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Статья

МЕТОДЫ РАЗРАБОТКИ СИТИЧЕСКОГО ВИДА МАТЕРИИ
(Из опыта деятельности Парламентского Посвящённого Центра Ситики, Новосибирск)

Одной из главных задач Парламентского Посвящённого Центра Ситики является разработка Ситического вида материи. 
Вначале знакомились с Ситической материей, Ситическим телом в зале Ситики с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой как явителями Организации Ситической материей. Ситика – материя Омеги, Посвящённого.
Увидели тело Ситики как яркую золотистую сеточку с узелками на взаимопересечениях, похожую на нейронную сеть, как текучую материю, в которой легко передаются импульсы. Расшифровали основное свойство этой материи – высокая проводимость, что обеспечивает репликационные возможности.  
Кроме того, наблюдали и распознавали типы материи Ситика участием членов Парламентского Центра, выражающих соответствующие Части. Например, Метагалактический Посвящённый Ситики Монады Аватарессы Синтеза Оны в Столпе Метагалактического Парламента выражает Живику Ситики, Октавный Посвящённый Ситики Абсолюта Аватара Синтеза Янова – Абику Ситики и т.д.
Следующим этапом была работа с Ситическим телом в Кубе Созидания Изначально Вышестоящего Отца с целью соответствия Ситического тела виду материи Ситики соответствующего архетипа. 
В зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в квадрате вида материи становимся телом Ситики, вокруг развёртывается Столп-сканер. В этом Столпе формируются условия взаимопроникновенности, взаимоорганизации Творения новым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Грань Куба под стопами фиксирует нашу базу данных организации вида материи на данный момент времени. Левая боковая грань Куба Созидания – это 16-рица фундаментальностей вида материи (масса Ситики, флюидичность Ситики, и т.д. до фундаментальности Ситики). Передняя грань Куба – 16-рица организации материи: Синтезный мир, Метагалактический мир, Тонкий мир, Физический мир, виды субъядерности, эволюции, царства, стихии, субвремена, субпространства, субскорость, субмерность, реальности, присутствия, планы, синтезфизичность. Третья грань Куба Созидания, правая  – 64 фундаментальности от Синтеза до Движения Ситики. Четвёртая грань Куба, задняя – 16-рица огнеобразов материи Ситика в Ситическом теле с явлением субсостояний (сингулирующее ядро, бифурцирующий есмь, флуктурирующий империо и т.д. ). И над головой грань Куба концентрирует вид материи Ситика со всеми заданными метриками и параметрами, необходимыми для формирования тела Ситики на соответствие виду материи данного архетипа.
Ещё один метод рекомендован Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 12 Генезисе Высшей Школы Генезиса – это включение в разработку вида материи Разума и Монады.
Внутри головного мозга 64 сферы видов материи. И Монада должна уметь Пламенами обрабатывать Огонь 64-х видов материи. Огонь Разума развёртывается во весь головной мозг и направляется в сферу Ситической Метагалактики вокруг головного мозга. И Пламена Монады, в количестве, соответствующем видам организации материи архетипа, охватывают головной мозг, сферу Ситической Метагалактики вокруг головного мозга. Из Ситической Метагалактики в Пламена фиксируются огнеобразы Ситической Метагалактики, Пламена их обрабатывают. При этом Пламена, полностью укутывая головной мозг, усиляют Огонь Разума. Огонь Разума горит базой данных Ситической Метагалактики и для усвоения головному мозгу нужна задача, действие, дело – насыщаем ИВДИВО каждого, держим концентрацию вида материи по границам города, подразделения, России, Планеты. И кроме того, необходимо сделать акцент на разработку охвата Ситической материи по количеству Цельных частей архетипа. Насыщенность территорий количеством и многообразием огнеобразов видов материи создаёт среду, обогащающую нацию, цивилизацию.
Следующий этап разработки Ситики проходил в здании Метагалактического Парламента на физике Истинной Октавы. Специализация работы Парламента – разработка Космических Частей. В данном направлении Аватары Синтеза Ситики Эрик и Офелия показали работу с Ситической Метагалактикой следующим образом. В зале Ситики появилось 4 сектора: Ситика энергией, светом, духом и огнём, что соответствовало выражению Ситического вида материи 33, 34, 35 и 36 архетипа.

Таким образом, если систематизировать работу по видам материи, то можно выделить три направления:
1. Что разрабатываем
2. С кем разрабатываем
3. Где разрабатываем.

По первому направлению работаем непосредственно с видом материи, знакомясь с его свойствами, фундаментальностями, огнеобразным составом, с типами материи в этом виде материи, а также телесной организацией этого вида материи.
По второму направлению можно разрабатываться с Аватарессой Синтеза в ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарном Отделе вида материи, с Аватаром Синтеза Организации (или Управления) соответствующего вида материи, с Главой Метагалактического Парламента Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием, с Изначально Вышестоящим Отцом.
В рамках третьего направления можно работать по архетипам на соответствующем этаже здания Подразделения, в зданиях и залах Аватаров Синтеза вида материи, в здании Метагалактического Парламента на физике 36 архетипа на соответствующем этаже. 


