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ТЕЗИСЫ
МИРОВОЗЗРЕНИЕ ИВО КАЖДОГО 

«... распознание точек роста, как таковых, в явлении и развитии каждого человека ... 
... и в этом новая Философия Человека». Парадигма Философии. 
Мировоззрение является системой взглядов на мир и место Человека, общества и человечества в нем, на отношение Человека к миру и самому себе, а также формирующиеся в соответствии с его взглядам основные жизненные позиции, основы, принципы, установки, представления о мире, которые становятся ценностными ориентациями его деятельности. Мы воспринимаем и понимаем реальность именно через призму мировоззрения.
Философское мировоззрение Есмь основополагающая часть жизни Человека, это тот способ смотреть на мир, который предусматривает способность к размышлению, заставляет задуматься и анализировать, то, чем владею и что можно применить на пользу себе, на пользу другим, на пользу Планете, Метагалактике, Дому. 
Философия Синтеза переводит ваши знания Синтеза из потенциальных в реальные, конкретным применением огня в управлении материей. Огонь, соединяющийся с материей, получает ОМ, новое слово созидания в материи. Таким образом, Философия Синтеза – это расшифрованное выражение ОМ, это огонь управляющий материей.
Философия сама и есть мировоззрение. Целью ранее существовавшей философии было постепенное распознание Человека как целого во взаимодействии Человека и материи, в соотношение сознания и мира. Основной же задачей современной Философии с одной стороны, остаётся взаимоотношение Человека и материи, а с другой стороны, задачей становится синтез микро и макрокосма Человека в распознании взаимосвязи Человека и ИВДИВО, внутри которого существует материя. Но в центре обоих процессов стоит Человек и его Философская картина мира.
Таким образом, субъектом явления новой Философии является Человек, объектом распознания Философии становится ИВДИВО, сферически обобщающий всю материю и управляющий ею. Предметом же становится материя. Это новый Философский концепт: Человек – ИВДИВО – Материя – с распознанием руководящей роли ИВ Отца. Соответственно, первоосновой современной Философии становятся 6 вопросов Философии: Человек и материя, Человек и ИВДИВО, ИВДИВО и материя, ИВО и Человек, ИВО и ИВДИВО, ИВО и материя.
Философия как явление Любви-Мудрости ИВО, по Образу которого развёртывается Человек Подобием физического тела своего, формирует Философию Синтеза распознания ИВО, где ИВО управляет Домом, внутри которого сотворяется материя, ИВДИВО – творит Материю, управляет Материей и распознаёт Материю, а Человек по Образу и Подобию Отца, выражая Отца собою, управляет Материей ИВДИВО, становясь управителем Материи. И так же, как Отец управляет Домом, так Человек управляет Материей. И тогда всё складывается по Образу и Подобию Отца – Отец управляет Домом, Человек управляет материей. Человек взаимоотражает Отца и взращивается в Отца, как управитель Материи, а Отец управляет Домом, который взращивает и Человека, и Материю собою, помогает Человекам взращиваться разными условиями бытия Дома в бытии Человека
В книге Дзиан сказано: «нет Отца, который ранее не был бы Человеком», т.е. из Человека соответственно подготовленного взрастают Отцы, как управители отдельных объектов материи – управляющий Планетой, управляющий Солнечной системой, управляющий Галактикой, управляющий Метагалактикой. Человек может себя подготовить распознанием материи и насколько распознал материю, научился ею владеть, развил себя и вошёл в Иерархию и ИВДИВО, в вершине которых находится ИВО. Отец – это житель 64-го вида материи, владеющий 64-мя видами материи, это Человек владеющий масштабом управления 64-х видов материи, а мы как Человек растём в этот масштаб и управляя пока первым видом материи. 
Результат Философии Синтеза – развитие и выработка Философии Синтеза каждым Человеком. То есть, когда Человек собственной Философией Синтеза складывает некоторую сферу условий своих возможностей, условий, которые развивают и продвигают условий того Дома, который Человека создал себе сам.
ИВДИВО, как сфера вокруг Планеты Земля, поддерживает тот вид материи, который характерен Планете Земля и строит взаимокоординацию с другими видами материи, которые не характерны этому объекту. И тогда сферы ИВДИВО становятся сферами взаимокоординации с разными видами материи Метагалактики.
Метагалактика созидает каждого и в этом созидании мы должны отразить все виды материи, значит и все виды Метагалактик. Это возможно только внутри Дома. А чтобы обработать эти все виды материи, эту спецификацию Метагалактики, нужны Части Человека, где каждая Часть отражает свою специфику организации материи и обрабатывает её собой. Части Человека не только выражают объективную материю и отражают объективный мир, но и творят его.
Поэтому, общая картина явления Человека – это не просто картина мира, а философия Человека, как картина мира Человеком или картина материи Человеком или картина Домом Отца Человеком, просто Философия Синтеза, где обобщаются все Человеческие представления.
При взаимокоординации Человека и материи диалектически, единством и противоречием Человека и материи, рождается целое - ИВДИВО. Это Есмь основной вопрос Философии. Философия стала концептуальным явлением соответствующего метода познания специфик человеческой деятельности в сложении картины мира этим, с новой спецификой развития Человечества Философией, где каждый Человек – Философ, и у каждого Человека должна сложиться своя Философия, своя концепция окружающего мира, Метагалактики, личного существования в Метагалактике и мире. И реализацию Метагалактической цивилизации землян, каждый должен построить сам как Философ, т.е. сложить собствственную Философию нового мировоззрения. 
А у каждого Человека не просто свой взгляд, а своя работа частей, свой профессионализм, своя подготовка, свои специфики реализации условий ИВДИВО, масса собственных способностей, особенностей, которые складывают неповторимую индивидуальность Философии каждого. Философия Синтеза даёт общий подход для формирования разных видов Философии каждого и каждый Человек из общего подхода сможет сложить собственную Философию, собственную концепцию бытия, сформировать собственное Есмь в реализации Философской картины мира, чтоб практически развернуть познание собственного существования, что и является одной из основных задач Философии каждого. От этого будут зависеть интересы Человека, профессиональные потребности, качественная организация жизни и деятельности. 
Такая Философская осмысленность приведёт к взаимоорганизации и взаимодействию между Человеками и поможет взрастить Метагалактическую Цивилизованность в обществе, в информации, в культуре, в экономике, покажет Метагалактический План Синтеза каждого, заданного прасинтезными накоплениями каждого, записанными в ядрах синтеза Человека, в огне Человека, в духе Человека, в свете Человека, в энергии Человека, и в синтезе – цельный План Синтеза Человека, как жизнь во всех мирах Метагалактик, в осмыслении свойств материи ракурсом энергии, ракурсом света, ракурсом духа и ракурсом Огня. 
Таким образом, развитие Философии приведёт к осмыслению Любви, Мудрости, Воли и Синтеза. А Огонь, дух, свет и энергия, как специфики деятельности Человека, которые надо распознать философски в применении каждого Человека и ИВДИВО, концентрирует возможности формированием ИВДИВО каждого. И задачей современных философов становится синтез-реализация Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного мира явлением 4-х свойств материи Метагалактики и в синтезе их – мира Человека и новой Человеческой Цивилизации.
Философия каждого является нелинейным синтезом любых данных пахтаний прасинтезности философской практикой каждого соответствующей разработкой ядер Синтеза и выявлением зёрен Истины. И каждый должен найти сам, решить сам, чтоб развернуть многообразие явления Истины опытом Человеческого Огня, Человеческого духа, Человеческого света, Человеческой энергии, являя этим свободу реализации Человека. А новые возникающие способности Человека в накоплениях прасинтезных записей Синтеза и Огня, воли и духа, мудрости и света, любви и энергии, появляющиеся в философских практикованиях, обогатят Человеческую реализацию всей Метагалактической Цивилизации землян.

И координация ИВДИВО каждого и ИВДИВО становится задачей и особенностью Философии, где каждый Человек реализуется формированием соответствующей Философии, упорядочивающей его жизнь и стратегирующей основы для дальнейшей жизни Человека этим, и развивающий Человека.

Основная тенденция формирования Философскости каждого приведёт к переосмыслению нового Метагалактического разнообразия жизни, нового разнообразия Человеческой Цивилизованности, которое будет способствовать повышению ментальности Человечества, что неизбежно приведёт к повышению Культуры, к развитию нового Искусства, нового Образования, являемыми новыми качествами Человека. Для этого нужны не просто философы, которые философствуют – а практически применяются, и одновременно взращивают свою субъектность Философа, повышают компетенции, совершенства, эталонности, разнообразием частностей, чтобы поспевать за познанием прасинтезности и оперирования множеством Философских основ. И для этого нужны ядра Синтеза, чтобы быстрее учиться и эффективней генезировать новое развитие обработкой и концентрацией прасинтезных компетенций для репликации роста всего Человечества в дальнейшем.

Стратегической задачей ИВДИВО является сложение Философии применения частностей Человечеством, чтоб научиться формировать каждую деятельность Человека 64-цей частностей в определённое целое практикованием синтез-физичности этой деятельности, научной организацией осмысленности этой деятельности, образованностью этой деятельностью и парадигмальной философскостью этой деятельности в синтезе. Новая страна в новую эпоху и в целом Цивилизация Землян будут заниматься сознательно повышением качественной составляющей Человечества, как каждого Человека, так и коллектива в целом. И в этом и складываются перспективы Философии в целом.
