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ТЕЗИСЫ
МОНАДА КАК ВЕРШИНА ИНФОРМАЦИИ.
        Информация-это все, что можно увидеть, услышать, прочитать об окружающем мире и событиях, происходящих в нем – то есть получить знание о чем-либо. Один из богатейших людей в истории человечества Натан Ротшильд утверждал: кто владеет информацией, тот владеет миром.  Для каждого слово «информация» имеет разное объяснение. Одно и то же сообщение может содержать разное количество информации в зависимости от того, кто ее получатель. Чтобы информация приносила пользу, она должна передаваться и приниматься. Она нужна для переработки, чтобы ее пропустить через себя, понять. Потому что через какое-то время появится человек, который подойдет к вам с этим вопросом. Кто долго хранит информацию, тот закисает во всем. Даже в организме идет нарушение кислотно-щелочного баланса.
         Наша эпоха характеризуется уникальным явлением, которое называется «информационным взрывом». Происходит резкий рост объема информации в масштабах Планеты. Но на сегодня 90 % из того, что мы называем информацией, является по сути лишь информационным шумом. То есть бесполезной информацией, которую мы не сможем использовать и которая нам попросту не нужна, и наш мозг будет зря стараться, чтобы обработать и хранить ее.  Поэтому очень важно из всего огромного потока бесполезной, недостоверной информации выделить то немногое, что пригодится нам для дальнейшей работы. 
         Информация - не только книги, компьютер.  В наших частях записана информация, в ядрах записана информация - наши перспективы, как этим применяться. В ядрах - записи прасинтезности. Каждая часть имеет свои знания. И любая часть есть приемник и передатчик сигналов. И чтобы части понимали друг друга, они должны иметь один язык общения, согласно стандартам. И на данный момент единственное учение, описывающее все части Человека и синтез их – это учение Синтеза. То есть части взаимодействуют между собой языком Синтеза. Синтез переводит расшифрованную прасинтезность в мысли. Информация – результат ментального синтезирования сообщений в единицу материи. Единицей информации является мысль. То есть это продукт ментальной деятельности Человека-Субъекта, и она меняет огненно-синаптические связи в 20-рице Человека-Субъекта. Информация является необходимым условием развития 20-рицы Человека-Субъекта на всех уровнях бытия. 
        Человек оперирует только той информацией, которую он синтезировал из имеющихся у него сообщений. И оперирует он той информацией, которая соответствует Парадигме Изначально Вышестоящего Отца. Ведь то, что Парадигме не соответствует, оно несинтезируемо, а преображаемо и аннигилируемо.
            Информация доступна тем, кто достиг определенного уровня развития. Для остальных существуют сигналы, сообщения, факты, но не информация. Зачастую человек не может отличить информацию от сообщения, и сообщение считает информацией. Информационные взаимодействия характерны только Человеку. То есть человечность – необходимое условие для этого.
     
[bookmark: _GoBack]           Информация сейчас поднялась на 9 горизонт. Вся информация стала вскрываться. Теперь вершина информации - Монада. Монада - главная по оформлению среды, в том числе информационной. Есть внешняя информация – 4 горизонт. А есть высоко внутренняя информация, и эти записи находятся в Монаде. И теперь Монада расшифровывает информацию пламен, записывая ее в Огонь Жизни, являясь вершиной информационных потоков.

                   Проходя путь от сигналов Отца до информации Отца, Человек воссоединяется с Отцом, и способен его понимать. Офизичение Отца осмыслением его информации есть фактор служения Отцу.

                                                                                                   Сдано ИВАС Кут Хуми 12.03.23.
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