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ТЕЗИСЫ
МОНАДА-ЧАСТЬ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Часть Монада создана Изначально Вышестоящим Отцом. Монада фокусирует и концентрирует Жизнь человека. Источник нашей Жизни, клеточкой которого мы являемся. Ядро Огня Жизни в Монаде – это главное ради чего Отец создал Монаду. Ядро Жизни ИВО в Монаде организует жизнь каждого из нас, чтобы заряд и потенциал, который направляет нам Отец, мы реализовали физически. Отец нас наделил жизнью и в Ядре Огня Жизни записано, что мы должны достичь и в чём должны реализоваться. Человек является прямым выразителем Отца его продолжением и всё это заложено и управляется Монадой. Поэтому эта часть очень важна. В Монаде фиксируется Огонь Жизни ИВО. Цельность Человека организуется Частями с их Системами, Аппаратами, и Частностями между собой. 
Монада – это 185 часть человека, которая важна и значима для поддержания и развития Жизни в каждом из нас. Огонь Жизни в Монаде направлен не только для развития Жизни человека, но и для развития жизни всех частей. Это рост и развитие возможностей, улучшение качества жизни, расширение масштабов жизни, развитие и реализация того, что даёт Отец каждому из нас, записями в Ядре Огня Жизни в исполнении Плана Синтеза ИВО по Образу и Подобию Изначально Вышестоящему Отцу.
[bookmark: _GoBack]Монада имеет сферы, которые необходимы, для соорганизации нашей Монады с Жизнью, с источником Жизни с внешней Материей. И вот каждая сфера Монады насыщается, с одной стороны, Ядрами соответствующих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Для каждой сферы своё. И с другой стороны, Субъядерностью материи соответствующей Изначально Вышестоящей Цельности. Это обязательно нужно стяжать, потому что без насыщения от Отца Огнём и Ядрами Огня и Синтеза, и от Матери, её Субъядерностью в материи. Монада занимается Синтезом Человека, реализуя Жизнь Отца, поэтому у нас всё начинается с Монады.
Монада - это фильтр всех наших достижений. С другой стороны, Монада ещё обладает уникальной чувствительностью к разным видам Огней. Монады нас защищают, чтобы мы реагировали только на наш Источник Огня и Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца. И поэтому, нужно специально стяжать вглубь Ядра Монады в Ядра Жизни, то есть Ядро Монады – это есть Ядро Жизни. Вот там, в центровке, в глубине его есть напрямую фиксация Источника Жизни нашей. Это прямая точка Огня и Синтеза Отца. Ядро клеточки Омеги, которая эманирует нам Жизнь.
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