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ТЕЗИСЫ – ТЕМА: МОЩЬ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.

 Наше подразделение развивает на Планете Земля Синтез Мощи и Часть Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца.  Мощь открывается на состояние Любви, когда внутри каждого из нас есть определённая накопленность, содержательность Любви Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать, что Мощь по-настоящему состоит  из Любви. Без Любви Мощь тебе даже не откроется, если состояния Любви в тебе не достаточно.  Истинные отношения   с Отцом, с Аватарами, с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца  строятся на Любви и доверии, когда мы внутри открыты. 
Работая с насыщенностью Любви, важно разрабатываться Чашей. Мы развиваем Мощь и Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца для человечества, чтобы эта Часть сформировалась у людей Планеты Земля.  Чаша помогает нам соединиться с человечеством Планеты Земля, где через Чашу происходит процесс слиянности каждого с человечеством Планеты Земля. Мощь включается в процесс реализации через человечество. 
Хватит ли твоей Мощи – внутренней Мощи Духа, Мощи Света, Мощи Любви, Мощи    Энергии перейти на следующий уровень развития?   Выше Мощи стоит Вера. Поверишь – пойдёшь дальше, не поверишь – останешься в своей мощи. Наш «великий разум» нас иногда останавливает: - Зачем тебе эта Метагалактика, сиди спокойно на Планете Земля в своей мощи. Но если ты преодолел такое  внутреннее состояние, доверился Отцу, а не самому себе, не своему разуму, ты можешь стать Частью Изначально Вышестоящего  Отца, Частью Аватаров Синтеза  Теона Вергилии физически. 
	Важно видеть – я Мощь Изначально Вышестоящего Отца, и Отец мною, как Мощью Отца, творит какие-то процессы на Планете, когда идёт инициатива от нас. Где Мощь  концентрируется в новой эпохе? Мощь концентрируется в Метагалактическом мире.  И Отец учит нас  жить Духом и Волей Метагалактического мира.   Воля – это вдохновение,  а преодоление – это всегда Дух, когда ты выходишь за пределы своих возможностей. Что первичнее, Воля или Дух? Первичнее Воля, потому что Отец идёт сверху, а потом это разворачивается Духом. А если мы будем говорить от материи,  то мы Духом своим входим в Волю Изначально Вышестоящего Отца.
Сначала мы разрабатываем Мощь Метагалактическую, после этого – Октавную, входя в архетипичность развития Мощи Изначально Вышестоящего Отца.   Регистрация преодоления в нас Мощи Изначально Вышестоящего Отца, это наша внутренняя победа, когда мы побеждаем  внутренне границы самого себя.  Мы знаем, как сложно преодолеть самого себя, все свои зажатости, установки, взгляды, структуры, позы. Чтобы Мощь Изначально Вышестоящего Отца   помогла преодолеть себя, чтобы Мощь закрепилась, нам нужно обращаться к Аватарам Синтеза Теону Вергилии. Потому что они имеют такую потенциализацию, специализацию.
 У каждого свои пределы, у каждого свой потолок. Чтобы войти в новое, нужно обнулиться  полностью внутри, чтобы не осталось ничего того, что мы наработали.  И подтянуть все внутренние ресурсы, чтобы выйти за пределы своих возможностей. В чём возникают сложности? Это переход во внутренний мир,  когда ты отдаёшься не своей воле, а Воле Отца.  Есть  Физический и Тонкий мир,   есть   Метагалактический  и Синтезный мир. Физический и Тонкий мир – это внешнее, Метагалактический и Синтезный мир – это внутреннее.   Внешнее   контролируем мы, а внутреннее контролируют Отец и Иерархия Изначально Вышестоящего Отца. И мы им доверяем. 
 Тонкое мировое тело родилось из накопленности Посвящёнными Света и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Мощью Отца.  У Посвящённых  в пятой расе была  задача – концентрировать Свет и Тонкий мир на Планете Земля. Задача Тонкого мирового тела – разработать принцип телесности, начиная с Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, разрабатывая, нарабатывая Синтез телесности в явлении выражения Частей Аватаров Синтеза, Частей Изначально Вышестоящего Отца, чтобы Тонкое мировое тело каждого было дееспособным  в явлении ИВ Отца.  
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