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ТЕЗИСЫ
Наука Созидания

Созидание – психодинамика Огнём материи, умение организовать материю внешне, исходя из внутреннего, из своего синтеза.
Созидание – это формирование условий, на которые мы можем быть предрасположены или сложены с Отцом, где Отец нас этими условиями разрабатывает. 
Принцип Созидания - Головерсумом сканируем Голограмму (сложная динамическая матрица) и записываем в Куб Синтеза. Изменением Голограммы внутри себя матрица нашей материи начинает меняться, все нижестоящее преображается.
 Ядро Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца выявляет из синтеза начал основами течение Огня и организует новым течением Огня новое явление материи. 
Процесс Созидания – это введение новым Огнём нового функционала в материю. 
В каждой основе есть 16-рица: формулировка стандартов, законов, императивов, аксиом, начал, принципов, методов, правил, меры, знаний, констант, красоты, окскости, истинности, сверхпассионарности и ивдивности. Каждая основа предполагает определённую направленность Созидания. Все эти формулировки объединяются в один текст и в компакте возникает униграмма, из которой разворачивается основа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Основа Созидания – сложится на то, на что мы заявляемся - на получение условий более того, что мы можем, чтобы этими условиями пойти дальше.
Масштаб Созидания выражается накопленностью, насыщенностью, количеством и качеством Абсолютного Огня. 
Умение действовать Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в созидательных возможностях Компетентного ИВДИВО ведёт нас к реализации Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
