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ТЕЗИС
                       Некоторые Ключи управления Цивилизации Синтеза ИВО
Взаимосвязь и взаимовлияние Цивилизации Синтеза ИВО пробуем рассмотреть в возможностях управления четверичного прямого и обратного ключа.                                                    Таким образом мы рассматриваем управление Цивилизации Синтеза АС Владомира организацией Экономики АС Вильгельма по ключу 4 – 1. 
Возьмём аспект влияния Синтеза Воскрешения на активацию и развитие Синтеза Человечности, что однозначно будет взращивать Человечность в человечестве Планеты Земля. И если активировать осознание всех граней «кто\что есть человек», можно таким образом включить обратный ключ взаимодействия и взаиморазвития человечности человечества и цивилизации синтеза, обуславливающей это развитие. Как то – человек есть многомерное биоэнергетическое многореальностное существо, накапливающее в своём физическом теле виды материи и виды организации материи, что позволяет ему постепенно становиться управителем материи. И это есть реализация хорошо знакомого закона\постулата «человек создан по Образу и Подобию Отца», правильнее сказать Изначально Вышестоящего Отца. 
И осознавая скрытые возможности (потенциал) человека - устремиться в их реализацию… Так утверждая «в Единстве наша сила» мы углубляемся в смыслы, которыми должен овладеть человек и легко видеть во всех действиях, событиях, процессах смыслы, как движущую силу этих событий на основе естественно-направляющих функций и таким образом управляя многовариативностью и глубиной смыслов собственной человечностью входить в возможности управления этими процессами операбельностью смыслов собою и далее командой, где Цель всегда определяет действия. И здесь важно понимать, что управление начинается с мысли и утверждение «подумай, прежде чем подумать» - есть ни что иное как призыв концентрировать свою мысль приоритетно на устремлении сделать окружающий мир – миром жизни человека, как первого среди равных. Тем самым «легко» создавая\притягивая условия мира Отца в жизнь человека и человечества простым методом управления и концентрации собственной мысли приоритетно. И образ Скарлетт нам в помощь с её жизненным кредо «я об этом сегодня думать не буду, я подумаю об этом потом». Это на тот случай, когда эмоции заставляют мысль бегать по кругу, бередя чувства. Этими состояниями, особенно в палитре сегодняшних событий, нужно учиться управлять, созидая новое. 
[bookmark: _GoBack]И овладевая подобными потенциалами, заложенными в человеке, мы легко обратным ключом 1 - 4 можем способствовать развитию Цивилизации Синтеза, что в свою очередь приведёт к продолжению действия обратного четверичного ключа на взращивание Академии Наук ИВО АС Янова управляющим началом обратного четверичного ключа из Цивилизации Синтеза ИВО АС Владомира. Такие находки, в скрытых возможностях человека можно обнаруживать постоянно, занимаясь с командой разработкой организации Цивилизация Синтеза ИВО и её взаимодействия с другими организациями законодательно. Таким образом исполнение Стандарта является допуском к следующему уровню управления материей человеком.
