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Образ-тип
Образ-тип возник как вхождение в Новую Эпоху в 1999г. 
Образ-тип синтезирует всю нашу образованность, но выбирает где и в чём её лучше всего выразить, в каких качествах и наборе с какой частью. А Дух идёт на образ и когда Дух тянется на Новый Образ, он начинает сдвигаться, он начинает двигаться. Двигать и переходить границы, и Дух тянется в новый образ, на новый Образ Отца, в следующее явление. Дух развивается этим образом. Образ в Монаду встаёт, и нас Монада начинает развивать, дотягивать до этого эталона-образа. И когда мы стяжаем образ, мы не становимся этим, явлением Отца. Но у нас появляется, грубо говоря, эталонный чертёж и на это тянется План Синтеза. Как этого образа достичь? И если нет образа, нам ни какие планы не помогут, если мы не знаем, в кого мы развиваемся, и Дух не знает. А Дух воспринимает только образ. И если я скажу: «Я хочу иметь машину, быть водителем» это ничто для Духа. А для того, чтоб Дух сдвинулся, сначала надо сформировать, а потом у Отца стяжать образ водителя. И если женщина решили выйти замуж, то нужно стяжать образ жены. А если женщина решили родить, то нужно стяжать образ матери. И, при вхождение в должностную компетенцию, мы стяжаем образ Аватара такой-то должностной компетенции, если мы утверждены в Столпе, потому что мой Дух не сдвинется, если нет образа. Духу нужен следующий образ, в который он должен дойти. Мы стяжаем у Отца образ, образ появился, он начинает идти, но не может идти.
И тогда Образ-тип начинает собирать со всех частей, из ядер, записей Духа, всю базу данных, чтобы сдвинуться нашему Духу к этому новому образу, поэтому и называется Образ-тип. Из всего он выявляет нашу образованность, как определённое сочетание связок, это качества, навыки, умения, компетенции, всё собирает, все связки. И если глубоко посмотреть, то увидим субъядерность, увидим, что там огне образы связаны. Любая компетенция, любая часть, любая частность, это огне образность и связаны каким-то не линейным, своим уникальным образом. Образ-тип собирает весь массив огне образов в виде наших качеств, умений, навыков, наших реальных, наших личных, индивидуальных. Нестяжённых, а прожитых, наработанных, то есть фактическая образованность.
И из этого Образ-тип формирует пространство, частность пространство, которое разворачивается вокруг нас и этим Пространством, Духом начинает двигаться к следующему образу. Дух без пространства никуда не двигается. Если хотим, чтоб Дух куда-то сдвинулся, нужно развернуть пространство, в котором Дух двигается. И Дух начинает двигаться.
Идём дальше, 3-4 Архетипа прошли, начинаем разрабатываться частностями, частями, компетенциями и тогда частности, части, компетенции будут другого состава. Образ тип это всё собирает, раз и пространство расширяется, и тогда Дух может опять сдвинуться. Доходит до предельности, Дух говорит: «Давай следующее». И если Образ-тип не наработан дальше, то Дух не сдвигается. И наша образованность не может образовать следующий масштаб пространства или качества пространства, в котором Дух сдвинулся бы дальше, потому что, не хватает наработанности частями, компетенциями, не хватает огне образного состава.
Шаги Духа, это наши части, вся внутренняя наша организованность позволяет Образ-типу нарабатывать какое-то специальное пространство, в котором наш Дух может двинуться.
По регламенту 11 от 17.11.2020, установлена возможность одновременного развития всех Образ-типов в 16-ричности Человека, разработанностью явлений Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, собою. Определена концентрация Условий ИВДИВО в центре любой сферы ИВДИВО явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца по Образ-типу, в нём явленному. Определено обязательное образовательное явление Образ-типом любого 16-ричного Человека Планеты Земля и 6/14 Метагалактической Расы Землян в любом территориальном её явлении. И этим Регламентом введено 128 видов Образ-типов в действие, определив их разработку и развитие явлением Высшей Школе Синтеза физически, реализуемых синтезом всех участников всех образовательных учреждений.
А Распоряжением № 31 от 22.12.2022г введено и стяжание однородного 65-ричного Архетипического Синтеза Архетипического Образ-типа каждого Изначально Вышестоящего Отца архетипическим явлением фрагмента реализации Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси каждым.
И введено в постоянное явление и стяжание 512 Ядер Синтеза Содержания Изначально Вышестоящего Отца в Образ-тип, его развитием (аналогом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Истине), в однородном синтезе их между собой огненностью явления.
Образ-тип может быть разный, мы можем двигаться преображающим, преобразующий Образ-тип, это первый, когда мы двигаемся каким-то явлением преображения. Может быть какой-то когнитивный, когда мы идём, там знанием. Или интуитивный, это шестой уровень, когда мы идём интуитивно или какие-то другие наработки. Это разные Образ-типы, которыми мы двигаемся.
Когда Дух переходит в новое пространство, начинает меняться сам Образ-тип, потому что он не может остаться тем же самым. Потому что в следующее пространство, нас должен вести следующий Образ-тип, на одном и том же долго мы не сможем пройти.
Когда Дух меняется, идя из пространства в пространство, сам процесс изменения движения Духа меняет всё наше. И мы нарабатываем новый опыт, у нас нарабатываются новые навыки, нарабатывая в Духе что-то ещё. И этим меняется сам Образ-тип, потому, что он работает, когда часть применяется, она меняется, повышает её качества. У нас меняется Образ-тип, меняется способность оперировать базой данных и строить новые качества пространства. Чтобы сформировать новые пространства, сам Образ-тип должен поменяться и только новый Образ-тип может сформировать новое пространство.
Дух, таким образом, как примерно корабль идёт, а впереди волна раздвигает пространство. Дух идёт и раздвигает пространство, формирует пространство. По факту пространство Есмь та Субъядерность, которой Дух меняет всё, материю меняет. И этим продвигается туда, куда надо.
Мы должны пройти все шаги, Дух должен идя меняться, чем? Ни тем, что идёт как по лестнице. Каждый шаг есть изменение самого Духа, через изменение материи пространства, другого не происходит.
А в зале Отца, шаг к Отцу Есмь всегда вхождение в новое преображение. И не у всех Дух готов преобразиться и чем ближе к Отцу, тем более плотная насыщенность огне образами Огня Отца. И Дух может пройти, если всё работает. Плотность Огня такова, что тело не готово, Дух говорит: « Я не возьму», части говорят: «Нам это не ведомо». И тогда, когда нет реализации нами, то есть Дух не идёт в пустоте. Образ-тип организует движение и преображение Духа организацией пространства, где пространство является то, что продуцируется нами. Мы разворачиваем пространство, в котором мы идём.
Чужими пространствами не пройти, мы в чужих пространствах не можем пройти и в без пространственной среде тоже нельзя пройти. Мы можем пройти там, где организовали и сформировали собственное пространство. Пример: когда заезжают студенты в общежитие, они начинают обживать, они начинают организовывать пространство. И насколько они смогут уютно организовать, настолько уютно будет жить им там и образовываться. Это и есть организация Пространства.
И Духу, надо организовать пространство, иначе он не может ни жить, ни развиваться. Даже в кафе, когда нам приносят кофе, мы всё равно организуем пространство; стаканчик сюда, салфеточки сюда. Или за рабочий стол сели; ручку сюда, блокнот сюда и мы всё равно организуем пространство. Это задача Духа, он живёт тем, что организует пространство. Это и есть внутреннее психодинамическое действие. Духу нужно пространство, чтоб его организовать и формировать, и через организацию пространства оперировать.
И тогда он двигается и развивается, получает в этом опыт. А что он может в этом пространстве? Это его есть образованность. А организует эту образованность Образ-тип как часть, которая собирает ото всюду, всё, что необходимо под эту задачу. Что делает Образ-тип? Он под задачей пере собирает эту комбинацию образованностей в ту, которая необходима данному Духу, имеется в виду, качеству какому-то для того, чтоб развернуть определённое пространство. И через сочетание разных видов образованностей, формируются разные пространства. И это наша внутренняя образованность. Всё и больше ничем, чуждым Дух не пройдёт. Сколько бы мы не стяжали у Отца, ничем чуждым Дух не пройдёт, только своим. Даже, когда мы находимся в зале Отца, мы насыщаемся Отцом, он нас насыщает огне образами, которые впитывают наши части, но части должны выработать собственные частности и образованность, чтоб этим воспользовался Дух.
И мы не можем стяжать поручение, не меняясь. Нам всегда дают поручения на вырост, нужно переходить на новые границы. Взяли поручение, нужно стяжать у Отца Образ, а потом на этот Образ План Синтеза, а потом Условие. Иначе наш Дух, мы ему Планом Синтеза по голове шмякнем, и так как у него Образа нет, а главное для Духа в кого иду. Нет Образов, в кого, то Дух ни куда не сдвинется. Почему? А он не может дать задачу Образ-типу, какое пространство сформировать, чтобы сдвинуться. А если мы части не впускаем в работу, в дело. А у Человека-Аватара, его главная задача –дела, потому что дело, без тела, доведёт до без предела. Если тело не имеет дела, некуда применять части, навыки не вырабатываются, образованность не растёт. Образ-тип новое пространство сформировать не может. За любым делом, есть реализация образов. На любое дело надо стяжать Образ.
Есть дело, набирать какой-то текст, надо стяжать Образ, кем ты станешь, набирая эти тексты. Любое дело, это инструмент, а кем ты становишься, делая это дело? Отец поручил набирать текст, понятно чтоб энциклопедии были, чтоб набранный текст, впечатывался в материю и так далее, это объектные задачи. А есть субъектные - мы. И Отец видит, что набирая эти тексты, учимся каждое слово в Огне впечатывать в материю, это наработка творца, учимся расшифровывать Синтез и это в Синтезе есть преображение нашего Образа.
Нужно стяжать Образ, куда нас эта деятельность будет тянуть, кого будем развивать? Тогда наш Дух будет не сопротивляться. А когда он не знает Образа, Дух говорит: «Не хочу, я не знаю, куда ты меня ведёшь», потому что мы Духу не дали цель. И такой вопрос возникает, почему Дух не радуется, не вдохновляется, когда вроде хорошее дело. Да он не в курсе, куда ему идти. Мы не дали направление, не дали цель. Целью для Духа является он же сам, в более совершенном виде. А, всё остальное по ходу; дела реализовать, навыки нарабатывать, дела делать. Это инструмент. У нас ноги, это пути, а руки, это дела. Дело, это руки, которые из Духа лепят по Образу Отца. Дух, это материал, это субстациональность, из которой, Синтезом лепим себя по Образу того самого Субъекта. Но если нет в голове у архитектора или у скульптора собственного я, нет Образа, что они хотели вылепить, то в результате будет, непонятно что. Оно не лепится, Дух не даётся. Духу надо видеть, знать, понимать куда идти, ещё понимать актуальность этого и познавать. Духу надо всё, он от этого радость испытывает. Радость Духа, когда он себя строит сам, само организует, познаёт, выявляет в себе и тут же применяет, расширяя пространство, облагораживая пространство, обустраивает это пространство. И меняя пространство, тогда Дух радуется.
Образ-тип собирает с частей саморазработанное, наша образованность каждой части складывается нашей Я Есмь, Синтез Я Есмь складывает наши само: самоорганизацию, самопознание. 
А всё начинается с самопознания. И из того, чем насыщено Сердце формируется образ представления о себе. Образ, наложенный на пространство, формирует Образ-тип. И идёт само координация само и образов, которые носят эти само из разных Частей. Получается Образ-тип. Образ-тип – это ещё ценз образованности. Образовательный тип. Здесь мы возвращаемся к 16-це Образ-типов по качеству. Чтобы получить качества Образ-тип должен образовываться. Содержание всех Частей разрабатывает Образ-тип. Складывается в образ типологии пространства. И Образ-тип собирает эти само, из чего выстраивая части, видит, что мы сможем, чем мы оперируем реально. Образ-тип не возьмёт в расширении пространства то, что мы вообще не потянем. 
Образ-тип. Это тот образ из множества Частностей, который складывается в образ из множества само. Само с образом, который складывается после саморазвития, самосовершенствованием рождает то, что мы называем Образ-типом. Образ-тип охватывает пространство. Пространство зависит от развитости твоего Образ-типа. Образ-тип формирует соответствующий образ дееспособности в каждой Части или в Синтезе Частей. Все Части собираются в ИВДИВО Отца. И как только у нас появляется образ во взаимодействии, Части с оболочкой ИВДИВО у нас появляется Образ-тип, организующий соответствующее пространство в ИВДИВО. Пространство не внешне появляется, а Образ-типически внутренне.
И какой у нас Образ-тип такое и пространство мы будете охватывать.
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