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ТЕЗИСЫ
ПАРАДИГМА ЖИЗНИ КАЖДОГО ПРАКТИЧЕСКИМ ПРИМЕНЕНИЕМ СИНТЕЗА
Слово парадигма пришло из греческого языка. На греческом языке это слово означает «пример, модель, образец». Парадигма – это система взглядов на явления окружающего мира и представлений о возможных взаимодействиях с ними.
Парадигма – это линза, через которую человек смотрит на мир, совокупность философских представлений, которые определяют то, как он думает и действует.
Синтез – это метод управления Огнём. Огонь – это высокоорганизованная субстанция Отца, творящая и созидающая материю.
Практика – это действие Синтезом.
Как мы можем изменить свою Жизнь применяя Синтез? Как сложить свою Парадигму Жизни? Ответ очень прост, Отец нам всегда даёт Синтез, Огонь и всё то, что мы у Отца стяжаем, для раскрытия того потенциала, который в нас уже есть и наша задача – это всё развернуть на физике.
Насыщаясь Синтезом у Отца и притягивая к себе элементы вышестоящих выражений у нас нарабатывается возможность действия по разным видам и архетипам материи.
Для того чтобы наша Парадигма Жизни соответствовала новой эпохе, необходимо выйти к Изначально Вышестоящему Отцу и попросить преображение Жизни Огнём, Духом, Светом, Энергией, преобразив все старые кармические записи в Энергии, дхармические в Духе, записи Посвящений в Свете и все возможные негативные записи в Огне.
[bookmark: _GoBack]Метод Синтеза позволяет нам развиваться и внешне, и внутренне, меняя качество Жизни. Складывая и применяя свои индивидуальные практики, мы пишем свою Парадигму Жизни, повышая возможности ускоренного развития и реализации в материях, нарабатывая этим бесценный опыт применения Синтеза.
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