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                                               Тезисы
                   
               Перспективы развития Человека – Землянина


Все происходящие события на планете: экономический, политический, культурный, социальный кризисы, показывают, что развитие человека и всего человечества по планетарным законам завершена. Так же, монархическая, капиталистическая, демократическая формы общественного строя и принципа управления утратили свою эффективность в развитии человека.
Для формирования качественных взаимоотношений между гражданами, а в дальнейшем, и между государствами, важное значение имеет создание и развитие Гражданско – Конфедеративных отношении, основанная по принципу «первый среди равных» и «равный среди первых» в место устаревших выше указанных форм правления. Это будет новым общественно – политическим строем развивающая человека и всё человечество.
Во-вторых. На сегодняшний день, особенно важно увидеть необходимость перехода с внешнего развития на внутреннее. Всем известно, что внутреннее развитие, состояние и мировоззрение человека проявляется во внешних его действиях и поступках. Это чётко видится в нашей повседневной жизни.
В-третьих. Для создания более современной и совершенной модели мироустройства и условий жизни необходимо более глубокое изучение человека, изложенных в 6-ти томах Парадигм, с последующим применением.
И, в-четвёртых. Делая вывод вышеизложенному, мы подходим к решению вопроса перспективы развития «Человека – Землянина» с его безграничными возможностями и компетенциями в области образования, технологий, созидания комфортных условий жизни и т.д., в целом, развития цивилизации «Человека – Землян». 
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