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                                                                                                   Поле. 
            25я(9я) фундаментальность поле, физически воспринимаемо и понимаемо.  Поле сопряжено с девятой характеристикой явления. 9-я  и часть мощь, и частность мощь, мы можем их увидеть, но пока не будет разработки частности права, а за ней частности мощь, полностью расшифровать прасинтезные пласты явления такой фундаментальности как поля, нам будет сложновато, это очень мягко сказано. (Парадигма. Том 4й   

Огонь есмь фундаментальность материи, с точки зрения философско-парадигмального синтеза. Следующая фундаментальность это Дух, как начало смысловой активности, семь фундаментальностей от огня до содержания это их включённость в поле. 
Фундаментальность поля охватывая восемь предыдущих фундаментальностей, складывая первые характеристики цельности,  разверчивает из огненности поля двуединую фундаментальность времени, 
Время это движение, неощутимое, ты продолжаешь быть в Поле Жизни Монады временных лет изменения, входя в математику пространств  счёта времени  в её неуловимых константах настоящего, будующего , прошлого. 
Организуясь пространственно-временным континуумом, где само поле явлено оболочкой, здесь время  течёт немыслимой, непостижимой жизнью пространственного Духа неприметно, вот это внутреннее состояние Поля развернувшее и явившее Жизнь во Времени и Пространстве Духа Вечности, пространственно временного континуума, где Дух основывает части.  
Наша цель  увидить витиё жизни от Поля до Права, включая Права, ибо - это внутренняя 16тирица  Поля и войти в глубину закона всё во всем, где нижестоящие входят в вышестоящее как часть, в глубину явления материи поля. 

В системе философско-парадигмального синтеза, любая практика начинается с вхождения в магнит ОМ и в сей секунд  разкручивается безграничной протяжённостью пространство поля или на что способен ваш Дух. 
Поле это свойство материи, безграничной протяженности в напряженности магнитного поля, Поле имеет безграничную протяжённость в пространстве-времени. 
Внутри поле насыщено громадным своеобразием субъядерности. Жизнь состоится только в пространстве поля и его многообразности частностей в человеке, во времени. В пространственно-временном континууме поля. 
          
Наша задача увидить взаимосвязь фундаментальной физичности и фундаментального явления частностей  в человеке. И ответить на вопрос, как Поле и Мощь связаны друг с другом? И, как мы частностью права, сможем расшифровывать прасинтезные пласты, несущие характеристику фундаментальности времени.  

Познание  прасинтезных пластов фундаментальных характеристик пространств, и вызывают появление такой частности, как идея. Идеями, включающими в себя иерархически шесть нижестоящих частностей, мы можем расшифровывать прасинтезные записи пластов пространства. Сутью мы можем расшифровывать прасинтезные пласты скорости. В отсутствии сути, прасинтезные пласты скорости мы не воспринимаем. 
Восприятие скорости, будит пространственные пласты и вызывает формирование у человека организованность частности сути, и части сутенность, которая формируется в человеке. 
Эти явления связаны, взаимоорганизованы, и имеют однозначную характеристику направленных взаимодействий. 

Разработка характерстик  пяти базовых цельности: 4-1. 8-1. 16-1. 32-1. 64-1 - кольца цельности.
Задача научится воспринимать характеристики цельности, частей, явлений, в этом и есть разработка 9-й частности мощь. Мощь, внутренне структурированная цельность организации Человека. 
                                                                                                                                                                                                         
Пример тому:  мозг - нейронная сеть, и часть, и целое, Мозг это цельность. Различая синапсы, и соединяя их,  мозг действует цельно.
Вывод: фундаментальность характеристик поля это  фундаментальность характеристик цельности или целостности. И имя этой цельности - жизнь.

Часть Мощь – это когда у меня есть мощь, а частность Мощь – это когда я умею этим пользоваться. Мощь Отца это аматика, мгновенная  мощная помощь Отца . 
Мощь Отца – это результат мощи частей в выражении Отца нами, но принцип здесь другой, мы не накапливаем мощь, мы учимся её пропускать, усилять. Мощь каждого  это совокупная, сочетаемость, совместимость и  гармоничность синтеза частей, природы, целостности, здесь монадические процессы явления Жизни, как таковой. Здесь всё упорядочено, выверено, здесь правит гармония, цельность связей. 
Часть Мощь Отца каждого учится пропускать большую мощь во взаимодополнительности и гармонии с Отцом и Матерью, и окружающей природой, мощь держится на разных видах равновесия.      
Мощь Отца – 9 часть, 9 реальность Метагалактики, физическая метагалактичность. 
И то, что нам предоставит девятая часть, как Мощь Отца, такими мы и будем в Метагалактике. Это и, поиск равновесия, координации из разных мерностей, разных реальностей и разных взаимоотношений разных звёзд, планет и 
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галактик между собой, в постоянном поиске равновесия и пропускания мощи, громадной радиации, когда она тебя не съедает, а ты с ней живёшь гармонично. 

Часть Мощь Отца нацелена на перспективу, часть мощь направлена на жизнь в цельности метагалактик, то есть в ином виде гармонии  большем, чем мы привыкли на нашей планете. 

Мощь Отца учит нас общению с Изначально Вышестоящим Отцом с Иерархией, с любыми существами Метагалактики. Мы вместе и только  с  Изначально Вышестоящим Отцом учимся накапливать потенциал мощи для общения между собой на расстоянии не только техническим способом, а биологическим способом, 9-й частью.

Сигналы в Метагалактике, где скорость света – за миллиарды в секунду. Это бешеная скорость света. 
Мощь Отца позволяет нам выразиться большей мерностью и на большей скорости света передать информацию, а потом вернуться на физику. 
Это перспективы 9-й части. Задача научиться пропускать большую мощь во взаимодополнительности и гармонии, крепости  духа всех наших частей, делая их более мощными с Отцом и Матерью и окружающей природой. 

Мощь, своеобразный балансир поиска точности, научаясь утончённости мощи в постоянном поиске равновесия и пропускания мощи, громадной радиации, когда она тебя не съедает, а ты с ней живёшь гармонично. 
В пределах Большого Космоса  есмь скорости света – за миллиарды в секунду. Обучаться принципам мощи только с Отцом, по другому не получится.
Восемь характеристик человека – от времени до вещества, восемь частностей – от права до движения, учимся воспринимать их, как цельность, воспринимать Человека, в цельности. И всё это характеристики Поля. 
И нам должно научиться видеть это и как субъектные характеристики и фундаментальность, и как некое базовое явление среды всеобъемлющности явления, и поле как раз вводит в эту всеобъемлющность. 
Поле ещё и среда множеств субъектных характеристик и фундаментальностей. Распознавая полевые организации наш  мозг постепенно научивается цельному восприятию, в освоении такой частности как мощь. 
И о Праве. 
Нет разработанность частности Право, и у человека, нет возможности расшифровывать Синтез и Прасинтезность, развивать свои знания, умения и навыки,  иными словами - нет права на развитие.

И всё это, фундаментальность Поле: открывающая 16тиричность от Времени до Мощи, для того, чтобы  Человек имел Право взращиваться Изначально Вышестоящим Отцом, восходить новыми видами Материи, новыми Метагалактиками. 



























































Характеристика категории человек относится к полю или к цельности, как таковой, где  каждый человек имеет свою мощь, мысли, мощь смысла, здесь же и мощь мускулатуры мышц, четко организованных телодвижений. И то и другое важно, сейчас.

Задача – войти в Субьектность –  сохраняя независимость действия - моё в разработки и наработки
Фундаментальных – устойчивых константнных явленией Человека и Материи в целом, 
обеспечивающее незыблемость характеристик глубиной прасинтезно-синтезных записей существования с соответствующей организацией во внутренней и внешней среде и мире. 
То, что мы называем фундаментальностью, это базовая, неизменная, основная и синтезначальная, если взять по частностям человека, характеристика, имеющая разный функционал, многовариативность явления и применения, заключённых в прасинтезности. 

В философско-научном варианте осмысления, мы видим фундаментальности именно как научные, в основном, физические характеристики. 
ЗАДАЧА – 
мы должны видеть это и как субъектные характеристики и фундаментальность, 
как некое базовое явление среды соответствующих специалитетов всеобъемлющести явления, 
и поле как раз вводит в эту всеобъемлющесть. 
Поле ещё и среда множеств субъектных характеристик и фундаментальностей. Распознавая полевые организации наш  у мозг постепенно научивается цельному восприятию, 
в освоении такой частности как мощь. 

И о Праве. Смотри выше о праве
Нет разработанность частности Право,  и у человека, просто нет возможности расшифровывать Синтез и Прасинтезность, развивать свои знания, умения и навыки. То есть, можно сказать, нет права на развитие – ему не дано.


Поэтому, одной из задач физиков и философов является разработка фундаментальности Время, чтобы человек имел право взращиваться ИВ Отцом, восходить новыми видами Материи, новыми Метагалактиками. 

Мера- качественный –количественный предел, за которым следуют изменения 



