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ТЕЗИСЫ
ПОЛИТИКА СЛУЖЕНИЕМ ПАРТИЕЙ КАЖДОГО.
        
        Человек живет в обществе, которое направлено на комфортное совместное проживание и регулируется соответствующей политикой.  Политическая система организует устройство мира, определят договоренности между гражданами: кто выбирает, кто управляет, и как это функционирует.  И если посмотреть на современную ситуацию, можно увидеть линии разных политических управлений: хладнокровных, божественных, глобусных и так далее, которые знает человечество. 
        Важно обратить внимание на тот факт, что человек, живущий в условиях сложенного миропорядка, может оказаться и часто оказывался под политическим влиянием уже в своем внутреннем мире. Это проявляется в его мышлении, когда он думает, что он не может, не достоин, кто-то лучше и умнее, скажет, как правильно делать или вообще не думает, исполняя законы. Таким образом, политика оказывает очень серьезное влияние на внутренний мир человека. 
         «Поли – тика» – это множество, которое «тикает» для достижения определенных целей, задач, и они требуют мобилизации, глубокого синтеза всех множеств в одно целое. Чтобы войти в эту цельность и достичь желаемого мы учимся договариваться и объединяться. В сложных условиях современности предлагаем развернуть взгляд и посмотреть на человека, который сам является «государством» с определенной политической системой управления.  
        Человеку свойственна множественность: части, компетенции, реализации, системы развития. Поэтому, при отсутствии внутренней политики, так трудно бывает договориться с самим собой. Мы научились договариваться с другими людьми, основываясь на предыдущей политики, теперь пришло время договориться с собою и развернуть Партию каждого, неповторимую, яркую, чтобы оставить след в развитии человечества.
         Самый эффективный способ договориться – это Служение, которое позволяет выйти за существующие пределы ради общего, ради всех и войти в цельность всех множеств. И здесь возникает много вопросов, над которыми нужно помыслить для начала. Как живётся моим частям в моем «государстве»? Какие у меня перспективы и возможности в реализации Плана Синтеза в миллиардах лет? Куда ведет моя политика сегодня, завтра, в вечности?
          Следующим шагом нужно увидеть политические приоритеты 8-цы Отца-Субъекта. Есть ли политика у Посвященного, как и куда она ведет? И в итоге мы выходим на политику Компетентного, его Партию каждого, которая должностью реализуется в ИВДИВО в целом.
         В итоге, когда мы организовали политику своего «государства», мы начинаем реализовывать новые частности в обществе и менять ситуацию, переходя на следующий уровень «государства» во вне. С другой стороны, внешняя политическая ситуация стимулирует нас активно меняться внутри. А если ничего не делать? Мы будем следовать предыдущей политике, которая уже не поддерживает развитие самого Человека. 
        Задача политической партии – создать баланс внутренней политики, которая рождается во множестве вариантов самого человека Отца-Субъекта и внешней политики, в реализации Партии каждого.  
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