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ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ Отец-Человек-Субъектов ИВО

Империя нового типа основана на единоначалии и прямом контакте и взаимодействии каждого участника Империи с Изначально Вышестоящим Отцом как источником субъектности каждого.
Октавно-метагалактическая эпоха формирует новую антропоцентричную цивилизацию, в реализации которой именно человек центрирует окружающую реальность. Это условие закрепляет понимание человека как Субъекта новой реальности, первого среди равных в осуществлении всего спектра октавно-метагалактических возможностей. Высшим выражением Субъекта, которым развивается Человек, является Изначально Вышестоящий Отец. Каждый человек, как прямой выразитель Изначально Вышестоящий Отец в своей субъектности развертывает Учение Изначально Вышестоящего Отца Учением Человека Субъекта каждого синтезом 8 реализаций (Человек, Посвященный, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец).
Октавно-метагалактическая концепция человека в развитии и становлении Отец-Человек-Субъектом определяется закономерностями его внутренней организации и внутренней экспансией и взаимокорреляцией возможностей цивилизационного парадигмального сдвига. Цивилизационный парадигмальный сдвиг – это та эпоха перемен, которая предполагает краткий и быстрый переход в Новое. В процессе Цивилизационного парадигмального сдвига испытываются принципиально новые идеи и проверяются те, реликтовые идеи, которые ранее не принимались или были запрещены, забыты, т.е. идет поиск всех неактивных идей для проверки в новых условиях.
Опыт политического развития показывает партии остаются наиболее эффективным механизмом, обеспечивающим связь гражданского общества и государства.
Чем это определяется? Во-первых, их сущностью. Партии – явление объективное, они возникают на таком этапе развития общества, когда все его структуры дифференцированы. В то же время их появление связано с активной деятельностью субъектов политики по реализации своих интересов. Являясь элементом гражданского общества, партии в процессе борьбы за власть обретают статус института политической системы. Двойственная природа партий предопределяет их положение: они выступают в роли посредника между гражданским обществом и государством.
Таким образом, на данный момент времени, политическая партия представляет собой добровольное политическое объединение граждан, связанных идеологической общностью и стремящихся к реализации программных целей посредством борьбы за власть или участия в осуществлении власти. Большинство партий имеют программу — выразитель идеологии партии, перечень её целей и способов их достижения.
В процессе эволюционного развития (вихревой динамики целевого развития в выражении Огня, Духа, Света, Энергии) партия проходя этапы своей трансформации преобразовалась в ПОЛИТИЧЕСКУЮ ПАРТИЮ Отец-Человек-Субъектов ИВО
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ Отец-Человек-Субъектов ИВО это объединённая группа людей, развертывая Учение Изначально Вышестоящего Отца Учением Человека Субъекта каждого, формирующая перспективы октавно-метагалактического развития человека и цивилизации человечества Планеты Земля.
