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ТЕЗИСЫ
 ПОЯДАЮЩИЙ ОГОНЬ В ОСВОЕНИИ НОВЫХ СТАНДАРТОВ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
   
Новая эпоха – это эпоха огня, когда мы вместе с Отцом должны взрастить в себе внутренний мир и воспитаться огнём. Человечество будет учиться служить так, как это делает Отец. Но чтобы служить другим, мы должны измениться сами. И для того, чтобы завершить старые тенденции, реакции, освободить наш потенциал и войти в следующие огни, Отец дал нам в помощь Прасинтезность в Ядрах и Поядающий огонь между ними. Выявляя из Прасинтезности Синтез, мы расшифровываем Стандарты Отца. Когда что-то в записях наших накоплений не соответствует Прасинтезности, то Поядающий огонь это сжигает. 
[bookmark: _Hlk130159270]С точки зрения Части Поядающий огонь ИВО, мы занимаемся Правилами Дома и Правилами Отца. Действовать правильно – это действовать Правилами Изначально Вышестоящего Отца, и этим мы будем поядать старую материю, старые состояния и синтезировать новое. Наша развитость определяется достигнутыми Правилами ИВО.                   
[bookmark: _Hlk130154202]Правила Отца рождаются между огнём (33) и материей (32) и следовательно они начинают организовывать материю на более качественное состояние, учитывая перспективы роста и складывая новые стандарты жизни Отцом. Правила предполагают жизнь условиями Изначально Вышестоящего Отца с доведением Огня Отца до физики, потому что только огонь расширяет масштабы, как пределы нашего существования.
Часть Поядающий огонь ИВО состоит из Синтеза Правил. В каждом Правиле собираются накопления, опыт, огнеобразы и частности, они многовариативны и многомерны. Ими занимается Часть Бинарическое тело ИВО, которая складывает баланс внутреннего и внешнего. Бинарическая материя охватывает ИВДИВО в целом, различая состояния материи и складывая цельность. Бинарика формирует 64 правильности каждого вида материи и, применяясь вариативностью Правил, позволяет делать правильный выбор. 
Часть ИВДИВО-тело правила ИВО фиксирует Правила всех Частей, оперирует 64-мя частностями Правила ИВО, умеет сорганизовать их между собой. Она складывает правильность действия Поядающего огня в реализации Бинарического тела ИВО.
[bookmark: _Hlk130162067]Задача Человека новой эпохи – продолжить Отца напрямую, меняясь и синтезируясь Правилами эпохи и Правилами Изначально Вышестоящего Отца. Задача Компетентного – формировать человечество новой эпохи. Чем глубже и свободнее мы владеем Поядающим огнём, тем легче будем входить в новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца.
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