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ТЕЗИСЫ
ПРОНИЦАНИЕ ЖИЗНИ ИВО

Проницание опирается на наш внутренний мир. Проницанием входим в анализ, наблюдая за разными параметрами нашей жизни. Проницание – это скорость, то есть мгновенное считывание условий. Умея анализировать, проницать условия, развиваясь, мы начинаем перестраивать нашу жизнь. Проницание, как синтез внутреннего проникновения, переводит нас на новую цельность, вводя новый контекст в жизнь. 
Мы получаем Права для совершенства материи, начиная творить условия своей жизни. Важно войти в ипостасность и своим проницанием научиться творить вместе с Отцом. Проницание повышает возможности наших компетенций для достижения Истины Жизни в сонастройке с Отцом. Насколько мы горим Огнём Жизни? Насколько мы живы Огнём?
Жизнь – это и насыщенность наших компетенций. Входя в цельность Условий и Огня ИВДИВО, Отец разворачивает нам возможность перехода на иные принципы и виды Жизни. 
[bookmark: _gjdgxs]И устремляясь во внутреннюю состоятельность Отцом, мы входим в:
Проницание Жизни Человека ИВО Движением, Мощью, Веществом, Полем, Правилом, Мерой, Могуществом, Жизнью ИВО в синтезе Посвящений Правами Синтеза ИВО;
Проницание Жизни Посвящённого ИВО Ощущением, Параметодом, Эманацией, Полем, Методом, Знанием, Практикой, Репликацией ИВО в синтезе Статусов Началами Синтеза ИВО;
Проницание Жизни Служащего ИВО Чувством, Основой, Самоорганизацией, Формой, Принципом, Константой, Вершением, Созиданием ИВО в синтезе Творящих Синтезов Навыками Синтеза ИВО;
Проницание Жизни Ипостаси ИВО Мыслью, Синтезначалом, Воссоединённостью, Субъядерностью, Началом, Красотой, Служением, Творением ИВО в синтезе Синтезностей Умениями Синтеза ИВО;
Проницание Жизни Учителя ИВО Смыслом, Взглядом, Мерностью, Энергией, Аксиомой, Окскостью, Человечностью, Любовью ИВО в синтезе Полномочий Совершенств Иерархиями Синтеза ИВО;
Проницание Жизни Владыки ИВО Сутью, Имперацией, Скоростью, Светом, Императивом, Истинностью, Генезисом, Мудростью ИВО в синтезе Иерархизаций Диалектиками Синтеза ИВО;
Проницание Жизни Аватара ИВО Идеей, Пробуждением, Пространством, Духом, Законом, Сверхпассионарностью, Я Есмь, Волей ИВО в синтезе Ивдивостей Компетентными Синтезами ИВО;
Проницание Жизни Отца ИВО Правом, Условием, Временем, Огнём, Стандартом, Ивдивностью, Воскрешением, Синтезом ИВО в синтезе Должностных Компетенций Виртуозными Синтезами ИВО.

