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Развитие О-М-П Парламента ИВО путем самоорганизации Посвященных без паразитической кредитно-финансовой системы, без революций и войн Генезмсом ИВО
В каждом Экополисе ИВО  должен быть создан 8-ми палатный Парламент- это место для общения, дискуссий и выработки коллективных решений имперского развития Землян. В ночной подготовке каждый на совещании слушает обсуждение широких специалистов, утром у тебя рождается собственное решение. Там не указывают как делать, свобода воли.
Один из инструментов помощи внутреннего развития Цивилизации, не нарушая ее свободу воли- это Парламент.
Парламент -это когда есть законы Отца, но у тебя есть возможность взять больше, чем ты можешь выразить
Парламент- это внешняя помощь  при невозможности внутри выразить то, что дает Отец и Аватары. Парламент реплицирует более высокие иерархические законы, если видит, что человек способен  их взять.
Поэтому Парламент это внешняя деятельность Посвященных . Начальный этап- встраивание в существующие на данный момент структуры, органы, системы порожденные несовершенными законами общества и распространение внутри них законов Отца и параллельное  создание новой системы управления обществом.
Задача создать органы управления на основе народовластия и самоорганизации Мг Общества Человеков-Творцов.
Создание Общины с автономными экопоселениями и своим хозяйством, выращиванием продукции и производством для обеспечения продовольственной безопасности.
Задача волеизьявиться , самоидентифицироваться , реализовать принцип первый среди равных и уже как народ действовать в остальных направлениях, таких как образование, воспитание.
Кооперация- экономический фундамент  для развития наций , безналоговое пространство обмена средствами производства в рамках Мг общества.
Успех возможен в случае единства всех под единым началом управленческого органа ИВДИВО О-М-П Парламента ИВО. Все это через просвящение, образование и воспитание Человеков-Творцов.
При достижении критической массы накопленного опыта, огня и синтеза происходит Генезис- переход колличества в новое качество жизни и пробуждение оставшегося человечества и перехо от государств-трастов к народоправию, Державе, Империи Землян через Парламент, Общины и Кооперацию к безденежной экономике.
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