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Разработка проекта Метагалактический Имперский Дом синтезфизичности 
Здания ИВДИВО-Синтеза видами организации материи

Задача – офизичивание зданий ИВДИВО-Синтеза видами организации материи.
Осуществление идёт разработкой ядер Синтеза командным взаимодействием в зданиях Синтеза с Аватарами и Аватарессами Синтеза ИВО соответствующих Частей на соответствующих этажах здания и мираклевым действием на физике. 
[bookmark: _GoBack]На примере разработки ядра 60 Синтеза взаимодействием с ИВАС Кут Хуми, АС Византием, АС Эоаном, АС Альбиной, АС Веттой действие Амритическим телом и Хум ИВО. Наполнение Амритического тела разными видами субъядерности в ивдиво-цельностях Октавной Метагалактики, синтез-реальностях Истинной Метагалактики, стать-реальностях Высокой Цельной Метагалактики, истинных реальностях Изначально Вышестоящей Метагалактики, высоких цельных реальностях Метагалактики Фа. Взаимодействие с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Огнём и Синтезом Амритического тела ИВО, Огнём и Синтезом Творения, Огнём и Синтезом Красоты ИВО.
Стяжанием у ИВО потоков субъядерности в Амритическое тело, определяли разнообразие плотности Амритического тела проживанием синтезфизически телесно, развёртывая каждому человеку-землянину.
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