Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца

Метагалактическая Наука ИВДИВО
Дыбаль Валентина Викторовна
Аватаресса ИВДИВО-ОМП АН ИВО АС Янова ИВАС КХ 
4.835.703.278.458.516.698.824.635 ИВ п и р 
19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п и р Истинной Октавы 
dybalv@gmail.com

ТЕЗИСЫ
РАЗРАБОТКА ТЕЛА ВИДА МАТЕРИИ РАКУРСОМ ДОЛЖНОСТНОЙ КОМПЕТЕНЦИИ

Устремляясь стать синтез-физичным Сиаматической материи изучая и развивая не только свои личные части, а ещё и коллективную часть ответственности Подразделения ИВДИВО, каждый из нас исполняя Должностную Компетенцию выстраивает её с точки зрения Дома. И любые свои действия строит исходя из этой специфики, которая является частью Отца, в данном случае Прасиаматическое тело.
Включаясь в специфику, развивая часть, которую фиксирует собой ИВАС Кут Хуми, и АС Никита концентрирует на себя и отвечает за эту часть, которая продолжается как часть Изначально Вышестоящего Отца важно всегда воспринимать Человека как Огонь, Живой, Отцовский Огонь, который материализуется в ИВДИВО. 
Возвращаясь к развитию части Прасиаматическое тело, помня о том, что в пятой расе мы жили только материей, то сейчас доходим до фиксации Огня в Материи, в наших телах и учимся ими применяться. И это предполагает совсем другой Образ Жизни. В первую очередь многое зависит от развитости внутреннего мира, и на сколько мы в Синтезе с Отцом, на сколько мы синтезируем, что-то собою внутренне. А потом из этого складываем новые условия вокруг.
Для Компетентных, есть обязательный алгоритм развития части. Любая часть она начинается у Отца. Чтобы часть Прасиаматическое тело развернулась на Планете Земля для всех людей, чтобы команда подразделения развернула свои условия для всех людей, чтобы эта часть росла, часть от Отца, на 64-м Синтезе стяжается часть для Прасиамтического тела. Развитие части идёт через применение – это Воля, это деятельность. Если у Компетентного нет соответствующей части стяжённой на Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, нет Синтеза, часть вырастает на основе тех Ядер Синтеза, которые у него есть. И Отец, когда наделяет Должностью, там есть такие запредельные возможности, которые нужно раскрыть. И устремиться на 4 курса Синтеза.
384 часть Прасиаматическое тело работает за счёт компетенций и это часть Должностной Компетенции и разрабатываем её с точки зрения должности, а потом эманируем в 128 Сиаматическое тело.
Прасиаматическое Тело и другие эти тела интересны тем, что их можно вводить в физическое тело и координировать клеточки Прасиаматического тела с клеточками физического тела. И тогда напрямую Прасиаматическое тело отдаёт Синтез в клеточки физического тела. Идёт активация телесности, активация физики нашей. Растёт дееспособность синтеза. Просто стяжаем Синтез физического тела с частью. Здесь и Физическое Мировое, но ракурсом Сиаматики. Чтобы складывался Физически-Сиаматический Синтез.
У Компетентных не зависимо от подготовки, есть должностное тело с Ядром Должностной Компетенции. Это тело Учителя. Оно рождается свыше, Синтезом Отца. У Должностно Компетентного 512 частей в однородности одного тела. Заполняем 384-е Прасиаматическое тело Должностно Компетентного Прасинтезностью которая относится к Синтезу Должностной Компетенции.
Например, три вида Синтеза по должности: заполняем своё должностное тело Синтезом Мудрости, заполняем своё должностное тело Синтезом организации Цивилизации с полным названием, заполняем своё должностное тело Философским Синтезом и заполняем своё должностное тело Синтезом Прасиаматического тела. В теле должности синтезируются все синтезы вместе.
Занимаясь Сиаматикой, впитывая Прасинтезность. Насыщаем Прасиаматическое тело Прасинтезностью которая относится к Должностной Компетенции. Например, Прасинтез или Прафилософский Синтез или Прасинтезность философского Синтеза Мории, Прасинтез Мудрости Мории. И вот этой Прасинтезностью заполняем 384-е Прасиаматическое тело эманируя в 128-е. 
Это один из вариантов развития части. 64-ре вида материи разрабатываются 64-мя телами видов материи. Развивать нужно все тела и нужно научиться действовать синтезом нескольких тел устремляясь стать синтез-физичным Сиаматической материи. 
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