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ТЕЗИСЫ

Разум, как управитель Материи


                Часть Разум ИВО занимается синтезированием разных параметров Материи. Разуму важны виды, типы Материи, для управления Материей, идёт наработка синтез-физичности. Если мы не насыщаемся разными видами Материи Большого Космоса, то Генезис в нас не складывается.  Из Разума разворачивается Генезис, из Генезиса-теургия на какое-либо действие, ты подумал, и у нас разворачиваются, складываются условия в Материи. Вот это и даёт Разум, у которого есть виды Материи. 
         Верящий Разум может управлять ситуациями. Верящий Разум силой Огня может управлять телом, само восстанавливаться, омолаживать, и так далее. Если поверили, то Разум начнёт делать выбор в пользу того, во что верим.
                Что нам даёт Генезис. Он раскручивает ситуации, обстоятельства, условия. Головной мозг напитывается Генезисом, и он начинает по–другому генерировать, то есть генератор идей, возможность, инсайд.   И наш Разум начинает по- другому думать, стратегии выстраивать. Вот это и есть Генезис. 
            Генезис-эта та, субстанция, организующая сам процесс. Генезис-это Синтез происходящий в Материи. Где Генезис-это рождение нового, рождение нового в Материи.    Чтобы Генезис в нас сложился, важно ставить цели, не уходить в состояние апатий.
      Поэтому для Разума важны; постановка целей, стратагемия, план действий. Умение просчитывать, рассчитывать-это и есть наш Разум. Разум двигатель процесса, хорошо развитый Разум, может даже предвидеть на перёд те или иные события, ситуации. Часть Разум ИВО взаимодействует с Частью Провидение. 
         Для  Разума важно дело и применение полномочий.  Мы должны уметь думать Синтезом головного мозга разных Мировых тел. Наш головной мозг синтезирует головной мозг всех тел, и этим мы сможем на физике совершать те или иные открытия. Там научился-здесь применил. Когда мы стяжаем Разум у Изначально Вышестоящего Отца, то Отец  туда записывает, что физика главная
          Для того, чтобы Разум начал генерировать, складывать, те, или иные условия в Материи, важно взаимодействовать с другими Частями. Чем больше Частей в нас, тем больше матриц в Разуме, когда на большее количество Частей, Изначально Вышестоящий Отец нам фиксирует большее количество «Разумностей», и он становится более углубленным, оперативным, сообразительным.  
         И у нас рождаются новые идеи, новые смыслы, появляются ответы на вопросы. 
 Генезис даёт возможность распаковки,  тех записей, которые есть в Разуме. Если Разум принимает что-то, то он начинает  генезировать нашу материальность, складывать что-то. А если Разум отвергает что-то, не принимает, не верит, тогда, то, что Отец даёт Синтезом, не входит, не проявляется в следующих материях, и не офизичивается.
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