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                  РАЗУМ. ПРЕОБРАЖЕНИЕ РАЗУМА. НОВЫЙ РАЗУМ.                                   


     Если у человека мало точек света, то это может быть не капля огня, а искра, точка-искра. Самый первичный и самый слабый Разум – это Разум в виде точки. Такие Разумы есть. Это называется упрощённый Разум, донельзя. Если континуумов становится много, Разум из капли переходит в шар, из шара в объём, и т.д. Но начинается обязательно с капли. Потому что капля у нас в центре Монады фиксирует современный Разум. В предыдущую эпоху Разум был, искрой. Почему? Искра Божественного огня в Монаде. 
     Точка перехода находится в Ядре Разума.
     Нехватка точности от отсутствия развитого Разума.
     В новой эпохе Разум несет в себе цельную Суть Отца.
     В отсутствие цельности Разум блуждает в поиске Истины. Разум есть Истина, как и любая другая Часть.
     Разум хоть и живет цельно, но очень реагирует на цифры и измерения. Чувствует время и любые другие виды измерений.
     Если Разум развит цельностью Отца, то он ощущает цифры, но независим от них.
     В Разум Отец закладывает Суть, которая помогает управлять материей, различать, расшифровывать.
     Разум. Раз – единица. Ум – универсальная материя. Разум – Единица универсальной материи Отца. Единица управления материей.
     Разум – это определенная концентрация. 


      Накапливая избыточный огонь, мы переходим в новое качество Синтеза. Разум работает на качество, он реагирует на точные формулировки. Для Разума очень важен результат.
      Концентрацию Разума, его подготовленность и цельность разрушают эмоции и психизм, и реакции, которые у нас выявляются в момент, когда что-то не получается. Это разъедает синтез и огонь изнутри, на это тратится внутренний ресурс.
     Если цельности огня и синтеза, ОМ в Разуме нет, то возникают двойственность, двуличие. Чтобы стать состоятельным во внутреннем мире нужно накопить и наработать Огонь Иерархии, Синтез Отца. 
     Чтобы Разум развивался, нужны различные методики. Если Разум цельный, внутри него есть огонь, то и методики будут развертываться огненные или синтезные, то есть иерархические. 
       Разум с одной стороны очень точен, но если ему недостаточно огня, он начинает сомневаться, и нет цельности и боязнь что-то сделать не так. Мало разработанности Огней Иерархии. А иерархический огонь – это база Разума, его среда. Именно в огненной среде рождаются заряды, разряды Сути Отца.
       Генезис Огня – это постоянное условие, из него будут разворачиваться методы, качества, свойства.
       Профессионал – тот, кто сам может генезировать что-то новое, исходя из своих полномочий, через это идет фиксация новых условий. Идёт генезис нового Огня и нового Синтеза на Планете.
       Генезис – это естественное выражение Синтеза. Если мы напрягаемся, то Разум начинает тратить огонь, ресурс и не восходит, а преодолевает. Через естество идет накопление Сути, тогда мы сутево проживаем синтез, проникаемся сутью синтеза. Через это Разум начинает легко различать разные виды материй.
              В Разуме фиксируется ваше самоосознание, кто вы Есмь. 

Разум является сгустком огня. Качество огня Разума зависит от качества подготовки каждого из нас. И когда мы стяжаем Абсолют Фа, мы не только стяжаем новый Абсолютный Огонь. Самое интересное, что этот Абсолютный Огонь преображает все наши части и самую главную из них - Разум. 
    А вот если у вас есть Абсолют Фа, у вас Разум точно становится Метагалактическим. Если у вас есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестояще Метагалактическим.
    То есть, качество огня Разума зависит от качества того огня которым владеешь лично ты. Умение возжигаться разными огнями развивает наш Разум. И через возжигание другими огнями наш Разум начинает меняться, как шарик огня, развиваться.
    Разум — это ещё наблюдатель, это такой рационалист, который отслеживает: что, где, как и почему. Что ещё в Разуме есть, особенно если он 182-й?  Разум включает все нижестоящие части, поэтому сфера мышления входит в него как часть, но к нему не относится.
    Когда мы возжигаемся огнями Аватаров Синтеза, они эманируют огонь, усваивая который, мы взращиваем и развиваем свой Разум. Стандарт новой эпохи. 
     Разум раньше у людей не имел ядерности внутри, и Отец развернул каждому человеку на Планете Земля именно принцип ядерности, множество ядер внутри. Люди захотят больше созидать, больше творить, быть более мудрыми, действовать Волей Отца. Повысится качество людей в виде образованности, интеллектуальности, способности и так далее.
     Ядро Разума светящееся, искрящееся и стоит ровно по центру головного мозга. И это не Свет эманирует, а Генезис из Разума эманирует. Это развитый Разум, когда он охватывает все Архетипы Материи собою. Новый Разум на Планете Земля.
     Состояние, разумения – раз-умение – определённое умение – то из чего исходил Разум. Когда мы обучаемся в Генезисе Образовательным Синтезом, мы обучаемся тем или в том, или тому, где мы не один раз чему-то пообучались или что-то сделали. 
    Когда мы начнём разрабатываться, или погружаемся в этот процесс, мы затрагиваем Генезис как внутреннюю среду Синтеза каждого из нас, затрагиваем Разум разного вида явления наших подготовок: от базового до архетипического, любого явления. Затрагиваем Метагалактический Синтез с точки зрения организации процессов, уметь послужить другим в этом явлении. И соответственно, входим в явление осознания того, что качественная Осмысленность, качественная Воля будет нести собою качественный, адекватный Свет. 
    Для Разума, как для Части важен Синтез и Огонь Генезиса, который введёт в новизну, и Разум получит – определённое состояние обновления. А там, где есть обновление, там есть – обогащение, то есть насыщение условиями тех или иных явлений, которые нам были раньше, не свойственны или не знакомы.
    Впитав Свет от Изначально Вышестоящего Отца как определённые разряды в Разум каждого из нас, мы возжигаем разрядностью – состояние Генезиса как матрицу условий, компактов, объёмов и прочего, именно матричности, чтобы Разум сложил эффект и сгенерировал Отцом, выработал внешний свет, генезисный Свет, Свет Генезиса, Волю Генезиса, Синтез Генезиса, Любовь Генезиса, любое явление, Мудрость Генезиса.
    Для Разума очень важен рост компетенции. Есть такая бессознательная некомпетенция, сознательная некомпетенция, бессознательная компетенция, сознательная компетенция. Уровень иерархического роста Должностной Компетенции в наших Организациях.
    Эффектом Разума является: открытость. И если Образ-тип – это пространство, а открытость – это эффект Генезиса, у любой открытости в Образ-типе необходимо состояние мудрой Скорости, чтобы на определённом уровне доверия к огню и открытости, войти в процесс, который предлагается.                    
    Разум сам по себе самодостаточен. 
    Чем может страдать Разум? Он страдает оценочностью. Есть оценка, есть оценочность. Оценивать важно и полезно. А вот давать оценочность каким-то обстоятельствам, условиям – крайне неблагоприятный эффект для Разума. Тогда он включается на уровень сравнительного действия. Это не всегда сравнительный анализ в нейтральной объективности. Разум, как часть, оказывает оценочное влияние на тело физическое и, в общем, на любые виды тел.
    Для Разума важна организация процесса в Синтезном мире. Тогда и получается, что следующим, эффектом в Разуме каждого есть вариативность множественности огней, которые Разум использует для внутреннего или внешнего служения. То есть то, что внутри он наслужил или сложил, то он вовне собою выражает.
    Для Разума важна активность. Если мы говорим о скорости света, которая фиксируется. То скорость Разума исходит из записей – Скорости в Мудрость. Внутренняя Мудрость сфокусировалась на ядро Разума, и идёт вписывание Огнём Генезиса тех или иных условий. 
    Для Разума важна Вера. «И по Вере вашей и дано будет вам». Служением вырабатывается – Вера. Я служу, и служением вырабатываю Веру.
    Свет без Воли невозможен. Значит Свету любого течения явления Разума необходима избыточная Воля. 
    Если Воля – это внутреннее проявление Света, которое организовано Огнём, то Свет можно осязать, его можно видеть не как свет из лампы накаливания, с точки зрения физики, а Свет, как субъядерность состояния сверхизбыточности – Двух субъектных «проводников», где слово «проводник» в кавычках в плане того, что включается Светом первичная магнитность.
    И есть такой интересный процесс, он физический, но он важен для Разума и для Генезиса, называется Индукция. Мы вырабатываем своим служением Генезис Синтеза и Огня, Света Воли, Света Синтеза, для того, чтобы войти и организовать этот процесс каждым из нас, а значит нелинейно поддерживаем всю Планету Земля, чтобы она обновлялась Светом. 
    Генезис без антропного принципа в истинной Мудрости не может быть. Разум ориентируется на полярность принципов в антропном принципе. В Разуме направляющими действиями, которые будут улавливать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза будут определённые   разряды. Именно разрядами в Разуме мы улавливаем разряды Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящего Отца. 
    Любой разряд, приходя в тело, вначале обнуляет, потом насыщает новым.
    Соответственно, работая с Разумом в Генезисе, мы должны понимать, что это постоянная разрядка – накал, разрядка – накал. Так действуют разряды. Они включают это явление, и Генезис начинает вырабатывать заряд более высокого уровня.
    Для Разума в обязанностях идти дальше - есть, любое ПЕРВОСТЯЖАНИЕ, в котором он участвует. Он участвует в физическом явлении каждым из нас как Компетентным просто как Часть. При этом у нас в Теле есть Сила Разума.
    Огонь Генезиса в Разуме. И Разум начинает воспринимать. Когда Разум в пространстве, зафиксировалось состояние Духа,  и включается: Хорошее слово – самоидентификация. Насколько Разум у каждого из вас идентифицирован той или иной субъектностью Изначально Вышестоящего Отца?
    Чем более развит разум, тем более широкие у него границы.
    Разум – это часть, которую нужно развивать, благодаря которой можно очень быстро вырасти, можно много чего достичь как во внутреннем мире, так и во внешнем. Поэтому, когда мы говорим о каких-то отклонениях, это разумение, там Разума нет. Когда есть Разум, никогда не бывает даже болезни. Почему? Что у нас находится в клетках, что отвечает за здоровье нашего тела? Ядро, всё находится в ядре. Получается, что Разум – это главное ядро. У нас есть ядра Синтеза, там записан Синтез, но если говорить о частях, то главное ядро, которое нас развивает – это Ядро Разума. При правильном Разуме у нас происходит правильное деление клеток. Нуклеатиды, хромосомы, гены, аминокислоты, из которых собираются наши гены, это всё входит в ядро и от того, какое у нас ядро, зависит наше здоровье. Наше заболевание – это какая-то аномалия в делении клетки ядра. Старость – это когда ядро перестаёт делиться, разрушается
    Когда появляется развитый Разум, от него идут сигналы в наше тело и тело перестаёт даже в какой-то момент стареть. Но если вы будете развивать Разум, делать практики, стяжать, то тело можно очень глубоко перестроить благодаря Разуму. Ещё играет большую роль концентрация, компакт огня, но за управление ядер отвечает именно Разум.
    Разум отвечает за развитие всех клеток нашего физического тела. Разум координирует со всеми нашими ядрами в теле. Сколько у нас ядер Синтеза, настолько у нас развит Разум. Это взгляд только как внешнее. Но Разум ещё ставит границы нашего внутреннего мира. Человек, у которого нет границ, это сумасшедший человек. Разум определяет даже границы нашего тела, где вы находитесь, куда вы вышли. 
    Разум определяет границы того, что вам дозволено и что не дозволено. У вас есть полномочия, вот какими вы пользуетесь, это вам тоже определил ваш Разум. 
    Разум определяет наши внутренние потребности, определяя границы действия телом, что нам дозволено. Например, ваше тело стоит прямо и Разум вам установил, что назад падать нельзя, вперёд нельзя, можно стоять, ходить. Но границы действия тонким мировым телом совершенно иные, там тело может и зависнуть параллельно полу, может взлетать, парить и у Разума для тонкого мирового тела будет другая граница, где всё можно. Даже выбор пищи, продуктов производит наш Разум, определяет, что полезно, а что неполезно. 
    Разум предопределяет, как нам жить, что нам иметь или не иметь. Разум управляет материей и вот если Разум не развит, недостаточно развит, ему материя не нужна. Если Разум считает, что ему ничего не надо, то и человек тогда ни к чему в этой жизни не стремится. Если Разум начинает развиваться, ему сразу всё становится надо. Он стремится внешне организовать материю, внутренне развиваться и чем больше развит Разум, тем больший объём материи он начинает охватывать.
    Разум очень активно действует в служении. Он тоже определяет вам служить или не служить. Если наш Разум архетипически развит, там огромное количество частностей, мы даже свои первичные шаги делаем правильно. Разум очень хорошо спасает тело, он защищает тело, потому что его задача сохранить наше тело, поддержать здоровье, наше состояние, развить нас. Вот поэтому важно знать своё количество посвящений для того, чтобы нарабатывать следующее, устремляться. Это нужно для Разума. У вас пять посвящений, он начинает настраивать вас на шестое, для Разума это важно. Разум двигает нас вперёд, чтоб мы продолжали развиваться. Разум – это границы и в то же время он умеет всё просчитывать, он может просчитать до мельчайших подробностей, как нужно сделать, как нужно сказать, чтоб тебя поняли. Совершил подвиг, значит, Разум сказал да. 
    Разум ограниченный – энергопотенциала мало. Разум развитый – энергопотенциала много. Разум всегда видит, что телу нужна материя, будет определять и различать разные архетипы материи. Разум любит многомерность, архетипичность материй, эволюций, ему нужен большой объём материй, которыми он может управлять.
    У каждого из вас есть свои границы. Самые правильные границы это те, которые нам устанавливает Изначально Вышестоящий Отец при стяжании Разума.
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