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Рост Компетентного ИВДИВО ВШС

Определимся с понятием Компетентный. В распоряжении 7 ИВДИВО написано: «Перевести Ученичество Иерархии Ученика Иерархии предыдущей эпохи в Компетентность ИВДИВО, явив Компетентного ИВДИВО новой, наступившей эпохи, завершив явление Ученика Иерархии и всё ученичество ушедшей эпохи, введя все Иерархические компетенции Восходящего и Развивающегося предыдущей эпохой в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новой, наступившей эпохе». 
Чем может расти Компетентный ИВДИВО? Огнём и Синтезом. 
Участвуя в Синтезах, мы  стяжаем Ядро прямого Синтеза от ИВО, идёт рост базы данных. 
Каждый Аватар Синтеза выражает определенную часть ИВО и Синтез, следовательно, взаимодействуя с Аватарами Синтеза, выражая собою Аватаров Синтеза Должностной компетенции,  Компетентный развивает в себе соответствующие части и Синтез.
Участвуя в практиках, стяжаниях ИВДИВО, Компетентный ИВДИВО нарабатывает Огонь. 
Стяжанием Абсолютного Огня идет быстрый и результативный рост частей. Стяжённый Абсолют укрепляет, даёт устойчивость и заряд метагалактического развития. Абсолютный Огонь – живой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, продолжающийся в человеке и обеспечивающий его прямой синтез с Отцом. Он усиливает Огонь в ядре Жизни Монады, помогает перестраивать разнообразные специфики Духа, накопленные веками каждым.  
[bookmark: _GoBack]Компетентный ИВДИВО растет, обучаясь в Высшей Школе Синтеза. Высшая Школа Синтеза - это организация в ИВДИВО. Она специализируется на разработке и развитии компетенций; воспитании, разработке Частей ИВО, Ядер Синтеза. 
Компетенции должностно компетентные ИВДИВО стяжают на курсах Синтеза ИВО, насыщение же Синтезом каждой компетенции происходит в процессе разработки Ядер Синтеза с ИВАС ИВО. Для развития компетенций, специализации на ту или иную деятельность компетентного ИВДИВО необходимо обучение в Высшей Школе Синтеза.
Учителя в 5 расе говорили – готов ученик готов ему Учитель – в этом преемственность и в ВШС ИВО, то есть требуется определенная подготовленность, какие-то синтезначала, основы, умения для вхождения в обучение, разработку, воспитание в ВШС ИВО.
    ВШС ИВО занимается развёрткой Синтеза ИВО, Учения Синтеза ИВО, как Источника развития Человека, освоением новых архетипов материи, октав. 
В основе этой деятельности является Синтез-контакт Компетентного ИВДИВО с ИВАС ИВО, с ИВО, где Компетентный расшифровывает не просто Слово ИВАС, а в условиях нового опыта Синтез-Контакта с ИВАС возжигается Тезой своего должностного выражения. Этим Компетентные ИВДИВО углубляют подготовку компетентности в развёртке Тез собою. 
Одно из условий воспитания Компетентного стоит в разработанности Истины Частей ИВО - уметь слышать, расшифровывать Тезы Компетенций в воспитании Компетентного собою этим. Взаимообусловленность умений, как накопленного опыта, и воспитания выражается качеством внутреннего мира, качеством Служения Компетентного. А качество внутреннего мира достигается развитием Частей ИВО. 
ВШС – это концентрация Синтез-взаимодействий компетентного с ИВАС ИВО. Основой деятельности Высшей Школы Синтеза является обучение каждого у Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО в прямом явлении их Синтезов и Огней во всей вариативности обучающего процесса. ВШС организует системное обучение в достижении высших степеней Синтеза в 16-це выражения каждого, формируя и помогая выстроить внутренний мир Синтезами ИВО. Результатами обучения в ВШС становится квалификация Синтеза и полномочность в исполнении Истины ИВО.
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