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ТЕЗИСЫ
РОСТ ЭТАЛОНОВ ПАМЯТИ ИВО

        Эталон – это организатор работы Памяти ИВО. Эталон – есть концентратор - аккумулятор Энергии. Память ИВО – часть воспоминающая, которая делает вывод на основе  опыта. Память ИВО – это цельность Отца ракурсом его Окскости, способность синтезировать.
         Эталоны – это Системы части Память ИВО. Эталоны – это цельность и полнота синтеза всех характеристик фундаментальностей, которые входят в этот Эталон. Внутри каждого Эталона Аппарат, состоящий из Спектров формы, который состоит из огнеобразов Версум. Аппарат развивается огнеобразами Версум. В этот Версум закладывается весь спектральный вариант с частностями. Эталоны – это максимальная концентрация Энергии, которая возможна в данном наборе фундаментальностей. Когда все эти фундаментальности правильно иерархически между собой синтезированы и развернуты свойства, характеристики, показатели самого Эталона. И когда Эталон вскрывается – происходит мощный выплеск Энергии. 
          Цель роста Эталонов  ИВО – достичь телесной эталонности, дееспособности части Память ИВО. Для достижения цели необходимо описание методов и подходов роста Эталонов.
           Часть Память ИВО развивается частностями Взгляд, Энергия и Окскость, базово. Спектр частностей в 45-ти вариантах: 13 Взгляд, 29 Энергия, 45 Окскость. Каждый Взгляд – это концентрация и набор Энергий разных баз данных в Эталон, в какую-то позицию Спектров Эталонов.
           Для выработки Энергии Взгляда необходимы Смыслы, Взгляд должен быть смысловой. Тогда Энергии будет достаточно, чтобы Взгляд сформировался. Эти связи необходимо осмыслять, чтобы Память фиксировала Версумы Эталонов. И тогда рождается Взгляд. Каждый Смысл – это компактификация Энергии. Взгляд, опираясь на Смыслы – более глубокий.  И синтезом Энергии будет прирастать Эталон.
             Разные виды Энергии с разными записями объединяются в новую Мудрость, и из нее вырабатывается однородный Свет, который держит Энергию разных Эталонов. Взгляд Светом – это когда твой Взгляд, охватывает световые связочки, и структурирует материю.  Взгляд Духом – действие разных векторов действия, по разным законам, глубинам. Специфика действия в целом складываются Взглядом Духа. Если эталонные связи и внутри них фундаментальности соединены Энергией и Духом, то складывается Взгляд  о том, как эта ситуация работает с точки зрения Духа.
            Память ИВО оперирует Эталонами, взращивает Эталоны. Она их растит, применяет и действует. В этом процессе рост эталонности в нас. Эталонность определяется синтезом Око. Синтез Око – это Научность. Научный Синтез дает нам распознание этих связей внутри Эталона. Память ИВО по масштабу будет определяться Научным Синтезом или Синтезом Око. Это компетенция Синтезность. От Синтезностей в нас зависит глубина, и масштаб дееспособности части Память ИВО.
            Мы черпаем эталонность у Изначально Вышестоящего Отца. И от слиянности с Отцом складывается эталонность. Воспитывая себя в слиянности с Отцом и с окружающей природой человеческим путем, взращивая Отцовскость ежедневно, меняя Образ Жизни,  отстраиваем себя, на, совершенно  новую  эталонность, которую дает Отец.
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