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Деятельность ИВДИВНО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца разворачивается Служащим, созидающим Отцом на основе потенциала Синтеза и Огня стяженного Абсолюта. Входя в Созидание Отцом, он проявляет новые основы и перспективы научной деятельности разработкой и включением саморегулирующих процессов эволюционного октавно-метагалактического развития Жизни Отцом. Главные процессы современного развития разворачиваются в ИВДИВО. 
   Рассматриваются теоретические исследования эволюционных процессов октавно-метагалактического развития научными методами Практического Синтеза. 
Практический Синтез включает внутреннее развитие Человека от Человека до Отца развитием Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и внешнее применение научных достижений разработки Абсолютного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Наука опирается на матрицу исследования. Любая матрица стремится к самоорганизации. Ядром этой матрицы является стяженный у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютный Огонь, который оформляется архетипической частью–Абсолют. Архетипическая Часть Абсолют имеет матричную структуру, обладающую самоорганизацией и обеспечивает функциональные процессы ИВДИВО-развития каждым. Таким образом Наука включается не только в исследование процессов самоорганизации, а сама организуется им, опираясь на заложенную в Абсолюте Эталонность. Абсолют взаимодействует с Головерсумом, эталонизируя картину научного мировоззрения. Архетипическая Часть Абсолют, фиксируясь на головной мозг, задействует головерсумные свойства мозга создавать голографические картины, и активирует процесс, включающий видение в архетипах материи.
Виды Абсолюта: Абсолют Фа – Абсолют жизни, Абсолют ИВО -  дает Метагалактическое развитие, выражающееся Словом Отца, Абсолют эволюций поддерживает сомоорганизующие процессы октавного развития, Абсолют материи -  ведет к формированию Среды Научного Синтеза – грань трансформации внутреннего во внешнее. 
Процессы эволюционного развития опираются на разные виды Абсолюта. Эволюционные скачки часто приводят к сбоям процессов плавного перехода, вызывая неуправляемые турбулентности в матричной самоорганизации иерархических уровней, внешне выражающиеся в конфликтах и столкновениях. К турбулентности приводят процессы иерархических перестроек и созидания новых матричных систем управления. 
До последнего времени наука развивалась Синтезом Любви, а при недостатке оной несла в себе элементы агрессии, что приводило к использованию на планете достижений науки в разработке оружия массового уничтожения, т.е. результаты научной деятельности вели не к эволюционному развитию и созиданию Отцом, а к неуправляемым разрушительным процессам. 
Абсолют, с заложенной в нем эталонностью, становится основой матрицы научного развития, центровкой устойчивого научного созидания. Необходимо внедрение матрицы октавно-метагалактического развития синтезом технологий ИВДИВО-развития, ИВДИВО-
реализации, ИВДИВО-созидания и конечным видением цели ИВДИВО-достижением. Цельность эволюционных процессов развития создаст устойчивость самоорганизации эволюционного восхождения при иерархических перестройках системы. 
При этом необходима разработка основ самой парадигмальной матрицы Абсолюта. Тогда достижения науки будут направляться не на милитаризацию, а на управление процессом перестройки, и Фора, как система Абсолюта, будет давать толчок к дальнейшему эволюционному продвижению в реализации Воли Отца.
Вхождение в Октавность – 8-ричность повторяемости циклов спирали развития -, выводит на новые эволюционные уровни жизни Отцом и формирование научной среды 32-ричностью Науки Практического Синтеза.
[bookmark: _GoBack]Абсолют обеспечивает внутренние и внешние процессы развития и реализации, где ИВДИВО-развития более направлен на внутренние процессы, А ИВДИВО –реализации оформляет внешнее развитие. Октавное развитие идет в единстве ИВДИВО-развития и ИАДИВО-реализации, с включением ИВДИВО достижения. Отец более глубокими записями в Абсолюте идет через научное Созидание с ним во вне, выявляя октавность развития Человечества. Для Разработки Абсолюта важен Потенциал Созидания. Разработка Практиками переводит наш потенциал Абсолюта из внутренних накоплений в эволюционное развитие.
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