Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца

Аватарова Фаина Алексеевна
Аватаресса ИВДИВО-О-М-П Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516698.824.622 и в пра-ивдиво-реальность
19.342.813.113.834.066.795.298.752 в ц пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы
Подразделение ИВДИВО Санкт-Петербург
ava-faina@yandex.ru

ТЕЗИСЫ ИВДИВО

СИНТЕЗ СОЗНАНИЯ ИВО

           Сознание – это знание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это знание того, что есть Синтез Огня. И если Синтез – это Он, то знание – это уже материя, а Синтез – источник этой материи. То тогда получается, что Сознанием мы расшифровываем или распознаём, или переводим Синтез в материю, а Синтез, который сконцентрирован для развития материи есть Истина.
          И Сознание занимается тем, что выявляет, вытягивает из Синтеза Истину и распознаёт её, определяя её знаниями того, что есть у Изначально Вышестоящего Отца. И это одна из задач части Сознание.
          Сознание – это синтез совмещённых знаний Изначально Вышестоящего Отца, это формирование Слова Отца. А откуда мы берём знания? – Из Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Источника знаний. Но и сам Человек – есмь Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эти знания записаны в Сознании, как 174-й части Изначально Вышестоящего Отца. И Сознание – это постоянная расшифровка из Учения Синтеза тех знаний Изначально Вышестоящего Отца, которые нужны на сейчас. И Сознание, как часть, выявляет знания из Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по необходимым вариантам жизненного пути, то есть по тем условиям жизни, которые сложились.
То есть, Сознание определяется системой тех отношений, в рамках которых ты находишься.
          Со-знание – соединённое знание. Сознание есмь цельность всего кластера знаний, которые есть в человеке, как соединённое знание, и отсюда у нас идёт осознание. Если эти знания неправильные, то Сознание теряет силу и становится деградирующим. Если знания правильные и системно складывающиеся в целое, то Сознание развивается и становится правильным.
Доказательство очень простое. В буддизме есть такое правило: читайте правильные книги, общайтесь с правильными людьми. Это говорит о том, что от тех знаний, которые ты закладываешь собою, твоё Сознание или повышается, или качественно упрощается. Всё остальное – дополнительные факторы развития. Это очень важное явление. Потому что, когда мы говорим, что мы осознаём или не осознаём, мы не видим, что внутри в этом осознании заложен глубокий пласт синтеза распознанных знаний, соединённых знаний в одно целое. Мы уже не видим сами знания, а одно целое видим в виде Сознания.
И это надо иметь ввиду. Это крайне важное явление для Сознания.
Поэтому, когда обсуждают, что Сознание определяет бытиё или бытиё определяет Сознание, ответ в том, что знание, а не бытиё практически, определяет сознание. А знание возникает из бытия, поэтому здесь некоторые эффекты взаимодействия есть.
          Сознание развёртывается сотами в Сотической материи, а это Куб Синтеза, состоящий из ячеек. Пласт сот – это Куб Синтеза. Сознание само по себе сотическое. И когда соты объединяются в целое, появляется Сознание. То есть Сознание собирается из синтеза ячеек знания.
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