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ТЕЗИСЫ
Система энергопотенциала

Система Энергопотенциала это саморегулирующаяся система, система развития внутреннего мира человека субъекта, развития его частей, вершения  ИВДИВО-Октавной-Метагалактической-Планетарной материи каждого,  раскрытия энергопотенциальных возможностей мудростью управления условиями каждого Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
Основные принципы любой системы: целостность, структурность, иерархичность и взаимозависимость системы и среды.  
Применение Системы Энергопотенциального Синтеза основано на управлении Обменным Огнём. Обменный Огонь это инструмент роста и развития человека, субъекта каждого. 
Виды энергопотенциала:
Энергопотенциал Царственный (Обновление заряда энергетики. Мы перешли в 4-е октавное человеческое царство ИВДИВО 36-го архетипа материи).
Энергопотенциал Стихийный (Обновление полей).
Энергопотенциал Эволюционный (16 эволюций  от Метагалактической ИВО до Отца ИВО). 
Энергопотенциал Мировой. (Мы нарабатывается синтезфизичность по Метагалактикам, стяжаем Ипостасные тела – увеличивается объём Огня, Синтеза; стяжаем Трансвизорные тела – увеличивается объём Духа, Воли; стяжаем Синтезтела - увеличивается объём Света, Мудрости. Также идёт обмен зарядом потенциала Энергии зданий стяжённых тел. Взращиванием этих тел по архетипическим Метагалактикам растёт потенциал человечества Планеты Земля).
Отцовский Энергопотенциал, ИВДИВО-Энергопотенциал каждого это творение архетипов материи, видов материи, типов материи, видов организации материи.
51-й горизонт Головерсумность, это 51-е свойство Огня, Духа, Света, Энергии. 
Огонь части Головерсум: Огонь Вершения. 
Дух систем Головерсума: Чакра творения, Чакра красоты.
Свет аппаратов систем Головерсума: Матрица субъядерности, Матрица синтезначала.
Энергия частностей аппаратов систем Головерсума: Воля-вершение, Созидание-вершение. 
Развивая систему энергопотенциала, разрабатывая 64-цу частностей во взаимодействии со стихиями и царствами, реплицируем потенциал Изначально Вышестоящего Отца на физику. Реплицированное Вершение это результативное действие Огнём. 
Задача разработки части Головерсум вскрывать виды потенциала Синтезом  Вершения генезисом Изначально Вышестоящего Отца по ключу  6-3. 
В Подразделении ИВДИВО Вологодск должностно компетентные 32-х организаций взращиваем энергопотенциальные возможности управления универсальной материей ИВДИВО, развития имперскости синтезфизичности творящей Красотой Синтезом Ума Изначально Вышестоящего Отца.
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