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                                   Совершенный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
     Все Планы Синтеза, которые существуют у нас на Планете, они полностью завершены Изначально Вышестоящим Отцом. У Отца есть свои Планы, какой он хочет видеть жизнь на нашей Планете. Идёт перестройка всего Человечества на Планете Земля, когда должны появиться новые Стандарты, новые Законы, новые методы и правила. С учётом тех ситуаций, которые происходят на Планете, нужны новые Планы Синтеза по решению Изначально ВышестоящегоОтца, нужно менять, дорабатывать, преображать новые Планы, чтобы было больше вариантов, разнообразий в нашей жизни. 
     Отцовский План Синтеза полностью меняет материю человечества Планеты Земля, чтобы человечество поменяло принцип развития человечества, где мы не через войну должны восходить и потом опять восстанавливаться. В истории человечества это уже неоднократно повторялось. 
     Нужно думать стратегически, не только когда ты думаешь здесь и сейчас, но и о будущем – это и есть План Синтеза. Есть Планы Синтеза: Планеты, человечества Планеты Земля, цивилизации, личные, ДК ИВДИВО, Планы Синтеза по метагалактическому развитию Планеты Земля и другие. 
     Посвящённый смотрит со стороны, что происходит, позиция – практикует; 
     Служащий не просто смотрит со стороны, а думает что сделать, чтобы всё поменялось, позиция – когда он делает и меняет ситуацию; 
     План Синтеза = Путь – начинаем думать, что мы можем сделать в различных ситуациях, какие варианты, планы, перспективы у нас есть. И на их основе складывать разнообразные Планы Синтеза вместе с ИВО, Аватарами Синтеза, Иерархией ИВО. 
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