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Тезисы

Созидание Волей Изначально Вышестоящего Отца - фора Физического тела

Созидание как таковое стяжать невозможно. Его можно только насозидать. Созидание – умение организовать материю внешне, исходя из внутреннего, из своего синтеза. 
Созидание — это процесс. Это Служащий. Созидание — это выражение Воли ИВО во вне!
- Служащий Созиданием реализует Изначально Вышестоящего Отца собою: 1) Свободой Синтеза; 2) Миром; 3) Отстройкой;
- Служащий действует стратегически в семи мирах (физический, тонкий, метагалактический, синтезный, Человека, Посвящённого, Служащего);
- У Служащего мировое Созидание (со- объединительная тенденция, т.е. мир), объединяет виды организации материи в свой мир, созидает синтезом в собственном мире;
- Служащий фиксирует мир собою и всегда действует своим миром, насыщенным своими частностями; 
         Служащий дает нам инструменты, например, такой, как 8ца потенциала Жизни ИВО. Мы начиная применять инструменты к 512-це наших частей, и пересинтезируем её этим. В это время начинает включаться процесс созидания по мирам, одновременно мы можем подключать действие по видам материи, видам организации материи, типам материи.
Всё это, есть разработка 512-цы частей, аппаратами, системами, частностями ИВ Отца. Например, при включении Частностей ИВО начинается процесс выработки вещества того мира, того типа материи в котором или с которым мы взаимодействуем и, который преобразует материю соответствующего мира. Например, в физическом мире – энерговещества, в тонком мире световещества и т.д., выработкой новой материи мы обновляем материю того мира в котором взаимодействуем. Создавая соответствующую среду. И наша 512-ца начинает вырабатывать в большой пассионарности свои Частности. Тем самым становясь устойчивой, отстроенной в этом мире. Все 4 мира существуют одновременно на физической реальности существования Человека. (Парадигма, том2). Поэтому действие в мирах неотъемлимо связано с созиданием. Одновременно идёт процесс и в наших мировых зданиях (Домах). Для того чтобы 512-ца Частей стала дееспособной включается Воля ИВО, потому что части действуют Волей ИВО. 
         Все это преобразуем не просто материю физического мира, а преобразует Физическое тело устойчивостью внутреннего мира, синтезфизичности, пассионарности, внутренней ненапряжённости, но в тоже время отстроенными внешне, и мы входим в необходимый процесс реализации во вне.
          Такой процесс дает физическому телу фору в любом направлении созидания, так, как
Фора, по определению, - концентрация абсолютной организации устойчивой формы существования.
