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АКСИОМАТИЧНОСТЬ СИНТЕЗА МАТЕРИИ ЧЕЛОВЕЧНОСТЬЮ 
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.

В процессе жизнедеятельности каждый человек, сличает свои внутренние состояния и проживания, применительно к тем внешним действиям, которые своей новизной, спонтанностью или значимостью и вызывают их в человеке. Что правильно, а что нет? Как определиться в следовании этому жизненному опыту? Религия, отвечая на эти запросы сформировала кодексы правил поведенческих исполнений в различных культурных традициях. Разнообразие культурных традиций определило парадоксы и разногласия, обусловленных разделённостью материальной и духовной позиций наблюдателя сторонников той или иной культурной традиции. 
Преодоление разногласий, при сохранении существующего многообразия, оказалось невозможно применением компилирования традиций между собою и возможно методом синтеза на основе явлений Изначально Вышестоящего Отца в деяниях Человека.

В данной статье предлагается к рассмотрению алгоритм выявления Аксиоматики Человечности Творения Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в «делах мирских и духовных» при наличии взаимодействия Человека и Отца. 

Свободное общение Человека с Отцом предполагает необходимость его реальной организации во внутреннем мире Частями, по Образу Изначально Вышестоящего Отца накопленным Синтезом и Огнём офизичивания метагалактических видов и типов материи, телесным внешне-физическим Синтезом Огня многомерной репликации 64 Архетипических Видов Матери Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которые фактически определяют изначальность иерархии Генома Человека в явлении Подобия Изначально Вышестоящего Отца им собою.
Человеческое общение предполагает взаимодействие Частностями Систем Частей Человека и Частностями Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом и основностью Частностей соответственно Видам Материи 64цы Архетипов, в доступных Человеку Архетипических Метагалактиках, что сподвигает Человека на наличие в его внутреннем мире, именно Архетипических Частей являющих аннигиляционный синтез Октавных и Метагалактических Частей, где Метагалактические основаны на Цельных Базовых Частях в синтезе по Образу и Подобию Отца, что возможно только при наличии субъядерного синтеза Огнеобразов материальности метагалактических видов организации материи во взаимосвязи видов материй и типов материй Метагалактик, как в каждом Архетипе, так и в Синтезе Архетипических Видов Материи Человеком, во внутреннем мире собою.
Кроме этого в физическом мире Человеком обязательно должна быть сформирована внешняя Среда материальности Условий Огня Архетипов Материи, метагалактическим ракурсом офизичивания каждого Вида Материи, оптимально 64-хричной цельностью Среды Дома, доступного внутреннего мира Синтеза Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, как Архетипическими Видами Материи каждым, так и метагалактическим синтезом видов материи каждого Архетипа Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека во взаимосвязи внутреннего мира – микрокосма Человека и внешнего мира – макрокосма Метагалактикой каждого Архетипа.
Из Парадигмы Метагалактики следует, что системная организация иерархии материй Метагалактики определена Принципом Качеств Самоорганизации Образующих Сил Метагалактики Смыслами Синтеза Естественно Направляющих Функций их применения Человеком.
Таким образом Человек в общении своими Частностями Частей с Отцом, реализует творение Метагалактик Изначально Вышестоящего Отцом Человечностью взаимодействия Частностями, как принципом самоорганизации макрокосма во взаимосвязи с микрокосмом, организуя и реализуя Репликацию Человечности Изначально Вышестоящего Отца своими Частями Цельностью Однородного Синтеза каждого Архетипа видами организации материи Архетипических Метагалактик собою.
Соответственно Микрокосм Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезируя Условия Макрокосма Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, определяет Прасинтез микрокосма внутреннего мира Человека синтеза внешних Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека, видами организации материи Метагалактик, принципом Самоорганизации Макрокосма только при наличии и осуществлении прямого взаимодействия Систем Частей Человека и Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца Частностями, определяя этим Аксиоматику Вершения Человечности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Обществом Изначально Вышестоящего Отца и Материй Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как в них, так и меж ними Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
В публикации использована терминология Парадигм: Тома 2 — Парадигма Человека Изначально Вышестоящего Отца применительно к Иерархии Частей, Систем и Частностей; Тома 3 — Парадигма Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца применительно к процессам Самоорганизации и Тома 5 — Парадигма Материи, применительно к процессам вещественного офизичивания материи.
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