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ЭМЕРДЖЕНТНОСТЬ ВЛАДЫКИ СИНТЕЗА ЯДРАМИ СИНТЕЗА

В статье поднимается вопрос об использовании, применении Синтеза с учетом эмерджентных стратегий. Владыка Синтеза инициирует эти процессы оперированием Ядрами Синтеза и Синтезом в целом. Представлены подходы и основные особенности процессов ведущих в новый, внепередельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
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              Владыка Синтеза является прямым явителем Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, ладит все процессы и обеспечивает ИВДИВО Синтезом. Таким образом, Владыка Синтеза синтезирует, оперирует  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом, который материализуется в ИВДИВО.  В итоге этих двух Синтезов нужно действовать эмерджентно. 
             Эмердже́нтность в теории систем — наличие у какой-либо системы особых свойств, не присущих её элементам, а также сумме элементов, не связанных особыми системообразующими связями. Бесчисленные индивидуальные нейроны, которые соединяются в человеческом мозге, множество птиц в стае и пользователи в соцсетях — все это примеры простых объектов, работающих вместе и создающих нечто большее, чем сумма частей.
             В статье рассмотрим эмерджентность Владыки Синтеза Ядрами Синтеза. Синтез Изначально Вышестоящего Отца «пакуется» Ядрами Синтеза, которые формируются за 12-ть часов Синтеза ИВДИВО-курсами Синтеза или их дарит Изначально Вышестоящий Отец компетентному и человеку. В Ядрах Синтеза, в Источнике Синтеза заложено все то, что мы должны реализовать, чтобы явить Изначально Вышестоящего Отца и Его Мир физически. 
             Каждое Ядро Синтеза, как простой объект, компактифицирует конкретный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Множество Ядер Синтеза образуют новую систему, которая синтезируется в человеке и человеком в целое и может динамично меняться. Характеристики этого целого зависят от нескольких факторов. Во-первых, какое количество Ядер Синтеза есть, во-вторых, в каком состоянии находится сам человек: огня, духа, света или энергии. Так как Ядро  Синтеза – это Синтез, то нужна среда огня, чтобы он развернулся в полноте. В-третьих, в какой внешней среде находится человек, есть ли там огонь? В-четвертых, с каким «носителем» Ядер Синтеза он взаимодействует и так далее.
           Для Владыки Синтеза важно быть объективным Синтезом, чтобы напрямую, с минимизацией субъективных явлений, быть Изначально Вышестоящим Отцом и вести Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Эмерджентные процессы интересны тем, что случайность может привести к возникновению сложных, новых систем. Для Владыки  Синтеза «случайность» определяется только Изначально Вышестоящего Отцом, Его Синтезом и Стандартом. Поэтому  Владыке Синтеза необходим накал и интенсив, динамика и эффективность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и тогда  возможно эмерджентное оперированием Ядрами и Источником Синтеза.  
              Сам Синтез - всегда новое явление. И одна из задач Владыки  Синтеза – мочь зная, отрываться от любых знаний и доводить их до Синтеза. Это путь в 22 шага (от знаний до Синтеза), который помогает нам пройти Изначально Вышестоящий Отец. На каждом шаге нужно быть свободным от предыдущего шага, это становится возможном только «живым» Синтезом, когда возникает «случайность» в этой реальности, которая является определенная закономерностью Изначально Вышестоящего Отца в следующей.  
               Эмерджентные структуры – это общая стратегия, которая присуща многим (каждый являет Изначально Вышестоящего Отца), объединяющимся для конкретного дела или явления объектам или субъектам. И перед Владыкой  Синтеза становится важной задача  развернуть  поле Синтеза, концентрацию Синтеза, осуществляя стратегию Изначально Вышестоящего Отца ИВ Домом ИВО.  Таким образом, Эмерджентность Владыки  Синтеза ведет к новым, для Изначально Вышестоящего Отца необходимым  структурам, организациям, компактам Синтеза, которые позволят каждому Человеку эмерджентно, в синтезе внутреннего развития и внешних условий среды Синтеза «неожиданно» встать перед Изначально Вышестоящего Отцом или Изначально Вышестоящими Аватарами.
                Эмерджентное поведение физической системы — это качественное свойство, которое может иметь место только в том пределе, когда число микроскопических составляющих стремится к бесконечности, запредельности.  Синтез позволят достичь состояния предельности, чтобы выйти в запредельное, где и есть Изначально Вышестоящий Отец, куда Он нас ведет и «подтягивает». Для этого необходимо большое, «бесконечное» разнообразие Синтеза: Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров, ИВДИВО-курсов Синтеза, 130-ти Синтезов, архетипов, миров, видов организации материи, частей, должностной компетенции и так далее, который есть в Источнике Синтеза и  компактифицируется в Ядра Синтеза. 

Владыке  Синтеза для раскрытия Источника Синтеза, необходимы как минимум следующие реализации:
-  Синтез, который наработан во всех частях и в целом Я-Настоящим Владыкой Синтеза.  
В любой реализации активировать соответствующие горизонты, курсы и конкретные Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, достигать индивидуального Синтеза в Синтезе с Изначально Вышестоящего Отцом,  «настоящести» Владыки  Синтеза.
- Волевая среда глубокой вовлеченностью и участием в делах Изначально Вышестоящего Отца Синтезом. Важно сложить 8-цу и 16-цу субъектной реализации Изначально Вышестоящего Отца. В 8-це активировать Синтез Курса Синтеза, и действуя, например, Посвященным возжигать, применять Синтез ИВДИВО-курса Посвященного Синтеза.  В 16-це –активировать  конкретные Ядра Синтеза и Синтезы, а также по горизонту, в зависимости от подготовки, например, Человек-Ипостась,  реализация Христа: 4, 20, 36, 52 Синтезы и более.
- Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца, которым мы можем синтезировать и синтезироваться здесь и сейчас. Важно допустить и принять явление   Изначально Вышестоящего Отца и  ИВАС Кут Хуми синтезфизически собою.
          Таким образом, Владыка Синтеза многочисленно преодолевает свои пределы и  расширяет   предельность всех Синтезом.
          Сам человек и Владыка Синтеза является «кладезью» Синтеза, которая заложена  во всех Ядрах Синтеза. Чтобы  достичь этой «кладези» нужна  цельность владыческих Частей, постоянное совершенство и действие Синтезом. Можно посмотреть на ядро Синтеза, как на очень «крепкий орешек»,  «крепость» которого  определена Изначально Вышестоящим Отцом  с учетом свободы воли человека. И если человек сам не готов, не устремлен, не действует, ему не достать то, что внутри «орешка». Необходима глубокая концентрация и горение Синтезом, чтобы можно было «прожечь» Ядра Синтеза и дотянуться до Источника. Владыка Синтеза наделен Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и способен «открывать», разрабатывать и компактифицировать Синтез Ядрами Синтеза.
          Ядра Синтеза - эмерджентная   структура, действующая на многих различных уровнях организации и одновременно спонтанным порядком Изначально Вышестоящего Отца. В Ядрах Синтеза много слоев и плотности Синтеза. Каждый новый Синтез, которого достигает Владыка Синтеза, как новая оболочка, новая концентрация, организует Синтез по-новому.  Например,  Ядро Первого Синтеза, стяженное   на курсе Посвященного, категорически отличается от того же Ядра Синтеза, когда возжигается Курс Служащего, как в явлении Синтеза так и в ведении. 
          Ведение Синтеза требует ивдивной организации, в которой порядок Изначально Вышестоящего Отца рождается из «хаоса», многообразия Синтеза: по номеру Синтеза,  ИВАС, курса, архетипа и так далее, а не определяется Иерархией сверху. Когда Владыка Синтеза допускает такой подход, отрываясь от знаний, от самого себя, уходит в полную принадлежность Изначально Вышестоящего  Отцу и становится Отцом внутри и Владыкой  Синтеза вовне. Таким образом, Владыка Синтеза осуществляет ведение Синтеза сначала внутри, синтезируя Отца собою здесь и сейчас, этим Синтезом вызывает Синтез, ивдивности, огонь и условия ИВДИВО, а далее в новых условиях входит в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

В реализации предлагаемого ставятся задачи:
            Достижение высшего возможного Синтеза собою владычески. Синтез Владыки Синтеза должен быть необходимым и достаточным, чтобы синтезировать все виды Частей Изначально Вышестоящего Отца, включенностью Ядер Синтеза частей, в цельность.  Нужно быть готовым к явлению Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Синтеза в любой момент, в ведении Синтеза и в любой компетентной реализации. Это достигается в прямом обучении, ведении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. Владыка Синтеза «вызывает»  Синтез на физику. Всегда нужно  стратегическое устремление  и  динамика Синтеза. Важно погружаться в Синтез и самому делать «запрос» у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца: наличие, оперирование всеми 130-тью Синтезами, ведение  четырех Курсов Синтеза, увеличение групп Ипостасей Синтеза, ведение Синтеза в ИВДИВО-полисах, развитие ИВДИВО, участие и исполнение индивидуальных поручений Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]           Выражение Синтеза словом, тезой, делами, в ведении, индивидуализируясь Синтезом. Владыка Синтеза имеет необходимую подготовку Синтезом внутри и следующим шагом стоит задача – выразить этот Синтез в динамике и эмерджентности внутренних и внешних условий. Задать вопрос Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящему Отцу (это значит смочь оформить Синтез), выразить Синтез тезой или словом в ведении Синтеза, на Совете, совещании, по итогу  для всех граждан в любом формате. Чтобы развернуть Синтез в материи нужна материальная фиксация и выразимость. Для этого предлагается оформить портфолио Владыки  Синтеза. Задача Владыки  Синтеза помочь ввести в Синтез других, а для этого нужны конкретные образы, тексты, выступления, чтобы преодолеть всю религиозность, несовременность по отношению к Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего и Изначально Вышестоящему Отцу. 
           Развертывание огнеобразов Синтеза из Ядер Синтеза, что важно для преображения Физического Тела явлением Изначально Вышестоящего Отца. Важно видеть, что каждым ИВДИВО – курсом Синтеза идет развертка огнеобразов огнем, духом, светом и энергией. За 12-ть часов включается новый огнеобразный состав физического тела участников, которым формируется Посвященный, Служащий, Ипостась и Учитель.  Владыка Синтеза должен быть «избыточным» Синтезом по отношению к участникам   Курса, а значит иметь другой огнеобразный состав, синтезный. Поэтому важно из Ядер Синтеза развертывать Есмь Синтеза и так далее до Спина Синтеза. Таким образом, начинается и открывается новая генетика Синтезом. 
           Физичность и телесность Изначально Вышестоящим Отцом. Предлагается развернуть и углубить действия и синтез-деятельность  в ИВДИВО, в Залах, в ИВДИВО-полисах,  индивидуально телесно собою. Пример углубления: когда участники Синтеза идут на ночную подготовку, Владыка Синтеза еще и устремлен на синтез-деятельность и также ночную подготовку.
          Каждый Владыка Синтеза являет спонтанный порядок Изначально Вышестоящего Отца, реализуя Его Синтез в разных условиях и этим индивидуализируется Синтезом. У Владыки  Синтеза появляется устремление раскрыть Источник Синтеза, явить Изначально Вышестоящего Отца по-новому, индивидуально, что важно для человечества и быстрой и качественной реализации Владыки  Синтеза. Становится важной задача дойти до 14 Реализации - Владыки, чтобы состояться Владыкой  Синтеза в вечности.
          Деятельность Владыки  Синтеза возможна в ИВДИВО, направлена на развитие ИВДИВО. Сиивдивность, как концентрация 64-х явлений от движения до Синтеза помогает  развертывать многообразие  из Ядер Синтеза, в котором могут проявиться спонтанные эмерджентные явления Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому важно Владыке Синтеза стяжать, разрабатывать и реализовываться сиивдивностью во всех делах и в ведении.
          Чем больше Владык Синтеза, с разнообразием  лада Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, тем эффективнее явление Изначально Вышестоящего Отца. На самом высоком уровне все Владыки  Синтеза, явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарми Изначально Вышестоящего Отца образуют физически определенную  «биосферу»,  в которой в человечестве формируется общество Изначально Вышестоящего Отца. Вступая во взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами   Изначально Вышестоящего Отца эмерджентно, возникают новые социальные системы ИВДИВО в синтезе ИВДИВО-полисов на Планете Земля.  
          В итоге мы видим важность стяжания всех 120 Ядер Синтеза, в реализации восьми ИВДИВО-курсов Синтеза и непрерывной развертки, и реализации Синтеза из Источника Синтеза спонтанным порядком Изначально Вышестоящего Отца.  Каждый человек – Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И наша перспективная задача в «открытии» Учения Синтеза каждого для всех!


