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ОДНОРОДНЫЙ СИНТЕЗ, ОДНОРОДНОТЕЛЕСНОСТЬ, ФИЗИЧНОСТЬ ТЕЛА ВЛАДЫКИ СИНТЕЗА ИВО.
 В данной статье рассмотрим формирование, возжигание однородного Синтеза Владыки Синтеза ИВО, специфики однороднотелесности и физичности тела Владыки Синтеза ИВО в органичном действии физично в реальностях, цельностях по Архетипам огня-материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
1. Возжигание однородного Синтеза телом Владыки Синтеза ИВО.
 Возьмём за основу три известных практических шага возжигания однородного Синтеза: возжигание, активация ядер Синтезов ИВО; Частей в теле, и ядер Компетенций Должностно Компетентного ИВДИВО. И рассмотрим в чём специфика действия Владыки Синтеза ИВО в активации и возжигании однородного Синтеза ИВО. 
Первый этап. Активация, возжигание ядер пройдённых Синтезов ИВО, плюс десять ядер Синтеза ИВО (6 ядер Парадигм, ядро Вечности, ядро синтез Синтеза, ядро частного накопленного Синтеза, ядро Синтеза ИВО).
[bookmark: _Hlk141994317]Для Владыки Синтеза на первом этапе в развёртке однородного Синтеза дополнительно необходимо возжечься Ядрами Синтеза по праву ведения и ядром 
Курса Синтеза. В ведении курса Посвящённого Синтеза ИВО – 17 ядро Синтеза синтезом 16-ти ядер Синтеза, курса Служащего Синтеза ИВО – 33 ядро Синтеза синтезом 32-ти ядер Синтеза, курса Ипостаси Синтеза ИВО – 49 ядро Синтеза синтезом 48-ми ядер Синтеза, курса Учителя Синтеза ИВО – 65 ядро Синтеза синтезом 64-х ядер Синтеза ИВО. При этом Ядра Синтеза по праву ведения Синтеза ИВО фиксируются телом Владыки Синтеза в теле меча Владыки Синтеза ИВО.
Второй этап. Активация ядер Частей и возжигание Частей ИВО.
Для Владыки Синтеза ИВО возжигание 8192 Частей по 512 от Человека ИВО до Отца ИВО – октавно-метагалактические базовые, октавно-метагалактические цельные, метагалактические, октавные, архетипические, совершенные, однородные, всеединые/единые Части ИВО степенью и выражением Жизни Владыки Синтеза ИВО. В синтезе 8-рицы Частей Владыка Синтеза вспыхивает выражением Жизни Должностно Компетентного степенью Владыки Синтеза ИВО. Далее в Синтезе двух жизней и в синтезе 9-рицы Частей спецификой действия Степенью Владыки Синтеза возжигается синтезом трёх Жизней выражением Ведущего Синтез и Жизнью Ведущего Синтез ИВО. При этом для Владыки Синтеза на данном этапе важно иметь стяжённые 64-е Совершенные Части по распоряжениям соответствующих Частей, которые активируют специфику и выражение Жизни Владыки Синтеза ИВО. Совершенные Части развертывают специфический Синтез Жизни Владыки Синтеза однородным телом Владыки Синтеза ИВО.
На данном этапе начинает формироваться важная особенность действия Владыки Синтеза в ИВДИВО. Должностно Компетентным степенью Владыки Синтеза ИВО синтезом двух жизней служением в Подразделении и Ведущего Синтез ИВО степенью Владыки Синтеза ИВО синтезом трёх жизней в ИВДИВО в целом.

Третий этап. Активация ядер и возжигание Компетенций.
 Известно, что Владыка Синтеза ИВО не имеет Компетенций, но оперирует ими в выражении Частей от 449-й по 512-ю. Соответственно, чтоб развернуть однородный Синтез насыщенности Компетенций Владыка Синтеза возжигает, активирует данные Части ИВО степенью Владыки Синтеза ИВО, желательно Совершенные Части и возжигается в них 4096 Компетенциями с их насыщенностями Синтеза ИВО. Далее развёртывая однородный Синтез Компетенций в 8192 Части Владыки Синтеза ИВО. 
И в синтезе трёх этапов возжигания четвёртый этап.  Активация, вхождение и развёртка синтезом Синтезов телом Владыки Синтеза однородного Синтеза ИВО Владыки Синтеза ИВО или Ведущего Синтез ИВО.
2. Однороднотелесность Владыки Синтеза ИВО.
Рассмотрим этапы формирования однороднотелесности Владыки Синтеза ИВО. Каждое явление Жизни от Человека ИВО до Отца ИВО организуется соответствующим видом телесности от Тела Человека ИВО до Тела Отца ИВО с развёрткой в теле, соответствующей 512-рицы Частей ИВО от базовых до всеединых. Для Владыки Синтеза необходимо наработать дееспособность телесности Тело Отца ИВО в синтезе 8-рицы Частей и телесности. Соответственно Владыка Синтеза стяжает соответствующие виды телесности по архетипам огня-материи с 1-го Метагалактика Фа по 41-й Архетип с фиксацией в тела Частей ИВО. Пример: Стяжание Тела Посвященного Владыки Синтеза ИВО по архетипам огня-материи ИВО с развёрткой в телах цельных Частей ИВО каждого Архетипа по 41-й Архетип и в синтезе 41-го тела стяжания Тела Посвященного Владыки Синтеза ИВО. И так далее все виды телесности Владыки Синтеза ИВО. 
3. Синтезфизичность физическим телом и физичность телесности Владыки Синтеза ИВО.
Наработка дееспособности соответствующими видами телесности степенью и Жизнью Владыки Синтеза ИВО. Отслеживать каким телом максимально органично развёртываешься в архетипах огня-материи степенью Владыки Синтеза. Если на первых этапах автоматически и органично срабатывает развёртка телом Посвященного Владыки Синтеза ИВО, то стремится на следующий шаг действия телом Служащего Владыки Синтеза ИВО с активацией Частей, ядер Частей, специфик насыщенности компетенций, накоплением Огня и Синтеза Созидания ИВО в Частях Владыки Синтеза ИВО телесно.
Также для активации дееспособности соответствующей физичной телесности стяжать в каждое тело Частью Физическое Тело системы физического тела. Первым этапом в физическое тело, далее во все виды телесности от Посвящённого до Отца ИВО и итогово координация физических систем физического тела с системами Частей Физическое Тело в Телах Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО.
Данными этапами и шагами формируется физичность телесности и Тела Владыки Синтеза ИВО в оперировании 8-рицей Жизни Ведущим Синтез ИВО. Данная реализация вводит Владыку Синтеза в органичное существование и действие в Синтезном мире любого архетипа огня-материи физично и в органичное оперирование Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
