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Стратегия 16-рицы ИВДИВО-Развития каждого
В данной статье рассматривается классификация 16-рицы ИВДИВО-Развития, 16 видов Практик, 16-рица ИВДИВО-развития 8-рицы каждого, 16-рица ИВДИВО-Развития ДК ИВДИВО.
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ИВДИВО-развитие – множественное развитие практик, которые складываются в цельность некого ИВДИВО, развивающего нас или окружающее.
Классификация ИВДИВО-Развития
1) 16-рица ИВДИВО-Развития каждой Части: базовой Части, цельной Части, Космической Части, Прачасти, Архетипической Части, Совершенной Части, Единой или Всеединой Части, Синтез-Части. Пример: есть 16-рица ИВДИВО-развития Души, а есть 16-рица ИВДИВО-развития Монады, Сознания, где происходит разработка Части с системами, аппаратами, вплоть до вырабатывания частностей и есть отличие Магнита Души от Магнита Монады, Сознания и т.д. в подходах практикования. Таким образом, получаем минимально 256 (512) разно вариативных 16-риц ИВДИВО-развития для каждой Части, Прачасти каждого из нас.

2) 16-рица ИВДИВО-Развития каждого ИВ Аватара Синтеза, ИВ Аватарессы Синтеза, ИВ Аватар-Ипостасей в разных Архетипических Метагалактиках в Архетипических Октавах по мере нашего освоения Огня/Материи ИВДИВО. Тогда мы можем различить как минимум 512 видов 16-риц ИВДИВО-развития со спецификой, особенностями, возможностями, умениями и навыками каждого Аватара ИВО, которому мы можем научиться в разных Архетипах Огня/Материи ИВДИВО.

3) 16-рица ИВДИВО-Развития 8-рицы Отец-Человек-Субъекта:
· 16-рица ИВДИВО-Развития Человека – практики 256/512 Базовых частей, умения и навыки практиковать одним из девяти видов Человека. Практики Тела Духа одного из видов Человека.
· 16-рица ИВДИВО-Развития Посвящённого – практики 512 Цельных частей, в синтезе огнеобразов, субъядерности видов организации материи соответствующего Архетипа. Умения и навыки применения прав Синтеза посвящений, способности практиковать с Аватарами Синтеза, при этом виртуозно исполнять порученное. Практики Тела Огня Посвящённого.
· 16-рица ИВДИВО-Развития Служащего – практики 512 Космических частей, освоение 256 Архетипических Метагалактик и 256 Архетипических Октав. Научное распознание и развитие категориально-понятийного аппарата восприятия, применение начал Синтеза статусов. Практики Тела Любви Служащего.
· 16-рица ИВДИВО-Развития Ипостаси – практики 512 Прачастей, постепенное освоение 256 Архетипических Октав, развитие Ипостасности ИВАС КХ, ИВ Отцу. Развитие особенностей применения навыков Синтеза Творящих Синтезов. Практики Тела Мудрости Ипостаси.
· 16-рица ИВДИВО-Развития Учителя – практики 512 Архетипических частей в освоении Архетипов Огня/Материи ИВДИВО. Возможности выражений умений Синтеза Синтезностями. Практики Тела Воли Учителя.
· 16-рица ИВДИВО-Развития Владыки – практики 512 Совершенных частей в умении взаимодействовать и практиковать Совершенными частями с Аватарами ИВО и ИВ Отцом. Развитие способностей организации иерархии Синтеза Полномочиями Совершенств. Практики Тела Синтеза Владыки.
· 16-рица ИВДИВО-Развития Аватара – практики в умении синтезировать 512 Однородных частей и вхождению в Однородную Телесность. Умения и навыки выстраивать диалогизацию Синтеза Иерархизациями. Практики Однородного Тела Аватара.
· 16-рица ИВДИВО-Развития Отца – практики реализации Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека ИВО, Посвящённого ИВО, Служащего ИВО, Ипостаси ИВО, Учителя ИВО, Владыки ИВО, Аватара ИВО, Отца ИВО в синтезе 512 Единых или Всеединых частей.
· 16-рица ИВДИВО-Развития ДК ИВДИВО – практики 512 Синтез-частей ДК ИВДИВО. Практики в организации ДК синтез-деятельности в ИВДИВО.
4) 16-рица ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца, где Изначально Вышестоящий Отец ведёт Практику всего ИВ Дома ИВО во всех 64-х Архетипах Огня/Материи ИВДИВО. И все Аватары ИВО, все команды Организаций ИВДИВО, все ДК ИВДИВО во всех Архетипах Огня/Материи ИВДИВО участвуют в цельной Практике Изначально Вышестоящего Отца.
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· Образ Жизни – поведение, стиль, состояние образа жизни приводит нас к могуществу («могу»). То есть, внутренние условия, преобладающие в действительности жизни, приводят к тому, что образ жизни, с точки зрения Метагалактики, копит и развивает в Человеке частями, системами, аппаратами и частностями внутреннее могущество. Оно физически применимо через физические результаты вашего действия – скорость мысли, соображение, связывание условий, может быть, некой такой внутренней безопасности или не боязни тех или иных начал тех или иных состояний.
Образ Жизни – это наши умения и навыки Частей оперировать частностями. Какие частности мы вырабатываем, такие образы выстраиваем и живём ими. Когда мы становимся способными выразить и передать мыслью, чувством частности: мысль, чувство Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза для человека с любой подготовкой.

· Слово, которое сотворяет, фиксирует собою форму жизни Человека. Само изречённое слово, оно приводит к тому, что несёт практичность действия. То есть, внешне всё, что мы несём, всё, что мы глаголем, переводит в эффект физического действия. Само Слово концентрирует собою сосредоточение – внутренняя сила и практикование. И то, что вы излучаете, то вы и получаете, так как срабатывают условия Дома Отца. На Слово и на практику вашего тела идёт эффект внешних условий, вот как факт физического выражения. Слово собою несёт такое состояние, как мера ощущений. То есть, на уровне Слова концентрируются все объёмы мер и некой величины нашей внутренней состоятельности. Потенциал накоплений ваших знаний, как профессионала, как компетентной личности. Это может быть подготовка и потенциал состояния мерой ощущений в тонкости восприятия, проживания, ощущения другого или других.
Слово через практику несёт мерой ощущений внутренний потенциал. Слово выражает силу и насыщенность огнеобразов Огня, Духа, Света, Энергии, в зависимости от нашей подготовки и целеполагания практики Слова. Когда мы говорим Слово, оно попадает в среду ИВДИВО, насыщается огнеобразами ИВДИВО с соответствующим содержанием и переходит в ИВДИВО каждого, записывая содержание огнеобразов в поле ИВДИВО каждого.
Первая задача практики Слова – активировать наши аппараты Частей в выработке частностей. И чем больше частностей мы вырабатываем, тем разновариативнее наша практика Слова. Вторая задача практики Слова – умение передать содержание Слова, частности ИВ Аватаров Синтеза, ИВ Аватаресс Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца голосом Полномочий.
· Распознание – познавая мир, мы познаём себя. Через познание, через изучение, через осмысление мы с вами встраиваемся в Вершение. То есть, изучая что-то, настраиваясь на что-то, мы утончаемся внутренне, организуясь внутренней жизнью, чувствованием, сочувствованием, переживанием мерой ощущений. И фактически излучая это состояние, изучая мир, мир отвечает нам ответными какими-то реакциями, ответными эманациями – знаками, символами, какими-то практическими действиями. И у нас получается эффект через распознание – овладение, мы вершим какой-то событийный ряд условий, и фактически у нас наступает реализация. И через распознание мы концентрируемся на такой эффект, как полномочность нашего выражения.
В Распознании включается действие систем Частей: что и как мы можем расшифровать, определить, изучить по данной теме. Распознание – это расшифровка глубиной деятельности систем всех Частей.
· Понимание – ведёт к размышлению, к медитации, к неким процессам мысли или ментальности. И человек своей спецификой и внутренней отстроенностью, как существо, владеющее некими знаниями, объёмами Мудрости, он как раз и живёт тем, что пытливым умом, размышлением он докапывается до какой-то истины. И познавая фактически окружающий мир, он познаёт, прежде всего себя.
Понимание – это результат разработанности наших Частей. Сколько Частей включены в осознание, осмысление этого текста или тематики, где каждая Часть несёт свою специфику понимания. Чем больше Частей вникают в сказанное, полученное, тем больше наше понимание происходящего. Максимальная интеграция Частей в окружающую ситуацию, синтез Частей вникновением в слова, тексты или окружающую ситуацию – это практика Понимание.
· Погружение – погружение в процесс, погружение в условия жизни Метагалактики, где Метагалактика даёт объёмность жизни. В погружении в жизнь, в глубину интереса каких-то состояний вы отдаёте себя. Занимаясь погружением в любые состояния жизненных условий, ваша внутренняя воля и дух должны работать на то, чтобы достигался результат.
Погружение – практика Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира, умение видеть Энергией, Светом, Духом, Огнём.
Погружение в Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Часть Изначально Вышестоящего Отца. Погружение в Огонь, погружение в Синтез, погружение в тему.
· Генезис – это когда у вас рождается состояние перехода на новый объём сути. Когда в каждую Часть записывается новое сутевое содержание глубины явления Метагалактического содержания каждой Части в эталонном выражении.
Генезис – это обязательный Синтез через внешние специфики выражения. Генезис рождается внешне между нами, как среда между нами, когда внутри мы насыщены Синтезом и Огнём ИВАС КХ, ИВ Отца. И эманируя Синтез и Огнём друг другу, мы складываемся в команду ИВДИВО. Поэтому, Генезис – это сложение команды в синтезе между нами, разработка командного стиля.
Генезис – это наша внутренняя образованность. Когда каждая Часть делится с другими Частями своей насыщенностью, разработками, навыками, умениями, и в синтезе Частей у нас рождается образованность и воспитанность Генезисом Частей. По итогам появляется однородное цельное генезированное выражение каждого.
Генезис – это любые выход в залы, кабинеты, взаимодействие с ИВАС, ИВ Отцом, любые реализации совместного действия. И Генезис отстраивает в нас баланс внутреннего и внешнего, срединный путь.
· Миракль – «чудо» (франц.) – это внутреннее состояние мираклевости, сопряжения через тонкость восприятия. Метагалактика, концентрируясь на нас, именно через пробуждённость, мираклевость действий приводит к развитию такого эффекта как предвидческость, провидческость, когда нет эффекта внутренней многослойности, а есть эффект взаимодействия мира. Точка сингулярности, точка перехода, где каждая Часть есть точка перехода на мир внутренний и внешний, где идёт координация внутреннего мира Человека с мирами Метагалактики Фа (Тонким, Метагалактическим, Синтезным).
Миракль даёт нам первичный вариант рождения синтез-физичности, когда в нас одновременно синтезируется вышестоящее и физическое выражение. То есть, Миракль даёт нам одновременность действия в двух и более видах организации материи, Архетипах материи, залах с одновременной реализацией физически.
· Магнит – ОМ Огня и Материи – новая цельность, которая рождается в нас, когда Огонь творит Материю в соответствии с сложенным мыслеобразом.
У Человека через состояние наработанности Магнита, в восьмой позиции развивается такое явление как Права Любви, где права – это некие объёмы мудрости и знаний, которые складываем мы, как Посвящённые в какой-то процесс. Любовь даёт нам силу слиянности полученных прав с окружающей материей Метагалактики. Развиваясь Магнитом, практикуя это исполнение в слиянности, с управителем Метагалактики – с ИВ Отцом, мы координируем на себя условия Дома Отца. И начинает идти отстройка через созидательность, правомочность физических особенностей, тенденций и глубины развития Метагалактичности Человека.
Магнит – это обязательное явление Огня и Синтеза ИВ Отцом и ИВ Матерью, ИВ Аватаром Синтеза и ИВ Аватарессой Синтеза. Магнит не бывает без двойного выражения Огня или Синтеза, когда нужно взять Огонь, заполниться им, и потом передать Огонь, иначе Магнит не состоится. И только в двойном Огне или Синтезе происходит рождение цельности ОМ при необходимой степени насыщенности Синтезом или Огнём. И мы должны направить цельный Магнитный Огонь или Синтез на мыслеобраз.
· Практика – это многочастное действие в условиях жизни внутренне-внешне наших условий, когда идёт насыщение Метагалактической Жизнью каждой Части и в Пламени идёт перестройка предыдущих огнеобразных состояний, цепочек огнеобразов на новое строение Части, развитие системности и функционала Части во всём разнообразии.
Практика синтезирует собою все предыдущие восемь вариантов Образ Жизни, Слово, Распознание, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль, Магнит в неповторимом своеобразии. Например: Образ Жизни Пониманием Погружения, Генезис Миракля Распознания, Магнит Слова Синтезом и Огнём ИВ Отца – ИВ Матери, ИВАС КХ – ИВАС Фаинь.
· Тренинг – когда мы с вами занимаемся тренингом или тренируемся на процесс активации внутренней жизни, внутреннего мира, тренинг отстраивает и реплицирует внутри нас, а мы работаем с Метагалактикой. То есть, из Метагалактики, из её условий, из её законов, из её стандартов через тренинг, работу с ней, включается репликация, то есть дублирование или отзеркаливание на нас, на наши Части, на наше тело тех условий, тех видов внутренней содержательности, которыми живёт сама Метагалактика.
Тренинг – это волевое действие в репликации друг другу. И если тело впитывает и запоминает содержание тренинга, у нас появляется навык, и мы начинаем так действовать. В тренинге обязательно должна быть Воля Отца или Воля Аватара Синтеза, и тогда мы можем преодолеть любые некорректные состояния, несогласия, блоки, и получить новый опыт возможного действия.
· Созидание – даёт нам возможность внутренней динамики, которое приводит к некой моторности, заряженности внутренних действий, выявляемых вовне.
Созидание помогает нам сложить голограмму того образа, к чему мы стремимся, как некая программа наших будущих действий. В Созидании важно каким категориально-понятийным аппаратом мы действуем, насколько глубоко умеем анализировать происходящее.
· Творение – предполагает отстройку вышколенности внутренних знаний, внутренней Мудрости на основании опыта какого-то результата вашего действия через сотворение внутренней процессуальности. И вышколенностью Творения выводит на такое сопряжение, как уже прямое состояние сопереживания, сопричастности как раз с самой Метагалактикой, как с самоорганизующейся системой. Координируясь на Дом Отца, мы помимо знаний, входим в состояние практичности результатов действия.
В Творении у нас происходит обучение действию с огнеобразами и субъядерностью. Распознание какими огнеобразными составами действуем каких видов материи каких Архетипов ИВДИВО. Какое содержание есть в соответствующих огнеобразах, чем необходимо дополнить, чтобы сложилась цельность.
Для Творения необходима разработка умений и навыков Ипостасности ИВ Аватарам Синтеза КХ Фаинь, ИВ Отцу, ИВ Аватарам Синтеза служения, ИВ Аватар-Ипостасям. Для этого мы на каждом синтезе стяжаем Ядро Синтеза ИВАС КХ, Часть ИВАС КХ, Ядро Огня ИВ Отца и Часть ИВ Отца соответствующего Архетипа ИВДИВО.
· Любовь несёт состояние пассионарности, как энергоизбыточность и сверхзаряженность силой слиянности процессов внутренних и внешних. Помогает сложить нам ясный взгляд на все процессы, отстроиться внутренне в соответствии с новыми условиями Метагалактики Фа, ИВДИВО каждого. И мы разрабатываем инварианты действия разными видами эталонов: эталонов Частей, эталонов Огней, эталонов 8-рицы Отца-Человек-Субъекта, эталоны ДК ИВДИВО.
· Мудрость – несёт суть, где знания плюс Вера даёт собою результативный рост, в том числе, и возможность нашего вхождения в результат опыта действия в определённый рост. То есть, фактически, мы посвящаемся в процесс. И познавая Мудрость или встраиваясь в неё, адаптируясь, насыщаясь Мудростью, насыщаясь какими-то знаниями, у вас внутри формируется Истина вашей Позиции Наблюдателя. То есть, когда вы воспринимаете окружающий мир на основании того объёма знаний, которыми вы владеете внутренней сложившейся Истиной.
Обучение оперированию Мудростью проходит у ИВАС Мория в Академии Синтез-Философии, где мы развиваем философские подходы, понятия, категории, складываем философскую базу нашего мировоззрения.
· Воля – объём телесной физичности концентрацией микро- и макрокоординации, масштаб нашего содержания. Волей мы действуем однородной Телесностью в синтезе Частей. И здесь очень важно научиться действовать Волей Отца, Волей ИВАС КХ всей телесной статью в реализации порученного дела. Действие Волей мы нарабатываем в Высшей Школе Синтеза ИВАС Иосифа, развиваем нашу парадигмальность, новые управленческие способности и выражения, учимся организовывать любое дело, проект.
· Синтез – как некая субстанция субъядерная, несёт в себе записи условий Дома Отца. Синтез в себе несёт законы, стандарты, принципы, правила, аксиомы и любые факторы, развивающие Человека. «Син-тез» – то есть это некая синтезированная теза. А «теза» – это можно ещё воспринимать, как состояние слова, как суть, как некая станца, как высокое Слово, которым Отец управляет Метагалактическими и Планетарными условиями и законами.
Обучение умениям и навыкам практики Синтеза с ИВАС КХ в ИВДИВО, как синтез всей 16-рицы ИВДИВО-развития. По итогам на объём разработанного Синтеза на нас реагирует весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и поддерживает наше развитие.
В синтезе всей 16-рицы ИВДИВО-развития при необходимом уровне подготовки и развития, мы можем выйти на Практику Изначально Вышестоящего Отца, где сам Изначально Вышестоящий Отец регулирует процесс практикования с нами. Тогда возможны новые практики: Практики-первостяжания – практики, которые развивают весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Сдано ИВАС КХ: 16.04.2023г.
