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ТЕЗИСЫ
СУБЪЕКТНЫЙ РОСТ ВИДАМИ МАТЕРИИ В ИВДИВО КАЖДОГО

Работа с видами материи выявила специфику 64-ричного субъектного выражения. Данная матрица выявляет многоуровневую глубину субъектного роста Отец-Человек-Субъекта. То есть в каждом субъектном выражении мы учимся концентрировать соответствующую материю в выражении Изначально Вышестоящего Отца и оперировать ею ракурсом частностей. 
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Таким образом, с помощью матрицы можно протестировать себя, на каком уровне субъектного развития находишься в данный момент, выражая соответствующий вид материи.
На примере Посвящённого можно увидеть, что выражение Посвящённый-Посвящённый даёт 10-й вид материи Нитика, осуществляющая витиё параметодических явлений жизни Посвящённого. И с углубления в 10-й горизонт частей, систем, аппаратов, частностей, инструментов, ИВДИВО-роста, развития и разработки начинается Посвящённый. Если принять во внимание архетипическое явление Посвящённого, то соответственно, это 10-й архетип, Цельные части Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Если посмотреть с позиции переподготовки курсами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то Посвящённый 16-ю ядрами первого курса организуется материей Ивдивика, завершающей 16-ричное явление огнеобразов ракурсом энергии, но в ядерной её организации с возможностью записи условий, 16-й частности. И тогда Посвящённый организует внутренне-внешние условия своей жизни 16-рицей огнеобразного состава 16-ти видов материи, от Метафизики до Ивдивики.
Двигаясь по субъектному выражению от Посвящённого-Человека до Посвящённого-Отца, мы выходим на освоение материи Ситика, становясь прямой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца оперированием Ситической материей и её частностями.
Данная матрица может сориентировать нас как Должностно Компетентных по степени реализации и в позиции индивидуального развития. Отсюда можно выстраивать планы и стратегии развития субъектного роста каждого освоение соответствующих видов материи.



Список использованной литературы

1. Парадигма материи, том 5.
2. Книга 12 Генезиса Высшей Школы Генезиса, Новосибирск, 2023 год.
