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                 Тезис 

Тезис, это как итог о проделанной работе за какой-то промежуток времени. Это та философия, которую каждый сложил сам для себя, используя материалы синтезов, школ  и других направлений ИВДИВО. То есть, это то что ты сложил, операясь на знания синтезов, но и привнёс что-то своё.
	Тезис - это отчёт перед ИВАС КХ и АС ДК, внутренняя наработка в чём-то. Простыми словами выразить суть того, что ты сделал, в чём-то разработался. Если есть проведённые занятия и есть резюме по ним, то тезис можно и по ним составить, как выделение главной мысли, сути, содержания. 
Тезис по мыслеобразу служения - это как ты развернул м\о, что в нём наработал, что сложил или какую работу проделал.
Если тезис пишем в середине года, к 1 декабря к примеру,   тезис идет как отчет перед ИВАС КХ и АС ДК за полгода служения. Это как срез знаний в школе в середине года, и ИВАС КХ и АС смотрят - чего ты достиг, и в чём тебя развивать дальше. 
Тезис в конце года -это непосредственно отчёт ИВАС КХ о твоём понятии того, что ты наработал, и дальше уже ИВАС смотрит - в каком направлении твои наработки пригодятся.
Тезис Части - это те наработки, стяжания, развёрнутые группой. То, чего достигли, к чему-то новому пришли, чего раньше не было.
	Если посмотреть на тезис так, что это огненные письмена,  разработанные и применённые в материи, и они впечатываются в территорию, способствуют её развитию. 
И еще один взгляд на написание тезисов- написаный тобой тезис, а где-то развернётся новое подразделение.
Если разобрать слово тезис, будет много вариантов, а я обозначу некоторые из них:
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ТеО- Отец Истин Знаниями Являя;
Теофа Естества наших Знаний в Матарии.
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