Высшая Школа Синтеза ИВО
Жубанов Дамир Гадилгереевич
Аватар ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.639 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
damir4you@mail.ru

Одной из компетенции Аватара Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца является разработка Поручений: ведения Книги Поручения Подразделения ИВДИВО, проведение практик и тренингов в их реализации, разъяснительные работы и в целом, явлении и накоплении Огня/Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца ростом Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, каждым Должностно Компетентным ИВДИВО.
Одной из разновидности Воли Изначально Вышестоящего Отца, является Поручение, где Поручение есмь часть Воли, и в фрагмент Воли Изначально Вышестоящего Отца, нелинейно синтезированы Поручения и Компетенции.
Аватаром Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ведётся регламентация Книги Поручения, его объяснения, тренинги и подготовки в реализации команды Должностных Компетентных ИВДИВО.
В Книге Поручения ведутся записи самого Поручения, даты начала Поручения, написания Станцы Поручения и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза с кем мы его реализуем.
На 447 этаже находится зал Книги Поручения ИВДИВО, где собраны все Книги Поручений Подразделений ИВДИВО. Также на каждом этаже Здания ИВДИВО есть Зал тренингов, где разрабатываются Поручения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
Разработка Поручений ведётся c Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, как индивидуально с учётом Организации или Проекта ИВДИВО, так и в командном исполнении ИВАС и ИВ Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца.
Реализация Поручении Компетентными ИВДИВО, ведётся разработкой 65-ти Компетенции Изначально Вышестоящего Отца от Посвящений до Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, где по итогу идёт реализация ИВДИВО-роста Компетентными. 
Все виды Поручений выражаются в виде Мечей и синтезированы в единый Меч Поручения Подразделения ИВДИВО, где Аватар Высшей Школы Синтеза разрабатывает, формирует, тренируется и поддерживает на дееспособность Меча в явлении и концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая фиксацию и движение Меча Поручения в Столпе Подразделения ИВДИВО. 




