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Тезис
Время 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

Рассматривая время как явление нужно отойти от привычного восприятия его как линейно движущегося явления, имеющего объективную и неизменную величину. Время это 24 частность, что можно рассмотреть, как физическое проявление Огня в материи. То есть, время проистекает из Огня. Огонь вершина восьмерицы в Огне, а время вершина восьмерицы в материи. При этом по восьмеричному ключу Дух управляет Временем. Поэтому мы время больше воспринимаем в пространстве линейно. Между тем Дух развивается Огнём. То есть Дух действует матрицами, а Огонь являет матрицы Изначально Вышестоящего Отца аматизируя Дух, тем самым преображая его. Для человека источником Огня является Изначально Вышестоящий Отец. Тем самым время несёт контекст матриц Духа Изначально Вышестоящего Отца. И процесс реализации данных матриц Духом воспринимается человеком как Время. В данных матрицах записаны базовые матрицы частей, систем, аппаратов и частностей Изначально Вышестоящего Отца.
Если расширить понятие время с трёхмерной физики до многомерной метагалактики, то можем увидеть ускорение течения времени. Причём сам факт будет скорее не линейным ускорением как в ускоренной перемотке, а в большей концентрации Огня и более сложных матрицах. То есть время можно увидеть не линейно, а сферически. И скорость преображения Духа прямо пропорционален концентрации Огня. То есть в более высоком архетипическом Огне процесс преображения Духа заметно быстрее чем в физическом проявлении. Что в сравнении вызывает проживание более быстрого течения времени. Хотя объективно физическое время никак не менялось. Особенно это заметно в ночной подготовке, когда за примерно 6 – 8 часов сна физического тела мы проживаем больше времени. По тому что за данный период Дух человека преображается больше и быстрее. Так же и в практике выхода к Изначально Вышестоящему Отцу или Аватарам Синтеза. В процессе сознательного действия в Огне Изначально Вышестоящего Отца матрицы духа аматизируются быстрее, что эквивалентно большему времени физического преображения. То есть действие на прямую в Огне Изначально Вышестоящего Отца занимает меньше времени чем физическое преображение действуя в материи.
Если расширить понятие время с только человеческого до восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца, тогда можно рассмотреть время Посвящённого, время Служащего, время Ипостаси, время Учителя, время Владыки, время Аватара и время Отца. Где в самом времени будут заложенные определённые контексты роста компетенций.
Время Посвящённого будет нести матрицы способности реплицировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
Время Служащего будет нести матрицы способности созидать Изначально Вышестоящим Отцом.
Время Ипостаси будет нести матрицы способности творить и твориться Изначально Вышестоящим Отцом. 
Время Учителя будет нести матрицы способности являть эталоны и быть Я-есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
Время Владыки будет нести матрицы Я-есмь Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и способности владения Синтезом ИВДИВО.
Время Аватара будет нести матрицы Я-есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца.
Время Отца будет нести матрицы Я-есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
