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ТЕЗИС 
ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА 
В ОСНОВАХ ИВДИВО-ЭКОНОМИК. 

Данный Тезис посвящён необходимым Условиям и Критериям определения Истинности Человечности в Экономической деятельности Человечества. 

Термин «Экономика» произошел от древне-греческого слова οἶκος «йоко» + νόμος «номос», что в совокупности означает «административная единица под управлением права и закона». 
В наше время под «Экономикой» понимается совокупность наук о ведении хозяйства, видом социальной науки, изучающий взаимоотношение людей в процессе производства, потребления, распределения и обмена товаров или услуг. 
С позиции Учения Синтеза ИВДИВО-Экономика определяет то, как человек и общество выбирают технологии использования ресурсов Огня, Духа, Света и Энергии, где управление осуществляется Стандартами, Законами, Методами и Правилами, единяя Общим Делом и Планом Синтеза в создание и улучшение условий естественной среды бытия, формируемой в ИВ Доме ИВО, в совместных усилиях. 
Метод Синтеза Огня ИВ Отца, применяемый Человеком при достижении выше обозначенных целей, предполагает субъективный генезис Человечности Частностями человека результатом синтезфизической деятельности Частей человека с объективным генезисом вершения Условий во вне, в преображении многомерной Материи Метагалактик этой Человечностью, вызывая процесс, определяющий Самоорганизацию Метагалактик Видами Материй в их взаимосвязи Частностями синтез-деятельности Человека.
Поиск Истинности Человечности во взаимосвязи субъективного и объективного генезисов реализуется Диалектикой Антропоцентризма Внутреннего Мира Человека в явлении Человечности Частями, Системами, Аппаратами, Частностями при их взаимодействии, как в цельности внутренним миром каждого, так и во внешнем иерархическом многообразии Служения всеми.
Из Парадигмы Метагалактики следует, что системная организация Иерархии Материй Метагалактики определена Принципом Качеств Самоорганизации Образующих Сил Метагалактики Смыслами Синтеза Естественно Направляющих Функций их внешнего применения. 
Список Качества Материи Метагалактик:
32. Огненность.
31. Совершенство.
30. Подготовленность.
29. Управление.                            
28. Реализация.	
27. Свобода.
26. Организованность. 
25. Исполнительность.
24. Ответственность.
23. Дисциплинированность.
22. Целеустремленность.
21. Самоотверженность.
20. Правдивость.
19. Доброжелательность.
18. Внимательность.
17. Неотчуждённость.
16. Свойственность.
15. Качественность.
14. Функциональность.
13. Непредубеждённость.                            
12. Инициативность.	
11. Тактичность.
10. Настойчивость. 
09. Решительность.
08. Порядочность.
07. Устойчивость.
06. Вежливость.
05. Смелость.
04. Эрудированность.
03. Чуткость.
02. Преданность.
01. Заряженность.
Следовательно - Человечности ИВ Отца соответствуют только те Частности, которые при иерархическом взаимодействии Систем частями целого в явлении ИВ Отца, его Синтезом, этой цельностью собою, способствуют повышению этих Качеств Бытия видами деятельности в Архетипах Материи при синтезировании новой Цельности, следствием реализации этих Частностей.
Вывод: Человечность, как 53 Частность ИВО, воспринятая, вмещённая, иерахизированная цельностью базовой организации явления Архетипического Совершенного Сердца Отец-Человек-Субъекта ИВО соответствующего Совершенного вида Сердца каждого мерой реализации: 
Чка – 8 Сердец,
Посвящённого – 16 Сердец,
Служащего – 24 Сердца,
Ипостаси – 32 Сердца,
Учителя – 40 Сердец,
Владыки – 48 Сердец, 
Аватара – 56 Сердец,
Отца – 64 Сердца ИВО. 
[bookmark: _GoBack]Человечность, явленная Физическим Синтезом Частностей и прошедшая проверку Принципом Качеств на Истинность Физической Материей данной восьмерицей цельности Сердца ИВ Отца физически, его Синтезом Частями, Системами, Аппаратами и Частностями в их Компетентной деятельности ИВ Домом ИВО формирует Истинную Смысловую Естественно Направляющую Функцию Эволюционности Развития всеми аспектами ИВДИВО-Экономик ИВ Отца в любых формах Бытия.
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