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Тезис
ИВДИВО-полисы Планеты Земля
ИВДИВНО-Октавно-Метагалактическая-Планетарная Империя синтезфизичности Отца-Человека субъекта имеет большой и обширный масштаб территории, который развертывается не только на Планете Земля всеми странами но и в пространства Метагалактик. Любая Империя состоит из большого количества стран, в них городов. В октавах и метагалактиках Империя строится ИВДИВО-полисами.
В общем составе ИВДИВО-Октавно-Метагалактической-Планетарной Империи синтезфизичности Отца-Человека-Субъекта ИВДИВО-полисы 33-х архетипов материи. Все ИВДИВО-полисы располагаются в трёх мирах каждой Метагалактики-тонкого, метагалактического, синтезного мирового от первого до тридцать третьего архетипа. Столицей ИВДИВО-Октавно-Метагалактической-Планетарной Империи является Планета Земля.
Каждый ИВДИВО-полис строиться по стандартам: тридцати трёх этажные здания для каждого человека Планеты Земля, инфраструктура города. В архетипе, начиная с тонкого Мира экополисы развернуты по каждому виду материи. Они строятся одним единым городом с отдельно стоящей промышленной площадкой и множеством зданий специального назначения: Метагалактический Имперский Дом – выполняющий функцию местной администрации, спортивные площадки, медицинские клиники, комплекс среднего и высшего образования, детские сады, парки и магазины.
Каждый ИВДИВО-полис имеет свою собственную, изолированную для данного города систему управления, но система едина в своем управлении для каждого ИВДИВО-полиса. Идет становление парламента и политической партии. Каждый город имеет назначенную линию управления во главе с Мэром каждого города.
ИВДИВО-полисы продолжают расти, расширятся и требуют тщательного непрерывного их ведения и развития.
