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Тезис
Куб Синтеза ИВДИВО-здания.
Каждое ИВДИВО-здание состоит из множества кубов синтеза, матриц и униграмм. Кубы синтеза способны поменять структуру условий, влиять на человека и его внутренний мир, развернуть объем записей на территорию фиксации. Куб способен влиять на человека, а человек, в свою очередь, способен влиять на куб. Это взаимодействие выстраивается на основании общего принципа взаимодействия куба синтеза является с частями, системами, аппаратами, частностями и компетенциями человека-субъекта. Так достигается выгода взаимодействующих сторон – Здания и Человека. Кубы синтеза способны сложить необходимые установки для человека и вызвать шквал ответной реакции материи. И отстроится, исходя из данных, специально эманирующих от человека в кубы здания. Таким образом выстраивается вся концептуальность любого здания.
Куб Синтеза здания может пребывать в четырех стадиях: покоя, вращения, разрушения, нового сбора. Каждый их этих этапов требует тщательного разъяснения. Рассмотрим подробнее каждую стадию, которая состоит в свою очередь, из четырёх фаз.
Стадия покоя куба Синтеза:
1. Инертная
2. Интеграция
3. Иммерсивная
4. Пролиферация
Стадия вращения кубов Синтеза:
1. Колебательная
2. Кумулятивная
3. Переворот
4. Верчения
Стадия разрушения кубов Синтеза:
1. Конгруэнтности
2. Экспрессии
3. Регрессии
4. Прауниграмма
Такие же фазы проходит и часть Отца-Человека-Субъекта – куб синтеза в процессе своей деятельности. Знание строение куба синтеза и его фаз значимо в процессах управления ИВДИВО-зданием и разработкой части отца-человека-субъекта куба синтеза.
