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Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца-разработки (ИВДИВО-разработки) – это синтез Домов Отца всех Планет, Солнечных систем, Галактик, Метагалактик, Октав Бытия, Октав Фа во взаимоорганизации всего во всём, структурированием архетипизации творения Космоса в синтезе Субъекта, под Руководством и в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца реализацией, накоплением, осуществлением и развитием: Качеств, Свойств, Специфик, Особенностей, Выражений, Возможностей, Умений, Навыков, Вариаций, Компактов, Масштабов, Организаций, Инвариантов, Способностей, Устремлений, Компетенций

ИВАС Теодор Синтезом Стандарта ИВО управляет организацией ИВДИВО-Октавно-Метагалактическая-Планетарная Разработка Отец-Человек-Субъект ИВО, вводя шестнадцатерицей от Качеств до Компетенций явление Отца-Человека-Субъекта в соответствие стандартов ИВДИВО и формирование личного Синтеза.

Качества. 
Концентрация огня и синтеза – это качество. Базово причинность, как соответствие определённой архетипизации, формирует качество Отца-Человека-Субъекта. Для качества важна щепетильность и достоверность состояний огня в теле.
Рост качества - концентрация видов организации материи 20рицей цельных частей, в повышении количественно-качественного верчения огнеобразов вокруг каждого ядра части в Теле Отца-Человека-Субъекта в количественной выразимости видов организации материи соответствующего архетипа. 
Насыщенность внутреннего мира субъядерностью формирует качество частей, выявляемое Мудростью в свойствах Тела Владыки Синтеза ИВО.

Тренинг:
Развернуть тело в ИВДИВО каждого, развернуть 64 части ИВДИВО-тела, сгруппировать концентрацию на Куб Синтеза, Куб Синтеза реплицировать на тело. Телом выйти к ИВАС Кут Хуми, возжечься сферу ИВДИВО на ИВДИВО каждого, возжечься организацией ИВДИВО-разработкой, сконцентрировать на ИВДИВО каждого архетип огня-материи ИВДИВО по подготовке на разработку стандартами ИВДИВО собою и выработку архетипического Синтеза, насыщаясь множеством высококонцентрированными единицами качеств от Синтеза до Движения по количественному составу видов организации материи архетипа. В этой активации физически осуществлять подготовку к ведению определённого Синтез в генезисе тез тематик Синтеза ИВО.

Свойства.
Свойства — это характеристика действий. Свойства определяются видами материи. Свойства определяют специфики тела. 
Свойство Владыки Синтеза ИВО – стоять в зале ИВАС Кут Хуми, истинно телесно видеть, воспринимать ИВАС Кут Хуми, ИВО. Восприятие Мудрости в активации осознанности дееспособности внутреннего бытия. Истинное зрение – это зрение синтеза тех частей, которые дают свойства от ИВАС. 

Тренинг: 
Разгореться частью ИВАС Кут Хуми, репликация синтеза и компетенций части ИВАС Кут Хуми на 512 архетипические частей, 256 октавно-метагалактичеких космических частей, цельные части и цельно однородное тело Владыки Синтеза ИВО. 
В зале ИВАС Кут Хуми стяжать 32 Синтез Синтеза ИВО на развитие 32ричной явленности телесных систем ИВО тела Владыки Синтеза ИВО огнём Сиаматики с концентрацией ядер сиаматических свойств от телесной системы Мозг ИВО до телесной системы Ядерной Иерархизации ИВО. И далее каждую телесную систему тела Владыки Синтеза ИВО координировать Синтезом ИВО с телесными системами однородного тела ИВАС Кут Хуми.

Специфики.
Специфики – уникальная индивидуальность проявлений записей Духа. Специалитет Духа Владыки Синтеза ведения Синтеза ИВО. 
Специфики проявляются в Жизни монадическими накоплениями. 

Тренинг: 
В зале ИВАС Кут Хуми синтез Лотоса Духа каждого с Лотосом Духа ИВАС Кут Хуми. Стяжание Воли ИВАС Кут Хуми в Тело Духа. Тело Духа Отца-Человека-Субъекта однородной телесностью стягивает с зерцала записи, которые есть в Лотосе Духа и в Теле Духа через ноги. Слияние с Кут Хуми, стяжание Синтеза ИВАС Кут Хуми, который внутренне переплавляет записи Духа. Возжигание 16-ричным Образом ИВО в Монаде. Синтезирование Образов ИВО, ИВАС Кут Хуми Телу Духа. Тело Духа вдохновляется действием преображением Монадой в спецификах обновленных записей Духа записями ИВО, ИВАС Кут Хуми. В слиянии с ИВАС Кут Хуми попросить ИВАС Кут Хуми каждую ячейку зерцала преобразить в отдельных матрицах записей Духа. Синтезирование с ИВАС Кут Хуми, синтезирование с Зерцалом Лотоса Духа ИВАС Кут Хуми, синтезирование двух зерцал. Проникаться, сливаясь с ИВАС Кут Хуми, и стяжать Телу Духа Отца-Человека-Субъекта зерцалом специфики архетипического ведения Синтеза ИВО Лотоса Духа ИВАС Кут Хуми и просить насытить зерцало каждого из нас записями специфик Духа ведения Синтеза ИВО какая они есть у ИВАС Кут Хуми. Впитать Телом из зерцала записи, которые смогли «перекачать» из зерцала ИВАС Кут Хуми.

Особенности.
Особенности – Образ собою ведущий (несущей)Чашей Синтеза. 

Тренинг:
В здании Синтеза ИВО просить ИВАС Кут Хуми развернуть Чашу определённого Синтеза. Разгореться в теле Владыки Синтеза видом материи определенного Синтеза. Входить в Чашу. Стать на Зерцало. Вводить головной мозг в сопряжение по зеркальной поверхности вершины среды Синтеза, которым наполнена Чаша. Доводить гладь Синтеза в спряжении с головным мозгом. Синтезировать гладь центровки экватора Хум сквозь все оболочки на Ядра Ока с зеркальной гладью, внешне отражающейся в Чаше. Ядро Хум в голове отражает голову как Ядро этой Чаши. Просить ИВАС сбалансировать состояние в Теле и в Чаше. 
Вокруг Тела крутиться и пахтаться некое количество отдельные условия с Синтезом, с Огнём, с Компактом огнеобразного порядка в Ядре, которые можно развернуть, возжечь, посмотреть, как из них раскрывается тема. Все накопления информационных записей включаются на Тело. И тренируемся вести, выговаривать тему, чтобы выработать Синтез, который внутри в Чаше расписан. Поговорить Чашей, как инструментом. Чаша звучит через физическую концентрированность, зафиксировав её на горло физически. 

Выражения.
Выражение – внутренний мир в красоте внешнего проявления состоятельностью аксиоматичности каждого. 
Выражение проявляет реальность Жизни.

Тренинг:
[bookmark: _GoBack]С ИВАС Кут Хуми и ИВО сорганизовывать флюидичность Жизни 16рицы Образов ИВО в Монаде каждого с тактами Жизни ИВО.

Умения.
Умение вести Синтез ИВО Истиной Синтеза ИВО.
Умение держать концентрацию Синтеза ИВАС Кут Хуми в физическом теле.

Тренинг:
В зале ИВАС Кут Хуми синтезирование и спекание Нити Синтеза с Нитью Синтеза ИВАС Кут Хуми, ядра компетенций в ядро, раскрывать Синтез из Ядер Компетенций, концентрировать накал Нитей Синтеза до избыточности насыщенного Синтеза Компетенций в Нити Синтеза и просить Кут Хуми обучить переводить Синтез в Истину ИВАС Кут Хуми развертыванием Чаша Истины Синтеза Компетенций Кут Хуми собою.
 Столпно-архетипическое спекание с Нитью Синтеза ИВАС Кут Хуми и перевод Синтеза в Истину формирует Мудрость истинно-компетентных процессов синтеза архетипов в ведении Синтеза ИВО. 

