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ТЕЗИСЫ
ЭКСТЕРНАЛИЗАЦИЯ ИВДИВО-КАЖДОГО ИНСТРУМЕНТАМИ ИВДИВО

ИВДИВО –  это сфера организации Огня и Синтеза ИВ Отца всего во всём, парадигмально координирующая условия, реализации, компетенции, развития и рост Частями, Системами, Аппаратами, Частностями 8-рицы Субъекта ИВ Отца Домом. ИВДИВО каждого — это Дом индивидуального бытия, концентрирующий условия существования 8-рицы каждого Субъекта онтологии ИВДИВО в целом. Это парадигмально-структурированная сфера, задающая предельные границы космоса, возможного для гуманитарного освоения и реализации бытия 8-рицы Субъекта ИВ Отца в синтезе максимального количества онтологических измерений и праматериальных организаций
[bookmark: _Toc123379938]Дом – это синтез сфер мерностно организованной Материи с ядерной центровкой фиксации явления, где видимые ядра в центре Метагалактики и иных организационных явлений Космоса есть центровка мерностно выраженных уровневых сфер эманирующих состояний и выражений Изначально Вышестоящего Отца в их явлении в окружающую среду горизонтом материального явления. И здесь важно, какие отношения у Субъекта с Изначально Вышестоящим Отцом, такое ИВДИВО в его парадигме. Ведь в центре ИВДИВО стоит Отец и задача Субъекта зафиксироваться в Изначально Вышестоящий Дом как эффект, где мы видим ИВДИВО как объект Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. А с другой стороны, ИВДИВО как процесс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца результат его телесности. И тогда Субъект входит в явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всетелесных процессах ИВДИВО. Отсюда и синтезфизическая ипостасность, где Субъект офизичивает ипостасность как прямое выражение ИВ Отца, ипостасным явлением, что формирует в нём метагалактичность явления гражданина метагалактической империи. И вокруг развёртывается вовне метагалактическая среда Империи ИВО каждым.
Но чтобы это сложилось необходимо несоизмеримое целое Я-Настоящего, где внутри Субъект растёт полнотой Сущего, и это включает действие Истины в каждом  Субъекте. Где ИВДИВО – это результат телесности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть это то, что исходит от ИВ Отца. И важно, какие у Субъекта отношения с Изначально Вышестоящим Отцом, такое ИВДИВО  держит в своей Парадигме как в картине, которая формирует восприятие 8-рицы Субъекта.
Рассмотрим Инструменты ИВДИВО-каждого: 
· 64-частностей 
· 64-рица фундаментальностей
· Аматика (развертывается при необходимости Кубом Синтеза)
· Столп ИВДИВО
· Ось Синтеза ИВДИВО
· Ядра Синтеза
· Нить Синтеза ИВДИВО
· Огонь ИВДИВО
· Синтез ИВДИВО
· Сферы ИВДИВО
· Чаши ИВДИВО
· Зерцало ИВДИВО
· Печати ИВДИВО
· Количество видов организации материи, Архетипов материи, Октав.
· 512 Пламён Огней Иерархов ИВДИВО
· Шуньята ИВДИВО каждого
· 32 Сфер организаций + 64 сфер Совершенных инструментов + Сфера Компетенций + Сферы Архетипов материй с оболочками видов организации материй, миров, эволюций + Сфера ДК + Сфера поручений и так далее.
Рассмотрим развитие Субъекта ИВО небольшим примером одного из инструментов. 
Например,  сфера и её оболочки.
Сфера и множество Оболочек, которые включают взаимосвязь  8-рицы Субъекта с ИВДИВО Октав-Метагалактически-Планетарно-Синтезфизическим развитием. Это формирует не только внутреннюю организацию 8-рицы Субъекта, но и его внешние условия. Где в сферах ИВДИВО-каждого есть Оболочки ещё 31-й организации 8-рицы Субъекта ИВО: ВШС каждого, Философия каждого, Аттестация каждого, Империя каждого, План Синтеза каждого, Информация каждого, Разработка каждого, Октавно-Метагалактический Синтез каждого, Парламент каждого, Экономика каждого, Партия каждого, ЭП-каждого, Развитие каждого, Иерархия каждого, Образование каждого, Воспитание каждого, Мировоззрение каждого, Культура каждого, Искусство каждого, Психодинамика каждого, Этика каждого, Цивилизация каждого, Нация каждого, Общество каждого, Планета каждого, ИВДИВО-полис каждого, ИВДИВО-здания каждого, Частные ИВДИВО-здания каждого, ИВДИВО-раса каждого.
Также вокруг Субъекта для сложения его 8-рицы развёртываются оболочки и сфера той материи, с каким ИВ Отцом развивается Субъект. И здесь важны деятельность и действенность Субъекта в применимости инструментами и методами ИВДИВО-каждого, которые он нарабатывает во взаимодействии с ИВО и Иерархами, входя в разные компетенции. Такая телесность из 8-рицы ИВО по Образу и Подобию ИВ Отца в нём формируется.
При концентрации соответствующей сферы ИВДИВО вокруг Субъекта формируется в Оболочках ИВДИВО-каждого сгущения огнеобразов, где ядра между собою начинают взаимокоординироваться, взаимоорганизовываться и синтезироваться. И клетки Субъекта между собой тоже начинают взаимоорганизовываться, образуя единую, сиаматическую матричность внутренней организации Субъекта. И постепенно формируя: 
· внутренний мир, 
· внутренний космизм, 
· внутреннюю вселенскость, 
· внутреннюю метагалактичность, 
· внутреннюю октавность 8-рицы Субъекта ИВО. 
Субъект получает однородную ядерную организованность  физического Тела 8-рицы Субъекта, по его подготовке и соответствующей Прасинтезности, в которую он смог войти во взаимодействии с ИВО и Иерархами. То есть здесь конечно играет большое значение ИВДИВО Октавно-Метагалактическое развитие Синтезом каждым Субъектом ИВО. 
Где Сиаматика – это для человека синтез 64-х видов материи, так как у человека 64 кодона, но постепенным развитием новыми масштабами синтез архетипически в 256-рицу Метагалактик, где ИВО наделил каждого человека 256-рицей частей каждого, и это ускоряет процесс и перспективы развития 8-рицы Субъекта ИВО в Октавно-Метагалактические масштабы. 
Таким образом, мы рассмотрим инструменты ИВДИВО и исследуем новые возможности  развития 8-рицы Субъекта ИВО экстернализацией ИВДИВО-каждого. 
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