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ТЕЗИСЫ

КАЙФ ЖИЗНИ СИНТЕЗОМ
	
Данными тезисами хотим представить методику действия/ развития/ реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которая позволяет поддерживать постоянную динамику, а значит ЖИТЬ, жить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Универсальная методика, которой можно действовать с любым уровнем подготовки, синтезируя условия жизни как Человека, живущего одним видом Жизни, так и компетентных ИВДИВО, реализующихся 8-цей Жизни, от Жизни Человека до Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца. Где Жизнь рассматривается не как специфика выражения Человека, а сама Жизнь как таковая, реализуемая Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждой Омеги явлением отдельного Человека и всех Омег в Целом явлением Человечества Изначально Вышестоящим Отцом, с Содержанием Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца – Синтезом.
	При этом у Отца всё просто! Кайф – в ценности самого существовании в Образе Жизни! 
Или в 4-х простых шагах:
1.  Задать вопрос Отцу
2. Принятие
3. Результат действия
4. Благодать.
Если по итогам этих шагов  наступает благодать – вы в полном кайфе!
При всей простоте важно увидеть глубину вышесказанного. Сама возможность задать вопрос Отцу уже кайф! В Новую Эпоху Человек получил полную свободу и возможность напрямую общаться с Отцом! Человек получил право развиваться Синтезом, как Содержанием Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца!
	Представленные четыре шага – алгоритм действия, они же критерии правильности исполнения методики.
«Задать вопрос» можно расшифровать как «за»-«дать»,  запредельность дать. То есть, выходя с вопросом к Отцу, мы должны сложить, синтезировать всё наработанное нами самостоятельно на тему задаваемого вопроса, выйти в запредельность состояния и отдать, как результат, Отцу. И тогда на наш Синтез Отец нам даёт ответ в виде следующей концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Принятие. Важно суметь принять ответ Отца, пересинтезироваться, войти в Огонь, Волю Изначально Вышестоящего Отца. При этом принятие освобождает от  ожиданий и навязанных извне установок, давая возможность действовать в соответствии с индивидуальным путём, определённым каждому Изначально Вышестоящим Отцом.
Результат действия вдохновляет! Если мы не довольны результатом, не испытываем вдохновения, возвращаемся на один или два шага назад, дорабатываем с «принятием» или учимся задавать вопрос. 
И если по итогам синтеза вдохновляющих результатов наступает благодать – вы в полном кайфе! Важно только не уходить в благость, чтобы не «завязнуть» в состоянии, пусть и приятном. Сама формулировка «Благо»-«дать» предполагает процесс отдачи, когда вы не можете не отдавать, служа другим. А дальше известная формулировка: «опустошись, и Отец тебя заполнит».  Этим  входим в следующий этап нашего развития, осознаний, углублений, тренировок, действий, итог которых рано или поздно побудит нас задать следующий вопрос Отцу. 
При регулярности использования методика переходит в практикование или постоянную Практику с Изначально Вышестоящим Отцом всей глубиной 16-цы ИВДИВО-развития и более того. 
Адаптируя для граждан и начинающих, можно показывать, что методика даёт новый взгляд, внутреннее удовлетворение, качество и полноту жизни, радость, счастье, как результат практикования. «Кайф Жизни» достижим при регулярном применении. Углубляя методику, можно развиваться далее, реализуясь Жизнью Синтезом:
Кайф Жизни
Кайф Жизни Репликацией
Кайф Жизни Созиданием
Кайф Жизни Творением
Кайф Жизни Любовью
Кайф Жизни Мудростью
Кайф Жизни Волей
Кайф Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Действуя Синтезом, Человек начинает по-настоящему познавать Жизнь, жить осознанно. Синтез управляет Жизнью, из Синтеза выявляя Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию и саму Жизнь, минимально в 8-ричной её концентрации. 
Экстернализация ИВДИВО предполагает выход к гражданам и  ответ на вопрос: «Зачем нужен Синтез». И тогда один из вариантов ответа – «Синтез нужен, чтобы жить». Жить по-настоящему, с кайфом!
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