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                                   Тема: Принцип мировой экспансии ИВДИВО.
В осуществлении экстернализации ИВДИВО актуальна разработанность мировыми принципами октавно-архетипически-метагалактического освоения. Любой последовательный шаг экстернолизации синтезфизически организует среду Мира Изначально Вышестоящего Отца, которая неделимо цельна условиями и ресурсом цивилизационного развития внешне.
ИВДИВО – это предельность возможностей Изначально Вышестоящим Отцом.
Принцип мира предполагает бытие внутри ИВДИВО предельностью его многоуровневых возможностей. Мир в октавных, архитепических, метагалактических пределах ИВДИВО – это единое пространство без метрических прослоек видов организации материй, создающие области доступности беспрепятственного освоения и передвижения синтезфизически.
ИВДИВО организует определённую синтезфизичность, которая обуславливает качество жизни мировой средой внешне. Принцип мира – это внешняя организация специфичности качества области бытия. Принцип мира – это трансляция количественного в качественную организацию.
Система восьми миров каждого позволяет осуществить принципом субъектности экспансию огня, духа, света, энергии октавно-архетипически-метагалактически синтезфизически в постоянном переходе в следующую предельность Бытия Отца. Субъектный мир каждого организацией восьми мирами позволяет одномоментно первыми четырьмя мирами Человека освоить природу метагалактики, архетипа, октавы во внешнем осуществлении. А далее по принципу нижестоящее входит в вышестоящее как часть (четыре мира Человека транслируются в Физический мир Должностно Компетентного), внутренне продолжать следующий шаг развития вышестоящими четырьмя мирами Компетентного ИВДИВО, преодолевая человеческие ограничения и форсировать следующий путь развития вышестоящей метагалактики, архетипа, октавы.
Таким образом субъектоцентризм восьми мирами каждым наделяет нас возможностями двуединого осуществления синтезфизической реализации ИВДИВО, обеспечивая постоянство процесса экспансии восьмиричным принципом миров ИВДИВО.  
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