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ТЕЗИСЫ.

ОДНОРОДНЫЙ СИНТЕЗ, ОДНОРОДНОТЕЛЕСНОСТЬ, ФИЗИЧНОСТЬ ТЕЛА ВЛАДЫКИ СИНТЕЗА ИВО.
[bookmark: _GoBack] Рассмотрим формирование, возжигание однородного Синтеза Владыки Синтеза ИВО от других выражений Должностно-компетентных в ИВДИВО. И соответственно различие в спецификах однороднотелесности, и физичности тела Владыки Синтеза ИВО в органичном действии физично в реальностях, цельностях по Архетипам материи. Возьмём за основу три известных практических шага возжигания однородного Синтеза: возжигание, активация ядер пройдённых Синтезов, Частей в теле, и Компетенций.
Первое. Активация, возжигание ядер пройдённых Синтезов ИВО, плюс девять ядер Синтеза ИВО. Для Владыки Синтеза на первом этапе в развёртке однородного Синтеза необходимо возжечься Ядрами Синтеза по праву ведения и ядром 
Курса Синтеза (17-е, 33-е, 49-е, 65-е).
Второе. Активация и возжигание Частей ИВО. В связи с тем, что на данном этапе развития ИВДИВО идёт Творение Изначально Вышестоящим Отцом новой восьмирицы Частей, и мы в неё входим, то данный пункт требует доработки и уточнений. Но тем не менее, мы можем предположить, что Владыка Синтеза должен активировать однородные Части в синтезе базовых, цельных, космических, пра, архетипических, и совершенных Частей однородным телом Владыки Синтеза ИВО. При этом необходимо стяжать 64-е Совершенные Части по распоряжениям соответствующих Частей. Без совершенных Частей будет сложно развернуть однородное тело Владыки Синтеза ИВО и далее войти и развернуть физичность действия телом в реальностях и цельностях.
Третье. Активация, возжигание компетенций. Известно, что Владыка Синтеза ИВО не имеет компетенций, но оперирует ими в выражении Части Истина ИВО. Соответственно, чтоб развернуть однородный Синтез насыщенности компетенций Владыка Синтеза возжигает, активирует Часть Истина ИВО, желательно Совершенную Часть и возжигается в ней 4096 Компетенциями с их насыщенностями. Далее развёртывая однородный Синтез компетенций в Части Владыки Синтеза. И в синтезе трёх активаций вхождение и развёртка телом Владыки Синтеза однородного Синтеза ИВО Владыки Синтеза ИВО.
Однороднотелесность Владыки Синтеза ИВО. В активации всех предыдущих шагов в физическом теле возможно возжигание Тела 8-рицы выражения от (Посвящённого до Отца) ИВО) степенью действия Владыки Синтеза ИВО. И Владыка Синтеза должен стремится наработать Тело Отца ИВО. Данный пункт так же требует более глубоко исследования и доработки.
И далее возникает следующий шаг действия в реальностях и цельностях физичностью Тела Владыки Синтеза. Когда физичность Тела 8-рицы реализации вводит Владыку Синтеза в органичное существование в Синтезном мире физично и в органичное оперирование Синтезом и Огнём.
