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ЯДРА СИНТЕЗА – ЭТО НАША ОГНЕННАЯ БИОГРАФИЯ.

Почему важно разрабатывать Ядра Синтеза. Проходя Курсы Синтеза, которые ведутся в ИВДИВО, нас Изначально Вышестоящий Отец наделяет по итогам каждого Синтеза Ядром Синтеза данного Синтеза по номеру, например, Ядро Синтеза 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И соответственно, в нашем теле накапливается некий потенциал Ядер Синтеза. Это реально является огромным потенциалом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть Источником Синтеза в теле каждого из нас! 
И мы не просто ходим с Ядрами Синтеза, а мы должны работать, разрабатывать, активировать Ядра Синтеза в каждом из нас, приучая наши Ядра к ежедневной разработке, распаковке каждого Ядра, вводя в постоянную дееспособность всех Ядер в нашем теле. 
Наши Ядра Синтеза должны трудиться ежедневно, как наша «Душа обязана трудиться и день и ночь, и день и ночь». 
Мы должны сознательно приучить себя к этой работе с Ядрами Синтеза, то есть, запускать Ядерный Синтез в теле. И чем больше Ядра работают, тем быстрее они обновляются и восполняются заново Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Тем качественнее идёт репликация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в окружающую среду, насыщая, преображая материю Синтезом Отца и человечество в целом.
И если провести аналогию такого понятия, как биография Человека, то можно сделать вывод, что для нас, Служащих в ИВДИВО, Ядра Синтеза и есть наша Огненная Биография. И Огненная Биография каждого из нас зависит прежде всего от качества разработанности Ядер Синтеза в нас.  
 Поскольку Ядра Синтеза остаются с нами на века, можно предположить, что по Ядрам Синтеза нас будут видеть Изначально Вышестоящий Отец и Иерархия Отца. И чем разработаннее будут наши Ядра Синтеза, тем качественней и мощнее будет наша Огненная Биография. И в воплощениях, в веках Отец и Аватары Синтеза, узнавая и различая нас по Ядрам Синтеза, будут складывать условия, чтобы как можно быстрее прийти в Служение каждому из нас.
Вывод! Получая такой огромный потенциал в виде Ядер Синтеза необходимо ежедневно трудиться и активировать наши Ядра, для того, чтобы сделать этот Отцовский Потенциал Дееспособным и Активным в теле каждого из нас. 
Если мы ничего не делаем с Ядрами – то они и не работают в нас. Это просто «балласт» в нашем теле, который просто есть. И Источник Синтеза Отца в этом случае закрыт для внешнего мира. 
А имеем ли право на это, как Служащие ИВДИВО?   Мы служим тем, кто сам взойти не может. И в первую очередь мы служим Ядрами Синтеза, разворачивая Источник Синтеза – Синтез Изначально Вышестоящего Отца – по всей Планете, Человечеству, разворачивая среду Отцовскости и преображая этим среду жизни. 

[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС Кут Хуми 28.02.2023 г
 

 
 
