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     Концептуально новым подходом видение реализации системы ЭП в условиях октавно-метагалактического развития является универсализация развития ИВДИВО ЭП синтезом 16ти или 32х организаций архетипически. Это совершенно новая Парадигма ИВДИВО-ЭП на перспективу.
     Теперь ЭП действует не только по горизонту, но и универсально 16-рично или 32хрично.
     Одной из функций ЭП – это реплицированное вершение. Исходя из этого нам необходимо  в полноте выразимости явления всей 16 рицой научиться реплицировать потенциал Отца на физику. Для этого необходимо накапливать однородность ЭП в ИВДИВО как архетипический. Каждая Метагалактика накапливает свой потенциал, формирующий в ядре. Затем эти ядра перемешиваются через однородную энергопотенциальную среду в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и формируется центральное ядро ИВДИВО из синтеза всех Метагалактик как ЭП ИВДИВО. Каждый из нас накапливая однородность ЭП видов организации материи, видов материи и типов материи, складывает цельность энергопотенциального синтеза на преображение материи, видов жизни, с позиции 16-цы каждого в каждом архетипе по разработке и компетенции.
     Каждая организация разрабатывает потенциал Отца специфическими инструментами характерные только этой организации. Происходит процесс формирования однородного ЭП в архетипе ракурсом именно этой организации. Ядро ЭП в этом случае насыщается качественными характеристиками, например Иерархией ИВДИВО ЭП. В этом случае ЭП не просто перестраивается на новые условия, но и ещё отстраивается иерархическими действиями каждого. Мы учимся разрабатываться системой ЭП в явлении как тактическом, так и стратагемическом управлении любых энергопотенциальных условий, вначале взаимодействуя с Владыками Царств и Стихий (синтез и огонь 512 явлений). Затем, переключаясь на энергетику денег, учимся свободно насыщать энергопотенциальные поля каждого и брать условия из однородной ЭП среды ИВДИВО (синтез и огонь 128 Аватаров Ипостасей, 192 Аватаров, 192 Аватаресс и в вершине ИВО). Таким образом, концентрируем в сфере ИВДИВО каждого 1025 Иерархических явлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
     Если мы применяемся инструментами Вышей Школы Синтеза ИВДИВО ЭП, в этом случае мы учимся тематически взаимодействовать с конкретным Иерархом ИВДИВО по конкретным условиям, действуя иерархически. 
     Принцип универсализации позволяет нам взаимодействовать с каждой из 131 оболочек ИВДИВО в ЭП каждого. 
     Таким образом, происходит перестройка нашего головерсума, который привык складывать голограммы линейного восприятия системы ЭП, перестраивая Позицию Наблюдателя каждого из гешефтного восприятия этой системы в явления неотчужденного служения каждым из нас. А Созидание каждого из нас начинается именно с Энергопотенциала.
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