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Тезисы ИВДИВО

Товстик Татьяна,
Аватаресса ИВДИВО-О-М-П Воспитания Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Сергея ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Санкт-Петербург, Россия

ТЕЗИСЫ
УНИЧНОСТЬ ПРОЗРЕНИЯ. 12-РИЦА ИССЛЕДОВАНИЯ КУБА СИНТЕЗА

Прозрение, как результат действия Части Прозрение, складывается, когда мы научаемся синтезировать константы. Для этого у нас должна быть разработана база констант соответствующего вида организации материи и архетипа/октавы.
Вот некоторые варианты действий и подходов к развитию дееспособности Прозрения:
– стяжание насыщенности константами у ИВО с учётом Стандартов Синтеза,
– насыщение 20-рицы Частей Константами и Праконстантами ИВО,
– стяжание у ИВО голограммы Прозрения ИВ Отцом; простройка постоянства взаимосвязей с ИВО,
– тренировки с константами по 64 залам этажей Здания Синтеза ИВАС Кут Хуми,
– телесные тренировки в зале Унической материи ИВАС Клавдия и ИВАС Евгении,
– тренировки сложения Униграммы в зале Унической материи,
– чтение голограмм Уническим телом,
– тренировки с Кубом Синтеза частного здания, с формированием Униграммы,
– телесная тренировка с Униграммой, распад Униграммы по ядрам тела.
В ИВДИВО Санкт-Петербург в декабре 2022г были завершены 64 Синтеза ИВО. По рекомендации Главы ИВДИВО, данной нам на Совете ИВО, во вникновенности с ИВАС Кут Хуми, АС Мория, АС Сергеем и АС по 64 Горизонтам 64 Синтезов ИВО, составила 64 станцы 64 фундаментальностей – ракурсом Должностной Компетенции:
64-ричная сиаматика Цивилизации — Цивилизационная волевитость ИВ Отцом — Столп Мудрости ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарно — Научность каждого как единицы Цивилизации – ИВ Отцом — Цивилизация Творцов — Стратагемическое созидательное Прозрение — Репликационное цивилизационное строительство — Жизненность Цивилизации — Воскрешение Цивилизации и Компетенций Цивилизации Планетарно-Метагалактически-Октавно-Ивдивно — Границы Есмь Цивилизации — Генезис Констант Цивилизации — Человечность ИВО безкастовой цивилизации — Эталон Служения ИВО в Цивилизации Землян — Вершение содружества цивилизации — Практика Парадигмы Цивилизации каждым — Воспитанность ИВ Отцом Могущества каждого защитника Цивилизации — Права Ивдивности единиц Цивилизации — Визичность Цивилизации Синтеза — Парадигмальная Истинность Образования и Воспитания — Окскость эмпатии Прозрения Цивилизации — Совершенная Хумность Цивилизации — Созидательная Партийность Абсолютностью ИВО — «Знание – Сила» Цивилизации — Меричность взрастания Цивилизацией ИВДИВО — Стандарт Абсолюта Цивилизации — Идейность Атмосферой Цивилизации Законами ИВО — Просветлённость Культуры Цивилизации Синтезом Императивов ИВО — Пассионарность Аксиомы Цивилизации Любовью ИВО — Конвергирующая Начальность Цивилизационного Пути — Принцип Компетентности Субъектов Цивилизации — «Слово ИВ Отца» Человека Воспитанного — Совершенная Пламенность Естества — Абсолютность Служения Огнём — Изысканность Аватарскости ИВО — Просветлённая Философскость Синтеза — Любящая Учительскость ИВО — Глубина Ивдивной Имперскости — Фора созидающей Позиции Наблюдателя — Диалектика Системы и Целого — Психодинамическое мастерство Субъекта в Цивилизации — Холистичность Виртуозного Синтеза — Инсайт Научной Партийности — Параметод Наблюдателя — Майтрейя Синтеза – единица Цивилизации — Дхьяническая Воссоединённость Отца-Субъекта — Будда Синтеза – строитель Цивилизации — Практикующая Цивилизованность — Прасинтезные Возможности ДНК — Магнитность Компетентного ИВ Отцом – ИВ Матерью Мг — Изысканность Волевитости — Школа мудрого Владычества — Благость Окскости — Метрика Фа — Прозревающая Уничность — Посвящённая Цивилизованность — Внутренне-внешняя Холистичность — Магнитность Цивилизованного Достоинства — Концентрация Аватарских Дел — Философский Космизм — Самадхи Огнём Человечности — Совершенная Логика Совершенного Субъекта — Чувствознающее Цивилизованное Распознание — Утончённость Меримости Домом — Метафизика Цивилизации.
После выявления и стяжания этих Станц, ярко проживались в практике многомерность и насыщенность направлений действия.
Философски распознавая единое во множестве, проникаясь уничностью, мы начинаем оперировать Прозрением.

Далее после смены Горизонтов Организаций, включилась в разработку 12-рицы научного исследования и составила 12-рицу для исследования Куба Синтеза Должностно Компетентного. 
1. Название исследования: Действие Кубом Синтеза Должностно Компетентного;
2. Описание исследования: Выявление 12-рицы действия Кубом Синтеза; 
3. Актуализация темы: Инновация Практики Куба Синтеза;
4. Объект: Сотворённый нам ИВ Отцом инструмент Куб Синтеза;
5. Предмет: 12-рица Исследования Кубом Синтеза;
6. Субъект: Субъект в аспекте действия частей 3, 11-м Горизонтом явления;
7. Постановка проблемы: Дееспособность Кубом Синтеза Должностно Компетентного;
8. Целеполагание: 12-рица Научного Исследования в распознании Куба Синтеза;
9. Задачи:
1) Инструменты (3 и 11 Горизонта); 
2) Части (3 и 11 Горизонта) Куб Синтеза, Униграмма, Головерсум, Прозрение; 
3) Здания ДК (с Матрицами, Кубами Синтеза, Униграммой);
10. Устремление: Синтез Служения инновационной научной практикой;
11. Обобщение: Голографическая картина Служения Кубом Синтеза Должностно Компетентного;
12. Образ: Научный Синтез ИВО Кубом Синтеза.
Другой вариант такой 12-рицы по Кубу Синтеза в Служении, мы сложили в командном занятии синтезом Должностно Компетентных двух Подразделений – Санкт-Петербурга и Минска. Составлением 12-риц включается глубокая многочастная проработка темы, какой раньше не получалось, и вырабатывается Синтез Должностной Компетенции. При составлении следующих 12-риц, накапливается опыт и уверенность в этой новой практике.
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