ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Секция ИВДИВО-Октавно-Мг-Планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного
Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.626 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 
19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
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ТЕЗИСЫ
Формирование новой Цивилизации Землян Практикой Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _GoBack]Сама по себе Жизнь – это Практика. Известные духовные практики пятой расы – молитвы, дыхательные, телесные практики развивали Дух человечества Землян. Для того что бы Дух не застаивался Отец дал человечеству 16 Практик ИВДИВО-развития, как 16 путей развития от Образа жизни до Синтеза. 
Оперируя и разрабатываясь 16-ю видами Практик ИВДИВО-развития, мы реализуем замысел Отца на планете.
Практика заряжает Дух, создаёт новые условия, определяет масштаб и динамичность внутреннего мира, преображая человека на более высокий уровень материи, развивая цивилизацию.
В то же время мы видим, как практики других направлений развития вне ИВДИВО опустошают внутренний мир Человека, приводя к деградации, развитию нацизма и полному вымиранию наций, а затем и цивилизаций.
Практикование в ИВДИВО помогает раскрыть потенциал Человека новой Цивилизации, его внутренних ресурсов.
Глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Аватарам Синтеза можно наработать только Практиками. А жизнь в синтезе с Аватарами Синтеза и служение в ИВДИВО предполагает сознательный рост внутреннего мира и как следствие, естественное пребывание Человека в состоянии синтез-физичности.
И каждое последующее состояние ИВДИВО-развития «подтягивает» Человека к эталонному выражению и естественному формированию нового типа Конфедеративного Общества Иерархии Равных, новой Имперской Цивилизации синтезфизичности на планете Земля.
