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Части Вечности
 Часть Вечность расшифровывает базу данных  с наших вечных Частей. 
Вечность с одной стороны будет расшифровывать знания из Духа и Огня,  а с другой стороны заниматься содержанием нас в вечности.
Наша Часть Вечность стоит на Частности Содержание. Она скачивает наши лучшие накопления из Частей вечности,  или то, что Части вечности смогли получить от Отца. 
Часть Вечность скачивает с Частей вечности запредельность, т.е. что- то более высокое, чем мы владеем, и распределяет по нашим частям. В этом смысле наша Часть Вечность  и начинает заниматься содержанием наших Частей. Часть Вечность заряжает наши Части вечностью. 
Задача акцентироваться на Части Вечность, чтобы она начала расшифровывать базу данных вечности и вносить в наши Части.
Части вечности могут в любой момент войти в более глубокое явление с ИВО.
Части вечности не передают нашим Частям не чего. Они только с них берут, но не отдают. Части вечности устроены так, что они записывают лучшие достижения наших Частей, потом все это аккумулируют  и готовят, чтобы взяли с собой,  только при следующим воплощении. То есть в этом воплощении они не особо с нами взаимодействуют. Вот что-то лучшее в частях произойдёт, это будет лучшее будет записано в Частях вечности И при следующем воплощении Части вечности выделяют самое лучшее и то, что по Плану Синтеза положено.
Не всегда у нас все Части работают с учетом их развития. Иногда они ограничены в развитии, чтобы мы прошли какие- то отработки. Отработки – это  когда тебе сокращают Огонь, Дух в Частях, чтобы ты включился и перестроил какую-то другую Часть. И за счет сокращения активности привычных Частей развиваются другие Части. Идет перераспределение от избыточной Части на недостаточные Части. Эта работа с Частями и есть работа в вечности, где какую часть разработать, усилить, перестроить – это определяется в наших вечных частях.
Задача – чтобы Вечность, как Часть осталась в человечестве с возможностью применяться предыдущим опытом. Если уходит Цивилизация, и даже манускриптов не остаётся, значит, они не нужны как некорректные. Поэтому человечество должно накопить такой опыт, чтобы в Вечности Отца остались Записи корректные, эталонные, содержательные.
И задача сложить опыт Эталонности, Окскости, Парадигмальности Взгляда – и оставить этот Опыт в Вечности.
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