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                                                                 Т Е З И С Ы  
ЧАСТЬ КОСМИЧЕСКОЕ ТЕЛО ВЫРАЖАЕТ СОСТОЯНИЕ МИКРО- И МАКРОКОСМОСА       
Космическое тело – это тело, которое синтезирует собой микрокосм, то есть тело умеет брать из космоса энергию, свет, дух, огонь и применять их. Есть космос вокруг нас со звёздами и планетами – макрокосм, а есть микрокосм как синтез внутри нас, заполненный энергией, светом, духом, огнём.
Наш микрокосм – это сконцентрированные виды архетипов материи, которые мы собой синтезфизично являем. Если мы являем планетарный вид материи, то и микрокосм будет планетарный. Видим внутри тела внутренним взглядом множество планет – микрокосм солнечный. Видим Солнце, значит галактический и т. д. То есть мы их собой отражаем тем архетипом материи, которым живём, и это будет показатель нашего внутреннего развития. Тело несёт наш архетип материи и способно ходить по космосу, выдерживает дальние перелёты и формирует наше будущее, оно может либо не принимать, либо поглощать радиацию. У людей состояние космичности позволяет усвоить радиацию.
 Космическое тело выводит нас  в любой архетип материи, настраивается с ней, сканирует суть материи, распознаёт, собирает и обрабатывает информацию, а Разум уже определяет, какая это материя. Космическое тело способно принимать очень высокие мысли, идеи, смыслы от Отца и Аватаров Синтеза напрямую без стяжаний. Космическое тело способно сонастраиваться с любой средой её сутью, истиной, генезисом и к ней адаптироваться. А  Разум, опираясь на это, проживает, куда вышло тело.
 Космическое тело проживает, кто перед вами, даже по царствам, оно способно определять суть того, кто перед вами стоит.  Космическим телом мы будем исследовать другие области космоса, чтобы определять, какие там условия для жизни.
Космическое тело способно нарабатывать синтезфизичность. Оно  даёт  внутреннее масштабирование на разные архетипы материи и проживать разные архетипы материи.
 Это тело, которое действует в Космосе. Оно подготавливает и развивает нас, чтобы мы могли преодолевать даже законы  физики, преодолевать скорости, перелетая с планеты на планету технически.
Космическое  тело выдерживает любые перегрузки, радиацию, любые скорости космического пространства, переходы из пространства в пространство, переходы из мерности в мерность. 
Космическое тело будет поддерживать баланс, гормональную систему, головной мозг, любую систему, чтобы выдержать очень дальние полёты.
Радиация в состоянии генезиса усваивается. Космическое тело способно переводить радиацию в энергию или не пропускать радиацию, когда не нужно. 
Космическое тело - это подготовка нас как космонавтов.
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