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 Часть Размышление Изначально Вышестоящего Отца

С детства детям читают книжки и это очень важно. Ребёнок просит прочитать одну и ту же книжку несколько раз. 
Книга является источником ментального взрастания, а это внутренний рост. Разработанная ментальность даёт огромные возможности, ускорение в развитии. Насколько глубок наш внутренний мир, настолько широки наши внешние возможности.
 
Размышление - самая ближайшая Часть к физике, которая занимается Огнём и Синтезом. Четвёртый горизонт, где мы уже можем переключаться на другие масштабы и ими расти. Как мы Размышляем, так мы и живём, ключ 4-1 очень жёстко работает. Только там материя синтезируется. И какой Синтез у нас в Размышлении, такими видами, мыслями этот Синтез развернётся. Огонь - это четвёртое Начало. И чтобы рос именно Человек телом, необходимо минимум четвёртое Начало и четвёртое Сердце-Чаша, чтобы в Чаше смог накопиться Огонь. Эта Чаша дала начало роста всему человечеству и дала возможность жить, и проявлять себя по-человечески, и дала возможность расти Мысли.
Первичное формирование мысли начинается в Размышлении. Изначально сама мысль формируется в Чаше, она организуется в Чаше (Ментальная Чаша, Чаша Размышления, Чаша Мысли), а потом, эту мысль включает в себя Часть Размышления. Она берёт её в себя и Сферами мысли включает в работу. Ментальное Тело обрабатывает то, что нарабатывает в Размышлении. В Размышлении происходит изменение мысли из одной формы в другую форму. Нужно натренировать своё Ментальное Тело мыслить не как придётся, а мыслить Частью Размышления. 
Наша задача переключить своё внутреннее внимание из Планетарного масштаба мысли на Метагалактическую мысль.  Размышление учит складывать разные мысли. 
Входя в слиянность с Размышлением Изначально Вышестоящего Отца, Отец размышляет нами, а мы размышляем Отцом. Его Размышление перетекает в наше Размышление.
Парадигма - с первой, по последнюю страницу развёрнута та мысль, которой наше Ментальное Тело не живёт в данный момент, мы её начитываем. Читая Парадигмы  и книги Синтеза мы начитываем своё Ментальное Тело, тот Синтез, который нам не известен, а вместе с Синтезом начитываем неизвестный для нас Огонь, Дух, Свет и Энергию. 
Любой процесс сдвигается, когда ты к нему подходишь не физически, переключи концентрацию мысли в вышестоящее тело. Вначале вышестоящим телом поразмыслить мозгами, пораскинуть Сферы мысли, разные виды огня, духа, света, энергии. Сначала в/ст телом сложить на интересующую тему, а потом физически, может уже и не надо. Ситуация решена тем, что ты пораскинул мозгами и перестроил положение во внутреннем мире. 
[bookmark: _GoBack]В различных теориях развития цивилизаций отмечается, что одним из факторов успешного развития любой цивилизации является экспансия. Я думаю что любая экспансия начинается с Размышления. Умение мыслить многоуровнево, иерархически, то что раньше называлось утончённостью, это новая философия мира.
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