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ТЕЗИСЫ
Экономика Жизни постоянством субъядерного преображения
Экономика (от др.-греч. οἰκονομία, букв. — «искусство ведения домашнего хозяйства») — общественная наука, изучающая производство, распределение и потребление благ и услуг. Можно различить внешнюю и внутреннюю экономику.  
Рассмотрим это утверждение с разных ракурсов.
Любое преображение Субъядерности влияет на Субъект, преображая его цельно.
Условия Жизни внутри Дома будут разворачиваться вовне простроенностью и организованностью Жизни по принципу подобное притягивает подобное. Чем наполнишься, тем и развернёшься. 
На что влияет Субъядерность
По ключу кольца Субъядерность преображается Аксиомой, срабатывает Осмысленность. То есть, если Осмысление дейтвует – преображение произойдёт, выйдешь куда надо и к кому надо. Любое взаимодействие Огнём, Духом, Светом, Энергией, преображает нашу Субъядерность, разворачивая её расширенным, преображенным Полем, изменённой Мерностью. Как минимум новые меры Огня в тебе появятся, а ты уж применяй их. 
По ключу кольца Субъядерность включает Смыслы. Каждый новый объём Субъядерности включает новые Смыслы, минимально 64, формирует новые возможности. 
Расширяя свой потенциал Субъядерно – преображаем Поле по ключу 4-1 и Мерность по ключу 8-1, открывая новый Взгляд, по ключу 16-1.
По ключу внешнее/внутренне у Субъядерности внутренне – Энергия, а внешнее – Форма. Энергия, преображённая Субъядерно – приобретает новые Формы. 
По ключу центровки – Субъядерность – это преображение Содержания новым Светом.
Что влияет на Субъядерность
По ключу эволюции Субъерность преображается Константами. Новые Константы появились – однозначно в тебе преобразится Субъядерность. 
Новый Принцип, например, Движения (и так каждую из 64-х Частностей) рождает новую Субъядерность по ключу 8-1, действия Духом по ключу 4-1. 
Различая кто ты, с кем ты, где ты, в чём ты и для чего ты сделаем вывод.
Вывод. 
Утверждение Экономика Жизни постоянством субъядерного преображения свидетельствует о том, что, преображая и постоянно обновляя Субъядерность, мы поддерживаем Экономику своей Жизни в балансе, причём в балансе не только внутренних, но и внешневнутренних взаимоотношений, если
- живем и действуем Жизнью Посвящённого/Служащего/Учителя/Ипостаси/Владыки/ Аватара/Отца (кто я),
- получаем заряды Огня, Духа, света, Энергии от ИВАС, ИВАИ и ИВО, ИВМ (с кем я), 
- направляем заряды на развитие Частей, Внутреннего мира, для Дел с ИВАС и ИВО (в чем я),
- вдохновляясь новыми принципами Жизни, деятельности, складываем новые Смыслы, чтобы следовать Плану Синтеза ИВО, в ежедневной отстройке собственных Планов Синтеза разных ракурсов Жизни (для чего).
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