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Тезисы ИВДИВО
ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ИВДИВО

Энергопотенциал Подразделения ИВДИВО – это накопленный командой с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза объём Огня, Духа, Света, Энергии в сознательном взаимодействии с ИВДИВО.
Масштаб и качество потенциала Подразделения ИВДИВО в значительной степени зависит как от количественного и качественного состава команды, каждого входящего в неё Субъекта, так и от эффективности взаимодействий с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
На масштаб Энергопотенциала Субъекта влияют:
- знания: Субъект владеет и оперирует только тем потенциалом, о котором он знает;
- стяжания: самый высокий и масштабный потенциал Субъект получает от Изначально Вышестоящего Отца;
- эффективность и результативность применения стяжённого и наработанного потенциала, умение вершить потенциалом;
- практические навыки по работе с Энергопотенциалом;
- взаимодействие в команде способствует многократному росту потенциала каждого её участника.
Для расширения масштабов Огне-Духо-Свето-Энергопотенциала в Подразделении ИВДИВО в целом и для каждого Компетентного Подразделения необходима систематическая работа с:
1) потенциалом Ядер Синтеза;
2) Обменным Огнём;
3) потенциалом Архетипов;
4) потенциалом Видов Организации Материи;
5) потенциалом Видов Материи;
6) потенциалом Типов Материи;
7) потенциалом Царств, 
8) потенциалом Стихий, 
9) потенциалом Миров, 
10) потенциалом Эволюций,
11) наработка командой потенциалов грамотным планированием, организованностью, реализованностью, эффективностью деятельности в ИВДИВО, взаимодействием с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Для качественного взаимодействия с системой Энергопотенциала необходимо систематически проводить занятия по обучению этим навыкам начиная со второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Как показывает опыт, тема Энергопотенциала интересует большинство первокурсников. Первокурсники, в отличие от опытных Комптентных, с бОльшим интересом ведут учёт личного Энергопотенциала, делают практики по его обмену на Обменный Огонь, отслеживают результаты. Затем эти новички в Синтезе интересуются Энергопотенциалом в более широком смысле, их интересуют возможности повышения потенциала для своего роста и развития, а далее – для развития Подразделения.
Для чёткой организации и систематизации деятельности Подразделения по обеспечению его потенциалом, необходимым для выполнения задач, поставленных Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, целесообразно разработать План Синтеза Энергопотенциальной политики Подразделения ИВДИВО, в котором обозначены основные методы и способы расширения Энергопотенциала Подразделения.
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