Ядро Времени 
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Организация ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Разработки Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца занимается личностным ростом  Человека-Субъекта. От Человека-Субъекта до Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. В контексте "роста" важным фактором является время или ядро времени, так как для любого развития нужно время.
В прошлую эпоху Посвящения нарабатывали воплощениями. Одно Посвящение получил - сразу помер, чтобы родиться в следующей жизни и наработать следующее Посвящение. И так было постоянно. Причем было необходимо подтвердить предыдущее и потом только можно получать следующее. И в предыдущую эпоху именно так сложно переходили Посвящённые. И для чего же необходим Огонь времени Человека, например, Посвящённого?
Чтобы мы за одну жизнь, успели накопить несколько воплощений и наработать, например, то, что мы могли достичь за пятьдесят лет (мы достигаем за десять лет), то что достигается воплощениями, мы можем достичь за пять лет, внутренней и внешней подготовки. Сейчас у всех быстрый темп жизни, и наша задача в этом ритме всё успевать и не просто всё успеть, а наработать количество компетенций. Можно накопить большое количество времени, а можно компактифицировать его. Первое - это Ядро времени Планеты Земля, а второе 16-рицу Субъекта для личного нашего восхождения, компетенции, роста, развития, наше Личное Время Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи на какие-то личные совершенные достижения, возможности которые мы можем наработать в перспективе. Это также убирает из жизни лишнюю болтовню, суетливость и пустоту. Оно даёт компакт, как точку сингулярности, с помощью которой за короткий промежуток времени успеваешь гораздо больше чем это возможно. То есть всё время - это и есмь течение огня. И мы должны за минимальное время уметь этим огнём варьировать. Ядро времени даёт нам огонь на наш личностный рост, на личное развитие. Чтобы нам хватило времени максимально всё успевать, всё делать.
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