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АБСОЛЮТНАЯ МЕРНОСТЬ НАУЧНОСТИ ТРУДА КАЖДОГО

	Первой природной характеристикой освоения любого вида космоса является мерность как необходимое и достаточное условие субъектного осуществления Огня-Материи Архетипически. Мерностностно задаются параметры Подобия Каждого в осуществлении внутреннего-внешнего пространства, определенными Условиями любых компетентных и полномочных реализаций. Достаточным и сверхдостаточным наличием соответствующих качеств, свойств, специфик, особенностей, выражений, возможностей, умений, навыков, вариаций, компактов, масштабов, инвариантов, способностей, устремлений и компетенций ИВДИВО-разработки [1] каждого, собственно, и выявляется абсолютная ёмкость компетентной пассионарности труда как такового. При этом следует различить стандартизированный каждым видом материи труд в каждом Архетипе, и специализированный труд ракурсом Организации Огня в ИВДИВО, например, научный, имперский или философский.
	Труд, в первую очередь, следует рассматривать как общеэкономическую категорию, предусматривающую процесс преобразования всех видов ресурсов субъекта (как внутренних, так и внешних) в различные виды материальных благ. При этом, необходимо вспомнить о формах осуществления самого труда (самое простое – физический и умственный труд). Современным ракурсом умственный труд можно определить как компетенцию труда во внутреннем пространстве субъекта, а физический труд, соответственно, как компетенцию труда во внешнем пространстве субъекта. Цельностью пространственно-временной организации субъекта труда обе его формы осуществляются одновременно, перетекая одна в другую, что непосредственно обеспечивается мерностной организацией труда. Мерность, при этом, является первой из четырёх характеристик физичности осуществления труда как такового, во взаимоорганизации скоростью, пространством и временем. Одновременно, в заявленных константах должна произойти субъектно-объектно-предметная соорганизация субъекта труда с предметами труда и средствами труда (инструментами, оборудованием и т.д.) на необходимые и достаточные мерность-скорость-пространство-время заданной реализации.
	Компетентное преобразование внутренних и внешних ресурсов посредством труда имеет своей целью удовлетворение потребностей в целом, которые можно различить на индивидуальные и командные. Индивидуальные потребности субъекта ориентированы на внутреннюю индивидуальную организацию Огня-Синтеза, одновременно являясь их источником [4]. Командные аналогично – на внутреннюю командную организацию Огня-Синтеза, являясь источником командных потребностей. И то, и другое определяется стандартом 64-х Организаций ИВДИВО. Мерность здесь выступает очень важным индикатором, определяющим каким порядком мерностной организации внутренние Компетенции (индивидуально-командным ракурсом) и Полномочия (командно-индивидуальным ракурсом) могут быть реализованы материально в том или ином Архетипе. Мерностная организация субъекта или команды, при этом, является синтез-физической характеристикой предела компетенции труда в накопленном объёме пассионарности (то есть, избыточности, или, по-другому, сверхдостаточности огня, духа, света, энергии на соответствующую константную организацию синтезом накопленных компетенций и подготовок).
	Направленность труда определяет его специализацию видами деятельности в Организациях ИВДИВО и ракурсом профессий. Отсюда, 64-ной организованностью Огня ИВДИВО можно определить 64 вида должностно-полномочной специализации труда как таковой, углублением её любым профессиональным ракурсом компетентной специализации каждого, где научный труд – один из 64 видов труда. Опираясь на определение научности как парадигмальной ясности категориальной отстроенности Синтеза, результирующей вариациями 64-х Частностей деятельности Явления, Субъекта, Объекта, Предмета [3], следует определять и саму специфику научного труда как такового, позволяющую различить научное и ненаучное; углубиться в научное, исследовать и научно описать его; и, итогово, выйти на абсолютно признанный в ИВДИВО научный результат (выявленные и утвержденные научные категории спецификой науки). Научный труд, при этом, опираясь на абсолютную ёмкость полномочно-компетентной состоятельности Научным Синтезом как в индивидуальном, так и в командном эффекте, классифицируется глубиной распознания соответствующих Начал Созидания в фундаментальном и прикладном эффекте познания Огня-Материи с соответствующим оперированием 64 Частностями выявленной научной категориальности. Ракурсом научной состоятельности субъекта Научным Синтезом научный труд каждого, при этом, систематизируется 16-но – от Научника метагалактических наук до Учёного-руководителя подразделений Академического научного центра Метагалактических Наук [2].
	Таким образом, абсолютная мерность Созидания определяется ёмкостью компетентной научности необходимой и достаточной для пассионарной организации труда каждого в синтезе всех.
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