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Активность Жизни Пламенностью Монады ИВО
В Ядро Огня Жизни Монады Отец Человек Субъекта Огонь Жизни напрямую поступает от Изначально Вышестоящего Отца. Монада источник Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
512-рица пламён в Монаде это фиксация жизни каждой части из 512-рицы частей. Когда все пламёна Монады избыточны Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца-появляется активность жизни, так как через Пламёна Монады, Огонь Жизни передаётся каждой части из 512-рицы частей.
Принцип Жизни Шестой Расы: Не бежать по Жизни от чего-то, как было в Пятой Расе, а идти по Жизни к чему-то-к поставленным целям, задачам по Жизни. В Монаде фиксируются Печати Судьбы с многообразием возможностей. Ты сам выбираешь к чему стремится по Жизни. Живя прямым Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Огня Жизни Монады Отец Человек Субъекта можно взращивать, повышать Качество Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Пламенность Монады Видами Огней Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Заполняя 512-рицу Пламён Монады соответствующими Огнями Жизни Изначально Вышестоящего Отца, активность жизни будет повышаться. Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца из Пламён Монады эманируется в части, поддерживая Огонь Жизни Частей и делая их дееспособными.
Организация Высший Аттестационный Совет как помощь Молодёжи ИВДИВО по жизни
Молодёжи дана пламенность, сверхпассионарность как таковая, для вхождения в новый принцип жизни ИВДИВО и для вхождения в жизнь в целом.
В возрасте с 14 до 35 лет на Отец Человек Субъекта ярче и активнее фиксируется организация Высший Аттестационный Совет, концентрируя 25-тую оболочку ИВДИВО, разворачивая соответствующую среду, в которой и появляется сверхпассионарность, пламенность, активность жизни для определения, ориентировки по жизни вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной.
Описание опыта Должностно Полномочного ИВДИВО
В сверхпассионарности и избыточности пламён, активная Монада подталкивает на действия ради опыта. Опыт пишется в Монаду, далее полученный жизненный опыт аттестуется. Итог и рекомендации аттестации эманируются в пламёна, Сферы Жизни и Монада начинает работу, направляя человека по жизни уже в соотвествии с итогами аттестации, рекомендациями, тем самым оказывая Отец Человек Субъекту Помощь.
Судьба как итог суда Изначально Вышестоящего Отца. В судьбу вписываются решения Суда Изначально Вышестоящего Отца.
В Монаде пишутся наши действия, опыт, результаты по жизни-всё это записи. По окончании жизни идет аттестация по всем Сферам Жизни. Далее записи, итоги аттестации компактифицируются-выводится общий синтез итог жизни, уже по этому итогу проходит суд. Выносится решение Суда Изначально Вышестоящего Отца и это решение вписывается в части, в Монаду Отец Человек Субъекта.
