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                                                                                                                                                                                                                                                                                              Базовое образование  ИВДИВО  это 64-ре академических  философско-парадигмальных синтезов ИВО, далее профессиональные синтезы. И так уж состоялось, по завершению 64 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, опубликовано распоряжение,  в  котором  Изначально Вышестоящий Отец открывает нам новые пределы: 
4 097 архетип ИВДИВО-Вечность. с частными ИВДИВО-зданиями Вечности каждого ИВДИВО-полиса ИВО 4097 архетипа ИВДИВО. Из них: 
512 Отец-Огней пред престолом Изначально Вышестоящего Отца
512 Отец-Духов пред престолом Изначально Вышестоящего Отца
512 Отец-Света пред престолом Изначально Вышестоящего Отца,  
       512 Отец-Энергий пред престолом Изначально Вышестоящего Отца 
Итого, 2048 Залов Изначально Вышестоящего Отца 
А с 2112-2049 ( 64 ) развернулся Извечный архетип ИВДИВО в явление 64 Высших Частей Отец-Человек-Субъект-Землянина - 64 частными ИВДИВО-зданиями Высших Частей ИВДИВО-полиса
Изначально Вышестоящего Отца 2049 архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящий Отец  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, где Зал ИВО 2049 архетипа ИВДИВО явлен синтезом метрических оболочек ИВДИВО цельно-сферически вокруг 2048 архетипов ИВДИВО 
          (Отец Единый, Предвечный, Всемогущий, Неизречённый, Отец Небесный, Аллах: 99 имён и все иные 
Планеты Земля, иных Планет и Архетипов ИВДИВО) …

Читать это распоряжения без высочайшего восхищения невероятной красотой, которую дарует нам Изначально Вышестоящий Отец в разработку, применённость, осуществление, в жизнь, во времени Извечного Архетипа ИВДИВО это благость дарованная Отцом, но это и, Отцовское веление, призыв, приглашение. Будем достойны, постичь данную максиму: Извечный архетип ИВДИВО, принять его гармоничную архитектонику. Осознать Величие Космоса и Отцовского замысла. Исполнить распорядительное Слово Отца.
Проникнемся в историю:
Гераклит, провозгласивший космос, единый из всего, не создан никем из людей, но он всегда был, есть и будет вечно живым огнём, в полную меру воспламеняющимся и в полную меру угасающим». Гераклит утверждал, что божественный огонь не только определяет мироздание, но и присущ человеческой душе.
Гераклит обсновывал в своих сочинениях что, огненная душа отличается самовозрастающим божественным разумом, не менее глубоким, чем разум правящий космосом: «Идя к пределам души, их не найдёшь, даже если пройдёшь весь путь».
Всю жизнь Гераклит размышлял над секретом времени и прекращением жизни и, главный закон мироздания Гераклит видел в борьбе противоположностей: «…борьба – родитель всего и царь над всем,  гармония, несмотря на борьбу  противоположностей, пронизывает мироздание, растворяя всё зло  «… борьба всеобща, и всё рождается благодаря борьбе и по необходимости». В этой борьбе скрыта гармония, и она сильнее явной. Его живой огонь, который, бесконечно изменяясь, творит движущую силу мира, – больше чем символ. Он по меньшей мере физическая причина. 
А «путь вверх» и «путь вниз» позволяют предположить, что среди взглядов Гераклита было представление о закономерном цикле физических преобразований. «Плачущий философ» чувствовал, что его не понимают, и страдал от этого: его речь была загадочна, полна метафор, выдержек из мифов. Сократ, прочитав его сочинения, произнёс: «То, что я понял, превосходно. Думаю, что таким является и то, что я не понял».
И наш путь: от идей Циолковского, философии Фёдорова и далее к философско-парадигмальной, практической философии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
         Знание истории позволяет нам лучше понять всю свою культурную и личную идентичность.
Будем достойны данного пути, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стоять в зале Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетипе ИВДИВО, возжигаясь 2048-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца в реализации четырёх Жизней 2048 Частей каждым из нас.  Да будет так.

