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Важность Плана Синтеза для Аватара подразделения
[bookmark: _GoBack]Развитие Аватарской жизни каждого из нас идёт из Плана Синтеза ИВО, который мы расшифровываем, чтобы развитие стало настоящим. И в Я-Настоящего ИВО и закладывается развитие каждого Аватара в подразделении. Нас перевели на практикование Плана Синтеза, а План Синтеза практикует потом нами по жизни. 
План Синтеза подразделения складывается из Планов Синтеза каждого Аватара, как матрица – в максимуме 32 Плана. Нет одного Плана – нет полноты Жизни в подразделении и не хватает полноты деятельности от Жизни подразделения до Синтеза подразделения (Жизнь, Репликация, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Воля и Синтез). 
А Аватары от ИВ Отца несут Его Волю – развернуть Синтез и деятельность такой-то Организации. Синтез – это то, что мы разворачиваем, а Воля – это то, чтоб вообще сделать! Я и Огонь такой-то Организации. Я и Синтез такой-то Организации. Я и ИВ Аватар Синтеза. Я всетелесна Организацией, т.е. прямое явление Организации ИВО во мне. И Синтезобраз как Часть Должностно Полномочного 18-го горизонта становится в центр Организации в теле Аватара. И я практикую Отца этой Частью во мне, т.е. в меня входит Отец Синтезобразом и тогда идёт явление Синтезобраза ИВ Отцом, не моей спецификой, а чисто Отцовской. А новый Синтезобраз формируется Синтезом Практики Изначально Вышестоящего Отца и Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, он синтезирует собой лучшие достижения каждой Части. И каждый из нас реализует те решения, цели и задачи, которые необходимы физически осуществить в исполнении Организации Изначально Вышестоящего Отца. И тогда фактически ИВАС заявляются нами в том Синтезе действия в цели Плана Синтеза, который каждый из нас может дать. А вместе для ИВДИВО Одесса – Самоорганизация как вихрь Огня, Духа, Света и Энергии в ИВДИВО в целом.
И мы должны практиковать Планом Синтеза. И тем, что мы практикуем, складывается наш План Синтеза. Сейчас от Практики зависит, как распаковывается наш План Синтеза. Правильная Практика – наш План Синтеза корректен. Если Практика неправильная, перестаём следовать Плану Синтеза Отца. И насколько мы отстраиваем всю политику подразделения тем Синтезом, который соведём, насколько включается процесс дееспособности всей организацией, мощью концентрации внутренней подготовки, зависит от практикования Планом Синтеза ИВО.
Синтез всегда несёт в материю некие её будущие результаты. Синтез пишет Стандарты, какой должна стать материя из этого Синтеза, когда Синтез материализуется. И организацию надо офизичить, довести План Синтеза ИВО до физического осуществления. И для Плана Синтеза важно аватарскостью выйти на неисповедимость исполнения, только тогда мы доведём его до физики. А разработка Ядра Должностной Полномочности с Ядром Должностной Полномочности ИВАС помогает рождаться сфере Синтеза Организации на теле. Она рождается из Ядра.
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