
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Тезисы ИВДИВО
 Я Есмь Сверхпассионарность Дух Закон Пространство Пробуждение Идеи.
Аватаресса ИВО Суперизвечно-веединоизвечно-октаизвечно-метаизвечно-извечно-веедино-октавно –метагалактическая информация и синтез частностей ИВАС Саввы ИВАС Кут Хуми Доно Пазилова.
                                                       
1. Синтез Новая Реальность Жизни.
2. ИВДИВО Источник Огня каждого.
3. Парадигма Стандарт, Закон, Императив Генезис Частностей.
4. Большой Космос новая технология развития физики.
   Прапарадигма Стандарт Закон Генезис Частностей ИВО.

[bookmark: _GoBack]Влияние ИВДИВО Информационно парадигмальной среды на развитие, тело Духа Человека ИВО.

Седьмой горизонт – горизонт тела, а тело носитель информации более высокого иерархического уровня. Поэтому информацию можно считать более высокоорганизованной частью с Отцовским накопленным Содержанием, стремящемся выдавать новый Парадигмальный взгляд, новые условия, реальности Жизни, раскрывает перед человеком новые возможности, перспективы реализации и развития тело Духа ИВО.                                                                                                   ИВДИВО-Информации, передаёт Парадигмальный, корректный, эффективный опыт, управления Изначально Вышестояшего Отца. А также насыщает информационное поле и пространство метагалактической информацией, и созидает соответствующую среду, на которую реагируют Человек. 
       В Парадигме как части заложены и накапливаются те Стандарты и Законы, те 64-рица частностей от Движения до Синтеза, которыми мы пользуемся, которые усвоили, парадигма как часть — это наши личный образец и модель действия, от того что сложились в парадигме какие частности активны в нас, так мы и действуем. У нас начинает совмещаться то, что наработали частности, и то что даёт Отец в расширении предельности и границах наших возможностей, в цельности нас минимально как Человека, Посвящённого, и эта среда которая организует в нас качество как субъектно-объектного Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. 
     Парадигма расширяет внутренние границы. Для чего?  Чтобы мы менялись, собрала, то что есть, добавила из Отцовских "складов" новые параметры, накрутила Дух в Лотосе Сердца, собирает в "Я Есмь. "Я Есмь синтезом частей начинает, что делать?      
                   Проявлять определённую Новую Парадигмальную Модель. 
Если внутри парадигма неизменна, то мы фактический не меняемся, и стагнируем                                                  В зависимости от того что сложилось в Парадигме как части, так мы и будем принимать решение, так мы и будем действовать. Именно такие варианты выражения и мы будем выбирать не какие другие.
Парадигма расширяет предельность внутреннего мира Отцом, вырабатывает "Я Есмь, начинает проявлять, возможность превзойти ограниченность, внутреннего и в внешнего, в некую предельность.  Парадигма как часть проявлять новую модель действия,  
которая дает новый Потенциал частям, а значить новым возможностям развития Человека. 

 Человек, может в перспективе определить свой новый Парадигмальный Путь в управление своего развития своего тело Духа, Созидания Жизни и Бытия каждого. 
Отец, это ваша внутренняя реальность, парадигма ваше внешняя реальная Жизнь.
 

24.03.2024г. Ташкент.














