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 Воин Синтеза Инструментами Изначально Вышестоящего Отца.

Мариуполь, 24.03.2024
Вначале было Слово…
И рассматривая каждого слово, мы войдем в суть.
Рассмотрим каждое слово. Первое слово - Воин.
Во-ин - от Во-ля. Ин- в...Воля -она одна Отцовская, однозначно. Если ты однозначно звучишь Волей Изначально Вышестоящего Отца и в тебе нет сомнений, нет каких - то состояний. Если ты в Воле Аватара, то ты однозначен во всем. В тебе Цельность некая. Единица Изначально Вышестоящего Отца  - несешь цельность Воли Изначально Вышестоящего Отца - это Единица Отца. Аватары разрабатывают Волю собою разными Ипостасями Синтеза.
 Волей притягиваем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Ни один процесс в клетках не происходит без Огня. Доказано учеными. И тело может брать так много Огня только тогда, когда Оно само изначально рождено в этом.
Чем мы держим Огонь. Держим огонь Ядрами, огнеобразами - спины, частицы, молекулы и т.д., где - в генах-нейронах и синапсах. Опоясывают все наше тело. Кровь несет в себе заряд энергии (двояковыпуклая линза), и разносит по всему телу этот заряд, энергию жизни каждого из нас. Поэтому возжигаемся всегда  -  Ядрами, пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  в нас! Очень важно не забывать об этом.
Синапсическими связями организуется в физическом теле концентрация Воли Изначально Вышестоящего Отца.
  А иерархизировать  и изменить тело Человека (структуру физического тела), которое уже находится в огне, можно только  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.  Вот и второе слово - Синтез. Это теза – контекст, слово Отца. Правильный набор слов и контекстов. Правильно мыслить, осмысление прочитанного, общение с правильными людьми…..т.д.
Воля - это действие. Нарабатываем умение применять Волю в действиях по Жизни и в служении каждого из нас.
Воля тоже наш Инструмент действия. Но иногда по жизни ты задаешь себе вопрос. А есть ли у меня на это воля? И как скажет Отец? Проживу ли я ответ Отца. И здесь нам на помощь приходит Инструмент Изначально Вышестоящего Отца. Мент – мысль, мы со словом Изначально Вышестоящего Отца,  ру - свет, путь, ин –в, струм – поток энергии, мент – мысли.
Инструмент - это то, что всегда срабатывает.  Оформление Инструментом  нужно для того, чтобы мы понимали, как оформлен наш внутренний мир.
Инструмент Отца внутри нас  - это огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Инструмент приобретает форму, когда он выходит во вне. Внутри нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а как только мы начинаем эманировать этот Синтез Отца, огнем и законами Инструментов Отца оформляется в необходимый для нас атрибут. И нужно пристроиться к проживанию этих инструментов, пристроиться к тому, чтобы применяться ими. Они действуют, априори, внутри нас, так же как Части. Они внутри нас заложены Отцом.  
 Инструмент - для расширения внутреннего пространства. А вот как им работать, применяться  и нужна Компетентность работать Инструментом Изначально Вышестоящего Отца. 
Пример : 16 -тый горизонт – Совершенная Отцовскость, совершенное витие - путь, стратагемия условий, огня, стать. Совершенное учение, совершенное  Ивдивное каждого и нарабатываем Совершенную Отцовскость.
Этот горизонт инструментов сигналит нам в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И надо научиться к проживанию Инструмента ( то как они срабатывают в нас.) На Метагалактических Философских Чтениях Синтеза мы погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, научаемся на Школах, эманируем в сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 
15 горизонт-Воля –Совершенная Аватарскость, Совершенное Телестность и компетенция, анализ, изысканность. Воля в теле. Физическое тело - прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.    Каждый миллиметр тела - это запись синтеза Отца. Через само тело, обьятия, прикосновения, одежду, ладони, ступни. Воля сигналит в теле физическом. (болезни, стресс, ты не понимаешь что случилось, а ты не в той Воле находишься...либо сам нарушил свою, или нарушают  волю нашу, или ты кого-то...или своеволие...ментальный  контроль своих близких не нужен). Мы пережигаем у Изначально Вышестоящего Отца какие- то закрытости, старые привычки поведения, и надо просить и стяжать Огонь и Синтез открытости Частей Изначально Вышестоящему Отцу. Подготовку открытости Отцу и Аватарам. 
Работать ракурсом Условий Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Утонченно, опосредованно развертывать огонь и синтез, применяясь внутренне Инструментом, т.е.создавать среду общения  или условия изменять.
Инструмент Изначально Вышестоящего Отца оформляет  наш внутренний мир,  синтезирует наш внутренний мир. И он именно так оформлен потому, что это надо для работы с этим Инструментом.( пример  - Меч.) Но и он при нашей наработке может менять форму на шарики, на иглы, на сферу  и т.д.
Нам надо научиться работать с личным Инструментом и другими Инструментами Изначально Вышестоящего Отца, чтоб они помогали нам расшифровывать, сканировать,  ими расширяться,  углубляться. Они могут менять цвет, форму, видоизменяться, преображать Жизнь и качество жизни.
 Мы (кандовость - неподвижность)  применяемся этим Инструментом Отца:
а) тем самым перезагружаемся, двигаемся,  динамичим
б) снимаем напряженность, загруженность, тяжесть
в) повышаем динамику наших вышестоящх Тел
г) рассекать пространство, двигаться сквозь пространство
   Главный функционал Инструмента -    привести в соответствие свой внутренний мир с тем делом, которое тебе предстоит совершить, исполнить.   
 Инструмент Изначально Вышестоящего Отца дает :
а) потенциал, заряд;    
б) знания;    
в) в личной жизни войти внутри в  те соответствия. Для этого  Степень Компетенции должна быть  накоплена (нет внутри компетенции), то материя не среагирует.  Умения наши должны быть выше, чем эта материя. Тогда она иерархизируется, меняется, отзывается.
Инструмент дает выразимость взрастить в себе:
а) внутренний мир и потом уже на физике что - то поменять
б) обучаться у Изначально Вышестоящего Отца разным вариантам реализации Инструментов в разных реальностях, типах материи.
в) взрастить степень внутренней Компетенции для того, чтобы придти в определенный вид материи и ее поменять. У Аватаров просить, стяжать и возжигаться навыками, умениями. У Аватара Синтеза Дзея проходить ночные и дневные обучения.
Разные Инструменты Изначально Вышестоящего Отца срабатывают на разных территориях по-своему, или не срабатывают вовсе.
64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца - все Совершенные.
1.Это путь нашего личного совершенствования. Это углубления в пути нашего внутреннего мира.
2.Взаимоотношения человека с человеком, человека-территории (материя, и в ней нет внутреннего мира). И она от человека ждет Огня и Синтеза. Мы территорию развиваем в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И все вопросы надо с ними решать. Знать историю развития данной территории значит провести занятие об истории края.

Все Инструменты Изначально Вышестоящего Отца связаны единым :
- это сфера, круг, кольцо, шар видоизменяются и 
- связаны с пространством, с изменением  пространства, сквозь пространства работают, прокладывают путь,  преображение пространства  и внутреннего и внешнего.
 Все Инструменты Изначально Вышестоящего Отца работают на расширение внутреннего пространства: вместить огонь,  поразмышлять, надо проанализировать, сложить тяму;  времени не хватает,возжигаемся инструментом.
 Инструмент работает на материю.  Иерархизирует ее. Может как преобразить, так и обратно - пострадать и материя, и физика заболеть. Надо знать законы.
 Инструмент - Отцовский Огонь и Синтез. Он действует по Воле Изначально Вышестоящего Отца. Расшифровать данный Инструмент. На физике делаем только тогда, когда у нас есть внутренняя Компетентность для этого. Думаем Жизнь моя, и я сам буду менять, а достаточно ли огня  у меня, степени подготовки частей, систем, аппаратов, частностей. И материя может перенапрягаться на это, и Мать планеты Земля думает - а ты как исполняешь, твое состояние?  Надо накопить Огонь Должностной Компетенции.



