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                                                                            ТЕЗИСЫ
                                                         Воинство Синтеза
                                                   как выражение Служения
Нам необходимо быть Воинами Синтеза. Надо всегда стоять на защите своих достижений, своих стяжаний, своих возможностей.
Мы как Воины Синтеза обязаны защищать явление ИВО, защищать ту Родину – Планету, на которой мы живём, Вышестоящую Планету, Метагалактику.
Воины Синтеза стоят на страже мира и безопасности Планеты, Солнечной системы и всех Метагалактик. Очень чётко развернулось осмысление служения в рядах Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и быть на страже и защищать Планы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, безопасность, счастье и радость строительства нового мира Изначально Вышестоящего Отца.
       Кто такой Воин Синтеза? Это когда ты начинаешь замечать мельчайшие детали в материи и быстро на них реагировать Волей ИВО, следуя Указу ИВО.
Воин Синтеза не воюет. Он создаёт среду Синтеза. Среда Синтеза ракурсом мира создаётся в первую очередь миром частей во внутреннем мире.
Мир – это цельность всех миров. Цельность мира – это мир Должностно Полномочного. И тогда Воин не воюет, а становится Миротворцем. Мир – это равновесие Начал, выражение всех частей.
     Воин Синтеза – это минимум 8 тел. Воин Синтеза управляет Синтезом от Человека до Отца (Иерархия!). А настоящий Воин Синтеза разрабатывается 32-мя телами. И 32 тела – это путь Иерархии или путь Воина Синтеза в Иерархии, когда ты своим искусством, телесным движением добиваешься более высокого выражения телесного. И отсюда весь набор твоих телесных возможностей меняется категорически. 
     Воин Синтеза владеет инструментами (мечи, плащи, скафандры и т.д.), которые применяются по ситуации и некие знания, которые используют в бою, о которых не знает противник.    Меч и другие инструменты – это очень важные тренировки Воина, которые позволяют примениться Синтезом, но это дополнительный инструмент. Главное в названии – Воин Синтеза.
   Воин Синтеза – это надёжный помощник Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
      Воин — это Вышестоящий Отец иерархически Огнём материи, он несёт иерархичность Огня материи, через тире, Вышестоящего Отца в нужное место.
   Вышестоящий Отец Иерархии Огня материи — сокращённо Воин. Соответственно, если Воин Синтеза, то Вышестоящий Отец Иерархии Огня материи Синтезом. 
Почему Синтезом? На основе стандартов Синтеза, законов Синтеза.
   Воин Синтеза, ты должен уметь войти в любую материю, примениться любым способом, если надо тебе донести Синтез.
       Воинство начинается с того, что входя в Дом Отца у вас развивается концентрация Синтеза. Воинство Синтеза – это ещё и концентрация Синтеза вами. Сложение Стандартов Синтеза, повышение концентрации Огня, Изначальности, выразимости каждого из вас и само понятие Во-инства – войти материей Синтеза. Тем Синтезом, который вы сложили, связали, скомпактифицировали.
      Воинство Синтеза – это организация Синтеза внутри вас, с повышением качества дееспособности частей, систем, аппаратов, человеческих выражений, свойств и всего остального, которые пробуждаясь, пробуждают и меняют материю вокруг вас.
     Когда внутри ты себя изменил настолько, что поменял качества и свойства материи в окружающей реальности, людях и материи. Принцип идёт изнутри.
     Воинство Синтеза – это ещё и набор условий, который вы набираете просьбами, чтобы исполнилось что-то.
     Когда Владыка концентрирует Условия Дома Отца, вы как Воин Синтеза синтезируете сами Условия, чтобы это в жизни состоялось.
    Ведь задача Воина Синтеза – развивать жизнь по всем направлениям. В этот момент должен помнить: «Будь готов!» Готов к исполнению.
     И в этот момент напрягаются твои части, системы, аппараты чтобы это всё сделать. И на этом ты взрастаешь.
     Чем выше готовность исполнить, тем выше Воинство Синтеза. Тем выше реализация, и тем выше результат вашего восхождения.
Первый принцип вашей жизни: внешне – Человек, внутри – Воин Синтеза.
Базовая подготовка всех – Воин Синтеза.
    Воин Синтеза – это высоко самоорганизованный человек, который имеет мужество пройти до конца, стяжая какое-то Посвящение, Статус или выполняя какое-то задание.
Любое задание, которое даётся от Владык - это прежде всего воинское искусство. И у вас включается Воин Синтеза, а потом всё остальное.
    Во-ин – это войти в материю. Воин – высокоорганизованная единица, которая управляет материей собою.
   Необходимо накопить разные виды Синтеза, чтобы быть Воином в этой высокой самоорганизации, и в материи примениться этим.
     Воин Синтеза в Воинстве – это индивидуальная боевая единица, сама определяющая стиль питания, стиль жизни, образ жизни, качество жизни, и собственно, воинское искусство самоё себя. Индивидуально! Вырабатываешь своим Оком Чести. Правильно выработаешь – взойдёшь, неправильно выработаешь – не взойдёшь.
  Среда, питание, Меч – это три важнейших базы любого Воина.
  Воин – это не тот, кто воюет. Настоящее воинство это дипломатия. Кодекс самураев. Настоящий Воин Духа это тот, кто не допускает сражения. Воин Синтеза правильно распределяет Огонь, Дух, Свет, Энергию в материю, добиваясь гармоничного течения введения в Энергию Света, в Свет Духа, в Дух Огня. 
   Воинство - это быстрая реакция, выравнивание ситуации. Воинство - это стабильность и гармоничность материи. С этой точки зрения нужно тоже это выражение держать собою.     Воинство Синтеза - это управление владением материей.
    Во-ин – Воля, проявленная в материи Синтезом. Воин - от слова Воля. Война – от слова вой. Воля в материи Синтезом с недопущением ненужных процессов и тенденций. А инструментов для недопущения у вас аж 64.
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