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Вопросы современной имперскости
Мир – это основополагающая константа Метагалактической Империи. Задача империи – Миром Изначально Вышестоящего Отца развернуть Бытиё Отца, созидая физику Планеты Земля той эволюционной силой, которую мы способны выразить антропно.
Любой мир начинается с Воли Изначально Вышестоящего Отца – усвоили Волю, Отец своим Миром развернётся в нас. Воля Отца упирается в границы нашей свободы Воли степенью внутренней сознательной имперскости каждого. Имперскость отцовская – это всегда внутренняя честность, благородство, сверхкультура, минимизация иллюзий.
Путь в  Империю Метагалактики  – это цивилизованность, доверие,   взаимопомощь,  любовь к ближнему и дальнему, непредубеждённость и неотчуждённость  в ответ старым методам империализма, милитаризма, шовинизма и прочих  -измов, которые тянутся за нами с прошлого тысячелетия. 
Фиксацией столицы Метагалактической Империи Планетой Земля мы, земляне, в самом начале имперского отцовского пути. Процесс индивидуализации духа огнём  вскрывает и рассекает  старые взаимосвязи духа с центральным духом, семейными и социальными связями множества воплощений. 
Чтоб соответствовать Метагалактической Империи на планете Земля надо наработать огромное количество Огня в преодолении коллективного духа, который ещё цепляется за жизнь в виде остатков старомодного империализма.
Большинство граждан-землян – есмь продукт императивов их семей, общественных отношений и даже первого лица в государстве. Максимум, куда дотянулось человечество – это имперации, из которых складываются императивы.
Современное восприятие империи построено синтезом, который выявлен физически имперациями и императивами, которыми живёт гражданское общество. Императивы лежат в основе исполнения законов обществом. Империя сегодня – это следствие делегирования обществом своих импераций  руководству этой империи. 
[Из научного Совета от 13.02.2024] «Некоторые политики настолько весомо говорят чистую ложь,...они нарушают императивные связи общества и своей страны…(можно добавить, что и других стран). И начинается саморазрушение стран и народов, лидеры которых врут в глаза...Это ни что иное, как разрушение того, что сотворил Отец...и возникает империл, как нарушение сотворённости Отцом».
Империя – это всегда масштаб. Границы любой империи перестают расширяться там, где дальнейшая экспансия становится нецелесообразной и убыточной.
Отрицательное отношение к имперскости базируется на пятирасовых представлениях, когда империя строилась на паразитарном принципе эволюции выживания. Его нам надо преодолеть, занимаясь Императивами Цивилизации Землян, где в основе безопасность, миропорядок и сверхкультура отношений в противовес политике агрессии, равенство среди равных в противовес идеологии превосходства, политическое и энергопотенциальное управление в противовес  политическому и экономическому принуждению, высокое качество жизни и как следствие – рост внутреннего мира Человека-субъекта-землянина. 
[bookmark: _GoBack]Статус планеты Земля, как Столицы Метагалактической Империи  не предполагает агрессивное насильническое объединение стран и территорий. Придёт время и все границы будут условными.
Империя начинается с ипостасности Отцу. Нам, имперцам-общинникам предстоит серьёзное Общее Дело в пути разработки цивилизационной  64-ричности Фундаментальностей Мира Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактической Империи Планом Реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца.
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