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Мыслеобраз: Я-Настоящего  ИВО каждого огнем Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Цель: Фасинтез ИВО Физического Тела ИВО синтез-архетипически.
Задача: Воскрешаемость Огнем Фа синтезом ядер Синтеза ИВО, ядра Синтеза  ИВАС КХ, ядра Огня ИВО, ядра ДП Физическим Телом ИВО. 
Устремление: ОМ Внутренней организации Каждого растущей Шуньятностью.

Стяжая, разрабатывая огонь Фа  ИВО в течение года, Каждый погружается в процесс взращивания уникального явления, когда Огонь и Материя во Внутренней организации Каждого начинает синтезироваться, уравновешивая, складывая условие одномоментного явления огня ИВ Отца  и огня ИВ Матери ИВО Физическим Телом ИВО во Внутреннем Каждого. Это начало роста Шуньятности Каждого, явления, пока только растущего в нас. 
Творя Материю, ИВО в ядро синтеза каждого архетипа закладывает стандарты, параметры этого архетипа. Ядро синтеза архетипа несет Отцовскую заданность этого архетипа.
Материнское ядро (Шуньята) – концентрат Материи Огнём, со всеми 64мя фундаментальностями огня и параметрами  этой Материи Материнским Творением.
В момент стяжания, разработки огня Фа из ядра материи с синтезом фундаментальностей материи истекает Огонь Фа.  Происходит синтез ядра Синтеза архетипа ИВ Отца и ядра Синтеза (Шуньяты) ИВ Матери. Наступает  сопряженность иерархическими уровнями по разным видам организации материи Отцовского и Материнского Синтеза и Творения.  И только в синтезе двух ядер, Отцовского и Материнского, начинается творение Материи, где итогами данного: внутренне  творится внутренняя материя каждого, а также рост управленческости материей вовне в перспективах.
Действием, разработанностью Огнем Фа записи синтеза двух ядер синтезируются. Начинается ядерный взаимообмен, когда огнем Фа синтез ОМ перетекает сквозь Хум в Человека, заполняя Физическое тело ИВО кин. 
Физическое Тело ИВО в синтезе ядер Огня, Духа, Света, Энергии напитывается огнем Фа, входя в пересинтезирование записей. Рождается новый Синтез Физического Тела Статью нового Синтеза, Телом нового Огня, Синтезом Воли ИВО синтезом заданных Отцовских и Материнских стандартов в соответствующем Архетипе.
В синтезе ядер Отца-Матери во Внутреннем возжигается Огонь Человека. Рождается  Человек, способный  управлять Творением своей (внутренней)Материи и в перспективе Материей вовне. 
Только в балансе Отца-Матери, Огня-Материи - рождается  устойчивость космического синтез-архетипического  роста, развития и т.д.  Начинает расти Управленец ИВДИВО, управленец и Огня и Материи (Архетипа). Это рост Отцовскости в каждом.

Некоторые выводы в процессе разработки огня Фа ИВО по архетипам ИВДИВО тезисно:




Огонь Фа и Физическое тело ИВО
· В момент перехода сквозь Хум ИВО соответствующего Архетипа в Шуньяту Архетипа, Физическим телом ИВО наступает синтез ядра синтеза Архетипа и ядра Материи  (Шуньяты) Архетипа. 
· Именно Физическое Тело ИВО Человека, способное гореть Синтезом ИВО и жить в Материи, собою синтезирует два ядра.
· Субстанциональность Физического тела ИВО в синтезе всех видов ядер вовлекается во внутренний процесс запахтывания потоков Отцовского-Материнского синтеза ядерно, где сквозь Хум в Физическое Тело ИВО изливается из синтеза ядра Синтеза Архетипа и Шуньяты ядерно ОМ. 
· На внутренний ОМ начинает твориться внутренняя материя и огонь каждого. 
· Внутренней материей каждого мы встраиваемся, сорганизуемся в архетипе (в материи), спаивая синтез Образа ИВО и Подобия каждого (в огне), углубляя Воскрешение синтезом Нового Рождения и Рождения Свыше в архетипе (аннигиляционным синтезом ядер огней синтеза).
· Материя архетипа чутко откликается на творящесть внутренней материи в нас. Этим постепенно начинает расти управленец материи вовне. Закладывается общение и взаимодействие каждого  с Живым Космосом ИВО, когда Космос реагирует на тебя и ты реагируешь на космос. Вы видите друг друга. 
· Человек Физическим Телом ИВО - сингулирующая точка пересечение Огня и Материи, Отца Матери Внутренне-Внешне.
 
Огонь Фа и ядро Огня ИВО
В ядре Огня ИВО ядро Большого Космоса (92 Си ИВО, М, 02\2023). 
· При действии, разработке  огня Фа, этим огнем включается эффект втягивания синтеза по подобию   синтеза вида космоса из ядра Большого Космоса  ядра огня ИВО на синтез ядер си архетипа ИВО и ядра материи ИВ Матери.
· Происходит внутри ядра Огня ИВО испускание синтеза вида Космоса из ядра Большого космоса на синтез двух ядер. Этот синтез растит в нас синтез видов космоса.
· Заполнение этим синтезом охватывает всю Внутренюю организацию Каждого, просачиваясь и запахтывая синтез  Внутреннего выражения и организации видов космоса (105 Си ИВО, Москва, 04\2024) видами архетипов в каждом во:
Внутренней Метагалактичности Огнем Фа синтезом Архетипических Метагалактик 
Внутренней Октавности Огнем Фа синтезом Архетипических Октав.
С июня объявлением ИВАС КХ (104 Си ИВО Казань 05\2024):
Внутренним Всеединством огнем Фа синтезом Архетипичестих Всеедин
Внутренней Извечностью огнем Фа синтезом Архетипичестих Извечин
В перспективе:
Внутренней Метаизвечностью огнем Фа синтезом Архетипичестих Метаизвечин –
Внутренней Октоизвечностью огнем Фа синтезом Архетипичестих Октоизвечин
Внутренней Всеизвечностью огнем Фа Архетипичностью Всеизвечин 
Внутренней Суперизвечностью огнем Фа синтезом Архетипичестих Суперизвечин
Внутренней Вечной Сверхкосмичностью огнем Фа синтезом Вечной Сверхкосмичности

· Пиковая глубина Внутренней организации – Внутреннее ИВО – итогами вовлеченного участия ядром Огня ИВО достигается этим синтезом, заполняется, обновляя растущую Отцовскость в нас.
· При этом ядро Огня ИВО входит в динамику действия, активируя действенность части ИВО - ИВДИВО каждого в каждом и каждым.
· Стяжая огонь Фа ИВО и Изначально Вышестоящее Фа ИВО в архетипах, и, синтезируя его с огнем Фа каждого, в нас синтезируется прямой огонь Фа ИВО синтез-архетипический, которым растет Фа-синтез каждого. 

Огонь Фа и ядро Синтеза ИВАС Кут Хуми.
В ядре Синтеза ИВАС Кут Хуми (92 Си ИВО, М, 02\2023)
· Огнеобразы по степени полномочий (Аватары – Есмь, Владыки – Империо) в Ядре Синтеза ИВАС КХ начинают наполняться, напитываться потоком фундаментальностей ОМ, обеспечивается постоянная огнеобразная ротационность записей огнеобразов по степени полномочий.
· Каплями Огня по количеству ДП в команде подразделения из ядра Синтеза ИВАС КХ идет развертывание огнем Фа среды Фа в сфере подразделения. Командность огнем Фа и Командное Фа подразделения ИВДИВО этим растет.
· При стяжании и разработке огня Фа из Физического Тела ИВО огонь Фа растекается по оболочкам ИВДИВО ОЧС-ОЧЗ (448)  и далее ИВДИВО каждого (512).  Активируется часть Кут Хуми в нас. Внутреннее ИВДИВО обновляется огнем и синтезом, оболочками ИВДИВО сопрягаясь с границами ИВДИВО данным архетипом и оболочками ИВДИВО в целом. 
· В многослойной ивдивно-иерархической сонастроенности оболочечно идет глубже синтез-координация частями\системами\аппаратами\частностями видов 512риц по в.о.м. архетипа, по архетипам.

Огонь Фа и ядро ДП
В ядре ДП – огонь ИВАС ДП, ИВАС подразделения, ИВ Аватар Ипостасей подразделения Служения.
· Стяжая, разрабатывая огонь Фа ИВАС, фрагменты творящего ОМ Аватары сквозь ядро ДП передают Должностно Полномочным в ведении синтеза данной Должности. 
В ядре ДП фиксируется вмещение Искр Синтеза по количеству граждан территории Служения, с их ежедневным эманированием и постоянным поддерживанием в развитии каждого (Распоряжение 4)
· Для Фа очень важна направленная применимость огня, иначе нарушается баланс ОМ. Искрами Синтеза по количеству граждан территории сквозь ядро ДП Огнем Фа развертывается среда Фа (рекомендация 115 Си ИВО, Ставрополь) синтез-физически по ИВДИВО-полисам подразделения и физически по территории подразделения Служения для каждого человек-землянина, гражданина, жителя территории.

Огонь Фа и ядра синтеза ИВО. 
В каждом ядре синтеза 512 513-ллионов единиц Ядер Огня, ядер Синтеза, Субъядерности (Распоряжение 8).
· Триумвиратные начала каждого ядра Синтеза ИВО в синтезе 512ти 513ллонов ядер огня, ядер синтеза и субъядерностей в нас начинает из ядра синтеза, активируясь ОМ Творения, выявляться, растекаясь по Физическому телу ИВО, по всем уровням Внутренней организации каждого, поддерживая динамику синтеза в ядрах Синтеза ИВО. Создаваемые волны синтеза из ядра синтеза  по телу, частям и далее уплотняет синтез в частях, растит части в части синтеза (синтез-части).
· При синтезировании ядра Синтеза архетипа и ядра материи в процессе многоуровневой соорганизации отцовско-материнских заданностей архетипа ядерным обменом этих заданностей  в нас,  ядро Синтеза ИВО начинает вглубь многослойно разгораться, «отдавая» прасинтезную многоуровневую многослойность синтеза из ядра синтеза вовне. Это начало владения ядром синтеза ИВО. Записи данного синтеза  сквозь Физическое Тело ИВО узорами синтеза  вписываются по оболочкам ИВДИВО каждого. Растет Энциклопедический синтез в нас. Происходит ядерно-телесно-оболочечное чтение синтеза, записанного в ядрах Синтеза ИВО. Растет Энциклопедист Синтеза.
 В ядре Синтеза ИВО ядра Компетенций с соответствующими насыщенностями Синтеза в них. 
· В разработке огнем Фа ИВО важно входить в ОМ Творения частями, видами частей, 192ричной насыщенностью Синтезом Компетенций.  Действуя синтезом компетенций, компетенции становятся нашей подготовкой, а не просто стяжанием, «прокачиваясь» в процессе разработки по 16рице реализации и развития Физического тела от Стати до Естественности. Это условие максимально качественного, компетентного действия. 

Огонь Фа и Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца Каждого 
Физическое Тело ИВО (447) как синтез всех частей, направляет огонь Фа по частям, наполняя ОМ Творения каждую часть, вид частей, пересинтезируя в новый однородный синтез частей. Из Физического Тела ИВО, стоящего в центре ИВДИВО, огонь Фа заполняет, концентрируется в оболочках ИВДИВО ОЧС ОЧЗ (448) и в ИВДИВО каждого (512). И далее в 513 выражение – Я-Настоящего ИВО каждого. 
Где Я-Настоящего ИВО каждого - синтез всей 512рицы частей, всех видов 512риц, всех  состоявшихся Я растущей Субъектностью.
Идя по видам космоса в разработке Огня Фа – растет ОМ Творения каждого и каждым Субъектно:
Внутренней Метагалактичности Огнем Фа Субъектным синтезом Человека 
Внутренней Октавности Огнем Фа Субъектным синтезом Посвященного
В перспективе: 
Внутренним Всеединством огнем Фа Субъектным синтезом Служащего
Внутренней Извечностью огнем Фа Субъектным синтезом Ипостаси
Внутренней Метаизвечностью огнем Фа Субъектным синтезом Учителя 
Внутренней Октоизвечностью огнем Фа Субъектным синтезом Владыки
Внутренней Всеизвечностью огнем Фа Субъектным синтезом Аватара  
Внутренней Суперизвечностью огнем Фа Субъектным синтезом Отца
Внутренней Вечной Сверхкосмичностью огнем Фа синтезом Субъекта Синтеза.

Итогом новой концентрацией, масштабностью, компактификацией наступает новая порядковый цельность огня-материи огнем Фа Внутренним ИВО явлением нового Я Настоящего ИВО каждого растущего Субъекта Синтеза.

Выводы:
1. Разработанность видами огней и синтезов, в т.ч. Фа, невозможно без подготовок, подходов, методов ВШС ИВО с акцентами на ядра синтеза, виды ядер синтеза, Физическое Тело ИВО, виды телесности, синтез компетенций и субъектности. 
2. Действием данным, вышкаливается, оттачивается, растится Стиль ИВАС Иосифа: 
- нарастающий накал синтеза и огня, 
- ядерность телесности,
- выравнивание синтеза, 
- компактификация, распределения, усвоения, приспосабливаемость Физического Тела к новым огням и синтезам растущим Телом Синтеза  растущей телесной  пластичностью Статью Синтеза Телом Огня, 
- быть Огнем и Материей Физическим телом ИВО,
- синтез доводить до физики, офизичивая делами  (растущая Аватарскость). 
3. В процесс вовлекается вся глубина Внутренней организации Жизни каждого от Внутреннего мира ростом синтеза частей до Внутреннего ИВО растущей Отцовскостью в нас.
Где Внутреннее  - глубина Неизреченности ИВ Отцом.   Ракурсом Огня Фа при этом однозначно конкретное, исчисляемое Единицами Синтеза и Огня. Как пример: Фа, как вид огня, оформляется огнеобразами с количественными и качественными характеристиками (Распоряжение 5).  
4.С 1 мая 2024 г. 12 развернутых ИВДИВО-курсов Синтеза ИВО, активируют в каждом горизонт Ипостаси, а также Фатичность, ее возможностями растить Фа-Синтез ИВО ядерно.
5. Рост, концентрация ОМ Творения ростом творящести Внутренней материи огнем Фа растит в нас 64 вида среды от среды  Извечности Метафизики Движения до среды Извечности Сиаматики Синтеза в 64х сфер-оболочках записью 64 видов разработок от Качеств до Компетенции, 5 Жизнями в синтезе Ивдивной Жизни на каждую сферу в разработанности 64 тел – от тела Извечности Метафизики до тела Извечности Сиаматики в разработанности Высшего Синтеза ИВО Высших частей ИВО кин.
6. Разработанностью огня Фа ИВО максимально  задействуется 64ядерный процессор в оджасе головного мозга каждого, что активирует 512 Телесную систему Физического Тела ИВО – Мозг ИВО  и растит в целом Физическое Тело ИВО, Тело Синтеза ВШС ИВО синтезом нас и каждым из нас.

115 Си ИВО, Ставрополь, 06\2022
92 Си ИВО, Москва, 02\2023
105 Си ИВО, Москва, 04\2024
104 Си ИВО, Казань 05\2024
106 Синтез ИВО,
Распоряжение 4 от 02 05 2024
Распоряжение 5 от 09 04 2024
Распоряжение 8 от 22 01 2024

