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            Генезис и Синтез ИВО. 

 Генезис – это синтез в материи. Что Генезис, что Синтез – это всегда новое. Чем принципиально отличается Генезис и Синтез?
Синтез – это то, что внутри нас синтезируется по-новому от Отца, и Отец нас синтезирует. То есть, Синтез рождает новое в огненности на вершине материи. А Генезис рождает новое в материи. 
Генезис – это когда я вот беру, работаю с тем, что есть. Вот у меня есть что-то, есть какие-то записи, навыки, накопления, и я из этого синтезирую что-то новое. И фактически Генезис – это когда ты опираешься больше на своё накопленное, и из этого накопленного ты выводишь на новое качество. Поэтому Генезис, как процесс, сложнее, чем Синтез.
Синтез – мы вышли, взяли от Отца, заполнились, у нас внутри пошёл Синтез. А Генезис? Это нужно что? Начать из того что есть, вырабатывать что-то новое. По факту, Генезис – это как раз условия, это практика, когда у меня внутри всё начинает нарабатываться, накапливаться, и я из того, что есть, выхожу в новое качество. В Синтезе можно быть нулёвым, вообще ничего не понимать. Мы идём к Отцу и говорим: «Отец, дай нам Синтез, чтобы мы стали что-нибудь понимать». И Отец нам с нуля зафиксирует этот Синтез, и мы берём этот Синтез, просто на Веру. А Генезис – это когда у меня нет нуля, у меня есть что-то на эту тему.
 Самое сложное – оторваться от существующего опыта и войти в следующий. Генезис – это такое качественное развитие своего внутреннего мира, когда из одного качества ты умеешь быстро выскакивать в следующее качество, из этого качества в следующее. Генезис – постоянная такая динамика внутреннего развития, потому что, когда ты внутри заполнен Генезисом, ты никогда не стоишь на месте. 
Генезис – это ещё погружение в Разум. Разумный человек – это тот, кто может взять Огонь Отца, синтезировать материю внутри, чтобы вовне материя могла среагировать. Выходя в ту или иную Метагалактику, мы в этой материи начинаем быть разумными, получая в Разум количество физичностей, которые стяжали по итогу.
Генезис переводится – как зарождение и процесс реализации. Этот момент мы стяжаем у Отца и насыщаем окружающее пространство. Но Генезис также возможен в процессах обычной жизни, когда ты идёшь от Матери, материи. Привычка пятой расы: пока я здесь всё не узнаю – ничего делать не буду. Это старая привычка, которая предполагает, что сначала я сгенерирую свои возможности, из них выработаю способности, навыки, умения и только тогда я смогу что-то исполнить. С одной стороны – хорошо, ты всё это сгенерировал, выработал, у тебя всё это есть.
 Это хороший опыт, от которого нужно оттолкнуться, зафиксироваться новым. Вначале насыщаясь от Отца Синтезом, а затем, генезируя внутри, отдавая в окружающую материю, действовать этим, осваивая Метагалактику. И этим формируя новое.
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