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Тезис: Головерсум
Головерсум – это часть, которая активирует процесс видения, формирует «картинку», визуальный образ, и вводит в расшифровку полученных данных.
Внутри сферы Головерсума находится Униматрица, которая при активации Части заполняются огнеобразами – «картинки». В огнеобразах записаны разнообразные данные о том объекте или предмете, которые рассматриваем. 
Униграмма в центре Головерсума намагничивает огнеобразы с этими видами данных, в результате чего внутри Головерсума заполняется униматрица. Когда Униматрица пресыщается огнеобразами – срабатывает Униграмма в центре Головерсума. Униграмма схлопывает внутри себя все огнеобразы и записанные данные о рассматриваемом объекте или предмете в цельность. Разработка Головерсума активирует Униграмму и пробуждает способность видеть. Головерсум не единственная Часть, которая формирует видение. 
Часть Головерсум умеет думать Энергопотенциально, отвечает за видение, визуализацией, детализацией. Головерсум – умеет выстраивать нелинейные алгоритмы, Энергопотециал – тоже цифры, цифрами надо думать тоже нелинейно. Когда поступает какая-то задача, она расходится по Головерсуму, по картинкам, по ядрам, и Головерсум начинает обрабатывать информацию, пример Шерлока Холмса – английского детектива. 
Развить разносторонний Головерсум помогают изучение, проработки Философских чтений Синтеза, чтение фантастических книг, фильмы, воображение и др.. 
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