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Головерсум ОЧЗ. Синтез Вершения ИВО.

Система части Головерсум: Слой внутри головного мозга, чакра творения.
Аппарат системы части: Матрица субъядерности.
Частность аппарата системы части: Воля-вершение.

Головерсум формирует фундаментальностью матрица голограммы в голове, как отражение внутреннего содержания окружающей реальности, организует взаимосвязь внешнего и внутреннего. 
Головерсум способен обработать множество версий картин внутреннего, внешнего мира, информацию, знания, сложить многоуровневость голограмм, голографий, и сделать правильный вывод.
Головерсум процессом созидающей активации строит картины перспектив 8-ми видов космической реализации четверичностью жизни каждого, учитывая накопленный опыт, знания, компетенции, образованность синтезом.    
По закону центровки 5-3-1 Сердце – Головерсум – Пламя, для Головерсума внутреннее это Сердце ОЧЗ, Синтез человечности ИВО. Экономика управляет энергопотенциалом. Сердце насыщается тем, что оно вершит. Для развития Головерсума важно возжигаться столпом Совершенного Сердца, Розой Сердца.
Внешнее для Головерсума ОЧЗ – Пламя ОЧЗ, Синтез Могущества ИВО. Пламя это огонь, применённый в материи.
По кольцу 8-1 Головерсум – Ум, часть Ум является физикой части Головерсум. Искусство управления универсальной материей, насыщенность Ума огнём и синтезом красоты ИВО является базой для разработки Головерсума синтезом вершения.  
Так Головерсум  выстраивает нелинейные алгоритмы телесности всех частей ИВО, обрабатывает и выстраивает все взаимосвязи дееспособности всех частей.

Вершение опирается на Чувства - горизонт энергии, Самоорганизацию - горизонт света, Принципы - горизонт духа. 
Горизонт огня вершения складывается в синтезе 32-х единиц синтеза 32-х организаций ИВО в Подразделениях ИВДИВО.
Вершение – это концентрация синтезфизичности, сложение условий к управлению материей и результативное действие Огнём в видах, типах организации материи, оперирование частями, оперирование 64-мя вершащими частностями ИВО от синтеза до движения. 
Изначально Вышестоящий Отец развёртывает, сотворяет, созидает картину внутреннего мира каждого из нас потенциалом Огня, Духа, Света, Энергии. Мы усваиваем Головерсумом эту картину мира Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне и этим выражаемся вовне. 


