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ТЕЗИСЫ.
ГОЛОВЕРСУМ ПРИНЦИПАМИ ВЕРШЕНИЯ ИВО

Часть Головерсум – регулятор внешних и внутренних проектов и реализаций.
 Основная задача Головерсума- показать новое из предыдущего состояния. 
 Главная функция-направить в нужную Творцу сторону.
Головерсум—внешне выглядит: сферы- оболочки Головерсума, внутри Ядро, здесь фиксируются картины голограммы, голографии. В центре и вокруг Ядра фиксируется масса ядер голомных, вершащих единицы Синтеза, фиксирующиеся на головной мозг. Между ядрами проходит огромное количество сигналов, импульсов, которые связаны между собой с центральным Ядром. Ядра Головерсума сопоставляются с ядрами головного мозга. 
Между ними постоянно идёт обмен. 
Головерсум, постепенно, накапливая эти картинки, приучает человека видеть не только физическую реальность, но и ещё более высокие виды реальности взаимодействий. 
Для Головерсума важна физичность, где Вершение начинается с самого себя. Вершение-вершинности всего нами достигнутого, чего достигаем, куда входим мигом жизни, как вышестояще так и физически.
Головерсум получает состояние дееспособности у Куба Синтеза. Аппарат Головерсума матрица. Головерсум опирается на матрицу и требует смены матриц. Матрица в Головерсуме-это фиксация отдельной Части.  Головерсум подготавливает условия. Вершение складывает условия. Один из главных инструментов Вершения Магнит.
Магнит — это стяжание Огней двух видов, в Синтезе которых вырабатывается Дух Частей. Магнитный Огонь плавит матрицы.  Головерсум преодолевает иллюзии и сомнения, потому что, когда внутри Огонь Вершения, значит, что-то, отработал, проанализировал и на что-то решился новое.
Головерсум стимулирует сложные внутренние процессы. Настраиваясь на Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом 8-ми рицей от Человека до Отца, восходя развитием
16-рицы реализации огненной выразимости ИВО -Творцом, реализуясь ИВДИВО-Разработкой от Качеств до Компетенций,  отенциализируясь Домом, входя в принципы организации деятельности Дома, который называется ИВДИВО –Энергопотенциал, строя явление 8-ми рицы Верчение ИВДИВО- Потенциал:  рганизованностью, реализованностью, дееспособностью, планированием, Образом, Голограммой, Верой, Знанием, направляюще в тех или иных моментах жизни, в любых телах, мирах, архетипах, видах организации материи собою, умением вертеть от одного до восьми в реализации ИВДИВО- Энергопотенциал каждого.
Часть Головерсум ИВО, считывая, в ночных подготовках в ИВДИВО –Зданиях, в виде огнеобразов, голограмм с точки зрения деяния, преодолевает установки, состояние зацикленности, привнося на физику гармоничные действия для достижения разных вершин Синтезом Престольности Смыслов ИВО, переводя в новую явленность Созидания Жизни и Бытия ИВО.
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