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Тезисы
ГОЛОС ПОЛНОМОЧИЙ

Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Василий Синтез Мерности, Часть Голос Полномочий ИВО. Инструмент Совершенное Осмысление. Мы должны осмыслять стандарты и связывать их нелинейно между собой. Материя Хрустатика. Части горизонта: 21 ИВДИВО-тело Прамерности, 85 часть Прахрустатическое тело, 149 часть Праголос полномочий Отец-человек-землянина, 277 часть ИВДИВО-тело Мерности, 341 часть Хрустатическое тело, 405 часть Голос Полномочий. В начале каждого года, после утверждения Столпа, входя в новую должность, входить в шестиричную волну Синтеза шести Частей в активации и разработке всего горизонта Частей с каждой парой ИВ Аватаров Синтеза. 
Пятый горизонт – это горизонт смысла, взгляда, мерности, энергии, аксиомы, окскости, человечности, сердца. Пятерка запускает внутренне причины, которые начинают нарабатывать функционал действия. Часть Голос Полномочий строится силами, Система: сила репликации, Аппарат: импульс содержания, Частность: мерность. Силы − не просто взаимодействия с окружающей средой, а − как мы разрабатываем свои Силы, как мы их отстраиваем  на соответствие Отцу.  Пятое явление Физического Тела в 16-рице – это Благость. Когда мы живем сердцем, у нас много сил, и мы входим в благость. Это состояние глубокого удовлетворения. Это исполненное действо, которое позволило твоему телу наполниться энергией, силой, духом, сверхпассионарностью. Это умение исполнять, что бы то ни было, насыщаться результатами исполненного, и восполняться ИВ Отцом по результатам исполненного. 
«Вначале было Слово». Мы голосом представляем то состояние, которое есть в нашем внутреннем мире. Мы голосом можем Ипостасить Отцу. Сам по себе Голос Полномочий даёт возможность выражать собою Отца. Голос Полномочий, слово «голос», и второе  «полномочия». Голос звучит – это звук, звук − это колеблющаяся волна воздуха, воздух – среда. Наш голосовой аппарат это аппарат выведения Синтеза и Огня словом из внутреннего мира вовне. «Вначале было Слово, и Слово было Логос», где Отец точно также проявлял и сейчас проявляет такую способность: голосом творить. У Отца, вершинные полномочия, где он голосом не просто творит, он голосом синтезирует материю. И у Отца есть 21-я Часть – Голос Полномочий.  Наше Тело способно передать Голосом Полномочий Отцовские задачи вовне. Синтезировать свою часть с частью ИВО.
Голос Полномочий – это не только выражение вовне. Часть всегда должна работать в две стороны. Мы должны ещё насыщаться, или изнутри насыщаться Мерностным Синтезом или Архетипическим Синтезом материи, где все мерности есть. Голос Полномочий через действия в мерностях, идёт всегда на какую-то реализацию. В ядре Голоса Полномочий горит Огонь Мерности Отца. Голос Полномочий насыщен двумя видами Синтеза и Огня, Синтез и Огонь Мерности. Мерность – это предельность. То есть определённая мерность – это мера носимых возможностей. Голос Полномочий, он, собою неся определённую мерность, выводит на виды материи. Голос Полномочий есмь Ядро. А любое Ядро – это прямое выражение Синтеза. Голос Полномочий есмь ядро чаши Интуиция. Голос Полномочий мы можем увидеть слоистым ядром с Синтезом Мерности.

Голос Полномочий, когда мы можем:
1) говорить Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза,
2) слышать Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза,
3) различать голоса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
4) каким Огнём с нами говорят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза,
5) какой Огонь нам направляют.

Можно прожить по телу, можно прожить по голосу. Научиться различать виды Огней, к примеру:  Огонь Воли, Огонь Любви, Огонь Мудрости. С ИВ Аватарами Синтеза Василий Оксана стяжать способность уметь проживать Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, проживать Огни Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжать умение, возможность выражать и являть Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
Нужно уметь говорить голосом ИВ Аватаров Синтеза. Должно быть спекание голоса Аватаров с вашим голосом, тогда это будет Голос Полномочий, вплоть до интонации, тембра, звучания, каких-то особенностей свойств голоса Аватарессы и Аватара Синтеза. Для Владык Синтеза голос ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми. 
По принципу всё во всём, можно синтезироваться Голосом Полномочий с Голосом Полномочий парой Аватаров Синтеза по служению и с парой Аватаров Синтеза подразделения. У каждого Аватара Синтеза Голос Изначально Вышестоящего Отца. Голос Полномочий – это не только умение голосом выразить, должна быть определённая настройка голосовых связок. В первую очередь вышестоящего тела, а потом на это сонастроить физическое тело. Например, определённая мягкость, вязкость голосовых связок, натянутость, там есть определённые параметры. 
Для Голоса Полномочий нужен личный контакт. Голос Полномочий  – это инструмент, который включает в физическом теле глубокую перестройку, решает все вопросы невозможности или невозможных процессов, которые были в физическом теле.
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