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ТЕЗИСЫ
ДНК КАК СИСТЕМНАЯ ОСНОВА ОБРАЗА ОТЦА

В начале XX века предположили, а к середине доказали, что наследственный материал большинства организмов представлен крупными полимерными молекулами дезоксирибонуклеиновой кислоты (ДНК), организованными в хромосомы. С позиции биологии именно эти молекулы сохраняют генетическую (наследственную) информацию – информацию о структуре самых многофункциональных молекул организма – белков. Расшифровка в середине ХХ века структуры молекулы ДНК показала, что молекула состоит из двух полинуклеотидных цепей, организованных по принципу комплементарности и антипараллельности. Одна из цепей несёт информацию сверху вниз от 5’ к 3’ и является смысловой, а другая считывается снизу вверх от 3’к 5’ и является транскрибируемой (матричной). Такая двуцепочечная антипараллельная организация ДНК не случайна и полностью отражает взаимодействие Огня с Материей: смысл находится на пятёрочке, а понимание - на троечке. Смысловая цепь, в глубине которой записана суть Образа Отца, с этой точки зрения может считаться отцовской, а матричная цепь – материнской. 
Отец живёт буквами, слагая алфавит, содержащий сути и смыслы, а Мать живёт числом. Образ Отца – это Огонь, вписанный посредством генетического кода в Материю, представленной молекулами ДНК внутри ядер клеток. ДНК – это Система самой первой Части – Образа Отца. ДНК можно определить как устойчивую огнеобразную последовательностью живого вещества, основой которого являются белки. Отсюда следует, что суть действия этой Системы в том, что она должна развернуть внутренний потенциал вовне синтезом белков. 
Внутренняя структура ДНК представлена целым каскадом пентаграмм, через которые, можно провести десять спиралей Золотого Сечения. Эти фрактальные спирали являются разметкой вихреобразного гравитационного поля, с помощью которого ДНК притягивает и отдаёт клеткам электромагнитный заряд или, говоря попросту, жизненную силу. Если рассматривать гравитационное притяжение как одну из форм Любви, то можно сказать, что ДНК-это не просто генетический материал, а ещё и фрактальная антенна, обладающая свойствами самоподобия и электропроводности, предназначенная для притяжения в клетки жизненной энергии Отца. Любовь, несущая совершенную эталонную энергию, программирует ДНК, которая по замыслу Творца также является воплощением золотого эталона. 
ДНК – это матрица, в которой заключен высший взаимосвязанный смысл, способный привести к новым силовым результатам и привлечь Огонь. Благодаря своей уникальной структуре и свойствам, молекула ДНК может брать Огонь Отца в виде первого огнеобраза – спина, который входит в молекулу ДНК с 5’ к 3’, определяя направление считывания алфавита Отца (генетического кода) в смысловой цепи.  И так с помощью молекулы ДНК каждая клетка принимает первый Огонь Отца, транслируя его дочерним клеткам. 
Таким образом, переводя из внутреннего во внешнее, ДНК как Система помогает в отстройке нашего Я по имени нашему во всём достоинстве, во всех показателях, максимально приближаясь к Образу, заложенному Отцом, что определяет правильное позиционирование Я в любых ситуациях и условиях окружающего мира.
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