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ТЕЗИСЫ
ИВДИВО-ОБРАЗОВАНИЕ

ИВДИВО-Образование  отличается от привычного Образования в светском его понимании. ИВДИВО-Образование – это не про получение знаний, заучивание шаблонных методик и масштабирование кем-то уже выработанных идей. ИВДИВО-Образование – это, в первую очередь, про выявление  Образа и распознание: а какой я, по сути, внутри – какой я во Внутреннем Мире. И уже только потом, как я качеством разработанного Внутреннего Мира действую внешне. Когда светские знания, и варианты реализации становятся инструментом для проявления вовне всей глубины Внутренней организации. 
 ИВДИВО-Образование начинается с вопроса: чем я образован? По принципу ИВДИВО «сверху вниз» Отец нас сначала «образует», а потом мы этим образовываемся – разрабатываемся / выявляем/ расшифровываем/ распознаем и т.д. – с ИВАС в ночных и дневных подготовках, любых вариантах практикования и реализации.
Компетентный, Должностно Полномочный чётко отслеживает, чем он образован: каким Огнём, Синтезом, какими ядрами Синтеза, какими Частями (сотворёнными ИВ Отцом на Синтезах), Образами и ядрами Огня-Синтеза каких Метагалактик, какой Частью ИВАС Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца он образован. Каким Синтезом его образовывает Изначально Вышестоящий Отец по Должностной Полномочности. Синтезом какого поручения  его образовывает ИВАС  Кут Хуми? И как в этом он развивается как Компетентный или Должностно Полномочный  в самостоятельном действии, образовываясь.
Желательно периодически проводить такую внутреннюю ревизию и составлять план индивидуального Образования с ИВАС Кут Хуми.

Как ориентир, можно выделить 4 направления или уровня Образования.
1. Образ Отца.
Основная задача Образования – вскрыть Образ Отца и познать всю его глубину в расшифровке. Каждым Рождением Свыше (по итогам пройденных Синтезов или индивидуальных практик в освоении Архетипов) Отец даёт нам Образ, который необходимо расшифровать, вскрыть, распознать, что лично нам дал этим Образом Изначально Вышестоящий Отец. В этом Образе заложена наша Суть. И если эту Суть отстроить и правильно распознать, кто я по Образу, то Внутренний мир преобразится, тело в Тонком Мире улучшится, и внутренняя красота и в Тонком и в Физическом мире станет внешней.
2. Глубина распознания и расшифровки Частностей.
Чем глубже мы можем  расшифровать Мысль, Суть, Идею, Время, Содержание, связать их между собой, выразить словом, действием, тем образованнее мы для Изначально Вышестоящего Отца. С глубиной  расшифровки Частностей меняется и наш внутренний Образ, который становится не только красивым, но и эффективным. Эффективным – это умение применяться в окружающей среде, ориентироваться в ней и действовать.
3. Образованность Частями.
В первую очередь самыми главными 64-мя: от Физического Мирового тела до ИВДИВО- Отца-Человек-Субъекта. Например, образованность Души – Высшие Чувства. Чем более высокие Высшие Чувства вырабатывает Душа, тем она более высокообразованна. Душа этими Чувствами расшифровывает, оперирует, а также может передавать другим. Образованная Душа может образовывать другие Души. Престол – высокие Смыслы, Столп – Высокие Идеи. Синтезтело – обработка Света и выработка высочайшего нового Света, Трансвизор – выработка нового Духа. Высокая реализация Частей. И так далее по всем 64-м Частям.
4. 9-ричная Образованность:
Образованность Человека
Образованность Посвящённого
Образованность Служащего
Образованность Ипостаси
Образованность Учителя
Образованность Владыки
Образованность Аватара 
Образованность Отца
Образованность Должностно Полномочного ИВДИВО.
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