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ТЕЗИСЫ
ИВДИВО-Парламентаризм

Парламентаризм – среда, разворачиваемая парламентариями. В Парламенте мы действуем командно, и насколько команда восприняла Синтез Отца, Огонь Отца на определённую тему Парламента, насколько она отэманировала в сферу ИВДИВО подразделения, настолько и сложилась среда парламентаризма между командой и сферой ИВДИВО подразделения. Нам нужно не просто назваться, а нужно стать командой Парламента, явить команду парламентариев.
Закон у Отца — не писанный, он не явлен бумагой. Он для каждого индивидуален, как свод условий на решение отдельной задачи. Генезис — это вообще горизонт переключения, складывания нового. Например, закон «быть счастливым», если попросить у Отца, то каждому буден дан свой закон, исходя из внутреннего мира, компетенций, в том числе Должностной Компетенции, устремлений и индивидуальности каждого.
Парламент Изначально Вышестоящего Отца 8-ричен, и Законы могут быть ракурсом от Человека до Отца. Так закон «как быть счастливым» для Человека будет нести один пакет условий, для Посвящённого — другой, для Служащего — третий и т.д.
Почему такая организация как Парламент на горизонте Огня Генезиса?
Парламент — генезис сутей, где сложенные сути на определённую тему оформляются законом.
Генезис как Огонь, сопрягает материи между собою. Каждая материя выражена своими характеристиками-фундаментальностями, и Генезис, пахтая набор/пакет характеристик материй, рождает новое. Есть внутренне Бытие, которое формируется ИВДИВО в целом, когда ИВДИВО в нас складывает части, миры, архетипы, а есть наше внешнее бытие. Точка перехода, когда твоё внутреннее становится твоим внешним, выражаясь во вне бытиём, разворачивающим материю, которую ты смог собрать-сгенезировать внутренне. И здесь генезис — это «переключалочка» из внутреннего во внешнее в явлении каждым ИВДИВО в целом.
Каждый из нас являет некую среду, которая выражается личным бытиём. И Парламент — это не «говорильня», а это складывание того внутреннего, что есть в каждом из нас, в каждом парламентарии, что является средой парламентаризма. И среда парламентаризма ещё не есть среда Парламента. Среда парламентаризма должна запахтываться общим делом.
Человек исполняет материализацию на Планете, и итогом парламентаризма является простройка материи, качественная среда для управления материей.
Образ дееспособности Парламента:
1. Парламентаризм – это среда
2. Командное действие разумно
3. Явление команды Парламентариев 8-рично
4. Общее дело
5. Генезис-сингулярность-Бытование
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