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ТЕЗИСЫ

ИДЕЙНОСТЬ - КАК ИДЕОЛОГИЯ СЛУЖЕНИЯ РОСТОМ ИНДИВИДУАЛЬНОГО СИНТЕЗА

Мы между собой сопересечены не только информационными полями, которые несут вершину свершения Я Есмь, а мы сопересечены полями Огня и Синтеза.

И Идео-логос включается, как внутреннее Творение Бытия. И когда мы внешне организуемся Аватарами, то внутри каждого из нас организуется Ипостась. Идеология должна быть компетентной, чтобы Служение каждым из нас через простоту и просто так несло идеологию ИВО любому жителю Планеты Земля. Для этого внутренне мы должны быть максимально корректно волевыми. То есть в нас должна быть воспитана и нестись нами Идеология живой Воли, так как 7 горизонт это Воля. Для этого нам необходимо работать с:

· Ядром Синтеза ДП,

·  96 Инструментами ДП, 

· действовать в зданиях ИВДИВО-полисов

· Совместно сотрудничать в Залах с ИВ Аватарами Синтеза Антей, Кут Хуми. Погружаться в Синтез, чтобы постоянно переходить в новое.

· Действовать Компетенциями, чтобы было бурление и горение Идейностью и законами ИВО 

Для   Идеи как и для Я Есмь важны Цели, чтобы действия ДП были "вижу цель, не вижу преграды". Цель - это внутреннее условие, когда мы входим в Идейность, то входим в цель, как условия ИВДИВО. И цели нам даются для того чтобы реализовывать идеи, те Я Есмь, те свободные выражения на которые мы стяжаем условия. И здесь важно насколько вас внутренне много или мало в этом деле.

Именно через закономерность мы между Законом и Мерой входим в Стандарт ИВО. Где Цель и Условия во внутренней Идеи - это воспитание контакта с ИВАС Кут Хуми как Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного ИВО. Тогда включается идеология ДП, где внутри Воля Духом начинает нести Идею Синтеза ДП Служением через ту Прасинтезность, которую выражаете Синтезом ДП.

И идеология - это разработка свободы Воли, которая определяет как мы будем действовать дальше. Где Должностно Полномочный должен быть максимально пассионарным, тогда Воля находится между Огнём и Синтезом в нас. И Воля не просто стоит, а она имеет вектор направляемого действия, где включается гравитация метагалактических возможностей, где направленный вектор - это определённый, чёткий результат. Поэтому Волю надо создать в тишине, тогда она в прогрессе развивается. А действовать внутренней тишиной, правдой, дееспособностью, ответственностью, какими-то практиками, тренингами, общением с ИВАС, ИВО. Это рождает пробуждающие начала Огня и Синтеза, которые активируют ядра в клетках тела ДП. И на каплю Синтеза включаются все Чаши системных Сердец, где капля Синтеза входит на зерцало озёра Читты, включается концентрация Я Есмь в голове, включается Ипостасность Телесная и срабатывает Хум ДП. Где в этот момент мы входим во взаимодействие с Аватаром Синтеза Антеем в выражении Части Идейность, идёт пробуждение Частей  ДП Частью Идейность.

Важно настроить цельность головного мозга на новую Идейность, тогда включается Индивидуальный Синтез каждого.
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