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ИНСТРУМЕНТАРИЙ СИНТЕЗ-ПСИХОЛОГИИ

В современных условиях развития научного знания возникает реальная возможность интеграции, синтеза не только разных наук, но и использования инструментария многих видов деятельности реализацией принципа «всего во всём». Любой принципиально новый подход к научным вопросам, а именно таковыми являются подходы Синтез-психологии, неизбежно требует созидания иных методов и способов исследования и самой науки, и её содержания, и её взаимодействия с исследователем. 
Человек не только создает инструменты, но и в отличие от животных хранит и совершенствует их, передавая технологии следующим поколениям. А с переходом в Метагалактику возникает необходимость открытия, созидания иных, принципиально новых инструментов освоения Метагалактики. Исследование в Синтез-психологии происходит через проживание, познание, встроенное в живой опыт взаимодействия внутреннего и внешнего. Не последнюю роль в этом играет развитие метагалактического языка. 
При формировании науки Синтез-психологии возникают насущные вопросы: какие синтез-психологические факторы характерны для этой области развития человечества, какие цели и задачи должна вообще ставить данная наука, какой инструментарий ей при этом необходим и какие образы в конечном итоге формируются. 
Для профессионала в формировании целостности психической деятельности становится важной ИВДИВО-разработка, от качеств до компетенций, позволяющая в выстраивании многомерной синтезной парадигмы Синтез-психологии использовать более высокоуровневый инструментарий с учётом совершенствования этого инструментария и расширения возможностей пользования им в развитии 16-рицы от Человека до Отца. При правильно поставленной задаче появляются и необходимые для разрешения этой задачи инструменты, причём инструментарий у каждого специалиста по Синтез-психологии может быть свой, наработанный по своим компетенциям. 
[bookmark: _GoBack]Чувственное восприятие пока ещё остаётся важным, но в новую эпоху всё более актуальным становится проживание действительности динамикой различных Частей или синтеза Частей с использованием живых синтез-психологических инструментов. Метод Синтеза ИВО позволяет рассмотреть поведение и деятельность человека как сложную систему различных процессов и понять управляющие ими законы и стандарты в анализе использования человеком собственных синтез-психических процессов в разных Частях и различном их синтезе и при этом ещё и определять включающиеся Части для решения конкретных задач преодоления иллюзий в разных Частях, системах, аппаратах и частностях в синтезе с ИВАС и ИВО созиданием соответствующей среды, а также спонтанным включением совершенных инструментов в синтез-психологической деятельности. 
Пока есть только вопросы, но и их постановка приближает к цели – развитию Синтез-психологии как метагалактической науки с последующим её превращением в целом в инструмент для формирования нового метагалактического Человека. 

Харьков, 29.02.2024г.
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