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Информационная среда ИВДИВО развитием Алфавитности каждого 
В соответствии с пунктами 5 и 6 Семи направлений деятельности МАИ
5. МАИ способствует переходу каждого человека из категории «читатель» в категорию «писатель», то есть из позиции потребителя информации в позицию автора, в первую очередь, автора текстов.
6. МАИ стимулирует развитие и выявление индивидуальности каждого человека посредствомего информационной разработанности. Индивидуальность, как выражение неповторимой специфики Духа человека в его взаимодействиях с другими людьми, обуславливается качеством и количеством информационной насыщенности внутренней организации жизни каждого. Метагалактический Дух человека взращивается метагалактической информацией, читателем и (или) автором которой он является.	
В помощь исполнения поручения Главы ИВДИВО о выпуске сборников «Команда Философов Синтеза и название региона» данного на Проекте МАИ 2023-08-08 Москва

необходимо развивать Алфавитность и Речь в соответствии с Алфавитностью ИВО. 
Алфавитность в первую очередь развивается светским общением с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза. Сопереживанием их Голосу и манере говорить. Темой для диалога могут быть не только "рабочие моменты" в практиках, но и Дело порученное Изначально Вышестоящими Аватарами. А также полезно озвучивать перед Аватарами итоги ночных и дневных подготовок и отрывки из прочитанных Книг Синтеза.
Искусство грамотно и четко отвечать Владыкам взращивалось еще в ученичестве пятой расы. Часто Посвященный мог получить поощрение или наказание в результате сказанного учителю одного слова или умения тонко владеть Дзеном.
В новой Эпохе мы получили возможность напрямую общаться с Отцом и Иерархами. Однако чтобы это общение было максимально эффективно, необходимо взращивать Энциклопедичность. Один из способов ее развития чтение книг Синтеза в библиотеках, залах Изначально Вышестоящих Аватаров и личных служебных зданиях.
И должно включать в себя в первую очередь сопереживание заложенному в текст Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
Распознание Сути, Смысла и других Частностей, заложенной Информации и Информационных контекстов. 
Умение различать отдельные фразы, слова и буквы, а  также их субъядерное строение.
Используя Методы стяжания, возжигания, преображения, наблюдения, выявления Алфавита, Алфавитности ИВО в целом и его буквенного выражения.
Что приводит к выявлению и оперированию Алфавитностью текста. А также сложению личной Алфавитности Должностно Полномочных.
Оттачивание мастерства читать, писать, говорить, слушать, проникаться и действовать алфавитным своеобразием Учения Синтеза Должностно Полномочными приводит к созданию корректной Информационной среды ИВДИВО.

