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ТЕЗИСЫ
ИПОСТАСНОЕ ТЕЛО

Ипостасное тело – это тело Воли Изначально Вышестоящего Отца, синтезированной со свободой Воли каждого, где мы свободны во всех своих действиях и ипостасных возможностях Изначально Вышестоящим Отцом.
Ипостасное тело занимается развитием Духа в постоянстве новых организаций действий прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца. Это исполнение Воли Отца как независимость. По итогу идет трансформация записей Духа Ипостасным Телом Отца в физическое тело. Сверхпассионарность, как эффект заряда Воли Изначально Вышестоящего Отца, дает Духу прасинтезные сверхвозможности в материи. Дух начинает уплотнять вокруг физического тела ипостасную атмосферу Духа.
 Цель Ипостасного тела: отстроить соответствие Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасное тело иерархизирует разные условия. Из этих разных условий начинается системная организация, перестройка. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фадей Елена, насыщаясь их Огнем и Синтезом, добиваемся такой точности системной организации, и получается соответствие Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Фадею Елене и Изначально Вышестоящему Отцу.
Ипостасное тело развивается Огнем и Синтезом Сверхпассионарности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадея Елены, Изначально Вышестоящего Отца.
Для развития Ипостасного тела нужно ИВДИВО-развитие Ипостасного тела в синтезе с Визическим телом и телом ИВДИВО-тело Сверхпассионарности. Тренируясь, практикуясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящим Отцом, достигаем Образом жизни Ипостасности, Слово Ипостасно. Распознавая, понимая, погружаясь Ипостасным телом в какой-то Огонь в зале Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, концентрируя среду, насыщаясь этой средой, преображаемся. Ипостасное тело генезирует Сверхпассионарность. Хождение Мираклево Ипостасным телом по разным Архетипам, ИВДИВО-полисам, с разверткой на физику – развиваем физическое тело. Магнит Ипостасным телом – будет развиваться иньская и янская Ипостасность. Ипостасность концентрируется  аккумуляцией Сверхпассионарности.
Тренируемся Ипостасным телом с разными Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза всей 16-рицей ИВДИВО-развития от Образа жизни по Синтез.
Практиковала развитие Ипостасного тела, Визического тела, ИВДИВО-тело Сверхпассионарности Совершенными инструментами Изначально Вышестоящего Отца: Совершенная Естественность, Совершенная Утонченность, Совершенная Эмпатия и другими. Синтезируясь последовательно Совершенными инструментами с соответствующими Совершенными инструментами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадея Елены, заполняясь, насыщая  Синтезом инструментов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фадея Елены, Изначально Вышестоящего Отца, все Части, системы, аппараты, частности, все тела: мировые, тела видов материи, тела Частностей вплоть до физического выражения. Преображая во внутреннем мире Синтезом инструмента Совершенная Естественность, любые неестественные процессы, преображая Образ внутреннего мира к истокам Отцовского явления, пересинтезируя все инородное, чужое.
 Инструментом Совершенная Утонченность преображали Содержательность в Частях с системами, аппаратами, частностями, во всех телах. Инструмент Совершенная Утонченность помогает нам приблизиться к внутреннему миру Изначально Вышестоящего Отца, настроиться в унисон с Содержанием Изначально Вышестоящего Отца. Выравнивается поле содержания в Частях, телах.
Инструмент Совершенная Эмпатия, насыщая чувственные нервные волокна, распаивает, восстанавливает нервные волокна, и входим в классное состояние лада со своими Чувствами, с самим собой, со своим внутренним миром. Инструмент Совершенная Эмпатия помогает нам выявить иерархичность наших чувств. Входя глубже в сопереживание с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца привести иерархию наших чувств к эталону. Проникаясь концентрацией этого явления, выстраиваем сопереживание к Изначально Вышестоящему Отцу и внутреннему миру каждого из нас. Работая Совершенными  инструментами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаем свой внутренний мир, устремляясь к Совершенству, достигая Совершенство. 
Ипостасным телом нарабатываются Компетенции. Это большая перспектива развития Человека и человечества в целом.
Тамбов, 03.03.2024
























