Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Тезисы 
Аватаресса ИВО 
ИВОМП ИВДИВО-ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, 
Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО 1984 архетипов ИВДИВО,
Шатохина Марина Геннадьевна
mar-ku8@yandex.ru

ТЕМА: Истина ИВДИВО-Высшей Школы Синтеза ИВО телесно 
Данной темой предлагаю увидеть шаги развития и становления Истины как явления и части ИВО в ракурсе организации ИВДИВО-ВШС ИВО в специализации подразделения ИВДИВО Санкт-Петербург.
Акцент первичного тезиса выбора темы сформирован поиском ответа на вопросы: как развивать часть, порученную подразделению, в ракурсе ведения Синтеза организации, в данном случае – ИВДИВО- Высшей Школы Синтеза ИВО, и что это такое – Истина в ракурсе организации?
В ответе на поставленные вопросы ярко выявились два направления деятельности: первый, что есмь Истина как таковая, и, второе, как синтезировать разрабатываемый Синтез Истины ИВО в основную часть специалитета действия ИВДИВО-ВШС – в физическое тело.
Итогом вникновения в ответы сложилось следующее – Истина – как явление сгущения Сущего ИВО, концентрирует компетенции оперирования Мудростью. Оперирование мудростью, как волевой акт деятельности, выводит нас на стратегирование выявленными образами Сущего ИВО, во взаимосвязи образов Сущего ИВО между собою, на синтезирование образов в новое целое. Например, образ ИВДИВО синтезируется с образом ИВДИВО-ВШС, с образом ИВДИВО-Академии синтез-философии, и рождается синтез-деятельность Аватара ИВО, организации в подразделении ИВДИВО, подтверждённая Синтезом ИВО. Действую не потому что так могу, а потому что Истиной сгущаем то необходимое явление осуществления ИВО, ИВ Аватаров Синтеза, ИВДИВО в подразделении, обеспечивая процессы экстернализации замысла ИВО. Центрирование данных процессов идёт в физическом теле каждого из нас. 
В действии, мы выходим на то, что внутренне источником в физическом теле является сам Изначально Вышестоящий Отец. Обучаясь, мы напахтовываем Синтез видами источников Синтез Синтезов ИВО в физическом теле, формируем среду Синтеза в теле, действуя Синтезом Ядер Синтеза, пересинтезируем наши подготовки и, далее, синтезируем среду Синтеза в подразделении служения.
Вывод: в среде Синтеза мы вводим в осуществление выявленные образы Сущего ИВО, начиная с образа Сущего Частей ИВО, и далее, доходим до осуществления образа Сущего ИВДИВО-организации ИВО. Например, сгущением Сущего Физического тела ИВО создаём прецедент осуществления ИВДИВО-ВШС ИВО нами мерой подготовки. И в организации ИВДИВО-курсов нам важен процесс развёртывания среды Синтеза, в которой ИВО синтезирует и творит Части Отец-Человек-Землянам.
Истина видами баланса ведёт нас к состоянию тождества Изначально Вышестоящему Отцу. Развивая Истину в Физическом теле, выходим на важный процесс объективизации и синхронизации развития двух частей, и более того, от первичного, где физическое тело рассматриваем как сложившийся синтез всех видов подготовок, синтез частей с их системами, аппаратами и частностями, синтезом архетипов и видов синтезфизичности каждого, и далее Синтезом Воли Мудрости и Синтезом Мудрости Воли выявляем реальные шаги дальнейшего стратегического развития организации в подразделении, в ИВДИВО, в ИВДИВО-территории служения. Например, когда Физическое тело Отец-Человек-Землянина начинает являть Высшую Школу Синтеза каждого, как объективный процесс развития, к кому и куда будет тянуться этот Человек? И далее стратегически ведём Синтез ИВДИВО-ВШС Физическим телом, чтобы встретиться с такими «явителями», предлагая дальнейшее обучение.
Вывод: разрабатываемой источниковостью видами Синтеза в физическом теле и синхронизацией процессов в нас с теми, у кого мы обучаемся, мы выходим деятельностью Физическим телом Истиной на разработку ИВДИВО-ВШС как организации ИВДИВО. В этом шаге мы выходим на оперируемость видами Синтеза Физическим телом, этот же процесс можно увидеть, как одну из задач организации ИВДИВО-ВШС. Чем нам важна оперируемость Синтезом? Например, в сложении тез, тем, в разработке новых тем. И Физическое тело, и Истина ориентированы на новое, на обновления, оперируя видами Синтеза мы запускаем эти процессы в нас и вокруг нас. Интересно, что Истина в Физическом теле может проявляться как концентрация действенного присутствия ИВО внутри и действовать как сингулярность переключения в следующее состояние, в следующее выражение. Это явление можно задействовать и в ведении Синтеза ИВДИВО-ВШС ИВО.
[bookmark: _GoBack] Истина – есмь результат действия Огня Воли ИВО, или огненной Воли ИВО, которая рождается в нас дееспособностью с Изначально Вышестоящим Отцом. Получается, что итогом деятельности Волей ИВО каждого Аватара, 32-рично, в подразделении рождается Истина, как источниковость, как мудрость, как философское оперирование темами в прогнозировании будущего, как объективизация необходимых знаний в соответствии окружающей действительности и далее, Истина рождается как в Подразделении, так и в  ИВДИВО-территории подразделения в гражданах. Предложу, что в этом случае Истину можно рассматривать как критерий деятельности Аватаров, не только ИВДИВО-ВШС ИВО, но и в целом Совета ИВО, 32-рично.
Интересным ракурсом разработки этой темы в деятельности с ИВАС Иосифом в этом синтез-году сложилось следующее:
Теза: Источниковость Синтезом Воли ИВО
 Антитеза: Неисповедимость Физического тела видами источников Синтеза
Синтеза: Неисповедимость Синтеза Воли Физического тела.
Далее планирую выйти на парадигмальную разработку Феномена Истины ИВДИВО-ВШС ИВО.




