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Каждое Частное ИВДИВО-здание Отец-Человек-Субъекта
живой Дом Изначально Вышестоящего Отца

Каждое здание, которое нам подарил или которым нас наделил Изначально Вышестоящий Отец – это живая квази-материя. Но чтобы Дом был живым, в нём надо жить. Его надо любить. Им надо пользоваться. В сложные минуты роста и развития каждого из нас у него надо просить помощи. У каждого Дома есть План развития частей, систем, аппаратов, частностей. Есть Куб Синтеза, который знает обо всех накопленных знаниях, опыте, делах, действиях и помогает координировать План развития. Частные здания как ИВДИВО – это мощный инструмент развития частей, их качеств и компетенций Должностно Полномочных, Компетентных и Человека по время дневной и ночной подготовки. 
Разнообразие Методов Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца позволяют нам лучше видеть, слышать, ощущать, осязать запахи и тактильно определять насыщенность среды, плотность предметов, сверхпассионарность частей в Частных ИВДИВО-зданиях.
Трансляция Частных ИВДИВО-зданий по разным архетипам Метагалактики и Октавы помогает нам постоянно расширять масштаб Внутреннего мира каждого. Объём Сферы Внутреннего мира каждого зависит от количества зданий и их размеров. Весь Объём Внутреннего мира мы компактифицируем в наше Ипостасное тело и физическое тело. Чем плотнее компактификация, тем глубже специфика наших качеств, возможностей, компетенций.
В Частных ИВДИВО-зданиях можно пройти подготовку и обучение по той теме, которая нам интересна или необходима для углубления в профессию или развития организации служения с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза или провести светскую беседу на любую, интересующую нас тему, услышать советы, рекомендации.
На каждом этаже Частных ИВДИВО-зданий фиксируются стандартные инструменты ИВДИВО. Но некоторые инструменты мы можем разворачивать по собственной инициативе на разных этажах. Например, кровать и ванную комнату можно развернуть на 63 этаже, если необходимо насытиться видом организации материи Есмика и заняться подготовкой Физического тела Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и План ночной (дневной) подготовки, а утром вмещаем весь опыт, знания, дела Физического тела Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в наше физическое тело.
Если на следующий день мы получаем рекомендацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми поработать с Синтезным мировым телом, мы кровать и ванную комнату разворачиваем на 25 этаже. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Есения Синтез Поля Изначально Вышестоящего Отца и План ночной (дневной) подготовки, а утром вмещаем весь опыт, знания, дела Синтезного мирового тела Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в наше физическое тело.
Однажды на занятии в тренинге мы развернули каждый в своём здании бассейны и обучались помощниками Аватара Дзея скоростному плаванию. Удивительно, что плавали даже те, кто физически не умеет плавать. Каждому из нас подарили ласты с моторчиком.
Очень важно на физике использовать возможности Частных ИВДИВО-зданий. Каждый раз, когда надо приготовить обед, мы синтезируемся с одной из Аватаресс, например, с Яной. Вместе с нею разворачиваем сферу вокруг кухни одного из наших Частных ИВДИВО-зданий, растягиваем сферу и разворачиваем вокруг кухни в нашей физической квартире. Вместе с Аватарессой Яной мы стягиваем в нашу физическую кухню условия приготовления качественной, вкусной, полезной, здоровой пищи. Стягиваем высокой степени мастерство повара. Стягиваем высокие технологические возможности для всех используемых кухонных инструментов. Процесс приготовления пищи доставляет удовольствие, потому что всё получается быстро и качественно. Приготовленные блюда получаются очень вкусными
Такие сферы можно разворачивать вокруг стиральной машины (особенно если она уже в возрасте) и стягивать новые технологические возможности, или вокруг швейной машинки, или вокруг автомобиля.
Маленькие радости проявления результатов от практического применения умений наших Частных ИВДИВО-зданий вдохновляют к дальнейшим действия, более глубокому познанию и применению возможностей. Частных ИВДИВО-зданий. А совместные действия сближают нас с Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами Синтеза и помогают нам открывать и использовать всё больше маленьких тайн большого Дома в свой жизни.
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