Как жить здесь и сейчас 
· Люби что делаешь и делай то, что любишь. 
Каждый найдёт свои идеи, какие смыслы при этом сложить и как сделать. Например, Ключ управления 8:5:3; 8 – как аматика, или свобода выбора. 5 – Смыслы, Сердце. 3 – Чувство. Или ключ 7:1, от Идеи до действия, какая идея, такие действия совершаешь. Это минимизирует затраты энергии, более того, научившись, вспоминаешь как самому генерировать Счастье. 
Попутно развивается Часть Человека - Рацио и по итогу Синтез всех частей.

Любой Человек уникален. У каждого свои Принципы. Принципы уникальности Любовью. Если все делать с Любовью, формируется Искусство Бытия каждого. А на Искусстве базируется и формируется Культура Жизни каждого и Цивилизации в целом. 
· Звучание Партии Каждого уникальный вклад в Культуру ИВО 16-рицей развития Цивилизационно.

Цивилизация складывает Философию. Когда Память, достав лучший уникальный опыт Человека или Цивилизации, (помним, каждый Человек неповторим), преодолев императивы (установки) пассионарностью Любви расширяет границы Возможностей, наступает ПроЗрение.  Прозрение становится базой для Искусства, Искусство - одна из основ Культуры и Философии. Получается, что Синтез Памяти прошлого и настоящего рождает Я-Есмь моего Настоящего, закладывая Завтра. 
· Делая, что-то Любовью сегодня – формируешь своё Будущее. 
· Жить Здесь и СейЧас и есть секрет счастья.
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