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ТЕЗИСЫ
Культура каждого
Сменой эпох встал вопрос о необходимости преображения Культуры каждого. Во многом культурные нормы и стандарты метагалактического взаимодействия в человечестве отсутствуют. Основы закладываемые Синтезом и Изначально Вышестоящим Отцом семинарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца дают возможность сложить и пересложить тенденции и основы Культуры каждого и команды землян в целом.
Нужно различать культуру, как культурный пласт накоплений предыдущих эпох, и Культуру ИВО, которая даёт чёткие понятия правил и категорий взаимодействия каждого с каждым Иерархической и Ивдивной Парадигмальностью ИВО.
Как пример разрабатываемых направлений можно выделить: Культуру каждого Человека-Субъекта (культура взаимодействия пары в семье, культура смена работы, культура энергопотенциальных взаимодействий, культура развития, культура взаимодействия поколений, культура смены мерности), Культуру каждого Посвящённого (взаимодействия внутри команды Посвящённых и вовне с другими явлениями 8-рицы Человека-Субъекта) и так далее.
Выстраивание корректных октавно-метагалактически-планетарных взаимодействий возможно сменой Эталонов, наработкой Синтеза Окскости ИВО, изучением материалов доступных в библиотеках ИВДИВО, а также применением Культуры ИВО в каждом деле.
Киев
28.02.23
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