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                                                        Тезисы ИВДИВО
                                             Метагалактическая Империя
	Метагалактическая Империя – это не потребительская страна. Мы Творцы, не потребители. Создать не потребительское общество – это одна из задач синтез физичности Человека Творца. Потребительство – это остаток и следствие рабского состояния общества предыдущих эпох. Человек потребитель, даже потребляющий Синтез – это человек прошлой эпохи. Пользователи – это человек Творец, он занимается Творением Метагалактических Центров. Прилетели на другую Планету, основываем население человечества и создаём Метагалактический Центр.  Это будет означать, что эта Планета попадает под юрисдикцию Метагалактической Империи землян. Причём юрисдикция будет не физическая, а у ИВО. Метагалактический Центр этой Планеты юридически становится принадлежащий землянам. Через Метагалактические Центры мы усваиваем Метагалактику на Планете. 
	Мг Империя – это первый среди равных, взращивая Имперскую Ипостасность. Мы живём в Империях прошлых лет, которые рухнули. 
Империя – это имперационность осуществления в жизнь Полномочия Совершенств на уровне Мудрости. Они создают Имперский Полномочия и дают совершенства, которые другим не даны. 
Советский человек наследник лучших аристократических традиций. 
Три основания Имперской Ипостасности ИВО: 
1- в 5 расе Дом Отца занимался развитием Цивилизации в соседней с нами Галактике 
2-  Все наши знаки Посвящения были подняты по максимуму и сплавились в Имперскую Ипостсность. Юридическая Метагалактическая Империя физически реализуется только когда появляется объединение стран и признаёт это перспективой своего развития. 
3- Я Есмь Метагалактическая Империя на Планете Земля. Это сфера вокруг Планеты Земля зафиксирована на каждом из нас. 
Планета Земля впервые получила Я Есмь традиция Метагалактической Империи. 
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