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ТЕМА: Метагалактический Мировой Синтез.

        До 1917г Слово Отца Мир имело 2 выражения, через И и через И краткое. Что помогало развивать и формировало картину Мира каждого Человека Объёмно. Человечеству открывалась Глубина Мировосприятия.
        Есть внешний Мир, который образует взаимосвязь в разных ИВДИВО-экополисах между собой царственно, а есть Внутренний Мир, которых характерен Человеку, Компетентному, Полномочному и Извечному.
        Есть Синтез Миров, как Синтез 4-х Миров каждого Архетипа, где каждый Мир являет собой характеристики Свойств Материи. Есть Мировой Си, которым насыщается наше Физическое Тело, оформляя Огонь, Дух, Свет и Энергию и уплотняя его переводя в Синтез свойство- Синтезпотенциала следующей Формы Созидания ИВО.
        Где при необходимости можно различать и исследовать разные Свойства материи через работу Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и есть Наблюдатель, который может подойти к этим исследованиям с разных Позиций, минимум 12-рично.  
        На данный момент эта Плотность Синтезпотенциала равна 18-ти Архетипическому Мировому Си для Созидания Частностей архетипически количеством Огней, которым оно оперирует. Что является Научным Потенциалом каждого.
       Физическое Тело, вмещая Огни разных архетипов, оформленностью Огня, складывает свою Позицию Наблюдателя в том или ином исследовании, вводя в новые возможности Метричности Материи запререльного Си Изначально Вышестоящего Отца, который идёт из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и от Изначально Вышестоящего Отца, повышая уровень нашей Абсолютности Изначально Вышестоящим Отцом новых прогрессивных тенденций и открытий. 
        Разрабатываясь Мировым Си Изначально Вышестоящего Отца архетипично, повышая уровни качеств, свойств до Компетенций характеристик Огня, Духа, Света и Энергии из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, постепенно уплотняясь Синтезпотенциалом Изначально Вышестоящего Отца разными видами Космоса, мы офизичиваемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично разными архетипами и преображаемся этим.  И только этим Объёмом преображённого от Изначально Вышестоящего Отца мы Созидаем и Служим другим. 
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