Миракль


Что такое Миракль и какие  возможности эта практика даёт Человеку?
Если я хочу развивать навыки и качества мираклевости, с чего начать? 
Я ничего не знаю о Синтезе ИВО, могу ли я освоить Миракль?

	Данная статья вводит в содержательность и основные принципы практикования Миракля. Начинающие синтезёры и просто интересующиеся познакомятся с теоретической базой практикования, составленной из фрагментов текстов Книг Синтаза ИВО Главы ИВДИВО Виталия Сердюка разных лет и опыта практикующих в Синтезе ИВО. Здесь вы получите ответы на многие вопросы, связанные с возможностью видеть, слышать, воспринимать иные виды материи, кроме физической. 
	Практическое руководство позволит начать практикование Миракля «с нуля» любому желающему обучаться и развивать в себе расширенные способности. 
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Введение
Перспективой развития Человечества является освоение Архетипов ИВО. Стратегически освоение Видов Организации Материи и Видов Материи в любом Архетипе происходит вначале гуманитарно, то есть накоплением синтеза ВОМ во Внутреннем Мире каждого, а уже потом технологически. Миракль как раз и есть тот метод, который позволяет освоить, объекты космоса, ИВДИВО-полисы и многое другое, накапливая внутренние реализации от внутреннего мира до внутреннего Учения Синтеза ИВО, когда каждый из нас Есмь Учение Синтеза ИВО. 
Мы можем управлять только тем, чем овладели внутренне, можем отдавать и делиться только тем, чем являемся сами и способны охватить своим Духом и Огём.
Миракль позволяет жить в бытовых ситуациях каждого дня минимум двумя жизнями, например, Человека и Посвящённого. Это естественная возможность и потребность каждого человека, которой мы легко живём в детстве, но забываем с возрастом.  
Задача Полномочных ИВДИВО сделать эту методику массово доступной.
Как 7-я позиция ИВДИВО-развития (Р5 п.38.), Миракль Духом осваивает Пространство любого ВОМ, Архетипа, ИВДИВО-полиса, Залов ИВО и ИВАС и многое другое. Важно натренировать различные Тела и их синтез  и состояться плотностью соответствующей материи (Плотность – 7-я Фундаментальность). Только после этого возможен качественный Магнит – 8-я позиция и, собственно Практика – 9-я позиция ИВДИВО-развития. Часто у Посвящённых,  Ипостасей Синтеза и Компетентных возникают сложности с Практикованием без заранее составленных текстов. То есть, Практика не происходит, как естество течения Синтеза прямой расшифровкой Синтеза ИВО или ИВАС в системах физического тела (в головном мозге, голосом полномочного и т.д.) именно потому, что мы не натренированы Мираклем. А именно, нам не хватает Воли для расшифровки Синтеза из Огня. Нижестоящее, например Ипостасное Тело, включается в вышестоящее – физическое тело, как часть и действуют дуумвератно синтезфизически.
Миракль осваивает, нарабатывает, делает живыми и дееспособными Аппараты Систем Частей взращивая в нас и нами Фундаментальности Материи (Р6 п.52-54).
По сути, вся жизнь Человека – это Практика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы практикуем Жизнь, как Чудо и подарок Отца, только если устойчиво центрированы в Материи. Например, на физике мы можем находиться в центровке и точке покоя, а события и условия крутятся вокруг нас. При этом наше участие – наблюдение, меняющее результат без вовлечения в них, а соответственно без создания Следствий. Не вовлечённая Позиция Наблюдателя (эмоциями, мыслями, действиями, желаниями, оцениванием и др.) – это результат преодоления  Погружения, (5 Позиция ИВДИВО-развития) это продвижение дальше.  Когда мы не вовлечены,  мы не являем собою Причину и не запускаем Следствия.
При этом Миракль не возникает сам по себе, как «особый талант», это результат движения по позициям ИВДИВО-развития снизу вверх от Образа Жизни к Синтезу. Где каждая из них – важна и обязательна для глубины Миракля. Например, Понимание (4) важно, как наша ментальность, мы видим только то, что Знаем и во что Верим.
Физическое тело в Миракле двжется от инсайта к инсайту, пробуждаясь к реальной действительности, постепенно сдвигая Позицию Наблюдателя повышением концентрации Архетипов огня-материи ИВО.   Нам бывает скучно в Синтезе и человеческой жизни от того, что мы не Воспринимаем происходящее во всей полноте и многогранности, находясь лишь в одной плоскости. Мы не проверяем, не анализируем,  не получаем собственный опыт, а следуем за авторитетами  и пребываем в иллюзиях. Реальный опыт можно получить не ментально, а телесным волевым усилием и действием в прямой расшифровке Синтеза ИВО без посредников. 
Именно эти возможности мы получаем, обучаясь Мираклю.
По материалам Книг Синтеза ИВО
По-французски Мираклѐ – «чудо». Термин пришел от ИВАС, мы им пользуемся. Чудо состоит в том, что вы одновременно находитесь в Зале Отца в очень высоком и на физике.
	Вот в этом пространстве и в этой силе можно видеть свою часть, отделенную от нас. Части, чем интересны как часть, они могут выделяться из нас, и мы можем их рассматривать, и они могут входить в нас, при этом функциональность не теряется.
	Для более высокой подготовки, возможно увидеть выход одного из тел, которое станет рядом с физическим, а потом соберется обратно.
И вот это называется Мираклем: вы видите в Зале, вы видите как это тело, может быть, видите, может быть, ощущаете, это часть, которая видится как тело, стоит перед вами, вы вполне с ним взаимоотноситесь, а все ощущения и все реакции у вас при этом физические. Вот Миракль – это одновременная жизнь в двух реальностях: на этом и на любом виде организации материи вот том, на любом, на втором, на третьем – одномоментная жизнь. Одновременно. И ты ощущаешь жизнь и физическую, и астральную одновременно. Вот это Миракль. 
На астрал раньше попадали только после смерти, когда Душа выходила и там жила. В новую эпоху и ментал, и астрал, и эфир, мы их постоянно будем видеть сознательно – так же, как свое физическое выражение. Вот это результат практики Миракля.
[bookmark: _Toc312920218]Миракль – это соединение естественной жизни и одновременной практики.
Три мираклевых действия
1. С более высокой подготовкой можно ходить и с открытыми глазами,когда вас не отвлекает ничто или никто внешний. Вы можете смотреть на кого угодно, но спокойно находиться в Зале Отца. Это Миракль. Т.е. ты можешь идти по улице, общаться с другим человеком и мираклево стоять перед Владыкой в кабинете. Миракль – это соединение естественной жизни и одновременной практики.
2. Своеобразие Синтеза и коллективного огня заключается в том, что «даже, если у одного получилось,  значит всем в коллективном огне Отцом дано и записано точно такое же
3. [bookmark: _Toc312920221]Три мираклевых действия. Вот для этого нужен Ведущий, который точно исполняет всё то же самое, что говорит вам и в вашем огне, даже если у вас что-то не получалось, не виделось, это фиксировалось, записывалось, включалось. Когда накопится такой опыт, помните, «количество переходит в качество». Делать Миракль и самостоятельно и с группой
Ничем другим, кроме как передачей опыта, научить Мираклю нельзя. Т.е. выходите, учитесь, сами делаете, в группах делаете, учитесь. Если вы делаете только сами – вы учитесь по мере своих возможностей. Миракль лучше, если вы хоть иногда делаете с какой-то группой.  Миракль – это не только те, кто владеет погружением. Это свободная практика для всех. Вы тоже можете научиться делать сами и делать с другими. Не запрещено делать Миракль самостоятельно и делать Миракль с другими.

[bookmark: _Toc383589139]Среда Миракля
Вопрос: что происходит с моим телом, когда оно в миракле стоит перед Отцом или Аватаром, при этом находясь в бодрствовании на физике?
Как только вас надо ввести в некую среду мираклевости, вызвали ваше тело, оно там стоит, вокруг него начинает крутиться среда зала ИВО (или любого другого). То тело автоматически изначально с моим физическим телом, вокруг в этом зале начинает также появляться среда Отца. Два зала фактически двумя телами начинают объединяться. Когда вы стоите в любом миракле, в другом зале, в другом Виде Материи, у вас вокруг появляется среда этого Вида Материи. И принцип миракля, чтобы то тело взаимодействовало со средой. Но эта же самая среда тут же появляется вокруг физического тела.
И мы должны разрабатывать, осмыслять и понимать, что в Миракле мы насыщаемся средой, и сознательно насыщаться. 

[bookmark: _Toc383589140]Дао Миракля
Дао, в вас рождается Дао Миракля или Чудо Миракля. Дао. Когда два вида среды как яньско-иньское, яньськое – вышестоящее. Два вида тела – вышестоящее, два вида Могущества – вышестоящее и наше, два вида Огня материи, как в одном прослойка двух – рождают дао новых возможностей, или целостность новых возможностей. Не эфирное дао, а всеединство дао, или целостность, холистичность этих возможностей, когда две реальности (или другие ВОМ) рождают Синтез-физическое бытиё. 
Два тела – Синтез-телесное бытиё или дао новой цельности внутри, вокруг нас. Вы насыщаетесь этим дао и учитесь жить одновременно и там, и здесь в новом контексте всего. 
У вас по итогам появляется Мощь с умениями, которые вы применили в миракле, не просто Мощь, а она с умениями, которые вы сделали в миракле – это очень важно. Можно быть в Мощи, но не уметь её применить. И ты ходишь Мощный, а сделать ничего не можешь, потому что умений нет применять. 
Миракль нарабатывает умения Мощи, сокращённо – УМ каждого из вас, умения Мощи, то есть применения вашей мόчи и Мощи. Она ведёт к Мощи. И умение мочь, умение Мощи по итогам миракля и создают ваш потенциал умности, сознательности или разумности. Единица Универсальной материи. Единица – раз, умений – два, Мощи – три, сокращённо – Разум.

[bookmark: _Toc260076242]Примеры нарушения закона свободы воли. Миракль, как многоприсутственная жизнь, многоприсутственное хождение.
Чтобы в Миракле ходил человек, вы должны с ним стоять, физически тет-а-тет.
Никогда, никакой Отец, никакой Владыка не разрешит любого, из сидящих в зале, просто так таскать по присутствиям.
У нас есть ещё один пример:
‑ А я вижу, что у тебя сущняга, ночью тебя вызвала и отстроила.
Всё что я говорил, относится к так называемым мираклевым практикам, где Миракль, если вы куда-то выходите, должен возжигаться огнем в Хум или в центре груди. Возжёгся огонь – вы вышли правильно, не возжёгся – ищите состояние возжигания. Ищите контакта с Владыкой, устремляйтесь до тех пор, пока здесь что-то не будет огнем и духом проживаться, иначе можете залететь. 
Это надо практиковать, это Миракль, это надо практиковать, очень важно.
Запрещено, водить кого бы то ни было, выводить кого бы то ни было, вызывать куда бы то ни  было без свободы воли и согласия любого Человека. Пока он не попросит,  просящему дается, лично в глазики вам, с ним работать запрещено. Это закон свободы воли. 
Свобода воли – это закон, который не имеет обратной силы, то есть если вы нарушаете свободу воли, к вам не приходит человек, а прибегает сущняга или Владыки допускают, снимая все виды защиты, чтобы ты контачил не с человеком, а с сущнягой.
Дальше путь в падение. Чем выше ты пойдешь, тем сильнее ты насильничаешь, тем глубже начнется падение и глубже пойдет отработка. 

Элементы Миракля
Миракль – это не только бегание по видам организации материи. Миракль – это чудо, в том числе и координации частей. 
Миракль – это когда вы синтезируете разные части, разные показатели, разные возможности между собою. Есть ещё один вариант Миракля – соединить несоединимое.
Уметь видеть других и общаться с ними – это мираклевость. Когда вы общаетесь с ИВАС Кут Хуми или с любым другим – это мираклевость. Это всё элементы Миракля. 

Миракль Ядер
Вы должны возжечь Ядро Синтеза, можно огнеобраз Огня в Ядре Синтеза Кут Хуми в каждом из вас. 
[bookmark: _Hlk127204080]И в Физическом Теле, в центре грудной клетки вы должны почувствовать комок. Я могу сказать «шарик», но это огнеобраз, я могу сказать «ядро», но это огнеобраз Огня – сгусток Огня Кут Хуми в каждом из вас физически-телесно. 
И Владыка вам сейчас направляет прям Огонь на этот шарик
Если вы проживаете, этот Огонь сейчас физически у вас включается от Посвящённого до Аватара. То есть степень ракурса реализации каждого из вас личная, не Учитель Синтеза включается, а включается или Посвящённый, или Служащий, или Ипостась физически, и так далее.
[bookmark: _Hlk127204233]А теперь переключите Физическое Тело в то, что включается. Допустим, я переключаюсь в Аватара, я не могу быть другим потому что веду Синтез.
И вот моё Физическое Тело, внутри Физического Тела фиксируется сгусток Синтеза-Огня Кут Хуми, я стою перед ним, а Физическое Тело становится Аватаром и эманирует аватарскость. Это необязательно только Волю, аватарскость по задачам Аватара – у каждого Аватара своё Поручение и задачи. 
У меня Синтез эманируется из Аватара – из аватарскости моего Тела. И мы в этот момент личной степенью Компетенции включаемся в это выражение. 
Дальше. Опять внимание! Возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми, где стоит наше Ипостасное Тело. 
И открываем внутри Ипостасного Тела Ядро Синтеза Кут Хуми – одновременно оно открывается с Ядром Синтеза в Физическом Теле каждого из нас. Это одно Ядро. Но идёт Миракль и у вас будет ощущение двух Ядер, но это Ядро одно, как бы в Ипостасном Теле репликация вашего Ядра Физического. 
Открывается Ядро Синтеза и Синтез Ядра Синтеза Кут Хуми, Должностного Ядра Синтеза Кут Хуми, заполняет вас – Личного Компетентного Синтеза Кут Хуми заполняет вас.

5 МФЧС Иркутск 28-29 января 2023г. Виталий Сердюк (4 часть, комментарии после Практики 14 – Тренинг в бассейне частного служебного здания реплицируемым выходом в космос и обратной взаимоорганизацией синтеза разных космических явлений)
Это Миракль, такой тренинговый Миракль, такими тренинговыми Мираклями мы обучаем друг друга. Правда, мы вам дали очень оригинальный Тренинговый Миракль, я ещё ни разу с командами не ходил, не смотрел растения другой планеты, поэтому для меня это был тоже новый Миракль. Хотя, корабль знакомый, а вот… Это что-то новенькое наши нашли в космосе на планете в ИВДИВО. «Наши» - это по Экополисам служащие, это корабли одного из Экополисов Октавной Метагалактики.
… Я вам через бассейн применил метод Буддического Пробуждения, мы с вами с Чашей этим занимались, Чаши оказалось мало, я вам решил провести это через бассейн. Бассейн – это та же Чаша, ограниченная стенками, только квадратная.

70 Си ИВО 2023-02-25-26 Иркутск Сердюк В.  (фрагмент  из 4 части)
Как развивать больше Духа? ... Да есть у нас метод, мы им занимались первые лет десять Синтеза. Чтобы синтезироваться с Отцом и Матерью, и гонять Огонь, нужна Воля, иначе Синтез не получится. Магнит минимально. И вторая Практика, которая как раз на седьмом горизонте стоит. Миракль – вторая Практика наработки Духа. Миракль, это когда вы стоите перед Кут Хуми и Отцом и чуть-чуть видите. А, самое главное, верите, что вы видите, и не сомневаетесь, что это фотокарточка сидит. 
Это у меня один Служащий был: «Ну, сидит, как фотокарточка!» Я сразу сразу понял, что он увидел фотокарточку сидящего Кут Хуми. Учителя товарищ хотел стяжать. Вышли к Кут Хуми: 
· Видишь Кут Хуми?
· Вижу.
· Как он выглядит?
· Сидит, как фотокарточка. 
Всё. Он не видит, он представляет по фотокарточке. 
Кут Хуми для одного надел малиновый пиджак. Выходит и говорит: 
· Какой цвет у пиджака?
· Белый, конечно!
· А галстук?
Галстук был яркий-яркий с попугаями. Ну, попугаи, это отражение… Он говорит:
· Чёрный!
Духа нет у человека. Потому что Дух, это ещё и яркость. Дух – это не бледность, Дух – это яркость. Бледность – это Свет. Поэтому разговор от ума, бело-чёрное, там всё бледное.

77 Си ИВО, Виталий Сердюк. Московия 2023 г. (конспект фрагмента 3 части)
Вера включает Бытиё, потом наступает Осознание, а после осознания – Проживание, и вы начинаете чувствовать, сопереживать и воспринимать частностями происходящее в Практике не тем телом, которое там стоит, а мираклево. Когда то и это тело проживают одновременно и в этот момент мы – одно.
Реальность наступает, как только вы прожили её в Практике: дверь открыли, стол почувствовали, руку пожали. В этот момент происходит переключение и меняется Позиция Наблюдателя.
Знание без Веры нас отчуждает от реальности, хотя оно может быть правильным. Необходимо переключение из отчуждённого Знания в неотчуждённый Реал вышестоящей материи. Проживание – это неотчуждённое Восприятие материи. Между  отчуждённым Знанием в Материи и неотчуждённым Проживанием в Огне стоит Вера. В момент Проживания ты Знаешь. «Я вижу то, что знаю.» Видение того, что знаешь, включает проживание. Ты можешь прожить только то, что ты знаешь (знание это частность). На то, что не знаешь срабатывает инстинкт самосохраненя. При глубоком доверии ИВО и ИВАС, ты начинаешь допускать проживание и быстрее достигаешь Знание. До Верие – путь веры. Проживает Физическое тело Волей, как 63 частностью, минимальное проживание начинается с Знания. Все частности до 42 – это инструменты анализа Проживания и базис Знания. Если ты не Проживаешь – ты не знаешь или не согласен это узнать. Вначале нужно допустить согласие исходя из предыдущих частностей, которые у меня есть. Если предыдущие частности отсутствуют, нужно согласиться на новый опыт интуитивно в Доверии высшим силам. 
Если исследование вышестоящей материальности прожито, оно становится операционность, а если не прожито – остаётся только знаниями и мы остаёмся привязаны к физическому виду материи.
Видеть в Сиаматике, используя Физику можно с позиции наблюдателя физики следующего архетипа материи в зале ИВО. Часть КХ у нас из Сиаматики. Выходя к КХ мы пытаемся прожить физикой, а надо переключиться проживанием на другой вид материи.
Невозможно видеть не проживая – это эффект участия в бытии. Если мы не проживаем, но видим, это экстраполяция представления. Иными словами – надумывание и перенос образа из физического восприятия в вышестоящий вид матери.



Краткие итоги:
· Миракль – это одновременная синтезфизическая жизнь в двух и более Видах Организации Материи или Архетипах ИВО. 
· Два тела (или более) – Синтез-телесное бытиё или дао новой цельности внутри, вокруг нас.
· Миракль - это свободная практика для всех.
· Ничем другим, кроме как передачей опыта, научить Мираклю нельзя. 
· В Миракле можно быть одному, вдвоём, группой, при этом все участники действия будут видеть, чувствовать, проживать и воспринимать приблизительно одинаково, т.е. объективно, коллективный опыт позволяет выйти из иллюзий субъективного восприятия. 
· Миракль отличается от сна или транса тем, что физическое тело не «отключается» и осознанно фиксирует в реальном времени всё происходящее с вышестоящим телом\телами. 
· Если вы овладеете Мираклем – все пути-дороги в Метагалактиках  будут открыты.
· В синтезе двух видов среды: физики и любого иного вида организации материи в вас рождается Дао Миракля или Чудо Миракля.
· Вследствие этого Дао Миракля, физическое тело может выздороветь или похудеть.
· В Миракле с группой мы можем обменяться накоплениями, но только по нашему подобию, бояться этого не надо. 
· Чтобы в Миракле ходил человек, вы должны с ним стоять, физически тет-а-тет.
· Свобода воли – это закон, который не имеет обратной силы, мы не имеем права вывести в Миракль вышестоящее тело человека без его ведома и согласия.
· Миракль – это когда вы синтезируете разные части, разные показатели, разные возможности между собою. Есть ещё один вариант Миракля – соединить несоединимое.
· Уметь видеть других и общаться с ними (в разных видах организации материи, ИВДИВО-полисах, Залах ИВО и ИВАС) – это мираклевость.
· Миракль – обязательная составляющая любой Практики для того, чтобы мы жили ею и верили в происходящее с нами.
· Миракль – это чудо, которое случается с нами и делает жизнь объёмной, обогащённой нюансами и удивительно глубокой. Мы видим то, что Знаем или во что Верим.
· Мракль возможен не только с Телами и Частями, но и в синтезе Ядер.
· Миракль остаётся актуальным, развивается и углубляется по мере роста нас Синтезом ИВ Отца. 
· Глубиной  Миракля возможно достичь Пробуждения.
· Миракль делает нашу жизнь яркой за счёт увеличения Духа.
· Миракль предполагает Проживание физическим телом одномоментно с вышестоящим.
· Мы проживаем то, что знаем, во что верим и на что соглашаемся.
· Миракль развивает внутренний мир практикованием, вводя нас в следующую иерархическую реализацию, когда вся Жизнь – Теургия практикования каждым Есмь Учение Синтеза ИВО.
Практикование Миракля для начинающих

	Практика Миракля – это не уход от действительности, это, скорее – «дополненная реальность». Стремление к расширению границ восприятия и осознания – одна из основных потребностей человека, которая наступает после того, как мы удовлетворили первичные запросы, связанные с выживанием. Именно поэтому люди употребляют алкоголь и наркотические вещества, при этом попадая «ниже» физического мира. «Нижние» состояния разрушительны и связаны с деградацией и потерей энергии, вызывают зависимость. 
	Миракль, как состояние «дополненной реальности» - это естественная способность каждого, данная при рождении. Так же, как мы учимся ходить, читать, писать, эти способности необходимо развивать, иначе они так и остаются в нас, как потенциал, который мы не используем. Состояние мираклевости в своей жизни вы всегда регулируете сами, позволяя этому быть в такой степени, чтобы это не мешало, а помогало в повседневной деятельности.
Дополненная реальность Миракля зависит только от нашего выбора допущением или ограничением, исходя из нашего желания испытать этот опыт.  Миракль не вызывает зависимости в плохом смысле этого слова, но, когда у вас начнёт получаться, то жизнь приобретёт чудесную яркость и насыщенность, без которой раньше всё было похоже на один и тот же кадр чёрно-белой киноплёнки. 

Практическая часть: 
Практика Миракля
Возжигаемся всем накопленным Огнём.
Сосредотачиваем внимание в центре грудины. У вас есть Огонь Жизни, сконцентрируйте его в центр груди, в точку пустоты. Это точка Хум – портал для связи с высшими мирами и иерархами. В первый раз утверждаем Волей, что она открывается. При этом можно прожить тепло, лёкгую боль или жжение в центре груди внутри тела. 
Далее мы «ныряем» внутрь этой точки, проникая в сферу внутри. Здесь существенное отличие от многих других практик – мы не выходим из тела, мы сменяем мерность, достигая иного состояния материи. Находясь внутри сферы, вытягиваем ведущую руку вперёд ладонью вних и смотрим. Рука должна быть похожей на нашу, с короткими ногтями без маникюра (даже если на физике ногти накрашены). Если это не так, и мы увидели что-то другое,  не анализируем, просто движемся дальше. 
Мысленно обращаемся к Кут Хуми с просьбой принять на обучение практике Миракля. Можно сказать, а можно просто проявить намерение.  В центре груди Кут Хуми, так же, как и у вас сейчас активна  точка Хум. Нам кажется, что это разные порталы связаны тонелем, в который мы сейчас «проваливаемся». На самом деле происходит совмещение на квантовом уровне. И Хум одна, а не две. Именно поэтому Искра Огня Кут Хуми сейчас горит в вашей Хум. Возможно активировался Огонь из прошлого, а возможно для вас это совершенно новый опыт, который вы захотите продолжить. 
Мы синтезировались с Кут Хуми, то есть вошли в состояние, когда в материи мы индивидуальны, а в не материальном состоянии – едины. При этом расстояние не имеет значения. Пространство – материальная категория, а синтезирование вне материально или пра материально. Точно так же мы сейчас связаны со своим физическим телом. Можно сказать, что действуем в синтезе двух тел, при этом Огонь Жизни един в них обоих. В этом и состоит особенность и чудо Миракля.
Сфера растворяется и мы оказываемся в пространстве большого зала. Мы можем увидеть Кут Хуми, если позволим этому быть. Но сразу получается не у всех. Попросите его показать вам ваше отражение в зеркале. Зеркало возникает перед вами. Но, на самом деле, находясь в Синтезе, вы воспринимаете себя его глазами, теперь это и ваше восприятие тоже. Можно начать с прикосновения к своему телу, к ткани одежды на вас. Вы одеты не так, как на физике сейчас. Ткань одежды очень лёгкая и тонкая, она однотонная, без принта, может быть цветной. У женщин похожа на летнее платье, у мужчин на лёгкий костюм. На ногах обувь на тонкой подошве или босиком. Вы похожи на себя, возможно немного моложе и стройнее. Если вы видите слишком большое отличие в возрасте, тело противоположного пола, слишком громоздкую одежду и обувь, отсутствие одежды или «исторический» костюм, тело химеры или животного,  это означает, что вы материализовали старые накопления Духа, которые являются источником проблем по жизни. Первозданное сотворённое по Образу и Подобию тело стремится к эталонному состоянию, а все внешние условия – стремление вашего Духа достичь баланс между внешним и внутренним. Просто запомните, как вы себя увидели сейчас, всё возможно преобразить. 
Не пытайтесь видеть так, как мы видим глазами на физике. Мираклевое восприятие похоже на то, как медленный Интернет загружает изображение – вначале оно размыто. Нужно расслабиться и подождать, пока объёмная голограмма сложится в мозге и обретёт резкость. 
Попросите Кут Хуми помощи сформироваться телом, проявите собственную Волю Есмь Человек. 
Устремляемся к Источнику Жизни. Можно назвать его так, как вы привыкли. Мы его называем Изначально Вышестоящий Отец.
Точно так же вы проявляетесь в Зале Отца, как перед этим в Зале Кут Хуми. Постарайтесь прожить разницу среды этих Залов. Вы можете увидеть Отца, это мужчина высокого роста в современной одежде, достаточно молодой. Он воспринимает вас не так, как вы себя – фрагментом текущего воплощения. Он видит вас, как часть себя самого в цельности вечности, в полноте реализаци, а значит – в вашем Совершенстве. Он никого не осуждает, не оценивает и не наказывает. На самом деле, вы никогда не могли быть отделены от Источника, просто не помните этого. 
Находясь в Зале, вы не нуждаетесь в дыхании, сделайте усилие и вдохните.
Первый вдох пред Отцом – это Рождение Свыше. 
Вы всегда жили вечно в этом Теле, постоянно возрождаясь в новых реальностях материи, оставаясь в цельности. Попросите Отца Преобразить ваше Тело до эталонного состояния, особенно если в начале практики вы зафиксировали некорректности его явления. Вы увидели результат материализации вашей Свободной Воли, какой бы он ни был,  и этот результат может к вам возвратиться. 
Если вы вошли в изменённое состояние, почувствовали необъяснимую радость, пространственное расширение, благодать, спокойствие, полное отсутствие страха и дискомфорта –  это Миракль. 
У каждого свои переживания опыта и этот опыт каждый раз разный. Первое время вы будете воображать. Как отличить реальность от фантазии? Вымысел будет повторяться из раза в раз одинаковой картинкой или короткой «видеозаставкой». Вы не можете вообразить то, чего не существует, а значит всё немыслимое реально.
Зал Отца имеет форму огромного стеклянного купола. Он настолько велик, что сразу вы не увидите его границ. Отец подводит вас к краю купола, за его пределами вы видите город. Это ИВДИВО-полис. Он существует на границе материального и не материального. Можно сказать, что городов множество, а можно – что он един во множестве. Город простирается до горизонта и мы смотрим на него с большой высоты. Он не похож ни на один из тех городов, в которых вы побывали. Не пытайтесь представлять. Опытные Мираклем видят проекцию ИВДИВО полиса «поверх» своего города. Таким образом присутствие Наблюдателя меняет процессы, происходящие в материи нашего мира.
Если вам по сердцу, продолжайте общение с Отцом. Его можно спросить или попросить о чём-нибудь. 
Не пытайтесь за один раз увидеть и спросить всё сразу, двигайтесь постепенно. Задаём один вопрос. Если ответ не расшифровался сразу, это произойдёт позже. С опытом, ответ приходит мгновенно в голову, как моментальное чувствознание или озарение. Вы сразу знаете то, что нигде прочитать или услышать ранее не могли, это тоже Миракль. 
Попросите Изначально Вышестоящего Отца Мудрости для видения вариантов решения ваших ситуаций и Воли к действию на пути их преодоления. 
В любой момент практику можно завершить, если вы почувствовали дискомфорт. 
Поблагодарите Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми за опыт. 
Верните фиксацию в своё тело на физике. 
А теперь поделитесь этим со всеми людьми для того, чтобы опыт усвоился. Для того, чтобы что-то получить, надо сначала отдать. Позволяем эманациям от тла разойтись сначала до границ комнаты, в которой находимся, потом города, страны, материка, планеты, продолжая охватывать космос своими эманациями. Мжно включить воображение. Останавливаемся и проживаем ответ из пространства. 
Завершаем практику и выходим из неё.


Далее примеры практик из Синтезов ИВО разных лет, с учётом произошедших в ИВДИВО изменений. 
Если у вас отсутствует подготовка Синтезом ИВО или она минимальна, вы не понимаете и не Знаете, просто допустите и согласитесь. Представьте, что незнакомая цифра, термин или имя – это ссылка, по которой вы движетесь в поисках нужного сайта. Или номер, который вы набираете, чтобы выйти на нужного аббонента. Представьте, что существует квантовый Интернет, сотворённый Отцом в Вечности задолго до нас. В этой сети всегда существует наш квантовый двойник. Можно назвать его вышестоящим телом. Знание – это результат опыта, если опираться только на имеющийся у нас опыт, мы не сможем познать новое. 


[bookmark: _Toc437460763]Стяжание условия исполнения практики Миракль. 
Стяжание четырёх основ Сознания
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, всей подготовкой и Огнём Жизни каждого из нас. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртываясь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 448 Архетипически или по подготовке, становясь там. Развёртываемся в форме* Человека Планеты Земля (или по подготовке) в выражении огня Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь Человеческой Жизни. Смотрим, ощущаем, проживаем, где мы стоим, как мы стоим, смотрим на собственную форму – всё это части миракля. 
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая огонь, условия и все возможные для каждого из нас выражения, исполнения, возможности миракля ИВДИВО каждым из нас. 
И впитываем Огонь с Синтезом, Дух с Волей, Свет с Мудростью и Энергию с Любовью – выражения миракля каждым из нас в возможностях его развёртывания и выражения, применения и реализации собою. 
И, возжигаясь, развёртываемся всей сутью миракля в каждом из нас и возжигаемся им. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, на 16 385 реальности Метагалактики Фа (или 513 Архетипа)  и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре основы Сознания, развёртывающие весь синтез миракля каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию Любви каждого из нас и возжигаемся ею всем синтезом её в нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем применение Мудрости как основы Сознания каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем свободу Воли основой Сознания каждого из нас и возжигаемся ею. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем поле Синтеза основой Сознания каждого из нас с насыщением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы развёртываем поле Синтеза каждого из нас им, возжигаясь четырьмя основами Сознания в каждом из нас и в синтезе нас собою. 
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, на выражение поля Синтеза, свободы Воли, применение Мудрости и реализации Любви в синтезе каждого из нас всем мираклем, осуществляемым нами. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем миракль в целом, и выражение миракля, и мираклевости в каждом из нас синтезом основ Сознания собою. 
И, развёртываясь мираклем в каждом из нас, применяясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Сознательно из зала Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь пред Отцом, мы переходим в физическую реализацию, развёртываясь физически, и развёртывая мираклевость вокруг каждого из нас, и эманируя из Сознания четыре основы: реализованной Любви, применённой Мудрости, свободы Воли и поля Синтеза каждого из нас. Направляем весь стяжённый, возожженный огонь и выражение, эманируя в ИВДИВО, и группы участников данной практики и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 

*Форма тела: наше вышестоящее тело похоже на наше физическое. Постарайтесь почувствовать реальную телесность, увидеть свою руку, потрогать одежду и ощутить её фактуру. Перед Кут Хуми и Отцом мы стои́м во весь рост, то есть не сидим в позе лотоса и не падаем на колени. Не этично выходить в физической одежде, вышестоящее тело одето в форму Ученика (или по подготовке) – лёгкое платье для женщины и костюм для мужчины, на ногах туфли на тонкой подошве.

Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца.
Прогулка с Изначально Вышестоящим Отцом в Небесный Иерусалим в место Рая (музей). Переключение на ментальность чёткого и ясного выражения в материи каждого.

Мы закрываем глаза. Концентрируем внимание в центре грудной клетки. Сосредотачиваемся в центре грудной клетки на маленький шарик. Мы можем его увидеть, можем не увидеть, можем вообразить, что в центре грудной клетки шарик. Как писали ученики прошлого, воображение - ключ к высшим мирам. Настраиваемся на состояние действия во Времени, проистекающем из Огня и погружаемся в момент прохождения данной практики с группой.
И мы воображаем в центре груди шарик. Концентрируемся на этот шарик. Далее внутренне устремляемся в этот шарик. И переходим в зал Отца Небесного или зал Изначально Вышестоящего Отца ментально в Экополисе Метагалактики ФА, зал Небесного Иерусалима к Отцу, это такая целеполагания точка. И становимся телами Тонкими, или телами Души, или телами, которые есть внутри нас и которые формируются во сне каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом или Отцом Небесным, планетарным языком.
И мы с вами стоим в зале. Некоторые из вас решат, что это внушение. Некоторые решат, что мы реально стоим. Решать вам. Но мы с вами стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом или Отцом Небесным на Планете Земля. Этот зал находится в здании Дома Отца Планеты, в городе, который называется Небесный Иерусалим. На языке Метагалактики - Ментальный Экополис, ну, или просто, Экополис, город.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца укрепить телесно каждого из нас, помочь нам стать телесно в человеческой форме, форма — это одежда, у женщин юбка, у мужчин брюки, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим помочь увидеть Отца каждому из нас. И вот, чтобы войти в операбельность, в действие ментала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Говоря, что мы синтезируемся, мы вызываем на себя Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, который поможет нам видеть Отца. И видеть, и разбираться чуть-чуть в окружающем мире.
И проникаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Образ Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим Образом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, возжигаясь направленным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, и преображаемся им. Стоим, адаптируемся.
При концентрации в центре груди этот Огонь начал оформляться в Тело законами Метагалактики, которая созидает нас. И когда мы вышли к Отцу, мы начали отражать законами отражения Отца собою и стали пред Изначально Вышестоящим Отцом точно такими же телами, как на физике: с тем же лицом, в тех же пропорциях тела, но в ментальном телесном варианте Тонкого мира. Это реальное тело, которым вы живёте во сне, хотя не замечаете этого
В центре груди физического тела что-то горит, в центре груди попробуйте ощутить тепло, огонь, какое-то состояние. Вот это горит Хум. Такая часть, на которую вы фиксировались, как шарик. И сейчас из зала Отца от Отца, через то тело, которое стоит в зале Отца, на наше физическое тело, сидящее здесь, идёт Огонь. И в центре груди у нас или потеплело, или зажглось. Это физическое ощущение. Кто физическим телом ощущает огонь, у вас вспыхнул Хум, то есть вы начинаете получать от Отца содержание, то есть информацию, Огонь и какую-то поддержку в физическом развитии. Но Отец, как внешний управляющий, всё равно управляет планетой.
 Мы сейчас адаптировались телами пред Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте открыть глаза и иметь мужество посмотреть на Отца. Он стоит перед нами, не сидит. Он стоит таким же телом человека. В современной одежде, никакой рясы, никакого балахона, ничего нет. Современная одежда. Посмотрите на эту современную одежду. Вы можете у себя в голове вообразить при этом и балахон, и рясу, и всё, что угодно. Улыбнусь - Отец стоит в рубашке белой, в брюках тёмных. Это не чёрный цвет, но тёмный. И вам говорит: «Идём гулять? Мы ж идём в Рай?»
Теперь мы смотрим налево. Отец правой рукой показывает на правую стенку. Стена исчезает. Называется: дематериализуется или раздвигается. И вы видите перед собою некое пространство, которое по бокам ограничено стенами. 
Мы выходим сквозь зал налево, на эту площадку, и вы попадаете в место Рая. Там есть выложенные дорожки, по которым можно ходить. Там в центре стоит домик, на который можно посмотреть. Это Дом Отца предыдущей эпохи. Там в отдельных местах стоят флагштоки, где какая религия находилась. Православный, католический, мусульманский, иудейский флагштоки. Вы видите некоторые деревья.
Идём по дорожке за Отцом. Двигаемся пешком. Ножками, ножками. Те тела двигаются. Они могу летать, но не все из нас могут летать, поэтому мы сейчас двигаемся ножками.
Отец подводит к площадке, где он общался, ну, так скажем, с праведниками в Раю. Что вы там видите? Смотрите вы, я потом подсказываю, чтоб было объективно. На этой площадке стоит белое кресло. Угловые подлокотники. Кресло напоминает резную слоновую кость. Ну, понятно, что из слоновой кости в Небесном Раю оно не сделалось.
На этом кресле сидел Аллах, если взять мусульманским языком, и общался с праведниками в Раю. Я подчёркиваю, сейчас Рай — это музей. И мы с вами гуляем по музею. Дальше мы с Отцом идём в здание. Отец нас ведёт.
Вы скажете, что, Отец просто так нас ведёт? Да, он и этим тоже занимается. Мы стоим перед зданием Дома Отца. Когда подходишь к нему, оно более массивное, чем мы видели издалека. Сколько этажей? Попробуйте голову поднять, увидеть. Ответ: четыре. Четвёртый этаж - крыша. Сколько ступенек ведёт к двери? 3, 4, 5 ступенек небольших. Потом небольшая площадка, потом дверь. Дверь примерно 2,20-2,40 по высоте. Широкая. Высота Отца была за два метра, когда он выходил к ним в предыдущей эпохе. Ну где-то 2,10-2,15, вот так. Поэтому дверь была больше нашего с вами роста. А так как средневековые люди были 1,5 метра, Отец был очень высокий.
Мы заходим, открывая дверь, в здание Дома Отца. Ответ: гостиная, большая. В прямом смысле слова, гостиная. Это не зал приёмов. Диваны по бокам. Лестница немного витиеватая полукругом на второй этаж. Справа и слева, обратите внимание на стены, где висят две картины. Это картины не планетарной жизни Отца. На этих картинах вы можете увидеть планету, на которой он жил. Что на правой картине, что на левой картине.
Ну, а теперь мы идём вперёд к лестнице, но поднимаемся не наверх, в личные покои Отца. Когда-нибудь потом сходим, потому что нам нужно потренироваться ещё. А лестница ведёт ещё вниз. Мы опускаемся вниз. Не пугайтесь, мы не в подвал идём. Мы идём в ангар. Ангар — это место для техники, чтобы мы не волновались. Опускаемся вниз по лестнице. Заходим в зал. Там один этаж. Но лестница достаточно большая. Идём.
Те, кто зашли в зал, распределяются вдоль стены. В ангаре включает свет Отец. Ну, а теперь смотрите, что вы видите? Вы видите остатки маленького корабля. Это, так называемый, разведывательный корабль, который единственный остался после разрушения основного корабля Отца, который сюда прилетел. Слово, маленький, ну, как бы размерами, где-то в точках опоры 12 на 16. Стоит по типу «летающее крыло». Это не крылья, а такой треугольник. Я бы сказал ромб, даже больше. Но ромб, сокращённый сзади, но с хвостовым оперением сверху. Ну, как у самолётов, только хвостовое оперение странное. Посмотрите, пожалуйста, вертикально что-то поднимается. Цвет тёмно-серый. Шершавый. Сейчас такие цвета у машин есть.
Мы подходим к этому кораблю, и снизу под ним опускается панель со ступеньками внутрь. Если кто-то летал на ЯК-40, как на ЯК-40 или ЯК-42, сзади опускается панель со ступеньками в хвостовой части. Здесь то же самое. У кого хватит мужества, можете зайти. Я туда не пойду. Там ничего такого страшного нет. Горит свет. Открыты всего две каюты. И широкий коридор. Можете посмотреть, как там. В этом корабле нет биологической лаборатории, потому что это разведывательный корабль. То есть это корабль, который летал по планете, это не основной корабль. Я понимаю, что для некоторых то, что мы сейчас делаем, это сумасшедшая фантастика, и это невозможно. Эта практика называется миракль. И вместо того, чтобы спать во сне, наши тела могут вот так двигаться в городе, который называется Небесный Иерусалим. Мы сейчас в такой исторической точке, которая называется Рай.
Отец говорит: «Посмотрели». Не, не, обратно мы не возвращаемся. Отец открывает следующую стену. Она опускается на пол, и вы видите ступени куда? И вы видите ступени на улицу. Через этот проём этот корабль вылетал, но там есть ступени, чтобы оттуда выйти.
Мы выходим на улицу. Опять попадаем, кстати, к дереву Евы мы попадаем. Мы подошли к одиноко стоящему дереву, где по кругу вокруг него выложены камешки. Кто-то спрашивал, это была яблоня или хурма, или что? Пожалуйста, смотрите.
Посредине дерева висит один золотистый плод. Напоминаю, что вокруг дерева магнитное поле и руку вы туда не просунете. После Евы были прецеденты. Можете посмотреть на этот плод. Это не банан, не яблоко и не хурма. Но некоторые считают, что это хурма, потому что имеет золотистый оттенок. Ну, оно и не квадратное, и не круглое. Это немного удлинённый плод, как початок кукурузы, только толстый посередине и нету много зёрнышек. Ровная поверхность. Отец говорит, кожура тонкая, её снимаешь и плод можно кушать, но не для наших физических тел.
Отец говорит: «Посмотрели», - и обращает внимание за деревом вперёд. Вы видите камни, которые протёрты. Отец говорит: «Вот здесь молились праведники на дерево Евы, прося себе бессмертия». Улыбается и говорит: «Но это невозможно, так как все воплощаются и перевоплощаются».
Мы идём за Отцом обратно в его зал. Поднимаемся на небольшой пригорок, идя в этот зал, потому что мы вышли с вами в нижней части дома, где открылась панель вылета корабля. Напоминаю. А мы с вами заходили в верхней части дома, где был вход. Ну как бы это разные уровни. Поэтому идём в пригорок, немного вверх. Идём к современному зданию Отца, где открыта стена для выхода сюда. Обратите внимание, что это здание многоэтажное. Ну, там больше за 60 этажей. Вы можете видеть, сколько вам хочется.
Понимаете, вы сейчас ходите в 6-мерном пространстве, а 6-мерное пространство имеет реакцию на любые ваши мысли. На любые ваши мысли. И сдержать поток ваших мыслей, чтобы это пространство не реагировало на вас достаточно специфически тяжело. Поэтому, как только ваши мысли начинают эманировать вокруг, это пространство отражает ваши мысли и рисует мираж. Тот мираж, который вам максимально близок. Это закон 6-ти мерности. Поэтому вы можете эманировать ваши мысли и вокруг вас тут же будет рисоваться мираж в этом пространстве, как в пустыне, что вы видите так, как вы видите. Пожалуйста, вы можете отражать собственные миражи в 6-мерности. Мы не возражаем. Мы лишь объясняем процесс, как это происходит. А я вам описываю те реальные здания, которые стоят. Не миражные. Они не зависят ни от меня, ни от вас. Знаете, как вот на улице здания стоят. Мы можем не видеть их цвета, они всё равно стоят. Экополис сейчас действует на Ментале также. Но они стоят в 6-мерной материи. Для нас с вами. На самом деле это 4099-мерность. Эти слова лучше не произносить, поэтому 6-мерность — это адаптация к нашему восприятию.
Мы заходим обратно в зал Отца., там мы быстрее передвигаемся, потому что сила мысли, мысль-то быстрее у нас бегает, чем наши тела, поэтому мы уже в зале Отца. Отец закрывает одну стенку за нами, куда мы выходили в Рай. Но мы останавливаемся в центре, Отец открывает противоположную стенку. Ну, как двери разъезжаются на всю стенку. Не выходя из зала, смотрим вперёд. Что вы видите?
Вы видите город, который в христианстве называется Небесным Иерусалимом. На метагалактическом языке называется Ментальный Экополис. О нём написаны сотни трудов. Вы можете их почитать. Некоторые здания из этих трудов правдивы и до сих пор стоят в этом городе. Но минимально вы можете узнать купол христианского храма, купол мусульманского храма, купол синагоги и купол иудаистского храма. Они недалеко находятся и достаточно различимы, как только связка куполов между ними разная. Это главные или кафедральные соборы четырёх религий. Пагода буддистов находится с другого края города, вы здесь видите только её кончик
Стена закрывается, ну, можно сказать, что стекло темнеет, какая разница. Стекло-хамелеон, может светлеть – вы видите город, может потемнеть - вы не видите город, чтоб его не бояться. Может открыться пространство - вы вышли. Может закрыться пространство - мы зашли. Это минимально 6-мерная материя. Она действует другими законами, чем мы привыкли в нашей 3-мерной материи. Но это реальный Отец, который сейчас управляет Планетой Земля ментально. Но это не самый главный Отец на Планете Земля, это Отец четырёх ментальных Миров, если вам это что-то говорит, другие законы просто.
Мы поворачиваемся лицом к Отцу. На всякий случай, это молодой человек, лет под 30, с короткой стрижкой, без бороды, тщательно выбритый, узкое лицо. Белая рубашка. Рубашка имеет безрукавку, то есть шведка. Без рукавов. Длинные тёмно-синие брюки, идеальная строчка, ну, в смысле, отутюжена. И кеды. С красными переплетёнными рисунками. Ну, в смысле, на кедах, на ткани. Вертикально-резиновый рубчик такой, по периметру всех кед.* Отец встал на небольшой площадке. Отец достаточно высокий, поэтому он немного выше нас. Мы будем такими же, когда подрастём, мы пока сами немного в детском состоянии. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, пока не думайте, как это, просто утвердите. Мы синтезируемся и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас умением действовать в Экополисах Тонкого мира во сне, чтобы мы могли там ориентироваться, определяться, действовать теми частями, которые у нас есть, и быть более организованными во сне, чем наша Душа позволяет нам, ориентируясь на предыдущую тысячелетнюю подготовку. И просим переключить нас на ментальность чёткого и ясного выражения в материи каждого из нас, в любых видах как внешнего, в обычной жизни, так и внутреннего, в данном случае, в Тонком мире. Ну, у нас есть внутреннее есть и в Метагалактическом мире, и в Синтезном мире, но это сложнее.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь – это ваше тело потеплело и получило порцию Огня от Отца. Огонь Творящий.
Преображаясь — это ваше тело перестроилось на новые качества и свойства, которые вы попросили у Отца. Так как перед нами Отец-Творец, он внутри нас может сотворить те качества и свойства, которые мы просим. С его скоростью это мгновенно. С нашей скоростью - это адаптация нескольких секунд. Но они прошли пока я разговариваю. Вот такая тонкость.
Ну, а теперь мы стоим в зале перед Отцом и ваши ощущения физического тела? Продолжаю говорить: в центре грудной клетки продолжает иметь тепло и горит Хум. В центре головы на уровне темечка и верхних подкорковых зон головного мозга идёт концентрация Огня и Синтеза, вы можете его ощутить. И по телу у вас может ходить какая-то волна, особенно в руках, это стяжённый Образ у Отца, чтобы мы могли действовать на ментале, в ментальной реальности Метагалактики, и соответствующим образом развёртывать некоторые свои способности. Образ Отца в физическом теле. Лично каждый должен определиться сам. У каждого свои ощущения. Или полное их отсутствие. Сижу, ничего не вижу, не слышу, ничего не получается. Это тоже нормально. Мы всё-таки на Ментале. А в предыдущей эпохе у нас было чувственное познание мира, то есть на Астрале. Нам туда ещё добраться надо. Кто заснул - не пугайтесь, именно во сне мы ходим на Ментал. Так что, в принципе, мы там бываем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы возвращаемся тем телом в этот физический зал в эти Физические тела, где Тонкое тело синтезируется с Физическим телом, входя в него ядро в ядро. То есть ядра Тонкого мирового тела развёртываются между двумя ядрами атомов, внутри Физического тела, это не абстрактное тело где-то там, а это конкретно ваша часть, которая сейчас действовала с Отцом.
Теперь вы приходите в своё собственное физическое состояние, открываете глазки и выходите из практики. Аминь.
*В такой одежде Отец Небесный был на момент практикования группой. Вы можете увидеть его в другой одежде.

Пояснения после практики
Первый вопрос сами себе задайте. Поменялось состояние в теле или нет Если вы ощущаете, что состояние в теле поменялось значит у вас что-то произошло. Но не факт, что вы видели что-то. Просто произошло.
Второе: вы в голове ощущаете какую-то заполненность или нет? Если ощущаете заполненность - это тот Образ Отца, который мы стяжали у Отца. Если не ощущаете, Образ Отца мы всё равно стяжали, но ваше ощущение не позволяет вам его пока тестировать. 
И последний ответ. Есть ли у вас какое-то тепло в стопах. Стопы, обувь. Обращаем внимание. Если стопы потеплели, то Образ, который вы стяжали у Отца, начал расшифровываться в теле, и вы от Отца получили путь. Если стопы не потеплели, Образ всё равно имеет какую-то информацию для вас, но она не начала расшифровываться, и когда-нибудь по жизни она расшифруется, стопы потеплеют. И тот путь, который заложен в Образе Изначально Вышестоящего Отца, развернётся у вас физически. 
Ментал – это одна из 16384-х Реальностей Метагалактики, действующих на Планете. Это четвёртая Реальность, за ней ещё 16300 с такими же городами. Но мы пошли с вами на Манас, то есть Ментал, в город, который находится рядом с Раем, мы его специально так фиксировали, где работают управленцы Планеты, ну, и которые иногда водят экскурсии в Рай по нашей просьбе.

[bookmark: _Toc131453530]Стяжание практики Миракль явлением синтеза двух тел и Миракля Иерархической жизни ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь по подготовке или 448 Архетипически ракурсом Жизни Человека. Переходим в зал ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ученика или по подготовке. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Иерархической жизни, естественного общения, взаимодействия, слышания, видения, участия, реализации и так далее, так далее, в Иерархической жизни любой из Архетипических Метагалактик, Архетипических Октав и в целом в Иерархической жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В том числе развитием, осуществлением, явлением практики Миракля во взрастании Мираклем каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Миракль и Миракль Иерархической жизни каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца*. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа (или по подготовке). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16 385ю реальность Мг Фа . Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем практику Миракль во всём разнообразии явления синтеза двух тел: физического и любого вышестоящего архетипического вида организации материи или мира выражения с любой являемой выразимостью: взаимодействием, общением, слышанием, видением, действием каждого из нас и так далее, и так далее, и так далее, всеми разнообразиями практики Миракля в каждом из нас и каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся практикой Миракля пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархическую жизнь мираклевого выражения каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Иерархической жизнью общения, слышания, видения, взаимодействия, действия с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватар – Ипостасями, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза каждому из нас и каждым из нас, развернув Иерархическую жизнь в любом выражении ИВДИВО – полиса, ИВДИВО – здания, как частного, так и командного, так и Изначально Вышестоящего Аватарского Изначально Вышестоящего Отца, а также в любых видах Космоса на любых планетах при необходимости каждому из нас и при возможности каждому из нас физически собою.
И стяжая Иерархическую жизнь Изначально Вышестоящего Отца, входим в неё каждым из нас, развёртывая Иерархическую жизнь собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
*Огонь Аватаров Синтеза, фиксируясь на нас, оформляется в виде сферической или другой геометрической формы, Синтез Синтеза ИВО сферичен вокруг тела, а Синтез Праполномочий Синтеза заполняет наше тело, синтезируя в нас Полномочия Синтеза на перспективу развиия.

	Следующая практика синтезирует девять Метагалактик, поэтому рекомендована для подготовленных Учеников, имеющих устойчивый опыт самостоятельного практикования в Метагалактике Фа или для Ипостасей Синтеза Курса Посвящённого ИВО. 

[bookmark: _Toc136794853]Миракль в Тонком мире До-ИВДИВО Метагалактики (9) синтеза девяти Архетипических Метагалактик. Мираклевая взаимоорганизация Тонкого и Физического миров постепенным взращиванием Тонко-физической цивилизации
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  448-ми Архетипичиски. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, на миракль развёртывания в Тонком мире Тонким Мировым телом каждого из нас синтез-физически, тонко-физически в одновременном существовании в Тонком и Физическом мире каждым из нас. И в явлении Тонких Мировых организаций синтеза предыдущих воплощений в этом воплощении каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 825-ю До-ИВДИВО реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить Тонкое тело каждого из нас деятельности в Тонком мире синтеза девяти Архетипических Метагалактик явив тонко-физическое осуществление в мираклевом действии.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Тонким Мировым телом Изначально Вышестоящего Отца, Тонким Мировым телом каждого из нас, прося активировать Свет всех посвящений, всех подготовок, всей утончённости и реализации Тонкого мира каждым из нас во всех предыдущих воплощениях, как физических, так и Тонких. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом сливаемся Тонким Мировым телом каждого из нас с Тонким Мировым телом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы мираклево, то есть оставаясь физически чёткими и ясными в осознании, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом активируем Тонкое Мировое тело каждого из нас, переводя Тонкое Мировое тело в Ипостасное тело, стоящее пред Отцом. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно Тонким Мировым телом каждого из нас. И проникаясь Тонким миром, мы ипостасно Тонким телом в явлении Изначально Вышестоящего Отца становимся в Тонком мире и смотрим, где мы являемся. Это Тонкий мир До-ИВДИВО Метагалактики.
И в этом Огне мы становимся пред Тонким зданием Тонкого Мирового тела прошлых воплощений. Настраиваемся на Свет в головном мозге физического тела каждого из нас. И обходим дом Тонкого мира вокруг. Посмотрите, как он строился: есть ли окошки, есть ли дверь. И в Тонком состоянии, вот сейчас утвердите или проживите: это ваш дом или нет? Обходим. Вы мираклево видите Дом Души, действовавшей у вас или у каждого из нас в пятой расе, и этим продолжает поддерживать накопления Тонкого мира у каждого из нас. Нет, внутрь здания мы не пойдём, это уже индивидуально. Вы пойдёте на погружение. Запомните дом, посмотрите, где он находится. Ни улицу, ни дом. Лесопарковая зона или что вокруг дома. И когда вы это вспомните, у вас в голове зафиксируется адрес дома с учётом окружающей растительности, деревьев и так далее.
И мы переходим от здания накоплений пятой расы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Просим перевести каждого из нас в Тонкий мир До-ИВДИВО Метагалактики здания Тонкого мира* Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца (или Человека Землянина в любой из девяти Метагалактик, можно спросить КХ, где оно у нас. Если нет проживания, значит здание Тонкого мира находится в Метагалактике Фа на 8 193 реальности . И мы начинаем взмывать вверх. Чуть-чуть оттолкнулись от пола и в буквальном смысле летим вверх. Отец нас поддерживает. Устремляясь на вершину Тонкого мира в ИВДИВО – полис Тонкого Мирового выражения До-ИВДИВО Метагалактики (или Метагалактики Фа). И переходим на вершину Тонкого мира в ИВДИВО–полис Тонкого мира, становясь пред зданием 16-этажном (или по подготовке Синтезом ИВО), зданием Тонкого мирового тела каждого из нас. Посмотрели. Теперь пробуем войти в здание на первый этаж. Утвердите, что пред вами открываются двери и ваше тело к ним, к дверям, идёт. 
Мы в доме и утверждаем, что Куб Синтеза Тонкого 16-этажного здания фиксируется на каждом из нас, и мы будем идти не по лестнице, а воспарять по Столпу центровки дома в кабинет на 17-й этаж. Выходим в центр первого этажа, я напоминаю, что потолки 8-метровые и зал в общем-то достаточно большой. Становимся в центре этажа. И начинаем парить вверх с первого этажа на 17-й в кабинет, рассматривая инструменты каждого этажа**, утверждая включить свет, если темно. И отталкиваясь от первого этажа, пролетаем вверх. Второй этаж: смотрим инструменты. Третий этаж. Идём сквозь девятый этаж и продолжаем подниматься вверх. Давайте, ускоряемся. Мы любопытствуем, смотрим, что по этажам. Становимся в кабинете на 17-й этаж. Смотрим Тонким Мировым телом по кабинету. В Тонком мире вы не видите Свет, отличный от Духа Энергии, поэтому там всё слито. И вспыхиваем Кубом Синтеза здания Тонкого мира на реализацию Тонкого мира собою, прося записать базу данных Куба Синтеза здания Тонкого мира в ИВДИВО–полисе Изначально Вышестоящего Отца по ориентировке, действуя в Тонком мире, каждому из нас. Вспыхиваем Кубом Синтеза Тонкого мира каждым из нас. Утверждаем снятие запретов по реализации Тонкого Мирового могущества.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие Тонкого мира, организацию Тонкого мира, действия Тонкого мира и взаимоорганизовать мираклево Тонкий и Физический мир постепенным взращиванием Тонко-физической цивилизации каждым из нас физически собою.
Из частного служебного здания Тонкого мира, оно как раз находится на половине архетипа До-ИВДИВО Метагалактики, мы переходим в вершинный зал До-ИВДИВО Метагалактики (Или Метагалактики Фа по подготовке). Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем преображение каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-ричным явлением Тонкого мира в здании в миру и всё во всем синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас в явлении Тонкого мира синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данных зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Hlk144929784]*Р1.п.110. 06032024 Определить, утвердить, ввести и развернуть каждому Человеку-Землянину и Компетентному Иерархии Изначально Вышестоящего Отца:
· [bookmark: _Hlk144929520]единое частное шестнадцатиэтажное здание ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, размером 64х64х64 (потолки по 4 метра на этаж), куполом 32 метра и шпилем 16 метров, в Столице-ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на первой физическом виде организации материи любой архетипической Метагалактики архетипа ИВДИВО подготовкой,  каждому Человеку-Землянину Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, с 48 инструментами (по 3 на этаж), кубом синтеза количества видов организации материи являемого архетипа ИВДИВО, мансардным кабинетом-куполом семнадцатого этажа и явлением ИВДИВО каждого каждому (с фиксацией энергопотенциала здания физически).
· [bookmark: _Hlk106892850]три единых частных шестнадцатиэтажных здания ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, размером 64х64х64 (потолки по 4 метра на этаж), куполом 32 метра и шпилем 16 метров каждое, в Мировых ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца на вершинных видах организации материи тонкого, метагалактического и синтезного миров метагалактических архетипов огня-материи ИВДИВО каждому Человеку-Землянину Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, автоматически транслируемых в любой аналогичный мир и любой вид организации материи соответствующего мира по 432 архетипам ИВДИВО ракурсом явления Субъекта каждого, с 48 инструментами (по 3 на этаж), кубом синтеза количества видов организации материи являемого архетипа ИВДИВО, мансардным кабинетом-куполом семнадцатого этажа и явлением миров ИВДИВО каждого каждому (с фиксацией энергопотенциалов трёх зданий физически).

**Есть инструменты, похожие на наши обычные предмены обихода с расширенным функционалом: двуспальная кровать (в здании мы можем ночевать только лично, у наших близких есть свои здания, даже у мужа и жены), ванная, тренажёрный зал, библиотека, гардероб, интерактивный компьютерный стол с креслом (кресло может превращаться в индивидуальный транспортный модуль для перемещенй в пространстве и мерности разных видов материи). Некоторые инструменты знакомы нам по фантастическим фильмам: медицинская кровать, голографические компьютерные экраны, объективизатор, многомерный бассейн для плавания, субстанциональный душ, дверь-портал. В вашем здании находятся так же совсем неизвестные инструменты, например Сфера Репликации.
(Входим в сферу и смотрим внутренним зрением вглубь себя.Смотря внутрь себя можем увидеть, рассмотреть любую деталь Частей/Систем/Аппаратов, сферы ИВДИВО и условия внутри них и т.д. и научиться ими пользоваться. Видится всё: от микро до макро, задача увидеть, распознать, выявить, как работает (правильно/не правильно). Сфера не корректирует, не диагностирует, только репликация.)

    Рекомендации:

Прочитайте и запомните основные этапы практикования:
· Возжигание
· Синтезирование
· Явление тела в Форме
· Сложение голограммы
· Зал Кут Хуми – сложение условий и практикование
· Зал Отца – обязательное приветствие и синтезирование 
· Одномоментные действия в синтезе двух и более тел
· Реальные проживания физического тела
· Рекомендации и просьбы
· Благодарность
· Завершение и выход

А затем отложите текст и закройте глаза. Пусть всё идёт, как вы запомнили, не бойтесь отклониться от шаблона. Каждый следующий раз не похож на предыдущий. С первого раза вы можете не достигнуть желаемого результата или не получить его совсем. Если вы видите одну и ту же статичную картинку, это значит, что ваш разум включает механизм замещения, стремясь избавиться от «белых пятен». 
Быстрее и качественнее получаетя Миракль в реальной группе на физике. Постарайтесь найти практикующих хотя бы онлайн, если единомышленников не нашлось в вашем городе.
Не расстраивайтесь, если сразу не получилось. Вспомните, как вы впервые услышали речь на чужом языке, взяли в руки музыкальный инструмент или сели за руль автомобиля. Ведите дневник своих достижений. Миракль связан с телесностью и рефлексами тела. Тело натренируется и начнёт действовать в практике естественно со временем. 
Верьте, тренируйтесь, достигайте поставленных целей в Пути! 


Составила Аватаресса ИВО Высшей Школы Синтеза ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО Лэся Соколова
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