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[bookmark: _GoBack] В работе исследуется Программный Синтез: его построение и особенности  с позиции Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (ИВО).  
Описываются процессы взаимодействия Чаш, как инструментов координации саморегулирующихся процессов программного управления с позиций Программного Синтеза.
Программный Синтез строится Программами развития и достижения разных уровней явления ИВ Отца от Человека до Отца. Рассматривается Программа развития подразделения ИВДИВО, как комплексной системы взаимодействия 32-х профессиональных организаций.
Программа состоит из Ядра - аттрактора (базовых основ программы), ориентированного на определенную цель развития и Сферы –оболочки, которая управляет взаимодействиями внутри программы.  В Ядро записываются все имеющиеся достижения: Субъекты-исполнители, Огненно-материально-техническая база программы: зафиксированные Ядра Синтезов в подразделении, Ядра Съездов, Энергопотенциальные возможности. 
Основная Часть Программы – Сфера –оболочка, непосредственно осуществляющая работу программы: – методы управления программой взаимокоординацией Служения, построение программы - взаимодействие 64-х Частностей с эталонными ядрами, отслеживающая и корректирующая внутренней соорганизации систем аттрактора в количественно цифровых характеристиках. Оболочка программы – это цифровая среда, внутри которой скомпактифицировано ядро с записями Прасинтезности в буквенном выражении. Оболочки программы взаимодействуют с Сферами-оболочками Мышления Служащего, а затем и с цифровыми оболочками ИВДИВО.
Программный Синтез – это инструмент прямого явления Отца на физике и программируемого управления Обществом Иерархии Равных с помощью универсального Языка Контики. Язык Контики – язык разно уровневых контактов, общения, и контроля, универсальный язык программирования, синтезирующий в себе разные языки 4 и 12 горизонтов.
 Главная Часть, на которую опирается Наука Программного Синтеза – Мышление ИВО. 
Инструмент развития и действия Мышления – Чаша Мышления, в которую, как нижестоящие части, входят Чаши четвертого и двенадцатого горизонтов от Размышления ИВО до Мышления ИВО, образуя оболочки Чаши.  Синтез этих Чаш выводит на Чашу Хум, в которой разворачивается Творение ИВО с математическим описанием и обоснованием происходящих процессов наукой математикой. Программный Синтез – это инструмент прямого явления Отца на физике и программного управления Обществом Иерархии Равных с помощью универсального языка контики.
