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ТЕЗИСЫ
Новый энергопотенциальный Взгляд Культурой ИВО
Выработку нового взгляда, формирование и накопление правильных взглядов, с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца обеспечивает Грааль ИВО. Грааль собирает все лучшие качества, всё совершенное, весь профессионализм с точки зрения Отца. Каждый из нас взглядывает мерой своих накоплений. Мы взглядываем нашим внутренним состоянием: Внутренним Миром, Внутренним Космизмом, Внутренней Вселенскостью, Внутренней Метагалактичностью, Внутренннней Октавностью, Внутренним ИВДИВО и Внутренним ИВО Каждого. Система, организующая взгляды – Эталон. Взгляды рождаются по качеству и характеристикам эталонности.  Новый правильный Взгляд всегда приносит новый объём Энергопотенциала. Именно взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом и Иерархией ИВ Отца позволяет притянуть и сконцентрировать новые эталоны для формирования новых взглядов и ускоряют развитие каждого человека и всего человечества в целом. Для общения с Отцом нам необходимы Части. Отец нам заложил это как базовое явление, как матрицу. Сегодня база – это девять видов Частей Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице явления от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Уровень подготовки каждого и статус определяют вид Частей, качество и вид жизни. 
Энергопотенциал жизни Человека включает в себя четыре свойства материи Огонь, Дух, Свет, Энергию и Человек это фиксирует телесно Частями Системами Аппаратами Частностями и управляет этим с позиции всей 8-рицы ИВО. Это и формирует уровень и качество материи жизни. 
Культура Изначально Вышестоящего Отца определяет образцы, эталоны развития, стили поведения в разных явлениях 8-рицы Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца ИВО. Культура ИВО складывает новые традиции, с новыми парадигмальными Основами и Синтезначалами, ставит задачи развития Человека Частями, формирования ИВДИВО каждого, основываясь на Философии Синтеза. Достичь нового уровня Энергопотенциала возможно выработкой нового 8-ричного Взгляда ипостасным явлением Всеедино-Октавно-Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. 
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