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                                                                   Тезисы.
                      Образ Жизни Части Сверхпассионарностью Творения ИВО.
Часть Ипостасное Тело развивается Сверхпассионарностью Творения ИВО, которое отстраивает и соорганизует части, системы, аппараты, частности творя их законодательно – волево в системе Образования ИВО. Ипостасное Тело пропускает и развивает те Образы, которые соответствуют Метагалактике (это первый вариант Творения Жизни). Все последующие варианты Ипостасного роста зависят от постоянного углубления со - ответствию Творению ИВО ИВАС позволяя иерархически со - организоваться с более высокими линиями Творения Жизни (16-но, 32-но и далее), со - участвуя в законодательном созидании Образов Отца архетипически и т. д. 
Принципы Образованности Части делятся на Внутренние и Внешние.
Внутренние принципы помогают со - творению Цельности и Системности образования соответствующей Части ИВО, что включает внутренний диалог каждого с Отцом, углубляя степень со – ответствия Личной Пробужденности процессу Вселенского Творения всех и каждого в явленности принципа образования и взрастания частей по Образу и Подобию.  
Внешние принципы со - организуют разработанность Части посредством применимости Частностей в ипостасной среде Творения ИВО ИВАС. Рассматривая здесь частность как инструмент образованности части Ипостасное Тело (Хум) можно отследить взаимосвязь глубины офизичивания процесса со - единения с Домом Отца ростом синтез – физичности каждой части в со - ответствии с Образом Жизни Отцом эволюционно. Раскрытие Ядра Творящего Синтеза  наработкой синтез – практик Свехпассионарности Творения  позволяет динамически ипостасить  эманациям огня синтеза Телом, Домом, Образом. Ипостасное Тело вскрывая и выявляя из Ядер Синтеза соответствующие фундаментальности, со - организует акты  Творения Огнеобразов систем Хум в разработке эталонной субьядерности Ипостасных Тел. Таким образом, рост образованности части достигается углубленной Ипостасностью субьектного творения ИВДИВно, телесно в расширении Имперского Образа Жизни каждого. 
Можно выделить тенденции развития Образа Жизни Части, которые включают:
1. Выявление Субьектной позиции Наблюдателя
2. Наработку Ипостасности субьекта цельно, системно.
3. Офизичивание процесса Сверхпассионарности Творения части ИВДИВно, телесно.
4. Расшифровка и включение видов творения в синтез – физичность процесса реализации Имперского Образа Жизни каждым.
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