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Тезисы ИВДИВО
ОБРАЗ ОРГАНИЗАЦИИ 
ИЗВЕЧНО-ВСЕЕДИНО-ОКТАВНО-МЕТАГАЛАКТИЧЕСКО-ПЛАНЕТАРНЫЙ ИВДИВО-ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛ ОТЕЦ-ЧЕЛОВЕК-СУБЪЕКТА 
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Образ и цель ИВДИВО: Отец каждым.
Каждый Отец-Человек-Субъект выражает Отца собою. 
Состояние Изначально Вышестоящего Отца в каждом.

Образ и цель Организации Извечно-всеедино-октавно-метагалактическо-планетарный ИВДИВО-Энергопотенциал Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца (далее ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС): 
Вершащий Отец-Человек-Субъект ИВО. 
Вершащий Отец-Человек-Субъект ИВО с развитым Головерсумом. 
Вершащий Отец-Человек-Субъект ИВО, умеющий Служить ИВДИВО ИВО. 
Вершащий Отец-Человек-Субъект ИВО с Совершенной Позицией Наблюдателя. 
Вершащий Отец-Человек-Субъект ИВО, обладающий Навыками Синтеза и ИВДИВО-Творения. 
Вершащий Отец-Человек-Субъект ИВО, обладающий масштабным, мощным, могучим ИВДИВО-Энергопотенциалом. 

[bookmark: _Hlk140948157]Образ-тип ИВО Организации ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС: Вершащий.

 Часть Организации ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС: Головерсум ИВО.
[bookmark: _Hlk160136560]В центре Организации ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС зафиксирована Часть Головерсум ИВО. Организация ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС – это среда между Частью Головерсум ИВО и Сферой ИВДИВО. 
Взаимодействие с Частями Организаций ИВДИВО: 
огненный образ Организации – Головерсум ИВО, 
материальный Образ Организации – Чувствознание ИВО.
Для Части Головерсум ИВО огненным образом является Часть Абсолют ИВО.
Части в Огне: Абсолют ИВО и Головерсум ИВО; 
Части в Материи: Прозрение ИВО и Чувствознание ИВО. 
Часть Головерсум ИВО взаимодействует со всеми Частями ИВО, разрабатываемыми в подразделении ИВДИВО.

  Образ в ИВДИВО: Организация ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС разворачивается на 1984 архетипах ИВДИВО и включает (по принципу: всё нижестоящее входит в вышестоящее как часть): 
1984 архетипа извечного космоса ИВДИВО, 
1536 архетипов всеединого космоса ИВДИВО, 
1024 архетипа октавного космоса ИВДИВО и 
512 архетипов метагалактического космоса ИВДИВО.
Организация ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС входит в состав ИВДИВО и, соответственно, находится под общим руководством ИВАС ИВО Кут Хуми и Глав ИВДИВО на физике.
По горизонту: Организация ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС является 19-й из 32-х Организаций ИВДИВО, или 19-м горизонтом. 
[bookmark: _Hlk160123959]19-й горизонт Организации ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС выстраивается 92 (на дату написания настоящих тезисов) подразделениями ИВДИВО и, соответственно, 92 Аватарами/Аватарессами ИВО. 
Каждый Аватар/Аватаресса 19-го горизонта возглавляет данную Организацию в своём подразделении и нарабатывает неповторимый, эксклюзивный опыт, огонь и синтез с учётом специализации своего подразделения, насыщая этим Организацию ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС в целом. 
Общее руководство 19-м горизонтом осуществляют ИВАС ИВО Александр и Глава 19-го горизонта на физике.

В подразделении: В подразделении ИВДИВО Аватар/Аватаресса ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС подчиняется ИВАС ИВО, курирующему подразделение (ИВАС территории), и непосредственно Аватару\Аватарессе ИВО подразделения ИВДИВО (Главе подразделения) на физике. 
Аватар/Аватаресса ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС обеспечивает команду своего подразделения ИВДИВО, все 32 Организации, Управления и Отделы, граждан и территорию ответственности своего подразделения: 
Синтезом Вершения ИВО,  
развитием Части Головерсум ИВО, 
развитием Компетенции ИВДИВО-Творящий Синтез с её насыщенностью Синтезом Навыков синтеза ИВДИВО,  
насыщением ИВДИВО-Энергопотенциальным Синтезом, 
разворачивая их в ежедневных практиках, на занятиях, на Совете ИВО и других Советах своего подразделения ИВДИВО.
Аватар/Аватаресса ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС разрабатывает все уровни Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО-Энергопотенциального развития.

Развитие четырёх Жизней: Аватар/Аватаресса ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС ракурсом своей Организации участвует в разработке и развитии четырёх (на сегодня) Жизней Отец-Человек-Субъекта: Человеческой, Компетентной, Полномочной, Извечной.
Разработка Человеческой Жизни осуществляется под руководством 512 Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс ИВО Метагалактического состава ИВДИВО явлением 512 архетипических Метагалактик, в том числе ракурсом Организации ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС – ИВАС Александра, с ИВДИВО-полисом в 435 архетипе ИВДИВО.
Развитие и разработка Человеческой Жизни Отец-Человек-Субъекта Аватаром/Аватарессой ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС осуществляется с фиксацией результатов на 435 этаже и в Кубе Синтеза ИВДИВО-здания Человеческой Жизни территории подразделения ИВДИВО, расположенного в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми 448 архетипа ИВДИВО.  

[bookmark: _Hlk160124315]Разработка Компетентной Жизни осуществляется под руководством 512 Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс ИВО Октавного состава ИВДИВО явлением 512 архетипических Октав, в том числе ракурсом Организации ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС – ИВАС Александра, в ИВДИВО-полисе 947 архетипа ИВДИВО.
Развитие и разработка Компетентной Жизни Отец-Человек-Субъекта Аватаром/Аватарессой ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС осуществляется с фиксацией результатов на 435 этаже и в Кубе Синтеза ИВДИВО-здания Компетентной Жизни в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми 960 архетипа ИВДИВО. 

[bookmark: _Hlk160124568]Разработка Полномочной Жизни осуществляется под руководством 512 Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс ИВО Всеединого состава ИВДИВО явлением 512 архетипических Всеедин, в том числе ракурсом Организации ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС – ИВАС Александра, в ИВДИВО-полисе 1459 архетипа ИВДИВО.
Развитие и разработка Полномочной Жизни Отец-Человек-Субъекта Аватаром/Аватарессой ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС осуществляется с фиксацией результатов на 435 этаже и в Кубе Синтеза ИВДИВО-здания Полномочной Жизни в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми 1472 архетипа ИВДИВО.

Разработка Извечной Жизни осуществляется под руководством 512 Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс ИВО Извечного состава ИВДИВО явлением 512 архетипических Извечин, в том числе ракурсом Организации ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал ОЧС – ИВАС  Александра, в ИВДИВО-Полисе 1971 архетипа ИВДИВО.

Образ Организации ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциал включает также Огонь, Синтез, Часть ИВО, Компетенции, Организацию самого подразделения ИВДИВО, в котором исполняет свои Полномочия Аватар/Аватаресса, Стратегию, План Синтеза, команду с её количественным и качественным составом.
Аватар/Аватаресса ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС ведёт учёт накопленного подразделением ИВДИВО Энергопотенциала и в конце каждого месяца сдаёт его ИВАС, ведущему подразделение, обменивая на Обменный Огонь, распределяя Обменный Огонь по направлениям, согласованным Советом ИВО, обеспечивая тем самым деятельность подразделения в течение следующего месяца необходимым Обменным Огнём.
Аватар/Аватаресса ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС осуществляет оперативное планирование и распределение финансовых потоков подразделения ИВДИВО, ведёт учёт всех поступлений финансовых средств в подразделение и их расходования. 
Аватар/Аватаресса ИВО ИВОМП ИВДИВО-Энергопотенциала ОЧС обучает Должностно Полномочных подразделением ИВДИВО методам работы с личным Энергопотенциалом, проводя занятия, осуществляя консультации и информирование по всем изменениям, касающимся ИВДИВО-Энергопотенциала.

Н. Терешкова
Г. Санкт-Петербург
29.02.2024г.    
Сдано ИВАС Кут Хуми 29.02.2024г.    
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