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 ОБРАЗОВАНИЕ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Одной из важной характеристикой человека - является его образование. Образование, как обязательная информация об человеке, заполняется при учёте его персональных данных. Учитывая образование обычного гражданина, ему предоставляется возможность занимать ту или иную должность в организации, тем самым служа обществу в целом. Рассмотрим, что такое образование Изначально Вышестоящим Отцом и как оно влияет на жизнь человека.
 Начиная изучать Философию Синтеза, наш кругозор расширяется. Мы образовываемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца. Образование Синтезом Изначально Вышестоящего Отца делает из Человека Компетентного, затем Полномочного. Компетентного в Созидании Мира Изначально Вышестоящего Отца, Полномочного в Творении с Изначально Вышестоящим Отцом. Образование Изначально Вышестоящего Отца даёт возможность Человеку синтезироваться своим Образом. Образоваться тем Образом, кого являет Человек, кого он выражает. Быть выражением цельного Образа, как Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Образование Изначально Вышестоящем Отцом позволяет нам занимать должность в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, оперировать Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и постигать профессии ИВДИВО.
[bookmark: _GoBack]Всё это определяет наше состояние. То, чем мы можем быть полезны в Иерархии. То, что мы можем принести в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  То, чем мы можем явить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца, тем самым развернуть отцовскую среду вокруг себя и преобразить материю. Если состояние Человека пассионарное, то есть он стремиться изменится сам и изменить Жизнь вокруг себя, то Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца поможет ему быть сверхпассионарным. Поможет преобразовать все свои Части, Системы Частей, Аппараты Систем Частей и Частности Аппаратов Систем Частей так, чтобы быть цельным Человеком и Полномочным в ИВДИВО. Ипостасное Тело как Часть, которая неотъемлемо существует во всех Частях Человека организует их на новое образование. Образование, которое сформировалось Синтезом Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Фадея.
Образование Изначально Вышестоящим Отцом даёт Человеку новые возможности. Возможности сложится тем Образом, синтезироваться теми качествами и умениями, которые дают Человеку новое развитие и новую Жизнь, Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом.

