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                                                       ОБРАЗОВАНИЕ ЧЕЛОВЕКА ИВО

Всем известно, что мы рождаемся и приходим на Планету Земля с уже явленным Словом Отца каждому Человеку. Очень много значит, образование в подтверждении прежних своих накоплений в особенности гуманитарное, техническое, а затем и специальное.
Мы организация и это не просто знания или какие-то внешние факторы, а очень глубокие внутренние процессы, которые проживает наше Тело в явлении управления материей ИВО, созидает ИВДом- это концентрация, сфера цельности эмонаций ИВО вокруг собственного физического тела, Творение ИВДИВО Новой Эпохи.
Образование очень действенно если ты изучаешь науку по- настоящему, углубляясь в их Суть, изучая науки, и тогда она открывает в тебе то, чему ты научился в прежние свои воплощения. Истинное образование- это когда ты изучаешь науку, и она философски настраивает тебя к Жизни именно тем Словом Отца, которое заложено в твоём Пути, в жизни твоей Сути ИВОтцом. Вся Суть, которую мы собираем по реальностям, собирается, компактифицируясь, входит в наши силы. Если силы бурлят и применяются по жизни, то у нас появляется энергоизбыточность, и она концентрируется в нашем теле, тело становится заряженным.
На заряженность притягивается другая заряженность, иногда в виде условий и обстоятельств жизни, чтобы жизнь была нормальной. Но нормальная жизнь складывается в нашей голове по позиции наблюдателя, то есть как мы её понимаем, такая она и складывается. Образование помогает понять и принять многие возможности философа. Помогает увидеть в окружающем мире и действия других человеков, новые реалии жизни и возможности в этих реальностях.
Синтез - это один из видов образования человека, который помогает увидеть истинный путь и понять, что отсутствие образования ведёт к иллюзиям из-за обид на окружающий мир. Преодолениями и действиями мы взрастаем в себе Дух. Любовью - Силу, Мудростью - Истину и выходим на Синтез и его Стандарты от ИВО. Это и есть причина нашего воплощения на Планете Земля. Повышение образования, знания, качества личного уровня в Высшей Школе Синтеза и образовываясь, накапливая по жизни необходимые данные, которые могут нам помочь увидеть Истину от ИВ Отца, мы попадаем в прямую Волю ИВО.
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