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Образованность человека.

       Новая Эпоха – Эпоха Огня создаёт новые условия для восхождения Человека Огнём и Синтезом. ИВО определил на новую эпоху Учение Синтеза. «Синтез – это метод исследования какого-нибудь явления в его единстве и взаимной связи частей. Обобщение, сведение в единое целое данных, добытых анализом.»
       Человек и его тело объединяет в единое целое сложную организацию частей, систем, аппаратов, частностей, организующих в синтезе Цельность Человека.
       Сам Человек многогранен, многоуровнев, многофункционален. Исходя из условий и среды его роста и развития, Человек – наименьшее явление иерархической цельности синтеза частей в их внутренне-внешнем взаимодействии между собой. Внутренне-накопленный опыт, содержательность, внешнее – свойства и качества, определяющие ориентацию Человека в окружающем его пространстве.
       Человек – ученик времени. Время вытекает из Огня. Главная задача Человека научиться управлять Временем, Огнем, через развитость Духа. Где дух стремится к расширению, охватывая пространство и овладевая им, а Время компактифицируется в точку сингулярности, так же, как сгусток Огня с записями Синтеза компактифицируются в ядро.
       Время, пространство, скорость, мерность определённой реальности, которой Человек ориентирован, чем насыщается, что познаёт, какие цели, задачи определяет для своего внутреннего роста с повышением компетенции в освоении разных миров, в познании метагалактических принципов жизни. Круг интересов жизни Человека, зависит от его компетентности, развитости, образованности. Повышение компетентности, расширение масштаба восприятия, где качество переходит в количество, напрямую связано с разработанностью дееспособных частей, систем, аппаратов, частностей.
       Развиваясь, Человек преодолевает зависимость от физической реальности, выходом за пределы физической материи, организуясь разнообразием, владением, управлением разных миров, не только физическим миром, но и  тонким и метагалактическим и синтезным. Это требование нового Времени – Метагалактического.
       Для развития дееспособности Человечества, Изначально Вышестоящий Отец, дал нам в новой эпохе единственное Учение – «Учение Синтеза» или «Философию Синтеза».
      «Философия» – в переводе с греческого означает «любовь-мудрость».
       «Любовь» - это всегда внутренний мир, «Любовь» - это обновление, совершенствование. «Любовь» – эталоны, «Мудрость» - совершенство. «Любовь» - это сила преображающая. «Преображение» - смена эталонов в нас. Новый внутренний мир – наша мудрость. Любовь и Мудрость Части ИВО. Вершиной синтеза «Мудрость», напахтывается Волей ИВО. И Человек начинает синтезировать Тонкость, действовать синтезфизично, рождается действие, которое меняет человека. Части Человека действием образовываются, меняется и его физика и внешние условия его развития, что есть внутри проявляется во вне – это суть Метагалактического Образования.
       
Философия Синтеза, как Учение, даёт возможность:

- Прямой контакт с ИВО каждому.

- Контакт с ИВАС, ночное обучение, действие Кубом Синтеза.

- Зафиксироваться в ИВДИВО.

- Ядра Синтеза связывают ядра внутри нас.

- Синтез объясняет кто такой Человек.

- Образование синтезом – быстрое формирование мировоззрения каждого

- Умение ориентироваться в новых реалиях.

- Формирование и ускоренное развитие Частей каждого Человека.

- Образование Синтезом развивает развитие масштаба внутреннего мира – способность переходить из тонкого мира в огненно-синтезный и действовать в 4 мирах Метагалактического Образования, Философия Синтеза созидает каждого, взращивает каждого Человека Творцом своей Жизни, ИВДИВО – синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Любви Совершенством Мудрости.
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