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Община Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми

Задача – разработка и явление Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически.
Община – традиционная форма социальной организации. Объединение людей, связанных, общими интересами.
Община ИВАС Кут Хуми – это всеединство Хум всех Омег населения территории и Должностно Полномочных подразделения ИВДИВО, это общение Должностно Полномочных между собой, с населением, с ИВАС Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Община ИВАС Кут Хуми – это синтез путей Должностно Полномочных, разработка и явление ипостасности ИВАС Кут Хуми.
Община ИВАС Кут Хуми – это явление ИВДИВО стяжанием собственного Ядра Синтеза Творения, ракурсом ИВДИВО Вологодск – Ядром Творящей Красоты ИВО. Это слиянность Частями с ИВАС Кут Хуми, это преодоление разобщённости, это непредубеждённость, взаимопомощь, мир, согласие, дружба, любовь и красота общения.
Явлением Огня Творящей Красоты ИВО идёт развитие и самоорганизация граждан и населения территории подразделения.
[bookmark: _GoBack]Развитие Ядра Общины ИВАС Кут Хуми осуществляется разработкой Части Хум ИВО Должностно Полномочными. Концентрацией среды явления Части Хум ИВО, идёт развитие Части Хум Изначально Вышестоящим Отцом у жителей территории. 
Осуществление идёт разработкой Синтеза Творения ИВО Частью Хум ИВО, практиками Творения, концентрацией огнеобразной среды, разработкой Амритической материи командным взаимодействием с ИВАС Кут Хуми, ИВАС Византий, ИВАС Горислав и ИВ Аватарессами Синтеза ИВО соответствующих Частей. 
Община – это явление ИВАС Кут Хуми на Планете Земля, насыщением Синтезом Синтеза ИВАС Кут Хуми.
Общинным Огнём Командным действием Должносто Полномочных развёртываются Творение Огня, Духа, Света, Энергии и Условий ИВАС Кут Хуми жителям территории. 

26.02.2024


