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ТЕЗИСЫ.
Община Кут Хуми ИВДИВО Империи Синтез-физичности.
Империя - Община Кут Хуми.
С точки зрения ИВДИВО Империи - это синтез Общин ИВАС, а с точки зрения Планеты - это Империя Синтез-физичности Землян, когда все Империи объединяются в одну Империю. И Планета Земля становится Имперской Столицей, основанной на федерации территорий и конфедерации граждан в их антиномическом единстве диалектического роста Общиной Кут Хуми, формирующей новый Образ Цивилизации Землян и Образ Человека-Землянина в этом.
Столица Империи Планеты Земля содействует формированию не только Метагалактической Империи, но и Октавной Империи, вплоть до Всеединой Империи синтезом освоенных космических пространств Большого Космоса Законами и Стандартами ИВО, применяемыми в Творении всей Планеты Земля как Столицы Империи всех стран, планет, космических поселений - всего, что предстоит Человечеству осваивать в безграничных пространствах Большого Космоса.
И одним из главных инструментов для реализации этого является деятельность Должностно-Полномочных в Общине Кут Хуми.
Община - это объединение путей всех ДП, объединение разнообразных путей.
Есть Путь Посвященного, есть Путь Служащего, Путь Аватара, Путь Отца, есть Путь Человека его личной жизни. Все эти пути объединяются в Империю.
ИВАС Кут Хуми в Империи выделил Общину, как объединение Путей ДП, где "Один за всех, все за одного".
То есть это усиление пути каждого, где в Империи выделена Община Кут Хуми.
Община Кут Хуми включает в себя Общины всех ИВАС. Сейчас её экстернализация на 100 лет. На последующие столетия будут экстернализироваться Общины ИВАС всех 32 организаций, по 100 лет каждая. Например, следующая - Община ИВАС Иосифа, Высшей Школы Синтеза. Но все Общины ИВ Аватаров Синтеза входят в Общину Кут Хуми как часть.
Задачи Общины Кут Хуми: 
1. Объединение Путей ДП в Общину.
2. Нести Ипостасность Кут Хуми.
3. Имперский синтез Кут Хуми между ДП. Если мы Ипостаси Кут Хуми, то у нас рождается Имперский синтез Кут Хуми, и мы единяемся Имперским синтезом разных Хум между собою автоматически.
4. Явление Синтез Синтеза Кут Хуми на Планете Земля, объединяя эти задачи в Общине Кут Хуми в четыре варианта:
- Явление Кут Хуми
- Имперский синтез Кут Хуми
- Ипостасность Кут Хуми- Пути Кут Хуми в каждом из нас.
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