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                                  Тезисы. Парадигмальность Логоического мастерства.
      Парадигмальность Логоического мастерства – это некий внутренний стиль распознания действительности, где складывается самое ценное, самое лучшее каждого из нас с учётом разных взглядов, разного стиля жизни, где мы вместе вырабатываем общий взгляд на разные виды научности разных дисциплин в некую общую стилистическую основу: «Мы кто есмь?» Без всяких наносных иллюзий, без амбиций. Всё это фактор Синтезности, как результат Учения Синтеза, которым наделяет и Творит нас Отец.
     Творение Отца - это первичная организация Синтеза и Огня в Материи на более высокую организацию жизни – жизни Отцом, Огнём и Синтезом.  Жизнь, как явление Отца - это развёртка Огня Жизни Отца, она разворачивается другими категориями – Учением Синтеза ИВО. Язык Отца, как стиль жизни, на основе чего складываются те или иные качества. Это язык, на котором написано Учение Синтеза. У Отца расширенный русский язык. И нам необходимо восстановить Красоту, Чистоту и Особенность русского Языка постепенно, искореняя слова-паразиты, которые деградируют Человека. Для того чтобы формировались новые Взгляды, необходимо овладевать разными языками, вне национальных особенностей. 
     Основное направление Учения Синтеза взрастить Человека Новой Эпохи Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. Учение Синтеза – это Слово Отца, которое свободно передаёт Огонь, Дух, Свет, Энергию текстом или речью максимально Эталонно от Отца.
 В Слове Отца заключена вся наша жизнь и принцип жизни. Внутри нас Слово расшифровывается Логосом. Логоический Огонь позволяет оформить речь, правильно озвучить, передать звуком разные слова, оформить сам голос. Уровень развития зависит, в том числе, от искусства Слова, от звучания Слова, звучания языка, как средства коммуникации общения между нами, как классики дипломатии. Слово Отца – это внешняя жизнь. Язык, как Речь – это стиль Посвящённого. Отец Сотворил всю жизнь, имеется ввиду внешнюю, по отношению к Отцу, своим внешним Словом познания объективной реальности Отца.
     Логос – это Творящее Слово, как организатора Жизни. Логоичность, как организатор жизни внутри нас. Это умение общаться с Отцом, расшифровывая Отца, расшифровывая Синтез Отца и действовать вместе с Отцом.        
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