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                 Тезис.      Перспективы развития «Человека – Землянина»

Все происходящие события на планете: экономический, политический, культурный, социальный кризисы, показывают, что развитие человека и всего человечества по планетарным законам завершена. Поэтому, монархическая, капиталистическая, республиканская, демократическая и др. формы общественного строя и принципы управления утратили свою эффективность в развитий человека и общества. Всеми хвалённая Демократия, как высшее достижение общественного управления прошлой эпохи во всех его выражениях, на сегодняшний день не выполняет свои функции и ею прикрываются только как фиговым листком все. У всего есть начало, расцвет и конец. Старый мир рухнул и находится в агонии. Мы являемся свидетелями всего происходящего. 
Началась новая эпоха Метагалактического развития человечества с новыми стандартами, законами, императивами, аксиомами, началами, принципами, методами, правилами… Вывод напрашивается сам собой, что возврата к старому нет. Нам всем необходимо входить в новые условия эволюционного развития, иначе деградация и исчезновение цивилизации и всего человечества. А это, в истории планеты, происходило неоднократно.
Для формирования качественных взаимоотношений между гражданами, а в дальнейшем, и между государствами, важное значение имеет создание и развитие гражданско – конфедеративных отношении, основанная по принципу «первый среди равных и равный среди первых» в место устаревших, выше указанных, форм правления. Это будет новым общественно – политическим строем развивающая человека и всё человечество.
Во вторых. Для создания более современной и совершенной модели мироустройства и условий жизни необходимо более глубокое изучение  Человека, как Высшего Творения, и развития его частей, как душа, ум, разум, сознание, интеллект, сердце….., далее систем, аппаратов, частностей изложенных в 6-ти томах Парадигм (Науки, Человека, Метагалактики, Философии, Материи, Внутренней Философии) с последующим его применением в формировании человека, общественного строя, в развитии системы образования, воспитания, здравоохранения, экономического развития, в подготовке квалифицированных кадров… и всех сфер жизни и деятельности человека.
 На сегодняшний день, особенно важно увидеть необходимость перехода с внешнего развития человека на его внутреннее. Всем известно, что внутреннее состояние, как душевное или психическое состояние, ментальное развитие, мировоззрение человека, его чувства, мысли, смыслы, сути и т.д.  проявляются во внешних его действиях и поступках в виде коррупции, бюрократии, обмана, ложи, манипуляции, двойных стандартов, агрессии, гордыни и т.д. по списку, ведут нарушениям закона, подавления воли другого человека (рабства) и государства, войнам или же вдохновляет на развитие, созидание, творение… . Это чётко видится в нашей повседневной жизни. Эти предложения, так, на вскидку. 
 Делая вывод выше изложенному, мы подходим к решению вопроса перспективы развития России, а далее - «Человека – Землянина» с его безграничными возможностями и компетенциями в области образования, науки, здравоохранения, медицины, культуры, различных технологий, в том числе, в освоении космоса .…, созидания комфортных условий жизни каждому и мирного сосуществования на планете. Реализация этого проекта важна для каждого гражданина, членов политических партий и политиков России и, в целом, всего мира в развитии цивилизации «Человека – Землян» во всех его выражениях на перспективу лет.
