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		ТЕЗИСЫ – Тема: План Синтеза ИВО и Частный План Синтеза каждого.

	Планированием называют процесс, необходимый для достижения поставленных целей и задач. Планирование необходимо в любой сфере   жизнедеятельности,  как Человека, так и Посвящённого, Компетентного, Полномочного.
А хорошо ли мы, как Посвящённые, умеем спланировать свои дела на день? Ведь планирование влияет на многие личностные показатели, направленность наших действий и на Образ жизни в целом. 
	Когда мы, начинает заниматься планированием своей деятельности, у нас активируется  Мышление, повышается наша мозговая деятельность. Планирование даёт возможность понять и осознать, чего ты хочешь на самом деле, и обрести конкретную цель. Но, даже зная, что мы хотим, мы можем никогда этого не достичь, если не будем знать, что нам для этого необходимо. 
 Из Планов Синтеза ИВО  деятельности каждой организации  строится План Синтеза деятельности  всего подразделения.  Планы Синтеза    разработаны  Изначально Вышестоящим Отцом. Когда План  тобой воспринят, в твоей деятельности должен присутствовать Отец. И наша задача – стяжать много Планов Синтеза ИВО разных. В первую очередь нужно стяжать План Синтеза ИВО себе, чтобы подобное притягивало  подобное. Сначала для себя, потом для других. Есть   План Синтеза  ИВО служения, есть План Синтеза подразделения, План Синтеза ИВО для каждого человека на Планете Земля. Когда Отец фиксирует План Синтеза, Отец даёт самый лучший План Синтеза, который мы можем выдержать. План Синтеза  ИВО не просто исполнение, а это новое Мировоззрение. Он формирует в нас личную Философию и Парадигму каждого из нас.
В Изначально Вышестоящем  Доме ИВО кроме  Плана Синтеза ИВО развёрнут Отцом  Частный План Синтеза  каждого.  Частный План Синтеза неотемлемая часть Плана Синтеза ИВО.   Частный План Синтеза   это наш  Частный План Жизни.  Частный  План Синтеза нам определит: ты  что должен сделать, что достичь и реализовать. А итог мы будем подводить после   жизни в этом мире.    Мы реализуем  его всю жизнь, а потом на Высшем Аттестационном Совете  у Отца идёт доклад,   что  сделано, что исполнено, чтобы   могли  сказать, что Жизнь Посвящённого прожита  не зря. Частный План Синтеза можно поменять,   если ты полностью стопроцентно реализовал все его цели и задачи. Без применения  и исполнения целей и задач Частный План Синтеза не меняется.
В Частном Плане Синтеза записаны все наши поручения, которые нам надо реализовать.     В Частном Плане Синтеза у Посвящённого   поручения  могут быть такие, которые даются даже на всю эпоху.    Если на что-то нет поручения, то на него нет и Частного Плана Синтеза. На Частный План Синтеза каждого включается заряд пассионарности ИВ Отца, на то, что тебе поручено, как Посвящённому, на всю эпоху или на то поручение, которое ты исполняешь сейчас.  
У кого-то в Частном Плане Синтеза много направлений, у кого-то их мало. Частный План Синтеза ИВО чётко фиксируется на ИВДИВО каждого, влияет на наши условия.	 Он	усиляет те условия, которые нам даёт Отец, чётко определяет, организует, отстраивает, чтобы ты не сбился с пути, был устойчив,  не сомневался.
  	Когда люди задаются вопросом, для чего я живу на Планете Земля, это всё записано  в вашем  Частном Плане  Синтеза ИВО – кто ты, зачем ты, твоя миссия, в чём твоё поручение, почему именно здесь ты живёшь, почему нас так зовут.  Люди  должны уметь организовывать  свой Частный План в соответствии с Планом Синтеза ИВО. Мы не знаем, что Отец запланировал на Жизнь каждого из нас, но я хочу организовываться этим и идти в ногу с Планом ИВО. Вот это всё пишется в Частный План Синтеза  каждого. Частный План Синтеза  каждого не должен просто оставаться внутри Посвящённого, а  чтобы он развернулся и, Посвящённый начал жить этим Планом, соорганизовывая его с Планом Синтеза ИВО.
[bookmark: _GoBack]	  Мы, как Посвящённые,  должны понимать, что всё  сразу оттуда не вытянется. Через месяц,  через год мы поменяемся.  Или поменяемся  после того, как Отец нам даст что-то новое, а сейчас мы меняемся, можно сказать, каждую неделю.  Если мы себя позиционируем, что  я Посвящённый, что я Аватар  такой-то организации, и Отец наделил нас такой должностью, куда это у нас девается, когда мы считаем себя никчёмными? Чем мы соответствуем Отцу, тем Отец в нас и продолжается. Мы не знаем, что у нас будет завтра, а Отец знает на несколько миллиардов лет.
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