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    План Синтеза ИВО развития-служения  -  Четверицей горизонта Аватарессы ИВО                                             
Извечно-всеедино-октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Парламента ИВО

                                                                 « Я Есмь Парламент Волей ИВО Вышколенной Образованностью                                        \                                                          Я  Настоящего Разумом Совершенным Сердцем генезисно.»

1. Мыслеобраз: Я Есмь Парламент Волей ИВО 
       Посвящённый парламентский центр (ППЦ) архетипа служения - выразитель регионального Парламента ИВО, развивающего Разум Физического тела  в человечестве  Волей ИВО.  Я Есмь входит в Разум 64-ричного Я Настоящего ППЦ. 
2. Цель: Виртуозность Образованностью Я Настоящего 
       Переключенность внутреннего во внешнее  -  это состояние образованности  Я Настоящего – Физического тела видами материи архетипов  в синтезе Совершенного Сердца и Разума  Я Есмь его частностей.  Разум направлен на развитие частей тела, на умение жить.
      Физическое тело, действующее Есмической материей,  синтезирует все доступные ему физичности метасинтезом на физике планеты Земля.  Развивая Физическое тело субъектно-восьмерично-огненно синтезфизически,  Человек-Субъект  телесно усваивает Волю ИВО, которая организует действие частей Человека  извечно/ всеедино/метагалактически/октавным Духом и становится источником Учения Синтеза и носителем Парадигмы ИВО на планете Земля.

3. Задача: Синтезфизичность Внутреннего Мира Творящей Прасинтезностью Субъядерно 

      На Физическое тело включается и фиксируется Огонь каждой части.  Генезис - это огонь, который  взаимоорганизует огнеобразы  видов организации материи, и выводит на цельную материальность. 16 видов огнеобразов, вводя в Физическое тело  параметры иного архетипа материи, меняют  записа прасинтезности в Ядрах,  преображая Внутренний мир синтезом видов Частей видами материи (448-Всеедиными реальностями Всеединой Метагалактики Ипостаси ИВО)  овеществлённым контактом синтеза с Изначально Вышестоящим  Отцом. 

4. Устремление: Стать  Посвящённого Образом Подобием ИВО
       Физическое тело – Стать и Образ Человека Новой эпохи и ключ его развития. На Физическое тело включается и фиксируется Огонь каждой части. Физическое тело синтезирует собою все вышестоящие тела. Разработка и действие Физическим телом – одно из главных Поручений ИВО, а главное дело Физического тела - синтез всех Частей.
Отец дал нам Тело, которое может ВСЕ!!!  Наша задача – убедить свой Разум!
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