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ПОЗИЦИЯ  ПАРТИЙЦА
Политика – это искусство социальной коммуникации, умение договариваться, эффективно взаимодействовать. Различные общественно-социальные группы,  каждый государственный строй имеют свой оригинальный взгляд на всё происходящее в мире людей и за его пределами, на свой лад определяя, что есть «хорошо» и что есть «ещё лучше». 
В процессе эволюционного развития у каждой цивилизации свои критерии благополучия и различные группы человеческого сообщества, выстраивают свои особые правила, методы, законы, стандарты, порой кардинально противоречащие друг другу. 
Чтобы доказательно отстаивать свою точку зрения создаются политические партии, идеология которых убедительно аргументировать предпочтительность своей позиции видения совершенного жизненного пути развития каждого человека и общества в целом, решительно выстраивая свою систему ценностей.
Для Всеединой самоорганизации и оптимальной реализации перспектив Человеческого Потенциала Изначально Вышестоящим Отцом дано Поручение нам – авангарду Человеческого сообщества – Должностно-Компетентно-Полномочным ИВДИВО создать эксклюзивную Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца – в России – ПП «Гражданская Империя Российской Федерации» как консолидированное объединение позитивных сил Человеческого Сообщества, со своей Идеологией, направленное на созидательное, конфедеративное преображение, развитие и совершенствование сограждан, принципиально действующее адаптивно-просветительски, компетентно-полномочно – именно с активной Гражданской позицией, чтобы всегда быть готовым отвечать на все возникающие вопросы современной жизни и организованно, идеологически-грамотно решать их во благо всех и каждого, способное взаимодействовать с любыми социальными группами и их лидерами, с властью, реально становясь и их представителями, воскрешая совместно, лучшие традиции развития – опытом, накопленным ими и всем прогрессивным Человечеством.
Таким образом, ПП ИВО – это объединение людей желающих развить в себе всё человеческое и совместно со всеми согражданами вдохновиться этим, практически создавая реальные условия для роста новых возможностей во имя мира и созидания на нашей планете, позволяющее согласованно, всемерно взаимодействовать с добровольно избранной властью в общих интересах Благополучия.
Исполнение данного Поручения Отца возможно только совместными усилиями Служащих ИВДИВО и актуализированными гражданами соответствующих территорий, конфедеративно-творчески-созидательно действующими и свободными от комформизма, а в условиях всемирной глобализации, безусловно идущих на конфедеративное сотрудничество во всех сферах человеческой жизни.
В помощь Человечеству дано Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Учение Синтеза как современное образовательное направление, позволяющее парадигмально-философским осознанием современной жизни на основе всех его достижений, аналитически рассмотреть перспективы роста и совершенствования, реализации всех его возможностей в Доме Отца, где происходит материализация Синтеза – Огня Отца. 
В Огненной эпохе Отец творит Части человека не Духом, а Огнём и Учитель Синтеза сам принимает на планете Огонь Иерархии и телом учит Человечество – жить и развиваться Огнём, Синтезом.		
Все изменения в нас Синтезом исходят из нашей Идеологии, чтобы не потерять эффект Созидания как владение и управление внешним, исходя из внутреннего, из нашего Синтеза. Если у каждого гражданина своя философия, то любой подход к Философии Синтеза – это уже Идеология. Цель Синтеза – умение быть, Служить в Доме Отца.
Являясь гражданами своих стран, люди являются ещё и гражданами ИВДИВО, вносящие мощный Огненный вклад в коллективное явление Духа, который поможет преобразиться в каждом гражданине страны, концентрацией, активацией Духа всех, чтобы осуществлять определённой командой, выход в Огонь Отца, в ИВДИВО, раскрываясь Словом Отца и как Профессионал, Политик, Партиец, Гражданин, Человек реализовывать План Синтеза Отца, развёртывая коллективное Явление Вышестоящего Отца в стране, на планете, в Метагалактике и в других измерениях и Сферах.                                         ОДИН  за  ВСЕХ  –  ВСЕ  за  ОДНОГО!!
Гражданство является Инструментом во внутреннем и внешнем развитии человека и важно учитывать общие интересы людей, частей в нас в целом, чтобы Человек-Гражданин-Партиец, как политик, как управленец, коллективным потенциалом всех частей, являя ИВО, мог развернуть новую политическую задачу и Части и сам Человек смог свободно переходят в следующий Архетип материи.
Организацией ИВДИВО Политическая партия мы Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца фиксируемся на Компетенцию Воли, а Компетенция Воли из Огня Воскрешения выводит Частность Воскрешения. Важно увидеть Политику как Внутреннее Преображение, чтобы потом этими Частностями Воскресла внешняя Жизнь, отрываясь от старого Духа с преображением Тела.
Воскрешение – полнота Единства с Отцом и, следовательно, Политическая партия ИВО ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми Воскрешает нас каждого и всех!

