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Правило ИВО (тезисы)

         Можно рассматривать Правило ИВО (33) как Частность, принадлежащая к 33 горизонту, соотносящуюся с Движением, Веществом, Бинарикой, Пламикой, Совершенной Пламенностью, Бинарическим телом ИВО, Телом Правила ИВО, Поядающим Огнем ИВО и Психодинамикой.
Правило - это определённая регуляция деятельности. По-латински, regule – это правило. Правило не может не быть регуляторным, если взять смысловой корень латинского языка.
В науке нет распознания Правила; как регулирующее действие - это есть, но это больше философски.

Правило формирует некое постепенное складывание понятий, смыслов, каких-то концепций на те, или иные действия. Набором тех или иных действий, тех или иных понятий, тех или иных концептов складывается в постоянное регулирующее естественное действие, и оно становится естественным. И как только это естественное действие устоялось или пониманием его - набором понимания, набором понятия, набором смыслов и отрегулировало тот или иной процесс, оно становится Правилом.

Правила – это набор понятий, или категорий, или смыслов, но они упорядочены, складывают систему, она становится цельной, то есть система переходит в цельность, схлопывается – и появляется Правило

 Включается пра-, как запись чего-то, и эти порядки будут основаны на пониманиях, или понятиях, то есть каждый порядок это набор понятий, или каждый порядок - это набор категорий, или каждый порядок - это набор смыслов, то есть все нижестоящие Частности здесь работают. Порядок набора Частностей и несколько порядков набора Частностей, связанных из системы в одно целое. Вначале из целостных понятий они переходят в Правило, а потом набор Правил, как целостных порядков. 

Можно правила преодолеть? Можно. И вот здесь возникает два концепта, когда я действую правилом, работает психодинамика, а когда мне надо преодолеть правило и оно устарело, правила периодически устаревают, и вот это преодоление устаревших правил фактически формируются Поядающим огнём.
То есть, смысл Поядающего Огня – это завершение старых правил и высвобождение этого потенциала для новых правил. 
Набор правил приводит к компакту. Когда набор правил становится устоявшимся, рождается компакт, где мы уже не обсуждаем отдельные правила.
Более высокий уровень правил – это матрица, голографическая, где  набор компактов образует устойчивую матрицу. Это более высокий уровень, где мы уже не видим правила и не всегда видим компакт. Эти матрицы уже очень жёстко действуют с этими компактами на нас.
Над матрицами более высокий уровень – это система, систематизация на уровне Начала. Систематизация нескольких матриц между собой. И чтобы выйти на более высокую систематизацию своего развития, надо переформатировать матрицу. 
И вершина всего этого, когда набор систем образует одну аксиому. Аксиома – это только так и никак иначе. И мы не видим, что в этой аксиоме набор систем разного количества, в этих системах разные компакты, а в этих компактах – наборы правил. Мы видим одну аксиому, но за ней вот эта масса. Вершина любого правила – это аксиома.  Правила окончательно растворяются в аксиоме.
Психодинамика – это набор действий, и для правил – один набор действий, для компакта – другой, для матрицы – третий, для системы – четвёртый, для аксиомы – пятый. То есть это совершенно разная психодинамика действий. Потому что психодинамика – это горизонт Огня Правил и такой части как Поядающий Огонь.
Понятно, почему тут стоит Поядающий Огонь. Чтобы распаять компакты, распаять матрицы, уже намертво сложенные во мне, даже правильные матрицы, высокие матрицы.



