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ПРАЗДНИК ИВДИВО 

 «Служа другим, восходишь сам» 
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	Праздник ИВДИВО – это достижение ИВДИВО, всех его подразделений, всех Должностно Полномочных – это реализация Служения каждого, это подарок Отца. 
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	Любой Праздник – Это итоговая работа Отца и Матери. Это достижение в ИВДИВО.
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	[bookmark: _GoBack]Праздник ИВДИВО – это слиянность, наполненность Изначально Вышестоящим Отцом, стяжание и развёртывание Ядра Праздника (Ядро Праздника фиксируется на Ядро Синтеза Вечного Человека Синтез Синтеза ИВО у ДП), Парадигмы Праздника, Тезы Праздника, Инструментов Праздника складывание, развёртывание Праздничной среды, где на праздник всегда является Изначально Вышестоящий Отец и развёртываются какие-то новые возможности для Человечества.
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	Проведением Праздника ИВДИВО мы, являясь Источником Любви ИВО, делясь Радостью со всем Иерархическим составом Подразделения ИВДИВО, с Полномочными, со всеми гражданами, пребывающими на территории, фиксируем ИВАС физически собою на территории Подразделения ИВДИВО и являем Синтез Любви ИВО Учителем Синтеза.
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	Праздник ИВДИВО — это когда Отец нам направляет новые Стандарты. Любой праздник – это обновление новых Стандартов, которые нам направляет Отец. Праздник — это, степень открытости для изменений. Это итог цикла. Каждый праздник – это, акцент. Любой праздник – это усиление.   
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	В Праздник даются большие возможности. Любой праздник – это вопрос: чем ты реализуешься в этот день. Какие Перспективы роста и развития ты видишь для себя, для подразделения, для населения.
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	Эманациями, репликациями Праздничного Огня ИВО развертывается Праздничная Атмосфера, которая вспыхивает и постоянно поддерживается на протяжении Праздника, развёртывается Атмосфера Радости, сопереживания Огню ИВО.
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	На каждый Праздник ИВДИВО готовится зал, собирается вся Иерархия, активируются Силы, активируется ОКО, развёртываются Эталоны и есть возможность, пообщаться с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВО, проникнуться Извечно-всеедино-октавно-метагалактически-планетарым Искусством, Культурой, Цивилизованностью Обществом Иерархии Равных. Есть возможность расшифровать праздничное обращение ИВО, в котором одновременно и напутствие, и какая-то рекомендация, одновременно какое-то вдохновение, пожелания, какие-то заветы.
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	На Празднике, входя в светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом, ИВАС даётся фора обсудить волнующие вопросы по Должностным Полномочиям или личные, даётся фора максимально прожить Атмосферу праздничного зала Отца. 
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	Каждый Праздник ИВДИВО — это один из способов отдачи и фиксации новых Эталонов.  Изначально Вышестоящий Отец, направляет в ИВДИВО Подразделения, в ИВДИВО каждого технологию новой фиксации Высших Эталонов. И этим занимаются в ИВДИВО Учителя Синтеза. На самом деле Учителя Синтеза — это мастера Праздников. У них задача: отдать новые Эталоны! 
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	Праздник – это пиковый момент, когда мы входим в состояние возможностей и, если не участвуем в праздничных мероприятиях, то возможности в Праздниках, и все те условия Синтеза, которые Отец от ИВДИВО фиксирует на Праздник в физическое время, организовывая встречи, работу, практики, которые усиливаются в разы – мы упускаем и пропускаем. 
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	Ответственный за проведение Праздников в ИВДИВО ИВАС Юлий, для более глубокого вхождения в атмосферу Праздника ИВДИВО имеет такой инструмент, как Камертон, помогающий сонастроить развернутую нами праздничную среду с атмосферой праздничного зала Изначально Вышестоящего Отца.
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	Ответственный за проведение Праздников в Подразделении - является Глава организаций праздничных мероприятий ИВДИВО. Он эманирует праздничные Ядра и через этого ответственного идёт определенное количество Ядер Праздника от Отца напрямую, реализацией Сути Праздника, населению территории подразделения ИВДИВО для их развития.
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	В Праздник обновляются, преображаются, растут и развиваются Части каждого и это возможно только в коллективе, когда мы командно что-то делаем идёт обмен возможностей в Практике только теми Частями, которые у нас задействованы.
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	В Праздник обновляется, преображается ИВДИВО в целом, ИВДИВО каждого, Ядро Должностно Полномочного ИВО, обновляются, преображаются Ядра Синтеза ИВО, стяжённые, возожжённые, подаренные ИВО.
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	На Празднике мы учимся общению с Иерархией ИВО и Изначально Вышестоящим Отцом, учимся принимать подарки от ИВАС и Изначально Вышестоящего Отца, и самим дарить. Например, визуализировать цветы, высаживание на праздник аллеи в Экополюсах Планеты Земля, проявлять Творчество с ИВАС и ИВО.  
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	На праздник стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
5,5 млн (количество Граждан территории) Искр Синтеза и Огня ИВО* 24(количество присутствующих на Празднике) по теме Праздника;
70 Капель Синтеза и Огня ИВО* 70(количество ДП в Столпе подразделения) по теме Праздника;
5,5 млн Единиц Синтеза (количество Граждан территории * 24(количество присутствующих на Празднике) по теме Праздника;
5,5 млн (количество Граждан территории) * 24(количество присутствующих на Празднике) Пакетов Праздничных Ивдивностей и Условий по теме Праздника;

Изменись сам и тысячи изменятся!
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