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Разработка огня Фа и поиск методов применения огня Фа заставили задуматься об итоговом эффекте Фа, о том, как мы действуем этим огнём, как и куда направляем его. 
Один из методов применения Фа – выйти из огня Подразделения, перейти к ИВАС Иосифу в Высшую Школу Синтеза и стяжать у ИВАС Иосифа методы применения Огня Фа.
 Разрабатываясь Синтезом  Воли ИВО, добиваться фиксации ядра Фа в Столпе. Разработать телесный психодинамический эффект «ныряния» в Хум ИВО Огнём Фа, научиться пересинтезированию – от Движения до  Синтеза ИВО.  Этим психодинамическим действием можно выйти на фиксацию огня Аватара Ипостаси – телом Полномочий – по должности Компетентного. Этот промежуточный итог помогает разворачивать Огонь Фа Философии ИВО, Энциклопедии ИВО, Парадигмы ИВО, Учения ИВО, записи которых могут развернуться во внешнее ИВДИВО, которым занимается Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца.
Огнём Фа, синтезировав все индивидуальные Фа, можно войти в командную Волю, синтезировав виды Воли ИВО по восьмерице Частей: метагалактических, октавных, всеединых, извечных, архетипических, совершенных, однородных и неизреченных,  разработав Волю ракурсом антропности и наработав Волю Синтезом Я-Настоящего по четырём выражениям: Воли ИВАС Кут Хуми, Воли Аватара Синтеза ИВАС Кут Хуми по Должностной компетенции, Воли ИВДИВО Подразделения на реальную специфику Подразделения и Воли ИВО. 
Синтез ИВО позволяет пересинтезировать наработанный Синтез Воли, повысить её концентрацию выражением Огня, потому что Воля Должностно Полномочного  - это Огонь ИВО и ИВАС в пути ведения Организации ИВАС Кут Хуми в ИВДИВО. Путь – это явление динамики однородного Синтеза Воли ИВО, Аватара Ипостаси ИВО в физическом теле и физическим телом степени ИВДИВО-реализации Плана Синтеза ИВО. Динамика однородного Синтеза – это постоянное течение синтеза Ядер Синтеза в обновляемом Синтез Синтезе ИВО ИВДИВО как процессе обучения им и применения его в реализации синтеза четырёх жизней и разработке потенциалов антропности, синтез-архитипичности ИВДИВО. 
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