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               Провидение Человечности Экономики явлением Знаний Этики ИВО.

                     Не имея доступа к изначальным знаниям,
                                                                    человек как парусник в открытом море
 без руля управления. (Учёный Мальцев О.В.)

Провидение – это умение видеть перспективу, способность предполагать продолжение  процесса  и предвидеть его результат. Провидение складывается синтезом Знаний,  который человек имеет. Чем больше Знаний у Человека в какой-либо области, тем он  более профессионален в своей деятельности. Накопленный опыт позволяет специалисту  спрогнозировать дальнейшие действия для  успешного  завершения любого дела. 
Например, врач, который может поставить правильный диагноз и дать рекомендации пациенту до полного выздоровления. Или это учитель, который найдёт подход к каждому ребёнку и даст ему  необходимые знания по своему предмету.
             Знание своего дела или любого дела, за которое мы берёмся, предполагает  явление Человечности. Без  соответствующих знаний  наши действия будут нести низкое качество, или  даже негативные последствия. 
  Человека отличает в первую очередь умение мыслить, то есть оперировать Знаниями, но вначале важно получить  к ним доступ.
 Что есть Изначальные Знания?  Это  Знания  Изначально Вышестоящего Отца, которые Человек добывает своим трудом, своей устремлённостью к знаниям. И примером посвящённости в эти Знания являются учёные, философы, исследователи, историки, правители,  и так далее,  люди, которые несли Человечеству новую Мудрость, новое образование во все времена. Это Циолковский,  Пётр Первый, Ломоносов, Менделеев  и многие другие Посвящённые разных эпох.
 Знания  Изначально Вышестоящего Отца - это проявление  Этики Отца нами. И если  мы применяем Знания отцовские, то  через это выражаем  мораль и нравственность  Отца своей жизнью.  Человек, опирающийся на  Знания Отца, знает, как правильно, то  есть, гармонично,  взаимодействовать с Миром,  Реальностью , людьми, растениями, животными и прочими существами.
  Этика  Отца  не позволяет потребительски относиться ни к природе, ни к миру, ни к другим людям, ни даже к собственному телу. Она учит человека понимать своё Физическое Тело, его запросы и возможности. Придерживаясь этических стандартов, принимая  этические принципы, опираясь на этические нормы, человек приобретает обратную связь с миром. 
Этика, развёртываемая на Провидении Знаний Изначально Вышестоящего Отца – это этика восхождения, этика достижений, этика человечного творчества и творческого совершенствования человечности человека. Это – этика добродетельного участия и приношения даров на алтарь человечества. 
Экономика непосредственно связана с Этикой Отца. Экономика как законы Дома (эко – Дом, номос – Закон) приводит к Знанию и Исследованию Материи, находящейся внутри Дома Отца. Знание Законов Экономики — это знание фундаментальной организации материи   в результате человеческой деятельности. 
Современная экономическая теория требует полного пересмотра. Проблема современной науки экономики заключается в том, что классические теоретики крутятся вокруг старых форм, методов, инструментов, понятийности, категориального аппарата. Основанием предыдущей экономики являлось извлечение прибыли. 
Но мы начинаем жить Метагалактически, где формируется до восьмидесяти видов разных типологий Человека. То есть , речь идёт не о продолжении одного экономического подхода в виде только извлечения прибыли, что узко уже даже сейчас для разных групп населения, а явления множественного иерархического экономического развития каждого по его внутренне-внешним потребностям.
  В основу Экономики в новую Эпоху закладывается Человечность, то есть бережное отношение к новому явлению « Отец - Человек – Землянин».
Человечность – это явления,  присущие только Человеку, характеризующие его как Человека  и отличающие его от других существ. Но это не только его биологические внешние особенности ( руки, ноги,  голова и т.д. ). То есть, это не только подобие Отцу, а в первую очередь это внутренние накопления  соответствующие Образу Изначально Вышестоящего Отца.
 Целеполаганием хозяйственной деятельности Человека важным аспектом становится   созидание и творение новых благ, нового знания, новой красоты, новой материи, нового достоинства и качества жизни. 

Вывод:
          Пространство нравственных отношений исключительно обширно, оно обнимает все сферы внутреннего мира человека и все области его внешних социальных отношений. 
Всегда и везде человек может и должен стремиться к тому, чтобы вести себя с позиции Знаний Этики Отца и через это строить новые условия развития Экономики Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.

                                   Превозмогать себя и возвращаться к должному в себе ---
                                                                          вот что такое истинная человечность
Быть человечным или не быть —
                                                                                     это зависит только от нас самих.                                                                                                                                  (Конфуций)
 


