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ТЕЗИСЫ
ПСИХОДИНАМИЧЕСКИЙ ПОДХОД В РАЗВИТИИ ОТЕЦ-ЧЕЛОВЕК-СУБЪЕКТА

Повышение возможностей Отец-человек-субъекта разработкой внутренней динамической работоспособности напрямую зависит от того, как мы определяем, простраиваем и регулируем процессы действия избыточностями Пси Огня, Духа, Света и Энергии.  
Важно рассмотреть особенности специфики избыточности Пси Огня, Духа, Света и Энергии в разных Частях, увидеть особенности избыточности синтеза разных Частей, в их ИВДИВО-иерархическом взаимодействии, сложить системность психодинамических подходов для роста Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
Для этого необходимо определиться, что такое Психодинамический подход.
Одной из направленностей Науки Психодинамического Синтеза является горизонт Синтеза Пространства и Части Образтип, так как данную Науку развивает Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Ростислав.  Наблюдения, согласно особенностям данного горизонта, позволяют увидеть закономерности формирования и применения избыточности Пси.
Сама специфика слова «Образтип» предполагает иерархизацию и систематизацию. 
Контекст слова «тип» можно рассмотреть на примере организации материи, где из цельности мы сначала различаем виды материи, а далее они начинают организовываться между собой, выражаться друг в друге по определенным признакам, параметрам. Все 64 вида материи могут выражаться друг в друге, например, Ментальной Физикой в отображении физически реализованной мысли или Идейной Астраликой как чувство патриотизма. Так мы начинаем выходить на Типы Материи, что предполагает более сложные взаимосвязи и их результат.
Специфика Образтипа так же предполагает нелинейные, многоуровневые варианты сложения типологии в том числе психодинамического действия. 
Часть Образтип вырабатывает Частность Пространство. Если рассматривать 64-рицу Частностей от Синтеза до Движения ракурсом различения на Огонь и Материю по 32 позиции, то Пространство является Материей для Я-есмь. Я-есмь Отец-Человек-Субъекта записывается в его Пространство. В процессе разработки Я-есмь каждого ориентир фиксируется на 513-ю позицию – Я Настоящего. 
Я-есмь ориентировано на Я Настоящего, Образтип разворачивает Пространство по результату разработанности Я Есмь, которое как горизонт Духа предполагает обязательное действие или деятельность, результатом чего формируется самостоятельность Отец-Человек-Субъекта. «Пространство – среда, которая формируется по результату нашей самостоятельной деятельности» (23 Научно-Исследовательский Институт Человека). 
Например, Пространство четырёх Жизней, где сформированное Пространство является результатом деятельности Отец-Человек-Субъекта на основе Пси Избыточности Огня, Духа, Света, Энергии Я Настоящим, развернутое четырьмя вариантами действий.
Относительно Человеческой Жизни можно привести примеры реализации талантов каждого в раскрытии Я Настоящего созидательной деятельностью для человечества, когда Пси избыточностью Огня, Духа, Света, Энергии Человек находит занятие, профессию, дело, реализуя то чего им желает Изначально Вышестоящий Отец, сам желая и ставя в приоритет достижение желаемого, организует материю за счет ресурсов Пси избыточности в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.  Иногда бессознательным возжиганием и дееспособностью Я Настоящего, стимулирующего выработку Пси Избыточности на данную реализацию.
В Жизни Компетентного Применением Пси-Избыточности в раскрытии Я Настоящего происходит ИВДИВО-Иерархическая разработка в росте Компетенций реализуемым Поручение или Делом, в зависимости от ракурса действия от Посвященного до Отца. Результат возможен только с поэтапной обязательной внутренней практической работой в развитии и преображении своей содержательности на следующий ИВДИВО-Иерархический уровень. Тем самым Компетентным и нарабатывается Пси-Избыточность для реализации поставленных целей и задач в применении и наработке Компетенций.
В Жизни Полномочного наделенным на год от Изначально Вышестоящего Отца прямым Огнём и Синтезом Организации ИВДИВО Полномочный входит в динамику избыточности Пси. Прежде всего это осуществляется динамикой стяжания, преображения, явления тех возможностей, которые разворачивает сам Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящие Аватары данной Организацией и Частью. Сама разработанность телесности каждого Должностно Полномочного на проницаемость, концентрацию, плотность, заполненность, явление и эманацию Огня и Синтеза ракурсами горизонта по Должности определяет процент разработки Пси Избыточности.  Эта наработанность отражает коэффициент полезного действия в Организации ИВДИВО и Подразделения ИВДИВО Служения каждого. 
Жизнью Извечного происходит прямое течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и динамика Пси определяется Жизнью Синтезом, Синтезом из Ядер Синтеза, из Частей, Тел, динамикой данного Синтеза в цельности всех нижестоящих выражений Жизни.
Так же важно отметить что Наука Психодинамического Синтеза находится на 26-м горизонте в 32-рице Метагалактических Наук.
Характерными особенностями данного горизонта являются Синтез Репликации, Часть Омега, которую можно увидеть источником Избыточности Пси (Пси-ядро) и Организация ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца. Опираясь на эти данные, мы можем различить и классифицировать 16 психодинамических подходов в каждой из 16-ти Практик ИВДИВО-Развития для каждой из четырёх Жизней 64-ричной матрицей психодинамических подходов.
Для данной классификации очень важно учесть, что каждый из процессов формирования и реализации Пси Избыточности Отец-Человек-Субъектом прежде всего будет ориентирован на сам ИВДИВО.
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отражаясь индивидуально в каждом 448-й Частью ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина координирует процесс выработки Пси-среды в сфере ИВДИВО каждого между телом Отец-Человек-Субъекта и оболочками ИВДИВО по каждому из видов Жизни. Для координации действия Пси-Среды 64 вариантов психодинамических подходов основными факторами являются: включенность Отец-Человек-Субъекта в данный процесс ядерно и телесно; ИВДИВО-Иерархическая подготовка Отец-Человек-Субъекта; процессы, разворачивающиеся в ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами.
Следующим этапом действия Пси-среды в ИВДИВО является сложение новых процессов в самом ИВДИВО. Развитие Отец-человек-субъектов командой ИВДИВО количественно-качественно ростом подготовок, достижений, наработкой концентрации Огня и Синтеза способствует следующему расширению и развитию самого ИВДИВО.
Таким образом формирование Избыточности Пси Отец-Человек Субъекта исходит из Омеги, как Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, реализация Пси осуществляется сложенной состоятельностью Отец-Человек-Субъекта по принципу Образтипа как Материального выражения Я-есмь и Я Настоящего, записанного в Пространство каждого (Пространство Огня, Духа, Света и Энергии). Процесс формирования Психодинамического подхода координирует ИВДИВО разворачивая Пси-среду в сфере ИВДИВО каждого, и далее разработкой и реализацией Пси-Избыточности в ИВДИВО в целом командным ростом разворачивает новые возможности для каждого.


































