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ТЕЗИСЫ

РОЛЬ ОБЩИНЫ В РАЗВИТИИ ЧЕЛОВЕКА И ГРАЖДАНИНА

Община – предтеча гражданского общества.
Империя – пространство, где реализуется План Синтеза Отца по развитию цивилизации, а значит, жизни человечества, в том числе. 
Новый стандарт формы организации людей в социуме – Империя. Именно в ней между людьми развертывается Имперский Синтез, всё организующий наиболее эффективно, системно, в реализации Плана Синтеза ИВО, создавая среду, в которой люди могут сотрудничать, созидать, творить, не тратя силы, время, огонь на защиты друг от друга, а используя весь свой потенциал на созидание, творение своего жизненного пространства. 
Общинность – новый стандарт культуры строения социума. В первую очередь каждый общинен ИВ Отцу, потом ИВАС Кут Хуми, затем, при наличии определённого дела, общинны друг другу.
Когда мы сами генерим имперский Синтез в результате взаимодействия, в результате общинности, то естественным природным, состоянием человека возникает сотрудничество друг с другом, есть проявленный интерес каждого к каждому не как к личности из праздного любопытства, а как естественное уважение к другому, потому что другой воспринимается единицей, частностью Отца, продолжением Отца как такового, его дела. Принятие другого происходит в естестве самоорганизации человеческих контактов: взаимодействия как сопричастность к тому делу ИВО, которым каждый является индивидуальностью и тем самым ипостасен Отцу. И здесь не праздное любопытство в познании Отца, изучения его как «некоего объекта» познания, а интерес к его делу за счет пробуждения его делом в каждом. Результат этого дела мы не можем предположить. Как промежуточная цель – развитие цивилизации. Да, в этом есть творчество, как внутренняя свобода человека, которая позволит высвободить его потенциал, его творчество и генезис. Но об этом, о замыслах Отца, мы можем только предполагать. 
Здесь же интересно действовать вместе с Отцом как обучаясь у него, так и творя вместе общее дело из его Плана Синтеза ракурсом своего дела, своего интереса, своего мужества каждого, видя и понимая, что в цельности все дела каждого и есть общее дело ИВ Отца.  
Допустим, отставим в сторону общий, глобальный результат, ради чего все это, погрузимся в процесс – процесс жизни, процесс реализации замыслов, планов ИВО. И тогда все виды 32-х организаций – это и есть 32-рица деятельности человека в его взрастании (Расп. 2 п. 25), несущая все специфики, особенности, индивидуальности организации каждого человека. 
Если Конституция ИВО регламентирует, упорядочивает деятельность человека, показывая его перспективы развития с целью не только светского общения с ИВ Отцом, но и совместной деятельности с ИВ Отцом. А Община тогда – это то место, в которое люди приходят учиться этим навыкам: как общаться с Отцом и как действовать совместно с Отцом. А потому задача Должностно Полномочных – самим научиться это делать и затем уже доводить до остального человечества такие возможности, обучая таким способностям.
Первый шаг к Творению – отойти от действия привычками и войти в процесс творения здесь и сейчас. И первое на что может быть направлено творение – научение новым навыкам своих частностей. Людям сложно отойти от привычных действий, а практикование имперским инструментарием ускоряет процесс эволюционного развития.     
  
