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ТЕЗИСЫ
Сверхпассионарность
 Ипостасное Тело

 Ипостась – прямое явление Отца мерой подготовки Частей Человека в концентрации Творящего Синтеза Ипостасностью ИВ Отцу в творящем применению собою.  Отец есмь Огонь Поядающий. Для  Ипостаси Поядающий – это огонь сотворяющий созидающий и творящий.
Ипостасное Тело стяжаем на  15–м Си 3–го курса  Ипостаси.  Системы Ипостасного тела называются Стать.  Аппараты, отражая процессы, свойственные Ипостасному телу называются очень необычно – Тело духа.
В основе Ипостасного тела лежит Сверхпассионарность ИВ Отца. Ипостасное Тело ИВ Отец сотворил на основе Огня  Сверхпассионарности. Внутри Ипостасного Тела Ядро Огня Сверхпассионарности ИВО. Именно  этот Огонь и Синтез позволяют нам принимать любой Огонь и Синтез. который есть в Доме ИВ Отца, усваивая его наша телесность, как материя,  усваивает огненность по принципу Образа и подобия с теми видами материи, которые записаны  Синтезом ИВО в Огонь.
*Тело, как таковое это вершина организации любой материи. С одной стороны любое тело действует Духом и Волей как 15-я фундаментальность, а с другой стороны может действовать и энергией и светом и духом и Огнём.
ИВ Отец наделил Ипостасное тело Духом, способностью обрабатывать Огонь, принимать Огонь, а потом из этого растить следующие части и более высокие тела, которые смогут действовать Огнём, чтобы была Воля не только Духа, а ещё и Воля Огня. Источник Синтеза и Огня для нас и наших Частей сам ИВ Отец  и его Аватары.  Благодаря им, в Синтезе с ними Ипостасное тело помогает нам действовать Огнём, осваивать новые  архетипы Огня и Материи ИВДИВО. 
По видам материи, по ИВДИВО-полисам мы ходим принципом хождения Духом, меняя грань Огня, которым возжигается Ипостасное тело. 
Ипостасное тело, как часть,  принимает запредельный избыточный для нас,  Огонь и Синтез за счёт Иерархизаций. Иерархизации как прямой контакт, прямая выразимость ИВ Аватаров Си и Аватаров Си ИВО. Запредельный Огонь это прежде всего, вышестоящий для нас, Огонь и Синтез ИВО.  И в этом Огне идёт перестройка развитие самого Ипостасного тела,  законом Подобия мы можем настроиться на ИВ Отца и его Аватаров.
Сверхпассионарность в основе волевой активности и заряда нашего физического тела в синтезе тел, что действуют в нём.
Когда проходим  Синтез из нас во вне чаще выплёскивается энергия вплоть до Пассионарности, что позволяет действовать в пределах того, что у нас есть. А Сверхпассионарность в Ипостасном теле рождается всем, что есть между нами и ИВ Отцом или ИВАС и нами. То есть Пассионарность больше  формируется в горизонте, а Сверхпассионарность формируется по вертикали когда в нас  входит в избытке Огонь и Синтез ИВО, которого в нас не было. Сверхпассионарность в входит не только в ИВДИВО каждого, а доходит до телесности, прежде всего  это Ипостасное тело. 
Развитое, действующее Огнём  Ипостасное тело способно вырабатывать Сверхпасионарность. 
Практикуя развитие Частей 47-го горизонта в синтезе с ИВАС ИВО Фадей Елена,  Егор Стэвия,  Иордан Марианна преображаем  накопления духа. Таким образом ускоряем развитие каждого из нас и нашего Ипостасного тела,   Визического тела и ИВДИВО-тела Сверхпассионарности. Визика это вид организации материи Частей 47- горизонта. 
Входя в действие с Ипостасным телом, первое на,  что надо настроиться это просто не мешать ему. Необходимо  понять когда мы входим в избыточный Огонь и Синтез нам следует быть  наблюдательным, неотчуждённым, глубоко внимательным к тому, что в нас происходит и складывать, запоминать новый опыт.

                                                                                  По материалам 47-х Синтезов 2022 год. 
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