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ТЕЗИСЫ
СИНТЕЗНОЕ МИРОВОЕ ТЕЛО

Синтезное Мировое тело компактифицирует в себе все виды Синтеза, а компактификация – это исполнение закона диалектики: из количества, мы компактифицируем и формирую качество. Соответственно, включая такое явление, как Право перевода концентрации или концентрированного Синтеза в Синтезный мир. В каждом архетипе именно в Синтезном мире у нас есть ИВДИВО-полис Кут Хуми, здания подразделений, частные здания мирового выражения, частнослужебные здания. Так мы выходим на то, что компактификация Синтеза, который мы взяли на себя из пройденных Синтезов, переводит нас в Синтезный мир архетипа, где мы служим. 
Синтезное мировое тело обучает нас организации. Синтезное мировое тело – отстраивает и организует автоматическое выявление процессов синтезирования качества тез, качества станц, качества мыслеобразов, качества целей и задач, которыми мы охватываем объёмы Огней архетипов в Синтезных мирах, тем самым встраивая нас в понимание Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Синтезное мировое тело отстраивает на понимание Синтеза: «Я понимаю Синтез» Синтезным мировым телом. 
Синтезное мировое тело идеально изучает доклады, статьи, книги, разработки, технические изобретения, которые есть в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Синтез может быть изучен только Синтезом. Исходя из этого, цель Синтезного мирового тела – научить синтезироваться каждого из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезным мировым телом мы получаем самостоятельные поручения и дела у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, исполняемые в ночной синтез-деятельности.

