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Синтезобраз. Как он работает.
   Синтезобраз - синтез разный образов, разных частей. Почему Отец за основу формирования личности, индивидуальности взял Образы? Образ как таковой - это принцип итоговой физической реализации материи, т.е.  чтобы мы без ошибок или с минимальными ошибками формировались, направленно развивались по этому Образу, ориентировались как на маяк. Образ Отца – это достижение новой эпохи. Иначе мы долго будем развиваться, и можем уйти в сторону от этого маяка. Так погибали цивилизации. Это самое ценное достижение нашей цивилизации, т.е. наша физичность определяется Образом Отца. Отец творит себе подобных человеков, поддерживает источником жизни во всех воплощениях, формирует субъектность с одной стороны Я-есмь, как фундамент природно планами Отца, а с другой стороны нами самими. 
Синтезобраз до недавнего времени являлся продуктом записей частей в Духе, т.е. выражал всю ту деятельность, которую нарабатывали части. Другими словами Синтезобраз аккумулировал всё, что было записано в Духе, т.е. показывал кто ты Есмь. Синтезобраз следовал тому, что записано в Духе. Синтезобразу было сложно  справиться и менять записи Духа. 
А чем важен Синтезобраз сейчас? Он собирает из всех частей и формирует цельность, т.е. телесную выразимость организации всех частей друг с другом, как гармоничный дирижёр, и это остаётся, но Я-есмь переключается на Огонь Практик.
Собрать части, оформить, и чтоб был результат требуется Практикование. Задача следующая: ввести Практикование, всё что наработали Части и в Огне, и в Духе, и в Свете, и в Энергии. И фактически наш Синтезобраз будет разрабатывать части Практикой. И мы имеем новую позицию. Хочешь поменять свой Дух, найди новое Дело. Хочешь поменять свой Дух - поменяй Практику!
Синтезобраз  вводит в  новые Практики и тем самым меняет всё! А Практики – это действия, ведущие к результатам!
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