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ТЕЗИСЫ.
Служащий и Учёный: общее и частное.

Учёный и Служащий пересекаются в Созидании. И Учёный, и Служащий созидают Мир и Служат людям. При этом, Служащий и Учёный – Стратеги и аналитики, поскольку и и тому, и другому необходимо уметь мыслить на перспективу, а сегодняшние открытия иногда предвосхищают будущие события. 
Служащий вначале становится Учёным в бытовании, в пределах своей личной применённости, взращиванием учёности жизни собою – это Учёный Материи в Новой Эпохе. Второй вариант Учёного Новой Эпохи - Учёный Огня, но мы пока лишь на пути к нему.  
У Служащего Субъядерность усваивается Созиданием. Учёный же исследует Субъядерность.
Учёность — это естественная реализация Компетентности и дальше Полномочности. Служащий так же реализуется как Компетентным, так и Полномочным.
Каждый из нас должен быть Учёным по жизни. Но Служащий – это, прежде всего, профессионал своего дела, постоянно образовывающийся для улучшения своего мастерства. Учёный ВЫШЕ образования, поскольку это уже его внутреннее состояние.
Современный Учёный новой эпохи начинается с ядер Синтеза ИВО. Служащий начинается с ядер Абсолюта. 
Для Учёного важно овладеть синтезфизичностью, поскольку, накапливая синтезфизичность, Учёный получает на себя поток из огромного количества огнеобразов и стягивает их в свои части. Учёный в будущем сможет держать собою все доступные архетипы материи, тренироваться телами в Физическом теле своём, ходить ими по зданиям, экополисам, исследовать, как тела физически насыщают его. Служащий – отстройщик по видам организации материи в своём мире и отправляет организованное выражение отдаёт огонь Созидания на ситуацию, на технику, на технико-экономическое обоснование и т.п. Можно даже сказать, что сначала Служащий пройдёт по этому пути, открыв, таким образом, путь для Учёного. Хотя этот процесс может быть взаимным. 
И Служащий, и Учёный идут вверх Сознанием Истинности Разумом Генезиса и Истиной Мудрости.
В Новой Эпохе Учёный – это сначала Служащий. 
Служащий умеет вдохновлять. Учёный же вдохновляется самой Жизнью и при этом вдохновляет других на новые свершения.
Служащий материю созидает или перезаписывает, как и Учёный.
Служащий всегда принципиален и правдив Отцом. Учёный принципиален и правдив своими открытиями.


