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Тезисы
Совершенный Инструмент Изначально Вышестоящего Отца «Совершенная Индивидуальность» 
Инструмент Совершенная Индивидуальность 55 из 64-х Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, является инструментом Горизонта Части Парадигма ИВО, 23 Организации ИВДИВО О-м-п ИВДИВО Информация и Синтез Частностей ИВО, в выражении Частности Я-Есмь.
 Индивидуальность-это универсализация всего во всем в нас. Индивидуальность оформляется нашим Духом, накоплениями, нашими наработками, нашим выражением, а кто мы сейчас? На чём основывается Я-Есмь, чем оформлено? Что в основе нашей Парадигмы, чем она строится? Компиляцией всего этого и строится наша Индивидуальность как Человека. 
Совершенная Индивидуальность— это прямой фрагмент Индивидуальности Изначально Вышестоящего Отца, способствующий формированию во внутреннем мире нашей Индивидуальности более высокого уровня. Через Совершенную Индивидуальность как инструмент ИВ Отец может работать с нами во внутреннем мире, давая нам возможность отстроить свою Парадигму 16-рично от Человека до Отца. Каждый раз синтезируя и развёртывая во внутреннем мире «Совершенную Индивидуальность» мы вырабатываем новый метод развития, реализации нас как Должностно Полномочных, из внутреннего реализуясь как Аватар делом Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенствуя свою Индивидуальность, мы и реализуем принцип «Первый среди равных», отстраивая Я-Есмь более высокой по отношению к нам Парадигмой, тем самым выводя нашу эволюцию на новый уровень и формируя среду внутреннего мира 64-мя методами развития 64 Инструментов как Совершенных свойств и качеств Изначально Вышестоящего Отца, данных нам для сравнения, «а как должно быть»?  Как сформирован Внутренний Мир Отца? 
Сейчас, с введением четырёх Жизней, мы имеем возможность отстроить 4-ричную Индивидуальность Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного как Совершенную Индивидуальность Синтеза всех наших лучших накоплений Духа, основанной на информации вечности в нас и Совершенными Инструментами как вершинными состояниями наших Частностей, но уже четырьмя жизнями.  


