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ТЕЗИСЫ
СОЗНАНИЕ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА РОСТОМ И РАЗВИТИЕМ КАЖДОГО ДОЛЖНОСТНО ПОЛНОМОЧНОГО В ПОДРАЗДЕЛЕНИИ СЛУЖЕНИЯ

Сознание Изначально Вышестоящего Отца Каждого – это глубина взгляда, мысли, смыслов, образов мировоззрения каждого ракурсом напахтанной мудрости созерцанием творения Изначально Вышестоящим Отцом.
Эта глубина разворачивается Сознанием в каждом подразделении, в каждой команде. Каждый Должностно Полномочный, научаясь ипостасить Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, возжигает Сознание Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире и проживает эту глубину Извечного пахтанием Мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь жизнью Человека, каждый Должностно Полномочный входит в жизнь Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом жизни человека, разворачивая каждому человеку-землянину внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И, разрабатываясь 4-я жизнями: жизнью Человека, Компетентного ИВДИВО, Полномочного ИВДИВО и Извечного, Должностно Полномочный открывает в себе истинное Сознание Изначально Вышестоящего Отца, Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца, раскрывая во внутреннем мире человека Мудрость Изначально Вышестоящего Отца реплицируя каждому человеку-землянину сердечность и любовь  Изначально Вышестоящего Отца.

