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ТЕЗИСЫ
СОЗНАНИЕ ЧЕЛОВЕКА

Сознание Человека – это мощный двигатель реализации жизни: живёте ли вы жизнью Человека, Посвящённого, Служащего или Владыки.
В Сознании каждого происходят очень важные процессы осмысления, восприятия жизни и возможность делать шаги – шаги преодоления, шаги в перспективу, шаги к раскрытию себя, к развёртке, познанию своего внутреннего мира.
Сознание даёт каждому взгляд, даёт возможность созерцать, творить.
Каждый начинает видеть окружающий мир глубиной мировоззрения внутреннего мира. Душа, развёртываясь всему миру,  начинает любоваться красотой, созданной Изначально Вышестоящим Отцом и воспринимать, что ты сам и каждый живущий на этой планете очень важен и очень ценен Изначально Вышестоящему Отцу. Каждый начинает чувствовать мощь, движение, пламя, возрождение каждой клеточкой организма, начинает чувствовать, что каждый человек есмь Космос и всё в нём неотъемлемо от Вселенной  и что каждый есмь Изначально Вышестоящий Отец.
Развернув Мировоззрение Оком Изначально Вышестоящего Отца, Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивается созерцание истинного предназначения течения жизни, сопереживание Изначально Вышестоящему Отцу, любовь и творение Изначально Вышестоящего Отца. И каждый человек, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу обретает благость Изначально Вышестоящего Отца, что разворачивает каждому сверхпассионарность каждому новому творению Человека и окружающая среда начинает преображаться новыми мыслями, новыми смыслами, новыми творениями.
[bookmark: _GoBack]И течением каждого воплощения складывается Дружба с Изначально Вышестоящим Отцом развёртыванием в каждом Мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца ростом и развитием Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

