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ТЕЗИСЫ

СОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА ИВО

Есть такой Стандарт, что Физическое тело, в первую очередь, живёт не биологией, а состоянием. Внутреннее состояние, которое мы несём собою, определяет степень, качество, здоровое состояние нашей биологии. Поэтому, когда мы начинаем заниматься биологией, это будет временным эффектом, потому что вначале нужно заниматься состоянием.
Чтобы увидеть, что есть состояние, в первую очередь, обращаем внимание на позу Физического Тела по жизни. Пока Человек не поменяет внутреннее состояние, из позы его не вывести. Очень легко увидеть по нашим позам внутреннее состояние накопленности субстанционности нашего тела, и состояние зависит от внутренней субстанционности каждого.
Субстанционность – это элемент стандарта реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца в том или ином виде материи, то есть, это реализация множественности элементов физики, эфирики, астралики, менталики и так далее. И получается, что мы Физическим Телом накапливаем эту субстанционность множественностью элементов разнообразия материи.
В синтезе 64-х видов материи Есмическая материя является главной для Физического Тела, так, как это та материя, которая строит Физическое Тело. Есмический Огонь растворяет все заструктуренные состояния. Даже если маленький блок – идёт полное растворение и у тела становится эластичное состояние, когда Огонь свободно начинает истекать по всему телу. Огонь Есмики – это очень сильный Огонь и очень высокая плотность для выравнивания состояния в Физическом Теле.
Для наработки состоятельности Физического Тела ракурсом субстанционности в координации с ИВАС Иосифом посещаем Залы Высшей Школы Синтеза ИВО и Залы развития Физического Тела ИВО в разных архетипах ИВДИВО, насыщаясь и проникаясь средой и всеми параметрами Синтезом Воли ИВО. В синтезе с ИВАС Славией входим в проникновенность среды Отдела Воли ИВО в разных архетипах ИВДИВО Синтезом Прафизического Тела ИВО. В достижении более эффективных действий данным ракурсом, возжигаемся применением 64-х Инструментов ИВО с акцентом активации Совершенной Аватарскости и Совершенного Тела ИВО.
Входя в глубину развития состоятельности Физического Тела ИВО обращаем внимание на разработанность Систем – Стать красоты, Аппаратов – Тело синтезначала, Частностей – Созидание-воля. И так же входим в сонастройку 512-рицы Телесных Систем Физического Тела. Например, входя в дуумвиратность двух тел: Архетипического Метагалактического Физического Тела ИВО и Архетипического Октавного Физического Тела ИВО, сонастраиваем и синтезируем 512 Телесных Систем в частности и цельно. 
В частности, стяжаем и синтезируем каждую из первых 32-х телесных систем (с 512-й по 480-ю):
· 512-ю Телесную систему Мозга Изначально Вышестоящего Отца Архетипического Метагалактического Физического Тела ИВО с 512-й телесной системой Мозга Изначально Вышестоящего Отца Архетипического Октавного Физического Тела ИВО.
· 511-ю Телесную систему Организма Изначально Вышестоящего Отца Архетипического Метагалактического Физического Тела ИВО с 511-й телесной системой Организма Изначально Вышестоящего Отца Архетипического Октавного Физического Тела ИВО.
· 510-ю Лицевую телесную систему Изначально Вышестоящего Отца Архетипического Метагалактического Физического Тела ИВО с 510-й Лицевой телесной системой Изначально Вышестоящего Отца Архетипического Октавного Физического Тела ИВО.
и так далее до 480-й телесной системы, включительно.
В цельности можем стяжать и синтезировать с 481-й по первую телесную систему, разрабатывая состоятельность Физического Тела ИВО.
Физическое Тело ИВО – это ещё и состояние Духа ИВО. И очень важно насытить Тело Духа в синтезе с Физическим Телом ИВО пятью состояниями Духа: Вольницей, Волевитостью, Освобождённостью, Синтезируемостью Духом и Творением Духа, входя в развёртывание пяти состояний Духа естественной Жизнью от Человека до Отца ИВО во Всеединстве и Извечности реализации Отцовским Духом.
С переходом ИВДИВО на Извечно-Всеедино-Октавно-Метагалактически-Планетарное-ИВДИВО развитие Вечным Сверхкосмосом ИВО получаем многовариативную возможность роста и дееспособности состоятельностью Физического Тела ИВО десяти видов: от Метагалактического Физического Тела ИВО до Высшего Физического Тела ИВО. 
Так же входим в основность форы абсолютностью развития телесной состоятельности Жизнью Человека, Жизнью Компетентного, Жизнью Полномочного и Жизнью Извечного ИВО.
Внутренняя устойчивость Физического тела нарабатывается 16-рицей телесной эталонности: от Естественности до Стати. И этим ракурсом можем войти в парадигмальность организации, развития и реализации состоятельности Физического Тела ИВО:
16. Синтезом Стати Неотчуждённой Состоятельности Физического Тела ИВО
15. Категорией Изысканности Неисповедимой Состоятельности Физического Тела ИВО
14. Тезой Виртуозности Неизречённой Состоятельности Физического Тела ИВО
13. Эталоном Эталонности Фундаментальной Состоятельности Физического Тела ИВО
12. Познанием Элегантности Всеединой Состоятельности Физического Тела ИВО
11. Определением Основности Предельной Состоятельности Физического Тела ИВО
10. Пониманием Очарования Иерархичной Состоятельности Физического Тела ИВО
09. Анализом Катарсиса Всеобщей Состоятельности Физического Тела ИВО
08. Симатикой Изящества Цельной Состоятельности Физического Тела ИВО
07. Гипостасисом Инсайта Синтезной Состоятельности Физического Тела ИВО
06. Соображением Сканирования Несоизмеримой Состоятельности Физического Тела ИВО
05. Осмыслением Благости Всеобъемлющей Состоятельности Физического Тела ИВО
04. Рассуждением Вкуса Единой Состоятельности Физического Тела ИВО
03. Различением Эмпатии Частной Состоятельности Физического Тела ИВО
02. Распознанием Утончённости Особенной Состоятельности Физического Тела ИВО
01. Изучением Естественности Общей Состоятельности Физического Тела ИВО
Парадигма даёт цельность и этим входим в явление цельной состоятельности Физического Тела ИВО в синтезе десяти видов Частей ИВО, в синтезе тел Человека девяти видов, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, где парадигмально Человек устремляется Стать Отцом, как вершинным видом Человека. 

