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Специфика Инструмента Совершенного Тела
Специфика Инструмента Совершенного Тела в том, что, когда вы начинаете им действовать этим Инструментом, происходит запись Огня, Синтеза, Любви и любого достигнутого опыта во все виды тел. 
И, когда вы начинаете возжигать Совершенное Тело Отца, то данный Инструмент доводит любой опыт и любой результат до всех видов тел, которые у вас есть.
Совершенное Тело – это Инструмент, который ведёт учёт всех наших тел, – всех тел, которые мы стяжаем, всех тел, которые у нас появляются, всех тел, которые мы воспитываем и потом отпускаем.  И Совершенное Тело Инструмент пишет весь опыт всех ваших тел.
Данный Инструмент  активирует в нас какие-то, возможно забытые или какие-то тела, которые мы отправили глубоко в полку и сказали, что когда-нибудь потом. Отец говорит: «Не когда-нибудь потом, а сейчас. Потому что Вечность проистекает в тебе сейчас». Значит, концентрация Совершенного Тела, в том числе выявляются и исполняются Инструментом те дела, которые в телах накопились и ждут или ждали исполнения.
Совершенное Тело Инструмент – это как раз Воля и Дух, и Совершенным Телом Изначально Вышестоящего Отца пишется Воля и Дух в воле каждого из нас.  
Тело владеет волевитостью.  Совершенное Тело  как Инструмент ИВО даёт сборку Синтеза телесности ИВО в 47-ми Архетипических Метагалактиках и является вершиной телесной подготовки ИВО в его 47-ми архетипических выражениях и для Отца это Тело, которым Он действует в соответствующей Архетипической Метагалактике.
Соответственно Инструмент Совершенное Тело  что делает? – Он собирает характеристики Тел ИВО в разных Архетипических Метагалактиках и помогает нам спеч эти характеристики между собой и вывести какое-то волевитое состояние в нашем теле и преобразить его. За счёт чего идёт трансвизирование и преображение нашей телесности – за счёт более высокой выразимости телесности Отца в нас.
Инструментом Совершенное Тело помогает раскладывать, распределять  Волю ИВО однородностью распределения Синтеза ИВО в теле Служащего внутри себя, Посвящённого внутри себя и Человека внутри себя осуществлением в разных видах субъектности кин и синтеза нас. За счёт этого мы однородно взрастаем в Отце, и эта однородность даёт нам состояние своевременности. И когда мы в однородности взрастания, тогда у нас всё однородно на одном уровне подтягивается и растёт. Это хороший принцип Воли и телесного развития.
И Совершенное Тело как Инструмент будет давать нам возможность равностную раскладку во всём, оно раскладывает Синтез, стяжаемый на любой процесс у Отца на всю 8-рицу от Отца до Человека, – и у нас не происходит перекоса. И мы равностно во всех аспектах в Воле ИВО можем расти. Воля однородно покрывает всю 8-рицу в нашем теле, за счёт чего на все эти восемь показателей всегда вырабатывается необходимый объём Синтеза.
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