Изначально Вышестоящий Дом
Изначально Вышестоящего Отца

Тезисы ИВДИВО
                                                                                                          Вильховая Разиля Вакифовна,
       Учительница ИВО Управления Эфтического тела ИВО ИВАС Октана ИВАС Кут Хуми,
                                                                                      Подразделение ИВДИВО Москва, Россия

Способности  материи Эфтики и Эфтического тела ИВО.

Есть люди, которые притягивают к себе: к ним хочется подойти, пообщаться, обнять, пойти в гости, вести общий бизнес – это результат эманаций нашего тела. Материя Эфтика и Эфтическое тело ИВО организуют волны эманаций. У каждой Части есть определённая волна. И когда происходит синтезирование волн, то получается совершенно другой потенциал действия частями. Эфтика организует, калибрует волновые эффекты эманаций и настраивает на волну Отца. В критический момент, когда нам плохо, нужно возжигаться Эфтическим телом и настраиваться на волну Отца, тогда синтез волн наших частей усилится многократно потенциалом Отца. Только нужно тренироваться, чтобы быть в волновом постоянстве с Отцом. Эфтика сонастраивает одномоментно на всю иерархию. Когда мы заходим в зал ИВДИВО, Эфтическое тело первым впитывает Огонь ИВАС и настраивается на впитывание  эманаций ИВАС. 
Эфтическое тело принимает от нас эманации и начинает эти эманации встраивать в нашу Жизнь. Вы подумали, отэманировали, это вписалось в материю. Вы загорелись идеей, эманируете, это начинает зажигать других людей, они начинают вдохновляться вашей идеей. Также вы можете стяжать Синтез Эфтики на разработку каких-то целей, достижений, то есть всего того, что вы хотите, чтобы материя впитывала  ваши устремления, а потом к вам тянулись блага, которые вам нужны. В этом случае надо стяжать условия, огонь на развитие, достижение чего-то конкретного, при этом обязательно следует проговаривать желаемое. 
Таким образом, Эфтика – материя, с помощью которой можно записывать в Частности. Нужно стяжать и разрабатывать 64 вида Эфтики ИВО: от эманации Движения до эманации Синтеза. И тогда вы будете проживать, что вы мудры, волевы или чувствовать эманацию красоты. Часть Эфтическое тело ИВО относится к 18-му  горизонту, она разрабатывается  ракурсом 16-рицы ИВДИВО-Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО. Когда у вас эта часть активна и эффективно работает, тогда людям с вами будет находиться  комфортно и приятно. И чем больше будем проникаться позитивными, ответственными, нужными мыслями, стяжая и проговаривая их,  тем больше полезных, сознательных, правильных эманаций будем направлять всем гражданам Планеты Земля для развития каждого, страны и Планеты в целом, для мирного сосуществования всех и везде.

                                                                                                                            Москва, 29.03.2024.
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