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Первое, уважать Служение, то есть видеть его значимость и, если надо подталкивать, прямо подталкивать. Потому, что для Служения очень важно, что? — Пробуждение. Для Служения важно Пробуждение 4 – 7. 
В чём метасмысл Служения? То есть «над-», пристройка вот этого состояния, сегодня это «пра-»
Учиться служить Телом! Новая эпоха — эпоха физического тела. То есть нужно встроиться в состояние Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Служение — это оперативное общение. Не может быть служения, когда я весь день служу, и только в конце вечером пообщаюсь с Владыкой на основании того, что я тут наслужил. Служение — это оперативное общение с Владыкой тут же. Что-то произошло, что-то случилось, к чему-то пришёл, какой-то вывод сделал, куда-то вошёл, что-то развернул, просто сложил какой-то новый взгляд, новую мысль, тут же идёт оперативное общение с Аватаром Синтеза. 
Оперативное общение Служением идёт только, только телами, только телами! Даже в Огне Идеи есть фрагмент Воли, потому что она фиксируется на состоянии условий чего? Воли как атмичности действия. Значит, в любом явлении каждого тела, включается внутренняя воля. 
Значит, Служение начинается только с тела.
Как гласит цитата ИВАС Иосифа: «Служение — это больше, чем вы можете».


