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	Тезис	

	ИВДИВО-Энергопотенциала занимается развитием потенциала человека, компетентного, полномочного и извечного во всех его сферах жизни, в энергии, свете, духе и огне, соответственно, которые мы стяжаем, распределяем применяем организуем в служении и в жизни. В масштабе стран энергопотенциал это ещё экономика стран, И энергопотенциал в экономику включается как часть. 
	Разработка ИВДИВО-Энергопотенциала это взаимодействие с ИВДИВО-Иерархией, это разработка частей, систем, аппаратов, частностей и т.д. 
	ИВДИВО-Энергопотенциала это обобщающий потенциал всего ИВДИВО в развитии ИВДИВО-Энергопотенциала каждого из нас.
	Расширение заработной платы человека, зависит от того как он взаимодействует с Отцом с Аватарами Синтеза. Насколько мы умеем что-то исполнять. То что есть что нам дано и оно такое какое оно есть. А есть ещё то, что нам даёт дополнительно Отец и Аватары Синтеза. И оно расширяет наши возможности, в таких пределах, о котором можно только мечтать. 
 	Иерархия – «сделай сам», только «сделай сам», как правильно, как нужно. А перед Вершением идёт как раз та самая Практика и Могущество. И вот оно, в синтезе: Практика и Могущество выходит на Вершение. На горизонте Вершения Человек-Служащий. Вот он, принцип Служения, когда ты на месте собираешь или оформляешь данные, чтобы перестроиться, переключиться.
	 Вопрос энергопотенциала – Человек-Посвящённый практикой Теургии. И он отстраивает в нас всё эволюционно. Энергопотенциал очень хорошо в нас активирует все виды практик. Мы начинаем искать всё, что угодно, практиковать всё, что угодно, действовать, как угодно, выкручиваться и так далее. – 2-я эволюция. Для того чтобы мы выросли в Посвящённого, по-настоящему перестроившись на систему новых компетенций, иерархически.
	И есть состояние, когда энергопотенциал вызывает также определённые чувства. А если посмотреть на энергопотенциал как на вариант реализации, то во-первых, это горизонт служения – третья эволюция. На третьем горизонте ещё и Творец. Это качества Творца – вышколенные Чувства, вышколенные дела, Вершение – это Творение. А горизонт энергопотенциала начинается с Человека-Посвящённого. Но этот вариант Человека-Посвящённого ведёт обязательно в Посвящённого. 
	Поэтому, если вы хоть как-то чувственно реагируете на энергопотенциал, это, в том числе, и третья эволюция, но которая источником имеет ещё второй горизонт, ведущий тебя в 10-й. Но при этом мы же понимаем, что мы не только Посвящённые. Но начало отстройки этого вопроса, в том числе эмоционального, устойчивого, находится аж на втором горизонте, где любая эволюция включает в себя всё нижестоящее. 
Значит, чтобы быть устойчивым в третьей эволюции, с одной стороны, – это Чувства, без вопросов, но, с другой стороны, – это наработанная Практика на двоечке. На первом месте это вообще Могущество. Это 1-я Метагалактическая эволюция, которая в тебе активирует нужную динамику.  
Огонь Могущества – один, Огонь Вершения – три. То есть Могущество для Вершения – это Свет-Мудрость или Владение. Тогда Вершение для Могущества – это прямой Синтез-Огонь. 
Могущество активирует не просто власть как таковую: «я владею тем, чем я могу», он активируется потенциалом каждого. Могущество даёт всем возможность активироваться в движении настолько, что условия складываются внутри каждого Синтезом Вершения.
[bookmark: _2s8eyo1][bookmark: _17dp8vu]От Синтеза Могущества внутри приходит в движение записи Синтеза, темы Синтеза движения, условия приходят. И вот включаясь в Могущество, в активации движений через применение, происходит реализация энергопотенциала, «могу осуществить». 
Задача Полномочных перестроить так деятельность внутренней работы, чтобы из «не хочу, не умею» – на «могу», когда ты можешь послужить всем своим потенциалом и подготовкой ИВДИВО. 
