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Тезисы, как итог года. Яркие проживания были. Очень впечатлили стяжания Капель Абсолютного Огня ИВО. Сравнивала себя с сосудом, в который вливали Жизнь. По мере заполнения Физического Тела уходили все зажатости, все напряжения, болевые ощущения. Тело стало легким, а состояние благостным. Гармония. Это Любовь Отца прикоснулась ко мне. И хочется, чтобы все Человеки-Земляне получили такой опыт. И служением, прохождением Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мне дается возможность действием приблизить эти Счастливые Времена. 
Рождается твёрдая Вера и Благодарность. И вдохновляешься. Скорость вхождения в Новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца уже входит в обыденность. Это Жизнь. И не одна!
Отец нас наделил Жизнями, части наделил Жизнями! Жизнь бурлит, Пространства расширяются, Дух укрепляется. Пробужденность Космосом. Творится Новая Жизнь Телами по Архетипам. 
Получила опыт набора тестов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проходящих в Подразделениях ИВДИВО. Прикоснулась к Живому Слову Отца. Синтез подарил возможность его услышать – Слово Отца, общаться с Отцом посредством служения, участия в Творении  Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с помощью Практик, Мираклей, тренингов, общения с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. 
Абсолют эволюций, видов материи, миров помогают преодолевать масштабность Космоса в ИВДИВО.
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