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                                                             ТЕЗИСЫ
Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Синтез,  синтезированный деятельностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Синтез Я Есьм Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Синтез, который  Должностно Полномочные выработали в Высшей Школе Синтеза  с Изначально Вышестоящим Отцом  и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Я Настоящего в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца –  Синтез, которым Должностно Полномочные действуют с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Я Есьм Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – результат обучения и синтездеятельности в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который  Должностно Полномочными генерируется постоянно.
Теза – Я Настоящего  Синтезом Я Есьм ВШС ИВО.
 Синтез Мы Есьм Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Синтез синтездеятельностью команды Должностно Полномочных организации ИВОМП ИВДИВО ВШС ИВО ИВАС Иосифа, ИВАС Кут Хуми.
Мы Есьм Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – постоянно генерирующий Синтез организаций ВШС подразделениями ИВДИВО командно.
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