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Октавно – Метагалактический Синтез Политической Партии ИВО
         Октавно – Метагалактический Синтез организуется Законом ИВО и частью Идейность Отец-Человек – Субъекта ИВО.     
        Идейность – это вектор развития части 64-рично, 64-мя видами материи, 32-мя организациями ИВДИВО. Идейность Отец-Человек – Субъекта ИВО развивается в Огне Синтеза Закона. Закон Есмь явление Воли ИВО, реализация Плана ИВО каждым.  Политическая Партия входит в План Синтеза ИВО. 
          Исполнение Закона запускает развитие материи, начинается движение и действие главного закона – это упорядочить развитие материи, не допустить противоречивости между собой развития части и этой материи. Действие в материи начинается с Воли ИВО на это развитие. А Воля – это организованный Синтезом Огонь для структуризации в материи нового развития. Воля мотивирует, стимулирует и задаёт вектор. Закон – это регламентированная деятельность Волей в материи строго по Отцу. 
        ИВДИВО Октавно - Метагалактического Синтеза Синтезом Идейности Компетенции Воли организуется материей Плотика Сиаматики Холитики Политическая Партия ИВО Синтезом Закона Воскрешения. 
        ИВДИВО - Высшей Школы Октавно - Метагалактического Синтеза Синтезом Воли Сообразительностью расшифровывается Парадигма Политической Партии ИВО и её направление. Мы начинаем действовать Синархическим Законом, который, разработанностью нас приводит к осознанности звучанием политикой Отца каждым. Для звучания необходимо увидеть, какими императивами мы живём и действуем.  
        Синархически наши части входят в цельность общностью их действия, что позволяет нам выйти на Аксиомы Генезиса Синтезом Мудрости в разработанности категориальности Академией синтезфизичности Октавно – Метагалактического Синтеза. Благодаря этому, в осмысленности мы понимаем, какими законами формируются Расы.
        ИВДИВО-Цивилизация Октавно – Метагалактического Синтеза Синтезом Любви вводит в Начала Человечности и этими законами отстраивается Экономика Политической Партии и идёт развитие ИВДИВО -полисов, постигаем Диалектику Культуры Политической Партии.
       Принципами Служения ИВДИВО -Империи Октавно -Метагалактического Синтеза осуществляется Творение Общества Иерархии Равных Политической Партии разработанностью ИВДИВО -зданиями. Синтезом Служения Законами Красоты мы постигаем Искусство Политической Партии, разрабатывая Ум и Эталонность политики партийности. Параметодами законов Форм разрабатываемся Тонким мировым телом, выявляя Униграммы метрик, встраиваемся в матрицы. 
        Реплицируя Правила Частного Плана ИВДИВО - Развитием Октавно - Метагалактического Синтеза, действуя Синтезобразом законом Поядающего Огня, включаемся в План Синтеза Политической Партии Психодинамикой.
        ИВДИВО -  Высшим Аттестационным Советом Октавно - Метагалактического Синтеза законами Жизни Огнём Могущества Пламённостью Совершенства Синтеза взаимодействуем с Иерархией Политической Партии ИВО.
         Разрабатываясь Октавно - Метагалактическим Синтезом Законом ИВО, выходим на Стандарты ИВО и Пробуждающим Огнём Совершенством Творения Начала Мудрости овладеваем Совершенством Синтеза Политической Партии ИВО.
Разрабатывая 8-рицу явления ИВО политика Октавно- Метагалактическим Синтезом, можно прийти к выводу: 
Жизнь Человека – политика, основана на взаимодействии с Иерархией Политической Партии ИВО.
Жизнь Посвящённого -политика разработкой Плана Синтеза Политической Партии ИВО
Жизнь Служащего -политика научной разработкой Энергопотенциальности Политической Партии ИВО
Жизнь Ипостаси -политика Творением Общества Иерархии Равных Политической Партии ИВО
Жизнь Учителя -политика Человечностью Экономики Политической Партии ИВО
Жизнь Владыки – политика, участие в деятельности Парламента Политической Партии ИВО
Жизнь Аватара- политика Информационностью Политики Партии ИВО
Жизнь Отца-политика Воскрешением Политической Партии Идейностью ИВО
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