ГАРМОНИЧНОСТЬ ЖИЗНИ МЕРОЙ ПРОНИЦАНИЯ
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Проницание нужно рассматривать как постоянный процесс вхождения в глубину чего-то, вникновение, более высокое чувствование, можно сказать сопереживание, единство.  
Результат Проницательности – Связь с Отцом. Мы учимся Проницаться Отцом огнём, Синтезом, ИВДИВО, Аватарами Синтеза, Аватар-Ипостасями, друг другом.
Проницание является составляющей нашей Жизни, которая устанавливает баланс в жизни.
[bookmark: _GoBack]Проницательность есть Обновление, Объединение, Изменение, Насыщение, Новизна Жизни, Новых Возможностей Быть Управленцем Жизни – Качеством Жизни, Монадичностью Жизни, Успешностью Жизни Отцом.

Мера есмь количественно-качественный предел, за которым следует изменения.
Мера – Фундаментальность Свойства Материи – это Предельность, Материнский Аспект всего сущего, что есмь ИВДИВО, что есмь Отец – Мерой Осуществления Жизни.
Чувство меры должно сохраняться человеком постоянно, в любых аспектах жизни. Чувство меры ограждает человека от попадания в различные негативы, зависимости, чувство меры позволяет правильно оценивать людей, события, сохраняется гармония в жизни.
Мера всегда возникает вместе с объектом, субъектом, явлением или событийно, там где человеку должно взаимодействовать. Мера это ясность процесса упорядочивания, мера – процесс прояснения. 
 
Мы Проницаемся Жизнью Отца – Синтезом и Огнём самого Отца. 
Не Проницаемся – Не Живём!
Мы Проницаемся Вышестоящим Внутренне, Проницаясь, изменяем себя Новой Мерой Жизни Человека, Мерой Проницания Отцом.
Мы вырабатываем свои Меры, свои Масштабы, свои Результаты, реализуя то, что отмерено Отцом.
Мерой Отца мы выходим из иллюзий, что мне дано, что я могу достичь в Устремлении, избегая Ошибок, настраиваясь на Результат, и Мера Проникновенности Отцом Растёт.
Гармоничность, баланс нашей жизни зависит от Меры Проницания Отцом. 
Мы проницаемся в Новые архетипы, октавы Мерой Качества нашей Жизни, которую нам Определил Отец.
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