Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Тезисы ИВДИВО

Восканян Диана 
Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юсефа 
Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза КХ, 
Глава Космической Молодежи Подразделения ИВДИВО Краснодар, 

Каждый Должностно-Полномочный является частью Жизни Подразделения, являя собою и реплицируя Изначально Вышестоящего Отца на территорию, ракурсом фиксируемого Огня, Синтеза и Части в течении служебного года. И от каждого из нас, от принятых решений, от происходящий событий будет разворачиваться дальнейшая перспектива развития, процветания команды и территории Подразделения.
Но, иногда, при возникающих конфликтах, разногласиях, сложных ситуациях, как внутри нас, так и внутри команды Должностно-Полномочных Подразделения, происходит "закупорка" Жизни. Нет новых действий, движения в путь развития, идёт стагнация, апатия и нежелание что-либо делать, теряя Искру Жизни Творения Изначально Вышестоящего Отца.
А где нет Движения - нет Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
В таких ситуациях на помощь нам приходит Высший Аттестационный Совет с Синтезом и Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе данной организации выявляются истинные причинно-следственные связи возникшей той или иной ситуации и варианты её решения, благодаря чему начинается бурление Жизни 64-рицей Частностей.
Один из вариантов действия в Огне организации.
- Выйти в Зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжать Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия на рассмотрение ситуации.
- Синтезироваться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юсефом и попросить перевести в Зал Высшего Аттестационного Совета. И в огне этого Зала рассказываем, разворачиваем, можно голографически вывести ситуацию, и попросить Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза аттестовать ситуацию, развернув итоги, варианты решения данной ситуации.
-  По завершению действий в Зале Высшего Аттестационного Совета с итогами выходим к Изначально Вышестоящему Отцу, стяжая Огонь и Синтез на решение данной ситуации.
- Завершая действия можно так же выйти в Здание Подразделения/Частное Служебное Здание (Частное Личное Здание) и развернуть по ячейкам Куба Синтеза выявленные варианты решения ситуации.
Монадичной Жизни Пламенением ИВОтцом!
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