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Тезис
Четверичный ключ.

Рассматривая вопрос дееспособности и действенности частей можно увидеть процессы их иерархического взаимодействия между собой. Один из таких процессов называется ключ, или ключи управления. В самом названии обозначается процесс или код активации частей. Можно выделить несколько вариантов ключей, 4 – 1, 8 – 1, 16 – 1, 32 – 1, и так далее. Суть в том, что вышестоящая часть активирует нижестоящую часть. К примеру, Размышление (4) управляет Физическим мировым телом (1), Престол (5) управляет Нитью Синтеза (2), Сутенность (6) управляет Душой (3). Это ключ 4 – 1. В ключе 8 – 1 всё сдвигается на четыре пункта выше, Права Жизни управляют Физическим мировым телом, Тонкое мировое тело управляет Нитью Синтеза, и так далее. То есть, при необходимости получить нужную частность, которую вырабатывают части нужно активировать вышестоящую часть. 
Рассмотрим пример ключа 4 – 1. Допустим, Душа находящаяся в депрессивном состоянии, или эмоциональном неуравновешенности, значит она не может выработать новое чувство. По ключу 4 – 1, чтобы активировать Душу на выработку чувств необходимо возжечь Сутенность и взглянуть на ситуацию сутью. То есть необходимо ответить на вопрос: что эта ситуация означает для меня? Какой опыт я приобретаю? И так далее, то есть чем более глубже суть выработается, тем легче выработать новые чувства на ситуацию и вывести Душу из депрессии, или из эмоций. 
Если не хватает смыслов, а, следовательно, и сил на какое-то действие, или на жизнь как таковую, необходимы права, которые вырабатывает часть Права Жизни. То есть необходимо аматизировать старые матрицы к новым возможностям, преодолеть опыт старых неудач, внутренних запретов и утвердить новую успешную жизнь.
Если углубляться в суть процессов, то можно увидеть определённые закономерности происходящие, когда ключ начинает работать. К примеру, чтобы активировать Физическое мировое тело на нужное действие, необходимо активность Чашу Размышления с мыслями, где мысль формирует логический путь достижения образа желаемого результата действий. Мысль является Синтезом в отношении Физического Мирового тела с необходимым стандартом движения, который активирует Душу на выработку чувств (появляется желаний действовать). Чувства можно определить, как Волю и закон с необходимыми идеями движения. Чувства в свою очередь активируют Нить Синтеза на нужные ощущения, где ощущения являются Мудростью формирующие императивы и методы действия (появляется соответствующее содержание и потенциал на действие). И Физическое Мировое тело начинает действовать, появляется Любовь и импульс к действию. То есть четверичный ключ можно увидеть, как четверицу от Синтеза до Любви, где вышестоящая часть будет являть Синтез, а часть, которую активируют будет в позиции Любви.
Следующим примером можно выбрать Престол с необходимостью выработать новые смыслы. При отсутствии смыслов и сил необходимо активировать Права Жизни и Права. Престол в позиции Любви, а Права Жизни Синтез. Синтез являет соответствующий стандарт новых возможностей, что позволяет преодолеть старые матрицы неудач и выйти за пределы собственных самоограничений, поэтому и названы Права Изначально Вышестоящего Отца. То есть Права Жизни помогают перейти из старых матриц материального бытия на новый уровень через аматичность и аннигиляцию. Следующим этапом активируется Столп с идеями, а по стандартам Синтеза, Столп – это там, где присутствует Изначально Вышестоящий Отец. Столп утверждает новые законы Воли в теле и отстраивает Дух частей на явление Изначально Вышестоящего Отца. Далее Дух вдохновляясь начинает возможности применения и реализации, на что Мудрость начинает активировать Сутенность на выработку Сути. Суть позволяет акцентироваться на главном преодолевая старые установки, уводящие от Отца. Тем самым, следующим этапом, Престол формирует новые Смыслы и силы. Смыслы строятся из элементов. Элемент – это часть чего-то большего, то есть смысл есть множество причинно-следственных связей, формируемых Престолом. 
Далее рассмотрим восьмеричный ключ (8-1). Если в предыдущем примере работала четверица Синтез, Воля, Мудрость, Любовь, то сейчас ключ расширяется от Синтеза, до Жизни, то есть добавляется Творение, Созидание, Репликация и Жизнь. Соответственно требуется более разработанные части и больший потенциал Синтеза.


 

















