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Актуальность. Все мы — человеческая цивилизация землян. В основе каждого — человеческая телесность, и человеческий базис. Что касается природного развития, то признаки человеческой телесности известны. Но что касается человеческого внутреннего мира, здесь еще много неизвестных стандартов. 
Проблема. Часто путаем человеческое выражение с человечностью. Человеческое — это о том, что мы выражаем внешне, находясь в состоянии человеческой жизни. Когда переключаемся на другие жизни, человеческое «оставляем за дверью». Но что остается? Остается фундаментальность человечность, одна из 64х главных фундаментальностей огня материи. Независимо от вида жизни человечность — фундаментальное свойство нашей материи, обязательная в творении нас ИВ Отцом. Тогда человечность должна проявляться во всех видах жизни. Чем?
Решение проблемы. Описание Темы. Чтобы ответить на этот вопрос, необходимо обратиться к пониманию самой фундаментальности человечность. Человек как самый внешний выразитель ИВО в материи на разных этапах взрастания не обязательно достигает фундаментальной выстроенности человечностью, и внешнее выражение его самое разнообразное, из-за свободы воли. А наличие человечности — это о принадлежности Отцу, об отцовскости как изначальной данности. Фундаментальность человечность ракурсом четырех жизней человека, компетентного, полномочного и извечного разворачивается разной степенью выразимостью отцовскости. 
Для человека человечность заключается в целом в отстройке своего внутреннего мира частями и отстройке отношений с человечеством  по-отцовски. Вырастают и известные, и непривычные разработки человека: это воспринимается ценностями. милостивость, доброта, честь и честность, а также долг, мужество, стать, неотчужденность, жертвенность, преданность и другие. Это те основы человечности, которые проявляет человек во внешней жизни. 
Человечность компетентного должна рассматриваться ракурсом отцовскости в компетентном, в его специфике жизни. Компетентный живет разработкой компетенций. Тогда здесь можно предположить такие основы человечности как иерархичность, развитие, разработка, отстроенность, а также соответственно компетенциям: посвященность, статусность, творящесть, синтезность, полномочность, иерархизированность, ивдивостность, компетентность. 
Человечность полномочного выстраивается полномочной жизнью, которая направлена на реализацию Синтеза ИВО ракурсом одной из степеней полномочного: от Посвященного синтеза до Аватара Синтеза. Тогда фундаментальность человечность полномочного может выражаться реализациями, достижениями, результатами, соответствующими Синтезу ИВО Полномочного. Другими словами, ты, полномочный, человечен реализациями Синтеза ИВО. И, наоборот, нет реализации Синтеза ИВО, нет человечности полномочного. 
Извечная жизнь предполагает глубоко внутреннее взаимодействие с ИВО, рост тела синтеза прямым синтезом ИВО, прямое выражение ИВО тобою, когда ты являешь фрагмент источника Синтеза ИВО. Здесь требуется глубокая отстройка видами синтеза, всеми фундаментальностями огня материи и материи. Синтез Извечного есть прямой Синтез ИВО. И фундаментальность человечность как одна из 64х базовых, естественно предполагается. Ты априори человечен прямым выражением Синтеза ИВО.  

   
Ожидаемые результаты. 
Компетентные и Должностно Полномочные, различая человеческое, касаемое только первого вида жизни, и человечность как фундаментальную основу, смогут выстроить внутренний мир и внешнюю реализацию соответственно, грамотно, не теряя человечности, и не искажая ее. 
Фундаментальный базис человечности ИВО получает перспективу роста на всю эпоху у Землян, в разновариативных реализациях. 

