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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ ИВДИВО-КОМПЕТЕНЦИЙ ПОСВЯЩЕННОГО ПЕРВЫМ ИВДИВО-КУРСОМ СИНТЕЗА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

ИВДИВО-компетенции, развернутые на курсах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организуют возможности действия в ИВДИВО. Восемь видов компетенций: Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизация, Ивдивость и Должностная Компетенция шаг за шагом раскрывают дееспособное применение Учения Синтеза.
Система компетенций ИВДИВО дает возможность каждому участнику войти в больший профессионализм и компетентность действия Огнем. Насыщенность компетенций формирует и проявляет индивидуальность, позволяя перевести лучшие накопленные записи каждого в их дееспособное применение. 
Итогом 16-ти месяцев происходит наделение 64-мя ИВДИВО-компетенциями: восемью видами компетенций – от Посвящений до Должностных компетенций, в восьми вариантах масштаба их реализации – от Метапланетарных до компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Таким образом, идет процесс образования позиций 16-цы ИВДИВО-разработки, то есть новые качества, свойства, специфики, вариации, навыки и умения действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. 
Разработка компетенций Синтеза стимулирует рост второго вида жизни – жизни Компетентного, ракурсом первого курса Синтеза – компетентной жизни Посвященного. Каждая компетенция включает разработку новых качеств, свойств, умений, навыков, способностей в частях Посвященного. В течение всего курса каждый участник Синтеза учится выражать Изначально Вышестоящего Отца не только частями, но и компетенциями, нарабатывая эти новые возможности каждым Синтезом.
Первой и ключевой компетенцией Посвященного является Посвящение, насыщенное Правами Синтеза. Применением Прав Синтеза из Посвящения Посвященный реплицирует Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, чем и управляет окружающей материей, реализуя порученное от Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Чем выше Посвящение, тем более высокое явление Синтеза реплицируется Посвященным в его реализации. Каждое Посвящение внутри содержит Ядро Синтеза. Ранее в Посвящения был записан Свет (отсюда название Компетенции), в настоящих условиях ИВДИВО в Ядро Посвящения пишется Синтез. Посвящения, как и последующие компетенции, имеют знак. Права Синтеза распознаются при вникновении в знак Посвящения. Он фиксируется на челе, где располагается центр Посвящений. Знак – это выраженные эманации Ядра Синтеза, фактически, знак есть внешнее оформление Прав Синтеза Посвященного. 
Вторым видом компетенции является Статус, насыщенный Началами Синтеза. Статус активирует у Посвященного обязательное состояние внешней реализации Синтеза применением Начал, которые выявляют и синтезируют новое. Статусность формируется концентрации Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Чем выше статус, тем больше Огня Созидания. Этой концентрацией Статус Посвященного помогает выйти из любых затруднений и тупиков сменой позицией внутреннего состояния. 
Статус активирует Дух, давая возможность реализоваться внутренними накоплениями и записями. Само состояние начальности включает устремление организоваться в любом деле. Если Посвящения начинаются со Света, то Статусы начинаются с Духа и ведут в Синтез Изначально Вышестоящего Отца определенным положением или статью. Статус и новые Начала, которыми он насыщен, реализуется Служением. Отдал другим, у них получилось что-то сделать, тогда Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца начинают применяться, формируется Ядро личной Созидательности, осуществляется переход на следующий уровень Статусности. 
Третий вид компетенций – Творящий Синтез, он насыщен Навыками Синтеза. Творящий Синтез развертывает Творение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формирует область Творения, включает глубокую работу Синтезом в ИВДИВО. Творящим Синтезом в ИВДИВО реализуется Ипостась. Ипостасность есть глубокое следование за Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Творящий Синтез вводит нас в сотворчество с Изначально Вышестоящим Отцом. Ипостась, следуя за Изначально Вышестоящим Отцом, раскрывается в своем предназначении, выявляя индивидуальный Путь. 
Творящий Синтез не разрабатывается абстрактно, его навыки конкретны в применении и вносят эффект новизны в любую деятельность. Творящий Синтез опирается на количество Огней, которые мы применяем. Чем больше количество Огней направлений, в которых мы участвуем, тем активнее начинают формироваться навыки Творящего Синтеза в развертке новизны в этих направлениях. Этим Творящий Синтез дает Посвященному возможность качественно и количественно расти в ИВДИВО. 
Четвертый вид компетенций – Синтезность. Она насыщена Умениями Синтеза, а также всеми 64-мя позициями Умений, от Умений Синтеза до Умений Движения (например, Умения Любви, Репликации, Параметодов, Мысли и др.), данных нам Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезность организует накал разных видов Синтеза в итоговое умение данным накалом Синтеза оперировать, переводит внутреннюю избыточность Синтезом на его внешнее применение. Посвященного Синтезность вводит в избыточный накал и пассионарность Синтеза Репликации в возможности качественно, умело и компетентно реплицировать собою от Изначально Вышестоящего Отца эталонные параметры каждому человеку. Внутренняя подготовка любого уровня без внешней реализации не ведет к развитию Синтезности. 
Синтезность включает разработку внутреннего мира Любовью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Раскрываясь Любовью, Синтезность проявляет в нас Эталоны Изначально Вышестоящего Отца, как полноту характеристик в том или ином деле или направлении, которое мы ведем. Примененные Эталоны активируют и вводят в действие новые виды Умений.
Пятый вид компетенций – Полномочие Совершенств, насыщенное Иерархиями Синтеза. Данная компетенция активирует рост новых полномочий Посвященного, ведущих в следующую степень его совершенства. Вхождение Посвященного в новые полномочия требует внутренней иерархизации, то есть четкой системной отстройки, например, Мыслей, Сутей, Взглядов, Методов, Знаний и Практик. В этом состоит одна из основных задач Иерархий Синтеза, которые приводят в порядок все 64 позиции, от Синтеза до Движения, устремляя Посвященного на мудрое овладевание процессами Синтеза. Введение в новые полномочия всегда учитывает все индивидуальные подготовки и особенности, на основе которых Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза доверяют Посвященному определенные реализации для их мудрого синтез-физического применения.  
Шестой вид компетенций – Иерархизация, насыщенная Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Диалектика Синтеза преодолевает противоречия и ограничения, прежде всего, в частях, выводя их на следующий уровень развития. Диалектика Синтеза помогают выявить возникшие противоречия и найти вариант их решения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза на более высоком уровне. При этом сам процесс разрешения противоречий, которые ранее могли показаться неразрешимыми или тупиковыми, становится для Посвященного эффективным средством его дальнейшего роста. 
Диалектика Синтеза углубляет контакт и светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, выстраивает равновесие внешнего и внутреннего, включает возможность изменчивости и становления на следующем иерархическом уровне. Иерархизация действием Диалектики Синтеза вводит Посвященного в Иерархию равных, четко выстраивающую диалектическую позицию равенства и разнообразия: мы все равны пред Отцом, но разные по своим особенностям, накопленным в веках. В усилении данного разнообразия Иерархизация упорядочивает все виды подготовок каждого, организует их и вводит в реализацию. 
Седьмой вид компетенций – Ивдивость, насыщенная Компетентным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ивдивость раскрывает то, чем Посвященный, в своей индивидуальной стезе Синтеза, являет Дом Отца, ИВДИВО, для человечества, чтобы в условиях, возможностях, перспективах развития человечества проявилось новое. 
Компетентный Синтез стимулирует более глубокое понимание, погружение, распознание тех вопросов, которые мы ведем. Компетенции Синтеза включают профессионализм, мастерство и саму компетентность исполнения любого дела. При этом Компетентный Синтез начинает активироваться не теоретически, а в исполнении дел и поручений в служении. Для их реализации Ивдивость «организует» высокую емкость и концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Следующие шаги роста в ИВДИВО определяются Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в том числе степенью наработкой Компетентного Синтеза, происходит выявление количества и качества Компетентного Синтеза, разработанного в частях конкретными действиями в ИВДИВО. 
Итогом 16-месячной разработки компетенций в ИВДИВО происходит наделение восьмым видом компетенций – Должностной компетенцией, насыщенной Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Должностная компетенция вызывает фиксацию ИВДИВО определенной областью Синтеза. Наделение Должностной компетенцией на 16-м Синтезе ИВО задает масштаб виртуозной деятельности Посвященного ИВО 16-ю архетипами ИВДИВО. 
Виртуозный Синтез в этом масштабе, с одной стороны, организует процесс формирования из соответствующей огнеобразной среды ИВДИВО (частицы, атомы, молекулы) тех качеств, умений, навыков, которые необходимы Посвященному в ведении Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою, с другой сторны, возжигает и активирует уже наработанные виды насыщенности компетенций – Права, Начала, Навыки, Умения, Иерархии, Диалектики, Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Качественное развитие компетенций Посвященного ведет не только к его индивидуальному развитию в ИВДИВО, но и к следующему этапу развития частей (виды, расы) Человека на Планете Земля. 






