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ТЕЗИСЫ
Курсы Синтеза ИВО взаимодействием Владыки Синтеза и Главы подразделения ИВДИВО
Синтеза Изначально Вышестоящего Отца курсами Синтеза на территориях начинается с взаимодействия Владыки Синтеза и Главы подразделения ИВДИВО.
Владыка Синтеза, явлением цельности тезисов Изначально Вышестоящего Отца собою, ведёт Синтез ИВО, который Огнём записывается в огненную среду сферы подразделения ИВДИВО. Цель деятельности Владыки Синтеза каждым Синтезом синтезирование, творение Изначально Вышестоящим Отцом каждого участника и каждого жителя ИВДИВО-территории.
Глава подразделения ИВДИВО выражает огонь Части Изначально Вышестоящего Отца сферой-оболочкой ИВДИВО.
Команда Должностно Полномочных, Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВО деятельностью в подразделении синтезирует Огонь Части ИВО, развивая его и синтез-физически фиксируя на территории ответственности, на количество жителей.
Говоря о синтез-деятельности Должностно Полномочных, она происходит ядрами Синтеза ИВО. В процессе деятельности Огонь в сфере подразделения ИВДИВО синтезируется в явление Огня Части ИВО ракурсом Посвященного ИВО, Служащего ИВО, Ипостаси ИВО, Учителя ИВО.
Глава подразделения, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Синтезом Синтеза ИВО синтезирует однородный цельный огонь. Спецификой своей деятельности, Глава подразделения способен создать плотный 512-ричный огонь, четверицей Жизней, с ИВАС ИВО, как 512 оболочек сферы Огня Части ИВО, устремляясь физичности сферы ИВДИВО-Части ИВО.
Эмпатией Синтезу ИВО, Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, Глава подразделения организует Огонь, в который записывается Синтез ИВО курсом, разворачивается синтезирование частей Человека Изначально Вышестоящим Отцом.
Таким образом, синархической синтез-деятельнстью Владыки Синтеза и Главы подразделения ИВДИВО вспыхивает ОМ магнитом Синтеза ИВО Владыкой Синтеза и Огня Части ИВО Главой подразделения ИВДИВО.
Из этого делаем вывод, что для проведения курсов Синтеза необходимо синтезное взаимодействие Владыки Синтеза и Главы подразделения ИВДИВО, когда командой Должностно Полномочных идёт подготовка Огня в соответствии с курсом Синтезом ИВО. Синтез многообразного Огня ИВО магнитит и магнитится к более глубокому Синтезу ИВО.
В результате, записью цельности тезисов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнём в Огне, глубиной иерархизированности, развертывается синтезирование Рождения Нового Человека ИВО. 
