Владычица Синтеза ИВО
Кокина Алина Анасовна                                                                                                                                                                                                                         akosm@bk.ru
Тезис.
Униграмма ИВДИВО-здания.
                                 
Униграмма – это 139-я базовая часть человека. Но, как и куб синтеза она способна действовать и вне тела, являясь не частью, а составляющим компонентом строения куба синтеза ИВДИВО-зданий. Униграмма является очень сложной структурой – частью человека и строением ИВДИВО-зданий. 
Каждая униграмма способна находиться в здании долгое время, но целеполаганием ее существования является не только ИВДИВО-здание, но и действие в ИВДИВО-полисе, влияние на Человека.
Необходимо разобрать следование униграммы как внутри здания, так и вне его. Она имеет очень сложную спецификацию в организации ее действия внутри пространства здания и вне его.
Униграмма способна достигать любых целей, для реализации которых она предназначена на минимальное и максимальное расстояние от здания. Каждое ИВДИВО-здание способно сохранить униграмму внутри себя и перенаправить ее в любой ИВДИВО-полис, тождественный с ее записями.
Миграция униграммы из ИВДИВО-здания – это очень сложный энерго-свето-духо-огненно информационный процесс, контроль и управление за которым принадлежит не только зданию, но и в первую очередь человеку, живущему или действующему в этом здании.
Человек способен направить униграммы в исполнении собственных замыслов, а здание ориентировано на записи, вписанные в униграмму.
Ее движения и траектория относительно здания определяется программами записей. Они ценны тем, что в них включается вектор движения униграммы. Если в униграмму записать параметры метрики любого архетипа, вида материи, мира после ее созревания, она стремительно направится в этом направлении. И так с каждой униграммой. Любое движение униграмм четко иерархически обосновано.
[bookmark: _dx_frag_StartFragment]Униграмма является продуктом деятельности куба синтеза, состоящего из матриц, ячеек и субъядерности. 16-я субъядерность – это ядро, которым формируется центральное ядро униграммы. Она выглядит в в форме сферы с ядром по центру. Сфера, в свою очередь строится сферами-оболочками. Каждая сфера-оболочка фиксирует в себе набор записей, сформированных кубом синтеза. У каждой униграммы есть центральное управляющее ядро, в котором записаны самые главные параметры ее существования. Она похожа, образно, на клетку с ядром, но не подлежащую делению.
В связи с сложной организацией и деятельностью униграммы внутри ИВДИВО-здания и вне его пределах, необходимо подробно изучить ее действие для понимания управления и применения ИВДИВО-зданий.
Согласовано ИВАС КХ.
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