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ТЕМА: Разработанность Ядер Синтеза объёмами архетипического Огня

Владычество Синтезом Владыкой Синтеза прямо пропорционально глубине и качеству сопряженности с ИВАС Кут Хуми, разработанностью внутреннего мира Владыки Синтеза. 
Одной из задач постоянной переподготовки Владыки Синтеза является умение Владыки Синтеза реплицировать Ядра Синтеза Курсов Синтеза по праву ведения не Метагалактикой Фа, а более высокими архетипами ИВДИВО, где любое Ядро Синтеза, как компактифицированный и цельный Синтез, внутри себя имеет все архетипы. 
Владыка Синтеза должен уметь реагировать на более высокий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Для этого необходимо каждый раз возжигаться чем-то большим в объëме Синтеза: вначале по количеству видов организации материи, далее по количеству пройденных Синтезов, далее по праву ведения, пересинтезировав весь объём Синтеза собою в плотность соответствующих номеров Синтеза.
Чтобы синтезировать и генерировать Синтез собою и разворачивать среду разрабатываемого Синтеза Владыке Синтеза необходимо наличие достаточного объёма огня, куда потом запишется Синтез.
Каждый из архетипов ИВДИВО есть выражение Части ИВ Отца с компактификацией всех видов организации материи, миров, видов материи в данном архетипе в виде ядер с соответствующим набором Огней, оформленных далее синтезом субъядерностей и далее выражаемых главным соответствующим огнеобразом с ядром компактифицированного огня данного архетипа. Соответственно Часть разрабатываемого архетипа, выражаемая также данным огнеобразом, становится частью системной организации огня для следующей Части ИВ Отца, развертывающейся следующим иерархически более высоким архетипом ИВДИВО. Это приводит к иерархизированной широте возможностей выявления Синтеза из Ядер Синтеза в дальнейшем.
При условии фиксации ИВДИВО каждого Владыки Синтеза, развернутого на всё тело, само тело Синтеза будет одновременно являться и фиксацией сингулярности соответствующего архетипа с объёмом однородного огня в виде главного огнеобраза, который в свою очередь развёрнут телесно. На этот объём огня будет писаться соответствующий объём Синтеза. В данном случае для Владыки Синтеза важна последовательность ИВДИВО-разработки архетипического Огня и Синтеза практиками ИВДИВО-развития.
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