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Образ первого ИВДИВО-курса Синтеза ИВО
Для каждого Владыки Синтеза важно научиться формировать и передавать Образы Синтеза в ведении Синтеза ИВ Отца. Образ Синтеза даёт цельное представление, помогая включить ясное понимание и распознание каждого вида Синтеза ИВО: первого, второго, третьего, четвёртого и т.д. Мы начинаем углубляться в осмысление, осознание, варианты применения и реализации тех тем Синтеза, которые восприняли, в которые погрузились, изучили. Возникает витиё контекстов Синтеза, которые впитали в части, начали практиковать, научились возжигаться, эманировать, реплицировать фрагменты Синтеза. И постепенно проходя первый, второй, третий, четвёртый и т.д. Синтезы ИВО, у нас формируется внутренняя синтез-философия, основанная на Учении Синтеза ИВО.
Рассмотрим образ первого ИВДИВО-курса Синтеза ИВО:
1) Образ Метагалактики. На каждом Синтезе мы познаём и изучаем, встраиваемся в материю Метагалактики, идя от первой Метагалактики Фа на первом Синтезе до ИВДИВО Метагалактики на 16-м Синтезе. Каждая Метагалактика разворачивается из соответствующей Части ИВ Отца: первая Метагалактика Фа из Образа ИВ Отца, вторая ИВ Метагалактика из Слова ИВ Отца и т.д.

Каждая Метагалактика строится следующими принципами:
· видами организации материи: начиная от реальностей Метагалактики Фа до ивдиво- реальностей ИВДИВО Метагалактики (подробнее в прил.1).
· 64 видами материи: от Метафизики до Сиаматики
· 256 типами материи: 64 вида материи в четырёх явлениях огня, духа, света, энергии
· четырьмя мирами: Физическим, Тонким, Метагалактическим, Синтезным.
· 16 эволюциями: от эволюции Человека до эволюции Отца (подробнее в прил.1).
· 16 фундаментальностями материи от массы до фундаментальности.
· 64 видами фундаментальностей огня от движения до синтеза.
· 256-ю метагалактическими царствами
· 256-ю метагалактическими стихиями
· огнеобразным и субъядерным составом: от спина до ядра.
· архетипами: от Метагалактики Фа до ИВДИВО Метагалактики (подробнее в прил.1).

При переходе из одной Метагалактики в другую мы стяжаем:
· Рождение Свыше: четыре Образа четырёх видов жизни Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного в Монаду и четыре Образа четырёх видов жизни в Образ ИВ Отца каждого данной Метагалактики.
· Новое Рождение: ядра Синтеза и ядра Огня по количеству видов организации материи данной Метагалактики, которые взаимоаннигилируются Аннигиляционным Синтезом ИВО. И по итогам складывается цельное ядро Синтеза данной Метагалактики в каждом участнике Синтеза.
· 2048 Частей каждого: 512 Частей Человека данной Метагалактики, 512 Частей Посвящённого, 512 Частей Полномочного, 512 Частей Извечного. Идёт формирование четырёх видов жизни в данной Метагалактике.
· Трансляция компетенций: на каждом Синтезе стяжаются новые компетенции (подробнее в прил.1) и идёт перевод компетенций в следующую Метагалактику с ростом синтеза компетенций у каждого участника Синтеза.
· ИВДИВО-здания Ипостаси Синтеза (для 1 ИВДИВО курса Синтеза):
· 32-этажное ИВДИВО-здание на вершине Тонкого мира Метагалактики,
· 32-этажное ИВДИВО-здание на вершине Мг мира Метагалактики,
· 32-этажное ИВДИВО-здание на вершине Синтезного мира Метагалактики,
· 32-этажное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми,
· 32-этажное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе ИВ Отца на вершине Метагалактики.
· Часть и ядро Синтеза ИВАС Кут Хуми в данной Метагалактике.
· Часть и ядро Синтеза ИВ Отца в данной Метагалактике.
2) Человек Метагалактики. На каждом Синтезе происходит стяжание семи Частей с системами, аппаратами, частностями (подробнее в прил.1). Знакомимся с ИВ Аватарами Синтеза, развивающими данные Части, входим в последующую разработку данных Частей в течении месяца до следующего Синтеза. Обучаясь у ИВАС Кут Хуми и ИВ Аватаров Синтеза постепенно формируем собою Человека соответствующей Метагалактики.

3) Посвящённый ИВАС Кут Хуми.
· Посвящённый, фиксируя Часть и ядро Синтеза ИВАС Кут Хуми в соответствующей Метагалактике, разрабатывается на явление ИВАС Кут Хуми. В каждой следующей Метагалактике ИВАС Кут Хуми фиксирует новую Часть каждому Посвящённому, помогая разработать ипостасность Посвящённого ИВАС Кут Хуми за 16 Синтезов.
· Посвящённый обучается репликации Синтеза и Огня ИВАС Кут Хуми, ИВ Отца соответствующей Метагалактики.
· Посвящённый разрабатывает Столп Совершенного Сердца: Розу Сердца и Тело Огня в Розе Сердца, Лотос Духа, Планету Сердца, Звезду Сердца, Чашу Сердца и т.д. Обучается взаимодействовать Розой Огня Совершенного Сердца с Розой Огня ИВ Отца, ИВАС Кут Хуми.
· Посвящённый на каждом Синтезе получает компетенции и далее учится применять насыщенности компетенций: права Синтеза, начала Синтеза и т.д. в жизни и служении.
· За 16 месяцев Посвящённый обучается умению практиковать 16-ю видами ИВДИВО-развития от Образа жизни до Синтеза Посвящённого (подробнее в прил.1) в вариативности применения практик в разных Метагалактиках с ИВ Отцом и ИВ Аватарами Синтеза ИВО.
· На каждом Синтезе, стяжая 64 инструмента данного Синтеза, Посвящённый обучается мастерству применения разных инструментов в ИВДИВО-здании Синтеза, в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми, в ИВДИВО-зданиях ИВ Аватаров Синтеза (на дневной и ночной подготовке) и в частных ИВДИВО-зданиях в соответствующей Метагалактике.
· За 16 месяцев Посвящённый обучается у ИВАС Кут Хуми действовать Синтезом и Огнём в соответствующей Метагалактики. ИВАС Кут Хуми помогает разработать внутренний мир Посвящённого, внутренний космизм Посвящённого, внутреннюю вселенскость Посвящённого, внутреннюю метагалактичность Посвящённого, внутреннее ИВДИВО Посвящённого, внутреннее ИВ Отца Посвящённого.
· Посвящённый ИВАС Кут Хуми разрабатывает индивидуальную программу стяжания Абсолютного Огня в каждой архетипической Метагалактике.
· Посвящённый каждый месяц воспитывает Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в каждой архетипической Метагалактике.
· Посвящённый получает и исполняет поручение ИВАС Кут Хуми, организуясь делом в ИВДИВО.

4) ИВДИВО. С первого Синтеза каждый участник входит в Учебную практику, складывает четверицу: мыслеобраз, цель, задача и устремление, и начинает стажироваться в Изначально Вышестоящем Доме ИВ Отца в утверждённой должности.
На каждом Синтезе идёт знакомство с одной из 32-х организаций ИВДИВО для вникновения в Синтез и Огонь организации, понимания специализации данной организации в ИВДИВО (подробнее в прил.1).

5) ИВ Отец. На каждом Синтезе идёт знакомство и общение с ИВ Отцом соответствующей Метагалактики. Постепенно идёт взрастание Посвящённого Синтеза ИВО, умеющего действовать и оперировать Синтезом, умеющего реплицировать Огонь и Синтез ИВ Отца.
По итогам ИВ Отец наделяет Посвящённого:
· Планом Синтеза Посвящённого минимально на 1000 лет.
· Станцей Посвящённого в синтезе станц всех пройденных Синтезов.
· Абсолютом Посвящённого в синтезе всего объёма Абсолютного Огня, наработанного Посвящённым.
· Путём Посвящённого в неисповедимости реализации порученного дела.
· Эталоном Посвящённого в синтезе эталонов, разработанных с ИВ Аватарами Синтеза в практиках тренингах, разработок Синтеза ИВО.
· Тезой Посвящённого в развёртывании тез всех выявленных тем Синтеза ИВО, глубинной содержательности тез частей Посвящённого, тез компетенций.
· Статью Посвящённого в концентрации Воли Посвящённого исполнением порученного.
· Синтезом Посвящённого в новом объёме, накале, плотности Синтеза ИВО телом Посвящённого.
На первом ИВДИВО-курсе Синтеза человек получает максимальную подготовку и становится Посвящённым ИВАС КХ, Посвящённым ИВ Отца.
