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Данной темой предлагается рассмотреть, что такое Эталон Синтеза Владыки Синтеза и как развернуть Эталон Синтеза, который бы дал каждому Владыки Синтеза внутри действием Синтезом. Предположим, что если Владыка Синтеза не знает тему или тема, которую даёт Владыка Синтеза совершенно новая, то действуя в явлении и выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разворачивает Эталон Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою ведя Синтез включённостью достаточным объёмом знаний, на которые Владыка Синтеза может опереться. Чтобы далее своей эрудированностью в Синтезе связать тему и развернуть для аудитории. И тогда аудитория входит в поле возможностей Эталонов Синтеза, которые крутятся во внешнем выражении каждого Владыки Синтеза на основании внутренних знаний Синтеза. 
Например, у Эталона есть такая особенность - он умеет внутри формировать именно то, чем действует потом Субъект. И вот чтобы вот эта разработанность была реально физически доводима до обновления Эталонами в физическом действии и у каждого формировалась сила Владыки Синтеза, должны уметь вгружаться или погружаться в какой-то процесс и уметь это внутри перепроживать каждым Владыкой Синтеза. Потому что Эталон всегда максимум функционален в постоянном пассионарном действии и реализации Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И уже в явлении стяжённого права ведения Синтеза, который фиксирует Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец, Владыка Синтеза начинает фиксировать данный Синтез Частями в полномочности ведения Синтеза. То есть, есть некий Эталон Синтеза, который каждый Владыка Синтеза несёт собою Образом Синтеза включаясь действием Частями. И здесь фиксируя Образ Синтеза фундаментальной базой, будут Эталоны Тем Синтеза из Распоряжения 8 по пунктам каждого Синтеза, которые Владыка Синтеза несёт в объёме знаний внешней передачей Синтеза. 
И очень важно увидеть, что как Владыка Синтеза ведёт Синтез, то есть его стилистика, подача Синтеза, стяжания Синтеза, какие примеры и варианты расшифровки предлагает, то к такому Эталону Синтеза и переключает команду на Синтезе. И сам Владыка Синтеза стяжая Эталоны Изначально Вышестоящего Отца, совершенствуется по ходу ведения Синтеза, перестраиваясь из недействующих Эталонов в Эталоны Изначально Вышестоящего Отца.
Отсюда предлагается увидеть, что Эталон Владыки Синтеза должен быть разработан внутренним миром, внутренним космизмом, внутренней вселенскостью, внутренней октавно-метагалактичностью Учением Синтеза. То есть Владыка Синтеза работает дуумвиратно минимально. Владыка Синтеза это Ивдивный процесс Изначально Вышестоящим Отцом, сформированный для внешней социализации Синтеза и внутренней концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Поэтому вопрос Эталонов Владыки Синтеза будет заключаться во внешнем применении Владыкой Синтеза. То есть фактически разрабатывает, распахтывает Синтез расшифровывая из Эталонов Тезы Синтеза. И тем самым включаясь в объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Где далее начинается процесс пересинтезирования действующих Эталонов той Тезой, которая внутри вписана в Синтез.
Основной задачей Владыки Синтеза в ведении Синтеза является раскрутить Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом человеке- землянине пришедшим на ФЧС. Обращаем ваше внимание, что Теза в Эталонном Ядре Синтеза раскручивает Синтез Изначально Вышестоящего Отца в контекстах тех, кто пришёл на Синтез и это работа Тез в Эталоне. Теза зажигает сам Эталон и помогает распаковывать Синтез. То есть в Эталоне внутри стоит Теза Синтеза, которая, когда начинает работать включается Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, тем, что внутри Владыки Синтеза входит дополнительный объём Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И когда включается в каждом Владыке Синтеза объём Синтеза, Синтез Отцовский и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивает Синтез Синтеза и Владыка Синтеза пересинтезирует действующий Эталон той Тезой, которая внутри вписана в Синтез. А для любой Тезы нужен определённый объём внутренне разработанной, работоспособной Истины, которая концентрирует Эталон распаковывая Синтез во внешней деятельности.
 И очень важно, что для этого Владыка Синтеза должен какой-то период времени походить с этим Синтезом внутри, то есть как бы подумать об этом Синтезе больше, чем есть в написанных вариантах. То есть во внутреннем мире Владыки Синтеза должен сложиться определённый Парадигмальный Образ этого Синтеза. Так же для Владыки Синтеза очень важен процент неопределённости, где включается самобытность, синтезирование процессов в этой новизне, где Владыка Синтеза может пойти вариативно и потом уже по итогам приходит к обновлению Образов Эталонами Изначально Вышестоящего Отца.
