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[bookmark: _Hlk160359715]СТАТЬ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА 
Стать - инструмент 
Стать - совершенство физического тела
Стать - система физического тела
Стать – часть, из которой состоит частность Воля

Стать как совершенство физического тела реализуется и применяется как инструмент, формируясь системами физического тела в частностном выражении.
Физическое тело и первопричина и источник явления телесной стати, где стать физического тела есмь синтезтелесность телом вида реализации  двуумвиратностью в однородном синтезе пятьсот двенадцатерицы Изначально Вышестоящего Отца. 
Видами деятельности выявляется из однородного Синтеза Волевой Синтез, оформляющий стать как результат этой деятельности.
Соответственно, Волевой Синтез – синтез видов воли, где стать есмь составляющее каждого вида воли. 
Объединяясь и синтезируясь наборами различной стати видов Воли, рождается Синтез Воли и тело, динамизируясь реализует Волевой Синтез с уже проявленной статью видимым языком тела – позой, мимикой, походкой, взглядом, оставляя слепки в пространстве, неповторимой и индивидуальной «подписью». Пространство априори реагирует на волевой синтез запечатленный формой.
           Динамический процесс активации тела результирует статью, как видом совершенства, которая градуируется от вида реализации. Стать человека, стать ипостаси и т.д. 
Стать есмь Синтез динамик разных тел, накопленный в разных видах огня материи соответствующей субъядерностью, выражаемый языком физического тела.
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