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                              Внешняя и Внутренняя состоятельность Синтезом ИВО.
В освоении, усвоении, организации и ведении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы можем рассмотреть четыре варианта состоятельности внутреннего и внешнего практикования и оперирования этим: внешне-внешнее, внешне-внутреннее, внутренне-внешнее и внутренне-внутреннее.
[bookmark: _Toc152775082]Для Посвящённого:
Внешне-внешнее – это Репликация. Посвящённый разрабатывая Репликации вызывает потенциализацию накалом Синтеза.
Внешне-внутреннее – это Созидание как стратегичность внутреннего роста Посвящённого по итогу внешнего практикования.
Внутренне-внешнее – Творение в определении поручения ИВАС, определяющее творчество Синтезом с ИВАС.
[bookmark: _Toc152775083]Внутренне-внутреннее – Любовь. Репликация начинается с Эталона. Результатом усвоенного Эталона является степень мастерства ИВДИВО-развитием Посвящённого. Насколько любим все те тенденции, которые взаимосвязаны в нашем внутреннем мире. Есть состояние: «ты проявлен». На уровне Любви у Посвящённого начинается и заканчивается проявленность. Восходили по Проявлениям, были Проявленности, а это вершина Посвящённого. Посвящённый данной четверицей с вершиной Любви организует проявление Изначально Вышестоящего Отца собою.
Для Служащего:
Внешне-внешнее – это Созидание как процесс овеществления Огня в создании и трансляции новых форм, форматов фундаментальностями Синтеза ИВО.
Внешне-внутреннее – это Творение как внутренняя стратегия разработки навыков Творящего Синтеза Служащего ИВО.
Внутренне-внешнее – это Любовь, которая эталонирует процессы Созидания.  
Внутренне-внутреннее – это Мудрость.  Служащий данной четверицей формирует выражение Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. У Служащего во внутренней организации начинает рождаться философскость Изначально Вышестоящего Отца от Созидания до Мудрости. У Служащего из внешне-внешнего Созидания идёт прямой рост внутренне-внутренней мудрой философскости. Мы начинаем расти философией, начиная со Служащего. Служащий – это внешнее выражение Владыки.

Для Ипостаси: 
Внешне-внешнее – Творение. Творение в Хум расписано между огнеобразами. Ипостась -  это следование за Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза без потери нашей индивидуальности. Если Творение расписано в огнеобразах, то любой огнеобраз - это определённое условие Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которое Ипостась реализует во вне. 
Внешне-внутреннее – Любовь как эмпатичность Изначально Вышестоящему Отцу и внутренне самостоятельность действием.
Внутренне-внешне – Мудрость. Результаты ипостасного Творения визируются Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Ипостась во вне, внутри Философ Синтеза внутренней Мудростью Синтеза.
Внутренне-внутреннее – Воля. Ипостась растворяется в Изначально Вышестоящем Отце в Воле. Если Ипостась начинает действовать как из самостоятельности Любви некой эмпатичностью, тогда процессы растворения в Изначально Вышестоящем Отце Волей.

         Для Учителя:
Внешне-внешне – Любовь в оперировании Эталонами в согласованности действий во вне. Учитель чем-то наделяется у Отца и отдаёт во вне. 
Внешне-внутреннее – Мудрость в совершенствовании Мудрости Любви с ИВАС.
Внутренне-внешне – Воля в активации стати синтезтелесной деятельности Синтезом ИВО.
Внутренне-внутреннее собственно Синтез в дееспособности от Любви до Синтеза четверичным внутренним исполнением. Где внутренне-внутреннее Синтезом переводит Учителя во внутреннюю глубину процессов Синтеза с ИВАС Кут Хуми.

Для Владыки:
           Внешнее-внешнее Владыки Синтеза – это Мудрость. Мудрость как принцип внешней риторики тематикой Синтеза, ракурсом оперирования частностями. Мудрость формируем канву основного действия от ИВАС Кут Хуми, формируя внешнюю канву философского контекста Синтеза.
  Внешне-внутреннее – это Воля как акт волевого действия Синтезом с ИВАС Кут Хуми. Воля состоит из Огня и накопленной Мудрости. Через волевой акт внешне-внутреннего процесса начинает включаться Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
            Внутренне-внешне – это Синтез как Синтез любой сложности или слаженности. У ИВАС Кут Хуми Синтез Синтеза, который Синтезом ведёт в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого – это первая система или первая организация, которая воспринимает Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Это принцип взаимоорганизации оболочек Синтеза в ИВДИВО. Сопереживание и неотчуждённость Источникам Синтеза Ядер Синтеза.
И тогда во внутреннем процессе выше Синтеза в ИВДИВО - Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Владыка Синтеза в своём внутренне-внутреннем процессе несёт Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который состоит из слаженностей всех видов Синтез Синтезов, слаженности процессов Воли как состояния актов деятельности физически, слаженности риторической состоятельности Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

Для Аватара: 
         Внешне-внешнее – это Воля в явлении волевого актора парадигмального действия во вне.
         Внешне-внутреннее – это Синтез в росте профессионального кадрового профессионала ИВДИВО.
         Внутренне-внешнее – это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, углубляя Полномочность Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле Аватара.
         Внутренне-внутреннее – это собственно Изначально Вышестоящий Отец. Изначально Вышестоящий Отец может раскрыться всетелесно любой Частью Аватаром.

[bookmark: _GoBack]В разработке практикования внешне-внутренней организации, данный путь развития внутреннего мира приводит нас к внутреннему-внутреннему с самим Изначально Вышестоящим Отцом в нашем теле. Идя к Отцу во внутренней организации от Репликации до Синтеза, мы формируем естественный процесс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и это становится физиологическим процессом каждого. 

