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ТЕМА: Деятельность Владыки Синтеза ИВО в ИВДИВО-зданиях. 
Предлагаю обобщение синтез-деятельности Владык Синтеза в ИВДИВО-зданиях в ракурсе подготовки, а также, в ракурсе ведения данной темы для участников ИВДИВО-курсов.
Первое, виды ИВДИВО-зданий, важных для освоения, подготовки: 
- Служебные ИВДИВО-здания: ИВДИВО-здание Синтеза ИВО, здание ИВДИВО, возможно, ИВДИВО-здания Организаций ИВ Аватаров Синтеза ИВО, явлением темы устоявшейся реализации Синтеза ИВО.
- Частно-служебное ИВДИВО-здание Должностно Полномочных в ИВДИВО-полисах ИВАС Кут Хуми.
- Частные ИВДИВО-здания. 
Второе, архитектура зданий:
- Организация Куба Синтеза Здания, Ядра Синтеза-Огня зданий, План Синтеза проекта ИВДИВО-здания;
- Количество этажей, расположение залов на этажах, специализация залов;
- Инструменты.
Третье, формы нашего действия:
- Выходим в здания, разрабатываясь в залах, кабинетах;
- Координируемся Синтез-данными между ИВДИВО-зданиями;
- «Стягиваем» на физическое тело как конкретное ИВДИВО-здание, так и их столпное явление, или сферичное, эффектом «матрёшки».
Четвёртое, определённость каждого из нас в организуемой синтез-деятельности в зданиях:
- План Синтеза деятельности в здании.
Общее из наших данных об ИВДИВО-зданиях: ИВДИВО-Здания организуются ИВ Отцом квазиживой материей запредельной для нас организации жизни, оформляются кубом синтеза, настраивая нас на эффекты самоорганизации каждого из нас. ИВДИВО-здания чутко реагируют на оформление тела. Что наше тело синтезирует, выдерживает, туда наше Здание и становится. Мы можем организовывать переход зданий в нужный архетип, например, в ведении Синтеза ИВО в соответствующем архетипе ИВДИВО.  ИВДИВО-Здания выражают объем внутренней организации каждого.
Так как Каждый  это Я, то в ИВДИВО-зданиях Каждого мы обучаемся фиксировать и фиксируем на Я Есмь. ИВДИВО-Здание фиксируется на наше Я, в однородном синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и компетенций, полномочий, синтезархетипичность, синтезфизичность каждого. Отсюда задача нашей деятельности: переориентироваться, переформатироваться, пересинтезироваться на Я-настоящее Владыки Синтеза ИВО, Я-настоящее Каждого. 
Особенное в синтез-деятельности в ИВДИВО-зданиях: Кем мы идём в здание? 
Идём Владыкой Синтеза и отстраиваемся каким-то синтезом и огнём. И тогда у нас в каждом ИВДИВО-здании, не только в здании Владыки Синтеза, есть свой, специализированный Синтез и Огонь частного ИВДИВО-здания. Тогда с инструментами я работаю через Ядро Огня - Синтеза той субъядерной организацией телесно, вначале огненности, а далее синтеза или синтезности, с которым я вышла. И в этом моя владыческость, предлагаю/тренирую учительскость, ипостасность, которой я иду, координируется с Кубом Синтеза, например, ядра реагируют и сразу же идёт импульс от инструментов ИВДИВО-здания. Например, на Учителя они среагируют в одном ракурсе действия, если я иду туда Владычицей Синтеза, то на меня среагирует, например, Истина ИВО и весь объём моих разработанностей как владычицы. В данном случае без ведения Синтеза, только моя личная компетенция.
В ракурсе частного дела Владыки Синтеза ставим такой вопрос: на сколько мы, как Владыки Си, оперируем или разрабатываемся синтезом, накопленным за месяц в разных зданиях по их специфике и специализации? Например, если действую в частном ИВДИВО-здание ИВО, то там встаёт вопрос на сколько я офизичиваю Отца, являясь в его ИВДИВО-полисе? Прямое выражение Я-есмь Синтез ИВО его синтезфизичностью выражения. Получается, что каждое наше здание выражает внутреннюю организацию ИВО, ту, которую за месяц я наработала синтезом, что я привнесла в ИВДИВО каждого, выражением ИВО. Вот тут у нас рождается специализация. У нас, Владык Синтеза работа с инструментами зависит от приобретённого и наработанного синтеза. Важно, что оперирование синтезом и огнём в моём физическом теле синтезирует все здания, в которых я живу и практикую. И всё это кульминационно синтезируется в вершинном здании Вл. Синтеза.
Организуем вариативность выхода в залы/кабинеты к ИВ Аватарам Синтеза, чередуем с выходом в кабинет частно-служебного здания Владыки Синтеза. Выходя в частно-служебное здание, попросим, чтобы ИВАС Кут Хуми выходил к каждому из нас в наше частное здание. Просим, чтобы Владыка фиксировал итоги в кабинете. А когда мы выходим в зал ИВДИВО к ИВАС Кут Хуми, то там у нас включаются общие итоги. 
Предложение: расписать синтез-деятельность нашу Владыческую в ИВДИВО-зданиях с учетом их специализации. Включая следующее:

[bookmark: _GoBack]- Как Кубом Синтеза можно сложить условия на новый курс? Как обновиться в предверии нового курса? Как Кубом Синтеза нашего ИВДИВО-здания координируемся со ИВДИВО-Зданиями Синтеза, Центральным Кубом Синтеза здания ИВО?
- как координируемся с Кубами Синтеза участников Синтеза? Выстраивая отношения с ними, разъясняя, предлагая Кубами Синтеза.
- что можно делать, чтобы продуцировать новые цивилизационные условия деятельностью инструментами? Чтобы появлялись новые открытия, новые разработки.
- как организоваться на активность в здании, когда Кубы Синтеза за счёт избыточного Синтеза начинают общаться/взаимодействовать с другими. В этом ракурсе можем увидеть, что ИВДИВО-здания действуют как сетевая программа ИВ Отца – все Кубы Синтеза между собой связаны в центральном Кубе Синтеза ИВО.
- здания людей фиксируются на каждого. Как обучить Каждого выходить в здания?
Сами здания каждого – это условия жизни этого гражданина. Мы не имеем права нарушать личное граждан, их насильно куда-то вызывать, но мы можем синтезироваться Кубом Синтеза ИВДИВО-здания нашего с Кубом Синтеза ИВДИВО-здания Человека-Землянина, сделать как в сетевом компьютере сетевое соединение: через Синтез ИВО сделать сетевое соединение Синтеза Кубами. 

