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	Предлагаемая практика 49 горизонта (в 64-рице) или 17 горизонта (в 32-рице) сложилась в ходе утреннего практикования команды Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с недавним переводом на Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца. Практика поможет сориентироваться в основных этапах утреннего действия, при этом предполагает индивидуальное творчество каждого глубиной ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Аватарам Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всей Пламенностью, Огнём, Синтезом и Прасинтезностью каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Ядер, заполняя, преображая синтез всех видов частей, всех видов тел, заполняясь Однородным Синтезом, разворачивая его телесно, обновляя, возжигая Слово Изначально Вышестоящего Отца. 
	Возжигаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, направляем Огонь Абсолюта на развитие всех видов Частей 10-уровнево, стяжённых и развёрнутых Изначально Вышестоящего Отцом в каждом из нас с Системами, Аппаратами, Частностями. Возжигаемся личным стяжённым ФА каждого, направляя гражданам территории подразделения. Активируем мыслеобраз Должностно Полномочного. Разгораемся Столпом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Компетенции, распускаем насыщенность Компетенций по телу физически. Возжигаем синтез-форму Должностно Полномочного, отстраиваясь внутренне-внешне ивдивно-иерархически Учительством и Воинством.
	И в этой возожжённости синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 1984 Архетипа ИВДИВО максимально телесно командно в форме. Приветствуем Кут Хуми Фаинь. Разгораемся Пламенеющим Синтезом каждого. Мы Есмь команда Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаем и развёртываем Ядром Синтеза Должностно Полномочного всю содержательность Могущества Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь, Условия на реализацию Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сегодняшнего дня 32-ричной реализацией каждого.
	Стяжаем и входим в Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим направить на овладение 4-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного в сложении Внутренней Философии, Парадигмы, Энциклопедии, Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7-ричной реализацией взрастанием Внутренним Миром, Внутренним Космизмом, Внутренней Вселенскостью, Внутренней Метагалактичностью, Внутренней Октавностью, Внутренним ИВДИВО, Внутренним Изначально Вышестоящего Отца глубиной ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза.
	И, разгораясь, пламенея, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, стяжаем и возжигаемся Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прапламени Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, развёртываемся Магнитом Могущества Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза подразделения ИВДИВО, возжигаясь и проникаясь их Пламенностью, Огнём и Синтезом, стяжаем и вспыхиваем Могуществом Пламени Части подразделения. Стяжаем и развёртываемся Магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, усиляясь ипостасно и преображаясь. 
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 Архетип ИВДИВО командно в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца, Пламя Изначально Вышестоящего Отца, Могущество Взгляда ИВО, Пламенность Грааля Изначально Вышестоящего Отца (подразделения). 
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ядром 49 Синтеза, синтезируемся с ядром 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь ядро в ядро, отстраиваясь внутренне 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца усилить наши лучшие возможности, способности и навыки, компетентность Могущества в Огне и Материи.  
	Стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сегодняшнего дня реализации четырёх жизней 32-рично. И, возжигаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Искры Синтеза и Огня по количеству граждан на территории подразделения, а также магнитно реплицируя в ИВДИВО каждому из 9 миллиардов человечества Планеты Земля. 
	И, возжигаясь всей пламённостью служения, переходим в центральное Здание Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза подразделения 1984 Архетипа в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Разгораемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Подразделения, вспыхиваем Магнитом по количеству Должностно Полномочных подразделения. Развёртываемся на 433 этаже, синтезируемся с Ядром, Нитью Синтеза, Столпом и Сферой Организации Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Искры Огня и Синтеза Могущества, Огня и Синтеза Прапламени Изначально Вышестоящего Отца магнитно для граждан территории ответственности в росте их Частей Систем Аппаратов Частностей и Компетенций. Просим помощи в развёртывании Ивдивно-иерархической среды, Столпом зданий Подразделения, всего стяженного и возожжённого, по всем Зданиям, с фиксацией Могущества Изначально Вышестоящего Отца и Пламени Изначально Вышестоящего Отца в сферах территории ответственности. 
	Переходим в зал организации Психодинамики Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в 1969 архетипе ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, стяжаем концентрацию Огня и Синтеза Организации Психодинамики Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Часть Пламя Отец-человек-землянина и в ней активируя Пламическое тело и ИВДИВО-тело Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Ядром, Нитью Синтеза, Столпом и Сферой Организации. Возжигаясь всей концентрацией Психодинамического Могущества, являя собой Человека Пламени Изначально Вышестоящего Отца, заступаем в миракле на день взаимодействия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом. 
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте, подразделения ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически, эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО подразделения и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
	Как раскрыть Пламя Части Подразделения? Как активировать среду Психодинамического Могущества в команде Подразделения? Как организовать тренинг с Пламенем Компетенции подразделения ИВДИВО? Как стать и быть Человеком Пламени Изначально Вышестоящего Отца? Множество вопросов Должностно Полномочного Служения возникает у каждого, кто недавно начал этот путь и движется, пламенея, устремляясь, осознавая шаг за шагом ценности индивидуального ипостасного роста и Могущество командного взаимодействия в ИВДИВО.
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