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Учительство Творение Синтезом Любви Человечности Окскости Аксиомы Энергии Мерности Взгляда Смысла ИВО.
Когда синтезируем Огни Любви Человечности Окскости Аксиомы Энергии Мерности Взгляда Смысла на нас включается Учительство Творения ИВО. Эти Огни сначала выражают, а потом разрабатывают Учительство Творения ИВО. Любое занятие, где мы работаем горизонтом, нацеливается на разработку Учительства Творения ИВО.
Затем можно переключится на 2 горизонта: Учительство Творения ИВО и Человек-Учитель Творения ИВО. Одна команда работает в Огне Учительством Творения, а вторая работает в материи, разрабатывая Человека-Учителя. Если посмотреть по 16-рице реализации на 5 горизонте -  Будда, 13 горизонт – Учительство. Можно выйти на реализацию Учителя через Будду. Можно просить ИВАС Кут Хуми ввести в этот процесс, реализации Учителя путём Будды. Ключ 8 – 1. У нашей команды два пути: Учительство Творения и реализация Буддой. Можно попросить Кут Хуми погрузить в состояние Будды самого Кут Хуми. Если целеполагание поставить, то Дух начнёт двигаться в этом направлении.  
[bookmark: _GoBack]ИВО разворачивает в Столпе на дежурстве Творение: Огонь Синтеза Любви, далее этот Огонь раскладывается на Человечность Любви ИВО, дальше Окскость Человечности Любви ИВО, далее Аксиому Окскости Человечности Любви ИВО, далее Энергия Аксиомы Окскости Человечности Любви ИВО, далее Мерность Энергии Аксиомы Окскости Человечности Любви ИВО. Далее Взгляд Мерности Энергии Аксиомы Окскости Человечности Любви Творения ИВО. И далее Смысл Взгляда Мерности Энергии Аксиомы Окскости Человечности Любви Творения ИВО.
Если каждый ДП начинает работать двумя частями: Частью Хум и частью ответственности, тогда начинает повышаться Ипостасность. Ипостасность – это физика Учителя. Хум начинает обрабатывать большее количество Огня, большее количество систем включается, выработка частностей получается более многообразной. Например, если я прошу Отца включить меня в процесс Репликации Творения частностей Любви ИВО сингулярностью Хум ИВО. Сопрягаюсь своим Хум с Хум Отца, своим Око с Око Отца. И синтезе двух Частей Отец начинает творить репликацию Частности Любви из своего Око через Хум, и в этот процесс включается Око и Хум конкретного Должностно Полномочного. В этот момент Отец вырабатывает свои частности через Должностно Полномочного, тем самым обучая мою Часть и мой Хум этому процессу. Потом можно будет выходить к Отцам по другим Архетипам.
Основная цель горизонтов 5 и 13– насытить соответствующими огнеобразами территорию, частностями ИВО. Мы насыщаем среду Огнём, чтобы у людей из огнеобразов могли синтезироваться Части. Разные огнеобразы, например, Око, налипают и формируется Ядро Око у Человек, а потом формируется Часть.
Когда территория насыщена частностями ИВО. Человек накопил массу смыслов, начинает ловить взгляды, начинает по-другому видеть. Он входит в другие мерности через это, у него мера меняется. Потом появляется энергия, избыточность, он энергичен, и начинает видеть, скалывать, аксиоматичить. Внутри складывается то, что не требует доказательств. Начинает на территории браться окскость, притягиваться человечность и растет любовь.
Процесс Репликации Творения частностей ИВО в Хум ИВО: Отец творит. Мы возжигаемся, на каждый синтез, который мы эманируем лепится, фиксируется Огонь по должности и срабатывает соответствующая оболочка Хум по номеру, штампуя огнеобраз. И через наш Хум вылетает из нас физически соответствующие огнеобразы.  Например, Репликация Творения Любови синтагмирующим версумом ИВО собою.  
Таким образом командной деятельностью в Столпе подразделения 5 и 13 горизонтом на территории разворачивается среда Учительства Творения соответствующими частностями ИВО: Синтезом Синтагмирующим версумом Любви ИВО, Трансирующим элементом Человечности ИВО, Синтагимирующим версумом Окскости ИВО, Трансирующим Элементом Аксиомы ИВО, Синтагмирующим версумом Энергии ИВО, Трансирующим элементом Мерности ИВО, Синтагмирующим версумом Взгляда ИВО, Трансирующим элементом Смысла ИВО синтезфизически собой. 
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