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ТЕЗИСЫ
Феномен Духа Аватара Мира
Новая эпоха, куда мы вошли, совершенно новая, это эпоха парадигмальных перемен. Управляющая система со старой Парадигмой больше не может управлять и гибко реагировать на жизненное течение, и мы видим, как расшатываются структуры, разрушаются устоявшиеся связи, меняется активность действий, прогрессирует политический разрыв, нарастает формализм, идёт внутренняя анархия, наблюдается много мелких кризисов. В мире сейчас очень много старого рушится, и это происходит везде. Так идёт смена доминирующего императива. У людей зреет внутренний процесс, при котором теряются ориентиры, нарастает депрессия как неспособность старого Духа встроиться в новые условия, людям нужна внутренняя опора, идут проверки на веру в Отца, поиск контакта с Отцом. Человек ищет новое, чтоб выбраться из старого. Так приходит новая цивилизация, неся собою новые глобальные изменения, характеризующиеся Парадигмальным сдвигом.
Как не быть зрителем, а стать активным участником, чтоб войти в процесс, овладеть процессом и итогово стать профессионалом этого процесса? Где и у кого научиться профессионально управлять происходящим вокруг хаосом, чтоб познать императивы новой цивилизационной жизни, войти самому, научиться и помочь человечеству освоить и войти в новые Парадигмальные условия? Чтоб встроиться в эту новую жизнь, требуется кардинально новая выразимость Духа каждого и человечества в целом. Ведь, Дух в Огне есмь Жизнь в материи. А Парадигмальный сдвиг на Планете поддерживается Волей Отца. Воля пишется в Дух, Дух поддерживает идею. Без Духа идею новой жизни не возьмём, и новую глубину Воли Отца не познаем без концентрации Огня, а это условие эпохи Огня. И весь этот процесс Отец направлено организует для нового витка развития Человечества, который требует познания запредельности масштаба Человека, ведёт к углублению самой природы Человека, обретению индивидуальной выразимости Отца компетенциями, навыками. И всё это требует вхождения в новую Волю Отца, которая концентрировано направлена на пробуждение Огненности Духа Человека. И подвиг пробуждённого Духа, действующего Огнём новой Воли Отца, начинается с противостояния двух Парадигм, старой и новой, которое сподвигает Человека на новые самостоятельные действия, ведёт к активации внутреннего мира и преображению мироустройства. 
Парадигма является источником мировоззрения, который определяет стратегические перспективы жизни Человека, закладывает стратегический взгляд, вводит в Стратагемию ИВО в целом. И смена Парадигмы несёт другие системы ценностей, новые задачи и способы их решения, новые позиции наблюдений разных явлений, разные практики и, в целом, разные картины мира. И сейчас прямо на наших глазах в мире идёт сброс старых императивов бытия, происходят качественные изменения мировоззрения, и это цивилизационный парадигмальный сдвиг, который изначально происходит в каждом.
Каждая цивилизация имеет свой набор представлений о мире, так же как и каждый Человек имеет свой набор представлений, мировоззрений, миропониманий. Критериями цивилизационности являются не государственные экономические или политические показатели, а показатели внутреннего мироустройства Человека, которое определяется его цивилизационным становлением и напрямую связано с освоением парадигмально нового учения, Учения Синтеза, каждым. Согласно Учения Синтеза, выявляемый Парадигмальный Синтез синтезирует Волю и Дух, закладывая в Дух запредельные перспективы, новое, непроявленное, непознанное, неосмысленное. При этом Дух получает заряд и направленность, чтоб это непроявленное выявить, развернуть и начать созидать Парадигмально новое мироустройство.
[bookmark: _Toc98098728]Для этого нужно профессионально овладеть происходящими процессами, научиться генерировать правильные записи Духа, которые в свою очередь, будут активировать на более высокую Волю. Парадигма являет Волю, записанную в Дух, а Учение Синтеза обучает и помогает овладеть Синтезом Воли, чтоб Человек стал свободным Волей, и чтоб позволить Парадигме охватить его Дух и ввести Человека в Парадигмальность как таковую. Так Человек, учась оперировать Волей, начнёт Парадигмально развиваться, а Человечество вследствие этого, станет волевым. Парадигма даётся ИВ Отцом, чтобы в Дух каждого и в Дух населения Планеты, записать новые возможности. Само слово «Парадигма» означает выход за пределы возможного. Следовательно, Парадигмальность даст Человеку выход за пределы возможностей Духа и у Человека пойдёт расширение Духа на новый Дух Отца. И тогда при смешении Духа Отца и Духа Человека, появится новый Дух. А Дух даёт Путь, и, получив новый Дух, Человечество станет на новый Путь развития. А для этого в начале Пути нужно оторваться от старого, старых привычных восприятий и действий, войти в новые начала, чтоб научиться вырабатывать новые запредельные компетенции.
Путь Духа определяется как путь индивидуальности, путь обретения Субъектности, и идёт развитие свободного Духа, и Человек становится свободным. А свободный Дух получает право управлять временем законом 8-ричного ключа, и, активируясь этим, требует новой запредельной пространственности. В каждой Метагалактике, в каждом Архетипе течёт совершенно разное время и, выходя туда, Человек попадает в разные виды пространства и времени, и Дух начинает трансвизироваться, осваивая всё новые пространственно-временные континуумы. Этим Человек расширяет существующие масштабы и возможности управления. Поэтому Дух бессмертен, он течёт и пытается записать опыт во времени в разных Метагалактиках. И при воплощении, Дух несёт в себе записи поступков, повлиявших и на наше время. То есть, то, что Человек сделал во времени правильно, Воля Огнём записывает в его Дух, чтобы накопить массу правильных действий и начать управлять временем Космоса. Поэтому Дух Человеку нужен не только для вдохновения, а для наработки деятельности, управляющей временем. Таким образом, Вселенная созидает наш Дух, через Дух созидает нас, а Дух, управляя временем, в себя записывает наши Волевые действия и показывает Вселенной, что мы живы и дееспособны. И Дух,  при этом, развертывает свои записи и позволяет Человеку познавать окружающий мир этими записями. Таким образом, Вселенная созидает нас Духом, а Метагалактика творит каждого Огнём.
Соответственно, при переходе из старой эпохи в новую эпоху Огня, требуется больше Духа. Запредельность Воли выводит субъекта на дееспособность массой Духа. Отец поменялся, идёт новый Дух, и Человек тянется к новому Духу, чтобы поменяться за Отцом. Но какие-то привычные состояния, устоявшиеся позиции, особые мнения не дают это просто и легко сделать. И тогда возникает конфликт между тем, что даёт Отец, и тем, что Человек может выразить собою. В итоге, Человек теряет устойчивость от неумения вместить новые состояния Духа новым Огнём и Синтезом. Дух усваивается Телом, а Тело является набором клеток с набором ядер, в центре атомов и молекул находится главное ядро, а в центре каждого ядра фиксируется Огонь. Отец поменялся, и эти изменения сразу влияют не на Тело вообще, а конкретно на каждую клетку, на генетическую структуру клетки, на набор Огня в ядрах атомов и молекул с концентрацией Духа, и Человек должен это усвоить. И тут возможно неустойчивое состояние, когда Человек не может совместить генетику и мозг. Поэтому, проблема устойчивости является проблемой Духа в Теле. Именно Дух даёт Человеку устойчивость, и поэтому Тело Человека требует бОльшие объёмы Духа. И ещё, когда Отец наделяет Огнём, срабатывает Дух в системах частей Человека, системы впитывают Дух, срабатывают части через системы, заполненные Духом, и далее наступает проживание Тела разными частями. А проживание называют «ключом к высшим мирам».
Система образования Учения Синтеза, вводя в Синтез и Огонь ИВО, учит Тело делать новые записи в Духе, и Дух Человека начинает записывать основы выражения ИВ Отца самостоятельно своей свободной Волей, но в исполнении Законов Отца. Свободная Воля вводит в Дух новый набор записей Огня ИВ Отца и создаёт этим свободу Духу Человека, который этим получает право владения и управления своей жизнью. И настоящая власть, власть от Отца, возникает, когда запись направляет Дух на нужное Отцу действие, и Дух властвует этим действием. Поэтому люди «во власти» в древности должны были обязательно иметь подготовку Духом. И если Человек мог «духом держать мир», он становился царём и вёл за собой народ. И не всякий мог выдержать власть, так как Духом своим должен был держать правильное направление развития целого народа, территории, города. Таким образом, истина, как истинная запись в Духе, вызывает процесс власти как таковой. А Человек, который владеет истиной, владеет миром, как говорит китайская мудрость. Отсюда, Дух управляет только той частью жизни, истины которой как записи в Духе расшифрованы и прочитаны, и тогда власть в Духе разворачивает Волю Отца. И Воля Отца, опираясь на власть внутри Духа, становится свободной Волей Человека. Таким образом, Синтез Воли Отца и власти Духа и есть свободная Воля Человека. Или другими словами, свободная Воля Человека опирается на ту власть, что есть в Духе Человека в синтезе с Волей Отца. И тогда свобода Воли предполагает властвование над жизнью, и Человек становится управленцем, но сначала своей жизни. 
Следовательно, Воля Отца вводит в Дух Человека новый набор истин от Отца, которые соответствуют Метагалактическому масштабу пространства, и этот масштаб постепенно оказывается охваченным Духом Человека. И поэтому, новая эпоха будет творческая, созидательная и люди новой эпохи будут волевые и творческие. Все будут по-новому осознавать, развиваться, перестраиваться и учиться управлять, исходя из Метагалактической реальности, которая будет расширяться по мере освоения Метагалактического Синтеза и Огня ИВ Отца. А Воля Метагалактики, являясь концентрированным Огнём направленного действия, будет разворачивать у Человека новый Дух, являющий мощь Духа Метагалактики. И Человеку придётся осмыслять и входить в широту границ нового Духа. 
А новый Дух даёт новую жизнь, ведь Дух в огне, это жизнь в материи. А новая жизнь у нас начинается с кризисов, во многих странах экономическим кризисом, в том числе. Ведь экономика отражает активную деятельность человечества, а управляет деятельностью Дух. Мы видим, что Планета реально меняется. Человечеству надо искать новую систему мирового и правового обустройства, а новые законы и права даёт новый Дух, законы утверждаются Духом. Нужна перестройка Духа. Человечество должно встряхнуться, чтобы войти в новый Дух и осознать, что все кризисы происходят не только внешне за счёт каких-то политических или экономических обстоятельств, что объективно происходит на Планете и вся Планета входит в новый Дух. Это Дух Метагалактики, который через взаимодействие людей между собой вызывает Дух внешней жизни, и он поведёт наши взаимоотношения по-новому, в новые условия, новые отношения, новую культуру, новую этику, между людьми сложится коллективное выражение Духа. А Дух Метагалактики отличается от Духа Планеты естеством цельности, он переключает на новое естество видения всей картины в целом, формируя цельный взгляд на множество процессов в единстве. Изначально, цельность Метагалактического Духа заключается в том, что он мыслит синтезом записей всех воплощений, поэтому это очень мощный Дух. 
И этим новым Метагалактическим объёмом, его количеством и качеством, Дух по-новому формирует нашу жизнь. А, меняя акцентации Духа, мы меняем, наиболее стабильные в 5 расе выражения, весь лучший опыт как опыт выражения Духа. Жизнь, которую Дух выражал в 5 расе и выражает сейчас, идёт от Отца и развёртывается Мирами, поэтому только в цельности Мирового выражения, Дух получает жизненную активацию. Не действуя по Мирам, мы не активируем Дух, не развиваем его. А чтобы развивать Дух, его надо накопить по Телам и разворачивать практическим применением. Качество дееспособности Духа разрабатывается практиками, цель которых научить физическое Тело в новом состоянии быть дееспособным синтезом всех Тел Человека. Ведь Человек – это тот, кто Огнём, что есть Время, оформляет Дух. Чем занимается Человек? Преображением материи. Поэтому, Дух должен отдаваться в жизнь, «опустошись, и Отец тебя заполнит», чтобы Человек смог вмещать новый Огонь Отца собою и заполняться Огнём, чтоб физическое Тело получало обновление, становилось более качественное, цельное, чтоб Человек динамично преображался и легко отдавал в мир свой свободный Дух. 
Парадигма, являя собой цельность и пробуждая запредельность Воли ИВ Отца, переводит уже подготовленное Огнём, бифурцирующее свободным Духом Тело на новый уровень Я Есмь. То есть, Воля как постоянно движующийся объём организованного Огня, движением Вольницы, постоянно вводит физическое Тело на следующий уровень с новыми законами и идеями. Воля формирует материю, и значит, от Воли зависит являемая Человеком телесность. Соответственно, физическое Тело есмь результат действия Воли, которая реализацией Духом вовне, являет фактичность предыдущих достижений. Поэтому физическому Телу очень важно не застояться, не заструктурироваться, и для этого нужны разные состояния Духа, страты, как основы Духа, которые выводят Тело из статики. Такое состояние Вольницы, как текучий, пластический Синтез, которым нарабатывает действенность Духа, является особенностью физического Тела. Таким образом, являя такую динамику Синтеза, Компетентный служащий реализуется Волей ИВ Отца в новых Метагалактических перспективах и масштабах, где каждое вышестоящее Тело разрабатывается определенным объёмом Воли. Соответственно, идёт дальнейший рост Воли и далее, в явлении Субъектной 8цы Воли от Человека до Отца, выражается рост качественных характеристик Тела Человека в его Субъектной организации. 
Что требуется, чтоб физическим Телом войти в состояние Огня Аватара? Синтезом и прямым Огнём мы встраиваемся в разные виды Синтеза Аватаров. Аватар несёт новое, и любая координация, любое взаимодействие, даже любое присутствие перед ним, автоматически вводит в наше физическое Тело, в наши виды материи, в наши части что-то новое. А чтобы перестройка на Аватарскую телесность в цельности сложилась, Тело должно быть в состоянии внутренней свободы, что выражается виртуозностью уже применённой Воли. И тогда в Теле появится выражение Неисповедимости Воли ИВО, которая будет активировать на продвижения, и в свободном Теле возожжётся Вольница, как новое применение Воли в исполнении Синтеза вершением Духа. Любое состояние Вольницы предполагает активный Огонь, который формирует Волевое выражение Аватара.
Вершение Духа начинается с собственного исполнения действия в физическом Теле. При воплощении, концентрат Духа входит в Тело, а объём Духа фиксируется сразу вокруг Тела. Этот объём Духа структурирует вокруг Тела его конституцию. Так Дух, с которым Человек пришёл, оформляет физическое Тело. Дух вьётся вокруг Тела и притягивает разные возможности. Так фактически Дух вершит телесность. Гаутама Будда говорил: «посмотри в зеркало, и ты увидишь весь синтез своих накоплений». Это вершение Духа в материальности физической телесности. Специфика физического Тела заключается в синтезе материи как синтезе Огня внутри. Этим Тело синтезирует собой разную вариативность материй, чтобы физически применяться. Поэтому Телу нужно состояние сверхизбыточности Огня. А Воля - это аккумулированный, концентрированный, компактифицированный и организованный Огонь направленного действия, то есть он компактифицирован или аккумулирован на что-то. А Дух, это уже применение этого Огня. Воля пишется Огнём, вокруг Воли развёртывается Дух, а Воля, записываясь в Дух, складывает возможности управления. То есть, управление как таковое, прежде всего, является вершением Духа, а это стыковка Воли с её задачами, и Духа с его деятельностью. Тогда, чтоб у Субъекта появилась компетентность управленца, надо научиться впитывать Огонь Воли и одновременно реализовывать её деятельностью Духа. Поэтому, специфика ИВДИВО-Профессионального служения Аватара начинается с умения стыковать Волю деятельности собственного Духа, в координации в ИВДИВО с другими Аватарами. В этой специализированной подготовке рождается состояние Парадигмальности, которое являет специфику Духа состояния физического Тела Аватара.
Воля Отца всегда ведёт к пробуждению, сначала внутреннему, потом внешнему. А на что Воля Отца пробуждает? На Метагалактику, на Служение, и в первую очередь, пробуждение идёт Духом. А как только служащий ИВДИВО включается в активацию деятельности Духа, он пробуждается на индивидуализацию Синтезом в развитии собственного компетентного действия, и его внутренний Синтез начинает иметь специализированное явление Субъектности, так возникает специализация в служении на выявленную компетенцию как Синтез специализаций. И на базе этого идёт наделение Должностными полномочиями. Отсюда, специализация Аватаров - это действие Волей, в их компетенции правильно и быстро воспринимать Волю Отца. Отсюда, Профессиональной задачей Аватара является применимость Воли Духом собою. 
Профессии, которые есть в ИВДИВО, предназначены для физической реализации Учения Синтеза ИВ Отца, которое закладывает Парадигмальную основу всех обучающих программ. Каждая Профессия является определённым инструментом явления ИВДИВО. Занимаясь Профессиональной подготовкой, Высшая Школа Синтеза ИВДИВО готовит специалистов, Профессионально владеющих внутренней Философией и достигающих необходимых уровней Компетенций, дающих соответствующие Полномочия для Иерархического Служения в реализации Плана Синтеза ИВО развития Метагалактической Планеты Земля. Одной из задач высшего образования в ИВДИВО является формирование Профессионально и социально компетентного Субъекта, личности, способной к творчеству и самоопределению в условиях меняющегося мира, обладающей развитым чувством ответственности и стремлением к Созиданию. Любая Профессиональная деятельность ИВДИВО направлена на благо Человека и общества, которые, идя в ногу со временем, требуют постоянного развития и, согласно новым эпохальным законам ИВ Отца, требуют своевременного совершенствования ИВДИВО-Метагалактически образованных специалистов. 
	Профессионал как мастер своего дела, составляет основу процветания любого государства. Профессиональные знания, умения и навыки, полученные в ИВДИВО - это инструменты, способные принести Человеку и Человечеству новые цели, качества, ценности. От воспитания и от образованности будущих специалистов зависят социально-экономические, политические и культурные изменения общества. Теория и практика, как система знаний, умений и навыков является феноменом Профессиональной культуры ИВДИВО. 
	Процесс формирования специфических характеристик многоуровневой структуры Профессионалов ИВДИВО основывается на личностных качествах будущего специалиста, владеющего Парадигмальными началами цельности Духа для выявления специфических параметров лично-ориентированного Синтеза. Каждый имеет свои Профессии и в этой жизни, и в прошлых. Соответственно, Парадигмальной цельностью Духа достанутся Профессиональные возможности в том ракурсе, который Отцу нужен, и людям пойдет усиление.
	Профессия Аватар Мира направлена на Волевое исполнение Плана Синтеза ИВО. Воля Аватара всегда стратегична в исполнении запланированного Синтеза. Парадигма же является перспективой, куда двигаться. Поэтому Воля Аватара неисповедима, парадигмальна и всегда для всех внешне непонимаема. Аватар всегда несёт новое, и масштаб Аватарской деятельности не должен быть похож на то, что уже делали ранее. Следовательно, Аватар, выражая Волю ИВ Отца для реализации Плана Синтеза ИВ Отца, имеет свой фрагмент Парадигмы. И, занимаясь Синтезом внутри, наружу являет Волю Иерархического применения этого Синтеза в разработке Стратегического Плана профессионального выражения Аватаров Синтеза.
Новая эпоха характеризуется технологиями Воли и Синтеза, это эпоха Огня, Огонь вписывает Синтез и переходит в Волю. Профессиональная обязанность Аватар Мира устанавливать Мир на Планете. А чем устанавливать?  В чём Воля Аватара? Каким Огнём действовать? Чем отличается Воля Аватара? Важно увидеть разницу в Воле через объёмы Огней, разницу Огней Созидания и Репликации, Огней Жизни и Творения, Огней Любви и Мудрости, Огней Воли и Синтеза. И соответственно, какая будет специфика Огня, такой вектор деятельности Воля и придаст. И Отец, наделяет Аватаров неким кусочком Воли, Парадигмально расписанным для каждого в его реализации. И это называется Парадигма каждого, как явление специфического выражения ИВО каждым. И Парадигма, выражая Волю Отца, расшифровывается Синтезом, а описывается Частностями. И чем глубже в Частностях звучит Синтез ИВ Отца и Кут Хуми, в словах, в текстах, тем явленнее Профессиональная подготовка Аватара Мира, который виртуозно оперирует Синтезом 64х Частностей. 
А Мир начинается с умение выразить Частности - подумав мыслями совершенными и вовне отдать в новый Мир. И этим Аватар Мира в рамках полномочий несёт новое, мир множества жизней. Нет жизни, нет мира. Так Аватары Мира заряжают Жизнь и Миры Частностями, чтобы люди менялись, Жизнь развивалась, и новый Мир рождался, формировался, развивался и поддерживался. В Мире нужны совершенные Мысли, чтобы люди не велись на ложную информацию и не поддавались манипуляциям. Для этого Аватар Мира насыщает Мир человеческий совершенными Частностями. И если люди в них войдут, они смогут изменить стиль своей деятельности, ведь совершенная Частность заряжает так, что Человек меняется. Поэтому, Аватары Мира должны строить Мир, насыщенный атмосферой совершенных Частностей. Среда обитания совершенными Частностями - это Профессия Аватара Мира. И миру нужен Мир совершенных Частностей Аватара Мира. Источником совершенных Частностей является внутреннее Учение Синтеза ИВ Отца. 
		С этой целью, Аватар Мира развивает, в первую очередь, внутренний Мир, и только затем внешний. Внутренний Мир вначале формируется миром внутри физического Тела из всех Синтезов, из всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Какой внутренний Мир мы сейчас сложили Телом физически? Как мы его разработали в физической жизни? Как мы его натренировали мираклем, тренингом, практиками ИВДИВО-развития? Этим накоплением Мира мы живём в физической жизни и после неё. Поэтому, основополагающая задача Аватара Мира – это вначале зафиксировать внутреннюю глубокую Профессиональную подготовку Учением Синтеза, ведь внутренний Мир всегда оценивается тем Учением, которое действует. А это развитие Компетентностей, базирующееся на количестве и качестве Посвящений, личных Статусов, Творящих Синтезов, личных Иерархизаций, определяющих внутренней тенденции деятельности Аватара Мира, которые в равновесии внутреннего Мира смогут привнести пробуждение Мира вовне. А Мир формируется набором Частностей, набором действующих условий, набором действующих Я Есмь каждого, Я Есмь такой и у меня такой мир, набором действующих Импераций, Взглядов, Методов, Параметодов между нами, как действовать, и Мощь наших Мыслей, наших Идей – всё это формирует Мир, которым мы живём. Таким образом, Аватар Мира выравнивает внутренний и внешний мир, и, творя внутренний Мир, повышает качество внутреннего и за счёт этого выравниваясь, повышает качество внешнего - средой, её качеством, чистотой. Так Аватар несёт новое – новые Миры внутри и снаружи. 
	На Планете не хватает мира. И Аватар Мира строит Новый Мир. Что такое Мир как таковой? Мы сами созидаем Миры вокруг нас. То, что от нас эманирует создаёт наш окружающий Мир. Ранее это были эманации людей 5 расы, которые имели определённую позицию наблюдателя, так видели физичность, так видели материальность, так видели Дух, Свет, Энергию. И их излучениями это всё перемешалось, и создался тот неповторимый физический Мир, который в чём-то эффективен, а в чём-то полностью деструктивен и мешает нам развиваться. В Компетенцию Профессиональной деятельности Аватара Мира, кроме явления Воли ИВ Отца, входит Профессиональный Огонь Поядающий, и, действуя этим Огнём, поядающим старьё, выжигающим его, Аватар Мира несёт пробуждение к жизни, пробуждение к Мирам, пробуждение к Частностям, пробуждение Человеческого в каждом Человеке. А это пробуждение, которое рождается из преодоления всех старых ненужных накоплений Духа, ведёт к формированию нужных, новых, Метагалактических возможностей Духа.
		Наши эманации от Тела уходят в сферу ИВДИВО каждого и образуют первый Мир, который Человек носит с собой. Это его условия, его Огонь, его эманации, его неповторимые плюсы и минусы внешних эмоциональных выражений, динамика движения, стиль одежды, умение говорить, вибрационность речи, взгляда. И всё это в неповторимом контексте создаёт Мир каждого Человека. Это сочетание несочетаемого, это Мир, которым живёт Человек по жизни обычной. Фиксация же ИВДИВО для Человека создаёт новый потенциал в сложении Мира вокруг, который базируется на одной из главных задач ИВДИВО - налаживание Мира общения с ИВ Отцом, с Аватарами Синтеза, и это будет формировать новый ИВДИВО-Иерархический Мир каждого.
		А какой Мир будет в следующей жизни? Профессиональной задачей Аватара Мира является установление новых параметров Жизни окружающего Мира. Когда Христос воскрес, он объединил Тонкий Мир и Физический в одну физическую солнечную жизнь. Чтобы войти в Воскрешение мы тоже должны объединить два мира, чтоб человечество стало тонко-физической Цивилизацией. Миры организуют новые свойства и возможности в воскрешённых человеческих Телах, когда за счёт действия определённого Мира в человеческом Теле в синтезе определённого количества Реальностей, Метагалактик, Архетипов, вырастают новые качества, свойства и компетенции. И Аватар Мира физический Мир 5 расы одного плана или одной реальности начинает развивать минимально до 4096-ти. И начинает устанавливать и связывать новые законы множества реальностей в действии. А это другой масштаб Мира. При этом, Аватарский Дух держит границы пространства Мира. Это является Профессиональным умением Аватара, чтоб держать организованный Отцом Синтез физическим Телом, и тогда вокруг появляется сфера Мира. И в этом физическом Мире автоматически идёт взаимодействие между живущими на этих разных Реальностях. И такой Мир рождается как взаимодействие всех жителей всех Реальностей, всех Тел в целом между собой минимально в Метагалактике ФА. Обязательная Профессионализация Аватара Мира – это копить Дух всех Реальностей, копить Огонь, Свет, Энергию всех Реальностей и этим расширять Мир масштабом своей деятельности. Соответственно, Аватар Мира, являясь Профессионалом ИВДИВО, живёт синтез-физически, расширяет физический опыт на другие виды материи, собирает опыт в 64-х видах материи и, стягивая новые возможности в синтез-физику, компактифицирует этот опыт синтез-физически для жизни физического Тела, компетентно развивая Частности, развивая внутренний Мир этим, развивая виды Учения Синтеза по Мирам, развивая Мир территории, Мир Планеты.
		Профессия Аватар Мира начинается с созидания Мира в Организациях ИВДИВО для несения Мира своей Компетентной деятельностью всей Планете. Срочно пора эманировать Мир людям, которые хотят войну, чтобы они нашли другие методы для своих изменений. Война для некоторых является инструментом их изменений, потому, что по-другому они меняться не могут, им нужна война. Но Служащие ИВДИВО уже живут в Мире, где война не нужна, и люди должны поменяться без войны, новыми методами. Для этого приходит Аватар Мира. Аватар является мирным существом, если не нарушаются принципы Отца и Аватарскости. У него есть методы  применения Синтеза и Огня Воли для установления Мира на Планете силовым способом, только не в виде оружия, а Могуществом своего Аватарского Духа в виде мирного Огня, который всё неадекватное пережигает, в том числе, гадость войны, чтоб продолжить мирное существование по Плану Синтеза ИВ Отца минимум на 65 миллионов лет. Человечество должно получить Огонь Отца и перестроиться. Аватар Мира должен поддерживать перестройку Мира в новое состояние. Для этого надо укрепить новую специальность на физике в виде Аватара Мира, ведь физика у Отца - это точка опоры, у Отца всё начинается с физики. Поэтому, чтобы Мир действовал, надо его вкладывать в страну. А страна привыкла жить одним миром, одним планом. А это совсем другой мир. 
	 Мир рождается правильным Иерархическим действием на физике. Аватары Мира обязательно должны реагировать на то, что происходит в мире. И там, где даже зачаток попытки войны, просить Отца и Иерархию остановить. Аватары Мира должны профессионально уметь перестраивать Мир на новые рельсы, когда Человечество развивается не войной, агрессией, терроризмом, убийствами, а преодолением войны Миром. Аватары Мира призваны создать такой потенциал на Планете, чтоб «в 2025-м году был не военный технический цикл, а переключение в новое». И это переключение можно достигнуть не военным способом, и даже не политическими договорами, а плотностью Огня Духа на Планете, когда нет необходимости воевать. 
		Аватарам Мира дали Права выходить к Отцу и просить прекратить террористические или воинственно-агрессивные действия на Планете Земля. Если в 5 расе все менялось агрессией и войной, то в новой эпохе меняется компетенция Человечества другими инструментами, идет образование Организациями Отца, которые отстраиваются физически. Аватарам Мира, дали Права гасить всю гадость войны по Планете Земля, выходя к Отцу, просить прекратить террористические и воинственно-агрессивные действия на Планете Земля. Это Волевая обязанность и Воля, которой наделили Аватара Мира. 
-Аватар Мира налаживает новый Мир в хаосе старого, чтоб всё на Планете в Человечестве переключилось на новое. Он должен входить своими Профессиональными Огнями в Планетарные обстоятельства и Волей адаптировать новые системы и старые меж собой, не доводя это до конфликта. Потому что саморазрушение в хаосе рано или поздно вызывает конфликт. И нужны Аватары Мира, которые несут новый Огонь Духа и быстрее складывают своими внутренними эманациями новые системы, транслирующие старое в новое. При этом не факт, что мир с ними согласится. При этом, Аватар Мира несёт Мир там, где он Компетентен, взрастая в специализацию кризисного менеджера, чтоб уметь погасить кризис в любой ситуации, где достаточно его Воли Духа, чтоб справиться с этим кризисом. Поэтому, конкретика происходящего, чтоб уметь по деталям распознать: «Что происходит? Как происходит? Зачем происходит? Куда идём? Зачем идём? Почему так?» является одной из Профессиональных характеристик Аватара Мира.
Ценность Профессиональной деятельности Аватара Мира заключается в умении проникаться Синтезом и Огнём, входить в такую состоятельность Воли Духом, чтоб, объединяя миры, вписывать в физическую жизнь разновариативность внутреннего бытия, и организовывать Парадигмально новое бытиё этим. Специфика Профессионального мастерства действия Духом Аватара Мира - это мужество сделать новое, чтоб привнести на физику новый Мир. Аватары Мира в Пути реализуют новое от Отца, взрастают телесно, а Тело Аватара, в свою очередь, меняет пространство вокруг себя, эманирует всё новое от Отца рождая итогово Мир ИВ Отца. Поэтому цель и задача Аватара Мира - Телом являть Мир Отца Духом своим.
Стратегическая определённость Профессии Аватар Мира заключается в Парадигмальном явлении ИВ Отца внутренним Учением Синтеза ИВ Отца для формирования внутреннего Мира Должностно Полномочного, чтоб в равновесии внутреннего и внешнего Мира неисповедимостью Воли Отца, являть среду нового Духа, и вводить внутренне подготовленных Синтезом специалистов в Парадигмальные возможности цельности Духа явлением синтез-телесной Воскрешённости, где Воскрешение реализует отрыв от старого Духа с преображением физического Тела, и формирующимся Конфедеративным явлением Аватаров Мира развёртывать новые Метагалактические масштабы Мира жизни Человека и помочь Человечеству стать на новый Парадигмальный Путь развития, вначале Субъектный - от Человека к Посвящённому, а это Путь в Дом Отца, и далее - Цивилизационный. И в этом феномен Духа Аватара Мира.
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