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                         ФОРТИЧЕСКОЕ ТЕЛО ИВО ИВАС Явир Нона    

            Фортика – эта материя, которая обеспечивает нас «пра». Допустим, записана пра-мысль, пра-созидание, «пра» является основой практики как таковой. И с чего начинается практика? Практика начинается с мыслеобраза. И всегда мыслеобраз – это то запредельное «пра», которое организует Фортика. 
«Пра» в Фортике – это то, чего физически ещё нет. Фортическое тело переводит наши позиции действия в разработку явлений «пра». Всё то, что для нас не познано – это для нас «пра». И Фортическое тело работает на наше личное понимание «пра». 
Фортика – это всегда наш субъективный личный подход, что для нас реально, а что для нас за гранью понимаемого, изучаемого.
Переход из «пра» в реальные действия – это Фортика. Она действует на наш личный Внутренний мир с учётом всех наших реальных истинных разработок. И задача Фортики – повысить нашу планку «пра». Фортика как материя является базой для роста и развития эталонности. Главное слово для Эталонности как части – это достижение в освоении новых характеристик эталонов. И если Эталонность не владеет Фортикой и не растёт Фортикой, она не может усваивать вышестоящие характеристики вышестоящих Начал. Поэтому Фортика – это всегда вышестоящее Начало, которое организует практическое действие. 
            С Фортики начинаются практики.
Есть практика, а есть Фортика. Мы исполняем практику для того, чтобы перейти во что-то новое. Практикование всегда предполагает следующий шаг развития. И здесь нам необходима внутренняя организация Фортикой как материей, которая даёт нам базу данных сложить практику.
Для того, чтобы мы смогли усвоить Фортику и взять новый эталон, если мы берём относительно 16 позиций, он всегда будет 17-й. И отсюда исходит ИВДИВО-развитие 16-ю практиками. И для того, чтобы освоить какую-то Практику ИВО, она у нас начинает двигаться или снизу вверх, или сверху вниз. 
Нужно контролировать наши слова, потому что каждое слово – это внутреннее содержание нашей Формы. Очень полезно словом иням поговорить с Аватарессами, яням – с Аватарами. То есть отработать практику Слова. Дальше поменять образ жизни, попрактиковать новый образ жизни, и у нас поменяется новая Форма. И мы начинаем распознавать: нам сюда или не сюда, это так или не так. И когда мы пройдём 16 позиций, у нас происходит синтез, который даёт нам новые условия. И Фортика как течение этих практик находится на высоте, ей нужно всегда 16-ричное выражение. Фортика всегда в себя вмещает все 16 практик, и она развёртывается в многоуровневость. Но если мы владеем Фортикой, мы можем владеть одномоментно всеми 16 практиками – это виртуоз, мы можем виртуозить данными позициями. С Фортики начинаются практики.      Фортика является предтечей, подготовкой к практике
Фортика – это прежде всего Синтез ИВО. Нам нужно  в видах организации материи видеть не только саму материю, но видеть ещё и вид Синтеза. 
есть Фортика как вид организации материи, 
есть Фортика как Метагалактика определённого типа, 
есть Фортика как вид Синтеза ИВО. 
Фортика является предтечей, подготовкой к практике, либо является результатом практики. То есть Фортика – это тот вид Синтеза, который нагнетает во внутреннем мире нужные состояния, чтобы у нас получилась практика. А по итогам, когда мы практику завершаем, именно Фортика гармонично укладывает в нашем внутреннем мире всё стяжённое  так, чтобы наше тело и наш внутренний мир этим преобразился и поменялся. 
Любая форма, которую мы хотим поменять, меняется движением Фортической материи в нашей внутренней организации. И Фортическая материя меняет Форму наших частей, меняет Форму нашей мысли, Форму наших чувств и так далее. И нужно попросить Отца развернуть Фортику частей Человека – это одна Фортика, развернуть Фортику частей Полномочного – это другая Фортика, это тоже материя, но она нацелена на другую организацию. 
То есть Фортика сонастроит все наши части на практическую реализацию. Поэтому она стоит на горизонте Эталонности, потому что Эталонность – это следующий этап достижения, чтобы мы не застряли. И владеющий Фортикой владеет практиками. Аватары Синтеза Явир Нона будут  помогать ввести в практикование наши части, особенно те части, которым необходимо поменять свою форму и свой формат для того, чтобы эти части не тормозили наш рост и развитие.
Фортика реструктуризует то, что уже организовано, то, что уже устоялось. Реструктуризация – это когда организованы структуры. Идёт процесс переорганизации наработанных телесных матриц всех наших  тел. 
Фортика включает переорганизацию нашего внутреннего мира максимально деликатно.  То, что Фортика что-то переорганизовала, ты ощущаешь через время.
Фортика – это самый главный переорганизатор нашего внутреннего мира, реструктуризатор. Именно Фортика нас переоформляет, когда во внутреннем мире распускается одна форма, распускается одна структура и собирается новая структура, новая форма, новая матричность. 
Фортика – это лёгкая переорганизованность внутреннего мира, которая очень мягко срабатывает внутри нас.     
Фортика – это такой вид Синтеза, который переорганизовывает наш внутренний мир и аккуратно ставит на место всё заблудшее нашего внутреннего.
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