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ТЕЗИСЫ
ХИМИЯ – НАУКА НОВЫХ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ПЕРСПЕКТИВ

Новый кластер понимания Химии как одной из Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца основан на ядерности материи и 16-ти огнеобразных состояний каждого ядра в химических связях макро- и микрокосмических химических взаимодействий.
Биологический аспект новой Метагалактической Химии имеет значимость формированием Частей Человека Метагалактики разноуровневыми ядрами в межъядерной микрокосмической среде явлением процессов химических реакций деятельностью Частей, Систем, Аппаратов и специфик Частностей. В этом смысле Химия, как Наука объектных отношений прошлого, становится Наукой субъектных отношений будущего.
  По Метагалактическим Стандартам Ядро – это сгущение количества Огней, определяемых количеством мерностей той или иной реальности.
  Согласно классическому определению, химическая связь – это взаимодействие атомов, обусловливающее устойчивость молекулы как целого. С учётом того, что  атом в 16-рице огнеобразов представляет собой третий огнеобраз, а молекула стоит на четвёртой позиции, то химическая связь вполне может быть интерпретирована как субъядерность первого порядка «атом - атом», обеспечивающая устойчивое состояние цельности для образования следующего огнеобразного уровня – молекулы.
На основании классического определения химической связи Субъядерность вещества вводится как структурная взаимосвязь ядерно – спиновых взаимодействий в устойчивой форме. Вещество представляет собой набор взаимосвязанных субъядерностей, образующих устойчивую связь между собой в ядерно – спиновых реакциях любых форм и взаимодействий. Таким образом, вещество более универсально, чем мы привыкли считать. И на данный момент Наука берёт не более, чем третий уровень из 16-ти огнеобразов, а взаимодействие может идти не только частицами, но и точками, объёмами, континиумами.
Субъядерность – 12-й вершинный вариант вещественности в синтезе показателей вещества от эманации, самоорганизации, воссоединённости, мерности, скорости, пространства, времени, поля, содержания, формы до субъядерности. Специфика 4-рицы межъядерных связей энергией, светом, духом и огнём итогово переводит состояние Вещества в материю, рождая состояния энерговещества, световещества, духовещества и огневещества. Введение четверицы веществ закладывает основания Химии четырёх Миров.
Фундаментальное свойство материи Заряд требует глубоких научных исследований. Пока можно констатировать, что Заряд Энергии связан с мерностными характеристиками ядер. Заряд Света связан с концентрацией скоростей. Заряд Духа сопряжён с пространственными характеристиками. Заряд Огня – это компактификация Времени.
Абсолютный Огонь ведёт всю материю к совершенству её состояния. И задача Метагалактической Науки Химии явить цельность материи как таковую.
Синтез Объекта и Субъекта, осуществляемый на уровне Эталонов, рождает Научный Синтез. Любое научное исследование – акт Творения.
Химия внутренних отношений внутри Человека ведёт к смене Планетарной позиции Наблюдателя в Метагалактическую ядерным и субъядерным Метагалактическим развитием. Одновременно происходит смена состояния химических составов физического тела Человека, входящего во взаимодействие в разное количество и качество реальностей в своём личном осмыслении Бытия. При этом идёт реализация Антропного принципа Химии.
