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ТЕЗИСЫ

Человеческий Разум новой эпохи и предыдущей эпохи.

 В пятой расе Разум категорически не позволял себя исследовать. В часть Разум растущего человечества пятой расы, как единицу универсальной материи Отец закладывал Мудрость Светом. И человечество своей жизнью эпохой должно было из этой единицы выявить своей разумной деятельностью строение материи, какими параметрами она развёрнута. И в зависимости от того, какой Свет своим Разумом или Разумением вначале достигал человек, для него вокруг и внутри строилась материя по его записям Света. То есть, своей Мудростью человек определял степень своей развитости материи.
 Сейчас мы пошли дальше, Мудрость следует из Синтеза, у нас появилась Истина как распознанная Мудрость или распознанный Синтез. Современное человеческое состояние Разума – это единица универсальной материи. Разум это системник, это оперативный управитель.
 Свет и Разум были центровкой формирования человека. Свет ещё строит тонкий мир, а люди жили только физическим миром. Выйти в настоящий Свет было сложно. Это достигали Посвящённые, которые реально овладевали следующим уровнем материи со Светом. Переключаясь на условия новой эпохи, мы идём не от природного познания Света, а от Синтеза.
 Базовое начало Разума – распознание, определённость, выбор, различение. Ходить по экополисам, по разным зданиям, включаться в действие инструментами, выходить к Отцу, приходить к Отцу в новый Синтез, который он разворачивает для нас, это пища для Разума. Изменение базиса нашей материи, которой мы всё видим, и есть результатом этих действий. 
 Чтобы нам что-то понять, увидеть, воспринять, нужен Генезис Разума. Он переключает нас на любое новое, где не может оценить последствия. И мы включаемся в условия, где начинаем видеть не то, что я знаю, а начинаю видеть непознанное.
 Разум – это Живой Огонь Отца, это цельность Огня, насыщенная разрядами Сути. Разум-это Генезис. Внутри Генезис, вовне Разум и наоборот. Разум занимается синтезированием стандартов, разных параметров материи между собою. Включаясь в разные виды материи, насыщаясь Большим Космосом, у нас складывается новый Генезис. В зависимости от того, сколько мы материи впитали, какую материю включили в своё тело, в свою материальность, вот это всё по подобию мы и воспринимаем вокруг. Если у нас не развиты виды материи, мы их не замечаем, они сквозят сквозь нас, не усваиваясь Генезисом. Внешне мы применяемся тем, что обработал наш Разум. Мы видим по Сути, Разум работает Образами Сути.
 Разум опирается на системы, аппараты, частности, но специфика для него Генезис. Он генезирует в себе новую материальность из видов, типов, видов организации материи Отцовским Огнём и Синтезом. Его сила в том, что он действует в границах, согласно стандартам ИВО и количеством Огня, который у нас есть. Управляет материей он Абсолютным Огнём. 
 Новые границы формирует нам Космическое тело, оно нас выводит за пределы материи, складывает новые субстанции. Материя Космика взаимоорганизует виды, типы, виды организации материи по генетике каждого из нас, по Омежному Синтезу, который у каждого разный, по Слову и Образу, которые у всех неповторимые. Поэтому внутренний мир, внутренний космизм и то, как мы реализуем себя, встраиваемся в Большой Космос, это у всех будет по-разному.
 Совершенный Разум определяет где есть Истина Отца, а где её нет. Совершенство Разума именно в определении Отцовской Истины, а не той, которую мы придумали сами или нам кто-то навяжет. И отсюда формирование Позиции Наблюдателя.
 Задача Разума научить нас думать мозгами мировых тел. Он способен сопрягать головерсумность мозга всех тел на физику. Все технологии, изобретения мы привносим из других видов материи. Чем выше мы идём по архетипам, тем реальнее мы видим окружающую материю.
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