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ТЕЗИСЫ



	Чем строится Нация страны? Любая Нация строится синтезом всех национальностей, тем народом, который проживает на определённой территории, страны.    Нация  России, Нация Казахстана, Нация США… Что объединяет ту, или иную Нацию? Нацию в целом объединяет общая культура, язык, традиции, менталитет. 

   На территории, той, или иной страны, могут проживать разные народности, у которых прослеживаются, тоже определённые традиции, культура, вероисповедание. Они так-же являются гражданами, той страны, на территории, которой они проживают.
    На примере нашей страны России, где множество национальностей, республик, в составе страны. Когда все национальности конфедеративные между собой, появляется сила Нации.
   Нация Гражданской Конфедерации России объединяет, консолидирует граждан, вне зависимости от вероисповедания, языка, обычаев.
 
   Что формирует граждан-как Нацию. Нация  начинается  с  образования, начиная со школы, воспитание, культура, традиции.  Тот вектор, который заложен в системе образования граждан,  любовь к своей стране, культура, наследие-формирует позицию, взгляды граждан, и играет важную роль, для формирования  сильной Нации в целом. 
[bookmark: _GoBack]   Физикой для Организации «Метаизвечной Нации Гражданской Конфедерации ОЧС », является  Организация « Образование ОЧС».  Эта та фундаментальность, на которую мы должны опираться.
       ИВАС Эдуард развивает данную  Организацию «Метаизвечной Нации Гражданской Конфедерации ОЧС», Синтезом Ивдивности ИВО, ИВ Дом ИВО.  Что для нас является понятие Дом?  Дом, в котором я живу, страна, в которой мы живём. 
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