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Что такое Огонь и Синтез в подразделении?!

Являясь главой ЭП в подразделении ИВДИВО Омск, под руководством АС Ростислава Эммы, которые занимаются Синтезом Пространства ИВО и частью Образ-тип ИВО, то соответственно можно много вариантов раскрутить/развернуть на территории Огня и Синтеза.
Мне стало интересно, что обозначают слова, непосредственно касаясь моего служения на территории Подразделения.
Вершение: распоряжаться, управлять, вершить
Синонимы к этому слову – завершать, разрешать, решать, выполнять, исполнять, творить, справлять, поправлять, подтягивать, соблюдать, верховодить, заповедовать, хозяйничать, заправлять, чинить, вытворять, крутить, выделывать, руководить, осуществлять, исполнять, выполнять, проделывать, командовать, свершать, совершать, делать, предпринимать и так далее.
Головерсум (в интернете нет такого слова, поэтому все определения с сайта «Синтез Орг») : Ядерный синтез, происходящий в голове, голограммно записывающий в огонь все необходимые возможности, как внутреннее с качествами и свойствами, так и внешнее объективно-субъективными задачами. Аппарат, находящийся в головном мозге и посредством которого фиксирует мир. Но это не схема, когда в голове рождается образ и этот образ помогает видеть окружающую реальность. Работа частей в сканировании внешнего и внутреннего пространства и времени для получения синтеза огнеобразов, формирующих голограммы.
Пространство: Объективная реальность, форма существования материи, характеризующаяся протяжённостью и объёмом.
Синонимы к этому слову – площадь, места, район, местность, зона, область, степень, участок, размах, пробел, масштаб, космос, объём, течение, размер, простор, охват, регион, территория, поле, сфера, номер, уровень, зал, направление, кабинет, предел, значение, должность, круг, край, дом, здания, город, части, вакуум, пустота, местоположение и так далее.
Пространство личное, внутреннее, космическое, необходимое, воздушное, свободное, водное, подводное, пустое, рабочее, пространство и время и так далее.
Образ-тип- тут еще интереснее. Здесь 2 значения в одном выражении:
Образ: что-нибудь по своему образу и подобию; живое, наглядное представление о ком-чём-нибудь; образ (информация) — воспроизведение объекта, информация о нём или его описание, структурно сходное, но не совпадающее с ним и так далее.
Тип: обобщенный образ, основанный на схожести мировоззрений, социального положения, типизации; совокупность характерных черт; качественно отличающийся необходимостью наличия компетентности во взаимодействии с людьми и так далее.
Образ-тип человека – это типология действия человека, определяющая контекст нашей деятельности. Контекст деятельности придает добавочное значение нашим действиям, иногда контекст может даже существенно изменить основное значение действий
Энергопотенциал (ЭП) – это жизненная сила, которая свидетельствует о внутреннем развитии человека, это возможность действовать; без ЭП ничто живое не может жить; Энергетический потенциал – это не просто энергия. Обычная энергия, присутствующая в человеке, только тратится, а энергопотенциал – то, что участвует в её генерации. Различают два вида энергетического потенциала – базовый, полученный человеком от родителей, и оперативный – тот, который человек накопил в течение жизни. Чем больше у человека оперативный энергетический потенциал, тем больше у него идей и сил на их реализацию. Значит, об энергопотенциале можно говорить как об энергии, обогащенной новыми функциями.
Зная весь смысл (слов) Частей и Синтеза, получается следующее, что можно разворачивать с Аватарами Синтеза разные вариации вития. У каждого АС свой Огонь и Синтез и их можно между собой пахтать, сплетать. Как например такие варианты:
-Синтез Пространства Головерсума (Головерсумом)
-Синтез Головерсумного Пространства
-Синтез Вершения Пространства (Пространством)
-Синтез Вершения Образ-типа
-Синтез Головерсумного Образ-типа 
-Синтез Пространственного Вершения
-Синтез Вершения Головерсума (Головерсумом)
-Синтез Образ-типичного Вершения
-Синтез Образ-типичного Пространства
Возникает принцип «Всё во всём». И каждый раз,включаясь в эти Синтезы, добавляя  разные смыслы значений этих слов, добавляя при этом энергопотенциальные возможности, можно выходить на новые уровни преображения как себя лично, так и помогая людям, живущих на территории служения.
Взрастаешь сам и, разворачивая Огонь и Синтез ИВО, ИВАС синтезфизически собою, даётся возможность расти людям Огнём и Синтезом, проживающим на территории ИВДИВО Омск (в данном случае).
