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Тезисы.  Чуствознание

Внутренний мир-это мир каждого из нас, нарабатыватаемый с Отцом. И созданы мы по образу и подобию Отца. Но у нас есть неограниченная свобода выбора, чем мы свой внутренний мир наполняем. Внутренний мир это личная философия и научность каждого, это личная парадигма каждого.
Чуствознание - это умение чувствовать и знать Прасинтезностью,  вокруг нас, внутри нас, но для этого мы должны в себе найти Отца. База Чуствознания - это Стандарты Отца. В нашей жизни складывается всё благополучно, когда мы чуствознаем, чувствуя и зная принципы и стандарты Отца,доверяя Отцу, сопрягаясь с ним своим внутренним миром с учётом свободы Воли каждого проходим свой неповторимый жизненный путь.
Чуствознание помогает нам понять то, что происходит в нашем внутреннем мире.
Чуствознание подсказывает нам Отцовский путь,позволяет нам объективно выявить и проанализировать самих себя, выявить свои хорошие склонности и стремления, а затем подскажет технологии, как развивать их и таким образом улучшить свою жизнь. Одна из главных задач Чуствознания взять Отцовские Принципы Мира, и тогда мы развиваем свой мир Отцом, не теряя свободу Воли.
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