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ТЕЗИСЫ
Энергопотенциал - это система Метагалактического роста и развития лично каждого.

Энергопотенциал — это уровень самодостаточности человека, жизненной энергии, его физической, психической, эмоциональной устойчивости. Когда человек сильный (высокий энергопотенциал) — он уверен в себе, его, по большому счёту, не волнует, что о нём думают окружающие. У него есть своё дело, свой План на Жизнь, своё представление о ней, определённый багаж знаний, опыт, эрудиция. Он готов к различным вариантам развития событий. 
Почему у одних людей все получается легко и быстро, а у других возникают трудности? Этим вопросом задавался каждый из нас. 
Энергия — один из самых важных ресурсов человека. Неважно, сколько у вас времени, важно, как вы управляете своей энергией. 
Энергопотенциальная система взращивает поле человека, которое определяет наши возможности. А затем человек уже должен реализовывать эти возможности путём сложения условий. Достигается это ростом синтеза частей и активной деятельностью на физике, в Метагалактиках и в Октавах. 
Каждый задавался вопросом, а что же такое энергопотенциал? Энергетика человека проявляется как взаимодействие потенциала человека с потенциалом окружающей Жизни, то есть, выражение потенциала человека в окружающей жизни. Сама окружающая Жизнь имеет свои потенциалы в виде Природных, Социальных, Планетарных и Метагалактических взаимодействий. 
С системой Энергопотенциала нас начинают знакомить со 2-го Си ИВО, где мы узнаём, что Энергопотенциал – это не только финансы. Но нам легче всего сообразить это через финансы. Энергопотенциал – это на что моё тело заряжено, способно. Вокруг меня стоит поле энергопотенциальной силы природы, чтобы я мог этого достичь, вот этим зарядом внутри.  Это называется энергопотенциальный заряд. Синтез энергетик рождает Жизнь в наиболее полном еѐ значении. Рост энергопотенциала - это рост синтеза энергетики Жизни Человека и Среды во взаимосвязи Природы, Социума, Планеты, и в новой эпохе - Метагалактики. 
Энергопотенциал - это система Метагалактического роста и развития лично каждого из нас. Это не деньги. энергопотенциал, это личностный рост. Личное достоинство, вы соображаете, вы должны думать, как вы развиваетесь личностно, как вы развиваете свои дела, он проверяется внешними делами, вашими конкретными, физическими. Форма – в какой форме вы это всё делаете, исполняете. Соответственно энергопотенциал 4-х миров учитываем.
 Система энергопотенциала усиляет ваш потенциал, который вы уже наработали. 
Сама система состоит из разработанности с Изначально Вышестоящими Аватарами Царств и Стихий. Стихии поддерживают в нас элементы строительства Частей, то есть, обязательная практика с Аватарами Царств и Стихий – это основа развития энергопотенциала. Потому что в эфирном поле, а это энергетика, когда мы взаимодействуем с Аватарами Царств и Стихий, у нас меняется энергетика, у нас меняется состояние содержания эфирного поля, внутри эфирного поля развёрнуто энергопотенциальное поле, поэтому, без развития с Аватарами Царств и Стихий энергопотенциал не развивается.
Сама система–обмен. И таким образом мы начинаем развиваться системой энергопотенциала, поддерживая эфирное поле, энергопотенциальное поле и включается ещё обменный Огонь. И каждый месяц мы направляем на что-то, что нам нужно, 50% в Огне – это наши Части, системы, аппараты, Владыку увидеть, любые варианты действия в Метагалактике и 50% в материи – это то, что вам здесь нужно организовать, что хотите, чтоб финансы были в отпуск, полечиться – любые ваши потребности. И так каждый месяц всё это растёт. Идёт заряд, который есть в Обменном Огне, конкретно, по-вашему, целеполаганию. Вы учитесь управлять своими условиями через систему энергопотенциала.
