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1. Необходимо понимать Вселенское Созидание и применять Антропный принцип.
Вселенское Созидание четырьмя жизнями.
Прежде всего действует Вселенское Созидание метагалактическое.
2. Взаимодействие с Аватар-Ипостасями
Служащий ИВДИВО – самоорганизация
Служащий метагалактический ИВО (форма)
Служащий ИВДИВО – иерархии (основа)
Четыре служащих, которые отвечают за форму Вселенского Созидания:
— Внутренней Философии
— Внутренней Парадигмы
— Внутренней Энциклопедии (учение)
— Созидание внутреннего Учения (как все появилось)
3. Следующий этап созидания у Аватара Синтеза Янова
Все начинается с субъядерности! Идем на обучение. Нарабатываем базис, чтобы оперировать и складывать новое решение. На основе стандартов и их взаимодействии складываем единый образ цельного действия (Фора – Абсолют – Основа) и задаемся вопросом для рассмотрения. К примеру: 
Чем мы включаемся? Какие необходимы действия? Что мы должны нарабатывать, чтобы росла научность. При взаимодействии включается абсолютность иерархически-системного синтеза в правильно собранной материи, и мы абсолютно соответствуем какому-то выражению. Вспыхивает избыточный огонь в виде основы, организуя и отстраивая. 
Наука – это синтезирование прежде всего материи Субъектом на основе оперирования базы данных. Максимально, совершенно по-Отцовски!
Для достижения научных открытий и выявления решений в поставленных целях и их реализации, необходимо быть выстроенным этой научностью как абсолютностью материи ИВО.

