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                                                                  Этикет Абсолюта
                         Человек входит в Иерархию через воспитание, этикет, образование.
             
Этикет во всех словарях читается, как правило, как  установленный порядок поведения человека, есмь этикет 9 видов жизни, одна жизнь мощнее следующей в 4 раза, есмь этикет миров, технологий, исскуств. Этикет это и правильно одеться, общаться но и, правильная регламентация работы частей. Этикет частей сродни обновлению одежды, где каждая новая оболочка ядра  есмь обновлённая ядерно-оболочечная суть парадигмального синтеза, дающая  возможность сгенезировать  сработать новые квадраты и кубы генезиса, и этим войти  в Абсолют Ивдиво. 
                                             Абсолют это среда возникновения. 
Точка абсолюта развернувшая первооснову Мира его абсолютное бытиё.  Абсолют это и, условная математическая и геометрическая система. Все что нас окружает - это Абсолют, одномерность это Абсолют, Абсолют живой, он и есмь Отец Всевышний Всемогущий.  Имён у Отца много.  ОДИН – одно из.                                                               Одномерность – это точка,  двухмерность – это плоскость, трехмерность – это объем.
                       Физическая система измерений, реально существующей природы: 
одномерность – это Абсолют, единомерность, двухмерность – проявленная реальная среда в шарообразной форме космических тел, трехмерность – это кубическая среда.

Этикет  мира человека не обучающегося  в системе философии Синтеза, это этикет правил и норм поведения в быту, на службе, работе. 
Этикет мира человека обучающегося  в системе философского Синтеза сопряжён со всеми аспектами земной жизни, но  и, его  базисная точка, ось мира, здесь  и сейчас звучит философией Синтеза, парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как он есмь у Отца.
Этикет это глубокий матричный взгляд на детали жизни в связующейся гармонии того, что возможно глубже её величества Жизни!?
Невидимо глазу внешне есмь синтез, а есмь генезис этого синтеза. Человек  сотворяет части правилами этикета, а Человек  Отца генезирует частями. Увидим в этом и баланс и, в тоже время глубину внутреннего мира. 
                                       Этикет Космический Отцовский Абсолют. 
Он включает в себе всё, что мы знаем, и то, что мы ещё не знаем или не можем знать.                              Одномерность это Абсолют. Абсолют живой, он и есмь Отец. Абсолют это источник жизни и одновременно среда возникновения  - ОМ.
В каждом Архетипе Ивдиво правила определёны мерой, каждый архетип отличается и по количеству, и по качеству.  Количество определяет качество и, количество переходит в качество, здесь не  просто правило, это  особый знак качества, когда – ни убавить ни прибавить, всего достаточно, здесь звучит Этикет Космический Отцовский глубиной проницания  меры.
Отец и Мать в данном творении едины принципом взаимодополнительности, гармонией любви, то есть вхождение и вхождения в количественно качественный предел за которым следует изменение и соблюдён, и исполнен. 
У Отца этикет правил меры проницания. У Мамы правила поведения, знай меру проницания. 
Правила это внутреннее состояние этикета.
Две буквы:  МО –монада, материнское начало звучит в Отце, 
                    ОМ - звук созидания ( словом отца зидать - из небытия в бытиё), баланс ОМ.       
ОМ – отец мать. Вечный генезис  - закон ОМа  отцовство-материнство и никоим образом по другому. 
Космический этикет ведём от точки, множеством точек КРУГ ШАР ОБЪЁМ.  Точка символ Отца, множество точек на линии. Первично. Безконечно. По кругу -  форма круга, шара, сферы и вписанные в сферу, шар, круг, треугольник, квадрат, Отец великий геометр. Соединение точек в круге в квадрат – квадратура круга, в сфере – куб, кубатура, объём.
Точка как количество, это материнский эффект. Чисел всего десять  0 1 2 3…..9 10 ,   цифр – безконечность. 
В философско-парадигмальном синтезе есть тема квадраты генезиса, где каждая часть это определённый числовой квадрат  сумма которого равна  числу части.  
                                                                                                                                                                                         
                                   Квадраты генезиса  внутри   круга – сферы  Ивдиво. 
              Каждый, служащий в Ивдиво, обучающийся в системе философско-парадигмального синтеза исполняет задание рассчитанное  на 33 месяца.
            Исполняя 41 Регламент ИВО о стяжание 3-х тел Полномочных Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, утвержденный ИВАС Кут Хуми  27102022, это величайшая  отцовско-материнская Идея Изначально Вышестоящего Отца быстро за три года взрастить человеческую форму жизни подготовленную началами философско-парадигмального синтеза и, его  абсолютной первоосновой Отцовского Этикета Бытия.
         Исполняя данное поручение Изначально Вышестоящего Отца, здесь глубже идёт вникновение, что есмь этикет, и что есмь правило.  
         Идёт созидание из небытия в бытиё трех тел - Ипостасного Трансвизорного  Синтезного, мировых тел, в среду жизни Ивдиво, соответствующего архетипа материи, по форме и по статусу Физического Тела Человека. 
         И, сутево, совместно с Отцом вникая и соорганизуясь  кубически синтезно входим в исполнение того, что называется  квадратура круга.  Равностность материнского и отцовского начал.   Точка –она есмь начало единицы Абсолюта, но и, одна из специфик самоорганизации – это завершение дел, то есть постановка точки. 
         А у мамы столько же чисел и все виды форм треугольники, квадраты, кубы и, сотворяется  множество  квадратов  переходящих числовым множеством в куб, матик- матриц одинаковые по  форме,  разные  и количеством,  и качеством. 
         Включаясь в исполнение  32х-кубовой структуры 64хричного ДНК в 32-х сферах Октавной метагалактичности, мерой проницания этикетом, созидая куб в сфере ИВДИВО, сотворяя  каждого из нас 32хричной биологией метагалактичности базой 64хричного кадона генетики, многомерной  числовой реальностью Абсолюта. 

РS. Проницание это - новый поиск вариантов Жизни, каждым. 
Если одномерность должна быть в обязательном порядке, то это может быть только вся всеобъемлющая единица Абсолюта. 

Знай меру проницания космическим отцовским этикетом.
                               
