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ТЕЗИСЫ
Политическая Партия – организация реализации гражданина.

        В центре политики, государства  стоит человек, и это требует кардинальных изменений самого человека, гражданина, фиксирующего на себе весь потенциал страны, и нужна политика, учитывающая потенциал каждого. Только таким равновесием гражданина и страны возможно преодоление всех кризисов и «прорыв» в новое цивилизационное развитие. В основном человек реализуется семейно, профессионально, творчески, а еще у него есть супер возможность реализации – гражданская, которая дает масштаб, величие и значимость. Каждый гражданин должен найти себе дело на благо страны, чтобы применить  свою волю и воскреснуть вместе со страной. Политическая Партия и есть  организация реализации гражданина. 
       Партийная деятельность помогает, даже «заставляет» меняться и в итоге воскрешаться. Образ Воскрешения можно увидеть, как  достижение  собою мгновенной аматизации, аннигиляции и магнитности необходимого, которая дает реальную внутреннюю и внешнюю свободу и возможность управления жизнью и процессами.
      Сложности в этом процессе возникают, так как нет достаточного опыта и желания общаться, взаимодействовать, вместе достигать коллективные цели на общее благо. Важно увидеть, что человек живет и действует в обществе и в коллективе: сам человек, семья, профессиональные коллективы, страна. Важно  участвовать в команде, организовывать команды, ставить цели, достигать, входить в новое, иначе застой и стагнация.
       Для политической партии важны следующие виды деятельности:
· Компетентная подготовка и деятельность. Нужны условия и законодательное 
участие граждан во власти, для раскрытия   потенциала каждого гражданина  неповторимым, единственным вариантом на благо всех. Важно развивать свои способности и качества, чтобы быть полезным стране. Каждый  гражданин несет высочайшую ответственность за свою внутреннюю состоятельность и внешнее поведение, развивая  новую политическую архитектуру мира.
· Обеспечение граждан идеологией, которая смогла бы организовать, вывести общество на новый эволюционный этап развития. Многие некорректные действия исходят из старых идеологем, которые уже не эффективны и разрушительны. 
· [bookmark: _GoBack]Умение общаться и договариваться. Любое слово, сказанное другом человеку, должно нести ему пользу, образование и  поддержку, иначе нет смысла в общении.  Договориться можно только тогда, когда хотя бы один из участников вдохновлен. Политическая деятельность направлена на вдохновение граждан, вовлечение в процессы объединения ради высоких общечеловеческих ценностей и государственных целей. 
· Командность. Каждый участник команды должен быть подготовлен и собою 
развивать команду. Важно, чтобы общее дело воспринималось каждым участником команды как свое личное дело и ответственность. Личное отношение приводит к многократному усилению итоги командной деятельности. 
· Формирование партийных и гражданственных частностей. Важно создать новую среду, которая способствовала бы развитию гражданской реализации политической партией.  
Воскрешение России – личное дело каждого гражданина.
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