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Вершение – это всегда про притягивание условий.

Вершение, это результативное действие Огнём. Оно всегда помогает распознать что делать и как правильно соорганизоваться для достижения результата. И оно вершит на основании того, что мы делаем.
Вершение – это нелинейный сбор фундаментальностей, синтезированных между собой в одно целое. На основе количественной наполненности схлопывается и срабатывает возможная для твоей материи самоорганизации, и ты выходишь на новый уровень профессионализма.
Процесс Вершения заключается в нашей деятельности и в нашей активации. Для Вершения важно состояние процессуальности.
Вершение – это некое состояние выписывания вовне нашими действиями, нашими поступками, нашей дееспособностью, нашими делами в Синтезе каких-то наших действий. И возможность выйти на некое такое пахтание условий ИВДИВО Вершением Дел с Отцом, с ИВАС Кут Хуми в их ИВДИВО-полисах, в зданиях, чтобы у нас пошла применимость. Вершение – это тот Огонь, который собирает все необходимые пазлы, чтобы результат получился и заряжает нас на то, чтобы правильно сработали и подействовали.
Действовать Домом, это когда в ИВДИВО должны заработать все Организации, сконцентрировать организованно, направленно, выверенно разные виды Синтеза, разные сгустки вплоть до вещества.
Вариант действия:
Всей командой ДП подразделения, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, просим преобразить на явление Теургии ИВДИВО-потенциала Подразделения. Синтезируясь здесь же с ИВАС Александром, стяжаем Си Вершения ИВО ИВАС Александра на данное действие, возжигаемся. Синтезируемся с ИВАС Подразделения, возжигаемся.
Возжигаемся Сферой Подразделения ИВДИВО, возжигаемся Нитью Синтеза Вершения. Встраиваемся в Нить Синтеза Подразделения и возжигаясь Нитью Синтеза Вершения – она начинает вершить, вращать, запахтывать весь ЭП Подразделения – достаёт со всех уголков, раскручивает, прямо стягивает на себя, вокруг себя весь потенциал Подразделения из Огня и Синтеза и мы начиная его запахтывать, раскручивать вместе с ИВАС Александром с ИВАС КХ и с ИВАС подразделения  в Сфере подразделения, – столпно раскручиваем ИВДИВО-потенциал в синтезе с ИВ Аватарами Синтеза, ворочаем, теребим ИВДИВО-потенциал подразделения – направляя его на реализацию Дел и Задач Подразделения.
При этом возжигаются все наши Единицы ЭП. Иначе они слёживаются и теряют заряд. 
И вся Команда – все Должностно Полномочные подразделения включаются в реализацию и осуществление Дел и Задач подразделения действенностью каждым ДП.
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