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Восхождение по Архетипам
Человек меняет среду и меняет себя. Деградируя или эволюционируя, развиваясь или отдыхая, у каждого свой Путь и План Синтеза данный ему ИВО. 
Известно, что Человек (Отец-человек-субъект) не развивается в одиночку для этого ему необходим социум. (доказательство Маугли, и др.). В ИВДИВО мы знаем самый высокий социум – это ИВО, и его команда ИВАС, то есть общение с ИВО и ИВАС есть самый высокий и быстрый путь эволюционирования. 
Тогда встаёт вопрос: на какие темы нам общаться и ИВО, и ИВАС? Темы по служению (вертикали) линейны, и мы пока мало в них ориентируемся что бы что обсуждать, социум сводиться к простым ответам или подбадриванию (как дет садике). 
Темы по горизонтали (наш быт или профессиональные качества) более обширны, и даже интересны при обсуждении, но мы, решая задачи или проблемы, даже если выходим к ИВАС становимся в их среду, и тоже получаем зачастую линейный ответ, по подобию нас самих. То есть социум подразумевает общение в разной среде и разные мнения, взгляды на события. 
[bookmark: _GoBack]В ИВДИВО создан механизм, технология, Рождения свыше по Архетипам (упустим саму практику) которая позволяет нам переходить, воскрешаться в вышестоящих Архетипах. Итак, на сегодня мы знаем 16384 Архетипов ИВДИВО, в каждом из которых есть ИВО и ИВАС со своей средой, ракурсом взгляда и социумом. Что позволяет, и открывает нам огромные перспективы в общении, на разные вопросы, в разной среде, в более многообразном восхождении-эволюции.
Перейдем к более практическому вопросу, как выходить и начальные действия в Архетипах. 
На Синтезах, или за развитием ИВДИВО, стяжаются новые рождения и рождения свыше и далее есть минимальные рекомендации: выйти к ИВО Архетипа, поприветствовать, стяжать или обновить Абсолют ИВО и стяжать части человека. 
Углубим действие. Если мы выходим к ИВО Архетипа, поприветствовали, стяжали Синтез ИВО, количество синтезов по номеру Архетипа, и если мы уже пришли и просим обновить Абсолют ИВО, то необходимо стяжать Абсолютный Изначально Вышестоящий (какой? По названию архетипа. Например, в 9254 Арх.) Октаизвечный Высший Октавный Человека-Служащего Субъядерный Синтез ИВО. Этим обновляем Абсолют. 
Стяжаем, по рекомендации 1024 Части Человека (могут быть рекомендации стяжать другие Части см сноску). И всё? Уходим? А можно еще стяжать позицию наблюдателя! И антропный принцип. А еще можно стяжать огонь Фа, с переходом в центр Архетипа, в шуньяту. 
Или еще, можно синтезироваться с ИВ Аватаресой по горизонту Архетипа и войти в магнит с ИВОтцом. Попросить наделить фрагментом среды Архетипа (для того же 9524 Арх, это будет среда праимперио Посвещеного, а для 10264 Арх, среда правремени Служащего) и многое др.
Конечно, добавление даже этих пяти действий в каждом Архетипе увеличивает время практики, но ведь это и есть общение! тем более мы уже пришли. (на опыте время практики увеличивается не на много, а эффект от общения феерический).
Далее, желательно на следующий день, выходим в частные ИВДИВО здания миров, например синтезный, развертываем или возжигаемся стяженой средой и можно выходить в ИВДИВО полисы. Общаться с ИВАС. Свой среди своих! 
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Сноска: на синтезе стяжается тело синтез реализованного, а мы в вышестоящих космосах синтезреализованы как человеки. Так неужели стяжать опять части человека, дерзаем просим ИВО поднять стяжаемые части на одну синтезреализацию. Например, до Аспекта и т.д.
П.С. Чем больше количество архитипов мы синтезрелизуем сознательно, тем больше может быть наше служение ИВО!
