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ТЕЗИСЫ
ВЫСШИЙ РАЗУМ ШЕСТОЙ РАСЫ.

Разум – это сгусток Огня. Высший Разум – это сгусток Высшего Огня. Внутри Высшего Огня бегают разряды, в зависимости от архетипизации того или иного архетипа. Шестая раса начинает иметь место быть, когда её осеняет Высший Разум. Принципиальность человеческого биологического существования – это Разум. В предыдущей эпохе Разум фиксировался Монадой. Высший Разум пятой расы пытался войти. Поэтому была Искра Жизни Монады на шестом плане, она фиксировалась на Разум, который развивался в будди. Отсюда шарик Огня, и потом это всё спускалось на физику. Монада в предыдущей эпохе поддерживала разумность человека. Без Искры Жизни Монады Разум не существовал.
При восхождении Синтезом, накапливаются Ядра Синтеза, меняется огнеобразный состав всего тела, формируется иной тип Разума. То есть, Разум не зависит от Монады. Сгусток Огня оформляется в Ядро. Мы тренируем наше физическое тело на разные Ядра Огня. А Ядра Синтеза с точки зрения восприятия материи – это Огонь. В материю Ядро Синтеза входит. Материя не различает Огонь и Синтез. Материя различает только Огонь. Вершина материи – это огненность как таковая, тридцать второй горизонт. Поэтому, когда мы тренируем Ядра Синтеза в теле, Ядра Синтеза фиксируются на сгусток Огня Разума. Есть такое маленькое подозрение, что Разум строится не чисто Огнём. То есть, Разум - это не сгусток Огня, а Разум – это сгусток Синтеза, который материя воспринимает как Огонь. Почему Разум сгусток Синтеза? Потому, что Генезис обратное состояние Синтеза. А именно на горизонте Огня Генезиса находится наш Разум. Значит сгусток Огня Разума – это обратное состояние Синтеза. То есть Разум Синтез из внутреннего сгустка переводит во внешнее восприятие.
Высший Разум оформится через несколько лет. Высший Разум опирается на базовый Разум. Без базового Разума мы не можем пользоваться Высшим Разумом. Нужен баланс в материи, в материи этот баланс делает Разум, в Огне этот баланс делает Высший Разум.
Разум пятой расы был жёстко физичен, Разум шестой расы – жёстко 64-ричен, 64 вида материи. В каждом космосе базовые 64 вида материи. Отсюда в Метагалактику Фа как базовое состояние шестой расы на сегодня введены 512 видов материи. Зачем? Чтобы усвоив их, шестая раса смогла разойтись по восьми космосам, за нами, Полномочными. 
Традиция Полномочных – это возведение шестой расы в распознание, реализацию и жизнь по всем восьми космосам, до Высшей Метагалактической космичности, где Высший Разум ждёт шестую расу. Высшая Метагалактика ждёт Высшую Метагалактическую расу. То есть, Высшему Разуму нужно опираться на восемь Разумов.
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