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ТЕЗИС: ГЕНЕЗИС ВОСПРИЯТИЯ ИСТОЧНИКА СУЩЕСТВОВАНИЯ И РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕКА.

Исторически наблюдается процесс постепенного развития восприятия человеком источника существования и управления всей существующей материи космоса. Наблюдая развитие мировоззрения человека в этом направлении, мы убеждаемся, что современные люди выработали более рациональный взгляд на эту тему, не отягощённый фантастическими или мистическими образами, как в древности, а основанный на логико-понятийном аппарате.
Если рассмотреть исторические данные ныне существующей расы человечества, то мы видим, что изначально древний человек был в состоянии поиска чего-то или кого-то, кто был намного развитее его и умел управлять теми процессами и явлениями окружающего мира, которые не подвластны и непонятны ему. Так постепенно зарождалось мифическое мировоззрение и язычество, которое проявлялось в виде идолопоклонничества, культов поклонения и жертвоприношениями для тех, кого они считали более могущественными, но ничего не имеющими общего с человеком, это - стихийные духи, духи животных, позже – для тех, кто уже имел общие черты и схожесть с человеком, в лице человеко-звероподобных богов (религия Египта), ещё позже - богочеловекам (религия древних Греков).
Затем, эволюционируя, человек постепенно вступает в эпоху монотеизма, где признаёт, что человек создан по образу и подобию сверхчеловеком - единым Богом, реализуясь различными мировыми и этнонациональными религиями. 
Примерно в одно время с религиями появились новые направления, такие как эзотерические, оккультные, теософические, которые исследовали источник существования и развития человека, процессы и явления человеческого бытия с помощью взаимодействия с более развитыми ипостасями (Учителями лучей) единого Бога, находящихся в другом материальном бытие или "измерении ". 
Далее, в начале 21 века человечество вошло в новый этап развития и осмысления своего источника существования и бытия через парадигмально-философское исследование, применив современный научно-философские подходы, методы и инструменты. В течение более двадцатилетнего исследования философы Синтеза пришли к рациональным выводам, определениям, распознаниям о том, кто такой человек, кто его создатель и источник жизни, кто управляет всей материей и огнём космоса. И единый Бог уже воспринимается и определяется, как "Изначально Вышестоящий Отец - есмь высокоорганизованное существо, являющий Омегу Источника Жизни с Образом и Подобием организации Человека, владеюще-управляющий Огнём и Материей, любого иного Огня и любой иной Материи собою». «Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца Есмь Огонь Поядающего Синтеза, вырабатываемый клеточками-омегами цельности Тела Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца, и реализующий Жизнь каждой Омеги, явлением отдельного Человека, и всех Омег в Целом, явлением Человечества Изначально Вышестоящим Отцом».
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