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                                                     Тезисы   Головерсум

Головерсум – это Часть, которая взаимодействует с внешней средой, складывает, записывает, сканирует содержание условий, чтобы мы могли расшифровать окружающую реальность, где оказались.  Головерсум – это единственная Часть, которая расширяет картины. Эти картины состоят из матриц-голограмм, внутри каждой голограммы, голографии. Головерсум генерирует эти голограммы и складывает картинки между собой, это отображение реальных связей.
Головерсум, взаимоорганизирует образы разных частей, складывает те образы, которые готовят офизичивание к дальнейшей реализации. Для реализации нужен энергопотенциал. Образы насыщаются энергопотенциалом и Части начинают нарабатывать в себе образы. Чтобы Части вместе работали им нужно целеполагание, для этого нужен большой объём энергопотенциала, которым мы должны охватить тот образ, который сложили. Что бы Физическое тело менялось, ему нужно оперирование и офизичивание голограмм, которые поддерживаются энергопотенциалом. Энергопотенциал даёт возможность принять ситуацию,вызвать вопрос, вызвать ответственность и тогда мы делаем шаг в запредельность. Головерсум синтезирует лучшее, наработанное нашими Частями, складывает наработки разных Частей – это внутри, а вовне Головерсуму нужен диалог, нужен другой человек для новых взаимосвязей, ему нужно проживать тела физичностно. Задача Головерсума - офизичить наше развитие.
Головерсум Отца выталкивает всё то, что мешает нашему развитию, что не даёт раскрыть потенциал. Головерсум это всё поднимает, пересинтезирует, что бы потом смогли пробудиться, воскреснуть, включить вершение, что бы мы смогли построить и реализовать голографический образ на офизичивание энергопотенциала.
Головерсум оперируется на синтезобраз и на практику, которые имеют определённые базисы разных вариантов действий. Вся жизнь -это практика Головерсума. 
Головерсум помогает вершить и Части начинают дейеспособить. Головерсум сам ищет какими Частями сейчас ему вести диалог, наш головной мозг строит множество картинок,голограмм. Головерсум имеет способность переключатся из одной задачи в другую.
Развитый Головерсум ищет сложные задачи, что-бы их решать нужен Огонь Вершения, поэтому нужно всегда что-то решать, что-то вершить. Что бы Головерсум развивался, нужно что бы между ядрами и в центральном ядре была запись Стандартов, Законов, Методов, Правил 64- рица фундаментальностей. Развитому головному мозгу, нужно что бы было большое количество голографий и что бы все Ядра между собой взаимодействовали. Люди, которые исполняют огромное количество задач имеют развитый Головерсум.
У нас есть три Части, незаменимые для каждого человека, это ИВДИВО-тело Вершение, Голоническое тело и Головерсум. Они помогают насыщать нашу жизнь восприятием, интересами, впечатлениями.
Каждый Человек идёт к тому, что -бы быть самостоятельно дееспособным.



