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Тезисы.

ИВДИВО-тела

Ивдиво-тело действует в Доме и Домом. То есть обязательно – элемент Дома, эти тела формируются Домом. Обязательно есть сфера-оболочка Дома.
Но когда в названии части есть слово «тело», эти сферы-оболочки Дома как бы облекают контур тела и внешне могут быть не видны. Но они есть обязательно. Никогда никакое тело не формируется без Дома.  Ивдиво-тела сформированы одной из оболочек нашего ИВДИВО-каждого
Ивдиво-тела берут организованный частностями результат и вводят его в какую-то реализацию. В итоге Ивдиво-телами мы научаемся реализовывать тот накопленный процесс, который у нас есть. В том числе, реализовывать тот результат, который есть в частях. Части наработали, выдали результат, а потом Ивдиво-тела берут в оборот всё, что выдали части.
Вопрос любой реализации – это вопрос Ивдиво-тел. Поэтому у нас и появились эти тела, чтобы, наконец, началась реализация в ИВДИВО, и мы могли применять и реализовывать всё, что у нас есть как результат действия в наших частях.
Ивдиво-тела вынимают из частностей результат и вводят его в работу:
- части что-то насинтезировали
- этот синтез прошёл сквозь системы и аппараты
- аппараты это выдали в частности.
И идёт реализация.
Поэтому частностями заниматься надо. Поэтому к Ивдиво-телам нужно относиться более серьёзно.
Ивдиво-тела работают с частностями.
Ивдиво-тела собирают все частности со всех частей и иерархизируют их. Плюс в Ивдиво-телах есть тексты этих частностей. И Ивдиво-телам эти тексты нужны для иерархизации и для организации телесной деятельности этими частностями.
Ивдиво-тела организуют нашу деятельность во всех видах материи, потому что ИВДИВО синтезирует все виды материи внутри себя. Когда результат приходит в Ивдиво-тела, они активируют соответствующий вид материи.
Ивдиво-тела нас приучают к реализации накопленного.
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