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Сложение внутренней иерархии является важнейшим системообразующим фактором развития цивилизации. Иерархия цивилизации взрастает несколькими уровнями, первым из которых является иерархия внутри самого человека. (ПАРАДИГМА РУССКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ СИНТЕЗА ЧЕЛОВЕК-СУБЪЕКТ-ЗЕМЛЯНИНА БОЛЬШОГО КОСМОСА ч. III гл.17)
Иерархия каждого начинается с частей в каждом. В Иерархии каждого сначала равностность всех частей, потом одна главная, потом следующая. Иерархия каждого в слиянии с ИВ Отцом иерархизирует части, и в вершине становится самая развитая часть. Слияние потенциализирует каждого, развёртывается Иерархия частей каждого и части иерархизируются индивидуально.
Когда мы возжигаемся, активируется ядро синтеза части, двигается, раскрывается и развёртывается. Синтез из ядра синтеза изливается в тело, в активации всех клеток вышестоящего и физического тела. Часть, концентрируясь, нарастая, разворачивается на всё тело, активируются системы части, аппараты части и частности, приводится в движение вся систематика действия части, входя в координацию с другими частями. При возжигании конкретной части, например по ДП, происходит её сопряжение с остальными частями, вплоть до перетекания огня части в каждую часть, далее системы, аппараты, частности. Активируются и взаимокоординируются  все части между собой. И на активацию одной части по служению, как на ведущую часть, из неё разворачивается синтез, иерархизируются другие части.
Иерархия каждого переводит нас из состояния, что часть мы просто возожгли и потом ею действуем, на то, чтобы мы этой частью внутренне организовывали свои процессы взаимодействия. Когда синтез из одной части начинает изливаться в другие части, идёт взаимопроникание видами синтеза, части сорганизовываются друг с другом, входят в единое взаимопонимание, взаимопроникновение, взаимодействие. И мы получаем эффект внутренней организации, благостного процесса, состояния внутреннего комфорта. Это комфортное состояние зависит от степени иерархизации, которая произошла между частями.
То есть, иерархизация – процесс постоянного движения, когда мы выявляем одну необходимую часть, компетенцию, что-то ещё. И от неё начинаем отстраивать, перестраивать всю внутреннюю организованность, иерархизируя процессы взаимодействия частей и иных специфик между собой в каждом из нас.
Обучиться этому можно в организации Иерархия каждого у ИВАС Аркадия. ИВАС Аркадий помогает иерархизировать и ввести в иерархию процессы действия частей, компетенций, полномочий, реализаций, иных специфик, тренировать их активацию. Приведём несколько примеров:
Можно обучиться разворачивать синтез из ядра синтеза компетенции в концентрации явления, развёртки синтеза движения ИВО. Когда возжигается ядро синтеза компетенции, сама компетенция развёртывается по всему телу от макушки до стоп. Разворачивается синтез из ядра синтеза компетенции, включается вся 16-рица ИВДИВО-разработки от компетенций до качества. Происходит внутреннее обновление и преображение, меняется быстрота реакций, рождения мысли, составления какой-то фразы, принятия решений и т.д.
Как ДП, можно попросить ИВАС Аркадия иерархизировать наши поручения. Развернуть иерархию наших поручений, дел между собой по степени важности, приоритетности. И попросить простроить иерархический взгляд на любые дела, поручения – чтобы мы видели, насколько это целесообразно, правильно.
Попросить развернуть Иерархию каждого в синтезе с архетипами ИВДИВО 16-ю видами космоса. Организуясь сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО, войти в процессы движения огнеобразной субъядерной насыщенности, когда тело наполняется видами огнеобразов, субъядерности архетипов, в которых мы рождались, проходили новое рождение. Соответственно, в нашем теле есть ядра синтеза новых рождений концентраций архетипизаций каждого архетипа. Можно попробовать прожить эту концентрацию огнеобразов, субъядерности, их насыщенность в теле.
Можно также, возжигаясь взаимной репликацией с тремя видами тел 15-ти космосов, попросить иерархизировать репликацию и распределить её на каждое тело для их роста и развития. Эти тела тоже включены в Иерархию каждого во взаимную репликацию. Мы реплицируем им, они реплицируют нам, у нас происходит взаимоорганизация.
Иерархия каждого в вершине  это ИВО в нас. Когда наши части сопряжены с частями Отца, мы развиваемся правильно. Иерархия Отец-человек-субъект-землянина есмь синтез частей, систем, аппаратов, частностей, реализующийся разнообразием внутренней жизни. Это первая и главная иерархия, которая должна быть осознана каждым в актуальном цивилизационном развитии.
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