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Изначальный космический союз молодёжи ИВАС Кут Хуми.

В 2025 году неотъемлемой частью организации Высший Аттестационный Совет ИВО стал Изначальный космический союз молодёжи ИВАС Кут Хуми. До этого в организации фиксировался центр космической молодежи ИВАС Юсефа. 
Различия центра и союза. Центр – это некое центрическое явление, более точечное, а союз – это более обширное понятие, это объединение.
Расшифруем название Изначального космического союза молодёжи (ИКСМ):
· Изначальный - так как действует началами ИВ Отца, как источником всего. Начала жизни, начала пути, начала реализации, начала служения…
· Космический – работает во всех космосах
· Союз – это объединение. Что он объединяет?  Объединяет молодёжь из разных космосов, где между нами происходит обмен огнеобразами Синтеза, Огня, Света и Энергии разных космосов. На занятиях также разворачивается обмен опытом. Слияние и взаимо-обогащение макрокосма с микрокосмом каждого.
· Молодёжи. Почему в Высшем Аттестационном Совете ИВО фиксируется молодежный союз, молодежь?  Потому что в возрасте после 14 лет человек выходит из родительского поля и начинает самостоятельно жить. Высший Аттестационный Совет с ИКСМ работают, как помощь и поддержка, именно как аттестационный совет в жизненных вопросах. Молодёжь, как никто нуждается в помощи, поддержке, совете. 
Почему именно Синтез Жизни особо нужен молодежи? Жизнь равно реализация. 
Молодежь хочет реализоваться, хочет больше огня. Получать драйв жизни от Огня.
Огонь Жизни фиксируется в Монаде. Нет Огня жизни-нет жизни. Синтез Жизни помагает в реализации жизни.
Специфика молодежного Огня. 
Во время практик, мираклей, дискуссий и обсуждений, синтез-телесных прогулок в среде молодежи, мы проживали молодежный огонь. Он легкий, воздушный, радостный, искрящийся, какой-то даже музыкальный… 
Высший Аттестационный Совет действует Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, помогает квалифицировать к какому виду жизни относится ситуация или вопрос, и, выявляет причину, различает и разрешает проблему или узел судьбы и, в результате, аттестации даёт рекомендации что и как делать. 
· В среде молодежного Огня и Синтеза Жизни генерируются новые Частности!
· Части начинают жить. Начинаешь применять Части, пользоваться тем, что они умеют.
Одной из задач ИКСМ является выявление концепции молодёжной жизни в ИВДИВО с ИВАС Кут Хуми и ИВАС Юсефом. 
Развёртывание молодежного Огня по планете с целью познакомить молодежь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами, пригласить служить в ИВДИВО, чтобы физическая команда Должностно Полномочных пополнилась, расширилась, включив огромное количество молодежи в свои ряды.
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