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Империя каждого Изначально Вышестоящего Отца 

     Империя каждого – это внутренний порядок Изначально Вышестоящего Отца. Она строится избыточностью качеств и требует работы внутреннего мира. Задача внутреннего мира состоит в том, чтобы мы постоянно менялись, служа другим сменой огнеобразной среды вокруг.
      Империя каждого управляется Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца, где Диалектика балансирует, преодолевает, показывает, в чём мы застряли, ищет диалог с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, привносит, связывает огнеобразы и стимулирует к динамике в поиске решения противоречий, например, наших частностей.
      Если смотреть диалектически, то нет плохого и хорошего. Одно без другого не существует – не зная, что такое «плохо», мы не увидим, что есть «хорошо». Диалектика ищет и складывает новое состояние огня, духа, света, энергии с новыми записями, формируя иную субъядерность. Для следующего диалектического шага в теле должна быть избыточность, как у Изначально Вышестоящего Отца, где есть диалектика, но нет противоречий. Диалектика Изначально Вышестоящего Отца не борется, а действует принципом «умали, не прикасаясь». И тогда противоречия нужно творить, например, применением 16-цы фундаментальных практик.
      Империя каждого воспитывает, формирует, разрабатывает Ипостась и развёртывает среду ипостасности, как порядок жизни Изначально Вышестоящего Отца. А умением связывать нужные огнеобразы Ипостась выводит нас на результат.
      Империя каждого находится в каждой части и должна с ними взаимодействовать, чтобы части не нарушали прав друг друга. Отсюда Империя каждого – есть фиксация субъядерности, как Империя Изначально Вышестоящего Отца в каждой части. Если есть Империя каждого, то мы открыты субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, в которую пишется Творение Изначально Вышестоящего Отца.
       В Империи каждого у каждого своё состояние. Когда мы командно синтезируемся между собой, возникает Синтез и Империя синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
       Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Давид Синтезом Субъядерности вписывает Права Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, вызывая Творение Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждому человеку-землянину. И тогда из Империи каждого складывается Империя Изначально Вышестоящего Отца. 
       Империя каждого предполагает собой свершившийся акт диалектики, когда Изначально Вышестоящий Отец будет нами продолжаться, а это является трендом новой эпохи.
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