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Имперской Цивилизованностью Общиной ИВАС Кут Хуми
 Гражданское Общество Эпохи Синтеза ИВО
Преодоления на Пути….
[bookmark: _Hlk188957596]Актуальность. Построение Гражданского Общества Эпохи Синтеза ИВО - Общества Иерархии Равных Отец–человек–субъектов ИВО важная задача в процессе восхождения человеческой цивилизации. 
При этом тот, кто может препятствовать этому процессу (как известно) кроется в деталях. 
Вглядываясь в прошлое (гибель Атлантиды, библейская история потопа…) видим, что человечество, развиваясь и приходя к определённым цивилизационным вершинам, все-таки скатывалось вниз в начальные этапы своей эволюции.
Почему Человек, являя собою Омегу ИВО, имея в основе своей Образ ИВО всё-таки теряет Отцовский вектор своего Пути?
Важно своевременно увидеть, осознать и преодолеть возможные некорректности в процессе наших реализаций на этом Пути.

Проблема. (На первый взгляд незаметна)
Издана “Парадигма русской цивилизации Синтеза человек-субъект-землянина большого космоса”. С позиции посвящённого и выше в названии нет никаких “подводных камней”. Но Парадигма явлена в человечество. И здесь может быть иной уровень восприятия и осознания.
Почему Парадигма русской цивилизации? Тогда, что, будем разрабатывать парадигмы индийской, арабской, китайской и ещё каких цивилизаций? 
Кто и зачем разделяет человечество планеты Земля? Неужели у Изначально Вышестоящего Отца Части для различных человеческих этносов разного огнеобразного состава? 
Divide et impera – люциферианство в основе которого гордыня, ложь и лицемерие. В итоге негативные записи с последующей отработкой.
Об этом нам говорит вчерашний и кричит сегодняшний день:
К.Э. Циолковский, великий учёный-теоретик и философ, который (наряду с французом Робером Есно-Пельтри, немцами Германом Обертом и Фритцем фон Опелем, американцем Робертом Х. Ґоддардом) стал одним из основоположников современной космонавтики в названии своей деятельности применял термин “космическая философия”. 
[bookmark: _Hlk188957477]В дальнейшем (1970 год) общепланетарные наработки его и других российских философов (Н. Федоров, В. Соловьев, Н. Бердяев....) почему-то были названы “философия русского космизма”. Это (намеренное или неосознанное) противопоставление заразило вирусом гордыни и в последствии привело некоторую часть населения планеты Земля к мировоззренческой идеологии “русского мира” итогом практической реализации которой являются нынешние события на территории Европейского континента и не только. 
Отрабатывая некорректности прошлого, ныне платим миллионами человеческих существ, сменяющих мерности своей жизни на поле брани.
Дальше больше. Сегодня мы наступаем на те же грабли.
Изначально Вышестоящий Отец, для исправления ситуации и не повторения подобного впредь дал нам возможность стяжать Миры в человеческих сообществах. ИВАС Кут Хуми устами и Голосом Полномочий ведущего 69 Синтез ИВО рекомендует назвать эти Миры по названию государств. Но вместо российского мира мы стяжаем русский мир.
Может опять подстава того, кто прячется в деталях?!

Преодоления. Анализируя эту ситуацию взглядом Посвящённого, можно предположить, что в нынешней человеческой цивилизации Изначально Вышестоящий Отец (пока ещё) видит ресурс для дальнейшего эволюционного развития. Он даёт нам пройти и усвоить очередной урок, возможность и шанс неотчуждённым принятием, непредубеждённым анализом, иерархичностью действий, воссоединённым прощением и осознанием Воли Его преодолеть, отработать и взойти.
 Смог один смогут все, взаимопомощь как фактор эволюции, не взошёл хотя бы один не взошёл никто. Эти принципы подтверждают, что цивилизация Синтеза ИВО может развиваться и осваивать новые пространства космоса действуя только в общепланетарном масштабе, что ИВО видит и ждёт нашего восхождения ИВ Домом ИВО как единого СОобщества Человечества Землян. Для этого нам дано учение Синтеза ИВО.
Не может быть русского, прусского, английского, украинского, китайского или иного космизма отдельной группы  людей. И не на русскости нам надо ставить акценты (ни одна из Частей ИВО не вырабатывает такой частности), но на Человечности. 
Космизм – это общепланетарное явление, общечеловеческое устремление к развитию и освоению новых космических континуумов.
Нам, как Должностно Полномочным ИВДИВО ( которым ИВ Отец доверил быть в авангарде восхождения глобальной цивилизации Землян в новые пределы своего бытия), надо быть предельно внимательными и максимально в Отце и с Отцом в своих действиях и реализациях.

Ожидаемые результаты. Построение Общества Иерархии Равных Отец–человек–субъектов ИВО как гражданского Общества Эпохи Синтеза ИВО с фундаментальными принципами Имперской Цивилизованности Общиной ИВАС Кут Хуми и базисом Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
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