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                   Конституция Изначально Вышестоящего Отца
                 Конституция Изначально Вышестоящего Отца - это Генезис Изначально Вышестоящего Отца его Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал, Принципов, Методов, Правил, состоящая из 32-х глав 520 постулатов.
                  Конституция писана высоким  накалом генезисного Огня, отсюда Генезис источник новых возможностей, новых  преобразований, изменений направлений  в сторону неизведанного, запредельного. 
[bookmark: _GoBack]                   Конституция представляет юридический  свод постулатов современных Филосовско-парадигмальных оснований, формирующих Светско - космического Человека. Светско-космичность это то, как мы общаемся с  Космосом,  а он с нами, как мы его понимаем. Сам Космос выражается из внутреннего Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь на Конституцию, регулируя общения. Появился Огнеобразно-субъядерно  Субстациональный Субъект. Субстанция Субъекта как таковая. Субстациональность - это естественная вибрация Физического Тела с постоянным её накоплением в нём.
                     Конституция Изначально Вышестоящего Отца в Генезисе, а генезис в клетках, а клетки это мы. Следовательно, Конституция находится в наших  клетках  (Омег) как явитель Отца по Образу и Подобию. Каждый из нас носитель Конституции Отца генетической записью в наших клетках, наших Полях. 
                     Вокруг Омег рождается витиё Конституции Изначально Вышестоящего Отца, складывая Правила, Условия, идущие от наших Омег. Где создаётся коллективная конституциональная среда Синтеза. Витиё наших Омег создаёт Конституциональный Синтез, рождая Совесть. Самое страшное оружие всех времён и народов.
Совесть – совместная весть всех Частей. 32 вида Совести (16 по Частям и 16 по Высшим Частям).

