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[bookmark: _Toc185777341]ТЕЗИСЫ
Конституция Изначально Вышестоящего Отца

     Конституция Изначально Вышестоящего Отца является источником всех конституций. Она появляется в вашем внутреннем мире. Сам источник Конституции – это Внутреннее ИВ Отца. Отец зафиксировал, сконцентрировал Конституцию через Высший Разум из своего Внутреннего. 
[bookmark: _Toc185777342]    Масштаб Конституций ИВО для ИВДИВО: 16384 Конституции 16384-х Архетипов + Конституция каждого из 16-ти Космосов + Конституции в каждом ИВДИВО-полисе + Конституции Цивилизаций + Конституции Империи. Общечеловеческая, общецивилизованная Конституция, когда с нами будут контачить как с Цивилизацией Землян. Мы входим в Федерацию Цивилизации нескольких Космосов. И с нами там будут общаться уже по этой Конституции. Из Конституции ИВО в будущем должна быть Конституция Империи Землян. В Конституции написаны те материалы, которые будут действовать через пару миллионов лет. Конституция развивает наши Полномочия.
   Каждое тело имеет свою конституцию. И от этого зависит Восприятие человека с учетом конституциональности тела. Конституция определяет конституциональность коллективного тела Землян, самовосприятие землян самих себя как телесности на Планете Земля В Конституции прописаны части, перспективы развития, юридическое развитие Землян. Отец ввел понятие юридические особенности, которые преодолевают хаос.
    Конституция ИВО есть в каждом из нас, потому что она находится в Генезисе Отца. Генезис Отца находится в клетках Отца, а клетки Отца – это мы. Конституция Отца записана в нашем поле, в нашей генетике, в наших клеточных записях .
    Вокруг Омеги рождается витиё – это условия. И когда из Омеги идёт витиё по Конституции Изначально Вышестоящего Отца, складываются наши правила, порядки, условия. И вместе создаётся коллективное поле, коллективная среда применения Конституции. А среда – это Генезис.
    Конституцию для страны создают все граждане витиём своих Омег. И Конституция страны – это коллективное отражение записей Омег каждого из нас по нашей образованности. Конституция тоже будет улучшаться. 
    Конституция ИВО вокруг нас создаёт Конституционный Синтез. Конституционный Синтез – это организация Будды-Аватара. Конституционный Синтез – это организация создания Конституции. 
[bookmark: _GoBack]    Конституционный Синтез действует внутри нас. Из Конституционного Синтеза между нами, вокруг нас и внутри нас рождается Совесть – совместная Весть с Изначально Вышестоящим Отцом. 
