


Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Тема: «Конфедерация Синтез-Управления»
[bookmark: _Hlk111881294] Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Вечной Сверхкосмической Гражданской Конфедерации О-Ч-С ИВО ИВАС Эдуарда, ИВДИВО-Секретарь гражданского конфедеративного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Астана, Казахстан Оксана Князева 

 Конфедерация – это высшая Организация результатом, которой рождается Высшая цельность в ИВДИВО. Базовой Фундаментальностью Конфедерации является стандарт –«Первенство и Равенство прав в многовекторности возможностей ИВОтца». ИВОтец первый управленец, который действует принципом Синтез-Управления. Управляя Синтезом, как источником всего материального в Первой Организации – Организации Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, на примере действующей Концепции ИВДИВО в цельности 64-х Организаций, во Главе Которых назначены Первые Руководители Организаций (ИВ Аватары Синтеза), они создают условия и многовекторность Синтез-Управления нелинейных связей во Всеединстве требований, критериев, указов, распоряжений ИВОтца.
 Ключевым действом является: способность наработать навык Конфедеративных подходов к синтез-управлению, что является критерием базовых требований ИВДИВО.
[bookmark: _GoBack]На примере каждого Синтез-Управленца и представителя Конфедеративных начал ИВОтца, ИВ Иерарха назначенного Синтез-Управления в Организации Служения, мы наблюдаем, как Каждый Иерарх, стоя в Центре Организации ИВДИВО, держит сферу, а значит, цельность всех траекторий развитий, вникая в суть и содержательность данной Концепции Управления, мы видим как данная Сфера строится Последовательно и Иерархично, имея многогранность, многоуровневость, последовательность, структурность в которой соблюдены все метрики, меры, содержательность, связи, потенциал Огня, Духа, Света и Энергии, и всё это пахтает на Космической Скорости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Чем характерно материально оформленный Конфедеративный подход управления: внутренней Организованностью согласно назначенных Полномочий (синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей), внешней продуктивностью коммуникаций со сферой деятельности, стратегиями, целями, задачами, Основным Делом Организации Служения, во внешних явленных Мирах, Гражданственой Позицией в ИВДИВО, в ИВДИВО О-Ч-З, и этим растет и разрабатывается Синтез-первенство Синтез-Управления ИВДИВО.
Направлением для создания Конфедерацией Синтез-Управления является Базовый Документ «Кодекс Синтеза Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца». Данным документом, мы оперируем во внутренней парадигме Синтез-Управления и вовне, что повышает коэффициент эффективности Синтез-Управления в Конфедеративных требованиях Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
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