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СТАТЬЯ
Культура Общества Иерархии Равных

Равностность начинается внутри с равностности Частей между собой. А Культура Частей определяет общность Частей, что нет лишних или ненужных, нет главного или главнюка, есть равенство каждого с каждым, где каждый может быть первым в своём деле, первым в своём начинании, первым для каждого из нас.
Каждый Человек – это Общество Частей, как живой организм, например, как Тело Человека, где нельзя сказать, что важнее Сердце или лёгкие, желудок или кишечник, каждая составляющая организма Человека важна и выполняет своё дело, имеет своё иерархическое место, но все равны. И можно проследить похожесть и ассоциации с Частями Человека, где важны Тело и Душа, Разум и Интеллект, где важна каждая Часть и важна их иерархичность. Благодаря Иерархии мы можем умалить не прикасаясь и иначе взглянуть на сказку «Лебедь, Рак и Щука», где каждое живое существо стремилось в свою сторону, но по итогу «тел»-ега оставалась на месте, и никто не реализовал свои планы и устремления.
Благодаря Иерархии Частей можно понять какой Части или Частям нужно действовать, когда человек за рулём или на экзамене, или когда на едине общается с любимым Человеком. Каждая Часть важна, и каждая Часть может подействовать именно в тот момент, когда это нужно. И благодаря Общности Частей Части могут взаимодействовать друг с другом. Получается, что каждое из явлений Общества Иерархии Равных, то есть Общество, Иерархия, Равностность важно и определяет Общность Иерархии Равностности Частей. И важно чтобы эта Общность и взаимодействие Частей были Культурными, чтобы отсутствовала «перетяжка» потенциала от одних Частей к другим, чтобы Части умели общаться, взаимодействовать и достигать цели и задачи, и это можно достигнуть благодаря Культуре, Культуре Частей, Культуре Общества Иерархии Равных.
Благодаря внутренней Культуре Человека, его внутреннего мира, Культуре Общества Иерархии Равных становится возможным Культурно общаться и достигать личных целей каждого и совместных целей с разными Людьми, где внутренняя организованность Культуры Общества Иерархии Равных реплицируется во вне и становится возможным Общество Иерархии Равных людей между собой.
«Обще»-ство начинается с «обще»-ния, поэтому так важно корректно общаться внутри, а на основе внутреннего корректного культурного общения Частей выстраивается и реплицируется корректное культурное общение людей между собой.
