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  Материальность Человека Новой Эпохи

1. Человек
Мы живём на планете Земля, дышим воздухом (постоянно), комфортная температура тела 36,6 С, оперируем (перемещаемся в пространстве) шириной, длиной,  высотой, мозговая деятельность примерно на 3%. Это физическая реальность бытия человека.
2. Человек чувствующий, размышляющий, осмысляющий, соображающий и не только.
Человек существо социальное, ему необходима общественная деятельность в процессе которой он обменивается результатами своего труда. Например, сочиняя или слушая музыку рождаются чувства за счёт стягивания астральной материи в тело человека. Он становится вдохновлённым, и люди говорят, что у него Душа поёт. Другой пример: изучая новые темы, вникая в содержание инструкций, читая познавательную литературу, рождаются новые мысли, то стягивается в тело человека ментальная материя. У человека растёт такая часть, как Размышление. Бывают в жизни различные ситуации. Когда человек начинает искать причинно-следственные связи тех или иных событий, то в тело человека стягивается причинная материя, рождаются смыслы. Растёт часть Престол. Узнавая суть проблемы, как говорится в народе «Смотри в корень», стягивается буддическая материя и растёт часть Сутенность. 
3. Ипостасное тело.
Ипостасное тело – это новая часть Человека Новой Эпохи Огня. Это тело осуществляет дееспособность всех частей человека в физическом теле. Ипостасное тело привлекает вещественность вышних материй в тело на физику. Растёт плотность вышнематериальная и в определённый момент количество переходит в качество, рождаются, активируются части человека. У человека появляются новые способности, находит нестандартные решения, креативит. Ипостасное тело оперирует огнём и духом вышних материй и вырабатывает такое качество, как сверхпассионарность.
4. Человек Огня.
Существует 64 фундаментальности огня, которые соответствуют 64-м видам материй. Части человека растут огнём во внутреннем мире и реализуются во внешнем мире духом. Соответственно современный человек в ближайшее и последующее время будет иметь больше частей и возможностей реализаций ростом внутреннего мира.  
 
