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ТЕЗИСЫ
Моё вхождение в Учение Синтеза
Большим подарком 2024 года для меня стало Учение Синтеза, в которое я вошла в июне — на втором семинаре первого курса Посвящённого. Уже с первого прикосновения я ощутила глубину, которую не могла сразу охватить умом, но сердце знало — я дома. Так начался мой путь служения и прохождение Курса Посвящённого.
С двумя ядрами Синтеза мы с командой открыли подразделение ИВДИВО Аксай. Внутреннее устремление было настолько мощным, что в августе 2024 года мы уже попали на Съезд в Москве для ДП. Атмосфера, доклады Аватаров и Аватаресс, высокий уровень подготовки вдохновили на дальнейший рост и развитие.
Я начала активно изучать материалы — сначала через YouTube (видео первого курса от Виталия Сердюка), затем — на сайте sintez.org, который стал настоящей библиотекой Учения. Вошла в служение как ДП в июле 2024 года под кураторством ИВАС Серапис Велетты. Начались регулярные стяжания Абсолютов ИВО, ФА, личные стяжания ИВАС и АС, ночные обучения, практики Магнита. Каждый день с командой — утренние стяжания, Распоряжения, Регламенты ИВДИВО, печать и разработка материалов после семинаров.
Я чувствовала: этим нужно делиться. Когда-то, 12 лет назад, я была на мастер-классе, но тогда не было той поддержки, которую теперь стараюсь дать другим. ИВО вёл меня, чтобы я пришла в Синтез уже с подготовкой и командой. На сегодняшний день мною лично приглашены 7 ДП, более 40 граждан — из них 11 уже прошли семинар. Направляла также в другие города и подразделения.
С командой мы издали две брошюры по Гласике. С момента основания подразделения нашими кураторами были ИВАС Клим и Фира. После завершения 9-го Си мы прошли аттестацию: наш Столп поднялся с 94 на 83, и теперь нас курируют ИВАС Витольд, Полина, Си Сотики и Прасотическое тело.
Завершила чтение Седьмой Парадигмы. Важной частью служения стала сплочённость команды и рост каждого ДП. Работа идёт как внутри подразделения, так и с гражданами — как Посвящённой, Аватарессой и кадровым секретарём ИВДИВО.
До Синтеза я прошла множество тренингов, но поиск продолжался. Я обратилась к Отцу с просьбой: «Хочу заниматься чем-то научным и служить Тебе. Покажи мне путь!» — и Он привёл меня в Синтез. Это — Наука ИВО, включающая всё обо всём и обо всём — всё.
Для меня — Честь и Достоинство служить ИВО. УСТРЕМЛЕНА дальше расти и учиться.
Благодарю ИВО, ИВМ, Иерархию ИВАС в помощи и в восхождении!
