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ТЕЗИСЫ
Набор текстов семинаров всех Ведущих
ИВАС ИВО Кут Хуми было рекомендовано развернуть деятельность поручения работы с текстами одной слаженной командой в ИВДИВО. Данную команду подбирал и подбирает ИВАС ИВО КХ из разных подразделений. Набор в Синтез-команду продолжается.
Методика деятельности такова:
1. Собрать команду, готовую набирать семинары разных Ведущих.
2. Найти в архиве все ненабранные семинары Синтеза за все года, начиная с первых.
3. Предложить команде Совета ИВО подразделения помощь в наборе семинаров.
4. Получив положительный ответ, приступить к деятельности совместно Синтез-командой и устремлёнными ДП подразделения.
Также ИВАС ИВО КХ сразу обозначил некоторые тонкости согласований и при нежелании команды или отсутствии рекомендации ИВАС ИВО принять помощь в работе с семинарами, двигаться дальше хронологически по Архиву.
Также к нам поступил запрос на помощь в наборе одному из подразделений ИВДИВО книг в Энциклопедию, что первоначально было обозначено ИВАС ИВО КХ, как деятельность исключительно для команд подразделений, вне деятельности Синтез-команды, но так как просьба была явлена, она была взята в рассмотрение.
По итогам согласования командами Советов ИВО подразделений, один Совет отверг предложений, другой принял. На данный момент в наборе и первичной проверке находится курс семинаров Синтеза Виталия Александровича в Днепре 2007-2008-го годов.
Методика набора, которая была рекомендована ИВАС ИВО КХ к применению, это методика, разработанная Главой ИВДИВО Ольгой Викторовной и командой Яней и успешно ими применённая в наборе семинаров Янского Синтеза. Метод «шагания» всей командой способствует уплотнению возможностей командной соорганизации и поддерживает тонус работы. На данный момент «шаги» Синтез-командой идут каждые четверо суток.
Помимо самого набора и первичной проверки набранного, было развёрнуто восемь Круглых столов и семь консультаций (одна не состоялась) по углублению различных аспектов поручения работы с текстами. Все аудиозаписи опубликованы в архиве синтез.орг.
Синтез-команда расширяется на постоянной основе и постепенно ускорит время шагов. Метод «шагания» крайней эффективен в командной реализации и имеет достаточную гибкость, чтобы быть применённым в разных подразделениях с разной подготовкой Должностно Полномочных.
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