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Некоторые подходы к сложению Парадигмального образа Экономики каждого.

Экономика каждого – искусство управления условиями Дома Отца или ИВДИВО каждого. При этом Человек-субъект, фиксирующийся в центре ИВДИВО каждого,  выступает в роли управленца или экономиста, даже если таковым не является по профессии или специальности.
ИВДИВО каждого является ячейкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Именно в условиях ИВДИВО взращивается Человек, активируется его потенциал к развитию, раскрываются и развёртываются новые возможности для каждого Человека Изначально Вышестоящим Отцом в Новой Эпохе. 
Условия в ИВДИВО каждого соответствуют индивидуальной подготовке Человек-субъекта, его внутреннему миру, его способностям меняться, действовать по-новому вовне, как того требуют современные условия бытия, новые вызовы современности.
В процессе своей жизнедеятельности человек планирует, нарабатывает опыт, практикует, ищет эффективные методы достижения поставленных целей и так далее. При этом используя и применяя тот потенциал, как некий ресурс, которым наделил Изначально Вышестоящий Отец каждого Человек-субъекта. В качестве потенциала или ресурсной базы  могут выступать: части, системы, аппараты, ядра си, компетенции, полномочия, реализации и так далее.
Экономическая эффективность, как показатель, растёт в случае правильного или корректного применения или вложения потенциалов, при этом потенциал взращивается, растут экономические показатели – как новая концентрация синтез-огненности, новые компетенции, новые достижения. 
Процесс производства можно рассмотреть как выработка частностей частями, ведение организации, разработка направлений и др.  И от того, насколько система управления находится в динамике, и способна периодически обновляться и перестраиваться  (подобно перепроизводству), она преодолевает закостенелости, старые формы взаимодействия, формализм, привычки – то есть то, что мешает внутреннему миру развиваться и держать руку на пульсе, идти в ногу с Ивдивным временем. 
Важным акцентом является Экономическое планирование – стратегический взгляд – закладка корректных причин для будущего, исполнение того, что важно на здесь и сейчас ради будущего. Гибкость системы управления проверяется способностью вовремя перенаправить потенциалы в нужное русло. Также важным аспектом есть отказ от старого волевого принципа давления над другими, где «я – начальник, ты – дурак».
Основополагающими фактором успешного управления условиями  и эффективности использования потенциала является: выбор пути, вектора развития, целеполагание, приоритеты, профессионализм, подготовка и переподготовка, своевременно реагировать на вызовы. Эффективность и уровень рентабельности, рациональное использование ресурсов, прибыль, целеполагание получения прибыли. На что заточено моё производство, моя экономика? Какие я, как стратег-экономист ставлю цели? Мои приоритеты. Для чего, для кого? Что хочу получить в виде прибыли по итогу производства – на выходе? К чему устремляюсь? Кому служу? С кем взаимодействую? Насколько глубоко в синтезе с ИВАС и с ИВ Отцом? Как эффективно и максимально качественно наладить процесс производства, разработав части, действуя в разных видах материи, по реальностям, архетипам, в космосах?
Экономический эффект будет отсутствовать для блага всех и каждого, если  существует закрытость, эгоизм духа, гордыня: только для самого себя хорошего или отдельной группы. Баланс между «взять или стяжать» и «отдать, развернуть, реализовать».  В приоритете – цельный или макроподход при исследовании какого-либо явления, динамика и гибкость, утончённость, иерархичность, ИВДИВность, Принцип всё во всём – принцип всеобщей взаимосвязи. Выстраивание чётких технологических цепочек, алгоритмов действия в практиковании, применение методов Синтеза, разработка новых методологических подходов, наработка концентрации в синтезе огней, обмен опытом с другими в команде и наработка и выработка совместных решений, где каждый для каждого и все для всех, участие в общем деле -  проектах, разработках, исследованиях и др. Экономическое строительство – строить тело – развивать тело и телесность. Экономическое взрастание в синтезе 16-рицы ИВДИВО-Развитие, 16-рицы ИВДИВО-Разработки - Отцовским Путём Развития Экономикой каждого. 
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