[bookmark: _GoBack]ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Сверхкосмическое ИВДИВО-Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Юлия, ИВДИВО-Секретарь праздничного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО 


Образ Жизни 16-рицы ИВДИВО-развития.

С чего начать? Помощь для начинающего и не только.

ИВДИВО-развитие развёрнуто на горизонте Посвящённого. И если Человек состоит из Частей, то Посвящённый развивает Части 16-рицей ИВДИВО-развития, которая взращивает, развивает Человека в Отца или Мать.
Каждое явление практикования 16-рицы ИВДИВО-развития есть фундаментальный Синтез. А фундаментальность в Частях, системах, аппаратах, частностях. И насколько я в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, в насыщенности частей, систем, аппаратов, частностей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, таков мой фундаментальный Синтез и таков мой внутренний мир.
В Огне Жизни Человек развивается эволюционно и итогом эволюционного развития является смена позиции наблюдателя и включение 16-ой антропности, которая имеет место быть в каждой практике – явления 16-рицы ИВДИВО-развития в Огне Репликации.
Если рассматривать каждое практикование или явление-практику отдельно, то можно увидеть, что в каждой заложен Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца.
В подобии каждый разворачивает свои накопления. 
А Образ – это можно сказать Эталон ИВО, к чему я стремлюсь. Образ, как эталон ИВО, насыщен Любовью ИВО, а Любовь пишется в Энергию.  И вот насколько я прониклась, заполнилась Любовью ИВО, столько во мне и энергии, таково моё подобие. Внутри Любви – Воля, и всё начинается с моего волевого решения: развивать внутренний мир или плыть по течению.
Повторюсь, что 16-рицей ИВДИВО-развития Человек становится субъектно состоятельным, когда все Части дееспособны, заполнены Синтезом ИВО, и когда внешнее и внутренне уравновешивается, и я перехожу на другой виток развития, меняя свою позицию наблюдателя и антропный принцип. 
И так  практикованиями от Образа Жизни до Синтеза Человек растёт в Отца или Мать и физически меняет свою окружающую материю.
Как изменить свой Образ Жизни, как примениться первым практикованием Образ Жизни?
Первый вариант.
Уже говорилось, что в каждом практиковании есть Образ, который внутри, и Подобие, которым я действую вовне. Моё подобие вы видите с моими накопления, с моим характером. Вот такая, какая я есть, со своими возможностями. Это моё подобие и то, как я действую вовне, это результат моих воплощений, воспитания в семье, образование, социум, в котором я живу. Но задумавшись о своём внутреннем мире, о своей Жизни я устремляюсь в Монаду. В Монаде Огонь Жизни и в Монаде стоит тот Образ Изначально Вышестоящего Отца, к которому я должна стремиться.
А что хочет мой Отцовский Образ? А как он поступит в той или иной ситуации? И вот тут начинается работа, но для этого нужна Воля и по ключу 7 – 1 я принимаю волевое решение, волевой акт, акт – это действие.
Составляю План Синтеза, который разворачивается вокруг Синтезобраза. Мой Синтезобраз, моя Часть, родная, поможет мне составить План Синтеза, первое, второе, и так далее, план действия. 
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яромиром, стяжаю Огонь и Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца, заполняюсь, возжигаюсь физически Синтезобразом, насыщаясь Огнём и Синтезом Практики Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваю вокруг себя среду организации Плана Синтеза Отец-человек-субъекта, и составлю План, чего я хочу, и как достичь этого.
Этим я меняю ракурс взгляда, смотрю не горизонтально, на соседа, а внутрь, можно сказать вглубь себя. А Синтезобраз уже руки потирает, наконец-то дело делать начнём!
И завертелось по Плану Синтеза. Я могу это сделать! Каждый день я действую по Плану, во мне копится Могущество, и я расту этим, и это  становится моим естеством. Даже, если в Плане стоит только два пункта 
1. Магнит утром.
2. Магнит вечером.
И действуя по Плану Синтеза, я тружусь, выполняю всё, что составила по пунктам, и наступает момент, по ключу 8-1, 8 - это наши условия, это практика Магнит, я примагничиваюсь к Образу в Монаде. Почему к Образу в Монаде? 9-1,  через практикование Магнит, я вхожу в практикование Практика, и происходит взрыв-скачок. Образ, который в Монаде переходит на физику, а у Изначально Вышестоящего Отца в Монаду стяжаю новый Образ. И моя Жизнь меняется. Я поменяла свой Образ Жизни волевым решением, просто составила План Синтеза и следовала ему.
А если так не получилось, просто не получается, тямы не хватает составить План Синтеза. Тогда действую  по-другому, вариант второй.
 Синтезируюсь с ИВАС Сераписом, стяжаю Синтез Могущества ИВО и  физическим телом встаю в Пламя ИВО, а там у нас организация Психодинамика, и психодинамлю физически всем телом своим в Пламени ИВО. 
Разворачиваюсь в Пламени Отца, лучше ядро Пламени Отца перевести в центр груди, развернуть пламённость из ядра вверх и вниз, и я хожу в Пламени ИВО, и стопы и голова в Пламени. Ядро в стопы переводить не надо, ходить неудобно, да и грязь. 
Но на это тоже нужно моё волевое решение.
А если я просто не могу или не знаю, как это сделать, то отчаиваться не стоит.
Есть третий вариант.
Я буду меняться и меняюсь, и мой Образ Жизни меняется, только не так быстро, самое главное я на верном пути. На меня давит накопленный Синтез,  которым я переполнена, как вспомню, сколько во мне тысяч ядер Синтеза!!! Это же, как говорится, мне и не снилось.
Синтез на 16-й позиции, а Образ Жизни на единице. А 16 всегда стремиться в 1. У Отца есть цель – проявиться во мне, чтобы я стала Матерью.  
И я не одна, у меня много друзей – это мои Части. И это ещё не всё. А участие в Советах ИВО, а практика Магнит, которая с первого Синтеза известна. И как говориться «ИВДИВО-развитие мне в помощь».
Ко всему сказанному можно добавить, мы помним, что 16-рица ИВДИВО-развития: 
на горизонте - Омега, а это каждый человек, а человек действует Духом, поэтому Омега на 2 горизонте, по ключу 7-2, Дух наполнен радостью, и жить хорошо;
на горизонте Посвящённого и Синтез Репликации. 
И можно увидеть, что 16-рицей ИВДИВО–развития развёрнуто 16 «реплик» Изначально Вышестоящего Отца. Одна «реплика» - одно практикование или практика-явление.
Реплика. Рассмотрим  её  как систему, она перестраивает и организовывает нас на то, чтобы перестроить содержательность знания предыдущей Отцовской репликации на следующую репликацию.
Я Есмь Омега Изначально Вышестоящего Отца, и по закону всё во всём, во мне реплицируются Части ИВО с системами, аппаратами, частностями как у Отца. 
«Красной нитью» в каждой «реплики» Изначально Вышестоящего Отца проходит развитие Человека в Отца или в Мать.
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юлием, стяжаю Синтез и Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаюсь, и разворачиваюсь частью Омегой ИВО с системами реплика-субъядерности, аппаратами асимметрия субъядерности, частностями точка искра-репликация. И своей Омегой проникаюсь Омегой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юлия. 
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прямую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь, сливаюсь, разворачивая Розу Сердца, своей частью Омега в синтезе с частью Омега Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юлия с частью Омега Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаюсь Омегой Изначально Вышестоящего Отца в слиянности с Омегами Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юлия, возжигаю в своей Омеги Изначально Вышестоящего Отца все части с системами аппаратами, частностями как у Отца, впитываю прямое реплицированние Частей Изначально Вышестоящего Отца всей Омегой своею.
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаю Реплику Изначально Вышестоящего Отца Образа Жизни – первой практики-явления 16-рицы ИВДИВО-развития в синтезе 2048 реплик 2048 Частей, впитываю, насыщаюсь Репликой Изначально Вышестоящего Отца Образа Жизни. 
Идёт усвоение. И реплицирую каждой частью Образ Жизни, возжигаюсь и насыщаюсь Репликой Образа Жизни ИВО.
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю Подобие и Образ Образа Жизни, как первым явлением 16-рицы ИВДИВО-развития, возжигаюсь Подобием Образа Жизни, стяжая Синтез ИВО. 
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаю Образ Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца как Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца в Образе Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Это к чему надо стремиться. И возжигаясь, преображаюсь этим. 
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю фундаментальный Синтез Образа Жизни, возжигаюсь фундаментальным Синтезом Образа Жизни.
Разворачиваю в ИВДИВО-каждого фундаментальный Синтез Образа Жизни вокруг Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца как первую основу 16-рицы ИВДИВО-развития,  моего внутреннего развития. И возжигаясь всем стяжённым и воззожённым, преображаюсь.
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