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[bookmark: _GoBack]                                                               Образ, которым живём. Головерсум.
 Образ Головерсума  охватывает всю нашу жизнь.  Если взять1 космос,  1 архетип, 1 реальность и почувствовать, прожить специфику общения с Отцом, то увидим, что Отец творит нас цельностью частей всем собою.  Любые события не могут появиться из неоткуда и идти в некуда. Часть Головерсум  ИВО любит мелочи в разных жизненных ситуациях. 
      Вся жизнь головерсума - это практика головерсума.   Головерсум будет помогать частям вершить.  Часть Головерсум ИВО соединяет любую часть с окружающим бытием, переход из внутреннего во внешнее.  
     В сфере  бытия есть объективная данность - План Творения Изначально Вышестоящего Отца.  И, если в План Творения что-то вноситься, это становиться доступным возможным.  
      Новый этап Вершения - это концентрация Изначально Вышестоящего Отца, Творение Изначально Вышестоящего Отца,  Творение ИВДИВО на нас, когда Отца больше, чем тебя.                                                                                                                                                                      
      Изначально Вышестоящий Отец - руководитель Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
       Для каждого дела стяжать Вершение.   Вершение нарабатывается в Стандартах, Законах, Методах,  Правилах и обязательно в масштабах материи на данный момент  в пользовании Человека.     
       Вершение имеет разные направления - семейные, человеческие, профессиональные, служебные, иерархические, ивдивные.  Принцип Вершения ИВО погружённость в то, чего у тебя нет, а у Отца есть.

                                                                                                           Донецк, 16 03 2025г.               
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                                                        .Образ, которым живём. 
          Образом головерсума охватываем  всю  нашу жизнь.   Если взять 1 космос-1 архетип, 1-ю реальность  и почувствовать, прожить специфику общения с Отцом, то увидим, что Отец творит нас цельностью  частей всем собою. Любые события не могут появиться из неоткуда и идти в некуда.     Часть Головерсум ИВО  любит мелочи в разных жизненных ситуациях.     
          Вся жизнь головерсума-это практика головерсума.    Головерсум  будет помогать  частям  вершить.  Часть   Головерсум  ИВО  соединяет любую часть с окружающим бытием, переход из внутреннего во внешнее.                                      
         В сфере бытия есть объективная данность-План Творения Изначально Вышестоящего Отца . И, если в План Творения что-то вноситься, это становиться доступным   и возможным.                                                                            
           Новый    этап  Вершения – это концентрация  Изначально Вышестоящего Отца , Творение Изначально Вышестоящего Отца, Творение ИВДИВО  на нас, когда Отца больше , чем тебя.                                                               Изначально Вышестоящий Отец- руководитель ИВДИВО.                                                                 Для каждого дела стяжать Вершение.  Вершение    нарабатывается в Стандартах, Законах, Методах, Правилах  и обязательно в масштабе  материи, которая на данный момент в пользовании Человека.                                          
          Вершение имеет разные направления- семейные, человеческие,  профессиональные, служебные, иерархические, ивдивные.   Принцип Вершения- погружённость в то, чего у тебя нет, а у Отца есть.                                                                                                                     
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