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  ИВО складывает План Синтеза на эпоху на миллионолетия. 
  Есть План Синтеза всего ИВДИВО, План Синтеза Подразделения, План Синтеза Организаций, План Синтеза ДП, План Синтеза каждого человека Планеты Земля, даже если человек не знает об этом. План Синтеза предполагает Стратегию, Практику, этапы. Например, стать Учителем - это План Синтеза на миллион лет.
 Каждый План Синтеза это дело каждого и Отца. План Синтеза строится тем, что мы внедряем в свою  жизнь, и тогда  можем управлять своей жизнью. 
План Синтеза раскрывается практикованиями, которые апробируются жизнью. Жить  - это значит, что мы её  реализуем всеми 16-ю, космически.  Расшифровка Плана Синтеза напрямую взаимосвязана с качеством, уровнем, масштабом, космичностью нашей жизни. 
Синтезобраз  практикованием разрабатывает Огонь, которым мы идентифицируем  кто я и что я, это как наше Я Настоящее. И Синтезобраз складывает специфику и Особенности нашего Я Настоящего. Я Настоящее складывается всеми частями. Но Синтезобраз складывает нашу уникальность Я Настоящего. И это специфика Синтезобраза.
Особенное это весь второй горизонт. И поэтому Особенное начинается со второго синтеза – Слова Отца и в каждом курсе двойка берётся, это Особенное.  Парадигмально, что нам даёт Особенное? Особенное даёт нам возможность самоидентификации -  кто  мы такие,  как Человек Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, это взрастание нашего Особенного. Это есть ответ синтезом вот этих всех Особенностей в следующих  архетипах.
Понятно, что в процессе деятельности Синтезобраза выявляется не только Особенное, а и вся 16-рица Парадигмальных Основ: Неисповедимость, Неотчуждённость, Неизречённость и т.д.
Чем более тонко у нас идёт реализация Особенного, тем более глубоко и тонко мы различаем План Синтеза. Что нам это даёт? Мы начинаем расшифровывать специфику нашей Миссии, которую Отец заложил в Плане Синтеза. Мы начинаем расшифровывать специфику нашего Я Есмь. И это помогает  выщёлкивать тонкости  характера, личности, Лично-ориентированного Синтеза – Я Есмь, Я Настоящего на любых уровнях, просто тонкости. И эти тонкости являются явлениями, которые определяют Стратагемию, как синтез стратегий. 
План Синтеза  может преображаться, т.е. мы его можете внутренне расширять, менять качества, глубину и т.д. Это бурление самого Плана Синтеза, он не является не сдвигаемым. Но это будет один План Синтеза. План Синтеза это не 100 процентная фиксация. Это не на листе бумаги написано, потом откладываем, берём другой лист. Это саморганизуемый постоянно меняющийся, у нас же Планы Синтеза в Кубе Синтеза, а это Самоорганизация.
И здесь главное, что план чётко ирерахизирован с Синтезом практик наших, когда мы реально работаем. Вот здесь План Синтеза живой. А как часто он меняется, я думаю, что даже сам функционал Плана Синтеза может меняться в зависимости оттого, какие мы.
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