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ТЕЗИСЫ
Парадигмальный сдвиг в культуре каждого 64-рицей внутренней ядерной организацией.
    
        Сегодня внутренняя организация человека ядерно меняется, и это подтверждают учёные, потому что раньше каких-то генетических спиралей они не замечали, сейчас начинают видеть. Раньше никто не слышал о головерсуме человека, сегодня все знают, что так простроен головной мозг человека. 
В течении последних полторы тысячи лет у человека ядерно насчитывались 5 постоянных атомов, или три, которые являлись феноменом сердца, разума и души, - и вся культура человечества была построена на троичности человека. Подтверждение этому мы можем найти во многих материалах, например, вспомним выдающегося ученого-физика Бориса Раушенбах, который языком математики доказал положение троицы, где в отражении Создателя человек также был троичен. Или баснописца И.Крылова, в творчестве которого в басне “Лебедь, Рак и Щука”  тоже присутствует образ эпохальной троичности человека. Или возьмём за образец три основные религии где в мусульманстве развивают сердце, в иудаизме разум, в христианстве феномен души. И вот сегодняшний культурный вызов состоит в том, что человек из 3-цы частей эволюционно перестраивается в базовую в 64-цу, и вся культура человечества являлась продуктом его жизнедеятельности неизбежно меняется. 
        Культура, как содержатель ценностей генофонда народа, всегда отслеживала и выявляла новые эталонные критерии человека, - куда растёт человек, - для формирования соответствующего взгляда о человеке. И новизна сегодняшнего взгляда на культуру состоит в том, что она должна обеспечить переход человека из троичности его выражения в новую 64-ричность Человека-Субъекта ядерной организацией 64-х фундаментальных оснований в физической телесности человека, которая позволит человеку расширить масштабы своего восприятия из 3-х мерности в многомерность восприятия окружающей нас действительности.
        Но как сказал основатель классической политэкономии Адам Смит, - “Находясь в рамках одной парадигмы трудно себе представить какую-либо другую парадигму.” Поэтому оценить эту новизну особо пока нечем, нужно нарабатывать новые инструменты отслеживания, потому что внутренний мир человека имеет совершенно иные критерии рассмотрения. Отсюда придётся просто вникать в новую парадигму и пробовать ею применяться. 
       Человек созидается Антропным Принципом Вселенной, в котором изменился сам принцип развития человека, он перешёл с 3-х частного на базово 64-х частного, произошло это в связи с началом новой Космической Эры на планете. 
Взращиванием внутренней ядерной организации 64-цы базовых частей человечество выводит себя на совершенно другое качество жизни по Образу и Подобию Создателя. И это лишь первая предтеча той новой культуры, которая постепенно будет взрастать в человечестве. Можно добавить, что со временем развернётся многовекторная система культуры Человека-Субъекта.


