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ТЕЗИСЫ

ПРОЕКТИРОВАНИЕ ЗАКОНА ОБ ИВДИВО-ТЕРРИТОРИИ

Что такое закон? Слово «закон» происходит от старославянского «конъ», что в переводе – «граница», «начало», «конец». 
В «Словаре русского языка» российского лингвиста Сергея Ожегова говорится, что закон – это:
· «не зависящая ни от чьей воли, объективно наличествующая непреложность, заданность, сложившаяся в процессе существования данного явления, его связей и отношений с окружающим миром»;
· «постановление государственной власти, нормативный акт, принятый государственной властью, установленные государственной властью общеобязательные правила»;
· «общеобязательное и непреложное правило».

	Научным Советом ИВДИВО по теме «Законы» от 12 марта 2024 даются следующие определения Закона:
· естественно организуемая непреложность событий, явлений, осуществлений с точки зрения Науки является Законом;
· Правильное исполнение Воли деятельностью Духа вызывает то, что в Науке определяется Законом;
· Закон есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца, записываемая в Дух для регламентации действий;
· Закон – это результат Магнитности Воли и Духа.

	Таким образом, воспринимая Закон как непреложность действия Воли Изначально Вышестоящего Отца в Духе Человека-Землянина, можно увидеть что Человек-Землянин, пахтая поле Духа новыми объёмами Воли Изначально Вышестоящего Отца, развёртывает Закон Изначально Вышестоящего Отца собою в материи, тем самым взрастает сам и развивает  материю, в которой живёт.
	Изначально Вышестоящим Отцом определено, что Человек-Землянин живёт на Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Планете Земля в росте и формировании сверхкосмической высшей метагалактической шестой Расы Высшего Метагалактического Человека Планеты Земля. При этом Планета Земля определена Центровкой явления 8192 архетипов материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И базовые физические границы Планеты Земля определены сферой границ физической реальности Метагалактики Высшей Октавы 9217 архетипа ИВДИВО как ареал базового обитания Человека и Человечества Планеты Земля.
[bookmark: _Hlk159000448]	В Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца определена деятельность подразделений ИВДИВО развёртыванием сфер 16384 архетипов ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми системным синтезом 448 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, распределением команд Должностно Полномочных ИВДИВО. В настоящее время на Планете Земля развёрнуто 95 подразделений ИВДИВО, развёртывающих специфику Синтеза, Огня, Организаций, видов материи и Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Результатом действия Должностно Полномочных ИВДИВО в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом в соответствии с Конституцией Изначально Вышестоящего Отца является ИВДИВО-территория.
ИВДИВО-территория развёртывает среду развития Частей каждого Человека спецификой Синтеза-Огня Части, Организации, вида материи подразделения ИВДИВО. 
ИВДИВО-территория каждого подразделения развёртывается зданием 960-архетипической реализации десяти космосов каждого подразделения ИВДИВО с физическим явлением концентрации Синтезфизической Жизни Человек-Землян ИВДИВО-территории.
Именно с целью объяснения Синтезфизической Жизни Человек-Землян необходимо углубление работы с ИВДИВО-территорией и развитие социально-территориальной политики.
Человек, проживая на той или иной ИВДИВО-территории, включается в среду 10-космического Огня и Синтеза. ИВДИВО-территория имеет границы как Планеты Земля, так и подразделения ИВДИВО, выраженного городом, областью, страной с конкретным количественным выражением населения. И в каждой ИВДИВО-территории необходима своя социально-территориальная политика с развёртыванием конкретных направлений развития, среди которых вопросы образования, культуры, искусства, трудоустройства, медицинской сферы, транспортно-логистических структур, строительства и так далее. Решение данных вопросов нуждается в распределении Огня, который нарабатывается деятельностью Должностно Полномочных подразделений ИВДИВО.
Концентрация Огня и Синтеза на ИВДИВО-территории формируется физической реальностью Высшей Октавы – 9217 архетипом ИВДИВО, жизненной реализацией осуществления архетипами материи, видами материи, видами организации материи, мирами, царствами, стихиями, эволюциями и фундаментальностями архетипов ИВДИВО Планетой Земля физически, синтезфизически, синтезфизичностью осуществления Планеты Земля ими.
Кроме того, каждому Человеку-Землянину определено Изначально Вышестоящим Отцом 1029 ИВДИВО-зданий, концентрирующих условия развития Частей, Систем, аппаратов и Частностей, среди которых 1024 полутораэтажных частных ИВДИВО-зданий 1024 метагалактических частей Человека на первых 1024 реальностях любой Метагалактики синтезфизического явления, четыре метагалактических 64-этажных мировых частных ИВДИВО-здания Тонкого, Метагалактического, Синтезного и Человеческого мира и одно вечное 64-этажное частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетипе ИВДИВО.
Таким образом, проектирование, а затем постулирование Закона ИВДИВО-территории конкретизирует специфику, объём, концентрацию Огня, действующего на ИВДИВО-территории, а также будет способствовать развитию всех направлений жизни и деятельности людей на конкретных территориях. Формулируя Законы, разжигая тем самым внутренний интерес к самому явлению Закона у людей, будет повышаться уровень Закона, законности на территории и на Планете, способствуя развитию законотворчества в соответствующих законодательных органах.
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