Сверхкосмическая 
Синтез-Академия Парадигмы Философии 
Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа


Тезисы 
Процесс сложения условий в ИВДИВО каждого ракурсом Парадигмального Общего Материи 
(по материалам 1 Семинара Академического Центра Синтез-Философии «Парадигмальное Общее Материи»)

Из материалов 1 семинара Академического Центра Синтез-Философии: «четыре объективных специфики, характеризующих состояние Сущего в мире. Это вещество, поле, пространство и время». 
Мы знаем четверичный цикл сложения условий в Доме: 
1. масштабирование, 
2. компактификация, 
3. иерархизация и 
4. схлопывание, новая порядковая цельность Дома.
Если посмотреть на этот процесс ракурсом Парадигмального Общего Материи, можно увидеть связь четырёх специфик и процесса сложения условий в Доме. 
Масштабирование – ИВДИВО расширяется, охватывая больший масштаб пространства полем. Затем компактифицируется, концентрируется, охватывая тело. Происходит иерархизация собранного и сконцентрированного. Идёт преобразование Огнём Отца огнеобразов в сфере, рождается новая материя, то есть новое вещество
Время, проистекающее из Огня, идя на постоянной основе, меняясь, составляет вертикаль к горизонтали пространства и поля, образуя «здесь и сейчас», то есть по сути новые условия ИВДИВО каждого. 
Так же, как точка «здесь и сейчас», меняясь каждое мгновение, не даёт нам возможности вернуться в прошлое, также постоянно меняются условия, создаваемые нашим ИВДИВО каждого. 
Качество условий напрямую зависит от того, в каком состоянии находится Субъект в данный момент, то есть в какую среду сферы Дома попадает Огонь Отца. 
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