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ТЕЗИСЫ
Психодинамика Жизни Отец-человек-субъекта ИВО Содержанием Могущества ИВО

	Могущество это концентрация психодинамичной пламенности применением в материи, умение овладевать разными видами материи в реальностях, архетипах ИВДИВО.
	Отец-человек-субъект Изначально Вышестоящего Отца являет Изначально Вышестоящего Отца своим Содержанием Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Человек являет Изначально Вышестоящего Отца Частями, Системами Частей, Аппаратами Систем Частей и Частностями Аппаратов Систем Частей. Части состоят из Огня Изначально Вышестоящего Отца, Системы из Духа Изначально Вышестоящего Отца, Аппараты из Света Изначально Вышестоящего Отца, Частности из Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Посвящённый реплицирует концентрацию Прав Синтеза синтезом Посвящений. Служащий являет Созидание концентрацией Начал Синтеза синтезом Статусов. Ипостась творит концентрацией Навыков Синтеза синтезом Творящих Синтезов. Учитель – концентрацией Любви Умениями Синтеза синтезом Синтезностей. Владыка являет концентрацию Мудрости Иерархией Синтеза синтезом Полномочий Совершенств. Аватар являет Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Диалектик Синтеза в ИВДИВО синтезом Иерархизации. Отец – концентрацией Виртуозностей Синтеза Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
	Отец-человек-субъект Изначально Вышестоящего Отца осуществляет постоянные разработки и развитие своего Внутреннего мира. В Синтезе и Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца происходит психодинамичное движение, практикование Отец-человек-субъекта Изначально Вышестоящего Отца в реальностях Космосов,  в архетипах Космосов, в Мирах реальностей и архетипов Космосов,  в Частных и Частно-Служебных Зданиях, в Зданиях подразделения ИВДИВО, в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в залах Изначально Вышестоящего Отца, в залах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Содержание Могущества Отец-человек-субъекта Изначально Вышестоящего Отца меняется, увеличивается концентрация психодинамичной пламенности, появляется простота и естественность оперирования разными видами материи. Происходит рост уровня внутренней и внешней Жизни. Огненной психодинамичностью развёртывается масштаб красоты Жизни Отец-человек-субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
	Главный девиз Посвящённого: изменись сам и тысячи изменятся. Психодинамичной пламенностью внутренней Жизни Отец-человек-субъект Изначально Вышестоящего Отца изменяет свою внешнюю Жизнь, эманируя, реплицируя человечеству Планеты Земля – по подготовке каждому.  
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