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 РАЗВИТИЕ ЧЕЛОВЕКА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИМ ДОМОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Важным составляющим в жизни человека есть его развитие. Развитие – это   тип движения и изменения в природе и обществе, связанный с переходом от одного качества, состояния к другому, от старого к новому. Развитие у человека может быть физическим, творческим, эмоциональным, духовно-нравственным, социальным, интеллектуальным, личностным, сенсорным, чувствительным, пространственным, вербальным и так далее. Рассмотрим, что такое развитие Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и как оно влияет на жизнь человека.
[bookmark: _GoBack]  Входя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Человек меняет свой Образ Жизни. В Жизни Человека меняются люди, которые его окружают, меняется его обычная повседневная деятельность, меняется его поступки по отношению к другим людям. В Жизни Человека появляется Изначально Вышестоящий Отец и своим Словом заполняет Жизнь Человека, его естественную среду обитания. Человек начинает распознавать проявления Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, через проживания их Огня и Синтеза.  Человек начинает понимать, как важен Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза для его Жизни. Человек пробуждается Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и начинает осознавать Жизнь по-новому. Это осознание образует в Человеке Генезис нового сознания и восприятия Жизни. И это восприятие, основанное на изменённом сознание Человека, дает ему возможность находиться в Миракле разных реальностей, одновременно находясь в физическом и в более высшем выражении Мира. И находясь в этих высших выражениях Мира, Человек взаимодействует с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, что даёт ему возможность входить в Магнит Отца и Матери, тем самым рождая в своем внутреннем мире новое взаимодействие Огня и Материи. И это взаимодействие Огня и Синтеза позволяет Человеку преображает материю внутри себя и вокруг себя, что является Практикой эго Жизни. Это преображение находит себя во взаимодействии Человека и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом, в  прямом Огне и Синтезе их взаимодействия здесь и сейчас, в данный момент времени с Иерархией ИВДИВО. Это взаимодействие является Тренингом, где мы, беря Огонь и Синтез Иерархии ИВДИВО, расшифровываем ту информацию, которую они нам хотят нам передать, берём тот опыт Жизни в высших Мирах, который они нам хотят передать и применяемся им в нашей повседневной Жизни, реплицируя его в свой внутренний мир и в тот Мир, который окружает нас. И осознание того, что мир, который вокруг нас нуждается в преображении, даёт возможность Человеку служить Изначально Вышестоящему Отцу, входя в Созидание, вместе с Изначально Вышестоящим Отцов, преображая ту реальность, которая существует вокруг нас Огнём и Синтезом Иерархии ИВДИВО. Преображая реальность вокруг Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в ипостасное выражение, что даёт возможность Творения вмести с Изначально Вышестоящим Отцом.  Творение вместе с Изначально Вышестоящим Отцом даёт Человеку глубокое понимания Жизни и что это за жизнь, из чего она состоит: из каких огнеобразов, видов материи и архетипов. И это понимание даёт возможность глубже войти в учение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, изучив все стандарты и законы, стать Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Данное выражение Человека даёт ему глубочайшую Любовь Изначально Вышестоящего Отца, которая заполнена бесконечной энергией и пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца. И в этой глубочайшей Любви Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человек продолжает действовать и нарабатывает опыт взаимодействия в архетипах материи, что даёт ему Мудрость владения материей, познавая Истину Бытия и Жизни архетипично Изначально Вышестоящим Отцом. И из этой Мудрости архетипического бытия в Человеке растёт Воля действием в выражении Изначально Вышестоящего Отца. В действиях Человека выражается Воля Изначально Вышестоящего Отца и Всей Иерархии ИВДИВО, когда он действует в полной слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом. Этим действием он выявляет Волю Изначально Вышестоящего Отца, через возможность расшифровывать Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и всей Иерархии ИВДИВО, всеми своими Частями.  Расшифровка Огня и Синтеза Изначально вышестоящего Отца даёт Человеку возможность оперирования Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Изначально Вышестоящего Отца становиться естественной средой обитания для Человека.
Развитие Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца даёт Человеку новый Мир вокруг себя и новую архетипичность. Возможность естественного оперирования Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всей Иерархии ИВДИВО. Это даёт Человеку новую Жизнь, Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом.
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