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Размышление о образованности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси. 
Образование это всегда конкретный Образ. Мы пока видим образование ракурсом курсов Синтеза которые мы проходим. Курсы Синтеза это некий образовательный стандарт Посвящённого, Служащего, Ипостаси и так далее. Какой образовательный стандарт внутри меня как Человека и как я образовываю в себе Человека? Это не только те Синтезы которые я прохожу. Человек образовывается Жизнью. У нас сразу вспыхивает Образ: ситуациями, общением с людьми, вопросы которые я решаю в жизни, работой. На единичке мы видим, что Человек образован частями. И образование в итоге Человека должно выйти на то, что Человек образован не количеством дипломов которые есть, а образован количеством частей которые он стяжал у Изначально Вышестоящего Отца и желательно сам.  Мы идём к тому, что каждый человек научается стяжать Части у Изначально Вышестоящего Отца самостоятельно, то есть всей жизнью своею. И тогда он всей жизнью своею нарабатывает условие чтобы в нём выросла конкретная часть. И тогда образован Человек Частями и количеством частей. В человеке стоит Образ частей. Мы чётко понимаем 512 частей в каждой из которых 512 систем, 512 аппаратов, 512 частностей. У каждой части есть название, своё строение.
Когда мы говорим «частями» оно подходит к любому горизонту. Посвящённый тоже образован частями. Служащий тоже образован частями. Только части разного вида, стоящие по разным видам Космоса. Посвящённый образовывается в Иерархии. Без осознания Иерархии в Новую эпоху не войдёшь. Без Аватаров Синтеза образования быть не может, у Посвящённого это будни. Это минимальный образовательный стандарт Посвящённого. И Посвящённый должен чётко понимать к какому Аватару Синтеза он по интересующему его вопросу идёт. Человек может всей жизнью своей идти к взаимодействию с Аватарами Синтеза. Для Посвящённого важен Образ Иерархии. Именно Иерархией образовывается Посвящённый. У каждого Аватара Синтеза есть отдел, управление куда Посвящённый ходит и образовывается.
Чем образовывается Служащий?  И как вообще понять образован Служащий или нет? Образование Служащего выстраивается ИВДИВО. Служащий образован Организациями ИВДИВО. Мы творим в ИВДИВО Организацию вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Служащий образован количеством организаций которые он может синтезировать, созидать. Минимально это знание этой организации и умение действовать ею. И высший пилотаж это когда я могу её синтезировать на физику. Мы как Аватары организаций, как Аватары подразделений отвечаем за то, чтобы энное количество организаций было тут, на Планете Земля. Это чистая задача Служащего. И это наше служение Человечеству Землян, это наше служение Планете Земля. Это наше служение в этом воплощении - синтезировать Организации ИВДИВО собою. Мы служим синтезом нескольких организаций внутри. И наша образованность в служении складывается синтезом нескольких организаций. Внутренняя образованность Служащегонапрямую зависит от количества организаций которые я синтезирую в своём теле. Рекомендую: сколько организаций в Подразделении на сегодня, каждому Должностно Полномочному лично пройтись по всем Аватарам Синтеза всех организаций Подразделения и простяжать Огонь этих Аватаров Синтеза. Не командой, а лично сам. Если у нас 18 Организаций значит стяжаем Огни 18 Организаций. И тогда когда мы внутри своей ДП, внутри своего синтеза видим огни друг друга мы чётко понимаем, что разработка любой темы предполагает задействование всех 18 (минимум) огней внутри каждого Синтеза каждой Организации. И это уже другой потенциал включается. И это взгляд Служащего. И тогда образованность Служащего заключается в том, а каким Огнём я это буду делать? И если у меня этого Огня нет, то тогда мне надо его стяжать. И если я его не стяжал, значит выйти к Аватару Синтеза и попросить помощи чтобы этот огонь у меня сформировался. Для Служащего важны Образы Организаций ИВДИВО. Важно накопление огней по количеству Организаций в подразделении.
Образованность Ипостаси. На уровне Ипостаси этот образ сформировать сложно. Для Ипостаси главное внутреннее. У Ипостаси должен стоять Образ – это количественный Синтез Изначально Вышестоящих Отцов. То есть это количество Отцов которые я синтезирую внутри (это минимально). Поэтому мало просто выразить Отца. У Ипостаси чёткий Образ 513 Изначально Вышестоящих Отцов 513 Архетипов ИВДИВО. В Образе Ипостаси количество Отцов с которыми у меня налажен контакт 513, 8193, 16385 и так далее. Для Ипостаси образованность предполагает не просто выразить Отца, а налаженный, сознательный контакт с Изначально Вышестоящими Отцами определённого количества. В Образе Ипостаси 18.433-ричный Отец. Уровень образованности Ипостаси зависит от того, сколько из этого количества Отцами у меня налажен сознательный контакт. 1. Я умею к ним выходить. 2. Я умею с ними общаться, разговаривать. 3. Я умею слышать их ответ. Светское общение с Отцом предполагает двухсторонний диалог. Если я образованная Ипостась, то я всегда буду слышать что мне говорит Отец. Если внутри не наработан стандарт образования Ипостаси, мы никогда телесно не увидим Отца. Кто-то выходит и видит только руку, только глаза, только ноги Отца – это не хватает Образованности. Глубинная образованность Ипостаси заключается в том, что я проникаюсь и внутри нарабатываю Огонь и Синтез с Отцом, что я начинаю видеть Отца как себя. Если я образован Ипостасно, то для меня тело Отца будет в ровень с моим телом, не выше, не ниже. Мы видим Отца в зале на количество Реальностей которые во мне наработаны. Ипостасность - это всегда объём реальностей ИВО внутри меня. И мы чётко должны знать что наработанно, а что ещё предстоит наработать в нас. Ипостась образовывается Синтезом Отцов.
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