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Тезисы.
Результаты практического применения дееспособности части Пламическое тело и материи Пламика

[bookmark: _GoBack]Части Пламическое тело ИВО, Прапламическое тело, ИВАС Аристарх, Глория – входят в семь частей 49 горизонта выражения. Когда мы возжигаемся Пламическим телом синтезфизически, идёт насыщение мощным потоком волны огнеобразов материи Пламика синтезфизически. Практическое применение очень проживаемо, когда поток входит в физическое биологическое тело – в теле идёт физическое движение, его можно прожить в движении мышц, в расслаблении и согревании спины, появляется яркость зрения. Физическое тело, как 63 часть, при возжигании Пламическим телом и материей Пламика выстраивает ядра Синтеза в позвоночнике, идёт движение потока сквозь голову, охватывая весь позвночник физически.
При возжигании столпа частей чувствуется некая компактификация внутри тебя, плотность внутри и вокруг тела другая, и действительно проживается движение, как процесс, синтезфизически. При возжигании столпа плавятся блоки, активируется дееспособность части, преображение частей.
Возжигание Пламикой снимает боли физически, выравнивает внутренний и внешний баланс физического тела. Продолжу активировать части 49 горизонта выражения материей Пламика. Разработка частей 49 горизонта накапливает синтезмогущество в каждом из нас, как возможность «мочь, могу, мощь» применить, сделать, офизичить данную материю и взрасти данным действием.
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