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[bookmark: _GoBack]Репликация и здоровье каждого.
Репликация – воспроизведение от одного к другому одинаковых эталонных признаков «всего во всём». Вся генетическая информация передаётся тотально.
 ИВО реплицирует, каждой Омеге всю генетическую информацию.
Репликацией было создано физическое биологическое тело Человека 5-й расы.
  3-х мерное физическое тело Человека, являло репликацию Отца Планеты. Главной управляющей физической телесной системой являлся мозг. Поэтому в мозге есть центры управления каждой системой, органом и тканью, согласно с законами эмбриологии.       
 Первично формируются три эмбриональных листа и уже из них развиваться органы, системы и параллельно советующие центры управления в мозге.
То есть. репликация и все процессы в тканях и органах идут не самостоятельно, а только через получение команды от центра в мозге. Соответственно, чтобы убрать клетки (распад, некроз), или увеличить количество клеток (разрастание) решает физическая телесная система мозг. Так, как репликация идёт тотально, передачей все генетической информации, то «поломок» быть не может.    
Это вскрывает противоречие парадигмы современной классической медицины и биологии о болезнях и здоровье.
  Для выживания человека Отцом Планеты заложены биологические рефлексы, как адаптация к меняющимся условиям жизни. Условия активации этих рефлексов одновременное действие 3-х факторов: неожиданное, негативное, изолированное событие. Всего несколько минут нужно мозгу, чтобы расценить ситуацию и активировать центр в мозге, и направить команду советующей ткани или клеткам. Начинается активная фаза биологического конфликта. Но, как только меняться условия, то есть происходит решение конфликта, тело переходит в фазу восстановления, которую в современной медицине называют болезнь. Не понимание сути процессов человек, может своей реакцией активировать новые биологические рефлексы и мешать фазе восстановления, которая затягивается и переходи в хроническое течение.
Поэтому необходимы знания Законов и закономерностей, для адекватного протекания и завершения восстановления.
 Эти законы описал в Новой Немецкой медицине в 1980-х годах доктор Райк Хамер, объясняя всё разнообразие «болезней» и пути их решения (сюда не входят отравления и травмы).

С развитием Учения Синтез и Человека Мг и его телесности с 1024 физическими телесными системами, где 512 система мозг ИВО. Открылась возможность горизонтального развития физического-биологического тела и его систем, через рост частей. Применение 16-рицы ИВДИВО-развития дает репликацию этих возможностей в физическое биологическое тело и его системы. 
Второй путь вертикального иерархического управления через тела Человека, Компетентного, Полномочного, Сверхкосмического, ДП. Для этого важно разрабатывать соответствующие физическое тело, так и его физические–телесные системы.
 Применение 16-рицы ИВДИВО-развития позволит решать задачи распознания и решения биологических конфликтов, без необходимости структурных и функциональных нарушений в физическом биологическом теле (т.е без болезней), с постепенным формированием парадигмы Мг медицины и Здоровья ОЧС Планеты Земля.
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