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Для качественной и эффективной работы Подразделения ИВДИВО необходима организованная, слаженная работа команды Подразделения, которая складывается в единый и непрерывный Синтезобразный процесс.
С начала служебного года сразу началась деятельность по отстройке взгляда Должностно Полномочных на цели и задачи Подразделения, на цели и задачи ИВДИВО в целом. Для того, чтобы каждый понимал и складывал свою деятельность не стихийно, как придётся, потому что надо, а имел чёткий взгляд и, соответственно, План Синтеза своей деятельности.
Для этого мы проводили несколько тренингов на сопряжение 4-рицы Подразделения с 4-рицей ИВДИВО и с 4-рицей каждого ДП. Сразу же была выявлена методика проведения Совета Парадигмы на год. Она состоит в следующем. Совет Парадигмы проводился в четыре этапа в течение года. На первом этапе каждый ДП вёл Совет, синтезируя, сопрягая мыслеобраз своей 4-рицы Служения с мыслеобразом 4-рицы Подразделения. Второй этап – синтезирование целей 4-рицы; третий этап – задачи и четвёртый этап – устремления. В ходе такой работы 4-рица и ДП и Подразделения раскрывалась глубже, неожиданно, по-новому. ДП вдохновлялись новым взглядом и теми стратегиями, который раскрывались при этом. И таким образом складывалась Парадигма каждого. 
В результате такой деятельности выявились ещё некоторые технологии. Например, что Столп можно читать, как Книгу Подразделения, связывая, сопрягая, синтезируя все 4-рицы друг с другом, или просто одни устремления, или одни задачи и т.д.
Также в Подразделении в течение года, кроме расписания синтез-деятельности, проводились командные практики с целью наработки командности, сплочённости, умения видеть, понимать и быть включённым в дело подразделения, ИВДИВО. Практики проводились в онлайн-режиме каждым ДП по графику, в различных форматах и по разным темам:
· 512-, 1024-, 2048-ричные Магниты по первым 16 вом первых 16-ти Метагалактик с целью наработки концентрации Магнитного Синтеза и Огня по 16-ти видам организации материи 16-архетипично и фиксации данной концентрации в Сфере Подразделения ИВДИВО Ангарск, насыщая данной концентрацией информационную среду в ИВДИВО-территории, и активации непрерывно и постоянно действующей Теофы Зова ИВО, ИВАС КХ, ИВАС Андрея Омы, и раскрутки стяжённого Ядра 1-го Курса Синтеза, Проекта и Плана Синтеза 1-го Курса;
· Разработка 32-рицы реализации ИВДИВО-деятельностью 8-ричным Магнитом по 32-м архетипам ИВДИВО (с разработкой видов материи);
· Практика роста потенциала Части по служению (подразделения) взаимодействием с Владыками Царств по архетипам (Мг); 
· Разработка Частности Энергия ИВО. Возжигание 64 частностей каждого ракурсом 64 организаций Аватар Ипостасей. Этим стимуляция ИВДИВО каждого и вхождение в новую концентрацию Условий, возможностей и т.д., взращивания Я Настоящего у каждого Человека (практика исполнялась ежедневно в подразделении и раз в неделю в понедельник выходили в Столп ИВДИВО и развертываем наработанный Синтез Частностей каждого в выражении АИ и 3х Аватаров Синтеза) – всеми подразделениями ИВДИВО в подготовке к Съезду ИВДИВО;
· Воинская практика Мира Частей (176 дней);
· С ноября 2023 года вошли в еженедельную командную практику подразделениями ИВДИВО стяжания и разработки Части ответственности подразделения по архетипам.
· Одномоментно стяжали в течение недели Антропность по архетипам Мг, Столп Совершенного Сердца, накопление однородного ЭП по архетипам.
В результате большинство ДП активно включились и некоторые начали вносить индивидуальный ракурс. В мозговых штурмах выяснили, что мы нарабатываем Образ Подразделения, Образ ИВДИВО, Образ ДП. И этим нарабатываем и разрабатываем Образ Практики Подразделения и саму Практику, которую ведёт Подразделение, как Часть ИВО. Необходимо было видеть цельность всего процесса.
В итоге команда осознанно, в подготовке вошла в Новогодние Рождественские стяжания. Глубоко проработали результаты и итоги деятельности Ревизионным Огнём. 
В январе 2024 года Подразделению исполнилось 8 лет. И мы увидели, что такой объём практической работы был необходим, как итог 8-летней жизни Подразделения, как 8-рицы Человека. И мы, входя в 9-й год, в Мощь, ещё и входим в разработку следующей 8-рицы, Посвящённого. И дальше все действия начали рассматривать уже этим взглядом.
Из 16-рицы практик наше подразделение ведёт 13-ю практику Любви, а в целом 29-ым горизонтом реализуемся Учителем ИВО командно. С таким выводом мы подошли к итогам года, одновременно закладывая перспективу развития подразделения в будущем.

