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«Отец расширяет Себя через нас. 
Не потому, что Ему не хватает силы, 
а потому, что «Любовь требует соучастников».

ТЕМА: Соавторство с Изначально Вышестоящим Отцом
Вся жизнь человека-землянина и человеческой цивилизации — это Теза, которую пишет Изначально Вышестоящий Отец. А мы, Должностно Полномочные — Его соавторы, являемся Его выразителем и явителем 1025-й Частью – Я-Настоящим Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Общее: 1025-я Часть цельна и неделима как Изначально Вышестоящим Отцом, так и каждым Должностно Полномочным ИВДИВО, и этим выражает степень Синтезного Изначально Вышестоящего Отца.
Системой 1025-й Части является Часть ИВО, разрабатываемая каждым из подразделений ИВДИВО. Количество подразделений в ИВДИВО – это количество разрабатываемых Систем 1025-й Части.
Подразделение ИВДИВО, разрабатывая Часть ответственности горизонтом служения, усиливает Изначально Вышестоящим Отцом потенциалотворённость, возможность реализованности и далее саму реализованность соответствующей Системы 1025-й Части ИВ Отца. 
Особенное: Часть Изначально Вышестоящего Отца ответственности подразделения, как Система, несёт степень Неотчуждённого Изначально Вышестоящего Отца. 
По аналогии каждый Должностно Полномочный в подразделении, являясь носителем и разработчиком Части ответственности по горизонту служения, фактически ответственен за разработку Аппарата Системы 1025-й Части Изначально Вышестоящего Отца. 
Всеединством Должностно Полномочных в ИВДИВО Горизонтами служения каждая Часть, разрабатываемая Должностно Полномочными в ИВДИВО, как Аппарат 1025-й Части Изначально Вышестоящего Отца несёт степень Неисповедимого Изначально Вышестоящего Отца.
В итоге, как и сама 1025-я Часть ИВО в синтезе всего во всём, каждая Система и каждый Аппарат со-размерны количеству подразделений ИВДИВО и количеству Должностно Полномочных в Горизонтах ИВДИВО. 
А Частности есмь результат интенциональных изысканий каждым Должностно Полномочным ИВДИВО.
Единичное: Частности – это критерий, субъектного перевода непроявленного в проявленное, индикатор степени изречения Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Этим Должностно Полномочный входит в вечность, становясь новой Вселенной или новым Космосом в Изначально Вышестоящем Отце.
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