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Созидание будущего Синтезом
Мы пришли в Синтез созидать наше будущее, будущее Планеты Земля, будущее Вселенной. И на это нам дана Воля ИВО.  Все это происходит поступательно,  по мере нашего взростания.  Отец дает нам Синтез, Огонь, Части, знания, стандарты для развития. Нам помогают ИВО и ИВАС. Нам надо просто действовать. Созидание начинается с выбора темы, целеполагания, идеи.  Далее нам надо на выбранную тему прозреть.  Изначально Часть ИВО и Часть ИВАС Кут Хуми фиксируются по телу оболочками,  а между ними формируется Прозрение.  В сфере ИВДИВО каждого формируются виды материи – это выработанный Синтез телом ИВО. Прозрение – это та Часть, которая помогает понимать, увидеть Созидание, как опыт наших Частей, который первично складывается частями ИВАС Кут Хуми и ИВО. Как можно определить работу Прозрения? Это, когда вы соорганизовались на определённую тему, вы начинаете в этом направлении делать определённые шаги,  у вас включается Прозрение,  просыпается вдохновение, которое переходит в творчество, и мы начинаем Созидать,  и внутри у нас появляется состояние возможности на это Созидание, срабатывает  Пробуждение. Это всё функционал Прозрения. Но, Прозрение, как и другие части надо воспитывать. Воспитание - это воссоединённое питание частей. Это насыщение наших частей, тем, что их развивает в Синтезе с ИВАС,  в нашем случае ИВАС  Сергей  Юлианна. 
	Константа определяет перспективу развития части Прозрение.  Прозрение оперирует константами, показывая вам вашу перспективу развития. 
	Уническая материя собирает все ваши константы. Слово Уническая от слова универсальная. Те есть, уническая материя нам помогает вместить новые константы на ту или иную специфику нашей деятельности.
	Горизонт созидания – это правильное состояние для жизни и служения. Эталонный настрой на определённую деятельность.
Севастополь, 30032025


