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Стать Творения (система части Физическое тело ОЧС)

Стать Творения – система части Физическое тело.  Стать Творения в Синтез-Чаше из разного множества хаотически движущихся субъядерностей (сгустков Огня, Света, Духа, Энергии) и огнеобразов (от Спина до Ядра) упорядочивает, связывает, складывает и организует тело системы. 
Например, к центральному Ядру, с которого начинает формироваться Стать, гравитационно притягиваются огнеобразы разного порядка и начинает устанавливаться систематическое упорядоченное движение вокруг Ядра. Огнеобразы притягиваются и скрепляются Огнём, Духом, Светом или Энергией, эманирующих из них. И в этой скрепленности образуется свой порядок. К такому порядку притягивается другой порядок. Таким образом, происходит Творение, складывается, формируется тело – Стать, которая полностью повторяет контуры Физического тела, заполняет его. 
На Стать влияет множество факторов: виды организации материи, архетипы, фундаментальности Огня и Материи, мировость, субъектность, и так далее. При этом, Стать напрямую зависит от накопленной Воли. Стать даёт определённость, уверенность и устойчивость.
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