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ИНТЕРНАЦИОНАЛ ГРАЖДАНСКОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ
Идея «Интернационала», первоначально зародившаяся как форма политической солидарности между рабочими разных стран, в современном мире обретает новый парадигмальный взгляд. Сегодня человечество вступает в эпоху освоения дальнего космоса, появления новых технологий и возможностей сверхдальних полётов с вероятностью взаимодействия с инопланетными/космическими цивилизациями. Это создает предпосылки для осуществления принципиально нового типа Интернационала — «Интернационала синтез-космической реализации».
Первый Интернационал (Международное товарищество рабочих) был основан 28 сентября 1864 года в Лондоне. Его целью было объединение рабочих организаций разных стран для борьбы за улучшение условий труда и повышение уровня жизни трудящихся. 
Второй Интернационал возник позже - 14 июля 1889 года в Париже и просуществовал примерно до начала Первой мировой войны. Эта организация объединяла социалистические партии различных государств Европы и Северной Америки. Она проводила международные конгрессы, на которых обсуждались актуальные проблемы рабочего движения и социальной политики.
Третий Интернационал (Коминтерн) был основан в Москве в марте 1919 года. Этот международный орган стал продолжением традиций Первого и Второго Интернационалов, направленных на объединение пролетариата различных стран ради общей борьбы за социализм. В апреле 1943 года Коминтерн официально прекратил свое существование, поскольку руководство Советского Союза посчитало необходимым отказаться от глобальной пропаганды коммунизма ради укрепления антигитлеровской коалиции.
Таким образом, три Интернационала стали важными этапами в истории международного движения граждан и оказали значительное влияние на развитие социально-общественных достижений в XX веке.
В ХХI веке человечество уже осознаёт себя Неотчуждённым Субъектом - Цивилизационной Единицей Космоса в синтезе всего разнообразия Человек-Землян. Каждый человек становится участником грандиозного процесса становления космической цивилизации.
При таком подходе перед человечеством встают новые задачи:
- Постепенное освоение или создание Землянами новых полисов в исследуемых космосах.
- Создание устойчивых космических ареалов обитания и этики взаимодействия с цивилизациями космической ойкумены.
- Развитие системы планетарных институтов стран, участвующих в космических программах освоения этих обитаемых миров.
Новый вид коллективной самоорганизации представляет собой гражданскую конфедерацию – Синархический Интернационал, где каждый человек осознаёт себя частью общей человеческой цивилизации, сохраняя при этом собственную индивидуальность. Это форма гражданской конфедерации, где социальные интересы гражданина согласуются с интересами всего общества, создавая баланс между индивидуальной свободой и социально-общественными обязательствами.
Примером такой структуры в России является налоговая система, поскольку каждый гражданин самостоятельно исполняет обязанность уплаты налогов, поддерживая таким образом функционирование государства. Благодаря этому создается экономическая связь всех граждан страны, основанных на единстве налогового законодательства. Эксперты отмечают высокую степень развития налоговой системы РФ, признавая её одной из лучших в мире.
Гражданская конфедерация проявляется не только в политической, экономической сфере, но и в космической, культурологической, образовательной и других видах человеческой деятельности. Например, участие граждан в мероприятиях Парадигмальных Чтений Синтеза в разных странах Планеты Земля подчеркивает тот факт, что даже находясь в различных регионах и занимаясь разными профессиональными делами, граждане способны совместно решать общие задачи, являясь гражданами-субъектами, работая ради общего блага. После завершения мероприятия участники возвращаются к своим повседневным делам, продолжая оставаться гражданами, живущими своими собственными жизнями, реализуя новую форму взаимодействия - самоорганизации и сверхкультуры среди единомышленников, реализуя принцип «Первый среди равных».
Интернационал Гражданской Конференции – Синархический Интернационал – уникальное явление современной политической жизни, представляющее собой международное объединение организаций гражданского общества различных стран мира (напр. Метагалактических Центров). Его целью является создание атмосферы, среды высоких космических стандартов для обмена опытом и координации действий между различными движениями и организациями, направленными на развитие геополитического сотрудничества, в перспективе - космического гражданства, на новые масштабы реализации – Космоса и Космического Человека, на формирование его Синтезом Внутренней и Внешней Свободы, заложенного в Парадигме развития Человека Планеты и Космоса – «Парадигме Человека». 
Стезя конфедеративности Человек-землянам заповедана всей Мудростью Духа человечества предыдущих эпох - ростом новых компетенций и возможностей, учась на ошибках трудных, но вновь поднимаясь на сверхусилии и устремлении в Космос.
«В марте на встрече с руководителем Роскосмоса Дмитрием Владимировичем Бакановым мы договорились, что новый нацпроект будет утвержден в самое ближайшее время», — сказал президент на совещании по вопросам развития космической деятельности на площадке МГТУ имени Баумана.
В.В.Путин (цитата): «Развитие без космоса невозможно», «началась эпоха Синтеза». Президент Российской Федерации поддерживает Политику Синтеза государства, а это и Интернационал Гражданской Конфедерации, и это важно замечать.
Необходимость объединения усилий различных общественных движений стала очевидной, и явление Синархического Интернационала - Гражданской конфедерации, как новой ступени эволюционного роста человека (с космической позицией наблюдателя, возможностью активного долголетия, с новыми когнитивными способностями, более эффективным мышлением, новым уровнем развития чувств, новыми сенсорными и физиологическими возможностями, новой самоорганизацией и саморегуляцией и т.д.) консолидирует представителей десятков стран.
Таким образом, идея Интернационала эволюционирует в концепцию Синархической Гражданской Конфедерации или Синархического Интернационала, предполагающую глубокую связь каждого человек-субъекта-землянина с окружающим космосом и возможностью творчески воплощать мечты о будущем всечеловечества в жизнь отдельных Стран, Планет и Космических территорий и ойкумен интернациональной деятельностью собою.
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