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Столица синтезфизичности Отец – Человек – Субъект – Землян  Планетой Земля


В соответствии с Конституцией, например Российской Федерации столицей Российской Федерации является город Москва. Столица  - это  место нахождения  органов государственной власти, краёв, областей, городов федерального значения, автономной области, автономных округов, а также дипломатических представительств иностранных государств.                                                                                                                                  
На сегодня на Планете Земля  более 200 государств, необходимо постепенным развитием человечества довести 200 государств до одной Столицы. Это когда мы начнём расселяться по Космосу. Пока наши руководители стран или ООН так даже не мыслят. Должностно Полномочным ИВДИВО  необходимо двигаться  и действовать.  
В Конституция ИВО одним из разделов есть Столица синтезфизичности. 
Столица в явлении Планеты Земля это 8193-й архетип ИВДИВО. И когда мы с 8193-го архетипа ИВДИВО зафиксируем Огонь на первый, Планету Земля, а потом все государства, объединившись, станут  не одной страной, а одной Столицей, при этом пойдёт расселение по Космосу –  у нас развернётся Столица Планеты Земля Отец – Человек – Субъект – Землянин.                                                                                    
 И одна из задач наших Полномочных ИВДИВО в годах, десятилетиях, веках и тысячелетиях, чтоб на Планете Земля появилась Столица Метагалактической Империи Землян. В итоге, нам надо установить сопряжение между 8193-м архетипом, где есть ИВДИВО-полис и нами на физике, где есть граждане Планеты Земля, и  8193-ричная волна начнёт фиксировать на каждого из нас,  Планету каждого. 
Например, сейчас на Луну,  устремились, а в будущем по  Галактикам – и тогда  это Империя и Столица Империи. Нужны, минимум две, и более цивилизации, чтобы на Планете Земля появилась Столица.  Достаточно, чтобы на Луне и Марсе начали жить земляне и Столицу можно официально создавать. Там, где двое во Имя, там Отец и Столица, как третье начало.    
Важнейший этап научного мегапроекта  который, реализуют в подмосковной Дубне. Состоялся   пуск  коллайдера  NICA. Гигантский ускоритель, который позволит учёным проникнуть в тайны возникновения Вселенной и материи, для изучения свойств материи построен на базе Объединенного института ядерных исследований. Здесь идёт работа и по микроэлектронике, и по биологии, по целому ряду других направлений. И это уже сегодня результат не только для российской экономики, для российской науки, прикладной науки, для сфер деятельности которые так нужны для человека в   гуманитарном плане.  Сейчас нам ИВ Дом ИВО сознательно закладывает, что мы должны сформировать Столицу Метагалактическую из всей Планеты Земля. Столица предполагает, что это метрополия, то есть  центровка.  
[bookmark: _Toc172317036]Мы Должностно Полномочные закладываем основы идей формирования Метагалактической  Столицы  Землян  на многих планетах Космоса.  Вопрос  в Духе Землян. Хватит ли землянам  Духу быть Столицей? И хватит ли землянам Духу расселяться по Космосу? Задача Должностно Полномочных  взрастить Дух землян, которые способны   сделать Метагалактическую Столицу синтезфизичности  Отец – Человек - Субъект - Землян Планетой Земля.
[bookmark: _Toc172317037] Нужно минимум 32 подразделения на страну, чтобы активировать Огонь и Дух человечества. Столица — это когда Дух в Человечестве развит. Синтез  жизней – это  Столица.  
И как только мы входим в Ивдивную жизнь, мы минимально попадаете в Столицу на 8193-й архетип. При этом Ивдивная жизнь — это жизнь в ИВДИВО и  Ивдивной жизнью мы притягиваем Столицу на Планету Земля. И на сегодня Столица – это  Ивдивная жизнь. Это Организация в ИВДИВО.  
В дальнейшем развитии мы видим, что вся Планета Земля и все Земляне входят в одну столичную агломерацию всей Планетой.  
Изначально Вышестоящий Отец управляет Столицей ИВДИВО.  Ему подчиняются все ИВДИВО-полисы ИВДИВО, как минимум ИВДИВО-полисы всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза соподчинены Столице ИВДИВО. Политика развития Планеты Земля разными странами относится к ИВАС Себастьяну, в некоторой степени к ИВАС Виктории, и развивает столичность на Планете Земля. Столица – это разработка Полномочий и Компетенций. Готов ли ты пойти в следующую компетенцию? Например, синтезность  Ипостась, вы стали Ипостасью, готовы стать Учителем?  Есть понятие меры Огня, сколько Огня вы наработали, чтобы войти в следующую компетенцию или в следующие полномочия. Например, меры компетенций  выстраиваются Огнём Меры – Делами.

            Структура организации Столица
1.Виртуозностью
Умение применяться компетенциями. Столица занимается компетенциями, чтобы действовать, причём в меру. Части насыщаются компетенциями и части растут более качественно. Виртуозность – это Мера Человека. И вот в эту Меру Человека виртуозного нам нужно войти, выразить её, причём  видами Космоса, разработаться  видами космоса, мерой видов космоса от Метагалактики до Суперизвечного внутренним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
2.Кадрами
Кадры решают всё. Нужно преумножение количественного состава подразделений, обновлением, проведением 1 курса Синтеза ИВО. Из количества вырастает качество команды  ИВДИВО. 
3.  Специалистами
Это компетентные ИВДИВО, которые специализируются в организациях, в проектах. И потом мерой исполнения, допустим, ты готов на эту должность или нет?  Специалисты  определёнными навыками, умениями в огне и синтезе, эксперты - это профессионалы.  

   4.   Управление 
  Управление, например, начиная предприятиями и заканчивая Странами, управленцы – Главы Организаций и  ИВАС Себастьян взращивает управленцев - это лидерство, управлять командой. Рекомендовано у ИВАС Себастьяна  взрастать в управленцев,  стяжать обучения  ночные.   Есть те, кто исполняет рекомендации, называется подчинённый, есть кто управленец – они умеют задавать темп и стратегию. 
5.  Взаимодействие между цивилизациями 
ИВАС Себастьян совместно с ИВАС Византием разрабатывают темы дипломатичности законов, допустим, есть какие-то конфликты расовые, этнические, конфликты эмоциональные. Например, конфликты между странами сейчас идёт русофобия очень сильная на Планете. У ИВАС Византия дипломатический корпус ракурсом синархии, ИВАС Себастьяна – между президентами, дипломатичность Главами  государств, организаций  -  НАТО, ООН, БРИКС. В основном во многих цивилизациях нет президента как у нас. Планета Земля по кусочкам и у каждой Страны есть президент. У них тоже такое деление есть, но у них один Президент Межпланетный.    
6. Направление
 Это Мера ракурсом Должностных Полномочий, разработка у ИВАС Себастьяна. Есть такое направление как Аватар Меры, Владыка Меры, Учитель Меры, Ипостась Меры, Служащий Меры, Посвящённый Меры. Этот набор кадров, где обучают подготовки у Аватара Синтеза  команды, которые будут служить соответственно для разработки меры Аватаров,  меры Владычества. Чтобы познать меру для Владыки,  меру для Аватаров нужно войти в организацию ИВАС Себастьяна, чтобы он подготовил аватарскости, владычества в веках, чтобы у нас была работа и Служение в направлениях в Вечности.
7. Разработка ИВДИВО - полиса
Разработка ИВДИВО - полиса в данный момент 8193 архетип и это синтезфизичность репликации на Планету Земля наработок 8193-х архетипов.  Здания ставятся по ИВДИВО-полисам, а дальше все, где стоят здания физических людей и Должностно Полномочных, в том числе наши  здания, объединяются в одну Столицу Планета Земля.   Столица будет не только на Планете Земля, а  ещё фиксируется по всем ИВДИВО-полисам, где стоит хоть одно здание, физически живущего человека.  Столица сразу будет много-ивдиво-полисная.   Любой человек, включая нас с вами и  в том числе, ИВДИВО-полис Кут Хуми будет частью Столицы Планеты Земля. Мы её видим пока только физической с вами, а на самом деле Столица будет ещё в любых ИВДИВО-полисах, где находится здание физически живущего человека. Это называется много-иерархическая Столица, потому что Планета Земля – центр ИВДИВО.
8. Разработка Меры 
Мера – это  фундаментальность огня.  
Мера с позиции расшифровки слова, «М» – как метрические единицы Иерархии.  Ра – это Отец.  Мера закладывает единицы Начала Творения, Начала Организации явления Столицы. Есть Мера самого  Человека, он координируется с мерностными выражениями вокруг. Выходя  в Космос какую меру, я способен различить? 
И здесь  идёт обратный принцип. С одной стороны, мера пространства в материи, а с другой стороны, возможен  принцип творения,  когда человек синтезирует ту меру в пространстве, которую он смог достичь. И получается, когда мы выходим в разные Космосы, в разные, вообще, выражения ИВДИВО-полисов, на нас включается лично-ориентированный Синтез по той мере, которая выражает тело собственно. В Мере каждого содержится вся наша синтезфизичность всех достижений в космосах, в ИВДИВО-полисах. Лично-ориентрованный Синтез сканирует меру вещей, которую ты флюидируешь собою.  
Есть антропный принцип, влияющий на нас, а есть обратное антропное расселение по космосу. Мы с вами занимаемся обратной антропностью – уже расселением человеков по космосу.  Если космос сотворяет нас, рано или поздно мы в космосе должны сотворить самих себя,  а технологически – это полететь туда на ракете, а в Духе это материализовать там тела, можно материализовать из 64-х видов материи. Материализовать, то есть прямо из атомов собралось, и стало на Планете.
9. Часть Проницание. Эстетика.
 Мера определяет, насколько ты можешь проницать. Мера осуществляет Проницание. Проницание опирается на Меру, – в какой мере мы проницаемся. 
Столица Планетой Земля - это Проницание всеми видами Космоса. Мы проницаем Космос, Космос проницает нас. Остаются фрагменты Синтеза. Видят ядра Синтеза. В выражении Космоса звучит сам Синтез за счёт стяжания Учения Синтеза физически. Проницание учит видеть Жизнь Космоса, а это Частности. 
Архетипы мы тоже проницаем внутренней Отцовскостью, Образом Изначально Вышестоящего Отца, деятельностью.  Частью  мы проницаем виды материи, то из чего формируется часть, частность. Проницание работает частями огнём, духом, светом, энергией, видами материи от Человека до Должностно Полномочного ИВДИВО.  
Эстетика – это чувственное восприятие  философское учение о сущности и формы прекрасного  Творения  Изначально Вышестоящего Отца  в ИВДИВО-полисах Столицы ИВДИВО. Проницаясь на данную гармонию,  нужно обучаться  у ИВАС Себастьяна  ИВАС Виктории, стяжать  Образ  ИВО  Столицы синтезфизичности.  Эстетика - это Высшее состояние меры, чувство прекрасного, красоты, гармонии, высшее упорядоченность, организованность, слаженность. Эстетика пробуждающее явление. Эстетика видится через внешнее. Нужно обучиться ИВАС Себастьяна эстетике внутреннего мира  через эстетику Философии, Парадигмы, Энциклопедии, Учения Синтеза.  
10. Синтезфизичность 
Это синтезфизичность не только конкретно ИВДИВО-полиса 8193-го архетипа.  Это также офизичивание знаний, офизичивание лучших наработок, например лучшие наработки 8193 архетипа все, что наработала Столица у ИВО  - это мы офизичиваем.  Столица  ИВДИВО-полис  Изначально Вышестоящего Отца  8193 архетип. Везде где фиксируются частные ИВДИВО-здания является Столицей для Должностно Полномочных. Где мы -  там Столица. Каждый из нас - становится явлением Столицы. Планета Земля Сила центровки Космоса  синтезфизичностью неисповедимостью Путей Изначально Вышестоящего Отца внутренним Синтезом Меры Изначально Вышестоящего Отца. В подразделении ИВДИВО Дагестан в столице поручением  ИВАС Себастьяна физически в центре города  был установлен баннер «Планета Земля – Столица Космоса». Случайностей в ИВДИВО не бывает, вышло распоряжение, где фиксация Столицы поменялась от ИВАС Себастьяна к ИВАС Эмилю Синтез Метода ИВО. 




