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ТЕЗИСЫ
Стратегическое Партнёрство в реализации Политики Синтеза
Аватары Подразделений должны ввести в разные виды Политик. Одна из них это Политика Синтеза. Разработка Политики Синтеза является Полномочиями Аватара СВШС. Что такое Политика Синтеза и зачем она нам нужна? Политика Синтеза Подразделения ИВДИВО – это долгосрочная Стратегия, определяющая тенденции, цели, этапы, фундаментальные векторы роста и развития Подразделения в реализации явления ИВО Синтезом. Политика Синтеза Подразделения ИВДИВО является основой для формирования ежегодных Планов Синтеза Подразделения ИВДИВО, формирования синтез-деятельности Подразделения.
Основополагающий принцип Политики Синтеза заключается в умении компетентно оперировать Синтезом, наработанным в результате взаимодействия с ИВ Отцом и Иерархией ИВО. Синтез даёт возможность внутренне общаться с Отцом напрямую, минуя посредников, а Политика Синтеза переводит Синтез во внешнее выражение, то есть чем мы Отца выражаем вовне. 
Существует определение Политики как искусства общения, взаимодействия, а чем мы общаемся и взаимодействуем? Частями. Бывает Сердечное общение, бывает Душевное или Разумное. Каждая Часть при её применении выражается определёнными Частностями. Соответственно, Стратегическая задача любой Политики заключается в умении правильно взаимоорганизовывать взаимодействие Частностями. Соответственно, Политика Синтеза вырастает из умения выразить Синтез Частями, чтоб опытом взаимодействия с ИВ Отцом наработать Частности, которые станут фундаментальной основой явления современного мира. 
Опыт светского общения с ИВО и Иерархией ИВО нужен, чтоб научиться действовать совместно. Началом этого процесса является Ипостасная Вышколенность Синтезом, которая выводит не просто на умение действовать Синтезом, а переводит в естество быть Синтезом. Также нужна Стратегия, как некий сценарий достижения результата, где модель поведения может меняться в зависимости от глубины явления Синтеза ИВ Отца, ИВАС. Поэтому, изначально нужно знать стандарт - какие виды Синтеза ведёт Подразделение и, в зависимости от этого, уже планировать какое Стратегическое направление Политики разрабатывать для всего Подразделения. Для этого нужна целенаправленная концентрация на Общем деле, где важен командный взгляд, который позволит увидеть, как Синтез вырабатывать. И далее, уже зная, куда в целом должно вырасти Подразделение, потребуется некая идеологическая работа команды Должностно Полномочных, чтоб разработать путь как Политику Синтеза реализовывать, чтоб Синтез вырабатывать. И тут может возникнуть принципиальный вопрос, а вырабатывается ли Синтез? Если Синтез не вырабатывается, просто встретились и пообщались, то смысла в такой деятельности нет. Поэтому, возникают Стратегические вопросы, какая деятельность в Подразделении ведётся и, соответственно, куда она ведёт. 
В Подразделении проводятся курсы Синтеза, разрабатываются ядра Синтеза, включается процесс насыщения среды Синтеза. Каждое Подразделение вырабатывает Системный Синтез 32-х или 16-ти Организаций. Как вырабатывается этот Системный Синтез? Синтез вырабатывается синтез-деятельностью всего Подразделения. Как разрабатываются ядра Синтеза Системным Синтезом, чтобы из ядра достать Синтез? Это практикование Синтезом, Генезис, который работает на накопление Синтеза и на выявление Синтеза из ядра. Как разрабатывается Синтез Части ответственности Подразделения? Как разрабатывается Синтез Организации Подразделения? Куда потом этот Синтез отправляется? На что фиксируется? Куда ИВАС рекомендуют развитие дальше? Куда мы всем Подразделением ведём этот Синтез? Куда мы это Синтез применим, приложим? Как всё это сложить, чтоб Синтез был выработан? Все эти конкретные вопросы отражаются в Плане Синтеза Подразделения и далее, в синтез-деятельности, которая нужна, чтобы упорядочить и правильно организовать деятельность от занятия до занятия, уйти от хаоса и чтоб деятельность стала Синтез-деятельностью. То есть, нужны конкретные Стратегические векторы, исходя из которых, выстраивается, в конечном счёте, синтез-деятельность с конкретными ежемесячными реализациями. А чтобы увидеть цельную картину Синтеза, принять решение и утвердить у Отца соответствующую деятельность, включаются Советы.
В Подразделениях стоит задача, научиться копить Синтезы, но уже, не посещая Синтезы, а, учась делать Практики, Генезисы и думая, как накопить Синтез Общими делами, разрабатывая методики правильными осознаниями, правильными взглядами. У одних больше Синтеза, у других меньше, у каждого по мере подготовки. И у кого больше, начинают этот Синтез применять. Так в Подразделении формируется некая команда, ядро Должностно Полномочных, к которому начинают подтягиваться по мере подготовки другие служащие и команда растёт, Подразделение активируется, Синтез активно вырабатывается, и растущая концентрация Синтеза даёт всё больше возможностей Подразделению действовать Синтезом. 
Важно увидеть, что мотивацией для эффективной реализации Политики Синтеза является Волевое устремление Должностно Полномочных на достижение общей цели Подразделения. А это ведёт к развёртыванию среды коллективной Пассионарности, которую обеспечивает Стратегия Партнёрства ИВДИВО. В ИВДИВО в первую очередь, мы учимся быть Партнёрами Отцу и Аватарам, что является главным инструментом продвижения любого Дела, помогает достигать большего на основе стратегий разновариативного, нелинейного, неоднозначного развития разных возможностей, взаимодействий, взаимокоординаций. И всё может сложиться по-разному, но при этом всё неотчуждённо Отцом простроено и Оком фиксируется. 
Соответственно, Стратегия Партнёрства Должностно Полномочных в Подразделении есмь высшая ступень взаимодействия по сравнении с обычными взаимоотношениями. И тут мало взаимодействовать, тут нужно слиться в единую форму организации деятельности на основе конфедеративной равностности, на равных правах и обязанностях во взаимоорганизации качеств, свойств, способностей, прав, обязанностей, ответственности участников. Отсюда, чтоб стать на Стратегический путь Партнёрства, кроме Ипостасной вышколенности Синтезом, кроме Стандартных начал Синтеза в Подразделении, общей цели, опыта светского общения с ИВО и ИВАС, нужно обладать следующими этическими началами, такими как, доверие, честность, открытость, которая даёт возможность вести диалог, а также соблюдение прав при разделении ответственности. Поэтому в ИВДИВО так нужна взаимокоординация, взаимодействие, взаимоотношение, переходящие в Партнёрство Должностно Полномочных, обладающих способностью решать определенный вид профессиональных задач на основе комплекса знаний, навыков, установок и личностных качеств Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, без которых невозможна  эффективная работа в конкретной области ИВДИВО.
В чём Политика ИВДИВО? В искусстве служения людям. Поэтому, и Политика Синтеза ставит Стратегической задачей донесение Синтеза до каждого. По 32-ричному ключу, Око управляет Стратагемией, и в Око идёт зарождение Стратагемического перехода Синтеза Любви ИВО в Энергию, которая являет Синтез в материю. Или другим взглядом, Стратегическая задача Организации СВШС - сформировать такую среду Синтеза, в которой каждому смогут развернуться условия Организации Отец-Человек-Субъекта каждого. Проводя Синтез на территориях, мы служим человечеству, у людей взращивается Части природным способом. В итоге, Политика Синтеза, развёртывая Синтез в материи, организует среду для взращивания нового Человека, создаёт возможности для ускоренного роста Частей, развития систем, аппаратов, частностей в этих частях у окружающих людей. 
И в данном аспекте, можно сделать вывод, что Стратегический вектор Синтеза направлен для развития Политики. Политика – это применение разных стратегий управления, в том числе Стратегии Партнёрства. В мире достаточно сложные ситуации и, именно, Синтез, потому что именно, им мы, воссоединяясь с Аватарами и с Отцом, можем эту ситуацию изменить. То есть просто, людям на Планете, будет жить легче. Мы служим Отцу, который развивает человечество. И применяя Синтез, мы партнёрски реализуем планы, задачи Отца по развитию человечества, эффективно снимаем напряжение в международной обстановке, служа Отцу. 
Поэтому, следующим шагом в реализации Политики Синтеза Подразделения становится Стратегическое Партнёрство между Человеком-Субъектом ИВО и окружающим миром, государственной структурой, властью. В ИВДИВО властью является ИВО. По определению, Власть – это служение другим. Служение базируется на неотчуждённости ИВОтцу, жертвенности в расставлении приоритетов деятельности, и Любви к Делу ИВО. Должностно Полномочные, являясь членами ИВДИВО и Иерархии ИВО, учатся в своём служении быть выразителями Отцовской власти. Профессионально обучаясь в ИВДИВО, взаимодействуя с властью ИВО, мы привносим на физику Дело Отца в выражении Политики Синтеза для проведения Иерархии ИВО в жизнь окружающую людей. Этим мы способствуем физическому развёртыванию новой архитектуры власти парадигмально утверждённой ИВО. И насколько мы выразим ИВО вовне, настолько власть ИВО Иерархически войдёт в политическую жизнь общества и государства. 
Настоящая Стратегия Политики ИВДИВО заключается в том, что каждый гражданин становится соподчинённым иерархической власти ИВО. И чтоб этим проникнуться, Иерархия Отца должна развёртываться нами. Иерархия Отца – это иерархизация Частей, иерархизация Посвящений, иерархизация Статусов, иерархизация Званий. И мы этим входим, гармонизируясь с окружающим обществом, его политической обстановкой. И Политика Синтеза, как одна из Политик ИВДИВО, стратегически запускает в этот процесс. 
Явлением ИВАС каждым вырастает Метагалактическая самоорганизация, реализуя переход из Планетарной самоорганизуемой среды в Метагалактическую. А можно увидеть, что происходит горизонтально в Планетарном масштабе – это переход из одной страны в синтез стран, например, Евросоюз, где идёт зарождение особых отношений, которые уходят своими корнями вглубь истории. Поэтому требуется Генезис и развитие отношений Стратегического Партнёрства между странами, например, между Украиной и Евросоюзом. То есть идёт подготовка к Метагалактической самоорганизации, которая меняет политическую ситуацию на Планете. На кону стоит задача - перевести гражданственность в зависимости от государства на соподчинённость ИВ Отцу.
И тут, можно увидеть, как Политика Синтеза, структурируя внутренне-внешнюю организованность, вызывает политические процессы, которые выявляют осознание и управление разными уровнями власти, общества, людей между собой, масштабируя понимание Политики на государство, общество, страну, чтоб сюда была включена Иерархия ИВО, чтоб сопряжённость и общение с ИВО и ИВАС было основополагающим фактором в решении государственных, общественных, политических задач. Отсюда вытекает, что, углубление Стратегического Партнёрства в синтез-физической реализации Политики Синтеза, ведёт к развёртыванию властных иерархических полномочий ИВ Отца и Аватаров в различных государственных, общественных, политических процессах, идёт постепенное встраивание в нормальную государственную власть, и теперь иерархически это должно коснуться каждого гражданина. 
Что меняет политическую ситуацию?
1. Парадигма, которая набором Стратегий реализует цель запредельных возможностей. 
2. Смена материи. Синтез вводит в архитепическую природу космоса. Дом притягивает соответствующий вид материи по ядрам Синтеза и по количеству пройденных Синтезов, притягивается соответствующее количество видов материи. Материя нужна для роста частностей, где, например, из причинной материи у нас рождаются смыслы. Нет причинности, нет новых смыслов. Это фундаментальность, которая потребует других отношений в обществе.
3. Человек. В Синтезе сформировано комплексное понимание Человека реализацией Парадигмы Человека. В ИВДИВО фиксируется 64 вида материи, по количеству кодонов в генетике человека, и задача сложить 64 Синтеза 64х видов материи в развитии Человека. На 64 вида материи формируется 64 частности, чувство, мысль, смысл, и т. д., что развивает Человека и делает его более актуальным.
4. Экономика. Эко-номус - знания Дома, значит нужно знание Условий. А насколько у нас отстроены в Доме Отца Стандарты, Законы ИВО, настолько у нас перестраиваются условия, меняется быт и взрастает экономический потенциал. Экономика - это отстройка материи. На Планету ежедневно входит Огонь, Дух, Свет, Энергия и, применяясь в ИВДИВО, исходя из своих компетенций и полномочий, мы учимся управлять огне-потоками, духо-потоками, свето-потоками и энерго-потоками. Экономика начинается с отстраивания потоков - энерго-потоками простраивается хозяйство, свето-потоками управляются финансы, планирование, рациональное оперирование массой энергопотенциала, чтобы  в доме был достаток, духо-потоками работает наука, для ведения домашнего хозяйства, нужны технологии, новые приборы, правильное питание, огне-потоками, как вершина, Экономика. И насколько мы способны оперировать потоками в сфере ИВДИВО каждого настолько у нас будет меняться материя. Эти 4 потока открывают путь управления материей, и этим управлением будет срабатывать 4-ричный принцип изменений политической ситуации - хозяйство, финансы, наука и Экономика. Эти 4 политические ситуации создадут иную окружающую среду между гражданами. А если будем отстраивать личную Экономику, то она даст возможность зафиксировать оболочку Законодательства Экономики ИВО и от ИВДИВО каждого из нас будет эманировать Законы Экономики ИВО. На Планете начала отстраиваться конфедеративная Экономика, где каждая Экономика идёт своим путём, а вместе образуют общую Экономику Планеты, и начнёт разворачиваться Экономический Синтез между странами.
Политика Синтеза выравнивает ВУР и ВУС, субъективных достижений и объективностей окружающей жизни в умении сорганизовывать и гармонизировать внутреннее и внешнее, это цивилизационное общение Иерархической вертикалью и горизонталью общества с определённым целеполаганием развития. Частное участие каждого в общем командном деле и в общем мировом действии требует Стратегического Партнёрства в реализации Политики Синтеза как внутренне так и внешне. 
Политика Синтеза – это вопрос командной деятельности организаций власти ИВО и управления ИВДИВО, стратегически направленных на партнёрские взаимодействия в общественной жизни связанных с функционированием государства, Планеты, Метагалактики, космоса. Это система принципов для принятия решений и достижения оптимальных результатов событийного ряда в политической ситуации в синтезе объективной реальности исторического, экономического, цивилизационного и ивдивного процесса, которую мы воспринимаем и субъективной деятельности, на которую мы способны.
Феномен Стратегического Партнёрства является особой формой геополитического и геоэкономического взаимодействия, которое становится базовым элементом архитектоники современного глобального мира.

