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Творение Ипостаси ИВО Управления Тела октавного космоса Отец-                                          человек-субъект-землянина ИВО
Творение Ипостаси ИВО Управления Тела октавного космоса Отец-человек-субъект-землянина ИВО, начинается с тренировки развития пресинтезирования и активации слияния и вхождения в синтез, условия и субъядерность ИВАС Тела октавного космоса ИВО ИВАС Кут Хуми, а также ИВАС Византии и Альбина и всей иерархии ИВО. Активация синтеза и наработок, может происходить как в дневном обучении, так и в ночном.
Необходимо достичь пика развития и функционала действия, в телесном выражении Отец-человек-субъект-землянина ИВО. Как Ипостась ИВО, телом Творения. Творящий синтез ИВО, нарабатывается так же, в тренировках и тренингах с ИВАС Яновым. Используя научный подход, определяя объект, субъект и проводя научное исследование. Это, один из методов по развитию и применению профессионализма-Делом.
Так же данным методом и подходом, тренируем синтезом Созидания Тело октавного космоса. Активируя и насыщая часть Синтезобраз ИВО, собирая и нарабатывая новые образы развития Ипостаси ИВО Управления Тела октавного космоса Отец-человек-субъект-землянина ИВО, записывая все мысли и смыслы, которыми оперируем. 
Выходя в Октавный космос, насыщаем Часть Тело Октавного космоса Отец-человек-субъект-землянина ИВО средой и субъядерностью, в синтезе с ИВАС Яновым Созидаем материю, встраиваясь в нее. Тем самым привнося огонь ответственности, главный огонь полномочного. Открываем новые состояния материи. Идет процесс генизирования пространства. Материя живая. Это организованное сущее Отца 64-мя Частностями. Организуя материальную субъядерность, огнеобразность, взращиваем, активируем и нарабатываем телесную полномочность Ипостаси ИВО Управления Тела октавного космоса Отец-человек-субъект-землянина ИВО. Субъект, реализуясь в материи, формирует телесность каждой части. Практикуя, организуем, активируем и взращиваем частность Практика.
