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Беру часть и «лелею» каждую! 
( И в шутку, и всерьёз).

Наши части – это наше общество, наш Парламент. Разум – Глава Парламента!
Исходя с данного образа, важно простроить работу каждой части, но прежде всего, не менее важно подружить части, научить их создавать тандемы в разработке и изучении тем, вопросов и решении задач.
Парламент – законодательный орган, генезирует команду наших частей. Они все разные, у каждой свой функционал, своя внутренняя организация и источник рождения в разных архетипах и живут в разных условиях, часто противоречивых (тип, вид материи, свои законы, стандарты). Важно каждой части, как парламентарию, уметь договариваться друг с другом. И поможет справиться с этим вопросом генезис, как способность объединять и договариваться.
Например, в Парламенте 1024-ре части (депутаты). У каждой части – 16384 систем   
( помощники), 16384 аппарата (свой штат) и 16384 частности (свои помощники).
Это аппарат парламентаризма. И всех кормить надо, обеспечивать всем необходимым: огнём и синтезом, волей и духом, светом и мудростью, любовью и энергией. А сколько и чего, и в каких пропорциях нужно взять у Источника для обеспечения этого Парламента?
По ключу – внизу Экономика, заключаем договор, у Отца стяжаем огонь, синтез - и обеспечиваем своих же, родненьких парламентариев. Не менее важны внутренняя образованность и воспитанность каждой части, тогда Парламент О-Ч-С правомерно состоится.
Парламент наших частей управляется Разумом, который создаёт способность дипломатичности на основе Конституции ИВО. Так внутренний мир начинает развиваться с опорой на тридцать два Постулата Конституции ИВО. Задача Парламента объединить части и взрастить (генезис – это про рост и развитие).
Когда каждый из нас сможет простроить дипломатию частей, подружить их, научить договариваться, тогда мы сможем проецировать данный опыт на всё: семью, профессию и т. д. Так сложиться чёткий генезисный процесс. И мой Парламент не будет выводить меня, куда не следует. И в организации накопленный опыт генезируется и приведёт к развитию Компетенций. Когда отстроен источник, то и выбор будет правильным.
Важно: всем частям в равном количестве уделять внимание! Огонь и синтез берём у Отца для каждой части! Это и есть суть фразы: «Беру и «лелею» каждую часть». 
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