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Действующие Частности есть физическая реализация Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Как еще одна 4-рица действия от Огня в Материю: ИВО – ИВОА – ИВАС – Человек (ДП).
 1. Синтез Изначально Вышестоящего Отца – 2. Выражение фундаментальностей Огня 64-рьмя Отцами Аватарами – 3. Выражение Частей Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза – 4. Разработка Частностей в индивидуальных особенностях развития каждого Человека.  
Где Изначально Вышестоящий Отец – есть Синтез, который должен записаться в Огонь, Изначально Вышестоящие Отцы Аватары – есть выразители Изначально Вышестоящего Отца, которые занимаются разработкой 64 фундаментальностей Огня, как иерархически самой высокой  64-рицы Частей, далее Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза – есть иерархия работающая напрямую с человечеством в развитии Частей каждого, и сам Человек, в нашем случае Должностно Полномочный, который разрабатывая Части вырабатывает Частности, тем самым доводит до физического проявления на Планете Земля Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
При этом указанное действие эффективно и результативно при условии взаимодействия различных Частностей, нескольких в связке или всей базовой 64-рицей между собой. 
Качественные характеристики любой Частности появляются и проявляются при взаимодействии с другими, например Мысль никогда не появится на пустом месте, и ее появлению будет предшествовать не только рабочая Часть, система, аппарат, но и рабочая нижестоящая Частность, как базис. 
Пояснения к теме: Без Ощущений нет Чувств, без Чувства нет Мысли, без Мыслей не появится Смысл. Вроде все просто, взаимозависимость на лицо. Но если посмотреть глубже, то какой будет Мысль с мимолетным чувством, у которого нет яркости ощущения, направленности движения. Получается, что от насыщенности, проявленности одних, в данном случае нижестоящих Частностей, зависит качество других. Это если смотреть линейно, теоретически. В жизни у нас ничего не появляется из ничего, всегда уже что-то есть в наличии и в действии, в том числе и набор определенных, как ни будь работающих частностей. Вопрос, в жизни, при взаимодействии разных Частностей между собой насколько важна их иерархичность?
 	На примере Сердца, которое вырабатывает Человечность. В чем будет проявлена сама Человечность, как качество Человека. В чем будет измеряться ее наличие, проявленность, характеристика, возможно размер. Какое количество Человечности работает в данный момент времени или в какой-то конкретной ситуации в жизни человека? Как мы можем это зарегистрировать? Как можно определить есть она или нет?
 	Можно списать все на разработанность самой Части Сердце, но тогда мы все равно придем к такой же важности взаимодействия и согласованности между собой Частей, их контакту и совместному действию ориентировочно какой-либо определенной ситуации, как и любому взаимодействию между собой Частностей. 
Логично предположить, что цельность, насыщенность, как качественные составляющие Частности Человечность проявятся после того, как произойдет взаимодействие между этой одной Частностью в связке с различными другими, где несколько частей, систем и аппаратов в совокупности объединятся в совместную деятельность и выработается Человечность, с определенной характеристикой, например Воли, когда проявленность будет в смелости принятия важных решений, Человечность Смысла, когда появится важность и приоритетность этих решений или какой-то деятельности, Человечностью Генезиса простроится разумный путь, где Человечностью Закона или Методов выработаются возможности проявить Человечность так, чтобы не пострадал кто то другой или была соблюдена законность и экологичность и так далее до Человечности Движения, когда проявленность будет уже в каких-то конкретных действиях. Когда каждая другая Частность повлияет на явленность самой Человечности. И вот тогда уже можно будет идентифицировать Человечность, как самостоятельную, цельную Частность. И это итог взаимодействия Частностей между собой, как равными продуктами Частей, как внешнего их действия.
А есть еще другая работа Частностей, внутренним действием, когда начинают работать Части, Системы, Аппараты, Частности, как внутренние составляющие какой-либо Частности. И тогда на первый план выходит определение иерархизации или системности разработки. И тогда сама Частность идентифицируется, как изначальная, самостоятельная единица, разрабатывающаяся собственновыработанным Огнем и нарабатывающая собственный опыт и характеристики. 
И если в первом случае иерархичность взаимодействия Частностей между собой (очередность, интенсивность, длительность) была не так важна, то во внутренней работе очень важны главенствующие, иерархизированные позиции, где в вершине Части, а в итоге Частности.
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