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ТЕЗИСЫ
Жизнь и воспитание Человека истинной Любовью, получение образования с любовью и в любви формирует из новорожденного Человека сильного Духом, морально устойчивого Человека, формирует в нём открытость и сердечность, проявляя Синтез Человечности в новом Человеке. И он зажигает в других искру любви, которая возвращает людей к истокам их рождения.
Любовь в воспитании Человека вскрывает все его накопления и, подтверждая их, человек выявляет свои таланты. Это усиливает в Человеке проявление Светлой стороны Силы. 
А что такое Любовь в формировании Человеческой личности? - Это внимание к персоне воспитуемого и воспитание внимания и понимания им другого Человека.
Воспитатель должен обладать Любовью, и Мудростью, знанием и пониманием окружающего мира, чтобы верными шагами ввести Человека в Жизнь на Планете и при этом сохранить Любовь истинную, всеобъемлющую в этом человеке. Воспитатель должен владеть Синтезом всего во всём и мудростью передачи Синтеза новому человеку - новорожденному.
[bookmark: _GoBack]Любовь и общение воспитателя с воспитуемым начинается с зачатия ребёнка. Потому как ребёнок приходит в этот мир творящим любовь.
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