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Учение и служение в ИВДИВО за 2024 год
Я вступила в Должностную компетенцию в июле 2024 года с 2 ядрами СИ, вместе с формированием и открытием подразделения ИВДИВО Аксай, и являюсь Аватарессой ИВО 9-го подразделения Казахстана (94 подразделение ИВДИВО).
В первые месяцы служения в ИВДИВО, да и сейчас, было сильное устремление служить, и это дало спасение не захлебнуться в том объеме и глубине знаний, которое открылось с началом прохождения Синтеза. Оглядываясь назад, вспоминая свои поездки в Индию и на Тибет, чтение разной литературы, общение с Посвященными (теперь я это понимаю), Синтез для меня является логическим продолжением этого пути, а Служение логическими продолжением Синтеза и явления Учения ИВО на физике.
На данный момент мы в подразделении проводим утренние стяжания Распоряжений и Регламентов, печатание практик, недавно выпустили буклеты на казахском и русском языках про практику Магнит и про Гласическое тело (на тот момент Аватарами нашего подразделения были ИВАС Клим Фира). 23 марта, после завершения 9 СИ мы узнали, что в связи с обновлением Столпа ИВДИВО, нас подняли на 83 место, и теперь наши Аватары это ИВАС Витольд Полина. Теперь предстоит знакомство и разработка Сотического и Прасотического тел ИВО.
Что касается работы по горизонту, первое время было понимание что ЭП это про материальный достаток, и со временем приходит понимание что это Энергия и Потенциал всего, наших ресурсов, планов, достижений, внутреннего мира.
С февраля начала проводить командные практики по сдаче ЭП за месяц, и в итоге выяснилось, что это индивидуальная практика каждого ДП. Начала разбирать тему зданий ДП, как сдавать ИВАС КХ и давать пояснения для нашей команды. Работы предстоит еще много, никак не могу включиться в работу по своей организации (войти в состав одной из команд), прослушать 51 Си, провести занятие в подразделении по своему горизонту.
В целом в Подразделении у меня Поручение на распределение Практик для печатания после каждого пройденного Синтеза, и формирование Книги Практик каждого Синтеза, проходившего в Аксае. Также я распределяла дежурство в зданиях Подразделения, обновляю Столп Подразделения по мере необходимости, формирую список для утренних стяжаний, и в целом Должностным Советом поддерживаем устремления наших Аватаресс в более глубоком изучении Си и работу по своей Должностно полномочности.
