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ТЕЗИСЫ
ЦИВИЛИЗАЦИЯ ГОРИЗОНТОМ СЛУЖАЩЕГО
(Кон Голомирующего Абсолюта)

Кон на Руси – это система самоорганизации общества на основе неписанных правил жизни, правил поведения, правил морали и нравственности, совести, чести и миролюбия в любви и гармонии взаимодействия со Вселенной.
То есть, фиксация Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта горизонтом Служащего вводит нас период формирования основ цельной системы самоорганизации Цивилизации и цивилизованности каждого Отец-Человек-Субъекта Синтезом ИВО. 
В самом названии Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта можно увидеть магнитность основ Отца (Синтез) и Отец-Человек-Субъекта, между Отцом и его клеточками, которая реализуется тем, что Синтез пищется в Огонь, в Абсолютный Огонь. Таким образом, в Абсолюте Синтезом ИВО записан функционал частей, реализаций, программы их роста и развития.  
Магнитность Основ начинает активироваться стандартными стяжаниями: программы стяжания Омеги, Абсолюта ИВО и Человека ИВО. Программа Омеги стяжанием 64 видов материи задает первичный импульс активации 64 кодонов – 64-х источников прасинтезности - высшей материи, Отцовской запредельной материи, заложенной  в каждом из нас, как клеточках ИВО. Затем Абсолют масштабирует, разворачивает нашу изначальную кодоновую соорганизацию с видами материи по реальностям, архетипам , космосам , вводя нас в новую мерностную соорганизацию, что может привести к прасинтезным кодоновым  выплескам , выплескам пси (пси огня, пси духа, пси света, пси энергии соответствующих видов материи), не всегда простым и однозначным в усвоении. Организация этих 4-х пси Мировым Синтезом на рост и дееспособность частей, систем, аппаратов и частностей частей, а в данный момент и тел компетентной, полномочной и синтезкосмической реализации – профессионализация Служащего.
Организацией (заблаговременной) возможных прасинтезных выплесков 64-х кодонов занимаются 64 организации, организуя их на наше образование, воспитание, культуру, этику применения знаниями, рост парадигмологами, философами, стратегами и так далее – то есть, на рост цивилизованности каждого из нас, где 64 организации являются 64 основами цивилизованности и Цивилизации в целом Синтезом ИВО. 
Для того, чтобы фиксировать собою архетипы, космосы, нужна центрированность, устойчивость, балансируемость, что является характеристикой горизонта Служащего, Абсолюта. Это баланс, цельность внутреннего и внешнего, что и является ключом разворачивания Цивилизации, как внешнего выражения внутреннего развития, внутреннего потенциала каждого, потенциала ядерной организации Синтезом ИВО.
Таким образом, потенциал Цивилизации Синтеза складывается из потенциала каждого Отец-Человек-Субъекта, и одновременно потенциал всей Цивилизации является потенциалам развития каждого Отец-Человек-Субъекта. Цивилизация фиксируется на каждого субъекта и им же и развивается. Чем реализуется принцип голомности Абсолюта, где каждая клеточка целого(whole) является отражением потенциала всего целого. Что является еще и выражением конфедеративности, заложенной в самой программе стяжания Абсолюта ИВО. 
Также Абсолют, Созидание, Служащий - это горизонт схем, матриц, форм, голограмм и голографий. В Ядре Абсолюта 1024 Ядра Мудрости ИВО. И Абсолют настраивает наш головной мозг Мудростью Отца на расшифровку прасинтезности и восприятие голограмм, картин, голографий Цивилизации Синтеза ИВО, на Образ ИВО Цивилизации Синтеза ИВО, включая цельную систему самоорганизации этим в активации Мирового и Конфедеративного Синтеза Служащего, вводит в Созидание Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО.

	 
