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ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта синтезирует 3 компонента: Отец, Человек, Субъект. И все эти 3 компонента как трёхкомпонетный синтез включают в себя явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (часть).
Субъект (субъектность как результат дееспособности каждого из нас в том числе: индивидуумно сначала природно -энергия, потом личностью (свет), например, лидер, потом индивидуальностью (дух), когда её замечают другие), является результатом  синтеза становления как минимум этих трёх компонентов плюс индивид, отстраивающий внутренне-внешние взаимодействия. «Внутреннее» определяется самосознанием и самопознанием своего «Я». «Внешнее» определяется объективным миром природной реальности. Субъект познаёт самого себя. Субъект активирует упорядочивание объектного мира вокруг себя, являя в центровке Человека как явителя Отца.
Человек - это синтез Частей.
Центровкой Человека является огонь. Огонь - это концентрация Огня ИВО - в синтезировании 1024цы частей в Человеке.
Огонь - это субстанция Отца, стремящаяся к проникновению в материю, охватывающая её и созидающая. Огонь собой фиксирует записи - программы своего применения. Этот текст в Огонь записывается Синтезом. Умение синтезировать Огни есть ключ к управлению огнем. Человек растёт частями оперированием видами Огней в ИВДИВО. Развитие частей огнем позволяет человеку синтезировать новые качества, способности, свойства, компетенции оперирования Огнем и Синтезом Отца в созидании и управлении материей. Синтезом всех разработанных качеств и особенностей Частей, единством 1024 частей взращивается Субъектность Человека.
ИВДИВО - сфера организации Огня и Синтеза ИВО всего во всём, парадигмально координирующая условия, реализации, компетенции, развитие и рост Частями, Системами, Аппаратами и Частностями Субъекта ИВО Домом. (из книги Парадигма внутренней философии).
Таким образом, если учесть и синтезировать всё выше опубликованное, можно увидеть, что 448-ая часть Человека ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта - главной задачей её становится подготовка к выражению сначала 64-цы вышестоящих тел ОЧС ИВО, и выводит на прямой синтез с ИВО помимо синтезирования и расшифровки самого Синтеза ИВО.
Общаемся мы с ИВО только Синтезом. ИВДИВО есмь Сущее Изначально Вышестоящего Отца Синтезом!  

Работа по разработке Синтеза части ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта продолжается.
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