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ТЕЗИС ИВДИВО


	ТЕМА: «Часть Куб Синтеза ИВО. Что Есмь действие 
                        Кубом Синтеза ИВО по принципу: «всё во всём»?

	 Часть Куб Синтеза — это высокоорганизованная огненная субстанция Изначально Вышестоящего Отца, в которой сосредоточен компакт обусловленных задач, организация метрик с конструктивным многообразием ядер, униграмм, матриц и их характеристик. 
 	Куб Синтеза, как квази-живой инструмент, это объёмный квадрат, в котором несчитанное множество таких же метрических маленьких квадратов, куда записываются постулаты униграммных характеристик, качеств, свойств и опыт лично-реализованного нами Отцовского Синтеза.
	 Куб Синтеза — это метрический конструкт, и его функционал –  обновление матриц, формирование новых униграмм, универсализация видов материи в архетипах Космосов. Он является организатором и жизнеобеспечителем наших ИВДИВО-зданий.  
 	Куб Синтеза имеет функцию синтезатора, который синтезирует и магнитит всю поступившую информацию, чтобы её расшифровать и распределить внутри  своих метрических квадратов, чтобы обеспечить жизнь и развитие наших ИВДИВО-зданий. 
       И вопрос: «Как вы реализуетесь в своих ИВДИВО-зданиях, как Должностно Полномочные?» И если нет внутренней сомоорганизации, реализованности, личного действия в ИВДИВО-зданиях, то Кубу Синтеза нечего обрабатывать, потому что не привносим новизну действий Служением, ростом прохождения курсов Синтезов. А это приводит к упрощению системы функционирования Куба Синтеза в ИВДИВО-здании. Нет движения, действия и соответственно нет реализации. Куб Синтеза работает на «холостых» отсюда условия по жизни неожиданно разочаровывают, и материя начинает закручивать своими внешними ситуациями и иными условиями.  
 	Куб Синтеза, как часть — это совокупность отцовских характеристик, где накоплен огне, духо-, свето-, энерго-потенциал, которые активируют в части специфику работы системы, аппарата и результатом работы вырабатывается частность. 
	И если наши части дееспособны, умеют оперировать пакетом отцовских характеристик, тогда частности воспроизводят энергоёмкое поле-содержание, чтобы магнитились частицы огнеобразных субстанций, и в материю реплицировалось прямое выражение Отца каждым из нас. 
	Куб Синтеза, как и все Части, состоит из огненной субстанции — Ядра,  оно имеет множество оболочек с записями Отцовской пра-синтезности, что обеспечивает ей жизненность. А часть в свою очередь обрабатывает полученную информацию, расшифровывает Синтез и настраивает процессы работоспособности системы, аппарата, определяя какую основу заложить для «рождения» частности.
 	Система чакра содержания определяет избыточность потенциальных ресурсов части Куба Синтеза, накапливая нужное количество огнеобразных субстанций, чтобы насытить чакральную матрицу и активировать аппарат.
	    Аппарат матрица содержания — это уже производное действие системы, как некий анализ содержательности проявленного. Запускается аппарат, и на основе полученной информации, как ресурса системы, конструирует частность.
	И если смотреть базовым 4-ричным принципом «Всё во всём», то:
1. Сама Часть Куб Синтеза — это Огонь, в который пишется Синтез, соответственно характеристики 64-рицы фундаментальностей от движения до синтеза. Значит Часть — это оформленный сгусток огне — материи, формирующейся огне-веществом, в котором записан пакет эталонов Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезный мир, он организует в нас рост и дееспособность частей. То есть это фундамент, который закладывает рост потенциала части, её особенности и возможности.
2. Система Куба Синтеза чакра содержания — это Дух, а в дух пишется Воля,  и тогда система части, чтобы начать процесс включённости аппарата для сотворения частности, сначала определяет избыточность ресурсов духо-вещества и волевым решением начинает организовываться с аппаратом, чтобы «проявить на свет» записанное в части Творение Отца и оформить это в частность. Ракурсом Огненного мира,  это центрирование некой определённой задачи, которую чакра расшифровывает и потом записывает в чувство, как оформленность системы духо-потенциальным зарядом, что способствует перезаписи новых матриц содержания самой системы части Куба Синтеза. 
3. Аппарат Куба Синтеза матрица содержания — это Свет, а в свет пишется Мудрость, соответственно аппарат свето-веществом активирует матричные характеристики и образуются новые униграммы, складывая условия в части, чтобы оформилась частность.
4. [bookmark: _GoBack]Частность Куба Синтеза точка-искра самоорганизации —  это Энергия, а в энергию пишется Любовь. Тогда частность — это энерго-вещество, как итоговый результат деятельности аппарата. Это наши мысли, чувства, смыслы, сути, идеи и т.д. То есть это выражение нашего Бытия в реальном физическом мире на планете Земля, где нами вырабатывается многообразие частностей, и мы развёртываем физически отцовскую среду для людей, реплицируя сформировавшиеся частности. 
Частностями мы оперируем на физике, это уже проявленное Отцовское Творение. 
	 И наша задача активировать, натренировать, организовать наши Части, чтобы выработались соответствующие эталонные частности. Мы, как прямые выразители Изначально Вышестоящего Отца, привносим в материю уже оформленное Творение Отца, не искажая заложенный замысел Отца, реализуя План Синтеза ИВО собою. 
И разработка Частей ИВО — это один из главных аспектов реализации нас, как Должностно Полномочных в целостности каждого из нас и состоятельности в нас дееспособности Частей ИВО.

	


	

	



