ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
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Тезисы
Часть Парадигма Изначально Вышестоящего Отца

Часть Парадигма можно назвать помощницей Изначально Вышестоящего Отца во исполнении Плана Отца и Судьбы каждого из нас. Парадигма – это молодая прекрасная женщина (мужчина), сильная Духом. Физически жизнерадостна, полна оптимизма. Она всегда в центре всех интересных событий как в архетипах всех космосов рядом с Отцом, Матерью, Отцами-Аватарами, Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами, так и во всех делах и жизненных ситуациях на Планете Земля. 
Она никогда не скучает. Постоянно повышает свой профессионализм образовывается Философскими Синтезами Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. повышает полномочия, компетенции, синтез-реализации личными стяжаниями Абсолюта, архетипов ИВДИВО, Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел по реальностям и видам материи 15 космосов. 
Отличается неутомимостью и виртуозностью. Находит новые интересные дела, чтобы активировать все части, подружить их, объединить общим делом, чтобы части взрастали, развивая системы, аппараты, частности в цельности физического тела на радость Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Матери Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяны, Саввы Святы и других.
Используя все необходимые качества, методы, правила, принципы, достижения, Парадигма помогает Человеку и Должностно Полномочному выявить и проявить тот Образ Изначально Вышестоящего Отца, Слово Изначально Вышестоящего Отца, мысли, смыслы, сути, идеи и претворить их в жизнь, которые на данный момент развития наиболее актуальны.
Парадигма Синтезом Я Есмь в подразделении ИВДИВО Ставрополь помогает росту и развитию части Разум Изначально Вышестоящего Отца, генеризует фрагменты Разума каждой из 53 нижестоящих частей, раскрывает Разум парадигмально.
Преданность Изначально Вышестоящего Отцу и Вера в праведность служения человечеству являются основой жизни Парадигмы. Она добросовестно вмещает в себя всё самое лучшее 54 нижестоящих частей и искренне делится с ними своими лучшими проявлениями.
Рекомендации Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, а также Изначально Вышестоящего Отца-Аватара Будды ИВДИВО Ставрополь и Изначально Вышестоящего Отца-Аватара Майтрейя по организации служения старается исполнить в полноте в меру своей подготовки
Парадигма составляет практики для занятий самостоятельно, используя тексты Синтезов и Школ Изначально Вышестоящего Отца, выражает глубину философской внутренней организации делами. Взаимопомощь, сердечность, милосердие, дружелюбие характерны Парадигме в отношениях с Должностно Полномочными и окружающими людьми. Любовь Изначально Вышестоящего Отца вдохновляет Парадигму и учит любить по-отцовски и по-матерински не только Человека и Должностно Полномочного, но и Родину Россию, и территорию, на которой живёшь, весь окружающий мир.
Парадигма впитывает, накапливает, концентрирует в Ядрах, стяжённых на Синтезах физически и полученных от Изначально Вышестоящего Отца в подарок, находящихся в Нити Синтеза в позвоночнике и в Оджас в центре головного мозга, специалитет Синтеза каждого ядра, а также Огонь и Синтез, Дух м Волю, Свет и Мудрость, Энергию и Любовь, Благодатный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и многие другие Огни и постоянно реплицирует в окружающую среду всему человечеству Планеты Земля.
Парадигма пресинтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, Отцами-Аватарами, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза уверенно идёт по жизни исполняя заветы Отца во имя воскрешения счастливой Отцовской жизни на Планете Земля. 
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