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ТЕЗИСЫ
Часть Поядающий Огонь Отец-Человек-Субъекта
Отец сложил, сотворил Части Отец-Человек-Субъекта, которые позволяют вышестоящему Огню, Синтезу, Прасинтезности входить в нас и конструктивно нас развивать, а не разрушать. Части, принципом ОМ, неким магнитным принципом сводят в одно сопряжение вышестоящую материю и ту, которая уже устоялась. Любая Часть Отец-Человек-Субъекта включает в себя процессы внутренней перестройки, начинает вводить нас в то новое, в чем мы еще не состоятельны.
Часть Поядающий Огонь Отец-Человек-Субъекта синтезирует собою, вырабатывает Правила Отец-Человек-Субъекта.
Изначально Вышестоящий Отец всю материю ИВДИВО синтезирует Правилами своей Жизни. Эти Правила запредельные, иерархически стоящие выше тех, которые уже есть в ИВДИВО. Для материи ИВДИВО они несут новые записи развития этой материи, новые фундаментальности.
В самих Правилах Изначально Вышестоящего Отца есть, в том числе, явление бинаричности, сопрягающее новое и существующее.
Человек является для окружающей материи вышестоящей материей, которая её развивает, только если человек являет Отца собой, разрабатывая Синтез. Изначально Вышестоящий Отец, развивая человека, направляет ему свой Огонь Правилами своей Жизни, чтобы человек соответствовал Отцовскому Огню, Образу и Подобию.
Сначала в человека входят Отцовские Правила, выявляя в человеке соответствие и несоответствие Отцовскому Огню. Выявляют правила в человеке, которые мешают новому Огню войти, правила его, человеческой материи, устарелые, заструктуренные, которые не развивают материю самого человека и окружающую его материю. 
Далее Поядающий Огонь нейтрализует разные процессы, не выводя их вовне, а оставляет их внутри человека, перезаряжает, переориентируя их на развитие Образа Отец-Человек-Субъекта, на его качественное содержание и в человеке начинает твориться Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтез начинает овеществляться в человеке Поядающим Огнём.
Если человек внутри разрабатывает и собою несёт Правило Изначально Вышестоящего Отца, тогда он- вышестоящая материя в явлении субъекта от Человека до Отца, и тогда Часть Поядающий Огонь Отец-Человек-Субъекта начинает разворачивать вокруг тела Поядающий Огонь Правилами Отец-Человек-Субъекта, которыми человек реально живёт и материя вокруг будет преображаться и меняться Правилами, которыми «звучит», живёт тело.
Эта часть начинает вводить в нас новые возможности Психодинамики, начинает вводить в более высокие состояния, к которым способно физическое тело.
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