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ТЕЗИСЫ 
[bookmark: _Hlk191758049]ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ СТРАТАГЕМИИ ФИЗИЧЕСКИМ ТЕЛОМ

[bookmark: _Hlk188564087]Мы занимаемся парадигмальной стратагемией развития философии, где Парадигма – это результат, практическая реализация плана творения и описание несоизмеримого в философии, которая занимается сменой мировоззрения и расширением внутренних границ, в которые могут войти новые процессы, масштабы, явления, новые люди в явлении стратегии, и стратагемии, определяющей цели, к которым нам идти.

Стратагемия каждого человека начинается с планирования, его стратегии, его стратагемии жизни. Даже если человек стратагемически не умеет складывать, то уметь складывать любые простые стратегии должен, так как стратегия есть ни что иное как мысль и осмысленность соответствующих характеристик действия.
В процессе осмысленности стратегии и планирования любой реализации, необходимо определиться со стратагемией. И когда что-либо заложено стратагемией, то это будет исполнено. Целеполагания необходимо закладывать логикой смыслов, которая связывается в одно целое. Как пример нашей современности – логическим построением стратегической перспективы мы смогли распознать на всю новую эпоху, что планета перешла в соответствующую реализацию космической материи, и дало нам возможность освоения разных видов материи в существовании той или иной материальной организации Космоса. 
И чем больше логических умозаключений, смыслов, сутей, целеполаганий, стратегий вырабатывается каждым в практическом исполнении, (когда спланировал и утвердил стратагемию), тем больше частностей Физическим Телом задействуется, появляется потенциал Духа в активации Тела Части. И тогда в стратагемических планах человека появляется траектория воздействия – исполнить, независимо от обстоятельств.
Возьмём 53 частность в стратагемических парадигмально-философских основах развития Человечности, как одну из 64 частностей, которая постоянно на слуху, и людьми больше воспринимается как внешний процесс, который рассматривается в привычном понимании прошлой эпохи в виде оценки поступков и определённых результатов взаимоотношений между человеческими субъектами и объектами окружающего мира. А новая эпоха начинает требовать больше внутренней разработанности, и внутреннего состояния, в котором новый принцип Человечности, как частности, формируется между частями в синтезе всех 52-х иерархически-нижестоящих частностей и активирует Человечность ИВДИВО-реализацией, с последующей разработкой 11-ти вышестоящих частностей. 
[bookmark: _Hlk191750746]И 63 часть Физическое Тело здесь имеет одну из стратагемических задач – трудоёмкостью частей вырабатывать Волю в синтезе всех частностей, развёртывая Человечность в масштабах Планеты Земля и Космоса в целом. Соответственно, чтобы Воля, как 63 частность была воспринимаема окружающими, необходимо войти в разработку способности Физического Тела естественно действовать ракурсом 63-х видов материи, искать эти выражения, искать принципы активации, как результат действия 63-ей материи Есмики, сопряжённой цельностью с ИВДИВО отец-человек-субъекта и 64-ой материи Сиаматики в целом, входя в ипостасность ИВО частями и видами материи в своей реализации соответствующим космическим выражением, где в свою очередь 64 вида материи, складываясь, компактифицируются в одно целое, реализуясь в каждом архетипе каждого космоса, переходят в состояние синтезфизической цельности ракурсом соответствующей реализации этим каждого человека. 
Рост и развитие Человечности, которую мы взяли за основу, так же, как и любой другой частности, происходит в процессе разработки умения выражать Волю Физическим Телом (в синтезе всех нижестоящих частей, входящих как часть в вышестоящее), погружаясь в следующий процесс организации новых планов, стратегий, стратагемий ИВО. Этим начинается формирование парадигмы и философии каждого, что в новую эпоху является одной из важных и первостепенных задач развития Человечности в физическом мире и имеет своё значение в стратагемических процессах явления Воли ИВО каждому человек-субъект-землянину.
Подводя итог тезисному изложению, можно увидеть, что Стратагемия способна выявлять новые частности – человечность, мысли, смыслы, идеи, параметоды, взгляды, аксиомы, начала и т.д. – для оперирования будущим, выявляя образование частностей деятельностью и реализациями на основе действующей от Качеств до Компетенций 16-рицы ИВДИВО-разработки каждого.
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