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Энергопотенциальный синтез. Синтез Вершения ИВО.

Энергопотенциальный  синтез - это синтез энергопотенциальных возможностей, выход на новый ракурс Вершения, управления условиями, средой синтеза, средой огня, возможностями. Главный источник энергопотенциального синтеза это огонь Указов ИВО.
8-рица Вершения энергопотенциала, разработки системы энергопотенциала это знания, вера, голограмма действия, план человечности, дееспособность, реализованность, организованность. Это восемь условий, стандартов, законов, которые необходимы нам для того, чтобы деятельность в Изначально Вышестоящем Доме ИВО  привела к нужному результату. Умение достигать результаты – это Вершение.
Вершение - это все виды потенциала внутренне-внешней реализации,  управление многоуровневой 16-ти космической материей. В любой практике ставится многозадачность позиций реализации. Вершение – это наши решения, это всегда выбор. 

Заряд  потенциала складывается на основе способности частей человека 16-цей ИВДИВО-разработки вырабатывать потенциал части, синтезировать частности. Части вырабатывают синтез ракурсом специфики соответствующей частности.
Освоением ИВДИВО-зданий, их энергопотенциальностью мы активируем потенциал внутреннего мира, развитие тел, частей. 
Каждая часть человека состоит из огня ИВО, имеет ядро, к которому притягиваются ядра огнеобразов с записями частностей, и появляется субъядерная огнеобразная среда части с записями текста возможностей роста и развития этой части. 
Часть Головерсум организует разные параметры огня, направляет их течение, соединяет их между собой в Вершение по Плану Синтеза, ориентируясь на то, что истекает из фундаментальностей ядер огня вида организации материи, типа материи, вида материи, архетипа материи.
Частности состоят из энергии ИВО, конкретизируются огнеобразами от спинов до ядер. Каждая частность имеет результат разработанности соответствующей части. 
Энергопотенциал зависит от качества частностей, от заряда потенциала, от способности частей синтезировать новые частности. Какое качество огнеобразов, такое качество энергопотенциала. Оперирование частностями  определяют материю, которая вовне. 
Частности  горизонта: Вершение  -  Принцип -  Самоорганизация - Чувства.
Чтобы внутри дотянуться к Вершению, вначале необходимо наработать чувства, самоорганизоваться в этом процессе и отстроить принципиальность  функционала.

По кольцу 8-1: часть Головерсум - часть Ум, Искусство Энергопотенциала. 
Синтез частностей: красота вершения, вершащая красота ИВДИВО-реализаций. 
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