Этика Посвященного в ИВДИВО

· Вхождением в ИВДИВО, Посвященный продолжает иерархический опыт служения Посвященных предыдущей эпохи, актуализируя его опытом служения в ИВДИВО. Явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Посвященный различает и распознает степень применимости тех или иных инструментов и подходов Посвященного предыдущих периодов. Каждым результативным действием с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Посвященный вписывает и синтезирует новый этап действия Посвященных в ИВДИВО. 

· ИВДИВО – это команда. Посвященный учится командному действию и служению, совмещая и синтезируя возможности индивидуального роста с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и командную работу в ИВДИВО. 

· Посвященный обучается оперированию Синтезом и Огнем в ИВДИВО, а также возможности постоянства обновления и актуализации в новом объеме Огня и новой концентрации Синтеза в ИВДИВО, регулярно повышая свою Огнеъёмкость и Синтезплотность. 

· Посвященный организуется новой системой реализаций в ИВДИВО, шаг за шагом раскрывающих дееспособное и профессиональное применение Учения Синтеза ИВО. Распознавая явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца свои индивидуальные способности, особенности, неповторимый Синтез записей каждого, Посвященный не останавливаете на этом, устремляясь их максимально применить на благо развития ИВДИВО. 

· Взрастая Посвящениями, Посвященный переключается из явления только Света Посвящений предыдущей эпохи на явления Синтеза в ядре каждого Посвящения и иных видов Компетенций в ИВДИВО. 

· Этика направлена на взаимодействие, регулирует и отстраивает отношения, иерархически различает и стратегически разъясняет возможности и последствия. При этом ключевое значение имеет не только отстройка корректности течения процессов, но и проявление истинных отношений с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, которые внешне уже проявляются определенным поведением в «горизонтальных» связях. Именно Знания в ведении и в ведении Посвященного определяют его поведение. 

· Посвященный являет ядро Синтеза и часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в физическом теле постоянством служения Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Индивидуальное ведение Аватара Синтеза осуществляется фиксацией поручения разного порядка – от Учебной практики Синтеза до индивидуальных направлений. Посвященный стремиться быть достойным порученного, воспитывая в себе усердие и устремленность в реализации оного, а также развивая виртуозность подбора и использования нужных инструментов для реализации порученного. Этика Посвященного ненавязчива и обладает «мягкой силой», исходящей из высокой степени вышколенности Синтезом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми

· Этика действует Огнем Знания Изначально Вышестоящего Отца, являя Знания ИВДИВО Синтезом 64 фундаментальностей Огня. Знание – отточенность фрагмента Сущего. Посвященный «отточен» владением 4-цей оперирования Знанием: познанием, распознанием, различением и пониманием. 

· Этика развивает и защищает Субъекта и субъектность, выстраивая корректные субъектно-объектные отношения, нивелируя манипуляции и подмены Субъекта объектом или предметом. 

· Явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвященный входит в ИВДИВО-развитие, преодолевая наработанную веками типологию развития, в том числе через стыд и вину, субъектным ростом в ИВДИВО. Различением, разъяснением, выстраиванием стратегических перспектив Этика задает новые направляющие взрастания каждого. 

· Этика Посвященного требует полноты присутствия глубиной выражения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, выявляя суть явлений и процессов и активируя оперирование частностями для ее сложения. Полноту присутствия при этом можно рассматривать, и как высокую степень вовлеченности, и как более глубокую проявленность содержания потенциала каждого. 

· Полнотой присутствия Посвященный взращивает внутреннюю событийность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом, добиваясь 50% +1% внутренних событий в их превалировании над внешними. Этика Посвященного выводит из акцента только на внешних процессах, вводя во внутреннюю синхронизацию в Огне и Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом. 

· Расширяя позицию отработок и «преодолений, которыми мы растем», Посвященный нарабатывает и разрабатывает новые качества, свойства, особенности, умения, навыки, способности, компетенции и более того, достойно являя собою первое поколение Посвященных в ИВДИВО. Любые проявления неэтичность преодолевается не морализаторством, а взращиванием новых позиций от качеств до компетенций. 

· Девизом «Сделай сам» Посвященный растит самостоятельность в Синтезе, не перекладывает на Аватаров Синтеза вопросы личной и индивидуальной образованности, воспитанности, отстроенности, действуя с Иерархами 64-х организаций ИВДИВО в повышении общей компетентности, стилистики жизни и реализации. 

· Взрастанием в ИВДИВО Посвященный входит в важнейший этап внутренней работы – стяжание и развертку в физическом теле Абсолютного Огня. Абсолютный Огонь усиливает Огонь в ядре Жизни Монады, перестраивает разнообразные специфики Духа, распознаваемые внешне особенностями характера, но являющиеся проявлением многовековых и тысячелетних тенденций действий каждого. Индивидуальное поэтапное стяжание Абсолютного Огня нивелирует несоответствующие и усиливает лучшие тенденции в реализации. 

· Посвященный изучает, распознает, понимает и итогово знает Учение Синтеза ИВО, которым восходит в ИВДИВО. Посвященный отлеживает актуальность и ивдивную современность своих знаний, своевременно выходя из пресыщенности знаний, не соответствующих Учению Синтеза ИВО в устойчивости наработанных трафаретов и шаблонов. 

· Не удовлетворяясь лишь наличием разрозненных данных, фактов, единиц информации, не связанных в единое целое, Посвященный нарабатывает Синтез для формирования из них новой базы Знаний Изначально Вышестоящего Отца в Огне и в Материи, об Огне и о Материи Изначально Вышестоящего Отца, а также переводя записываемое Знание в оперируемое Знание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

· Масштаб Знания определяется масштабом внутренней организации, пространством видов космоса. Нарабатывая синтез-космичность, Посвященный устремляется выйти за пределы знаний только физического мира, являя цельное знание 4-х архетипических миров. Глубиной и постоянством общения с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Посвященный организуется знаниями Синтезного мира ИВДИВО. Глубиной сопряженности с ИВДИВО Посвященный взращивает Провидческость, синтезируя Знание Изначально Вышестоящего Отца, как источник нового будущего от ИВО.  

· Этика вводит Посвященного в новую взаимоорганизацию бытия Синтезом архетипов видов Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Осваивая новые архетипы ИВДИВО, Посвященный обучается в них видению, слышанию, проживанию и действию с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 

· Этика выравнивает Знание и Веру, Знание и Проживание, развивая Веру для выявления индивидуального Пути в неисповедимости явления Омеги каждого. Знания ИВДИВО, Знания Изначально Вышестоящего Отца дают базу, опору для Веры – «я вижу то, что знаю», переключая Веру на светскость, давая Вере глубину понимания и видения процессов и результатов ее организации. 

· Посвященный служит реализации экстернализации ИВДИВО, а также стратегии повышения компетентности окружающего мира. Большее количество Посвященных и более высокое качество их действий на Планете Земля дают интенсивное развитие Прав Синтеза и защиту человечества. Команда Посвященных нарабатывает новое правовое поле Синтеза на Планете Земля. Применением Прав Синтеза Компетенций Посвященный реплицирует Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, чем и управляет окружающей материей, реализуя порученное от Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

· Посвященный избегает пустословия, злословия и сквернословия, оберегая Творящее Слово Изначально Вышестоящего Отца во взрастании богатства и уникальности Слова каждого Человека-Землянина. Посвященный избегает праздность и пустоту, деликатен и щепетилен, не входит в суждения о других, переводя осуждение в рассуждение на темы, которые важны для ИВДИВО. 

· Посвященный осваивает 16 практик ИВДИВО-развития, вводя их в естество регулярного Практикования, различая и выводя устаревшие практики внутренней организации каждого. Практикуя, Посвященный добивается качества, корректности и результативности каждого этапа практики с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом, от синтезполагания и составления мыслеобраза практики до итоговых эманаций, отслеживая с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза эффективность исполнения: что дано и что реализовано. 

· Посвященный входит в реализацию Плана Синтеза Посвященного на 1000 лет с соответствующим масштабированием целей, задач и стратегий. При этом организуясь в ежедневном распорядке дня с утренним планированием и вечерний отчетом Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 

· Этика осуществляет Совершенствование лучшим, проявляя Совершенное внутреннее, данное Изначально Вышестоящим Отцом в Омегу каждого и развернутое к реализации в Плане Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого. Этика вводит Посвященного в оперирование Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, скрупулёзно выстраивая последовательность их реализации ростом индивидуальных подготовок. 

· Оперируя Огнем Репликации Изначально Вышестоящего Отца, Посвященный не только совершенствуется сам, но и организует среду взрастания и Совершенствования лучшего. Служа другим, Посвященный исключает любые эффекты переключения на себя, воздействия, навязывание личного мнения, обесценивание действий других и восхваление собственных заслуг.

· Этика перестраивает содержание, основанное на несоответствующих или устаревших видах знаний, методов, не дающих развизировать новые явления в ИВДИВО или вводящие в специфику интерпретаций, искажающие заданное изначально. Этика Посвященного «работает» с содержательным контекстом Плана Синтеза в ведении его собою. Категория поведения для Этики есть последовательное ведение Огня и Синтеза Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

· В работе с содержанием внутренней организации Посвященный разрабатывает 8-цу Совершенного Сердца в насыщенности от Огня Жизни Физического Сердца до Огня Синтеза Розы Сердца Посвященного. Этичность Посвященного проявляется в дееспособности Тела Огня в Физическом теле Посвященного Эпохи Огня и Синтеза ИВО. 

· Содержание, выявляемое Этикой, во многом строится Синтезом Практик каждого, вводя Практики частей, частностей и иные действием Огня в 6-й Сверхкосмической Высшей Метагалактической Расе Эпоха Огня. Этика Посвященного переключает в естество Практики Огня, различая и выводя устаревшие практики внутренней организации каждого.

· Посвященного постигает 8-цу от Правил до Стандартов развития в видах космоса, давая возможность их применить в практической деятельности. «Не знание Законов не освобождает от ответственности», Знание от Правил до Стандартов Изначально Вышестоящего Отца отстраивает внутренне-внешнюю организацию, вышкаливает, проявляясь наработанным естеством содержания.

· Синтезируя Знания ИВО, как базу данных содержания Омеги, базу данных о реальностях, архетипах и видах космоса, Этика взращивает провидческость Посвященного. Оперируя витийностью Знаний, Провидение выписывает и вписывая новое в соответствующие картины и образы, проявляя их собою. Провидческость Посвященного опирается на парадигмальность, истинность и ивдивность знаний, практик, методов и содержательности Посвященного спецификой окраски его внутренней организации. 

Приложение 1. 
Вопросы для самопроверки

– во что я посвящен? 
– чему и кому посвящена моя внутренняя жизнь?
– какими знаниями я живу?
– что я практикую? что практикуют мои части? Какие частности вырабатываются в итоге данной практики? 
– что мне поручил Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми? Насколько компетентно я исполняю данное поручение? Что можно сделать эффективнее и качественнее?
– чем я насыщен и на кого ориентирован? Насыщенность моей внутренней организации достойна явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца? 
– что я развиваю во имя и на благо человека и человечества? 
– что я разрабатываю для ИВДИВО? 
– если мои желания и устремления человеческой реализации не будут удовлетворены, останусь ли я верным Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, целям Посвященной реализации в ИВДИВО?


Приложение 2. 

Этика ИВДИВО
Этика ИВО – Неотчужденность 
Этика Отцов-Аватаров – Непредубежденность
Этика ИВ Аватаров Синтеза – Непривязанность. Жертва 
Этика ИВ Аватаресс Синтеза – Несоизмеримость (тайна) 

Этика Иерархии ИВДИВО
Этика Отца – Простота
Этика Аватара – Неисповедимость 
Этика Владыки – Сущее. 16 глав Парадигмы
Этика Учителя – Неизреченное 
Этика Ипостаси – Взаимосвязь
Этика Служащего – Сопричастность
Этика Посвященного – Взаимность 
Этика Человека – Источник (Омега)
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