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АКСИОМАТИЧЕСКИЙ ЦЕННОСТНЫЙ ВЗГЛЯД
НА ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕКА

История человечества – это путь постепенного вызревания истинно человеческой природы. Время бросает человечеству вызовы к поиску смыслов и ценностей истинной человечности. Как организуются «опыты быстротекущей жизни» растущего человека в современном школьном образовании? Как преодолеть частичность и войти в парадигму холистического образования, то есть целостного и непрерывного? Как образовать и воспитать гражданина, исходя из целей и задач России как мировой космической державы?
Достижение этих целей и задач видится во внимании, по крайней мере, к двум взаимосвязанным направлениям. Первое –  это преображением программ образования на усиление роли гуманитарных процессов и предметов, формирующих экосферное мышление и гуманистическое мировоззрение ТВОРЦА на базе общечеловеческих ценностей. Второе – глубокое изучение наследия философии русского космизма с его предвидением космического будущего всего человечества, а также освоение развивающего эти идеи современного интеллектуального инновационного движения Философии Синтеза, Учения Синтеза. 
Проблема развития человека вошла в наше время в новую по глубине и масштабам фазу. Всё отчётливее осознаётся необходимость синтеза достижений человечества предыдущих эпох с новейшими аспектами человековедения в Философии Синтеза новой эпохи. Ядром этого Учения является парадокс развития: следуя Философии Общего Дела в Доме Отца и Философии Единого Тела Отца человечества, каждый получает безграничные возможности роста собственной индивидуальности.
В обществе, в образовании необходима постоянная активация сознания служения общему благу. Ведь «служа другим, восходишь сам» во всех ипостасях творческой реализации, в созидании счастливой судьбы. Важно нацеливать школьников на осмысление человечности, гражданственности и её рост, постепенно вводя в восходящую иерархию чувств, мыслей, смыслов, сутей и идей служения. Гражданин – патриот  своей «малой родины». Гражданин России. Гражданин Мира. Гражданин Вселенной. Гражданин Метагалактики.
Нужно ли кому-нибудь доказывать ценность Любви в этом процессе, которая обнимает всё Творение, развёртываясь комплексом естественных для настоящего Человека понятий: стандартов и законов, императивов и аксиом, начал и принципов, методов и правил здорового цивилизованного сообщества граждан, где царят максимы любви как силы соединяющей. К примеру, «всё связано со всем» или «всё во всём», «один за всех и все за одного», «я отвечаю за всё», «чужих детей не бывает». К примеру - «от чистого истока в прекрасное далёко»: чистота чувств и помыслов как условие развития, «а сегодня, что для завтра сделал я», «что отдашь – твоё, что скроешь, то потеряно навек». К примеру, «душа обязана трудиться и день и ночь, и день и ночь», «зорко одно лишь сердце», «всё движется любовью», «песнь торжествующей любви».
Ценностные основы российской цивилизации с неизбежностью указывают  вектор национальной идеи в завоевании новых рубежей для всего человечества. «Земля есть колыбель разума, но нельзя вечно жить в колыбели», по мысли великого К. Циолковского. Сегодня Россия как передовая космическая держава призывает к деятельности человека, способного к решению небывалых задач космической экспансии, и, одновременно, устремлённого на исследование и развитие своей внутренней вселенной. 
Философия синтеза Нового Человека, синтеза всего ценного, что достигнуто человечеством на протяжении всей планетарной истории, нацеливает на неуклонное движение к космическому метагалактическому Человеку. Это целостный взгляд на Человека, который сотворяется Высшим Разумом, Отцом, Создателем непрерывно и перед которым мы все равны. И сейчас всем открыты возможности войти в сотворчество, сотрудничество, в процессы самоорганизации разных уровней бытия и человека как Гражданина Метагалактики. Грандиозные перспективы развития, в индивидуальной деятельности и командном служении,  внутреннего мира каждого. Грандиозны проекты космической метагалактической реализации современного человечества как растущей конфедерации граждан Метагалактической Нации Землян. 
Предлагаем синтезирующий перспективный взгляд на современного гражданина, который есть ЧЕЛОВЕК, целеустремлённо растущий в своей ответственности как гражданин, УЧЕНИК, смело идущий в новое и способный к активному непрерывному самообразованию, ФИЛОСОФ, глубоко работающий над собой в складывании научной картины постоянно изменяющегося мира, и ПАССИОНАРИЙ, мужественно отвечающий в единстве со всеми на вызовы времени участием в строительстве общего космического Дома человечества.

