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ТЕЗИСЫ
АЛГОРИТМЫ ОПЕРИРОВАНИЯ ЧАСТНОСТЯМИ.

Тренд новой эпохи - Иерархический рост и реализация  всех видов Человека от Посвященного до Отца применением и действенностью 16-цы Иерархического Развития  от «Образа Жизни до Синтеза». Учитывая, что 64 Частности – определяющий показатель развитости Человека,  можно дополнить ими 16-рицу Иерархического Развития,  чтобы увидеть, как она работает. 
Развернём данную 16-рицу по ключам 16-1, 15-2, 14-3,….9-8   с  включением в неё первой 16-цы Частностей от Условий до Движения:
 Условия          -    16 Синтез        -   1 Образ Жизни    -  Движения
                                     Я есмь             -    15 Воля            -   2 Слово                -  Ощущения
                                     Имперация     -    14 Мудрость    -   3 Изучение           -  Чувства
                                     Взгляд             -    13 Любовь        -  4 Понимание        -  Мысль
                                     Синтезначала  -   12 Творение     -   5 Погружение      -  Смысл
                                     Основа             -   11 Созидание   -   6 Генезис              -  Суть
                                     Параметод       -   10 Тренинг        -  7 Миракль            -  Идея
                                     Мощь               -     9 Практика      -  8 Магнитность     -  Право
Последовательностью действий: 
· ракурсом Условий и накопленного Синтеза  в  концентрации «Я есмь»   включаемся в «Практику Слова» (9-2).
·  Накопленной Мудростью Импераций входим в процесс «Изучения» некой темы.
·  Далее эталонностью наработанного Взгляда вникаем в процесс «Понимания»,      применяясь «Мираклем»  (7-4) и формируя Мысли на данную тему.
· «Погружаясь в Тренинг»,  складываем Смыслы» (10-5). И далее, если мы смогли созидательностью «Генезиса» выявить и сложить Суть,  то образуется Форма с записью Содержания в Параметоде. 
      Мерой достигнутой Мощи включается Право (10-9-8) и в балансе внутреннего и    внешнего  срабатывает «Магнитность», включая Аматическое преображение матриц, что    и есть фиксации роста каждого из нас. Т.о., цепочка замыкается. Если Суть сложить не удалось, то в результате вместо Формы получаем  «формализм». И надо начинать цепочку действий сначала, так как где-то недоизучили, недопоняли, недоосмыслили.  
Оперируя любым набором  из 64-х Частностей ракурсом горизонта и проводя  анализ любой 16-рицы Частей по ключам 16-1, 15-2, 14-3,….9-8,  мы выходим на более глубокий уровень осознания и понимания взаимосвязи Частей между собой  для выявления методик их развития.  Целесообразно аналогичным путём изучить взаимокоординацию ИВДИВО-организаций ИВО, чтобы определить Пути и методы их разработки.
Оперируя Частностями по различным Ключам, мы можем выявлять связки, функциональные зависимости между ними. 
Как, например:              16             -          13       –             10               –    7
                                                          Условие          -     Взгляд          – Параметод – Идея
Очевидно, что Условия Ивдивности и эталонность Взгляда определяют Содержание  Параметода и пробуждённость Идей.  При этом Вгляд - формирует Позицию Наблюдателя  и по Взгляду  «Метагалактика созидает каждого». Параметод – набор характеристик, что мы накопили по 16-рице Частностей, он выявляет насколько мы ипостасны Отцу. Внутренне Параметод выражает Права, т.о., надо наработать соответствующий Параметод, чтобы возникло некое Право.  (10-8). Любая Идея даёт концентрацию Духа, но чтобы Дух заработал, надо развернуть Права.  
Источником Права является Прасинтезность:   
                                                    17              -          14       -               11            -    8
                                     Прасинтезность            Имперация         Основы        Права
Записи Прасинтезности определяют качество Импераций, которые, в свою очередь, формируют Основы и Права каждого из нас. В результате всё, что мы умеем, в т.ч., культурно, морально, технически, записано в наших Правах. При достижении мастерства возникает Совершенное  Право.
Если каждую из 16-риц  64-х Частностей развернуть по ключам: 16-1 15-2 … 9-8, то: 1-я 16-ца от Условий до Движения реализуется Мощью наработанного Права, где Мощь, как Мера синтеза Прав, что в итоге есть ёмкость наших возможностей. 2-я 16-ца  от Огня до Вещества -  отражает фундоментальности физического  выражения Человека, фиксируя его Поле и Время. Оперируя 3-ей 16-рицей Частностей от Правил до Ивдивности,  мы  отстраиваемся ракурсом сциентизма, являя Ивдивность Мерой  исполненных Стандартов.             
При овладении 64-мя частностями мы достигнем  Воскрешение Жизни Мощью Права и получаем Право  Воскреснуть («мы не умрём, но изменимся»), чтобы в перспективе стать метагалактически цивилизованным человеком.              







