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Тезисы
Альфа, есмь Источник Творения ИВО его Омеги.
 5 экополисов ИВО.
                                                         Первый среди равных.
Альфа и Омега- Первая и завершающая буквы классического греческого алфавита.
       Первый, предполагает, что все ниже стоящие буквы, входят в него, как часть, не являющиеся первыми, а впервые образующиеся от первого. Что означает Производные или Иерархическим языком Ипостасны. Ипостась внутри Репликация с наружи.
Завершённый означает Осуществлённый. Это аматический принцип, при котором,  любое Начало Творения ИВО должно быть завершено в Свободной Единице ИВО, которой является его Омега, освобождённая ИВОм для её реализации в материи самостоятельно для накопления Знаний (Тренингом и опытом, накапливая Мг Си) с непрерывным Источником от ИВОа. 
Любые прерванные процессы Слияния с ИВОм, которые происходят в силу некорректных действий самой Омеги, лишают Омегу Источника ИВО. Но в отличии от других биологических существ, она имеет Право от ИВО на Созидание ИВОм, т.к. является его клеточкой. И таким образом Омега наделена Правом на Знания ИВО, где в накоплении знаний ошибки не исключены, а наоборот включены, как опыт. Пара- параллельно или двоичность. Там где двое, там Отец. 
Только Омега обретает Знания в двустороннем режиме (внутренне, внешне). Таким образом, формируется Свободный Человек. Ему всегда открыт Дом ИВО.
Альфа.
Альфа- начало и конец всего сущего по книге Откровения Иоанна Богослова.
       Языком Синтеза- Отец или Изначально Вышестоящий Отец. Наше первоначало и наше тождество.
Омега.
Омега биологическая клеточка ИВО, которая имеет Права на Созидание ИВ Отцом, Начало Творения ИВОм, Синтезность Любви ИВОм, Совершенство Мудрости ИВОм, Иерархизация Воли ИВОм, Ивдивность Синтеза ИВОм, Прасинтезная Компетенция ИВОм ИВС ИВОа. Её задача, оказавшись в мире биологических существ, которые представлены на Планете Земля, Мг ФА, ИВ Мг, МЦ Мг, Истинной Мг всегда поддерживать Источник своего существования и осуществления в ИВОе. 
Путь неразрывных связей. Состояться (Состоятельность) Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом в тех Условиях которые не предполагают внешнюю комфортность, но где можно по настоящему пройти уроки доброты, порядочности и другие, являясь Образом и Подобием ИВОу. И по итогу, в биологическом Теле, реализовать Проект ИВО в каждом.
       Мега -перевод с греческого, большой, или Множество в Одном, что и являет собой Омега. В Омегу заключены два параметра- цифровой и буквенный. Эти два параметра определяют нашу дальнейшую жизнь. Омегой мы Синтезируем все параметры которые характерны ИВОу в Огне и Материи.
Биология.
       Био-Жизнь, Логия- Учение.
       Научный Синтез, позволяющая определять параметрические данные ИВОм (Жив- Живой). 
       Жив и Живой, это то, что определяет нашу жизнеспособность- способ выживания в любых неординарных условиях и позВОЛЯет приспосабливаться к разным Обстоятельствам не теряя при этом внутреннего Достоинства (Человек). 
       Горизонт Посвящённого, это отправная точка, где достигнув Посвящённости рассоединенность с ИВОм, с его Источником, минимизирована.
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