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                                                       ТЕЗИСЫ 
                      АМАТИКА ПРАВ ТВОРЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА ИВДИВО

 Согласно Учения Синтеза, рассматривая сложение матричных связей естества бытия Человека Метагалактики, выявляя что, Аматика и Аматические условия концентрируют максимальный объем Огня и Синтеза Дома Отца, проявляя Синтезность как набор всех Синтезов в теле каждого из нас, формирующих некое внутреннее состояние, как некий набор образов в теле Человека. Каждый из нас телесно – Человек определённого вида Материи. Входя в Синтезе в материю вещества телом Человека Аматических условий, научаемся владеть объёмами Синтеза и Огня, разрабатывая Право Творения. Аматика не любит двуличия и лицемерия, мы должны уметь говорить то, что у нас в правдивости есть внутри, включается 8 Горизонт, состояниями Дома Отца. Аматика – она всегда абсолютна и при этом всегда относительна, параллельно, как и Абсолютный Огонь – безусловное, сущее, априори существующее, вечное через равностное, как инструмент, который позволяет нам быть Свободными.
Аматика перестраивает, переводит матрицы с одного объёма состояния жизни на следующий более новый, имея стержень – Синтез и Огонь. Задача Аматики – организация действий в Огне и организация Синтеза с Отцом, внутренняя перестройка и освобождение нас от старых условий. Аматика не любит грязи и нуждается в чистоте, везде требует синтеза как такового, синтеза, не зависимого от окружающих условий. Аматика даёт внутри условия пережигания страха, трусости, преодоления препятствий, условия восхождения, как смена матриц, условий и Прав Творения, согласно Плана, по которому мы творимся с Отцом. Аматика – это контакт с Отцом один на один, чтобы мы научились внутренне развиваться Аматическим Огнём, управлять внутренними условиями самостоятельно. Аматика это чётко свобода внутренней Воли, это цельность условий (16384 оболочки ИВДИВО). Аматика помогает научиться физически стягивать Условия из Дома Отца, складывая потенциал Огня. Условия – это есть Огонь.
Аматика помогает научиться переосмыслять Права Творения – мы из программ, матриц, огней, синтезов, на основании внутренних прав созидаем то, что мы будем реализовывать. Поэтому в Аматическом Доме Отца применяемся Правами Творения.
                                                                                                                    

