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ТЕЗИСЫ.

 АМАТИЧНОСТЬ МАТРИЦЫ ЧЕЛОВЕКА-ТВОРЦА
ПРАВОМ ТВОРЕНИЯ ДОСТОИНСТВА ЖИЗНИ

Стандартизация Прав Синтезом Голографии ИВО
Преображение Материи Аматичным действием Прав Творения
Видение правильного действия Синтезом Систем Частей
Устойчивость формирования Систем преображения Материи

Становление Человека-Творца Человеком Конфедеративным
  
Человек-Творец как бренд советской эпохи постепенно аматизируется в Человека Конфедеративного, который является трендом уже новой эпохи, эпохи Синтеза и Огня. Высказывания типа «бедный, но честный», уже давно соответствуют Стандартам Отца, по которым у Человека только базово 256 Частей. А это значит, что каждая Часть, разрабатываясь, несёт собой определённый объём энергопотенциальных возможностей, в синтезе которых рождается мощь и достоинство Человека. 
Становление Человека начинается с его детства. Какие Права Творения применяются в среде, воспитывающей ребёнка, таким и становится Человек. Уважение, вежливость, глубина эмпатии взрослого к ребёнку зарождают в маленьком Человечке принятие себя как Единицы Отца, достойного всех благ, фиксируемых Правами.   
В столь чистом восприятии себя человек с раннего возраста начинает творить и созидать в радости  Жизни  как великой благости, даруемой Отцом. Так, меняется сама парадигма   Жизни с «я не могу»  на  «я могу всё», немощь аннигилируется мощью. Сотворяя свою жизнь, Человек, являясь частью мироздания,  преображает и окружающую его материю. 
Необходимость переключения с Человека-Творца на Человека Конфедеративного определяется  глубиной управленческих качеств. Человек-Творец – это человек внутренне свободный. Он свободен от рамок, давления, консерватизма. Мысль его легка и быстротечна, порой она так высока, что им же недосягаема. Человек Конфедеративный – это Человек другой формации, свободно включающий необходимые взаимосвязи различных систем, анатомически-аматично строящий своё  будущее. Синергетически взаимодействуя с другими, он являет созидательные возможности развития страны.
