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БАЗОВЫЕ НАЧАЛА НАУЧНОГО СИНТЕЗА ОДИННАДЦАТОГО ГОРИЗОНТА
        Абсолют это 59-тая Совершенная Часть из 65-ти и относится к Служащему Творения и  развивается Синтезом и Огнем Созидания.                                                                                                             
       Если взять 96-ть базовых Начал Научного Синтеза Человека, то 91-ое Начало это будет Совершенное Внешнее, являющееся  физикой Совершенного Внутреннего цель которого Созидание. Тождество эталонного реального логического понятия выражающего отношения взаимной заменимости объектов, которые именно в силу заменимости считаются равными. Созидание - это деятельность, направленная на организацию, создание, установление, строительство чего-либо, это обычно улучшение мира и его гармонизация. Это активный процесс постоянного развития, самосовершенствования и самореализации создающий гармонию, как в самом Человеке, так и в окружающей среде.   Созидание – это одна из форм творческого изменения реальности.                                                                        Созидание есть 59-ое Начало из 96-ти базовых Начал Научного Синтеза Человека и  по ключу 16-1 является Основой для 75-го Начала Совершенная Абсолютность, то есть Отцовская. Абсолютность это специфика жизненного огня Метагалактики. Через Совершенную Абсолютность 32-ричную передается на Планету, на физику Чистейший Огонь Отца и в этом ее уникальность, в передаче всеобъемлющей полноты и все определяющего первоначала. Сорок третьим Началом является Константа – некоторая величина, не изменяющая свое значение в рамках рассматриваемого процесса. Развивает Константу Статусный Человек, применяя инструмент - Константа Совершенной Основы. Основа – часть какого либо предмета, на котором укрепляются остальные его части, каркас основ, или то, что составляет ядро чего-либо, является исходным материалом для образования, создания чего-либо, то есть основание. Основа-ось нового, на которую накручиваются записи Огня, Синтеза. Пример: Отец творит нас вместе с Матерью, этот Огонь организовывается и стремится материализоваться, таким образом, образуется Человеческий Огонь. Между Маминым и Папиным Огнём появляется третий Огонь – Человеческий. Он начинает материализацию, начинает организовываться материей вплоть до вещественного состояния – этот Огонь получает Начало, когда Начала сплетаются в разных сочетаниях, из них начинает истекать Огонь разный и Огонь, по центру которого идёт сплетение Начал, внутри оси, внутри Основы есть вышестоящие явления – Начала Творения. Начала Творения, синтезированные в одно целое, развёрнутые уже иерархично, иерархизированно являют собой Ось, из которой излучается Огонь. 
Фактически Основа – это Огонь, организованный на основе Начал Творения и идущий в Материю с конкретными записями того основания Материи, которое записано Синтезом.
        Двадцать седьмым Началом является Форма, оформляя Дух из Огня, получаем организованную форму. Форма всегда организует, разграничивает что-то и фактически есть результат организации. Тогда форма зависит от тех основ, которые у нас есть, без основности формы не бывает. Когда есть одинаковое сочетание двух людей, форма при этом может быть разной, это зависит от абсолютности человека. Абсолют определяет, разворачивает и держит организованную форму. Абсолют – огонь, который развивает материю, взращивает ее, дает ей возможность созреть, в том числе оформляет.           Основы реализуют форму. Форма тела каждого из нас определяется нашей абсолютностью в Отце и основами нашего Духа. Основа это 11-ое Начало из 96-ти базовых Начал Научного Синтеза Человека.                                                                                                                                                                  
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