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ТЕЗИСЫ
БИОЛОГИЯ ЧЕЛОВЕКА СИНТЕЗОМ РЕПЛИКАЦИИ ИВО
Современная биология – одна из естественных наук. Изучая живые существа, их взаимодействие с окружающей средой, биология описывает определённые аспекты жизни: структуру, функционирование и происхождение жизни, рост, развитие и её эволюцию. 
Биология человека в пятой расе трактовалась как наука о происхождении, эволюции, географическом расселении людей, их строении, развитии, размножении, процессах жизнедеятельности. Методы изучения человека с позиции биологии ограничивались такими науками как анатомия, физиология и гигиена человека, биохимия, биофизика, а также психология, экология и валеология. 
Существование множества научных направлений не способствовало появлению в жизни человека открытий концептуально иных векторов развития. И только еле уловимые намёки на это иное можно было заметить практически во всех аспектах деятельности человечества, и чаще всего в кризисных явлениях. Поэтому ожидаемо в человечестве было появление новой философии и конкретно Философии Синтеза. Но появление Философии Синтеза не означает приятия её сразу и в целом. Поэтому, как и развитие каждого человека есть функция его накоплений, так и восприятие нового, тем более иного, очень индивидуально для каждого человека. 
В пятой расе биология человека изучалась как факт уже существующей и очень часто неизменной характеристики человека без учёта Творения ИВО. Переходом из глобусной фиксации жизнив царства жизни, человек выходит на прямое взаимодействие Огнём с Изначально Вышестоящим Отцом, где биология формируется, творится царственной средой 256-ти царств.
При взаимодействии человека с Иерархией ИВО, ИВАС и ИВО Метагалактическим Синтезом реализацией метагалактической биологии человека окружающая среда преобразуется глобальными изменениями в действии биологических законов концентрацией Метагалактики на каждом из нас как концентрации Высоких Цельных Реальностей. И так как Отец человеческую форму жизни сделал основной, созиданием метагалактической среды, возникают условия, при которых нижестоящие царства помогают становлению человека в развитии его биологии. 
Репликация – это творящая эманация Отца, которой Отец фиксирует собою постоянство генетик биологических видов жизни. И генетика реализуется только в соответствии этой Репликации Отцу. А биология человека фиксируется генетикой каждого из нас. Вышестоящие виды жизни, управляя нижестоящими, формированием соответствующей метагалактической среды позволяют переходить из одного вида жизни в вышестоящий, Репликацией ИВО постепенно преображаться в биологию следующего уровня, созидая среду Синтеза для репликации людям.
Переход развития из пятой расы в шестую стал реальностью. Изменение биологии человека явилось и ожидаемым явлением, и неожиданностью для современной науки. Возможность изменения биологии человека формированием метагалактической среды позволяет Человеку эволюционировать фиксацией биологии Человека его генетикой в соответствии с Репликацией ИВО и с переходом из одного вида жизни в следующий. 
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