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ТЕЗИСЫ 
БИОЛОГИЯ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕКА

Мы живём физически и для нас важно биологическое развитие. Биологию развития несёт 186 часть Омега.
Все мы Омеги - Клеточки Изначально Вышестоящего Отца. 
В Омеге источник Жизни ИВО, Изначальная клетка ИВО, зафиксированная в каждом из нас при рождении. Потенциал, условия, качества, свойства, особенности и принципы развития заложены Отцом в Изначальной клетке в каждом из нас. В ядре клеточки Отца фиксируется жизнь каждого из нас.
Часть Омега – это сфера, имеет сферичное строение. Она может охватывать наше тело, а когда она скомпактифицирована, то есть как бы собрана, она фиксируются в голове. Часть Омега отвечает за биологичекое развитие Человека. В ней заложена генетика Отцовская. Омега развивает Части Человека Метагалактики эталонно собою биологически. 
Омега укрепляет самостоятельность Жизни наших Тел в Метагалактике и даёт прямой рост с Отцом. Отец нас в первую очередь творит, чтобы затем мы начали творить окружающее. И мы населению эманируем (реплицируем) Творение Отца - тем, кто сам взять не может. И таким образом мы начинаем служить Изначально Вышестоящему Отцу. В первую очередь через механизмы Омеги. Поэтому мы должны сонастраиваться нашей Омегой с Омегой Изначально Вышестящего Отца в каждом из нас.
[bookmark: _GoBack]Часть Омега вырабатывает частность Репликацию. Омега – это главный орган репликации эталонных частей по нашему телу. Омега эталонные репликации Отца.
Репликация – когда Омега сканирует с Отца его эталонность и передаёт «один-в-один» образ и подобие Отца – реплицирует это выражение Отца в каждого из нас. Репликация – это прямая передача свойств Отца каждому человеку, творящие эманации содержания Отца. Материя, усваивая репликации, перестраивается. 


 
