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ВЕРА

В Новой Метагалактической Эпохе, Вера - это не только процесс, это не только ваш интерес - это Часть, то есть некая искренность качеств в человеке, которые объединяются в цельность и формируют его сутьевой взгляд, специальное отношение ко всему окружающему.

В Эпоху Метагалактической 6 расы Землян и Метагалактического Явления Человека, мы преодолеваем религиозность.
Вера воспитывалась разными религиями в 5й расе. Религия выросла, как природно-социальная функция неких отношений с Высшими Силами, которые мы понять не можем. И мы, пытались с этими Силами, как-то взаимоотносится, то есть строить наши практики взаимоотношений, не более того.
Проблема в религиях, что Вера сложилась половинчатая и многие люди, называют себя верующими, но на самом деле в это не верят.
Вера ведь заставит человека поменяться, поменять свою жизнь, где привычно, комфортно, поменять самого себя. Человек должен быть готов сам измениться, по своей воле.

Можно различить два этапа Веры:
     1 этап- допущение того, чего у тебя никогда не было (5 раса).
   2 этап- знаниями (сложенными опытом жизни и применениями), объяснить то чудо или ту мистику, которая вами допущена, когда вы сами эти знания добывали (6 раса).
Вера не отменяет отслеживания, осмысления, осознания, нужно ли вам это, и в нужный момент остановиться. То есть, нет фанатизма.
Вера - это Столп внутреннего знания.
Без знаний, без истины, без понимания Вера не концентрируется. И важно внутри сложить эту часть, которая позволит вам применяться ею разнообразно.
«И по Вере вашей, и дано будет вам».
Это религиозный постулат, завет, который является на самом деле, как и другие постулаты, природными.
То есть, что у вас в подсознании есть, то вам и даётся. Какую установку вы сделали, то вам и даётся.
«Подобное притягивает подобное». Подобное притягивается к вашему внутреннему подобному - вы внутри, поверили во что-то, и по подобию к вам и притянулось внешнее. Возможно? И вот, на сколько правильно внутри подумали, сложили какую-то установку и поверили в это, то и притянулось.

Вера укрепляется действиями, это двигатель любого человека.
Когда вы, во что-то верите, у вас складывается какое-то действие. После идёт подтверждение. Самое глубокое подтверждение, когда вы это сделали на Вере. Это может быть, даже, когда вы не всё чётко понимаете, знаете, но проживаете, что вам это надо сделать, и вы это делаете, то после этого просто наступает очень глубокая благость. Такими действиями у нас взращивается Вера и как Часть, и как понятие.
Попробуйте, сделать что-нибудь, не веря в то, что вы делаете. У вас же ничего не получится. Вот и вырастает из этого то, что мы называем частью Вера. Не каким-то абстрактным процессом, а конкретной деятельностью, которая насыщает наши конкретные возможности и результаты по жизни, то есть когда у нас что-то происходит.

Когда Вера есть, она помогает синтезировать и стыковать разные базы данных меж собою. И варьируя их, иногда правильно складывает возможности. Позволяет, не зацикливаться на старом, переключатся на иное, позволяет увидеть новое там, где никто ничего не видит, потому что все привыкли к этому.
«И по Вере вашей и дано будет вам» 
Отец даёт всем, но только по вашей вере всё открывается. 
Вот и проверяйте, какая ваша Вера. 
Например, вы допускаете что можно общаться с Отцом один на один.
С приходом Новой Эпохи с Новыми Условиями, Стандартами, стало реальным обьединение Веры и Знаний в Светскую Веру в Отца.
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