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                                                    ТЕЗИСЫ 
                                               Вера, как начало.

[bookmark: _GoBack] Когда Человек появляется на свет, всё начинается с доверия, доверия своего пути и опыта ИВО и Матери. Далее родители, которым доверяем наше воспитание, и не только. Когда мы приходим в школу, мы доверяем Учителям, мы доверяем им в тех знаниях, которые они нам дают. Мы общаемся с людьми, потому что мы доверяем им своё слово, свою улыбку, входя с ними в обмен. Когда мы приходим на Синтез, мы доверяем своим ощущениям, своему внутреннему, откликающемуся на Зов. Потому что доверие от слова «Вера». 
Вера даёт устойчивость, устремление. Малейшее сомнение, неверие, и мы переводим центр внимания на внешнее, забывая про что-то более высокое и важное, которое совсем не «во вне». Неверие порождает закрытость и отчуждённость, ввергая нас  в различного рода некорректные состояния.
Как, вновь прибывшему на 1-ое занятие Синтеза, входя в практики, не ощущая и не проживая поток Огня и Синтеза, понять, что всё - истина. Каждый человек индивидуален, он приходит с разной подготовкой и знаниями. И именно вера помогает войти в более глубокое устремление и Ипостасность. Предубежденность, что нужно что – то сначала ощутить или увидеть не позволяет нам углубиться во многие процессы.
Можно взять в пример несколько правил Кодекса Учителя Синтеза, такие как :
«Стремящиеся прочесть-прочтут,  жаждущие узнать-узнают», «Пожертвуй старым для нового», «Не стой на пути устремлённого» и тд. Все они берут начало с Веры. Не веришь, что прочтёшь\узнаешь-не устремляешься. Не веришь, что будет новое, более лучшее-не пожертвуешь. Вера, как ключ, открывающий  возможности и помогающий войти в новое. «И по вере дано будет вам».

Когда окажешься во тьме,
терзающей тебя снаружи,
Ты не забудь зажечь Огонь,
Держащий в Силе твою Душу.

Окрепнет взор твой и сомненья,
Уйдут как смутные виденья
И в тот же миг пленит тебя манящий Свет.
Бывалой Мудрости прозреет яркий след.
И колыбель качнешь ты изнутри,
Являя Смыслы новые свои.

Проникни в Хум свой сладко спящий,
Откликнется он силою творящей.
Закрой глаза, замри ,Огонь вдохни,
Увидишь новый Мир, почувствуешь слиянье вечности внутри.

На стих можно посмотреть со стороны Веры, открывающей возможности и помогающей нам, как истинный друг. Вера пробуждает нас и рождает новый взгляд. Она как позвоночник держит нас, охватывает всё наше тело, держит его и даёт ту самую устойчивость, открывает новые горизонты сознания. СоЗнания –Совместно с Знанием. И чем больше Вера будет подкрепляться опытом и знаниями, тем сильнее она углубляет концентрацию Синтеза в нас. Именно с веры начинается наш день. Веры в Отца, в то, что мы видим и делаем. 
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