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     ТЕЗИСЫ
ВЕРШЕНИЕ ПЛАНА ТВОРЕНИЯ

Рассматривая Вершение Плана Творения, как единый процесс, нужно различить Вершение, План и Творение.
Вершение, есть процесс роста и развития Частей ИВО в более высокую самоорганизацию, формируя голографический образ новых Основ реализации Синтеза ИВО в Созидании материи. 
План, или планирование, это в первую очередь постановка цели и путей достижения. При стяжании Плана у ИВО, Отец не определяет Путь достижения, а наделяет нас целью и Синтезом на достижение данной цели. Путь достижения цели Человек выбирает сам. При этом цель будет достигнута, так как это утвердил Отец. Но Человек вправе выбрать два пути, трудный, но быстрый, погружаясь в Синтез и сознательно развиваясь и стремясь к цели. И легкий, но долгий, эволюционный путь, где пути и способы достижения данной цели будут предлагаться извне безальтернативно. В итоге цель будет достигнута, но разными путями. Выбор за каждым.
Творение – это процесс реализации Начал Частями ИВО с формированием новой субъядерности в материи, из Огня, где Огонь в вышестоящем выражении является материей с более высокими Стандартами жизни. Тем самым части нарабатывают новые свойства, качества и функции.
Резюмируя вышесказанное, Вершение Плана Творение, есть один из вариантов развития Человека в выражении ИВО, где Вершение, как явление, складывает процессы самоорганизации Частей, в творении ИВО каждого по Плану ИВО.

