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ТЕЗИСЫ
   Вершина Природного развития – материальная организация Метагалактики Фа 

Метагалактическая материя формирует компактификацию Галактической материи в физический мир Человека и организует процесс Метагалактических поселений Человека и Человечества уже по всей Метагалактике. 
При переходе в столь высокую материю качество возможностей и внутренней экспансии человека просто необходимо. 
Так как „вся Метагалактика творит каждого из нас “, то это прямое включение эволюционных Метагалактических сил в прямую жизнь каждого человека и его организационные возможности. 
Организация миров имеет очень важное значение, так как мир – это организация Человеческого бытия в данной материи. Именно миры формируют внутренние специфики развития. 
Вся материя Метагалактики состоит из Огня и построена принципами Огня. Метагалактический мир состоит из Огня, а Человек в этом Мире являет и развивает Дух. Но в процессе применения Духа Человеком рождается Свет. А Физический мир состоит из Света, в процессе применения которого Человеком, вырабатывается Энергия. В итоге, Миры не просто объединители уровней материи, но и специфические ретрансляторы видов материальной организации в особенные явления Человека. 
Синтезный мир состоит из Синтеза той прасинтезной материи, из которой формируется сама Метагалактика. И в процессе применения Синтеза Человеком в Человеке формируется Огонь. А сам Огонь в Человеке становится основными кирпичиками строительства человеческих Частей, Систем и Аппаратов, формируя компактифицированные ядра. 
Чем выше качество организации материи, из которой состоит Человек, тем выше его возможности в окружающем мире. И базовой является Планетарная организация возможностей. 





