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Взгляд на Ситическое тело ИВО с позиции 4-х Метагалактик ИВО  
Ситическое тело ИВО -это 122 Часть ИВО,  выражает явление материализации Времени ИВО
         Изначально Вышестоящим Отцом (4194305 ИВДИВО-цельность) Октавы Бытия   Синтезом ИВО, ИВДИВО-синтезом  ИВО  и Прасинтезностью ИВО сотворены  4194304 ИВДИВО-цельностей  ИВО, каждая  со своим Видом синтеза.  В любой ИВДИВО-цельности есть  Время  Бытия  видов материй иерархически её составляющих (их 32- Рс11 п 55). Можно рассматривать развитие Ситического  Мг тела    в материях  4-х Метагалактик, как  цельно, так   и в каждой Метагалактике отдельно.  Всюду есть  Время Вершения, Пробуждения, Воскрешения, Созидания, Творения, Синтеза и др, как командного, так и личного служения. Есть Время  развития любой Части 65536-рицы ИВО и её составляющих.  Все эти,  и более того, Времена -  концентрирует собою Ситическое тело ИВО -122 Часть ИВО на базе    58 Вида материи  и Ядра Части сформированного  4-мя типами материи  ( О,Д,С,Э в настоящий момент).
          Огонь Истинной  Прасинтезности  ИВО формирует  материю Истинной Метагалактики. Контексты Времени  4-й Метагалактики  и её организаций   вписаны в  сформированное Ядро 122 Части  и, затем,   в Ядро Эталонного Ситического тела 4-й Метагалактики. Перспектива роста   58-го  Мг  тела  зависит  не только от явления 64-х базовых  Видов  материй Истинной Мг, но и  включённость в процесс 192-х (64х3) нижестоящих Видов 3-х архитипов Метагалактик  с  полнотой  действия   16384-х типов материй в каждом базовом  Виде материй. Накопление и применение ИВМг Синтеза, Истинного Синтеза, взрощенности Эталонных Частностей, базовых Аппаратов в  Системах от ИВДИВО Синтеза до ДНК (Рс9 п1-3) способствуют  развитию более полного, скоростного разнообразия Времени и Эталонности  Ситического      Метагалактического тела.                                                                                                                                                                            ДАО: ИВДИВО-цельность (Огонь) ракурсом стяжённых 257 ИВДИВО-цельностей  управляет Истинной Метагалактикой (Дух материи).                                                                                                                                                             
Огонь  ВЦ Прасинтезности ИВО формирует   ВЦ Метагалактику  с   видами организаций материй  внутри Метагалактики.  Формируется  Время со множеством  его  разновидностей, с   определёнными  огненными оболочками характеристик  Ситического тела. Оболочки объединяют  временные, мерностные сферы  Пространств каждой организации материй, выражающих  основы, эволюционность и  полноту метрических  характеристик их, 65536-рицы,   миров  3-й Метагалактики и более того. Структура   Ситического тела,  выраженного 122 Частью  ВЦ Метагалактики, его Ядро-- взращивается 192-мя Видами материй ( 64-ре базовых и 128  (64х2) нижестоящих   2-х архитипов Метагалактик ),  4096-ю типами материй каждого базового  Вида и ВЦ Синтезом ИВО.

Огонь  ИВ Прасинтезности ИВО формирует ИВ Метагалактику и  Времена  входящих в неё видов  организаций материй.   Записи в оболочки и сферы Ситического  тела, как и в др. Метагалактиках, фиксируются, по мере развития его Ядра,  эволюционными  16-ю Ядрами, субъядерно и огнеобразно. Структура 58-го  Мг тела взращивается  128-ю Видами материй (64-ре базовых и 64 нижестоящей  Мг Фа), 1024-мя типами материй (каждого  базового Вида)записанных в Ядре, огненностью  применённых Параметодов , оперативностью Частностей, полнотой Систем 122-й Части и  ИВ Синтезом ИВО.

Огонь Прасинтезности ИВО формирует материю Мг Фа и   Времена входящих в неё организаций  материй (см. Рс 1 п54).  Взращивание 58  Мг тела, Ситического, формируется, по закону Всё во всём, в Синтезном  мире Мг Фа  Синтезом и Огнём  256-ю типами материй   (64х4-О,Д,С,Э).   Это тело живёт синтезом 4-х миров  (см. табл.2-Матрицу 64х64), в пространстве  256-ти ВЦР с 14593 – 14848 (см табл. 1). Развивая  мирово 122 Часть  Параметодами  Параметагалактик и тп, оперируя  256-ю (64х4)  Частностями,  взращивая субъядерно Аппараты от Синтездвижения до Синтезсинтеза, Системы: Содержаниетворённости Параметодов синтеза   Ситического тела,  –  формируются  4- вида Вещества  от Энергии-Вещества  до Огонь-Вещество.  Каждый  вид    Вещества     организовывает  материализацию Времени  в соответствующем Мире материй Метагалактики.  Чем больше сформировано и накоплено Огня-Вещества, тем выше огненность  Мерности,  временной Скорости, насыщенность  Содержания, плотнее Поля Пространств в разнообразии миров, высота  Самоорганизации и включённость базовых и Эталонных  мировых  Частностей ИВО. Время рождается из любых Частностей. Концентрация собственного Времени ведёт к концентрации собственных возможностей (языком Диалектики - увеличивается производительность своего труда) и развития 8-рицы полноты Жизней-Синтеза собою.                                                                                                                                                                         Концентрация  ядер синтеза в матрицах Ипостасного Ситического тела, множество огненных оболочек и сфер взращивают эталонность Части  и формируют  плотность  Сфер Учителя ( виды Синтеза и Огня, виды Прасинтезности, ИВСинтез) и  качественные  возможности служения Учителя Синтеза собою.    
Иерархическая разработка:  п 192-  ИВАС КХФ-Ипостасность,  Прасинтезность,  Генезис,   Синтезначала                                                                                                                         ИВОтец (по подготовке) – реплицируем Ситическое тело ИВО. ИВМать                                                                                      поз. 200,208,216, 224,240   Отцы (по подготовке) – разработка Пространств Метагалактик                                                                                                                                                           поз. 253-  Учитель ИВО ;   поз.225-232                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  поз. 249 – ИВ  Человек ИВО- Огонь Жизни. Психодинамика                                                         поз. 243 – ИВ Человек-Служащий ИВДИВО- Ог.Вершения. Основы                                                                   поз. 179  Рс 2  – ИВАС Александр Тамила – Синтез Плана Творения  ИВО.                                                                                                      поз. 186– ИВАС Юлий Сиана – Огонь Синтеза Репликации   Омеги                                                                                                                                                                                                                                                                                        поз. 177– ИВАС Серапис Велетте- Синтез Должностной Компетенциии ИВО                                                    поз. 152 –ИВАС Константин Ксения – Синтез Мг Времени  ИВО                                                             поз.122 – ИВАС Эрик Офелия - Помощь в расшифровке записей Прасинтезности в ядрах; наработка  методик, согласно параметодам;  взращивание содержания  Ситического тела ИВО, наполнение субъядерностью его оболочек и сфер.                                   и  др. поз.
Приложения:    Таблица 1 – Явление 64-х Эталонных тел в ВЦР Мг Фа.                                                                                     Таблица 2- Матрица 64х64  взаимокоординация  64-х Видов материй  (Сиаматика-Физика) с 64-мя Эталонными телами ИВО. Взращивание телесных свойств типами (О,Д,С,Э) материй.
