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ТЕЗИСЫ
ВИДЫ ОРГАНИЗАЦИИ МАТЕРИИ


Разработка видов материи Метагалактики Фа - основная задача Учителя Сферы.
Первые 64 Части соответствуют 64 Видам материи Метагалактики Фа. Виды материи обязательно включают в себя Типы  материи. В каждом Виде материи 256 Типов материи.  Типы материи включают в себя виды организации материи. Типы материи образуют структуру ВЦ Реальностей, которые обобщенно называются Виды организации материи. Виды материи – это спецификации, из которых вырастают Метагалактики. Название Метагалактики обязательно соответствует такому же Виду материи. Виды организации материи объединяются между собой Мирами. Миры образовывают собственный четвертый вид материальной организации, который цельно синтезируется из Реальностей как видов организации материи.
Вид Материи – это прямое явление Отца. Организация Материи – это прямое явление Отца через метагалактичность. 	Как соображать все связки по видам организации материи? – Любой вид организации материи, самое простое, состоит из мерности, потом – из субъядерности. По 8-ричному кольцу: Субъядерность «12», Мерность «5». 
	Сам Человек становится видом организации материи: по 8-рице Человека – от вида организации материи Человек до вида организации материи ИВ Отец.
Мышление работает, в первую очередь, по выработке мыслей по видам организации материи. Любая мысль, которую мы вырабатываем, с одной стороны, фиксируется в огнеобразы в виде молекулы или другие огнеобразы. С другой стороны, чтобы мысль выработалась, она должна вырабатываться в одном из видов организации материи. Качество молекулы (ментальной) определяется видом организации материи. Книги Синтеза выпускаются для поддержания мысли Высоко Цельно Реально. Чем выше вид материи, тем меньше сама молекула.
Мысль управляет материей через виды организации материи. Чтобы управлять этими видами организации материи, Мысль должна отражать все шестьдесят четыре Частности: быть ими насыщена.
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