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Виртуозность Реплицирования Начал Творения гармонии Инь Ян
  ТЕЗА
Виртуозность Реплицирования Начала Творения Параметода


	Виртуозностьвладение, настраивать лад, мастерство высшего пилотажа, вершение, трансвизирование, переключённость. Виртуозэто, тот, кто после мастерства включается в творчество. Отец включает новое состояние, качество.
    Репликация-это Содержание Отца, это творящие эманации. Цель человека жить Огнём, дойти до омежного соответствия, когда человек соответствует Отцу. Научаться входить в Репликацию Отца и продолжать Отца действиями частей, систем, аппаратов, частностей, посвящений, статусов и т.д. всего человека вцелом. Когда человек настраивается на Отца и находит эталонную мысль, своим чувством достигает  чувства Отцовского, своей самоорганизацией достигает самоорганизации  Отцовской. И этим становится напрямую подобен Отцу, встраиваясь в репликацию своими действиями, всеми частями и движением и ощущениями и чувствами и мыслями, смыслами, сутями  и т. д. Чтобы достигнуть того, куда ведёт Репликация, того знания, которое определяет Репликация Отца. Параметод переключает нас на рост Посвящениями, а  рост Посвящений  это уже выход за пределы просто биологического человека ,а это даёт нам складывать позицию управления жизнью и огнём.
    Начала Творения в чаше оформляются начала которые даёт Отец, это точка записи Синтеза, а из него развёртывается Основа. Начала Творения оформляют статусность-стать гармоничным внутри себя, нести стиль Отца. Статус-результат преображения Созидаешь себя.Начала Творения взял а потом отдай вовне. Творение-это избыток чувств, радости, синтеза, прасинтеза.
   Женщина своим состоянием любви может передать эффект репликации рождения нового начала Отцовского Содержания, собою оформить, материализовать. Любовь-слить новые начала. Способность женщины новой эпохи родить новое начало в Человеке.
    Ян Отец Синтез начинает действие, а Инь Мать Огонь принимает и завершает его в человеке.Ян Инь,это восприятие внутреннего и внешнего мира взаимоотношений и гармонии  в целом. В новую эпоху Ян и Инь оба активны. Семейные пары складываются так, чтобы Ян и  Инь дополняли друг друга. Только их взаимодействие даёт полноценную,  разностороннюю жизнь.
