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Тезисы: Витийность Знаний Синтезначалами.
Знания складываются Витийностью. Но Витийный процесс Знаний он внешний по отношению к Синтезначалу, ключ 12-10, и без Синтезначал Витийные Знания не рождается.
Наша задача - нужно научится Управлять Материей. Для этого мы учимся распознавать Начала от Отца, это внутренний процесс, чтобы научиться достигать в Материи, то что умеет Отец, это внешнее.
12 горизонт – распознание материи Началами. Начала, это прямое соответствие Отцу. Отец постоянно дает что-то неповторимое, новое. Этот процесс называется у Отца Творением. Результатом этого Творения сотворяются Синтезначала. Сам процесс Творения и есть Синтеначала.  Синтезначала состоят из субъядерности. Субъядерность –это набор огнеобразов.  Связки между ядрами огнеобразов на уровне Синтеза рождают Синтезначала. 
На 12-м горизонте, это внутренний процесс, Синтез разных Начал между собою. На 10-ке это продолжается тем, что у нас складываются разные фрагменты Синтеза в новую Нить Синтеза. Процесс, который организуется называется Витийность.
В Синтезначалах накопленность Начал, и когда количество переходит в качество, являются нам Знанием.  Витийность Синтезначал – это распаковка из ядер Синтеза в Нити Синтеза субъядерности Синтезом Отца или Аватаров Синтеза, и этим переходит в Витийный процесс. 
Сама Метагалактика, она занимается Витиём, то есть сложением разных фрагментов Синтеза между собой в новое состояние Нити Синтеза. На основание того, что есть. На основание Начал. На основании внешней окружающей среды. Всё это факторы, которые влияют на то –какое будет Витиё. 
Синтезный процесс Знания, это когда разные сгустки Синтеза Стандартов между собою складываться в новые, разные тексты Синтеза, которые и есть Знания. Знание – это ниточка, Витиё Синтеза Стандартов. Отец Творит нас Знаниями.
 Для вхождения в Новые Знания нужно исследовать свои Начала, знать их, понимать, владеть ими, а затем научиться синтезировать собственные Начала. 
Результатом Творения должны быть Новые Начала в Материи. Вырабатывая Синтезначала, мы вырабатываем Творение. Но Творение может быть нашим, а должно быть Отцовским. Чтобы было прямым Творение от Отца, мы должны быть Ипостасными Отцу.
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