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ВЛАДЕНИЕ УСЛОВИЯМИ ИВДИВО КАЖДОГО ФОРМИРОВАНИЯ УСТОЙЧИВОЙ СРЕДЫ ПРИМЕНЕНИЯ И РЕАЛИЗАЦИИ ЧАСТНОСТЕЙ

«Диалектика Человека рассматривает и определяет развитие частностей каждого, формируя устойчивую среду их применения и реализации, развивая этим, новое, инновационное направление философии синтеза частностей человека в его той или иной организации бытия.»   
В.А. Сердюк «Диалектика Человека. Тезисы к съезду ИВДИВО 2020г.»

Рассматривается владение управлением условиями ИВДИВО Каждого прасинтезности внутреннего мира Синтеза Частностей ИВО в активации 8 видов Жизни 8 архетипах материи 16-цей ИВДИВО-развития.
Ипостасям ИВДИВО, назначенным в ИВДИВО Учителем Синтеза, предлагаются этапы практики формирования и управления устойчивой среды применения и реализации частностей.
Первый этап практики. Стяжание, развёртка, адаптация, передача, репликация человечеству феномена 8 видов Жизни от Человека ИВО до Отца ИВ Отца 32-цей Частностей ИВО в ипостасности человечеству и каждому человеку. Активация Кубов Синтеза частных служебных зданий, зданий подразделений матрицами накопленного опыта. Базис среды применения и реализации частностей телесно синтез-физически собою.
Второй этап практики. Стяжание внутреннего мира организацией материи Космоса 4-х Метагалактик. Активация среды прасинтезности ИВДИВО Каждого в эманации условий среды применения и реализации частностей. Компактификация и Синтез первого и второго этапа практик телесно синтез-физически собою, стяжание Плана Синтеза Частностей. 
Завершающий этап практики 
Стяжание, развертывание 16-цы ИВДИВО-развития Плана Синтеза Частностей в наработке владения, управления условиями ИВДИВО Каждого формирования устойчивой среды применения и реализации частностей телесно синтез-физически собою. Освоение состояний частностей в многообразии материальных и жизненных выражений собою. Например, движение в недвижении и недвижение в движении.
Этапы практик могут быть развёрнуты на подэтапы в зависимости от подготовки и опыта реализации каждого Ипостаси ИВДИВО, затем компактифицироваться и стяжаться одной цельной практикой, как указано выше.
Например, для многих Ипостасей ИВДИВО станет необходимостью развитие дееспособности 191-ой части Физическое тело собою через активацию и пробуждение к сознательному применению систем данной части. В этом случае это будет подэтап первого этапа практики. Без него синтез-физичность, как обязательное условие исполнения указанных практик телесно, не возможна. 
[bookmark: _GoBack]Вывод. Итогом предложенных практик расширяется масштаб, глубина усвоения, адаптации, репликации Плана Синтеза Частностей как применение и развитие Диалектики Человека. (Это тема следующих тезисов). 
