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ТЕЗИСЫ
ВЛИЯНИЕ ИНФОРМАЦИИ НА ЧЕЛОВЕЧЕСТВО
В современном мире с развитием интернета и коммуникаций мы стали получать очень много различной информации. Мы «поглощаем» информацию, начиная от новостей, заканчивая обучающими вебинарами с информацией, способствующей развитию Человека. Одновременно с этим появилось много критики в социальных сетях, негатива, обсуждения различных тематик, особенно касающихся политики и религии. С одной стороны – это не ново, с другой – информационное влияние стало приобретать новые обороты.
Недавно я посмотрела фильм про теракт в Индии. Там очень хорошо показан образ террористов, которых обучали хладнокровно убивать людей, видя в них только врага. Те, кто их обучал, преподносили информацию так, что ведомые этим террористы словно бездумные машины действовали так, как выгодно было тем, кто ими управлял. Произошла полная подмена понятий о Вере, Служении, Человечности. В их понимании бесчеловечен тот, кто не верит в Аллаха, и тот, кто, по их мнению, привел к нищете их род. Убивая, они считали, что служат Аллаху, и он одобряет эти страшные действия. Этот фильм очень хорошо показал то, как может влиять на Человека некорректно преподнесенная информация. Особенно на тех, кто не способен мыслить, и основывается либо на эмоциях, либо на «сухом» разуме без Синтеза Частей.
Каждый из нас обрабатывает ту или иную информацию по-разному, исходя из своих убеждений, знаний, опыта, веры, одним словом – накоплений. И, как правило, они не всегда только положительные. Поэтому, получив определённую информацию, мы реагируем на то, что нас задевает, или наоборот вдохновляет. Недавно я провела эксперимент и показала знакомому видео о ситуации в России, где я вдохновилась тем, что, не смотря на сложившиеся обстоятельства в мире, мы оказались одной из самых подготовленных стран. Если меня это видео вдохновило, то мой знакомый «зацепился» за то, что его беспокоит и среагировал на видео негативно. Один среагировал, второй среагировал, третий, четвертый и так далее и начинается накручивание определённой среды, в которой даже те, кто раньше так не думал, могут попасть под «коллективное влияние» и начинает сомневаться: «Может быть, я чего-то не понимаю, и они правы?»
Какой же выход из этого? Где же истина, когда вокруг столько разной информации и не всегда автор преследует благие намерения? Недавно прочла фразу: «Информация – это не материя и не энергия, информация – это информация». Она способна как положительно влиять на Человечество, обучая, развивая, расширяя Позицию Наблюдателя, так и отрицательно, внушая то, что сеет в мире негатив. Из этого следует то, насколько важно правильно обрабатывать информацию, владеть ею и применять её. Получив ту или иную информацию, важно видеть в ней суть. И прежде, чем делать вывод, глубже изучить тематику и задать вопросы: «А что хотел сказать этим автор или спикер? Для чего он это написал или сказал? Как эта информация влияет на меня? Положительно или отрицательно? Развивает или угнетает? А какие есть факты и подтверждения этому?» И так как информация минимум ментальна, активировать Мышление и подумать: «А что думает по этому поводу Отец?»
[bookmark: _GoBack]26.04.2020
