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ТЕЗИСЫ «Возжигание подразделения Условиями ИВДИВО».
Условия даёт Отец. В каждом подразделении Отцом сформулированы Условия развития Плана творения подразделения ИВО. На каждом Служащем в ИВДИВО фиксируются эти Условия. И чтобы возжечь подразделение нужно расшифровать и направить Служебный Огонь на их реализацию всей командой. 
Первоначально настроившись и прожив идущие Условия от Отца на развитие территории и формирование подразделения ИВДИВО нужно принять, впитать, расшифровать их.
Следующим шагом сложить стратегию развития пришедших Условий и направить свой сложившийся опыт и Служебный Огонь на их реализацию, приобщив всю команду Служащих в подразделении.
Условия приходят одни за другими. Нужно не упустить их.
Здесь важно развитие всех Служащих в подразделении, какова бы не была их подготовка каждый из них важен для Отца и подразделения.
Когда включены все Служащие в сложившуюся стратегию развития пришедших Условий от Отца, подразделение быстро, стремительно развивается и вместе с ним развивается территория, на которой мы служим. 
Пример возжигания подразделения КЧР из филиала в ИДИВО, затем в ИВДИВО.
Увидев приходящие Условия на территорию, команда эффективно принимала и развивала их. Благодаря работе команды Служащих на территории открылись два первых круга Синтезов ИВО, в подразделении в течении служебного года добавляются Служащие. Команда растёт и развивается.
Так как наше подразделение молодое и Служащие пришли с малым количеством Синтезов ИВО. Большое значение имеет научить их взаимодействию с Отцом и Иерархией ИВО, уметь читать и исполнять Распоряжения и Регламенты документов ИВДИВО.
Работать приходиться индивидуально с каждым. И нужно взрастить каждого Служащего по его подготовки. 
Один в поле не воин. Только командой можно возжечь подразделение, какие бы Условия в ИВДИВО не пришли, их можно реализовать только командой.
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