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ТЕЗИСЫ
ВОПЛОЩЕНИЕ В МАТЕРИЮ ПРОЕКТА «ПОМЕЧТАЕМ»

Наш проект «Помечтаем» начал свой путь по Зеленогорску в 2017 году на летнем городском форуме. Во время форума, а в дальнейшем на других мероприятиях и при личных контактах, мы просили горожан написать их мечты на тему: «Каким вы видите наше будущее через 100, 200, 500…. лет. Какие будут дома, улицы, чем будут заниматься наши потомки, какие новые профессии появятся, в каком направлении пойдёт развитие города».
Целью нашего проекта было создание мыслеобраза облика г. Зеленогорска исходя из коллективного видения желаемого будущего. Мы решили выявить мечты горожан о позитивном будущем для дальнейшей передачи в административные органы нашего города.

Нашей задачей было не только развитие и усовершенствование города, но и развитие в человеках части ИВО «Размышление» путём тренировки сфер мысли. Мы устремились пробудить у горожан, в том числе и Служащих ИВДИВО Зеленогорск, желание заглянуть за рамки настоящего времени и в позитивном ракурсе создать образ комфортной, развивающей, позитивной среды для наших потомков и при реплицировании - планеты Земля в целом.
В ходе этой деятельности было установлено, что мечтать могут далеко не все человеки. Были рекомендации на бытовые темы, были жалобы на руководство, вплоть до починки прохудившейся крыши. Меньшее количество горожан действительно показали свои мечты от малых до больших, не думая о том, сколько это будет стоить, где возьмём специалистов для осуществления и т.д. Ярко мечтают дети. Например: «Хочу, чтобы на газонах росли маки», «Хочу аквапарк» и т.д. Нас удивило, что не все Служащие ИВДИВО смогли выразить свои мечты.

Но, тем не менее, реплицирование сработало, продолжает работать, и проект получил продолжение развития мыслеобразов, запущенных жителями города через руководство города. Например, отдел архитектуры советуется с населением через опросы: какой городской район или объект благоустраивать в первую очередь, куда вкладывать выделенный энергопотенциал и т.д. И несколько мечт жителей уже осуществились.
За выводами далеко ходить не надо: чтобы иметь позитивное и желаемое будущее – создавай сегодня мыслеобразы, то есть мечтай!
