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                                 ВОСПРИЯТИЕ ЖИЗНИ
    Восприятие - это определенные четкие взаимосвязанные структуры мыслей, чувств, ощущений внутри нас, оформленные огнем ( Тезаурус).
  Мы вызываем на себя реакцию той окружающей материи, которая нам соответствует. И Восприятие – это в воссоединенности с Отцом приятие.
  Нужно заполнится Метагалактикой, не отрицая её, и научится жить и применятся тем, что она дает. Способность принять все, что есть вокруг объективно.
  Воспринимать мир тотально в каждой точке Жизни, там вся Сила, где сейчас находишься.

  Я Жизнь – а жизнь везде: в людях, в ситуациях. Когда ты искренен, у тебя пропадают претензии к миру, и Жизнь начинает расцветать, открываться новыми возможностями.

  Вся полнота восприятия в синтезе Стандартов Изначально Вышестоящего Отца взаимодействия человека внутренним миром с окружающей средой.
Не быть наблюдателем, а быть во все приятии, потому что наблюдение за наблюдаемым дистанциирует.

  В Новой эпохе у нас сложился новый парадигмальный взгляд на человека, на перспективу развития науки Человека и человечества, другого кода жизни.
  Человек сотворяется  в Доме Отца Огнем, Духом, Светом, Энергией, и развиваясь, вырабатывает свое Восприятие и свою Философию Синтеза. И Восприятие как Часть смогла принять Стандарты Отца, Матери Огнем, синтезируя в свое Ядро.

   В организации ИВДИВО-развития разрабатывается Часть Восприятие, её Системы, Аппараты, Частности по 16-це Иерархического развития от Образа

Жизни Восприятия, Слова Отца Восприятия и т.д Практическим Синтезом в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром Никой. 

