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ТЕЗИСЫ 
[bookmark: _GoBack]ВОСПРИЯТИЕ ИВДИВНОСТИ ПСИХОДИНАМИКОЙ

ИВДИВО - цельная система, значит, и человечество в ИВДИВО тоже развивается системно, расширяя возможности общения и взаимодействия с ИВ Иерархией ИВО. 
У каждого человека теперь есть Монада, в том числе как накопитель всего во всём. Она имеет печать 8-ми жизней на зерцале. Значит, каждый человек имеет возможность развиваться одновременно подготовками явлением 8-ми жизней, в масштабности всего ИВДИВО. То есть ивдивность это априори внешнее применение жизни, но в омежной концентрации Совершенством ИВО. ИВДИВО имеет масштабность коммуникативную, психодинамическую и компетентную, потому что каждый из нас по Образу и Подобию обязан не только развиваться, но и творчески реализовываться, следовательно, мы цельная психодинамическая система явлением ИВО собою.
[bookmark: _gjdgxs]Современные ученые ставят эксперименты, пытаясь выяснять, как и на что реагирует мозг любого человека во сне. Они изучают фазы благоприятные для сна и просыпания, а так же реакцию нейронов головного мозга во сне. Выявили закономерность, что мозг любого человека во сне активируется так, как это происходит днём во время молитв у верующиего, то есть все нейроны вспыхивают не хаотично, а концентрированно под темечком. Исходя из этого, можно сделать вывод, что любой человек во сне обучается, то есть всё человечество проходит различные подготовки. У каждого человека есть части, системы, аппараты, частности, а так же компетенции и варианты подготовок (от Начал Творения до Должностной Компетенции ИВДИВО). 
У каждого современного человека есть Владыки Ведущие. Чтобы развитие было гармоничным, каждого человека на ночь приглашают в Экополисы для вариативности жизни там и обучения. На Планету Земля фиксируется 4 Метагалактики – Метагалактика Фа, ИВ Метагалактика, ВЦ Метагалактика, Истинная Метагалактика – в каждой из них по 4 Мира. И в каждом Мире простроены Экополисы на соответствующих территориях. Для любого человека в ночную подготовку входит организация психодинамического развития в этих Экополисах, а для развития в 8 жизнях ещё и накопление компетентности и подготовок в разных залах 256-ричной ИВ Иерархии ИВО, в каждой из Метагалактик. Таким образом, идет организация ивдивности цельностью общества Метагалактической Империи со столицей на Планете Земля Фа, в том числе масштабностью ивдивной психодинамики. А так же Управление этим ивдивным обществом возможностью Октавы Бытия – от ДО Планета Земля, до ДО Метагалактика Человека – именно такой цельностью развивается Человек ИВО в Новых Условиях ИВДИВО. Итак, Ивдивность – это психодинамическая подготовка человечества в Экополисах каждого Мира 4-х Метагалактик на Планете Земля Фа цельностью Метагалактической Империи, включающая Управление этим ИВ Отцом и ИВ Иерархией ИВО Октавой Бытия ИВДИВО, с концентрацией на мозг каждого человека, в росте и развитии Человека ИВО по Образу и Подобию ИВ Отца.
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