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ТЕЗИСЫ
ВОССОЕДИНЕННОСТЬ В ПОЛИТИКЕ ИВО
Воссоединенность – повторное единение Человека (группы, сообщества) с Отцом, организованное по инициативе Человека, предполагающее вхождение в новые параметры жизни. Можно рассматривать в ракурсе (со) единения с Отцом самоорганизацией, Свободой Воли людей по вопросу реализации Воли, Плана ИВО.
[bookmark: _GoBack]Гражданин – самоорганизуемая единица творения Человека Нацией цельным синтезом дееспособности его Частей, формирующим эффектом государственного управления ею. Наделен правами и обязанностями, определенными в нормативно-правовой базе (Регламенты и Распоряжения ИВДИВО). Как выразитель Иерархии ИВО, несет стандарты, константы ИВО. Воспитывая в себе гражданственность, человек преодолевает эгоизм. Выходит на качественно новое взаимодействие с окружением и ИВО, прежде всего. Здесь Человек начинает активно реализовывать Политику ИВО.
Гражданин, входя в Воссоединенность с ИВО, все более организует свою внутреннюю и внешнюю жизнь в соответствии со стандартами, заложенными ИВО в Человека, как его Омегу. Гражданин является профессионалом управленцем. Соответственно предполагает добровольное, направленное, полномочное, компетентное, воссоединенное действие по реализации Плана (Политики) ИВО. Организуясь внутренне, человек выстраивает иерархию частей (тел, процессов, полномочий, прав, компетенций, качеств, свойств) в соответствии с какой-то целью. Выстраиваются связи, необходимые для ее достижения, осуществляется выбор действия, формируются ситуации. Это важный момент для самоорганизации человека, гражданина. Какими началами идет воссоединение, какие записи они несут, чем насыщают части? Содержание записей оказывает влияние на качество голограмм, которые записываются в Головерсум. Воссоединенность помогает преодолеть накопленное качество связей на любых носителях. Какое физическое выражение и концентрация огнеобразов в среде, такие связи между параметрами. Чем больше преодолеваются эти связи, тем больше качественных голограмм записывается в головерсум, тем более эталонным становится наш взгляд на события, организацию жизни.
Воссоединенность помогает организоваться гражданам на совместную деятельность принципом конфедеративности. Предполагает единение Омег, как единиц Творения Человека в единое целое, помогает выйти на следующий уровень развития и взаимодействия.
Т. о., Политика ИВО предполагает активное взаимодействие Человека (во всех явлениях от Человека, Посвященного до Отца ИВО) с ИВО по вопросам развертки и реализации новых Стандартов, Законов, параметров, констант для жизни. А, Воссоединенность воскрешает человека на следующий уровень взаимодействия.
Организуясь с другим человеком, гражданин начинает формировать сообщество. Если этот человек реализует достаточный уровень дееспособности, своей Свободой Воли на благо других (стране (территории)), – начинает формироваться гражданское общество. Уровень гражданственности, в частности зависит от дееспособности, качества, количества частей, соответствия стандартам, эталонно заложенным в Человека и стандартам уровня организации материи, в которой человек действует.
