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ТЕЗИСЫ
ВХОЖДЕНИЕ В ЭТАЛОННЫЕ ИНЬСКО-ЯНЬСКИЕ ОТНОШЕНИЯ
МЕТОДИКАМИ УЧЕНИЯ ФИЛОСОФИИ СИНТЕЗА.
          Стяжание и разработка частей Человека Мг дает возможность переходить на новый уровень общения и взаимодействия между людьми взаимокоординацией частями.  Возникает более глубокое понимание друг друга, а при обмене между мужчиной и женщиной возникает единство ОМ, где иньское выражение дополняет яньское и наоборот. Такая слиянность способствует  зарождению любви в открытости и гармонии. 
         Умение видеть связь цепочки событий данного воплощения с наработками и деяниями в веках, дает возможность понять ситуацию, происходящую в данный момент, в том числе и в отношениях, изменить какие-либо некорректности Огнем и Синтезом ИВО или ИВ Аватаров Синтеза. Таким образом, отпадает необходимость возможной длительной отработки по прошлым воплощениям с любимым человеком. 
           В проникновенности ИВ Отцом  или ИВ Аватарами Синтеза и  заполненностью эталонными эманациями можно глубже увидеть ситуации, суть событий, перспективы будущей жизни, войти в легкость взаимной любви. 
           Нарабатывая  Непредубежденность, мы легче принимаем любого человека таким, какой он есть, видя в его поступках Волю ИВО. Очень часто люди, влюбляясь пытаются перевоспитать друг друга, считая что они лучше знают, каков должен быть их объект любви. И только Образ и Подобие ИВ Отцу дает простоту принятия человека, как частички Отца. 
          Любовь- это сила слиянности. Эталонная Отцовская Любовь открывает новые краски и возможности жизни. Основой является любовь к самому себе, и лишь приняв себя и полюбив в себе частичку Отца, мы способны любить искренне, свободно и всецело. 
          Залогом проникновенности отношений в Любви является обогащение друг друга возможностями друг друга. Взаимопонимание, взаимоуважение, общность интересов, единство взглядов на жизнь, взаимопомощь укрепляют отношения и помогают поддерживать Любовь долгие годы. Взрастание Учением Синтеза позволяет постоянно входить в новое, совершенствоваться, обновляя смыслы, сути жизни, в том числе входить в глубину Любви!
          Главной задачей является: наработав максимально высокие отношения, стремясь явить эталонность Любви между мужчиной и женщиной, репликацией ИВО отдать опыт человечеству.
          Наша цель заложить Основы будущего общества Мг цивилизации. Планета Земля утверждена столицей Мг Империи, мы, земляне устремляемся на новый, высокий уровень жизни. Только благодаря Любви можно изменить жизнь на Земле. Здоровое общество может строиться только людьми, выросшими в любви, в гармоничной семье на примере отношений родителей.             
         Таким образом, используя возможность изменения каждого из нас техниками Учения Синтеза, мы преображаемся сами и создаем среду для перехода всего человечества на новый, более высокий уровень жизни по законам и стандартам ИВО.

