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ТЕЗИСЫ
ВЫРАЖЕНИЕ 32-Й ОРГАНИЗАЦИИ ИВДИВО КОМАНДОЙ ДОЛЖНОСТНО КОМПЕТЕНТНЫХ ИВДИВО
32-я Организация Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО есмь коллективное явление ИВ Отца командой ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, где генеральное управление осуществляется ИВОтцом и ИВАС в генезировании, формировании, созидании направлений синтеза условий явления ИВОтца каждым, роста, развития, реализации, иерархизированного перехода в вышестоящее явление (по отношению к выражаемому) каждым Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом наделённостями Изначально Вышестоящим Отцом только по Плану Творения ИВО.
Организациям Изначально Вышестоящего Отца характерна иерархизированная организованность каждого вида Огня ИВО и Материи (видами организации материи в восьми архетипах), осуществление владения и управления ими.
Цель команды Должностно Компетентных ИВДИВО Организации ИВДИВО – явить Изначально Вышестоящего Отца и ИВАС Кут Хуми Фаинь и развернуть Творения ИВ Отцом в Организации, иерахизируя, организовывая, развёртывая, раскрываясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою компетентно, полномочно, подготовкой, реализацией. Совет Организации ИВДИВО позволяет сконцентрировать эти возможности. В сопереживании общему делу команды Организации ИВДИВО Компетентные ИВДИВО ипостасно проникаются и полномочно концентрируют собою от ИВАС Кут Хуми Огонь подготовок, реализаций, частей, систем, аппаратов, частностей, раскрываясь ими Огнём ИВО. Один из вариантов: Учителя Сфер концентрируют Огонь Совершенств Мудрости ИВАС ракурсом Организации магнитно на 2048 Совершенств Мудрости 20-рицы Человека, Владыка ИДИВО, соответственно, Огонь Иерархизаций Воли, Аватар – Огонь Ивдивостей Синтеза. Действием закона «вышестоящее включает в себя нижестоящее», необходимо разработаться нижестоящими выражениями 20-рицы Человека.
Эффективность действия в Организации достигается разработанностью 32-ми горизонтами Частей, Синтеза, Огня, видами организации материи, так как им свойственно записывать условия и усваиваться оболочками ИВДИВО. Тренированность инструментами Аватара/ Владыки/ Учителя/ Ипостаси в соответствии с должностью позволяет организовываться Ядром, Нитью Синтеза (с ядрами Синтеза в ней), Столпом, Сферой с соответствующими выражениями ИВАС и ИВОтца. Разработка позиции наблюдателя складывает возможности концентрировать метагалактичность собою, где Аватар концентрирует Огонь Воли ИВО Метагалактики, Владыка – Огонь Мудрости ИВО, Учитель – Огонь Любви ИВО, Ипостась – Огонь Творения ИВО. 
На Совете Организации итогом действия командным тренингом сложилось явление 32-й Организации ИВДИВО ИВО каждым Должностно Компетентным ИВДИВО и синтезом команды.
