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Тезисы.
Высшая Школа Синтеза – Образование Новой Эпохи.
В настоящее время остро стоит вопрос о необходимости обучения и образования каждого Человека Учению Синтеза ИВО. 
На данный момент Планета Земля фиксирует собой явление Столицы Империи, для жизни в которой Человеку необходимо быть глубоко развитым частями, системами, аппаратами, частностями, развитым цивилизационно и знающим стандарты Метагалактики.
В связи с этим необходимо организовать на базе Высшей Школы Синтеза программу обучения, где дополнительное Высшее образование может получить любой Человек. С этим образованием каждый сможет усовершенствовать свои знания и умения по любой специальности и начать применять стандарты, законы, имперации, аксиомы, начала, принципы, методы, правила Учения Синтеза и быть при этом более развитым и успешным. 
Предлагается введение 8 направлений Высшей Школы Синтеза для дополнительного образования:
1. Человек
2. Посвященный
3. Служащий
4. Ипостась
5. Учитель
6. Владыка
7. Аватар
8. Отец (воспитатель)
В направлении «Человек» обучение будет включать в себя развития частей, систем, аппаратов, частностей. Более успешные и талантливые люди имеют развитую Логику, Интеллект, Сознание, Интуицию и так далее. Этим определяется Индивидуально-творческое мастерство во всех сферах Жизни. И, развивая эту четверицу, мы качественно улучшаем жизнь Человека и человечества в целом.
Обучение «Посвященный» будет развивать в каждом умение применяться своими Правами Созидания, развивать Посвящения и реплицировать собою возможности Жизни. Жить и развиваться мировыми телами в Экополисах Планеты Земля, разрабатывая Столицу Мг Империи.  Учиться действовать на ночных обучениях, получая дополнительные знания, умения во взаимодействии с ИВАС. 
«Служащий» — это программа для тех, кто устремлен развивать конфедеративность, дипломатичность и гражданскую позицию стандартами ИВО. Обучение взаимодействию с Иерархией ИВДИВО, Светское общение с ними. Развитие Начал Творения в каждом.
 «Ипостась» —развитие глубины явления ИВО и ИВАС, учась выражать их собою, задавать им вопросы и получать ответы, необходимые в профессии, восхождении, личной жизни. Научиться быть Творцом, разработкой Синтезностей Любви.
«Учитель» – есмь научный Синтез получения новых знаний, технологий и инноваций ИВАС для внедрения их на Планете Земля и Метагалактике. Освоение и расширение Совершенств Мудрости. Развитие Любви ИВО в каждом.
«Владыка» – развитие новых полномочий, иерархизаций Воли. Формирование новых полномочий. Умение применяться всеми полномочиями. Обучение в ВШС ИВАС, глубокое и качественное развитие внутреннего мира. Развитие, активация талантов и потенциала Человека.
«Аватар» – разработка, вхождение в новое, развитие пути каждого. Развитие Воли и Духа, умения работать в команде и быть иерархичным во всём. Принцип «Первый среди равных» Ивдивостью Синтеза ИВО в каждом.
[bookmark: _GoBack]«Отец» – включает в себя все предыдущие разработки семи горизонтов. Развитие нового Человека – Человека Метагалактики ФА. Воспитание Человека Метагалактики Фа у детей и подростков, в каждом. Управление своими условиями Жизни, Временем, развитием Прасинтезной Компетенции.
Для качественной жизни Человека в Новой Эпохе необходимо развитие внутреннего мира каждого, восьмеричным её явлением, образованием в ВШС.
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