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ТЕЗИСЫ
ГЕНЕЗИС КОСМИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
Генезис - это деятельность, со организующая, творящая. Генезис - постоянное действие, ведение, развитие материи в рождении нового ведущего к новому результату.  Ген-система, генезис - возрождение, творение в материи. Генезис - это  как центральное ядро, которое держит Космическую Культуру.
Космос - результат Творения Огня и Материи, живая, многомерная цельная, системно - иерархически организованная  среда Отца за пределами материи. Космос с латинского  означает «Красота», сама глубина красоты. Космизм – это масштаб, с позиции новых границ, который начинает нас созидать и сотворять с ИВО.
Культура – Культ Света, записи света или стиль жизни, стиль поведения, эталон отношений с Отцом. Сама Культура она гибкая, текущая и она имеет цельно – что, как дальше сохранить мудрый, утонченный опыт человечества  и дальше  передать следующему поколению.
Культура - это отстройка, отточка разных возможностей в нас и должна быть естественной для нас. Творить физичность можно только тем, что записано в прасинтезность. Нужно включать генезисы культурных  взаимодействий, обучаясь этому у ИВАС. МГ Империя предполагает конфедерацию разных цивилизаций, разных  культур.
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