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ГЕНЕЗИС КОСМИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ТРАНСЛЯЦИЯ ИВДИВНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

Мир Космического пространства структурно самоорганизуется в упорядоченное целое - Космический синтез, который оформляет и выстилает нашу планету метагалактической материей. Наука Космический Синтез - глубинное и неотчужденное взаимопроникновение Человека и Космоса.
Космос – это многомерный синтез разных видов материй, синтез микро – и макрокосма. Это огнеобразный состав ИВ Отца. То есть, Отец есть Космос.
Микрокосм внутри человека формирует предчувствие Космоса снаружи. Искусство микрокосма - Космос в каждом из нас. Какой ты Человек такой Космос ты развернешь во вне.
Генезис микрокосма в каждом человеке - есть Космическая культура.
В философском анализе культура - форма бытия, которая образуется человеческой деятельностью. Это коллективный стиль Жизни человечества, который фиксируется в Материи и организует человеческую жизнь. 
Если провести соединяющую генерацию расшифровки слов Культура и Космос
      Культура                                                                          Космос
Куль – Среда (сфера)                           К – Красота
       Т  – Теургии                                      О - Отцовской
                  У  – Условий                                     С - Самоорганизации
     Р – Развития                                      М - Материи
             А   – Абсолютности                            О –  Основностью
                                                                   С -  Синтезгенезиса
Получим такое определение Космической Культуры: Среда Красоты Теургии Условий Самоорганизации Развития Материи Основностью Абсолютности Синтезгенезиса
Культура – постепенное сложение традиций, систем действия, систем понимания, систем восприятия, внешних систем, которые становятся устойчивы. 
Но нельзя творить физичность вовне, не сотворив ее внутри. Задача каждого создать и развернуть внутри собственную Метагалактику по Образу и Подобию Отца. 
Космическая Культура формирует внутри каждого микро – и макро– метагалактику, созидая внутри каждого отражение Метагалактики по Образу и Подобию - отражение Отца по Образу и Подобию. 
Соответственно, Космическая Культура есмь внутренняя Культура Отца - регулировка всех процессов Синтеза, Любви, Мудрости, Воли между нами.
ЦЕЛЬ Космической Культуры – иерархическая глубина взаимодействий.
Смысл КК - нелинейность применение форм различной деятельности Частями.
Задача КК - ввести иерархизацию и развивать качество каждой Частности. 
Расширение базиса Частностей, реализуемые микрокосмом формируют Космическую Культуру. 
Космическая Культура – это порядок, Ладность Совершенных Частностей. Разнообразие Частностей ведёт к разнообразию Космической Культуры. 
Отсюда Космическая Культура – это многообразие Частностей. 
Важнейший процесс в формировании Космической Культуры – Генезис Частностей. 
Генезис – рождение, процесс нового целого, где уже нет различия систем и частей, а есть целое. Именно целое ты реализуешь.
Космическая Культура - совокупность ценностей, обеспечивающих эффективное достижение целей и умение использовать их для дальнейшего развития человечества, предавая их своим потомкам. 
Человек – наивысшая главная ценность и цель, только человек порождает идею и находит решения нестандартных задач – обладает способностью творить.
4-ца Ценностей Космической Культуры
· Ипостасность ИВОтцу (Компетентный ИВДИВО)
· Светскость общения с  ИВ Иерархами
· Самоорганизованность (Стандарты, Законы, Методы, Правила)
· ИВ Человек ИВО – какой ты Человек такой космос ты видишь в другом.
КОСМИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА – Трансляция Ивдивных Ценностей - «срез» деяний, благодаря которым Человек становится метагалактичным, иерархическим, идивным и т.д. - это инструмент передачи новым поколениям Устава нравственных, моральных, этических ценностей, для достижения нового качества жизни каждого Человека, условия реализации его творческого потенциала, состояния комфорта, безопасности, видение новых космических перспектив, развития и роста каждого. 
