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ТЕЗИСЫ
 ГЕНЕЗИС МУДРОСТЬ СООБРАЗИТЕЛЬНОЛЬНОСТЬ  ИМПЕРАТИВНОСТЬ 


Генезис – возможность синтезировать многообразие всего во всём в единое целое. Миракль, погружение, практика и тренинг в синтезе рождается такое явление как Генезис, то есть нечто новое, сформированное из наших возможностей. И можно сказать, что мы генезировали Синтез, то есть выработали из синтеза наших возможностей живой плотный Синтез по итогам какого-то действия. 
[bookmark: _GoBack]Состояние вырабатывания Генезисом в единое целое, нужна 22-я Часть – Сообразительность. Со-ображение, то есть синтез различных образов.
Образ Миракля, образ погружения, образ практики, образ тренинга – я только в этой концентрации и вот синтез Образов, вариативность Образов, многообразие Образов включает в теле каждого  Соображение. Чем живёт Сообразительность и что является ключевыми точками Сообразительности? Как ни странно это наше воображение и представление. Если мы своей мудростью привели себя в тупик, это зеркало нашего внутреннего состояния. И это говорит о том, что надо остановиться осмотреться переосмыслить и не развернуться пойти дальше, а увидеть ,что это тупик на одном уровне, возжечься многомерностью.
Мудрость – это некие думы, которыми мы растём и встраиваем в окружающий мир. Что мы излучаем, то мы и получаем. Жизнь – это результат вашей мудрости. Главное нам с вами в метагалактическом воспитании силы личности, уметь идентифицировать эти возможности и условия. Сила личности в мудрости её и заключается в имперации, в имперационности законов, заключается только то, что сила личности может идентифицировать. Аватар Синтеза, который принёс Учение Синтеза на Планету Земля из Метагалактики, концентрировал собою Синтез, как Истину и как Мудрость физического выражения. Синтез – это нить синтеза или мудрости, которая связывает связующим элементом всё внутри каждого из нас. Наши части в диалоге, но связываются в этом диалоге не просто силой слияния любви, а нитью мудрости или нитью синтеза между собой. Из предыдущей эпохи Разум был активен, так как третий отдел Человечества занимался Интеллектом, а Интеллект развивал Разум. Поэтому у нас живой яркий интеллект, интересующийся, живой активный Разум, интересующийся Мудростью и внутренняя суть, которая отстраивает.
Ваша Мудрость, суть любых ваших действий она всегда определённо целеполагательна. Это внутренняя Императивность. 
Имперационность - достижения цели.
Императив, который не имеет цели. Относись к человеку так, как ты хочешь, чтобы он относился к тебе. Это императив, который не имеет цели.
 Принцип, делая что-то, кому-то помогая, объясняя, главное не входить в режим ожидания. Тем самым мы теряем состояние делать просто так и внутренней свободы, как вам желается. внутри принимать личное решение на основании внутренней сути, которую вы сложили как внутренняя Имперация. Вас обучают самому принимать личное решение.



