[bookmark: _GoBack]Секция Науки Человека
Иванова Ольга Михайловна 
Аватар ИВЧ ИВО 1048493ИЦ  Ладога
oivanova316@gmail.com

ТЕЗИСЫ 
ГОЛОГРАФИЧЕСКИЙ И ФРАКТАЛЬНЫЙ ПРИНЦИПЫ ТВОРЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА 
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИМ ОТЦОМ В КАЖДОМ

Рассматриваются принципы голографичности - разнообразием  и масштабом  - и вертикальной фрактальности  - качеством  и переходом  системности в цельность  -  Творения Образа и Подобия по Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом человеке-землянине и творение иерархии видов человека этим.

Изначально Вышестоящий Отец творит каждого человека по своему Плану Творения, в котором есть 64 «пункта» - чем может и должен обладать, пользоваться и развиваться человек – это 64 Синтеза ИВО Аватаров-Ипостасей, которыми Отец организует в каждом человеке возможность и способность перевода нашего «голографического Подобия» и «фрактального Образа» Отца в Я-Есмь синтезом каждого из нас.
Человек в своём развитии всегда только приближается к Отцу, постоянно находясь на разных иерархических уровнях фрактала с ним, становясь по Образу Отца всё более подобным ему голографически. Человек взращивает в себе способность быть фракталом для своих клеток, молекул, частей, систем, аппаратов, частностей и всех видов тел, то есть для нижестоящих иерархических организаций в нём самом по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
Задача каждого человека максимально приближаться к вышестоящим организациям Отца в себе, усложняя системность собственной подготовки до момента синтезирования её в цельность и перехода этим в вышестоящую системность. Этим человек передаёт фрактальность Изначально Вышестоящего Отца в нижестоящие иерархические организации, становясь при этом самостоятельным фракталом по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
63-й «пункт» Плана Творения Отца – это на первом  уровне Воля ИВ Аватара ИВО в организации ИВ Человека ИВО Аватаром-Человеком материей Есмики Огня; на втором уровне – Синтез Воли и Парадигмальный Синтез ИВАС Иосифа Славии в организации Человека ИВО Аватаром Синтеза Физическим Телом материей Есмики Духа; на третьем уровне – Синтез Есмического Тела ИВАС Олафа Данаи в явлении тела материей Есмики Света ; на четвёртом  уровне – Синтез Ипостасного Тела ИВАС Станислава Александры в явлении тела материей Есмики Энергией - то есть, физическая способность человека принять и реализовать Волю Изначально Вышестоящего Отца, вводящую его в новое движение вслед за Отцом.
Для движения человеку необходимо тело, способное двигаться в различных видах материи, по подготовке  каждого человека, в синтезе всех его тел нижестоящих иерархических организаций. Тело выражает себя как Я-Есмь в 64-х вариантах явления Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в человеке. Тело синтезирует собою всю глубину и масштаб системности нижестоящими организациями фрактальности Тела Отца в нём, в цельность того, что Я-Есмь на сейчас.
Я-Есмь готовит  и осуществляет переход из количества горизонта развития в качество вертикали новых возможностей. Я-Есмь человека позволяет войти в новый вид организации человека Мы-Есмь, сначала синтезируя Я-Есмь своих внутренних организаций, а затем разворачивая Мы-Есмь вовне, как стандарт явления Отца собою. Переход от Я-Есмь к Мы-Есмь – это новый уровень фрактальности Изначально Вышестоящего Отца, переводящий на следующую ступень и все нижестоящие иерархические организации в теле человека, и реализации человека ими.
Подобие Изначально Вышестоящего Отца в человеке голографично в том смысле, что развитие человека, его подготовки  и реализации, как фрагменты голограммы, делают явление им Изначально Вышестоящего Отца всё более отчетливым, более объёмным, многомерным и многогранным, в итоге приводя его к цельности и переходу на следующий уровень фрактальности Отца.
Образ Изначально Вышестоящего Отца в человеке при переходе по уровням фрактального явления Отца, Аватаров-Ипостасей, Аватаров Синтеза сохраняет индивидуальность и неповторимость каждого человека, как «клеточки» Отца, на любом уровне его фрактально-иерархической организации. Каждый человек, являясь уникальным фрактальным Подобием Изначально Вышестоящего Отца, одновременно является Образом для нижестоящих фрактальных организаций в нём.
Человек, находясь по отношению к Отцу на нижестоящем уровне фрактальной организации, не может постичь его планов, но закон «всё во всём» включает ускоренные темпы развития в человеке, если он развивается даже в одном узком направлении.
На сегодня ИВДИВО в синтезе 111-ти  подразделений являет ИВ Человека ИВО, как Отца Прасинтезности, 111-ю ракурсами - видами Человека - от Отца Прасинтезности (ИВДИВО Москва) до Человека Астренической Метагалактики Доброжелательности (ИВДИВО Геленджик). ИВДИВО Ладога командно нарабатывает ракурс 173-го горизонта явления ИВ Человека –  Мы-Есмь Человек Полномочий Совершенств ИВАС Святослава Олеси в синтезе Я-Есмь Человек Полномочий Совершенств ракурсом должностного служения каждого. Это и есть то узкое направление, в котором, нарабатывая качества Синтезностей ИВО, Совершенства Мудрости ИВО и Мы-Есмь Человек Полномочий Совершенств собою голографически, движется каждый должностно-компетентный и команда ИВДИВО Ладога в целом в реализации Плана Творения Отцом ИВ Человека ИВО в 45-м «пункте» Окскость на Планете Земля Метагалактики Фа.
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