Секция Науки  Голонического  тела
Головных Гелюра Боротовна
Аватар ИВДИВО 262003 ВЦ Прибайкалье 
Голоника Вершения телесно.
Вершение - разработка Плана Творения Основности Созидания ИВОтца, где План Творения, как схема организации действия, состоит из Огня.
Процесс Вершения Бытия каждого – уникальная возможность сотворчеством с ИВОтцом и Иерархами, руководствуясь Планом Творения и Волей ИВОтца, наработать мастерство Управления материей внутренне Огнями и Синтезом, внешне – Духом. Процесс Голоники Вершения основывается на новой, естественнонаучной перспективе исследования, познания и разработанности голографических основ материи. При этом именно Голомность, как особое голографическое свойство материи, является вершиной развития биологической эволюции и позволяет управлять материей, как таковой.
Вершина эволюции Человека на сегодняшний день – головной мозг. Функционал мозга во многом определяется голонической материей и голоническими связями. Мозг – это не просто нейронная сеть, это пластичная «сеть сетей», способная к самореструктуризации и регенерации. Учеными доказано, что сенсорные и двигательные зоны мозга имеют голографический характер, динамичны, нейропластичны и обладают свойствами пространственной передачи. Голоническая материя, из которой строится Голоническое тело – именно та субстанциональная материя, в которой и которой вершится Человек телесно, в том числе активацией головного мозга.
Голоническое материальное тело состоит из Ядер, как сгустков Огня, скрепленных между собой Духом. От качества Духа зависит качество связки Ядер между собой, качество и глубина вершащих способностей. Ядрами голонической организации материи, их пространственным взаимодействием и вскрытием ядерной содержательности Прасинтезности, записанной в Ядрах, формируется некое Поле напряженности или «ткань» голонической материи, в которой прасинтезно проявляются условия Вершения, как нитевидные или сферические контекстуальные выражения. Следовательно, эффективность любого процесса Вершения непосредственно зависит от объема, качества, насыщенности Ядер Голонического тела Огнем, Синтезом с записями Прасинтезности, а также качеством данной насыщенности в зависимости от видов организации (архитипичности) материи.
Созидающаяся «ткань» голонической материи охватывает все физическое тело, проникаясь 16-рицей вещества (поле, время, пространство, скорость, мерность и др.) и 16-рицей констант материи (спектр, гравитация, масса, ассиметрическая постоянная и др). Рождается набор условий, определяющих эффективность и действенность процесса Вершения и зависящий от внутренних подготовок и наработанных возможностей каждого жить многомерно, многомирово, многотелесно, синтезфизически. Завершается простройка процесса Вершения взаимокоординацией  Ядер, развернувшегося набора условий и оболочек ИВДИВО каждого вокруг тела  и итогово - проявлением единого внешнего Условия Вершения. 
В процессе Вершения важно не понять, а решить, что делать и вершить Планом Творения ИВОтца, радостью Созидания, полным доверием ИВОтцу, Огнями, Синтезом, Прасинтезностью ИВОтца с готовностью к любым результатам Вершения. 
[bookmark: _GoBack]Вершение должно удивлять. В событиях, которые можно предсказать, нет ничего нового!                                                                                                                         27022020
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