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ТЕЗИСЫ ЧЛЕНА ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
METAGALAKTISCHE BÜRGERKONFÖDERATION DEUTSCHLANDS 
(МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ГРАЖДАНСКАЯ КОНФЕДЕРАЦИЯ ГЕРМАНИИ)
ГРАЖДАНИН ВЗГЛЯДОМ ИВО

Гражданская позиция начинается с образа гражданина, закрепившегося в то или иное время в обществе. Согласно материалам социологии, политологии и политического образования явление и компетенции гражданина в современном обществе рассматриваются из взаимоотношения гражданина и социальной среды как социальных отношений, ценностей, основополагающих установок по отношению к политической системе. Установки вписываются в телесность, неосознанно проявляются в манере говорить, держаться, двигаться и так далее и являются свойственными и общими для одной социальной группы людей. Исходя из данной позиции, формируются общие дидактические задачи политического образования и активации гражданственности, сводящиеся к воспитанию в человеке основополагающих установок к политической системе, например, таких как законопослушность и готовность к активному политическому участию.
Данный взгляд охватывает организацию реальности человеком не выше уровня чувств. Социальные знания записываются не выше, чем в самоощущение человека себя гражданином согласно традирующих представлений о гражданине и его компетенциях. Самоощущению как телесному проживанию свойственно состояние приватности, закрытости, и соответственно гражданская позиция, сложенная на данном уровне может отличаться либо определенной степенью «негражданственности» и отчужденности, либо взглядом «гражданская принадлежность равно защищенность». 
Взгляд ИВО позволяет увидеть и воспитать масштаб гражданина. Например, важная компетенция «ответственность гражданина» переходит, углубляется, масштабируется с чувства ответственности в организацию собой части материи окружающей реальности, то есть, отвечая за материю, владея ответами, гражданин действует самоорганизацией (3). На следующем уровне масштабирования ответственность явлением воссоединённости (4) включает естество ответственности гражданина не только за свою личность. Явлением мерности (5) развивается глубина осмысленности, мера ответственности. 
[bookmark: _GoBack]Разработка компетенций гражданина 16-рицей основ материи от вещества (1) до огня (16) позволяет явить гражданина как свободную единицу общества, владеющую микро и макрокосмом своего развития. 
Таким образом, явление гражданина (11) во внешней реализации глубины его компетенций осуществимо взглядом ИВО (13) внутренним развитием (по ключу управления 3:1).


