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ТЕЗИСЫ
ГРАЖДАНСКАЯ КОНФЕДЕРАТИВНОСТЬ СРЕДОЙ ОТЦОВСКОСТИ

Конфедеративность – это конфедеративность Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. А, так же, внутри нас все Посвящения конфедеративны между собой Правами Созидания, все Статусы конфедеративны между собой Началами Творения, все Творящие Синтезы конфедеративны между собой Синтезностями Любви и так далее. 
На примере Посвящений – каждое Посвящение отвечает за выражение в определённой Реальности, Мире, Метагалактике. Права Созидания одни и те же в разных мерностях звучат совсем по-другому, в разных Мирах действуют по-другому, в разных Эволюциях действуют по-другому. Конфедеративность применяет Права Созидания из Посвящений напрямую. И каждое Посвящение, синтезируясь, остаётся самим по себе и конфедеративным с другими Посвящениями. Конфедеративность – это раскрытие равностности и совершенства каждого в служении другим, это прямое применение любых иерархических реализаций, это равностность граждан в единстве действия для достижения общих целей.
[bookmark: _Toc475020785]Гражданин – это единица страны, которая складывает условия, уровень, компетентность и выражение этой страны собою. Он вносит в страну права своей подготовки, свою компетенцию и обязанности. Гражданин – это сознательная единица развития и совершенствования страны собою. Это цельный выразитель Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Гражданственность – это достоинство выражения человека в окружающей среде. И так, как Человек сейчас наделён всеми параметрами гражданственности Метагалактики Фа, он этим должен правильно действовать. И надо не только Части взращивать, а и применяться ими этикой поведения, эстетикой взгляда, культурой взаимодействия, развиваться образованностью, воспитанностью и психодинамичностью – и это всё гражданственность. 
Входя в развитие Метагалактической Гражданской Конфедеративностью, мы входим в сложение Отцовской Среды конфедеративностью в семье, конфедеративностью в команде: А, это есть взаимопомощь – плечом к плечу, но действуем вместе. Сопереживание – в анализе ситуаций и выявлении конкретных действий. Активность – в спонтанности действий сообразительностью каждого. Это и Воссоединённость Настоящей Верой, чуткость восприятия каждого, утончённость организованности иерархической проникновенностью Отцом, достижение командного принципа – Сделай Сам. Это совершенство командных отношений истинностью, чистотой, идейностью в сотворчестве с Отцом. Стать Индивидуальностями в свободе выбора условий своей жизни Отцом.
Отцовскостью среды войти в сплочённость Индивидуальностей для развития Метагалактического Стиля конфедеративного управления общества, страны, нации, цивилизации.
[bookmark: _GoBack]Гражданской Конфедеративностью сложить Новую Идею единства граждан. Научиться брать ответственность на себя, устремляться и входить в компетентность и профессионализм поддержки и развития своего государства. Расти в Метагалактическое Государство, где Иерархия Власти есть необходимый инструмент Гражданской Конфедеративности, где есть свобода каждого отдельного гражданина, где есть Гражданское Самооуправление, где есть выборность власти, где есть неизменная Иерархичность устойчивости государства, где в новой Идее творится Стиль Конфедеративного Управления, где в единстве граждан рождается Принцип Конфедерации – Мы и Отец едины.
Это развитие и поддержка, обеспечение и защита каждого гражданина. Это Гражданская Конфедеративность, которая оформляет власть каждого свободного Человека, открывая личную свободу каждого пред Отцом. Где, в результате, Гражданская Конфедеративность вводит в коллективную ответственность жизни поручением, дееспособностью, подготовкой, состоятельностью, полномочиями и делом.
Где Партия – есть вершина человеческих отношений.
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