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ТЕЗИСЫ
ДЕЕСПОСОБНОСТЬ СТАТУСА ПРИМЕНЕНИЕМ НАЧАЛ ТВОРЕНИЯ

Когда мы входим в Служение, получаем Служебный Статус. В Статус записаны Начала Творения. Статус легче всего по телу развернуть Пламенем. Из Статуса разгорается Пламя и Начала Творения из записей Статуса переходят в Части, в тело. И тогда тело начинает учиться двигаться в Пламени Статуса и двигаться Статусом.
Служащие — источник Начал Творения, источник Прав Созидания. Служащие вмещают Огонь и Синтез и эманируем окружающей среде, насыщая её Началами Творения. Территория начинает развиваться. Чем больше концентрация Начал Творения, тем больше фиксации Отца на этой территории. Территория начинает развиваться не сама по себе, а благодаря людям, живущим на ней, которые начинают усваивать что-то новое от Отца.
Статус это дееспособность нашего Духа. Каждый Статус предполагает реализацию Статуса, направленное действие. Этим Начала Творения активируются. Служа, развиваешься, занимаясь с людьми полезным делом. Начинаешь новое Дело вести и развивать собою. Ищите те условия, где вы можете развиваться. Они могут быть разнообразны как сама жизнь: семейные отношения, профессиональная реализация, здоровье, управление финансами, общественная деятельность.
