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ТЕЗИСЫ
ДЕЕСПОСОБНОСТЬ ФИЗИЧЕСКОГО МИРОВОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ТЕЛА ИВО. ВЗАИМОСВЯЗЬ РОСТА И РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОГО МИРОВОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ТЕЛА И ЭП СИСТЕМЫ КАЖДОГО.
На основании Распоряжения 5 п.51.Утвердить явление Физического Мира явлением Синтеза в синтезе Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Любви Изначально Вышестоящего Отца всех видов организации материи.
Отсюда ФММТело занимается офизичиванием Синтеза и Огня.
Физическое Мировое Метагалактическое тело фиксирует Физический Мир каждой Метагалактики – это его Потенциал. 
В регламенте 1 п.1 указано что, Энергопотенциал есть система офизиченного явления Огня и Синтеза с усвоением их каждым участником процесса.
Развитие Человека идет Частями. Какой огонь получают Части, такое и развитие человека. Такова и его Жизнь.
Если Части растут Огнем природно, по-матерински, то Огонь этот стихийный.
Это Природное развитие. Развитие Царствами и Стихиями.
Природное развитие фиксируется на 1 ВЦР. При рождении дан Потенциал на Жизнь. И когда он закончился, закончилась и жизнь. И как бы человек не старался, он не сможет выйти за рамки данного Потенциала.
Далее идет социальное развитие, когда Человек входит во взаимодействие с Отцом. И тогда Отец не допустит, чтобы Человек остался без ничего.
После идет планетарное развитие, когда Человек стяжает стандарты Отца. И здесь начинается более глубокий рост Частей человека, его Систем, Аппаратов и Частностей.
 И при вхождении в Служение начинается Метагалактическое развитие. Когда ты можешь управлять своей жизнью Метагалактически, а это больший масштаб и глубина.
Потенциал зависит от того, каким Отцом ты живешь, сколькими ВРЦ ты живешь, и какой Жизнью ты живешь, от Человека до Отца.
Накопление Огня и Синтеза  в ФММТеле зависит от того, сколько ВЦР мы можем охватить своим полем. Чем больше ВЦР входят в ваше поле, тем больше ваш ЭП.
[bookmark: _GoBack]С Физического мира начинается Жизнь, на которую у каждого есть свой План Творения.  И в системе ЭП каждый месяц мы пишем План Обменного Огня и Синтеза. Входя в План Творения ИВО, фиксируем его пункты в Плане Обменного Огня и Синтеза и развиваемся Отцом, растем энергопотенциально.
29.02.2020

