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ДЕЕСПОСОБНОСТЬ ЧАСТЕЙ ВОЛЕЙ ИВО
Рассматривается процесс наработки Синтеза Воли для повышения качества действий Служащих Синтезом Воли в жизненных ситуациях, совершенствования качества жизни граждан, при работе с территорией.
 Идея – набор правильных действий, которые формируют Закон по-Отцовски. Идея – седьмой горизонт, далее включаются Права Творения, которыми мы действуем. 
Все наши действия в Воле Отца: «не моя Воля, а твоя, Отче»; Мы должны действовать Частями, а точнее дееспособностью Частей  Синтезом Отца.
 Чтобы Части были дееспособны и мы действовали ими в Воле Отца, надо напитать Части Синтезом.
 Синтез может просто обтекать по нашему телу, «не заходя» в Части. А наша дееспособность и деятельность на физике напрямую зависит от дееспособности наших Частей.        
 Воля Отца и Синтез «идут» только тогда, когда есть Идея, только тогда «Я—есмь» будет активное.  
Ситуация не простроится, если НЕ сильна концентрация Идеи. Чтобы Идея была сильна, ее надо напитать Волей. Где взять Волю для Идеи? 
Отец дает Эталон, а Аватары нас отстраивают. Воля Отца только у Аватаров, а отвечают за Волю Отца – Иосиф и Славия. 
Наши действия:
1) выходить к Аватарам Иосифу и Славии, заполняться их Синтезом, сливаться, ибо только в момент слиянности Аватары наделяют нас Синтом и Волей. Если мы недостаточно активны и не в состоянии напитаться необходимым количеством Воли, тогда Аватары дают нам рекомендации.
 2)У Отца есть Синтез Воли. Его нужно просить. Им надо напитываться.
 А усваивать Синтез надо натренированными дееспособными Частями. Синтез придет на объем Частей, которые дееспособны.
Наше задание: тренировать Части, расшифровывать потенциал у Аватара и Аватарессы, (не у Отца). Именно заряд Воли дает возможность Частями воспринимать Синтез Отца. 
Если наша Воля недостаточно развита, нет слиянности с Аватарами Иосифом Славией, то брать, впитывать, расшифровывать Синтез Отца нечем. Именно Воля создает пористость среды в Частях, что приводит к возможности «дышать» Частям и впитывать огнеобразную среду. Без Воли Отца нет пористостой среды, а значит в Частях нет Синтеза, а значит нет результата.
Развитие происходит только развитием Воли. Воля напрямую связана с Духом. Дух управляет Материей. Когда мы нарабатываем какие-то умения, происходит избыток энергии, и тогда наблюдается перетекание качеств и свойств из одной Части в другую. Есть умение, накапливается энергия→сила→ объем Духа→объем Воли. Происходит обмен в Частях, по Столпу начинаем Иерархизировать и распределять по Частям равномерно.
Синтез Пробуждения Идеи течет через Часть Иерархизация ИВО. Иерархизация идей→дееспрособность Частей, передача друг другу умений→множественность действий в ситуации, вариативность поведения и решения задач.
И еще важный аспект: чтобы вошел Синтез Воли, надо периодически опустошаться от предыдущих огнеобразов.
