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Диалектика

	Чтобы точнее и глубже отражать объективную действительность, человек вырабатывает определенный арсенал логических средств мышления, определенный круг понятий. 
	Понятие - мысль, в которой отражаются повторяющиеся свойства, связи и стороны предмета. 
	Любая наука, изучая определенные стороны действительности, обязательно приходит к формированию своих категорий
	Категории диалектики существенно отличаются от категорий конкретных наук. Категории диалектики отражают не просто существенные свойства и связи класса явлений объективного мира, а наиболее общие свойства и связи, присущие всем материальным процессам. Категории диалектики - предельно широкие формы идеального отражения объективного мира, которые служат исходными принципами познания и преобразования действительности.
Как проявляются законы диалектики?
- Закон перехода количественного изменения в качественное
При накоплении количественных изменений происходят качественные изменения. 
Качества -это определенная стабильная система каких - то характеристик. Количество - это исчерпываемые параметры явлений или предметов. Единство количества и качества - это понятие меры, изменение количества и качества - это процесс. Рано или поздно изменится мера - произойдет изменение в самой системе координат. Таким образом переход количества в качество возможен постепенно (эволюция) или в виде резкого скачка (революция)
	Особенность, специфика действия 12-м горизонтом: желание, интерес, внутренняя потребность что-то изменить, устремление на сотворчество с ИВО. Человек, имея свободу воли, входит в Ипостасность с ИВОтцом внутренней организованностью.
	Чтобы повысить свои качества, необходимо из глубины поднять свои синтезначала.
- Закон единства и борьбы противоположностей
	Любое явление в процессе развития переходит в свою противоположность, при этом природа противоположных начал остается единой, их борьба становится внутренним источником движения и развития
- Закон отрицания отрицания
Когда в равновесной ситуации накапливается критическое количество противоречий, они нарушают равновесие и создают движение из ставшей нестабильной ситуации в направление нового равновесного состояния. Происходит отказ от старого состояния. затем система копит постепенно груз новых противоречий, они вызывают в системе  другое движение, так система движется, но уже на более высоком уровне. Новое существует до тех пор, пока оно не станет старым, его заменят новым, которое потом тоже станет старым.
Процесс управления - это постоянный непрерывный  процесс принятия решений. Диалектика включает огонь и условия жизни на данный момент времени. Важно, какое состояние ты несешь в настоящий момент времени. И от этого состояния зависит, какими качествами ты проявишься.
	Позиция наблюдателя – это научный термин. Это точка, от которой ученый смотрит и исследует что-то. Планетарная позиция наблюдателя – человек смотрит как он может изменить свою жизнь, Метагалактическая позиция наблюдателя -мы смотрим из точки в Метагалактике.
	Диалектика как часть ставит  задачу внутри себя сформировать навыки частями, а потом умением  вовне исполнять частностями и аппаратами. Через законы диалектики нарабатываются внутренние способности, вскрывается потенциал. 
Диалектика выводит нас на синтез новой эпохи. Четвертый закон диалектики обобщит все три предыдущие. 
Таким образом, диалектика-это проявление ипостасности ИВОтцу синтезначалами частей, аппаратов, частностей и развертывание в материи творящего синтеза собой в постоянном изменении позиции наблюдателя.
