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ТЕЗИСЫ

                                 Должностная Компетенция ИВДИВО.

У нас есть стандарт, чтобы войти в должность, то есть в служение, нужно иметь хотя бы одно ядро Синтеза. Таких Синтезов девяносто семь, а в цельности двести пятьдесят шесть. Мы разрабатываем Синтез как Учение Синтеза. Синтезом мы взрастаем, образуемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. На эту концентрацию итогом нам Отец включает Изначально Вышестоящий Синтез. Здесь разрабатывается Компетенция, чтобы мы могли действовать на базе Синтеза Изначально Вышестоящим Синтезом. Именно в Служении, в Столпе Отца мы уже можем действовать. Служение внутренне реализуется внешним Генезисом. Всё это закрепляется в исполнении Должностной Компетенции каждого из нас, где мы в самой первой Должностной Компетенции являемся Человеком, затем Посвящённым и доходим до Аватара. После этого наша Должностная Компетенция раскрывается в Прасинтезности. Это раскрытие приводит к тому, что мы выявляемся Изначально Вышестоящим Синтезом и становимся в явлении Изначально Вышестоящего Отца. Для этого нужна база–это Синтез. Синтез в нас организует определённую субъядерность, и на эту субъядерность Отец наделяет Должностной Компетенцией, которая притягивается по внутреннему Образу и Подобию. Отстраиваясь на внутреннюю организацию тренингом вышестоящих тел и физического тела, развёртываясь на семнадцатом этаже нашего частного здания в Ядре, включается усиление Должностной Компетенции. Нас начинает магнитить туда наше служение в течении дня. 
Изначально Вышестоящий Синтез разрабатывается в командном Огне Советом ИВО, Советом ИВДИВО, Советом Организаций. Мы считываем Изначально Вышестоящий Синтез из Ядра записанный Прасинтезностью и этим складывается состояние Совета Отца. 
Только в команде мы можем стяжать у Отца Изначально Вышестоящий Синтез. В команде идёт глубокое усиление и поддержка друг друга. Чем больше команда, тем плотнее поддержка Синтеза. 
На данный момент времени у нас на Планете раскручиваются сто одиннадцать специфик Изначально Вышестоящего Синтеза (по количеству Подразделений ИВДИВО). Центральное ядро данных возможностей фиксируется у ИВАС Серапис Велетте. От Серапис Велетте идёт тенденция развития Изначально Вышестоящего Синтеза для сто одиннадцати Подразделений ИВДИВО. Так же Должностная Компетенция нужна восьми миллиардам жителям Планеты Земля. Человек должен быть компетентным: включается Компетенция Частей, Компетенция Систем, Компетенция Аппаратов и Компетенция Частностей. 
 В ИВДИВО всё просто. Нас назначают в Должность, чтобы мы научились, смогли, познали и разработались. Но для этого у нас должна быть чётко данная фиксация. Это и есть Должностная Компетенция, где записан Изначально Вышестоящий Синтез на тему данной компетенции. Когда приходит момент, в нас раскрывается Изначально Вышестоящий Синтез этой компетенции, и мы его начинаем считывать, применять и реализовывать. Здесь и происходит рост всех наших возможностей Изначально Вышестоящим Синтезом.
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