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                                                          ТЕЗИСЫ
                       ДОЛЖНОСТНАЯ  КОМПЕТЕНЦИЯ  ИВДИВО  КАЖДОГО

          Должностная компетенция ИВДИВО Землян, начинается с Высоких Цельных Реальностей, куда сейчас перешла Планета, это Метагалактика Фа. Качество Человека – Высокие Цельные Реальности, супер высоко!
Ну и качество Землян от этого выросло. Планета Земля повысила свой рейтинг на фоне всех других Планет, других Цивилизаций, тем, что биология выражает самое высокое явление материи. Человек выражает, на самом деле, очень высокую значимость в Метагалактике.
[bookmark: _GoBack]            И в Новую Эпоху Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца фиксируется и развёртывается вокруг каждого Землянина и Человек взращивается Домом Отца, впрочем, как и жизнь Человека на физике, ведь у всех есть дом, квартира и т.д.
            В чём Должностная компетенция ИВДИВО Землян выражается? Кроме того, что каждый человек сейчас фиксирует Высокую Цельную Реальность, в ИВДИВО каждого взращиваются части, системы, аппараты для человека.
И человек, автоматически втягивается в Должностную компетенцию ИВДИВО. Это природный процесс и это естественно, например, как солнце светит. 
То, что люди занимаются материей, профессионализмом, творчеством занимаются как могут. Вообразите не то, что они должны делать, а что естественно их включает в Должностную компетенцию ИВДИВО. У них свобода воли и их свобода воли ведёт в ИВДИВО естественной жизнью. Они даже не замечают, что так и надо, а у них это само по себе получается. 
          Должностная компетенция людей в ИВДИВО – это постепенный рост и самосовершенствование Части в каждом человеке. Просто впитывание ядер Организаций той или иной Части, попытка эту Часть сложить внутри себя, чтобы Мышление у человека работало, чтоб Сознание у человека работало. Мы требуем от ребёнка, будь внимателен. Это что? Развитие Сознания или Восприятия, мы требуем от него воспитания такого. Это же и есть Должностная компетенция этого маленького человека в ИВДИВО. Повышая внимательность, он взращивает какую-то часть, или Сознание, или Восприятие, или сосредоточение, концентрацию на какую-то тему. И в зависимости от специфики, куда он идёт, растёт та или иная часть. 
Основная задача людей и ИВДИВО в людях – это рост Частей. Только не сознательное взращивание,  а такое, естественное. Человек живёт, часть растёт. Подумал правильно – ситуация получилась, подумал не правильно – ситуация не получилась, Мышление растёт. Сообразительность растёт, сообразил – получилось, не сообразил – не сделал и это растёт часть Сообразительность.                                                                                                Самосовершенствование человека этой частью, как христиане – самосовершенствование Душою, мусульмане – Сердцем. Они этого не всегда знают. Они знают, что они спасают Душу, на самом деле они растут Душою. Мусульмане мало, что знают о Сердце, но они действуя в мусульманских традициях, взращивают Сердце.                                                     В итоге, Должностная компетенция людей – формировать в себе Части, действуя вовне, взращивать их по чуть-чуть. И вы людей понимать начнёте. Вот они пришли, вы на них смотрите, как на растущие части в веках. И взращивает не Отец, Отец Творит. Взращивает Дух этих Частей, потому что у Духа План Творения роста Частей в этом Теле для этого воплощения.                                                                                                                         Человек стремится к развитию, но развитие организует что? Организации ИВДИВО. Человек стремится к участию в ваших Организациях ИВДИВО.                                             Любой человек мечтает ночью попасть в Школу, чтобы его наставили на Ум, и он понял, что делать по жизни. Любой человек ищет смысл жизни. Это Синтезное  Мировое Тело. Ища смысл Жизни,  мы активируем Синтезное  Мировое Тело, или хотя бы Тонкое. Мировые Тела, поиск смысла Жизни.                                                                                         32 Организации, где там содержательность растёт, там ещё хоть как-то для людей наступает, но, для них это не Организации, они не поймут Организацию Огня или Организацию Духа. 32 Организации Отца от Иерархии, иерархия по жизни, и Иерархия управляет материей. И через овладение более дорогой материей, человек чувствует приближение к Иерархии.                                                                                                          Должность на работе – карьерный рост. Карьерный рост – это подготовка к иерархичности в дальнейшем. При каждой Организации есть какие-то условия карьерного роста и ещё что-то, которое встраивает человека в Иерархию. Любая школа Образования, ВУЗ – это подготовка к Высшей Школе Синтеза. Мы видим, деятельность людей  относится к той или иной Организации.                                                                                                             Итак, два варианта, Части и деятельность людей в подготовке к 32 Организациям ИВДИВО, от Пламени с Иерархией до, собственно, ИВДИВО.                                   Попробуйте, найдите 32 варианта деятельности людей для 32 Организаций. Знаете, как ваши части после этого вырастут и мозги просто по-другому заработают. Вы себя потом переформатируете этим.                                                                                                                   Мы должны понимать, мы должны вникнуть в 32 Организации и освоить фиксацию 32-х Синтезов Огней этих Организаций. И это будет просветительство населения.                         И эта фиксация 32-х Организаций с Огнями Синтеза на вас – это как раз развитие этой специфики, и важно стяжать, развернуть и зафиксировать Планы Организаций, и План деятельности.                                                                                                                                Мы строим Организации, которые постепенно вырастут и будут, помогать человечеству, преображаться. Науку сейчас строим, за Образование взялись, Партию строим и регистрируем. Метагалактические Центры, которые сейчас Синтезфизичностью занимаются. То есть, не все обязательно будут юридические, но постепенно будем расширяться. И постепенно эти Организации вырастут, и человечество через это преобразится.                                                                                                                                      И как пример, на территории подразделения ИВДИВО Казань, в этом году по рекомендации КХ, мы развернули Физическую фиксацию 16 Огней ИВО первых 16 Организации ИВО в синтезе ИВАС. 
                                                
                                                 


