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TЕЗИСЫ
ДОМ И  МЕТОД ФОРМИРОВАНИЯ И РАЗВИТИЯ ЧАСТЕЙ

  Дом Изначального Вышестоящего Отца, как совершенная часть, в своем развитии опирается на ту стратегию и на то планирование, что дает ИВО и выявляет темы развития частей. Дом определяет степень нашего явления, условия нашего бытия, комфортное существование частей. Рассмотрение механизма развития и углубление в строение части позволит нам продвинуться в сторону владения этой части.
  Любая часть Дом, пусть это будет ИВДИВО, как мы знаем, состоит из сфер. Сферы Дома заполнены  субъядерностью, создавая особую среду, где максимальная плотность огнеобразов определеной материальной  мерности. В этой   среде существуют части. Сама часть имеет телесную оболочку, со своим набором субъядерности и плотности огнеобразов, которая создает внутреннюю среду части. Таким образом, при стыковке и взаимодействии двух сред субъядерностей, внутренней среды части и внешней, для части, среды сферы начинает течь Огонь и Синтез ИВДИВО и формироваться условия в Доме.
  Пользуясь этим методом, есть возможность войти в процесс более эффективного развития частей, задействуя оболочки Дома. При стыковке, по определенному вопросу,  соответствующей сферы Дома, напряжение, огненные взаимосвязи, огненные импульсы, которые начинают бегать между ядрами самой оболочки дома и между ядрами части, в этот момент часть получает внутренний потенциал возможностей и условий, здесь появляется важное состояние энергоёмкости в частях, и часть начинает крутиться в этом направлении.
   Как мы знаем, часть живет выработкой частностей, и чтобы сформировать более высокую частность, мы можем задействовать этим методом стыковку ядер части и соответствующую по номеру оболочку Дома, у нас появляются дополнительные условия на дух, свет, энергию. Это всего лишь один пример из условий жизни частей. 
 Таким образом, Дом есть универсальный механизм формирования и развития частей, научаясь пользоваться всеми возможностями его, мы входим в более высокую степень нашего развития  и комфортного существования частей.       
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