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ТЕЗИСЫ
Достижение невозможного конфедеративным синтезом цельностью команды

Целью описанного ниже метода взаимодействия является применение явлений и инструментов Синтеза в решении каждодневных задач и реализации созидающих идей Человека Метагалактики.
В настоящее время есть потребность в создании команды активно действующих Человеков, способных  творчески подойти к решению поставленной задачи, а также горящих одной идеей и способной ее реализовать. Это может быть команда как знакомых друг другу, так и совершенно незнакомых друг другу людей.
Одними из важных и необходимых характеристик такой команды являются:
1) открытость как открытие в себе Отца собою, в других, другим, создавая вокруг себя среду жизни Отцом
2) конфедеративность управления, равностность в единстве действия для достижения общих целей,  как многоуровневый иерархический синтез Частями, Посвящениями, Статусами в выработке взгляда на каждого человека, с кем я встретился, одномоментно по его подготовке. В отличие от традиционных существующих на данный момент форм управления, основанных на принципе единоначалия
3) непредубежденность, когда человек искренне убежден в том, что разные точки зрения имеют одинаковую ценность и одинаковое право на существование.

Первая задача: создание среды в команде, где будут развернуты все вышеуказанные явления. Вначале происходит открытие друг другу, знакомство, каждый представляется, описывает свое состояние, настроение (это важно, погружаясь внутрь себя и фиксируя словом свое состояние человек открывается). Оглашаются правила взаимодействия (Стандарты) в команде: не прерывать друг друга, слушать и слышать (конфедеративность), следовать определенному временному регламенту (концентрация огня), не оценивать другого человека (непредубежденность), какой бы нереальной была его идея, мысль. 
Вторая задача: вхождение в новые условия дома Отца. Формулируется конкретная цель, идея, задача. Каждый озвучивает все приходящие идеи, мысли по данной теме за определенный промежуток времени. Все мысли и идеи обязательно фиксируются (оформляются) одним человеком на доске в виде одного предложения (станца). Каждый следующий выступающий складывает идею, мысль исходя из того, что было сказано предыдущими, но входя в новое, привнося иной ракурс, взгляд (входя в генезис) (в синтезе с частями, посвящениями, концентрацией Отцовскости других участников). Выступают все участники. 
Третья задача: явление итогов взаимодействия, конкретные шаги для реализации поставленной задачи, идеи (вхождение в цельность, явление цельного образа).
Результатом такого взаимодействия, как правило, благодаря развернутой среде Отца и установленным стандартам, являются новые уникальные идеи, решения, которые ранее казались невозможными, у всех участников появляются вдохновение и вера в себя, новые смыслы, силы. Каждый видит свою значимость, определенную роль в построении цельного образа, сопричастность к общему делу, появляется сопереживание друг другу.


