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ТЕЗИСЫ 
ЕСТЕСТВО КОНФЕДЕРАТИВНОСТИ ЧАСТНОСТНЫМ РАЗВИТИЕМ
В настоящее время весь опыт, всё, что нарабатывает Человек в своём развитии, фиксируется и оформляется в соответствующей его Частности. Частности простроены иерархически и в каждой записывается содержательный опыт действий и взаимодействий Человека с окружающим миром. Частность это продукт Частей. Мысли, чувства, движения, ощущения, смыслы, сути - это  Частности. Именно Частности дают каждому внутренний потенциал формирования Частей, формирования условий. Часть без Частности не может существовать. Каждая Часть внутри вариативна Частностями. Настоящими тезисами предложено достижение  естества конфедеративности в развитии 16-рицы Частностей в их синтезе с ИВДИВО-реализациями. 
[bookmark: _GoBack]Естественность -  это форма выражения, когда Части Системы Аппараты Частности  настолько развиты, что им есть чем быть естественными. Это когда ты организован и высокоорганизован как  Человек. И в этой высокой организованности ты естественен. 
Естество Конфедеративности - форма выражения иерархической равностности и совершенства каждого в служении другим. Это единство действий для достижения общих целей. Естество Конфедеративности частностным развитием – это 16 этапов вхождения и практической организации естества конфедеративности Человеком его Частностями от Движения до Условий в их связи с 16-рицей ИВДИВО-реализаций.
1. Образ Жизни конфедеративными взаимодействиями. 
2. Реализацией Слова в созидании и сотворении конфедеративности. 
3. Естество конфедеративности Основами Частностей. 
4. Глубина конфедеративности принципом Первого равного. 
5. Погружение в Стратагемию конфедеративности осмыслением. 
6. Генезис как процесс наблюдательности, сообразительности, сутенности в достижении  конфедеративности. 
7. Миракль новых идей конфедеративности . 
8. Магнит ИВ Отца и ИВ Матери Метагалактики в явлении Конфедеративности. 
9. Практика конфедеративности, как внутренне-внешнее действие в реализации полученных знаний. 
10. Тренинг как метод интенсивного обучения конфедеративности передачей Отцовских возможностей. 
11. Созидание конфедеративности  психодинамическим мастерством Служащего. 
12. Конфедеративность эффектом Творящего Синтеза. 
13.  Естетство Конфедеративности Слиянностью Любви. 
14. Естество Конфедеративности Совершенством Мудрости. 
15.  Естетство конфедеративности синтезтелесностью Воли.  
16. Условия Естества конфедеративности синтезом Частностей. 
В окружающей действительности люди живут трёх-четырёх частностно: Движение, Ощущение, Чувство, Мысли. Люди живут либо Ощущениями, либо Чувствами, либо Мыслями и это уже высоко. Человек может быть не многочастным, но живёт многочастностно. Он думает, размышляет, у него есть основы, внутренняя мощь, фундаментальность – это всё Частности. Наша задача увидеть, что каждая Частность это личная особенность наших возможностей. Это тот потенциал, который заряжает нас и где каждая из Частей формирует условия внутренней работы Частностей, где каждая Часть имеет внутри  Частности.
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