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                                                         ТЕЗИСЫ
                             ЖИЗНЬ ОМЕГИ В УЧЕНИИ СИНТЕЗА
   Омега является эталонной клеткой Изначально Вышестоящего Отца. Клетка, из чего появился человек. В новую эпоху каждый человек должен стать Омегой, быть Омегой. Путь Омеги заповедан всем. Философия-предмет жизни Омеги. Так как же она живет и выражается нами?

    Омега - это Основа нашей внутренней жизни. «Альфа и Омега», где Альфа-Отец, Омега-каждый из нас, в выражении Отца. Отсюда, клетки несут Слово Отца, как Жизнь. Найти данное выражение Омеги, есть задача науки о клетке «Цитологии». При осознании себя Омегой, Огонь Отца идет к человеку, а новая эпоха – это эпоха Огня.

     Цель развития Омеги является способность многомерно и аматично синтезировать собственные мысли, обозначив вовне Образы Творения Отцом Человека. Для достижения данной цели существуют многообразие практических методов роста и развития Омеги, как клетки и как индивида, новой цивилизованности, стандартами и законами Отца, представленными в Парадигме Учения Синтеза Русского космизма.
      Практическая применённость знаниями и философскими подходами развития Омеги в новую эпоху, даёт человеку  возможность реплицировать своей деятельностью План Творения Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля.  
