Секция Науки Биологии
Красильникова Ирина Афанасьевна
Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 261989 ИЦ
кандидат химических наук
krasilnikova_ire@mail.ru
ТЕЗИСЫ
ЖИЗНЬ ЧЕЛОВЕКА В РЕАЛИЗАЦИИ ПОСВЯЩЁННОГО

Жизнь Человека в реализации Посвященного в основе своей базируется на Жизни Человека. По Стандарту ИВО Человек в метагалактическую эпоху, живя, осуществляя Отца собою, в результате своего эволюционного развития может реализовываться в восьми видах Жизни: от Жизни Человека до Жизней Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
Человек, восходя, развивается Частями. Он, концентрируя явление нескольких видов материи собою, управляет ею мерой своей подготовки, являя Огонь Отца – Синтез Жизни ИВО. Человек наделён Отцом Свободой Воли, записанной в источнике Жизни, может иметь или не иметь Права Созидания, но не имеет Посвящений.
Посвящённый, концентрируя явление нескольких видов материи и Изначально Вышестоящего Отца в целом мерой пробуждающей подготовки Частей Человека концентрированным явлением Прав Созидания Посвящений в Созидательном применении собою, должен быть состоятельным в своих действиях. И в реализации своей Посвящённый наделяется иерархически более высоким Огнём, чем Человек - Синтезом Репликации ИВО.
Таким образом, имея базово общее в строении Частей (Систем, Аппаратов, Частностей), Человек и Посвящённый имеют различие в материальном и огненном строении, внешнем поведении и потенциалах реализации.
[bookmark: _GoBack]В отличие от свободной Жизни Человека, Посвящённый – это следующий этап в реализации Жизни Человека Отцом. Будучи состоятельным в определённых ракурсах своей деятельности он, получая новый опыт, нарабатывает Права Созидания объективным, осознанным знанием Стандартов материи Метагалактики. Взрастая Отцом, Посвящённый научается разворачивать программы Отца развития материи, нарабатывая такие же знания и умения, как у Отца.
Все программы развития, реплицируемые Отцом, в первую очередь воспринимаются Частью Омега. И именно Омега оформляет эти программы, записанные в Огне и Синтезе от Отца, доступным Посвящённому образом, который он сможет принять, воспринять, расшифровать своими знаниями и возможностями. И реализуя их в материи, нарабатывает опыт и Посвящения.
Следовательно, Человек, реализуясь Жизнью Посвящённого должен быть состоятелен, вникновенен, определён и иметь знания в определённых областях материи, достаточные для управления и перестройки этой материи.
