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ТЕЗИСЫ
ЗДОРОВЬЕ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА 8-РИЦЕЙ ИЕРАРХИЧЕСКОЙ РЕАЛИЗАЦИИ/ВОСХОЖДЕНИЯ РАВИТИЯ ЧЕЛОВЕКА
Целью развития Физического тела 8-рицей Иерархической реализации/восхождения Развития Человека является более глубокое, органичное становление и явление Человека синтезом Образа и Подобия.
	На всем протяжении истории развития человечества на планете здоровье человека в больше степени зависело от его взаимодействия с окружающей средой. Глобальные изменения, происходящие в настоящее время, меняют взгляд на проблему и определяют новые тенденции.
	Физическое тело – часть, которая генерирует Я Есмь в цельности выражений реализаций Человека. Опыт Духа Частей складывает внутренний интерес человека к действию телом, что способствует смене субъядерности внутри тела, рождается естественный генезис Частей, вдохновение, радость и состояние счастья, что включает процесс познания в более глубокое выражение, взращивает потенциал Человека. Тело реагирует на активность систем, аппараты генерируют Закон, формирующий внутренний порядок, перестройку телесных систем и поддерживающий гомеостаз. Ипостасное тело, составной частью которого является биологическое, реплицирует в биологическое тело достигнутое. Движение, психодинамика позволяют биологическому телу мягко адаптироваться и войти в новые состояния. 
Естественность является базовой основой развития физического тела, она есть результат явления Отца собою, Я Есмь Отец, Я Есмь Человек по Образу и Подобию. Углубляя процесс познания себя, Человек способен войти в Репликацию, различить и найти необходимые знания, что качественно меняет его содержательность, а это напрямую отражается на состоянии тела – так человек реализует свою Посвященность.
Служащий знает, как конкретным делом организовать голографически устроенную материю, и перевести его в новое выражение Служением другим. Я Есмь насыщается опытом, телесность обретает более глубокую содержательность, что благоприятно сказывается на здоровье человека. 
	Ипостась всегда участвует в Творении Отца. Огнем Отца внутри взращивается Субъядерность, закладываются и рождаются новые Начала. Тело иерархизируется Ипостасностью, действие обретает точность выражения однородностью Огня. Отдавая другим в Служении, человек продолжает Отца собою, участвуя в реализации Его Плана, Дух вдохновлятеся, появляется более глубокое состояние радости, меняется биохимия головного мозга, работа систем биологического тела. Взращивается Человечность. 
Учитель Синтеза продолжает Дело Отца в глубокой слиянности с Ним и людьми в Любви. Прямое действие из Огня, минуя ошибки, не перерабатывая опыт прошлого. Чем более органично человек встраивается в окружающую среду, тем менее от нее зависим, и тем свободнее движутся Образующие Силы и оздоравливают органы, системы тела. Я Есмь Учитель генерируется Телом. 
[bookmark: _GoBack]Владычество – это всегда усовершенствование и поиск нового, доведении материи до более совершенного выражения Светом Мудрости. В биологическом теле заложены механизмы оздоровления. Иерархизацией Воли, движущей материю, возможно перестраивать, переструктурировать и преображать телесные выражения на совершенно иные основания, активировать потенциалы.  
Аватар, выявляя Волю из Синтеза, способен перестроить свою телесность на исполнение порученного Дела. Он свободен в действии Телом Человеческим Началом в Себе. Аматичен и вариативен, строго руководствуется Волей Отца. Это другая биохимия тела, скорость и масштаб действия. Биологическое тело взращивается потенциалом Аватара.
Исполняя Волю Отца собою, Человек обучает свое Тело действовать по Стандартам и Законам. Мудрость Отца в Материи в том, чтобы не разрушить телесность, а тонко переструктурировать ее.

