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ТЕЗИСЫ
ИВДИВО ЛЮБВИ НАУЧНОГО ХИМИЧЕСКОГО СИНТЕЗА
[bookmark: _GoBack]Новогодними Рождественскими Стяжаниями 2019-2020 гг развитие Планеты Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Истинной Метагалактикой завершилось восьмым архетипом материи ИВДИВО-Цельности в синтезе ИВДИВО Октавы Бытия. В ИВДИВО Октавы Бытия – ИВДИВО Синтез и запись в него идет от ИВДИВО Прасинтезности, от Отца. ИВО над ИВДИВО и управляет ИВДИВО. Особенность развития Человека Метагалактикой – сфера ИВДИВО каждого, в центре которой стоит Человек по подготовке Учителя. Состоялся переход ИВДИВО каждого в ячейку ИВДИВО-Цельности и в синтезе всех ИВДИВО-Цельностей в целом ИВДИВО каждого вошло в ИВДИВО ИВО явлением восьми архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе их. Это неповторимый Дом, как каждого Человека, так и Метагалактики в целом. В базовом явлении новое ИВДИВО каждого ведет Человечество Планом Творения Отца к освоению материи ИВДИВО Октавы Бытия. Живи Отцом, Служи Матери, проявляя Любовь, Мудрость, Волю, Синтез.
Взаимодействие ИВДИВО каждого, ИВДИВО подразделений, ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь управлением ИВ Домом ИВО из Прасинтезности ИВО направлено на создание Синтез-огненной среды на Планете синтезом частей, систем, аппаратов, частностей различных мерностей, масштаба пространства, насыщенности Огнем, Духом, Светом, Энергией Человеку Планеты пробуждением в нем и развитием Человека ИВО.
Любовь – это Ученость Эталонами Око ИВО. Любовь идет в Научный Синтез, когда все части сливаются в Научном Синтезе. Любовь сливает Научность с материей. Если нет Любви, то Научность отчуждена от материи. Это Антропный принцип: материя реагирует на Ученого, Ученый реагирует на материю. Это есть Любовь.
Метагалактическими стандартами и позицией Научного Наблюдателя Наука получит концентрацию созидания каждого Ученого энерговеществом, световеществом, духовеществом, огневеществом четырех состояний материи: Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира и Синтезного мира.
Технологии органического синтеза синтезматериально получат возможность разновариативно применять условия фундаментальностей многомерной материи в отличие от трехмерности, существующей на Планете.
Известные природные органические соединения на основе порфиринов железа – это гемоглобин как основа красной крови Человека. Порфириновые соединения с магнием – это основа растений, связанная с фотосинтезом. Порфириновые соединения с медью – это основа дыхания голубой крови в жабрах у рыб. Метагалактическая наука химии эволюционно отвечает за природную организацию явления материи от вещества до огня. Научность ракурсом вещества – главное достижение наук в материи.
Позиция Наблюдателя Метагалактики, концепция Парадигмального Бытия Науки и отношение Общества к Науке на основе сциентизма и научной значимости, определяют перспективы развития Науки и Общества научно-цивилизационной Парадигмой.
