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                                                              ТЕЗИСЫ
                       ИВДИВО Пасситическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
     Цельностью явления ИВО ИВО, Аватара Ипостаси ИВ Учитель Истиной Метагалактики ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Дор Фелиция, Иерархии  ИВДИВО и физически явленной команды Аватаров  ИВДИВО 1 048 413 ИЦ Истра разворачивается концентрация  Огня и Синтеза  Ядра Пасситического тела ИВО в ИВДИВО, ИВДИВО Цельности Октавы Бытия, явления 4-х Метагалактик, ИВДИВО ВЦ-Р ИВДИВО ответственности подразделения, территории границ ИВДИВО Истра.
[bookmark: _GoBack]     ИВДИВО создаёт условия и среду , в которой происходит насыщение  Огня и Синтеза  ИВО сферы ИВДИВО, граждан, проживающих на территории ИВДИВО развивая Части, Системы, Аппараты, Частности по подготовке граждан,  укрепляя  и развивая  65536-рицу ИВО Аватарами ИВДИВО Истра активируя синтез деятельность Организаций ИВДИВО. Нарабатывается командное  взаимодействие  с Иерархией ИВО,  проникновенность и реализация Планов Синтеза Отца.
     Спецификой 29 горизонта в  ИВДИВО нарабатываются  такие выражения Служения как Эталонность,  Окскость, Любовь, Метагалактическая Взглядоивдивность, Энергия ИВО, Управление ИВО. Этим   отстраивается и преображается внутренний мир каждого Служащего,  концентрируя   выражение   Человека - Учителя ИВДИВО Истинной Метагалактики.
     На примере организации офисов подразделения  было явлено,  как  ИВО, Иерархия складывают условия и реализуют Управление ИВО реализации Плана ИВО в реальности нашей жизни. Первая юридическая фиксация помещения  была осуществлена на Главу подразделения, фиксирующую  Ядро ИВО и ИВДИВО. Это позволило подразделению проводить синтез деятельность,  Гражданский Синтез, привлекать на мероприятия граждан,  иметь  энергопотенциальное накопление. Вторая юридическая фиксация, арендный  Договор АНО «Метагалактический Центр ИСТРА», закрепила на территории Истра Метагалактический Центр,  фиксацию курса МФЧС,  дальнейшую разработку  проектной деятельности Организаций ИВДИВО. В синтезе оба помещения укрепляют потенциал  ИВДИВО, расширяют возможности взаимодействия с гражданами территории.
     Наше Служение в ИВДИВО определяется цельностью и пассионарностью команды, внутренней отстроенностью и слиянностью с ИВО, ИВМ, ИВАС по служению и внешней реализацией проектами Организаций ИВДИВО, взаимодействием с гражданами, являя Часть ИВО в синтезе 111 подразделений ИВДИВО.
