ИВДИВО каждого и его роль

МО: Сопряжение умений держать ИВДИВО каждого
Цель: Развитие оболочек ИВДИВО каждого
Задача: Координация сфер ИВДИВО со сферами ИВДИВО каждого и с оболочками наших личных зданий
Устремление: Фиксация Куба Творения каждого личного здания на Тело и на оболочки ИВДИВО каждого


Изначально Вышестоящий Дом это Дом Аватаров (жизнь Волей ИВО). Однако мы не особо держим ИВДИВО каждого. Как мы развиваем плотность оболочек ИВДИВО каждого? У нас первая защита – достать меч и рубануть. А должна быть защита – сфера ИВДИВО каждого с такой плотной оболочкой, чтобы пережигать на подлёте все ненужное. И надо укреплять сферу ИВДИВО каждого тренировками, чтобы она была первой нашей защитой и автоматически пережигала ненужные нам условия, слова, посылы.
Наши условия держит ИВДИВО каждого на 4096 частей. Необходимо координировать сферу ИВДИВО каждого с нашими 6-ю зданиями.
Как это сделать?
Куб Творения каждого здания должен фиксироваться на оболочку ИВДИВО каждого. И мы раньше не видели, что Куб Творения надо фиксировать не только на Тело, но и на ИВДИВО каждого. Нужно координировать сферы ИВДИВО каждого со сферами ИВДИВО.
Наши Должности фиксируются на ИВДИВО каждого. Между формой Должности и ИВДИВО каждого есть Творение и Субъядерность, Любовь и Энергия, Мудрость и Свет, Воля и Дух, Синтез и Огонь.
ИВДИВО каждого поддерживает условия каждой Части. Тело живёт этими условиями, а фиксация условий идёт в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого концентрирует индивидуальные условия. Все остальные Части ведутся на условия в ИВДИВО каждого. И надо отстроить свои мозги, что условия – это 16-й горизонт и наши Части ведутся на эти условия.
Весь Огонь нам поступает через ИВДИВО каждого. Каждое здание фиксируется сферами ИВДИВО каждого и идёт сопряжение оболочками наших зданий. И мы должны видеть координацию оболочек и сфер ИВДИВО между собой. ИВДИВО каждого концентрирует 256 Огней и Синтезов на каждую Часть. Запись Синтеза в Огонь происходит в ИВДИВО каждого.
[bookmark: _GoBack]ИВДИВО каждого фиксирует нам указания ИВ Отца, все Регламенты по Должностной Компетенции каждого, все необходимые Компетенции. Все решения ИВО по нам записаны в наши оболочки ИВДИВО каждого, и на это реагируют наши условия. 
Есть ещё оболочки ИВДИВО на определённую деятельность: в Партии, в Науке, оболочка Владыки Синтеза. Если мы работаем и развиваем предприятие, развиваем определённую технику – у нас появляются необходимые оболочки ИВДИВО. Пока мы учимся обязательно есть оболочка учёбы: оболочка ИВДИВО школьника, студента.
Стяжена новая иерархическая организация – ИВДИВОСТЬ. Это насколько ты живешь, ходишь Отцом. И от того какие у нас отношения с Отцом, такой у нас ИВ Синтез.
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