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ТЕЗИСЫ
ИВДИВО-МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИЙ ГРАЖДАНСКИЙ КОНФЕДЕРАТИВНЫЙ СИНТЕЗ

ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца организован сферой Огня с ядром Синтеза в центре его, состоит из оболочек, насыщенных явлением особого Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Где Синтез – созидающая субстанция, эманируемая Отцом, есмь Изначально Вышестоящий Синтез, насыщающий Прасинтезный Поядающий Огонь синтезом базовых явлений праматерии 256 эталонов явления Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Образа Отца. Где одним из видов Синтеза ИВО является ИВДИВО-Метагалактический Гражданский Конфедеративный Синтез.
ИВДИВО-Метагалактический Гражданский Конфедеративный Синтез, насыщая Огонь Созидания ИВО, выявляя основу Воссоединённость всего во всём, иерархически в балансе внутреннего и внешнего организует цельность Человека, переводя его созидающими основами и началами на новые более высокие уровни жизни. Субъядерная составляющая созидающей субстанции Синтеза содержит в себе огнеобразный состав, где есть Огонь и образ, как некий контекст, содержащий стандарты, законы, императивы, аксиомы, начала, принципы, методы и правила, несущие собою параметры внутренней организации Человека метагалактической материей. И Метагалактика, организующаяся эволюционно, в свою очередь есмь континуум Космоса, созидающий Единицу Творения Человека в перспективной самоорганизации нового уровня материи собою, как внешние условия роста и развития его.
Находясь в постоянном совершенствовании, Человек, взрастая частями, разрабатывая системы и аппараты частей, повышая качество жизни своей, сам становится Созидателем, применяясь Правами Созидания в явлении Посвященного собою. Следующим шагом роста Человека – это Служащий, когда иерархизируясь, беря на себя ответственность, он начинает служить другим. И в ответ, ИВО наделяет Человека не только Началами Творения, а и напрямую фиксирует Созидание ИВО, где Огонь Созидания организуется ИВДИВО-Метагалактическим Гражданским Конфедеративным Синтезом. И, применяясь ИВДИВО-Метагалактическим Гражданским Конфедеративным Синтезом, Человек ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу действует как Гражданин со всей ответственностью своей за созидание нового качества и уровня Метагалактики и Метагалактической среды на Планете Земля, неся Стандарты и Законы Изначально Вышестоящего Отца в прямом Исполнении Его Целей и Задач собою. 
Одной из важных задач Изначально Вышестоящего Отца является новое явление деятельности – Метагалактическая Гражданская Конфедерация, которая Огнём Есмь команда, как новый вид коллективного взаимодействия Отцом в воссоединённости всех со всеми, в применении и реализации ИВДИВО-Метагалактическим Гражданским Конфедеративным Синтезом действием во вне Политической Партией Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца, которая является, по Сути, общественным объединением Его выражения всех граждан Планеты Земля между собой. 
Явление Метагалактической Гражданской Конфедерации исходит из МГК ИВДИВО, где Гражданская Конфедерация Есмь: Выявление ИВДИВО каждого формированием Гражданина общим явлением Изначально Вышестоящего Отца конфедеративно развитием Идивно-иерархического личного явления каждым, Гражданственно – Метагалактически, Учительски – Истинной Метагалактикой, Служебно (ипостасно) – Высокой Цельной Метагалактикой, Посвящённо (ученически) – ИВ Метагалактикой, Полномочно (человечески) — Метагалактикой ФА.
