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ТЕЗИСЫ
ИВДИВОСТИ ИВО.

Как ответил один мой Друг пяти лет на вопрос учительницы-что такое Любовь, ответ был глубок и прост. Любовь-это всё! Мы конечно восхитились глубиной сказанного, но как было мною после увидено, мой Друг видел гораздо глубже.
Так вот речь пойдёт о Любви ИВО, как таковой. Исследуя и развивая Ивдивости ИВО, мы резюмируем, что их явление, реализация и дееспособность не возможна без Любви ИВО. Первой Частью исследуемого 16-ого горизонта является Начало Любви. Это физическое выражение 16-ого горизонта. Развитие и дееспособность Части даёт право вхождения в Физику Огня ИВО.
ИВО минимально 16-ти ричен: 
Первая четверица-Энергия ИВО явлением Мг Фа, 4-мя мирами, 
Вторая четверица- Свет ИВО, явлением ИВ Мг ИВО, 8-ю мирами
Третья четверица-Дух ИВО, явлением ВЦ Мг ИВО, 12-ю мирами,
[bookmark: _GoBack]Четвёртая четверица-Огнь ИВО явлением Истинной Мг, Синтезом 16-ю миров.
Так вот Ивдивости ИВО это горизонт Синтеза Огня ИВО. По ключу 4:1 Ивдивости могут быть нами освоены, исследованы, и применены Условиями Любви и Любовью ИВО. Если рассмотреть Часть Начало Любви, как Начало Дела Аватара Ивдивости ИВО, то её дееспособность Истинной Любовью ИВО даёт развитие и синтезирование Синтезностей Любви ИВО, формируя научность и научный взгляд, переключая внутренний мир и позицию наблюдателя на Отцовскость и Ивдивость ИВО.  

