
[bookmark: _GoBack]Секция Науки Космического Синтеза
Стрельцова Любовь Ивановна
Аватар Ивдивости ИВО 1048508 ВЦ
lubov.53.25@mail.ru

ТЕЗИСЫ 
ИВДИВОСТЬ ЧЕЛОВЕКА.

Ивдивость – это являться ИВДИВО, выражая его собою, быть ИВДИВО собою.
Одним из ракурсов этого явления можно рассмотреть Ивдивость Человека 16384-рично ВЦР Мг ФА, как единое целое, сформированное 16384-ричной иерархизируемой однородностью. 
Эта однородность предполагает компактификацию прасинтезности каждым из нас. Вследствие этого появляется однородное состояние физического тела Человека, где в каждое ядро Человека записывается прасинтезность всего многообразия 16384-ричного взаимоотражения всего во всём во всех реализациях и во всём разнообразии его внутреннего и внешнего бытия.
Каждое ядро физического тела Человека становится носителем этой 16384-ричной ивдивости Человека, фиксируя его качественную компетенцию синтеза всего во всём и при этом являя однородность телесного человеческого существования ядерным составом физического тела Человека. И вокруг физического тела Человека формируется сфера Метагалактики Фа в целом – базовая первичная сфера, на основе которой формируется ИВДИВО каждого Человека в синтезе всех однородностей явления ядер глубиной компетентной прасинтезности между собой.
Формируемая оболочка ИВДИВО каждого начинает взаимодействовать с ядрами физического тела. 
Внутри каждой клеточки физического тела есть ядро и в нём ядерно начинают выражаться все Части, Системы, Аппараты и Частности Человека в его многоклеточном физическом теле субъядерной записью в ядре каждой клетки, атома, а внутри ядра записывается компетентная прасинтезность цельности 16384-ричности Человека оболочкой Метагалактики Фа.
Сформировавшаяся вокруг Человека оболочка ИВДИВО каждого и все ядра клеток, ядра атомов начинают между собой взаимоорганизовываться, образуя единую сиаматическую матричность внутренней организации Человека. Таким образом сиаматическим видом материи Человек получает однородную ядерную организованность своего физического тела. 
Следующая особенность ИВДИВО каждого состоит в том, что в каждом ядре концентрируется прасинтезность и происходит её, взаимоорганизация из каждого ядра. 
Прасинтезность взаимоорганизуется и иерархизируется между собой внутри ядер Человека, сплачивая эти ядра прасинтезной иерархизируемой содержательностью, формой, полевым эффектом, субъядерностью, не изливаясь из ядер, а внутриядерно взаимоорганизуясь между собой.
Рождается ивдивость Человека той или иной компетенции глубиной компетентной прасинтезности в ядрах, и человек начинает существовать как Человек, внешне имеющий имя и фамилию, а внутренне прасинтезностью организуясь эффектом однородности со всеми его спецификами и возможностями.

