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ТЕЗИСЫ 
Иерархизация Видов Материи Параметодом   ракурсом ИВДИВО-развития ИВО 

Изначально Вышестоящий Отец определил осуществление всей деятельности ИВДИВО, Иерархии ИВДИВО и каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца любого вида явления Изначально Вышестоящего Отца ракурсом и синтезом 64-х видов материи всего во всём.
[bookmark: _GoBack]Стремясь выразить Отца, человек растет управленцем материей. Чтоб научиться реализовывать генетику  более высокого уровня нам необходимо научиться входить в Репликацию Отца, когда человек настраивается на Отца и находит эталонную Частность действия, достигая подобия Отцу.  Репликацией Отец творит, достигая результата по Плану Творения, и таким образом идёт реализация Творения внешняя. Встраиваясь в Репликацию отцовскую, мы сонастраиваемся с условиями, чтобы эти репликации продолжить собою, достигая  омежного соответствия.
В системе Иерархии ИВДИВО ИВ Посвящённый ИВДИВО ИВ Мг ИВО занимается Синтезом и Наукой Видов Материи.
Принцип Репликации заложен Отцом в Параметоде – 138 Эталонной Части,  42 Совершенной части, 10-й частности.  Параметод, как часть Синтезом Мг Параметода ИВО иерархизирует  вышестоящую позицию 10 горизонта - Виды Материи ИВО и задуман Отцом для нахождения конкретных путей, сложения алгоритмов действий, которые приведут к широким масштабам совершенствования Материи.
Реализация Человеком Огнём того разнообразия материи, что есть у Отца  - путь параметодический. Подход освоения параметодичного действия будет растить посвящённость в нас: минимально у Человека должен быть наработан Параметод, как частность, чтобы он рос в Посвящённого. Параметод, как частность опирается на множественность всех частностей и ведёт к новым результатам, т.е. частностям, чтобы качественно новое  состояние материи организовалось нами.
Параметод, как процесс – это поиск конкретного пути реализации цели, задачи такими действиями, которые дают результат, намеченный Отцом и который впечатан репликацией в Омеге.
Параметод, как часть создана Отцом для достижения Совершенства Материи и вершины Его Творения – Физического Тела Человека.
Отец формирует задачи развития ИВДИВО, одна из них – применить  материю к самому себе для развития 64 Тел видов материи. Эти 64 Тела помогут нам легко двигаться по ВЦР Метагалактики Фа, они определяют дальнейшую свободу людей в макрокосме развитием микрокосма каждого.
Параметодически Отец создал 32 Организации ИВДИВО, где организация ИВДИВО-развитие ИВО – есть один из Его параметодов развития Материи ИВДИВО восьмирицей Жизни нами в освоении ИВДИВО-цельностей,  действием существующих ИВДИВО-реализаций ИВО метагалактическим ростом практикованием Бытия от Образа Жизни до глубокого Синтеза с Отцом.
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