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ТЕЗИСЫ
ИЕРАРХИЗАЦИЯ ЛЮБВИ

Выражение Любви в настоящее время идёт 29 горизонтом, который также в себя вмещает такие явления как Око с эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, Наука, Синтезность, Учитель, Взгляд.
Любовь является одной из 4-х творящих субстанций Изначально Вышестоящего Отца, вместе с Синтезом, Волей и Мудростью и находится там где материя ещё не начинается, тем самым даёт эффект слиянности, но не силой и смыслами как в 5-й расе, а той синтезностью и синтезом который каждый накопил, что даёт такую глубокую слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, которая проявляет эталонность Отца в нас, позволяет видеть и взглядывать глубиной синтезности Изначально Вышестоящего Отца на окружающую реальность и тем самым давать самый объективный взгляд — прямой взгляд, Отцовский. Тем самым и наука на этом горизонте будет давать эталонный Взгляд Отца на исследование окружающей реальности, вести и развивать науки парадигмами Изначально Вышестоящего Отца, позволяя закладывать Творения с позиции научных начал, позволяя творить Стандартами, Законами, Методами Изначально Вышестоящего Отца.
Любовь — выражая глубину слиянности Изначально Вышестоящего Отца отстраивает и простраивает все взаимодействия между людьми — как они должны эталонно взаимодействовать в Отце, в слиянности простраивает эталонность взаимодействия разных субъектов и объектов между собой. Как раз в Любви заложена эталонность взаимодействия и слиянности Частей, Систем, Аппаратов, Огнеобразов, видов материй и т.п., между собой.
На этом основано учительство — передача возможностей Отца людям Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Любовь состоит из Света с записями и строится синтезностями которые состоят из Совершенств Мудрости.

Иерархизация — система которая, в любой цельности простраивает иерархические уровни, иерархизирует взаимодействия, выводит на новый уровень и простраивает путь Огня в Материю, движет Материю зарядом Воли в ней. Расставляет всё на свои места, всё имеет своё иерархическое место и всё меняется, значит меняется и место, Иерархизация помогает отстроить систему и синтезировать в новое выражение всю цельность.
Иерархизирует в соответствии с эталоном или Стандартом, который есть в Отце.

Иерархизация Любви даёт возможность управлять Светом, записанным в Любовь, менять его записи, перестраивать связи между Огнеобразами слитыми любовью, энергией, выявляя несоответствие эталонным записям и складывая цельность из соответствующих, переводя на новый уровень как само состояние Любви, так и всех процессов с ней связанных.
По прошлым эпохам в человечестве большее количество записей накоплено именно в Любви, которая в современных условиях жизни и развития Человека Отцом, не соответствует новым стандартам. Иерархизация Любви даёт возможность, выявляя это несоответствие, выявляя старую Иерархизацию, перестроить записи сливая их с новым эталоном, в новую цельность. Тем самым даёт выход из «слепой» любви, старых смыслов любви, зацикленностей и привязок, даёт возможности различение и распознание реальности, субъектов и объектов более объективно — как это в Отце.
Более того, Иерархизация простраивает путь из Огня в Материю, простраивает как именно Огню реализоваться в Материи, буквально по кирпичикам складывая новые связи и возможности для этого. Задачей Иерархизации здесь будет — иерархизировать Любовь для возможностей человека с разной подготовкой, чтобы она смогла дойти, проникнуть самым не подготовленным, такая какая она есть в Отце — эталонно.
Кроме этого Иерархизация Любви в науке даёт возможность сливаться с объектом исследования в Отце и прямым взглядом Отца проводить исследования в объективной реальности. А, Взгляд как тринадцатая Частность синтезирует все нижестоящие Частности в цельность — опирается на них и поэтому любую цельность может иерархизировать минимум на тринадцать уровней.
Пример:
Иерархизация Взгляда в науке важна, иерархизировать взгляд можно по матрице 16х16, где иерархической вертикалью будут Частности, а горизонталью разные виды материи, допустим:
- движения движения разного вида материи (физики, эфирики...);
- движения ощущения разного вида материи(физики, эфирики...);
- движения условия разного вида материи....
- ощущения движения разного вида материи...
- ощущение условия (физики, эфирики, астралики).
Такой взгляд даёт возможность более глубоко проводить исследования в научной деятельности.
