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ТЕЗИСЫ
ИЕРАРХИЗАЦИЯ ПРОСТРАНСТВА И ВРЕМЕНИ

Иерархизация – это процесс, который складывает разнообразие в цельность.
Время вытекает из Огня и разворачивает Пространство.
Время имеет субстанцию которая управляема и если знать закон управления, то не время управляет нами, а мы сами можем направлять время на реализацию задач, развертки планов, либо направлять Огонь Времени на разрешение задач.
Объем Огня Времени можно и нужно разворачивать, и направлять.
Управление Временем реализуется через Иерархизацию. Иерархизация реализует Волю Отца и не дает проявления своевольного использования потенциала Времени.
Этот процесс не простой и не сложный если он иерархизирован.
Для этого необходимо освоить стандарты управления Временем.

Мы можем иерархизировать себя во Времени и в Пространстве.
Все что вокруг нас создано нами и развернуто в пространстве ИВДИВО вокруг нас.
Как изменить пространство ИВДИВО? 
Делая шаги вперед.
Как сделать шаг?
Осознанно, расшифровывая, рассматривая пространство вокруг себя можно увидеть невидимые потоки и связи времени, и погружаясь в сгусток этого пространства, рассматривая процесс направлять иерархизацию в сгусток пространства. Начнет стягиваться время в образовавшийся сгусток пространства и начнется трансформация этого пространства. То есть сгустки – это те нереализованные процессы, либо нерешённые задачи или это те задачи для решения в какой-то определённый период или срок.
 И тем самым накапливая новое содержание пространства вокруг себя возникает новое содержание Ивдивости, насыщенности и течение времени в сфере ИВДИВО вокруг нас.

Сверхпассионарность это явление чётко отстроенных процессов. Если освоен какой-то один процесс это не даёт развертки Сверхпассионарности. Для Сверхпассионарности необходимо явление и разработанность процессов в совокупности, это может сложить определённый простроенный механизм явления качеств и процессов. И когда складывается новый механизм действия, разворачивается новый процесс и только после этого возникает сверхпассионарность как большое явление для предыдущего. И это все переводить на новый уровень каждого из нас.


