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ТЕЗИСЫ
Иерархизация каждого из нас Ипостасностью ИВОтцу и 256-рицы ИВ Иерархов
Насыщенность всей вариативностью 256-ю Огнями и Синтезами ИВ Иерархов дает возможность полноценно действовать одним из видов Огней. И только при этой разновариативной насыщенности  служащий может иерархично и качественно, корректнно выразить одного из ИВАС. Зафиксировать на себе и выразить каждого из 256-рицы Изначально Вышестоящих Иерархов можно только обладая минимально Огнем и Синтезом всех 256–ти ИВАС и ИВО, так как каждый из ИВАС являет собой цельность всей ИВ Иерархии.
Ипостасность ИВ Отцу и ИВАС дает нам возможность стать частью ИВ Иерархии, действовать в условиях ИВДИВО как служащий ИВО. Развивая и принимая нашу Ипостасность ИВО и ИВАС, мы тем самым открываемся ИВ Отцу как СоТворцы себя им. Творим себя сами в ИВ Отце и соорганизуемся согласно разными видами Материи. Именно Ипостасность дает нам возможность не только фиксировать собою определенный вид Материи, но владеть им, а значит быть дееспособными и действовать в ней как полноценная составляющая и высокоорганизованная Единица Отца и данного вида Материи.
[bookmark: _GoBack]Ипостасность каждого определяется его подготовкой. Подготовка, накопленная в веках лишь база для новых явлений и проявлений ИВО в нас. Сделать ее устойчивой, разработанной и соответствующей стандартам ИВО и ИВ Иерархии задача каждого на эту Жизнь-Служение и последующие. Чем активнее заниматься этой подготовкой здесь и сейчас, тем больше шансов преуспеть в дальнейших воплощениях в соответствии развития нас как Единицы ИВ Иерархи ИВО и тем самым участвовать в раскрытии новых потенциалов самой ИВ Иерархии. 
Именно наше совместное взаимодействие с ИВ Иерархией по замыслу ИВ Отца осуществляет рост общих возможностей каждого из Иерархов, и нас, как служащих в том числе, по принципу Конфедеративности.
