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ТЕЗИСЫ:
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Познание начинается с субъекта Познания. От того, какой субъект Познания, зависит, собственно, само Познание и его результаты.
Рассмотрим субъекта Познания с четырёх иерархических уровней его эволюционного развития: внешнего, внутреннего, иерархического и ивдивного. 
С точки зрения внешнего – субъект Познания будет нас интересовать преимущественно как носитель частей с системами и аппаратами, часть из которых он применяет в качестве инструментов познания (преимущественно аппараты).
С точки зрения внутреннего – субъект Познания будет видеться нами как носитель некоей внутренней организации «внутреннего мира», в котором им организованы и сложены различные структуры и содержательность (установки, императивы, позиция наблюдателя и т.д.) – «Внутреннее субъекта Познания», которое будет в данном случае являться преимущественно его инструментом Познания.
С точки зрения иерархического (которое синтезирует в себе внешнее и внутреннее) – субъект Познания будет уже являться Актором Познания (по аналогии с Актором в Науке Политического Синтеза) – некоей действенной единицей активного познания в сотворческом созидательном взаимодействии с явлением, которое он познаёт, и при взаимодействии с которым он постоянно претерпевает изменения. Актор Познания является носителем неких функциональных особенностей, качеств, свойств, характеристик и т.д., применяемых им при Познании, комплекс и вариация которых формирует его Познавательность (по аналогии с Политизмом в Науке Политического Синтеза). То, с чем Актор Познания вступает во взаимодействие, является на данный момент его познавательным функционалом. Инструментом Познания Актора Познания в данном случае преимущественно будет являться его сфера Познавательности.
С точки зрения Ивдивного – субъект Познания выходит на новый познавательный уровень – со-Автор Познания, который осознанно концентрирует собою бытиё в цельности мирозданья в сотворчестве с ним в реализации антропного принципа собою. Познаёт он в данном случае цельностью ИВДИВО каждого (которое являет собой принципом всё-во-всём сферу ИВДИВО в целом – максимально доступные границы мирозданья), и которое в данном случае ракурсом его Познавательной деятельности будем рассматривать как Сфера Познания Со-Автора Познания (и которая является его инструментом Познания на данном этапе). 
Наиболее вероятными для каждого из иерархических уровней субъекта Познания будут следующие подходы Познания: рациональное, иррациональное, цельное, несоизмеримое. Где рациональное наиболее часто будет удобным для субъекта Познания с точки зрения внешнего подхода, иррациональное – для субъекта Познания с точки зрения внутреннего подхода, цельное – для Актора Познания и несоизмеримое – для Со-Автора Познания. При этом, каждый из вышеперечисленных уровней субъекта Познания может применять и каждый из вышеприведённых четырёх подходов Познания. 
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