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Тема. Иерархический принцип самоорганизации.
Иерархический принцип самоорганизации- можно применить к разным сторонам рассмотрения предмета исследования (субъект). 
В данном словосочетании три основных слова, которые несут глубокие смыслы и вводят нас в тему исследования. В данном случае, я попробую обосновать сами понятия, которыми складывается новая организация материи и Человека, в том числе, название которой самоорганизация. 
Есть развитие снизу-вверх, от простого к сложному, а есть сверху вниз, от Истины к применению, где развёртывается некий порядок действий в развитии неких уровней, который можно назвать Иерархией или Иерархическое развитие. Человек – это некая материя, которая живёт в иной материи, окружающей его. Человек сорганизуется с внешней материей, как умеет, и если читать слово материя, то можно читать (расшифровать, видеть) так:
Материя – я - и (инь)- тера (земля)- ма – материя- земная материя и я - Человек; можно 
Мать - Иерархия, то есть, некие законы развития субъекта, т.е. Человека в определенной материи бытия. 
Иерархия – это система, несущая собой стратегическое развитие, как переход на следующий уровень, в том числе, иерархический.
В нашем исследовании необходимо увидеть и понять следующее: любое явление можно описать, познать, сложить систему об этом предмете исследования. Само понятие Принцип - это соединение разных условий, возможностей, методов, подходов, которыми мы руководствуемся для достижения результата.
В данном исследовании имеет смысл увидеть: 
1. иерархический принцип – это стратегия развития, в которой соединяются условия, возможности, подходы самоорганизации. Подходы самоорганизации, как третья составляющая, первых двух Иерархии и принципа.
2. самоорганизация - это генерирование управленческих решений внутри системы. 
Что это значит? Самоорганизация – есть, как самостоятельная часть, есть, как частность. Человек – это синтез частей или многочастный Человек, можно сказать многоуровневый Человек, то есть, иерархически самоорганизован. Человек – управитель материи, в которой он живёт, и которую развивает.
Самоорганизация – это самостоятельное делание, когда должны уметь делать, применять, когда рождаем то или иное чувство, когда срабатывают законы, принципы, стандарты – идёт чувствование процесса или ситуации, как пример иерархического принципа самоорганизации Человека.- чувство физическое (вкус, зрение, слух), чувство эфирное – ощущение (восприятие, состояние) движения, взгляда, вкуса; чувство астральное – больше связано с внутренним миром Человека: радости, вдохновения, полёта, страха; чувство ментальное – озарение, логичность, анализ, внимание, концентрация.
[bookmark: _GoBack]Самоорганизация – это умение управлять условиями, когда твоя внутренняя подготовка, позволяет своими эманациями изменять внешнюю среду вокруг себя, таким образом, входя в принцип «Сделай сам. Изменись сам и тысячи изменяться».
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