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ТЕЗИСЫ
ИЕРАРХИЧНОСТЬ РЕПЛИЦИРУЕМОСТИ ЧАСТНОСТЕЙ ИЗ ОГНЯ В МАТЕРИЮ 
Частности с одной стороны – это базовая первооснова частей, развивающихся в человеке, с другой стороны именно часть, «провоцирует» развитие частностей. Чем более развита та или иная часть, тем выше уровень и качество частностей.  И наоборот. 
[bookmark: _GoBack]Что является определяющим толчком или вектором развития части? Абсолют. Как встраивание каждого из нас в абсолютный огонь ИВО, который всепроникающе действует и внешне и внутренне в каждом человеке, но только абсолют позволяет встроиться каждому в творение ИВО собою каждой частью, являющей ИВО синтезфизически. Это именно та мера, которой человек может устремляться на более высокое выражение, встраиваясь  и входя в более высокую самоорганизацию Метагалактикой ФА, так и Изначально Вышестоящей Метагалактикой, звуча новой октавой бытия ИВО своими частями и частностями соответственно. Являя ИВО более высокими видами организации материи. Здесь можно проследить  связь частностей, частей и видов организации материи, новой насыщенностью качеством эталонов ИВО потенциалом абсолютности. 
В  реплицируемом развитии 64-рёх частностей  можно проследить и уловить тенденцию их развития от Отца к Матери и от Матери к Отцу, от огня в материю. Составлением соответствующих станц и включенностью их в динамику развития частностей и частей человека, стимулирующих к новому более качественному уровню эталонности, как человека, так и 8-ричность реализации ИВО, от Человека до ИВО, оперируемостью 64-мя частностями. Чётной и нечётной структурой бытия.
1. Движением вещества правилом могущества.
2. Практика метода эманаций ощущением
3. Чувство самоорганизации принципом вершения
4. Служение начало воссоединённостью мысли
5. Смысл мерности аксиомой человечности
6. Генезис императива скоростью сути
7. Идея пространства законом пробуждения
8. Воскрешение стандарта временем прав
9. Мощь поля мерой жизни
10. Репликация знаний содержанием параметода
11. Основа формы константой созидания
12. Творение красоты субъядерностью синтезначал
13. Взгляд энергии окскостью любви
14. Мудростью истинности светом имперации
15. Я-есмь дух сверхпассинарностью воли
16. Синтез ивдивости огнём условий.
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