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                                                                    ТЕЗИСЫ
                                 ИЗУЧЕНИЕ ПЛАНА ТВОРЕНИЯ ВЕРШЕНИЕМ


Изучение – исследование, проникновение,  вникновение в суть предмета, объекта,  в какую-либо тематику, в данном  случае План Творения.
План Творение - как схема организации действия. Каждого человека Отец наделил Планом Творения. План Творения состоит из Начал, как неповторимый синтез мыслей, смыслов, сутей, действий и других явлений между собой. Начала это как минимальная единица содержательности Отца, которая творит всё сущее. Когда Отец даёт нам План Творения, он учитывает нашу свободу воли и перспективы, которые мы сами перед собой ставим. 
План Творения развёртывается Вершением пути нашей жизни, то есть  мы сами обдумываем, осмысляем, соображаем, действуем и достигаем каких-либо результатов, тем самым  организуя материю собой.
Вершение -  это результативное действие огнём, оперирование всеми  частностями, то есть то, что смогли обдумать, осмыслить, сообразить, вообразить и т.д.
Целью Изучения Плана Творения Вершением является способность к самоорганизации собственной жизни, наработка ответственного, осознанного подхода  к жизненному пути, к Плану Творения, как к виду организации материи.
 
