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ТЕЗИСЫ 
ИМПЕРАЦИОННОСТЬ СИСТЕМЫ ФИЛОСОФСКИХ ЗНАНИЙ
	Имперационность Мышления как процесса на основе сложения понятийных категорий каждого субъекта познания Философским Синтезом  формирует не только индивидуальное явление Истины, но и общие для всех понятия философских категорий.
	Например, сложение понятия "Головерсум" не как Части, а как философской категории формирования Синтеза "объемных" "версумов" (кластеров) определенных представлений, объединенных какими-либо схожими признаками и характеристиками, со многими внутренними взаимосвязями и взаимопересечениями (что и создает объемность) как на основе индивидуальных императивов, так и на основе общечеловеческих.
	Само же понятие "Имперации" также можно рассматривать как философскую категорию некой операционности системы тех же, к примеру, "версумов" (как во внутреннем, так и внешнем их выражении) в сложении как индивидуального представления Истины каждого, так и в формировании Истины как Философской категории сутевым выражением Мудрости Синтеза ИВО в Репликации её всему человечеству.
	Именно на основе общечеловеческого представления об Истинности тех или иных явлений и категорий возможно формирование Имперационности системы философских знаний не как стабильной, сложившейся веками, а в её изменяемости и динамичности. 
	Введение в современную философскую систему понятия "синтеза" (существующего в ней скорее как некой операционной системы) как Синтеза ИВО (явлением Истины ИВО в формировании Мудрости как общечеловеческой характеристики) позволит сложить новую Имперационную систему и объединить на основе общей Имперационности большинство понятий и категорий индивидуальных Имперационных систем, что приведёт в итоге к созданию Синтезной Философии ИВО в явлении её каждым.

