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                        ИМПЕРАЦИЯ КАК ВАРИАТИВНОСТЬ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕКА

     Императив – некие взгляды, установки, которыми живёт человек. Императив определяет культуру или специфику записей Духа человека или нации. Императив – это философия, масштаб взгляда, позиция наблюдателя. Знание своих Императивов и оперирование ими помогает отстраивать Условия жизни. Чем больше Императивов, тем больше вариантов действий с ними. Императив –активный инструмент, оперируя которым мы учимся вырабатывать управленческие решения. 
    Когда есть набор Императивов, мы их складываем между собой в разные варианты, входя этим в процесс Имперации. Имперация – внутреннее структурирование и соорганизация разных возможностей в одно целое. 8 видов Жизни: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыка, Аватара, Отца – 8 Импераций. 8 Импераций с разными Императивами, с разными смыслами, сутями, мыслями. Когда на одно слово, фразу, ситуацию включаются разные варианты действий. Миракль – то же Имперация. 
    Вершина имперационности – вхождение в Волю. Имперация Мудрости проявляется правильным вхождением в Волю. Правильно вошёл – Воля вспыхнула, Имперация правильная. Имперация проверяется Волей, но действует Мудростью.
[bookmark: _GoBack]    Имперация – оперирование Мудростью в разных вариантах. Мудрый человек – это человек, который в определенных ситуациях находит самое лучшее сбалансированное решение.
                                                                                                                                     


