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ТЕЗИСЫ
ИНФОРМАЦИЯ В ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА
Вначале было Слово! Вернее, вначале была мысль. Но она ничто сама по себе, по сути, если не оформлена Словом! Слово несёт другой заряд, другую энергетику. 
Словом  человек оформляет и отдаёт мысли вовне.
[bookmark: _GoBack]Из Слов состоит информация! По внешней реакции  окружающих оттачивается размышление. И от того, какой смысл вложен в Слово, зависит его последующее действие на человека.
Слово – это вся концентрация смыслов и задач, которые мы хотим донести до оппонента.
В жизни человека информация играет очень важную роль! Разрушительную Силу имеет информация, наполненная негативной, деструктивной энергией. И эти Слова ранят Душу, Сердце и другие Части. И Части начинают «болеть», заражают и выводят из строя весь организм. И нужны резервные Силы, Смыслы чтобы восстановиться.
Так же, от хорошего и приятного Слова  Душа  «поёт»! И «поёт» она не только от доброго отношения, но и от энергии, которой напитаны такие Слова!
В зависимости от средств передачи информации различают два вида общения – речевое и печатное. 
Книга имеет огромное значение в жизни человека. Чтение расширяет кругозор, углубляет наши знания о мире, о человеке, о Метагалактике, об Иерархии. 
Чтение пробуждает Части – Мысли, Смыслы, рассуждения и не только… Без книг было бы не возможно ни образование, ни культура нашего общества. Именно книга хранит в себе всё то, что накопило человечество за все века своего существования. 
Вот почему так важно набирать тексты МФЧС и издавать их. Ведь любой текст состоит из Слов и каждое Слово несёт свой заряд – заряд Отца!!!  Совершенное Слово Отца! Это жизнь каждого из нас! Один из вариантов расшифровки Слова  Отец – Отец творец! Отец творит эталонно! Не рассуждения, не мысли, а действие! И действует нашими руками! Хотя, вначале промелькнёт мысль, сложатся смыслы, и сформируется цель. Но всё рождается в процессе! И процесс – самый важный эпизод в творении! Когда в тебе бушует такой мощный Огонь и ты творищь, не замечая ничего во вне. Ты в другой Реальности, в другом Мире! Ничего больше не существует для тебя – только процесс!!!
А потом, после окончания этого творческого процесса, ты уже видишь результат. Огонь затихает и ты просто начинаешь  оценивать своё творение – любоваться им!)))  А по-другому и быть не может, ведь в это вложено столько Любви Отца, что не смотря на  неказистость формы, оно тебя вдохновляет! И окружающих окутывает «аурой волшебства», эманирует , завораживая и окрыляя! Хочется Жить, Творить, Любить! 
А вначале было Слово! И это Слово – Отец!
Всё начинается с Отца!

Отец творит нас Словом!
И в этом простота!
Нет ничего важнее
Творения Отца!
Везде, повсюду видим мы 
Его изящный вклад!
Всё на Земле прекрасно!
Её люби ты, брат!
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