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ТЕЗИСЫ
ИНФОРМАЦИЯ В НАШЕЙ ЖИЗНИ
[bookmark: _GoBack]Каждое мгновенье мы получаем поток информации из окружающего мира. Именно информация определяет многие наши действия, формирование мыслей в том или ином направлении. Поэтому огромное значение для достижения определённых целей играет получение нужной информации, а также ведение и организация подготовки Синтеза мысли во всех видах и формах. 
В наше непростое время для преобразования мышления и образа  жизни землян в Воле Изначально Вышестоящего Отца необходимы ведение и организация подготовки Синтеза Метагалактической Информации ИВО во всех видах и формах.
Необходимо создавать такие условия, чтобы и интернет, и телевидение, и любые иные источники информации постоянно подводили любого жителя планеты Земля к вопросу: Каков я? Что мне нужно изменить, усовершенствовать в себе для того, чтобы и мне, и окружающему меня миру стало жить лучше?
Необходима полная  очистка информационного пространства Земли, Метагалактики от негатива и агрессии. 
Необходимо во всех образовательных учреждениях – в детских садах, школах, колледжах - вводить соответствующие Практики/Генезисы/Тренинги Мг Информации, чтобы во взрослую жизнь каждый человек выходил подготовленным, чтоб каждый знал, как сотворить свою счастливую жизнь в полной гармонии со Вселенной, с окружающим нас миром.
Необходимо пересмотреть всю образовательную систему, закрепить всё соответствующими законами.
