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ТЕЗИСЫ  
ИПОСТАСНОСТЬ 
Ипостасное тело ипостасно Отцу и Матери. Ипостасное тело Отец нам даёт, чтобы мы им могли творить. А творение – это внутренний процесс, ипостасным телом мы можем твориться, творить Изначально Вышестоящим Отцом. Фиксировать в теле цели и задачи. Являть Отца – слиянность частей с Отцом. Наши части есть продолжение частей Отца. Очень важно идти по пути реализации целей. Должно быть утверждение, что я внутренне активируюсь и включаюсь в реализацию внутреннего мира. Реализация своего пути происходит только тогда, когда есть твоё волеизъявление. Воля должна включиться внутренне, быть при этом в Отце, идти с Отцом.
[bookmark: _GoBack] Путь – твой объём волеизъявления, здесь включается ипостасность. Части, системы, аппараты, частности- с помощью которых волеизъявляемся Отцу. Путь – он непрерывный, не должен остановиться. Он может менять скорость, направление. Отец путь не завершает. Путь развёртывается Волей Отца. Если попросил у Отца Огонь на преображение, то иди по этому пути. Всё для этого для тебя открывается, и люди, обстоятельства, и условия. Всё движется в Огне и Воле Отца. Тебе даже не приходится думать, а что, а как. Все обстоятельства приходят на твои условия. Всё получается легко и быстро. Если время немножо упустил, многое уже придётся добиваться самому.
Обучаться у Аватаров, Владык жить в синтезе всех частей. И на это нужно обязательно наше волеизъявление. Ежедневное умение работать с частями, созерцать, что им нужно. Только через общение с Владыками накапливаем объём, любовь, мудрость. 
Ипостасность начинается с семьи. Нужно уметь служить своей семье, своей профессии, в Доме ракурсом своей организации. Важно отношение к каждому. Что-то мешает в других, преображаешь это у себя. И в момент преображения всё это обостряется и важно выдержать те моменты, когда ты обнуляешься и не стянуть старое, а суметь войти уже в новое, оставив старое восприятие. Принимать всех взглядом Отца, без осуждения, без своих выводов, научиться в Огне Отца видеть все ситуации. Всему этому ходить на обучение к Аватарам, Владыкам. 
Общаться в Доме по- Отцовски. Семья – это Дом Отца. Если нет любви в семье, её нигде не будет. В своём доме нужно развивать любовь, мудрость, милосердие, доброту, уважение. Если этого не будет в доме, его нигде не будет. Семья должна формироваться вкладом Огня и Синтеза. Любовь, мудрость, Огонь и синтез – основы семьи, фундамент. 
Ипостасное тело обучает внутренний мир быть ипостасным Отцом. Явить Отца собой, развернуть ипостасность на физике. 
