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ТЕЗИСЫ
ИПОСТАСНОСТЬ ИВО СОВЕРШЕНСТВОМ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ.
Мы потенциально Ипостасны ИВО 256 основными характеристиками ИВО, являющих собою Части ИВО, где Часть Огненная Основа Человека. Огонь ИВО Реплицируется в соответствующую Часть Человека ИВО. В Ядра частей заложены параметры развития Человека ИВО с наделёнными элементами Творения ИВО, от элементарного Творения своих движений до более глубокого и масштабного на перспективу. 
Таким образом, развитие Человека предполагает иерархическое развёртывание его возможностей и компетенции 256 Частями в качественном росте. И каждая Часть, как вид материи организуется 16 огнеобразами, субъядерностью с соответствующей концентрацией Огня, Духа, Света, Энергии и так далее.
Человек созидается по Образу и Подобию ИВ Отца. Синтез Образа и Подобия формирует Человечность, заложенную Отцом. Строение нашего тела по Образу Отца, заложено в нас. А вот, применение по Образу и Подобию начинается только тогда, когда мы начинаем учиться и действовать Частностями.
[bookmark: _GoBack]Каждая Часть организуется 16-рицей Частностей от движения до условий, вырабатывая какой-то эффект действия. Вышность сложения, формирует Человечность в каждой Части и в целом в Человеке.
Углубляясь, складывая более высокий Смысл, Суть, которые совпадает со Смыслом, Сутью ИВО, выявленные из Ядра, создают особый эффект действия Части. И чем глубже входим в разработку Частностями, тем совершенствуется Человечность каждой Части и Человека в целом. 
 А так, как мы потенциально Ипостасны ИВО Частями, а Части разрабатываются, действуют Частностями и в вышности своей формируют Человечность. Тогда мы, накапливая и совершенствуя Человечность по всем воплощениям любыми жизненными обстоятельствами, нарабатываем Ипостасность ИВО.
В данное время, одна из основных задач, создать условия, при которых вскроется огромный потенциал, заложенный Отцом каждому человеку, для реализации Синтеза Планов Отца.
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