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ИПОСТАСНОСТЬ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕМУ ОТЦУ 
                             ЧАСТЬЮ МОЩЬ 8 ИВО.


         Ипостась – выразитель Отца. Творение предполагает сложить и развернуть среду творящего синтеза прежде всего внутри каждого. В слиянности с ИВОтцом повышается качество и количество субъядерности частей систем аппаратов и частностей.  


         Личный творящий синтез усиляет концентрацию среды Отца внутренним миром. Творящий синтез нарабатывается, в том числе, в магнитном Синтезе ИВО и ИВМатери. Направляя Творящий Синтез Отца в части, а Творящий Огонь ИВМатери в частности идёт активация и систем, и аппаратов каждой части. Творящий Синтез ИВО и Творящий Огонь ИВМатери пахтает, творит части системы аппараты и частности рождая цельность части. Часть выходит на следующий уровень 8-цы жизни Отцом. Формируются новые синтезначала. Метагалактика творит ядерно и субъядерно, рождая в нас синтез-физичность.
          Ипостасность ИВОтцу частью ММЧ Мощь 8-цы ИВО -  это явить совершенную  часть ИВО в материи, самым высоким выражением 8-цы ИВО. Мощь частей повышает устойчивость в материи, переводя части в Мг масштаб жизни условиями ИВДИВО. Мощью частей мы входим в выражение Отца собою 8-рицей жизни ИВО. Мощь концентрирует возможность на преодоление, на достижение, на умение сделать то, что мы никогда не делали. Именно Мощь даёт взрыв скачок перехода в новое состояние, в новую организацию материи, в новые виды субъядерности, расширением полей каждой части. Эффектом избыточности Мощи, эффектом постоянного внутреннего движения, пламенности мощи - части переключаются на новый виток развития. Мощь Творения частей- это иерархизация субъядерности, иерархизация ядер в направленном созидании объекта или субъекта.  Например, часть Мощь 8-цы ИВО организует процесс собирание огнеобразов-спинов разного уровня в одно движение, собирание частиц в одно чувство, собирание мощи разных уровней в мощь более высокого стандарта Отца. Мощь слепливает всю субъядерность рождая новые синтезначала частностей, рождая организацию систем тел с совершенно другими качествами и свойствами.
Ипостасность человека развивается и растёт новыми подходами к жизни, новым взглядом, новыми творческими процессами.  Человек, каждый день делая шаг к осознанию и пониманию основ жизни, творится Отцом, творится Метагалактикой. Творящий Синтез даёт возможность сотворят новое, разворачивая среду бытия Отца физически, являя Отца собою. 
Мощь нарабатывалась материей 4-х Мг. Магнитом Творящего Синтеза ИВО и ИВМ Мг, нарабатывалась синтез физичность с 1-32 ВЦР Мг Фа, и продолжаю нарабытывать 32-64 ВЦР Мг. Повышаю компетентность Отцом и Аватарами, растёт Мощь, растёт качество Человека ИВО во всей его цельности. Взросла концентрация среды Мощи в частях, в сфере ИВДИВО каждого и ИВДИВО Служения.

