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ТЕЗИСЫ.  ИСТИННАЯ ЛЮБОВЬ

Истинную любовь достаточно трудно выразить словами, трудно представить. Нам был дан яркий пример любви в образе Христа. Любовь – это, жертва. Кто способен встать на путь самоотречения, только тот способен испытать состояние истинной любви. Кут Хуми о любви. 
Человеческая жизнь определяется принципами: эгоизма и бескорыстия, материального побуждения и духовного импульса, национального патриотизма и мирового идеала, постепенно смещаясь в сферу душевного единения. Открытия науки, привлечение законов, управляющих материей и материальной энергией, на служение и удовлетворение растущих потребностей человечества, начинают действовать различными методами синтеза новые законы управляющие групповой жизнью. 
Слово любо́вь, означает чувство, свойственное человеку, глубокая привязанность и устремлённость. Любовь включает в себя ряд сильных и позитивных эмоциональных и психических состояний, от самой возвышенной добродетели и до самого простого удовольствия. Суть истинной Любви – это, жертва. 
В жертвенности, в импульсе к отдаче мы действуем собою ради служения человечеству, мы просто служим, для тех, кто сам взойти не может, не привязываясь ни к результатам, ни к средствам, ни к людям, ни к похвале, отбрасывая личное в пользу универсального. Отказ от малого ради большого. Кроме того, это, внутренний субъективный закон, который должен выражаться сознательно и в качестве активного идеала в жизни человека. Смысл великой жертвы Космического Христа, предоставление благоприятной возможность всем развивающимся жизням во всех царствах природы и во всех сотворённых мирах. Мы не можем назвать причину такого образа действий. Его конечная цель или план неизвестны нам.
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]Вопрос в том, что в жертвенности ты от этого ничего не ждёшь. Просто делаешь дело. Ты согласен, что тебя не будут творить ради творения всех. Ты перестаёшь расти, ты в жертве, ты не отчуждён, ты весь в этом и у тебя нет даже вопросов, что за это будет. Ты должен внутри сам по себе – развиться, быть другим! Вот это Иерархизация. Это внутренняя жертвенность фактически реализация достижений. Внешне тяжело, а внутри нет. Жертвенная реализация не по списку достижимого. Это, высоко и ведёт к устойчивой Иерархизации внутри нас, это вершина Аватарскости, вершина иерархизации. При этом, делать дело, в этом деле углубляться и развиваться, чтобы делать это дело, а значит надо уходить в жертвенность дела. Если вы вошли в иерархизацию, это внутреннее ваше, вы дошли до своей глубины Я Есмь, вы в иерархизации, в глубине вот этой жертвенности, в глубине Я Есмь, вы в глубине дела, вы делаете дело, ни ради роста, ни ради посвящений, вы в жертвенности дела, вы становитесь Есмь Отец! Вы становитесь Есмь Отец в пределах вашей, подготовки, то есть Отец не может вас заполнить больше, чем вы есмь, или передать вам больше, чем вы есмь выросли. Вы Есмь Отец и без вот этой жертвенности вы не Есмь Отец. И никогда им не будете, даже ипостасно его выражая. Такая грань. В этом была вершина, что мы действуем ради служения, мы проникаемся глубиной Есмь Отец, вы и папа напрямую Есмь Отец. 
[bookmark: _h4z8ayt0drdf]Мы сейчас имеем 2097152 реализации Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически-собою по ИВДИВО-Цельностям но, именно аспект жертвенности обусловил создание миров и проявление ИВОтца.
