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ТЕЗИСЫ
ИСТОРИЗМ КОСМИЧЕСКОГО СИНТЕЗА

Познание Космического синтеза Научным синтезом ИВ Отца является одной из составляющих развития и реализации Человека как Человека Метагалактики. Космический синтез, принципом ОМ, это и исследование материи Метагалактики, её иерархичности в цельности и познание Человека, созданного по Образу и Подобию Отца, в управлении материей.
[bookmark: _GoBack]Историзм Космического синтеза явлен в Священных писаниях, например, перевод Смыслов Корана В. Пороховой. Данные тексты свидетельствовали о необходимости слиянности с Отцом, Всевышним при изучении космической материи. Так называемый философский, гуманитарный подход изучения космоса. Примеры Священных писаний помогают во взаимодействии с человеком при ознакомлении его с Философией Синтеза.
Если рассматривать историзм Космического синтеза с точки зрения материи, то опытом, записанным в техническом отделе ИВДИВО при сдаче космического корабля, подтверждается наличие космических технологий и соответствующей инфраструктуры, свидетельствующих об освоении космической материи человеком, которые явлены в тонком мире на территории подразделения Нур-Султан, Казахстан.
Собственный опыт познания Космического синтеза во времени, его историзм, не зависимо от масштаба, глубины познания, является, может быть и маленькой, но вводной ступенькой к познанию Космического Синтеза, как Синтеза ИВО и Человека, Человека и Космоса, в исследовании человека и метагалактической материи во взаимодействии и взаимопроникновенности, базовых научных начал, иерархизации в цельности.
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