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ПОСТАНОВКА ЗАДАЧИ КРУГЛОГО СТОЛА
«ДИАЛЕКТИКА ЧИСЕЛ»
История вопроса
Первое исторически зафиксированное учением о числах было разработано Пифагором. Он утверждал, что нет ничего, что не соотносилось бы с числами, что число заключает в себе тайну вещей и определяется через энергию. Пифагор называл оперирование числами фактором человечности. Числа сообщают миру упорядоченность и делают его космосом. Тезис пифагорейской философско-математической школы: «Все есть число».
Аристотель доказывал невозможность самостоятельного существования чисел и видел в них инструмент познания количественных свойств реальности.
Евклид определял число, как множество, составленное из единиц, а Ньютон прямо указывал, что числа – это не множество единиц, а отношение одной величины к другой, принятой за единицу. 
Кант рассматривал число в качестве условия познания явлений: всякий объект исчислим и измеряем, а потому является объектом математического исследования. Мир подчинён числовым законам и может быть познан. 
Определения натуральных чисел Пеано, Дедекинда и Кантора ведут к философским вопросам познания, как такового.
Понимание числа в современной математике
Число есть основное неопределяемое понятие математики. Число используется  для количественной характеристики, сравнения, нумерации объектов и их частей.
Числа абстракты. Они отражают количественные признаки явлений реальности. Объектом отражения чисел служат количественные отношения. 
Особенность количества в том, что оно не существует без реальных объектов. Однако математика абстрагируется от реального содержания количественных отношений и обобщает их абстрактным понятием числа. Значение имеют операции над числами, а не реальность, обуславливающая эти числа. Операционный подход вводит в математику объекты, не соотносящиеся с реальностью, например, иррациональные числа, не сводимые к представлению в форме натуральных чисел.
Количественные отношения выявляются сравнением объектов по форме. Для определения количества важны не сами объекты, а действия над ними в виде счёта, измерения, сравнения и так далее. Оперирование числами есть способ познания количественных отношений. Математика не рассматривает качественные отношения и не наделяет числа качественными характеристиками.
Диалектика чисел
Диалектика исследует содержание и качество реальных объектов, не ограничиваясь только количественными характеристиками. Количество обязано переходить в качество. Форма и содержание диалектичны. Соответственно имеет смысл вопрос о содержательной и качественной характеристиках чисел.
Вопросы круглого стола
· Зависит ли число от содержания объектов, количество которых оно выражает? Обладают ли числа качеством? Что есть качество числа? 
· Возможно ли качество определить множеством только количественных характеристик?
· Применимы ли явления Синтеза, Воли, Мудрости, Любви и так далее к числам?
· Мать специализируется на оперировании формами и количествами. Отец специализируется на оперировании содержанием и качеством. Что есть синтез их?
· В чём диалектический смысл чисел разных множеств: натурального, рационального, действительного, комплексного, гиперкомплексного, …?
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