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ТЕЗИСЫ
КОНТЕКСТ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ ИВО
[bookmark: _Hlk33544420]Явление информации требует мышления. Сигналы, коды, данные и их компиляция в сообщения не есть информация, и могут быть технически обработаны. Информация есть выявление человеком изменений в частях, системах, аппаратах, частностях, осуществляемых в нём явлением инфо-генезиса процессом мышления.
Подобно тому, как Истина не передаваема, но познаваема, информация не передается, а вырабатывается-распознаётся-осмысляется-генезируется. Передаются только сигналы, содержащие данные и программы восстановления данных из них.
Мышление, оперирующее информацией, есть управляет материей в контексте данной информации, фактически, творит её.
Информация есть необходимое условие мыслительного познания мира. Чувственное познание мира и любая техничность заканчивается на уровне сообщений.
Информация есть атрибут человечности, выражающееся инфогенезисом информационных  взаимодействий мышлением.
Отец цельно и неделимо эманирует Синтез. Синтез переводит расшифрованную Прасинтезность в мысли каждого из нас при условии, что мышление оперирует соответствующими видами материи и тезаурус релевантен стандартам Отца. Проходя путь от сигналов Отца до информации Отца, человек воссоединяется с Отцом и способен его понимать. Офизичивание Отца осмыслением его Информации собой есть фактор Служения Отцу.
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