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ТЕЗИСЫ
ПРАМАТЕРИЯ И ПРАСИНТЕЗНОСТЬ РАКУРСОМ ФИЗИКИ
Ассоциируем Праматерию с тёмной материей, а Прасинтезность с тёмной энергией. И тёмная материя и тёмная энергия объективно существуют, что математически доказано, но приборно в явном видео они не регистрируются – только косвенно.
Современная астрофизика сообщает: смысл тёмной материи в том, что она создаёт первичную структуру Метагалактики. А на эту структуру «осаждается», «лепится» воспринимаемая нами материя. А тёмная энергия необходима для объяснения расширения Метагалактики с ускорением, то есть для введения силы, управляющей масштабом всей Метагалактики.
Так что косвенные доказательства существования Праматерии и Прасинтезности физика нам даёт. Интерес в том, что тёмная материя и тёмная энергия присутствуют в Метагалактики везде. Потому что Прасинтезность и Праматерия тоже везде. Хотя мы говорим, что они идут из-за границ ИВДИВО, но границы ИВДИВО – это не край географии, а объём, материи, который вмещает Дом. А что не вмещает, то за границами Дома. Концепция мерностей и их редуцированных проекций позволяет понять, как можно совместно быть и не быть в моменте пространства и времени.
Интерес темы в том, что астрофизика на межзвёздный газ, звёзды и прочие известные образования отводит только 4% от всей энергии-массы Мг. А 96% = тёмная энергия 74% + тёмная материя 22%. И наука не знает, что с этими 96% делать. Силы планетарной физики хватило на обозрение лишь четырёх процентов от регистрируемой Мг. А так как физика математизирована до предела, она будет стимулировать обновление математической парадигмы.
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