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ТЕЗИСЫ 
[bookmark: _GoBack]Командное восхождение как один из принципов роста и развития в Метагалактике
В здании Подразделения 256 этажей. Зал ИВО – 257 этаж, где расположено Ядро Подразделения. Нить Синтеза через Ядро пронизывает все этажи 4-х зданий Подразделения в 4-х Метагалактиках. Столп проходя по всем стенам здания на физике фиксируется чётко по границам территории служения.
На каждом этаже расположено 257 залов Аватаров Синтеза, соответствующих организаций в ИВДИВО. 
В нашем Подразделении 19 служащих, представляющих 19 организаций ИВДИВО: от ИВ Дома ИВО до Полномочия Совершенств ИВО. 
Внутренняя организация ИВДИВО чётко отражается на структуре здания Подразделения. Прослеживается иерархичность в расположении организаций по этажам. На каждом этаже 256 залов ИВАС каждой организации. Однако, у каждой организации ИВАС есть свой, характерный только им Огонь и Синтез. И каждый служащий ответственен за свой этаж. Дееспособность служащего, его взаимодействие с ИВАС организации напрямую влияет на состояние этажа, соответствующих его организации залов на других этажах. Изменяются размеры, формы, среда, яркость, могут проявиться какие-то некорректности. И в результате организации ИВДИВО недополучают необходимый Огонь и Синтез, а это в свою очередь отражается на Подразделении, а значит и людях, проживающих на территории служения в целом.
Делая практику с ИВО, ИВАС КутХуми Фаинь, ИВАС Ираклий Клара, ИВАС организации только при участии вышестоящих тел всех служащих, удавалось очистить, преобразить и заполнить необходимым объёмом Огня и Синтеза Ядро, Нить Синтеза, Сферу, Чашу, Столп организации. Этаж преображался и состояние служащего заметно улучшалось. 
За полгода служения Аватаром ИВДИВО мне пришло осознание одних из главных принципов ИВДИВО: Иерархичность, Конфедеративность, Ответственность и Командное восхождение. От тебя одного может зависеть дело всей команды. И только единой командой можно выйти на новый уровень!


