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ТЕЗИСЫ
КОНФЕДЕРАТИВНОСТЬ И АБСОЛЮТ ИВО КАК ИНСТРУМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ СВОЕЙ ЖИЗНЬЮ
Каждый человек хочет научиться управлять своей жизнью. Применяя огонь в жизни у нас меняются взгляды, подходы, жизненные принципы. С помощью огня ИВО мы меняем материю вокруг себя. Отец предложил  несколько подходов к организации материи и один из них – это стяжание Абсолютного Огня с последующим результатом стяжания Абсолюта ИВО. Абсолют для нас всегда – это верх совершенства.
 Программа Абсолютного Огня предполагает, что Абсолютный Огонь входит в материю, заполняет все пространства между огнеобразами, соединяя их. Внутри заполняет огнеобразы, потому что они состоят из более мелких частиц. Таким образом мы находимся и наше тело находится в состоянии напитанности огнём, который никогда и никуда из нас не девается. Даже если эта физика уйдёт, то следующая восстановит Огонь, потому что в неё будет записан опыт наличия этого вида Огня. Ядро Абсолютного Огня не  умирает  вместе с физическим телом.
Тело Отца эманирует Абсолютный Огонь, который охватывает Метагалактику ИВДИВО, а также всю эпоху бытия. Стяжая Абсолютный огонь мы входим в постоянную слиянность с Отцом. Тело ИВО все время меняется, при стяжании Абсолюта ИВО мы получаем возможность входить во все обновления ИВО синхронно репликацией ИВО. Репликация срабатывает тогда, когда у человека есть права на определенное действие. Исполнением программы стяжаний, мы получаем права на получение новой Основы как нового начала, фундамент для новых реализаций.
Абсолют — это живой огонь, он требует постоянного применения по жизни, постоянной  динамики жизни. Это предполагает, что мы должны проявлять собственное усилие, фактически, стремясь на равных с Отцом, сотворять себя и окружающую материю. Это есть принцип: живя Отцом, служи Матери. Отец насыщает нас базой, основой огненности, из которой мы можем черпать любые возможности, созидая, прикладывая усилия, применяя Огонь собою, возжигаясь. И в этой возожжённости, напитанности Абсолютом Отец создаёт тот субстрат, из которого творится наша материя.
Части человека творятся и созидаются ИВО. Любая Часть Человека есть его Основа, ДНК – это Синтез Начала. Конфедерация начинается с Конфедерации Частей действующих у Гражданина. В Огонь Созидания все войти не могут, поэтому есть Конфедеративный Синтез применяясь которым, гражданин служит во благо своей страны, этим созидается МГК. Гражданская Конфедерация занимается мирным сосуществованием частей. Многие болезни человечества (в том числе на генном уровне) были вызваны отсутствием конфедеративности частей между собой. Конфедеративный Синтез и Абсолютный Огонь отвечают за защиту нашей жизни на генетическом уровне. 



