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ТЕЗИСЫ
КОСМИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА КАК РАЗВИТИЕ СУТИ

Космическая культура – это космос плюс культура. Космос – это многомерная материя, очень сложная и в то же время системно-иерархично организованная. Исходя из сути смысла, которые были ранее заложены в культуру, можем выйти на космическую культуру. Тогда можно находить эту специфику генезиса этого процесса культуры. 
[bookmark: _GoBack]Космическая культура взрастает новыми видами материи при разработке проекта новой программы правильно организованного развития человека индивидуально. Космическая культура  - это организованность и воспитанность внутри нас. Микрокосмос и макрокосмос метагалактическое взаимодействие. Мой Синтез, Генезис, Суть - мой горизонт. Более высокая образованность, более высокая воспитанность.
 Если планета развивается Мудростью, Светом, Космическая культура нужна для общения с Изначально Вышестоящим Отцом, Владыками, Аватарами, Иерархами. Космическая культура идёт от Образа Отца, общения с Отцом. Отец плюс Человек. Стяжания – суть Отца Синтезом и Огнём. Суть Человека с Отцом соединяет отцовская живая субстанция. Она проявляется в материи и человеке, он её и творит. Человеку Метагалактики владеть сутью обязательно. 
Всё начинается с Сути. Вот мы сейчас учимся Синтезу. Процесс образования, разворачиваясь внутренне, выглядит как Творение. Мы синтезированы с Отцом, и у нас командное единство с Отцом. В нас включается процесс образования как Творение Отцом нас. Творящий Синтез рождает в нас новые Начала. Мы всю жизнь учимся командой. Набираем умения, новые возможности, вырабатываются навыки, компетенции. 
Воспитание - это опыт, передаваемый от родителей детям. То, что ты умеешь, знаешь. Для воспитания большое значение имеет среда. Если рядом хорошие наставники, то дети обязательно возьмут всё полезное для себя. Воспитаются этой средой и восполнят свои возможности. Воспитание – поддержка – повтор того, чем напитался человек. Пользуясь этим опытом, он растёт и развивается. Необразованность родителей в культуре воспитания детей, безучастие к их проблемам порождает молодёжь, которая не знает, что делать и как жить дальше. Нужна программа работы не только с детьми, но и с их родителями и бабушками.
 Космическая культура – это ещё синтез эталонов. Она берёт всё по сути. Это развитие Частности нас. Обсуждая сюжеты, мы оперируем набором Частностей. Космическая культура оперирует 64 Частностями. При этом Частность – это движение, правила, методы, опыт, определяет красоту, люди более развиты. 
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