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КОСМОГЕНЕЗ ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ

В привычном восприятии и в научной практике под термином «космос» мы понимаем незаполненные участки Вселенной вне пределов атмосфер небесных тел, пространство вокруг Планет без чётко определенных границ. В философии термин применяется для обозначения мироздания как упорядоченного, организованного единого целого, возникшего из хаоса. В современном понимании Космос – это многомерный синтез разных материй – метагалактик, планет, солнечных систем. 
Вместе с расширением внешней структурной организации материи как среды обитания Человека растёт потребность во внутренней утончённой организации Человека синтезом материй всего во всём. 
Космогенез – непрерывная эволюция Космоса, центровкой которого является Человек. Космогенез подразумевает изучение основ формирования, структуры и бытия Мира, возникновение и эволюцию Человека в масштабах Космоса, в данном контексте – Метагалактики. Космогенез Человека Метагалактики – динамичное внутреннее взрастание разными видами материй, Синтеза, Воли, Мудрости, Любви и т.д., иерархически упорядоченных в цельность Человека и являющих индивидуальное неповторимое Творение.
Метагалактическая экспансия требует от Человека эволюционного рывка и непрерывного развития качественно новой внутренней среды как космогенеза Человека, сложения новой Космической Культуры минимально синтезом двух Миров – Физического и Тонкого.
Человек Метагалактики взращивает внутренний космогенез развитием Частностей, Частей и метагалактической деятельностью, применяя опыт действия телами. Цель – накопить Генезис космически-культурных взаимодействий в Метагалактике как внутренне, так и внешне.

