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ТЕЗИСЫ

Красота ИВО

     Опираясь на Диалектику, с Верой в Творящие Синтезы - к Красоте ИВО!
     Вершиной Огня и Синтеза 12-го горизонта является  Красота ИВО.
     Красота ИВО - как высшая целесообразность Мастерства Творения Отцом Жизни.
     Красота не идеальная для всех, а индивидуальная Красота каждого. ИВО наделяет каждого из нас индивидуальным набором Синтезначал, чтобы развивать Красоту. (Красота Образом и Подобием ИВО. Активация Частей 256 Образами и Подобиями ИВО 256-рицей эталонности явления ИВ Иерархии ИВО физически собою).
     Вхождение в глубину Красоты  ИВО: стяжание Стандартов (Эталонов) Красоты ИВО в каждую нашу Часть в синтезе Систем, Аппаратов, Частностей. Выражение Красоты в синтезе любых возможностей каждой из Частей в высшей целесообразности их действий, в реализации всех возможностей Красоты синтезфизически собою. Быть красивой каждой Частью!
     Красота рождается из Пламени ИВО. Пламя переплавляет нашу материю, наши записи и дает возможность ввести  новые («пламенеть» 192 парами ИВАС ИВО).
     Красота - как гармония внешнего и внутреннего выражения Человека. То, что внутри нас, то и вокруг нас. Изменись сам и мир станет красивее. Особенно трудно начать с себя.
     Красота Человека зависит от:
1. Дееспособности Частей (Светское общение с ИВО и ИВАС - Красота каждой Части).
2. Качества Человека (внутренняя работа над собой).
3.  Позитивного восприятия мира (Позиция Наблюдателя)
4. Алфавита, от качества слов (с помощью слов и фраз может быть изменена ДНК человека).
5. Здорового Образа Жизни: питания, чистоты и здоровья тела, ухода за собой, самореализации (ипостасностью развернуть новый подход к здоровью человека)
[bookmark: _GoBack]     Красота спасет мир - это не фигура речи, а буквальное выражение. Если мы входим в глубину Красоты ИВО, территория чистится от негативных существ. Идет отстройка Жизни на Красоту и на выражение форм Созидания ИВО. У ИВО для этих целей еще стяжаем  Поядающий Огонь ИВО, на пережигание некорректных условий и некорректной пропаганды красоты. Заполняя Огнем и Синтезом ИВО, синтезначалами Красоты ИВО освободившееся пространство. 
     Непременная, обязательная задача каждого Человека прожить свое сегодня так КРАСИВО, чтобы вдохновить себя и другого на Радость, Созидание, Творчество. На Жизнь.
