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ТЕЗИСЫ
КУЛЬТУРА ВНУТРЕННОГО МИРА ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭПОХИ
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     Человек есть Микрокосм и содержит всю материальную структуру большого Космоса – Метагалактики. Это 64 вида материи и 256 её типов на каждом уровне организации каждой из 4-х Метагалактик. Это 4 мировых состояния каждой Метагалактики: Физический мир, состоящий из Энерговещества, Тонкий мир, состоящий из Световещества, Метагалактический мир состоящий из Духовещества и Синтезный мир состоящий из Огневещества.
     Человек есть многочастное, многомерное, высокоорганизованное биологическое существо. Базовое количество эталонных Частей, известное на сегодняшний день, 256 и 4096 в их эволюционном развитии. Каждая Часть фиксируется на определённой ВЦР/ИВЦ/ВЦ/ИЦ, выполняет присущую ей функцию, имеет свои Системы, Аппараты и вырабатывает Частности.
     Внутренний Мир Человека складывается дееспособной работой Частей, их содержательностью, компетентностью, активностью, а реализуется выработанными Частностями.
     Культура Внутреннего Мира достигается балансом внутреннего развития и  внешней реализации. Где внутренний Путь развития – Путь Отца – является базисом Творения внутренней Культуры Человека Новой Эпохи. А внешний Путь реализации – Путь Кут Хуми – является Путём Духа. 
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