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                   Культура развития Человека                           
    Явлением Космической Культуры на Планете Земля мы только начинаем жить, изучая, её и постигая, делая первые шаги, нарабатывая новый опыт, закладывая новые традиции. Воспитываемся и образовываемся (Образом Отца) мы постоянно, разворачивая стиль жизни нового Человека Отца, для перехода в условия шестой расы. Ставя цель Образования - углубить Образ Отца ИВО.

   Деятельность Космической Культуры можно развивать в различных направлениях и вариациях жизни Человека, такие как театр и музыка, сфера образования и оздоровления... Важно обладать разнообразной информацией для развертки Космической Культуры среди населения, а также служащих в подразделении, обучаясь этике взаимодействия адаптивно, учитывая уровень подготовки каждого. Нарабатывая навыки, мы закладываем иные традиции нового наследия коллективным явлением для передачи опыта следующему поколению в новой среде культурного образования. Помогаем расти Космической Культуре Отцовскими возможностями, развертываясь стилем жизни нового явления - Человеком Отца. Например, ребенка нелинейно, естественно встраивать в окружающую реальность, и поддерживать его в дальнейшем.

     Разворачивая практику "Слова" мы обучаемся культуре речи. Говорим четко, ясно, доступным собеседнику языком, смотрим на человека, проявляя уважение к нему. Космическая Культура пишет достижения Огнем и синтезом, для этого надо быть Человеком-Творцом, и развивать качественно свою жизнь, приумножать, достигать, совершенствовать состояние материи, учиться общаться многомерно, на уровне разных частей и материй, закладывая новые традиции Метагалактического взаимодействия между людьми, имея множество вариантов, и выражая культуру Аватаром, Владыкой, Учителем. 

   Что должно быть в Культуре Человека Метагалактики? Коротко - Человечность, с уважением друг к другу, явлением Отца, достигая это словом, движением, взглядом, в Синтезе с Аватарами Савелий Баяна, разворачивая новую среду комфортную для человека. В Синтезе Генезиса Космической Культуры ИВО научаемся ладить материю образования, культуры, оздоровления, встав на Путь ИВОтца стяженной восьмирицей Пути ИВО, разворачиваясь Практикой Совершенства в Космической Культуре реализации Пути ИВО.                                         Проводим ежемесячные совместные занятия 30,22,14,6 горизонтов организаций по работе с территорией, соответствующим Огнем и Синтезом. Презентуем книги "Парадигма" в Центральную Городскую Библиотеку, ракурсом Космической Культуры, разворачивая адаптивно Магнитный Огонь 3-х пар Аватаров Кх Фаинь, Эдуард Эмилия, Савелий Баяна, для дальнейшего сотрудничества путем участия, в тематических занятиях, проходящих в библиотеке, где мы можем не только презентовать книги, но и рассказывать о Философии Синтеза. Простым доступным языком, образовывая людей Новой Культурой, закладывая новые традиции, нарабатывая опыт нелинейного общения с гражданами, научаясь Алфавитно доносить Философское Учение ИВО. Используя инструменты, методы и правила ИВО, нарабатываем профессионализм и функциональность культурного наследия, для развития в новых условиях Метагалактики Космической Культурой ИВО. Направляя Огонь в библиотеки, театры, и другие культурные центры и организации, преображая эманациями для формирования нужных законов культурного развития государства во всех аспектах и направлениях, в Воле ИВО. Только культурный Человек может правильно по Отцовски управлять материей, издавать нужные указы и принимать верные решения.
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