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ТЕЗИСЫ
МЕНТАЛЬНОСТЬ ЧЕЛОВЕКА

        Новая эпоха – Эпоха Отца. Отец начинается с ментальности. Ментал формирует мыслительные и логические процессы, которые играют значимую роль в созидании и формировании реальности жизни Человека. Какая мысль - такая Жизнь. Именно мысли доводят до результата проявления Синтезначал, выводящих Человека в Творящий Синтез.
       Творящий Синтез, как эффект творения и творчества даёт возможность Человеку  полноту, обновление и  перспективы обновления жизни. Человек вдохновлён в этом процессе, а значит – он живёт, дышит полной грудью. И это важно для Отца, потому что, Человек и есть выразитель Отца. Он – Творец и Созидатель. Он – Творение Отца. Формируя глубину качества мысли Человек меняется, вместе с ним меняется его окружение - сделал один, сделают многие. Изменись сам – миллиарды изменятся. Изменения в жизни Человека начинаются с ментальных процессов. Мыслить глубоко, качественно, искренне, чисто и высоко ведёт к успеху.
        Для развития ментальности Человека необходима Чаша. Чаша может быть только у Человека. Чаша состоит из 4194304-х ячеек с Огнеобразами; 256-видов Огней Иерархов; Огня Амриты Изначально Вышестоящего Отца; Зерцала Огня с Печатью Изначально Вышестоящего Отца; 65536-и сфер Части с 16-ю Эталонными Сферами Мыслей:
                                16. Ивдивной
                                15. Парадигмальной
                                14. Имперационной
                                13. Проницательной
                                12. Синтезначальной
                                11. Проосновной
                                10. Параметодной
                                  9. Стратегической
                                  8. Аматической
                                  7. Интуитивной
                                  6. Образной
                                  5. Ассоциативной
                                  4. Логической
                                  3. Формальной
                                  2. Содержательной
                                  1. Мифологической
        Разработанные Сферы Мысли разнообразят жизнь Человека, внося больше творческих мыслительных процессов. Чаша преображает физическое тело Человека, выводит на новый культурный уровень мышления и преображает основу жизни Человека. Всё это дано Человеку Отцом для его более высокого развития и творчества жизни в реализации Воли Отца его предназначением: преображаться, меняться и преображать, менять жизнь высокими, творческими, чистыми мыслями. Мысль - есть творение Отца. Творение для Человека, есть достижение совершенства и могущества жизни, возможность развиваться новым метагалактическим Путём, войти в гармонию и равновесие.


