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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ГРАЖДАНСТВЕННОСТЬ ПРИНЦИПОМ КОНФЕДЕРАЦИИ
Новые Законы и Явления, невидимые обычным восприятием, сорганизуются новым видом материи  на окружающую реальность достижением проявления Человека в  окружающей среде.      
[bookmark: _GoBack]И Человек  как единица, складывающая новые условия, уровни, компетентность и выражения в проживающей стране собою, является Гражданином. Где Гражданственность – это его Достоинство  носителя  Прав (Посвящённый) и обязанностей (Статус), действующий в стране своего проживания. И он вносит в страну права своей подготовки, свою компетенцию и свои обязанности, как самоорганизуемая единица творения  Нацией, формирующим эффектом государственного управления. И впитывать это надо «с молоком Матери».
Человек входит в Метагалактический масштаб живой материи концентрацией нескольких видов мерой воскрешающей подготовки Частей, систем, аппаратов, частностей, концентрацией Начал Творения статусов входя в служение и применение собою. Проникаясь ею, с её законодательными правилами, методами, принципами, началами – как некое материальное выражение в Огне Отца, насыщая нашу материю, устанавливая законы, стандарты правила от Отца. Уплотняясь и уплотняясь, формирует, созидая материальную организацию той жизни, в которой он живёт. Разворачиваясь внутренней и внешней гражданской политикой своего бытия, формирует новый взгляд в сфере образования, воспитания, науки, культуры, управления…Допустим, нравственность – где совокупность морально-этических норм  и ценностей регулируются законами Отца. Сюда можно отнести необходимость постоянного саморазвития и самосовершенствования, целеустремленность и энергичность, желание добиваться успехов и жить в достатке. Нравственность делает упор на самоорганизацию человека, преобразование, преображение и развитие всего общества и в обществе в целом, вдохновлённость искренним патриотизмом своей страны.
Но этого не достичь  без  равностности граждан в единстве действия для достижения общих целей, без внутреннего единства. А это синтез наций – Конфедерация, где независимость каждого Человека (Гражданина) в ответственности за всех, где вспыхивает конфедерация Омег или Клеточек между собою. Созидается многоуровневый иерархический цельный континуум  Космоса максимального масштаба синтеза Частями, Посвящениями, Статусами, охватываемый равностным союзом высокоорганизованных существ человеческого типа в самоорганизующем единстве созидания нового качества и уровня Метагалактики, в выработке взгляда на каждого Человека (Гражданина) одномоментно по его подготовке. Организовывается материя внешне, исходя из внутреннего, из своего огня и синтеза. И здесь идёт рост и развитие равностности и совершенства каждого в служении другим, где включается  Принцип Конфедерации «Мы и Отец едины». И Конфедеративный принцип жизни несёт Человеку несколько базовых законов и первый закон звучит так “Первый среди равных или Первого равного”. А в современном мире конфедерацию представляют  как союз независимых государств, содружеством в области обороны, внешней политики, единой системы почтовой связи и таможенных тарифов и т.д., не беря во внимание конфедеративность Человека (Гражданина).
Отсюда Метагалактическая Гражданская Конфедерация – Есмь команда Изначально Вышестоящего Отца в прямом исполнении Его Целей и Задач собою внешней деятельностью, направленная на массовое вмещение населения в Дом Отца. Принести ИВДИВО каждому, независимо от его веры в Отца Огнём. 
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