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Метагалактическая Дисциплина Жизни
Дисциплина – это не ограничение свободы, это отсечение всего лишнего.
Брюс Ли
Дисциплина  - это соответствие порядку в Доме Отца.
Дисциплина  фокусирует внимание человека на том, что он делает прямо сейчас и как только человек начинает соблюдать некую дисциплину, он в прямом смысле слова влияет на пространство, формирует новую реальность, отстраивает определенный тип материи.
Дисциплина (лат. disciplina — учёба, воспитание, школа) имеет несколько значений:
Дисциплина — поведенческая модель человека, направленная на следование порядку, закону или установленным правилам.
· Научная дисциплина — самостоятельная отрасль какой-либо науки.
· Спортивная дисциплина — составная часть вида спорта.
· Дисциплина  — богиня в римской мифологии, персонифицирующая воинскую дисциплину. Культ получил распространение при императоре Адриане.

Дисциплина – это умение сорганизовываться на какое-то умение, результат.
[bookmark: _GoBack]- Иерархическая дисциплина- уметь выражать Огонь разных ИВАС
- Идивная дисциплина, уметь все синтезировать и проявлять этим Отца
- дисциплина ракурсом каждого вида материи
- дисциплина Частей
- дисциплина частностей, наработка и взаимокординация от движения до огня
Например: Дисциплина Слова. 
Слово должно выражать Огонь Отца. Слово должно быть сказано корректно, правильно, иерархизированно. Слово должно быть человеческое, мудрое. Слово  соединяющее нас с внешней реальностью, в любви сказанное. Слово творящее, мы есть продолжение Отца. Слово должно быть динамичным, психодинамичным, что-то достигать. Слово должно отражать объективную реальность, репликацию. Слово Жизнью должно быть рождено.
Для разного дела нужна разная соорганизованность и разная дисциплина.
Одна из функций головного мозга – исполнительная. Исполнительная функция мозга — это удивительная способность сознательно контролировать наши мысли, эмоции и действия для достижения поставленных целей. Исполнительная функция помогает нам во всех аспектах повседневной жизни. И за последние 30 лет ученые установили, что эта функция позволяет многое спрогнозировать как у детей, так и у взрослых: социальные навыки, академическую успеваемость, психическое и физическое здоровье, способности зарабатывать и копить деньги, а также соблюдать закон.
Наработка исполнительной функции головного мозга - это совершать простые действия. Например, приседать 30 раз в день или  каждый день практика Магнит или делая конспект – дописывать слова.

