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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕКАЯ ИНФОРМАЦИИ ВО ВРЕМЕНИ НАУЧНОСТИ СИНТЕЗА
Время – всеобщая форма бытия материи, выражающая длительность бытия и последовательность смены состояний всех материальных систем и процессов. Время не существует само по себе, вне материальных изменений. Время, как одна из Частностей, выражает конечный результат действия процессов. Информация – это фундаментальное научное понятие наряду с веществом и энергией. Информация является динамическим объектом, образующимся в момент взаимодействия объективных данных и субъективных методов. Метагалактическая Информация обладает свойствами, меняющимися во времени, согласно, действующих процессов, соотношение которых выявляется научностью синтеза.
Рассмотрим в процессах все нижестоящие Частности по отношению ко Времени, входящие в него как Часть.
Соотношения Пространства с Метагалактической Информацией определяется наполненностью. Чем идейней Информация, тем более заряженной средой обладает пространственное поле.
Соотношение Скорости к Метагалактической Информации определяется восприимчивостью. Чем быстрей доносится Информация, тем больше Сути принимается в ней.
Соотношение Мерности к Метагалактической Информации определяется объёмом: чем более осмысленней Информация, тем больше Сил придает она.
Соотношение Воссоединённости к Метагалактической Информации определяется чистотой. Чем более мы воссоединены с Изначально Вышестоящим Отцом, тем чище наши Мысли, воспроизводимые этой Информацией потому, что они в  Отце.
Соотношение Самоорганизации к Метагалактической Информации определяется Чувствами. Чем сильнее в нас Отцовские Чувства, тем более непредубеждённей мы относимся к Метагалактической Информации.
Соотношение Эманаций к Метагалактической Информации определяется Ощущениями. Чем сильнее Ощущения в данной Информации Синтеза и Огня, тем глубже мы в Практике.
Соотношение Вещества к Метагалактической Информации определяется Движением. Вектор Движения Вещества определяет Информация в зависимости от её данных. Чем определённей Информация, тем больше направленности в Движении к данному веществу.
Соответственно, соотношение Времени к Метагалактической Информации определяется Правами. Правами движения Метагалактической Информации во времени. Информация, как субъект, с течением времени меняет наши ощущения, чувства, мысли. Помогает находить смыслы, сути и идеи. Чем больше насыщение Метагалактическая Информация потенциалами возможностей, тем более прав на их реализацию во времени.
