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ТЕЗИСЫ 
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ НАЦИЯ В РАЗВИТИИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Как влияет Нация на развитие Человечества и Человечество в развитии Нации? 
Нация – это экономическое и культурно-цивилизационное состояние концентрации развития Человека. Нация - это физика Страны, которая формируется генезисом Космической Культуры, как базы правильного подхода к передаче опыта и традиций его реализации Человеком. Нация – это воспитание силы Духа и глубины Мудрости, которые передаются из поколения в поколение. И в генетике разных наций есть концентрация Духа. Метагалактическая Нация воспитывает Метагалактический Дух. 
[bookmark: _GoBack]Приоритет Нации в росте активации явления Человека, в его росте над собой, в росте Человека в Человека-Управленца. Рост происходит через Пробуждение переходом на новую иерархическую ступень развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ими. Пробуждение – это отстроенность на новое действие телом. Пробуждение – это преодоление одного вида жизни и вхождение в следующий вид. Пробуждение должно стать нормой Жизни Человека. К чему нам нужно, к тому и пробуждаемся. А количеством реальностей получаем Силу и Мощь своего развития, рождая идейность, меняя образ-типность и соответственно приобретая ипостасную телесность, воскрешаясь этим. И научаясь иметь Позицию Наблюдателя, управляющую материей, расширяя пространство, объем материи, приобретаем Компетенцию правосозидательности, началотворенности.
И дальше. Для Человека развитого думать «И где я» - это нормально. Думать – это оперировать Синтезначалами по обработке Идей в систематизации перспективных возможностей. Какого горизонта материя Идеи двигает? Нам нужно очень много Идей. Представить, что у каждой из 256 Частей своя Идея. А если 4096 и более? Какими Идеями мы живём? Идея должна разворачивать перспективу. Идея должна реализовываться, чтобы мы продвигались к Цели.
Мир Метагалактической Нации – это синтезность, метагалактичность, тонкость, физичность. Человек целен, неповторим.
Наша Идея взращивания качеств Человека Метагалактической Нации. 
