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                                                      ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЯ – СРЕДА ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ
В окружающей действительности наблюдается кризис Цивилизации: старый цивилизационный тип разрушается, нарастает новый цивилизационный тип. «Новое идет новыми путями» в новой Цивилизационной среде. 
   Метагалактическая Цивилизация - тип отношений между людьми, которые помогают воспитать  тип или вид Человека Метагалактики: 16384ричного (4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов,  4096 Частностей), живущего по Высоким Цельным Реальностям в синтезе 16 Эволюций и 4 Миров Цельностью Метагалактической.  Метагалактика концентрацией Высоких Цельных Реальностей синтезирует в теле Человека 8-рицу: Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию, Вещество, и вырабатывает в Теле определённую субстанциональность Вещества Человека Метагалактики. Человек Метагалактики – это концентрация Высоких Цельных Реальностей в управлении восьмью явлениями от Времени до Вещества синтезом полевых выражений каждого из нас.
     Стяжания Абсолютного Огня, Человека Метагалактики ФА, Человека Изначально Вышестоящего Отца – это инструменты новой Цивилизованности.
      Человек Метагалактики всегда Иерархичен. В Иерархии действует принцип: по всей твоей подготовке – ты главный. Тип отношений между людьми – Гражданская Конфедерация, когда  все равны между собой, как граждане, и каждый – Первый среди равных, в том или ином деле. В отличие от предыдущих видов природы, природа Метагалактики автоматически учитывает нашу Иерархическую подготовку: Права Созидания, Начала Творения, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизацию, Ивдивость и Должностную Компетенцию. Основа Цивилизованности – Стандарты Синтеза, естественное оперирование Синтезом.
    Быть Цивилизованным - значит понимать строение Метагалактики, 
 самоорганизовываться Метагалактикой,  уметь входить в Мерность, выходить на ВЦ Реальности, становиться Телом пред ИВ Аватарами ИВО ИВДИВО.  
      Метагалактическая цивилизованность:
- некая Огненность, так как «Ци» - жизненная энергия,  шар Огня Жизни в Монаде; 
- основана на Расовости, то есть, к какой Расе Человека какого типа ты относишься, соответственно, такие у тебя заряды Энергии, Света, Духа, Огня. 
- жизнь двумя Мировыми телами, Физическим и Тонким, одномоментно, так как для Метагалактики Материей является Тонкий и Физический мир.
Теперь в Цивилизации, когда у кого-то что-то получилось новое, сильное в Огне, это отдаётся всей Цивилизации.
Цивилизованный человек, осознавая и понимая, что происходит, действует осознанно, осмысленно, организованно, ясно.
            Метагалактическая Цивилизация включает в себя: образование и воспитание, Гражданскую конфедерацию, науку, космическую культуру, информацию, экономику, управление, технологии. Цивилизован по-современному: работа с ядерными технологиями, нанотехнологиями,  развитие многомерной субъядерности.
   Необходимо создавать среду, где Человека Метагалактики будет взращивать Цивилизационная традиция.
