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ТЕЗИСЫ. 
Метагалактическая Цивилизация ИВО.
Светское общение с ИВО и Иерархами ИВО помогает Человеку в развитие частей систем аппаратов и частностей, действуя и применяясь которыми Человек создаёт среду метагалактической безопасности для себя и Человечества в целом. Огонь каждого из Иерархов ИВО создаёт сферическую безопасность Человеку, Человечеству и Планете, Солнечной системе, галактикам и метагалактикам.
Находясь в сфере безопасности ИВО, Человек способен и обязан расширять ареал обитания в разных климатических и мерностных средах (экспансия Человечества). Таким образом Человеку и Человечеству необходимо будет развивать науку и технику в различных областях жизни.
В освоении Миров (Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного в четырёх Метагалактиках и Октаве Бытия ИВО), используя научность как базу, Человек и человечество входит в глубину познания себя как части ИВО. И действуя принципом: «Что вверху, то и внизу» и развивая образование (Образом Отца ваяние) Учением Синтеза развивает Человека как Омегу Отца, совершенствуя его многомерно. Необразованный не может позволить себе выйти за рамки непознанного
Человек образованный, познавая и совершенствуясь видами организации материи, учитывая большее количество неизвестных способен создать наиболее сложную систему государственного управления для учёта чаяний и устремлений Каждого. Система, учитывающая максимально возможное количество неизвестных наиболее устойчива.
Развивая систему управления и учитывая развитость каждого, познавая и развивая типы и виды материи, применяя эти знания в социализации и реализованности Человека в Обществе, обеспечивается максимально комфортная среда деятельности Каждому по различным направлениям (финансы, медицина, жильё и т.д.).
Создавая подобную систему общественных взаимоотношений Человек, творит новую Метагалактическую Цивилизацию ИВО, как системную структуру, в которой Человеку и Человечеству будет комфортно жить и развиваться. И в данной структуре удовлетворение потребностей каждого Человека не является самоцелью (общество потребления), а является инструментом к Самопознанию, Саморазвитию и Самореализации Человека.
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