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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЯ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА 

«В начале было Слово».
Латинское civis «горожанин», от которого произошло слово «цивилизация», восходит к древнейшему корню «kei» - лежать. В английском языке к этому корню восходят слова: city – город, civil – гражданский, cemetery – кладбище, hide – семейный надел земли и более раннее  hiw – семья.
По некоторым предположениям русское слово «семья» также восходит к этому корню.
В культуре Древнего Рима цивилизацией называли принуждение горожан к соблюдению законов Римского права – положений, наделявших одних правами, а других обязанностями.
 «Лежачего не бьют». Тот, кто ложился перед «цивилизаторами», оставаясь жить в своём положении, делая всё, что ему положено, становился цивилизованным.
Пока нас не признавали Метагалактической Цивилизацией Землян, на нас смотрели как на растущее Царство («лежащее»). Мы развиты внутренне Отцом, и очень глубоко творимся командой Отца. И это внутреннее творение оказалось грандиознее, чем все технические достижения, чем все социально-цивилизационные достижения других Цивилизаций. И наша Цивилизация привносит другим Цивилизациям умение внутренне жить Отцом. 
В преодолении не всегда корректных программ, которые могут выявляться в слове, активируем позитивную программу: ЦИ-ВИ-ЛИ-ЗА-ЦИ-Я.
ЦИ Энергия Жизни
ВИ Вита – Жизнь
ЛИ Любовь Истинная
ЗА ЦИ Я за пределами Энергии Жизни Я.
Сегодня мы – Метагалактическая Цивилизация Землян, стали первой Цивилизацией, которая смогла примениться Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы – единственная Цивилизация, которая добилась открытия Дома Отца. Из всех предыдущих и ныне живущих Цивилизаций, мы – единственная Цивилизация, попавшая в Дом Отца и построившая физическую систему Дома Отца. И планета не погибла. Отец нас поддерживает. Соседние Цивилизации изучают, как это у нас получилось.
С ИВДИВО и Синтезом мы начали первыми. Мы «первые среди равных». В этом ценность нашей Цивилизации на сегодня.
У нас ещё растёт тонкая Цивилизация. В реальностях сейчас развёрнуто большое строительство: дорог, зданий, заводов, аппаратов передвижений по соседним планетам Солнечной системы, потом по Галактике, потом по Метагалактике. 
Служащих, выходящих на ночную подготовку, направляют уже не только на свою учёбу, но и на обучение граждан, руководящие должности, если хватает профессиональной специфики. Нужны специалисты, организующие процесс цивилизационного строительства.
Закон Иерархии: «то, что внизу, то и вверху».
Нам Отец поручил развивать, техническую Цивилизацию, кроме биологической. Биологический – это стяжание, развитие не только Разума, развитие всех Частей. Техническая цивилизация должна быть в каждой Реальности, должны быть техногенные взаимодействия. Владыки нас на это тренируют.
Так мы встраиваемся в Метагалактические Законы Цивилизованности Отца и Цивилизации. Всё, чем строится Цивилизация, все её порядки и принципы, формируются в каждом из нас.
Всегда есть Цивилизация, которая начинает какое-то новое дело Отца первая, во всём Космосе первая. Почему повезло, узнаем потом, когда научимся слышать Отца.
Мы - Метагалактическая Цивилизация  Изначально Вышестоящего Отца, развивающаяся в ИВДИВО, идущая учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы – Семья Отца.
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