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ТЕЗИСЫ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЯ КАЖДОГО
Вся история человечества подтверждает постоянство реализации человечеством такого принципа, как стремление к экспансии, освоению нового, стремления к большему. Причём касается это не только территорий и пространств, но и скоростей, объёмов информации, возможностей тела и т.д. Таким образом, априорно продолжение данного тренда и далее, за пределы видимого человеком пространства планетарной реальности бытия. Причём, как бы фантастично это ни звучало, это касается не только освоения человеком внепланетарного пространства, но также использования в будущем других мерностей и нефизических принципов человеком нового масштаба мышления и реализации. 
Согласимся, что за выходом человека в космос естественная биосфера обитания человека, ранее казавшаяся определённой, уже расширилась. По этому же принципу можно увидеть, что применение человеком для своей жизни свойств больших мерностей, скоростей, пространств и т.д., повлечёт не просто «стягивание на физику» вышестоящих возможностей, и даже не выход за пределы привычных стандартов, а рост компетенций человека другими масштабами бытия – «метагалактическими». 
Утвердившись в неизбежности подобной экспансии, зададимся вопросом: готовы ли мы? И что значит «быть готовым»? Первый ответ кроется в исследовании исторических предпосылок такого существенного «прорыва» человечества, как выход в космос. Предшествовала этому глубокая, красивая и разносторонне подкреплённая философская идея, продвигаемая исследователями, художниками и учёными разных сфер деятельности, позже названными философами русского космизма. 
Ключевые сферы, которые были задействованы для формирования идеи столь проективного характера: 1. Научно-исследовательская деятельность. 2. Философское сообщество. 3. Религиозно-духовные деятели. 4. Сфера образования. 6. Культура и искусство.

Простой анализ данного списка показывает, что более половины компетенций, охватываемых данными сферами, можно назвать гуманитарными. Посмотрев глубже, видим: перед полётом человека в космос была сформирована внутренняя способность человека к данному освоению. Сначала за пределы планеты шагнула мысль, идея обрела образ и объём, и только потом – воплощение. 
Обратим внимание на то, что немаловажную роль, несмотря на специфичность времени, сыграло в данном процессе влияние разносторонне одарённых и многогранных личностей – представителей религиозного течения в философии русского космизма. И это не удивительно. Интуитивно и естественно человек открывается тому, что звучит от источника жизни, что наполнено истинным вдохновением, что даёт идее пассионарность и придаёт ей экзистенциональное значение. 
Таким образом, взяв этот пример за основу, делаем вывод, что для дальнейшей экспансии человечества за освоенные пределы космоса нам нужна соответствующая пассионарность внутри: мыслями, смыслами, идеями, проектами и т.д. 
Только в философии можно найти свойства антитезы бытованию и инструменты для анализа вышестоящего для человека начала, источника жизни. Это обязательная для человека аспектность в его развитии, тем более – не просто эволюционно-природном, а в готовности к «скачку» в обретении новой цивилизованности – метагалактической. 
Для создания человечеством метагалактической цивилизации вовне путём стратегично выверенной экспансии мы должны сложить в каждом из нас метагалактическую цивилизованность внутри. «Микро» может освоить «макро» только став ему подобным. И в данном случае подобие по принципу фрактальности будет не в равных размерах, а в соответствии стандартам. В первую очередь – внутренним миром каждого человека.
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