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ТЕЗИСЫ 
Метагалактическая мерность и Служение
Служение и метагалактические мерности – взаимосвязаны
[bookmark: _GoBack]
    Метагалактическое развитие Человека предполагает многомерный уровень его выражения. В Метагалактике мы начинаем разворачиваться, действовать и жить метагалактическими мерностями. Первый принцип природы Метагалактики – это мерность. 
    Задача: научить нас организовываться в материи по-другому, по-новому.
    Мерность – внешняя организация пространства для Человека и количество огней. Мерность – огни соответствующих реальностей для Служащего (организация пространства Огнём) с записанным в них Синтезом и Прасинтезностью. Это умение видеть множество векторов пространственной организации: 4-й вектор – глубина, 5-й вектор – эффективность. Мерность зависит от позиции наблюдателя.   
    Наши части, каждая, живут отдельной мерностью, координируясь с Высокими Цельными Реальностями в Метагалактике Фа, Высокими Цельностями в ИВ Метагалактике, ИВ Цельностями в Высокой Цельной Метагалактике, Иерархическими Цельностями в Истинной Метагалактике, ИВДИВО-цельностями в Октаве Бытия. 
    На планете Земля 4096-мерность, но многие люди живут по-старому в 3-мерности. А повышением качества эманаций Человека идёт преображение Планеты и Метагалактики, качества её материи.
    Мы, как Служащие, организуемся количеством мерностей по Синтезности (статусу) Служения внутренне, а реализуемся - внешне.   

   Служение – это осознанная жизнь, выражая разные мерности, разную материю и разные реальности бытия. Служащий живёт этим, делает всё, чтобы материя, среда жизни менялась, усиливалась Отцовским Огнём, Синтезом и Прасинтезностью не только для себя лично, а для всего человечества.

    Стяжая разные программы (Омегу, Абсолют), в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и ИВ Аватарами Синтеза, Служащий начинает созидание с себя – меняя себя внутренне, тут же разворачивает свою деятельность вовне, начинает созидать окружающие условия своим служением, начинает расти созиданием с ИВО и ИВАС, растя в Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара. Отца.
    В масштабах 4-х Метагалактик; если стяжал личные программы (Омегу, Абсолют ИВО) – разработать Человека Мг Фа, разработать Человека ИВО.
 
    Но надо соблюдать баланс: внутренне развиваюсь и внешне отдаю. Мы разрабатываемся внутренне, разрабатываясь в 4-х Метагалактиках, мы нарабатываем и рождаем новые качества, свойства, условия и реализацию в Метагалактиках, учимся расшифровывать, вариативно держать собою мерности в Метагалактиках, сонастраиваем свои части, системы, аппараты на распознавание окружающей материи любой реальности, Повышая уровень качества работы с мерностями, идёт обмен: туда – физичность, а на планете – постепенная сонастройка с материей Метагалактики Фа, ИВ Мг, ВЦ Мг, Истинной Мг, ИВДИВО-цельностей Октавы Бытия. 
    Метагалактики на Планете организуют многомерную природу. Но это не значит, что будут меняться животные и растения, а значит, что многомерность постепенно будет проникать в Ядерность всех царств, и постепенно из них будет эманироваться огонь мерности, то есть, идёт сонастройка растений и животных на это. Но при этом это уже будет Метагалактическая растительность, потому что эманации будут не трёхмерные или пятимерные, а многомерные. 
· С 1995 года - замещение атомов и молекул Планеты Метагалактическими. То есть, постепенно матрицы людей смогли усваивать Метагалактические атомы и молекулы.
· С 2001 года эти изменения вошли в любые природные объекты,
· С декабря 2011 года природа Планеты вошла в Субъядерный Синтез Метагалактики, начав замещать ядра в матрицах живых существ, прежде всего Человека.
    И чисто философски, система частей при глубокой взаимоорганизации переходит в цельность. Эта цельность уже не отдельно длина, или ширина с длиной, а это когда из нескольких начал разных мерностных восприятий, или мерностных организаций, они схлопываются между собой, взаимопроникаются между собой, то есть, длина проникается шириной, длина с шириной проникается глубиной; глубина, ширина, длина проникаются высотой и эффективностью — всё это схлопывается, и рождается цельность многомерная, где нет отдельно длины, нет отдельно широты, нет отдельно любой из мерностных организаций, а рождается одна цельность из количества огней, которая компактифицируется в то, что мы называем Ядро – как некий сгусток цельной организации мерности.
    Ядра всех частей, систем, аппаратов, частностей– эманируют, с соответствующими характеристиками мерностей. 
    Пример. Если мы выходим на 262080 Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, идёт практика. Мы возжигаемся, проникаемся мерностью этой 262080-й Иерархической Цельности, и также мы проникаемся огнём и синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь, которые тоже помогают нам в этой мерности развернуться, проникнуться мерностью среды, материи 2626080 Иерархической Цельности. И мы внешне начинаем не только проникаться, заполняться мерностью этой материи, а ещё внутренне начинаем меняться на уровне генов. 
    Служащий, повышая мерность стяжаниями программ (Омега, Абсолют ИВО), действуя на ВЦ Реальностях, Высоких Цельностях, ИВ Цельностях, Иерархических Цельностях, ИВДИВО-цельностях, проникаясь и разворачиваясь этой материей, начинает различать её, она становится ему знакомой, начинает преображаться внутренне и внешне, служением и жизнью, созиданием с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
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