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ТЕЗИСЫ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИЙ СИНТЕЗ ИВО
Метагалактический Синтез – личная образованность каждого на применение метагалактических условий и применения компетентности ИВДИВО.


Известно, что Метагалактический Синтез вырос из Метагалактической Креативности (творчество).  Кроме  креативности нам нужна и когнитивность (мышление). Креативность и когнитивность входят  в Метагалактический Синтез. Метагалактический Синтез фиксируется вместе с образованием – это база для Образования, где Метагалактический Синтез как 10-ка входит в 14 как Высшую Школу Синтеза как часть.


Метагалактический Синтез – это концентрация Метагалактики на каждом из нас из всех метагалактических возможностей. Метагалактический Синтез – это однородная среда, которую необходимо выработать собою, он складывает однородную среду и реплицирует возможности, каждого,  на соответствующую деятельность.
Основная цель Метагалактического Синтеза – это взращивание профессионалов. Метагалактический Синтез помогает взращивать профессиональность на Планете
 То есть, начинается репликация Метагалактики для всего человечества по всем  законам и стандартам ИВО. Метагалактический Синтез  развивает идеи Метагалактики в обществе, и в этом посвящённость, то есть, посвящённость  в метагалактические условия бытия. 
Посвящение даёт каждому из нас права чем-то владеть и обладать. Посвящённый – это всегда масштаб деятельности. Например, развивать жизнь собою, повышая своё качество, а потом реплицируя это всем, кому это качество доступно.
Любые посвящения внутри нас активируют Параметоды. Параметод – это преодоление старых действий и замена их  на новые. Он действует, когда мы действуем. Это движение множественности частностей в синтезе между собой, реализующих соответствующим поведением каждого из нас. И овладевая парометодичностью легче решать разные задачи, с обязательной нацеленностью на что-то (ведет к результату).

Когда мы входим в Репликацию Отца, в нас происходит перестройка на соответствие этой Репликации ИВО. Репликации это - творящие эманации. Отец творит нас. Мы едины с Отцом Огнём. Огонь из Синтеза. Отец Метагалактики творит нас Метагалактическим Синтезом. 
И мы входя в  Репликацию Отца  развиваемся в омежное соответствие Отцу. Действуем огнем , духом, светом и энергией в материи. Такие действия будет растить в нас Посвящённость. А рост Посвящений это уже выход за пределы просто биологического человека. Только биологического метагалактически над Жизнью. А это начинает нам складывать позицию управления Жизнью и Огнём. Метагалактический Синтез.
Чтобы быть в Доме, мы  должны являть Отца собою, так как это Дом Отца. Не может Человек без Отца управлять Домом.
В центре Дома Отец, а Отец в Человеке, и тогда Человек творится Домом внешне. Человек творится Отцом внутренне – Частями. Части творятся Абсолютным огнем. Огонь идёт из Синтеза. Дом – это материализация Синтеза. ИВДИВО начинается со служения и заканчивается личной компетенцией.  Учимся применению компетентности  ИВДИВО.
