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Метагалактический Синтез – внутренне-внешнее 
организованное управление условиями ИВДИВО каждого. 

Оперирование возможностями пройденных Синтезов в накоплении заряда Синтеза телесно всем физическим телом, должно сложиться на условие применения Синтеза Домом Отца. Сложить Метагалактический Синтез как некое внутренне-внешнее организованное действие, которое нами управляемо и включает метод управления условий выражений Дома Отца. 
Возжигание в выражении Явления Отца в теле нашем – вхождение в определённый Синтез, тему – это внешне индивидуально и самоорганизующее Условие Дома Отца. Волей внутренней устремляемся на расшифровку определённой темы, таким образом, практикуя наше внутреннее состояние, учась его проявлять во вне. Явлением практики и теории вхождения в тренинг в условиях Репликации –горизонта Посвящённого, мы обучаемся и складываем Права определённого Созидания. Изучая методы Синтеза, начинаем осознавать, к чему мы приходим Правами Созидания. Созидание от нас требует, чтобы мы где-то применили свои права, а так же научились созидаться сами. 
ИВДИВО – Дом, это ещё и наше мировоззрение, позиция наблюдателя, ИВДИВный взгляд, то есть, когда мы смотрим на свою жизнь, на те, или иные варианты, вопросы, выражения, расшифровывая знаки с точки зрения ментальности, чтобы причинно-следственные связи были понятны, и мы осознали, что нужно запустить во внутреннем состоянии Дома. И во внутреннем катарсисе творчества с Аватарами развернётся расшифровка и понимание, как в Огне и Синтезе можем выявить собою и сложить условия ИВДИВО каждого и развернуть ту среду внутреннего и внешнего состояния условий открытости, как максимальной степени возожённости, сканируя состояние среды на определённую какую-то совместную работу. И состояние Прав Созидания входит в среду ИВДИВО каждого условиями Посвящённого новой эпохи.
Метагалактика – это сфера, внутри насыщенная условиями Дома – самоорганизующаяся система, и мы по подобию Метагалактического развития также самоорганизующаяся система, и можем внутренними Частями, Системами, Аппаратами, Частностями пристраиваться к среде внутреннего и внешнего развития. И так включается потребность в осознании и применении Синтеза как такового и что он нам даёт. 
А в Доме стоит Тело, а Тело – Воля, и Фа как метод развития. В результате приводишь своё тело в определённую норму Стандартов, Законов ИВДИВО,которые предполагают уже физическое управление действия Синтезом и Огнём, то есть в Метагалактике Фа – Человеком Метагалактики Фа, научаемся управлять внутренними и внешними способностями. 
Учась владеть условиями в Доме,важно понимание, а в чём смысл жизни в Доме? Дом  Отца приводит к постоянству действия внутренним процессом баланса Матери и Отца, как Пути Дома Отца, в котором Человек достигает внутреннего развития Домом.
ИВДИВО несёт внутри Философию Синтеза, Учение Синтеза, Учение о Человеке, и предполагает ту стратегию развития нас как Человека Образом и Подобием ИВО на том пути, который мы выстраиваем неким движением Философии – это и есть условия жизненности Метагалактическим Синтезом с ИВОтцом.   
