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	Тезисы
      
	Метагалактический взгляд на язык.
                                                                                                                                                          
        Этимология  учения истинного  значение слова, изучающий происхождение слов. А также-методика исследований, используемых при выявлении истории происхождения слова и сам результат такого выявления. Также под этимологией может пониматься само происхождение слова, либо версия происхождения.
      В научной тематике есть Этимологический Синтез  о языке и об основах языка или, о контекстах языка, поглубже. То есть, этимология – это тот контекст, который я вкладываю в то или иное слово. Можно сказать одно слово, но в этом контексте они будут совершенно разные.
Есть профессиональные и общечеловеческие контексты тех или иных слов. А также есть метагалактические контексты языка Отца и Метагалактики где в каждом слове есть контекст этого слова. Набор Частностей которыми насыщено это слово в контексте этого слово. Потом складываются разные отношения этого слова в Этимологическом Синтезе  чтобы построить фразу правильную языком. Возникают контекстные отношения синтеза разных слов в разных контекстах между собою. И этим заниматься Этимическое Тело.
         Синтез всех Эталонов, синтез всех Взглядов и в этом синтезе рождается Этимическое Тело и ваш контекст отношения к всему во всём.  
         Развивать качество в нас контекстом, а качество развивается Этимическим Синтезом множества контекстов между собой.
         И расшифровывая, каждое Тело из 64-х нам заданных, мы получим совсем другую Жизнь в восьми вариантах от Человека до Отца. Контекстно начнём понимать и других живых существ, и окружающий мир. А это глубокие взгляды.







      

