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ТЕЗИСЫ ПО ТЕМЕ:
Метагалактическое Движение ИВДИВО-реализации
Движение лежит в основе любых процессов развития, преображения, роста, притяжения, ротации, компактификации и синтеза. Метагалактическое движение характеризуется направленностью, скоростью и многомерностью, то есть может быть многовекторным или сферическим.
Часть Метагалактическое движение ИВО через системную взаимоорганизацию с другими частями ядрами ДНК движения задаёт непосредственное движение развития жизни в направлении осуществления Плана Творения ИВО. А именно: ИВДИВО-реализация разработкой, стяжанием, развёртыванием и ростом Поядающего Огня, Физического мирового тела, Тонкого мирового тела, Метагалактического мирового тела, Синтезного мирового тела, Частностей, Аппаратов, Систем, Частей, Посвящений, Статусов, Творящего синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО – в осуществлении поэтапной подготовки в ИВДИВО возможностей иерархического действия Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым.
Сферы ИВДИВО осуществляют функцию предельного явления и границ масштаба различных видов прасинтезности, огня и субъядерности в формировании восьми базовых архетипов материи, 64-ёх видов, в каждом из которых по 256 типа: от Сиаматики Сиаматики Огня 20479 мерности до Физики 4096 мерности.
Сиаматическое движение оболочек сферы ИВДИВО, с центровкой на тело Человека-Аватара, концентрирует и способствует компактификации соответствующих объёмов Синтеза и Огня ядрами физического тела, чем и осуществляется синтез-физический рост в направлении качественно-количественного расширения материи согласно 16-рице фундаментальных основ – от огня до вещества. Более широкий охват и концентрация сферы ИВДИВО на 64 позиции (от ИВДИВО Отца до Движения) включает 64-ый ключ-кольцо, активируя части на выработку 64-ёх базовых частностей – от синтеза до движения – в росте Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым. 
[bookmark: _GoBack]Так, например, Часть Слово Отца, обрабатывая прасинтезность, огонь и субъядерность соответствующих видов реальностей, эволюционных вихрей и стихийно-царственных выражений Метагалактики, генерирует новые ощущения, Душа – многообразные чувства, Размышление – многомерные мысли, Престол вырабатывает новые метагалактические смыслы и так далее. Движение же лежит в основании процессов генезиса, репликации, созидания и претворения частностей в жизнь.
Аватар ИВДИВО в выражении своей должностной компетенции центрирует собою сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (с учётом своей телесной организации и достигнутых подготовок), способствуя созданию диалектической напряжённости между предыдущим уровнем развития человека территории и следующим потенциальным уровнем его возможного осуществления, тем самым активируя движение в направлении синтез-физического роста и стабилизации материи на новом уровне организации – в командной реализации Плана Творения ИВО.
