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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В МЕТАГАЛАКТИКУ
						
[bookmark: _GoBack]По Антропному принципу Метагалактика фиксируется на каждого синтезфизически. Ипостасность каждого Метагалактическим движением позволяет человеку творить, основываясь на внутренней работе. 
Метагалактический Центр является первой точкой соприкосновения Человека с Метагалактикой. Благодаря еженедельным занятиям Человек насыщается новыми движениями, ощущениями, чувствами, смыслами, сутями, идеями и правами.  Действие Человека в Энергии, в Свете, в Духе и в Огне Материи отражается на сонастройке всего общества. Метагалактический Центр по ключу 8-1 является управляющей организацией для Общества. Являясь Единицей Творения Метагалактики, Человек не может не быть общественным существом, коллективно организующим собственное бытиё в цельности бытия каждого Человека.
Офизичивая Синтез Метагалактики Человек несёт собой заряд Метагалактики, привнося Отцовскость на Планету, являясь частичкой Отца по Образу и Подобию. 
Учитывая, что Метагалактика созидает каждого, являя, тем самым, организованный континуум  Космоса, стремление общества к общей справедливости для каждого есмь  созидание каждого общественной средой в отражении явления созидания каждого Метагалактикой.
По Императиву Канта, внутренне прописанные законы не будут нуждаться в озвучивании и повторении, так как каждый Человек, имея их во внутреннем мире, будет ими применяться легко и без напоминаний.  В итоге развитого общества уровень этики и эстетики становятся общественным маркером концентрации созидательности Метагалактики в каждом члене данного общества. 
Важность сонастройки общества неоспорима. Как только произойдёт внутренняя сонастройка Изначально Вышестоящим Отцом, наступит новый этап развития Планеты. Метагалактический Центр является отправной точкой в такой сонастройке. Пробуждение и активация в Человеке внутренних ресурсов, стремления к самосовершенствованию, самопознанию, саморазвитию через внутреннюю и внешнюю деятельность, применимость. Осознание того, что человек сам является творцом своей жизни и от сознательного участия каждого зависят условия его жизни и перспективы развития территории. 
Рассматривая Метагалактическое Движение не только как Движение Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, но и как общественное Движение в Метагалактику можно вдохновить Людей, каждого Человека и включить в его такое Движение.  Тем самым Антропный Принцип, что Метагалактика творит каждого, отзовётся в каждом Человеке, что поспособствует сближению и сонастройке каждого Изначально Вышестоящим Отцом. 




