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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ МЫШЛЕНИЕ И ЕГО ОСНОВЫ
Прежде чем что-то сказать, надо подумать. И чтобы о чём-то подумать, надо к этому иметь чувства, ощущения, движения. При этом думать надо по-новому, и всё ниже стоящее (чувства, ощущения, движения) должны быть новые.
Что такое мысль?
[bookmark: _GoBack]Мысль – это энергоинформационный поток (ЭИП), светоинформационный поток (СИП), духоинформационный поток (ДИП) и огнеинформационный поток (ОИП). Нам необходима энергия, чтобы её обработать, и если мы разрабатываем (используем) мысли других людей, мы разрабатываем их энергию. Сейчас развёрнута Эпоха Огня и нам, соответственно, необходима разработка огненных мыслей. Когда мы мыслим, мы получаем возможность быть свободным от окружающей реальности и можем управлять соответствующей материей.
Мысль – это мы слиты с Отцом, и очень важно, когда мы вырабатываем мысль, мы должны понимать: а сколько мы сливаем видов ВЦР, ВЦ, ИВЦ, ИЦ – поэтому и важен масштаб освоения новых видов материи.
Как работает Мышление?
У нас есть ментальная чаша, в ней 65536 сфер-оболочек (состоят из Прасинтезности), нижняя часть этих сфер образует чашу. В чаше, в низу – зерцало (разной толщины, зависит от наработанной нами ментальности) – состоит из Изначально Вышестоящей Прасинтезности. В зерцале то, что мы есть, какой есть, на зерцале Печать Судьбы Отца. И идёт синтез – Плана нашего творения из Печати Судьбы и текущей развёртки. В чаше, на зерцале – человек (ментальное тело или Человека, или Учителя Синтеза, в синтезе 8-и видов Жизни – в зависимости от того, кто мы), голова – в центровке чаши. Внутри чаши, сейчас, 8 видов Огня:
1) Огонь Амриты (ближе к физике – к зерцалу);
2) Огонь Ядерности (активирует все ядра и тексты);
3) Огонь Прасинтезности;
4) Огонь Синтезначальности;
5) Огонь Воспитания;
6) Огонь Источника;
7) Огонь Творения;
8) Огонь ИВ Синтеза.
Чаша на Ментале является накопителем Огня, и Отец нам даёт личный носитель информации – Огонь Чаши. Чаша фиксируется на головной мозг, и если у нас не хватает активности Огня, мышление начинает плыть. В центровке чаши, в фиксации головы Человека или Учителя Синтеза – ядро Высокого Цельного Синтеза. В ячейках чаши записаны наши мысли, которые мы вырабатывали, или контексты, из которых строились мысли. А в верхних сферах чаши 65536 ядер – база записей Отца, которую мы можем взять для разработки соответствующего вида мысли. При этом мысль – это не только голова, но и всё тело. Чаша – это «хранилище» и инструмент, чтобы мы могли (учитывая то, что мы уже намыслили – контексты, в новом Огне, с новыми огнеобразами, которые входят в нас) Высоким Цельным Синтезом начать синтезировать наши возможности Огнём и то, что нам направляет Отец.
Чем опасны наши мысли? – тем, что мысли, практически, формируют нашу телесность. Сейчас Синтезобраз фиксируется в Мышлении, итогом нашего Мышления формируется наш Я Есмь, как 15-й самый близкий к физике телесный вариант. В Мышлении стоит Синтезобраз Учителя Синтеза. Наши мысли в Мышлении, наша деятельность в Мышлении действует сразу на физику через Головерсум (головной мозг), а через саму телесность Синтезобраза мышления – на Я Есмь. Чтобы в чаше шло движение Огня, Синтезобраз мог двигаться – чтобы была динамика в чаше необходимо быть открытым, и поддерживать огненную среду, концентрацию, постоянно вырабатывать мысли.
Наше Служение начинается с 4-го Синтеза (могущество, практики, вершение, служение – по Огню). То есть, служить мы можем начать, когда мы думаем. В чаше есть Огонь нашего служения и мы можем развить своё мышление Человека, как части, этим Огнём. Поэтому, когда мы служим, нам Отец усиляет Огнём всё.
Какие у нас есть мысли? Мысли у нас могут быть различных видов материи, которые позволяют нам управлять различными видами материи. У нас 64 Метагалактики и по их названию нам надо научиться такие мысли вырабатывать, стяжать их, чтобы у нас была возможность в тех видах материи что-то делать.
Какие у нас могут быть мысли? Минимально 16:
1) Мифологическая – тот физический миф, что мы сложили (в первую очередь) – самая физически ориентируемая – целостность;
2) Содержательная, т.е. то содержание, что есть по этому вопросу, делу, процессу – различение;
3) Формальная – то, какие формы мы воспринимаем, какие не воспринимаем и как мы их связываем – понимание;
4) Логическая – когда есть последовательность, вытекающаяя одна из другой – анализ;
5) Ассоциативная – обрабатывается синтезом – смыслы;
6) Образная – складывая ряд образов, получаем цельность, когда выходим на суть;
7) Идейная – какая идея может нас заставить думать;
8) Правовая – всё, что связано с регламентацией, стандартами, законами;
9) Мощи – например, станцы, название страны;
10) Параметодная – это умоли не прикосаясь, найди то, не знаю, что (то, что пока неведомо);
11) Праосновная;
12) Синтезначальная;
13) Проницательная – мысль взгляда;
14) Имперационная – что-то такое однозначное;
15) Парадигмальная – мысль, как таковая;
16) Ивдивная – мысль Отца.
Почему иногда нет мыслей? Потому, что мы не слиты ни с Отцом, ни с Матерью. А теперь можно взять масштаб мысли (слиянность с Отцом, Матерью) четырёх Метагалактик, и тогда мы начнём меняться внутри.
Наша генетика начинает перестраиваться с нашей мысли. И поэтому нам так сложно встраиваться в ментал с учётом установок, перешедших из 5 расы.
Кем у нас формируется мышление? Отец своей организационностью (культура, нация, цивилизация, конфедерация и др.) формирует в нас сначала мысль, а потом генетику (в чаше, в ядрах записаны контексты, каким нам быть).
Стяжая Ядра Синтеза в конце Синтеза, они входит в нас, входит в нашу чашу Мышления и другие чаши. И контексты, которые Отец записывает в ядро Синтеза, развёртываются в наших Ядрах Синтеза, в мысли в чашах, и они по-другому, по-новому закручивают динамику Огня в чашах. Идёт определённое явление на зерцало и на наш Синтезобраз, и мы этим меняемся. Чем выше мысль и больше мыслей, тем большая глубина проникновенности, слиянности Отцом.
Зачем нам такое сложное мышление? Чтобы нам освоить философию и стать философом Синтеза нам нужна совершенно другая деятельность мышления. А философ Синтеза – это тот служащий, который выходит вовне, и мы должны отдать этот Огонь, выразив в приемлемой для человека мысли. Философ Синтеза – это тот, кто конкретно мыслит. Чтобы начать мыслить, надо начать концентрироваться на ком-то, на чём-то (выходя к Отцу – концентрироваться на Отца, выходя в зал, кабинет, ВЦР – коцентрироваться на соответствующем явление). 
Совершенное Мышление даёт: масштаб, много видов материи, много воплощений и человек становится совершенным, и он начинает совершать совершенно другие действия, возможности и т.д. Нам надо перестроится, войти в ментальный ракурс информации, чтобы вся информация, которая есть у нас, вся информация, которая есть на планете перестроилась на метагалактичность ракурсом ментальности и служения. Информация стала Синтезная, Отцовская, Огненная.
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