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Метагалактическое образование – образование человека Изначально Вышестоящим Отцом.
 Путь из одного масштаба индивидуального развития в другой, больший, масштаб, осваивая его собою синтезом огня и материи, накоплением вещества энергии, света, духа, огня разных видов материи 8-ми видов организации жизни (Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец) – есть образовательный процесс.
ВШС – на каждом факультете 8-миуровневое образование.
Для реализации нового образования в начальных, средних и высших образовательных учреждениях необходимо:
-   переподготовка учителей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца; 
- подготовка и ведение лекций, занятий с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза по тематике изучаемого материала в соорганизации с соответствующими видами материи, науками, организациями ИВДИВО;
- формирование синтездисциплин (история-география-наука-культура-политика-философия, и другие), раскрывающих цельно человека и жизнь человека во времени, развивая метагалактическое мышление;
-  создание программ, методик, технологий нового образования;
- применение принципа образования «сделай сам», как самого реализуемого, так как происходит сознательное включение в образовательный процесс.
