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Тезисы 
 Метагалактическое Ощущение.
Поставим задачу, что Метагалактическое Ощущение будем разрабатывать всей 16-рицей Частностей, тогда всё во всём друг в друге будет чётко развиваться. У вас на каждый Синтез должна быть личная подготовка, на каждый Синтез внутренне быть готовым к тому, что вы будете разрабатывать, чтобы у вас смогло разработаться Ощущение. Куда бы вы не поехали,  к Аватару Синтеза не пришли, для вас теперь главное должно быть – насколько вы подготовлены к этому Синтезу, тогда будет определённый процесс, глубина процесса появится. Начинаем разрабатывать Ощущение, выходите к Отцу, встраиваетесь, стяжаете этот Огонь, стяжаете соответствующие навыки, умение, качества и так далее, хотя бы сам Огонь Синтеза и вы уже на Синтез приедете в нужной концентрации Огня. И на этот Огонь Владыка всегда даст больше возможного.
[bookmark: _GoBack]Чтобы войти в Метагалактическое Ощущение, сам Синтез, надо отстроиться, завершить все старые предыдущие ненужные Ощущения, которые могут блокировать или не давать более тонким высоким состояниям проявиться. Нам ещё важно, чтобы Ощущение отстроилось разным видов Миров, чтобы мы начали чувствовать, ощущать, двигаться в этих Мирах, завершая все предыдущие старые состояния.  По сути вначале ощущает головной мозг, а потом эти сигналы идут по всем остальным выражениям. Ощущение – это 130 Часть, есть Совершенная Часть –  Метагалактическое  Ощущение. У нас есть определённое Содержание. И вот на базе вашего Содержания всего во всём и потенциала этого Содержания складывается то, что мы называем  Ощущение. Содержание в синтезе с потенциалом – ты начинаешь ощущать.  Потому что по твоему Содержанию и в твоём потенциале это записано и ты это ощущаешь. Содержание, которое мы стяжаем, базируется в масштабах Метагалактики. Начинается разработка твоего потенциала твоего Огня, потенциала Света, потенциала Духа, который ты можешь в себе сактивировать, чтобы сонастроиться с Экополисом Кут Хуми Фаинь или более того. У нас все 64 Экополиса  Метагалактики. 
Физика Ощущения – Движение, а движение – это жизнь. Чем более мы развиваем наше Ощущение, тем больше раскрываются горизонты жизни каждого из нас. 
У нас на всю эпоху утверждена раса Человека Метагалактики Фа – 6-я Метагалактическая, 14 Планетарная раса. Вы как  Учитель должны направлять определённый потенциал на благо развития, мы направляем определённое развитие Частности, чтобы формировалась раса, чтобы она устоялась и смогла дальше развиваться в той тенденции, которую предполагает План Творения ИВО. При эманировании учитывать масштаб расы, которую Отец зафиксировал на всю  Метагалактику Фа.

Само Ощущение – это потенциал всей 16-рицы Частностей. Чтобы уплотнить, сконцентрировать эти возможности, что нужно стяжать? – Слово Отца 32768-ричное. И в Слове Отца Отец фиксирует весь потенциал каждого. Но мы возьмём ракурс восьми видов Жизни как перспективу роста и развития, получается 32768 на 8, но для этого надо применяться, тогда на это будет даваться Слово Отца.
