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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ ТВОРЕНИЕ СИНТЕЗ-ФИЗИЧНОСТИ ИПОСТАСИ

Ипостась – это цельная эффективность и проникновенность Отцом, Владыками, Аватар Ипостасями, Аватарами Синтеза. Смысл не просто стать ипостасным кому-то, а пройдя ипостасность разных Иерархов найти свой Путь какого-то движения вперёд, Путь Индивидуально Творческого Мастерства.
Ипостась преследует Цель – не повторять то, что уже было, а он впитывает это, а потом ищет свой ракурс, основу, свой подход, свою тонкость, идею и целеполагания. Но он четко действует стандартами, законами, методами и правилами Отца постепенно овладевая ими.
Ипостась в постоянном поиске новых Синтезначал, проникаясь овладеть чем-то. И вершина Ипостасности – это явление ИВО собою. Ведь только после того как ИВО явился нами, мы из Ипостаси начинаем расти в Творца.
Ипостась в первую очередь занимается разработкой и применением Огня.
Отец даёт нам всем равностный Огонь, по принципу «первый среди равных», а потом включает его по нашей подготовке. И чем выше наша подготовка в веках, тем выше качество того Огня, который на нас зафиксировался. А так как Метагалактика творит Индивидуальностей, то потом включается Индивидуальность – качество этого Огня. И в этом качестве появляется однородный Огонь – это Ипостасный Огонь. Именно этим Огнём мы становимся Ипостасны Отцу. А без Ипостасности Отцу Творение невозможно. То есть рост Ипостасности – это когда мы становимся частью Отца или Аватаров Синтеза.
Синтез-Огонь-Воля-Дух-Мудрость-Свет-Любовь-Энергия-Творение
И здесь рождается Ипостась Творения, Ипостась Любви, Ипостась Духа и т.д.
А дальше необходимо накапливать разные виды Ипостасности. 
Если рассмотреть ракурсом Метагалактической сферы Жизни Ипостаси, то можно увидеть что Центровка Метагалактики фиксируется в твоей центровке Хум по Образу и Подобию ИВО. И для того, чтобы держать Центровку, надо научиться фиксировать метагалактическую концентрацию на теле и ИВДИВО. Для этого нам необходимо научиться управлять Частями в Метагалактике и через центровку в Метагалактике отстроить условия. Тогда центровка Метагалактики фиксируется в центре Тела Ипостаси. И каждая Часть Ипостасно ИВО развёртывает Синтез, Огонь Ипостасно Творением ИВО.
Для Ипостаси важен  Путь Творения ИВО, где Путь – это действия Домом, условиями и Подготовкой Воссоединённости Ипостасно-светского воспитания Иерархами ИВО. Именно в Доме непосредственно Ипостась Творится Цельно ядерно, субъядерно разнообразием Подготовок многочастно цельно и  научается действовать частностями как инструментами ИВДИВО. А все Пути ведут в ИВДИВО, а это Дом Отца. Значит в Центре Дома стоит Отец. Поэтому для Ипостаси очень важен Ивдивный Путь, то есть Путь Синтеза Творения ИВО. 
Из этого складывается синтез-физичность Ипостаси. Синтез-физичность меняет и занимается перестройкой субъядерности, где вспыхивание субъядерных состояний аннигилирует Огнеобразы в новое состояние Творения Ипостасности.
Взрастание Ипостаси и Ипостасности - это Бытиё ИВОтцом. Постоянный  движущийся процесс обновления, познания, подготовок и стремления к новому применимостью в жизни Индивидуально Творческим Мастерством. Этим Ипостась взрастает в Творца прямым явлением Отца.
					

