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МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ УСЛОВИЕ СОЗИДАНИЯ

Метагалактическое Условие – сфера с 65536 оболочками, как слоями Мг Условия (65536 вариативностей Мг условия), где есть система – Огнетворённость Условий ИВ Си, аппараты – Си Мг Условия Права Созидания и частность – Условия Жизни. Условие эманирует от ядра, а внутреннее строение ядра из множества слоёв. Ядро – синтез всех нижестоящих огнеобразов до спина (атомы, молекулы – всё внутри ядра с соответствующими 16-ричными записями) и когда ядро эманирует Условие, внутри ядра взаимосвязываются разные записи. Этим в сфере ИВДИВО каждого развёртывается соответствующая сфера того или иного Условия, в содержательность которого погружаются Части, Системы, Аппараты и Частности. А человек, действуя, следует определённым условиям, реализует огонь и синтез, заложенный в это условие. Оболочки ИВДИВО в количестве 65 536, они строятся Прасинтезностью. 
          Нужно внутренне организовать так работу наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей всей насыщенностью, чтобы наши Части, Системы и Аппараты не просто взяли огонь, а взяли, организовались в этом действии, получили развитие, и тогда с каждым внутренним действием будет прирастать внешняя реализованность.
Созидание, это организация материи, когда или из Начал Творения, или из Синтеза Творящего, или просто из Синтеза выявляется Огонь, и этот Огонь вызывает в материи определённые процессы перестройки. То есть Творение – это закладка Начал, а Созидание – это переорганизация материи с рождением нового. Созидание - это внешняя организация материи, исходя из внутреннего. Любые Части 11-го горизонта имеют целью созидание разной степени глубины со своими спецификами, когда они 11-рично организованы (человек организован каким-то объёмом движений, ощущений, чувств, мыслей, смыслов и т.д. до основ), это всё позволяет человеку переорганизовать, то есть созидать внешнюю реальность вокруг себя, но собою и своими внутренними возможностями. 
Униграмма связывается с окружающей реальностью или просто позиционирует: у нас есть вот такая материя, и в Униграмме как в ядре у нас собираются какие-то Стандарты нашей материи. Проект творения или созидания – голограмма.
Образуется голограмма из взаимосвязи внутреннего мира каждого из нас и его насыщенности с внешней реальностью. Внешняя реальность – это экоматы, в идеале они отстроены экоматами Матери Планеты. Голографический рисунок – это достижения 11-го горизонта и иногда 3-й работает горизонт, они взаимосвязаны между собой, как показатель того, с кем и с чем мы воссоединились для будущего созидания. Воссоединение первично обеспечивает 3-я Часть, взаимодействие, выравнивание с внешневнутренней средой, а 11-е – они уже творят или созидают.
 Униграмма, как Ядро, фактически переключает Куб Синтеза на новые виды созидания. Куб Синтеза как третья 11-я позиция исполняет (тройка – это дух, это действие) созидание. 
        Целью Метагалактических Условий Созидания является создание среды с определенными записями и выраженными  вовне. Создание Условий несущих в себе мыслеобраз, заряд, помогающий внутренне организовать Части, Системы, Аппараты, Частности и переформатировать их матрицы для работы нового Огнеобраза.  
Такую систему можно использовать при работе с любыми  ИВДИВО,  как для личностных достижений, так и для организаций более высокого порядка. 


