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ТЕЗИСЫ 
Метагалактическое мировое метагалактическое Тело или что значит жить Метагалактическим миром.

	В новую эпоху Человек живет и развивается не только физическим миром и физическим  телом на Планете Земля. Новая эпоха предполагает моногореальностное и многотелесное развитие, жизнь одновременно четырьмя мирами: Физическим, Тонким, Метагалактическим, Синтезным, условиями Метагалактики, Метагалактик. 
Жизнь Метагалактическим миром  - жизнь и действие одновременно несколькими телами в синтезе с физическим телом (минимально Ипостасное Тело, Физическое мировое метагалактическое Тело, Тонкое мировое метагалактическое Тело, Метагалактическое мировое метагалактическое Тело, Синтезное мировое метагалактическое Тело; 4096 Трансвизорных тел, Тело Учителя Синтеза, Тело Аватара Иерархизации – по  подготовке).
Иначе невозможно охватить масштаб необходимого внутреннего развития и внешней реализации, которых требует от нас Метагалактика. 
Каждое Тело выполняет своё задание, обучается, действует, наработанный опыт всех тел синтезируется в цельность в физическом теле.
При этом необходимо развивать физическое (биологическое) тело. Фиксация всех вышестоящих тел идёт в физическом теле. От развитости физического тела зависит качество развития вышестоящих тел. От «пропускной способности» физического тела зависит количество усваиваемого Синтеза, Огня, Воли, Духа и т.д.
Миры Мг ФА  – синтез ВЦР. Действие не одной реальностью, а возможность переключаться с одной реальности (вида материи с набором фундаментальных основ и начал) на другую, синтезировать несколько реальностей в цельность, синтезировать разные наборы реальностей, получая разный результат – Управление. 
Одна из задач Метагалактического мирового метагалактического Тела собирать всё в цельность. Устойчивость. Управление.
Метагалактическое мировое метагалактическое Тело – это действие Волей, масштаб Духа. Воля, записанная в Дух (цельность накопленного опыта и Начал ИВО), активирует Системы (Законы), простраивает материю. 
Дух – конкретное действие, направляемое Волей ИВО, в преображение материи.
Чем больше разнообразие опыта и Начал, чем больше разработаны Системы, тем более высокого уровня полученный результат. Действуя в Воле ИВО, накапливается опыт, своя Воля, фиксируемая в Дух, оформленный Телом. Эманации от Тела, преображают материю.   УПРАВЛЕНИЕ. 
Управление – осознанное действие. МгММгТ – 4 горизонт. Ментальность. Понимание всех основ и процессов, расшифровка записей Синтеза, Прасинтезности, делает процесс преобразования материи осознанным, управляемым, эффективным. 
7-4-1 Ключ управления материей. Действие – Мысль – преобразование материи.
Необдуманное действие несёт хаос. Мысль без действия не имеет смысла.
	Чем развитие наши тела, чем больше масштаб духа, чем большим количеством миров мы живем, тем лучше качества и условия нашей жизни в материи на Планете Земля. 
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