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 ТЕЗИСЫ 
МЕТАГАЛАКТИЧЕКОЙ НАУКИ МАТЕМАТИКИ
Действие Человека в окружающей действительности складываются условиями концентрации Синтеза и сопряжённостью минимум двух видов внутреннего состояния наук: биологии, ракурсом Нити Синтеза и математики, ракурсом внутренней Красоты и Имперационности. 
Все наши мечты, условия, внутренние предпосылки, устремлённости складываются математическим расчётом, впечатываются в Изначальную Клетку по Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца с точно заложенным и отмерянными минутами, часами, днями процессов развития Человека.
Целеполагание цикличности цифр и условий меняет поворот жизненных установок, жизненного восприятия. 
Метагалактический взгляд на это включает математику, где нужна отправная точка и она является буквенно-цифровой в условиях науки Математики у Изначально Вышестоящего Отца.
Наука Математика исходит, происходит, имеет Синезначала за пределами Метагалактики Фа и состоит из первородной Субстанции Прасинтезности, где её источником является Синтез Изначально Вышестоящего Отца из Истинной Метагалактики.
Математика занимаясь 16-рицей Научных Начал: Правилами, Методами, Принципами, Началами, Аксиомами, Императивами, Законами, Стандартами, Мерой, Знаниями, Константами, Красотой, Окскостью, Истинностью, Сверхпассионарностью, Ивдивностью, являет Мудрость, Безупречность, Высшее Совершенство Изначально Вышестоящего Отца.
Она своим существованием реплицирует самые Совершенные накопления внутренних признаков Изначально Вышестоящего Отца Человеку, Гражданину Метагалактики видами Материи Изначально Вышестоящего Отца и достигается внутренней работой Учёного, развёртывая возможности Творения Изначально Вышестоящим Отцом.
Цели полагает исследования, познания, овладение Аппаратом Униграмма, овладение Математикой Униграммы, где каждый уровень Материи развёртывается из Униграммы Прасинтезностью действием Куба Созидания в метриках и имеет свой метрический набор. 
Математикой, Метрично организовано Творение Изначально Вышестоящего Отца параметрами Куба Созидания, компактификацией его в новое Ядро с новыми метрическими характеристиками, происходящее в Метриках, Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца изменениями параметров Жизни. 
[bookmark: _GoBack]Концентрация синтез-вещества разной типологии из разных Кубов Созидания собирается внутри в Униграмме Куба Созидания и этим синтез-веществом строятся разные условия жизни. Сферы разных условий способствуют появлению внутри Ядра с Прасинтезностью, Ядро стягивается на себя всё из Матриц Кубов Созидания и строит этим Материю.
Любой этап развития Человека – это смена Метрик и концентрация их набора в Униграмме Метагалактики, которая является Математическим Аппаратом или Математическим Центром Управления всеми параметрами организации Материй Метагалактики и их корреляции с 16-рицей Материи: Веществом, Эманациями, Самоорганизацией, Воссоединённостью, Мерностью, Скоростью, Пространством, Временем, Полем, Содержанием, Формой, Субъядерностью, Энергией, Светом, Духом, Огнём. 
Математика координируется с наукой Дома, отвечает за субъядерность и Творение Человека, в этом смысл, суть, идея, право, мощь, основа и синтезначало Математики Человеком.
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