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ТЕЗИСЫ 
                   МЕТАГАЛАКТИЧНОСТЬ МАКРО-МИКРО КОСМИЧЕСКИХ ВЗАИМОДЕЙСТВИЙ
  Метагалактика фиксируется на каждом с разными характеристиками, которые позволят перестроиться и самоорганизоваться материи Метагалактики на следующий более высокий архетип бытия. И в новой природной среде эволюции биологии человека, где от каждого человека Метагалактика собирает лучшие выражения человека с точки зрения стандартов, законов, императивов, аксиом метагалактического бытия. Обобщая их, передаёт всем людям как новые записи в ядрах в стимуляции развития всех. Этим накапливается новый опыт, новые возможности развития материи Метагалактики на более высокие уровни бытия шестидесяти четырьмя видами её. И идёт взаимодействие: Метагалактика созидает каждого человека. И каждый человек независимо от его осознания, созидает Метагалактику.

  Человек создан для того, чтобы менять материю, управлять ею и преобразовывать её.

Не меняя внешних форм, Метагалактикой идёт переключение человека на путь к более высоким внутренним организациям: части, системы частей, аппараты систем частей, частностей внутренним развитием и началом развития микрокосма. Это есть новые метагалактические условия. Микрокосм- это ядерность, субъядерность, огнеобразность и принципы организации строения человека.

  Метагалактические процессы на Планете сконцентрированы на взаимодействии макрокосм-микрокосм, т.е. Метагалактика-человек. Взаимодействие идёт не внешним явлением природы Планеты Земля, а внутренним микрокосмом ядерных, субъядерных уровнях. Биологически эволюционное развитие человека новыми возможностями внутренне ядрами макрокосмических связей знаний сознательной концентрацией на формировании ядра телом человека. Человек  новой эпохи встраивает в природу Планеты ядерность метагалактических отношений с мерностями, космическими составляющими , проводя замену устаревшего ядерного состава Планеты Земля.

  Формированием частей человека внутренне-внешне, микро-макрокосмом, он способен выразить масштабы Метагалактики как природы. Процесс происходит внутриядерно.

Формирование новой картины Жизни человека и Человеческой цивилизации отстройкой позиции наблюдателя ракурсом Метагалактики  многообразием материи Космоса. Следующая ступень развития человека чёткими и однозначными границами осмысляемого космоса и есть Метагалактика. Метагалактика- есмь континуум материи границ космоса, определяющих созидание каждого человека в пределах специфик единого бытия . Вселенная, созидая нас, определяла природный социум формирования в целом.

Метагалактика, созидая каждого человека, фиксирует все свои возможности индивидуально антиномическим единством макро и микрокосма в каждом. 
  Влияние нового антропного принципа «Метагалактика созидает каждого»  на материю Метагалактики. Метагалактика строится:

1- 64мя видами материи

2- 256 типами материи

3- 16384-ю организациями материи

4- 4мя состояниями материи

5- 16ю эволюциями

6- 64-мя царствами жизни

7- 256-ю стихиями природы матери

8- 146384-рицей человека Метагалактики в синтезе являющих континуум Метагалактической сферы Бытия как сферы границ Космоса
  Человек, являя организацию Метагалактической материи, формирует собою:

1- 4096 частей человека
2- 4096 эталонных систем частей человека
3- 4096 эталонных аппаратов систем частей человека
4- 4096 эталонных частностей аппаратов систем человека
  Итогом метагалактических макро-микро-космических взаимодействий должен состояться образ Метагалактики в синтезе 8-ми реализаций, дающих человеку Метагалактическую позицию наблюдателя и иной взгляд на космос  и Бытиё.

