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       					ТЕЗИСЫ
 		МЕТОДЫ РАЗРАБОТКИ ИВДИВО-РАЗВИТИЯ ИВО
     ИВДИВО-развитие ИВО входит в План Творения ИВО как часть. Это  внутренняя и внешняя организация нами, как сфера роста и развития. ИВДИВО направляет развитие, и мы, самоорганизуясь, включаемся только в те виды развития, которые есть в ИВДИВО. Это вся витийность, которая в нашем ИВДИВО въётся. Опирается на 16-рицу практик, направлений, которые упорядочивают и помогают создать новые  Нити Вития в сфере ИВДИВО, нарабатывать собственное Витиё какой-то практики. В процессе развития ИВДИВО проходит 16 этапов разработки, использования, формирования 16-ти практик, как рабочих аппаратов, определяющих глубину развития.
    Образ Жизни. Это та система координат, которой живёт тело. Как изменился наш Образ Жизни после 1-го Синтеза? Это 256 Огней, 256 Иерархов, организации, образование, служение, глубина синтезирования с ИВО. Идёт в постоянном процессе изменений.
    Слово. Что наше Слово несёт? Потенциал, заряд жизни, обмен. Это независимый источник всего в Метагалактике. Структурирует гены человека на идеальное развитие по тому Образу и Подобию, которое ИВО заложил в человеке, чтобы генетическая информация работала по Стандартам ИВО. Эманации нами Слова Отца людям – это служение.    
    Изучение. Накопленность Основ, принципов, опыта, информации, способность меняться. Как строится Метагалактика, находить способы, методы, как и что развивать знаниями ИВО?
    Понимание. Образованность, подготовка, развитие в Доме. Ты понимаешь, чем занимаешься в Доме. Творение нового образа действия мыслью.
    Погружение. Глубоко погружаешься в процесс и видишь его изнутри. Синтез двух видов среды, реальностей, материи.  Глубокое погружение служением.
     Генезис. Практика в мерностях на основе всех предыдущих практик, когда рождается цельная практика. Процесс генерирования, создание нового. Новое действие в материи.
    Миракль. Освоение новых идей: куда сможешь выйти, кого можешь увидеть, насколько реально твоё зрение? Одновременное действие в двух видах материи. 
    Магнит. Это заряд, наше развитие в Доме. Позволяет накопить потенциал и ресурсы, заряжает нас, заполняет Огнём. Действует на ядра нашего тела и Частности. Прямой контакт с ИВО. Направляет на преображение условий в любой области нашей жизни.
     Практика. Это наработка нового, всегда результат. Внутренняя концентрация и внешняя расслабленность. Движение Духа, который создаёт форму выразимости Части.
     Тренинг. Когда умеешь делать практику (Магнит) и в магнитном Огне что-то исполняешь. Умеешь тренироваться и владеешь процессом. Преображение генетики жизни.
     Созидание. Управление разными процессами внутренне и внешне. Психодинамика Огнём в материи тем, что у нас сотворилось внутри. Умение организовать материю внешне.
     Творение. Проявление новых Начала Начал ИВО, которые нас меняют, и которыми мы разворачиваемся, минимум, как Человек Метагалактики, качественно становясь другими.     
     Любовь. Сила слиянности, которая соединяет. Связана с Эталонами ИВО и Оком. Всё, что не соответствует эталонности, Любовь отметает. Умение отдавать от чистого сердца. 
     Мудрость. Строится на знаниях, умениях. Правильное взаимодействие, совершенствование, умение применять знания качественно, релизуя Полномочия совершенствованием. Мудрость на двоих – это ты с ИВО. Рост в материи.
     Воля. Способность к выбору цели, внутренним усилиям для её осуществления, отстроенность. Записи в Духе Огнём компактифицированного действия. Взаимосвязанный, организованный, направленный Огонь ИВО делом. Сказал и сделал!
     Синтез. Специальный, созидающий Огонь ИВО, который заряжен текстами ИВО. Отцовская многовариативная база данных. Двуединство ИВО и человека.
     Чтобы включилась полнота развития 16-рицы, нужно развивать в себе 64 Частности Огнём и Синтезом Практики. Каким ракурсом делаем практику, как делаем, заставить себя по-другому думать. Это возможно только  служением в ИВДИВО. 
	
