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МЕТРИЧЕСКИЙ СИНТЕЗ ИВО
МЕТРИКА — (греч. metrike наука о мере). МЕТРИКА - метрическое свидетельство, свидетельство о рождении. В математике метрика функция, определяющая расстояния в метрическом пространстве. 
Метрический Синтез научная терминология, можно метрику увидеть ракурсом математики, информатики. Метрика — это математика в фигурах всего, каждая буква идёт математикой языков. Мы идём в сторону идеальных фигур, форм, а идеальные фигуры создают метрику между одной реальностью и другой реальностью. Между одной Частью и другой Частью, но посередине стоит прослойка. Метрика — это пространственный компакт идеальной фигуры с определённым математическим языком, где записаны характеристики предыдущей реальности и основ следующей реальности, их взаимокоординация между собой. Программирование, техника — это всё математика. В перспективе программированием языковых форм будет освоении видов материй.
Мать — это явление математики. И метрика начинается с математики, размерности. Размерность каждой Части может развертываться по иерархической подготовки каждого из нас какие посвящения, статусы созидания и до иерархизаии, и до ивдивости. Метрика — это шуньятный переход она есть в огненной материи и в физической материи.
  Между Частями есть слои. Метрический синтез есть везде. Метрический Синтез в реальностях, метрический Синтез между частями, метрический Синтез между организациями. Метрический Синтез исследуя, ракурсом Синтеза Частей начиная снизу от Образа Отца и Слова Отца, есть прослойка между одной ВЦР, например, 1ВЦР Образ Отца и 2ВЦР Слово Отца между двумя Частями, между двумя реальностями – это есть Метрика. Слой, который лежит внутри его статистический, а другой двигается – это метрика. Нас интересует динамика синтеза этих слоёв.  Синтез находится между Образом Отца и Словом Отца, посередине. Вот этот Синтез, который складывает эта прослойка, статическая прослойка, есть ее динамическая движение пример, если в компьютер флешку вставляем идёт загрузка. Вот эту загрузочную состоятельность даёт состояние метрики. Входя в огонь меры, мы можем исследовать и войти в саму метрику. Метрика начинается с 9- горизонта, 12 –горизонт ипостастность — это математика, 13- наука языка. Ключ 9-12, и мы переходим на физику 13-горизонта. Начать исследование метрики можно с ипостасности. И начав исследование метрики с ипостасности мы становимся физикой языка. Вот в этом ключе 9-12 нам нужно будет войти в такую выразимость как размерность. Это относится, к математике это относится к ипостасности. Синтез Частей Образа Отца, Слово Отца и так 256 метрик Плана ИВО. Нужно исследовать 255 метрик и в синтезе 256 Человек и будет метрическое свидетельство рождения Нового Человека. Это на перспективу в веках. Исследовать метрику вещества здесь математическое понятие размерность. В химии, например, чтобы получить вещество нужно чёткую весовую формулировку разница в ядрах в составе ядер. У нас Часть Образ Отца и Часть Слово Отца два вещества в синтезе между ними находится метрика.  Образ Отца по частностям движение, Слово Отца – ощущение, ощущаю как вещество, итого в материи реализация идёт частностями. И мы, расшифровывая частностями входим в огонь как более высокое иерархическое выражение. Между Образом Отца и Словом Отца при их стыковки взаимодействии упорядочивание и есть метрика, складывается Метрический Синтеза двух Частей. Идёт творение Отцом ипостасное   Образа Отца, Слова Отца   метрическим синтезом. Это выражение Новое Свидетельство о Рождении метрическим Синтезом двух Частей, и между ними шуньятном переходе метрическое рождение, Я- Человек другой. У каждой части рождаются тела. В химии, чем отличается один элемент от другого, он отличается валентностью. Вокруг ядра атома мы знаем, вращаются частицы. Частицы начинают взаимодействовать и перемешиваться, они дают друг другу те же самые атомы имея разную мерность, атомы с разной мерностью они дают новое качество и между ними происходит процесс вышестоящее отдаёт свой набор качеств, возможностей, мерностей, характеристик всего остального нижестоящему и рождается между этим новое.  
Например, зал ИВО он в метагалактике, но он в Изначально Вышестоящей Мг связывает Вышестоящую Мг и Мг Фа переход с одной прослойки в другую прослойку, вот это взаимодействие и есть метрика. Складывается метагалактический Синтез это синтез четырёх метагалактик. Метрика переключает нас из одной метрики в другую, не разделяя нас на метагалактики. Такой же процесс в Мирах Физический Мир, Токий Мир, Огненный Мир, Синтезный Мир. 
Метрика – это некая динамическая субстанция перехода из одной реальности в другую более высокую реальность. Везде будут разные метрические многообразия, метрика отдаёт свои показатели всем Частям, и потенциал эталонной по всем другим. Его размер разнообразен. Размер Образа Отца Части Человека, сюда входит размер его подготовок посвящений как он реплицирует, статусами как он созидает, ипостасит творящим синтезом, учительствует синтезностью и так вся иерархизация. Человек формируется и отличается метричностью, размерностью всех подготовок. Метрика организовывает качественную материю, красоту этой материи.
[bookmark: _Hlk33478812]Между Образом Отца и Словом Отца рождается свидетельство о рождении метрическим явлением -бионика, т.е. биометрика. Бионика – (от греческого bion -элемент жизни, буквально живущий) — это наука.  
Между Словом Отца и Душою рождается свидетельство о рождении метрическим явлением - Мелодика. Мелодика (от греческого melodicas-мелодический, песенный). В теории музыки мелодикой называется учение о мелодии. Мелодика – Душа услышала Слово Отца между ними возникает мелодия Октавы Бытия. И ты слышишь Его Слова, речь Отца — это мелодия.
Между Частью Душа и Размышление рождается свидетельство о рождении метрическим явлением - менталистика- специалист по человеческому поведению. Менталист (английский mentalism) — это тот, кто читает мысли.   Часть размышление начинает нас вводить в частность мысль. Менталистика в начале мастерство психологическим опытом. Она пронизывает Душу идёт горизонталь и вертикаль, и сферы мысли начинают скоростно работать. 
Менталистика — это наука о человеческом поведении, наука о размышлении. 
Размерность Части Размышления и Души, если рассматривать частности чувство переходит в мысль. В частях возникает огненная матрица, которая начинает адаптивно взаимодействовать, это материя начинает перестраивается. Перестройка идёт по определённым векторам внутри есть векторы направления. Есть ОМ.
В одном случае будет одна метрика для одних частей, в другом она будет иметь другие параметры. Меняется параметры и образ, который есть. Абсолютно охватывает всё в данном случае возникает уникальное решение как собрать, чтобы это было адаптивно. Получается пионерское открытие в эволюционном пути. Пластичность и взаимопроникаемость, и тут новые параметры, т.е. пространственные составляющие эволюционирует. Имеет временные характеристики и абсолютно постоянные.  Метрика материя разных характеристик при взаимодействии огненной материей идёт становится пластом. Статистическая основа — это огневещество которая уже была организована средой. Идет постоянное движение метрики — это среда постоянных разных мерностных характеристик. Размерность какие несёт характеристики?
Если смотреть размерность Души, которая имеет чакры, размерность чакр зависит от количества огня размерности Души. Чакры перетекают в размышление начинают развиваться мысли. Зависит от развитости чакр.
Размерность относится к 15-горизонту. Она границы размера устанавливает Части границы могут взять. Здесь включается аватарскость как новизна. Размерность структурирована, качественная и количественная характеристика. Иерархизация — это уже внутренняя отстройка частей систем аппаратов частностей. 
Мы рассматриваем метрику Частей 256-ти эталонных это один анализ метрический, синтезом 4096 Частей другой. Посвящённого смотреть синтез частей — это совершенно другой ракурс. Синтез частей статусами, другой размер свидетельство метрического рождения Человека Статусами. Ипостасного Человека другие характеристики частей, Учителя Человека, Владыки Человека, Аватара Человека. На это всё идёт своя иерархизация и в цельности появляется Человек разного типа. Взрастает ИВ Человек ИВО. Включается ОМ Синтез.
Как нам нужно отстроить Синтез Частей между частями? Для этого нужно сложить проникновенность метричности в каждую часть, может она где-то не проходит? Всегда ли метрика проходит сквозь части? Застревает по пути в материю «застывает». 
Нужно внутренне углубляться в Огонь Меры Аватар- Ипостаси и войти в Меру ИВО. Какой мерой мерите такой мерой и дано будет вам. Мерой ИВО туда входят стандарты, законы, методы и правила. Мы смотрим Мерой ИВО из внутри выразив Аватар -Человека. Войти и прожить меру ИВО.  
Внутри сферически Человека разные характеристики мерностей. Мы нелинейно многомерно сотканы Отцом это всё внутри нас. Какая она звучит, где в теле глубже в нас выражается Мера ИВО? Идёт на гортань на Ядро Жизни. Отцовская Мера она Стандартами не зыблема. Из Меры ИВО идёт Синтез Частей.  Какую картину мира имеет сама метрика? Душа и Размышление они идут вихрями витьём. Теофа идёт, и в какой-то момент оно сплавляется. Идёт теофой чувств, теофой мыслей схлопываются и в момент схлопывание рождается менталистика. Процесс анализа и психологии чувств, и расшифровка идёт Словом. Синтез чувств и мыслей.  Исследуя Части, мы переходим к частностям. Пока мы не разберём что такое мысль мы на процесс Размышления не выйдем. Чтобы исследовать любую Часть и метрику между частями в первую очередь мы включаем частности этих двух частей. Если у нас этот аппарат частность не будет развиваться, что можно сказать о Части. Что можно анализировать о метрике, чувствовать о метрике и так далее, осмыслить метрику. Мысль — это оформленное чувство словом. Что есть метрика для чего она соткана Отцом? Развитие Человека в широком спекторе метрического анализа. Отцовским синтезным взглядом видим, когда включается Мера ИВО куда входят Стандарты ИВО здесь тотально включаются Части, Системы, Аппараты, Частности. Меняется взгляд и масштаб Человека. Метрика здесь причём? Она даёт различение. Метрика одна, а в чём разница между Бионикой Образа Отца и Словом Отца. Менталистикой Души и Размышления? Двух частей, четырёх частей. Когда мы смотрим на глубину метрики включается масштаб ИВО. Из Меры ИВО мы, исследуя метрику выходим на формулировку что такое метрика. Мера ИВО даёт нам Стандарт, а метрика описывает что туда входит. Метрика - это идентификация тождественности Стандартам ИВО.   
