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[bookmark: _GoBack]МНОГОВАРИАТИВНОСТЬ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ ТЕЛЕСТНОСТИ КОСМИЧЕСКИ КУЛЬТУРНЫМ СИНТЕЗОМ.
Готовность развиваться, и в том числе телесно, заложена в человека с рождения. Иногда мы забываем, о том, что мы развиваемся, образовываемся и творимся на протяжении всей нашей жизни. Скорость, качество, много вариативность зависит от нашего устремления, и от свободы воли.
Во все времена на планете были люди, которые устремлялись в развитие, искали Учителей. Один из ракурсов образования это передача опыта. Получал человек образование и начинал применяться этим в личной жизни, в профессии, в какой-то командной работе, в семье, во взаимодействии с друзьями.
 И чем больше сфер жизни человек осваивает, тем интересней, радостней, насыщенней становится его жизнь. Тем востребованее он становился в социуме, тем интереснее человек становился другим  людям, и что, немало важно, самому себе.
Человечество дошло до таких умственных, сознательных возможностей, что бы понять, о том, что человек это не только физическое тело. Вот, например, начал человек о чём-то думает, что-то, внутри начинает работать, включаться. Осознал, что то опять что-то щёлкнуло, сообразил внутри радость. От того, что какие-то процессы внутри человека сработали совместно, гармонично человек осознаёт, что он на правильном пути.
В зависимости от нашего внутреннего развития, умения думать, мыслить, осознавать, распознавать включаются определённые наши внутренние резервы.
В начале, какой то проект, какое-то дело рождается у нас внутри, а за тем мы воплощаем его вовне.
Уменение доверять себе, своему внутреннему миру, для того чтобы уметь принимать правильное решение необходимо современному человечеству.




