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Тезисы
Многогранность процессуальной связи реализации Мг Условий
и глубины внутренних компетенций
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Реализованность Мг Условий напрямую зависит от качества взаимодействия, количества, разработанности Частей, плотности ядер различной степени, а так же виде материи, влияющих на скорость развёртки их физически. Одномоментно играет огромную роль в выявлении Условий – качество, количество и цельность одновременно действующих Частностей (для условий минимально 16-ти цельно) в каждой Части. Её 16-м выражением. Разрабатывается Ивдивикой, Ивдивическим Телом ИВО и Праматическим Телом ИВО, что и подразумевает прямое явление Воли Отца, Прасинтезно фиксированное, итогово принятое человеком и выявленное соответствием личных накоплений.
Насыщенность Прасинтезностью Условий каждого вида и типа материи напрямую зависит от разработанности служащего таковыми, накопленности их, что не отменяет видоизменений и роста в процессе накопления. Фиксация и плотность Условий так же зависит от состояния ИВДИВО каждого, где они и крутятся, порой в ожидании соответсвующих факторов, их выявляющих. Условия ИВДИВО Автара ИВО будут резко отличаться от сложения условий в разработанном ИВДИВО Посвящённого ИВО.
Реализация Условий чего-либо (действия, события, мечты, плана) определяется в первую очередь личной готовностью к таковому и является синтезом реализованности, качества 16-рицы Частностей цельно на данное действо, глубиной Ипостастности Отцу, результируемое явлением сложившегося Синтеза их, целесообразностью события и выявления его итогового уровня.
Один из важнейших факторов есть – устремлённость и правильное целеполагание. Имненно это и предполагает разработанность Частностями, включая переход на более высокий уровень – Совершенные Условия как 32-ричность Совершенной Части или Условия ИВО 144-го выражения. Так же важно увидеть, что не на каждую цель включится Совершенное Условие, а по подготовке. Что может первостепенно активировать ваше обучение на данную тематику.
Куботворение Условий, как вспомогательный инструмент, поможет вам в процессе аналитической, наглядной возможности увидеть в каком состоянии и что нужно доработать для ускорения процесса. Куботворённость Условий, есть их офизичивание целевым, точечным аспектом целеполаганий. 

Где Х акса = виды матери 
У акса = Частности и Части 
Z акса = время

Таким образом выявление проблемных мест и факторов их нереализованности ускоряется. Чем выше вид, тип и архетип материи вами разработан, тем быстрее разворачиваются условия, в разы увеличивая скорость реализации. Но выявляют, складывают, пахтают условия – сферы Дома. Условия разворачиваюся минимально огнём, духом, светом, энергией, что соответственно дополняет и складывает Синтез Условий, выявляясь как результат физической реализацией.
