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ТЕЗИСЫ
МНОГОМЕРНОСТЬ ПОНИМАНИЯ ПРОНИКНОВЕННОСТЬЮ СИНТЕЗНОСТЬЮ ЛЮБВИ ПРАКТИКАМИ ИВДИВО - РАЗВИТИЯ.

  - Скорость Синтеза Метагалактической Мерностью Изначально Вышестоящим Отцом Пониманием Практики Миракля, как Процесса межмерностного перехода.
- Смысл Репликации Мерности Изначально Вышестоящего Отца. 
- Создание Образовательной Среды Синтеза Практиками ИВДИВО – развития. Насыщение потоками Информации ИВОтца, ИВАС ИВ Мг для Репликации ИВОтцом 7млрдам Человеков Планеты Земля.
- Развитие Ментальности Человека – Посвящённого Образовательным Синтезом Методами Информационных Технологий.
- Творящим Синтезом Ипостаси сложение и Самоорганизация Субъядерных Синтезначал Мыслетворенности в Матричном Кубе Созидания.
- Насыщение Сфер Ума разработкой Информационных Технологий. Развитие Логического Мышления разработанностью Хум Технологиями Чаши.
-Многомерность Окружающего Мира Посвящённостью Синтезом Любви.  «Не ты зависишь от Мира, а Мир от тебя» » Воспитание ответственности за окружающий мир. 
 - Управление  Условиями  Преображением Ментальности Осмыслением и Интуитивным Пониманием Процессов освоения всё больших объёмов Материи. Преображение Здоровья сменой ментальных установок.
- Вершение Человеком своего развития Практикой Понимания преображением Материи Человеческим Принципом, насыщением Человечностью, как таковой. 
- Умение общаться и доносить Парадигму  Философии Синтеза гражданам, до ментального Осознания и Восприятия Интуитивным Видением строения материи информационными технологиями Человечностью современной науки.
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