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ТЕЗИСЫ
МОНАДА

Монада – одна из наших частей (185-я в эталонной 256-рице частей Человека ИВО) и фиксируется у каждого человека. Монада оформляется сферами-оболочками изначально вышестоящего синтеза (65536), имеет поля прасинтезности (65536), субъядерность и ядра (65536). Монада фиксируется в голове человека и разрабатывает жизнь, занимается жизнью и вмещением того объёма материи, того потенциала материи, в котором мы сейчас живём. Монада, как накопитель жизни, в ней накоплены все наши лучшие достижения жизни, которые нам удалось сделать. И наше бытие внешнее реальное здесь, это уже некий результат офизичивания того, что сложила Монада.
В центре Монады горит Ядро Огня 8-ричной Жизни Изначально  Вышестоящего Отца с 16384-мя Генами Ядра Жизни ИВО с центровкой Я Есмь Источника 8-ричной Жизни (от Человека до Отца) и чем больше Огня в Ядре Монады, тем  жизнь более организованна, активна, насыщена, вариативна. И объём Огня Жизни из Монады нам надо собою реализовать.
В Монаде стоит эталонный Образ Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца ИВО, который опирается на прасинтезные эталоны 32768-цы: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца ИВО. С восьмью видами подготовок по 4096 каждой: Должностная Компетенция ИВДИВО, Ивдивость, Иерархизация, Полномочия Совершенств, Синтезность, Творящие Синтезы, Статусы, Посвящения.
В Монаде горят Пламёна и ядра Пламён фиксируются в Ядре Огня Жизни. В Пламёнах «горят» Огнеобразы. Количество Пламён даёт Отец (16384), а человек сам их нарабатывает. Пламя – это материализованное выражение Огня. Пламя появляется тогда, когда Огонь входит в материю. Когда Огонь входит в материю, он становится Духом. И всё, что мы делаем, записывается в Пламёна. И появляется качество жизни, которое определяется Духом, который выходит, генерируется из горящих Пламён. Когда мы активны, Пламёна разворачиваются на всю Монаду. И идёт определённое взаимодействие Частей, Систем, Аппаратов, Частностей через Пламёна с соответствующими оболочками материи Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей. Отец нам даёт Огонь. Дух в Огне, а материя – это свобода воли человека и в материи человек должен сделать что-то сам. Монада не терпит лени, не терпит пустоты, не терпит бездействия. И когда  нам есть куда приложиться, что делать – части начинают развиваться. Мо-нада – это, что Матери и Отцу надо.
Ядро Огня Жизни фиксируется в центре Зерцала. Зерцало Монады – линзовидное тело. На Зерцале – восьмеричная печать Судьбы Изначально  Вышестоящего Отца.
В физическом теле Пламёна Монады концентрируются на головной мозг, поля Монады разворачиваются от ключиц вокруг головы, диаметром, примерно, 50 см. Ядро Огня Жизни фиксируется в горле, в ямочке на горле, где щитовидка. Зерцало разворачивается по плечам. 
Мы имеем в жизни всё по нашему достоинству. Монада, опираясь на Образ, на достоинства начинает формировать новые условия жизни, идёт простройка  другого качества жизни. Нужно ставить новые цели и  начнётся бурление жизни.
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