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ТЕЗИСЫ.
 МОЩЬ СИНТЕЗА ЖИЗНИ.
По жизни и в служении, смотря с кем общаемся, внешне разворачивается соответствующий вид Жизни. И чтобы мы могли быть услышаны и быть полезными собеседнику, людям, нам важно общаться, говорить по сознанию каждого. 
Мы, каждый из нас, - цельный Человек, и в нас все 8 видов Жизни (Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец) одномоментно находятся в цельности. У кого-то переключение вида Жизни идёт автоматически, кому-то надо тренироваться на это. Чтобы различать какой вид Жизни включается, важно тренировать себя на каждый вид, изучая сложить суть, Образ этого вида. Натренировавшись, это будет работать естеством, и мы моментально сможем переключиться в нужное время на соответствующий вид Жизни более осознанно.
Человек– это выразитель Отца – когда мы действуем синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, разработанностью качеств Человека. В основном как человек мы занимаемся повседневными делами, и важно как мы при этом проявляемся. 
     Разрабатываясь разными качествами Человека, входила в достоинство Жизни Отцом. И каждый раз для этого складывались соответствующие условия: в семье; в жизни; приезжали гости, которые в последние годы никак не могли найти время, чтоб приехать. 
Посвящённый – это постоянно обучающийся, ищущий новые знания и реализации. Это наше состояние: чем больше знаний, тем больше уверенности. Как Посвящённые, мы двигаемся в своём темпе: как могу (больше для себя). При этом Человек будет выражаться более высокими качествами. 
Разработка Посвящённого происходила во время сессии в университете, старалась связывать Синтез и полученные знания, увидеть репликацию знаний в жизни.
Служащий – это значит мы служим людям, городу, территории, участвуем в разных проектах по улучшению благосостояния народа, доносим политику Отца людям, это конфедеративность. Всегда в форме. 
Каждый раз поехав к родителям, я служу земному Отцу и земной Матери. Созидая комфортные условия Дома, я полна сил, и с радостью помогаю в домашних делах. Применяясь знаниями, опытом, приходят новые осознания, делюсь ими с родными.
Ипостась – это когда мы максимально выражаем Аватаров Синтеза, Отца, во всех их аспектах, и действуем ими. Это когда мы проникаемся так, что вокруг созидается нужная среда и мы готовы к творению, среда для развёртки Творящего Начала в материи. Это наша подготовка, насколько можем применяться полученными знаниями, творить вместе с Отцом. Ипостасность дала мне возможность увидеть глубину и сложить практику по рекомендациям в Новогодних праздниках.
Учитель – это Любовь, Любовь к Жизни, к каждому человеку, это когда от нас эманирует любовь, а внутри звучит Мудрость. В общении больше срабатывают не наши слова, а как мы это произносим, каким тоном, какой контекст этих слов.
Разрабатывая каждый вид жизни по отдельности, увидела, что мы цельный человек. Каждый раз, углубляясь в определенный вид жизни, складывались соответствующие ситуации, которые надо было решать разными параметрами этого вида, включались осознанность, видение, и возможность корректного решения поставленных задач.
Оттренировавшись разными видами Жизни, включается автоматическое переключение в нужную позицию вида Жизни. И результат зависит от той позиции наблюдателя, какую мы выбираем, и от скорости переключения в нужный вид Жизни. Это наша гибкость, психодинамичность наших частей, тел.
