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ТЕЗИСЫ
МЫСЛЬ КАК ИНСТРУМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ МАТЕРИЕЙ
Мысль – это энергоинформационный поток, но сама информация обрабатывается в Чакре, на Зерцале Чакры. Мысль как определённая возможность выражения огня в материи. И в тот момент, когда Отец укутал своей Мыслью, у нас начинают формироваться все необходимые возможности Человека, чтобы мы смогли сконцентрироваться всей восьмирицей жизни.
Отец, фиксируя Мысль, поддерживает внутренне каждого из нас, чтобы постепенно эти направления оформились цельно. И нам надо так психодинамить, чтобы наш Дух фиксировал всю восьмирицу жизни, чтобы мысли складывались, и чтобы Дух был устойчив в этом. Жизнь есть, когда мы концентрируем в это выражение Дух.
Для чего Мысль? Первое – это управлять материей. Какие ещё возможности, очень важные для нас, через Мысль мы в себе начинаем отстраивать? Мысль начинает управлять Телами. У нас 64 Метагалактических тела, они находятся оболочками в нас. Через развитую Ментальность мы постепенно сможем в себе сформировать нужные состояния дееспособности Систем, Аппаратов, Частностей. 
О здоровье: мы постепенно научимся управлять состоянием здоровья в теле через высоко организованную Мысль более высокой материи, когда научимся управлять этой Мыслью. Мысль организует эти возможности.
Развитая Ментальность позволяет делать шаги, направления, выстраивать путь, направлять время, силы, энергопотенциал в то русло, которое по нашим задачам и перспективам, при этом отсекая всё лишнее. Начинаешь управлять материей, потому что управление начинается с Мысли. Нет Мысли – нет возможности управлять материей. Для этого нужен ментальный развитый масштаб для охвата Метагалактики Фа, чтобы этим масштабом Мысли научиться управлять  метагалактикой 16384 Высоких Цельных Реальностей.
Когда Отец даёт нам какие-то новые возможности, то даются Права, Начала Творения и новые Полномочия Совершенств, то есть даются все возможности, чтобы жизнь  могла этим развиваться. 
ИВДИВО отстраивает нас на чистоту Ментальности, чтобы человечество смогло перейти на следующую ступень Ментальности из чисто чувственного  познания на ментальную организацию данного вида деятельности, где человек начинает перестраиваться. Но чтобы Ментальность развивалась, нам надо чувствовать, ощущать, двигаться, то есть Движение, Ощущение и Чувства как база 100 % должно быть. На базе этого начинают формироваться Мысли. При этом, развивая Мышление и свой Образ Мысли, надо заниматься всеми 16-ю Частностями. Само Мышление предполагает, что мы оперируем 16-ю Частностями от Условий до Движения.
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