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НАРАБОТКА СТАТУСА ПСИХОДИНАМИКОЙ ОСНОВ НАЧАЛА ТВОРЕНИЯ
Статус-освоение определенных территорий с применением Начал Творения.
Личностный рост Статуса растет Движением, Созиданием, Психодинамикой.

На севере Красноярского края, в 350 км от г. Красноярска, в городе Енисейске создан Филиал Метагалактического центра Подразделения ИВДИВО 262075ИЦ. Привлекло внимание, что в таком небольшом городке живут творческие люди: художники, поэты, писатели, ремесленники, развито народное творчество. 
Город славится своими архитектурными памятниками, старинными зданиями, отличающиеся друг от друга архитектурной индивидуальностью, построенными купцами и действующие в настоящее время. В ссылке здесь были сосланы известные люди: философ Шпет ГГ, драматург Н.Р.Эрдман и др. Психодинамика: история и география. В городе проживается особая утонченная организация Духа, но заструктуренная, и причина в том, что было построено большое количество соборов, церквей и монастырей.  На такую маленькую территорию пришлось 13 построенных религиозных построек в 17,18 веках. А в настоящее время 5 храмов на 18 тысяч населения.                                          
Статус - это действие служением ИВО. Служение ИВО через эманации на территорию для развития и преображения.  Разворачивали вместе с Главой Филиала МЦ Енисейск, проживающей в г. Енисейске Магнит ИВОтца и ИВМатери, возжигали самый лучший опыт, накопленный данной территорией, и впоследствии открылся магазин «Магнит». Обновляли Центровку Метагалактического Центра Огнём ИВ Отца. 
Стяжали у Отца Огонь и просили зафиксировать Столпы Огня в соборе, в церкви и в монастыре. Зафиксированы кураторы в городской и районной администрации, в художественной и музыкальных школах, в роддоме и тд. И с каждым приездом разворачивали Огонь и Сферу ИВОтца в разные места для преображения территории города Енисейска.  Применяясь Статусным Огнем, стяжали  План Творения Отца и формирования матрицы развития города: социально-жилищных реконструкций, развития туристического комплекса, благоустройство набережной реки Енисея, прекращения вырубки леса и открытия новых рабочих мест и др. 
Осознание новых Сутей для развития территории и сложения нового образа человека концентрацией Синтеза Созидания через разработку женственности ракурсом Школы Ивдивной Сударыни для формирования нового образа-типа Человека- Женщины ИВОтца на клубных встречах с дамами. Верили, что эманируя служение ИВОтца при общении с людьми, они тоже начинают служить Отцу. У них появляется интерес к этим знаниям.                                                  
Основы Статусов - это законы, стандарты, правила, которыми руководствовались, чтобы знать, как созидать Началом Творения. И каждая клубная встреча - это новый опыт в приложении знаний, прав, основ и применимости ими как константой, формирования матриц (голограмм). Как это сделать, и идет сутетворенность из различных возможных вариантов, как достичь новых результатов. 
Психодинамика Статуса - это умение оперироваться разными возможностями. И с каждым разом (в течении 2-х лет) шло повышение мастерства в этом деле: способность держать аудиторию, умение вести разговор, формулировать и выражать мысли и сути, слушать рекомендации Аватаров Синтеза. Идет рост совершенства творимости, и наши части тоже развиваются, идет применимость Синтеза. Через внешнее действие нарабатывается внутренний Статус. Развернулись Метагалактические Философские Чтения на территории, прошли только 8 Синтезов ИВО. Наше Служение продолжается.

