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НАУКА ГОЛОМИКА И ЖИТИЕ-БЫТИЕ ЧЕЛОВЕКА

Исходя из «Парадигмы ИВО формируется новая естественнонаучная дисциплина — Голомика. 
«Голограмма, есть одно из состояний материи, новое фундаментальное взаимодействие — голографичность и новое свойство материи — голомность, основанное на всех этих взаимодействиях. Эти три параметра переведут осознание голографии из разряда околонаучной тематики в перспективную естественнонаучную область явления. Головерсумную. И обоснование тому — головной мозг самого Человека, самым перспективным строением которого, признана головерсумная организация». 
 Головерсум есть организация внутреннего строения головного мозга, систематика расшифровки окружающего, формирование картин взглядом, настройка органов чувств, чтобы они почувствовали, формируя, эманируя чувственный взгляд.
Головерсум есть составляющая Голографии, где Голография – это множество Ядер, где из Ядер идёт определённая астрейная специфика (эманации, самоорганизация по голографическому принципу) и вступающие во взаимодействие. Когда этих взаимодействий становится много, эти взаимодействия начинают быть устойчивыми – рождается Картина. Эта Картина – постоянно действующая голографическая реальность.
Используя в своей Жизни, применяя инструменты Голомики, таких как Головерсум, Голографию мы можем формировать свое Бытие, как Сферу Голографической Реальности вокруг нас.  
Посредством Головерсума, Голограммы мы можем сканировать друг друга, ситуацию, можем формировать свое Бытие, как набор условий, в котором каждый из нас действует. А границы этого Бытия – тот Мир, который мы фиксируем собою.
Устремление жить Жизнью Аватаров формирует наше Бытие. А формируя свою Жизнь, мы закладываем основы Бытия.
Для Жизни главное – Огонь. И синтезируясь с Ядром Жизни ИВАС, мы воспламеняемся их  Жизнью стяжая на наше Пламя Жизни Синтез от ИВАС и Отца.
Совершенное Пламя – может быть только в Жизни Аватара. В синтезе с ИВАС наше Пламя пытается стать Совершенным, являя Жизнь ИВАС, ИВО собою. 


