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ТЕЗИСЫ

1.НАУКА ПРАКТИЧЕСКОГО СИНТЕЗА  ЯЗЫКОМ ТЕХНОЛОГИЙ  ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ ПРАКТИК ИВДИВО-РАЗВИТИЯ.

Рассматриваются Технологические основы Практического Синтеза и применение  развивающих Технологий  Практического Синтеза в процессе воспитания Тонкости Восприятия Человека – Посвященного Синтез-генезисом Практик ИВДИВО-развития. 
Практический Синтез – нарабатывается и концентрируется технологиями и методами базовых Практик ИВДИВО-развития в разработке Творящего Синтеза Человеком Вершения . Технология — это применение научного знания для решения практических задач. Чтобы применить Научные Знания,  их нужно наработать исследованием  технологий  развития.
Посвященный в ИВДИВО-развития получает Посвящения не  репликацией,  а самовоспитанием Практиками - синтез-генезисом Технологий Практического Синтеза. Для этого нужна Программа Воспитания и развития Человека Вершением Воли ИВО.
Разработки Практического Синтеза – это опыт практического действия, требующий применения в материи. Цель  данного исследования – выявить возможности применения   технологий Практического Синтеза:  в воспитании Тонкости Восприятия,   в развитии  возможностей управления материей  созданием новых технологий в  разных видах материи,  в преображении технологической развивающей среды,  Изучение возможностей генетического  преображения синтез-генезисом  Практик.
Предлагаются методы воспитания тонкости Восприятия Человека  развитием Части Мероощущение и  развивающими технологиями 16-рицы практик ИВДИВО-развития.
Человек способен создавать  только те технологии, которые в нем заложены. Расширяет  спектр внутренних технологических  возможностей  Человека ипостасность  Отцу, которая   позволяет  воспроизводить новые технологии,  реплицируемые  в Человека Отцом. Задача развития – разработка Частей, Систем и Аппаратов развивающими Практиками до способности  качественного выражения  эталонных Частностей Отца.  
Особый акцент, помимо  Восприятия,   делается на развитие частей 5, 13 горизонта, выражающих синтезность Любви  и концентрирующих Научный Синтез: Окскость, чтобы увидеть,   Осмысленность и Совершенство Мудрости, чтобы расшифровать увиденное и развитый Язык, чтобы Научно обосновать и передать  в материю новые технологии  Практикой Слова (речью или алфавитной записью).
Развитие тонкости Восприятия  Практиками ИВДИВО-развития: 1. Изучением  технологий развития Частей, Систем,  Аппаратов и Частностей их сомоорганизацией между собой, 2. Пониманием и Осмыслением технологий взаимодействия,  3.Погружением во внутренние и внешние процессы, 3. Расшифровкой  Генезисом, 4.  Мираклевым видением технологий экополисов, 5. Магнитотворенностью ядерных технологий , 6. Словом выраженным  Языком Научного Синтеза  с перезаписью генетики 7. Новым стилем  Образа Жизни Отцом. 8. Созданием Поля Любви Научного Познания  Практикой Жизни   синтезом технологий 16-рицы базовых Практик ИВДИВО-развития . 9 Насыщением  воспитательной среды  новыми технологиями Синтеза Наук в процессе собственного развития. 
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