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ТЕЗИСЫ
Наука Человека. 
Для формирования и развития науки человека необходим взгляд на человека цельно, с  глубиной позиции наблюдателя имперацией, синтезначалами и субъядерностью. 
В соответствии с Парадигмой ИВО, человек есмь синтез огня ИВ  Отца и ИВ Матери. Человек есмь синтез Буквы Отца и Цифры Матери. Огнями Отца и Матери творится огонь человека. Само существо — человек — есмь Огонь Отца-Матери в ядрах синтеза материи человека и между ними. Динамикой огня человек  являет собою человечность как таковую. Характеристики организации огня человека, по-разному записываемые в огонь, дают многообразие выражений человека, и дают возможность систематизировать глубину организации человека видами. И то, какой вид Жизни являет человек, определяется видом прасинтезности человека с соответствующими фундаментальностями, и далее — соответствующей спецификой субъядерности   
Один из подходов к формированию науки человека — в описании различных взаимодействий фундаментальностей, которыми наделяется человек при принятии прасинтезности. Фундаментальности, записываясь в огонь человека, создают многообразие человеческого проявления. С приростом количества фундаментальностей, организующих человека в целом, меняется функциональность, субъядерность, и вид человека от человека ИВДИВО и Человека Плана Творения к Человеку ИВО и Отцу. От развития фундаментальностями и субъядерностью появляются следующие виды и типы материи человека. Другими словами, не от новой части меняется человек, а часть появляется в результате смены набора фундаментальностей и изменения организации материи человека. 

Восприятие и описание отдельных фундаментальностей, а также из взаимодействия создает условия для системно-иерархического и цельного описания критериев видов человека.   

16 Отец (фундаментальность, условие, огонь, ивдивость, синтез)
15 Аватар (тело, Я Есмь, дух, сверхпассионарность, воля)
14 Владыка (гравитация, имперация, свет, истинность, мудрость)
13 Учитель (спектр, взгляд, энергия, окскость, любовь)
12 Ипостась (метрика, синтезначало, субъядерность, красота, творение)
11 Служащий (абсолют, основа, форма, константа, созидание)
10 Посвященный ( асимметрия, параметод, содержание, знания, репликация)
9. Человек ИВО (размерность,  мощь, поле, мера, жизнь)
8. Человек МГ (аннигиляция, право, время, стандарт, воскрешение)
7. Человек Планеты Земля (плотность, идея, пространство, закон, пробуждение)
6. Человек-Творец Физичности (заряд, суть, скорость, имперация, генезис)
5. Человек Иерархизаций (импульс, смысл, мерность, аксиома, человечность и др)
4. Человек Полномочий Совершенств (единичность, мысль, воссоединенность, начала, служение и др)
3. Человек Синтезности (матрица, чувства, самоорганизация, принципы, вершение и тд)
2. Человек Творящего Синтеза (флюидичность, ощущения, эманации, методы, практика и др)
1. Человек Плана Творения ( масса, могущество, правила, вещество, движение и др,)
00. Человек ИВДИВО (свободно живущий человек Домом Отца)                    

В данной схеме приведены примерные базовые наборы фундаментальностей шестнадцати видов жизни человека. Это не означает, что иерархически следующие фундаментальности не могут быть задействованы человеком. В ИВДИВО человек развивается одновременно всеми параметрами. 
Основная задача науки Человека на этом этапе состоит в описании видов человека на основании вариаций наборов фундаментальностей  и соответствующей функциональности глубиной субъядерности и начальности. 




