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ТЕЗИСЫ
НАУКА И ЧЕЛОВЕК В НОВУЮ ЭПОХУ.

В Новую Эпоху Человек развивается Метагалактикой, Метагалактика созидает каждого и требует от каждого познавать, что она в тебе насозидала. Человека-философ, человек-ученый, исследователь, погружение в научность, сциентизм становится очень важным эффектом и трендом развития. Каждый человек должен стать Учёным. Современному человеку необходимо учиться познавать, распознавать свои действия, ощущения, чувства, мысли и другие частности, ясно объяснять, увиденное – что это значит, различать. Если человеку пришли какие-то видения, голограммы, голографии, чувства, проживания, мысли, идеи – требуется диагностика: откуда, где, почему, зачем, в какой связке они пришли, в какой реальности они находятся, сложить цельность происходящего.
Метагалактические требования заключаются в научности, что человек становится исследователем: как тебя Метагалактика созидает и как быть и действовать в ней. И улучшить свои показатели, чтобы Созидание выросло. То есть диагностировать самого себя. В этом есть одна из задач Метагалактической Академии Наук. Наука для каждого, где каждый становится Учёным хотя бы в распознании самого себя, различая части, системы, аппараты, частности, виды материи. Человек сциентичен - синоним грамотности, образованности, компетентности, профессионализма и так далее, чтобы мы как минимум понимали друг друга (развитие ментальности).
Наука - это человеческая деятельность, занимающаяся познанием объективной материи, реальности Отца, как она есть. Познать, по-настоящему, можно только в слиянности с Отцом. Ракурсом Любви Отца заложены объективные условия для научного исследования. Наука, любое научное исследование идет Любовью Отца. Любовь и наука – соединяются, чтобы человек мог овладеть Отцовским взглядом. Входя в объективную реальность Отцовкую Любовью Отца, у нам идет взаимная слиянность и преображение как субъекта познающего (касается любого человека), так и  предмета/ объекта, который он изучает. Все преображается, меняется. Научность – результат слиянности с Отцом. Только в Отце ты может объективно что-то достигать (результата), развиваться вообще. Учёный – тот, кто прирастает в Любви Знаниями. Любовь внутри, Наука развертывается реализацией во вне.
 Необходимость обучаться научному исследованию, как неотъемлемому процессу жизни. Приучи себя - исследовать, займись Наукой.










