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   Тезисы                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                     
  Научность Метагалактического Взгляда ИВО
   Взгляд Изначально Вышестоящего Отца - это горизонт Любви. Любовь ИВОтца реализуется в материи. Человек — Творение Любви ИВОтца и ИВМатери. Эталон Любви ИВОтца — взрастание Человека в  Совершенного Человека. ИВМать — Учитель. И как Учитель обучает  Человека  Науки Языка ИВО телесной расшифровке знаков, жизненных ситуации, активируя возможности действием частностями, частями, накопленной синтезностью  в каждом из нас, в синтезе нас в концентрации Любви ИВОтца, Научного Синтеза ИВОтца в слиянности с ИВ Аватарами Синтеза. И  разворачивая  Часть Взгляд ИВО и изучая ситуацию, освобождаясь от иллюзий, находя лучший путь, лучшие условия. Взгляд ИВО как ориентир, направление применимости Синтезначал, выявление и реализация Идей, которые складываются из Суттей и Смыслов.
  Познание Науки Языка ИВОтца ( как синтез 8-рицы видов Языка ИВО) помогает, как основа гармонизации отношений в семье, в команде, в трудовом коллективе, в обществе, в стране, в ИВДИВО иерархизацией частей, систем, аппаратов, частностей в каждом человеке и Взглядом ИВОтца позволяет встать над ситуацией, увидеть причины её и просить преобразить в Воле ИВОтца.
 Развитие 16-цы частностей у граждан ( от Движения до Условий) поспособствует развёртке ментальной среды. Смыслы Метагалактической Жизни сложат сутенности развития Метагалатического Общества и естеством станет Идея творения Политической Партии Метагалактической Гражданской Конфедерации, при этом Взгляд ИВОтца синтезирует самые лучшие возможности для реализации идеи и ведёт по Отцовскому пути с Ивдивными Условиями.
  Важное значение применимости Частью Взгляд ИВО  в преображении устаревшей культуры  на Космическую культуру, в основе которой Стандарты ИВОтца, Абсолют . И прежде, преображая себя, начиная с себя, разворачиваем  новый Взгляд ИВОтца на Человека, человечность, на объединение общества идеей конфедеративности,  освобождение от устаревших матриц на культуру, развивающую только движения, ощущения, чувства. Взгляд на Путь Творения Метагалактической Империи, где каждый человек развивается индивидуально Метагалактикой, Условиями ИВДИВО, Человек любящий, творящий, свободный, управляющий Огнём и Временем. Взгляд, указывающий путь и перспективы Метагалактического развития каждого человека. 
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