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Тезисы
Тема: Нация Планеты Земля - Метагалактическая Нация.
Нация - культурное сообщество, вырабатывающее общие принципы жизни на Планете Земля. Развитие Нации - экономика, культура, образование и т.д. В основе Нации-Человек, выразитель Отца на Планете Земля. Метагалактические условия жизни, выход из старых идей, привычек, комплексов. Входя в единство Нации, несём собственную идею жизни, не зависящую от окружающих.
	Идея развития человечества - вхождение в Метагалактику. Метагалактика, среда, позволяющая воспитывать в человеке более высокую организацию жизни. Являясь выразителем Отца на Планете, синтезируем Планетарную и Метагалактическую материи, переводя на следующий уровень развития. 
Вхождением нового в тело происходит рост частей, систем, аппаратов, частностей. 
Возжигаясь огнём и синтезом Отца, включаются в работу системы, аппараты, частности. При достаточно накопленных частностях мы начинаем обрабатывать, проживать, ощущать, чувствовать, формируется мысль, смысл, суть и идея. При взаимодействии Отцовского и Материнского начала организуется материя.
Дух субстанция, движущая материю. Принимая цельность огня Отца, дух изменяется. Активируясь, вызывает движение, пахтание всей материи. Несёт собою Законы развития материи, разворачивая среду Пробуждения. 
Включаясь в процесс пробуждения к Отцу, переходим на более высокое состояние Огня и Синтеза. Тело исполнитель Воли и Духа Отца, какой необходимо быть материи. Огонь, переходящий в Дух, есмь Воля. Процесс пробуждённости фиксируется на Я Есмь 
Пробуждённость – это умение Я Есмь войти в Огонь Метагалактики. Истина, которая входит в тебя, и ты пробуждаешься. Когда Дух начинает воспринимать и действовать Метагалактическим Духом. В каждую часть Огонь Пробуждения. Часть обрабатывает Огонь - что являет пробуждённость части или синтеза частей
Для действия Духом необходима идея. Идеи обрабатываются образом жизни, перестройкой на новое. Для идеи обязательна цель. Идея тогда звучит идеей, когда внутри идеи есть много последовательных действий, иерархичных приводящих к новому результату. 
Культура Человека - организованная среда жизни человека. Культура выражается в формах организации жизни людей и создаваемых ими духовных и материальных ценностях. 
