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                                                                 Тезисы     
                                               Начала Метагалактической Ментальности.
Предмет исследования – Ментальность.
Определение ментальности в философском словаре – (от латинского mens сознание , ум). Образ мышления, общая духовная настроенность человека, группы.
Словарь “Экология человека”. Ментальность – это особенности психического склада и мировоззрения людей  входить в ту или иную этническую целостность. Ментальность формируется в ходе этногенеза.
В этих двух определениях чётко прослеживается принцип ментальности. Ментальность – это синтез опыта Души  и изначальность Духа. Интерес в обществе к научному познанию ментальности велик. Сейчас очень популярна ментальная математика, как способ тренировки сверхспособностей человека независимо от возраста человека. И есть поразительные результаты. Т.к. появляются новые высокоскоростные способности человека.
Дух реализуется идеями. Идеи двигают прогресс, цивилизацию. Генезис развивает мудрость идей.
Начала ментальности – мысль, чувство, слово, образ мышления.
Ментальность можно почувствовать в отсутствии внешних раздражителей и внутреннем спокойствии. Проживается внутреннее движение – кто я есть такой? Человек определяет внутреннюю позицию наблюдателя и ощущает некое движение мыслей. Движение – одно из начал ментальности. 
Как известно двигаться в природе может только тело. Значит мы можем говорить о ментальной телесности. Тело – это тоже начало ментальности. Тело состоит из мыслей.
Если мы говорим, что мысль материальна, то мысль материализует задуманное.
Мысль взаимодействует прежде всего с Образом, созидая то, к чему стремиться Душа.
Мысль включает Дух и Энергию Человека на осуществление эталонного Образа.
Как Человек мыслит , так он и живёт. И от того какими началами оперирует Человек в его внутреннем мире, в такую реализацию простраивается его Жизнь.
Начала – это минимальная единица содержательности. Из единиц (начал) формируется ментальность или ментальное тело, тело мысли Человека. Чем выше требования человека к Жизни, тем утончённее среда его внутренней жизни. В центровке каких начал находится Позиция Наблюдателя человека, так человек и видит условия своей жизни.
Позиция наблюдателя связана с понятием масштаба восприятия действительности. Это может быть и семья, и общество, страна, планета и т.д. Метагалактика – это вселенная по научному определению. Метагалактическая ментальность – это максимально широкий масштаб мысли Человека.
Начала Метагалактической Ментальности являются необходимыми условиями в концепции развития Человека. Человек Новой Эпохи будет иметь иные физические возможности, позволяющие осваивать и развивать новые виды материи и расширять пространство своей Жизни в разных видах реальности.

                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
