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                                             Тезисы
                Образ Жизни ИВДИВО-развития ИВО Космической Культурой ИВО
                                             Образ Жизни.
Образ – набор генетической информации заложенный Отцом в ядро каждого человека при рождении. Все человеки рождены по Образу и Подобию Изначально Вышестоящему Отцу. Имея единое начало, Клетку Омегу Изначально Вышестоящего Отца, но при этом каждый человек индивидуален в своём развитии. Каждый человек складывает сам свой Образ Жизни, который меняется на каждом этапе эволюционного развития самого человека. Находясь в постоянном движении или покое, получая ощущения от жизни - радость, или уныние, получая или не получая вдохновение, созидающие или разрушающие у тебя мысли, такой ты и сложишь смысл своего Образа Жизни. Человек начинается - со Свободы Воли, и он сам должен научиться распоряжаться своей жизнью, при этом он может допускать ошибки. Образ Жизни человека, который вошёл в служение Изначально Вышестоящему Отцу – это выражение Отца собою: развитостью частей, качеством Огня и Синтеза. Образ Жизни такого человека формируется постоянным обменом Огня и Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами Синтеза. Одним из факторов внешнего Образа Жизни – Космическая Культура Слова Изначально Вышестоящего Отца. Слово является созидающим фактором Образа Жизни Активного Человека и взрастания его в Человека Посвящённого. Космическая Культура Слова – это потенциал развития окружающей материи. Материя – План Отца развития Генетики Человека. Генетика Человека развивается программой «Омега ИВО», количеством и качеством Абсолютного Огня. Стяжание программа «Омега» и программы «Абсолют ИВО», является стандартом в служении в Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
                                 ИВДИВО-развития ИВО
 Организация ИВДИВО-развития – это развитие каждого синтезом практик. Она развивает Часть Восприятие. Практика – это - дух и действие, направленное на получение результата. Задача практики – взаимодействие с Отцом и сложении чего-то нового.
Развивая Часть Восприятие человек учится воспринимать законы и стандарты Изначально Вышестоящего Отца и уметь ими применяться и действовать ими, являть собою Человека Изначально Вышестоящего Отца. Восприятие –это то, что мы ещё не знаем, процесс познания. И здесь опять действует закон- «Свобода Воли каждого», ты или входишь в принятие нового и ты - с Отцом, или остаешься в старом комфортном состоянии, и ты сам - без Отца. Цель Восприятия – воспринимать Отца внутренне.  Я -  клеточка Отца и я эманирую Отцом в жизни - Человеком или Служащим в служении. Я сопереживаю Отцу по всевозможным вопросам, сопереживаю Домом. Когда человек входит в новое, а новое подразумевает – движение, идёт новое развитие, складывается новый Образ Жизни и человек входит в новый более высокий этап своего развитии. 
Космическая Культура Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _GoBack]Космическая Культура – это тонкость общения Мудростью Отца. Космическая Культура является основой формирования новой Метагалактической Цивилизации, которая взрастает в Тонком мире. Космическая Культура не отрицает Культуру и традиции какой-то нации, цивилизации, а берёт лучшие фрагменты культурных традиций и складывает новую Космическую Культуру Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Новая Метагалактическая Культура не разрушает всё старое, а на основе старого созидает новые условия для развития новой Метагалактической Цивилизации, принципом Конфедеративности. При формировании новой Цивилизации, соблюдается закон: «Первый среди равных», но при этом каждый индивидуален. Космическая Культура взращивает в нас управленцев других планет, звёзд, галактик и развивает способности свободного перемещения в других материях. Таким образом, тема «Образ Жизни ИВДИВО-развития ИВО Космической Культурой ИВО», раскрывает суть данной темы, указывая Человеку путь эволюционного развития, от Человека Метагалактики до -  Отца.  Закон эволюции гласит: «Нет того Отца, который бы не был Человеком, и нет того Человека, который не станет Отцом».
 Сдано ИВАС Кут Хуми 28.02.2020.

