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ТЕЗИСЫ

ОБРАЗ ЖИЗНИ СЛУЖАЩЕГО НАУЧНЫМ СИНТЕЗОМ 
КОСМИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ИВО.

Образ – стандарт Отца для каждого. Жизнь – явление Отца собою стандартами. Образ жизни служащего отличается от образа жизни человека пятой расы. Чем?
Во-первых, надо обозначить, чем служащий отличается от человека. В первую очередь – количеством частей. Поэтому, предполагается развитие Образа Жизни служащего минимум 4096-ю Образами Частей.
Во-вторых, суть действий Служащего – действие концентрацией нескольких видов материи, а для этого необходима научная образованность. 

Затем, разворачиваем понятие научного Синтеза – это специфическое состояние материи, оказывающее управляющее воздействие на Человека. Служащий действует Научным Синтезом во всех направлениях своей жизни – это исследование, анализ, синтез, умение систематизировать, иерархизировать, делать выводы, применять научные методы, правила, и так далее. Это умение различать. Это экологичность действий. 
Далее, входим в глубину понятия Космическая Культура. Космос – среда материи разных Метагалактик. Культура – оформленный свет – тонкий мир. Космическая культура – общение с Отцом, Аватарами ракурсом тонкого мира, развитость частностей. Космическая Культура служащего – как репликация условий ИВДИВО на физике.
Насыщаясь Синтезом Отца, Ипостасей Аватаров, Аватаров, ипостасно разворачивая Научный Синтез, преображая Части, изучая и развивая Частности, складывается цельность Образа Жизни Служащего.
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