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ТЕЗИСЫ
ОБРАЗ ПОЗИЦИИ НАБЛЮДАТЕЛЯ ИВО

Рассматривается Мочьность Наблюдателя ИВ Отцом – объективное видение картины жизни или судьбы, самоорганизация нас в жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
Насколько значима нами позиция Наблюдателя, зачем это нам?
[bookmark: _GoBack]Не хватает усилий, чтобы новые условия в нас вошли, не включаются скорости преображения, нет новых свойств и качеств, а это новые мерности.
При определении позиции Наблюдателя сначала складываются логические связки, все логические цепочки объединяются, создавая определённое качество профессионализма данного явления, чтобы сложить общий образ. Складывая все цепочки, создаём Матрицу самоорганизации нас в жизни. Это и есть позиция Наблюдателя ИВО.
Если эта позиция есть, мы приобретаем свойства и качества тех наработок, которые есть в Отце. Мы служим Отцом в Материи (Отцом - Матери), это и есть Изначально Вышестоящая Реальность. В нас меняется Восприятие, его надо нарабатывать. Мы что-то восприняли, создаётся восприятие Отцом (позиция Наблюдателя),  Материя воспламеняется – условие, реализующее развёртку пламённости в Материи, происходит Восприятие новой позиции Наблюдателя. Это происходит, когда ты сам наработал, сложил, вспыхнул Пламённостью в Материи, и она стала воспринимать новое, мы преобразились, восприняли объективную Реальность Отца.
Мы входим в позицию Наблюдателя своим веществом, а надо наработать позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, накопить те знания, которых ещё нет на Планете, выходить на процессы Творения, развернуть Генезис для Творения нового. Этот Генезис позволяет интуитивно узнавать, а что нового сейчас нужно сотворить в Материи. Метагалактическая позиция необходима для развёртки во мне нового качества вещества, и появляется вдохновение, новое восприятие Изначально Вышестоящим Отцом, это и есть Служение в Материи.
Мочьность Наблюдателя развивается в цельности интуитивного сопереживания новому. Это разворачивается, когда практиками нас переключают на новые Восприятия в нашей картине жизни, появляется переключение на другую самоорганизацию, нарабатывается мочьность Наблюдателя Отца, дающая Мощь преображения Изначально Вышестоящим Отцом в Материи, развёртку жизни в Метагалактике. Тобой идёт такой Огонь ракурсом Воскрешения, простраивающий новое качество вещества перестройки Человека в новое качество Материи.
Позиция Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, если данный мне Огонь я воспринимаю, ставит меня на ту ступеньку, которая достанет меня из болота привычек, развёртывая меня Учителем Синтеза.

