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ТЕЗИСЫ
ОБРАЗОВАНИЕ ЧЕЛОВЕКА РАЗВИТИЕМ ОГНЕННОЙ ИНФОРМАЦИОННОЙ СРЕДЫ
Одним из вопросов качественного образования и образованности человека с позиции наступившей эпохи является доступность и открытость как самой информации разного характера и типа, так и возможность её свободной верификации и проверяемости содержания на разных уровнях использования и различными методами.
Проблема информационного общества в обилии как самой информации, так источников и способов получения, и происхождения. Важной задачей является развитие и освоение методик быстрой, ресурсоэкономной и по возможности однозначной проверки содержания информации, её верификации и установления степени истинности и соответствия реальному положению вещей в ракурсе той или иной Позиции Наблюдателя. 
Смена Позиции Наблюдателя может привести к изменению значения, ценности и целесообразности использования той или иной информации.
Методы верификации разделяются на материальные, соответственно той материи, что характерна для пользователя и нематериальные, огненные и Синтезные. 
Тип метода проверки зависит от заявленных задач и целей, и определяется целесообразностью затрат ресурсов важностью информационного блока. Возможно использование методов верификации  как по отдельности, так и в комплексе, подбирая варианты проверок по принципу необходимости и достаточности полученного результата.
Развитие степени огненности используемой человечеством информации напрямую зависит от накопления человечеством новой эпохи опыта эффективного отсечения и освобождения отнедостоверной и заведомо ложной информации.
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