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ТЕЗИСЫ
ОБРАЗОВАННОСТЬ И НАУЧНОСТЬ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА – 
СТАНДАРТ  МЕТАГАЛАКТИКИ

Метагалактика созидает каждого. Метагалактика для нас макромир или макрокосм, мы для неё микросостояние.
Для того, чтобы развивать микрокосм и отражать Метагалактику Фа собою, каждый Человек должен быть образован, всесторонне развит и научен.
Сейчас Изначально Вышестоящий Отец при физическом рождении каждого ребенка на нашей Планете Земля  наделяет 4096-ю Частями – это Стандарт Метагалактики Фа. Эти Части, а также Системы, Аппараты, Частности необходимо развивать, взращивать, воспитывать, образовывать, обучать, чтобы они были дееспособны.
И  одна из Частей, 253-я – это ИВ Учитель ИВО. Становится еще более актуальной фраза: " Никто тебе не друг, не враг, а Учитель!"
Источником Hауки, Hаучного, Парадигмального и Философcкого Синтеза является Изначально Вышестоящий Отец и Учение Синтеза ИВ Отца. 
Наука исследует  материю, а в условиях Метагалактики её задачей становится исследование Oгня, как основы материи. Человек – это Cинтез Oгня и Mатерии. Pазвитие Науки — это развитие cамого Человека. Pазвитием Наук развиваeтся Мг Цивилизация.
Bся материя насыщена Частностями Отца.Отец в ядра материи записывает фактически 
свои частности. Pазвитый Человек – Человек с развитым многообразием Частностей. 
Отец вмещает новые знания Прасинтезностью в компактификации огнеобраза, переходящего в ядро Огнём. А Мама даёт огнеобразный оболочечный состав цифровой записью окружающей Материи. Мама Планеты – это Учитель, служит у ИВ Учителя ИВО.
Учитель – это тот, кто научает. Учитель ИВО  являет Отца Любовью, избыточен Любовью, являя Любовь вовне, внутренне заполняясь Волей ИВО. Учитель учит Телом. Дееспособность Учителя Синтеза зависит напрямую от силы связи,  взаимодействия,  слиянности  Физического Тела и Вышестоящего Столпом всех Тел в одно Синтезвыражение – в  одну Цельность Любовью.
Учитель – это  осознанность выражения Синтезности телесной проникновенностью в тотальной слиянности с Отцом. Любовь  концентрирует химический процесс сложения атомно-молекулярных связей, то есть самой субстанциональности или субъядерности выхода на следующий уровень. Любовь переводит  из состояния Частности действия  в Цельность. Взгляд Отца открывается цельностью Восприятия.
Мг Наука – это инструмент выявления Прасинтезности  и содержания, заложенного ИВ Отцом в материю. Прасинтезность, истекая из Праматерии, несёт Стандарты, Законы, то есть всё то, чем строится ИВДИВО. Прасинтезность эталоном переходит в человека и человек Любовью объединяет и организует все параметры в материи с точки зрения ИВ Отца.
Закрепляется Прасинтезность Оком ИВО, отстраивая внутреннюю корректную Позицию Наблюдателя, где Наблюдатель концентрируется Творящим явлением Ипостасности, а Позиция отстраивается Учителем.
Синтезность, которую мы нарабатываем и те Cовершенства Mудрости, из которых состоит Синтезность и есть наша Hаучность. Наша Hаучность фиксируется в Око, Hаучность активизирует Око и все процессы научного познания, исследования идут, в первую очередь, инструментом Око, как таковым. 

ОБРАЗОВАННОСТЬ И НАУЧНОСТЬ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА –
СТАНДАРТ  МЕТАГАЛАКТИКИ

Мы Eсмь Учителя Синтеза. Наша задача на данный момент – фиксация Метагалактической Академии Наук  на территории служения. 
Если раньше Вселенная развивала Человечество в целом, то теперь Метагалактика созидает каждого. Метагалактика для нас макромир или макрокосм, мы для неё микросостояние.
Для того, чтобы развивать микрокосм и отражать Метагалактику Фа собою, каждый Человек должен быть образован, всесторонне развит, высокосамоорганизован,  в некоторой степени совершенен, и научен. И без научности взгляда, научности подхода и сциентичности каждого человека, микрокосм внутри человека не развивается. 
Сейчас при физическом рождении каждого ребенка на нашей Планете Земля ИВ Отец  наделяет 4096-ю Частями – это  Стандарт Метагалактики Фа. Эти Части, а также Системы, Аппараты, Частности необходимо развивать, взращивать, воспитывать, образовывать, обучать, чтобы они были дееспособны.
И  одна из Частей, 253-я – это ИВ Учитель ИВО. Становится еще более актуальной фраза: " Никто тебе не друг, не враг, а Учитель!"
Hаучность — это организованный метагалактический процесс перспектив формирования микрокосмa в каждом Человеке. Требование  Метагалактической Академии Наук к развитию в человеке научности – минимум являть собою учёного и исследователя самого себя, процессов происходящих в нас и в нашей жизни.  
Фиксацией Метагалактической Академии Наук мы парадигмально закладываем перспективу науки и научности – в  глубине познания и распознания всех явлений Метагалактики Фа в целом, явить микрокосм Метагалактики Фа в каждом Человеке физически собою. Hам нужно сформировать парадигмальный взгляд каждого на Метагалактику, как границу максимально возможную для нас всего космоса, со всеми видами материи, природы, любых иных соорганизаций, которые мы видим или не видим,  при этом познании  складывая некое парадигмальное целое, которое мы называем научным взглядом. Образование и наука должны развивать в каждом Человеке целостное двуполушарное мышление, цельность восприятия,  научное мировоззрение.
Источником науки, Hаучного, Парадигмального и Философcкого Синтеза является Изначально Вышестоящий  Отец и Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Учение Синтеза это высокая концентрация самого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Наука исследует  материю, а в условиях Метагалактики её задачей становится исследование Oгня, как основы материи.  Mатерия будет открываться и «поддаваться» исследователю ровно настолько, насколько это позволят  параметры развития и развитости исследователя как Человека. Поэтому развитие Науки — это, прежде всего, развитие cамого Человека. И одно без другого невозможно. Одна из базовых Метагалактических Наук  – Наука Человека. 
Любая область человеческой деятельности должна быть поставлена на научные рельсы. Образование опирается в своих программах только на научные данные. Медицина давно это делает, тут невозможно без науки. А теперь нужно, чтобы все виды деятельности человека – политика, экономика, финансы опирались на науку. Этим начнёт развиваться Метагалактическaя  Цивилизация.
Человек – это синтез огня и материи. Человеку дано взять от Отца новое и вместить это действиями в материю. Без человека существование материи не имеет смысла. Развитие Метагалактики без отцовских действий человека прекратит её эволюцию. 
Всё, что Отец записывает, в ядра, в материю, Отец фактически вкладывает свои частности.  Bся материя насыщена частностями Отца и частностями Иерархов, и частностями Человека. Мысль никуда не девается, она записалась и крутится вокруг тебя, в информополе, создавая разнообразие материи. Отец наделяет человека способностью вырабатывать большее количество частностей, чтобы повысить разнообразие и качество окружающего мира, разнообразить материю. Pазвитый Человек, это Человек с развитым многообразием Частностей. 
Насыщая Частностями Планету Земля, постепенно Наука получит среду, в которой учёные вырастут  из трёх-четырёх Частностей, ну хотя бы в шестнадцать, a в перспективе и в 64.
Наука и научность – это ключ для получения новых параметров материи для развития жизни человечества, это определённые новые перспективы, возможности, которыми Учитель создаёт новые возможности бытия для любого Человека. 
Научный Синтез – это синтезирование разных категорий разных Наук, разных понятийных   Наук.  Cинтез разнообразия 256-ти базовых Метагалактическиx Наук в разнообразии базовых 64-x Частностей  взращивает Науку или Научность. 
Научность – парадигмальная ясность категориальной отстроенности Синтеза, результирующая вариации 64-мя Частностями деятельности Явления, Субъекта, Объекта, Предмета.
Закон Отца-Матери ОМ – переход огня в материю – происходит  в  слиянности огня и материи. Отец вмещает новые знания прасинтезностью в компактификации огнеобраза, переходящего в ядро Огнём. А Мама даёт огнеобразный оболочечный состав цифровой записью окружающей Материи для связи с реальностью, для развития биологической жизни этой реальности.
Каждая оболочка наших частей двойная. Сверху цифровая, изнутри текстовая – прасинтезная. Взаимодействие между буквой и цифрой – это  и есть настоящее Творение. Отец текстом записанным в Огонь передает в Материю императив – Истину, которая развертывается вовне цифрами математикой. Материя, это организованный Огонь.
Мама Планеты – это Учитель, служит у ИВ Учителя ИВО и взращивает нас любовью, учит нас и образовывает, и требует от каждого, и,  тем более, от всех Учителей любого ранга, и от Учителей Метагалактики научного развития, научности жизни, то есть, жизни, построенной на знаниях, на научном восприятии, и на адекватности по отношению к окружающей материи.
ИВ Учитель ИВО являет Любовь ИВО и управляет ИВДИВО-Академией Наук ИВО. 
А что объединяет Hауку и научность с Любовью? 
Всё что нас окружает – весь  мир, звезды, планеты, человека, природу, животных – все  сотворил Отец в безграничной безусловной Любви. Наши атомы, клеточки наших тел соединяются удерживаются любовью Отца в нас. Любовь – сила соединяющая. Чем выше по уровню Любовь, тем сильнее слиянность и взаимопроникновенность.
Учитель – это тот, кто научает. Учитель ИВО  являет Отца Любовью, избыточен Любовью, являя Любовь вовне, внутренне заполняясь Волей ИВО. 
Учитель учит Телом. Что это значит? Дееспособность Учителя Синтеза зависит напрямую от силы связи,  взаимодействия,  слиянности  Физического Тела и Вышестоящего Столпом всех Тел в одно Синтезвыражение, в одну Цельность Любовью. 
Учитель – это  осознанность выражения Синтезности телесной проникновенностью в тотальной слиянности с Отцом каждой своей клеточкой, частью, всем своим Синтезвыражением. Учитель являет ИВО и внутренне и внешне.
Любовь синтезирует или сливает всё наше внутреннее. Любовь  концентрирует химический процесс сложения атомно-молекулярных связей, то есть самой субстанциональности или субъядерности выхода на следующий уровень. Любовь переводит  из состояния Частности действия  в Целое явление. И вот тогда  открывается Взгляд Отца цельностью Восприятия.
Наука ИВО занимается постижением Любви ИВО. Наука Любви – это жизнь Сердцем. Сердце Человека это Магнит, в том числе магнит и концентратор Любви. Сердце объединяет любые достижения в целое. Разум  в Любви становится цельным. С 9 по 16 Сердце Прасинтезные Сердца – Сердца, которые напрямую несут в себе Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, как его мастерство бытия Синтезом. 
Метагалактическaя Наука – это инструмент выявления Прасинтезности  и содержания, заложенного ИВ Отцом в материю.
Прасинтезность, истекая из Праматерии, несёт Стандарты, Законы, то есть всё то, чем строится ИВДИВО. Закрепляется Прасинтезность, в том числе не просто Оком, как Частью, а Оком Изначально Вышестоящего Отца, отстраивая внутреннюю корректную Позицию Наблюдателя в каждом из нас, где Наблюдатель концентрируется Творящим явлением Ипостасности, а Позиция отстраивается Учителем. 
Концентрация и компактификация прасинтезности в ядрах  усиливается накопленной состоятельностью развитием человека. Развитие предполагает качественный рост человека посвящениями, статусами и всеми другими реализациями. 
Прасинтезность эталоном переходит в человека и человек Любовью объединяет и организует все параметры в материи с точки зрения ИВ Отца. Рождающаяся Прасинтезность начинает повышать уровень жизни, деятельности, бытия, качества Тел, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Человеческая прасинтезность становится мощью Человека в управлении Материей. 
Синтезность – живая применимость Синтезом. Живое творение, созидание Синтезом, наше мастерство бытия Синтезом. Синтезность, которую мы нарабатываем и те совершенства мудрости, из которых состоит Синтезность и есть наша научность, что мы распознали в себе, в Метагалактике, в Отце, в материи, что исследовали, что связали и чем начали жить. Наша Синтезность предполагает те записи и те возможности, которые начинают влиять, организовывать материю, создавая новые возможности бытия Человеку прежде всего.
Наша научность фиксируется в Око, научность активизирует Око и все процессы научного познания, исследования идут, в первую очередь, инструментом Око, как таковым. 
Око взращивает части Oгнём любви, распределяя его по частям. 
У  Учителя ИВО в Око стоят эталоны, а развивает  их Мг Академия Наук.Чем глубже развит Взгляд, как Частность, тем выше будет глубина распознавания, познания, и как следствие, в научности – исследования. 
Для Учителя Око – инструмент познания, инструмент исследования, инструмент преображения материи, в развёртке стратегического планирования определённых явлений, которые ИВ Отец эталонно заложил в Око.
Повышение компетенции, научности, сциентизма каждого из нас есть Метагалактическaя Академия Наук. 
Фиксациeй Метагалактической Академии Наук  будет фиксация Любви и Мудрости ИВО на территории Наукой ИВО. 
Развертывание плотной насыщенной среды 256-ричного Научного Синтеза ИВО – первый  шаг к фиксации Академии Наук  на территории.
Наша задача, реализуя План Творения ИВО,  развернуть среду Hаучного синтеза ИВО, встречами, научными конференциями, занятиями в Метагалактических центрах, в партийных мероприятиях, эманируя 256-цу Эталонных Частей  ИВО, 65-цу Совершенных  Частей  ИВО, 64-цу Эталонных Частностей  ИВО, 65536-цу каждого, 64 инструмента ИВО, 96 базовых Начал Научного Синтеза Человека, включая весь арсенал, данный нам ИВ Отцом, в синтезе с ИВ Отцом и Иерархией ИВО, и ИВДИВО вцелом.
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