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ТЕЗИСЫ
ОБРАЗОВАННОСТЬ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА
Образованность и профессионализм являются основой для формирования Человека-Творца ИВО.
Задача каждого Учителя Синтеза самообразовываться, самосовершенствоваться, повышать собственную компетенцию, тем самым насыщать среду Планеты Земля Метагалактической научностью. Передавать Человечеству Метагалактическую образованность.
Образование – это ваяние Образа. Устремляемся на ваяние Образа каждого из нас по Образу Изначально Вышестоящего Отца.
Современное образование несколько устарело и не соответствует скоростям развития общества, зачастую тормозя развитие своей заструктуренной матрицей методологии и подходов преподавания.
Человечество нуждается в Новых Стандартах Образования.
А именно, начиная с дошкольного образования, которое будет расширять мышление ребенка до Метагалактического мышления, а не превращать кругозор в точку зрения.
Продолжая повышать свою образованность в Цельной школе с инновационными подходами, обеспечивающими глубину познания, и взращивать Человечного Человека. При этом развивать физическое тело (единоборства, плавание) и творческий потенциал (искусство, ремесло, робототехника) каждого обучающегося командно и индивидуально.
И уже переходя на следующий этап получения образования-профессии, обладая Метагалактическим мышлением, совершенным физическим телом, развитым творческим потенциалом с легкостью обучаясь, сотворят новое, как Человек-Творец.
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