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                                                   ТЕЗИСЫ.
                     ОМЕГА. МЕТАГАЛАКТИЧНОСТЬ ЖИЗНИ.
Омега – фиксация Отца в каждом человеке, материально, клеточкой Его. Омега – часть, создающая углублённость связи с Отцом. Неся собой Ядро Источника Жизни, собирая фрагменты путей и развития, Омега даёт нам витиё жизни и разнообразие наших возможностей. Являясь Единицей Творения Отца, она защищает жизнь, формирует наши Части, Системы, Аппараты и хранит весь ценный опыт и ценные записи прошлых  воплощений. Оболочка Омеги фиксируется по контуру тела и действует, как защита.
Действуя одновременно всеми Частностями, Омега умеет чувствовать, мыслить, смыслить. Действуя Параметодами, она меняет наше Содержание, открывает нам новые Знания и реплицирует в нас Отца и наше творческое созидание. Омега импульсирует, перестраивая нас субъядерно, переплавляя старую генетику прасинтезно, фиксируя эталонную генетику Отца в нас, переводя действия Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, всех реализаций, достижений на ракурс эталонов. Развитие Человека ускоряется. Эталонный Человек фиксируется в Омеге.
Омега живёт радостью и оптимизмом, для неё обязательно наличие цели. Совершенная Омега – эталонная клетка Отца.
Синтез – это переподготовка, переключение на метагалактическую жизнь. Без Омеги невозможно переключиться на Метагалактику. Все виды, типы и количество материи записываются в Омегу. Метагалактика Омегой создаёт метагалактичность жизни и творит неповторимость, единственность каждого из нас Отцом.
Совершенная Омега взращивает в каждом Посвящённого. Омега непрерывно и постоянно эманирует эталоны Частей всем, и у людей отстраиваются Части. Посвящённый, синтезируя Знания и Веру, служит другим, нарабатывает Посвящения и Права Созидания для глубины синтеза с Отцом, для возможности действовать метагалактически и развития человечества всеми видами Жизни. 

