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ТЕЗИСЫ 
ОМЕЖНАЯ РЕПЛИКАЦИЯ ИВ ОТЦА ИВДИВО-РАЗВИТИЕМ
Омега является фиксатором эталонной генетики ИВ Отца в каждом человеке, это главный центр репликации эталонных Частей от Отца (65536 сигналов из ядра клеточки ИВО на Омегу каждого из нас) собою, развёртывая генетику и ДНК‑развитие, восстанавливая сигнальную систему межклеточных взаимодействий, ведя к совершенствам. В Омеге закладывается Отцом План Творения, эталон Образа и Подобия Отца, фиксация рождения индивидуального своеобразия каждого из нас. Омега - наша внутренняя Судьба. 
Репликация – это творящие эманации Содержания ИВ Отца, объективное Содержание материи ИВ Отца, это некая защита ещё. Репликацию вначале воспроизводит наш мозг. И от качества развития Омеги зависит качество развития нашего мозга. 
ИВДИВО‑развитие - 16 этапов взрастания Омеги от Образа Жизни до Синтеза.
Образ Жизни – действие ИВ Отцом Репликацией ИВ Отца в каждом из нас, объективное восприятие и познание Репликационного Огня ИВ Отца по развитию восьми видов жизни от Человека до Отца ростом Прав Созидания организации материи. (Могущество Явленности количеством импульсов Омеги).

Слово - сотворяющий текст Содержаний Репликаций ИВ Отца. Язык Слова Отца – наша биологическая мощь. (Практика реализации).
Изучение – познание объективного Взглядом ИВ Отца, приводящее к новой самоорганизации синтезом разных видов материи. (Вершение Бытиём).
Понимание – процесс переключения на уровень новой материи воссоединённостью прямых Репликаций ИВ Отца. (Служение иерархичностью).
Погружение - выявление потенциала роста Посвящений глубоким чувством осознания его направленности. (Человечность достижений).
Генезис – изменение потенциала генетики Омеги, её генетической матричности. (Генезис способностей).
Миракль – видение необходимых условий пути внутренней проработкой разных методов реализации Посвящений, пробуждаясь Прасинтезностью, Синтезом и Огнём. (Пробуждение Совершенством).
Магнит - метод накопления концентрации Синтеза и Огня в аматических матрицах каждого Права Созидания. (Воскрешение Устремлённостью).
Практика - живя зарядом Посвящений, решение задач с накоплением Мощи объёмом сигналов ИВО в Омеге синтезом разных характеристик, фундаментальностей и параметров материи из того, что даёт Отец, доведя до мастерства и профессионализма. (Жизнь Естеством). 
Тренинг – самостоятельные параметодические действия, в активации содержательной насыщенности и овладении внутренними процессами Синтеза, рождающие Знания и открывающие Омежную Тайну ИВ Отца. (Репликация профессионализма, компетенции).
Творение – вхождение в единицу Творения ИВ Отца Омежной насыщенности сигналами Творения, творя то, что знаю. (Творение Субъядерности). 
Любовь - Любовь Действия Омеги.
Мудрость - Мудрость Познания Омеги.
Воля - Воля Пути Омеги. 
Синтез - Синтез Мастерства Омеги.
