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ТЕЗИСЫ
ОНТОЛОГИЯ ПРАВА
Права Человека на современном этапе развития человечества обусловлены не международными конвенциями, а Антропным принципом Метагалактики. 
Хотя каждый человек имеет права человека уже самим фактом своего рождения человеком, каждый может и должен нарабатывать глубину и расширение своих прав. Наработка силы мысли, глубины чувства – это и задача каждого, и общее дело человечества. Например, расширение возможности движения человека за счет межпланетных перелётов – это задача и конкретного инженера, изобретателя, и команды учёных и инженеров, и движение всего человечества в расширении своих прав на запланетное пространство.
Права человека как 8-я Частность расширяются за счет наработки дееспособности человека иными Частностями, в свою очередь повышая возможности роста дееспособности остальных Частностей наработкой Прав.
Первая 8-рица Частностей, от Движения до Права, является содержанием бытия каждого человека. Вторые 8 Частностей, после наработки Частности Права, больше характерны Посвящённому. Однако «ответственность» за явление Условия как 16й Частности на 50% несёт способность выработки Человеком первых 8 Частностей. 

Есть Права, наработанные как следствие дееспособности человека первыми 7 Частностями, от Движения до Идеи, а есть Права, выработанные Частями 8 горизонта. Такие Права дополняют друг друга и в синтезе определяют баланс и гармонию внутренних и внешних прав человека, его управленческий потенциал и способность выхода на явление вышестоящими Частностями.
