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                                             Организация Творения для Человека.

       Творение организуется Началами. Наука, занимающаяся Синтезначалами - это математика. Она оформляет законы материи Прасинтезности. В будущем это организация Творения Прасинтезности. В истории математики Слово «начало» известно с 325 года до нашей эры.
        Древнегреческий математик Евклид или Эвклид написал для своих учеников фундаментальный труд, объединённый под общим названием «Начала». «Начала» оказали огромное влияние на развитие математики вплоть до Новейшего времени.
        В настоящее время мы живём в новых метагалактических условиях на Планете. Идёт процесс перехода небытия в Бытиё каждого из нас - это Синтез. А Синтез – это компактификация Творения.
        Объектом метагалактических исследований в науке, в новых метагалактических условиях становятся научные Начала Матрицы самоорганизации метагалактической науки, где среди знакомых категорий, таких, как закон, стандарт, знания, мера, аксиома появляются новые.
[bookmark: _GoBack]        Новый этап развития математики – это «математика униграммы». Метагалактическая база данных, которая лежит в основе Иерархизации уровней материи Метагалактики, где каждый уровень материи строится и развёртывается из униграммы Прасинтезности, как итогового действия Куба Синтеза в материи более высокого уровня. Прасинтезность – это безупречность и высшее совершенство, что присуще математике. 
        Выше описанное действие развёртывает такое явление, как Метрика. Метагалактика Фа имеет свой метрический набор, свой вид организации материи: мира, реальности, изначально – вышестоящих реальностей, высоких цельных реальностей.
        Творение получаем переводом явления Прасинтезности в нижестоящее выражение, через униграмму Прасинтезности. Творение происходит матрично и математично. Обладая  синтезом Метрик, можно менять метрические характеристики, на основе чего, будут меняться параметры жизни. Любой этап развития каждого человека – это смена и развитие самих Метрик. Униграмма ракурсом Метагалактики, есть Метагалактический Центр Управления всеми  параметрами организации материи Метагалактики.
         И таким математическим управлением предстаит овладеть будущим математикам, в явлении метагалактической математики, которая станет наукой, познающей Творение и развернёт эти возможности Творением для Человека.
         


 


 






