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Тема: Основы развития Головерсума.
Развитием Метагалактических Основ Изначально вышестоящего Отца занимается команда Служащих Подразделения 139 ИВДИВО Цельности г. Кишинёв вместе с ИВ АС Огнеслав Нина.
Основа, это база, основание, фундамент, это то, на что всё опирается, достраивается и развивается всё остальное.
Метагалактические Основы образуются и творятся Огнём Отца м Матери сверху вниз только.
Источником, рождающим Основы, как частности частей 11-го горизонта, являются Начала 12-го горизонта. И когда несколько Начал начинают между собой соединяться, синтезироваться, из них начинает исходить Огонь. И когда мы этот Огонь направляем вместе с Отцом, то направленное действие этого Огня записывается, как Созидание. И этот Огонь записи нашего Созидания называется Основой.
То есть Основа, это направленный Огонь с записями новых возможностей материи. И наша задача освоить 11-ю материю, как созидание Основ, которых у нас должно быть много. Вокруг этих Основ наша материя по жизни организуется и вертится.
Одним из методов развития Метагалактических Основ является разработанность нашего Головерсума и овладение Голограммами, Голографией.
Без деятельности Головерсума Человек не способен преобразиться. Головерсум, это 179-я Часть Отца, которую разрабатывают ИВ АС ИВО Александр Тамила.
Головерсум, это работа головного мозга, и строится он Голограммами и фиксируется картинками. Головерсум опирается на Восприятие, которое помогает Головерсуму воспринять себя, воспринять новую картину своей жизни, новой деятельности, новой профессии, это не просто.
Человек выходит из Голограммных Планетарных связей, и включается в связи Метагалактические, и головной мозг должен брать эти объёмы.
Задача Головерсума, брать информацию внутри, через голографические потоки от Отца Огнём, и со настраиваться с окружающим миром вовне. Головерсум развивает головной мозг, и Части начинают жить и развиваться новым огнеобразным составом. При общении с Человеком, надо сканировать Головерсумом, и искать подход к каждому Человеку индивидуально.
Формирование Головерсума у Человека идёт по-разному, в зависимости от его подготовки и разработанности. Отец всё даёт Человеку по уровню развития, чтобы не причинить ему вреда. Каждый из нас является индивидуальность.
Для того, чтобы Головерсум нарисовал нам картины, нужны Смыслы, Сути, которые вкладываются в ситуацию.
Головерсум надо развёртывать на всё физическое тело, а не держать только в голове. Заполняем всё наше тело картинами, голограммами, голографиями.
Для тренировки Головерсума на развитие наших Частей и Мировых Тел, необходимо часто выходить к Аватарам Синтеза, к Отцу, в разные залы, разные материи. Для Головерсума важна многовариативность. Синтез многовариативных Голограмм развивает наш Головерсум.
Задача каждого, взрастить себя Человеком, совершенствоваться, научиться выражать частности вовне, взращивать в себе самовоспитание, самообразование, конфедеративные отношения в команде всё это отдать всем людям.
28022020
