Секция Науки Иерархизации
[bookmark: _GoBack]Клюева Любовь Константиновна
Аватар Иерархизации ИВО 262061 ИЦ
Ладога
k-l-k@list.ru

ТЕЗИСЫ
ОТ ЧЕЛОВЕКА К АВАТАРУ
Концовкой научно-популярного фильма, просмотренного мною, была фраза: наступят времена, когда каждый человек на нашей планете станет аватаром. Когда об этом говорят служащие – это одно, но когда ты это слышишь с экрана телевизора…
Аватар – это вершина выражения тела. Современная наука отмечает продолжающуюся эволюцию мозга и практически отсутствие эволюции тела человека. При этом, в соответствии с индивидуальной изменчивостью, различие в строении и работе мозга разных людей таково, что может возникнуть впечатление, что это разные виды живых существ. А вот тело за последние тысячелетия претерпело незначительные изменения. С чем это может быть связано, и куда нам двигаться? 
Всю пятую расу у человека был всего один огонь – Огонь Жизни. И до сих пор мы по привычке всё рассматриваем через жизнь, то есть как Человек. А Аватар – это Воля, Воля состоит из Огня, в идеале 256 Огней, тогда это будет Воля ИВО. И чтобы стать Аватаром нам нужно прийти к такой внутренней организации Тела, Иерархизации, чтобы мы могли быть телесно тотально Волей ИВО.
В настоящее время мы разрабатываем четыре вида телесности: телесность Человека Энергией, телесность Посвящённого Светом, телесность Служащего Духом, телесность Ипостаси Огнём и приступили к формированию пятого вида телесности, Учителя Синтеза Прасинтезностью.
Формирования телесности и перетекания их одна в другую происходит в Чаше, прежде всего в Чаше Ипостаси. И любое управляющее начало Иерархизации начинается с Чаш 12 горизонта. И именно Чаша определяет, кто и какие мы телесно физически.
Большинство из нас в ИВДИВО - Учителя Синтеза. Законом Иерархизации, Учитель Синтеза, должен уметь стоять в Око, а точнее быть Оком, но он никогда туда не встанет, если не научится быть в Чаше Ипостаси Учителем телесно. 
И встаёт вопрос: когда же мы сможем дойти до Аватара, если сейчас приступили только к разработке телесности Учителя Синтеза? На самом деле, если есть Иерархизация «Учитель Синтеза», то это уже Аватар. И это очень высоко. Пока многие из нас на Синтезах стяжали по одной Иерархизации. И даже, если это первая Иерархизация «Человек ИВДИВО», это уже Аватар. А ведь это и есть первая ступень перехода каждого человека в Аватара, живя ИВДИВО.
В обществе сейчас есть большой запрос на профессионализм, а это начало формирования Посвящённого, возможно, с дальнейшей фиксацией Огня Репликации соответствующей иерархизацией в человечестве.
Для меня в настоящее время очень важно сложить парадигмальный взгляд на Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара. Командное же явление соответствующих парадигм поможет расширить потенциал Человечества с одного Огня Жизни на семь и более.
