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ТЕЗИСЫ
ОТ ТЕОРИИ К ПРАКТИКЕ
                                   
Образ Жизни – это развёрнутая суть Осуществления Отца тобою. Обязательно в Образе Жизни должен быть прямой контакт с Отцом. ИВДИВО-развитие - это 16 этапов взрастания или 16-ца поэтапного углубления деятельности от Образа Жизни до Синтеза, до осознанного глубокого Синтеза с Отцом. 
Практика подразумевает освоение нового и вхождение в стандарты Новой Эпохи. Освоение новых ВЦР/ВЦ/ИВЦ/ИЦ начинается с разработки внутренних возможностей.
Составим практики 16 горизонтов из первых  четырех Частей (каждый горизонт  в синтезе будут  реализовать определенную станцу): Могущество Правил Веществом Движения — в Пути Образом Жизни.  Практики Методов Эманацией Ощущения — Синтезом Слова. Вершение Принципов Самоорганизацией Чувства — Синтезом Изучения.  Служение Начал Воссоединенностью Мысли — Синтезом Понимания. Человечность Аксиом Мерностью Смысла — Синтезом Погружения. Генезис Императивов Скоростью Сути — Синтезом Генезиса. Пробуждение Законов Пространством Идей — Синтезом Миракля.  Воскрешение Стандартов Временем Прав — Синтезом Магнита.  Жизнь Меры Полем Мощи — Синтезом Практик. Репликация Знаний Содержанием Параметодов — Синтезом Тренингов. Созидание Констант Формой Основ — Синтезом Созидания. Творение Красоты Субьядерностью Синтезначал — Синтезом Творения. Любовь Окскости Энергией Взгляда — Синтезом Любви.  Мудрость Истинности Светом Импераций — Синтезом Мудрости. Воля Сверхпассионарности Духом Идей — Синтезом Воли. Синтез Ивдивности Огнем Условий — Синтезом Синтеза.Таким образом, мы задействуем 64 части и активируем 16 практик. Вариативность практик возможна в 4 Метагалактиках. Мастерство практики – это когда ты своё состояние нарабатываешь разными видами материи и других погружаешь в эти состояния. Выход в Экополисы, развитие частных и служебных зданий, действие там с Владыками, с Аватарами требует от каждого из нас наработки Качеств ИВО и Свойств ИВО. Заряженность и Неотчуждённость - в Пути Образом Жизни. Преданность и Внимательность - Синтезом Слова. Чуткость и Доброжелательность - Синтезом Изучения. Эрудированность и Правдивость - Синтезом Понимания. Смелость и Самоотверженность - Синтезом Погружения. Вежливость и Целеустремлённость - Синтезом Генезиса. Устойчивость и Дисциплина - Синтезом Миракля. Ответственность и Порядочность - Синтезом Магнита. Исполнительность и Решительность - Синтезом Практик. Организованность и Настойчивость - Синтезом Тренингов. Свобода и Тактичность - Синтезом Созидания. Инициативность  Реализации - Синтезом Творения. Непредубеждённость Управления - Синтезом Любви. Истинность ИВО - Синтезом Мудрости. Сверхпассионарность и Совершенство - Синтезом Воли. Ивдивность ИВО - Синтезом Синтеза.
Могущество Правилами Движения- в Пути Образом Жизни. Практика Методами Ощущения- Синтезом Слова. Вершение  Принципами Чувств - Синтезом Изучения.  Служение Началами Мысли - Синтезом Понимания. Человечность Аксиомами Смысла - Синтезом Погружения. Генезис  Императивами  Сути - Синтезом Генезиса. Пробуждение Законами Идей - Синтезом Миракля. Воскрешение Стандартами Прав - Синтезом Магнита. Всё, что нам предлагается осваивать и делать, как служащими, ведет нас к развитию.
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