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ТЕЗИСЫ 
ПАРАДИГМАЛЬНЫЙ СИНТЕЗ ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ СИНТЕЗА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА НАУКОЙ ДОМА

	Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца осуществляется деятельностью Организацией Подразделения стягиванием Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Столпом каждого Аватара в единый Столп Подразделения ИВДИВО. Синтез Инструментов, которым владеет каждый Аватар Подразделения, даёт качество концентрации и стягивания Синтеза Воли в Физическое Тело своё как Полномочный ИВДИВО, тем самым офизичивая её собою ракурсом своей Организации. 
Наука Дома, в свою очередь, организует неповторимую среду Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, Синтезом Воли впечатываемая Парадигму Человека как главный Образовательный Ресурс Человечества, строго по подготовке каждого. 
Соответственно, профессиональная задача Аватара ИВ Человека ИВО – организовать Тренинг среды Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестояшего Отца, Парадигмальным Синтезом оформляя Образовательный Ресурс Изначально Вышестоящего Отца для каждого жителя Планеты Земля. Синтез Воли ИВАС Иосифа Славии, в свою очередь, позволяет иерархизировать/адаптировать/самоорганизовать Парадигмальный Синтеза таким образом, чтобы каждый смог взять по подготовке своей. 
Вышесказанным в Подразделении Организация ИВ Человека ИВО формирует условия роста в каждом Полномочном ИВДИВО Парадигмолога Синтеза Изначально Вышестоящего Отца постепенным огнеобразным накоплением среды Науки Дома в Частях/Системах/Аппаратах/Частностях освоением Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом своим, в данном случае, как Инструментом своего профессионального применения в личном/командном Тренинге с ИВАС Иосифом Славией систематически. 



