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ТЕЗИСЫ
ПАРАМЕТОД – ВОЗМОЖНОСТЬ ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭПОХИ.

Параметод.
Суть Параметода – новая цельность Содержания.
[bookmark: _Hlk35893528]Человек видит то, что знает. Восприятие Человеком внешней действительности определяется его внутренним Содержанием, т.е. тем, что есть в нём. «Носителем» Содержания Человека являются Частности, накопленные его Частями. Частности состоят из материи тех реальностей, которыми живут Части. Фраза «мысли – материальны» имеет вполне буквальное значение. Следовательно Человек познаёт ту материю, из которой состоит.
Материя иерархична, каждый вышестоящий вид материи – это новая цельность всех нижестоящих видов материи.
Параметод – это новая цельность Знаний синтезом Содержания. Исторический пример Параметода – таблица Менделеева. Менделеев обладал всеми необходимыми знаниями (содержанием) для таблицы, но их нужно было «собрать» в новую цельность.
Условие Параметода – предел, при котором происходит переход от количества к качеству. На примере Частностей – синтез сути при достижении концентрации смыслов.
Параметод открывает свойства материи, тем самым позволяет увидеть её новые возможности. Результат Параметода – новые Знания.
Часть Параметод.
Суть Части Параметод – определение материи.
Часть Параметод «собирает» Частности разных Частей синтезом Систем. Аппарат синтезирует Частности в новый вариант цельности, перебирая варианты, подбирает оптимальный вариант, который вписывается во внешние условия, тем самым «вскрывая» новые свойства материи и повышая качество Частностей. При достижении предела концентрации появляется Частность следующего иерархического уровня.
Результатом деятельности Части являются Параметоды – как варианты действия Частей в том или ином виде материи, т.е. новые методы. Частность Параметод – это вариант синтеза разных Частностей. Чем больше частностей в Частях – тем больше Параметодов.
[bookmark: _Hlk35756412]Параметод в пятой расе существовал как принцип и был доступен Посвящённым. Вселенная созидала всех общей сферой Дома Отца Планеты. Достижение предела концентрации было возможно только внешними условиями. Поэтому зачастую сложные внешние обстоятельства были необходимым условием для достижения предела и вхождения в Параметод.
В новую эпоху Метагалактика творит каждого. Творение стало возможным с появлением ИВДИВО каждого. Сфера ИВДИВО концентрирует на Частях субъядерность тех реальностей, которыми живут Части, способствуя творению их Частностей (содержания).
Синтез как метод – это всегда Параметод, т.к. Синтез – это новая цельность. Освоение Синтеза Человеком определило появление Части Параметод.
ИДИВО Параметода.
ИДИВО Параметода концентрирует среду Огня Параметода для Творения Части. Фиксация Субъядерности Параметода Сферой ИДИВО создаёт внешние условия для сложения Параметодов Человеком и способствует поэтапному эволюционному освоению новых видов материи Человеком своей жизнью.
[bookmark: _GoBack]Перспективы Параметода.
Знания материи в целом складывают картину мира Человека и определяют возможности (права) управления ею. Параметод даёт возможность внутреннего пути познания и биологического освоения материи Метагалактики (гуманитарное освоение). Постепенное вхождение в Параметоды позволяет накапливать Знания материи, тем самым определяя пути её освоения.
