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ТЕЗИСЫ 
ПАРОМЕТОД ТВОРЯЩЕГО СИНТЕЗА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИМПЕРИИ
Творение происходит Частностями. "ты подумал, ты сделал это" В соответствии с  Позицией Наблюдателя, Мыслям, Чувствам, Смыслам, Идеям формируются Условия стяжки соответствующих Видов Материи.
Парометод - Частность 26-го горизонта, разрабатываемого ИВДИВО Метагалактического Синтеза. 
Частность фиксируется в соответствующею по номеру Часть и эта Часть работает этой Частностью развивая ее. 
Частности привязываются в Видам Материи, так как это выражение внутреннего (в отличие от Типов Материи- внешнее) доступного для развития Человеку. Виды Материи накапливают Тела Видов Материи.
В данном случае Парометод - Нить Синтеза -  Нитическое тело.
Развитием Частей с Телами Видов Материи формируется Мг. Цивилизация являющаяся одной из базисов Мг. Империи.
Количество видов организации материи которую мы усвоили - это объем нашей жизни. Вхождение в следующую Мг - это иное качество жизни. Которое характеризуется большим количеством мерностей. Отсюда рост Мощи. 12- ть Империя управляет 9- кой Мощь, по четверичному кольцу. В мг. Империи разнообразие подготовок Человека зависит от качества выражения Видов Материи и мерностей. 
На смену аристократичности, как атрибуту выражения империй прошлого, необходимо взращивать Имперскую Ипостасность, Ипостасность Империи ИВО.
Ипостасность 12-го уровня развёртывает Творящий Синтез, активируя Субъядернотворённость Синтезначал ракурса Ипостасности. Где Субъядернотворённость Синтезначал соответствено Система 12-го уровня.
Активируя в этих Системах Аппараты Синтеза Творения ракурса Ипостасности и разработку множества Частностей Синтезначал ракурсом Ипостасности.
 При обработке Аппаратами Синтезначал, начинает формироваться Субъядерность, то есть формируются Атомы, Молекулы, Ядра, Объёмы, куда записываются эти Синтезначала, в том числе  в теле. Идёт Субъядернотворённость, то есть определённая специфика Субъядерности, которая вписывает в себя стяжённые Синтезначала. Где вся Ипостасность Мг. Империи. вспыхивает в каждом из нас и этим применяется Творящий Синтез. Стяжённый и наделённый Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
Таким образом  Творящий Синтез идет– на внутреннюю разработку Синтезначалами Ипостасности Империи ИВО.
Выражение Ипостасности ИВО одна из задач (12) 28 горизонта развития разрабатывается Ипостасями ИВДИВО  262012ИЦ Ялта. 
Предлагаем для формирования Мг. Империи  Параметоды 28 горизонта:
Имперский Мг. Центр Человека Синтезметагалактики Любви
Мг. Имперское Амритическое тело 
Творение Мг. Импери
Мг. Имперская Синтез физичность
Синтезначала Мг. Империи
Имперская Мг. Математичность
Имперская Ипостасность ИВО
Учитель Синтеза Мг. Империи

Мг.-Метагалактика 
