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ТЕЗИСЫ 
ПАРОМЕТОД РЕПЛИКАЦИИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО СИНТЕЗА ИВО
[bookmark: _GoBack]Метагалактические Философские Чтения Синтеза ИВО происходят регулярно в физическом выражении и участием служащих ИВДИВО. От начала фиксации, утверждения в определённом подразделении ИВДИВО разворачивается активация и развитие Части зафиксированной, закреплённой на соответствующей территории.
Далее можно рассмотреть на примере одного месяца, например, февраль – в ИВДИВО разворачиваются 122 Синтезов + 1 Янский Синтез + 13 Детских Синтезов + 21 Школа и это только по 75 территориям, соответственно 75 Частей активны и развиваются Синтезами ИВО. А именно с обозначением номера и спецификой МФЧС, то есть каждый круг являет разработанность Систем в их разнообразии, следующий круг Аппаратами интересен, а ещё есть круг Синтеза, который выражается Частностями и их взаимодействиями. Получается различной направленности действия с одной Частью.
Что у нас выходит? Потенциал ещё огромен, а именно даже исходя, из возможностей ИВДИВО на 111 подразделений задействованы только две трети. Вытекает вывод – простаивают возможности и потенциал не поступает в полноте. Ещё есть ресурс, а именно подготовленные Владыки Синтеза не все проводят еженедельно МФЧС. И это ещё тот потенциал, что остаётся только в потенциале. А представим, когда в каждом подразделении ИВДИВО разворачиваются МФЧС еженедельно. Помню, совсем недавно мечталось о ежедневных занятиях – это так и есть сейчас, и не одно. 
Таким образом, Планетой Земля, то есть Столицей Метагалактической Империи происходит преображение. Если человек сопрягаясь и совмещаясь со сферами ИВДИВО в соответствии по своей подготовке индивидуальности воспринимает Огонь, Дух, Свет или Энергию ИВО исходящий при развёртывании и реплицировании того либо иного в ИВДИВО. То в целом Планетой разворачиваются и накапливаются новые возможности на иное развитие и преображение содержательности от Метагалактик ИВ Отцом. И происходит биологическое изменение в живых организмах на новые формы развития.


	


