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ТЕЗИСЫ 
ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ТОНКОГО МИРОВОГО МГ ТЕЛА

Вначале появляется не Синтезный Мир, а вначале только Физический. Когда мы говорим, что Мир - это реализация Материи, реализация у нас идёт от физики дальше, выше, повышаясь по мерности, по Частям и так далее, в Тонкий мир. То есть мы проходим путь развития Материи от Физического Мира в Тонкий мир и тонкое тело. И только когда имеется физичность, на ней вырастает тонкость, или из неё, то есть любой следующий Мир – это производное от предыдущего, начиная с физики. И никак по-другому. Нет Физического Мира и затем Тонкого мира – нет следующего мира, Метагалактического и Синтезного.
У каждого из нас есть Путь от Отца, когда мы сейчас можем развивать сразу четыре Мира в 4х Мг-ках из Синтеза ИВО. Но пока у нас не отстроится физическое мировое, а затем тонкое мировое тело, следующий Мир и тело невозможны.
Единица Тонкого Мира - Огнеобраз и связи, характеризующие этот Мир, будут представлять из себя слиянность и плотность, качество, количество, т.е. наш Тонкий Мир и Тонкое мировое тело отстроены в зависимости от плотности и слиянности.
У нас Тонкое мировое тело может разворачиваться всеми Частями, даже Системами, Аппаратами, Частностями. Тонкое мировое тело есть в любой точке пространства Метагалактики, тонкость есть во всём. 
Если мы по Образу и Подобию Отца, должны научиться соответствовать этому, то должны уметь и эволюционировать в Синтезе в мирах.
Тонкое мировое тело Жизни стяжается в с-зе Тонких миров
в с-зе высоких цельных реальностей Тонкого мира Мг-ки Фа и в Тонком мире Планеты Земля
в с-зе Высоких Цельностей Тонкого мира ИВ Мг-ки 
в с-зе ИВ Цельностей Тонкого мира Высокой Цельной Мг-ки и
в с-зе Иерархических Цельностей Тонкого мира Истинной Мг-ки.
163-я эталонная Часть ИВО – Тонкое мировое тело, насыщена 65 536-ю Оболочками явления 65 536-цы Чка ИВО, насыщенна 16777216-ю Частностями: 
явлением 16-цы Частностей от Условия до Огня, явлением 8-цы видов Жизни (от Человека  до Отца включительно) с соотв-щей количественной временной реализацией жизни в Тонкой ВЦР на ПлЗ, ВЦ в ИВ Мг-ке, ИВЦ в ВЦ Мг-ке и Иерархических Цельностях в Истинной Мг-ке.
163-я эталонная Часть Тонкое мировое мг тело ИВО имеет 65 536 Оболочек, с насыщением каждой из 65 536 Оболочек 32-рицей Частностей, перспективно 48-64х Частностей в каждой из Оболочек Части Тонкое мировое мг тело их развёртыванием, разработкой и стяжанием в 4-х Мг-ках. Ядра Тонкого мирового тела развёртываются между двумя ядрами атомов, внутри Ф-кого тела. Тонкое мировое тело имеет нумерацию, 163. Из 256-ти Частей, оно 163е, то есть это одна из наших частей. Поэтому это не абстрактное тело где-то там, а это конкретно наша часть, которая действует с Отцом.
Это расширяет масштаб Жизни, концентрацию Жизни, варианты Жизни, вариации Жизни в восьмерице Жизни и переводит нашу Жизнь из предыдущих лет активации на Жизнь в 4-х Мг-ка Тонкой реализацией Чка ИВО Тонким Телом и Физическим Телом ИВО получая масштаб реализации Жизни и новый План Жизни ИВО 160 летний каждому из нас.
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