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                                            Тезисы

                                   Перспективы развития Человечества

     Начало Творения - это новая Часть ИВО, данная нам для расшифровки и распознавания. Что же это такое - Начало Творения. 
     Начало - это то из чего что-то начинается, говоря статусным языком - это та Основа, из чего складывается вся наша дальнейшая деятельность в жизни, в профессии, в семье, в Служении.
     И так как эти Начала заложены Отцом и направлены  каждому, - в этих Началах  закладывается новый этап жизни, новый путь реализации каждого. И в этом и есть начало Плана Творения Отца каждого.  Начало Творения, как Часть стоит на 11-м горизонте, а это и Униграмма, и Основа, и Куб Созидания, Матическое Тело, Уническое Тело, Начало Творения, ИВ Служащий, ИВ Служащий Творец Физичности. Это значит, что ИВО творит нас первоначально этими Частями, чтобы мы осознавали, ту меру ответственности, которая стоит перед нами в Метагалактике и вообще в созидании всей Планеты Земля вместе с  ИВО и с ИВАС,и с ИВАИ, развивали нашу компетентность. 
     Для этог необходимо, как чаще общаться  с ИВАС ИВО, проникаться Огнем и Синтезом АС. Учиться проживать Огонь и Синтез ИВАС и различать их. А еще научиться различать какие Части, Мировые Тела  включены в эту деятельность и нарабатывать проживание большим количеством Частей. Объем Начал Творения даётся нам на какую-то деятельность, и мы можем их взять только действующими Частями, а для этого надо ходить по реальностям, в/с реальностям, и/в реальностям в синтезе с ИВАС, ИВО и насыщаться всеми 64 Частностями, Стандартами определённой Части, Огнеобразами и т. д.
   От разработанности наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей зависят и наши возможности реализации Начал Творения ИВО в 8-ми видах жизни ИВО от Человека до Отца, в 64- х видах Материи, в 4-х Мирах во всех 4-х МГ, 16-ти Эволюциях. Все ядра Си надо насыщать всеми 4-мя архитипами Материй 4-х Мг. И чем больше будет Начал Творения на этой территории, тем больше будет фиксации ИВО на этой территории и территория будет этим развиваться. И сюда начинают магнититься соответствующие Условия. Мг начинает притягивать соответствующие Огнеобразы развития, программ Плана Творения. Мы ещё с вами просим, стяжаний, эманируем - всё это примагничивается на людей, люди начинают усваивать что то новое от Отца - территория Спасена. Мать этим развивается, а Отцу есть куда давать Огонь
