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ТЕЗИСЫ 
ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Человечеству в своем развитии на сейчас необходимо оторваться от «старого», рабскостно-безвольного, бесперспективного состояния во все то, что дает Философия Синтеза ИВ Отца.
Что мешает, сдерживает и подавляет возможность свободно мыслить, подавляет свободу Воли Человека – воздействие некорректных явлений старых видах материи.
Действуя Практиками, Философия Синтеза дает возможность накопленным Синтезом и Огнем переводить вышестоящую субстанцию организации материи в нижестоящую, на стыке Духа и Огня. Где Дух субстанция Законов, а Законы организуют массу этой субстанции, генерируя из Огня Дух. Действуя и реализуясь Волей, применяясь Огнем, идет практикование и переход на следующий уровень концентрациотворенности и мощности каждого ядерно ИВ Отцом.
Умение действовать и применяться инструментами, Огнем, Синтезом и Потенциалом каждого, действуя командно и преобразуя материю в новые качественные состояния и постоянно совершенствуясь, позволяют быть независимым к новому Восприятию Ощущения Совершенства Мудрости ИВ Синтеза Практики ИВО, целеполаганием которого является Управленец всех видов материи и жизни,  что дает сейчас Метагалактика ИВО.

