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                                                      ТЕЗИСЫ 
                             ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА
МО: Созидание повышение качества жизни человечества в своём районе, в городе, стране, на Планете Земля Огнём Служения ИВ Отца.
Человек –это управитель Времени.
Время -это течение Огня в материи. Когда Огонь входит в материю, он становится Временем. Надо начать по-другому пользоваться, обучаться Временем и научить других, как специалисты по Времени. Действие Временем по-новому может помочь нам освоить другие виды материи, там тоже есть Время. В основе восприятия Времени: управление Временем, исполнение Времени, лежит применимость Огнём и Синтезом Огня, записями Огня, которые Время нам являет. Человеку дано усваивать Огонь, перерабатывать, вырабатывать Время, как таковое. Каждая материя имеет разное Время. Каждый человек имеет своё субъективное Время. Мы  Время сейчас учимся вырабатывать, стяжая у Отца Огонь, организуя этим Огнём свои Части, Системы, Аппараты, Частности. Это Время течёт так, как устроены мы. Это Время организует нас так, опираясь на наши огнеобразы, как они устроены и Отец каждого из нас наделяет собственным или субъективным временем, которое не повторимо по отношению к другим людям. С точки зрения Времени мы все очень разные. 
Каждая Часть вырабатывает  своё Время и наделяется свыше от Отца своим Временем. Его параметры, куда Отец записывает свои задачи Времени для  каждой Части, как виды материи. 
Выходя в практиках к ИВАС Кут Хуми Фаинь, к Аватарам Синтеза по служению и к другим Иерархам Изначально Вышестоящего Отца мы вступаем с ними в диалог, встраиваясь, преображаясь их Огнём и Синтезом и учимся быть нелинейными. Каждый из них имеет своё Время, свою комнату или зал Времени, где мы можем проникаться, насыщаться параметрами и концентрацией их Времени. Синтезируя Огни, мы можем Время взять под свой контроль, что и является нашей целью.  
Части-это разная материя. Каждая материя имеет свои особенности, а Человек целен. Чтобы Человек гармонично развивался Время, как один из показателей синхронизировать между частями закон мерности. Части должны соответствовать мерности Времени. Течение Времени в маленькой мерности- медленное, медленное.
Время имеет записи того, что мы должны реализовать, пока это время существует.
Стяжая Огонь у ИВО, фактически Время на какую то работу, на какой то проект, задачу, погружаясь, возжигаясь этим Огнём, а Огонь задаёт параметры. Человек пользуется заряженностью этой субстанции и он этим Огнём организуется в более высокое качество своей материи, потому что, во Времени это прописано. Человек достигает большего результата, преображением материи, чем это было ранее, когда человек не был заряжен Временем.
Время охватывает и заполняет собой пространство и преображает его. Время и управляет пространством , а не наоборот, не зависит от него.
Время –Частность, это означает, что человек должен научиться и человеку дано вырабатывать фрагмент Времени частности. Сначала человек учится потреблять Время объективное из окружающей среды, как фрагменты материального Огня, которые есть вокруг нас. Что нужно в себе изменить, чтобы больше сделать -эффективность, простроенность, повышать мерность и тогда плотность течения Времени в тебе увеличится. Мерность-плотность Огня в материи. Осознанно влиять на Время каждого своего дня- высшее мастерство.



