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ТЕЗИСЫ
ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

1- Разработка Статусов Началами Творения ИВО для граждан, территории, Страны, Планеты
2 – Огненная Дееспособность Статусов в видах материи.
3-Достойное служение поручения в Подразделении.
4- Статусное достижение совершенства Человека в общественной деятельности 
           
                          Статусы – новое явление эпохи Метагалактики 
Тренд новой Эпохи – Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, Служение Изначально Вышестоящему Отцу. 
Тренд развития  в новой эпохе это качественная разработка  новой материи.
  Статус Служащего, он действует в материи, прежде всего, Частностями. Задача Служащего  сумеет примениться во внешней реальности выражением Любви, Мудрости и Воли Изначально Вышестоящего Отца. Уметь применятся Статусы – это умение оперировать и применяться разными возможностями, навыками, умениями в той или иной среде. Статусы – новое явление новой эпохи Метагалактики, в проявлении служения другим.
       Проект Изначально Вышестоящего Отца о Служении – обучение человека, когда человеки по-новому живут, по-новому думают, по-новому чувствуют, по-новому взаимодействуют друг с другом. По-новому творят также естественно, как Человек Планеты… И по-новому – это уровень Служащего и даже Учителя Синтеза.
Необходимо подтянуть личный, внутренний, а потом и внешний мир каждого, чтобы сорганизоваться в явлении Служения. И мы в этом процессе – Человек-Служащий и Начала Творения сорганизуют соответствующие состояния, и мы растём этим. Но не любое действие ведёт к формированию нового Начала Творения и не ведёт к новому Статусу. 
Начала Творения – это не просто применение Начал Творения, а некое Совершенное творящее начало каждого из нас, когда у нас растёт совершенство творимости. Самое простое – повышение мастерства в том деле, которое есть. Рост совершенства творимости или хотя бы какого-то мастерства и затем идёт рост  Статусов. Вначале тяжкий труд, потом Статус.       
 Один  из инструментов Статуса на ряду с частностями это часть Начала Творения,  развивает Статусы в физически в теле, и только после этого начинается рост ваших следующих Статусов.                                                                                                                                                
        Из чего состоял Статус                                                                                                                         Если Статусы базово состоят из духа, то этот дух разрабатывается и возжигается Пламенем. Отсюда выросла методика возжигания Статусов Пламенем, которое активирует дух. Дух этим Пламенем пережигается, и Статусы отдают Начала Творения по всем Частям. А Части – это тоже объём духа, организованный в форму. Эти Части насыщаются духом для динамики движения, всё. Статус – это фиксация духа, а потом ещё более высокого Синтеза. 
 Посвящения начинаются со Света и уходят в Синтез, то Статусы начинаются чем больше концентрация Начал Творения, тем больше, как говорится, фиксации Отца на этой территории я с Духа и уходят в Синтез. Всё. Поэтому Статусы  разрабатываются дееспособностью частностей, огнём начал творения. 
Чем больше концентрация Начал Творения, тем больше, фиксации Отца на этой территории. Отец даёт. Мать видит направление, материя начинает развиваться.                          Отцу есть куда давать. Есть, кому принять. Есть, что выразить. 
