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ТЕЗИСЫ
ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА КОСМИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.

Космическая Культура рождается деятельностью совершенных частей. Космическая Культура начинается с 64-х частностей и внешним выражением чувств, ощущений, движений.
Культура является базовым состоянием человека. Культура ‑ когда человек знает, что сказать, что сделать, как сделать. Культура ‑ это понимание других людей.
Устремлённая к познанию часть человечества всегда стремилась попасть в Дом Отца. Войти в Дом Отца ‑ это великое счастье и честь для любого человека. Сейчас двери Дома Отца открыты для любого человека.
Кто читал священные писания, знают, что однажды человек будет допущен в зал Отца, когда придёт для этого время. Время пришло, но до многих не достучаться.
Космическая Культура является одним из инструментов Отца, которые разрабатывают дееспособность Частей Человека, раскрывая базовый Потенциал Жизни Человека Новой Эпохи.
Явлением Совершенных Частей, мы формируем Метагалактическую Космическую Культуру и учимся правильно взаимодействовать с Аватарами и Отцом.
Изначально Вышестоящий Отец и Аватары обучают нас действовать Огнём и Синтезом, вкладывая в нас свой Метагалактический опыт, а мы, адаптируя его, развиваясь сами, эманируем в окружающую среду.
[bookmark: _GoBack]Отец складывает Новые Миры и новые реальности, применяя и наш офизиченный опыт, который мы сложили синтезом. Этим Отец и Аватары тоже взрастают.
И получается, что любой устремлённый человек, в меру своей подготовки, в синтезе с Отцом, не зависимо ни от чего, может стать не просто «маленьким винтиком в механизме», а Сотворцом с Отцом нового Метагалактического Мироустройства.
Сейчас мы встали на новую ступень истории. Формируется новая конституция России. Если конституция будет правильно сложена, к нам подтянутся другие страны. Меньше будет барьеров, пройдёт хаос. Придёт новая, Космическая Культура взаимоотношений между людьми и странами.
Космическая Культура является перспективным развитием Человечества Отцом.




