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Перспективы развития человечества Синтез-Физичностью каждого как явлением Изначально Вышестоящего Отца.
 «Синтез-Физичность – это то, что сложилось у человека в Метагалактическом Синтезе и начинает твориться им в окружающем». «Синтез-Физичность – это Ипостасный контакт, когда каждый из нас выходит к Аватарам, стоит, заполняясь Огнём и Синтезом, общается на разные темы. Этим растёт Творящий Синтез» (по материалам МФЧС ИВО).
Синтез-Физичность каждого прокладывает путь человечеству от тварного пассивного состояния к активному Человеку – Творцу.  И человек выходит из горизонтали развития в вертикаль. Именно Синтез-физичность становится тем прорывом в Прекрасное далёко, о котором мечтало человечество с незапамятных времён и которое сейчас развернулось на планете. И пусть многие не видят,  что Отец создаёт нам новую среду для усиления эволюционного развития, что потоки льонов огнеобразов бомбардируют планету, процесс уже идёт. 
Человек, так или иначе, всё равно развивается, природно, постепенно накапливая Синтез-Физичность, идущую от Отца. Когда же человек сознательно начинает воспринимать Метагалактику, то Огонь Творения, в ответ  на устремление человека, усиляясь, начинает его преображать. Как следствие, меняется субъядерный состав его телесной организации, растет его Синтез-Физичность через развитие синтезтелесности.
С ростом Синтез-Физичности  человек не только осваивает разные виды материи, но и совершенствует умения ими управлять. Значит, это процесс, и процесс деятельностный. И в Огне Творения, направляемом Отцом, человек научается творить (а не вытворять) всё, что ему надо. Накапливая Творящий Синтез от Аватаров, мы только-только начинаем расшифровывать, что это за Синтез и как им применяться. 
По-видимому, здесь становится важным, насколько человек смог разработаться телесно разными видами материи, чтобы синтезировать в себе и реальности, и высокие цельные реальности, и изначально вышестоящие реальности, и иерархические цельности, и даже ИВДИВО-цельности. 
Также видится, что человечеству ещё предстоит научиться выходить к Отцу, а для этого нужна и разработанность Хум, и умение держать контакт с Отцом Матерью в Магните. Будут, по мере исследования, нарабатываться и другие технологии развития в человеке Синтез-Физичности каждого. Именно уровнем её развития и будет определяться уровень развития человека. Это будет основным мерилом Человека Метагалактики Фа и не только. 
Оболочка Синтез-Физичности каждого человека начинает резонировать на Дом Отца, на Синтез-Физичность ИВДИВО – Метагалактическая Империя ИВО (8 видов – организации Жизни-Синтеза каждого). Это начало совершенно новых взаимоотношений Человека и Метагалактики. Через вхождение в новое явление - Синтез-Физичность,  возникают новые субъектно-объектные взаимоотношения, когда не только Метагалактика оказывает влияние на человека, но и сам человек, осваиваясь в ней, начинает воздействовать на неё.  
Ипостася Отцу Творящим Синтезом созидая Синтезначала 
Синтез-Физичность каждого развивая человечеству взрастать помогает.

[bookmark: _GoBack]Таким образом, вхождение человечества в Синтез-Физичность и развитие ею приведёт к тому, что человек начнет осваивать и созидать Метагалактику по Законам и Стандартам Изначально Вышестоящего Отца.   
