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ТЕЗИСЫ
ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА СИНТЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ПО МЕТАГАЛАКТИКАМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Человечество в своем развитии шагнуло далеко вперёд. Философия Синтеза предлагает новый подход к росту качества и количества жизни каждого из нас. Одно из важнейших практических достижений Философии Синтеза – возможность управлять условиями своей жизни выбирать методы и скорость своего развития.
Наша физическая жизнь синтезируется теперь четырьмя Метагалактиками. Метагалактикой ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и фиксацией Истинной Метагалактики. Материя предполагает её освоение.
Человек является центровкой всех материй, через человека происходит фиксация материи Метагалактики. Материя – это та же самая Иерархия, Система Ядер, где в каждом Ядре записана вся Материя, не количественно. Идёт шуньятная взаимосвязь этих Ядер, где материя – центровка.
Для реализации целей и задач каждого мы развёртываем синтездеятельность по Метагалактикам.
Физическая реализация каждого из нас идёт только через Подразделение. У каждого Подразделения 64 Высоких Цельных Реальностей ответственности в Метагалактики Фа.
Один из методов деятельности по Высоким Цельным Реальностям ответственности.
Ипостасным явлением Должностной Компетенции служения мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем Ядра, Синтез, Эталонные части Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех видов организации материи Истинной Метагалактики.
Заполняясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим на Высокие Цельные Реальности ответственности. Входим в Магнитное взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, Иерархией Высокой Цельной Реальности ответственности эманируя и развёртывая из Ядра эталонное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех видов организации материи Истинной Метагалактики по Высоким Цельным Реальностям ответственности.
В ответ, заполняемся реальностной, изначально вышестояще реальностной и высоко цельно реальностной материей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Действуя практикой-тренингом мираклево в Экополисах Метагалактики Фа Высоких Цельных Реальностях ответственности.
Далее переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Иерархической Цельности Служения. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать зафиксировать всё стяжённое и развёрнутое данной практикой-тренингом каждому из нас.
Переходим в здание Подразделения эманируем всё стяжённое, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца заполняя Синтезом Столп Подразделения. Выходим в парковую зону экополиса Иерархической Цельности служения и в Магнитном Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза эманируем реальностный, изначально вышестояще реальностный и высоко цельно реальностный синтез по Иерархической Цельности.
И освободившись, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас высоко цельностным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, заполняемся, эманируем по экополису. И углубляя магнит, освобождаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца изначально вышестояще цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, развёртывая его физически эманируем. Далее стяжаем иерархически цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, эманируем.
Таким образом, мы офизичиваем Иерархические Цельности и идёт заполнение и отстройка Реальностей Метагалактики Фа высоким эталонным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Появляется возможность управлять условиями своей жизни в 4-х Метагалактиках Изначально Вышестоящего Отца. Практически действуя по Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца в экополисах Метагалактик, применяясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Отцом.
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