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ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА
Виды Любви
Первый вид Любви: «Слейся с Отцом Небесным всем Сердцем, всем Разумением, всей Любовью своею». Должно быть прежде всего слияние, соорганизация своими Частями (начиная от ОО и до…) с Частями ИВО. И насыщение Любовью Отца всех своих Частей.
Второй вид Любви: «Возлюби ближнего, как самого себя». 
«Там где двое во имя мое, там Отец». Если вы едины с Отцом по первому виду Любви и вдвоем выходите куда-то к Отцу на Служение, то вы во втором виде Любви.

Этот вид Любви более известен как семейный: «Муж и жена – один Отец».

Третий вид Любви: «Я и Отец мой – едины». Когда ты един с Отцом, где бы ты ни находился.
Четвертый вид Любви: у каждой Части есть свой вид Любви. Полюбите Отца одной, самой активной Частью. Значит этой Части легче всего слиться с Отцом, быть в единстве с Отцом и выражать Отца другому. Одна главная Часть, которой ты любишь Отца, а значит всех.
В 5 расу Христос был Учителем Любви и стоял во главе Иерархии, а Учителя Мудрости внутри Иерархии. Поэтому Воля действовала в человечестве, Посвященные учились Мудрости, а Иерархия и Учителя жили и развивались Любовью.
В 6 расу люди будут жить Учением Синтеза. Волей, дееспособностью, Правами Созидания будут заниматься Посвященные. Мудростью будут заниматься Служащие (у них Начала Творения), а Любовью будут заниматься Ипостаси (у них Творящий Синтез). 
У Ипостасей чистая Любовь, а не Огонь Любви (у Учителя). Потому что обычный человек в  Огонь может не войти. Он больше живет Духом, Светом и Энергией по привычке. Потому что в 5 расе максимальное развитие человека было – это Дух. Соответствено,  Огонь не являлся развитием человека.
А вот развернуться Любовью, войти в чистоту Любви, в явление Любви собою - можно, потому что слово «Огонь» здесь не присутствует. И хитрость чистоты Любви в том, что она может быть выражена и Энергией (когда есть пассионарность к любимому человеку, заряженность), и Светом (когда есть влюбленность, но понимаешь, что не дано. Мысль о прекрасном, которая греет сердце, но не реализуется) и Духом (когда вдохновлен Любовью как таковой).  А потом возникает огненное выражение Любви ко всем.
Любовь – это правильный взгляд, правильный Синтез Начал.

Для Посвященных было более высокое правило или закон любви: возлюби ближнего выше, чем самого себя. То есть, фактически, жертвуя ближним все свои возможности, в пределах разумного.
Те, кто глубоко проникался Синтезом, начали развивать новую Любовь, потому что в Учении Синтеза Любовь была целым разделом. Аватар Синтеза пришел к нам с Мг Любовью. В Учении Синтеза Любовь представляет 1/6 часть (Воля, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание и Репликация).
Части, реальности, присутствия и планы внутри нас в теле сливаются между собой только Любовью. Если Единицы Любви не действуют – вы не в Любви, значит не можете синтезировать планы, реальности, присутствия собою и выходя на них не способны там стоять, видеть и  действовать. Просто нет Любви в самом себе.
Базовых состояний Любви 16 384 х 5 видов материи=81 920. Количество Любви – это количество материй, которое нам дал Отец.
