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Физическая реализация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца осуществляется только по Плану и Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Для физического развития ИВДИВО, командами подразделений ИВДИВО разрабатываются План Синтеза и Стратагемия подразделения ИВДИВО, которые являются неотъемлемой часть цельного Плана Синтеза и Стратагемии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Явлением Плана Синтеза и Стратегии подразделения ИВДИВО, команда входит в физическую реализацию ИВДИВО, участвуя в реализации Стратегии ИВО мерой своей компетентной подготовки. Ответственностью каждого Учителя Синтеза ИВДИВО является рост профессионализма и компетентности, огненность явления Абсолютным Огнём ИВО. 
Развитие подразделения ИВДИВО невозможно вне Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в котором развёрнуты Синтез, Воля, Стандарты, Законы, Императивы, Константы, Аксиомы и иные фундаментальности ИВО явления ИВДИВО. Видеть целое в частном, частное в целом есмь задача Учителя Синтеза ИВДИВО, достигаемая тренировкой выражения ИВДИВО и ИВДИВО подразделения в синтезе собою.
Каждая Организация ИВДИВО разрабатывает План Синтеза Организации минимально на год, синтезом Планов Синтеза осуществляется Стратегия развития Организации ИВДИВО. В начале синтез-года служения организуется взаимодействие горизонтов Организаций ИВДИВО для командного явления цельной стратегии Организации ИВДИВО синтез-физически.
Равно, как и в ИВДИВО в целом, в подразделении ИВДИВО разрабатывается План Синтеза Организации спецификой ИВАС ипостасного явления подразделения ИВДИВО. Синтезом Планов Синтеза формируется Стратегия Организации подразделения. Цельный План Синтеза и общая Стратегия подразделения ИВДИВО синтезируют все Планы Синтеза и Стратегии Организаций подразделения ИВДИВО, этим подразделение встраивается в цельную деятельность ИВДИВО. Таким образом, каждый Учитель Синтеза входит во взаимокоординацию и реализацию Стратегии и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мерой своей подготовки и отвечает за весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом своей Должностной Компетенции ИВДИВО.
План Синтеза и Стратегия подразделения сдаются и утверждаются у ИВАС в начале синтез-года служения с подведением итогов деятельности у ИВАС до завершения си-года. Подведённые итоги становятся базой и основой для явления нового Плана Синтеза подразделения ИВДИВО новым синтез-годом служения. Формы реализации Плана Синтеза и Стратегии подразделения командами определяются индивидуально.


