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ТЕЗИСЫ

ПЛАН ТВОРЕНИЯ ИВО ЕДИНСТВОМ СОЗИДАНИЯ ЧЕЛОВЕКА И МАТЕРИИ

План Творения ИВО – это синтез Планов Творения Человека и Материи в целом.
Материя и Человек едины общим созиданием друг друга.
Изменения макрокосма идут ядерно-субъядерной организацией микрокосма Человека.
Множественностью Образов и Подобия и многовариативностью Плана Творения 8-цы ИВО, от Человека до Отца, организуется Вершение ИВО каждым.
Являя Человека – Служащего ИВО, выражая Парадигмальный взгляд ИВО в применении Огней Плана Творения, дееспособить в разных видах организации Материи, Мирах, получая возможность развития эволюционно и цивилизационно.
Человек научившись различать, фиксировать и концентрировать собою эволюционные выражения более высоких порядков, достигая при этом определенных качеств и свойств, осваивая реальности организованного макромира, входит в высокие цивилизационные формы существования.
Исходя из космологической модели большого взрыва как возможности максимального офизичивания материи из запредельного нематериального состояния, мы можем утверждать, что одна из целей человека – научиться управлять непроявленной составляющей в проявленной материи, основываясь на метафизическом самопонимании, осваивать стратегические подходы к развитию и организации собственной жизни развертыванием Плана Творения. 

