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ТЕЗИСЫ
ПОВЕЛИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ 

Отец решил, что из Человека Изначально Вышестоящего Отца на всю эпоху будет развиваться профессия Повелитель Времени.
У нас экспансия пространственного освоения, но в космосе настолько сложные физические условия, что, если мы не начнём управлять Временем, мы далеко туда не продвинемся. 
Управлять Временем – это вылетаешь из точки А и через секунду оказываешься в точке Б. Это не полёт сквозь Пространство, это полёт сквозь Время. 
[bookmark: _Toc530434899]Профессиональная функция Повелителя Времени – умение повелевать Временем через Ядра Огня. Это очень важная функция Повелителя Времени.
Повелитель Времени – когда ты повелеваешь Временем.
А чем мы можем повелевать Временем? – наши атомы мгновенно передвигаются к Ядру Метагалактики и от Ядра Метагалактики возвращаются к нам. 
У нас идёт обмен атомами, молекулами, ядрами с Ядром Метагалактики, и мы на Планету держим все метагалактические потоки. А чтобы их держать, надо, чтобы эти потоки двигались во Времени. 
Мы ускоряем эти потоки от Ядра Метагалактики и тренируемся на этом, поддерживаем Скорость и Повелевание Временем, чтобы ядра с Ядра Метагалактики тут же к нам, а от нас тут же к ней – Мерностью.
Мерности живут Огнём. Концентрация Огня – это и есть Мерность. 
Выше Мерности – Скорость. Над ней Пространство, а над ней Время, и Время управляет – Мерностями! И Мерность, мерностная концентрация Огня вызывает у нас потоки в Высокой Цельной Реальности Ядра Метагалактики с нашими ядрами и наоборот. 
На Мерность мы накручиваем на себя Скорость. Установив потоки в пространстве, начинаем накручивать на себя Время. И после этого на тебя начинает фиксироваться Время. 
Как фиксируется время? Время разное течёт. То есть Скорость повышает Скорость твоих реакций, и в этот момент у тебя накручивается Время. Ты его не просто не теряешь, а оно у тебя копится. 
А когда Время копится, жизнь продляется. Потому что если ты не потратил Время, ты должен жить до тех пор, пока не потратишь.
Если мы просто живём, и Время тратится, и мы им не пользуемся, – отжили, и всё. А если в ускоренном режиме действовать, меньше тратится на одно и то же Время. 
И в этот момент идёт выплеск накопленного времени. Вот это Повелитель Времени. 
Но чтоб этим всем обладать, мы должны делать 16 Иерархических реализаций: 
1. Образ Жизни 
2. Слово 
3. Изучение 
4. Понимание 
5. Погружение 
6. Генезис 
7.Миракль 
8. Магнит 
9. Практика 
10. Тренинг 
А дальше пошли шесть Огней: 
11. Созидание
12. Творение
13. Любовь 
14. Мудрость 
15. Воля 
16. Синтез. 
16 видов Действий. Это работа и это Служение Повелителя Времени. 
А Время – это действие. И как качественно мы делаем действие, так Время и течёт через нас. 
Чтобы быть Повелителем Времени, Время течёт ТОЛЬКО через действие, желательно организованные действия. Если вы не действуете – Время не течёт, но тратится. А когда вы организуете действие, Время через вас течёт, и чем качественнее вы организуете действие, тем лучше оно течёт. И тем глубже Вы становитесь Повелителем Времени. 
Это надо видеть и надо складывать, и тренироваться, чтобы это получалось на работе, по жизни, дома. Надо увидеть этот Образ и делать его.
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