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Красота Вершения Абсолютностью Души (станса).
По материалам занятия «Теофа Души».
Смысловой тренинг «Если вам по Душе»
1. Чем живёт ваша Душа?
2.  «Я» больше эмоционирую? Больше чувствую? Больше осмысляю?
3. Как вы видите взаимосвязь противоречий духа и «эмоциональность через край»?
4. «Зацикленность на чём-то или на  ком-то» – как отражается на духе и на душе?
5. Как часто вы в жизни радуетесь? Чему вы радуетесь больше?
6. Как вы принимаете новую информацию, новые возможности и, в общем, – всё новое?
7. Для духа важна цель, действие, воля? А для Души?
8. Желаете ли вы испить чистой воды, искупаться в чистом водоёме?
9. Что есть чистота Души? Чистота духа?
 О Мудрости:                                                                                                                      Центровкой духа Интернационального Человека Планеты Земля есть Мощь Души.             Центровка цельности противоположных взглядов (истин) есть имперацио Нового времени в Новой материи Метагалактической Империи.                                                                       Какие Вершения вы соедините, то и станет вашим Совершенством.                                                  Какова центровка императива мудрости «Умоли не прикасаясь»?                               Мудрость можно передать только Духом. Человека активировать на Имперацию, на другой поступок, и тут «умоли не прикасаясь». 
 Когда у Человека есть философия, иерархизация Воли, тогда философия Синтеза  записывается личным Синтезом. 
Сначала подумай, а потом спрашивай, а если не спросил и сделал, то побежал к Аватарессе Свет лечиться.
Что такое Имперация? Всё лучшее в вас, как и чем  вы смогли выразиться? Индивидуальность, когда ты выразил внешне, и другие заметили.
Когда нет выхода,- это значит - нет выбора. Но выбор, как и выход есть всегда! И не один.

Мудрость пишется Духом. Сделал шаг вовне…  Дух запомнил этот опыт, и у тебя есть Имперация. И необходимо пойти туда, куда не хочешь. 
Или «Пойди туда – не зная куда, принести то, не зная что» (неизречённость).

 Мудрость - это физика для Тела. Если Тело не выйдет куда-то, то и другой опыт не накопит, не будет новой Истины. 
Имперация, как Синтез всех нижестоящих: Параметода, Основы, Начала, Взгляда и т.д.
Если вы не отдадите свою Истину, Планета не получил новую Истину.                                        Должна двигаться 16384-рица. Отец наделяет все наши Части Имперацией, попробуй не двигаться!..                                                                                                                                                        Как начать пользоваться? Принять  решение. Когда есть мотивация, применяем опыт. Принятие решения -  это Имперация.
Синтез внутри, Мудрость вовне. Это всегда новое Начало. Есть чем империровать, поэтому ты туда не пойдешь, где у тебя есть опыт. 
Вы растёте внутри и вовне. И в удвоенном росте в Мудрости, вы осознаёте, что нужно сделать внутри. Тело введите в состоянии Мудрости. 
Общайтесь с правильными людьми, не обменивайтесь - с кем попало.                                      

Виртуозно во что-то входить, например, сделать что-то в другой мерности. Если по- человечески обтачивать себя, поддерживая необходимое и важное -  всё удваивается.
Даже, общаясь на 2-ке или 3-ке – необходимо сложить что-то новое. Такой переход даёт виток роста, как внутренний, так и внешний.
Мудростью усваиваем ту Истину, которая есть в нас. Имперацией раскрываем новую Мудрость.
В Мудрости чистая Воля. Мудрость развёртывается из Ядер Синтеза. Учимся жить корректно, мудро.
Возьмите проблему страны, культуры и взрастите свою Мудрость. И это будет совершенно другой удвоенный рост, ваш в материи.                                                                             Когда входим в чистоту Света, есть возможность войти и имперационировать в Свет, расширить наше служение для всей Планеты.                                                                          УАватарессы Свет чистота во всём, поэтому важно овладеть условиями ИВАС Свет.                                                                                       Инструмент Мудрости – Тело, любое действие нужно офизичить.                                                Мудрость, когда есть живость. Нужно двигаться. Чем больше говорите, действуете, тем больше обновляетесь.
Жизнь – это постоянное обновление! 
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