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	                           ПОЗИЦИЯ НАБЛЮДАТЕЛЯ
            Как меняется позиция наблюдателя человека после вступления в ряды Служащих? Что такое позиция наблюдателя? Позиция наблюдателя - это то, как ты воспринимаешь, наблюдаешь окружающий мир и расшифровываешь его. Одно дело, если ты видишь природу, и другое - как ты себя позиционируешь в ней. Отсюда возникает Позиция Наблюдателя и твои взаимоотношения с окружающей материей. При взаимодействии с окружающей материей под разными взглядами на неё складывается Истина. В свою очередь, из выше перечисленного, рождается наше истинное взаимоотношение с материей.
Позиция Наблюдателя развертывается от первой физической метагалактики, и когда она фиксируется на Человека своей оболочкой,  этот Человек  видит только под этим ракурсом. Соответственно, Человек эфирной метагалактической фиксации может видеть в двух режимах. Это может происходить не только одновременно, но и по отдельности. Также мы можем распознать вокруг нас астральную позицию наблюдателя, когда Человек сугубо чувственен и астрален по жизни. Многие из таких людей заявляют, что никаких других состояний нет и быть не должно, главное чувствовать, ощущать. . Соответственно, можно распознать ментальную позицию наблюдателя. Чаще всего она проявляется у руководителей, ученых, конструкторов . Идеально если позиция наблюдателя строится четверично. 
Чтобы перейти из одной позиции наблюдателя в другую, мы должны понимать, что необходимо наработать определенные навыки и умения сложить ракурс следующего вида материи, и когда позиция наблюдателя нарабатывается, повышается концентрация прасинтезности в ядрах. Когда прасинтезность изливается в тело или в его части, каждый, может отследить как меняется взгляд на обычные, казалось бы, вещи и процессы.. Анализируя и складывая новую суть, взгляд, и получая синтез в ядре, мы меняем позицию наблюдателя и фактически начинаем процесс наработки новой прасинтезности в ядрах. 
Следующий момент, который мы должны понимать, это то, что позиция наблюдателя не просто существует, она затрагивает ракурс деятельности Человека в целом: части, системы, аппараты и частности,- как внутренняя наполняемость, которая складывает те или иные процессы и начала, и тогда Человек практически эманирует всю внутреннюю содержательность, которой живет, и материя отвечает соответствующим способом. Этим способом Человек взаимоорганизуется с окружающим миром. 
На то, как Человек созидается Метагалактикой, влияет внутренне-внешняя компетенция в реализации тех или иных явлений и процессов, и если у Человека нет соответствующей позиции наблюдателя, то его окружающая материя просто не пускает заниматься тем или иным процессом, необходимо поменять позицию наблюдателя. Таким образом складывается Человек нового типа, Метагалактический Человек, который может видеть все процессы, которые позволят жить и развиваться Метагалактикой Фа свободно, разнонаправлено и по мере подготовки.
