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Полномочия – права данные Изначально Вышестоящим Отцом на реализацию. Полномочия – это разный вид Мудрости. Мудрость есмь принятие и выражение тела, как инструмента.
Если есть поручение на него дается Полномочие. Полномочия стяжаются у ИВО на определённую тему.
Полномочия Совершенств развивают Человека Иерархизации. Иерархизация – «Не моя Воля, а твоя Отче». Человек Иерархизации главный и активный в том месте, где находится. Принцип Человека Иерархизации личная внутренняя подготовка и отстройка самого себя. Главное состояние Человека Иерархизации: «Сделай сам». 
Человек Иерархизации иерархичен внутренне. Эманация Человека Иерархизации на территории служения несёт умение волевых действий, отстройку старых и развитие новых возможностей, способность видеть по-новому.
Полномочия Совершенств предполагают дееспособность Совершенных Частей. Совершенные Части – творение Совершенного Человека. Совершенные Части отражают Части Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенство – Синтез Отца Вершением.
Совершенство – Суть Творения Волей.
Совершенные Части имеют высокий заряд. Выражая, являя и эманируя Совершенные Части, создается определённая среда для формирования Совершенных Частей у людей на территории служения. 
Совершенные Части несут чистоту внутреннего мира и защиту Отцом. Совершенные Части вскрывают лучшие накопления в человеке. Совершенную Часть творит напрямую ИВО. 
Совершенство – уровень мудрости Отца.
Полномочия – внутренний организатор Мудрости.
Мудрость – концентрация света в Частях.
Таким образом Полномочия Совершенств включаются, когда Части заполняются новым светом, развёртывая новую Мудрость.
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