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ТЕЗИСЫ
Полномочия Совершенств  ИВО
в управлении пространством, временем в развитии материи.

Выражение Отца(отцовства) бесконечным пространством Абсолюта, познающего самого себя по средствам развития материи,  её свойств и качеств. 
Истинное пространство абсолютной неизменности меняется по средствам Материи  и её свойств. Свойство материи  движения из одной формы в другую является Энергией. Движение из неподвижности, из пустоты в массу Началами   качественных и количественных не возможностей изменения. 
Энергия, получившая Форму, Содержание, Поле и Время для освоения Пространства и Скорости в нём, устанавливается в Мерности воссоединяясь и самоорганизуясь .
Форма и Содержание Энергии как причина начала движения в своём теле, активированная причиной пространства  Абсолюта.
 Полем является тот объём пространства, которым данная Форма с её Содержанием могут управлять. И нужно знать правила, методы, принципы, аксиомы, императивы, Законы, Стандарты по которым будет происходить управление  пространства данного Поля движения. 
Движение  управлением  меняет пространство, а Время –это величина этого движения. 
Мерность является внешней Организацией Пространства для материи, как мера возможного и допустимого данным видом явления.
Воссоединённость с видами энергии других мерностей даёт нам Вещество. И вещество уже являет Синтез свойств и качеств в зависимости от форм взаимодействия своей Самоорганизации.
Вещество как некий объект, обладающий свойством движения постоянно взаимодействуя, меняет своё состояние.

Любое развитие материи является движением, но не всякое движение ведёт к  развитию. Очень часто изменения не приводят к развитию. Любое движение имеет качественную специфику и своеобразие.
            Необходимое Абсолюту движение материи, ведущее к развитию созидательных  свойств и качеств , осуществляется Совершенствами Отца. Совершенство как вершина Слова Отца. Энергия, стремящаяся к исполнению Слова Отца как к вершине своего развития, самоорганизуется  полнотой всей своей мочности.
