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ТЕЗИСЫ
ПОНИМАНИЕ 16-РИЦЕЙ ИВДИВО РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕКА
Многие аспекты жизни человека зависят и складываются от правильности взгляда и понимания в развёртки и реализации мыслей каждого как в личной, образовательной, профессиональной, служебной и иной деятельности, которой занимается каждый человек, чем он живёт, развивается и такая жизнь складывается физически у каждого. Всё это зависит от того, какие мысли создаёт, чем руководствуется при этом, как относится к тому, что происходит вокруг и внутри каждого.
Для лучшей жизни, каждому необходимы качественные мысли, которые складываются от заполненности Отцом, Владыками, насыщенностью их Огнём, Мыслями, открытостью к принятию Нового.
Насколько человек понимает, что жизнь складывается от многих аспектов развития, какое Понимание Образа жизни, как и чем человек живёт в окружающем мире, чем живёт и развивается, как развивается. 
Далее идёт Понимание Слова, какие слова несёт, оформляя своим содержанием мысли и контактируя с окружающим миром. 
Каково Понимание Изучения того, что интересно, что необходимо на данном этапе развития и на перспективу. 
Затем открывается Понимание какого-то определённого вопроса, который необходим. 
Далее Понимание Погружения открывает то новое, что необходимо, зачем он погружается в данный вопрос, данную мысль или действо. 
Понимание Миракля открывает уже что-то такое, что никогда не видели, не выходили на это. 
А затем уже Понимание Магнита видится как необходимость во включении и переходе на новое, сложение чего-то в магнитности с ИВ Отцом, ИВ Иерархией ИВО. После этого возникает необходимость Понимания Практики которая необходима в повышении развития. 
Понимание Тренинга складывается в действии с Вышестоящей Иерархией, реализуясь и переходя в Понимание Созидания, где идёт вхождение в сложение нового Отцом. 
Понимание Творения, это уже как видение результата действия каждого в Отце. 
Понимание Любви, Понимание Мудрости, Понимание Воли, Понимание Синтеза уже происходит в глубине разработки Мышления каждым и зависит от мыслей, которые складывает.
ПОНИМАНИЕ – это «Интеллектуальное осознание, осмысление. Понимать, значит, как бы познать изнутри структуру и смысл рассматриваемого объекта, то есть узнать, из чего он состоит, как он действует, для чего он нужен, и быть способным это объяснить» (определение из философского словаря).
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