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ТЕЗИСЫ
ПОНЯТИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ
[bookmark: _GoBack]Слово «информация» образовано из двух слов: «ин» (в переводе с английского «в») и «форма», то есть «в форме». В форме чего? Огнеобразов. Информация – это когда из формы огнеобразов достаём определённое содержание на интересующую тему. Информация достаётся эманациями огнеобразов. Информационный поток – это когда огнеобразы связываются между собой эманациями, но это ещё не содержание.
Метагалактическая информация – это 4-й горизонт, поэтому мы её можем мыслить и распознавать (раньше, когда она находилась на 3-м горизонте, мы могли её только чувствовать). Начиная с информации, углубляясь, доходим до содержания, которое находится на 10-м горизонте.
Информация имеет свойство устаревания, она должна быть к месту и к определённой цели. Информация не приходит просто так, она сразу же должна быть применена. Если информация осталась неисполненной, то тратится Синтез и Огонь на исполнение.
Информация, обработанная при совершении какого-нибудь действия, преобразуется в опыт, фактом которого является изменённая материя.
Каждый Человек состоит из совокупности информаций, которые определяют его Позицию Наблюдателя. Любая информация, поступающая извне, интерпретируется на основе сложенной внутри информации.
Информация, переданная вовне каким-либо способом (голос, письмо и т.п.), фиксируется в информационном поле Планеты Земля, влияет на всех жителей Планеты Земля и ведёт к изменению материи. Поэтому очень важно обращать внимание на ту информацию, которую «материализуем».
Некорректная информация, передаваемая через СМИ, отрицательно влияет на информационное поле Планеты Земля и, соответственно, на саму материю и жителей Планеты Земля.
Информация может быть наполнена Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью.
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