Секция Науки  Ивдивости
Леонтьева Галина Тимофеевна
Ававтар Ивдивости ИВО 262079 ИЦ, Санкт-Петербург ИВАС Эдуард Эмилия
galeo31@yandex.ru
Тезисы
Прасинтезная Компетенция ИВО Синтезом Ивдивостей ИВО 
Ивдивость состоит из Прасинтезной Компетенции.
Источником Синтеза является Прасинтезность. Это некий вид синтезной материи за пределами Тела Изначально Вышестоящего Отца или та материя, где он существует естественно, а для нас это недоступно, это вид материи, где записаны все Стандарты, Законы, Методы, Правила. Она потом пишется в Поядающий Огонь ИВО и при записи Прасинтезности в Поядающий Огонь рождается то, что мы называем Синтезом, который есть запись Прасинтезности и Поядающего Огня ИВО. Записи внутри Синтеза записаны в Ядрах Синтеза Прасинтезностью Поядающей.
Есть Прасинтез, идущий от Отца и вовне ещё не исходящий, а есть Прасинтез, которым Отец нас наделяет, чтобы у нас в Хум фиксировался и развивался и Синтез и что-то более высокое. Прасинтезность заполняет Чашу Хум и идёт созидание наших новых возможностей, потому что, если Прасинтезность входит в Хум, она просто требует созидания нового, она не может остановиться. Прасинтез – это строительный Огонь, из которого созидается, строится, творится всё. 
Прасинтезность у нас записана Синтез-Началами и Субъядерностью. Прасинтезность - вид огненной материи, которая запредельна по отношению к ИВДИВО и откуда Оболочки ИВДИВО скачивают все возможности. Прасинтезность оформляет возможности ИВ Синтеза.
[bookmark: _GoBack]Компетентность с точки зрения ИВО - умение войти в несоизмеримость разнородностью явлений, чтобы появилось более высокое знание; что мы внутри себя можем синтезировать; не только знание, но и умение связывать Синтез внутри осмысленностью, мерой между собой, получая Синтез этого, и после этого к нам идёт знание ИВО. Компетентность - некие витийные организации внутри нас, которые основаны на нашей вязи различных синтезных возможностей между собой. Компетентность выявляет из нашей образовательной компетенции Любовь, Мудрость, Волю, Синтез, реализующиеся в некую структуру цельности нашего явления. Я Есмь такой. 
	Траектория развития Ивдивости строится: компетентностью, прасинтезностью, ИВ Синтезом между Прасинтезностью и Компетентностью. В итоге Прасинтезная Компетенция посередине, как искра бытия или разряд возможностей ИВ Синтеза, который вытягивается из Прасинтезности.
	Ивдивость ИВО - явление ИВО собою. Качественное применение Идивости нацелено вовне - получил качество и пошёл применяться вовне. Поэтому Ивдивость ближе к Условиям. Ивдивость ИВО не интересуешь ты – ты и сам взойдёшь. Ивдивость интересует - как ты служишь другим. Копить потенциал Ивдивости - постоянно усилять любые возможности, которые к нам тянутся. Это внутренний тренд - надо больше накопить годами. 
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