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                                                       ТЕЗИСЫ

Тема. Прасинтезная Компетенция Ивдивостью Космическая Культура ИВО.

Прасинтезная Компетенция – часть, которая относится к Ивдивостям. Ивдивость – это когда Учитель Синтеза является ИВДИВО, выражая его собою. Ивдивость выражается тем, что мы несём, фиксируем собою в ИВДИВО каждого, чтобы отдать в Человечество. То, что каждый из нас наработает в ИВДИВО каждого, получит в своё ИВДИВО каждого каждый Человек на планете Земля для того, чтобы в жизни каждого человека и на планете Земля произошли изменения по Плану Творения Отца и в Воле Изначально Вышестоящего Отца.
Прасинтезность – это некий вид синтезной материи, за пределами Тела Изначально Вышестоящего Отца или та материя, где Он существует естественно, а для нас это недоступно. Это вид материи, где записаны все стандарты, законы, методы, правила, параметры, то есть такой вид материи, где записаны все основные характеристики. Мы должны насыщаться Прасинтезностью Отца, когда мы стоим в зале пред Отцом и Отец нас насыщает – это биологический вариант Прасинтезности.
И Прасинтезность, насыщая нашу материю, устанавливает законы, стандарты правила от Отца, какой материи и где быть. Потом из Прасинтезности формируется Синтез, который синтезирует вот эти все варианты Прасинтезности меж собой по Высоким Цельностям. Потом эти Высокие Цельности делятся на Высокие Цельные Реальности и вот это всё вот так уплотняясь и уплотняясь, создаёт материальную организацию той жизни, которую мы живём.
Компетенция –  это определённый уровень дееспособности синтеза частей, которая может примениться в результативной деятельности.
Значит Прасинтезная Компетенция – это то, к чему нам надо стремиться. Напитывая, насыщая наши части, системы, аппараты, частности Прасинтезностью ИВО мы входим в глубину явления Отца собою. 
Человек – это прямая Репликация Изначально Вышестоящего Отца. Задача Учителей Синтеза не только самим научиться жить жизнью разного вида Человека от Человека Плана Творения ИВО до Человека ИВО, но и передавать, генезировать свой опыт для людей.
 Каждый из нас ипостасен Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. Общее Дело всей команды подразделения ИВДИВО нарабатывать новые качества, новые свойства, развивать новые способности и возможности, генезируя ипостасность Отцу и Аватарам каждому человеку планеты Земля. Отдавая свою физичность Аватарам и Отцу, мы учимся у них созидать себя новым, чтобы помочь тем, кто сам не может это сделать.
Тело Человека – это ядерная система. В каждой части, системе, аппарате, частности, в каждом огнеобразе и в каждой клеточке нашего тела есть ядра.
Тело и Человек - это единая Самоорганизующая система из многомерных ядер, расположенных в разных плоскостях явления.
В каждом из нас, как и в каждом человеке, заложены все знания, качества, способности и возможности быть Совершенным Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом, но, если мы ничего не будем делать -  ничего не разворачивается и не развивается.
 Так и со стяжаниями. Мы стяжаем потенциал Омеги, Абсолют Фа, Абсолют ИВО, в нас всё записывается, но, если мы не направляем этот потенциал на какое-то конкретное общее дело, толку от этого нет.
Чтобы быть здоровым и молодым не только в Высоких цельностях, но и в физической жизни необходимо использовать весь Огонь и Синтез, который мы получаем от Отца на Синтезах, во время стяжаний, во время праздничных Теургий, надо заранее составить мыслеобраз на что, на какое дело направить этот Огонь и Синтез.
Наше подразделение ИВДИВО Ставрополь – ИВДИВО Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. 
Космическая Культура – это культура ИВДИВО каждого, это передача опыта Отца нам, а нами - людям.
Космическая Культура – это почитание и взращивание частей, систем, аппаратов, частностей Отца.
Космическая Культура – это просвещение, это действие практики ИВДИВО-развития.  
Развиваясь ИВДИВО Космически-Культурным Синтезом ракурсом Ивдивости ИВО, мы проникаемся Прасинтезной Компетенцией ИВ Отца и, развиваясь сами, помогаем каждому человеку-гражданину взрастать в Человека ИВО в Воле ИВО.                                
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