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ТЕЗИСЫ

ПРЕОДОЛЕНИЕ СОСТОЯНИЯ ПРОКРАСТИНАЦИИ СИНТЕЗОМ ГЕНЕЗИСА ИВО 

Рассматривается явление прокрастинации, как прогрессирующая болезнь современности.
 На протяжении развития человечества с незапамятных времен люди страдали от явления прокрастинации. Еще античный поэт Гесиод уделял внимание этой проблеме в поэме:"Труды и дни". 
К сожалению, в настоящее время несмотря на расширение потенциальных возможностей каждого человека, возникает проблема на что-то решиться. Обдумывание всех вариантов требует таких затрат энергии, что в итоге человек не может выбрать ни один из них. 
Каждому из нас случалось откладывать на потом важные дела, максимально затягивая их выполнение, занимаясь вместо них чем угодно. Не в силах объяснить себе, почему мы так поступаем, после этого мы терзаемся чувством вины из-за сорванных сроков и того, что снова кого-то подвели. Позже из-за самоупреков возникает ощущение беспомощности, вновь приводящее к ничегонеделанию. Мы все прекрасно знаем, что лень – это качество Гада и Гадины, недопустимые для Служащего ИВДИВО
Однако прокрастинация – это не лень, а неспособность заставить себя совершать необходимые действия. Ленивый человек не хочет ничего делать и при этом не испытывает никакого беспокойства по этому поводу. Прокрастинирующий же хочет выполнить задачу, но у него не получается начать. И чем дольше он бездействует, тем больше теряет энергии. Это увеличивает шансы отложить выполнение задачи на неопределенный срок и снова ничего не делать. Откладывание дел на крайний срок – не принятие Воли ИВО в реализации Плана Творения ИВО на каждого. Откладывание дел становится питательной средой для стресса и неэффективности жизни. Сожаление об упущенных возможностях отнимают гораздо больше времени, чем ушло бы на решение задачи.
Поэтому преодоление состояния прокрастинации является одной из важных задач для каждого. 
И справится с этим состоянием помогают технологии Синтеза, позволяющие использовать жизненный потенциал в полном объеме. Их применение займет всего несколько минут в день. Это прежде всего осознание смысла своего рождения на этой Планете. Новое рождение и расширение ракурса взгляда позволит увидеть глобальность задач, поставленных Отцом перед Человечеством. Знание и выполнение Законов, Стандартов ИВО, согласно Регламентам и Распоряжениям ИВО, поможет в  
мотивации, стратегическом планировании своей жизни, самоорганизации. Дисциплина и ежедневный Генезис в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВО по разным реальностям позволит впитать Мудрость, Синтез от Отца или Владык Дневная и ночная учеба, ежедневная практика Магнит, позволят наработать опыт и культуру Служения в ИВДИВО. И в итоге красоту управления условиями своей жизни.
[bookmark: _GoBack]На основании данного размышления, можно сделать вывод, что преодоление состояния прокрастинации реально применением технологий Синтеза и Служением в ИВДИВО.
А культура Служения в команде ИВДИВО один из важных аспектов Космической Культуры ИВО.
