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ТЕЗИСЫ
ПРИНЦИП ЗЕРЦАЛА
Отец даёт во все Части, где есть Зерцала, свой потенциал, который должен стать нашим. В любое Зерцало идёт печать Плана Творения, как Стратегия развития сегодняшнего состояния к завтрашнему дню. Отец нам даёт хорошую Судьбу.
[bookmark: _GoBack]Должен быть избыточный всплеск Огня в Чаше, чтобы Сфера провернулась и Престол или Грааль сработал. Зерцалом Отец передаёт нам свои способности, возможности, состоятельности. Всё, что в Розе, в Лотосе стекает с Зерцала, потом реализуется в материи, потом обратно возвращается и стягивается в то же самое Зерцало. В Зерцале есть Зерцальный Огонь. И всё, что мы по-отцовски исполнили, сделали, тот Дух, который стал нашим, наполнился Волей Отца - туда входит частичка Зерцальности и Зерцало переводит это в наше Тело. И вот эта частичка способности, возможности Отца становится нашим.
То же самое с Огнём, это делает Роза, то же самое с Монадой. Отец передаёт нам свой Дух Зерцалом, не просто Дух как пустое состояние, а именно то, что в нём записано. Для того, чтобы это переходило правильно и так как Отец видит, в Зерцало Отец ставит Печать как выдержку из Плана Творения. Общая особенность любого вида Зерцала. Части, в которых есть Зерцало - это Части, через которые Отец передаёт нам свою Отцовскость.
 Зерцало связано с телесностью, то есть это свойства, качества, умения, способности, которые перетекают в Тело. И Тело эти способности, качества может зерцалить в любую Часть. А Тело уже может создавать фрактальные перепечатки в любую Часть. 
Основополагающими для новой эпохи являются Огонь, Роза, Жизнь, Дух и Чаша как показатель Человека. В Метагалактике в Душе появилось Зерцало. В предыдущей эпохе его там не было. Зерцальность предыдущей эпохи была в Лотосе и в Чаше, если сформировалась.
Через Зерцало и через Прасинтезность в Чаше Творящего Синтеза Отец передаёт нам свои способности Творящего Синтеза. 
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