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 					       ТЕЗИСЫ 
                                  ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

                                 ТЕМА: ПРОБУЖДЕНИЕ - ВКЛЮЧЕНИЕ В ДЕЙСТВИЕ
 	
      Метагалактическая Нация - пробуждать в каждом Человеке человеческое, пробуждать всё лучшее в человеке. Расширяя масштабы огня, внутри мы преображаем свои качества и свойства. Но иногда на это нужны годы работы со своим внутренним миром. Внутренний мир всегда оценивается тем учением, которым ты действуешь внутренне своими посвящениями, своими личными статусами, творящими синтезами и т. д.
       Метагалактическая Нация развивает масштабы пробуждения, внутреннее преображение, расширение масштаба духа, уравновешивая внутреннюю и внешнюю работу, где акцент делается на внутреннее. Пробуждение в Человеке человеческого, внутреннее пробуждение, прежде всего, на Метагалактику. Преодоление всех старых, не нужных уже на данный момент, накоплений и формирование нужных качеств и свойств в Человеке Синтезом. Метагалактика, созидая каждого, формирует цельность Человека, выводя из внешних привязанностей к внутреннему развитию организованностью частей. Чем больше людей качественно воспитанных внутренне, тем сильнее будет Нация. Жизнь Нации – это синтез всех событий, всех условий, всех навыков, всех взглядов и всех внутренне-внешних взаимодействий Человека. Изменения в нашу жизнь приходят со сменой взгляда на события, людей, мир вокруг нас.
      Нация в науке действует экономической деятельностью, масштабом деятельности духом каждого. Пробуждённый Человек экономически активный, понимающий проблемы государства, применяющий в экономике инновации. У него есть умение пользоваться своими знаниями и умение пробуждать других, постоянный рост и изучение новых тенденций, новых технологий и оттачивание своих навыков.   Пробуждённый Человек видит шире, масштабнее, проживает какие-то изменения на Планете, умеет их отличать и, по мере своих возможностей, менять их.   
       Основы пробуждения составляет образованность, культура.  Образованного человека сложно обмануть, образованным человеком сложно манипулировать. Он учиться видеть в каждом другом Отца, при этом различая с его человеческими некорректностями. 
      Мощностное выражение Отца своим пробуждением сравнивая и разделяя, отделяя то, что не от Отца. Пробуждение, когда любая часть, которую мы стяжаем, может этот Огонь обработать, и в этом смысл пробуждения. Когда часть пробуждается, она из растущей становится не просто активной, она становится дееспособной и управляющей частью. Цель пробуждения не в том, чтобы просто пробудиться, а в том, чтоб пробуждением   подтвердить, что эта часть состоялась, она дееспособна. И ты этой частью можешь управлять окружающим миром, влиять на окружающий мир, не нарушая закон свободы воли. 
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