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ПРОБУЖДЕНИЕ

Тема исследования: действие Синтеза и Огня Пробуждения формирования в Человеке новых проффесиональных качеств, свойств, навыков.
В проффесиональной среде, зачастую сформированы определённые стереотипы действий, реализаций. При современной скорости жизни в быстро меняющейся среде информации, условий существует острая необходимость многовариативной реализации задач, поставленных целей в качественной и эффективной обработке данных и принятия решений.
Для более эффективной работы необходимо выходить из старого, разрушая заструктуренные формы в интеллекте, разуме, мышлении и пр. пробуждаясь к Метагалактичности, которая взращивает новые качества, свойства, навыки, проффесионализм.
[bookmark: _GoBack]Пробуждение это многовариативное явление проффесионализма эманаций любых форм, составляющих, видов Огня и материи фиксирующихся из нас или от нашего тела. Синтез баланс внутренней и внешней жизни через равностность ведёт к Пробуждению. Одним из эффектов Пробуждения есть процесс созерцания. Иными словами сканирование, фокусировка, концентрация взгляда на явления, условия внешнего состояния процесса ведёт к состоянию озарения. Специфика Пробуждения заключается в том, чтобы сделать здесь и сейчас, не откладывая на потом предполагаемые действия. Результат пробуждённости достигается исключительно при видении цели или задачи необходимого того или иного действия, состояния. Необходимость отдавать через опыт, результат, мастерство, через воспитание и образование есть основополагающий аспект развития Пробуждённости.
Развёртывая сферу МГ Нации Планеты Земля ИВО, возжигая ядро Человека Планеты Земля, в нити Синтеза возжигая Синтез Пробуждения, возжигаясь Человеком Воскрешения, Синтетелом в синтезе частей, возжигаясь синтезом с Аватарами Синтеза ИВО Савва Свята, синтезом с ИВО развертываю среду Огня. Входя в концентрацию внимания, фокусировку на реализацию задачи комплексными новыми методами индивидуально и командно освобождаешся от сложившихся автоматизмов заструктуренных стереотипов, пробуждаясь к новым видам решения задачи, взращивая новые качества, свойства, навыки, проффесионализм. 


