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Пробуждение

Сейчас опыт Будд-Пробуждение-даётся каждому человеку. Если доходим до Отца и стоим пред ним, у нас Дух меняется. Чтобы владеть управлением материи, надо уметь из огня выявлять Дух.
Человек осуществляет материю. Задача всего человечества-организовать материю из Огня, где Дух один из способов. Нам надо научиться управлять этими процессами. 
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Наш Дух веками привык жить в материи. В 5 расе сам процесс преображения был Светом, Свет управлял Энергией, преображение происходило записями Света, это Посвящения. Человек получил вдохновение, но Духом управлять не получалось.
У человечество у многих в записях Духа сидят отрицание Отца, отрицание жизнь Отцом. Человек, защищаясь от проблем, комплексов, надевает маски, не подозревая, когда придёт осознание, пробуждение–придётся их снять, может ни в одну жизнь. Маска – маскироваться, уход от себя. Сам – (обратно читаем), я есмь, продолжение Отца собою. Дух исходит от того, какой ты есмь, и дух развивает жизнь из того, что в тебе есмь. Отсюда «подобное притягивает подобное».
Надо принимать самого себя, что ты такой. Друзья, близкие рядом с тобой такие, внимание, и они имеют право быть такими, какие они есть, чтоб ты об этом ни думал, хотел, не хотел. Это каждого ты принимаешь, как он есмь, не навязывая своё, но при этом применяя какие-то методы для корректных взаимодействий между собой.
 Когда человек осознаёт, те или иные качества, свойства характера, действия, поступки не развивают его, формальность, двойственность - это признак, пришло время меняться, перестроиться. И переключение - это всегда было в Лотосе.
Лотос действует атмически, по законам Метагалактики.
Метагалактический Дух мощный. К этому надо пробудиться, пробудиться телесно, всем Телом.
Наша задача научиться жить Отцом во всем, не выпадать в материю. Найти метод, параметод, изменить себя, если видишь, что есть блоки. Идти к Отцу за преображением Духа. Только Отец свыше преображает наш Дух. Мы можем осознанно просит то, чего у нас нет. 
Дух нарабатывается деятельностью. Принцип изменения Духа-сделай сам, когда мы сознательно достигаем результата. Мы должны внутренне себя видеть, Иерархически и Ивдивно, научиться распоряжаться и Духом, и Энергией, и Светом, и Огнём. Энергия окончательно оформляет физически. Взаимодействуя с Отцом, обучаться сложению новых условий, перестроить себя на то, чего у тебя ещё не было. 


