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ТЕЗИСЫ 
ПРОБУЖДЕНИЕ ГОЛОМИКИ СОЗИДАНИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ СПОСОБНОСТЕЙ ЧЕЛОВЕКА
[bookmark: _Hlk36658560]	 ИВО творит Человека Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей при этом закладывая записью Синтеза в ядра Частей, Систем, Аппаратов и Частностей потенциал развития в соответствующих Архетипах Материи и эталонность функционала и действенности. 
Далее перед нами стоит задача вести в ИВДИВО каждого Созидание Метагалактических способностей Человека и его Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Огнем и Синтезом ИВО, практически нарабатывая навыки и умения.
Стоит различить базовую действенность Частей Человека и развитые способности Частей, в целом способности Человека в Метагалактике. Например, в базовой действенности физическое тело на уровне работы систем может дышать, ходить, переваривать пищу в Физической Реальности. Но это не является показателем развитых способностей. О развитой способности физического тела можно говорить если человек научился танцевать, ходить по канату, играть на музыкальном инструменте. Причем в каждой из этих способностей можно увидеть взаимный Синтез навыков, умений и способностей Физического Тела как части Человека и разнообразного Синтеза Систем физического тела с другими Частями в вариативном выражении их Систем в общей голограмме, Картине способности. 
Основой Созидания Метагалактических способностей Человека в вариативном Синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей является Абсолютный Огонь.
[bookmark: _GoBack]Абсолютый Огонь, неся собой голомику Абсолютной способности ИВО, стыкуясь с Формой Частей, Систем, Аппаратов и Частностей включает голографии и голографические взаимодействия между ядрами как отдельной Части, так и между Частями. В ядрах записан эталонный функционал и действенность Частей в соответствующем Архетипе материи. Эти записи начинают эманировать из ядер, отзываясь на Абсолютный Огонь, стыкуются между собой развертывая картину, голограмму нужного функционала для соответствующей способности каждой Части. Голограммы вариативного Синтеза Частей складываясь между собой развертывают голографическую Картину той или иной Метагалактической способности в Сфере ИВДИВО каждого. По этой голографической Картине в ИВДИВО каждого будет идти Созидание Способности вариативным Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
На формирование каждого функционала необходимо ИВ Домом ИВО каждого сконцентрировать Абсолютный Огонь и Синтез ИВО из Ядер Синтеза и действовать проникаясь прямым Синтезом ИВО.
Синтез Абсолютным Огнем переходит в материю Части созидая качества, свойства.
Синтез и Абсолютный Огонь аннигилируя между собой выявляют из ядер Частей, Систем, Аппаратов и Частностей записанный эталонный функционал выстраивая огнеобразные матические связи функционала, навыка, умения.
Таким образом голограмма переходит в устойчивое состояние материи Части созиданием необходимой действенности, функционала, навыка, умения.
Матики и Голографические Картины функционалов, навыков и умений Частей насыщенные Абсолютным Огнем и Синтезом ИВО синтезируясь между собой формируют Голомическую Единицу Метагалактической способности.
Таким образом Абсолютность ИВО переходит Человеку созидая голомические единицы Метагалактических способностей. 

