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ТЕЗИСЫ
ПРОБУЖДЁННОСТЬ ЧЕЛОВЕКА.
Пробуждённость – внутренняя реализация другого уровня синтеза взаимоотношений, взаимодействий взаимокоординаций. Это умение войти в Огонь Метагалактики с переходом нашего Тела Духа, как Ипостасного Тела, из чисто Планетарной или Солнечной материи на Метагалактическую. При синтезе двух реальностей Планетарной и Метагалактической возникает эффект пробуждённости. И эта пробуждённость фиксируется специальным Огнём Метагалактики (ОМ).
Для Метагалактического Духа мы едины и цельны, во всех вариациях жизни, в любых выражениях жизни поэтому важно развитие – от Образа Жизни до Синтеза (16ца ИВДИВО-развития). В Духе Метагалактики есть свои Стандарты, свои Законы, своя Этика, он этим обучает по жизни. Есть одна универсальная особенность – Дух Метагалактики всегда исходит из того, какой мы есть. Дух строит цельность – наше развитие, нашу жизнь – из того, что в нас есмь. Отсюда подобное притягивает подобное.
Радость, вдохновения – результат с концентрированного нами действия Духа. Можем достичь сверхпассионарности, и в этом иногда наступает процесс Пробуждения, когда мы пробуждаемся к Отцу. Отстроенность на новое действие телом называется процесс Пробуждения. Над Духом есть управляющее начало Огонь. Дух должен принять Огонь, измениться. Пробуждение должно стать нормой Жизни. К чему тебе нужно, к тому и пробуждаешься
Для Идеи важна Цель. Цель исходит из Воли. В начале - Воля, а потом цель. Нужна цель какого-то волевого действия. За этой Волей Идеи потянутся. Идея – это, прежде всего, идеология, это осмысление тех идей, которыми мы живём. Идея Синтеза в том, что мы очень быстро отрываемся от старых связей, привычек, от старых идей, оставляя самое ценное: семейные, человеческие и социальные ценности. Над глобальной идеей идёт идея космизма – живого космоса и космос становится материей. Следующий переход в четыре Метагалактики – это, прежде всего, идея очень утончённая.
Нужно научиться обрабатывать идеи. Один из методов по 4-ричному кольцу: параметод – идея, по 8-ричному кольцу: взгляд – идея. Для объединения наших идей нам нужна цель. Цельность охватывает суть и выше, складывается дао, и мы устремляемся в новую цель. Идея прячется в Духе и потом записывается Дух, когда он начинает действовать. Идея действует Волей и Частностями, Идея - это концентрация Духа. Результат преображения Духа – это новая Идея от Отца или выявленная нами. Обновлённый Дух несёт новую идею, новую фиксацию – где он находится, куда следует и зачем восходить. Процесс называется Первичным Творением. Это и есть Преображение. 
Какая Система обрабатывает Идеи? - Столпность. Чтобы объединить Идеи в Столпность, как Системы, необходимо иерархизировать идеи. И Столпность – это Система Идей. Столп – это характеристика выражения Основных Идей Метагалактики у человека. Столпом Тело Человека приобретает новый функционал. Столп помогает переключать наши возможности, Части человека, Телесность человека: Физическое тело, Тонкое тело в новые состояния следующего этапа развития.
Столп – это выражение Отца собою, это защита Отца, и глубина фиксации Отца. Вокруг Столпа вертятся иные условия, не такие, какие были, переформатируются старые условия, раскручиваются новые. Столп начинает выражать Отца физически, начинает менять ситуативность и событийность вокруг нас. Столп – это наше идеальное тело. Идея Столпа – Я Есмь един с Отцом, а Отец явился мною. Столпность объединяет идеи для нашего пробуждения. Возжигаясь идеей, мы пробуждаемся к действию.
