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ТЕЗИСЫ
ТЕМА: ПРОБУЖДЁННОСТЬ ЧЕЛОВЕКА К КОСМИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ
Пробуждённость, когда человек уходит от старого и приходит к новому. От планетарности к восприятию Метагалактики- эффект пробуждённости более высокого уровня. Внутренняя реализация другого уровня Синтеза. Пробуждённый ракурс на каждое дело.
Человек – План Творения ИВО. Источником Плана Творения является Истина. В Истину записываются сути императивы о частях Человека.  Суть пробуждённости: внутри Синтез, во вне Мудрость и Свет вскрыты этим Синтезом. Императив –системность сути, деятельностью человека. В каждую часть Огонь Пробуждения.   Часть обрабатывает Огонь- что являет пробуждённость части или синтеза частей.  Человек, напитываясь окружающей реальностью, пробуждаясь, развивается её условиями возможностями.
Культура строится частностями. 16 видов частностей с развёрткой 64-мя видами человека от активного до Отца. Генезис опыта разного вида взаимодействия человека с разными видами материй ракурсом определённой частности. Культурный человек-это утончённый человек, волевой человек.  Выражает вовне тонкий мир. Воспитание, образование, сложение традиций –  вместе с Отцом участвуем в развитии Жизни. Жизнь разворачивается культурной средой. Среда, насыщенная   видами частностей. Культура общения на языке населения, через Метагалактический Центр. Развёртывание традиций общения с Отцом, с Аватарами, взаимодействие с ними - космическая культура. Сложение философии жизни - пробуждённость Человека к космической культуре. 
Космическая культура-простота ИВ Отцом.



