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· ПРОГРАММА СЕМЬИ В ЖИЗНИ КАЖДОГО.

· Новый уровень и качество жизни собою в семье.
Методы образования каждого человека возможностью создания комфортной среды в семье
Иерархичность в семье, четкое понимание задач мужчины и женщины, цельность каждого в ответственности построения семьи организует семью комфортной, дееспособной и счастливой.
Начала творения, новые методы организуют Взгляд на жизнь, дают возможность формировать себя как члена команды, развивая в себе семейственность.

· Каждый человек рассматривает и сравнивает результаты своей жизни через призму воспитания в семье. И наверняка каждый убеждён, что ничего уже сделать нельзя, так как воспитали в детстве папа с мамой – так и будет. Либо еще хуже…, они виноваты, они воспитали меня, они в ответе за мои несчастья.
Но разрабатывая философию своей жизни можно увидеть, что программа семьи у папы с мамой была не осмыслена глубоко и не придавалось большого значения разработке новых парадигм. Всегда говорилось, что: «Жизнь всех научит», - а, чтобы самому задуматься, выписать конкретные нежелательные привычки и логически сопоставить? Здесь как раз нужен творческий подход и Воля к достижению результата, потому что нужно будет много ментально думать.
Послушав несколько встреч Дмитрия Славинского о семье, проведя и поучастововав в тренингах на эту тему, поразмыслив и сопоставив я увидела, что моя программа семьи в каком-то смысле неидеальна, как минимум из-за отсутствия традиций и каких-либо укладов в нашем роду. И если никто не задавался вопросом: «А почему в моей семье нет тепла или нет среды любви и уважения?» Я сама задала себе вопрос: «Смогу ли я вдруг начать эманировать собою новую любящую программу семьи, по которой притянутся люди, желающие любить и уважать, поддерживать команду семьи?» 
Я увидела, что все мои поступки внутри коллектива любого – это отпечаток программы семьи уже сформированной с детства. Я либо саботировала по-тихому всех, либо брала на себя, взваливала на себя весь вопрос, а потом тихо осуждала всех, что они якобы не поддерживают. Это явно отчужденность во мне. 
Команда, как и семья подразумевает равностные ответственности за общее дело, а иначе те, кому не досталось поручения, те кто уклоняется сознательно - восходят медленно или вообще тормозят безрадостно. Очень сложно организовать команду. И ещё сложнее быть командой. Легче всего сделать самой за всех и не психовать, организовывая или призывая, или вдохновляя на общее дело. Но тогда мой командный профессионализм не растёт. Когда я почувствую себя командой, семьёй, страной??? Когда я стану этой силой – «Мы вместе!»
Внутри семьи, в зарегистрированном союзе мужчины и женщины включаются условия роста семьи и ложатся на плечи мужчины и женщины, но разным ракурсом. Мужчина обучается управлять материей внешне: бизнес, характер, дух, тело, успешность во всех мужских проявлениях, зарплата, покупка квартиры, дома и т.д. А женщина имеет внутренний ракурс. От того как развертывает мужчина внешне – на столько же процентов она внутренне созидает среду женственности, материнскости, мягкости, любви, радости. Она в этой благости держит красивую форму тела, у нее есть силы быть ухоженной, красиво одетой, ей нравится украшать дом и творчески изобретать на кухне для любимой семьи.
Можно и наоборот посмотреть. Мужчина опирается на внутреннюю среду любви женщины и ему легко управлять материей во вне, он с радостью добывает для семьи всё необходимое. То есть здесь вопрос двоих, работают двое. 
А в гражданском браке действуют две обособленные программы, каждая отдельно. И здесь уже нет того волшебного созидания друг друга, каждый сам по себе. Ведь во время регистрации спрашивают: «Готов ли ты взять в жёны…, и быть рядом в горе и в радости». Каждый дает клятву Отцу расти семьей, выкручиваться из всех сложных ситуаций вместе.  А в гражданском браке каждый за себя и в случае чего никто никому ничего не должен.
Что же такое программа семьи по-Отцовски в каждом?
В любой семье всё иерархически должно быть отстроено. Родители занимаются развитием своих детей. Бабушки и дедушки продолжают свою собственную реализацию профессионально или продолжают искать эту реализацию собою. 
Но очень часто иерархически нарушается система. Родители увлекаются своей работой или чем-то ещё, кроме семьи и не хотят заниматься с детьми и выстраивать семейные отношения. А бабушки с дедушками, вовремя не найдя себя в жизни – продолжают дела других, взваливая на себя заботу о внуках. Тем самым бабушки не имеют возможности выработать новые смыслы построения взаимоотношений в семье, а живут старыми и этому учат внуков.
Тут мы видим, что у каждого человека должно быть своё дело в жизни, но как правило он занимается чужими делами и даже не понимает, что нарушает. И удивляется своим постоянным болезням.
А какое дело своё у мужчин? Мужчина внешне учится управлять материей. Это и логическое мышление, и финансы, и профессия, и умение общаться с женщинами.
А какое дело своё у женщин? Женщины внутренне отстраивают тонкость восприятия, понимания, осмысления, принятия – мудрости. Их счастье в красоте и творчестве. И если в семье красивые взаимоотношения и все любят в семье друг-другу помогать – это развёрнутая среда женская внутри семьи. И защищённость семьи внешняя мужчиной.
Сейчас Отец даёт нам программу Цельности!
Если в женщине развито чувство прекрасного, творчество, но не развито логическое мышление – она не сможет принять и понять логически отстроенного мужчину. Ей будет подсознательно хотеться такого же, как она сама. И это выражение: «Он меня не понимает», - относится к ней самой. Это она не умеет пока шире развёртывать масштаб видения ситуаций. Она не может думать на много шагов вперёд. Поэтому ей нужна подпорка или опекун, который за нее подумает. Здесь уже нет цельности. И строить на равных не получится. И что обижаться? Ведь мужчина ориентируется на женщину в том, что именно она его поймёт и одобрит. Будет первая в его открытиях. Но если она не может думать логически, то ей просто неинтересно. И вот здесь пара не получается цельной. 
[bookmark: _GoBack]Но в программе семьи Отца заложена Любовь, как сила соединяющая. И если пара в Любви, то они конечно научатся, в слиянности друг с другом, тем недостающим качествам характера в каждом, пониманию и принятию. 
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