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ТЕЗИСЫ:
ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ РАЗРАБОТКИ ТЕМАТИК 
ДОЛЖНОСТНОЙ КОМПЕТЕНЦИИ

Поядающий Огонь ИВО
Отец есмь «Поядающий Огонь». Поядающий Огонь ИВО «расщепляется» на две составляющие: чистый Огонь, который фиксируется в ИВДИВО, и сгусток Поядающего Огня, который становится «живой материей» и из которого формируется Человек.
При зачатии нового человека в животе биологической матери формируется изначальная клеточка нового человека: огненная составляющая этой изначальной клеточки направляется от биологического Отца, а материальная её составляющая – «живая материя» - от биологической Матери. Итогово на эту сформированную изначальную клеточку нового человека включается и фиксируется тот сгусток Поядающего Огня ИВО, который стал «живой материей» в его ИВДИВО. Этим изначальная клеточка Человека встроена в ИВДИВО ИВО и постоянно взаимодействует с Поядающим Огнём в ИВДИВО ИВО.

Организация Иерархия ИВО
ИВ Иерархия ИВО являет собой внутреннюю организацию ИВО: его части, системы, аппараты, частности, права созидания посвящений, начала творения статусов и так далее. Так, ИВАС являют собой части ИВО. Организации ИВДИВО с командами компетентных ИВДИВО являют собой системы соответствующей части ИВО (например, организация «Иерархия ИВО» каждого подразделения являет собой соответствующую по номеру систему части ИВО Поядающий Огонь).
При этом, каждый человек имеет отношение к внутренней Иерархии ИВО – минимально имея изначальную клеточку в ИВО. Иерархия ИВО занимается человеком и его внешним выражением. Члены Иерархии прошлых эпох, скорее всего, остались в новой эпохе также членами Иерархии ИВО (при этом, если они не прошли переподготовку МФЧС и не подтвердили свои посвящения по-новому, то из Посвящённых они стали человеками). В перспективе каждый Человек должен войти в Иерархию ИВО. Необходимо сложить: кто такой член Иерархии ИВО, чем он может войти в Иерархию ИВО (например, каким поручением), какими видами деятельности и пр. может выражаться организация Иерархия ИВО физически.

Наука Иерархии ИВО:
Наука Иерархии ИВО может быть рассмотрена по аналогии с Наукой Политического Синтеза. Однако, если в науке Политического Синтеза мы более акцентируем внимание на взаимодействии двух Акторов между собой, то в науке Иерархии ИВО нас будут больше интересовать аспекты взаимодействия Актора с Иерархией Огненности и Материальности некоего явления.
Субъект науки Иерархии ИВО – Иерарх (может быть в том числе рассмотрен как частная разновидность Актора: в его Иерархическом применении).
Объект науки – Поядающесть Иерарха (сфера специфик, свойств, наделённостей, особенностей, компетенций и т.д. Иерарха), которую он применяет при взаимодействии с неким иерархическим явлением.
Точка приложения усилий Иерарха – некий фрагмент огненности и материальности в их иерархической взаимокоординации между собой – его сфера Иерархического функционала. Иерархическим функционалом Иерарха в каждой конкретной ситуации может быть разное явление: например, фрагмент материи, фрагмент некоего иного явления материальности, которым в данный момент необходимо управлять Иерарху. 
При приложении Иерархом усилий к сфере Иерархического функционала может складываться его Иерархический Синтез. 

Управление материей:
Одна из основных задач Иерархии – управление материей. Под материей в данном случае понимаем, в первую очередь, сферу некоего иерархического функционала Иерарха – из 16-цы Начал Иерархии ИВО:
1. Отец 
2. Аватар 
3. Владыка 
4. Учитель 
5. Ипостась 
6. Служащий 
7. Посвящённый 
8. Человек 
9. Метагалактическая Цивилизация
10. Метагалактическая Нация 
11. Космическая культура
12. Метагалактическое Общество
13. Метагалактическая Империя
14. Гражданская Конфедерация
15. ИВДИВО-развитие
16. Материя
Где верхние 8 начал являют материю собственно самого Иерарха, а нижние 8 начал являют возможные сферы применения им его Поядающести в приложении управленческих иерархических усилий по компетенции и задачам. 

Материя при этом видится как Иерархия огненности и материальности. Иерарх входит в сопряжение своим Поядающим Огнём с Поядающим Огнём в ядрах атомов, молекул и т.д. сферы управляемой им материи – иерархического функционала; при этом может произойти перезапись Прасинтезности и фундаментальностей данной материи, чем может измениться её состояние. 
При управлении материей Иерарху необходимо соблюдать 4 основные подхода: быть огненностью для материи, меняться при необходимости самому в процессе сложения Иерархического Синтеза для достижения необходимого результата, быть иерархичным ИВАС, ИВО. 

При этом, важно соблюдение баланса принципов «Живи Отцом, Служи Матери» и «Живи Матерью, Служи Отцу».


Текущие проекты:
· сайт ierarhiа.org,
· книга «Иерархия современности: исторический путь и Учение новой эпохи»
· и другие.
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