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ТЕЗИСЫ: ПРОЦЕСС ПРОБУЖДЕНИЯ К МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИМ МИРАМ 
[bookmark: _GoBack]Планета Земля подтвердила статус Метагалактической Империи.  Все человечество живущее на Планете Земля должно пробудиться к новым условиям и стать Метагалактической Нацией. Нация, это не только экономическое понятие, это Огонь и Дух, сколько концентрации Духа есть в Нации, настолько она сильна.
Пробужденность – это переход на более высокое состояние выразимости Огня и Синтеза ИВО. Дух каждого человека, а также коллективный Дух реализуется пространством. Основой понимания коллективной командной явленности и действия Духом является Наука Голомика, основой правильного взгляда на Метагалактическую Нацию. Мы пробуждаемся Духом к Метагалактическим Мирам, переходя из одного Мира в другой в реализации этими Мирами.
Часть Синтезтело ИВО содержит в себе все характеристики нижестоящих Тел. Столп может синтезировать все тела.  Тело усваивает Синтез, Огонь, Дух, накапливает свойства, качества, умения. 
 Трансвизорование, как одно из свойств Синтезтела – это развитие и преображение самого Духа.  Тело не работает без мысли. Я мыслю, я синтезначалю (творя, думаю, думаю, творя). Синтез Мысли и Веры – Ключ 47:44. Чтобы перейти из одного количества мерностей в другую, мы должны верить, что мы туда перейдём. Все реальности Метагалактики – это переход из одной мерности в другую. Любая реальность – это иная мерность и иной набор законов, иной вид и тип материи.  Чтобы перейти, надо знать законы материи, надо и думать о них и верить. 
Столп Тел обрабатывает на уровне идей и духа, включая все нижестоящее смыслы духа, сути духа, тематику – проникает и связывает ее с другими тематиками, ищет все детали. В этом важное значение   имеет Наука Голомика. Складывается множество версий действия в Мирах и Реальностях и тогда при взаимодействии с окружающим миром голография начинает нас стыковать с ним. Выстраиваются голомичекие картины возможных взаимосвязей, насыщаются нужной содержательностью. 
 Огонь, который есть в субстанции Тела, он реализуется Пространством. Если Огонь в составе Тела меняется, то и Пространство в Теле меняется. Возжигаем Столп Тел, активируем Части. Часть обрабатывает Огонь, переводит Огонь в Дух, Свет, Пассионарность. Опытом нарабатываем Пробужденность каждой Части, синтеза Частей. Часть становиться дееспособной.
Таким образом, Синтезом Тел, войдя в процесс трансвизирования, голомическим действием, входим в голомический контакт с окружающей нас реальностью Метагалактических Миров. Этим и входим в процесс пробуждения. Пробуждение нужного содержания из записей в ядрах. 
Пробужаясь к Метагалактическим Мирам, действуем в них. И развертывая среду Синтеза Пробуждения на Планете Земля, новые параметры, качества, свойства, закладываем этим начала и основы Метагалактической Нации на Планете Земля.  
