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ТЕЗИСЫ
Психодинамика Жизни 

            Психодинамика – это практика выразить Отца Служением людям, Жизнь Стандартами Отца, правильные реакции на окружающий. Психодинамика – это многообразие возможностей и Динамизм синтеза нелинейных систем.                                        
           Через Ядра Синтеза и применения реализацией открывается Пробуждённость, Хум, Витийность, Константа, Репликация, усиленный рост Дееспособность Достигнуть Динамящий Дух разработкой Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Перестройки Ядра Жизни, преображения Монады, Нити Синтеза. Корректная связь с саморегулируемой системой. Теофа идёт внутри саморегулируемой системы. 
[bookmark: _Toc302237776]              В каждой Части вам включают эталон двигательных возможностей, умение действовать частями внутренне-внешне соответственно мерности Части, заполняясь новым неведомым Синтезом ИВО. 
           Глубокая Вера в Отца, в Иерархию, Волевитость, стяжание Омеги, Абсолюта ИВО открывает Виртуозность, Внутренний Азарт, Дзен и преображающие условия внутренне. Пламя Жизни и Нить Синтеза поддерживает постоянно Огонь Жизни вертикально во всём позвоночнике с охватом головного мозга и Кундалини.
           В Посвящённых действиях в Магните, включаешься на Отца и на Мать.  С Аватаром и Аватарессой вспыхивая, выход параметодами на запредельность.    
          Психодинамизм Отца вами, 64-ричное Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 64-х Абсолютов Психодинамики вида материи в созиданиях каждого из нас.                                                                                                                                 
           Я Есмь должно быть вот это равновесие, когда вы и вместе, и каждый из вас единичен, когда вы объединяетесь многими частями на общее дело, и когда вы единичны в собственных поручениях, в собственных делах.
         Фиксация Метагалактической Сферы ИВДИВО на каждого и индивидуализация каждого в команде – это синтез личностей, индивидуально творимых Метагалактикой, где один получил разработал Психодинамическим Мастерством и получают все, каждому по подготовке.  
          Например, восстановление Телесных системы Физического Тела Человека: Голос- речевая, Слуховая и др. Концентрированным Синтезом ИВДИВО Прасинтезностью реализацией Огня в Материю, передача опыта перезаписи Синтезом Сфера в Сферу с выходом на Активность Заряженность, Пассионарность, Движения на новые Посвящения, Философские Чтения ИВО. 
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