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ТЕЗИСЫ
ПСИХОДИНАМИКА ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭПОХИ
[bookmark: _GoBack]
Психодинамика разрабатывает перспективу развития Человека, расширяя и раздвигая предельность его реализации 8-ю архетипами Материи, от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия.  
Психодинамическая дееспособность определяет форму созидательной деятельности Человека в 8 видах Жизни каждого, от Человека до Отца, эволюционной Мощью, внутренней мерой адекватности, гармоничностью и красотой Ипостасности. 
Психодинамика развивает воспринимаемость Живого Космоса, нивелируя холодность, формализм, отчужденность и заблокированность, выявляя и складывая естество и органичность Ипостастного соучастия Человека в процессах Творения, результирующихся Могуществом Условий Мощи Жизни Отцом.
Психодинамика - скорость усвоения, проницаемости и дееспособности Огнем в его преображении и маневренности перетекания в Дух, Свет, Энергию, Субьядерность, Форму, Содержание Полем Жизни Человека. Перевод концентрации данных параметров в динамику действия напряженностью рождения новых перспективных контуров.
Психодинамика развивает виртуозность процессуальности результирующей цельностью и неделимостью Человека Отцом. Основа Психодинамики – взаимокоординация Частей и Частностей ИВО и итоговое определение этим Человека как субъекта исследования и возможностей его внутренней динамической работоспособности как таковой. 
Психодинамика развивает практическую организацию движения Частей между собой, где каждая Часть способна действовать и самостоятельно, и во взаимокоординации с другими Частями определенным контекстом взаимодействия преодолением однотипности и застойности привычных структур и позиций. 
Развитость Частностей ИВО, как индивидуальных итоговых характеристик Человека, есть показатель развитости и дееспособности Человека цельно. При этом внутреннее структурирование Частностей опирается на потенциал коллективов, стран, наций проживания Человека. Психодинамика содействует, как разрешению конфликтов внутренней организации Человека несогласованностью действий, так и преодолению разобщенности политических контекстов внешней среды. 
Разработанность Частностей определяет Мг Культуру Человека, внутренним Генезисом доводя его минимально до Сути всех выражений в естестве внешнего действия. 
Разработанность Частностей есть системное повышение качества, порядка и плотности записанной цельности в их огнеобразах (молекулах мысли, элементах смысла и т.д.) определяемых 32-мя видами организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия от Синтез-физичности до Отца. Результатом заданного является изменение стилистики поступков Человека, где Прасинтезностью в Частностях формируются правильность, методичность, аксиоматичность, стандарт и т.д. их действий. 
[bookmark: _Hlk33118706]Совершенствованием систематики действия Частностей идет переключение Части на иную практикуемую операционность. Например, часть Душа начинает действовать не тремя, а 12 291 выражением Огня, Духа, Света, Энергии и т.д. до Вещества, тем самым нарабатывая психодинамичность этих параметров ракурсом Совершенства данной Части. Далее Совершенное Физическое Тело признает и действует всеми Частными организациями, его составляющими, определяющей индивидуализацией каждого. 
Соразмерную гармоничность Полноты Жизни Человека 32-мя видами организации Материи задает 32-ть Огня Жизни ИВО – от Синтеза до Поядающего Огня ИВО центровкой явления Человека Репликации. 
Перспектива Психодинамики – трансвизируемая цельность Человека видами организации материи и видами материи как таковыми переключением между ее мерностными, скоростными, пространственными и временными характеристиками. 

