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ТЕЗИСЫ
ПСИХОДИНАМИКА ЖИЗНИ УЧАСТИЕМ В ОБЩЕМ ДЕЛЕ

Сделай сам! Начни с себя!

В процессе изучения деятельности департаментов области, в рамках осуществления проекта «Общее дело», командно, ракурсом своего служения, искали пути взаимодействия, разворачивая огонь и синтез 32х организаций и ИВДИВО Аватара. Вышли на то, что работа департаментов строится так же, как и жизнедеятельность Человека, с его Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. 
Насколько всё взаимосвязано в организме Человека, настолько эти взаимосвязи прослеживаются и в департаментах, с их управлениями, аппаратами, отделами. К примеру: дорожный департамент - это дороги, коммуникации. Качественные дороги – это путь, повышение комфорта жизни, скорость, экономия времени, связь между населёнными пунктами, районами. В Человеке – это артерии, кровеносная, сердечно-сосудистая система. А насколько зашлакованность нашего организма связана с пробуксовкой муниципальных проектов? Насколько мы заботимся о нашем организме, насколько активно двигаемся, включаемся в разработку наших Частностей Систем Аппаратов Частей, настолько мы можем воздействовать и на департаменты. 
Департаменты рассматриваем как сферы, которые мы разворачиваем в зале ИВО. В центре – Человек. Преображаясь Синтезом Творящих Синтезов, закладываем новые смыслы, сути, идеи в Человека Синтезности Любви. Через Человека идёт развитие департаментов, растёт цивилизованность общества.
Такое взаимодействие и неформальный подход вызвали интерес большинства служащих к общему делу, появились новые проекты, вышли на новый уровень общения друг с другом. Психодинамика действует.
 

