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ТЕЗИСЫ 
ПСИХОДИНАМИКА ЖИЗНИ. РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ДЕЛОМ
 
«Психодинамика – это эффект новой культуры или нового будущего, которое у нас возникает в синтезе нелинейных систем, даже Огнём. Динамизм синтеза нелинейных систем. Весь Мир – это Психодинамика многообразия возможностей, результируемых в каждый последний момент тобою – это новая культура.».
Психизм – это развёрнутая прасинтезность в динамическом применении. ПСИ – ПраСИнтезность. Х – момент проведения этого. Психизм – это выявление прасинтезности от Отца (то в чём Отец творит). Прасинтезность «перетекает» Отцом к Человеку и становится психической энергией. 
Психодинамика – основа Жизни Человека. Ведь человек явлен Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. И чем разработанней Части, Системы, Аппараты и Частности, тем психодинамичнее Жизнь Человека, тем простроенней и цельна Жизнь его. И все возможности Жизни концентрируются в Монаде - источнике Жизни Человека. 
«Психодинамика – это результат движения тела в Пламени. И глубина психодинамики заключается в том, что и внутри ты действовал как в Пламени, и вовне у тебя это ратировалось как в Пламени. Тогда да, это психодинамика. Она выросла из методики Пламени.».
Быстро не значит качественно. Для психодинамики – это когда быстро, четко и качественно и напрямую зависит от действия и разработанности Человека в каждом деле, Синтезом Частностей. Основа профессионального результата – профессиональные, мастерские действия Мастера, Учителя, Человека, являющещегося цельностью внутреннего и внешнего его действия. 
Психодинамика - это когда усилия обоснованные и целенаправленные, результат быстрый и качественный. Когда внутренняя простроенность Человека позволяет устремляясь исполнить то или иное дело (подготовить бизнес-план, написать статью, продумать действие) вдруг начинаешь смотреть, именно в нужную сторону, получается пообщаться с правильными людьми, прочитать нужные правильные книги, получить нужную информацию и так далее. И как результат за минимальное время и усилия достигаешь результата. Входишь в Психодинамику этого действия. Например, один достигнет/проедет до нужного места за 1 час, а другой тоже расстояние за 35 минут. В чем же причина?! Причина в Психодинамике каждого, а следствие - результат в жизни. Выявить витие жизни-раскрутка ПД. Результат - динамика жизни в реализации задачи жизни. Как стоять на пути и главное динамично идти и действовать, достигая цели. Выкрутасик из сложившийся ситуации - тренд Психодинамики. 
Чем тоньше и чётче человек внутри простроен, спланирован, тем интереснее и многогранней у него жизнь, условия которые его окружают. И данный факт для любого Человека неразрывно связан с окружающей действительностью, ростом возможностей человечества, развитием цивилизации (если раньше человек жил 7ми планово внутри и во вне возможности были не очень разнообразны, то сейчас мы говорим уже о 256 частном измерении жизни и идем далее до 65536рицы Частей Человека - Жизни соответственно совершенствуется своими возможностями).
[bookmark: _GoBack]То есть мы можем войти и разработаться в Психодинамику каждой Части, Системы, Аппарат, Частности, каждого тела и сферы ИВДИВО – Психодинамику Жизни реализацией Дела Жизни. 
