ИВДИВО к.Служащего Врача
                     ПСИХОДИНАМИКА Здоровья
Наука Психодинамика  синтез сложных многоуровневых  многомерных явлений Человека синтеза его Частей, Систем, Аппаратов и Частностей (Парадигма. 1т., ср.212)
Наука Психодинамика – занимается изучением Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека в организации и специфике их движений
. Психодинамика – это многомерный антиномический синтез разновариативных частей, систем, аппаратов и частностей Человека, действующих в закономерной сингулярности специфических взаимодействий Синтеза и Материи, ростом и развитием их в каждом. Ряд явлений возможно объяснить только с помощью многомерных, более глубоких взаимодействий на основе Энергии, Света, Духа и Огня.
Психодинамика – динамика духа Человека в организации и существовании его Ч,С,А, уронвя качества явления Частностей  Человека его существования и жизни. Психодинамика организует процессы ественного эволюциорирования и развития.
В психодинамике выделятся 16 обязательных явлений: Психодинамич. О,Д,С,Э, субъяд,форма, содерж, поле, время, пространство,, скорость, мерность, вос-ть,самоорг, эманациии, в-во
Здоровье субстанция, состояние организации  человека,  определяющее  качественное биологическое, социальное, общественное (все 32 Организации ) развития человека. и человечества.  
Здоровье некий заряд на действие,  реализованный из Синтеза и Огня Волей и духом,  правильно применённый в материи.
Психодинамика Здоровья  динамика выработанного из Синтеза и Огня  духа человека  как заряда на действие правильным применением в материи (явления  Начала Творения)

Здоровье  – субстанция состояние организации человека,  касается биологического социального, общественного ( все 32 названия организации) развития человека.  Субстанция здоровья находится  между Огнём и Волей, Волей и  Духом, дает заряд на деятельность .чк в любой части, С,А,Ч. 
Заряд, кот. организуется как разность потенциалов между вышестоящим и нижестоящим, рождает наш след. потенциал на следующее движение, развитие.  
Здоровье,  как субстанция,  заряд, как потенциал, кот. можем применить для нашей жизнедеятельности. Чем больше дееспособность частей, тем больше генерируется здоровье. 
Задача Психодинамики Здоровья привести в движение эту субстанцию здоровья,  состоящую из О,Д,С,Э, Сил, Зарядов  правильным применением в материи,. направив на начала Творения новой здоровой материи, как в самом человеке, так и окружающей его среде,  его социуме,, сферах жизни.
Здоровье определяет нашу дееспособность зарядом О, Си, заряд времени, заряд Воли. Рост зд. в том, чтобы мы росли в качество более высокое. Качества без кол-ва не бывает. Ходить к Отцу. Аватарам, стяжать их Ог и Си.
Психодинамика Здоровья определяет вектор движения, стяженного у Отца объём огненности, на сорганизацию материи, на качественную ее перестройку по Плану Творения Отца,.
Изначальное Здоровье определяется наличием возможностей действия Огнем, кот. двигает Тело. Делать правильно с т.зр. вашего жизненного пути, для вас правильно.
Служение -  новая организация материи от Отца но для людей. Субстанция  Здоровья рождается, когда ты един с Отцом и тогда восполняетя объем Огня, возможностей.  
Здоровье  – примененный  Ог и Си.
Принципы здоровья – заряженность Огнем, Духом, Синтезом
Можно рассматривать  Психодинамику Здоровья  как цельного человека: 
1.Психодинамика Здоровья Человека Планеты Земля
2. Психодинамика Здоровья Человека Метагалактики Фа.
3.Псхиодинамика Здоровья Человека ИВМг
4. Психодинамика Здоровья Чк ВЦ Мг
А также, такие 16 направлений, кот. определяют виды Психодинамики Здоровья.
1. Психодинамика  Здоровья Физического Тела.
2. Психодинамика Здоровья Физического Мирового Тела.
3. Психодинамика Здоровья Тонкого Мирового Тела.
4. Психодинамика  Здоровья Метагалактического Мирового Тела.
5. Психодинамика  Здоровья Синтезного Мирового Тела.
6. Психодинамика Здоровья Частностей.
7. Психодинамика Здоровья Аппаратов.
8. Психодинамика Здоровья Систем.
9. Психодинамика Здоровья Частей.
10. Психодинамика  Здоровья Человека.
11. Психодинамика Здоровья  Посвящённого.
12. Психодинамика Здоровья Служащего
13. Психодинамика  Здоровья Ипостаси.
14. Психодинамика  Здоровья Учителя.
15. Психодинамика  Здоровья Владыки.
16. Психодинамика  Здоровья Аватара
Можно рассмотреть виды Психодинамики Здоровья  социума по 32 общественным Организациям.
Чтобы определить  Психодинамикой Здоровья вектор движения заряда на деятельность того или иного субъекта (Тела, части, Системы, аппарата и т.д.), необходимо четко ориентироваться  на стандарты видов и типов материи, их фундаментальностей, явления 16-рицы  основ материи от Огня до вещества.
Например, для определения Психодинамики Здоровья Человека  Мг Фа,  необходимо  чётко знать стандарты строения Человека Мг Фа (Части, Системы, Аппараты, Частности), их координация с мировыми телами, с Высокими Цельными Реальностями, с видами, типами , основами, фундаментальностями материй самой Мг Фа.
Это актуально при определении  Здоровья Человека Метагалактики Фа, выявлении причин патологических процессов в организме человека, методов их устранения, ориентируясь на стандарты от Отца  Жизни и Бытия человека, его проникновенности Отцом.
Для выявления причин патологии в строении и функционирования систем в  человеке возможно применение  методик: 
1. Сложение  многомерных матриц, включающих в себя виды, типы, Основ, фундаментальностей материи
2. Практики  Миракль с ИВО, ИВАС
3. Практики с Эталонами с ИВАС Морией Свет.
4.Практики   профессионалов-медиков для диагностики и лечения с Инструментами  Врача Метагалактики (стяжены на Проф.Синтезах Школы Философии Здоровья 2017 г, Наб.Челны)
Стяженные Инструменты Врача Мг
1. Руки Врача
2. Меч Воли Синтеза Здоровья Врача
3. Потенциал Врача
3. Генетика Врача
4. Поле Врача
5. Зерцало Врача
6. Взгляд Отца
7. Книга «Физиология физического тела Чк МГ» 
8. Дом
9. Логика
10. Ядра Синтеза Врача Мг
11. Парадигма Мг
12. Столпа Чаш Врача Мг
13. Позиция наблюдателя
14. Сердечная мысль
15. Столп Врача
16. Меч Врача
17. Совершенное Сердце Врача
18. Сфера ИДИВО служащего врача
19.Сканер Врача Мг
20. Голос Полномочного
21. Слово Исцеляющее.
[bookmark: тт]Любая патология – это нарушение Воли Отца. Вопрос: какое нарушение Воли и, каково при этом решение Отца. И это всё-таки наказание Отца. Отец специально отстраивает так судьбу этого Человека, чтобы он прошёл через сложные состояния. 
И для коррекции этой патологии необходимо активировать Психодинамику Здоровья. Здоровье вырастает тем, что мы регулируем соотношение Времени с нашими мерностными константами, пространством. Здоровье вырастает тем, что мы в своём пространстве (материи) правильно решаем задачи, записанные во Времени. Время даётся от Отца.
Чтобы быть здоровым и заряженным необходимо иметь соответствие Отцу, исполнение записей Отца в Огне Времени. Время закручивает материю, пахтает её. Силы на преображение материи рождаются из трения Времени и мерности. Тогда заряд расходуется на действие. Огонь течёт во Времени, охватывает накопления материи в Пространстве, константы. В результате рождается субстанция Здоровья, если человек успевает в своей свободе Воли примениться Телом, отстроиться. Дисциплинироваться. Исполнить движение из Огня во внешней среде. Что-то вовремя сделать. Тогда будет реализация заряда Здоровья, тогда записывается опыт. Перестраивается этим Пространство. Время правильно реализуется, усваивается.
 Если исполнено движение Огня во внешней среде, тогда происходит реализация Здоровья, приводит к перестройке Пространство. Опыт записывается.
Источником Огня для человека является Отец, Аватары  Ипостаси, Аватары Синтеза. Восполняясь вышестоящим видом и типом материи,  включается Псхиодинамики Здоровья. Для этого применимы все виды Практик.

     Аватар Психодинамики каждого  ИВО Подразделения 262065 ИЦ Казань, ИВАС Юсеф Она, Ипостась Беляева Неля.

