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ТЕЗИСЫ
ПСИХОДИНАМИКА ТОНКОГО ТЕЛА.

Психодинамика, по восмиричному кольцу управляет Практикой. Человек Изначально Вышестояшего Отца управляет Человеком Творящего Синтеза в Практике – это физическое выражение Человека ИВО для каждого. После перехода Психодинамики на девятый горизонт, сложилась внешняя и внутренняя система действия Человека ИВО. База Частностей в Жизни – Психодинамика Человека ИВО.
Внешняя реализация: Психодинамика живёт Огнём Жизни. Управление Частностями внутри, но для реализации в Жизни во вне. Психодинамический опыт создаёт Образ Жизни: уровень владения Частностями создаёт результативность наших разновариативных ситуаций. Из типовой ситуации рождается привычка – часть Образа Жизни. Если ситуация нетиповая – из синтеза записи частей формируется новый Образ Жизни. Мы учимся реагируемости (Психизм), взаимодействию, а как результат, формирование нового психодинамического опыта и нового Образа Жизни в неповторимом выражении Стандартов, Законов, Методов и Правил Синтезом наших Частей и Частностей.
После вхождения в новую систему Частности перешли из Психодинамики к Служащему и Психодинамика из внутренней разработки Частностей Служащим перешла к применённости Частности внешне, Жизнью, то есть, как мы умеем этим владеть в жизни и как этим владеет наше тело. Нужно стремиться научиться эффективно владеть Частностями в жизни, активировать самоорганизацию и уйти от формализма в жизни. И это тоже Психодинамика. Из этого складываются Основы Практики, как Аксиомы по восьмиричному ключу. И если смотреть по ключу, Энергопотенциал – двойка, при нехватке у нас причинных сил, наше желание измениться энергопотенциально, так и останется на двойке, а чтобы пользоваться причинными силами, нам нужны смыслы, их избыточное количество и тогда вырастает Мощь для изменения энергопотенциала. Вот и закольцовка внутреннего и внешнего. 
Психодинамика означает перевод сконцентрированной Энергии, Света, Духа, Огня в Частях или Теле Человека в динамику деятельности, её дееспособности. Психизм это реагируемость внутри Частей, выплеск неосвоенной энергии, мыслей, смыслов, чувств. Психизм состоит из Энергии, Духа, Света, Огня, но первична Энергия. Из Энергии, как проводника Света, а в Тонком Теле Световещества, рождается Психодинамика. 
Концентрация Духа Тонкого Тела для развертки его Световеществом. Мы знаем, что Тонкое Тело имеет так же как и Физическое тело, Части,Системы, Аппараты, Частности. Нам нужна реагируемость внутри разных Частей, в этом помогает Психическая энергия. Она помогает развернуть концентрацию Духа Световеществом. Части Тонкого Тела активны, концентрируют Дух, из ядер выливается пси-дух и идёт развертка Психодинамичностью Частей, где Световещество во вне и как следствие избыточность Любовью. Тонкое тело способно реплицировать Световещество в Частях, если рассматривать репликацию как процесс Психодинамики. Части вырабатывают свою пси-энергию и это способствует репликации Световещества Психодинамичностью Частей. Световещество имеет заряд, он накапливается в Тонком Теле и как следствие происходит репликация. 

