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ТЕЗИСЫ
ПСИХОДИНАМИКА ЧАСТНОСТЕЙ ИВО
Психодинамика – дееспособность и разработанность Частей, Систем Аппаратов, Частностей в теле человека.
Психодинамика – это эффект новой культуры или нового будущего, возникающий в синтезе нелинейных систем огнём, духом, светом, энергией - динамизмом синтеза нелинейных систем.  Психея – это Психическая энергия, а энергия может в обратном порядке перейти в огонь. Т.е. начинается проживание психической энергии, как синтез энергии разных частей, а потом доходит в синтезе энергии разных частей до выражения вначале синтеза света, потом синтеза духа, а потом и синтеза огня.
Частности, Системы и Аппараты Частей должны быть между собой Скоординированы, быть в Единстве Психодинамичностью – а это эффект Эманаций, Движения, Динамики, Скорости – Мысли, Чувств, Ощущений. И вопрос Психодинамики – это вопрос не столько Технологий, сколько перехода совсем в другие Мерности, а управление частностями открывает путь к управлению временем в широком смысле слова.
[bookmark: _GoBack]Частности – это иерархическая организация выражений человека, оформляющих результат его практической деятельности, определяющим построением в виде: Условия,  Я-Есмь, Императива, Взгляда, Синтезначала, Основы, Параметода, Мощи, Права, Идеи, Сути, Смысла, Мысли, Чувства, Ощущения, Движения.
Частности в различных их вариациях разными видами частностей-огнеобразов, преображая окружающее пространство, являют этим процессом Психодинамику Жизни среды.
Осуществляя ту или иную практическую деятельность, Человек оформляет её в одну из вышеуказанных Частностей, организуя полученное и закрепляя опыт и его взаимодействие в окружающем мире, определяющиеся их качеством, количеством и развитостью, которое даёт синтезирование Психодинамики Частностей, как и Аппаратов, Систем Частей человека.
Если учесть, что философия синтеза  различает уже шестьдесят четыре частности, то эволюционный переход из функционирования шестью-семью частностями на шестьдесят четыре потребует от каждого человека философского развития Частностей, Систем, Аппаратов Частей человека с помощью, в том числе развития Психодинамических процессов: Психодинамики Движения, Ощущения, Чувства, Мысли, Смысла, Сути и т.д.
 Развитие Психодинамики Частностей каждого, формируя устойчивую среду их применения и реализации, развивает этим новое, инновационное направление философии синтеза  человека в его той или иной организации бытия.  
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