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ТЕЗИСЫ
ПСИХОДИНАМИКА КАЖДОГО ИВО

Психодинамика – это результат движения тела в Пламени. И глубина Психодинамики зависит от умения и внутри и вовне действовать в Пламени. Психодинамика появляется, когда есть внутреннее естество устремлённости.
Задача Психодинамики – научиться проживать каждую Часть физически, сформировать совершенство Человека совершенством его Частей.  То есть Психодинамика каждого ИВО – это слияние  Частей в Теле каждого, взаимодействие Частей между собою, работа каждой Части в Теле, координация Тела в синтезе Частей. И в жизни всё – любая реакция на работе, в семье, на улице – зависит от Частей.
[bookmark: _Toc302237776]Выражение силы Огня, мощи Духа, глубины Света и концентрации Энергии каждой Частью – это формулы исполнения Психодинамикой.
Мощь Огня ведёт в цельность. Сила Духа – в полноту. Глубина Света – в системность. И концентрация Энергии – в пассионарность, энергоизбыточность. 
Соответственно, цельность Огнём, полнота Духом, системность Светом и пассионарность Энергией. Исходя из этого, вырастает: 
· состоятельность каждой Части – в Огне, 
· богатство каждой Части – в Духе, 
· сиятельность каждой Части – в Свете, 
· и концентрация каждой Части – в Энергии. 
В каждой Части должна быть запись и Синтезом, и Волей, и Мудростью, и Любовью, чтобы Часть была дееспособной. И когда Психодинамика разрабатывает в человеке мощь, силу, глубину или концентрацию – она помогает ему войти в эту 4‑рицу исполнения.
Психодинамика помогает правильно взаимодействовать с ИВ Аватарами и Отцом. 
[bookmark: _Toc436787711]Суть Психодинамики – это не просто стяжания для самого себя, а умение выразить Отца собою. 
Психодинамика индивидуализирует каждого из нас для Метагалактики. 
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