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ТЕЗИСЫ

ПСИХОДИНАМИЧЕСКИЙ СИНТЕЗ ЧЕЛОВЕКА


Психодинамика исследует действие психических энергии, света, духа и огня в динамике действия Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей Аппаратов Систем Частей человека.
Психея – душа. В сочетании с динамикой – динамика Духа. Динамика Духа человека выражена качеством Частностей человека, вырабатываемых Аппаратами, Системами и Частями его существования в жизни. Дух, действуя Частями, Системами, Аппаратами и Частностями вырабатывает Свет и Энергию человека их применением. Высшая организация Духа человеком это вхождение в Огонь более высоких реальностей и выработка собственного Огня этим. Человечество веками наращивало плотность явления Огня, Духа, Света и Энергии, развиваясь этим. Например, для Духа это экософия. Дом вырабатывает Дух являемой Мудростью.
Психодинамизм человека формируется и творчеством и созидательными возможностями и реплицируемостью культуры и других видов деятельности, вырабатываемых всем человечеством и каждым человеком в отдельности.
Необходимо формировать Позицию Наблюдателя Метагалактического, так как мы вводим в явление каждой Части Энергию, Свет, Дух и Огонь, и это Позиция Наблюдателя физического, тонкого, метагалактического и синтезного миров, основанная на психодинамическом синтезе психической энергии, психического света, психического духа и психического огня Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
Психодинамический Синтез человека – это основа всех наук о человеке, которые есть и будут возникать в дальнейшем.

