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ТЕЗИСЫ 

ПУТИ РАЗВИТИЯ СЕМЬИ

[bookmark: _GoBack]В новую эпоху Семья – это Дао. А Дао идёт из Отца. И там, где двое во имя, там, Отец. И смысл семьи Новой эпохи, это не только рождение детей – это путь Матери, путь продолжения рода. А ещё и выражение Дао Отца, когда инь и янь выражают Дао Отца. Женщинам везёт ещё в том плане, что если есть один ребёнок – это Дао тоже Отца. Но до 18-ти лет, потом заканчивается. А потом начинается семья Аватар Ипостасей – ты один на один с Отцом.
И вот эти виды семьи. У мужчин тоже, но это если будет решение, что мужчина остался с детьми, и на него зафиксировалось Дао. То есть, на женщине фиксируется автоматически, на мужчине – не всегда. Почему на женщине автоматически? – Так она рожала их, а мужчина лишь участвовал в этом. Поэтому на мужчине не всегда Дао фиксируется, на женщине – всегда, чисто из-за строения тела потому, что она рожала этих детей. И там Дао автоматическое.
Когда есть Дао, легче всего Огнём Дао Отца простроить новый путь – «там, где двое во имя моё, там Отец». А выражая Отца вдвоём, новый путь простроить не просто легче, а ты его просто будешь сотворять вместе с Отцом. Есть сотворение на одного, а есть сотворение на двоих.
Новые виды семьи, которые возникают в новую эпоху это Дао на двоих, муж и жена: бывает Дао Любви, бывает Дао Мудрости, а потом Любви – это новый вид семьи, который возникает – Мудрая семья. Потом Дао Воли, а потом Мудрости Любви. Только Воля – это не «как кошка с собакой», а в смысле выражения Воли Отца, потом Мудрости, Любви. Самое высокое Дао – это Дао Синтеза: семья Синтеза с семьёю Воли, семьёю Мудрости, семьёю Любви. Нижестоящее включается в вышестоящее, как часть.
Тогда любовь становится четвертью, а не 100 процентами. Синтез на 25%, Воля – на 25, Мудрость – на 25, Любовь – на 25.
Сердце предыдущей эпохи стремилось выразить систему энергетики, то есть кармических отношений. И чтобы преодолеть родовые отношения, у нас активно сейчас возжигаются семейные отношения. Фактически, мир перевернулся и идёт в состояние семьи.

