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ТЕЗИСЫ
РАБОТА С ИНФОРМАЦИЕЙ
Очень много в Новой эпохе идёт через информацию. Важно видеть информацию, как внутренний источник бытия каждого человека или внутренней жизни человека. Среда информационного взаимодействия – это сведения об окружающем мире и протекающих в нём процессах. Информация является передмыслием. Сначала информация, потом мысль. Какая информация находится в сферах мысли, такие мысли человек и вырабатывает. Из этих мыслей исходят поступки, и формируется его мировоззрение. Это мировоззрение – характеристика человека. Часто мы живём тем, что отдали другие. Люди отдают свои мысли, чувства, и если мы это принимаем, не перерабатывая по своему, не делая эту информацию собственной, не творя собою что-то новое, мы не до конца человек. Потому что в этот момент человечность свою не выражаем. Ты человек, но не реализуешься как человек до конца. Получается, человека напихивают, фаршируют той информацией, которая угодна кому-то, и он, таким образом, становится исполнителем этой информации. Не анализирует, не идентифицирует, не распознаёт. В принципе, остаётся  беспомощным: что тебе дали, от того и зависишь. Философия Синтеза расширила границы восприятия: человек – прямой выразитель Отца и должен быть Творцом. Мы получили право напрямую взаимодействовать с Отцом, получили возможность воспринимать Отца, как он Есмь, а не как мы привыкли. И получать информацию из Источника информации, который находится в объективной реальности Отца.
Человечество вошло в новый Информационный этап развития. Это Многореальностные Информационные Взаимодействия. Информация сейчас передаётся четырьмя способами. Если по пятой расе вершина была — Энергия, то сегодня информация о мерностях и реальностях – насыщена Светом, как управление материей. Информация о практиках насыщена Духом. Сам текст обязательно насыщен чистым Духом. А если взять Распоряжения, там весь текст — чистый Огонь. Иногда даже чистый Синтез. То есть, Синтез-информативность. Текст обычный, слова обычные, а вот носитель записи этой информации: или Огонь, или Дух, или Свет, или Энергия. И надо учиться различать, какая информация, чем насыщена. Чтобы проникаясь информацией,  человек мог переключиться на новое, для осознания, осмысления и  соорганизации внутреннего развития. Именно поэтому наша задача рассматривать с разных точек зрения ИВДИВО-Метагалактическую Информацию ИВО. Видеть, что смысл информации не в том, чтобы её передать другому, а в том, чтобы она пробуждала человека, насыщала территорию и взращивала информационную среду Метагалактической Цивилизации территории.
Вхождение в Цельность, основанной на знаниях, Информациях и базе данных Основ и Начал Информации ИВДИВО.
Насыщение огненной и синтезной информацией информосферы ИВДИВО Синтезом Метагалактической и Ивдивной информации, в одном стилистическом ключе, в явлении её всеми направлениями жизнедеятельности Человека и Человечества.
27.02.2020
