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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ 8-РИЧНОСТИ ЖИЗНИ ЭТАЛОНАМИ ОКО ИВО

В предыдущей эпохе Око было только у ИВО. Учителя на Лучах пользовались Око, чтобы управлять и действовать Лучами.  У нас Око как такового не было. В храмах на алтарях висело Око как знак, того, что у нас должно быть. В Новой эпохе Око у ИВО, ИВ Учителя ИВО и ИВАС Филиппа Марины. Чтобы войти в Око, у нас развивается такое явление как Огонь Окскости.
Око ИВО списывает все накопления наших ядер в один текст – ты такой, и строит нам правильную стратегию развития с точки зрения Учителя. Око – инструмент Учителя.
В Око находится Источник Любви. Он несёт эталонность Любви ИВО, но резонирует внутри нас на накопленную нами Любовь. Источник Любви для нас – это возможность быть «Я Есмь Любовь ИВО».
Разрешение парадоксов дзэна – путь выражения Ока.
Око Новой эпохи полностью зиждется на научности ИВО. Око характерен Научный Синтез. Это чётко логически тщательно выверенная система. Там не просто логика, а логоичность знаний, глубинный Научный Синтез специфик развития.
Умение видеть не будет вырастать в Око до тех пор, пока мы не получим научность взгляда, потому что Око видит окружающее научным взглядом через Научный Синтез. Развиваясь научно – мы двигаемся в Око. Развивая Око – мы двигаемся научно. Научность, как сциентическая отстроенность – это Око.
В Око – Позиция Наблюдателя. Это не просто позиция внутри нас, а то, чем мы влияем на материю, и материя к нам притягивается по этой позиции.
Око стоит на защите чести, честности, достоинства и тысячу раз проверит, чтоб ты прошёл дальше.
Око занимается Эталонами. Эталон состоит из Любви. Эталон – это объёмная Любовь. Око на оболочку Эталона реплицирует специфики реализации этого Эталона. То есть, внутри объёмный Огонь Любви с записями характеристик Эталона. От Око на оболочки Эталона тянутся условия и включаются варианты действия. Око может давать Эталон на всё.
Эталоны строятся:
– Огнём Любви
– Синтезностью – там строятся многие параметры
– позиционностью взгляда, нужной для нас в пассионарном развитии
Синтезность реализуется поручением, реализуясь поручением мы нарабатываем Совершенства прасинтезностей.
Отец меньше столетий Эталоны не даёт. В Око каждого из нас стоят Эталоны сразу столетних периодов развития. Око, давая Эталон, стимулирует на укрепление и развитие хорошего, поддержку по жизни, преодоление чего-то. Складывает, чтоб получилось. Эталоны Око действуют во всех Мирах, где мы будем жить. Эталон даёт нам пассионарность. А пассионарность – это избыточность Энергии, Света, Духа и Огня.
Внутри Око – Эталонный Человек. У Человека Части, Системы, Аппараты и Частности. Эталоны Око состоят из Прасинтезности. Прасинтезность перетекает из эталонов в нас и Части становятся действенными Око. Прасинтезность растворяется по Частям. Если мы растворились в Частях Прасинтезностью, Око признаёт нас своим.
Человек развивается 8-видами реализации: от Посвящённого до ИВО. Отец – Прасинтезность, Аватар – Дело, Владыка – Полномочия, Учитель – Поручение, Ипостась – Подготовка, Служащий – Конфедеративность, Посвящённый – Дееспособность, Человек – Достоинство. Око закладывает Эталоны, чтобы мы выросли. И на Новую эпоху становится центральным органом, который помогает расти и по‑человечески, и Ивдивно реализацией.
