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                                                               ТЕЗИСЫ

                                                   РАЗВИТИЕ  ВЗГЛЯДА

        Взгляд необходим, когда хочешь что-то увидеть, а нет устремления, желания видеть, то и взгляд не формируется.
        Взгляд имеет множество граней и характеристик. Он может быть рассеянным и сосредоточенным, узким и широким, поверхностным и глубоким, ограниченным и масштабным, насмешливым и злым, и т.д., и т.п., многомерным может стать. И относится это не только лишь к зрению в привычном понимании – позиций и возможностей у взгляда не меньше, чем граней и характеристик.
        Наработка всеобъемлющего Взгляда нуждается в определённом порядке:

1. Углубить взгляд внутрь себя и говорить, что видишь: правду себе о самом себе.

2. Обращая взгляд на окружающих говорить правду о том, что видишь себе о других.
3. Говорить правду о себе другим (если задан вопрос).

4. Говорить правду – результат  увиденного – человеку о нём (если человек спросит).
5. Смотреть, видеть и говорить правду: всё, всем, обо всём (корректно, в нужный момент,        в нужное время).

        Нарушение данного порядка искажает диалектику развития Взгляда.

        Результатом следования поэтапному расширению собственного Взгляда станет правильный индивидуальный Взгляд, зависящий от развитости и дееспособности Частей.
        Насыщенность Части Синтезом Отца позволяет развивать Часть, видеть с позиции этой Части и описывать то, что видишь, облекая мысль в слова.

        Устремлённость в развитии многомерностного Взгляда не исключает, а, скорее, требует соблюдения порядка развития индивидуального взгляда. Соблюдая иерархичный подход к дисциплине развития Взгляда, приходим в итоге к синтезному взгляду на всё во всём. Взгляд синтеза Частей, равно как и синтез Взглядов Частей – необходимое условие правильного многомерного Видения.
         Развивая Огнём и Синтезом Отца Взгляд каждой Части и нарабатывая опыт оперирования их синтезом, получаем способность и возможность видеть на (в) Реальностях, ВЦР, ВЦ и т.д. Взглядом Отца.
