Секция Науки Психодинамики
[bookmark: _GoBack]Титова Наталия Николаевна
Аватар Космической Психодинамики
262012ИЦ Ялта

 Тезисы: Развитие Космической Психодинамикой  Дееспособности Каждого.


Одна из задач Психодинамики не только разработка частей, действие частностями, а перевод сконцентрированной Энергии Света, Духа в частях или в теле Человека в Динамику Деятельности, Дееспособности.
Сюда также входит отстройка здорового Психодинамического Состояния Жизни.
От развитости и правильной работы Частей зависит физическое состояние человека. И наоборот: насколько развито и здорово человеческое тело, настолько хорошо функционируют его части , настолько они дееспособны. 
 Важность психодинамического развития частей неоспорима , поэтому наука Психодинамики чрезвычайно многогранна и взаимодействует с другими науками, влияя на них , дополняя и развивая их.
Разработка Частей , Частностей и Систем , наполнение их Синтезом Жизни ИВО -Дело Аватаров Психодинамики. Проведение практик и тренингов в команде служащих, обновлений в соответствии с распоряжениями и регламентами, своевременная разработка новых материалов проводимых Синтезов — это все и есть Психодинамичность развития Каждого.
Взаимодействие с другими Аватарами, факультетами разных наук дополняет и обогащает также и саму Психодинамику и расширяет возможности и дееспособность каждого. И она выступает как связующая и объединяющая сила, расширяя горизонты и возможности, наполняя Синтезом Жизни ИВО , динамичностью и ускорением действий каждого.
Работа Частностями, действие частностями, проникновение, проницание в Каждого, доведение условий Частями до исполнителей по уровню подготовки , размещая условия в ИВДИВО каждого это тоже Психодинамика.
