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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА СИНТЕЗФИЗИЧЕСКИМ ТЕЛЕСНЫМ ДЕЙСТВИЕМ
В новой эпохе Физическое тело приобрело значение носителя Воли Отца. Сейчас это 191 Часть из 256-ти, а значит, все остальные тела: мировые метагалактические, 64-х материй, Синтезтело, Ипостастасное и другие – являются его составляющими, входят в него как часть.
Актуальным становится вопрос разработки  дееспособности Физического тела в цельности. Традиционно существуют два пути развития тела: путь снизу – физические упражнения в физической реализации и  путь сверху – практики, тренинги в вышестоящих реальностях. Оптимального результата можно добиться, синтезируя эти два подхода.  А именно, заниматься спортивными упражнениями синтезфизически, воспринимая  наше физическое тело выражением 191 Части в физической реализации. 
Например, можно заниматься системой физических упражнений «пилатес» одномоментно на физике и в специальных залах у ИВАС Фаинь,  системой физических упражнений «здоровая спина» на физике и одномоментно в залах у АС Дзея. И всё это  в разных видах организации материи, постепенно накапливая Мощь цельного Физического тела, овладевая  материей разных реальностей Физическим телом на физике и привнося физичность в вышестоящую материю, развивая её этим.
При этом синтезфизические тренировки  нужно  проводить разным уровнем ИВДИВО-подготовок возможностью собственного иерархического действия: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью,  учитывая, что 191 Часть Физическое Тело сейчас восьмерична. 
Также такими тренингами  прорабатывается вся 16-ца ИВДИВО-развития, то есть глубина практической организации материи нами:  от Образа Жизни Физического тела до его Синтеза. Особое значение приобретают Миракль, как синтез реальностей, в которых действует тело, Магнит как постоянная ипостасная поддержка ИВАС, Практика – как обучение мастерству владения телом, Тренинг  – как устойчивое волевое действие им.
[bookmark: _GoBack]При этом спортивная синтезфизическая тренировка ракурсом Человека, менее эффективна, чем тренинг ракурсом Посвящённого. Человек, разрабатывая Огонь Жизни  практикой в свободе воли, ещё должен дойти до соответствия Отцу. А Посвящённый в тренинге с Аватарами уже напрямую реплицирует отцовскую Содержательность Физического тела, имея Права на это. Спортивная синтезфизическая тренировка ракурсом Служащего, который действует  Созиданием, это  более глубокая переорганизация материи Основами, выявленными из Начал Творения. Можно сказать, что такими тренировками Служащий по-новому организует, оформляет материю Физического тела. Тогда Ипостась, Творящим Синтезом Отца Синтезначалами, новой Субъядерностью  сотворяет Физическое тело, которого ещё не было, во всей его Красоте. 
Результат синтезфизических тренировок можно оценить уровнем развития 16-цы Частностей:  от движения, ощущения, чувства, которые можно проживать на физике,  до фиксирования – при устойчивой концентрации собою соответствующего количества реальностей – новых мыслей, смыслов, сутей, вплоть до изменений условий в ИВДИВО каждого и здоровья на физике.  
Синтезфизические тренировки можно проводить с акцентом на  Мировые тела, то есть  одновременно Физическим и  Тонким мировым телом, например. Эффектом таких тренировок может являться эволюционный рост Физического тела, фиксирующего  собой большее количество  реальностей, следовательно, Эволюций и Миров.   
Существует множество вариантов этой практики, главное здесь оставаться в синтезе с ИВАС КХФ, Иосифом Славия и АС Дзеем, приучая себя к естественности синтезфизического действия.
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