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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ ЧАСТИ МАТЕРИЕЙ МЕТАГАЛАКТИК
Человек – высшая ступень живых организмов планеты, общественное существо обладающее сознанием, разумом, субъект общественно-исторической деятельности и культуры. Сущность человека, его происхождение и назначение, место человека в мире были и остаются центральными проблемами философии, религии, науки и искусства. 
Процесс развития биосферы - это появление новых уровней её организации - закономерного результата ее функционирования как целого, а так же эволюции в более высокой целостности — развивающейся Вселенной (Метагалактики).
Именно в биосфере началось развитие особой системной материи  — человеческого общества (человека). При этом любой объект материального мира уникален и нетождествен другому, но групповое обладание общими признаками материи, разделяет их на виды её организации. Чем выше и сложнее система (уровень) организации материи, тем больше у неё  свойств и качеств. Так если человек, как целостность являет сложную систему частей, систем, аппаратов и  др., то к  сложным системам относится и клетка (спин, частица, атом и т. д.), где есть определенные элементы и связи между ними.
И сейчас изучая  человека - материальный объект развивающейся Вселенной, мы столкнулись  с источником  огромного преимущества -  «человек сам может и должен формировать себя», эволюционируя  как система, в накоплении и развитии  свойств  и качеств  материи более высокого порядка. 
Таким образом, когда объект эволюционирует – в нем количественные изменения приводят к качественным изменениям несущественных свойств, черт, признаков. В процессах развития эволюционные изменения постепенно приводят к революционным изменениям. При этом целостный объект предстает в новом качестве.
В экспериментальной разработке была предпринята попытка сложить матрицу  (16х16х16) нелинейного пути(ей)  развития частей в развёртывании её физичности материями Метагалактик: 
- введение части в динамичность концентрациентворённостью её частностей ядрами стихийно-царственного явления и базовых состояний  материи; 
- формирование аппаратов объёмом эталонов 16-цы субъядерностей реверсных свойств синтезом 16-цей типов материи каждого её вида 64-х Метагалактик;
- насыщение 16-цы систем части содержанием субъядерностью аппаратной среды 65563-ым  явлением каждой си-многомерного вида вышестоящей 64-ой материи Метагалактики;   
- компактификация базовой 16-цы  65536-х систем от ядра ДНК до Огнетворённого Центра Условий в качественно новое ядро с развёртыванием эталонными 16384-цами систем 4-х Метагалактик частью должностной компетенции мировых и метагалактических тел человека…
По представлениям науки, расширение Метагалактики связано с перестройками структуры физического вакуума, где в результате развития произошло качественное преобразование одного состояния материи в другое и расширение сфер жизни человека в Метагалактике так же потребуют от материи тел человека иерархической отстройки.
Поэтому  изучение и поиск пути иерархического  развития человека масштабами материи стимулирует возникновение новых, интересных вопросов и мировоззренческих взглядов на истоки существования человека, иных цивилизаций, путей их развития, космического будущего человечества на перспективу.
