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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ ЧЕЛОВЕКА ИВО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ НАУКОЙ ЯЗЫКА
Задача 31-ой Организации – развитие Человека ИВО (Наука Человека. Парадигмальный Синтез. Парадигма Человека Метагалактики. Концепция развития Человека в Парадигме Отца. Виды Человека). 
Развитие Человека ИВО ракурсом 13-горизонта (ИВДИВО-Метагалактическая Академия Наук ИВО, Метагалактическая Наука Языка, Окскость ИВО, Эталонность ИВО, Взгляд ИВО).
Роль языка в развитии человека. Язык – средство самовыражения, общения, инструмент познания и отображения действительности, в т. ч. с точки зрения исторического и культурного восприятия, системы ценностей, правил поведения. Язык – инструмент систематизации и хранения всех видов информации. 
Разновидности языков по различным обобщающим признакам. По признакам национальной общности: государственные языки, языки народов, национальных групп и т.д. По стилистическим признакам: разговорный, литературный, поэтический, научный, газетный, политический, профессиональный и др. Отсутствие словесной составляющей: Язык жестов, Язык мимики, Язык символов и знаков и т. д.
Новая Эпоха и возможность для человечества знакомства, изучения, вхождения в глубину новых Языков.
Язык Изначально Вышестоящего Отца (записи Фундаментальностей в Прасинтезности и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, Распоряжения, Регламенты). 
Язык Материи (Антропный Принцип, Позиция Наблюдателя).
Язык Синтеза (Язык Изначально Вышестоящих Иерархов ИВО. Метагалактические Философские Чтения Синтеза и их материализованное выражение в книгах Синтеза). 
Метагалактический Язык (Понятие Метагалактического Языка. Существующие на данный момент Метагалактические Языки. Развитие Метагалактического Языка).
Иерархизация МГ Языка (по видам Частностей – 64, по 8-ми видам организации Жизни).
[bookmark: _GoBack]Метагалактическая Наука Языка (Алфавит, Слово, Лингвистика, Контексты, Этимологический Синтез). 
МГ Немецкий Язык и его развитие (МФЧС на территории Германии на русском языке как подготовка среды и условий. Регистрация МГ Центров. Регистрация партии MBKD – Метагалактическая Гражданская Конфедерация Германии. Философский Конгресс в Берлине. Разработка словарной базы синтезных терминов. Подготовка к проведению МФЧС на немецком языке на территории Подразделения Зальцгиттер). 
