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Тезисы
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Мы пришли в этот мир, чтоб развиться и стать управителями материи, но чтобы управлять материей нужно иметь полномочия. Полномочия это мочность (смочь), на сколько человек активен внутренне. Полномочия даются Отцом в соответствии с совершенствами человека. Каждый человек в чём то совершенен, на данном этапе своего развития, на работе, в быту, в семье, в служении и т. д., на эти совершенства даются полномочия. Человек своей деятельностью, применяя знания нарабатывает опыт и мудрость, совершенствуется. В новой эпохе ИВ Отец наделяет каждого человека новыми совершенствами для ускоренного роста и развития. Совершенства это соединённые вершины наши и Отцовские для удвоенного роста. ИВ Отец сотворяет каждого, сотворяет Метагалактические совершенные части человека Огнём и Синтезом, но развиваться и применяться каждый должен сам. Каждый человек должен сам найти это совершенство и передать другим.
Полномочия Совершенств зависят от качества и глубины Мудрости и даются по типу человека. Чаще насыщаясь Мудростью ИВ Отца и колличество переходит в качество.
Чтоб овладеть совершенством надо отдавать мудрость. Мудрость пишется в Свет, поэтому задача мудрости, охватить  Светом собственной Мудрости территорию, на сколько позволяет подготовка человека: город, область, Планету, Метагалактику, чтоб наделить Мудростью людей на территории.
ИВ Отец источник развития человека и поэтому человек должен быть синтезирован с ИВ Отцом и тогда открываются неограниченные возможности развития и деятельности человека. 
