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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ ЧЕЛОВЕКА В ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ СИНТЕЗА ЯВЛЕНИЕМ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ 
Модель Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, созданная командой Подразделения ИВДИВО Новосибирск в режиме Мозгового Штурма, содержит общий подход развития Человека ИВО ракурсом 32 Организаций.
Рассмотрим условия развития Человека в условиях Высшей Школы Синтеза явлением 20-й Организации ИВДИВО-Метагалактическая Информация. 
Организация Метагалактическая информация ИВАС Юстаса Сивиллы формирует и взращивает Человека Человечности Синтезом Служения ИВО.
Человек в новой эпохе должен ориентироваться в быстро растущих объёмах информации, уметь различать, анализировать поступающую информацию, оперировать ею и синтезировать в применении собою, получая новый опыт, взращивая этим новую мудрость.
И насыщая Синтезом ИВО части, системы, аппараты и частности в процессе образования и воспитания в Высшей Школе Синтеза ИВАС Мории Свет Синтезом Мудрости ИВО, человек насыщает дух огнём, повышая скорость жизни, скорость обработки информации, и, входя в новую мудрость освоения нового опыта в различных видах деятельности, взращивает Полномочия Совершенств. 
Полномочия Совершенств развёртываются Человеком в восьми видах реализации: - Человеком – овладением частностями,
Посвящённым – концентрацией Света,
Служащим – статусом и достоинством,
Ипостасью – явлением ИВО,
Учителем – эталонами ИВО,
Владыкой – Мудростью ИВО,
Аватаром – явлением Воли ИВО телесной выразимостью и в синтезе восьми выражений – Учителем Синтеза.
Таким образом, в 8-ричной реализации ИВО собою Человек – материализует синтезную информацию (печатные материалы, публикации в сети интернет), Посвящённый – реплицирует мысли, смыслы, сути, идеи, Служащий – эманирует голограммы, образы частей, Ипостась – являет ИВАС территории служения – Высшей Школы Синтеза, Владыка – эманирует факультеты ВШС, развивая мудрость действиями факультета, Аватар – эманирует ядра видов Человека.
Организация ИВДИВО-Метагалактическая информация разрабатывает методики развития Человека ракурсом каждого из восьми горизонтов действия.
Должностная Компетенция Человека Человечности растёт Синтезом ИВО 7 архетипов материи, в освоении синтеза 4-х Метагалактик: ВЦР Мг Фа, ВЦ ИВ Мг, ИВЦ ВЦ Мг, ИЦ Истинной Метагалактики. От количественного синтеза Реальностей видов Метагалактик зависит количество и качество Жизни каждого Человека.
С целью развития Должностной Компетенции 20-я Организация разрабатывает части, частности, Совершенные Части, насыщая и уплотняя синтезной информацией окружающую среду, формируя атмосферу образованности и воспитанности Человека в условиях Высшей Школы Синтеза. 
Человек, находясь в сфере ИВДИВО каждого и являясь ячейкой ИВДИВО спецификой Высшей Школы Синтеза, живёт и развивается в постоянном потоке условий Образования Философией Синтеза ИВО у ИВАС Кут Хуми Фаинь. И задачей Метагалактической информации является ведение Синтеза и Огня подразделения ВШС Подготовительными Синтезами, ведение занятий Подготовительного Синтеза для служащих и граждан, ведение и организация философской подготовки Подготовительным Синтезом каждого.
Таким образом, ИВДИВО-Метагалактическая информация в условиях постоянного образовательного процесса Человека в Высшей Школе Синтеза выполняет как внутренние функции (разработка синтеза частей, систем, аппаратов, частностей, взращивание умения общаться с Иерархией, умения сонастраивать каждого человека с Отцом), так и внешние функции (информирование человека и человечества о процессах, идущих на планете синтезным языком, о Метагалактике, о частях и т.д.), способствуя тем самым формированию в каждом человеке Философа Синтеза. 
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