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                                                                     ТЕЗИСЫ
                                РАЗВИТИЕ ЧЕЛОВЕКА В УСЛОВИЯХ ДОМА ОТЦА
[bookmark: _GoBack]Рассматривая системы развития Человека ракурсом Условий сложенных Домом Отца, выявилась главная цель - действия Дома Отца систем Синтезом всех для всех в Условиях развития Человека. Где основная задача- познание Условий Дома Отца в развитии Человека, используя систему, как способ решение данной задачи.
Система – это организация иерархических отношениях, направленно действующих на образование цельности. Включая метод наблюдения- синтез знаний, опыта, умений и навыков субъекта в познании максимально обширной цельности неотчуждённой органичности Бытия и метод Синтеза- познание целостного всеединства разнородных и разнонаправленных Частей в их органическом единстве иерархической взаимосвязи в неотчуждённой динамике цельности на новом уровне самоорганизации Бытия.
Главный принцип Дома Отца - это иерархический нелинейный синтез цельности самоорганизации Материи и Огня антиномическим единством срединного творения Человека плотностью их возможностей. На который включаются Условия, это чем насыщается Дом Отца и по итогам оформляется в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Дом- это инструмент явления Отца с переходом внутреннего во внешнее. Как организация управляющая процессами Отца на территории, где зафиксирован Дом Отца(Подразделение), когда от Изначально Вышестоящего Отца это идёт вообще всем, а Служащие в Доме это конкретизируют, адаптируют каждому Человеку и территории в целом. В эту систему входят Условия действием внешних сил по определению взаимодействий с окружающим миром в многообразии с объективным миром. 
Мы рассматриваем Человека минимально, как Человека Метагалактики, где включается Человек как природная перспектива эволюционного развития Человека Планеты, осуществляемая в нас. Человек-это многогранное существо, в котором Синтез разных цельностей, то есть Частей, включая Системы, Аппараты, Частности.
Только Человек способен на прямую принимать Огонь и Синтез Отца, и напрямую по образу и подобию проявлять Отца.  Учитывая градацию развитости Человека, Человек способен иметь свободный Огонь от Отца, той формы жизни на которой он находится. Благодаря параметоду, как научной основы, нам даёт возможность выйти за пределы предыдущей методологии. Где Человек создавая необходимые Условия развивается на территориях продвигая Огонь и Синтез в Подразделение, включая 31(15) Горизонт, как базовую основу работы по Человеку. Учитывая, что Дом развивает Человека, где пересекаются 31(15) и 32(16) Горизонты. 
Включая Позицию Наблюдателя как Служащего в Доме Отца максимально глубоко с точки зрения Парадигмы Синтеза, Философии Синтеза разворачиваем систему развития Человека Условиями Дома Отца.
Первое, что необходимо увидеть, что Дом Отца не только Сфера вокруг Планеты Земля, а и Сфера вокруг каждого Человека, где в середине Дома Отца стоит Человек, как Часть - Физическое Тело.
Физическое Тело – это дееспособная система метагалактических частей. Это живой организм, рождённый в синтезе разного вида материй, организующих необходимое пространство для осуществления всех его функций. Физическое тело формировалось миллионами лет и на сегодняшний день достигло совершенной физической формы, но не перестало развиваться и совершенствоваться. 
Основной принцип в Доме, начинается в концентрированной Сфере цельности эманаций Отца вокруг собственного Физического Тела, где отражаются уровни организации управляемой материей и иерархизирующего явления взаимодействия Частями Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом. К этому принципу подключаются Условия Дома, от которых идут накопления тел, от активации Тел Человека, от агентичности Человека на каждую мысль, чувство, силу и так далее, где притягиваются новые Условия Дома Отца.
Благодаря парадигмальному подходу мы выходим на Новый Уровень развития Человека в Условиях Дома Отца в широком смысле этого понятия.

