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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ ГОЛОВНОГО МОЗГА ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ

Человек Метагалактики есмь многочастный человек с самоорганизацией с постоянно развивающимся Головным мозгом.
 Головной мозг – как проекция макро и микрокосмоса, сложно саморегулирующая эволюционирующая система нелинейных связей в цельности.
Развитие и дееспособнсость головного мозга выводит Человека на новый уровень цивилизованности, преодолевая инстинктивные    неконтролируемые состояния (животность), возникшие в процессе эволюции. 
Головной мозг расшифровывает головерсумной функциональностью   ядра синтеза соответсвующей мерностной организаций материи, тем самым позволяет иметь устойчивые взаимокоординацию и взаимодействие Человека и Метагалактики между собой.
Головной мозг концентрирует ядра синтеза, субъядерность, мерность, самоорганизацию и параметры материи и синтез соответсвующих частей (систем, аппаратов, частностей), что дает взаимокоординацию и управляение  всеми внутренними функциональными процессами частей, которые фиксируются на физическое тело. 
Развивает Головной мозг - Мозговые штурмы и научная деятельность, которые включают глубокие ментальные процессы. Изучение более сложного материала, образование, расширение кругозора   и творчество, наработка нового опыта в различных сферах деятельности, которые позволяют образовываться новым синапсическим связям в головном мозге. Также на развитие головного мозга влияют количество и дееспособность частей и их практическое применение, повышающее мерностную субъядерность головного мозга. Наличие и рост посвящений и статусов (подготовок и реализаций).  Благотворно влияют на головной мозг соответствующее питание, развитие телесности и образ жизни явлением ИВО.
Практики и тренинги:
- Наработка магнитности головного мозга в синтезе с ИВО и 256-цей Иерархии ИВО;
- Заряженность головного мозга пламенем (совершенным пламенем ИВО), которое освобождает и преображает пространство в синоптических связях головного мозга для нового объема синтеза.
- Заряженность головного мозга и насыщение Синтезом ИВО моментально активирует части Человека и их дееспособность.
- Сопряжеие ядра ИВДИВО и головного мозга (как ядра) включают Отцовскость, Я Есмь ИВО и расширяет сферу(Хум) головного мозга до масштабов ИВДИВО, что ведет к глубокому синтезу и проникновенности с ИВО.
- Фиксация Куба Созидания на Головной мозг включает матрицу самоорганизации и моментальную иерархизацию Частей с параметрами материи и их оздоровление.
[bookmark: _GoBack]- Фиксация Куба Творения на Головной мозг активирует отдельно каждый отдел и (или) зону головного мозга с проекцией по соответствующим органам и системам физического тела. Например: Зрительный отел головного мозга активируется одновременно с органами зрения, и так далее. Затем происходит расширение сферы головного мозга и заполнение Творящим синтезом, который трансвизируется по Частям человека.
Вывод: при 100% развитии головного мозга мы будем максимально эффективны, что позволит нам управлять материей, являя ИВО.
