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ТЕЗИСЫ.

РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ РЕЧИ В ПОВСЕДНЕВНОЙ ЖИЗНИ ИЕРАРХИЧЕСКИМ РАЗВИТИЕМ ЧЕЛОВЕКА.


Мы ежедневно общаемся друг с другом лично, с помощью интернета, телефона, писем, книг, просто проходя мимо и невольно слыша чужие разговоры. В Условиях ИВДИВО-развития всех видов Человека должна развиваться новая культура, которая начинается с каждого из нас и каждый из нас может участвовать в ее формировании. 
В явлении Образа и Подобия ИВО, Человек, взрастая, являет собою Части ИВО, учится владеть и управлять нижестоящими уровнями Материи по Образу и Подобию владения и управления ИВО вышестоящими уровнями Материи. Организуя свой образ жизни синтезностью, синтезприсутственностью, иерархичностью, Человек синтезирует новые условия вокруг себя. Вместе с условиями, происходит изменение речи, человеку становится трудно произносить или писать слова, которые не несут Огонь. Начинается этап различения речи, ее оттенков, интонаций, влияния на свое душевное состояние, человек начинает все более погружаться в себя, исследуя свои способности, свои возможности, стараясь развить их, начинает синтезировать присутствия, реальности. Это позволяет включить новые ресурсы, накопить новый потенциал. И уже действуя новыми ресурсами, Человек начинает действовать Мощью Отца. 
Целью развития культуры речи является способность каждого научиться общаться красиво, понятно, чтобы каждое слово созидало Огнем, очаровывало, побуждало творить, развиваться дальше, помогало сжигать "грязные" слова, засоряющие жизнь, и не давать зарождаться новым.
Для достижения данной цели необходимы методики, основанные на опыте взаимодействия в Аватарами Синтеза и личных достижениях.
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