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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ МЕРНОСТНОЙ ОРИЕНТАЦИИ

        Мерность – это объектная неживая состоятельность природы, а когда человек осваивает это своими Частями, это становится размерностью. Метагалактика – это неживая материя, она строится масштабно. Метагалактика, как объект самоорганизации формирует субъекта самоорганизации (Человека), а принципы и возможности Метагалактики переходят при этом на следующий субъективный уровень. Это есть развитие материи, это уже размерность. И вот сколько у человека Частей, столько мерностей он и воспринимает. Если 3 Части у человека развиты – воспринимает 3-х мерность. Рождается младенец с 256 Частями, количество мерностей увеличивается и Планета становится не трёхмерной, а растёт в многомерность, в зависимости от количества и развитости Частей у человека на Планете. Сейчас в человеке при рождении формируется от 256 до 1024 Частей и организм человека выдерживает такие размерности возможностей. И мы входим в смену объектности Планеты развитием мерностей. Причём, восприятие не сразу переключается на многомерность, а идёт постепенная метагалактическая адаптация от 3-х мерности и выше. Идёт постепенная эволюционная накрутка и перестраивается восприятие человечества на базовые 256-мерностей. И это будет уже совершенно другая цивилизованность, совершенно другая технологичность и совсем другое общество. И есть пространственные характеристики – длина, ширина, высота. А есть мерностные характеристики. В Метагалактике мерности и пространство – это разные характеристики, а раз это разные характеристики, то ты можешь помещаться в разных пространствах. Если бы это были однотипные характеристики, то с 256-ю Частями человек не поместился бы в 3-х мерность. А Метагалактика требует универсальность. То есть любым количеством и качеством возможностей (многочастность и многомерность) ты должен помещаться в любую единицу заданного, то есть помещаться в разных пространствах. 
         Мерность – это единица Огня, в которую вписаны пространственно-временные характеристики.
      Природа вокруг нас 4-хмерна, она меняется, но растёт от 4-х мерности. База природы у нас 4-х мерная. Минеральное Царство осваивает 1-мерность, Растительное Царство 2-мерное, Животное Царство 3-хмерное, а Человек осваивает 4-хмерность в базовом состоянии тела, как субъекта телесной организации. То есть, при рождении тело ребёнка 4-хмерно, хотя генетически он 256-тимерен. По мере роста и развития Частей у него развивается многомерность. Многомерность развиваема и воспитательно-образующа в новой эпохе. Фиксация материи в нас 4-хмерна, а фиксация Отца 256-тимерна. И чем глубже мы принимаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, тем больше наше тело преображается из 4-хмерности в многомерность. То есть нужен этап перехода из 4-хмерности в многомерность. И этим занимается наш Разум. Тело, насыщаясь Огнём и Синтезом, перестраиваясь субъядерно, переходит из 4-хмерной материи в состояние многомерной материи по мере развития.
        Мы состоим из Ядер, а Ядра – это сгустки Огня, следовательно это Огонь Материи. Ядра, как сгустки Огня синтезируют Огни разных мерностей. Следовательно, шарик Огня становится Ядром и становится одной из ячеек Материи - Огонь Материи. 
        И когда мы находимся в Миракле в других видах материи, у нас вокруг появляется среда иного вида материи, будь то Реальности, Высокие Цельные Реальности и так далее.  
        Принцип Миракля – чтобы то Тело взаимодействовало со средой. Но тогда эта же самая среда появляется вокруг Физического Тела.  И рождается ДАО Миракля – чудо. Когда два вида среды, два Тела, два вида Огня материи рождает ДАО новых возможностей.  Когда два тела рождают синтез-телесное Бытиё. Вышестоящая среда фиксируется на Физике и начинает эманировать от Тела.  Миракль вырабатывает Умение Мощи – УМ.  Единица Универсальной Материи. Не просто Мощь, а умение действовать ею. 
    А Раз-Ум, как единица универсальной материи, зависит от той универсальной материи, которая нас окружает, или от тех параметров, которые Отец заложил в той универсальной материи, которая нас окружает. И один из вариантов этих параметров называется - Мерность. И у нас наше развитие в Синтезе – это развитие разных мерностных ориентаций.





