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Развитие низшего от эманаций через эволюцию к Высшему
Эманировать – излучать, направлять, полученный Огонь собою в окружающую реальность.
Эманации идут от Высшего к низшему, становясь всё более слабыми по мере удаления от источника.
Для того чтобы Огонь усвоился в вашем физическом теле, надо включить эманации. Огонь у вас никуда не уйдёт, излучения от вас начнутся в окружающую реальность, они встроятся в окружающую природу, и вы адаптируетесь к природе, а природа адаптируется к вам. Это называется – эманация.
 Эманировать – срабатывает Закона Отца: «Служа другим, ты усваиваешь и взрастаешь сам», «Опустошись, и Отец тебя заполнит», «Эманируй другим и взрастёшь сам».
Эволюция (от лат  evolution – развёртывание), в широком смысле – синоним развития; процессы изменения (необратимого), протекающие в живой и неживой природе, а также в социальных системах. Эволюция может вести к усложнению, дифференциации, повышению уровня организации системы.
Эволюция – восхождение от низшего к Высшему с помощью Учителей, Владык, Аватаров, Отца. Без помощи Высшего, низшее не может сотворить, создать, родить Высшее.
Открытый человек более чувствителен к эманациям Огня, Синтеза Аватаров, Отца и глубоко проникаясь этой помощью Высшего, быстрее насыщается и устремляется к развитию, эволюционируя в своём восхождении к Высшему – Изначально Вышестоящему Отцу.
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