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ТЕЗИСЫ
РАЗЛИЧЕНИЕ 64 РЕАЛЬНОСТЕЙ МЕТАГАЛАКТИКИ ФА ЯВЛЕНИЕМ ЧЕЛОВЕКА СЛУЖЕНИЯ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.

Отличительной характеристикой Философа Синтеза является естественное бытие одним из видов Человека Новой эпохи. В ракурсе 19 Горизонта максимально проявляется Человек Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Каждая реальность оформлена набором констант и мерностью присущей только ей, что даёт возможность однозначно идентифицировать объекты в ней находящиеся.
Объектом нас интересующим являются 64 Тела 64 Частей Человека первых 64 реальностей Метагалактики Фа, тот базис на который опирается всё перспективное совершенствование Человека. Предметом исследования является определение процента насыщенности сферы части огнём и синтезом, который включает видение тела части.
Проводимые исследования возможны как тонко-телесной организацией (Тонким Мировым телом), так и включённостью трансвизорного тела теми же характеристиками, но с более широким инструментарием, так как здесь включается следующий уровень, а именно Метагалактическое Мировое тело.
«Учась владеть и управлять уровнями материи» Расп.1 п.17
Синтезом практик, например Магнитом, происходит насыщение сферы части огнём реальности и Синтезом Аватаров Синтеза, определяющих разработку данной части, что приводит её в дееспособное состояние, создаёт цельность-итог присутствия Отцовскости для следующего повышения набора характеристик Человека.
Чем выше концентрация усвоенного через применение, тем масштабнее влияние на скоростно-пространственную развёртку условий жизни Человека.
Данные исследования интересны каждому Философу Синтеза, потому как от разработанности частей Человека зависит результативность Служения в ИВДИВО, что также подводит итог служебной деятельности за год и закладывает основы для дальнейшего роста Служением в ИВДИВО.
