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ТЕЗИСЫ
РАЗМЫШЛЕНИЕ – ОДНО ИЗ НАЧАЛ ПОДГОТОВИТЕЛЬНОГО СИНТЕЗА
Размышление – часть, которая генерирует мысли синтезом различных вариантов информаций, отвечая на поставленный вопрос или задачу. Смысл факта существования части Размышление – в личной обработке человеком разного рода информации с целью сложить мысль, как образ чего-то или образ деятельности.
Развитие информационной образованности и информационной разработанности Человека особо важную роль приобретает в условиях нынешнего информационного потока. Если он не умеет критически мыслить, анализировать, распознавать по источнику, насыщается той информацией, которая угодна кому-то другому. Человеку, чтобы появилось побуждение и зов Духа к корректному освоению информационного пространства и дальнейшему совершенствованию, важно показать пользу, выгоду от перехода на Ментальность.
По своему опыту я пришла к мнению, что философ – психолог, задавая «правильные» вопросы, помогает концентрироваться, фиксировать внимание на главном, сонастроиться с окружающей средой и поднимает Человека на Размышление, Осмысление, Осознание, переводит с внешнего мира на внутренний мир. В огненной среде, которая разворачивается во время консультаций, Человек сам легко находит ответы на свои запросы, становится автором своих Мыслей, Смыслов, Сутей, Идей. Философ-психолог насыщает и синтезирует среду условий, огня, синтеза ИВДИВО, дающую человеку возможность войти в безоценочную, доверительную среду и выработать свой, человеческий огонь. При этом насыщается Ментал, легко без сопротивлений с Астральности переключается на Ментальность. Учится управлять Частностями: Движениями, Ощущениями, Чувствами, чтоб они были слиты с Мыслями по каждому конкретному случаю, как минимум. Тогда они включаются в Мысли, как часть.
Любую информацию, как «пищу для Ума» важно учиться обрабатывать минимально аппаратом Логика (Системы Сфер Мыслей Части Размышление). Чем глубже идет обработка информации, оперируя разными видами материи, происходит расшифровка Прасинтезности Отца и складываются Мысли, соответствующие Стандартам Отца. Это позволяет осваивать, развивать новые виды материи и расширять пространство своей жизни.
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