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ТЕЗИСЫ 
РАЗМЫШЛЕНИЯ ОБ ИСТИНЕ 

	Само понятие «Истина» настолько многогранно, что дать точное определение, с точки зрения человека, которое бы удовлетворяло всех представителей разных течений современной науки, культуры, искусства,  невозможно. 
Рассмотрим понятие Истины с точки зрения Веры, Религии, такие как иудаизм, христианство, ислам, где существует Относительная и Абсолютная, вечная Истина – источник всего сущего – где строго прослеживается вера в единого Творца, Создателя.
	Относительная же истина утверждает, что Абсолютная Истина недостижима, а есть только определённые представления, которые человек принимает в рамках своего жизненного опыта, которые со временем отбрасываются и на их месте возникают более истинные.
	В христианстве Истиной называют не некую абстрактную идею, а живую личность Иисуса Христа, который сказал «Я есмь Путь и Истина и Жизнь, никто не приходит к Отцу, как только чрез Меня»
	И здесь возникает вечный спор Апостолов Петра и Павла, где Петр считает Человечество стадом Христовым и общение с Отцом возможно только через посредника – священослужителя.  Павел считал, что Отец внутри нас и своими правильными действиями Человек всю свою жизнь идет к Отцу. 
Учение Синтеза рассматривает Человека как многочастное многомерное высшее существо – Образ и подобие Изначально Вышестоящего Отца.  Мы клеточка, Омега Отца и как минимум 256-ричны, где Истина является нашей 190-ой Частью. В 5-ой расе Истину искали, в 6-ой – Истиной мы все наделены. И расхожая фраза - «Истина где-то рядом» в корне неверна. Истина внутри нас.
	Рассматривая Столп 256-рицы частей видим, что истина стоит в центре Око, Тело – в центре Истины, Дом – в центре Тела. Когда мы выходим к Отцу вся Истина у нас наружу, а Дом Отца внутри. Когда мы что-то просим у Отца, то Он формирует эти условия внутри нас. Дом Отца внутри нашего Тела творит Части – их содержание. Настоящее наше содержание – это Истина.  
	Цель нашего служения Изначально Вышестоящему Отцу – работа с гражданами. Отец наделил все человечество ИВДИВО каждого, но человек не сможет взять Истину,  если не начнет действовать Домом, ИВДИВО каждого. И нам, Компетентным ИВДИВО, необходимо своими эманациями разворачивать среду Огня и Синтеза, чтобы люди начали раскрывать свою Истину, потому что у каждого человека своя неповторимая Истина. 


