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ТЕЗИСЫ
РАЗРАБОТАННОСТЬ ИНСТРУМЕНТАМИ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
[bookmark: _GoBack]Инструменты ИВОтца дают возможность глубже увидеть Синтез. Познать и раскрыть потенциал возможностей Человека образовываясь в процессе своей самоорганизации применением инструментов ИВОтца. 
Разработанностью инструментами ИВОтца мы выходим на новый ритм и вибрации, получая совсем иную вибрацию, с иными характеристиками и качествами, что позволяет мгновенно улавливать эманации и сонастраиваться на другие виды материи. Вырабатывается устойчивость и состояние равновесия, что не даёт «упасть» в низкие вибрации, стремясь к познанию новой чувственности. 
Степень и глубина разработанности инструментами ИВОтца позволит смыслово воспринимать Основы развёрнутой эпохи, выводя на другие виды организации материи. Применимость инструментами ИВОтца выражается расширением множества Совершенств Мудрости владения материей, «подтягивая» внутренне Человека к тем Стандартам, Законам, Императивам, Условиям Отца, которые развёрнуты во вне. 
В процессе разработанности инструментами ИВОтца, утончаясь к восприятию Воли ИВОтца, которая иерархизирует и расширяет внутренний мир Человека и вместе с тем создаёт некие уровни пространств – происходит заполнение, насыщение Человека новыми объёмами Огня, переключая на Совершенный взгляд и Отцовское взаимодействие.
Каждый последующий инструмент несёт глубину разработанности, утончённости к явлению Человеком цельности.  
