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ТЕЗИСЫ
РАЗРАБОТКА НИТИ СИНТЕЗА ОГНЁМ СИНТЕЗА РЕПЛИКАЦИИ ИВО

Нить Синтеза – это одна из центральных частей, которая складывает цельность, это некая вертикаль, находящаяся внутри позвоночника и состоящая из множества ядер Синтеза и Огненных Нитей по количеству частей.Задача Нити Синтеза – не просто фиксировать ядра, а объединять все ядра в цельность. Нить Синтеза обеспечивает их взаимосвязь, активацию, дееспособность, она оперирует различными видами Синтеза, складывает цельность, иерархические связки, необходимые в данный момент. Нить Синтеза объединяет собой Огонь и Синтез всех частей, это уникальный инструмент, который позволяет быстро синтезироваться с Аватарами Синтеза, с Отцом, и через Нить Синтеза можно очень быстро заполняться их Огнём и Синтезом. На явление Нити Синтеза у нас срабатывает часть Столп, а Столп сразу активирует все части и на это идёт цельность явления Отца.Нить Синтеза помогает активировать ядра всех пройденных нами Синтезов, обновляя их, обновляя стандарты, объём, плотность, масштаб и т.д. Таким образом, Нить Синтеза помогает преодолевать разные блоки, разрабатывать части, входить в Ипостасность. 
Каждая часть имеет свою ДНК или генетическую вертикаль, поэтому в Нити Синтеза очень важен Огонь Репликации. Репликация – точное повторение, передача и воспроизведение от одного к другому полностью одинаковых эталонных признаков «всего во всём», вся генетическая информация передаётся другой генетической информации. Огонь Репликации – это прямой Огонь передачи всех данных от Отца каждому из нас, но при этом Огонь Репликации индивидуален и его действие ограничено нашей подготовкой. В Метагалактике каждое ядро реплицирует всю базу данных любому другому ядру. И вся материя Метагалактики реплицируется между собою развитием любого ядра. Смысл в том, что при изменении одного ядра репликационно идут эманации изменений всем остальным ядрам, и ядра меняются.Но необходимо развитие частей, систем, аппаратов, частностей, чтобы эта реплицируемость у нас включалась. 
[bookmark: _GoBack]Нить Синтеза – фиксация Истины, Истина Отца, сложенная нашей индивидуальностью, уникальностью. Компактифицирование ядер Синтеза записывается в Нити Синтеза Реальностью. В результате, когда мы впитываем Синтез – мы получаем реальностный взгляд, а Реальность формирует нашу часть. Разброс частей по Реальностям, где каждый Синтез фиксирует ядро, фиксирует часть на соответствующей Реальности,и соответственно из концентрации соответствующих Реальностей,которые мы можем выдержать собою, идёт концентрация жизненной энергии в материю каждым. И Огонь Репликации, активируя ядра в Нити Синтеза, и реплицируя возможности Отца, помогает нам синтезировать множество Реальностей Метагалактики между собой, объединять в одну силу возможностей и преображать нашу материю.Когда Нить Синтеза начинает действовать, активируя ядра Синтеза – начинает пахтоваться витиё Синтеза, а витиё Синтеза начинает разворачивать витиё нашей жизни, тогда начинают складываться новые условия, новый потенциал, новые возможности. Реплицируя, отдавая все наши умения, навыки действовать, развиваться Метагалактикой людям, быстрее идёт преображение окружающей среды.
Для реализации данных возможностей необходимо описание практических методов разработки Нити Синтеза Огнём Синтеза Репликации ИВО.



