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ТЕЗИСЫ. 
РАЗРАБОТКА СОВЕРШЕННОГО ВОСПРИЯТИЯ ИВО.
    Восприятие, как воссоединенное приятие зависит от того, с кем мы воссоединяемся и что мы принимаем. Какое восприятия у человека, такие сути и смыслы человек складывает в своей жизни. 
    В пятой расе человек развивался как Индивид, Личность и Индивидуальность. Индивид старой эпохи был подвержен влиянию толпы, не имел своего мнения. Личность воспитывалась на основе эго. Индивидуальность старой эпохи была обособлена и не могла реализовать свой творческий потенциал. 
    Огненный                            Учитель                                         Достоинство
    Индивидуальность              Ипостась                                       Мужество
    Личность                              Служащий                                     Конфедеративность
    Индивид                               Посвященный                               Гражданственность
    Сделай сам, самосовершенствование, самовоспитание, саморазвитие, этим трендом новой эпохи Посвященный преодолевает Индивида старой эпохи, развивая его гражданскую позицию. Служащий, взаимодействуя в команде, преодолевает личностное эгоистическое восприятие и рождается Конфедеративность. Ипостась, своим глубоким проникновением ИВ Отцом, развивает Мужество Индивидуальности.
    В синтезе этих явлений, в состоянии Ипостасности ИВ Отцу, в командном взаимодействии, Служащие ИВДИВО все, как Учителя Синтеза развивают новое явление человека – Огненный в развертке Достоинства каждого. 
    Этим преображением складывается новое Восприятия Человека, умение видеть свою Суть, как Человека новой эпохи и видеть свое Достоинство в явлении ИВО собою. Формируется базовое явление нового Человека, как Человека ИВО. 
    Совершенное Восприятие ИВО, как одна из 65рицы Совершенных Частей ИВО, работает в синтезе всей 65рицы Совершенных Частей ИВО и действует по законам и стандартам ИВО. Совершенное Восприятие ИВО возможно только Жизнью ИВ Отца.     Совершенное Восприятие помогает окружающим людям преобразить свой внутренний мир, совершенствовать свое восприятие в Восприятие Человека новой эпохи. По разработанности Совершенных Частей ИВО ИВ Отец определяет на сколько мы совершенны. 
    Сложившейся матрицей, в преображении ее 64рицами ИВО, закладывается новое базовое явление Человека новой эпохи, Человека ИВО каждому человеку территории ответственности, готового принять новые условия Жизни ИВО.
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