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ТЕЗИСЫ
РАЗРАБОТКА ТВОРЯЩЕГО СИНТЕЗА ИВО.
ЭТАПЫ ПРАКТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

Творение – это не только управление материей, но и сложнение в ней нового, новых возможностей.
Разработка Творящего Синтеза ИВО, этапы практической деятельности:
(1) субъядерность, (2) ипостасноть, (3) синтезность, (4) шуньятность.
Каждое ядро – концентратор ПраСинтезности, Огня для возможности Творения, то есть в определённом смысле его источник. Поэтому для реализации Творящего Синтеза необходима телесная разработанность на ядерность. Сложить этапы субьядерного развития тела (компактификацией от спина до ядра) в концентрации ядерных возможностей. Синтезом 16-ти огнеобразов во всём теле физически формируется одно ядро в головном мозге. Ипостасность ИВОтцу ядром головного мозга.
Ипостасность развёртывает Творящий Синтез, активируя субъядерность Синтезначал, активируя в системах Аппараты и разработку Частностей.  Это есть применение Творящего Синтеза. Ипостасная работа над собой заключается в синтезировании в себе ядер 16-ти параметров (Огня, Духа, Света, Энергии, Субьядерности, Формы, Содержания, Поля, Воскрешения, Пробуждения, Генезиса, Человечности, Вершения, Служения, Практики, Могущества), складывании стратагемии достижения поставленной цели концентрированным синтезом Синтезначал, насыщенности Творящего Синтеза Синтезначалами ИВО и их исполнении конкретным делом. Нет деятельности, нет Творящего Синтеза. Степени Творящего Синтеза растятся ипостасностью 192-х Творящих Синтезов Аватаров Синтеза. Разработка Частностями ведёт к активации Воли, её накопленности и активности Синтезначал с Творящим Синтезом. Критерий – эффект творчества, новизны, перспектив деятельности.
Синтезность синтезирует разные Синтезначала между собой, создавая личную синтезность. Синтезность позволяет войти в то, чего в нас нет, то есть в творение.
Деятельность Куба Творения каждого насыщенностью Огнём, Синтезом, Синтезначалами ИВО, синтезностью ИВО синтезирующего Планы Творения в реализации Творящего Синтеза.
Шуньятность и Товрящий Синтез. Творящий Синтез, ипостасность, субьядерность, 12-ая эволюция и шуньята взаимосвязаны. Творящий Синтез, опираясь на субьядерность шуньятности и развитие ипостасности, достигает более высоких организаций. 

