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Мною выбрано из русского космизма четвёртое общее дело (Философия общего дела, Федоров). Нация – это коллективное общее дело: развитие страны, развитие граждан страны. Аватар Метагалактической Нации – это личность, он разрабатывает личность в каждом гражданине. Эту деятельность, учитывая специфику подразделения Уфа, начала с того, чтобы помочь гражданам получить личные Статусы.
В Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сергея Юлианы в 16 299-й Высокой Цельной Реальности находится Центр разработки Статусов. У Центра есть большое количество филиалов во всех Высоких Цельных Реальностях.
В 2019 году явление Статусов передано человечеству. И факт наделения первого человека личным Статусом тоже произошёл в 2019 году. По статистике Центра, на территории подразделения ИВДИВО Уфа нет граждан, которые могли бы без нашей помощи получить свой первый личный Статус. Чтобы изменить эту ситуацию, решили организовать ночной лекторий «Вершение Начал Творения личных Статусов граждан Планеты Земля» в 5504-5441-х Высоких Цельных Реальностях Метагалактики Фа, за которые ответственны наше подразделение.
Несмотря на то, что Сфере подразделения зафиксированы и активированы Оболочки нескольких видов Статусов – Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя и развёрнута Статусная среда, люди могут вообще не воспринять личные Статусы, но, живут-то они движениями, ощущениями, чувствами, мыслями, смыслами и так далее. А Ядра Статусов, они свободны. А значит, они могут лепиться к какому-то любому выражению. И, соответственно, стяжая и эманируя Огнеобразы Начал Творения Служения Отечеству, например, Физическое Начало Творения Движения Спина Могущества или Ментальное Начало Творения Мысли Спина Могущества, возможно запустить процесс формирования первого личного Статуса. Отец решает, какие виды Огнеобразов нужны человеку. Мать, имея много разных направлений деятельности с людьми, уже сама определяет, как сделать так, чтобы люди это могли впитать и усвоить. И как только накопится определённое количество Огнеобразов Начал Творения, человек может вспыхнуть личным Статусом.
В реализации этого Служащие стяжают поручение Лектора Центра разработки Статусов. Но вначале сами обучаются технологиям и методам разработки Начал Творения у Кут Хуми, а потом, читая лекции, делятся этим опытом. Помните, Менделеева? Так на основе ночного обучения, он смог явить свою таблицу.
Программа уже опробована в феврале месяце – с 8-го по 24-е число. В первые же дни этого мероприятия стали слышать в социуме слово «статус». А в конце, мы приняли это, как знак того, что работа началась, в Уфе оперный певец, получая юбилейную медаль к 100-летию республики, ответил «Служу Башкортостану!»
И опять же по статистике Центра разработке Статусов обучалось более 50-ти миллионов граждан, начиная со школьного возраста, и до пенсионеров – бабушек/дедушек. И появился один человек, который после ещё одного этапа обучения в Центре, может получить личный Статус. Работа будет продолжена уже в марте месяце текущего года.
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