Тезисы по теме: « Разработка чакральной системы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Отца ИВ Отца»
Подразделение ИВДИВО 262080 Иерархической Цельности Москва, Россия. 
Организация  Синтез Систем частей ИВ Отца. 
Огонь и Синтез Систем частей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теодора, Дариды.
Учитель Сферы ИВДИВО Реалическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Альберт и Алевтина.
 Учитель Сферы ИВДИВО Ипостась Галина Завьялова.
****
1. Причины реформирования системы чакр.
У нас пошла коррекция частей. И чакры теперь не только в Душе, а каждая часть имеет свою чакру с названием части человека, что выводит чакры во внешнее выражение человека. Поэтому система чакр реформируется, расширяется до 256-ти, в соответствии с количеством эталонных частей человека.
Кроме того, меняется функционал некоторых частей. Например, Око из действия над головой  развернулось на весь головной мозг. И в головном мозгу теперь имеется  с 65-й  по 126-ю чакры.
2. Значение чакр для развития человека.
Чакры обрабатывают чувства: зрение, обоняние, осязание, слух, вкус, знаковое чувство. Чакры если получают чувства, у них начинает расти опыт, и они начинают регистрировать не только физическое действие, а действия других реальностей. И наша задача -  научить  чакры реагировать чувствами,  видеть другие миры и реальности и цельности. 
Чувства – это концентрация чувствительности для окружающей среды. Это энергия, аккумулированная метагалактическая информация, информационная среда.  При развитости большая часть этих  чувств будет  направлена на наше развитие как личная подготовка. Чувства определяемы разными видами искусств, религиозных практик и человеческих отношений
И мы встраиваемся в новую тематику, которую  нам определил Отец. Отец по этой системе начинает взращивать чакры всем людям. 
3. Кратко – особенности чакр по новой системе.
      Теперь в центре каждой чакры на зерцале стоит Эталон соответствующей части  по номеру чакры. 
Первые 64 чакры  остаются в позвоночнике. 
  Чакры с 65-й по 126-ю выражают виды материи и виды  Метагалактик. Это рост Микрокосма в нас этими чакрами.
Две чакры, Аватара и Владыки, расположенные одна под ногами и другая над головой, образуют нашу чакральную защиту, полусферу. 
Над головой у нас стояло 8 чакр, а  теперь 11 чакр слоями.
Со 162-й по 256-ю чакры представляют собой голографии телом. Идут субъядерные потоки внутри тела. Каждое тело имеет свою чакру. А четыре чакры четырёх Мировых Тел образуют как скафандр на нашем теле.
4. Практика стяжания чакр индивидуальная, с выходом к Отцу. Каждый выходит к Отцу соответствующим видом Человека, и стяжает каждую чакру в отдельности. Представляет, где она находится, сколько лепестков или их отсутствие, строение чакры. Стяжать один день – одна чакра.  Сроков нет.
5. Значение для человечества.
[bookmark: _GoBack]И вот то, человеческое – это части, системы, аппараты, частности – мы сможем эманировать человекам, гражданам страны для их развития.
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