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ТЕЗИСЫ 

Разумная Среда Человечества Генезисом Мудрости Совершенных Частей ИВО.

Человечество в своем развитии подошло к тому, что каждый может  генерировать или генезировать свою личную Философию Бытия. Предлагается  один из параметодов в достижении данной цели, как Образованность Совершенных Частей ИВО 8-ю видами подготовок Жизни. Обучение, практикование, дееспособность Совершенных Частей в Вершение Генезиса как момента зарождения, возникновения нового явления, качества, нового вершения, как процесс состояния входить в новое.
С-О-Вершенство – С Отцом «вершить», принимать «верное решение» глубиной Сути Мудростью сложенного Генезиса Совершенных Частей. Мощью 65-ю Совершенных Частей, начиная уже с первой Части Образа ИВО Человек уже входит в Естество Служения ИВО, выходя на Бытиё Метагалактической Жизни в следующий уровень своего развития.
[bookmark: _GoBack]Генезисом Совершенных Частей в постоянной Мудрости ИВО идёт взрастание наших Полномочий Совершенств в наработке и развертке Разумной Среды Человечества. Уровень Полномочности наших Совершенств даёт нам Управление всеми видами материи 4-х Метагалактик. 
И Генезисом Прасинтезности ИВО, Огнём и Синтезом ИВ Аватаров-Ипостасей ИВО, 8 –цей ИВ Творцов-физичности ИВО, обучением ИВ Аватарами Синтеза Человек - Служащий складывает 32-цу Октавы Бытия. И развитие Человечества как в следующий этап бытия идёт напрямую уже Отцом. И мы подходим к тому, что один из принципов формирования Метагалактической Цивилизации есмь генезирование Разумной среды Человечества образованностью Мудрости ИВО наших Совершенных Частей, которые потом реплицируют свой опыт в наши Части ИВО.


