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ТЕЗИСЫ
РЕАЛИЗАЦИЯ МУДРОСТИ ИВО В 8 ВИДАХ ЖИЗНИ РАЗВИТИЕМ ИМПЕРАТИВНОСТИ

Любая Мудрость от Отца или ИВ Иерархии ИВО – это как «эврика», просветление и новая глубина, то качество, которого не было, на нашу упорную мысль или запрос, или на целеполагание.
Мудрость сначала приходит как озарение, как запредельность для восприятия. Но, вдохновляясь ею, обдумывая, пристраиваясь к ней, постепенно начинает складываться не только пронзание этой Мудростью, а и вникновение в её суть, смысл, мысль и т.д. – максимально широким масштабом восприятия восемью жизнями. Задача – применение этой Мудрости настолько широко, чтобы она стала нашей житейской мудростью, то есть ассимилировать настолько всеми своими восемью жизнями, чтобы ее легко применять. 
Переведя мудрость в житейскую, начинаешь не только применять (видя ее применение), а постепенно доводить до естества жизни этой житейской мудростью и постепенно до императива, когда уже не задумываешься, а действуешь на автоматике.
Например, зная Распоряжения ИВДИВО, проникаешься Мудростью ИВО, и восприятие уже идёт через это, тогда императивно реагируешь на нарушение стандартов.
Или другой вариант. Почему некоторые законы действуют в веках и даже в тысячелетиях? Значит, они основаны на Стандартах ИВО. То есть законы выявляются из стандартов. Но важно не только знать Стандарты, выводя законы из них, но и стремиться действовать ими императивно. Императивная Мудрость – это однозначность явления Стандартов, регламентированных Распоряжениями.
Императив – это установка на правильное действие, правильную сообразительность, правильную мысль. Чем больше Императивов записано в Частях, тем больше возможностей оценить и сравнить, что правильно, что неправильно. Когда разные Императивы складываются меж собой в определённые конструкции, рождается процесс Имперации. 
Имперация подразумевает глубокое внутреннее структурирование в восьми жизнях и соорганизацию разных возможностей в одно целое. Имперация даёт возможность сложить нелинейный взгляд на задачу, найти выход из ситуации. Имперация помогает перестроиться из старой формы выражения в новую по-человечески, профессионально, служебно и так далее – в восьми жизнях.
В восьми жизнях повышаем свою компетентность, накапливаем профессиональные, ипостасные и иные возможности, развиваясь Мудростью ИВО и Учением Синтеза. 
Для чего? Например, для реализации Стандартов ИВДИВО переводом их в вариативные законы применённой Мудрости ИВО для человечества Высшей Школой Синтеза ИВО. Как когда-то обучал законам Гермес Трисмегист и Христос, но в более широком контексте современных условий Новой Эпохи. 
В итоге житейская мудрость – это способность свободно анализировать, рассуждать и делать выводы на основе знаний, стандартов и законов, в том числе императивно применяя их, то есть не вспоминая, а зная. Применять всей жизнью своею, бытовать ими. А ВШС – это применение Учения Синтеза Мудростью ИВО всей Цельностью жизни каждого перспективой Новой Эпохи.
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