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ТЕЗИСЫ К ХХV СЪЕЗДУ ИВДИВО
      Тема: РЕАЛИЗАЦИЯ ТВОРЕНИЯ ИСТИНЫ СИНТЕЗОМ МУДРОСТИ ИВ ОТЦОМ.
- Значимость Синтеза и Мудрости для перспектив развития Человечества.
- «Хитрость Мудрости в том, что ПРЕОДОЛЕНИЯМИ МЫ РАСТЕМ…»
- «У каждого своя Истина…»
     ИСТИНА работает внутренним миром, исходя из Императивов, Импераций, Взглядов, подходов. 
     ИСТИНА – синтез Истин всех видов в тебе: какой ты Человек, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, плюс семейные и социальные роли в реализации собой: что мы достигаем, какие качества, компетенции нарабатываем.
     ИСТИНА – внутри, Огонь; ТВОРЕНИЕ – внешние действие твоими Истинами.
     ИСТИНА – это стремление к новому, познание Отца в себе, познание Отца как Человека – каким мы должны стать в бесконечности совершенства.
     Мудрость – это расшифровка Истины Совершенного Человека – Отца. Истина распознает Мудростью Стандарты, из которых пишутся Правила, Условия.
    Контекстность истины каждого сотворяется контекстами накоплений в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях и действиями ими в сонастроенности с видами материи и Мирами 4-х Метагалактик Октавы Бытия.
   Особое значение неповторимой Истины каждого ИВ Отцом, – разработкой Частностей Имперация, Я Есмь, – расширение Истины каждого контекстами 64-х Частностей;
- качеств Истины каждого стяжанием Личных Программ.
   Суть Истины – Императив: «Ты кто? Ты какой? Чем растешь? Как?» – в синтезе всех выражений Человека; и действия этим, осуществляя смысл Жизни: целесообразность Бытия в развитии и Творении Жизни Планом Творения ИВО собою.
- Как постичь Истину? Человек Метагалактики наделен Истиной ИВО. Надо научиться использовать ее, и развиваться истинно.
- Осмыслить Частность, которой работает Истина: Имперация: «Что в имени твоем, Человече?» 
   Имперация позволяет оперировать и действовать Истиной.
   Мудрость, ведущая к следующей ступени Совершенства и Творения, следующий шаг в развитии, постижение новых граней масштабом новых материй, объемом Жизни метагалактически, – новый круг общения, управления условиями Жизни полномочно, владычески.
