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ТЕЗИСЫ
РЕАЛИЗАЦИЯ ПОТЕНЦИАЛА ДУХА 
ПОСТОЯНСТВОМ ЯВЛЕНИЯ ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС

Психодинамика подразумевает необходимость постоянного развития внутренних и внешних возможностей в неразрывной связи данных явлений тонким балансиром, точкой «здесь и сейчас», из которой начинается и идёт воспроизведение абсолютно всех возможностей Человека. 
Соблюдение данного состояния балансира дает проживание качества жизни, активности, возможность восполнения заряда Духа, чувство Времени и Своевременности происходящего и исполняемого.
Уход только во внутреннее без адекватной выразимости его вовне, порождает отрыв от реального мира «здесь и сейчас» и иллюзорность собственных возможностей. Уход исключельно во внешнее ограничивает наши возможности только грубостью физики, лишая нас подсказок и направляющего наши действия проживания вышестоящих реальностей и потерю контакта с Отцом и ИВ Аватарами.
В данном случае необходимо только чёткое и тонкое, внимательное следование тому балансиру, который мы упоминали в начале, с постоянным выверением, сохраняется ли  наш интерес и вдохновение в реализуемом направлении абсолютно любой исполняемой нами деятельности в Синтезе с ИВО и ИВ Аватарами.
Только оставаясь или являясь в данной точке материализации «здесь и сейчас» и возникает Психодинамика. Динамика действенности Духа с реализацией вышестоящих возможностей нами через точку нашего тела физически здесь представленого, сюда на привычную нам физику преображая её собою, когда на нас фиксируется и разворачивается Время со всем многообразием его возможностей, самая простая из которых описывается как «оказаться в нужном месте в нужное время», а так же потенциалы вышестоящих миров и нашей физики как самой творческой из всех материй. 
Так же стоит учитывать значимость и потенциал Времени в явлении Психодинамики или Динамики Духа и Синтеза Духа каждым из нас, так как вся наша жизнь развертывается из Времени и во Времени, равно как и в Пространстве. Точностью попадания в точку материализации Времени из огня Отца и поддержания непрерывности данного процесса собою мы можем входить и расширять свои возможности управления данным Временем для достижения максимальных возможностей реализации задач каждого из нас. А Жизнь тогда может рассматриваться как возможность реализации Духом Пространства возможностей в объеме течения Времени из Огня, как Синтез Жизни ИВО.

