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                                                               ТЕЗИСЫ
РЕПЛИКАЦИЕЙ ПРАВ СОЗИДАНИЯ ПАРАМЕТОД  ИВДИВО – РАЗВИТИЯ.
Основная задача Посвящений – это содержательность Прав Созидания и её репликация во внешнюю жизнь. Права Созидания дают нам допуск к определённому виду деятельности и вспыхивают тогда, когда у нас появляются полномочия исполнить какое-либо дело, напрямую являя ИВО этим.Содержательная насыщенность Прав Созидания зависит от того объёма знаний, накопленных нами от Отца, которая ведёт к определённым действиям.
[bookmark: _GoBack]Отец нас наделяет Репликацией Права множеством разновариативных методов реализации ИВДИВО – развития, умению двигаться в материи Огнём.Огонь Репликации – это прямое выражение Отца.Именно Репликация несёт собой творящие эманации Отца и передаёт содержание Отца каждому. Репликация - некие способности и особенности, которые мы несём собой. А через способ рождается метод, посредством которого мы действуем и достигаем определённой реализации. И мы входим в процесс рождения нашего содержания – Параметод. Вовне -Параметод, а внутри -Синтезначала.
Сложение запредельных методов роста Иерархической реализации всех видов Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отцаи накопления 16-цы Иерархического Развития,расширяет наши возможности действовать  и управлять в разных видах материальной организации.

