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                                                      ТЕЗИСЫ
                 РЕПЛИКАЦИЯ ВНУТРЕННИХ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ                   
                           ВОЗМОЖНОСТЕЙ ТРЕНИНГОВАНИЕМ 

      Репликация – принцип жизни Посвященного, который заключается  в реплицировании
 внутреннего содержания, качества и условий  Мг по ее Стандартам и Законам.
Репликация идёт только Огнём, который  несёт зарождающийся синтез всех реальностей, ВЦР, ВЦ, ИЦ. 
Репликация Посвящениями – это применение Прав Созидания, заложенных в посвящениях и Репликация идёт на ту однородную среду, которая разворачивается вокруг Посвящённого из синтеза его посвящений.
     Поскольку Посвящение – это фактически репликационное Ядро Си, имеющее знак, то чем выше уровень или количество посвящений Посвящённого, тем выше глубина Репликации, тем глубже Синтеза из Ядер Отца поступает в его Ядра. 
      Синтез  Метагалактических реальностей средой, которою выработал Посвящённый,  реплицируется им   человечеству. В результате у людей быстрее складывается синтез Мг реальностей. Таким образом, начинается репликация Мг для всего человечества.
      Тренинг, как 10- я позиция ИВДИВО развития несёт собою процесс Репликации. Тренингом Посвящённый тренируется на процесс активации внутренней жизни, внутреннего мира, в результате чего идёт отстройка и реплицирование внутри  Метагалактикой. Учитывая, что тренинг даёт эффект, когда именно синтез всех ВЦР, которые Посвящённый смог синтезировать внутри себя и сложил их цельность по Образу и Подобию, (окутывая через мерность, через своё количественное строение, через объём Огня, через концентрацию времени, через объём Частей, которые есть в этой выразимости у Отца и концентрируются вокруг него), важно нарабатывать тренингом как можно большее количество синтеза ВЦР, ВЦ, ИЦ. 
    Таким образом, Огнём Репликации ИВО через Тренинг включается Репликация,  идёт вмещение Стандартов, Законов, Правил, Условий другими словами – всех видов внутренней содержательности, которыми живёт Мг, всех Метагалактических  возможностей цельности синтеза реальностей и Посвящённый реплицирует их людям.

                           
