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ТЕЗИСЫ 
РЕПЛИЦИРУЕМОСТЬ ИМПЕРАЦИЙ
В основании слова «реплицируемость» лежит понятие  репликации. Репликация – это передача свойств Отца каждому на уровне генетики напрямую «Ядро в Ядро». Мы этим растём. Репликационный Огонь всегда личностный. У Отца  всеобъемлющий, и на каждого личностный. Не бывает Репликационного Огня одинакового для всех. Отец репликационно передаёт каждому по личной генетике, личным свойствам. Важно, что  куда бы ты ни воплотился,  из тебя идёт реплицируемость особенностей, тебе присущих, которые ты не можешь не эманировать. Эта возможность одному носителю самых высоких реплицируемых качеств, свойств, способностей заряжать ими других. 
Огонь Репликации у Посвящённого. В частях Посвященного крутятся Права Созидать, и его Части реплицируют  всегда только для других. Посвящённый, например, реплицирует информацию эманацией мыслей, смыслов, сутей, идей, насыщая пространство вокруг себя  информацией Синтеза. Столп подразделения поддерживает информационное пространство по границам своих территорий, как среду метагалактической информации, чтобы люди ловили, проникались и развивались синтезными тематиками.
 Метагалактические условия жизни реплицируются Посвящёнными, преображая условия Бытия в тонкое состояние Мудростью, которая перетекает в Свет, действуя в пространстве, насыщает пространство жизни людей и,  реплицируясь в Человека, развивает посвящённость в человечестве, –  формируется Метагалактическая Нация Землян.
 Для реплицируемости нужно иметь множественность Импераций, которые складываются лично. Имперация – это передача и запись каждому из нас мудрости в разных вариантах, оперирование мудростью в разных вариантах.  Но оперирование Мудростью предполагает личный контекст каждого. У каждого свои наборы импераций  в виде способностей, особенностей, талантов, гениальности. Все характеристики, которые мы знаем о самом себе или не знаем, заложены в наших имперациях. 
Имперации копятся миллионы лет, Отец, регулируя наше развитие, помогает нам, давая любую Мудрость. Мы достигли уровня, когда можем от Отца вмещать Мудрость, но это происходит только имперационно. Нельзя стяжать Имперацию не поставив Цель. Мудрость от Отца – она не передаётся напрямую. Отец даёт  Мудрость на какое-либо наше устремление, включается имперация лично каждого, смешивается с Мудростью Отца об этой теме, в этой проникновенности рождаются Имперации в Синтезе Мудрости Отца и Мудрости каждого из нас имперационностью взаимодействия двух Мудростей в одной. Это единственный процесс, который переводит и переносит Мудрость. Рождается Правильная Имперация. Внутри нас она обязательно получает личный контекст наших специфик. Так происходит формирование импераций каждого для их реплицируемости.
Из чего формируется любая Имперация? Любая Имперация должна иметь основу, из чего формироваться. Сейчас это  Октава Бытия – максимально высокая основа в синтезе всего ИВДИВО, формирующая Имперации по максимуму. Но это могут быть и другие варианты.
 Целью развития способностей формировать Правильные личные Имперации является их реплицируемость в человечество. Для достижения цели необходим параметодический подход к выработке имперационности внутренним ростом каждого.                 
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