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ТЕЗИСЫ. РЕШИТЕЛЬНОСТЬ ДЕЙСТВИЙ ПО СОГЛАСОВАННОМУ ПЛАНУ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  ЦЕЛЕЙ . 
Совершая решительные действия направленные на организацию проведения образовательных программ ИВОтца Новой Эпохи, мы определяем формирование среды благоприятного, качественного, долгосрочного прироста и развития населения адаптировано. 
Развивая командную Ипостасность ИВАС Подразделения происходит постепенное развитие граждан Огнём ИВО и материальная среда входит в метагалактические условия развития гармонично и активно. 
Каждая командная работа позволяет гражданам адаптировано принимать, усваивать, изучать и осваивать новые комфортные условия окружающей среды для дальнейшего экономического развития округа, территории проживания и возможности финансировать научные разработки передовых программ освоения космического пространства. 
Владение и применение знаний Синтеза позволяет гражданам становиться активными строителями своей жизни и принимать участие в экономической, политической и социальной жизни Государства. 
Развивая новые способности и возможности административного руководства и взятие ответственности за происходящие события вокруг мы начинаем осознанно анализировать возможности каждого и начинать реализовывать свои таланты в жизни. Применение умственного, ментального анализа своего расходования времени, ресурсов, внимания и человеческих качеств позволяет гражданам начинать использовать свои таланты на благо государства и улучшение финансовой состовляющей жизни. Благодаря осознанию ценности своей жизни, ценности времени и уникальности мы начинаем бережно относиться к природе вещей и дорожить взаимоотношениями с окружающими нас Гражданами и внимательно изучать возможности будущего. 
Активная жизненная позиция каждого человека даёт мощную движущую Силу развития среды обитания и смелости осваивать новые территории пространства ментально, разрешая себе мечтать, искать новые решения и совершать смелые шаги освоения пространств Космоса. Быть счастливым значит быть свободным в желании жить и развиваться новыми доступными знаниями Философии Будущего- Философии Синтеза - науки о Синтезе,науки о Человеке. 






