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ТЕЗИСЫ
Роль субъядерности в формировании и развитии жизни Человека Метагалактики и важность Вышколенности в творении Субъядерности.
Все, кто изучает и применяет Синтез в жизни, являет субъядерную Метагалактическую среду собою, погружаясь в которую Человек получает Иерархичность своих возможностей. И проникаясь, развиваясь Метагалактикой рождает собственную Иерархию Человека, которая в свою очередь даёт метагалактические процессы Жизни и Бытия.
Субъядерностью мы входим в Стандарты, Законы и Выражения Метагалактики, складывая Синтез Человека Метагалактики, являя Человека Метагалактики. Все взаимодействия в Метагалактике пишутся в ядрах, которыми насыщена вся среда и управляет ядрами или синтезом ядер Субъядерность. 
В основе процессов познания лежит именно Субъядерность, а так как Метагалактика развернулась на Планете, мы получили новую информационную насыщенность наших субъядерных пространств. И, как следствие перестройку программы ДНК, а с точки зрения Вышколенности Синтеза этим создаётся фактически новый тип Человека, Части которого организуются и Ядром и Субъядерностью. Следует учитывать, что в каждой Материи своя Субъядерность, своя Ядерность, т.е. ядерность Субъядерности, а значит в каждой Части есть разные наборы ядер всех видов организации материи, т.е. Синтез Частей, который, в свою очередь, нарабатывается взаимодействием с ИВО и Аватарами, когда всё межъядерное пространство максимально заполнено их Синтезом. Качество данного процесса достигается Вышколенностью Синтеза, когда идёт формирование, заполненность, организация и концентрация Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза. Когда ты в итоге становишься Образован и Воспитан Отцом и Аватарами. А ведь именно Воспитанный человек творит Субъядерность Вышколенностью. Чем ты вышколеннее в глубине своей образованности, тем больше из тебя эманирует Субъядерностей. А чем выше из тебя эманирует Субъядерностей, тем больше возможностей у тебя для Творения применения этих Субъядерностей в окружающем. 
Но при этом очень важно равновесие концентрации субъядерной среды внутри и вокруг нас, так как это вводит Человека в Ипостасность ИВО. Ведь самая высокая субъядерность – это Ипостасность. И чем глубже мы Ипостасны, тем больше Отцом, его эталонностью мы можем творить окружающий мир.




