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Т Е З И С Ы
РОСТ СИНТЕЗНОСТИ В ИЕРАРХИЧЕСКОЙ РЕАЛИЗАЦИИ ЧЕЛОВЕКА

Достижения человека предполагают определённое иерархическое развитие его возможностей и компетенций, а не только биологическое осуществление тела человека, видимое многими. Каждое достижение предполагает вхождение в соответствующий уровень иерархии реализованного данным выражением человека или человеческих существ, являющих управление соответствующей организацией всего во всём, как материей, так и огнём всех сфер ИВДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. Эволюционное развитие всех видов Человека одним из пунктов имеет явление синтеза 4096 Синтезностей. Иерархическая реализация человека в разработке Иерархии, Иерархичности, ИВДИВО и Ивдивости осуществляется разработкой, стяжанием, развёртыванием и ростом Синтезности. 
Синтезность – это и опыт жизнедеятельности, и потом результат, как опыт реализации каждого из нас. Человек, достигая определённых качеств и свойств, состояния накопленности ядерностью разного вида реальностей, учится владеть и действовать их выражениями. В обратном порядке может влиять на эти реальности.
 Человек входит в явление Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, становясь Учителем соответствующей спецификации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезность Учителя Изначально Вышестоящего Отца становится 13-м достижением Человека выражением явления Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезность определяется не только как иерархическая реализация, достижение, а ешё как внутреннее состояние, внутренняя состоятельность человека – кто ты есть? Какой ты есть сам по себе? Как ты носишь синтез собою, то есть, пользуешься им? И Синтезность – это выработка концентрации прасинтезности в ядрах каждого из нас.
Внутреннее, природное формирование синтезности, идёт введением прасинтезных явлений Метагалактики замещением первичных прасинтезных планетарных явлений. Прасинтезностью, запредельной по отношению к синтезу всей Метагалактики праматерией, концентрацией внутри ядер человека формируется определённая субстанциональность явления, что приводит к эволюционному росту человека. Прасинтезность, насыщая нашу материю, устанавливает законы, стандарты, правила от Отца, какой материи и где быть. Такая Прасинтезность может быть для Метагалактики и окружающей материи, а может быть биологической для человека.
Целью данной работы является исследование роста Синтезности использованием разных методов заполнения ядер клеточек физического тела человека ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как природно так и ивдивно.




