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САМООРГАНИЗАЦИЯ ЛИЧНОСТИ 
Самоорганизующая единица личности – множественность процессов усвояемости, т.е. условий для формирования жизни как таковой.

Личность каждого живущего человека, есть внешне выраженная импровизация, обусловленная общепринятыми, общечеловеческими нормами социума. Интеграция, то есть взаимодействие личностей происходит единообразующими силовыми потоками, связями, которые объединены поведенческими аспектами каждого, что является базовой самоорганизацией личности.

Базовая самоорганизация личности представляет собой синтез начала деятельности всего живущего на Планете, начала которой формируются единообразующими силовыми потоками в единицах, где единицами является человек – личность любого уровня развития, где каждым уровнем  обусловлены  базовые потребности личности каждого.
Многоуровневость и многозадачность развития каждого строится системностью, где системность есть порядок единообразующих сегментов личности.

Сегментация личности происходит множественностью действующих величин огня, как единицы формообразующего вещества – материи. А сегментация уровней самоорганизующих начал личности каждого интерпретируется, как скачок – переход из нижестоящего силового потока в вышестоящий, в этом и заключается рост и развитие единиц.
 Здесь можно привести яркий пример из истории Иисуса Христа. По древним текстам вначале он был сыном человеческим, что означает, что он был в материи, развивался определённым образом, затем взошёл в более высокое выражение, и стал сыном Отцовским – Солнечным. То есть он переработал собой определённое количество огня одного уровня, где определённым количественным состоянием происходит переход в новое  качество, то есть на следующий вышестоящий уровень развития. 

Соответственно, исходя из этой истории мы можем сделать вывод, что формирование нового качества жизни происходит самоорганизацией личности каждого, что есть умение усваивать новые виды организации огня, как фундамента новой жизни и возможностей.
