Секция Науки Мерностного Синтеза
Большакова Ирина Васильевна
[bookmark: _GoBack]Аватар МгИ ИВО 1048477ИЦ Ангарск
bolsakovairina493@gmail.com 
ТЕЗИСЫ 
САМООРГАНИЗАЦИЯ, САМОПОДГОТОВКА И 
ВОСПРИЯТИЕ ИНФОРМАЦИИ ЧЕЛОВЕКОМ
Профессионализм всегда приводит к самоорганизации, прежде всего себя, как личности, самоподготовке к восприятию и речеизъявлению любой информации.
Новое время, новая эпоха жизни Человека, как на Планете, так  и за её пределами  обозначилась стремительным потоком знаний.  К концу 20 го века объём информации возрос более чем в 30 раз, развернув новую информационную среду информационным обществом, сформировав новую культуру «культуру информационную». Это явилось причиной глобального цивилизационного кризиса на Планете. Стремительное распространение информационных технологий и социальные трансформации, происходящие под их влиянием, оказывают всё возрастающее воздействие на личность.
Человеку стало Важным умение профессионально обращаться с информацией, находить её в информационном потоке, ориентироваться в возрастающем объёме информации, приходящей извне.
С применением новых информационных технологий человек, как личность, воспитывая себя, преображая  психику, меняет глубину мышления. Преодолев понятие трёхмерности восприятия, он преображается в Человека-Творца, открывая для себя новые перспективы жизни, принимая и открываясь новым, многомерным законам эволюционного развития  не только с живой и не живой природой, но и с космическим пространством в целом.
Волновая природа окружающего мира
Переключение на нужную информационную волну любой темы.
Внутренняя и внешняя Информационная среда
Внутренняя и внешняя форма информации (содержание)
Грамотное корректное оформление информации, Виды и формы Мг информации 
Внутренняя и внешняя информационная политика, информационная этика.
Взращивание Имени, Должности, информационного имиджа в социуме, взращивание информационной дисциплины  качеством и свойством  Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека.
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