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ТЕЗИСЫ
СВЕРХПАССИОНАРНОСТЬ ПОНИМАНИЯ ИНФОРМАЦИИ 16-рицей ИВДИВО-РАЗВИТИЯ
Сверхпассионарность – есть духоизбыточность Я Есмь в проникновении новых пространств, мерностей пространств и времени. Это концентрация Духа, Воли в применении поставленной цели, идеи. Сверхпассионарность Образом Жизни – это развёртывание явленности сути Отца собою максимально дееспособно, волевито. Сверхпассионарность внешнего выражения Словом одухотворяет окружающую среду, пространство увлечённостью, целью, вдохновляет идеей.
Изучение информационных данных, организация их оформлением, скоростью оформления является Сверхпассионарным всплеском, вспышкой, озаряющим контекст.
Понимание Проникновенности контекста, пронзительность и проницательность Сверхпассионарностью являет глубину движения максимально.
Погружение Сверхпассионарности обуславливает глубину эффективности проникновения в новый функционал, расщепляя предыдущее состояния и обновляясь новым, что и является результирующей силой.
Генезис Сверхпассионарности – это генерация новым Духом и Волей внутреннего непрерывного движения во времени и пространстве, приводящее во внешнее действие, реализацию.
Миракль Сверхпассионарности – это действие в двух или более Реальностях разных видов Материй, формирующихся константами для разного вида Материй, скоростью адаптации к этим константам Материи. Скорость Адаптации зависит от объёма Духа обхватом этих Материй. Сверхпассионарность обуславливает выход за пределы своих возможностей, переход от внутреннего во внешнее и приводит к воскрешению в новом виде Материи.
Магнит: Сверхпассионарности – это сложение цельности Огня и Материи, Отца и Матери, антиномических производных. Магнит – есть воскрешение в новой Материи, в новых условиях, Началами. Магнит складывает матические возможности Материи для сохранения при воскрешении в новых условиях. Магнит Сверхпассионарности приводит к аматизации в пространстве и времени разрядом потенциалов (как вольтовая дуга).
Понимание – это сложение внутренней базы данных с внешней информацией, сонастройка и получение положительного результата. Это есть движение вверх и вперёд. Рост. Это рост личный во благо коллективу служением, созиданием.
Понимание Синтезом – есть компетентность Человечности, свойственная человекам по Образу и Подобию ИВО. Понимание должно вести к Созиданию и Творению. Понимание Волей преодолеванием развёртывается в Истине, насколько информация приближена к Истине, то есть к ИВО. Мудрость принятия Понимания приводит к Управлению применения всех своих возможностей, навыков, то есть умениия пользователя. Любовь Понимания тотально заключена в Правах пользования Информации внутренней. Целеполагание мыслетворимой субъядерности – конечный итог Творения Понимания. К чему? Зачем? И это приводит в конечном итоге к Служению Понимания Расшифровкой строительности, конфедеративности записей Духа в Теле. Единство, объединение творимости разных Начал для сложения Тренинга Понимания. Опыт наработки Практики Понимания многоуровневостью, сложением объёма данных систем – Систематизации мыслей для понимания. Констанца – правосозидательность сложения постоянных показателей Понимания Магнитом. Для сложения выхода за грани возможностей нужно складывать логическую базу Начал Понимания Мираклем, в достижении цели деланием. Для сложения глубины Генезиса Понимания нужна Правдивость, исключить иллюзии, анализируемость сутенности. В Погружении Понимания нужна Эрудиция, разбираться во многих процессах, стратегичная дхарана мысли. Для Понимания нужно планирование мышлением, умение синтезировать, объединить мысли, то есть процесс называется Мышлением. Мозг в Физ.Теле, то есть Чаше 2-х-3-х и т.д. Мировых Тел или Планов у человеков, то есть Многомерность. Для Изучения Понимания выстраиванием доминантной мысли нужна логическая связка, Анализ в мыслительном процессе, чувствительная проникновенность. Выразимость Словом Понимания нужен процесс обработки мысли, это Мыслетворённость, дхьяническая психодинамичность без Чаши невозможна, у людей, не имеющих Чашу, может быть заменено развитым головным мозгом в редких случаях. Понимание Образом Жизни – это Служение простроенным Размышлением. Для элементарного Понимания нужна база Знаний.
Запись видом материи – есмь понимание. По-нимание – поверхностное, извне взять, из окружающего взять. Не от меня или я от вас – от личного, когда мы мысль передаём. А понимание – это из общей среды ментальности собирание собственной ментальности на эту тему. Поэтому виды материи Пониманием – ментальная среда.
У человека есть ген Чистой Информации Отца (ЧИО). Нужно активировать этот ген для фильтрации потока информации человеком, для выявления истинной информации.
При передаче информации нужно включать сканер и ЧИО: нужно ли это делать, нужна ли эта информация здесь и сейчас. Качества информации: открытость, своевременность, непредвзятость, доброжелательность, достоверность. Какая информация желает добра? – от Отца, от ИВАС, на семинаре, Совете, Занятии.
Поэтому собираемся вместе, чтобы получить более чистую информацию.
Народ в пятой расе получал ЧИО только в Библии, на проповедях, в церкви, Коране. В 6-й расе получает внутри себя, выходя к Отцу и включая Балансир Истины. Но это когда есть Синтез. А простой человек вместо Библии получает Манифест, Парадигму (книги), а из Тонкого Мира во сне, как и раньше. Простой Человек Чистоту Информации развёртывает из Меча, позвоночника и мозга головы. Поэтому тревогу вызывает, что сейчас у многих больной позвоночник (грыжи), чему способствует и сидячий образ жизни. Возможно поэтому внедряются программы гонения на собак, т.к. с ними хозяин вынужден гулять, соответственно двигаться и отвлекаться от того же компьютера или телевизора. Присутствует прессинг на мозговую деятельность, что не развивает, а отупляет человека.
В Ядрах есть записи, гены, которые отвечают за Восприятие информации, притягивая по подобию, воспринимая только то, что хотят, нет объективного восприятия, Позиция Наблюдателя не развита, нет вообще или на низком уровне. Отсюда и низкий Образ-тип. Чем человек развитее, образованнее, тем выше Образ-тип.
Доброжелательность – из информации брать созидающие Начала, пережигая негатив, брать смыслы истинные и при передаче сохранить либо нейтралитет, либо вершить ЧИО. Это как Аватар. Как человек тоже, получая негативную, не распространять, усиляя ее, а добавить позитив, выявить позитив, взять деловой ракурс и так передать, либо не реагировать вовсе. Антиподом чистой информации является сплетня.
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