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ТЕЗИСЫ
СВЕТСКОЕ ОБЩЕНИЕ С ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИМ ОТЦОМ

Воля ВШС Аватарской Мудростью ИВО. Светсткое общение с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенными Частями вариативностью языка Есмь Истины 256-ричной аватарскостью 8-рицы Учителя Синтеза ИВО синтеза частностей всего во всём прасинтезными контекстами Ядер Учения Синтеза иерархизацией 99 Ядра Синтеза стяжёнными Ядрами Синтеза ИВО каждого становлением Философией Синтеза каждого явления Философа Синтеза ИВО сопряжением эталонным Человеком ИВО и Лотосом Духа Планеты Земля, зафиксированными в Санкт-Петербурге.

Светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом - развиваемое Философией Синтеза взаимоотношение с ИВО как руководителем, первым среди равных. Регламент 15 ИВДИВО.
Бал ИВО - итоговое индивидуально-творческим мастерством явление ИВО каждым философией светского общения с ИВО в ИВДИВО и ИВ Аватаров ИВО представительством каждого. Аналог на физике - дипломатические балы. Съезды ИВДИВО, последний месяц года заканчиваются  балом ИВО (Иерархическим балом ИВДИВО). Распоряжение 4 ИВДИВО.
Совершенные Части – специфики Отца, фиксациями которых каждый смог стать пред Отцом в его зале. Огонь впитывается в Совершенные Части через стоящее пред Отцом в зале ИВО Тело в ИВДИВО каждого внутри, формирующее наши части, применяющие впитанный огонь Делом. «Когда мы выходим к Отцу, вся Истина у нас наружу, а Дом Отца входит внутрь нас. Качество задаёт не Отец, а мы сами, выражением Дома внутри нас. Дом Отца снаружи ИВДИВО формирует внутри Часть». (Дом – Тело – Истина – Око). Совершенные Части, применяется в Частях делом. Методика Общего Дела ИВО.
Эталонные Части – собранные явлением 256-рицы ИВ Аватаров ИВО эволюционные выражения Частей (4096) (поручения Съезда ИВДИВО 2019 ночной подготовки фиксации 256-рицы ИВ Аватаров ИВО)
Части – явление специфик ИВО каждым по подготовке. Методика Однородного Синтеза позволяет перетекать синтезу от вышестоящего потенциала к нижестоящему, создавая однородность целого с различённостью индивидуальных огней (иерархизацией).
Язык Есмь Синтезом – «Иерархизированные уровни Есмь Истины каждого из нас с разработкой 4096 ричного Есмь перспектив нового Языка или перспектив Человека, Дома и Синтеза реализацией синтеза Ока-Истины-Тела-и-Дома Есмь Истины каждого из нас. Из символов мы переходим в Есмь. Внутренняя Истина действует на уровне Отца, и она начинает разрабатывать новый контекст развития Есмь Учением Синтеза».
Методика Философского Синтеза каждого 8-ричной реализации от Человека до Отца включительно – в базе Ипостаси/Учителя Синтеза ИВО. Учение Синтеза ИВО записями ИВ синтеза/ ИВДИВО/вц/ ив/прасинтезности в Ядре Синтеза Печатью ИВО и направленной 256–ричной имперацией ИВ Аватаров ИВО перетекает реализацией соответствующего явления (прим. Ядро Жизни ИВО) в сферу организации, применяясь 64 инструментами (прим. Здания ВШС). «Имперация –  передача каждому из нас мудрости в разных вариантах и запись мудрости в разных вариантах». В 32рице явления каждой из 65 ИВ Совершенных Частей ИВО 32рицей Совершенных Частей накапливаются данные явления цифровыми выражениями. 
Грамматика Языка (Методика Онтологического Синтеза) - записи взаимокоординации единиц состава материи между собою - как связаны: по каким стандартам, законам и далее правил - Ядро Синтеза с прасинтезными записями разного архетипа материи, разворачивающие зал Отца (явления того или иного вида организации материи), в контексте которого идёт взаимодействие двух субъектов. «Двое во имя моё». Сонастройка резонансно происходит имеющимися записями эталонов в каждом и осуществляется полем жизни горизонта взаимодействия.
Прасинтезные контексты Ядер Учения Синтеза – «Энциклопедией Синтеза направляются Ядра Синтеза каждому человеку Планеты Земля, ставится соответствующее Ядро записи в материи в Планету Земля. Учителя Синтеза поддерживают процесс, чтобы Ядра вошли в людей, вскрывая, развивая их Эталонной Истиной, фиксацией по 65536 Ядер Учения Синтеза внутри Истины каждого. Это новый формат работы. конкретно работать над расшифровкой и развитием истинности соответствующей репликацией истинности населению Планеты.
Учение определяется как набор всех Стандартов, Законов, категорий, теорий, концепций, гипотез, набор всех конкретик на эту тему». 
Иерархизация Синтеза (переход с языка «углубление уровней») методиками внутреннего развития Синтеза 16-ричной структуризации головного мозга через прасинтезную ядерность. Перспективы эпохи: расширение иерархизации до 4096 частностей, новый вид языка – 4096 Есмь, 4096-уровневая выразимость импульса нервной системы.
Возжигание, активация головного и спинного мозга синтезфизическим явлением ИВАС Кут Хуми Фаинь пронзительностью ядрами Синтеза в Нити Синтеза, раскруткой психодинамики ядерности магнитностью ИВАС (южный и северный полюса сферы ИВДИВО каждого, горение в стопах, позвоночнике, голове, плотность, наполненность всем телом - текучесть синтезом телом), слиянностью 20рицей Человека Жизнью, Посвящённого Репдикацией, Служащего Созиданием, Ипостаси Творением, Учителя Любовью, Владыки Мудростью, Аватара Волей, Отца Синтезом.
Развёртка в форме должностной компетенции ракурсом Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза ИВО возжиганием ядра соответствующего Синтеза ИВО (всех пройденных Синтезов ракурсом данного Синтеза) , Стандарта соответствующего Синтеза ИВО, стяжание и преображение Синтез Синтезом ИВО, стяжание ив-синтеза, ивдивности, огня, иерархизации, условий в реализации взаимодействия эталонным Человеком ИВО преображённым ядром Синтеза, преображённым ядерным составом физического тела согласно новой организации эталонных 256 Частей и взаимокоординации всего во всём в новом формате существования каждым из нас и синтезом нас собою.
Всего во всём (65 536-281 474 976 710 656, 2 в 16 – 2 в 48) от движения Синтеза Образа Отца – имперации – синтеза синтеза ИВДИВО Отца в ИВДИВО каждого) 
99 Ядро Синтеза ИВО - Девятый курс Синтеза ИВО собственным частным накоплением явления Иерархической реализации Синтеза ИВО собою.
Философия Синтеза каждого Учением Синтеза ИВО становление есмь Человек. Мудрость Воли применённым Синтезом Общего Дела (прим. 64 Частностей Образом Жизни - рождение новых традиций явлением ИВ Аватаров Синтеза Иосифа Славии Синтез-Движение) «Каждый Иерарх имеет собственную Философию Синтеза». 
Философ Синтеза ИВО - Рост Философа Синтеза Диалектикой  Синтеза. Методика Антиномий Синтеза: прим. Печаль – Печать Отца. Ад - Одр- Радость – Дар- Основы -Достижение – Дом Отца Стяжать – Стягивать концентрацию условий реализацией – реальностью / цельностью Бытия.
Философ Синтеза есмь явление ИВО балансом северного и южного полюсов сферы ИВДИВО каждого в напряжённости основы/Нити Синтеза/Истины из Ядер зафиксированных Синтезов концентрацией личного Ядра 99 Синтеза ИВО – переход из Любви в Мудрость смертью Любви (жертва) в тебе – отрицание старой слиянности мудрости в новые пространства волей синтеза.
Стать каждого Философом Синтеза ИВО в светском общении с ИВ Аватарами Ипостасями ИВ Аватарами Синтеза экополисов ИВО служения образованностью Синтезом Высшей Школы Синтеза ИВО в дневном и ночном обучении, стяжание 64рицы инструментов ВШС ИВО, 4рицей явления Дома - Тела - Истины - Око лично индивидуально синтезно ивдивно всей глубиной сопереживания Огню и Синтезу Отца и Дома центровкой Я Есмь достоинством Мы Есмь ИВДИВО.
Эталонный Человек ИВО – «это фиксация Отца в Санкт-Петербурге Александрийским Столпом на Исаакиевской площади через идеальную матрицу Человека, чтобы люди знали Эталоны. Это близко к людям, прямо на Планете стоит. И эманируйте через это по Планете Земля людям. Активируйте его».
Явлением ИВАС Иосифа Славии синтезом Должностной Компетенции и ипостасно ИВО ракурсом соответствующего Синтеза ИВО Эталонным Человеком ИВО каждым из нас, сопрягаясь с оболочками сферы ИВДИВО Санкт-Петербург преображёнными ядром соответствующего Синтеза, Стандартами Синтеза ИВО по названию, стяжая Философский Синтез каждого, разворачиваясь Эталонами частей, систем, аппаратов, частностей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, 16рицей реализации синтезируясь с 8-рицей ИВО Отец-Человек Синтезом ИВО, сопрягаясь с Эталонным Человеком ИВО Александрийским Столпом и развернуть (64) движения, ощущения - эманации, самоорганизацию, воссоединённость, мерности, пространство, время и далее - дух, огонь - искренность, сверхпассионарность, ивдивность, могущество - синтез Изначально Вышестоящего Отца. Достижение Счастья и Радости реализации, дела Аватара.
Лотос Духа Планеты Земля – «Все записи Духа вертятся в Питере. Все записи Воли вертятся в Питере. Если это всё записи Воли и Духа: Питер - это один большой Лотос. Есть центровка Воли и Духа на Зерцале Лотоса, а есть центровка самого Лотоса, как Органа Планеты Земля. Планета Земля – живое существо. На концах Лепестка стоит Капля Огня. Все на Планете, развиваясь метагалактически, стяжают Капли Огня, и Капли Абсолютного Огня. Именно с этих Капель начинаются Капли Абсолютного Огня в перспективе. И чем мощнее Капли Воли, тем больше Огонь Абсолюта, который может достаться населению Планеты и нам всем с вами - такая зависимость».
Методика сопряжённостью Совершенного Сердца ИВО каждого и Лотоса Духа Планеты Земля развитие Печатью ИВО воспитания Истиной 8рицы Языков от Человека ИВО до Отца ИВО включительно Столпно восприятия национальными языками человечества на Планете. Я Есмь Я-Зык (Зов) Отца физическим телом явленный.
