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                                                         ТЕЗИСЫ: СЕРДЦЕ.
                   Сердце – это шестьдесят первая часть. Но поскольку все синтезы теперь будут идти ракурсом совершенных частей, то и сердце я буду рассматривать с позиции совершенной части, как – совершенное сердце. Совершенное сердце это одна из важнейших частей человека, ибо обладает одним очень ценным преимуществом перед другими частями – только совершенное сердце насыщается огнём и синтезом, а потом распределяет его по другим частям. То есть, совершенное сердце управляет процессами активации других частей, оно соединяет части между собой и формирует Огонь Любви. Именно в совершенном сердце рождается сердечность, пассионарность и вдохновение Духа. Именно совершенное сердце формирует то всеобщее единство, ту слиянность, ту внутреннюю и внешнюю среду, в которой могут проявиться Отец и Аватары в нас синтезфизически.  И в этом можно усмотреть объединяющую роль совершенного сердца, как той части, которая работает над  созданием единого цельного совершенного человека.
                  Более того, совершенное сердце является ещё и накопителем всех субстациональностей от Отца, а это значит, что при достаточном объёме накоплений оно обретает творящую силу и делает человека Творцом. Здесь мы должны учитывать ещё тот факт, что совершенное сердце это единственная совершенная часть, которая была у человека пятой расы и перешла к нам как та же совершенная часть, но уже с другими более высокими возможностями, качествами, способностями, правами, и началами творения. Поэтому у нас уже есть опыт развития совершенного сердца. Но существует огромная разница между опытом прошлым и опытом настоящим. Раньше мы развивали совершенное сердце посредством Святого Духа, который был деятелен мудростью Отца. А теперь мы его развиваем посредством Огня в Доме Отца. И это отражается в нас как ипостасность Отцу, то есть мы учимся управлять совершенным сердцем ипостасно Отцу Метагалактически, во всей полноте его проявлений, на всех уровнях, на всех реальностях, мерностях и с разными типами материи. Поэтому совершенное сердце есть синтез энергий, света, духа и огня, совершенное сердце есть синтез любви, мудрости, воли и информации, и в нём происходит трансформация, преображение, одухотворение и огнетворение этих субстанций самим человеком, делая его человечным. Так мы приходим к выводу, что совершенное сердце определяет силу, мощь и направленность развития человека, оно взращивает в нас отцовскость. 
                   И ещё, надо помнить один очень важный момент – совершенное сердце развивает душу, а душа живёт чувствами, сердечностью и любовью. И если душа до сих пор остаётся третьей частью, то это значит, что нам не хватает любви, сердечности и высших чувств. Вот поэтому нужно каждому обратить внимание на развитие совершенного сердца, ибо оно возрастает только на сердечной деятельности.
