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ТЕЗИСЫ
СИНТЕЗ  ВЕРШЕНИЯ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ 8-МИ ВИДОВ
Синтез Вершения – это синтезирование правильной собственной деятельности, когда вы берете ответственность на себя, когда вы стремитесь это делать качественно. Огонь Вершения помогает распозать. Закон Вершения: «Завтра будет поздно – сделай сейчас!» Для огня Вершения необходимы устремленность и уверенность в том, что ты делаешь и тогда всё получится.
Человечность – это компетентное действие синтезом частей. Начинается Человечность с Рождения Свыше по Образу и Подобию ИВО. Обязательно каждый новый вид Человека - это стяжание Ментальной Чаши, без которой Человек не может быть по-настоящему Человеком. Человек начинает вырабатывать свои мысли.
Синтез Вершения Человечности Человека. В зависимости от того какие программы ты смог стяжать (программу Омеги, Абсолют Фа, Абсолют ИВО). По принципу: «сделай сам», то что тебе дал Отец и ты смог качественно и ответственно это сделать, такой тип Человека ты смог вершить собою, то такая Человечность в тебе развернулась.
Для развития Частей также необходимо выходить на ВЦР, насыщая Части соответствующей субядерностью, формой, содержанием, полем, мерностью, временем, пространством, скоростью, то есть соответствующим видом организации материи. И затем действуя на соответствующей реальности, соответствующей Частью, будет расти её дееспособность, и качество, и свойство, а значит будет взрастать Человечность.
Синтез Вершения Человечности Посвящённого. Исполняя поручение, получая посвящение и соответственно Права Созидания, нарастает возможность действия Частями Посвященного. При этом качество Человечности нарастает.
Синтез Вершения Человечности Служащего. «Служа другим, восходишь сам».
Синтез Вершения Человечности Ипостаси. Ипостасность друг другу, ИВДИВО, Родине, профессии, служению.
Синтез Вершения Человечности Учителя взрастает через Любовь, сердечность, сопряженность, сопричастность, соучастие.
Синтез Вершения Человечности Владыки – умение выражать Владыку. Суметь объяснить Мудростью Владыки словами Человека по сознанию. В нужный момент – нужное слово.
Синтез Вершения Человечности Аватара - автоматическое выражение Воли ИВО.
Синтез Вершения Человечности Отца – явление Отца Синтез-Физически собою. 
Все виды развития Человечности Синтезом Вершения – это формирование более Совершенного Человека, позволяющие расширить глубину, качество, компетенцию и любые спецификации жизни каждого из нас.
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