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ТЕЗИСЫ 
СИНТЕЗ ГЕНЕЗИС ВОЛИ КОСМИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ЧЕЛОВЕКА ИВО.
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Воля Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца - Есмь Суть формирования макро и микро Мира Эталонности и Совершенства Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца в 4-х Метагалактиках - МГ ФА, ИВ МГ, ИВЦ МГ, ИЦ ИМГ. 
Сложить Цельное Звучание Октавы Бытия всеми гранями возможности развития каждого, для стяжания Образа Подобия, чтобы соответствовать Изначально Вышестоящему Отцу. Нас допустили до роста Отцом и Матерью Эталонных и Совершенных Частей от Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Для реализации этих программ необходимо углубленное знание Распоряжений, 16-цы Иерархического развития, 8-цы ИВО, накопление личных стяжаний программ Омеги Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта ФА, Трансвизорных Тел, Абсолюта ИВО. Устремление к служению в Изначально Вышестоящем Доме ИВО. 
Развитие Космической Культуры опирается на самые высокие достижения предыдущих поколений в Искусстве, Науки Языке для развития новой Парадигмы их применённости в жизни. Раскрытие применённости просвещенческих навыков на базе глубоких Научных знаний Философии Синтеза каждого.























 




