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ТЕЗИСЫ 
СИНТЕЗ ДУШИ МАГНИТНОСТЬЮ ОМ

В этом году наша команда разрабатывает часть Душа и мне очень приятно было исследование этой части разными ракурсами. Как меняются мои состояния в теле, если я нахожусь в состоянии наблюдателя? Не включаясь в бурные дискуссии и споры, отстаивание своей правоты, навязывая своё мнение, как истину от Отца. А если мы все клеточки Отца, то и философских взглядов у нас столько же. Главное - поступать по Совести, то есть слышать весть Отца в себе и видеть, что она и в другом развёрнута так же. Не вторгаясь в пространство другого и тем более не разрушая его (у каждого свой темп развития).
 И поэтому синтез Души с разными частями для меня очень интересен. Части все отцовские и как я их применяю в синтезе с Мамой в материи, этим самым разрушаю окружающее пространство или гармонизирую. И сейчас я часто спрашиваю у свой Души, когда что собираюсь сделать или меня кто-то попросит, радостно мне это, делать по душе... Или я насилую и заставляю своё тело и душу?..  Потому что так правильно. А что обо мне подумают и уж тем более скажут!? А как я буду выглядеть в чужих глазах!? И когда я предаю свою душу и стараюсь уговорить своё тело (а физическое тело очень высокая часть) не чувствовать, не реагировать, на поступки моей души, я начинаю болеть, не ладится на работе, (я не довольна собой) в семье меня никто не слышит... Потому что я давно сама себя не слышу! И я задаю себе вопрос: а часто ли я живу по сердцу, по душе, насколько все мои 4096 частей живут в ладу между собой, как они ладят, умеют ли они быть гибкими и в радости умеют ли прощать, договариваться, не нарушая Отцовской гармонии мироздания? Вижу, как Отец идёт в материю, расширяя её, привнося новое, а Мама в радости принимает, очищая её, углубляясь, готовая всегда идти на Зов Отца, гармонизируя пространство вокруг. А я женщина, тоже мать, как я несу Ом Отца и Матери, слышу ли я их песню? Созвучна ли я им? Или у меня своя песня уныния, грусти и печали не довольство жизнью? Что я несу своим Трансвизорным телам? Какая у них гармония в частях? И как они  умеют синтезировать части между собой?  И проникает ли звучание ОМ во все части, заполняя каждую клеточку, каждое пространство, всепроникающим звуком гармонии, слиянности Отца и Матери, активизируя и гармонизируя все Метагалактики и всё Мироздание.
Я часто думаю, какие качества нашего характера мешают мне звучать Отцом и Матерью, что меня отделяет от них и даже отдаляет?..  Когда делают моей душе больно, и я погружаюсь в эту боль, накручиваю её, обвиняю окружающих и тем самым Воли Отца уже не вижу. И перестаю замечать, как исчезает потребность в Отце (все Чаши уже переполнены обидами), не сделали по-моему, ненависть, злость, презрение, неприязнь делают своё дело. И хорошо, если хотя бы головой понимаешь, что это уже безОтцовщина, что слиянности просто нет... что рука пульс Отца уже не держит... Где я, в чём я нахожусь? Я теряю связь ОМ и я уже не Синтезе с ними.
И только тотальная Вера, что не один волосок не упадёт без Воли Отца, спасает меня, греет меня, даёт мне силу, опору, вдохновляет, делая меня крепче и выносливей. А наблюдатель, который во мне всегда есть, позволяет приподняться над ситуацией и увидеть взглядом Отца и развернуть Око Мамы.
А самое главное, что меня спасает любой, даже самой трудной и казалось бы, безвыходной ситуации, то, что Меня Отец нашел из 8 миллиардов! И это самое главное счастье для меня! И ничего не может быть важнее! Думая об этом, мне всё по плечу, я всё смогу, в Синтезе Магнита ОМ! Это уберегает меня от страха ездить на семинары (одной по разным городам и весям), желание просто улыбаться людям, потому что это Отцы и Матери! И кого я после этого убоюсь! И в этом состоянии мне отдавать на много приятней, чем брать, и зависимость от материи уменьшается, и прощать становится легче и проще. А Душа и Тело, как части Отца, уже ликуют в слиянности с Отцом в материи.
У меня в этом году в четверице - цель: Учитель Синтеза Константами Любви. И думая об этом разрабатывая эту цель, я поняла, что человек любящий - он многовариантен, он выберется и выживет в любой ситуации (не нарушая заповеди Отца). А озлобленный, обидчивый человек неминуемо будет впадать в панику, депрессию или агрессивность и уменьшая тем самым шанс на выживание.
Благодарю Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Аватаров Кут Хуми Фаинь, Клавдия и Евгению, Аватаров моего горизонта Филиппа Марину за стиль письма, Аватаров Дария, Давлату, (они мне всегда помогают в самых безвыходных ситуациях). Я не верила, что смогу, что-то написать! А на съезд очень уж хотелось! Благодарю всех за стяжание Абсолюта, всех Аватаров и Владык ведущих меня! Безмерная всем Благодарность!
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