04.03.2020г.                                     ТЕЗИСЫ. Синтез Частей Парадигмальным Синтезом.
 Человек новой эпохи многоклеточный, многомерный, многочастный эволюционно  и иерархически взрастающий в ИВДИВО  в Совершенного Человека, в ИВ Человека ИВ для явления ИВ Отца синтез-физически каждым в преображающем взаимодействии с окружающей реальностью.
Для реализации перспективы такого Человека ИВ Отец сотворил и наделил Человека 256 Эталонными Частями, 256 Эталонными Системами Частей, 256 Эталонными Аппаратами Систем Частей и 256 Эталонными Частностями Аппаратов Систем Частей, и в синтезе 16384-го Человека.  Давая этим возможность в синтезе с Иерархией ИВО ИВДИВО образовываться по Образу и Подобию ИВО в 8-це реализации в управленца   Материи 8 Видов Октавы Бытия ИВО.
Как этого  достигать? Для этого Отец дал Парадигму Человека. Парадигмальный Синтез Частей, их исследованием, изучением, воспитанием, образованием, синтезированием, применением 16-цей ИВДИВО – Развития и более.
Каждая Часть имеет своё  индивидуальное предназначение в той реальности, где развивается, но законом  « всё во всём» Отец заложил в каждой Части для её развития Ядро Синтеза  Стандарта Цельного 16384-го Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца.
Часть Синтез Частей  ИВО синтезирует Части между собой, вводя их в единство действия Отцом. Количеством многовариативного действия  Частями   разными видами материи, Человек получает  новое качество и новую цельность. Для реализации данного процесса Часть  8-цы ИВО должна быть дееспособна  Мощью Меры  концентрации видов материи от Огня до Вещества, чтобы смочь войти в Метрический Си, передавая эти способности каждой Части
Для достижения синтезирования Частей между собой, Часть преодолевает прослойку материи - Метрику между двумя реальностями, т.е. происходит Метрический Синтез между Частями, между каждой Частью и соответствующей реальностью поступательно, и уже взаимопроникаясь и обогащаясь возможностями друг друга, входя в большую мощь выражения каждой Части и всей цельностью в 8-це явления последовательно.
Организация Си Частей ИВДИВО ИВ Человека ИВО в цельности команды Подразделения  разрабатывает Парадигмальный Синтез Частей ИВО в концентрации ИВДИВО, Аватар Ипостасей, Синтеза Воли ИВАС Иосифа Славии, ИВАС Себастьян Виктории. Развивая СИ Частей Эталонного Человека в синтезировании с  Синтезом Эталонных Частей Эталонного Человека ИВО развёрнутого Столпом ИВДИВО 1048511 ИЦ  для развития и взрастания Совершенного Человека ИВО человечества Планеты Земля в ИВ Человека ИВО  синтез физически телесно и разворачивая среду данного явления на Планете Земля.
Аватар Си Частей ИВДИВО 1048511ИЦ СПб ИВАС Себастьян Виктория 
Посвящённый.  Гречуха Жанна.
