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ТЕЗИСЫ
СИНТЕЗ ЧАСТЕЙ ЧЕЛОВЕКА
Необходимо постоянно практиковать Огонь в Частях. Части Человека должны быть заполнены 256-ю Огнями всех Иерархов, при распределении этих Огней между собой, разгораются все 256 Частей друг с другом. 256 Огней есть в каждой Части. Следовательно, что в каждой Части есть 191 Огонь Физического Тела и через этот Огонь все Части попадают в наше Физическое Тело и синтезируются  между собой более высокими Огнями. В Огне Синтеза Частей горит 65536 Огней – это концентрация творённости Мощи.
Чтобы зафиксировать 256 Огней в каждую Часть, у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 Огней по 256 Огней в каждую из 256 Эталонных Частей.
Синтез Частей – Огонь этих Частей. Потом появляется Дух Частей, когда Части начинают действовать, но вначале они должны вырасти. Дух появляется из Воли, а из Огня записывается Воля. Отсутствие Огня – отсутствие Воли на действия Духом.
Огнём возжигаем Части и эманируем вначале населению своей территории ответственности, затем по территории России, Планеты, чтобы у населения Части росли. Без Огня ни одна Часть не взращивается, не работает, недееспособна.
Усвоить этот Огонь без тренировки 16-рицы Совершенного Сердца невозможно. Части возжигаться будут, а Синтез между ними может не наступить. Совершенное Сердце помогает усвоить больше количества Огня. Чтобы владеть Синтезом Частей, должно быть дееспособно Совершенное Сердце. Через Синтез  Сердец сможем синтезировать Части внутри каждого из нас, чтобы Синтез Частей развивался и слиянность Частей появлялась.
Развитие Частей возможно при наличии Абсолютного Огня. При стяжании Совершенного Сердца, стяжаются Совершенные Частности, необходимые для развития Частей. Части организуются ядром, субъядерностью и прасинтезностью.
Необходимо работа по Частям с Абсолютным Огнём в его применении. Людям нужно эманировать все виды Абсолюта для развития соответствующих Частей: Абсолютом присутственным развиваем присутственные Части и так далее.
Восемь видов Жизни Частями – восьмерица организации 256 Частей в восьми вариантах Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез Частей – это Творение Отца в каждом.
Синтез Частей у нас начинается через Достоинство Служения Отцу. Служение – это Служащий, Творение – это Ипостась. А потом Учительство – Достоинство Синтезности Отца в каждом Синтезом Частей. Отсутствие внутреннего достоинства – это отсутствие оценки Служения.
Через правильную оценку профессионализма, начнёт расти настоящее профессиональнее состояние Дома: Синтез между Частями, ведущий к Синтезу Частей.
Синтез Частей – это Метрика двух Частей между собой. Чтобы Части синтезировались между собой в одно целое – Человека, нужно иметь 256 Метрик. Метрика – это свидетельство о рождении Частей. Нужно учиться разбираться в Частях, чтоб синтезировать Части между собою. Части растут. Когда они растут, они проходят этапы внутриутробного развития Частей внутри нашего тела. Внутриутробный этап – это растительный, минеральный, животный. Каждая Часть обязана пройти этот этап развития. При наличии у Человека каких-то специфических качеств, он может за это зацепиться и не перейти в человеческое.
В глубоком Огне с Владыками и в Абсолютном Огне, можно это пройти быстро. 
Синтез Частей – это отстройка внутренних Частей. Части сливаются внутренними накоплениями.
Нужно искать размерность каждой Части, каждой Частью уметь видеть, думать, чувствовать, и идти к Синтезу Частей, как к внутренней Иерархии Частей.
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Синтез Частей приводит к Человеку.
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