
Секция Наука Синтез-Физичности Каждого ИВО
Кожемяка Анна Владимировна
Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 65468 ВЦ
anna.grandmother@gmail.ru

ТЕЗИСЫ
Синтез-Физичность Бинарики Математическим выражением
 Математика – величайшая наука всех наук. Наука, объединяющая все науки. Современные математики, опережая время, находятся на передовой науки, меняя её Парадигму. На вершине математической мысли развивается Вихревая (или торсионная) Математика. Учёные, изучающие вихревую природу поля, обнаружили, что числа и есть живой язык реальности. 
[bookmark: _GoBack] Математика, являя собой материнский ракурс вития Жизни одновременно выражает отцовскость в прямой простоте натуральных чисел. В мире известно лишь 9 чисел и вся наука Математики основывается только на 9-ти числах. Любое число после 9-ти никогда не имеет качественно новый образ. Числа, идущие после 9-ти повторяют какое-то значение из первичных 9-ти чисел. Например, 21 состоит из 2+1, что в сумме даёт 3. Таким образом, любое число превышающее 9 приводим к однозначному, получая в результате числовой корень. Вся физичность любого вида материя пронизана бинарностью. По бинарному двоичному ряду созданы все компьютерные технологии и карты памяти. После зачатия в одной клеточке запускается процесс развития нашего тела. Клетка делиться и в тоже время приумножается, дублируя себя в следующей последовательности: 1 -2 -4 -8 -16 -32 -64 -128 -256 -512 -1024 -2048 -4096 и т.д. Если все числа этой последовательности свести к числовому корню, то получим последовательность с повторяющимся алгоритмом: 1 -2 -4 -8 -7 -5 -1 -2 -4 -8 -7 -5 и т. д., как при умножении, так и при делении. Эта последовательность из 6 чисел. Если их расположить по окружности они образуют шестиугольник. Материнский язык свойственен при-роде: пчелиные соты, снежинки, молекулярные решётки и др., но где же 3, 6 и 9. 3,6,9 пронизывают всю эту модель: 1+2 = 3; 2+4 = 6; 4+8 = 12 =1+2 = 3; 8+7 =15 =1+5 = 6; 7+5=12=1+2=3 и так до бесконечности: 3(символ иньского начала) – 6 (символ яньского начала) ; 3 – 6 , где же 9? 9 везде. 9-Дух –сердцевина модели. Сумма 6-ти чисел модели – 9. Все противоположные числа модели в сумме дают 9: 1+8=9; 2+7=9; 4+5=9 и 6+3=9. 9 и отсутствует и присутствует одновременно. 9- оси всего, 9, как совершенство, как образ Отца.
 Две разные последовательности, как две разные спирали, которые вьются вокруг друг друга. Первая последовательность (1,2,4,8,7,5) представляет собой материю и описывает её путь сквозь пространство, а вторая (3,6,9) олицетворяет огонь, всё поляризует и определяет местоположение. 9 — это безграничная, всеобъемлющая энергия, это источник вращения электрона. Последовательность 3,6,9 прямая направленность огня, которая пронизывает всё и является источником всего движения и времени. Две спирали в движении образуют воронку, которая приводится в движение излучениями из центра (9). Прямые линии — это эманации духа на которых создаются кривые. Всё сотворяется изнутри наружу. Всё является спиралью, вплоть до фотона из далёкой звезды. ДНК Человека тоже спираль.
 Всё и везде удваивается и дублируется. Наши клетки дублируются, чтобы сформировать наше тело в порядке 1,2,4,8,16,32,64,128,256,512... Музыкальные гаммы существуют через дублирование, двоичный код компьютера, ядерные реакции, квадраты и квадратные корни, всё дублируется. Дублирование, как движение под углом. Всё движется и вращается по этому пути от электрона и атома до космических тел и космических систем.
 Причина дублирования - последовательность 3,6,9, где 9 источник жизни, поток пульсирующий, движущийся, как волна и является сердцебиением всего сущего. Этот поток излучается линейно, во всех направлениях, пронизывая всё, и ему невозможно оказать сопротивление. На его спицах держится и закручивается всё, что есть в мироздании. В конечном итоге всё формируется в тор — бублик, модель максимально эффективной трансформации энергии. При максимальном ускорении всё становится тором: кровяные тельца, ДНК, магнитное поле, Метагалактика — всё это ТОР. Тор — самообеспечивающийся реактивный двигатель. Математика, объясняет, что тор начальная и конечная форма всего. Человек - живой вихрь, выстроенный для приёма и передачи. Такая особенность строения Человека принимать — отдавать и разворачивает Синтез-Физичность каждого. Принимая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человек учится Творить, разворачивая собою Огонь в Материи. А Материя и Математика неразрывны.
 
