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ТЕЗИСЫ
Синтез-Физичность Должностной Компетенции каждого ипостасно.

Само понятие Синтез-Физичность содержит принцип синтезирования разных видов физик разных видов организации материи между собою.
Это может быть:
· синтез реальностей или высоких цельных реальностей Метагалактики Фа,
· синтез высоких цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики,
· синтез изначально вышестоящих реальностей Высокой Цельной Метагалактики
· или синтез иерархических цельностей Истинной Метагалактики.
И когда мы синтезируем собой освоенные нами виды организаций материи, мы можем идти в более высокое выражение Синтез-Физичности. Каждый раз в новом виде материи, у нас идёт наполнение более высоким уровнем субъядерности, Синтеза и Огня, срабатывают новые константы и фундаментальности этих видов материи, и наша соорганизация с ними.
В каждом уровне материи у нас идёт углубленное действие наших частей, систем, аппаратов и частностей, которые тоже совершенствуются, насыщаясь огнями и субъядерностью данных Метагалактик. Происходит эволюционное развитие каждой части и Человека в целом.
Например, мы переходим из физики Планеты Земля на физику Метагалактики Фа, и у нас идёт развитие частей Человека по принципам и законам Метагалактики Фа.
· потом переходим и осваиваем физику Изначально Вышестоящей Метагалактики, и на нас начинает срабатывать совершенно иной принцип Метагалактического формирования частей и идёт развитие Настоящих частей Посвящённого.
· учимся действовать и жить в физике Высокой Цельной Метагалактики, где у нас взращиваются Эталонные части Служащего.
· переходим в Истинную Метагалактику и идёт формирование Совершенных частей Ипостаси с прямым явлением Синтеза и Огня Совершенных Частей ИВ Отца.
При этом, все эти выражения синтез-физически компактифицируются в наше тело, где между ядрами клеток тела возникают эти многомерные субъядерные взаимодействия синтеза частей, Настоящих частей, Эталонных частей, Совершенных частей. И мы синтез-физически начинаем являть собою Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась частями, системами, аппаратами, частностями.
· При этом при переключении на Посвящённого у нас срабатывают репликация прав созидания каждой Настоящей частью – это синтез-физичность Посвящённого.
· При переключении на Служащего срабатывает процесс созидания начал творения каждой Эталонной частью – это синтез-физичность Служащего.
· Когда мы становимся Ипостасью, у нас идёт процесс творения синтезностей любви Совершенными частями – это синтез-физичность Ипостаси.
· И входя в служение в ИВДИВО и переходя в новый вид материи за пределами Метагалактики – ИВДИВО-цельности, мы становимся Учителями Синтеза. Где у нас происходит синтез всех выражений частей: Настоящих частей, Эталонных частей и Совершенных частей – рождается синтез-физичность Учителя Синтеза.
· Мы наделяемся совершенством мудрости, иерархизацией воли, ивдивостью синтеза и прасинтезной компетенцией Должностной Компетенции каждого. И становимся либо Учителем Синтеза, либо Владыкой ИДИВО, либо Аватаром Организации синтез-физически.
· [bookmark: _GoBack]В Должностную Компетенцию каждого включаются все восемь видов подготовок Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И идёт синтез-физическая подготовка восьми явлений Изначально Вышестоящего Отца ипостасно.
При вхождении в служение в ИВДИВО, мы напрямую наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Синтезом, которое фиксируется в ядре Синтеза Должностной компетенции.
У каждого из нас в центре ядер клеток тела фиксируется источник – Изначально Вышестоящий Огонь. Наша задача: пробудить ИВ Огонь каждой клеточки и записать в неё ИВ Синтез из ядра Синтеза Должностной компетенции. Чем больше ядер клеток мы активируем телесно, тем глубже синтез-физически у нас включится Ипостасность ИВ Отцу в явлении Должностной компетенции. И мы в Должностной компетенции нарабатываем способность вписывать ИВ Синтез в ИВ Огонь во все ядра клеток синтез-физически.
А если мы вообразим, что ядра бывают по 64-м видам материи: физика, эфирика, астралика, менталика и т.д. до сиаматики и в четырёх базовых выражениях: ядра Энергии, ядра Света, ядра Духа, ядра Огня. Мы получаем многообразие ядерно-субъядерных взаимодействий энерго-, свето-, духо-, огне- вещества, где 64х4=256 уровней в четырёх Метагалактиках.
При освоении разных видов материй Метагалактик у нас рождается синтез-физическая Ипостасная объективная реальность с возможностью действовать Должностной Компетенцией в разных архетипах материи в разных видах организаций материи. И тогда мы становимся синтез-физичны в прямом Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца: Аватаром Организации, Владыкой ИДИВО, Учителем Сферы.
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