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                                                              ТЕЗИСЫ
                                                 Синтез-Физичность каждого
Проект МгФа окончательно стал реальностью для Человечества П.З., чтобы жить Метагалактическими явлениями в Новой Эпохе. Для Служащих ИВДИВО с Огнём Абсолюта ИВО и Огнём Служения – явлениями материи ИВ Метагалактики. 
[bookmark: _GoBack]Метагалактика, Миры, мерности, Человек в своей организации (части, системы, аппараты, частности) - устоялись. Всё между собой начинает синтезироваться и взаимно организовываться физически. Включилась Синтез-Физичность каждого, когда Человек физически телесно синтезирует собой все Метагалактические процессы, т.е. разработка синтез возможностей в применении Огня и Синтеза физически собою. И Метагалактика на нас фиксируется, и Человек там осваивается через Синтез-Телесность и Синтез-Физичность каждого. Синтез-Физичность являет 64 вида пакета Синтезначал, рождающих 64 набора фундаментальностей и формирующих 64 Тела по 64-м видам материи Метагалактики, в реализации 64-х программ Частностей.
Требуется расширение физической Телесности в балансе внутренне-внешней Синтез-Физичности для закрепления жизненности Потенциала ИВО собою методом  «практикования»
в реальности Жизни-Служения синтез-физически-телесно. Для этого физически важно переключиться на Огненность и Метагалактичность, запустив процессы постоянной сознательной Жизни Синтезом. И тогда, осознанно в естестве действия Огнём и Синтезом Синтез-Физически собою встроимся в течение Огня Жизни, т.е. Жизнь ИВ Отца, в той реальности жизни, в которую мы включены делами, реализуя План Творения ИВ Отца собою.
Человек - это открытая система, а система развивается, когда вводишь Новое, которое выдавливает старое. И это Новое – Образовательный Стандарт Учение Синтеза ИВО. Важно организовать процесс образования и обучения Синтезом и Огнём ИВО и ИВАС принципом «сделай сам». Индивидуальная  подготовка и действия в синтезе реальностей в равновесии, применяясь в окружающей  жизни, как естественность – Быть Синтез-Физически ИВ Отцом собою. Творение Отца через каждого из нас индивидуально и неповторимо, Синтез-Физичность каждого усиливается 256-ю Синтезами по Стандарту Учения Синтеза ИВО.
Вхождение в Синтез-Физичность начинается с преодоления (освобождения) старых смыслов, иллюзий, сомнений, привязок. Разные методы преодоления, находим свой вариант. Действующее Совершенное Сердце – универсальный ключ к каждой Части, для открытия и освобождения. Разрабатывая Совершенное Сердце, наработать Силу Любви в Магните ОМ. Телом и головой управляет Мудрое Совершенное Сердце, являясь Мерой Силы Любви, которое определяет степень необходимости взаимодействия в ситуациях, по принципу «не навреди». Позволяя в Со-настройке Сердец, ощутить совпадение резонансов Любви между ними, учась, делиться и выражать себя вовне внутренним трогательным прикосновением друг друга в безопасности, принятии, доверии. Позволяя себе создавать условия для жизни, в радости изнутри себя и вокруг вмногообразии:Жизнь-Обмен-Баланс-Давать-Брать-Свобода-Обновление-Движение-Ответственность-Различение-Выбор-Призвание-Действие-Счастье-Результат-Достижение.
Углубляя Синтез-Физичность каждого разработкой Ипостасного контакта - «Я Есмь Отец»,  важно выявлять в себе специфику Отцовской Ипостасности, чтобы понять через что реализуешь ИВ Отца Синтез-Физически Телом – в Дело Жизни. 
Метод Синтеза простыми шагами: Со-настройка, входишь, исполняешь, понимаешь, реализуешь, имеешь результат, опыт реплицируешь, развиваешься, рост подготовки и компетенции, перспектива. 
Применяя индивидуальные методики, технологии, определить целепологание, отвечая себе  – что я хочу? Зачем? Что буду делать? И применяться сразу! И в наших Частях складываются Новые Синтез Начала, с этого начинается Синтез-Физичность. Созидая Новый опыт Метагалактическими Основами, переходишь на умение творить Синтез-Физичностью Метагалактическую Жизнь, управляя  условиями Дома Отца каждого. 
По сути Синтез-Физичность взращивается Бытованием Метагалактикой в единении Микро и Макрокосма, звуча Метагалактикой Синтез-Физически и Телесно. 
