[bookmark: _GoBack]Секция Наука Синтез-Физичности
Терехова Альфия Ахметовна
Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО 262073 ИЦ
terehova83@list.ru

ТЕЗИСЫ.
Синтез-Физичность как новый принцип Жизни Человека.

В современном мире понятие Синтез-Физичности не существует как термина определяющего состояния Человека, либо неких физических эффектов. Синтез-Физичность понятие новое вводимое в современном человечестве Парадигмой Науки ИВО. Есть понятие физичности, которое определяется только лишь синонимами: вещественность, материальность, телесность. Если разобрать –это понятие получаем – внутренне несение физикой, физики, то есть сама вещественность, определяющая телесностью, неким телом как понятием физичным. Где восприятие материи, телесности определяется как вещество плюс энергия, где материя выражается только физическим миром, а для человечества планетарного это выражение трёх-мерности. Синтез-Физичность же предполагает что-то что синтезирует, собирает физично, сливает несколько составляющих, то есть несение чего-то физично в синтезе. 
Если мы говорим о Человеке, если физичность – это телесность, то синтезирование телом Человека неких составляющих по определению Человека – это Части, Системы, аппараты, Частности, мерности, виды материи. Части фиксируются разными присутствиями, реальностями, ВЦР для Метагалактики ФА, то есть само тело носитель разных реальностей, видов материи, фиксируемых Частями. Где в разных мерностях у каждого вида материи своя физичность и вещественность, что возможно синтезировать физическим телом Человека. Так как Человек отражает систему взрастающего его внутреннего по явлению Антропного принципа, то есть какая система фиксируется на Человека такой человек и взрастается. (Теория Профессора, нобелевского лауреата Ильи Пригожина) в нашем случае – это Метагалактика Фа, соответственно Человек взрастает 16384-мя ВЦР, минимально 256-ю ВЦР, как базовыми, эталонными Частями, определяющие современное развитие и состояния Человека. Антропный принцип определяет механизм роста Человека, через действие макро-микро косма. 
Сама Метагалактика Антропным Принципом действует микрокосмически, фиксируясь на внутренне явление Человека ядерно. Синтез ядер внутри нас рождает действие Антропного принципа Мг ФА. Ядра фиксируемой реальности заполняют пространства микрокосма, формируя ядра между ядер атомов. Чем выше реальность, тем меньше ядра. Синтез всех ядер внутри нас рождает действие Антропного принципа Метагалактики Фа. И мы ядерно переключаемся на другие ВЦР, виды материи, но в нашем физическим телом, синтезируя собой – синтез-физичность, отсюда действие Частями и переход на более высокие виды эволюции. Отсюда: Синтез-физичность, как инструмент применимости и жизни в Метагалактике. И так как физичность предполагает овеществление телом, то синтез-физичность предполагает телесность по разным видам материи, реальностей в синтезе их миров. И Отец начинает творить Человеку, исходя из его действий, телесность разных видов Материи, для восприятия и действия в объективной реальности ИВО Метагалактикой. И когда мы взрастаем синтез-физично накапливая субъядерность, ядерность разных видов материи, реальностей мы взрастаем телесностью, множественностью тел, синтез-телесно, таким образом входим в управление материей Метагалактики, так как в материи мы действуем и живём телом. И мы начинаем поэтапно овладевать всеми видами материй, галактик, планет и начинаем синтез-физически творится и творить в Ипостасном контакте с ИВО и Владыками, где управление материей зависит от уровня Ипостасности и налаженного контакта с ИВО как управителя Метагалактик.
