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ТЕЗИСЫ

Синтез-Физичность – основа Метагалактической Империи. Ипостасность и Синтезначала
Синтез-Физичность каждого – ячейка Синтез-Физичности Метагалактической Империи. Столица Метагалактических Империй всех планет, на которых живут люди – Планета Земля. 

Метагалактическая Империя – это первый среди равных. Мы единственная раса человеческая, цивилизация,  которая физически реализует ИВДИВО. И Синтез-Физичность, это не просто вышколенность Синтезом,  а ещё умение этой вышколенностью действовать по Реальностям, мерностям, переходить из одной в другую, воспринимать их синтез, и различать разные живые существа с разным набором Частей – к каким формам Жизни они относятся; к каким Царствам они относятся; в каких Мирах они существуют; по каким Реальностям они ходят. Все Миры ведут к Метагалактической ИМПЕРИИ. Мир формирует бытие 64-мя частностями. Мг Империя – это синтез четырёх Метагалактик, её Сфера находится у Аватар-Ипостаси ИВ Отец ИВО на 1 048 576 ИЦ Истинной Мг. Потом это переходит к ИВ Аватар-Ипостась Ипостась ИВО на 1 048 572 ИЦ и начинает быть Мг Империей. Законы Метагалактической Империи находятся в Истине, на 1048576 Иерархической Цельности. Все цивилизации человеческого типа, существующие во всех этих видах материи и метагалактиках – это одна Метагалактическая Империя. Этот масштаб материи мы будем осваивать 65 млн. лет. Вершина синтеза Метагалактик – это Мать, которая управляет всеми Метагалактиками. Введя вас всех в Ипостасность жизни ИВДИВО, мы вас сподвигнули к Истинной Метагалактике.     
      Синтез-физичность – это Творение. Это у Отца 28-я и 60-я Организация у 64-х Аватар-Ипостасей, ИВАС Византий, Альбина. 28-я Частность – это Субъядерность. У  ИВАС Византия Альбины Огонь Творения, а чтобы расшифровывать Творения нужны Знания, так как Творение расшифровывается Репликацией (через один вниз), Мудрость расшифровывает Синтез. 

      Синтез-Физичность каждого развивает в нас Синтезначала. И мы становимся такими, какие у нас Синтезначала, это и есть результат Творения всех предыдущих Жизней. Вышколенность Синтезом – это применение предыдущих Синтезначал, способность скоординировать все генезисы и выработать новые огненные условия реализации Творения ИВО. Этим и занимаются ИВАС Византий и Альбина в Воскрешении СинтезТворением каждого из нас. Пробуждённость Византию Альбине возможна при Вышколенности Синтезом.
      Синтезначала – это 12, часы. 12 очень чётко материализуют время. И надо обязательно найти время потока Синтезначал. Нашли – вы их усвоите, свяжите. Не нашли – не свяжите. И вот на Синтезначалах – это надо и действие. То есть в Синтезначалах времени наших правильных действий нет. Синтезначало – любое время, удобное для Синтезначал, правильное.  Синтезначала – это Частность, она может действовать на любые из 256 Частей эталонных, на 4096. Поэтому всегда заполняйтесь любой выявленностью на всё тело. 

      Синтезначала фиксируются маленькими действиями, закладывая стратегические основания будущего. Синтезначало – 12 частность, Начало – 36 частность. Синтезначало состоит из начал. Воссоединённость мысли в объединении начал рождает Синтезначало. В любом Начале есть все предыдущие 35 выражений: и мысль, и условие, и пространство, и время, и субъядерность. В случае пятого архетипа материи, Синтезначало содержит пять начал по 35 выражений = 175 частностей. Синтезначала – это единение наших 64 частностей в разновариативности их начал между собой в одно целое. Синтезначалами надо научиться действовать, когда надо. Потоки Синтезначал движутся по другому времени, и надо совместиться. В Синтезначалах любое время действия правильное. Синтезначала – это перестройка. 

       Основой Метагалактичности является Ипостась, стоящая в центре ИВДИВО. А ИВДИВО основывается на Учении Синтеза. Это будет Ипостасность следующего уровня, Ипостась ИВДИВО-цельности. С чего начинается Ипостасность? С образованности. Потому что вы можете ипостасно выразить Отца, Аватара Синтеза собой, только если вы образованы. Чем вы образованнее внутри, тем разработанней ваш внутренний мир, тем богаче твои возможности внутри и тем выше и глубже твоя Ипостасность. Образование вводит новую субъядерность в тело Человека. Служение в ИВДИВО начинается с роста ИПОСТАСНОСТИ и Ипостаси ИВО в каждом из нас. Внутри Творение, вовне Репликация. Внутри любого Параметода Синтезначало. У Ипостаси внутри Мудрость – внешне Творение. При переходе из Ипостаси в Человека, мы переходим из Творения в Репликацию. Развитие Частей Человека – Энергия, … Огонь – Ипостась. Изменяется территория – это когда вы Ипостась ипостасите Отцу, как Аватару. ОМ – Огонь и Материя, Отец и Мать, а Человек посередине, эффект творчества с Отцом. Ядра Синтеза – в них заложены Синтезначала, важно их активировать, чтобы произошло Творение Отцом.
      Ипостась входит в Отца, как часть. Синтезфизичность входит в Учение Синтеза, как часть. Ипостась – фрагментарное выражение Отца собою. МЦ – физическая концентрация ИВДИВО. 
Как выглядит обязательная Ипостасность? Если ваши Нити Синтеза не будут сопрягаться с Нитью Синтеза Столпа подразделения, Отец в Доме не появляется. Надо синтезировать Нить в Нить, Ядро в Ядро. И из двух Синтезов: одного Ядра моего и Ядра Кут Хуми, между двумя Ядрами должно возникать единое у Кут Хуми и у меня состояние созидаемого Синтез Синтеза. Вы начинаете говорить Огнём Кут Хуми, вы начинаете видеть Огнём и Синтезом Кут Хуми. Я говорю, хожу и даже думаю Огнём Кут Хуми. Вот все эти три варианта: Ядро, Нить, Огонь, действующий тобою – это Ипостасность. А когда у тебя появляется этот опыт как естество, после этого у тебя начинает рождаться Творящий Синтез. Причём, Творящий Синтез тебя и Кут Хуми одновременно, из нас идёт один Творящий Синтез. И следующий шаг касается Отца. Творящий Синтез начинается с аннигиляции Веры и Знаний между собою, чтобы выросло новое целое. Поэтому итог аннигиляции Веры и Знаний – это вспыхивание Ипостасности в нас. У Кут Хуми вначале Ипостасность, а потом Творящий Синтез. А у Отца наоборот: вначале Творящий Синтез, а потом Ипостасность. Когда мы выходим к Отцу, всё, что вокруг меня, становится внутри. Должна появиться среда Творящего Синтеза в сфере, на которую по подобию притянется Творящий Синтез Отца. Когда происходит аннигиляция двух Творящих Синтезов – моего и Отца, фиксируется на физику Поядающий Огонь Отца – по итогам я становлюсь Ипостасью Отца. Три шага: Ядро, Нить и Творящий Синтез. Синтеза приходит ровно столько, сколько у вас Огня. А если вы не возожглись, то Синтез вообще к вам не приходит. А так как за Творящий Синтез отвечает Изначально Вышестоящая Ипостась. Это Синтез, который должен творить, и мы должны этим Синтезом творить, и даже твориться как таковые. Ипостасный Синтез устаивается Творящим Синтезом. Ипостась – это внутренне. ИПОСТАСНОСТЬ – прямое явление Отца или Аватара Синтеза. Это всегда цельность. Нужна чистота внутреннего мира. Без чистоты не будет Пробуждения, вхождения в новое. Контакт с Отцом заложен генетически и человек никогда не остаётся один. Погружаясь внутрь складывается цельность, мозг ориентирован на внешнем. Важен баланс внешнего и внутреннего. 
      А новая эпоха – это развитие Тела. И Сверхпассионарность – это зкспрессия в теле.  Сверхпассионарность уникальная вещь в управлении условиями, когда в теле рождается экспрессия, дающая возможность управлять условиями. Это «фишка» тела. Если Условия и Ивдивность, это в сфере Дома, то Сверхпассионарность  – качество тела. И когда тело входит в Сверхпассионарность, мы начинаем управлять условиями через телесность. Тело способно впитать в себя экспрессию – Сверхпассионарность, любые объёмы Огня и Синтеза, вырабатывая любой объём Воли и Духа. Сверхпассионарность – это сложение Я Есмь в проникновении пространства. Я Есмь складывает цельность и пробуждает. Явить  Сверхпассионарность – это суметь зарядить Волей других, когда другие пробуждаются, входят в Волю. Кураторы подразделения, ИВАС Егор Стевия работают в этом направлении. А почему нужно компактифицировать Волю? Чтобы мы были дееспособны этой Волей. 4096 Частей – это 4096 видов Воли. Есть стандарт: дееспособность начинается с Воли. А уметь ходить Волей на физике – это помогать человечеству преображать Дух! Духом не обуздаете. Только Волевить надо! Нельзя эманировать Волю! Вы должны БЫТЬ волевыми! 
      Учение Философии Синтеза идёт Волей, Волю нельзя мозгами понять, прочитать, она выявляется, когда ею ты двигаешься, начинаешь что-то делать, только тогда появляется Мудрость. Когда любите кого-то, вы прирастаете Энергией, Светом, Волей, Огнём, живёте Сердцем.  В нас остается то, что  смогли на физике в себе сделать. Как я живу Синтезом – это и остаётся. Я синтезирую – это новая субстанция, идёт формирование новой материи, наши части, активируются, развиваются, возжигаются. 

      Любое освоение 64 видов материи будет идти через Мг Центры. И мы применяемся, чтобы создать Мг Империю, вопрос в космическом расселении. Синтез-Физичность и Мг Центр – 64 вида пакета Синтезначал, рождающих 64 набора фундаментальностей и формирующих 64 Тела в 64-рёх видах материи. 
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