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ТЕЗИСЫ
СИНТЕЗ-ФИЗИЧНОСТЬ - ПРИНЦИП ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ.

Чем Человек живет и чем развивается? 
Развитие цивилизации происходит через открытие новых территорий, а освоение и наполнение совершается созданным этой цивилизацией содержанием. На Планете Земля новых территорий практически не осталось, и накопленный потенциал и мощь цивилизации позволяет замахнуться на другие масштабы бытия.
Мы знаем, что Человек до недавнего времени развивался Духом, и это было вершиной его развития. В данный момент совершен большой скачок, даже скажем точнее взрыв-скачок в развитии Человека, мы перешли на развитие Огнём и Синтезом, и произошла смена принципа жизни Человека новыми базовыми составляющими. В чём же разница? А разница в том, что Дух даёт возможность управлять материей, но Духом нельзя творить материю. Дух не даёт генезис, а генезис это гены и ДНК. Огонь, в свою очередь, даёт нам возможность творить и созидать, генерировать материю. Огонь – это субстанция Отца, стремящаяся к проникновению в материю, охватывающая и созидающая ее. Даже на Планете Земля, для того чтобы получить новую структуру материи, мы применяем физический огонь и принцип синтезирования разных составляющих от ядер до молекул различных веществ. Соответственно, субстанцией Огня начинает развиваться новая физичность Человека. Скажем прямо, начинает развиваться Новое Тело Человека, в котором Дух меняется на Огонь и Синтез. А что это даёт? Это даёт нам возможность «встать» на новые Реальности Новых Миров и выйти на новый уровень Жизни.
Новый уровень Жизни мы найдём только вне Планеты Земля, а именно в Метагалактике. Видов материи в Метагалактике 64, а типов 256. Как и чем мы сможем освоить такое разнообразие материй? Только технологией Отца Метагалактики – Синтез-физичностью. Чтобы тело стояло и действовало в любом виде материи оно должно состоять из этой материи или, другими словами, жить там. И как нам наработать это синтез-физическое тело? Только заполнив тело тем Синтезом Начал той материи, в которой мы хотим действовать. И алгоритм того, как мы проявляемся в тех видах материи, по сути, это Творение Тела из субъядерности этой материи.
Чем и как взрастить синтез-физичность? Синтез-физичность растёт применимостью или материализацией Синтеза Огнём в реализации тех задач, которые мы ставим собою. А задачи появляются тогда, когда Жизнь организует нам проблему. И если проблему мы видим как стену, как непреодолимый барьер, то для вхождения в новые Начала необходимо переформатировать проблему в задачу, для которой мы, применив Огонь и Синтез, переплавляя, входим в творение нового. А творчество, творение - это всегда начало чего то нового. Новое всегда начинается с себя, с разрушения внутренних принципов действия и сложения новых смыслов и условий для перезаписи внутренних принципов. И все действия, в результате которых обновляется то, что раньше не обновлялось, и достигается то, что раньше было невозможно, и при этом рождаются Начала Синтезом, и являются Творящим Синтезом Жизни каждого.
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