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ТЕЗИСЫ
СИНТЕЗ-ФИЗИЧНОСТЬ КАЖДОГО.

Синтез-физичность каждого дает возможность реализации каждого в материи путём преодоления ранее накопленных и наработанных привычек, привязок, рабской зависимости  и других не корректных явлений которые тормозят развитие человека. 
Идет перестройка внутреннего и внешнего мира расширение масштабов восприятия, мышления, чувствования осмысления и осознанной применённости в новом выражении; наработка нового образа жизни с дальнейшим повышением качества, ростом потенциала человека; раскрываются творческие способности, активируется Я Есмь, расширяется поле деятельности.
Повышается воспитанность, образованность и человек начинает осмыслять свой путь развития и реализации, становясь на более высокую ступень эволюционного роста. Человек из потребителя становится Творцом своей жизни и своими действиями показывает путь развития для окружающих.
Человек становится свободным и входит в сотворчество с Отцом, начинает мыслить, действовать прямым Творением Отца. Творение - это перестройка из одного качества материи в более высокое состояние материи, при этом старое состояние материи уходит и перестаёт существовать.
Синтез-физичность реализуется служением другим. Человек осознает, что он живет не только для себя, а думает, заботиться и что-то делает для других. Для этого нужно уметь управлять теми условиями, которые нам дает Отец. Когда человек служит другому он начинает накапливать огонь и синтез и этот синтез вводит нас в новые условия для развития метагалактической синтез–физичности где внешнее остается в стороне и развиваются внутренние качества человека, при этом соблюдается баланс внутреннего и внешнего. Внутренние качества накапливаются. 
Создают новые условия жизни, каждый человек начинает видеть изменения в себе, начинает мыслить по-другому, осознавать свой внутренний мир. 
Он начинает движение к новым возможностям, ощущать, чувствовать, мыслить другими масштабами, видеть смыслы и сути, складывать идеи более высокого качества, пользоваться правами, нарабатывать мощь, расширять пути реализации, погружаясь в основы и синтезначала, менять взгляд на жизнь, преображать внутренний и внешний мир, реализовываться в материи и развертывать новые условия жизни. 
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