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ТЕЗИСЫ 
ИПОСТАСНОСТЬ СИНТЕЗ-ФИЗИЧНОСТИ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ ТЕЗАУРУСОМ ФС

Человек развивается и образовывается передачей следующим поколениям своего опыта в письменном и разговорном виде (сказки, сказания из уст в уста). Человечество при этом использует разные виды алфавитов, значит, разные слова, понятия, тезы, станцы и иные записи. «О чём подумал, то сделал» и «написанное пером не вырубишь топором» – это закон и народная мудрость. Значит, деятельность человека и человечества записаны в каких-то книгах. На каждую букву алфавита есть слова соответствующие этой букве. 
Но человечество живёт на разных Планетах, в разных Метагалактиках, исторически ещё и в разных эпохах, расах, нациях, общинах, цивилизациях и так далее. Есть мертвые языки, если Отец уже не поддерживает этот народ на физике. Но записи любой деятельности в Доме Отца всё равно остались в соответствующих хрониках временных. Значит, при необходимости их можно прочитать, выявить необходимый опыт и ещё перевести всё это на современный язык для восприятия каждым из нас.
Словари дают описание понятий и поддерживают образованность человечества, в том числе возможность переводить с одного языка на другой. Но в словарях терминологии уже состоявшиеся в условиях 5 расы. А как быть в новой эпохе? Какие термины и определения поддерживает ИВО и реализует ИВ Иерархия ИВО в ИВДИВО? Новая эпоха и смена рас обязательно привносит, вместе с событийностью, и новые термины, слова, стандарты, обозначения, и так далее. Они вписаны в Тезаурус Философии Синтеза ИВО. 
Новая эпоха это ещё и условия ИВДИВО Октавы Бытия на Планете Земля Фа – необходима соответствующая терминология не только для развития, но и для применения. 
Исходя из вышесказанного, можно попросить ИВО ввести нас в зал Тезауруса ФС ИВО, чтобы намагнититься его содержанием на каждую букву алфавита, столпно, цельно. 
У каждого множество воплощений было, но в разных условиях алфавитности. Можно попросить ИВО скомпактифицировать и скомпановать этот опыт каждой из 8-ми жизней в современный алфавит, доступный каждому для восприятия. Столпно зафиксировать собою все буквы алфавита и на каждую букву притянуть соответствующие слова, а потом ввести в образованность этим ИВДИВО-развитием синтез-физически. 
Все слова имеют огнеобразную или ядерную структуру (в зависимости от их притяжки к материи). Если воспринимать все слова на одну букву, как матрицу, значит, есть в центровке синтеза этих слов – Ядро Синтеза этой буквы. То есть на каждую букву есть Ядро Синтеза к которому притягиваются все слова на эту букву. В зале Тезауруса ФС это происходит не только по нашему Подобию, но ещё с перспективой Потенциалом ИВО и преображением синтез-физичности каждого. Ещё пример. 
Встав в зале ИВО, возжечься столпно Ядрами всех пройденных Синтезов. И Ядрами Синтеза каждой буквы алфавита в себе магнитно притянуть соответствующие слова. Попросить ИВО сложить слова в тексты и намагнитить на записи каждого Ядра пройденных Синтезов. Чтобы образовываться записями Синтезов ИВО и Тезауруса ФС.
В общем, вариативность зависит от устремлённости каждого. И помните, что попросить можем у ИВО многое, но даст он то, что запланировано нам в развитии Планами Творения ИВО и с учётом СО каждого. Разных вариантов практикования может быть столько, сколько раз вы выйдите ипостасно в зал Тезауруса ФС ИВО, так как Условия, Синтез, Огонь, Иерархизация будут иными (ИВО никогда не повторяется). Но любые действия должны быть ипостасными и ответственными пред ИВО, потому что глубина и качество синтез-физичности компетентностью синтез-ипостасной растёт.
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