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                                                                 ТЕЗИСЫ                   
СИНТЕЗНАЧАЛА КАК ОСНОВА ЖИЗНИ СЛУЖАЩЕГО


Человек вступил в новую эпоху развития – развития индивидуальности.
 Эта индивидуальность значительно возросла, благодаря расширению ареала обитания Человека до масштабов Метагалактики. Метагалактическое развитие индивида подразумевает выход за рамки привычек, правил, устоев Планетарного и Галактического прошлого. 
В преодоление наработок этого прошлого Служащему помогают войти именно Синтезначала. Каждый раз по-новому, каждый раз новое происходит Синтезначалами.
Синтезначало переводится Частью в усваиваемый нами вариант, расшифровываясь как минимум 11-ю (максиму всеми 64-мя) нижестоящими Частностями. Во что будет переведено Синтезначало, будет зависит от нашей восприимчивости и дееспособности Частей. Недееспособность Части не позволит расшифровать Синтезначало. 
Познание, изучение и освоение новых материй Метагалактики, как один из ведущих видов деятельности Служащих на ближайшие тысячи лет, идет метагалактическими телами также через Синтезначала. 
[bookmark: _GoBack]Умение оперировать Синтезначалами – показатель развития Служащего.  
