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      ИВДИВО каждого, являясь синтезом всех Домов, есть организующая система возможностей, фиксирующая множественность условий ИВДИВО-реализаций, взаимокоординацию, архетипизацию материй, формируя субъядерные акценты метагалактических выражений для каждого.
      Учитывая, что человек развивается многообразной телесной взаимоорганизацией, каждое из ИВДИВО имеет специфическую особенность синтезирования, формирования естественной среды бытия именно характерной индивидуальности соответствующего Тела.
      ИВДИВО создаёт для соответствующего Тела жизненно необходимую среду, где Тело может «дышать», бытовать, оперировать. Условно которую можно назвать средой Тела.
      ИВДИВО Ипостаси, например, концентрирует Ипостасную среду, обеспечивая взаимодействие Ипостасным Телом с Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом. 
      ИВДИВО Отца концентрирует такую среду, что теперь Физическое Тело смогло подняться на 191 уровень. Как бы Тело не было подвижно, оно в любом случае зависит от ИВДИВО, так как оно формирует жизненно необходимую сферу эко. Нет сферы, нет нормальной работы Тела.
      ИВДИВО каждого синтезирует в однородную субъядерную среду каждого ИВДИВО.  И в итоге оно ориентировано на каждое из Тел, свободно подстраивается конкретно под каждую телесную сигнатуру. И Тело получает максимальные возможности операбильности в любом виде материи.
      Если кратко, ИВДИВО каждого, организуя субъядерность Прав Созидания из Посвящений, даёт динамику телесной подвижности в любых видах материй. Организуя субъядерность Начал Творения, концентрирует глубину Прасинтезных возможностей во всех ядрах, определяя перспективу синтезных Условий. И так по каждой из подготовок. Среда ИВДИВО каждого «перекручивая» ядерность подготовок от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза тем самым обеспечивает любое Тело ИВДИВО-возможностями. 
      Важно, что ИВДИВО каждого координирует метагалактическую архетипизацию материи, принципом её состояний, видов и типов, которые мы учимся распознавать телесно. Как результат взаимодействия огнеобразных связей материи в центре ИВДИВО идёт формирование матричной материи или формирование сгустков материй в ИВДИВО. И Физическое Тело проникаясь этим, постепенно осваивает новые материальные основы бытия, тем самым получая универсализацию каждого ядра прасинтезной компетенцией Тела ИВДИВО каждого.
      Какой я в ИВДИВО каждого, такое качество бытия вокруг меня развёртывается.
      И по итогу, Аватары Синтеза смотрят на ИВДИВО каждого как на личную синтез подготовку и решают, какие условия фиксировать в реализацию.
      Став в ИВДИВО каждого, Физическое Тело в синтезе всех однородностей явления ядер глубиной компетентной прасинтезности между собой, получило новую взаимокоординацию в каждое ядро Физического Тела, тем самым унивесализируя каждое ядро прасинтезной компетенцией. И нашей задачей является разработка параметодов, процесс естествоиспытания, освоения телесных многовариативных перспективных возможностей масштабов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого.
 

 



















