Секция Наука Физического мирового метагалактического тела
Сапьянов Сергей Иванович
Аватар Физического мирового Тела ИВО 262050 ИВЦ/65442 ВЦ/16290 ВЦР 262035 ИЦ Одесса, ИВАС Эмиля Яны
sergei.ivdivo@gmail.com
ТЕЗИСЫ
СЛОВО ОТЦА ЧЕЛОВЕКА
Вначале было Слово, и Слово – было Логос. Где логос – это знание, а знание есть сила. Уже из этих пониманий можно сложить, что Слово концентрирует некий потенциал, заряд, формируя содержательность Человека, которая способствует организации качества условий Жизни и Бытия.
На что надо обратить внимание в понимание Слова Отца Человека. Разберем выражение Слово и Отца. Само слово в русском языке известно как фонетический, синтаксический и разные другие выражения буквенного транскрипции самого  слова. И собственно Слово сказанное концентрирует собою потенциал минимально энергетики, то есть энергоемкость у Слова Отца есть. И Слово собой концентрирует некий внутренний заряд на основании, которого происходит внутреннее вершение условий через практическое действие. То есть Слово включает собою в языке единичное или целое выражение внутреннего потенциала. Что же такое Отца? Когда мы говорим Слово Отца, то есть Отец произнес какую-то фразу, одно слово на основании чего потенциал каждого человека смог развернуться, выявиться, выйти вовне. То есть Слово Отца предполагает вскрытие или раскрытие внутреннего потенциала.
[bookmark: _GoBack] Слово Отца - это инструмент способствующий раскрытию внутреннего потенциала, информационно каких-то заданных условий в каждом Человеке. Слово Отца раскрывает генетический набор информации из клеток каждого Человека и дает возможность обогащению раскрытию этого потенциала и выявлению или выходу этого потенциала в Жизнь. То есть Слова Отца Человека раскрывает потенциал, который зашифрован в генетическом коде.
Внутренние структуры Слова Отца – это Гены, которыми оно развивает Человека. И в Генах заложены правильные позиции, стандарт заложенный Отцом. Слово Отца раскрывает внутренний потенциал и фиксирует собою какие-то основополагающие состояния  Жизни Человека, его потенциала. Слово Отца несет в себе 16384-рицу потенциала, раскрывает возможности, состояния Человека.
Слово Отца сугубо индивидуально. В потенциале Слова Отца прописано все состояние Жизни, жизненного выражения, всех возможностей, энергии, как потенциальной заданности Человека.
Когда мы Живем, мы допускаем Слово в речи, как материализацию событий. Есть Сила Мысли, которая материальна, но она внутренняя. А есть еще Сила Слова, которое тоже материально, вот это Слово может быть внешним, свободой индивидуальности и Свободы Слова Человека. Слово Отца индивидуально, но всегда стратегически вариативно на Жизнь.
Записи Слова Отца символично выражают привычки Человека. И соответственно привычки раскрываются как некие сферы Бытия Человека – быть, иметь и казаться.
 Часть Слово Отца Человека структурирует наши гены на идеальное развитие каждого из нас, по той генетической информации, которую Отец фиксирует человеку, помогая ей работать правильно, выражая полноту процесса Жизни, формируя качество Физического Мира, и организовывает индивидуальные  условия Бытия Человека. 
