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ТЕЗИСЫ 
СЛОВО РУССКОЕ – СОЗИДАЮЩЕЕ
Слово несёт колоссальную информационную нагрузку, Слово созидает.
В основном, моё служение – это набор текста Синтезов ИВ Отца. 
Наша Жизнь – это наше Творение, и мы несём ответственность за сложенные Условия Жизни.
Набирая текст, я стараюсь это сделать так, чтобы каждый читающий слышал голос Ведущего, как минимум, со всеми интонациями, оттенками смыслов и сутей Синтеза ИВ Отца. Информация пишется в Ядрах и развёртывается из Ядер, складывая Нить Истины. Формируется новая среда, Условия.
Условие – это некая цельность в результате синтеза Частностей, которая потом этой цельностью тянет нас в соответствующие вариации жизни, в соответствующие условия Жизни.
Не всегда есть возможность присутствовать на Синтезе ИВО, но, глубоко СОпереживая, принимаю эманации ИВАС Кут Хуми, совершенствуя свои Синтезначала.
Все сложенные высокие Чувства, Мысли, Смыслы, Сути, Идеи – это всё объединяется, схлопывается, и появляется цельность окружающей среды этими условиями,  и наша цельность тянется к этой цельности.
Буква – Частность, Физический мир, Метагалактика Фа; Слово – Аппарат, Тонкий мир, ИВ Метагалактика; Предложение – Система, Метагалактический мир, ВЦ Метагалактика; Текст – Часть, Синтезный мир, Истинная Метагалактика, Книга – ИВДИВО Октавы Бытия, как всё-во-всём.
Бережное отношение к каждой букве, слову, правильная пунктуация – рождают направление Размышления, Прозрения, Ума, Логики, Мышления читающего.
Моя задача – то, что озвучивает Ведущий Синтеза участникам МФЧС – без искажения Информацией перенести с вышестоящих Реальностей в физическую Реальность.
Цель – оперируя своими Синтезначалами, довести написанное текстом до того логического совершенства, когда читающий осознаёт себя непосредственным участником МФЧС, и начинается преображение Условий, как зарождение новой Жизни.
Освоив этот Метод, я преображаюсь, преображая наш Дом ИВДИВО Кубань.
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