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ТЕЗИСЫ
СЛУЖЕНИЕ В ИВДИВО ФИЗИЧЕСКОЙ РЕАЛИЗАЦИЕЙ ПЛАНА ТВОРЕНИЯ ИВО

Служение в ИВДИВО априори подразумевает непрерывный ряд физических действий (руками и ногами человеческими), направленных на организацию Материи и управление ей. Отсутствие физической активности Служащего уподобляет его архивариусу, никогда не покидавшему своего архива.
При вступлении в Должность, Стандартом ИВО предписано стяжание Фрагмента Плана Творения нас в Должности Служения и нами – организации нашего Служения. Служебное бездействие, выраженное в отсутствии физической реализации, есть прямое неисполнение поручения ИВО. Служение в данном случае лишено всякого смысла, а Свето- Духо- Огне- и Энергозатраты на формирование Плана Творения становятся не оправданы. Известен опыт в одном из подразделений: по истечении года Служения Служащий сдавал полномочия и, в том числе, инструменты Служения. Каков же был велик его стыд, когда обнаружилось, что часть инструментов он сдавал даже не распакованными.
Стяжаемые Условия на что бы то ни было, без физических действий реализацией их, опять-таки, угнетают стяжавшего невозможностью развития дальше, накапливаясь и устаревая, являют этим пример расточительства Синтеза и Огня. Любые накопительные действия Синтеза и Огня, без осознанного направления их в материю, приводит к застойным явлениям в физическом теле, блокам, балласту, непроходимостям и, в итоге, болезням.
Опыт ночных лекториев с гражданами показывает, что, посещая лекторий в ночной подготовке, человек меняет мировоззрение, но именно физический контакт расставляет ему все точки над “i”. Эманации гражданам, без физического общения, недостаточно эффективны в силу того, что люди, по своей подготовке, нуждаются в личном контакте, в личном общении и именно телом, телом Учителя Синтеза, от тела к телу, от сердца к сердцу, эффективней всего донести человеку Учение Синтеза.
Участие в походе в информационно-социальную среду´, объявленное Главой ИВДИВО на 71 Профсинтезе, открывает широчайшие возможности физической реализации стяжённых объёмов Синтеза и Огня, что особенно актуально для Служащих тех Организаций, в которых должностными обязанностями служебная деятельность не предполагает преимущественного взаимодействия с гражданами. Информационная среда, как никакая другая среда жизнедеятельности человека, нуждается на данный момент в активном преображении. Социальные сети имеют огромную аудиторию. И, оформление Словом Отца ремарок, тезисов и комментариев, позволяет не только аннигилировать некорректные информационные вбросы, но и привлечь, примагнитить собой человека. Статьи, фото и видеоматериалы, компетентно оформленные, делают нас узнаваемыми в информационно-социальной среде и далее уже имя Философа Синтеза начинает работать на популяризацию Философии Синтеза. Служение физическим участием в информационно-социальной среде, есть Служение человеку, а не таким же как мы, при этом должно помнить, что никто не взойдёт, пока последний не взойдёт.
Вывод: Реализация Плана Творения есть Вершение, то бишь действие, делание, которое даже иерархически, является физикой Служения и Служение реализуется им. Объём свершённого, масштаб вершений это качественный показатель Служения. Нет свершений – нет Служения!
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