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                                                                      ТЕЗИСЫ
                       СОВЕРШЕННАЯ МОНАДА НОВЫМИ ОСНОВАМИ ЖИЗНИ

Наша Жизнь прячется в Монаде. Монада - Источник Жизни, 16384 Объёма Жизни, вкладываемые в каждого Человека Планеты.
В Ядре Огня Жизни Монады восемь Слоёв Огня Жизни, от Человека до Отца, а в целом Ядро - это Вы, в синтезе Человека и Отца, как Девятый Выразитель, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
В Центре Монады - Совершенный Эталонный Человек, в синтезе восьми Видов Жизни, восьми Образов и Подобий, как восемь Слоёв Защиты.
Ядро Огня Жизни Монады - это 16384 Пламени, 16384 Ядра, по 256 в 64 вариантах - Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, и 65536 Сфер Монады, в разнообразии и гармонизации Жизни. 
Монада - Многофункциональный Аппарат, сборщик Лучших Ядер из наших Тел и Частей. Из Монады идёт сброс Ядер вниз, из Физического Тела идёт собирание Ядер вверх, и Запись этой Информации в Ядре Огня Жизни Монады. Так идёт наше Монадическое Развитие. И, чем активнее в Теле Пламёна Монады, тем активнее наши Творческие Жизненные Силы. В шестой расе только те, кто имеет восемь Видов Жизни, Телом имеет право стоять в Пламёнах Монады.        
Жизнь прячется в Монаде, а мы Управляем Жизнью.  
Но только после девятого Синтеза мы учимся Владеть Монадой. 
А девяти месячный срок - это жёстко! 
Адаптация и Применение - Временные и Биологические рамки овладения Монадой. 
И здесь Главное - Не Навреди! Это Огонь Жизни! 
У Новых Детей 65536 Пламён и 262144 Сферы в Монаде, такая Монада сейчас становится Массовой у Человечества Метагалактики. 
Более Развитую Монаду мы стяжаем, когда восемь Жизней у нас начнёт действовать. 
Но пройти первоначальный Этап мы обязаны, иначе нарушим Константу Планеты. 
Монада - это поэтапный Рост.  
В Перспективе, по Плану Отца, Развитие наших Монад - это наша Масштабная Эволюционная Монадическая Сила синтеза 16 Эволюций, в преодолении множества Жизненных Ситуаций. Огонь Жизни Монады - наше Здоровье и Жизненность.
Энергию Жизни Монады - по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. 
Огонь Жизни Монады - в Физическое Тело. Для Монады - это Развитие!
Наша Монада вошла в Оболочку Монады Отца, этим Монада стала Отцовской. 
Это самая Высокая Защита, которая только существует.
Сферы Жизни ИВДИВО - Сферы Жизни Монады, это наш Объём Жизни, это Новое наше Качество, это наша Единица Жизни. Объёмом Жизни Монады по Планете идёт Чистка. 
Мы взяли самые Высокие Единицы Жизни соответствующих Архитипов Материи, по Видам Организации Материи. Мы стремимся к Цельности!
И, чтобы это взять, нам надо Параметодически Перестроиться, поменять Взгляды на Доверии. Смена Взглядов, Позиций, Вариаций – это Имперская Жизнь, это Смена Достоинств, это Метагалактическая Империя.
И в этом Скорость нашего Монадического Роста!

