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Тема: Совершенный Хум                                              


      Совершенный  Хум, -  часть Человека или даже можно сказать орган.  Хум –  это Часть, через которую, прежде всего, ИВ Отец концентрирует  новое, принципом Творения. Как только Хум открывается, мгновенно в него фиксируется Творение Отца, как ОМ созидающий.  ОМ – это Огонь, направляющийся Отцом в материю, которую концентрирует Мать. В балансе возникает Творение Отца – Человек. Отец идёт к Человеку, потому что Человек – это прямое Творение Отца, 
     Хум – организатор ваших возможностей. Единственный орган или Часть внутри нас, который может выдержать огонь Творения – это наш Хум. Хум – это всегда перспектива. Хум теперь свободно может стяжать любой Огонь и любое выражение Владык и ИВО. Главная задача –  учиться выражать Отца. Отец наделяет нас возможностью выражения Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии сразу одномоментно в Хум каждого из нас.  Отец просто фиксирует через Хум соответствующий объём Синтеза-Огня, Воли-Духа, Мудрости-Света, Любви-Энерии. Это развитие Хум. Развитие, умение действовать Волей очень связано с нашим здоровьем.     Хум – это первое, чем мы взаимодействуем с Отцом. 
     Чистота Хум. Очень важна. Необходимо соблюдать равностность. Части Человека, например:Сердце, Хум должны быть открыты Владыке, Отцу. Чтобы выражать Отца и Владыку собой, в полноте, должен быть открыт наш Хум и тогда мы синтезируемся с их Хум. 
     Хум - это сфера, в которой фиксируется Чаша ,а в Чаше-Зерцало.  Хум фиксирует прямое Явление ИВО. Хум - это физика Ока. Над Хум стоит Око. Око формирует этого Эталонного Человека. а Хум – реализует. На сколько ты Эталонно можешь выразить Отца –Человека.  Ментал – это всегда материя. Явление Отца в Материю через Хум. Хум нужно тренировать. Нужно думать Огнем. Учиться жить Синтезом. Пока нашей деятельности Отцом в Материи хватает только на один Хум. Ипостась стимулирует на служение, Ипостась опирается на Творение. Мы умеем выходить к Отцу, учимся общаться с ИВ Отцом, это надо нарабатывать, развивать, тренироваться. Развитие и наработка навыков Изучением, Пониманием и Практиками, накапливая Синтез и Огонь.  Взращивать возможность выражения цельного явления  6-ти  Хум ИВО синтезфизически. Есть над чем работать.
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