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ТЕЗИСЫ
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ПСИХОДИНАМИКОЙ ТРЕНИРОВКАМИ ТРАНСВИЗОРНЫХ ТЕЛ.

Психодинамика – это результат движения тела, например, в Пламени или Огне. И глубина психодинамики заключается в том, чтобы и внутри ты действовал в Пламени, и вовне у тебя это ратировалось в Пламени. Психодинамика выросла из методики Пламени. Психо-динамизм синтеза нелинейных систем преображением Пламенем и Огнём. 
Весь мир это Психодинамика многообразия возможностей, результируемых в каждый последний момент тобою – это новая культура. Психодинамика это эффект новой культуры или нового будущего человечества.
В каждом Теле есть особые процессы, которые будут формироваться внутри нас. Эти процессы и способности выражаются тем или иным характеристиками, которые оформлены в один телесный пакет реакций, взаимодействий, способностей и выражений человека. Почему 64 Тела? Наш мозг реагирует только на понятие: «Тело». Каждое из 64 Тел имеет свои особые характеристики. Тело реагирует на ту окружающую среду, где живёт, всеми своими характеристиками одномоментно. Имея развитые Тела, можно переключаться, действовать и говорить языком Астрального Тела, переключаться и говорить Ментальным Телом, будучи в физическом. У Иисуса Христа физически было одновременное выражение трёх Тел. В новой эпохе уже идёт развитие 64 Тел в 64 видах материи. Перспективно, развитием 64 Тел, каждый из нас будет осваивать синхронизацию с ними, но пока мы не знаем, как эти Тела действуют в разных материях, стандартах и между собой, то есть опыта действовать ими у нас нет.
А с Трансвизорными Телами иные возможности. Наша задача их воспитание, в том числе обменом накопленного, а так же владением 64-я Инструментами. Мы повышаем их компетенцию раздачей Трансвизорным Телам разных заданий для исполнения, например, по каждому из них изучить 96 Синтезов ИВО явлением Мг Мира Мг Фа.
Важно не только направлять Трансвизорные Тела на Тренинги и взаимодействие с ИВ Иерархией ИВО, но и на тренировки в развитии психодинамикой, а также синхронизацию между ними и цельным тобою. На физике мы привыкли добиваться полного подчинения тела цельности мозга. Каждому не приходит в голову задумываться с какой ноги идти, или насколько левая рука нужнее правой. Всё тело цельно и подчиняться командам мозга. Но с Трансвизорными Телами совсем другая история. Они наделены свободой воли, как и ты сам. Значит, надо ещё и убедить их в том, в чём ты компетентен сам. Все Трансвизорные Тела ориентированы только на одну твою Часть – Трансвизор. То есть у тебя есть ещё 4095 Частей в твоей цельности. То есть, надо убедить их, что им самим необходимо сложить такую цельность, чтобы от ИВО получить самостоятельную Жизнь и соответствующую Клеточку-Омегу – для полноценной жизни и индивидуальной ответственности, чтобы их подготовки зависели только от них самих.
Итак, необходима синхронризация Трансвизорных Тел между собой, с Частью Трансвизор каждого и цельно каждым собою. В зале ИВО, потому что мы по Образу и Подобию. Значит, задача не только сложить новую синтезность каждым собою цельно в зале ИВО, но и попросить Отца преобразить в новую Цельность этим. И еще потренироваться в зале ИВО в этой синхронизации, потом в этой цельности. И еще с 256-ричной ИВ Иерархией ИВО. И всё это в зале ИВО. То есть, синхронизацию просим в зале ИВО и добиваемся этого целенаправленно – психодинамикой и тренировкой.
После этого стяжать 4097-ричный Синтез у ИВО, попросить обновить 64 Инструмента ИВО и перейти на тренировку с ИВАС Дзеем и 256-ричной ИВ Иерархией.
