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ТЕЗИСЫ
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ ИНЬСКОСТИ – УСЛОВИЕ ПРЕОБРАЖЕНИЯ МАТЕРИИ
В 5 расе призвали к разрушению старого мира до основания, перед тем, как построить новый. Но это уже не соответствует принципу владения и управления материей в 6 расе. В новую эпоху принципы управления материей меняются.
Внешний мир развёртывается Духом, а Дух не всегда хочет перемен, так как изменение своего внутреннего мира равносильно разрушению себя. В новую эпоху разрушения любых видов материи некорректны с позиции владения материей. На первое место выходят управление через преображение, утончённость, гибкость, что позволяет войти в новое состояние внутреннего мира, не теряя своей уникальности, не разрушая себя и других, без агрессии. По закону – что внутри, то и снаружи – начинают преображаться внешние условия и материя.
Материя – Материнское выражение - это иньскость, женственность, Любовь, Энергия, силы, Сердце, причины и всё, что относится к 5 горизонту. В новую эпоху задача женщины Мудростью и Любовью процесс любой сложности перевести в Лад – ладить. И если женщина в ладу с собою, то она и в ладу со всеми.
Лад – один из мощнейших инструментов Отца. Даже во время военных событий, Ини прибегают к таким процессам и действиям, которые несут меньше потерь и разрушений. Но в женщинах не должны преобладать Синтез и Воля, иначе происходит гендерный перекос, и мужчины рядом с ними становятся беспомощными, перестают развиваться.
В 8-рице Отца любые составляющие 5-го горизонта являются инструментами переключения с внутреннего на внешнее выражение. Соорганизованность и развитие процесса внутреннее-внешнее и наоборот идёт принципом иньскости. Насколько мы внутри зажаты в физическом мире, настолько зажато и наше физическое тело. Разблокировке физического выражения помогает тренинг ИВАС Фаинь по разработке пластичности внутреннего мира через тренировки тонких, мировых, ипостасных и любых вышестоящих тел. В огненной среде внутренний мир становится очень пластичен и может преображаться с большой скоростью.
При этом важна установка, что потенциализация синтезтел, участвующих в тренинге в залах или экополисах ИВДИВО, сразу передаётся физическому телу, и оно проживает новые свойства, пластичность, динамичность, текучесть. Или физическое тело проживает состояние вышестоящего тела, среду зала, качество огненной материи, мерности и т.д. При смене занятий или переходе в другой зал может меняться форма. Если синтезтела стесняются или боятся преображаться, нужна просьба к ИВАС Фаинь убрать блоки и зажимы, которые появились из страха в этом постоянно меняющемся внешнем мире изменять свою форму, матрицы и внутренний мир. Иначе возможен дисбаланс между внешним и внутренним миром, возникнут тревоги, депрессии, неуверенность, болезни.
Важно не поддаваться стеснению и не отсиживаться, иначе блоки и депрессия будут постоянно нарастать. Наоборот, если хоть одна клеточка в теле хочет танцевать или петь, надо сделать это, преодолев тяжесть в теле, как на физике, так и в тонких телах. Без движения процесс блокировки нарастает. Тренинги бывают спортивными, игровыми, танцевальными, концертными. Женщина новой эпохи, как Владычица материи, умеет быстро переключаться-перетекать из одного состояния в другое, не теряя при этом своей цельности и цельности других, по принципу не навреди. Её задача сохранить цельность себя и своего ребёнка, наработка тонкости, деликатности, внимательности, утонченности.
При включении Осмысленности можно протестировать себя. Насколько гармонично вы ведёте себя в Пути подскажет движение ног, движение рук – как слаженно вы действуете, тело – остов. Женщина должна иметь Стать. Стать – это умение брать на 100% всё, чем нас наделяет Отец и ИВАС, чтобы их Синтеза и Огня хватало на реализацию любых дел, поручений и вершение в соответствии с Планом Синтеза Отца.
Стать ИВАС Фаинь – это выражение её внутреннего мира – нежности, женственности, открытости. Фаинь подсказывает, что важно сменить взгляд - представить себя другой, утончённой, накапливать в себе новое. Важно начинать с гармонизации и динамичности внутреннего мира, а затем переходить к внешнему уходу за собой: гигиена, причёска, маникюр и т.д.
Цель – научиться использовать свой женский ресурс в Огне и Материи на 100%.
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