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ТЕЗИСЫ 
СОВЕРШЕНСТВОМ ЭМАНАЦИЙ СИНТЕЗОМ ИЕРАРХИЗАЦИЙ ИВО СОЗИДАНИЕ СРЕДЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

         В наступившей эпохе, когда стремительными темпами идёт развёртка нового Огня, нового Синтеза, новой материи и целью является человеческая Метагалактическая Империя, особую важность приобретает развитие Человека, разработка и раскрытие его потенциала, взращивание в нём Человечности.
Пока ещё у граждан и некоторых Служащих наблюдается тенденция углубления только в поиски причин и источников некорректного влияния на человечество и борьбу с этим и долгую отработку чего-то. Но, зацикливание на этом тормозит развитие.
Да, необходимо понимать, прочему происходят те или иные некорректности. Но, сейчас Отец утвердил свыше, что все Служащие в Подразделениях ИВДИВО назначены Ипостасями. Мы начинаем учиться быть Творцами, овладевать процессом закладки новых Начал в материю. 
И, приоритетнее, взращивая в себе «Я Есмь Человек ИВО», углубляясь в Прасинтезность ИВО, Совершенством Эманаций Синтезом Иерархизаций ИВО созидать среду, в которой любое некорректное влияние будет невозможно, и Человек будет прямым выразителем Отца.
[bookmark: _GoBack]И чем большие масштабы будут охвачены нами флюидированием Огня Человечности, и Я Есмь Человек ИВО, тем меньше будет желающих и способных некорректно влиять на становление Волей ИВО Метагалактической Империи Творцов.




