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                                                     Совет Ивдивного Синтез ИВО.
      Ивдивный Синтез ИВО развёртываясь на территории Советом Ивдивного Си ИВО активиреут Ядра Синтеза каждого, концентрацией 64-х видов Чистого Прямого Синтеза ИВО на территории. Ивдивный Синтез ведёт порядок действия фиксации любых видов Синтеза в материи, так как это есть у Отца.  Возжигая Ивдивным Си ИВО каждое Ядро Синтеза во вне развёртывается теза, контекст, фундаментальности этого Синтеза, с 64-ричной записью применения данным Синтезом во вне. Ивдивный Синтез несёт собой вариатив (минимально 64-х ричный) применения Синтеза в материи, формируя сферу Огня с тезами одного Синтеза ИВО или Синтез Синтеза нескольких пройденных Синтезов ИВО.
[bookmark: _GoBack]       Совет Ивдивного Си ИВО занимается созданием плотной среды Синтеза ИВО (постоянно проистекающей обновлённым прямым Синтезом ИВО), которая вызывает в ядрах перезапись всех фундаментальностей бытия, поэтапно у всех человеков на территории. Ивдивный Синтез ИВО вызывает чувствительность к Синтезу ИВО в теле человека.
