        
	Светлана Викторовна Полыгалова
Аватар ИВДИВО МАН ИВО 16317 ВЦ
vent07_57@mail.ru



СОВРЕМЕННАЯ ФИЛОСОФСКАЯ КОНЦЕПЦИЯ ПУТИ РАЗВИТИЯ РОССИИ
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В данной статье предлагается  Идея и Идеология строительства Метагалактической Цивилизации России. На кону стоит новое инновационное синтез-полушарное развитие Человека и человечества.  Автор знакомит с новой концепцией В.А.Сердюка По его мнению новая современная парадигма  должна привести к цельности (холистичности)синтез-полушарному или экосферному (авторский термин) мышлению и восприятию. Для России это не просто шанс – это её Путь, обоснованный философией Русского Космизма .
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	«Строя квантовую механику, мы смотрим, насколько теория сумасшедшая, чтобы быть правильной»
                                          Нильс Бор



         Какие возможности открыты перед ЧелоВеком сейчас?! Что знает о себе Человек? Из чего состоит? Кто он такой и откуда?! Это вопросы, на которые у современной науки нет однозначных ответов. Старая позиция стороннего наблюдателя уже не соответствует Времени Новой Эпохи, когда условия земного существования так быстро меняются. Необходимо более глубокое осознание происходящего внутри и вокруг нас. Открываются новые знания о Человеке, дающие новое осознание и ключ к новым возможностям для каждого человека! Новое время новой жизни пришло! Вспомним «Ветхий Завет»: «Вначале было Слово!» 
        Россия задыхается без Идеи и Цели своего Пути. Об этом говорят её граждане, ища смысл существования нации, как ищут собственный смысл жизни. Наша Летопись Страны учит именно этому творческому активному поиску смыслов. Западная ветвь «денежных смыслов» нам не подошла – это уже видно. У нас смысловая Культура Жизни. И бояться новых идей – это нарушать собственный культурный код,  ведь было предсказано многими философами и пророками, что именно из России придёт новая Идеология. Её нам и предлагает «Парадигма Человека», выпущенная в 2019 году Метагалактической Академией Наук
          Нам предлагается  Идея и Идеология строительства Метагалактической Цивилизации России не для будущего человечества, а человечества настоящего времени. Эта Идея, по мнению современных учёных, всколыхнёт всё человечество импульсом наступающей метагалактической жизни. По мнению Виталия Андреевича Сердюка, основателя Метагалактической Академии Наук, отсутствие других  Идей на нашем смысловом поле лишь подтверждает, что все Силы Нации направлены на рождение Метагалактической Жизни и её Идеи.  «Мы уже встали на новый Путь. Только видят это ещё не все граждане. Метагалактика проводит своеобразный природно-заданный коллективный тест на разумность, определяя, стоит ли пускать нас далее в космос, и как глубоко» [1]. (В.А.Сердюк «Метагалактический Манифест» [с. 7].
          На кону стоит новое инновационное синтез-полушарное развитие Человека и человечества. Это ответ природы на нашу деятельность, если хотите. Включились новые эволюционные законы развития, и начал расти так называемый человек будущего, новый человек, который сможет освоить растущий информационный поток на новом этапе планетарной жизни.[3]
          Надеемся, многие понимают, что любые климатические изменения, явно прогрессирующие везде, направлены не только собственно на изменение природной ситуации, но и ведут к выявлению новых свойств человека. Двуполушарное мышление, бытующее в области психологии, не всегда отражает суть происходящего. 
           Из летописи русской философии начала XIX века мы знаем о существовании двух концепций «западничества» и «славянофильства», определяющих Путь развития России, что явно свидетельствует о разном уровне мышления: «правополушарном» и «левополушарном». И это, в конечном результате, привело   к конфликту. По мнению В.А.Сердюка новая современная парадигма  должна привести к цельности (холистичности1) –синтез-полушарному или экосферному (авторский термин) мышлению и восприятию. Для России это не просто шанс – это её Путь, обоснованный философией Русского Космизма [4].
          И несмотря ни на что начался глобальный природный отбор. Россия первой принимает новый Путь, как и предсказано многими провидцами ранее. Её «загадочная Душа», её метания, её синтез Запада и Востока, предопределённый территориально, есть выравнивание двух полушарий собою и рождение нового цельного экосферного развития Человека. Это природный взрыв-скачок, но уже не только и не столько биологический, природный, а прежде всего социальный, цивилизационный. Правда, принять, а уж тем более признать это будет сложно. Мы привыкли к эволюции вида, рассматривая отдельных особей на этом пути. Но разве есть природная эволюция стада, стаи, толпы, коллектива, социума, наконец? И мы не будем отрицать, что природа развивает социум эволюционно.
          Предсказанное русским философом Владимиром Соловьёвым развитие экософии (эко: (греч. «eikos») – дом, софия (греч. «sophia») – мудрость)[6] – мудрости дома России – начинается сейчас экосферным развитием отдельных людей их целостным двуполушарным или цельным мышлением. А это и есть «природное и социальное естество». Это люди новой формации, новой России, которые построят и уже строят новую её Цивилизацию.. Аналитическая база двадцатилетней подготовки рывка (январь 1991 – декабрь 2011 года), с  точки зрения В.А.Сердюка,  завершена. Он предлагает построить Метагалактическую Цивилизацию России, опирающуюся на Экосферное мышление каждого гражданина, которое формируется под влиянием как внутренних, так и внешних физических и химических процессов так называемого «квантового перехода». Проблема лишь стратегического видения, выбора и следования ему. Природа и история нам или помогут, или сомнут за неисполнение. Слишком долго и многими бедствиями Россия готовилась к этому новому рывку и новому Слову [7]. «Вначале было Слово» – это известно.
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