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ТЕЗИСЫ
 СОВРЕМЕННЫЙ ФИЛОСОФСКИЙ ВЗГЛЯД НА ЧЕЛОВЕКА. 

      «Всё в Человеке. Всё для Человека» (М. Горький). Современный человек всё чаще обращается к выражению «Познай себя, и ты познаешь весь мир». Наработанный человеком опыт никуда не исчезает, он становится его естеством, выражая синтез качеств и свойств, формируя своеобразный, индивидуальный характер каждого. Только изучив себя, познав себя, мы можем понять одну простую вещь: «Всё в Человеке…».
      Многомерность Бытия Человека выводит нас на необходимость познания самого Человека.
      Так кто же такой ЧЕЛОВЕК? По чьему Образу и Подобию он Сотворён? Миллионы людей пытались и пытаются ответить на эти вопросы. Но ответ всегда прост, и чем он проще, тем правдивей: «как вверху, так и внизу». Образ у нас от Отца (мы есмь Омеги Отца), а Подобие – от Матери (наше физическое Тело). По закону Самоорганизации материи, любой системой всегда управляет НАДсистема, создавая ей условия комфортного, поступательного развития: целая Планета в нашем распоряжении, как внешний Мир форм (Материнский аспект); Творящая Мысль – Отцовский инструмент, дан нам для управления материей, для развития творческого потенциала, для созидания нового. И куда направлено наше внимание, оттуда мы и получаем энергию. 
      Жизнь устремляет нас к новым горизонтам Бытия, а это постоянное обновление, сложение нового синтеза, преображение, становление Человеком, и далее - Человеком космическим. 
      Многие ищут Смысл Жизни; он прост: Служа другим – Восходишь сам. Осталось научиться Верить, что мы созданы для Счастья и творчества во Вселенной, и благодарить Отца-Мать за эту возможность Жить, Любить, Творить и Созидать.
      Так кто же такой Современный Человек? Это многомерный, синтезЧастный, синтезтелесный, синтез-физичный, многогранный, многовариативный, космический ЧЕЛОВЕК! 
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