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ТЕЗИСЫ: СОДЕРЖАНИЕТВОРЕННОСТЬ ТРЕНИНГОМ НА ПРИМЕРЕ ВИДОВ ОРГАНИЗАЦИИ МАТЕРИИ.
[bookmark: _GoBack]Содержаниетворенность закладывается преображением Субъядерности Тренингом и подтверждается результатом применения Прав Созидания сложившимся Параметодом. Глубина и качество самого Тренинга в залах, кабинетах Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей становятся началом для процесса Содержаниетворенности, но результатом является реализация Прав Созидания конкретным делом в Общем Деле Изначально Вышестоящего Отца. По итогу изменения самого содержания складывается новый синтез частностей, что даёт возможность применения Прав Созидания новым способом. В этом случае Параметод является и новым синтезом частностей, сложившихся по итогу Содеражаниетворенности, и новым способом решения той или иной задачи. 
В ИВДИВО заложены совершенно новые стандарты Тренинга. В новой эпохе появилась возможность нарабатывать дееспособность тел Тренингом не только последовательно по типам материи, что было стандартом пятой расы. Человеком получена возможность Тренинга в зале Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огнём и Синтезом. Это дало возможность вмещать и преображать Субъядерность намного более высокого уровня. Таким образом, принцип Дома Отца заложил совершенно другие масштабы, скорость и качество преображения содержания, следовательно, применения Прав Созидания конкретной реализацией на физике.
3. Способы разработки Тренингами закладываются Знаниями ИВО. Они становятся неким «трамплином» в разработке Тренингом. Разрабатываясь тренингами в самых высоких концентрациях Огня и Синтеза, мы должны войти в цельность и разработанность Огнём и Синтезом в материи. Осваивая, входя в дееспособность тел типами, видами, видами Организации Материи, мы применяем Огонь и Синтез, входя в новые перспективы. Можем рассмотреть это утверждение на примере перспективы последовательных расширений видов материи. «В каждом виде материи рождается 256 типов материи (4 свойства). Если свойств будет 16, то в каждом виде материи будет по 4096. 4096 умножить на 64 = 262144 – вот к чему мы движемся». (по материалам 80 Профессиональный Политический Синтез ИВО 2020-01-25-26 Новосибирск-Красноярск-Алтай Сердюк В.) Это и есть Знание, развернутое для нас Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, которое является базой для дальнейшей разработанности Компетентными ИВДИВО. Так каждый вид материи, фиксируясь на каждое из 64 Тел Метагалактики, осваивается нами последовательной натренингованностью данных тел. Готовность к расширению видов материи складывается глубиной разработанности тренингом, осознанной включенностью в процесс преображения содержания (содержаниетворенности), выразившегося конкретным применением Прав Созидания.
 Существует большое количество направлений Тренингов, разворачиваемых каждым из Иерархов и Изначально Вышестоящим Отцом. Преображая ими Субьядерность, тренируя устойчивость Огнём и Синтезом, мы последовательно нарабатываем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. Таким образом, Тренинг является обязательной составляющей развития дееспособности компетентного ИВДИВО и команды Компетентных ИВДИВО в целом.
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