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ТЕЗИСЫ 

           СОЗИДАНИЕ ОСНОВ ЖИЗНИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА       
                                       ПСИХОДИНАМИЧЕСКИМ СИНТЕЗОМ

Метагалактическое общество - это набор общих смыслов в природной среде, которая позволяет воспитать в Человеке более высокую организацию Жизни, это иерархически цельный континуум Космоса, созидающий Единицу Творения Человека в перспективной самоорганизации нового уровня материи собою.    
«Вся Вселенная сотворяет нас в общем, а Метагалактика каждого в частности», вариациями саморегулирующей иерархической цельностью Дома Отца каждого из нас и всех в Целом. Антропный Принцип.      
Созидать основы Метагалактического общества, созидая каждого Человека индивидуально антиномическим единством макро и микрокосма в каждом из нас, как Основы, вырабатываемой синтезом нескольких Цельностей. Психодинамическое мастерство – это сложение нескольких Цельностей в одну. 
Основы Метагалактического общества сливаются в Позицию Наблюдателя в каждом человеке. 
Задачей Психодинамики является формирование совершенного человека, совершенством его Частей.
Методом созидания Метагалактического общества может быть Метод Синтеза – процесс целостного всеединства разнородных и разнонаправленных Частей в их органическом единстве иерархической взаимосвязи в неотчуждённой динамике цельности на новом уровне самоорганизации Бытия.
Созидание – Психодинамика Огнём материи. Умение организовать материю внешне, исходя из внутреннего, из своего Синтеза – это Созидание.
Психодинамика – это эффект новой культуры общества, которое у нас возникает в синтезе нелинейных Систем, это многообразие возможностей, созидания основ жизни Метагалактического общества Психодинамическим Синтезом.      
Психодинамика – это умение применяться Синтезом.
Умение применяться Синтезом, чтобы сформировать совершенного человека совершенством его Частей. Любая реакция Человека зависит от его Частей, а это одна из задач Психодинамики, научить проживать каждую Часть физически, чтобы контролировать и управлять ею.
Монада собирает все наши наработки, весь этот Синтез, аккумулирует, концентрирует в себе и постепенно взращивает нас, наше Я Есмь. Что актуально в следующем этапе жизни в восьми проявленной материя Мг ФА. Все наши способности Творения должны быть выражены в границах этой новой Материи.
Взрастая Прасинтезной компетенцией мы расширяем Я Есмь собою.


