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ТЕЗИСЫ 
СОЗИДАТЕЛЬНОСТЬ СЛУЖАЩЕГО ИВО 
Цель Служащего ИВО -  Созидание материи с ИВО. Созидание материи – это процесс качественного изменения материи на атомном, огнеобразном, ядерном уровне. Служащий созидает, выражая чистоту Мудрости ИВО. 
Главное условие для созидательности Служащего ИВО - Основы ИВО.
Вторичные условия для созидательности Служащего ИВО являются:
- Начала Творения, как Синтез Мудрости ИВО. У каждого Служащего Начала Творения по Статусу, либо наделённому, либо которым он владеет.
- Психодинамика, как это постоянное сложение новых цельностей и вмещение нового. Психизм – движение, динамика – выражение во вне. Психодинамика – внутреннее движение во внешнее выражение. Результат Психодинамики – психодинамизм. Психодинамизм - усвоение синтеза Основ. 
- Совершенные части ИВО.
Технологический процесс Созидания Служащим ИВО начинается с психодинамики. У Служащего есть Ядро Психодинамического Синтеза, на который фиксируется Сфера Созидания, в ней то и идёт созидательный процесс. В этой сфере все виды организации материи, там же развёртываются Основы Созидания в виде психодинамических вихрей.  Одна цельность, сливаясь с другой, перестают быть сами по себе, образуется новая цельность-основа с новым содержанием, как частность. Новая цельность магнитит Основу ИВО, в этот момент и начинает меняться структура материи, как у Служащего, так и вокруг него, идёт процесс Созидания с ИВО. 
Чем выше степень горения и возожжённости Служащего ИВО, тем качественнее Синтез Основ, тем качественнее созидательный процесс. 
Вывод: Созидание – это управление материей через частности. Процесс Созидания необходим для выработки этих частностей, необходим для рождения форм  материи. Созидание Служащего ИВО невозможно без Изначально Вышестоящего Отца.
