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Соорганизация Сферы ИВДИВО и Сфер Организаций ИВДИВО

Из Распоряжения 5 ИВДИВО: «ИВДИВО – это командное явление Философов Синтеза в Ипостасном Созидании Человека Метагалактики Фа служебной организацией деятельности подразделений ИВДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца, 65536 ИВ Аватаров ИВО, синтезом действия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца».

Из Распоряжения 8 ИВДИВО: «Определить Посвящённость, Служение, Ипостасность, Учительство, Владычество, Аватаркость и Отцовскость явлением синтеза Прав Созидания Посвящения Посвящённого, Начал Творения Статуса Служащего, Синтезности Любви Творящего Синтеза Ипостаси, Совершенств Мудрости Синтезности Учителя, Иерархизаций Воли Полномочий Совершенств Владыки, Ивдивости Синтеза Иерархизации Аватара, Прасинтезной Компетенции Ивдивости Отца и Изначально Вышестоящего Синтеза Должностной компетенции ИВДИВО в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза собою трендом Эпохи Метагалактической 6 (шестой) Планетарной 14 (четырнадцатой) расы Человека в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца с иерархической взаимоорганизацией их между собою в Иерархическом определении, как одной из организаций ИВДИВО».

Из Распоряжения 2 ИВДИВО: «Ввести 192 организации каждого подразделения ИВДИВО, явлением 32 организаций Аватаров, 32 организаций Владык и 128 организаций Учителей Сфер Учителей Синтеза ИВДИВО».

Названия всех Организаций даны в Распоряжении 4.
Из Регламента 2 ИВДИВО: «Цельное ИВДИВО являет Изначально Вышестоящего Отца и Его Среду, подразделение ИВДИВО являет Часть Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности и Её Среду, Организации ИВДИВО и ИДИВО являют Вышестоящих Аватаров Синтеза и их Среду».

- Каждая Организация ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза имеет Ядро, Нить Синтеза, Столп и Сферу Организации. В каждой Организации Огонь и Синтез соответствующих Аватаров Синтеза по Распоряжению 2 ИВДИВО. Каждая Организация разрабатывает соответствующий Огонь, Синтез ИВО, вид Человека, науку, факультет, Часть ИВО, Системы Части, Аппараты Системы Части, Частности Аппаратов Систем Части.
Из Распоряжения 1 ИВДИВО: Определить 33-ричное явление Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца:

33. Синтез Изначально Вышестоящего Отца (деятельность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца)

32. ИВДИВО (организация)

31. Человек (вид)

30. Школа Синтеза (Факультет)

29. Наука

28. Синтез-Физичность каждого (Творение Части)

27. Метагалактическая гражданская конфедерация (Созидание Системы Части)

26. Метагалактический Синтез (Репликация Аппарата Системы Части)

25. Психодинамика каждого (Жизнь Частностей)

24. Метагалактическая цивилизация  

23. Метагалактическая нация

22. Космическая культура

21. Метагалактическое общество

20. Метагалактическая информация

19. План Творения

18. ИВДИВО-развитие

17. Должностная Компетенция ИВДИВО

16. Ивдивость

15. Иерархизация

14. Полномочия Совершенств

13. Синтезность

12. Творящий Синтез

11. Статус

10. Посвящение

09. Часть ИВО

08. Система Части ИВО

07. Аппарат Системы Части ИВО

06. Частность

05. Синтезное мировое метагалактическое тело

04. Метагалактическое мировое метагалактическое тело

03. Тонкое мировое метагалактическое тело

02. Физическое мировое метагалактическое тело 

01. Поядающий Огонь

- Для каждой Организации ИВДИВО, Иерархически вышестоящая по распоряжению 4 Организация, является Огнём, нижестоящая материей. Это соответствует и Сферам Организаций ИВДИВО.
- Сферы Организаций ИВДИВО соорганизуются между собой течением Огня ИВ Аватаров ИВО.
- Сфера каждой Организации ИВДИВО соорганизуется со Сферами Подразделений ИВДИВО. В Сфере Подразделения ИВДИВО Организации ИВДИВО представлены оболочками, которые соорганизуются с соответствующими Служебными Сферами Учителей Синтеза Подразделений ИВДИВО.
Всё во всём, в Ядре Подразделения ИВДИВО есть Ядра Организаций ИВДИВО, в Нити Синтеза Подразделения ИВДИВО есть Нить Синтеза Организаций ИВДИВО, в Сфере Подразделения есть оболочки Организаций ИВДИВО. Всё соорганизуется с Ядром, Нитью Синтеза, Столпом, Сферой Служения каждого Служащего ИВДИВО.
В сфере ИВДИВО каждого есть оболочки всех Организаций.

- Сфера каждой Организации ИВДИВО вращается. Сферы состоят из ядер.
- Организация ИВДИВО, как 192-я Организация объединяет все Организации в цельность Дома.

