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ТЕЗИСЫ
СТРАТЕГИЯ РЕАЛИЗАЦИИ СИНТЕЗ СИНТЕЗА ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ИВДИВО до 2028г
Синтез Синтеза – синтез 192 синтезов ИВО ИВАС Кут Хуми и ИВАС Фаинь. 
Стратегия реализации Синтез Синтеза подразделения до 2028 года определяет планирование, разработку и реализацию Синтез Синтеза КХФ и направлена на консолидацию 32-х организаций ИВО подразделения ИВДИВО в решение поставленных целей, задач на год и ближайшую перспективу (восемь лет до 2028 г). Данная стратегия является базой для планирования синтез - деятельности подразделения. Настоящая стратегия основывается на специфике Синтеза (Синтез ИВО, Парадигмальный Синтез, Философский Синтез, Научный Синтез…) и видах Огня  (Синтез Синтеза, Синтез Воли, Синтез Мудрости, Синтез Любви...)  32-х организаций ИВО подразделения ИВДИВО.
Основные имперации стратегии: точки бифуркации Огня Организации ИВО в заданном периоде явления определяющего Синтеза ИВО по выявленному функционалу ИВ Синтеза ИВО для развития и реализации Синтеза, Дела подразделения, полномочий и совершенств, поручений и эталонности, подготовок и творчества, дееспособности и накоплений, состоятельности и достоинства всего во всём.  
Точка бифуркации Огня – 32 точки ракурсом Огня Организации ИВО;
На один синтез – год определено 4 точки бифуркации Огня: точка Синтез Синтеза, точка Синтеза Воли, точка Синтеза Мудрости и точка Синтеза Любви. Далее на следующий год другие 4 точки: от точки бифуркация Синтеза Творения до точки бифуркации Синтеза Жизни. И так далее до 2028 года 32-е точки бифуркации Огня до Синтеза Поядающего Огня. 
Период явления Синтеза – временной период;  
· Период с 1 августа по 1 декабря – 1 временной период – определяющий Синтез – Синтез ИВО, в котором развёртывается 1 точка бифуркации Огня. Например, в день Первого равного 10 октября;
· Период с 1 декабря по 1 апреля – 2 временной период – определяющий Синтез – Воля ИВО, в котором развёртывается 2 точка бифуркации Огня. Например, в день Новогоднего Бала – 08 января;
· Период с 1 апреля по 1 августа – 3 временной период – определяющий Синтез – Мудрость ИВО, в котором развёртывается 3 точка бифуркации Огня. Например, в день Дзена 01 апреля;
· Цельность синтез – года – 4 временной период – определяющий Синтез – Любовь ИВО,  в котором развёртывается 4 точка бифуркации Огня. Например, в день Аватара 01 июня;

Определяющий Синтез ИВО – 32 Синтеза специфики и направления деятельности организации; 
· Начиная с 2019-2020 синтез – года первой точкой бифуркации Огня Синтез Синтеза ИВО в явлении определяющего Синтеза 32-й организации стал Синтез ИВО и организация ИВДИВО. 
· Второй точкой бифуркации Огня Синтеза Воли ИВО в явлении определяющего Синтеза 31 организации стал Парадигмальный Синтез ИВО и организация Человек ИВО. 
· Третьей точкой бифуркации Огня Синтеза Мудрости ИВО в явлении определяющего Синтеза 30 организации определён Философский Синтез ИВО и организация ВШС. 
· Четвертой точкой бифуркации Огня Синтеза Любви ИВО в явлении определяющего Синтеза 29 организации определён Научный Синтез ИВО и организация ИВДИВО – МАН.
Функционал ИВ Синтеза ИВО – методы развития, выявления и разработки Си и Огня организации;
· [bookmark: _GoBack]Функционал ИВ Синтеза ракурсом ИВДИВО – 8-ца ИВО и Системный Синтез 32 организаций генезисом имперационного управления;
· Функционал ИВ Синтеза ракурсом Человека ИВО – 16-ца ИВДИВО-развития;
· Функционал ИВ Синтеза ракурсом ВШС – Синтез Синтезов 32х организаций,  имперационное прозрение в перспективном развитии организации и презентация организации;
· Функционал ИВ Синтеза ракурсом ИВДИВО – МАН – Социализация и продвижение Синтеза цельно развёрнутого подразделением с его реализацией в городской среде (Фестиваль Стратегий и Региональный съезд).




