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                                                        ТЕЗИСЫ
    СТЯЖАНИЕ ПРОГРАММ В МЕТАГАЛАКТИКЕ – СОЗДАНИЕ САМОГО СЕБЯ    НОВОГО УРОВНЯ, ТВОРЕНИЯ СЕБЯ ОТЦОМ
Задача у любого творческого человека внешне – это реализация, создать произведение.
Создавая произведение, человек творится. Через себя пропуская какое-то,  он же себя преображает. Результатом его преображения является внешнее произведение, что он потом отдаёт. То есть, самой сложной задачей является, внешним проявлением – отдать продукт, а внутренним, настоящим – это создание самого себя нового уровня. И самой сложной задачей является с Отцом Творение тебя же самого, на новый уровень.
Попробуй себя сотвори с Отцом, стань Человеком Метагалактики. Самой сложной задачей является Творение Человека. Нас этому Отец учит, Программами.
Программа Омеги – это, когда в нас начинают фиксироваться параметры той материи, в которой мы будем действовать, и которая в нас творит нас. В нас Отец закладывает этой Программой те параметры материи, ту Основность, на которой мы будем взращиваться как Человек Метагалактики. 
Программа Абсолют Фа – закладывает в нас динамику этой материи Огнём. Динамика этой материи и сформировавшийся Человек Метагалактики Отцом оживотворяется. Потому что Абсолютный Огонь – это прямой живой Огонь Отца в нас как Человека Метагалактики.
Первая Программа строит Человека, а второй Программой Отец вдыхает в этого Человека Жизнь. Мы получаем  Абсолютный Огонь как Огонь Жизни Метагалактики. И этим мы в себе формируем не просто структуру  самого Человека Метагалактики, но и идёт процесс взрастания этого Человека, внутри нас. Отец нас в этом отношении Сотворяет.
Третья Программа. Трансвизорные Тела. Это когда мы вместе с Отцом творим  людей Метагалактики. И этот процесс творения называется Отцовский процесс Творения. Отцовский – когда идёт Репликация Тел, исходя из того, кем мы стали Отцом и идёт Творение напрямую наших выражений в Метагалактике, как самостоятельных людей.
Включается Отцовский принцип: Отец сотворил тебя, ты должен сотворить другого. Мы творим Трансвизорные Тела – 4096. Таким образом, творится человечество в Метагалактике.

