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[bookmark: _GoBack]                            Творение Синтез-Физичности Каждого. 
       Рассматривая Творение Синтез-Физичности каждого ,   как единый процесс, нужно различить  Творение и Синтез-Физичность каждого.
     Творение – это процесс реализации Начал Частями ИВО с формированием новой субъядерности в материи, из Огня, где Огонь в вышестоящем выражении является материей с более высокими Стандартами жизни. Тем самым части нарабатывают новые свойства, качества и функции.
      Синтез-Физичность каждого - это применение Синтеза физический. Я занимаюсь в ансамбле <<Илек>> и выступаю в народном театре с.Сарманова. В огненной среде, который разворачивается во время выступлений , люди   чувствуют внутри себя любовь Отца и Матери , видят красоту его творения. Надо понять, что творящее слово это есть результат развитой синтезфизичности. Развивая синтезфизичность в себе , мы можем применять для других, любить их и принимать такими какие они есть.
        Творение Синтез-Физичностью каждого , есть один из вариантов развития Человека в выражении ИВО, где Творение  – это Ипостасность, Начала Начал. Человек – прямой выразитель Отца, включается новый вид Синтеза. Участвуем с Отцом. Творение – это возможность нам состояться Новыми Началами.

