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ТЕЗИСЫ
Творение человека ИВО ИВ Отцом.

           Внутренняя убеждённость приводит нас туда,куда мы хотим попасть и делать то,что ранее не получалось или было невозможно. Для этого есть Огонь Творения и Творящие Синтезы. Огонь- это то, что будоражит, Созидание-ты горишь Созиданием. ИВО даёт нам множество Творящих Синтезов и у нас появляется телесная разработанность на ядерность и ядро в головном мозге и запускается активный процесс творения, в сотворчестве с ИВО. Желание, интерес, внутренняя потребность что-то изменить. У меня стояла задача стяжание Абсолюта. С неуёмным желанием, Верой и Любовью я готовилась к этому процессу, складывая условия с ИВО для стяжания.                
            Я стяжала Абсолют-Фа и Абсолют ИВО и вначале стяжания, я вникала в содержание темы. Чётко и ясно проговаривала печатный текст цифр и слов. Наизусть выучила 80 частей, с 1-й - Образ Отца по 80-ю - Ивдивическую ВЦР. Их названия и порядковый номер. К другим частям из 256-рицы Абсолюта я зрительно привыкала без запоминания наизусть. Всё это помогло мне быстрее понять текст.
       Освоившись в теме я ускорилась в технике стяжания Абсолюта, согласуя изменения с Владыками. И в процесс стяжания входила играя, легко, весело, непринуждённо, волево, насыщенно красиво! Из Хум в Хум, от Сердца к Сердцу, эманируя с расширением позиции Наблюдателя, с Планетарной до Метагалактической и учась смотреть из точки в Метагалактике вовне, с наработкой внутреннего потенциала и умения!                    
       Я увеличивала количество компактов Огнеобразов, набирая темп стяжания и произносила их, задействуя глаза, язык, гортань, с её вибрациями. Медленно или быстро, но произношение Абсолюта важно! 
       Твоя жизненная энергия, Огненность влияет в данный момент, на стяжание Абсолюта. Если Огня с горошину, то и настяжаешь на 2 горошины.                            
     Стяжая, входишь в состояние Созидания и внутри тебя активируется Созидательность,-Части, Аппараты, Частности. Ты горишь Созиданием и разворачиваешь в Материи, физически собой,Творящие Синтезы, в постоянном изменении позиции Наблюдателя.             
       Глубина Творящих Синтезов базируется на Слиянности, Синтезности, Любви. Отец тебя усиляет, когда ты его ипостасишь. Мы с Отцом, ракурсом Творящего Синтеза, творим и Отец нас поддерживает.
     Человек Синтезности - это Человек всех возможностей. Человек Синтезности и Огонь Вершения - это твоя Синтезность с ИВО. Мы - это ты и ИВО. В сочетании Смысл — ИВО - к тебе перетекает Синтез с Любовью и это то, как Вы с Отцом  взаимодействуете - это Ваше Светское  общение! Абсолют - это и есть Светское общение с ИВО, с   Иерархией!          Учимся   Светскому общению с Отцом!                                   
  Си Мысли - это с Любовью или силой Любви от ИВО.        
  Я в ИВО, ИВО мною. Я Есмь!                      
   Каждый составляет свою индивидуальную практику по компетенции и подготовке.

