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ТЕЗИСЫ
ТВОРЯЩИЕ СИНТЕЗЫ КРАСОТОЙ ИПОСТАСНОСТИ ИВО

Творящий Синтез – этот прямая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. Это эффект Творчества, Творения в реальной деятельности, нацеленной на новое, на перспективы обновления, на поиск и достижение того, чего у нас нет. Это специфика проявления в нас Начал ИВО 64-х Частностей в их единении между собой в одно целое, то есть в Синтезначалах. Синтезируя Синтезначала, получаем Синтезность Любви. Творящий Синтез – это наше явление Отца, Аватаров Синтезностью Любви в высшей целесообразности ИВО.
А высшая целесообразность ИВО – это Красота. Это эманации тех записей, которые есть внутри нас. Нарабатывая Ипостасность Отцу, Аватарам, можно повышать эманации Красоты, гармонизируя себя и пространство вокруг организованной целесообразностью, доступной нам.
Ипостасность – это и проникновенность Отцом и Аватарами для того, чтобы заполнившись их подготовкой, найти свой путь движения, свой подход, свои идеи, не отменяя стандартов, законов Отца. И в Естестве Ипостасности Отцу, Аватарам начинает рождаться Творящий Синтез, Естество срединного состояния нового стиля жизни Ипостаси высшей целесообразности Синтезности Любви ИВО.
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