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ТВОРЯЩИЙ СИНТЕЗ ИВО
Творящий Синтез каждого из нас начинается с волеизъявления на что-то.
Необходима индивидуальная личная самоорганизованность Творящим Синтезом.
Творящий Синтез ИВО – будет включаться ракурсом нашего Служения. Служение – Творящим Синтезом. Что я, как Аватар, сотворяю собою ежедневно в Отце? Или не сотворяю, не совершаю? Тогда уровень подготовки, уровень организации материи вокруг тебя соответствующий. Уровень организации материи вокруг тебя соответствует Творящему Синтезу, который ты вырабатываешь собою. Почему так срабатывает? Есть старый закон: 4 управляет 1, 28 – 4 горизонт, 28 управляет 1, то есть Творящий Синтез напрямую управляет и организует нашу физику. Тот Творящий Синтез, который мы складываем – основа нашей физичности. Что я сотворяю, то потом по ключу и разворачивается в материи.
У каждого из нас Творящий Синтез как инструмент, как ракурс развития, должен постепенно вырабатываться.
Когда Синтезом Я Творю что-то для физики. Творю что-то внутренним миром.
Творящий Синтез разворачивается в объёме подготовки нашего внутреннего мира. Для этого тоже необходима Воля ИВО, которая включит этот процесс.
Воля ИВО переходит в Творение. Включается на объём Воли ИВО Творящий Синтез. 
Если хочешь Творение в более высоком масштабе, необходимо вырабатывать Волю более высокого объёма. Воля фиксируется в теле, поэтому для того, чтобы держать объём Воли, необходимо разработанное Тело. Для этого есть Синтезтела, Трансвизорные Тела, Мировые Тела. И разработанность Тел показывает объём Воли, на объём Воли включается Творящий Синтез и уже объёмом Творящего Синтеза происходит «офизичивание» в материю. Офизичится в материю ровно столько, сколько мы «натворили».
Сколько в тебе Воли, столько даётся Творящего Синтеза, ровно столько офизичивается.
Для более высокой потенциализации на физике, необходимо стяжать более высокий объём Воли, на этот более высокий объём Воли нарабатывать Творящий Синтез. Творящий Синтез – центровка. Накопление, стяжание, синтезирование, синтез, Воля, Дух, Записи – меняются, только через реализацию в материи, через физические действия, деятельность.
Творящий Синтез будет требовать от нас выдачи в материю. Мало просто формировать проекты в голове, Творящий Синтез спросит, а на физике покажи. Он постоянно нас стимулирует на офизичивание деятельности.
Зарегистрированный Метагалактический Центр, результат Творящего Синтеза. Пока МЦ не зарегистрировался, в МЦ, с точки зрения Творящего Синтеза, этой деятельности нет. Деятельность в материи должна быть видна.
У каждого Центра должна быть Программа развития Центра. Творящий Синтез не останавливается и не закачивается моментом регистрации, Творящий Синтез продолжает Отец развивать дальше.
МЦ – командная работа.
[bookmark: _GoBack]Граждане приходит на Синтез через деятельность служащих. Общество ориентируется на более подготовленных и этим подготовленным является Служащий. 
Необходимо вести свой внутренний мир Творящим Синтезом, потому что через Творящий Синтез вырабатываются Синтезначала, то есть, Синтезначала, то есть Начала Синтеза внутри нас от Отца, которые вырабатываются нами впервые. Когда идёт наша развёртка Творящего Синтеза вместе с освоением Синтеза, вы включаете Творящий Синтез в Жизнь номером этого Синтеза.
Творящий Синтез – наше ментальное здоровье. Через Творящий Синтез происходит ментальная перестройка нашего внутреннего мира. Стараться «не расплескать» полученный Синтез, а направить на преображение вашей жизни.
Творящий Синтез нужно накапливать. Это опыт расшифровки наших Синтезначал ракурсом нашего внутреннего мира. 
Мой личный Творящий Синтез, которым я меняю материю – его надо накопить лично собою.
Творящий Синтез любит Спокойствие. 	
28 Горизонт – ментальный. Ментал развивается в безмолвии, во внутреннем спокойствии, тишине и уравновешенности. Творящий Синтез накапливается тогда, когда мы внутри спокойны. Собою являешь Мир Отца в состоянии умиротворения. Спокойствие - это то качество, которое вам поможет сохранить Творящий Синтез. Беречь состояние Спокойствия внутри нас. Нести состояние Мира Отца во всём, везде и всюду.
Творящий Синтез оформляется, накапливается в Частях через деятельность, происходит рост процентовки Творящего Синтеза.
Развернуть вокруг себя среду Творящего Синтеза.
Творящий Синтез - это та концентрация среды Отца, которая разворачивается на каждом Синтезе. Для Творящего Синтеза не важна подготовка, не важно понимаешь ты или нет, знаешь или нет, неважно сколько это стоит, не важно, где находиться. Включается Творящий Синтез – расстояние, время не важно.
Творящий Синтез на Вере Отцовской. Радость от Отцовского преображения Творящим Синтезом.
Иногда мы «затыкаем» свой Творящий Синтез и не даём ему твориться в наших Частях. Этим мы не позволяем своему внутреннему миру преобразиться.
Творящий Синтез сотворяется в магнитном Огне Отца и Матери.
Мы часто Творение опускаем до определённого вида условностей.
Если включается Творящий Синтез, у нас нет оснований, с точки зрения Отца, его прерывать. Это Творение Отцовское. Если Творящий Синтез включился, что происходит? Начинают формироваться в наших Частях - Синтезначала на эту тему. И если мы прерываем это Творение, то мы идём против Воли Отца.
Творящий Синтез на какое-то Чувство, Эмоцию, Деятельность, на какую-то деталь условий вашей жизни – это должно продолжать развиваться.
Необходимо в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – научить себя «улавливать» в какой момент Творящий Синтез включается. Научить себя Творящий Синтез воспринимать, видеть, как Творящий Синтез включается на разные ситуации в жизни, на разные эмоции, чувства, впечатления, на разные темы нашей жизни, виды деятельности. И если Творящий Синтез зазвучал, его надо обязательно в этом направлении поддержать. Обязательно возжечь Творящий Синтез и попросить у Отца, чтобы этот Творящий Синтез сложился в Частях ракурсом этого опыта.
Есть вариант, когда Творящий Синтез вообще не вырабатывается, внутренний мир не умеет творить и входить в «творящесть». Внутренний мир даже не понимает, что это такое. Значит нужно обучить внутренний мир Творящему Синтезу. Чтобы на разные действия, ситуации включался прямой Творящий Синтез ИВО в синтезе магнитности всех Частей, когда Творящий Синтез включается на те или иные ситуации в жизни, тогда происходит Отцовское Творение этого условия в вашей жизни. Включается Отцовская объективность на развёртку этого условия, включается Отцовская скорость и Творящий Синтез помогает ускорить процессы некоторых условий жизни.
Есть такой эффект – через некоторые виды Творящего Синтеза надо пройти. Внешне не приятно, не удобно, не прилично, но эти процессы Творящего Синтеза должны состояться, прежде всего внутри вас. Ориентир только на Творящий Синтез вашего внутреннего мира. Выйти к Аватарам и спросить, этот Творящий Синтез, который сейчас развёртывается на эту ситуацию, на эти взаимоотношения, он должен состояться или его нужно преобразить? Если вы проживёте в Огне Аватаров, что этот Творящий Синтез должен состояться, а у Творящего Синтеза тоже есть начало и завершение, то Творящий Синтез должен состояться, мы должны через него пройти внутренним миром. Творящий Синтез тяжело проходит, когда были пропущены возможности Творящего Синтеза когда-то. Но он всего равно состоится, даже если в другом воплощении. Если Отец направил Творящий Синтез, он его обратно не отзывает, он должен состояться. И если ты его себе запретил, Творящий Синтез на этом не закончился. Чем чаще ты его откладываешь, тем более жёстко он состоится в твоей жизни. Поэтому часто те, или иные ситуации не что иное, как отложенный процесс Творящего Синтеза на эту тему, которую ты дооткладывал самолично. Но Творящий Синтез на эту ситуацию есть всё равно, и он дойдёт до тебя.  Важно только одно – определить Творящий это Синтез или нет. Для этого и есть Огонь 28 Синтеза, есть обучение у Аватаров Кут Хуми Фаинь. Как показывает практика, Творящий Синтез он проживается сразу, обтекает твои Части изнутри, твой внутренний мир обволакивается эти Творящим Синтезом и обычно в этот момент тебе очень комфортно по телу.
Воспитанность внутреннего мира позволяет определить насколько необходимо состояться Творящим Синтезом или нет.
Творящий Синтез есть во всём: Творящий Синтез Движений, Ощущений, Чувств, Мыслей, Смыслов, Сути, Идеи, Прав, Мощи, Параметодов, Основ, Синтезначала, Взгляда, Имперации, Я Есмь, Условий – это 16 видов Творящего Синтеза внутри каждого из нас.
Научиться Творящему Синтезу давать возможность сотворять что-то, открывать свой внутренний мир, чтобы внутренний мир на этот Творящий Синтез открывался. Научиться, чтобы внутренний мир был напрямую открыт Творящему Синтезу от Отца. Тогда внешне, обстоятельства, даже самые непростые, они завершатся, преобразятся очень комфортно для каждого.
Аватары Синтеза будут нас обучать Творящему Синтезу - будут разворачиваться условия в жизни, в которых так или иначе Творящий Синтез будет срабатывать. Чтобы мы его комфортно проживали и улавливали, нам нужно, чтобы наши Частности были в деле.
Творящим Синтезом переключить наш Дух на условия развития более высокого порядка.  Условия, в которых мы живём.
