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Тезисы  Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца
Физическое мировое Тело ИВО Есмь Физичность явления Любви ИВО Словом Отца ИВО Нитью Синтеза ИВО ядерностью заряда потенциалом Жизни ИВО Перспективой Развития.
Результат деятельности Частей Человека. Слово - звуковая вибрация, творимая Человеком, рождающая Смысл, развёрнутая ментальными процессами Голографического Взгляда Эманациями Головерсума  Тел Человека. Каждое Слово фиксируется на Омегу. Омега – Есмь клеточка Отца. Слово в Его последовательной организованности Есмь творение Текста. Созвучием Слов твориться Фраза, и ткётся Ткань Жизни витиём Омеги Словом Отца ИВО. Проза это или Стих, Диалог это или Монолог, Человек являя Слово в письменной, или устной Форме Глубиной Слова  творит разновариативные явления Начал, входя в Сотворчество с ИВО и ИВ Иерархией ИВО,чистотой Энергетики Полей Эфирных взаимодействий.
Физическое Мировое Тело (ФМТ) Есмь Результат деятельности Человека и ИВ Иерархии ИВО в новой Эпохе, являя Любовь ИВО во вне, как продукт взаимодействия Сотворчества, становясь Сотворцом с ИВ Иерархией ИВО.
Слово Отца ИВО- концентрация  возможностей Человека разновариативностью Потенциала Жизни Человека в Его разработках и реализациях. Потенциал Жизни зависит от накопленного Огня, реализованного деятельностью Духа, Волей ИВО по Плану Творения ИВО. Огонь Жизни заложен в Монаде ИВОтцом, и Человек Родившись Свыше, получая от ИВО, новые возможности Роста, образовываясь Синтезами взрастает ими, научаясь применять Синтез в Жизни.
Образованность, Культура, Оздоровление – это состояние Его Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Состояние ФМТ, как огненность, искристость, возожжённость, Есмь результат взаимодействия  с ИВИерархией ИВО.
Стяжая Программы Омеги и Абсолюта ИВО, Человек начинает жить метагалактически, взращивая качества и вскрывая Потенциал Слова Отца, в Синтезе с ИВОтцом, получая возможность  свободного развития Омеги.\
Научившись действовать в ВЦР Метагалактики ФА, и проникаясь природной Средой Метагалактики, взаимодействуя с Владыками Царств и Стихий  мерностной и многомерной, многоуровневой явленностью, входит в гармонию с природой Словом Творящих Начал, складывает рифму Стиха генезисом Частностей ИВО.
Любовь ИВО-это Вершинное Явление Слиянности с ИВО, по предыдущей Эпохе, явление Благодати. А в этой-это Синтезирование с ИВО. Это Вершина – умение догтигать результатов огненностью, вдохновлённостью, метагалактичностью, закономерностиями ИВО, аксиоматичностью явления словом, делом, деятельностью, процессуальностью, аматичностью, анигиляционностью матриц в Материи ядерностью заряда Пассионарности от Условий до Движения, входя Пламенностью в Поле деятельности творением мысли, созидание чувства, оформленностью ощущения, содержательностью движения Танца Жизни Бытия Красотой Образа Отца  Омеги ИВО, концентрацией и сосредоточенностью  Образов  способностями, подготовками, навыками и умением, вскрывая Потенциал Жизни  Перспективой развития ФМТ ИВО
ФМТ-это Самоорганизация Вершения Внутренней Организованности Состояний, являемым Словом во Вне.
ФМТ- это Физический Мир Любви Силой Смыслов Окскости Взгляда Видением Перспективы развития мировостью, ладом, гармонией, слаженностью.
ФМТ-Есмь Синтез Любви Огнём Вершения Образа.
Живя и взростая Любовью ИВО, количественно-качественных Вершин возможностей, окскостью Вышних Смыслов Силы Ока, как состояние Жизни достижений и Совершенств Огнём Жизни Омеги, ростом качественных Эманаций Масштаба явления взаимодействия  двух Начал ДАО Бытия – рождая новую Цельность Восприятия Жизни.




