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Тезисы
Психодинамика – осуществляет сложение и явление синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека – Цельно - в балансе внутреннего и внешнего выражения Отца собою.
В постоянной практике от Движения до Синтеза (64х рица Частностей) ИВАС Наум Софья - Синтез Частностей ИВО - нарабатывается эталонность оформленности явления нашим выражением. Мы можем этим действовать, ходить, двигаться, перестраиваться, мы можем на это влиять в процессе роста и 8-ричного развития ИВО (8-ца видов организации Жизни-Синтеза каждого) ИВАС Юсеф Она – Синтезом Жизни ИВО Актавой Бытия (в синтезе Материй Мг Фа, ИВ Мг, ВЦ Мг, Истинной Мг) Синтез-физически собою Физическим Телом.
Разработка стяжённой Монады ИВО каждого Компетентного для Человека Землянина в любых ареалах явления; 16384-хпламенной высокой цельной прасинтезной насыщенностью, с 16384 ядрами Пламён и 16384-ю Генами ядра Жизни ИВ Отца в Ядре Огня восьмеричной Жизни ИВО высокой цельной прасинтезности с центровкой Я Есмъ Источника восьмеричной Жизни ИВО, с 65536 сфер-оболочками изначально вышестоящего синтеза, 65536 полями прасинтезности, 65536 субъядерностями и ядрами Монады, восьмью (8) Прасинтезными Эталонами 32768-цы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО, 32768-мь 8 видов подготовок по 4096 каждой, с фиксацией 65536 сферами данных двух 32768-ц, зерцалом Монады из изначально  вышестоящей прасинтезности с восьмеричной печатью Судьбы ИВО высокой цельной прасинтезностью в 16185 Высикой Цельности ИВ Аватаров  Синтеза Монады ИВ Отца с постепенным её ростом организацией Прасинтезно-субьядерного Синтеза ИВ Отца. 
Развернуть Синтезом Жизни ИВ Отца ИВАС Юсефа Оны каждым из нас и синтезом нас охватить Планету Земля синтезом  сфер-оболочек, насыщенностью полей прасинтезностью (в 4-х 1-но Пламя), суъядерностями и ядрами Монады в синтезе с оболочками ИВДИВО (ключ: 8 -1).
Психодинамическим Синтезом осуществлять и держать развёртку – Столпно – на территории ответственности - Ядер Синтеза (с1го по 7й курс – по количеству на территории) и Столпа Совершенных Частей из залов Синтеза в здании Синтеза ИВАС КХФ Си-физически собою.
Психодинамическим Синтезом – тренировка Синтеза Тел. Оформленне Духом, сформированные Огнём -  вхождение и свободное течение Огня и Синтеза в Новых Синтез Условиях ИВДИВО Стандартами ИВО реализацией Планов Синтеза ИВ Отца.
В Состоянии Психодинамического действия ведём развёртку восьми видов организации Жизни-Синтеза каждого в выражении и явлении ИВ Отца ИВАС Юсеф Она – Синтезом Частностей ИВО каждого из 8ми видов Жизни – ИВАС Наум Софья - насыщая территорию в синтезе Материй Мг Фа, ИВ Мг, ВЦ Мг, Истинной Мг -  Синтез-физически психодинамически собою. Психодинамика – Движение – Отец в Материи - ОМ! 
