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Содержание:
Иерархичность и равностность. 
Выстраивание баланса
[bookmark: _GoBack]         Иерархичность – качество и свойство любого целого или системы занимать максимально Истинную позицию в разнообразии видов организации материи. апример, пространстве, мерности, времени. Иерархичность стабилизирует разные уровни материи, выравнивает и организует разнообразие в цельную систему. В тоже время Равностность дает права стать в равенство с тем или иным уровнем материи, через выявление общности (здесь равенства) в конкретном взятом случаи. Легче всего увидеть принципы действия этих условий через поле, когда идет  сопряженность полей, при этом соблюдается Иерархичность для правильной взаимокоординации субъектов.  
           Равностность Временем помогает найти общность времен, что складывает более глубокое понимание между субъектами, и взаимодействия с Иерархами, так и с любым Человеком Правильный баланс иерархичности и равностности организуется Волей ИВО. Данные условия в нужном сочетании помогает выйти из некорректных программ рабскости, быть неотчужденным и открытым к людям с разной подготовкой. Главная позиция, ключевое слово, позволяющее равенству быть, это Человек, вводящее в единство и сопряженность. В применимости в жизни мы можем выстраивать здоровые Человеческие отношения  с руководителями, подчиненными, а также в других сферах жизни, включая семью, родители-дети. Равностность и иерархичность, в их нужном балансе создают улучшение качества в учении, познании, развитии, так как выравниваются внутренние связи не только во внешних отношениях, но и в прежде всего в теле, в частях, системах, аппаратах и частностях. Выстраивает баланс двух начал помогает Воля Отца, она создает процесс правильного выстраивания баланса. Например, базовые научные начала Человека, при изучении для глубокого понимания и познания процессов или вида организации материи, мы можем войти баланс в Воле Отца субъекта и объекта. По- другому, мы видим крест взаимокоординации разных видов организации Материи, как в жизни внешней, так и во внутреннем мире. Данная фиксация важна для действия в системах, но в тоже время помогает соорганизовать иерархически разные центры между собою, приводя нас к наиболее высоким системам частей - ИВДИВО. 
        В этих двух основаниях: Иерархичность и равностность есть слово «ость», где одна ость формирует иерархию, вторая – равенство. Иерархичность создает отстройку разных уровней, организаций материи в соотвествии с Законами и Стандартами Отца. Явление иерархичности позволяет нам осуществить переходы из нижестоящего уровня в вышестоящие, что подразумевает процесс развития. В то же, время равностность – создает возможность данного перехода, а также открытость к вышестоящего иерархическому началу. Иерархичность – к Воле, Равностность – к Любви, так как здесь слиянность, сопряжение. Балансир фиксируется Истиной, выражает Мудрость. 
      Данный концепт иерархичности и равностности дает преображение в Содержании Человека, его Тело получает прямые Права стоять перед Отцом, а также дает понимание реализации внутреннего, более высокого выражения, субстанциональности (Огня) в Материи. 

Тема: Посвящение России.
Содержание:
Внутренняя и внешняя политика через Взгляд Посвященного
Правовое поле Гражданина.
Миссия России.
В данной работе интересовали особенности формирования Пути Гражданина -Посвященного России. Хотелось увидеть взаимосвязь Посвященного России, его внутренних определяющих оснований и внешней реализации в отражении данных процессов на стране. Это работа требует глубокого изучения и познания России и его народа. Но благодаря затронутым вопросам, раскрылись новые перспективные идеи, взгляды, нереализованный Потенциал самого государства и его активных жителей-Граждан. Осознание Человека-Гражданина, его базы, Потенциала, возможностей  – дает право определения пути развития конкретной территории, где живет, бытует этот Гражданин. Возможность может стать Правом, если Человек начинает ее применять. Посвященный России овладевает Правами как возможностями Созидания. И чем больше Прав Созидания у Граждан страны, тем больше Правомочности у государства. Действуя Правами Созидания мы как Граждане формируем основы и возможности внутренней политики государства и постепенно путем нового накопление содержания, начинаем влиять на формирование внешней политики страны. Развивается Правовое поле государства. Исходя из этих оснований, мы можем перейти к Посвящению государства. И одно из важных задач каждого Гражданина открыть и реализовать не только свой талант и возможности, но и выразить этот путь в реализации цельного пути (а далее Миссии, Идеи страны для всей Планеты, минимально мира). На базе этой миссии и должна строится Внешняя Политика конкретного государства. Этот принцип Гражданской Конфедерации. Для обоснование нашей миссии был использовано понятие Территориальный Синтез. Данное понятие говорит о влияние и взаимоотражении территории, ландшафта, в целом физической организации территории на жизненный путь живущих на ней граждан и самой страны в целом. Взглядом охватив Россию, было подмечено ее способность соединения Запада и Востока, о чем уже состоялось много споров и идеологических мнений философов прошлого. Именно на территории России соединяется примерно по Уралу Европа и Азия, территориальные символы Запада и Востока. Территориально России благоволит соединять два разных «полушария». Поэтому синтездвуполушарное развитие для нас является определяющим и у нас эти начала есть ественно территориально заложены. Данные начала помогают формировать Парадигмальный взгляд и более того дают нам Право представлять Учение Синтеза в Мировом сообществе, как Учения синтездвуполушарного развития. Это и Право, и Ответственность. 
Исходя из этого мы подходим к формированию Первого среди равного, по-другому, Посвящения других государств, где за эти начинания отвечают Посвященные -граждане данной страны. А также этим мы подходим к Гражданской Конфедерации государств Планеты Земля, и Мировому Парламенту.



Тема: Системы Частей как путь реализации Воли Отца.
Изучение взаимодействия Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Мирами Метагалактики.
В данной разработке Стандарта ИВО была изучена взаимокоординация 4 х Миров Человека,
где самый близкий и ощутимый мир для Человека во внешнем выражении - Физический, состоит из Цельноорганизованных Частностей Человека Синтезом их. Частности как общезнакомые понятия -  продукт творения каждого жизненными реализациями, а точнее, пути жизни. В результате жизни человек накапливает, формирует внутренним миром, для большинства – понимается этот процесс как работа головного мозга, работа психики Человека: мысли, смыслы, сути, идеи, права т д. В результате развития Частностей формируется новая Субъядерность.
За зарождение Частностей отвечает Физический Мир, первый для нас, самый близкий и ощутимый. Далее мы начинаем углубляться в более тонкую содержательность, это Тонкий Мир, где человек познает, воспринимает, или учится воспринимать тонкости, высокие состояния, этим начинает развиваться культура и просвещенность, утонченность Человека. Человек постигает Мудрость. В то же время умения познать, увидеть, различить, качеству реализации в жизни дают нам Аппараты. Именно ими строится Тонкий Мир. Они и позволяют нам тонко воспринимать, принимать решения, находить правильные методы и методики, состояния. В результате жизни Аппаратов Человека вырабатывается новая Энергия.
Когда Человек воспринимает сам процесс, суть его, он уже может складывать системы, то есть реализовывать путь. Системы Частей – в данном контексте рассматриваются проявление Воли. Они переводят наш взгляд в 3-й Мир, Метагалактический. Именно ими этот Мир строится. Задача Систем развернуть необходимую реализацию. Пример, физического тела – когда кровеносная системы постоянно переносит с помощью крови кислород по тканям и органом всего организма, обеспечивая пути передачи данного вещества. Даже на этом примере мы видим пути обеспечивания деятельности организма через системы. Налаженная здоровая работа систем частей помогают человеку качественно думать, чувствовать, осмыслять, соображать и т д. В результате жизнедеятельности Систем Частей вырабатывается новый Свет. Поэтому для изучения деятельности систем мы особенно обращаем внимание на скорость, как критерий качества.
Цельный, оформленный процесс определенного вида жизни человека приводит нас к пониманию Частей. Для осознание Части, как понятия,  нам легче увидеть определенный цельносформированный процесс, функционал в жизни Человека. Части в Синтезе формируют Синтезный Мир, 4 мир от физики Человека. Причем мы можем здесь увидеть ключ 4-1: 4 Мир реализуется на 1-м Мире – Физическом: где 1- Частность является реализации Части: Образ Отца как Часть рождает Движение как Частность, Слово Отца рождает Ощущение как Частность, Душа как Часть рождает Чувство как Частность. Размышление как Часть рождает Мысль как Частность. Престол как Часть рождает Смысл как Частность. Сутенность как Часть рождает Суть как Частность, Столп как Часть рождает Идею как Частность, Права Творения как Часть рождают Право как Частность. В результате деятельности Частей вырабатывается новый Дух. 
Это мы рассмотрели ключ 4- 1 через миры. Но если увидеть цельность мирового развития человека, мы должны учитывать все 4 мира, где находятся в жизнедеятельности как части, так и их системы, так и аппараты систем и физический мир – Частности в цельном взаимодействии Стандартом Отца.


