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**
Творение - Отцовский Принцип! 
Им будем жить и действовать сполна!-
Свободой раздвигать Миров границы,
Октавы Есмить, Волить Времена!
**
     Образование и воспитание каждого современного человека определяют настоящее и будущее  развитие России и планеты Земля в целом. Сбор информации для этого складывается из совокупности связей и взаимодействий современной Философии и Науки.
     «Туннельным видением» перспективы развития Человечества, настоящая Философия Синтеза уже сейчас даёт ответы на многие сложные вопросы Науки:
- Почему технологии начали развиваться быстрее?
- Почему мозг человека начал активироваться?
- Как происходит «апгрейд» человека?
- Какую позицию наблюдателя нужно выбрать, чтобы приблизиться к Источнику Истины?
     Ответ : Всё это в настоящий момент созидается взаимодействием Человека с Условиями ИВДИВО - Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, -
Материя созидается иерархизированной Средой Огненной МЫСЛИ. 
    А это значит,- мысли человека, ракурсом Огненной Среды, расширяют и углубляют Культуру восприятия Жизни в целом и физическая жизнь масштабируется Многомерно-многоплановыми частностями развития  от планетарного восприятия образовательной информации, до Космического Совершенства Культуры Человека, совершенством Частностей Изначально Вышестоящего Отца в Человеке. Мастерство такого совершенства достигается изучением каждым человеком Основ и реализацией взаимодействии с иерархизированной Огненной средой ИВДИВО.
     Развернув Огнём Нови восхождение-погружение себя совершенствованием в частностях, 
углубляясь и разрабатываясь, в том числе, ракурсом Синтеза Частностей, Человек качественно преображается и разворачивается новой Многомерно-Многоклеточной физичностью, являющейся целью современного Образования и Воспитания Философией Синтеза Человека-Творца красотой Космической Культуры для свободного, цельного восприятия Настоящего и Будущего Человека и Человечества каждым из нас и синтезом нас.. 
**
В Путь!- Воскрешением Правами,
Реализацией в Мечтах и Творчестве!-
Вся Жизнь- за нами!-
И каждый – Первый ..! Только так!!
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