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162 ИВАС Алексе́й Ила́на. Человек Метагалактического мирового метагалактического тела.
        Человек Метагалактического мирового метагалактического тела
Тонкое мировое метагалактическое тело живёт астрейной Метагалактикой. Имеет психочувственное взаимодействие водными стихиями, органами чувств, субъядерностью астрейной звёздной материи, формой чувств.
ТММгТ взрастает принципами цельности, развития творческих способностей, субъективности, наглядности, сотрудничества, гармоничности созидания.
ТММгТ - это человек ментальной деятельности, воспринимая информацию на слух, ментально обрабатывает, анализирует, сопоставляет, складывает собственную позицию Наблюдателя, Точку Всех Принципов Взглядов и Утверждений, Оснований из которых, человек воспринимает окружающую материю. Цель астрейной материи выравнивать внешне-внутреннее состояние у каждого, находящегося в этой среде. Нарабатывается утончённость чуткости Части ТММгТ для правильного развития действенности.
Чувства – это начала познания окружающего мира. Тело – это точка сборки материи тонко- метагалактическая телесность рождает световещество синтезом утончённости, развернув чувства ИВО в ТММгТ, глубиной чувственности в нас ядерно, огненно, синтезно, прасинтезно – принцип Вершащего Действия прочувствовать и распознать окружающий мир.
Чувства служения в светоматерии: благодарность, умиротворение, наслаждение, уверенность, удовлетворение, воодушевление.

29 февраля 2020 г. Алырчикова Надежда.
