                  Тезисы организации Иерархия ИВО 1048503 ИЦ Сочи

Цель: Аватарскостью развитие Территориальными Советами на территории Подразделения среды и условий Метагалактической жизни

Иерархия — это синтез многоуровневых, нелинейных и антиномически существующих систем в одно целое, реализующее разнонаправленные перспективы осуществления, применения и разработки. 
То есть иерархически многоуровневый синтез (наш максимум 5 Аватаров) на территориальном Совете складывает вариативный Синтез ипостасности присутствующих на этом Совете.
- Точечная фиксация в данном месте территории многократно повышает концентрацию Синтеза и позволяет в синтезе с Аватарами Синтеза организации служения участников Совета зафиксировать и развернуть среду этого Синтеза, необходимую данной территории.
- Территориальные Советы как возможность фиксации на данной местности многоуровневого и разновариативного (соответственно должностной компетенции) Си ипостасности команды Аватаров, участников данного Совета и разворачивания соответствующей среды.
- На каждой территории разворачиваются определённые (не похожие на предыдущие) действия, в соответствии необходимости именно этой территории. И синтезфизически работая и являя ИВАС служения каждого, разворачивается специфическое действо. Входя в новое целое синтезом участников Территориального Совета.
- Создаётся среда Поядающим Огнём, и Синтезом Пробуждения территория открывается вариативному Синтезу присутствующих на Совете Аватаров и по Рекомендации ИВАС Служения каждого участника идёт соответствующая работа. Команда присутствующих на Тер. Совете Аватаров физически являя Отца, разворачивает среду пробуждения Отца в каждом человеке на этой территории и вскрытие его потенциала и возможностей. Создавая условия развития Метагалактической нации.
- Происходит фиксация Столпа Огня и концентрация плотности Огня по территориальным зонам Подразделения. Территориальными Советами в разных районах Сочи уплотняется Огнём и поддерживается необходимая метагалактическая среда Отца.
- Тер. Советами синтезтелесно разворачиваются и фиксируются по территориальным зонам разные виды материи: Мг Фа, ИВМг, ВЦМг и ИМ и среды Поядающего Огня 
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