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Тезисы
Опыт разработки Синтеза в ведении первого курса Синтеза
В подготовке к Синтезу разрабатывала Синтез по номеру Синтеза 16рично с первыми 16 парами Аватаров Синтеза как по вертикали - по первым 16 ВЦР ракурсом номера Синтеза, так и по горизонтали - на соответствующей ВЦР с первыми 16 парами Аватаров Синтеза, Аватар Ипостасью, это ведет к разработке глубины тематик Синтеза, соответствующей части. 
[bookmark: _GoBack]Нарабатывался опыт Ипостасности синтез-физичностью Владыки Синтеза для разработанности физического тела в явлении Синтеза синтез-физически, что важно при ведении Синтеза тренингом. Где тренинговое ведение предполагает концентрацию Синтеза и умение держать эту концентрацию, как телом Владычицы Синтеза, стоящем в зале ИВАС, так и на физике, одномоментно концентрируя необходимое количество синтеза-ВЦР в синтезе двух тел, складывая условия одномоментного действия группы в зале ВЦР и в зале физическом. Тренингом идет более глубокая внутренняя проработка  тематикой Синтеза, особенно, если получается держать группу в зале ВЦР где тематики Синтеза напрямую одномоментно расшифровываются группой в синтезе двух тел, стоящем в зале и физическом. В ведении Синтеза тренингом помогает разработанность мировых метагалактических тел, где нужно нарабатывать опыт тренингового действия мировыми телами.
Разработка первых 16 Синтезов очень часто шла разработкой тематиками вышестоящих Синтезов в четком соответствии  по названию Синтеза, адаптивно для группы, таким образом, тематики вышестоящих Синтезов разрабатывались первым курсом Синтеза, что  так же ведет к разработке Синтеза первого курса Синтеза новыми темами.
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