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ТЕЗИСЫ 
Человек Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 

Человек есмь сущее Изначально Вышестоящего Отца, творящееся и синтезирующееся Отцом   по Его Образу и Подобию,  осуществляющий Жизнь соответствующими отцовскими показателями Материи, взрастая организациями  материй Октавы Бытия. 
Соответствующе восприятию человека, ИВ Отец осуществляет творение человека и материи Синтезом и Огнем. Так же, как и Отец Человек есмь огонь и синтез. Так же, как и Отец, человек — управитель огня синтезом. Углубляя восприятие Отца: человек должен стать управителем синтеза, поскольку управление огнем идет синтезом. 
Согласно Учению Синтеза, человек осуществляет жизнь и взрастание в Доме Отца и Домом Отца. И любыми его фундаментальностями, взаимодействуя с Отцом. Человек являет ИВДИВО каждого ячейку ИВДИВО как целого. В Доме и складывается единство Отца и человека. Поскольку Дом есть всеединство целого в запредельном целом, осуществление Отцом Его жизни определяет параметры жизни каждого человека и человечества. Отец запределен для человека, но творение Отца подразумевает адаптацию Его возможностей к возможностям человека. Синтез и материя Отца иные, чем синтез и материя человека как огненность и материальность иерархически разных Октав. 
Материя ИВО — прасинтезность. Управляется ИВ Синтезом ИВО. Цель человека — суметь принять для развития сначала огонь и синтез нашей Октавы Бытия, а затем, взрастая, научиться принимать и применять напрямую прасинтезность ИВО как вышестоящую материю. 
Синтезы ИВО — направленные человеку субстанции ИВО, воспринимаемые в нашей Октаве бытия и как Синтез ИВО, и Прасинтезность, и Огонь ИВО. 
Человек изначально как форма жизни сотворялся Отцом как носитель, выразитель и управитель огня. В зависимости от осваиваемых архетипов материи, человек постепенно эпохами осваивал применением в материи нижестоящие, чем огонь, начала: энергию, свет, дух. Но огонь позволял человеку всегда осуществлять взаимодействие с Отцом, пусть и опосредованно, энергией, светом или духом. Четвертый архетип материи, организуемый как Метагалактика ФА, вводит человека отцовским творением в освоение материи огня, которым управляет синтез.  Поскольку Отец есмь огонь, его проявления творящи и синтезирующи, четвертый архетип материи огня позволяет человеку отцовскими методами достигать совершенствования материи несравненно быстрее, тотальнее и тд., позволяет явить взрыв-скачок эволюционирования человечества нелинейно, цельно-иерархически, ивдивно. В этом и раскрываются заложенные Отцом следующие возможности человека. 
Особенностями метагалактического и ивдивно-метагалактического осуществления человека являются прямые, огнем и синтезом, взаимодействия каждого человека с Отцом. Этим достигается мощь человека как прямого выразителя Отца Синтезом, истинность развития человека, рост дееспособности человека в управлении Домом, реализация именно отцовских условий как человеком, так и окружающей его средой. Итоговая цель, которая воспринимаема человеком — Отцовский экополис человечеством, организующий человечество имперски прямым руководством Отцом человечества и Дома. Что и явит реализацию каждого человека по Образу и Подобию ИВ Отцу подобным Ему Отцом или матерью. 
В осуществлении данной цели ИВО ввел образование человека прямым Синтезом ИВО, организуя образование и творение человека Философскими Чтениями Синтеза как социальной формой образования. По сути же, ФЧС есть не что иное, как акт прямого синтезирования и творения каждого человека ИВ Отцом, напрямую, Синтезом ИВО. При таком взаимодействии с Отцом человек получает возможность избежать многих тупиков и ошибок, свойственных человеку. За счет коллективного действия Синтезами ИВО, каждый человек получает приумноженное количество огня для личного развития, в сравнении с самостоятельными практиками общения с Отцом. В этом Мощь команды человеков.  Количественная и качественная концентрация синтеза ИВО позволяет Отцу осуществить творение человека новыми, отсутствовавшими до этого, видами материи в виде частей с системами, аппаратами и частностями, а также подготовками и ивдиво-реализациями.  При этом, физическая фиксация Синтеза ИВО должна быть осуществлена самим же человеком, подготовленным к соответствующей концентрации, явлению и организации Синтеза ИВО. Владыки Синтеза — прямые физические выразители ИВО и ВАС Кут Хуми Фаинь — осуществляют физическое развертывание разных видов Синтеза ИВО для осуществления Творения Отцом каждого человека соответствующим видом Синтеза ИВО на ФЧС. 
Но здесь срабатывает закон: прошел один — пройдет каждый. Проверяя свое творение на первых, Отец продолжает творение каждым. Погружаясь в концентрированный синтез вовне, человеку намного легче войти во взаимодействие с Отцом внутренне. И в этот момент начинается творение и синтезирование человека Отцом, усиленное командным принципом.
Сравним с деятельностью человека архетипом духа материи. Не имея Образа и Подобия, человек должен был самостоятельно, своей Волей, найти проявление Воли Отца и развернуть тот вид деятельности и глубину дееспособности, которые бы позволили совершенствоваться и совершенствовать материю вокруг. Это жизнь в материи материей. 
Суть деятельности человека на ФЧС — принятие синтеза ИВО, преображение им, формирование собственной воли новой деятельности избыточностью заряда синтеза и огня. И затем (и после ФЧС) — собственно, осуществление новой деятельности, реализуя физически заложенные Отцом новые параметры материи как в организации самого человека, так и окружающей материи. При этом, в организацию материи будут включаться новые синтезированные Отцом части человека и иные возможности. 
Базовые 64 Синтеза ИВО синтезируют человека 64мя видами материи, с развертыванием 4096 частей человека. Целью деятельности человека далее, после ФЧС, свободно и творчески, являя Отца собою, примениться теми возможностями, которые сотворил Отец. Прямым Творением ИВО наделяет человека синтезом. А далее — сам! Самостоятельностью деятельности человек и подтверждает степень реализации заложенного Отцом. Направление применения Отец регламентирует в целом, не отменяя свободы Воли и выбора каждого человека конкретно. Такие условия жизни и бытия человека требуют от человека смелости, мужества, управленческости, творческости и ивдивной синтезности. 
Человек — не только биология частями. Человек — цельное существо огнем и синтезом, человек подобен Отцу.  Чтобы пройти эволюционно, совершенствуясь, от человеческой компетенции к отцовской, мы взрастаем 8рицей человека. И это тоже определено Отцом в виде подготовок и ивдиво-реализаций. Задача Синтезов ИВО и ФЧС — наделить человека соответствующим синтезом. Задача человека — примениться и стать таковым. 
Перспектива взрастания человека Синтезами ИВО — в реализации предыдущего синтеза  и роста компетентности взаимодействия с ИВО на следующем синтезе. 
Перспектива роста Владыки Синтеза — в росте Полномочий Совершенств Синтезами ИВО. Особое внимание здесь необходимо уделять применительности совершенными частями. 

