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ТЕЗИСЫ 
ПРОБУЖДЕНИЕ СИНТЕЗНОСТИ УЧИТЕЛЯ СИНТЕЗА
	Пробужденность Синтезности Учителя Синтеза дает насыщенность Сферы Должностной Компетенции ИВДИВО тезами и Контекстом Синтеза ИВО, выявляемым из Синтеза ИВО в телесной явленности Синтезности, Совершенств Мудрости и Эталонов ИВО в Око Учителя Синтеза. 
Физикой Учителя Синтеза является Ипостась. Поэтому первично ипостасное явление ИВО и ИВ Аватаров Синтеза ИВО по Должностной Компетенции в заполненности, эманации и выражении их Огня и Синтеза частями Учителя Синтеза.
	Далее необходима телесная развертка, телесная явленность Синтезности всеми ядрами всех Частей. Ядром Синтезности должны быть возоженны ядра всех Частей и развернута телесная Оболочка Синтезности. Тогда Совершенства Мудрости, из которых состоит Синтезность, начинают активизироваться и эманировать Частями Учителя Синтеза.
	При вхождении в Синтез ИВО, в осуществлении Должностной Компетенции, Синтезность взаимокоординируется с Эталонами в Око Учителя Синтеза, но взаимовозжигаются и цельно начинают действовать Волей ИВО, которую может сконцентрировать собою Учитель Синтеза в реализации Должностной Компетенции.
Эталоны в Око Учителя Синтеза концентрируют собою Прасинтезность ИВО и содержательность Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Эталоны ИВО переходят Синтезностью Учителя Синтеза в Сферу Должностной Компетенции ИВДИВО, при этом создается выплеск Прасинтезности. 
Выплеск Прасинтезности, организуемый Синтезностью с распознанием тезами и контекстами Синтеза ИВО, развертывается и оформляется Совершенствами Мудрости в Сфере Должностной Компетенции ИВДИВО витийностью условий и ивдивностью соответствующих Тем Синтеза необходимых к осуществлению Учителем Синтеза ракурсом Должностной Компетенции. 
Цельность в многообразии Тем Синтеза ИВО, осуществляемых Учителем Синтеза, рождают Стезю Учителя Синтеза, а научность создает версумность Взглядов и содержательность Совершенств Мудрости.
Прасинтезность, введенная ракурсом Синтезности и Совершенств Мудрости Учителем Синтеза деятельностью в материю повышает ее качество и созидает новые возможности Бытия.
Пробужденность Синтезности Учителя Синтеза ведет к Пробужденности более высоких качеств и свойств Материи, преодолевает пределы материи раскрывая новые возможности Бытия. 


