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ТЕЗИСЫ
ИПОСТАСНАЯПРИРОДА ЭКОНОМИЧЕСКИХОТНОШЕНИЙ
Философский вопрос в изучении экономики - это размышление обо всем: о Мире, Человеке и творящей способности Человека в организации Бытия, преобразованием Мира посредством своей деятельности. 
Экономика – знания Дома. Мир как хозяйство, человек как хозяин. Антропный принцип и антиномический синтез в единстве взаимоотражения явлений Мира и Человека раскрывает ипостасную природу экономики. 
Целостный взгляд на ипостасносную организацию экономической деятельности человечества выявляет в основе своей изначальное знание Дома Отца в многомерном взаимопроникновенном, взаимодополняемом, творческом, иерархическом, развитии Человека, в со-управлении, со-ведении, со-владении. 
Ипостасность стремится быть реализованной в практическом аспекте, что раскрывает творческую способность Человека и отражает накопленную содержательность Я Есмь в контексте Бытия. 
Ипостасный Образ Бытия человечества в единстве многообразия ипостасных знаний рождает новый формат экономических отношений в многомерности взаимосвязей синтеза всех сфер жизни. 
В основе таких экономических отношений развёртывается философия Бытия, что существенно отличается от современной экономической модели, основанной на философии потребления. 
Исследуя данную область в аспекте практичности Синтезом ИВО были стяжены для дальнейшей разработки: эталонная матрица экономических отношений ИВО, личная матрица Экономики каждого и экономики личных ипостасных отношений в Экономике ИВДИВО. Для разработки экономической матрицы ИВДИВО Ипостаси каждого сопряженностью сфер-оболочек ИВДИВО каждогосо сферами Жизни ИВО стяжали практичность Синтезом ИВО и Практику Жизни ИВО в организации Бытия по Образу и Подобию ИВО. 


