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Тезис: Образ Отца - программа развития человека Новой Эпохи.

На первом «Метагалактическом Чтении Синтеза» мы стяжаем Образ Отца как новый путь Метагалактического образования Человека. 
Из троичности 5 расы, на сегодня нам фиксирован Изначально Вышестоящим Отцом, 65536-ричный путь развития Человека, где Часть Образа Отца укрепляется Метагалактическими Движениями, как её Частностью. То есть, чем глубже наш путь Метагалактическими условиями (это практики, тренинги, тексты, конспекты, семинары, школы, занятия, поручения, Служение и т.д.) тем сложнее становится код системы ДНК Человека. И в перспективе каждого стоит, выйти на 64-ричный кодон, где взломать его разным вирусам (короновирусам) будет практически невозможно, так как известно, что вирусы это эфирные программы РНК.
Для наглядности, Образ Отца можно сравнить как «операционную систему» windows, где 65536-рица выглядит как разного рода приложения для многофункциональности человеческих возможностей.
Рекомендуется стяжать Образ Отца на все виды начинания и деятельности, получая пакет Метагалактической образованности от Изначально Вышестоящего Отца в данных направлениях.
65536-рица Образа Отца образует каждую из 65536-ти Частей по Образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца, как всё во всём, синтезируя и раскрывая ее в 65536-ти вариантах как горизонтально по видам и типам Материи Метагалактик, так вертикально расширяя наш потенциал.
На сегодня Образа Отца, это как образовательная система где каждый может самостоятельно в сотворчестве с Отцом развиваться в 65536-ричном варианте её реализации. 


