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ТЕЗИСЫ
ФУНКЦИИ ЧАСТИ ДВИЖЕНИЕ 8-РИЦЫ ИВО
.
Развивая части ИВО в первую очередь необходимо различить их функции. Различив и развив функцию в одной части, она принципом все во всем активируется во всех остальных частях. 
Рассматривая функцию 129-й части Движение 8-рицы ИВО, можно предположить, что, исходя из названия, функция данной части - Движение. Но движение чего и куда? Отвечая на данный вопрос, нужно вспомнить, что части ИВО живут Синтезом и управляют материей. Значит, часть управляет движением материей. Движение 8-рицы ИВО живет и управляет 129 видом материи, то есть физикой духо-вещества. 
Дух является активатором любого вида движения. Что бы движение упорядочить, требуются законы, которые организуют вектор движения Духа и определят границы. Законы в Дух записывает Воля ИВО.
Движение 8-рицы ИВО, являясь Огнем для материи, живет более высоким стандартом. Расшифровывая и транслируя Волю ИВО из вышестоящего стандарта своими системами ДНК, что ведет к расширению границ законов и повышение свойств материи. Далее, аппараты Синтездвижения из законов Мудростью ИВО расшифровывают императивы, что ведет к смене качеств материи. Частности Движение Любовью ИВО соединяют аксиомы Огня и материи, что меняет функции материи. Тем самым функцией части Движение 8-рицы ИВО будет реализация Образа движения ИВО в материи, с повышением  функциональности движения материи, смена качеств вещества материи, расширение свойств движения новыми правилами и рост могущества способностью легко трансформироваться в более высокие стандарты движения ИВО.

