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ТЕЗИСЫ 
ПОНЯТИЕ ПАРАДИГМЫ. ПАРАДИГМА ОТЦА ИВО.

Слово парадигма имеет греческие корни и в переводе означает образец, модель или пример. Понятие, используемое в философии для характеристики взаимоотношений внутреннего и внешнего мира человека (часто, не правомочно, заменяется понятием картина мира). Парадигма в общем понимании определяет подход человека к любому явлению, его видение мира и взгляд на вещи. 
Парадигма - система (иерархичность) ценностей (мировоззренческих аксиом), сложившаяся в сознании человека и автоматически управляющая его жизнью. Мыслью мы сотворяем высшие миры… Если ты подумал, ты сделал это!  
Позиция Наблюдателя, таким образом, взрастает на основе Парадигмы человека и не только...
Создав новую систему ценностей, которая раскрывает цельность человека, - и отдав её, для формирования парадигмы человечности, группе людей, имеющих общие принципы целесообразности жизни человека (утверждая её в сознательном восприятии всех, называющих себя человеком) – входишь в организацию Пути развития человечества.
 Понятие Парадигма получило широкое распространение после выхода в свет книги американского историка науки Томаса Куна «Структура научных революций» (1962). В его парадигме - парадигма науки — это теория, признанная определенным научным сообществом и в нем существующая; правила и стандарты научной практики; а также модель постановки проблем; их решения.
     Внутреннее явление Парадигмы Отца ИВО и выражение её во вне предназначены перенести из Источника - основы жизни и развития - цельность Человека, как Омеги ИВО, созданного по Образу и Подобию: многочастный, многомерный, многореальностный… ИВДИВО-Цельностный управитель Огня и Материи, владеющий Домом и участвующий в развитии организаций Дома – Человек-Гражданин. 
Человек – существо социальное! И общество для него выступает естественной средой жизни, организуя все формы взаимодействия человеков. Любая форма организации общественных структур имеет свою Парадигму, выражающую цели, идеи, пути и задачи, для решения которых появилась эта форма объединения. При этом, Парадигма любой структуры общества может быть, как эволюционной, так и вести к деградации через всякого рода манипуляции, закамуфлированные словесными формулировками, не дающими развития перспектив. 
Как различить внутреннюю направленность Парадигмы? - Целеполаганием, когда в Парадигме человек выступает, как управитель, созидатель, сотворец, - каждой свободной единицей личности в многообразии индивидуальностей, конфедеративно и при этом иерархично соорганизованных.
Поэтому овладение Человеком Парадигмой Науки, Парадигмой Метагалактики, Парадигмой Материи, Парадигмой Образования и другими - ведёт к развитию Парадигмы самого Человека, как единственного носителя всех парадигм, определяющих его управленческие полномочия в развитии жизни, материи, общества и развития самого человека всех уровней Бытия.
Во всём этом - само строение человека является основой всех его возможностей, когда каждое ядро всех тел человека имеет записи и основания прасинтезности, определяющие все специфики его существования. И специфики действия эволюций Метагалактики, их магнитизации человеком. В Парадигме Науки определено, - внутриядерная прасинтезность человека имеет восемь уровней организации, первый из которых отвечает за характеристики существования самого человека, а семь остальных – за формирование его эволюционных состояний от Посвящённого до Отца. 
На основе Парадигмы Отца ИВО и развёртывания его Подобия эволюционно складывается Позиция Наблюдателя, как развитый инструмент познания, управления, развития и сотворения окружающей реальности Бытия восьмеричной жизни явления ИВО человеком применением ИВДИВО-развития.
Таким образом есть эволюционное требование к Человеку взрасти компетентно, когда человек достигает определённых качеств и свойств, устойчиво формируя их собственным Телом и достигает состояния насыщенности правами созидания Метагалактики при переходе в посвящённое состояние Бытия. Это естественное, природное бытие самоорганизации пути Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
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