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Тезисы
Практика Возжигание Владыкой Синтеза ИВО
 
Практика – это направленное внутренне-внешнее действие, явлением ИВО, творения Владыки Синтеза возоженным Синтезом. 
Владыка Синтеза – это тот, кто владеет Синтезом, развивается этим владением, обучает организовываться, развиваться, управлять этим процессом Синтез-Мудростью ИВО. Владыка Синтеза создаёт вокруг многореальные условия организации ИВДИВО, пробуждая в каждом человеке Изначально Вышестоящего Отца. 
Творение Владыки Синтеза начинается с возжигания определенным Синтезом ИВО. Возжигание – это сознательная внутренняя концентрация Огня Синтеза ИВО, внешне магнитящая по подобию сферу ИВДИВО. Один из методов концентрации Огня Синтеза – Аннигиляционным Аматиком. Аматизируя все не соответствующие Синтезу состояния, выражения, углубляясь в ядро Синтеза ИВО – материю Отца, аннигилируясь, впитываем от Отца записи образования материи Отца человеком, развертывая физичность Синтеза Мудростью ИВО. 
 Магнитом Синтеза ИВО-ИВДИВО, ядро жизни Владыки синтезируется Огнём Жизни Отца. И тем, что на физике Жизнь Отца является Человеком, включается магнит Жизни ИВО-Жизнь Человека Идивным его творением. 
Магнит Синтеза ИВО-ИВДИВО даёт синтез-физическую устойчивость и возможность управлять условиями в окружающей среде, заранее переплавлять некорректные состояния по принципу «умали не прикасаясь». И так 16 видов возоженностей Синтезом ИВО. 
 
   
