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                                       Совершенные Части ИВО.
      Синтезом 64 -х Совершенных Частей образуется Совершенное Физическое Тело ИВО.
Слиянностью 256 Эталонных Частей Владыка, стоящий перед Отцом Совершенными Частями в синтезе всех Эталонов получает Полномочия Совершенств. Так как Совершенные Части в своей 16-ричной организации задействуют 1024 уровня соответствующей эволюции, синтезируя 16 видов материи действуют прасинтезностью шестнадцатиреальностно эволюционно.
       Объединением 16 видов материи в одно целое, как другой вид прасинтезности Совершенные Части входят в ИВДИВО каждого, переформатируя качественность выражения видов и типов материи для Человека.   Затем виды и типы материи усваиваются Физическим Телом для реорганизации разных состояний частей человека.         
       Совершенная Часть сканирует, расшифровывает и скачивает базу данных типов материи, считывая прасинтезность и поядающий огонь того или иного вида деятельности или состояния в  Частях, Системах, Аппаратах. Этим Человек ИВО получает возможность реплицируемости Совершенств Отца.
       Повышение качества видов и типов материи ведет к росту от одного вида организации Человека к другому виду Человека. Переходом в более высокую материю у Человека накапливается ресурс прасинтезности и поядающего огня для Творящего управления материей.
      Совершенные Части расшифровывают поядающий огонь, из которого состоит Человек, без нарушения свободы воли, например: ощущение таланта Человека в чём-то. Этим происходит распознавание друг друга, уровни взаимодействия и взаимопомощь.
