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ТЕЗИСЫ
УНИВЕРСАЛЬНАЯ МЫСЛЬ – СИНТЕЗ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА КАК ТАКОВОЙ

	Методология Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца определяется применяемыми практиками профессиональной реализации Стандартов Синтеза ИВО физически собою с соответствующими командами Ипостасей Синтеза в разных Подразделениях ИВДИВО. И, безусловно, ясность и чистота расшифровки Синтеза ИВАС Кут Хуми накапливается дееспособностью стяжаемых Совершенных Частей Человека ИВО.
	Физиологическим основанием для прямой расшифровки Синтеза ИВАС Кут Хуми каждым Человеком является его Чаша Синтеза, которая стяжается и растёт в Человеке с 1-го Синтеза, если мы говорим о Человеке Метагалактике, и нарабатывается веками каждым Человеком Планеты, как возможность мыслить и соображать внутренне-генетически.
	Возможность вырабатывать и формулировать Мысль несёт обязательный процесс анализа записей внутреннего мира Человека, прежде чем Мысль станет опубликованной. В Новой Эпохе Человек из качественного развития методом Анализа постепенно переходит в качественное развитие методом Синтеза. Синтез, в свою очередь, физиологически телесно напрямую осваивается Человеком минимум ментально, его Чашей Синтеза/Чашей Грааля/Чашей Сердца, так как только Чаша несёт в себе ячеисто-огнеобразную структурную возможность обрабатывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую Человеком физически и физиологически.
	Философия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца генезирует в Человеке Синтез как таковой, включающий в себя, в том числе, и Анализ как таковой. Это позволяет внутреннему миру Человека ориентироваться в Метагалактике Фа Магнитностью физического тела, как уникальным свойством, который обеспечивается нейронной дееспособностью головного мозга каждого Человека Планеты. В таком случае, нейронная сеть головного мозга постепенно становится генезируемым отражением ячеисто-огнеобразной структуры Чаши Синтеза Человека, а Чаша Синтеза – инструментом, которым Человек может безусловно физиологически ориентироваться в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, познавать Синтез и мыслить Синтезом в естестве.  
	Практиками Синтеза в Чаше Человека накапливаются неповторимые капельные объёмы чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которые синтезобразно развёртываются по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям Человека, складываю Мысль как таковую или универсальную Мысль. Капли накопленного Синтеза, усвоенного и осознанного Человеком, растекаются по объёмам внутреннего мира, заполняя его Части физиологически Метагалактикой Фа, и помогают тем самым освоить Мир Изначально Вышестоящего Отца как универсальную Модель Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца парадигмально. 

	
