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                                                                     ТЕЗИСЫ
                                                      СОВЕРШЕННОЕ ПРАВО
   Совершенным Правом мы строим всю Материю Права.
Выходим  из юридических прав в Метагалактические Права. Права – не внешний аспект, когда у нас есть права заявлять что-то, а внутренний аспект, - делая что-то с Материей, Материя нам будет подчиняться Аматически; Права записывают Стандарт, юридические права - это малая часть Прав.
   Права Синтеза, Условий, матриц  аматических, иных связок - то, чем мы будем пользоваться, применяясь, реализовываться, предполагают само действие.  А-матика – отрицание матриц, разрушение старых матриц, созидание новых по Правам нашего возможного действия.
   Права - 8-ричный уровень, насыщать Права 8-рицей Частностей, от Движения до Прав, расширяя Права набором Частностей, развивать внутреннюю содержательность Правами. Уметь двигаться Правами по жизни, ощущать Права, что они у тебя есть, чувствовать, как и где применить Права, видеть смысл, суть, идею Прав, реализовывать, раскручивать Права по Частностям для их действия. 
Внутреннее состояние Прав – это Мысль. Мысль входит в Права, как часть. Если  не устраивают Права в том, что с нами происходит по жизни, должны внутри Прав поднять качество Мысли, и тогда Права начнут меняться под качество Мысли.  
   Право – это категориальный набор связок между собою. Даже если ты подумал, ты сделал это по тем Правам, которые у тебя есть. 
    Права, которые в результате деятельности, дел складывались, в какой-то момент входят в Совершенство, и появляется Совершенное Право, как настоящее истинное мастерство, которое записывается генетически. Совершенное Право действует не только на уровне отдельного человека, а на уровне народа, на уровне наций, планет..
   Совершенное Право в применении, - когда мы делаем всё сами, «сделай сам». 
И придумать, как пользоваться Совершенным Правом, нужно самому. 
      Материя Метагалактики, реагируя на нас,  должна видеть, что у нас есть Совершенное Право от Отца действовать везде. 
   Разрабатывать 16-рицу Совершенных Прав внутренне-внешней реализации 8 видов Жизни. 
   Права Созидания, которыми насыщается Посвящение, -  вторичны по отношению к Совершенному Праву, то есть – следствие.
   Совершенное Право действует не одну жизнь, оно даётся на вечность - на множество воплощений, мы не знаем, в каком месте, в какой жизни это исполнение наступит. 
Источник Совершенных Прав - Прасинтезность – это то, чем мы насыщаемся, чтобы Права у вас появились. Прасинтезность записана в ядрах. 
В итоге, любое Право – это Прасинтезная жизнь разных категориальных связок между собой, определяющих то или иное явление. И Права построены на Иерархичности Прасинтезности, 
   Перейти Совершенством Прав  в Совершенное Право Учения Синтеза.
Чем больше у меня Прав, тем больше Прасинтезной жизни в ядрах, тем шире возможности по жизни. В итоге Права становятся ключевым словом для развития аматичности.
Совершенное Метагалактическое Право у нас одновременно во всех ядрах, сонастраивающее нужный тон Прасинтезной жизни каждого из нас.  
