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ТЕЗИСЫ 
16-РИЧНОСТЬ ЯВЛЕНИЯ СИНТЕЗНОСТИ ИВ ОТЦА МАСШТАБНОСТЬЮ ВОСПРИЯТИЯ

Отцом установлен стандарт перехода количества в качество как с целью управления следующим видом организации материи иерархической самоорганизацией человека (16384-рицей, далее 20-рицей), так и с целью организации самой материи. 
Итоговое качественное количество в Метагалактике Фа явлено четырьмя мирами, живя которыми человек начинает менять Позицию Наблюдателя и, как результат, масштаб следующего этапа развития и реализации другой характеристикой Синтезфизичности. То же самое повторяется в следующих трёх Метагалактиках – ИВ Мг, ВЦ Мг, ИМг, но уже на более высоком уровне. Любое количество продолжает стремиться в качество, проявленное и реализованное как Могущество Физики более высокого порядка. 
В Парадигме Человека сказано, что «синтезом микрокосмических фундаментальных взаимодействий головной мозг человека накапливает ядра собственного синтеза взаимодействия с окружающей средой, ее восприятия и управления ею». 
Человек, как форма живой материи с устойчивым внутренне-внешнее выражением, имеет центральное ядро в синтезе ядер с 16-тью огнеобразными явлениями (от спина до ядра) с соответствующими записями, направляющими развитие человека для более высокой иерархической реализации. Ядро, как 16-й огнеобраз, следующим уровнем развития переходит в 17-е выражение в виде компактифицированного целостного объёма, становясь уже следующей единицей более высокого уровня.  
Центральным ядром Метагалактики, синтезирующим собою ядра видов и типов материи, видов организации материи, эволюций, миров, является Шуньята Метагалактики. Метагалактика фиксируется на человека ядерно. При стяжании ФА Шуньята Метагалактики одномоментно фиксируется на каждое ядро человека. 
Для применения ядерных технологий и так как ядро 16-рично, любое количество подготовок можно перевести в 16-ричное качество, применив 16-ричные стандарты Изначально Вышестоящего Отца, и далее по аналогии ядра становясь Физикой вышестоящей.
16-рица ИВДИВО-развития, как результат количественно-качественного опыта Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВО и одновременно как точка отсчёта достижения нами следующей Должностной Компетенции ИВДИВО (1-й горизонт), находясь на шаг выше Должностной Компетенции ИВДИВО, своим названием, в том числе, координируется со Сферой ИВДИВО и ИВДИВО каждого, где «в центре каждой сферы ИВДИВО образуется определенный ядерный потенциал сгущенности ядер, отражающих 16-рицу явлений синтезности ИВО ракурсом Его Части, Системы, Аппарата или Частности» (Парадигма Человека).
Учитель Синтеза (13 горизонт), взаимодействуя с ИВ Аватар-Ипостасью ИВ Учитель ИВ Метагалактики, научается у Аватар-Ипостаси жить, действовать, прежде всего, ракурсом Миров и далее вырабатывая в себе, как минимум, синтезность, Ипостасную подготовку, развитие и реализацию от Частностей до Должностной Компетенции ИВДИВО, применяя ядерные технологии. 
При этом перед нами стоит задача научиться у Аватаров ИВО воспринимать внутренне-внешние процессы и с точки зрения ядерности и с точки зрения Ипостасного действия мировыми телами, координируя и направляя свои действия 16-рицей ИВДИВО-развития, как офизиченным опытом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО. 
Отец и Аватары в момент нашего предстояния в их залах и кабинетах реплицируют необходимое для нас, свой опыт, одномоментно проявляя и фиксируя реплицируемое в наших ядрах. Перестраиваясь на масштабное восприятие всего во всём, разрабатываясь ИВДИВО-развитием, мы повышаем и углубляем характеристики определённых организаций внутри своего тела, концентрируя и компактифицируя выражение фундаментальных начал следующих видов организации материи собственной синтезностью и Синтез-физичностью.
