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ТЕЗИСЫ
ОНТОЛОГИЧЕСКИЙ ВЗГЛЯД НА ИВДИВО-РОСТ ФИЛОСОФА СИНТЕЗА

В Полномочия Совершенств Владыки Синтеза ИВДИВО входит владение Философским Синтезом и организация процесса его образования у начинающих Ипостасей, проходящих переподготовку курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Согласно всемирно известным философам одним из основных определяющих качеств человеческого существования является трансцендентность, то есть способность выходить за пределы окружающей реальности и преобразовывать собою мир. Системно-организованная методология осуществления возможностей такого роста Человека и трансформации качества его жизни на восемь видов реализации – от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца – представлена и осуществляется Метагалактическими Философскими Чтениями Синтеза.
ИВДИВО-рост предполагает поэтапное освоение уровней бытия и видов организации материи участниками образовательного процесса в наработке синтез-физичности и многомерной реальностности внутреннего мира субъекта с опорой и во взаимосвязи с онтологическими измерениями бытия Изначально Вышестоящего Отца, которые иерархически явлены соответствующими Частями (диалектическая пара «часть-целое»). В Полномочия Совершенств Владыки Синтеза входит возможность и ответственность фиксации определённого вида реальности – по номеру Синтеза – с последующей организацией процесса узнавания явлений, относящихся к данному измерению, участниками Синтеза.
Методология Синтеза предполагает в самом начале курса стяжание новой Монады, которая своими 16384 сферами-оболочками простраивает возможности многомерного роста человека в постепенном освоении им вышестоящих измерений бытия. Ядра Пламён в основании ядра жизни человека притягивают субъядерность с соответствующих видов организации материи Метагалактики, и человек – по мере прохождения Синтезов и программ индивидуальных стяжаний – накапливает субстанциональное выражение новых уровней/ измерений существования, офизичивая и сотворяя собою многомерное бытиё Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Таким образом, два вектора движения – изначального бытия огненного источника любых первоначал (ИВ Отца) и природно-физической материальной жизни (ИВ Матери) встречаются в Человеке, который, являя онтический центр собою, способен восходить своей центровкой в охвате иерархического множества сфер бытия сферой ИВДИВО каждого, синтезируя и взращивая жизнь к новому уровню цельности и качества организации материи.
Результатом подобного роста и развития Человека должно стать формирование дееспособных частей, которые, обрабатывая субстанции прасинтезности, огня, духа, света и энергии различных измерений бытия ИВО, явленных самоорганизующимися сферами Метагалактики, будут генерировать и созидать новые частности – от движений до синтеза. Индивидуально выявленные и диалектическим синтезом сотворённые мысли, смыслы, сути, идеи, основы, взгляды, императивы и др. частности трансцендируют качество бытия человека в качество Человека-Творца и Философа Синтеза, способного реализовать сформировавшуюся философию собственной жизнью.
