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ТЕЗИСЫ
ДИАЛЕКТИКА
«Диалектика – определённый метод размышления, 
основанный на единстве противоречий 
и их преодолении путём высшего синтеза».
Гегель
Диалектика – научно-философский метод мышления познания, искусство вести беседу, спор. Это  учение о наиболее общих закономерных связей и становлении развития бытия. Диалектика основана на умении мыслить, рассуждать, слушать и слышать друг друга. Ведь даже спорить – это целое  творческое искусство. Это умение добиваться истины путём раскрытия противоречий в суждении противника и преодоление этих противоречий. Где складывается некая новая истина. 
Важный аспект в диалектики это умение мыслить, слушать и слушать. Говорить, уметь складывать диалогизацию Пути развития мысли, при этом видя и воспринимая то, что говорит другой. Важно в процессе диалектики говорить с каждым по сознанию, только тогда можно достичь следующих достижений сложением нового. Красота Диалектики в том, что задавая вопрос и отвечая на него, из разных ответов как тез складывается новый высший синтез. И на первый взгляд в начале пути кажется, что нельзя синтезировать не синтезируемое. Но если смотреть глубже, то можно увидеть множество стыковок и вывести из этого основную Суть, которая пробудит к новому и  станет движущей основной Мыслью. А мысль это движущая сила, которая меняет материю. Так как мысль строится из разных видов молекул. И одна из основных задач Диалектики достичь Молекулярной мысли. А из молекулярной мысли можно войти в Высший Синтез.
ТЕЗА – АНТИТЕЗА – ВЫСШИЙ СИНТЕЗ
Если рассмотреть, как развивается диалектика, то можно увидеть, что она основана на развитии частностей. Это: 
· Движение
· Ощущение
· Чувтство
· Мысль
· [bookmark: _GoBack]Смысл
· Суть
· Идея
· Право
· Мощь
· Парометод
· Основа
· Синтезначало
· Взгляд
· Имперация
· Я Есмь
· Условия. 
Где диалектика развивается законами, которые раскрывают механизм и направления развития мыслительных процессов человека:
1. Единства и борьбы противоположностей
2. Переход количественных изменений в качественные и наоборот.
3. Отрицание отрицаний.
Здесь же действуют принципы Диалектики:
1. Развитие всеобщей связи, тождеств диалектики, логики и теории познания.
2. Восхождение от абстрактного к конкретному.
3. Единство логического и исторического.
4. Прямое следствие признания движения основным свойством материи.
Диалектика сродни Науке Математики, так как математика живет и складывается числом, знаками и символами, которые словно множество огненных нитей синтеза переплетаясь складывают и синтезируют овеществляя что-то новое в материи. 
Диалектика выстраивается из красоты вития огненных переплетений содержательности Человека. Где синтезируется всё содержание записанное в его Частях, между собой. Все записи огненности, духа, света, энергии и вся содержательность Частностей Человека. Где рождается некий синтез содержательности. Плюс развёртывается его содержательность всех видов воплощений. Где складывается в первую очередь в самом человеке единство логики и исторического, по всем его записям Духа всех воплощений, плюс приобретённый опыт данного воплощения.  И от того какая содержательность в нём сложилась, такое движение у Человека развёртывается в Жизни. И через процессы отрицания отрицаний, человек входит в новое. И познавая новое, достигает новых высот, выходя в более высокие виды материй. А выходя в более высокие виды материи, меняясь и взрастая сам, меняет молекулярный состав материи на Планете Земля.
Действуя Частностями, принципами и законами Диалектики, меняется Содержательность Человека. Так как меняется его позиция Наблюдателя, расширяется Масштаб Мышления и меняется Парадигма Жизни. Тогда срабатывает принцип Изменись сам и изменится мир. Для Диалектики важно, каким миром живёт Человек, такой логикой и масштабом мысли он действует. 
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