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ТЕЗИСЫ
ОПЫТ СИНТЕЗА

Стандарт 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца несет явление Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического Синтеза каждого и, таким образом, включает работу с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, как Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца в явлении и разработке ИВДИВО-Метагалактического Синтеза ИВО 8 видов Синтеза-Жизни каждого и Столицы Метагалактической Империи Планетой Земля. 
24 февраля 2020 было опубликовано сообщение о подтверждении Планетой Земля статуса Столицы Метагалактической Империи и фиксации 3481596 Экополисов 4-х Метагалактик всех видов организации материи в 16 Мирах. Это произошло накануне, 23 февраля.
Опыт участия в данном действии был получен на 10 Синтезе ИВО, проходившем в подразделении 261986 ИЦ, Красногорск 22-23 февраля. Продолжившаяся вторым днем Синтеза тематика Посвященного развернулась витием Синтеза темой явления Омег Отца в созидании пробужденными Омегами Столицы Метагалактической Империи, фиксируемой Планетой Земля. Более чем двухчасовая расшифровка записей Синтеза завершилась практикой выхода в зал Шуньяты Метагалактики, где, в качестве одного из действий команде было предложено посмотреть на Планету Земля с фиксацией взгляда на Дом Отца вокруг Планеты. В наблюдении за Планетой Земля отмечался рост напряженного состояния огненности, которое, достигнув некоторого максимума, результировалось проявлением множества тонких нитей, непосредственно выходящих из сферы планеты – светящихся по визуальному восприятию и проживаемых огненно. Можно предположить, что развертка нитей шла из ядра Планеты, но на момент исполнения практики акцент наблюдения смещался с Планеты на объекты Метагалактики, куда нити начинали фиксироваться. Сферичность развертываемых нитей охватывала Метагалактику по всей сфере без какого-либо выделенного направления. При этом «длины» нитей различались, так же, как и различались метагалактические объекты, регистрируемые нитями в координации с Планетой Земля.
Возникшее в практике состояние сопричастности чему-то важному не удалось расшифровать сразу, а увиденное множество нитей было интерпретировано как специфика материи нитики. 
Сопоставление – на следующий день после Синтеза – факта подтверждения статуса Столицы Метагалатической Империи Планетой Земля с происходившем в практике позволило связать событийный ряд и увидеть значимость непосредственного участия (минимально, как наблюдателей, а, возможно, и более того) команды Ипостасей 10 Синтеза в развертке Экополисов Планеты Земля в Метагалактике ФА, когда каждой наблюдаемой нитью простраивалась взаимокоординация Планеты Земля и соответствующего Экополиса. 
Кроме того, стало объяснимым еще одно действие – когда перед итоговой практикой команда вышла поздравлять Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО ИВДИВО с Праздником Воина Синтеза, ИВ Аватар ИВО пожал руку каждому из участников Синтеза.
Обсуждение опыта с Владыкой Синтеза, отвечающим за данный вид работы, подтвердило возможность данного взгляда.

