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ТЕЗИСЫ
МОЛОДЁЖНОГО СИНТЕЗА И ЕГО СПЕЦИФИК
Развитие Философских Чтений Синтеза в ИВДИВО развивается в разных направлениях. Одним из направлений является Молодёжный Синтез. 
Его уникальность заключается в том, что Молодёжный Огонь обладает иной биологией. Молодёжный Огонь характерен Служащим от 14 до 21 года. Здесь учитывается не только биология человека, но и строение и возрастание Частей, которые полностью формируются к определённому возрасту.
 Так как молодые люди являются переходным звеном от детского-неосознанного ко взрослому-личностному, именно в этом период необходима поддержка как внутренняя, так и внешняя.
 Поэтому Владыкам Молодёжного Си и команде ИВДИВной Молодёжи необходимо эманировать в Сферу ИВДИВО Молодёжи, которая является частью сферы ИВДИВО, определённое количество Огнеобразов (от Спина до Ядра), которые, синтезируясь с ИВДИВО каждого, помогут взрастать молодому человеку как личности. Молодым людям характерна неосознанность поступков, неопределённость и некая неконтролируемость Духа. Именно поэтому при фиксации Молодёжного Огня важен переход в преображённое состояние. Если тело можно заставить, то Дух, как внутреннее состояние  будет сопротивляться.
 Данному Огню характерна живость, пассионарность, внутренне-внешнее единство, свобода, индивидуальность. В данной специфики и складывается Молодёжное направление, которое взращивает ИВДИВную молодёжь, которая живёт стандартами и основами ИВО.
