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ПСИХОЛОГИЯ ЧЕЛОВЕКА
     Психика – рефлексы и инстинкты, заложенные в человека изначально, обусловленные парадигмой рожденной материи, а также навык, приобретенный человеком реакциями на внешнее окружение.
     Исторически известны монадические, атмические, буддические, манасические, астральные и физические реакции, выработанные человечеством в ответ на взаимодействие с представителями бывших глобусов, иерархий, цивилизаций, божеств и иных не всегда человеческих существ.
      Соответственно такому Плану сформированы и устойчиво действуют в социуме психологические программы «раба», «жертвы-карателя-спасателя», «архетипов, персоны и тени», но нет исследования психики человека, как цельной Единицы Творения ИВО.
     Школой   Психологии Человека выявлены методы и стратегии решения данной проблемы. Базовое утверждение: психика человека развиваема.
     Детская психология дошкольного возраста, подростковая и старше является доказательством наличия психологического возраста. Известны много случаев, когда психика как бы «замерла», не сумев справится с ситуацией в детстве. И человек продолжает реагировать на подобные ситуации, как ребенок, во биологически взрослом возрасте. 
     Ведь ребенок в детском саду реагирует на окружающее в соответствии со своим возрастом. Школьник, в такой же ситуации, уже по-другому взглянет-подумает-скажет-поступит. Так же и человеку 25-ти Планов предстоит вырасти в Человека Метагалактики, в том числе психологически, с навыками внутренне-внешнего реагирования ивдивностью, сверхпассионарностью, истинностью, окскостью, константой, знанием, мерой, стандартом, законом, императивом, аксиомой, началом, принципом, методом и правилом материальностей Октавы Бытия.
    
