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ТЕЗИСЫ
МЕНЯЕТСЯ ЛИ ЧЕЛОВЕК?
В процессе жизни человек ежедневно участвует в разных ситуациях, изучает много тем и направлений, действует в разных сферах: школа, университет, семья, профессия. Можно сказать, ежедневно растёт и развивается. И в тоже время, ежедневно проявляется одним форматом во всех сферах: похожий алгоритм поступков, проявление одних и тех же качеств, типа поведения и реакций на условия. Так меняется ли человек? И что необходимо для этого?
Существует много определений человека, каждый автор старается выделить свой основной взгляд о человеке и подход, для изучения человека. Например, определение И. П. Павлова: «Человек – это живая биологическая система, подчиняющаяся единым для всей природы закономерностям, система в высочайшей степени саморегулирующаяся, сама себя поддерживающая, восстанавливающая и совершенствующая». Попробуем немного расширить это определение обозначив границы не только биологические, а космические (Метагалактические). Человек – это Синтез Частей Систем Аппаратов Частностей способный к саморегуляции, восстановлению и совершенствованию. И всё это явлено живой организацией – Дом Человека. Как же организованы все эти процессы человеком? Базовыми началами являются Огонь Дух Свет Энергия. Именно эта четверица отражается друг в друге стандартами, законами, методами, правилами является основой процесса созидания человека. Человек имеет клеточное строение и основой любой клетки является ядро. И Части человека имеют свою субядерность вершина которой – ядро. Ядро синтезируется Огнём и несёт все характеристики различных специфик бытия. Человек, разрабатывая любую свою Часть, расшифровывает характеристики из ядра овладевая мерностными организациями материи, выявляя новые тенденции развития как самого человека, так и окружающей среды. Человек сначала входит в Огонь, накапливает его, так как необходима определённая концентрация и плотность Огня, чтобы начать воспринимать и распознавать Часть. После Духом начинает пробовать действовать этой Частью в соответствии с законами, которые разворачивает Часть. Дух – это концентрация ядер материи определяющие законы взаимодействия. Далее расшифровывается Свет как возможность многовариативности действий и выбор наиболее рационального действия. И Энергия как концентрация Силы для реализации действия. Все эти процессы происходят внутри человека, можно сказать, что это естественные процессы внутреннего мира Человека новой эпохи. Любой ядерный процесс Огнём Духом Светом Энергией меняет человека, разработанность любой Части меняет человека, только происходит это бо́льшим объёмом внутренне, соответствуя мерности реальности роста и развития человека.
 Видимы ли изменения человека внешне? Да.
 Человек – цельное явление, внутреннее отражается во внешнем и внешнее отражается во внутреннем. Достигнув избыточной концентрации Огня Духа Света Энергии, новая субъядерность внутреннего мира оформляет новое качество человека, которым он начинает реализовываться во вне. И эти изменения видят окружающие чаще всего. И эти изменения меняют качество окружающей жизни каждого. Содержательность, время и скорость изменений индивидуальна, ведь как известно «вся Метагалактика созидает каждого». Но меняться просто ради процесса не интересно, владение процессом изменений всегда даёт практическое применение. Например, коммуникабельное взаимодействие человека с человеком в любой сфере жизни без ожиданий, сформированных заранее и ориентированных на общие представления; сопряжённость разных позиций наблюдателя Человек – Посвящённый, Человек – Служащий, Человек – Ипостась, Человек – Учитель, Человек – Владыка, Человек – Аватар,  реализующие общее дело.
