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                                                                       Тезисы
	          Метагалактическая Нация ИВОтца

   Нация - самый большой коллектив. «Для того, чтобы сформировалась Нация, необходимо объединение экономических, политических и этнических признаков в месте и времени. Процесс становления Нации и условия её существования развиваются одновременно, поэтому формирование идёт гармонично. Раньше, чтобы образовалась Нация, необходим был толчок извне. Например, борьба за независимость или против оккупации противником очень сближает людей. Они сражаются за одну идею, не жалея собственной жизни. Это сильный стимул для объединения». В предыдушую Эпоху были лучшие представители (посвящённые) той или иной Нации, которые давали новые идеи, на них ориентировались. Если стагнировала Нация, старые смыслы, идеи вырабатывались, то индивидуально найти новые было сложно. Человек пользовался мыслями, смыслами, идеями чужими, не умея вырабатывать собственные.
  Метагалактическая Нация ИВО развивает масштабы Пробуждения, как индивидуально каждого, так и коллектива в целом. Она должна освоить Дух каждой Высокой цельной реальности, расширить Дух на всю Метагалактику. Мета - «много, следующий, выход за границы». Мг Нация ИВО-концентрация лучшего в каждом, важен каждый. Чем больше мы воспитаем качественных человеков, посвящённых, служащих, ипостасей, тем сильнее будет Мг Нация ИВО. Индивидуальность-концентрация Духа внутри частей. Дееспособные части вырабатывают новые частности. Необходимо воспитание человека с индивидуальным своеобразием частей, раскрытием талантов и способностей, реализацией Плана Творения ИВО каждого. Тогда будет реализация миссии каждого человека.
  У Посвящённых есть права Созидания, в которых разнообразие записей огнём, духом, светом, энергией. Эти записи у каждого неповторимы. Входя в следующее посвящение, надо выйти за свои границы мудрости синтеза, войти в свободное течение огня следующей ВЦР, озариться Светом и Мудростью из огня этой ВЦР. Чем больше Посвящённых, тем больше Прав Созидания у Мг Нации ИВО, тем она состоятельней.
  Служащий  умеет соорганизовать свои действия, накопления и своё служение с другими, напр. в группе. У него есть Начала Творения. Может ввести других в новое Началами Творения, что ценно. Организуя какое-либо дело, восприимчив к Началам Творения в другом служащем. Дееспособность Мг Нации ИВО дают Служащие накопленным количеством Начал Творения. 
  Ипостась. Ипостасность начинается с глубокого погружения в дело, профессию. Ты Ипостасен тому, кого любишь и кому доверяешь. Ипостасность семье, Родине, России, Метагалактической Империи, ИВОтцу. Цельность индивидуального своеобразия, прав созидания, начал творения масштабом Метагалактики синтез-физически собою. Творчество объёмом Творящего Синтеза, погружённостью в Творящий Синтез ИВАС или ИВОтца. Масштаб  и красоту Творению Мг Нации ИВО дают Ипостаси. 
  Мг Нация ИВО – это общность, как минимум, индивидуальностей (Я есмь), где каждый усиляет каждого (Мы есмь), объединённых метагалактической идеей освоения  и расселения по Метагалактике, не ограничивая себя пределами Планеты Земля. Когда «Дух захватывает» от масштаба и разнообразия материи, которую необходимо познавать и осваивать. Складывается благодатная среда прав созидания, начал творения, творящего синтеза для развития и взрастания каждого.
                                                                              Согласовано ИВАС Кут Хуми 27.02.2020г.
