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ТЕЗИСЫ
ТЕМА: СОВЕРШЕНСТВА ТЕЛА В ВИДАХ РЕАЛИЗАЦИИ
    Совершенства тела – результат как ивдивного так и эволюционного развития. Согласно Распоряжению ИВО их 16, как 50% материи от 32цы ИВО.
   Шестнадцать совершенств тела: 16. Стать, 15. Конституциональность, 14. Виртуозность, 13. Эталонность 12. Элегантность, 11. Основность, 10. Очарование, 09. Катарсис, 08.Интуиция, 07. Инсайт, 06.Сканирование, 05.Благость, 04. Вкус, 03. Эмпатия, 02.Утончённость, 01. Естественность.
Если рассмотреть, что любой вид реализации от Человека до Отца выражаем телом, то и совершенства, которых достигает тело Человека, Посвященного и т.д, разнятся.
Они различаются спецификацией видов реализации и индивидуализацией каждого. Например: Стать Посвященного отличается от Стати Ипостаси, Очарование Учителя от Очарования Человека и т.д.
Процесс накопления совершенств происходит огнем и синтезом ИВО явлениями достоинства, состоятельности, дееспособности, подготовками, поручениями, истинностью явлений, делами, синтезом ИВО и является строго иерархизированным. 
Все виды реализаций призваны являть свои возможности совершенствами тела, поскольку тело в новой эпохе стоит во главе угла, как в предыдущей - разум.
Соответственно можем увидеть матрицу, где каждый вид реализации нарабатывает свои 16 совершенств тела, взаимодополняя и углубляя друг друга.
При этом мы можем различить также и выражение совершенствами тела базовых явлений жизни. Например: Виртуозность Синтеза, Воли, Мудрости, Любви. и т.д.
Так же качество реализации синтеза Должностной Компетенции напрямую связано с совершенствами тела, нарабатываемыми в видах реализации, что требует внимания и разработки каждым Компетентным.



