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      Явление Ипостасного тела, как 63-го выражения частей или 15-го горизонта, являет собою 15-й горизонт огнеобразных характеристик Есмь. Соответственно огнеобразный состав телесной организации несёт собой уровень развития соответствующего горизонта, наделяя тело операбельностью Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец. 
      Общаясь с ИВО, мы начинаем ипостасить Отцу. Общение с ИВО априори происходит Прасинтезно. Прасинтезность проникает в ядра. Происходит прасинтезное сгущение множества ядерных связок, включается процесс репликации, и Отец фиксирует прасинтезные записи с новыми стандартами, задавая в теле новые основы связок прасинтезной материи. И тело, по определению, являясь набором ядер, свободно, биологически начинает входить в прасинтезную организацию, идущую от Отца. Прасинтезность остаётся в ядре, а тело начинает организовываться между ядрами соответствующим явлением Синтеза. Синтез организует направление движения тела в материи.
      На основе прасинтезных записей, в каждом ядре начинает формироваться их фрагментарные выражения, которые образуют субъядерную парадигмальность. Возникает парадигмальность Синтеза фрагментарных выражений. Компактифицируясь, определяет этим Синтезом динамику последующего ядерного выражения. Данный процесс идёт эффектом огнеобраза Есмь как физичность огнеобраза Ядро, как внутренний носитель парадигмальных основ для телесной ипостасности Отцу, на которые ориентируется Я Есмь как операбельная способность Ипостасного тела в материи. Я Есмь Ипостасного тела исходит из парадигмальности ИВО. Ипостасное тело, взаимодействуя с Изначально Вышестоящим Отцом, накапливая парадигмальность как субъядерную субстанционность в теле, формирует ипостасное Я Есмь Отцу. В теле начинает формироваться Парадигма Я Есмь ИВО.
      Таким образом, Парадигма Я есмь Ипостасного Тела определяет природную субъядерную идентичность Отцу. Парадигма Я Есмь, где записано, какой ты есть телом, какой ты есть в личных подготовках от Частностей до Должностной компетенции ИВДИВО, какой ты есть по своей подготовке от Стати до Естества Отцом. 
       Парадигма – это «нуль-область» распространения Духа с записанной Прасинтезностью в нём и рождающая Я Есмь каждого из нас. «Нуль-область» – это «нуль-переход», переход без потери времени. То есть, нужно войти в ноль, а потом совершить переход. Ипостасное тело, субъядерно обновляясь Прасинтезностью ИВО, находится в постоянстве движения по принципу «нуль-перехода» как это есмь здесь и сейчас у Отца. Дух Ипостасного тела распространяется в объёме нуля, с записанной прасинтезностью в Духе Ипостасного тела, для свершения перехода в Я Есмь ИВО. И в зависимости от степени и качества нашей телесной ипостасности ИВО, Дух и формирует в материи так называемую область или ипостасную атмо-сферу ИВО. Таким образом Ипостасное тело продолжается Я Есмь Изначально Вышестоящим Отцом, организует прасинтезную среду в материи. Поэтому Парадигма - это не абстракция, которая куда-то запишется. Я Есмь записана в Дух Ипостасного тела, образуя границы Я Есмь, в этом Я Есмь появится «нуль-переходы» распространения Духа Ипостасного тела. То есть, перспективы его деятельности и масштаб распространения, область, в котором он можем существовать в прямой телесной ипостасности Отцом. 
      Синтез, записывающийся в ядрах Ипостасного тела, одновременно записывается и на оболочке ИВДИВО Ипостаси ИВО, обеспечивая организацию жизненно необходимой среды для ипостасного тела, в которой оно естественно оперирует. Формирует Условия ядерности применения возникшего контента. Изначально Вышестоящий Отец и Аватары Синтеза, наделяя нас какими-либо полномочиями исполнения, учитывают ту итоговую ипостасную целостность, которая сложилась субстанционно Ипостасным телом и ИВДИВО Ипостаси ИВО.
