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ТЕЗИСЫ 
ЯЗЫКИ СИНТЕЗА 

На Планете Земля существует несколько официальных Языков Синтеза. Прежде всего, это русский язык, признанный Метагалактикой выходом советского человека в Космос. Русский язык остаётся основным для Метагалактики. Далее, английский, немецкий, украинский, белорусский, казахский, итальянский, молдавский языки. Что касается развиваемых Языков Синтеза, то каждый из них находится в процессе своего становления и развития с точки зрения Языка Синтеза на Планете Земля.
Особенностью развиваемых Языков Синтеза на данный момент является отсутствие достаточной лингвистической базы и терминологии, выражающей Синтез ИВО и максимально точно выражающей Ивдивно-метагалактические явления и процессы.  Но отсутствие терминологии является внешним следствием недостаточной содержательности потенциала самого языка. Некоторые языки по контексту своего выражения фиксируют первые 2-5 горизонтов развития, то есть дальше ощущений или смыслов не действуют. Переходом языка на следующий уровень, преображается и население Планеты Земля, владеющее данным языком.
Язык есмь Инструмент выражения Синтеза ИВО, а по закону: «Нижестоящее входит в вышестоящее, как часть», правила, методы, принципы, начала, аксиомы, императивы, законы, стандарты и в целом вся 64-ца от Движения до Синтеза должна входить в содержательность Языка, формируя значимость, вес, глубину, насыщенность каждого Слова. А значит, следует развивать Языки Синтеза, переводя их из уровня действия первыми горизонтами в явлении только ощущений и чувств на явление всех 64 горизонтов до Синтеза. И здесь мы видим значение такого понятия, как «весомое Слово», то есть Слово, имеющее большой вес, формируемый соответствующей насыщенностью и содержательностью Огнеобразов, актуализируемых и управляемых Словом.
Язык можно рассмотреть, как Инструмент взаимодействия Человека и Материи. Антропный Принцип гласит о том, что Метагалактика творит каждого Человека, равно, как и каждый Человек развивает Метагалактику. Чем творит Человек? Закон «В начале Было Слово» был и остаётся действующим в организации управления Материей. Вопрос заключается в том, с какой Материей Человек способен взаимодействовать и какой Материей управлять. Объёмы накопленного Огня и количество Материи в видах её организации, набор Взглядов и функциональных характеристик Человека определяют его Позицию Наблюдателя, выражаясь которой, Человек вступает во взаимодействие с окружающей Материей, используя потенциал своего Слова. На Планете Земля есть территории и страны, живущие планами, присутствиями, реальностями, при том, что в целом развёрнуты условия для жизни человечества ВЦ Реальностями Мг Фа. Но главенствующее значение здесь имеют Антропный Принцип и Позиция Наблюдателя, как каждого представителя данной территории, так и населения в целом. Прасинтезность Языка отображает специфику того или иного исторического, культурного, языкового развития, по Слову можно распознать культуру, традицию, мировоззрение, которыми живёт Человек.
Развивая тот или иной Язык Синтеза и являя им Синтез ИВО, идёт постепенная переподготовка людей, говорящих на данном языке. При этом, преображается не только команда, присутствующая на Синтезе ИВО физически, а законом «Один за Всех и Все за Одного» и принципом самоорганизации систем, который гласит, что при изменении части целого – преображается всё целое, преображаются соответствующие языковые группы населения. Таким образом, идёт более динамичный рост и развитие наций и человечества в целом. 
Например, развёртывая Синтез ИВО на английском языке, преображается англоязычное население, а по разным оценкам на сегодня это более полумиллиарда человек, включая страны, где английский является вторым официальным государственным языком. Кроме этого, преображается территория, перестраиваются матричные, исторические явления и программы.
Владыки Синтеза, являющие Синтез ИВО на разных языках, участвуют в развитии языковой среды Синтеза ИВО на Планете Земля. Среда формируется и развивается Словом. Это достигается концентрацией 64-ричности Синтеза соответствующим Языком, разработкой Синтезности Алфавита, во внешнем выражении публикацией текстов, формированием лингвистической базы необходимой терминологии для определения фундаментальных основ и начал, понятий и категорий Синтеза ИВО. Язык развивается явлением новой глубины, смыслов, контекстов уже существующих слов и введением новых. Развитием Языков Синтеза развивается и разворачивается Учение Синтеза ИВО на Планете Земля. 

