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ТЕЗИСЫ
ЯЗЫКОВЫЕ КОНТЕКСТЫ УЧЕНИЯ СИНТЕЗА

Контекст - концентрация цельного Синтеза ИВО текстом. Учение синтеза – запись синтеза всех Ядер Синтеза ИВО, где девяносто восьмое и девяносто девятое ядра Синтеза - личный Синтез каждого, контекстно выявляемый во вне. Задача контекста - соединить внутреннее и внешнее диалектически, нивелируя отчужденность и несоизмеримость реализаций.
Языковой Контекст Учения Синтеза разворачивает Стандарт, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Учения Синтеза Жизнью. Огнем Учение Синтеза записывается и компактифицируются, Силой Слиянности Любви Языка передается и разворачивается в сопряжении с окружающей реальностью. Контекст вводит нас в Истину Синтеза, новизной опыта Иерархов ИВДИВО. 
Языковой контекст определяется Синтезностью как иерархической реализацией, где Совершенства Мудрости Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя или Владыки выявляют его из Учения Синтеза конкретикой Языковой формы. Распознание контекста осуществляется двумястами пятьюдесятью шестью Науками ИВО, разработка – Глубиной Научного Взгляда, где Посвященный есмь Научный Взгляд Репликации, Ипостась – Научный Взгляд Творения. Спектральность Взгляда являет вариативность контекстов внешнего выражения, где контекст как таковой - результат Иерархизации Научностью ИВО. 
Учение Синтеза как цельный однородный Синтез ИВО реализуется Любовью Поручений, где Поручение фиксируется Синтезностью Компетентных. Насыщенность Синтезностью сфер Должностной компетенции, сопряженность сфер Синтезности и сфер Должностной компетенции являет избыточность смыслов и взглядов на служение, четкость исполнения Поручения и ясный языковой контекст его выражающий. 
Контекст – основа для сложения направления, целей и задач Научного исследования. Базой развития Науки новой эпохи является научность языка, посредством которого осуществляются и структурируются научные осмысления. При этом Язык Учения Синтеза – есть Язык Синтеза Условий Человека новой эпохи. Расшифровка Условий возможна разработкой частей, систем и аппаратов человека, способных к расшифровке и оперированию Прасинтезностью ИВО. Качественно меняется сам субъект научного исследования, меняется его Позиция Наблюдателя, результат исследования и языковая форма, им практикуемая. 






