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Стиль  Ведения ФЧС подготовкой Владыки Синтеза ИВО 
                                                                                Стиль и манеры - характеристики эпохи…
      Целью и Задачей ФМЧ Синтеза есть максимальная компактификация Синтеза и Огня физическим  телом Человека с разработкой Частей Человека Метагалактикой Человека ИВО с осознанием, осмыслением, развитием Философии Синтеза, освоением качественно-количественной концентрации Ядер Синтеза Субъядерным Синтезом каждого.                                                                                                                                                                                  

      Каждый  Владыка Синтеза ИВО прямым явлением ИВАС и ИВО являет, развивает и постепенно формирует неповторимый и уникальный Стиль ведения ФЧ Синтеза ИВО. Наряду с умением сонастроиться с командой, территорией, воздействие Стиля ведения, владение Синтезом трудно переоценить. Человека привлекает, пробуждает то, что ему созвучно, что раскрывает его внутренний потенциал и глубину Отцовскости, зажигает, вдохновляет, налаживает готовность к более высокому восхождению, продвигает на пути развития Мг-кими условиями бытия.  
      Стиль ведения Синтеза складывается подготовкой Ведущего Синтез,  концентрацией Субъядерности в частях, системах, аппаратах и частностях образованностью  внутреннего мира Ипостасностью ИВО. Мастерство и ясность, достоинство и чистота, благозвучность и отчетливость, эстетичность и изящество, глубина полномочности отточенностью Стиля ведения Синтеза - это  ключи, помогающие открывать внутренний мир каждого участника     ФЧС ростом совершенства каждого неповторимостью развития в Отце.                                                                            
      Выразимостью внешней, Владыка опирается на Учителя, который учит Телом. Целостность Стиля ведения реализуется 16-ей Совершенств Тела в совокупности с разработкой действия, деятельности, применения и накопления 16-цы Иерархичности ИВДИВО Развития 16-цей Огней и Синтезов ростом качественно-количественной разновариативной реализации на основе которого может вырабатываться:                                                                                                                                          
1. Естественность Стиля ведения Образом Жизни - Активностью Могущества ИВО.               2. Утонченность Стиля ведения Словом - Мероощущением Практики ИВО.                                                         3. Эмпатия Стиля ведения Изучением - Чувствознанием Вершения ИВО.                                                        4. Вкус Стиля ведения Пониманием - Мышлением Служения ИВО.                                                                     5. Благость Стиля ведения Погружением - Осмысленностью  Человечности ИВО.                                  6. Сканирование Стиля ведения  Генезисом - Сообразительностью Генезиса ИВО.                                   7. Инсайт Стиля ведения Мираклем - Идейностью  Пробуждения ИВО.                                                       8. Интуиция Стиля ведения Магнитом - Аматичностью Воскрешения ИВО.                                                    9. Катарсис Стиля ведения Практикой - Верой Жизни ИВО.                                                                                    10. Очарование Стиля ведения  Тренингом - Знанием Репликации ИВО.                                                11. Основность Стиля ведения Созиданием -  Константностью Созидания ИВО.                                                   12. Элегантность Стиля ведения Творением - Красотой Творения ИВО.                                                          13 . Эталонность Стиля ведения Любовью  -  Окскостью Любови ИВО.                                            14.Виртуозность Стиля ведения Мудростью - Истинной  Мудрости ИВО.                                           15. Конституциональность Стиля ведения  Волей - Сверхпасионарностью Воли ИВО.                  16. Стать Стиля ведения Синтезом - Ивдивностью Синтеза ИВО.
          Стиль ведения основывается на неустанной подготовке Владыки Синтеза прямым явлением  ИВАС, ИВО. Характеризуется манерой философскости, иерархизированностью подачи Синтеза.  Развивается компетентностью, соответствующей полномочностью, наработкой профессионализма ведения. А так же, обогащается достижениями в служении, которые накапливались в веках, преобразившись, синтезируются и совершенствуются в стиле новой эпохи, включая новые уровни реализации Мг Стандартами Жизни базой Учения Синтеза ИВО.

                                                                Согласовано и сдано ИВАС Кут Хуми 19.04.20                                                                                                                                                                                                       
