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МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК ИВО

(13. Синтез Синтезности. Совершенный Грааль ИВО. Метагалактическая Академия Наук Изначально Вышестоящего Отца. Научный Синтез каждого. Разработка тематик Синтеза)
МАН – организация Изначально Вышестоящего Отца, действующая научным синтезом системы 256ти ивдивных наук, являющая базу метагалактической научности и философии исследованием, изучением, познанием иерархизированной многомерной материи, формирующей Дом человека в самоорганизующейся системе космического ареала обитания. Она занимается разработкой Методологии и Практики Метагалактического познания и применение их.
МАН, занимаясь наукой, развивает научный Взгляд.  Наука – это организация, добывающая знания.  А чтобы добыть знания, надо уметь мыслить, распознавать, разрабатывать исследования. Для этого необходима Мудрость. Наука начинается с парадигмы. А парадигма для нас – это Синтез. В новой эпохе Учитель Мудрости – эталон научного Взгляда ученого-исследователя, сформированный совершенством Мудрости ИВО.  Наука должна создавать эффект ясного Взгляда явлением научного языка ИВО. 
Сравним возможности современной науки и метагалактической:
	Современная наука
	Мг наука

	Изучает материю
	ИВО существующий над материей, развивающий Человека по своему Образу и Подобию явлением ИВДИВО 

	Рассматривает природные процессы – внешние организации
	Рассматривает природные процессы + Человека – синтез внутренне-внешних организации 

	Мерность – это качественно-количественная организация характеристик базовых условий и констант явления цельности внешнего и внутреннего мира

	Позиция наблюдателя – чувственное познание мира – 3х мерность физики планетарной.
	Позиция наблюдателя – от 4096 мерности физики Мг Фа. Развивает мг позицию наблюдателя с формированием соответствующей базы и контента научных исследований



МАН не только занимается «добычей знаний», её задачей является концентрация огня и синтеза ИВДИВО формированием научной среды, а затем насыщение научной среды прасинтезностью. 
Сциентически исследует материю, основываясь на Парадигме науки. Выявляет новые виды матери и исследует их научно. А также в проекте новые открытия иных видов материи метагалактик физически.
В «Парадигме науки ИВО» говорится, что матричная самоорганизация – один из новейших принципов метагалактической материи. Матрица самоорганизации науки – это явление базовых позиций научного творчества, самоорганизуемых в базовый Взгляд метагалактической Позиции Наблюдателя, без которой войти в метагалактические науки невозможно. 
В матрице самоорганизации метагалактической науки представлены 256х16= 4096  базовых категорий и подходов, определяющих уровень метагалактичности тех или иных процессов. Пробуя проникнуть в каждый отдельный столп матрицы и пронзить пониманием их все вместе, можно понять остроту публикуемой информации ПРОЖИВАНИЕМ. Информацию нужно не только понимать, но и проживать, не отчуждаясь от неё. И матрица самоорганизации науки, основанная на принципах Головерсума деятельности головного мозга, вводит нас в познание метагалактических процессов бытия.
Чтобы вообще заниматься исследованиями в науке, нужно взять цельность двуполушарного взгляда, цельность работы головного мозга. 
МАН занимается явлением шестнадцати эталонных Наук ИВО. Их желательно выучить. Это иерархизирует наши возможности. Без 16-и наук наш головной мозг не мог воспринять Метагалактику Фа окончательно.
Зачем нам Метагалактическая Академия Наук? Если мы не будем концентрироваться на научное развитие, мы не будем понимать, где мы развиваемся. Научное развитие формирует ясный взгляд, чёткую мысль, глубокий сциентизм –в этом синтезе мы придём к развитию. 


