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САМООРГАНИЗАЦИЯ ЧЕЛОВЕКА И ЕЁ УПРАВЛЯЮЩИЕ НАЧАЛА

      Самоорганизация является одной из категорий Философии Синтеза, нацеливающей на исследование матриц взаимодействия процессов и явлений реализации потенциала метагалактических возможностей человека и способствует переходу человека на новый уровень развития.
      Эффективность и дееспособность самоорганизации как части человека раскрывается овладением управляющими началами по ключам управления иерархизированных начал.
      Так, например, четверичным ключом офизичивание условия (144) возможно качественным уровнем самоорганизации (147). При этом качество самой самоорганизации управляется скоростью (150) (рис.1). Таким образом, известное выражение «Хочешь жить, то есть иметь соответствующие условия физически – умей вертеться» вполне законодательно обосновано способностями человека скоростно действовать внутренними подготовками взаимосвязанных начал в матрице самоорганизации.

Рис. 1 Процесс управления по четверичному кольцу

      Рассмотрим пример восьмеричного ключа управления. Офизичивание синтезначал (140) обеспечивается дееспособностью самоорганизации (147). Достичь совершенства и овладеть созидающими возможностями самоорганизации возможно глубиной содержания (154) и в перспективе компетенциями оперирования контекстами (рис. 2).
                                          

Рис. 2 Процесс управления по восьмеричному кольцу

        В физическом сложении синтезначал в переключённости на любую ситуацию жизни, человеку важно подойти диалектически к этой ситуации, то есть распознать: «А чем меня развивает это дело, эта ситуация, это взаимодействие?».                                             
       Таким образом, содержание 8-цы жизни ИВО активностью действия в чувствовании взаимосвязей происходящих процессов и явлений единицей самоорганизации разворачивает физически (или метафизически) те синтезначала, которые целесообразны здесь и сейчас.
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