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ТЕЗИСЫ 

ЧЕЛОВЕК ТВОРИТСЯ ИВ ОТЦОМ, ИВ ДОМОМ ИВО, МЕТАГАЛАКТИКОЙ ИВО.
      
     МФЧС – формируют и определяют возможности явления каждым Человеком Ипостасности ИВ Отцу, организуя Ивдивную реализацию каждого.
     Антропным принципом «Метагалактика Творит каждого» завершается системность «Вселенная Созидает нас» и индивидуализируется явление каждого Человека, в организации специфик - насыщенности, качеств, свойств и условий каждого.
     Выявление спецификаций организации Человека идет  Из Учения, где Базовым Учением Новой Эпохи является Учение Синтеза ИВО, определяя новые стандарты жизни
Базой Учения Синтеза.
    Новая ступень организации жизни Человека в Метагалактике - Синтезом, завершает вершину жизни на Планете – Волей, определяя Иерархию одной из организаций ИВ Дома ИВО и этим меняя специфику выявления каждого Человека внутренним приоритетом дейстивий. 
Задача Синтеза – 1)формирование среды жизни с ядерно-субъядерными записями Синтеза в организации новых видов материи Метагалактики в явлении синтез-физичности каждогоЧеловека.
2)Максимальная компактификация синтеза и огня физическим телом Человека и стяжанием сгустка синтеза ИВО, в явлении ядра Синтеза каждому участнику Синтеза.
3)Системное объединение ядер Синтеза в Нить Синтеза, выявляя Истину Человека, формирующуюся его собственным Синтезом.
4) Организация  ИВ Дома ИВО каждого, индивидуализация среды осуществления Синтеза каждым Человеком, в формировании управления условиями жизни и сложения новых специфик взаимодействий в развитии всех и каждого этим. 
Далее, во вне формируется новая среда прямого Синтеза ИВО, осуществления спецификации деятельности каждого Человека 8-рицей видов жизни и реализаций  ИВ Отцом.
1. Могущество Правилом Жизни ИВО Практикой Репликацией Человека-Человека.
2. Практика Методом Репликации ИВО Вершением Созиданием Человека-Посвященного.
3. Вершение Принципом Созидания ИВО Служением Творением Человека-Служащего.
4. Служение Началом Творения ИВО Человечностью Любовью  Человека-Ипостаси.
5. Человечность Аксиоматичностью Любви ИВО Генезисом Мудростью Человека-Учителя.
6. Генезис Императивом Мудрости ИВО Пробуждением Волей Человека-Владыки.
7. Пробуждение Законом Воли ИВ Отца Воскрешением Синтезом  Человека-Аватара.
8. Воскрешение Стандартом Синтеза ИВО Жизнью Прасинтезностью Человека-Отца.





