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ТЕЗИСЫ 
БОДХИСАТВЫ НОВОЙ ЭПОХИ 

 «Никто не взошёл, пока последний не взошёл»         
 (принцип Бодхисатвы)
Мы пришли для тех, кто сам взойти не сможет.
  Высшая цель – Человек Новой Эпохи должен получить набор качеств Человека ИВО, который смог бы выразить то или иное Тело ИВО и стать Совершенным Человеком ИВО.
Новая Эпоха  -   это эпоха Огня.  В  5 рас был троичный принцип развития человека: энергия, свет, дух. С 2001-го года на Планету Земля, с космоса, начинает идти новая фаза развития, развертывая новую эпоху – эпоху огня. Новая фаза – огненная фаза. И 6-я раса – это переход на четверичный принцип развития: огонь, дух, свет, энергия.
  Дом Отца – это накопитель огня, вырабатывается при столкновении ядер, создавая, творя новые Условия в материи. То есть из огня Дома Отца начинает течь время, неся новые записи в себе, пронизывая материи горизонтально и вертикально вниз, вносит новые записи в эти материи из Дома Отца, фиксируя новые мерностные характеристики этих материй. 
Огонь -  это субстанция Отца, стремящаяся к проникновению в материю, охватывающая и созидающая её, определяет условия существования материи, ее стандарты, законы, свойства и качества. Огонь не только задает направления развития материи, но и развивает, совершенствует материю. Но огонь сам по себе это, можно сказать , «ничего». Огонь Отца – это живая субстанция, значит, и проводник должен быть «живой» и самое главное в этой цепочке осуществления, по образу и подобию Отца. Вот здесь и необходимы Бодхисатвы.
  Будда 5-й расы –  это Совершенный Человек, выразил Дух Дома Отца 5-й расы собою. Его готовили для этого 49 воплощений.
  Будда 6-й расы – это возможность каждого Человек новой эпохи выразить Христа и Будду собою внутренне, но уже новой составляющей – огнём, то есть, действуя и совершенствуясь огнём Отца сейчас. Стать Совершенным Человеком сейчас, этой жизнью, а не через 49 воплощений
Бодхисатва новой эпохи живёт Домом Отца, служит в Доме Отца, что в 5-ю расу было невозможно.
Бодхисатва – отдаёт людям свои совершенства и этим служит людям, улучшая их и далее материю. Бодхисатва своими совершенствами пробуждает Человека, этим созревают совершенные Части и  Частности у Человека.
Бодхисатва новой эпохи - это баланс внешних условий жизни и внутреннего преображения Человека. Это и есть развитие Новой Эпохи Огня в каждом из нас. И преображение начинается со стяжания и развития частей Человека.  Человек восходит Отцом, преображая себя, эманируя Отца собою, но через свои Части физически. Если мы выражаемся как часть Отца, то должны выражать и огонь Отца качественно правильно. И  этот Огонь уже становится переработанный Человеком. Это развивает жизнь. Эманируя его из себя, Человек отдаёт Огонь уже со своими накоплениями своих частей, систем, аппаратов, частностей. И вокруг Человека формируется постоянное поле Огня, сила Огня. Любое развитие частей и их качеств – этим Человек служит другим людям и материи, он другим помогает потенциализироваться в Новую Эпоху.
Время - течёт из огня. В Огне записан Синтез, т.е. определённая компоновка Синтеза создаёт течение Времени из Огня. Это течение событий, напряжённостью координации между ядрами. 
Чело-век. Чело-вечность.
   Вече – время, реализованное телом. Это автоматическая, естественная дееспособность или выразимость каждого из вас.
Человек новой эпохи – действуя огнём, осваивая новые мерностные характеристики, в нём растёт новая напряжённость координации между ядрами синтезтелесности. От тела всегда идут эманации, тем самым, далее в вечности Бытия идёт отстройка пространства Человеком! 
Бытиё – это в целом, как ты живёшь внутри и вокруг себя, и насколько организованно выражаешься этим, формируя новое пространство физически собою.
Пространство - это некая субстанция вещества, оформленная огнём, организующаяся 16-ричностью огнеобразов; от спина до ядра. Пространство -  это накопитель духа. Дух пространства формируется из огня, в который пишется воля ИВ Отца.
Дух пространства и материи меняется Бодхисатвами, которые, осознавая всю глубину необходимости совершенства Человека, нарабатывая физическое явленное выражение ИВ Отца и Владык собою – окружающей средой: с точки зрения Человека Метагалактики  – Метагалактической  средой, а с точки зрения обычной жизни – Планетарной средой бытия. И надо различать функции поддержки, которые должны быть корректны, компетентны. Необходимо вызвать у человека новый интерес жизни: зачем и чем живёшь или бытуешь А это возможно только развитием и далее совершенствованием частей, систем, аппаратов и частностей.. 
Части Человека Отец творит огнём, каждая часть насыщена субъективным временем Отца, и магнетизируется этим к Отцу. А действуют части духом, насыщая пространство огнём Отца, переводя материю на более высокое выражение. Осваивая новые материи, совершенствуясь, у Человека метагалактики начинают расти полномочия, выводя его, тем самым, из рабского состояния.
Полномочия – полная мочь Совершенствами. Полномочия Совершенств состоят из Иерархизации воли. 
Бодхисатва новой эпохи – он напрямую выражает ИВ Отца, Владык собою, сознательно совершенствуясь и одномоментно реализуясь 8-цей Жизни ИВ Отца: от Человека ИВО до Отца физически собою. И это невозможно осуществить, не имея внутри себя Иерархизацию Воли!
Где ты служишь, кем, насколько правомерно, какие у тебя Ядра Синтеза, какая команда, как ты с ними взаимодействуешь. Какие у тебя не только слова, а мысли на этот счёт. Идёт рост совершенства частностей и далее этим идёт рождение частностей у людей планеты. А это уже другое общество, другая среда.
  Владыки Синтеза – это одна из команд Бодхисатв новой эпохи.
Так как Владыка – это Мудрость, а Мудрость – это удвоенный рост, муд-рость. «М» – материнский. «Уд» – удвоенный. Рост. «Муд»-«рост». То, идя Владыкой Синтеза, идёт удвоенный рост каждого  Синтезом Отца. И начинается расклад усвоения всего, кто ты есмь. 
Служа Владыкой Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, как Дома Отца новой эпохи, то автоматически должна разворачиваться имперация Огня и имперация Мудрости соответствующего состояния Владыки Синтеза.
Имперация - это неповторимый набор всех лучших выражений каждого, рождающий личный Огонь, который называется «ты такой-то». 
Имперация - это неповторимое состояние всех наших лучших смыслов, сутей, всей Мудрости нашей. Имперация  - это ещё, каким ракурсом мудрость в нас, какой позицией наблюдателя эта мудрость..
Владыкам Синтеза, переходя на мудрость, как она есть, очень важно переключиться на простоту мудрости как она есмь. Нарабатывается глубина взгляда простоты мудрости, какой ты есмь. Здесь уже должна срабатывать физика Владыки Синтеза – Учитель Синтеза.
 Поэтому, надо не Мудрость мерить, а простоту, какой ты Есмь в некой цельности всего того, чем ты являешься. Накопил, выражаешь и складываешься этим. Накопленность складывается только из цельности с Отцом, с Аватарами, где Владыка Синтеза является продолжением ИВ Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, накопленной субстанцией Отца и Аватаров собою цельно. И обучать этому людей, обучать выражать огонь Отца и Владык физически собою синтезреальностно, много-мирово, эволюциями новой метагалактической жизни. Чтобы научились светски общаться с Отцом, стоять пред Отцом какой ты есмь, не вляпываясь,  а корректно действуя. С этого начинается Мудрость человека новой эпохи. И с этого у человека начинаются Полномочия Совершенств.
Вот  так мы все вместе копим мудрость имперационными состояниями на разные выражения в каждом!
То есть Мудрость – это Имперация, которая в синтезе 14-ти Начал частностей,  как некое особое состояние Совершенства выражается каждым.
И несколько Импераций рождает Совершенство, а итогом этого Совершенства рождается Мудрость, которая поможет сложиться человеку в Совершенного Человека.
Задача Бодхисатвы новой эпохи – это помочь каждому устремлённому Человеку пробудиться к новой метагалактической жизни, далее стать Человеком Метагалактики и стать Совершенным Человеком 6-й расы.                                                                                    
