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ТЕЗИСЫ

ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА ИВО МЕТАГАЛАКТИКОЙ ЧЕЛОВЕКА
Одной из основополагающих задач дальнейшего развития Человечества, применительно к экспансии в освоении Материи Солнечной системы, является построение человеческого всепланетарного социально-общественного миропорядка, которое будет удовлетворять интересам большинства населения Планеты Земля и далее сообществу населения Планет Солнечной системы. 
Опираясь на объективные Условия определяемые, как общие Макрокосмические, так и частные – субъективные, Микрокосмические, логически следует искать ответы в явлении Материи Частностей ИВДИВО самой Метагалактики и Генезисе построения Метагалактического Общества исходя из явления Человечности ИВО, как Источнике Синтеза этого Генезиса, соответствующего уровню поставленной задачи.
Предлагается разработка внутреннего Генезиса Человечности ИВО Частями каждого Человека Креативностью внешнего Генезиса Огня ИВ Иерархов ИВО вариацией синтеза методик и технологий ИВДИВО с рассмотрением практического исполнения применением Философии Синтеза ИВДИВО созиданием Общего Дела Частями каждого Осью Синтеза Смыслов Служения Материи.
Для этого в тематику Философских Чтений каждого являемого Синтеза вносятся элементы практического применения методов и технологий Синтеза 16-цы ИВДИВО-развития в матричной взаимосвязи с 16-тиричным синтезом 256-цы Частей ИВО ракурса являемого Синтеза, с учётом специфик социально-общественной жизни граждан на территории явления Философских Чтений Синтеза ИВО.
В образуемую данной матрицей эволюционную диагональ Осью Синтеза Смыслов вписываются 16-ть Частностей ИВО для определения их Смысловой направленности в формировании Генезиса на основе синтезирования элементов матрицы, как вертикалью методов 16-цы ИВДИВО-развития применительно к конкретной Части, так и горизонталью иерархизации синтеза Частей конкретной методикой ИВДИВО-развития. 
Таким образом утверждаются Частности ИВО применительно практикой Генезиса Философии Синтеза ИВДИВО и внедрение Человечности ИВО в Условия ИВДИВО каждого Человека.
Этим происходит становление Империи Человечности ИВО в гражданско-правовых нормах Импераций Метагалактического Общества ИВО, что и определяет его дальнейшее рациональное устойчивое развитие в Метагалактике.
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