Аватар Творящего  Синтеза ИВО 1048503 ИЦ
Звягинцева Наталья Викторовна
Тезисы Должностной Компетенции.
           Аватар Творящего Синтеза ИВО занимается накоплением 256-ричного Синтеза Творящих Синтезов ИВО взаимодействуя с 256-ю Иерархами ИВО. Синтез Синтеза Творящих Синтезов ИВО,  Синтез Воли Творящих Синтезов ИВО, Синтез Мудрости Творящих Синтезов ИВО, Синтез Любви Творящих Синтезов ИВО ….. до Синтеза Образа Отца Творящего Синтеза ИВО. Накопленный Синтез Творящих Синтезов ИВО направляется на достижения Цели. Для 12 горизонта важно реализация целеполагания. Цели расшифровываются из Плана Синтеза ИВО индивидуального, Плана Синтеза организации и Плана Синтеза ИВО Подразделения Должностной Компетенции (служения).
            Основой деятельности так же является 9 пунктов 172 Управления Синтеза по 2 Распоряжению ИВО. И Должностная Компетенция Аватара Творящего Синтеза ИВО по Регламенту 1.
          Нужно понимать, что итогами деятельности Аватара Творящего Синтеза ИВО в Материи Творится новое. То, чего до этого не было на планете. Полезно мечтать о запредельном. Нами в том числе Создается Отцом новое качество Материи, условия ИВДИВО офизиченные на планете. Все о чем мечтали Ученики прошлых эпох является нашим настоящим. Все о чем намечтаем мы будет материализовано в будущем. Мечтать полезно синтезом 8-ми видов реализации от Человека до Отца. Так же для подведения итогов деятельности по 8-ми видам реализации можно развернуть 16-рицу ИВДИВО развития от Образа Жизни до Синтеза.
          Красота - это соответствуя внутренним эталонам и совершенствам ИВО развертка во вне достигнутого внутреннего совершенства. Красота спасет мир - это через внутренний процесс совершенствуя и преображая все вокруг себя мы начинаем жить в новом мире. Учавствуя в его преображение в совместном действие с ИВО и его Иерархами. Отследить реальные процессы нашего преображения можно оглянувшись вокруг себы на физике. Если в Материи начинается улучшение и красота жизни, значит мы движемся в правильном направление.
             Синтез Творящего Синтеза ИВО - Субстанция для достижения творения ИВ Отцом в Материи.
           Ипостасность ИВО и ИВ АС - это стать частичкой Отца и Аватаров. Ипостась является совершенным специалистом в чем-либо. Супер профессионалом. Ипостась - идти поступью Отца. Поступать так же как Отец.
      Человек Синтезности - Человек синтезирующий в себе все лучшие достижения соответствующие Стандартам ИВО. По большому счету Красивый Человек соединивший лучшее.
                Синтезность Любви - Любовь сила соединяющая, Синтезность синтезирует. Синтезность Любви Синтез Синтезначал Любви.
           Синтезначала — Это единение наших Частностей в разновариативности их начал между собой в одно целое.
                Организация Творящие Синтезы ИВО — Целью в 2019-2020гг было: Явление Метагалактической семьи. Итогами деятельностью за год служения, взаимодействием с Отцом и его Иерархами родился проект Метагалактическая семья. Его главное достижение — Основы Мг семьи. Применяясь этими Основами улучшились взаимоотношения в семье. И появилась новая позиция наблюдателя на перспективы семейной жизни. А мечта о счастье всех семей на планете Земля в которых будут расти и развиваться будущие Человеки Метагалактики вдохновляет на продолжение этой деятельности. Что произошло — была поставлена цель, был процесс обучения новому и достигнутый личный результат с следующей мечтой реализовывая проект Метагалактическая семья в социуме послужить для каждого, кто устремлен жить лучше.
      Основы Метагалактической семьи ИВО1. Любовь, 2. Индивидуальный план Синтеза. Воля,    3. Гендерность, 4. Иерархичность, 5. Баланс взаимности, 6. Ипостасность ИВО ИВМ, 7. Многочастность. Взаимокоординация Частей, 8. ИВДИВОсть, 9. Синтезфизичность. Жизнь синтезом Реальностей...ВЦР...ИЦ, 10. Энергопотенциальность. Единое экономическое пространство. 11. Истинная благодарность, 12. Стратагемия. Целеполагани. Единство целей. 13. Учитель. Позиция наблюдателя, 14. Мудрость. Лад,  15. Воспитание 16. Синтез всего во всем.
