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Тезисы.
Высшая Школа Синтез Видения.
Служение в ИВДИВО охватывает масштабы четырех Метагалактик – Метагалактики ФА, ИВМ, ВЦ Метагалактики, Истинной Метагалактики. Служение реализуется и в 4194304 ИВДИВО-цельностях. Для качественного и компетентного Служения в ИВДИВО, умении действовать в четырех Метагалактиках и ИВДИВО-цельностях необходимо развитое многомерное, многореальное Видение. В Высшей Школе Синтез Видения (ВШСВ) Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза обучают видеть разные виды и типы материи, Огонь, Синтез, Прасинтезность, Вышестоящую Прасинтезность, ИВ Прасинтезность и ИВ Синтез ИВО. 
ВШСВ предполагается развитие Видения активацией и ростом Совершенных частей, Психодинамического Видения – неповторимого синтеза частей друг с другом, при которых они начинают Видеть, переходом от видения 5 расы – видения Светом, на Видение Огнём, Синтезом и Прасинтезностью ИВО.
Большое количество Мираклей, Практик и Тренингов, активирующих и развивающих части, системы, аппараты, частности, реализации (от посвящений и прав созидания до компетентности ИВДИВО и ИВС ИВО), дают возможность накопить и наработать необходимый опыт, и качественно устойчивое компетентное Видение. Они направлены на тренировку Ипостасности ИВАС и ИВО, Служение в ИВДИВО, Светское общение с ИВО, ИВАС. Так же они направлены на развитие умений свободного видения и слышания ИВО и ИВАС, видения зданий, залов, кабинетов, экополисов в четырех видах Метагалактик четырех миров каждого, ИВДИВО-цельностях, личных служебных зданий. 
Ночные и дневные обучения Школы Видения развивают умения видеть и читать тексты книг (видеть буквы, цифры, символы), и иные служебные, методические материалы, обучающие программы. Обучение предполагает наработку навыков пользования компьютерной техникой. В том числе нарабатывается видение ночных обучений.
Одно из направлений ВШСВ - развитие Экополисов Планеты Земля – Столицы ИВДВИВО-Империи ИВО. Разрабатываются умения и способности видеть Экополисы, действовать в них, развивать их и руководить процессами организации деятельности Экополисов Планеты Земля.
Компетентное Видение возможно только при очень качественном и глубоком синтезе двух полушарий головного мозга между собой и с головным мозгом ИВАС и ИВО, Ипостасности ИВО и ИВАС.  Именно таким способом происходит пробуждённость и активация головного мозга и частей каждого к Видению. 
Школа Видения развивает глубокую Ипостасность ИВО и ИВАС, так как именно Ипостасным явлением ИВАС и ИВО возможно Видеть. И наоборот, умея видеть, усиляется Вера, развивается, разрабатывается Ипостасность ИВО, и этим повышается компетентность каждого.
Школа Видения развивает все 5 видов чувств: Вкус, Осязание, Обоняние, Слышание и Видение в четырёх Метагалактиках, ИВДИВО-цельностях.
Видение в обычной Жизни дает человеку провидение и прозрение в любой ситуации. Накапливая его, мы получаем не только видение внутреннего мира, но и стратегические возможности в окружающем мире.
В новой Эпохе 6 расы Метагалактики Фа необходимо научиться и пробудиться к свободному и естественному видению и слышанию ИВАС и ИВО. Развитое и свободное видение и слышание ИВАС и ИВО необходимо для компетентного исполнения поручений в ИВДИВО и ежедневного Служения ИВО.
Видение – неотъемлемая часть Служения в ИВДИВО, Светского Общения с ИВО и ИВАС.
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