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ТЕЗИСЫ
КОМПЕТЕНТНОЕ МАТЕРИНСТВО ОТЦОВСКОСТЬЮ.
ЦЕЛИ ШКОЛЫ МАТЕРИНСКОГО СИНТЕЗА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Школа Материнского Синтеза для будущих и нынешних родителей,  не переподготовленных, а также  живущих Учением Синтеза, станет возможностью специализироваться в вопросах родительства,  преобразив некоторые устойчивые стереотипы и шаблоны Материнскости/ родительства.
Подготовительный этап вхождения в программу Школы предполагает преображение нашей содержательности нашего понятийного аппарата новым тезаурусом. Так, например, видим ли мы утонченные ньюансы в явленииматеринства, материнскости, материнского синтеза? Глубину родительства – роди+тело. Кого? Какое? Чем? Где? Род чей? Для чего? Компетентную ответственность перед Ребенком ИВО? Вскрытие новой глубины и стратегий этим. Это есмь первая цель Школы.
Материнство/Родительство – известный каждому вид реализации Жизнью Человека. В веках мы проходили опыт Материнства/родительства. По итогам накопленные записи либо помогают, либо блокируют по-новому метагалактично реализовываться Материнством/родительством. Вторая цель  Школы: выявление, преображение записей, препятствующих наступлению и реализации Материнства/родительства и/или переход на Метагалактичность в этом
Перестраиваясь на Метагалактическое Бытие, каждый учится Синтезом ИВО. Ракурсом Синтезов Школа дает конкретные наработанные параметоды, подходы мираклевого, тренингово, практического применения Синтеза в родительстве. Рожать, воспитывать и т.д. по-метагалактически – это следующая по отношению к планетарному,  степень подготовки. Третья цель Школы: выявление, генезирование, синтезирование, применение новых параметодов Философией Синтеза.
Сам подход к Материнству и родительству вырастает из узко Человеческих реализаций. По статистике ИВДИВО, в подавляющем большинстве примеров Материнство/родительство реализовывалось и реализовывается инстинктивно и не всегда по-человечески, что ставит под сомнение качество оного. Это отпечатывается на воспитании, образовании, учительстве детей. В Синтезе ИВО есть стандарт: все во всем, следуя которому и реализуя который  Школой переводится Материнство/родительство с узко человеческих реализаций в реализации 8рицей ИВО мерой подготовок каждого. Ведь чтобы сложить среду для воспитания будущих и воплощающихся Посвященных, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров и Отцов требуется не просто человеческая, но ИВДИВО- подготовка. Так, например, переход на ракурс: Материнство – Поручение ИВО, заложит совсем иные возможности и для мамы/родителей и для ребенка. Или Материнство – как наука ИВО. Где и предмет и объект и субъект и методы с инструментами есть. Нам надо лишь их взять. Четвертая цель Школы: привнесение в Материнство/родительство каждого участника Школы Позиции Наблюдателя, Взгляда, Я Есмь, Параметодов, Условий и Синтеза Материнства /родительства ракурсом 8и видов Жизни стандартом ИВО. Этим будет растик качество и накал Любви, Мудрости, Воли и Синтеза.
Материнский Синтеза – накопление, углубление, рост и реализация Синтезом Иерархинь мерой нашей подготовки и устойчивости. Тематика Школы предопределяет Ивдивно-Иерархическое общение, взаимодействие, по мере нашего роста сотрудничество с ИВ Аватарессами Синтеза, ИВ Аватарессами Ипостаси и Командой Матерей (по подготовке). В этом взаимодействии мы, впитывая Материнский синтез Иерархинь (не только в воспитании детей), взрастаем, образовываясь в новом Синтезе ИВО. Это пятая цель Школы.
А чтобы мы становились устойчивыми Синтезом ИВО в видах материи, одним из главных акцентов Школы является разработка телесности, как инструмента и деторождения и реализации материнства, так и освоения и овладения видами материи каждым. Это шестая цель Школы. На внутреннее устойчивость,богатство, состоятельность Отцом и видами материи приходит подобное вовне.
Материнскость – Баланс стяженного и реализованного Синтеза ИВО каждым, гармония, радость, простота, счастье, удовлетворенность эффективной результирующей. Школой выявляются варианты применимости Синтеза ИВО: ракурсом стяженных Синтезов, в т.ч. ракурсом профессий в социуме и т.п. Это седьмая цель образованности Школой.
Восьмая цель Школы – интегрировать движение Метагалактических Матерей ростом команды, объединением команд переподготовленных Матерей, Матерей Ипостасей Детского Синтеза разной подготовки созданием Центров Метагалактического Материнства и Детства. Командный Материнский Синтез в компетентностях его применения будет содействовать  устойчивости процессов трансляции, преображения, взрастания материи Планет Земля. Точка опоры ИВ Отцу в этом есть вся Команда Ипостасей Синтеза, Компетентных ИВДИВО разной подготовки, в т.ч. Команда Матерей, являющих принципом гендерности фактом Телесного рождения и   растущим ипостасно-ивдивным метагалактическим  Материнством несокрущимую основу Отцовского Дела Творения Метагалактической Империи землян.  
Живи Отцом, служа Матери. Живи Матерью, служа Отцу.  
27.02.2020г.
