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Внутренним в процессе реализации субъективного, объективного и предметного осуществления является постоянно растущая величина потенциала подготовок, компетенций и дееспособность в творении - и развития Человека, и ИВДИВО и его наполнения Синтезом.
Получив источник жизни ИВ Отца, осознав Проект Творения ИВО в целом, как единица жизни, сотворённая им, человек наделяется способностью развивать Синтез ИВДИВО в его росте и развитии явления ИВО, который заложен принципом ИВДИВО каждого как единицы ИВДИВО в целом напрямую с Управителями, организующими его иерархически.
Базой этого роста является применение Синтеза ИВО разработкой Ядер Синтеза Учения Синтеза ИВО в формате 8 видов Жизни ИВО:
Жизни Отца ИВО
Жизни Аватара ИВО
Жизни Владыки ИВО
Жизни Учителя ИВО
Жизни Ипостаси ИВО
Жизни Служащего ИВО
Жизни Посвящённого ИВО
Жизни Человека ИВО
Эти восемь видов Жизни становятся показателями дееспособного Синтеза Человека и объективно качественных Условий ИВДИВО каждого.
	Поэтапная и постепенная наработка центровки позиций, разработка потенциала подготовок, тренировка и применимость явлений/явления ИВ Отца и Синтеза ИВДИВО, включая наработки нужных и возможных потенциалов развития и реализации являет результат количественно-качественных показателей жизни и её объёма опыта личного Синтеза ИВДИВО(к).
	Всё это вводится в практику жизни, которая основывается на записях Огня и Синтеза Сферы/Сфер ИВДИВО, применённого разработанной дееспособностью естественного осуществления и управления практикой жизни – в постоянном течении и развитии Жизни ИВО.
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