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ТЕЗИСЫ 
Экополисы ИВДИВО

Экополисы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца– городские поселения, находящиеся в 4-х Метагалактиках и являющиеся репликацией Экополиса Изначально Вышестоящего Отца и частью ИВДИВО ИВО, предназначенные для жизни ИВ Человечества и Человека Планеты Земля в том числе.
Исходя из Задач Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: «Формирование внутренне-внешней Цельной Среды Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым и командами в целом, с соответствующей концентрацией Синтеза Воли Мудрости Любви Творения Созидания Репликации Жизни … Прав Идей Сути Смыслов Мыслей Чувств Ощущений Движений Частей Систем Аппаратов Частностей специфик 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 1048576-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждым!» Экополисы ИВДИВО являются универсальной возможностью реализации данной задачи, а так же являются для Ипостасей ИВДИВО отличной платформой для наработки новых свойств качеств и функционала Физического тела каждого в преображении его на новые метагалактические взаимодействия в постоянном совершенствовании его собою. 
Наше Физическое тело в Новой Эпохе имеет многочастное строение и состоит из синтеза телесных явлений: Синтезобраза, Ипостасного тела, 64-х космических тел, отражающих 64 вида материи; синтеза 4-х Мировых Метагалактических тел. 

Реализуя ИВДИВО-развитие действием в Экополисах или телом Аватара Ивдивости, или телом Учителя Синтеза, или Мировыми метагалактическими телами; исследуя, изучая, познавая, понимая и погружаясь в жизнь Экополисов ИВДИВО; взаимодействуя с гражданами, населяющими данные Экополисы, напитываясь соответствующей субстанциональной материей, субъядерностью, субмерностью, субскоростью, субпространством, субвременем, мы привносим репликацией в свое физическое тело новую организацию в преображении его атомно-молекулярных связей на ядерное явление Метагалактическим Синтезом. Тем самым, совершенствуем наше физическое тело, метагалактически встраиваясь в новые условия жизни и бытия синтезом 4-х Метагалактик, взрастая Человеком ИВО собою.

Реплицией Экополисов ИВДИВО офизичиваем Метагалактическую среду и условия на Планету Земля, участвуя тем самым в реализации Плана Творения ИВО, которым Планета Земля является Столицей Метагалактической Империи. По сути, созидаем Метагалактическую Империю собою и напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом становимся Творцами Метагалактической Жизни и Бытия на Планете Земля.
Взаимодействуя с ИВАС Служения в Экополисах, знакомимся и с функционалом их зданий, изучаем типологию и методологию деятельности Аватаров, тем самым воспитываясь, образовываясь, активно включаемся в реализацию Огня Должностного служения. 
Реплицируем новые инновационные технологии, повышая профессионализм и компетенцию в своей профессиональной деятельности.
Расширяя масштаб Восприятия, выходим из привычных рамок и повышаем уровень и качество условий жизни как своей, так и на Планете Земля в целом.
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