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Тезисы
Телесная Активация
Телесна активация основа действия Синтез-Физичности.
Телесная активация каждого из нас является инструментом офизичивания Огнеобразов и возможности преобразования и создания среды Огня на Планете.
По мимо этого, телесная активация дает нам возможность осознанного действия в разных видах организации материи . Воля пишется в Огонь, Огонь управляет временем и для того, чтобы физическое тело могло действовать в других видах мерностей и видах организации материи, оно должно отстраиваться и формироваться волей, тогда максимальная телесная активация и Физичность в разных мирах, видах организации метрии будет возможна для нас и мы будем устойчивы в этом.
Телесная Активация- это то, когда наше тело строится Огнем и развертывает Волю ИВО.
Если тело, из-за своей не разработанности не берет Огонь, а ведь мы все выходим из пятой расы и тело раньше жило максимум Духом, то роста и дееспособности Частей у нас не происходит Осознанно, а только происходит природным путем из условий фиксации Огня в Материи.
Мы очень часто говорим о том что мы служим другим, для тех кто сам взойти не может. Так вот для этого нам нужно в первую очередь разрабатывать телесность. Так как в первую очередь каждый из нас в своем начале Человек, а потом уже должность. В новой эпохе Человек живет Огнем, а не духом. Светское общение с Отцом возможно только тогда, когда среда Огня развернута, и каждый свободен действиями в Огне и Материи, являя Волю ИВО собою. Для свободы каждому из нас в первую очередь необходим Огонь собственной телесности
Телесная активация начинается с того что мы осознанно подходим к тому, какими Огнеобразами мы действуем и что формирует 65536-цу Человека. 
Научиться отслеживать и понимать чем мы действуем очень важно, так как допустим, Энергия дает возможность активной дееспособности Частей, но никак не их росту. И мы можем путать формирование и развитие Части с её активной деятельностью, в которой могут так же не развиваться, а просто работать системы, аппараты и частности. Для того чтобы понимать как у нас работает Часть, можно у Владыки запросить инструмент Сканер или Визор, для того чтобы понять на сколько процентов у нас работает Часть. Какая концентрация в основном в данной Части, на сколько она Ипостасна ИВО и Владыкам. 
