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ТЕЗИСЫ
ТОНКОМИРОВЫЙ АСПЕКТ ПОЗИЦИИ НАБЛЮДАТЕЛЯ

Позиция наблюдателя это наша внутренняя позиция, но внешне она отражает материю, которая притягивается к нам по подобию, организуя нашу жизнь. Позиция наблюдателя в основном сложена нами в физическом мире, но мы можем жить четырьмя мирами и, в зависимости от характера взаимоотношений с материей четырех миров, позиция наблюдателя покажет, в каком мире мы устоялись. 
У нас сейчас новая тонко-физическая Цивилизация, поэтому мы рассмотрим тонко-физическую специфику позиции наблюдателя. И в тонком и в физическом теле есть своя Синтезность и, следовательно, тонко-физическая Синтезность определяет формирование нашей тонко-физической позиции наблюдателя. 
Масштабы возможностей тонкого тела в два раза выше, чем у физического. Скорость действия нами как Я-есмь, гораздо выше в тонком мире, чем в физическом. Тонкое тело более точно сканирует внутренний мир людей, с которыми мы общаемся, что позволяет более эффективно организовать наше взаимодействие. Тонкое тело умеет сканировать, расшифровывать тексты любых языков: древних, современных, инопланетных, что позволяет более эффективным сделать наше обучение.
Возможности творческой самореализации в тонком мире гораздо шире и многообразнее, многомернее, поэтому в физическом мире, творческих людей, не соответствующих обычной позиции наблюдателя, выходящих за ее рамки, считают чудаками. У таких чудаков формируются основы синтезфизичности, которые организуют голографические взаимоорганизации, что в физическом мире неприемлимо. Материя тонкого мира имеет гораздо больше мерностей, поэтому более многогранно и более вариативно и, следовательно, намного тоньше отражает нас. Тонкомировый аспект позиции наблюдателя делает ее более утонченной.
Тонко-физическая позиция наблюдателя, многовариативно связывая законы и стандарты, позволяет реализовывать Истиной нашу деятельность, организовывая взрастание Мудростью, развивая умения и навыки истинного действия. Насыщая позицию наблюдателя тонко-физической прасинтезностью Отца, мы, овладеваем параметодами управления разными видами материи физического и тонкого мира и организуем свою жизнь стандартами Отца.

