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ТЕЗИСЫ 
УПРАВЛЕНИЕ

Одна из важных задач, которая стоит перед каждым Человеком в новую эпоху – стать управленцем. Минимально научиться управлять условиями собственной жизни. И далее индивидуально по подготовке и устремленности каждого от управления небольшими проектами, коллективами до управления на уровне Нации и Человечества Планеты Земля.  Одним из важных критериев эффективного управления становится умение синтезировать различные процессы, а также знания, умения, наработанные компетенции в цельность, уметь организовать деятельность отдельных людей, коллективов, организаций, объединяя их в цельность. И главным инструментом для этого становится Огонь и Синтез ИВО.
Основываясь на опыте профессиональной деятельности, а также реализации и действия Синтезом, сложились некоторые принципы управления. 

Управление – устойчивое внутренне состояние.
Управлять – видеть цель, пути и методы её достижения.
Управление  - это действие,  создание условий.
Управление – чёткий иерархический принцип.
Нижестоящая материя автоматически подстраивается – управление «в простоте».
Каждый одновременно и управляет, и управляем. Вопрос в количестве «уровней» сверху и снизу.
Не лезть туда, к чему ты ещё не готов. Тренироваться, но без амбиций на роль управленца. 
Чем легче  мы воспринимаем Вышестоящую  Волю, тем проще и эффективнее получается управлять нижестоящей материей (условиями).
	И самое главное для чего и для кого принимаются управленческие решения. В центре всего становится Человек, Человечность, развитие каждого отдельно взятого Человека и в целом Человечества. 

	Управление в новую эпоху строится новыми инструментами  и методами. Переходя от управления на уровне Энергии, Мудрости и Воли, мы учимся управлять Огнём и действовать Синтезом. Это новый взгляд и новый уровень управления. Исходя из  нашего внутреннего профессионализма действия Синтезом, мы развиваемся как команда управленцев ИВО, реализуя и офизичивая План Творения ИВО по развитию Человека и Человечества.
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