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ТЕЗИСЫ 
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СИНТЕЗА В РЕАЛИЗАЦИИ
 ПЛАНА ТВОРЕНИЯ ИВДИВО 
Взрастание Синтеза произошло из математического анализа, а математика – царица всех наук, прогнозирующая новые Законы и Явления, не видимые обычным восприятием.
Философский взгляд на слово С-И-н-Тез – Суть Истины Тезисно, даёт возможность увидеть более глубокие познания в области истоков формирования материи и её явления. Это ПраСинтезные виды материи, которой существуют все Стандарты, Законы, Методы, Правила и много-многое другое. 
Синтез, образуясь в Прасинтезной материи, может быть выявлен в нашу материю, записями, в высшем виде организации материи – Огне. Эта организация  нашей материи, формирует деятельность, определяющую управляющее воздействие на все материальные организации. Следовательно, мы можем начать управлять Стандартами, Законами, Методами, Правилами и многим-многим другим, записанным в нас. 
В том числе, Синтез как новое состояние материи, оказывает управляющее воздействие на биологические организации, и особенно на Человека в целом. Цельность Человека складывается его внутренним и внешним состоянием, это как раз тот самый Синтез, носителем которого, в первую очередь, в нашем восприятии является Человек. 
Синтез микро/макрокосмов Человека, формирует сферу жизни Человека, называемую ИВДИВО каждого.
Основываясь на Парадигмальной концепции Нового Мира, сменой Планетарной Позиции Наблюдателя на Метагалактическую Позицию Наблюдателя, мы видим как Антропный Принцип науки: «вся Вселенная сотворяет, нас», трансформировался в новый Антропный Принцип: «вся Метагалактика сотворяет нас». 
В результате на каждого Человека Планеты Земля зафиксировался План Творения высшей организации Метагалактической Материи, которая развивает способности Человека управлять данной ему биологической организацией материи. 
ИВДИВО каждого формирует внешнюю среду существования и внутренние условия развития Человека, что позволяет каждому Человеку увидеть Истинный путь развития и, реализуя План Творения ИВДИВО, становится Человеком-Творцом.
 




