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ТЕЗИСЫ
УСВОЕНИЕ РЕПЛИКАЦИИ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА СОСТОЯНИЯМИ
Репликация ИВО есть фундаментальное свойство материи Частей ИВО передавать своё Содержание нижестоящей материи, организуя созидание нижестоящей материи новыми Формами этим. И Репликация ИВО есть фундаментальное свойство материи Частей ИВО передавать напрямую свой Потенциал Содержания Человеку, передавая этим Человеку Права Созидания в материи.

Состояние есть фундаментальное свойство материи являть и передавать цельность потенциала своих составляющих частей и синтеза частей.

Состояние Человека, это концентрированная результирующая цельность всех потенциалов в каждом выражении от Человека до Отца. И в высоком состоянии Человек может примагнитить и усвоить Реплику ИВО. Это принципиально новый, Отцовский вариант накопления потенциала: не когда ты вырабатываешь содержанием жизнью своею многими воплощениями, реализуя Слово Отца, а когда напрямую усваиваешь Реплику Отца и вписываешь её своим Словом Отца в Книгу Жизни, но подтвердить и реализовать потом должен Жизнью своею. (Ключ: Репликация (26) – Жизнь (25) и Репликация (26) – Практика (10) – Слово Отца (2)).

Слово является минимальной цельностью, Репликой Изначально Вышестоящего Отца, которая формирует состояние в человеке и этим складывает условие Репликации Содержания и Потенциала Содержания Изначально Вышестоящего Отца человеку. Также и наоборот, состояние, как цельность, магнитит соответствующее Слово Изначально Вышестоящего Отца (например, состояние Радости, Счастья, Вдохновения), позволяющее человеку по этому Слову принять Репликацию контекстов Синтеза ИВО этого Слова, накопленных в ИВДИВО.
Реплика Изначально Вышестоящего Отца, формирующая параметод, это две и более Основы (Основа – ось нового) Стандарта Отца, минимально четверичных, связанные между собою не только вертикально, но и вертикально-горизонтальным витиём Синтеза. Параметод переводит Основу Отца в Мощь. Эти Основы Стандарта Отца могут быть разнообразными, одного базисного порядка, 4-ричного, 8-ричного, 16-ричного, 32-ричного, 64-ричного, 256-ричного и так далее.
Например, разное витиё двух приведённых ниже Основ Стандарта Отца выводит на соответствующие Параметоды
	Основа 
	Форма 

	Параметод
	Содержание

	Мощь
	Поле

	Права
	Время


Потенциал Содержания ИВО развёртывается такими Репликами ИВО. Расшифровывая Реплики ИВО, нарабатываем, складываем параметод, по которому начинают вершить наши Права Созидания, получаем Посвящение, становясь Я Есмь и Условием данного параметода собою.

Параметод свёртывается в двоичную спираль и компактифицирует множество методов. Поле – это линейная развёртка, а содержание сворачивает поле в спирали, компактифицируя. Для Параметода компактификация содержания должна быть минимально 10-ричной. Чем большим количеством и качеством параметодов мы владеем, тем большую компактификацию Содержания Отца можем реализовать собою, Посвящёны и больше Прав Созидания, состоятельны и за меньшее время достигаем результат.
