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ТЕЗИСЫ
УСЛОВИЯ ИВДИВО – РАЗВИТИЯ ВЕРШЕНИЕМ ИСТИНЫ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИМ ОТЦОМ
Каждый из нас красив ВЕРШЕНИЕМ. Достижением вершин, ранее не достижимых, мы СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ. Это РАЗВИТИЕ напрямую Изначально Вышестоящим Отцом.
Мерой своих Совершенств мы постигаем Истину Изначально Вышестоящего Отца. Отец ведь постоянно совершенствуется, находится в развитии. Это включает нас в поиск Истины.  И она проявляется там, где наш опыт, вывод совпадает с Отцовским. То есть, Истина – это Отец, это Синтез, это Дом, это Условия. В БЛАГОДАТИ ОТЦА  ЯВЛЯЕТСЯ ИСТИНА.
Истина – это Нить Синтеза, идущая в Жизнь Абсолютным вариантом, всё меняя и развивая 16-тью позициями ИВДИВО-развития от Синтеза до Образа Жизни.  От Отца к Матери. Дом – внутри нас, Истина – вовне. Истина – внутри нас, Творение – вовне. То есть, Истина есть точка опоры Начал Творения ИВО, проверка Творения Домом идёт Содержанием Истины.
Истина – это Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, сложенная Синтезом, явление внутреннего Мира Отца. Истина переводит Дух в Мудрость – удвоенный рост управления материей. Мудрость и Истина как ДАО. Без этого невозможно развитие Домом, новой формы 16-ричного развития условиями Дома. Это именно те Условия (Условия – синтез Частностей), чем мы можем поменяться скоростно практической организацией материи Человеком.
Истина разворачивается из практического применения Синтеза. Для этого рекомендованы Практики внутреннего опыта с Истиной Телом в Доме 16-тью позициями развития видами организации материи 4-х Метагалактик в контексте Истины 64-х Частностей.
