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ТЕЗИСЫ

УСЛОВИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА ИВО СИНТЕЗОМ ОГНЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ИВДИВО
[bookmark: _GoBack]Метагалактическое Общество ИВО формируется Синтезом Огня ИВДИВО-Организаций ИВ Иерархов ИВО.
Предлагается к рассмотрению практическое применение технологий Синтеза Огня ИВДИВО в организации общественной жизни граждан на территории явления Ипостасного Служения Подразделений ИВДИВО.
Технологически используется формируемая Матрица Мыслеобразов Синтеза Условий, минимальной 16-ной взаимосвязи Видов Материи (вертикаль) и Частностей (горизонталь), которая впоследствии фиксируется на весь этаж ответственности служения в здании Подразделения Ипостасности.
Подготовка для сложения Мыслеобразов предполагает:
● Определение и выявление реальных проблемных ситуаций в организации жизни граждан на территории Подразделения.
● Выработка профессионального взгляда на варианты преодоления проблемной ситуации в командном исполнении с привлечением специалистов по обозначенной тематике.
● Созидательность Мыслеобраза ракурсом Организации Служения в исправление проблемной ситуации.
● Стяжание Синтеза и Огня ИВАС ИВДИВО, ИВАС явления Подразделения, ИВАС Организации Служения и всей 256-цы ИВ Аватаров ИВО действующих ракурсом Организации Служения  в реализацию сформированного Мыслеобраза.
● Определяется позиция фиксации Мыслеобраза в матричной взаимосвязи Видов Материи и Частностей приемлемая для исполнения с учётом общественной специфики на территории.
За каждым Компетентным ИВДИВО закрепляется конкретный департамент в структуре исполнительной власти территории Подразделения с вникновением в работу департамента и организация поддержки его деятельности Синтезом Огней ИВАС ИВО.
Предполагается постоянное совершенствование Матриц с фиксацией изменений практикой Магнита ИВ Отца – ИВ Матери в активацию исполнения стяжённых Условий на территории Подразделения с участием Синтезом и Огнём в общественных слушаниях администрации прямым физическим осуществлением.
В цели совершенствования процесса осуществляется обязательная подборка и публикация фактов результата созидательной деятельности на территории Подразделения.
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