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Тема: Условия роста и развития Человека в Новую Эпоху.
 
1. Условие для развития. ( Что является условием равития?)
Любое качество, свойство должно соответствовать Отцовским, тогда это будет совершенным качеством и свойством, даже пусть в минимальном объёме.
    	  2. Первый шаг к развитию. (  С чего начинается развитие?)
 	Есть Начало, как точка отсчёта, и Начала, как импульс творения. И весь наш путь это ежемгновенная фиксация Начал на нас. Основной принцип Начал — каждый день новое. Какие Начала фиксируются в нас и от чего это зависит? От того, что внутренне смогли в себе сконцентрировать, какие компетенции сформировались, как соорганизовались и к чему внутренне готовы. И когда количество накопленного перерастает в качество, вспыхивают Начала. Им есть на чём фиксироваться и мы входим в желанный баланс внутреннего и внешнего! Начало – это минимальная единица содержательности Отца, которая творит всё сущее. 
3.  База  нашего развития. (Где мы берём условия  развития?)
     	 Для роста любых возможностей  необходимы условия  внутреннего развития. У кого и как мы учимся развиваться. Во все времена мы учились у Отца,  главным достижением ученика было войти в Дом Отца,  за что они получали  посвящения, восходили этим и воскрешались.  В Новую Эпоху (следуя антропному принципу развития жизни) нам уже дана возможность получать знания напрямую от Отца и иметь Дом Отца. В центре ИВ Дома ИВО стоит Человек, и основная цель – Творение Человека. ИВДИВО само  по себе не имеет значения, если в центре ИВДИВО не творится новый вид Человека.
         4.  Принцип развития. (В чём заключается основной принцип развития?)
Развитие - есть служение другим, только отдавая  свой накопленный опыт любых возможностей на благо человечества, мы  взрастаем. Закон развития в Новой эпохе: «Служа другим, восходим сами!»
5.  Основа развития. (Как строиться процесс развития?)
Ступенька выше развивает нижестоящую. Вот этот  Творящий принцип, когда вышестоящее развивает нижестоящее. Не когда мы взрастаем материей выше и выше, а когда свыше проявляемся и сотворяем свою материю в нас же самих. И  рост внутренних возможностей даёт нам возможность управлять условиями внешне в окружающей нас действительности.
6. Результативность развития. (Отчего зависит Профессиональный рост?)
 Профессиональный рост напрямую зависит от нашего уровня реализации Огня в материи, то есть претворения Планов Отца в жизни по задачам, возможностям и устремлённости каждого.  
 
Заключение: Рост  и развитие Человека  в Новую Эпоху зависит   от  возможностей
                        управления Огнём в материи  явлением Начал ИВО, применение
                        и развитие их в окружающей действительности на благо других   
                        условиями ИВ Дома ИВО в явлении Отца собою этим.

 
ИВДИВО - Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
ИВО - Изначально Вышестоящий Отец

Профессиональный иерархический рост 8 –цей ИВДИВО-реализаций.

                                                    Начало любого явления или процесса с одной стороны
                                                    несёт «новизну», чего до сих пор не было, и в то же время
                                                    всё новое опирается на нечто уже существовавшее, и в
                                                    синтезе непроявленным давшее кардинально новое качество

           Человек – это многомерное, многочастное существо. Человек строится Частями. И развитие нас как Человека зависит от роста наших Частей. В 5 той расе в основном  все люди имели три Части (слейся с Отцом  всей Душою, всем Сердцем, всем Разумением). Христос стяжал Чашу Грааля и отдал её человечеству. В новую эпоху количество и качество Частей увеличилось, согласно  эволюционному процессу  развития жизни. И задача Человека развивать Части ИВО.  Это его компетентность. 

Вторая ступень развития – это Посвящённый, устремлённый на познание. В древности говорили, что Посвящённые - это те, кто посвящён в тайные знания. Получая знания, мы посвящаемся в новые начала, входя в посвящённость того, что нам ещё не было известно. Так мы получаем Посвящения, а вместе с  Посвящениями, нам даются Права Созидания. Посвящённый растёт Посвящениями. Посвящённые – это те, кто развивают жизнь собою, повышая своё качество, а потом реплицируя это всем, кому это качество доступно.

Если мы как Посвящённые, Получая Права Созидания, начинаем активно применять их в Жизни, то, входим в новые Начала Творения и растём как  Служащий. Созидая для других: мы кем- то становимся (от слово «стать»). То есть в чём - то реализуемся,  получая статус по жизни, входя в новую статность. Христос имел много статей: Сын Божий, Господь, Учитель, Бог. Служащий отстраивается и растёт Статусами, которые состоят из Начал Творения.

            Получая  статус и имея  достаточный опыт, начинаем быть  в некой области профессиональны, раньше говорили  как «бог», в новую Эпоху « как Отец».  Или по-другому ипостасны Отцу.  Ипостась — это проникновенность Отцом, Иерархии ИВО. Вершина Ипостасности – явление ИВО собою физически. Только после того, как ИВО явился нами, мы из Ипостаси начинаем расти в Творца. Ипостась преследует цель – не повторять то, что уже было, а  ищет  свой ракурс, свой подход, свою тонкость и идеи, входит в процесс Творения ИВО, складывая свой  собственный Творящий Синтез. Ипостась взрастает Творящим Синтезом, напрямую выражая этим  Отца  делами (внутренними и внешними). 

Становясь Ипостасью Отца, мы входим в чистую Любовь Отца и со временем переходим на новую ступеньку иерархического развития «Учитель». Учитель – это наставник, руководитель, преподаватель. То есть тот, кто учит телом (учи- тель), то есть всем собою, своим примером, неся Любовь Отца этим. Учитель это тот, кто не перестаёт учиться и передаёт весь свой опыт, который синтезируется через Синтезность. Это какой-то вид, какой-то ракурс Синтеза всех знаний, умений и навыков его синтез-деятельности. Насколько мы своим Совершенством овладели Мудростью, настолько мы можем разные виды синтезности достигать, становясь Учителем. Учитель растёт Синтезностями, входя в наработку Мудрости Отца  и Совершенств Отца этим. 

 Владыка – это тот, кто владеет. Даже если он учит, он учит владеть. А владеть - это управлять, организовывать и развивать. Владыка имеет  Полномочия Совершенства, то есть качества, свойства, которые соответствуют Отцовским в  явлении его Мудрости. То есть обладает полнотой мощи  в явлении вершин реализации Слова Отца.  Владыка растёт Полномочиями Совершенств Мудрости, которые состоят из Иерархизаций Воли.
         Аватар Есмь новое. Аватар- внедряет новое и создает возможности нового опыта; отрицая жизнь старых форм. Аватар - прямой выразитель Воли ИВО. Аватар – прямая выразимость Иерархии, идеальная иерархичность; растёт  Иерархизациями. Иерархизация – комплект чётко-организованных возможностей каждого из нас по Иерархическим законам управления. Аватар – прямой носитель ИВДИВО, явитель Дома.

Следующий шаг ИВДИВО - реализации есть Отец. И у нас такой путь по жизни хотя бы, как у человека, обозначен. Мы по образу и подобию Отца и вырастаем в Отцов. Тогда каждый из нас как Отец, действует идивостями, которые должны состоять из чего-то более веского. Выше у нас должностная компетенция. 
Должностная Компетенция ИВДИВО – это деятельность Отцом собою. Должностная Компетенция она одна на весь ИВДИВО, они не повторяются. А компетенция, это когда ты имеешь права вот эту должность являть собою. И наша Должностная Компетенция даёт нам права пользоваться таким-то Синтезом, такие-то действия совершать в ИВДИВО, в таких-то пределах. Должностные компетентности  развиваем прасинтезностью, или прасинтезом. 
Заключение:  Профессиональный иерархический рост заключается в глубине                        
                          Явления ИВ Отца соответственно 8 –цы ИВДИВО – реализаций. 
                          ИВДИВО – это синтез нелинейных цельностей. ИВДИВО – это Цельность             
                          Изначально Вышестоящего Отца вашей реальностью осуществления. 
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