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1 Синтез
Синтез Поядающего Огня. Совершенный Образ Отца ИВО. Рождение Свыше. ИВДИВО Октавы Бытия. Метагалактика Фа. 
Первый Синтез вводит человека в Стандарты Метагалактической Жизни и Бытия, раскрывая основополагающие понятия о человеке, его развитии и взаимодействии с окружающей действительностью и жизни человека в Доме Отца. Синтез Рождения Свыше, раскрывающий, обогащающий внутренний мир каждого с возможностью развивать, совершенствовать, углублять способности быть Человеком  Метагалактики Фа. Данным Синтезом раскрывается способность Человека стать Посвященным. Изучая и познавая Огонь Отца, Человек учится воспринимать Отца внутренне. Накапливая Огонь, Человек осуществляет свой рост и развитие не природным внешним способом, а внутренней организованностью Частей Человека. Образ Отца вводит человека в Дом Отца являющейся сферой вокруг Планеты Земля и Октавы Бытия, синтезируя подобие Отцом.
Дом Отца концентрирует Синтез на человеке с формированием ИВДИВО каждого, переводя из коллективного Творения в индивидуальный Синтез. Рождение свыше вводит огонь Образа Отца в тело человека с преображением его судьбы. Дальнейшее осуществление жизни человека идёт иерархически.  Практическое применение первого синтеза нацелено на переключение человека с планетарных условий на Метагалактические в прямом взаимодействии с Отцом в поддержании контакта во внутреннем мире, и явлением Мг Образа жизни в его внешнем выражении. 
Практики и схемы: 
· Рождение Свыше
· Магнит с ИВАС Любомир Мира; КутХуми Фаинь; Серапис Велетте, ИВО Мг и ИВМ МГ; 

Стратегия применения:
· Посвященность синтезом явлением Дома Отца
· Принцип - каждый один на один пред Отцом 
Девиз: Сметь, дерзать, устремляться и жить Синтезом Отца!

2 Синтез

Синтез Физического Мирового Тела. Совершенное Слово Отца ИВО. Новое Рождение. ИВДИВО-развитие ИВО. Природа Метагалактики Фа

Синтезом выявляется Омега, как фиксация человеком клеточки Жизни ИВО, магнитностью альфа и омеги, где ДО начинает созидать личный потенциал каждого. Омега переводит из командного развития на индивидуальное, с рождением собственного ОМ. Где О - это творение внутреннего мира человека Отцом (части человека), М - творение Матери и творение внешнего мира, в котором живет человек. 
Вторым Синтезом Человек входит в Новое рождение, расширяя внутренний мир Мг Огнем на новый масштаб творения. Новым рождением формируются личные границы Жизни Человека Мг Фа Домом Отца. 
Более высокое совершенство человека поддерживается мг природой четырьмя мирами, царствами, стихиями и эволюционным развитием. Индивидуальность и неповторимость содержательности внутреннего мира человека раскрывается Словом Отца витийностью жизни, переключая Дух Жизни Человека на Огненность Бытия Метагалактикой. 
Человек Словом Отца, сопрягаясь с окружающим миром, ощущением содержательно различает качество материи, расширяет восприятие Метагалактики и создает поле реализации потенциала возможностей. Глубина восприятия огня и материи, а также первичная идентификации человека и окружающей реальности складывается из Ощущений. 
Рост и развитие потенциала Человека стимулируется Словом Отца. Эфирное тело аккумулирует и распределяет заряд жизни, создавая напряженное поле энергии для формирования следующего пика потенциала Человека. Таким образом взращивается Энергопотенциальность жизни человека, где ЭП становится инструментом развития качества и комфорта Жизни Человека. 
Практики и схемы:
· Новое Рождение
· Развитие и повышение качества энергетики с Владыками Мг Царств Жизни и Стихий
· Системы ЭП роста
· Программа Омега
· Схема Мг Фа
· Магнит с ИВАС Харитон Вересса; Кут Хуми Фаинь; Яромир Ника, ИВО Мг и ИВМать МГ; 
Стратегия применения: 
· Заряд жизни человека потенциалом Отца во взаимодействии с окружающей материей.
· Омега  - раскрытие генетического потенциала человека взаимокоординацией внутреннего мира с границами МГ Фа с Мг природным осуществлением жизни этим. 
Девиз: Живя Отцом, практикуй в Материи! 

3 Синтез
Синтез Тонкого Мирового Тела. Совершенная Душа ИВО. План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Социум Метагалактики Фа.
Не позволяй душе лениться!
Чтоб в ступе воду не толочь
Душа обязана трудиться
И день и ночь, и день и ночь!

Н. Заболоцкий

Третьим Синтезом раскрывается тема Души, принцип ее магнитности к Высшему Началу, Абсолюту, Отцу. В Душе раскрывается внутренняя потребность Человека к Абсолютности его развития, желанием достигать новых вершин. Душою Человек свободно общается напрямую с Отцом, и в этом общении развивается, обновляется и преображается. Душа начинает развиваться фиксацией Абсолюта как Огня Духа Отца, соорганизуя человека в равновесии внешнего и внутреннего. Душа вечна и требует постоянного развития. Сила Души в воссоединенности с Отцом. Воплощение Души - реализация опыта и изучение разных аспектов Жизни. Благодаря Душе непознанный мир становится познаваемым. Душа выводит из планетарной жизни в Метагалактическую (быть в любой точке Мг).
Чувства души необходимы для восприятия Отца, Аватаров и Метагалактики. Чувствуя, человек насыщается Миром Отца. Богатством и яркостью палитры чувств достигается всеединство Человека с Отцом и окружающим миром. И в этом всеединстве Человек вершит свою жизнь, самоорганизуясь Мг социумом. Со (совместное действие) - Ци (энергия жизни)  - Ум (управление материей). Вершина самоорганизации Метагалактического социума в Абсолюте Отца. 
Астральное тело, формируясь абсолютностью Духа Отца, синтезирует  Метагалактику Человека, выражая ее синтезом макро- и микрокосмоса. Формируя первые провидческие способности, астральное тело развивает умение видеть и провидеть. Первичная провидческость основана на Плане Си ИВО, из которого рождается План Жизни Человека. Душа берет картину будущего из Плана Жизни, и Человек, руководствуясь ею, вершит свою Жизнь.  
Практики и схемы:
· Стяжание Плана Синтеза на (личные задачи)
· Программа Абсолюта  Фа
· Тренинги чувствования астральным телом ИВО, Аватаров Синтеза, Метагалактики  
· Магнит с ИВАС Эраст Сана; Кут Хуми Фаинь; Александр Тамила; ИВО Мг и ИВМать МГ; 
· Развитие 8 видов чувств чакрами
· Схема расположение чакр
Стратегия применения:
Абсолютность Человека Отцом, проникновенность внутреннего мира Отцом в равновесии внутреннего и внешнего мира Человека. Человек встраивается в Абсолют, как в Живой Огонь Отца, стяжанием программы Абсолюта Фа.
Девиз: У Отца все просто!

4 Синтез 
Синтез Метагалактического Мирового Тела. Совершенное Размышление ИВО. Метагалактическая Информация ИВО. Человек ИВ Метагалактики.
И мысли в голове волнуются в отваге,
И рифмы легкие навстречу им бегут, 
И пальцы просятся к перу, перо к бумаге.
Минута - и стихи свободно потекут.

А.С. Пушкин

Четвертым синтезом разворачиваются начала Служения, как особый тип отношения к своей деятельности и как организация материи воссоединенностью с Отцом во взаимодействии этим с окружающими людьми. Основой развития Человека является прямой Огонь Отца, организуемый минимально ментально. Ментальность основывается на применении Огня Отца собственной мыслью Человека, как образом действия. Домом Отца Человек вмещает Образы Мг Фа, расширяя границы бытия до сферы Дома Отца Мг Фа и синтезирует их мыслью. Синтез образов МГ рождает Синтезобраз Человека МГ как новый принцип телесного действия синтеза мысли в ментальной чаше. Огонь Чаши развивает головной мозг человека и стимулирует активность нейронных связей. Ментальный огонь Чаши насыщает клеточки тела человека, даруя дееспособность, активность, здоровье и долголетие. Воссоединенностью Чаши Человека с Чашей Отца начинает формироваться слиянность Человека с Отцом в новой цельности. Мысль - мы-слиты с Отцом, Дом Отца записывает родившуюся мысль в Огонь, формируя условия. 
Практики и схемы:
· Схема Чаши
· Схема Мг Фа
· Программа стяжания Трансвизорных тел
· Магнит с ИВАС Вальтер Терия; Кут Хуми Фаинь; Юстас Сивилла; ИВО Мг и ИВМать МГ; 
· Наработка концентрации мысли в общении с ИВО
· Практика Размышления, виды мысли
Стратегия применения: Думать и делать ИВ Отцом, формирование мг мировоззрения. 
Девиз: Подумал значит сделал!

5 Синтез
Синтез Синтезного Мирового Тела. Совершенный Престол ИВО. Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего  Отца. ВЦ Метагалактика.
Сознанье, Сила и Основа
Три Ипостаси Одного, 
О, да, вначале было Слово, 
И не забуду я его. 
В круженьи Солнца мирового 
Не отрекусь ни от чего.

Константин Бальмонт

Пятым Синтезом происходит вхождение в Образующие силы Мг, где Человек начинает напрямую действовать силами Отца, включаясь в преобразование Домом Отца и Мг-ой, взращивая Человечность. Человечность растет образованностью Отцом и воспитанностью Ав Си.  
Сила позволяет войти в более глубокую слиянность с Мг-ой ростом функционала действия смыслами, образуя Человека. Силами воспитываются качества Человека. Собственная сила дает сделать невозможное возможным, как квантовый скачок, не внешним эволюционным способом, а внутренней концентрацией. Сила предстояния пред Отцом (Престол) развивает креативность. Смыслы, объединяясь в причины, устремляют и движут Человека к новым достижениям, где достижения каждого приумножают совершенства общества. 
Мг Общество являет бытие Домом каждого в единстве Отцом, включает всех и каждого в необратимое преобразование всех аспектов жизни Человека, расширяя свободу каждого масштабом страны, планеты, Метагалактики. Пассионарность Человека - основа Устойчивого развития Мг. Общества, пассионарность Мг Общества  - основа Цивилизованности. 
Практики и схемы:
· 64 качества Человека (64 Мг)
· Магнит с ИВАС Прохор Лолита; Кут Хуми Фаинь; Вильгельм Екатерина; ИВО Мг и ИВМать МГ
· Практика Погружения
· Языки причинности (отражения, взаимности, ясного взгляда, зеркала, игры, состояний, воли духа, синтеза, числа, алфавита). 
· Практика Магнит сил
· Практика разработки сердечной мысли 
· Практика ведущего смысла
Стратегия применения:
· Каждый Человек - Учитель образованностью Отцом! 
· Сердечностью Смыслов Сила Человечности
· Строительство многомерного многореальностного синтезмирового цивилизованного и компетентного Мг Общества Человеками, Посвященными, Служащими, Ипостасями, Учителями, Владыками, Аватарами и Отцами.
Девиз: Невозможное возможно! 

6 Синтез
Синтез Частностей ИВО. Совершенная Сутенность ИВО. Метагалактическая Культура Изначально Вышестоящего Отца. Истинная Метагалактика. 
Во всем мне хочется дойти
До самой сути.
В работе, в поисках пути,
В сердечной смуте.
До сущности протекших дней,
До их причины,
До оснований, до корней,
До сердцевины.
Все время схватывая нить
Судеб, событий,
Жить, думать, чувствовать, любить,
Свершать открытья.

Борис Пастернак

Шестой синтез вводит в Генезис Метагалактического Бытия концентрацией и избыточностью Огня, рождающий Суть. Озаренность Сутью складывает ясность взгляда и ведет к доступности истинности знаний и посвященности Метагалактической Культурой. 
Любое открытие в основе имеет точку Генезиса, будь то масштабное научно-техническое открытие или открытие Метагалактического качества и свойства в самом Человеке. Генезис повышает внутреннюю скорость Человека формированием плотности сути, развивая бытие. Человек синтезом сути постигает истинность знаний Дома Отца, вырастает в Посвященного. И, привнося в бытие Мудрость, переводит Жизнь в более высокое качество. 
Генезисом Отца во внутреннем мире каждого осуществляется деятельность частностей ракурсом четырех миров четырех Метагалактик, рождая Метагалактическую Культуру. Среда Метагалактической Культуры поддерживает и воспроизводит в Человеке Человеческое и транслирует совершенства вышестоящих миров и эволюционных начал в физический мир. 
Практики и схемы:
· Схема 4 Мг-к, Миров;
· Схема Посвящений
· 64 частности;
· Магнит с ИВАС Евсей Лона; Кут Хуми Фаинь; Савелий Баяна; ИВО Мг и ИВМать МГ;
· Практика Теургии Частей и Частностей
Стратегия применения:
· Освоение других миров
· Развитие Металагктической культуры Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в достижении Мг Просвещенности и Цивилизованности 
Девиз: Дай мне точку опоры и я переверну мир! Точка опоры - суть знаний Посвященного. 

7 Синтез
Синтез Посвящений ИВО. Совершенный Столп ИВО. Метагалактическая Нация ИВО. Посвящённый. 1-е Посвящение МгФа
Все быстротечное – Символ, сравненье. 
Цель бесконечная 
Здесь в достиженье. 
Здесь – заповеданность Истины всей.

И. Гёте
Седьмой Синтез вводит Человека в пробуждение Огнем Духа, раскрывая пространство внутреннего мира Человека Отцу. Человек Огнем управляет Духом, взращивая свободу, индивидуализируясь Огнем Отца и выявляя из Огня новые принципаты действия, освобождаясь от старых матриц и структур. 
Пробужденность достигается новым неповторимым состоянием Огня и наделением Человека более высокой Истиной. В пробуждении вспыхивает магнитность Огня и Материи в каждом, и течением магнитности рождается Воля Духа Человека. Явлением Истины пробуждения Человек накапливает Мудрость Жизни, этим растет Свобода Воли, и Человек и человечество переходят в следующие пределы возможного. Истина, как Нить Синтеза, есть внутренняя Основа цельности Духа Человека. Столп, иерархизируя цельный накопленный Дух, переводит все высшее достигнутое человеком в Вечности в телесное синтез-физическое выражение. Этим Отец присутствует в нас. 
Идея, столпно пронзающая время и метагалактическое пространство огнем духа, позволяет превзойти самого себя и пробудиться. МГ нация - нация Пробужденных идеями развития Человечества и Планеты осуществлением метагалактической экспансии. Посвященный открывает Человечеству вариативность Путей Знаниями Истины и вдохновением новых свершений. 
Практик и схемы
· Столп ядер синтеза, частей, систем, аппаратов, частностей
· Столп зерцал
· Строение Лотоса Сердца
· Практика Лотоса. Преображение записей духа
· Практики Пробуждения 
· Практика Потенциала
· Магнит. Виды магнита
· Миракль. Виды миракля
· Магнит с ИВАС Гюстав Теона; Кут Хуми Фаинь; Савва Свята; ИВО Мг и ИВМать МГ;

Стратегия применения:
· Нация Пробужденных Мг Идеями
· Законом Энергопотенциального усиления Мощь Мг Нации достижениями каждого
· Свобода Духа Волей Отца  
· Магнит с ИВАС Гюстав Теона; Кут Хуми Фаинь; Савва Свята; ИВО Мг и ИВМать МГ;

Девиз: 
· Посвященный: Я Есмь Путь и Истина, и Жизнь!
· Смог один, смогут все!
· Пробуждайся в настоящем!





8 Синтез
Синтез Статусов ИВО. Совершенное Право Любви ИВО. Метагалактическая Цивилизация ИВО. Служащий. 1-й Статус МгФа
Служение человечеству – основная и единственно правильная форма существования, развития и сохранения цивилизации.   
А.Л.
Мудрее всего Время, ибо оно раскрывает все. 
Фалес
Восьмым синтезом Человек входит в управление и владение материей в Доме, как Жизни Отцом, телом вмещая Абсолютность Отца Огнем и достигая концентрации новых потенциалов и возможностей. 
Человек телом начинает вызывать процессы аматического движения Огня в Доме, разрушая и аннигилируя старые матрицы действия, и синтезирует новые, обновляясь этим. Аматика являет принцип постоянного глубокого обновления Человека в высшей точке переходов в следующий вид материи. 
Роза Сердца, как данность огня Отца Человеку, выводит его в запредельность Огня в Доме Отца, концентрируя и формируя Тело Огня. Человеку дано стать таким, как Отец.  Этот путь начинает Огненное тело в Розе Сердца, насыщаясь Миром Отца и устремляясь на постижение новых пределов бытия. Огненное тело аккумулирует Время, которое субстанционально течет по внутренним межъядерным связям матик и матриц, вызывая изменение метрических параметров материи. 
Воскрешение - постоянное обновление Огнем каждой клеточки Тела Человека, поддержка молодости и долголетия, рост Абсолютности Отца телесно и формирование мира Отца в человеке - Человека-Отца. Концентрацией мира Отца в человечестве достигается Мг Цивилизованность. Аматика и Воскрешение  - это другой принцип цивилизованности, при котором аматическими процессами разрушения и одновременного синтеза матриц в Доме цивилизация получает устойчивое постоянное развитие. Аматика предполагает постоянное аматическое воскрешение цивилизационных основ и поддерживает жизнь цивилизации  
Применение 256 Огней Аватаров Отца человеком организует огненность материи служением, взращивая цивилизованность, где критерием служения является статусность Служащего Началами Воли каждого. Статус - это дееспособность прав результатом аматической отстроеннности. Право Любви в магните Отца и Матери преобразует окружающую среду. 
Практики и схемы:
· Практики возожженности огнями Аватаров и Отца
· Концентрация огней  Розой Сердца
· Практики аматизация условий
· Практики воскрешения
· Концентрация огня времени частями
· Практика Столпа Совершенного Сердца
· Схема столпа Совершенного Сердца
· Магнит с ИВАС Стаслав Инна; Кут Хуми Фаинь; Владомир Стефана; ИВО Мг и ИВМать МГ;

Стратегия применения: 
· Развитие цивилизованности усвоением огня ИВО и аматичностью человека 
· Управление временем свободой огня
· Метагалактика человека телесной огненностью
· МГ Цивилизация Служащих постоянством Воскрешения Отцом

Девиз: 
· Изменись сам и тысячи изменятся
· Сделай сам
· Не все мы умрем, но все мы изменимся


9 Си. 
Синтез Творящего Синтеза ИВО. Совершенное Тонкое мировое тело ИВО. Метагалактическая Психодинамика ИВО. Ипостась. 1-й Творящий Синтез МгФа. 
Великая наука жить счастливо состоит в том, чтобы жить только в настоящем
Пифагор
В Жизни человека есть два великих дня: день, когда он родился и день, когда он понял для чего
Марк Твен.

Что Жизнь и где ее начало? Взаимосвязь с источником Жизни есть неотъемлемое свойство внутреннего мира человека. Жизнью Человек осуществляет Отца в окружающем мире, накапливая опыт и совершенствуя материю. Усваивая импульсы огня жизни Отца, человек сингулярно переключается на более совершенное состояние материи, взрастая в Отца по Образу и Подобию 
Мощью Отца Огнем Жизни идет переключение Человека на новые параметры и стандарты. Психодинамикой внутреннего мира Огнем Жизни Человек становится способен вмещать в себя следующую предельность Жизни, переводя Огонь Жизни в конкретику действия огнем, духом, светом, энергией, организуя Жизнь как таковую.  
Совершенствуя реализацию Жизни, Человек выходит на прямое соответствие Отцу, становясь ему Ипостастным. Ипостасность определяет насыщенность внутреннего мира новыми перспективными возможностями и способностями. Глубина Ипостасности позволяет организовать тонкомировое тело Человека, мудро развивающее окружающий мир более высоким порядком. В тонком теле развивается утонченная Мощь светского общения с Отцом. 
Практики и схемы:
· Практика Психодинамика
· Мощь 8ми видов Жизни
· Знакомство с Экополисами
· Развитие тонкого мирового тела 
· Ипостасность ИВО, ИВАС
· Магнит с ИВАС А́слав Си́я; Кут Хуми Фаинь; Юсеф Она; ИВО Мг и ИВМать МГ
Стратегия применения:
· Взрастание видами Жизни от Человека до Отца
· Подготовка Ипостаси степенью и глубиной Творящих Синтезов
· Тонко-физическая Мг Цивилизация Планеты Земля
Девиз: Жизнь должна быть психодинамичная в утонченности восприятия, ипостасная и мощная. 


