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ТЕЗИСЫ
УЧЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА
Понятие Учения тесно связано с явлениями мудрости, знаний, образованности и так называемого Света («Учение – Свет»), определявшее перспективы развития человечества. Известное пророчество Иоанна Богослова «И будет Новый День и будет Новый Свет, мы не умрём, но изменимся» стало священной формулой, вменявшей человеку осознание Учения как заряда Света, сулившего его фундаментальное преображение. Представленные два изречения показывают Учение как импульс, фиксирующий новые законы развития человека, его внутренней организации, предназначения, а также положения в окружающей реальности. Эти законы записываются в саму субстанцию Света внутри Учения, которая, входя в человека в процессе его освоения, входила в консонанс с его личным Светом, помогая состояться Посвященным. Людей, у которых это получалось, называли святыми, то есть «несущими Свет», а значит владеющими определенным Учением. В этом заключалась сложность восхождения в предыдущей эпохе – необходимо было скоординировать субъядерность внутреннего личного Света и субъядерность Света являемого Учения, при этом «не умереть, но измениться». 
Учение в своей основе состоит из записей, текстов, которые написаны особым языком и несут собою соответствующие заряды Света, а в новую эпоху – заряды Огня. Организованность этих зарядов между собой представляет определенную цельность, которая становится ведущей в развитии человека и называется Словом Отца. Обучаясь различными Учениями, человек развивает собственное Слово Отца и переосмысляет по нему свою деятельность. Таким образом, любые действия человека характеризует то Учение, которое является для него в данный момент главенствующим. Именно по движениям, поступкам и словам всегда узнавали Посвященного, узнавая тем самым его Учение. В связи с этим, Посвященные в предыдущей эпохе уделяли огромное значение получаемым знаниям, осознавая, что именно по ним они созидают окружающую материю. Результатом образования Посвященного должно было стать формирование его личного Учения, как личной заряженности тем или иным уровнем Света или Огня, а также личного потенциала творения.
Исследуя современное положение Учения, мы можем заметить определенный кризис в развитии им общества. Это объясняется тем, что при смене эпох человек смог войти в иную внутреннюю организацию, став носителем иного качества Энергии, Света, Духа и Огня. Наблюдается диссонанс во взаимодействии тех внутренних записей, которые стал фиксировать человек, начавший развиваться Метагалактикой, и тех записей, которые несут в себе существующие Учения. В лучшем случае современное общество просто их не принимает, в худшем – начинает усердно отрицать, не находя внутреннего отклика на данные записи. 
[bookmark: _GoBack]Учение новой эпохи предполагает наличие метагалактических записей, формирующихся языком Огня, и синтезирующих минимально 64 позиции, в противовес предшествующей троице (см. Парадигма. Т. 2: Парадигма Человека). Вместе с этим расширяется системная база Учения, вводя человека в 64-ричность внутренней организации и распознание вовне 64 видов окружающей материи. Слово Отца также становится 64-ричным, то есть способным изменить жизнь человека по 64 направлениям и гармонично ввести его в тот самый «Новый День». В этом процессе нам необходимо переосмыслить опыт Учения в его разработке Посвященными, и заложить основы Учения в его развитии Человеком, как творцом новой метагалактической эпохи.
