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ТЕЗИСЫ:
                           ФИЛОСОФИЯ СИНТЕЗА - ОСНОВА МЫШЛЕНИЯ

    «Все клеточки Отца-нельзя жить за счёт других» Иисус Христос.
      Философия Синтеза - наука о Мышлении. Это сложившаяся система, из тайных знаний, Посвящённых прошлой эпохи, но обновленная в ценностях, подходах и перспективах, как условия развития и концентрирующая собою Метагалактический вектор развития. Это новое направление философской деятельности, в синтезе разных философских направлений, научных знаний. Обретение новых способностей и возможностей Человека, формирование Метагалактической Основы Мышления, нового образа и нового стиля Мудрости Мысли.
       21 ноября, Всемирный день философии, провозглашённый на 33 сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО в 2005 году, чтобы на глобальном уровне приобщить мировое сообщество к богатству философской мысли, приобщить людей к философскому наследию, приоткрыть сферу обыденного мышления, для новых Идей мыслителей.
      Суть философии заключается в удивлении. Философия рождается от природного устремления Человека, интересоваться собой и миром, в котором он живёт в качестве рефлексии к любви и мудрости. Философия учит нас мыслить о мысли, исследовать фундаментальные истины и строить собственные выводы, выявлять начала и основы, внутреннего состояния.
     Вершина философского развития- это построение научной или философской парадигмы. То есть некой концепции границ в рамках, которых развивается та или иная мысль или действует то или иное мышление. Парадигма- это концепция перспективы стратегической, которая ведёт за собой и тянет нашу мысль в соответствующее развитие. Ментальная Метагалактическая Парадигма, основа любых возможностей, во всех перспективах их, с любыми стратегическими и тактическими выражениями. Она сотворяет, разворачивается в Синтезобразе, ментальной Чаши Грааля, синтезом 4096-ти сфер мысли, с разработкой, развитием и реализацией её, аппаратами сфер мысли и записью Огнём Прасинтезности мышления. Где в ядерных ячейках Чаши, углубляя компетенции, знания, память и обрабатывая всю Ментальную Парадигму Метагалактики, направляя и развёртывая деятельность Метагалактического мышления Синтезобразно, формируются виды мысли, методикой расшифровывания и слияния тематической Прасинтезности, в цельность мысли, записью в ядре соответствующих огнеобразов, соответствующих видов мысли.
     Мысль-молекулярная запись текстовой информации в ядре молекулы, любая мысль, фиксируется набором огнеобразов, которые создают энергоинформационный, светоинформационный, духоинформационный, огнеинформационный сгусток, поток.        Молекула, как вид субьядерности, имеет право записывать, создавать в ядрах, ментальные мысли. В центре молекулы в ядре. прячется ДНК (генетика).  На свой Огонь и Синтез нужно притянуть свободную молекулу и создать мысль.  Мысль вырабатывается различными методами синтеза информации, входя в глубину компактификации информации в цельность образа, в то новое целое, которое позволяет прозреть, сориентироваться, прояснить обстоятельства. Мысль позволяет Человеку, применить методы синтеза, вводить Человека в Огонь, вырабатывать свой человеческий Огонь, образом жизни, словом, изучением, пониманием, погружением, мираклем, магнитом, практикой и найти процесс рождения собственной мысли. Человек взрастает мыслью мысли, обрабатывает, генерирует, может их созидать, творить.
     Мышление и мысль оперируют видами материи, которая сформирована в организации материи.  Мысль имеет 32 качества, от Синтез-физичности до ИВО. Мысль управляет материей и мы своей мыслью, отражаем организацию материи, связывая её с соответствующими частностями. Через применения мысли и насыщении её соответствующими частностями, видов организации материи, формируется Мышление.
     Мышление-это сила мысли, набором огнеобразов. Мышление Человеку дано, как управляющее начало, развития материи и становления Творцом. Развивая мышление, мы развиваем ментальность, устанавливаем человеческое начало на Планете, фиксируем его, защищаем, оберегаем. Это в целом развитие Человека-Отца на Планете. Чем выше мышление, тем человек, свободнее от разных животных, минеральных и растительных инстинктов, разных привязок к материи, к быту. Когда мы начинаем развивать своё мышление, постепенно мысль становится созидающей и научаемся действовать, как Отец.
     Мышление-это умение контекс выявлять, складывать, чем глубже мысль, тем больше контекстов. Вид глубины мышления, есть контексное мышление, когда управляем собственными контекстами, складывая мысль, входим в психодинамический процесс мозга, который активирует тело, как цельность всех частей, позволяющих Человеку, выйти на новый уровень развития, разработаться, организоваться, войти в образованность, осознание Истины, историей человеческого Духа.
     Ментальность-материя Огня. Входя в огненный мир, ядра отражают реплицируемость мышления, взаимодействие с окружающим миром мысли и внося управляющее начало. Наш мозг молниеностно реагирует на любые изменения в организме и окружающей среде. На реакцию и ответ в среднем уходит 1/10000 доли секунды. Сейчас на нас включилась и зафиксировалась метагалактика, наша задача, научиться замечать в своём мышлении, состояние складывания мысли, возожжённости, умение думать, анализировать свои исполненные поступки, чтобы по факту контексты выявлять, впитывать ментальную Прасинтезность. Ядро Синтеза ментальной материи, учится метагалактически мыслить. Мы берём его фактологическим своим мышлением или контексным. Это цельное мышление, когда на основе, Основ и Сутей, ты мыслишь, делаещь их анализ.
     Вхождением материи в новую Октаву Бытия Жизни ИВО, явлением 8-ми Архитипов, мы входим в Совершенное Мышление и начинаем преображение, по мере нашей подготовки, на разработку и концентрацию Мыслей и мыслительной активности в развитие, 2097152-х  соответствующих качеств и количеств Мыслей Мышления ИВО. Развернулся ИВДИВО-синтезный огонь чаши мышления. 
     Часть разрабатываемая подразделением Чита и развивающая Совершенное Мышление служением, Метагалактическое Мирового метагалактическое Тело ИВО, которое, разворачивается субьядерностями человечности мышления ИВО, фрагментами Просинтезности, из ячеек чаши в концентрации мысли о служении, когда чаша пресыщается, начиная изливать, отдавать принцип служения, расшифровывая его, оно сканирует и складывает условия ментально. Метагалактическое Мирового метагалактическое Тело ИВО, строится сферами мысли, оно скоординировано с любым телом, с любой Частью, при этом являя Синтез, Огонь, Волю, Дух 12288- цельно. Погружаясь в текучую, мысленную среду, ментальной материи, фиксируясь ею, возжигаясь и преображаясь, формируется Метагалактическая ментальность, как минимальными единицами содержательности Отца, Началами максимальной дееспособности глубиной и осознанностью, стремлением к новому, стремлением к преодолению границ, стремлением к экспансии, стремлением к творению, свободой воли, правом на ошибку.
       Метагалактическое Мирового метагалактическое Тело, вводит нас в Метагалактику и фиксация Здания в Метагалактике, даёт возможность роста, помогает качеству жизни. Метагалактическое Мирового метагалактическое Тело, вошло в 4096-рицу Частей и столпно, сразу, транслирует все наработки Частей, формирует Духовещество, расшифровывает ментально Волю Отца, на деятельность, навыки, умение, действия, функции, волевитость, даёт свою функциональность на физику.
        Метагалактическая жизнь, всегда во взаимодействии с Иерархией. Метагалактическое Мировое метагалактическое Тело сканирует, что происходит в Метагалактике. Все процессы Метагалактики концентрируются на это Тело, как на условия Дома, в котором формируется, развитое общество, с новыми масштабами жизни. Вся наша ментальная деятельность, это отражение Метагалактического Мирового метагалактического Тела ИВО, на сколько оно работает и имеет возможность считывать Дух, распознавать его. Образ Метагалактического Мирового метагалактического Тела, складывается ракурсом наших Трансвизорных Тел. Мы лучше соображаем, когда наши Трансвизорные тела, дают нам информацию. Метагалактическое Мирового метагалактическое Тело, начинает это обрабатывать и у нас рождается ментальная функция. Это тело отвечает за ментальное развитие человека, у человека меняется генетика. Дети рождаются с потенциалом 1024-х Частей Человека. И развиваясь сознательно, устремлённо, с возможностью, управлять условиями своей жизни, выбирать методы и скорости своего развития, живя в своём ИВДИВО каждого - это свобода выбора, которая называть свободой воли. 
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