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ТЕЗИСЫ
ФИЛОСОФИЯ СИНТЕЗА — ТРЕНД НОВОЙ ЭПОХИ!

Тренд с английского (trend) означает — тенденция. В нашем случае — тенденция развития в Новой Эпохе Изначально Вышестоящим Отцом, которая является неоспоримой для Философов Синтеза, коими мы являемся. Однако, вопрос популяризации Изначально Вышестоящего Отца, требует задействования как инструментов и методов в Огне, так и профессиональных, эффективных действий каждого в Материи.
Рассмотрим варианты как быстро и масштабно можно собирать аудиторию заинтересованных в развитии граждан на Занятия Метагалактических Центров, которые являются базой в формировании участников Философских Чтений Синтеза. Возьмём  только методы, наработанные в Материи и проверенные множество раз.
Итак, что нужно сделать:
1. Поставить в расписание синтез-деятельности это самое Занятие.
(На основе анализа было выявлено, что часто отсутствует хоть какое-то мероприятие для новеньких. Причины разные: Служащие не готовы проводить, никто не приходит и т.п.) 
Даже если есть отрицательный опыт — не сдаваться и делать это каждый месяц!
2. Фиксируем Занятие на сайте домчеловека.орг.
3. Делаем анонс Занятия для рассылки знакомым, группы в соцсетях.
Чётко, просто и понятно излагаем то, что получит Человек после посещения. Указываем время, адрес, контактный телефон и то, что Занятие безоплатное.
4. Отсылаем анонс для размещения в соцсетях ИВДИВО. 
5. Делаем рекламу своего Занятия.
(Печатаем листовки, даём объявления и т.п.)
6. Приглашаем руководителей различных школ, бизнес-тренеров, коучей и всех тех, кто работает с большим количеством человек. Заинтересуются они — подтянется их аудитория.

Пора включать все методы, которые разработаны в Материи.
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