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ТЕЗИСЫ 
ФИЛОСОФИЯ СИНТЕЗА РЕПЛИКАЦИИ 
[bookmark: _GoBack]         Философия – Основа Мышления. Философия Синтеза – личная Вера и Знание. Из философского Синтеза вырастает Дух. Синтез – Суть Истины Тезисно. Прямой источник Синтеза – это Отец. Репликация – эманирующее вмещение. Репликация – эманирующее Содержание Отца. Репликации – это Творящие эманации. Основа Мышления Сутью Истины Творящими эманациями Изначально Вышестоящего Отца. 
         Целью развития Философии Синтеза Репликации является создание однородной среды синтеза четырех Метагалактик, ИВДИВО-Цельностей,  среды Синтеза Посвящений, среды Огня Частей репликацией Изначально Вышестоящего Отца. Для достижения данной цели необходимо освоение Параметодического действия, создание практических методик Параметодов Репликации. Основная цель ИВДИВО–Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – взращивание Профессионалов репликационно на Планете. Взаимодействуя с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза,  Аватар-Ипостасями, Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, насыщаясь Огнем Частей, насыщаясь  Огнем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, будем взращивать из себя Профессионалов. ИВДИВО-Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца будет помогать взращивать профессиональность граждан на Планете. Огонь Репликации взращивает профессионализм всех. Репликация – это эманирующее вмещение. Вмещая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза репликационно, идет рост развития частей, растет профессионализм, образованность, Посвященность граждан Планеты Земля. ИВДИВО-Метагалактический Синтез четырех Метагалактик складывает однородную среду и реплицирует возможности. 
         Репликация позволяет Человеку применить Параметод, чтобы соображали, что можно  сделать. Параметод начинается с Репликации. Когда мы входим в Репликацию Отца – в нас происходит перестройка нас на соответствие этой Репликации. Репликации – это Творящие эманации.  Главное – уловить Репликацию Отца. Встроиться в эту Репликацию своим действием, всеми частями: Соображением, Разуменьем, Чувствами, Мыслями, Смыслами, Сутью и так далее, чтобы достигнуть того, куда ведет Репликация, того знания, которое определяет Репликация Отца. Освоение Параметодического действия будет растить в нас Посвященность. Здесь ключик роста Посвящений. Минимально у Человека должен быть наработан Параметод, как Частность. Человек должен научиться параметодически действовать, развивать Аппараты для того, чтобы он рос Посвященным. Значение Параметода очень большое, переключающее нас на рост Посвящениями. Рост Посвящений – это уже выход за пределы просто биологического Человека, биологически Метагалактически над Жизнью. А это дает, начинает нам складывать позицию управления Жизнью и Огнем. 
         Нам необходимо научаться входить в Репликацию Отца и продолжать Отца репликационно, чтобы реализовать Генетику следующего, более высокого уровня. Цель Человека, живя Огнем, дойти до Омежного соответствия, когда Человек точь-в-точь соответствует Отцу. Это явление Философа Синтезом Репликации.

