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ТЕЗИСЫ
ФИЛОСОФИЯ СИНТЕЗА КАЖДОГО СИНТЕЗНОСТЬЮ ИВО

Философия – Любовь к Мудрости. Быть философом означает явить Мудрость в состоянии Любви физически собою. Базовое состояние философа – состояние Любви как неотчужденности, открытости, безусловности, сердечности, эталонности. Присутствие Взгляда, который способен охватить взгляды других людей. 
Любовь является основой Мудрости. Явить Мудрость – быть способным вникнуть в суть вещей, уметь различать, отличать главное от второстепенного. Философ действует Мудростью в состоянии Любви. 
Философ Синтеза – осознанная позиция Человека, разделяющего направление Философии Синтеза, живущего и действующего этим. 
Философия Синтеза Каждого – способность свободой Воли занять активную, осмысленную, осознанную позицию в отношении явлений окружающего мира (по своей компетентности). 
Высота данного явления состоит в способности по своей компетентности синтезировать индивидуальный взгляд на данное Учение, своими словами выявить все многообразие явлений и начать ими быть и применяться в материи.   
Синтезность рождается в синтезе различных огней. Синтезность – это записи на определенную тему. Синтезность Философия Синтеза Каждого – записи на тему Философия Синтеза Каждого. 
Иерархически, накапливание Синтезности происходит действием Синтеза Творящих Синтезов ИВО, когда служащий может реализовываться ими вовне. Соответственно, когда синтезность будет дееспособна и направлена вовне, внутри будет накапливаться Си Полномочий Совершенств ИВО. 
Цель Философия Синтеза Каждого Синтезностью ИВО – расшифровка Философии Синтеза индивидуальными записями каждого (согласно Служению и личным накоплениям каждого).
Вершиной является явление Учителя-творца физичности. 
В широком смысле Философия Синтеза Каждого – способ мышления человека-гражданина, устремлённого синтезировать явления окружающего мира в единое целое, максимальное, к чему он готов в единую картину мира – с целью выявления осознанной, индивидуальной, ответственной, гражданской позиции. 
С целью уточнения собственной философии синтеза и разворачивании среды для создания философии граждан Санкт-Петербурга, 4 года назад был создан студенческий научный кружок по логотерапии. (Логотерапия – психологическая теория, направленная на распознавание и активацию смыслов). 
В рамках проекта с одноименным названием происходит обсуждение одной (на языке психологии – экзистенциальной) категории с целью выявления субъективно самого высокого взгляда и позиции каждого: Время, Счастье, Дружба, Жизненный Путь,  Благодарность, Вера, Судьба и Свобода, Любовь и т.д.
[bookmark: _GoBack]Смысл даёт возможность увидеть связи и помочь войти в состояние слиянности и Любви. В  Мудрость каждый должен войти сам. 
Данная форма работы представляется нам удачной для формирования Философии Синтеза Каждого.  

