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ТЕЗИСЫ
ФИЛОСОФИЯ РАЗВИТИЯ РЕГИОНА/ТЕРРИТОРИИ 
ОГНЁМ МЕТАГАЛАКТИКИ

Согласно Антропному принципу: Метагалактика созидает каждого Человека. 
Одна из наших задач, как Ипостасей ИВДИВО, – развёртывание на Планете Земля Синтеза и Огня ИВО и ИВ Аватаров ИВО для создания условий развития и роста каждого человека в Человека Метагалактики. 
Человек растёт и развивается в Доме и Домом. В Доме - Сфере Дома - записаны Условия Жизни Человека.
Наши действия – стяжания, разработки, реализации – в Организациях, Изначальных Домах ИВО, на Советах и Синтезах насыщают территорию Огнём и Синтезом, что активирует части людей, находящихся на данной территории, развивая. 
Разворачивая в регионах разные виды Огня Экополисов ИВДома ИВО, содержащего записи эталонов общественной и личной жизни человека, мы преображаем существующую на планете общественную среду и условия жизни людей, привнося метагалактические стандарты жизни Экополисов ИВДИВО. Таким образом, повышается уровень межчеловеческих взаимодействий, отношений и изменяются стандарты и условия жизни людей.
Изучая условия жизни людей в разных регионах, мы, в синтезе с ИВО и ИВАС, определяем вариант необходимых для данного региона стяжаний. Чем более корректно, утончённо, полно, то есть, компетентно будет составлен мыслеобраз стяжания для региона/территории, тем быстрее там произойдут необходимые преображения и изменятся условия жизни человека. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, наша философия развития региона/территории и, как следствие, результат действий по развитию региона/территории во многом определяется сложившейся Позицией Наблюдателя и будет изменяться/ совершенствоваться по мере повышения компетентности. 

