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ТЕЗИСЫ
ФИЛОСОФСКИЙ СИНТЕЗ ЧЕЛОВЕКА 
ИСТИНОЙ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.
Человек, устремлённый в своём развитии, открывается поиску и осознанию «кто он такой» в чём его суть, для чего он живёт и какова его цель жизни, это познание самого себя, то есть сложение внутренней Философии в поиске Истины всей жизнью своей. Этот путь может не всегда привести  к результату, если Человек не осознает себя как часть Целого, то есть Изначально Вышестоящего Отца. Истина как Учение Синтеза  и Философия Синтеза дана Отцом для развития Человека в ИВДИВО.
ИВДИВО Развития:
Образ жизни - жизнь Человека как реализация Отца собою, как во вне в семье, профессии, социуме, так и во внутреннем мире Человека, развивая который он познаёт Изначально Вышестоящего Отца собою по Образу и Подобию его.
Слово - Истина Отца записана в Ядрах Синтеза Частей Человека. По мере развития Человека и дееспособности его Частей вскрывается содержание,  которое записывается в Слово. Человек Словом формирует и произносит во вне ту истинность, которую он сложил в процессе жизни Отцом.
Изучение - образование и воспитание себя своих Частей «как у Отца» по мере своего развития. Человек, устремлённый в развитии своего внутреннего мира, вникает в Истину Отца, где записаны Стандарты строения  Метагалактик, строение Частей и многое другое, познаёт себя,  где и как он живёт и эволюционирует.
[bookmark: _GoBack]Понимание - здесь  рождается способность на базе своего развития сложить мысль понимания, какой я Человек, то есть начало Философского  взгляда на себя как Части Отца. Я Человек Планеты Земля, Человек Метагалактики или гражданин страны  
Погружение - погружение в Философию как систему развития и обоснования  Истинности в Отце меня Человека внутренним миром, Частями Отца то есть в тот потенциал и возможности,  которые Изначально Вышестоящий Отец определил каждому для развития Человека в Метагалактике.
Генезис - Человек в синтезе Частей генерирует Истину Изначально Вышестоящего Отца по мере своего развития, где каждая из 4096 частей имеет свою Истину,  синтезируясь вместе, генерируют накопленный опыт, отдавая его Мудростью своей. 
Миракль - расшифровка глубины познания  Метагалактик, где каждая Часть  Изначально Вышестоящего Отца развивается  Стандартом определённого вида материи, например Часть Душа Астральная Метагалактика. Синтез - физически  можно увидеть саму Часть её строение,  мерность, скорость, время и материю в которой эта Часть развивается и по каким Законам.
Магнит - слиянность Человека и Отца, Человека и Матери где происходит обмен  накопление и  примагничивание потенциала от Отца в Огне и Матери в Материи и через Человека происходит магнитный синтез Изначально Вышестоящего Отца и Человека в Материи.
Практика - практика жизни Человека в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза, получая опыт в разных направлениях жизни,  реплицируя опыт Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза собою.
Тренинг - обучение и накопление дееспособности Человека и его Частей в разных видах материи Метагалактик.
Созидание - служение Человека Истиной Отца. Изменись  сам, и тысячи изменятся, созидая нового Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Творение - творческий Человек внутренне творит Изначально Вышестоящим Отцом, расшифровывая и отдавая Истину Отца своим творением другим.
Любовь - наука о Человеке, как Философия Синтеза развития и познания Человека Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Мудрость -  Истина Отца формирует Мудрость каждого Человека. Философия Синтеза как Мудрость, которую Человек формирует в процессе своего развития, накапливая опыт собою.
Воля - Воля Изначально Вышестоящего Отца, где каждый Человек имеет право  на своё развития по Стандартам и Законам Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез - Истина Учения Синтеза о Человеке Философским Синтезом каждого Человека Изначально Вышестоящим Отцом. 



                                                                    
                 
