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ФИЛОСОФСКИЙ И ПАРАДИГМАЛЬНЫЙ СИНТЕЗ ЧЕЛОВЕКА ИВО
Основополагающим фактором становления Человека Человеком ИВО является его подготовка философским Синтезом. Развитие Человека новой эпохи базируется на его умении философски мыслить и перестраивать собственную позицию наблюдателя, руководствуясь Учением ИВО. Стандартом Синтеза Человек ИВО должен владеть минимально 20-тью видами философии, на основании 20-рицы Человека – от Частностей до Должностной Компетенции ИВДИВО, складывая философию Частей, философию Посвящений и так далее. При этом задача Человека не развить философию как таковую, а смочь применить её по отношению к себе, через самоосознание сформировать личный философский ракурс Я Есмь. 
[bookmark: _GoBack]Следствием накопления философского Синтеза и сложения философии каждого будет формирование Этики Человека ИВО, путем переосмысления собственной морали, ценностей и внутренних законов жизни. Развитие личной Этики ведет к достижению высших человеческих и синтезных качеств, выводя к расширению и преображению внутреннего мира Человека в достижении цельного, гармоничного и устойчивого состояния. На этом этапе начинается Ипостасный Путь Человека, где Человек личной Этикой реализует определенный набор Эталонов, которые помогают перестроиться на «должное» и выйти из «привычного». Накапливая и применяя Эталоны, мы начинаем формировать определенные Совершенства, которые и становятся основой личной философии. Именно состоятельность Человека Совершенными Частями и иными видами Совершенств закладывает устойчивый базис философии каждого, помогая перевести её в новое естество жизни. Итогом сложенная философия каждого всегда будет проверяться на этичность, как на высшее проявление человечности Человека в своих реализациях. Таким образом мы сможем уйти от изощренных и манипулятивных выражений в совершенствах, и сохранить явление Человечности на всех уровнях индивидуального и командного развития.
На следующем этапе сложившаяся философия проверяется на парадигмальность, как внутреннее выражение Учения. Парадигмальный Синтез выводит Человека на уровень Есмь и окончательно формирует его Человеком ИВО. Человек становится прямым выражением Воли Отца, неся собою Парадигмальность Огня и Материи как новую законодательную данность бытия. Развитие Парадигмальным Синтезом позволяет Человеку пробудить его Аватарское предназначение и исполнить определенный порученный ракурс Учения Синтеза личной деятельностью. Никакие Аватарские реализации невозможны без подготовки Парадигмальным Синтезом – это своего рода «проводник» для Человека, позволяющий четко и незыблемо являть Волю Отца собою. 
Таким образом, устремляясь стать Человеком ИВО, кроме исполнения необходимых стяжаний, мы должны выстроить стратегию внутренней подготовки Философским и Парадигмальным Синтезами, накапливая их и формируя личную философию и парадигму бытия в ИВДИВО. 
