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ТЕЗИСЫ
ФУНДАМЕНТАЛЬНОСТЬ РАЗВИТИЯ СЕМЬИ ИВО
Семья всегда является важнейшей общечеловеческой ценностью на протяжении веков!
Человек начинает свой жизненный путь в семье и уже в первые дни своей жизни бытия на планете  начинает познавать окружающий мир. Именно первый год жизни, когда формируются части, системы, аппараты, частности, закладывается фундамент дальнейшей жизни человека. Фундаментальность семьи есть основа созидания человека в его абсолютности образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца и реализации Плана Синтеза ИВО нового поколения в создании условий комфортного сотворения индивидуального развития и реализации сотворённого каждым человеком иными условиями шестнадцати видов жизни ИВО:
16. Жизнь Отца
15. Жизнь Аватара
14. Жизнь Владыки
13. Жизнь Учителя
12. Жизнь Ипостаси
11. Жизнь Служащего
10. Жизнь Посвящённого
09. Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца
08. Жизнь Человека-Отца ИВО
07. Жизнь Человека-Аватара ИВО
06. Жизнь Человека-Владыки ИВО
05. Жизнь Человека-Учителя ИВО
04. Жизнь Человека-Ипостаси ИВО
03. Жизнь Человека-Служащего ИВО
02. Жизнь Человека-Посвящённого ИВО
01. Жизнь Человека ИВДИВО
Новая Эпоха начинается в каждом человеке с ИВДомаИВО Отца. Познавая Философию Синтеза ИВО и План Синтеза ИВО и реализовывая познаваемое в материи, Человек сможет управлять реальностью его неповторимой жизни. Реализация новых возможностей повысит уровень жизни как в этической, социальной, экономической, так и в политической внешней выразимости жизни фундаментальностью развития созданной ИВОтцом материи в реализации сотворяющего фактора нашего общества с его полнотой реализации развития каждого Человека антропным принципом, где вселенная развивает всех, а метагалактика каждого со всем своеобразием человека с индивидуальностью и личностью, и с индивидуальностью и синтезностью. Причём человек всё развивает и формирует сам, а вот обеспеченность огнём, духом, светом и энергией осуществляется Метагалактикой – включаются индивидуальные условия развития человека Метагалактикой.
Каждый человек, создав свою философию жизни во всех сферах жизни, основанную на стандартах, законах, императивах, аксиомах, началах, принципах, методах, правилах ИВО естеством формирования индивидуальности развития Человека в индивидуальности и неповторимости каждого в семье, развивает свой собственный мир своими эманациями. А миры зависят от записей Духа, записей Огня, поэтому важно работать не только над собой, но и над накоплениями Духа и Огня. 
Задача Ипостасей ИВО ИВДома ИВО войти в семью Аватаров ИВО и ИВМ, объединиться Огнём и Синтезом и обучаться ремеслу жизни, общения в семье, воспитания детей, культуры семьи и т.д. Применяясь в семье личным опытом применения обучаемого, принести в общество новые традиции, новую культуру семьи в Жизнь на Метагалактической Планете Земля явлением Семьи ИВДомаИВО на Планете как одного цельного общества Планета Земля развития ЧелоВека Землянина Октавы Бытия.
Всё, что реализуем в семье и семейных отношениях как микрообщество, будет выстраиваться как макрообщество города, страны, планеты и метагалактики. На этой основе будут разрабатываться проекты развития Семьи в Партии МГКГермании.

