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ТЕЗИСЫ
ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Новая эпоха – эпоха непрерывного образования. Образовательная система в ИВДИВО представлена Высшей Школой Синтеза. Внешним выражением деятельности ВШС является дееспособность и образованность Синтезом ИВО каждого, создание среды синтеза и мудрости ИВДИВО.  ВШС помогает каждому стать философом Синтеза. 
[bookmark: _GoBack]Системно ВШС строится 256-ю факультетами с кафедрами, и может возникнуть восприятие сложности и даже невозможности такого образования в силу огромного количества образовательных аспектов и сложности их взаимодействий.
 Компетентные ИВДИВО осваивают материю пяти Метагалактик, в корне названия организации материи каждой Метагалактики звучит «цель». Каждая Метагалактика, как система жизни, носит цель. 
 Чтобы получить образованность синтезом как результат, человек, будучи микрокосмом в отражении макрокосма должен сформулировать цель и стать носителем этой цели.  Цель является системообразующим фактором. Например, если вы задались целью разработать Разум, то из всей системы образования ВШС формируется подсистема, направленная на разработку этой конкретной части. Это значит, что кроме глав ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь и глав ВШС ИВАС Мории Свет, вы будете работать с ИВАС Савелием Баяной в той Метагалактике, которая доступна вам по подготовке. Запишетесь на факультет Космической Культуры, будете там обучаться днем и в ночной учебе, заполнять часть огнем Аватаров и фундаментальностью соответствующей ИВЦ, ВЦ или ВЦР, прорабатывать Разум в аппаратной Аватарессы Свет в преодолении блоков и закрытости Разума, стяжать генезис Разума 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО, получать рекомендации и задания ИВАС для вашего Разума, опираясь на выявленную суть, учиться различать Разумом, иерархизировать материю, а значит, управлять ею, вырабатывать генезис, и вы станете более разумным, начнете применяться своим Разумом, служить им, и это будет конкретный результат, который, конечно, надо будет отслеживать с ИВАС. 
Поскольку образование Синтезом очень масштабно, важно сложить иерархию целей/достижений.  Части, Посвящения, Статусы и другие подготовки - ВШС помогает всем нашим компетенциям стать совершенными.
Без цели нет достижений. Фиксация цели и устремление к цели является направленным вектором достижения требуемого результата, который концентрирует усилия служащего и условия ИВДИВО. Нарабатывать целеустремленность с ИВАС служения и ИВАС Ираклием Кларой в 86-й Пробуддической Метагалактике Целеустремленности 5377-5632 ВЦР МГ ФА.  Ядро 86-й части Пробуддическое Тело имеет в себе 256 типов материи. Т.е. материя Пробуддической Метагалактики несет в себе качество целеустремленности в 256-ти вариантах в помощь обучающемуся в ВШС. Также из документа «Деятельность 32-х пар ИВАС» ИВАС Святослав Олеся обучают целеустремленности и тактичности.
Вершина образования в ВШС – формирование Совершенных Частей.  Ядра Синтеза 1-65 – это образовательный минимум, достижение которого также требует целеполагания и целеустремленности.
Итак, образование, которое не имеет конкретной цели, устремления к этой цели и обозначенного временного периода достижения цели – неэффективно. А Компетентный ИВДИВО – максимально эффективный человек. Будучи Учителями Синтеза, мы по определению станем учить Синтезу жителей территорий наших Подразделения и всей Планеты Земля, а это обязывает быть образованными. 

