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                                                             Тезисы
                                     Цельность-принцип Психодинамики

 	Отцу надо, чтобы внутри у нас развивалось такое явление как цельность. Психодинамика – это динамика цельности, внутри которой возникает психизм или своего Ипостасного Тела, или активации Частей, или явления Отца... Психодинамика –это, когда человек действует цельно внутри и снаружи, он неделим. Такое явление как Мастерство является Мастерством цельности. Цельностью Эволюций является выражение Синтез-физичности Человека. Цельностью команды является достижение Единства, а это уже принцип Огня. Значит Цельность –  это принцип Новой Эпохи.  Цельность позволяет человеку со своей субъективностью ориентироваться на объективную реальность.  Результат сложения цельности –  это вспыхивание внутри человека интуиции.  Цельность способна объединять раннее не объединяемое нелинейным вариантом. Целое ещё разделяется на составляющие, а цельность однородна и неделима. Источником нового развития является цельность более высокого порядка. Цельность – это итог любого процесса: малого в большее, нижестоящего в вышестоящее. Всё вышестоящее состоит из цельности нижестоящих выражений.
 	Пси-хо-динамика. Пси-явление цельности Огня, цельности Духа, цельности Света, цельности Формы…Цельность создаёт психичность Человека. Эту психичность цельных накоплений человек реализует психичностью Энергии, психичностью Света, психичностью Духа, психичностью Огня,…в форме своего существа. А в цельности формы рождается психизм следующего уровня.
Цель Психодинамики, чтобы в человека вошла новая Основа. В синтезе Основ рождается Мастер. Цель-н-ость. Цель нести Основой, цель нести Осью. Ось-равновесие, центровка. Н-войти в новое. А Основа – это уже материя, стабилизация, Мать. Время организует Материю на новую Цельность. Миры нам дают цельность бытия. Чем? Человеком.
 	Форма Человека - это цельность, это психизм, который вырабатывает здоровье или не здоровье. Исцеление – это возвращение к цельности, которая была нарушена. Как же человек разрушает свою цельность? Не то сказал, не так сказал, осудил…
 Цельность достигается открытой системой, в которой в зависимости от целесообразности всё постоянно обменивается, координируется, обогащается. Цельность поддерживается в себе до истечения имеющихся в ней ресурсов. 
 	Мы нарабатываем цельность, находясь в Магните Отца Матери, Аватара  и Аватарессы. Там где двое, там Отец - одна цельность. В Магните возникает цельность. Становясь в неё, проникаемся, гармонизируемся, балансируемся, становимся цельными. И состояние цельности приводит к тому, что человек погружается в вышестоящее выражение. Стяжая Стандарты ИВО: Омегу, Абсолют Фа, Трансвизорные Тела, Абсолют ИВО мы внутри начинаем нарабатывать цельность, фактически не обретая себя. Мы уже себя нашли. Знаете когда? Когда сделали первый вздох и крик на этой Планете Земля.
Человек сотворяется Отцом в Высоких Цельных Реальностях, в Высоких Цельностях, в Изначально Вышестоящих Цельностях, в Иерархических Цельностях, в ИВДИВО-Цельностях  Абсолютом, Омегой, Трансвизорными Телами. Он становится Основным.
	Возможности реализации: мастерство, единство, развитие, здоровье, мировость, синтез-физичность, вхождение в вышестоящее, красота, гармония…
