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ТЕЗИСЫ 
ЧЕЛОВЕК – ФИЛОСОФ

Человек новой эпохи – это Человек-Философ. Человек-Философ выходит на новый уровень материальной организации, то есть познает, исследует Учение Синтеза. 
Человек задается вопросами. 
– Что начинается с тебя? – Звучать Жизнью Отца в частях, системах, аппаратах, частностях,   Посвящениях, Статусах, Творящих Синтезов,  Синтезностях, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и ДК ИВДИВО. Нет Жизни без Отца!          
-  Какая Образованность твоя Огнём? Огнём Воскрешения. Проникаясь Огнём ИВАС, действовать  этим огнём в  разных вариантах. Огонь  расшифровывает Синтез и фомирует в Человеке новую Волю ИВО. И новый вид Цивилизованности -  научиться естественно оперировать Синтезом, а Волей ИВО внутренне овладеть материей Мг Фа, ИВМг, ВЦМг, Истинной Мг и включиться в Воскрешённость ИВДИВО-цельностями ОБ ИВО.
 Научиться Жить одномоментно – жизнью тонкого и физического мира во всех 4-х Метагалактиках ИВО.                                                           
- Чистота  ИВО в каждом  миге жизни! Философия человека в новую эпоху бытия становится практически применяемым инструментом ИВО в принятии любых решений, как в Огне, так и в Материи.
Человек-Философов  - это внутренне мыслящий и во вне действующий в организации баланса внутренне-внешнего выражения Отца огнём в материи, глубиной динамики Воскрешённости физически собою. И как следствие, этим растут Права Человека. А это Свобода Человека.                     


