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Человек Метагалактики.

Наука Космического Синтеза — новая научная дисциплина анализа и синтеза Планеты и Планетарной Системы.
Мерностное, скоростное и временное восприятие действительности Человеком Метагалактики, Позицией Наблюдателя.
Стремительное научное осмысление — процессы оформляющиеся в специалитете Частей Человека.
Эволюционное формирование Частей Человека Метагалактики из 16-рицы в 256-рицу базовых Частей.
Для развития Науки Космического Синтеза необходимы непростые, методологические взгляды, которые только Человек может простраивать благодарю Кубу Созидания.
Глубинное единение и неотчуждённое взаимопроникновение — определяющее и формирующее дружбу Человека и Космоса в рождении любви как универсального закона космоса.
Есмь Я Метагалактики.
Формирование цельного взгляда на Планету Земля, и, далее, на иные Планеты Космоса, нуждается в новом подходе как к её явлению, так и к процессам, действующим на ней. Отдельные научные дисциплины, такие как геология, география и иные, с приставкой «гео», и без неё, наработали много дискретного материала о существовании Планеты — цельного, для отдельной науки, и вполне дискретного для общего взгляда на процессы, происходящие на ней. При углублении в проблематику, мы видим взаимосвязь существования Планет и нашей Планеты Земля с Космосом. Космосом, который, формируя все процессы на них, определяет перспективы существования каждой. И без Космически обоснованных Знаний Планет, мы не поймём специфики их существования, а значит, управления ими. А процессы терраформирования под нужды расселяющегося человечества — одна из проблем освоения космических пространств.
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