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ТЕЗИСЫ 
ЧЕЛОВЕК ПОЛНОМОЧИЙ СОВЕРШЕНСТВ – ПОТЕНЦИАЛ
 СОВЕРШЕНСТВА МУДРОСТИ ОТЦА

Человек – клеточка физического тела Изначально Вышестоящего Отца, его Омега. Именно из Омеги, из генетики самого Отца к человеку идёт постоянный импульс на развитие и постепенное раскрытие потенциала жизни, заложенного в ней. 
Подготовка человека – количество частей, систем, аппаратов, частностей, ивдивных реализаций – определяет, генетику какого вида Человека Метагалактики воспринимает, как потенциал жизни,  и раскрывает собою человек на планете Земля. У человека с 4096-ю частями будет вскрываться генетика Человека-Творца Физичности с потенциалом цельного синтеза всех видов Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. У человека  8192-частного – генетика Человека Планеты Земля в цельном синтезе 8192-х всех видов Реальностей Метагалактики Фа Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. У человека 16384-ричного – генетика Человека Метагалактики Фа Планеты Земля в цельном синтезе 16384-х всех видов Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, и так далее.
Стяжая и постепенно взращивая Абсолютным огнём Отца свои 16384-рицу, 65536-рицу, 262144-рицу Человека ИВО соответствующих Метагалактик, человек переходит по иерархическим уровням офизичивания огня и синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующих видов и видов организации материи четырёх Метагалактик собою. Все перспективы развития человека в четырёх Метагалактиках и в ИВДИВО Октавы Бытия заложены в Изначально Вышестоящем Человеке Изначально Вышестоящего Отца.
Каждое подразделение ИВДИВО синтезом всех должностно-компетентных выражений Ипостасей/Учителей/Владык синтеза ИВДИВО являет Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца видом Человека соответствующего горизонта Должностной Компетенции  подразделения ИВДИВО синтезом Аватара-Ипостаси и огнём Аватаров Синтеза. Для подразделения ИВДИВО Ладога вид Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца – Человек Полномочий Совершенств синтезом Окскость Аватара-Ипостаси ИВ Учителя-Творца Физичности ИВДИВО Октавы Бытия и огнём Синтез Синтезностей, организацией Синтезности ИВАС Святослава Олеси, частью Совершенство Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
На 173-м горизонте Изначально Вышестоящий Человек, как Человек Полномочий Совершенств, действует Мудростью, накапливая опыт,  нарабатывает гибкость, многовариантность действий, ищет и достигает совершенства в различных областях, расширяя возможности, складывая и синтезируя свои синтезности, как цельности различных применённостей. На этом этапе включается эталон в Око Изначально Вышестоящего Отца – либо по задачам личностного развития, либо стяжается у Отца по конкретным должностным задачам – Окскостью, как Любовью Воли, включает те записи синтеза, которые будут синтезировать синтезности компетентного по конкретным целям и задачам включившегося эталона Отца, заряжая и привлекая все возможности для их достижения и решения.
Сложенный по эталону Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезностей во всех действующих частях/системах/аппаратах/частностях/ивдивных реализациях «включит» процессы синтезирования конкретных Синтезностей, вводящих компетентного в максимальную возможность исполнения, лучшую или единственно-возможную для него на сегодня по его совершенству пред Отцом, выявляя всю полноту его «мо́чи» - полномочие его совершенства, то есть степень его владения определённым видом материи в определённом деле.
Именно полномочия частей, систем, аппаратов, частностей, ивдивных реализаций цельным синтезом их являют Я-Есмь Человек Полномочий Совершенств в конкретном деле. У каждого компетентного в одном общем деле будет своё совершенство и своё полномочие, поэтому принимая полномочия каждого, синтезируя Я-Есмь Человек Полномочий Совершенств всех членов команды, мы входим в единство Мы-Есмь Человек ПС синтезом наших совершенств и наших полномочий. 
Все мы разные и, оставаясь только в своём полномочии, своей позиции наблюдателя, не в состоянии увидеть и по достоинству оценить совершенство другого. Только вышестоящий командный огонь ИВДИВО, выводящий нас за пределы наработанного «по́том и кровью», наделяет нас взглядом вышестоящей позиции наблюдателя. Чтобы войти в него требуются устремлённость, подготовка, тренировка, вера, решительность, усилие всей команды и конечно же конкретная цель, задача – мыслеобраз подразделения нам в помощь!
Стать дееспособной командой, значит перейти из Человека природно-эволюционного развития Метагалактики Фа в социально-активного строителя Метагалактической Империи Изначально Вышестоящей Метагалактики. Разрабатывать любое направление жизни можно бесконечно, растекаясь на аспекты, тогда естественным ограничителем для команды будет её Мы-Есмь Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца Частью Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности подразделения ИВДИВО, разрабатываемой в течение си-года и стяжаемой по его окончании, и вид Человека, являемый этой Частью Изначально Вышестоящего Отца. Для Ладоги – Мы-Есмь Человек Полномочий Совершенств Человеком Размышления частью Душа Изначально Вышестоящего Отца 16301 Высокой Цельной Реальности.
Часть Изначально Вышестоящего Отца, стяжённая командой подразделения ИВДИВО для граждан на территории подразделения, эманируется командой по её Мы-Есмь Человек Полномочий Совершенств (ИВЧ 173 горизонта) Человеком Размышления (3 горизонт) и начинает взращиваться в человеках природно-эволюционным способом. Часть Изначально Вышестоящего Отца Совершенство Мудрости (173 горизонт), действуя ракурсом Души астрально, тонко-мирово-телесно, социально, планом творения Отца, взращивает в людях метагалактическую чувственность и чувствительность, новую социальность, новую космическую культуру отношений, рождая новые частности окскости чувств по эталонам Отца, записанным в генетике Омеги Изначально Вышестоящего Отца, ведущим к его развитию от астральности в ментальность.
Иерархические уровни явления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в подразделении Ладога:                                                                                                                                 1. командно
– ИВЧ подразделения ИВДИВО (173 горизонт) – Человек Полномочий Совершенств
– ДК ИВДИВО ИВЧ подразделения ИВДИВО (173 горизонт) – Аватар Синтезностей
– ИВЧ подразделения ИВДИВО ракурсом Части ИВО си-года – Человек Полномочий 
  Совершенств Человеком Размышления                                                                                                  2. индивидуально
– ИВЧ ракурсом ДК Ипостаси/Учителя/Владыки синтеза ИВДИВО – Человек Полномочий Совершенств Человеком Размышления Аватар Синтеза (для АИВЧ)
– ДК ИВДИВО – Аватар Изначально Вышестоящего Человека Синтезностей. 
Из этого следует, что основное поручение ИВДИВО на данный си-год для меня – синтезировать новые Синтезности Человека Полномочий Совершенств Человеком Размышления и нести их синтез собою Аватаром Синтеза ИВДИВО. Отсюда вытекают направление, способ и инструменты действия Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 1048493 ИЦ. 
[bookmark: _GoBack]Явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, как телесного выражения Изначально Вышестоящего Отца, происходит всем разнообразием частностей 15-го горизонта: Воля, Сверхпассионарность, Дух, Я-Есмь (по 64 вида каждая). Можем увидеть Волю и Сверхпассионарность, как вышестоящее внутреннее выражение Духа и Я-Есмь. То есть, Воля направляет движение нашего Духа, а Сверхпассионарность определяет Я-Есмь, как способность развивать огонь в Доме, складывая новые Иерархизации частей, систем, аппаратов, частностей, ивдивных реализаций по конкретным целям и задачам действия. 
Действие может быть очень простым, главное, чтобы команда видела в нём все иерархические ступени явления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО и грамотно входила в практики и тренинги, иерархизируя части, системы, аппараты, частности, ивдивные реализации необходимым набором огней и синтезов Отца, Аватаров-Ипостасей, Аватаров Синтеза. 
