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ТЕЗИСЫ 
ЧЕЛОВЕК. ИММАНЕНТНАЯ ПРАСИНТЕЗНОСТЬ ЭКЗИСТЕНЦИОНАЛЬНОЙ КОМПЕТЕНЦИЕЙ. 

Человек синтезом многоуровневых нелинейных систем являет целое иерархической реализацией объёма Прасинтезности Частями, проявляющимися его свойствами, функционально нередуцируемыми и онтологическими по своему характеру, и организуемыми соответствующим развитием фундаментальностями и субъядерностью, сцеплением ядер на иерархических уровнях формирующими микрокосм человека. Ядерность несёт Праматерию и Праогонь, которые в синтезе есть Прасинтезность, организующая фундаментальные начала, основа любого проявленного материального состояния.
[bookmark: _GoBack]В устойчивых организациях Прасинтезности Человеком можем выделить следующие уровни формирования Частей Человека, определяющих глубину его операбильности в реализации различных свойств и видов деятельности: Части (16 384), Эталонные Части (256), Совершенные Части (65). Постепенной организацией Прасинтезности ростом Частей в развитии Человека появляются восемь основ, определяющих уровневую внутриядерную Прасинтезность Человека и отвечающие за характеристики существования самого человека, а также за его эволюционные состояния, являемые восьмью выражениями от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза. Таким образом Человеку открываются восемь образов Жизни от Человека до Отца, определяющих его экзистенцию компетенции.
Экзистенция – это жизненная, онтологически не редуцируемая индивидуализация опыта Человека в сонастроенности его существования с окружающим миром, с жизнью других людей и устремлённостью к вышестоящим Началам. Свобода экзистенции – в её устремлённости к трансцендентному. Человек в конкретной реальности пределами своих частностей конституирует экзистенциональное пространство, изначально определяющее горизонт его возможностей и, оперируя частностями, расширяет пределы реальности ими.
Человек - это одновременно и Каждый, и Человечество. Выходя в развитии на четверицу Человека, Человека-Метафизика, Человека-Философа и Человека Изначально Вышестоящего Отца, он участвует в Творении окружающей материи формированием среды и сферы прасинтезных отношений, коллективно организуя своё бытиё, формирует реально конфедеративную среду жизни общества, выводя его на новый уровень развития, ведёт Человечество в Высокие Цивилизационные Организации.

