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ТЕЗИСЫ
ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ ОБЩЕСТВА СИНТЕЗ-ФИЗИЧНОСТЬЮ КАЖДОГО
Синтез-Физичность Каждого складывается из разработки всех возможностей человека в применении физичности, когда каждый  физически может синтезировать собою все метагалактические процессы, тем самым научаясь управлять процессами метагалактического действия, которые может сложить собою. И то, что сложилось в Метагалактическом Синтезе, им же начинает твориться в окружающем мире, меняя окружающую среду. При этом каждый сам становится средой живого творения всех условий Метагалактики физически. Синтез-Физичность человека отстраивает умение творить везде, внутренне и внешне, на основе Синтез-Физичности.
Человечность Каждого изначально заложена Изначально Вышестоящим Отцом в Смыслах ИВО, в Метагалактических Началах и Основах Нравственности, Морали, Етики, Естетики, Культуры, Воспитанности, Порядочности и Благородства, вскрывая, научаясь и реализуя которые, каждый Человек несет и являет собою огромный творящий потенциал развития Общества и реализации Плана Творения Отца собою. Главная задача — расшифровать Смыслы Человечности ИВО и создать условия, при которых появляется возможность найти и раскрыть этот потенциал в каждом. 
Для расшифровки Смыслов ИВО необходимо взращивать Человечность Каждого через честность, искренность, открытость, конгруэнтность, безусловное позитивное принятие, осознание и преодоления чего-то прошлого, через освобождение от какой-то внутренне-внешней жертвы, но не материальной, а жертвы собою, своими обстоятельствами, условиями. Когда человек что-то делает, преодолевая некорректности, лично у себя, в своих Частях, чувствах, мыслях, смыслах, состояниях, и выражает Синтез-Физически виды метагалактической материи своими Частями, он синтезирует реальности Отца собою, растет его Синтез-Физичность, человек входит в ипостасность Отцу и Аватарам, становится Человеком-Творцом, складывает новые Частности и эманирует их собою, тем самым накапливая Истинную Человечность и преображая среду в обществе.   Сформировать эти условия в обществе возможно только через развитие человечности каждого: нравственностью, моралью, этикой, эстетикой, воспитанностью, порядочностью и благородством.
Человек, живя своими Частями соответствующими видами материи, офизичивает их этим, расширяя свой объем жизни на уровне ощущений, чувств, мыслей, смыслов, развивается и совершенствуется, потому что объём жизни человека – это гораздо меньше, чем вся Метагалактика, чем вся природа Отца и Матери. У каждой Части – свои цели, задачи, формирование нашей цельной материи. Все вместе они формируют Человека как такого, но каждая Часть, по-своему в этом участвует.
Человек, реализуясь Словом Отца каждого эфирной материей, когда каждый человек – Есмь Отец, офизичивает ее и строит среду социальную: общий коллективный эфир, как большое Слово Отца, которое идёт для всех людей вместе взятых, для всей Планеты Земля и для всего Человечества.
Когда Душой Человек познает, постигает, и начинает исполнять природные Законы, как они есть, без искажений, развивает чувственность, углубляет её, все время настраиваясь на чувствование объективной реальности Отца,  реализует физически астральную материю психическим зарядом, мощно выражая Душу Отца силой своей Души. Как итог, автоматически включается самоорганизация с природой и природа начинает Человека развивать и поддерживать. Человек, координируясь с природой, самоорганизуясь с ней, достигает всегда большего. 
Такого же состояния должно достичь и человеческое Общество: не преодолевать себя и друг друга, а сонастроиться друг с другом, чтобы вот эти природные, самоорганизующиеся законы заработали не только по отношению к человеку – Природа плюс Человек, а Человек плюс Человек, а чтобы в человеческом Обществе Законы Самоорганизации вскрылись и развернулись. 
Реализацией ментальной материи Частью Мышление у каждого Человека идет рост самоидентификации его «Я», восоединенность всего во всем собою. Человек – это тот, кто производит своё Я и внутри себя, и вокруг себя, как человек думает – такое его «Я» и отстраивается, поэтому из наших мыслей исходят наши поступки и формируются в один образ – мировоззрение, о том, как мы его сложили для себя. 
Реализацией причинной материи Частью Престол растет Человечность – как расширение разнообразия и вариативности смыслов, их применений и реализаций как у каждого Человека, так и в обществе в целом. В сегодняшней жизни и цель и результат есть составляющие одного момента здесь и сейчас, они одновременно находятся в моменте настоящего, в живой реальности, вызывая текучесть и динамичность жизни, дают ощущение жизни в потоке, сочетая все характеристики, где все вышестоящее включает в себя все нижестоящее как часть. 
Основная практика – внутренней огненной возожженностью человечностью войти в поток с реальностью Жизни Отца, синхронизироваться с ней, стянуть на себя мерности множеством сгустков огня в координации мерность-реальность-часть, как Человек - носитель меры человечности по Образу и Подобию Изначально Вышестоящему Отца, выражающий Отца по праву Рождением Свыше. В координации с мерностями реальности внутренне-внешним способом взаимодействия выразить Синтез-Физичность Каждого Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в синтезе Метагалактических реальностей, Миров, Эволюций как часть их. Всей выраженной Синтез-Физичностью войти в слиянность с Отцом, сонастроиться, синтезироваться, вспыхнуть Человечностью ИВО, преображаясь в этой слиянности тотально и цельно, ивдивно выразить Отца собою, явить Отца собою Человечностью и войти командно в совместное творение реальности с Отцом однородным Синтезом и Огнем Человечности, развертывая Отцовскую Человечность каждым в реализации Общего Дела, чтобы Человечность ИВО Организацией Обществом ИВО из нас звучала.
Человечность накапливается и прирастает физическим воплощением и подтверждённым фактом исполненного дела в разных видах человеческой деятельности. Команда единомышленников, объединенной общими целями в реализации общего дела, увеличивая потенциал каждого, раскрывая многообразие возможностей каждого, взаимодополняя друг друга, становится живой реальной силой, меняющей существующую реальность, развертывая новые Смыслы Человечности. Растет взаимопомощь, сотрудничество, все начинают делиться с другими своими лучшими опытами, разрастается система поддержки. Организация, жизнь и деятельность сообществ людей, объединенных общими целями Человечности, становится мощнейшим инструментом реализации и перехода человеческого Общества в Метагалактическое Общество ИВО. 
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