[bookmark: _GoBack]Секция Науки Мерностного Синтеза
Богданов Анатолий Витальевич
Аватар МгИ ИВО 1048466 ИЦ, Днепр
abogdanov7777@gmail.com
ТЕЗИСЫ
ЧИСТОТА ЭМАНАЦИИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ИНФОРМАЦИОННОГО ПОЛЯ ПРЕОБРАЖЕНИЕМ МАТЕРИИ В 16-ЦЕ ЧАСТНОСТЕЙ ОТ ДВИЖЕНИЯ ДО УСЛОВИЙ
Когда Человек обучается, он начинает осваивать азы разных дисциплин Научного Синтеза ИВО. И обучается применяться ими. Взрастая в Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца, где он обучатся Быть Ипостасью Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Отцу. Становясь Учителем Синтеза, Учитель Синтеза реализовывается поручениями.
Исполняя поручения по набору текста, включаются Частности, которые как индивидуально преображают Человека, так и тем что, вмещая Синтез, который разворачивается разными видами Частностей, Движением, а Движение — это Физика. Печатаешь – Материя очень любит печать, идёт преображение Материи именно Физики, Эфирики, Астралики, Менталики, Причинники соответствующими Частностями, которые в этом синтезе есть, включается и прорабатывается тобою в том числе. Мысли текстов складываются в Смыслы, Смыслы переходят в Сути, а из Сутей возникают Идеи и т.д. Параметод, Условия. Этим у Человека формируется Мудрость, синтез разных Огней складывается. Разных – потому что разные Частности в разных Огнях, и формируется Синтезность или подтверждается, укрепляется, расширяется собственная Синтезность, которую ты получил. Беря поручение, у тебя может возникнуть новая Синтезность или исполняя поручение, у тебя укрепляется Синтезность, которая дана тебе по Служению.
Как могло быть прекрасно, если бы, оканчивая день, каждый спросил себя о качестве личной Информации, за день которую он эманирует.
Большое значение так же имеет Образованность Информационной Культурой.
Чистота Информации влияет на наше здоровье, Ядро ДНК, генетику, Чакры Чувства, Сферы Мысли, Силы Смыслов, Содержаниетворённость, потенциал Человека и т.д. Уровень развитости влияет на Чистоту Информации, восприятия, а также на развитие Совершенных Частей.
Как важно следить за собой и Информацией, которую ты даёшь и получаешь. От этого зависят Эманации и реакция Материи на них. Отец – Огонь, Материя – Мать. Насколько ты выражаешь Изначально Вышестоящего Отца физически собою, настолько и Материя разворачивается тобою.
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