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ТЕЗИСЫ
ЧТО МЫ ЗНАЕМ О ЛЮБВИ?..
Дееспособность Частей зависит, в том числе, от объема Любви. (Насколько наши Части любят друг друга? Определённый объем Любви приводит к соответствующей слиянности, если этого объема не достаточно, то слиянность не вырабатывается как результат, а значит, Части могут протеводействовать друг другу, перетягивая концентрацию  на себя.)
[bookmark: _GoBack]Основа цельности Человека Любовь Частей. (Как результат, вытекающий из предыдущей позиции.)
Объем выражаемой Любви вовне зависит от объема накопленной Воли внутри. (Сначала нарабатываем внутри Любовь, а потом нарабатываем Волю, и по мере наработки Воли, Любовь идёт вовне.)
Непередубеждённость и неотчуждённость напрямую зависят от объема Любви. (Принимаем ли мы человека таким, какой он есть или стараемся закрыться от него, потому что он не соответствует каким-то нашим внутренним стандартам, зависит от объема Любви в наших Частях.)
Обучаемся Любви и умению любить у Учителя ИВО. (О Любви много говорят, но мы мало чего о ней знаем, и мы считаем, что умение любить есть у нас независимо не от чего, но учится любить нужно также, как и любому другому умению.)
