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ТЕЗИСЫ 
ЧТО ТАКОЕ ПСИХОДИНАМИКА

Психодинамика – это психическая активация и динамическое состояние всех Частей Человека. Это умение многомерно себя сорганизовать для роста дееспособности Частей. 
Психодинамика требует от Человека некую бодрость, мочь что-то сделать, предполагает активное состояние всех Частей.  Об этом можно сделать вывод даже по самим названиям Частей горизонта Психодинамики. Например, таким как Движениетворённость, Мощьтворенность, Потенциалотворённость, Активность. 
Психодинамика подразумевает умение синтезировать между собой разные Огнеобразы для сложения тех или иных условий и концентрацию всех Отцовских возможностей, которые позволяют нам быстрее активироваться и взрасти. А Часть Прозрение из этого же горизонта несёт в себе некий управленческий эффект, когда мы можем расшифровать ту или иную возможность на физике. Или расшифровать то, что мы ещё не знаем и примениться потом этим.
Психодинамика – это скорость переключения в Частях для выхода из привычного неэффективного реагирования, наработка новых эффективных привычек, новых способов действий как в Материи, так и в Огне.
	Психодинамика – это в первую очередь работа с Частностями. Через это идёт активация и применение самой Части. А в функционал всех Частей заложен принцип – после применения в Частях раскрывается новый функционал. 
Психодинамика – это согласованность, взаимокоординация всех Частей и Частностей между собой. Чтобы не было как в басне «Лебедь, Рак и Щука».  И этой сложенной согласованностью можно войти в новую Цельность Человека.


