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ТЕЗИСЫ 
ЧТО ТАКОЕ СВЕРХПАССИОНАРНОСТЬ, И ЧЕМ ОН ОТЛИЧАЕТСЯ ОТ ПАССИОНАРНОСТИ?

Ведение и организация подготовки Сверхпассионарности во всех видах и формах (Из регламента 1п.33)
Пассионарность (от лат. passio страсть) – означает сверхэнергичность. «Пассионарность, - писал Гумилев, — это непреоборимое внутреннее стремление к деятельности, направленной на осуществление какой-либо цели».  
Пассионарии – особи, обладающие врожденной способностью абсорбировать из окружающей среды энергии больше, чем это требуется для личного самосохранения, и выдавать эту энергию в виде целенаправленной работы по изменению окружающей среды. Пассионарии — это личности производительного типа: изобретатели, первооткрыватели, созидатели, способствующие накоплению и преобразованию энергии и  рационализации жизни. Пассионарий может обладать как высоким уровнем способностей, так и низким. Являясь чертой психической конституции, пассионарность не зависит от внешних факторов и не относится к сфере этики, одинаково легко порождая подвиги и преступления, творчество и разрушения, благо и зло. Среди наглядных примеров пассионариев —Христофор Колумб, Гитлер, Ньютон, Наполеон, Александр Македонский, Петр I, Жанна Д'Арк, Михаил Ломоносов.
 А Сверхпассионарность – это избыточная пассионарность, только если она стоит на 15-ом горизонте – это избыточность Духа. Вопрос: при каких условиях и когда у нас появляется избыточность Духа, избыточность Энергией, Светом, Огнем?  В науке этот факт известен: когда большей мерности, то есть более концентрированный  Огонь поступает в среду, где меньше концентрация, фактически для этой среды нижестоящей  - он является избыточным Огнем. Когда мы берем  Огонь Отца и в полноте его начинаем разворачивать  в  нас, а у нас не такая мерность как у него, и у нас Огонь Отца избыточен.
 Когда мы  находим какое-то качественное действие, соответствующее Отцу, Отец фиксируется на нас и минимум удваивает наш потенциал, потому что мы в этот момент нахождения правильного решения соответствуем Отцу. Ну это было и в 5 расе.
Сейчас нам интересно более эффективно действовать,  необходимо свыше  разворачивать  Дух, свыше корректно реализовывать Волю Отца. Дух из Огня выявляется, когда Волю применяем, Воля это направленный Огонь. И когда Воля начинает складывать, совершать какие-то фундаментальности, то высекается из  этой Воли Дух, который заполняет пространство применения этой Воли. И поддерживает вот эта субстанция Духа определенные законы, сложенные Волей.
 И когда мы начинаем проникаться Огнем Отца, из Огня выявлять действия, то этот Огонь, входящий в нас  избыточен по отношению к нам, потому что он Отцовский, Вышестоящий. Отец нами продолжает твориться  в материи, в нижестоящей среде для него, а значит, этот Огонь избыточен для нижестоящей материи. Наши действия из Огня точно соответствуют тому, что записал Отец в Огонь и  в этот момент Сверпассионарность, как избыточность Духа в нас достигается.  Они не могут быть записаны по-другому, кроме как в этом Огне.  Почему?  Потому  что он Вышестоящий. Что бы мы не пытались сделать, он нам не даст сделать то, чего нет в том Огне. И тогда у нас получается соответствие Отцу.  
Вывод: Пассионарий  берет энергию из окружающей среды, использовать может ее как для благих целей и не очень. Сверхпассионарий проникается Огнем Отца, и творится в материи и реализовывает Волю Отца. 
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