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                                                             ТЕЗИСЫ
ЭКОПОЛИСНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИМПЕРИИ 
Метагалактическая Империя Изначально Вышестоящего Отца- это грандиозный проект Изначально Вышестоящего Отца, который предстоит реализовать человечеству совместно с Иерархией с целью организации космоса как многомерного ареала обитания человека. Столицей Метагалактической Империи Изначально Вышестоящим Отцом определена Планета Земля, фиксирующая собою четыре Метагалактики, которой предстоит объединить все существующие нации, создав единую поликультурную нацию Землян. 
Биология человека готова перейти на метагалактический тип непрерывного развития вне зависимости от того, находится человек в воплощении, либо развоплощён.По этой причине Изначально Вышестоящий Отец расширяет принцип «вся Метагалактика созидает нас» до «и человек созидает Метагалактику» через экополисную организацию Метагалактической Империи.
Экополисы – города с развитой инфраструктурой, расположенные в 4-х Метагалактиках, в которых люди могут жить разным количеством мерности. Экополисы Жизни разных уровней Материи создаются в целях организации Синтеза разных видов Материи и творения Человека. Для людей с развитыми мировыми телами и людей, ушедших из жизни, на планету Земля зафиксированы 40958экополисов Метагалактики Фа, расположенных на Высоких Цельных Реальностях её 4-х миров.Развёрнуты и полностью заселены три экополиса в тонком Мире Метагалактики Фа Планеты Земля:  на 1 Высокой Цельности Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики; 4097 Высокой Цельной Реальности и 2-й Высокой Цельной Реальностях Тонкого Мира Метагалактики Фа в Солнечной Системе. Ещё 3440638 экополисов Планеты Земля развёрнуты в 12 мирах трёх других Метагалактик для людей и служащих разной степени подготовки. 
Развитиемэкополисов,разработкой деятельности в нихруководит Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящего Отцаразвёрткой Метагалактического Синтеза.Помимо здания Синтеза,в каждом экополисеобязательно наличие 5 функционирующих зданий: ИВДИВО, Высшей Школы Синтеза, Метагалактического Центра, Метагалактической Академии Наук и Метагалактической Гражданской Конфедерации, представляющие собой Кубы Синтеза. В них организуютсяразнообразные виды деятельности, расширяющие возможности, полномочия, потенциалы живущихв нихв разных телах жителей (в том числе развоплощённых людей), которыепостигают основы философии Синтеза,приобретают навыки будущих профессий, трудятся на различных объектах промышленной, сельскохозяйственной, социальной сфер, осваивают новые планеты, обучаются  пользоваться новыми техническими средствами. Метагалактическим Синтезом формируются ядра репликации и, приходя в воплощение, люди будут привноситьинновационность в развитие как планеты, так  и космоса.
Экополисное устройство Метагалактики решает задачи: непрерывного развития человека в социуме, завершаяпятирассовуютенденцию полудикого образа жизни после смерти, благодаря чемучеловек будет быстро становиться высокоразвитым существом, биология которого готова осваивать разные мерностные организации материи; мощного технологического и экономического развития, позволяющих выйти на физическое освоение Метагалактик исоздания новыхмест жизни человечества на других планетах;защиту планеты Земля и человечества в целом.                                                                              
[bookmark: _GoBack]
