[bookmark: _GoBack]                                                                                                Секция Науки Плана Синтеза
   Абдрахимова Наталья Сергеевна
                                                                                                  Аватар МАН ИВО 1048497 ИЦ
Кандидат технических наук
е96737188@gmail.com

ТЕЗИСЫ
ЭНЕРГОЁМКОСТЬ ПРОЦЕССОВ СОЗИДАНИЯ ЧЕЛОВЕКА СОТВОРЦА ОТЦУ

	  В сложившихся условиях Современного Мира, мы всё чаще признаём (вынуждены признать), что энергоинформационный поток (в последующем триада энергия-действие-информация), заполняя все межъядерные, субъядерные, межклеточные пространства влияет, являясь основным процессо-созидающим фактором  информационного сосредоточия, занимающего пространственную прослойку, межъядерно: «Вся Вселенная созидает нас, но и мы созидаем Вселенную».
Из всего свободомыслия коим, как бы казалась нам, мы затрачиваем энергию на бессмысленные негативные процессы, не осознавая всей той значимости, которую мы привносим в каждодневные процессы бытия. А ведь наш Путь складывается из каждодневных маленьких шагов невидимых глазу: «Но если мы чего-то не видим – это не значит, что этого нет».
Мы те, которые как Творцы – имеющие записи в клетках Образа и Подобия Отца, являющиеся его Омегами, не имеем возможности в сложившихся реалиях Современного Мира умалять значимость и роль каждого из нас, каждой нашей толики. И во триаде энергия-действие-информация не забывать осознанно подходить к тому, что в каждом межъядерном, межклеточном пространстве во субъядерности заложены, записаны наши мысли опытом нашего бытия.
Процесс созидания – это всегда сотворение чего-то нового, затрачивающее на себя колоссальные энергобъёмы.  И в отсутствии нарушения свободы воли Отец не может отмести (отслеживать течение) нашей созидательности. И дабы сотворить что-то новое, затрачивает всё более мощные ресурсы энергоёмкого эфира, претерпевающего значительные корреляции, аннигилируя негативные процессы человеческой энергии, моделирующей процессы, происходящие вовне. 
Таким образом, каждому из нас необходимо не переключать свою ответственность в сотворчестве с ИВО, осознанно идти к, предпринимая все усилия, совершая направленные  действия, созиданию нового миропорядка, мироустройства, нового общественного строя, возможного для проживания человека нового формата, предназначенному жить в Новой Эпохе, стоять у истоков зарождения и становления новой цивилизации шестой расы, предназначение коих ипостасно Отцу созидать, быть Человеком-Творцом –  выражать Отца собою.

