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ТЕЗИСЫ:

ЭТИМОЛОГИЯ ВЗГЛЯДА РАКУРСОМ ПРАСИНТЕЗНОЙ КОМПЕТЕНЦИИ ИВДИВОСТИ ИВО

        Аватар – это тот, кто своим служением несёт Новое по поручению Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостасей или Отца.

Вхождением в Ивдивости ИВО происходит управление Любовью, являя и выражая Отца ИВО, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, по ключу 4-1. И наша Ивдивость проявляется в том, ЧТО каждый из нас несёт собою окружающим, фиксируя собою в человечестве, в Доме Отца каждого Человека, в ИВДИВО каждого Человека и в Доме Отца Планет(ы) Земля, в целом, то, что обновилось Прасинтезностью в результате Прасинтезной Компетенции ИВО Волевым внутренним усилием, способностью к выбору цели деятельности, всем необходимым для её осуществления Ядром Человека-Аватара-творца-физичности ИВДИВО с последующим насыщением Эталонных и Совершенных частей ИВО собою. 

Прасинтезность выявляется из Праматерии, где живёт Отец, проникая в ИВДИВО, формирует все остальные явления, создавая материальную организацию той жизни, которою мы живём, устанавливая Стандарты, Законы, Методы, Правила от Отца – какой и где материи быть. Потом из Прасинтезности формируется Синтез, который синтезирует все эти варианты Прасинтезности между собой, чтобы мы перешли из материи Истинной Метагалактики в материю ИВДИВО Октавы Бытия, как 8-го Архетипа материи.

Новый, свежий Взгляд мотивирует Новые возможности осуществления позитивных устремлений, рождающий Новые Условия их реализации, в том числе,  ЭнергоПотенциальным Синтезом – как действенным фактором Жизни и научного осмысления происходящего.  

Прасинтезной Компетенцией ИВО устремлённые постигают всё больший масштаб владения и управления окружающей материей.

С Позиции Наблюдателя воспринимаешь и наблюдаешь окружающий мир, расшифровываешь его – свои взаимоотношения с ним, с материей.

Решимость Пассионарно умножает Новые возможности достижения заветных целей,  по запросу, послушно открываясь целеустремленному натиску готового дерзать.

Совершенствуясь, Генезисно, обретается Новый опыт достижения Новых Горизонтов открытий различных Взглядов, ракурсом своих, ракурсом Ипостасности служения.
В Синтезе Новых Взглядов учишься слушать, чтобы быть услышанным.

Становится очевидным, что согласно Антропному принципу, «Метагалактика творит каждого» и, что глубоко личное – есть широко всеобщее.

Комплексный, цельный Взгляд Науки Космического Синтеза ко всему Новому являет субъективный взгляд – объективным передачей опыта Отца нам, свидетельствуя выражением Космической Культуры, что Красота – в глазах смотрящего.                                                                                 
Ведомые Отцом, взращивая собою в Отце Прасинтезную Компетенцию Ивдивости ИВО высокое явление Я Есмь, получаешь Новые Условия перспектив самореализации утверждением: «Мы Есмь.»
