                                            ЭПИСТЕМОЛОГИЯ СИСТЕМ.

При рассмотрении философской стороны вопроса исследования Систем (в т.ч. Систем Частей ИВО)базовойкатегориальностью, практически используемой в коллективной познавательной деятельности, можно выделить следующие направления:
1.ЭПИСТЕМОЛОГИЯ.(греч. episteme - знание, logos - учение)  это:
Планетарно:Философско – методологическая дисциплина, в которой исследуются природа и возможности знания, его границы и условия достоверности. Ни одна философская система, поскольку она претендует на выявление предельных оснований знания и деятельности, не может обойтись без исследования этих вопросов. Традиционно отождествляется с Теорией Познания.
Метагалактически:Методология построения идеальной (Совершенной с т.зр. Стандарта ИВО) МОДЕЛИ  познавательных процессов, с использованием синтез-результатов познавательной деятельности исследователя в процессе онтологии Синтеза ИВО (как системы) с последующим выявлением и развитием Человека Мг ракурсом Совершенства Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.(Пример: Формирование 4096-рицы Систем Частей Человека 64-ным принципом взаимоорганизации65536-цей каждого).
2.СИСТЕМА. (с греч. – «составленный из частей»)  это: 
Планетарно:  Совокупность элементов, находящихся в отношениях и связях между собой и образующих определенную целостность и единство. С XX века идет речь о системном подходе к исследованию любого научного объекта как об общенаучном принципе. Основатель Теории Системы: Людвиг фон Берталанфи (1901 – 1972)  В основе метода лежит представление об изоморфизме, т.е. сходстве, подобии в строении любого объекта. Системное видение мира – характерная черта современной науки и философии, т.е. весь мир – иерархия соподчиненных систем.
Методы системного подхода: система; структура; элемент; взаимодействие; среда; субстанция; функция.
Структура системы: открытые и закрытые, статические и динамические, более и менее сложные, гомогенные (однородные) и гетерогенные (разнородные), естественные и искусственные, первичные и вторичные, саморазвивающиеся и развиваемые, материальные и идеальные и др.
[bookmark: _GoBack]Так, в раскрытии принципа системности мира  именно неорганической природы, важную роль сыграла Периодическая система химических элементов Д.И. Менделеева. В системность органического мира большой вклад внес Ч. Дарвин. Системность общества – работы Ф. Энгельса. В 1839 г. открыто клеточное строение организма Шванном и Шлейдером и т.д
Метагалактически: Принцип внутренней и внешней иерархической соорганизации владения и управления явленности ИВО жизнью и служением соотнесением явлению ИВО (Частями Человека ракурсом Систем Частей ИВО).Причем, одни единицы системы реализуют связи внутри системы. Например системы в соотв.части, а  другие связывают данную систему с системой более высокого порядка, являющую среду развития данной системы. (Пример: Человек,живущий на Планете Земля Мг принципом).
3.МЕТАФИЗИКА СИСТЕМ.( греч. metaphysic — то, что после физики)
Планетарно:Наука о сверхчувственных принципах и началах бытия..Это синтез фундаментального в человеке, что позволяет при соединении подобных знаний в единое целое с опорой на общий принцип или идею выйти за рамки привычного. Где возможностью для системы является подчинение и разделение понятий, а необходимостью – единство мышления, соединяющего разные сведения в разные группы научного знания, объединяемые затем в цельный единый философский синтез.
Метагалактически: Метафизика Человека, как надприродная суть, выводя за пределы законов привычного бытияявляет Образ Человека Отцовским (Метагалактическим)принципом в соответствии с новой парадигмой и новой законодательной базой ИВО соответственно для иерархической организации, управления и владения соотв. Материей.
Метагалактика, в данном случае, не просто линейная система, которая поддерживает нашу жизнь. Это –самоорганизующаяся, саморегулируемая и развивающая нас система, помогающая простроить индивидуальные условия жизни каждому согласно принципу его развития.(Примером М/ф системы является Планета Земля как часть Солнечной Системы, входящей в Метагалактику как её часть и т.д.).
4.БЫТИЕ СИСТЕМ.
Планетарно:  Бытие – это реально существующая, самостоятельная, объективная, вечная, бесконечная субстанция, которая включает в себя всё сущее.
Система – двигатель универсального эволюционного развития мира и бытия в целом.В процессе становления системы её бытием происходит появление у нее новых качеств: природного и функционального. Природным качеством является определяющий признак того или иного класса, уровня систем, позволяющий говорить о тождественности систем этого класса. Функциональное качество включает в себя специфические свойства системы, приобретаемые ею в результате ее способа связи со средой. Если природное качество постепенно исчезает вместе с данной системой, то функциональное качество может изменяться соответственно внешним условиям.(Примером может стать увеличение количественных характеристик частей, систем частей и т.д. с послед. Изменением их функционала согл. Мг среды бытийности).
Метагалактически: Бытие Человека как Изначальная Основа разворачивает самопричинность человека в реальности бытия и самоорганизацию в осознании происходящего. Базовые основы опыта бытия человека – любовь,мудрость,воля и синтез являют стандарты ИВО в новую эпоха.
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