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ТЕЗИСЫ 
ЭТИЧЕСКАЯ СТОРОНА ЧЕЛОВЕЧНОСТИ ВЛАДЫКОЙ ИДИВО

     Этика - это область социально-философских исследований.  Как философская наука в определённой мере сама создаёт свой предмет - отсюда ее многообразие и индивидуализированность. В Новую эпоху, этика  пересматривает (как бы заново структурирует) всю человеческую жизнедеятельность под углом зрения сознательного, индивидуально-ответственного выбора. Являясь  частью философии человека, она изучает человеческую волю. 
     Человек – это тот, кто творит что-то новое собою. Если не творит, то  и человечность свою не выражает. Увидеть Человечность помогает ее Этическая сторона, которая  идет из глубины людей. А это и есть, сам Отец  и Дом Отца, как  более высокая форма жизни, чем человек. Несмотря на то, что этика направлена в первую очередь на познание себя и своего поведения, она дает  понимание ещё и окружающей среды, и нашего места в ней.
       Как Служащие,  в себе растим форму жизни следующую за человеческой, за счет Должностной Компетенции. В каждой должности своя Должностная Компетенция и свой внутренний Путь. Важно сложить внутренний Путь работы над собой. Самые простые– это Омега, Человек Мг, Абсолют ИВО. Если мы занимаемся внутренней работой, то наше служение другим – насыщение пространства некими частностями для внутренней работы других. 
      Метагалактика творит каждого. Задача ИДИВО привлечь творение Метагалактики на каждого. ИДИВО – Изначальный Дом, который создал  Отец, чтобы стягивать созидание, творение на каждого. Вначале от Метагалактики, а потом от Отца. Дом,  который формирует Человека, взращивает Мудрость в целом Человеке,  чтоб он рос. ИДИВО – это частности, а усваивать их должен Человек, поэтому в центре ИДИВО стоит Человек.
      Создавая  ИДИВО, необходимо стать Владыкой, как  часть ИВ Владыки, говорить мудро ИВ Владыкой, и через это развернуть Мудрость Владыки собою. Быть Ипостасью ИВАС насыщаясь Мудростью, хорошо ипостасным ИВ  Владыке, а как Владыка ипостасным ИВОтцу. 
       Когда мы учимся у Отца и Аватаров, мы ориентируемся на них, взращивая этические свои нормы, открывая для себя глубины разных тонкостей, и человеческих возможностей, а так же  самой сути природы человеческой. В итоге работая над собой, развиваем новый вид Человека. В конечном счете, в постановке и решении этических проблем все сводится, опять-таки к ответу на главный вопрос философии: что есть человек? Какой человек такую этику выражаешь.


