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ТЕЗИСЫ 
ЯЗЫК ЧЕЛОВЕКА
	Жизнь Человека заполнена языком и во многом невозможна без  этого феноменального  явления. Человек напрямую от Отца наделен одним из уникальных инструментов - вербальным Языком  для коммуницирования друг с другом и с представителями других царств, для сбора, хранения и передачи информации и человеческого опыта,  для развития своих когнитивных способностей, для реализации и выражения своих мыслей, внутренних состояний, созидания и творения прекрасного средствами языка, для номинации, т. е. называния, именования понятий, явлений, событий, объектов, предметов, признаков, процессов, взглядов и т. д.
	Особый интерес, на наш взгляд, представляет проблема возникновения языка. Человечество не могло и не может ни наблюдать, ни воспроизвести экспериментально процесс происхождения естественного человеческого вербального языка из-за огромной отдаленности эпохи происхождения языка от нашего времени. Тем не менее, в начале 21 века ряд исследователей получили данные, позволившие им связать возникновение языка у человека с мутациями в гене. Согласно данным науки, возникновение языка произошло в доисторический период человечества, поэтому никаких исторических следов не сохранилось на Планете Земля. В настоящее время аналогичные процессы не наблюдаются.
  	Не менее интересной является проблема возникновения множества языков. Одни ученые придерживаются концепции моногенеза, т. е. полагают, что все языки появились в результате дивергенций прамирового языка, т. к. все они имеют корни общие для всех макросемей. Другие ученые придерживаются концепции полигенеза, считая, что изначально было несколько независимых очагов возникновения языков. И те и другие приветствуют генеалогические классификации языков. Разрешить эти проблемы, по нашему мнению, возможно лишь применив Параметоды Учения Синтеза, которыми предстоит еще овладеть, равно как и овладеть умением выявлять, считывать и реализовывать  Прасинтезность ИВО.
	Существует мнение об ограниченности человеческого языка. Представляется, что дело в самом Человеке, а не в языке и, гипотетически, связано с прасинтезностью, особым видом материи Отца, которая сама по себе для Человека непознаваема, т. к. находится в запредельной для него форме и организации существования, но которую он может потенциально выявить как запись огня. И именно  посредством Человека прасинтезность проникает в материальный мир и расширяет его возможности, обогащая его. 
	В предыдущие эпохи Человек пользовался двумя архетипами материи  Октавы Бытия - Планеты Земля и Солнечной Системы.  В соответствии с этим, Человек смог расшифровать до настоящего времени только ту прасинтезность Отца, тот огонь прасинтезности, который смог расшифровать, пользуясь только двумя видами материи, - планетарной и солнечной. Для того чтобы понять  и осмыслить другую прасинтезность, кроме той, которую он уже выявил и освоил, Человеку необходимо накапливать и переходить на более сложные виды организации материи и на более высокий уровень освоения огня в материи. 
	В нынешней эпохе Человек впитывает, накапливает, постепенно  осваивает и начинает применять огонь Галактики Фа (Млечного Пути), огонь 4-х Метагалактик и прикоснулся к 8 архетипу материи - ИВДИВО Октавы Бытия. Следовательно, в перспективе, проблема с кажущейся на первый взгляд ограниченностью языка, может разрешиться  с переходом Человека на более высокий уровень материальной организации, когда Человек внутренне сам научится встраиваться и развиваться в 8-ми архетипах материи Октавы Бытия и научится компетентно расшифровывать Языковую Прасинтезность ИВО. 
