Тезисы к летнему Съезду ИВДИВО 2020 г. 
Язык зеркала Антропным принципом. Язык Права.

Предмет:  научное исследование развитие ментальности в науке ключами управления (32-1,16-1,8-1).
Объект:  язык Права, как Частность Части Право Творения разными категориальными связками между собой, определяющих то или иное явление.
Субъект: Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель Синтеза.
[bookmark: _GoBack]
Разворачивая развитие ментальности в науке,  применяем язык Права, как Частности  Части Право Творения, Синтезом языков с 1до 8, рождается язык Права, как  восьмой уровень.
Для чего  нужен Язык Права,  Права Творения? 

С точки зрения науки на сегодняшний день антропный принцип действует только на Человека. Надо развернуть этот принцип в науке на Посвященного, Служащего, Ипостась, Учителя Синтеза.  Развернуть 32 антропных принципа, на которые реагирует Материя и строится под нас. В первую очередь, необходимо минимум 8 антропных принципов, реализующих те или иные фиксации Материи, подстраиваясь под него, взаимоотражая его. И разворачивать действие антропного принципа с позиции науки на  Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя Синтеза.

У нас есть Права, на которые реагирует Материя и строится под нас. Чтобы выйти на 8м антропных принципов, реализующих те или иные фиксации надо  развивать нашу голову, чтобы она думала Идеями, Сутями, Смыслами, а потом – Правами. Идеи, Сути, Смыслы Языка Права.

Язык Права –  это выражение Прасинтезной жизнь разных категориальных связок между собой, определяющих то или иное явление. Любая категория основана на объяснении.

Примеры категориальных связок внутренней Иерархии и внешней компетенции. На примере 5 видов Жизни. Каждый уровень  категориальных связок эманирует свои права – Иерархизация субъядерных связей между собой на примере 5 Видов Жизни. Язык Иерархии –  Иерархия говорит с нами в веках.

Язык Права – язык Аматики. Имперационные основы Прасинтезных явлений содержательности между собой результируют аматическую матрицу, компактифицируя в ядро и связывая соответствующее право применения каждого из нас – Это философский язык Владыки. На каждом уровне свой язык Прасинтезности.

И у нас одно Совершенное Право, в котором вы просто строите всю Материю. Право, где Жить даёт нам Прасинтезность записанная в наших ядрах, Прасинтезность оказывает поддержку нашим умениям, навыкам. Записи Прасинтезности определяют характеристики, специфики действия наших Частей.      Прасинтезность записывается Правами. 

Примеры: Сфера мышления, Мысль – энерго-информационный поток, как набор Субъядерности, связанный между собой.
Сфера Мышления состоит из огнеобразов, которые лепятся Прасинтезностью.
От того как ты думаешь, такие у тебя Права. Мысль входит в Права, как Частность по ключу (8-4-1): Так как 7 управляет 4, то какая у нас идея управляет нашей мыслью.
Какие Права, такие Синтезначала Творения. (16-12-8-4-1).
Какие Синтезначала такие Условия. Наши Синтезначала сейчас переформатированы на Истинную Метагалактику, 8-рицу Октавы Бытия.
Мысль – энерго-информационный поток, как набор Субъядерности, связанный между собой. Информационный поток Субъядерности – содержание ядерных записей на определённую тему. Прасинтезность на 17, Огонь на 16, 17 управляет 10 (репликация содержания). На 17 Вещество, куда пишется Прасинтезность, как контексты той содержательности, которую ты собою применяешь. И в этих контекстах строится Иерархизация прасинтезности тобою, и строятся Права. У нас Иерархизация 16 уровней Прасинтезностей: Прасинтезность мыслей, Прасинтезность чувств, Прасинтезность идей…до Прасинтезности Условий 
13 (взгляд) управляет 10 (параметод), 10 управляет 7 (идеей), 7 управляет 4 (мыслью), 4 управляет 1 (движением). Т.е. какой взгляд такое движение.
8 входит в 12, как Часть, а на 12 Синтезначала. Синтезначала определяют наши Права.
12 входит в 16, как Частность Условий.

Мы творим Частностями, формируя Условия стяжки к вам соответствующих Видов   Материи.
Синтезность  помогает усиливать и регулировать Совершенное Право, насыщением Прасинтезностью.
Служебная Синтезность Синтезначала продвигает Совершенное Право в его развитии, чтобы наши Права росли   синтезной компетенцией.
И у нас одно Совершенное Право, в котором вы просто строите всю Материю, взращивая ментальность в науке от Человека до Учителя Синтеза.
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