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                                                           ТЕЗИСЫ
 «ЯЗЫК И ИСКУССТВО РЕЧИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ     ИВО»
Речь и общение Есмь высшая Прасинтезность светского, цивилизационного   языка образованного Человека новой эпохи. 
Задачей Человека Планеты Земля в новой эпохе жизни Октавы Бытия взрасти языково и звучать эталонно, светски метагалактично по Образу и Подобию Отца.
Это органичная целостность каждого в естестве общения на разных языках как человеческих так и метагалактических поможет развить новую растущую цивилизацию эталонно. 
Используя речь физически или нет результат будет всегда. 100%- ое впитывание собеседника того текста который ему был послан разными методами и приемами. После чего происходит контакт на тех вибрациях на которых состоялось общение. Восприятие индивидуально.
 Роль играет глубокое профессиональное отношение к темам общения в разных социальных направлениях, будь то культура, кино либо политика. Образование, СМИ или военные структуры цель всегда системна. 
Через чистоту Ивдивостного восприятия складываются положительные условия в материи для компетентного общения разным видом языка ИВДИВО.
Основой Искусства речи и чистоты языка являются:
Чистота звучания языка компетентно глубоко и профессионально.
Воспитание нового поколения Человека МГ ФА через эталонную речь Отца иньской выразимостью в материи. 
Речь и использование языка важно, как искусство и Образ Жизни Октавой Бытия. Через органичное звучания индивидуально одной нотой либо гаммой в повседневной жизни каждого.
Без манипуляторных методов и некорректных воздействий нарушающих свободу воли Человека Ивдивостный язык и искусство речи повышает уровень развития и элегантность в общении. 
Звучащая речь помогает снизить животность отношений между субъектами во всех сферах деятельности будь –то профессиональная либо личные отношения.
Насыщая звук Огнем и Синтезом язык музыкой общения через эманации телесности усиливает любовь к труду и жизни в каждом дне.
Воспитания матерью детей через ивдивосное интуитивное звуковедение помогает ребенку на его пути развития и становления метагалактической личности. Общение жены с мужем на высоких вибрациях звуча гаммой жизни отстраивает эстетику в отношениях. У каждого своя нота и высота вибрации усиливает эффективность звучания и складывается симфония семьи в гармонии звуков языка в любви и естестве гаммы.
Общение женщины с мужчиной в социуме в гармонии языка и чистоте знаний создает единый План Творения Отца.
Язык общения это не только территориальный язык стран в материи, а и множественные виды языка в 4 мирах.
Престольно - образующие силы со смысловым контекстом по итогу дают причинно-следственные связи как результат.
 Итогово включается мощная Прасинтезная Компетенция искусством речи и новые эталонные условия жизни метагалактично цивилизационно для каждого.

Дополнение:
Также эффективность общения через виды речи усилит эталонность выразимости по:
16-це Совершенного Ипостасного Тела
16.Стать –какая у тебя стать
15. Конституциональность
14.Виртуозность –везде
13. Эталонность-везде
12. Элегантность
11. Основность
10. Очарование
9. Катарсис
8. Интуиция
7. Инсайт
6. Сканирование
5. Благость-благость Отца, Владык
4.Вкус-одежда, интерьера.
3. Эмпатия
2. Утонченность
1.Естественность
Практикуя ежедневно по 1 виду языка в общении нарабатывается опыт компетентного звучания  в материи и складывается гармоничный План Творения в Новых счастливых Условиях жизни каждого!
Индивидуально можно использовать все инструменты по 64-це.

