Ведущий темы 10 Синтеза Ипостась Синтеза ИВО Осикова Елена ИВДИВО 

10 Си ИВО Санкт Петербург , 18-19 июля 2015г., Сердюк.В.

Внимание! Практики, представленные в тексте, нуждаются в корректировке согласно Стандартам ИВДИВО, действующим на данный момент времени.

Воспитание. Чем и где мы воспитываемся? 

И вот каждый из вас, если в своей области начнет это делать и воспитывать Восприятие своё ракурсом своих интересов, профессиональных, личных, и действительно занимаясь этим, ваше воспитание вскроется. И тогда 10-я часть как Восприятие будет действовать. Восприятие – это не только как вы видите, а ещё и как вы участвуете у Владык, у Отца в расширении взгляда своего и окружающих на метагалактический мир, на Метагалактику в целом. Я без шуток. И когда вы работаете не только на себя, а думаете, как расширить этот взгляд своей подготовкой и своими возможностями. Вы скажете, да какие мои возможности? Они мелкие. Циолковского тоже когда-то называли чудаком из Калуги. Какие у него были возможности? Мелкие: ходит старичок, рисует ракеты, все у виска крутят. А сейчас вон город в честь Циолковского растёт. Он просто верил в себя, да? И сам рисовал ракеты. У всех были мелкие возможности, когда они начинали.

Вопрос, чтобы вы начали. Я не шучу, сейчас. Я не призываю вас что-то делать даже практически, без этого – что вы начнёте, 10-я часть у вас развиваться не будет! А дальше, хуже. Не развивается 10-я часть, все вышестоящие части дохлики. То есть, даже если развиваются, за счёт неразвитой нижестоящей, они дохлики. Чтобы было страшнее: а 12-я часть – это Вера. И если вы не включите в дееспособность 10-ю часть, то 12-я, даже если вы будете сильно верить, для вас останется дохликом невмирущим, кащей бессмертный, в смысле. По-украински. А! Ой, дохлик, чахлик невмирущий. Я, когда в первый раз услышал, мне украинцы, украинцы, ещё со своим акцентом сказали: чахлик, не передам, у меня русский – русский суржик просто. Чахлик невмирущий. Когда они мне сказали, я говорю: это кто? Мне было смешно. Когда они перевели: кащей бессмертный, я сутки смеялся. Это же надо припечатать. По-русски: кащей бессмертный. Украинцы: ну, впечатывают – чахлик невмирущий. По-украински только, это очень смешно. Вот если впечатать, так впечатать, от всей Души. Вы увидели? Вот, вот, вот. Ладно, с этим понятно.

Чем и где мы воспитываемся? Воспитание начинается СЛОВОМ

Дальше, воспитание – это восполнение питания, да? Вот воспитание, кроме мамки, которая воспитывает, это ещё и восполнение питания. Вопрос к вам: чем и где мы восполняем питание? Чем и где мы восполняем питание? Я вам пытаюсь включить Восприятие. Попробуйте посоображать сами и дать вслух ответ. Вслух, пожалуйста.

– Огнём, – из зала.

Огнем воспитание. Согласен. Не, но огнем тоже. Только, чтобы огнем это сделать, что надо ещё? Правильно. Только вот смотрите: я не умею действовать огнём и меня воспитывают огнём, что получится? Ой, жжет, ой жжет. То есть, я могу быть воспитан в том, что я умею. Мы с вами воспитываться огнём можем. А все люди? Не факт. Но огонь тоже в этом участвует. Огнём как часть – обязательно. У нас, куда не плюнь, везде огонь. Поэтому надо что-то ещё найти. Давайте так: огнём не начинается всё, а, можно сказать, заканчивается. Потому что, если с огня начинается, можно и сгореть: ты же не готов к нему. Чем и где мы воспитываемся? Сейчас будете смеяться, вы это знаете. Вы просто это знаете, вы этим не пользуетесь.

– Личным примером, – из зала.

Личным примером, у Отца. Отец сидит, я сейчас сяду….

– Теоретически мы о нём знаем, – из зала.

Теоретически вы знаете? Я практически знаю, даже за руку держал. Всё нормально. Ощущения полностью физические. У меня практический пример. Не теоретический, практический.

– Я его видела сама, – из зала.

Правильно, я согласен, это личным примером, когда мы видим сами.

А так, чтобы все могли это повторить, потому что большинство в зале не увидят, не повторят. Вы видели, я видел, тут ещё два-три видели, пускай нас 10 здесь, остальные не видели, а сидит человек 60. 50 не видели, уже для всех не пойдёт. Неудобно. Для нас 10-х особых видящих – да, а для всех остальных – нет. Человек правильно говорит, она видит Отца. Смотрите, шок в зале: «Да вы что?!» Да. А знаете, почему? Без обид, ладно? К вам. Что стар, что млад. Что у маленького всё открыто, что у человека в возрасте, от возраста тоже всё открыто. А знаете, почему? А терять уже нечего. Богатый опыт жизни. А нам ещё с вами, якобы терять ещё есть что: «Вау. Как же я это сделаю? Кому что скажу? Вдруг кто-то не так подумает.» А старик говорит: «Да я уже столько прожил, я уже легко к этому отношусь и спокойно вижу Отца, что б никто ни подумал!» Правда, облом? Смотрите, какой хороший воспитательный процесс для нашей заблокированности. Ладно.

Так с чего у нас начинается воспитание?

– Стандарты, – из зала.

Да, со стандарта, особенно для младенца (иронически) А? С контакта, да? Синтеза огней, но огни были уже. С контакта. Вы в Контакте? Я нет. Но смотря, с кем. Тогда да. Вопрос, что вы имеете в виду в контакте. Недавно юмор уже был на эту тему, прикольно, не будем поднимать тему. Ребята, воспитание начинается чем?

– С синтеза с Владыками, – из зала.

Издеваетесь? Словом! Мамашки. «А-а-а-а!» Вопрос, каким, правда? То, что вверху, то и внизу. А, вы воспитываете своего ребёнка синтез-контактом. Чувствуете? Ребенку только скажите: я тебя сейчас синтез-контактом отвоспитаю. Вы представляете, что он вообразит? Особенно, если ребёнок с техникой на ты. «Мама, я ручки в розетку совать не буду!» (Детским голосом) Он именно так и подумает. Без обид.

Словом. А вы не знали, что Восприятие – это действие, это 2-й горизонт, а ниже у нас Слово Отца? А! О! 2-й горизонт. Слово Отца, потом воспитание. А! Значит, в каждом из 256-и воспитаний есть Слово Изначально Вышестоящего Отца, которое нас воспитывает. А в Слове есть и записанный огонь, и записанный дух, и записанный свет, и записанная энергия. Синтез накоплений каждого из нас, синтез-контакт. Синтез-контакт – синтез накоплений каждого из нас, синтез-контакт и накопления Отца. Причем, в каждом воспитании. И если учесть, что этих Слов 256 – синтез-контакт поможет. Между Словами! Я без шуток. Слово Отца – это 2-я часть, а воспитание это не 2-й частью Слова, а именно Слово Отца, где записана вся база данных нужных Отцу для вас и от вас. Поэтому я говорю, что это – Слово Изначально Вышестоящего Отца. Ведь вы воспитываетесь Словом. Только Слова эти далеко не простые, а вот в том языке. Понятно. И, в том Слове заложена, ладно, станца на 256 Слов. Кто-то понял меня. Мы, в лучшем случае, на 4-6 можем. Так, чтобы было понятно. Станцы на 10-11 нам присылают, но, в основном, Владыка говорит, это текст, это не станца. То есть, в принципе, не запрещено. Но, как только мы выходим за 6-8 слов, у нас появляется текст, а не станца. К сожалению, пока так. Не, нам присылали станцу в несколько строчек. Владыка ответил: даже на поэзию не похоже. Мы отправили обратно. Пошутил. Понятно, да? 

О! Смотрите: 256 Слов как одна станца у каждого из вас. Что надо с этим сделать? Из воспитания найти эти Слова. Потому что, если эти Слова включатся, воспитание началось. А если Слова не включатся, воспитание вы стяжали, но оно ещё не началось. Вот. Вот это хитрость Синтеза и Владык. Смотрите: если мы что-то стяжали, это началось? Нет. Потому что, вы пока это только получили. Грубо говоря, если вам подарили машину, вы уже на ней ездите? Нет. Она пока стоит и ждёт, пока вы научитесь. Если вы только умеете, тогда сели поехали. Опять же: сели-поехали, это не момент, когда вам подарили. Вы стяжали воспитание. Вы стяжали или уже сели и поехали? Я специально это говорю. Вот вдумайтесь, это специально я говорю. Нет, это вы только получили. Теперь, вдумайтесь, сколько вы всего просили у Отца, стяжали у Отца, он вам давал, а вы не садились и не ехали. Восприятие неправильное. Вы считали, что если вы стяжали, оно включится само. Возвращаемся к машине: вам машину дали, она сама включилась и поехала, вам рулить не надо. Анекдот напомню. Дама останавливает шофёра, говорит: у меня машина заглохла, подтяните как-то это. На трос, сел, поехал. Светофор, бабах сзади. Выскакивает: думает, тормоза отказали. Сидит дама на заднем диване, листает журнальчик. Это быль! «А она сама что, не тормозит?!» В смысле, на тросе ж. Бедный шофёр, рассказывая это…. И хоть смейся, хоть плачь. Помог, но машину-то угробил. Там, и его, и её. Он же не догадался, что она сядет не в переднюю дверь, а в заднюю. 

А теперь представьте, что вы действуете так же. (Смех в зале) Я не о даме, я о вас. Вы стяжали у Отца, сели не за руль, а на задний диван, отстяжённые, и листаете журнальчик стяжаний. Папа то дал, папа сё дал, но вы не включаетесь и не рулите. Вы согласны, по здравому смыслу вначале надо стяжать, а потом это что? Начать использовать. Вопрос: как вы начали это использовать? 

Пример такой печальный: сегодня я протестировал старшую группу, 26-й Синтез. Один пример: и выяснил, что многие, внимание, не начали даже пользоваться 8-м Синтезом. Не, они его прошли давно. У них 26-й Синтез, 26 месяцев. Минимум, не знаю, 12 месяцев назад прошли 8-й. Ой, какой 12, все 18, а некоторые ещё дальше. А Ядро 8-го Синтеза как Отец поставил, так никто его не открывал. Поэтому, когда я начал говорить на языке 8-го Синтеза, это с ними надо уже, 26-я часть, там Омега, там надо уже языками говорить разными, разного Синтеза. А Ядро у них не открывается, у большинства. Потому что никто ни разу не воспользовался 8-м Синтезом. Редкие, кто воспользовались, на их команду, примерно такую же, как у вас, но это опять десять-пятнадцать, остальные – нет. 

А потом мы спрашиваем – а чего мы в Доме Отца ничего не понимаем? Восьмой Синтез – это первое понимание Дома Отца Планеты, аматика Планеты, так попроще. ИДИВО Человека Планеты, мы ж на планете после этого вообще ничего не понимаем, в Доме Отца, но продолжаем утверждать, что мы это умеем делать. Во, смотрите, как вас это расстроило. Вы намёк поняли, вы намёк поняли, молодцы. Видите, воспитание удаётся. 

А кто из вас сознательно открывал те Ядра Синтеза, девять, вы будете получать десятое, пускай восемь, которые вы получили за первые восемь-девять Синтезов? Что значит, сознательно открывал? Представьте, что это красивый подарок в виде огненного шара, который в вас вошёл. Он для вас маленький, но если он выйдет наружу, он будет примерно вот такого размера. Наружу не надо, может не выйти, это другая методика обучения, для профессионалов, для Служащих Синтеза, поэтому у вас может не выйти. Вот он внутри находится, вы просили Отца его открыть? 

Теперь представьте этикет: вы приходите в гости, даёте красивый подарок, с упаковкой и бантиком, долго подарок выбирали, спрятали. Кто принимает подарки – ой, спасибо, я принимаю от всей души! … И в ящик с подарками, и даже не посмотрел, что там. Вам приятно? А Папе? Это я специально, чтобы стыднее было. А ведь то же самое! Помните, то, что вверху, то и внизу. Восприятие, я о Восприятии. Вот здесь я могу честно и открыто об этом говорить: о том, что надо просить, чтобы Ядра открывались, что эманациями Ядер мы читаем Синтез, что книгу девятого Синтеза, которую вы ещё не сдали, надо было читать в огне Ядра девятого Синтеза, эманациями Ядра девятого Синтеза. Для этого надо было попросить Отца и Владыку об этом, само оно могло не эманировать. Хотя у некоторых включается, бывает, книгу читаешь, Ядро само врубается на книгу, а бывает не врубается, не в контакте, состояние у вас не то. По состоянию Ядро не может контачить с книгой, вы мешаете. 

Вышли:

– Р-р-ы-а (звук рычания) Опять читать эту книгу! Не вижу, не слышу, но сижу, пытаюсь читать! Фу! Требуют! Ладно, буду, ради Владыки надо! 

Ядро говорит… (показывает что-то) Это я внешне показал, многие внутри так думают: «Нас заставляют ежедневно ходить, сидеть за книгой, всё равно ничего не вижу, но буду сидеть.» Это многие с таким состоянием к концу месяца выходят в свой Дом. Это вы входите в свою квартиру:

– Опять в свою квартиру пришла! О, господи!

У вас нет таких состояний? Никто на улице не завернул…. Вы примерно то же самое делаете со своим зданием в Метагалактике. Чтоб вы поняли, что здание это копит, но рано или поздно из этих тел мы уйдём, выйдем как раз в то самое здание, где мы накопили эти состояния, а жить-то нам там надо будет. А, представляете, какая там атмосфера отвратная? У нас, к сожалению, и по возрасту и по разным причинам медицинского характера постепенно некоторые чело уходят, это естество, физиология, причины совершенно разные. Мы их регистрируем в Домах в первую очередь, очень быстренько, особенно у кого с огнём всё в порядке, абсолютным. Нам даже не позвонили уже друзья – да он уже там, уже видим или она уже там, видим, те, кто в теме, кто видит. А там состояния: «У-у опять этот Дом! С книжкой читать!» И Дом вас так встречает: «О! Блевотина пришла, но без тела!» Накопила, там, или накопил, там. Дом, конечно, не живое существо, но реагирует очень даже живо, он же все условия ваши держит, знает нас как… очень глубоко, так выразимся. Хотя это и не живое существо, но сопричастность вы ж чувствуете? Правда, прикольно? Восприятие. Да-да-да, за состоянием надо следить, мы ж культурные люди. А мы-то внешне только следим, а внутри-то как бы и следить не надо, кто ж увидит? Мы, конечно, не увидим, но на присутствиях там всё видно. 

Мне недавно одна дама, которая начала стяжать Служащего Синтеза, сдала четверицу, мы вышли к Владыке, Владыка утвердил, я говорю – всё, теперь на учёбу в Школу Владыки. Поговорили пять минут, я говорю – всё, иди учись. Она говорит – и встаёт, и мнётся. Я говорю:

– Что не так, что, говори. 

– Да, Виталик, я вот долго боролась с тем, что я внутри плохо ко всему отношусь, так и не поборола. 

Я начинаю смеяться:

– Что, материшься?

– Да, говорит.

– Так это давно видно.

– Я про себя.

И она поняла, что она сморозила. То, что внутри у тебя на физике, перед Отцом – наружу. 

Выходит она стяжать ведение Синтеза, становится перед Отцом и трёхэтажным синтезным матом рассказывает Отцу свою подготовку в первых восьми Синтезах. Бедная дама, она у нас давно служит, всё в порядке… но я ж ещё с подачей! Она говорит:

– Всё поняла.

Я говорю:

– Если до Съезда не отработаешь, у нас через неделю, что хочешь делай. Ты ж придёшь к нам на экзамен, а мы там тоже слышим, как ты разговариваешь, и если я услышу трёхэтажку или хоть однуэтажку, дальше пойдёт переподготовка посложнее. Не от нас, там есть кому. 

Внутренний мир, называется, Восприятие. Это у нас всё спрятано, там-то видно. Не, никто не смотрит, если ты сам это не вывалишь. Но она поняла, что по привычке они с Владыкой странно поговорили и честно всё призналась. Восприятие. Не внешнее, внутреннее. И никто за этим не следит, свобода воли. Но Отец и Владыка-то это видят, и Владычица видит. Мы не смотрим, потому что не корректно, личный опыт, свобода воли. Но иногда ведь слышим, когда с Владыкой говорят странными словами, потом недоумённо смотрим, а ты чего там несла. Если Владыке надо, рот сразу заткнётся. Но раз Владыка слушает, значит, выговаривалась дама, это уже не мой вопрос, это свобода воли. Моя задача быть в кабинете, чётко знать, что она с Владыкой разговаривает таким тоном, по привычке. Она ж мужчину видит, и… и отпустила. А потом в шоке передо мной извинялась, я говорю, это не ко мне, это в вышестоящие инстанции, где ты стояла. Веришь, не веришь, это не важно. Я-то знаю, что ты стояла, результат будет. 

Воспитание синтезприсутственностью

Вы увидели? Воспитание нужно не только внешнее, но и внутреннее. Синтез. Представляете, 6-я раса какая сложная. Вот вы сейчас поняли, насколько 6-я раса сложная. «Что, даже внутри не спрячешься?» Есть другой ответ: А зачем прятаться? Что внутри, что снаружи. Это более сложный ответ, это я знаю, что это не для десятой части, а для пятой, шестой. Но в десятой это уже кранты, должно закончиться. Мы не должны прятаться: ни внутри, ни снаружи. Надо везде учиться быть адекватным. Не двуличным, искренним. Вы скажете: так это у нас есть, только внутри материмся. Это значит – уже нет. Помните: то, что вверху, то и внизу. Есть ещё обратный закон для ученика: то, что внутри, то и снаружи. Это один из законов, который мы не любим рассказывать, потому что ужасает всех. Только все говорят: как это то, что внутри, то снаружи? Я снаружи культурно себя веду. Нет то, что у тебя внутри, то вокруг тебя и происходит, и к тебе притягивается. Помните? Подобное притягивает подобное. И к тебе притягивается именно то, что внутри тебя. Грубо говоря, внутри материшься, вокруг тебя одни матерщинники. Случайно как-то матом разговаривают рядом с тобой таким громким, что у тебя уши вянут. «За что мне это?» Да просто так: внутри такая. «Виноват тот, кто рядом со мной кричал.» Конечно-конечно, ты внутри не кричишь, ты тихо-тихо на десять присутствий орёшь к Отцу….

Ладно, вернёмся к тексту. 

Воспитание. Итак, Слово – раз. Четыре пункта и сейчас идём в практику. Слово, стяжаем станцу двести пятьдесят шесть Слов, это понятно. Слово – раз. Что ещё? Чем ещё воспитывать? Взглядом Отца, само собой. 

– Личным примером, – из зала. 

Личным примером уже говорили, согласен. Ты Отца видишь? Это личный пример. Ты его не видишь, потому что у тебя самого нет примера видеть Отца. Если у тебя есть личный пример видеть Отца и у Отца будет личный пример, что ты его видишь. Это о личном примере. А раз ты не видишь, то примера нет, значит, этим можно не волноваться. Ты говоришь то, о чём можно не волноваться, то есть, линяешь от использования. Так, чуть-чуть, слегка. Личный пример уже был, это не твоя находка. Там я не сказал линяешь, там видят Отца, в твоем виде хуже, ты не видишь Отца, значит линяешь силами. Извини, по-мужски это так выглядит. У мужчин другой сленг, там жёстче, у дам элегантней, проще, всё-таки Отец мужчина. То, что даме простится, нам с тобой никогда. Извини. Нас слишком жёстко воспитывали в 5-й расе, я без шуток сейчас. Подсказка. А дамы только начинают воспитываться, у них есть право на несколько ошибок, по-женски. У нас на одну, если плаха не рядом. Поэтому, лучше даже одну не допускать стоит. 

Ладно, Словом, ещё чем воспитываемся, дальше чем? 

– Условиями, – из зала. 

Условиями. Слово, условия, у тебя какое Слово, такие условия.

– Многоприсутственностью, – из зала.

Многоприсутственностью. Уже что-то. Многоприсутственностью. Помните, я сказал – где и чем, да? Что значит – многоприсутственностью? Как лучше это по-другому сказать? Синтез-присутственность. Почему? Потому что много присутствий – это много и ничего, это одно и то же. А вот синтез-присутственность – сколько присутствий вы синтезируете собою? И от этого такое у вас воспитание. Согласитесь, если вы синтезируете пять присутствий, это одно воспитание, а если синтезируете шесть присутствий – это другое воспитание. При синтезе пяти присутствий – у вас Граальное воспитание, при синтезе шести присутствий – у вас Сознательное воспитание, при синтезе семи присутствий – у вас Столпное воспитание. Это совершенно разные воспитания. Поэтому, когда вы сейчас стяжаете воспитание и их открыто Слово, потом синтез-присутственно станет вопрос: сколько у вас синтез-присутственность. Чтобы вы не смущались и не расстраивались, а то у меня был уже сегодня опыт такой, мы вам введём простую вещь, так как у нас десятый Синтез, мы вам включим сразу 10-присутственную синтез-присутственность. 

Воспитание образом жизни

Слово мы включим, это не я, это к Папе. Исключений не будет. Почему? А у нас 10-й Синтез, знаете, у вас первостяжание двести пятьдесят шесть воспитаний – это в четыре раза больше, чем все предыдущие получали. Поэтому, это настолько много, что десять – это даже мало, но больше нельзя, у вас 10-й Синтез. 

Никакие сто тридцать не помогут, кому-то отвечаю. У них нет шестнадцати, переходить нечем. Ответил? Чтоб стыднее было: я мысли ловлю, так что я ж не зря это рассказываю, иногда, как подсказки мне, но не от Владыки. Воспитание. Это мы тут ментальничаем, поговорили, но вслух. Два. Образ Отца – первая часть. Тенденция правильная, но что-то не то. 

– Синтез с частями, – из зала. 

Все двести пятьдесят шесть, тебе хватит? Все двести пятьдесят шесть автоматически – это воспитание. Ты получила двести пятьдесят шесть воспитаний, поэтому все включатся лишь бы…. Вот тут предложили Образ Отца, я сказал почти правильно, но не совсем то. Что можно предложить с точки зрения Восприятия, но с ракурсом Образа. Смотрите простая вещь, вы все это знаете. Что можно, а? …

– Образование, – из зала.

Нет. 

– По Образу Отца, – из зала. 

Нет, это первая часть, у нас десятая. Смотрите, анекдот: простейшая вещь, которую вы детьми используете на раз-два! А? Что? 

– Ремнём, – из зала (смех) 

Я Папе лично для тебя скажу: она предложила ремнём. Стража там рядом есть. Папа сам не будет, свобода воли, но я в страже, поэтому могу попросить по-дружески. Скажу, тут очень просили помочь. Я честно рассказываю, что я однажды сдуру просил Владычицу Фаинь что-то увидеть, это насчёт ремня.

Она говорит: 

– А если дубинкой?

Я говорю:

– Согласен.

Я же видел нежные ручки Владычицы. Берёт она свою дубиночку, нежно. Я, ни в зуб ногой, стою там, и от всей Души мне врезает в нужное место. Три дня физически, никаких полос, ничего, у меня болело так, что я, конечно, садился – не было из знаменитого фильма, «он постоит», но чувствовал при этом сильнее физически. После этого вопрос о Владыках… видел лучше все три дня. Пока болело, глаза видели всё, в деталях! Чем меньше болело, тем восстанавливалось моё Восприятие. Но после трёхдневного физического проживания при любой посадке, спал на животе только, помощи Владычицы дубинкой, в нежных руках Владычицы. Ты представляешь, ремень в руках Отца? Я такие больше игры не играю! Стараюсь искать другие методы воспитания самого себя. Понятно, да? Честный опыт, честно. Физически было больно сидеть, телом физическим. Владычица умеет донести до «мозгов» внизу, что такие вещи просить не надо. Это подсказка. Зайди к Фаинь, она тебя может… к Папе я не буду, ладно.

Итак. Дама, по-дамски. Это, видно, стража мне уже ответила, что мы, там, не по этикету. 

– Образы подойдут? – Из зала. 

Образы – подойдут. Какие? 

Образ жизни, издевуны. Правда, простая вещь? Воспитание – это вторая часть, восприятие – это вторая, это второй горизонт, десятая часть, извините. А второй горизонт – это что? Жизть! Образ жизни. Про Образ-то правильно. А то у нас видите и воображение, и образование, и чего только нет, и всё ведь о чём угодно, лишь бы не Жизнью. Правда, Образ жизни? Только Образ жизни образу жизни рознь. Образ жизни, какой должен быть? 

– Образцовый, – из зала. 

Образцовый… (показывает образцовый. Смех) Вы меня поняли. С какого образца снимать будем? Главное, чтобы костюмчик сидел, да? У мага – один образцовый вид жизни, у Владыки – другой образцовый вид жизни. Вы с какого Образа хотите снять? С Отца, да? А размерчик подойдёт? Можно и утонуть в его Образе жизни, хотя, понятно, всё стяжаем у Отца. А вот серьёзный вопрос: правильно, мерочка с кого будет, Образа жизни? 

– С Отца, – из зала. 

Не, у Отца мы всё стяжаем. С Отца не надо. 

– С родителей ребёнка, – из зала.

С родителей. Где?

– Дети берут пример с родителей, – из зала.

Дети – да. Пример мы будем брать с Отца. Согласен. Образ жизни какой мы попросим у Отца? Кого? Вы кто?

– Человек Метагалактики, – из зала.

Человеческий образ жизни. И может сработать планетарно. Человека Метагалактики.

– Изначального человека, – из зала. 

Изначальный? Вы стяжали Изначальные части?

– Человека Изначальности, – из зала. 

А, Изначального человека. – Вы стяжали части? – Человека Изначальности. То же самое, вы стяжали всё? Это Образ жизни. 

– По статусу, – из зала. 

По статусу. А у вас статус Человека Изначальности? Такого статуса нет, это должностное звание. По должностному званию. По должностям не дают, это чиновничий эксперимент. (Смеётся) Ты меня поняла. Образ жизни чиновника. А можно по должности мне Человека Изначальности ввести? Сейчас, сыворотку сделаю. Вначале всё стяжать надо – это Образ жизни. Минимально или ученический Образ жизни, или посвящённый Образ жизни. Выбирайте. Или статусный Образ жизни. По статусу. Вот ты попала! Ты правильно попала. Сказала не то – Человека Изначальности и поэтому, ты попала. Или человеческий Образ жизни, но не стоит, потому что человеки бывают разные. По неподготовленности может человек планеты включиться, сразу говорю. Если у тебя служебный Образ жизни, это сложно. Если вы ещё ничего не делаете, лучше не просите. Врубят так, что мало не покажется. Полномочный Образ жизни, но если есть полномочия. У каждого, кто служит, есть полномочия, но, если вы не умеете ими пользоваться, лучше не надо, честно-честно. Поэтому, выбираем ученический, посвящённый, статусный. Хочется больше, но соизмерьте силы. Чем выше врубится, тем глубже достанется. Образ жизни. Советую из трёх, потому что у нас десятка. Статусный Образ жизни – это восьмёрка, имейте в виду, у нас десятый Синтез. Поэтому, я не предлагаю ни полномочный, ни служебный – это двенадцать, одиннадцать. Ну, так. Ипостасный – он десятый, но опять же: у нас десятый Синтез, могут не дать. Выбирайте. Для Ипостаси у нас не хватает тематики дееспособности четырнадцати Синтезов. У кого есть, попробуйте.

Воспитание – синтезность как таковая

Итак, три вида Образа жизни. Слово. Дальше второе, что было? Образ Жизни – третье. Синтез-присутственность обязательно, потому что Образ жизни зависит от синтеза присутствий. Потом Образ жизни такой-то. И последний шаг – это всё у вас записано в воспитании. Это я вас учу расшифровывать то, что Отец вам записал. Мы по мелкому расшифровываем, а там у вас ещё больше. Я по-другому скажу – двести пятьдесят шесть Образов жизни, у каждой части будет свой: ученический, там, или статусный. И четвёртая позиция, последняя. Ты, как архат, должна знать. 

– Сила мысли, – из зала. 

Почти сила мысли, только сила другая.

– Воля мысли, – из зала. 

Воля мысли, воля другая. Вы где находитесь? На Синтезе. У вас воспитание, вас воспитывает чем Отец сейчас? Десятым Синтезом. А было воспитание девятым Синтезом.

– Растём, – из зала.

Растём, видите, как сразу растём – место роста. Видите, вот читаю – Место Роста (надпись на стене), растём. А синтезность, как воспитанность, вам нужна? В плане, соображалки синтезом, чтобы не было таких хохм в виде ремня, должностных заимствований и так далее. Синтезность как таковая, чтоб вы могли расшифровывать стандарты, связывать их, видеть перспективы. Заметьте, в Слове Отца и в Слове – синтеза может и не быть, нужного вам контекста. Я без шуток, синтез бывает разный и не обязательно записанный в Слове. Поэтому, мы говорим даже не синтез, а синтезность – то, что вырабатываемая вами как ность, как носимость и Синтезность, которой вы можете пользоваться, действовать, носить и применяться ею. 

После Образа жизни, если образ жизни соответствует, синтезность включится. Без дураков. Итак, Слово, Синтез-присутственность, Образ жизни того-то, Синтезность, я не говорю того-то, но можно добавить и кого-то. Статусная синтезность, но это не обязательно, просто синтезность. Схему увидели? 

А теперь, самое страшное: с этих четырёх слов не заканчивается всё, а только всё начинается. То есть, мы расшифровали четыре как базу воспитания. База – это маленький квадратик Основ. На самом деле, воспитание Отца имеет намного больше пунктов в каждом из двухсот пятидесяти шести воспитаний. Знаете, почему? Потому что по закону Иерархии двести пятьдесят шесть имеет отражение по двести пятьдесят шесть в каждом. Я вас расстроил. Отец исполняет это автоматически, поэтому мы открыли четыре пункта на всё, а у вас двести пятьдесят шесть в каждом. В общем, двести пятьдесят шесть на двести пятьдесят шесть лучше не перемножать, страшно будет, сколько пунктов воспитанности в нас заложил Отец. Но я без шуток, реально двести пятьдесят шесть на двести пятьдесят шесть, если перемножить. Я не хочу говорить эту цифру. Сделайте сами, чтоб глаза ваши ….

Практика. Практика. 

Я корректно выражусь – некоторые пункты, из заложенных Отцом, невыполнимы ни для кого: ни для меня, ни для вас, вообще ни для кого. Они будут действовать в вас автоматически, видеть их могут только Владыки с Владычицами и Ипостаси Основ, или Управители Основ. Потому что есть… допустим, если взять двести пятьдесят шесть статусные или статус-части, или мерностных частей воспитанности. Я вам просто скажу: представляете, воспитанность стомерная, мы там даже не поймём, как действовать. Мерность слишком высокая, что-то уловим, а что-то невозможно понять. Поэтому есть вещи, которые нам с трудом можно будет понять, поэтому говорить о том, что все двести пятьдесят шесть мы расшифруем, кто такую мысль мне сейчас прислал, шутить изволите. Некоторые вещи нам пока в ближайшие десятилетия будут недоступны вообще, но в нас это уже заложено, чтоб когда-нибудь это выросло. Мы Синтез расшифровывали только двадцать лет, фактически с воспитанием начинается то же самое, мы с этого года нашли это, вот недавно, несколько месяцев назад. Как нашли: Отец нам глазки открыл и позволил найти, сказал – а вот здесь будет вот так. Мы нашли. 

Практика.

Практика 3. Базовый четверичный стандарт 256 Воспитаний. Синтез-Восприятие

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь в зале в форме Ипостасей 10-го Синтеза. 

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Воспитаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося расшифровать Основы Воспитаний 256-рично каждому из нас, сложив базовый четверичный стандарт каждого из 256-ти Воспитаний каждому из нас физически собою. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256-ричный вариант развёртывания Слова Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца, 256-ричный вариант развёртывания синтез присутствий Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца, 256-ричный вариант, стоим. Мы усваиваем синтез присутствий.

И мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжая развёртку 256-ти Слов Воспитания Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти вариантов Синтез-присутственного Воспитания Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжая 256-ричный Образ жизни, троеточие, кого? Воспитания Изначально Вышестоящего Отца, прося ИДИВО развернуть его каждым из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256-ричную Синтезность Воспитания Изначально Вышестоящего Отца, прося ИДИВО развернуть каждому из нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем раскрытие 256-ти Воспитаний Изначально Вышестоящего Отца в максимальной возможности их реализации 256-рично каждым из Воспитаний, но с базовым четверичным явлением Основ Воспитания 256-ю Словами Изначально Вышестоящего Отца Явлением Станцы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим, 256-ю вариантами Синтез-присутственного Воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развёртке, 256-ю вариантами Образа жизни, троеточие – кого-то, Воспитаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и 256-ю видами Синтезности Воспитаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас собою. И возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Восприятия каждого из нас Явлением развёртывания Воспитаний и роста Восприятия каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Комментарии. Синтез-восприятие будет постоянно взрастать разнообразием синтеза воспитаний

Вот, двигаемся дальше. Значит, единственный моментик, вы должны увидеть такое, то, что мы не расшифровывали, что Синтез-восприятие, о котором мы говорили, оно будет у вас постоянно взрастать разнообразием синтеза воспитаний. Заложите, пожалуйста, это в голове, я в Практике не мог это объяснять. Ещё раз, у вас 256 видов Воспитаний, будут открываться не сразу все скопом. Понятно, что это невозможно, но и не будет открываться всё по одному – не Метод Отца: допустим, первое, пятнадцатое, двадцать восьмое. Условно, да? И, соответственно, ваше Синтез-восприятие будет расти некой воспитанностью из этих трёх вариантов. Причём, необязательно в каждом из трёх названных, все 4 пункта. В первом – Синтезность, в пятнадцатом, там, Образ Жизни, в двадцать седьмом ещё что-нибудь. Увидели это? То есть, вот взяли 4 пункта, эти 4 пункта есть во всех 256-ти, а Отец каждому из вас для вашего взращивания будет включать отдельные пункты, может и все 4 включить, тут Пути Господни, вот тут точно неисповедимы! И вот, сколько вы выдержите, понимаете проблема в чём? Вот сколько у вас дееспособных Частей, чтоб это выдержать. То есть, можно включить и все 256, но, извините, нечем нам взять. Но при этом, если не включить все 256, мы никогда и не вырастем. Значит, постепенно это будет развиваться, и Отец это назвал Синтез-восприятием, в конце, когда мы с Ним синтезировались, Он сказал: Это будет Синтез-восприятие взращиваться. По-моему, так было, да, сказано? Синтез-восприятие. То есть, Восприятие-то мы стяжали, как Часть, а Синтез-восприятие – это вот воспитанность Отцом.

Но при этом, мы у Отца стяжали закладку и выражение 256-ти вариантов в каждом из Воспитаний. Если кто-то из вас будет способен, никаких исключений нет, любой из вас, вы можете получить не 4 варианта, а все 256. Или в сторону 256-ти. Любой из вас, закладку сделали, а Отец это всё рассчитывает на такое время, что нам с вами неизвестно. Поэтому, чтобы у вас в голове не стояло, что у вас только 4 пункта. 4 пункта – это мы расшифровали, они базовые, знаете, точка отсчёта. С чего оттолкнуться, чтобы плыть дальше. Бортик. Но мы закладку сделали всех 256-ти, Отец их может в том или ином варианте вам вскрывать, и у вас пойдёт что-то такое, что мы даже обсуждать сейчас не можем. Мы не знаем. И вы этим будете взрастать.

Но это не отменяет никаких Стандартов Синтеза. То, что мы сейчас не можем знать, это не значит, что…. У нас тут есть «залёты», когда пытаются получить то, чего вообще нет, и… некорректно с точки зрения Синтеза. Есть такие умники. Интеллектуальный маразм тоже бывает… хорошим маразмом. Поэтому, здесь надо грань очень чётко, с Отцом общаться, если не получается – с Владыками общаться, то есть, иметь какую-то грань адекватности. Если что, пока я веду Синтез, подходите – будем общаться на эту тему дальше. Вы увидели? Вы увидели. 

На сегодня всё. После Отца лучше не двигаться дальше.

Всем спасибо за внимание. Не забывайте, внимание, у нас Восприятие, сами пойдёте к Владыке на ночную учёбу. Обычно мы с вами стяжали, сейчас Владыка сказал: «Воспитание. Сами».

Всем спасибо! До свидания. 
