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Нить Синтеза ИВО.
«…Нить Синтеза сложила постоянную поддержку Огня Жизни вертикально во всём позвоночнике с охватом головного мозга. То есть, фактически, мы постоянно с точки зрения йога определённой степенью предыдущей эпохи, просветлены. Только не один раз она поднялась и ушла, а у нас теперь постоянно. Потому что от Огня Кундалини до головного мозга у нас стоит Нить Синтеза и Синтезом может гонять этот Огонь легко и свободно, не опуская его, особенно если учесть, что ядер там много. 
Нить Синтеза — это некая вертикаль, стоящая внутри позвоночника, где внутри позвоночника есть спинной мозг. И даже анатомически, в центре спинного мозга есть пустое пространство по центру. В йоге её называют Сушумна. Так же в йоге говорят, что есть Ида, Пингала. 
За счёт Цельного Огня в Огненной Нити растут из двух спиралей Иды и Пингалы сколько? По пятой расе у нас было две спирали Ида и Пингала, кто знает позвоночник. Сушумна – это канальчик в центре. А вот вокруг неё, знаете, как вот две ветви шли. Почему две? Потому что в основном у людей работало две части. А третья была Святым Духом, который насыщал Сушумну. Помните – бог Отец, бог Сын – Ида - Пингала и Святой Дух, насыщающий Сушумну собою.
Каждая Часть имеет свою ДНК или генетическую вертикаль. Гены и ДНК, гены больше — это второй горизонт и Нить Синтеза с этим тоже связана. Поэтому, это фактически, вертикальная спираль каждой из 2048-ми Частей. Вот эти 2048 оплёткой формируются вокруг, как внутренний круг Нити Синтеза.
Потом идёт ещё одна трубчатая основа внутри оплётки и вот там уже накапливаются ядра Синтеза. То есть, сколько Синтезов вы прошли, такое ядро там и фиксируется. Ну, чтоб было понятно, у нас сколько позвонков? 32, 33 у некоторых, бывает даже 34. Сколько у нас Синтезов? 32 базовых – один позвонок.
И вот у нас 32 ядра базовых Синтеза, которые насыщают Нить Синтеза. Смысл Нити Синтеза не в том, что каждое ядро там хранится. А смысл Нити Синтеза, что вот эта структура, которую мы называем трубчатой, она впитывает Синтез из ядер. Этот Синтез объединяется в этой вертикальной трубочке как в Столпе. И самое главное, что этот Синтез может одновременно эманировать совместно, потому что– какое ядро должно эманировать, какое нет, мы не знаем.
У нас начинается какая-то ситуация, из ядер выделяется Синтез, вертикаль Нити Синтеза объединяет этот Синтез, и пыхают одновременно сразу все ядра на эту ситуацию. В итоге идёт такой усиленный вариант активации для решения проблемы. 
Ещё один вариант, что сама эта трубочка — это не трубочка, а фактически, маленький суперкомпьютер, ну как ДНК в хромосомах… То есть, в этой вертикали постепенно откладываются записи Синтеза. Внутри или на уровне субъядерности эти записи в этой трубочке из этих ядер фиксируются. 
Если первый раз формируется ядро, то, второй раз новое ядро начинает старое впитывать и вот те, задействованные уже тексты Синтеза, выражение Синтеза, стандарты Синтеза, они уже из старого ядра выдавливаются в эту трубочку. И вот здесь возникает постоянная запись стандартов Синтеза, которая начинает помогать твоему организму по жизни быстро применяться Синтезом. Запись вот этих текстов Синтеза — это масса точек-ядер. Эти ядра могут в этой трубочке тоже передвигаться. Только это более мелкие ядра на уровне субъядерности, образовывать разные связи на основе стандартов Синтеза и связок этих текстов. И фактически, возникают постоянные синтезные связи, которые помогают тебе постоянно поддерживать некий тонус на этом Синтезе.
Если это у тебя разрабатывается, ты этим растёшь, то эта вертикаль – трубочка вокруг ядер, расширяется на 32 слоя! Она становится слоистой и это уже не 32 Синтеза – это 32-ричный Синтез 32-х Синтезов! Где каждый слой впитывает на себя тематику всех 32-х Синтезов.
Например, в каждом ядре Синтеза есть что-то от Отца, потому что Он формирует Синтез. Всё, значит, у тебя одни слой – одна оболочка вертикальная столбца – об Отце. Обязательно что-то об Аватаре Синтеза Кут Хуми, который нам ведёт Синтез и идёт… одна из слоёв точно о Кут Хуми.
На каждом Синтезе мы стяжаем Часть. Один из слоёв обязательно о Частях. Не о каждой Части, а о всех Частях, что это такое в целом. Каждый Синтез, это обязательно стандарт. Это обязательно какое-то стяжание Человека такой-то Изначальности. Тематика о Человеке.
И вот такие, центральные тематики, базовые основы каждого Синтеза, рождают 32 базовых слоя, всего во всём 32-х ядер.
Когда Нить Синтеза так сформирована, а вокруг тебя формируется некое поле Синтеза по записям вот этих 32-х слоёв.
32 слоя формируются только опытом применения Синтеза.
У нас ещё есть 32 Профессиональных, они тоже идут в Нить Синтеза и они формируются ядро в ядро вместе с ядром соответствующего Синтеза. То есть, грубо говоря, два ядра на один позвонок. Они могут один в один быть, могут быть рядом – в 64 ядра.
Умение обработать эти ядра Синтеза, сделать какие-то выводы, сделать какие-то эманации из этих ядер Синтеза и помочь нам этим Синтезом примениться. Дeсяточкa.»

«Внутри Нити Синтеза - Огненные Нити, как связь с каждой Частью. В вашей Нити Синтеза есть 2048 Огненных Нитей. И на каждом Синтезе, когда мы стяжаем соответствующую Часть или Части – 2048 Частей, мы усиляем Огонь в этих Огненных Нитях. Он накаляется, становится мощнее и более высокого качества. Смысл прохождения Синтеза кроме того, что ядра копятся ещё и в том, что у вас за много месяцев нарастает Огонь в этих Огненных Нитях и формируется постоянный источник Огня в каждой Части. И это взращивается.
В итоге внутри Нити Синтеза у нас 2048, чаще всего вертикально стоящих вокруг Ядер Синтеза, Огненных Нитей, которые повышают качество Огня каждой вашей Части. Если вдруг ты вляпался какой-то Частью, принял неправильное решение и тебя там хотят наказать, качество Огня может, что? Понизиться. И качество Огня нарабатывается не за счёт Синтеза, а за счёт дееспособности Части.
…То есть фактически Нить как такая Основа, на которой фиксируются Части Огнём, вот этих Огненных Нитей.
В этой Огненной Нити фиксируется Огонь отдельного присутствия и мерности этого присутствия. 
На вершине Нити Синтеза иногда появляется ядро, которое охватывает часть головного мозга, чаще всего затылок до середины.»

«Все Ядра Синтеза компактифицируются в Нить Синтеза. Она становится у нас внутри позвоночника. Внутри спинного мозга канальчик пустоты, называемый «Сушумна». А внутри этого канальчика пустоты Сушумны стоит у нас с вами Нить Синтеза. А у людей 5-ой расы была пустота. Поэтому они старались поднять йоговским способом Огонь Кундалини из копчика по этой Сушумне в головной мозг. И это назывался один из видов Самадхи, только йоговский. Это вид Самадхи. Это проникновение Огнём. Но это Огонь. А в Огонь вписывается Синтез. А мы с вами получили Нить Синтеза. То есть, это даже выше Огня Кундалини, который поднимается в мозг, и мозг этим тоже просветляется или огненно возжигается. 
Соответственно, Нить Синтеза становится в мозг спинной. Вершина Нити Синтеза уходит в головной мозг. Нить Синтеза состоит из ядер Синтеза. Головной мозг – это тоже часть Нити Синтеза. Головной мозг – это одно большое ядро Синтеза. Вот ядро Синтеза у вас все Ядра Синтеза компактифицируются в Нить Синтеза. Она становится у нас внутри позвоночника. Позвоночник - воображайте, – из множества позвонков. Внутри однородный спинной мозг, то есть он не делится на позвонки, но взаимодействует с ними. Внутри спинного мозга, такой канальчик пустоты, называемый «Сушумна». Биологический канальчик. А внутри этого канальчика пустоты Сушумны стоит у нас с вами Нить Синтеза теперь. А у людей 5-ой расы была пустота. Поэтому они старались поднять йоговским способом Огонь Кундалини из копчика по этой Сушумне в головной мозг. И это назывался один из видов Самадхи, только йоговский. В йоге это чуть по-другому называлось, но это неважно. Это вид Самадхи. Это проникновение Огнём. Но это Огонь. А в Огонь вписывается Синтез. А мы с вами получили Нить Синтеза. То есть, это даже выше Огня Кундалини, который поднимается в мозг, и мозг этим тоже просветляется или огненно возжигается. 
Соответственно, Нить Синтеза становится в мозг спинной. Вершина Нити Синтеза уходит в головной мозг. Понятно, спинной мозг упирается в головной мозг, но Нить Синтеза состоит из ядер Синтеза. Головной мозг – это тоже часть Нити Синтеза. Головной мозг – это одно большое ядро Синтеза. Вот ядро Синтеза у вас формируется сейчас в головном мозге. Одно большое. Всё тело заполнено Огнём, а ядро Синтеза – это головной мозг.
Мозг – это электростанция. Для Огня электростанцией является Синтез. Увидели? И мозг формирует ядро Синтеза большое, а потом, когда оно компактифицируется, оно входит в Нить Синтеза, как маленький шарик входит в ниточку. А сейчас это большое ядро Синтеза, вы мозгом 12 часов сидите, соображаете, что идёт в Синтезе. Он принимает потоки Синтеза, потоки Огня от Отца, от Владык, принимает расшифровку от меня, складывает разные там голограммки. Вы по-своему думаете – ваши идут провидческие, истинные и любые иные позиции по всем Частям. Всем этим занимается мозг. Он всё это синтезирует и получается постепенно ядро Синтез с вашей личной фиксацией.
В конце Синтеза это компактифицируется, входит в Нить Синтеза. Мозг начинает пользоваться любыми ядрами Синтеза в Нити Синтеза и распознавать как одно ядро, так и множество между собой. После Синтеза мозг управляет множеством ядер Синтеза. Поэтому в Синтезе вы погружаетесь в одно ядро Синтеза, и вам понятен 30-ый Синтез, а выходя из Синтеза, возникает множество Синтезов, и поддержать Огненность и Синтезность на одном уровне одного ядра Синтеза очень сложно. Поэтому такое ощущение, что на Синтезе понимаю, вне Синтеза не понимаю. Вот эта ядерность одного ядра Синтеза, куда сконцентрирован весь мозг, пропадает. Концентрация ядром Синтеза. Вот так действует Истина в нас.»
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Практика.
Стяжание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вертикальной столпной оболочке с 2048-ричной переплетённой оплёткой внутри генетического Синтеза явления 2048-ми Частей и 2048 Огненых Нитей ИВОтца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза, десятой Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с постоянным развёртыванием Кундалини в регуляторстве Нити Синтеза этим и явление Нити Синтеза концентрацией Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 10-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вертикальной столпной оболочке с 2048-ричной переплетённой оплёткой «всё во всём» внутри генетического Синтеза явления 2048-ми Частей с утончёнными Нитями-связями их явления каждым из нас и синтезом нас с оплёткой на следующей вертикальной оболочке.
С формированием в перспективе или постепенно-реально, 32-х слоёв оболочки-оплётки, как Синтеза всех пройденных Синтезов Ядрами Синтеза «всего во всём» собою, в качественной взаимоорганизации их между собой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в центр Нити Синтеза стяжаем 32 Ядра Синтеза с перспективой явления 32-х Синтезов соответственно, каждым из нас. И возжигаясь Ядрами меж собой, вокруг Ядер и 32-ричного слоя Синтеза, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Огненных Нитей в явлении соответствующего качества Огня и мерности соответствующего Присутствия или Изначальности формирования Части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов 2048-ми Огненных Нитей Изначально Вышестоящего Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь, преображаясь ими.
И возжигаясь Нитями Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Нить Синтеза в целом Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и установить Нить Синтеза десятой Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Сушумне спинного мозга в каждом из нас и каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ею.
[bookmark: _Hlk485301135]Ну вот, сейчас у вас в позвоночник вошла Нить Синтеза, вы стоите в зале пред Отцом, а физически утвердите, что Огонь Кундалини из копчика у вас поднимается по Сушумне, по Огненной Нити в головной мозг. И мы вспыхиваем Огнём Кундалини в каждом из нас, развёртывая Cинтез Служение и Восхождение Нитью Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь этим, мы синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Синтезом, Огнём и глубиной компетентности Нити Синтеза каждого из нас Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая явление Кундалини Изначально Вышестоящего Отца в Кундалини каждого из нас, в усилении и переформатировании его на Новую Эпоху каждым из нас и синтезом нас. И мы проникаемся Кундалини Изначально Вышестоящего Отца явлением Кундалини каждого из нас, вспыхивая явлением Кундалини Изначально Вышестоящего Отца всем телом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем глубину активности Нити Синтеза каждым из нас в максимальной её дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Тоже замираем. Ваш взгляд – на позвоночник и на ноги. Ноги очень высоко и сильно горят, возможно в зале есть такие. Обратите внимание на позвоночник: внутри позвоночника можно увидеть тонкую, светлую нить, с копчика вверх, слегка искривлённую по строению позвонка. Если вы её видите как-то внутри Духом, то вы видите Нить Синтеза.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь Нитью Синтеза физически собою.
[bookmark: _Hlk485302585]И эманируем всё стяжённое, возожжённое физически собою каждым из нас. И эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики Служения, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.


Составила: Владыка Синтеза ИВДИВО Кокина Алина.
