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Конфедеративность ИДИВО

И ещё один эффект, который нам полезен — это Конфедеративность. Я напоминаю, что у нас Синтез по выражению Изначальных Владык Янова и Вероники. А Владыки Янов и Вероника — это Владыки Синтеза Конфедеративности ИДИВО. Конфедеративность, с одной стороны, это знаменитое «Первый среди равных». Или все мы равны перед Отцом. Или каждый из нас в чём-то уникален, но при этом мы все обмениваемся этой уникальностью и вместе командно растём. 

Все эти принципы конфедеративности есть, но самое главное, что Конфедеративность Новой Эпохи очень сложная. Мы говорим об этом просто, на самом деле это крайне сложно. Мы знали конфедеративность в 5‑ой расе как конфедерацию больших групп населения. Самое легко показать на Швейцарской конфедерации, там кантоны, которые как бы голосуют каждый сам, но... кантон, это большая группа населения, которая живёт вместе и — «Кантон решил». То есть решил не один гражданин, а вся группа, хотя голосуют и называют это Конфедерацией.

То есть эффект, в принципе, правильно, но реально если посмотреть на окружающую жизнь, то каждый стоит один на один перед Отцом или пред Отцом. (Чихнули в зале, — спасибо, точно!) Каждый, один из нас являет Отца. Правильно? Эмансипация выросла и даже если женщина выходит замуж, она тоже являет Отца и Владычицу. И если раньше она была за мужем, то теперь, можно сказать, что она рядом с мужем, иногда муж рядом с женой, и ты теряешься, кто женат, а кто замужем. Хотя названия остались, но, вот женщины смеются — они меня понимают. Это не обязательно мужики хуже стали, они и раньше такими были (смех в зале), просто это было не явно. 

… Вот эта равностность, это что? — семейная конфедеративность. Даже признание, что да, ты в этом лидер, я в другом лидер, это тоже семейная — такой консенсус — но конфедеративность.

И вот в мире нарастает проблема именно для того, чтобы это решить конфедеративно, что каждый друг другу — самостоятельная, независимая, равноправная Единица. Каждый друг другу, без унижений женщины или мужчины. Вы должны сейчас почувствовать, что это как политическое заявление, это не политическое заявление, хотя очень сильно влияет на политику! Это реальная работа Владык Янова, Вероники. 

Это реальная работа над тем, чтоб равноправие и: свобода — равенство — братство — не понятно, какие, а была реальная конфедеративность всех со всеми! Каждого со всеми и всех с каждым. Причём эта конфедеративность не только физическая, как политическая или социальная, а эта конфедеративность и многоприсутственная, и многомировая, и метагалактическая. А в перспективе представьте: конфедеративность между отдельными планетами с разными видами Разума. Ведь мы в одной Метагалактике живём, а и биологический тип, и Разум на разных планетах бывает разный, я встречал, — они разные, очень разные, но при этом все служат Отцу. Я без шуток.

То есть мы иногда не можем общаться с другими цивилизациями не потому, что мы не хотим, а потому, что у нас стоит инстинкт самосохранения по защите собственной планеты. Я без шуток, у нас есть ещё один инстинкт, который мы не можем пока преодолеть или преодолеть сложно. Мы привязаны биологически к нашей планете, есть инстинкт защиты, только собственного кода генетического, биологической жизни. Это такой генетический код сохранения. 
И среди цивилизаций Метагалактики есть эффект конфедеративности, когда они у Отца договариваются, кому что передать, кому как стыковаться. Мы ещё пока в эту систему по чуть-чуть входим. И вот Иерархия сейчас делает усилие, по развитию (внимание) — Синтеза Конфедеративности, но в первую очередь — на Планете, когда каждый из нас должен быть конфедеративен другому. Если мы научимся этому на Физике, мы сможем это поддерживать в Метагалактике.

Есть процентов 70‑80 данных, что конфедеративность, это такой биологический тест Метагалактики за право выхода человека в Метагалактику. Грубо говоря, она туда пускает только конфедеративно развитых, чтоб не было войн и агрессии на соседние планеты, я так, попроще скажу. Если ты не сдаёшь этот тест, она тебя туда не пускает — и там чего-нибудь с планетой происходит, и ждёт следующую команду, которая опять будет сдавать этот тест.

Вот, это уже не шутки! Потому что, если мы не сдаём тест — с большими системами не спорят! — Они могут конкретно за несдачу теста поставить не двойку, а крестик: на ближайшие тысячелетия мы вас знать не хотим! И всё. Пока не научитесь! Вот, я без шуток, 70‑80%, это очень большая цифра. Всё, что выше 50‑ти, это очень большая цифра, к этому уже сразу надо относиться серьёзно, это я подсказываю.

Теоретически все конфедеративны, вы меня сейчас послушали, сказали: да-да-да, вот это у нас есть! На самом деле, когда выходишь к Янову, Веронике и они начинают тебе вот это развивать, как-то конфедеративность исчезает: то эгоизм вылазит, то самость какая-то лезет, то личный выпендрёж до полного пе... ну, в общем, лезет, то какой-то «духовный особый статус особых святостей», которую ты несёшь, лезет из тебя — ты особый! Все остальные не особые, а ты особо, так и хочется сказать: Ваше Сиятельство! (Изображает поклон. Смех в зале.) Ваше Императорское Величие! Дегенеративное, но Величие! Вот так, вот так... Ну, ладно, что ты дегенерат, но Императорское Величие! Родился дегенерат в императорской семье и ладно. История так описывает. Всё равно, император! Я к инвалидам хорошо отношусь, только страной они не должны управлять. Понимаете? А так, получается, что обязаны.

И нам нужен Стиль Конфедеративности (внимание) — в каждом! Если сильно покопаться, на самом деле у нас этого нет, честно-честно говорю. Самое простое — толерантное отношение к мыслям и состояниям другого. Вы скажете: так это есть! —если не затронуть вашу любимую тему, и всё. Или не подтянуть ваш скепсис, или не нащупать вашу жёсткую установку, что это быть не должно. Почему? — «Она правильная, потому что мне сказал... великий лидер всех времён и народов». «А может?...» «Не-е-е...» «А может?» «Не-е-е! И на том стою, и помру на том, и не дай бог сойду!» Всё. 
Это не значит, что нужно принципы менять, аж перемешивая. Не, принципы можно оставлять, но прислушаться к другой точке зрения, сохраняя свои принципы, ведь никто не запрещал, глядишь, мозги вырастут. Это конфедеративность, там на самом деле вопросов воз и маленькая тележка, и вот этим занимаются Янов, Вероника. Я почему на конец оставил? — тут много сказать нечего, вот этого всего хватает. Всё. Вот это вся наша конфедеративность. На самом деле проблема очень сложная, как говорит Янов, а мы умеем сю‑сють...

И эта Конфедеративность — это эффект Новой Эпохи, который мы должны воспитать в себе в 6‑ой расе. Один из ключевых законов 6‑ой расы — это воспитание в себе конфедеративности. Есть несколько базовых моментов, которые раса должна в себе воспитать. Один мы просчитали, называется Конфедеративность. Не знаю, верите, не верите — это не важно, это всё равно будет. Есть такая Воля Отца. Один из базовых элементов 6‑ой расы — воспитание в каждом гражданине расы — конфедеративности. Если это поставлено на целую расу, я представляю, насколько у нас этого нет, если целая раса будет заниматься этой проблемой.

Кстати, пример такой, аналогия, чтоб было понятно. Что воспитывала 5‑ая раса? Один из принципов воспитания 5‑ой расы? Вы знаете это слово, очень широко употребляемое, я сейчас по нему прошёлся тяжёлыми сапогами (чихнули в зале, — спасибо, точно!) — это как подтверждение Сотрудника Синтеза, который, может быть, не просчитал, что это, но интуитивно от Владыки понял, что это правильно. Ответ простой — аристократизм. (Чихнули в зале.) — О, наша информация тоже работает. 

Аристократизм. У нас же 5‑ая раса — раса ариев. А‑рии, но не умей арать, а быть аристократом! Арии‑сто‑крат, ну, арии‑сто‑краты, в принципе, аристократ. Одна из вершин арийской расы, 5‑ой. И вот этот аристократизм надо взять с собой, только распространить не для голубых кровей, а для всех. А дальше ещё интересней: из настоящего аристократизма в каждом (внимание) начнётся конфедеративность! Не будет так, у аристократов этого нет вообще, а начнётся конфедеративность. Нужен аристократизм твоей личной выразимости и жизни, чтоб у тебя появилось развитие конфедеративности. Я сейчас без шуток. Но пока с этим сложно, крайне-крайне сложно, но, растём‑с.

Вот. Я хотел бы, чтоб вы увидели эту работу Янова, Вероники, чтоб вы увидели работу этой Ипостаси Синтеза. 
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Есть иерархические уровни организации жизни. Вспоминаем: у нас одна часть на одном присутствии, другая часть на другом присутствии — иерархическая организация жизни. 

Есть горизонтальная организация жизни: мы живём все вместе на физике, но даже на физике мы с вами различаемся опытом или профессионализмом, или сейчас вот разница: я Сотрудник Синтеза, вы — Ведущие Синтеза, потому что вы прибыли на Синтез. Да?

И эти различения, когда человек участвует, когда человек видит, когда человек правильно их отслеживает, у него растёт то, что мы называем Конфедеративностью. 
То есть Конфедеративность — это ещё когда вы созрели и можете сложить какое-то усилие по преодолению ваших невозможностей. И преодоление это идёт или в рамках присутствий (вокруг нас Физическое присутствие), или в рамках проявлений. И надо знать эти законы проявлений и присутствий, чтобы созреть на более высокое. 

Поэтому Конфедеративность начинается не с того, как мы друг к другу относимся, а оно начинается лично с вас, что у вас созрело для взаимодействия с окружающей средой, как физической, так и иных присутствий, как физического, так и иных проявлений. И от того, что у вас созрело, такие отношения у вас и получаются.

И ещё один важный пример, который вы должны знать насчёт Конфедеративности. Это я сразу этот термин объясняю, потому что у нас Конфедеративность больше политически понимается, а здесь все-таки Конфедерация ИДИВО. Здесь не только отношения между нами в одной социальной среде.

Есть такой закон, что когда мы выходим к Отцу, Отец обязательно нас что делает? Зеркалит. Почему? Закон. Реально увидеть Отца — только если нас не надо зеркалить. А так, в основном, Отец принимает ту форму, которая у нас в голове или тот образ, который мы жаждем увидеть. Называется — да, пожалуйста. Но реально Отец не обязательно так выглядит и не обязательно в такой форме. Это доказано, у нас есть видящие, которые видят независимо от зеркальности. Это опыт, который надо воспитывать. Я, смеясь, говорю: 

— А почему Отец всегда в таком длинном платье, растекающемся?

Потому что обычно все, кто попадает в Огонь Отца, текут, с них вот так течёт, и это похоже на платье, по которому всё так стекает. Не, не, не обязательно вода стекает, вы неправильно поняли. Плавит от Огня Отца — раз, из тебя выдавливаются все твои лучшие «ценные» накопления и они стекают — два, сжигаясь внизу. И всё это похоже на такое длинное платье с расширением внизу, по которому все это течёт и выжигается на полу. Похоже? Вот Отец в таком платье и сидит. (Смеётся.) У него ничего не вытекает, не сжигается, но отражая нас, он надевает такое платье, чтобы нам не было скучно в таком одеянии. Я без шуток.

Владыки тоже зеркалят. И надо иметь достаточно высокую подготовку, и какие-то поручения Владык, чтобы они тебя не зеркалили. 
Это есть Конфедеративность. Когда вы складываете к каждому субъекту, в данном случае к Владыке или к Отцу, или к каждому объекту на Планете, или в Метагалактике, к другим проявлениям некие свои отношения, которые вы копите, и при правильном их накоплении у вас получаются правильные взаимоотношения.

У Будды есть: «правильные отношения решают всё». Вот эти правильные взаимоотношения есть Конфедеративность: накопления, поиск, разработка и выражение правильных взаимоотношений. При этом могут копиться и неправильные — это тоже Конфедеративность, там включаются соответствующие виды отработок, чтобы ты преодолел неправильные и вошёл в правильные. 

Всё это и плюсы, и минусы складывается в то, что мы называем Конфедеративностью. То есть Отец смотрел на все наши муки лет 12, ввёл Конфедерацию ИДИВО, чтобы мы научились правильно взаимодействовать с Отцами, с Владыками, между собой на любых проявлениях и присутствиях.
Уровни конфедеративности
Что значит уровни Конфедеративности? Мы уже общались, что Конфедерация — это разные варианты взаимоотношений с окружающей средой, между собой. И мы с вами, когда думаем о Конфедерации, мы как бы мыслим снизу вверх. Такая привычка, потому что мы живём в материи. 

На самом деле настоящая Конфедерация — это когда мы мыслим сверху вниз. Такой маленький пример. Вначале нас обучали Дому, ИДИВО. Потому включали 3 года Иерархию. И последние полгода-годик так, максимум, включают Конфедерацию. И с этого сентября всё это включилось одномоментно. Но Владыки нас ведут (чихнули в зале, — спасибо, точно), но Владыки нас ведут сверху вниз: Дом, Иерархия, Конфедерация. А мы видим: Конфедерация, Иерархия, Дом. В итоге мы заматериализовываем Конфедерацию ИДИВО, как принцип, видя её из материи. Соответствующим образом, если взять Дом, Иерархия, Конфедерация, то самое первое — Конфедерация возможна внутри Дома. Почему-то это не учитывают. 

Смысл Конфедерации, давайте вспомним. Самое первое, что мы знаем о Конфедерации ИДИВО, что каждый из нас — это клеточка Отца, Омега. И клеточки между собою в Теле Отца конфедеративно взаимодействуют. Вопрос: а где находится Тело Отца, раз мы его клеточки? — В центре Дома. Смогли бы мы воспринять клеточки Отца и их прямое выражение в каждом из нас, если бы Отец своим Телом не активировал Дом и не вступал с нами во взаимоотношения клеточно-телесные внутри Дома? Я думаю, нет. Более того, мы, выходя к Отцу даже сейчас, выходили в зал. Зал где находится? — В здании ИДИВО, то есть в Доме, где находится Отец. 

· В итоге мы реально должны понимать, что первый уровень конфедеративных отношений — это Дом, внутри которого, как это в песне, «погода в доме», погода — это атмосферное состояние, а здесь имеется в виду, какие условия, какие взаимодействия, какие выражения в вашем Доме сложены — в вашем Доме Проявления, в вашем ДИВО, может быть, в вашем личном здании Дома, которые выявляют конфедеративность между вами. Я подчёркиваю, не складывают между вами конфедеративность (это другая работа), выявляют. Знаете такое, естественность, выявляют конфедеративность. Есть такое: естественная конфедеративность — естественные нормальные отношения между людьми на определённом уровне. Какие у вас естественные конфедеративные отношения в вашем Доме, в вашем филиале, в вашей группе? Когда все на равных, равностно выражают Отца, но вместе — Дом. Может быть, по статусу, по подготовке разные, но Конфедерация — это когда равностно вместе выражают Дом. … Но как только мы встанем с вами в Дом, а не на Синтезе, я скажу, мы равны перед Отцом, а потом возникает иерархическая равнозначность или неоднозначность, когда каждый из нас имеет разную широту ответственности, но всё равно перед Отцом мы равны, даже при этом. Если мы найдём эту позицию, у нас будет правильный уровень отношений в любых Домах. Не найдём эту позицию — будем искать, пока не найдём. Первый уровень — конфедеративность в Домах. Именно конфедеративность. 

Мы разные — мы всегда разные. Мы не такие — все не такие. Кто-то приятный, кто-то неприятный, да много таких. Но Отец-то один! Значит, мы равны перед кем — пред Отцом, а не перед своим зеркальным отражением, что ты плохой, а я хороший или я плохой, а ты хороший. Это всего лишь зеркало наших с вами недоработанных личных тонкостей или толстостей, кому что нравится. Это те новые отношения, которые Дом закладывает, Дом, с точки зрения Дома, которые закладываются на Новую Эпоху. Это конфедерация с точки зрения Дома. 
Второй уровень — Конфедеративность Иерархии

В чём Иерархическая Конфедерация, кто мне скажет, подумайте? Тут более пикантная ситуация. То есть, если в Доме все равны пред Отцом, а потом наступает различение — кто есть кто, кто что может да какая ответственность, то в Иерархии вначале как раз наступает различение, какое? Я не сказал поставить всех иерархически, нет. Различение на группы равных. Что это значит? Допустим, в зале сидят 5 человек с поручениями Владыки Кут Хуми — первая группа равных, иерархически, с поручениями Владыки Иосифа 6 человек — вторая группа равных, с поручением Владыки Владислава — 3‑я группа равных. И они равны между собою, что поручения дал Владыка Кут Хуми, но различаются глубиной качества и высотой Посвящения. 

Или вариант: в зале сидит 1 человек, который имеет поручение от Изначально Вышестоящего Отца, тут же перекрывается всеми, неважно какой подготовки, нулёвой. Но если поручение дал Отец, он выше всех с самыми высокими статусами, потому что поручение у него от Отца. Он равен всем сидящим в зале, потому что он такой же Ведущий Синтеза, но поручение от Отца его выводит на запредельный уровень компетенции в Иерархии. Даже если он ничего не понимает, исполняя поручение, он в этом поручении выше всех нас, и меня тоже, кстати. Но так как у меня есть поручение от Отца, мы с ним тоже можем быть равны друг другу, и выяснить, у кого глубже поручение, друг на друге, без тумаков. И складывается иерархия между нами, но мы равны пред Отцом этим поручением. 

Без поручений. Делятся группы разных иерархических Посвящений. Допустим, группа Аспектов — одно Посвящение, группа Человека Изначально Вышестоящего — другое Посвящение, потом в этой группе, допустим, Аспектов, люди различаются глубиной и качеством посвящения Аспекта. То есть вначале разбирается вся команда на иерархические группы равнозначного выражения — все Аспекты, значит, они равнозначны к Отцу, как Аспект, а только потом между Аспектами выстраивается иерархия отношений: кто компетентней — кто менее, кто главный отсюда — кто менее. Увидели? 

То есть вначале всё равно равностность, но равностность уже более сложная, здесь выделяются разные группы по разным задачам. И так в зависимости оттого, какая команда, обязательно вычленяются разные группы (внимание!) автоматически. 

В 5‑ой расе этого не было «все равны пред Отцом», конфедеративности не было, все иерархически различались: (изображает важность) «я старший Чело», нет, он так не... там его б сразу наказали за такое поведение и сразу бы стал даже не младшим, на побегушках, но иерархически там жёстко всё показывают: старший Чело, средний, младший, всё чётко по ступеням, а сейчас нет. Сейчас «все равны пред Отцом», а потом разбор на возможности, и включается Иерархия. Почему? Различаются иерархически через равных. 

Конфедеративность Иерархии.

Третий уровень — чистая Конфедеративность. Ответственность выражением Отца

Теперь чистая конфедеративность — третий уровень. Мы 4 уровня пройдём, а потом помельчаем. В чём чистая конфедеративность? Если мы конфедеративны друг другу между собою, между нами какая может быть конфедеративность? Мы сейчас все, находящиеся в зале, я, в том числе, конфедеративны Отцу и равны пред Отцом. Но чтобы в этой конфедеративности тоже появилась какая-то работа, куда мы уходим? Внутрь. 

Потому что Отца мы познаём как? — внутри. И кто глубже из нас выражает Отца внутренне, при общей равной конфедеративности, становится ответственней за всех. Подчёркиваю, не иерархически выше, а на него Отец возлагает более сильную ответственность Огнём за всех. Потом второй внутренне больше выражает Отца — менее сильный Огонь, но тоже ответственен. Потом третий. Все равны при этом. Отец на третьего возлагает больше Огня, чем на всех, но меньше уже, чем на первых двух. За счёт этого Огня вся группа ответственна. 

Чистая Конфедерация. При внешнем равенстве пред Отцом глубина внутренней выразимости Отца позволяет больше конфедеративно служить другим, чем все остальные. Подчёркиваю, не выше стать, а больше служить другим, чем все остальные. То есть, чем больше у тебя внутренней выразимости Отца, тем больше ты должен служить другим, чем те, у кого меньше выразимости Отца. Автоматически. Огнём. Конфедеративно. Это должно быть естеством. Увидели? Не выше стать, а те ниже, а больше служить, чем другие, которым это ещё не дано. Автоматически. Тогда это Конфедерация.

Выше, ниже — это Иерархия, рассказывал. А в Конфедерации все равны, но ты больше служишь тем, что ты имеешь больше подготовки.
Это третий уровень Конфедеративности. Увидели? Осознали? То есть ты чётко выравниваешься на равных со всеми, а потом, если у тебя больше Огня и подготовки, ты обязан больше отдать, чем те, у кого меньше Огня и подготовки. Что хочешь делай.

Конфедеративность. Это конфедеративность, настоящая, когда вы перед Отцом своим Огнём отвечаете за всех, потому что более подготовлены окружающих. Но равны с ними. Это очень важно. Нет чувства, что ты выше. И каждый на своём месте имеет свою высоту ответственности. 

Четвёртый уровень — конфедеративность лучших и худших накоплений

И 4‑ый уровень конфедеративности, чтоб вы не заснули, главный. Это мы доходим до Мории — конфедеративность лучших и худших накоплений. Кто из нас имеет самые лучшие накопления — он отвечает за всех лучших. И кто из нас имеет самые-самые худшие накопления у Мории, он отвечает за всех худших одновременно в этом зале. Не шучу. Причём вы даже не знаете этого. Человек может быть великолепен и приятен, но по дхарме у него такой «залёт», что все худшие выравниваются с ним по остальным своим дхармам — конфедерация худших. (Смеётся.) И бывает самый «задрипаный» человек, но у него такая великолепная подготовка, что все остальные с великолепной подготовкой с ним выравниваются, как команда лучших. 

И сидит в зале два дхармических полюса. И Огнём Отца одни преодолевают свою дхарму, и чем сильнее мы взошли, тем меньше у них осталось после некоторых практик, отрицательный полюс распадается и заново Морией отстраивается, кто следующий самый худший. (Смех в зале. Смеётся.) И то же после некоторых сильных практик, если кто-то вышел вперёд по лучшей подготовке, чем тот, который был до этой практики. Практику глубже сделал — больше получилось. Тот же Мория тоже меняет полюс на лучший. И самое страшное: при этом все оба полюса равны пред Отцом. И самые худшие, и самые лучшие — равны пред Отцом. Почему? В Огне нет ни плохих, ни хороших, есть просто полюса отрицательные и положительные, в зависимости от дхармических накоплений. 

Четыре уровня конфедеративности. Это я сверху вниз пошёл (шёпотом)). Так всегда теперь, так во всём теперь, везде, автоматически. 
Это называется Конфедерация ИДИВО в Новую Эпоху. Я не лезу в особые подробности, я показываю вам просто.

…в каждой Ипостаси Синтеза (на сегодня – у Аватаров Синтеза) есть свой вариант Конфедеративности. В итоге у нас 32 (256) варианта Конфедеративности. 4 первые — главные.
Это если вы собираетесь специализироваться на конфедеративности, тогда это полезно. Кто МГК занимается, кто Ведущий Конфедерации, это вам надо. Кто этим не занимается, то есть вы должны быть «в теме», чтобы в случае чего (как это?) «стать под ружьё», да? Если Отец вызовет.

Если мы выходим к Отцу, в Зале пред Отцом то же самое. Только там вообще автоматика, жёстко. Отец тебя сразу просматривает по всем 32‑ум показателям, автоматом. И ты равен Отцу, но в этих 32‑х показателях собирается некий синтез каждого, 32‑ве Ипостаси Синтеза — 32‑ва показателя конфедеративности, собираются разные показатели в синтезе конфедеративности. И мы стоим перед Отцом все одинаково равны, но уже для Отца все разные, потому что по 32‑ум показателям конфедеративности каждый из нас получил тот или иной конфедеративный потенциал от Отца, который Отец и усиляет в 10, в 100 и в тысячу раз у каждого.
Вы скажете: а почему именно конфедеративный потенциал? Потому что иерархически ты должен заработать сам. А в Доме ты и так служишь. Надо — поможет Отец всем, чем надо — «один за всех и все за одного!» Значит, в Доме ты служишь. Иерархически ты должен заработать сам. Значит, Отец что поддерживает? Конфедеративный потенциал.

Варианты Конфедеративности ИДИВО

Если мы отойдём от уровней Конфедерации и вспомним такое понятие Конфедерация ИДИВО: ИДИВО — это Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Что это значит? Давайте так, вспомним, это важно. 

То есть я хочу, чтобы сейчас две-три ещё темки поднять, чтоб вы это знали, потому что эти механизмы действуют, вы можете это не знать, и это будет мешать вам. Как, мешать? Не видя это, вы этим жить не будете.

Итак, Конфедерация ИДИВО, в чём она? Вспоминаем, что такое ИДИВО — это Дом. Из чего он состоит? Значит, ИДИВО это сфера, которая в оболочке своей состоит из маленьких сферок ИДИВО каждого. Правильно?

Между сферками ИДИВО каждого может быть конфедеративность? Может быть. Значит, одни сферки образуют одну часть ИДИВО, в зависимости от задач, да? — другие сферки — другую часть ИДИВО. Есть сферки, которые чётко входят в команду сферок ИДИВО. Допустим, Ведущие Синтеза, которые в полноте ведут всю подготовку Синтеза: Вышестоящий круг, Проявленный круг, погружение, то есть все виды подготовок — они выделяются обязательно, работают чисто как Ведущие Синтеза команда, если надо, не всегда. 

Есть сферки, допустим, чисто отдельного Дома. Вообразите шар, сферки одного Дома, сферки другого Дома, сферки третьего, это так называемый командный вариант. 

А есть сферки, которые конфедеративно складываются какими-то поручениями и задачами. То есть для ИДИВО те или иные люди, несколько человек, складывают какие-то условия, их сферически выводят из своих Домов, складывают их в отдельную группу или кластер сферок, и от них вертятся соответствующие условия, которые позволяют ИДИВО перестроиться на что-то. 

Я подчёркиваю, ИДИВО это не я, а все служащие физически, примерно, 2500 и плюс переподготовленные Синтезом, кто участвует в этой работе, человека 3‑4 тысячи в этом крутятся ежедневно. Примерно так. Увидели?

Это Конфедеративность ИДИВО. Это первый вариант. 

Какой ещё вариант можно увидеть в Конфедеративности ИДИВО? 

ИДИВО кроме сферы, что ещё имеет — сферы отдельных ДИВО. То есть в этой большой сфере, кроме сферок ИДИВО каждого, есть сферы ДИВО. 

У каждого ДИВО своя сфера. Я сказал, у нас на сегодня 35 Домов, 36‑ой формируется, значит, внутри большой сферы стоит 35 сфер. Они иерархически различаются качеством и количеством Огня. То есть они, с одной стороны, взаимопроникают в друг друга, с другой стороны, каждая сфера имеет свою, так скажу, мерность. И такое ощущение, что каждая сфера сама существует со своим Огнём, хотя она стоит в синтезе с другими сферами, да? И там уже Владыка регулирует, что больше, что меньше, но при этом складывается конфедеративность между сферами ДИВО и командами. 

Но внутри сферы ДИВО есть ещё более мелкие сферки, такие же большие, которые называются сферы Домов Проявления, и возникает конфедеративность между командами Домов Проявления. Это второй вид конфедеративности.

И третий вид конфедеративности, который меньше всего затрагивает нас с вами, но он есть в ИДИВО, и когда нам надо, мы обязательно в него включаемся. 

Чем занимается Дом? Он помогает усваивать Синтез, Огонь… Соответственно, внутри сферы ИДИВО есть разные объёмы разных Огней, которые и иерархизированы друг к другу: включается Иерархия, и конфедеративны друг другу. Допустим, на том или ином уровне Огни конфедеративны друг другу, потому что попали на один иерархический уровень. 
Человек Конфедерации — это уже человек, который, внимание: не делится на отдельные части, он существует в целом. Он может различить, каких частей в развитии ему не хватает, но это чисто уже для собственного различения. Это Человек Конфедерации, то есть когда я занимаюсь делом, я на вас смотрю, я вижу вашу цельность с вашим именем, меня не особо волнуют, как у вас части развиты, если мы не занимаемся каким-то специальным трудом на эту тему. Вы есть, какие вы есть, …
В итоге здесь мы видим друг друга как? Вообще-то, конфедеративно, цельно, имя — и ты такой. Мы можем посмотреть, какой ты, но мы уже смотрим это не частями, а каким-то набором, неповторимым синтезом всего во всём в твоих выражениях. 

А теперь сам Человек Конфедерации, каким может быть? Внутри Конфедерации какие могут быть люди? Самые простые варианты вы знаете: по посвящениям, 8 (16) видов Человека — по эволюциям…. 

Самый простой вопрос к вам. А вы сейчас каким человеком сидите в зале? 

У вас жизненная проблема была на неделе. Вы каким Огнём её решали?

Почему вы не можете более высоким Огнём решать свои ситуации по жизни, любые: от рабочих до семейных — нет, естественно, не прессингуя Огнём, насилие, вам сами стражники включат помощь, эманируя Огонь и прося решить вашу проблему этим Огнём этого Человека, допустим, Человека Метагалактики, в этой конфедеративной группе отношений. Нет, другие люди на вас влиять не будут, но у вас есть уровень Конфедеративного Огня, ниже которого вам достоинство человека не должно давать опускаться, потому что вы Человек Метагалактики — это достоинство. 

Понимаете, есть такая проблема: любая ситуация — это вихрь энергии, который крутится вокруг вас, даже неразрешимая у вас ситуация. Обязательно есть атомы, молекулы, которые это сформировали. Если эти ситуации сложились с человечеством в вашей обычной жизни, то это энергетика глобусов Планеты или просто Планетарного Человека. Как только вы входите в Огонь Человека Метагалактики, он по статусу выше и, если это энергетика даже сильная, он её растворяет. Если ваш Огонь Человека Метагалактики мощный, он растворит любую ситуацию. 

Это не значит, что вам не надо ничего делать, но ситуация пройдёт стороной, а вы должны будете принять какие-то решения по недопущению дальнейших или по собственной перестройке, чтоб такое потом не притягивалось. Но при этом это вас не затронет, вы рассосёте это, понимаете? И только если это Дхарма ваша, вы это рассосать не можете, тогда выходим и просим прощения у Отца, выходим, прощения просим у Владыки Мории, и тот же самый метод: берёте Огонь Человека Метагалактики и рассасываете, потому что просящему даётся. 

Это первое, что нужно делать при любых сложных ситуациях.
…понятно, что по профессии вы должны взаимодействовать с людьми, но у вас будет совсем другой эффект взаимодействия, в другом Огне, и от вас будут чувствовать это взаимодействие, если вы будете держать достоинство этого Огня. Это конфедеративность.

И третий вариант, самый важный. Вы должны учиться, чтоб все ваши ситуации были только в вашем Огне. 

В итоге там, где Человек Планеты пройти вообще не может, вы идёте, не замечая проблем.
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Практика есть выражение деятельности Духа. 

Конфедерация практик – это нелинейная совместимость разных практик, где каждая практика может быть отдельно и одновременно в Синтезе. 

Так вот Ядра Синтеза вырабатываются практиками. Любая правильная эталонно сделанная, компетентная, качественная и с любым таким словом практика, эффективная практика, обязательно по итогам вырабатывает Синтез практики. Мы называем это Ядром практики. На выработанное Ядро начинают подтягиваться условия, чтобы в следующий раз эта практика у вас что? Углубилась, и когда вы входите в такое же действие в следующий раз, даже если вы действуете однотипно, включаются дополнительные условия, которые притянулись на это Ядро, на вашу личность, на ваше действие частей, в реакции на это Ядро, на ту практику, на те взаимодействия. И в следующий раз в практике уже начинают действовать, в вашей следующей практике, уже неповторимые условия ваших частей, ваших реакций, ваших взглядов или мнений кого-то на эту тему, которые впечатлили вас. И вы тогда условия соседей взяли на себя, потому что этот сосед вас убедил, что должно быть так, а не так, как ты делаешь. Ты впечатлился и его условия взял на себя, хотя, скорее всего, делал сам правильно. В общем, тебе условия навязали. Очень часто для своих новых практик тебе нужно выйти из навязанных условий. И это навязанное или не навязанное условие есть Конфедеративность. 
Конфедеративность – когда мы равны и есть Первый среди Равных, которому стоит следовать, он для нас или авторитет, или уважение, или компетентность какая-то. А есть: мы все равны, но не первый среди равных, просто хочет навязать кто-то нам что-то, это чаще. Там объяснить, послать и сделать по-другому или сделать указивку, как нужно и тогда вам вешают, навязывают практики, теряется Конфедеративность, что мы равны. Навязаны условия – и вы начинаете действовать не собственной свободой условий, а набором привнесённых в вас условий, от других, даже дружеских, может быть, даже искренне помогающих вам людей, но, вам это не по Сердцу, а вы это берете, и получается навязывание и ваш Дом начинает исполнять практику и условия, навязанные вам. 
И здесь очень важно соблюдать конфедеративный принцип, что мы равны и действуем по мере своих сердечных, частных, то есть по частям и иных или привязанностей, или согласий, или взаимодействий и тогда начинает расти синтез-конфедеративность в практиках практическим опытом действий. Если такого нет, и идёт навязывание, конфедеративности в этом тоже нет. 
При этом я понимаю, что есть профессии, где мы обязаны убедить, чтобы преодолеть негативные какие-то условия. Я сейчас не это имею в виду. Я сейчас имею в виду доброжелательное навязывание не на что. А есть профессии, где мы обязаны убедить, что так делать нельзя потому что: «Не убий», или убедить, как правильно пользоваться техникой, потому что ты убьёшься. Здесь не навязывание, здесь жесткая отстройка как правильно, вот эту грань тоже надо понимать, что есть, как детей обучаем: спичку не бери, не трогай, потому что это опасно и постоянно это внушаем. Есть вещи, которые надо внушать и отстраивать, здесь потакать всему подряд тоже нельзя. 
И увидьте, что Конфедерация начинается из Синтеза практик всех вас, вырабатывающих Ядра Синтеза, складывающих ядра Синтеза в некую Нить Синтеза, обязательно. Из этой Нити Синтеза вырабатывается, вслушайтесь, ваша Истина,

Самые сложные комплексы Духа переносятся на ваши отношения к Отцу. Почему? Отец, отражая вас и помогая вам выйти из этого, тут же эманирует мужское или женское на вас. И сразу перед Отцом это выявляется. 

Ладно, с мужскими, женскими разобрались. Ещё такая подсказка. Владыка – это начальник? (смеётся). Это все забывают. Вообще-то они себя не называют начальниками, не позиционируют, но мы-то их так не воспринимаем. А если у вас серьёзный конфликт с начальником? Вы прибежали на занятие, выбежали в форме к Владыке. А иерархически Владыка фактически, не начальник, но Глава, фактически тот же начальник. И вы переносите свои отношения на начальника автоматически на Владыку. Действие Духа.

Это не практики, это действие Духа, это та самая дееспособность Духа, которая автоматическая, независимо от нас, но наработана она на основе практических действий. 

Знаете, когда нет денег и нужно зарабатывать, тогда вопрос снят, вас жизнь заставляет этим заниматься, значит, вы в разработке у Владык или у спецотделов. Ада нет, просто вам.… А если есть выбор, а вы его не делаете, и привязываетесь к чему-то: к своим комплексам, позициям, особым отношениям не понятно с чего, вы теряете дух, потенциал, жизненность и не развиваетесь. 

Внимание! Это всё проверяется в Конфедерации
Ваше время и время вашей жизни не имеет значение, если вы служите другому. Есть такая позиция? Тогда ваш Дух в тонусе. Проверка Духа у Владыки и у Отца это самая простая. Имеет ли значение ваша жизнь, если ты служишь другому? Если не имеет, твой Дух в тонусе идёт правильно. Если имеет, хотя от себя не убежишь, ваш Дух не совсем в тонусе, и вы что-то ещё неправильно делаете. Такая самая правильная проверка, хотя понятно, что здесь есть свои грани, «служить бы рад, прислуживаться тошно». Тут тоже нельзя всё видеть Служением, главное чтобы это не перешло в прислуживание или в какую-то неадекватность.
Путь Конфедерации – Путь Духа

Значит, первое: мы вчера вышли, что Дух формирует, являет Конфедеративность собою. Мы там пообсуждали элементы Конфедеративности, а теперь вопрос каждому: а какая главная Конфедеративность у вас являет вами или является вами, чтобы Дух, Огонь, Изначальность, Синтез могли у вас легко появляться?

Итак, следующий вариант: «Какая главная Конфедеративность должна быть у вас и эманировать из вас, чтобы у вас получилось поддерживать потенциал Духа, который вчера у вас сложили, и вообще перспективы развития, которые у нас сейчас расширяются, углубляются и так далее?
Отвечаю просто: «Иерархическая Конфедеративность». У нас на Новую эпоху есть Закон: «Первый среди равных», в Иерархии он издревле известен.

И когда мы задумали Конфедеративную партию делать, мы начали думать, как выразить Иерархию физически, но, не сообщая страшное слово «Иерархия» для окружающего населения, которое слышит Иерархию и сразу выдумывает бог весть что, называется. Тихий ужас выдумывает. И мы нашли хорошее слово: «Метагалактическая Конфедерация». 
Потому что Метагалактика по отношению к нашей Планете что? Иерархия! Это Вышестоящее начало, то есть Иерархическое начало. А Конфедерация – это наши отношения между собою. Да, именно после этого все вздрогнули, всем название понравилось, но мы добавили слово Гражданская, чтоб вообще смазать это явление. Но по факту Иерархия физически Конфедеративна. Поэтому у нас в Программе Партии обязательно стоит такая тема, как Иерархическая Конфедерация. Мы её там старательно, тщательно выверили, но по факту мы всем объявили: «Иерархическая Конфедерация – наша цель».
В смысле, что все признают Иерархию Метагалактики, и нам очень хотелось кинуть завет: «Ученики, объединяйтесь! Ученики 5-й расы, объединяйтесь в нашей партии!»
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