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Чем мы метагалактичны. 
(с учётом изменений на 03.2017г)
Пункт первый – Метагалактика начинается с Человека
Мы о Метагалактике с вами много говорили, обозначим восемь главных факторов Метагалактики. Чем строится метагалактичность, какие параметры Метагалактики.
Чем мы метагалактичны?
С чего начинается Метагалактика в нас? 
Что Метагалактика нового принесла на Планету?
Многочастность. Если у вас не родится многочастность физическая, никакой присутственности, никакой мерности у вас не возникнет. Аксиоматика. 
В этом теле из процессуальности Интеллекта, из процессов Ума, из процессов Престола, из разумения, которое не стало Разумом, надо сложить Части, которые стали оформленным целым, чем мы занимаемся на каждом Синтезе. 
И Метагалактика в нас начинается с другого понимания Человека. Или с другого феномена Человека. 
Раньше был вообще человек, погружённый в общее целое: народ, общину, коллектив и растворённый там. Без шуток. И там три части – слейтесь с Отцом небесным, опять же, троицей. 
И никто не говорил, что это троица. Слейся Душою, Разумением, да? Всем Сердцем твоим. 
Но опять же, это никто не говорил, что это Часть, это просто могли быть процессы в отдельном человеке. И у кого-то Сердце сложилось, а кто-то ещё складывает. 
Вот всё мусульманство стяжает цельное сложенное Сердце. У праведников Совершенное Сердце. 
Всё христианство стяжает и спасает Душу, одну. И не факт, что у всех сложилось, открытым текстом. Слово, спасать Душу, это ещё и попробовать её сформировать, чтобы было, что спасать. Я без шуток. Мы с вами вот это проходили на Синтезе.
И когда Метагалактика начала фиксироваться на Планету, первое, что она сделала, из этой процессуальности и, я корректно скажу, некоего бардака процессов внутри нас, допустим, отделялось Сознание от Разума. 
У нас психология, как наука о Душе, занимается Сознанием, Разумом, Интеллектом. Я одному психологу, там, доктору наук не смог доказать, что психология – это только душа. Не в смысле, что не получилось, а в смысле, что он просто ничего не принимал и говорил – психология занимается всем. Не убирайте сознание из психологии. Я говорю, мышлением тоже? – Тоже, – говорит. 
Я говорю, а философия на что? Он говорит, есть ещё и психология мышления. Я говорю, есть. 
Но мышление занимается психологией или психология? – И психология тоже, всё моё, никому не отдам. В смысле, моя психология.
То есть, это вот настрой очень умного человека, очень умного человека, в МГУ работающего, в Министерстве у нас работавшего, в Министерстве образования, там, на уровне министра. И не сдвигаем. Это я ему пытался доказать другие принципы образования детей, тогда ещё. 
Не о Частях, мы там по-другому, но в принципе, то же самое. Понимаете? 
И вот Метагалактика просто нас заставила, вслушайтесь, различить Части в самом себе. Различить! Не разделить – различить. Мы остались целым, но мы начали различать разную процессуальность Частей.
Вы должны взрастить сообразительность разных Частей. Потому что Престол свои Силы направляет на Части. И нужно различение Частей и Сообразительность. Потому что очень часто Интеллект и Сознание вы можете перепутать. Но это разные процессы. 
Мы постепенно их изучаем, но на этом Синтезе, на таких Синтезах всё не изучишь, всё не подойдёшь, потому что Синтез строится по-другому.
И один из важнейших видов сообразительности и вашего развития, и как ученика, и как ипостаси – это различение и повышение сообразительности на Части. 
Грубо говоря, садиться и размышлять: чем, как, для чего вам нужна та или иная Часть, или как она строится, или почему Ум отделяется от Разума. Это разные Части.
И не только, что Разум – это единица Ума. Это уже не единица Ума потому, что, если я сказал, что единица Ума – это Ум. У Ума свои единицы. Значит, Разум – это одно, Ум – это другое. В чём разница? 
Все эти Смыслы в ИДИВО есть. То есть, если вы начнёте соображать и осмыслять, к вам из ИДИВО потянутся все эти Смыслы от Отца, от Владык. Вообще-то каждый Владыка владеет разной Частью. 
Если вам сложно синтезироваться с Владыкой соответствующей Части, и соображайте – эти Владыки пришлют вам Смыслы и у вас соображалка начнёт расти.
Стандартизируем: Метагалактика начинается с Человека. Не с присутствия, не с мерности – с Человека. И вносит нам другое понимание Человека – метагалактическое – различением частей и синтезом частей. 
На планете Человек был процессуален, были процессы разные, которые взрастали во что-то, иногда оформлялись часть у святых людей, а у всех остальных – как могло. Понятно, да? 
Работающая Душа – святой человек, всё. 
Активный Разум – святой еврей. Хотя слово святой еврей как-то не совмещаются, я не знаю, как у них это называется. Ситуацию увидели? Вот фиксация в этом. 
Первое – то есть, многочастность, различение, соображалка, стал другой Человек. 
Второй процесс Метагалактики, связанный с Человеком – Самоорганизация – это не просто Метагалактика вокруг нас дёргается, а это самоорганизация каждой Части и их между собой с подтяжкой соответствующих Сил, Энергии, Огней, Синтезов, Духа, условий Метагалактики. 
Вот давайте вдумаемся в Самоорганизацию. 
Если мы жили на планете, Дух у нас был планетарный. Даже если у нас Душа – Шар Духа, она пользовалась Планетарным Духом. Согласитесь, что Шар из Духа Метагалактики совсем не то, что Шар из Духа Планеты. Надеюсь, понятно? 
И когда мы с вами стяжаем Метагалактические Части, мы, фактически, входим в иной Дух – Метагалактический, в иной Свет – Метагалактический. 
Слово "в иной Огонь" я не могу сказать потому, что Огня, в общем-то, не было. 
И даже в иную Энергию, иные в Силы в каждой Части. 
И вот это есть процесс Самоорганизации Метагалактики на каждом из нас. 
И вот здесь увидьте, слово Само-Организация имеет центровку на какой Части? На Престоле. 
Потому, что Само и Эго в предыдущей эпохе было – на высшем манасе. Там, где и формировался, собственно Престол. Эго и Престол – разные вещи, но эго в 6-й расе не формируется, в Метагалактике нет этого.
А Престол заменяет личностность, которая в предыдущей эпохе, было на каузальном Эгоическом теле. И Престол концентрирует эту Само-организацию как личностную. 
В хорошем смысле личностный рост человека, это – Престол.
И абстрактное мышление – это развитие вашей Личности, а это и лидерские качества, и применение в окружающей, да, любой среде, где вы работаете.
Там личность нужна, активная дееспособная личность в работе.
Это – самоорганизация Метагалактики. И вот нам входит новый Огонь, это понятно, и Синтез. Но, самое главное, нам входит новый Дух, Свет и Энергия. 
И даже когда мы стяжаем виды Энергии, они другие – это Энергия Метагалактики. И в этом, кстати, и смысл раз в месяц отдельный Синтез потому, что тело больше не способно усвоить. У нас были специалисты, которые два – три Синтеза в месяц. 
Два ещё выдерживали – тело усваивает две недели, три – уже человека клинило. Редко-редко кто выдерживал и то, потом ещё раз проходил, чтоб адаптироваться. Поэтому, мы даже говорим, что максимум два, больше…. Я имею в виду, однотипного курса. 
Я не шучу, две части – это сложно. Это теоретически легко – посидел и забыл, типа вот, ничего не прожил. А части работают – там Отец творит, Владыки – ими развивается. Даже, понимаете, тело не проживает, это не значит, что внутри работа не идёт!
Знаете, такое, я корректно выражусь: вы сейчас кишечник не проживаете и, слава богу, значит – не болит. Но это не значит, что там работа не идёт. Печень вы не проживаете, если проживаете – она болит, правда вот, по медицинским, но это не значит, что она не работает. 
То же самое с частями – Части вы не проживаете, но это не значит, что работы с ними нету. 
Это и есть вот эта природная автоматика. 
Только природа планеты работает на Системы, то, что я сказал, железы внутренней секреции и так далее. 
А природа Метагалактики работает на Части. 
То есть, природа планеты работает на системы тела, потому что мы дышим воздухом планеты – лёгкие, мы обрабатываем продукты планеты – брюшная полость, мы ходим ногами по планете – костно-мышечный аппарат, мы ловим волны магнитного поля планеты – нервная система и так далее, и планета в нашем теле представлена телесными системами. 
А Метагалактика в нашем теле представлена частями. И так же, как планета Самоорганизует нас с системами тела – правильное дыхание, правильное питание – мы самоорганизуемся по природе планеты, так же Метагалактика Самоорганизует нас Частями. 
И занимаясь Самоорганизацией тела в синтезе Частей, мы становимся метагалактичными. 
Это второй принцип, обязательный. И это телесно, физически происходит в первую очередь.
И только на третьем этапе у нас возникает процесс из Самоорганизации Частей – Многочастная самоорганизация и появляется Многоприсутственная самоорганизация. 
То есть, только когда у вас появилось различение Частей, вы можете синтезировать свои Части и присутствия. Присутствия синтезируются на часть, но если вы её различаете. 
А если вы часть не различаете, присутствия на вас синтезируются, а вы его различить не можете – нечем. Поэтому, здесь обоюдный процесс – не просто части стоят где-то там по присутствиям. 
В первую очередь присутствия Метагалактики фиксируются на ваши телесные физические Части, притягиваются частями. 
Грубо говоря, у нас сейчас 13 Синтез Престол (Грааль – на момент 03.2017г), 14 Синтез Интеллект (Сознание), Синтезом 14-м многие здесь ещё не владеют, а присутствие 14-е к вашему Интеллекту (Сознанию) уже притягивается. То же самое, 15, 16 и пошли дальше. Почему? 
Потому, что как только мы стяжали 256 (1024) частей на первом Синтезе, на вас началась фиксация 256-ти (1024) присутствий. Понимаете, то есть идёт координация всего во всём: координация Частей и присутствий, но на физическое тело, без всякой абстрагируемости где-то там.
А у нас в голове это где-то там происходит, не знаю – в небесах или в звёздах. 
И мы не видим, что это очень конкретно физическим телом зафиксировано. Что на присутствиях стоит тело или отдельная часть, а выражается это чисто физическим телом. 
И задача Метагалактики – преобразить физическое тело с Частями. 
И когда мы ходим по присутствиям, это мы набираем опыт этого тела в ракурсе какой-то Части. Главное это. 
Главное не по Метагалактике научиться ходить, а главное, научившись ходить, на себя синтезировать всю Метагалактику. Я без шуток, мы этого добиваемся. Вы скажете, зачем? 
Потому, что на восьмом – Метагалактика – 4096 присутствий, а в девятом – Метагалактика – это одно присутствие. Я без шуток, я без шуток сейчас. 
У нас же стандарт: 7-е проявление (Изначальность) всё – это лишь одно присутствие в 8-м. 
Ладно, пониже возьмём – 2-е(я) проявление (Изначальность) в синтезе, вся Вселенная, это всего лишь одно присутствие в Универсуме. 
Весь Универсум в синтезе, это одно присутствие Единого. 
Соответственно, если взять 8 проявление (Изначальность) как Метагалактику, мы выходим на первое вышестоящее присутствие зачем? 
Оно синтезирует всю Метагалактику, чтобы в девятом это была уже Метагалактика одного присутствия. А мы с вами на физике живём одним присутствием физически. 
Значит, задача даже Метагалактики все 4096 присутствий так сложить в нашем теле, чтоб они скомпактифицировались и самоорганизация синтеза всех присутствий вывела нас на девятое. 
Кстати, Мощь Отца, девять – Мощностное проявление, чтоб мы взяли Метагалактику собою. 
Этому служит даже ФА-256рица, если вы её стяжаете по методике восьмого Синтеза – абсолютный Огонь и Части его. Это тоже ради того, чтоб Метагалактику взять телесно собою. 
Вы скажете, зачем? Потому, что мы – единица Метагалактики. 
Чтобы, куда бы мы ни полетели, ни поехали, ни перепрыгнули телом биологически, не обязательно технически, на любую планету Метагалактики, мы оставались просто единицей Метагалактики и не зависели ни от каких других условий внешних. 
Как бы, они на нас будут влиять, но это условие частного порядка этой звезды, этой планеты, а мы просто метагалактичны и нас защищает вся Метагалактика. 
А сейчас нас защищает пока вся планета. Вышел с планеты и радиация тебя гакнула. А отдельные Части и, кстати, Силы легко перерабатывают радиацию. 
Мы даже думали обратиться к космонавтам, чтобы их научить перерабатывать радиацию Силами. Потом поняли, что это бесполезно – они должны перейти на наш аппарат мышления. Пока ещё рановато к ним с этим выходить. Хотя, какие-то попытки мы делаем. Но, это в перспективе всё равно сделаем.
Я не шучу, Части перерабатывают радиацию Метагалактически. 
У нас был вариант, когда на одной атомной станции был выброс лёгкий, мы переработали этот выброс. Заключение комиссии закрытое. Там наши работали. «Выброс был. Делся». 
Но там они по-другому написали – последствий нет, не нашли, куда делось. Наши накрыли куполом Синтеза Дома подразделения и сферами ИДИВО коллективно усвоили. Всё – в природу ничего не пошло. Город, который был рядом со станцией, был спасён, мы просто накрыли куполом и поставили механизм переработки – аппарат обработки. Всё. Они потом смеялись, говорили, закрытое заключение, всё не скажем, но знают, что выброс был – куда делся, не понимают, ищут по всей станции, что произошло. Потому что понимают, что по всем процессам выброс был, а куда делся, непонятно. 
Поэтому думают – что-то не так сработало: новый природный механизм – исчезло всё. 
Все счастливы, станция работает, до сих пор работает, её никто не закрыл, потому что не нашли итогов. Они просто не знали, что наши там работают, нам позвонили, мы все вместе накрыли это. Всё. 
Там процесс был – один выброс, то есть там не было, как в Чернобыле, ядерной реакции избыточной. 
Но принципиально, мы и Фукусиму так защиту поставили – в нашу сторону радиация не плывёт, все в шоке, она просто не плывёт в сторону России, там она разошлась по океану, в сторону России не плывёт, и никто не может понять, почему? Течения плывут – радиация не плывёт. 
У нас там стена стоит, я, правда, не гарантирую, что навсегда, но вот этот первый фон годовой, мы там держали стену и радиацию спокойно отталкивали. Даже наши экологи забеспокоились – туда плывёт, к нам нет. Чиновники этому счастливы – незачем работать, а экологи не понимают, почему, что это как бы… чего-то не так с природой. Да всё так с природой!
Просто в другой мерности стену поставили, и даже чего-то плывёт, или она перерабатывает, или отталкивает – и так, и так. Мы попросили Огнём поставить. Переработка радиации.
Радиация – это что? Высококачественная энергия. Низкокачественный свет, кстати, на самом деле радиация – это низкокачественный свет, это даже не энергия, поэтому, я понимаю, что наша наука так не думает, и мне сейчас у виска покрутят – скажут, бред несёшь. Ра – это Отец Солнечный, и он нам несёт что? Свет. Вначале было Слово. Ра – диа – ци-я, а цы это эфир, а на эфире в предыдущей эпохе была концентрация, чего? Не только энергии, а вообще-то светящего тела солнечного эфира. 
Есть тонкий свет, а есть физический свет Солнца – это эфир. Радиация. Продукт эфирной светимости Солнца в реакциях на Планете. При этом какие-то минералы это всё усваивают, но минералы же не только энергию усваивают, но и отдают типа урана и так далее. Мы пока так не думаем, но я думаю, кстати, на санскрите. Мы выделяем радиацию из Урана. Ура – на санскрите это Свет. И когда армия кричит – Ура, на самом деле она кричит – Света! Свету призывает. Я без шуток. На старославянском. 
Санскрит и русский, и даже литовский, они очень близки. Не близки – это один язык был, а н – это как раз символ единства Духа и Материи. Ура – н – символ Духа Материи Светом. Радиация – низкокачественный свет. Надо только физике поосмыслять это и подумать, как это? 
А у нас сейчас всё энергия, потому что у нас Свет-то видится только в одном потоке. Не будем о грустном, пока наша наука туда ещё идёт. 
Итак, третий вид – это у нас многоприсутственность, когда из Самоорганизации Метагалактики, мы наши Части ставим по присутствиям Метагалактики и начинается координация присутствий и наших частей, мы различаем присутствия. 
И вот с этого третьего пункта начинается Метагалактический рост. Он до этого тоже шёл, но мы не всегда им владеем, а вот ходить по присутствиям, координировать части по присутствиям – этим мы можем овладеть и соображать нужно на присутствиях. 
Когда мы говорим о 256-ти аппаратах соображений – некоторые в шоке: когда мы это всё обработаем? Очень простая вещь: у нас физический мир это 256 присутствий. Каждый аппарат отправить на соответствующее присутствие, на фиксацию. 
Пятый аппарат – обрабатывает пятое присутствие, двухсотый аппарат – двухсотое. 
Поставить этот закон в Престол и пусть работает, присутствия всё равно на вас фиксируются. Даже если вы не видите, на ваши 256 частей фиксируется 256 присутствий. Пусть смыслы, силы и любые другие показатели этих присутствий ваши аппараты обрабатывают. Даже книги не нужны, там валом вариантов. Понятно, да? А у кого там тела есть, так вообще легко. Многоприсутственность. 
Многоприсутственность появилась, мы обрабатываем в первую очередь Мирами, 
И 4-й пункт – это Миры.
Когда из 256-ти присутствий рождается один Физический Мир. Синтез-соображалка, увидели? 
Из 512-ти – Физический и Тонкий, это 256+256 – то же синтез-соображалка. 
Но при этом Тонкий Мир – это ещё и продолжение Физического в Тонком Мире, то есть у нас сейчас уникально – 256 присутствий Физического – в них же 256 Тонкого, в них же 256 Огненного (Изначального), и в них же 256 Изначального (Метагалактического). Различай – не хочу, можно даже вверх не ходить, по горизонту отработать соображалкой. 
Чем различается Огненный Мир (Изначальный) от Тонкого? Тонкий Мир теперь вовне, Огненный (Изначальный) всегда внутри. 
А чем различается Тонкий Мир вовне и Огненный (Изначальный) Мир внутри?
Соображаем, чем отличается Тонкий Мир вовне первых 256-ти присутствий и Огненный (Изначальный) Мир внутри этих же самых первых 256-ти присутствий? 
Первая эволюция, так скажем, чем они отличаются? 
Свет пишет в себя Мудрость. Так вот Тонкий Мир вовне – это наша мудрость внешних действий, а Огонь пишет в себя Синтез. 
И Огонь отличается тем, что это синтез наших внутренних действий. 
В итоге, Мудрость вовне – Синтез внутри. Как вы думаете, чей это принцип? Изначально Вышестоящего Отца. У Отца Синтез внутри – Мудрость вовне. Поэтому Тонкий Мир вышел вовне.
И когда вы живёте Тонкий Миром, вот вы действуете мудро во внешней среде, вы вообще-то этим вовне применяете Тонкий Мир. Не какой-то там абстрактный, непонятно, чем строящийся, а именно Мудростью вовне вы применяете Тонкий Мир. 
Вы скажете, а как же астрал, как Тонкий Мир? Ребята, астрал – это стихия воды, организованная водородом. Это не показатель Тонкого Мира. 
Показатель Тонкого Мира – это качество Света и Мудрости, потому что Тонкий Мир строится Светом, а в какой стихии строится этот Свет? 
Можно Свет в стихии воды зафиксировать, я без шуток. Водородные реакции Света. 
А можно это зафиксировать в стихии плазмы – плазменные реакции Света, а можно зафиксировать в стихии воздуха – проникающий свет, или проникаемый свет. Какая разница, главное не стихия, астрал – это стихия воды, ментал – это стихия воздуха. 
Главное в Тонком Мире была не стихия, а Свет, который эту стихию организовал утончённо. То же самое. Стихия у нас сейчас более физическая, её можно организовать и утончённо, всего лишь. 
И это можно видеть вовне. Никаких проблем какого-то там суперастрала, который как-то там действует, нет. Хотя есть астрал Огненный, который внутри нас. 
Третье присутствие – астрал Огненный, он уже внутренний, но это же совсем другой внутренний мир, чем астральный свет в 5 расе! Потому что астрал теперь вовне, вокруг нас, водородный процесс.
В общем, когда Советский Союз взорвал водородную бомбу на одном из островов северных, там была включена четкая самоорганизация, что Тонкий Мир пора передавать во внешнюю среду, потому что водородная бомба – это фактически, преображение астрала из внутреннего во внешний режим деятельности. Спасибо нашей советской науке. Я без шуток.
Плохо, что водородная бомба, но хорошо, что она начала переключать Тонкий Мир во внешний мир не особо управляемым водородным взрывом, который провёл Советский Союз в то время. Я без шуток. Это уже такая технологическая цепочка, которая пока нашему соображению не особо доступна, но она принципиально правильна. Нам нужно обязательно внешне выраженный технологический технический эффект, который мы достигли, чтобы это из внутреннего перешло во внешнее. 
И вот этот взрыв начал перевод Тонкого Мира из внутренней среды во внешнюю. Без шуток. Мы этим доказали, так же, как полётом в космос человека мы доказали, что нам пора переходить в Метагалактику. Космонавт это не знал, Королёв это не знал, никто это не знал – итоги главное. Метагалактика на нас среагировала. Так же и водородная бомба – никто не знал, что будет переход Тонкого Мира, но водородный удар поставил на уши весь Тонкий Мир и он начал перестраиваться на внешнюю среду, и до сих пор этот процесс идёт. К сожалению. 
К счастью, для меня – к счастью, вот так, в общем, для этого Учителя и определённая команда стимулировала создание водородной бомбы. Взрыв был один раз, по-настоящему, не, там были другие ещё процессы. Ну, такой хороший взрыв, который включал этот процесс, был один раз. 
Так же, когда Чернобыль взорвался – с одной стороны это очень плохо, но эфир стал из внутреннего непознаваемого, переходить во внешнее и фактически началось формирование эфирного присутствия, сейчас оно второе. Неудобно сказать: спасибо Чернобылю, люди погибли, в отличие от водородной бомбы. Но, фактически, это управляемое формирование эфирного присутствия. Точка отсчёта.
Смотрите, сколько всего Советский Союз наделал за 70 лет. Я не шучу, я сейчас не шучу. Так что полёт на луну, на самом деле, отдыхает, когда все разберутся в том, что сейчас сказано. Все будут в шоке! Насколько за 70 лет мы чего наделали в Советском союзе, насколько это эффективная работа. Если бы наши идеологи не просрали это всё. Бывшие идеологи наши.
То есть, не смогли перестроить коммунистический взгляд на другие экономические реалии. Синтезировать коммунизм и экономику. Не смогли не в 80-х. Не смогли в конце 60-х и 70-х. В конце 80-х уже было поздно пить боржоми, как тогда говорили. 
То есть, после оттепели 60-х надо было принимать идеологические решения на экономическую перестройку. Решения были не приняты. Даже отдельные специалисты за это пытались бороться, типа Косыгина. Не сработало. Всё. А дальше, только последствия. Причины были в те годы.
Горбачёв во многом не прав, но вообще-то он шёл по следствиям. А сил сообразить, и сложить новые причины не было ни у него, ни у его команды. К сожалению, вот так. 
Шанс был это всё преодолеть, но очень мизерный. И неизвестно, чем бы это закончилось. Могло закончиться гражданскими войнами в отдельных республиках. Легче разойтись, а теперь обратно собраться. А куда деваться? Мир так движется. Круговорот.
Вот это называется – миры. А ещё, если различить, чем отличается Изначальный (Мг) мир от Огненного (Изначального). 
И когда вы начнёте соображать Мирами, вы начнёте видеть отдельные процессы, которые я сейчас рассказывал. Пока мы знаем Миры, но не соображаем ими, мы не найдём подходов к ним. 
Но когда мы начнём соображать Мирами, мы вдруг найдём там выход, там выход, там выход и будем в шоке от того, как это интересно всё работает. Мы будем жить этим.
Вот это четвёртый подход Метагалактический – Миры. Т.е, Миры – это не абстракция, что там синтезируются присутствия, а это определённый способ разного вида Мыслей, Сообразительности. 
В разном Мире, разная сообразительность, которой ты владеешь и этим живёшь. 
Тонкая сообразительность отличается от физической, несмотря на то, что это внешнее. Всё равно это разные Миры. Огненная (Изначальная) отличается от тонкой и физической, а Изначальная (Мг)– это вообще другая сообразительность.
И всё это в одном Престоле (Граале) – 4-й пункт. То есть, один и тот же вид соображения можно различить на 4 вида Миров. И это будет интересно. Вы тогда будете проживать то, чем мы занимаемся. 
Вы не будете стушёвываться, выходя на любое присутствие, потому что у вас сразу включится соображалка 4ёх Миров и что бы вы там ни увидели на присутствиях. 
В Тонком мире – так видится, в Огненном (Изначальном) так видится, а в Изначальном (Мг), вообще, по-другому. Вас там ничего не испугает.
Анекдот одного погружения: дракон в Тонком Мире большой, а в Огненном (Изначальном) – маленький-маленький. Знаете, почему? Потому, что вся его жизнь – это Искра Огня. Вопрос – как вы на него смотрите. Смотрите Огненным? О! Искра Огня в большой туше. Изъял Искру Огня, она и рухнула, Огненным (Изначальным) Миром. Никакого страха нет. Смотрите в Тонком – большая туша. 
А в физическом – в панике убегаете, да? А в Изначальном, вообще не проблема. Всё что угодно делаешь. Оседлал дракона, говоришь, ты чего на меня наезжаешь? Повёз меня быстро куда надо. И, так как ты в Изначальном, он со своим Огнём и Светом тебе тут же подчиняется.
Это так мы будем изучать животных на других Планетах, которые не характерны нашей Планете. Так, междусобойчик. В общем, прилетают инопланетяне. В физическом Мире мы их не понимаем. В Тонком, уже видим по-другому. В Огненном (Изначальном) начинаем соображать, а в Изначальном (Мг-ком) уже умеем общаться. Это к чему всё идет.
Рано, или поздно, всё равно будем общаться с разумными представителями других Планет. Мы точно знаем, что они есть. Мы с ними пересекались. В узком количестве, нам много не разрешают. Слишком любопытные. Но они есть. Они есть. В том числе технологически. Мы просто детский сад. Им не интересно с нами. Типа: сю-сю, му-сю, перкусю, на тебе конфетку. Инопланетяне нас спасут, конфетами накормят. У нас же только такие мысли. Прилетят инопланетяне, нас научат летать на своих тарелках. А знаете, почему мы это называем тарелкой?
Потому, что мы подсознательно видим, что они нас накормят этими технологиями. Мы не юлой это назвали, потому что это всё вертится. Это слооожно, юлой назвать. Это легче суповой тарелкой назвать. Привычнее. Чем жрёшь, тем и видишь. Всё. Именно жрёшь. Я корректно скажу. Летающая тарелка. Вы там видели тарелочную выгнутость? Это больше на юлу похоже вообще. Но у нас тарелка летает. Думаем желудком просто. Поэтому с нами и не общаются, это как дети. Только конфетку дай и все счастливы. Никакой сообразительности.
Да запрещено по законам, пока детский сад не вырос, понятно, ни с кем общаться нельзя. Всё в ограде детского сада. Чтобы не убился. Вот мы и сидим здесь, чтобы не убились. И кто сунется, Отец накажет. Почему? Ты куда в детский сад на танке запёрся? Примерно так звучит. Ну, не на танке, на грузовике, на КАМАЗе. То же самое. Поэтому НЛО-шки мимо летают, а мы всё думаем: есть ли жизнь на Марсе, да? А оно мимо летает. Фотографии есть. 
Технический аппарат летит, по фотографиям видно, что технический аппарат, а мы всё думаем: одни мы ли во вселенной? Чувствуете детско-садовскую тупость? Да, они не хотят с нами общаться. Знаете, детский сад стоит, и мимо машины ездят. Видели когда-нибудь? 
Я, однажды видел, я смеялся. Стоят мальчишки, смотрят на проезжающие машины. Для них все крутые, они спорят, какая лучше, какая будет его. Это наши уфологии. Всё! И ничем другим они это сообразить не могут. Я без шуток. А материалы о том, что даже контакты были, известны. И спецслужбам известны. Вопрос в том, что дальше общего контакта никто не идёт. К ограде детского сада подходим и говорим: утю-тю-тю, какие красавцы, и пошёл. Всего лишь, потому что нечем, надо расти. Вот это Миры, это сообразительность Мирами.
Пятёрка. Что у нас, в Метагалактике? Это Эволюции. Потому что Миры растут ещё набором Эволюций. И сообразительность первой Эволюции, совершенно, кардинально отличается от сообразительности второй Эволюции. Сообразительность третьей Эволюции, это вообще недоступная пока нам сообразительность. А наши служащие уже начинают служить пятой Эволюцией. 
А нам пока не доступна даже третья сообразительность, а уже пора переходить на пятую. 
Знаете, почему мы такой качественный Престол (Грааль) стяжаем? Нас на прошлой неделе перевили на пятую Эволюцию. И пятая Эволюция по всем нашим пятым Частям поработала. 
Просто у нас выпало, после перехода на пятую Эволюцию 13-й Синтез – Престол (Грааль). 
Всё нормально, пятая эволюция по нашим пятым частям рубанула, в хорошем смысле слова. Они начали развиваться. (на 03.2017г см. изменения).
Я никогда не думал, что на Престоле можно сделать Пламенную сферу. Как вы думаете, кто это нам сделал? Это включила пятая эволюция. Потому что её не устроил Престол предыдущего качества нашего. Вы скажете, а причём здесь Пламя? А вы вспомните, стихия Пламени, это какой номер? Стихия Пламени из 16-ти стихий, это какой номер? Садисты, третьего Синтеза, пятый, да? Не 13-й? Пятый, да? Ну, пускай пятый будет. Понятно да, о чём я? Пятая эволюция, пятая стихия Пламени, вокруг 13-й части Престол у нас возникла сфера Пламени. Смотрите, как объективно. Не вошли бы на прошлой неделе в пятую эволюцию, у нас бы Идивная команда не накопила нужных возможностей, служебная команда, те кто служат, у нас бы сейчас не было Престола с этим Пламенем. И кстати, вас бы так не мучили первые три часа, когда мы не могли войти в Престол, я вас гонял не понятно какими текстами. Почему? Мы фактически погружались в процессуальность пятой эволюции. А мы привыкли работать третьей. Чтоб Престол у нас преобразился.
Но если я сказал бы это вначале, о! А сейчас, у нас соображалка есть. Все согласны, все молчат. Вначале бы сказали: говоришь пятая – будет пятая, хоть пятнадцатая, всё равно ничего не понимаем. Понимаете, да, о чём я? Смысл в этом. Вот это эволюции! Я специально показываю. 
И когда мы будем учиться соображать эволюционно, это вот несколько служащих у нас научилось входить в пятую эволюцию и там соображать. И потом мы всех остальных на это подтянули. 
Всех остальных, это не значит, что они научились соображать. Один изменился, два-три изменилось, все получили. А все получили, всех надо переводить. Нас перевели. А пятая эволюция – это ещё Жизнь. Соображать жизнью Метагалактики. А мы пока, соображаем жизнью каждого из нас. Это первая эволюция. А соображать жизнью Метагалактики это пятая эволюция. Посередине ещё три, не менее сложных для нас. Пятая эволюция. Ладно. Видите, пятый пункт – эволюции. С эволюциями понятно, примерно понятно. Но их надо знать. (на 03.2017г см. изменения)
Выше Эволюций, что у нас дальше по Метагалактике? 
Вот теперь мы приближаемся к мерностям, но, нужно сообразить в 6ой, чтобы дойти до мерности в 7ом. Почему мерности в 7ом? Потому, что тело это семь. И мерности воздействуют на тело, как другая координация пространства. 
Мерность – это пространство, а пространством живёт Тело, хотя мерности исходят из огня. Поэтому нам нужна ещё шестёрка. Мерности пока нет. Что на шестёрке в Метагалактике вы ещё знаете выше эволюций, но чётко фиксирующие Метагалактику на каждом из нас? Мерности – это семь, специально сказал. Мне нужно шесть. Нет шести – нет семи. Шесть – это что?
Шестёрка – это Шуньята Метагалактики: центровка пространства и времени всей Метагалактики. Шуньята, как ядро или шар Метагалактики, находящийся между 2048-м, как вершина пространственности Метагалактики, и 2049-м, как начало времени Метагалактики – временных присутствий. 2049-е присутствие есть время нашей физичности по Стандарту Метагалактики. 
Это Стандарт Шуньяты. Вы такого не проходили. 
Важность Шуньяты – это распознавание понимания и проникновение в пространственно-временные взаимоотношения Метагалактики, управление Пространством и управление Временем. 
Управление пространством, чтобы корабль с этого места прилетел на другую Планету, минуя космос – просто перешёл. Это управление пространством. 
А управление временем, чтобы, когда он вернулся, он вернулся через секунду, как улетел. 
Потому что в космосе время течёт по-другому, и на другой Планете это другие временные флуктуации. То есть, вот улетел, через секунду вернулся. Они год были в экспедиции на той Планете. Это не фантастику я рассказываю. Это я вам рассказываю Шуньяту Метагалактики – куда дойдут технологии в ближайшие 100 с чем-то лет. 
У нас они бурно развиваются и, если возьмут аппарат мысли Шуньяты и сообразительность Престола, наши учёные смогут сообразить то, о чём сейчас говорится. 
В фантастике это само собой описано. Когда Жуль Верн всё описал, через 100 лет подводные лодки начали плавать, даже меньше, по-моему. Это фантасты сейчас это описали. Наука сейчас бурно развивается. Ждём те самые 100 лет с чем-то, объективка.
И кроме того Шуньята – это концентрация всей Метагалактики на каждом из нас. 
У каждого из нас Ядро в центре ИДИВО каждого, и самоорганизация идёт вокруг Ядра – в том числе и вокруг Престола. И наше Ядро – в том числе Служения, отражает Шуньяту Метагалактики. 
И идёт координация центрального Ядра каждого из нас в центре ИДИВО и Ядра Шуньяты Метагалактики, обязательно. Почему? 
Потому что Метагалактика – это материя, и материя фиксируется на каждом из нас своей Шуньятой на центральном Ядре каждого из нас. 
Это вот Ядро Синтеза в синтезе всех Ядер в центре ИДИВО, Человека Изначальности (Изначально Вышестоящий Дом Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца) – возьмём 32-ю Часть. 
В центре любого ИДИВО Ядро Синтеза. На любое из них Шуньята фиксируется, и идёт ваша взаимопроникаемость Метагалактикой через шуньятно-ядерные синтезные связи. Это настолько автоматически, что вы это не замечаете, на самом деле это действует.
И задача вот на этом шестом уровне сообразить эти связи. Это сложно. Тут мы даже на Синтезе эти темы почти не даём. Мы к этому ещё созреваем очень простой вещью, Шуньята выше восьми Эволюций, а мы пока соображаем тремя, и только несколько из нас пятой Эволюцией научились соображать. А, чтобы понимать Шуньяту, нужно соображать восьмой Эволюцией. 
Это пока нам ещё не грозит, но мы к этому придём, мы к этому идём, мы упорны и вот дойдём до Шуньяты, начнём соображать Шуньятой. А это прямое управление к передвижению по Метагалактике через Шуньяту. Я не шучу сейчас. Мы просто этот процесс понимаем, но пока не дозрели до него. Нам надо дозреть до этого. Вот дозреем – сделаем. 
И вот уже выше Шуньяты, как 6го принципа, появляются Мерности, как 7ой принцип. 
Потому что Мерность – это характеристика пространства, а Шуньята управляет пространством и временем. Поэтому вначале Шуньята – как 6ть, Мерности – как 7мь. 
Вы посмотрите – сколько нам всего Метагалактика подарила для нашего развития! 
То есть, за каждой этой позицией, быр-р-р, масса развития – бешеного причём. Мерности понятно, от физической Мерности до максимальной Мерности.
Многомерность стоит по присутствиям, Мерности – это Ядра Огня. 
Из многоприсутственности Метагалактика на 8ёрке в синтезе всего этого становится Проявлением (Изначальностью). 
И 8ой фактор: проявленное (на 03.2017г. см. изменения) (Изначальное) метагалактическое действие, до этого было многоприсутственное. 
Проявленное (Изначальное) действие – это одна Метагалактика в синтезе всех присутствий. 
Присутствий нет – идёт сфера проявленной (Изначальной) фиксации на каждом из вас. 
И мы попадаем в материю проявленного (Изначального) действия в синтезе Метагалактики. 
А, когда до этого мы обсуждали 7 пунктов – это была материя присутственного действия, чем живёт и действует вся 6я раса. (на 03.2017г см. изменения)
Вот эти 8мь пунктов – это фактически развитие всей 6ой расы на столетия, пока все не овладеют всеми этими 8мью пунктами. Ну не все, так хотя бы энное цивилизованное большинство, но желательно все. Понятно да, о чём? 
Из этого разные цивилизованный, материальные и иные выводы, а управляет всем этим Престол (Грааль), собирает это всё Престол (Грааль), повышает качество материальности частей Престол (Грааль), соображает, абстрагируется на это всё Престол (Грааль). 
Нет, другие части тоже работают, но это повыше там у них, исходя из этого, идут более высокие задачи, но в базе своей, вот, началом всего этого занимается Престол (Грааль) своей сообразительностью. Вы увидели?
Вот эти восемь Основ Метагалактики вы должны выучить, так, как когда-то Владыка меня заставил выучить в йоге одну фразу: даже, если я ночью тебя разбужу и спрошу, чем ты хочешь заниматься, я должен был ответить – слиянием с Абсолютом. Ну, как со следующим видом жизни. 
Вас ночью должны разбудить и эти восемь пунктов – бррр, вы оттараторили. Зачем? Здесь вопрос не насилия какого-то или изучения. 
Ваша соображалка начнёт работать только тогда, когда вы жёстко вызубрите эти восемь пунктов. 
Тогда она включит это в операбельность – то есть, в обработку смыслами. 
Пока вы это не вызубрите, обработок Смыслов не будет. 
Смысл зубрёжки в том, чтобы это ввести в Смыслы. Но, потом надо осмыслять – т.е, решать задачи. 
Здесь есть, какие задачи решать: изучить все названия Эволюций, изучить разное количество Мерностей, изучить название Миров и их базу данных какую-то, и так далее. Т.е, поразмышлять.
Но это Соображалка будет делать, если эти 8 пунктов вы вызубрите один за одним, как я сейчас рассказывал. 
Шуньята не встанет ни на 4ре, ни на 3 – она только 6ть, как пространственно-временной континуум. 
Мерности только 7мь, потому что они исходят из Огня. 
Мерности бывают пространственные и временные – на всякий случай. А Огонь опускается с 8ёрки на 7ёрку и становится мерностью. Сам по себе Огонь на восьмёрке, но мерность на семёрке, как продукт Огня с 8ёрки. Соображалку увидели? Подумайте о том, что сейчас сказано. И так по каждому пункту. Каждый пункт не зря стоит на этом горизонте. Его надо разрабатывать престольно. 
И вот этим нужно соображать, и вы этим будете восходить. Кто заскучал – я не предлагаю вам заниматься наукой. Вы хотели метагалактически развиваться. Я вам дал 8 кратеньких пунктов, соображая на которые, вы начнёте понимать Метагалактику. 
Не размазываться по всем присутствиям, не размазываться непонятно где, что-то как. 
А соображая по 8ми пунктам, куда б вы ни попали в Метагалактику потом, в любом вашем состоянии и теле вы сообразите, что происходит. У вас будет заточенность восприятия Метагалактики, вот через эти 8мь пунктов.
Поэтому мы предлагаем вам не наукой заниматься, а просто осмыслить их, проникнуться ими, запомнить их и чтобы у вас они так же легко звучали, как сейчас у меня.
 У нас практика. Мы стяжаем эти 8 пунктов. Не-не-не. Они известны. Может быть, мы и раньше их стяжали. Есть другая проблема. Сейчас мы получили Соображалку. 
Надо ввести эти 8 пунктов в соображалку, чтобы Престол (Грааль) этим занимался. Чтоб он не скучал. Мы сейчас уйдём – скучать начнём. Практика.
Тут новенькие сидят – чтоб вы понимали разнообразие нашей жизни. Я вам гарантирую, что даже большинство Служащих Синтеза эти 8 пунктов вам не перечислят. Не потому, что они плохие Служащие, потому что на самом деле, даже эти 8 пунктов между собой, они сложны. 
Даже когда я их вам называл, у меня глаза чуть-чуть опухли, потому что идёт очень высокая концентрация Сил, которые нам недоступны. Я пытаюсь через Престол (Грааль) ввести их в доступность – и нам, и всем.
На самом деле, описал-то я кратенько, но когда вы начнёте заниматься, вы поймёте всю мощь этих 8ми пунктов, потому что это прямая полная метагалактическая координация каждым. 
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Практика (ракурсом 8МгИзн)
Стяжание 8ми основ Метагалактики. 
8 видов реализации, выражения, фиксации и развёртывания Метагалактики и метагалактичности.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаем все Ядра Синтеза, все вариации Синтеза в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 3840 Вст прис 8 Мг Изначальности явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмеричной реализуемости Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, овладением многообразием восьми подходов к соображению и явлению Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая выявленность и различённость 256-ти (1024) Частей (мерой подготовки) каждым из нас и синтезом нас синтезфизически телесно. 
И развёртываясь концентрацией ИВДИВО этим, преображаемся. 
Преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем 
Самоорганизацию Метагалактики каждым из нас в координации различных метагалактических Синтез-процессуальных и Огненных действий собою, условий, вариаций, всего во всём.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с ИВДИВО в целом и стяжаем 
Многоприсутственное метагалактическое явление в синтезприсутственности и многовариативной присутственности вовне и внутри, с выражением во внешнем синтезприсутственном действии и во внутреннем мире действием по присутствиям в разных телесных выражениях каждого из нас в синтезе физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с ИВДИВО в целом и стяжаем 
Концентрацию 4рёх Миров Метагалактики ФА 8мой Изначальности в различённости, разновариативности применённости, сообразительности, дееспособности каждым из Миров в отдельности и в синтезе их в разнообразии соответствующими эволюционными подходами этих Миров, и в синтезприсутственном их выражении вовне, и разноприсутственном выражении внутри, в том числе в синтезе присутствий, Мирами собою, в явлении координации Мировых Тел каждого из нас этим. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, 
Синтезируемся с ИВДИВО в целом, стяжаем концентрацию, выявленность, различённость, дееспособность, сообразительность, выраженность 32-х Эволюций Метагалактики каждому из нас и синтезом нас с возможностью соображать ими, действовать ими, варьироваться ими, применять ими, в любом виде внешнего или внутреннего действия и в целом каждого из нас ими. 
В том числе, в продвижении эволюционно, метагалактически этим развитием каждого из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с ИВДИВО в целом и стяжаем 
Выявление, развёртывание, фиксацию, применение Шуньяты Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, 
Сообразительностью Шуньятой, 
Дееспособностью Шуньятой, 
Многоприсутственными, 
Многопространственными и 
Многовременными действиями Шуньятой с применением синтезфизического её выражения в новых нелинейных активностях и способностях физического тела в синтезе Шуньятном каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с ИВДИВО в целом и стяжаем 
Выявленность, разнообразность, концентрацию, применимость, рост, сообразительность, восприятие, реализацию любых мерностных процессов, состояний, выражений, мерности пространства и мерности времени, в любой концентрации и синтезе их между собою каждым из нас и в синтезе нас во всём разнообразии Метагалактики, метагалактических мерностей физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с ИВДИВО в целом, стяжаем 
Цельное Изначальное осуществление Метагалактики собою, в концентрации синтез-метагалактичности и Метагалактики ФА в целом каждым из нас, с переходом и развёртыванием из присутственной в Изначальную Материю каждым из нас и синтезом нас. 
И явлением изначального выражения Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, фиксируя 8мь выражений ИВДИВО в целом, 
Ростом Метагалактикой и Метагалактичностью 8ми Изначальности в синтезе 8цы вариантов и реализаций Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою, во всех видах сообразительности и дееспособности каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4096Вст прис 8Мг Изначальнсти явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 13-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
8ричным явлением Метагалактики в применении ею явления Изначально Вышестоящего Отца в 8ми вариантах, пунктах, реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца научить, насытить, направить, организовать, образовать, воспитать, выразить, реализовать, сварьировать и разнообразить каждым из нас и синтезом нас явление каждого из 8ми пунктов метагалактического цельного пути сообразительности Престола (Грааля) и дееспособности синтеза Частей Телом как Человечески, так и Ученически, Праведно, Ипостасно и в целом Служебно каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 8ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на 8мь пунктов явления Метагалактики и метагалактичности каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 
явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, выражением каждого из 8ми пунктов, ростом Метагалактикой и метагалактичностью каждым из нас и явления выразимости Метагалактики синтез физически, синтез телесно каждым из нас физически собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И пробуждённости этим Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртывая восемь видов реализации, выражения, фиксации и развёртывания Метагалактики и метагалактичности каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.

Вот такой вид деятельности надо нарабатывать, как личную собственную реализацию каждым из нас, в ИВДИВО. То есть, не просто там служить в ИВДИВО, там действовать ИВДИВО, соображать, а чтобы это была личная накопленная реализация во всех вариантах, какие вы знаете. 
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