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Новое Рождение архетипом материи
по материалам 14 Си ИВО-2022-07-09-10, Красноярск-Сердюк-В.-2

        Минимально раз в год при назначении на новую компетенцию вы будете проходить Новое Рождение [..] Новое Рождение – стяжание ядер Синтеза по количеству видов организации материи в этом архетипе. И Новое Рождение фиксирует в каждом из нас количество ядер Синтеза по количеству видов организации материи, они потом синтезируются, эти виды организации материи, на каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас получает количество оболочек по количеству видов организации материи данной архетипической метагалактики, в данном случае 67 миллионов (для 14 Си ИВО) [..] 
        Мы стяжаем 67 миллионов ядер Огня по изначально-вышестоящим ивдиво-цельностям, потом мы стяжаем 67 миллионов ядер Синтеза по изначально-вышестоящим ивдиво-цельностям. Потом аннигилируем ядро огня, ядро синтеза между собой (аннигиляция – это их слияние, где синтез записывается в огонь). Потом в этой аннигиляции в их синтезе стяжаем ядро Огня Синтеза 67 миллионов ядер видов организации материи. 
        И вот эти ядра, растворяясь в нас, развёртывают в нашем теле Новое Рождение этим архетипом материи, то есть мы входим в объём огня, соответствующий этому архетипу материи. Вот эта специфика называется Новое Рождение. Почему Новое Рождение? Потому что фактически вы заново рождаетесь в этом архетипе материи [..]. После этого этот архетип материи становится для вас ареалом обитания – вы там рождены. Вначале мы считали, что эту практику можно сделать один раз на первом курсе, на первом-втором синтезе, и мы радовались, было важное, но не придавали значения по другим архетипам. Потом оказалось, что без Нового Рождения, Рождения Свыше мы вообще по другим архетипам работать не всегда можем, и сейчас первые 64 Синтеза у нас все посвящены обязательному стяжанию Рождения Свыше, Нового Рождения. Причём, они даже в названиях стоят, настолько это важно. Потому что через это начинаете овладевать этой систематикой материи и расти этим. И ещё один эффект. При аннигиляции [..] у вас вырабатывается 67 миллионов видов Синтеза, потому что в момент аннигиляции идёт ядерная реакция – синтез двух ядер выделяет не только тепло, но ещё и новое ядро Синтеза. В итоге, ваше тело начинает быть способно усваивать 67 миллионов потоков, направлений и концентраций синтеза на каждом из вас. Потому что вы сейчас стяжаете не ради кого-то, ради чего-то, а ради себя и ради подразделения и населения, которое в этом Новом Рождении начнёт участвовать. Всё. 
          Практика. Я остановлюсь в процессе практики на одном моменте, где синтез будет растворяться в вас и попрошу вас это почувствовать. Если получится, то это очень интересный опыт, когда ядра растворяются у вас синтезом и вы насыщаетесь синтезом Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Практика [..]
         Дополнение после практики. При Новом Рождении кроме ядер, которые мы стяжали, [..] с каждой изначально-вышестоящей ивдиво-цельности на вас формируется пакет огнеобразов и при аннигиляции двух ядер в одном, когда сформировалось одно ядро Огня Синтеза, вокруг него начали вертеться эталонные 16 огнеобразов этой изначально-вышестоящей ивдиво-цельности. Соответственно, когда мы пойдём стяжать 20-рицу на 67 миллионов, эти огнеобразы станут основой для формирования ваших частей в 20-рице Ми-ИВДИВО Метагалактики (для 14 Си ИВО). И вот именно на основе этих огнеобразов ваши части будут формироваться и твориться Отцом при формировании 20-риц.
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