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                                                         Выражение Высшей Души как Первое Проявление ФА Проявленного.
    Единство Высшей Души каждого проявляется через синтез 4-ричное (13-16 прис.+ОМг, ДМг, СМг, ММг)  соединение 16-ти частей каждого и их взаимодействие, и выражение нами (вышест.13-16 и Закон Отца – все нижестоящее входит, как часть, в вышестоящее). По степени реализации и применения нами синтеза на всех присутствиях и в самой жизни нашей, мы выражаем проявление наше в Доме ФАОМг, в единстве Огня и Материи. 
Радость в  служени, когда  служишь – ты живешь полной жизнью, ощущение полноты Жизни в нас. 
Высшая Душа принимает Изначальность от ФАОМг, задача ВД не выражать огонь ФАОМг, такая Задача у ВД - проявлять Изначальное, которое дает нам ФАОМг. Это и есть Первое Проявление Иньскости в НЭпохе. Вот одна из задач Высшей Души в НЭ – проявлять Изначальность ФАОМг - то новое, чего раньше не было.

Развивает Высшую Душу  нашу ФАМатьМг, а применение Высшей Души – это уже компетенция ММг..
  ОМг – ФА Синтез             ДМг – ФА Воля       СМг–ФА Мудрость     ММг- ФА Любовь
4 – Дом ФА Отца            -  Дхамма Созидания           –  Дом Отца            –  Синтезобраз   ОМг- вознесение на вс.ПлФА(сотрудник)
3 – Индивидуальность          –  Головерсум                -  Тело                    -  Униматрица    ДМг- воскрешение на прис.(ведущий)
2 – Личность                            -  Логос                           -  Разум                   -  Слово Отца   СМг- восхождение (чело)
1 – Индивид                              -  Монада                         -  Сердце                   -  Образ Отца     ММг- воссоединенность с Отцом (человек)
      синтез                                  воля                                    мудрость                             любовь    

         огонь                                  дух                                        свет                                  энергия
 4-ричный путь выражения ФА Отца Метагалактики, проходит через синтез частей человека. И проверяет  это  4-рица ФА-Управления.   Мать Мг проверяет ФА Любовью – синтез и соединенность, слаженность действия частей человека, и возожженность Пламени и в огне разных присутствий. Сын Мг проверяет ФА Мудростью –  какой накопили огонь и синтез знаний и что за  Абсолютный синтез в нас. Дочь Мг проверяет ФА Волей - какой огонь синтеза частей в синтезе огня всех синтезированных присутствий, и огня проявлений. 
И Отец Мг проверяет ФА Синтезом – какой мы накопили синтез в реализации и управлении условиями нашей жизни, по нашей подготовке каждого. 

ММг-1 – есть в тебе соединение частей и слияние любовью –  ты человек.

СМг- 2 – есть у тебя строение частей, накопил мудрость и огонь –  ты чело.

ДМг- 3 – наработал разные возможности синтезом своих частей, учел Закон Воли –  ты ведущий.

ОМг- 4 – наработал синтез возможностей и получил специфический огонь –  ты сотрудник.

Вот этим управляет Высшая Душа. 
       Она отличается от Высшей Души 5-й  расы строением, выражением и фиксацией  на 4-х присутствиях (части с 13 по 16 ).  Именно в Высшей Душе синтез Матери, Сына, Дочери и Отца, выражение ОМ в нас и созидание. То есть в  Доме ФА Отца, 16-й нашей части, происходит накопление проявления Высшей Души для управления условиями нашей жизни (в 6 расе). 
      Выполнение Законов Отца проверяется ФА Волей Дочери Мг. И первое проживание этих законов у нас зафиксировано в Сердце как пакет законов ОМ. Отсюда живите Сердцем, то есть исполняйте Волю Отца.

    Образ Отца -  Сердце   -  Монада – Индивид
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Индивид зациклен на внешних условиях и ищет причину в других.
И весь опыт Индивида, как вы живете, ваш автоматический образ жизни, может передавить все 12 нижестоящих позиций – Дхамму Созидания, Головерсум, Логос, записывается в Монаде и так до Образа Отца. И надо прикладывать максимальные возможности, чтобы преодолеть накопления Индивида. «Я такой, какой есть» – это позиция Индивида. 
Индивид выражается только так, как может и требует принять его таким, какой он есть. И здесь начинается сложная ученическая работа, от Дхаммы Созидания и до Образа Отца, чтобы преодолеть свою позицию Индивида во внешнем и внутреннем.

      Правильное исполнение Воли Отца идет через насыщенность наших Сердец. И это происходит через 8-рицу Образа Отца. 
Наше Сердце насыщается от наших Движений, Ощущений, Чувств, Мыслей, сложений Смыслов, Сути, какие Идеи движут нами по жизни, от чего мы загораемся и что мы Пламенно реализуем. По всем присутствиям. 
А на выражения Образа Отца в нас влияют накопления (по всем воплощениям), они записаны в Монаде и на них реагирует наше Сердце. И каждый Образ Отца наш по присутствиям связан с Главным Образом Отца, стоящим в Монаде, где каждая часть Образа Отца обменивается накоплениями с соответствующей сферой Монады. Сделали правильные движения – 1 сф.Мо получила срин. Новые правильные ощущения ваши  - во 2 сф.Мо пояилась частица, правилиные чувства или в/чувства и в вашей 3 сф.Мо появится  еще один атом, и т.д.
      Весь новый опыт фиксируется в Монаде, синтезируясь с накоплениями всех прошлых воплощений, ведь Монада работает по законам Матери, развивая и сохраняя жизнь. В Индивиде заложены 32 вида программ Матери. Это и есть выражение Индивида в данной жизни. И через правильное сложение Естественно-Направляющих Функций (ЕНФ), включаются Универсально-Образующие Силы (УОС)  реализуя  пассионарность Индивида.
       Насыщенность Столпа Сердца  8-ричностью Образа Отца в Любви, наработка 8 главных правильностей - от Движения до Пламени – и их синтез с накоплениями в полях Монады, даёт выражение Индивида как Образа и Подобия.

       Реализация Индивида проявляется 32 видами Программ Матери, которые можно расшифровать через язык Причины и Законы Логоического Правления, где Логос помогает вам жить и выполнять вашу логоическую программу, если вы ведете образ жизни человека. А, если вы чело, то в синтезе с ФА Владыками, учитесь управлять сами, осознавая и преодолевая события, или предупреждая события.
      Одна из задач Высшей Души – объединить телесные возможности между собой и реализация 4-х факторов Телесности.

1 фактор Телесности – воссоединенность с Отцом через осознание и поиск пути.

2 фактор Телесности – восхождение путем чело.

3 фактор Телесности – воскрешение, т.е. мираклевое хождение по присутствиям.

4 фактор Телесности – вознесение – через накопленный огонь и синтез, умение управлять огнеобразами, чтобы перейти Телом на физику Вышестоящей Планеты ФА. Это реализация 8-го пункта Новой Эры (см. проект реализации 6-й расы).
И человек идет 1-м фактором Телесности – воссоединение через накопление Любви. Человек нарабатывает насыщенность Сердца слиянием через любовь. Но человек насыщает свое Сердце всем подряд.
Чело идет 2-м фактором Телесности, он встал на путь восхождения. Чело, кроме насыщенности любовью, копит еще Огонь, в том числе Огонь Мудрости для правильной выработки в себе 8-ми правильностей Образа Отца, чело нарабатывает Мудрость в себе и учится проживать Волю Отца в Сердце.
Умение видеть Законы причинно-следственных связей отличает человека от чело. 
      Здесь начинается переход из Индивида в Личность, которая учится читать знаки (внутренние и внешние) для осознания своего развития, преодолевать некорректности, знать языки причинные. 
Личность осознает, что подобное притягивает подобное и внутреннее преодолевает. В этом преодолении и есть рост Высшей Души в нас. 
                     Слово Отца -  Разум  -  Логос  - Личность
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      Личность учится раскрывать Слово Отца, понимая, что одна из задач человека – реализовать свое Слово Отца. И, накапливая Энергию, Свет, Дух, Огонь, реализацией Огнеобразов Формой и Содержанием Поля, нарабатывает узелки Света в Разуме. Личность, зная языки Причинные, управляет Энергией, нарабатывая Личностные качества. (Ли – энергия). Своей энергией Личность или подавляет окружающих, управляя ими, или соблюдает Законы Отца, нарабатывая талерантность. Именно Личность начинает  наработку талерантности.
Слово Отца входит в Разум, накапливая огонь в Разуме и помогая Разуму синтезировать новые качества. 
Разум расшифровывает, по мере наработки своих качеств, Слово Отца. Поле Слова Отца своим полем взаимодействует с  полем Монады, где синтез накоплений всех воплощений Индивида. Раскрывается потенциал, заложенный в Слове Отца и который помогает простраивать узелки света в Разуме. И Разум расшифровывает План Отца, который дан в Слове Отца на реализацию. Каждому свой.
Сколько частей  Слова Отца и как реализуются вашей жизнью, такая в вас формируется Личность. 

Личность стремится к высокой сути и чувствует, что чего-то не хватает, даже если Разум считает, что достаточно. Личность играет знаками в Разуме и образами в разрядах. И это поднимает Разум к более высокой сути, вводя его в новое состояние.  Личность, как выражение всех нижестоящих частей, ищет новую суть и будет вводить Разум в более высокое проявление сути, в том числе и сути вашего Слова Отца. При правильной расшифровке и выражении Слова Отца накапливается логосность и простраиваются логоические условия существования. И учась управлять этими условиями, мы накапливаем логоичность. «Вначале было Слово и Слово было Логос» эта данная нам подсказка  в каком направлении идти.
И только в полноте раскрытия Столпа Слова Отца в вас и наработанными новыми качествами в Столпе Разума, накапливается Мудрость и талерантность, тогда подходите к выражению Логоса из себя. И здесь идет проверка на проявление Логоса в тебе: в какой ты больше активации находишься - человеческой или ученической? Если ты навязываешь свои оценки, лезешь с советами – ты ли-дёр (дерешь своей энергией), с перекосами накопления энергии Индивида. Если талерантно относишься и совет даешь, когда спрашивают – Ли–чн-ость – правильно синтезированная ость выражения энергии и пассионарности Индивида. Отсюда выражение Формы жизни (глобусов) Человека Мг или Человека Ун. НЭ и начинается подход к выражению Логоса каждым.
Личность внешне что-то сделала, Разум начал перестраиваться. Если Личность внешне не сделала, Разум посчитал, что остальным частям это не нужно. Личность ищет новое проявление и привносит в Разум новые элементы.
Образ Отца входит в Сердце. Через Образ Отца идет синтез с полями Монады. С полями Монады взаимодействуют поля Слова Отца, и СО входит в Разум, накапливая нашу логосность, для выражения из нас Логоса. 
Личность накапливает огнеобразы и формирует матрицы (а матрицы формируют ум). В Личности тоже 32 Программы.

           Униматрица -  Тело -  Головерсум - Индивидуальность 
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Индивид и Личность - это есть фундамент, материя Высшей Души, на которую опирается Индивидуальность.

Индивидуальность реализуется через других людей. Чтобы быть Индивидуальностью, надо уметь развернуть Теофу внутри и вокруг. Индивидуальность всегда связана с телом, которое выражает Теофу своих возможностей. какая Теофа крутится сейчас вокруг вашего тела? Это позиция Индивидуальности. Вот какая эволюция в вас входит, такая Теофа  вокруг вас и крутится, и такая Явленность в вас звучит. 
         Огонь Воли фиксируется в точку ХУМ и начинает эманироваться из вас, он оформляется в материи Духом и закручивается Теофа вашей жизни. Воля – это единство Тела и Духа. А Дух – это Теофа, практики. Проживание Телом и Духом – практика Синтеза, т.е.Дома: сложишь и пройдешь через внешние ситуации. Теофа отдает результат своей деятельности Высшей Душе, а ВД должна развернуть наработанный опыт своими индивидуальными действиями по всем присутствиям. То, что накопила Высшая Душа и смогла развернуть, становится более высоким опытом, который мы можем применять в жизни.
Есть внутренняя Теофа, есть внешняя Теофа. Внутренний огонь всегда выше, чем тот Огонь, который внешне эманируем. Дух в Огне разворачивает Жизнь в Материи, т.е. Явление  разворачивается на какое-то время. Явленность – это как вы свою жизнь всё время разворачиваете, что вы из себя являете . И ФА Явленное проверяется синтезом 8 на 8, т.е. 16-рицей и выражением Высшей Души.
       Индивидуальность является центровкой Высшей Души, как проявленной Воли Отца. В первую очередь Телом - внешним выражением Воли Отца, исполненной во всех воплощениях и внутренней расшифровкой огнеобразов Отца, через раскрытие Слова Отца. Правильный синтез огнеобразов в Униматрице простраивает видение вашей Индивидуальностью версий выражения окружающего. Униматрица и Слово Отца (которые на поверхности Тела)  участвуют в формировании вашего Головерсума, формируя вашу позицию наблюдателя. Через наработанную позицию наблюдателя идет взаимодействие со всеми и расшифровка всего окружающего мира. Позиция наблюдателя – наше личностное восприятие.
      Вот как матрицы сложились в Униматрице, такой ум и получает Индивидуальность, раскрывая дух и свои версии (Головерсум) идей, присущие только этой Индивидуальности. Здесь также идет проверка. Если боишься показать свои слабости – мало накоплено духа в Индивидуальности, а значит малый объем охвата пространства и управления пространством.
Если Высшая Душа не исполняет Закон – аккумуляция ФА Воли нарушается. ФА Воля это истинные Законы прямого исполнения в Огне проявлений. «Не знание Законов  не освобождает от ответственности». ВД поднимается ФА Волей.
          Как в Индивиде, как в Личности, так и в Индивидуальности тоже 32 Программы, только это 32 Программы Воли. 
Синтез Воли простраивает Сансару – сан вашей жизни в ДомеФАОтца, накапливая и учась реализовывать условия в ДомеФАОтца всей аматичностью, выраженной вашим характером, судьбой, вашим Синтезобразом. Синтезобраз сканирует накопления со всех ваших частей, синтезируя ваш характер выражения и реализацию судьбы в Индивидуальном проявлении.
                   Синтезобраз  –  Дом Отца  –  Дхамма Созидания  -  Дом ФА Отца
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Теофа получилась – это сложились новые условия в Доме Отца. Цель закрутила Огни, которые притягивают новый синтез и новые условия в  Дом ФА Отца. Высшая Душа, перейдя с 8-ки  выше, получила Право – управлять условиями Дома Отца и расшифровывать идущие к нам Огни. И сильная Высшая Душа не только расшифровывает, но и созидает, управляя Синтезобразом в Дхамме Созидания. Огонь Отца, входя в Синтезобраз в Дхамме Созидания и эманируясь из Хум Синтезобраза, формирует новые огнеобразы, синтезируясь с огнеобразами соответствующей сферы Дхаммы Созидания, простраивает условия жизни и созидания. 
      Сила Высшей Души заключается в том, что мы расшифровываем огнеобразы, которые Отец нам даёт! Если вы не расшифровали – Высшая Душа  в НЭ у вас слабая. Расшифровать не Разумом, не Сердцем, а Высшей Душой, потому, что условия распределяются потом по 16-ти позициям. Расшифровал Сердцем, а Отец дал огонь для Разума и Тела и поэтому силы не получил.      

Высшая Душа может сканировать, что это действительно было. Разум сканировать не может, он требует логических обоснований, доказательств. Если Высшая Душа работает, вы расшифруете,  и вдохновитесь.  Потому, что вдохновение это не только вдох Тела, а вдохновение – это вдох Высшей Души,  которая, найдя новый материал, сказала: «Ах! И получила от Отца новое дыхание, новый Дух, расширилась новым Духом, восторгается этим Духом и по жизни начинает радоваться тому, что Отец ей дал. Вот это сила Высшей Души – сила объединяющая и внутри нас и между нами!

       Центровка Высшей Души зависит от Индивидуальности каждого из нас, нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. Высшая Душа в единстве действует только в синтезе 4-х позиций. Почему Высшая Душа не всегда действует?  Из-за эгоизма в Индивиде. Проблема  Личности -  это тщеславие и гордыня. Проблема Индивидуальности – это амбиции. Если Аматичность не отслеживает насколько % проявляем Огонь ФА Владык и не расшифровывает Огонь, то ВД не управляет условиями в ДомеФАОтца.  Все это мешает проявиться единству Высшей Души в синтезе 4-х позиций.

 Если нет компетенции Высшей Души,  у вас все перемешивается, но не синтезируется – это пахтание Матери. 
Высшая Душа связывает части тел между собой, но вначале тщательно их отслеживает. 

          И пока Высшая Душа не вдохновится, что стоим перед Отцом, мы Отца не видим, не проживаем, так как  проживание этого вначале идет Высшей Душой. Центровка – это явление ФАОМг. Явление связано с Высшей Душой 4-мя позициями. Есть эти 4 позиции, получаем контакт с Отцом и восходим. Если нет, мы будем все знать, все уметь, все понимать, а  проживать не будем. Отсюда скучно. 
        Подведем итоги единства высшей Души
       4-я позиция -  Высшая Душа  является выражением ДомаФАОтца. Другими словами, то, что в ДомеФАОтца существует как условия, в Высшей Душе, существует как расшифровка этого. Поэтому, если вы что-то чувствуете или проживаете Высшей Душой, значит, это в ДомеФАОтца сложились соответствующие условия. Но Высшая Душа раскрывает условия для всех присутствий, не только для одного. Имеется в виду всё в целом. 

Вообразите шар ДомаФАОтца, как сфера и Высшая Душа, как более маленькая сфера. Между маленькой и большой вертятся условия, а внутри маленькой идёт расшифровка этих условий. Условия - это внешнее содержание Высшей Души.  ДомФАОтца всегда выражается в Высшей Душе.

        3-я позиция – Высшая Душа всегда цельна в единстве выражения, то есть её не интересуют конкретные и частичные проявления! Высшая Душа  абстрагируема и абстрактна в какой-то степени. Есть знаменитая фраза: «никогда не говори никогда!» Это о Высшей Душе, она старается говорить в единстве 4-х позиций, четко направленно и всегда неоднозначно. Потому, что если Высшая Душа конкретно утвердит – это конкретно произойдёт. Её задача искать тенденции, искать возможность. Поэтому мы говорим о возможностях в Доме ФА Отца, искать подходы и оставлять результат на нашу свободную Волю, свободный Синтез, свободную Мудрость, кто, как синтезирует, называется. Но вот сложить подход к тому, чтобы возможно было что-то взять, можно было что-то найти, можно было что-то преодолеть – это задача Высшей Души.

Если по жизни давно что-то не случается вдохновенно, ваша Высшая Душа спит, хуже всего, перестала действовать, тогда становится грустно, скучно, постепенно однобоко, однозначно, противно, пресно, не интересно. Это не Астральная Душа ваша замучилась – это Высшая Душа ваша  наплевала на всё. Ей всё надоело: друзья, семья, учение, профессия. Если надоедает всё несколько лет – это депрессивный синдром. В итоге все психологические болячки основаны на Высшей Душе, отсюда потеря Веры, потеря смысла жизни. Отсутствие цельности и единства - это отсутствие перспектив. Значит, надо найти метод того, чего никогда не делал, поиск адреналина. Или сложил цельность себя в единстве,  сложил условия ДомаФАОтца и выкрутился по-другому из ситуации.   

        2-я позиция Высшей Души – пророчество.    Высшая Душа всегда стимулирует на предвидение, но Разум объяснить не может. Высшая Душа заранее знает, что будет, ей будущее известно на ближайшие часы или даже на несколько дней, тогда мы заранее сможем предположить что-то конкретное  по нашей жизни. Это эффект Высшей Души и его надо стимулировать, чтобы избегать по жизни многих лишних обстоятельств. Отсюда, бойтесь привычек, однотипных действий и привязок, чтобы все соответствовало только чему-то или кому-то.  Тогда Высшей Душе становится скучно. Остап Бендер играл Высшей Душой и вдохновлялся, поэтому он выкручивается из разных ситуаций. Если вы этот пункт  пропустите, то пассионарность в Высшую Душу не войдет, т.к.   пассионарность не идет старыми путями. Задача вашей Высшей Души сделать так – чтобы Центровка стала другая. Семья – это заряд Высшей Души, где заряда нет – нет семьи, Высшая Душа перестала работать  и внутри вас семьи нет.

        1-я позиция Высшей Души – держать связь с Отцом. Высшая Душа - это выражение и контакт с Отцом. Точкой ХУМ мы с Отцом не связаны, так как там формируются огнеобразы.  Синтез - это процесс управления огнем, метод, позволяющий придти к ФАОМг. Воля – процесс управления Духом, и тоже огонь.  Мы приходим в Зал к ФАОМг и получаем контакт с Отцом нашей Высшей Души. В предыдущей эпохе Высшая Душа отвечала за Планетарное проявление Отца. При этом Высшая Душа объединяет все накопления каждого из нас, здесь синтез нужен, чтобы объединить наши накопления, и синтез - в Высшей Душе. И, когда синтез в Высшей Душе произошел, остается просто выйти к Отцу.  Центровка для этого называется  Явленность. Вершина явления, это вершина ФАОМг в нас. Когда мы говорим, Отец в нашей душе,  это значит в Высшей Душе. Отец является нам центровкой нашей и присутствием в нас,  в Высшей Душе нашей. Присутствие Отца не заканчивается Высшей Душе, а начинается с нее. Первый шаг Отца в вас идет через Высшую Душу. Если она не привязана и вдохновлена. Если она привязана и вся в привычках – этого шага нет, тогда мы начнем видеть через призму своих привычек и привязанностей. Высшая Душа – это  первый контакт с Отцом. И только после этого начинается наша Явленность и единство с Отцом. Но вначале Высшей Душой Отец проверяет – насколько вы готовы к контакту с ним.  

        Высшая Душа тщательно отслеживает компетенцию, свою и чужую. И вдохновиться она может только более высоким посвящением, чем у нее. И Высшая Душа это постоянно отслеживает. А Разум  терпеть не может осознавать, что у кого-то посвящений больше, чем у него. Если вы хотите правильно вдохновиться и наладить работу Высшей Души – это тщательность отслеживания вашей компетенции. Это и есть основная работа Высшей Души. Именно тщательность, глубина – отсюда знание своих посвящений, своей подготовки, своих накоплений и возможностей. И когда вы знаете, что вы можете,  Высшая Душа поможет в том, что вы реально можете, и еще расширит ваши возможности на шаг или два больше – это называется вдохновение. Когда Высшая Душа, зная свою компетенцию, не может расшириться на шаг- два, то у вас пропадает вдохновение: «как бы чего не вышло». И Высшая Душа будет ждать, когда ты осознаешь широту своих возможностей. Проблема в том, что вы не отследили, кто вы есть в самом деле, сколько у вас посвящений, синтез присутствий какой, т.е. реальные границы ваших возможностей.  Эти границы надо видеть и тогда предыдущие 4 позиции будут исполняться. Иначе Высшая Душа будет болтаться, как на воздушном шаре - то взлетит, то сядет. У Высшей Души должен быть стимул развития из того, кто вы уже есть, в того, кем вы  можете стать.

     И в зависимости от развития Высшей Души, вы взаимодействуете  с Логосом глобуса, или с Логосом Планеты, потом с Логоическим Правлением ФА. А потом, по итогам, с ФА ЛогосамиМг, если Высшая Душа выросла и напиталась ФАВолей, ведь ее центровка – Индивидуальность, значит ДМг.
Когда Высшая Душа выражается, она входит в ФА Проявленное. 
                                 


 ПРАКТИКА проявления Высшей Души.
     Возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА-или Синтез-16-рицей ФАОМг, возжигаемся ФА-или Синтез-32-рицей ФАОМг.  Возжигаемся 16-ричным синтезом ФАОМг в нас. Возжигаемся формой чела ДФАОМг.
 Синтезируемся с ФА Владыками, ведущими каждого и возжигаемся их Огнем.
    Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь Единого проявления, возжигаемся их Огнем, проявляемся и развертываемся в ЗалеДФА  ДФАОМг на 240 вышестоящем Едином присутствии, возжигаемся огнем ФА Владык Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся Огнем 32 ДФА в синтезе группы чела нашей.    

      Синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их огнем и в их огне развертываемся в Зале Иерархии ФА на 241 вышестоящем Едином присутствии, возжигаемся огнем ФА-Владык Мории и Свет и в их огне возжигаемся огнем Иерархии ФА в каждом из нас и в си нас, проявляем и возжигаем иерархичность в нас Огнем Иерархии ФА. И в этом огне синтезируемся с ХУМ ФА Владык Мории и Свет, стяжаем и возжигаемся огнем Дочери ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.
    И в огне 2-х пар ФА-Владык, мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем, проявляемся и  развертываемся в Зале ФАОМг на 256 вс.Ед.присутствии.
     Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем, синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем  и возжигаемся ФА- Огнем Изначальности, эманируем этот огонь сквозь наше Тело ФА-МатериМг, синтезируясь с ФА-МатерьюМг, возжигаемся ее огнем, синтезируемся с ХУМ ФА-МатериМг, стяжаем и возжигаемся ФА- Огнем Явленности,  эманируем этот огонь сквозь наше Тело ФА-ОтцуМг и просим преобразить все основы в нас Огнем Явленности в Явлении ФАОтцаМг в нас Высшей Душой нашей. 
   И в синтезе с ФА-ОтцомМг  и ФА-МатерьюМг, вспыхиваем равновесием Огня и Материи в нас и возжигаемся Магнитом ФАОтцаМг - ФАМатериМг в нас, фиксируем этот Огонь в ХУМ наш и проживая Огонь Магнита ФАОтцаМг-ФАМатериМг в ХУМ на 256 вышестоящем Едином присутствии и в Физическом присутствии, в физическом теле одновременно.

     И в этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаясь ФА- Огнем Изначальности и просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на возжигание и развертывание  Первого Проявления ФА-Проявленного Огня в каждом из нас в единстве Высшей Души нашей и реализации 4-ричного пути ФАОМг единством Высшей Души нашей. 

Си с ФАОМг, стяжаем 4-ричный Путь ФАОМг и единство Высшей Души нашей и возжигаемся этим Огнем. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ единства Высшей Души в реализации 4-ричного пути ФАОМг, возжигаемся ОМ и развертываем Огонь ОМ в нас.
    И в этом огне мы синтезируемся с ФА-АватарамиМг и в их огне переходим в Зал ФА-АватаровМг на 254 вышестоящее Единое присутствие, возжигаемся их огнем, синтезируемся ХУМ ФА-СынаМг, стяжаем и возжигаемся ФА- огнем Изначального Синтеза.     И ФА-огнем Изначального Синтеза
возжигаем в нас проявление Индивида в  синтезе Безмолвия и выражения Любви, 
возжигаем в нас проявление Личности в синтезе Любви и выражения Мудрости. 

возжигаем в нас проявление Индивидуальности в синтезе  Мудрости и выражения Воли 
и возжигаем в нас проявление ДФАО в синтезе Воли и выражения Синтеза каждым из нас.
    И в ФА-Огне Изначального Синтеза, направленному ФА-СыноМг каждому из нас, мы возжигаемся и развертываемся Синтезом Единства Высшей Души в каждом из нас ФА- Огнем Изн-го Синтеза, фиксированным в нас, как Первое Проявление Изнач-го Синтеза, возжигаясь Высшей Душой нашей.
     И мы синтезируемся Высшей Душой каждого из нас с ХУМ ФА-СынаМг, стяжаем и возжигаемся Первым Проявлением  Огня Изн-го Синтеза в нас, в единстве Высшей Души нашей.
     И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем, возвращаемся в Зал ФАОМг на 256 вышестоящее Единое присутствие.  
    И, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем и возжигаемся Огнем Синтеза и Соединенности действия 16-ти (32) частей человека в выражении ФА-Любви в каждом из нас, возожженностью Пламенем присутствий.

    Стяжаем и возжигаемся Огнем Синтеза Знаний в выражении  Огня 16-рицы ФАОМг (у кого что есть) или 32-рицы ФАОМг каждым из нас в выражении ФА-Мудрости Абсолютным Синтезом нашим.

   Стяжаем и возжигаемся Огнем Синтеза 16-ти (32) частей человека ФАОМг в синтезе Огня всех присутствий и проявлений, по нашим возможностям в реализации ФА-Воли выражением ФАОМг применением нашим.
   Стяжаем и возжигаемся Огнем Реализации Синтеза ФАОМг всей огненностью  (и ведением синтеза) всей Высшей Душой нашей, согласно нашей подготовке и статусу.
    И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем ОМ  4-ричного Пути ФА-Реализации всей Высшей Душой нашей,    Возжигаясь огнем ОМ мы развертываемся этим Огнем всей Высшей Душой нашей, утверждая внутреннее Управление Огнем Высшей Душой нашей и развертывая в этом огне Новый Образ Жизни в Форме Жизни Новой Эпохи единством Высшей Души нашей.
     Благодарим ФАОМг, ФАМатьМг, ФА-СынаМг, ФА-Владык  Кут Хуми и Фаинь, ФА- Владык  Мория и Свет.
    Возвращаемся в Физическое присутствие, эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, в  32 ДФА, развертывая и фиксируя все стяженное и возожженное в Изначальных Домах каждого для преображения и восхождения этим огнем.

    И выходим из практики. Аминь.
