15 часть человека: Индивидуальность.     
                                                                           Ведущий темы: Бажкова Виктория

                                                                           15 ДФаО Днепропетровск

В начале развертки темы Индивидуальности  давайте увидим  различия  между индивидуальностью, личностью и индивидом.
3 Си Фа  27 ДФа Одесса 2008 апрель.
Индивидуальность, как накопление выражения Духа. Индивидуальность – концентрация духа в столпе, вокруг позвоночника и над головой, такая вертикаль стоит. Индивидуальность эманируется из вас как минимум в сфере ДФаО.
Личность, как накопление выражения сознательности, структурированной в вас. Личность – заполнение грудной клетки и рук тела, вокруг грудной клетки, до поясницы, чуть ниже, иногда до колен, видится как оболочка , как одежда , плотная.
Индивид, как генетические накопления, которые зафиксированы генокодом вашим и, так называемыми, родовыми поколениями через вас. Индивид – матрица всего тела, клеточки всего тела, как многоклеточное существо с генетическими программами их. 

 И так: Индивидуальность.

11 Си Фа  ДО Астана  2008 апрель.
Индивидуальность. Индивидуальность – это то  ценное что ты привнес прежде всего другим. И настоящая индивидуальность прежде всего проверяется  через других людей. Другие увидели что ты  индивидуален  и помог взойти, измениться, преобразиться. Что бы это  получилось будет идти огонь 15-ть мг.,23-планетарно. Индивидуальность будет выражать Теофу универсумную.  Ее активность будет теофически универсумная. И вокруг будут вертеться другие условия выражения.

 Пример: ранее индивидуальность повлияла на группу людей, к ней приближенную, ( особая среда художников, особый художник), но понимают его только несколько последователей, искусствоведов  и узкая  группа, элита общества и говорит что это гениально, и поймут это  через сто лет. Все другие смотрят  мазня, да и мазня…. Хрущев разогнал худ. выставку и сказал «эта мазня никому не нужна». А сейчас эта «мазня»  стоит  миллионы долларов. Т.е. люди стали ценить через какой-то период времени. Искусство 60-тых сейчас ценится.

 А в новой э.  то что индивидуальность выражает, тут же  впечатывается на всю планету  и на эту индивидуальность  начинает стягиваться все  кто желает понимать что –то,  что она выражает. И идет глобальное взаимодействие твоей индивидуальности  и всех людей планеты  участвующих в этих процессах.

 Ведущих синтеза на сегодня  уже 60-ть человек. В итоге, индивидуальность раньше можно было сказать,  что это умение довести аудиторию  до определенного выражения синтеза. А вот с новых позиций, индивидуальность  это не только  умение довести эту аудиторию, а прожить еще все другие аудитории, которые в этот момент на других синтезах  другие ведущие ведут. Прожить это, не увидеть, а ты в соединении с ними   работаешь. Сегодня суббота и в основном синтезы идут по выходным  и параллельно с нами идут 40-50ь синтезов в разных городах, государствах. Учет этой связки – это  твоя индивидуальность, которая чувствует  единую группу ведущих, которая выражает  единый синтез Дома ФАОМг.   Вот это индивидуальность  новой эпохи. Тоже самое в профессии, в Доме  Отца,  Доме ФА уметь чувствовать друг друга. 

 С одним ведущим что-то случилось на синтезе, тут же боевой режим, перераспределили объем кармы тяжелой на себя. Ведущий начинающий,а человек при шел с  таким  объемом кармы, что ведущего чуть не раздавило. В итоге чуть не умерло пару ведущих, которые взяли на себя  часть, физически чуть не умерли.  Плохо было  на  синтезе, пока не пережгли   карму  планетарного масштаба, которая фиксировалась на отдельном человеке. Попал на не подготовленного ведущего, включились другие ведущие и пошло распределение. Потом разбирались что это , где  это и как это… Вот это пример проживания друг друга на расстоянии и в случае проблем   поддержка. Индивидуальность 6-й расы.

 У кого-то удары пошли, а у кого-то голос пропал. Вот что такое индивидуальность. В 6-й расе индивидуальность  это не только свое  выражаешь, но еще участвует в коллективном взаимодействии тех процессов, которые взял на себя.  
Когда мы учимся что то проживать - что то от  Дома ФАОМг,  от планеты и от Метагалактики , мы прежде всего развиваем индивидуальность.

 Вот мы жители планеты и   считаем что мы от нее отвязаны, но это личность или индивид, а индивидуальность четко проживает, что мы как жители планеты  часть этой планеты и проживаем эту часть. Вопрос в том как мы проживаем  и как мы чувствуем  что происходит в природном,  космическом, политическом  процессе, смотря какие способности у вас есть.

3 Си Фа  27 ДФа Одесса 2008 апрель

Индивидуальность - это широта вашего духа в охватывании новых пространств, для вас сейчас. Есть более глубокая формулировка, но на первом этапе так. 

Смотрите, ваша индивидуальность может охватить всю Планету Земля? Ну, как полем. Вы скажете: «Может». А выразиться там своей индивидуальностью вы можете? Я сразу спрошу: «Как?» То есть охватить, в целом, по идее, вы должны смочь. Задача 15-й части: чтоб ваша индивидуальность  охватила (ред. вед. темы: один из вариантов) 64-е присутствия, которые присутствуют в Доме ФА-Отца. 

И вот, вы, если по итогам пятой расы, должны были индивидуально охватывать всю Планету, и, по Образу и подобию, Планета фиксировала в вас всю свою потенциальную возможность выражения духа, то в процессе Синтеза на вашу индивидуальность должен фиксироваться дух всей Метагалактики: 64-ре присутствия. Хотите, космически посмотрите границы Метагалактики. Вам физики посчитают это в парсеках, и тогда глубину выражения духа Метагалактики вы будете познавать своей индивидуальностью. Увидели? То есть мы должны расширить дух с Планеты до Метагалактики. 

Ладно, по-другому. Значит, телескопы сфотографировали Солнечную систему и сложив компьютерно, получили фотографию:  капля, летящая в Метагалактике. Вообразите, что наш дух внутри капли является кусочком этой капли, ну, планета Земля. А вся Метагалактика – это все, что шире этого. Правильно? Правильно. Соответственно, вся Метагалактика - все, что шире, должна  зафиксироваться на вас. 

Зачем «зафиксироваться на вас»? Все, что из вас эманирует  в виде огня и энергии, должно отражаться на всю Метагалактику, потому что из вас растят не Человека Планеты, а Человека Метагалактики, чтоб вы жили по всей Метагалактике. А управляет жизнью в Метагалактике индивидуальность концентрации духа Метагалактики в вас. Пока у вас концентрируется дух Планеты, вы живете только на Планете. Выход за пределы Планеты, вот космонавты делают – это подвиг, это перестройка духа, поэтому людям Звезду Героя правильно дают. У них другой дух, как только они возвращаются из космоса. Идет другая концентрация. У космонавтов идет концентрация духа Солнечной системы. А наша задача: перевести человечество на концентрацию духа Метагалактики.

Игра и выражение вашей Индивидуальности.
15 Си Фа  32 ДФа Москва 2008 май
Входя   в  глубину теофы, вы должны знать: вы должны быть несколько игривы внутри, и даже  снаружи,  и  не  бояться  этого. При этом грань не заигрывания – это уровень вашей компетентности, огня и так называемых индивидуально-творческих особенностей. Мы называем  это  индивидуально-творческим  мастерством, пятнадцать - это индивидуальность. Ну, если вы не играете  и не вошли  в  игру,   и  в синтез  с  ФА-Отцом  Метагалактике  глубоко  вы не войдёте. Знаете, почему? Потому что вы вошли в синтез, как вам надо. Когда  вы  пришли  к  Отцу  и  с ним синтезировались, должно быть, как надо Отцу. А значит,  вы в любой момент готовы перестроиться.
И вот если вы такой стиль найдёте свой - понятно, что здесь есть свои грани, свои какие-то,  ну,  доскональности,  я  их  называю  -  до чего можно дойти, а до чего доходить не надо. Да? В какой-то момент наступает  грань:  можно  идти  дальше   шире  -  или  лучше не ходить  вообще  туда, или дальше не стоит идти.  То есть  такая мера грани - отсюда идёт мерность теофы  - мера грани. Но эту меру  надо  уметь  чувствовать индивидуальностью. И если эту меру вы возьмёте от разума и личностно – «это зя, это незя»,  Теофа сказала: «Ну, я пошла. Вместе с огнём. Ты вот тут зя-незя разбирайся. Разум, Мудрость… «Фьють» - иди отсюда». Всё. Ты теофу тут же потерял.  Поэтому когда идет индивидуальное вдохновение: «Ах! Сейчас  сделаю!» - Личность  говорит: «Ты куда?!  Сейчас  подумаю,  стоит  ли делать. Да уже не хочется». Всё,  ты  уже  потерял  теофу,  ты  потерял  «остановись  мгновение, ты прекрасно!» Вот оно!  Лови! Делай!  «А как бы чего не вышло…»  Отец: «Да  не  выйдет с тобой ничего никогда». Помните -  «каким  ты  был…»?  -  таким  ты  и  останешься. На этот  момент  твоего мига. Не взял!!  Ну,  я  о  себе.  Не  взяла  - если  о  другом.  И  вот  этот  шанс  жизненный  даёт теперь теофа. И  этот  шанс,  который  там - не только локти, пятки иногда кусаешь. Был момент - взял бы. «Чего не взял? Чего не сделал?» Потом  пытаешь  переделать,  а  всё  –  «поезд  ушёл»  -  вместе с тем  шансом, который  был.

То есть Разум должен соображать; Тело должно уметь двигаться; Дхамма Созидания должна крутиться, что-то созидания, и интересоваться созиданием; Головерсум должен складывать,  чего  созидаем;  Индивидуальность должна выражаться и не бояться выразиться; Личность не должна стесняться,  что  она  Личность.  «А  правильно  ли я делаю?» - такая  стеснительная  Личность.  «А  как  бы  чего  не  вышло?»  Это уже мысль Индивида, Личности нет. Нет, рационал и правильное  осознание,  действительно  ли  ты  правильно делаешь –  это  нужно.  Но  смущение:  «А  как  бы  чего не  вышло» -  это уже не Личность, это даже не Индивидуальность, это изыск Индивида в Логоическом Правлении. Он заходит и говорит: «Можно?»  (изображает  смущение).  Ему  говорят: «Да». «А как бы чего не вышло?» Ему говорят: «Можно». И именно за это наказывают. 

Пойдёте  в  Дом  пятнадцатого  присутствия,  а там  ваша  Индивидуальность застряла  в  каком-нибудь…  в  каком-нибудь  своеобразии,  так  выразимся,  и  Дом так недоумённо  на  вас среагирует,  что  вы  туда  можете  не  попасть. Зато Индивидуальность будет стимулирована выходить из своеобразия (смеётся). Понимаете? То  есть  как  бы  вот,  вот  такой  эффект.  Ну  просто,  чтоб  вы  увидели.  В  итоге,  вам просто  не  хватает  опыта  хождения  по  Домам  присутствий. 

Я  вам  показал  Индивидуальность. Выражение  вашей  Индивидуальности,  когда вы умеете ваши накопления выражать языком, взглядами, позициями  других  людей,  сонастраиваясь  с  ними,  переходить  на  их  язык,  не  теряя  способности  синтеза  и  подводить их к тому, чем мы владеем. Их языком, но с нашей способностью синтеза. У меня там недавно, на меня попытались внешне по выступать:  не  так  стоял,  не   так говорил - «Вам даже гордиться нечем». У меня  автоматика  сработала: «Правильно, у христианина  это смертный грех». (Смех) Правильно, у христианина  это  смертный  грех. Всё!  Женщина,  которая вот из окна на меня кричала, окно захлопнула, мгновенно «улетела» из окна –  это  она  там  из  окна решила поконтролировать, ну соседи там, понятно, как обычно, что-нибудь вякнуть там: не на меня, больше там … рабочие  электрику  тянули,  а  я  стоял, наблюдал -  ну,  я  ж «выразился»,  на  меня  так  вот… я  вот… -  тью!  снесло! «пулей».  Вот это  Индивидуальность -  которая  мгновенно  на  языке «товарища»,  его  пониманием  отвечает  очень  чётко. Вот тогда  это  теофа  и  выражение  Высшей  Души.  Вот  теофа -  это не только то,  что вертится, а умение чётко, ясно, однозначно выразить. Причём, это и с позиции Синтеза правильно, никто не отменял, что христианство готовит, как и мусульманство, как и корректные  религии,  готовит, извините,  к вере и к Отцу в материи. И мы этой базой также пользуемся. Как и социальной базой, как и философской, как и научной, как и материальной. Извините,  это  всё -  база  материи.  Но уметь это выразить с другим  человеком  -  вот  это  фиксация  теофы  Высшей Души. Вот  на  этих  мелочах  проверяют  вашу  Индивидуальность  и вашу Высшую Душу. Умение донести другому чёткой, ёмкой, маленькой  фразой,  но  по  его -  не сознанию даже, по сознанию, это  Личность  проверяют   -  а  Индивидуальность  проверяют на его  языке, то есть на понятиях, доступных ему. Потому что сознание может быть выше и ниже, а понятия совсем другие; «Давай  поговорим  на  понятиях». 

Вот  Индивидуальность говорит на доступном языке. Личность  доводит  по  сознанию. Индивид  видит  по  накоплениям.  А Аматичность вообще свободно ведёт себя, варьируя всё это, но отстраивая совсем не то, что… что  не предполагают  ни  люди,  ни  ты,  то есть видит на перспективу. 
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