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О ЛИЧНОСТИ.
Личность - связная совокупность внутренних черт и особенностей человека, через которые преломляются любые внешние воздействия. Личность - синтез накоплений, которые проявляются в социальной активности.
Источник личности - многообразные личные и общественные потребности.

Уровень развития личности зависит от того, насколько исторически прогрессивны отношения между человеком и окружающей действительностью.
Настоящая личность личность отличается:
- развитостью разума;
- самостоятельностью в поступках;

- способностью нести ответственность и решать проблемы;

- контролирует поведение; 
- обладает силой воли;

- способна изменяться с течением времени.
Личность - результат процесса воспитания и самовоспитания. Личностью не рождаются, а становятся.

Дети не обладают личностью, поскольку ответственность за их поступки вменяется их родителям. 
Личность - это индивидуальность, осознающая свою индивидуальность.

Атрибуты личности: Воля, Свобода, Разум, Чувства.

Устойчивые компоненты личности: темперамент, характер, способности, мотивация.
… вообразите, что вы в личной деятельности  должны выражать все вот эти части.
Деятельная личность выражается  активной проявленностью в коллективе.

 Личная- это значит внешняя деятельность. 

Это жить внешней деятельностью Дхаммы Созидания,

внешней деятельностью ДО,

внешней деятельностью Тела,
внешней деятельностью Разума,
внешней деятельностью Сердца,

т.е. всеми частями, как внешней деятельностью.
Вспомните, Личность у нас была на Планете, а теперь в Мг и в Ув. Личной жизнью вовне вы могли раньше проявлять себя только планетарно, глобусно Пл и Мг, и вспомните, как долго говорили нам о Логосах и о внешнем поведении, который характеризует вашу личность.

Теперь вам придется Личность выражать и  иерархически, и с 22-го присутствия, т.к. 21 присутствие – Человек Ув. 

Для вас начинаются веселые времена, вы даже во внешнем выражении должны учиться быть Человеком Универсума. Нет, не ч-ком Метагалактики, это уже мелочь, а Человеком Универсума … 

Личность связана с Посвящениями. 
Личность - это развитость посвящений, глубина их разработок и правильное применение посвящений в жизни. 

Личность Универсума или Человек Универсума – тот, кто умеет выражать Посвящения внешним выражением, т.е. не таская на себе знаки, и говоря: «это мое, я настяжал; я великий потому, что посвящён, но никому этого не покажу, мне нужна спецгруппа спецподготовки в закрытом режиме, чтобы я великий свет великого посвящения выразил особо приближенным ученикам»  и т. д. 

Когда знаки посвящения над головой видны, а имена Владык вокруг головы видны, вот это называется Личность Универсума. 

У Личности Универсума всё это на голове выделено.  Это ФА-16-ричное выражение, или 32-ричное.

                                       ИНТЕЛЛЕКТ (из материалов 5 Ув /21 СиФА Киев, март 2008г.)
Соответственно от Тела у нас должно получиться новое свойство. Вот это надо даже проговорить, запомнить. Когда вы сейчас мыслите, это что? Вот вы сейчас обдумываете сказанное, допустим, успеваете обдумывать. Некоторые не обдумывают, просто пишут –  это тоже сложный процесс… Кстати, кто-то просто пишет – сказали – а кто-то успевает обдумывать. Что это такое?  Это разные свойства ментального тела, но это не интеллект, ничего. 
Интеллект – это если вы успеваете ловить суть и обрабатывать сказанное. И тот, и другой успел как-то обработать, но одни успели ещё как-то и додумать, обдумать, а другие – просто записать. Дело в том, что, если вы услышали слова и перевели их – это работа  интеллекта, то есть вы восприняли набор слов в их связи. Вы не думали, вы восприняли набор, расшифровали каждое слово в этом наборе – это тоже интеллект.  И  потом  вы  записали,   чтоб  не  забыть, набор  слов текста, в некоей связке их меж собой. Вы эту связку увидели. Это - интеллект.  Вы   не совсем увидели связку, но хотя включили осмысление, обдумывание, и сферы мысли начали действовать, связывать, что ж Виталий сказал или я сказала, и даже строить какие-то новые образы или тенденции для каждого из вас. В итоге, когда вы начинаете думать, осмыслять, строить мысли, у вас включаются свойства ментального тела. А если вы просто услышали, воспроизвели слова, то есть зафиксировали в голове – это включился интеллект, и потом вы просто механически записали сказанное. И потом не помните, что ж было? 
В итоге, интеллект –  «инородное тело знаний» (ин-тел-лектос – инородное тело знания), инородное – это не в смысле плохое, а это  умение воспринимать внешне  другие  знания, не характерные тебе лично, в себя их потом включать, как процесс их обработки. Если обработки нет, то идёт процесс записи, а если есть обработка – включаются свойства разных тел.

Но, воспринимая разные знания, интеллект должен связывать эти знания внутри себя. 
И интеллект связывает в зависимости от свойств ваших тел: 
свойств ментального тела – связываем мысли; 
свойств причинного тела – связываем смыслы естественно-направляющими функциями;
свойств буддического тела – связываем знаки в образную систему сути и выражаем это разрядами; 
свойств атмического тела – когда мы в огненные центры связываем пространственный дух (допустим, на основе символов, чтоб легче было увидеть это) на основе мыслеформ окружающих проявлений – аналоговое мышление.

Интуиция – мышление буддич.прис. есть 6-ой тип мысли – воображение.  И образное мышление. Вот процесс обработки образов – явл-ся интуицией. Скорость интуиции зависит от умения доставать из образов нужную информацию Когда из образов ты достаешь нужную инф-цию, - интуиция. Если вы вспомните, что Разум строится из ОгОзов,  а ОгО – огонь с записанным в него образом,  то умение Разума быстро из огня расшифровывать образ и запись  и складывать один образ с другим в воображении – интуиция.  

Но складываение образов между собой  делает не сам Р, а образное мышление, которое занимается воображением. Поэтому интуиция – это метод мышления,  а мы её очень часто приписываем Разуму.  А Разум видит образы, НО НЕ расшифровывает их,  поэтому мы иногда видим, что надо, но не делаем, Разум увидел образ – включился процесс интуиции. А поскольку Р увидел образ, этот образ необходимо расшифровать 6ой сферой мысли. И тогда начавшаяся интуиция завершится в 6ой сфере мышления расшифровкой набора образов интуитивных, и вы уже будете четко знать -  что делать. Но если ваш Р увидел куда можно пойти сделать,  но ваше мыление  не расшифровало это, вы стоите и сомневаетесь –делать-не делать. Интуиция говорит можно, но я не расшифровал своим мышлением, думаю, вдруг нельзя? Сит-ция не однозначная. И так как в мышлении нет базы данных  по расшифровке основ интуиции,  мы очень часто ошибаемся. Действуем  НЕ ИНТУИТИВНО, то есть в синтезе разума и 6 сферы мысли,  а чувственно, формальным мышлением, логическим, структурным мышлением.  Или ассоциативно.  «А будь что будет».  Сделаю. Или не сделаю. Когда чк согласен на всё.  Лишь бы замученная интуиция перестала мучить его. Т.е.в 6ую сферу мышления он не попал.  И 5ая сф.мышления пытается это преодолеть. 
Также как логическое мышление – обработка разных логик.
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