Теофа жизни и теофа смерти
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Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез 8-рицей каждого из нас. Возжигаемся 8-ричным Синтезом ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их групповым огнем ДФАОМг. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем и становимся в зале ФАОМг пред ним. 
А теперь сосредоточьтесь на ФАОМг и на том, что вы стоите перед ФАОМг. Уберите ваши страхи и все, что у вас всколыхнулось по поводу последних слов огнем ФАОМг. Группа немного не преодолела осмысление смерти. А теперь осмыслите: жизнь есть смерть, а смерть есть жизнь. Все. Это факт, но не теоретический, а практический. Вы стоите в зале ФАОМг на Вышестоящей Планете Фа. Для физики это может быть полная смерть. Но вы там сейчас стоите – это ваша жизнь. Ну, если вам сложно видеть, значит, постепенно научитесь. Попробуйте прожить через группу, что идет огонь ФАОМг групповой, другой, чем у вас был до этого. Есть. 
И мы возжигаемся огнем ФАОМг. В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет. Они вошли в зал. Возжигаемся теофой жизни и смерти ФАОМг в каждом из нас. 
И в огне этой теофы мы переходим в зал Теофы ФА на этом же присутствии, в этом же здании, так скажем. Просто перемещаемся в пространстве в другой зал. И становимся пред Владычицей Смертью. Группой стоим, смотрим: первое лицо Владычицы Смерти – очень знаменитое, череп. Смотрим, смотрим. Только попробуйте прожить, находясь, правда, в огне ФАОМг. Это называется холод смерти, правда, там вы не замерзнете. Там вы можете холода не ощутить, но внутренний эффект холода такой. И на этот холод смерти, этот эффект смерти отдайте все ваши страхи. Вы живете при Владычице Смерти. Преодолейте этот животный человеческий телесный страх смерти. Называется – войти в жизнь. Следующее лицо – начали преодолевать – перед вами стоит молодая девушка, достаточно симпатичная и красивая, чтобы увлечься ею. Я серьезно. Некоторые так и уходят за ней. А Смерть говорит: - Могу быть и молодым юношей. И показывает это. Это для дам. Я-то вижу девушку. А для дам может быть и юношей. Некоторые увлекаются юношами. Она говорит: - Могу быть и им. Теперь смотрите, у нее в руках (Владычица Смерти вернулась в девушку – она может иметь разные формы) появился меч. Обратите внимание на его строение. Там есть особенности. Это меч пресечения, так называемой нити между жизнью и смертью. Посмотрите, какой он. Это меч с зубцами. Т.е., это не ровная линия, а там зубцы. Такие мечи были в Европе у кого-то. Ну, как треугольники. Ну, как пила. Только у пилы мелкие зубья, а там крупные. Т.е., ровный меч, лезвие идет, потом, раз, угол. Опять ровный меч долго идет, потом, раз, угол начинается. Интересно, до 7 зубьев я насчитал, но может быть и больше. Она говорит: - Сколько надо появится. Примерно, для нас 7. Ну, понятно, мы же в воле находимся метагалактической, поэтому 7. Ну, а теперь смотрите. Смотрите, смотрите. Вы мираклем должны владеть. Помните: «И по вере вашей и дано будет вам». Если вы верите, вы начнете видеть. Если вы даже не пытаетесь видеть и верить, вы так никогда и не начнете. Хотя бы стремитесь это сделать. Она подходит к кому-то, на плече у кого-то что-то сидит. Чертик на правом плече. Его в центр круга, все вокруг. Кто сейчас в центре круга, только не бойтесь. И она этим мечом с плеча что-то поднимает, отсекает. И на кончике меча всем показывает. Меч летит по кругу. Проходит между вашим лицом, чтоб вы рассмотрели достаточно близко. Рассмотрите. Она говорит, существо смерти, которое прилипло к какому-то плечу. Оно не означает смерть этого человека. Но это существо осталось от смерти другого человека. И вы его… Прилепили его: т.е., или испугались, или посострадали лишне. И говорит: - А в жизни быть не должно. Меч взмахивается и разрубает существо пополам. И оно растворяется. Ну, кто успел увидеть, тот молодец. Меч работает быстро, извините, остановить нельзя. Меч в руки, человека в строй она отправила. Встала в центре. Повесила меч в центре, вышла из круга. Меч начинает крутиться. А теперь почувствуйте, как он накручивает из вас что-то. Знаете, такое, раскрепоститесь и то, что тянется к мечу, отдайте. Это не только ваши страхи смерти. Это еще и какие-то смертные взаимодействия. Даром они вам не нужны. Это не когда кто-то умер. Это когда вы уже сложили условия для возможной смерти. Вот вам и волна возжигается. Вот все, что тянет меч на себя, отдайте ему. Ну, как слизь какая-то, как какой-то ветер, как какие-то ненужные нити от вас. По-разному я вижу. Вы же разные. Просто отдайте. Попробуйте поощущать это состояние. Кстати, Владычица говорит кому-то: - Не бойтесь отдавать из сердца. У некоторых страх связан с сердцем. А вы откройтесь сердцем. Меч – это воля, это тело. Он рубит тела, но не сердца. У кого сердце заблокировано смертью: ну, там, допустим, мама когда-то давно умерла, бывает такое, там, близкого человека какого-то. Сложно сказать. Откройте сердце. Пускай меч это заберет. Печаль в вашем сердце мешает тому человеку восходить. Мешает, я подчеркиваю. Поэтому отдайте этому мечу. И та душа или тело воспарит легче к Отцу. Это теофа смерти. Заметьте, меч натянул на себя. А теперь увидьте, вспыхивание вокруг меча какого-то искристого огня. Сжигание того, что меч взял. Теперь меч стал острием на центр нашей груди и идет по кругу, вращаясь. Теперь попробуйте от меча взять в ваше сердце и тело что-то, что связано со смертью. Это не значит, что вы умрете. Это грань воли – между жизнью и смертью. Почувствуйте силу воли внутри вас. Меч создает вам грань смерти. Жизнь внутри вас. Между гранью смерти – мечом, и жизнью – вас, есть ваша воля. Насколько вы сейчас там ощущаете, чувствуете там, проживаете волевитость. Ну, по жизни, иногда чувствуете, что у вас воля аж звенит сильно. Сколько сейчас воли там? Некоторые сейчас настолько без воли, что тело рыхлое, как подушка там. Соберитесь. Воля – это не когда ты расслабился и рыхлый. Сколько воли? Это не значит, что ее у вас нет. Хоть сколько-то воли надо иметь. И держать тело там, тело. Если тело рыхлое, то воли вообще нет. Владычица добавляет: - В подготовке к смерти отсутствие воли. Да, да, да. А вчера мы Волю Отца получили. Она у каждого есть. Значит, пожалуйста, возожгитесь ею сейчас. Все вместе так, чтобы вы звенели волей. Еще сильней. Давайте по кругу волю раскрутим. Поможем тем, кто не может, войти в волю. Быть волей. Нет, в нем воля есть. Он не может раскрыть ее, чтобы она действовала. В групповом эффекте сделать легче. Теперь попроживайте волевитость, что на физике, что там. Владычица говорит: - Хорошая теофа смерти, волевитость жизни здесь и там. Ей нравится. Это преодоление всяких там смертных штук в вас. Не смерти, а смертности, я не оговорился. Все. Владычица в центре круга. Берет меч. Он впитывается в нее. Можно сказать – одна из техник Теофы ФА. В центре появляются Мория и Свет и Владычица исчезает. 
А теперь теофа жизни от Мории и Свет. Мория и Свет в центре круга излучают огонь Теофы Фа. Из огня, который приходит к вашему телу, вы должны впитать только дух. Ибо дух вверху означает жизнь внизу. А огонь должен окутать ваше тело. Т.е., если в ДФА мы огонь принимаем внутрь, то в Теофе Фа жизни мы из огня впитываем дух, а огонь как бы окутывает наше тело, ну, как оболочка, как кожа тела становится. По жизни состояние, отсюда вы поймете, зачем мумифицировали и укутывали в простынь. Это вот этот символ. Т.е., огонь сейчас оформляет тело и бежит по коже. А из огня мы впитываем в себя дух и все, что ниже идет духа по Слову Отца. Т.е., дух, а внутри духа свет раскрывается в голове. А внутри света энергия идет в сердце. А внутри энергии огнеобраз, идущий в синтезобраз, уже поддержка формы. А внутри огнеобраза ваша форма, идущая в униматрицу в сложение огней. А внутри формы ваше содержание идет в ваше Слово Отца. А внутри содержания поле идет в ваш Образ Отца как поддержка внешнего поля жизни. 
Итак, огонь вокруг вашего тела, а внутри дух. Мы разложили это по Слову Отца с вашей 8-рицей. Так правильно усваивается жизнь новая. А теперь проживите огонь вокруг тела, а дух – внутри тела. Попробуйте ощутить, найти ощущение, чем отличается внутри вас дух от огня. Ищите ощущение, чувство. Попробуйте найти разницу. Мы всегда усваивали огонь. А теперь усвойте дух, пожалуйста. Ага. 
А теперь мы начинаем интересный эффект, Мория сказал. Огонь мы водим спереди и сзади нас по кругу. Ну, грубо говоря, по спине и по груди, по лицу с грудной клеткой и по затылку со спиной. Так 2 круга огня заверчиваем. Тор такой. Наши тела стоят между двумя торами. А теперь между телами мы начинаем заверчивать дух. Только не бойтесь, ваш дух останется в вас. Это групповое усиление духа и огня. Сила духа вырастет от группового духа. Попробуйте прожить усиление группового духа. Просто некоторые свой дух слабо проживают – Мория сказал. Попробуем прожить дух в групповом усилии. 
Вот сейчас вертится групповой дух. Свет включила дух, а Мория включил огонь. Тор огня вокруг наших тел – это Мория. Дух, вертящийся в групповом режиме – это Свет. Попробуйте прожить, как вы ощущаете групповой дух сейчас, в синтезе группы. Мория говорит: - Полезно, полезно. По-моему, он доволен тем, что мы смогли. 
А теперь, этот огонь и дух мы с 15 присутствия, выше нельзя, потому что у нас 15 Синтез. Т.е., мы стоим на Вышестоящей Планете ФА, отправляем этот огонь и дух в 15 присутствие. Там Синтез 8-рица сейчас наша стоит. 15-той 8-рицы у вас нет, но Синтез 8-рица у вас там стоит. У кого меньше 15, значит отправляйте на шаг выше, чем вы имеете. Имеете 4 Синтеза, значит, в 5 –тое отправляете. 6 Синтезов, значит с 7-ой, 7-ое присутствие. И вот этот огонь и дух отправляем на шаг выше – у нас в-целом 15 присутствие. И с 15 вплоть до физики, по 15-ти присутствиям огонь и дух вертикально. Встал – так это называется. Огонь и дух теофы жизни вертикально встал в синтезе 15 8-риц: 14 8-риц и Синтез 8-рица 15-тая. Раз, два встала. А теперь проживите на физике, что такое стояние синтеза 8-риц. Мы говорили о субъекте воли, вспомните. Вот это проживание есть субъект вашей воли. То, что мы раньше проходили теоретически сегодня, теперь практически. Вот это и есть синтез 8-риц. Внутренне устойчивое или зерно, или такой вертикальный столп, но фиксированный в центре груди, обязательно. Это называется столпностью воли. Столпность воли. Если просто в центре груди, то центр воли. Но лучше проживать столпность воли – вертикаль лучше. Вернулись осознанием на Вышестоящую Планету в теофу перед Морией. Огонь и дух завершился. Смотрите, как Свет обходит нас по кругу и обсматривает наши тела – что получилось, насколько мы зафиксированы там. А теперь, у вас масса огня и духа, откройте там глазики некоторые и смотрите на Морию и Свет. Зал стал светлым. Мы в полутьме стояли. Зал отражает состояние группы, тут уж никуда не денешься, поэтому, мы стояли в полутьме. Но видеть можно было. Тела светились, тела очень четкие были Мории и Свет в центре. Сделайте усилие. У вас сейчас масса огня и духа, поверьте и увидьте. Глаза там открыли и увидели, ничего сложного в этом нет. Стоят тела Мории и Свет – вот страшно. Свет, правда, ходит, не стоит. Мория стоит в центре, смеется. Кому-то говорит: - Что никогда не видел (не видела, можно сказать)? А ну, да, там взгляд Чебурашки. А теперь вам интересный опыт. То, о чем я рассказывал. А сейчас, извините, Свет не дошла по кругу. Посмотрите взглядом, как Свет идет по кругу, где-то что-то по телу поправляет. Сейчас она работу закончит, пойдем дальше. Маленькая пауза. Стойте и смотрите на Морию и Свет. Учитесь смотреть, слушать, кстати. Там Свет что-то говорит. Специально говорит, чтобы вы слушали. (далее не разборчиво) Все. Свет идет в центр круга. Теперь Мория и Свет раздвигаются. И в центре появляется между ними Отец Планеты. Мужчина среднего роста, крепкого телосложения, округлый. Не толстый, а округлый. Как Будда толстоватый – такого типа. Я бы сказал, широкая, крупная фигура, среднего человека. Вот такая фигура у Отца Планеты. А теперь вместе с Морией и Свет и Отцом Планеты, извините, мы переходим в трупохранилище. Кто не поверил, сейчас посмотрит. На эфирное присутствие Вышестоящей Планеты Фа встали. Там растянулись цепочкой. С одного края цепочки – Мория, с другого – Свет. А мы в центре цепочки. Кругом мы там не встанем. Перед цепочкой выходит Отец. На вас смотрят ноги и головы, сзади то же самое, поэтому, что вперед, что назад. Интересно, да? Посмотрели. Отец Планеты говорит: - Пора приучаться ходить сюда. И смеется. А теперь интересный опыт. Перед вами ставят тело: или умерший в этой жизни, ушло в этой жизни, т.е., ваш ближайший родственник – мать, отец, дедушка, бабушка, там сын, дочь, извините, там брат, сестра. Вот это называются ближайшие родственники, вот этот круг. Если таковых в этой жизни нет, перед вами ставят тело, умершее в прошлой вашей жизни из такого же круга, с кем вы были связаны, но это тело еще отсюда не ушло. С позапрошлой жизни и т.д. Т.е., ближайший круг родственников из предыдущей жизни. Перед каждым встали, смотрите. Кстати, не пугайтесь. Оно будет вас видеть, если это из прошлой жизни, другим или другой. Понятно, да? И обращаться может даже другим именем. Не пугайтесь, это и есть ученичество. Отец Планеты говорит: - Это как раз и есть грань воли жизни и смерти в синтезе. Вот мы проявляем жизнь и смерть в синтезе Волей Отца. Увидьте, кто перед вами. Осознали. Ну, а теперь предложите этому телу взойти. Скажите, что Отец Планеты вас сюда привел благодаря вашей ученической подготовке. И то тело, которое перед вами стоит, вы ему можете дать шанс взойти. Для этого 1-ое, предложите ему попросить прощение у Отца за то, что это тело находилось здесь. А может быть и за всю свою жизнь, которой то тело жило. Наша линия сдвигается. Мы – шаг назад, трупики стоят. По линии идет Отец, между нами, как между двумя шеренгами. Пускай просят прощение. Кто не попросит, хотя бы два слова: - Прошу прощение, ну, мы не имеем право трогать. Кто просит, на ваших глазах исчезают. Но не сразу, постепенно. В школу сейчас мы не имеем право отправить, в данном случаи не этот вопрос. В данном случаи мы учимся. Статус вас не позволяет отправлять в школу, большинство – вы не координаторы. Вот так интересно. Координаторы могут, но сейчас это делать не стоит. Другой групповой эффект, это надо утверждать, а сейчас это делать некогда. Вот смотрите, из всей шеренги осталось 5 или 6 , если взять по вертикали трупов (далее не разборчиво). Ну, давайте попробуем их разбудить. Групповой эффект: вся группа концентрируется в общее кольцо, шеренга стоит, а общее кольцо. И так по глазам, подчеркиваю, линия групповой воли проходит, и такой эффект волевого давления. Он может дать им волевую активность. Не волю, подчеркиваю, а волевую активность. Такое большое давление, раз, чтоб проснулись. Тоже самое на физике по щекам дают. Только это на физике, а там волевое давление называется, волевая активность. Ну, вот смотрите, 3-ое открыли глаза, а 2-ое так и не смогли. Если перед вами стоит тот, кто открыл глаза, скажите: - Проси прощение срочно перед Отцом. Отец подходит к тем, кто открыл глаза. Один исчез. Смотрите, смотрите! Второй исчез. Третий молчит. А, он пытается выговорить. Групповое давление на третьего, ему силы воли не хватает, чтобы даже слова выговорить. Отец его крестит, обратите внимание, все равно прощает, попытался. Попытка засчитана. Но, чтобы он исчез, нужна была. Сделано. Двое стоят. Отец говорит: - А это бесполезные. Обратите внимание, кто стоит и перед кем стоит. Это не ваша вина. Пока бесполезно. Заметьте, приходит три стражника, берут этих двоих. Отец говорит: - Так как было групповое давление воли, переведем в другое помещение. Вдруг проснутся чуть попозже. Т.е., стража взяла на контроль. О, мы их вчера не видели, стражу, как они стражей работают. Очень интересно. Обратите внимание, какие они. Стража – это обязательно чело, работающие в соответствующих организациях и у Отца Планеты. Отец Планеты говорит: - В Доме Матери работают. Ага, наши знакомые, мы с ними вчера знакомились. Все. Шеренга перед нами исчезла. Входит Отец Планеты. Так сказать, показывается. А теперь каждый мысленно сам – просьба Отцу Планеты. Одну и немедленно. То, что от сердца идет. Не надо формулировать. Просьба. Все, просьба принята. Вместе с Морией и Свет и Отцом Планеты возвращаемся в зал Теофы Фа. Быстренько, раз, и перешли. А то сейчас некоторые трупы оживут. Нет, мы стоим сейчас в практике, в зале Теофы Фа. Встали кольцом. Возожглись огнем Мории, Свет и Отца Планеты. Счистили с себя внешний эффект трупохранилища, атмосферу. Сожгли атмосферу вокруг тела. Сожглась. Как тело, знаете. Пыль стряхнули и сожгли эту пыль, примерно так. 
Из Теофы Фа перешли к ФАОМг, в зал ФАОМг. Синтезировались с ФАОМг, возожглись его огнем. Мория показал, что Теофа завершена. И мы в зале благодарим ФАОМг, благодарим Отца Планеты, благодарим Морию и Свет и благодарим Кут Хуми и Фаинь. Все они находятся в зале, можете посмотреть. Возвращаемся в физическое присутствие. Мория говорит, эманировать возожженный огонь не надо. Поэтому огонь сам идет по Домам Отца. И выходим из практики.
После практики:

1) Самим в хранилище ходить не надо, туда выводит только Отец Планеты, если таковая просьба будет принята. Такая помощь есть очень большое усиление Воли Отца в вас и, соответственно, благость ваша по жизни. 
2) Кто сейчас в практике дал просьбу в помощь другому человеку, т.е., помощь кому-то, тот по итогам практики получает самую высшую оценку. Это экзамен. Кто попросил себе, тот получает меньшую оценку. Кто не определился и не смог быстро попросить у Отца ничего, не сформулировал, тот получает минус. Не за весь экзамен, а конкретно за эту работу. Это была экзаменационная работа 15 Синтеза Фа. Чело живет ради общего блага.
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