Начало Творения Статусов

Психодинамикой Служащего

(по материалам 17 МФЧС – Симферополь, 07-08.10.2017г)                                        

                             Психодинамическое Мастерство Служащего 
Одна из Задач Служащего – это Максимально Полный Психодинамизм Возможностей. 
Поэтому мы, понимая, куда мы входим в Метагалактику, попросили Отца и Владык сложить нам Систему, где мы можем творить и восходить, как Служащие, называется – Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Это Организованный вариант Возможностей нашего Творения, как Применение Начал Творения – Служением.

В 5-ю расу было ограниченное развитие Человечества. Поэтому сейчас полностью поменяли Парадигму – на Ускоренный Рост Служащих и людей, где нам вначале дают, а мы потом пытаемся применить эти Ядра Синтеза и быстрее Взойти.  

Чтобы разработать Тело для действия Пламенем и, чтобы разработать Часть Пламя Отца, мы должны быть Психодинамичными. Психодинамичность Основана на Провидении – Психодинамика Провидения, на Головерсуме – Психодинамика Головерсума, на Абсолюте – Психодинамика Абсолюта.  

Психодинамическое Состояние каждого из нас – есть Субъядерные Фундаментальные Взаимодействия, как движения Ядер Мыслей, Чувств, Сути, Смыслов, между собой. Психодинамичность – это эффект Эманаций, Движения, Динамики, Скорости – Мысли, Чувств, Взглядов. 
Основа Новой Эпохи – есть Гармония и Свобода Психодинамичности. Мысли, Движения, Чувства, Взгляды, Начала, Частности, Системы и Аппараты должны быть между собой Скоординированы, быть в Единстве – и это Психодинамика.

Задача Служащего Новой Эпохи – научиться Психодинамить и внутренне, и внешне – Психодинамическим Мастерством Служащего. 

Чтобы войти в Пробуждение, мы должны думать, чувствовать, преодолевать, активироваться и расти Чувствами, Мыслями, Смыслами, Сутью, а это Психодинамичность. Потому что, чтобы войти в следующую Мысль, надо Психодинамить Умом, Мышлением, Логикой, Прозрением; чтобы войти в следующий Смысл, надо более высоко Психодинамить Силами – Престола, Грааля, Памяти, Сердца, Ока; чтобы войти в следующую Суть, надо Психодинамить Разрядами – Интеллекта, Сознания, Сообразительности.
С развитием расы Скорость увеличивается – и Психодинамика растёт. Разработали какой-то Психодинамизм, и у вас активировалось Начало Творения. И есть чем Начало Творения Применить. Без разработки Психодинамизма Начала Творения ступорятся. И вопрос Психодинамики – это вопрос не только Технологий, а это и вопрос перехода совсем в другие Мерности. 

И вот это Одна из Задач Развития Служащих Новой Эпохи. На каждую Эпоху Иерархия и Дом Отца создают Задачи Служения. Задача Служащих 6-й расы – это Психодинамическое Мастерство. Это не Цель, а Задача. То есть, достигая какую-то Цель, мы должны, как Задачу, повысить своё Психодинамическое Мастерство. 
И с этого момента у нас начнётся Рост Статусов. 

Задача! – повысить Скорость Мысли, повысить Глубину Чувств, повысить Разработанность Аппаратов; повысить Психодинамическое Мастерство Частей, Посвящений, Статусов, повысить Психодинамику Творящего Синтеза, повысить Синтезность, как Учителя Синтеза; повышая Психодинамику Прав в Посвящениях, чтобы Права могли выходить из Посвящений.
Психодинамическое Мастерство – это и снятие некоторых Блоков, и снятие Комплексов, и снятие Зажатостей, и снятие Зависимости. Все эти Специфики – это Психодинамическое Мастерство. Его отсутствие приводят к Комплексам, к Блокам, к Зажатости, Неумениям, Некомпетентности. Понятно, что нужно наработать Частности – Движения, Ощущения, Чувства, Мысли, Смыслы, Суть, Идеи, Права, Мощь, Методы, Основы, Начала, Взгляд, Императив, Я Есмь и Условие; разработать другие Аппараты и Системы, чтобы не Блокироваться. 
Психодинамика соорганизуется ещё и расой. И, получив Психодинамическое Мастерство, мы должны ощутить себя этим Мастерством, минимум, в 14-й Планетарной и 6-й Метагалактической расе Человека Метагалактики Земли. Есть разные Человеки Метагалактики. Парадигма Синтеза Реализуется Отцом через Землю. 

Человек – это 14-я Планетарная, 6-я Метагалактическая раса. Посвящённый – это 15-я Планетарная, 7-я Метагалактическая раса. Служащий – это 16-я Планетарная, 8-я Метагалактическая раса. Каждая раса имеет свой Огонь. И, раз мы вошли с вами во 2-й Курс Служащего, то мы начинаем идти с вами по Новой Парадигме Метагалактики, как 16-я Планетарная и 8-я Метагалактическая раса. 
А 6-я раса – вокруг нас – это Итоги нашего Перехода в Метагалактику. Поэтому 1-й Круг Синтеза начинается, фактически, с Посвящённого. Любой, рождённый ребёнок – это 256-ть Частей, это 6-я раса. Вся природа заточена на 4096-ть Частей – это 6-я раса. 

Пройдёт пару столетий, и все увидят другую расу вокруг. Мы просто в самом Начале с вами, и пока мы в Начале, мы это не видим.
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