По поводу советников. Общественные слушания. 
Энергопотенциал за вышестоящий круг Синтеза. Двойные стандарты.
(Сергей Юров, 9.04.2017 17 ФЧС, Североуральск, 2 день 1 часть, 00:22 – 21:43)

Ну, что, всем доброе утро! Мы продолжаем наш 17Синтез, вторую часть его второй день. Сейчас вот смеётесь по поводу советников, значит исследования и заявления, недавно которые позвучали на одном из европейских форумов, аналитики крупных мировых компаний отмечают ситуацию с крайним недостатком специалистов философии, способных консультировать руководителей крупных компаний в части стратегии развития компании. То бишь, на консультантов и советников философии начинается, скажем так, повышенный спрос. Потому что вопросы технологического развития достаточно сейчас уже имеют четкие стратегии, перспективы, т.е. знают куда развиваться, знают, какие технологии внедрять, технологий сейчас новых много. Вопрос стоит в другом – к чему эти технологии приведут и как сорганизовать целесообразность и полезность этих технологий и всех этих производимых продуктов, скажем так, которыми пользуется человечество, чтобы попасть в нужное направление развитие человека? Т.е. встает вопрос о необходимости строить тенденции развития крупного бизнеса не под технологические какие-то специфичные реализации, а под целесообразность синтеза технологии в развитии бизнеса применительно к пользе человека на большие перспективы. Вот вопрос стоит в этом, на данный момент. Поэтому, спрос на философов будет, естественно, в Новую эпоху, очень серьезно, скажем так, развиваться. 
Это уже новый тренд, который уже отмечают в западном мире непосредственно. Это вот к вопросу советников. И у нас некоторые служащие, по, уже, последним годам, отслеживается, что наших служащих руководители предприятий приближают к себе в качестве экспертов и советников. Просто даже из, скажем, самых низовых, возможно, звеньев компании. Потому что начинают отслеживать, что данный человек способен выщелкивать главное из каких-то ситуаций и проектов. И чаще всего даже просто находятся как наблюдатели на совещаниях руководителей той или иной компании, где мнение данного нашего специалиста тоже становится важным и значимым, как определенный взгляд со стороны на происходящее сложение тактик по развитию стратегии компании. Вот такие вещи у нас начинают наблюдаться. Также это пошло дальше. Допустим, в Севастополе, вопрос стоит так, что Метагалактический Центр Севастополь стал консультировать администрацию города Севастополя по реализации проектов развития города. То бишь, администрация города дает проекты на рассмотрение Метагалактическому Центру, чтобы они давали свое заключение по поводу реализации того или иного проекта. 

Ну вот, прошлый раз у нас тут была встреча. Ведь по закону у нас проводятся обязательно общественные слушания. И любой проект, который или реализация какая-то, на территории значимый для населения, для города, для территории, обязательно проходит через общественные слушания. И уже на общественных слушаниях происходит соответствующие определения того, как должен пройти там реализация тех или иных проектов. И понятно, что администрация зачастую общественные слушания делает в неудобное время, замалчивает, когда они проходят. 
Но ваша задача как раз таки участвовать в таких общественных слушаниях, и таким образом влиять на принятие тактических решений стратегических проектов развития вашей территории. Когда не надо туда всем переться, совершенно ни к чему. Но когда идет небольшая команда – два, три служащих, стяжают Огонь у Аватара соответствующего, у Отца и вы идете на слушания, активируя процесс качественного рассмотрения того или иного вопроса. Ни когда базар просто, где идет обвинения друг друга – администрация обвиняет население, население – администрацию, да, и администрация пытается прогнуть ту линию, где будет удобно распилить бюджет в плане реализации того или иного проекта. Нет. А вот когда, именно приходите, активируете Огнем другое состояние среды и тогда по-другому, совершенно, происходит реализация этого процесса. Потому что не надо говорить, что все депутаты стремятся там чё то украсть, распилить. Любой депутат, когда идёт…., выбирается, у него есть программа, он в нее верит, он старается ее претворить в жизнь. А то, когда он попадает в соответствующую среду, связанную с исполнителями, которые заинтересованы, как бизнесмены, в получении максимальной прибыли, поэтому тут тоже их нельзя ругать, у них своя специфика. У каждого бизнеса есть конкретная цель и задача – это как можно больше получить средств за сделанную работу. Меньше сделать, больше получить. Это естественно вполне для любого бизнеса. Так и для любого руководителя – побольше требовать с рабочих и поменьше им платить. Ну, т.е., чтобы была целесообразность бизнеса, надо чтобы корова меньше ела и больше давала молока. Это нормально. И на этом построено все. Поэтому, всегда идет баланс целесообразности между вложенными и полученными ресурсами. Обязательно. Да, это иногда приводит к перекосам. И все равно перекосы, в конечном итоге, исправляются. Причем эта сорганизация сама происходит. Просто, она во времени бывает растянута, по больше объемом и, зачастую, мы недовольны жизнью только из-за того, что оказались в этом перекосе в ту сторону, где нас хотят больше доить и меньше кормить. Это вот тогда нам от этого печально и плохо. И мы пищим. 
Это вот то же самое, как с энергопотенциалом. Сейчас едем и разговор идет о том, что вот синтез… большая сумма, на вышестоящий курс там, 3200 плюс ещё желательно половину от этого и того получается 4 там 800, да. Т.е., это много. Просто когда мы не видим, что вкладываем в себя, в развитие себя. И Отец всегда даёт. Если вот мы устремились на Синтез, говорим: «Я хочу пройти». Это ж Служение. Круг вышестоящего Синтеза – это Служение на территории. Если первый курс – это для сэба, то там нет такого: ну согласился, сказал – буду ходить, но не пришел. Ну и хрен с тобой, как говорится, Христос с тобой. Ты это не получил, ты это не взял. То в вышестоящем курсе – другой эффект. Отец на вышестоящий курс всегда дает энергопотенциал, чтобы ты его вложил в себя. Вот, кто знает, тот осознает это процесс. Кто это знает, но этот процесс не осознает, тот, просто на просто, заявляет: «Да, мне нужен вышестоящий курс. Да, хочу служить. Да, буду ходить. Да, подходит Синтез». Причем Отец обязательно дает на Синтез, это стопроцентно дает всем. Вы скажете: «Но у меня пенсия, откуда он мне дает, мне только пенсию дает». Значит, вам не дают проблем на эту сумму, просто на просто. Потому что всегда даются средства для решения причин, которые возникают в жизни. Причины могут быть разные: здоровье, имущество там, что угодно. Всегда найдется, куда это дело применить. Опять же, если есть причины. Есть, допустим, пенсия, откуда это взять, оно все равно приходит. Приходит там, через родственников, еще какие то. У Отца много вариантов, чтобы дать. Отслежино за все эти годы уже много, много раз. Буквально до того, что вложился в Синтез, ничего не осталось, вечером приходит сын, впервые приносит свою зарплату. Говорит: «Мама! Это вот я первый раз хочу отдать тебе свою зарплату». Никогда не давал. Приходит – отдает зарплату. У женщины аж слезы от всего этого. Говорит: «Я поверила в Отца, я вложила в себя, в Синтез - в себя и сын мне принес». От Отца пришло. Потому что все вот это взаимосвязано. Вот, если на начальном курсе ну попросил, ну решил, ну не исполнил – получил, но не исполнил, то там как такового наказания не получаешь. Ну, решил вложить туда, решил вложить сюда – дело твое. На вышестоящем курсе немножко по-другому работает. Заявился на курс, а если ты Служащий и устремился служить, в любом случае ты этим курсом совершенствуешь свое Служение, оттачиваешь его. Слушателем курса заявился – замечательно. На это обязательно Отец дает энергопотенциал. Но ты его вкладываешь не в Синтез, а во что-то другое. Ну, у всех хватает желаний, целей и задач. Поэтому, принимаешь решение, приоритет ставится не в Служение, а в решение проблем. Как следствие, на вышестоящем курсе включается процесс другой. После того, как ты не применил энергопотенциал в то, за что заявился на Служение, то этот энергопотенциал отрабатываешь потом, отрабатываешь, отрабатываешь, отрабатываешь. Чем? Ну, решением своих проблем.  Только уже приходится в десять раз больше решать проблем. Потому что, это дается в Огне, а мы знаем, что разница между Огнем и Энергией это порядок целый, т.е., в 10 раз. Поэтому, не применение энергопотенциала, данного на Синтез, начинаешь искать и вкладывать энергопотенциал в причинность своей жизни. Ну, вот, поэтому можете просто на просто наблюдать за Служащими, как это начинает происходить. Потому что одно дело энергопотенциал вложить в себя, другое дело – вложить в те, скажем так, причины, которые нас окружают. Ни плохие, скажем, ни хорошие. Просто есть такие. 
Вот, как бы, вопрос вроде бы не связанный – энергопотенциала и вопрос взгляда на те ситуации, которые происходят с нами. На те перспективы, которые нас… скажем так, которыми мы видим свое развитие. Но именно они между собой взаимосвязаны. Потому что целеполагание и умение ставить цели, складывать стратегии (то, что мы говорим стратагемия), и соответствующими тактиками достигать эти целей, реализации этих стратегий – оно все сорганизовано между Синтезом, Огнем и Материей в цельности. А энергопотенциал – это связующее звено этих процессов. Поэтому, те же самые крупные компании. У них стоит во главе угла что? Повышение энергопотенциальной составляющей. Отсюда они ставят определенные цели и задачи полезности обществу. И, соответственно, на это тогда получают финансовую поддержку от Отца, в том числе. Поэтому, люди, которые в этом деле соображают, они во главу угла ставят не энергоптенциал, да. А во главу угла ставят целесообразность и полезность обществу. И тогда у них все остальные процессы складываются вполне естественно. Минимально там налоговых проверок, меньше всяких подстав, меньше кидалов и всего остального. 
Я в бизнесе когда был и уже Синтезом восходил, я четко отследил, как это работает на моём бизнесе. Очень четко, конкретно. И на самом деле, если мы во главу угла ставим не финансы, а ставят во главу угла полезность обществу нашей компании, процесс начинает идти по-другому. И вот сейчас многие компании начинают четко эти вещи отслеживать. А учитывая, что Метагалактика встала на все Человечество тотально, то это стало работать на всем Человечестве тотально. Иные мне скажут: «Ну, вот если Метагалактика встала на все Человечество, что можно рассказывать о Синтезе? О Метагалактике»? Систему энргопотенциала. Можно, нужно, обязательно доносить до всех окружающих людей. Тогда у нас и коррупция будет побеждена, потому что мы по-другому ее не победим. Только системой энергоптенциала, и по другому просто не может быть. И сейчас даже уже, когда сталкиваешься с дополнительным каким-то энергопотенциалом, дополнительным имуществом, дополнительными какими-то вещами, которые можно, казалось бы, взял и присвоил – в чем проблема? Ну, лежит ничьё. Казалось бы ничьё. Нет, всё у Отца очень чётко посчитано, всё сорганизовано и понимаешь, если ты возьмёшь вот это,  то будешь обязательно в большем объёме за это потом отрабатывать. И, поэтому, нельзя победить коррупцию, пока мы не донесём до тех, кто занимается этим всем, и на этих должностях определяет эти потоки, что если ты взял лишнюю копейку, то лишняя копейка начинает тебя просто удавливать. 
Любой депутат поначалу он желает благости. У него планы, у него цели, задачи – они хорошие, они нормальные. Но когда он попадает в эту систему, он попадает под эту систему, он не может выдержать эту систему. И когда вы приходите… Т.е., он попадает под систему, когда лишний энергопотенциал, проходящий через него, начинает закручивать его в соответствующий вихрь причинно-следственных связей. И человек начинает вязнуть в этом во всём. 
[bookmark: _GoBack]Так вот, вы когда приходите на общественные слушания, вы что делаете? Вы даёте ему возможность вырваться из этих состояний. Сжечь эти …., вот этот вот клубок, образовавшийся вокруг него. Поэтому, сам по себе любой человек – он не хочет никому плохого. Конечно, он хочет и себе хорошего и другим людям хорошего. Но, попадая в соответствующие условия, он оказывается вынужден в этих условиях следовать этой системе. Потому, что есть система. И ты или систему преодолеваешь и становишься сильнее системы, тогда ты руководитель системы. И можешь каким-то образом, там, её усовершенствовать. Но даже если ты супер руководитель, всё равно система не позволит, скажем так, тебе её полностью сломать. Поэтому когда мы там на некоторых чиновников высокого ранга сетуем: «Что вот, они такие сякие, мы видим, что эта система плохая, а он эту систему не может изменить, хотя является руководителем…»  И виноватым делаем его – этого чиновника, да. На самом деле он не в состоянии всю систему, потому что система она имеет основу и в нас, она имеет соответствующие специфики взаимосвязей с другими структурами. Тогда включается уже Иерархия, где каждый уровень занимается своим. А в цельности нету Синтеза, который мог бы это сорганизовать Огнём.  Вот когда вы фиксируете в любую систему Огонь – включается иерархизация этой системы Отцом. И тогда Синтез начинает его отстраивать. Но для этого в системе надо быть. Поэтому, общественные слушания – это система, это часть системы гос.управления. Если вы в этом участвуете Огнём и Синтезом, вы вносите туда Огонь и Синтез, помогаете чиновникам, которые хотят благости для территории, на которой живут. Ну, никто ж не хочет гадости для своей территории, где живет? Нет, конечно. Таким образом, вы им помогаете, вы начинаете влиять на те решения, которые принимаются на этих слушаниях. Я сам отслеживал, как это происходит. Когда, допустим, чиновники, которые сначала, приходя на слушания, между собой все уже с бизнесом договорились. Т.е. они уже определили, что чиновники примут такое решение, бизнес это решение исполнит, все благополучно всё что нужно получат своё. Потому что, как они сами говорят: «А народу пофиг». Т.е. «People хавает, да и это схавает». Но People, приходящий на слушания, заряжается Огнём, который мы фиксируем в зале общественных слушаний, начинает высказывать реальные вещи по поводу того, что так нельзя, потому что это не полезно для территории, для населения, для вас самих, как части этой территории. После чего чиновники начинают менять свою точку зрения, и начинают аппетиты бизнесменов, в общем-то, ставить на место, в этом случае. В конечном итоге, принимается компромиссный вариант решения между людьми, которые живут на этой территории, и выбрали этих депутатов. Депутатами, которые в растянутом состоянии между бизнесом и этими своими выборщиками, да, находятся. На самом деле, в растянутом состоянии. Потому, что не будешь угоден бизнесу – тебе ничего не сделают, и наоборот - подставят. Не будешь угоден электорату – тебя потом электорат не выберет, в том числе, ещё и отзовёт. Т.е., что о тебе подумают те, с кем ты рядом живёшь? В том числе. Поэтому каждый все равно хочет хорошего и себе и окружающим. Как следствие, происходит поиск компромиссов, где, в какой-то степени, аппетиты бизнеса тоже усмиряются, понимая, что есть всему тоже определённая мера и нужны качество и количество выдать, чтоб получить соответствующую стоимость. Тут бизнес, он же всегда как? Он всегда соотносит, на предмет того, что я буду иметь с того, что я сделаю. Если он соглашается, он потом это делает, не смотря ни на что. Так что бизнесмены, как правило, это люди слова. А иначе бы они бизнес не вели. Поэтому, если бизнесмен слово своё дал, вот, залу сидящему на общественных слушаниях, он, кстати, потом это исполняет. И он с чиновника потребует обязательно этого исполнения даже. Они начинают друг друга потом контролировать и отслеживать. Мы отслеживаем чиновника, депутата. Они отслеживают депутата. Депутат отслеживает, как они там работают. Нет, это же тоже, это как в большой семье – друг дружке, все друг за дружкой смотрят. Чтобы потребовать, позволить требовать от себя, начинают требовать от другого. И тогда все заняты делом. Уже просто идёт поиск качества исполнения какого-то процесса. А если вот этого нету, если нам с вами пофиг, если мы в этом не участвуем, мы это не заряжаем Огнём и Синтезом. Правильно, они там заняты распилом бюджета. У их интересы меняются, цели другие приходят совершенно. Вот поэтому, вопрос в том – мы на что нацелены своим энергопотенциалом? Владеть в себя? Отец всегда даст и позволит нам примениться качественно этим Синтезом. Служа другим - восходишь сам. И сам взойдёшь, и прибудет тебе. Если заявляешь одно, а когда дело к исполнению – делаешь другое – это двуличие. Двуличие в Новую Эпоху – это смертный грех, господа. Если в предыдущую эпоху гордыня была смертным грехом. В Новую эпоху смертный грех - это двуличие. И начинается процесс разрушения окружающей среды того, кто это двуличие выказывает. Мы этого уже насмотрелись за эти годы, если честно. Когда нам в 2004 году Владыка впервые объявил, что двуличие – это смертный грех, мы думали: «Да ладно! Этим же живут все!». В принципе. Вообще. Все врут друг дружке. Поэтому двойные стандарты и всё остальное. Ну, вы же уже можете видеть, как происходит: там, где больше врут – там больше разрушений, как ни странно. Т.е. разрушается общество. Изнутри. Этими двойными стандартами. Поэтому, все таки, даже наше общество, хочу сказать, старается, ну, выдерживать более менее эту линию, этих стандартов. Заявляя, что, да, у нас вот такие интересы, и мы будем этим интересам следовать. 
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