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Праведность Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
В предыдущей эпохе, большинство из нас занималось христианством, может быть мусульманством, в предыдущих воплощениях. И там было такое положение: у части людей была Душа, а у некоторых людей Души не было. Один Человек сознательный, а другой бессознательный. То есть, автоматическая сознательность есть, такая инстинктивная, а вот Сознания как такового, с вниманием, с концентрацией нет. Это и от культуры нации зависело, где всё дисциплинировано, ответственно, то есть, это воспитывает Сознание. А есть нации, где об этом даже не вспоминают. То есть, каждая нация имеет своё своеобразие, но не все нации воспитывают в людях сознательность своей культурой, образованием, но воспитывает какие-то другие качества и свойства, другие какие-то. И вот так же, как у людей у некоторых есть Душа, у некоторых нет Души, но при этом тело продолжает жить. Вот точно так же у некоторых есть Ум, а у некоторых его нет. У некоторых есть Сознание, а у некоторых его нет. У некоторых есть Разум, у некоторых нет. И надо отличать разумение, зачатки Разума и Разум, который действующий, сообразительный, распознающий, ну, и там много, много всяких качеств. Понимаете, вот эти тонкости?

И мы иногда путаем собственно, дееспособную Часть, как Разум и зачатки этого Разума, как разумение. Мы путаем дееспособный Ум, развитый, который умеет думать, складывать, созидать мысли. И зачатки Ума или инстинкты Ума, которые природой закладываются, и мы вот в материи как-то ориентируемся, считая, что мы умные, потому что научились ориентироваться или у нас есть привычки правильно действовать, исходя из окружающих обстоятельств. Это не Ум, это привычки, это традиции, которые нам дали родители, окружающая обстановка, социум и какие-то зачатки умности, когда мы умеем оперировать окружающей материей. Но, как только мы попадём в непривычные условия, где надо Ум собственно приложить, он как-то иногда не включается и в итоге получается, что он развит до известных пределов.

И вот чтобы развивать Части Человека как такового, в предыдущую эпоху было две позиции: собственно, Человек с его Частями и Посвящения. Человек с его Частями — это знаменитая Ипостась Троицы, где слейся с Отцом Небесным всем Сердцем, всем разумением, не Разумом и всей Душою своею. То есть, даже в христианстве – у обычных людей развитие Разума на самом деле не особо признавалось. Разумение – это основы Разума, зачатки, ну, это всё равно, что младенец и взрослый Человек. Вот разумение — это младенец, то есть, основа Разума есть, а дальше, извиняйте. В принципе, сейчас наука признала, что элементарная Ментальность есть у животных, элементарный Разум, можно сказать – разумение – мение – мен – ментал – мысль, вот Разум заточен на элементарную мысль.

И вот три Части, когда мы сливались с Отцом Небесным, это в принципе Ипостасность Отцу и в предыдущей эпохе отрабатывалось построение Частей Духом. Поэтому все мировые религии говорили о Святом Духе, великие Святые, такие как Серафим Саровский, допустим, говорили об Огне Святого Духа. И вот собственно, эволюция Человека шла к простому формату: вначале тело с клеточками – Субъядерность. До Субъядерности, вспоминаем базовую 8рицу, идёт Форма, Содержание и Поле.
И вот представьте, что есть разные расовые формы жизни, и первые эпохи шло от внешнего к внутреннему. Лемурийцы, это те первые люди, которые жили водно-физической средой, вышли на берег. Но там есть другая специфика, задача всей расы была отработать идеальную форму Человека. Форму, какой он должена быть: руки, ноги, голова. Две руки, две ноги, одна голова – это отработка лемурийцев. И когда говорят о великих знаниях Лемуриды, мечтают их найти, очень хочется сказать – посмотрите на себя в зеркало. Вся цель Посвящённых Лемуриды была - гармония лица, гармония тела, гармония пальцев, рук, ног, устойчивость на физике этой формы тела.
И вот лемурийцы отрабатывали форму, атланты отрабатывали то, что мы называем Субъядерность. У них, кстати, разумения не было коллективного, индивидуального мышления основано не было, но оно и сейчас не всегда заметно у толпы. Они жили эффектами толпы, под руководителя, который за эту толпу всё решал. Так в принципе живут ангелы. И вот у атлантов, их большое достижение, появилась первая часть, какая, единственная – Сердце. 
И у нас это первая часть – «Всем Сердцем». И к концу эпохи Атлантической, у самых-самых лучших представителей жрецов, там королей и посвящённых появилось индивидуальное разумение, даже не Разум, то есть зачатки индивидуализации Разума. Это было высшее достижение посвящённых от Луки. И мы стали входить из Субъядерности в Энергию. Задача атлантов была освоить Энергию. И все наши экстрасенсы, лечащие Энергией – это последователи Атлантиды. Зачатки всех этих начал были в Атлантиде.
В итоге очень простой ответ. Если в 5й расе отрабатывалось тело Духа, и после смерти, так называемое, Тонкое тело — это фактически формирование тела Духа, то в 4й расе, какое тело отрабатывалось? Света. Души там не было. Душа пришла вместе с Христом в тело Человека. До Христа было «разумение» и «Сердце». Развитое разумение, но Разум ещё развивался.

И вот в предыдущей эпохе Сердце и разумение, а Разум — это 6й горизонт, как раз Свет — и вершина усвоения Света телом это вершина Атлантиды. Так как Свет записывает Мудрость, у нас в голове и стоит, что Атлантида это самая мудрая. Если бы она была самая мудрая, она бы не погибла. Такой простой ответ, как простая психодинамика, чтоб не уходить в дебри.

Соответственно, тело лемурийцев это тело освоения Энергии, какой? Окружающей природы. И сейчас полно людей, которые заряжаются от дерева Энергией, от камня — Энергией. Так вот это Энергия — это усвоение Энергии тем, что разные природные факторы, — это минералы, растительные, даже животные, — они впитывали в нас Энергию. И лемурийцы как раз впитывали Энергию разных царств природы.
И войдя в новую эпоху, в 5ю расу, мы, наконец-таки, дошли до современной формы Человека. Знаменитый австралопитек — он уже ничем от нас не отличался. Понятно, что, единственно, что наши историки не знают, — откуда он появился, как он жил. Поэтому, вот когда появился современный Человек нашего типа, был такой исторический сдвиг. Это мало кто видит, но он есть. Когда мы начали расти не биологически, отрабатывая тела как атланты, а пошли расти из Внешнего, телесного, во Внутреннее. И вот этот Внутренний рост пошёл Частями. Началось у атлантов с отработки Сердца, как органа, который насыщается всем.

Следующее в нашей 5й расе началась отработка Души, шара Духа, когда ты можешь не просто принимать Дух, а оформлять этот Дух в шар, и уже оформленным Духом, — «ду-шой» как шаром Духа, — ты можешь действовать в окружающем мире. То есть, все религии были нацелены на то, чтоб приучить Человека Душою, как шаром Духа в физическом теле, действовать в окружающем мире. И в этом есть подвиг религий.
Мы идём к Праведнику и идём к этому ответу. То есть без вот этой истории, вот наше Сознание исторично и всё, что я расскажу, вам будет схематично, и как будто лапши на уши навешал. А когда вы сейчас эту историю простроите у себя в голове, вы будете очень проживать эту систему. Вы будете ей сопереживать, а значит, вам легче будет получить Посвящения и Статусы и стать правильно мыслить, потому что праведность, праведности рознь. Вопрос, каким Праведником мы можем стать?

Для предыдущей эпохи эта одна праведность, для современной эпохи это другая праведность. И мы должны следовать той праведности новой, которую установил Отец, а не той которую мы хотим себе сами установить. То, что в одной среде праведно, для другой среды не приемлемо.
И если ты четвёртое Царство, а минерал, даже самый развитый и крутой-крутой, это первое Царство, то ты его используешь для красоты — пожалуйста, для каких-то эффектов поддержки — пожалуйста. Но когда от него зависишь, это ты уже нарушаешь Иерархию, потому что ты четвёртым Царством становишься под первого. Деградация называется. Если растение защищает вас, а не создаёт среду комфортную для вас — деградация. Если вы зависите от собаки — деградация. И так далее, и так далее. Здесь вопрос: ты четвёртое Царство или третье. Это очень важный вопрос, потому что мы по форме люди, а по содержанию не всегда. По инстинктам, понятно, что есть инстинкты у нас, совмещённые с животными по питанию, а вот когда по действиям или по качествам — это уже вопрос.

И вот специфика нашей с вами пятой расы, уходящей и ушедшей в том, что у Человека начались различения животности и человечности. И эти различения пошли Душою.

Если вы обратите внимание на Иерархию, там есть очень интересный Огонь и Синтез: Человечность Изначально Вышестоящего Отца. Именно так и называется — Человечность, ни животность, ни растительность, ни минеральность. И когда вот это поставили, я задумался — зачем нам это поставили? Другими словами, Отец не у всех видит при человеческой форме собственно человечность. Так, корректно выражусь. То есть, есть очень много животных реакций.

И вот дойдя до 5й расы, в 5й расе отрабатывали Дух одной Частью Душа, — сейчас будете смеяться, — и шли к Разуму, который, в принципе, является сгустком Огня, маленькая точка Огня. Всю 5ю расу из разумения мы активировали Разум.

Доказательство. Луч Павла Венецианца, который один из известнейших Владык Европы, это Луч Разумной Активности, когда из разумения определённой активностью развивали Разум — «раз-ум» единицу универсальной материи. Зачем? В Человеке отрабатывались этим качества, свойства, функции, процессы и все иные специфики Человека, движение Человека.

То есть из Человека делали человеческое не по форме, как в Атлантиде, а уже по внутреннему содержанию. За 5ю разу мы накопили набор качеств и свойств настолько большой, что он начал мягко говоря, смешиваться и мешать нам. И вот эти качества и свойства начали объединяться в отдельные, ну кластеры, так назовём, то есть отдельные объёмы.

И вот отдельные качества в одно связались, другие свойства в другое связались. И уже к концу 5й расы у нас фактически появилась и сознательность вокруг Разума - это Будда достиг. И ментальность, то есть Мышление выросло. У нас появилось 200-300 лет назад, новое направление жизни как Философия — наука о Мышлении И фактически, эта наука начала оформлять Мышление.

Почему религия не любит философов? Потому что религия занимается Душою, а Философия занимается Мышлением, другой Частью Человека. А по статусу религий: «Слейся с Отцом Небесным всем Сердцем, разумением, Душою твоею», — где Мышление? А добавить Мышление ведь страшно, Христос об этом не говорил…. «Всем Мышлением своим», — всё в порядке. Всем Мышлением твоим с Отцом не сливаемся, не по канону? И вот религия начинает сама себя отрицать.

А ментальность у Человека выросла. Он на машинах ездит — ты попробуй без Мышления произведи эту сложную технику – это всё продукты мышления какой-то там Философии, которая применилась в конкретике! 
И вот у нас появились новые качества ментальности в виде Мышления; новые качества телесности как тело Духа; новые качества сознательности. И мы начинали за счёт Посвящённых, то есть лучших людей, которые разрабатывали качества и свойства, расширяться на семь Частей. А в религии было три, а у Посвящённых было уже 4, 5, 6, 7. У нас Монада окончательно оформилась в Человеческую в пятой расе. Но это знают Учителя и Ученики.

И вот когда это стало уже пресыщением внутреннего мира, когда у нас ментальность, содержательность качеств выросли, выросли массово, много у нас появилось  - образование пошло. Отец с Владыками это начал активировать. Мы пришли к выводу, что необходимо уже оформлять эти качества и свойства в отдельные Части.

То есть Части у нас выросли эволюционно. Я очень хочу это подчеркнуть. Они не с бухты-барахты пришли из Метагалактики, нам на уши повесились. Они у нас уже предварительно были.

И Праведность к концу пятой расы означала стать перед Отцом в новой Части, с разработанным Мышлением. Будда получил просветление, оформив Сознание, поэтому буддизм сейчас отрабатывает 108 видов Сознания. Значит, Будда стал совершенным Человеком не потому, что он во всём совершенен, а в том, что он отработал в совершенстве одну Часть, новую – Сознание. 
Христианство отработало Душу. Философия отрабатывает Мышление, и мы продолжаем это делать, потому что на этом строится ментализация человечества. Но у нас нет системы, которая отрабатывает Ум. Ну, образование чуть в этом копается, инженерные институты, в принципе, разрабатывают Ум. То есть в образовании это разрабатывается, а глубины развитости Частей нет.

И в итоге на новую эпоху базовым развитием Человека, как Праведностью, поставлена разработка в Человеке Частей, где качества и свойства определённых характеристик объединяются между собою и определяют специфику развития Человека.

Внимание, в шестой расе, в новой эпохе, с точки зрения Человека Праведность — это разработка в себе Частей. И вот Праведность на первом этапе – это отработка каждым из нас 96ти Частей — причём по Стандартам Синтеза, по Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. Вслушайтесь, я всегда публикую — вначале Человек, потом Посвящённый, потом Служащий со Статусом, потом Праведник.
Вот сейчас некоторые кивают, говорят: «Да, знаю». Но тогда от обратного пляшем. Все ваши Посвящения зависят от дееспособности Частей. И если какая-то Часть у вас не работает или её нет, то Посвящения на эту область тоже, что? Не работают. И иногда ко мне подходят и говорят: «Какое там у них Посвящение, если я мозгов у неё не замечаю?» Я говорю: «У неё есть это Посвящение, но без мозгов». Потому что Посвящения учитывают, что у тебя это нет. И в Посвящении записано, что Посвящение работает на такие-то Части, а на такие-то не работает, потому что их нету! 
У демонов Души не было, но Посвящение Адепта демонского глобуса было. Можно было так и назвать «де-депт», благородное дворянское звание. Посвящения были на всех глобусах. Иерархия была межглобусная, ну, к сожалению, вот такая жизнь была в пятой расе. Демоны – это ещё высокое развитие! Если б это был Адепт Лемурийского глобуса….

Поэтому настоящий посвящённый Человек отличался не Душой, а Чашей Сердца, которое развивало – сейчас будете смеяться Мышлением Человека Фило–Софию: Любовь – Мудрость в Чаше Сердца. Если Человек Философ, то его обмануть на архангельско–ангельских традициях уже было нельзя. Поэтому терпеть не могли Философов во все эпохи и говорили: «Это гадость. Не надо знать нам Философию, не думайте Философией.

Изначальность развивает чисто человеческое.  Хотя там растительное царство тоже есть, но они не Изначальные, нам не до них, иначе в Изначальности вы станете не Человеком, а камнем. Потому что Изначальный Образ формируют по вашему Подобию. А ваше Подобие, это то, что вы знаете: «Я вижу то, что знаю и формирую, притягиваю к себе Образ по своим знаниям». Поэтому я тут не историю Синтеза вспоминаю, а мне надо, чтобы это было ваше устойчивое знание, которое сформировывало устойчивую Позицию наблюдателя.

И вот, если 5я раса, отрабатывая Дух, повышала качества и свойства человека. Помните, вот ученики предыдущих веков и до сих пор: «Мы отрабатываем в себе 200 божественных качеств, тысячу лучших качеств, чтоб стать совершенным!» Не знаете такие практики? Целые школы! Мы отрабатываем в себе новые свойства. Что такое свойства?  Вот олимпиада сейчас идёт – свойства тела, которые с разных сторон применяются и разрабатывают телесные свойства и свойства разных Частей, которые там стреляют, нужен глазомер – качества и свойства. Которые, там, прыгают – нужно пролететь, собрав мышцы определённым образом. На самом деле, олимпиада – это отработка качеств и свойств физического тела. Очень полезная вещь для развития тела. То же самое, хореография. То же самое, разные виды телесных и других интеллектуальных упражнений. Развитие интеллекта – компьютерные программы, шахматы, в принципе, тоже спорт. То есть, это развитие определённых Частей. Большинство игр – это развитие Частей Человека, любых игр. Спортивные игры – это тоже развитие Частей Человека в теле. И вот вся 5я раса была заточена на развитие свойств и качеств.

6я раса начала входить в Огонь. Потому что в 5й расе вершина достижения – это «стяжание Огня Святого Духа», Серафим Саровский. Ислам: «И Праведник войдёт в Огонь и станет пред Аллахом». Аллах, это тот, кто был в раю, то есть по-христиански – это другое имя Отца Небесного, станет пред Отцом Небесным. Значит, только войдя в Огонь, мы можем встать пред Отцом. Поэтому у нас 17й Синтез — это Синтез Праведника. Потому что, только войдя в Огонь, даже по законам предыдущей эпохи, вы станете пред Отцом. А если вы в Огонь войти не сможете, то пред Отцом стоять не сможете и умение в Огне стоять пред Отцом в 5й расе означало – Праведник.
Вспоминаем Тайную Доктрину! Госпожа Блаватская: «Отец есмь Огонь Поядающий». Не поедающий, a поядающий! То есть от него эманирует такая сила Огня, что к нему приблизиться очень тяжело, если вообще возможно! Значит, если ты тренируешься на слияние с Отцом Небесным Сердцем, Душою и Разумом, в тебя проникает тот самый Огонь Поядающий. Если твои три Части, не меньше трёх, выдержали Огонь Отца Небесного, Огонь Поядающий, ты можешь встать пред Отцом. Ведь это та же самая фраза ислама: «И Праведник войдёт в Огонь и станет пред Аллахом». По-христиански: и Праведник впитает тремя Частями Огонь Отца, Огонь Поядающий и станет пред Отцом Небесным. Всё то же самое, только надо совместить разные святые тексты. Об Огне не говорится. Говорится о слиянии с Отцом. Но Отец везде выражается как Огонь.

Ну, или пример. Идём в храм. И если мы смотрим на изображение Христа, очень часто в его центре видим, что? Пламя или Огонь. Если мы смотрим на изображение Богородицы, то в её центре тоже видим Пламя или Огонь. Но если мы смотрим наверх и видим Образ Христа на куполе и вокруг звезду. Звезда это что обозначает? Вы скажете: «Звезда». Из чего состоит звезда? Давайте языком Посвященных. Из Огня?  Солнце – это для нас Огненное тело. Поэтому, когда мы видим Христа или Мадонну в звезде, мы вообще-то видим Христа или Марию в Огне. Только мы формально не складываем, что звезда — это Огонь. Для нас как для мирян, сделали упрощение, что это просто звезда, они звёздные люди. Кто такой звёздный Человек? Человек Галактики, живущий в звёздах. Потому что, для нас звёзды, это люди Галактики. Поэтому символ звезды вокруг это символ Бога, живущиего на звёздах или прилетевший со звёзд. Но есть ещё и другой символ. Если ты реально эманируешь вокруг себя звёздность, ты вообще-то эманируешь что? Огонь! Потому что, Солнце — это высокотемпературные ядерные реакции. И мы с вами стяжаем Субъядерность и Ядерность. Огненные ядерные реакции развивают Человека. То есть, в принципе, это объяснимо даже современной физикой.

В итоге, к концу 5й расы мы отработали соответствующий эффект, что мы усвоили Дух, Качества и Свойства не весь, не в полноте, но достаточно. Вот у Отца есть простой закон – 50%+1. И вот кто-то из нас до ста мог дотянуться, там к Владыке, Учителям, живущие физически, а кто-то выйти до 50ти. Причем не все подряд, а определенное количество людей, которое достаточно, чтоб вот эти все признаки и качества стали рецессивными и наши гены поменялись. Никогда так не думали, что Рецессивные признаки эволюционно продолжают накапливаться? И когда эти признаки существуют у энного количества людей, Отец считает, что для человечества это состоялось, и мы идём дальше. Простой эволюционный закон.

И когда у вас есть вопрос, вот мы пошли в Человека Метагалактики, а потом в Человека Изначальности. Мы накопили у наших Служащих стяжанием Абсолютного Огня и определенными действиями по присутствиям Метагалактики Рецессивные признаки, которые повлияли на гены настолько устойчиво, что у вновь рождаемых детей мы начали замечать Части Метагалактические, и что Тело реагирует на Огонь. Всё. Не на Дух, а на Огонь.
У внуков, у детей там, у кого, что рождалось, проверяли, большая команда просто. Потом мы начали смотреть на всю Планету. У нас есть видящие, которые широко видят. И начали там с Матерью Планеты контачить, как с существом, который, реально существует и выяснять, а как по Планете? Когда мы увидели, что генотипы от нас начали эманировать по всем генам людей и составлять устойчивые генетические связи, формирование тела Человека на определенное количество Частей Огнём, Отец признал, что мы в Метагалактике стали устойчивые. После этого надо было несколько тысяч человек.

В итоге, если 5я раса отрабатывала Дух, разрабатывала Душу, как вершину Духа, то 6я раса чем занимается? Огнём, следующим уровнем. То есть, если раньше святые мечтали стяжать Огонь Святого Духа, то в Новой эпохе, мы этим Огнём занимаемся. Соответственно, если мы идём в Метагалактику, даже если мы идём в Солнце, то любая звезда вокруг Христа, это символ Солнца, как символ Огня. Но по астрономии звездная материя или метагалактическая материя состоит из чего? Из ядер звёзд. И даже ученые сейчас говорят. Вот мы с вами состоим из атомов и молекул, а от куда эти атомов и молекулы? Ведь даже когда мама нас формирует в утробе, вернее не она, а мы формируемся в материнской утробе, в принципе мама потребляет какие-то продукты и не только потребляет, а её тело впитывает атомы и молекулы, чтобы сформировать тело, потому что за счёт её потребления столько не сформируется. Килограмм формирования атомов и молекул – это очень тяжёлая вещь и за 9ть месяцев столько не получиться. Ребёнок никогда себя не минимизировал. Так вот, по современным данным наши атомы и молекулы –  это итоги распавшихся ранее звёзд. Вот именно биологические атомы и молекулы.

И вот когда звёзды существовали и распались вот эти атомно-молекулярные связи с тысячелетиями или с миллионолетиями там, они оседали. Знаете, есть такая космическая пыль, которая оседает на Планету и поэтому Планета растет, поэтому старые здания, фундаментами уже уходят в землю, это не из-за того, что земля... – это из-за того, что каждое столетие, сколько-то там метров, я не помню, нарастает слой то что пыли, а на самом деле становиться землёй на Планете. Так вот, кроме космической пыли нам поступают космические атомы и молекулы, так называемые вихри атомно-молекулярных свойств. И вот из этих звёздных атомно-молекулярных вихрей и формируется наше тело.

Исследования ещё продолжаются, но единственный вывод, которые сделали учёные, что это атомы и молекулы бывших распавшихся звёзд, которые в том числе оседали в природе и, которые в том числе кушая, мы потребляем. Наша Планета вырабатывает минералы, но она не может выработать атомы и молекулы. Она связывает в минералы атомы и молекулы. Вопрос, откуда поступают атомы и молекулы? И когда мы видим излучение Солнца и поля Солнца, влияющие на нашу Планету, мы должны понимать, что вместе с полями солнечного вот тепла, когда нам тепло, а зимой холодно. Что такое тепло? Это поступающие от Солнца атомы и молекулы, разогревающие воздух атомов и молекул, существующие здесь. А эти атомы и молекулы солнечные усваиваются как на Планете растениями фотосинтезными.

Кстати фото - синтез, некоторые говорят, аналогов синтезу нету. Да вы что?  Фото - синтез в математике метод Синтеза. В Мышлении выше логики был метод синтеза математический – физико-химический синтез. И когда мы едим продукты, у нас в желудке происходит химический синтез. У нас же усваивается не сам помидор, а мы его химически обрабатываем, рождается химический синтез и по крови идут уже и вещества, и другие генетики – синтез. А если учесть, что мы в Метагалактике были растительным царством, то вообще-то, убираем слово фото, которое строит из нас Человека. Так что всё по аналогии связывается.
В итоге мы вошли в 6ю расу и начали формировать количество Частей. И тут мы начали искать объёмы и качества нас, в сколько Частей они поместиться. В начале думали 8 – первые годы Синтеза. Тело тогда было 7м. Потом дошли до 16ти, потом удвоили, дошли до 32х, потом дошли до 64х и тут мы начинаем смеяться, поднимая рукописи Махаткары. Вдруг выясняется, что боги были 64хмерные. А мы как раз о мерностях, и вдруг мы понимаем, чтоб преодолеть богов нам надо больше чем 64, и мы идём сразу к 96ти, добавляя уже эффекты мысли, движения, чувства, то есть уже Части, которые внутри нас формируют собственную ментальность не отдельной Частью Мышления, а ты собственно имеешь свой набор мысли, которыми пользуются любые Части, хотя и вырабатываются предыдущими Частями.
Идём к 96ти и преодолеваем богов и находим вершину Человека вот этого тела в 96ти Частях как базу, если взять, внимание, чисто Человека без Посвящённого и Служащего, вот биологию природную. Природа метагалактически изначальная может в теле Человека Планеты, когда он чисто Человек не Посвященный, не Статусный, выработать 96ть Частей гармонично. И нам удалось это сделать окончательно. И теперь сама природа метагалактическая на нашей Планете своими силами, формирует в любом Человеке 96 Частей.
Это не значит, что Человеку не надо прикладывать к этому усилия. Потому что любое формирование природы – это что?  «Зачаток», то есть, грубо говоря, зачатки ума тебе дали, зачатки разумения дали, а Разум сделай сам. Поэтому, когда я говорю 96 Частей, у вас у некоторых: «Да, мне природа всё формирует». Ага, в зачатках, в инстинктах, в базовых показателях. Душа с базовыми показателями почти ничего не умеет чувствовать, кроме самых элементарных потребностей. И вот из инстинктов Душа возьмёт самые элементарные чувства – продолжение рода, самосохранения, голода. Вот и всё развитие Души. Всё.

Поэтому вы даже не понимаете, что природа фиксирует 96 Частей, фиксирует их элементарное начало. И в принципе это правильно. Почему? Природа целесообразна. Она в тебе это фиксирует, а вдруг тебе это не надо. Ведь мы наделены Свободой Воли. Если мы сами это развивать не будем, природа за нас — это развивать не будет. Да у нас есть чувство голода, но если сами мы не будем, извините, готовить себе продукты и их искать, то мы умрём от голода. Природа нам не пихает помидоры в зубы: «Жри, чтоб жил»! Она этим не занимается. Она создала помидор, создала нас, чтобы мы нашли этот помидор. А у нас некоторые Служащие считают, что природа за них сформирует Ум, Мышление, Сознание, Разум и они сразу станут совершенными, развитыми. Ага. Вот эта иллюзия, которую вы тоже должны запомнить.
Это у нас проходит первые 16 Синтезов, говорят: «Всё, я всё получила, ушла. У меня всё есть – природа мне Части формирует», природные части, «ну мне, природных хватит». Да ты чего? Вообще-то природа – это максимум Эфир. Не знали, что природа – это Эфир, второе присутствие, общество – это три, Астрал, третье присутствие. И все зачатки наших Частей формируются как Эфир, жизненность, царства. Мы сейчас подтягиваем природу до пятого уровня, ну ладно, пятое присутствие, «причина». Природа заложила причину 96ти Частей и элементарное их развитие. А дальше берёшь и развиваешь сам. И получается нормальное Человеческое Развитие. И вот знаменитое человеческое образование, цивилизация, культура на самом деле – это Развитие Частей, гармония Частей, применение Частей.

И вот Человек Планеты базово получает базовые Части и начинает их развивать. Чем? И вот, если в предыдущую эпоху мы развивали Духом, то новые Части развиваются только Огнем, почему? Чтобы развить 96 Частей, это уже не три Части, это в 32 раза больше, раза больше – это фактически 3200%. Сейчас будете смеяться – не хватает скорости Духа, чтоб сформировать 96 Частей.
Ну, вспомните, как люди ползают, чтоб Душу формировать из воплощения в воплощение 1000 лет, молясь только ради спасения души, чтоб её сформировать – это скорость Духа. За одну жизнь не получается. Если ты неправильно будешь делать, отлучим от церкви, выпадешь из эгрегора церкви и что? Потеряешь развитие Души и Духа. Ты сам ты фактически это что? Не можешь, не развивал и только в коллективе церкви твой Дух и Душа развиваются. Ты сам по себе, ты это что – не развиваешь, ну какая же это скорость? При этом я понимаю, что Дух надо учитывать, но если внимательно почитать все эти тексты, то у святых людей тело Духа развивается и старцы – это настоящие духовники, а все остальные не в Духе. В Духе ты или не в Духе. Чаще не в Духе, ну и не развился, то есть это уже инертно для современной скорости человечества, для современной техники.
Некоторые говорят: «Вот Дух у нас не развился». Если мы строим новую технику и дома – это развитие Духа. Мы не можем созидать новые, даже технологические процессы, без развития Духа. А если скорость бы увеличилась, то что? И количество Частей должно увеличиться. Ну, у Отца – это в два раза. Если в 5й расе было три, то в 6й должно было бы быть шесть, но у Посвящённых в 5й расе было семь, у Посвященных, значит в 6й расе сколько? 14. Вот у нас первый курс Синтеза 14 Частей, 14 Синтезов, потому что в 5й расе у самых, самых развитых было семь. И когда спрашивают, почему первый курс 14, а не 10 или 20. Вообще-то мы соблюдаем закон перехода из 5й расы в 6ю.
Потом мы добились двух Экзаменов, которые до сих пор Экзамены, почему? Чтобы расширить Человека на 16 с 14ти, пуд соли надо съесть. Это Вам легко, вы прошли два Экзамена и всё, и на 16. И вот чтоб ускорить развитие Частей, нужен Огонь. Зачем нужен Огонь? Он быстрее, – вслушайтесь – потребляет атомы, молекулы звёздных систем. Не когда атомы, молекулы оседают в природу, а мы потом Духом их оттуда выцепляем, перерабатывая пищу. В общем, когда мы жрём много вагонов жратвы, – я грубо говорю, – перерабатывая её в нашем организме, мы выделяем атомы и молекулы разных звёзд, чтобы сформировать свои Части. То есть, или тонны жратвы – это не еда, еда – это вкус, это полезно, а жратва – это, чтоб просто выработать химический процесс. Вот только не говорите, что жратва – это плохо. Раньше, мы сейчас кушаем, а раньше, по старославянски - жрали. Это считалось так же культурно, как и кушать, что-то. Ра – это Солнечный Отец, жрать – это вместе с Солнцем употреблять пищу.

Так вот, сейчас у нас статистика работает всякая, и уже просчитали, сколько килограммов, то есть, вагонов пищи Человек должен съесть за жизнь. И даже высчитали, что, если Человек съел раньше, он потом минимизирует количество пищи, фактически она ему не нужна, потому что он на эту жизнь усвоил своё количество пищи. Даже до такого дошли. То есть нужно определённое количество пищи, чтобы эти атомы, и молекулы потреблять не напрямую, а через пищу.  И мы с вами учимся потреблять напрямую, но для этого нужен Огонь, который связывает атомы и молекулы как Огненную среду между собой и формирует что? Части.

И это не отменяет Дух. Потому что некоторые приходят новенькие и говорят: «Раз мы в Огне – мы в Духе». Ребята! Вообще-то Огонь Святого Духа никто не отменял. И Дух формируется вокруг Огня и чем выше качество Огня, тем выше качество Духа у тебя. В предыдущей эпохе в Монаде была одна маленькая Искра, и весь твой Дух был вокруг этой маленькой Искры. Сейчас Ядро Жизни – на 256 Частей, это наша Искра Монады, вернее, уже Шар и Ядро Монады – это ещё выше. Ядро формирует 256 видов Духа. Это ж мощь! Раньше – один Дух. Поэтому, чем больше у нас Огня, тем больше из этого Огня формируется Духа, из Духа формируется Света, а из Света формируется Энергии, созидающей нам Силу. Потому что нижестоящая Энергия, Свет, Дух включаются в Огонь как часть, и когда мы впитываем Огонь, мы одновременно впитываем и столько же Духа, Света и Энергии.

И некоторые Служащие, которые долго служат, говорят: «А не заметно, что мы впитываем!» Я говорю: «Вот когда ты в 5й расе жил тремя Частями, тебе нужно было Духа чуть-чуть, потому что эти Части потребляли Духа мало, а когда ты сейчас пытаешься жить 256ю Частями, то 20 у тебя активно развиты – живут, а остальные – вечно голодные. Вы знаете, что такое неразвитые Части? Это Части, которым не хватает Духа, Света, Огня и Энергии, называется «жрать хочется». И 236 Частей постоянно хотят больше Огня, Духа, Света и Энергии, больше – они формируются в Духе. Причём в каждой Части у вас формируется Системы, где нужно больше Огня, чтоб они сформировались, «Духа, Света и Энергии». В каждой Системе формируются аппараты, по 256 – сумасшедшее количество, и на всё нужен Огонь. И чем больше вы потребляете Огня, тем больше идёт усвоение этих Частей, и они формируются и развиваются.

Поэтому, когда вы входите в Праведность новой эпохи, в Изначальную Праведность, вы должны реально понимать, что, в первую очередь, это – формирование Частей Огнём с Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью. То есть, соответствующими атомами и молекулами, из которых состоят Части, формой этих Частей – Телом. Содержанием этих Частей человеческим и Полем этих Частей, чтобы от тебя эманировало поле человеческое, а не животное.

Вот мы дошли до Праведности. И если мы впитываем Огонь со всеми этими накоплениями вплоть до Поля, мы в новой эпохе становимся Праведниками чем? Огнём. И качество Огня – это качество Праведности, раньше качество Духа было. И у нас есть виды качества Огня, ну 4. Можно – 8, можно – 32. Но базовых – 4. Какие?
Метагалактический – раз. Изначальный – два. Изначально-метагалактический – три. Можно признать Планетарный ещё Огонь как четыре, как базовый, а не только Метагактический, но это для обычных людей. Для нас лучше начинать с Метагалактики. Планетарный Огонь – это часть Метагалактики, метагалактичность.

Метагалактика, Изначальность, Изначальной Метагалактики и четвёртый Отца. По Посвящениям - Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому у нас четыре вида Посвящений: Метагалактический – один вид Огня, Изначальный – другой вид Огня, всё по 32, Изначально-метагалактический – третий вид Огня, и Изначально Вышестоящего Отца – четвёртый вид Огня, Духа, Света, Энергии. В итоге к 96ти Частям Человека добавляются базовые Части, но они формируются из Посвящений и Статусов. Когда Человек заработал Посвящение, он получил эту Часть.

Поэтому настоящий Праведник – это Творец, умеющий действовать с Отцами-Творцами и всеми видами Человека. Это Человек от Отца в материи. И вот Творчество и Творение Огнём и Синтезом создаёт из вас Изначального Праведника и рождает тот Образ Изначально Вышестоящего Отца, который Отец в нас закладывает.
Вот я сказал, что Части растут атомами и молекулами звёзд. Для этого нужен Огонь. Но нужна специфичная форма Огня, чтобы это легко и быстро вами усваивалось. Какая? Как называется специальная форма Огня для быстрого усвоения атомов и молекул? И Аматика – это не специальная форма Огня, а это вид материи, который нам формирует Части, и он учитывает и Огонь, и Пламя. То есть, Аматика – это следующий уровень. Если у тебя не будет Пламени, Аматика у тебя может не работать, к сожалению, вот так.
И первый эффектор Движения – это Пламя. Поэтому, когда мы сейчас будем стяжать с вами Образ Отца вот на всё то, что я рассказывал, и более того – на перспективу, в вас в первую очередь будет возжигаться Пламя. Я даже буду говорить, что мы стяжаем Пламя Образа для активации Движения. И вы должны увидеть, что Пламя-это как раз вот ротация атомов и молекул тепловым эффектом, что бы легче усвоить и развить Части.
Итак, мы идём стяжать Изначальное Рождение Свыше, чтобы у вас начал взращиваться Человек Изначальности. После Рождения Свыше, мы сразу же с вами стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, который заложит нам основу Изначального Праведника и впитаем Образ Изначального Праведника, каким видит Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас.  И войдём в Огонь Изначального Праведника, а вот чтобы усвоить этот Огонь, далее мы стяжаем Пламя Образа Изначального Праведника. Пламя пережжёт внутри нас всё старьё и даже то, что мы называем Праведным, а для Отца может быть не праведным, старьём. А то, что мы называем не праведным, а для Отца может быть вполне себе Праведным.
Это в нас усилят и углубят. И сложат нам через Пламя лучшие какие-то Особенности, Свойства, Качества, Условия, Функции, которые помогают нам входить в Изначальную Праведность и в Изначальность.
Генезис Синтеза 4х Практик.
Рождение свыше, Новое рождение, Огонь Образа Из Праведника, Пламя Из Праведника.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВ Аватаров Синтеза ИВ Отца Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртываемся в зале ИВ Дома ИВ Отца пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, которая характерна нам. 
Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление Вышестоящего Курса Синтеза ИВ Отца в новом ракурсе ИВ Иерархии ИВ Отца и явления Синтеза ИВ Отца каждого из нас и синтеза нас физически изначально собою.
И возжигаясь этим, стяжаем явление Синтеза ИВ Отца - Изначальный Праведник каждого из нас, стяжая явление Синтеза ИВ Отца физически собою и насыщаемся Синтезом ИВ Отца концентрацией данного Синтеза ИВ Аватара Кут Хуми каждого из нас. 
Буквально пробиваемся Синтезом, проникаемся Синтезом, развёртываемся Синтезом и насыщаемся Синтезом Изн Праведника ИВ Отца ИВ Аватара Кут Хуми физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов ИВ Отца, преображаясь им, развёртываемся Синтезом Изн Праведника ИВ Отца собою и синтезируясь с ИВ Аватаром Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси 17 Синтеза ИВ Отца физически собою. 
И возжигаясь – преображаемся ею каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом в активации 17го Синтеза, стяжаем прямой Синтез ИВ Отца 2048ми Изначально физически собою. 
И в Огне 2048ми Изначального Синтеза ИВ Отца в форме Ипостаси 17 Синтеза переходим в зал ИВ Отца. 
Развертываемся пред ИВ Отцом 2049ти Изначально физически собою. 
Синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на 2049е Изначальное явление ИВ Отца физически собою. 
И синтезируясь с ИВ Отцом стяжаем Рождение Свыше нового Образа ИВ Отца каждого из нас 2049ти Изначального в переходе и переводе каждого из нас из Мг и Планеты в Изн Мг и Изначальность явления ИВ Отца физически собою. 
И возжигаясь, входим и впитываем Образ ИВ Отца Рождением Свыше каждого из нас, прося ИВ Отца преобразить Рождением Свыше каждого из нас и синтеза нас.
Развертывая Образ физически, стяжая преображение Образа Отца ИВ Отца физически каждого из нас явлением Образа ИВ Отца в Монаду каждого из нас и развертываясь Рождением Свыше физически собою, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 1024 Огня ИВ Отца, 1024х Изначальностей ИВ Отца физически собою, стяжая Новое Рождение Огнем с перспективой формирования новых Частей Человека Изначальности и Человека Из Мг явлением ИВ Отца физически собою.
И впитывая 1024 Огня ИВ Отца физически собою, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 1024 сгустков или ядер Синтеза, 1024х Изначальностей ИВ Отца в концентрации 1024х ядер Синтеза Изначальностей физически собою цельным явлением Синтеза Изн Мг в синтезе 1024 Изначальностей ядрами Синтеза 1024 Изначальностей в Синтезе их каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Рождение Свыше 1024ю Огнями ИВ Отца и 1024мя ядрами Синтеза ИВ Отца в Синтезе являющих 2048миричную цельность Изн Мг физически собою каждого из нас. 
И возжигаясь, развертываемся Новым Рождением Изначально-Мг-ски ИВ Отцом физически собою. 
И развертываясь Новым Рождением физически собою, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Образ ИВ Отца Изн Праведника Огнем и Пламенем физически собою, в явлении Синтеза 1024х ядер Синтеза и 1024х Огней ИВ Отца Нового Рождения физически собою. 
И вспыхиваем Огнем и Пламенем Изн Праведника ИВ Отца пред ИВ Отцом, прося развернуть усвоение ядер Синтеза и Огней ИВ Отца каждого из нас 1024х изначально ИВ Отцом Изн Мг-ки цельно физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Огнем Образа и Пламенем Образа Изн Праведника ИВ Отца пред ИВ Отцом, мы, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас этим.
И мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Аватаров Синтеза ИВ Отца Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал физически собою.
И развертываясь Рождением Свыше, Новым Рождением в концентрации Огня и Синтеза цельностью Изн Мг, Образом и Пламенем Изн Праведника ИВ Отца Огнем Образа и Пламенем Изн Праведника ИВ Отца, вспыхивая ими физически собою и эманируя все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения участников данной практики соответственно и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики.
Аминь.
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