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То же самое в образовании. Надо было наладить массовое образование, не зависимо от элитарных условий и сословий, то есть, что бы все обучались. И вот 100 лет назад было массовое движение. В 10-е, 20-е годы 19-го века, конец 18-х, это что бы образование стало массовым и для всех. И вот это была передача первого посвящения Ученика в школы. Я вот специально хочу это рассказать, потому, что мы как Посвящённые должны видеть другие процессы, которые происходят. Вот я сейчас пытаюсь вас вести через первое посвящение на взгляд на другой процесс. Почему? Ценность посвящения не в том, что у тебя знаки посвящения, и ты посвящён, ну, это важно, это ценно, а ценно, чтоб этот знак действовал. Понятно, да? Я могу одеть этот пиджак, как смогу. В принципе я могу так вести лекцию, просто не замечая, что он у меня так болтается. Есть люди рассеянные, которые так. Но, в подсознании вы будете думать: «Чё ты напялил пиджак? Ну, сними. Это тебе мешает». Но мне это не мешает. В принципе я могу так же естественно продолжать вести лекцию. Но внутри у вас всё равно будет ощущение, что что-то не так. Хотя, в принципе, ну, пиджак всё равно надо. Я культурный человек, всё нормально одел, всё. Понимаете? То есть, каждая мелочь имеет значение. 
Вот у нас с посвящением так же. Мы стремимся получить посвящение как знак. Ну, получил, а потом пользуемся им вот так, или вот так, или вот так. В принципе так это венгерский костюм. Так носили, не знаю как где, но в Венгрии точно знаю, я костюм изучал. Да нормальный венгерский костюм, и так даже танцевали. «Ну, вот смотри, уже один только рукав. Венгр, это не мой случай». Согласен. Не твой случай. Ну, в Венгрии это было нормально. Причём, это очень благородное сословие только так ходило, крестьянам так не позволялось. Крестьяне ходили, как правильно, в две руки, потому, что им надо было сразу работать вожжами. А вот сословие могло себе так позволить. Поэтому, вопрос культуры, вопрос своеобразия. 
И вот Посвящённый, это не просто знаки посвящения, а другой взгляд на окружающую жизнь. То есть мы должны видеть глубже, тоньше, дальше, по-другому, и разнообразить это собою. Ну вот, исходя из того, что ученик отдавался в школу, какой вывод вы сделаете, как Посвящённый? Вот первое посвящение Ученика отдавалось в школы и где-то к 14-у году, нашему 2014 году, года два назад, окончательно туда вошёл. Я сознательно говорю, что отдавал в школу, потому, что сам, как директор лицея, отрабатывал координацию посвящённости и учеников в моём лицее. Причём мне удалось отстроить систему, когда первое посвящение Ученическое фактически отдалось Ученикам.         Ну, а теперь ваш просвещённый взгляд. Если первое посвящение Ученика уходило в школы, а, честно скажу, все администрации и все, кто рядом, во-первых радовались, как у нас хорошо учатся дети и терпеть не могли лицей, потому, что учили не так. Вот приходили проверять, дети всё знают, все тесты сдают, всё так. Но у них было полное ощущение, что не так. Они даже детей спрашивали, что здесь не так? И дети говорили: «Во!» «Ну, вот мы чувствуем, что тут, что-то не так. Ну, как-то на вас тут по-особому влияют, что вы умнеете ни как положено в 10 лет, один раз, а каждый месяц». Потому, что они проверяли и через несколько месяцев приходили, дети уже сдавали тесты ещё интереснее, и они не понимали, в чём дело. Очень простая вещь, мы разворачивали детям права первого посвящения Ученика, и передавали им, и дети, усваивая права, их мозг перестраивался на более динамичную работу, они получали другой взгляд. А потом мы туда притягивали ещё Универсально Образующие Силы, которые сейчас у нас в массовом порядке используются в 5-й Части Грааль, в 13-й Престол, ну, и пошли по 5-у горизонту. Раньше таких Сил мы вот в лицее, мы с трудом 10 лет притягивали 8 первых Сил, Универсально-образующих. 8. Сейчас у вас 256 в Граале. Вот, что делает первое посвящение Ученика. Оно буквально за 25 лет отстроило лёгкое усвоение 1024-х, ну, 256 в Граале, 256 в Престоле, в 21-й Части, в Осмысленности, будем считать, что не знаете, потому, что не было 21-го Синтеза. Ну, и 29-я Часть, ну, это уже позорище, в Сердце. То есть у базового человека, как бы мы к этому не относились, 1024 Силы. 
Взгляд Посвящённого на что это похоже? Второе посвящение. Я понимаю, что я с одной стороны о Синтезе, с другой стороны напоминаю, в новой эпохе посвящения идут синтезно. Если в 5-й расе это стандарт, в распоряжениях написано. Указ Отца есть давний. И если в 5-й расе посвящения, это было вхождение нового света, я бы сказал это количественное посвящение, то в 6-й расе сейчас установлены посвящения, это вхождение нового Синтеза, установление знака с правами. Я считаю это качественным Посвящением.
Свет и Синтез, чем отличаются? Совсем иным качеством. Так вот Свет он больше количественный, Синтез – качественный. Чем? Свет в Мудрость записывалась. И Свет выравнивался с Мудростью. И мы идём – Свет, Огонь, вернее Свет – Дух – Огонь. Мудрость – Воля – Синтез. И Свет, Дух, Огонь, это теперь то, что вовне, даже в нас, это больше к внешнему. Потому, что мы говорим, что из Огня состоят наши Части, то есть это количественное внешнее. На всякий случай у нас есть Стихия Огня теперь, в 5-й расе это была. Стихия Духа, в 5-й расе такой не было, это мы тут наварганили. Мы отдали Дух вовне. У нас есть Стихия Света, это внешнее. Ну, Стихии Синтеза и Мудрости у нас нету, это остаётся внутреннее. И Синтез, это то, что записывается в Огонь. И если наши атомы, молекулы - это сгустки Огня, мы из них состоим, это количество. То Синтез, который записывается в этот Огонь, это качество.  То, что вызывает качество этого. И от того, какой Синтез у вас записывается такое качество ваших ядер и вашего Огня внутри вас есть. И когда мы добились определённых успехов на этом пути, Отец установил, что теперь Посвящения будут не Светом, а Синтезом.
В итоге от того, какое у вас посвящение, такого качества и уровня Синтез записывается в ваши ядра, такой уровень информативности Синтеза действует в вашем теле. И вот этими записями и сложением этой синтезности, вы начинаете видеть, думать, действовать, развиваться. И первые такие закладки мы делаем на вот этих Синтезах.
Почему мы говорим, что Синтез, смотря видео или аудио, вот мне дама подошла, вот здесь находится. Она говорит: «А я аж 8 Синтезов видео просмотрела». Да, как общая подготовка – ментальная, я согласен. Но есть один закон – подобное притягивает подобное. Если в моём теле этот уровень Огня, то даже смотря запись, на меня идёт Огонь другого уровня по записи, но он меня – что делает? – помазывает. То есть я становлюсь влажным и мокрым от Огня. Ну, так, чтоб было понятнее. Иногда чуть впитывается в себя. Но ведь о том конкретно, что Синтез вписывается в ядра, у кого-то сработает, у кого-то нет. Ну, по закону посвящения срабатывает процентовка – один на…?  Отец, за сколько у нас цифр, на сегодня? За миллион. У одного на миллион – 6 нулей, седьмая единица. Ну, в принципе за 10 миллионов – 8 нулей, Отец у нас минимально 8-ричен. Раньше был минимально 4-ричен, было проще – за тысячу. 
И вот посвящения – это когда вы вошли в информационную среду, чего-то там, и она начала действовать. Вы не просто понимаете, а связываете. Вы не просто связываете, а потом, углубляясь, соображаете, делаете вывод. Вы не просто соображаете и делаете вывод, а соображая и делая вывод – ещё можете примениться этим. Это я в глубину по посвящениям пошёл. Чем выше вот из этих 8-и 18-х посвящений, тем качественнее действие, которое можете совершать этим, вплоть до Творения, опять же – этим посвящением. Ну, начиная с 17-го и это творящие посвящения, мы разберём ещё их. Ситуацию увидели? И так с каждым посвящением. 
И вот, вернёмся к первому посвящению, завершим его. И вот, в прошлых десятилетиях, ну фактически, так, чтоб точно сказать, мы достигли это к 95-му году где-то. Как раз перед Аватаром Синтеза, лет 20 назад. Нам удалось на один лицей развернуть одно Ученическое посвящение полностью. Со всеми качествами, свойствами, особенностями нужной образованности в массовом порядке, причём с первого класса по десятый тогда такая система была, во всяком случае, в России. И мы это сделали. 

Взгляд Посвящённого

Вот начиная где-то с 95-го года прошлого столетия, первое посвящение стало отменяться в Иерархии. А с учётом того, какая масса учеников бегает, отчитав книги об ученичестве, но, не имея первого посвящения, ни Солнечного, ни Планетарного, но упорно называя себя Учеником, в Иерархии так и сказали (Иерархи – это служащие Иерархии). «А пусть называет себя Учеником». Почему? Есть такая хорошая вещь – реклама. Чем больше людей называют себя Учеником, тем сильнее рекламируется – Иерархия. Ну, реклама ж двигатель прогресса, ну мы тут живём в таком обществе, где (щёлкает пальцами). И у нас тут поехало потом, и платные посвящения, Иерархия тут же ввела в наказание. Платных посвящений не бывает. Они бывают только у Главы Иерархии. Ни за какие коврижки ему это не надо, Учителям тем более. «А у нас за плату…» И чем крупнее сумма, тем «дороже» посвящение, тем оно ценнее. Все, кто за плату проходил в этой жизни любое посвящение – вы наказаны. Вы не наказаны в другой области, а в этой наказаны. 
Поэтому советую на перерывчике, выйти к Отцу и попросить прощение – за любое платное посвящение. Вот сказали: «Заплатишь там». Я не знаю в России как, я на Украине состыковался, ко мне на съезд приезжала дама, она, услышав такую лекцию, ой, чтоб не соврать, лет 12 назад на летнем съезде, она возмутилась, подошла, сказала: «Я за посвящение заплатила – внимание! – 10 тысяч долларов». Это есть, какая-то система, где три посвящения, одно по дешевле, ну замануха, потом вторая. И продала квартиру. Я говорю: «Ну и дура же ты». Открытым текстом. Ну, мы там по-свойски общались. Я говорю: «Ты ученица, я в глазах вижу, ты ученица. Но после этого ты перестала быть Учеником. Ученицей Иерархии. Потому, что ты вместо посвящения Главы Иерархии – Учителя, взяла посвящение у придурка за деньги». Он может быть развитий придурок, он может быть очень умный человек, тебе лапши на уши навешал, но платных посвящений и платных статусов, (ну, в новой эпохе это ещё и статусов касается), не бывает. Это не реально. Это внутреннее явление. Это твой особый стиль достижений. А когда я заплатил, (как был бараном, так и остался), мне навесили цацку, что я теперь не баран, а золотое руно, но ходячее! (смеётся).  То есть моя шерсть теперь блестит! Я посвящён! Рунический баран. Видите, у меня тут знак Руно. Ну, какая-то тут финтефлюшка висит, называется – посвящение. Но это ж полный идиотизм. Люди начитались книг и начали этим манипулировать. 
Внимание. Истина однозначна независимо от того верите вы мне или нет. Я вам просто подсказываю. Получали платное посвящение, заплатили денюжки, это вы отработали карму дхарму, ну сдав не нужный вам энергопотенциал, но наказание осталось. Иерархия к этому очень жёстко относится. Я встречал такие вещи, что я даже описывать вам не буду, за это. И вот та дамочка продала квартиру, с ребёночком живёт на квартирах пытается, как там положено в системе дать другому посвящение за 10 тысяч долларов, она получает права такие, поэтому так дорого, ну чтоб потом купить квартиру всё. Но хитрость в том, что если ты Ученик Иерархии был в прошлых воплощениях… Вот придурок, который не имеет посвящений заплатил 10 тысяч долларов и к нему подтягиваются люди, потому что он платные посвящения передает, работая в отделе наказаний. Подходит: «Хочешь быть наказанным?»  «Хочу». «10 тысяч долларов». Я не шучу. 
У нас есть люди, которые работают в отделе наказаний или отработок и, нарушая стандарты, туда вводят и они не знают этого. Это знает только Посвящённый, который понимает, что стандарт нарушен, что платных посвящений не бывает. И если в Иерархии есть закон «Истина», у Христа Истина, что платных посвящений не бывают, значит, если ты посвящаешь за плату ты, где работаешь? У тёмном отделе. То есть не у Христа. Значит, изымая энергопотенциал, есть такое понятие 18-й синтез, это чуть-чуть энергопотенциал, но только для Посвящённых это уже не мелкая система, а там как сдать и получить, это такая посвященность. 
Значит, изымая энергопотенциал у тебя за платное посвящение тебе вместо посвящения, что дают? Система энергопотенциала? Сейчас вы поймёте её ценность – обмен идёт. Только этот человек, который за плату посвящает, вас не имеет права посвящать (за плату не посвящают), как только он это задумал, его тут же наказали. Значит, идёт энергопотенциальный обмен на 10 тысяч долларов, той даме, что 12 лет назад, что ей внедрили? Она посвящать не имела право, платных посвящений не бывает, Иерархия тут же за это её наказала и того, кто посвящал, тоже наказан. Наказываются двое. И у неё тут же на 10 тысяч долларов заряд тёмного отдела. Выпучив глаза, так, как это бывшая Ученица, попав в тёмный отдел, она пытается передать другим. И если этот Человек, не посвящённый с Иерархией не связанный, не Ученик продавать может, но работает в тёмном отделе – наказанный, потому что у него ну нет посвящений. Иерархия к нему проще относится – дети играют в песочнице, но все равно в тёмном отделе. То Ученик, который был в Иерархии в прошлых воплощениях, учился, взошёл, куда-то там и перешёл в тёмный отдел, понятно да, как к нему Иерархия относится, ну как к предателю, как к наказанному ну и там со всеми эпитетами социума. 
И она пытается продать, а Иерархия в наказание ей, ставит, что никто… В общем, от неё все начали бегать. Вот до посвящения к ней ходили толпы (она мне жаловалась), после посвящения все от неё начали бегать. Ну, я говорю, ну, я ей объяснил, что ты заряд тёмного отдела взяла, и нормально – Ученик. А она говорит: «А что ж ты со мной беседуешь?» А, я ей говорю: «А я не нормальный Ученик». То есть я могу, это видя, беседовать. Понимаешь, то есть посвящённый который видит процесс, что у тёмных, что у светлых он может с ними беседовать и… Ну, я же вижу процесс, ну а что тут? Ну, ты вляпалась в тёмный отдел рано или поздно тебя оттуда надо вытаскивать. У нас бывших Учеников не бывает. 
И вводя в 18-й синтез, Иерархия на вас автоматически наложит обязанности, это рассказывать и преодолевать. Это не значит бегать по всем углам, и говорить: «Не посвящайтесь платно». Нет. Но к вам иногда подтянутся отдельные люди, которые скажут: «А я тут вот хочу или получить, заплатив или заплатил, получив» и вам надо советовать этим людям выйти к Отцу, как и вам, советую, и попросить прощения. В общем 20 посвящений – 20 раз, 5 посвящений – 5 раз и, такой момент, наказание с вас снимется ну, просящему даётся, потому что вы осознали, а вот отработка останется. И вот это второй взгляд Посвящённого. Что если ты что-то сделал, вышел к Отцу и попросил прощения и Папа сказал: «Ты прощён», то прощён, это не значит вышел из всего. Это Папа перестал тебя наказывать. То есть, к тебе не тянутся условия – мордой об асфальт. Не знаете, морда – это лицо так вот у особых случаев называется. 
Наказанный – это, когда чтоб ты не делал, тебе обязательно помогают из этого выйти, ну есть за что, это наказанный. А так тебе условия не мешают войти в это, то есть, вот этого нет, но ты ещё должен суметь в это войти и жизнь становится сложнее, чтоб ты в это вошёл. То есть Посвящённый идёт, как нож сквозь масло, горячий, причём нож масла не замечая. А отработанные в масло так вперивается и должен, всей своей массой вот сделать дырку сквозь всё масло, чтобы дойти до нужных качественных жизненных состояний. Вроде и масло, ну, масса такая густая, это отработавший. А наказанный он просто в масло воткнулся, чувствует, что масло, чувствует, сейчас будет хорошо, чувствует, такая жизнь наступит, но дальше пройти не может, он наказан. Он может, чтоб почувствовать наказание скажет: «Масло шоколадное можно мне?» «Пожалуйста, оно перед тобой». Но войти ты в это не можешь, ты наказан. Примерная разница так вот, чтоб образно было, а то мы так технически к этому относимся. И отработка – это когда ты делаешь действия, преодолевающее твоё предыдущее бездействие. 
Ну и дальше самое страшное – 20 посвящений да. Что бы отработать, ты должен получить нормальным образом 20 посвящений. Поэтому, чем сильнее человек вляпался, тем быстрее мы его забираем к себе, говорим: «Входи сюда — служи, быстрее отработаешь». Почему?  Потому что в Синтезе и Огне восходя, ты можешь быстро получить здесь 20 посвящений. Ну 20 Синтезов. Вы знаете идеально, променяете. У нас теперь 22 работающие части — 22 посвящения отрабатываем. Ну то есть если Синтезом идти, если Части заработают Синтезом, а не абы чем. Увидели? А в других местах можно? Можно. Но иногда воплощений 20 - по одному в день, ну в смысле, в воплощение. Иногда по два, по три, ну по десять, но ты можешь не успеть. «Как же так, я один раз заплатил — мне дали 20». Правильно, на 20 лет, на 20 воплощений, смотря какую приставочку тебе Отец дописал, от твоих подготовок. Я не шучу. И вот это называется отработка, и наказание с вас снято, но переделать в духе состояние, когда вы желаете не добиться этого своим качественным ростом, а используя имущественное положение получить. (Стучит). Понятно. Вы меня поняли. Вот эту перестройку духа вам включают на всё время пока отрабатываете. И тут уже не угадаешь, один отрабатывает быстро, осознав, начав работать, восходить, выражать Отца, выражать Владык и пошёл. Пример: «Как быстро отработать 20, для посвящённых, 20 посвящений». Ну 20, кто не знает, почему я к этой цифре. О, посвящённые, первая отработка, сообразите — отработаете сразу, я не шучу. Я знаю просто Стандарты, опять же вот посвящённые знают Стандарты, я вам пытаюсь вот наладить эффект взглядов посвящённых, я сейчас не отвлекаюсь. Почему цифра 20 для пятой расы так важна? Почему я говорю 20 Посвящений, ни десять, ни пять? Вот я тут ‑ то пять, то три, потом сказал 20. Кто сейчас это сообразит – одна отработка вам засчитается. Ну, кто вляпался, кто не вляпался – восходить начнёте. А?
(Из зала: ‑ 22 Аркана?)
Ты правильно увидел, ‑ 22 Аркана. Только ты не ответил, почему 20? Взгляд совершенно правильный, но почему 20?
(Ответ из зала).
Ты тоже правильно мыслишь, но это 21, я 20 не услышал, дурака услышал. Ну дура ты набитая, без обид, то есть сказала – «я дурак», «ты дура». Это нормально, мужское-женское. А то у нас все говорят: «Все дураки». Ага, а женщины кто при этом? Тогда идиотикусы? Не, лучше быть дурой, чем идиотом. Ну как бы, полезнее. В русской традиции ‑ «дурак» - это победитель, поэтому нормально. Есть такая присказка «Ванька-то дурак, но на печи ездит», а вот умные ходят пешком. Это такие русские сказки, поэтому тут у нас своеобразное состояние русских, поэтому не всегда понятно. Дураком же быть плохо, у русских нормально. Поэтому Россия всегда в 21-ом Аркане. Сколько бы вы ей ни говорили, что она дура, она говорит: «Согласна, но это аж 21-ый аркан. И я-то дура, но вы в своём 8-ом аркане до моего, 21-го, ещё доберитесь».
Ну, примерно такое состояние. Я не буду пояснять, почему она так говорит, но вот у неё такое состояние из пятой расы. Она завершитель, чтоб перейти в новую эпоху и начинатель новой, или просто живёт 21-ым арканом, пока завершать нечего. Как только есть что завершать, включается Россия. Лезет во всё «не хочу», завершает это «не хочу», и потом опять спокойно живёт.
Не шучу, 20-ый аркан называется «Божий суд». Никто не ответил, никто не замечал это. Вот вы об арканах правильно оба сказали, но не сказали главное. Понимаете, у Отца всё точно, что 20-ый аркан называется «Божий суд». Поэтому говоря об 20-ти Посвящениях, я активирую вашу 20-рицу Духа, на пятую расу «Божий суд». Так как у нас 20-го Синтеза не было, оно ещё активируются, все арканы у вас окончательно отработаются 22-мя Синтезами. У кого было 22 Синтеза, я вас поздравляю, у вас это отработано, а вот у кого не было, я могу до 22-го Синтеза издеваться с арканами над вами как хочу. Без обид, издеваться не в смысле, что я специально буду делать, а ваш Дух отстраивать на эту тему. Потому что арканы отменены, но привычки остались.
Вот я соображаю, что я на ночь не ем, я это установил ‑ не ем. Вот у меня жена сидит, прикалывается. Вчера нас пригласили в гости, и я нажрался как свинья, вкусно было. Я потом сказал: «Спасибо за вкусный ужин», ‑ но, когда приехал в гостиницу и лёг на кровать… И у меня вначале лёг живот, потом я.‑ на бок вот он лёг отдельно от меня. Я знал, что на ночь есть нельзя, но увидев стол «у» гостях, я подумал: «Ну, я в Германии, это ж праздник». А потом полночи мучился, пока живот не пришёл обратно в тело. Думал: «Ну, зачем я столько съел. Я же на ночь не ем». Причём в прошлый приезд я выдержал, я сказал: «Не буду кушать», ‑ и на ночь не ел. А в этот приезд расслабился, привычки… и мучение над очередным качеством привычек Духа ‑ сожрать на ночь всё, оголодать. Вот это привычки. Я на себе показываю, я вот вчера вляпался.
Вы то же самое. Знаете, что это делать не надо, но Дух продолжает по привычкам что-то делать. И если это место я заметил, и то на ночь, когда лёг. Потому что, когда я ходил, это не чувствовал: «Ну, съел и съел», ‑ а вот лёг, я понял, насколько сильно я обогатился. И вот ваш Дух также. Когда он действует, вы это не чувствуете, но, когда он ляжет, эти привычки вылезут. И вы почувствуете, что вы неправильно действовали. Божий суд.
Вот вы об арканах оба хорошо сказали, но вы не сказали о 20-ом аркане. А у Отца всё точно ‑ сказал 20-ый, сказал, что это «Божий суд» ‑ всё понятно и даже объяснять не надо. 20 Посвящений платных ‑ полный Божий суд по полной программе. Всё, что выше 20 – так, крутейшее наказание. В общем, полная святость тёмная. А «ваше темнейшество» ‑ ну это 20 Посвящений. Увидели.
Вот с этим придётся бороться. Причём бороться страшно, потому что у нас сейчас этого как «швали», называется, вокруг. То есть полно Школ, которые этим занимаются. И вам придётся объяснять людям, что не входите в отдел отработок. Они будут вам не верить и говорить: «О, Господи, так же легко восходить, заплатил и всё». Из-за этого когда-то масонство закрылось, потому что их восхождение было за деньги.
Периодически в Духе у нас такое возникает. Недавно мы с Главой ИВДИВО закрыли Школу по маленькому факту. Когда между людьми, бизнес-людьми, вот они занимаются бизнесом, возникли бизнес отношения. Ну, дружат, здесь служат. Ну, нормально всё. Но один другому допустил маленькую фразу: «Ты через это,» ну, в смысле, что деньги дала другому на бизнес, там какие-то отношения между ним, – «поучила стимуляцию Логоса».
Ну, вот вы теперь вошли в тематику Посвящённого. Посвящения, которые вы получаете, они дают вам другой взгляд, другие Стандарты, другие Законы, вмещают в вас более высокое выражение Духа, Света, Огня. Но на последнем этапе, когда тебе дали эти Посвящения, ты должен начать этим пользоваться.
И вот ученическое Посвящение, возвращаемся, отдали в школах. И за 20 лет после этого, где-то к 15-му году, к 2015 году было окончательно решено, что Посвящение передают, первое ученическое Посвящение передаётся школам. Потому что Учеников стала такая масса, и они так быстро входят в наказание платными Посвящениями. А Иерархия милосердна, зачем всех сразу наказывать, легче снять звание Ученика из Иерархии. И тогда всё, что вы делаете в своей бизнес-среде – это ваша бизнес модуляция.
В итоге мы два раза пытались это снять, спасая этих людей, но один раз Отец вернул. Ну, то есть год подействовал, не сложилось, в Иерархии не перестроились. И Посвящение Ученика было возвращено, это если отследить историю Синтеза. А в августе мы доросли до такой системы, когда это было полностью отменено. Причём отменено не только Посвящение Ученика, отменено Посвящение Архата, очень высокое, но оно переведено в новое название, но отменено во многих качествах. Почему?
«Ар-хат» ‑ хата по-украински это дом, на старославянском, даже на старорусском, это дом. А «архат» это «ара», по-армянски это кто? Друг, это друг дома. В принципе, Архат стоял как раз на 7-ом плане, где был Дом Отца. И друг Дома был возможен, пока нас в Дом не пускали. То есть я стоял возле Дома, ходил вокруг Дома, как господин Пётр ходил вокруг рая. Все его считают Апостолом, но он почему-то не внутри рая, а рядом с раем, но при этом Апостол.
Апостол, потому что был рядом с Христом? Но святые люди находятся внутри рая. А те, кто стоят привратником, внимание, «У» ворот рая. Вот одно дело быть привратником «ЗА» воротами и открывать калитку в рай «ИЗНУТРИ» рая, понятно, да? Ты в раю. А другое дело, стоять привратником «ПЕРЕД» вратами рая и решать, - пропускать в рай или нет. Но ты ведь стоишь, внимание, и живёшь за пределами рая, значит, ты не райский человек. Так написано. И вот Посвящённый читает, как написано, и делает вывод, что Пётр-то продолжает быть наказанным, он не «В» раю, он «ПРИ» раю. И как апостол, ну как, Пётр по евангелию стоит возле калитки рая и открывает, пропуская туда. Внимание, стоит «ВОЗЛЕ» калитки рая. И там специально написано, что видно, что он за пределами рая. Ну, он решает, ‑ кому пройти в рай, кому не пройти, помните? Чтобы это решишь, надо быть за пределами рая. И Посвящённый знает, что за пределы рая может выйти только тот, кто не в раю. Те, кто в раю за пределы рая выйти не могут, даже если ты апостол. А значит, Пётр не в раю.
Это мне тут один умный человек: «Он вышел, потом зашёл. - я говорю, - «Ага, вышел – потом зашёл. А это написано, что он потом зашёл?»
Написано что, он потом стал проводником новеньких в рай: завёл, показал, где лежать, где сидеть, где молиться, не написано, правда? Он стоит и вечно пропускает: «кому направо», «кому налево», «кого в рай», «кого туда не пускает». То есть он пред вратами рая – и это вечная отработка за три раза «петухом», за тройное отречение. Бог же любит троицу, два раза отрёкся, ещё бы в рай попал бы, три раза ‑ и не попал. Он и в этой жизни устроил три раза отречение и тоже не попал, к сожалению. Он умеет это делать, вот это, отрекаться.
В России есть хорошая песня, знаменитая певица: «Не отрекаются любя…»
(реплика из зала)
Ну, даже фильм есть, но я поэта знаю. Певица просто хорошо это разрекламировала.

Посвящения бескомпромиссны

Так вот, если три раза отрёкся – это разлюбил. Потому что, если ты любишь, ты не отрекаешься, и никакие петухи и ножи не помогут. Ты просто любишь, тебе всё равно, что происходит. А вот если ты отрёкся, тебе не всё равно, что происходит. Значит, ты не любишь ‑ для Посвящения, оно бескомпромиссно в этом отношении. И нам хочется сказать: «Да нет, это было случайно. Это вот…», ‑ а на самом деле Любви нет. И мы хотим замазать глаза себе, другому и сказать: «Да нет, я люблю. Всё в порядке…», ‑ а на самом деле там по сути любви нет.
И вот Посвящения бескомпромиссны. Если от вас три раза отрекались, что бы потом ни говорили, что любят и (изображает поцелуйчики), и дарят крутые подарки ‑ на самом деле внутри любви нет, и надо признать, что вы живёте вместе, чтоб удобно жить. Тоже можно, нормально. Гражданский брак, но без любви. Вернее, она иногда присутствует, иногда зашла, иногда вышла, ну, дама такая непоследовательная. Зашёл, вышел, погулял. Я знаю, что это обидно слышать. Особенно для жизни, когда очень много, то отрекаются, то любят, чаще всего любят, потом живут вместе, прощают друг друга. На самом деле ‑ после третьего раза любви нет, есть уже память о любви. И так как новой любви не возникло, но хоть это есть.
Вот вам жизнь Посвящённого ‑ она бескомпромиссна. Но ты реально должен знать, что если три раза от тебя отреклись, любви уже нет. Её даже Отец… Ведь любовь - это не то, что в тебе вспыхнула, тебе её Отец должен давать в процессе любви. То есть, она тратится на человека, которого ты любишь, а потом Отец её восстанавливает. А если от тебя три раза отреклись, даже если ты тратишь, Отец её не восстанавливает, и не даёт тому, кто отрёкся. В итоге, вроде память о любви есть, вы живёте вроде в любви, потому что вы так привыкли жить, но любви нет.
А, смотрите, задел многих. «Жизнь ради детей» называется. Ну, я думаю, и в России, и в Германии всё одинаково – семейная жизнь ради детей, но любви нет. Квартира одна, разъехаться не можем. Машина одна, надо ездить на работу вместе. Ну, по-разному живут вместе. Но давайте тогда признаемся – это удобная жизнь, потому что удобно жить. Это тоже нормально, это не значит, что… 

Любовь и жалость

     На самом деле любви у большинства нет. Они называют любовью то, что, то жалость, то милосердие. «Я жалею, значит, люблю». Слово «значит» это в твоем восприятии, но в Отцовском «жалею» – это НЕ люблю. Это унижаю видом любви, перевожу на русский. По-немецки, наверное, то же самое перевод. Не шучу. 
Объясняю простенько. Любовь – это второй Луч Любви-Мудрости человеческого глобуса Иерархии, а жалость и сомнение – это второй луч демонского глобуса Иерархии. И жалость – это заменитель любви в демонском глобусе, потому что у них любви априори нету. Я не имею в виду биологическую любовь, которая вполне правильно называется не любовью, а тем, что на четыре буквы – сексом, иногда ради продолжения рода, тоже полезная штука. Это не любовь. Этот же процесс может быть в любви, а может быть просто технически приятен. Ну, как биологически приятно, когда долго-долго хочешь в туалет, а нельзя, долго-долго хочешь, а ведешь лекцию. Потом выбежал на перерыве – о-о-о-о! Это примерно тоже самое биологическое, когда ты любишь свое тело, что о-о-о-о! Но это не любовь. Это о-о-о-о! 
Я вас ввожу в Посвящения, кто скучает, самым простым языком. Я могу сейчас очень сложно. Некоторые говорят: «Ты зачем это рассказываешь?» Я сейчас начну говорить сложно, и мы не войдём с вами в нужные Посвящения. Я говорю простенько, и мы туда входим. Я могу сложненько. Знаете, такое, а каким из Посвящений вам включить язык? 
Это я как Посвящённый с Посвящённым разговариваю. Пятнадцатым. Ну, давайте поговорим Волей Метагалактики на основе законодательства Метагалактики и Стандартов Синтеза, которые вы должны знать. Итак, закон Посвящённого гласит, что, вводя Синтез собою, ты развёртываешь его, чем? Не Синтезом. Вводя Синтез собою, ты развёртываешь чем?
(ответ из зала)
Основами. Синтез пишется в Огонь, идём вверх. Но чтобы развернуть Основы, ты должен получить Начала из Изначальности. Поэтому любой Синтез, записанный вами Волей Метагалактики, зависит от той Изначальности и ракурса, которым вы обладаете, неся соответствующую Основу собою, и в Синтезе результируете любое своё действие Основы основностью и Началами той Изначальности, которой владеете. Вы какой Изначальностью владеете, чтоб на вас включить соответствующую Волю Метагалактики? Тоже язык понятен. 
Но чем выше Посвящение, тем чётче ответ. То есть я уже не буду расписывать всё, а буду жёстко строить волево, как должно быть. Эффект есть. Вот вы можете почувствовать, как Огонь другой пошёл у вас на головной мозг. Но это будет очень жёсткая отстройка, потому что я буду держать вас в 14‑ти Посвящениях, а не у всех даже работают 14 Частей. А должны. 
Не-не, когда я говорил о 22‑х Частях, это в массе своей в ИДИВО у лучших наших деятелей, ну, команда человек сто, и 22 Части вводятся. Из трёх тысяч сто человек имеют 22 Части, мы говорим: «22». Три месяца назад мы говорили «20». Было сто человек на 20 Частей, умных. 22 сообразительных. И умные, и в ИДИВО мы делали атмосферу Ума: говорили умно, но не сообразительно. Теперь сто человек имеет 22 действующие Части, и мы начинаем говорить сообразительно, и даже легко владеем 22‑мя Посвящениями, из 32‑х. Я не шучу. Год назад Синтез был таким, потому что было 16 действующих Частей, и мы в ИДИВО обязаны были поддерживать среду 16‑ти Частей, 16‑ти Посвящений. Так и было. И лекции Синтеза от года в год отличаются этим, в том числе – количеством Частей и Посвящений, которые открываются для применения теми ста служащими из трёх тысяч, которые достигли это количественное выражение. 
Не факт, что эти же сто достигнут 23‑х Частей, кто-то останется в 22‑х, какие-то новенькие подтянутся и войдём в 23 Части. Потом также кто-то останется в 23‑х, подтянутся ещё новенькие, войдём в 24. Не-не, не обязательно сто, их может быть и 200, и 300, и 400. Но для того чтобы нам сказали, Владыка сказал: «Теперь 23 Части», – он должен видеть, что у ста служащих устойчиво работают 23 Части и не отключатся. А то если сегодня 23, завтра 10. Сегодня 23, завтра 20. Сегодня 23, завтра 7. Ну, человек же неустойчивое существо. Тогда Владыка эту систему не включает. Ситуация понятна? Законы Метагалактики – 15‑е Посвящение. Почувствовали разницу?
Пожалуйста, мы можем разными языками говорить о разных Посвящениях, только это такой, некоторый прессинг на вас, и через три часа вы будете чувствовать себя очень неуютно, потому что войдёт Сила Духа 15‑го Посвящения и 15‑ти работоспособных Частей. И вы должны полностью соответствовать «не моя воля, а твоя, Отче», где ваша свобода Воли есть продолжение Воли Отца, шаг вправо, шаг влево – раздавили Волей Метагалактики, себя. Даже не хочу включать такие взаимодействия, потому что мы здесь взращиваем вас, а не давим Волей Метагалактики. Ну, по закону, 18 управляет 15, поэтому я включил 15‑й язык. Четверичный ключ. Знания Синтеза.
О, вышиб. Вот теперь почувствуйте, у нас начинается среда Посвящённых. Я вас вышиб из иллюзий пятой расы.
Первое Посвящение Ученика отдано школам. Посвящения Архата, Адепта закрыты
Теперь две маленькие установочки, дождёмся дамы и идём в первую практику. 
Первое Посвящение Ученика отдано школам. Вот не университетам, не академиям – школам. Не колледжам – школам, массовому школьному образованию от малыша до, пока человек ни перейдёт в колледж. Всё понятно. 
Архат отменён, потому что быть другом Дома – это бегать рядом с Домом, но не В Доме. А мы уже с вами В Доме. Посвящение Архата отменено. Посвящение Адепта отменено, потому что закрыт ад. Ад-ё-п-р-с-т – Адепт. Ну, по-русски понятно. Ёпрст – это мы называем «О, Господи, опять то же самое!» Вот Ад-епт, «етп» – это по-русски «ёпрст», «епт» сокращённо. Опять ад вылез. То есть Христос погружался в ад, это когда он был с пятым Посвящением, был Адептом. Они погружаются в ад и, перерабатывая ад, восходят. Это закон Адепта. Это не обязательно идут на физику, это вот, находят злачное место, окунаются туда, типа авгиев конюшен, и вычищают. Это подвиг Адепта. Подвиг Геракла – авгиевы конюшни. Авгиевы конюшни. 
Так как ад закрыт, и каждый теперь отрабатывает сам, погружаться некуда, в смысле «перерыв закончился, погружаюсь». Есть такой анекдот. Анекдот Адепта. Наказанного приводят в ад, показывают: здесь сидят на сковородах, здесь на костре жарят, здесь на колу сидят, а здесь вот в чане сидят и курят, но чан с отходами, так выразимся, человеческой жизнедеятельности. Он: «Во, мне сюда! Сидеть там, но курить». Его посадили, он курит. Выходит главный чувак, говорит: «Всё, перерыв закончился, погружайтесь». (Смех в зале). Это традиция Адепта. Но Адепт зашёл бы, погрузился бы, всё пережёг вместе со всем, вытащил бы оттуда своих, в этих чанах, и пошёл бы дальше. Понятно. Ну, а человек «погружайся», выхода нет. И так до воплощения. Вот примерное состояние Адепта. 
Вот это Посвящение тоже отменено, потому что теперь каждый сам отрабатывает свои специфические накопления, автоматически. Только их сделал – тебе включают отработку и никакого ада не надо, и ты сам свой угол найдёшь. Это, как с теми платными посвящениями, о которых я говорил.
Ну, а теперь маленькая такая тонкость. Запоминаем, сейчас пойдём это стяжать, чтоб вы были в компетенции. Мы сейчас не Посвящения пойдём стяжать, чуть попозже вот, их стимуляцию у вас будем стяжать. Сами Посвящения стяжать нельзя. Мы стяжаем всегда ядра, стимулирующие более быстрое их получение, но получить ты должен сам. То есть нам разрешили образовывать, рассказывая всё, и стимулировать, понятно, но получить ты должен сам. Вот это очень жёсткая разница. 
Синтез – это система образования за счёт первого Посвящения Ученика, которое отдано в систему образования. И мы теперь можем рассказывать всё о любом Посвящении на Синтезе: все права, все детали, всё это расписывать. Раньше было запрещено. Так как Ученик ушёл в образование, мы теперь это можем рассказывать. Поэтому мы Синтез начали с 2001 года. Ученик ушёл ученикам, учащимся школ в 95‑м году. Понятно, да? Но это вот то, чем мы занимались до Синтеза некоторые спрашивают: «Что ты делал до Синтеза?» Отдавал первое Посвящение Ученика учащимся школ. Одно из заданий, там было много заданий. Ученик на самом деле живёт многими заданиями. И мы сейчас можем с вами всё рассказывать и стимулироваться, но получать вы должны сами. Запомните это. 
Даже Статусы, личные Статусы, вечные, что называется, вы получаете сами. А служебные мы вам даём, чтоб они стимулировали ваши личные Статусы. И ты в служебном Статусе можешь быть Логосом, а в личном статусе Посвящённым. Это большая разница. Хотя всего на четыре единицы. Но зато мы стимулируем, чтоб ты рано или поздно стал Логосом. Вот это наша служба – стимуляция возможностей в каждом из вас, чтоб вы состоялись. Но состояться вы должны сами. Исключений нет. В Иерархии «сделай сам» априори законодательно. В Доме то же самое – сделай сам. Почему? Если ты не сделал сам, ты всё равно не умеешь этим пользоваться. А зачем тогда тебе что-то получать?
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То же самое в образовании. Надо было наладить массовое образование, не зависимо от элитарных условий и сословий, то есть, что бы все обучались. И вот 100 лет назад было массовое движение. В 10-е, 20-е годы 19-го века, конец 18-х, это что бы образование стало массовым и для всех. И вот это была передача первого посвящения Ученика в школы. Я вот специально хочу это рассказать, потому, что мы как Посвящённые должны видеть другие процессы, которые происходят. Вот я сейчас пытаюсь вас вести через первое посвящение на взгляд на другой процесс. Почему? Ценность посвящения не в том, что у тебя знаки посвящения, и ты посвящён, ну, это важно, это ценно, а ценно, чтоб этот знак действовал. Понятно, да? Я могу одеть этот пиджак, как смогу. В принципе я могу так вести лекцию, просто не замечая, что он у меня так болтается. Есть люди рассеянные, которые так. Но, в подсознании вы будете думать: «Чё ты напялил пиджак? Ну, сними. Это тебе мешает». Но мне это не мешает. В принципе я могу так же естественно продолжать вести лекцию. Но внутри у вас всё равно будет ощущение, что что-то не так. Хотя, в принципе, ну, пиджак всё равно надо. Я культурный человек, всё нормально одел, всё. Понимаете? То есть, каждая мелочь имеет значение. 
Вот у нас с посвящением так же. Мы стремимся получить посвящение как знак. Ну, получил, а потом пользуемся им вот так, или вот так, или вот так. В принципе так это венгерский костюм. Так носили, не знаю как где, но в Венгрии точно знаю, я костюм изучал. Да нормальный венгерский костюм, и так даже танцевали. «Ну, вот смотри, уже один только рукав. Венгр, это не мой случай». Согласен. Не твой случай. Ну, в Венгрии это было нормально. Причём, это очень благородное сословие только так ходило, крестьянам так не позволялось. Крестьяне ходили, как правильно, в две руки, потому, что им надо было сразу работать вожжами. А вот сословие могло себе так позволить. Поэтому, вопрос культуры, вопрос своеобразия. 
И вот Посвящённый, это не просто знаки посвящения, а другой взгляд на окружающую жизнь. То есть мы должны видеть глубже, тоньше, дальше, по-другому, и разнообразить это собою. Ну вот, исходя из того, что ученик отдавался в школу, какой вывод вы сделаете, как Посвящённый? Вот первое посвящение Ученика отдавалось в школы и где-то к 14-у году, нашему 2014 году, года два назад, окончательно туда вошёл. Я сознательно говорю, что отдавал в школу, потому, что сам, как директор лицея, отрабатывал координацию посвящённости и учеников в моём лицее. Причём мне удалось отстроить систему, когда первое посвящение Ученическое фактически отдалось Ученикам. Я это нигде никогда не публиковал, потому, что было запрещено, но, есть несколько учеников в лицее, которые вышли, не просто окончив лицей, а с первым Посвящением Ученика – Солнечным. Это очень высокая подготовка. Есть Планетарное, оно на Астрале – Дом Души, а есть Солнечное, оно на Будди, называется почти Будда, чтоб было понятно глубину подготовки. Вот это нам удалось добиться в 90-х годах. То есть в лицее мы это исполнили, и с этого момента первое посвящение Ученика начало окончательно уходить в школы. 
Ну, а теперь ваш просвещённый взгляд. Если первое посвящение Ученика уходило в школы, а, честно скажу, все администрации и все, кто рядом, во-первых радовались, как у нас хорошо учатся дети и терпеть не могли лицей, потому, что учили не так. Вот приходили проверять, дети всё знают, все тесты сдают, всё так. Но у них было полное ощущение, что не так. Они даже детей спрашивали, что здесь не так? И дети говорили: «Во!» «Ну, вот мы чувствуем, что тут, что-то не так. Ну, как-то на вас тут по-особому влияют, что вы умнеете ни как положено в 10 лет, один раз, а каждый месяц». Потому, что они проверяли и через несколько месяцев приходили, дети уже сдавали тесты ещё интереснее, и они не понимали, в чём дело. Очень простая вещь, мы разворачивали детям права первого посвящения Ученика, и передавали им, и дети, усваивая права, их мозг перестраивался на более динамичную работу, они получали другой взгляд. А потом мы туда притягивали ещё Универсально Образующие Силы, которые сейчас у нас в массовом порядке используются в 5-й Части Грааль, в 13-й Престол, ну, и пошли по 5-у горизонту. Раньше таких Сил мы вот в лицее, мы с трудом 10 лет притягивали 8 первых Сил, Универсально-образующих. 8. Сейчас у вас 256 в Граале. Вот, что делает первое посвящение Ученика. Оно буквально за 25 лет отстроило лёгкое усвоение 1024-х, ну, 256 в Граале, 256 в Престоле, в 21-й Части, в Осмысленности, будем считать, что не знаете, потому, что не было 21-го Синтеза. Ну, и 29-я Часть, ну, это уже позорище, в Сердце. То есть у базового человека, как бы мы к этому не относились, 1024 Силы. 
Взгляд Посвящённого на что это похоже? Второе посвящение. Я понимаю, что я с одной стороны о Синтезе, с другой стороны напоминаю, в новой эпохе посвящения идут синтезно. Если в 5-й расе это стандарт, в распоряжениях написано. Указ Отца есть давний. И если в 5-й расе посвящения, это было вхождение нового света, я бы сказал это количественное посвящение, то в 6-й расе сейчас установлены посвящения, это вхождение нового Синтеза, установление знака с правами. Я считаю это качественным Посвящением.
Второй вопрос, 1024 пока думаем. Чем отличается количество от качества? Я понимаю, что так это сразу бегом вперёд, но всё- таки?
(Ответ из зала)
Ну, это понятно. Понимаешь, слово «глубина», это тоже качественная составляющая. То есть мне нужна какая-то другая категория типа мерности и мощи, ну, это опять же качественная составляющая.
(Ответ из зала)
Это качественная составляющая. Понимаешь, мне нужна разница вот категориальных условий, внешняя и внутренняя, это разные вещи, да? Субъект и объект. Ты же не стол. Это разные вещи. Стол может быть глубоким, и ты можешь быть глубоким. Поняла, да вот? Это не русский язык. В немецком то же самое. Вы скажете: «Как стол может быть глубоким? Есть такое понятие. Понимаешь? Стул может быть мягким, и ты можешь быть мягким, и я могу быть мягким. То есть, есть качественная составляющая, которая подчёркивает субъекта и объекта, и они как бы в одном поле. А есть категорически разные. Есть то, что у меня – Части Человека и есть то, что у стола нет. Есть то, что у тебя – Части Человека и то, что у стола нет. Это наша глубина, но мы её уже называем Части. Назови – Части, у стола тоже можно называть части – ножки, доска, тоже можно сказать, что это части стола, но это не Части Человека. Вот слово «Части» одинаковы. Но Части Человека сказал и ты ушёл во внутреннее другой категории.  Вот мне нужно посвящение, когда вы переходите…  
Свет и Синтез, чем отличаются? Совсем иным качеством. Так вот Свет он больше количественный, Синтез – качественный. Чем? Свет в Мудрость записывалась. И Свет выравнивался с Мудростью. И мы идём – Свет, Огонь, вернее Свет – Дух – Огонь. Мудрость – Воля – Синтез. И Свет, Дух, Огонь, это теперь то, что вовне, даже в нас, это больше к внешнему. Потому, что мы говорим, что из Огня состоят наши Части, то есть это количественное внешнее. На всякий случай у нас есть Стихия Огня теперь, в 5-й расе это была. Стихия Духа, в 5-й расе такой не было, это мы тут наварганили. Мы отдали Дух вовне. У нас есть Стихия Света, это внешнее. Ну, Стихии Синтеза и Мудрости у нас нету, это остаётся внутреннее. И Синтез, это то, что записывается в Огонь. И если наши атомы, молекулы - это сгустки Огня, мы из них состоим, это количество. То Синтез, который записывается в этот Огонь, это качество.  То, что вызывает качество этого. И от того, какой Синтез у вас записывается такое качество ваших ядер и вашего Огня внутри вас есть. И когда мы добились определённых успехов на этом пути, Отец установил, что теперь Посвящения будут не Светом, а Синтезом.
В итоге от того, какое у вас посвящение, такого качества и уровня Синтез записывается в ваши ядра, такой уровень информативности Синтеза действует в вашем теле. И вот этими записями и сложением этой синтезности, вы начинаете видеть, думать, действовать, развиваться. И первые такие закладки мы делаем на вот этих Синтезах.
Почему мы говорим, что Синтез, смотря видео или аудио, вот мне дама подошла, вот здесь находится. Она говорит: «А я аж 8 Синтезов видео просмотрела». Да, как общая подготовка – ментальная, я согласен. Но есть один закон – подобное притягивает подобное. Если в моём теле этот уровень Огня, то даже смотря запись, на меня идёт Огонь другого уровня по записи, но он меня – что делает? – помазывает. То есть я становлюсь влажным и мокрым от Огня. Ну, так, чтоб было понятнее. Иногда чуть впитывается в себя. Но ведь о том конкретно, что Синтез вписывается в ядра, у кого-то сработает, у кого-то нет. Ну, по закону посвящения срабатывает процентовка – один на…?  Отец, за сколько у нас цифр, на сегодня? За миллион. У одного на миллион – 6 нулей, седьмая единица. Ну, в принципе за 10 миллионов – 8 нулей, Отец у нас минимально 8-ричен. Раньше был минимально 4-ричен, было проще – за тысячу. 
Один на тысячу – это тоже сложное явление. У нас всего 3 тысячи Служащих, и вот из трёх тысяч только трое могли бы чуть-чуть проникнуться новым Синтезом, или Огнём в ядрах. Ну, так как дама смотрела аж 8 Синтезов, один проникся, второй тут же сблокировался. Почему? Потому, что тело это будет усваивать от месяца до 9-и месяцев, биология. Дамы понимают, о чём я, 9 месяцев. А то и 9 лет и больше. Потому что тело, впитав Огонь, оно входит в жёсткую среду усвоения нового, и сколько оно будет усваивать? У одного несколько дней, у другого несколько месяцев, мы не знаем сколько. Поэтому мы говорим, что всем надо посетить занятие, чтобы мы сложили здесь у вас такую среду, чтоб ваши ядра этот Синтез точно записывали. И чтобы через запись этих Синтезов, рано или поздно, вы достигли этого посвящения.
На 18-м Синтезе, какого посвящения? Детский сад на 18-м Синтезе какого посвящения? 18-го. А сколько видов 18-го посвящения вы знаете? Всё написано в документах, я ничего не хочу вот, никого сейчас не поддеваю, новенькие вообще не расстраивайтесь, это вообще вопрос не вам. Это вопрос вот тут стареньким, которые крутят мне пальцами веер для новеньких, говоря какие мы крутые. А сами … понятно. Это элементарный вопрос посвящений, это даже я не сложные темы задаю. 
Но вот у нас товарищ, который начал углубляться в Синтез серьёзно, он правильно сказал – 8 видов. 4 – ракурсом Метагалактики и 4 – ракурсом Изначальности. Причём 4 – ракурсом Изначальности установлены пару, тройку недель назад, всего. То есть мы это стяжали в прошлом месяце три недели назад. Ну, может четыре, максимум, так по времени. Могу даже сказать где, и как, и почему. В Королёве на Ипостасном Синтезе, который был тут следующий через неделю после вас. В сентябре нам удалось туда войти. Там был 62-й Синтез, нам удалось войти в Изначальные Посвящения. То есть у нас из 128-ми Метагалактических, прибавилось плюс 128 Изначальных. Не надо не смущаться, вы могли это не отследить, в распоряжениях написано, но это всё так хитро пишется. 
У кого-то Синтез эманируется, к нему притягивается, он читает и понимает. У кого Синтез не эманируется, он читает, говорит: «Ага». И не понимает. Это знаете как, вот священные книги прошлого иногда в настоящем, каждый должен открыть и прочесть. И я тоже сталкивался – ну читал же это. Ну, раньше читал. Но так как сейчас то, что раньше читал, ну вообще не понимал. Вот оно сложилось у тебя. Ты этот текст понял, увидел, связал. Это ты вырос или в посвящениях, или в каких-то качествах этих посвящений. Ну, или открываешь священную книгу на нужном месте, и читаешь нужный ответ. Так и с распоряжениями, вы их читаете, вы их понимаете, вы прочли, вы вникли, закрыли. Если вы не обладаете неким Синтезом и Огнём, который записывает это в вас, оно где-то там проникло, и забылось. То есть, вы в информационную среду вошли, но она не стала у вас действовать. Вот сейчас вы увидели разницу. 
И вот посвящения – это когда вы вошли в информационную среду, чего-то там, и она начала действовать. Вы не просто понимаете, а связываете. Вы не просто связываете, а потом, углубляясь, соображаете, делаете вывод. Вы не просто соображаете и делаете вывод, а соображая и делая вывод – ещё можете примениться этим. Это я в глубину по посвящениям пошёл. Чем выше вот из этих 8-и 18-х посвящений, тем качественнее действие, которое можете совершать этим, вплоть до Творения, опять же – этим посвящением. Ну, начиная с 17-го и это творящие посвящения, мы разберём ещё их. Ситуацию увидели? И так с каждым посвящением. 
И вот, вернёмся к первому посвящению, завершим его. И вот, в прошлых десятилетиях, ну фактически, так, чтоб точно сказать, мы достигли это к 95-му году где-то. Как раз перед Аватаром Синтеза, лет 20 назад. Нам удалось на один лицей развернуть одно Ученическое посвящение полностью. Со всеми качествами, свойствами, особенностями нужной образованности в массовом порядке, причём с первого класса по десятый тогда такая система была, во всяком случае, в России. И мы это сделали. 

Взгляд Посвящённого

Вот начиная где-то с 95-го года прошлого столетия, первое посвящение стало отменяться в Иерархии. А с учётом того, какая масса учеников бегает, отчитав книги об ученичестве, но, не имея первого посвящения, ни Солнечного, ни Планетарного, но упорно называя себя Учеником, в Иерархии так и сказали (Иерархи – это служащие Иерархии). «А пусть называет себя Учеником». Почему? Есть такая хорошая вещь – реклама. Чем больше людей называют себя Учеником, тем сильнее рекламируется – Иерархия. Ну, реклама ж двигатель прогресса, ну мы тут живём в таком обществе, где (щёлкает пальцами). И у нас тут поехало потом, и платные посвящения, Иерархия тут же ввела в наказание. Платных посвящений не бывает. Они бывают только у Главы Иерархии. Ни за какие коврижки ему это не надо, Учителям тем более. «А у нас за плату…» И чем крупнее сумма, тем «дороже» посвящение, тем оно ценнее. Все, кто за плату проходил в этой жизни любое посвящение – вы наказаны. Вы не наказаны в другой области, а в этой наказаны. 
Поэтому советую на перерывчике, выйти к Отцу и попросить прощение – за любое платное посвящение. Вот сказали: «Заплатишь там». Я не знаю в России как, я на Украине состыковался, ко мне на съезд приезжала дама, она, услышав такую лекцию, ой, чтоб не соврать, лет 12 назад на летнем съезде, она возмутилась, подошла, сказала: «Я за посвящение заплатила – внимание! – 10 тысяч долларов». Это есть, какая-то система, где три посвящения, одно по дешевле, ну замануха, потом вторая. И продала квартиру. Я говорю: «Ну и дура же ты». Открытым текстом. Ну, мы там по-свойски общались. Я говорю: «Ты ученица, я в глазах вижу, ты ученица. Но после этого ты перестала быть Учеником. Ученицей Иерархии. Потому, что ты вместо посвящения Главы Иерархии – Учителя, взяла посвящение у придурка за деньги». Он может быть развитий придурок, он может быть очень умный человек, тебе лапши на уши навешал, но платных посвящений и платных статусов, (ну, в новой эпохе это ещё и статусов касается), не бывает. Это не реально. Это внутреннее явление. Это твой особый стиль достижений. А когда я заплатил, (как был бараном, так и остался), мне навесили цацку, что я теперь не баран, а золотое руно, но ходячее! (смеётся).  То есть моя шерсть теперь блестит! Я посвящён! Рунический баран. Видите, у меня тут знак Руно. Ну, какая-то тут финтефлюшка висит, называется – посвящение. Но это ж полный идиотизм. Люди начитались книг и начали этим манипулировать. 
Внимание. Истина однозначна независимо от того верите вы мне или нет. Я вам просто подсказываю. Получали платное посвящение, заплатили денюжки, это вы отработали карму дхарму, ну сдав не нужный вам энергопотенциал, но наказание осталось. Иерархия к этому очень жёстко относится. Я встречал такие вещи, что я даже описывать вам не буду, за это. И вот та дамочка продала квартиру, с ребёночком живёт на квартирах пытается, как там положено в системе дать другому посвящение за 10 тысяч долларов, она получает права такие, поэтому так дорого, ну чтоб потом купить квартиру всё. Но хитрость в том, что если ты Ученик Иерархии был в прошлых воплощениях… Вот придурок, который не имеет посвящений заплатил 10 тысяч долларов и к нему подтягиваются люди, потому что он платные посвящения передает, работая в отделе наказаний. Подходит: «Хочешь быть наказанным?»  «Хочу». «10 тысяч долларов». Я не шучу. 
У нас есть люди, которые работают в отделе наказаний или отработок и, нарушая стандарты, туда вводят и они не знают этого. Это знает только Посвящённый, который понимает, что стандарт нарушен, что платных посвящений не бывает. И если в Иерархии есть закон «Истина», у Христа Истина, что платных посвящений не бывают, значит, если ты посвящаешь за плату ты, где работаешь? У тёмном отделе. То есть не у Христа. Значит, изымая энергопотенциал, есть такое понятие 18-й синтез, это чуть-чуть энергопотенциал, но только для Посвящённых это уже не мелкая система, а там как сдать и получить, это такая посвященность. 
Значит, изымая энергопотенциал у тебя за платное посвящение тебе вместо посвящения, что дают? Система энергопотенциала? Сейчас вы поймёте её ценность – обмен идёт. Только этот человек, который за плату посвящает, вас не имеет права посвящать (за плату не посвящают), как только он это задумал, его тут же наказали. Значит, идёт энергопотенциальный обмен на 10 тысяч долларов, той даме, что 12 лет назад, что ей внедрили? Она посвящать не имела право, платных посвящений не бывает, Иерархия тут же за это её наказала и того, кто посвящал, тоже наказан. Наказываются двое. И у неё тут же на 10 тысяч долларов заряд тёмного отдела. Выпучив глаза, так, как это бывшая Ученица, попав в тёмный отдел, она пытается передать другим. И если этот Человек, не посвящённый с Иерархией не связанный, не Ученик продавать может, но работает в тёмном отделе – наказанный, потому что у него ну нет посвящений. Иерархия к нему проще относится – дети играют в песочнице, но все равно в тёмном отделе. То Ученик, который был в Иерархии в прошлых воплощениях, учился, взошёл, куда-то там и перешёл в тёмный отдел, понятно да, как к нему Иерархия относится, ну как к предателю, как к наказанному ну и там со всеми эпитетами социума. 
И она пытается продать, а Иерархия в наказание ей, ставит, что никто… В общем, от неё все начали бегать. Вот до посвящения к ней ходили толпы (она мне жаловалась), после посвящения все от неё начали бегать. Ну, я говорю, ну, я ей объяснил, что ты заряд тёмного отдела взяла, и нормально – Ученик. А она говорит: «А что ж ты со мной беседуешь?» А, я ей говорю: «А я не нормальный Ученик». То есть я могу, это видя, беседовать. Понимаешь, то есть посвящённый который видит процесс, что у тёмных, что у светлых он может с ними беседовать и… Ну, я же вижу процесс, ну а что тут? Ну, ты вляпалась в тёмный отдел рано или поздно тебя оттуда надо вытаскивать. У нас бывших Учеников не бывает. Ну, если ребёнок, извините, обкакался, это ж не значит, что мы перестали его любить. Ну, ты обкакалась, но Папа ж тебя всё равно любит. Она обиделась на меня, что она взрослая дама, имеющая ребёнка - обкакалась, ну не хочется это слышать. Она потом перестала у нас служить уехала, там бучу завела на Украине. Ну, на неё все посмотрели со странностями. 
После я на лекции с утра всё это объяснил. Ну, типа, а что мы сделаем? Насильно мил не будешь. Сама сделала, сама выкручиваешься. Это я на всякий случай говорю. У вас в Германии то же таких систем воз и маленькая тележка. Это везде в Росси, на Украине, в Германии, в США. Вот где мы группу начинаем там прибегают особо посвящённые: «А у меня (уже в одной это) 18 или 20 посвящений. Они в вашу систему посвящений встраиваются?» Это до заиканий довели новенького Служащего Синтеза. Та мне звонит: «Можно проконсультироваться? Ко мне подошла дама у неё целых 20 посвящений». Я думаю классно только где она их взяла, в 5-й расе столько не было. Ну, в 5-й расе… Она говорит: «Я ж тоже знаю, что было 16, а у ней 20 и она супер-пупер наверное?» Я говорю: «Где? Где она взяла?» Ну, в общем, она получила в одной школе.  Я говорю: «Что за школа?» Начала она пытать эту даму на второй день. Оказывается, она получила платно по спец системе, со спец знаниями, со спец знаками. Знаете, татуировки на коже рисуют, вот спец знаки на другом присутствии нарисованы и каждый знак – это знак о наказании. Она их платно прошла. Та потом мне звонит через второй день: «Она их платно прошла, я всё поняла», ну, но она уже сообразила, что ей делать. Но знаете, как хорошо, к тебе подходят у меня 20 посвящений. О! Кто пришёл! А у меня всего 3, да, но я веду Синтез, а тут целых 20. Вопрос, где ты их взял? За плату. О, господи. Из отдела наказаний. Не шучу. Есть целые системы, которые по такому количеству вот. 
Я специально это рассказываю, потому что в Германии такая традиция существует и её надо нам преодолевать. И вводя в 18-й синтез, Иерархия на вас автоматически наложит обязанности, это рассказывать и преодолевать. Это не значит бегать по всем углам, и говорить: «Не посвящайтесь платно». Нет. Но к вам иногда подтянутся отдельные люди, которые скажут: «А я тут вот хочу или получить, заплатив или заплатил, получив» и вам надо советовать этим людям выйти к Отцу, как и вам, советую, и попросить прощения. В общем 20 посвящений – 20 раз, 5 посвящений – 5 раз и, такой момент, наказание с вас снимется ну, просящему даётся, потому что вы осознали, а вот отработка останется. И вот это второй взгляд Посвящённого. Что если ты что-то сделал, вышел к Отцу и попросил прощения и Папа сказал: «Ты прощён», то прощён, это не значит вышел из всего. Это Папа перестал тебя наказывать. То есть, к тебе не тянутся условия – мордой об асфальт. Не знаете, морда – это лицо так вот у особых случаев называется. 
Наказанный – это, когда чтоб ты не делал, тебе обязательно помогают из этого выйти, ну есть за что, это наказанный. А так тебе условия не мешают войти в это, то есть, вот этого нет, но ты ещё должен суметь в это войти и жизнь становится сложнее, чтоб ты в это вошёл. То есть Посвящённый идёт, как нож сквозь масло, горячий, причём нож масла не замечая. А отработанные в масло так вперивается и должен, всей своей массой вот сделать дырку сквозь всё масло, чтобы дойти до нужных качественных жизненных состояний. Вроде и масло, ну, масса такая густая, это отработавший. А наказанный он просто в масло воткнулся, чувствует, что масло, чувствует, сейчас будет хорошо, чувствует, такая жизнь наступит, но дальше пройти не может, он наказан. Он может, чтоб почувствовать наказание скажет: «Масло шоколадное можно мне?» «Пожалуйста, оно перед тобой». Но войти ты в это не можешь, ты наказан. Примерная разница так вот, чтоб образно было, а то мы так технически к этому относимся. И отработка – это когда ты делаешь действия, преодолевающее твоё предыдущее бездействие. 
Ну и дальше самое страшное – 20 посвящений да. Что бы отработать, ты должен получить нормальным образом 20 посвящений. Поэтому, чем сильнее человек вляпался, тем быстрее мы его забираем к себе, говорим: «Входи сюда — служи, быстрее отработаешь». Почему?  Потому что в Синтезе и Огне восходя, ты можешь быстро получить здесь 20 посвящений. Ну 20 Синтезов. Вы знаете идеально, променяете. У нас теперь 22 работающие части — 22 посвящения отрабатываем. Ну то есть если Синтезом идти, если Части заработают Синтезом, а не абы чем. Увидели? А в других местах можно? Можно. Но иногда воплощений 20 - по одному в день, ну в смысле, в воплощение. Иногда по два, по три, ну по десять, но ты можешь не успеть. «Как же так, я один раз заплатил — мне дали 20». Правильно, на 20 лет, на 20 воплощений, смотря какую приставочку тебе Отец дописал, от твоих подготовок. Я не шучу. И вот это называется отработка, и наказание с вас снято, но переделать в духе состояние, когда вы желаете не добиться этого своим качественным ростом, а используя имущественное положение получить. (Стучит). Понятно. Вы меня поняли. Вот эту перестройку духа вам включают на всё время пока отрабатываете. И тут уже не угадаешь, один отрабатывает быстро, осознав, начав работать, восходить, выражать Отца, выражать Владык и пошёл. Пример: «Как быстро отработать 20, для посвящённых, 20 посвящений». Ну 20, кто не знает, почему я к этой цифре. О, посвящённые, первая отработка, сообразите — отработаете сразу, я не шучу. Я знаю просто Стандарты, опять же вот посвящённые знают Стандарты, я вам пытаюсь вот наладить эффект взглядов посвящённых, я сейчас не отвлекаюсь. Почему цифра 20 для пятой расы так важна? Почему я говорю 20 Посвящений, ни десять, ни пять? Вот я тут ‑ то пять, то три, потом сказал 20. Кто сейчас это сообразит – одна отработка вам засчитается. Ну, кто вляпался, кто не вляпался – восходить начнёте. А?
(Из зала: ‑ 22 Аркана?)
Ты правильно увидел, ‑ 22 Аркана. Только ты не ответил, почему 20? Взгляд совершенно правильный, но почему 20?
(Ответ из зала).
Ты тоже правильно мыслишь, но это 21, я 20 не услышал, дурака услышал. Ну дура ты набитая, без обид, то есть сказала – «я дурак», «ты дура». Это нормально, мужское-женское. А то у нас все говорят: «Все дураки». Ага, а женщины кто при этом? Тогда идиотикусы? Не, лучше быть дурой, чем идиотом. Ну как бы, полезнее. В русской традиции ‑ «дурак» - это победитель, поэтому нормально. Есть такая присказка «Ванька-то дурак, но на печи ездит», а вот умные ходят пешком. Это такие русские сказки, поэтому тут у нас своеобразное состояние русских, поэтому не всегда понятно. Дураком же быть плохо, у русских нормально. Поэтому Россия всегда в 21-ом Аркане. Сколько бы вы ей ни говорили, что она дура, она говорит: «Согласна, но это аж 21-ый аркан. И я-то дура, но вы в своём 8-ом аркане до моего, 21-го, ещё доберитесь».
Ну, примерно такое состояние. Я не буду пояснять, почему она так говорит, но вот у неё такое состояние из пятой расы. Она завершитель, чтоб перейти в новую эпоху и начинатель новой, или просто живёт 21-ым арканом, пока завершать нечего. Как только есть что завершать, включается Россия. Лезет во всё «не хочу», завершает это «не хочу», и потом опять спокойно живёт.
Не шучу, 20-ый аркан называется «Божий суд». Никто не ответил, никто не замечал это. Вот вы об арканах правильно оба сказали, но не сказали главное. Понимаете, у Отца всё точно, что 20-ый аркан называется «Божий суд». Поэтому говоря об 20-ти Посвящениях, я активирую вашу 20-рицу Духа, на пятую расу «Божий суд». Так как у нас 20-го Синтеза не было, оно ещё активируются, все арканы у вас окончательно отработаются 22-мя Синтезами. У кого было 22 Синтеза, я вас поздравляю, у вас это отработано, а вот у кого не было, я могу до 22-го Синтеза издеваться с арканами над вами как хочу. Без обид, издеваться не в смысле, что я специально буду делать, а ваш Дух отстраивать на эту тему. Потому что арканы отменены, но привычки остались.
Вот я соображаю, что я на ночь не ем, я это установил ‑ не ем. Вот у меня жена сидит, прикалывается. Вчера нас пригласили в гости, и я нажрался как свинья, вкусно было. Я потом сказал: «Спасибо за вкусный ужин», ‑ но, когда приехал в гостиницу и лёг на кровать… И у меня вначале лёг живот, потом я.‑ на бок вот он лёг отдельно от меня. Я знал, что на ночь есть нельзя, но увидев стол «у» гостях, я подумал: «Ну, я в Германии, это ж праздник». А потом полночи мучился, пока живот не пришёл обратно в тело. Думал: «Ну, зачем я столько съел. Я же на ночь не ем». Причём в прошлый приезд я выдержал, я сказал: «Не буду кушать», ‑ и на ночь не ел. А в этот приезд расслабился, привычки… и мучение над очередным качеством привычек Духа ‑ сожрать на ночь всё, оголодать. Вот это привычки. Я на себе показываю, я вот вчера вляпался.
Вы то же самое. Знаете, что это делать не надо, но Дух продолжает по привычкам что-то делать. И если это место я заметил, и то на ночь, когда лёг. Потому что, когда я ходил, это не чувствовал: «Ну, съел и съел», ‑ а вот лёг, я понял, насколько сильно я обогатился. И вот ваш Дух также. Когда он действует, вы это не чувствуете, но, когда он ляжет, эти привычки вылезут. И вы почувствуете, что вы неправильно действовали. Божий суд.
Вот вы об арканах оба хорошо сказали, но вы не сказали о 20-ом аркане. А у Отца всё точно ‑ сказал 20-ый, сказал, что это «Божий суд» ‑ всё понятно и даже объяснять не надо. 20 Посвящений платных ‑ полный Божий суд по полной программе. Всё, что выше 20 – так, крутейшее наказание. В общем, полная святость тёмная. А «ваше темнейшество» ‑ ну это 20 Посвящений. Увидели.
Вот с этим придётся бороться. Причём бороться страшно, потому что у нас сейчас этого как «швали», называется, вокруг. То есть полно Школ, которые этим занимаются. И вам придётся объяснять людям, что не входите в отдел отработок. Они будут вам не верить и говорить: «О, Господи, так же легко восходить, заплатил и всё». Из-за этого когда-то масонство закрылось, потому что их восхождение было за деньги.
Периодически в Духе у нас такое возникает. Недавно мы с Главой ИВДИВО закрыли Школу по маленькому факту. Когда между людьми, бизнес-людьми, вот они занимаются бизнесом, возникли бизнес отношения. Ну, дружат, здесь служат. Ну, нормально всё. Но один другому допустил маленькую фразу: «Ты через это,» ну, в смысле, что деньги дала другому на бизнес, там какие-то отношения между ним, – «поучила стимуляцию Логоса».
У того, кому дали, статус Логоса есть, у того, кто дал, статуса Логоса нет. Ну, близкие отношения ‑ это нормальные человеческие отношения. Это нормально, ну там что хочешь, делай. Но когда один другому допустил фразу, - «получила стимуляцию Логоса через то, что дала деньги на бизнес»… Понятно, да? привычки! Человек очень подготовленный, вот тот, кто это сказал, очень подготовленный у нас считался до этой фразы. На нас, выпучив глаза: «Что, опять?» В общем, была закрыта целая Школа, без шуток, которая прошла в нескольких городах, которая имела свою эффективность, всё-таки людей готовила, потому что такой человек не имеет право вести Школу. Это минимально, что мы на физике устроили. Если у него в мыслях крутилось ещё что-то более сложное, чем мы услышали и нам передали, то там, в Иерархии, ему устроили ещё более жёсткую отработку. То есть, чем больше тебе дают прав, тем сильнее отработка за их использование. Ну, это нормально. То есть, чем выше у тебя власть, тем сильнее ты наказан за её неправильное применение. Увидели?
Так что если вы думаете, что я вам рассказываю риторические вопросы, то вот неделю назад мы занимались с Главой ИДИВО вот этой вещью. Наша задача отслеживать Стандарты, то есть жёстко всё соответствовать по Стандартам Отца, по Законам Отца отслеживать. Принимают решения там. Но если в нашей системе человек работает, мы тоже имеем право Правом Вето принять решение, иначе нас тоже… мы не отследили. И нам всегда дотянутся нужные фразы, случайно сказали. Нам вообще случайно сказали, так это вот типа: «Да вот, у меня стимуляция была Логоса…, Какая стимуляция Логоса?»
(реплика из зала.)
Да, как это вообще возможно. Я тоже удивился, как это возможно. Но у нас же мозг, вот теперь вы понимаете, – у нас же мозг манипулятивен. Он начитался, потом смешал это со своими качествами ‑ посвящённый взгляд. Мои качества по моим Посвящениям ‑ это одно, то, что я начитался ‑ это другое. Смешались качества Посвящений и начитанности – появилось третье. А из этого третьего потом мы начали делать выводы четвёртые для других людей. Дала денежки – стимулировалась как Логос. Поняла, да? И вот это уже манипулятивность Люцифера. Понятно.
Так как человек подготовленный, ему многие верят, и сказали: «Ух, ты!» И сказали нам, что стимулировалось! Я сказал: «Ух, ты! Опа!» (хлопок). Да, и Оля сказала: «Виталик, ты представляешь вот?!» Хорошо, что человека рядом не было (усмехается), очень хотелось руки почесать. Не-не, мы рукоприкладством не занимаемся, взгляда достаточно. Ну, на три часа отвечать ‑ почему ты это сделал. Со словесными мучениями «за что?» Всё, легче отрабатывается потом.
Вот это опасности Посвящений. Я вам рассказал о платных Посвящениях, а есть ещё разные стандарты и законы, которые мы, не зная, иногда пользуемся, но они вот нас вводят в это. Ты вроде и посвящаешься, есть проверки, где ты должен по Духу и Огню сделать правильно.
Ну, вот вы теперь вошли в тематику Посвящённого. Посвящения, которые вы получаете, они дают вам другой взгляд, другие Стандарты, другие Законы, вмещают в вас более высокое выражение Духа, Света, Огня. Но на последнем этапе, когда тебе дали эти Посвящения, ты должен начать этим пользоваться.
И вот ученическое Посвящение, возвращаемся, отдали в школах. И за 20 лет после этого, где-то к 15-му году, к 2015 году было окончательно решено, что Посвящение передают, первое ученическое Посвящение передаётся школам. Потому что Учеников стала такая масса, и они так быстро входят в наказание платными Посвящениями. А Иерархия милосердна, зачем всех сразу наказывать, легче снять звание Ученика из Иерархии. И тогда всё, что вы делаете в своей бизнес-среде – это ваша бизнес модуляция.
В итоге мы два раза пытались это снять, спасая этих людей, но один раз Отец вернул. Ну, то есть год подействовал, не сложилось, в Иерархии не перестроились. И Посвящение Ученика было возвращено, это если отследить историю Синтеза. А в августе мы доросли до такой системы, когда это было полностью отменено. Причём отменено не только Посвящение Ученика, отменено Посвящение Архата, очень высокое, но оно переведено в новое название, но отменено во многих качествах. Почему?
«Ар-хат» ‑ хата по-украински это дом, на старославянском, даже на старорусском, это дом. А «архат» это «ара», по-армянски это кто? Друг, это друг дома. В принципе, Архат стоял как раз на 7-ом плане, где был Дом Отца. И друг Дома был возможен, пока нас в Дом не пускали. То есть я стоял возле Дома, ходил вокруг Дома, как господин Пётр ходил вокруг рая. Все его считают Апостолом, но он почему-то не внутри рая, а рядом с раем, но при этом Апостол.
Апостол, потому что был рядом с Христом? Но святые люди находятся внутри рая. А те, кто стоят привратником, внимание, «У» ворот рая. Вот одно дело быть привратником «ЗА» воротами и открывать калитку в рай «ИЗНУТРИ» рая, понятно, да? Ты в раю. А другое дело, стоять привратником «ПЕРЕД» вратами рая и решать, - пропускать в рай или нет. Но ты ведь стоишь, внимание, и живёшь за пределами рая, значит, ты не райский человек. Так написано. И вот Посвящённый читает, как написано, и делает вывод, что Пётр-то продолжает быть наказанным, он не «В» раю, он «ПРИ» раю. И как апостол, ну как, Пётр по евангелию стоит возле калитки рая и открывает, пропуская туда. Внимание, стоит «ВОЗЛЕ» калитки рая. И там специально написано, что видно, что он за пределами рая. Ну, он решает, ‑ кому пройти в рай, кому не пройти, помните? Чтобы это решишь, надо быть за пределами рая. И Посвящённый знает, что за пределы рая может выйти только тот, кто не в раю. Те, кто в раю за пределы рая выйти не могут, даже если ты апостол. А значит, Пётр не в раю.
Это мне тут один умный человек: «Он вышел, потом зашёл. - я говорю, - «Ага, вышел – потом зашёл. А это написано, что он потом зашёл?»
Написано что, он потом стал проводником новеньких в рай: завёл, показал, где лежать, где сидеть, где молиться, не написано, правда? Он стоит и вечно пропускает: «кому направо», «кому налево», «кого в рай», «кого туда не пускает». То есть он пред вратами рая – и это вечная отработка за три раза «петухом», за тройное отречение. Бог же любит троицу, два раза отрёкся, ещё бы в рай попал бы, три раза ‑ и не попал. Он и в этой жизни устроил три раза отречение и тоже не попал, к сожалению. Он умеет это делать, вот это, отрекаться.
В России есть хорошая песня, знаменитая певица: «Не отрекаются любя…»
(реплика из зала)
Ну, даже фильм есть, но я поэта знаю. Певица просто хорошо это разрекламировала.

Посвящения бескомпромиссны

Так вот, если три раза отрёкся – это разлюбил. Потому что, если ты любишь, ты не отрекаешься, и никакие петухи и ножи не помогут. Ты просто любишь, тебе всё равно, что происходит. А вот если ты отрёкся, тебе не всё равно, что происходит. Значит, ты не любишь ‑ для Посвящения, оно бескомпромиссно в этом отношении. И нам хочется сказать: «Да нет, это было случайно. Это вот…», ‑ а на самом деле Любви нет. И мы хотим замазать глаза себе, другому и сказать: «Да нет, я люблю. Всё в порядке…», ‑ а на самом деле там по сути любви нет.
И вот Посвящения бескомпромиссны. Если от вас три раза отрекались, что бы потом ни говорили, что любят и (изображает поцелуйчики), и дарят крутые подарки ‑ на самом деле внутри любви нет, и надо признать, что вы живёте вместе, чтоб удобно жить. Тоже можно, нормально. Гражданский брак, но без любви. Вернее, она иногда присутствует, иногда зашла, иногда вышла, ну, дама такая непоследовательная. Зашёл, вышел, погулял. Я знаю, что это обидно слышать. Особенно для жизни, когда очень много, то отрекаются, то любят, чаще всего любят, потом живут вместе, прощают друг друга. На самом деле ‑ после третьего раза любви нет, есть уже память о любви. И так как новой любви не возникло, но хоть это есть.
Вот вам жизнь Посвящённого ‑ она бескомпромиссна. Но ты реально должен знать, что если три раза от тебя отреклись, любви уже нет. Её даже Отец… Ведь любовь - это не то, что в тебе вспыхнула, тебе её Отец должен давать в процессе любви. То есть, она тратится на человека, которого ты любишь, а потом Отец её восстанавливает. А если от тебя три раза отреклись, даже если ты тратишь, Отец её не восстанавливает, и не даёт тому, кто отрёкся. В итоге, вроде память о любви есть, вы живёте вроде в любви, потому что вы так привыкли жить, но любви нет.
А, смотрите, задел многих. «Жизнь ради детей» называется. Ну, я думаю, и в России, и в Германии всё одинаково – семейная жизнь ради детей, но любви нет. Квартира одна, разъехаться не можем. Машина одна, надо ездить на работу вместе. Ну, по-разному живут вместе. Но давайте тогда признаемся – это удобная жизнь, потому что удобно жить. Это тоже нормально, это не значит, что… 

Любовь и жалость

     На самом деле любви у большинства нет. Они называют любовью то, что, то жалость, то милосердие. «Я жалею, значит, люблю». Слово «значит» это в твоем восприятии, но в Отцовском «жалею» – это НЕ люблю. Это унижаю видом любви, перевожу на русский. По-немецки, наверное, то же самое перевод. Не шучу. 
Объясняю простенько. Любовь – это второй Луч Любви-Мудрости человеческого глобуса Иерархии, а жалость и сомнение – это второй луч демонского глобуса Иерархии. И жалость – это заменитель любви в демонском глобусе, потому что у них любви априори нету. Я не имею в виду биологическую любовь, которая вполне правильно называется не любовью, а тем, что на четыре буквы – сексом, иногда ради продолжения рода, тоже полезная штука. Это не любовь. Этот же процесс может быть в любви, а может быть просто технически приятен. Ну, как биологически приятно, когда долго-долго хочешь в туалет, а нельзя, долго-долго хочешь, а ведешь лекцию. Потом выбежал на перерыве – о-о-о-о! Это примерно тоже самое биологическое, когда ты любишь свое тело, что о-о-о-о! Но это не любовь. Это о-о-о-о! 
Я вас ввожу в Посвящения, кто скучает, самым простым языком. Я могу сейчас очень сложно. Некоторые говорят: «Ты зачем это рассказываешь?» Я сейчас начну говорить сложно, и мы не войдём с вами в нужные Посвящения. Я говорю простенько, и мы туда входим. Я могу сложненько. Знаете, такое, а каким из Посвящений вам включить язык? 
Это я как Посвящённый с Посвящённым разговариваю. Пятнадцатым. Ну, давайте поговорим Волей Метагалактики на основе законодательства Метагалактики и Стандартов Синтеза, которые вы должны знать. Итак, закон Посвящённого гласит, что, вводя Синтез собою, ты развёртываешь его, чем? Не Синтезом. Вводя Синтез собою, ты развёртываешь чем?
(ответ из зала)
Основами. Синтез пишется в Огонь, идём вверх. Но чтобы развернуть Основы, ты должен получить Начала из Изначальности. Поэтому любой Синтез, записанный вами Волей Метагалактики, зависит от той Изначальности и ракурса, которым вы обладаете, неся соответствующую Основу собою, и в Синтезе результируете любое своё действие Основы основностью и Началами той Изначальности, которой владеете. Вы какой Изначальностью владеете, чтоб на вас включить соответствующую Волю Метагалактики? Тоже язык понятен. 
Но чем выше Посвящение, тем чётче ответ. То есть я уже не буду расписывать всё, а буду жёстко строить волево, как должно быть. Эффект есть. Вот вы можете почувствовать, как Огонь другой пошёл у вас на головной мозг. Но это будет очень жёсткая отстройка, потому что я буду держать вас в 14‑ти Посвящениях, а не у всех даже работают 14 Частей. А должны. 
Не-не, когда я говорил о 22‑х Частях, это в массе своей в ИДИВО у лучших наших деятелей, ну, команда человек сто, и 22 Части вводятся. Из трёх тысяч сто человек имеют 22 Части, мы говорим: «22». Три месяца назад мы говорили «20». Было сто человек на 20 Частей, умных. 22 сообразительных. И умные, и в ИДИВО мы делали атмосферу Ума: говорили умно, но не сообразительно. Теперь сто человек имеет 22 действующие Части, и мы начинаем говорить сообразительно, и даже легко владеем 22‑мя Посвящениями, из 32‑х. Я не шучу. Год назад Синтез был таким, потому что было 16 действующих Частей, и мы в ИДИВО обязаны были поддерживать среду 16‑ти Частей, 16‑ти Посвящений. Так и было. И лекции Синтеза от года в год отличаются этим, в том числе – количеством Частей и Посвящений, которые открываются для применения теми ста служащими из трёх тысяч, которые достигли это количественное выражение. 
Не факт, что эти же сто достигнут 23‑х Частей, кто-то останется в 22‑х, какие-то новенькие подтянутся и войдём в 23 Части. Потом также кто-то останется в 23‑х, подтянутся ещё новенькие, войдём в 24. Не-не, не обязательно сто, их может быть и 200, и 300, и 400. Но для того чтобы нам сказали, Владыка сказал: «Теперь 23 Части», – он должен видеть, что у ста служащих устойчиво работают 23 Части и не отключатся. А то если сегодня 23, завтра 10. Сегодня 23, завтра 20. Сегодня 23, завтра 7. Ну, человек же неустойчивое существо. Тогда Владыка эту систему не включает. Ситуация понятна? Законы Метагалактики – 15‑е Посвящение. Почувствовали разницу?
Пожалуйста, мы можем разными языками говорить о разных Посвящениях, только это такой, некоторый прессинг на вас, и через три часа вы будете чувствовать себя очень неуютно, потому что войдёт Сила Духа 15‑го Посвящения и 15‑ти работоспособных Частей. И вы должны полностью соответствовать «не моя воля, а твоя, Отче», где ваша свобода Воли есть продолжение Воли Отца, шаг вправо, шаг влево – раздавили Волей Метагалактики, себя. Даже не хочу включать такие взаимодействия, потому что мы здесь взращиваем вас, а не давим Волей Метагалактики. Ну, по закону, 18 управляет 15, поэтому я включил 15‑й язык. Четверичный ключ. Знания Синтеза.
О, вышиб. Вот теперь почувствуйте, у нас начинается среда Посвящённых. Я вас вышиб из иллюзий пятой расы.
Первое Посвящение Ученика отдано школам. Посвящения Архата, Адепта закрыты
Теперь две маленькие установочки, дождёмся дамы и идём в первую практику. 
Первое Посвящение Ученика отдано школам. Вот не университетам, не академиям – школам. Не колледжам – школам, массовому школьному образованию от малыша до, пока человек ни перейдёт в колледж. Всё понятно. 
Архат отменён, потому что быть другом Дома – это бегать рядом с Домом, но не В Доме. А мы уже с вами В Доме. Посвящение Архата отменено. Посвящение Адепта отменено, потому что закрыт ад. Ад-ё-п-р-с-т – Адепт. Ну, по-русски понятно. Ёпрст – это мы называем «О, Господи, опять то же самое!» Вот Ад-епт, «етп» – это по-русски «ёпрст», «епт» сокращённо. Опять ад вылез. То есть Христос погружался в ад, это когда он был с пятым Посвящением, был Адептом. Они погружаются в ад и, перерабатывая ад, восходят. Это закон Адепта. Это не обязательно идут на физику, это вот, находят злачное место, окунаются туда, типа авгиев конюшен, и вычищают. Это подвиг Адепта. Подвиг Геракла – авгиевы конюшни. Авгиевы конюшни. 
Так как ад закрыт, и каждый теперь отрабатывает сам, погружаться некуда, в смысле «перерыв закончился, погружаюсь». Есть такой анекдот. Анекдот Адепта. Наказанного приводят в ад, показывают: здесь сидят на сковородах, здесь на костре жарят, здесь на колу сидят, а здесь вот в чане сидят и курят, но чан с отходами, так выразимся, человеческой жизнедеятельности. Он: «Во, мне сюда! Сидеть там, но курить». Его посадили, он курит. Выходит главный чувак, говорит: «Всё, перерыв закончился, погружайтесь». (Смех в зале). Это традиция Адепта. Но Адепт зашёл бы, погрузился бы, всё пережёг вместе со всем, вытащил бы оттуда своих, в этих чанах, и пошёл бы дальше. Понятно. Ну, а человек «погружайся», выхода нет. И так до воплощения. Вот примерное состояние Адепта. 
Вот это Посвящение тоже отменено, потому что теперь каждый сам отрабатывает свои специфические накопления, автоматически. Только их сделал – тебе включают отработку и никакого ада не надо, и ты сам свой угол найдёшь. Это, как с теми платными посвящениями, о которых я говорил.
Ну, а теперь маленькая такая тонкость. Запоминаем, сейчас пойдём это стяжать, чтоб вы были в компетенции. Мы сейчас не Посвящения пойдём стяжать, чуть попозже вот, их стимуляцию у вас будем стяжать. Сами Посвящения стяжать нельзя. Мы стяжаем всегда ядра, стимулирующие более быстрое их получение, но получить ты должен сам. То есть нам разрешили образовывать, рассказывая всё, и стимулировать, понятно, но получить ты должен сам. Вот это очень жёсткая разница. 
Синтез – это система образования за счёт первого Посвящения Ученика, которое отдано в систему образования. И мы теперь можем рассказывать всё о любом Посвящении на Синтезе: все права, все детали, всё это расписывать. Раньше было запрещено. Так как Ученик ушёл в образование, мы теперь это можем рассказывать. Поэтому мы Синтез начали с 2001 года. Ученик ушёл ученикам, учащимся школ в 95‑м году. Понятно, да? Но это вот то, чем мы занимались до Синтеза некоторые спрашивают: «Что ты делал до Синтеза?» Отдавал первое Посвящение Ученика учащимся школ. Одно из заданий, там было много заданий. Ученик на самом деле живёт многими заданиями. И мы сейчас можем с вами всё рассказывать и стимулироваться, но получать вы должны сами. Запомните это. 
Даже Статусы, личные Статусы, вечные, что называется, вы получаете сами. А служебные мы вам даём, чтоб они стимулировали ваши личные Статусы. И ты в служебном Статусе можешь быть Логосом, а в личном статусе Посвящённым. Это большая разница. Хотя всего на четыре единицы. Но зато мы стимулируем, чтоб ты рано или поздно стал Логосом. Вот это наша служба – стимуляция возможностей в каждом из вас, чтоб вы состоялись. Но состояться вы должны сами. Исключений нет. В Иерархии «сделай сам» априори законодательно. В Доме то же самое – сделай сам. Почему? Если ты не сделал сам, ты всё равно не умеешь этим пользоваться. А зачем тогда тебе что-то получать?

