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[bookmark: _GoBack]Четыре вида восприимчивости Восприятия:
Первое. Бойтесь привязок, привычек. Трансвизироваться из тех привязок и привычек, которые у вас есть и которые вам мешают. 
Второе. Слабая реагируемость – повышенная реагируемость. Ты должен быть и не сверхэкспрессивен, но и не слишком спокоен. И когда вот у тебя золотая середина реагируемости, срединная реагируемость. 
Третье. Трансвизируемость, Куб Созидания, Голос Полномочий, Чувствознание. Они должны быть готовы участвовать в Восприятии. 
Чувствознание. Насколько у вас есть готовность к созиданию? Не-не, это важный вопрос. Вы переходите через дорогу, не заметили машину. В последний момент заметили, увернулись – это готовность к созиданию. 
И вот здесь должно быть ощущение трансвизируемости, созидательности, готовности в любой момент включиться в нетрадиционную ситуацию. Это и даёт Чувствознание, Голос Полномочий, Куб Созидания и Трансвизор.
Четвёртый уровень – это уровень воспитания для уровня восприимчивости. 
Гибкая воспитанность, помните? Отсюда уровень восприимчивости.

Виды Воспитания Восприятия:
Виды воспитания:
9) ИВО в целом
8) ИВО ИВО
7) Аватара
6) Владыки
5) Учителя
4) Ипостаси
3) Служащего
2) Посвященного
1) Человека
Направления Воспитания:
15) Аватар Синтеза
14) Владыка Воли
13) Учитель Мудрости
12) Ипостась Любви
11) Служащий Творения
10) Посвященный Созидания
9) Человек Репликации
8) Человек Жизни
7) Человек Воскрешения
6) Человек Пробуждения
5) Человек Генезиса
4) Человек Человечности
3) Человек Служения
2) Человек Вершения
1) Человек Практики
16-ца Воспитания Восприятия:
16) Синтезом Огня
Уметь синтезировать Огонь соответствующего ракурса Аватаров из 256‑ти Огней собою. Если я правильно действую, то Отец Огнём наделяет на первых вариантах, а потом я нахожу такое сочетание действий, что у меня этот Огонь должен самовозрождаться, самоорганизовываться, другим словом, твориться. 
Так вот, вершина Воспитания, когда у вас зарождается Огонь, один из 256‑ти. Отец их вначале восполняет, а потом вы его зарождаете, то есть он творится в вас.
Пример. Иосиф Славия – это Воля, это 15, а Творение – это 12, а 15 управляет 12. Значит, Воля управляет Творением. А Аватары Синтеза воспитываются чем? Волей. Иосиф – это Синтез Воли. Значит, если я синтезирую Волю и развиваюсь, как Аватар Синтеза, я этот Синтез Воли концентрирую на Творение, потому что 15 управляет12.
А что такое синтезирование Воли? Воля из чего состоит? Из Огня. Значит синтезирование Воли, так как она состоит из Огня, – это синтезирование Огня в себе. Значит воспитанный Аватар Синтеза – это тот, кто синтезирует Огонь собою, переводя его в Волю соответствующего действия.
Чтобы расширить Волю и действовать, мне надо синтезировать Огонь, чтобы у меня было больше Воли на какое-то действие. Но это действие должно быть достаточно воспитанным, потому что, если я буду действовать некорректно, мне Отец не даст возможность действовать и своеволие меня ещё остановит. Значит, я должен так действовать воспитанно, чтобы Воля Отца меня не остановила, а поддержала. И чем глубже я воспитанно действую и синтезирую Волю собой этим действием, тем выше у меня синтезируется Огонь на это волевое действие, один из 256-ти Огней.
Ваши Части и Системы так работают, что Огонь в прямом смысле слова синтезируется. Из чего? Ответ – из Прасинтезности, поядающего Огня, поядающего Синтеза.
15) Воля Духа
Воля Духа – это мужество, бесстрашие, благородство, риск, действие на грани фола. Воле надо записаться в новый Дух действием. 
Воля исходит из масштаба, который вы можете охватить, и концентрация Воли, чтобы получилось.
14) Свет мудрости
Мудрость Света – играть сленгами, формируя возможность. Как вам – Мудрость Света играть сленгами. Я специально говорю слово «играть», формируя возможность. Вы скажете, а почему играть? А потому что ты не должен говорить на сленге, ты должен говорить на языке, но играть сленгами, чтобы тебя понимали, и формировать возможности в соответствующей среде, логично? – Мудрость Света и Воспитанность при этом. Когда говоришь с соответствующим человеком почти на его языке, сленге, в смысле.
Концентрация Света в мозге. А сколько у вас Посвящений? Чем больше Посвящений, тем выше концентрация Света в головном мозге – аксиома, не требующая доказательств. 
В итоге, сколько концентраций Света в головном мозге на количество Посвящений – ну, как минимум столько единиц Мудрости у каждого из вас по Посвящениям. 
Чем выше концентрация Света, тем больше из Мудрости у вас формируют Совершенства, а потом, может быть, на это дадут Полномочия. Когда вы добиваетесь любого совершенства, вам нужна концентрация Света, которая активирует Мудрость. Если концентрация Света активирует Мудрость, у нас появляется нужное Совершенство в той тематике, которой вы занимаетесь. А потом уже набором этих Совершенств можно идти к Полномочию Совершенств. Вы хотите усовершенствовать какие-то свои навыки в чём-то? Вам нужна концентрация Света, которая будоражит вашу Мудрость. Повысить вашу Мудрость. И через концентрацию Света и будоражение Мудрости у вас сформируется необходимое Совершенство. И по итогам это оформится, как Совершенство. Мудрость, оформленная Совершенством.
13) Любовь Энергии
Если вы энергичны, то у вас Любовь. Если вы не энергичны, то у вас нет Любви.
Око смотрит на нас Любовью, если внутри него есть Энергия. И наше Око на всех может смотреть только Любовью. Но, когда Око переполнено Энергией, то есть чуть-чуть не хватает – уже не смотрит. Надо, вот, как воздушный шарик, наполнить так, чтобы аж границы трещали, тогда эманируется Любовь, и Око начинает смотреть.
Заполнить Энергией каждую Часть настолько, чтобы из этой Части начала эманироваться Любовь, и это вызывает дееспособность Части. Вот включение дееспособности Части, когда оболочку Части переполнили Энергией настолько, что из Части начинает эманировать Любовь вот этой переполненной Энергией. А переполненная Энергия – это синтез сил пассионарных. Вариант? Ещё какой.
А если наоборот, Часть переполнилась Любовью? Ну понятно, вроде бы должна эманировать Энергия. Анекдот, не эманирует. Если Часть переполнилась Любовью, Энергия уходит в точку, а ты в медитацию. Это у Будды называется «недеяние». Поэтому Энергия внутри, Любовь снаружи. А наоборот можно? Можно, но Энергию вперёд. Поэтому Энергия уходит в точку, Любовь заполняет всё тело, а снаружи – недеяние.
Между Аватарами всегда гуляет два вида: один – Любовь, другой – Энергия, потом наоборот. Поэтому, когда выходите к Аватарам, всегда ловите, кто из них кто. Если Любовь – это Аватар, а Энергия – Аватаресса, считайте, что вы попали под раздачу. Ну, в смысле, что вам дадут перспективы развития. (Смех). И объяснят всё то, чем вы туда зашли. А вот если наоборот, Любовь – это Аватаресса, а Аватар – это Энергия, вас обучат, подскажут, отстроят и потом любовно направят – иди, занимайся. Любовь – Энергия, то есть они создают разницу потенциалов между двумя, и ты, выходя к Аватарам, становишься третьим посередине. И вот в зависимости, от кого что эманирует, Аватары концентрируют на вас разные задачи. У вас то же самое. Одна – Энергия, другая – Любовь – один вид действия. Это Любовь, это Энергия – другой вид действия. Вот потенциалы плюса и минуса – это работа Любви-Энергии, примерно вот так.
12) Творение Субъядерности
Творение Субъядерностью – перераспределение огнеобразов по нуждам разных Частей.
Если вас бьёт сильный псих – этот псих надо направить в Части, где не хватает Субъядерности. А вот если вас просто бьёт псих, и вы никуда его не направляете, это плохо, потому что вы теряете Субъядерность. И псих – это, скорее всего, творение Субъядерности в вас, куда вы… которое вы неправильно направили, не в ту степь. И Отец вам дал Волю на одно, и у вас идёт творение Субъядерности на одно, Воля Отца, а вы пользуете на другое. И у вас растёт псих от того, что ты не туда идёшь, потому что Отец тебя отправляет в другую сторону. Любой псих – это избыточная Субъядерность. Напоминаю, что у Творения Субъядерностью Психодинамика – это Физика. Это неправильно направленная Субъядерность.
Творение Субъядерности – это поиск Синтезначал, которыми реализуется Творение. 
Воспитанный человек творит Субъядерность Вышколенностью. Чем ты вышколеннее в глубине своей образованности, тем больше из тебя эманирует Субъядерностей. А чем выше из тебя эманирует Субъядерностей, тем больше возможностей у тебя для Творения применения этих Субъядерностей в окружающем. Субъядерность эманирует моей Вышколенностью, а в моей Вышколенности эманирует Субъядерность – у меня будет Творение.
11) Созидание Формы
10) Репликация Содержания
9) Жизнь Поля
8) Воскрешением Времени
7) Пробуждением Пространства
6) Генезисом Скорости
5) Человечностью Мерности
4) Служением Воссоединённости
3) Вершением Самоорганизации
2) Практикой Эманаций
1) Могущество Вещества
Тело устойчивей, меньше болеет. Сильнее, выше, мудрее – по списку, в общем. Это Могущество Вещества. То есть, если вы воспитанно реализуете эту 16-рицу, то ваше Вещество становится, что? – Устойчивее. Могущество Вещества – это физический эффект. Когда ты можешь делать то, когда другие не понимают, как это.
Составила: Владыка Синтеза ИВДИВО Кокина Алина
