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Тема: Взрастание Служащего ИВО, Служение.
	
Почему в древности люди мало жили? Чем плохая жизнь? Остался вопрос – почему жили 30 лет, 20 лет и умирали? И вот тут самый хитрый вопрос, который учёные не имеют в виду, но надо иметь в виду. Дух долго в теле не держался.
[bookmark: _Toc477724742][bookmark: _Toc477725283]Без коллективных усилий, без отдельного социума, где человек живёт и развивается в некой команде, он не становится человеком
Мы останавливаемся только на одном парадоксе, который в то время был: человек был очень неразвит. А Дух требует телесной развитости тела, там, гармонии мозга, гармонии нервной системы. И когда этого нет, он быстро выскакивает из тела, это раз. И второе. Дух требует то, что определяет чем человек становится собственно человеком. Чем человек стал человеком, кто скажет? – Социумом или командой, или коллективом. То есть сейчас уже есть исследования и находки, когда Маугли в джунглях человеком не становится.
То есть без коллективных усилий, без отдельного социума, где человек живёт и развивается в некой команде, он не становится человеком. А с учётом того, что в древности людей было мало…
Анекдот исторический. Советский академик посчитал. Он посчитал статистику развития человечества. Помните, что на конец 19-го века был всего миллиард, в 1902-ом или первом году. Один миллиард жителей был на планете. Сейчас семь, кто не помнит. За 100 лет мы выросли на 6 миллиардов. Так он посчитал экспоненту в обратном порядке и сказал: «Ну конечно…». Внимание, во времена Христа, как вы думаете, сколько жило человечества на планете?
(Из зала: – Миллион, два миллиона.)
Два-четыре миллиона. И академик пошутил, он был советский академик: «Конечно, двух миллионов людей полюбить можно, а вот современных пять, на тот момент в советские годы было пять ещё, семь – это вот-вот мы рубеж прошли уже в двухтысячных, это уже сложно». Так в шутку на своём, там, научном симпозиуме.
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Поэтому, мы не всегда однозначно видим историю, которой мы живём, и оцениваем, как мы развиваемся. Вот новая эпоха – это эпоха командности развития Человека, чтобы, внимание, в том числе ускорить его эволюцию. Когда я радуюсь трём командам, вы на меня так сидите, смотрите и говорите: «Ну что ты радуешься?»Ну, типа – ну один Дом, ну три Дома. Понимаете, три команды – это взаимокоординация трёх условий развития, разных. А в разнообразии залог развития. Ни в однообразии, а в разнообразии. В разнообразии стран, в разнообразии наций, в разнообразии культуры идёт активация развития, даже на одной территории. При однообразии развитие замедляется и останавливается. Это знают все, но не все этому следуют. А напрасно.
И вот при создании трёх команд мы ориентируемся на разные виды развития, в каждой команде разное взаимоотражение Духа. И вот здесь есть ещё один парадокс, который мы не всегда замечаем. В России есть такое понятие – соборность, это большая команда, которая собралась. В Германии.… В России ещё есть к этой соборности общинность. Но общинность – это совместное проживание в одном посёлочке, в деревне, да? Община – совместный труд, земледелие. А соборность – это понятие Духа как совместный Дух.
В Германии тоже есть понятие соборности, только по-другому, как некое коллективное начало Духа. Знаете, такой термин, как соборность? У вас он есть в Германии. Есть, есть, потому что у вас славянская диаспора тоже здесь жила. Но я думаю и немцы, и кельты, которые жили на вашей территории, они этим понятием обладали.
Так вот соборность – это понятие коллективного Духа для поддержки каждого Духа, отдельно живущего в этом соборе Духа. Это понятие соборность потом перекочевало в церковь, оно было изначально не церковным, анекдот в этом, да?
Само слово: «со-бор», «бор» –  это по-русски маленький участок леса, где много красивых деревьев, его называют бором. «Со-бор» –  соединение бора. То есть это такой внутренний смысл, когда каждый человек представлял собой древо жизни. И совместный бор, по представлениям древних людей, это совместные древа жизни.
Включаем Стандарты Синтеза: «Дух в Огне, жизнь, пускай деревянная, но в материи». И собор, это поддержка коллективным Духом нашего индивидуального Духа для развития и сосуществования. И вот за счёт соборности, за счёт поддержки коллективного Духа у нас начала удлиняться история, мы начали жить дольше и развиваться по-другому.
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 Взаимопомощь как фактор эволюции
Вот примерно то же самое отдельными Домами. Ведь сфера, не знаю, как в Германии, но в принципе, если взять собор, ваши церкви как соборы, как храмы, да? Только у вас это не обязательно собором называется. Вот наверху – купол, это же полусфера, пускай с маковкой, да? Можно без маковки, главное, что это – полусфера. Полусфера – это половина сферы за Отца. Нижняя чаша – за Маму, а верхняя – за Отца. Это ж сфера вместе?
А наши Дома развиваются сферами. То есть идут принципом соборности, то есть коллективности Духа, когда каждый Дух наш из этого начинает, что? развиваться и быстрее восходить. Когда мы взаимоотражаем друг друга, мы не только сами по себе восходим, но мы ещё… «Взаимопомощь как фактор эволюции» –  это вот российский князь Пётр Кропоткин изобрёл, опубликовал в Советском Союзе. Так как он был князь, это всё тщательно не публиковали, но это вот один из русских космистов. Сейчас считается, что это вторая эволюционная теория, даже более правильная, чем у Дарвина. Сейчас очень много факторов доказывает, что звери живут во взаимопомощи. Это не значит, что они друг друга не кушают, но вопрос – кого и как кушают? Правда, там, в первую очередь выбирают больных, а не здоровых, молодняк почти не трогают. Удивительные вещи сейчас вот учёные начинают открывать, в отличие от человека, который всё, что угодно может сделать, да?
И вот человека приучивают к тому, чтобы вот он начинал жить во взаимопомощи как факторе эволюции. Это идёт от законов соборности Духа, коллективности Духа, командности Духа. В соборности Огня, как у нас с вами, командности Огня, когда взаимоотражением друг друга мы помогаем каждому расти быстрее и активнее.
И вот на этом принципе построен Дом. И на примерно таких принципах, они более развиты будут, и глубже, и умнее и дальше, это мы какие-то аналоги ищем по предыдущей эпохе, будет построено развитие следующей эпохи. И вот в этой тенденции мы, мы с вами идём, даже сами того не замечая.
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К чему это я всё? Наш Синтез с вами называется Служащий, да? То есть это Синтез Служащего. И вы попали на Синтез Служащего, где мы сейчас проанализируем, а кто есмь такой Служащий. И вот без каких-то таких основ знаний предыстории человека мы Служащего не осознаем. Теоретически слово «Служащий» мы знаем, сказали – всё, Служащий. На самом деле Служащий начинается с природного фактора, того самого, который я опубликовал – «взаимопомощь как фактор эволюции». Служащий всегда автоматически априори естественно внутренне заточен, именно заточен, я так по-военному скажу, на взаимопомощь. Настроен на взаимопомощь. То есть для него это настолько естественно, что и другого не дано.
Вот если это внутри созрело у отдельного Человека, а созревает это в соборности Духа. Это использовала Иерархия. Иерархия – это тоже соборность Духа, только иерархически отстроенного, да? Если внутри эффект взаимопомощи как фактора жизни созрел, ты начинаешь быть Служащим. То есть это точка отсчёта развития Служащего. Если внутри эффект взаимопомощи не созрел, и ты больше ещё развиваешь своё эго, это тоже полезно, потому что эго развивает личность человека и на каких-то порах необходимо, чтобы человек состоялся сам по себе.
Знаете, как вот в Евангелии: «Возлюби ближнего как самого себя». Все говорят: ну да, надо любить ближнего. Нет. Как самого себя, то есть ты любишь ближнего как самого себя. Почему? Простая вещь, а у тебя другой любви нет. И если ты не проверишь на самом себе любовь, то других ты будешь любить как самого себя. И если ты себя ненавидишь, то не надо «лапшу на уши вешать», что всех остальных ты любишь. Взаимопомощь как фактор эволюции: утром встал, не накрашен… дамы, смотришь в зеркало и говоришь: какая рожа… (смех в зале). В этот момент ты обозвал всех и любишь всех не за лицо, а за… рожу. Вот это служение, вот это взаимопомощь как фактор эволюции. Вы скажете: «Да это натянутая там аналогия и всё остальное».
Да, просто есть ещё одна фраза из знаменитых священных текстов: «Вначале было слово». Утром встал, посмотрел в зеркало. И первое слово, которое ты сказал вначале, была «рожа». И весь день у тебя идёт под эффектом того, что ты сказал вначале. То есть ты не слился с Отцом, ты не вышел к Владыке, ты не восстановил себя, умылся, а потом что-то сказал, а ты сказал: «Какая рожа», – и день посвящён этой роже.
Поэтому вот есть такие грани, когда эго необходимо в развитии личности. Но Служащий начинается с взаимопомощи как фактор эволюции.
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Здесь есть другая грань. Взаимопомощь тоже не должна переходить определённых границ. Потому что, когда взаимопомощь навязывают и делают её избыточной, есть такое понятие – избыточная взаимопомощь, – это называется насилие и нарушение свободы воли. И вот здесь от развитости самого индивидуума человека есть грань, где взаимопомощь работает, а где она уже опасна, и идёт нарушение свободы воли. Где нужно пожертвовать или собою, или имуществом, или ещё чем-то, помогая другим, а где это делать нельзя. И даже если сильно просят, наоборот нельзя, ещё по рукам постучать и сказать: «Вредно тебе».
Я сейчас грубо скажу, но в Германии был философ: «Падающего подтолкни». Я бы добавил – если он не готов к взаимопомощи. И тогда всё становится на свои места. Я понимаю, что этого философа использовал спецконтингент в спецместах. Но философ же не виноват, что его потомки так использовали. Понимаете?
И вот в этой фразе любой моралист скажет: как это плохо. А с точки зрения природы волки в первую очередь едят больную живность, и идёт оздоровление. И в милосердии можно поддержать, а вот если падает эгоист, который до этого орал на всех трёхэтажным матом, я уверен, что никто не захочет поддерживать, ещё и подтолкнут, чтоб заткнулся. Вопрос, в каком состоянии этот падающий. Или ещё вариант. Смотрите, вы мрачнеете по чуть-чуть. Но мы о Духе, мы о Духе. Я сейчас не о морали, я сейчас о принципах Духа.
Вы в залёте. Ну, в Духе там что-то отрабатываете, всё. Как вам хочется: быстро отработать или долго? Быстро – это подтолкнуть падающего, чтоб было больнее, и отработал больше. В итоге карма почти сразу закончилась, или дхарма. А если долго отрабатывать: это раз упал – поддержали, два упал – поддержали, три упал – поддержали. В итоге Отец создаёт ситуацию, когда никто не поддержит, и так упал, как за все четыре раза отработал. Но после этого уже явно в больничке, скорее всего, минимум с гипсом. Так вот лучше делать, чтобы сам сделал и преодолел в каких-то случаях, я не говорю везде. Я специально говорю, что взаимопомощь не панацея от всех бед. Она не создаёт эволюционности развития.
И вот ты по своему Духу, как мы говорим: чутью по Душе, вот здесь Душа, которая не даёт выйти Духу и развивает Дух, чтобы сопереживать другому и определиться: этому помогать или нет. Знаете, вот когда ты смотришь на человека – сразу или симпатия, или антипатия возникает. Говорят, это – интуиция. Нет, ты буквально Духом в этой соборности сопереживаешь другому Духу и понимаешь где-то там внутри, на уровне природных инстинктов, ещё не человеческих, кто перед тобой и с кем ты общаешься. Только доверять надо своей интуиции. И вот здесь ты должен прожить, где нужно помочь, а где помогать вредно.
Ну, пример вредной помощи. Я рассказывал это на Синтезе. Вот там система энергопотенциала, мы её развиваем, думаем, да, это тут вот напридумывали, чтоб нам лапшу на уши вешать.
Один из моих опытов личных, как развивалась система. Еду по Украине, выезжаю с Украины. Вот последний полустанок, дальше граница с Россией – это уже разные страны. Я Синтезы вёл тогда на Украине. И у меня остаётся мелочь украинская – 5 копеек. Это нормальные деньги, на той стороне – мелочь. Иду по полустанку, дышу свежим воздухом, бабушка подходит: «Подайте копеечку». Вот было 5 копеек, я автоматом: «На!»Я видел, что бабка специфическая по взгляду, ну неважно. «Ну, на…», – да, и отдал. Поезд отправляется, я запрыгнул в вагон, поехал. И на меня вдруг обратно кроет тяжёлое состояние, я понимаю, что-то произошло.
Меня тут же вызывают в зал к Отцу, привилегия Главы ИДИВО, везёт – сразу к Отцу. Почти сразу на суд. В шоке. У бабки в этот момент от этих 5-ти копеек, которые синтезны, энергопотенциально заряжены, я живу специально, чтобы у меня других средств не было, то есть только синтезные, чтобы срез ИДИВО был, у неё Душа выскакивает из тела. И Отец мне сообщает: «Ты наказал бабку. Из-за этих 5-ти копеек у неё Душа выскакивает. Это значит – умрёт, а ей не положено. Она ещё несколько лет в этом состоянии должна отрабатывать, иначе воплощать и доводить опять до того же самого». Бабка там с палкой ходит в очень болезненном виде, я даже передавать не буду. Нищая. От неё все отвернулись. И так далее, и так далее. Но внутри.…
В общем, вместе с Душой вылетает чёрт. Я, недолго думая, чёрту по рогам, типа оставь Душу. Отец смеётся, говорит: «Так это она и есть». То есть её Душа наполовину человеческая, а наполовину чертячья. Я не буду передавать, как это выглядит, очень своеобразно. Я не только у этой бабки это видел, поэтому я вообще в шоке. Он говорит: «Чёрта нельзя изъять. Но на твои 5 копеек Огня он выскакивает из тела и не хочет там оставаться».
Благо, я ехал с человеком, который тоже видит и тоже в Синтезе. В общем 10 часов моей поездки – весь день, в общем, с учётом всех границ, я стоял у Отца и каялся за 5 копеек. Через 10 часов работы, то есть я не так – поставил и ушёл. Благо, что я ехал в поезде, лёг на полочку и работать называется. Через 10 часов работы Отец сказал: «Прощён». И Душа бабки перестала выходить из тела. До этого момента я смог её запаковать, чтоб Душа не смогла выйти. Но это уже технология Синтеза.
Эти 5 копеек взаимопомощи я настолько запомнил, что когда просят милостыню, я вначале смотрю в глазики и спрашиваю: «Зя - низя?»Анекдот, чаще всего говорят: «Низя».
То же самое с официантами, то же самое, понятно, с людьми, оказывающими разные услуги. А есть, когда надо. Внимание, не просто оказали очень плохую услугу, но им надо дать, чтоб совесть развивалась. Ну, чаевые, я не знаю, как называется, в общем, чаевые. Это тоже у меня была новость однажды, когда официант подал всё и холодное, и всё. Отец сказал: «А ему надо столько-то дать сверху». Эти деньги тоже заряжены, правда? Он их берёт себе, и этим зарядом у него начинает развиваться совесть, как он… В общем, двое суток мне этот официант вспоминался, что я ему дал чаевые, когда он относился к нам… Ну, нам же всё равно, как он относится... Мы общались на свои синтезные темы.
Или сидим в кафе, общаемся на синтезные темы – надо обязательно дать чаевые, чтобы кафе усвоило Огонь и Синтез. Иначе ты создаёшь проблему на этой территории. Ну, оно впитывается в людей через чаевые. Вот взаимопомощь...
Я говорю о каких-то мелких вещах, то есть тут нельзя всё вспомнить. Это служение на гране таких мелких меркантильных взаимодействий. Меркантильных, это вот финансово‑денежно заинтересованных или незаинтересованных. Но это тоже надо отслеживать, это тоже вид служения. Т.е. есть виды служения разные. Мы по служениям берём вообще всё, а надо конкретизировать разные виды твоих взаимодействий с окружающим миром. Увидели? Я специально о меркантильности, потому что у нас в Германии на этом… – наше всё, к сожалению. Это хорошо, когда мы ценим средства, которые мы зарабатываем. Их сложно зарабатывать, и в России сложно, и так далее. Но плохо, когда мы привязаны к этому донельзя и на этом строится наша жизнь. Жизнь ведь строится на Духе, а у немцев сейчас на деньгах. Так вашу Душу развивает Дух или энергопотенциал?! Я не отменяю, что зарабатывать надо! что ценить деньги надо! что отслеживать, куда их тратишь – надо! что быть рациональным – надо!
Меня некоторые терпеть не могут, потому что я в Духе рационален. А все привыкли, что Дух образный, и я (дурачась) вообще в Духе... Я тоже человек искусства, могу быть в Духе и в полном вдохновении. Но некоторые не понимают Синтез только потому, что в Синтезе Дух рационален. А все привыкли только к иррациональности Духа, что, действуя по присутствиям, мы действуем, мы видим, мы общаемся с Владыками и Отцом и делаем это рационально, не отменяя иррациональности, вдохновения и каких-то спонтанных действий. А все привыкли только к иррациональности, спонтанности, непродуманности, нелогичности и очень часто неэффективности действий. То есть я делаю действия ради Духа, но, не задумываясь, эффективно ли это действие.
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эффективностью действий. Выгода
Второй эффект служащего. Он рационален Духом, отслеживая эффективность действий. То есть рациональность Духом растёт через отслеживание эффективности. Это то же самое – ты работаешь на профессиональной работе и качество того, что ты делаешь, да, очень важно. Вопрос: вы живёте Духом или в Духе? – Вы живёте Духом. Ради Духа. Насколько эффективна такая жизнь?
Вчера мы вот в машине ехали, даже пришли к слову: «насколько выгодно». «Ну, опять о выгоде, в Духе выгоды быть не должно, это плохо!», – мне тут же заявили. Я говорю: «Да ты чё?! А давай посмотрим по-русски». Я понимаю, что по-немецки они переведут, а по‑русски. «Вы-года́», та даже по ударению так! «Вы» –  это по-русски «Я», а по-английски вообще слова «Я»нет, только «you»(англ.) – вы. – Вы, Екатерина! «Вы» –  это обращение к другому. И обращение к самому себе: «Мы, Николай II», – указы писались… То есть его только на «Вы»называли, он был не я, потому что он – Царь всея Руси, отвечал за всю Русь. То есть «Вы» –  это самое высокое обращение к тебе, когда ты как «Я»физически и твой Дух – вместе вы уже «Вы», вдвоём, то есть «Мы».
В итоге «вы», а дальше «года». По-русски «года», знаете, что значит? «Мои года – моё богатство». А я песню вспомню, просто так легче будет. Года́ – это время, это год жизни. Это время, это концентрация времени. И выгода, это когда мы с Духом – Вы! не я лично – Виталий, а я и мой Дух, который в разных воплощениях был, имеет разные имена, но несёт синтез опыта этих «Вы» –  выигрываем время, повышая эффективность и сокращая... В общем, когда не 49 воплощений становишься Буддой, а четыре с половиной года. Это выгодно или эффективно? Это и эффективно, если ты нашёл методику эффективности, но, прежде всего, выгодно. Ты не 49 раз воплощаешься. А нужно 49 мамаш, которые родили, воспитали; 49 папаш, которые отстроили-научили; 49 учителей, которые в каждой жизни тебя чему-то научили, сделав следующий шаг. В общем, всё по 49.
Я специально это расписываю, чтоб вы поняли масштаб. Потому что когда говоришь: 49 воплощений, - та! ну 49 воплощений. 49 мам, которые родили тебя, 49 планов жизни, 49 видов обеспечения, чтоб ты жил и ел, чтоб ты при этом ещё дошёл до Духа и чем‑то занимался, а вдруг не сможешь. Некоторые жизни провальные, ты не можешь! Или за четыре с половиной года в одну жизнь? Это рациональность Духа. Вы́года.
И выгода, это не только меркантильный интерес. В каждом слове есть две заразы: одна – положительная, другая – отрицательная. Скажешь: «Почему зараза? Положительная – это хорошо». – Благими намерениями иногда можно и в ад зайти. Правильно? Поэтому это две заразы, как говорят. Зараза, это необязательно плохо, это бывает и хорошо. Почему? Кто скажет, когда зараза – хорошо? Медики есть в зале? – Прививка называется. Когда ты вносишь себе заразу, чтоб получить иммунитет. Зараза, оказывается, это хорошо, защита от болезней. То есть зараза заразе рознь!
А на Украине и в Беларуси нашёл даже хорошее блюдо, называется зразы. Это от заразы (смеясь). Вкусно, оказалось даже! Я название запомнил. Так, даже визуально не вспомню сейчас. Ну, что-то такое вкусное. Чревоугодием не мучаюсь, просто иногда вкусно поесть и забыть полезно. Увидели, да? То есть зараза тоже бывает полезна, потому что неизвестно, как она потом обернётся – в пользу или в отрицательное. И вот отсюда выгода.
Или другой вариант: преодолением мы растём – выгодная зараза. Когда тебе дальше расти некуда и нечем, ученики пятой расы да и новой эпохи, мы уже так делаем, лезут во всё самое злачное, входят в самые неприятные состояния. Потом их преодолевают и… восходят. И когда развиваться некуда, надо искать очередную яму, куда нырнуть с головой, авгиевы конюшни называется, и, расчищая их, взойти. Пример: авгиевы конюшни. Исторический пример. Специально ведь пошёл, чтоб взойти.
Вы скажете: «Ну так, хорошо быть». Наш пример. Помните: «Политика – это грязное дело?»Мы начали создавать партию, чтобы расчистить это грязное дело. В последних российских выборах мы кого можно только из российских граждан, кто живёт в России, заставили в них участвовать. Кто меня только ни посылал из наших… Понимали только единицы. Все остальные соглашались, потому что... в общем, мы убедительно говорили: «Надо!» –  но мало кто, что делал. Мы реально понимали, что ни победить, ни выиграть не можем, но мы говорили: «Главное – участие, чтоб мы научились и взяли этот опыт». Меня убеждали три года, что политика – это плохо, мы партию заставили сделать. Она сейчас развивается. И у вас будем делать.
В итоге, мы участвуем в выборах. Понятно, что мы ни голоса́ не можем набрать, ни опыта нет, но мы участвуем, у нас появился реальный опыт. В день голосования России у меня идёт Синтез. И на этом Синтезе мы выходим в Иерархию и переходим на следующий уровень материи, окончательно в Изначально Метагалактический. Потому что мы просили у Отца, чтобы на этих выборах мы победили. Но так как физически нам не удалось это сделать, а Отец сказал: «Победите», – мы нагленько-нагленько, вот так на Синтезе с группой, которая не совсем понимает, что делает, я выхожу в зал Совета Иерархии, куда запрещено выходить не просто неподготовленным, а даже очень подготовленным запрещено выходить. Там сидят только Главы Иерархии. Самые эти.
А я вывожу команду, мягко говоря, вроде бы подготовленных, для нашего уровня развития, на самом деле полностью неподготовленных, потому что половина из них (чих в зале) – спасибо, точно! – вообще не верит даже. Слово «подготовленный» и вера, это уже вещь несовместимая. Я выхожу, и мы просим новых Посвящений и перехода в новую вышестоящую материю, где мы вообще никакие ещё более, чем здесь. Мы здесь никакие, а мы просим перейти в следующую, где мы вообще никакие. Но Отец нам сказал, что мы можем выиграть, а сегодня день выборов. Мы именно сегодня в этот день, буквально в этот час, на Синтезе можем выиграть.
Вначале за нас 30% Иерархии, остальные – против. Это проигрыш. Тут же я говорю команде: «Сливаемся с Отцом, проникаемся Отцом». Ну, команда, всё-таки Ипостасный Синтез, она это умеет делать. И начинает эманировать Отца, говоря, что «мы тут от Папы…».
Как мы вошли в Иерархию? Мы вышли в Здание Дома ИВДИВО, тогда ИДИВО, накрылись сферой ИВДИВО. А Дом, как вы знаете, он выше Иерархии, и сверху вниз шагнули на Совет. Такой наглости… Нет, от меня всё, что угодно, ждали. Но то, что я приду с командой нагло сверху вниз... А главное, выгнать нельзя, потому что мы стояли в Сфере Дома Отца. Если бы она распалась, нас бы оттуда вынесло, и мы бы сгорели в Огне Иерархии. Я без шуток! Но вокруг нас стоит устойчивая сфера Иерархии, потому что в зале сидят: парочка Глав Домов ИВДИВО, Главы Домов Отца, Главы Организаций, несколько, и я Глава ИВДИВО. Мы этой устойчивой оболочкой стоим и держим. Вы же приучались к этому несколько лет! На нас наехать – а Дом отвечает, он же автоматическая система. Он на наезд отвечает защитой, ему же всё равно, кто наезжает: Иерархия – не Иерархия. Она для него тоже нижестоящая.
Иерархи впервые увидели, что на их наезд... Мы стоим все в Отце, а Сфера не пускает нас выгнать. Стража тоже не поможет, потому что она Отцу подчиняется. Они не знают, что с нами делать. В общем, к концу голосования восемьдесят процентов… семьдесят с чем-то было «за». Они сказали: «Решение принято – вы туда переходите. Мы разрешаем».
Правда, после этого меня четыре месяца наказывают за это, ну так, нелинейно. Ну вот, уже скоро закончилось уже почти всё. Скоро окончательно закончится. А что такое четыре месяца, когда мы выиграли примерно 200 тысяч лет развития?! Это по самым скромным подсчётам. Для неразвитых людей – парочку миллионов точно.
То есть мы перешли в другой уровень материи, где мы могли появиться только где-то через… миллионов лет постоянного цивилизационного развития. Это называется Изначальная Метагалактика. Я не шучу! Вот сейчас я не шучу. 
И вот день выборов. Мы нырнули в яму политики, при этом мы будем продолжать делать партию, потому что это надо вычистить и создать там силу Огня и Духа. То есть это должно развиваться. Это дало пользу, это у нас в нескольких регионах России, в нескольких землях, наши кандидаты первые зарегистрированы. На сайтах люди познакомились с Метагалактикой. Были люди, которые настолько поверили в тему, что просто вот с улицы пришли и сказали: «Мы вам поможем» – и начали собирать голоса. Не в Синтезе, не в ученичестве – просто как люди. И на этом получали заряд от Владыки, служили Владыке, не занимаясь ничем и сейчас ничем не занимаясь. Никуда их не поставили, никуда нельзя. Просто люди! Им понравилась идея партии.
В общем, у нас есть, там, крупные партии. Есть самая крупная партия, её не догонишь. И в Парламент прошли ещё три партии. Так вот по отношению ко всем этим трём партиям у нас была самая большая команда выдвинутых на кандидаты в депутаты. У нас было 40 человек, а у коммунистов аж четыре (смеётся), чтоб вы разницу поняли. И они так по телевизору гордились: «У нас аж четыре депутата выдвинуто по округам!» Мы так смотрим, я вначале даже отупел: «Как четыре?!» Это вторая крупнейшая партия России. А у нас сорок... А мы себя ещё даже партией окончательно не создали. У нас больше самовыдвиженцы были. Сила! И вот этот заряд мы отдали России, на выборах. Мы так и делали. Мы знали, что этот заряд надо отдать России, как вы в будущем можете отдать Германии.
И когда мы заряд отдали России, и весь Синтез готовы отдать России были в день выборов, чтоб нам пройти в Изначальную Метагалактику, мы на это согласились на Совете Иерархии, нас туда пропустили. Чтобы нас поддержать, вначале был Изначально Вышестоящий Дом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, вся Иерархия встала на поддержку, чтоб мы там состоялись. А теперь мы перешли в более высокий Дом – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, где ИДИВО, как Изначальный Дом, это одна Изначальность физическая, куда мы шли. А ИВДИВО – это 512 Изначальностей да ещё в синтезе, что мы пока даже не понимаем. Увидели разницу?
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Масштаб Посвящений
То есть мы с одной Изначальности, куда шли в развитии, переключились на 512. Вы скажете: «Ну, а мы здесь причём? И зачем нам оно всё надо?» И вот тут третий принцип служащего, без которого служащего не бывает. Я его называю одним простым словом – «масштаб». Только внутренний. Вопрос простой – чему служить? Помните, «служить бы рад, прислуживаться тошно». Так вот прислуживаться – это когда у тебя нет внутреннего масштаба. А служишь ты, когда у тебя есть внутренний масштаб. Это то, что не учитывали все предыдущие тысячелетия.
Вы скажете: «Ну что значит, масштаб?» Дух же внутри нас? – Внутри. – А какой у него масштаб? – Ну, как какой? – Всеобъемлющий. – Да вы что?! Есть границы…
Высчитали мы это простой вещью. На Посвящениях. Отсюда мы дошли до Статусов. У Служащего – Статусы, не Посвящения. Ты вначале посвящаешься, потом... В Посвящениях есть такой парадокс. Мы с вами, допустим, вдвоём получаем одно и то же 5-ое Посвящение – Адепт. Это очень высокое Посвящение. Было Планетарное, Солнечное. Допустим, получаем Солнечное. По развитию. Как у Елены Ивановны Рерих. Я специально высокое, чтоб было выше... Но! В этом Посвящении есть масштаб. Тебе даются права по твоей подготовке, по твоему сознанию, развитию, всему остальному. Или на мой дом – моя крепость, квартира или частное здание… Мы это прошли. Сейчас у нас такого нет, но раньше было. Или, дальше будете смеяться, - на квартал, это община из нескольких домов. Или на город, допустим, только на Оснабрюк. Выехал за Оснабрюк – права закончились. В другой город въехал – встроился, прижился, права начались. Или на землю, округ, область. В Германии – земля. Ещё вопрос - размер земли. Могут дать на полземли. В смысле, помните, полцарства за коня? Это об этом. Или на несколько стран – Евросоюз, синтез 28-ми стран. В Евразийском континенте, сколько площади занимает в процентах? – Или восемь, или одиннадцать от Евразийского континента. Евразия, помните, континент такой большой? И кусок Европы, это один из краёв Евразии.
На другом крае находится АСЕАН. Это я о чём? Господа европейцы, у вас совсем серьёзно. АСЕАН – это такое же объединение стран Юго-Восточной Азии. Это вот Вьетнам, Камбоджа, Таиланд, может, летаете? Тоже ни о чём не говорит, да? Там король недавно умер. Показывали. Вот это страны АСЕАН. Они тоже объединены, их тоже там несколько десятков, и там все «экономические тигры» Азии. И Китай ни в счёт. Он там, при этом. Понятно. Тоже вот два разных объединения, по краям Евразии.
Я не шучу, я говорю о Посвящениях. Я никакую политику не имею в виду, я никого, там, не выпендриваю, я не об этом. Вот несколько стран Синтеза. Вы обязательно это проходите в Посвящениях: синтез стран, потом континент. И у нас с вами невезуха, это самый большой континент Планеты. Американцам «везуха», у них в три раза меньше. Американцам, это что Северной Америки, что Южной Америки. Благодаря Панамскому каналу их Посвящения переходят быстрее, потому что ты отвечаешь не за Северно-Южный американский континент, а только за Северный или только за Южный. Вода, это хорошая преграда по разделению двух континентов. Раньше они были едины, до Панамского канала. Сейчас там второй построили, вообще полная «уважуха».
Австралийцам вообще кайф! Это считается континентом, но вся их Австралия – это пятнышко Европы, в общем. Понимаете, то есть вообще «везуха»! Нам бы там… Гренландцам непонятно, это или континент, или остров. Считается остров – невезуха. Посвящения засчитываются только: континент, потом Планета. Чувствуете, это седьмой вид? И выше семи раньше ничего не было! Семь Планов. И только у отдельных двух Учителей были Солнечные Посвящения. Они были Учителями Солнечными.
Потом идёт вся Солнечная система, ещё надо расшириться по планетам. Земля – Венера. Вот вы никогда не видели по телевизору, всё чаще говорят: Земля - Луна, Земля - Марс, иногда вспоминают Землю – Венеру. Меркурий – Юпитер вспоминают уже только астрономы. Знаете почему? Масштаба мысли не хватает охватить все. Только у астрономов хватает. Посвящения.
И вот 8-ое Посвящение – за всю Солнечную систему. Но растёт оно объединением двух, трёх, четырёх, семи планет. А потом ещё страшнее – за всю Галактику. Но на самом деле, это росло поэтапно. «Я только к Сириусу пристраиваюсь». «Я только с Альдебараном общаюсь». Я всегда смеялся: «Ай да баран!» Аль-де-баран. Де-е-е баран! «Де» –  это приставка… Я понимаю, что кое-где это благородные названия, вообще-то «де баран» –  дэмон - фон баран. Я по-немецки скажу: «Де-баран» –  это «Фон баран». Это барон баран. «Аль» –  это Луч. Луч барана во всей Галактике… Бог же шельму метит? Никто не отменял «Вначале было Слово»? И в Метагалактике не отменял? Не может быть! А я думал, уже отменили.
И вот мы вначале расширяемся на звёздные системы через астрологию. Это хороший метод, он очень полезный. Потом до всей Галактики, у нас появляется 9-ое Посвящение Галактическое. В 5-ой расе невозможно на нашей планете. Даже у Владык Иерархии. Максимум Солнечные были. В Солнечной системе у одного представителя Солнечной системы было Галактическое. И то, чего не было вообще в Солнечной системе, мы сейчас создаём, – это Метагалактические Посвящения. А мы с вами - это 10-е. Десять пальцев, десятка, для нас – максимум.
Но мы с вами обнаглели настолько, что у нас Метагалактических Посвящений 32, и они у нас первые. Все нижестоящие, мы сказали, мелочь, как часть. Потом идут Изначальные Посвящения. Потом идут, теперь Изначально Метагалактические, это то, что мы просили у Иерархии. И потом Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. Но перед этим девять вот этих пунктов восхождения, даже в одно Метагалактическое, никто не отменял. Это масштаб Посвящений. И этим мы развиваем внутри масштаб Духа.
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Образ Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. 
Творящая Сила по внутреннему масштабу материи
[bookmark: яЧитка]Смыл в чём, нашей с вами работы? Помните, Стандарт Синтеза? Мы выражаем Отца собою и эманируем Отца в окружающую материю, чтоб она развивалась. То есть человек – это такая золотая середина между Отцом и Матерью. Принцип Магнита. Так как Огонь Отца очень концентрированный, то есть его направить напрямую в материю, она сгорит, ну, как от солнца. В итоге, человек – такой транслятор Отца в окружающую материю. Такой анекдот. Транслировать человек может в окружающую материю только по внутреннему масштабу мысли.
У Учеников предыдущей эпохи есть такое понятие сила мысли. И когда я занимался дхъяной, сейчас это называется медитацией по-восточному, это… ме-дитация – это вариант дхъяны на самом деле. Ну так, перевели на западный язык, да? Я начал подумать, а как мне развить силу мысли так, чтоб это помогало, так как сила мысли – творящая мысль. Я нашёл метод масштаба. То есть когда ты размышляешь на большое пространство, чем больше пространства в материи, на которое ты размышляешь, тем выше твоя сила мысли. За пару-тройку лет, я так же понял, что чем Дух больше охватывает пространство, тем выше твоя сила Духа внутри. Чем Огонь больше охватывает пространство, тем больше сила внутри.
Так вот, внимание! А теперь самый большой парадокс для служащего. У вас это стоит. Границы ваших эманаций вокруг соответствуют стяжённому масштабу внутри вас. Насколько вы внутри масштабно мыслите или держите свой Дух в масштаб.
Что значит, внутри вас? Стою я в зале Отца однажды на службе. Так много было раз, но вот один из примеров. Приходит Отец Галактики к Изначально Вышестоящему Отцу пообщаться на тему Галактики. Внимание! Дальше очень интересный масштаб! Он достаёт из Хум сферу, расширяет, и я вижу пространство одной из Галактик: со звёздами, звёздными системами, со всеми их туманностями, со всем, в сфере. Я… Я ж не имею права, он к Отцу пришёл. Но я сигналю, сканирую, что это? – Галактика. И мне звучит его должность, это в голове обычно звучит, там не представляются, ты должен сам это… Помните, а как вы меня назовёте? Так вот, в зале Отца, кто выходит, ты обязан сам сосканировать, кто это. Тебе не расскажут, кто это. Отец однозначно видит, кто это. Ты когда стоишь на службе, ты сам... Отец Галактики. И вдруг до меня доходит, что он достал сферу Галактики, которой управляет. Они что-то решают с Изначально Вышестоящим Отцом, беседуют на языке, который я не знаю. Потом Отец Галактики что-то корректирует в Галактике, пальчиками. Это не значит, что Солнце сразу сдвинулось с места. Потом это всё сокращается в сферу и уходит внутрь Хум. Отец Галактики прощается, уходит из зала.
Я-то знал Стандарт, что всё – внутри Отца, вся наша Метагалактика внутри Отца. Но, чтоб вот так это было внутри конкретно… Я у Отца потом спросил: «Что, самая настоящая Галактика?» В смысле звёзды, планеты? Отец говорит: «Да». «Люди в чёрном», помните шарик, а внутри Галактика – это об этом. (Фильм – ред.). Это развитие масштаба на Галактику. Я говорю: «Там живут?» «Да. Это компактификация, мерностная», – сказал Отец. Вот с этого момента мы начали развивать мерности по присутствиям, просчитывая их. Потому что в три тысячи каком-то присутствии вся Галактика может компактифицироваться и поместиться в твоём Хум, если ты развит этим количеством мерности. Но при этом она остаётся Галактикой. И в окружающем пространстве ты можешь в этой Галактике лететь, а она будет находиться внутри тебя. Это такой тихий шок.
Другой пример, который меня добил, и мы переключились на это развитие. Приходит Мама Планеты. Ну, уж её мы знаем, много общались. Заходит в зал тоже пообщаться, официально приходит в зал Изначально Вышестоящему Отцу, просто зашла вот к Папе, есть такой – официальный приём называется. Выходит, достаёт из Хум сферу. И вот тут у меня начинается настоящее заикание. Сфера открывается, я вижу голубую планету, как вот космонавты фотографируют это. Я узнаю Землю. Я присматриваюсь, внимание, дальше шок: вижу летящие самолёты. До поездов, пароходов взгляд не дотянулся. Вижу вокруг Планеты летящие, эти… спутники.
А дальше у меня анекдот. Я ж телом физическим на Планете, вышестоящим в зале Отца, это одно и то же. Меня замыкает: я телом на той Планете, которую Мама достала, и одновременно стою в зале Отца. Я не могу понять, как это? Но вижу, что это есть. Мама смеётся и говорит: «Да-да, телом ты здесь», – это чтоб меня вышибить. Я окончательно – буф!.. Ну, мы с ней общаемся, дружим, поэтому она могла меня приколоть, ну, чтоб прикольно. Отец сидит, тихо смеётся, а у меня полный замок: физическим телом я на Планете, которую Мама достала из Хум и поставила перед Отцом, они что-то решают по развитию нашей Планеты. Масштаб! Компактификат. То есть полное сумасшествие этим. Если бы не годы тренировок до этого, можно было сразу, там, в обморок упасть. То есть ты не связываешь эти вещи. Это другие стандарты, другие законы. Вот это так называемое, вот это Изначально Вышестоящая Материя. Сейчас Дом наш – Изначально Вышестоящий Дом. Это как раз та Материя, где это позволено делать.
Оказывается… у меня когда-то был опыт. Мы с Главой ИДИВО, с Ольгой вот, прошлый раз приезжала, я официально, просто буду говорить сейчас, учились у Владыки Кут Хуми как Главы ИДИВО. Мы продолжаем учиться, но на тот момент был курс молодого бойца, обучались вначале. И с нами учились ещё двое молодых людей, пара. Они потом поженились, мы дружили. И в какой-то момент нас вызывает Владыка, вызывает нас к Отцу, говорит: «Вы будете свидетелями физическими». Ну, мы ж думаем, там, свадьба. Нет, там уже это всё давно было.
Отец их назначает Главами Планеты. Вместе с представителями Отца и ими мы выходим на эту планету. Чистая, девственная, нигде нет ни деревьев, ничего, просто вот, как пустыню, о, Луну как вспомните… вернее пустынным Марсом. Атмосфера есть. Отец говорит: «Становитесь». Мы стали. Им говорят: «Сканируйте с нас, а вы эманируйте свою физичность» –  то есть какая планета должна стать по образу и подобию.
Уже потом, через несколько дней, я сообразил: они сканировали, чтобы подготовить планету или к нашему заселению, или к эволюции по типу нашей планеты, потому что в наших физических генах записаны все виды эволюционного развития планеты. И их при нас на этой планете назначают Отцом и Матерью планеты. Друзей. Вчера был друг, сегодня – Отец. Не-не, там дружеские отношения остались, всё, пожалуйста, можем общаться. Там, у Владыки Кут Хуми они всё равно там учатся управлять планетой.
Но только потом до меня дошло: ведь если он стал Отцом планеты и Матерью планеты, то планета внутри их Хум. Вот та самая, куда их назначили. То есть назначение их царствия: «Ты назначен, на тебе бумагу назначенного. Указ номер такой-то». (Пафосным голосом). У Отца есть Указы. А планету компактифицировано ты должен выдержать в Хум. То же самое – Солнечную систему. То же самое – Галактику Млечного Пути, смотря, куда тебя назначают. То же самое – Метагалактику Фа. То же самое – Изначальность. Это я по уровню материи иду. То же самое – Изначальную Метагалактику. И то же самое – Изначально Вышестоящую Реальность, где мы живём все такие и учимся жить с вами мы. А там живут те самые, которые Отцы и Матери этих планет, Галактик и Метагалактик. Внутренний масштаб.
И когда мы с вами изучаем все эти схемы, учимся ходить по 4096-ти присутствиям, мы не становимся Отцами, Матерями планет, но мы золотая середина Отца между Отцом и материей. И внутри мы нарабатываем Образ и компактификацию Метагалактики на 4096 присутствий из 4096-ти Супергалактик. Причём первые годы для нас было – Галактик, и только потом мы смогли найти более масштабную Метагалактику, когда это стало из Супергалактик. В чём отличие? Галактика – это одна Галактика Млечного Пути. А Супергалактика – это до десяти и более тысяч Галактик таких, как Млечный Путь, в одном конгломерате развития, так скажем. В одной сфере развития. Это Супергалактика.
Мы думали, из этих Галактик строится Метагалактик, оказывается, это был проходной этап Супергалактики, которую мы не видели, буквально, полтора-два года назад. И для нас это было плавающая плавленная материя. Мы её называли Огненная Материя. Это во Всеединстве, пятая – тогда Проявление, сейчас Изначальность, Всеединая.
Из 4096-ти мы растим внутри Образ Метагалактики. Потом выходим в Изначальность и из 512-ти Изначальных проявлений растим Образ Изначальности. Потом выходим в Изначальную Метагалактику и из 512-ти Изначальностей растим Образ Синтеза Изначальной Метагалактики. А потом переходим в Изначально Вышестоящую Материю и растим Образ, который у нас ещё не взращивается, там, где живёт Отец, Отцы и Матери, все руководители всех этих объектов нашего с вами ракурса космоса, так выразимся. Это всё, что я перечислил.
И чем внутрее, масштабнее то, что ты взрастил, тем автоматичнее эманации отправляются до границ этого объекта, который ты вырастил внутри собственного субъекта. Масштаб мысли. И чем больше дух и огонь каждого из нас обхватывает это пространство, проходя по нему, тем сильнее ваш дух влияет на все эти объекты и взаимодействия в космосе. И внимание! И имеет Творящую Силу, чтобы творить этой силой в окружающем мире что-то новое. То есть Отец нас наделяет Творящей Силой по внутреннему масштабу материи, которую мы взрастили собою. И вот этот внутренний Образ материи – это золотая середина между Отцом и Матерью. Не я вот этим телом стоящим, мало ли что в этом теле есть. Ну, сколько-то там клеточек и всё. Это ж немного для Метагалактики. А именно вот этот внутренний Образ материи позволяет распознать масштаб окружающих возможностей. Увидели? Увидели.
Вот это называется компактификация. Мы это, в том числе, проходим сейчас Синтезом. Когда вы здесь двенадцать часов находитесь на Синтезе, этот Огонь у вас копится, этот Синтез у вас копится. А потом, сколько вы за эти 12 часов разработали сами по себе, Отец усиляет минимум в десять раз, бывает в 100, если у нас какие-то исключительные практики, за эти 12 часов компактифицирует этот Синтез в маленькую точку и каждому из нас в позвоночник вставляет. И растёт так называемая Нить Синтеза, которая приводит к Истине. За 12 часов вашего нахождения. И если бы вы не варились этим телом в Огне и Синтезе, компактификация бы не наступала.
У нас есть многие люди, которые читают книжки, смотрят видеоматериалы. Они у нас в открытом доступе – проблем нет. Но они это берут по привычке, по своему подобию, головой. Или максимум по пятой расе, чем? – пытаются взять духом. А дальше самое простое, но в масштабе своих посвящений. Могут они применить то, что мы на Синтезе изучаем? – Могут. В десятилетиях, а то и воплощениях. Пожалуйста, путь открыт: всё написано.
Мы сами пытаемся это делать за два, три года, компактифицировано всё пройти, потом взрастить Образ. И потом эманировать на эти границы. Это служение. И вот этот Образ, который внутри у нас растёт, и эманации, которые мы эманируем по этому Образу из себя автоматически, желательно ежедневно, Изначально Вышестоящим Отцом. Внимание, это первый шаг служения. Называется масштаб.

[bookmark: _Toc477724750][bookmark: _Toc477725291]Отличие воображения от представления
Вот внутри вас, какой масштаб сейчас? Что вы внутри не вообразить можете, хотя это тоже помогает. Ну, допустим, вообразить… Германию сможете вообразить в границах? – Не точно. Евросоюз? – Не точно. Евразийский континент? – Не точно. Половина из вас застряли уже на половину континента. Планету Земля? Ну, картинки вы знаете, но мне надо не представить картинку, а вообразить Планету. Это разные вещи. Представить – это я вспомнил картинку. Некоторые из вас Германию представили по воспоминаниям карты её границ, а надо вообразить Германию в границах.
Представление – это воспоминание. А воображение – это реальное внутреннее действие. Во-ображение. Образ. Воображение включает образ, то есть действие Духа начинается. А пред-ставление – это я вам представляю карту. (Подходит к флипчарту, водит по листу рукой, как бы очерчивая границы). Вот они границы. Вы представили, но это плоское представление. Видите, вот плоскость (поворачивает флипчарт боком). И представление, оно плоское, оно несёт образ. А воображение, когда я и границы вижу, и воображаю некий образ Германии в этих границах, как я это… сопереживаю. Это воображение.
Допустим, я проживаю душу немцев, душу Германии. Дойч немцев. Не Германию. Душу Дойч. Дойчланд, это по-русски Германия. Дой (показывает руками доение, смеётся) – че. Че Гевара. Очень много интересных. Дойчланд – это уже другое. Это очень хорошая вещь. «Й» –  это на самом деле знак Силы Отца, почему я говорю, что у вас Мощь Воли. В предыдущей эпохе вершина Силы Отца вот это «Й» – это Воля! А «ДО» – это вообще-то Дом Отца сокращённо. Дом Отца – «Й» – Мощью Отца. А «Че» – это сокращённо человека. Так что Германия по своему названию, если перевести на русский язык, по-немецки мне буквы сложно воспроизвести. Дойче или Дойчланд. Дойче – это Дом Отца силой Отца человека, в переводе. Почему собственно на вас и нацелились строить четвёртую Метагалактическую Цивилизацию. У вас название изначально ведёт к более другой высокой парадигме, чем вы сейчас занимаетесь. Ладно.
Чувствуете, мы остановились на Планете? И съехали обратно на Германию. То есть по пятой расе мы максимум могли вообразить Планету. Теперь всё-таки пробуем не представить границы, а вообразить границы Солнечной системы. Мы сейчас в практику пойдём, поэтому я тут… готовлюсь, а вы представляйте. Это не так быстро, как кажется, но пробуйте. Внимание, не надо перечислять количество планет. Можете вспомнить Нептун или Уран на окончании планеты. Плутон можете вспомнить, его Планетой не называют. Названия‑то вы вспомнили. Вы можете представить, как рисуют – как планеты крутятся вокруг Солнца. Это вы представили. Не вообразили.
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Тренировка Поля Духа воображением
Когда в погружении удаётся человека заставить что-то вообразить, заставить, иногда заставить, он тут же переключается на погружение и начинает ходить по присутствиям. Пока он представляет, как это, и говорит: «Ну да, ну дом, представил, он такой-то» – он не переключается на погружение, не видит, не слышит, а на присутствиях не находится. Как писали в Агни-йоге: «Воображение – ключ к Высшим мирам». Или ключ к дееспособности Духа. Я переведу на проще, эффективнее, конкретнее, с выгодой. И вы сейчас, воображая, смотрите эффективность.
Сейчас я усложню задачу. И пробуем вообразить Галактику. Можно не пробовать, вас там нет. Я не шучу, я просто вас остановил. Вы там сейчас можете потеряться и раствориться Огнём Синтеза. Ваш дух. Вернитесь в границы Солнечной системы, здесь ещё некоторых мы наблюдаем. Я не хочу вас обижать! Я буду рад, если сейчас все представят и вообразят Метагалактику. Буду просто счастлив. У вас Поле. Не ошибаюсь? Я сейчас тренирую ваши Поля Духа воображением. Всё по названию вашего Дома. Нет, вы можете пытаться вообразить Галактику, если получится, пожалуйста. Рукав вспомните, всё остальное вспомните. Это пока представление. Вы, как только начинаете выходить за границы Солнечной системы, вы чуть теряетесь. Сила другая нужна. Тренируем силу.
Как тренировать силу? Возвращаемся. Воображаем Планету, это всё подготовка к практике. И теперь воображаем на планете семь планов. Это семь слоёв жизни: Физика, Астрал, Манас – это я по пятой расе говорю, они ещё действуют в рамках Физики Метагалактики. И пробуем вообразить Планету семипланово. Астрал – линзовидное тело, примерно от десяти до двух-трёх километров вокруг всей Планеты, от толщины в один сантиметр до нескольких сот метров. Там живут все Души после смерти. На Планете.
Границы жизни Планеты – это сто километров. Седьмой план – это примерно сто километров вокруг Планеты. Это очень небольшое расстояние в пределах космоса.
Монады висят на километраже где-то 90 километров – шестой план, там, где стоял Христос. Я перевожу вам сразу в правильные математические распознания. Самолёты летают примерно десять-одинадцать километров. Я к вам вчера летел – 11600 метров. Они взяли такой эшелон полёта… ну, скорее всего, мы затрагивали чуть границы Украины, чтобы… ничего там не долетело. Обычно летают километров на десять. Я ещё удивился, когда командир экипажа сказал: «Мы взяли эшелон 11 тысяч», обычно летают десять. А потом до меня дошло. Одиннадцать – это не всегда досягаемо до нижней технике… спецвооружений. Так выразимся. Это помятуя о голландском самолёте, над опасными территориями эшелоны подняли до одиннадцати километров. Там уже нужна очень редкая техника, которой обладает всего три-четыре страны на Планете.
Да не пугаю я вас! Я говорю, что 90 километров – это высоко, защищено Монадой, попробуй достань. Не всякие ракеты с космонавтами даже туда летают. На самом-то деле, если так внимательно посчитать, на каком километраже они висят над планетой. Они не всегда выходят за пределы живой зоны, это 100 километров. Иначе радиация их просто съест. 100 километров – это защита радиационная над Планетой.
Вообразили семь планов? Попробовали? Где-то четыре-пять вы воображаете. Пять – это очень хорошо, это Атма. А вот с Монадой швах. Вы туда не дотягиваетесь.
Теперь воображаем Солнечную систему, вы это смогли. И расширяем её на тринадцать планов. Солнечная система в предыдущей эпохе – 13 планов. Вы теряетесь. Ну, хотя бы на семь планов. Только все наши семь планов в Солнечной системе – это один Физический план. То есть все наши 100 километров компактифицированы на Физику. Отсюда мы научились, что Планета должна стать Физикой Метагалактики. И представляем семь планов Солнечной системы, но для нашей Планеты – это тринадцать. Сколько представить?
Пояс между Марсом и Юпитером – это Манас Солнечной системы. Там масса всяких астероидов, считается, что там погиб Фаэтон. За Марсом. Марс – это четвёртая Планета. По новой эпохе это у нас тоже как раз Ментал. Фаэтон стал бы Причиной или причинностью, с этим сложно.
Видите, Солнечную систему вы вообразили, а как только дошли до планов… тут не вопрос Юпитера или Фаэтона, а вопрос многопланового воображения. Вы должны вообразить семь или тринадцать слоёв Солнечной системы. Если на Планете ещё хоть как-то, мы здесь много раз воплощались, и Дух это знает, то в Солнечной системе мы много раз не воплощались, Дух это не так сильно знает. Ну, человек пять из зала дошли до третьего, четвёртого плана Солнечной системы. Это очень хороший результат. Это очень хороший результат, если внимательно понять, что такое третий, четвёртый план в Солнечной системе. И сравнить это с пятой расой...
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Взращивание внутреннего масштаба Духа и Огня
А теперь переходим на Метагалактику. Мы не дошли до её воображения. И представим, что эти 13 планов входят в 13 присутствий Метагалактики. И другой вид материи. Вот согласно научным данным на Планете один вид материи, в Солнечной системе другой вид материи, даже взаимодействие атомов в молекулах. В Галактике третий вид материи, иной, чем в Солнечной. В Метагалактике четвёртый вид материи.
И вот вообразите такие сектора (рисует на доске). (схема 1)
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Планета – один вид материи. Сама Планета – вот 100 километров, это где-то вот так вокруг неё. Это Солнечная система.
Другой вид материи – это Галактика.
И третий вид материи – это Метагалактика.
И ещё четвёртый – это Изначальная Метагалактика.
И вот входит один вид материи и растворяется в этих 100 километрах. Входит другой вид материи и растворяется. Мы с вами растворители. Входит, мы впитываем собою и переводим в биосферу жизни, расширяя её сейчас до 200 километров. Мы с вами этим занимаемся. Она сейчас физически ещё не расширена, но мы ведём её к двухстам километрам вокруг Планеты. Ну, тут помощнее станет, с вами.
Входит Метагалактика, мы проживаем Огонь и, эманируя, растворяем в Солнечной системе, видите вот. Мы растворяем в Солнечной системе, но и на Планете тоже, да?
Изначальная Метагалактика. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Заметьте, я здесь не нарисовал ещё Супергалактику, мы пока с этим видом материи работать не умеем. То есть Супергалактика должна стоять вот здесь (рисует). Но, как фиксация она представлена, но мы с ней пока ещё учимся работать. Год-два, когда мы её нашли, это не значит, что мы научились.
Метагалактике мы учимся 20 с чем-то лет уже, с [19]95 года, с приходом Аватара Синтеза. Изначальной Метагалактике мы учимся с июня этого года, когда пришла Изначально Вышестоящая Мать Изначальной Метагалактики. И наша вся «калобраздия», вот это вот перестройка Домов, это переход на Изначальную Метагалактику. Вот сюда. То есть попытка усвоить Изначальную Метагалактику, которая состоит из восьми тысяч таких Метагалактик как наша. То есть 4096 присутствий умножаем на восемь тысяч, сколько получается? – Примерно 320 тысяч. Или 32? Восемь тысяч на четыре тысячи, восемь на четыре – 32, 32 миллиона. Ва-ау. Я сам первый раз посчитал. Чувствуете, как нас чуть‑чуть… Я специально это сделал. Вот это масштаб вы сейчас проживаете, даже цифровой. Для кого-то 32 миллиона нормально, только в масштабе присутствий представьте: 32 миллиона присутствий в синтезе. Мы с вами изучаем Метагалактику на восемь тысяч присутствий. Но это восемь тысяч Метагалактик в ней как присутствий, но в каждой Метагалактике по четыре тысячи, значит в синтезе Изначальной Метагалактики 32 миллиона присутствий, метагалактических. Мы знаем всего четыре тысячи. Как вы думаете, Изначально Вышестоящий Дом будет нас э-э-э… слегка напрягать своим выражением 32-х миллионов присутствий, когда мы привыкли к четырём тысячам? Понятно, да?
Это такой анекдот, мы когда-то меркантильных людей вышибали. – Хочешь денег? – Хочу! – Сколько? – Много! – На тебе миллион, допустим, что ты будешь с ним делать?
Вот представьте, вам дают миллион евро. Все говорят: «О, я сразу найду, что с ним делать… все остальное». – Что ты будешь с ними делать? – Дом куплю! – Пятьдесят тысяч евро. – Машину куплю! – Пятьдесят тысяч евро. Нет, есть машины за миллион евро, только там масштаб был у человека… Он выше машины не представлял. Я когда ему сказал, что есть машина за сто тысяч евро. – Да, ты чего! Не, всё нормально, я ни к тому, что я плохо отношусь, то есть у каждого человека всё равно свой масштаб: машин, домов.
Девятьсот тысяч осталось, дальше, что? – Детям раздам! – Ну, по пятьдесят тысяч, сколько у тебя? – Двое. – Двести тысяч. Дальше что?
(Реплика из зала: – А остальные подождут. Смех.)
Примерно так. Буду иметь! Я говорю: «Ты знаешь, это опасное слово, особенно в русском языке слово «иметь» –  это в две стороны. Если ты будешь их иметь – они начнут иметь тебя, ты будешь бояться их потерять, или найдутся желающие их изъять, чаще всего с жизнью твоей, чтобы ты не вернул потом». Я говорю: «То есть твой масштаб взгляда на двести тысяч, а ты просишь у Отца миллион. Он тебе даст? Да никогда!» –  Вложу!! – Согласен, куда? У Отца всё конкретно, если вложишь, то куда. Это смех – «топоры куплю, да». Ну десять, ну сто тысяч евро, это золотые уже будут, с платиновой обработкой. Ещё что?
И вот, вот это масштаб, когда мы говорим о каких-то суммах, у нас же должно быть внутреннее масштабирование, что мы с ними будем делать, тогда притянет, если нет масштабирования – не притянет.
Вы скажете: «А как же люди там, на биржах играют?» Так у них есть масштабирование: там взял – тому отдал эту сумму, это тоже масштаб, они знают, куда вложить. Поэтому к ним тянется. Масштабирование. Товарищи биржевики – хорошее масштабирование в голове: в какие акции, куда вложить – тогда им тянется. Не вкладывают, не тянется. Но они не могут не вложить, иначе не заработают. Это тоже воображение, куда вложить. Чтоб связать, куда вложить, это не только конкретные данные, а ещё вообразить, как развивается компания, чтобы вложить в правильную компанию и получить повышенный доход. Хотя есть и механические технологии. Не-не, я этим не занимаюсь. У нас пару служащих этим занимаются, мне рассказывали. Интересно было общаться, я первый раз открыл для себя другую реальность, я даже не представлял, как это. Ну, там, по новостям смотришь – «биржа то-то объявляет», а теперь так это… вообразить можно.
Вы увидели? То, что вы воображаете, то внутри вас и есть.
И вот наша задача, как Служащих: взращивать внутренний масштаб Духа и Огня, охватывая материю собою, отстраивая материю собою. И чем глубже материя отстроена внутри нас, тем выше мы несём эманации Отца вокруг себя. Но при этом тем более творчески и концентрированнее становится наш Дух, и тем больше вариантов его применения в любой сфере у нас появляется. То есть это и нам каждому выгодно, можно так сказать, если вы не боитесь этого слова. Или эффективно дано.
Ну и последний пример, идём в практику, чтоб вы сейчас не потерялись. Забыли Солнечную систему, Планету. В Метагалактике, по стандартам у нас 19-й Синтез, 19-й Синтез – это 19-я Часть, как она называется?
(Из зала: – Провидение.)
Провидение. Вот то, что вы сейчас делаете, это вы прови́дите, и от масштаба внутреннего Образа строится ваша судьба, даже Духа во всех воплощениях, по масштабу Образа. Вас воплощают в те ситуации, которые взращиваются по вашему внутреннему провидческому взгляду. Понятно, о чём я, да?
Мы развиваем ваше Провидение. Это так, на всякий случай, чтоб вы не скучали, а то некоторые заскучали, «да масштабы какие-то…». Вы ошибаетесь, в пятой расе таких технологий и тем вообще не было, нас этому только в Метагалактике научили.
Простой вопрос ко всем. Помня стандартные задачи Синтеза для каждого служащего, чтобы быть служащим, вы Метагалактику охватываете на сколько процентов? Автоматически как служащий вы должны охватывать Метагалактику на сколько процентов? Метагалактику Фа, уточняем, нашу с вами, на сколько процентов вы должны охватить? Вот эту линию (показывает на рисунке). Я вас слушаю.
(Из зала: – 50 процентов плюс один.)
50 процентов плюс один? Правильно. Вообрази теперь 50 процентов – это что? Или расскажи мне об этих 50 процентах. Ты вспомнила стандарт, что человек – золотая середина Отца, поэтому в Метагалактике мы берём ровно 50 процентов. Плюс один – это кто? – это каждый из нас. Запомните: 50 процентов Метагалактики плюс один – это наше (хлопает себя по телу) Физическое Тело. Понятно, да? Там плюс один можно и на проценты там взять, и на присутствия. 50 процентов Метагалактики, это сколько присутствий?
(Из зала: – Мы про Физику говорим?)
Про Метагалактику Фа. Физика в Метагалактике – это Физика как материя первого присутствия. По стандартам Синтеза есть физика первого присутствия, есть эфирика второго присутствия, есть астралика третьего присутствия, есть менталика четвёртого – это отдельные виды наук. Ну и так мы различаем на сегодня 16, идём к 32-м. А должно быть сколько… видов материи в Метагалактике мы должны научаться различать в перспективе шестой расы? 50 процентов, это сколько?
(Из зала: – 2048.)
2048. Когда ты говоришь – Физика, языком Метагалактики ты говоришь о первом присутствии.
(Из зала: – … в материи.)
Да, тоже материя. Физика, как материя первого присутствия, запомни. Вот это совсем другое. Эфирика, это та же самая физика, только это физика Эфира второго присутствия, но уже называется эфирика по названию присутствия, потому что это – другая мерность, и для нас с вами это – другой вид материи. Потому что наша Физика живёт трёхмерно, Астрал – четырёхмерно, и мы уже Астрал не понимаем. И объекты астральные четырёхмерности, летающие на небе, мы называем – неопознанный летающий объект. Это выход четырёхмерных астральных объектов. Иногда там встречаются действительные инопланетные корабли – 3-5 процентов от всего массива данных. Но это высокий процент, они тоже мимо нас летают, в параллельных мирах, пролетая мимо, а мы считаем, что прилетели к нам. Но это уже совсем другие технологии многомерных взаимодействий, мы им только начинаем учиться.
Так вот вы, как служащие, должны иметь 1024 части: 256 Частей Человека, 256 фиксаций Посвящений, 256 фиксаций Статусов и 256 Полномочий вашего Служения. 1024 плюс 1024 Тела на присутствиях с 1025-го по 2048-ое. Всего вы должны быть 2048-ричны. Все эти Тела и Части внутри телесно концентрируются внутри вас физически, и тогда вы охватываете пол-Метагалактики, становясь настоящим Человеком Метагалактики и уже развиваясь, как он. Пока вы до этого не дошли. И если вы не стяжали Абсолют ФА, теоретически мы вас называем служащим, но, в принципе, это называется простенько: «чем бы дитя не тешилось, лишь бы не плакало».
Чтобы понимать Синтез, который пришёл из Метагалактики, надо охватывать Метагалактику хотя бы наполовину, желательно в целом. Правда ведь? Интеллектуально и ментально понять Синтез можно, записи есть, тексты есть, да, пожалуйста! Но метод Синтеза, который творящ и творит что-то и как-то во взаимодействиях, во взаимопомощи друг другу, понять очень сложно, его нужно только принять и развить в себе, а потом уже понять. Это как в погружении. Вот, кто был прошлый раз там, на погружениях или будут в будущем. Находитесь вы в погружении, я или там кто-то сидит рядом. – Ты со мной ходишь? – Нет. – Ты на меня смотришь? – Да, не особо, если надо смотрю, ты пока сам. – А как ты меня контролируешь!? – О! Это совсем другой метод, зачем мы тебе будем это рассказывать. Ты лучше за себя поконтролируй. То есть мы не имеем права ходить и смотреть за вас, потому что это нарушение свободы воли, и включаемся, только если нужна защита. Ну, меня там иногда зовут: «Дракон на меня нападает, не могу справиться!» Раз – моё тело рядом встало, сожгло дракона и исчезло, другое. А потом ты опять ходишь сам.
Как мы видим вас и поддерживаем вас в погружении, если вы ходите сами? Внешне – нет, внутренне. Ответ: мы едины с вами в Отце или во Владыке. Всего лишь. Поэтому некоторые называют что-то погружением, а мы говорим – это не погружение. У нас целая Школа, которая готовит к этому. Да и то у нас погружают только Служащие Синтеза, потому что они точно Синтезом едины с Отцом и Владыкой – внутренне. Тогда будет «не навреди», все остальное – поверхностное, извините за слово, «трахание» бревном по голове, делая вид, что это погружение. Это «спихологи» так действуют, я не против психологов. Кут Хуми – это Мастер психолог, это одно из его званий в пятой расе. Нас он обучал как психологов, я о методиках.
Есть такая психологическая методика, тоже называется погружением. Вопрос в том, что там нет внутренней активации Отцом и Владыкой в вас при вашем самостоятельном хождении по присутствиям. Правда, тонкость? И вот когда мы ходим Синтезом, сейчас практика будет, я о ней же говорю, мы вас поддерживаем там, чтоб вы перешли туда, где вам, ну извините за выражение – не положено быть. По пятой расе, иерархически, вам положено быть только по мере вашей подготовки.
Нет у вас образа дальше Солнечной системы – в Метагалактике вам не положено быть, а мы вас туда водим, как начинающих. Почему? Синтезировано с Отцом и Владыкой, сейчас идёт Синтез, мы передаём вам внутреннюю концентрацию Синтеза. Поддерживаем вас, внимание – внутренне, что мы с вами едины в Отце и во Владыке на этом Синтезе. И передавая вам внутреннюю Силу Синтеза, с Отцом и Владыкой переводим вас везде – Отец ведь Всемогущ, – и у вас получается то, что раньше не получалось. Потому что вам передаётся внутренняя Сила Синтеза с навыками и умениями, которых у вас нет. Поэтому на Синтезе вы переходите, у вас получается. За Синтезом вы тоже самое пытаетесь, если вы успели усвоить – у вас получается. Мы передаём вам навыки, мы их не прячем, мы, наоборот, за то, чтоб они у вас остались.
То есть если у вас Дух сорганизовался, то у вас и вне Синтеза получается, если Дух не сорганизовался, за пределами Синтеза у вас пока не особо получается. Пока не накопите ту же самую Силу Синтеза, хотя бы для самого себя. А Служащие должны иметь, такие как я, ведущий Синтез, должны иметь Силу Синтеза для команды, которая присутствует на Синтезе. Присутствуют условно 40 человек – Силу Синтеза на 40 человек, это вас уже развивает, теребя Дух и Огонь на то, чтоб вы стали сильнее.
И вот это сопереживание единства Синтезом и есть настоящий эффект служения, когда мы едины в Отце и во Владыке и через внутреннее друг в друге едины. Но, не нарушая свободы воли, не внешне, не внутренне, но синтезированы между собой.
И понятно и непонятно рассказал.
У нас практика. Я сделал вам вводную по Синтезу и по Служению, чтоб мы это сейчас стяжали как принцип и Служения, и Синтеза, потому что у нас потом будет три – четыре сложных практики и нам надо будет в них войти.
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Стяжание 4096-присутственного Образа Метагалактики ФА 
Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза), проникаясь всем Синтезом каждого из нас. Для этого мы начинаем эманировать все Ядра Синтеза из позвоночника на всё тело, это проникаясь всем Синтезом каждым из нас.
Заполняясь собственным Синтезом и возжигаясь им, мы синтезируемся (пауза) с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (длительная пауза). Развёртываясь в форме Служения пред Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 19-й Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца минимальным явлением синтеза 19-ти присутствий Метагалактики ФА 8-Изначально 19‑ти Изначальностей минимально, или 499-ти Изначальностей в синтезе их (пауза), физически собою, стяжая компактификацию внутреннего Образа Метагалактикой ФА (длительная пауза).
И, возжигаясь концентрированным Образом внутри нас мерой нашей подготовки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Образ Метагалактики ФА (длительная пауза). И развёртываем Образ Метагалактики ФА внутри нас (пауза). Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая Синтез Синтезов Образа Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаемся им, стяжая максимально возможную для каждого из нас Силу Огня и Силу Духа физически собою. И возжигаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 - Изначально Явленно (пауза), развёртываясь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Служащего Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас явлением Образа Метагалактики ФА физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096‑присутственный в синтезе его Образ Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Человека Метагалактики физически собою (длительная пауза).
И стяжаем концентрированное явление Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, как растущего Человека Метагалактики, прямым Служением Изначально Вышестоящего Отца трансляцией Изначально Вышестоящего Отца метагалактически 4096-присутственно 8-Изначально Метагалактикой ФА Огня, Духа, Света, Энергии и Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза) в явлении Служения каждого из нас Человеком Метагалактики с мерой подготовки явления данного Образа каждым из нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза) явлением Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, с эманациями Образа Метагалактики ФА каждым из нас, из нас физически, максимально территории Германии, Европейского Союза, континента Евразии, планеты Земля, Солнечной системы, Галактики Млечного Пути, Супергалактики нашего явления, Изначально Вышестоящей планеты Земля оперированием концентрации Метагалактики и Изначальной Метагалактики и Метагалактики ФА в целом (пауза).
И возжигаемся максимальной Силой Огня, Синтеза, Духа и Воли каждым из нас с концентрацией Силой Мысли Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров СинтезаКут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем Образ Метагалактики внутри нас, стяжённого у Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. Вспыхиваем им, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою в данном теле каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Европа, в синтезе их, и все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики.
И выходим из практики. Аминь.
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В Изначально Вышестоящий Дом каждого из нас мы отэманируем сегодня чуть позже, когда этот Образ Метагалактики к нам пристроится. Если мы сейчас его отэманируем в наш Дом каждого с этим Образом Метагалактики при нашей не подготовке, мягко говоря, с Домом могут быть блокировки. То есть Образ сильный, понятно, что проживать нам не всегда есть чем, и мы к этому относимся абстрактно, но на самом деле это вот такая конкретная работа.
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