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Настоящая Судьба сплетается Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Живой. Только потом Воссоединённостью, Усилием и Началом Судьбы. Вот в синтезе вот этих 8-ми эффектов складывается то, что мы называем «Судьбой». И к вам теперь притягиваются соответствующие условия, методы, свойства, качества и так далее. 
Чтобы Судьба сложилась, нужно активное действие ИДИВО, Иерархии, Цивилизованности, Психодинамичности (дееспособности Частей, Посвящений, Статусов), Человечности, Конфедеративности – и эта та база, на которой мы как человеки стоим. А дальше Теофы и только потом Метагалактики. Метагалактика – минимальная база нового вида Судьбы. Метагалактика, как вид материи. Вот это всё собирается и строится одна Судьба. Потом включаются 8 Отцов-Творцов от Неизречённого до Предначального и они уже творят вашу судьбу, как применение этих 8-ми начал. Первые 8-мь начал формируют то, что мы называем «судьбой». 
Само слово «Судьба» - «Суд-Ба» - «Ба» - «Отец» на древнем. Но «Судь» - с мягким знаком – означает, что это идёт в материю. И когда мы говорим слово «суд», нам кажется, что это «судебная» инстанция, нас судят. Но на самом деле слово «суд» обозначает «сердечные условия дома», «синтез условий дома». Отец в Доме, Он синтезирует условия Дома. Что Отец нам передаёт, формируя нашу Судьбу? Синтез условий Дома Он создаёт в Доме. Синтезирует эти условия, чтоб Судьба у нас действовала и мы встали на Путь. Что Отец нам передаёт Судьбой? Судом? Если  учесть, что Суд – это синтез, воля, мудрость… и начала. Он передаёт нам синтез каких-то начал. Или начала какого-то синтеза. 
Д – это не только Дом. «Судьба» - мы сейчас стяжаем на 3-ем горизонте. 3-ка входит в 7-ку как часть. Но 7-ка – это чистый дух, а 3-ка – применённый дух в материи. Значит слово «суд», которое заканчивается буквой «д» и не является Домом, а является Духом. Дух-Дус-Суд. Отец при Судьбе наделяет вас новым Духом. Куда записаны новые перспективы судьбы. У – устремлённый дух. И слово «устремление» идёт из духа. То есть когда дух ваш устремлён что-то сделать с записанным в него, вы лично его остановить никогда не сможете. Отец наделяет устремлённым Духом, где записано, куда дух устремлён. 
«С» - творящее слово. В Судьбе Отец наделяет вас творящим словом. Слово Устремлённого Духа. Когда Отец решает нашу Судьбу, мы с ним соединены. Соединённость Устремлённого Духа с Отцом. Ваша Судьба – это синтез Духа Отца и вашего Духа. Где уже не воссоединение, а прямое Соединённое Устремлённое, Духом явленное, действие Отца вами. Соединённое Устремлённое Духом Отца (БА) Явление каждым из вас. 
Сможет ли наш Дух исполнять то, чего он не знает? «Я вижу только то, что знаю». Теперь представьте, вам по Судьбе Отец записал что-то новое, чего наш Дух не знает. Если Отец мне даст Судьбу идти на что-то новое, а я это не знаю – получится, что я сам себя убью. А Отец созидает жизнь. Когда я не воссоединён – то есть восстановил соединение, а я уже соединён. Когда я уже соединён Духом Отца, который умеет делать. Устремляется мой Дух, который из Духа Отца «берёт базу данных Духа, как это делать». И формируется моя Судьба. И Судьба – это прямой синтез моего Духа и Духа Отца. Это Духом Отца насыщение моего Духа соединённостью настолько, что из Духа Отца передаётся опыт в мой Дух, как действовать по Судьбе. Но чтобы видеть соединение устремлённого Духа, мы должны войти в Огонь, где внутри прячется Синтез. Который расшифровывает соединение или единство Духа меня и Отца. И синтез расшифровывает эту базу данных между Духом Отца и вашим Духом. Держит вариацию синтезности. И уже применяет это Огнём. 
Пример, фраза Христа: «Я и Отец мой едины». Чем? Духом. Если это единство Духа, то есть соединённость Духа, то рождается одна Судьба Христа и Отца. Поэтому говорится, что на крест взошёл с одной стороны человек, а с другой стороны – Отец, где они Духом едины. Дух Христа был настолько соединён с Духом Отца, что всё, что происходило с этим человеком, происходило с Отцом. Единством Духа.
И всё, что будет происходить с вашей Судьбой – происходит с Отцом. В рамках вашей компетенции. А всё, что происходит с Духом Отца – происходит с вами. И как только вы верите, что ваша Судьба идёт Духом Отца, то в нужный момент Отец вас остановит и говорит: «Не делай этого».  Судьба – это только Единство с Духом Отца. Отец своим Духом развивает ваш Дух по Пути, который мы называем Судьбой. И это не Синтез Духа с Духом, а Единство Духа. Соединение. Но действуем мы сами. А Дух от Отца. 
«Ты Един с Отцом» и «Есмь Часть Отца» – тогда ты Ипостась. Начиная от Ипостасности, где мы – Часть Отца, мы доходим до Судьбы, где мы Есмь Дух Отца, реализуемый нашим Духом. Это для Метагалактики – естество. Тогда у вас не Суд Отца, а Единство Духом Отца и жизнь становится намного гармоничней.
Провидение складывает реализацию той Судьбы, которая Духом Отца в вас записана. 
В чём разница Провидения и Судьбы? Судьба – это прямое выражение Духа Отца Духом каждого из вас. А Провидение – это лично ваша Часть, которая реализуется лично вашим Духом. То есть Провидение – это Часть, где идёт проявленное видение по вашей компетенции. И поэтому Судьба внутри меня эманирует вовне меня, потому что во мне Дух Отца. А Провидение – сфера вокруг меня, оболочка на моём Теле Провидческом, где я уже действую самостоятельно. Судьба (БА – Отец) – вы с Отцом. А Провидение – ты сам по себе, как и положено. То есть мыслю я сам, провижу я сам. Хотя Отец нас насыщает этим, обучает, но всё равно я действую сам. Провидение – это Провидческость моя, а Судьба – это синтез моего Духа и Духа Отца. 
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