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Теург занимается заполнением Частей Духом, Волей, Огнём, Синтезом. Синтезом мы заполнились в Нити Синтеза. В Огонь Синтез начнёт выходить из Нити Синтеза и наши Части начнут твориться. Когда Части творятся, они начинают формировать системы (чакры, сферы мысли, разряды) и эти системы начинают вырабатывать идеи, суть, мысль, чувство, ощущение. Процесс выработки мыслей называется Теургией. Выработки чувств – называется Теургией. Потом эта мысль должна стать управляющей для окружающей материи. Теургия – это когда ты выработал мысль, а потом она начала управлять окружающей материей. Процесс управления материей твоей мыслью, управления материей твоим чувством, управления материей твоей сутью, разрядом называется Теургией.
Надо выработать такую силу мысли, чтобы, когда я думал, материя реагировала на меня. Но она может реагировать, когда у меня есть Воля Отца для этого, Синтез Отца для этого и мой Синтезобраз, как четвёртая Часть, может такую мысль создать. И в момент, когда мой Синтезобраз вырос настолько, что создаёт мысль, стягивающую материю на себя – в этот момент я становлюсь Теургом и теургичу мыслью, которая таким образом стягивает материю мною сюда. Это теургия. Потом я вырабатываю смысл 5-ой Частью Граалем. И если у меня в глубине смысл настолько становится развитый Граально, что я могу стянуть тоже материю. Но материю уже видами Универсально-образующих сил или Граально-образующих сил сюда и они будут вокруг меня вертеться – это тоже будет называться Теургией. И смыслом я эти силы могу направить на нужное выражение. Но если это не будет противоречить Воле Отца или Синтезу Отца. Противоречит – дееспособность прекращается. Всё, что я натеургичу не в Воле Отца – становится недееспособным. Всё, что в Воле Отца – тут же работает. Здесь, «не моя Воля, а Твоя, Отче» - становится автоматической. То же самое – по сути. То же самое – по идеям. То же самое – по условиям. Я могу выработать своим ИДИВО каждого или ИДИВО Человека Планеты, или ИДИВО Человека Метагалактики такое условие, которое будет автоматически сорганизовывать необходимую материю мною. И в этот момент я своим ИДИВО становлюсь Теургом. 
[bookmark: _GoBack]Пример теургичности в этом зале. В этом зале независимо от Теурга, а тем более на Синтезе Теурга действует теургия – в этом зале минимально среда 19-присутственная 8-проявленная. Потому что у нас идёт 19-ый Синтез. В зале минимум 21-мерность. 274 мерностей в зале стоит – среда огня в зале. 
- Как мы сюда синтезируем 19-присутсвенность?
- Теургичим. 
Для 19 Синтеза минимально в моей 24-ой Части, идеально – в 64-ой, лучше всего – в 32-ой крутятся условия, которые позволяют, как только я вхожу в зал, концентрировать 19 Синтезов настолько плотно, что вокруг меня начинают вертеться условия только 19-ого присутствия, 19-ого проявления, 19-ой Изначальности и 243-ей Изначальности, куда я вас вожу к Теургу. Автоматически. И этот зал заполняется Синтезом и Огнём. Это среда, благодаря которой на вас фиксируется Отец. Отец фиксируется сам на вас, но нужна среда, чтобы из вас «вытягивать» ненужное, вы опустошались, и Отец заполнял нужным. А для этого «подобное притягивает подобное» - мы делаем среду 19-ого Синтеза и по подобию Отец всегда в вас. На Синтезе – Отец и Владыка тобою складывают и помогают тебе сотвориться. Вот этой средой Синтеза. Любое ведение Синтеза в зале – это обязательно теургический процесс. Созидание. Но созидает и творит Отец, а мы собою являем Его. Ипостасим Отцу.
И если я являю Отца, Отец своим опытом насыщает меня, этот опыт переходит ко мне, и я получаю опыт. Не сам его тысячелетиями накапливаю, а беру у Отца. И обучаюсь. Источником всего является Отец. Если мы будем ипостасить Отцу и Отец нас заполнит. Он же передаст нам какие-то свои навыки и возможности. Зачем изобретать велосипед? Вначале мы должны взять тот опыт, который уже есть. Теургия – это Ипостасность Отцу. Не просто ипостасность, что я выражаю Отца собою, а что Отец мне передаёт свой опыт теургического действия. Мыслью, словом, условием, синтезом присутствий, синтезом эволюций, синтезом миров и т.д. Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу означает это. Он вам опыт передаёт. В том числе дееспособности частей. Учится у Отца, когда Он передаёт опыт. А потом ты должен его сделать. Если ты сделал, у тебя получилось – это становится твоим. Теургия для вас в первую очередь – это когда вы ипостасно выражаете Отца, что-то с Отцом вместе сделали на практике, на занятии, здесь в синтезе – и это становится вашим. Это вписывается в ваш Огонь, в ваш Дух, в ваш Свет, в вашу Энергию и вы начинаете жить этим. У вас вырастает опыт.
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