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Специфика Творца на всю Новую эпоху – это Человечность. У Творца – Огонь Человечности, это тоже вызывает так много вопросов и даже недоумения. И вот на этом Огне мы специально остановимся чуть попозже, потому что, чтобы активировать этот Огонь, мы должны находиться, как мы говорим, «на пике человечности», – такой маленький момент. 
В чём сейчас пик человечности, чтоб все встроились? Человечность, что это? Обычно мы видим это эмоционально, душевно, то есть это хорошее состояние общения между нами. Это общение между нами. А в чём собственно Человечность как таковая без общения, без социальных связей, без зависимостей и без навязываний? Или я завишу, или мне навязывают. Вот без всего этого человечность – это что, чтобы войти к Творцу? И вот у многих очень много вопросов «что такое Человечность?», и всё. А когда спрашиваешь: «А что такое Человечность?»
Рост Частей, раз. Если взять рост Частей, я могу сказать: это рост Частей. Почему? Потому что, кроме Человечности, в этом же списке у Отца есть каждая отдельная Часть с каждой спецификой Огня. Допустим, есть Душа Изначально Вышестоящего Отца. И когда мы говорим «рост Частей», мы предполагаем рост других Ипостасей, которые отвечают за Части. Но Творец – тоже Часть. 
Человечность находится в Огне между Частями. Вот такой другой вариант – в Огне между Частями, это вот с чего начинается Человечность. Мы как бы такие вещи не замечаем, потому что мы привыкли, что Части синтезируются, и между Частями ничего нет. Но это то же самое, когда сейчас у нас есть состояние, что мы состоим из клеток. А между клетками что находится? Ничего. Клетки плотно-плотно притираются друг к другу. А чем клетки притираются друг к другу? 
И вот одна из самых больших проблем науки в том, что наука не знает, чем клетки соединяются между собой. Почему вот клетки (мы зашли)? Омега – это клеточка Отца. Источник жизни каждого из нас – это клеточка Отца. В Отце все клеточки, все Омеги объединяются, получается объём – синтез клеточек. Между собой мы социально общаемся. У нас растёт команда. Дом – это команда. То есть объединение клеточек Отца между собой – это Дом. А чем клеточки в самом теле Отца между собой объединяются? Ну, самое лёгкое – сказать «Синтезом», но это они синтезируются, образуя командность. Это Воля, которая направляет клетки на движение друг к другу. Воля – это движение, которое направляет клетки друг к другу. Воля вписывается в Дух, а Дух выходит из Огня. Тогда легче вернуться к положению, что клетки объединяются Огнём. Потом выходит Дух, в каждой клетке появляется Дух, и клетка становится живой, потому что, в общем-то, Дух внутри клетки существует. Дух внутри тела существует, выживая. Дух ушёл из тела с Монадой, мягко говоря, тело осталось здесь как материальный остаток нашего бывшего существования. Без обид.
Так чем объединяются клеточки между собою? Отсюда вырастает Человечность Творца. А проблема не в Творце и не в Человечности, а в том, что есть суть Творца. А суть Творца – это Творение. И когда стоит Человечность – это творение не просто Человека, а Человечности. Но, если вернуться к клеточкам, клетки объединяются силой Творения (если взять силу) или просто Творением. Только не Огнём. Огонь Творения у нас у Изначальной Ипостаси Служащего. А вот суть Творца – это определённая специфика Творения, кстати, из которых силы рождаются. То есть, есть источник сил. Силы ж тоже имеют источник. 
И вот у каждой Части, у каждой частности (это мысли, чувства, разряды, да?), у каждой сути – есть источник Творения. И вот если говорить о силах, то источником Творения сил есть собственно специфика Творения как такового. Просто Творения, специфика Творения. Не Огонь Творения, подчёркиваю. Огонь Творения – это уже поддержка Творения как такового, которое происходит. А есть эффект Творения, который является источником силы. Это такая тема, которую мы никогда на Синтезах не затрагивали. И вот клеточки между собою в теле Отца объединяются вот этим эффектом Творения. 
По-другому скажу, есть кроме Синтеза и Огня Синтеза, собственно эффект Синтеза в Отце. Легче всего нам это показать через объединение Частей. Объединение Частей, вот Огонь между Частями исходит из эффекта Творения, когда Части, творясь между собою (что?), слипаются. 
Давайте по-другому представим. Физика (может, так легче будет), в обычной физике ядра между собой отталкиваются. Но есть варианты – у нас Дом, сфера Дома состоит из ядер, где ядра друг к другу притягиваются. И в иных состояниях физического вещества есть вещества, где ядра между собою притягиваются. Есть такой эффект – притяжение. Мы сейчас изучаем притяжение силами, притяжение полями, притяжение магнитное. У нас в Синтезе есть практика Магнит, как притяжение, как магнитность. И вот Творение сродни эффекту магнитного притяжения по сути, чтобы передать его по-другому. И это не сила. Потому что эффект магнита – это минимально уровень Духа. То есть магнит даже выше Духа, выводит на Синтез. И вот такое сплетение между Синтезом и Духом, магнитное, созидает то, что мы называем Творением или эффектом Творения. И вот клеточки магнитно творятся или притягиваются вот этим эффектом, то есть магнит Творения (можно так вот сказать), и клеточки между собой объединяются.
И вот Человечность как специфика Огня Творца занимается магнитом Творения, когда всё между собой должно стать магнитным, магнетизироваться, притягиваться друг к другу и объединяться в определённые творящиеся, ну, пускай сообщества (если клеточки можно называть сообществом). Клеточки ж тоже образуют определённую…, даже не в медицине, ну, в медицине пускай, есть такое понятие «культура клеточного сообщества, культура клеток». Тайная культура. То есть с определёнными спецификами клеточных взаимодействий.
И вот магнит – это стягивание разных видов культур клеток между собой, в так называемые «простые магнитные сообщества». И вот этот магнит Творения рождает то, что мы называем Огнём Человечности или просто Человечностью. Плюс, собственно Человечность – это не просто объединение Частей, а когда Части по итогам вырабатывают определённый эффект. Допустим, Мышление объединяется с соседним Сердцем и, пускай, с Головерсумом: Сердце и Головерсум вокруг Мышления стягиваются. 
Да, Части притёрлись между собой. И что? Вот моя рука притянулась к моей голове. И что? Нет, я просто… Мышление притянуло к Сердцу, ну, вот оно вот прилипло. И что? То есть, если нет эффекта ощущений от руки или от головы, что вот тут трётся рука, возникает магнитность, или голова трётся о руку, нам это неинтересно. То есть, если я сяду, и у меня не будет ощущений, чувств или мыслей на эту тему, мне это неинтересно. 
Соответственно, Человечность – это когда Сердце вырабатывает (что?)… Вырабатывает. Что вырабатывает Сердце? Живёт оно силами. Вы же люди сердечные? Вот Магнит Творения: что вырабатывает Сердце, чтобы вы стали сердечными людьми? Правда, простой вопрос? Любовь вырабатывает Любовь к Учителю – это выше Сердца. Это к Оку или к явлению Учителя. Но есть Часть Сердце. Учитель – это тоже наша Часть. И огонь Любви – характеристика Учителя специально поставлена выше Сердца, почему? Если только Сердце занимается Любовью, то всё, что выше Сердца, уже Любовью не занимается. То есть, как только выше Сердца Разум, он не в Любви. 
И в итоге, в пятой расе это была проблема: Сердце в Любви, а Разум не в Любви. Половина конфликтов мира была только потому, что Разум был не в Любви и даже не в Мудрости, а так, как он хотел быть. В итоге, у нас там войны, конфликты и всякие истеризации на эту тему. 
Так вот Сердце вырабатывает смыслы, только сердечные. Вот здесь есть эффект: смысл смыслу рознь. Есть смысл Престола – как мы должны правильно думать или осмыслять. Есть смысл Грааля – кто мы такие там, и так далее. А есть смысл Сердца. И если из Сердца моего, это очень сложный смысл и его сложно выработать.… те, у кого в Сердце рождаются сердечные смыслы, называются сердечными людьми. А вот если в Сердце смыслов не рождается, то Сердце работает, Сердце открыто, Сердце действует, таких людей иногда называют душевными, но сердечности у них нет. Кстати, Сердце – в Любви при этом, а сердечности нет. Потому что от Сердца можно ещё и ударить, и тоже – в Любви. Потому что нет сердечных смыслов, которые созидают тот эффект, который мы называем сердечностью. 
И вот Человечность – это наступающие эффекты после результирования деятельности Частей, когда из Сердца рождаются сердечные смыслы, и ты становишься сердечным; из мышления развёртываются глубокие мысли, и ты становишься мыслящим. И потом уже объединение сердечности и мыслящего как Магнит Творения создаёт то, что мы называем Человечность, то есть созидает собственно Человека. 
Так вот есть очень простой эффект. Во-первых, христианство приучало, что если в теле нет Души, это не человек. В Иерархии было очень чёткое понимание, что если в теле человека нет Чаши Грааля (по пятой расе возьмём), ты не человек, а человеческое существо. Когда мы начали развиваться в Синтезе, мы выяснили ещё более высокий эффект, что, если в теле нет Монады, то это вообще не человек, но при этом пятиконечное существо по подобию человека. 
Что значит «в теле нет Монады»? Без Монады тело не живёт. Это мы сейчас в Синтезе выучили. А у нас в погружениях первые годы Синтеза чуть ли не треть состава, приходящего на Синтезы, были без Монады, но в теле человека. Маленькая новость: у атлантов Монады не было, а было её подобие маленьким шариком и двухпламенным огнём. Но двухпламенный огонь был (мы это не всегда рассказываем) у самых высших атлантов, типа там супер жрецов. И если находили тело человека с двухпламенной фиксацией, этого человека начинали воспитывать в жреца. Это примерно, как сейчас, в тибетской традиции, когда Далай-лама умирает, ищут Далай-ламу в маленьком человечке, будущий Далай-лама. Вот так в Атлантиде искали человека с двухпламенным состоянием. У всех остальных была искра в виде шарика, при негативных накоплениях с угольком, где пряталась Искра Жизни, без пламени. Остатки у человека этой искры или этого уголька – это эгоическое тело на Низшем или Высшем Манасе, если по Блаватской посмотреть: эго или эгоическое тело. Мы его не проходим только потому, что Синтез за лет 12 его сплавил, и мы сейчас активно его перестраиваем, сплавляем у человечества, формируя такую Часть как Престол. Оно полностью рассасывает эгоическое тело и угольки у людей Планеты. 
То есть сейчас по Планете – Отец и Мать Планеты раздали всем Монады. Слово «раздали» – это очень интересно звучит. Это совершенно точно, потому что до сих пор ещё мы иногда смотрим на эту ситуацию, смеёмся. Идёт человек: тело, нормальный, телесный. На эфире стоят рога, нормальные, плотные – не физические. Бывает, физические вырастают, это вообще круто. Между рогами висит Монада. Потому что, когда есть рога на голове, она войти не может. Она искрит на экваторе двумя молниями по рогам. И годами, уже несколько лет после того, когда Монады раздали всем, пилит эти рога у человека, вернее, у того человеческого существа, который называет себя человеком, чтобы войти в голову. Процесс уже у некоторых идёт до пяти лет. Монады раздали всего года два-три назад. Не все ещё со своими рудиментами (рога, хвосты, копыта) расстались. А Монада это в теле человека не держит, потому что в Монаде есть Эталонный Человек: руки, ноги, голова (внимание!) и Части, создающие вот этот самый эффект Творения, или поддерживающие в человеке эффект Творения, который по итогам становится Человечностью. 
Так вот Человечность – это синтез продукта или результата деятельности ваших Частей, когда сердечность вырабатывает сердечный смысл, Престол вырабатывает престольный смысл, Мышление вырабатывает мысль мыслящую, а вот Ум вырабатывает мысль умную. Это оба – мысли, но мысли разные. И когда объединяется то, что вырабатывают разные Части, появляется то, что мы называем Человечностью. Если в синтезе вырабатывания разных Частей это вспыхивает, появляется Огонь Человечности. 
Но есть один анекдот, который известен по текстам предыдущей эпохи, он до сих пор действует, но мы это не замечаем. Интересно. Что в пятой расе говорили о мыслящем существе? В пятой расе человек не умел мыслить вообще или производить мысль, и только редкие-редкие единицы людей могли созидать мысль. Было описание такое очень простое, что очень трудно создать мысль каждому человеку, потому что это очень энергоёмкий процесс. Чаще всего, мы пользуемся мыслями уже созданными. Мы их связываем, переформатируем, систематизируем, информатизируем, пользуясь книгами, текстами, мыслями великих, фразами великих, но сами их (что?) – не создаём. 
И вот тот, кто создавал новую мысль: или в физике учёные, или в химии, или в философии, или как конструктор, там, новый дизайн, – их называли творцами. А вот кто ничего не создавал, их никак не называли, и память о них не особо осталась, потому что они не вложили в человечество свою новую мысль. А мысль – это продукт, пускай Мышления (возьмём повыше), а значит, мы называем Творцами тех, кто в своём Мышлении создал новую мысль. А значит, если каждая ваша Часть сможет создать что-то новое, то в синтезе этих новых мыслей, новых смыслов, новой сути и рождается у вас то, что мы называем Человечностью. И Творец над этим работает.
Поэтому Огонь Человечности – это очень не простой Огонь, это Огонь, который позволяет в вас сотворять и созидать возможность (возможность!) результирования деятельности вашей Части в виде или мысли, или смысла – по горизонтам, восьми. Я без шуток. Возможность – это не значит, что получится. Ладно, мысль, вы так – не особо расстроились. Возможность созидать чувства, у некоторых чувств нет, только подобие привычное, которого они насканировались у соседей по общежитию в городе. Не по общежитию, а по общежитию – коллективное житиё: я смотрю на других и эмоционирую так же, как другие, и чувствую, как все. Нет-нет, это не значит, что теряется чувствительность нервной системы, это значит, что с Душою проблемы – Душа есть, а чувства не вырабатывает.
Пример, я мужской скажу: холодная стерва. Не вопрос стервы (стерва, наоборот, эмоционирует), холодной стервы: сама по себе внешне эффектная женщина в любом варианте, тут о вкусах не спорят. Здесь не вопрос красоты женской – эффектная женщина, но внутри – холодная стерва, ничего не чувствует, но делает вид, что очень чувствительна, так, технологически телесно. Там, специально одевается, чтобы там всё было и интриговало. Чувств не вызывает это, но холодная интрига на уровне ощущений возникает. Для неё это чувства, а на самом деле этого нет. У мужчин – то же самое, тут всё нормально. Мне легче женщину передать, как мужчине. Женщинам легче о мужчине сказать, согласен, такие тоже есть. То есть не вопрос тут гендерности, вопрос специфики неумения вырабатывать чувства.
Ещё интересней тип, когда неумение вырабатывать ощущения. Нет, это не значит, что когда физиологически ты там ешь, у тебя нет вкуса, и ты не ощущаешь вкус. Вот смотрите: тело вкус ощущает, но это не ты выработал ощущение, а это – инстинкт Тела, это автоматика Тела. Но Тело же – это физика, один, а ощущения – это два. У меня эфир может не работать, но вкус я всё равно чувствую, потому что – инстинкт, я всё равно чувствую язык, чувствую язык, ощущаю. Но это не вырабатывание чувств, это как у животных – инстинкт взаимодействия с пищей. 
Вот одна из задач Синтеза (не побоюсь этого слова) – заставить ваши Части вырабатывать ощущения, чувства, мысли, смыслы, суть, идеи. А дальше анекдот – и даже условия вырабатывать. Вы скажете: «Так они – собственные!» Нет, они к вам лепятся. Чаще всего мы условия стяжаем у Владыки и у Отца, а вырабатывать собственные вашим Домом – очень сложно, почти невозможно для многих. 
У нас есть новый эффект: образованные люди интеллектуальны, но несознательны, поэтому Интеллект стал шестой Частью, Сознание – четырнадцатой. В предыдущей эпохе они были вообще неинтеллектуальны, поэтому Сознание долго стояло шестой Частью. Теперь всё поменялось, Интеллект стал круче Сознания. Мы теперь с вами интеллектуальны, но совершенно не сознательны. То есть мы можем правильную бизнес схему сложить, но сознательно её применить не сможем. По-другому скажу, можно научиться, как водить правильно, а потом водим, как придётся. Водители меня понимают.
И вот Творец взял на себя самую сложную обязанность, суперсложную: Огнём в человечестве вырабатывать в каждой Части человека соответствующие результаты. То есть, если есть Ум, должны появиться (вслушайтесь!) собственные умные мысли, а не ссылка на умных людей с цитатником, как умно они говорили. Если у тебя Интеллект, то он должен вырабатывать собственную суть, а не интеллектуальные схемы, интеллектуальных людей, которые умно что-то там делали, но не факт, что в этой ситуации это надо. А мы пристраиваем это насильно иногда, не умея выработать собственную интеллектуальную суть. Если у тебя есть Сознание, вырабатывай собственную суть Сознания. И вот это Огонь Человечности. 
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