22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца – 
«Изначально Вышестоящий Теург Изначально Вышестоящего Отца»

В Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ИВ Теург разрабатывает направление – Высокая Цельная Метагалактическая Нация Человека ИВО Генезисом ИВО.
Генезис – в переводе с некоторых языков означает рождение, происхождение, а точнее – понятие, выражающее как момент зарождения, возникновения, так и процесс развития какого-либо качественно определённого предмета, явления. Также понятие применяется к тем или иным процессам, которые организуются в Человеке как физически, так и изначально. 
	В процессе разработки Генезиса может и должна (при определённом развитии Человека) складываться Теургия. Теургия – процесс Генезиса тех или иных качеств и свойств, Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в Человеке Планетарном, Метагалактическом, Изначальном, Реальном и т.д. 
	Теургия, как и Генезис, напрямую связан с понятием Эволюции Человечества на уровне Генетики, Генотипа. И, как следствие, оформление тех или иных законов формирования Высокой Цельной Метагалактической Нации Человека ИВО на Планете или в любом другом виде Материи Отца. 
	Как уже известно из Стандартов Синтеза, Синтез Отца стремиться развернуться в Материю (то есть сверху вниз), а Генезис – наоборот, из Человека, его клеток, Генов и ДНК, оформляется снизу вверх, то есть от физики Человека до Изначальности Отца. И поэтому Генезис – это ключ к Синтезу/Цельности Единицы Человека и Абсолютного Ноля (Нуля) Отца ФИЗИЧЕСКИ. Только в процессе Генезиса теургически свойства и качества Физики Человека раскрываются и становятся достоянием всей Нации. А уже на этот явленный объём Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез и Огонь для развития всего Человечества. 
	Если представить, что Генезиса нет, то мы лишаем Физику Человека Эволюции и Теургия развития Нации в Материи прекращается, что приведёт к падению Цивилизации Человека. 
Воля Отца, заложенная в Теургии, раскручивает спираль, виток, витиё Генетики Человека, взращивает её и самое главное – приводит к Совершенному Человеку. Поэтому с точки зрения ИВ Теурга, Нация – это эволюционный генезический процесс, который напрямую связан с формированием Совершенного Человека в каждом. И уж точно процесс формирования Нации никак не связан с геополитикой, национальностью и теми или иными религиозными традициями и предпочтениями, как это часто представляют. Ведь Нация взрастает Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Теургию Воли в клетках физического тела Человека. 
Генезис Изначально Вышестоящего Отца, участвуя в процессе Эволюции Человечества, выявляет записи, заложенные Отцом в каждого при рождении (а мы знаем, что Омега изначально Эталонна), а также напрямую выявляет те записи, которые накопил Дух Человека в веках. Поэтому Высокая Цельная Метагалактическая Нация Человека ИВО вбирает в себя конгломераты возможностей Человека, достигнутых им в процессе Вечной Эволюции Изначально Вышестоящего Отца/Изначально Вышестоящим Отцом. И, если каждый Человек на Планете переключится на Эволюцию Отца и начнёт являть, понимать, развивать Метагалактическую Нацию Человека, то Физика Планеты генезически изменится, обнулится, и станет развиваться уже по иным законом формирования Совершенного Человека в каждом во Времени Отца. 
Генезис также напрямую влияет на Генотип Человечества. Так, если Человек разрабатывает Части, Системы и Аппараты своей Физики (и не только), то это напрямую влияет на те записи, которые синтезируются в Генотипе этого Человека, и в Генотипе тех людей, которые являются его непосредственными родственниками. Поэтому вопросы рода, которые в пятой расе поднимались достаточно часто, в Новой Эпохе решаются Генезисом Изначально Вышестоящего Отца с включением Эволюционных Теургических процессов в каждом Человеке личностно-индивидуально, без проникания в записи Духа другого Человека, Человеков, как это было в предыдущих Эпохах. Каждый развивается в своём течении Воли Отца, и каждый ИНДИВИДУАЛЬНО в ОТЦЕ эволюционирует, генезируя лучшие записи внутреннего мира в Веках. И только Генезисом ИНДИВИДУАЛЬНОЕ переходит в КОМАНДНОЕ, усиливает КОМАНДУ, и в ЭТОМ ВЗРАСТАЕТ Высокая Цельная Метагалактическая Нация Человека ИВО в Человечестве реализуя Принцип Конфедеративности в Отце. 
В итоге, можно сказать, что Генезис Изначально Вышестоящего Отца – это процесс Эволюции Человека Теургией Высокой Цельной Метагалактической Нации Человека ИВО в Омеге каждого с постоянным стремлением раскрыть физические способности, возможности Человека к Отцу. Поэтому Генезис – это тот процесс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который позволяет Человеку из ЛЮБОЙ подготовки и состояния, выйти на пик своих Генетических/Эволюционных возможностей и повышая дееспособность Частей, Систем и Аппаратом ФИЗИЧЕСКИ, Стать Первым Среди Равных в условиях Высокой Цельной Метагалактической Нации Человека ИВО. 

По опыту проведения 22 ФЧС в ИВДИВО,
Служащий Синтеза ИВО Кузьмина Юлия 




