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… Совершенная Монада одновременно действует в 16-ти видах материи или в 64-х видах Материи, но имеет 16 уровней реализации.
Грубо говоря, вот эта Монада, и даже вот все эти Монады больше под ракурсом физичности.
А Совершенная Монада сразу под ракурсом 16-ти видов материи. Вот здесь эволюционные Монады нарабатывают 16 видов материи, но они больше нарабатывают не виды материи, а нарабатывают виды Человека, Посвящённого, Служащего, то есть они разнообразят нас.
· Вот смотрите, у меня 1-я Монада – Физическая, я здесь живу.
· Потом мне надо разнообразиться и у меня идёт 16 Монад по разнообразию 9-ти видов: Человека, Посвящённого, Служащего, Аватара, Отца. И эта Монада разнообразит мои возможности 16-ю Эволюциями, то есть идёт репликация одной Монады. 
· И потом в синтезе 16-ти репликаций моих возможностей рождается Высокая Цельная Монада – одна моей Жизни.
С точки зрения такого простого, обыденного – это Совершенная Монада, с точки зрения Отца – это не Совершенная Монада, это разработка вариаций (внимание) физической жизни.
А у нас 64 вида материи и Монады должны вырастать не только физической жизнью, а ещё и (берём старую схему) 16-ю видами материи. 
Потом 16 видов материи умножаем на 16 эволюционных Совершенных Монад. 16 на 16, сколько получается? − 256. А 256 типов материи, это разнообразие ну, 16 по 16, да? 
Это разнообразие 64-х видов Материи в 4-х состояниях Материи:
– 64 Энергии,
– 64 Светом, 
– 64 вида Материи Духом,	в итоге 256 получается
– 64 вида Материи Огнём
· В итоге мы стяжаем 16-ричную базовую Совершенную Монаду 16-уровневой видами материй – пристраиваем к себе виды материи. 
· А потом начинаем стяжать 16 Совершенных Монад, в каждой из которых по 16 видов материи. 
И начинаем из 16-ти видов материи переходить на 256 типов материи, где заложены уже все 64 вида материи. И вот эти 16 Совершенных Монад начинают охватывать 64 вида материи в 4-х состояниях: энергии, света, духа, огня, то есть 256 типов материи. Увидели? То есть Монады впитывают в себя все виды и типы материи.
Когда типы и виды материи впитались в 256, здесь 16 Монад, но по 16 уровней, 256 получается. Да 16 на 16. 
· Когда вот это всё впиталось, мы выходим опять в Высокую Цельную Монаду, но уже Высокую Цельную Совершенную Монаду, которая начинает действовать всеми видами, типами и состояниями материи. 
То есть на сегодня она у вас действует только физической материей: и одна, и 16, и Высоко Цельно, потому что отражает нашу жизнь. А Совершенной Монадой она начинает действовать всеми 64-мя видами материи.
Вы скажете, зачем такой головняк? Очень простая вещь – Физика. Мы меняем ракурс восприятия, начинаем видеть Эфир. 
Я однажды видел, он был настолько грязный, что я попросил мне зрение отключить, чтобы я этого не видел, ужас был. Физически видел, иду, дым, из людей гадость, черти выскакивают, попил – чёрт выскочил. Брр. Я сказал, вот можно мне это не показывать, жить-то хочется по-человечески, нормально. Владыка посмотрел: «Увидел? Запомни, это Эфир».
Теперь представьте, что мы должны постепенно воспитаться метагалактически на видение 64-х видов материи, чтоб иногда включать это зрение это видеть. Но наша Монада, воспринимает содержание только физическое. В итоге, когда вы выходите на Астрал в погружении в Тонкий Мир, вы понимаете, что там происходит за счёт Ведущего и огня Аватара Кут Хуми. Но как только вы выходите из погружения, вы видеть прекращаете. 
Да и распознать, как там происходит, чаще всего, не можете, вы говорите: «Вижу кактус с глазками». А ведущий говорит: «Это сущняга». «Да, какая, это сущняга? Такой красивый кактус! На нём такой цветочек. Не трогайте его!» Это меня женщина полчаса убеждала. Я говорю: «Ну, он же с глазками?!» «Ну и что?! Я буду его развивать!» (смех в зале). Это сущняга убеждала: «Не убивайте меня, Я вас вампирить прекращу. Только оставьте». Я серьёзно. Она нам доклад потом сделала. 
Не, сжигать обязательно, иначе вампиризм не прекратиться. Сущняга прекращает вампиризм только в одном случае, запомните – сжиганием. Даже отсечение меча не помогает. Сегодня отсёк, завтра вернусь. И ты даже не заметишь. «И я вернусь уже по-другому, чтобы ты не заметил, что ты вчера меня отсёк. Это была не я. Это была другая». Всё. Мимикрия у неё идеальная. 
И вот, чтобы во всём этом разобраться, надо, чтобы Монада обрабатывала вашу жизнь не физической, а ещё и иной материальностью. Вот игра идёт за это. Внимание! Это должна делать не только Монада, а это должны делать все 16 Совершенных Частей. А там и Мышление, и Разум, и Сердце, и Физическое тело, и Монада, и Омега, и Истина, и Око. То есть всё для распознания от Пламени до ИВДИВО каждого 64-х видов материи. Это очень большая работа, которая у нас начинается в освоении метагалактической материи. 
И ещё так, на всякий случай, и наша Планета, и вся Метагалактика живёт 16-ю или 64-мя видами материи. 64-мя – это очень высокий сленг для Метагалактики даже. Стандартно, любая цивилизация, входящая в Метагалактику, двигается в сторону 16-ти видов материи. Двигается в сторону. 
Наша Планета жила 7-ю. Солнечная система жила 13-ю. И это считалось очень развитым состоянием. Увидели? Увидели. Всё в порядке. А мы идём к 64-м видам материи. Есть такое? И это вот такой новый культурный сленг развития Метагалактической цивилизации – Уметь так действовать. 
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Пример 16-ти видов материи. Вызывает нас Владыка Кут Хуми вдвоём с Главой ИВДИВО. Говорит: «Вам надо на ту Планету Солнечной системы. Туда корабль прибыл. Срочно». Мы переходим. Где-то в 12-м виде материи. Это было 10 лет назад, чтобы было понятно. Мы просто эти темы не особо публиковали, Владыка ждал, пока мы созреем. Даже 11, Владыка говорит.
 На одну из Планет Солнечной системы приземляется корабль. Очень мощный. Но он находится и в мерности, и в виде материи 11-го уровня. Ну, по старому – Атма Солнечная. Ну, это материя Галактическая. Поэтому это не Атма Солнечная, а галактический вид материи. 11-й вид галактической материи. Там находится один человек, который при смерти. 
Мы встали по бокам от него. Мы поняли, что нас Владыка отправил, как свидетелей. Это был последний представитель одной из галактических человеческих цивилизаций. Прилетел к нам, извините меня, умирать. Ему было несколько тысяч лет. Он ждал, пока он может куда-то, к кому-то войти в перевоплощение. Мы спросили: «Можем ли мы ему помочь?» Он говорит: «Нет. Я уже слишком дряхлый. Мне всё равно надо», - умный.
 Внимание! И вот я у него спросил. Ну, 11-й вид материи: «А, как вы?» Мы-то, в Тонких телах вышли, таких солнечных, только Тонких. Он говорит: «А у нас вот… мы эти виды материи различаем. И строим корабли даже вот такого вида материи в синтезе других. Но вы, если прилетите, даже физически на эту планету – вы этот корабль не увидите. Только пока не научитесь смотреть 11-м видом материи».
Я это запомнил. Это был толчок от него. Я говорю: «А кораблём сможем научиться управлять?» Он говорит: «Ну, в принципе, если поучиться, сможете. Но, опять же, вот в этих Тонких телах. На физику это никак не скажется». Ну, нас не интересовало это. 
Он говорит: «Ну, корабль, остаётся вот со всеми знаниями нашей цивилизации. Он стоит на одной из Планет Солнечных. Это вашей цивилизации. Ну, как бы в подарок и последний шаг нашей человеческой цивилизации». 
Я спросил: «Кто-то есть ещё из вашей цивилизации? Можно по Галактике поискать», - мы уже умели ходить там телами. Он говорит: «Нет. Я последний. Я просто сдаю и ставлю точку нашей цивилизации вашей». И вот волну той цивилизации мы приняли нашей цивилизацией. И он умер у нас на руках. 
Мы его Монаду доставили к Отцу и попросили воплощаться его Монаду к нам на Землю. Нужно было согласие землян – мы такое согласие дали. Потому что все Монады таких галактических людей будут воплощаться к нам. А 11 видов материи галактического уровня – мало не покажется. Это будет очень развитое человечество. Вот этот корабль до сих пор стоит в Солнечной системе. 
Его тело умерло. Мы его там направили в соответствующую погребальную службу техническую. Ну, тела сжигаются в космосе. Они не выходят в космос – это некорректно, загрязняют космос. Поэтому сжигаются и корабль их пережигает. Ну, а Монаду доставили к Отцу. И Отец, там уже суд – и на воплощение. 
Ну, там переформатирование. Монада старая была и не очень развитая. Но при этом 11 видов материи спокойно воспринимала. С нашей точки зрения, Монада была не развитая, а Разум был, ой! какой развитый. 
Кстати, именно ядро огня Жизни Монады развивает Разум человека по стандарту Синтеза. Я забыл вам это сказать. Поэтому, когда мы сегодня заполнились ядром огня Жизни всем телом, у вас пошла очень большая стимуляция развития Разума, в хорошем смысле слова – в различении, в компетенции, в глубине. 
Вот такой опыт был у нас лет 10-11 назад. Ну, где-то 11 назад. В памяти отложен. То есть мы продолжаем работать над этим вопросом. Поэтому для нас вот после таких состояний, вопрос, нужны ли нам 64 вида материи, вообще отсутствует. 
Мы просто знаем, что в Галактике и в Метагалактике хотя бы в 16-ти видах материи есть высокоразвитые цивилизации, которые живут и действуют. А мы должны научиться в 64-х – это культура такая. Это был человек очень высокой культуры. С ним было очень приятно общаться, несмотря на то, что он очень дряхлый. Но при этом по высоте Разума и компетенции был – не сравниться с нами, так выразимся. Это чувствовалось от него. Но он конкретно просто с нами общался. Всё было корректно. 
И не вопрос в том, что он умирал. Он-то сознательно прилетел умирать и отдавать полномочия. Он понимал, что мы как Служащие Иерархии пришли его сопроводить к Отцу, так это называется. И надо было это сделать физически, чтобы эта цивилизация через него начала к нам воплощаться физически. Расширение людей по Галактике и Метагалактике. 
Это вот так цивилизации передают друг другу наследство. Ну, звучит печально, но по факту это вот такая судьба бывает. Я не знаю, что у них там произошло. Почему он один остался? Не моя тема. 
Я кое-какие вещи знаю, но фантазировать сюда не буду. Потому что пока эта тема ещё не исследована. Всякое бывает, правда? А корабль стоит. Всё. Не, не, о нём никто не знает. Никто туда не ходил. Если там и тренировка идёт по кораблям – это по кораблям 1-2-го вида материи, чаще всего Тонкого Мира. И это пока тренировка. 
Тот корабль настолько высокий, что Владыка запретил туда вообще не только водить, а помнить о том, что он есть и где он стоит. Примерно так. Желающих его «прихватизировать» будет больше, чем наших возможностей от них сопротивляться. То есть это корабль итогов всей цивилизации. Там записей и результатов цивилизации больше, чем наших мыслей на эту тему. Понятно. То есть там очень развитая специфика. Я думаю, постепенно…
И вот, когда мы подтянем своё знание видов материи, и начнём видеть 11-й вид материи – а это Головерсум и голограмма. А это развитие головного мозга немного в ином масштабе, чем мы видим сейчас, мы и тот корабль сможем увидеть в Солнечной системе. Или, допустим, сможем увидеть вокруг нашей Планеты 3 эфирных спутника кроме Луны как физического спутника. Или сможем увидеть вокруг нашей Планеты ещё интересные объекты, построенные в астральном – 3-м виде материи. А не только Луну – в 1-м виде материи. 
Это вполне себе наши объекты, только мы не знаем, что они наши. Но, это объекты, они искусственные, от предыдущих цивилизаций висящие, но в 3-м виде материи. А мы живём с вами в 1-м виде материи. И парочку из этих объектов – действующих, а 3-4 –недействующих, но всё равно же вертятся на орбите. То есть и мы начнём воспринимать это всё совершенно разнообразнее. 

И такой момент ещё. Мы были на одном объекте в Солнечной системе. Подходим – объект технический. Ну, не фейс-контроль, контроль. Мы возжигаемся формой Глав ИВДИВО, так выразимся, иерархической формой – контроль. Внимание! Объект по иерархической форме нас пропускает, хотя мы для него – иная цивилизация, но человеческая. И он был – человеческой. 
Пришли руководители более высокого ранга, чем были командиры на этом объекте. Но объект пускает только потому, что мы видим его в 4-м виде материи. И он когда зарегистрировал на нашем глазу, что мы его воспринимаем в 4-м виде материи – допуск есть. Ну, ещё и по рангу Глав ИВДИВО, мы форму одели. 
Нет ранга формы Главы ИВДИВО, нет виденья 34-го вида материи. И ты одеваешь форму Главы ИВДИВО, и тебя туда не допускают, потому что здесь вопрос не в том, что ты Глава ИВДИВО. а в том, что ты не воспринимаешь 4-й вид материи. Понятно, да? 
Ну, 4-й вид материи ещё воспитывали Аватары в предыдущих воплощениях, поэтому…. Аватары в предыдущих воплощениях. Я не оговорился. Поэтому здесь как бы – это буддичность в 5-й расе, так это называлось. Или то, что вы называли Самадхи. 
Только у нас человеческая иллюзия – войти в Самадхи туда. А нормальный аватарский путь – войти в Самадхи здесь, и владеть 4-м видом буддичности, как 4-м видом материи физически. И тогда ты встаёшь на путь подготовки Аватара в предыдущих воплощениях как Ученик. 
Это путь подготовки Аватаров огнём Самадхи физического исполнения. То есть не уйти и плавать там, а пользоваться им здесь – это такая стандартная иерархическая подготовка предыдущей эпохи. Так мы, кстати, проверяем, а готовился ли ты к Аватару? 
Я вам сейчас это рассказал. Но тут хитрость в том, что даже если ты говоришь, что: «Тут это вот так было», на тебе должен возжечься определённый тип подготовки и огонь Самадхи. То есть здесь нужны не слова, что ты этим владеешь, а извините, это как: от тебя чувствоваться должно это, что ты в этом, что из тебя это эманирует. 
Ну, иногда я встречал, что есть люди, которых готовили. Некоторые из них у нас служат. Они проходили такую подготовку, но они уже это забыли. Чаще всего, когда им говоришь это, они шарахаются от тебя как, не знаю какой «член от ладана», какого коллектива. Поэтому, тут сложно. 

Вот, если вот это всё иметь в виду, вот этот механизм Совершенной Монады очень важен для нас. Потому что именно Монада впитывает опыт жизни каждого из нас и регулирует, какая у нас жизнь должна быть. 
Именно Монада регулирует, какая жизнь и в скольких видах материи у нас должна быть. То есть, Монада – это единица Жизни. 
Я вам рассказал всего лишь один опыт. Таких у нас опытов от нескольких десятков до нескольких сотен по разным масштабам координации. Вплоть до того, что я рассказывал когда-то, что мы вступили в Конклав Метагалактических Цивилизаций. Мы туда ходили в ином типе материи. Не виде, а типе материи. То есть там чуть пониже уровень компетенции был. 
Но Конклав нас принял, потому что мы, команда на Синтезе, и вывели в ином типе материи. И команда это выдержала. Мы попали в Конклав Цивилизаций Метагалактических за счёт того, что команда, не особо компетентная на Синтезе, выдержала Синтезом иной тип материи – что для Конклава было ноу-хау полное. Они такое воспринять не могли. 
И мы им доказали, что есть новые пути реализации видов материи и типов материи. Ну, вот как бы экзамен мы тоже сдавали видами и типами материи. Поэтому это крайне важная тема, ну, и развивается она только Совершенными Частями. 
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Чтоб вас хоть как-то вдохновить, и вы не думали, что мы несём вам полный бред сейчас. А то, что когда это рассказываешь, ощущение полного бреда полностью. 
Опыт истории человечества. Жил такой дядька Иисус – очень известный молодой человек в отдельных кругах. Его очень корректно подготовили. И 3 года он ходил и рассказывал разные байки на тему притчи, называется, правильного общения с Отцом небесным. 
И он достиг опыта, когда он синтезировал 3 Плана Планеты – физический, астральный и манасический в один физический План. Я бы сказал больше, что он взял 7 Планов Планеты и вошёл в Солнечный эфирно-физический План. Что произошло? Он на распятии, он потом воскрешается телом, и он переключается с физической материи в Солнечную материю. И он поэтому называется Сын Солнечный, Христос, Глава Иерархии и пошли дальше.
Ребята, а чтобы тело воскресло, что у него, кроме тела, ещё произошло? У него Монада планетарная на кресте умерла. И он воскрес не только телом, а в его голове появилась Солнечная Монада, чтобы жить физической Солнечной жизнью.
И у него появилось другое, Солнечное ядро Жизни. И этим он воскрес. Поэтому тело воскресло и вышло из могилы. Потому что ему дали другое ядро огня Жизни. Внимание. И после этого Посвящённые Иерархи начали нарабатывать, внимание, Солнечные посвящения.
А до этого без  Монады Солнечной на Планете были только Планетарные Посвящения, потому что Монада была планетарной. И первый человек, который переключился из одной материи в другую, остался жив и пошёл дальше жить, а потом умер там, в старости – вообще-то, Иисус Христос. И вы сейчас его последователи, причём, не теоретически, а в практическом применении.
Стяжав 16 Совершенных Монад, вы получаете, извините, репликацию фиксации видов материи, где ваши Совершенные Монады, не умирая, не восходя на крест, не ложась в гроб и не выходя из него. Ну, это старый метод просто, по-другому раньше было нельзя. У нас сейчас метод синтеза метагалактический, более совершенный – переключается из одного вида в другой. Самый простой опыт вам: 
· из Планетарного – в Солнечный, 
· из Солнечного – в Галактический, 
· из Галактического – в Метагалактический, 
· из Метагалактического – в Высокую Цельность. 
Что мы за 2 дня с вами спокойненько прошли. Вы просто не заметили.
Я сейчас говорю о переключении 62-х Метагалактик          от Метагалактики Человека до физической Метагалактики. Как опыт переключения Совершенной Монады 6-й с эффектом Генезиса и Частностей каждого из нас, которые могут постепенно накопить опыт действия во всех 62-х Метагалактиках одного тела человека. Но, пожалуйста, без таких вот средневековых сложностей в виде распятия, крови, гробов, воскрешения и всего остального.
Кстати, насчёт воскрешения. Иерархия сейчас занимается Воскрешением. А когда мы говорим о 62-х Метагалактиках, Иерархия чем управляет? - Материей. А 62 вида Метагалактики это что? - Материя. Значит, мы, просто переходя из одной Метагалактики в другую, будем пользоваться огнём Воскрешения.
Поэтому ничего не ново под луной. Мы, с одной стороны, стяжали новый опыт, но в развитии продолжения, в том числе, старого. Конечно, у Иисуса был не Метагалактический опыт, но это не отменяет ценности его достижения, что он перешёл первым Монадой из Планетарного состояния в Солнечное. Ты попробуй это сделай. Всё просто, да ещё когда… Мы-то с вами это знаем, а он не знал. 
Он ещё и не знал. Он же сказал: «Отец, на кого ты меня покинул?», - это покинула Планетарная фиксация Отца. А в могиле Солнечная фиксация Отца появилась, соответствующая Монада ядром Жизни. Тело и взбодрилось, сказало: «Так я ещё живу!» - Рождение Свыше. Там всё прям по правилам. Там          всё написано.
Мы сейчас, зная Синтез, мы вот это вообще можем объяснить и реплицировать, и нам легко. А не зная Синтез, мы только фанатизм: вау, воскрес! А получил Солнечную Монаду ядром огня Жизни. Вы представляете, как ядро огня Жизни взбодрило даже развитое физическое человеческое тело планетарное, когда Планета – во (показывает маленький размер), а Солнце – на 9 планет больше, да и само по себе громадное. Ядро же отражается и Солнцем. И вошло в это тело. Да он вышел вот так (показывает), глаза по 5 копеек сияющие: «Женщины, вы меня не трогайте, сгорите», - павильно, из него просто огнём прёт огонь ядра Жизни Солнечной. Он даже не знал, какие реакции будут на теле других, если они к нему прикоснутся в первое время. Я без шуток. Проживание бывает сложное. 
Это чтоб вы поняли, что это не фантазия. Видел передачу по российскому телевидению. Поехали к пророку в Индию, к далёкому там в село. Сказали, к нему нельзя подходить, если притронется – сгорит. Ну, и наши снимают, один подходит, говорит: 
- Притронься ко мне. 
- Ты сгоришь.
- Я не сгорю.
Пророк, у него там балкон высокий. Наш подходит под балкон, это прям традиция. Этот снимает обувь и вот так ногой, дых ему в темечко: «Тепло?» Наш говорит: «Не-а». Он же не знал, что наш – советский, ему нужно просто электрошоком вставить. Он пяткой: «Тепло?» - Не-а. Ну, ничего не почувствовал, но говорят, что это святость. Ну, что-то такое.
Не-не, они уважительно к нему совсем, он хотел прожить, а вдруг… Ну, наши ж тоже, как опыт сейчас получит, так и всё – не получил. Ну, вот прям съёмка идёт. Пророк: «Ну, тебе не дано ещё, тепло не почувствовал».          
То есть в Индии до сих пор есть практики, что если ты войдёшь в какой-то высокий огонь и начнёшь прикасаться к другим, они могут умереть или сгореть. Я 2 или 3 года назад передачу видел. Современная, фактически. То есть, наверно, этот пророк в какой-то деревне сейчас живёт. Они входят в Самадхи – это у них традиция такая. И они считают, что после этого от их тела, если прикоснуться, могут сгореть. 
Да, эффекты будут, но современное человечество от этого не горит. Вот древнее могло, извините, и отключиться. А современное тело, оно столько энергии пропускает, что ему огонь пророка – это так, мелочь небольшая. У него телефон рядом, постоянные эманации станций сквозь тело, оно уже к такому привыкло, что какой-то огонь – без проблем. Серьёзно. У вас же от телефона станций каждый день сквозь всё тело проходит.
Наше тело – станция лучше, чем весь телефон. Поэтому, когда станция связывается с телефоном, вначале связывается с вашим телом и через него с телефоном. Кто не знает, на всякий случай. Вы просто так не думаете, а на самом деле тело тоже всё ловит. 
И, кстати, головной мозг может общаться через телефон, не включая телефон. И вы просто слышите, что к вам вот уже звонят, знаете, кто звонит, и вы знаете даже, о чём будет общаться с вами. Потом включаете, и разговор повторяется. О, некоторые кивают, вспомнили. А вы говорите, что тело не станция. А оно уже всё поймало, телефон просто рядом лежал. Если будете себе доверять, нечего и деньги платить за телефон (смех в зале). Просто надо поразвиваться и всё. Нормальный опыт. Нормальный опыт. 
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……Так вот вопрос: какая концентрация жизни в этой Империи? И мы смогли назваться Метагалактической Империей, только превысив определённый уровень концентрации. Для других – это другие варианты, для нас – это минимально вот эта цифра (1392896). Причём, пресытили мы это на уровне нехватки 8, где-то 890 дошли на Новый год. И нам объявили о Метагалактической Империи.
Здесь такая простая вещь: 16384 плюс 65536 плюс 262144 (я не помню, я вот это посчитал или нет, честно говорю), плюс 1048576 и плюс 256 растущая. Вот это 4 Метагалактики, а вот это вместе – это ИВДИВО. И вот это новое наше качество.
Любой охват любой единицы вот этих: 
Высоких Цельных Реальностей, 
Высоких Цельностей, 
Изначально Вышестоящих Цельностей, 
Иерархических Цельностей или 
ИВДИВО-цельностей даёт нам единицу Жизни. 
И наша Жизнь (что делает?) усиляется, становится мощнее и отстраивается этим. 
Пример: 5 раса. Вот мы сейчас говорили о государствах. Физика, Астрал, Ментал. Где на ментале рай, на астрале религия, на физике мы живём. Троица, три плана, 3 единицы Жизни. Сила Жизни. 
Или вот эта сила Жизни (показывает виды материи). Но мы ведь можем сюда добавить ещё и Изначально Вышестоящие Реальности. Некоторые в Распоряжениях не понимают, зачем мы это написали. Очень просто. Делим пополам – 8192, или на четыре – 4096. Добавляем Высокие Реальности – 1024. И добавляем Реальности – 256. То есть вот эти три цифры можно прибавить к этой. И мы выходим за пределы. 
Но мы эти три цифры не прибавляем, потому что для нас
– это Галактика,
– это Солнечная Система, а
– это Планета. Видите, на Планете мы 256-ричны. 
Кто не понял, делится на четыре. 16 тысяч на 4 – 4096, на 4 –1024, на 4 – 256.
Можно ещё 64 поставить в основе, но мы сейчас с этой цифрой заканчиваем. Наша Монада выросла и преодолела 64-рицу, могу вас поздравить, ИВДИВО-цельностями. Но это следующая тема. 
Поэтому вот эти цифры мы не считаем, мы считаем их маленькими, так как минимальное строение человека 16384-рично. Неважно, что это Части, Системы, Аппараты, главное, какой минимальный объём Жизни в человеке. 
Если мы опустимся сюда, то минимальный объём будет 256 – слабый человек для Метагалактики. А если мы вот здесь, то минимальный объём жизни…

То есть каждое ядро Жизни имеет 16384 ядра Жизни маленьких. Это значит, чтоб человек умер, его надо 16 тысяч раз убить. И в шутку и всерьёз. Это очень много. Я понимаю, что люди умирают, там Отец забирает, всё остальное. Но одно дело, Отец забирает – и естество есть, а другое дело, когда тебя пытаются…
Таким образом, мы преодолеваем «не убий», и мир становится гармоничным, потому что ядер Жизни становится много, Жизни в людях становится много, и смысл убийства теряется постепенно. Не сразу, но постепенно. И когда до всех дойдёт, просто этот принцип уйдёт как принцип. 
То есть можно убедить не воевать, а можно объёмом Жизни задавить, когда в подсознании будет ощущение, что воевать бесполезно. Это вот сейчас у нас ситуация, когда в подсознании сидит: воевать бесполезно. Раньше бы воевали, вот лет 10-15 у нас воевали бы, а сейчас ощущение есть, что воевать бесполезно. Не-не, отутюжить могут, оружия хватит, но вот давайте так, если честно, там всего хватит, чтобы это всё вот грохнуть. 
Ощущение есть, что воевать бесполезно, не принесёт результата. Зачем столько денег тратить? Результата не будет, то, что нужно – вот это называется, воевать бесполезно. Вот это Огонь Жизни, который своей массой задавливает тенденцию войны. 
Нет, ещё людей, живущих предыдущей эпохой, хватает, военные действия идут там, стреляют, убивают, но у многих уже теряется смысл: зачем это? И вот это мы достигаем объёмом Жизни, когда в каждого человека мы постепенно начинаем вкладывать столько. На сегодня в каждого вкладывается вот столько. В каждого человека планеты на сегодня мы вложили 16384, ну, и мы с вами в базе своей. 
Сейчас мы идём ко второй базе, пытаемся вложить 65536. Сразу скажу, пока не получается – проскальзывают мимо. А вот это уже получилась, мы Монаду утвердили 16384-мя Пламенами, всего лишь. О! Вы меня поняли. Если посчитать вот эти все цифры… 
И здесь важна 5-рица. Дело в том, что у человека есть ещё одна зона: 5 пальцев на руке, 5 пальцев направления целеуказания во все стороны.
- Это в одной ИВДИВО-цельности 10391896 это в одной…  
Ну, естественно, что в одной ИВДИВО-цельности мы. Здесь есть такая хитрая цифра: в каждом одном миллионе по 262 тысячи. Каждые 262 тысячи – по 65 тысяч. Если всё посчитать, то сюда это… Я вроде перед Синтезом считал, ещё себя проверял, может, я что-то забыл. Я к чему? Мы можем в каждой 256-й Цельности поставить все нижестоящие вместе? Можем. Тогда сумма будет не 1 миллион, а 256 миллионов. 
Но есть ещё одна хитрость. Наше тело полтора миллиона ещё выдерживает, а уже даже три – умирает. Есть ещё одна хитрость. И ещё одна хитрость. Мы можем подсчитать в каждой, но это мы смельчим. И одно дело взять 256, но больших. Или взять по миллиону, но маленьких. 
Тут мы вспомним слова, хвала небесная Карцеву: «Вчера были по пять, но большие, сегодня по три, но маленькие». Кстати, иностранцы до сих пор удивляются: а чего смешного? Ну, по три – маленькие, по пять – большие. Странные русские. С чего смеются? По финансам-то нормально.
- Всё логично
- Всё логично. Увидели. 
Поэтому взять массу мелких – это хорошо, но мы ведь стремимся к цельности. В итоге каждая вот эта единица – она большая для этой Метагалактики. То есть здесь вопрос в том, что она большая для этой Метагалактики. Мы взяли самые крупные единицы Жизни, вырабатываемые соответствующим архетипом материи, там, Метагалактикой ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактикой. Вот есть самые крупные единицы Жизни, они фиксируются по видам организации материи, по Высоким Цельным Реальностям, по …и получилась вот эта цифра. 
И вот эти все виды организации материи фиксируются в ядро Жизни Монады, чтобы было понятно, Монада имеет сейчас 16 тысяч Пламён, в будущем должна иметь 65 тысяч. 
Сразу прошу: у нас есть люди, которые вот так сказал – завтра стяжанули. На сегодня Монада сгорает, даже у самых подготовленных. Её надо взрастить. Потому что, даже если один достиг – репликация пойдёт по всем. Но чтобы один достиг, Пламён 65 тысяч, а Монада должна устойчива у тебя быть в Частях 262 тысячи. Есть у тебя 262 тысячи Частей с Посвящениями, Статусами, Подготовками, чтобы было 65 тысяч Пламён? Ответ: нету.  
А вот 65536-рица Человека известна. Мы её специально ввели, потому что в Монаде 16 тысяч Пламён мы могли развить. Но там надо ещё получить 4096 Посвящений, хотя они на нас фиксируются. 
Анекдот, мы ж потребители. На сегодня на каждого из нас фиксируется 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов. Вот фиксируется просто – бери! 
Некоторые Аватары Синтеза возмущаются – не берут! Дают просто так – мы не берём! Знаете, какой у вас шок: «Как мы не берём?! Да мы б давно взяли!», - и вы тоже не берёте. Вы говорите: «Мы 65536-ричные», - кто взял 4096 Посвящений? 
Не-не, они на вас фиксируются, знаете, на счету вашем это есть – вы им не пользуетесь или не дают вам пользоваться добрые «соседи» – сущнаги ваши, типа «Зачем тебе столько жизней, я и так вкусно ем тобою?» Потому что, если ты возьмёшь много жизней, она ж лопнет от амбиций. А кому это нравится? Да! 
Поэтому мы объём жизни и тянули. Нас очень трудно укусить теперь, съесть – сразу взрывается, такой объём-то жизни она усвоить не может, она-то маленькая вот здесь где-нибудь сидит (показывает). В итоге идёт ещё чистка Планеты по чуть-чуть объёмом жизни  не воспроизводимостью отдельных непотребных существ. 
Вот такой интересный метод – Параметод и вот такая интересная Основа. 

В итоге, мы сейчас идём в практику, где мы расширяем ИВДИВО на эту цифру, только это будет Сфер Жизней.
- А если мы возьмём 65536-рицу 8-ми видов жизни – получится 262144?
Получается. 
Во-первых, кто из нас Аватар, вопрос. Нет, цифра получается, согласен. И кто из нас Отец? Нет, ну можно сказать, что ты отец, у тебя есть дети, там женщина – мать и есть дети, допустим, то есть это мы пытались сработать. Вопрос в том, что нам не хватает Мудрости для Владыки, Любви – для Учителя, и много Воли для Аватара, но она «не в ту степь».
 Понимаешь, вот это не Аватарская Воля, но мы, эмоционируя, считаем, что она Аватарская, потому что у меня эмоция: «Раз у меня эмоция – я прав! Потому что я оценил так, как оценил – это Аватар». А на самом деле, это вообще не Аватарская, то есть без Любви и Мудрости Воля Аватарская, она вообще не понятна. Называется – ты зачем так делаешь. Вот, если у тебя есть Владыческая Мудрость и Любовь Учителя, ты понимаешь, что происходит. А если нет, тебя клинит так, что ты в истерике: 
- Зачем ты это делаешь?
- Ну как я тебе объясню, если ты не Аватар?
- Да, что ты мне тут лапшу на уши вешаешь? 
- Нормальные люди – это первый уровень, так седьмым уровнем, как Аватар не действуют!
Согласен (смех).
 И вот пока мы не перемелем это, хотя бы в нашей среде, 262 тысячи нам не характерны. Но мы уже много раз намекали, что у нас 8 видов жизни по 65536 – 262 тысячи. Мы намекали это. Вопрос в том, что такой расклад взаимодействия даже между нашими служащими уже вызывает, чаще всего эмоциональную реакцию. Понятно о чём? Мы пока не готовы к этому. 
Более того, мы не готовы взять 4096 Посвящений Человеком, а Человек берёт всё. Теперь представьте, что в 8-рице: 4096 Посвящений Человеком, 4096 Посвящений Посвящённым, Служащим, 8 по 4 тысячи — 32768 Посвящений. Если мы 4 тысячи не взяли, что будем делать с 32-мя? Вымрем, как мамонты называется, отобьём возможности. То есть нам-то дают – нам взять это нечем, нам не хватает разработанности качеств, свойств и спецификаций, чтобы это взять. 
А как только начинаешь разрабатывать, чаще всего, ты встречаешь клин. Ни плохо, ни хорошо, разработка – это клин, причём, даже если ты разрабатываешь по методам, доступным этому Человеку или Посвящённому. Клин, потому что надо параметодически перестроиться, а не хочется, надо остаться на своём. Хочется остаться на своём, а не перестроиться.
То есть, даже если мы будем идти вместе с вами вашими взглядами, по итогам вы можете поймать клин, потому что дальше взгляды не готовы свои менять. Проверял, но кроме клина ничего не получил. И человек клинится и не готов менять взгляды – в итоге не может идти дальше. Просто так, должно было поменяться всё – не меняется. 
У очень редких людей меняется, честно скажу. На сегодня крайне мало людей, которые готовы менять взгляды независимо от этого, на каком-то доверии. И даже потом мучаются, потому что на доверии поменяли, а теперь с этим жить. И начинается мука, а как с этим жить, потому что мы-то взяли, и что? Мы-то так не привыкли жить. И что? Вот это скорость и нашего роста. 
Кстати, все эти вопросы помещаются в Метагалактическую Империю – это ваша теперь работа краснодарцы. Смена вот этих взглядов, позиций, вариаций – это и есть Имперская Жизнь. 
- Достоинств
Достоинств. Имперская жизнь. Смена достоинств – ты какой? По списку.
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Подготовка к практике

В общем, мы с вами идём, мы стяжали 256 ИВДИВО-цельностей. Понятно, что мы стяжали это как вид организации материи. Мы там стяжали Части, то есть заложили Основу Жизни. Но каждая Часть – это Основа Жизни, но не сама Жизнь. 
Поэтому мы сейчас стяжаем с учётом 256 Цельностей обновление всех видов жизни. Значит, в практике будет 16 тысяч Метагалактики ФА ядер жизни, Высокая Цельная, Истинная. То есть все эти цифры мы чётко стяжаем отдельно, потому что это отдельные специфики ядер Жизни. Но определяемся, что здесь находится. Я не буду это говорить, вы сами вспомните. 
А потом стяжаем общую цифру единицы жизни. 
А потом растягиваем ИВДИВО, расширяем его на вот эти 256 тысяч по вершине, от 16 до 256-ти, чтобы оболочками ИВДИВО было минимум столько оболочек Жизни. Увидели? 
Через год поднимаем ещё на 256. 
То есть эта практика, ту, что мы сейчас будем делать примерно должна быть по итогам всех стяжаний. Не-не, мы не могли её опубликовать по итогам всех стяжаний, мы не знали, получится ли, открытым текстом. 
Мне только вчера сообщили, что получилось. У нас вчера Монада выросла. Вчера. Вчера уже 10-е, закончили мы 8-го. Я тоже 8-го закончил. Мы все вместе 8-го, мы тоже стяжали. Вот только 10-го, через 3 дня Монада выросла. Поэтому в Монаду теперь такой объём Жизни помещается, кто не понимает, почему мы не знали. 
Нам нужна была Монада, которая или выдержала бы, или не выдержала. От этого бы у нас практика года поменялась бы. Монада выдержала. Нам правда придётся поменяться, но она выдержала. А раз она выдержала, у нас складывается такая… теперь мы можем стяжать этот объём Жизни в Монаду. Всё понятно. 
Ну, и вершина Монады – это 1048576 Пламён, когда мы дойдём до 4194304 ИВДИВО-цельности в собственной организации. Но это через 16 тысяч лет наступит. Кстати, вот это последнее Распоряжение, кто мучается, 16 тысяч лет. 
Один мне сказал классную фразу, парень подошёл, говорит: «Что ты нам говоришь, что мы будем мучиться? При 65-ти миллионах лет Цивилизации, 16 тысяч – это даже не размер». Вот он такую классную фразу сказал, а я не знал, как объяснить. Вот как объяснить, что это не так страшно? Да очень просто: у нас 65 миллионов 536 тысяч лет Цивилизации в 6 расе и 16 тысяч – это вообще мелочь, даже в одном миллионе. Хотя для нашей жизни это сумасшедшее количество.
Отлично, мы всех дождались, называется. А Владыка тянет-тянет, не начинает. А я думаю, что ж такое? Оказывается, шёл. Вы увидели? 
И как только вот так мы увидим, что у на 65 миллионов, 16 тысяч – это не страшно, хотя на нас и каждый год будет действовать. 
Во! Видите, у вас поменялись Основы. Сравнение цифр – другие Основы. И вот каждый год мы будем добавлять к этой цифре 256 – Монада в ИВДИВО-цельностях по-другому не растёт. Практика.
 А, кстати, это и есть новые Основы Жизни. И если спросят, ваша Основа Жизни сколько? – 1392896 Основ Жизни в каждом из вас, выражаемых отдельным Ядром Жизни.  
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[bookmark: _Toc29927049]Стяжание 1 392 896 ядер Жизни в Монаде.
Расширение ИВДИВО на 1 392 896 видов организации Материи.
Преображение Должностной Компетенции ИВДИВО Ядром Жизни ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Фаинь включилась. Женщины, это омоложение! Я без шуток. Объём Жизни у Аватаресс Синтеза – это омоложение. Фаинь сказала: «Скажи дамам». Женщины, стяжайте глубже – это омоложение. Я не могу сразу сказать, что кожа поменяется и тело, но клетки на это меняются, понятно, что с учётом возраста, – это проверено физически, – клетки меняются. Я на себе проверял.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512‑ти Иерархически Цельно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 048 512-ти Иерархически Цельно, стяжаем 43-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Учителя 43-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, входим в Учителя 43-го Синтеза в форме.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 392 896 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1 392 896 Ядер Жизни, в синтезе развивающих Ядро Жизни Монады каждого из нас и обновляющих её, и расширить этим Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на минимальное количество 1 392 896-ти Оболочек ИВДИВО Жизнью каждого, с Ядром Жизни в центре ИВДИВО на 1 392 896 ядер Жизни каждым из нас.
И возжигаясь 1 392 896-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 43-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 392 896 Ядер Жизни, зафиксированных видами организации Материи, в явлении Ядра Жизни Монады каждого из нас, прося отформатировать Монаду Ядром Жизни каждого из нас
- с явлением 16 384-х ядер Жизни Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа – 4-го архетипа Материи,
- с явлением 65 536-ти ядер Жизни Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики  – 5-го архетипа Материи,
- с явление 262 144-х ядер Жизни Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики  – 6-го архетипа Материи,
- с явлением 1 048 576-ти ядер Жизни Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики  – 7-го архетипа Материи и
- явление новых Ядер Жизни каждого из нас 262-х ядер Жизни ИИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия – 8-го архетипа Материи в синтезе Октавы Бытия физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их, стяжаем 1 392 896 Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 1 392 896-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 1 392 896-ю Ядрами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прося Изначально Вышестоящего Отца расширить горизонт Жизни, качество и свойства Жизни, объём, континуум и масштаб Жизни, и концентрацию с компактификацией Жизни каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Жизни в Монаде каждого из нас, с явлением внутри Ядра Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца 1 392 896-ти стяжённых Ядер Жизни каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываемое в Монаде каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Монады каждого из нас на обновлённое явление Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Ядром Жизни 1 392 896-ти видов Жизни ядрами Жизни в Ядре Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас, с явлением Монады реализацией нового Ядра Жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, преобразив Монаду каждого из нас, – этим все
256 эталонных Частей каждого из нас с репликацией в соответствующие Части,
эталонных 256 Систем каждого из нас с репликацией в Системы,
эталонных 256 Аппаратов каждого из нас с репликацией в Аппараты и
эталонных Частностей 256 каждого из нас с репликацией в эталонные Частности.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца:
расширить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на восемь архетипов Материи с явлением Оболочек выражения Жизни 4-го, 5-го, 6-го, 7-го, и 8-го архетипов Материи, с фиксацией эволюционности Планеты Земля 4-м архетипом Материи в развитии своём, с нижестоящими входящими как часть
и развернуть: 16 384 оболочки Метагалактики Фа – 4-го архетипа Материи,
65 536 оболочек Изначально Вышестоящей Метагалактики – 5-го архетипа Материи, Высокими Цельностями;
262 144 оболочки Высокой Цельной Метагалактики – 6-го архетипа Материи, Изначально Вышестоящими Цельностями;
1 048 576 оболочек Истинной Метагалактики – 7-го архетипа Материи, Иерархическими Цельностями и
256 оболочек ИВДИВО Октавы Бытия – 8-го архетипа Материи, ИВДИВО-Цельностями, в синтезе реализующих Октаву Бытия Жизни каждого из нас, зафиксированного на Ядре Жизни Монады каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 896 оболочек ИВДИВО Ядрами Жизни каждого из нас, стяжая 1 392 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение ИВДИВО на данное количество оболочек Ядер Жизни соответствующими видами организации Материи и архетипами Материи, реализуемыми ИВДИВО, с фиксацией ИВДИВО в вершине в 257-й ИВДИВО-Цельности, в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в новом формате ИВДИВО с 1 392 896-ю базовыми оболочками реализации ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, эманируя Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и каждое ядро Жизни всех форматов явления каждого из нас в соответствующую оболочку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь координацией Ядер Жизни каждого из нас и ИВДИВО в целом в синтезе всех оболочек, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и, прося развернуть Ядро Жизни каждого из нас в координации с оболочками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь новым Ядром Жизни каждого из нас. Направляем фиксацию Ядра Жизни Монады каждого из нас по всем ядрам клеточек физического тела, взаимоорганизуя Ядро Жизни Монады и ядра клеточек физического тела каждого из нас, включая процесс обновления и омоложения этим, взаиморепликацией Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас и ядра каждой клеточки физического тела каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

….Это итоговая практика после Рождественских Стяжаний.
ИВО обновил нам Ядро Синтеза Жизни ДК. Если ИВДИВО имеет такое количество оболочек – 1 392 896, то такое же количество ядер жизни у нас.
Без Абсолюта ИВО в ИВ Метагалактике уже животные, в ВЦ Метагалактике растения, в Истинной Метагалактике – минеральное царство. И когда мы служим идёт поддержка ИВДИВО, если вышли из служения, то идём по своим возможностям.
Сейчас все люди в Метагалактике Фа. Как только ты переходишь в ИВ Метагалактику должен служить, как минимум Посвящённым, Служащим и т.д. В ИВ Метагалактике должно быть 65 536 выражений, в ВЦ Метагалактике должно быть 262 144 выражения, в Истинной Метагалактике уже 1 048 576 выражений. Это надо разрабатывать, даже Служащим в ИВДИВО, а уж тем более тем, кто вышел из служения.

Нужно научиться выражать эти 1 392 896 ядер Жизни собою.
…  Стяжанием 1 392 896 ядер Жизни мы усилили жизнь человечества и развернули перспективу развития человечества Ядром Жизни. Это 1 392 896 качеств жизни, которые будут оформляться Метагалактической Империей – это внутренний проект, где Метагалактическая Империя внутри, а РФ вовне. Вовне мы граждане своих стран.
8192 Экополиса Тонкого мира внутри нас, а вовне идёт постепенное объединение стран в веках.
	Внутри всех людей ИВ Отец поставил организацию Метагалактическую Империю. Метагалактическое Общество, Метагалактическая Информация. ИВДИВО – это сначала внутри нас, потом разворачивается вовне ИВДИВО каждого.
	Это судьба человечества.
	Мы должны настраиваться на спокойную работу на 16384 лет.
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