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Тема: Строение Монады
Метагалактическая Монада имеет 16384 Пламени, 16384 Ядра в основании каждого Пламени, 16384 Огней в центральном Ядре Огня Жизни. 
На это количество Пламён в Монаде фиксируется в развитии 64 вида материи и 256 типов материи, от которых зависит качество нашей биологии. И наше тело теперь получает качество ядер атомов, молекул 64-х видов материи – новое качество развития, поэтому атомы и молекулы начинают работать этим качеством. Это количество Пламён соответствует Высоким Цельным Реальностям Метагалактики.
Монада имеет 16384 оболочки. На каждую оболочку фиксируется Высокая Цельная Реальность, и эта Высокая Цельная Реальность имеет определённый ракурс 64-х видов материи.
64 вида материи отражают все 64 вида материи, 64 на 64.
4096 ракурсом энерго-материи, Физический мир. 
4096 ракурсом свето-материи, Тонкий мир.
4096 ракурсом духо-материи, Метагалактический мир. 
4096 ракурсом огне-материи, Синтезный Мир.
4 Мира по 4096 – 16384 ракурсом всех видов материи в 4-х состояниях материи: Энергии, Света, Духа, Огня.
Эта фиксация видов материи Высоких Цельных Реальностей между собой объединяется, и соответствующие оболочки Монады имеют соответствующую спецификацию видов материи в 4-х ракурсах состояния материи Энергии, Света, Духа, Огня. Поэтому сами эти оболочки фиксируют особенность не только Высоких Цельных Реальности, а ещё и видов материи. 
Соответственно, от Высоких Цельных Реальностей в этих оболочках вся спецификация 16-рицы явления материи, это: 
          Вещество
Эманация
Самоорганизация
Воссоединённость, 
Мерность
Скорость
Пространство
Время
Поле
Содержание
Форма Части, Системы, Аппарата, Частности (смотря, какая Реальность)
Субъядерность 
Энергия
Свет
Дух
Огонь 
в каждой Высокой Цельной Реальности разные.
Вся эта 16-рица основ материи, от Вещества до Огня в 16384-х вариантах, действует в соответствующей сфере Монады. 
Оболочка Монады это некий объёмный шар, внутри которого от Вещества до Огня соответствующей Высокой Цельной Реальности  формируется субстанция этой 16-рицы явления материи. Эти 16384 вида субстанциональных состояний всех сфер рождает базовую первичную оболочку Монады.
В основании Монады Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Внутри Ядра Огня Жизни в самом центре есть Источник Жизни. 
Ядро Огня Жизни – это чистый, высокий Огонь, запредельный по отношению к нам, он выше Высоких Цельностей. Внутри этого Ядра находится Огонь - Источник Жизни напрямую из Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Отец поддерживает в нас этот Источник Жизни. Если Ядро Огня Жизни само поддерживается, то есть это наше материальное выражение, то Источник Огня Жизни само не поддерживается. 
Если Отец убирает Источник Огня Жизни, тогда этот человек не с Отцом но, жив, потому что ядро Огня Жизни есть, а Источника Огня Жизни от Отца в нём нет. И отсутствие Источника не даёт этому человеку развиваться, не стимулирует его на развитие. При этом человек жив, много воплощений может быть жив, пока всё это не затухнет. В предыдущую эпоху такие люди могли даже переходить в животное, в новую эпоху это запрещено, Монада доходит до самого низкого состояния человека, а дальше стимулирует его саморазвиваться обратно.
Из Ядра Огня Жизни – 16384 Пламени. Одно Пламя – одна Сфера, то есть, они между собой взаимодействуют. Это Пламя охватывает субстанцию из 16 явлений материи, охватывает взаимодействие этой среды сферы, чтобы прожигать. 
В основании Пламени – Ядро, таких Ядер тоже 16384, внутри Ядра Огня Жизни, как ядер Пламени. И каждое такое Пламя, каждое такое Ядро, является Ядром Жизни или эталонной Части, или эталонной Системы, или эталонного Аппарата, или эталонной Частности.
По 5-й расе и в переходе в 6-ю мы говорили только о Частях. У метагалактической Монады – появились Ядра Жизни Систем, Аппаратов и Частностей. Есть такие Частности, отдельные мысли, идеи, которые должны жить в веках и развивать творчество Человечества. То есть мы, как носители живых мыслей, живых идей, живых чувств, это от Отца – это то, что мы носим собой и поддерживаем развитие ментальности, астральности и так далее вокруг нас.
В основании Монады находится зерцало с Печатью Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Это Печать Судьбы. Это зерцало имеет записи, которые выходят из ядра Огня Жизни, в том числе. На этом зерцале записывается всё, что с тобой происходит, любое действие, если произошло – есть за что. И даже если нам хочется сказать, «я хороший, не за что», вот за то, что ты хороший и произошло, и подпись – «гордыня». Нельзя впадать в нарциссизм, тоже эгоизм и все остальные. С другой стороны, нельзя себя самоунижать – тоже как пропишут, будет хуже. То есть нужно достоинство. Но постоянно самовнушать: я хороший, я хороший, хороший – так для Папы все хорошие, каждый перед Отцом на данный момент совершенен. Вышел из зала Отца, включил свои качества, а дальше, по ним, вот... Вот это тонкость. То есть нужно достоинство равностности своего состояния пред Отцом. А у нас обычно перекосы: или вниз – самоунижение, или вверх – самовозвышение. Никто не отменял, что каждый из нас достоин самого себя.
 
В центре Монады стоит Совершенный Человек, или ещё его называют Эталонный Человек. Совершенный от Отца, Эталонный от Матери.
Но Эталонный Человек имеет шанс заматериализовать Монаду. И мы переходим из Эталонного Человека в Совершенного Человека. Но Эталонный Человек – есмь часть Совершенного Человека. То есть, Совершенный Человек без эталона быть не может.
В Совершенном Человеке те же самые 16 384 Части, Системы, Аппараты, Частности – всё по 4096, то есть 4-рица. И, плюс, в Совершенном Человеке есть ещё обязательно Образ Изначально Вышестоящего Отца. Образ – это индивидуализация Совершенного Человека. То есть неповторимые характеристики, которые из Сфер Монады и из Зерцала, из Пламён и из Ядер Жизни записываются в Совершенного Человека. И Отец даёт Образ Человека, каким мне надо стать на перспективу. Если я таким стал, у меня идёт Рождение Свыше – это Образ уходит в жизнь, становится Образом Отца. А здесь Отец даёт новый Образ, каким я должен стать, чтобы Монада видела перспективу и развивалась.

Все оболочки Монады состоят из множества ядер. То есть, когда вы видите оболочку цельную, у вас такое ощущение, что это как «мыльный пузырь». На самом деле любая сфера у Отца состоит из множества ядер. Понятно, что эти ядра – монадические. Сцепка ядер настолько высокая, что это как ядерный взрыв, чтоб они вообще разорвались, чтобы одно ядро отошло от другого. А чтобы хоть одно ядро выпало из набора этих ядер – термоядерный взрыв, причём в Монаде и на этом уровне. То есть, это очень жесточайшая связка, которая, фактически, неразрывемая. И то, что называем «ядерный и термоядерный взрыв» – это в тех терминах, которые понимаемы. На уровне Монады эти термины могут быть несколько выше. При этом по нашей физике, классической физике, ядра должны отталкиваться. В Синтезе у Отца – притягиваются.
Если Монада «вляпалась», то в ней всё начинает отталкиваться. Поэтому вот эти ядра, если надо, Синтезом Отца высыпаются на раз-два! Магнитом Отца высыпаются. Но без Отца – не высыпаются. И даже если захотят развестись и растянуться.

Пламена имеют названия. Естественно, 256 стандартных Пламён Аватаров в 64-х вариантах – видов материи. То есть Образ Отца физики у Любомира,Образ Отца эфирики, Образ Отца астралики… И так 64 раза. 64 Пламени Образа Отца Любомира Мирры. Со Словом Отца, и так до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца тоже в 64-х вариантах. У нас 64 базовых Синтеза для жизни.
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Практика.
Классическая Монада 16384-ричная. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО …. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Монады каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричной во всех вариациях и вариантах развития. Просим развернуть преображение Жизни каждого из нас на явление базовой эталонной Монады физически явленной каждого из нас и синтеза нас, эталонно существующей в Изначально Вышестоящем Отце в Монаде синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца…. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на базовую, основную Монаду Жизни каждого из нас с перспективой явления 16-ти Монад репликационно и синтеза Эталонной Монады ИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду каждого из нас, синтезфизически действующую собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца с 16384-мя Ядрами Огней Жизни 16384-цы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. В синтезе каждого Ядра Жизни 16384-цы.
Возжигаясь Ядром Огня Жизни, становимся босиком в зале Отца на Ядро Огня Жизни под нашими стопами, стяжаем 16384 Пламени явления 256-рицы Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в 64-х видах Материи развёрнутых, и 16384-пламенно реализованных и представленных в Монаде каждого из нас, зафиксированных на соответствующем Ярде Огня Жизни соответствующего выражения Части, Системы, Аппарата, Частности Жизни.
И вспыхиваем 16384-пламенностью Ядра Огня Жизни каждым из нас, прожигаясь и проникаясь им. В координации 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа явления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем концентрацию и явление 16384-х Оболочек Монады каждого из нас, скоординированных с соответствующим Пламенем одной Оболочкой в синтезе. И возжигаясь, развёртываемся Оболочками. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая в каждую Сферу Монады 16-рицу явления Высокой Цельной Реальности с соответствующим: 
Веществом, 
Эманацией, 
Самоорганизацией, 
Воссоединённостью, 
Мерностью, 
Скоростью, 
Пространством, 
Временем, 
Полем, 
Содержанием, 
Формой, 
Субьядерностью, 
Энергией, 
Светом, 
Духом и 
Огнём в 16384-х вариантах каждой сфере. Прося насытить каждую сферу данным и возжечь соответствующее Пламя действия этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Совершенного Человека, 4096-ти Совершенных Частей, 4096-ти Совершенных эталонных Систем, 4096-ти Совершенных эталонных Аппаратов, 4096-ти Совершенных эталонных Частностей, скоординированных 16384-мя Сферами, Пламенами и Ядрами Огня Жизни в Ядре Огня Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 16384-рицей, стяжаем Совершенного Человека с явлением Эталонного Человека каждым из нас в Монаду 16384-рично Совершенно собою.
В Монаде - Совершенный Человек. А в Око будет эталонный Человек. Этим они различаются.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в перспективном развитии Монады Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Совершенного Посвящённого в Монаду каждым из нас, 
Совершенного Служащего в Монаду каждым из нас, 
Совершенную Ипостась в Монаду каждым из нас, 
Совершенного Учителя в Монаду каждым из нас, 
Совершенного Владыку в Монаду каждым из нас, 
Совершенного Аватара в Монаду каждым из нас и 
Совершенного Отца в Монаду каждого из нас каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжая 8 Жизней Изначально Вышестоящего Отца Монадой с усилением Ядра Огня Жизни на 8 Жизней, и всей 16384-рицей Ядер Жизни на 8 Жизней каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить горизонты жизни человека и человечества до 800 и более лет жизни новым форматированием Монады каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас монадически физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь монадически физически собою и развёртываясь новой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Центральный Огонь Жизни из Источника Жизни в Ядре Огня Жизни каждого из нас и синтеза нас, в центре Пламён существующего в Монаде каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжая его 8-ричное выражение в явлении 8-ми Совершенных явлений от Человека до Отца каждого из нас и насыщения их жизненной реализацией собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в физическое выражение, развёртывая стяжённые Монады в центре головы каждым из нас, и вспыхивая их реализацией собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



Дополнение.
При стяжании или преображении Монады, важно и нужно освободить от старого.
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Освобождение Монады от старого
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО ….
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь им.
Просим преобразить и развернуть завершение форматов взаимодействия Монады и иных частей предыдущей эпохи и предыдущих эпох для освобождённого Совершенной Монадой действия и роста на перспективу каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть реализацию Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца …. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить Монаду каждого из нас и каждого из нас с любыми фиксирующими явлениями, любых видов реализаций, подготовок и направлений на Монаде, любой иной части и на каждом из нас. Любых высоких явлений и выражений, любой направленности, кроме Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца новой Метагалактической выразимости Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем освобождение Монады и любых иных частей каждого из нас от всех видов религиозной, мистической и любой иной взаимосвязи, кроме Изначально Вышестоящего Отца и Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического ракурса действия Высокими Цельными Реальностями, Высокими Цельностями, ИВ Цельностями, Иерархическими Цельностями на каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести фиксации Монад каждого из нас минимально на 57-ю Высокую Цельность (или следующее высокое явление) в явлении Монады Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 57-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Цельности ИВДИВО. Или развернуть по подготовке каждого из нас у 57-й Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человек Изначально Вышестоящего Отца 249-го Высокого Цельного явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Синтезируемся Монадами каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, прося начать Творение Монады в следующее качество Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся Монадами каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить Монадой Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

