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     Темы: Пути становления Буддой
                  В чем разница Пробуждённости и возожжённости    
                 Три вида Пробуждённости  5‑ой расы  
                 Этапы Пробуждения в 6‑ой расе 
«... Вот мы говорим: Пробуждённость, Пробуждённость, и Пробуждённость, да? А вот, чтоб вообще стать Буддой, что надо? Я подчёркиваю, Будда – это тот, кто принимает новый Огонь от Отца с какой‑то задачей. Или Огонь там Святого Духа, если взять язык 5‑ой расы. Но неважно, это всё равно Огонь. И принимает этот Огонь, развёртывает в Свет.

Что значит «развёртывает в Свет»? Расшифровывает этот Огонь в 5‑ой расе языком Мудрости. В 6‑ой расе мы, кстати, расшифровываем Огонь Синтезом. И Синтез как Мудрость, это в принципе, тот же Путь Будды. Поэтому служащие Синтеза у нас фактически идут вначале Путём Будды, расшифровывают Синтез. И у кого получается, тот ближе всего к явлению Будды. Есть у нас такие уже.

Поэтому фактически на первом этапе служащие Синтеза расшифровкой Синтеза от Владыки в принципе идут методом Будды. Но, если в 5‑ой расе достаточно было принять Огонь, вспыхнуть Светом, просветлиться этим и уже идти исполнять эту Мудрость. В 6‑ой расе частично также, но есть одна тонкость. Какая?  В 5‑ой расе не учитывались Части. Ты Огонь принимал Чашей, просветлялся Чашей. Есть другие варианты, в Лотос становишься, пробуждаешься, это уже три Тела Будды.… Мы опыт Будды 5‑ой расы активно используем.

Чем отличается опыт Будды 6‑ой расы от опыта Будды 5‑ой расы?
Чаша – это одно из Сердец. Соответственно, Огонь мы тоже принимали, как Будда в 5‑ой расе, ну одним из видов Сердец, Чашей. Лотос – это тоже вид Сердца. Тоже принимали какое‑то состояние Будды, телесное, Лотосом. А в 6‑ой расе, чем принимается Огонь Будды? Можно сказать: тоже Чашей и Лотосом. Да, они в этом участвуют, они тоже берут. Почему? Сердце насыщается всем. Что ещё нужно, кроме этого? Очень простой ответ, вы его знаете. Нужно этот Огонь пропустить по всем Частям. 

В чём проблема? Это важное знание. 5‑ая раса занималась Сердцем,  – кстати, мусульманство занимается Сердцем. Путь мусульман – это частично Путь Будды. Занималась Душою, как вершиной какой‑то, и занималась Разумом. Всё, три. При этом Будда пробуждался Чашей, – дзен Буддизм, – и Лотосом, если взять традиционный Буддизм – Тхераваду. Но это Сердце, то есть пробуждение Будды шло только Сердцем. Грубо говоря, пробуждение Святого Духа. Потому что Сердце от Матери. В Троице Святой Дух прятался в Матери.

А если пробудиться Душою? Христианский Путь. Получался Путь Христа, где Душа вырастала в Тело, вспыхивала Огнём. И помните, там после воскрешения Христа, «не прикасайся ко мне, я там в другом Огне». То есть, когда Тело входило в Огонь другого мира, или в Синтез Планов. И Христос, – мы на Синтезах это изучали, – это Синтез трёх Планов на физике. То есть Человек, который синтезировал два мира собою. Но ведь, это тоже Пробуждение! Только Пробуждение Будды для Пути Христа, чтобы потом стать Христом. Но вначале надо стать Буддой, а потом Христом…

Значит, есть Будда, что называется, «чистый Будда», который шёл только путём Сердца.
Итак, с точки зрения Сердца, это Путь Будды. С точки зрения Души, это вмещение Душою Огня и переход в состояние Христа, как Синтез Планов и миров Тонкого и Физического. Кроме этих двух опытов ничего не было. Но у нас был ещё и третий опыт – Разума. Троица. «Слейся с Отцом Небесным всем Сердцем, всем Разумением, всей Душою своей». А Пробуждённость Разума, чем достигалась? ...

Давайте так, Фаворский Свет Христа. Христос принял новый Свет. Он что сделал? Просветлился! Только христиане боятся это сказать, потому что это к буддистам относится. Но, если ты принял новый Свет так, что твои Апостолы заснули и… А весь Христос был в новом Свете, он в этот момент что прошёл? Вообще‑то просветление Будды. Только его ещё вовне видели. Это как раз вот этот синтез миров начался. Буквально утром его на крест упояли, чтоб синтез миров закрепился в Теле. Понятно? Ну, и потом он через три дня воскрес, когда этот Свет преобразил все его основания в Теле. Фаворский Свет, чем не просветление? Это Христос стал Буддой! 
А потом, собственно стал Христом. Что такое Христос? Это воскрешение вообще‑то. Христос был Буддой и до этого. Просто это углубление Пути Будды на новый Свет. Будда же это не вечно. Ты получил один Свет и остался им, да? Будда ведь развивается. Можешь получать новый Свет, новое Просветление. Вот первый раз Христос получил просветление Сердцем. Второй раз, вот это Фаворский – Душою. Фактически она начала в него входить Телом.  Путь Христа, Путь Будды чуть понятен.
Чем пробуждался Разум в пятой расе, вы знаете это, только вы не видите это. Ответ простой: пробуждение Разума шло Посвящениями, Путь Иерархии. При Посвящении Свет входит? Все Посвящения пятой расы, на что были нацелены?  На развитие Разума. Потому что даже у Христа в его молитве было «Разумение», это не Разум, это процесс разумности, который должен был становиться Разумом, то есть: «Слейся с Отцом Небесным всем Разумением». То есть Глава Иерархии тогда подчёркивал, что Разума собственно нет. 
В итоге получая Посвящения, вы пробуждали Разум. И Посвящения – это пробуждение Разума Светом, теперь ещё и Сознания, и Интеллекта. Они на шестом горизонте, но в вершине Разума – это ещё и пробуждение Истиной. То есть у нас теперь выше Разума новая Часть Истина. До этого Истину искали, её не было. Мы не пробуждались Истиной. А сейчас это становиться нашим трендом.
Понятно, что есть Истина как Часть, которую мы пробуждаем, а есть собственно истина, которую ты попробуй найди. То есть у нас… я бы сказал: два‑три человека, которые обладают Истиной, не как Частью, а как Истиной, я имею в виду во всём ИВДИВО. То есть мы тут отслеживаем кто, что. Но это не отменяет факта, что мы пробуждаемся Разумом и Истиной через Свет Посвящений. Вы увидели. По пятой расе.
А по шестой? Это тоже остаётся. Посвящением Разум пробуждается, вот вы здесь должны сейчас увидеть хороший эффект, если у вас нет Посвящения, вы можете своим Разумом не понять какие‑то истины, знания, подходы, потому что ваш Разум не может связать это отсутствием Посвящений. А Посвящения дают права, чтобы это даже понять. Я без шуток. Некоторые вещи не понимаем, не потому что вы не можете их понять, а потому что у вас нет Посвящений. И то, что одному человеку с бо́льшим количеством Посвящений легко понять, другому, с меньшим, очень трудно понять. Он мучается, он сомневается, он дёргается, потому что нет Посвящений.
Когда встречаются два человека с более‑менее высокими Посвящениями по отношению к другим, то, что они понимают на уровне интуиции, говоря друг другу пару слов и, понимая друг друга автоматически. Стоящие рядом: «А о чём это они, а это что такое? А что они пару слов сказали, что и всё, понятно? «Э‑э‑эй, объясните нам, лекцию часа на полтора расскажите». То есть, тут интуитивно два слова и ты вошёл, а там где нет Посвящений, тебе надо объяснять, объяснять, объяснять, и не факт, что войдёт. Посвящение. 
С точки зрения образованности ещё может войти. Но может возникнуть манипулятивность, Посвящения нет, а знания есть, и Разум начинает манипулировать этим. И отсюда возникло манипулятивность знания без посвящённости, без прав на это знание. У нас знания сейчас свободны, но никто не отменял, что Посвящения дают методы и права управлять этим знанием в материи. 

Как вы думаете, у нас есть учёные, у нас есть там главы администрации... Они должны иметь Посвящение, чтоб управлять этой материей?  Обязательно. Осталось задать: «А имеют ли?» Понимаете, вот я не хочу никого обижать. Я очень рад, что у нас Президент России – Ученик, Президент Казахстана – Ученик. Почему? – Это Посвящение. Там права есть. Но я очень печалюсь, что у нас большинство губернаторов не Ученики. У них нет прав управления материей, а они ею управляют, в итоге она не эффективно управляема.
Мы зачем партию делаем и продвигаем всё это, чтоб вот это знание, даже о Посвящениях стало естественным для среды, даже чиновника, ну хотя бы в шестой расе там, в перспективе десятилетий в России. Представляете, если в России чтобы стать чиновником, ты должен быть Посвящённым. Это, какое качество управления будет? А какая этика будет? Потому что ты знаешь, если ты в свой карман положишь, или другому дашь, Отец к тебе другим боком повернётся, а то и спинкой. Всё, ты, конечно, чиновник, а в веках кранты полные. Ты не имеешь право это делать, сознательно. Ты не почувствуешь, что тебе надо себе или кому‑то заложить чего‑то там, ты будешь просто служить другим.
Ведь эффект чиновника, это кто – служащий другим. Теоретически все знают, практически есть тонкости. Не, я не говорю, что они другим не делают ничего, они многое делают и другим, тут нельзя сказать, что вот всё плохо, это тоже ошибка. Но этот эффект достигается через Посвящения. И анекдот в чём, мы как христиане выучили: «Не моя Воля, а твоя Отче». Это Воля Отца, получить Посвящения, чтоб управлять материей. Осталось добавить: и другого не дано. Вот мы и задумали партию, чтобы развернуть эту деятельность в политике.
Почему это грязное дело, политика? Потому что там мало Посвящённых. Это по русской литературе: «Луч света в тёмном царстве». «Луч Посвящённого, в грязевом политическом болоте». Логика понятна. И если мы не введём это как традицию с Посвящениями, Статусами для управленцев России, то извините, какая шестая раса на этой территории, уж тем более Метагалактическая Цивилизация, будет развиваться.

Старые методы пятой расы уже действовать не будут, да и в пятой расе любой император или царь говорил: «Я от Отца Небесного, ну или от Аллаха. Я выразитель Аллаха на земле». Всё. То есть он брал традицию от высших сил. Но высшие силы говорили: «Посвящайся, развивайся».  Увидели?

Чтоб было понятно, зачем мы партию делаем. И почему я говорю, это партия Идивная, это от Дома Отца партия. Ученики пятой расы в шоке убегают от меня, когда я говорю: «Это партия Дома Отца». Потому что для них разрешение в Дом Отца даже входить нельзя было. Там только входят Праведники и то по особому случаю, дальше Иерархии они мыслить не могут. Поэтому они нас и не понимают, они мыслят Иерархией, а мы мыслим Домом Отца, это совершенно разные виды мысли.
Это только кажется, что одинаково. То же самое, есть люди, которые мыслят отделом человечества, они не могут мыслить иерархически, для них это шок полный. Потому что они мыслят в рамках отдела человечества по пятой расе. 
И вот в пятой расе была Пробуждённость к отделу человечества – мысли по‑человечески, неважно кто там руководил, просто мысли по‑человечески. Была Пробуждённость к Иерархии – мысли ученические. И была Пробуждённость к Дому Отца, это единицы, которые мыслили правильно. Праведник мог входить в Дом Отца. Всё. Больше никого не было. Это разные три линии мысли. 
Отдел человечества, посмотрите на религиозных деятелей – это из отдела человечества. Религия – это про Дух отдела человечества. Они мыслят как‑то своеобразно, это и есть мысли отдела человечества. Вопрос не только в религиях. Отдел человечества: наука, чувственное познание мира – это отдел человечества.
В Иерархии было ментальное познание мира: математика, хотя наука поддерживалась Иерархией, частично. Это такая смесь, Иерархии и отдела человечества. Но начинала науку Иерархия, то есть, если отделу человечества была присуща религия, то Иерархии была присуща наука. Но потом наука научилась у религиозных деятелей их деятельности и превратилась в то, что сейчас превратилась.

Культурологи оценивают современную науку как вид религии, научной религии. Почему? – Вопрос не в знаниях, знания, это не религия. А вопрос, как пишутся докторские, кандидатские, всё это управляется: «Не сошлёшься на начальника, кандидатскую не пишешь», – это уже религия. «Авторитет всегда прав» – это религия. Если взять психологически, это научный фанатизм, только сейчас это скажи, они обидятся, потому что они мыслят в рамках своей научной деятельности. А если посмотреть на это со стороны, это научный фанатизм вообще‑то. При этом само знание и технологии, которыми они владеют, это очень полезная штука, это надо развивать, это наука. Но надо отделить управление наукой от науки, от собственно знаний. А это большая проблема….
Ну, а теперь представьте, в Новую Эпоху шестой расы, мы так, чуть о пятой расе, чтобы пробудиться, – вот этот Огонь и вспыхивание Света должно быть не только в Чаше, а во всех Частях. Я не имею в виду 256, я имею в виду: вначале тридцать две. Потому что, если я пробуждусь только Чашей, это будет всего лишь пробуждение Сердца. Понятно, да о чём я?
Мерностные Части не трогаем, там пробуждать ещё нечего, они должны вырасти. Они растут. Нельзя пробуждать то, что ещё не выросло, правда? Статус‑Части тоже не трогаем, они ещё у нас растут. Значит, остаются просто 64 Части. Увидели? То есть, пробуждение тоже имеет этапы….
То есть нам нужна команда всех Статусов и Посвящений, чтоб эти части стали устойчивыми. Увидели смысл? Вот это есть работа над собой. Итак, чтобы реально в Новой Эпохе пробудиться Буддой, надо куда войти? Я просто резюмирую, чтоб вы понимали, – Будда Новой Эпохи, где пробуждается? Не в Лотосе, не в Чаше. 
Чаша это, кстати, утроба матери, так на всякий случай, это символ, как же это называется, матки.
Вы уж меня, женщины, извините, но тут сложно переключиться. Я без обид, только такой одухотворённой. Есть физическое, когда тело рождается, а есть одухотворённое, Синтезтело рождается Духом и Огнём, это Чаша.
Поэтому символ Чаши Грааля, это женский орган продолжения жизни. Я без шуток. Соответственно, если мы пробуждаемся Чашей Лотоса, мы пробуждаемся как?  По‑женски. Я понимаю, что Лотос Сердца, это не орган, но Лотос – это Сердце. А Сердце, это традиция больше Матери, мы насыщаемся материей сердечной. Это важно, но это теперь одна из Частей.
И вот мы должны стать в Дом. Теперь вопрос к вам: в какой из четырёх Домов? У нас есть ИДИВО Человека Планеты – это первый Дом, тогда пробуждаются восемь Частей. У нас ИДИВО Человека Метагалактики – Дом, пробуждается восемь Частей, ИДИВО Человека Изначальной Метагалактики, пробуждается 16ть частей... И вот тут есть анекдот: по стяжаниям.
Стяжал Человека Изначальной Метагалактики, и ИДИВО Человека Изначальной  Метагалактики на тебя реагирует. Ты идёшь к Отцу, становишься в Дом Отца, но вокруг тебя разворачиваются условия ИДИВО Человека Изначальной Метагалактики. Потому что ты всё стяжал в Метагалактике, и ты можешь пробудить шестнадцать Частей. Или достигаешь Пробуждённости шестнадцатью Частями.
Если ты в Метагалактике ещё, внимание, всё не стяжал, у Будды нет исключений. Все 1024‑рицы, Абсолют Фа. Понятно. Не стяжал, кто? – Человек Планеты. И тогда вы выходите к Отцу за Пробуждённостью, у вас нет или Абсолюта Фа, или 1024‑х 256‑риц, Фа‑256‑рица ещё не стяжена. И вас регистрируют для Пробуждённости только Человеком Метагалактики. Исключений нет. И у вас пробуждается только восемь Частей, от Столпа до Образа Отца. Всё.
В итоге, всё зависит от вашей личной подготовки. Кто‑то пробуждается на восемь, кто‑то на шестнадцать, кто‑то на двадцать четыре. Понимаете, да о чём я?
И даже становясь в Пламя Будды, вы выражаете один из четырёх Домов. Даже выйдя к Отцу, вы по своей подготовке будете выражать один из четырёх Домов. Там даже есть тонкость: мало стяжать, надо войти в это, то есть быть этим. Поэтому там вопрос, как сработает, ты можешь всё стяжать метагалактически, а у тебя будет ещё срабатывать восьмой Дом. Почему? – Стяжав, после стяжания ты должен стать этим. А Будда пробуждает только тех, кто стал этим. Потому что пробуждать стяжавших… Ну, стяжал ты, а что там в тебе пробуждать. То есть пробуждается ведь опытом, дееспособностью, а опыт и дееспособность – это когда ты стал этим.
В итоге возьмём максимум: ИВДИВО Человека Изначальности ИВО, мы должны пробуждаться одномоментно тридцати двумя Частями в Доме Отца, становясь пред Отцом. Впитывая Огонь Пробуждения в каждую из тридцати двух Частей. Только это не вы туда запихиваете, а вашим неким внутренним состоянием…
…Вот вчера в конце Синтеза, вы стоите в форме, а состояние не такое. И нужно внутреннее состояние, когда все Части, каждая Часть сама по себе: Ум сам по себе, Провидение само по себе, Огненная Нить сама по себе – устремлены взять Огонь Отца собою. 
Не вы устремлены в синтезе Частей, отдельные Части ленятся, не работают.
А представьте состояние Будды или вхождение в Будду, когда вы стоите перед Отцом и все тридцать две Части устремлены на Отца, чтобы взять Огонь Отца. И тогда от тридцати двух Частей Отца в ваши тридцать две Части входит напрямую Огонь. 
Мы это делаем, синтезируясь с Отцом, тренируемся на это. Чтоб на каждую нашу Часть был Синтез соответствующей Части Отца. И когда входит Огонь в каждую Часть, вспыхивают тридцать две Части тридцати двумя Огнями Отца. И Отец наделяет тебя Огнём, который тебя может пробудить и сделать Будду. Впитаешь Огонь, пробуждаешься, становишься Буддой.

Огонь входит, у тебя вспыхивает Дух. Из Духа вспыхивает Свет, ты просветляешься. Из Света вспыхивает, что? – Энергия, ты становишься пассионарным, заряженным одномоментно. Всё это называется процесс «Пробуждения». Можно назвать «Просветлением», но тогда у вас дальше Света в голове ничего стоять не будет, а нам нужен ещё Дух и Огонь.

Кстати, на востоке в самой Тхераваде процесс становления Будды называется «Пробуждением», потому что «Будда». А в западе только «Просветлением». И мы привыкли по‑европейски к Просветлению, но Просветление ведь это Свет. И если ты просветляешься только Светом, это Свет и Энергия, Духа и Огня в тебе нет. Вот поэтому мы с вами тренируемся на Пробуждение, чтоб у нас это шло не от Света, а от Огня.

Кстати, иллюзия, что в Пробуждённого входит Свет, это ошибка. В Пробуждённого входит Огонь Святого Духа, языком пятой расы или Огонь нашим языком. А потом у тебя вспыхивает Свет на этот Огонь.
Внимание, а теперь смотрите! В чём смысл Пробуждения? В вас входит Огонь и любая ваша Часть должна обработать этот Огонь и перевести в Дух и в Свет, и в пассионарность, как минимум. То есть не просто я взял Огонь и что сделал? – Возжёгся. 
То есть я впитал Огонь, он у меня разгорелся. Это не Пробуждение, это возжигание.
А Пробуждение, когда любая Часть может этот Огонь, что? – Обработать. То есть она впитывает… Ум впитывает Огонь, специально говорю. Ум Огонь Ума переводит в Дух Ума. Ум Дух Ума переводит в Свет Ума, вспыхивая всем этим. И Ум Свет Ума переводит в пассионарность, энергоизбыточность Ума, силу Ума. И ты умный. Сила Ума появилась. Я без шуток. Хотя и можно пошутить на эту тему. И так каждая Часть.
И вот это 32‑ричное Пробуждение Будды Новой Эпохи. Мы так становимся Буддой Изначально Вышестоящего Отца. И когда Отец вам сейчас закладывал Будду Изначально Вышестоящего Отца, Он вам заложил именно вот такой механизм.

Чтоб вы поняли глубину и уровень этого, я вам опишу Будду пятой расы, традиция Дзен Буддизма, будет попроще. Чаша переполняется Огнём твоего служения на столько, что становится большой. Ты находишь, новый вариант внешней истины, ну допустим синтез Христа и Будды. Я серьёзно, для многих людей это был шок. Она вспыхивает идеальным зерцальным Огнём – «озеро Читты» называется, – не волнуется вообще, нет никаких мыслей. И если на суть синтеза Христа и Будды твоя Чаша чиста, она отражает Огонь Отца. Входит Огонь Отца, и она вспыхивает одним Светом, вот здесь, такой чистый, чистый Свет вот здесь в голове. Весь мозг вспыхивает Светом, вспыхивает Чаша Светом. Огонь Святого Духа хлюпает тебе в Чашу, входит в Чашу. А голова сияет Светом чистым, чистым, но при этом ты проживаешь вот это самое «озеро Читты» как Чашу. Ты это видишь и проживаешь. Это мгновенно, такое – мили секунды – эффект. Но для тебя это очень большое время.
Всё, ты Будда. За счёт одной Чаши. Это пятая раса. Вот для пятой расы, это Будда. Я описал Просветление шестого Патриарха. Вы увидели?...

… Потом надо было стать в Лотос и тоже возжечься в Лотосе Буддой всем телом. Тоже вариант, но это уже Пробуждение Сердцем с Телом. Чистой Чашей или Сердцем с Телом, но опять же фактически эффект почти двух выражений. А у нас ещё и Роза Сердца появилась, Пробуждение Розы Сердца.
И вот фактически любую Часть, что мы с вами стяжаем мы её по чуть‑чуть, что? – Пробуждаем. Стяжали Монаду, мы что сделали? – Мы нашу Монаду и Монаду окружающего человечества пробудили к новым Огням. Монада ведь она у нас была, – мы преобразили Монаду и пробудили её к Огню. Монада, которая начала с вами работать огненно! А до этого работала только пламенно…
А теперь представьте, что вначале надо пробудиться, – тоже опыт – каждой Частью, а потом пробудиться в синтезе Частей. Это один из путей только более мелкий, более кропотливый. Когда сразу всеми 32‑мя не получается, можно пробуждаться каждой отдельной Частью. Но нужно не впитать Дух и возжечься им, а вместить Дух, перевести его в Свет и перевести его в Энергию, в Силу. Или взять Огонь, из Огня перейти в Дух, в Свет и в Силу, пассионарность. Вот это называется «Пробуждённость».

А просто взять и возжечься – это служение, это работа, но не Пробуждённость. В этом разница Пробуждённости и Возожжённости. При этом возжигаться надо, это мы горим Огнём, это мы действуем Огнём, но не пробуждаемся. Разницу увидели? 
Возникает вопрос: а как любая Часть будет обрабатывать пробуждённый Огонь? Вот это хитрая вещь – этому обучает Будда и Владыки... 
Владыки Теофы или Владыки Монады. Имена вспоминайте сами. И вот эти пары Владык, там и там, две пары Владык, они могут заниматься ещё опытом Будды, потому что фактически они развивают эффект Пробуждённости, который записывается, куда? – В Монаду. И когда любая Часть пробудилась, в Монаде перестроились взаимоотношения с этой Частью. И если ваша Часть преображается и пробуждается, Монада меняет взаимоотношения с этой Частью: эта Часть из растущей становится не просто активной, она становится дееспособной и управляющей Частью.

Вот зачем нужна Пробуждённость, вот цель этого? Цель не в том, чтобы просто пробудиться, а в том, что пробуждением ты подтверждаешь в Монаде, что эта Часть состоялась, она дееспособна. Помните, у нас дееспособность Частей? Но самое главное – если в Монаде это оформилось в Часть, ты этой Частью можешь управлять окружающим миром, влиять на окружающий мир. Если ты не пробудился, и в Монаде эта Часть не оформилась, ты этой Частью влиять на окружающий мир не можешь.
Пример влияния: я вам сейчас описывал Пробуждение Чаши по Дзен Буддизму, если у тебя Чаша пробудилась, а Чаша – это ментал сейчас по‑нашему, УМ. Раньше Синтезобраз. Ты своим мышлением Чаши как пробуждённый Будда или просветлённый Будда имеешь право влиять на мышление всех. Влиять – это не нарушая закон свободы воли, но твое мышление будет очень убедительным, чтобы донести новую истину.
Если ваша Чаша не пробуждена, вы можете рассказывать другим всё, что угодно, они будут говорить: «Как мудро вы говорите», – но до конца вам верить не смогут: они не будут чувствовать Пробуждённости Чаши у вас, убедить будет сложно. Убедить будет можно, это такой талант педагогический, образовательный, но сложно, потому что не будет хватать Пробуждённости Чаши. И то, что Пробуждённость Чаши делает интуитивно, и все чувствуют, что всё правильно, он правду говорит. Непробуждённая Чаша говорит долго, долго, долго, – и все чувствуют: «Ну да, что‑то в этом есть, но как‑то я не чувствую в этом правду, или чувствую в этом правду, но вот что‑то мне не хватает» – это вот отсутствие контакта Пробуждённости в Чаше того, кто ведёт других. 

И Пробуждённость в 5 расе Чаши нужна была, чтобы образовывать и вести других, именно вести Пробуждённостью. Мы ведём других Пробуждённостью.  И когда у тебя пробуждаются все 32 Части, этими Частями ты можешь вести других. Почему я о 32‑х Частях? – 32 Синтеза. Каждый Синтез нацелен на пробуждение одной Части. Теперь двух, потому что у нас 64 Части, 64 Синтеза…
Кстати, каждый Дом – есть эффект одной Части, правда? А вы эту Часть должны пробудить? – Должны. Но вот, чтоб она пробудилась в Доме, вся команда или большинство команды, должны пробудить эту Часть в себе. С точки зрения Будды, только Будды, ваше служение заключается в том, чтоб эта Часть пробудилась в вас. Это одна из целей подразделения ИВДИВО – пробудить эти Части в себе и во всех.
А если вы служите в одном из Управлений Синтеза, которое занимается другой Частью, то вы пробуждаете и ту Часть, в каком Проявлении Синтеза вы служите. Там Владыки отвечают, ну, пускай за Трансвизор – самая сложная Часть в пробуждении на сегодня. Нет, она легко пробуждается, только никто с ней не работает….

…Вот я вам передал Путь Будды Новой Эпохи, рассказал. Вам Будда записал его, как служащему Человека, я вот чуть о Человеке, чуть о Служащем поговорил. Отец вам дал этот Путь как Будды Отца, а теперь нам надо развиваться этим Путём…». 
Ведущий тем 7 Синтеза ИВО                                     Учитель Синтеза  Ланко Г. 
