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Проблема 1. Омега и сигналы ИВО
      Омега есмь клеточка Изначально Вышестоящего Отца…Когда мы вчера стяжали Омегу у многих не хватило сопряжения с клеточкой Изначально Вышестоящего Отца. Мы должны понимать, что Омега как часть действует не сама по себе, а когда мы ее стяжаем должно сложиться один в один, т.е. каждый из нас является клеточкой – одной из – по всему телу ИВО…
      Соответственно, когда мы стяжаем Омегу с эталонным явлением Человека, она развёртывается внутри нас и потом начинает сопрягаться с одной из клеточек ИВО. Это не какая-то абстрактная клеточка, а реальная клеточка тела Отца, в ядре которой фиксируется жизнь каждого из нас…Смысл в том, что когда-то давно, на заре Метагалактики из ядер клеток ИВО пошла фиксация жизни каждого из нас. Есть даже вариант, что одно из тел Отца распалось на множество клеточек. Вот это множество клеточек сформировало вокруг себя Огнём Отца Ядро Жизни, эти Ядра Жизни начали воплощаться в материю. Но, чтобы это Ядро Жизни могло развиваться, другое тело Отца, которое мы сейчас видим в Зале, начало эманировать из своего Ядра клеточке соответствующий сигнал Жизни. И вот клеточка, которая осталась сама по себе и тело Отца распалось, разошлось в жертве на клеточки, она ж сама по себе в окружающей материи существовать не сможет… Поэтому одно тело Отца ушло в жертву, разошлось на клеточки-Омеги, одной из которых являемся мы,… И чтобы эта Омега существовала, из ядра клеточки шёл сигнал жизни сопряжения двух клеточек.
       Соответственно, когда мы стяжаем Омегу, окончательно из ядра огня жизни в Монаде выявляется Омега, развёртывается вокруг каждого из нас. Но когда она развёртывается, этот сигнал должен усилиться, должно быть сопряжение двух клеток между собой. Тогда Омега окончательно входит в свои полномочия, и наше тело начинает очень активно твориться. Без сопряжения двух Омег сила Творения нашего тела и наших частей минимальна… Поток силы Огня из Омеги идёт такой мощи, что нам надо успеть за этим потоком исполнить соответствующее развитие человека. Вот предельный поток организации этого Огня, который мы смогли выразить и который развил нас на следующую эпоху, установил базу человека – это 65536 выражений. При этом базовых частей – 4096. А 4096 – это 1/16 от 65536. Фактически, Человек – минимально 1/16 Отца, План Творения…
       Откуда 65536-ца возникла? Сколько сигналов из ядра клеточки поступает в нашу Омегу? – 65536. Т.е. количество организаций человека зависит не от абстракции, что мы хотим такую цифру, а от количества сигналов, идущих из клеточки тела ИВО…Стяжанием Омеги мы «застолбили» постоянство явления 65536 сигналов из ядра клеточки ИВО на каждого из нас…Сигналы поступают и стимулируют нас, чтобы это количество в будущем у нас появилось…
       Мы получаем от Отца Творение всего окружающего. Мы переходим из состояния развитости на состояние Творения, творящести. И нам реплицируется не наше развитие, а то, чем мы должны творить, или что, или кого мы должны творить. Кого – это не обязательно человеки, есть другие царства … и не обязательно на нашей планете…
       Сопряжение Омеги, стяженной вами и сигналов, идущих из клеточки Отца – сигналы к вам поступают. А берете ли вы их?.. Вы до конца их взять не можете…Сигналы от вас оторваться не могут, но чтоб сигнал вошёл, надо его впитать внутрь, тогда вы развиваетесь. А они висят по телу, некоторые сигналы из вас…
       Сколько сигналов вы способны вместить? Вы считаете, что сколько ни дадут – возьму, а тело так не считает…Проблема закрытости отдельных частей, спецификаций качеств отдельных и по списку…
       Сигнал – это не абстракция, а конкретная реализация. Этот сигнал творит или часть, или систему, или посвящение, или статус внутри вас. Вы фактически лишаете сами себя творчества Отца, т.е. вы есмь акт творения Отца, если так юридически сказать… Т.е. Отец нас в первую очередь творит, чтобы после тотальности мы начали творить окружающее. Кто глубоко проникается творением Отца, копит в себе эти сигналы - этими сигналами уже может творить окружающее. И мы этим активно пользуемся: населению эманируем Творение Отца - тем, кто сам взять не может. И таким образом мы начинаем служить Изначально Вышестоящему Отцу. В первую очередь через механизмы Омеги. Поэтому первый шаг – сопрячь нашу Омегу с сигналами ядра клеточки – Омеги ИВ Отца в каждом из нас и углубить насыщенность сигналами творения каждого из нас…
       Отец всемогущ, всепроникающ, т.е. этот сигнал настолько всепроникающ, что больно не будет. Вопрос согласия, свободы воли. И вот Омега в отличие от людей, которые бессловесно автоматически всё принимают, даёт нам шанс согласиться-не согласиться на творение. Вот такой вопрос. Если бы мы Омегу не стяжали, эти сигналы вас продолжали бы решетить, вы бы ничего так не замечали, вы б творили с Отцом как надо. Но мы стяжали Омегу, Омега сказала: «Права! Хочу принимаю, хочу – нет». А у вас в первую очередь – «нет». «Мы закрыты от всех - не дай бог, что войдёт!»…

Проблема 2. Омега преодолевает заблокированность частей, систем, аппаратов
     …Барьер: от стяжания перевести в действие. В частях тоже есть эта проблема, но части этой проблемой не занимаются – ни Сознание, ни Разум. Они не мучаются этим. Они просто в нас есть и им все равно, какие мы. А вот проблемой барьеров занимается Омега. Потому что у Омеги есть такая программка – все, что мы стяжали, должно перейти в реализацию и она преодолевает барьеры, чтобы мы реализовывались. А если в самой Омеге барьер не реализовался, не преодолелся, то возникает проблема развития…
       После согласия надо ещё включиться, что ты – такой. Вот это важное. Я согласился, что я такой, а потом ещё включился и стал жить этим. А у вас вопрос: «Ну, как же жить этим? У меня четырёх тысяч посвящений нет». И у меня нет. Но чтобы они у меня нарастали я должен жить теми зарядами, что у меня есть – из четырёх тысяч. И когда у меня четыре тысячи зарядов посвящений начнут активироваться, у меня будет сильная репликация и я быстрее дойду до посвящения. Т.е. жить не самими посвящениями, а зарядом посвящений, чтобы посвящения у меня развивались. А у нас блок – я этим жить не могу. Папа ж нам дал. Значит, мы взяли. Значит, надо пользоваться... Начинаем закрываться и не даем раскрутиться 65536-рице внутри нас.
      Этим занимается часть Омега. Поэтому Омегу поставили в Совершенные Части, потому что только Омега может преодолеть заблокированность частей, систем, аппаратов внутри нас. Т.е. когда мы вроде бы ими живём, но ими не применяемся…
         Омега как часть решает эту проблему. Вспомните, сколько вы всего стяжали на синтезе и сколько в естестве начало применяться. Или – «на сохранности»?...
         Вы оцениваете рост, тем, что мы настяжали и начинает действовать. А вот здесь возникает барьер: мы настяжали – у нас это есть, а надо переключить в действие. Внутри наших частей сделать такую установочку, что это действует. Переключиться на это. Переключиться надо внутренней верой, внутренним усилием, внутренней самоорганизацией. У тех, у кого происходит – части начинают действовать… А у тех, у кого не происходит: стяжал? – стяжал, у тебя есть? – есть. Почему не вижу? – Не включаешь….
       Проблема человечества – защитный инстинкт: как бы чего не вышло. Надо выжить. Инстинктивная среда, на стороне Мамы тоже надо быть, в природной среде надо выжить. И вот к нам приходят 65 тысяч, и мы вначале спасаемся: А выживем ли мы в этом?... Спасибо Папа, что я стяжал. Что? Делать? Где - я и где - делать? У большинства – так. До Омеги, до 26 Синтеза могли не обращать внимание на эту проблему, на 26м эта проблема выросла…. 
       Проблема: 65 тысяч к вам пришли, и вы согласны взять, но не в «уверии» - стоит ли этим пользоваться… Это не только проблема Омеги. Чем выше будут части, тем сильнее будет барьер неуверий, который надо будет преодолеть.

Проблема 3. Омега – главный центр репликации всех Частей.
      Вопрос: Омега существует сама по себе или является одной из главных частей репликации каждого из нас? Конечно, Омега – главный центр репликации всех частей. А все части с этим согласны?... А кто их спрашивал? И части отвечают: «Раз не спрашивал, вот и сиди в своей репликации». И у вас внутри бедлам: кто главный и неглавный, кто второстепенный, по чуть-чуть продолжается. Вам важно утвердить, что Омега – это главный орган репликации эталонных частей по вашему организму. Омеге Отец поручил, что она - главный орган эталонных репликаций Отца в организме….
      При репликации мы должны быть внутренне естественны. Отец, проникаясь в нас, требует от нас естества неотчуждённости. А если мы просто «одобрям-с» и пошли, вот этого естества у нас не возникает. И вот комплекс этих противоречий у нас конкретно фиксируется на Омегу.
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