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Смысл в чём? В любой предметной среде, даже в стенках и по присутствиям, как бы мы там ни чистили, ни освобождали воздух, всегда фиксируются слои что? Энергетики. Плохо, хорошо, но слои энергетики. Они всегда эманируют в ответ. Плохо, хорошо, они есть. Причём, это есть и в квартирах, и в машинах. 
Когда вы покупаете машину, где был уже предыдущий хозяин, ты несколько месяцев не машиной управляешь, а пережигаешь предыдущего хозяина. Иногда и машина, железо, техника, при твоём стиле движения на автомобиле, как бы ты там ни умел управлять им, частично повторяет характеристики, в железе заложенные предыдущим хозяином. Я без шуток. То же самое можно с любым аппаратом.
…Это не касается новых предметов, которые вы дарите. Они новые, вы дарите. И то от того, как дарит тот, кто дарит, зависит, как оно будет использоваться.
…Хозяин – когда покупает. Я покупаю, я пристраиваю предмет, я выбираю его, ощущая, что он мне будет полезен. Машина – тоже, на первом этапе, предмет, пока не начинает двигаться. А уже потом, когда встроился в предмет, насытил своей энергетикой, он начинает жить по твоим законам
.. Внимание! Это всё соответствует Чаше. Вот, все эти данные вам стилистически и концентрационно фиксирует Чаша. Если Чаша любой части, начинает работать, вы начинаете получать, в первую очередь, вот такие данные. 
Это не ощущения, это не чувства, это именно взаимодействие Чаши, которая является субъектом как частью, а для некоторых из нас – вполне себе объектом, то есть предметом. То есть, пока Чаша работает слабо, она взаимодействует с предметной средой. В том числе, с этим залом. 
Поэтому говорят: «Чаша моя полна, Чаша моя пуста». В том числе, и в голове: «Чаша моя никакая». И вот, самый низкий, но очень важный и первый уровень действия Чашей – это взаимодействие с окружающей предметной и объектной… Объектной: вот это здание – объект, его нельзя назвать предметом. То есть предмет – это то, что я могу взять, унести, с чем могу повзаимодействовать. А объект, извините… Здание поднять тяжеловато. У нас на присутствиях получается, здесь – не особо. Это больше объектная среда, где мы взаимодействуем как субъекты. 
И вот, Чаша, в первую очередь… Все говорят: «Она ментальна». Всё правильно, но мысль управляет материей. Это очень древний закон. А мысль у нас записывается в Чашу. Значит, чтобы мысль управляла материей, чаша должна с этой материей что? Взаимодействовать. Понятно, что всё зависит от качества материи. У нас есть и планетарная материя, и метагалактическая материя, и изначальная метагалактическая материя, и теперь ещё и изначально вышестоящая метагалактическая материя.
Мы вошли с вами в четыре вида материи. И Чаша каждого из вас должна взаимодействовать со всеми этими четырьмя видами материи. Но на самом простом, бытовом человеческом уровне, Чаша продолжает отслеживать ваше взаимодействие с окружающей предметной реальностью. Вспомните вашу квартиру, комнату или дом, ну, кто где живёт. И как там всё расположено. 
..И вот, чем сложнее у вас атмосфера и состояние в вашей квартире, где не всегда всё лежит правильно, где распихано непонятно куда или просто валяется, потому что вы даже… Ну, есть люди, которые купили, положили, и просто лежит. Ну, купили, ну, вот оно валяется, ну, купили. Приятно было. Приятно было во время покупки. Что вот с этим делать, я не знаю. Кинула в дом и ладно. Я говорю: «Куда кинула?» – «Ну просто кинула». 
В итоге, вы теряете организованность Чаши. Потому что вы это не замечаете, но, входя в свой дом, в квартиру, Чаша тут же по всем предметам что? Взаимодействует. В итоге, если она взаимодействует, она отдаёт свою энергетику, насыщая те предметы и преодолевая в этих предметах ваше отрицательное взаимодействие с ними. Вы ничего с этим сделать не сможете.
В итоге, если предметная среда организована, вы помогаете Чаше что? Организоваться, взойти. Она тогда тратит силы на ваши мозги, а не на ваши предметы. Если у вас предметная среда не организована, Чаша тратит часть энергии на ваши предметы. В итоге, вашим мозгам не хватает... Причём, предметы любые: от автомобиля до вот этого зала. 
.. Поэтому, мы начинаем с зала. Вот у вас у всех есть Чаша. Находясь на 28-ом, она у всех есть. А попробуйте оттестировать этот зал, пока он ещё не насыщен синтезом. Мы сейчас его уплотним, вы потеряете это ощущение, потому что, когда идёт плотный синтез, Чаша больше впитывает от Отца и от Владыки. А когда вы начинаете, первые полчаса идёт адаптация с окружающей средой, ваши Чаши точно ощущают зал. 
Так как у нас 28-й Синтез,  я его специально не готовил. Ну, то есть я тут… Только поддержку поля поставил, чтоб вы ощутили Чашей пространство этого зала. Вплоть до того, что Чаша может сканировать  а что здесь было и с кем было. И есть залы, которые очень неприятны, потому что там было всякое. И тогда надо пережигать уже это всякое. Здесь ничего такого суперстрашного нет, всё было более-менее. Но нам же надо это пережечь синтезом. 
Ваши ощущения зала? Мне говорить не надо, они ваши. Владыка сейчас сонастраивает вашу Чашу с залом. У каждого Служащего Синтеза это обязательная тренировка у Владыки. Хотя мы не всем Служащим это сообщаем. И Владыка учит Чашу любого руководителя Синтеза соорганизовывать окружающей, «стеночной», средой, так выразимся. Со стенами. 
Попробуйте это. Владыка в вашу Чашу фиксирует специальный синтез и огонь, где от Зерцала Чаши эманируется на стены. От Зерцала, знаете, вот так, диском. И вы проживаете не всей Чашей, стенками, они заполняются, а вот этим диском Зерцала. Представьте, как такой расширяющий диск крутится, и от него идёт расширяющаяся волна по стенкам, упирается в стенки и вы начинаете сопереживать этим стенкам. 
.. Теперь Владыка Кут Хуми ставит на ваши Чаши специальный огонь, где мы с вами начинаем заполнять этот зал Синтезом, 28-ым. Пробуйте прожить внутри грудной клетки специальный огонь, он идёт в Чашу, но для нас с вами иногда сложно различить Чашу от другой части. Поэтому просто в центре груди, в голову идёт огонь какой-то, он обязательно проходит сквозь Чашу и эманирует на стенки зала. 
Это я как Служащий Синтеза начинаю заполнять зал синтезом и огнём в подготовке к практике. Но обычно это – автоматика, две секунды, но сейчас вы это делаете вместо меня. Надо учиться. У вас это всегда работает, вы просто не отдаёте себе отчёт в этом. Хум всегда на это заточен, вы себе не отдаёте отчёт в этом: насколько на предметы, субъекты, объекты вокруг вас Хум зафиксирован. Но легче всего это прожить через Чашу.  
Зал заполняется синтезом, проживите это. «Как заполняется?» – «Вот так заполняется». Здесь концентрируется объём синтеза.
.. Продолжаем эманировать. Вспоминаем строение Чаши. Вспоминаем, что в центре Чаши стоит ваше, ну хотя бы Синтезтело, или Тело Ума, или Тело… Это я всего две Чаши сказал: Ума и Синтезтела, их больше. Какие ещё бывают? 
Что-то там у вас валяется на Зерцале. Надо поставить на ноги, и чтоб оно впитывало синтез и эманировало. На ноги – это значит Тело у многих лежит, а должно стоять на ножках. Значит, Мышление в основном спит, чем работает. А Хум выше Мышления: должно работать,  ну, как бы предыдущий вариант перед Хум – это Мышление. Как раз четвёртый вариант, это сейчас аж, аж пятьдесят какое-то там выражение. Наверное, второе. Кто посчитать не может. 
…Всё. Поле разошлось по стенкам зала, фиксируйте, вот. И в зале начинается фиксация поля синтеза. Давайте, давайте, это только в начале происходит. Дальше, мы уже не сможем тестировать. Ответ от поля идёт на вашу Чашу. 
Кто не понял: вы точно так же сдаёте энергопотенциал. Чаша тоже фиксирует поле сферы Дома, сферы пространства, куда вы это эманируете, и запоминает это. 
А теперь смотрите: Чаши уравновешиваются полем. Отец,  Владыка, поле. Не пугайтесь слова «Владыка». Напоминаю, что Владыку можно называть и Аватар, и Владыка, и Учитель. Теперь три спокойных обращения. А то они говорят: «Ой, Владыка! Аватар!» Что значит «Ой, Владыка»? Он и Владыка тоже.
… А теперь почувствуйте, что Синтез начинается. Это тренировка для вас. По Телу разливается Синтез. До этого не было. В зале устанавливается Синтез. До этого не было. Некоторым жарче стало, хотя до этого холодно было. Серьёзно. Даже потеешь. Зал насыщается Синтезом Отца и Владыки. Вот так готовится среда для Синтеза. 
Вам тоже полезно, потому что вот точно так же, придя домой, особенно астанинцы, кто дома живёт, вы должны готовить свои квартиры или места вашего отдыха, особенно, если вы один ночуете. Ну, если с супругом, там сложнее будет смесь ваша и супруга. Это хорошо. Когда мне говорят: «Он не в Синтезе». Я говорю: «Это же так великолепно» – «Почему?» – «Он столько всего усваивает!» Это ж равновесие: противоположности притягиваются. 
… Никто вас не заставляет именно так действовать. Но у нас 28-й Синтез, и тренинг на Чашу маленький такой, на проживание был очень полезен. От этого растут ваши культурные навыки Человека Метагалактики. 
Очень простая вещь! Вы поднимаетесь на присутствие в своё здание, вышли. Вы там не видите, не слышите, не знаете, но вы стоите. И Чаша тут же сканирует ваш кабинет. Мы в конце Синтеза берём Книгу, и вас Владыка переставляет в ваши кабинеты. Некоторые сами дойти не могут. Пока вы кладёте Книгу на стол, я говорю две фразы: «Кладём Книгу. Берём Книгу». Я даже пока только первые буквы говорю: «кладём», Чаша уже оттестировала весь ваш кабинет, и хотя бы один раз в месяц вы в нём побывали. И Чаша заполнилась кабинетом вашего Дома четвёртого этажа – условия поменялись. 
А те, кто хорошо прожил Синтез, весь Дом сразу раз и на месяц все условия в вашу Чашу зафиксировал. Крик такой: «На две секунды это Тело сюда зашло! Ура!» И весь Дом,  все условия… и вы идёте вроде бы с книгой, но книга – это отвлекаловка, и всё Тело насыщено условиями Дома. 
Вернулись к Владыке, ещё попросили учёбу, и весь месяц учёба условий Дома идёт, а Дом нарабатывает следующие, думая: «следующий раз как зайдёт, я ещё больше вмещу». И так вот 28 раз. Вмещение идёт в Чашу. То есть, когда вошло всё Тело, потом Чаша это усваивает, перерабатывает, включает ваши мозги, и вы начинаете жить условиями Дома Отца в этой жизни. Исключений нет. 
Тренинг на это, проживая зал, мы проживаем ваше здание. У меня всё, мука закончилась. Вы теперь можете ментально меня слушать, но не всегда проживать. А надо проживать.
.,. Вот такой 28-й Синтез, это же Ипостасность. И мы привыкли видеть ипостасность Отцу, ипостасность Владыкам, а ипостасность окружающей среде? Мы ведь зависим от атмосферы? Ну сколько мы сможем не дышать? Чуть-чуть. Так значит, мы ипостасны атмосфере? Называется, а ты попробуй не дыши. А раз ты дышишь, ты атмосфере ипостасен….Ты ипостасен планете Земля..  ты ипостасен воде, и нужно поддерживать водный баланс….Ипостасность еде.
.. И вот эти ощущения даёт телу Чаша, когда ты ипостасен своему виду питания, своему виду одежды, своему виду энергетики, обмена ею в своей среде. Это всё Чаша, и это всё идёт на слово «ипостасность». Поэтому, пока вы доберётесь до ипостасности Отцу и Владыке, у вас растёт ипостасность материальная: воздуху, земле. 
.. Я в Сибирь приехал, так же был счастлив, то же самое: как в Казахстане, распускаешь, распускаешь и ничего. Свобода большая. И вот это внутренее ощущение свободы, потом приезжаешь в Европу, начинаешь распускать, а там… и не помещаешься. Это уже поле, это другое состояние страны, куда вы ипостасно привыкли.
…Ощущение другой ипостасности. Вот пространство даёт вам другую ипостасность стране. Не плохо, не хорошо. Совсем иной масштаб внутренних сопереживаний границам страны. Вы это не замечаете, у вас автоматически. 
… Вот, запомните, гражданин – это не руководство страной, при всём уважении к руководству, это уже от Отца. А гражданин и страна. А страна – это границы. Поэтому любой гражданин с паспортом это – пограничник: он ощущает границы страны, даже если не хочет. 
И эти ощущения фиксируются у развитых людей на Чашу, у неразвитых людей, ну, те, которые ещё не имеют Чаши, есть такие, – на эфирное Поле. Идёт ощущение эфира как жизненности страны, как Царства страны.. 
… Но вы привыкли ощущать жизненность страны Чашей ментально или полем эфирно? Если полем эфирно: мыслей нет, только ощущения, вы стране приносите мало пользы.  Если вы ощущаете Чашей ментальной, то из вашей Чаши идут мысли на всю страну, на всех граждан, и вы насыщаете страну ментальностью, а ментальность – это минимум экономика, экономика развивается. Внимание, это автоматический механизм, это от вас не зависит, я просто рассказываю, что происходит. Чаша – это управление материей, напоминаю. Попробуйте это увидеть.
…Чаша заточена на две вещи: границы (сейчас будете смеяться) и руководство страны. У немцев – на Ангеле Меркель. Анекдот англичан: на главе правительства, а не на королеве, хотя официально во главе страны королева. Я не знаю почему. Должно быть на королеве. Они её не замечают, хотя «Боже храни королеву» – это их девиз. Вот Боже хранит королеву в музейном шкафу, а они все – на премьер-министра. Без обид, ну, так получается. 
То же самое в США – на президенте. Полстраны против него, и в Чаше фиксируется на него. Анекдот. И пошли по всем странам... Отсюда знаменитый закон, который вы все знаете: каждый народ достоин своего правителя. Фиксация Чаши. Это надо учитывать. Не важно, какие ваши политические взгляды, не важно, куда вы тянетесь. Есть власть Отца, как законодательство, установленное в Чаше, стандарт: границы, руководитель. 
… Там, в Российской Империи был никакой руководитель Николай. Многие были против него, но Чаши были на него зафиксированы. Когда император Николай написал отречение от престола, у нас 17-ый год, знаете, с чего началась революция? Был целый месяц дезориентация Чаш. Границы России держим, а руководства не было, потому что его брат отказался. Кстати, у нас был после этого другой император – Константин. 
И окончательно от престола отрёкся Константин, а не Николай, потому что права по своему отречению Николай передал своему брату. Автоматически все Чаши населения начали фиксироваться на брате. Пока он там решал несколько дней, его убедили отказаться тоже, он подписал соответствующий документ, все Чаши фиксировалась на него. Он это не выдержал. 
Когда он подписал отречение, Россия пошла в разнос. Это чтоб вы не думали, что фиксация на руководстве, она не нужна. Нужна. Разнос. Услышали? Вот такая ситуация. Увидели? Это не зависит ни от кого, это естественные механизмы, вслушайтесь: природы. Это в нас заложено генетически. Все услышали? Все услышали. Мы ничего с этим сделать не сможем. И вы должны это учитывать. Автоматически.
…Итак, ваша Чаша, в первую очередь, это место сборки: ваша квартира, ваш дом, в данном случае офисное помещение. Ваша Чаша – это фиксация ваших нужд, предметной, объектной реальности. Ваша Чаша – это взаимодействие со всеми субъектами, с кем вы взаимодействуете. Я так сухо, чтобы… Вот, для Чаши это именно так. Вот это ментальный уровень – сухо. Субъектами. Скажи мне, кто твой друг, и я скажу в Чаше, кто ты. Всё. 
И ваша Чаша – это границы страны и власть как руководителя, автоматически. Вот, мы с разных стран, тут несколько стран присутствует, у нас разная фиксация руководства на наших Чашах. Но когда мы в гостях, мы автоматически соорганизуемся с руководителем страны, куда мы приехали.
