[bookmark: _Toc437455762][bookmark: _Toc437455763]Тема: Хум – организатор ваших возможностей
Ведущий темы: Владыка Синтеза Кулябина  Татьяна ИВДИВО 1976И, Иркутск
28 Синтез, Челны 2015, Сердюк. В.
В 5-ой расе люди получали ОМ от Отца через что? – Через Хум. Все Творения и Сотворимости шли через Хум. Была даже знаменитая мантра: «ОМ мани падме Хум». ОМ мани – манится, падме – падает в Хум. По-старославянски. На самом деле – это простая славянская фраза: «ОМ манится и падает в Хум». А чем ОМ манится, чтобы упасть в Хум? … И когда говорят, что это дал Великий Будда Авалокитешвара, я начинаю смеяться и говорю: «Раз эта мантра по-славянски, дал русский. Славянин». И у него всё понятно: «ОМ манится и падает в Хум», – такое придумать только наш мог.
... Во‑первых,  Хум  должен быть дееспособен. Во-вторых, Хум раньше был где? ..Хум в 5-ой расе был в Лотосе. И только у Будд он в Хум был. На самом деле, Хум у людей 5-ой расы фактически отсутствовал. И ОМ шёл в Лотос, а оттуда шёл через Дух людям. А в Лотосе, чем он манился? 
… ОМ входил в Дух. А манился он Волей. Нужна была специальная концентрация Воли, чтобы ОМ притянулся на Волю и вошёл в Хум. И вот эта мантра создавала поиск, не концентрацию создавала, а поиск Воли, чтобы в Хум вошёл ОМ. И ты получил Творение, то есть получил Волю Отца, – ОМ, это реализация Воли Отца, – на ту Волю, которую ты имел. Всё. Простенько. Но эту Волю надо было ещё найти и сделать. Раньше никто Волю Отца просто так не стяжал. Мы ж Мудростью занимались. Учителя Мудрости. Все занимались Мудростью. А Воля – это было очень высоко. Ситуацию увидели? 
А сейчас мы будем получать Хум, где мы можем в Хум стяжать и Синтез, и Волю, подчёркиваю, и Мудрость, и Любовь в Хум, и Огонь, и Дух, и Свет, и Энергию. То есть Хум стал универсальным.
.. Некоторые говорят: «Вот у меня не получается контакт с людьми»… Воссоединённость надо в Хум стяжать, чтоб ты воссоединялся с людьми. Видите, вот, вот, всё. .. То есть вначале мы из первой 8-рицы всё стяжаем. А потом у Отцов Творцов… Вот это принцип Хум. Настяжал Синтез у Отца, можешь стяжать Неизречённость у Неизречённого... А Неизречённый управляет материей. Неизречённое управление Синтезом материей. И вот этим сейчас Хум развивается.
… Исходя из того, что ОМ пошёл в Омегу, у нас Хум теперь свободно может стяжать любой Огонь и любое выражение Владык и Ипостасей Основ. Любое. Только стяжай.
… И вот, когда вы увидите, что что-то у вас происходит, плюс-минус и надо просто сходить к Управителю или Ипостаси Основ и к Владыкам, стяжать это в Хум, чтоб через Хум это распределилось по всем местам, и вы этим занимались, и у вас это поменялось. Вот когда вы этим будете жить естественно, у вас наступит нормальный Генезис. У вас не будет вопросов: «У меня жизнь закончилась, что делать?» – Срочно к Отцу и просить, чтоб продлилась…. Я сейчас рассказываю естественную жизнь Метагалактикой по Генезису, по вот этому Плану Творения, как должно быть. Легко на присутствиях, легко в Домах, легко с Владыками, легко с Владычицами, легко с Управителями Основ.… Это потом входит в Хум, капает в Хум, расходится по всему тебе, по всем Частям, по всему тебе. Не только по Частям, по Посвящениям, если надо. И жизнь меняется. 
… То есть вопрос не в усталости тела, а вопрос в том, что если, через Хум придёт заряд на всё тело, ты не имеешь права уставать, если надо делать. У нас были такие ситуации, ушёл на присутствие и часов 8 там работаешь и физически. Даже не понял, куда 8 часов делось. Служение, всё, работаем. Это через Хум работает, понимаете. То есть Хум - это такой организатор ваших возможностей. Если в Хум всё накапливается и распределяется, вы эти возможности легко что? – Применяете. Всё.
.. Это я вам рассказал о Хум. Как он строится, вы на предыдущих Синтезах сами изучите. Запомните. Ой, там Чаша, там Человек будет стоять, там Огонь будет, там оболочки будут, там Ядро будет. ..Сфера, полусфера Чаши, Огонь, в точке Ядро. Это ж 4-ка. Специальный Огонь, какой? – Ока в Хум, вышестоящей Части. И эталонный Человек в центре Хум. Только у нас будет не Человек, а кто?... И в центре Хум теперь у вас стоит не Служащий, а Полномочный Идивный Человек или ИДИВО Человек… Почему Полномочный? – У каждого человека есть свои полномочия из Хум. Допустим, для вас это полномочия служения. 
Потом мы втягиваем Огонь Ока в это существо, и Хум заполняется ещё одним Огнём Ока. И оно становится дееспособным.
.. Соответственно, пройдёмся ещё раз: Хум – это шарик, – Владыка сказал, не все представили, – где посредине Чаша Хум. В основании Зерцало Хум, где ставится Печать Отца Основ, перспектив. Это ваших перспектив, ваших Основ от Основ, Синтеза и Огня. И здесь появляется неповторимый рисунок вашей жизни. Чаша заполнена Огнём Ока.
Вот здесь надо объясниться, что… Вы такой технологии, скорее всего, не знаете, она достаточно высокая, мы её сейчас начинаем просто внедрять. Если мы говорим о Чаше Грааля, или Чаше Синтезобраза, 4-й Синтез, то Огонь в этой Чаше Граальный и шарик на вершине Огня – то, что мы называем Престолом – можно оставить Престолом, фактически это ядро Грааля или шарик Грааля,
… , когда мы доходим до 28-ой Части и четвёртой Чаши, то в Хум, фактически Чаша, 29-я Часть – это Око, и у нас в Хум Огонь Ока, и на вершине плавает или Око или ядро Ока, чтоб не путать с Частью, но в принципе это можно назвать и Оком. И вот из этого ядра или Око в Хум и будет вырастать ваше Око. Только лучше это называть «ядром Ока», потому что в центре на вершине Огня и плавает ядро как точка – то, что мы раньше называли Престолом. И именно сюда фиксируются и сердечные мысли, и задания Отца для исполнения – в Хум. Но, если раньше Хум заполнялся ОМ, то ОМ сейчас ушёл в 26-ю Часть Омегу, а в 28-й у нас появилась станца – это то, что мы называем «огненные письмена», ведь Хум из Огня состоит. 
.. И когда вы стяжаете станцу как служащие на год, помните командную станцу, она, где записывается? – В Хум каждого из вас, то есть та станца, которую вы стяжали. Почему нужно на расшифровку присылать в ИДИВО? – Потому что, когда Владыка Кут Хуми утверждает это в ИДИВО, у себя в Ипостаси Синтеза, это автоматически записывается в Хум каждого служащего в этой команде. И от качества станцы зависит дееспособность Хум на год командно.
Соответственно, мы там рекомендуем стяжать и станцы отдельных подразделений, но это уже утверждает Глава подразделения, ну там, станца Школы Синтеза, станца МЦИС, вплоть до станц отдельного служащего, который стяжает станцу по своему служению.
…Соответственно, у вас 256 оболочек Хум, и от каждой Ипостаси Основ, Ипостаси Синтеза и Ипостаси Огня… Ипостаси Огня – это Изначальные Отцы мерностей, кто не знает, а то я сказал и приходится добавлять, их по-другому ещё называют Ипостаси Огня, это правильное название. Каждый отдал вашим оболочкам свою фиксацию как Основу, как Синтез, как Огонь его, и то и другое от каждого. От каждого и Основа, и Синтез, и Огонь – от каждого из 256-ти. И у вас появилось 256 оболочек и, таким образом, Хум связан теперь с каждым из Владык! С каждым из Ипостасей, так будет. Причём не с Управителями, а мы стяжаем именно с Ипостасями, потому что мы служим в ИДИВО Изначально Вышестоящему Отцу, нам так положено. 
Соответственно, Отец вам посылает сигналы во всё Хум в синтезе всех этих оболочек, то есть Отцом заполняется весь Хум и эманируется в вас. Огонь бурлит, здесь появляются мысли и всё остальное.
Хум. У Хум есть мысли? В 5-ой расе не было, теперь есть. 4-й горизонт. Поэтому мы заполнили ячейки Чаши вначале сутью, смыслами и знанием, чтоб Хум не был дебилом – «я вижу то, что знаю», потом добавили идей и мыслей, чтобы идеи и мысли были на знаниях и сути. А потом в конце возожглись. Чувства не добавляли, вы их сами туда засунете. Почему чувства не добавляли? – Потому что Хум – это 4-й горизонт, и для него нижайшее выражение – это мысли, а чувства – это 3-й горизонт.
… Хум – это совместная весть Огнём Око, ядром Око в вас. Поэтому, если спросите, где у вас совесть – в Хум. Это совместная весть ваша и Отца. (Чихают в зале). Спасибо, точно.
Так что вы сейчас стяжали аппарат совести, и если кто-то в зале был бессовестным, то вам не повезло, я заранее ничего не сообщил, вам поставили Хум, как аппарат совести, и придётся бесов бессовестных постепенно сжигать. Поэтому вы вдруг стали такие тихие, понимающие, внимательные, как совсем другой Синтез. Надо было вначале Хум стяжать, такой бы Синтез был. Но вначале никто не даст, нужно было накопить Синтез, чтобы стяжать Хум. Ну вот, мы только к этому часу и накопили, к 11-му, почти к 12-му. Ситуацию увидели? Всё. С Хум всё есть.
Теперь этот Хум начинает у вас действовать и развиваться. И ещё: вы можете на других Синтезах посмотреть – предыдущих 28-х, – и другие строения Хум.
.. давайте вот просто осознаем, у нас Части растут? – Да. А Части творятся до сих пор Отцом? – Да. Значит, от Синтеза к Синтезу Отец нам даёт более совершенное выражение той или иной Части. Особенно такой важной, как Хум.
.. То есть, если мы раньше заполнялись другим Огнём, там другое было название, то сейчас только Огнём Ока. Вариантов нет. Старый Огонь становится частью Огня Ока. Он никуда не девается, он становится частью Огня Ока. Ситуацию увидели? Если оболочки были другие, то теперь эти.
И последнее. Хум можно развернуть вокруг нас и собрать в нас. Но это надо тренироваться, но это можно сделать. Развернув вокруг нас, можно стать в Чашу и создать любую среду любой Ипостаси Основ и Синтеза вокруг себя. 
Допустим, я к вам зашёл читать сейчас 28-й Синтез. Я развернул вокруг себя Хум и развернул оболочку Аватара 252-ю в Хум, вошёл в Живу Аватара и вокруг меня среда Аватара, я могу уже читать 28‑й Синтез.
… Вы пришли на занятие, вы даёте тему какого-то Владыки, надо что делать? – Развернуть Хум. Можно не разворачивать Хум, надо внутри возжечься этим Владыкой, этой Ипостасью и начать с этим работать. Ситуацию увидели? Я думаю, увидели и поняли. Вот это называется Полномочный Идивный Человек или ИДИВО Человек. И так, и так правильно.
И надо будет заниматься развитием Мышления Хум. Сразу скажу: аналогов в пятой расе даже искать не надо, не просто нет, а всё мышление пятой расы заканчивается на Чаше Грааля. Словом «заканчивается», даже не начинаясь, оно туда входит и растворяется, и становится элементарным слоем маленьким-маленьким. Это 4-я Часть, уже в 12-й Части – то, что мы знаем по Вере нашей – ничего нет. Совсем другое. В 20-й, в Уме нашем – Ум Метагалактики, вообще всё по-другому. А когда доходим до Хум, аналогов даже нет тем мыслям, которые есть в нашем Хум. Ситуация понятна? Ну, всё!
..Вот это Стратагемия Хум. Нам с вами понятно, мы живём этим, мы живём Новой Эпохой, а для человека, который не имеет такого Хум, не имеет такого Ума с Чашей, не имеет такой Веры и Чаши, а пользуется только Граальной Чашей. И ещё вопрос: есть ли эта Чаша? Потому что не у всех людей в 5-й расе была Чаша Грааля – только у очень подготовленных, а в основном у него Душа.







