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Второй вопрос. Анекдотичный. С чего начинается Любовь?

Я вчера двух дам довёл до слёз, в конце Восьмого Марта, в Любви к ним. И ушёл на массаж. Меня позвоночник мучает, я думаю: «Как это Восьмое Марта закончилось, двух дам довёл до слёз». Думаю: «Что я за мужчина?» При этом их поздравлял, выступили слёзы, думаю: «Даже неудобно». Потом думаю: «Ведь некоторые от Любви радуются, другие – плачут. Это я – дурак, что они должны улыбаться, они плакали, значит – Восьмое Марта». Успокоил себя и потом ушёл на учёбу к Отцу.

Смотрите, я сделал провокационную вещь: «Массаж был. Что ночью?» Да, а  мне больше некогда. Я вчера полдвенадцатого освободился, мне ещё до часу массаж делали здесь сидящие друзья. Просто попросил, чтобы сегодня с вами легче работать. Нам сегодня надо ещё с Мечом поработать. А мне говорят: «Между Синтезами нельзя». Я говорю: «Сегодня можно». Почему? Потому что я знал, что сейчас мы с вами с Мечом будем работать. Если я не восстановлюсь, Мечи у вас будут как турецкие… Это чтоб были наши славянские, ровненькие. Приходится даже такие вещи учитывать. У нас тут свои графики работы. Вот вопрос: «С чего начинается Любовь?»
Вчера вас пригласила Дочь. А Дочь – это Изначальная Любовь. Все знают, все счастливы, все прибежали к Дочери за Любовью. А она не даёт вам поток Любви, вы чувствуете, что что-то не даёт она. Помните, как сфинкс, любимый Дзен Дочери – прикинуться сфинксом и задать два вопроса, не ответил – пошёл вон. Вас послать не могла, потому что вы с Синтеза. Отец поручил обучать, всё, вот тут невезуха. Она б с удовольствием вас отправила обратно, потому что большинство из вас прибежало за Любовью, но не в Любви. Таких она посылает сразу надолго и глубоко, но здесь Синтез идёт, да ещё её любимый двадцать девятый. Ладно, и она решила вам устроить рекламу Любви: «С чего начинается Любовь?»
В первую очередь, у всех в головах, вы уж извините за фривольные подробности, надеюсь, детей здесь нет, были отдельные органы, которые вы видели в Любви. Так скажу, физического тела. Причём это касалось без возрастных ограничений. Когда мне Дочь сказала, я начал так смеяться и говорить: «А почему?» Она говорит: «Да, понимаешь, чаще всего Любовь видят теми местами, которыми чаще всего выражают или о чём чаще всего думают». Любовь, фактически, первой Чакрой из 128-ми. Я не шучу. Никто не отменял, что это полезная вещь. В теле то же самое, то есть тут в зависимости от возраста, всё это понятно. Вопрос в том, почему первый вид Любви у вас сидит такой в голове?
Внимание. Первый вид Любви… 

Помните, как закон: «Всё начинается с вешалки». Для вас этот вид Любви – как вешалка. Никто не отменял, что это один из видов Любви, не хочу это унижать. Я согласен с индийцами, что это высокий вид Любви, внимание, если вы любите, – раз. И если это у вас, внимание, второй вид Любви, а не первый. Лучше даже не второй, а третий, четвёртый, пятый – ещё будет идеально, у нас пять пальцев. Вот к мизинцу – пятый, нормально. А если это первый или второй – это говорит о недоразвитости, извините, в том числе физиологической, которая перекрывает в вас настоящую Любовь.
Почему это должно быть вторым видом Любви? Дальше Дочь начала просто смеяться. Не в том плане, что она издевалась над вами, а в том плане, что она пыталась в вас разбудить настоящую Любовь Изначальную. А когда она будить Любовь, у неё начинается Дзен. А многие на Дзен реагируют: «Надо мной смеются. Над моей Любовью смеются». И вообще уходили из Любви, как из состояния. Таких Дочь отодвигала к стенке. И они стояли такие обиженные и плачущие, и шатались. В обиде и плаче: «Сейчас Любовь дадут, когда я плачу, обижусь, и она смилостивится и даст. Просто давать не хочет Любовь». А Дочь говорит: «Взять не может». Она меня вызвала, говорит: «Что с ними делать?» И стоят наших десять-двадцать товарищей вот так (изображает плачущего): «Обидели меня Дзеном, я не смог ответить. Это не я дурак, мне Любовь не дали для Дзена». Что это такое?
Анекдот был простой: «С чего начинается Любовь?» Что у вас в головах родилось? С чего начинается Любовь? Вам Дочь это рассказывала ночью, я проверяю физически. Тест – как те Тела доносят. 

Она потом остановила всех плачущих, Владычицы пару вышли, шею намылили. Мне повезло, мне на массаже намылили. Дочь сказала: «Ты уже с намыленной вышел. Поэтому помогай». Мы вас расслабили все вместе. И Дочь вам объяснила первый вид Любви. Вы его знаете. 

Итак, первый вид Любви? Я сейчас все три скажу, которые она вам объяснила. Сформулировали в голове? Вслух не надо. Кто не сформулировал – я не виноват, Дочь сейчас на вас смотрит. Примерно так: «Мыло продолжится». Кто не вспомнил ночную подготовку у Дочери, тут уже Дочь расстроится. А так как ближайший месяц – это месяц 29-го Синтеза, это любимый Синтез Дочери – обучение продолжится. Но меня уже вызывать не смогут, меня вызывают, в основном, между двумя Синтезами. Нет, смогут если надо, Дочь-то всё может. Но Владыка скажет: «Что ты его теребишь, у него следующий Синтез. Сама объясняй». 
А объяснения там очень хорошие, шлепки идут только так. Я однажды видел, как Дочь стоит возле Отца, вышел Владыка, там что-то «му-му» гонит, извините, за выражение. Некорректно, с точки зрения Дочери. Она подошла, как ему врезала. Подзатыльник. У него искры из глаз и говорить начал тут же внятно. Она намекнула, что ты перед Отцом вышел, и твои состояния здесь не имеют значения. Она не объясняла, она искры из глаз высыпала. Владык там много, там есть Владыки отделов, Владыки подразделений, не надо мучиться: «Какой?» Их там много. Это мы с вами знаем всего тридцать два, от немощи нашего скудоумия, потому что мы даже тридцать два имени выучить не можем, а если взять все 160 минимум, которые там служат, у нас вообще в голове будет кавардак. Это отделов, это отделов ещё внутри отделов. Я сказал минимум. Поэтому у нас пока сложно с этим.
Я сразу, как стоял, тоже вникать стал ещё глубже. Конечно, мне понравилось – искры из глаз, я думаю: «Мне тоже будет интересно, и у меня ж тело не такое, как у Владыки мощное, он же там живёт, а я тут выполз, в зале Отца стою тем Телом, которым могу». Думаю: «Сейчас если Дочь так врежет, я и потом восстанавливаться буду, в общем-то, в этом теле». И так в реанимацию к Свет я только так попаду после этого. Владыка просто был мощный. Он знаете, что сказал? «Спасибо». Она его настроила одним шлепком.
Не знаете первой Любви. Большинство так и не знает. «Слейся с Отцом Небесным всем Сердцем, всем Разумением, всей Любовью своею». Первый вид Любви.

Те, кто смогли ответить Дочери – это тоже первый вид Любви. Она спросила: «Сколько-сколько?» И некоторые из вас покраснели, потому что ответить-то вы ответили, а она не заметила даже одной Части – Образа Отца, которая слита с Отцом. Какое там Сердце? Сердце же – это аж двадцать один. Чтобы оно было слито с Отцом надо предыдущие двадцать домучить, чтобы они с Отцом сливались. И Дочь выделила группу десять-пятнадцать человек из сидящих, если здесь сотня – сами посчитайте процент, плюс-минус. И ходила между ними так и спрашивала: «Сколько?» Ещё так говорила в тоне, так чтоб все бледнели-краснели, знали, что это Любовь в слиянии с Отцом и при Дочери большинство не смогло свои Части соорганизовать с Отцом. Слить с Отцом. 
В итоге осталась группа всего из пяти человек, (я стоял отдельно, я наблюдал за этим, меня это не касается), у которых две-три-четыре Части были в слиянии с Отцом. Нашли одного, у которого десять было слито, может одиннадцать, плюс-минус. Дочь, знаете, что сказала? Хоть один на что-то способен выше восьми Частей, в смысле хоть как-то метагалактичен. Если учесть, что первые восемь Частей за восемь присутствий более-менее срабатывают. Я понимаю, что там Синтезтела, но вначале Частями проверяется. И ему на ушко, ей, верней на ушко что-то не ему, ей на ушко что-то сказала. Там дама стояла. Только не надо ассоциировать ни по Статусам, не по чему. Угу? Это там не помогает. Дочери и Статусы, и Служение – фиолетово: или умеешь, или не умеешь. Какая разница в каком Статусе. У неё так: чем больше Статус, тем больше уметь должен. Поэтому неумех в большом Статусе наказывают больше, чем в маленьком. Так что вы радуйтесь, что у некоторых маленький Статус. Вам повезло. Меньше проблем получили.
Итак, первый вид Любви – это слияние с Отцом и насыщение Любовью Отца ваших Частей. В среднем срабатывало до десяти Частей. Для Дочери надо было сколько, сколько? Двадцать девять. В итоге у Дочери ни один Дочь выразить не смог. Двадцать девятую не требовалось, потому что Око мы вчера только стяжали для некоторых, некоторые уже давно стяжали. В общем, хотя бы двадцать восемь должно было быть. Хум-то – это двадцать восемь. Это мне тест Дочь показала. 
Ладно. Второй вид Любви. «Возлюби ближнего, как самого себя», это не для Дочери второй вид Любви, это для Христа, Дочь повыше.
Кто сказал Дочери: «Возлюби ближнего, как самого себя». Она говорит: «Это само собой разумеется». Для неё это фундамент. Это не отдельный вид Любви, она так посмотрела, глазки подняла, брови, верней, подняла так это: «Само собой разумеется». И нас в зале вообще заткнуло. Потому что если «возлюби ближнего…» – это само собой разумеется, это вообще естественно, то какой может быть ещё второй вид Любви? А вы его знаете, кстати, мы его часто повторяем. Даже часто используем. Сейчас расскажу как.
Поэтому в голове физиология, а где Любовь? «Там где двое во имя моё, там Отец». Если вы едины с Отцом по первому виду Любви и вдвоём выходите куда-то, к Отцу, на Служение, к Владыкам, я чаще всего… Человек подходит ко мне с вопросом, говорю: «Пошли к Владыке». Чаще всего люди боятся и не знают, что это второй вид Любви. Потому что если вы вместе выходите к Владыке, то мы начинаем перед Владыкой частично уравновешиваться. И более высокая подготовка, в данном случае я, если мы вместе идём что-то стяжать, перетекает к менее высокой. Закон второго вида Любви. Автоматически.
И чтобы легче всего подготовить человека, с ним надо ходить, ходить или общаться, общаться и общаться. Вдвоём, в Огне Владыки, в Огне Отца, а лучше в его кабинете. Или в зале Отца, естественно. Второй вид Любви.
Вам больше ещё известен, как семейный: «Муж и жена – один Отец». У нас так. У вас по-другому чуть, но это уже ваш вопрос. Я всегда это люблю ловить, это проверка второго вида Любви. Если вы ответили не Отец, а что-то другое, то со вторым видом Любви у вас большая проблема. Открытым текстом. Оно в другую сторону направлено. Не к Отцу.
Тест помог – вы себя увидели. Это естественный вид Любви, это нормальный вид Любви. Мы на Синтезе это используем. Знаете, зачем нужен Ведущий Синтеза? Я в данном случае яньский. Даже здесь если женщина будет сидеть, она будет яньский принцип нести – Владыки. А вы все вместе – один иньский. И как только мы выходим в любой практике к Отцу, опыт Ведущего Синтез тут же передаётся вам. Даже если сидит человек неопытный, Владыка, за счёт него, передаёт вам физически, синтезность. И вы обучаетесь не тем, что я рассказываю, а тем, что мы с вами сливаемся вторым видом Любви. А ко мне иногда из зала приходят и говорят: «У вас Любви нет – один Синтез». Я говорю: «Ага. Ты просто этого вида Любви не знаешь. А так нет, да, конечно. Для тебя – нет». Я так и отвечаю: «Для тебя – нет». Для меня и для некоторых в зале – есть. Мы просто любим друг друга, не сообщая. Если дама подходит, она начинает краснеть слегка. Я говорю: «А ты ищешь Любовь и пытаешься сообщить». Это большая разница ведь. Самая настоящая Любовь – когда ты не сообщаешь. А когда ты сообщаешь – это уже знакомая Любовь. Уже неинтересно, интрига пропала.
И в итоге вы входите в иньское состояние второй части Синтеза, и опыт Ведущего тут же отдаётся вам. И только когда я выхожу, как вчера (выходил из зала во время тренинга – прим. ред.), на вас идёт цельное состояние всего Синтеза, вы становитесь яньскими сами к себе и вас иньскость выдавливает к Отцу или Владыке. Это то, что мы вчера на тренинге устроили. И так каждый Синтез. Не зависимо от того, здесь начинающий сидит, дама сидит, Владыка всем это устраивает. Понятно, что чем опытней Сотрудник Синтеза, тем больше вы вмещаете. Но опытность опытности – рознь. Бывает накопление предыдущих воплощений настолько мощные, что Синтез лишь приукрашивает их. Потому что вначале, когда приходит группа, у них таких накоплений нет. И надо передавать ещё накопления предыдущих эпох. Потому что ни ученичества, ни подготовки, ни компетентности, в основном, нет. 
Поэтому начинаем с малого – передача опыта предыдущего ученичества других воплощений. Это я отвечаю некоторым, которые ходят и мучаются: «Почему на одних внимание обращают, а на меня, долго и хорошо Служащего, нет». Долгоиграющая пластинка интересна, но ещё важен опыт, который заложен в эту песню. И, если опыта не хватает с предыдущих воплощений, его надо просто накапливать, даже если ты хорошо служишь. Хорошо служишь – ты разрабатываешься. Сейчас. Накапливаешь опыт. И пока он не накопится, с тобой ничего нельзя делать на следующем этапе. Это закон.
А есть люди, которые подходят, у них вскрываются резервы, и с ним можно сразу делать на нескольких ступенях что-то. Давайте просто представим: пришёл человек с пятью солнечными Посвящениями и с одним планетарным. Одно планетарное на астрале, пять солнечных – на восьмом плане Планеты. Второй план и восьмой план. Тот, кто на восьмом плане имеет восемь резервов восхождения сразу. Тот, кто на втором – второй резерв закончен. Чем? Подошёл – его заткнуло. Он служит хорошо, он служит искренне, он в Синтезе, но его заткнуло и мне осталось спросить: «Тебе чего?» Оно обиделось и ушло. При этом человек искренний, хороший, сидит в зале. Его вытаскивают из планетарных Посвящений, но что я могу сделать с этим. Ничего. Пока человек не разработает свой опыт, что я помогу? А на меня обижаются: «Не помогает». Да, я помогаю, просто некуда вместить. Резервы маленькие, понимаете? Не расширяетесь.
Или восемь Посвящений, вмещаешь, вмещаешь, а там ещё и резервов полно дополнительных. Разработались за предыдущие воплощения. Понимаете? Тут не угадаешь у кого что внутри. Это разрабатывается в такой деятельности. Это называется второй вид Любви.
Понимаете, слияние слиянию – рознь. Можно с одним слиться – второй резерв, а больше ничего. А с другим слиться и о-о-о-о. А там. Восемь Посвящений, восемь планов – ушёл. Ага.
А наши социальные люди во втором виде Любви ходят и смотрят: «А почему с этим общаются, а со мной нет? Я ж тоже на виду и специально крашусь». Причём здесь это? Если в тебя не во что вместить, нечего вместить, нечего. Я б с удовольствием хотел вместить, но некуда, некуда. Пихаешь, а оно не лезет. Уже уплотняешь Огонь – он не лезет. Что ты с этим сделаешь? Всё равно виноват ты остаёшься – не запихнул. Это второй вид Любви.
«Я и Отец мой – едины» – это что? Третий вид Любви. Я уже не буду у вас это спрашивать, я сегодня это вам публиковал. 
Внимание, вначале первый вид Любви – Частями слиться с Отцом, потом второй вид Любви, внимание, с кем-то слиться в единстве с Отцом. Слиянность – это Любовь. Слиться – это стоять вместе в единстве Отца. Быть вместе у Владык в единстве Отца, быть вместе в практике в единстве Отца, сидеть или стоять общаться в единстве Отцом, а не просто поболтать по-человечески. Это второй вид Любви. 

А потом: «Я и Отец мой – едины». Когда ты един с Отцом. Где бы ты не находился, ты един с Отцом, хоть в аквариуме – ты един с Отцом, понимаете? Акула на тебя плывёт, а ты един с Отцом. Если Отец позволит – укусит, если Отец не позволит – проплыла мимо. Не шучу. Попредставляйте это. Что у вас будет больше – единство с Отцом или ужас от акулы?
Это «я и Отец мой – едины», анекдот домашний. Приезжает рабочий, мебель привезли, тумбочку. Один рабочий общается со мной и объясняет, что он привёз. Моя собака сидит, смотрит и довольная. А второй рабочий, ему плевать, он привёз и начал зевать, и на меня не обращает внимания. Как вы думаете, кому досталось всё внимание собаки? Он стоял возле стенки и дрожал, потому что там «р-р-р-р-р». Он понимал, чуть что, и он будет уложен, если не порван.

Почему? У него не было единства со мной. Он приехал ко мне, но на меня не обращает внимания. И собака поняла, что это сразу не свой. Ему надо объяснить, куда он приехал. Всё. Собака, обученная третьему виду Любви, только не с Отцом, с нами. Так растут животные. У вас, кстати, то же самое. Как только люди приезжают, внимание обращают – почти не рычит, внимание не обращает, просто там у нас ещё клеть, чтобы его прятать, просто изводится там. Всё трясётся так, что все думают, я говорю: «Не выскочит, там специально сделано». – «Нет, ты что, ты посмотри какой зверь у тебя, красавец!» Я говорю: «Ты расслабься: чем быстрее ты расслабишься, тем быстрее успокоится». «Да ты что!», говорит, а внутри страха ещё больше. Тот вообще заводится, на уши становится. Ну, собака. Любая собака так, вы своих вспомните. 

Только подумайте, почему такая реакция, и вы увидите, что это фактически тот же третий вид Любви, только у нас с Отцом, а у собаки с хозяином или с хозяйкой. То же самое у кошки бывает. Даже я однажды у попугая это видел, у хозяина. В гости пришёл, попугай то же самое. С хозяином – чирик-чирик, только отвлёкся – ва-ва-ва, и на тебя. Даже хозяин удивился: «Что это он на тебя?» – «Да, – я говорю, – я понял, я отвлёкся от тебя. Всё нормально. А он возмущается, что я к тебе пришёл и не с тобой». Хозяин начал смеяться. Он говорит: «Умный у меня попугай». Я говорю: «Да». Хозяин тоже умный, сразу всё понял. Всё понятно?

Итак. Слиянность частями с Отцом. Выражение двоих Отцом или Владыкой, Владычицей, кстати, смотря какая ситуация, да? И «Я и Отец мой – едины». Каждый един с Отцом, и потом продолжаете общаться дальше на ваши возможности. Три вида Любви. 

К сожалению, могу сказать, Изначальной Дочери никто не показал три вида Любви. Хотя обученные здесь, в зале, этим видам Любви, есть. И с десяток из них лично проходили со мной. Я им так не объяснял, но мы пробовали это выражать в разных задачах Владыки. Вопрос ко всем в зале. Почему эти известные формулы, которые на каждом Синтезе периодически я то или иное вспоминаю, у вас в голове не сложились как программа работы с Дочерью? 

Дочь – это Изначальная Любовь. Программа работы с Дочерью – это все виды Любви, которые вы знаете, но в первую очередь, высокие. Я сейчас вам сказал три положения, которые вы точно от меня на Синтезах слышали. Дочь ничего нового у вас не спрашивала, никаких особых видов Любви, которые тоже есть, она с вас не требовала.

Особый вид Любви: полюбите Отца одной, самой активной частью. Не слейтесь с Отцом, а полюбите Отца. Допустим, Сознанием. Особый вид Любви. У каждой части есть особый вид Любви. Подсказка четвёртого вида Любви, чтоб вы потом не краснели у Дочери. Четвёртый вопрос у Дочери обычно так: ты какой частью Отца любишь? И наши думают: ногой, рукой или ещё чем-нибудь. Нет, чаще всего отвечают: головой, пряча свою попу. Это Дочь так смеётся. А в принципе надо отвечать: или Сознанием, или Умом, или Душою, или Сердцем, или Трансвизором, или Домом. Так, кто не понял. 

В какой из 32-х частей больше всего Любви к Отцу? Протестировали себя. Этой частью ты Отца и любишь. Вы уж извините, но это уже смешно даже. У каждого из нас есть самая главная часть, которой чаще всего ты любишь Отца. Потому что там больше всего Любви. Значит, этой части легче всего слиться с Отцом, быть в единстве с Отцом и выражать Отца другому. Четвёртый вид Любви. Одна главная часть, которой ты любишь Отца, а значит всех.

Всё остальное весь месяц вы будете обучаться у Дочери. Очень вам советую не пропускать ни одного дня, и каждую ночь устремляться к Дочери, внимание, за новым видом Любви. Раз Дочь включила вам эту программу, то вы за месяц можете научиться, четыре я вам рассказал, вам осталось 28, чтобы восполниться всеми 32-мя, примерно. Это такая Любовь! 

В общем, Сила Любви может даже ваши болячки вышибать из вашего тела, любые, если захотите. Это интрига, чтобы вы захотели этим заниматься, но это реально. Это реально, это нормально. Главное, чтобы была Сила Любви. И соответственно, к самому себе – «Возлюби ближнего как самого себя» или к другому, к другим, кому ты помогаешь. Лучше всего к другому, обычно легче всего помочь глубже одному, но в любви. Нет Любви – помощи не будет, не получится.

