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Что мы сейчас пойдём стяжать, как вывод из всего этого, у Дочери и у Отца? – Культуру Огня.

Ну и вам экзаменационный вопрос: а почему мы сейчас будем в выражении Ока, – это подсказка, – стяжать Культуру Огня?

Понятно, чтоб вы действовали Оком, чтоб вы были компетентнее Оком, чтоб вы... Всё начинается с простой вещи: О К О – Культура Огня. А вот это «О» (первое), что значит? О-ко – это Культура Огня. «Ко», ну: ко-ко (смеётся) – яйцо. Поэтому, когда вы получаете Око, вы преодолеваете ко-ко, то есть перестаёте быть яйцом для Отца, зародышем, Омегой, клеточкой Отца. «О» – это что? 

(Реплика из зала): «Образ-тип?»
– Образ-тип Культуры Огня. Ну, это Образ-тип – там, Культура Огня – здесь, но подход уже ясен. Примерно в ту сторону, но не это. (Чихание в зале). Спасибо, точно. 

(Реплика из зала): «Общая Культура Огня».

– Общая культура Огня. Общая чья? Смотрите: стадо, это общая культура стада. 

(Реплика из зала): «Отца».

– Отцовская, Отца. Всё Око сориентировано на Отца, Отцовское. Смотрите, не наше с вами, не общее, не стадное, не дяди Васи с соседней улицы, великого философа и культуролога. Отца и только Отца! И у Владык только Отец. Поэтому у нас Отцовская Культура Огня. Ну, понятно. Можно: Огненная Культура Отца, тоже вариант. Но Огненная Культура, это не Культура Огня, а Огненная Культура: горит синим пламенем, потому что возожжена. Можно как вариант, но лучше – Отцовская. Потому что главное, это от кого, от источника, от Отца. А если Огненная Культура Отца, то это от Огня. Мало ли что в Огонь нам запишут!

А вот Отцовская Культура Огня – это как Отец видит культуру Огнём. И вот Око, Синтезтело Дочери и Дочь основывает новую культуру Новой Эпохи.

Чтоб было понятно, Дочь отвечает за развитие МЦИС у Отца. А у МЦИС есть Дом Синтеза, который отвечает за развитие новой культуры. Чем? – Практиками и генезисами, потому что культура – это умение действовать практично. Пожалуйста, только не практиками только Синтеза. Даже вот, когда я говорю, это что? – Практика моей речи, практика, то есть дееспособностью моих выражений.

Вот Отцовская Культура Огня – это Око. Поэтому, чтобы повышать вашу компетентность Ока, нам нужно быть что? – Вообще-то культурными. Чем? – Вообще-то Огнём. От кого? – Вообще-то от Отца. Это в общем.

А теперь сами у себя спросите, у вас Культура Огня или культура чего? Может быть культура профессии, культура семьи, культура общества. Согласен. Это тоже нужно. Но вершина всех этих культур – Культура Огня. Потому что в предыдущей эпохе вся культура была нацелена на Культуру Света. Культ-ура. Ур – это свет на древних языках. Я без шуток. Поэтому даже вот здесь «ур» вот так, культ-ур – культ Света. Нам надо культ Огня сделать. Но Огонь не может быть в культе, мы не зороастрийцы. Поэтому оставляем «культура», чтобы минимально был Свет Огня, людям так понятнее.

Если вы со Светом не дружите, то можно перевести по-другому, сейчас будете смеяться: куль-тура (смеётся). И ты становишься вместо «культурным человеком»… Тур, – я уже проходился на эту тему, – на Кавказе это горный козёл: кулёк горного козла (смеётся). Поэтому вас иногда называют: коза или козёл: «За козла ответишь!», да? (Чихают в зале. Взрыв смеха). Видите, даже в этой среде спокойно. Поэтому это всё надо преодолевать – туров не надо.

Ль – это мягкий знак, Т – это творчество Матери, творчество Матери Светом. Но Культура Огня выводит это к Отцу, к Отцовским выражениям.

Вопрос: насколько в своих действиях любых, вы ориентируетесь на Огонь Отца и на Отцовскую культуру действий? Насколько в своих действиях вы сознательно стремитесь ориентироваться на Отцовскую культуру действий. Для вас как для дамы, для вас как для джентльмена, да, на Отцовскую культуру действий. Стремитесь это выразить и стать этим.

Отсюда, насколько эта культура действий соответствует Огню Новой Эпохи? Ведь у нас эпоха Огня началась. Для нас, Служащих, даже эпоха Синтеза, но это ещё глубже. Но для всех вот эпоха Огня. Насколько мы в этой эпохе Огня культурны Огнём? Так же, как 5-я раса стремилась стать культурной Духом, и появились там религии и всё остальное. О! Вы меня поняли!

И вот это главное, что Око хочет увидеть у вас – Культуру Отцом, Отцовскую Культуру Огня, потому что Отец сам по себе есть Огонь поядающий, где Огонь поядающий – он плавит ненужное и поддерживает лучшее в нас. Не по-е-, а по-я-дающий. Тут интересное слово, очень старое. Это – сжигающий только то, что не нужно, поядающий – сжигающий то, что не нужно. Очень хорошая вещь. Во! Вы сейчас поняли. 

И вот Око – это ваша культура, запомните это. И Око в первую очередь будет отслеживать вашу культуру. Есть культура – Око начинает расти, нет культуры поведения, действия, соорганизованности, связки между собой – Око, даже если хочет начать расти, говорит: «Ну, некультурен ты, ну что тут расти? Ты пока некомпетентен». Потому что Око не вырастает в некультурной среде – Отцовской, Огненной. Никогда так не думали? Как вы думаете, среду для взращивания Ока надо иметь? – Надо. А это среда культуры. Вот так.

Практика. Культура Огня.

Я при этом понимаю, что теоретически сказать это – легко, наработать практически или что-то порекомендовать – очень сложно. Потому что культура, это такая тонкая или огненная вещь, которая ориентируется лично на вас. Вот это сложности культуры Новой Эпохи – личная, индивидуумная ориентировка, ты один на один пред Отцом. Но при этом есть и общее – то, что Отец требует со всех. Поэтому на самом деле культура в Новую Эпоху будет очень сильно меняться. Я не имею в виду – отходить от очень важных норм, просто она будет другая. Это как со стаканом. Другая.

Практика 7. Стяжание Отцовской Культуры Огнём.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО (пауза) 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на Отцовскую Культуру Огня. Даже Отцовскую Культуру Огнём, в том числе, так будет глубже, каждого из нас и синтез нас.

И синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом (длительная пауза).

И, синтезируясь с ИДИВО в целом, стяжаем и насыщаемся Отцовской Культурой Огнём, прося развернуть реализацию Синтезтела Дочери в синтезе всей 1024-рицы каждого из нас Отцовской Культурой Огнём физически собою (длительная пауза).

И, насыщаясь Отцовской Культурой Огнём ИДИВО, мы вспыхиваем Синтезтелом Дочери, явлением Ока каждым из нас и направляем Огненно-Образующие Силы из нас Отцовской Культурой Огнём собою на явление соответствующих дееспособностей (длительная пауза).

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою в реализации Отцовской Культуры Огнём каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Параметры Культуры Огнём,

Правила Культуры Огнём,

Методы Культуры Огнём,

Законы Культуры Огнём,

Стандарты Культуры Огнём в синтезе их каждым из нас.

И в явлении этой 5-рицы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, исходя из неё, стяжаем Принципы Культуры Огнём практического действия Отцом физически собою (длительная пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем среду Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в ИДИВО каждого из нас и в каждое подразделение ИДИВО, участвующее в практике.

И, возжигаясь Отцовской Культурой Огнём, стяжаем и развёртываем среду Культуры физически собою (длительная пауза).

И, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначальной Дочери, Синтезтела Дочери и Ока каждым из нас и синтезом нас Изначальным Вышестоящим Отцом собою (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Синтез Культуры Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою, развёртывая концентрацию Культуры Огнём, Отцовскую, концентрацией ИДИВО в каждом из нас физически (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, подразделение Теурга ИДИВО, Челны, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Показатели построения культуры

Ну, вот, мы сложили. Если вы правильно проживали, после стяжания вы могли прожить внутри Огонь или горение в теле. Это как раз эффект Культуры Огня, когда культура, это не абстрактное явление, а вызывает конкретные состояния внутри тела. То есть, это не, подчёркиваю, это не какое-то абстрактное стяжание, где-то там культура. А в теле, – Культура Огня или Огнём, – появляются чёткие однозначные состояния, которые выражают собственно вашу эффективность этой культуры.

Культура – это состояния, которыми вы живёте

Поэтому первое, что вы должны зафиксировать для себя: культура – это состояния, которыми вы живёте. Раз. И вы должны их по количеству и качеству нарабатывать в зависимости от вашей должности служения или действия. Состояния, в том числе по должности, допустим, состояние МЦИС, состояние Дома Синтеза, состояние Управления Синтеза такого-то, кто, где там служит, в каком Управлении Синтеза. Состояние.

И вот, само понятие «состояние», оно предполагает определённую дееспособность этим, то есть, определённые действия. И настоящая высокая культура – это состояния и их передача другому, то есть, умение действовать ими в команде, то есть, передавать друг другу. То есть, когда мы учимся правильно вести себя за столом, это состояние правильного питания. Уже инструменты на столе, это уже дополнение к состоянию. Если у вас не будет состояния, вы можете выучить эти инструменты, но культуры не будет, будет правильность поведения с инструментами, но не будет культуры питания за столом, потому что у вас не будет этого состояния.

Поэтому все состояния предыдущей эпохи, которые вначале были высоко там, в Духе, или ещё где-то, высокие, потом переходили в традиционное, естественное исполнение и становились чем? – Культурой. То есть, культура – это наработка устойчивых и однозначных состояний на ту или иную тему.

Если учесть, что одна из задач ИДИВО – это явление Отца собою. И когда мы являем Отца собою, у нас возникают состояния на те или иные действия, то есть очень простой ответ, как постепенно наработать Отцовскую культуру: являть Отца собою, фиксировать эти состояния явления, фиксировать те действия, которые вы производите в этом состоянии и постепенно вырастет культура. Единственно, что эти действия должны быть в Огне или огненны.

«В Огне», это не обязательно вы должны гореть, теплеть там и согреваться. Вопрос в другом. Огонь – это Мир и определённая специфическая ориентация действий, когда вы ориентируетесь не на Дух и Свет, а на Огонь в дееспособности. То есть, когда вы действуете в состоянии Огнём, а не Духом или Светом.

Ответ очень простой: в Огне идёт расшифровка Синтеза, и Синтез отстраивает культуру, в Духе идёт расшифровка Воли, и Воля отстраивает культуру, отсюда: «не моя Воля, а твоя, Отче». И нам надо исполнять Закон как Волю Отца, привычка такая. Это культура. 

Есть, когда вы действуете Светом, отсюда что? – Расшифровка Мудрости. И какая Мудрость, так вы и действуете. То есть вы ориентируетесь не на Закон, а на ту Мудрость, как вы понимаете этот Закон. В итоге ошибаетесь или не ошибаетесь, идут соответствующие ситуации.

Есть Культура Энергии, где записана Любовь, и есть состояние Любви. И вы ориентируетесь уже не на Мудрость и Методы, а на правила поведения, правила взаимодействия, правила, в общем‑то, Правила Любви, но не на Закон, потому что есть Закон, а есть Правила.

И вот мы сейчас с вами выходим на ещё один уровень Культуры Огнём, где вы ориентируетесь на Синтез.

Допустим, синтезприсутственность – одна культура, сколько присутствий вы синтезируете собою, какую культуру – Отцовскую.

Синтезчастность, не просто действие одной из Частей. Понимаете, вот смотрите. Вся культурная палитра, которая сейчас есть, ориентируется на Душу, Разум и Сердце. Только подумайте, вы сейчас поймёте. Ведь культура вырастала только из тех Частей, которыми мы были дееспособны. Плюс чуть-чуть Интеллекта, чуть-чуть Сознания. Это не было Частями специфическими, ну, там хоть кто-то это выращивал.

А, допустим, культура Трансвизора у нас полностью отсутствовала. У нас с вами она уже нарабатывается, это вот развитие разных тел.

Культура Столпа, когда Отец является тобою. Все праведники и святые прошлого только молились Отцу, они не являли Отца собой. Даже Папа Римский, он наместник Отца на Земле, он не являет Отца собою. Даже он не Отца наместник, а наместник Христа на Земле, фактически, Иисуса. Языком 5-й расы: Служитель 6-го Луча должен быть. Языком Иерархии.

Поэтому мы должны реально понимать, что те культурные традиции, которыми мы сейчас следуем, это максимум 3–4 Части: Душа, Сердце, Разум, Тело. Всё. И чуть-чуть от отдельных систем и Частей. На самом деле культуру надо развивать дальше, на 32 хотя бы Части, желательно на 64 – Синтезтело Дочери. Вы даже не представляете, насколько богаче и разнообразней будет культура в будущем, исходя из того, что мы сейчас начинаем. Она как бы и проще будет, не будет тут выпендрёжа Души, так скажем, или сердечной пресыщенности чем-то. А с другой стороны, это будет действительно культура, умение действовать и взаимодействовать, допустим, разнообразием Частей. Состояние. Это ж культура.

Сейчас даже… теоретически вы понимаете, я простосенько скажу. Попробуйте представить, как вы взаимодействуете Граалем. Специально это сказал, потому что в 5-й расе культуры Грааля нет. Всего лишь 5-я раса. Всего лишь 5-я Часть. О Граале говорили, о Чаше говорили. Я сейчас не Чашу имею в виду, Чаша у нас – Синтезобраз. Я имею в виду пятую Часть – основу Ока. Энергообразующие Силы – Грааль, граальнообразующие Силы. Понимаете, да? И сказать нечего. Вроде Грааль есть, применять, а представить очень сложно. Не, представить-то можно особый стиль граального поведения как состояние, но это для тех, кто проникся Граалем.

Допустим, самое простое – это пассионарность. Граальный человек энергоизбыточен, он всегда пассионарен в той идее, которую, или там, мысли, смысле, которой действует. Это граальность. А у нас с вами есть культура пассионарности? Вот, смотрите, анекдот граальности: у вас сейчас 12-ый час Синтеза, вы пресытились Синтезом и сейчас пассионарны от Отца уже, или вы устали и ждёте, когда это всё закончится. Больше второго на ваших лицах. Культура.

В итоге, граальности у нас, ну, на лице. И уже хочется сделать итоговую практику и отпустить бедных по домам. Смотрите, не богатых, бедных по домам. Потому что богатый, это вот он зарядился Синтезом: «Ещё больше возьму, ещё осталось столько минут! И потом богатым пойду, и как начну этим жить и работать!» Почувствовали разницу? Это Граальная культура.

И какая у вас сейчас граальность? «Отпустите нас бедных по домам!» При этом за 12 часов у вас появилось богатство Синтеза, нового 29-го! И для вашей территории тоже! У нас же первый круг здесь идёт вышестоящий! Ваша территория стала богата 29-м Синтезом. А вы пассионарите эту территорию, то есть насыщаете её 29-м Синтезом. Вы всё это понимаете. Насколько у вас есть состояние этого, чтобы у вас появилась Граальная культура этого? Увидели? Это я всего лишь поговорил о Граале.

А чтобы это стало устойчивым, это мы должны не просто понимать, что я сказал. Мы должны это делать, исполнять, жить этим, между собою взаимодействовать этим, пассионарностью 29‑го Синтеза, весь месяц. И создавать устойчивое состояние 29-го Синтеза на территории этого подразделения ИДИВО между собою и в этом быть. Появляется культура Грааля. Правда, ничего нового? Вы это и так знаете.

Вопрос в том, что это состояние должно быть, и вы должны его не исполнять, а жить им. Если вы исполняете, это вы идёте к культуре, учитесь, а вы должны естественно в этом быть.

Так же как, извините, я приезжаю в подразделение ИДИВО как Служащий Синтеза, к вам ночью прилетел. Что сделал? – Распустил ИДИВО по всей вашей территории подразделения Теурга. Распустил предварительно 29-й Синтез по всей территории. Территория, пристройся! Это пассионарность. Зафиксировал концентрацию на это здание, на зал, на свой кабинет или комнату, где ночую, в принципе, это и кабинет на время Синтеза. Отпассионарил всё это и установил граальность как подготовку к этому. Энергетика перестраивается. На зал начал фиксировать Огненность заранее, это я Око сюда отправил. Не само Око отправил, а Окообразующие силы или Огненнообразующие силы сюда зафиксировал, зал возжёгся.

Как мне одна Служащая вчера сказала: «А я прожила, что зал заранее возжёгся, а ты ещё не вошёл». Я говорю: «Молодец!» А почему моё Тело должно здесь стоять, чтобы зал возжёгся на 29-м Синтезе, если Тело для меня 23, а Синтез у меня 29? Зачем мне здесь Тело, когда достаточно сюда отправить фиксацию Око. Понятно, да? Вот культура Ока пошла. Это мы со Служащими Синтеза так тренируемся или с начинающими Служащими, чтоб они проживали, вот что происходит в зале заранее, независимо от того, есть я здесь или они здесь, или нету, вот междусобойчик такой. Встраиваемся в культуру Синтеза. Вы увидели? Это тоже культура. Вот то, что я сейчас рассказываю, это культура, но это и есть развитие Ока, когда вы это видите, проживаете и начинаете этим жить и действовать. Я передал, что такое Состояние?

Итак, первое. Культура – это состояние.

Развивает Культуру Огня Иерархия ИДИВО

Второе. Второе вы должны сказать от Владыки. Кто или какая организация, так проще, в Новую Эпоху занимается культурой? Я честно скажу, ответ известен, его можно даже догадаться, как правильно ответить, но вы должны мне сами сказать вслух. Экзамен предварительный. Так кто или какая организация, ответы есть, потому что в Синтезе это сообщалось. Догадаться можно, потому что мы об этом разговаривали, это уже грубая подсказка. 

(Реплика из зала): «МЦИС».

А? Не слышу! 

(Реплика из зала): «МЦИС».

Конечно, МЦИС! Конечно, МЦИС! Ну, кто же ещё будет заниматься у нас!

А кто такой МЦИС? 

(Реплика из зала): «Метагалактический Центр….»

Я, я перевод знаю. Я спросил: кто такой МЦИС, а не что такое МЦИС? Этим будет заниматься МЦИС. Понимаете это? Вы только подумайте, что мы сказали.

Кто такой Отец, я знаю, кто такой МЦИС – нет. Намёк понятен? А так как каждый год у нас там Главы МЦИС могут поменяться, ну раз в десять лет могут поменяться, то и вся культура будет разная, да? Всё же от Главы зависит? Не пойдёт.

От Отца работают, подскажу, только Ипостаси Основ и Ипостаси Синтеза. Значит, мне нужен кто-то из них, а там нет «Ипостась Основ МЦИС», не замечал такую. А вот Ипостась Основ Огня я замечал. Если бы вы сказали Ипостась Основ Огня, я б сказал: «Ну, это частично есть». И опять же и не она, потому что она занимается Огнём, а не Культурой Огня. Мы опять упираемся в Ипостаси Синтеза, искать надо там. Понятно, что Ипостась Синтеза Око сразу выходит, но это не высоко, надо чуть дальше идти. Ужас, правда? Господа!

(Реплика из зала): «Дочь».

– Конечно, Дочь, она Ипостась Синтеза. Да? (Смеётся). Я ж сказал, надо у Владык всё искать, только они нас учат новому. 

Всё опять упирается в знаменитую вещь: Иерархия. Не в Дочь. Иерархия, опять Иерархия. Ну, МЦИС это же не Иерархия. А причём здесь МЦИС? МЦИС у нас отвечает за культуру здесь, а разрабатывает культуру у нас Иерархия. Кто мне скажет, почему? Скажете: «Иерархия же это Дух!» Нет, вначале Иерархия это Огонь, а потом она Дух, это я подсказал. Грубая подсказка детскому саду. О, Господи!

Объясняю просто: потому что вначале Дом усваивает Огонь, а потом отдаёт этот Огонь на разработку. Чем отдаёт Огонь? – Волей. Огонь перетекает в Волю. А кто действует Волей? – Иерархия. А значит, кто действует Огнём? – Воля Иерархии. Правда, всё просто?

Из Огня формируется Воля, если вы действуете культурой Огнём, то, извините, по итогам этого действия рождается Воля, которая определяет правильные действия. А кто нас обучает правильным действиям в Доме? – Иерархия. Значит, культура – это результат иерархической деятельности.

Кстати, намекну вам то, что мы ещё не обсуждали. Если Сын – это Глава ИДИВО с точки зрения Отца, то Дочь – это Глава Иерархии в ИДИВО. И такие знания в Синтезе есть, я без шуток сейчас.

Смотрите, какой шок!

– Как?

Ну, смотрите. В 5-й расе все шли Сыном и во главе Иерархии кто стоял? – Сын. В 6-й расе все идут Дочерью. Кто должен стоять во главе Иерархии? – Дочь.

Вы скажете: «А как же Ипостаси Синтеза?»

Позиция наблюдателя: с точки зрения Ипостаси Синтеза и Владык, Главы Иерархии – Иосиф и Славия.

А с точки зрения Ипостаси Основ, которые как-то выше Иерархии ИДИВО стоят по позициям, Глава Иерархии кто? – Дочь.

Смотрите, какое откровение у вас в зале! Прожили состояние культуры Иерархии Дочери? Ну, вот так вот.

И Сын был Главой Иерархии, ушёл куда? – В Дом, на шаг выше.

Дочь была Главой человечества и перешла куда? – В Иерархию, стала Главой Иерархии. Всё. С точки зрения Ипостаси Основ. Поэтому для Ипостаси Основ Глава Иерархии – это Дочь. Но мы с вами в ту Иерархию не особо попадаем, но имеем право учитывать и, если выражаем Основы, уже имеем право этому следовать.

Основы у нас начинаются с 769-й Части, то есть следовать можем, но если мы чётко исполним Иерархию ИДИВО Иосифа и Славии. Понятно о чём, да?

Поэтому анекдот: Око ещё отслеживает наши иерархические компетенции. А иерархические компетенции – это и стяжания Статусов, и стяжание Посвящений, и подготовка к ним, и реализация их, и иметь состояние этого, и уметь действовать этим. В общем, и так далее, и так далее, и так далее. Дочь. Это всё Дочь!

И культура Огнём – это ещё уметь действовать Огнём Статусов, уметь действовать Огнём Посвящений. Да, да, Посвящения начинаются со Света, но в Новую Эпоху в них есть и Дух, и Огонь. Потому что у нас всё основывается чем? – Синтезом Отца, мы синтезируем Посвящения. Правильно? Мы синтезируем Статусы. А куда это всё записывается? – В Огонь. И культура действия Огнём – это и ещё и культура действия Статусами между нами, когда мы все равны и одновременно статусны. Культура Посвящений между нами, когда мы все посвящены и равны этим, но при этом Посвящения у нас разные.

И умение быть и равностным, и иерархичным – очень сложное умение, которое вырабатывает культура Огнём, то есть Дочь вырабатывает. Поэтому обучение Иерархии – это обучение культуре. При этом применяют уже устойчивую культуру, стабильную, естественную – МЦИС! Потому что этот горизонт Отцом поручен Дочери. Всё. Правильно – Дочь. А что МЦИС это не Иерархия?

Смотрите, Метагалактический Центр Ипостаси Синтеза. Кто такая Ипостась Синтеза? Без понимания Иерархии вы такое, ну не врубитесь. Ипостась Синтеза… абы что, правда? Вот если понимаете, что из Ипостаси Синтеза состоит Иерархия, вы вдруг понимаете, что МЦИС – это выражение Иерархии, прямое выражение Иерархии. Потому что это Центр, – уберём слово Метагалактика, потому что это материя, – Центр Ипостаси Синтеза. А Ипостась Синтеза, это должностное звание в Иерархии и в Доме, согласен. Можно сказать, что это и выражение Дома. Но, так как это одна Ипостась Синтеза, это ближе к Иерархии, потому что в Доме все Ипостаси Синтеза, это команда. А когда это Центр одной Ипостаси Синтеза, это уже иерархическое выделение одной Ипостаси Синтеза. И именно Иерархия выделяет одну Ипостась Синтеза. Увидели? Увидели.

Поэтому МЦИС – это выражение Ипостаси Основ Дочери для явления Центра Ипостаси Синтеза. Метагалактика это материальный ракурс, чем являем, но не Планетой же являть, правда? Минимально Метагалактикой. И Изначальность поставить не можем, это так высоко, что наше человечество это не выразит. А мы ж то принесли это в человечество. Поэтому нужен Метагалактический Центр, то есть, Метагалактическая Культура. Вот такой интересный синтез смыслов в МЦИС. Ситуацию увидели?

А чтоб правильно действовать такой культурой Иерархии, нужна психодинамика. Правильно руками, ногами и головой двигаться – это уже обучение элементам культуры. Но закладывает культуру Иерархия.

В итоге, Цивилизация у нас у Мории Свет, 6-й горизонт, а культура у Владык Иосифа Славии, 7-й горизонт.

Вы скажете: «А что ж тогда культура и Дочь – это МЦИС, а Цивилизация где?»

– А Цивилизация в Домах Отца. Ниже МЦИС идут Дома Отца по структуре ИДИВО. Извините, настоящая Цивилизация у нас чем, вообще-то Домами Отца. А зачем нам Цивилизация без Домов Отца? Или я что-то не так понимаю?

А то некоторые сидят и думают: «А где ж Цивилизация, если МЦИС, это Иерархия и культура?»

– В Домах Отца. И Дома Отца приучают к новой цивилизованности Новой Эпохи Домом Отца, а не чем-то там непонятным. То есть мы цивилизованы Домом Отца. Или чем, Светом? Источник Света где? Духом? Источник Духа где? Правильно? – В Отце. А кто всё это связывает в Отце? – Вообще-то, Дом Отца.

Да, да, да, если вверх пойти, МГК, тогда это ИДИВО. Это команда Идивная, которая являет Дом Отца собою. Потому что Глава подразделения ИДИВО, это уже к Отцу. Именно так.

О, смотрите как, смотрите, глубина дошла. Вот у нас новое состояние культуры. Я сейчас передал вам Иерархическое состояние культуры в нашем Идивном выражении.

Итак, состояние.

Второе: Иерархия или иерархичность, без этого никуда. Вот я сейчас показывал вам разные связки, и вы проникались этими связками и начинали понимать, как действовать, правда? Второе – это Иерархия.

Принципы культуры у каждой расы свои

Третье что? Подскажу, третье, это из того, что мы сейчас стяжали. Что мы сейчас стяжали важного как третье? Смотрите, мы стяжали параметры, Правила, Методы, Законы и Стандарты и в синтезе их, кулак – принципы культуры. При этом принципы у нас на 4-м горизонте по спискам. Но синтез 4-го, это физика 5-го. А мы на физике, нам нужна физика 5-го. Не какая-то там абстрактная, а конкретная физика, поэтому у каждой культуры есть свои принципы.

То есть Методы можно варьировать в зависимости от культуры цивилизации. И культуры и цивилизации.

Правила тоже варьируются, потому что то, что в одной культурной традиции правильно, в другой культурной традиции неправильно, да, – это правило.

А вот принципы культуры у всех одни. Допустим, культура 5-й расы строилась на принципах Духа, но почитала Свет. Культура 6-й расы будет строиться на принципах Огня. При всех любых вариантах Правил и Методов, но исходит вначале из Духа. Ну, и так далее.

Есть принципиальные вещи для любой культуры. Ну, допустим, если взять «Отцовская Культура Огнём». Для нас три принципиальных вещи: Отец, собственно сама культура, как принцип, и уже Огонь, Око, и ещё Око, уже 4-е принципа.

И вот есть обязательные категории, которые принципиальны, чтобы понимать эту культуру. Если ты этих категорий, этих принципов не знаешь, ты эту культуру понять не можешь.

Принципы культуры предыдущих цивилизаций учёные понять не могут

Так же как сейчас находят древние языки, восстанавливают их письменность, но понять, как там люди, что говорили и как думали, они не могут, потому что они не знают принципов культуры. Не знают, вот, основ, как люди взаимодействовали между собою, записывая те тексты, которые читают. И начинают выдумывать: «Вот, они, наверное, были такие», – исходя из текстов. Хотя вот, принципов, почему именно они так действовали, исследователи не знают. И так и говорят: «Мы эту культуру, цивилизацию восстановить не можем. То есть мы можем подумать, как мы можем подумать, но не так как они жили этим».

Допустим, находят там город типа Аркаима. И говорят: «Это город, это святилище».

Приезжают физики, химики, потом говорят: «Да это металлургический завод». Я без шуток. Потому что там всё состоит из печей, где выплавлялся металл. Весь город это печи, где выплавлялись металлы. При раскопках. А у нас это великий духовный центр, да, да, да. Куда приезжал Ахиллес, и которого окунали в горячий металл, чтобы он стал…

И как вам такие принципы? Кто поклонялся Архаиму? Архаиму, в общем-то, правильно. Аркаиму. У нас есть тут такие. Есть, есть, я знаю. Как вам металлургический завод древних? Я без шуток. Это открытие физиков и археологов. Они исследовали печи, одну даже включили. И она прекрасно выплавила металл по древним методикам. И на всей территории города, в основном, печи, печи, печи простроенные, да, спиралевидно построены. Правильно, одну заливку, перешёл в следующую печь, другую, третью и по кругу, по кругу и такой металл получался (показал большой палец). Всё нужно по спирали делать, древние технологии были такие. В итоге, все кто едет в Аркаим и страдают им, так выразимся, они поклоняются металлургическому заводу. 

Это очень похоже на один Полинезийский остров, где остался аэропорт японцев. Японцы во вторую мировую войну лечили этих полинезийцев, и они до сих пор ходят и поклоняются самолёту, который был сломан и японцы с собой не забрали.

Один этнограф там много лет проходил супер-посвящения, чтобы его привели и показали этот самолёт, а он думал, что это НЛО. Потому что ему так сказали: «они прилетели, нас лечили, культуру нам дали, это такие были умные люди». В общем, потомство даже оставили. И он посвящения проходил, чтоб всё это узнать, увидеть. Его привели на заброшенный аэродром и показали японский самолёт сломанный. Представляете, какой у него дзен был. Это описание, это описание этнографа, это не шутка, это человек много лет исследовал культуру закрытого Полинезийского острова. Он просто не знал, что японцы там были первыми, они там аэродромчик построили в лесах, чтоб никто не нашёл. Понятно, о чём, да?

Вот то же самое мы сейчас делаем – нашли Аркаим. Для древних это был металлургический завод, а мы ему поклоняемся. Святилище! Великий центр! Надо по кругу ходить, как вокруг горы Кайлас. Вдруг металл на голову выльется, святым станешь. Издевательство.

Не, не, не. Я не хочу разрушать, что Аркаим – это плохо. Это великолепно, если целый город посвящён металлургическому заводу, вы представляете уровень цивилизации, которая построила такой металлургический завод. Это должен быть очень высокий уровень организации, чтоб целую территорию посвятить металлургическому заводу. 

Поэтому с точки зрения цивилизованности, да, та культура была и цивилизация очень высокая. Согласен. Но поклоняться металлургическим заводам, это прикольно. Во, Отец пошутил над нами. А мы выдумали, что только там не написали, какие только вещи там не навязали, лапши навешали. И ходим, выдумываем и считаем, что это так, как я навешал лапши. А Владыки и Отец смеются, а Око вообще в ужасе – ходить покланяться домне. Ну, можно. Знаете, что такое домна? 

(Реплики из зала): «Печь». 

– Ну, примерно так вот. 

(Реплики из зала): «Вот такая здоровенная». 

– Да, у вас тут КАМАЗы выпускают, не хотите зайти в плавильный цех и поклониться, это… Там знаете сколько огня, искры огня капают. Когда кузова выливают там... У вас, наверное, здесь выливают же кузова. Домна должна быть. Плавильная печь по идее. Плавильным печам, в общем, поклоняйтесь печам, да?

Потом вспоминаем, где у нас печи стояли, у кого стояли, особых, там товарищей, кто с печами, кто в печь кого засовывал. В общем, бабы ёжки до сих пор свистят с вашим Аркаимом и смеются над вами. Они ж там мальчиков и девочек пытались в печь засунуть. И вот и вас отправляют в Аркаим, чтоб вы попоклонялись бабке ёжке и её плавильной печи. (Смеётся). Видно когда-то там побывали. Это не значит, что бабка ёжка готовила детей, это тоже один из мифов, но прикольно. 

Я показал вам весь маразм принципов, которыми мы живём, не разбираясь. То же самое, когда химики египетские пирамиды посмотрели им 400 лет, химики-физики. А египтологи уже и 10 тысяч дают и 15, уже не знают сколько нулей добавить, чтоб доказать что такие древние. 400 лет им всего.

– Да не могли люди 400 лет такое построить, только древние могли построить, в мою голову это не помещается, – это принципы.

– Вот в моей голове нет этих принципов, и я доказываю, что это не могло быть так и всё тут. Никакая физика и химия меня не свернёт с этого пути, потому что я знаю и на том стою, что знаю. Что им 10 тысяч лет и только атланты могли построить, потому что они большие. И только они могли это вылить и притащить эти камни. Маленькие камни не таскают.

И на этом строится вся египтология, на этом маразме. Маразм, сообщаю, уже много раз повторял на Синтезах. Мне до сих пор многие ученики простить не могут, зациклены на пирамидальности. Пирамиды это хорошо, никто не сказал, что это плохо. Никто не сказал, что нет пирамид древнее, только они в основном все засыпаны. Но египетские пирамиды это, внимание, сейчас будете смеяться, самое поздняя пирамидальная постройка в подражание более древним пирамидальным постройкам, которые засыпаны и утеряны. И настоящий первый пирамидальный комплекс мы ещё не нашли, он под землёю. Это так в хранилищах Акаши написано или в истории Планеты Земля.

Вот вам принцип. Я, конечно… Вы можете читать всю эту макулатуру о египтологии, но это макулатура. Это не египтология. Серапис Бей пришёл бы, – это Владыка, действующий сейчас в Метагалактике, Серапис Владыка, – вот он занимался Египтом. Это его территория. Он так смеётся над этими специалистами в кавычках. Он их давно ждёт в нужных местах, чтоб отправить в нужное место на отработку за то, что они навыдумывали о Египте. Представляете, шок какой? Это о принципах всё. Всё. 

Понимаете, как важны принципы и как важно не следовать тем принципам, которые иллюзорны. Целая египтология, культура египтологов выросла из-за неправильно понятых и принятых принципов рассмотрения пирамиды. При этом никто не отменяет, что в самой структуре пирамиды есть и какие-то законы математики, и законы физики. И как говорят неумные и неучёные люди, там зашифрованы законы.

Вы знаете в этой камере (подходит к видео камере, указывая на неё), вот в этой камере зашифрованы законы математики, физики, химии, здесь особые платы. Найдут через 1000 лет и будут говорить: «Древние люди здесь зашифровали великие законы».

Вот скажите, что я неправду сейчас сказал. То же самое, чтоб пирамиду построить, нужна математика и законы, нет? Зашифрованы. Ва! Принцип один и тот же. По принципам прошлись? (Смеётся). Идём дальше.

У нас ещё два пункта по культуре. Кроме принципов…

Не-не-не, я специально это комментирую, потому что у вас должны разрушиться иллюзии. Иначе Око у вас будет замылено, замылено. Я не о египтологии, не об Аркаиме, а о некоторых вещах, которыми вы занимаетесь. Попробуйте их рассмотреть с точки зрения Ока. (Чих в зале). Спасибо, точно. Да, да, да. Некоторые из вас будут в ужасе от того, чем вы занимаетесь. И какой гадостью кормите себя и соседей, говоря: «Какой это полезный продукт! Потому что эти принципы у меня в голове, поэтому и продукт полезный», – называется «плацебо
».

Надо есть только яблоки на ночь – плацебо. Жрёшь яблоки, они тебе помогают. Не жрёшь яблоки – не помогают. Почему? Плацебо. (Смеётся). Плацебо – это пустышка. Если ты в неё веришь, она тебе помогает, не веришь – не помогает. Поэтому, во что вы поверили, оно вам помогает, вы не поверили, оно не помогает. Всё нормально. Принципы. Но я не о яблоках. Можно ещё что-нибудь придумать. Я знаю человека, который говорил: 

– Обязательно на ночь нужно съесть яблоко. 

Я спросил: «Зачем?»

 – Магнитность повышается. 

Я был уже вообще в шоке. Я говорю: «Что-что повышается?» 

– Ну, там магния, ещё чего-то много. 

Я говорю: «Ну, я знаю».

– Ну вот, он тебя и магнитит. (Смех в зале).
Я говорю: «Да ты что? Яблоко меня магнитит». 

Ева бы перевернулась в своих местах от такой гениальности. А я то думаю, почему Ева яблоко то сорвала. Оказывается, её магнитило. (Смех в зале). Это такой подсознательный бред вытаскивают как великую практику. Я при этом ни в коей мере не говорю, что не надо есть яблоки. Их надо есть, когда хочется и когда приятно, а не когда вот надо и по принципу необходимо: «Жри то, что дают». Ладно.

Какая Сила Смысла, такая и культура

Дальше принципов, из чего строится культура?

На самом деле мы сейчас обсуждаем очень серьёзные вещи. Чтоб ваше Око не насытилось некорректными вещами, нужны вот эти вот 5 показателей. Ещё два мы должны найти. Если мы эти 5 показателей не будем учитывать, наше Око очень быстро накопит негативный материал. И что сделает? – Перестанет смотреть. Нам это надо? Я думаю, нет. Сейчас оно у вас чистенькое, идеальненькое, и нам нужна культура Ока иначе… А это принципы, Иерархия. Что у нас там было первое? Кто помнит? 

(Реплики из зала): «Состояние». 

– Мне понятно, главное чтоб вы сами вспомнили. 

Итак, Состояние, Иерархия, Принципы. 4-е что? Очень простая вещь, это то, из чего состоит Око в структуре и в сути своей. Это подсказка. Логический вывод. Из чего состоит Око в структуре и в силе своей? (Смеётся). Структура Око – это Образующие Силы, поэтому это сила, я уже подсказал. А суть любой Силы это что? А? Не слышу?

(Реплики из зала): «Смысл».
– Смысл. Да, суть любой Силы – Смысл. Молодец. О, о! Экзамены работают. Увидела? Расшифровала сейчас от Владыки. Это у нас вот экзамен сдают – первая расшифровка от Владыки. Молодец.

Это Смыслы, Суть любой Силы – это Смыслы. В итоге Око на 4‑й позиции живёт Силой Смысла. И какие у вас Смыслы в голове, такая Сила прёт из вас и такую культуру вы будете применять собою. То есть вы культурный по вашим Смыслам.

Даже в традициях предыдущих эпох мы не приемлем ту культуру, потому что там не те Смыслы. Допустим, православные не принимают католиков, потому что те там по смыслам признают Богородицу так-то, а эти признают Богородицу по-другому. Поэтому это разные христиане. У них разное понимание Богородицы. У католиков Богородица равна Христу, у православных нет. Христос выше Богородицы.

Я однажды спросил: «Какая разница?»

– Нет, ты не понимаешь, это важно.

Сила смыслов. 400 лет мучаются две религии, не могут договориться. Сила Смысла. То же самое в мусульманстве: шииты и сунниты.

– Вот, дядя сказал это, а племянник это сказал. О! Это важно. А кто-то ещё то сказал. А этот толмачь растолковал. Ооо! Всё! Да, мы все мусульмане, но сунниты и шииты взрывают друг друга по‑мусульмански.

Ну, вообще, издеваетесь что ли? Сила Смысла. И от этого культура поведения вон, соответствующая.

Я не буду говорить, как православные с католиками рубились 300 лет, и сколько погибло на этой теме. Варфоломеевская ночь Франции – Сила Смысла. Резня из-за того, что верили не так как надо было, Вернее кто-то хотел урвать денежку, давайте говорить по‑честному. Там на самом деле главное не в вере было, а набить карманы и не отдать долги. Король не хотел отдавать долг, устроил резню в честь этого. Вот такой великий король был во Франции. Я без шуток. И появилась религиозная резня. То в сути своей там, нежелание отдавать долг, который был у той семьи, которая верила в другое, чем основная религия.

Представляете, сколько маразма из-за Силы Смыслов, сколько людей на этом погибло? Поэтому на самом деле, это не простенький пункт, это очень большой пункт. И у многих из вас в голове торчит Сила Смысла и настолько сильная, что вы от этого отойти не можете.

– Как? Только так! Только так, как мне внушили в два годика, и я до сих пор это помню. И на том стою, сижу, лежу, вишу и только так.

Сила смыслов. Естественно, все ваши действия культуры будут исходить из этого. Представляете, что будут делать огненно-образующие силы с вашими смыслами, Силой Смыслов? – Или следовать им, или сжигать их. А когда вас будут сжигать, вы говорите: «А-а-а-а, за что? Я ж правильно мыслю. Так мыслил дед мой, прадед мой, пророк мой и ещё кто-то там мой в древности». Ну, в смысле – «Не моя воля, а твоя Отче», да? – по Силе Смыслов, то же ведь. Ситуацию увидели? Сила Смыслов.

Культура зависит от материи: планетарной, метагалактической, страны

Ну, и 5-е. Я, конечно, вам мрачноватый образ дал, чтоб вы прониклись, насколько важна Сила Смыслов, насколько эпохально и мощно она действует.

Ну и 5-е. Подсказываю: 5-е – «и на том стою», то есть культура на этом стоит. На чём стоит культура? Только не надо говорить: «На Огне», – это будет смешно.

(Реплика из зала): «Основах».

– Ой, ну, конечно на основах. Смотрите, я топчу основу. (Топчется на месте). Это я стою на основах (смеётся). Поняли, да, бред вот это. Я сказал: «На чём стоим», – ногами тоже. Я подсказал.

(Реплика из зала): «История».

– А? не слышу.

(Реплика из зала): «История».

– Да, да, я на истории стою. А можно я на неё ещё и сяду? (Смех в зале). Во, видите, я сразу подсказал вот это (смеётся), образно, образно, но очень чётко.

На чём мы стоим, господа? Конкретно. Вот смотрите, вот ваши... Вот смотрите, Сила Смыслов. Я сейчас вам задал вопрос ракурсом Силы Смыслов, и вы шокированы, потому что вы не можете отпустить свои смыслы. Вы на чём стоите в целом?

(Реплика из зала): «На Планете». 

– На Планете. Что такое Планета? А?

(Реплика из зала): «Материя».

– Материя. На какой материи вы стоите. Господи. В истории, кто её вспомнил, культура всегда, особенно в советской истории, всегда имела материальные, орудийные, инструментальные основы.

И культура зависит, смотрите, метагалактическая материя – одна культура. Нет? Я думаю, да, потому что многоприсутственность, много… Планетарная материя – другая культура. Проявленная материя – 3-я, Изначальная – 4-я.

Территория России, вот такая громадная – одна культура. Территория другого маленького государства – другая культура, потому что маленькая, надо выжить. Я без шуток. Я не к тому, что я плохо отношусь к этому государству, просто культура, исходя из территории, тоже исходит. А территория – это материя. И русский заходит и говорит: «Ха, – ну или россиянин говорит, – Ха».

(Реплика из зала): «Да что мне твоя Чехословакия, у меня огород ширше». (Смех в зале). 

Ну, примерно так. А чех заходит, говорит: «Да, а можно мне в твой огород?» (Смех в зале). Но при этом человек сам по себе достоин, у него такая вот земля, он это…

Или другое:

– Вот, в Германии жить хорошо.

Да, если 80 миллионов поселить в одно место у нас, и они будут вкладывать только туда, в это маленькое место 2-х наших краёв каких-нибудь, да, у нас всё великолепно будет, и дороги будут хорошие, и заводы будут. А когда у нас 140 миллионов, в 2 раза больше, на такую территорию, как первая территория Планеты по масштабам, ты ж попробуй её освоить. Всего лишь концентрация населения. А мы так не видим. Мы не видим, что в Германии высокая концентрация населения на маленькую площадь, поэтому там всё себе можно отстроить. А у нас вон сибиряки приезжают: «Да у нас соседний город через тысячу километров». Ты попробуй, проложи дорогу на тысячу километров – это Германию на́сквозь можно проехать. Я не шучу. Я проезжал Германию насквозь с Берлина в Западную Европу в сторону Голландии там. Везли ученики на границу с Голландией, у них там город. Сколько мы там ехали? – Часов 6. Я сказал: «И всё?»

Они говорят: «Да, тут ещё 100 километров и Голландия», – ну или 50 там. 

И я говорю: «И всё?»

– Да.

Я говорю: «На всю Германию?»

– Да.

И когда я представил, что на эту 1000 километров, – 6 часов, это 600 километров, – живёт 80 миллионов, то конечно там всё что угодно можно сделать. Там перепахать всю землю, она вся идеальная будет. Концентрация населения на таком пятачке. Туда ещё бегут беженцы, это вообще будет весело (смех в зале). Они вообще друг на друге стоять будут. Конечно, всё можно сделать. У них дворников не хватает, поэтому они всех беженцев принимают, немцы не хотят этим работать. Я не шучу. Там же в основном необразованные идут. Нет, есть и образованные. Понимаете, иметь айфон и звонить по нему, это не значит, что ты образован. Это просто ты имеешь технику. Но чтоб работать на серьёзных заводах технологической Германии, надо иметь совсем другую образованность. Поэтому эти люди придут работать, если и на заводы, то только грузчиками. К сожалению, так. Надо реально понимать, что уровень образованности и уровень технологичности этих людей разный. Нет таких заводов на Ближнем Востоке как в Германии. И куда они пойдут работать? Дети их, если научатся, уже будет новая рабочая сила. А это пока… Сами понимаете о чём. Материя.

В итоге 5-й принцип: о какой материи, и каким ракурсом этой материи ты пользуешься. Всё, ракурс материи.

Без этих 5-и позиций новая культура не вырастает. И без чёткого распознавания этих позиций вы не войдёте в новую культуру и не преодолеете свою. Допустим, многие ваши культурные навыки исходят из предыдущего вида материи, я бы сказал: планетарных планов. Вы даже не замечаете этого, вы так живёте, так привычнее. Но эти привычки уже что? – Тянут вас в прошлое, потому что привычки основаны на материи, которой вы живёте. И когда у вас есть привычки – это материя культуры, то есть привычки – это вот (хлопает по стулу) материализация культуры, материя культуры и основана на ракурсе той материи, к которой мы привыкли приспосабливаться. Привычки.

Материя поменялась, надо менять привычки. Это как в фильмах сейчас, покажи нашей бабушке или дедушке айфон, он скажет: «О, господи, это ж от дьявола», – ну, там в прошлом. У них коммутатор был, то есть материя. Они не понимают этого. Сложили? Сложили.

Око по этим пяти позициям отслеживает, а какой ты

А теперь самое последнее, а то некоторые заскучали: культура, какие-то принципы, кому они нужны.

Око любое ваше действие, любое, даже когда вы хотите увидеть, отслеживает по этим 5-и показателям. Какое у вас состояние? Какая у вас иерархичность? Какие у вас принципы? Что там у нас ещё? Какая у нас материя? Что я забыл сказать?

(Реплика из зала): «Смыслы». 

– И какая Сила Смысла всего этого. И от того как ты говоришь, – не вообще: я сказал вам что-то, – оно сразу не анализирует, а вот по этим показателям – бррр, и синтезирует в центре, а какой ты есть. И вот я вам сейчас рассказал механизм отслеживания Ока каждого из нас. Не, там есть и более крутые механизмы, но если этот мы не пройдём, всё остальное крутое Дочь нам… в общем, не научит нас. Распознание начинается с этих 5-и позиций и культура из этого тоже вырастает. 

Вот я вам сейчас рассказал Отцовскую культуру Огнём. И если вы хотите овладеть Оком, вам надо приучаться видеть разную дееспособность этими 5-ю смыслами. Это, чтоб вы не скучали, потому что вы иногда хотите практичность, но я начинаю рассказывать о практичности, вы начинаете скучать, начинаю уводить в абстрактность там, Око и Дочь, тоже начинаете скучать, культура такая. Ситуацию увидели?

Я вам сейчас очень практично рассказал механизм Ока обязательный к восприятию самим Оком, независимо от нашего мнения по этому поводу. У меня всё.

Итоговая практика.

Уже 2 часа, я вспомнил, тут некоторые на часы смотрели. Итоговая практика. Вам надо было обязательно это рассказать. У нас же перерыв был больше минут на 7 (смех в зале), я ж сказал, что мы дотянем и успеем, 7 минут в запасе есть. Всё в порядке. Ну, это кто говорит: «В 2 часа надо бежать». Плюс-минус 7 минут.

� Плаце́бо – вещество без явных лечебных свойств, используемое в качестве � HYPERLINK "https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B5_%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0" \o "Лекарственные средства" �лекарственного средства�, лечебный эффект которого связан с верой самого � HYPERLINK "https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B5%D0%BD%D1%82" \o "Пациент" �пациента� в действенность препарата.





