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Перестройка Слова Отца на эволюционное выражение TC "Перестройка Слова Отца на эволюционное выражение" \f C \l "1" 
Значит, расшифровка программ этого Управления начинается с Алфавита ФА. Ну, т.е., когда Шуньята работает, ты должен владеть алфавитностью, владеть логосностью, даже так можно сказать, чтоб, правильно расшифровав, выразить это. Вот такая последняя фраза. Вы, главное, это запомните, и постепенно вас будут Владыки обучать этому процессу. Сейчас мы ничего дальше говорить не будем, т.е. с этой практикой – всё! Здесь надо единственно просто вообразить, что сейчас ваше Слово Отца начинает перестраиваться из присутственного, узкого выражения на широкое эволюционное выражение. Что значит широкое эволюционное? Огонь Слова Отца вашего синтез -32-ричного -  теперь Сиаматической эволюции.

Огонь Слова Отца выражает синтез Сиаматической  эволюции с 57-го по 64-е присутствие.

Дух Слова Отца выражается Яватмической эволюцией с 49-го по 54-е присутствие, т.е. в синтезе. Я не шучу. Это синтез -32-рицы.

Соответственно, Свет Слова Отца выражается с 41-го по 48-е присутствие в синтезе – Пробуддическая эволюция. Отсюда возникает эффект просветлённости.

Энергия Слова Отца - с 33-го по 40-е присутст-
вие – отсюда будет постоянный эффект пассионарности. Слово «постоянный» - это даже мелко сказано. Я не знаю, как вы будете это выражать, но то, что вы будете теперь постоянно энергоизбыточны – это точно, потому что в пятой эволюции прячется энергоизбыточность, т.е. пассионарность всей Метагалактики. А значит все процессы, которые закручиваются в Метагалактике, закручиваются метагалактическими силами, т.е. вот этим пассионарным выражением.

Соответственно, 4-я эволюция – это огнеобразы. И, фактически, Огнеобраз вашего Слова Отца будет фиксировать Единую эволюцию. Кстати, теперь статус Аспекта, кто из вас имеет, должен выражать не присутствие, а Единую эволюцию,  с 25-го по 32-е присутствие.

Дальше, Форма вашего Слова Отца выражается Универсумной эволюцией. Кто из вас имеет статус Теофита, вы теперь должны выражаться с 17-го по 24-е присутствие в синтезе Универсумной эволюции. Кстати, это первая 8-рица вашей 32-рицы. Для Аспекта – это вторая 8-рица вашей 32-рицы. То есть первая – это от Образа Отца до Дома Отца – Теофит, Универсумная эволюция, Форма. А вторая 8-рица – это от Монады до Дома ФА-Отца. Соответственно, это Аспект и Огнеобраз. Вот подумайте об этом и, соответствено, если у вас статус Теофита или Аспекта, попробуйте найти своё выражение 32-рицы этим. Те, кто имеют статус Логоса и войдут в эту работу, естественно, будут выражать пятую эволюцию с 33-го по 40-ое.

Ну, и дальше. Ваше Содержание выражает Метагалактику. Откуда у нас Учение? - Из Метагалактики. Кто занимается содержанием? - Алфавит ФА. Увидели.

 Соответственно, выражая Метагалактическую эволюцию, вы должны, что делать? Сейчас будете смеяться. Содержать Учение Синтеза, не знать, а содержать, в прямом и в переносном смысле. То есть когда вы не только знаете, а имеете опыт применения. Опыт применения знания приводит к содержанию, то есть к держанию вот этому. Слово Отца, которое вы держите - это не когда вы знаете, знание – это ментальность, а когда в применении вы смогли осуществить знаемое, и, осуществляя знаемое, вы получаете держание его. Отсюда – содержание. Так, грубо немного, но совершенно правильно. А то у нас слово «содержание» - это когда ты начитался и знаешь. Это не содержание – это знание.  Когда ты начитался – это информация. А вот когда ты начитался информации, знаешь её, начал применять, осуществляя знаемое, и научился правильно применять и держать это применение как опыт, у тебя возникает содержание. 

И, вот, Метагалактическая эволюция будет фиксиро​ваться на том, что вы содержите. Но, если учесть, что  содержание  - это Алфавит, двойка, а Алфавит еще и несёт жизнь, то то, что вы содержите, то есть умеете выражать, еще и приводит к  (сейчас будете смеяться) содержанию вашей жизни, в другом моменте. То есть вам дают такой потенциал жизни, согласно тому содержанию, которое вы можете выражать Метагалактической эволюцией. И слово «содержание» - это, в том числе, имеется в виду, как зарплата. То есть вы получаете такой энергопотенциал служения, который соответствует содержанию, находящемуся внутри вас, и выражаемому вами Метагалактической эволюцией. Соответственно, на вас фиксируется соответствующий энергопотенциал возможностей по содержанию, находящемуся в вас. В итоге, в грубом и прямом смысле, Отец вас содержит для того, чтоб вы правильно управляли и жили Метагалактикой. Ну, платит зарплату как руководитель фирмы. Ну, у нас не зарплата в Метагалактике, а энергопотенциал, который своим зарядом вы можете тратить на те или иные ваши проявления, соответствующие Метагалактике. Увидели?  Поэтому, с одной стороны, содержание – это то, что вы можете применять, а с другой стороны, на ваше содержание и выделяется  энергопотенциал, который позволяет вам жить в Метагалактике. 

В итоге, широта Метагалактической жизни: куда вы сможете пойти, по каким звездам, планетам передвигаться, сможете ли вы посещать соседние галактики, зависит от содержания вашего опыта – это первое.

Второе – вашего сотрудничества в Доме ФА-Отца Метагалактики, которое приводит к энергопотенциальному содержанию каждого из вас, – это третье. 

И четвертое – чтобы вы правильно это содержимое применили в Метагалактике. Вот такое интересное слово «содержание» с позиции Метагалактической эволюции. То есть если мы возьмём с позиции присутствия – всё это не имеет значения. Но как только у нас Слово Отца распределяется эволюционно, слово «содержание» в Метагалактической эволюции имеет такое значение. Естественно, базой к этому является изучение того синтеза, что нам дается, и применение его. Осмысление его.

Ну, и первая часть – это поле.  «Полем, полем…. и т.д., да, в общем, ехал ты».  Поле – это Планетарная эволюция. Вот вчера у нас был интересный эксперимент с Метагалактическими. Стяжая эфирное тело, мы впервые попробовали с Метагалактическими на 2-ом Синтезе  (сейчас будете смеяться), зафиксировать крайнее поле, первое, самое крайнее, внешнее, в размерах Планеты. Поля должны быть, планетарное мышление и т.д. (да?).  У них получилось. Ну, как? Они это выдержали. Так вот, Метагалактический курс – это когда ты на Планете имеешь границы Планеты. Ты вошёл в это. А Универсумный курс – когда ваше 32-ое, 1-ое поле, - это размеры Планеты, а крайнее внешнее поле, вы правильно меня поняли, - размеры Метагалактики, т.е. вышестоящая Планета ФА. То есть баланс между Планетой Земля и вышестоящей Планетой ФА. 

Соответственно, центровка этого баланса и получается на Шуньяте – центровке вашей 32-рицы. Поэтому внутренним вашим полем является Планета Земля, 32-м, т.е. самым маленьким, а первым полем, то есть самым большим, внешним,  является вышестоящая Планета ФА. Соответственно, раз это внешнее поле, вы сможете выходить внешне на вышестоящую Планету ФА. Вот это, так называемая, полевая деятельность Планетарной эволюции. Ну, или, по-другому, это называется ещё полевые условия. У нас очень сложно это смотрится, но, в принципе, полностью соответствует истине. 

И вот здесь нам с вами придется перестроить наше восприятие Слова Отца. Когда 32-ое поле фиксирует Планету, а первое – вышестоящую Планету ФА, в целом всю Метагалактику. И балансировать, вслушайтесь, в синтезе 32-х полей, не 64-х, а 32-х. Значит, одно поле на два присутствия. 

Но здесь есть одна особенность, которую мы должны учитывать. Поля начинаются с физики Планеты, но физика Планеты – это метагалактическая физика. Соответственно, это не первое Планетарное, а 9-ое Планетарное. Тогда откуда мы берем 64-ре? Ну, вот это то самое, что мы с вами когда-то проходили. Мы всегда выходили на 1-ое физическое Метагалактическое присутствие вышестоящей Планеты ФА. Значит, ваше первое поле должно охватывать 8 присутствий вышестоящей Планеты ФА, как вышестоящей Планетарной эволюции. Где физика, где мы с вами там обитаем, и ваш кабинет там находится, является 1-ое вышестоящее Метагалактическое присутст​вие. Для вышестоящей Планеты ФА оно тоже 9-ое, ибо есть еще 8 вышестоящих Планетарных присутствий, которые являются в синтезе 8-рицы первой Планетарной эволюции. Только не думайте, что я это не объяснял, это мы два года как знаем, и  вы должны эту схему знать. Соответственно, ваше поле будет балансировать между девятым Планетарным, первым Метагалактическим,  и восьмым вышестоящим присутствием Планетарной эволюции вышестоящей Планеты ФА в синтезе. Вот это называется границы Планеты Земля и Планеты ФА, т.е. две планетарные границы.  Есть.

Всё. Владыка говорит: «Всё, теперь стяжаем».

Мы стяжаем перестройку Слова Отца из присутственного выражения в эволюционное. Присутственное выражение, это когда, вспомните,  присутствие – это в рамках одной эволюции восемь присутствий  и в нём Слово Отца. Ну, у вас может быть и Планетарной и Метагалактической эволюции, Уни​версум​ной не может быть, у нас 18-й Синтез, да?

Соответственно, вот, из этой 8-рицы эволюционной мы переходим на восемь эволюций.

Первое присутствие переходит в первую эволюцию, 2-е присутствие - во 2-ю эволюцию, я буду так говорить в практике. Я  не буду говорить какая, какое присутствие: Планетарное или Метагалактическое, мне сложно. У вас и то, и то есть. Поэтому     1-е присутствие - 1-я эволюция, это вот так, расширение. Значит, из единицы мы расширяем на синтез 8-ми в одном. Главное, вот это запомните: из единицы на синтез 8-ми в одном. В практике я просто говорить это не буду, а  у вас должна быть фиксация.

 Работаем.
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Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас (пауза).


Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии (пауза). 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФА-Отца Метагалактики (пауза). 

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики, развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить Слово Отца каждого из нас из присутственного в эволюционное выражение Метагалактики ФА каждым из нас.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь Огня эволюционного выражения Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в нас, переводя его из 8-го присутствия в 8-ю Сиаматическую эволюцию и возжигаясь им.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь Духа Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в нас, переводя его из 7-го присутствия в 7-ю Яватмическую эволюцию. И возжигаемся его выражением в нас.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь Света Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, переводя его из 6-го присутствия в 6-ю эволюцию,  Пробуддическую, в   синтезе 8-и присутствий выражения Метагалактики ФА 6-й Пробуддической эволюцией в нас. И возжигаемся этим огнем (пауза).

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь Энергии Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, переводя его из 5-го присутствия в 5-ю Всеединую эволюцию Метагалактики ФА, и возжигаясь этим огнем (пауза).

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь Огнеобраза Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, переводя его из 4-го присутствия в 4-ю Единую эволюцию Метагалактики ФА в каждом из нас и возжигаясь этим огнем. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь Формы Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, переводя его из 3-го присутствия в 3-ю эволюцию Метагалактики ФА, и возжигаемся этим огнем (пауза). 

 Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь Содержания Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, переводя его из 2-го присутствия во 2-ю Метагалактическую эволюцию Метагалактики ФА, и возжигаемся его огнем (пауза).

И, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем огонь Поля Слова Отца ФА-Отца Метагалактики, переводя его с 1-го присутствия на выражение 1-й Планетарной эволюции Метагалактики ФА в каждом из нас и возжигаясь его огнем (пауза). 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь 8-и эволюций, в синтезе выражающих 8-рицу Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь этим огнем, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ синтеза Шуньяты эволюционного выражения Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем в нас (пауза).


И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ новой Центровки Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся огнем ОМ в нас (пауза).

И, возжигаясь этим огнем, мы благодарим 
ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 

Из зала ФА-Отца Метагалактики переходим в точку Шуньяты Метагалактики ФА, становясь в Центре Шуньяты Метагалактики ФА – между 32-м и 33-м присутствиями. Эманируем огонь ОМ ФА-Отца Метагалактики из каждого из нас на Метагалактику ФА, развертывая огнем ОМ условия Метагалактики ФА каждым из нас (пауза).

И, эманируя этот огонь из нас, мы фиксируем баланс полей 1-го выражения Слова Отца между Планетой Земля -32-е внутреннее поле каждого из нас, с фиксацией на Планете Земля, и вышестоящей Планеты ФА – 1-е поле внешнего выражения каждого из нас на 8-м вышестоящем присутствии вышестоящей Планетарной эволюции Планеты ФА.

И, эманируя огонь ОМ ФА-Отца Метагалактики из нас, устанавливаем Центровку баланса полей ФА-Отца Метагалактики каждым из нас (пауза).

И эманируем в огне ОМ ФА-Отца Метагалактики из нас 32 поля, развертывая их, в целом, по Метагалактике ФА каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь этим огнем, мы переходим из точки Шуньяты Метагалактики ФА в наше физическое выражение Планеты Земля и развертываемся в наших телах. 

И эманируем все стяженное, возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 27-й Дом ФА-Отца, Одесса, во все Изначальные Дома участников данной практики, в Дом Отца Украины. И фиксируем все стяженное, возожженное в Доме ФА-Отца каждого, эманируя этот огонь из нас и выходя из этой практики. Аминь. 

