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Мы идём с вами ко второй теме, которая называется Слово Отца. Вот, чтобы впитать этот огонь, нам надо осознать расшифровку Слова Отца каждого из нас. Как оно строится? Почему оно строится? Зачем оно строится? 


Итак, у нас с вами есть Слово Отца. Слово Отца строится восьмерично. Естественно, если мы с вами получаем Слово Отца в начале большого взрыва, когда Метагалактика раскрывалась, то наше Слово Отца имело неразвитую структуру. Ну, это было спаковано, там, в точку. За много миллиардов лет существования Метагалактики мы из маленькой точки огня… Вот вообразите, когда-то из Отца вышла маленькая точка огня, которая означала точку нашей жизни. Внутри этой точки огня было спаковано Слово Отца. 


Чтобы было понятно, Слово Отца – это то, что формирует нашу жизнь. Вот эта точка огня вошла на какую-то планету, может быть направлена на нашу. Но я, допустим, когда-то давно воплощался на Фаэтоне – та планета, которая взорвалась и развалилась. 


Я не фантазирую, не шучу, я знаю свою жизнь на Фаэтоне. То есть многие из вас могут потом осознать: вы на этой Планете рождались, на соседней, на другой. Я не знаю, как на других, но на Фаэтоне я жил, я просто знаю. Потом та планета погибла, нас перевели жить сюда. 


Так, ну, я частично сам переходил, да? Но это фактически был перевод и спасение наших жизней с той планеты сюда. Мы начали жить здесь, так же перевоплощаться. Вот здесь придётся даже менять наши представления. 

1. Перевоплощение  души человека. Искра жизни TC "Перевоплощение  души человека. Искра жизни" \f C \l "1" 

Дело в том, что вот эта искра жизни живёт одну жизнь во всей Метагалактике, но в тела входит не один раз. И вот этот выход из одного тела в другое называется перевоплощением. Когда в ребёнке, да, когда в утробе матери формируется ребёнок, примерно на 2-й – 3-й месяц, а за три месяца до оплодотворения вокруг матери уже эта искра летает, еще когда папа и мама даже не знают, что произойдёт.  А  когда произошло, то где-то на 2-й – 3-й месяц она окончательно фиксируется в теле. В этот момент начинает развёртываться душа вокруг этой искры, то есть притягиваться, и ребёнок, собственно, становится человеком. Поэтому после, по-моему, 2-х или 3-х месяцев аборты запрещены, потому что это уже фактически человек, хотя с несформированным телом. Во всяком случае, после 3-х месяцев я могу чётко сказать, что это уже убийство. А до этого, ну, там уже, кому как. 


Нет, есть варианты, когда это надо делать. Есть варианты, когда это нельзя делать, поэтому тут нет жёстких показателей: нельзя делать. Извините, иногда бывают изнасилования, после этого, понятно, не все имеют столько любви, чтоб выдержать ребёнка от насильника. Поэтому тут очень сложный вариант, и говорить о том, что это запрещаются аборты, не стоит. 


Но есть три месяца, за которые женщина должна всё заметить. Если она не заметила, значит, Отцу угодно, чтоб этот человек воплотился. Вот эту грань стоит знать, потому что именно к 3-м месяцам окончательно входит искра и душа в тело человека. И это называется  новым воплощением. Новое воплощение – это не когда ребёнок родился после 9-и месяцев, а когда на третий месяц в утробе матери вошла вот эта искра жизни и душа. Потом рождается тело и живёт, там, ну, пускай сто лет, стареет, умирает. Мы говорим: «Душа выходит». Но самое главное, внутри Души выходит искра огня. На тонкое присутствие выходит душа. вокруг неё формируется тело, похожее на физическое, потому что душа за эту жизнь запомнила именно эту жизнь. Но когда-нибудь и душа, как это ни  парадоксально, с тем телом умирает, и уже искра вот этого огня выходит выше, делает новый глоток огня (это так по Блаватской написано), то есть входит в огненный мир. Сейчас не входит, раньше так было. И, получив новый огонь, стремится опять воплотиться в новую женщину. Вот этот круговорот искры, когда она из одного тела переходит в другое (из одного тела переходит в другое) называется  перевоплощением. 


Я понимаю, что многие скажут: «Но это, там, восточные веяния, это, там, из Индии, это, там, индийский бред». Я не согласен потому,  что если вы прочитаете Апокрифы (есть такие апокрифические тексты христиан)… Давайте так, из всех Евангелий мы знаем четыре, но апостолов было двенадцать. Часть Евангелий (вслушайтесь!), апостольских Евангелий, не вошло в каноническую Библию, потому что содержащиеся в них тексты не устраивали тот Собор, который сформировал Библию. 


И вот, некоторые тексты апостолов, которые не вошли в Библию, называются Апокрифами, то есть текстами, которые были от апостолов и других людей живущих, но с ними не согласна церковь. Есть утерянные тексты, а есть реально существующие. И в одном из текстов апостола, если я не ошибаюсь, Фомы (могу ошибаться), говорилось о том, что Иисус в своё время говорил, что мы не однажды живём на этой Земле. Ну, что-то примерно это. Я сейчас дословно не помню, но, в принципе, это можно перевести как перевоплощение, но с учётом Фомы, который всё это написал. Увидьте. 


Поэтому говорить о том, что в христианстве там не было, в принципе, по некоторым Апокрифам я бы сказал, что было. И даже в Евангелие это прослеживается отдельными фразами. Вопрос толкования и вопрос однозначности, потому что тексты апостолов очень сильно «прошерстили» в Средние века. Ну, допустим, тексты Иоанна Богослова. Некоторые даже считают, что это не был апостол, потому что текст наполовину написан языком средневековья (это наши лингвисты выяснили), то есть 15-м – 16-м веком, что, естественно, не могло быть во времена Христа. Я думаю, там просто поработали не переписчики - комментаторы, которые хотели отстроить текст так, как было надо. 


Современная лингвистика это уже выяснила. Но люди, верящие в это, не верят и говорят: «Та, мы верим, что это было только так, как написано». Не всегда! Поэтому я бы не стал зарекаться, что Иисус об этом не говорил. Если честно, я уточнял у него. Он говорил об этом, это было известно в древней религии и так далее. Поэтому это не только Ведическая традиция. 


Итак, вот эта искра прыгает по телам…


Да, кстати, не будем ссылаться на великих, когда мы тут всем этим овладели; в принципе, я не интересовался особо, как я воплощался, хотя любопытно было. И вот два своих воплощения предыдущих знаю, причём мне Владыка (для вас это Отец) подтвердил, что я воплощался именно тогда, именно тогда был, именно тогда жил и даже знаю фамилию своего предыдущего воплощения. Не скажу какую, просто знаю, чтоб не было… Нет, просто в истории эта фамилия как-то обозначается, и определённую работу там, в том воплощении, как ученик, я сделал. Для меня было совершенным изумлением узнать, что я именно подпал под ту фамилию, ну, что я был тем. То есть мог предположить вот всё, что угодно, если честно; только не это. Поэтому, зная себя и осознав, что я никогда не хотел бы быть тем, это не значит, что там было плохо, просто я никогда не видел себя этим; когда мне сказали, что я был тем, у меня было большое изумление. То есть я никогда себя не видел вот с тем, чем занималось то тело. Оказалось, занималось. Ну, почесал в голове и сказал: «Ну, придётся умнеть» - потому что, с моей точки зрения, то тело занималось тем, что это тело, ну, доходило ещё до этого. Ладно. 


И в итоге, в общем, это было удивление. Потом ещё одно воплощение – вот это фаэтоновское, я видел. Но там я уже отрабатывал карму, потому что у меня была определённая карма на Фаэтоне – неправильное действие. И когда я копался в своей кармической программе (вы это начнёте делать после пятого Синтеза), неожиданно выяснилось, что это началось не здесь, а где-то на другой планете. Начал совать нос дальше, дальше, дальше, дальше (вы этому научитесь) и оказался на Фаэтоне. Но так как мы людей водили по разным, там, воплощениям, то и сам я себя нашел. Вот второе воплощение я знал – на Фаэтоне. Я знал, кем я там был, что я там делал, то есть и т. д., и т. д., и т. д., даже что произошло, даже видел гибель планеты. Потом по итогам и, в общем-то, даже частично знаю: из-за чего она развалилась, потому что я физически, в этом теле, видел. Ну, то есть, знаете,  в Хрониках Акаши и в моей памяти это оказалось записанным, поэтому любопытное состояние, когда ты это проживаешь. Поэтому не верить самому себе, когда ты это проживаешь, очень сложно. Но я тоже не ожидал там оказаться и оказаться в той форме, в которой я себя там видел. Поэтому там форма не совсем совпадала с той человеческой, которую мы сейчас видим. 


Кстати, у фаэтонцев были шестирукие, двухголовые тела. Ну, как в Индии сейчас, только две головы, именно две.  Да, да, да, не удивляйтесь, это фаэтоновское тело. Но не только такие, так выразимся, там было несколько видов тел. Я лишь сказал одну из них, выразимся. Наше человеческое тело сформировалось на земле. То есть вот такое тело на Фаэтоне отсутствовало, хотя у фаэтоновцев было две ноги. Это было. Две ноги, ну, похожи ногами, только они там немного другое строение имели, кстати, слоноподобное. Нет, стопа была чуть-чуть, но вот нога была больше слоновьей по типу строения. Но это уже тонкости. 

2. Восьмерица Слова Отца TC "Восьмерица Слова Отца" \f C \l "1"  


Ладно. Слово Отца. И вот, воплощаясь, эта искра накапливала опыт в разных телах, в разных воплощениях, в Слово Отца весь этот опыт записывался, и вот настоящей нашей жизнью фактически является вот эта искра. Сейчас она у нас, ну, у вас вырастает до капли, а постепенно мы её вырастим до шара. Это рост. То есть за счёт того, что вы от Отца усваиваете всё больше и больше огня, эта искра растёт. 


Но есть одна проблема: когда это Слово Отца созревает (а раз  вы пришли на Синтез к Отцу Метагалактики, вы впервые вернулись к Отцу Метагалактики, как источнику вашей жизни во всей Метагалактике – так, интересно это звучит), то Слово Отца окончательно должно открыться. «Слово расшифроваться» - я не могу сказать, потому что вам нечем читать пока. Да? Но оно у вас открывается и начинает действовать не в закрытом режиме одной капельки, а в открытом режиме. И вот, открываясь, оно имеет 8 частей своей организации. 


Значит, восьмая часть самая высокая, так и называется – Огонь, то есть в этой искре есть огонёк – огонь, который фиксирует точку жизни каждого из нас.


Седьмая часть - называется то, что мы привыкли называть Дух. Вот здесь есть ответ, почему нужно выйти в Метагалактику. Дело в том, что на нашей планете Отец Планеты в 5-й расе управлял только духом. Если вы вспомните, что православие, что другие религии, вы увидите, что Отец и Дух – это синонимы,  хотя к Отцу надо было выйти огнём праведнику. Отец эманировал огонь, но выражение в 5-й расе – имел Дух. И пока мы не вышли в Метагалактику, мы в Слове Отца не могли вскрыть 8-ю часть – Огонь. 


И ещё такой моментик. В предыдущей эпохе у нас было семь планов. В итоге,  только семь частей Слова Отца мы могли только открывать. Если учесть, что 7-й план был пуст, и действовало 6 планов, Ади-план в предыдущей эпохе был пустой, то Дух у нас шел от Отца, но внутри Слова Отца у нас не действовал. 


И только когда мы достигли 8-рицы выражения Метагалактики на Планете, мы могли расшифровать всё Слово Отца Метагалактики, грубо говоря, вернуться к источнику нашей жизни. Поэтому в предыдущей эпохе Слово Отца потенциально еще созревало на всей Планете, чтобы открыться. И только в Метагалактике, вот войдя в этот огонь Отца, который вы сейчас в практике, может быть, испытывали, Слово Отца получило возможность открываться; потому что мы получаем от Отца такой же огонь, который Слово Отца изначально получило в начале формирования Метагалактики, в начале большого взрыва Метагалактики. Механику этого взрыва мы ещё не знаем, но фиксация есть. 


Соответственно, 6-я часть - это Свет, 5-я часть – это Энергия. Ну, эти термины понятны, единственное, что нумерация здесь важна, идёт снизу вверх: нижестоящее, если ты не прошел нижестоящее, в вышестоящее ты не включаешься; соответственно, если ты не прошел Свет, в Дух ты не войдёшь; не прошел Дух, в Огонь ты не войдёшь. И если от  Отца идёт сверху вниз, то от человека восхождение идет снизу вверх, то есть из материи мы поднимаемся снизу вверх. 


На 4-м пункте стоит такое сложное слово Огнеобраз, одним словом. Вот к нему привыкайте. Огнеобраз, одним словом. Значит, что такое Огнеобраз? В принципе, мы знаем это как атом или как частичку – электрон, позитрон (в физике изучали), или как молекулу. И молекулы, и атомы, и частицы в Метагалактике называются одним словом – Огнеобразы. Таких Огнеобразов мы в Метагалактике знаем 32. Ну, у нас всё сводится к 32-м. Не у нас, а в Учении Синтеза, где, ну, допустим, частицы любого типа: что электроны, что ионы и т. д., и т. д., что вы изучали – это всего лишь второе выражение Огнеобраза. Все атомы любого типа – третье выражение Огнеобраза. Все молекулы любого типа – четвертое выражение Огнеобраза, потом идут элементы, потом идут точки, точки-искры, искры, и мы доходим до капли. Капля, шар, объём, континуум и т. д., то есть всё это Огнеобразы, которые разным способом компактифицируют огонь, имеют разные количества компактифицированного огня. 


Что значит компактифицированного огня? Это когда большой объём огня сжимается в маленькую пространственную форму, ну, допустим, атом. И чем выше огнеобраз, тем больше огня этот Огнеобраз может вместить, компактифицировать, знаете – сжать. Кто компьютерами занимается, есть такая программа – сжатие текстов. Это то же самое, то есть сжать огонь в маленькую точку и оформить её определённым Огнеобразом. 


Почему мы это называем образом? Потому что в любом огне записан определенный текст, определенная информация, определенная там, задача, цель, условия и возможности огня. И когда идёт компактификация этого огня, идёт и компактификация этого текста в некий образ, некую суть, некое возможное выражение этого огня в Метагалактике. Поэтому идеальное слово, вот, выражающим этот процесс, называется Огнеобраз.


Огонь – это какой огонь скомпактифицирован, какое качество и количество огня; а Образ – какой текст скомпактифицирован. Вот ваше Слово Отца (вот здесь важно) несёт (вот это, вслушайтесь) собственный огонь, напрямую ваш, из тела ФА-Отца Метагалактики. Примерно так. 


Вообразите, что каждый из нас – многоклеточное существо. Мы по Образу и подобию ФА-Отца Метагалактики. Соответственно, каждый из нас может нести огонь одной клеточки тела ФА-Отца Метагалактики по Образу и подобию. Увидели? Нет, не может – а несёт. В итоге, Отец такое же многоклеточное существо, как мы, только у него существо более высокого порядка, чем мы с вами. И каждая биологическая жизнь, вслушайтесь,  человека (животные, растения, минералы к этому не относятся), только человеки напрямую выражают огонь отдельной клеточки тела ФА-Отца Метагалактики. 


Вы скажете: «Зачем?» А затем, чтоб наша жизнь перевоплощалась в Метагалактике (и что сделала?) и не погибла, потому что итоговый источник жизни находится, не когда искра огня прыгает из тела в тело, из тела в тело, а кто-нибудь ее может  «ам» - и усвоить. Ну, как «Люди в чёрном», помните? – Галактика, которая находилась в капельке на шее кота. В принципе, по масштабам это вполне возможно. И вот, чтобы наш огонь жизни не мог в Метагалактике никуда деться, половина нашей жизни 50% + 1% (но у нас меньше 50%) в нашем распоряжении, а половина нашей жизни – в распоряжении клеточки в теле Отца. 


Вот отсюда возникает Инь-Янский вопрос и ДАО. Правда, в 5-й расе это видели как близнецов, то есть мужчина и женщина  в синтезе объединяются в монадическом огне в одно. Но 5-я раса выражала Планету, и планетарно это было правильно. А метагалактически монадические пары там и существуют, но самое высшее выражение ДАО – это ты и Отец. Помните фразу Иисуса: «Я и Отец мой – едины». Вы никогда не задумывались, чем едины? Нет, ну, понятно, что Отец с Иисусом полностью слит. Но меня всегда волновало: чем слит?

Да, Иисус на физике, Отец на небесах. А чем они слиты между собой, если между ними единство?


 Так вот, в 5-й расе они были слиты Духом, потому что Иисус, как Сын, выражал планетарность, а в Метагалактике каждый из нас слит с Отцом огнем. Только вначале слито наше Слово Отца, наша искорка жизни, огонек жизни, где в этом огоньке жизни присутствует до 49% огня. Слово «до 49»: чем  развитей человек, тем ближе он к 49; чем неразвитей человек, тем меньше в нём потенциала огня. У искорок, которые только начинают воплощаться, несколько процентов огня. Весь остальной огонь – в клеточке ФА-Отца Метагалактики. И по мере роста искры из записей в Огне, Духе, Свете наших накоплений, из клеточки ФА-Отца Метагалактики всё больше и больше огня идёт в то, что мы называем Слово Отца, и искра жизни каждого из нас, грубо говоря, набухает огнём, усиляется, усиляется, усиляется. 


Зачем это делается? Рано или поздно Отец нас взращивает таким процессом, и в будущем (в принципе, мы уже подошли к такому варианту, но это в такой более сложной и глубокой подготовке; да?) мы сможем у Отца взять все 100 % огня нашей жизни. Цель Отца: не довлеть над нами, а, взрастив нас, сформировать Изначальное Человечество, то есть расширить Изначальное Человечество – то человечество, где живёт Отец, и чтобы расширить состав того человечества… Оно живёт за пределами Метагалактики, и даже за пределами Универсума, пока мы не будем объяснять, где оно живет. А! Могу объяснить, кстати. Для того человечества вся Метагалактика – лишь эфир. 


Вот, у нас сейчас второй Синтез? Вообразите, что вся Метагалактика для того человечества – это один Синтез. А для нас - это 32 Синтеза, еще 64-ре присутствия… Вы этих масштабов не представите. Вот вся Метагалактика – это одно эфирное тело ФА-Отца Метагалактики.


Если вы скажете: «Метагалактик много»,  я скажу: «Да, много».


Вот смотрите, Планета входит в Солнечную систему, Солнечная система входит в Галактику, в Галактике – миллионы звезд, много галактик входит в Метагалактику. Вот она – Метагалактика. Соответственно, много метагалактик входит в Универсум. Вон он, Универсум. Много универсумов входит в Единое. Дальше продолжать не буду. Но еще есть 4-е порядка: Всеединое, Пробуддическое, Яватмическое и Сиаматическое, куда входит много чего. И все это есть в Доме ФА-Отца Метагалактики. 


Смотрите, вот это называется расширение сознания – вы увидели. Я не предлагаю вам это изучать, постепенно вы  в это войдете. Я тоже: если б мне сразу это сказал Аватар Синтеза лет 13 назад, я лег и сказал: «С ума сойти!» Все, сразу пластом. Но, когда меня за 13 лет постепенно, поэтапно к этому подвели, ну, мне сейчас проще, я уже туда ходил, сюда ходил, то видел, это проживал, поэтому, когда я это говорю, для меня это легко. А первый раз я б с ума сошел так же, как и вы сейчас сказали: «О-о!» Я тоже первый раз бы сказал: «О-о!» Совершенно с вами согласен, но я был таким лет 13 назад. Все.


Поэтому для нашей Метагалактики и в той Метагалактике, где мы с вами имеем честь проявляться, есть один Отец, и мы проявляемся в его эфирном теле. Но, когда мы научимся жить в том Изначальном Человечестве, мы будем видеть разных жителей Изначального Человечества, то есть разных Отцов, понятно, которые имеют свои Метагалактики, в которых живут тоже разные люди. И таким образом Отцы развивают свое Изначальное Человечество.


Цель этого развития остается за кадром нашего разума, потому что нам хватило объемов тел Отца. Это, я думаю, понятно. Поэтому пока мы не будем обсуждать цели и задачи, потому что наш разум, конечно, очень хочет это обсудить, потому что он такой развитый, что сразу все поймет. Но я считаю, что не мой разум, не ваш разум еще не имеет той компетенции и подготовки, чтобы это обсуждать, потому что у нас в 5-й расе была гордыня Люцифера, когда он решил своим разумом доказать, что он лучше Отца. Ну, и мы всю 5-ю расу отрабатывали. Я думаю, тот путь нам повторять не надо, все-таки на ошибках учатся. Поэтому мы не будем думать, зачем Отцу нас надо развивать в Изначальное Человечество. Лишь скажу, что цель  всех этих проверок, стяжаний, восхождений – дойти в Изначальное Человечество и сформироваться в то человечество, которое живет рядом с Отцом. Для этого искра огня Отца перевоплощается, создается жизнь в Метагалактике, и она записывает свои данные вот сюда (показывает на 4-ю позицию – огнеобраз), компактифицируя накопленный огонь и все данные, которые она получила со всех воплощений в один Огнеобраз в этом Слове Отца. Причем этот Огнеобраз растет по качеству: из частицы в атом, из атома в молекулу… - до тех пор, пока мы не взрастим необходимый огонь выражения Отца. Вот такой интересный и широкий образ жизни у нас с вами.


В итоге, наша задача – взрастить свое Слово Отца, развернуть его, как Логос (сейчас объясню, что это такое) и постепенно впитать из клеточки ФА-Отца Метагалактики весь огонь жизни, который для нас там зафиксирован – впитать его, стать самостоятельными и перед Отцом уже стать в развитом выражении. Все. Примерно такая задача. 


Я не буду говорить, что нам для этого надо делать, потому что это еще страшнее, чем то, что я рассказал. Всё. Но, главное, что вы увидели, что мы к этому идем. Всё.


Ниже этого (3-я позиция – ред.) есть такое понятие, как Форма. В каждом Слове Отца есть своя Форма каждого из нас. Это не идеальная форма тела - это все формы в синтезе, которые мы накопили из разных воплощений. Идеальные – неидеальные, но ценные. Кстати, примерно, чтоб по Форме было ясно. Форма связана с пространством выражения. 


Вот американские ученые делали интересный опыт. Они изучали форму тела женщины (форму, подчеркиваю, тела женщины!) с влиянием на рождаемый плод, на ребенка. Так вот они вывели параметры более-менее идеальной формы женского тела, чтобы плод от формы тела рождался здоровым. Увидели? Вот это называется влияние формы, когда от формы тела женщины ребенок рождается здоровым. Вот это называется влияние формы. Поэтому Форма в Слове Отца фактически означает концентрацию нашего здоровья - силу, которую мы получаем по этому поводу! Это не знаменитые подиумные: 60-90-60 или что-то там такое. То есть форма женщины, оказалось, совсем  не  совпадает  с формой «демон-стрируемых» моделей. Это вполне женская форма с довольно широкими бедрами, узкой талией, кстати. Вот талия должна быть по отношению к бедрам действительно узкая. И понятно, в общем, женская форма, так выразимся. Всё. Без комментариев, ладно? А то мы в другую область зайдем. Почитаете исследования, сами поймете. Но подростки, которые ходят по подиуму, явно не являются женщинами не по сути, а по форме. Они являются дочерьми. 


У нас в Метагалактике есть Мать, а есть Дочь, девочка.  Вот сейчас у нас в культуре образ девочки затмил образ матери, поэтому демографические проблемы. А вот в предыдущих культурах был образ матери. Ну, Рубенса вспомните. Поэтому демографических проблем не было, было много детей. И так далее.


Культура – вещь сложная, поэтому о ней, о вкусах не спорят, но вот эта форма, в том числе, в таком варианте выражается. Это и мужская форма, и женская форма, то есть разные выразители. Но это мы по телу посмотрели.


Но есть (внимание!) форма вашего мышления, форма ваших чувств выражения души, даже форма мысли есть, даже форма ваших идей есть, даже форма вашего огня есть. И вот все виды формы или форм, которые вы вырабатываете, заложены в эту форму как изначальное начало возможных форм, развиваемых из нас. Грубо говоря, это генетический аппарат, из которого возникают все остальные формы, которые может нести человек, то есть вырабатывать что-то новое.


Очень важная вещь, потому что если мы что-то оформили, ну, допустим, информацию оформили в мысль, нам это стало понятным. А если мы в мысль информацию не оформили, в одно ухо вошло, в другое вышло, и думаем: в голове ничего не осталось. Почему? Потому что информация в голове не оформилась в мысль. И вот этим занимается Форма, начинает заниматься Форма в Слове Отца, а потом продолжает наше мышление. И так далее.


Вот почему одному человеку только дунь, и у него возникает чувство, он тут же его оформил; а другому дуй-не дуй, баран-бараном: ну, нет реакции формы на то, что ты на него дуешь.

- Ну, подумаешь, ветер волосики на спине колышет! Всегда колышет. А я не думал, что ты на меня дуешь!


Чувствуете?  Язык грубый, но это как раз, вот, нет реагируемости формы слова на то или иное проявление вокруг этого человека. Ладно.


Двойка – Содержание (пишет сначала «содерж»). Содержание – с окончанием. А то у нас был человек, который написал «содерж». Потом спросил, что это такое. Он точку не увидел. Содержание. Кстати, я очень четко показал, что это значит. Содержание – это все, что вы накопили: вот все, что вы знаете, узнали, весь опыт, который вы получили, и как вы его можете выражать. Ну, забыл человек, что есть окончание и спросил: «Что такое «содерж»?» Накопления у него такие.


Вот, когда мы говорим: «Накопления ваши такие» - мы имеем в виду все, что записано в вашем Слове Отца в этом пункте. Вот, все ваши накопления компактифицируются, складываются, записываются вот сюда (показывает на доске на пункт 2: Содержание). Вы скажете: «Да, это ж неимоверно всю жизнь сюда вот записать!» Это вам неимоверно.


Вспомните, вот многие здесь – взрослые люди, в Советском Союзе - катушечный магнитофон, бобина, куда записаны 10-12 песен. Это такая лента, такая круглая, кто не знает из молодежи, там, тоненькая, магнитная (лента – ред.), ну, в общем, «мамонт» называлась. Все бегали, говорили: «У-у!», потом появились кассетики: «О-о!», теперь диски: «А-а!» Потом, сейчас готовятся кристаллики, но это не кристаллики, а это, вот, флэшки – называется. Внутри них на основе химии записывается намного больше, чем то, что это.


У меня один друг работал в первом компьютерном институте. Это было здание не меньше этого. Все напичкано техникой. Такой компьютер 60-х, ламповый еще. Ходил между техникой и искал поломку. Его держали на работе только потому, что он занимался эзотерикой: он сосредотачивался, входил в медитацию, так называл, и точно знал, в каком месте проблема – шел и находил. Он это начальству не объяснял, но его держали только потому, что он быстро мог найти проблему, а этот аппарат влиял на спутниковую связь в тот момент,  в 70-х годах, т.е. поддерживал связь, ну, там, один из аппаратов, который поддерживал связь со спутниками за Планетой. Это все громадное сейчас помещается вот в этот маленький ноутбук.  То есть по мере развития техники мы этому учимся.


Вот то же самое. Как все это громадное помещается в это Содержание? У меня иногда подлый вопрос: а вы уверены, что все ваши жизни были качественными, и все оттуда нужно помещать в Содержание? Вдруг во многих ваших жизнях содержания просто не было или было чуть-чуть? Помните, как вот в фильмах? – Умирает человек, 3-4 фрагмента жизни – самых главных. Сейчас будете смеяться – это и есть его Содержание. Ну, что их компактифицировать сюда? Полбита информации, а то еще и меньше. Вбил битой, и бит записался.


Так что вот здесь компактифицируются все накопления. Если вот так вообразить, вполне можно убедиться, что здесь записи все наши помещаются. Поэтому, хотите узнать себя, суйте нос сюда – прочтете.


И первая позиция – это Поле. Знаменитое Поле. Это примерно та система, можно сказать так,- оболочка Слова Отца. Поле – это первичная оболочка Слова Отца. Мы называем это Полем, а не оболочкой, только потому, что это имеет форму поверхностного энергостатического напряжения, – физическим языком. 


Вообразите, что когда энергия течет, вот, она иногда течет по полу (по деревянному – не всегда, но бывает), на поверхности возникает такое напряжение. Вы,  если энергетикой занимались, вас всегда учили чувствовать угол (рукой водит по углу края стола). А если вы вот так чувствуете (по плоскости стола), вы здесь чувствуете поверхность, а на углу вы чувствуете резкий такой, энергетический поток. Я серьезно, вот я его сейчас тоже чувствую. И вот это называется, в принципе, поверхностное (да?), но есть электрическое (по-разному называют), но фактически это электростатическое поле  или энергетика, напряжение – электростатическое напряжение, которое вызывает то, что мы называем полем.


И вот, в Слове Отца вот это электростатическое напряжение оформляет огонь. Примерно, если вы физикой занимались,  есть еще один вариант. Сейчас разрабатывают плазменные поля, внутри которых вертится термоядерная реакция. И вот плазменное поле держит громадной температуры огонь, как плазмоид, внутри этого поля, чтоб термоядерная реакция не вырвалась по Планете, и не произошло что-то типа ядерного взрыва, как у нас, в общем-то, наполовину произошло в Чернобыле.


Вот Поле – это что-то типа плазменного напряжения, которое внутри себя связывает вот эти 7 частей (показывает на доске) и поддерживает внешний контакт с окружающей средой.

Вообразите, что ваша искра жизни может лететь в Метагалактике и не погибнуть.


О! Я вспомнил одну вещь, интересную вещь. Для кого сложно вот все, что я сейчас говорю, можете завтра (завтра как раз воскресенье, у вас полдня будет), можете потом… Сейчас вышел фильм «Хортон» - мультипликационный. «Хортон» - он так называется (пишет на доске). У меня с «р» иногда бывают проблемы. 


Это о слоненке. Я не шучу. Я понимаю, что молодежь вообще так на меня посмотрит (прищуривается): 

- Идиот?


Ну, почти. Так вот, вы там увидите, как наших детей готовят к 6-й расе. Там просто показано, когда в маленькой пушинке живет целая планета, и эту планету носит слон с нашей планеты, и как это обыграно всеми в мультике. Это прекрасная связь между планетой Земля, где мы с вами живем – пушинка, и вышестоящей Планетой ФА, где мы должны выразиться и где, в какой-то мере, выражается ФА-Отец Метагалактики. Вы можете туда не ходить, я все рассказал. Но вот это обыгрывание процесса! И когда наши режиссеры до этого додумались, а я думаю, понятно, что они додумались не просто так, а явно кто-то им помог откуда-нибудь сверху. И именно сделали полнометражный мультипликационный фильм для детей с идеальной завязкой. Там режиссер, который делал «Ледниковый период», то есть там юмора вполне хватит. То есть вполне веселый фильм, стоит посмотреть.


Вот тогда вам будет вполне понятно, как в маленькую искру Слова Отца, оформленную Полем, можно записать фактически Содержание всей Планеты. Там это показано. Вот это Поле и оформляет вот эту семерицу, где в компактности записаны все ваши накопления.

3. Вхождение в огонь Логоса TC "Вхождение в огонь Логоса" \f C \l "1"  


Кстати, когда мы говорим о Ветхом Завете: «Вначале был Логос», имеется в виду: когда вот Слово Отца – это (показывает 8 позиций), когда у вас все вот это зашифровано, и вы сами управлять этим не можете, вы еще копите опыт. А когда вот это плазменное или просто Поле, начнет расширяться, и вы научитесь расшифровывать Огонь, Дух и все, то есть расшифруете свое Слово Отца (вслушайтесь!) сознательно.


Зачем растет сознание у человека? А, просто так, чтоб видеть окружающий мир. А  не  скучно  только  окружающий  мир видеть? Так вот, со-знание - соединенное знание. Некоторые говорят: «Это соединенное знание: узнал то, узнал то, соединил, осознал». Для начала и этот  процесс правильный. Но если взять в вершине задач сознательности: это, (когда ты вычленил, нашел то, что записано здесь), знания здесь  в Огне  (показывает на доске), знания Духа, знания Света, Энергии, каждое отдельное знание. Это нашел, расшифровал, распределил, связал между собой все эти знания, и тогда из Слова Отца появляется Логос. И когда вот эти знания все связаны, и внутри этих знаний ты смог вместить, взять новый огонь ФА-Отца Метагалактики (новый, потому что на Слово Отца идет один огонь, на Логоса идет другой огонь), и вот, когда ты расшифровал все эти знания, туда вошел огонь Логоса. То этот огонь начинает эманировать сквозь твое знание, сквозь твои записи на окружающую жизнь (внимание!) и менять окружающую жизнь; потому что Слово Отца – это то, что накапливать и менять окружающую жизнь  не может. А Логос – это, когда ты накопил, получил новый огонь Отца и, уже эманируя этот огонь со своими накоплениями, влияешь, преображаешь, сотворяешь или созидаешь – по накоплениям, окружающую жизнь – что Планету, что Солнечную систему.

В принципе, в Метагалактике есть где приложиться всем 6-и миллиардам. По скромным оценкам, чтобы логоически выразиться в Метагалактике, нам надо где-то 400  миллиардов  людей. Вернее, не людей, извините – Логосов. У нас пока – шесть с половиной. Для сравнения. Только это развернутых Логосов, которые своим огнем смогут хоть как-то (вслушайтесь!) влиять на процессы Метагалактики. Вместе! Потому что, женщины, вам трудиться и трудиться! Закончим шуткой.


Так что, когда 6 миллиардов – это много, это мало! Это только начало нашего экс-потенциального роста в 6-й расе и довольно бурного, судя по тому, что за 120 лет из 800-900 тысяч родилось 6,5 миллиардов. То есть 5,5 миллиардов добавилось за 100 лет, считайте. Плюс-минус. Вот вы вдумайтесь в эту цифру! А за все предыдущие тысячелетия мы выросли всего лишь, ну пускай, до 1-го миллиарда.

- Ускорение (из зала).


Ускорение! Понятно, что ускорение. Это ясно. Вопрос в том: зачем? Затем, что пора человечеству выходить на Метагалактику (а она большая!) и, осознав свои накопления, эманируя этот огонь, (внимание!) перестроить своим логоическим огнем Метагалактику.


Вы никогда не думали, что Метагалактика, живя, рано или поздно должна преобразиться так же, как и мы с вами, во что-то другое?


Ну, Планета преображается: новая раса, Новая эпоха. Метагалактика преображается. И вот одна из целей 6-й расы, когда человечество, я не знаю, расселится ли по Метагалактике, но, получив критическую массу и став Логосами, сможет эманировать специфический огонь Логоса. Для этого надо не меньше 400 миллиардов. И, таким образом, преобразить Метагалактику.


Я понимаю, что звучит по-сумасшедшему, но пускай это останется в Синтезе, как идея будущего, ну, как квантовая механика. Туда в будущее, когда объединятся Логосы… А, кстати, для смущающихся, допустим, у нас в Доме ФА-Отца Метагалактики мы уже вырастили 6 Логосов. Поэтому то, что сейчас рассказываю, для вас теория, а для нас уже практика. У нас есть 6 человек, которые так умеют действовать. Я не шучу! Вам даже скажут. Один из них живет на Украине. Всё. Даже приезжал к вам, в Одессу. Нет, обычный человек, посмотришь, никогда не… И все. А внутри вот это умение присутствать – то,  что я говорил. Поэтому я еще раз говорю: мы  имеем право вам рассказывать только то, что мы уже достигли,  причем достигли не те, которым Отец дает, а те, которые, как и вы, когда-то начинали с нуля, лет 5 назад. Нет, 6, наверное, с нуля. Пять-шесть где-то. И за 6 лет достигли состояния Логоса. Смогли! Понятно, что это работа, это серьезные преодоления какие-то своих проблем, но вот то, что я рассказываю, это человек выразил. Поэтому у вас Слово Отца, а у этих 6-и человек уже Логос. Я не в счет, потому что тот, кто несет, у него другой режим деятельности – он выражается в поддержке Отца. А ценнее те, кто восходит, понятно, с нуля, получая поддержку Отца через Учение  и доказывая самим собой, что все, что здесь говорится, можно сделать. Вот это ценнее.


Поэтому, я считаю: те люди, которые достигли и начинали так же, как и вы, намного ценнее, чем то, что я, там, несу. Это - поддержка! А вот взойти с нуля – это ценнее.


Вот это называется Слово Отца. У нас уже семь часов, некоторым гостям надо будет уходить, поэтому у нас сейчас с вами итоговая практика для гостей, а для нас с вами – перерывчик потом, а потом пойдем дальше.


Значит, вы выучили 8 частей Слова Отца, вернее, не выучили – увидели, значит (внимание, здесь такой важный момент), чтобы искра… Сейчас будете смеяться! Послушайте! Фразу эту пропустите, в принципе, она незначимая, но вызывает очень много последствий. Вот искра воплощалась - воплощалась, много перевоплощалась, дошла до вашего тела. 

И чтоб именно в вашем теле из искры развернулось Слово Отца (вообразите, что оно сейчас спрятано и спаковано в огонь), - вот эти 8 частей спрятаны внутри, не выходят наружу …и вот, если в вашей форме это Слово Отца откроется и начнет путь из Слова Отца к Логосу, ваша форма станет главной и самой запоминающейся для Слова Отца. Приятный эгоизм для нашего тела. Я серьезно, я сейчас не шучу, потому что мы вначале так не думали, а эти записи потом прочитали в Слове Отца.


В итоге, мы сейчас делаем практику, которая называется «стяжание Слова Отца». Это не значит, что вы у Отца возьмете новое Слово Отца. Но! Возжигая 8 частей каждым огнем, вы начнете распаковывать искру на 8 частей Слова Отца. И потом это Слово Отца из закрытого состояния раскроется в открытое состояние, поэтому это называется стяжанием, оформится как Слово Отца и начнет свой путь к Логосу. И вы перейдете из режима, грубо говоря, зерна, которое упаковали в тело и должно проращиваться, уже в раскрытое Слово Отца, то есть перестанете быть растением, зерном, как искрой жизни, и начнете жить (внимание!), как человек с метагалактическими правами. Потому что человек с планетарными правами – это зерно огня, где спрятано Слово Отца, как говорится, непроросшее. А человек с метагалактическими правами – когда из зерна огня, то есть поля огня, раскрывается Слово Отца, появляется открытость Слова Отца Метагалактики, и человек получает права взаимодействия с Метагалактикой, идя от открытого Слова Отца к Логосу. Вот это, пожалуйста, запомните. Поэтому у нас сейчас с вами практика стяжания Слова Отца, открытие его в каждом из нас.

4. ПРАКТИКА 2 /первостяжание/Стяжание нового выражения и нового Слова Отца ФА-Отца Метагалактики TC "ПРАКТИКА 2 /первостяжание/Стяжание нового выражения и нового Слова Отца ФА-Отца Метагалактики" \f C \l "1" 

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами (это, кто был на первом Синтезе), возжигаемся всем накопленным огнем в каждом из нас, возжигаемся 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 


И, возжигаясь всеми нашими накоплениями,  мы фиксируемся в точке ХУМ. Устремляемся в искру или каплю, или огонь жизни каждого из нас. У кого-то эта точка жизни – еще меньше, чем искра, прячется внутри формы. Главное, утвердите, что вы находите маленький изначальный источник жизни огня внутри вас.
И этим огнем выходите к ФА-Отцу Метагалактики по Образу и подобию нашему и развертываетесь в Зале ФА-Отца Метагалактики пред ним: кто был на первом Синтезе – 16-рицей своей, кто вновь пришел к нам – какими-то тонкими телами своими, душою своею, своими внутренними накоплениями, выражениями.


И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, эманируя ему свой огонь, вспыхивая тем, что мы вышли к нему. Впитываем огонь ФА-Отца Метагалактики в нас, синтезируясь с ним, и возжигаясь синтезом с Отцом. 

Мы эманируем наш огонь ФА-Матери Метагалактики  в синтезе с огнем ФА-Отца Метагалактики. Впитываем огонь ФА-Матери Метагалактики в нас, синтезируясь с ФА-Матерью Метагалактики и возжигаясь ее огнем.

 
И в синтезе огня ФА-Отца, ФА-Матери Метагалактики в нас мы, синтезируя два огня, объединяя их, вспыхиваем в синтезе их, в ДАО огня, в Магнит огня каждого из нас. И в этом Магните, в этом ДАО огня, мы развертываем искру огня жизни каждого из нас, чтобы вокруг искры  каждого из нас был огонь ФА-Отца, ФА-Матери Метагалактики.


Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Огня Слова Отца. И, возжигаясь этим огнем, развертываем его из искры.


Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Духа Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Дух из искры жизни каждого из нас.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем огонь Света Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, мы развертываем Свет Слова Отца каждого из нас. Так как идет Магнит ФА-Отца, ФА-Матери Метагалактики, они усиляют своим огнем каждое развертывание и возжигание в нас. И фактически мы взращиваем, делаем нашу жизнь и Слово Отца мощнее.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Энергии Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Энергию Слова Отца из нас. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Огнеобраза Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Огнеобраз Слова Отца из каждого из нас. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Формы Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь огнем, развертываем Форму Слова Отца каждого из нас.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Содержания Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Содержание Слова Отца каждого из нас.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь Поля Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Поле Слова Отца каждого из нас, оформляя развернутое и раскрытое Слово Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем новое выражение и новое Слово Отца каждого из нас в синтезе стяженного, возожженного и развернутого. И вспыхиваем новым Словом Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, возжигаясь им (пауза).
И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем новую жизнь каждого из нас, во вновь развернутом выражении и стяженном состоянии нового Слова Отца каждого из нас, с метагалактическими правами выражения каждого человека, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь огнем новой жизни, развертываем новое выражение ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И  возжигаемся этим огнем в нас (пауза).

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ новой жизни и нового Слова Отца в каждом из нас. И возжигаемся этим огнем, развертывая ОМ и новые фиксации жизни и Слова Отца в нас.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Мать Метагалактики. 

Утверждаем возврат в физическое тело через точку ХУМ, развертываемся в физическом теле и одновременно эманируем огонь из физического тела, из нас - в Дом ФА-Отца Метагалактики, утверждая новую жизнь и новое Слово Отца в нас, с соответствующими правами, то есть, эманируя этот огонь, мы заявляем о себе. 

. 

Далее эманируем этот огонь во все Изначальные Дома участников данной практики,.

.

И выходим из практики. Аминь.  

Первое. Обратите внимание, что мы, с одной стороны, вскрывали свое Слово Отца, с другой стороны, я в конце сказал, что это новое Слово Отца. Я хотел бы это объяснить, потому что, чтоб не было (показывает шатание) в голове… Смотрите, когда мы вскрываем, допустим, огонь нашего Слова Отца, от Отца идет (помните, я говорил о ДАО?) вторая часть нашего Слова Отца. Я думаю, понятно, что Отец не мог допустить, чтоб все Слово Отца ушло. Мало ли кто съест эту жизнь, Слово Отца потеряется. Надо ж восстанавливать! И вот от Отца шла вторая часть Слова Отца. Я не могу сказать, вся она или не вся - это не моя компетенция. Я просто знаю, что происходило в этой практике. Кстати, практику в таком режиме мы проводили вообще первый раз. Такое вот новое стяжание – называется. И вот Отец давал вторую часть Огня, вторую часть Духа, вторую часть Света: на каждое открытие Слова Отца, вашу часть, которая хранилась в том Изначальном огне, в клеточке, и когда вот две части (от вашей и Отца) сложились в 8 частей между собой, фактически появилось (что?) новое Слово Отца, то есть ваше Слово Отца увеличилось вдвойне. 


Естественно, когда я увидел…(Чих в зале – спасибо, точно! Это, кто не верит; это для неверящи). В итоге, ваше Слово Отца усвоилось вдвойне. И когда увидел этот процесс, я понял, что ваша жизнь уже не выдержит двойное Слово. Ваша жизнь привыкла к одному Слову Отца, а тут двойное Слово Отца. И мы сразу обратились к Отцу и стяжали новую жизнь, потому что жизнь, сам потенциал жизни, зависит от 8-и частей и их насыщенности, как бы, потенциала этих частей.   


Вообще, само понятие энергопотенциала возникает из такой простой вещи: каждая эта часть (показывает на доске на 8-рицу СО) имеет свой потенциал. Его нельзя назвать энерго, потому что Энергия – это часть его. Свой потенциал. При сложении этих 8-и частей появляется ваша жизнь и потенциал вашей жизни. Сокращенно можно назвать зарядом вашей жизни в записи всего этого, то есть синтез этих 8-и частей и образует то, что мы называем жизнью. Фактически любой вариант жизни – это выражение любой из этих частей. 


Подумайте и вы увидите, что  вы то Энергию эманируете, то Дух эманируете, то Содержание какое-то выражаете или впитываете, то Огонь в вас входит, то из вас выходит, вот. Обмен и вариативное взаимодействие использования этих 8-и частей и составляет то, что мы называем жизнью.


Ну, допустим, тело побежало, что-то, ему что-то надо. Мы говорим: «Тело, надо!» - значит, там что-то происходит. Но, в принципе, это энергетический процесс, когда в теле прошли какие-то процессы, и надо результировать. Тело хочет покушать - не хватает что? Энергии. Тело хочет помолиться - не хватает (чего?) Света или Духа. Тело не хочет молиться, главное,- пожрать. Ладно, тело ходит в театр - ему не хватает (что?) Света или чего-то там такого. В кино, не в театр. То же самое – чего-то не хватает. Там же тени! Телу света не хватает. Тени играют на экране – кино, и мы впитываем через это какой-то элемент света. То же самое в телевизоре.


И вот, когда любой частью, если задуматься, ходя по жизни, мы выражаемся той или иной частью Слова Отца, надо просто иногда присматриваться, какой.


Теперь представьте, вы привыкли выражаться вот этими частями, а Отец вам усилил еще таким же, даже Отец в 10 раз больше дает. То есть ваша часть усилилась минимум в 10 раз больше, каждая. В итоге, вы получили на 8 частей 80, хотя я сказал, что это вдвойне. С позиции нашей – это вдвойне, но заряд в 10 раз больше каждой этой части, потому что это закон.


Есть такой Изначальный Закон, когда Отец, что-то давая любому живому существу, усиляет это в 10 раз. Кстати (плюет на руку),  он может по-разному давать, понятно, поэтому усиление – это не только в плюс. Сейчас это было в плюс, потому что практика, мы стяжали по праву. А вот если б мы наказывались, усиление могло бы быть в минус, ну, чтоб отработал - так отработал. Поэтому в предыдущую эпоху боялись суда Отца. И вот вам дали две  такие части (показывает на доске), естественно, ваша жизнь, которая привыкла к 8-и частям, двойной даже вариант частей выдержать бы не смогла. Увидев, что происходит, и что Отец это начал, задача ведущего как раз увидеть, что Отец начал, и вовремя скорректировать практику. И поэтому в практике сразу же стяжали новую жизнь.


Новая жизнь – это не значит, что вы родились всем телом заново. Это значит еще лучше, это значит, что у вас родился новый вариант выражения Слова Отца. Фактически полное, стопроцентное обновление. Тело, может быть, осталось и такое, а заряд и возможности выражения теперь совсем другие. Вот это называется – новая жизнь.


В принципе, от этого эффекта могут наступать и другие какие-то эффекты, там: легче то идет или тяжелее то идет, смотря, как вы это выразите. Но, главное, осознайте: жизнь у вас теперь не только зарядом, а потенциалом другая. Вот этот эффект.


Я не знаю, как вы это отследите. В принципе, это даже очень опытные и ведущие  чела сложно отслеживают. Но просто посмотрите, что вокруг вас. Почему? Потому что жизнь – это не то, что вам дают. А жизнь – это то, что из вас эманирует и на эти эманации к вам притягивается. Понимаете, вот на слабый заряд, потенциал, притягивается слабость, а на сильный заряд притягивается большесть. 


Вот, мы обычно оцениваем жизнь: вот что мы больше получаем или нам дают? А надо оценивать по-другому: что мы можем притянуть? И вот, заряд жизни легче всего оценить: что вы можете притянуть к себе из необходимого вам? Это необязательно вещи, это необязательно количество, хотя в том числе. Вдруг вам не хватает, там, материи какой-то! Вы можете это тоже  - это тоже надо уметь притянуть. Потому что, если нет заряда, ничего не притянется: ни деньги, ни вещи.


Но! Когда мы говорим о Слове Отца, имеется в виду тотал: что в огне, что в материи. То есть можно притянуть и новый потенциал духа, и новый потенциал света  (дух создаст здоровье, свет создаст более активную работу головы), и новый потенциал какой-то энергетики и какой-то перестройки, какой-то преображенности, и отработать какой-то негатив, который вам мешал – раз, перестало. Он на этот потенциал уже влиять не может, и от вас просто это отсеклось и ушло. И у вас до этого была плохая ситуация - раз, и она исчезла. Вы думаете: «Ну, жизнь, ура!» - а все исчезло. Ага! Вы зарядились новым потенциалом, и то, что вас мучило, просто не смогло дальше, ушло. Вот это есть отработка старых каких-то связей.


То есть вот этот потенциал может выражаться в разных вариантах. А вот какие они у вас, если сможете (и было бы неплохо), попробуйте отследить. Это было бы очень полезно. У вас тогда и вера, и качество вашей работы укрепится. Но это уже тонкости. Знаете, так, всегда остается гадание: а это за счет потенциала или просто по жизни? Вот просто по жизни не бывает. Ну, не бывает просто так. В Доме Отца есть Закон: случайностей не бывает. Поэтому посмотрите, поищите, я думаю: какие-то эффектики найдете.


Вот это итоги практики. Все остальное… Ззначит, саму практику, как развертывание Слова Отца, повторять вам не надо, она уже сделана, то есть Слово Отца развернулось, что называется, обратного процесса нет. Кстати, такое хитрое выражение: те, кто был в гостях и был на практике, у них это тоже произошло (грохот в зале – «точно!»). Правда, со сложностями, с учетом звука, но произошло обязательно. Поэтому спасибо им, мы рады им помочь. Они сидели, но мы ж работали со Словом Отца, а не с ними – изыск ученичества. Мы-то работали не с ними, а со Словом Отца, поэтому посидели, развернули, очень полезно.


Нет, я понимаю, что физике иногда очень сложно оценить, куда она попала и зачем ей здесь что-то надо. Это крайне сложно и не всегда хочется. Но иногда можно помочь, ну, пускай тело неймет, а более высоким, более тонким, ну, что называется. духу помочь хоть как-то сдвинуться и перестроиться. Тем, что они просто поприсутствовали эти несколько часов, поучаствовали в практике, ведь иногда главное - не тело, которое потом дойдет, а дух, который понял, куда нужно идти. Пускай не в этом воплощении, а в следующем он уже притянется к той возможности или сразу будет знать, где можно найти, в случае чего, помощи, выход. Всякое!


Это такая, полезная поддержка на будущее. Кстати, решение: у кого открывать – у кого не открывать, принимаю не я или кто-то, а принимает Отец, поэтому не факт и не результат, у кого, как открылось, сколько открылось и что открылось. Главное, что любой человек, даже сидящий в зале, в практике участвует. Знаете почему? Потому что Закон групповой расы гласит: если ты в этот момент здесь присутствовал, ты в этом участвовал, и ты не можешь от этого уже отойти. Причем это касается теперь не только вот этого зала! Вы сидите, и где-то что-то происходит - неприятное для вас. Вы считаете: «Фи, какие люди!» А вы в этом тоже участвуете! И вам показывают то же самое, вернее, то самое «фи», которое в вас, в том числе, происходит. Может быть, не так, как люди выражают, но в чем-то подобном вариативно вы тоже внутри себя участвуете, или внутри себя имеете. Поэтому случайностей не бывает. Все, что вокруг вас, обязательно с вами хоть частично связано. Вот это уже некоторым не понравилось. Закон!

Поэтому, если вокруг проблемы жизни - есть проблемы внутри вас. Вы поменяетесь («Изменись сам, и тысячи изменятся»), и  проблемы жизни вокруг вас тоже частично преобразятся. То есть вы притягиваете на эманацию своей жизни именно те ситуации вокруг, которые соответствуют вашим накоплениям. И самое интересное, вы притягиваетесь. Вот, эманируя, вы, как магнит, тянетесь к таким же эманациям, которые идут из вас. Вы не можете не пройти мимо того человека, из которого что-то подобное эманирует. Вы вместе что-то… Ну, хотя бы друг другу сказать и пойти дальше – пообщались. Все. Я не знаю, зачем, но приятно было – не приятно было, неважно – ушел, все. Понимаете, вот заряды потенциалов, они притягиваются и внешне, и внутренне. Мы не понимаем зачем, но притяжка эта есть, и она выражается, эманируя. Поэтому будьте внимательны, что, где происходит. Это с вами точно происходит. Это точно записывается, это точно вас заряжает и выражается. Вот это есть развитие потенциала вашей жизни. Причем через это отслеживание вы увидите и какой потенциал, и что с ним делать, и что, зачем вам надо. 


Вот это такой первый ученический шаг: вы должны научиться отслеживать потенциал вашей жизни, соображая, какие ситуации вокруг вас, что происходит, чего вы боитесь – чего  не боитесь, там, с чем связаны, с чем не связываете. И отсюда, не анализировать и самокопаться: «Вот я такой, притянулся к этой ситуации…» Да притянулся и притянулся. Вопрос в другом. Посмотри, какой потенциал у тебя: конфликтный – неконфликтный, мягкий – сильный, устремленный. Знаете, есть другие варианты. Не то, что ты такой: хороший или плохой – это прилагательное. А есть осознание, какой у тебя потенциал. Может ли твой потенциал ускориться в неожиданной ситуации или нет, то есть помочь тебе перестроиться? Может ли твой потенциал быть мягким и спокойным, и, находясь здесь, но не участвовать в этом? И так далее. Варианты работы с потенциалом – это самое сложное, самое низкое – отсюда самое сложное, но одна из самых важных форм ученичества у Владык и Отца. Потому что самое низкое чем мы выражаем Отца – это наша жизнь. И заряд нашей жизни показывает возможность выражения Отца нами.


Поэтому, если вы будете соображать, какой ваш потенциал в той или иной ситуации, видеть его, вы будете правильно контачить с Отцом. Я понимаю, что для некоторых звучит так, немного… Что значит потенциал? Вот теперь думайте. Вот это есть ученичество. Моя задача вам показать тенденцию, а вы накопаете там очень много чего, если вникните.


Только, пожалуйста, здесь нет прилагательных: хорошо это или плохо, для потенциала фиолетово: хорошо  это, плохо. Ему надо выразиться! А вы думайте, как и чем!

Здесь нет качественного: нужно так, или нужно так. Это вы не о потенциале этого, а о качестве жизни, об умении действовать. А потенциал, просто используясь как-то, притягиваясь к чему-то, показывает свой заряд, свои возможности, свою результативность, свои варианты, свою напряжённость. Вот, где-то вот в этих терминах ищите выражения энергопотенциала, вернее, выражения потенциала вашей жизни.

 Всё. Я больше на эту тему не буду распространяться, я просто сразу скажу: тематика такая, немного абстрактная. Но, если вы будете чуть-чуть внимательней по жизни и продумаете, какой у вас потенциал, вы сможете им играть, то есть, вот, очень хороший такой  вариант: играть потенциалом жизни. Почему? Ну, допустим, дама или мужчина хочет познакомиться с противоположным полом. Но, когда ты никакой, лучше не знакомиться. А надо! Ну, встретил:  влюбился, встретил – надо. А ты - никакой с работы. 

И вот, если ты научился играть потенциалом, ты сможешь сосредоточиться на потенциал Слова Отца, просто вот на эту 8-рицу (показывает на доске). В общем, будешь «ой, какой!». А говоришь – устал. То есть заблестит всё: от глаз до тела. Я серьёзно. 

То есть игра потенциалами – это, когда ты сможешь научиться в нужный момент выразить нужный потенциал. Или, допустим, вы идёте по улице, там какая-то бешеная демонстрация, толпа несётся, может снести всех; вы свой потенциал раз – до нуля и к стеночке. Они пробегут, потому что они почувствуют, что это стеночка. Я серьёзно, они вас не заметят. Очень полезно для тех, кто ходит по тёмным улочкам, особенно женщины. Ну, кто боится. 

Я не говорю, что нужно бояться; но, если вам неприятно, снизили потенциал до нуля, вас, как тень, никто не узнает, особенно в ночи. Почему? Потому что любые, ну, там, сложные люди притягиваются на заряд. Ну, это знаменитый анекдот: « Да я тебя счас!» - «Да, пожалуйста!» - «Кому ты нужен?!» Ну, вот потенциала нет! Не за что зацепиться! Ну, вот, вот это же  вариант, т.е. когда вы, играя потенциалами, можете варьировать ситуации. Вот с этого начинается учёба у ФА-Владык. Это самая сложная учёба, потому что она, грубо говоря, самая жизненная, но она самая правильная и самая важная. 

Уметь играть потенциалами – это уметь правильно организовать своё ученическое восхождение. Этому учили, как самой высокой тонкости, что в предыдущей эпохе, что во всех остальных. 

Вот, мы с вами это чуть-чуть прошли. Думайте, как это сделать. Рекомендаций нет, знаете, таких, обобщающих, потому что у каждого свой потенциал, свои записи, свой заряд. И на эти записи, заряд – своё выражение потенциала. То, что сможет один, никогда не сможет другой, и наоборот. Это, знаете, свои способности, свои таланты и свои возможности – у каждого из нас своё, причём у всех это есть. Вопрос в том, что у всех оно разное, поэтому одинаковых рекомендаций здесь не бывает. Это может только, вам как чело, помочь ФА-Владыка, ведущий вас. Все. Тогда он видит этот потенциал и подскажет, как его лучше выразить. Отсюда, мы иногда спрашиваем у Владык: это делать или не делать? Что это значит? Выражать здесь жизненный потенциал или не надо? Вкладывать его туда, как заряд, или не надо? Вот первые вопросы, кстати, к Владыкам,  которые задают чело: стоит ли в этом участвовать,  нужно ли мне туда ходить, а  стоит ли мне это делать? Но это и есть применение  жизненного потенциала, то есть применение вашего потенциала по  записям Слова Отца.  То есть участие в этой ситуации предполагает новую запись и новую возможность или не предполагает? Стыкуется с вашими накоплениями в Слове Отца или не стыкуется? Обогатит вас или, наоборот, принизит ваш потенциал и ваши записи? 

И вот, все  ваши первые какие-то вопросы к Владыкам будут как раз касаться фактически записей вашего Слова Отца. Вот это первое выражение потенциала. 

