Царства Метагалактики. Практика Царств

По материалам 2 Си Фа, Одесса, 2008 (ведущий темы В. Сердюк) и 2 МФЧС, Московия, 2019 (ведущая темы О. Сердюк).

Наряду с энергопотенциалом, выражением потенциала Человека можно считать взаимодействие с Царствами Метагалактики. Потому что, работая с потенциалами основного их содержателя - Слова Отца, надо быть здоровыми, или иметь мощь.
Была такая практика. Человек вот так прошёл практику Царств, пошёл к подруге - женщина пошла к своей подруге. А та слегка заболела, два дня не знает, что делать, температура 39, лежит: «А-а!». Та пошла её проведывать.
- А давай сделаем практику Царств.
-  а что это?
- Неважно, сделаем, всё равно больная.
Ну, они друзья были. Та сделала, вскочила, тут же – чаёк. Тут же говорит: «Что-то я стала хорошо себя чувствовать!»  Померили температуру - ничего нет. Человек выздоровел! Оказывается, человек заболел, и у него повысилась температура просто от отсутствия заряда в теле, как его телесного энергопотенциала. И вся болезнь! Ни гриппа, ни ангины – ничего. На следующий день, как огурчик, ускакала на работу. Ну, это уже потом человек приходит, говорит: «Ты представляешь, Виталик?!» Я говорю: «А я что тебе говорил? Представляю!» Мы для этого эту практику и делаем. 
Поэтому, если первичная форма болезни, когда у вас падает заряд, то эта практика идеально восстанавливает. И, кстати, заряд, если падает, он, в первую очередь, что нарушает? - Иммунитет. Поэтому падение энергозаряда не только тела, а в целом вас, нарушает иммунитет. А там недалеко до ближайшей болячки, которая вылезет из какого-нибудь угла. 
Вот поэтому мы придаём значение этой практике. Но, если вы уже имеете нарушение каких-то органов и систем, то, кроме этой практики, эта практика может подзарядить эти органы, чтоб они не ухудшали состояние, может быть, по чуть-чуть улучшались. Но это не значит, что они выздоровят. Бывает и выздоравливают, то есть, знаете, смотря как это, что у вас там происходит.
У нас есть такая практика Царств, когда человек учится обмениваться энергетикой с Царствами. Зачем это делать? Вспомните, что у нас есть круговорот, ну, там, воды в природе. Есть круговорот воздуха, мы вдыхаем кислород – воздух, впитываем что-то с кислородом, отдаём переработанный углекислый газ, а его впитывают растения. Я это специально рассказываю, потому что у многих: «Вампиризм! А вдруг заберут энергию?» Кому она сдалась, ваша? Потому что вы можете отдать только (вслушайтесь!) отработанную энергию.
 Я иногда так шучу: нормальный человек падалью не питается. Рыба второй свежести – это тухлая рыба. Соответственно, энергетика, переработанная вами, только в вашей гордыне может считаться качественной. Я перевожу на русский язык: с шутками у нас тяжело. Я перевожу на русский язык, серьёзно! Нормальную энергию можно брать только у Отца – это такой закон.
Если вы хотите восстановиться, лучше идите туда. Всем остальным можно помогать освободиться от закрытых форм энергии, потому что стоячая энергия, как и стоячая вода, это (что?) болото! И вот из-за этой стоячей энергии и болота очень часто в этом болотном энергетическом состоянии (копирует, закрывшись руками, учеников других школ): «Моя энергия! Не отдам никому. Сказали не отдавать энергию, потому что, если отдашь, тебя как отвампирят! Ты что?!» Тогда я сразу говорю: «Дышать тоже не надо! Растения вампирят – забирают углекислый газ». Все скажут: «Ты что? сумасшедший?» Ну, я говорю: «С энергией ведь то же самое!»
 Ведь много Школ преподают: не отдавай энергию – и совершенно не соображают, что, чем ты закрытей, тем милосердие Отца выше, выше и выше: и присылают тебе всё сильнее, сильнее и всё большего вампира, который пытается продавить твою закрытость и высосать хоть чуть-чуть, чтоб ты не умер в своём болоте. 
Я понимаю, что это звучит странно, но это совершенная правда. Вампиры притягиваются только к закрытым, замурованным, забронированным, забетонированным людям. Только не думайте, что я шучу. В данном случае это не шутка!
Вот здесь мы должны просто осознать, что наше тело живёт в энергетическом поле Планеты, в Царствах. И так же, как мы дышим, так же, как мы пьём и отдаём, кушаем и удобряем поля, если взять солдата Чонкина, что «всё из говна-с»: и хлеб из говна-с.  Ну и что, что вы едите? Он на навозе! Да? Как раз до ужина недалеко. Знаете, почему выдумали чёрный хлеб? Он ближе всего к земле. Я не буду по-другому, ладно?
И вот когда мы осознаем, что этот круговорот действует в организме, мы забываем одну простую вещь: что один из главных круговоротов – это энергетический. Почему? Потому что даже в физике мы знаем: материя есть вещество и энергия. Вещество из нас выходит и вниз, и воздухом (углекислый газ) – вещественное, оформленное. 
А энергия обменивается?  Я понимаю, что некоторые боятся: если я потеряю, мне не дадут. Такого не бывает. Почему? «Опустошись, и Отец тебя заполнит». А чем мы можем опустошиться? Люди материальные, конечно, открывают кошелёк, типа жертвуют. Но они забывают, что материя есть энергия. И когда ты жертвуешь что деньги, что имущество, ты отдаёшь часть энергии и, таким образом, тоже опустошаешься. Но зачем это доводить до кошелька? Это опять же, это вещество! Ведь задача опустошиться – это, прежде всего, преодолеть закрытые формы энергии. 
Кстати, многие психические блоки, люди, человек страдает, к психологу бегают, они возникают не оттого, что псих бьёт, а оттого, что запаковался старый какой-то энергозаряд. Запакованный заряд называется - чем? Блоком. И если заряд долго стоит, он начинает вокруг себя накручивать эмоции, чувства, которые хотят забрать оттуда энергию, а она заблокирована, и говорит: «Не выйду». Эмоции бегают: «Дай!» - «Не выйду!» Начинает бить псих. Эмоция: «Дай!» - «Не выйду!!» Это внутри происходит, а вовне: «Да я сколько раз сказал, что не хочу участвовать!!! У-у! Не знаю, почему плачу!» Чувствуете, блок у меня? Скажете: «Головняк». 
Это с внешней стороны хорошо смотреть, а когда вас достанут на ваш блок, необязательно плакать, не обязательно кричать: «У-у! У-у! У-у! Да нет, я спокоен. Просто я не знаю, что мне делать». То есть всегда будет выражение какой-то неадекватное, и ты считаешь… 
У меня был человек, который всегда спокоен. Что б ни случилось, он спокоен. Всё спокойно. Все считали, что он очень высокодуховный, потому что он всегда спокоен. Но я долго так смотрел, смотрел. А я ж не могу спокойно, я прошёл мимо и сказал: «Только дураки бывают спокойными». Но я пробегал мимо быстро, быстро шёл – я очень быстро шёл. Нет, мы с ним друзья, он занимается, всё. Но я прошёл быстро, и это сказал. Но, если он друг, он среагировал по-дружески, как всегда было. Но я сказал это не вовремя. То ли у него, там, с женой что-то не сложилось, то ли с друзьями. Ну, я сказал в «нужный» момент, когда градус был «очень спокойным». 
Я чувствую: на астрале за мной бежит. Я смотрю: он очень «спокоен» (показывает перекошенное лицо). Очень! И оказалось, что из него вот в этом спокойствии: он просто брал эмоции, и, чтоб их не выражать, он их запаковывал. 
И некоторые говорят: «Вот эмоциональные выражения - плохо, потому что человек духа, он такой – спокойный». Это неправильно. Главное, не то, сколько ты эмоций имеешь, а как ты к ним привязан. Ты можешь спокойно выражать любую эмоцию и чувство. И если ты к ним не привязан, твоя душа растёт, и твой дух не падает.  Кричит:
- Но если я выражаю эмоцию, а вы не берете!..
 И я к ней привязан:
- И я не хочу, чтоб вы взяли!! Ну что вы меня не понимаете?! Надо чтоб вы понимали меня!! (кричит) Надо, надо.
Я не играю, я просто выражаю, (Криком, эмоционально): и вот желание, чтоб вы меня понимали, а вы не понимаете, а я хочу добиться вашего понимания, а вы тут такие-сякие не понимаете. То есть вот желание, чтоб вы взяли то, что я хочу, то есть это привязка к эмоциям. Да? Вот это уже падение духа, и я тут согласен. Тут сразу начинает спадать. А если я просто эмоционален, чувственен и это выражаю… 
Некоторым не нравится такое выражение:
- Чё, ты, играешь?  
- Хочу и играю! 
А какая разница, как вести семинар?! 
- В общем, желание такое выразить, в общем, эти эмоции.
 Заигрываю, правда? Это энергопотенциал! Вы должны чувствовать заряд. Вот эфирный заряд, он передаётся (внимание!) живостью (становится полурасслабленно, скрестив руки на груди). Он так не передастся, правда? Вы скажете: «Что за чучело не живое? Это мертвяк!» Вот эфир так не передаётся, так передаётся ментал и ужас жизни. Всё! 
А эфир - это живое. Вот, кстати, посмотрите на себя. Если вы такие (показывает скуку), у вас с эфиром проблемы. Ну, извините, я просто… я советую, я подсказываю. Можете не следовать этому. А если вы можете живо выражаться, у вас проблемы нет. Эмоционально, чувственно – главное, не привязаться к эмоциям, чувствам. 
Вот, Будда сказал главное. Не то, что бойтесь чувств, он говорил другое: «Бойтесь привязок к ним». Отдал чувство от всей души - и ладно. И ученик не отслеживает результатов действий своих. А если отслеживает, вот тогда и возникает форма эмоционального перенапряжения, чувственного перенапряжения и каких-то отрицательных результатов, потому что ты привязан к отношениям других к тебе или твоих отношений к ним. И вот это уже бездуховность. Это действительно не опыт чело (прим.ред. чело – ученик), и наказание после этого идёт. 
Или ты неживой. Неживой – значит, труп ходячий. Я знаю, что это обидно звучит, я знаю, что есть болячки, когда человек должен быть спокойный. Но спокойный – это не значит неживой. Можно быть спокойным живым, можно быть экспрессивным живым. Я сейчас экспрессивно живой. А можно быть экспрессивным трупом, когда внешне показывать экспрессию, а внутри жизни нет. Ну, это игра на сцене. Или внешне показывать спокойствие, а внутри всё аж там дымит – «аж пар из ушей идёт». То есть вот этого вам нужно опасаться. 
И вот это всё называется энергопотенциал. Вот это всё парадоксально, зависит не от эмоций, не от мыслей, а от обмена энергий с окружающими Царствами. 
Обычный человек, идя по жизни, обменивается энергией с животными, с растениями, с минералами автоматически. Не надо обнимать дерево. Вы любите кошечку, дома её гладите – вы обмениваетесь. На улице: «У-тю-тю, собачка!» - обменялись, она вам – вы ей: «Гав-гав» - а у неё глаза поумнели.  
Только не думайте, вот, в данном случае это не шутка, произошёл обмен. Вы подошли, обнялись с дубом, он сказал: «Ух ты!», - а вы сказали: «И зачем это?». Подубели.
Поэтому это автоматически. Причём без обмена энергии мы не можем, это происходит естественно. Только закрытые люди ни от кого ничего не берут. И это, кстати, плохо. Это рождает другой вариант: болото. 
В итоге, выработана была практика Царств, когда мы более-менее регулярно (это каждый выстраивает сам) обмениваясь энергетикой (вслушайтесь!) с Владыками соответствующих Царств, зная, куда эта энергетика у нас фиксируется, и, обмениваясь этой энергетикой, образуем цельную, то есть или целостную, или холистичную (кто там хочет каким языком, да? это так научный язык) цельную энергию вашего тела…И вы, таким образом, получаете тот заряд (внимание!) сразу от всех Царств, то есть от всей Планеты. И тогда, обмениваясь энергией, вы не понижаете её до уровня этого Царства, потому что вы уже в контакте с Владыками этого Царства, причём с человеческого типа энергетики. И у вас соответствующий заряд энергопотенциала вырастает. Плюс, отдавая эту энергию, вам уже восстанавливают энергию согласно этой практике. Подходя к дубу, вы уже не с дубом обмениваетесь, а вам восстанавливают человеческую растительную энергетику. 
Почему человеческую растительную? Потому что, съедая тот же помидор, как растение, вы должны химией выработать энергетику, полезную вашему организму. И при разложении на там всякие химические составляющие, любые. Химические – это не значит на химические, на микроэлементы. Так легче будет, да? Помидор внутри организма - эта энергия включается в процесс человеческой энергетики, обработанной вами. Поэтому есть практика Царств, которой вы постоянно можете восстановить энергию, не прибегая к помощи кошечек, собачек, дуба, растений, цветочков, земли, глины, которую налепляют, полезно иногда, когда болеешь, всё. Пройти, там, глина, там, всё. 
У меня отец, там, чуть-чуть лечит. Он, там, в другом городе живёт, его проблема, но он лечит травами. 
- Виталик, пей травы! Так полезно.
Заряд трав, 15 дней. По 10, 5 трав выпьешь, чтобы это всё вылечить. Я сделал всё по-другому: я синтезировался с Владыками этой травинки – им каплю огня, а от них – заряд необходимой энергетики этой травы для моего организма, чтоб вылечить (ну, там, нарушение было), чтоб вылечить то нарушение, о котором мне отец сказал. Он экстрасенс лечащий. Обменялся зарядом с травинкой. Папа через 15 дней, 15 дней проходит: «Ну что, пил?» Я молчу, потом говорю: «Папа, проверь, проверь» (не говорю, что пил – не пил, чтоб не обиделся). Он говорит: «Да, вижу – пил, заряд энергии есть от этой травы», то есть зачем её пить, если с нею можно обменяться зарядом соответствующей энергии? Я не шучу. 
А примерно так: зачем нюхать валериану, когда её можно и так впитать: энергетикой. 
И вот ты можешь собрать микроэлементы необходимых растений, минералов и зарядиться энергетически. Я не знаю, насколько это помогает при употреблении пищи, не пробовал. Можете поэкспериментировать, кто-то, там, этот вопрос задаёт. Но, может, и помогает, потому что были варианты, когда есть вообще не хочется, а такое ощущение, что ты наелся. То есть ты, там, на природе, ты, в принципе, впитал достаточную силу энергии. 
И вот, обмен энергии в природе – это тот баланс, который нужно постоянно поддерживать… 

У пятой расы было 4 царства. В современных Условиях Мг Царства развились согласно Материи Мг на 256. Каждый вид Жизни соответствует свой Ипостасности и своему виду Материи. Царства развивают в нас Ипостасность Мг-ке и Отца, давая Силу Роста. Это потенциал, расширение масштаба жизни.
Практика с Владыками Царств заключается в том, что мы вначале знакомимся организуемся, перестраиваемся на возможность расширения масштаба Жизни. А после – важно опустошиться, чтоб Отец и Владыки Царств заполнили нас Новой Человеческой Энергией, Духом, Светом и Огнем.  И будем отдавать старую Энергию, Дух и Свет, накопленные нами как в этом физ. воплощении, так и возможно удастся - и из прошлых.  То, что мы отдадим, Отцом и Владыками будет направлено на благо восходящих Царств и Эволюций, возможно что-то аннигилируется.  

Практика 
Стяжание 256‑рицы Царств Метагалактики ИВО
(с корректировкой количества Царств согласно Расп. 5 ИВО от 18.07.2019)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме.
 Синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов ИВО, возжигаясь ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти метагалактических Царств в усилении Эфирного Тела Метагалактического каждому из нас и синтезу нас и ввести в систему энергопотенциала развитием метагалактического Эфира физически собою. 
И стяжая 256 Синтезов Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с ИВДИВО в целом, стяжаем концентрацию ИВДИВО на каждом из нас, вспыхивая 256-ю Синтезами Синтезов ИВО собою, эманируя каждым из нас возможность преобразиться из четырёх на 256 метагалактических Царств Мг-ки с явлением 256-ричной концентрации Жизни Царств. 
И возжигаясь фиксацией ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с ИВО, переходим в его зал, развёртываясь пред ИВО в форме каждым из нас и синтезом нас в центре зала. 
Синтезируясь с Хум ИВО стяжаем 256 Синтезов ИВО, прося ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Царств физически собою в развёртывании в синтезе Эфирного Метагалактического Тела (второй ВЦР Метагалактики) каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтезами ИВО, стяжаем у ИВО каждому из нас выход их 4х царств прося преображения и если нужно прощение за любые некорректные царственные состояния, взаимодействия и прочее возжигаемся ответом Отца, и обновляемся освобожденностью от привязок. 
Стяжаем у ИВО каждому фиксацию 256-ю Царствами Мг и возжигаемся ими адаптируясь. Впитываем и просим Отца перестроить нас на 256 Мг Царств. 

 	Мы синтезируемся ОДНОМОМЕНТНО СИЛОЙ СИНТЕЗ ИВО с Владыками Царств, возжигаясь их Огнём, эманируя свой Огонь Синтеза. Вспыхивая Огнём Владык синтезируемся с Владычицами Царств, возжигаясь их Огнём, эманируя Огонь Владычиц Владыкам и входя в магнитный поток Огня Владык и Владычиц 256-ти Царств Мг-ки собою отдавая одномоментно все несоответствующее Владыкам, и впитываем в Магнитном Огнем Огонь, Дух, Свет, Энергию Человеческую всех 256-ти Царств. 
     И возжигаемся синтезом 256-ти пар Владык сферичным Огнём с 256-ю оболочками 256-ти пар Владык физически собою в насыщенности 256-ричным Огнём от Царства Отца до Царства Минералов в синтезе 256-рицы Огня физически собою 256-сферно-синтезно физически каждым из нас и синтезом нас. Впитывая Огонь от 256-ти Владык, эманируя Огонь 256-ти Владычицам, впитывая Огонь от 256-ти Владычиц, эманируя Огонь 256-ти Владыкам от 256-ти Владычиц, в синтезе данных Огней вспыхиваем Огнём 256-ти Царств каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с ИВО стяжаем усиление Эфирному телу Метагалактики каждому из нас в синтезе 256-ти Царств цельным сферическим Огнём собою.
 И развёртываемся Эфирным телом ИВО явления Огня и Синтеза 256-ти Царств. 
И в обратном порядке эманируем Эфирным телом Метагалактики ИВО, излучая эфирный Синтез ИВО Владыкам Царств: от Царства Отца до Царства Минералов в синтезе 256-ти метагалактических Царств каждого из нас и синтеза нас. 
И эманируя 256-ричный Огонь Владыкам, мы благодарим Владык 256-ти Царств за Магнит, выходя из Магнитного Огня с 256-ю Владычицами, выходя из Магнитного Огня с 256-ю Владыками в синтезе их сферично собою. 
И синтезируясь с ИВО, стяжаем энергопотенциал 256-ти метагалактических Царств метагалактически физически собою.
[bookmark: _GoBack]      И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им, являя Эфирное тело ИВО (второй ВЦР Метагалактики ФА) физически собою. 
Возжигаясь энергопотенциалом Эфирного тела Синтеза Владык 256-ти Царств ИВО, преображаемся им, развёртывая сферу энергопотенциала вокруг Эфирно-физического тела каждого из нас пред ИВО физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, возвращаемся в зал к ИВАС Кут Хуми Фаинь по подготовке, развёртываясь синтез-эфирно телом в форме. 
И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем развитие системы энергопотенциала и явление концентрации жизни каждого из нас званием Служения собою и мерой подготовки каждого из нас, если Служения нет, в явлении соответствующего Царства в синтезе 256-ти их и соответствующего человеческого Царства для новеньких сообразно подготовке. 
И возжигаясь концентрацией ИВАС Кут Хуми Фаинь на каждом из нас и преображаемся этим.
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываем Эфирное метагалактическое тело в физическом теле каждым из нас в преодолении эфирного проводника физически собою. 
И развёртываясь физически Эфирным телом каждого из нас в синтезе всех стяжаний и перестройки на явление 256-ти Царств каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО с Подразделениями участников данной практики, с фиксацией на Подразделении Московия И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Пояснения к практике с Вл Царств

Когда входит эфирное тело в вас, и вы работаете с Владыками Царств, они Огонь фиксируют на затылок. Это центр обработки Огня Царств – так называемый, центр Трикути. Может быть давление на затылок, ощущения.
Рекомендация: когда вы будете сами работать, с каждой парой Владык желательно сделать отдельную практику. То есть, учиться с ними взаимодействовать. 
С Владыками Царств лучше работать у ИВО в зале в Мг-ке.

Составлено Владыкой Си ИВДИВО 
Барченковым Дмитрием,
28.07.2019.
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