Тема: «Эволюции» по материалам 2-го Синтеза.

Что такое Эволюции? Каждая Эволюция повышает концентрацию огня на порядок, на несколько порядков. Грубо говоря, то, что для Планетарной эволюции первое – единица, для Сиаматической – это уже сотня. То есть, грубо говоря, если в Планетарной эволюции вы получаете одну порцию огня, в Сиаматике – сотню. На одно и тоже действие. Это самое элементарное действие. Но если вы в Планетарной эволюции получаете сотню единиц огня, то в Сиаматической эволюции вы уже получаете десять тысяч единиц огня. 
Каждая эволюция накручивает силу огня, силу духа, силу энергии, вообще любую силу из 16-рицы Слова Отца любой вашей части. И чем выше, вы соотноситесь с Эволюцией, тем мощнее ваши возможности. То, что может человек там четвертой Эволюции, человек первой Эволюции, даже предположить не сможет. У него ни в голове не поместиться, он даже так думать не сможет. Ни плохо, ни хорошо, потому что четвертая Эволюция вызывает оригинальность мысли, которая вообще невозможна на Планете, а с точки зрения, четвертой эволюции в этом человеке она возможна, потому что четвертая эволюция развивает все четверки, а Ментал – сила мысли относиться к четвертому горизонту. И на будущее у меня такая просьба с этими восьмью Эволюциями обязательно связывать любое развитие. 
Ну, допустим, мы сейчас стяжали Слово Отца, оно является у нас второй частью, значит это работает со второй Эволюцией, и мы возжигаем Слово Отца второй Эволюцией, мы стяжали Образ Отца – это первая часть, первая Эволюция - Планетарная, мы возжигаем Образ Отца Планетарной Эволюцией. Тогда вы получите эволюционную силу развития. Эволюции минимум концентрирует Волю Отца, и минимально создают вам большие объемы Духа для развития. Дух – это то, что вас вдохновляет Жить. Вот иногда у вас теряется вдохновение Жизни, потому что у вас Духа уже нет. Жизнь осталась, Духа нет жизни. Эволюция вас может вдохновить. Правда, чтоб она вдохновила вас должна быть ещё цель, так скажем. Нет цели, тогда никакая эволюция не поможет. Можно настяжать много Духа из эволюции, но если у вас нет цели, этот дух повиснет на вас как желе, и вы будете ходить в духе, но без цели, куда его деть. Это тоже не всегда эффективно, но при этом эволюция вам всегда вывалит любое количество духа, называется, бери – не хочу. Ее задача насыщать любую жизнь Духом и устремлять любую жизнь волей, но вот куда устремляться, выбери сам. 
Поэтому, чем выше эволюция, тем крупнее требуется цель, потому что часть «пинка» (эволюции - примечание) может уходить на ваши творческие «недовозможности». Поэтому это такой гибкий и иногда опасный инструмент, вы должны четко осознать, что если цель мелкая, ну, там цель иногда у нас, у товарища: «Хочу заработать деньги», дальше второй эволюции – это не идет, причем на заработки вторая эволюция такие «пинки» дает, что навсегда хватит, на жизнь хватит даже. Если вы это сделаете восьмой эволюцией, скорей всего у вас не только бизнес, вы будете крутиться как волчок, но не ради бизнеса, а ради отработки «пинка», заряд слишком большой. И ни к чему не сможете прикоснуться – к чему бы вы не прикоснулись, это все будет гореть синим пламенем. Почему? Скорость слишком большая. Знаете, как пила вертится, пытается прикоснуться к бизнесу, а искры летят, летят, но не более того. То есть искры «заработаете» - больше ничего. То есть надо очень внимательно осознавать какая часть к чему, какая система к чему и чем заниматься. Логику уловили? Головы не хватает, вот тут возжигайтесь четвертой Эволюцией, голова все сделает, но надо еще дойти до этого. Кто первый раз, вам нужен еще четвертый Синтез. На всякий случай. То, что мы сейчас с вами сделаем – это вам на перспективу восьми Синтезов, но первые две эволюции, первый и второй Синтез – уже будут ваши, кто первый раз. Кто имеет восемь Синтезов, все восемь ваши. Чётко. То есть, они подчиняются огню восьми Синтезов. 
Нет огня восьми Синтезов – эволюция видит, что ты вызвал восьмую Эволюцию, а у тебя семь Синтезов, и она говорит: «Сейчас разойдусь». И ты не можешь ею управлять, а она управляет тобою. «Иди мой маленький я тобой (слышен громкий хлопок) позанимаюсь». Раз, «выплюнуть». Примерно такое состояние. 
Поэтому, это очень опасная вещь, если вы влезаете не осознавая. Но если у вас есть восьмой Синтез, и вы возожглись восьмым Синтезом и если силы хватает, в том числе при расширении этого огня, вы говорите: «А поуправлять?» И когда у вас есть сила, она говорит: «Согласна вам служить». Всё. Смысл эволюции в этом. Такое силовое развитие огнём и духом. Вы будете развиваться. (2 Синтез, 14-15.04.2002 Калиниград) 
Кстати, ради этого, существовала эволюция человечества все эти столетия, тысячелетия и так далее, чтобы подвести человека к тому, чтобы его тело усваивало такой объём огня и могло выйти на уровень Абсолюта. (2 Синтез 13-14.03.2007 Москва)
Зачем мы говорим об эволюциях? В вашем генетическом аппарате заложен потенциал восьми эволюций – это для тех, кто стяжал восьмерицы. У людей предыдущей эпохи в генетическом аппарате заложен потенциал двух эволюций, потому что Слово Отца шло с Метагалактики (вторая эволюция). Естественно, какой генетический аппарат будет сильнее для простройки тела? – тот, кто имеет пакет восьми эволюций – в четыре раза выше в скромном режиме. Кстати, у некоторых людей по планете идёт пакет одной планетарной эволюции, ибо до Метагалактики им… даже не до китайской границы, до Антарктиды. Но, постепенно работаем над тем, что генетический аппарат всех людей станет восьмеричным. 
В чём разница? Сила импульса любого генетического – или одна, или две, или восемь. Причём, каждый из них с учётом своей эволюции. Вот генетика даёт команду преобразиться вам клеткам тела – каждый день месяца клетки тела преображаются. Одно дело – один импульс планетарный – клетки как смогут, другое дело – два импульса, а третье – восемь импульсов. И сразу фьють! – бегом перестроились. Восемь импульсов – это включится даже система регенерации вашего тела, которая заложена в функциональности физики. (2 Синтез Киев, 10-11 июня 2006 г.)
Эволюция — это набор законов, которые развивают биологическое существование выражения человека. И вот когда вы стяжали этот пакет законов 16‑е присутствие — 19‑мерно, вы получили две эволюции. Полностью завершили Планетарную, синтезировали. И завершили Метагалактическую. В Метагалактике на 64 присутствия — 8 эволюций. И сейчас у вас начинается такое развитие.
Вот эту 16‑рицу мы подвигаем вверх: И Физика, как первое присутствие, передвигается на 9‑е. Эфир, как второе присутствие, передвигается на 10‑е…
Что мы делаем? Мы отсекаем Планетарную эволюцию. Вы скажете, зачем? А затем, что Метагалактика осознаётся только с Метагалактической эволюции. И когда вы проходите Второй Синтез, который называется «Метагалактика ФА», вас поднимают на одну эволюцию вверх. И тогда для вас первым станет 9‑е присутствие — метагалактическое. 2, 3, 4 — и это фактически Физический мир. И идём вверх. Это называется эволюционное развитие. Метагалактика повышает на шаг выражение эволюции. И вы получаете более высокое качество жизни. (2 Синтез 19-20.03.2011 Иркутск)
Метагалактика состоит из 64‑х присутствий. В каждой эволюции по 8 присутствий. Восемью восемь — 64, то есть 64 присутствия Метагалактики делятся по 8 присутствий, каждое присутствие занимается своей эволюцией. 
И вот 8 эволюций развивают 64 присутствия Метагалактики, и вся Планета помещается в 8 первых присутствий, только. Если мы останемся только на Планете или жить, или существовать, вот этого богатства мы никогда не получим. И когда я говорю о Планетарной эволюции, как расширение пространств, задача Планетарной эволюции — освоение новых территорий. Мы освоили Планету. Всё. Если мы начнём осваивать Метагалактику, то эта эволюция перестанет действовать. 
Но как только мы начнём осваивать Метагалактику, выйдя за Планету вширь, чтобы развиваться по Метагалактике, нам надо идти не только вширь, но ещё и вверх, то есть осваивать качество Метагалактики. Потому что все вот эти присутствия, вот, допустим, вот это 32 присутствия.  Восьмью четыре — 32. Это разные мерности, разная скорость света, то есть 32 вида совершенно разной материи, с точки зрения науки. Потому что с точки зрения науки, другая мерность — это другой тип материи, и Метагалактика строится 32‑мя типами материи. И если мы будем только расширяться по звёздам, и не овладевать другими типами материи, рано или поздно мы столкнёмся со звёздами, которые имеют этот другой тип материи и они нас, или сожгут, или наши космонавты там летать не смогут. Соответственно, экспансия пойдёт не только вширь, но и вверх по качественному состоянию присутствий и освоению более высоких эволюций. (2 Синтез 01-02.09.2012 Иркутск)
Всё это вибрирует в звуковой ноте «ФА», в отличие от звуковой ноты «МИ» Солнечной системы, наша планета полностью сейчас встроилась в законы Метагалактики. Вот эти климатические сдвижки, которые мы видим вокруг, они не такие яркие, поддерживают, чтобы цивилизация сохранилась. Но они будут менять постепенно нашу планету по чуть-чуть. Пока мы не войдем в Метагалактическое развитие. То есть, планета завершила свою первую Эволюцию. И попала в своем развитии во вторую Эволюцию, которая называется Метагалактической. Планета, как объект космоса, перешла во вторую Метагалактическую Эволюцию. 
Физика планеты стала 12-мерной метагалактически. И законы Метагалактической Эволюции на планете теперь стали главными над планетарными законами. (2 Синтез 09-10.03.2013 Новосибирск)
Вместо одной эволюции из Метагалактики на нас нацелены восемь, чтоб нас преобразить. А мы привыкли к одной. Как вы думаете, большая сила сейчас нас окружает, чтоб мы преобразились? Сумасшедшая. Вот простая сумасшедшая. И в Метагалактике есть стандарт: выходит в Метагалактику то Человечество, которое сознательно это принимает. Тест на развитость.  (19-20.10.2013 Харьков)
И каждая эволюция начинает готовить к более высокому состоянию Материи. Материя — это тот ракурс, та прослойка, которая даёт нам сообразить на некотором этапе, как мы живём. Как только мы подросли и сообразили эту прослойку, включается следующий этап и мы понимаем: век живи — век учись. По-другому скажу. Живём мы трёхмерно, изучили всё трёхмерно, включается этап четырёхмерности, мы говорим: «Боже мой! Это совсем другая Материя». Познаём четырёхмерность, второе присутствие Метагалактики — Эфир. Всё познали, доходим до Астрала, третьего присутствия: «Боже мой, пятимерность». Другая математика. (01-02.02.2014 Красноярск-Бородино) 

[bookmark: _Toc307085250][bookmark: _Toc307430906]ПРАКТИКА 3. Стяжание 8‑ми Огней 8‑ми эволюций Метагалактики ФА
Мы возжигаемся Огнём сферы Дома Отца вокруг нас. (Пауза.) Возжигаясь сферой Дома Отца вокруг нас, мы возжигаемся Огнём ФА внутри нас, в синтезе всех Огней пакетов, стяжённых нами у Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики физически. Возжигаясь этим Огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего ДИВО в синтезе присутствий Метагалактики, развёртываемся в зале в форме Чело. 
Встали, посмотрели на Владыку, возожглись им! Или вообразили, как вы видите Владыку, возожглись им в форме Чело. (Пауза.)
Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики, развёртываясь в его зале на 64 вышестоящем присутствии Метагалактического проявления, возжигаясь его Огнём. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем 8 Огней 8‑ми эволюций Метагалактики ФА. 
И возжигаемся 8‑ю Огнями 8 эволюций Метагалактики ФА собою: вокруг нас — в зале Отца, внутри нас физически — в центре груди. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем цельный Огонь Метагалактики ФА в синтезе 8 Огней 8‑ми эволюций собою. И возжигаемся цельным Огнём Метагалактики ФА, развёртываясь им, и прося Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение цельного Огня 8‑ми эволюций в цельном Огне Метагалактики ФА каждым из нас.
И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь цельным Огнём 8‑ми эволюций в цельном Огне Метагалактики ФА в синтезе их и, эманируя этот цельный Огонь собою в ИДИВО, в 24 ДИВО, и фиксируя в Доме Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. (2 Синтез, Иркутск 19-20.03.2011)

30.07.19
[bookmark: _GoBack]Составила по материалам 2-х Синтезов ведущего Синтеза В. Сердюк.
 Владыка Синтеза Финогенова Елена
