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Истинный Взгляд.

Чтоб вы видели конкретный механизм, сейчас у вас из мозга течёт 30-й Синтез с ядра Синтеза вниз по Нити Синтеза, и оттуда выявляются разные данные Синтеза из всех ваших ядер Синтеза на тему необходимой вам Истины. И вот эта взаимосвязь синтезных данных разных ядер по Нити Синтеза меж собой рождает вашу Истинность и внутри и вокруг.
Ядро Синтеза, мозг начинает взаимодействовать с Нитью Синтеза, поднимаются все данные разных Синтезов по этой Нити. Идёт взаимосвязь разных Синтезов, складывается Истина на тему, допустим на ту, что я сейчас рассказываю. И вот, как результат этой сложенной Истины, из мозга появляется некое состояние, которое мы называем «Правильный Взгляд». И у вас рождается Истинный Взгляд. Внимание! То есть важен ведь не я с лицом и телом, вы ж не на статую пришли смотреть и любоваться искусством, а важно, что я говорю, некое состояние Синтеза, вот некий процесс, который идёт в нас и вокруг нас. И это рождает у вас Истинный Взгляд. Мало увидеть, это надо расшифровать. 
А расшифровкой занимается Истина, внимание, Разум, Интеллект и Сознание – шестой горизонт. И расшифровываете вы всё своей Мудростью. И результатом Мудрости является правильный взгляд по Будде, а у нас с вами будет Истинный Взгляд.
Почему у Будды «Правильный взгляд»? – Потому что Правило, это седьмой горизонт и мы с вами циклимся на Око, где Дочь всё видит. Да, она «глазелками» всё видит. Но анекдот в том, что расшифровывает всё Истина. И если Истина неправильно расшифровывает, можно увидеть и неправильно распознать. 
Пример: вышел, встал пред Владыкой: «Вижу Владыку, но лицо его не знаю».
Вот это Истинный Взгляд, когда ты не просто стал перед Владыкой, а ты должен распознать его Огонь, его лицо, имя, хотя бы вспомнить. Там вспомнить не получится, распознать надо. 
А распознать, это шестой горизонт – это Мудрость. Внимание! Тело — это тоже Часть. Распознать Тело как Часть Владыки. Чувствуете, как звучит: «Распознать Тело, как Часть Владыки». Потому что Владыка, это не только Тело.
– О, ужас, Владыка это не только Тело, а что ещё?
– А это ещё и все Посвящения, и все Статусы.
И вот Истина создаёт нам Истинный Взгляд. И чтобы правильно видеть на Присутствиях, надо разрабатывать Истинный Взгляд. А вы ходите к Владыкам и говорите: «Папа, дай мне видение!» А Папа говорит: «На!» Ты идёшь, смотришь глазелками, ты видишь, но не расшифровываешь. Если ты видишь и не расшифровываешь, у тебя в голове полное ощущение, что ты не видишь. Опять идёшь к Папе. 
– Папа, всё равно не вижу! Дай мне видение.
Папа говорит: «На!»
Ты идёшь на Присутствие, опять видишь, но у тебя ничего не расшифровывается, ты чувствуешь, что не видишь. И говоришь: «Опять не вижу!» И Папа ждёт, пока твоя Мудрость вырастет.
И ты выйдешь к Папе и попросишь: «Папа, дай расшифровку того, что я вижу. Дай мне Суть того Присутствия, куда я выхожу. Дай мне Истинный Взгляд на это Присутствие».
Папа скажет: «Ну, слава тебе человече, ты сообразил, что мало зенками глазеть, надо расшифровать и понимать, на что ты глазеешь».
Ты уже знаешь эту Суть, видишь лицо Владыки. Ты спокойно там бегаешь, гуляешь, а потом к тебе начинают мерности подтягивать. И то же самое ты должен увидеть в разных мерностях. И вот ты видишь, а потом в бо́льшей мерности должен то же самое видеть, но в большем количестве мерности. 
Ты и видишь, и понимаешь, что не совсем видишь, и думаешь, что видение пропало. 
А это всего лишь одна мерность к тебе в голову входит. Эта войдёт, придёт следующая. Первая мерность, вторая – две мерности, третья – три мерности. Четвёртая – четыре мерности, и мозг должен усвоить, – а каждая мерность это отдельный Огонь.
И вот тут-то нужны все ядра Синтеза, чтоб усвоить это количество Огня. Из Огня мерности достать Синтез, этот Синтез распознать и перевести в правильный Взгляд, чтоб видеть этой мерностью. 
Вот этим занимается Истина. Мерой вещей, потому что мера вещей, это Истина равновесия это. Вы увидели?
Поэтому, кто видит, потом частично перестаёт видеть, это не плохо, это хорошо, это к вам пришла мерность для развития видения. 
А у нас только на Физике 256 вариантов видения Владыки. На Эфире 257, но эфирно. На Астрале 258, но астрально, это другой Взгляд. И всё вместе это один Истинный Всемерностный Взгляд.
А так как мы привыкли к трём Частям, наш Всемерностный Взгляд чаще: один, два, три.
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