                                                    Часть ИВО
	                                           Униграмма 

•	Включает управление условиями жизни.  
•	Униграмма – это ядро, которое фиксирует активацию/внутренний потенциал человека. Какая Униграмма – на то способны по жизни. Всё, что дается ИВ Отцом, вписывается в Униграмму.   
•	Униграммы генерируют Основы – они меняют голограммы в жизни. По сути, меняется судьба. 
•	«Уни» – «Универсальность», «грамм» – обозначает вещество, материю. Вписывание в универсальное вещество как в грамм (в материю). Все ядра по подобию универсально начинают эту программу, это созидание и насыщенность получать и перестраиваться. Голография записывается, но по всем ядрам не обязательно разворачивается. То, что записывается в Униграмму – идет в Ядра всех Частей. Даже если генетически есть способности, надо чтобы они записались во все ядра, которые потом должны на это перестроиться. Не всегда способности реализуются из-за того, что они не фиксируются во всех ядрах! Изначально Вышестоящий Отец вписывает желаемое в Униграмму и ты начинаешь разрабатывать себя, чтобы это получилось. 
•	Униграмма растет с Куба Синтеза – он имеет множество ячеек, например 4096*4096. В каждой ячейке записывается определенное содержание (не только информация), записывается Синтез, из него выявляется Воля – Дух – Мудрость – Свет – Энергия…Внутри каждой из 4096 ячеек миллионы ядер, в них включаются все Ядра Частей, Посвящений, Статусов и так далее. Весь стяженный Огонь, Си, Воля, Дух и т. д. раскладываются по этим ячейкам и фиксируются цельной Униграммой.
•	Униграмма есть результат Куба Синтеза, компактификация всех Ядер, находящихся в Кубе Синтеза на одну тему.  
•	Результат Куба Синтеза – это Униграмма: сфера, точка, которая поддерживает созидательность на определенный период времени.
•	Униграмма фиксируют определенную мерность для проявления материальности.
•	Кубы Синтеза строятся матрицами и Созидание зависит от того, какая количественная матрица складывается в итоге. Важно дойти до 16384*16384, чтобы охватить Кубом Си Мг ФА. 
•	Униграмма – результат Куба Синтеза и Огня Созидания, который накапливается Служением. 
•	Качество Куба Синтеза зависит от Огня Созидания, а Огонь Созидания от Огня Служения. 
•	Униграмма дает стиль жизни, возможности жизни – она однородная и цельная, пока не вырастет новый Куб Синтеза и не поменяет её. Униграмма записывает содержание во все Части, Системы, Аппараты, Частности и т.д. и ты становишься Я есмь такой-то. Униграмма – это ваше цельное выражение как таковое. Она смотрится маленьким шариком, ядрышком. Но вся возможность быть цельным, быть самим собой – зависит от этой Униграммы.
•	Каждая Униграмма насыщена Константами и Основами. 
•	Основа – синтез все полномочий и возможностей человека. Результат компактификации Униграммы. 
•	Раскрывается Униграмма действующими в ней Константными Частностями. Именно ими мы растим мастерство замечать и определять. 
•          Униграмма является Ядром Куба Синтеза, в неё спакованы Синтезом все имеющиеся возможности.
•	Ядра насыщаются и тянутся друг к другу – вспыхивает Огонь Созидания, ИВ Отец дает Огонь Синтеза и Куб Синтеза компактифицируется в маленькую точку – все связи распадаются, в центре рождается микро аннигиляция ядер, все лучшее накопленности фиксируется в эту точку и из иерархических объёмов переходят в цельное выражение – Униграмму. Только после этого мы начинаем созидаться этим целым. друг в друге – вспыхивает Униграмма.
Совершенная Униграмма Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь Совершенная – это специфика внутреннего роста, а сама Часть называется Униграмма Изначально Вышестоящего Отца.
 Если мы подойдём к осмыслению, что есмь Униграмма, то первое, что мы увидим – это двух начальность позиции в Униграмме – «Уни» и «Грамма». «Уни» нам с вами даёт ответ, как на явление универсальности или состояние такое внутреннего подхода «Уни», как сверхвыражения. А «Грамма», она выводит нас, с одной стороны, что это форма и вид материи, с другой стороны – это явление вещества, и, с третьей стороны — это некая голограммность проекции. 
В 5-й расе были такие восточные направления, которые считали, что весь мир строится голограммой. Весь мир является иллюзией, всё это не правда, но и, собственно, фактически этими голограммами, якобы, простраивались условия жизни.
 Но наша с вами задача, вот этой вот Частью – Униграмма, самим для себя войти в определение и увидеть, что же есть, что же есмь реальность жизни, что есмь нереальность жизни. Чтобы наша с вами Голограмма, как определённая Универсальная Головерсумная картина, ну так скажем, бытия или мировоззрения, мироздания отстроилась и фактически мы с вами смогли, ну наверно в какой-то степени преодолеть такие контексты, не то чтобы иллюзорности, а навязанных точек зрения, мнений, каких-то спекулятивных процессов, которые фактически через знания, через какие-то тематики, подходы, действия выстраивают нашу картину мира, которая не всегда отражается на нашем внутреннем состоянии. И фактически человек вот включается в процесс внутренней борьбы условий. 
Есть внутренняя отстроенность состояния, когда у вас ну определённая картина мира выстроена, определённая работа Головесума и Матриц сформирована. И тут вы что-то слышите, – и у вас начинается идти наложение условий услышанного, воспринятого и внутреннего, чем вы владеете. 
И вот именно Униграмма – это Часть, которая помогает нам идентифицировать процессы, которые являются, ну так скажем – манипулятивными для каждого из нас и выйти на определённую чистоту позиции взгляда, отстроившись и суметь организоваться на момент не подпадания под чужие мнения, не подпадания под чужие воздействия, не подпадания под чужие какие-то состояния. Ну и фактически, в какой-то степени мы как раз усиляем Униграммой свою внутреннюю статусность, когда мы в этом Статусе сильны в своём внутреннем, своей внутренней картине мира. 
И вот в картине мира, мы становимся сильными когда? Когда мы начинаем понимать ход происходящих вещей, когда через понимание у нас рождается внутреннее принятие или наоборот – отвержение. И вот эта возможность принятия или отвержения – это принцип Униграммности, как процесса внутренней универсальной материи, которая внутри, ну как бы сигналит или говорит нам о том, что вот это – да, а это – нет.
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Работа Униграммы реализуется таким образом: она стягивает на себя, как ядро материи, специальной материи, не физической, 11-го теперь горизонта, стягивает на себя разные записи, накопления — чего же эта материя достигла. Вот так скачкообразно, взрывно вокруг начинала разворачивать очень разные голограммы в зависимости от того, что материя подтвердила по отношению к тому, что записано в Униграмме. Униграмма с одной стороны — это Ядро Синтеза, с другой стороны — это часть, поэтому она материальна. Выглядит она как Ядро Синтеза. С другой стороны, мы знаем стандарты, что любая часть может иметь форму сферы, когда начинает формироваться, а может иметь форму человеческого тела более-менее, когда она состоялась. И тогда получается не форма ядра маленького, а развёрнутая форма какой-то субстанции в виде физического тела, похоже на физическое тело, но которое входит в состав Физического Тела. Потому что она нижестоящая по отношению к 63-й Части — Физическое Тело. А значит, в Физическом Теле мы её видим вкраплениями, частично, её эффекты видим, её функционал видим. Функционал состоит в следующем: что она, если она центральная, центрально смотреть как одно большое ядро — это набор всех наших материальных возможностей, которые синтезированы как фундаментальности, как очень концентрированные субстанции, как записи, которые перемешаны, уплотнены и очень сконцентрированы в этом ядре. И она имеет особенность, отличающую её от других частей: она может, реализуясь вовне — это в среде Куба Созидания – какими-то нашими достижениями, она может это всё собирать в себя, паковать, концентрировать и разворачивать следующие условия более высокого качества, можно сказать, следующее Основание, каркас или что-то. И встраиваться в более высокий Куб Созидания, который будет собирать следующее состояние Униграммы, её записи, подтверждать какой-то следующий слой или уровень её записи.
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                                                                                                        2020-01-07-08, Барышева Л.

Униграмма в центре Куба Созидания, она обычно работает вместе с Кубом Созидания. Стоит в центре. Стягивает данные Куба фактически те, которые в материи достигнуты, то есть в ячейках записаны, а это опытом достигается.  Синтезирует потом собою, собирает, синтезирует и снова разворачивает какую-то матрицу. Следующая матрица, она будет отличаться от предыдущей, мерностью, как минимум, следующим уровнем материи. Пусть не по мерности, по скорости, ещё по каким-то параметрам, но нас переключает выше и выше. Достигли необходимого количества Синтеза или каких-то накоплений. Только здесь абсолютность, горизонт Абсолюта, поэтому это всё соответствует Отцу обязательно, то есть Отец определяет – «достигли, не достигли», автоматически происходит. Значит количество переключает нас на новое качество. Переключатель количества на качество.
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Униграмма — это ядро Куба Созидания, в ней записано Самоорганизация. Самоорганизация, которая для нас возможна. Или мы её эталонно стяжаем, но потом разворачиваем из ядер Синтеза Униграммы её постепенно, по уровню: снизу вверх. Помимо наличия стандартов материи – сутей, императивов, правил, законов, методов, параметодов её действия – ещё включаются организующие взаимосвязи. Получается самоорганизация. И то, как Мать и Отец самоорганизуют ту или иную материю эталонно стандартами Синтеза – это содержится в Униграмме. И тогда получается, когда у нас вспыхивает какое-то ядро Униграммы – мы просто стяжаем сейчас, то есть это свыше нам даётся – это ядро эманировать начинает. Оно начинает влиять на окружающую реальность, как 16-й вышестоящий огнеобраз и начинает по той самоорганизации, которая в нём записана, складывать уже матрицу, но объективно. Здесь Стандарт Отца присутствует, а не нами выдуманное, это резкое отличие от 5 расы. И тогда получается у нас и в мировоззрении, и в Душе, в том числе в итоге на вот этом Зерцале, складывается тот порядок связи между разными фактами, объектами, событиями, который Отец определил.
Правильными связями мы должны соединять разные позиции окружающей материи, так работает Униграмма. И когда в этих клеточках Куба Созидания уже, такого многомерного, структуры сложного, начинают таксончики заполняться, как только они начинают какую-то критическую массу преодолевать по накоплениям, кстати и по количеству, и по качеству, они начинают тут же стремиться к ядру по подобию – принцип подобия срабатывает – собирается, поглощается Униграммой и там происходит процесс Синтеза. Когда между разными мерностями как минимум происходит взаимодействие. И если достаточно количественно и качественно накопление этого Куба Созидания, то у нас Униграмма переключается на самоорганизацию более высокой мерности, или вспыхивает – мы говорим, одно и то же – другое ядро, следующее ядро Униграммы, как Части. Начинает разворачиваться порядок самоорганизации более высокого уровня. И тогда все таксончики, они расходятся, они никуда ни деваются наши накопления, мысли, чувства, качества, свойства, но они по-другому взаимосвязаны. И у нас вспыхивает и голове в том числе, и в проживании в целом состояние, что я вот такой был вчера, как же я не видел за собой, что у меня вот это, вот это вот надо развивать, менять, а сегодня я «вдруг прозрел и увидел», за счёт повышения уровня самоорганизации.
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Униграмма – это постоянно динамещее такое Ядро, которое может разворачивать внешне свои эманации по-разному, в зависимости от внешних обстоятельств. В Униграмме набор разных матриц эталонных. И при определённых условиях, когда срабатывает реализация одной матрицы, может развернуться на её основе следующая. То есть Ядро может стянуть на себя, синтезировать то, что есть, собрано вокруг Ядра, то, что системно организовано в матрицу. Оно, как правило, автоматически у Отца есть, просто этого не видим ещё. И это всё, сплавляясь и синтезируясь в Ядре, даёт возможность потом развернуться совершенно новой матрицей.  За счёт того, что любое Ядро – это всё-таки Огонь и Синтез. А Огонь и Синтез – это рождение всегда чего-то нового. Огонь и Синтез развивают нас не только в разнообразии материи по горизонту – можно одну, вторую, третью матрицу развернуть – но, если не будет иерархического роста вверх, постепенно, с каждым новым действием Униграмм, в каждом новом выражении этой матрицы, то, фактически, смысла нет нашего эволюционирования, оно не исполнится. Если этого не будет: постоянного роста по сложности иерархического развития от менее совершенного к более совершенному, смысла этого Синтеза не будет. Каждый Синтез должен выводить на рождение чего-то нового: новой глубины мысли, новой сути, нового смысла. На основе, сначала рассмотрения системного базы данных – это анализ – разложить на части и увидеть, что у тебя есть. Это анализ. А потом это всё нужно собрать, но собрать по-другому. То есть иерархически какой-то шажок вверх надо сделать, чтобы следующий продукт был более и более совершенным. Униграмма работает этим принципом. Она не просто матрицы разные создаёт, она развивает нас матрицами, разворачивая от менее сложной матрицы к более сложной.  Начиная с матричности, нам нужно увидеть, что в каждой матрице есть ядро, это набор генетических возможностей. Это то, что матрица способна развернуть собою. Ядро, матрица, потом и голограмма называется Униграммой, то есть универсальная голограмма или грамм вещества, как говорят, но дело не в этом. 
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 Униграмма фиксирует мерность для проявления материальности. Откуда берется мерность в пространстве? Голограмма – это когда создается ситуация с определенной насыщенностью. Униграмма – это, когда насыщенности нет, а идет пространственная развертка.
Представьте пустой куб или шар, то есть некое пространство с заполненным Духом, куда должна войти Голограмма с определенным содержанием. Или по Слову Отца: тройка-это форма, двойка — это содержание. Потом складывается Огнеобраз с программой, и он фиксируется в ОМ (изначальном звуке созидания). ОМ развертывает Униграмму, которая развертывает вокруг огнеобраз пространственную форму. И Униграмма создает в этом пространстве мерности. Униграмма развертывает пространства и пакует форму нашего тела. Поэтому все пространственные развертки спакованы в нашем теле. Доказательство: на атме есть все пространства, а значит есть все мерности. А значит, все мерности зафиксированы внутри нашего физического тела, которое созидается атмой и проявляет всю полноту Духа. И Униграммы управляют этими мерностями и проявлениями в форме нашего тела. В итоге у каждого Куба есть своя Униграмма, которая даёт пакет законов, как существует тот или иной Куб Синтеза. То, что разрешено в 4-хмерности, не разрешено в 3-хмерности, и чем выше Куб Синтеза, тем выше разрешение.
                                                                                                          Из текстов МФЧС

Униграмма – это центровка Куба Созидания и Головерсума в целом. В Униграмме фиксируется тот образ, что творится, то есть, что созидается вообще. И вот на эту Униграмму, то есть практически, если вы создаёте голограмму, просите у Отца сформировать и запустит вот этот процесс созидания Кубом Созидания, чтобы созидались вы, как профессионал в каком-то деле, например, как педагог, или экономист, или стоматолог. В Униграмме стоит Образ профессионала в той степени компетенции, который закладывается. На эту Униграмму, на ваш Образ внутри начинают стягиваться все образы и голограммы. Они практически стягиваются Униграммой, формируя или заполняя, или насыщая Куб Созидания тем, чем Куб Созидания начинает оперировать, созидая из этого, что заложено в Униграмме. Есть Самоорганизация, там идёт ещё фиксация Матрицы Самоорганизации. 
Аттрактор – процесс, обладающий определённой степенью притяжения, это точка чего либо, что обладает определённой силой притяжения, и всё что соответствует каким-то вариантам и эта точка начинают притягивать в эту точку. Практически формируя тот материал первичный, из которого потом Кубом Созидания начинает что-то созидаться. Вот вы в интернет кинули идею: «А поехали-ка мы за город на первые выходные мая туда-то, туда-то». И те, у кого внутри отзывается, а говоря с позиции Синтеза, мы смотрим, отзывается этот вид материи, то есть те, кому присуще интересно отдыхать на природе.
Они начинают притягиваться, притом в разной степени, если сильно отзывается, больше притягиваются, если они под сомнением и пишут: «Мы не знаем, поедем или нет, в принципе идея неплохая, ну, не знаем». А кто-то пишет: «Точно поеду». И вот, как раз аттрактор – это то явление, процесс, идея или твоё состояние, которое обладает определённой степенью притяжения. И в зависимости от притяжения один аттрактор может притянуть одни явления жизни, потому что ты, идя за этим аттрактор, практически меняешь свою жизнь. Чем выше аттрактор, тем больше включенность в процесс. И кто-то бешено занимается рядом, а кто-то спустя рукава. Если твоя идея не интересна, то никто не притянется. Если ты сам горишь этой идеей, то ты собой начинаешь притягивать. И вот Униграмма, она обладает аттрактором. Чем более для вас существенно, важно и вы устремлены на реализацию вот этого в вас, тем более аттрактора - Униграммами и тем больше она стягивает разного, Куб Созидания. Значит тем более, полной, масштабней и мощней будет то, что будет созидаться. 
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Кубом созидания управляет мерность или есть такое понятие, как Униграмма, в центре – Огнеобраз. Униграмма фиксирует мерность для проявления материальности. Откуда берется мерность в пространстве? Голограмма – это когда создается ситуация с определенной насыщенностью. Униграмма – это, когда насыщенности нет, а идет пространственная развертка.
Представьте пустой куб или шар, то есть некое пространство с заполненным Духом, куда должна войти Голограмма с определенным содержанием. Или по Слову Отца: тройка-это форма, двойка — это содержание. Потом складывается Огнеобраз с программой, и он фиксируется в ОМ (изначальном звуке созидания). ОМ развертывает Униграмму, которая развертывает вокруг огнеобразную пространственную форму. И Униграмма создает в этом пространстве мерности. Униграмма развертывает пространства и пакует форму нашего тела. Поэтому все пространственные развертки спакованы в нашем теле. Доказательство: на атме есть все пространства, а значит есть все мерности. А значит, все мерности зафиксированы внутри нашего физического тела, которое созидается атмой и проявляет всю полноту Духа. И Униграммы управляют этими мерностями и проявлениями в форме нашего тела. В итоге у каждого Куба есть своя Униграмма, которая дает пакет законов, как существует тот или иной Куб Созидания. То, что разрешено в 4-хмерности, не разрешено в 3-хмерности, чем выше Куб Созидания, тем выше разрешение созидания новых матриц жизни. Изменили голограмму внутри себя – вся матрица нашей материи начинает меняться, всё нижестоящее преображается. На этом основан принцип созидания. Центровкой любого Куба Созидания является Униграмма. Её можно увидеть, как прообраз того, что мы через Куб Созидания созидаем. К примеру, если это Куб Созидания Души, то Униграмма – это точная копия вашей Души, если Куб Созидания для города, то Униграмма отражает город.
Это часть, имеющая форму сферы, когда начинает формироваться, а может иметь форму человеческого тела более-менее, когда она состоялась. И тогда получается не форма ядра маленького, а развёрнутая форма какой-то субстанции в виде физического тела, похоже на физическое тело, но которое входит в состав Физического Тела. Потому что она нижестоящая по отношению к 63-й Части — Физическое Тело. А значит, в Физическом Теле мы её видим вкраплениями, частично, её эффекты видим, её функционал видим. Сказать, что в буквальном смысле, там как кишечник видим, когда разрезают хирурги — этого нет. Но по функционалу мы должны замечать. А функционал состоит в следующем: что она, если она центральная, центрально смотреть как одно большое ядро — это набор всех наших материальных возможностей, которые синтезированы как фундаментальности, как очень концентрированные субстанции, как записи, которые перемешаны, уплотнены и очень сконцентрированы в этом ядре. И она имеет особенность, отличающую её от других частей: она может, реализуясь вовне — это в среде Куба Созидания – какими-то нашими достижениями, она может это всё собирать в себя, паковать, концентрировать и разворачивать следующие условия более высокого качества, можно сказать, следующее Основание, каркас или что-то. И встраиваться в более высокий Куб Созидания, который будет собирать следующее состояние Униграммы, её записи, подтверждать какой-то следующий слой или уровень её записи.
Униграмма в центре, все пронзает, сквозь них работает. В ней записаны все параметры матери сотворяемой. Вообще-то, есть подозрение, что это шуньята человека. Есть центральное Ядро Синтеза Человека, есть центральное Ядро Жизни Человека, туда Униграмма входит, как нижестоящее. Очень похоже, что это шуньята самого человека. Но мы же отражаем ИВДИВО Огонь и Материя.
Мать организует материю шуньятно, значит, есть материнское ядро, которое несёт все необходимые параметры материи на большую перспективу её развития. Из этого ядра черпаются, какие-то фундаментальности, субстанции стекают и развивают окружающую материю. Когда она вокруг этой материи организуется, когда используется весь этот потенциал, то, что исходило из шуньяты, ядро перестраивается на следующий этап и следующую порцию выдает в материю, но так мама работает. У человека происходит почти тоже самое: мы же из ядра Синтеза черпаем какие-то возможности свои. Униграмма собирает свойства, которые мы должны исполнить в материи внешне, более того еще и отдать. Которыми Отец и Мать нас наделяют при творении это все пакуется в Униграмме. Но Униграмма должна еще получить обратный ответ, что мы исполнили из того, что она нам выдала, как программу. Фактически это большой программатор. Можно сказать ядро процессора, которое обрабатывает вот эту вот всю достигнутую работу и переключает фактически внутреннее содержимое Куба Созидания на следующий уровень. Начинает собираться результаты того, что мы достигли: телесно, внешне по жизни живя, какие-то свойства, качества. Когда достигается критическая масса, они начинаются стягиваться в Шуньяту, в это ядро Синтеза, то есть в Униграмму. Униграмма их собирает, синтезирует, смотрит, что из этого всего получилось, что реализовалось. И разворачивает, допустим, не 4-хмерный Куб, а 5-мерный Куб, следующий. И тогда уже другие выстраиваются узловые решетки, другая структура Куба, мерность более высокая, где тоже самое начинает происходить. Ядро Шуньяты держит, контролирует, что должно достигнуто быть в материи. Куб Созидания начинает созидать разные параметры человека, которые должен достигать. И когда опять же критическая масса собирается, всё это Униграмма на себя стягивает, пакует и переключает на шести-мерность.
Пример: вы сидите на работе, и вы не помните. У нас сейчас утюги современные выключаются, а раньше это была проблема, кто жил со старыми утюгами, которые не имеют автоматического отключения. И сидите, переживаете: выключен утюг или нет. И что бы вы не делали на работе, у вас доминант – этот утюг. В этот момент у вас матрица собирает все данные на этот утюг. Что будет, если я не выключила? Что будет если я выключила? – там полегче. И пока вы не получите все сведения, или придя домой или позвонив домой, или еще каким-то образом достигнуть информацию объективную, вы не успокоитесь. То есть это матрица, которая в центровке. Это не совсем еще Униграмма, но матрица – это предыдущее состояние материи, на которой центровкой своей она стягивала базу данных. И пока она не разрешит всю ситуацию, поставленную задачу, у вас эта матрица будет пахтать и заставлять вас волноваться на эту тему по жизни что-то делать, чем-то интересоваться, будет вас продвигать. Но получается в любом случае, реализуется какая-то программа, реализуется какое-то дело, записи наших накоплений только нашим активным делом, активным действием. А если человек пассивен, то ничего не будет меняться.
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Униграмма стоит в центре, а из вот этого роя атомов, молекул начинает расти сфера – сфера как голографический пункт. Это язык Отца. Отец сказал: «Сфера – голографический пункт», – я два раза говорил, что сфера у Отца называется голографическим пунктом. Это стыковка: пункт стыковки всех атомов, молекул, искр, Огнефа, Огнесинтезов между собою. Вот они роем работали, а потом они начали стыковаться между собой в одну сферу, и когда они состыковались, мы увидели сферу как пункт связки всех огнеобразов, синтезированных между собой, когда распался Куб, и они сложились в пункт – в голографический пункт связки между собой. Центральная голограмма, которая сплавила лучшие накопления, взрывается, и эти лучшие накопления становятся органическими вам, естественными для вас. А то, что в пункте связи в Головерсуме – это ещё не органически вам, т.е. вам это не естественно, вы это отрабатываете. И вот эта сфера, как только Униграмма взорвалась, рождает голограмму вот из всех вот этих связок, из пункта связи всех огнеобразов – голограмму, над чем вам надо в первую очередь работать. Униграмма несёт новые записи, а записи Слова Отца, то есть, вашей жизни, идут по коже. Надо распустить Униграмму по всему телу, чтоб она у вас записалась на кожу. Тогда она начинает смешиваться со Словом Отца и помогать реализации в вашей Жизни.
Активация Огня Униграммой.
И на будущее, если вы стяжаете, какая-то Часть там, стяжаете какие-то новые условия у Отца, у Владыки, новое Содержание своей деятельности там: «Хочу что-то там вот, прошу». Владыка даёт. Вы берёте там условно это ядро, шар, заряд Огня, сгусток Огня, опускаете на физику – это принцип Униграммы, а дальше, извините, вы должны развернуть это в теле. 
Активация Униграммы
Для активации высокоразвитой Униграммы нужны масса ядер, потому что сама Униграмма состоит из ядер. Поэтомучто те ядра, что стяжали в униграммную фиксацию и через это активируем у вас более высокую реализацию Униграммы, чем мы привыкли здесь, физически. 
Строение Униграммы.
Униграмма – это, в принципе, ядро, такое маленькое ядро. Мы его выделили в цельную часть только потому, что в этом ядре «сумасшедшие» записи вашей активации. Вообще Униграмма – это часть вашей активации, запомните. От того, какая у вас Униграмма, на то вы и способны по жизни. Очень часто у вас не получается какое-то дело только потому, что в Униграмме это не вписано. 
«Уни» – это от слова «универсальность». Униграмма – это вот продолжение концентрации Солнца. Универсумность, Униграммность. А грамм – вещество. То есть это вписывается в универсальное ядро, как грамм, только не по количеству веса, а как вот массу вещества. И как только это вписывается в эту Униграмму, все ваши ядра по всем местам начинают эту же программу, это содержание, эту насыщенность получать. Смысл Униграммы в том, что то, что в ней записано автоматически действует во всех ядрах всех частей. То, что в ней не записано ничего не действует. Даже если у вас генетически есть способности, они из вас идут и надо, чтобы они записались в ваши ядра. Тогда ваши Тела и Части перестроятся. А если они не записаны в Униграмму, способности есть, а ничего не получится, пока в Униграмму это не будет введено, и все ядра на эти способности не будут перестроены. Понятно, чтобы ввести в Униграмму нужен труд, когда ты там работаешь над собой, над этой проблемой, чтобы Униграмма это впитала. Это вот по обычной жизни. А по нашей необычной жизни – вышел к Папе, если Папа видит, что ты устремлён, вот ты не умеешь это, но устремлён это сделать (нужно сильное устремление!), Папа тебе это вписывает в Униграмму, и ты начинаешь разрабатывать себя, чтобы у тебя это получилось. 
 Важность периодического обновления Униграммы.
Это крайне важная часть, даже если вы это не понимаете, даже если она смотрится ядрышком маленьким. Ядрышком она смотрится, потому что нам нечем её по-другому взять, мы не готовы к ней, поэтому мы видим это только маленьким шариком, но вся ваша цельность, вся ваша возможность быть самим собой зависит от Униграммы. Когда вы теряете сами себя – есть такое в жизни состояние, когда ты потерялся – тебе надо менять Униграмму. Старое перестало действовать, и ты потерялся, а новую твой Куб Созидания не успел создать, ты ленив оказался по жизни. Значит надо активировать, посмотреть вот этот Синтез, вот эту Практику, что мы сейчас будем сделать, и перезаписаться сам в себе. Знаете такое, как в компьютере: перезагрузка Униграммы в вас, и пойдёт активация по жизни. 
Униграмма для неслужащих.
У нас есть Служащие, которые потерялись, потому что у них не хватило компетенции подготовить и накопить Куб Созидания, им нужно перезагрузить Униграмму. Обычным людям я не знаю, как это сделать, но в принципе, то же самое можно предлагать Униграмму, но они могут не поверить, а у Служащих точно будет Огонь Созидания по Служению, и у них точно перезагрузка получится, потому что для обычных людей ещё нужно будет доставить Огонь Созидания. Кто на Синтезе, вас это не касается, здесь автоматом будет. Поэтому по жизни иногда этот механизм может не сработать у обычных людей, Огонь Созидания не сложится, а может сложится. Некоторые служат там искренне в своей системе какой-то: военные служат, полицейские служат, государственные служащие, если искренне служат, Огонь Созидания до них дойдёт в любой стране, никаких тут напрягов на кого-то там чего-то нет, а если неискренне служат, никакого Огня Созидания там не будет. 
Фиксация Униграммы в теле.
Если кто-то из вас в конце увидел, то в центре вашего тела, в центре грудной клетки родился вот такой ультрафиолетовый шар, это не просто фиолетовый цвет, а уход в ультра для нас не всегда воспринимаемый цвет. То есть и вот шар внутри сейчас вашей груди сейчас фиксируется, это Униграмма. Плотный, цельный, неделимый, однородный, с максимальным качеством и количеством Огня и Синтеза, ну понятно, по списку. Вот это Униграмма, она сейчас у вас в центре грудной клетки. 
Когда хотят определить, кто вы есмь на самом деле иерархически, кроме Посвящений, это для Посвящённых, на самом деле смотрят на вашу Униграмму. Вы есмь такой, какой вы есмь вашей Униграммой. И Дом, ИВДИВО, фиксируется на Униграмму, как в принципе ваше личное Ядро. Только это называется не Ядром, потому что это Ядро Служения, а это личная Униграмма. Как Ядро, как Шар. Ну и соответственно, ИВДИВО каждого тоже. И когда вы эманируете что-то своё личное или даже служебное, обязательно включаются эманации Униграммы, и тогда по Униграмме, по её эманациям узнают, кто это делает. И обязательно при этих эманациях, если вы поучаствовали в каком-то Творении, в каком-то действии, там записываются все униграммные эманации участвующего. И это в Иерархии остаётся в веках: кто это начал, кто это делал, кто это продолжает. До тех пор, пока это дело существует. Понятно, что там остался и Посвящения, и Статусы, но то фрагмент, отдельный, это ж личное, оно проходит. Знаете, Статусы и Посвящения проходят, а Униграмма остаётся, лично тебя, лично твоего Духа, он в веках, воплощения разные, а Дух остаётся, лично твоего Огня, он в веках, воплощения разные, Огонь остаётся вот этой Униграммой. Фактически, это уникальная часть, которая выражает вечность вашего Духа и вечность вашего Огня. Вот Униграмма это выражает, это такая физическая и вышестоящая компактификация, фактически, вашей Вечности. Здесь именно конкретно всё во всём, кто ты есмь. И вот в этой Униграмме сейчас и все ваши воплощения, только названий имён может уже и не быть, то есть, если эти воплощения не значимы для Истории, для Планеты, вы там для себя что-то достигли, а другим… Это имя уже не вспомнится, потому что то, что вы достигли для себя, уже вы есмь. Поэтому вся концентрации вот этих обработок там, в Униграмме есть. А если для Планеты ещё значимо то, что вы когда-то достигли, что-то там новенькое достигли, изобрели что-то новенькое, люди этим до сих пор живут. Например, таблица Менделеева, как закон Эйнштейна, как закон Ньютона, что-то важное, люди до сих пор этим живут. Произведение, которым люди до сих пор живут, поэму какую-то, это имя до сих пор у вас фиксируется. Но понятно, что это имя 5-ой расы, уже не вся жизнь, уже не все достижения, а просто фиксация, потому что называется так «закон Ньютона». Если вы Ньютон, у вас обязательно фиксируется, что вы Ньютон, то есть это поддержка для ментальной и иной любого вида поддержки населения, которое этими законами ещё развивается, пока эти законы действуют. 
Униграмма людей.
У некоторых людей Униграмма не меняется несколько десятков воплощений, чтобы вы оценили ваши возможности. Потому что, когда мы говорим, что Будда готовился Буддой 49 воплощений, все 49 воплощений стояла одна Униграмма. Для той Эпохи это было хорошо: хотя бы была Униграмма! У многих её просто не было, я по-другому скажу. И Униграмма для предыдущей Эпохи – это Головерсум, связанный с 8-ой частью, над Домом Отца, поэтому она спокойно сейчас центрируется в Доме Отца. Понятно, что 49 воплощений и наша Униграмма, это не для масштабов Метагалактики, это уже не вариант, но есть люди, которые вокруг вас, которые со знаменитым эффектом «каким ты был, таким ты и остался» из прошлых воплощений тоже, добавлю. И вот у них одна и та же Униграмма. И иногда, чтобы этим людям помочь измениться, нужно довести их до Куба Созидания, не до ручки, а до Куба Созидания и до Отца, чтобы сложить им новую Униграмма. Ничем другим там не поможешь, не в смысле, не пробьёшь – пробить-то можно, но рана останется, не заживёт даже, не поможешь. Есть такие вещи, когда они вот несдвигаемы. Вот здесь идёт работа расширением возможностей Кубом Созидания и Униграммой. 
Воля Отца Творения Униграммы.
И пожалуйста, вот это новое, что Отец творил, это не для Синтеза и не только в Синтезе, это и по жизни, и в семье, и на работе, в бизнесе, и в финансах, и в имуществе, везде. Добавлю: если Отец видит, что это вам надо или перспективно. Ну то есть помните: не моя воля, а Твоя, Отче. Тут уже… такое сложное. Нельзя сказать, что всё, что нам хочется, Отец нам дал. Одновременно Отец может дать то, что вроде бы нам не хочется, на самом деле это приведёт к большим возможностям, чем мы даже хотели. Бывают и такие варианты. Поэтому, вот здесь гадать бесполезно: Униграмма начинает эманировать. И вот здесь очень важно помнить: «не моя воля, а Твоя, Отче». Я подчёркиваю, ни к чему плохому она не ведёт. Но Отец заложил то Творение, которое Он для вас видит, причём с учётом вашей свободы воли, ваших желаний, устремлений. Но чтобы это было реализуемо и гармонично, чтобы это не было надуманно и не имело оснований в вас. Потому что, если вы что-то хотите, а у вас нет этих начал и оснований, их надо ещё разработать. Если вы что-то хотите достигнуть, а у вас нет оснований, тогда вам в Униграмму заложили Начала, чтобы вы разработались этим, а потом это получили. Я думаю, всё равно рано или поздно в этой жизни мы ещё раз будем делать сами какую-то практику с Кубом Созидания, с Униграммой. И тогда Начала, которые разрабатываются, потом войдут как уже Стратегия реализации. 
Этапное развитие Униграммы.
Униграмма имеет какие-то этапы наших эффектов. Вот у меня нет способностей, и Отец дал мне Начала. Я разрабатываю Начала, пытаюсь-пытаюсь-пытаюсь, потом дошёл до Куба Созидания. И Отец увидел, что я разработал, дал мне способности или возможности. Опять разработал, потом способности. Опять разработал, потом – раз, у меня получается. То есть нельзя с одной Униграммы сразу получить всё идеально. Поэтому, если у вас что-то вообще отсутствует, в начале вам дали Начала, потом возможности, иногда сразу способности, там, как вы работаете, ну возможности, потом способности, а потом уже, собственно, реализацию, когда у вас это начинает получаться. Самое простое по жизни: я не владею бухгалтерией, ну условно. Вначале надо выучить бухгалтерию, пройти Начала, потом это попробовать, возможности, потом на этом опыте у меня появятся способности это делать, а потом это станет для меня естественно, когда я буду эту бухгалтерию понимать легко. По жизни то же самое, правда? Опыт. Вот Униграмма – это опыт, но который Отец поддерживает, чтобы он у нас развивался, творит его. Не надо строить иллюзии, что Униграмма за вас всё сделает. Она эманировать будет, но она ничего не делает, она эманирует. Делают ваши части, тела, всё. То есть у неё другая задача – держать вашу цельность и эманировать, чтобы везде вы сами себя ощущали и знали. А делать должны ваши части, включая, тело, мозги и всё остальное. Униграмма – это ваша центровка. А то некоторые сидят: «Мне Униграмму дали. Всё, у меня всё есть». У тебя-то всё есть, но, если ты не будешь это применять, в следующий раз она сократится. 
Взаимодействие Воли и Униграммы.
Огонь Созидания – это тройка, который входит в семёрку, которая есмь Воля, как часть. И если Творение входит в Синтез как часть, то Созидание входит в Волю, как Часть. И если Отец заполнил вас Огнём Созидания, нас не повели к Служащему, а сразу отправили к Отцу, настолько нам не хватало Огня Созидания. То этот Огонь Созидания компактифицировался в Униграмму, а теперь будет направляться в Волю. И в вас рано или поздно активируется какая-то Воля из этого Огня Созидания. Это автоматика. То есть Огонь Созидания применился Униграммой и отправился в Волю. И на этот объём Огня Созидания, который был в теле, теперь вам потянется от Отца такой же объём Воли. Иерархической. 
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Каждая Униграмма фиксирует мерность. И в этой мерности (не просто мерность, что длина, ширина, высота), а в Униграмме записаны возможности создания Униматрицы. То есть, если 3-мерная Униграмма – матрицы должны быть 3х3, и должно быть 3 матрицы. Униматрица такая, простенькая. А если 5-мерная Униграмма, то матриц 5х5, матриц надо 5. То есть, Униграмма требует правила составления униматриц, фиксирует правила составления униматриц. Иерархия структурирует Униграммы по правилам составления униматриц. Естественно, чем выше мерности в каждой Униграмме, тем больше правил, которые должна исполнять та или иная матрица, составляясь на этом присутствии. Вот сюда идут все законы восприятия.
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