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Тема: Имперация
По материалам 46 Синтеза ИВО 12.2019 Крым
По материалам 94 Синтеза ИВО  Москва, проведенных В. Сердюком
Владычица Синтеза Свиренко И.                                    
 
 Слово Имперация несёт в себе три сути. Вот здесь очень жёстко – даже не смысла. Чем отличается? Смысл, он имеет следственную связь, то есть, причинно-следственную – пятый, а суть не имеет причинно-следственных связей – она разрядит. Суть, она сразу вводит разряд глубины компактификации и неизменна. А Смысл… с ним можно поиграться. То есть, смысл – такой, такой - как посмотреть. Суть – только такая. 
  Так вот, там есть три сути, которые неизменны. Мы сейчас это пойдём по каждому из нас стяжать, где «ИМ» – это наше имя. …
 Подчёркиваю, не имя человеческое, не имя духовное, а как вас назвал Отец в вашем иерархическом Служении.
  И вот это Имя, не имя воплощений, а Имя Духа в Иерархии становится выражением первых двух букв «ИМ». Оно записано там, и в зависимости от концентрации Имени и способностей, каких-то особенностей, каких-то качеств, которые вы достигли в этом Имени, начинается ваша Имперация.
…И при одной и той же Имперации, которую мы вдвоём просим у Отца, согласно достижениям Имени в веках, Имени Духа – одному Отец даёт Имперацию Атмическую, а другому даёт Имперацию Ментальную. 
…Отсюда такая знаменитая фраза, очень знаменитая, но все ей не придают никакого значения. На самом деле, это Суть возможностей каждого: «Что в Имени твоём, Человече?»
 Это очень глубокая иерархическая фраза, даже выше Образа и Подобия.
 «Что в Имени твоём, Человече»? Это говорит об Имени Духа, которым ты обладал в предыдущую эпоху, до этого воплощения, как самую высокую Именность Духа, где это Имя Духа наработало определённую глубину выражения. Ты был тем-то…, ты в этом воплощении тем можешь не быть. Все эти системы могут поменяться и перестроиться – у нас сейчас на Метагалактику всё перестроилось. Но самое высшее достижение твоего Имени в Духе, как глубина.
Внимание! Даже не записи, а контекстов, осуществлённых тобой.  То есть, есть запись как формально, буква, а есть контекст – твой Дух в этом чувствует себя естественно. Это контекст. Он этим оперирует на раз-два – это контекст.  То есть, здесь даже не запись есть, а знаете, как вот, такая лёгкая способность бытия этим. Или есть другое слово – естество бытия этой спецификой. Вот это Контекст.
 И вот, в Имени заложен контекст естества бытия какими-то спецификами.
 И когда Отец подбирает человека на какое-то поручение, он смотрит не записи. Записи можно поменять, записи можно подготовить. Он смотрит на контекст естества бытия этого Духа. И тогда оценивает, сможет этот человек исполнить или нет. Причём, в процессе исполнения обязательным условием является наработка нового контекста. То есть, здесь не просто ты исполнил, а при исполнении ты расширяешь контекст естества бытия твоего Имени.
 Естество бытия Имени меняется, когда в одном из воплощений ты достигаешь более высоких результатов, чем во всех предыдущих.
 Для этого у нас существует Праздник Первый Среди Равных. Каждый год, на этот Праздник в октябре, каждого из Служащих ИВДИВО обязательно по Планете по отбору отдельных лиц, где Аватарессы Синтеза, иногда Аватары Синтеза отбирают тех, кто осуществлял контекст реализации. В этот день, примерно 10-го октября, причём можно ещё и 11-го, потому что там затрагивается и 11-е, потому что за один день не всегда всё это складывается.  В общем, проверка начинается 10-го, у некоторых не успевает закончиться, и проверяется ещё 11-го. Суточная проверка. Проверяют глубину контекста твоего Имени – насколько ты вырос за год.
 В предыдущих эпохах, ну, в последнюю, предыдущую 5-ю расу, так называемую, контекст Имени проверяли за воплощение. В позапрошлую, до 5-й расы, эпоху, контекст Имени проверяли раз в тысячелетие – несколько воплощений. Ну, там, от 5 до 10 воплощений. Ещё раньше,  вообще печалька – в миллионолетие. Отсюда пошло слово «миллениум», миллионолетие, где менялся контекст имени роста каждого из нас на Планете Земля.
 Соответственно, в этом воплощении нас как-то назвали родители или Отец, Владыки повлияли, чтобы мы именно так назывались. Иногда имя соответствует контекстам, которые ты несёшь, и фамилия. А иногда не соответствуют, поэтому их хочется поменять.
 А иногда соответствуют настолько, что тебе неприятно само это имя, потому что ты знаешь свои контексты в этом имени и не хочешь это имя слышать, потому что там настоящие твои контексты, а тебе они не нравятся, а наработать новые пока не можешь – и начинаются сложности.
 То есть, психология имени – это сложная вещь, там всякого чего хватает. 
 Имперация обязательно опирается на контекст вашего Имени в Духе. 
Сейчас мы постепенно Имперацию вытягиваем на контекст выражения в Огне. Но так как мы с вами вошли в вид материи, сейчас мы будем строить постепенно Имперацию на синтез Огня-Духа-Света-Энергии цельностью вида материи. 
Вторая важность Имперации – это, собственно, слово «перо». Понятно, что вначале мы видим перья ангелов – у нас «перация», или пэры Англии. П – перо, перья ангелов, пэры –ангелы, и делаем такую словесную Имперацию…
 Но это не об этом. Дело в том, что даже по символу вот там… Пушкина, допустим, они писали раньше перьями. Не ручками, а перьями, поэтому слово «перо» или «пэр» – здесь именно не «перо», а «Импер-ация»… Вот «ация»…, потом, «о» убираем, перо, и потом здесь корень «пер». Корень «пер»… Ещё раз: корень «пер»… Не дошло…
В корне «пер» заложено понятие Репликации. 
 То есть, смысл «пер» не в том, что ты это носишь, ты «пэр», ну перлом стать. ПЕРЛ, в хорошем смысле. Ты – «перл» этой истории. Да? Вот так выразимся. 
Вопрос ни в том, что ты это носишь, а в том, что куда бы ты не воплотился,  из тебя идёт реплицируемость особенностей, тебе присущих.
Это репликация. Репликация особых качеств, особых свойств. И некоторые скажут: «Это плохо». Нет! Это хорошо! Потому что один носитель самых высоких реплицируемых качеств, свойств, способностей заряжает ими других. И другие потом получают эти качества.            
…И когда говоришь: «Не дано» - это отсутствие подготовки перлов на эту деятельность. Имперация. Это не значит, что ты не сможешь преодолеть «не дано». Ты должен наработать эти перлы, которые введут определённый ракурс твоих специфик в такую-то деятельность.
И последняя, третья часть Имперации – это «ация». «А», «ци» - это отрицание Жизни. Настоящий «перл» всегда отрицает эту Жизнь –  он ею не доволен: «Оставь меня старушка, я скучаю». Это «ации», когда мы периодически себя вводим обязательно в печаль, когда наши «перлы» уже не работают, мы знаем, что у нас ничего не получается. Мы вводим себя в печаль –  это садомазохизм, есть такой внутренний. Я, попроще, скажу: «ация» - легкий садомазохизм, сделать хуже, чем есть. Разрушить всё, то хорошее, что есть, якобы ища то лучшее, чего нет. Это вот «ации». И с одной стороны этот процесс хороший –  это отрицание старых жизненных условий, где ты  «перлы» уже ты накопил.
А некоторые из вас привязываются: «я была, Царицею Морской»…
И вот «аци» — это, когда мы отрицаем отдельные смыслы, некорректные. И начинаем складывать суть, смыслы, идеи, права корректные. Можно сферу Дома увидеть шаром, можно сферу Дома увидеть объёмом, а можно увидеть пузырём. С нашей точки зрения это не культурно, с точки зрения имперационного «аци» — это нормально. Кстати, «аци», Отцы, от «ци», «а-ци» фонетические близости, но в принципе Отцы, как Элохим - множество Отцов. «Аци» - Отцы, и фактически Отец, регулируя наше развитие, помогает нам отрицать старые привычные связи и синтезировать новые, более глубокие. Вот этом «аци». Пузырь, конечно, не совсем хорошо называть сферу Дома, но принципиально в отдельных случаях для восприятия других существ, можно. 
…И вот, «аци»  это ещё та среда, которой вы оперируете, потому что ваши перлы нужно выдавать в той или иной среде. В морской среде одно оперирование, в воздушной среде мы с вами воздушные существа, мы дышим, другое оперирование. В ледяной среде - третье оперирование. …Есть также «аци», как среда Космоса. А вас мы приучаем к «аци» Организации Материи. То есть, ваши внутренние контексты должны уметь срабатывать в той или иной реальности, в тех или иных планах, в тех или иных цельностях. Да? В тех или иных присутствиях. 
И вот, это обучение на Синтезе тоже ведётся, чтобы вот вы среду разных реальностей воспринимали. Ну, допустим, 64-ре вида Дома по Высоким Цельным Реальностям, чувствуете? И у нас 64-ре вида Материи, наконец-таки, появилось. А до этого было 64-ре Дома, а теперь 64-ре вида материи, ну наверно случайно. И мы отрабатывали с вами среду 64-рицы, где вы учились по разным Домам держать разный вид среды, который потом привёл вас к 64-рём видам материи. 
И вот это вид среды, помните, место времени действия — это «аци» - отрицание старой жизни. И вот осуществление именно этой жизни, где ты применяешься. Это очень важный принцип «аци», потому что, когда мы начнём управлять временем в будущем в нашей эпохе Метагалактической, нам надо обязательно будет возвращаться в наше время жизни. И вот где мы воплотились, наше время жизни и все специфики нашего существования в этом коллективе человеческих существ, в этой точке времени и пространства записано тоже в наше «аци».
То есть, Имперация сказанная в этой аудитории будет понятна, Имперация сказанная в средневековой Франции, скорее всего, приведёт на гильотину. Не потому, что я плохо к французам отношусь, потому что эта Имперация понимается в этом времени и совершенно не понятна в другом, где другие представления об Имперации. Но это не отменяется, что Имперации копятся миллионы лет и есть иллюзорные восприятия реальности, которые возобладали в ту или иную эпоху. Они не существенны для развития, но их приходиться учитывать, потому что люди так вдруг начали воспринимать. Причём, иногда в людях просто просыпается вот эта «аци» лет на десять - двадцать, а потом заканчивается. Особенно, когда это «аци» разрушают коллективно. 
….в каждой Нации есть своё «аци». У русской нации есть своё «аци». У немецкой нации, у французской есть своё «аци», у английской, англо-саксонской нации есть своё «аци». И там есть свои особенности, которые понимает только люди этой нации. «Баба с возу кобыле легче» - англичанин скажет: «Так понятно». А русский поймёт сразу, что это англичанин. Это вот«аци», мы это понимаем, у англичан всё конкретнее. Не плохо, не хорошо они развитые люди, но в рамках своего АЦИ нации. Нация, н- АЦИ - я. Это применение «аци» в коллективном выражении. Нация. 
У нас Метагалактическая Нация это семь, мы копим Метагалактический «аци», чтобы сформировать Метагалактическую Нацию Землян. Поэтому мы говорим, что нация землян должна состоять из лучших наций Планеты. А вы скажите, а из худших? А худшие сами разваляться. А, выбирает всё, ну понятно история, тут не мы выбираем, а история, а лучшие это те, которые несут «аци» нужное для землян или космоса. Поэтому, когда мы вчера сказали, что Метагалактическая Империя будет основываться на нации России, так выразимся, на Российской Федерации так уж шире. Это как раз выбор «аци», который накопили в России, я не могу сказать только русские, потому что Россия это многонациональная страна, да? А вот именно в России накопили, как российская нация, ну хотя понятно, что в самом носителе ещё и русская нация по многочисленности более ста с чем-то миллионов это очень много для нации. Кстати, насчёт «аци» нет не одной европейской нации, имеющей коллектив более ста миллионов. Национально организованных. Даже все смешанные немцы максимум 60 миллионов, русских более 120-ти миллионов, сто две, сто четыре в России живут и 20 - 40 миллиона по странам Советского Союза и Европы. Некоторые дают оценку до 180-ти, но я тут теряюсь, 140 точно вижу, 120-130 точно вижу. А это говорит о том, что самое разработанное «аци» у русских по национальности, по европейской национальности максимальное количество европейцев — это русские, за сто миллионов. Поэтому природа ориентируется при европейском природном разнообразии на самую количественно большую нацию, это русские. Поэтому нас тихо любят, потому что понимают, что природа за нас. Деваться некуда. Вот эта «аци» имеющая связь количества и качества. Всё.
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То есть вам может Отец давать любую мудрость. Имперация – это передача каждому из нас мудрости в разных вариантах и запись мудрости в разных вариантах.
Имперация – это оперирование мудростью в разных вариантах. Так самое простое. Но оперирование мудростью предполагает ваш личный контекст. Мудрость мудрости рознь. И вот этот личный контекст мудрости записан в Имперацию и, соответственно, когда вам дают мудрость на любую тему. 
Ну, вот мы вчера получали Имперацию на тему Метагалактической Империи. Помните, я вчера сказал, что обязательно нужна тема, чтоб получить Имперацию. Вам давали мудрость на Метагалактическую Империю, она форматировалась в Имперацию. Я сказал, что мы стяжаем Имперацию, я о мудрости ничего не говорил, надо вот это было объяснить. Но при этом эта Имперация Метагалактической Империи внутри вас обязательно получала личный контекст ваших специфик. 
В итоге, Отец давал Мудрость Метагалактической Империи, включалась наша им-пер-ация лично каждого, смешивалась с Мудростью Отца о Метагалактической Империи и вырабатывалась имперационность каждого из нас на тему: Метагалактической Империи. 
Потом это записывалось в Империо, как Огнеобраз 14-го уровня. Иногда в Империо вчера Отец давал План, чтобы Имперацию поддержать нужную, а не странную. Потому что к слову «Империя» мы относились тоже с предубеждением, и до сих пор к нему относимся с предубеждением. Я сейчас объясню почему, это важно и потом стяжание. И вот Имперация даже давалась с планом Метагалактической Империи и в Империо, чтобы Имперация записалась на Империо, мы всё-таки сохранили нужный контекст Мудрости Отца на Метагалактическую Империю. Увидели? Ну, Имперация записана на Империо, где в Империо была запись Отца по мудрости в Метагалактической Империи, чтобы мы не потерялись.
Теперь слово «Империо» очень легко, Империя очень легко расшифровать. Она введена не для того, чтоб показать там имперскость, хотя это тоже важно, она введена от слова «Имперация». «Им» – имя всех граждан Империи. «Пер» – контексты всех граждан Империи, и «я» – личная гражданственность всех людей Империи. «Ация» убирается, это в Нации, это в Метагалактическая Нация. «Ация» убирается. То есть вариации «Ации» - таланты свободной Имперации, ты, как гражданин воспринимаешься. Вот «Империя» – это имя, несущее контекст. «Пер» – это твои вариации возможностей и «я» – это твоя гражданственность, ты гражданин Метагалактической Империи. 
Империя – это самая высокая смысловая выраженность Страны на сегодня, это Страна 14-го уровня. На всякий случай, все лучшие Страны современности у нас стоят максимум на 8-ке в Метагалактической Цивилизации. Это вот всё, что мы смогли вытянуть с Российской Федерации, все остальные даже ниже. Но мы берём по самой высшей Стране, которую смогли вытянуть: «первый среди равных». И все Страны ставим на горизонт той самой высокой, которую вытянули…..
Имперация это вот неповторимый набор всех лучших выражений каждого из вас, рождающий ваш личный Огонь, который называется «ты такой-то». 
Имперация это неповторимое состояние всех ваших лучших смыслов, сутей, в общем, всей Мудрости вашей и, какая она. Имперация это ещё каким ракурсом она. Какой позицией наблюдателя она. Имперация, она. Мудрость.
 И какими всеми неповторимыми взглядами тоже она. Но взгляд – это больше Око. Но взгляд для Мудрости – это физика Мудрости. Значит, ваш взгляд, как вы видите, это тоже ваша Имперация. То есть, ваше неповторимое своеобразие. 
 Каждая Имперация выражает некую особенность каждой Части, некую особенность каждого Посвящения, некую особенность каждого Статуса, и по списку. 
Некая особенность – это, ну, в Посвящениях – особое сложение Прав Созиданий, в Статусах – особое сложение Начал Творения, в Частях – особое накопление записей, что Части могут делать, ну, допустим как-то по-особому складывать мысли – мышление, как-то по-особому взыгрывать чувствами, ну, пускай Головерсум, как-то по-особому ощущать, ну, пускай Слово Отца. Ну, что-то такое, особая Имперация каждой Части. Если нет особой Имперации, Совершенство невозможно.
Совершенство – это не дееспособная Часть – вот моё тело просто ходит, дееспособная Часть, Совершенству это не интересно (прошёлся). А вот когда моё тело что-нибудь исполняет мудро особенное (становится, вытягивая одну руку вверх, другую в сторону), это может войти в Имперацию и стать неким совершенным выражением физического тела или синтезтела, или смотря что это сейчас выражалось во мне, может быть, тело, а может быть, какая-то Часть через тело выразилась. И тогда это может быть императивно, то есть особенно, интересно, эффектно, ну там, по-разному, а значит может войти в Совершенство. 
То есть тело, которое никакое, хоть и дееспособное, Часть, которая никакая, хоть и дееспособная, то есть мыслить ты можешь, но интересных мыслей или особенных мыслей у тебя нет, в Мудрость Совершенств, в Имперацию это не входит. Или у тебя ничего нет, но ты мыслишь, называется «мыслю – значит существую». Ну и что? Да таких семь миллиардов. 
А вот если ты мыслишь как-то по-особенному, как-то интересно, как-то нетрадиционно, оригинально, специфично, но не противоречишь стандартам и законам Отца, а смог это сложить, эта Имперация и совершенство входит в тебя. Более того, если Отец признает эту специфику мысли, чувства, идеи, взгляда положительно и тебе, и всем, то как только это войдёт в Имперацию, начнётся репликация и тебе, и всем такого взгляда: репликация всем такой мысли, репликация всем такой дееспособности Части, потому что ты достиг некой совершенной императивности вот этим выражением, Отец тут же это включает это в рост, в мудрость человека тебя и человечества тобою, один за всех, все за одного. И вот эта твоя Имперация особенного выражения некой Частности, некого аппарата, логика, некой системы, допустим размышление какое-то, ментально ..., тут же начинает реплицироваться всему человечеству силой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
 

