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           И мы должны разобрать: что такое Ипостасность, зачем она нужна, как мы с ней работаем. И вообще, что это такое – явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. Собственно Ипостась как таковая – это новая спецификация новой эпохи. В предыдущей эпохе таких явлений не наблюдалось, не замечалось. И они были невозможны. Поэтому в синтезе мы вас легко в это вводим и приучаем как будто так и надо. А на самом деле, мы с вами занимаемся вполне себе уникальным инновационным выражением Изначально Вышестоящего Отца собою. То есть, аналогов этому раньше не было. 
          Ну, и соответственно, синтез это одна из таких серьёзнейших тем синтеза, которые складывают новые возможности синтеза как таковые, вот самим словом Ипостасность. Ну и отсюда идут все вещи. Вот об Ипостасности мы начнём с самого начала. 
           Маленький такой момент: вы скажете, зачем она нам нужна? Очень простая вещь. Мы с вами по образу и подобию Отца или нет? А вы точно уверены? Ну как доказать? Скажете: руки, ноги, голова. А вы что у Отца руки, ноги, голову видели? Обычно в длинном платье даже, если вы Отца видели, да разве что голова над ним видели.
И вот есть такая хитрая вещь.  Есть образ, ну, знаете, как в детской сказке, а есть подобие. «А» и «Б» сидели на трубе, «А» упала, «Б» пропала, что осталось на трубе? «И» –Ипостастность. Так вот «А» – это за образ Отца – «абриз», хотя «абриз» не совсем образ. А «Б» – это за подобие Отца. Б – П – это взаимосвязанные буквы в русском алфавите: глухая и звонкая. А вот эта «и» – это то, что рождается в синтезе образа и подобия, когда нет ни образа и ни подобия, что рождается? Вот эта знаменитая Ипостасность. Это первое. 
            Откуда она возникла? Основные мировые религии сейчас на Планете это так называемые авраамийские религии. Авраам – это тот, кто первый принимал Троицу у себя дома. Ну, там Бога Отца, Бога Сына и так далее. Но само слово Троица, означает, что Отец Ипостасен троично, это из текстов. То есть, сама Троица – это три Ипостаси Отца. 
И Бог Отец – это Ипостась Отца, Бог Сын – это Ипостась Отца, Бог Святой Дух – это Ипостась Отца. И если убрать всех Богов, то останется просто, что Отец Небесный или Отец Единый в предыдущей эпохе был трёхипостасен. У него было три Ипостаси. Легко прочитать, что первая Ипостась – это Сердце, «слейся с Отцом Небесным всем Сердцем своим», вторая Ипостась – это Разум, «всем Разумением своим», третья Ипостась – «всей Душою своей».
Но в Евангелиях написано ещё «всей Крепостью своею». И только в одном это не написано из четырёх главных евангелистов. В трёх написано ещё и «всей крепостью своей», а в одном не написано. Но если «всей Крепостью своей», тогда Отец имел четыре Ипостаси. А у нас как раз четвёртый Синтез, чтоб вы меня поняли. «И всей Крепостью» на древнем языке, я бы сказал славянском, все считают, что греческом – это всем Телом своим. Слиться с Отцом всем Телом своим.
Но чтобы слиться с Отцом всем Телом своим – это Тело должно быть, и в подобии, и в образе. Потому что, что значит слиться всем Телом? Это я вот так что должен: обнять Телом? Нет. Это вот слиянность Образа. И когда мы сливаемся всем Телом своим, возникает процесс Ипостасности: когда Отец насыщает собою наше Тело, а наше Тело насыщает собою Отца. Скажете, что за бред? Наше Тело насыщает Отца – это вот нонсенс! Мы такие грязные, плохие. Ну, извиняйте, у нас жизнь от Отца? От Отца. Маленький вопрос: если жизнь от Отца, она точно отделилась уже от Отца или просто в нас присутствует? Хороший вопрос, правда? 
Главное видим отдельную Монаду, мы знаем, что Монада – это Искра божественной жизни, которая существует вроде бы сама по себе. А может возникнуть ситуация, что все искры между собою объединены. Но мы просто это не видим. Да легко. Это как раз те самые многомерные восприятия, о которых я вам сейчас рассказывал.
Так вот, Искры Огня Жизни у нас не отделены от Тела Отца, а находятся в Ядре клеточки Отца. И у каждого из нас с вами есть своя клеточка в Теле Отца, где в Ядре этой клеточки фиксируется жизнь каждого из нас. Мы этот процесс называем Омегой. У нас есть даже 26-я часть, которая называется Омегой. У каждого человека есть своя Омега в Теле Отца. Этим мы индивидуальны, потому что одна клетка, одна жизнь. Скажете всего лишь одна клетка? Да, только если в Хум Отца помещается целая Метагалактика, то быть одной клеточкой Отца – это очень громадный масштаб на самом деле. 
Ну, представьте, Хум – маленькая точка, считайте, что в каждую клетку помещается целая Метагалактика. И мы с вами целая маленькая клетка в размер всей Метагалактики. Большая клетка получается, правда? Ещё бы долететь до её краёв. Я не шучу, я не шучу. И вот когда мы сливаемся с Отцом всей крепостью своею, у нас возникает четвёртая Ипостасность, свободная, человеческая. И мы Отцом признаёмся «как Человеки».
         Потому что с тремя Ипостасями: Бог-Отец, Бог-Сын, Бог-Святой Дух. Три буквы Бог, трёхипостасность и Троица. А человек всегда развивался Чашей ментальной – это по всем требованиям этим, это вот этим манасом четвёртым или буддичностью, то есть, он пробуждался четвёркой. Ну, если внимательно изучите древний материал, вы поймете о чём я. То есть, всегда нужен какой-то четвёртый вариант. 
Вы скажете, ну, Троица, в одном это четыре, и да, и нет. Ну, у нас же пять пальцев. Смотрите, кулак в одном – это вот пятый, да. Троица. Тогда мы должны быть с вами четырёхпальцевые, а у нас как-то пятипальцевость. И если это Отец Единый или Небесный, то вот это за Сердце, за Разум, за Душу. Так у нас есть четвёртая Ипостасность, крепостью нашей или мы отделяем троицу от… Это мудры, я ничего такого, причём вполне себе. И вот я чисто вам ассоциативно это покажу, что в этом и есть принцип развития Человека Человеком, ну, чтобы он стал Ипостасностью.
Мы эту тему очень давно не поднимали и не хотели особо поднимать, если бы на четвёртый Синтез Отец не назначил, именно на четвёртый. Название – Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, как на Синтез. А по аналогии горизонта Ипостась относится к третьему горизонту. И когда Отец четвёртым Синтезом назвал Ипостасный Синтез, я подумал: если по аналогии Ипостась – тройка сейчас, ну, там она 27-ая. А Отец назначил четвёртый горизонт.
Что имел в виду Отец, назначая нам Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца на четвёртом горизонте? И вот здесь для меня, я вспомнил все эти материалы, дошло, что мы с вами в первом круге Синтеза не стяжаем Ипостасность Отцу. И мы вроде в Синтезе Отца, Отец нас должен творить, а наша всё….
То есть крепость наша Отцу не Ипостасна. В итоге, чтоб до нас достучаться (стучит по голове) Чувствуете пусто. Я говорю: «Войдите». А Папа говорит: «Пытаюсь, не могу!» Ипостасности не хватает. И вот у нас очень часто в Теле не хватает Ипостасности, чтобы Отец сотворял части в нашем физическом теле.
 И ещё такой момент, вы говорите, вот у нас развивается там 256-ть частей. Я говорю: «По присутствиям». А в Теле? Они синтезируются. А выдерживает Тело этот Синтез? Ну, как бы легко, оно же всё там, жрёт всё подряд, всё выдерживает. Ни фига, интоксикация тоже бывает: переел. Так вот проблема биологических тел в том, что не у всех из нас Тело выдерживает 256-ть частей.
             Я вам даже по секрету скажу, последние лет десять мы добиваемся на Планете, чтобы Тело сначала выдержало семь, потом восемь частей, потом мы много лет добивались 16-ть частей, 32-е части мы добились года два назад всего в физическом теле человека. А сейчас мы должны идти к 96-ти частям. Что значит? Это значит, наше биологическое тело больше 32-х частей выдержать не может.
             Это мы проверяли на младенцах. Ну, а вы скажете: ну, тогда у взрослого всё нормально. У взрослого всё наоборот. Младенец – это самый энергозаряженный субъект, человечек. Когда он рождается, пример научный, младенец на одной руке, если с ним играться может висеть часами. Проверяли пять с чем-то часов. Эксперимент с младенцем: с ним игрались 5 часов, он висел на одной руке и радостно, не уставая, пять часов, даже обезьяна бы упала, игрался с экспериментаторами. Когда худенький экспериментатор сделал тоже самое, он упал через несколько минут. Как вы думаете, кто развитее младенец или взрослый дядька? Когда начали приглашать самых крутых спортсменов там, атлетов, которые занимаются специальными гимнастиками, они выдержали пару десятков минут. Очень крутых атлетов, ну гимнастов. Ну, пару десятков и пять часов: 20 минут, чтобы было понятно и пять часов. Так вот наши младенцы выдерживают аж 32 части, соответственно, наши взрослые восемь. Ну, закрепощённые тела, не в лучшую, в худшую сторону надо считать. Поэтому если младенцы выдерживают 96, мы с вами, ну, пускай пополам, в лучшем случае 48, правда?
             То есть проблема в этом, взрослые тела, даже у молодых людей, не обязательно у супер взрослых, они уже на порядок по энергоёмкости и концентрации хуже младенцев. Поэтому мы решили сейчас стяжать Ипостасность, у нас сейчас практика, крепостью Отца, это я вот на вас фиксирую эту Ипостасность, чтобы наши тела могли осваивать 256-ти частность. Это важная практика.
              И ещё такой момент, мы в прошлый раз с вами стяжали такое понятие как Абсолютный Огонь, некоторые его стяжают десятилетиями. У нас уже есть такие, а я уже 12-ый год Абсолютный Огонь стяжаю и как часто? Раз в месяц. Ну, можно и столетие, но отговорка простая, Абсолютный Огонь в меня не помещается. Так вот, если мы будем возжигаться Ипостасностью Телом по подобию с Отцом, Абсолютный Огонь будет помещаться легко. Поймал, поймал! 
 	Всё. Мы не Ипостасны Отцу, мы закрыты, вот как я говорю эту, войдите. Посмотрите, вот в меня будет капать сейчас Абсолютный Огонь, ой уже устал. Чувствуете пять капель и «больно мне, больно». Они же пытаются проникнуть, сверлят меня. То есть я не открыт Отцу, я не Ипостасен ему, чтобы они легко в меня вошли. Проблема в этом. Мы работаем над улучшением ситуации. Как сказал один наш специалист, мы благодаря нашему с вами Синтезу, облегчили стяжание программы Омег с двух лет до трех с половиной месяцев. Это по тем методам, что Владыка вам дал на вашем Синтезе.  А он мне прислал письмо и сказал, ура, Виталик, как хорошо в Германии вы там сделали! А я что, спасибо Владыке. Так что говорить о том, что мы вам усложняем жизнь, нет, мы упрощаем. Раньше было два года, а теперь три с половиной месяца. Правда все смотрят, стяжания те же самые, и говорят, где он взял три с половиной месяца? Вы у него и спросите, он взял. Практика. 
Кто не в теме и грустит, я вам от всей души сочувствую, я рад за вас, ваша грусть велика, а развиваться придётся. Почему я о программе Омеги? Источник жизни у вас в клеточке, которая называется Омега. Стяжание 256-ти частей на каждом присутствии фиксируется в теле, а если тело Ипостасно, эта фиксация станет намного легче и программа усваиваться будет быстрее. Ведь вопрос, сколько в день вы можете стяжать присутствия этих частей. А это зависит от глубины Ипостасности телесной Изначально Вышестоящему Отцу. Ладно, по-другому. Не-не практика, практика. Вы просто в нее погружаетесь, я хочу вам заложить максимальный масштаб Ипостасности. 
Я сейчас сказал, что в Хум Отца фиксируется вся Метагалактика. Вся Метагалактика это сколько присутствий? 4096-ть. А у вас стяжания до Метагалактики как раз семь тысяч 256-риц. То есть, если вы проникнитесь Ипостасностью Отцу, то первые семь Изначальностей вы просто взлетите. А потом возжигаясь этой Ипостасностью, так как вся Метагалактика в Хум Отца, то 4096 присутствий вы просто что? Освоите. 
Но есть другая хитрость – для Отца вся Метагалактика это плюс вышестоящие присутствия. Значит, 8192. А вам всем вместе надо стяжать около восьми тысяч 256-риц. Как раз вся Метагалактика. Если вы будете Ипостасны телом Изначально Вышестоящему Отцу, то внутрь вашего тела как раз будет помещаться необходимые восемь тысяч присутствий. Восемь тысяч это я округляю, там их семь тысяч с чем-то там. Есть более точная цифра. Она прописана и в Регламенте она есть. Услышали меня? Значит, если ваше тело сейчас станет Ипостасно Отцу, то эти несчастные восемь тысяч присутствий, 256-рицы потенциальные, будут входить в вас влёт, в смысле легко и легко, и вы не будете даже мучиться, сколько их в вас вошло. Отец…посерьёзнели, вы меня понимаете. Проблема ваших стяжаний в том, что в вас это не помещается. Всего лишь. И когда вы перенапрягаетесь, понятно.
Пример. Вышестоящий круг, сейчас на перерыве стоял, подошел к одному служащему, он говорит, что-то у меня после Синтеза состояние плохое. Я посмотрел – мы там стяжали новый вид мысли. Новую мысль как таковую. Она в него не поместилась. Телу сразу стало плохо, и он чувствует себя противно. Говорит, после синтеза всегда было так хорошо, а сейчас противно. Я говорю – в тебя мысль не поместилась. Та новая, что мы стяжали. То есть, она вошла, но не поместилась. То есть, он ёё всю взять, втянуть не смог. И телу от этого противно. Он объяснить не может, но ему неприятно от этого. Я говорю, обратись к Владыке, попроси это на перспективу рассосать, чтоб за какое-то время ты это освоил. Ему легче стало. Неважно, мысль очень сложная, поэтому там она вполне могла не поместиться. Вот тоже самое по частям. Они могут просто не помещаться. У вас от этого возникает неприятное состояние в теле. Вам кажется, что что-то не так, что-то плохо, и вы плохо делаете. На самом деле плохо не потому, что вы плохо делаете, а тело не может взять тот объем, что вы стяжали. Пресыщение называется. А пресыщение всегда вредно, даже мыслью. Практика. А в этом спасение только одно, одним словом – Ипостасность. Самый уникальный ключ, который мы выработали за все эти годы. 

Практика№1 
Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящего Отцу

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Вспыхиваем всеми Синтезами каждого из нас внутри собою. 
Проникаясь ими, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 256-ти Изначальный явленно в форме Служения или в форме предыдущего Синтеза, кто на нём был. 
Кто вообще первый раз – форма Посвящённого.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем насыщение каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением синтез-четверичного, четырёх в одном, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
В Зале ИВДИВО от Владыки Кут Хуми на каждого из вас фиксируется Синтез внутренне и внешне. Впитывайте его Телом и насыщайтесь им. 
На Востоке есть такой смысл, когда пустой сосуд насыщается Огнём. Представьте, что ваше Тело – пустой сосуд, но насыщается Синтезом, но Синтез похож на Огонь по структуре вещества. Принципиально, можно даже повоображать это. 
Но даже если вы воображаете, Владыка Кут Хуми всё равно концентрирует на вас Синтез, и он реально в вас входит. Вы не воображаете его.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении физически собою, стяжая Ипостась четвёртого Синтеза в форме Ипостаси каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью четвёртого Синтеза в форме каждым из нас.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явленно. 
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью четвёртого Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас четвёртой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся всем Сердцем своим с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Сердца собою, и стяжая насыщенность Синтезом Сердце каждого из нас в синтезе всех Сердец физически собою.
Далее мы синтезируемся всем Разумом каждого из нас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь Разумом каждого из нас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжая Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас, насыщая Синтезом Разум каждого из нас физически собою (пауза). 
И, возжигаясь Синтезом Разума каждого из нас, мы синтезируемся всей Душою каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, с Душою Изначально Вышестоящего Отца собою и в синтезе их сливаемся Душою каждого из нас с Душою Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и насыщенность Души (пауза), стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Душою и насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей Душою каждым из нас (пауза).
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся всем Телом каждого из нас с Телом Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Синтеза Образа и подобия телесно каждым из нас в Синтезе Образа и подобия физически Телом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу всем Телом каждого из нас (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, им являем подобие Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
 И в Синтезе Образа и Подобия каждого из нас, в синтезе Тела Изначально Вышестоящего Отца Телом каждого из нас мы стяжаем Тело каждого из нас явлением Тела Изначально Вышестоящего Отца собою, сливаясь всей крепостью Телом с Телом  Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Тела Изначально Вышестоящего Отца всем Телом каждого из нас, и насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И насыщаясь Синтезом всем Телом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу явлением Тела каждым из нас и в насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И, стяжая, насыщаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу всем Телом каждым из нас, стяжая возможность явления всей программы Омеги телесно синтезом 256-ти Частей во всех синтез-присутственных и синтез-изначальных вариантах её явления Ипостасно-телесно каждым из нас 
И стяжаем глубину Ипостасности каждого из нас, стяжанием явления программы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в расширении, углублении, развёртывании Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза), стяжая максимальную глубину Ипостасности в синтезе всех необходимых программ явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И, синтезируясь Ипостасностью Синтезом Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы стяжаем четырёх Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу  в синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с перспективой явления 256-ти Ипостасностей Изначально Вышестоящему Отцу (пауза). 
И, возжигаясь четырёхИпостасностью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим перевести нас Ипостасно в Метагалактическое развитие, стяжая явление четырёх Ипостасей Метагалактически Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез четырёх-ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
И, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данное Тело каждого из нас, в данный зал физически собою.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, и Европа (пауза), во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, участников данной практики (пауза) и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.
    Зачем мы это стяжали. Ну, во-первых, у Отца, чуть-чуть по практике тоже пройдёмся, кто проживает, проживите, у нас было очень хорошее насыщение, и синтезом, и ипостасностью. И это вполне себе телесное чувство. Значит, есть такой момент, попробуйте это прожить, попробуйте это увидеть, что у Отца 256-ть Ипостасей. В перспективе мы своей Ипостасностью должны выйти на 256-ть Ипостасей.  Но на сегодня 256-ть Ипостасей у нас нет, ну, у нас с вами нет. Или у меня есть, у некоторых в зале есть, у других нет. Почему? Потому что нужна программа Омеги и Абсолютный Огонь. Всё.
Программа Омеги, это разработка вашего Тела на 256-ть Частей. Абсолютный Огонь, это стяжание специального Огня, которым взращиваются Части. Мы с вами это говорили. Пока вы это не стяжали, ваше Тело перейти в 256-ть Ипостасей что? Не сможет, ему нечем. Соответственно, чтобы помочь вашему Телу всё это стяжать и развернуть, мы сейчас стяжали 4-ую Ипостасность телесную, которая сможет усваивать все объёмы программ порученные вам. А уже когда вы разработаете вот этой практикой или последующей, вы сможете выйти на 256-ть Ипостасность Отцу, так же заполняясь каждой Частью Синтезом и Ипостасностью Изначально Вышестояшему Отцу. Но скорей всего это будет уже у вас не практикой Синтеза, потому что не факт, что мы на Синтезе это стяжаем, хотя мы попробуем такие вещи сделать аж на 27 Синтезе. Не раньше, потому что сам Синтез Ипостаси это у нас 27-й Синтез. Но я не знаю, разрешит ли это Отец? На сегодняшний день лично стяжать это можно, коллективно пока нам не разрешают. Мы к этому идём.
Поэтому вы должны понимать, что выход из трёх Ипостасностей в четыре это у нас вполне себе реальный вариант. Мы должны понимать, что Метагалактика начинается четверичностью. И прежде всего четверичностью Ипостасей внутри нас, то есть, когда мы преодолеваем закон Троицы и выходим в состояние четверичности Ипостасного выражения. И вы сейчас получили 4-ый Синтез, 4-ый вид Ипостасности, который закрепляет и развивает этот Синтез. 
Я напоминаю, что в Монаде людей, которые вот живут вокруг нас, всего 3 Огня: Любви, Мудрости и Воли. Ну, мы стяжаем 256-ть огней, но обычные люди сейчас формируют 4-ый Огонь, называется Синтез. Это только совершенно новые Монады, которые сейчас, но, к сожалению, пока ещё не всем идут, имеют 256-ть огней, это как раз 256-ти Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. Мы врастаем в это. Поэтому 4-тая Ипостасность ещё поддерживает ваш монадический огонь Синтеза, 4-ёх пламенность Монады. Увидели?
Некоторые скажут: «Ну, у нас же 256-ть огней Монады». Да, 256-ть, только чем они живут, если у вас нет 256-ти Частей? Парадокс в этом. И вот Любовью, Мудростью, Волей Монада живёт, Синтезом она живёт: ну, мы на Синтезы ходим. А все остальные 252 Части или Огня Монады ими может особо и не жить, и они там чуть-чуть горят, так как мы это стяжали, а развивать-то нечем. Но они горят, потому что в конце каждого Синтеза мы стяжаем 256-ть Частей и Монадой поддерживаются. Ну, так грустно скажу: «Это пока идёт Синтез». А потом если вы стяжаете, у Монады это начнётся саморегулятивность. А когда вы не стяжаете, всё сокращается.
        Давайте, ещё обратим внимание на одну вещь. Мы стяжали образ и подобие.   Зачем? Потому что мы с вами это уже делали. Ну, или даже не делали. Вы скажете: «У меня подобие есть». У некоторых в зале так и стояло. Я начал стяжать подобие и некоторые напряглись, у меня же подобие есть. А я начал говорить такую вещь, что подобие и тело, это разные вещи. Некоторых из вас склинило. 
Я сказал: «Образ. Подобие. Тело посередине». И такой маленький клин был в голове. 
Чем отличается подобие от тела? У меня вопрос. Ну, для нас это тело. Вот я честно скажу, подобие это в теле находится, но это не тело или не совсем тело. Это очень сложный вопрос, но я вам сегодня уже рассказывал. Слегка так раз прошёлся. Но это касается и подобия. Вам Отец это в голову заложил. Вы теперь Ипостаси. Попробуйте сейчас это расшифровать. Чем отличается подобие от тела? В обычном человеке они едины, он не понимает разницы. А мы с вами на четвёртом Синтезе сейчас должны четко научиться понимать разницу. Вам тогда будет так приятно всё стяжать. Вы этот смысл увидите. Ну, если вы вдохновитесь этим смыслом. Это очень важный смысл. На этом будет построена часть науки всей предыдущей эпохи. Большая часть науки. То есть, без этого смысла в будущем ни один ученый не сможет защитить свою работу, научную. Ну, там, на доктора наук, допустим. Я без шуток. И мы сейчас разбираемся, и эту тематику вводим в научные работы. Наша команда Метагалактической Академии Наук, Совет Метагалактической Академии Наук разбирается с этой темой и мы пытаемся это ввести. Вот из-за этого понимания. То есть в ментальность науки мы должны это ввести.
Ну, давайте проще. Отец, человек посередине, внизу материя. И человек, это Синтез Отца и материи. Я сегодня сказал, да? Просто сказал. Вопрос к вам, а какая материя? Из зала: «Планетарная?» Планетарная. Он сам себя упечатал. А стяжаем мы образ метагалактический. А как метагалактический образ может поместиться в наше подобие планетарной материи? Никак. Правда? Вот он никак не помещается. Вошёл и вышел. Знаешь, как в мультике хорошо. И такой ослик сидит и говорит, о Господи. Знаменитый такой. Так вот, подобие это ещё и качество материи, которым подобны ваши тела. Вот. Какой объём материи тело выдержит, а какой объём материи оно не выдержит. 
И в практике говорим  под восемь тысяч присутствий. Но это же другой вид материи. И различить мы с вами это вначале не сможем, если не вспомним простую вещь – любое тело человека это что? Микрокосм. И наши ученые говорят, что между ближайшими ядрами атомов у нас расстояния внутри больше, чем между ближайшими звездами в макрокосме. Но если у нас такие громадные расстояния в микрокосме, то мы должны, углубляясь внутрь, найти тоже самое расстояние восьми тысяч присутствий, как и вовне. Но это же другое подобие. То есть между двумя ядрами ближайших атомов должна быть заложена программа восьми тысяч присутствий. Увидели? 
А у нас планетарное подобие. Семь планов. Это семь присутственностей первого присутствия. Не восемь тысяч присутствий. А у нас человек планеты это одно первое, физическое присутствие. Представляете масштаб. А мы стяжаем с вами, по программе Омеги, почти восемь тысяч 256-риц. Куда они в нас влезут? Если мы не поменяем подобие микрокосма внутри, у нас полное ощущение, что они в нас не помещаются. В итоге, подобие это не аналог тела. Это для людей, которые, не  развиваются метагалактически, они не могут отделить подобие от тела. А подобие – это масштаб материи, который выдерживает твоё тело. Открытым текстом. 
И мы сейчас с вами Ипостастность стяжали минимально на 8192-ва присутствия Метагалактики Фа. 4096-ть. 4096-ть вышестоящих присутствий. Ну, фактически это масштаб Изначальной Метагалактики. И, именно, примерно, такое количество в Синтезе всех присутствий вы и стяжаете. В Синтезе семи Изначальностей вы примерно стяжаете семь тысяч с чем-то. Ну, и плюс 4096-ть Метагалактики. Ой, семь тысяч с чем-то. Извините. Три тысячи с чем-то с четырьмя тысячами. Это у вас будет как раз семь тысяч с чем-то в целом стяжаний. Под восемь тысяч. Это я так округляю. 256-риц. 
И вот это подобие внутреннего масштаба. Чтобы вы могли усвоить эту материю. Вы скажете: «Ну, какое усвоение материи?» Ну, вы же стяжаете 256-рицы как потенциализацию. 
А что такое потенциализация? Ну, потенциал у нас что? Энергопотенциал. Это энергия. Это дух. Это свет. Это огонь. Но это же виды материи. Это же не абстракция какая-то. Значит, насыщаясь 256-рицами, вы повышаете концентрацию духа, концентрацию света, какую-то субъядерность. Вспоминаем. Огонь, дух, свет. Огонь, внимание, субъядерность. 
Но субъядерность – это атомы и молекулы, из которых мы состоим. Но это ж материя уже. Значит на огонь, дух, свет, энергию, субъядерность 256-ти частей нам всё равно идёт какая-то материя. Форма потом. Но это же части. Форма. 256-ть форм. Вы скажете: «Ну, форма. Это абстрактно». Да вы что! Форма – это слои, которые на вас накладываются на тело, на каждую часть. Если вам нечем эти слои усваивать, вы эту форму не проживёте, не почувствуете. Я вам специально это рассказываю, потому что у многих стяжание Омеги это  такая абстракция, типа, стяжаю потенциал и нафиг эти части не нужны. С каждым стяжанием, у вас появляется 256-ть форм в вашем теле. И ваше тело укрепляется в 256-ть раз. И так более семи тысяч раз. И после этого ваше тело способно выдерживать метагалактические процессы. А до этого оно планетарное, семиплановое или семиприсутственностей первого присутствия.  И когда вы стяжали новое подобие, вам Отец дал глубину микрокосма, который позволит усвоить все части и весь Абсолютный Огонь вот этой четвёртой Ипостасностью Отца. Три программы стяжаний: Омеги, Абсолютного Огня и 1024-риц по присутствиям. А потом развивайтесь на здоровье. Поэтому, пожалуйста, если вам не хватает сил или вы чувствуете, что Абсолютный Огонь к вам не помещается, вы возжигаетесь Ипостастностью четвёртой – это разработка Тела. Выходите к Отцу, возжигаетесь Образом и Подобием, и просите Отца, внимание, углубить ваше подобие, потому что в вас столько Абсолютного огня и частей, что? – Не помещается. Вы скажете: «Ну, мы же сегодня стяжали вроде бы глубоко». Вроде бы мы стяжали глубоко, а как ваше тело сработало, это свобода воли. И то, что глубоко для одного, вполне себе поверхностно для другого. Я же не знаю ваш масштаб мышления, что для вас глубоко. Понятно, да? Ну, так вот. Ну, без дураков давайте. То есть, какая глубина микромира вас устраивает. Некоторые ведь даже не понимают. Они слово микромир слышат от меня, и не может сообразить, что значит там расстояние между двумя ядрами двух атомов. Без обид. Химию не все знают. Ну как бы я же насильно мил не буду. Не буду объяснять. Элементарно. Пообщаетесь между собой, объясните.
   Вот сейчас в практике, что я могу сделать с вами, чтобы вам помочь стяжать Омегу? Ну, я сейчас только объяснял. Можно у Отца попросить способности к стяжанию Омеги и программы и Абсолютного Огня, которых у вас вдруг нет. Можно попросить способности к работе Огнём, Синтезом и Духом – вдруг у вас их нет. Можно вообще попросить способности, которые вы хотите иметь, но у вас их нет. Вот тут мне сложнее сказать, не обязательно появятся. Не, не, подожди, но Ипостасность отличается тем, что она начнёт стимулировать вас в том направлении, есть такой закон: «Просящему даётся». Можно. Как вы думаете, чтоб вам легче было восходить, способности нужны? Да. А у вас они есть? Не знаю. А если ты попросил, «просящему даётся», заодно и узнаешь. Может сработает. И вот это всё включается в такую программу, которая называется «Ипостасность». 
Почему? Потому что Ипостасность, вот сейчас внимательно послушайте, это вторая фраза. Из этого можно вырастить крупнейшие практики, если вы будете понимать это. Что такое Ипостасность? Я – клеточка Отца, я – часть Отца. Я – часть Отца? Часть. У меня тело, и у Отца тело. У него громадное тело, у меня маленькое тело, но и у него тело, и у меня тело, я Ипостасен ему. Значит я его часть? Часть. Значит, его способности могут стать моими способностями. Любые? Любые. Папа всемогущ? Всемогущ. Значит, он может в меня ввести всё? Может. Папа Творец? Творец. Он может в меня ввести всё, что у меня нет? Может. Да, моему телу придётся преображаться Ипостасно, но Ипостасно это войдёт. Я могу даже попросить программу, чтобы моё тело преображалось и на эти способности, что? Выросло. Если у меня способностей нет, это займёт какое-то время, я не говорю, что это будет завтра. Но если с глубокой верой сделаю сегодня, завтра может всё начаться, а то и будет. Я, вот так использовал Ипостасность, однажды у меня появилась проблема по здоровью ни с чего. 
Я потом разобрался с чего, ну, там коллективное действие, направленное на, глупость называется. Ну, на тот момент думаю, ну вообще, а завтра вести Синтез. А больным вести Синтез нельзя. То есть ты подаришь это соседям, ну, я не имею ввиду чихание, кашель, я имею в виду серьёзные эманации гадости. Для меня это были испытания. Ничего, погрузился в Ипостасность, проникся Отцом. 
У Отца ж тело здоровое, а если я на Синтезе выражаю Отца, почему оно у меня должно быть больное?! Вы не представляете, вырываю я из себя болезнь телом, я физически это ощутил, выдрал. Заполняюсь Отцом, не пускаю это обратно, прошу Отца пережечь, оно пережигается. 
Через пять минут все органы, которые болели, серьёзно болели, можно было вызывать спец карету называется, перестали болеть. Утром встал, как будто у меня кризиса не было, вот так могло закончиться очень серьёзным реанимационным отделением больницы. Но у нас же военное положение бывает, когда против тебя работают. Всё нормально. Ничего, всё нормально, это я чуть-чуть вам рассказал. Всё. 
Именно тем, что я Ипостасен Отцу, и моё Тело здорово, как Тело Отца. Вырвал, сжёг, пережёг, утром провёл Синтез, все кто на меня влияли: «Ничего не берёт!» Они не знали, что взяло, но спасибо Папе, отпустило. Всё, ты должен уметь бороться. Ну, скажи: «Что же Отец это допустил?» А я же должен был научиться, чтобы потом вам рассказать. Если бы я этого не прожил, у меня не было бы сейчас глубины Веры, вам рассказывать, что это возможно. И когда несколько раз так делал, только уже не по здоровью, а в разных других ситуациях и у меня получалось. Понятно. Всё нормально, растём. Это Ипостасность. 
         
