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Тема: Метагалактическое строение ментальности.         
           У нас преображение строения ментальности на метагалактическое строение. Метагалактика строится из 16ти эволюций. Но у нас есть такая тема: огнеобразы метагалактики или субъядерные огнеобразы метагалактики. Где они опираются на каждую 2ю эволюцию, через одну. Т.е. если 1я эволюция планетарная, то 2я метагалактическая. Планетарная -это 8 присутствий. Планета- это первое присутствие Метагалактики, т.е. физика. Метагалактика -это то же 8 присутствий. Вместе 16 присутствий. Проблема, которая у нас возникла- это как нас перевести в Метагалактическую эволюцию, чтобы мы чувствовали Метагалактику. И мы нашли такой выход, который нам утвердил Отец. Т.к. у нас 1ый круг- это 16 Си мы объединили Мг и Пл эволюции. Где Планетарная входит в Мг как часть и строим 16ть огнеобразов только Метагалактически. Планетарных нету. В итоге нижестоящая эволюция включает вышестоящую эволюцию как часть и ориентируется только на Мг стороение жизни. И вот потом идет через одну эволюцию. Вот мы сферы мысли которые Отец создал  и созидал, он то же построил вот этим принципом. Т.е. в начале идут 16ть Метагалактических сфер мысли. Планетарные включаются сюда как часть. Потом так же 16ть Единых сфер мысли . В Единую включается Универсумная эволюция. Потом 16ть Пробудических сфер мысли. Между Единой и Пробудической Всеединая эволюция. Всеединая входит в пробудическую как часть. Потом идут 16ть Сиаматических сфер мысли- это 8я эволюция, а 7я Яватмическая входит как часть. Потом 16ть Проявленной эволюции- это 10я . 9ая эволюция Всемогущая, которая входит в 10ю как часть и мы ходим по проявлениям. И чтобы ходить в проявления нам помогает проявленнная эволюция. И 10я проявленная эволюция нас заряжает, чтобы мы выходили так высоко за счет этого повышающего заряда и заряженности физического тела. Т.е. если бы мы вышли в 4е проявление, то зарядов нам дали 4е, 192е- 192 заряда, 256е- 256 зарядов. Стяжая 256 сфер мысли в нас вошло  256 зарядов 10ой эволюции. Так мы подготовили вас к стяжанию 256 сфер мысли. Чтобы у вас была энергоемкость стяжать такое количество мысли. Понятно, что мы сразу соображать этими мыслями не сможем. Т.е. 256 зародышей мыслей. Мы стяжали эталонные мысли от Отца, а из нас они должны формироваться 9 месяцев. Потом эти мысли начнут рождаться из вас. И еще будут учиться ходить,  как правильно этим заниматься. Это правильный взгляд. Никто не отменял биологическое развитие. Когда закладывается новое оно 9 месяцев  адаптируется в нас, преображается. За 9 месяцев клеточка в нашем теле полностью преображается. Мы можем  взять от любого стяжания 9 месяцев и через 9 месяцев  уже в нас органически в состав тела войдут все эти  сферы мысли. Это относится ко всем стяжаниям.  Реально срабатывает через где то 2 года.  Вот это про эволюции. 
 И Изначальная эволюция выводит нас в изначальность и поддерживает заполнение изначальности Отца и Владык, что бы дырки не родились  куда изначальность вытекает делая свои проходы по нашему телу. Огонь изначальности это высоко концентрированный заряд . Он плавит даже вышестоящие метагалактические  тела иногда. В нее входит 11я Явленная эволюция .
 Есть еще 16я эволюция Ведущих. Туда входит эволюция Человека. И 16я эволюция Ипостаси туда входит эволюция Сотрудника. 
 Мы стяжали форму Ведущего, туда  же на вас фиксируется эволюция Ведущих,  помогая вам эволюционировать и впитывать, и возжигаться 4м Синтезем со всеми тонкостями Отца.  Позволяет гармонизировать вас к Метагалактики и Планете. То же самое Ипостасная эволюция. Моя официальная должность Ипостась Синтеза. И когда работаешь,  эволюция помогает адаптировать Ипостасью группу. Чтобы легче фиксировать синтез в группе. Вот это 16ть видов эволюции.
 Если убрать по одной получится 8. 8 на 16 получится 128. Вот мы взяли 16ть эталонных сфер мысли умножили на 8 видов эволюций через одну и получили 128 мерностей Изначального мирового тела. Это Изначальное мировое тело которое разрабатывает 128 вариантов мерностей, что бы свободно ходить и действовать по 128 присутствиям, а в будущем по 128 проявлениям Изначального мира. Фактически это материя которую мы будем осваивать в Метагалактике своими возможностями.
          Наши части будут перестраиваться на любой из 128 видов мерности. 128 видов мерностей насыщают нас ядерно внутри и переключают изначальным мировым телом на видение в другой мерности автоматически. Единственно нужно огненность или энергоемкость, заряженность, чтобы вас переключило. Этим будет расти ваша компетентность, и ваши части приучатся ходить, смотреть в разных мерностях. На Синтезах мы ходим то к Отцу, то к Владыкам повышая вашу мерностную организацию. Чтобы легче было обустроиться. И вот так мы приучаемся, и  у нас получается. Видение постепенно разрабатывается, но говорить, что оно включиться завтра мы не можем пока не разработается.
          Разработка - это ты каждый день работаешь над видением, что бы это увидеть. Все кто упорно работают и верят  в это они видят. Все кто устали от этой работы. Они ничего не видят , ничего не понимают. Синтез тяжелый. По отношению к объемам Метагалактики наша Планета мелочь. Вы масштаб увидьте. И вот вы переходите на тот громадный масштаб. Естественно там все не понятно. Постепенно нас Планета переводит туда. Она сама встроилась туда. И чтобы не погибнуть нужно соответствовать Метагалактике. И вот мы растим команду, которая усваивает Метагалактику и адаптирует территорию. Это служение Дома Отца. Если мы не будем впитывать Метагалактику и адаптировать территорию и перекрывать своим огнем, то Метагалактика подумает, что никто ею не интересуется. Зачем ей тогда нас выращивать. Помните  «Вселенная сотворяет Человека», рано или поздно вызывает обратно. И вот мы растим, что бы выходили в метагалактику. Это серьезная мысль. Это такой проект. Нам на каждый год нужно количество людей, чтобы преодолеть потенциал Метагалактики. И массу огня, чтобы его усвоить. И каждый год он повышается. Иногда мы не успеваем объемом людей его усвоить. Если людей не хватает, то огонь фиксируется на вас. С одной стороны нужно выдержать  любое стяжание за всех, которых здесь нет. Приезжаю на Синтез смотрю 20 особо развитых.  И концентрирую в 5-6 раз больше. Потому что нужно больше для Метагалактики, для такого большого города. Есть математические пропорции. Но чем больше группа  адаптация быстрее. Поэтому много чего закадрового, что бы Синтез состоялся как таковой.
        Из всех эти объемов эволюций у нас идет  16ть эталонных видов мысли. И умножаем  на 8 и у нас получается 128 видов мыслей. Плюс, у нас ведь 256ца, идет 64 видов мыслей Ипостасей  Синтеза.  У каждой пары Владык свой вид мысли. И 64 мысли Ипостасей Основ. В итоге 128 вместо 256 видов мысли.
        Выходим мы к Владыкам Кут Хуми.  Выходим в 192 проявление или 192 присутствие. У Владыки Кут Хуми сфера мысли 192я. Выходим  к Отцу  в 256 у Отца сфера мысли 256я. В итоге по номеру проявления, куда мы выходим к Владыкам такая у них сфера мысли. Они четко распределяются по вертикали. Например, Владыка Иосиф, у него 191я сфера мысли. Поэтому нужно выучить Иерархию, чтобы знать какую мысль в нас развивают те или иные Владыки. 
       Зачем нам нужно 256? А сколько нужно людям Планеты, чтобы не гаркнуться в Метагалактике- много.  А если люди не видят и не идут на это,  что нужно делать? Брать того одного, который верит и растягивать на 256ть. И минимум на 256ть он работает. Но если учесть, что у одного на ментале еще 256ть. То мы умножаем 256 на 256ть и примерно за 500 000 каждый  из нас отвечает. Отец  дает в 10 раз больше. И мы сознательно эманируем огонь, что бы территории  усваивали, и вся Планета крутилась в огне. Потому что, Метагалактика буром прет,  и нам деваться не куда.
       Поэтому вы ведущие Синтез, вы ведете Синтез, за вами ведутся 500 000, которые усваивают 4ый Синтез. За каждым из вас.
       Это технологии Синтеза. На вас идет максимальная концентрация огня, и это позволяет вам стяжать вот это все. Служа другим восходишь сам. Без этого механизма мы бы эти стяжания стяжали несколько воплощений.
       Нужно эманировать другим. И тогда легче будет усвоение. И не эманировать только себе. Поэтому на Синтезе мы всем эманируем. Что бы 7миллардное человечество взрастало. Мы накопили огонь  и Мать Планеты смогла раздать всему человечеству монады. Все человечество получило монады. И весь огонь разошелся по Планете. Сейчас мы снова накапливаем огонь, что бы нам еще что- нибудь дали. И всем этим в первую очередь занимается Синтезобраз. Но что бы он был активным, и вы могли ходить к Владыкам, нужна Сила мысли, которая вас ведет. Сила мысли водит нас по всем мирам, присутствиям. И мы стяжаем 256ть сил мысли, которые ваш Синтезобраз будет водить во все места.
         И так базовые силы мысли:
        16. Дом мысли.
Мы с вами стяжаем сферу Дома вокруг нас. И должна быть мысль, которая осмысляет, что такое Дом вокруг нас и внутри нас. Что такое Дом Отца. Что такое ДИВО, что такое ИДИВО. В 5 расе понятие тела было, а вот  сферы Дома вокруг тела не было. Хотя святые к этому готовились. С приходом Метагалактики они появились. И их надо уметь осмыслять. Вот этим будет заниматься 16я сфера мысли.
         15. Вечная мысль.
Это течение времени. Это мысли, которые текут не в пространстве, а во времени. Что бы могли обрабатывать временные потоки, которые управляют мерностями по присутствиям. Эта мысль позволяет осмыслять время, в том числе наше субъективное. Организовывать это время, и организовывать видение мерностей. 
Как научиться видеть многомерно?  Для этого  нужно развивать эту мысль, и еще эволюционно.
       14. Истинная мысль.
Ты истинно видишь или нет? Ты правильно  видишь или нет? Мы часто мучаемся «мы правильно мысль создали или нет». Вот эта мысль будет развивать правильные, корректные и т.д. мысли. И фактически сигналит, истинно мы думаем или не правильно мыслим. И плюс будет помогать развивать истину так как она есть, т.е. перевести истину от Отца к нам.
        Та истина, что у нас есть это 30я часть, разрабатывает истинный взгляд, истинный слух. Т.е. правильность повышалась, а неправильность понижалась.
         13. Это то, что Отец отменил. Она называлась Логоичность. Ее отменили как мысль 5ой расы. Как зацикливающей на Планете.  Мы не могли оторваться от логоичности 5 расы. Что такое логоичность5 расы?  Это Логосы Планеты 5 расы создали определенные наборы мыслей, структур, связок, чтобы мы жили ими на Планете, поддерживали планетарное мышление. Но только мы вышли за пределы Планеты - это стало мешать осмыслять за пределами Планеты. А нам надо мыслить за пределами Метагалактики. Например, до сих пор у физиков нет понятия многомерностных физических взаимодействий. Оно не входит  к ним в голову. Это не входит в структуру предыдущей  логоической мысли. Там было только 3х мерная мысль.  В логоической мысли все было упорядоченно - домострой, как надо. А Энштеин внес в логоическую мысль одно слово «все относительно». И начали разрушаться все домостройные мысли. Сейчас мы вносим многоприсутственную мысль, многомерную мысль, мысль Иерархии. И отец решил закрыть старые схемы, что бы рухнули старые схемы, и начать разрабатывать новую мысль, которая называется - Око мысль.
         Око – это центр посвящений, куда входят все посвящения и статусы. И Око формирует наши силовые смысловые и иные взгляды, некая пассионарность. И Око мысль будет помогать видеть нашими посвящениями, статусами. Будет силово пассионорными. Видеть разные смыслы, разные функции и разрабатывать.  
         12. Мысль  Алфавитная.
«В начале было Слово». Анализ любой буквы, анализ любой цифры, анализ связок букв. Эта мысль позволит расшифровывать геном, где 3 буквы один ген. Надо проникнуть в эффект буквы алфавитной мыслью и расшифровывать каждую букву. Тогда будет понятен геном. И в будущем у нас будут расти абревиатурные алфавитные мысли. Потому что легче сказать ИТМ, чем Индивидуальное Творческое Мастерство. И будет понятно. ДОМ вышло из понятия компактификации Духа звуком ОМ. Почти станца. Это алфавитная мысль.
         11. Головерсумная.
Головерсум –это 11 часть. Картина восприятия  окружающей реальности. Как вы внутри отголоверсумили, так вы окружающее видите. На этом построена работа головного мозга. И нам надо научиться расшифровывать наш головерсум, и корректировать его.  Потому что шоры, которые не позволяют нам видеть больше- это шоры головерсума. Головерсумная мысль может разработать нас  на более широкое восприятие и осознание, чем  то что у нас сейчас есть. Головерсумная мысль обьено-голографическоя.
       10. Восприятия мысль. 
Вы точно принимаете эту лекцию до конца, или воспринимаете вообще? А вы воспринимаете 4ый Синтез, или бытуете здесь. Вот это мысль восприятия. Нам соседи говорят, что это полезно. Постепенно надо отстраивать правильное восприятие. Мы не всегда понимаем то ценное, что есть. Или то не ценное куда мы вляпались. Вот эту грань мы ищем через соседей, знакомых. Которые нам подсказывают, куда это ведет.
        Воссоединенное приятие, т.е. нужно с кем -то воссоединиться, что бы принять то, что нам не понятно. Потому что подобное притягивает подобное.  Если мне ни фига не понятно, то я по подобию притяну ни фига не понятное. Что бы мне стало понятно, я должен воссоединиться, уравновеситься на более высокое приятие чего то. Мне чуть -чуть станет понятно за счет объяснения соседа, и я по чуть - чуть проникну в то что не понятно. И оно станет постепенно мне понятно.
       9. Ядерная мысль
У нас субъядерный синтез. В клеточке, в центре ядра записывается Изначальность. Мы постоянно рассказываем, что в ядра что- то записывается. Раз в ядра что- то записывается. Значит кто- то должен это читать. И какой мыслью вы будете читать то что записывается в ваши ядра?  И ядерная мысль будет учиться считывать ядерно в ваших ядрах.
         И 8я мысль, которую мы развивали очень долго.
        8. Мыслеобраз.
Небольшой текст на 8ю сферу мысли. На этот текст  Владыка включает огонь и смысловое служение. Что ты напишешь  такой огонь и Владыка включит. Т.е. какой Образ с концентрацией мысли ты закладываешь в свое служение. И это у всех. На любое ваше дело. И у вас внутри созревает мыслеобраз. И от этого мыслеобраза течет ваше дело, так происходит ваше дело. Это природный закон. Мыслеобраз профессии должен строиться на основе профессионального языка. Мыслеобраз нужно переодически менять. Профессия растет мыслеобраз то же. Сделай правильно мыслеобраз и он поменяет аматику условий.
       7. Мыслеформа. 
Мысль которая оформляется разным способом - эссе, эпистолярный. Правильное оформление мысли, что бы донести другим.
        6.Образная.
        5. Ассоциативная.
        4. Логическая.
        3. Формальная.
        2. Тотемная.
        1.Мифологическая.
