 Тема: Путь к Пробуждению.

По материалам 55 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 2020-11-28-29, Одесса – Южная Пальмира, Бессонова Елена.
Войти в пробуждённое состояние по отношению к Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Обновляться, мы обновляемся. А насколько мы в этом состоянии проснулись? А как часто в нас частность Пробуждения вырабатывается? Не часто, потому что наработанности такой в телах нет.
Эффект немедленного включения в Синтез, скоростной эффект вхождения в 55-й Синтез. Пробуждение – оно особо не печально, и, кстати говоря, особо не медленно. Почему? Потому, что в пробуждённости мы переключаемся обязательно во что-то новое и иное. Оно однозначно, и преображённость, как эффект пробуждённости, обязательно несёт другой эффект скорости, по крайней мере, для тебя индивидуально. 
Пробуждённость не любит повторов. У вас ситуация повторяется на качественно новом витке. Определённую накопленность духа надо переработать, перестроить, даже не в окружающей среде, а внутри каждого из нас.
 55-й Синтез, седьмой горизонт, и это, собственно говоря, дух и есть. Потому что, тело на 15-м, а дух на седьмом. 55-й Синтез – это прежде всего, некий эффект, а лучше вообще, прям, полностью Пробуждённость Духа. И вот дальше стоит вопрос: «А что ж пробуждать-то будем?» 
Эффект пробуждённости интересный. Сначала Огонь Пробуждённости ищет всё хорошее. И если он его не находит, он начинает пробуждать всё, что есть. Вы же знаете вот эту историю? Для чего пробуждать всё, что есть? 
С одной стороны, в нашем человеческом понимании, не буди лихо, пока оно тихо, но Огню Пробуждения это неведомо, вот эта поговорка. То есть, сначала – всё хорошее, а дальше – чё есть.
И вот это, всё, что есть, у вас всплыло таким туманом, прямо плотным, в окружающей среде. С одной стороны, как знак. Туман – это просто знак. С одной стороны, это объективная ситуация, географическая. Но случайностей же не бывает. Он (туман) упал же на вас перед 55-м Синтезом, не до, не после, не во время,  а прям вот так, чтоб ни проехать, ни пройти, ни при каких обстоятельствах.
Необходима была ваша включённость. На прошлом Синтезе я вам открытым текстом говорила, это – четвёртый курс, это – учителя. Мы должны обязательно готовиться и быть в синтезе самостоятельно. Потом мы уже входим в коллективную работу.
Для Учителя самостоятельность – это вообще естество бытия. Не жди, пока тебя втянут, втянись сам, потом втяни других и уйди, если надо. В принципе, если посмотреть иерархическую историю, в принципе Учителя так и делали: втягивались сами, втягивали учеников и выходили из процесса, оставляя посвящённым что? Самостоятельное поле для работы. Это один из лучших аспектов учительства. И он продолжает иметь место быть. Если не брать дзеновую основу, вопрос самостоятельности, то есть вхождения самостоятельного в Синтез, понимания, разбор каких-то акцентов, если что-то происходит, надо, естественно, на это обращать внимание, и определённым образом как-то в это включаться.
 У нас главное – это Синтезтело и Пробуждение. Там же где-то чего-то пощёлкать же должно было. Пощёлкало. Когда дощёлкало, то нам коридорчик, собственно говоря, открыли. На полном серьёзе, как только появилась включённость команды подразделения, такая вот прямо, на Синтез, именно на Синтез соответствующий Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, у нас, скажем так, открылся коридор.
 В качестве знаков, я вам скажу: учитель – это всегда тот, кто ведёт. Я не хочу говорить управляет, хотя и это тоже. И вот проблема была, вот не поверите, в том, что капитан воздушного судна всё никак не мог решиться вылететь. Вот, знаете, грубо говоря, штурвал в свои руки и собственно говоря, со всеми отправиться в дальний путь. 
Вам это как знак: вы насколько решительны в том, чтобы брать, я по-человечески скажу, управление в свои руки, как учитель? Только здесь не смотрите только человеческим ракурсом: там, партия, дай порулить, говоря! А управление для учителя начинается где? С внутреннего его состояния. Если ты не решаешься что-то сделать, то вот этого внутреннего настроя, пробуждённости и как эффекта, вдохновения и реализации последующей, действия с результативностью, собственно говоря, телесной, пробуждения – её ж никогда не наступит. И это вам  – первый момент, это состояние духа, сейчас мы чуть-чуть поосмысляем это состояние…
В решающий момент собрались, включились… Скорее всего, у вас включился эффект личной ответственности и заинтересованности в Синтезе. И вот это было решающим фактором, то есть, именно вот этот эффект наступления решительности, когда вы стали вдруг в какой-то момент, вы сами Синтезом и стали, телесно. Личная, индивидуальная заинтересованность, когда вы стали синтезом и возможно, почувствовали свою ответственность за происходящее, не вину! Здесь не вопрос виноватости или плохости или так далее. А вопрос ответственности – это для учителя: «А что я могу сделать?»
Для человека ответственность – это: «Ой, а что мне за это будет?»
Нет, мы не про это. Мы про учительскую ответственность. Что-то у вас сработало, какая-то штучка пробуждения, что-то такое, где-то она промелькнула в это время. Знаете, всё по знакам так: время задержки (самолёта) 13 с половиной часов. То есть, 13 – это Учитель… то есть, ждали, ждали, ждали. И насыщенность, где-то она возросла. Ищите. Она в каждом, наверняка, сработала, у кого-то ярче, у кого-то втихаря. 
Тройка, семёрка, туз – это ключи предыдущей эпохи. 
Что для вас вдохновение? Вы его ждёте, пока вас накроет? Я жду пока мне кто-нибудь вдохновит? Что ещё с вдохновением? Я вообще без него привык жить. Вот ваше взаимоотношение с вдохновением, попробуйте для себя прояснить, прежде чем я вам скажу, как Пушкин относился к вдохновению.
 У нас Синтез Духа. Проясняйте свой дух! Его надо прояснить. У вас полное отсутствие ясности, судя по погодным условиям: с духом, с пробуждённостью, с индивидуальностью. Вы прояснили своё состояние с вдохновением? Вот вы ответьте себе!  Я есмь тоже надо прояснять, тоже есть вопросы. Мы не любим этого. 
Пушкин говорил, что вдохновение – необходимый инструмент для того, чтобы привести себя в рабочее состояние. То есть, он не сидел и грыз эти перья, ждал, когда его накроет… вдохновение. Он его умел вызывать, и не как результат, а как начало чего? Пробуждения. 
Это – учительское состояние. Нам надо с вами 55-м Синтезом выйти, встать на такую ступень, чтобы мы вдохновения не ждали, когда оно накроет, не искали его по разным целям и идеям, а в ИВДИВО-иерархическом Пробуждении, как 55-й части, не говоря уже о СинтезДеле, о Синтезтеле, это – инструмент, который нужно уметь применять для того, чтобы входить в пробуждённое состояние. 
Обязательный эффект пробуждённости – это всегда изменённое телесное состояние, в чём-то.
Идём к вашей ситуации. Что у вас за дух такой, который сгущается, и который вас слегка плющит? И второй вопрос: «Вырабатываете ли вы в своей Должностной Компетенции, в служении в подразделении, подразделением в целом, подразделениями Украины… у вас, кстати, сейчас 16. Вот 16-ю подразделениями вырабатываете ли вы достаточно Огня для развития Украины, как Нации Украины, как Цивилизации Метагалактической, и людей, живущих на этой территории? Или всё, что вы вырабатываете, уходит не пережигание негатива?»
 Это не праздный вопрос, вам его нужно рассмотреть! Потому что на самом деле, негативных состояний, с одной стороны, объективными, общепланетарными явлениями, со спецификой местного, скажем так, местного состояния, у каждого своя, у каждой страны своя ситуация. 
И вопрос: «Ваш огонь уходит на пережигание негатива только? Или его достаточно, чтобы развивалось: страна, люди и так далее?» 
«А мы не знаем». 
А вот надо бы знать! Потому, что если вырабатываемого вами огня не хватает, то идёт превалирование духа.  А духа каковского? Стариковского, старого духа. Старого – не в том, что он – пожилой, а в том, что он по качеству записей, дхармы, чего хотите туда припишите… И куда с этим духом взлетать? 
И вот у вас дух год назад вылезал, сейчас опять показал своё лицо. Повезло, что вот здесь Синтез Пробуждения. И вот если ты в ситуацию входишь Синтезтелом на повтор, ему как бы фиолетово, в хорошем смысле этого слова. Для духа, на самом деле, не интересно повторение ситуации. Дух наш никогда не идёт однозначными повторами. Если мы идём однозначными повторами, духу становится не интересно. Дух говорит: «Ой, всё. Вот дальше без меня. В свете, в энергии, в энергетике. Я в этом участия не принимаю. Мне тупо не интересно». 
И дальше ты идёшь без духа, и уже, тем более, без Синтезтела. Они занимаются своими вещами, то есть как тебя втянуть во что-то новенькое. Причём, на самом деле, любая ситуация, даже если она повторяется, на самом деле, это не один в один повтор. 
Но люди привыкли их делать. Дух был так устроен. Арканы и сансара вели повторами, но не повторяли один в один, это всегда диалектический следующий виток. Потому что, тебя не выводят никогда на повтор, если ты не накопил нужного объёма и потенциал, чтобы пройти что-то иначе. Повтор один в один ты можешь устроить себе сам. Каким образом? Не заметить другие элементы, а заметить  только те, которые ты уже проходил. 
Теряется эффект пробуждённости – когда ты замыливаешься на том, что у тебя уже было, не ищешь новых эффектов, ответов. В пробуждённости, в духе, и для Синтезтела, это смерти подобно. Дальше – Пробуждение никуда не идёт. 
Для того, чтобы себя вводить в пробуждённость, как естество действия, как частность Синтезтела, надо обязательно даже в знакомых ситуациях искать новые элементы, делать новые выводы. В привычных, до боли знакомых вещах находить нужные ответы. И вот здесь вопрос вашей сосредоточенности, вашей погружённости в Огонь и Синтез. Только и всего!
Для пробуждённости надо что-то такое великое? Как у Гаутаммы, надо, прям, под дерево! Или другие истории с другими Буддами.
На самом деле всё гораздо проще. Весь вопрос именно в том, чтобы в привычных, знакомых вещах, и даже через какие-то простые действия находить глубину, может, даже пафосно скажу, сути мироздания – повышая глубину всеобщей взаимосвязи. В диалектике есть один из принципов – всеобщая взаимосвязь. Это не просто всё во всём, а именно всеобщая взаимосвязь. Можно найти взаимосвязь вот этой водички (в руках у Владычицы Синтеза) с Ядром Метагалактики? Если найдёте, будете пробуждены. 
«Туман в голове» – как отсутствие ясности и пробуждённости в голове.
У тебя вспыхивает всеобщая  глубина, ты проникаешься этим, и вдруг видишь, насколько это просто, оказывается, было-то. И в этот момент что наступает?  Пробуждение, лёгкий кайф в теле, что-то сродни лёгкой, такой эврике. 
Без соответствующей глубины пробуждённости наше тело не будет, даже не дееспособно,… способно. Чувствуете разницу: дееспособно и способно?
Дееспособный человек – который ходит, кушает, различает. А способный человек – это тот человек, который способен чего-то этакого достичь: способный в математике или способный к музыке. 
Пробуждение  – это развитие даже не дееспособности. А здесь именно идёт начальная такая способность, из которой потом вырастает специфика, я бы даже сказала,  гениальности. Гении всегда отличаются тем, что он всегда даёт устойчивый результат. Не разовый, а устойчивый. 
Наработанное Пробуждение отличается от разового. Вы в каком Пробуждении заинтересованы? В наработанном? Первый шаг – это не просто поиск новизны, а каждый раз, даже в привычные действия по-новому входить, замечать новые акценты, стараться делать новые выходы. Ну, это ж так напряжно! На самом деле это не так напряжно. Вы, как только почувствуете этот вкус, и ваше тело это почувствует, вам это так понравится! Это устойчивое динамическое, материальное смена телесного выражения. Потому что, Синтезтело – это материальное выражение. Это же семёрка, семь – для материи, 15 – для огня. Мы про какую материю сейчас говорим? Вы, прям, материю увидели на улице. Смотря, как посмотреть. 
Синтезтело – это то тело, которое, собственно говоря, совершенно свободно оперирует материей, но за счёт чего? За счёт внутреннего сложения эффектов пробуждённости. Знаете, это такой идеальный баланс состояний. Единственное что, Синтезтело особо нами не наработано. Синтезтело начало складываться в Метагалактическую эпоху. По большому счёту, Синтезтело аккумулирует в нас множество видов материи.
Помните, куда нас атма не пускала? Выше Галактики. Некое состояние духа предыдущей эпохи, оно не выпускало и уже не выпускает до сих пор выше материи. А это ведёт к чему? К заматериализованности определённой. 
22-й аркан, по сути дела, был аркан ситуативности цельностью духа и пройденного пути. Этот путь мог быть сквозь несколько воплощений. Этот дух не складывался просто так. Он обязательно должен был быть комплектом с волей. Воля духа складывалась в цельность мира. И тогда ты переключался на следующий эволюционно-качественный виток развития. Это могло быть какое-то достижение внутреннего порядка, типа там, пробуждение или посвящение, и так далее. Это могло быть какое-то достижение какого-то идеально-внешнего, профессионального порядка. Это неважно было. Но это обязательно было, знаете, как говорили: «Восхождение духа». Цельность – это восхождение духа было, когда – раз, и человек поднялся на следующую ступень развития. Всё, что он раньше проходил, стало для него базой. База, с которой ты начинаешь развиваться, это крайне важный момент. 
Какой вариант базы, можно стартонуть вверх, можно стартонуть вниз. 
Представим, что есть база не в денежном варианте, а в эквиваленте духа у человека может быть. И здесь тоже вопрос: «Куда ты дальше стартуешь?»
Чем больше духа, тем больше воли. Правильно? Тем больше свободы воли. То есть, чем выше потенциал,  тем ты становишься самостоятельнее и тем больше имеешь права принимать самостоятельные решения.  И дальше Пробуждение вначале поднимает всё хорошее, потом – то, что есть. И когда это всё поднимается, дальше вопрос: «Ты как дальше это будешь применять?»
 И чем больше у тебя воли, духа и свободы, тем самостоятельнее ты в этом выборе. 
Поэтому, многие так боятся самостоятельности. А, вдруг, я ошибусь где-то? А чего я буду делать самостоятельные шаги? А вдруг, я ошибусь? А, вдруг, я ушибусь? А  вдруг, мне потом отвечать за это? Но отвечать-то мне в любом случае! А отвечать мы не любим. Да? А вы хотите по-человечески отвечать. А помните, мы про учителей говорить с вами начали? Это же разные степени ответственности. Правильно? 
И вот учиться принимать пробуждённые синтезные решения, которые могут быть, кстати говоря, быть и неправильными! Но они могут быть законными или стандартными.
Новизна появилась. Но решение может быть не в правилах, а в законах или в стандарте. И по правилам, казалось бы, нельзя, а по законам – можно, без нарушений! Вообще без нарушений. Почему? Потому что, закон – не те, которые ты знаешь, что правильно сейчас. Да? А если твой дух углубился идеей в закон, взял его, и, не нарушая Законов Воли Отца, начал исполнять, что бы то ни было, устанавливаются новые правила. 
Когда дух входит и берёт новый закон, пробуждается и уравновешивает это с идеями и новыми целями, правила начинают устанавливаться другие. Согласны? Потому что, вышестоящее, с одной стороны, включает нижестоящее, как часть, с другой стороны, управляет, реализуя необходимые подходы. Согласны? 
Вопрос: «Как человек развивался духом?» Какие-то эволюционировали, а какие-то эволюционировали медленнее. То есть, кто-то устойчиво проходил пиковые ситуации духа, а кто-то постоянно срывался. То есть, если вдруг ты в какой-то «духовОй» ситуации давал слабину, тебе лотос дальше начинал, это не со стороны было, это твой же собственный лотос – тебе «на дурочкА», ну ты же дурачок, что не прошёл. Не дурак, а дурачок! Дура – не равна дураку. Иван-дурак был, а Василиса дурой не была. А она мудрая была. 
Есть систематика развития духа Отцовского, а есть состояние духа Материнского, как внешнего фактора. Если осознавать предыдущую эпоху, то вот эти соскоки на другой аркан, вытягивали человека куда? В материю. Помните, был дух Отцовский, внутренний, в теле, который человек фиксировал? А был дух Материнский, природный – внешнего фактора. 22-ричность лотоса – ознаменовывало внутреннее развитие духом. А 21 – это материнское состояние, которое уходило в природу. Ваш туман – 21-го состояния. Дух природного выражения – дух внешнего явления (туман).
И дальше вопрос второй: «Насколько вы, каждый из вас, индивидуально, не побоюсь этого слова, индивидуально, на 55-м Синтезе, живёте духом внутри?» И здесь ещё вопрос: «А каким духом вы живёте?» Вы скажете: «Каким? Отцовским. Весь дух – Отцовский». 
«Весь дух от Отца?» – «Да, весь дух от Отца». – «А конкретно? Сколько весит граммов? Каким?»
А надо же различать. Многие сейчас скажут: «Метагалактическим». Прикол хотите? У нас сейчас должен быть дух какой? Октавный. Сейчас мы к этому придём. Потому что, обновления за последний месяц как раз таки нас вывели в совершенно иную категорию жизни и рассмотрение внутреннего и внешнего. И здесь не вопрос претензии. Потому что, мы за 25 лет Синтеза привыкли определяться, что мы – метагалактическим огнём, духом и так далее, развиваемся и живём. Но, по сути дела, с одной стороны, эффект такой, вытянуть Планету из кризиса, в котором пребываем все вместе.
Вытянуть из кризисного состояния можно, только втянувшись в более высокое. Думаю, что вы это уже поняли. На самом деле так, и по жизни даже так. То есть, чтобы вытянуться из какой-то сложной ситуации, надо втянуться во что-то более высокое, но не утверждением, что «я вытягиваюсь, я – там», а реально, когда твоё тело, вот вы реально сейчас увидели, как дух преображался, как тело преображалось, вот то же самое, только   огнём, понимаете, что с нами должно происходить? И духом тоже, конечно. Увидели, вот такой эффект такого возрастания. 
Когда мы вошли в метагалактический огонь, мы начинаем его глубоко втягивать. А дальше что должно происходить в нашем теле? Мы должны что-то на его основе вырабатывать, точно так же, как на основе кислорода наше физическое тело вырабатывает массу вещей, на самом деле, интересных, биологически. Если у нас не будет кислорода, у нас ничего особо дальше не будет.
Огонь метагалактический для нашего тела как кислород становится, Огонь и Синтез. Нам не достаточно просто войти, мы должны не просто втянуть, а дальше внутри нас должны начаться огненные, синтезные процессы. 
И вот этот эффект, когда твоё тело, твои части начинают обработку с выработкой чего-то нужного и полезного, это как раз момент Пробуждённости. 
Войти можно куда угодно и как угодно. И выйти точно также, потом опять зайти, опять выйти. Войти и выйти. А как-то меняться при этом. Вошёл, окунулся, вышел. Нет, что-то в тебя попало, но твоё тело, твои части не проснулись для того, чтобы это обработать. Ты вошёл опять, опять, опять, опять… Не пробудившись, качественного изменения не будет. Правильно? 
Я что хотела показать? Насколько Пробуждение необходимо для нового явления. Вопрос: «А каким духом ты живёшь?» – это вот из этого! Потому что, в дух метагалактический мы входили, и не однократно. Вы же понимаете дальше вопрос, который каждый должен поставить сам себе.
Метагалактический дух для нас теперь становится больше не внутренним фактором развития, а внешней природной средой четырёх метагалактик.
Дух пережечь невозможно, его нельзя пережечь. А с чем остаться? Его надо покрыть огнём. Не матом, а огнём! Перекрыть метагалактическим огнём. Тогда начнут появляться новые записи. И здесь возвращаемся к предыдущему вопросу: «Огня Должностной Компетенции хватает для развития? Или всё уходит на сжигание негативной энергетики, состояний, страхов разного порядка, агрессий разного порядка?»
Давайте вообразим на минуточку, что будет через некоторое время с нами, если мы не научимся нормально жить с другими культурами? Не создавая гетто, и так далее. Это эффект национализма, на самом деле. Но он разного порядка бывает. А это всегда разрушительно. 
Надо менять состояние своё. Национализм разделяет культуру, состояние людей и не даёт строить многонациональное состояние нации. Для осознания – Именно национализм разрушает нацию. То есть, он не даёт ей выстроиться. И на этом фоне масса негативных состояний возникает. И вот на это, на пережигание этих состояний, уходит огонь, в том числе. Не приведи, господи, если ваш огонь это будет усилять. Ваш огонь будет это усилять, если вы станете на какую-то сторону, что, кстати, вам это часто характерно. Имею ввиду, 16 подразделений (Украины)!
Сейчас выборы у вас в местную власть проходили. А что скажете, не хотелось повлиять? Не огонь зафиксировать, ни Волю Отца, а повлиять так, как хочется. Ну, чтоб вот так было!! В целом, от подразделений Украины это фонит! И началось всё с того, что хотелось повлиять, занять какую-то сторону. И вот тогда ваш огонь будет усилять. И вот это допускать ни в коем случае нельзя! Сколько уже лет это всё продолжается? Всё вот в мозг не вкрутиться никак, эти гайки, что нельзя влиять! 
Огонь, Синтез, стяжать что-то у Отца можно и нужно. Но как только вы желаете повлиять, как хочется, как вам видеться, как вы считаете, кто прав, кто виноват… Чувствуете, я непосвящённую сейчас позицию озвучиваю?! Потому что, у посвящённого другой взгляд. Посвящённый при выборах выходит, как минимум, к Янову Веронике и спрашивает:  «А кто полезнее для нации?»
Вот, не к кому я лично хорошо отношусь, и кто мне нравится и красивый, и молодой…
Вопрос не в пережигании накоплений духа территории, не в чём-то там ещё. Это не пережигаемо! А это должно перекрываться обилием, массивом огня. Вот у вас его не достаточно, открытым текстом. Если вы не желаете сложных состояний для нации, для цивилизации, вам, 16-ю подразделениями нужно взяться за то, чтобы вы начали вырабатывать необходимое для развития количество огня! А не только спускать всё на пережигание негатива. Его сейчас валом. Как вы думаете, почему? Я не имею ввиду только Украину. В целом, по Планете валом негатива! Агрессии полно, сумасшествия полно, предвоенное состояние как между государствами, так и в головах людей. То есть, люди готовы, когда верхи не могут, а низы уже не хотят. 
Повышение градуированности огня – это, в том числе, эффект массива огня, который помогает не только пережечь негативное состояние, а чтобы огонь ещё остался для развития. Если ты только пережигаешь негатив, ты никуда дальше не будешь двигаться. Ты будешь постоянно повторять свои ошибки. По отношению к самому себе мы это прекрасно знаем. То же самое – в коллективном начале.
Поэтому, восстановите практику стяжания ежедневного (!), я бы даже так порекомендовала,  стяжания Единиц Огня по количеству граждан Украины в зависимости от организации.
Довольно шуток! Вы уверены, что количество единиц стяжённого огня уходит на количество граждан? Это же зависит, в том числе, от вашего состояния. Ты же понимать должен, на что твоя Должностная Компетенция распространяется? Если в голове ветер?
Нет развития – есть стагнация. Вам это зачем?
Увидьте ответственность вашу, как учителя, за развитие метагалактической цивилизации и метагалактической нации. Не будет огня – ничего дальше не будет. Потому что будут повторяться старые состояния. А то, что люди любят повторять старые условия, мы об этом уже поговорили. А если им неоткуда даже словить новое? Поэтому, обратите внимание, пожалуйста, всем подразделениям (Украины), 16-ти, это передайте, пожалуйста. Это очень актуальная для вас проблема, которая повлекла за собой ряд состояний.
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