           Тема:       5-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца                                                  
                                 Человечность ИВО. Престол Силы.
          Подготовлена  данная тема Владычицей  Синтеза ИВО  Князевой О. По материалу МФС 5  14-15.01.2017 , ИВДИВО 1937 И.  Оснабрюк,Германия. Ведущий Сердюк В.
                        

                           

        Человечность – это синтез Образа и подобия вас. Соответственно, если в вас нет Образа – вы не человечны. Есть очень много людей, которые живут по подобию. Подобие это руки, ноги, голова.    Вот моё тело есть, если во мне нет Образа Отца, то я не человек. Почему я так говорю, потому что первый синтез это Рождение. Свыше, и там мы как раз стяжали Образ Отца, потому что в Евангелие Глава Иерархии предыдущей эпохи чётко сообщил, есть Рождение. Свыше, что бы придти к Отцу.  
          Вот сейчас в Синтезе, мы расшифровали, что Рождение. Свыше это стяжание Образа Отца. У нас целая практика Рождения. Свыше. Что б в наше подобие, которое родилось у мамы, ну у папы и мамы, появился Образ Отца и синтез нашего подобия по-человечески вмещая Образ Отца включает у нас человечность.    Вот не человека, я подчёркиваю, можно, а именно человечность, то есть стимуляцию человеческого роста в человеке.      Соответственно единица входит в пятерку как часть.
      У нас пятый синтез. Единица входит в пятерку как часть. У нас пятый синтез. Первый синтез это Рождение  Свыше, значит Образ стяжённый на первом синтезе, здесь открывается в полноте. И человечность начинается с действующего Образа в нашем телесном подобие. Это обязательное условие. Второй эффект: кто такой Чело-век? Подсказываю: век живи – век учись. 
– Ученик. 
   Ученик. Только, Ученик в 5 расе – это Ученик Иерархии. Как только ты говоришь языком «Ученик» включается парадигма предыдущей эпохи и тебя сразу относит не к человеку, а к Ученику. Я вот, лет 20 с чем-то назад, на одном занятии просто заявил: «А я не человек, я Ученик».                                   Да, точно. И шокировал аудиторию. «Вы что не можете нам по-человечески сказать?» – «Нет, я не человек, я – Ученик». И с точки зрения Иерархии я сказал правильно.   Я был Учеником на тот момент, вёл занятия. Я не мог вести себя по-человечески по отношению к находящимся в зале, только иерархически. Мы тогда Дом и выражение Дома не знали. Действовали только Иерархией. 
        Поэтому, Ученик – это уже не совсем человек. Это единица Служащего в Иерархии по 5 расе. Причем, надо ещё было суметь войти в Служение Иерархии. Ну, как сейчас и в Дом, в принципе, надо суметь войти. Но в человеке слово Ученик есть. Только продолжение нужно. Ученик чего? Времени. Потому что чело – это Ученик, век – это времени. И человек – Ученик времени. 
       Значит, второй вид человечности – это динамика времени и временных отношений у вас. Правильно? Как вы можете оценить свои временные отношения? Я не говорю, что вы растёте там или стареете, или там время распределяете, сейчас не вопрос старения, не вопрос распределения временем. 
     А как вы учитесь у времени? Когда время течёт само по себе – это одно. А 
него учитесь – это другое. Согласны? И когда мы живём, время течёт само по себе, мы его не замечаем, и это научная единица. 
       А когда мы настоящий Чело-век и учимся у времени, в этот момент наступает то, что мы называем человечностью. То есть, человечность – это учёба у времени. Это как? 
– Каждое время приносит определённое … 
– Состояние, записи, информацию… 
– Определённый дух что ли, дух времени… 
    То есть, есть Дух времени, каждое время приносит варианты.  По Стандартам Синтеза само время из чего состоит? Из Огня и  Дух Времени вытекает из Огня той концентрацией времени, которую ты взял собою. Значит, если человек – Ученик времени, то от того какую концентрацию Огня берёт человек собою, такая у него человечность. Почему? Потому что в этот Огонь можно записать соответствующие данные, кстати, не только Синтеза, а и Мудрости – есть Огонь Мудрости, и Любви – есть Огонь Любви, и Воли – есть Огонь Воли, то есть Огни – это вся специфика, которую мы знаем в Иерархии. 
 Итак, вторая человечность – это количество Огня в каждом из вас которую вы накопили вначале во времени, если вы не знаете, как живёте. А второе, это когда вы копите самостоятельно, занимаясь огнём. Допустим, сейчас на Синтезе вы занимаетесь огнём 5-го Присутствия в синтезе с 5-й Изначальностью. И копите в себе огонь Предвечного, в синтезе 5-го Присутствия и 5-й Изначальности. Синтезы – это как два вида материи, которыми вы живёте. Вот это рождает у вас человечность. То есть, избыток Огня даёт вам избыток Духа, избыток Света, избыток Энергии, и вы начинаете чувствовать себя достойным человеком. Так вот достоинство – это до-статок вначале, не имущественный там, внешний какой-то – это вторично, а внутри количеством Духа.    Иногда человек с количеством Духа очень высоким чувствует себя более достойным, чем там любой олигарх, не знаю, как это по-немецки называется, в окружающей жизни.      И вот смысл ученического Огня в том, что когда у человека наступают сложные ситуации, а они могут в любой момент наступить, у вас должен быть ресурс, чтобы их преодолеть. И вот здесь знаменитая ученическая фраза Иерархи.
       И сложная ситуация, и чтобы преодолеть, нам нужен избыточный ресурс. Есть знаменитая фраза: «преодолением мы растём». У меня когда-то был вопрос: за счёт чего мы преодолеваем? Ну, преодоление есть? Есть. Ты преодолеваешь. Ну, знаете, как у обычного, на всё нужна энергия. Где взять энергию, чтобы преодолеть? Никогда так не думали?
       То есть, если у меня сложная ситуация, то чтобы я её преодолел, мне нужно энергии больше, чем в этой ситуации, тогда я её преодолею. Если в этой ситуации больше энергии, чем у меня, она меня подавит. И тогда мы начинаем зависеть от внешних обстоятельств, которые меня подавляют, потому что там энергии больше. Когда у меня больше, ну я явно, ну не сразу, может быть, смотря насколько больше, ну если у меня в два раза больше, я сразу преодолею. Если в десять раз больше, я даже не замечу. 
       То, что один не заметит, другой уткнётся и никогда не преодолеет. В итоге, если у вас есть накопленный избыток чего-то, вы чувствуете себя по-человечески достойно. В итоге, Ученик Времени – это накопление избытка Огня. Чтоб правильно им пользоваться, он не тратился, а ещё и восстанавливался. Отец восстанавливает вам Огонь, если вы его правильно потратили. Отец восстанавливает вам Дух, если вы правильно потратили.     Если у вас нехватка Энергии – вы её потратили не правильно.
     В итоге, Человек – это поиск достоинства избытком Огня, ученичество во времени – избытка Духа, избытка Света. Даже про-светление – это избыток Света в голове. И избытка Энергии. Я бы добавил ещё и избытка Субъядерности, с точки зрения Живы в Новой эпохе, так пятерицу взял. И вот Ученик Времени как Человек – это тело, которое гармонично живёт, если есть хоть какой-то избыток на преодоление. И не гармонично живёт, для самого себя, когда ты не можешь преодолеть окружающую ситуацию и у тебя не «хватат» чего-то. Духа не «хватат» – у тебя действий не хватает. Энергии не хватает – у тебя смыслов не хватает. Света не хватает – сообразить не можешь. Огня не хватает – взрасти не можешь.
       Человек – Ученик веков. Итак,  вид Человечности – это накопление, с точки зрения Синтеза, Огня. А из Огня выведение Духа, Света, Энергии.  Или другой вариант. Вам дали много Огня, вы что-то не правильно делаете, и Огонь есть, а из Огня Дух не выявляется. В итоге вы чувствуете себя опустошённым, хотя Огня много. Почему Дух не выявляется из Огня? Вот тут мы входим к третьему виду Человечности, хотя вы это знаете. Схема такая, вы её знаете. А может, не знаете, я не помню, может вам не давал. По-моему давал. Почему из Огня Дух может не выявляться? Блокировка идёт. 
– Примениться Огнём надо. 
А? 
– Применить Огонь нужно. 
– Да, применить Огонь надо. Куда? Или во что? Во что применяется Огонь, чтоб появился Дух? 
– В Волю. 
В Волю. Правильно. То есть, если вы правильно примените Огонь в Волю, у вас из Огня появляется Дух. А если вы посвоевольничаете – Огонь блокируется, из трёх пальцев вам Дух, и вы чувствуете себя опустошённым.  
Как будто что-то не то сделали. Увидели? То есть не по условиям. 
И вот теперь смотрите. Синтез пишется в Огонь. Это такая универсальная схема Синтеза, вроде мы с вами её проходили. Огонь реализуется в Волю. Внимание! Только если Огонь реализуется в Волю, из Огня появляется Дух.  
    И тогда Воля пишется в Дух. Дух же нижестоящий чем Огонь? Он производная от Огня. И фактически из Огня выходит Воля и Отец фиксирует Дух и одновременно рождается Дух. Соответственно Дух фиксируется в Мудрость. Если Дух переходит в Мудрость из Духа идёт выплеск Света. И уже на следующем уровне Мудрость пишется в Свет. Вы скажете: «Что за бред? Если весь Дух уходит в Мудрость, то откуда Свет?» Это называется трансляция. Смотрите, если Дух переходит в нижестоящее выражение, становясь Мудростью, то он что делает? Вспыхивает. И при переходе вниз идёт вспышка Света как избыточного состояния Духа для нижестоящего. По-другому скажу – попроще. 
     Огонь – это пятимерность. Условно, двадцати мерность может, ну, вот, пятимерность. Если Огонь переходит в Волю, то Воля уже какая? Четырёхмерная. Избыток пятой мерности вспыхивает и становится для нас Духом. Так, ситуация понятна? Поэтому Дух у нас, поэтому Дух в пятой расе накапливался в каком мире? В Огненном. И при переходе Огненного мира к нам на физику появился избыток Духа в виде Тонкого мира. Потому что Огонь, транслируемый вниз становится Духом.  Дух, транслируемый вниз становится Светом. Ну, переход в нижестоящий мир, переход в нижестоящий план, переход в нижестоящее присутствие. И Огонь вверху – Дух внизу. Дух вверху – Свет внизу. Если я имею избыток Света, у меня возжигается избыток Любви.  То есть я насыщен. Если мне не хватает Любви, то это значит, что у меня нет достаточно Света, чтоб в себе поддерживать Любовь. Или другой вариант .  Я перешёл на другой уровень Света, где мне нужна другая Любовь.  Слово «другая» это не к другому человеку, а другой уровень Любви, другое качество Любви. Иная Любовь, более высокая. Я подчёркиваю, тут не вопрос другого человека, вопрос самого тебя.
  Ты перешёл в иное состояние Любви, выйдя на иное состояние Света. И ты должен сам учиться у других людей, которых ты любишь или которые тебе близки, любить другим Светом. По-другому. Только не все это понимают. Любовь уйдёт, ну, то есть, она имеет границы. Это ученичество Человека, и вот так, и вот так взрастает Человечность, вот этим применением. Соответственно, Любовь, если у тебя есть Любовь, у тебя появляется Энергия. И вот люди, которые Любовью заряжены, они любят, у них постоянно: «Что-нибудь делать! Заряд внутренний!». 
     И соответственно, если ты энергичен где угодно, у тебя рождается что? Жива! Ты чувствуешь, что ты живой. Чувствуешь не то, что ты живёшь, а что ты живой! У тебя Жива: смотрите, какой живчик! Вот есть люди, которые живут и думают: « Ну, живу я, ну и что?» Это ещё ниже: это Огонь жизни там, у Майтрейи. А вот ты живой,накопление Живы, это поддержка накоплений Любви. Если вы любите, Любовь надо копить. Обязательно, потому что вы меняетесь, Любовь тратится, а если вы меняетесь правильно, Любовь должна расти. У вас Любовь растёт, или вы просто любите? Если вы просто любите, вы её потеряете. Если Любовь растёт … Понятно. 
   Ваша Мудрость растёт, или вы просто живёте? Если вы просто живёте, вы тупеете. Потому что та Мудрость, которая была там, в процессе жизни, вы отупели. Она другая должна стать, то есть, в процессе жизни Мудрость должна расти, возраст не в счёт. Чем выше возраст, тем ты должен стать мудрее, то есть, вырасти в этом. 
У вас была Воля. Чувствуете? Была Воля. Думаю, что же я сморозил? Уже серьёзно. Соответственно, Воля должна вырасти к следующим действиям. Если она выросла вместе с вами, вы правильно живёте. А если вы стали менее дееспособны (я не имею в виду по возрасту), вы можете медленнее ходить, но Воля должна быть бешенней. В общем, молодёжь быстро бегает, Воля слабее  . Старый не быстрее бегает, но Воля мощнее: возраст. 
    То же самое о Синтезах! У вас Синтез просто, если за 5 месяцев накопился. «Я на Синтезах его накопила!» «Нет!» Тот первый Синтез, когда вы были, дойдя до 5-го, вырос у вас на 5 единиц или остался таким же? Если вырос, вы Человечны и Ученик веков. Если остался тем же самым ядром, что на 1 Синтезе, вы ничего не сделали, никак не применились, никакую практику не сделали, то Синтез уже постарел на 5 месяцев.  
Третий вид — это как раз ученик времени. Вот это всё, что я сейчас рассказывал, упирается в ученика времени.
   И с Живой соответственно, что у нас растёт? Что ниже энергии? 
Субъядерность. А субъядерность это атомы, молекулы, это некая заряженность, которая эманирует из тебя. Я вот зашёл в зал из меня эманирует субъядерность Синтеза. Записанный Синтез субъядерности. И тогда этот зал тут же погружается в нужный Синтез. Что ниже Живы у нас? Творение. То есть, если у вас активная субъядерность есть – вы творите. А из творения у нас растёт форма.  То есть, между субъядерностью эманирующей из вас активируется творение, потом рождается форма вашей деятельности.                             Форма организации вот этого Синтеза мною.   Форма активации какой-то деятельности вами на работе. Это вот эффект творения. И тогда у вас на работе всё складывается, в семье складывается. Между субъядерностью и формой. И форма — это не только одежда, а форма правильной деятельности. Ну, организации труда, допустим.    Форма ещё каких-то взаимодействий. И вот всем этим занимается…видите у нас на творении как интересно всё написано? Итак, образ и подобие, ученик времени и список вот этой человечности. Как динамика человеческой жизни.
    Три ответили и последний шаг. Мы начинали об этом говорить. Без чего человек и в предыдущую Эпоху и в эту не бывает человеком вообще?  Без Чаши нет Человека. Чаша Грааля называется. Это ментальная чаша. И в пятой расе есть стандарт, даже имея Душу с точки зрения религиозных людей, ты человек, с точки зрения Иерархии ты человек только если у тебя есть Чаша заполненная чем? Огнём. И в итоге, четыре фактора: Чаша Огня, специфика Человечности по разным накоплениям, ученик времени и Образ и Подобие – это первые четыре характеристики вас как Человека, рождающие в вас человечность. Ну, вот вы сейчас это послушали, может быть интересно было, может нет. И теперь простой вопрос, который иногда себе задаёте: «А зачем вам это знать и зачем это вам сдалось?» Вот зачем вам быть тем или кем о ком я сейчас рассказывал? 
  Быть человечным. Ну, образ и подобие ещё ладно, пригодятся. 
     Первый ответ: только Человек являет Отца собою, внимание, служа другим. Это разные виды деятельности. Но, если ты просто служишь другим, не являя Отца собою, это тоже Служение, но ты рано или поздно потеряешь удовлетворение от этого служения, потому что ты потеряешь ценность в этом. Ну, то есть, ты вырастешь, а такие виды служения отойдут. Поэтому, именно являя Отца в разных видах служения, не только у нас, там, не знаю, от какого-нибудь волонтёрства, до, не знаю, чего, но выражая Отца собою, ты постоянно будешь расти, раз. 
       Второе, есть такое, жёсткая вещь то, что я сказал. Если человек потеряет контакт с Отцом, эта раса, эта эпоха, эта планета может погибнуть. Примеры недалеко от нас – Марс. Там был потерян контакт с Отцом. Планета погибла. Там цивилизация погибла на Марсе. Я понимаю, что сейчас историки там эти гадают. Они пускай гадают, но на южном полюсе сохранено магнитное поле, где монады погибших марсиан до сих пор существуют. Это Мать Марса поддерживает монады марсианских существ, погибших при катастрофе на планете. Контакт с Отцом потерян. Я не знаю, называлось ли это атеизмом или ещё как-то, но это было. Скорее всего, они замкнулись сами в себе, делая якобы духовные практики, но не от Отца, а от самих себя. Это я на тибетцах отслеживаю. 
То есть, отдалённо марсианские практики продолжаются в Тибете. Это вот, остатки их там выселились и создали то, что мы сейчас называем тибетские практики. Но когда их анализируешь, ты там Отца не находишь. Проблема-то в этом. Это Лхаса, Лхаса, я о ней говорю. Аналогов этих практик по миру нет, это значит, что эти практики инородные по отношению к нашей планете. Ну, то есть, не на нашей планете возникли, самое простое. Я знаю, что я вам сейчас говорю удивительные вещи, но в принципе это можно найти в литературе, в текстах, проанализировать, изучить и ответить себе на этот вопрос. Второй, контакт с Отцом, чтобы планета развивалась. 
    И третье. Теперь для самого себя. Вот только на третьем, для самого себя. Первое, являть Отца служа другим или служа Матери. Второе, контакт с Отцом, чтобы планета могла развиваться, и Отец её продолжал творить, потому что жить на планете, которую Отец не творит, это значит планета что? Постепенно умирает. Такие тоже есть во Вселенной. И третье, для самих себя: «Зачем вам всё это надо?» Ну, самое простое, чтобы жить. А зачем жить? Есть простой момент, человек, ведь это существо самосовершенствующееся. Вернёмся к этому старому термину. Так вот, человек чувствует себя человеком только, когда у него наступают изменения.     Когда у человека перестают наступать любые изменения внутри, в подсознании, возникает вопрос, что изменений нет, и ты начинаешь готовиться к смерти. В любом возрасте. Включается генетический механизм смерти. То есть Человек, это не просто название «ученик веков», а слово «ученик» предполагает постоянство изменений внутри или вокруг тебя по жизни. И когда ты бурлишь, изменение внешних ситуаций или изменения внутренних ситуаций – ты живёшь. А когда ты не бурлишь, ты существуешь, а когда ты существуешь – включается механизм, в принципе, смерти. Причём, это заложено на генетическом уровне. Это уже в принципе научный факт и доказано, что если, что человек сам себе запускает механизм смерти, говоря, что я уже всё сделал, надо всегда добавлять – в этой области. И переключаться на следующую, другую или расширять поле деятельности. Я без шуток. Причём, где ты это делаешь, это не важно, ты можешь в бизнесе это делать, ты можешь в семье это делать, ты можешь ещё где-то делать, но обязательно где-то у тебя должны наступать любые изменения. Тогда ты становишься человеком. И вот эти четыре механизма, что мы сейчас обсуждали это постоянство ваших изменений. Это постоянство вашего самосовершенствования или изменённых состояний и возможностей. И если вы меняетесь, то жизнь бурлит и у вас наступает радость от развития.
Практика  
Стяжание 5 видов Человечности. 
Расширение, углубление концентрации и глубины свободы Воли. 
Стяжание Чаши Человечности, 8-ричной Живы, Образа Человечности и Рождения Свыше. 

Если кто-то что-то не умеет, и считает, что у него не получается – просто забудьте. Вас сейчас ведёт Владыка Кут Хуми и направляет вас или поддерживает ваше Тело, чтобы у вас получилось. И физическое и другое. И всё. Если вы в это поверите, у вас практики начнут получаться.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза и всеми накоплениями Синтеза каждым из нас и синтезом нас. (длительная пауза) 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме. (пауза)
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (длительная пауза) 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем насыщенность пятым Синтезом каждого из нас и формы каждого из нас физически собою. (пауза)
И, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Кут Хуми, компактифицируем пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти видов Человечности развитием каждого из нас от расширения свободы Воли, явлением глубины Свободы, явлением необходимых концентраций Изначально Вышестоящего Отца собою, до явления Синтеза Образа и Подобия физически каждым из нас и синтезом нас. (пауза) 
И, возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем расширение, углубление, концентрацию и глубину Свободы Воли каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в росте Человечности каждым из нас и синтезом нас. (пауза)
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стяжаем явление Свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца явлением Грааля Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (пауза)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем вокруг каждого из нас Чашу Человечности с Огнём Человечности в Чаше до экватора в Грааля Вечности в Сфере, внутри которой находится Чаша. 
И мы становимся внутри Чаши: она развёртывается вокруг нас, чётко открываясь и проникаясь Огню Человечности Грааля каждого из нас (длительная пауза). 
И, синтезируясь со стенками Чаши, внутри которой мы находимся, мы сканируем и впитываем собою всё необходимое содержание: мысли, смыслы, суть, идеи, условия, тексты, тезисы, станцы и любые иные явления – явлением Человечности каждого из нас и каждому из нас этим. 
И впитываем новую содержательную базу Человечности Огнём Чаши Человечности физически собою, заполняясь Огнём Чаши Грааля  Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.(длительная пауза)
И впитываем огонь Грааля  Вечности Чаши Человечности в каждого из нас.(длительная пауза)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И, вспыхивая этим, компактифицируем Грааль Вечности с Чашей Человечности в нём физически собою. (пауза)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем избыток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, стяжаем насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца(пауза). 
И в максимуме насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим транслировать его в Огонь каждым из нас, переведя нас в нижестоящее состояние Огня Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
Переходим в Огонь Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им. 
Проживите состояние Огня. (пауза)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перевод Огня в концентрацию Воли Изначально Вышестоящим Отцом, прося перевести нас в нижестоящее состояние. 
И вспыхиваем избытком Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Проживаем её. 
И, проживая это, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести из Воли в нижестоящее состояние Духа, развернув Вдохновение каждым из нас. 
И, возжигаясь и развёртываемся Духом всем Телом физически собою. (пауза) 
Возжигаясь избытком Духа, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Дух в явление Мудрости, переведя нас в следующее нижестоящее состояние. 
И возжигаемся полнотой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза)
Эманируя Мудрость собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося компактифицировать Мудрость и перевести нас в Свет – нижайшее состояние по отношению к Мудрости (длительная пауза) 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим избыточный Свет перевести в Любовь, переводя нас в  нижестоящее состояние расширением и явлением Любви физически собою (длительная пауза) 
И, возжигаясь явлением Любви, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести нас в итоговое состояние Энергии явлением Энергии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (пауза) 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, стяжая реализацию Энергии Жи’вой в синтезе компактификации всех реализованных восьми явлений физичноЖи’вой собою. 
И вспыхиваем ею каждым из нас и синтезом нас, расширяя Свободу Воли и компетенцию явления каждого из нас и  синтеза нас этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 8-ричной компактификации  Живы каждым из нас в росте Человека и Человечности физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (длительная пауза)
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Образа и Подобия (пауза)Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, стяжая Образ Человечности Рождения Свыше  каждым из нас и синтезом нас. (пауза)
И развёртываясь Образом в Подобии своём, мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Человечность каждого из нас на максимальную компетентность, новые способности, новые возможности и новые реализации каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный Зал собственным Телом физически собою.
И вспыхиваем Человечностью каждым из нас. 
Вот теперь проживите и ощутите состояние внутри вас: чем вы телесно насыщены физически. 
Вот сейчас есть некое особое состояние Человечности. Можно сказать – особая Субстанция Человечности, которой мы сейчас насыщены (длительная пауза)
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, (пауза), во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, участников данной практики (пауза) и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.



 






  










 




     
