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Теперь вместо слов: Ученик, Посвящённый, Служащий и так далее – мы будем называться Аватаром Иерархизации. А служебная активация у нас остаётся – Учитель Синтеза. служебная активация – это коллективная активация, а Аватар Иерархизации – это воля и человек, это индивидуальное развитие каждого.
Аватар Иерархизации – это новое творение Отца вместо Иерархии на этом уровне. Где Иерархия была - коллективное, всеобъемлющее начало, но каждый индивидуально был не виден. А стандарт гласит, что Метагалактика созидает каждого. Всеобъемлющее начало перевели на 31 горизонт ниже. А здесь Отец сейчас сотворил Аватара Иерархизации, как фиксацию на каждом. Это вообще другой уровень творения, который мы раньше не видели и им не занимались. Аватар – это тот, кто несёт новое. Соответственно, в вашей иерархизации предполагается то новое, что вы будете нести внутренне собой.
Аватар Иерархизации – это внутренняя работа каждого из нас над внутренней иерархизацией собственных возможностей. Причём с каким-то элементом нового явления, которое Отец в нас заложил.
Аватар Иерархизации – это вершина развитого тела.
В вершине иерархизации: Жертва жертвой. Аватар Иерархизации в глубине жертвенности, в глубине Я Есмь становится  Есмь Отец в пределах своей подготовки.
Аватар Иерархизации действует делом ИВ Отца. Аватар Иерархизации – это не обязательно дело ИВ Отца, но без Аватара Иерархизации дело ИВ Отца не исполняется. Аватар Иерархизации по сути в нас, как внутренняя организация каждого из нас – более широкое явление, чем только то дело, которое Отец нам поручил.
Аватар Иерархизации как внутреннее явление, это 255-й. 255-й это Иерархизация эталонной части ИВО, то есть самого Аватара, это за пределами 4096-ти частей, всех 254-х нижестоящих. Есть Аватар Иерархизации 255-я эталонная часть, а есть вид человека Аватар Иерархизации. Нам надо это различить. Мы как люди будем вначале готовиться к исполнению Аватара Иерархизации в том числе видом человека. Человек - это одна восьмая видов жизни. И когда мы говорим о виде человека Аватар Иерархизации, это одна восьмая. Одна жизнь из восьми видов жизни. Аватар Иерархизации - это семь восьмых жизней. Это семь видов жизни из восьми.
Когда вы занимаетесь Делом ИВО, вы занимаетесь всегда семью видами жизни. Из семи жизней сложилась цельность вашего Аватара Иерархизации, и на эту цельность Отец дал Дело ИВО.
Аватар Иерархизации всегда предполагает возрастное тело духа.
Первый принцип Аватара Иерархизации: умение поддержать себя в теле духа, реально видя свой возраст духа. И других в этом поддержать.
Смысл Аватара Иерархизации на первом этапе – это взращивание и несение нового духа ИВ Метагалактики, ВЦ Метагалактики и Истинной Метагалактики.
Дух взрастает только свободой воли. Чтобы накопить дух, нужно что-то делать самостоятельно.
Задачи Аватара Иерархизации:
1) Поиск собственной иерархизации. Ты какой? Асколько у тебя Посвящений, Статусов и так далее? А как их синтезировать между собой? а сколько у тебя Прав Созидания, Начал Творения? Можно иметь одно Посвящение с 10-ю Правами и 10 Посвящений с одним Правом, и быть на равных. 
2) Каждый из нас должен нарабатывать Аватарскость:
А] Нужно всегда нести новое в жизнь,
Б] Развитие Воли,
В] Нарабатывать, воспитывать дух; вершина воспитания – это воспитанный дух. Дух должен почувствовать, вот в этой иерархизации, что есть воспитанность, а что есть невоспитанность.
Г] Быть настоящим человеком.
3) Концентрация ИВДИВО на вас. научиться управлять ИВДИВО. все взаимодействия человека в ИВДИВО идут через Аватара. Аватар Иерархизации – это 256-ричная фиксация ИВДИВО на вас. И в центре ИВДИВО стоит Аватар в максимально высокой Должностной Компетенции ИВДИВО. Аватар управляет условиями в ИВДИВО, чтобы нести новое.
4) Есмь явление ИВО собой. вы Отца являете на сколько реальностей? В скольких мирах? В скольких эволюциях? В скольких метагалактиках? В скольких видах материи?
задача Аватара: овладеть всеми 256-ю видами материи четырёх Метагалактик в явлении ИВ Отца в материи собой.
в залы, кабинеты ИВ Аватаров ИВО, на Реальности, Цельности нужно ходить телом Аватара Иерархизации.
Тело Аватара Иерархизации независит от служения и будет развиваться у вас всегда в веках.
Аватар Иерархизации великолепно выражает все наши накопления, что плюса, что минуса. Чтобы нижестоящие тела оставались чистенькими и были похожи на человека.
Нужно разработать Аватара Иерархизации, как телесность выражения ракурсом всех 32-х организаций.
у нас, Аватаром Иерархизации будет копиться цельность каких-то действий. И когда накапливается эта цельность – иногда хочется обособиться. На какое-то время обособиться можно, но не теряя график занятий, Синтеза и мероприятий, которые простроены Аватаром Синтеза на год. Надо успеть обособиться за время между двумя занятиями или Синтезами.

Практика. стяжание тела Аватара Иерархизации ИВО
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 (или 65472) Высоко Цельно Изначально Вышестояще, по подготовке, развёртываясь в зале Должностью в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием действием Служащего каждым из нас в формировании телесности Аватара Иерархизации, 255-й выразимости каждого из нас глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 (или 65537) Высоко Цельно Изначально Вышестояще, по подготовке. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностью в форме.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации явления Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Образ и Подобие каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную фиксацию
256 эталонных Частей,
256 эталонных Систем,
256 эталонных Аппаратов
и 256 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжая фиксацию
256 эталонных Прав Созидания,
256 эталонных Начал Творения,
256 эталонных Синтезностей Любви,
256 эталонных Совершенств Мудрости,
256 эталонных Иерархизаций Воли,
256 эталонных Ивдивостей Синтеза,
256 эталонных Прасинтезных Компетенций,
256 эталонных Изначально Вышестоящих Синтезов,
256 эталонных Посвящений,
256 эталонных Статусов,
256 эталонных Творящих Синтезов,
256 эталонных Синтезностей,
256 эталонных Полномочий Совершенств,
256 эталонных Иерархизаций,
256 эталонных Ивдивостей
и 256 эталонных Должностных Компетенций ИВДИВО в 20-рице Человека, формирующегося в эталонное явление Аватара Иерархизации физически собою 256-рицами 20-рицы Человека. И, вспыхивая ими, формируя 5120 эталонных явлений Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 5120 эталонных явлений по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в прямой реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца физически собою 5120 эталонами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесное явление Аватара Иерархизации явлением 65536-рицы Человека в синтезе всех Компетенций ИВДИВО каждым из нас и каждого из нас, реально действующих в нас личной компетентной реализацией. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Аватара Иерархизации, усиленную и углублённую всем количеством и качеством Компетенций ИВДИВО каждого из нас, в личной реализации собою каждым из нас и синтезом нас явления Аватара Иерархизации синтез-физически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, вспыхивая 65536-рицей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесное явление Аватара Иерархизации каждым из нас синтез 65536-рично в синтезе Компетенций ИВДИВО личной реализации, достигнутых каждым из нас, с развёртыванием соответствующего знака в синтезе их в центре ИВДИВО каждого Аватара Иерархизации из нас. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся телесной организацией Аватара Иерархизации ракурса 255-й эталонной Части каждого из нас с ИВДИВО каждого из нас Аватаром Иерархизации собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, в полноте реализуемую Телом Аватара Иерархизации каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истинную Волю Изначально Вышестоящего Отца в Теле Аватара Иерархизации каждого из нас. И развёртываемся двумя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь физически телесно Аватаром Иерархизации пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в реализации Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца и Истины Воли Изначально Вышестоящего Отца в течение 65 миллионов 536 тысяч лет каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь физичностью Тела Аватара Иерархизации каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Дух Аватара Иерархизации физически телесно каждым из нас. Явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемого в Лотосе Сердца 4 194 304 лепестками. Прося расширить Лотос Сердца каждого из нас, при отсутствии данной реализации, на данное количество лепестков. И взаимокоординировать Дух физической телесности Аватара Иерархизации и Лотоса Сердца каждого из нас синтез-физически собою.
И вспыхиваем Телом Аватара Иерархизации, как Телом Духа каждого из нас, с соответствующей координацией Лотоса Сердца каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аватара Иерархизации физически телесно каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Аватара Иерархизации. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 64 Инструментами Аватара Иерархизации, включая Меч в позвоночнике, Форму на теле, и так далее.
И стяжаем Цельность Компетенции ИВДИВО и Аватара Иерархизации каждым из нас, возжигаясь 65-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 (или 65472) Высоко Цельно Изначально Вышестояще, по подготовке. Развёртываясь телом Аватара Иерархизации в форме Аватара Иерархизации. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас явлением действия Аватара Иерархизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически в данном теле, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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