Цельность Духа Метагалактики 

по материалам 7  Синтеза ИВО Санкт-Петербург, 2015
           Темы:   Переход на внутреннюю концентрацию развития частей Атмическим Лотосом.
                          Физиология ЛОТОСА. 
                          Перспективы Цельности Духа Метагалактики.
«…Чтобы подойти к Абсолютному огню и стяжать Абсолют, хотя бы первый эталонный, необходимо стяжать разработку или развитие Лотоса. Это также обязательно, как преображение Монады на первом Синтезе. 

Лотос – это Сердце атмического присутствия, и это Сердце меняет нашу координацию по отношению к Огненному миру 5й расы. Смысл в чём? На физике Сердце внутри, а на атме Сердце вокруг нас. И Будда не просто сидел в Лотосе, потому что ему нравилось сидеть в растении, а Лотос на рисунке – это изображение Сердца атмического присутствия, которое преображает наше физическое тело. По пятой расе Лотос Сердца имел 22 лепестка, поэтому Лотос в 32х планах дух обработать не мог. 
Проблема Лотоса шестой расы, это один лепесток, один вид духа, один вид огня на одну, соответствующую часть. Шестая раса зациклена на частях, на развитие частей человека. 
Пятая раса и Лотос пятой расы были зациклены на социальных взаимодействиях внешним общением друг с другом. В итоге пятая раса, это внешнее общение друг с другом – дух, а шестая раса – это внутреннее развитие частей. 
Почему внешнее взаимодействие? Арканы духа пятой расы. Возлюбленный, координация мужчины и женщины.  Аркан Счастье, дети бегут за солнцем. Повешенный, из-за своих каких-то проблем с кем-то за одну ногу вниз головой, явно не сам себя повесил, а его кто-то подвесил. Это социальные отношения. 

Если вы вспомните арканы, там собираются социальные взаимодействия нас между собой. И вся пятая раса была зациклена: кто с кем как себя ведёт, почему так себя ведёт, кто на кого как смотрит, о чём думает, раз так смотрит подозрительно?! «А-а-а, ой, что обо мне подумает общество». Трагедия – «я не смогу уйти из этого города», помните Ромео и Джульетта? Взял бы девку, увез в соседний город, женились бы нормально, нарожали бы детишек, вернулись, дедушки и бабушки бы помирились. Не-е-е. Мы не можем уехать в соседний город, лучше отравиться в этом. Трагедия Ромео и Джульетты. Знаете, сколько в городе этом жило людей? Аж 100 дворов, крупный средневековый итальянский город. 
«Как же я буду жить в соседнем городе, на такие же 100 дворов? Меня ж никто там не знает, я должен жить только с родителями в этом городе, но люблю девушку из семьи, которая в этом городе конфликтует с моей семьей, о-о-о!»

Вы откуда, Кавказ и Украина?! Побежал в сосэднюю деревню, аул, украл себе девицу, привёз – женился, через год родытелям сообщил, она жива, а то и калым прислал – это по-кавказски. Или дары прислал – это по-запорожски. Не нравится по-запорожски – по-турецки. Побежал турецкий спецназ, нашёл красавицу – девушку, купили её, понравилась она падишаху, султану и стала великой Роксоланой. «Песнь песней» в честь неё мы изучаем Соломонову в Евангелие. Простая украинская девушка стала великой турецкой правительницей. Символ украинской нации, но в начале, это была простая крестьянская девушка, которую украл турецкий спецназ из какого-то там села. 
Дюма «Четыре мушкетера», кто кого как любил, что с Константой стало… «Замок Ив»,  «Железная маска». Я специально по литературе прохожусь, чуть-чуть по истории, почему? 
Дух пятой расы зациклен только на отношениях, кто кем был, кто кем стал, как стал, почему стал, зачем стал.  И задача духа пятой расы – из вот этих внешних привязанностей: кто, кем, почему и за что, перейти к внутреннему развитию частей. Ученики из внешнего, всю пятую расу учились переключаться на внутреннее, учились внутренней жизни, развивали внутренние там части, самосовершенствовались, это внутреннее. А ученики пятой расы стяжали человека шестой расы. 
Значит, человек шестой расы уже начинает жить внутренними частями и дух у нас этим становится другим. Зацикливание не на внешних взаимодействиях, хотя от этого никуда не деться – у нас командная раса. Но внешние взаимодействия, не исходя из того, кто кем стал, как стал и почему, кого украли, кого не смогли, кто отравился, кто женился, ну такой социум; а от внутреннего развития частей, когда культура строится не через внешние обстоятельства жизни, а через внутреннюю организованность частей. 

Ну, допустим, мы чётко знаем внутреннюю организованность частей. Ум. Развивая Ум, и начинаем по-другому относиться к внешним взаимодействиям друг друга. Сердце. Развиваем Сердце и входим в другие отношения друг с другом. То есть, социальные отношения в пятой расе были внешними. И через внешнюю направленность, шли к внутреннему, чтобы вдохновиться любовью, мудростью и чего-то достичь. 
А в шестой расе, наоборот, социальные отношения построены, когда ты развиваешься внутренне и через разработку внутренних частей начинаешь общаться с другими.

В принципе, это идет по первой заповеди Христа: слейся с Отцом Небесным всем сердцем, разумением, душою своею. Слился тремя частями с частями Отца, Отец тебя насытил своими частями и что ты сделал? Вспыхнул внутри: сердцем, разумом, душою внутри и от своих частей начал смотреть по-другому на окружающий мир. 

И в пятой расе это назывался отцовский взгляд у учеников, когда ты изнутри, развитием своих частей смотрел на окружающий мир и делал совсем другие выводы о том, как происходит и что происходит в окружающем мире. 
Берём «Две жизни». Что приучали делать Левушку? Первый том, сидит на свадьбе: кто как ест, чё там делают, весь во внешнем, весь раздражительный, весь эмоционально заряженный. 
Его учили: не брать записку от ненужных людей, говорить только нужные слова, не лезть носом туда, куда не положено. Ну, быть дисциплинированным, чётким, всё, и к концу четвертого тома уже показывают человека, который ориентировался через внутреннюю развитость частей. Видел огненные письмена на стенке кабинета или библиотеки. То есть, видеть тексты на стене можно было только частями внутренними. 

И фактически все «Две жизни» нацелены на что, как человека из внешней ориентировки, развивая, перевести на внутреннюю концентрацию развития частей, и уже этими частями смотреть на окружающий мир по-другому. И видеть, допустим, тонкий мир развитостью внутренних частей. 

Так люди в предыдущей эпохе готовили человека Метагалактики. 
Значит, когда мы с вами входим в новый Лотос, он нас переключает из внешней координации – кто кем был, кто кем стал, куда пошел, как жил, внешней социальной, на внутреннюю, когда мы начинаем за счёт развития частей, видеть другие обстоятельства и по-другому относиться друг к другу.

И переключение – это всегда было в Лотосе. 
В предыдущей эпохе за переключённость Лотоса отвечало второе посвящение – Посвященный. 

 Лотос, действует атмически, но уже по законам Метагалактики. Человек Метагалактики живёт сразу шестнадцатью Сердцами, седьмым из них является Лотос. Он не на седьмом плане, где-то там когда-то включится, а он автоматически сразу действует в каждом из вас. Дееспособность одновременно в физическом теле 256 частей может выдержать только шестнадцать Сердец,  своей насыщенностью. Одно Сердце – это не выдержит. Поэтому Лотос – это не то, что вы где-то там, в атме найдёте, став Буддой как в пятой расе. А Лотос – это одно из шестнадцати, постоянно действующих, физически развиваемых каждым из вас Сердец. Этим отличается Метагалактика от Планеты. Только потому, что Метагалактика большая и Сердца должны реагировать на все метагалактические присутствия. Даже тридцать два плана предполагают координацию 16-ти сердец.  

Поэтому Лотос, с одной стороны, мы изучаем, как атмическое Сердце, а с другой стороны, можно по-другому сказать – это седьмое сердце из 16-ти, постоянно действующее в каждом из вас, как совершенство Сердца – 29-й части, каждого из нас. И совершенство каждой части – это 16-рица векторов действия каждой части, имеющая свою координацию выражения. 
                                                                 Физиология ЛОТОСА
Но мы сейчас с вами проходим Лотос, который вокруг нас фактически постоянно существует. Чтоб не было головняка, где находится Лотос? Вы скажете: «На физике». Где? 
Столп стяжали... Он находится в ИДИВО Человека Планеты. ИДИВО это сфера, дом, вокруг меня, вокруг каждого из вас, 8-я часть. Можно сказать, ИДИВО Человека Метагалактики, это тоже самое, сфера вокруг нас. И внутри этой сферы находится Лотос, лепестки которого доходят до границ Сферы, и могут, как закрываться сверху, так и открываться внутри Сферы ИДИВО Человека. На первом этапе Человека Планеты, потом более развитый Лотос Человека Метагалактики, тот же самый. Потом более развитый Лотос Человека Изначального, потом Лотос Человека Изначальной Метагалактики. 

Итак, когда мы общаемся, как метагалактические люди, два Лотоса взаимопроникают друг в друга, и мы начинаем общаться сердечно друг с другом. Это ничего не предполагает, это просто нормальное метагалактическое общение, сердечное Лотосом, духом, огнём. Так как тонко-физическая среда вокруг нас, изначально-огненная внутри нас, и в первую очередь за эту координацию отвечает Лотос нашего Сердца. Он впитывает как раз тот огонь, который вводит нас в огненную среду. 
Обычно эту тему упускают из виду, ну мы прошли Лотос и забыли. Как он строится, почему он строится, мы ещё помним. А вот как он действует, мы, чтобы это представить, реально увидеть, мы уже не помним. И у нас от этого идёт напряг. 

То есть вопрос не в том, сколько ты занимаешься Синтезом, а вопрос в том, как ты быстро всё сообразишь. Вот это Метагалактика. Быстро сообразишь, быстро научился, быстро представил, научился. Не сообразил, не представил, вроде всё это есть, у тебя действует... 
… В принципе это и есть жизнь частями. И координирует эту жизнь частями Лотос. 
Почему? Один лепесток – одна часть. Синтез лепестков входит в чашечку Лотоса, где наступает вот эта самая координация.

Где координируются части? Много лет об этом говорится, но большинство так и не ответило, в лучшем случае ответ – в физическом теле. Но Физическое тело тоже 7-й горизонт, и стоит в изначальном Лотосе Сердца. Поэтому Лотос – это как раз для седьмых частей. Физическое тело – это выражение седьмой части. 23 это 7-й горизонт. Сердце Лотоса вокруг физического тела.

В основании Лотоса зерцало. В предыдущей эпохе в зерцале было даже колесо Сансары. Но на новую эпоху, внимание, для буддистов страшная вещь, все колёса отменены. Для наркоманов тоже страшная вещь, все колёса отменены. Аналог колёс наркомана восходит к Махаяне и Хинаяне. 
Почему я об этом? Махаяна, это большой круг перевоплощений, чтоб ты взял большую дозу духа. А где эти дозы отражаются? В Лотосе. И таким образом ты развиваешься или не развиваешься. Вот, чтобы преодолеть буддийскую зацикленность на перевоплощениях, наши наркоманы колёса превращают в материю.  И наркомания, это брожение, переработка старой материи в новую. То есть с точки зрения отдельного человека и социума наркомания – очень плохо, и с точки зрения Матери Планеты – плохо. Но наркоманом становится тот человек, который не может преобразиться сам, в самой крайней степени. До наркомании он становится пьяницей, не может преобразится сам. До пьяницы он становится курилкой. Курилка, пьяница, наркоман. До курилки он становится кем? Психованным типом. Психованным просто, расслабляется куревом. Не смог, расслабляется алкоголем. Ал-ког-оль, в общем, в когти попадает. И расслабляется – нарко-мания, ну еще игромания, одни мании. 
Вот этим занимался Лотос 5-й расы в том числе. Он пытался переработать дух таким образом у отдельных людей, и они впадали вот в такие виды зависимости. 
Лотос 6-й расы наоборот вышибает из этого и не даёт в это войти. А почему он вышибает? Потому что колеса Сансары и колёс в Лотосе больше нет. Сан-сара, сан твоей жизни. Если ты не можешь поменять сан своей жизни и взойти, тебе включают отработку, и ты идёшь по наклонной, то, что я сейчас рассказал. Когда Сансару отменили, отменили путь по наклонной, который, очень много людей проходило, всякими такими взаимодействиями…
… Ключик – переключение в Лотосе. Самый сложный выход из наркомании, но окончательный. Вернуться нельзя. Так что Лотос – это не просто схема деятельности, а это очень серьёзный орган с очень сильным воздействием на физическое тело. Если в Лотосе что-то переключилось, тело автоматически это исполняет и не может к этому вернуться .

…Поэтому те, кто хотят бросить курить, это стоит сделать. Запах вони чувствуется от ваших мозгов. Переключитесь в Лотосе. Легче бросить будет. По присутствиям это тоже воня. В многомерности. Вы не понимаете, что физически ты это только во рту чувствуешь, а на присутствиях в многомерности твой мозг физически воняет, и это другие тела чувствуют, мировые. То есть, там смола образуется, и вывеси её из тела крайне сложно, почти невозможно.

Вот такая проблема. Это проблема физиологии Лотоса. Даже если вы с ним координироваться не будете, вы от него никуда не денетесь, он всё равно есть, там ваш дух. А вы живы – духом. А дух координируется Лотосом. Всё. Дух в Огне, жизнь в материи. 
Раз мы живём здесь, мы живём, вообще-то Лотосом. Осознайте, что окончательно только Лотосом преображаются из Планетарного Духа в Метагалактический, других вариантов нет. И Лотос – это инструмент завершения Планетарной Эволюции и вхождения в Метагалактическое, 16-ти эволюционное развитие. И такой момент – чтоб вы ни проживали физическим телом, надо реально понимать, что физическое тело должно быть подготовлено и развито, чтоб прожить преображённость Духом. 
Если у вас преобразился Дух Метагалактики в Лотосе, чем будет заниматься Дух? Что в первую очередь Дух будет у вас активировать? Веру. 
Почему? Вера – это не просто, когда ты веришь во что-то или не веришь. Вера – это цельность. Вот в науке недавно начали отрабатывать холистичность или цельность, как таковую. Так вот, метагалактическое мышление, метагалактическая мысль строится Верой не в том, что ты фанатично веришь или не фанатично веришь, а в том, что ты цельно воспринимаешь действительность. А чтоб войти в цельный взгляд, у человека это называется Верой. То есть, Вера ни в кого-то или во что-то, а поиск цельной мысли, которая настолько сложна, что нужно двуполушарное развитие. 

И вот, если четвёртая часть, которая занимается мыслью простой, это или левое, или правое, или бегание туда-сюда, ну как сомнение, знаете, будет – не будет, да? То, 12-я часть, куда мы с вами идём, это 12-й Синтез, Вера, Цельность, это цельный взгляд, когда два полушария работают одномоментно. 
Цельное состояние Духа, потребует от вашего головного мозга цельной мысли. Цельная мысль – это фактически метагалактическая мысль. И Вера это не в господа-бога или в кого-то, хотя и это тоже есть, а Вера, как процесс рождения цельности восприятия каждого из вас. 
Цельность Духа концентрируется на головной мозг. «Я Есмь» – это цельная капля в центре головы, она вспыхнула, и в вашем головном мозге возник процесс Веры. Подчёркиваю – ни в кого-то и во что-то, а вот этой цельной мыслью. И вот сформируется она или нет, сложится или нет, мы это воспитываем таким понятием, как мыслеобраз, это восьмой вид мысли.

 И процесс Веры заключается в простой вещи, просто подскажу, когда вы учитесь верить, вы там что-то думаете, дёргаетесь, складываете, вот складывается эта цельность. И Вера что делает? Она вас переключает. Вот и в Синтезе, и по жизни, где бы вы там потом не занимались, это такая механика человека. Ты можешь всё сложить, всё знать, быть этим, но нужна окончательная переключённость, чтоб в это войти. И вот Вера – это переключатель, вот этот окончательный, когда ты переключился и вошёл, переключился и увидел. Сложилось в тебе, внимание, и после этого для тебя это стало естественным. Когда ты переключился, вошёл, вот эта цельность, или вот этот взгляд, или это видение, или эта возможность стала для тебя естественной. 

Дух Метагалактики, отличается от Духа Планеты естеством цельности, когда ты переключаешься, входишь в новое естество и видишь всю картину чего-то в целом. 
В принципе в веках таких людей и в науке, и в разных других областях, и не только в религии вполне достаточно. Мы их знаем, как там первооткрывателей каких-то деятелей, которые что-то открыли, что-то сложили, новые законы изобрели. Вот это цельный взгляд на множество процессов в единстве. И вот Дух Метагалактики, будет требовать от вас разных таких цельных состояний, взглядов, подходов, действий, организаций. То есть это не только мысли касается. Мысли это уже вот, как продукт записывания итогов возможностей.
И у вас внутри будет рождаться ощущение, что вы, ну чего-то вам не хватает иногда. Вам не хватает цельности или взгляда, или подхода, или организации. Или вам не хватает преодоления себя, потому что вы чувствуете цельность, но не даёте себе туда войти, потому что вам, ну это, вас качает: надо – не надо, правильно – неправильно. Это не сомнение, это вас просто качает, неваляшка называется, по игрушке, то есть вы пытаетесь сложить цельность, а у вас неваляшка. И упасть не можете и до конца войти в цельность не можете, вас шатает.  

И вот Дух Метагалактики будет вас в этом воспитывать. Помните, у вас неповторимое взаимодействие частей. Проблема в том, что каждый Синтез мы стяжаем все 256 частей. И у кого-то что-то быстрее складывается, у кого-то медленнее. Синтез, он просто даёт такое программирование Отца, чтобы в вас это сложилось правильно, эталонно Отцом. А на самом деле некоторые части формируются быстрее даже всякого Синтеза, потому что Огня и Духа настолько валом фиксируется, что только успевай обрабатывать частями. И вот у вас сейчас пойдёт неповторимое взаимодействие разных частей, которое будет требовать от вас некоего состояния Цельности в любых выражениях жизни, профессии, восхождения, куда направите взгляд. 

Для Метагалактического Духа вы есмь един цельно, во всех вариациях жизни, в любых выражениях жизни. И у вас может наступить такое внутреннее дёргание, что что-то не так, что-то не так. Это не в вас, как мы привыкли на Планете. Что-то не так, это не по жизни, как мы привыкли, раз что-то не так – дёргаюсь. А что-то не так, это вы не входите в Цельность, которую Дух Метагалактики уже видит. Вы не делаете шаг, чтобы переключиться и войти в это, и у каждого из вас будут свои ситуации на эту тему. 

Единственное, что можем подсказать, у вас на это возжигается что-то в груди, Дух Метагалактики с Огнём, помните Капля Огня, он как бы возжигает Огненные Центры, грудные и центральные. Или, в голове, вот будет прямо ощущение налитой цельности, если вы проживаете это головным мозгом. В теле, внутреннее состояние какой-то цельной радости и печали, смотря какое обстоятельство. Вот вас будет это заполнять, переполнять. В момент переполнения, неважно чем, даже эмоционально, вас переполнило. Вспомните и переключитесь.

Эмоции схлынут, останется Дух, и вы увидите некое цельное действие, которое наступает от этого. И Дух Метагалактики по чуть-чуть будет вас в это вводить. То есть стремиться любое действие охватить цельностью. Поставьте себе такую цель. Вам тогда будет комфортней жить, не только Метагалактически, а вообще, по жизни.

И ещё, когда вы будете охватывать цельностью некоторые дела, некоторые действия, некоторые мысли, некоторые чувства вдруг станут ненужные. Даже, если вы привыкли к ним и долго жили, вы будете ощущать, что они не нужны. И вот здесь 2 варианта: или их пора закончить, отсечь, послать и поменять жизнь, или наоборот, они не дошли до нужной цельности. И вариантов нет, тут не сомнения вправо-влево, а Пути Господни неисповедимы. У одного надо отсечь, перестроиться, отказаться и получить новое. Помните, «Опустошись и Отец тебя заполнит», здесь очень жёстко будет с этим. Или наоборот, тебя метает, ты вот чувствуешь, что что-то не так и вот суетишься, всё это делаешь, видишь цельный взгляд, чё-то не хватает – ты не доделал. Не дожил, не додумал, не увидел или делаешь поспешные выводы, или ещё там что-то такое. Или увидел, и сделать это надо, но по-другому, как-то цельно, по-другому. То есть ты делаешь не те действия, которые ведут тебя в эту цельность. 
Дух Метагалактики будет вас стимулировать к Жизни Цельностью, у вас будет постепенно возникать ощущение, что ваша жизнь вот строится какой-то цельностью, связанностью, взаимосвязанностью. И вы будете мыслить, учиться жить в этой цельности. 
Это та перспектива Духа, которая у нас будет наступать. 
Тут единственная подсказка, некоторые из нас настолько привыкли мыслить дискретно, направо или налево, что будут этой цельности бояться. И тогда вас будут фэйсом об тэйбл, я по-английски скажу, то есть вас жизнь будет за это мучить, наказывать, потому что Дух ваш требует цельности. 
Вам придётся отдаваться этой цельности и выходить на новые ступени развития. 
То есть цельность, для нас с вами планетарных, это как следующая ступень, не знаю, чего. Некоторые говорят жизни, ситуации, обстоятельств, но это следующая ступень. И вы должны давать себе возможность взойти на эту ступень и не бояться. Ступеней может быть много, а у нас по планете – «о взошел, на следующую ступень, это на целую жизнь». На пять минут! 

                                       Дух Метагалактики - Тотальная толерантность

В Духе Метагалактики есть свои стандарты, свои законы, своя этика. Он не объясняет их, он им обучает по жизни. То есть, берет вот так и вдруг вам показывает, что у вас всё получается как надо, а вы не верите, что получается, а потом убеждаетесь что получается, и вам самим страшно, что так получается. Это вот из Метагалактики такое. 
Но есть одна особенность универсальная, которую надо запомнить. Дух Метагалактики всегда исходит из того, какой вы есмь. Не Я Есмь, а вот какой ты есмь, и дух строит цельность – твоё развитие, твою жизнь – из того, что в тебе есмь. Отсюда подобное притягивает подобное. 

И всё, что к вам притянулось, с кем вы живете, с кем вы общаетесь, семья, с кем вы дружите, с кем вы взаимодействуете, это то, что ты есмь. Ты можешь говорить это случайно, ты можешь говорить, это жизнь противная подтянула, это бог тебе послал, дьявол подсунул. С точки зрения Духа Метагалактики ты сам всё притянул, взял, обработал, сложил – это твоё. Ты можешь ссылаться на кого угодно, он будет тебе говорить: это ты, по подобию такой и рядом с тобой такое. Нравиться, не нравиться, что-то в тебе есть, что это есть. Ты поменялся, изменись сам и тысяча изменится. Если меняется не до конца, значит надо меняться больше, и вокруг тебя поменяется ещё больше. 

Это ключевые законы Метагалактики, но начинается с простой вещи – ты такой. И начинается такое понятие толерантности. В Метагалактике нет ни плохого, ни хорошего, потому что то, что для нашего головняка плохо, для Отца может быть хорошо, то, что для Отца плохо, для нашего головняка ну просто великолепно. Почему? А все такие. Или в книжках так прочёл. Или я так придумал и считаю. 
И надо просто смотреть и искать из чего вот это вот такого лепиться цельность нашего Духа. И от чего-то по чуть-чуть отказываться, но при этом, внимание, самое страшное, принимать самого себя, что ты такой. Друзья, близкие рядом с тобой такие, внимание, и они имеют право быть такими, какие они есть, чтоб ты об этом ни думал, хотел, не хотел. 

Есть такое понятие тотальная толерантность. Это не допущение, что все такие и пусть будут такими. Здесь не в этом вопрос. А тотальная толерантность – это каждого ты принимаешь, как он есмь, не навязывая своё, но при этом применяя какие-то методы для корректных взаимодействий между собой. Слово корректные, с учетом всей толерантности между вами. 
Но вначале надо принять – ты такой, другой с кем ты общаешься – такой. И каждый – из себя такой. И тогда вы будите соответствовать этике Метагалактики. Кто бы перед вами ни был, плохой – хороший. В Метагалактике нет ни плохого, ни хорошего. Он или она, просто такие. И, исходя из этого, строится следующая цельность их развития Метагалактикой. И при взаимодействии друг с другом, вы и помогаете друг другу, и мешаете. Но если вы признаёте, что вы такие, идет следующая цельность. Если вы этого не признаёте, следующая цельность не идёт. 

Теоретически, сейчас все со мной согласны, но подходит к вам друг, подруга, знакомый и чего-то вам говорит, и вы внутри на него реагируете «ав». И вы уже нарушили этот метагалактический закон, у вас реакция. И вот, если раньше Будда говорил «бойтесь привязанностей», с точки зрения Духа Метагалактики,  сообщаю – «бойтесь реакций». 
Можете выражать чувства, можете выражать мысли, но бойтесь реагирования не чувствами и мыслями –  а реакций каких-то вот не обработанных. Дух Метагалактики за это просто вот вас по жизни потом начинает отстраивать, напрягать. И вы будете потом спрашивать: «О Господи, за что мне это». За накопленные реакции. Он терпеть не может нецелостность. А нецелостность – это наше реагирование несложившихся чувств. Реагирование при не сложившихся мыслях, при не цельных. 

Реакция – это когда цельность не смогла сложиться и Дух, который вас ведёт к цельности, у вас не смогла сложиться, и у вас наступила реакция. Он что делает? Расстраивается. И что делает с тем, кто виноват? Передаёт свое расстройство вам. Почему? Ну, Дух же это ваш, он не сам по себе. Он чувствует, что цельность не сложилась, у вас наступила реакция и начинается выворачивание вас наизнанку, чтоб больше таких реакций не было. И поиск следующей цельности, но другим методом, чтобы вы не заметили, реакции не было. 

И если в зерцале  Лотоса записано, что должна быть такая ситуация, она всё равно будет, намертво. Когда мы говорим о Духе, вы должны помнить, что Дух имеет записи. И метагалактический Дух мыслит синтезом записей всех воплощений. Для него ваше это воплощение не последнее, а цельное выражение записей всех воплощений. Теперь представьте, что вы расшифровываете запись, когда вы видите всего себя тотально, за все жизни, такой, как вы есмь. 

Вы сейчас можете принять, что вы такой, а Духу Метагалактики надо, чтобы вы этим жили, потому что Дух в огне, жизнь на физике, в материи. И у вас будет дилемма: в Духе вы такой, вы приняли, а по жизни этим надо жить, как-то сорганизоваться, отстроиться, связаться. И вот эта дилемма это основная дилемма вашего развития на ближайшие месяцы. Как вот такого по жизни реализовать, развернуть, ввести в цельность, сложить.

И вот просто дайте себе осознать – я вхожу в метагалактический Дух и Духом Метагалактики живу, действую в тех или иных ситуациях. Планетарный Дух дискретен. Выбирает между хорошим и плохим. Метагалактический Дух - цельность. Дух цельности – выбора нет, есть просто поиск правильного действия. Вы отказались от выбора, отказаться надо правильно, цельно. Если вы отказались неправильно, вас потом возвращают и говорят – выбора нет. Если вы неправильно выбрали, вы идёте на этот выбор, вас разворачивают и говорят – неправильно. И так же цельно как детей ведут в другую сторону.

Он мощный Дух. И вот этим объёмом, количеством и качеством Духа надо научиться управлять. И такой Дух управляется только цельностью. …»
Ведущий тем 7 Синтеза ИВО                                     Учитель Синтеза  Ланко Г. 
