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Есть такой установочный вариант, мы с вами в прошлый раз беседовали на эту тему, что в 5-й расе предыдущей эпохи было 7 планов. Известно было в Иерархии 13 планов, включая всю Солнечную Систему, но базовыми для Планеты, для Учеников были 7 Планов. 8-й план это уже Владыки, которые выходили в Солнечную Систему. То есть, это собственно, наша Иерархия Планетарная входила в Солнечную, как часть, и 8-й план  это был Астральный план уже чисто Солнечной Системы. 

То есть, чтобы туда попасть, надо было научиться жить Солнечно, ну или материей Солнечной Системы. Поэтому сам Синтез строится таким хитрым способом, что первые 7 синтезов, мы с одной стороны восходим, развиваемся методиками Синтеза, но с другой стороны преодолеваем семи плановость предыдущей эпохи. Ну, где-то ближайшие лет 50, это ещё будет продолжаться, пока предыдущая эпоха семи плановая не закончится. И окончательно всё человечество не транслируется на Присутственное Метагалактическое Восприятие. Потом мы уже вот этой границы замечать не будем, но на сегодняшней день, мы всё равно идём границей семи плановости. Почему? Потому что на седьмом плане в 5-й расе был Дом Отца Планеты.

Фактически выходя в 8-й синтез у нас два варианта. Чтобы попасть в 8-й Синтез и выше, мы должны или войти в дом Отца на 7-м плане Планеты и, войдя внутрь его, мы попадаем на 8-й Синтез, обратите внимание на эти слова, или мы не попадаем в Дом Отца. И как учеников Иерархии 5-й расы в Дом Отца не пускали, и выше 6-го плана и 6-го синтеза ходить не можем. Вот для жителей и учеников 5-й расы эта методика действует автоматически. Поэтому, выходя на 8-й синтез, вы должны знать, что вы вошли внутрь Дома Отца, даже если это Дом Отца Метагалактический. Мы с вами родились стандартами 5-й расы. Ну, за исключением тут кто единственный родился уже после двух тысячных лет, значит 2000 года, значит, уже стандарт 6-й расы фиксируется. 

Все мы фиксируемся в стандарте 5-й расы, а значит, выходя в 8-й синтез, мы попадаем внутрь Дома Отца. Плюс 8-й синтез это первый синтез, который является чистым Синтезом Дома Отца. Потому что даже по методике  Метагалактики, каждый 8-й горизонт – это горизонт или Части связанные с Домом Отца, или чистый горизонт Дома Отца – это Аматика, где работают условия Дома Отца: 7-й горизонт – это Тело, 6-й – Разум и так по списку. 

Соответственно, у вас впервые, кто первый раз проходит круг синтеза, выход на прямую в Дом Отца. До этого вы особо туда и не ходили. При этом, вы служите в Доме Отца, а те, кто служит в Дом Отца выходили, заметьте, мы в основном выходим куда? В Зал Дома Отца, или в ваши здания, которые выражают Дом Отца собою.

 Единственно куда вы могли попасть в Дом Отца в целом – это найти здание, где находится Отец или Мать Планеты Земля на первом Вышестоящем Присутствии. Вот у них есть здание или Дома Отца, где конкретно они ведут приём на эту тему. Или сходить в здание Владыки Кут Хуми, как Главы Дома Отца, опять же на первом Вышестоящем Присутствии, или Метагалактики или Изначальности Служения, тогда вы попадаете в Дом Отца, а не в Зал.

С другой стороны, выходя к Владыке Кут Хуми, как к Ипостаси, ну сейчас на 1792-м, мы выходим в Зал, но можно выйти из этого Зала и погулять по Дому Отца, по коридорам. Перейти в зал другого Владыки, зайти в Зал Отца и насытиться, не залом отдельного Владыки Кут Хуми, там Мория, Иосифа, а самим зданием Дома Отца и даже посмотреть панорамный вид вокруг нас. Вот сейчас, так с места в карьер.

 Чтобы переключиться на новые условия эпохи, мы вас сейчас замучаем тремя выходами в три разных Дома Отца, мираклевых. Мы вас туда выведем, ваша задача там: или постоять, или прожить, или ощутить что-то, или посмотреть. Мы вам будем показывать, как там всё действует. Мы пойдём, мы туда фактически не ходили, но пришла пора водить – это в Дом Отца на 7-й план 7-е Присутствие Метагалактики – это для людей 5 расы, вот так называемый Дом Отца 5-й расы или Дом Отца Единого. Можно Дом Отца Небесного сокращённо – ДОН. Тоже вариант, Дом Отца Небесного. Дом Отца Небесного – это 4-й план, мы ходили когда-то на Украине туда, и он уже закрыт.

 А вот Дом Отца на 7-м плане остался. Потом мы выйдем в Дом Отца, именно в Дом Отца в здание, на 1-м Вышестоящем Присутствии. Я напоминаю, по 4096-ти Присутствиям Метагалактики в центре присутствия стоит здание Дома Отца. Уберём слово «Здание» – стоит Дом Отца.

 Вокруг него парк, который в 5-й расе назывался Раем. В итоге, у нас 4096-ть видов Рая. Просто мы не делаем из этого фанатизма, мы считаем, что парк и сад Отца это ну, естественно при Доме Отца. Но на каждом Присутствии у нас стоит Здание Дома Отца. 

Мы выйдем в самое центральное высокое на первое Вышестоящее Присутствие Метагалактики. И потом сходим в общее здание в Изначальности, где находятся залы Владык. То есть, мы пойдем двумя Присутственными и одним Изначальным зданием Дома Отца.

 Что такое Дом Отца и почему важно его помнить или знать, или соображать на эту тему? Я просто покажу одну вещь.

 И здание, собственно, само по себе, оно могло не иметь кого-то особого значения. Ну, там Отец находится, концентрация, но проблема в том, какие эманации из этого здания расходятся по Планете.

 Вот, представим, Планета 5-ой расы – семь слоев. Седьмой – это Дом Отца. Здесь стоит здание, фиксируется Отец. Но проблема не в здании, а в том, что от этого здания идёт сфера вокруг всей Планеты. Вот это Планета.

 Соответственно, здесь есть 6-я сфера, есть 5-я сфера и вот эти сферы планов или Присутствий по новому, формируют здание Дома Отца. Здесь находится Отец и он эманирует из этого зала некую насыщенность Огнём, в данном случае, который расходится вокруг всей Планеты. И потом этот Огонь начинает по чуть-чуть опускаться  через 6-й, через 5-й, через 4-й вниз, до первого физического и усваивается людьми. То есть, Огонь проходит шесть понижающих эффектов, то есть, каждый нижестоящий план, он всё более разрежен и более прост, по эффекту Огня. И когда Огонь напрямую доходит до физики – это самый простой вариант Огня. Причём для людей физика он очень высокий, сложный, серьёзный, но для Отца он самый простенький. 

И в ответ, ученики нашей подготовки, так как Иерархия была 6-ой План, то из Иерархии шёл Дух и вот Дух тоже шёл к людям с 6-го к 1-му. Тоже самое, 5-й; 4-й там 3-й; 2-й; 1-й они понижали концентрацию Духа до первого и человеку на 1-м доставался Дух самый простенький. Давайте так, самое простое, физика – она трёхмерна была, а 6 План был восьмимерен. Значит, в Иерархии давали 8-мь единиц Духа на шестом плане, на первом – три. А обычный человек, чаще всего, брал одну, потому что он в религии занимался или Душою, или Разумом, или Сердцем и единицу брал одну. Соответственно, когда тебя насыщают восемь единиц Духа восьмимерностью шестого Плана или три, ты имеешь совсем разный потенциал развития. И любая единица развития давала Мощь, очень высокую Мощь развития на большую перспективу каждого человека. То есть, Единица Духа – это не просто мелочь, а это очень высокий заряд, очень высокая Воля Отца на большую перспективу развития. Примеры единицы. 

В Монаде человека на 6-м плане, была одна единица – называется Искра божественного Огня. В принципе, это единица Огня на другом языке. И вот этой единицей Человек живёт все сто лет, пока не умрёт на физике. Вот что такое единица. Соответственно, Единица Духа, Единица Огня, имеет точно такие же масштабы по силе воздействия. Когда у тебя одна Единица – это одна Жизнь, две Единицы, фактически – две Жизни, три Единицы – три Жизни. Восемь Единиц – восемь Жизней, по силе возможностей. В общем, чтобы тебя убить, надо восемь раз что-то применить, и тогда может быть до тебя дойдёт это. Сила Жизни. То есть, ты можешь выжить в таких условиях, в которых все остальные не выживают. Вот это называется Единицы Духа, Единицы Огня. 

Поэтому, мы сейчас с вами идём на седьмой План, посетим Дом Отца, Здание Дома Отца, где находится Отец для людей 5-й расы. Это Отец седьмого Присутствия. Переходим в Метагалактику и наши семь Планов Планеты включены в Метагалактику как часть. Напоминаю, что Планета Земля – это седьмая Изначальность, и Планы Планеты больше встроены в... Во что? В Присутствия седьмой Изначальности. В седьмой Изначальности сколько сейчас Присутствий? В Метагалактике сколько? 4096. Это восьмое, значит, в седьмом вполовину меньше – 2048. 

У нас, наконец-таки, в Изначальности 2048-мь Изначальностей и это выровнялось с 2048-ю Присутствиями Планеты Земля в седьмой Изначальности. И в каждой Изначальности по 2048-мь Присутствий, 1024-ре Изначальных, 1024-ре Вышестояще Изначальных Присутствия. И это выровнялось с активацией Планеты Земля. Увидели? Это важно потому что. Так вот План, куда мы сейчас пойдём, они входят, вот восьмое, допустим, они входят в Присутствия седьмой Изначальности. А Метагалактика – это Присутствия восьмой Изначальности. Соответственно, Присутствия седьмой Изначальности в восьмой являются Присутственностями, ну как подпланами. 

И фактически 2048-мь Присутствий седьмой Изначальности входят в одно первое Присутствие восьмой Изначальности. И на этом заканчивается. Второе Присутствие Метагалактики уже не фиксирует на себя Планетарные выражения. Но хитрость в том, что по Закону: «Всё во всём» седьмая Изначальность отражается в седьмом Присутствии Метагалактики. Поэтому Планету мы даже в Метагалактике можем проживать опять семью Присутствиями. Потому что она седьмая Изначальность. Она седьмая Изначальность только потому, что на седьмом Плане Планеты был Дом Отца. 

Мы идём Стандартами Дома Отца. И Планету Земля зафиксировали на седьмую Изначальность. Если бы мы не шли с вами, кстати, по Плану Отца Стандартами Дома Отца, Планету могли бы зафиксировать на другую Изначальность. Ну, допустим, мы остались бы в Стандартах Иерархии. Был шестой План  и Планета бы стала шестой Изначальностью. Там сейчас Буддичность Человека. Мы шли бы Духом  и Лотосом.  В 5-й расе это был бы пятый План  – Будда, мы шли бы Буддичностью. 

И Планету зафиксировали бы в пятую Изначальность. И тогда мы никогда бы не узнали ничего о Супергалактиках. Потому что на этом месте стояла бы Планета, а Супергалактики мы бы уже не видели. (Будем раздеваться). Рассказываем о Доме Отца, ну очень жарко. Ну, уже схема, вы устали. Примерно. Просто я вам почему вот это начал рассказывать. Кто-то представляет схему, а у кого-то в голове нет. И тот пытается вжиться. Вам надо дома порисовать схему Планов, Присутствий разных Изначальностей. Хотя бы восьми. И представить где, как они связаны. Это полный бардак. Вы ничего здесь не поймёте. Не-не, пожалуйста, ну это так. Творческий ужас, так называется. 

И когда вы в голове будете  держать Планы, Присутствия и Изначальности с  Присутствиями, вы будете работать схемой Дома Отца. После практики-тренинга мы вернёмся к этой схеме, я понял. Я ещё раз её расскажу, как она строится. И вот Дом Отца занимается насыщением всех этих Присутствий Жизнью. Это его основная задача. Раскладывать Огонь Отца на эманации разных Присутствий, чтобы Жизнь на этих Присутствиях что? Развивалась. У нас практика. Мы идём в Дом Отца трёх видов. 


Практика  1

Посещение Домов Отца трёх видов. 

Переход из Семеричности в 4096-ричность Сфер и Явлений Метагалактики ФА. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (пауза) 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 

Проникаемся Синтезом  Аватара Синтеза Кут Хум каждым из нас, возжигаясь Синтезом физически собою. (пауза)
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначальный явленно. (пауза) 
Развёртываемся в Зале перед Аватаром Синтеза Кут Хуми в доступной форме каждого из нас или в форме Служения.

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Ипостасью Восьмого Синтеза в форме пред Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. (пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы собираемся физически, так уплотняемся в Зале пред.. и начинаем идти за Аватаром Синтеза Кут Хуми. 

Аватар сказал: «Пойдёмте!» 

Я иду последний. Все идут за Аватаром Синтеза Кут Хуми или просто Владыкой Кут Хуми. Открываются створки дверей Зала. Они двойные. 

Мы идём направо от Владыки Кут Хуми за Владыкой, налево от нас, как мы раньше стояли. Мы выходим в коридор широкий: метров 5-ть - 6-ть ширина. Полукруглый сводчатый потолок.

И Владыка нас ведёт вначале направо, когда мы выходим из дверей, мы идём за ним, проходим метров 5-ть-10-ть и поворачиваем налево. Там тупик, мы в стенку упираемся. 

Дорога идёт направо и налево, мы идём налево за Владыкой. Там стоят ещё Ученики Владыки, которые вас в другую сторону не пустят. Поэтому просто утвердите, что тело идёт за Владыкой. 

Вы идёте по громадному зданию Дома Отца в Изначально Вышестоящей Реальности. Это высоко. 

В конце коридора, где мы шли, открываются такие же двустворчатые двери и мы входим в большой Зал с окнами от пола до потолка, при этом высота Зала – метров 8. Окна идут углом: одна длинная стена в окнах. И от нашего входа налево, вполовину меньше, тоже стена в окнах. Длинная стена, где находится дверь, где мы вошли, без окон. И справа от нас короткая стена без окон. 

Мы – в прямоугольном помещении, большом прямоугольном Зале. Даже если принять современные размеры метр 80-т, ну пускай в сторону 2, мы где-то четверть от высоты Зала по росту. Может быть даже чуть меньше. Владыка говорит, что Зал где-то восемь с половиной метров. 

Мы подходим к окну. Владыка нас расставляет вдоль окна и мы смотрим на жизнь в 8-ой Изначально Вышестоящей Реальности. (пауза) 
Вы видите большой современный город: разной высотности здания более-менее плотной застройки. Владыка нам показывает состояние утра: по нашим ощущениям – 6-ть-7-мь утра.  То есть, жителей ещё не так много на улицах, точнее: почти их нет. Но это – живой город.
Владыка говорит: «Все просыпаются”. 
Вы можете видеть летящие машины, так выразимся. 

То есть, это не самолёты, это не ракеты, это – транспорт, которым можно передвигаться. Они длинные, некоторые из них - сигарообразные. 

Владыка говорит, смеётся, говорит: «Как вагон, только летящий». 

И Владыка некоторым из вас отвечает: «И такие технические новшеста у нас есть» То есть, не только ходят сквозь пространство, но и пользуются техникой. И Владыка объясняет, что это полезно и важно. Владыка говорит, смеётся: «Познакомились?!» Отходим от окна. 

И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в здание Дома Отца на 1-м вышестоящем присутствии Метагалактики ФА. 

И переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики ФА. (пауза)
Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактики ФА. Стоим в центре Зала, Отец сидит в кресле по центру вдалеке. И идём к Отцу. Зал – громадный, единственное, что могу сказать. 

Владыка улыбается и говорит: «Ну, 32 метра вверх точно есть!» и говорит, что это одно из условий постройки было. Ну, понятно, что их шесть. Метра 32 есть и без всяких там спец-колонн. Другие технологии. По стенкам Зала можно увидеть некоторые барельефы, скульптуры и даже картины между окнами. Высокие стрельчатые окна вверх. 

В Зале Отца неудобно смотреть в окна, поэтому просто идём к Отцу. Потом посмотрим! 

Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики  ФА.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. (пауза) 
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, просим преобразить каждого из нас и синтез нас из явления Дома Отца 5-ой расы Седьмым Планом Планеты Земля на явление Дома Отца Метагалактической расы Землян 6-ой расы на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактического Проявления в Синтезе 4096-ти присутствий Метагалактики ФА. 

И перевести концентрацию явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из семиричности развития Сфер и выражений на 4096-ричность развития Сфер и выражений Метагалактики ФА в явлении Синтеза 4096-ти присутствий и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 4096-ти видов явления Метагалактики ФА физически собою. (пауза) 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, преображаемся им. (пауза) 

Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики ФА благославляет каждого из нас и мы вспыхиваем фиксацией Экосферы Метагалактики ФА 8-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. (пауза)
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) 

Мы стоим на улице, вышли из здания. Здание находится на возвышенности, нас овевает лёгкий ветерок. Ну, так, его можно прожить, существенно. 

И мы смотрим на Экополис 1 Вышестоящего присутствия Метагалактики ФА. Вдалеке вы видите по левую сторону, левую руку, если повернёте голову, высотки. 

Это как раз 256-ти этажные здания Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. А дальше в нашу сторону от них – малоэтажные постройки. 
Это – Экополис, собственно, город, где живут люди, действуют люди, там разные общественные здания есть и частные дома, а иногда бывают и квартиры. Не всем хватает потенциала поддерживать дом. (пауза) 

Если вы посмотрите направо, вы увидите небольшой лес, переходящий в возвышенность вдалеке. Ну, так, плотный лес.

Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в здание Дома Отца Планеты Земля на 7-е присутствие Планеты Земля в синтезе и аналоги 7-го плана 5-ой расы Планеты Земля физически собою. (пауза) 

Мы стали в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля. Что вы видите?

Между нами и Отцом стоит шеренга: четыре фигуры справа, четыре фигуры слева в белых одеждах, в белых тюрбанах, одежды длинные. 

И с разным цветом кожи, то есть, там и белая, и чёрная, и жёлтая есть, красной пока не вижу. Жёлтая со светло-жёлтым оттенком, фактически белая, но жёлтый оттенок всё равно присутствует. (пауза) 

Мы идём между двумя шеренгами к Отцу и попробуйте прожить концентрацию Огня и Духа, когда вы идёте мимо этих фигур. (пауза)
Подходим к Изначально Вышестоящему Отцу Планеты Земля. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, выражением собою Дома Отца Планеты Земля физически, (пауза) 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, прося преобразить каждого из нас и синтез нас завершив восхождение Планами Планеты Земля и перевести реализацию жизни каждого из нас минимально присутствиями Метагалактики ФА и Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (пауза)
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся пешком обратно мимо двух шеренг Духов пред престолом Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля и из Зала выходим.

И из здания Дома Отца, выходим на улицу. (пауза) 
Смотрим, что на улице. 

А здесь интересное: мы сразу попали в сад Отца или парк Отца. Ну, вначале мы видим парковую зону перед нами. 

Мы спускаемся по нескольким ступенькам и перед нами большой круг с дорожками. Внутри круга нарисована такая звезда с восьмью большими лучами, и шестнадцатью, или восьмью маленькими, с закруглениями на конце. Прям садовое украшательство!

Мы спускаемся на дорожку. Какого она цвета? Очень интересный цвет! Зелёного или салатового, цвета светло-зелёного или салатового. Ну, мы идём по дорожке в парк. В одну из зон парка Владыка Кут Хуми ведёт нас направо. 

И вот можете возжечься состоянием Рая, который фиксируется именно из-за этого парка сейчас на Планету Земля, чтоб люди поддерживали состояние. 

Но в этом Раю никто не живёт. То есть, выше Манаса, как третьего плана 5-ой расы, люди ходить не умеют, поэтому здесь нет никаких поселенцев, а чистая, свободная пашня.

Мы идём мимо вековых деревьев. Ну, я бы сказал что толстые дубы, только с очень высоким стволом вначале, а потом ветви, наверху. Владыка ведёт нас сквозь парк, в дубовую рощу, Владыка сказал. 

И мы подходим к небольшому ограждению, где находится огород или сад Отца. 

Мы входим через калитку и справа видим вдалеке цветущие яблони, рядами ровными посаженные, а слева видим овощи. Во всяком случае тыкву я вижу.

Владыка говорит: «Осмотритесь». (пауза)
Владыка говорит: «Возжигаемся атмосферой вокруг Дома Отца Планеты Земля», и в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми возвращаемся в Зал на 1792-х Изначальное выражение, памятуя, что Планета Земля – это 7-ая Изначальность. 

И из 7-ой Изначальности мы переходим в 1792-ю. Становимся в Зале в форме Ипостаси 8-го Синтеза и возжигаемся в Зале всеми стяжёнными условиями каждым из нас.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. 

Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом (пауза)
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою новой трансляцией из Дома Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  физически каждым из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.  

Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Метагалактики ФА и Планеты Земля.

Возвращаемся в физическое присутствие. (пауза) 

Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Вот у нас довольно любопытное и тяжёлое хождение. Тяжёлое в прямом смысле слова, потому что нам сложно было перестроиться из Дома Отца в Дом Отца. Вопрос, почему на синтезе вот раньше мы ходили более легко, чем сейчас ходили по зданиям. Это важный вопрос, чтобы вы просто увидели разницу. Кто ответит? Ответ есть. Это важный ответ. Потому что мы с вами ходили по Домам Отца. А когда мы на синтезе ходим, мы ходим по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. По отношению к Дому Отца, это четвёртый вид Дома. 
В итоге, Дома Отца фиксируются фактически материей. Но при этом являются зданиями Дома Отца. То есть, у нас с вами есть четыре вида Дома, которыми мы с вами занимаемся и растём. И мы сейчас посещали первые из них. Может для нас самые сложные, но есть. Это Дом Отца. Этот Дом Отца был на седьмом плане. Ну и там, на каждом присутствии Метагалактики есть здания Дома Отца. И оно отвечает за условия материального развития этого присутствия. Только материальное развитие это не материя только в виде там вещества стульчиков, столиков. Наша биология это тоже материя. 

А вот наш Дух и Огонь – это Отец. При этом, чтобы формировалась биологическая жизнь вокруг нас на присутствиях, в Доме Отца концентрируется и Огонь, и Дух, и Свет. То есть, всё как положено. Но Отец находится только в центре Дома Отца и он эманирует условия для созидания Жизни вокруг. Это первый вид Дома, с которого мы когда-то начинали.
Потом мы нашли второй вид Дома, который называется ДИВО. Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы выяснили, что в Метагалактике Отца зовут не Отец, а Изначально Вышестоящий Отец. Почему Изначально Вышестоящий? Потому что есть Отцы Планет, Солнечных Систем, Галактик и даже Супергалактик, которые подчиняются Изначально Вышестоящему Отцу. И Изначально Вышестоящий – это Отец, руководящий всеми Отцами.
Есть Дом Изначально Вышестоящего Отца, который занимается какими условиями? Это тоже интересно. Можно сказать, что по отношению к Дому Отца он занимается Огнём. Но, если учесть, что у нас ещё третий и четвёртый вид Дома, то первый Дом Отца ближе к Любви, второй Дом Отца ближе к Мудрости. Мудрость в нас пишется во что? – В Свет. И можно сказать, что это Дом Отца Огня Мудрости и Света. А этот Дом Отца – Любви и Энергии.
Внимание: там есть и Огонь, и Дух, и Свет. Я имею ввиду специализацию. Знаете, я могу делать всё что угодно, но вот профессию получил такую-то.  Вот Дома Отца могут и Огонь, и Дух, и Свет выражать, но профессия у них энергия, или биология материи.                                                     
Что значит биология? – Царства, Стихии. Это первый Дом. Когда мы говорим царства животных – это сюда. Царства Людей – это сюда. А вот когда мы говорим вне царственное развитие – Общество, Культура, Цивилизация. Это уже второй Дом. Потому что «Ученье – Свет», а не учение – материальная тьма. Тьма – это не обязательно плохо. Это ночь просто. Да? Но вот «Учение – Свет» это некие виды организаций более высокой деятельности Человека, чем биологическая жизнь. Потому что биологическая жизнь – лазай по деревьям, кушай бананы и тебе ничего не надо. Ну что? И многие так и говорят: давайте вернёмся в природу, есть корешки. В принципе развиваться не надо. Некоторые живут с удовольствием на полянке в лесу и выкапывают, вот у нас в России есть такие специалисты. Уезжают в леса. Пространства много. 

В лесах, в Сибири там образуют деревни, начинают там жить и говорят: вот будем жить чистой природой. Света не надо, Энергии не надо. Вот там сами пищу добывают, мёд добывают. Вот живут как в средневековье. Меня удивляет, что ещё женщинам нравится. 

Ну ладно там мужики хотя бы охотой занимаются. А женщины, которые получают самый тяжёлый средневековый труд: без стиральных машинок, без кофе-машинок. Но кофе ладно. Ну, чайник, который надо нагреть на дровах, потому что завоза никакого нет, до ближайшего пункта…. В общем, раз в полгода туда может приехать что-нибудь. Желательно когда нет распутицы. Да, да, именно. Может быть, они этим и делают. Просто по новостям показывали. Я прикалывался и думал: зачем же это людям надо? Нет, я к тому, что если будет катастрофа, мы выживем. Ну, согласен. Ну не факт же, что на вас не упадет какой-нибудь метеорит? Именно в ту точку. Они обычно падают…. Вот в России странная вещь. Летят в город, ну падают обязательно в поля. Там никто.... Не факт.  

И вот Дом Изначально Вышестоящего Отца, это такой развитый Человек, который уже получает уже социально-общественные тенденции. У нас есть такая в голове привычка, что Дом Отца этим не управляет. Ага. Дом Отца всем управляет. И пошла специализация. 

И ещё вариант. Этот Дом Отца отвечает за конкретное материальное выражение, а этот за общение Человека между присутствиями в Синтезе Миров. Ну, допустим, в Метагалактике 256-ть присутствий – один Физический Мир. Эволюции. 256 присутствий – одна Эволюция. И вот развитие разных видов Эволюций, Миров и других условий – это ДИВО (Дом Изначально Вышестоящего Отца). Плюс какие-то особые качества, которые там качества взрастания. Отвечает за взрастание, отвечает за практики. 

Ещё более высокий Дом, с которым мы столкнулись и который в принципе, больше к Воле. Это ИДИВО (Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца). И мы очень долго так назывались. У нас даже есть в первом посвящении – Человек Идивный. 

И мы даже говорили, что нам можно называться и ИДИВО и ИВДИВО (Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца). Сразу, забегая вперед, скажу, что четвертый Дом – ИВДИВО (Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца). То есть, добавляется буква “В”. Всего лишь одна буква. А меняется полностью качество. 

Так вот ИДИВО – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, если продолжить вот по этой методике, занимался больше Волей. Внимание! И Синтезом, и Огнём мы развивали ИДИВО – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, но целепологание его – это деятельность. Уже вне Миров, но деятельность. 

Какая деятельность может быть вне Миров? Это деятельность во времени, или деятельность за пределами Метагалактики. Вот мы были на первом Вышестоящем Присутствии. Чтобы там побывать, нужно ИДИВО – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

А вот, если бы мы были в ДИВО – Доме Изначально Вышестоящего Отца, за пределы Метагалактики ФА мы бы не вышли. А если бы мы были в Доме Отца, мы бы не вышли даже за пределы Планеты. Я не шучу. То есть, у каждого Дома своя специализация. Мы не привыкли, что Домов Отца может быть множество, есть специализация.                           


Вы скажете, а откуда у тебя столько Домов? У нас в построении Подразделения есть ИВДИВО (Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца) и Дома Отца. И мы ещё растём Домами Отца в ДИВО (Дом Изначально Вышестоящего Отца). У нас тут сидят здесь некоторые Главы Домов Отца. Вообще-то это по вам плачет. 

Главы Домов Отца, вы фиксируетесь на присутствия Метагалактики ФА. Там здания Домов Отца. И вы с этими зданиями координируетесь, чтобы служить здесь на физике. То есть, вы переносите условия материального развития, ну допустим, тридцатого присутствия на наше первое. Я понимаю, что Германия не отвечает за тридцатое присутствие. Это москвичи отвечают. Там по тридцать два присутствия. Но всё-таки. Вашу нумерацию присутствия вспомните. Не помним. 

Я не у тебя спрашиваю. Ты не Глава Дома Отца. Я спрашиваю у Главы Дома Отца. Не помним. За какое присутствие отвечаете? Ты не Глава Дома Отца. Молчи. Я даже по Огню знаю, что не Глава Дома Отца. Я у Глав Домов Отца. Пускай они заикаются. Они обязаны знать хотя бы один свой номер присутствия. Один Дом Отца – одно присутствие. Правда в Германии четыре Дома Отца им больше дают. Организации тоже имеют свои присутствия. Ну ладно ты не переживай. У тебя тоже своё присутствие. 

А у тебя какое присутствие? – 2673-е, и 2674-е. Слышите, как надо отвечать? 2673-е. Дом Отца – 2673-е присутствие. Где-то рядом Дома Отца тоже есть. Ты где-то рядом. На три, на четыре. 2665-е, допустим. Понятно, да? И вот вы берёте материальное условие аж вот этого присутствия. Здесь очень высокая мерность и фиксируете на физику. Это одна из наших видов служения. Почему? Чтобы люди осваивали Метагалактику по чуть-чуть, вот эти условия материи должны у нас появляться где? – На физике, которая синтезирует все эти условия. Некоторые говорят: да они сами дойдут. Не дойдут. Пока они сами дойдут – пройдут тысячалетия. Я без шуток. А когда мы Телом туда вышли, вот сюда вышли, встали, насытились, возожглись, потом пришли на физику и отэманировали, то подобное притягивает подобное. Вот это по подобию быстро бежит на физику и развивает вот здесь. То есть, идёт очень интересное взаимодействие условий. 

Ладно, возвращаемся к ИДИВО (Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца). 

То есть, если ДИВО – Дом Изначально Вышестоящего Отца – это мудрость, свет, можно сказать тонкий мир, 

То ИДИВО – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца – это… третий мир какой? Изначальность. 

И ИДИВО – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца – помогает выйти из той материи, где мы жили в Изначальность, то есть, выйти за пределы Метагалактики и вдруг увидеть, что у нас Метагалактика ФА это восьмая Изначальность. 

А ведь пока мы шли по 4096-ти присутствиям, это никакая не была Изначальность. Ну, мы там Проявления находили, ещё что-то, до Изначальности вообще с трудом дошли. Но дошли. В итоге мы видели, что ИДИВО (Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца) это Изначальность – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому это Изначальность. Видите, само его название – Изначальный. И мы начали выходить в Изначальность. 

А что такое Изначальное развитие? Это и другой вид материи, это и Воля деятельности, но есть ещё одна важная вещь – формирование частей каждого человека идёт новыми началами. 

То есть, чтобы сложить часть, нужен, нужен Синтез начал. Потому что каждая часть имеет свою специфику и иной тип развития. Вот этот иной тип развития заложен в началах. Ну, грубо говоря, Разум действует по одному, Сознание – по-другому. Они вроде оба на 6-м горизонте, но начала – что такое Сознание, соединённое знание, да, или совместное. 

И что такое Разум – различение, умственное, да, допустим, самое простое. Это разные начала, даже вот в расшифровке. И вот ИДИВО (Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца) складывает разные начала для 1024-х частей человека. Совершенно разные. И он формирует части. 

Мы, когда это распознали, за последние…это вообще материал распознания последних трёх месяцев. Это мы вот по Изначальностям начинаем работать, и распознали четыре… Нет, названия-то мы их знали, но мы думали, что мы вышли отсюда – зашли сюда, вышли отсюда – зашли сюда, вышли отсюда – зашли сюда и раз сюда зашли, то всё остальное – мы вышли. А оказалось, что у каждого Дома своя специфика. 

И то, что мы шли вверх, мы наоборот, дошли до Дома, который несёт, собственно, Синтез. Четвёртый вид Дома. Мы как бы преодолевали старую структуру Домов. В общем, старый «коттедж» отработали, его отдали, перешли в новый. Примерно так. И растём. Ну, так на присутствиях получилось. 

В итоге, ИДИВО (Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца) занимается разработкой частей Человека, и собственно, Человеком. Но когда мы вошли в ИВДИВО (Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца) мы получили синтез всего этого и Человека, который имеет синтез частей. А 4-й мир это Метагалактический, это собственно Человек, который легко живёт всей Метагалактикой. ИВДИВО (Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца) у нас начался как Дом буквально, с этого учебного года. Мы перешли в ИВДИВО (Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца) в августе 16-го года. И всего восьмой-девятый месяц им живём. Но мы уже смогли перейти с Метагалактики ФА в Изначальную Метагалактику – как 9-ю Изначальность. Ни в ИДИВО (Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца), ни в ДИВО (Дом Изначально Вышестоящего Отца), мы знали о 9-й Изначальности, мы туда перейти не могли. 

В итоге, у нас в ИВДИВО (Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца)  сейчас совмещаются две Метагалактики – Метагалактика ФА, для населения Планеты и Изначальная Метагалактика для Служащих, которые начинают восходить Изначальной Метагалактикой. Ну, постепенно. Сразу не получается. 

И вот этим занимается ИВДИВО (Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца). Он занимается и предыдущими формами деятельности тоже, потому что нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Но при этом, каждый вид Дома имеет свою специализацию. И вот по этой специализации надо уже обращаться. Грубо говоря, каждый Дом Отца имеет свою сферу, а сфера входит, как нижестоящая сфера в сферу Дома Отца вышестоящего. Так же, как сфера Домов Отца входит в подразделение ИВДИВО (Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца) как часть. Да? Ну и фактически, итогово, входит в ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

И вот, специализация Домов, которую мы с вами разрабатывали эти пятнадцать лет. 

И когда мы попадаем на восьмое присутствие или восьмой Синтез, все говорят – Аматика. Хорошо. Мы еще вернёмся. Это название самого присутствия – Аматика. Но Аматика это как отрицание матриц, да, или созидание матриц, зависит от того, в каком Доме Отца ты аматизируешься. 

Так вот, почему мы сейчас ползали? Потому, что мы ползали по Дому Отца. Бегать и летать мы привыкли по ИВДИВО (Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца). Ну, максимум, по ИДИВО – Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца. 

Но когда я у вас начал вести, это уже было ИВДИВО (Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца). А когда мы сейчас перешли в Дома Отца, и пошли по нашим материальным условиям, и я сказал: «Пошли к Папе». И молчу. Это мы идём к Папе. Идём, а я молчу. Вы не привыкли к таким паузам. У вас недоумение: «Пауза!» А в ИДИВО – Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца: «Мы идём к Папе»…фьи-и-ть (свистит). Встали. 

Ну, и сразу говорю: «Синтезируемся с Папой, возжигаемся, всё-всё, пошли дальше». Фьи-и-ть(свистит), ушли. Дом Отца: «Мы идём к Папе. Папа, я к тебе иду, по Залу». А зал-то большой, метров сто. Пауза. Дошли. Синтезируем. Выходим мы из зала. Пауза. Это вот мы в последнем Доме так это. 

У вас недоумение: «Ты чего молчишь?» А мы выходим! Это вы не видите, я-то вижу, как мы там идём. Вышли: «Посмотрели налево». Смотрите, город. Пауза. «Что ты молчишь?» Ну, вы же рассматриваете. «Посмотрели направо – лесок с возвышенностями». Пауза. «Чего ты молчишь?» Ну вы же смотрите. 

И вот если в ИВДИВО – Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца – это раз, два, да понятно, пошли. То здесь: «Г-о-о-род. О-о-о. Многоэтажки. Леса-а-а. О-о-о, зелёные». Ну, примерно так. 

Вы, некоторые говорят: «Что ты утрируешь?» На физике вы так себя не ведёте. В том теле. Оно ещё разрабатывается. Понятно, да? И это мы ещё быстро ходили. Вам деваться было некуда, темп задавал Владыка Кут Хуми. Он шёл первым, и ваши тела получали его ритм и «чух-чух» (изображает). Шли быстро более-менее. Как только Владыка отходил и я говорил: «Смотрите». А-а-а (изображает), ну в смысле, Владыка не давал ритм, как быстро смотреть. Э-э-э (изображает). То есть, у вас терялась вот такая потенциализация Владыкой и Аватаром. 

Вот если вы будете разбирать этот тренинг – «Хождение по Домам Отца», вы будете сами прикалываться. А когда сами попытаетесь это сделать, вот, реально, проживая, как к Отцу подойти, как возжечься, что сделать –  вы ещё медленнее будете ходить. Потому, что за вас сейчас соображал я. Я говорил: «Делаем». И вы шли. А теперь представьте, вышли в зал, надо сообразить, а там вас накрыло Огнём. Вы помните, что надо к Папе? Где Папа? А, вон Папа. Надо подойти. О-о, подошёл. А-а, синтезироваться же надо, форму одеть – форма.

И вот каждую мысль, если ты реально ходишь или там вспоминаешь – с трудом. Не потому, что мы там такие специфические, а потому, что мы в другой мерности, в других природных материальных условиях, в другой специфике условий, не таких как мы привыкли. И к ним надо пристроиться и начать в них действовать. Вы сейчас это у себя проживали. Это полная Аматика, где мы отрицаем старые матрицы, ну там правильных, неправильных связей и нарабатываем новые, правильного хождения. 

Пройдя сейчас эти Дома, мы разрушили старые матрицы. Мы у Отца просили синтез и перевод нас на новое состояние присутствий и Изначальности. Что значит переход на новое состояние присутствий? Это значит, старые разрушаются, новые – Отцом даются. 

И мы входим в новые условия присутствий, где старые условия в нас Огнём сожжены. Более того, когда мы выходим в зал, зал фиксируется на нас и мы начинаем проживать условия и Огонь этого зала. То есть, мы не просто идём по залу, только Отца видя, вначале Отец на нас фиксируется, а потом сам Дом на нас фиксируется, и мы начинает проживать состояние Дома физически собою. Вот такой интересный тренинг мы сейчас с вами провели. Это очень интересный тренинг. Мы так редко ходим сразу в несколько Домов. Плюс вы могли в окно увидеть постройки. 

Причём, первый Зал где Владыка Кут Хуми нас из своего Зала вывел к окну, там окно восемь метров вверх, весь этот застеклён, там застеклён, не застеклён и не застеклён. Мы входили отсюда. Мы подошли и большой город. Разные многоэтажные постройки. Многоэтажные – это с сотнями этажей. Восемьдесят, сто пятьдесят, ещё меньше, ещё больше. Ну, если только у Владыки Кут Хуми 256 этажей. Ну, вот примерно такой город с разной архитектурой стоял перед нами. Между отдельными высотными домами, мы были на высоком этаже, летел предмет, круглообразный, длинный – это оказывается их средство передвижения. Ещё два помельче летело. 

Я уже не стал обращать внимание, вы бы сказали: «НЛОшки!», но это были не тарелки, они были не круглого типа. Но это вполне летящие себе, я так и сказал: «Есть летающие машины». Просто не хотел вас пугать ими. Потому что это реакция такая, летающие машины, ну, посмотрим. На самом деле это передвижение. То есть, там используют технические средства передвижения. Вы скажете: «Что за сумасшествие, зачем это Владыкам?» Есть биологический тип хождения сквозь пространство, а есть технический тип передвижения с техническими необходимостями. 

У Владык это тоже есть, только мы мало на это обращаем внимание. Поэтому у Владыки есть Синтез и биологического развития, как мы с вами развиваемся, и технического развития, когда развивается соответствующие технические инструменты. Вот как у нас камеры, компьютеры, которыми надо пользоваться. Это конечно вызывает у нас недоумение зачем? Но это всё равно что вернуться в Дом Отца, есть бананы и развиваться не надо. 

Тогда Владыки ходят сквозь присутствия, едят прямо с деревьев вкусные фрукты, материализуя их, и зачем же им тогда развиваться, правда? В саду у Отца всё растёт. А вообще, зачем здания построили? Сидят на полянке, материализовали вокруг себя сферу, приятно, никаких залов, никаких зданий, всегда на природе, рядом персики, притянул силой взгляда, взял, съел и продолжаешь вещать ученикам сатсанг. 

Ах, мечта наших недоразвитых дремучих эзотериков. А мы с вами и в Залы ходим, и в здания ходим, и по столпам поднимаемся, и лифты там есть, и лестницы есть, и выходим на улицы и смотрим города. Зачем это? Сидишь на полянке, рассказываешь. Ну, в общем, почти обезьяна, всё удобно, не их проблема. А тут технические проблемы одна за другой, правда? Так что в Домах Отца решение технических проблем – обязательное условие развития. Иначе из Дома Отца ты не перейдёшь в Дом Изначально Вышестоящего Отца, который занимается Мудростью и Светом и в том числе решает социальные, общественные и, внимание, технологические проблемы развития. 

Я у Владык по некоторым Залам ходил, там вполне себе технологические лаборатории. Если химические, то там можно различить и реторты, и колбочки, и полную химию. Правда, аппаратура намного выше нашей. Но принципиально, кое-что вполне себе одинаковое. Если технические залы, то там стоят вполне  себе корабли, космические и такие обычные планетарные. И ничего, целые технические отделы ими занимаются. 

У нас есть один специалист по ядерной тематике, такой серьёзный, на уровне конструктора ядерных станций. Так он вышел там в научный отдел и сказал: «А давайте поговорим о ядерных». Ему притащили чертежи, и они начали на своём языке общаться по ядерным технологиям. Он говорит: я даже одну проблему понял и им подсказал. Они могут делать то, что мы пока здесь не можем. Я ему говорю, так ты же у них бери. Так я же запомнил чертежи, буду рисовать. Пусть разрабатывает новый реактор на физике. Во, нормальное развитие. То есть, когда на физике финансирование слабое, есть бездельники-конструкторы в вышестоящих зданиях, они с удовольствием тебе нарисуют, и вы обобщите и математически просчитаете любую конструкцию. Я серьёзно, я реально в этом участвовал, мы с ним общались на эту тему, ну, нам было интересно просто. Я там не особо что-то понимал, я участвовал, смотрел, что они там делают. 

То есть, когда человек в теме, он там говорит с ними, те говорят в теме, и главное что они там понимают друг друга, там такие вещи прикольные. То есть, если вы специалисты в какой-то области, вполне можно у Владык найти отдел, который занимается этой проблематикой. И медицинской, и педагогической, и конструкторской и технологической – любой. Любой. 

Потому что тот же ДИВО – Дом Изначально Вышестоящего Отца, чтобы развивать общество занимается всеми видами. Мне говорят: «А финансами?» И финансами. Мы же энергнопотенциалом занимаемся, это что мы разрабатываем? Это там разрабатывают, а мы здесь пытаемся хоть как-то в это встроиться. Поэтому в принципе можно найти разные виды отстроек. Это финансовые. Вообще-то мы знакомы с министром финансов Метагалактики ФА. Официально. Министром финансов. 

Мы ему представляли нашего одного официального руководителя. Из местных планетарных, чтобы финансовые потоки планеты Земля соорганизовать с Метагалактикой ФА. Я без шуток. У него вполне себе громадное, то есть, я видел большие здания там, но это громадное, не большое – громадное здание, где сидят все отделы и занимаются финансами Метагалактики. Сумасшедшие размеры. 

Но, это министр, который подчиняется одному из Аватаров Синтеза. Я пока не имею право раскрывать все тонкости, но принципиально там министры не последние руководители, а над ними стоят ещё Аватары Синтеза, члены Иерархии. 

А министры, они соподчинены по разным направлениям одному Аватару Синтеза. Руководят. Так эффективнее, а то министр зацикливается на материи, его потом в Огонь не поставишь. Аватар Синтеза поддерживает Огнём, а министр финансов в материи. Ну, или там экономики. И в итоге, Огонь и материя совмещаются через Аватара Синтеза. То есть, там такие виды управления правительственными технологиями. Ну, всё. Это по первой теме. 

