Мощь Отца (9-й Синтез).
Смысл Мощи Отца состоит в том, что эта Часть не сама по себе мощная, как тяжесть, некоторые так воспринимают. А это проводник, передающий Мощь Отца в нужный момент каждому из нас.
Сам принцип Мощи строится на том, что мы должны напрямую, в любой момент получить Мощь Отца. Но она должна быть и мощной, и лёгкой настолько, чтобы мы не успели заструктурироваться от неё, закрыться, завязаться, чтоб она нам помогла перестроиться. Поэтому вопрос этой части не накоплений, как мы привыкли: взять больше и сказать: «Моё».
А вопрос этой части в том, что она держит утончённые гармоничные связи с Отцом, с Аватарами Синтеза, с Аватар-Ипостасями, и в нужный момент может передать максимальную концентрацию мощи всем частям. Как только все части выросли на мощь, Мощь Отца выросла на следующий объём передаваемой концентрации, глубины и силы.
То есть, смысл этой Мощи Отца не самой нарастить, а передать мощь частям, чтобы они выросли, и тогда и она вырастает на более высокую концентрированную выразимость. И тогда она становится более мощной. То есть, Мощь Отца становится более мощной за счёт мощи других частей.
Она и взращивает нашу мощь и не терпит позиций: она не терпит ограничений, не терпит выпячивания отдельной части за счёт других, сразу начинает нас приводить в порядок. Не терпит нашей закрытости, но при этом и не даёт нам открыться так, чтоб что-нибудь ценное выпало или вытекло из нас.
То есть, грань открытости тоже должна быть соблюдена, потому что «открытость открытости» рознь. Перед кем-то можно открыться полностью, а перед кем-то просто нельзя, потому что или не поймёт, или не готов, или извините, не компетентен. Простой ответ: «то, что можно сказать одному, совершенно нельзя сказать другому». Иерархический закон: «каждому по сознанию».
И Мощь Отца – это не сама собственная мощь, а ещё поиск: с кем, в каких параметрах можно общаться. И это ни плохо и ни хорошо, а приводит нас в адекватность собеседнику, или в адекватность той группе, с которой мы общаемся. А это очень важная вещь – выровненность с собеседником или группой, чтобы глубже дошло, что ж ты хочешь или передать, или услышать. Даже чтобы услышать, надо прийти в адекватность к тому, от кого ты хочешь это услышать. И Мощь Отца – это такая часть, которая сорганизует эти все виды адекватности, дополнительности, иерархичности, взаимосвязанности.
Мощь Отца – это результат мощи частей в выражении Отца нами.
В итоге, принцип взят другой, когда не мы накапливаем мощь, а мы учимся её пропускать, усилять этим все части, становиться более гармоничными в синтезе частей, и этим складывать гармонию с окружающей природой.
В итоге, реакции окружающей среды на отдельную мощную часть у нас нет. Мы её пропускаем от Отца, а природа на Отца реагирует только положительно. Этим укрепляем все наши части, делаем их более мощными. Часть Мощь Отца учится пропускать большую мощь во взаимодополнительности и гармонии с Отцом и Матерью, и окружающей природой. И в итоге, она держится на разных видах равновесия.
Мощь Отца – 9 часть, а по законам Планеты – это фактически физика Метагалактики. Планетарная эволюция закончилась, началась Метагалактическая эволюция и 9 реальность Метагалактики – это фактически физичность Метагалактической эволюции, а значит, настоящая чистая физическая Метагалактичность. И то, что нам предоставит 9 часть, как Мощь Отца, такими мы и будем в Метагалактике.
То есть, в поиске равновесия, в поиске координации из разных мерностей, в поиске выразимости разных реальностей и разных взаимоотношений разных звёзд, планет и галактик между собой. То есть, в постоянном поиске равновесия и пропускания мощи, громадной радиации, когда она тебя не съедает, а ты с ней живёшь гармонично. Поэтому такая часть нацелена на большую перспективу, чтоб мы учились в Метагалактике жить в другом виде гармонии, чем мы привыкли на нашей планете.
И Мощь Отца, она учит нас общаться с любыми существами Метагалактики. Понятно, в первую очередь с Отцом, с Аватар-Ипостасями, с Аватарами Синтеза, с Владыками. Она накапливает потенциал мощи для общения. А потом, в принципе, через эту часть мы будем учиться общаться между собой на расстоянии. Не только техническим способом, а биологическим способом, 9-й частью.
Есть вполне приемлемые быстрые сигналы в Метагалактике, помните манифест? Там скорость света – за миллиарды в секунду. Это бешеная скорость света. Теперь представьте, Мощь Отца позволяет нам выразиться большей мерностью и на большей скорости света передать информацию, а потом вернуться на физику. Это перспективы 9-й части. И другие Мощи Отца на других планетах, у других существ нашего биологического развития вполне это могут воспринять.
Строение 9-й части Мощь Отца
Мощь Отца выглядит, как телесная оболочка.
Фактически тело человека, только не плотное, слегка прозрачное – так выглядят сейчас очень многие части. В этом теле Человека 16384 (возможно до 65536) оболочек, ну, как слоёв кожи. Каждая оболочка насыщена разными видами мощи, то есть, с учётом 4096 Частей, 4096 систем Частей, 4096 аппаратов систем Частей, 4096 частностей аппаратов систем частей (и далее в разработке Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций. Ивдивостей, Должностных компетенций).
Почему разные виды мощи? Ну, допустим, такой самый простой вариант, мощь мысли должна отличаться от мощи чувств, должна отличаться от мощи идей, то есть, это принципиально разная мощь.
Соответственно, у каждой части есть свой вид Мощи – это некое такое состояние внутренней силы, избыточности, концентрации. Это не сила, это именно мощь. Ну, мощь, это допустим, какую тяжесть я смогу поднять. Сила – это когда я качаю, это я вот взял, у меня мощь такая, раз и поднял. Или, что я смогу преодолеть, а что не смогу преодолеть. Вот на что хватит моей мощи в этом преодолении. Какие обстоятельства я выдержу, а какие уже выдержать не смогу и сломаюсь. Вот это мощь.
То есть мощь, это не сила бицепса там и тела – это там 5-й горизонт. А 9-й горизонт – это Мощь, которая концентрирует ваши возможности: на преодоления, на достижения, на сложения, на умения сделать то, чего мы не можем сделать.
В спорте есть такое понятие «второе дыхание» – это включение мощи. Поэтому, когда организм полностью устал и уже не может дальше, если включается второе дыхание, такое ощущение, что ты заново обновился и побежал. Я больше хореографией занимался, у меня такое было на концертах, поэтому в спорте мне сложнее сказать, а на концертах, когда включается второе дыхание, ты танцуешь, как будто только на сцену вышел. И ты делаешь всё и даже лучше, чем, когда ты просто вот репетировал, чтоб выйти на сцену.
Поэтому Мощь – это эффекты второго дыхания, эффекты избыточности. Эффекты, помните: «преодолением мы растём» – ученичество. Это Мощь.
И вот эту грань преодоления, которую вы преодолеваете, это объём Мощи, которая есть в нас. В каждой оболочке есть свой вид Мощи – это и субъядерность, и ядра, и какие-то системы, и какие-то мысли, поэтому мы говорим, что есть насыщенность Мощи. Но мы не описываем её только потому, что для каждой части своя Мощь.
Ну, и потом, так вот представим, у нас 4096 Трансвизорных Тела, которые различаются только мерностью. Ну, во-первых, не особо понимаем, что такое Трансвизорное Тело, мы его изучаем. И уж тем более, мы совершенно не соображаем разницу между двумя мерностями. Ну, допустим 4096 мерность – физическая и 4097 мерность – эфирная. Почти тоже самое, одна цифра поменялась. Для Отца, это совершенно другое тело, с другими характеристиками. Но я могу сказать, что 4096 – это физическое, 4097 – это эфирное тело. Ну, по эфиру, физике, мы ещё поймём, что это разные тела, но по количеству мерности.
Мощь Отца координируется с Огнём Жизни каждой Реальности, ИВР, ВЦР Метагалактики Фа, складывая нам Мощь Жизни в самой Метагалактике Фа постепенным осваиванием всех стандартов, фундаментальностей, законов, аксиом, мерностей материи Метагалактики Фа.
И здесь каждая из 16384-х (65536) оболочек Мощи Отца в нас концентрирует свой объём Огня Жизни во взаимоорганизации с соответствующей Реальностью Метагалактики Фа.
Поэтому в каждой из 16384-х оболочек сконцентрирована своя Мощь. Внутри нас это всё перемешивается в некий синтез-частное выражение – Мощь Отца.
Когда мы стяжаем 16384 (65536) видов Мощи частей, систем, аппаратов, частностей мы заполняемся субстанцией Мощи Отца. Мощь не может быть чем-то одним: ядром, субъядерностью, Огнём или Синтезом. Это обязательно специально выработанная субстанция из разнородных элементов для нас. Там из ядер, из субъядерности, из огнеобразов, из Огня, из Синтеза, и любых других вещей, которые Отец в эту субстанцию заложил. Из полей, из магнитности, из потенциалов, из зарядов и так далее.
Это прямые субстанции Отца, потому что Отец не заряжает эту субстанцию, а он выделяет каждому из нас 16384 (65536) видов субстанций и складывает нам как мощь, потому что собственно Мощь Отца состоит из субстанций. Для каждой части, системы, аппарата, частностей (посвящений, статусов и так далее) должна быть своя Метагалактическая субстанция.
Мощь Отца – это, прежде всего, ядро или шар, который чётко многомерно облекает наше тело. Мощь Отца – это идеальная телесная выразимость каждого из вас, которая сквозит сквозь все наши клетки и тело. Оболочки – это не только оболочки кожи, а это оболочки сквозь каждую клетку.
В каждой из 16384-х (65536) оболочек сконцентрирована своя Мощь. Внутри нас это всё перемешивается в некий синтез-частное выражение – Мощь Отца. В центре стоит Ядро, которое концентрирует на себя все 16384 (65536) видов Мощи, чтоб они держались и развивались. Ядро насыщено специальным Огнём с программами Мощи.
Из Ядра эманируется Синтез, записывается в Огонь Мощи и вот эта огненная субстанция Мощи начинает этим Синтезом действовать по всем частям, системам, аппаратам, частностям (посвящениям, статусам и так далее).
Из всех 16384-х (65536) оболочек с разными мерностными характеристиками складывается однородная сфера части Мощь Отца. Сама сфера полностью заполнена объёмным пламенем. И здесь речь идёт о сферическом Пламени. Такой вид Пламени мы почти не встречаем на планете, в Метагалактике сферическое пламя – это естественная зона бытия отдельных звёзд и планет даже.
Это Пламя должно очень чётко перерабатывать любые атомы и молекулы соответствующей мерности, любые ядра соответствующей мерности. То есть, пережигать любые мерностные связи, не нужные нам, и создавать концентрацию мерностных связей, нужную нам. Пламя – не только пережигает, Пламя также и созидает.
И Мощь Отца заключается также в силе Пламени, чем сильнее Пламя, тем сильнее в нём процессы созидательности. А чем сильнее Пламя, тем большую Мощь Отца и Владык это Пламя может пропустить.
Пламя – это атомы, молекулы, ядра, имеющие высокий тепловой заряд или некий энергоёмкий заряд, который излучает эту теплоёмкость настолько мощно и быстро, что для наших глаз возникает пламя. Этот тепловой заряд при излучении заставляет эти частицы двигаться, они ротируются. И в итоге, возникает вполне организованное, постоянное быстрое движение высокозаряженных частиц, атомов, молекул, ядер, которые внешне смотрятся пламенно, а внутри – это бешено заряженные тепловые действующие частицы. Они имеют и организованный вид движения, и хаотический вид движения, в зависимости, какой набор частиц, атомов или молекул присутствует.
Отдельное Пламя создаёт такой хаотически организованный вид движения атомов и молекул соответствующей мерности. И чем выше плотность Пламени, тем выше организация этих атомов и частиц. И когда плотность Пламени очень мощная, то это Пламя может создавать цепочки взаимосвязанных атомов и молекул, которые могут рождать устойчивые информационные, или устойчивые силовые, или устойчивые ментальные, или устойчивые чувствительные отношения.
Благодаря этому Пламени мы начинаем хоть как-то двигаться – первые устойчивые отношения из спинов, хоть что-то ощущать – вторые устойчивые отношения из частиц, хоть что-то чувствовать – третьи устойчивые отношения из атомов, хоть как-то мыслить на тему мерностей – четвёртые устойчивые отношения из молекул, хоть как-то ощущать силу – пятые устойчивые отношения из элементов.
И чем выше плотность Пламени в сфере Мощи Отца, тем более высокий удельный вес в этом Пламени занимает более высокий огнеобраз. И тем более высокая мощь Пламени, тем больший вариант разнообразных взаимодействий Пламя может предложить.
В итоге, Мощь Отца нарастает ростом разных отношений огнеобразов. Пламя предоставляет эти цепочки отношений разным нашим частям. Цепочки атомов отправляет в чакры, чтобы они почувствовали многомерность, цепочки молекул отправляет в сферы мысли, чтобы сложилась мысль многомерности и так далее. По разным частям она это всё отправляет и всё сильнее и сильнее уплотняет эти взаимодействия. На каком-то этапе сила Пламени и мощь его организации начинает проводить: Силу Отца, Силу Владык, Силу Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей ИВО.
То есть, когда Пламя научилось передавать разные отношения нашим разным частям, рано или поздно оно начинает передавать Мощь Отца и Мощь Владык, Мощь Аватаров собою. То есть, оно будет принимать более высокозаряженные цепочки огнеобразов от Отца или от Владык, организовывать собой и передавать нашим частям.
Владыка прислал свою мысль – мысль у Владыки очень заряженная. Если мысль сразу войдёт, а мы не готовы, она нас «слегка отключит». У нас бывают ситуации, когда служащий вышел к Владыке и «вырубился». Мы специально ходим к Владыке что-то подтверждать вдвоём. Потому что при сильной мысли Владыки тот один, кто вышел, забыл, что вышел и ушёл, моментально вырубился от силы мысли.
Поэтому Владыки разрабатывали Мощь Отца, которая может принять очень высокоэнергетическую мысль или высокоогненную, высокосветовую, высоким духом насыщенную мысль, чувство, идею от Владыки, от Отца. Привести это в пламенную соорганизацию с нами и передать нашим частям, чтоб мы более-менее адекватно общались с Владыкой.
В итоге, сила Пламени, глубина Пламени, заряженность Пламени, насыщенность ядрами, атомами и молекулами создаёт постепенно плотность Мощи Отца в той или иной мерности. Чем плотнее Пламя, тем выше мощь, которую это Пламя может передать.
Соответственно, Мощь Отца – это Пламя, которое имеет некую плотность заряженных частиц с постоянным пламенем, пламенным выражением, плотность этого пламенного выражения и это рост Мощи Отца в нас.
[bookmark: _GoBack]В итоге, у нас 16384 оболочек Мощи Отца, взаимопроникающие друг в друга, имеющих пламена, чётко соорганизуемых с 4096 частями, 4096 системами, 4096 аппаратами и 4096 частностями. В центре фиксируется Ядро Мощи Отца, где синтезируются виды мощи частей с записями молекул, атомов, констант, мерностей, фундаментальностей, субъядерностей. И по краям каждой оболочки сферы Мощи Отца постепенно нарастает слой лучших самых заряженных ядер, частиц, атомов, молекул, всего во всём, как неких эталонных зарядов, которые легко пламенами обрабатываются.
И каждая оболочка сферы Мощи Отца получает по 16484 субъядерных Синтезов разных Реальностей/ИВР/ВЦР Метагалактики Фа, где складывается синтез Мощи каждой части и Реальности/ИВР/ВЦР Метагалактики Фа. И плотность насыщенности ядер настолько высокая, что для нашей окружающей среды это просто протуберанцы Пламени.
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Следующая выразимость Мощи Отца:
1) Структура
И из Пламени, из огнеобразов, из атомов, у нас появляются устойчивые структуры Пламенности или Огня. Они устойчиво полезны, потому что сохраняют у нас какие-то полезные связи и отношения. И они становятся устойчиво вредными, когда мы уже перерастаем эту структурность, ищем новую гибкость и новые отношения, но эта структура держит нас, отправляя в прошлое. Это некие варианты ранее правильных взаимоотношений, а теперь уже неправильных. Это структурируемость.
Мы никогда не предавали значения этой структурируемости, а в каждой Части есть свои структуры – полезные, нарастающие, ведущие нас в новое и умирающие, уводящие нас в старое. Допустим, есть информация, которой мы когда-то пользовались, она была очень полезная, а теперь она устарела и не нужна. А она у нас остаётся устойчивой структурой.
И эта устойчивая структура начинает влиять на нашу Мощь. Помните, «опустошись и Отец заполнит». Мы не можем освободиться от этой структуры, нас Отец не заполняет. В итоге, все эти структуры с разных частей стягиваются куда? В Мощь. И образуют один конгломерат вначале этих структурных цепочек. А потом образуют устойчивую структуру, которая нас или развивает, или ограничивает нашими собственными ранее структурными действиями.
К структурным действиям относятся постоянство привычек, есть полезных и важных, а есть, как у Будды «бойтесь привычек». То есть, есть привычки, которые вредны, а мы не можем их преодолеть. И начинается зависимость. Зависимость от привычек – это фактически структурность.
Суть привычек – это структурность постоянных действий, которые ты хочешь повторять, чтобы или организму потрафить, там что-то съесть, или себе потрафить, чтобы что-то исполнить. И эта структурная зависимость рождает у нас массу негативных или полезных выражений по жизни, но это всё равно структурная зависимость. А динамика Мощи Отца предполагает динамическое возникновение структур, лёгкое, свободное и их постепенное рассасывание при отсутствии необходимости их воспроизведения.
Мощь Отца рождает структуры, продвигающие мощь той или иной части и рассасывает их. Но есть устойчивые структуры привычек прошлого, которые нас просто ограничивают и не дают мощи. Допустим, в прошлом мы решили так делать, научились так делать, до сих пор так делаем и из этого выйти не можем. И мы уже настолько органичны в этом, что даже не видим, что можно по-другому. Но мы научились так делать и так делаем – это структура. И нам объясняют: «Надо сделать по-другому». И мы говорим: «Да-да-да, согласны по-другому». Включается естество, и делаем опять, как делали. И ввести что-то новое в это иногда бывает очень сложно, легче разрушить.
Отсюда знаменитое: «легче научить, чем переучить». Потому что при переучивании мы должны преодолеть все предыдущие структуры: образовательных, культурных, философских, технологических цепочек, которые можно просто назвать структурами. И отсюда: «и последние будут первыми», потому что переучить «первых», заструктурированных в тех отношениях, к которым они привыкли, иногда просто невозможно.
Знаете, такое: «горбатого даже могила иногда не исправляет». Смысл в этом. Не в смысле плохом, а иногда заструктуренность бывает такая, что не имеет смысла даже менять и предлагать человеку изменённость. Легче расплавить эту структуру человека.
И Мощь Отца силой Пламенности плавит эти структуры. Но есть одна тонкость: если ты с этим согласен. Мощь Отца не нарушает твою свободу воли. И мы очень часто не замечаем, как наш Ум заструктурирован на какой-то теме, Разум заструктурирован на каких-то выражениях, Душа заструктурирована на каких-то чувствах. Мы заструктурированы на каких-то действиях, постоянно повторяемых, считаемых естественными, а они выеденного яйца не стоят.
2) Установка
Помните такое: установка на добро, всем буду делать добро. Вот установки.
Установки – это из психологии. Это разработал такой хороший психолог Узнадзе, но мы сейчас берём не с точки зрения психологии, а с точки зрения Мощи Отца.
Когда Владыка начинает развивать нашу Мощь Отца, как 9-ю часть, и иногда он вызывает нас, а мы себя не контролируем, не помним, что являемся Посвящённым, Служащим, Ипостасью. И вот там в зале Владыки наше тело исполняет истинную установку, кто мы есть.
Поэтому мы научились надевать форму, особенно на Синтезе. И находясь в зале Отца, нога пытается дёрнуться, а там магнитики включаются к полу, и ты больше не бегаешь от Отца, всё стяжаешь у Отца. То есть, у нас есть естественная установка, как мы относимся к Отцу. И когда мы выворачиваемся наизнанку перед Отцом, все наши установки очевидны.
У Владыки то же самое, и Владыки видят нашу установку.
Поэтому иногда мы ходим к Владыке, задаём один вопрос, а ответ получаем своеобразный. Ответ не только по вопросу, а по нашей установке на этот вопрос, то есть, по естеству заданного. Не по мысли заданного, как мы думали задать, а по естеству заданного, и надо уже осмыслить. То есть, установка мешает нам слышать.
Другой вариант установки. Мы хотим слышать Владыку, видеть его, но у нас установка: «видеть нельзя, это страшно!» У большинства, кто не видит, проблема в установке. Проблема невидения, неслышания только в нашей установке, где внутри мы не верим, что видим и слышим.
3) Поза
Помните, Владыки по походке определяют человека?
А теперь представьте, что походка – это быстрая смена поз, которую мы не замечаем и которая становится для нас естественная. И вот поза тела, привычная нам. А на самом деле любая поза концентрирует мощь всех частей, выраженную телесно.
Поза телесная, которая фиксирует наше состояние для Мощи Отца, когда собирается вся Мощь Отца и одной позой эта мощь помогает нам развиваться, а другой позой – мешает. И одним эффектом мы восходим, а другим мы мешаем своему восхождению. Пока мы не реорганизуем мощь разных частей, и у нас не сложатся другие позы и даже другая походка.
В итоге, позы тела, мимики, взгляда, рта определяют Мощь Отца, которую мы хотим выразить себе и другому.
Это очень чётко отслеживается и сразу видно кто в теме, кто не в теме, кто в позе, кто не в позе, кто вник, кто не вник. Ну я, допустим, там вот сейчас вот просто даже по взглядам бегаю, один слушает. А он вник в тему или пытается спрятаться от неё? Например, он не может взять эту тему или не хочет, потому что чувствует, что что-то в нём непозируемо, как надо, и вот он начинает автоматически прятаться. То есть, наш мозг автоматически реагирует на позу. И даже есть такой очень чёткая вещь: можно обмануть всё, кроме тела.
И вот это накопления разных частей, которые синтезируются и начинают из нас выражаться. И тело не обманешь. То есть, как бы мы ни смотрели на себя в зеркало, как только мы расслабились, сразу принимаем свою позу. Наше тело выражает позы разных частей. И когда мы задумались, выражает позы частей думания, н-р, Мышления. Когда мы движемся, выражает позы частей движения: Синтезтела, Столпа.
В общем, тело – это универсальный носитель всех 256-х частей, базовых, основных. И нам надо настроить нашу Мощь Отца на отслеживание поз своих и тех, с кем мы общаемся. Очень часто, когда ты глубоко общаешься, мы друг друга начинаем зеркалить, и когда теряем контроль, мы принимаем позу не свою, а партнёра.
Пример, семья, поэтому муж и жена – один Отец. То есть, они настолько долго смотрят друг на друга, что видят не себя, а другого, принимая его позу автоматически. Через это идёт сканирование и обогащение мощи, обмен мощью, это очень полезная вещь. И мы учимся общаться естеством поз каждого из нас и нашего партнёра.
Мы должны научиться внутри проживать позу нашего тела и определить, что она значит. И когда мы научимся это внутренне отслеживать, у нас будет повышаться глубина Мощи Отца.
4) Взгляд
Последнее, чем выражается Мощь – взгляд. И вот вся установка в наших глазах.
Владыка определяет по походке, голосу и глазам. И когда человек подходит, или задаёт вопрос или ты с ним общаешься – в глазах стоит его реальное состояние, что он хочет. Иногда ничего плохого не хочет, просто срабатывает человеческое, а иногда он хочет вот вытянуть что-то такое, чего ему надо, и во взгляде это считывается. И задаёт он вопрос не тот, что во взгляде считывается, что ему надо. Это вот уже вопрос взглядов. Особенно, когда человек хочет навязать своё мнение тебе там на какую-то тему.
5) Голос. Последнее пятое явление, голос.
Голос очень чётко отражает Мощь Отца, и он меняется со сменой Мощи Отца.
Но голос – это не только Мощь, голос – это минимум синтез Мощи Отца и 3-4 частей. Поэтому в Мощи Отца голос участвует, иногда очень сильно, а иногда за счёт другой части.
Вот Мощь Отца при правильном выражении любого переключает на другие отношения к тебе. Если мы вот этим потренируемся и научимся, Мощь Отца нам буквально интуитивно подскажет, как с любым корректно истинно открыто общаться, но вот в доступности к нему. Потому что иногда мы можем навязать своё, иногда можем перегнуть палку, иногда можем сами прогнуться – это некорректно. А вот суметь выровняться и с профессионалом, и с человеком по его возможностям, не нарушить его волю, не задавить, не передавить, не поискривляться, а искренне открыто, но равностно к нему – вот это Мощь Отца.
Меч Мощи Отца
Меч – это меч обязательно с острием в две стороны.
Это плоское оружие, никаких искривлений, бывают искривления, но это редко-редко. В основном, ровные мечи. Вверху небольшой, но не уголок, а заострение и два лезвия ровно-ровно. Рукояткой меча может быть двуручная, одноручная. Но это всё материализация Огня. То есть, когда ты берёшь его форму, ты чувствуешь в руках меч, но, когда ты впитываешь в тело, в тебя этот Меч входит, как плотность Огня.
Меч – это как более высокая плотность Огня и мерности стоит в позвоночнике, где основание меча стоит в копчике, а вершина и остриё меча сквозь это уходит в затылок, в точку Трикути, по позвоночнику. Смысл входа в копчик в том, что в копчике у нас Огонь Кундалини, и он по позвоночнику должен подниматься в голову. Он стимулирует наш спинной мозг на активацию Огнём Жизни от копчика до головного мозга, чтобы вот это всё, так называемый «головастик», головной мозг со спинным мозгом активировался.
Смысл меча в том, что он мгновенно достается из позвоночника в руку и обратно становится в позвоночник. Смысл меча в том, что в Огонь Отец записывает Синтез, некий стандарт для этого меча, Волю, которая выражается этим Огнём из этого меча. И, при действии мечом, ты не просто рубишь, иногда ты не можешь разрубить потому, что такого закона в твоем мече нет. А ты насыщаешь существ, к которым прикасаешься этим мечом, законом и стандартом Отца. И если они этому не соответствуют, они на твоих глазах, что? Лопаются, или исчезают. И их Монада появляется в зале Отца, ну и там идёт уже соответствующий суд. Если же эти существа правы, то твой меч их никогда не сможет прикоснуться, тогда меч становится недееспособным.
Если меч опустится остриём вниз – это сигнал, что наказаны Отцом или Владыкой. Если мы в погружении находили меч остриём вниз – это наказанный ученик. За своеволие, за неисполнение законов, Воли Отца, за выпендрёж, за действие не по правилам и так далее. Это не значит, что там всех подряд наказывают. Надо ещё суметь нарушить Волю Отца, но у нас люди творческие, что только не бывало в предыдущую эпоху.
Ну, и вот, поэтому следите за собой, если вдруг, что-то такое заметите, лучше сразу к Отцу просить прощения и распознавать за что, чтобы поменять поведение. Потому что, вот это делать нельзя, а вы решили, что можно и сделали. Вы будете это делать, но вас накажут, и вы потом будете отрабатывать. Ну, не в этой, так в следующей жизни. А лучше быстрей распознать и по-другому начать делать.
Концентрация Воли в мече в позвоночнике может фиксироваться для преодоления неправильных действия. Концентрация Синтеза в мече в позвоночнике может фиксироваться для переключения на правильное исполнение стандартов Отца. Концентрация Мудрости в мече в позвоночнике может фиксироваться, чтобы переключить нашу замудрённость, где мы утверждаем то, чего там нет и убеждаем всех. Концентрация Любви в мече в позвоночнике может фиксироваться, чтобы преодолеть ситуации манипуляции любовью, когда тебя любят, а ты манипулируешь этим. Или ты любишь и манипулируешь любовью.
Поэтому и записаны стандарты и законы, чтобы меч нам сразу сигналил, типа, что-то не то у тебя. Поэтому меч – это ещё инструмент, как первый сигнализатор, что куда-то не туда прёшься или что-то не то начинаешь делать. Возникает ощущение, что в позвоночнике что-то не так – это действует меч! Он начинает вот так волноваться, что ты на грани исполнения Воли Отца, у тебя ощущение, что в позвонке что-то не так. Это меч сигналит: «Ты не то делаешь, не туда прёшься».
Вот, если вы достигните такого психодинамического состояния, это будет очень хорошо помогать по жизни. Когда ты идёшь или едешь на какое-то дело, а такое ощущение, что в позвонке тебе кол торчит – это меч сигналит: «Не езжай туда!» Даже иногда в виде спасения, что у тебя там может быть какая-нибудь ситуация нехорошая, аварийная, предупреждает заранее.
Меч – это выражение Мощи Отца в первую очередь, поэтому надо обратить внимание, что часть Мощь Отца тренируется и развивается, в том числе, мечом.
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