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	Светлана Тураева
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	Школа Пламени ИДИВО
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	Дмитрий Славинский
	Софизичность самоорганизацией Ч-ка и Мг-ки.
Иерархия самоорганизацией.
	1-8, 1-7 Школа Самоорганизации ИИДИВО 191 И.



Тактика Философско-политического Синтеза ИДИВО (на 2016-2017гг):
1. Командная практика по развёртке пробуждённости Пламенем ИВО территории к философско-политическому СинтезауИВО.
2. Организовать занятия проф.подготовки «Искусство ведения политического Синтеза». Тренинги «Умеим ли мы Служить ФПСи?» Задача: формирование команды способной служить ФПСи.
3. Тренинг – мозговой штурм «Как и чем мы Служим людям?» Задача сконцентрировать Огонь Служения.
4. «Политические сказки» - курс ФПСи.  Цель: разработка активной позиции гражданина, активацией 8 сфер мысли. Задача: Истинность Образа российского гражданина.
5. Рекламная акция (проект на 8 месяцев). Выпуск «Политической газеты.»
Совет Высшей Школы Синтеза Иерархии ИДИВО 191 И.
	Предначальная, Ипостась Основы Матери, Глава ВШС Иерархии ИДИВО 191 Изначальности
	Любовь Алексеева

	Ведущая, Глава Ипостасного Синтеза Алфавита Иерархии ИДИВО УС Византия Альбины ВШС 191 Изначальности
	Дарья Фролова

	Ведущая, Глава Профессионального Синтеза Конфедерации ИДИВО УС Янова Вероники ВШС 191 Изначальности
	Галина Шуйская

	Ведущая, Глава Синтеза ИВО Теофы Иерархии ИДИВО УС Юлия Сианы ВШС 191 Изначальности
	Ольга Ярлыкова

	Ведущая, Глава Цельного Синтеза Иерархии ИДИВО УС Метагалактики УС Юсефа Оны ВШС 191 Изначальности
	Евгения Бабаева



Проектная деятельность Высшей Школы Синтеза Иерархии ИДИВО 191 И.
Проект «Практикумы Стандартами Синтеза ИВО»

«Школа Синтеза – не теория, болтающая о Синтезе, а жесткая практика…» 

(Школы Синтеза ИДИВО, Чехов. 25-26 марта 2015г. КХ., ВС.)

Главное, в переподготовке Синтезом ИВО стяжав Ядра Синтеза, обучиться образовываться и самоподготавливаться у ИВ ИС/УС, овладевая знаниями, навыками и умениями компетентного бытия Ипостасью ИДИВО/Ипостасью Синтеза ИДИВО и после завершения курса ФЧС, обновляя свою синтезность возожённостью Ядрами Синтеза ИВО и синтезогненую атмосферу Подразделения Служения ИДИВО, участием в командных практикумах Стандартами Синтеза ИВО каждой Ипостасью ИДИВО. Важно помнить, что Подразделение ИДИВО растёт Синтезом. Систематичным стяжанием Синтеза ИВО курсами ФЧС и командными занятиями – практикумами, задача которых разработанность объёмов Синтеза ИВО как личных компетенций, так командных, участием Ипостасей Синтеза/ИДИВО ИВО в практикумах, служа этим Высшей Школой Синтеза ИДИВО всему подразделению.  
Как показал опыт, проработка Синтеза в группах Синтеза чаще всего сводится к тому, чтобы взять и повторить  по бумажке практики данные на Синтезе и прочитать законспектированные фрагменты тем Синтеза. Можно сказать, что это хорошее начало, которое не имеет продолжения, если не задаться целью ведения Огня Синтеза ИВ Кут Хуми, рано или поздно переходившее в «радио Синтеза». Как сделать так, чтобы данное хорошее начало переходило в новое качество и глубину вникновения в Синтез ИВ КХ, ИВО и перестало перерастать в формализм и скуку, не приводящих к новому опыту Синтеза и пассионарности Служения им повторов? С постановки данного вопроса начались практикумы Стандартами Синтеза ИВО в Подразделении ИДИВО 191 И.
«Практикум Синтеза – это такое учебное слово из института, практикум называется, где ты не семинар сдаешь, знания, а ведёшь практикум: рассказываешь и о Синтезе, и практику можешь провести, и теорию рассказать. Да, практикум Синтеза – отлично! То есть, это практическое применение Синтеза, кстати, очень хорошее слово. Вот возьмите себе слово «практикум» – практика Ума. С умом у нас, на самом деле сложности. Ум – это ещё управляющая материя, и практикум – это практика Управляющей Материи. Как ты управляешь Синтезом практикой Управляющей Материи.» (Школа Синтеза ИДИВО. Ипостасей Аспекта, Глав Школ Синтеза ИДИВО. Чехов, 2015г.)

Практикумы Стандартами Синтеза являются неотъемлемой частью образовательной подготовки Ипостасей ИДИВО любых подготовок Синтеза в ВШС ИДИВО. Чтобы увидеть, как же организоваться на качественный рост Синтеза, развитие и образованность Синтезом ИВО, необходимо рассмотреть этапы образовательного процесса, т.к. чтобы сделать следующий шаг, нужно определиться, где ты находишься на данный момент  (в своей философской подготовке Синтезом ИВО). 
Степени освоения Синтеза ИВО.
1. Синтез нужно знать. ЗНАНИЯ 			УМЕНИЯ
Существует Стандарт Служения ведением Синтеза ИВО  - Синтез ведётся базово ментально, не ниже. Значит, участвуя в ФЧС, Ипостась Синтеза ИДИВО минимально осваивает базу знаний Синтеза ИВО. Что это значит? Сперва, что Синтез предполагает наличие ментальности, т.е. Чашу Сердца и в целом действующий ментальный аппарат – первое условие подготовки ИДИВО. Не ниже. От этого же зависит то, сладится ли интересным и эффективным практикум не только для нас, но и для ИВ.  Почему ментальность? Именно в чашу  записываются знания и именно с ментального аппарата начинается первичная расшифровка Сердечных Мыслей ИВ и ИВО вами. 
Зачатую то, что называют знаниями, является информацией – базой данных фактов не связанные между собою логически в стройную систему мыслей. И ведение «проработки Синтеза» (ПРО - РАБ  - ОТ - КА) чаще идёт именно информационно. И чаще всего ведут к выплеску напряжения энергоинформационного потока «Ничего не понимаю!!!! Сложный ваш Синтез!!!» Т.е. первое условие – активности ментальности, не исполнено. Эффективность занятия будет минимальна.
«Огонь  Синтеза  находится  в Чаше  - там вы его впервые  встречаете. И  ИМЕННО  С   МЕНТАЛА,    С   СИНТЕЗА   МЫСЛИ,    И    НАЧИНАЕТСЯ   СИНТЕЗ.  И  в  Чаше   Сердца   записана   не   информация,   а   ЗНАНИЯ. ИНФОРМАЦИЯ – это форма  и  она  находиться  на  астрале ( поток  из под Чаши) и  это выход  уже  из  Зерцала.   А  в  Чаше  знания.   ЗНАНИЯ  ВСЕГДА  АНТИНОМИЧНЫ  И  ОНИ  ВСЕГДА  ПРЕДПОЛАГАЮТ  ПРОТИВОПОЛОЖНОСТЬ    и  есть плохое,  хорошее,  (+)   и   (- ),    светлое  –  темное,   день  –  ночь. 
И  если  научно  сказать,  то  ЗНАНИЕ  ВСЕГДА  ПРЕДПОЛАГАЕТ  КОМПЛЕКСНУЮ  СИСТЕМУ  ВЗАИМОСВЯЗАННЫХ  ДЕТАЛЕЙ,  ЧАСТЕЙ   и т.д.  т.е.  АНАЛИТИЧЕСКИЕ  ПРОЯВЛЕНИЯ.  И ИДЕАЛЬНАЯ  ЧАША – ЭТО ЧАША  АНАЛИТИЧЕСКИХ   НАКОПЛЕНИЙ  И  ЗНАНИЙ,  то  что   вы не  просто  анализируете,  а  даже   АНАЛИЗ  СВЯЗЫВАЕТЕ   В  ЧЕТКУЮ,   ЛОГИЧЕСКУЮ  ИЛИ ЛОГОИЧЕСКУЮ   ПРОЯВЛЕННОСТЬ   и это называется АНАЛИТИКА.  Когда  вы  не  просто анализируете,  а  МОЖЕТЕ   БЫСТРО    ЛОГИЧЕСКИ   ПРОСЧИТЫВАТЬ    ЛЮБЫЕ   ЗНАНИЯ  от   куда   они   вытекают,   куда   они   текут   и   что  с   ними   вообще   может  быть.»
( 4 СиФа  Киев , Москва 2007г. Ведущий: КХ.,  В.Сердюк.)
ЗНАНИЕ – подтвержденный практикой результат познания действительности, итог познавательного процесса, приведшего к обретению истины. Характеризует относительно верное отражение реальности в мышлении человека. (Философский словарь)
Под  ЗНАНИЯМИ в обучении понимают основные закономерности предметной области, позволяющие человеку решать конкретные производственные, научные и другие задачи, т.е. факты, понятия, суждения, образы, взаимосвязи, оценки, правила, алгоритмы, эвристики, а также стратегии принятия решений в этой области.
Знания – это элементы информации, связанные между собой и с внешним миром.
Свойства знаний: 
· структурируемостъ, 
· интерпретируемость, 
· связность, 
· активность. 

Структурируемость – наличие связей, характеризующих степень осмысления и выявленность основных закономерностей и принципов, действующих в данной предметной области. 
Интерпретируемость знаний (интерпретировать – значит истолковывать, объяснять) обусловливается содержанием, или семантикой, знаний и способами их использования. 
Связность знаний – наличие ситуативных отношений между элементами знаний. Эти элементы могут быть связаны между собой в отдельные блоки, например, тематически, семантически, функционально.

Активность знаний – способность порождать новые знания и обусловливается побуждением человека быть познавательно активным.
Наряду со знаниями существует понятие данные. Хотя четкую грань между данными и знаниями можно провести не всегда, тем не менее, между ними есть принципиальные отличия. 
Данные – это элемент знаний, т.е. изолированные факты, отношения которых с внешним миром и между собой в них самих не фиксированы. 
Различают знания декларативные – утверждения об объектах предметной области, их свойствах и отношениях между ними и процедурные – описывают правила преобразования объектов предметной области. Это могут быть рецепты, алгоритмы, методики, инструкции, стратегии принятия решений. Различие между ними состоит в том, что декларативные знания – это правила связи, а процедурные знания – это правила преобразования.
Знания:
· хранятся (запоминаются);
· воспроизводятся;
· проверяются;
· обновляются, в том числе переструктурируются;
· преобразуются;
· интерпретируются.
В науке известен закон позиции наблюдателя «МОЖНО ВИДЕТЬ ТОЛЬКО ТО, ЧТО ЗНАЕШЬ». 
В Ученичестве пятой расы известен принцип ученика  «Ученик имеет право отдать другим только то, что он знает сам». И ученика учили: ЗНАТЬ – ЗНАЧИТ УМЕТЬ. Т.е. умно применять знания, получая результаты практики. Напомню, что знания пишутся и накапливаются базово в чаше сердца. Знание предполагает, что вы видите, как умно примениться так, чтобы получить результат. 
В обучении под УМЕНИЕМ понимают освоенный человеком способ выполнения действия (практикования), обеспеченный некоторой совокупностью знаний. Умение выражается в способности осознанно применить знания на практике.
Умения:
· применяются;
· преобразуются для обеспечения гибкости или приспособления к изменившимся условиям;
· обобщаются;
· пересматриваются.
«ЧЕРЕЗ ЧАШУ ПРОХОДЯТ ВСЕ МЫСЛИ ВЛАДЫК, ВСЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С ВЛАДЫКАМИ  И ВСЕ КОНТАКТЫ.  И  поэтому мы всегда говорим, что общение с Владыками имеет личную окраску. И  Владыка давая вам  мысль, что бы она к вам вошла   -  ОНА  ОБРАБАТЫВАЕТСЯ  ВАШИМИ СФЕРАМИ  (МЫШЛЕНИЯ)  И ОБЯЗАТЕЛЬНО ВЗАИМОДЕЙСТВУЕТ  СО  ВСЕМ  НАКОПЛЕННЫМ  ЗНАНИЕМ  ВАШЕЙ  ЧАШИ. И  Владыка дает образ, а  расшифровываете  вы  его  ТОЛЬКО ТЕМИ НАКОПЛЕНИЯМИ, КОТОРЫЕ  ЕСТЬ  В  ЧАШЕ  И ТЕМ АППАРАТОМ, КОТОРЫЙ  ЕСТЬ В СФЕРАХ (МЫШЛЕНИЯ) . Т.е.  Владыка  дал  ОБРАЗ,  допустим,  шар  и   этот  образ входит в ЧАШУ.  Его начинают обрабатывать ваши  сферы мышления по вашей подготовке ментальной (т.е. обработка мысли) и собирать  те знания,  которые  есть  в  ЧАШЕ  и  не  больше.  По этим знаниям,  как позиция  наблюдателя,  вы чуть-чуть  можете  привлечь  знания  из   ментала  окружающего,  но чуть-чуть,  что  даже самый  сверх  сильный ментальный человек   не   больше  50%   может привлечь,   иначе   он   потеряет  адекватность.  И если у  вас   знаний   не   хватает,  то   РАСШИФРОВАТЬ  СЛОВА  ВЛАДЫКИ  ВЫ  НЕ  СМОЖЕТЕ.
ПОЭТОМУ ОДНО ИЗ УСЛОВИЯ Синтеза – ЭТО ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОВЫШЕНИЕ МЕНТАЛЬНОСТИ ЧЕЛОВЕКА И ВОЗМОЖНОСТИ ЕГО ЗНАНИЙ КАК ОПЕРИРОВАНИЕ ОБЩЕНИЯ С ВЛАДЫКАМИ.  И  поэтому  мы  и  делаем  так  жестко   систему   лекций,   что б  Чаши  НАСЫТИЛИСЬ НОВЫМ   ЗНАНИЕМ.»
(4 СиФа  Киев , Москва 2007г. Ведущий: КХ.,  В.Сердюк.)
Чаша Сердца должна быть наполнена Огнём Отца и её необходимо периодически обновлять, очищая от старых знаний.
Результатом применения знаний является Мудрость. 
2. Синтез нужно осмыслять. ОСМЫСЛЕНИЕ 			СПОСОБНОСТИ
Осмысление начинается минимум с Ассоциативной сферы мысли (5), с переходом из сердечной мысль Грааля СиО (частей 4 горизонта) в Грааль – 5 Часть (части 5 горизонта) Ч-ка Мг., активацией образующих сил. Осмысленность ведёт к пробуждению истинного видения реальности жизни Синтезом Мг., ИДИВО, озарённости/развитию способностей разных видов жизни.
« Каждая сила имеет функции, но эти функции складываются из смыслов. Но что такое смысл? Сам по себе смысл- это более сложное явление. Смысл- это так называемая Сердечная Мысль. Мы это разрабатывали на 4-ом Синтезе ментально, которая состоит из позиций Слова Отца. Слово Отца, вспоминаем: Синтез, Воля, там ниже: Оболочки, потом огонь, дух, форма, содержание, потом свобода, скорость, да? И из позиций Образа Отца. Образ Отца вспоминаем: там уже ближе к качествам и свойствам. Ну такие, как неотчуждённость, идеи. Вот само понятие Сердечной Мысли вытекает из мысли конкретной ментальной, которая собирает разные данные позиций Слова Отца и Образа Отца. Эти данные стыкуются в некий ментально- информационный поток и в любых наборах, причём, подчёркиваю, раньше здесь было всего 16 позиций Слова              (Образа) Отца. В любых наборах, ну, допустим, представим набор: Безмолвие, Масштаб, Огонь, Свобода и окончим Иерархичностью Образа Отца. Или Слова Отца? Вы должны знать точно, если вы не будете знать точно, сила это не поставит в Сердечную Мысль. Сомнения в Сердечную Мысль не ставятся, неверие - не ставится, незнание - не ставится. Но при этом, Сердечная Мысль состоит из 128 позиций (64 позиции СО и 64 Позиции ОО). По закону « Всё во всём» - пять вот этих позиций отражаются в каждой из пяти, по мелочи. И вот сюда, в этом взаимоотражении, ставятся совсем другие слова с любым набором качеств, свойств и позиций. « Безмолвие Иерархичности» - какое? Зыбое… « Безмолвие Иерархичности» - системное, допустим. « Безмолвие свободное» - ну, допустим, раскрепощение. « Безмолвие Огня»- ну, допустим, бог. Не важно. Бог тоже бывает как смысл. « Безмолвие Масштаба»- масштабное безмолвие, тишина, ну или молчание ягнят. Без Дзена здесь  будет трудно разобраться. Ну что, молчание возьмём, ближе к безмолвию, вам будет проще. Можно и тишину. И, собственно, безмолвие. В чём вы где безмолвны? В самом себе. То же самое. Крутясь, ваша мысль ищет пять позиций здесь, здесь, здесь. Двадцать пять позиций здесь, включая эти пять, всего тридцать позиций. Компактифицируется это всё, выстраивается в одну линию, связывается. И, когда эта линия простроится вся, молнией уходит на Престол, бьётся - это Сердечная Мысль того, что мы простроили. Здесь вот эти все позиции. Вы скажете, ну откуда они все здесь? Ну, во-первых, есть огнеобразные записи. Атомы, молекулы записали информацию, ну как там в нано – технологиях. Есть энергоинформационные потоки - энергия записала информацию. И вот здесь смесь – линия: энергия, света, духа. Ну вот они вот так взаимопроникают с разными записями, в том числе и огнеобразы, даже форма. Всё это мгновенно тянется к Престолу, потому что Престол - он магнитит такие вещи. Вот здесь начинается реакция, когда вот это всё вот так вот собирается, ну шлёпается к Престолу. Вот из всей сферы Престола, это динамическая среда, это не постоянные записи, начинают стягиваться прям по сфере нужные смыслы с вашего Престола, то есть начинаются движения со всех сторон. На эти же возбуждённые смыслы начинается движение функций, смыслов. Каждая функция имеет набор смыслов, уже более старых, предыдущих. Ну, допустим, идя на Синтез пятый, вы имеете некий смысл о первом Синтезе, некий смысл о втором синтезе, некий смысл о третьем Синтезе - появилась Функция. Что же вы делаете на Синтезе - сидите, слушаете, некоторые спят, некоторые отключаются, но готовы принять всё. Некоторые сознательно пытаются взойти, а некоторые думают: «Ну отсижу, ладно. Ну надо.» Неизвестно, для чего. Постепенно,  пересматривая смыслы, вы собираете сердечную мысль. Здесь возникает некая огненно- световая смесь, духа, энергии, там всего, чего угодно. Начинают перемешиваться разные смыслы изнутри, с поверхности и, собственно, сердечные мысли. И когда всё это разошлось, если нужен ответ, из вас идёт ответ: « Да, мне всё равно». Или: « Нет, всё равно взойду. Да, мне сложно, это не понятно, но всё равно взойду!» Понятно. И, в зависимости от того, какая мысль, она не просто куда- то уходит, она расходится по всем частям и все части начинают реагировать. То есть от того, какую сердечную мысль вы сложите на Престоле, тут же на эту сердечную мысль, её считывая, так как, идя из Престола, она уже несёт образующую силу. И то, что вы здесь сформировали, усиляется какой- то образующей силой или несколькими и, идя обратно, заставляет действовать под дудку вот этой сердечной мысли. Всегда, во всём, везде. Это тот объём возможностей, которого у вас не было вообще в пятой расе. Эти сердечные мысли самым неожиданным образом будут вызывать реакцию ваших частей, и одна часть хочет что-то делать, остальные, получив сердечную мысль, необязательно. Вопрос, какой состав.  Иерархия может затронуть все части, ну потому, что все части иерархичны. А вот свобода может затронуть только те части, которые свободны. А которые несвободны, свобода в сердечной мысли не обязательно затронет. Огонь ну может быть возожжёт все части, а может некоторые, потому что все другие части будут в духе, третьи части будут в свете. Значит, огонь затронет только те части, которые в огне. Масштаб затронет только те части, у которых есть какая- то масштабность – масштабная цель, масштабная задача, масштаб более высокого действия, чем вы имеете сейчас. В итоге, в синтезе этих позиций, выбираются некоторые части, где более 50% вот этого присутствует. Если более 50% - это отсутствует, то в те части, где это отсутствует, это не идёт. Где более 51%  в синтезе этих факторов присутствует, сердечная мысль туда идёт. И части этим получают руководящую и направляющую Престольную роль. Если смысл дошёл до Сознания, пускай, то вместе с новым смыслом, Сознание получает кусочек Едино- образующей силы, чтоб этот смысл исполнить. Если в Сознание что- то не дойдёт,  другие части исполнят, а Сознание будет не понимать, а что происходит, а чего это? И вы получаете Сердечной Мыслью своеобразие. Почему здесь присутствует Сердце? 5-ый горизонт. В 32-рице – вершина 5-го горизонта – Сердце. Вообще легко. Око- это уже для 64-рицы, в более высоком состоянии. Но, даже для 64-рицы, Око не вырабатывает сердечной мысли. Оно наблюдает более силовым эффектом, а вот Сердце сердечные мысли и вырабатывает и впитывает. И ваше Сердце живёт теми сердечными мыслями, которые выработал Престол, потом Грааль, потом Зерцало, а иногда и само Сердце. Мы с вами пока получили первый вид сердечной мысли. Престольные. Это сердечные мысли, которые направляют ваши части, управляют вашими частями и синтезируют смысл, развитие каждого из вас. Чем больше смысла, тем больше функциональной свободы и вы свободно действуете разными частями. Наработать много смыслов сложно, поэтому мы их стяжаем у Отца.»
                                                                           (5 Синтез Огня ДИВО 88 Про., Иркутск, 2012г.
  Ведущий: К.Х., В.Сердюк)         
СПОСОБНОСТИ в философии: 
Любое умение, возможность, сила или талант человека действовать или страдать. Способность может быть врожденной или приобретенной, скрытой или активной. Тема Способности затрагивается гл.обр. в двух разделах философии: в антропологии, при анализе меняющейся со временем природы или сути человека, и в этике, когда рассуждение о том, в чем состоит долг человека, связывается с вопросом о его Способности реализовать предписанное действие (напр., И. Кант утверждал, что, если человек обязан что-то сделать, он способен это выполнить). Аристотель говорил о Способности как потенциальных возможностях приобретения общих принципов знания. С тех пор Способность нередко определяются как потенциальные свойства личности, актуализирующиеся при определенных обстоятельствах.
Результатом осмысления является Воля действия.                                                                                    
3. Синтез нужно соображать. СООБРАЖЕНИЕ 			НАВЫКИ
Соображение – это не теория компеляции знаний. СО – ОБРАЖЕНИЕ – соединять взаимосвязывая Образы по сути между собою. Необходимо нарабатывать опыт жизни Синтезом в разных видах материи (Мг., Про.,Изн.) Соображение основано на накопленном практической опыте многоприсутственной жизнидеятельности Синтезом - Миракль.  Результатом соображения является новое качество Синтеза и формирование новых навыков – действенной Мудрости Управления Условиями Дома. Какие многомерные наборы многоприсутственной сути можете синтезировать между собою, а какие нет. 
В обучении НАВЫКИ – это автоматизированные компоненты сознательного действия человека, которые вырабатываются в процессе его выполнения. Навык возникает как сознательно автоматизируемое действие и затем функционирует как автоматизированный способ его выполнения. То, что данное действие стало навыком, означает, что индивид в результате упражнения приобрел возможность осуществлять данную операцию, не делая ее выполнение своей сознательной целью.
4. Синтез нужно практиковать, применяя базово: знания, осмысленность, соображение, развиваясь Ипостасностью ИВ-кам новыми умениями, навыки компетентного владения Синтезом.
Здесь важно помнить, что эффективный практикум не только когда ведёт его Служащий  ВШС, но и когда каждая Ипостась Синтеза ИДИВО обучается выражать Огонь Синтеза ИВ Кут Хуми Фаинь практикуя Огонь Синтеза. Только практическим применением Синтеза идёт рост и формирование Философии Синтеза каждого. Практикумами идёт обучение  Служению Огнём Синтеза ИВ Кут Хуми Фаинь другим. И важно помнить, что ИВ КХ Ф давая практические задания, развёртывают возможность Служения. Будьте чутки. 

5. Разработка темы Синтеза в росте Философии Синтеза каждого. Командные и индивидуальные тренинги.
6. РЕАЛИЗАЦИЯ. Отдача темы и практики – результатов обученности ИВ вас другим (занятиями, конференциями, чтениями, съездами и т.д.)
6 пункт учитывает все предыдущие пункты и ведёт к реализации Синтезом подразделения ИДИВО Ипостасностью ИВ КХ Ф и Ипостаси Синтеза Служения. Вникновение в Огонь Синтеза тематики (личного Синтеза Философии Синтеза каждого) – специалитет  всеми предыдущими пунктами и тренингом ИВ.
На каком из этих этапов находитесь вы? Что из этих пунктов вы сознательно практикуете учёбой у ИВ уже? Куда идёте дальше - цель?
Важно выявить целеполагание данного  направления деятельности в Подразделении Служения ИДИВО. И помнить, что каждый практикум – это мини Синтез. А Синтезом мы Служим другим. «Служа другим - восходишь сам», обучаясь и тренируясь у ИВ быть Ипостасью ИДИВО/ Синтеза ИДИВО, а значит, выражать Синтез ИВ КХ для других, мерой своей подготовки соучаствуя тем условиям, что предложены ИВ учёбой – практикумом Стандартами Синтеза ИВО. 
Для организации практикумов в подразделении важно помнить, что Огонь Синтеза усваивается в течении двух недель, поэтому практикум важно проводить минимум один раз в две недели. Возжигая Стандарт Огня Синтеза итоговой практики Синтеза ИВО в начале практикума. И просить у ИВ обучению каждому из пяти пунктов. И поставить для себя главной ЦЕЛЬЮ (каким бы идеальным вы не подготовили конспект, или просто пришли поучаствовать): ОБУЧАТЬСЯ ВЕСТИ ОГОНЬ СИНТЕЗА ИВ КХ. И по завершении практикума важно запрашивать у ИВ итоги практикума и рекомендации командного осуществления практикума и личные. Т.к. итогами помимо резюме, ИВ компактифицирует Огонь и опыт, и даёт новый объём Огня Синтеза в подготовке к следующему практикуму ночными учёбами и, дневными по устремлению. Просите учёбу сознательно. 
Практикумы Стандартами Синтеза ИВО необходимы для всех Ипостасей ИДИВО, как восходящих ФЧС, так и Служащих в Подразделении ИДИВО.
Игнорируя, вы теряете возможность роста компетентности владения Синтезом и возможность разработки Огня Служения в Пути становления/ бытия Философом Синтеза русского космизма ИДИВО.
Синтез – это субстанция, которой Живёт и Творит ИВ Отец.

Практикумы и тренинги  повышения компетентности Служащих ВШС:
· Тренинг Созидания собственной среды 32-мя Синтезами в среде Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми  Проявления Служения;
· Разобраться, как в этом созидании среды действовать;
· Разобраться, как в этом делать практики;
· Разнообразить деятельность и практики знаниями Синтеза;
· Применение знаний Силами;
· Соображение Сутью Синтеза. (Раскручивать опыт Синтеза у других людей, чтобы они понимали, что происходит.) Достигать глубины связок тематик Синтеза между собой;
· Тренировка на соображение куда ходят? Точно ли они становятся? И перед какими Владыками?
· Тренинг на умение стоять перед Владыкой и выражать Синтез Владыки Кут Хуми Проявления Служения;
· Разработка Синтеза; 
· Тренинг умения ходить из этажа такого-то Синтеза Проявления Служения на этаж такого же Синтеза Метагалактики Фа по зданиям Синтеза. Координация двух зданий. («Если тренировка других групп Подразделения, там, включает, там, залы Владык и всё остальное, то у вас самая уникальная тренировка, тренировка двух Зданий Синтеза вашего Проявления и Метагалактики Фа на первом вышестоящем присутствии.» КХ., ВС.) 
· Включённости в Служение залов. Этим идёт поддержка своей компетенции таким-то Синтезом, чистый Синтез. 
· Провидение стратегической перспективы служения.
· Синтез Подразделения Служения – Ипостасный Синтез, Ипостасность Синтезом ИС и ИВО. Тренинг на Ипостасную Идивность ИВ, ИО, ИВО.


Итоги разработки Ипостасного Синтеза ИВ Иосифа Славии ИДИВО 2015-2016гг.

Целью Ипостасного Синтеза является обучение Служащих Ипостасности Изначальным Владыкам в преодолении ученичества Учителям и в целом Бытию Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО. Обучают этому Изначальные Владыки Ипостаси Синтеза явлением 10 Ипостасных Синтезов, как 10 Основами Ипостасности. 

Ипостасным Синтезом нарабатывается Истинное Служение 6 расы. Постепенно раскрывая 64рицу Служащего ИДИВО в каждом, этот вид Синтеза позволяет войти в Ипостасно-Идивное командное Служение Сотрудничеством, применяя и реализуя Ипостасный Синтез ИВО спецификой Служения в Подразделении ИДИВО.

Ипостасный Синтез – это определенная основа, база для каждого устремленного Ипостасно Служить ИДИВО и ИВОтцу, позволяющая войти в Истинное Сотворчество с ИВОтцом и ИВладыками. Такое Служение требует самого серьезного внутреннего устремления, Силы и Мощи Духа, чтобы войти в этот Путь и Стать Ипостасью ИДИВО – устойчивым, бескомпромиссно являющим Волю Отца, живущим устремлением реализовать своё Предназначение Полномочным ИДИВО. 

Служение Ипостасным Синтезом ИВ Иосифа Славии

Ипостасный Синтез обучает быть в ИДИВО и действовать в ИДИВО. У каждой Ипостаси Синтеза – свой подход, специфичный, которому они обучают Служащих данного Подразделения. Одна из  специфик обучения ИВ Иосифа Славии – Дееспособность ИДИВО. Иерархичность дееспособности ИДИВО – Своевременное исполнение определенной задачи или действия необходимой концентрацией ИДИВО (ИДИВО как Части, как Здания, как Сфера Подразделения Служения, ИДИВО в целом). Иерархия твоей дееспособности, тебя, уникальной клеточки Отца и его ИДИВО.

Отец есмь Все. У Ипостаси Основ Изначальной Матери есть Основа (Воля), которую развертывают Синтезом Ипостаси Синтеза ИВладыки Иосиф Славия, выражая его Иерархией ИДИВО. Таким образом, Ипостасным Синтезом ИВладык Иосифа Славии мы входим в Явление, Выражение и развитие Синтеза и Воли ИВОтца. Внутренняя Воля ИДИВО разворачивается Дееспособностью ИДИВО каждого Служащего, по его подготовке, полномочиям, компетентности и устремленности. Дееспособность ИДИВО – выражение накопленной Волей Отца Служением ИДИВО.

Итоги командного действия и Посыл всем Служащим Подразделения ИИДИВО 191 Изначальности
МО: Дееспособность Служения в ИДИВО Ипостасным Синтезом ИВ Иосифа Славии ИДИВО
Цель: Устойчивость центровкой ИДИВО
Задача: Легкость Служения Принятием Явлением Воли Отца
Устремление: Бытие любимым ИДИВО


Станцы Советов и Учеб команды ИП Си ВШСИ ИИДИВО 191 Изначальности:

- Бытие Ипостасной ИДИВНОСТЬЮ ИВладыкам Неизреченностью Аристократизма Мг Мысли Чаши Веры
- Бытие Огнем Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Синтезом Изначальных Владык Иосифа Славии
- Иерархическая дееспособность ИДИВО
Аспект Дарья Фролова
14.06.2016

Проект «Философия Синтеза Русского Космизма» 
(Кратко. Полно см. приложение 1.)
 «Поэтому, определяясь философски, мы входим в отдельную парадигму мысли, которая существует в человечестве. И когда мы говорим: «Философ Синтеза Русского Космизма» - это мысль, которая выводит человечество в космос до сих пор. Понимаете? Потому что в других философиях таких мыслей вообще нет. Услышали?»
Но если учесть, что для Метагалактики мы все земляне, и главное там космизм, а не техницизм, потому что могут быть другие виды развития, то, извините, какая философия для Метагалактики становиться главной? – Русского Космизма. А это бренд, который надо поддерживать.» 
«Потому что, когда вы говорите «Философ Синтеза», у вас в голове должна  быть чёткая парадигма хотя бы основных направлений Философии. Ладно, парадигма, но какие-то вот взгляды, концепции, подходы,  чтобы вы понимали разницу этого, хоть чуть-чуть.» 
(Первый проф.полит.Синтез ИВО «Стратагемия Синтеза экспансии Метагалактики». 
Ведущий: Кут Хуми, Виталий Сердюк. Москва 2015г.)

Участники проекта: Ипостаси Синтеза ИВО и Полномочные Служащие подразделения Иерархии ИДИВО 191 Изначальности, Санкт-Петербург.
Идея: Создать атмосферу иерархизации и динамизирования философскости мышления Стандартами Синтеза ИВО по планете Земля. Создать среду насыщенную сердечными мыслями ИВО возожённости путей Метагалактического развития для граждан Метагалактической Нации Землян (7,5 млрд.) в подготовке к 2017гг – году Философии в России.
Цель: Трансляция и развитие идей Философов Русских космистов в современные условия жизни Метагалактики Стандартами Синтеза ИВО ИДИВО.
Задача: Выявление практических оснований Философии Русского Космизма в современных условия бытия.
Устремление: 
1. Подготовка лекционного материала для граждан, в развитии идеи лектория и передвежных лекторских площадок Философии Синтеза Русского Космизна на базе одноимённой передвижной выставки . 
2. Наладить сотрудничество с молодёжным всероссийским движением «Мир» и с администрацией Санкт-Петербурга, на основе идеи «философско-патриотического воспитания/образования граждан метагалактики на примерах героев – космистов «практическое продолжение лучших традиции России – космической державы»». 
3. Рост компетенции ипостасного идивного философского мышления Синтезом ИВО ИДИВО
Каждый участник проекта определялся с темой у ИВ Кут Хуми Фаинь, идеей Философии Русского космизма, которую исследовал и вел её разработку. Темы и идей были представлены служащими для командного мозгового штурма в Статусном Съезде ИДИВО, Санкт-Петербург, май 2016г.
Итоги 2015-2016: Атмосфера Ипостасности ИВ Отцу  Философскости Мышления ИДИВО
Перспектива 2016-2017: Ипостасная Явленность Предначального Образа Иерархизации Философии Синтеза ИДИВО  ИВ Отца


Генезис Пламени ВШС ИДИВО
Ведущая: Учитель Пламени Светлана Тураева
Участники: команда пяти Полномочных Служащих ВШС ИДИВО (Совет ВШС Иерархии ИДИВО)
Цель: Воинство ИДИВО Пламенностью Синтезом Воли  ВШС Иерархии ИДИВО
ИС ИДИВО ИВ ИВО Кут Хуми, Фаинь:
- Пламя ИДИВО
- Пламя Синтеза ИДИВО
- Сфера Духа ИС ИДИВО
Цель реализации Сферы Духа ИС ИДИВО: Могущество Истинной Философии Синтеза ИДИВО. 
Путь: Смелость Реализации Истинной ИВО. Воинство ВШСИ ИДИВО в умении владеть Истинной ИВО. Простота действия Ипостастностью.
Эталонность личного Синтеза Явлением Истинны ИВО "Не мой синтез, а Твой Отче." Созидательность Истинной ИВО. 
Синтезом ИС ИДИВО ИС Иерархии ИДИВО:
- Пламя Синтеза Воли ИВО
Вхождение в:
- Пламенный Огонь ИВО;
- Пламенный Синтез ИВО;
- Пламенным Си в Основы и Начала ВШСИИИДИВО 191И. ИВО;
- Пламя ИВО;
- Пламя Воли ИВО ИО ИМ;
Итогом Синтезом Пламён: Творение Пламени ВШС ИИДИВО 191И. ИВ Отцом.
Фиксация Пламени в здании Подразделения Иерархии ИДИВО 191 И., в зале Главы ВШС на 127 этаже. Развёртка по зданию Подразделения Иерархии ИДИВО.
По итогу тренинга: для дееспособности Воинства Синтеза ИДИВО Полномочным Огнём Служения тренировки Абсолютным Мечом Майтрейи (Меч Ипостаси, Меч Служащего (Звание), Меч Статуса и в синтезе для накопления и концентрации соответствующего вида Синтеза Воли действия явлением Истины ИВ Отца Пламенно Синтезом. Потренироваться Пламенению каждым Мечом Майтрейи собою. В центровке каждого Меча есть Нить Синтеза. Обучится двуединому Владению Нитью Синтеза Мечом - меч Нитью Синтеза и Нить Синтеза Мечом. Учимся распознавать тонкости владения в Пути Ипостасной Идивностью Синтезом Воли (Меч заряженный Синтезом ИВО).

Итог ночной учебы: Владение Нитью Синтеза Меча Пламенно.
Перспектива: Пламенеющий Синтез. Синтез и должен стать таким. Т.е. это применённый нами, разработанный Синтез, который стал нашим и мы им естественно действуем в любой ситуации. Это естество действия и применимость Синтезом.

Начальный проект «Статусной реализации Служением ИДИВО»
Владычица ИДИВО Любовь Алексеева
Основа Владычества – ИО Изначальная Ипостась ИВО
 Станцы Владычества 2016-2017гг:
 Истинное Могущество Ипостасного идивного бытия.
Воскрещённая Жива Пробужденной Творимости Образом Владычества ИВО ИДИВО.
В подготовке к Статусному Съезду ИДИВО:
Совет Глав Статусных Советов:
Предначальная Марина Шатохина
Владычица Любовь Алексеева 
Учитель Елена Кургузова
Логос Галина Шуйская
Аспект Лариса Арапова
Ипостась Трофим Алексеев

Идеи проектов:
· Подготовка, организация Статусного Съезда ИДИВО/Иерархии ИДИВО 191 И. 
Санкт- Петербург, 29, 30, 1 мая 2016г. 

· Перспектива - Статусная Школа ИДИВО. 

Концепция Съезда (в разработке):
Иерархическая Конфедеративность Статусов ИДИВО.
Задачи на Совет:
· Переплавить Пламенем Статуса состояния, стянувшиеся в Сферу Статусного Совета. 
· Обновление Ядер и Сфер Статусных Советов. 
· Координация Сфер и Ядер Статусных Советов ИИДИВО 191 И. со Сферами и Ядрами Статусных Советов ИДИВО и м/с. Стяжание Сферы и Ядра Статусного Совета ИИДИВО 191 И., СПб.
· Разработка концепции Статусного Съезда ИДИВО.
· Владение инструментами Статуса ИДИВО.
· Статусная реализация Служением ИДИВО.
Путь (возможные темы для разработки на Статусный Съезд):
· Пробуждённость Образа(ом) Статуса. Осмысленность: 
· Статуса ИДИВО. Творимость Статусом ИВ Отцом ИДИВО.
· Служение Статусом ИДИВО. Созидательность Статусом.

· Пробуждённость к Статусной реализации Началами, Основами Статуса:
· Сила, Мощь, Могущество Статуса.
· Атмосфера Статусного Синтеза (разряжена).
· Счастье Статуса.
· Стратегия развития Статуса.
· Статусное здоровье (здравость, целительство Статуса).
· Эталонность Статуса.
· Статусная Жизнь. Статус Видами Жизни.

· Пробуждённость потенциала Статуса:
Поле Аспектной Мощи ИДИВО 	                           Устремление
Поле Учительской Мощи ИДИВО 		Статусная исполненность Вдохновением на реализацию.
· Пробуждённость причинности Статусного Служения ИДИВО. Выявление Вышнего Смысла Статусного Служения ИДИВО. Открытость Большого Сердца. 
Достоинство Статусного Служения Честью Предстояния пред ИВО (стоять на посту). Подготовка Материи к новым Явления ИВ Отца.
Атмосфера Статусного Служения ИДИВО ИВО.
· Пробуждённостью Образом Статуса ИВ Отца углубление Основ и Начал Статуса. ИДИВНЫЙ масштаб потенциала Статусного Служения ИДИВО.
Результат Совета:
· Атмосфера Статусного Служения ИДИВО ИВ Отца.
· Теофа Начал Статусного Служения ИДИВО.
· Развёртка нового масштаба потенциала поля Статуса Служением ИДИВО.
· Переломилась ситуация: %ка Явленности ИДИВО повысилась.
· Восприятием Устремлённости ИВ Отца открытость Силы Жизни Статусом. 
Рекомендации ИВ КХ Ф:
Начать разрабатывать:
1. Потенциал Статусной реализации Служением ИДИВО.
2. Владение инструментарием Статусов. 
3. Выявление Станц из Ядра Статусного Совета. Жива концепции Иерархической Конфедеративности Статуса, Статусной Реализации Служением ИДИВО.

Главы, просьба ознакомиться и ввести в деятельность Статусных Советов Иерархии ИДИВО 191 Изначальности, СПб. С соответствующим подведением и фиксацией итогов у ИВ. И пришлите пжл. все Статусные Станцы, что у вас есть.
Так же предлагаю рассмотреть предложение: оформить и разослать приглашение к участию в подготовке к Статусному Съезду ИДИВО/Иерархии ИДИВО 191 И. всех Глав Статусных Горизонтов ИДИВО. Предложив ввести в разработку по Статусным Горизонтам ИДИВО Начала и Основы Образа Статуса и Статусного Служения ИВО, Идею Иерархической Конфедерации Статусов ИДИВО и Статусной реализации Служением ИДИВО. Возжигать всеми в общей практике Статусных Служащих ИДИВО. С просьбой присылать актуальные и животрепещущие темы и вопросы, опыт и практики, рекомендации ИВ и идеи для Статусного Съезда. Вместе получится накопить к Съезду богатство и разнообразие ИДИВНОГО ОПЫТА Служения Статусом ИДИВО. 

Логос, Ипостась Основы, Глава Школы Синтеза Иерархии ИДИВО 191 И., СПб
Владычица Любовь Алексеева
11.11.15г.


Участие Служащих ВШС Иерархии ИДИВО в Статусной Ассамблее подразделения Иерархии ИДИВО 191 И., СПб. 2016г.
Статус Владыка/Владычица ИДИВО.
176 ИПро 191 Изначальности, 48 УСи ИВ Эдуард и Эмилия 
ИДИВО Владыки, синтеза и мощи Основы, 256 Сфер Изначальных Основ ИДИВО Владыки/Синтезтела Владыки, синтеза, возожжённости, огня, стандарта, систем, пламени, условий компетентного служения, творения, взрастания, реализации многомерной синтезприсутственности, синтезпроявленности, синтезявленности, синтезизначальности Человека, Ученика, Праведника, Ипостаси, Служащего, Полномочного, Иерархического, Идивного, Творца, Аватара, Дочери и Сына


Практика активации Синтезтела Владыки ИВО каждого в развитии статуса Владыки каждым

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся синтезом частей, посвящений, фиксируясь Сыном или Дочерью. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал УС ИДИВО 191 Изначальности. Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служащих Иерархии ИДИВО 191 Изначальности. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию синтезтел Владыки каждого в развитии статуса Владыки с дальнейшей реализацией метагалактически, проявлено, изначально, являя ИВО собою. Стяжаем синтез, огонь, условия и системность данного действия. 

Синтезируемся с ИС Иосифом и Славией, проявляясь в зале Иерархии ИДИВО 191 И и стяжаем Цельную Волю и Огонь Цельной Воли ИВО на активацию всего потенциала любых видов владений и Огня каждого с дальнейшим ростом, разработанностью и становлением Статусом Владыки ИДИВО в каждом из нас и каждым из нас Служением ИДИВО в сопричастности формированию Метагалактической Нации Землян ИВО.

Синтезируемся с ИВО, переходим в зал на 256 изн. проявлении 191 Изначальности. Проявляемся пред ИВ Отцом и разворачиваемся ИДИВО Владыки каждого из нас, стяжая эталонность данной части у ИВО. Разворачиваем сферу ИДИВО Владыки вокруг, встраиваясь в Саморегулируемую Систему ИДИВО.

Синтезируемся с ИВ Эдуардом и Эмилией, возжигаемся Изначальным Синтезом и Огнем Изначального Синтеза ИВО, фиксируясь в сфере ИДИВО Владыки Синтезтелом Владыки ИВО и проникаемся Синтезом Синтезтела Владыки ИВО, отстраиваясь эталонно.

Синтезируемся с Ипостасью Основы Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Владыкой, возжигаемся Синтезом Владыки ИВО и стяжаем эталонность Статуса Владыки ИДИВО;

И стягивая Синтез, стяженный и возожжённый каждым из нас, собою, еще четче фиксируемся в сфере ИДИВО Владыки всеми активированными возможностями, синтезируемся с Хум ИВО стяжаем и возжигаемся пакетом Стандартов, Законов, Методов и Правил ИДИВО Владыки, стяжаем и возжигаемся Началами ИДИВО Владыки, стяжая: 

ИДИВО Владыки, синтеза и мощи Основы, 256 Сфер Изначальных Основ ИДИВО Владыки/Синтезтела Владыки, синтеза, возожжённости, огня, стандарта, систем, пламени, условий компетентного служения, творения, взрастания, реализации многомерной синтезприсутственности, синтезпроявленности, синтезявленности, синтезизначальности Человека, Ученика, Праведника, Ипостаси, Служащего, Полномочного, Иерархического, Идивного, Творца, Аватара, Дочери и Сына

и просим ИВО вместить и развернуть Начала и Основы ИДИВО Владыки и Синтезтела Владыки ИВО каждому из нас. И просим ИВО выявить Владыку собою в каждом из нас. Из зала ИВО, синтезируемся с ИВ Эдуардом и Эмилией, разворачиваемся всем стяженным и возожжённым в зале Управления Синтеза ИДИВО Владыки 176 Изначально проявленный 191 Изначальный явленно. 

Выявляем Синтезтело Владыки каждого и сливаемся им с ИВ Эдуардом (мужчины) и Эмилией (женщины) и взглядом Владык смотрим на свой ИДИВО Владыки и всю нашу синтезтелесность в синтезе всей системности каждого из нас (смотрим на себя глазами Владык Синтезтелом Владыки каждого):

· Проживаем и смотрим, как сферы ИДИВО Владыки каждого, условиями самоорганизации связывая новое, родившееся в каждом, с существующими записями, начинают отстраивать новые условия, сонастраиваясь на Начала и Основы каждого, вспыхивая реакцией Синтеза, входим в процесс творения ИВ Отцом каждого из нас ИДИВным взращиванием необходимых явлений каждого из нас, входим в различение, видение, владение условиями ИДИВО Владыки. 
· Просим Владык Эдуарда и Эмилию развернуть картину нашего внутреннего состояния и выявить те Основы и Начала в нас, которые ИВО видит необходимым разрабатывать в настоящее время. Вскрываются голографические картины в каждом из нас и мы смотрим взглядом ИВ Эдуарда и Эмилии на те задачи, которые мы сейчас можем увидеть и сложить для развития и служения каждого из нас.
· Мы благодарим Владык Эдуарда и Эмилию, входим своим Синтезтелом Владыки в единство со всей 1024-ричной системностью в каждом. 

Возжигаемся всем стяженным, возожжённым, сложенным и сотворенным в нас, нами, в каждом из нас, развертываемся в выявлении лучших совершенств каждого из нас вариантами примененности условий ИДИВО Владыки каждого, преображаемся этим.  

И развёртываясь, преображаясь, выявляем ИВОтца всем синтезом ИДИВО Владыки каждым из нас, привнося Изначально Вышестоящего Отца в жизнь физически собою. 

И эманируя ИВОтца каждым из нас и синтезом нас во всей широте полномочий и совершенств каждого из нас собою. 

Благодарим ИВОтца, благодарим ИО ИВО Владыки, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь, ИВ Иосифа Славию, ИВ Эдуарда и Эмилию. 

Возвращаемся в физическое присутствие в концентрации Владыки ИВО собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Иерархию ИДИВО 191И, в ИДИВО каждого из нас и проживаем ответ........



Практику составила:
  Архат, Глава Идивного Синтеза Владыки Иерархии ИДИВО УС Эдуарда и Эмилии Высшей Школы Синтеза 191 Изначальности Наталья Никулина, Логос
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МО командной практики – тренинга: В Магнит ИВО и ИО ИМать, ИО/УО ИСына и ИДочери, ИВ Кут Хуми Фаинь, ИВ Иосифа Славии, ИВ Эдуарда Эмилии, ИВ Филиппа Марины, УС Служения, в центровке Магнита возожжённость Воссоединённости ИВО Явлением ИО/УО ИМайтрейи в Синтезе с Любовью ИВО Матери Планеты Земля: Просьба к Отцу ввести в Провидение Эталонного полотна Судьбы Статусов ИДИВО (каждого) и погружаемся с устремлением стяжать Провидение Статусов ИДИВО каждого. Стяжая развёртывании Стандартов Синтеза, Законов Воли Статуса (каждого) фиксацией из командного полотна Провидения Статусов ИДИВО. И этим стяжая фиксацию Щит-Зерцала ИВО на Иерархическое место Служения ИДИВО каждого (Один за всех и все за одного!) И возжигаем Иерархическую Конфедеративность Статусов ИДИВО Могучестью Владения/овладевания Воинским искусством Служения Статусным Синтезом ИДИВО ИВО физически собою. Будьте готовы! Встраивайтесь в учебное действие командному Щит-Зерцалу Провидения Могучести Статусного Синтеза ИДИВО ИВ нас. Идем Огнём. По завершении учебы: стяжаем у ИВО Синтез ИВО и выходим из Магнита. Благодарим всех и каждого ИВО, ИМ, ИМПЗ, ИО/ИСИ. Возвращаемся в физическое прис. Эманируем, если останется что. 
Итоги будут как для всей команды, так и для каждого.   Запишите их и присылайте на почту: sh.si.idivo@mail.ru. 23 февраля подведём общий итог. 
Синтез Статусных Успехов ИДИВО!
Владычица Любовь Алексеева
23.02.2016г

Участие команды Служащих ВШС Иерархии ИДИВО в Статусном Съезд ИДИВО, Санкт-Петербург, 2016г
Владычица ИДИВО Любовь Алексеева
Тема: 1.«Образ Иерархической Конфедеративности Статусной Реализации Служением ИДИВО».
2.« Иерархизация Философии Синтеза ИДИВО в росте масштаба, объёма, качества Синтеза Философии Синтеза каждого в процессе её созидания.»

Логос ИДИВО Галина Шуйская
Тема: «Статусность Абстрагируемым Синтезом.»
МО: Статусность Абстрагируемым Синтезом
Цель: Профессиональность Cлужения Иерархией ИДИВО Статусом
Задача: Проникновенностью Основами Статусов ИВО применимость статусной деятельности выражением И Владыки и И Владычицы Статусом.
Устремление: Профессионализм статусной применимости ИВ Отцом-ИВ Матерью.

Итоги: Вошли в абстрагируемость Статуса. Проживание цельности Команды взаимодействия с ИДИВО и ИДИВО как некое общее звучание, встроеность команды ИДИВО и команд статусных многоприсутственных, многопроявленных, которые в ИДИВО выражены. Нити Вития в Столпе, где каждый Статус являя эти Нити Вития соответствующей подготовки, некую цельность действия всех статусов, усиляя концентрацию, расширяя столп и звуча сферно. Звучание сфер.
Рекомендации у ИВО: преобразить на новую глубину статусной разработанности, статусной выразимости, культуры Синтеза Статусом, каждым из нас синтезом нас нами, проникаясь ИВОтцом статусным служением и преображаясь в Огне и Синтезе ИВО возжигаясь Синтезом ИВО, фиксируясь в ИДИВО новой выразимостью Статусов, во взаимокоординации всех Статусов, всего во всем. 
Аспект ИДИВО Дарья Фролова
Тема: «Философия Синтеза Ипостасной Идивностью Статуса»

Ипостась ИДИВО Ольга Ярлыкова 
Тема: «Философией Синтеза Статусное Восхождение» 

Итоги Служения за год подвели: 										
	Состав Служащих ВШСиИерархии ИДИВО 191 И., СПб.:

	Предначальная, Ипостась Основы Матери, Глава ВШС Иерархии ИДИВО 191 Изначальности
	Любовь Алексеева

	Ведущая, Глава Ипостасного Синтеза Алфавита Иерархии ИДИВО УС Византия Альбины ВШС 191 Изначальности
	Дарья Фролова

	Ведущая, Глава Профессионального Синтеза Конфедерации ИДИВО УС Янова Вероники ВШС 191 Изначальности
	Галина Шуйская

	Ведущая, Глава Синтеза ИВО Теофы Иерархии ИДИВО УС Юлия Сианы ВШС 191 Изначальности
	Ольга Ярлыкова

	Ведущая, Глава Цельного Синтеза Иерархии ИДИВО УС Метагалактики УС Юсефа Оны ВШС 191 Изначальности
	Евгения Бабаева

	Архат, Глава Идивного Синтеза Владыки Иерархии ИДИВО УС Эдуарда и Эмилии Высшей Школы Синтеза 191 Изначальности
	Наталья Никулина

	Человек Изначальности, Глава Психодинамического Синтеза Веры Иерархии ИДИВО УС ИВ Вадима Тамары. ВШС 191 И.
	Вячеслав Лукичёв

	Человек Изначальности, Глава Психодинамического Синтеза Грааля Иерархии ИДИВО УС ИВ Натана Амалии 191 И. Член МГК СПб
	Наталья Кудрявцева

	Человек Метагалактики, Глава Конфедеративного Синтеза УС ИВ Серафима Валерии Синтез Логоса ИДИВО ИИДИВО 191 И., СПб
	Ленар Зайдулин

	Ипостаси Синтеза ИВО:

	Ипостась 7 Синтеза ИВО
	Анна Алейникова





Согласованно и сдано ИВ Кут Хуми 													22.07.2016г.
																		31.07.2016г.
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