 Обращение к Воинам Синтеза и Стражам – Служащим Подразделения 192 ВЦ. 

Всех приветствую!
На 95 Си Ипостасного круга в Краснодаре Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал Служащих ИВДИВО Стражами Границ ИВДИВО с конкретной фиксацией Ядер 8-ми видов Материи с Планетами Солнечной Системы и галактики Млечный Путь для защиты, управления и развития жизни на них.
Во исполнении распоряжения ИВДИВО №5 и на основании развернутых 95-м Си (Ипостасный круг ФЧС ИВО, Краснодар, ноябрь 2018г.) тематик, рекомендовано преобразить Ядра Синтезов и применять данные рекомендации служением каждого из нас в Подразделениях ИВДИВО.
День 2 Часть 1
00:00	Когда мы выходили вчера в практике нам усилили все Ядра Синтеза на 8-рицу материи. На любом Синтезе при стяжании Ядра Синтеза автоматически идёт обновление всех Ядер Синтеза в 8-ричном выражении. Если мы не на ходим на Синтез, надо преобразить специальной практикой.
00:50-01:53 Практика 5. Первостяжение. Преображение Ядер Синтеза на фиксацию Ядер 8-ми видов Материи. Соорганизация Ядер Синтеза с 8 планетами Солнечной Системы, с 2 планетами галактики Млечный Путь. Развёртывание границ ИВДИВО вокруг Галактики Млечный Путь.
01:53	Во время практики мы развернули 2 границы ИВДИВО: границы Млечного Пути (Гала) и границы Солнечной Системы.
1-я Границы Метагалактики Фа на 16384 ВЦР – 1ВЦ. 
2-я Границы галактики Млечного Пути, где находится планета Форпост и устанавливается взаимосвязь между планетой Земля и планетой Форпост. И есть ещё планета Терра в галактике Млечный Путь. На планету Форпост сейчас летит корабль с землянами, которые ранее застряли в космосе, пережидая ядерную катастрофу на Земле. И ещё одна команда землян находилась на другой планете в плену, и сейчас они будут отправлены для заселения на планету Терра. И у нас возникнет взаимодействие между 3 планетами в галактике: Земля, Форпост, Терра. Планеты упоминать обязательно, тогда мы поддерживаем галактичность.
Пока у нас мало служащих, которые занимаются вопросами расширения эманаций Синтеза.
	 3-я Граница ИВДИВО вокруг Солнечной Системы. Мы не дотягиваем эманации до планет и границ Солнечной Системы.
 У кого Ядра Синтеза до 64-х (с 1-64), они эманируют по 8-ми планетам Солнечной Системы. У кого Ядра Синтеза, начиная с 65 Синтеза и далее эманируют планы на планету Терра, синтез-Физичность на планету Форпост, в сферу ИВДИВО вокруг галактики Млечный Путь.
	В Солнечной Системе: на планете Земля фиксация ВЦР, на Марсе ИВР, на Нептуне Реальности, на Юпитере ВЦП, на Уране ИВП, на Сатурне Присутствия.
[bookmark: _GoBack]            В галактике Млечный Путь: на планете Форпост – Планы, на планете Терра фиксация Синтез-Физичности.

В ИВДИВО теперь 192 Организации, где Владыки ИДИВО и Учителя Сфер также ведут и развивают соответствующие Организации. И все Ядра Синтеза умножаем на 9 ядер в каждом Ядре Синтеза, из которых будет эманировать кол-во импульсов по сфере Организации на территории, вокруг Планеты, Солнечной Системы, Галактики Млечный Путь, Метагалактики Фа.
Эта система установлена в каждом Доме. Можно уточнить у ИВ АС КХ в какое время эманирует каждый. Это ежедневная обязательная эманация всех Ядер Синтеза весь год служения.
03:32	На каждый импульс надо тренироваться. Хватает ли нам подготовки заполняться более высоким импульсом Синтеза?
Мы разрабатываемся на один любой импульс, все остальные импульсы будут одинаковыми. Минимум 4 импульса (как Учителя Синтеза): Синтеза, Воли, Мудрости, Любви. Потом в зависимости от подразделения.
 Пример для Краснодара 5-й импульс Творения каждому человеку Планеты Земля и двум планетам Форпост и Терра. Планеты упоминать обязательно, тогда мы поддерживаем галактичность.
Импульс по сфере ВЦ (188 – для Краснодара), внутри сферы Организация (ВШС – для Краснодара), потом Метагалактика Фа, потом Галактика или Солнечная Система (у кого нет Синтезов выше 64-го), потом Планета Земля, потом импульс гражданам по границам подразделения.
	Необходимо тренироваться на фиксацию и эманацию данных импульсов как Учителя Синтеза или Владыки Синтеза – новый вид служения. График наших эманаций у ИВ АС КХ уже есть каждый день на весь год служения. Необходимо расписать в подразделении график распределения эманаций импульсов нас, как Учителей Синтеза.
	Если у кого-то выпадает время дежурства во время сна, нам нужно утвердить, чтобы наше вышестоящее тело управляло распределением импульсов. Развитие этой темы касается Иерархизации, т.к. это Учение Синтеза.




Аватар Иерархизации ИВО 192 ВЦ 16303 ВЦР ИВАС Фадей Елена             
Глава Воинства Синтеза и Стражи Подразделения ИВДИВО 192 ВЦ              Панина Лариса.

