Виды Любви ИВО.
Например, любовь Служащего – он начинает служить тому, что любит. То есть становиться таким, как того хочет то чему он служит, другими словами, исполняет волю того чему служит, то есть образуется его законами.
Так, например, Служащий Мг ФА любит Метагалактику ФА и силой этой любви образуется теми стандартами и законами, которыми образована сама Метагалактика ФА, чтобы быть ей полезным.
Его любовь даёт ему силы и на стяжание Абсолюта ФА, и на освоение Миров и Эволюций Мг ФА, овладевая синтезприсутственностью и её эффектами. В своей любви Служащий Мг ФА может просто объяснить, что такое Мг ФА и сопереживать то, кому действительно это важно.
Предлагаю всем походить к ИВ Служащему Мг ФА и пообучаться у него любить Метагалактику ФА, так как он её любит. А лучше попросить повысить уровень вашей образованности силами любови ИВ Служащего Мг ФА.
Человек в любви эффективно развивает части применением их в жизни.
Посвящённый, осваивает новые знания и права.
Ипостась в любви начинает творить тем, что любит. Образовавшись ранее как Служащий, в Ипостаси просыпается сила и смыслы творчества и изобретательства новыми методами объекта своей любви. Она их с лёгкостью осваивает и развивает.
Образовавшись её силами, насыщаемся смыслами функционирования ракурсом специфики Ипостаси ИВО. Остаётся сообразить и увидеть ту любовь, которой образует ИВ Отец тебя, чтобы знать к какой Ипостаси пойти.
Учитель в любви овладевает методами самообразования.
Владыка осваивает полномочия данные ему ИВ Отцом.
Аватар – аватарит. Внедряет новое в жизнь новыми путями, являя сам путь собою. В своей любви Аватар открывается новому, и отдаёт новое своим индивидуальным неповторимым ракурсом, вдохновляя других личным опытом пути!
Отец, являя цельность в любви, созидает образ, в соответствии которому осуществляется план творения ИВ Отца.
И так соответственно различаются виды Ипостасной Любви ИВО.
Так, например, стяжать Абсолют ИВО можно силами любви ИВ Отца ИВО; стяжать программу Омеги силами любви ИВ Ману ИВО (у него Омежное Совершенное Сердце); изучать строение Мг ФА силами любви ИВ Посвящённого Мг ФА ИВО; развивать Части Человека в кабинетах ИВАС Мг ФА силами любви ИВ Человека Вс Реальности Творения ИВО, сливаясь с каждой ИВ Ипостасью ИВО соответствующим совершенным сердцем в совершенное сердце Ипостаси и насыщаясь их любовью, образом любви, силами и естественно направляющими функциями, образуясь для следующих компетентных действий.
Владычица Синтеза ИВО Трибунская Ксения.
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