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Л: А мерность, это когда ты набрал импульсы с заданными характеристиками. Как естество можешь достигать постоянно, держишь. Да?
В: Мерность это пятерка света – 21. Мерность еще можно видеть как импульсность света. Если взять эту связь, это будет хорошо… 
Мы мучаемся мерностью, чтобы перейти в другой вид материи, а здесь проблема не в материи, а в силе импульсов в каждом из нас. Поэтому мы спокойно переходим, допустим, в Октавную Метагалактику. Там же, на самом деле, количество мерностей ужасное, за миллион. В одной единице, физической, Октавной Метагалактики 1048576 импульсов должно быть. В любой, даже в спине. Это минимально. А если учесть, что мы идем от физики с повышением мерности на три Метагалактики, то получится наша любимая цифра 1392640. Скорее всего, эта цифра получится...
 Скорее всего, это количество импульсов каждого огнеобраза и количество мерностей физики ивдиво-цельностей, если взять мерности, как мы рассчитываем. 
Л: И каждый год Отец задает определенный цикл для следующего импульса.
В: Да, усвоения количества импульсов. И мы за год набираем 256 импульсов, потому что у нас 256 базовых Частей. 
О: Хорошее обоснования написания новых мыслеобразов каждый год.
В: Да, потому что у нас ежегодная смена импульсов. Ежегодная смена смыслов и силовых концентраций в единице выражений. С учетом того, что на Новый год мы опять следующие 256 стяжаем. 
Л: Учеными доказано, что на Рождество или Крещение идет смена записей воды. Это как раз сюда?
В: Да. Поэтому Владыки, видя эти космические процессы, именно на Новый год и Рождество поставили нам стяжание следующих 256 уровней. Мы же делаем это от Рождества до Рождества. Мы заканчиваем Крещением. Даже еще день плюс к этому, усваивая импульс. Мы делаем на сверхусилии плюс один день. 
Л: Огонь Крещения это тогда введение...
В: В новый импульс. Огонь Крещения это смена импульсных связей. 
Л: Тогда его можно повторять?
[bookmark: _GoBack]В: Как смену импульсных связей. Понимаешь, одно дело, когда тебе природа дает, и ты в этом участвуешь. Другое дело, когда... Вопрос не повторения, сможешь ли ты вызвать такую же природную функцию как смена импульсных связей. Если сможешь это вызвать, повторяй. Если не сможешь вызвать – ну и что, что скажешь «вода крещения». Импульс надо вызвать. То есть, в этот момент все атомы воды должны импульсировать совсем с другой характеристикой.
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