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«О стяжании 160-и ядер Синтеза Архетипических миров ИВДИВО».
94СиИВО-2021-11-13-14-Красноярск-Сердюк-В.
С точки зрения Иерархии, вы знаете этот Закон, что каждый воплощённый посвящённым обязан следовать традициям современного воплощения.
И вот состояние духа и пространства, которым он овладевает, совершенно разное. Не-не, здесь вопрос не имущества, не стоимости, здесь вопрос Пространства, которое нужно человеку для овладения Духом. Дух — это Пространство.
Вот, Дом — это команда, один за всех, все за одного. Одна глупая команда сделала, все остальные за неё отвечают и преодолевают эту ситуацию. Вот тут уже я не шучу. Будем сейчас выжигать. Идти выше, а отправлять ниже. Ну, чтобы это всё сжечь. Но насколько это поможет, я не знаю, но вы теперь предупреждены, значит вооружены.
Мы идём к Кут Хуми, потом к Владыке и просим зачистить нашу мудрость.
Но попросим хотя бы заполниться Мудростью и освободиться от предыдущей, хотя бы попросим освободиться. Попросим прощение за отдельно нашу команду, у Отца, и Огнём туда, Синтезом. Но это только у Отца уже. Мы сейчас будем идти аж в 17-й архетип материи и ниже пока ходить не будем. Есть определённое решение, где мы нарабатываем, на Синтезах, которые я веду, этого седьмого—восьмого, 17-й архетип материи. Я напоминаю, 17 — это граница Физического Мира в ИВДИВО, то есть мы нарабатываем пограничное состояние.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го архетипа материи Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Проникаемся Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ти изначально вышестояще ИВДИВО-октавно. Чем выше идём, тем глубже Огонь. 
Становимся, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, в форме должностной компетенции каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и проникаясь ими.
И проникаясь ими, стяжаем явление 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, стяжаем концентрацию 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 94 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, используя два с половиной часа концентрации Синтеза собою. И входя в это проживание, проникновение, явление и собственно Синтез каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем максимальную концентрацию и вмещение 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-я инструментами, включая форму. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего, преображаемся ими. Развёртываясь Владыкой 94-го Синтеза в форме, возжигаясь Мечом в позвоночнике, растворяя Книгу огнеобразами 94-го Синтеза по телу, входя в субъектность явления Синтеза каждым из нас в работе над субъектностью каждого из нас 94-м Синтезом.
И вспыхивая этим, преображаемся каждым из нас. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17-го архетипа материи Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, границы Физического мира ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 1 099 511 627 777-ую изначально вышестоящую ИВДИВО-октавность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 94-го Синтеза в форме. И просим прощения за членов ИВДИВО, находящихся в Сибири, рядом с нами и с нашими Подразделениями за участие в некомпетентном и недостойном действии по вызыванию и совокуплению с духом с ушедшими деятелями предыдущих эпох, и следования им в этой жизни. 
И просим снять, запачканность команд и Подразделений территориально от этого действия и воздействия, сознательно осуществлённого отдельными лицами и слепо осуществлённого немудрыми должностно-компетентными ИВДИВО на данной территории нашей ответственности. И просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия счистить с наших команд данный выплеск негатива и подземной энергетики. И просим зачистить данную вскрытую зону негатива и все подземные реалии, если они остались не в виде живых существ, там свобода воли и жизнь, а от всех видов духа, света и иных любых форм не телесного явления, влияющих на человеческое существование. В том числе, на должностно-компетентных ИВДИВО, и дать нам возможность помочь преодолеть это. И дать нам возможность и помочь преодолеть это. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вот в этом Синтезе вспомните, даже если вы не знаете то, что произошло, если знаете — подумайте, как вы относились, соответствует ли ваша Мудрость ИВДИВО? Вспомните, что я рассказывал, если вас это затронуло и вы знаете, что вы в этом есть или в чём-то там есть в прошлом, освободитесь от этой Мудрости. То есть, Синтезом Отца мы преображаемся, в том числе, очищая наши команды. Сейчас по четырём Столпам Красноярского края идёт фиксация и очищение, это произошло в Красноярском крае. 
Столп там, где Отец присутствует. Мы попросили помощи, Отец минимально четверичен, четыре Столпа возожглись.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Мудрость каждого из нас, накопленную предыдущими эпохами, воплощениями, реализациями, и не соответствующую современной Мудрости, за исключением лучших фраз, компетенций и текстов, идущих от Отца и руководителей Дома Отца Иерархии в прошлом, если таковые необходимы, как видит Отец. Иерархия Иерархии рознь, в смысле этого. 
И просим, по возможностям максимально освободить нас от Мудрости прошлого, для стяжания Мудрости настоящего и будущего, с освобождением нас от всех контактов Духа, Света и Энергии в выражении Воли, Мудрости и Любви всех предыдущих реализаций каждого из нас, не соответствующих новым реалиям, новым возможностям и явлению Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия физической границей Физического мира ИВДИВО. 
И максимально открываемся Светом Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Пережигая, преображая, плавя Мудрость каждого из нас данным Синтезом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и границы Физического Мира ИВДИВО каждым из нас в заполнении, преодолении Мудрости каждого из нас собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Физического Мира ИВДИВО каждому из нас, прося укрепить нас в Физическом Мире ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза 16-и архетипов материи Физического мира каждому из нас с явлением из Ядер Синтеза соответствующего Духа, Света, Энергии и соответственно Огня, с выявлением из Ядер Синтеза соответствующей Воли, Мудрости и Любви, соответствующим Синтезом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16 Ядер Синтеза 16-ти архетипов материи Физического Мира ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая новым явлением каждым из нас и развёртываясь 16-ю Ядрами Синтеза Физического Мира ИВДИВО каждым из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем границу Физического Мира ИВДИВО 17-ым архетипом материи в Синтезе 16-ти Ядер Синтеза Физического Мира ИВДИВО, всё во всём, 16-ти архетипов материи. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Физического Мира ИВДИВО в целом, синтез 16-архетипически синтезфизически являемое 17-ым архетипом материи. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы вспыхиваем 17-ю Ядрами, центральным Ядром Синтеза Физического мира и 16-ю Ядрами Синтеза Физического Мира 16-ти архетипов материи. И вспыхивая 17-ядерно каждым из нас, направляем данный Огонь на выжигание и купирование проблемной подземной ситуации, вышедшей наружу на территории Красноярского края. И распространяя этот Огонь из Красноярского края подземно по всей Планете Земля, не затрагивая биологических живых существ любого вида и типа, но затрагивая любых эфирных, бестелесных, световых, духа и иных существ, заполнявших и заполнивших подземные хранилища Планеты Земля своим существованием за предыдущие эпохи, цивилизации и какие-то виды реализации. 
И Огнём Физического Мира ИВДИВО архетипически пережигаем их, соответственно направляя искры Монады и другие формы концентрации жизни в Огне Отцу, но освобождая бестелесные формы от существования под землёй. И, прося Изначально Вышестоящего Отца этим направить данные искры Монады, как на новое воплощение, так и на заселение Экополисов, чтобы переподготовить их к новым воплощениям на Планете Земля и другим Планетам нашей Метагалактической Цивилизации Землян. И направляем, Синтез и Огонь 17-ти Ядер Синтеза Физического Мира ИВДИВО, Физического Архетипического Мира ИВДИВО, сквозь точку явления Столпа, соответствующего Подразделения во вскрытые подземные реалии существования Планеты Земля, всеобъемлюще вокруг всей Планеты Земля подземно и внутри всей Планеты Земля, подземно, без затрагивания биологических живых существ подземных и пещерных реализаций. 
И возжигаясь, преображаясь этим, отдавая Синтез и Огонь через точку вскрытой пальпации, или как-то по-другому это можно назвать, по всей Планете Земля, укутывая, подземной реализации Планеты Земля Огнём и Синтезом Физического Архетипического Мира ИВДИВО. Устанавливаем фиксацию Физического Архетипического Мира ИВДИВО не только на Планете Земля, по Планете Земля, но и под Землёй, в архетипическом осуществлении жизни физически на Планете Земля физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза Физического Архетипического Мира ИВДИВО в целом 17-ым, и просим преобразить каждого из нас этим, в том числе осуществлённой работой каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И заполняясь Ядрами Синтеза Физического Мира ИВДИВО, развёртывая границу ИВДИВО в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем, всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
У нас Первостяжание, нам дали Ядра Синтеза Физического мира, чего вообще никогда в жизни у нас не было. 
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И ближайшие две практики будут такими же. Мы сейчас будем стяжать Ядра Синтеза миров. Вторым стяжанием у нас был Тонкий мир, но и так, благодаря вот этой вот специфики нижестоящей, мы можем пойти в вышестоящее. Мы сейчас идём в 33-й архетип материи, стяжаем 32 Ядра Синтеза Тонкого мира, и соответственно 33-е, как Ядро собственно всего Тонкого мира в целом. Потому что 32 — это архетипические Ядра, то есть в каждом архетипе свой Тонкий мир, чтоб было понятно.
В каждом архетипе Физического мира свой Физический мир, поэтому 16 Ядер, но они архетипические, то есть они не заканчиваются чисто Физическим миром, там есть более сложная вещь. И не заканчивается чисто Тонким миром, но я сейчас не хочу это обсуждать, я просто сообщаю, что мы видим, что Физический мир — это четверть архетипа, а когда мы стяжаем Ядро архетипического Физического мира, он расходится на весь архетип. 
То же самое, когда мы сейчас будем стяжать Ядро Синтеза Тонкого архетипического мира этого архетипа, Тонкий мир обычно 50%, но Ядром Синтеза, это ж Синтез, тонкость развёртывается по всему архетипу. Зачем? Чтоб в каждом виде организации материи была Энергия — Физический мир, был Свет — Тонкий мир. То есть здесь вопрос не в купировании только в Тонком мире Света, а чтоб Свет работал по всем видам организации материи. В этом ракурсе Тонкий мир, Ядром Синтеза Тонкого мира распространяется на весь архетип, и начинается весь Физический мир, весь Тонкий мир, потом весь Метагалактический, весь Синтезный.
Вы увидели? Увидели. Так как цифра большая, может поплавить, я её прочту на всякий случай, выход к Отцу на шесть секстилионов, до сих пор плавит, и иногда цифры забываются, поэтому извиняйте. А всё остальное по практике, действуем.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО-Пра-Октавы 32-го Архетипа материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Тонкого мира ИВДИВО, переходим в зал ИВДИВО Пра-Октавы на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ую (1.180.591.620.717.411.303.360) высоко цельную ивдиво-реальность 32-го Архетипа материи.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1секстиллион 180-квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ти (1.180.591.620.717.411.303.360) синтезфизически, высоко-цельно-ивдиво-реальностно 32-архетипически собою, каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого мира ИВДИВО синтезом 32-х Архетипов материи в явлении 32-х Архетипических Ядер Синтеза ракурсом Тонкого мира каждому из нас и взращивание Тонкого мира ИВДИВО, Тонкого Архетипического мира ИВДИВО, каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас, и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32 вида Мудрости 32-х Архетипов материи каждому из нас, в явлении Мудрости Тонкого мира каждым из нас, с соответствующей записью в Свете архетипичности Тонкого мира каждым из нас. И насыщаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в преображении 32-ричной Архетипической Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 32 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, с её Хум, стяжаем 32 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в Прасинтезном преображении каждого из нас новой Мудростью 32-х Архетипов, каждым, и синтезом их собою. И возжигаясь 32 Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всего ИВДИВО. Переходим в центровку ИВДИВО, ИВДИВО 33-го Архетипа материи.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ую (4.722.366.482.869.645.213.697) истинную-ивдиво-реальность 33-го Архетипа материи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыкой 94-го Синтеза в форме. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Ядра Синтеза Тонкого Архетипического мира ИВДИВО 32-х Архетипов материи ИВДИВО, Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с репликацией из Ядер Синтеза Воли, Мудрости и Любви, Творения, Созидания, Репликации каждым из нас и явления из Синтеза Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы и Субъядерного Творения каждого из нас этим. 
И вспыхивая 32-мя Ядрами Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Мудрости Тонкого и Физического миров с записью в Свет Тонкого Архетипического мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас, с преодолением Мудрости предыдущих эпох, освобождения от них, а также пережигания мудрости каждого из нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца 32-х Архетипов собою. И прося записать данную Мудрость в Свет 32-х Архетипов Тонким миром, архетипически поступающим в нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и записать Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в Архетипический Свет 32-х Архетипов, и в целом, в Тонкий мир ИВДИВО каждому из нас и каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Тонкого Архетипического мира ИВДИВО в синтезе и цельности 32-х Ядер Синтеза Тонких Архетипических миров. И возжигаемся Ядром Синтеза Тонкого Архетипического мира ИВДИВО собою, вспыхивая им, с 32-мя ядрышками вокруг него. 
И вспыхивая данным Ядром, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на данное Ядро Синтеза Тонкого Архетипического мира ИВДИВО и преобразить в целом каждого из нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двум Синтезам Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртывая 33 Ядра Синтеза Тонкого Архетипического мира ИВДИВО каждым из нас, и Мудрость каждого из нас, архетипическую, синтезфизически собою.
 И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
обращаю ваше внимание, чтобы выдержать Метагалактический мир, вы сейчас получили 16 ядер Синтеза и 32 ядра Синтеза, вместе 48 — это тот самый Метагалактический мир ИВДИВО. Понятно, да? Поэтому я не знаю, будут давать ядра ещё или нет, но в том числе. Вы получили 50 ядер плюс два центральных, так что в принципе у вас много мировых. 
Но если первые 16 ядер, 17, засунулись под землю, вторые 33 туда же обязательно задействовались. Просто там Света нет, поэтому ядра Тонкого мира там нечем, но все ядра всё равно туда выглаживают в общем. Помните — «Один за всех». Одно ядро Синтеза за всех, все за одного. То есть в поддержку 17-ти получили ещё 33 в поддержку, если вдруг чего-то не хватит? А сейчас включим ещё 48, скорее всего.
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Стяжание 49 Ядер Синтеза Метагалактического архетипического мира ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го архетипа материи. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю высоко цельную ИВДИВО-реальность 32-го архетипа матери, становясь телесно Владыками 94-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь .
Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося адаптировать каждого из нас к явлению в 32-м архетипе материи пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и разработки восхождения, реализации каждого из нас 32-х архетипически.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца центровки ИВДИВО на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю истинную-ивдиво-реальность 33-го архетипа материи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический мир ИВДИВО в синтезе 48-ми архетипов материи, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на мир Духа и явления Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 48 архетипических Ядер Синтеза Метагалактического архетипического мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем Ядрами Синтеза Метагалактического архетипического мира ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца 48-ю каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Проникаясь Ядрами Синтеза, распаковывая Ядра Синтеза, входя всем телом в 48 Ядер Синтеза и 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И вспыхивая 48-ю Ядрами Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить тотально Огнём, Духом, Светом, Энергией Метагалактическим миром ИВДИВО каждого из нас собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 48-го архетипа материи Физического ИВДИВО Жизни 49-го архетипа материи. ИВДИВО Жизнь — это не название вида организации материи, это наша Жизнь. Развёртываемся в зале Огнём Изначально Вышестоящего Отца в 48-м архетипе материи.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49-е Ядро Синтеза Метагалактического архетипического мира ИВДИВО в целом в однородном Синтезе 48-и архетипов материи и 48-и Ядер Синтеза Метагалактического мира каждого из нас.
И вспыхивая Ядром Синтеза Метагалактического архетипического мира ИВДИВО в целом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Тут же возвращаясь в зал.
Развёртываемся в зале 33-го архетипа материи с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 49-е Ядро Синтеза Метагалактического архетипического мира ИВДИВО в целом и каждого из нас этим.
Синтезируясь с Хум, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на 49-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас этим. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го архетипа материи.
Возвращаемся в данный зал синтез-физически собой. Развёртываемся физически, развёртывая 49 Ядер Синтеза Метагалактического архетипического мира ИВДИВО каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
У нас было 97 Синтезов, сейчас 128. И многие, 120 базовых, и многие возмущаются, зачем нужно на, на, на… Это им не надо. И вот сейчас вы бы уже встали в тупик, если бы у нас было 97 Синтезов. Больше не положено. И в Синтезный мир ИВДИВО мы бы уже… ой, извините, не попали бы. Вот она стратегия. А так как у нас теперь 128 Синтезов, 120 базовых, в Синтезный мир мы уже попадём. У нас больше предполагается ядер Синтеза, чем 97. У нас 96 базовых, трёх миров, и три ядра за каждый мир. Так если посчитать: 16, 32, 48, 96 и три, а то некоторые сидят и мучаются, откуда ты взял такую цифру. 16+32=48. 48+96+64, будет 160, будет 164 ядра всего лишь, мировых, по итогу. Чтобы вы посчитали и 160 базовых, и 4 общемировых. 48=96. И три мира, где у каждого синтез-ядро.
	Мы сейчас стяжаем Синтезный мир, и для планеты стяжаем 164 ядра. Чтобы были ядра Мировые, а нам надо сейчас решать какие проблемы? Мировые, так нам политики говорят: «Мы решаем мировые проблемы». Ладно, вот вам 164 Мировых ядра — это больше, чем проблем в мире. Проблем в мире считается четыре, мы с запасом взяли ещё 160.
	И мы сейчас на планете стяжаем 164 Мира, Ядра Синтеза Мира. С одной стороны, это ядра для миров, а с другой стороны пока мы до этих миров доберёмся и что-то будем делать, мы там в основном ничего не делаем. Эти ядра просто займутся решением мировых, нет, они решать не будут, они просто будут эманировать Синтез и Огонь, чтоб появились светлые головы, которые эти проблемы решат. Вот она наша с вами работа. И если бы нас с вами не было, и никто б это не стяжал, а не было, это должна быть подготовленная команда на соответствующем уровне Синтеза Отцовском, ниже нельзя, потому что ядра Синтеза. Ну вот. И вот все года, что вы зрели, может быть для этой практики, я не шучу. По важности она просто ключевая на сегодня для планеты. Увидели? Нет, у нас много и других хороших практик. И до, и после будет. Но как бы вот на сегодня, вот эта практика — важнее нет. 164 ядра Синтеза Мира поставить на планету, чтобы они решали мировые проблемы, эманировали Синтез, решали, потому что там Синтез Отца, а Отец там записал Синтез, как решить. Правда, Отцу-то виднее? Это наши не видят. Отец даёт Синтез как их решить. Увидели? И вот это уровень применения Полномочий Совершенств. Мы можем стяжать Полномочия Совершенств, а можем их применить. Мы пошли языком применения. Практика.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы 32-го архетипа материи. Переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю высокую цельную ивдиво-реальность 32-го архетипа материи синтезфизически собою, становясь телесно Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер Синтеза Синтезного, Архетипического Мира ИВДИВО, Центрального Ядра Синтеза синтезов Архетипического Мира и в Синтезе четырёх Центральных миров Ядра Синтеза мира ИВДИВО в синтезе всего во всём собою.
И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 66-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, вспыхивая 97-ю Ядрами Синтеза Архитепических миров: Физического, Тонкого, Метагалактического, ИВДИВО в синтезе их, вспыхиваем всей силой Духа, силой Света, силой Энергии каждого из нас в явлении в ИВДИВО собою. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их реализациями каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в зале центровки ИВДИВО, переходя в зал на четыре секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 66 результирующих миров явлением Синтезного мира и мира ИВДИВО в целом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разрешить и развернуть стяжание Синтезного Архетипического мира ИВДИВО явлением 64-х Архетипов ИВДИВО, 32-х архетипов материи и 32-х архетипов Огня в синтезе их, стяжание Ядра Синтеза Синтезного Архетипического мира однородно, всеобъемлюще, и Ядра Синтеза мира ИВДИВО в синтезе четырёх миров в целом. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем укутывание каждого из нас и синтеза нас, всей нашей команды Специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем уплотнение формы на сильный Огонь. Ничего не одеваем, ни скафандры, ничего, просто уплотнение формы, есть там такая функция. Просто утверждаем — уплотнение формы на сильный Огонь! 
И, вспыхивая сильным Огнём формы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим из данного зала в зал Изначально Вышестоящего Отца физического явления 65-го архетипа материи вершинной реализацией 64-го архетипа материи соответствующими видами организации материи в синтезе их. И развёртываемся в зале 65-го архетипа материи физикой, вершины 64-го архетипа материи в синтезе их, прямым Северным полюсом ИВДИВО. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза Синтезных Архетипических миров 64-х архетипов материи каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ими, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими собою. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Синтезного Архетипического мира Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Однородном Синтезе 64-х Синтезных Архетипических миров архетипов материи 64-рично между собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Синтезного Архетипического мира Изначально Вышестоящего Отца цельно, в целом и частности. 
И, вспыхивая этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Ядром Синтеза Синтезного Архетипического мира Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым из нас. 
И в синтезе данных стяжаний, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза мира ИВДИВО в Однородном Синтезе четырёх мировых ядер, синтеза 160-ти Ядер Синтеза Архетипических реализаций миров в 164-рице. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтезный архетипический мир в целом и в частности 64-х архетипов материи на мир ИВДИВО в целом и в частности действием каждого из нас. И развернуть каждого в ИВДИВО в целом с частностью реализации ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал центровки ИВДИВО на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю истинную ивдиво-реальность 33-го архетипа материи, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 165 Ядер Синтеза миров: 160 Архетипических, четыре Однородных мировых и пятый мир ИВДИВО в целом явления Планеты Земля синтезфизически собою. 
И стяжаем 165 Ядер синтеза миров Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца установить 165 Ядер Синтеза на Планете Земля синтезфизически с последовательным насыщением каждого человека землянина и человечество земли соответствующими мирами в их реализации и адаптивно включённости реализации Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля и с каждыми Ядра Синтеза 16 -рицей данной или из всех Ядер Синтеза в решении любых мировых проблем человечества землян и каждого человека земли с максимальной отдачей, спецификой и формированием нового мира с минимизацией военных и разрушительных последствий с сохранением Метагалактической Империи, Метагалактической Конфедерациии, Метагалактического Синтеза, Метагалактической Психодинамики, Метагалактической Цивилизации, Метагалактической Нации, Метагалактического Образования, Метагалактического Общества и Метагалактического Искусства на Планете Земля с явлением их каждым человеком и человечеством землян и реализацией Синтеза в расширяющемся порядке явления Изначально Вышестоящего Отца на территории Планеты Земля этим.
И, возжигаясь 165-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 165 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля каждым из нас и синтезом нас на явление 165-ти Ядер Синтеза Архетипических миров и мира ИВДИВО в целом каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь 165-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе с Планетой Земля. 
И, вспыхивая этим, реализуясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически, фиксируя стяжённые 66 Ядер Синтеза Архетипических миров каждым из нас и 165 Ядер Синтеза Архетипических миров Планеты Земля синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

	Почему мы стяжали 165 ядер Планеты Земля не в 65-м архетипе, где стояли, а в 33-м, нас туда вернули.
Кстати, они встали с Северного полюса по Южный сквозь всю Планету. Великолепно. Но над Северным и Южным торчат Мир ИВДИВО сверху. И первый Мир, практически Планета Земля, снизу, ядро Синтеза первого Мира.
И в 33-м архетипе материи, как первом архетипе Огня, стяжали ядра. Значит ядра, которые стоят на Планете Земля — это ядра 33-го архетипа материи или первого архетипа Огня Планеты Земля. Масштаб теперь понимаете? Всё. И вот эти ядра теперь здесь не сдвигаемо будут стоять на всю эпоху, как наши с вами ядра Синтеза в позвоночнике. Только у неё Мировые ядра Планеты Земля. Но и она масштабами Миров живёт. Сама Планета Земля живёт масштабами Миров. Для неё это важно. Мы с вами живём масштабами архетипов и видов организации материи. Кто как. Или в синтезе этого. 
 Мирами мы тоже занимаемся, но мы ими не особо живём. Мы в них участвует. Но не ими живём, понимаете. Жить в нём — это не значит жить им. Так очень важно. Именно потому Планета Земля живёт им, Миром, а мы живём в нём, в Мире. В этом разница Планеты и Человека. Сложили? В итоге мы на Планету сейчас поставили впервые Огонь 33-го архетипа материи в прямом физическом исполнении. Вот скромно и даже не заметили. Вот это называется «у Отца всё просто».
 И второе явление, которое мы должны вспомнить. Если первый архетип Огня — это 33-й архетип Огня. И Отец координировал сейчас Синтез первого архетипа Огня и первого архетипа материи Планеты Земля, всё во всём. То есть, фактически 33-ричный куб, что это значит для человечества землян? Для Планеты понятно, 33 архетипа материи. Тут тавтология просто, уже не имеет смысла. Но что это значит для Планеты Земля, когда ядра Синтеза 33-го архетипа установлены в первом архетипе материи Планеты Земля. И фактически идёт закольцовка 33-го и первого архетипа материи между собой в синтезе на Планете Земля. Подумайте.
 А вот здесь нужна сообразительность, я это не рассказывал. Нужно сообразить, что мы сегодня стяжали, подчёркиваю, и где стяжали. Вот тогда вам будет понятно, чем на Планете Земля важна закольцовка 33-го и первого архетипа материи ядрами Синтеза. Понимаете, ядра Синтеза же не только будут решать мировые проблемы, они будут решать ещё и позитивный тренд, который мы с вами взяли. Это подсказка. Вот я хочу услышать позитивный тренд, которым мы с вами занимаемся, автоматически занимаемся.
То есть здесь проблема не только в Тонком, 33 — 1 — это два Мира. А вы видите один. Но Физический Мир-то тоже есть в 33-х, пускай 17-ти. Но он же в 165-ти стоит? Кстати, первые 16 ядер с Южного полюса это Физический Мир. Потом 32 ядра за ними, 48 до экватора, это Тонкий Мир.
 Значит Чаша, Экватор на Чаше Планеты Земля тонко-физическая, 48. Дальше 48 ядер Метагалактического Мира, верхняя Чаша. И 64 пока маленькие, которые будут опускаться вниз, и делать это 80 на 80. Но пока стоит 48 на 48 для Планеты, 64 рядышком. 
 То есть, Синтезный Мир стоит 32 на 32 в этом Столпе. Там другая механика, не подряд, а, вот, пока так, я не знаю почему. И сверху четыре Мира ещё. То есть, если идеально продавить, то должно быть 82 на 82. Но пока такого нет. Пока 48 на 48. Плюс 64, 32 на 32. Всё это в один Столп, раз. И Мирами стоит. Увидели?
 И вот 33 — это тонко-физический Мир, а, значит, на Планету Земля сейчас установлен Тонко-Физический Мир. Не, мы его не увидим. Мы его увидим, когда сами органично, органично — это телесно, раскрутимся. Всё. Причём самый высокий Мир, Тонко-Физический Мир ИВДИВО. Это же Мир ИВДИВО? Это, чтоб никто не сопротивлялся, в том плане, что ИВДИВО от Отца и все будут на это переходить.
 А, значит вся Планета Земля и человечество, не только мы с вами идём тонко-физической цивилизацией. Когда, она у нас там состоится. А сейчас Отец всю Планету Земля с учётом кризиса миров и мирового, решил задействовать на тонко-физическую цивилизацию.
 Отсюда вывод, все мировые проблемы будут решаться не так, как придумали мировые интеллектуалы, а они там такого надумали. Я вчера читал одну статью, они там такого надумали, порвать бы их в тряпочку, называется, за такие думки. В смысле, что элита будет сокращать население, жировать за счёт остальных, делая из нас потребителей, как новый уровень рабов, которые, рабы не замечают, что они рабы. Но относиться будут соответственно. Манипуляция социальных сетей, уже всё апробировано. Мне это не понравилось. И сегодня у нас 165 ядер стоит на Планете.
Мы сейчас стяжали на планете 165 ядер Синтеза. Для планеты Земля — это стало императивом. Потому что Синтез идёт от Отца. Это дал Отец. Планета, даже центровка ИВДИВО, эти ядра Синтеза от ИВДИВО и для Планеты это полный императив. Вы увидели? То есть, если пойдёт сигнал из ядра и сигнал из природы, сигнал из ядра Синтеза будет главным. И вся природа сориентируется на ядро Синтеза, а не на природные сигналы. Императив. Вот это императив.
Вчера мы с вами сконцентрировали на Планету Земля четыре Мира. Сейчас у нас будет Практика по завершению этой деятельности. Оказывается, что мы вчера стяжали Ядра Синтеза, а не развернули Миры. В этом проблема. Мы в ночной подготовке, одна из частей подготовки вашей была в том, что нас учили эти Миры разворачивать. Понятно, что там синтезируются Ядра Синтеза, из этого вырастает однородность того или иного Мира. Но, нам очень сложно в голову заходит: «А зачем нужны Архетипические Миры?»
То есть, вот, отличие Миров ИВДИВО, где идёт Синтез, ну там, 16-ти, 32-х, 48-ми Миров и отличие Мира, допустим, той же Метагалактике Фа, у нас в голову помещается сложно. Как бы, нам целую лекцию развернули, в чём разница. Вопрос к вам, кто вспомнит, в чём разница, если мы сейчас живём в Физическом Мире Метагалактики Фа, в чём разница Физического Мира ИВДИВО.
Физический Мир ИВДИВО даёт нам физическую жизнь в 16-ти Архетипах. Так же, как мы сейчас живём физически на Планете Земля, это физическая жизнь 16-ти Архетипов.
. То есть Физический Мир ИВДИВО — это Управляющий Мир всеми Физическими Мирами. И не только 16-го Архетипа, а всех. И Вышестоящих. То есть Физический Мир ИВДИВО — это Управляющий Мир всеми Физическими Мирами. И не только 16-го Архетипа, а всех. И Вышестоящих.
	Если это физический Мир ИВДИВО, в него входят… В него входят 16 архетипов. Значит, у нас появляется принцип синтезфизичности архетипов. То есть до этих Миров мы могли заниматься синтезфизичностью только видов организации материи. После стяжания вот этих вчера четырёх Миров и, когда мы дошли до Синтезного Мира, у нас появляется новый принцип — вот это категорическое отличие этих миров. Там включается синтезфизичность архетипов.
Если до этого синтезфизичность архетипов шла только видами организации материи, то есть реальность входит в реальность, входит в такую-то реальность, вместе — Мир. То теперь идёт связка. Внимание! Сейчас вам просто масштаб: Планеты, никаких видов организации материи, Солнечной системы, Галактики и Метагалактики между собой и это Физический мир — четыре архетипа. И вы видите не реальности их, изначально вышестоящие реальности, высоко-цельные, а видите саму Планету, саму Солнечную систему, Галактику, Метагалактику в их архетипическом единстве между собою. 
Это четыре архетипа в Физическом Мире. То есть вы начинаете видеть и воспринимать синтезфизичность самих Планет, самих Солнечных систем, самих Галактик, как одно целое и самой Метагалактики. И у вас появляется четверичная синтезфизичность Метагалактики Фа, Галактики, Солнечной системы и Планеты, как однородное целое. То есть на масштаб восприятия мы выходили, но мы никогда их не видели в целом. Мы обычно шли с вами через Ядро центровки Метагалактики Фа. Ну, помните, Фа стяжали, на Ядро выходили, были тренинги, когда с Ядра смотрели, но мы никогда не видели границы Метагалактики Фа. 
А другое дело, куда б я ни полетел на Планете: Перу, Канада, Либерия, ЮАР, допустим, Россия — я вижу всю Планету. И видя всю Планету, я могу посмотреть под водой, допустим, на дно Бермудского треугольника, на дно Марианской впадины, на дно Тихоокеанского разлома — под водой, на горы Гималаи, но при этом находиться в Красноярске. 
Всё это вот Архетипический Физический Мир Планеты Земля.
А другое дело, куда б я ни полетел на Планете: Перу, Канада, Либерия, ЮАР, допустим, Россия — я вижу всю Планету. И видя всю Планету, я могу посмотреть под водой, допустим, на дно Бермудского треугольника, на дно Марианской впадины, на дно Тихоокеанского разлома — под водой, на горы Гималаи, но при этом находиться в Красноярске. 
Всё это вот Архетипический Физический Мир Планеты Земля.
Из-за этого у нас в головах возник Архитектор, подсказка. И звёзды Скульптора, на южном полюсе Галактики. Звёздная система — Скульптор. Сумасшедшее количество световых лет между ними, для современной науки это сумасшедшее расстояние, а для нас это будет один ареал обитания Физического Мира ИВДИВО. Но мы ещё будем видеть малые Галактики, так называемые Карликовые, которые входят в нашу Галактику, как часть, и мы тоже туда можем посмотреть, так как они входят в ИВДИВО Галактики Млечного Пути. 
И, если мы сейчас переходим на восприятие Тонкого Мира, мы видим Тонкий Мир или Планеты, или Солнечной системы, то потом будем видеть Тонкий Мир Галактики, Солнечной системы, Планеты как одно целое архетипическое, с переходом через Тонкий Мир на любую Планету с её Тонким Миром. И фокусировкой при необходимости на Тонкий Мир любой Планеты. То же самое с Метагалактическим Миром, то же самое с Синтезным Миром. 
И вот эта синтезфизичность принципиально нам дают Миры ИВДИВО, которые мы вчера стяжали. Масштаб увидели? Это просто другой принцип. И сегодня ночью у нас шла смена принципа Бытия. Мы могли, уже можем — видами организации материи мы научились через Синтез, а ночью нас вводили в принцип архетипичности Бытия. Не Бытия видами организации материи внутри Миров, а принципом Бытия архетипами материи внутри Миров ИВДИВО.
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Синтез Архетипических Миров мы сложили Миром ИВДИВО. 
И у нас сегодня знаменитый числовой день 21-21-21 – равновесие двух чисел. А в такие числа, мне говорили, положены подарки. Мы всего настяжали, но папа сказал:«Мало». Поэтому мы увеличиваем количество Ядер Синтеза в позвоночнике вподарок от Отца на этот счастливый день, когда мы не будем стяжать Ядра Синтеза Синтезами, их всего останется 120, но нам добавят всего лишь 160 Ядер Синтеза.
Мы стяжали 64архетипа ИВДИВО, в каждом по четыре мира. Нет, 64 архетипа ИВДИВО, потом Метагалактический мир – 48, потом 32 и 16. Всего 160.
И вот мы стяжали 160 Ядер Синтеза, чтоб мы раскрутились во всём ИВДИВО. Внимание, Ядра Синтеза ставятся не сверху, а снизу… но в расчётах.То есть наше первое Ядро Синтеза первого Синтеза становится 161-м. Как это будет в позвоночнике по плотности, я не знаю. Вообще не знаю,потому что папа сказал, чтоесли 160 ставить сверху – это раздавит,если ставить снизу, то при 288-ми 144 – хорошая цифра – за материю и 144 за Огонь. А наши Ядра Синтеза должны быть в Огне.
Значит, ещё раз для понимания, 64архетипаСинтезного мира ИВДИВО, 48архетипов Метагалактического мира ИВДИВО, 32архетипа Тонкого мира ИВДИВО и 16 архетипов Физического мира ИВДИВО. 16 плюс 48 – 64. 64 плюс 64 – 128, и плюс 32 – 160. 16 Физического плюс 48 Метагалактического– 64,плюс 64 Синтезного– 128,плюс 32 Тонкого –160 Ядер Синтеза Архетипических миров ИВДИВО: по количеству архетипов в ИВДИВО. Все услышали? Всё! Я потом запишу на доске. Практика.
[bookmark: _Toc134273523]Практика 10. Первостяжание. Стяжание 160-ти Ядер Синтеза четырёх Архетипических миров ИВДИВО в Нити Синтеза каждого и в Нити Синтеза каждого Подразделения ИВДИВО. Переход человечества землян в Отдел Иерархии ИВДИВО и в иерархическое руководство Глав Иерархии ИВДИВО Пра-Октавы Сераписа Велетте
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО, переходим в зал ИВДИВО Пра-Октавы на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ю высокую цельную ивдиво-реальность, становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося адаптировать каждого из нас к 32-му архетипу материи с явлением к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы 32-архетипически, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим. 
И в этом огне просимпреобразить каждого из нас и синтез нас на явление 160-ти Ядер Синтеза четырёх миров ИВДИВО синтеза архетипов миров в Нити Синтеза каждого из нас и в Нити Синтеза каждого Подразделения ИВДИВО, их 81. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 160-ти Ядер Синтеза четырёх Архетипических миров ИВДИВО в Нить Синтеза для постоянной её активации в гражданах и в человеках Землиявлением 160-ти Ядер Синтеза миров ИВДИВО, прося развернуть в Нити Синтеза позвоночника 224 Ядра 160-ти Ядер синтеза миров и 64-х Ядер Синтеза стандартных Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и сохранить 64 Ядра СинтезаИзначально Вышестоящего Отца, с учётом восьми даруемых, в центровке головного мозгаИзначально Вышестоящего Отца и каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем160 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Ядер Синтеза в 64-х архетипах Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца, 48-ми Ядер Синтеза 48-ми архетипов Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца, 32-х Ядер Синтеза 32-х архетипов Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти Ядер Синтеза 16-ти архетипов Физического мира Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в синтезе их. И возжигаясь 160-ю Ядрами Синтеза мировИзначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 СинтезовИзначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 160-ю СинтезамиИзначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 960 Ядер Синтеза мировИзначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, прося распределить стандартно четырьмя мирамипо 160 Ядер Синтеза в каждую Нить Синтеза Столпа каждого Подразделения ИВДИВО физически из 81-го. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 960 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, прося зафиксировать 160 Ядер Синтезов миров в основания Нити Синтеза Столпа с последующим развёртыванием Ядер СинтезаИзначально Вышестоящего Отца от 161-го Ядра и далее, в общем контексте 288-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стандарты развёртываемых каждым Подразделением ИВДИВО столпносинтезфизически собою. И возжигаясь всеми СинтезамиИзначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая в этом огне, развёртываясь собственным количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 160-ю Ядрами Синтеза миров и количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,стяжённых каждым из нас как Должностно Компетентным ИВДИВО, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаемодин триллион 280 миллиардов Ядер Синтеза мировИзначально Вышестоящего Отца, прося развернуть по 160 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца в Архетипическую Нить Синтеза соответствующей реальности Планеты Земля, иных реальностей и ивдиво-цельностей соответственно компетентных лиц, являющих Ядра СинтезаИзначально Вышестоящего Отца собою, в Нити Синтеза каждого из них, и развернуть каждому человеку-землянину по 160 Ядер Синтеза миров в основание Нити Синтеза и в дееспособности её в каждом человеке-землянине и всём человечестве землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаемодин триллион 280 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 160-ю Синтезами каждого человека-землянина, развернув каждому Человеку-землянину 160 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Планету Земля в целом этим –у неё стоят уже 160 Ядер – и человечество Землян в целом этим в составе Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и ввести стяжание в 160-ти Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза каждого человека-землянина, каждого человека-землянина в ИерархиюИзначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим, завершив любые привязки, привычки и реализации Отдела Человечества предыдущей Эпохи – Отдел закрыт, давно уже – и ввести человечество Землян в Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца минимальной центровкой управления 32-го архетипаматерии ИВДИВО Пра-ОктавыИзначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Изначально Вышестоящих АватаровИзначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра-Октавы, явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,и возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая Планету Земля и человечество Землян в целом в составе Иерархии ИВДИВО Пра-Октавы 32-архетипически синтезфизически собою, и являя новую реализацию человечества Планеты Земля синтезфизически каждым из нас.
В зале появилось 32 Изначально Вышестоящих Отца 32-х архетипов материи. Посмотрите. Планета Земля фиксируется на Отце, пред которым мы стоим, поэтому 31 появился, а 32-й в кресле сидит, как 33-й. Я напоминаю, что 33-й архетип– это первый архетип Огня Планеты Земля, кто не понял почему.При этом никто не отменял, что 14-й Отец, стоящий 14-м от Изначально Вышестоящего Отца, перед которым мы стоим, руководит Планетой Земля. Это такой… местный головняк Отцов для нас.
И мы вспыхиваем концентрацией 32-х Изначально Вышестоящих Отцов на каждом из нас, делаем первый шаг, как члены Иерархии ИВДИВО и развёртывающие вместе с нами Человечество Землян в Иерархии ИВДИВО явлением 32-го архетипаматерии ИВДИВО Пра-Октавы каждым из нас. В зале делаем шаг, и вместе с нами делает шаг человечество землян. Человечество Землян переведено в Отдел Иерархии ИВДИВО. Аминь. И развёрнуто им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, из Хум 31-го Изначально Вышестоящего Отца, стоящих вокруг нас, стяжая 32 СинтезаИзначально Вышестоящего Отца, от каждого Отца по одному Синтезу, и в синтезе их каждому из нас и всему человечеству землян в целом в Иерархии ИВДИВОИзначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжёнными 32-мя Синтезами каждым из нас и человечеством землян в Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в целом, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящих Отцов в синтезе всего во всём собою, подтверждая тем самым коллективное решение Изначально Вышестоящих Отцов. Аминь.
В зале появились Серапис Велетте ИВДИВО Пра-Октавы, Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы, пред которыми мы стояли.Мы пред Кут Хуми Фаинь стояли. Отец встал и Серапису Велетте вручает что-то типа Державы, вернее Булавы, скорее всего так это называется, Держава – как шар, а здесь, как Булава, Владения человечества земли иерархически. Серапис, вполне себе славянская булава, инкрустированная, с шаром наверху, креста не замечаю, но шар — это Ядро Синтеза, материализованное. «Инструмент Владыки Иерархии, чтобы стучать по голове», – смеётся Серапис для вас, а то вы зависли там.
Велетте вручает маленькую Булаву, тоненькую, но с шариком тоже на вершине в виде Ядра Синтеза. То есть у Сераписа - это мужская Булава, тяжёлая, под полметра, у Велетте сантиметров 20-25, вполовину меньше, но тоненькая, буквально, вот очень тоненькая, но Булава. Не, не, не, на вершине шарик там, под шариком соответствующее разветвление, как маленькая чашечка, небольшая. Булава — это вниз скос, вверх расширение. В основании у Булавы тоже какой-то шарик инкрустированный, поэтому Булава настоящая. Это никакая ни палочка и ничего такое. У нас с вами Меч, у Глав Иерархии — Булава, всё в порядке! Ну что вы, вот проблему нашли! Всё.
И мы вспыхиваем, как члены Иерархии, огнём Глав Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой ИВДИВО Пра-Октавы каждым из нас и, возжигаясь,входим в их иерархическое руководство, вводя всё человечество землян в иерархическое руководство Глав Иерархии ИВДИВО Пра-Октавы синтез физически собою. И вспыхиваем Иерархией в каждом из нас. Вспомните, вот то чувство Иерархии предыдущей эпохи, кто его знал, Посвящённые. Только сейчас другая Иерархия, но вот это чувство можно транслировать.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Отцов 31-го архетипаматерии,Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь.В Нити Синтеза Ставрополь появляется Знак Явления Иерархии. Эманируем в ИВДИВО Краснодар.В Нити Синтеза ИВДИВО Краснодар появляется Знак Явления Иерархии. Эманируем в ИВДИВО Сочи.В Нити Синтеза ИВДИВО Сочи появляется Знак Явления Иерархии. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.
Кто из каких Домов, попробуйте там зафиксировать Знак Явления Иерархии в вашем Подразделении, но он будет не коллективный, а личный, но тем, что вы участвовали, личный знак тоже важен. У нас же Гражданская Конфедерация! Москва, Калининград, включайтесь.Другие Подразделения, включайтесь, всех не буду перечислять. Я вижу.И Сибирь вижу.Давайте-давайте, фиксируйте! Вам помогает Кут Хуми.У вас будут не командные, а личные знаки за счёт вашего приезда сюда. Я понимаю, некоторые Дома, которые здесь. Фиксируем, а наша команда вся помогает. Личные знаки для раскрутки Иерархической Конфедерации или Гражданской Конфедерации. Коллективные знаки – для коллективного установления Иерархии. Иерархия действует в двух режимах: коллективный, три Дома, и индивидуальный. Я думаю, что здесь восемь Домов, присутствующих здесь, есть, по одному или по несколько лиц. Ну, как минимум, исходя из того, что я вижу в зале. Что — это Нить Синтеза, некого. Кого – понятно. (В зале что-то падает). Да, старая Иерархия упала.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
160 снизу у нас, 64 сверху, всё в одном позвоночнике, в голове осталось 64, но встали: самое нижнее Ядро – Физический мир, второе Ядро – Тонкий мир, третье Ядро – Метагалактический мир и четвёртое Ядро –Синтезный мир. И вот такими четвёрками: вначале 16 четвёрок – 64, потом убирается Физическое ядро: ещё 16 троек, потом убирается Тонкое ядро, ещё 16 двоек, потом убирается Метагалактическое ядро и 16 ядер Синтезного мира – 160 ядер в нашем позвоночнике. Понятно, да? Но в копчике стоят четыре ядра.Если 160 плюс 64 – 224, делим на 32, оно хорошо делится, получаем семь.
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Мы стяжали в Нить Синтеза 160 ядер Синтеза миров и у вас, кроме сформированных ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данными Синтезами, в Нить Синтеза они теперь фиксируются. Сейчас опять в практику войдём, вы их развернёте – 160 ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас будем рисовать чуть-чуть. Это официальное объявление. Значит смотрите: Нить Синтеза. Вначале у вас, начиная от копчика, 160 ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца, теперь официально. Зачем это сделано? Потому что оказалось, что при вхождении в Иерархию, это произошло при вхождении в Иерархию, Нить Синтеза у многих людей не заполнена ничем. То есть Нить Синтеза есть, а ядер нет. А для вхождения в Иерархию, это не положено. В итоге Отец каждому Человеку-землянину выдал 160 ядер Синтеза миров. Ответ: просто так. Изначально Вышестоящего Отца. 
А потом со 161-го начинаются ядра Синтеза, которые мы проходим. Я напоминаю, что у нас 256 архетипических базовых частей и Отцу не понравилось, что у нас, ну и в Иерархии было сложено, что у нас всего 128 ядер накапливаются. На 256 Частей столько не работает! 
В итоге тем, что выдали 160 ядер плюс 128 – получается 288 ядер Синтеза у нас должно быть. 120 при этом у нас Синтезы, которые мы проходим, плюс восемь которые дарит Отец, помните? 
И вот здесь хитрая раскладка – то, что мы не обсудили со старшей командой. Всего в Человеке должно быть 288 ядер. Всё равно не дадут нам «на лафе» проехать, так скажем. Где 256 – развивают архетипические ч а 32 - это развитие Компетенций, ну 32 вида Компетенций. Но тогда 32 как развитие Компетенций - это те самые верхние ядра из 128, которые мы накапливаем. Восемь Отцовских и 24 мы должны накопить. Увидели? Поэтому мы всё равно никуда не денемся от переподготовки, даже имея это количество ядер Синтеза.
Поэтому на сегодня мы войдём в практику, повозжигаемся с вами, чтобы у вас это активировалось. Сейчас идёт, сегодня, фиксация ядер Синтеза в каждом – это обычно суточный цикл, как только люди засыпают и там всё это включается. С вами мы не будем ждать суточный цикл, мы сейчас просто войдём в практику и возожжём. 
И в итоге у вас в Нити Синтеза теперь станут 160 ядер, наши ребята получили задание: в позвоночнике посчитать, сколько в каком позвонке и межпозвонковых дисках. Но я напоминаю, что у нас 32 позвонка. И в позвонке у нас 160 ядер. Плюс 64, которые были раньше, то есть всего в позвонке и в Нити Синтеза 224 ядра. И 64 ядра в голове. Получилось 288. 
Если обратить на цифру 224, то мы увидим, что у нас 192 Аватара Синтеза и плюс 32 Аватар-Ипостасей, которые как раз отвечают за материю. И в Нити Синтеза появляются 32 Аватар-Ипостасей за материю, и 192 Аватаров Синтеза. Причём 160 Аватаров Синтеза: 160-я это такая интересная часть как Совершенство Синтеза, где из них 128 это ИВДИВО-тела и Тела в материи, и 32 Части – от Физического Мирового тела до Части Совершенство Синтеза. Вот теперь Аватары будут отвечать за ядра Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца. Вы увидели? У нас новая ситуация просто. Всё.
В итоге каждый человек Планеты Земля имеет теперь 160 ядер Синтеза миров в Нити Синтеза. Но это не значит, что они активированы – они должны быть постепенно как-то активированы в работе. Благодаря этому всё человечество Землян вошло в Иерархию ИВДИВО. Вот так сегодня Отец опять сотворил новую ситуацию у нас с вами. 
Соответственно, наше первое ядро, так как мы с вами имеем 21 Синтез, у нас сегодня с вами было 21-о ядро, сейчас в практике будет 181-о. Соответственно, расчёт первого ядра будет идти со 161-й части, а 161-я часть у нас...? Выше Совершенства Синтеза. Вот и я не знаю. Вот что-то типа Поядающего Огня. 
Да, ещё умноженное на восемь, я говорю без этого, я говорю центральное. Поэтому, после этого Синтеза, вы уже будете возжигаться не 21-м ядром, а 181-м ядром, умножая это на восемь. Но сейчас вы уже можете начать возжигаться в практике 180-ю ядрами, но можно и 181-м, потому что сегодня второй день и 181-о ядро у вас фактически сформировалось. Но сейчас оно развиваться будет, насыщаться. Вы увидели?
На шестнадцать. Ну, ошибся. Я же говорю: по потенциалу группы хотя бы на восемь. Положено... понимаешь, в чём хитрость, по распоряжению положено по шестнадцать, а смотришь на вас, чахликов, и думаешь: «Хотя бы на восемь». Причём это не я смотрю физически, а это автоматика - раз - ну хотя бы на восемь. А там глядишь, и до шестнадцати дотянемся. 
Понимаешь, так как мы все в основном Должностно Компетентные, а не Земляне, просто затесавшиеся в наши ряды, то у всех Должностно Компетентных все части, и нет такого Человека-землянина, который вчера сказал бы, что его чего-то странно произвели. У нас здесь два человека-землянина, остальные все Компетентные.
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Компетентных считают по архетипическим частям, поэтому Нить Синтеза архетипическая. Плюс все Нити Синтеза: Базовые, Совершенные... почему мы по шестнадцать стяжаем? Они распределяются как раз на шесть нижестоящих частей, но вернее на пять, с учётом архетипических – и во все введено. А вот, сколько там, где и как это... То есть в каждой Нити Синтеза по 160 ядер. 
Если ты посчитаешь, сколько у нас Нитей Синтеза, то ядер у нас, далеко не умножается на шестнадцать – там вообще сумасшедшее количество, но мы их не считаем. Потому что официально у нас 160 ядер базовых, умноженных на шестнадцать.
Говорить, что у них в Нити Синтеза 160 ядер, но им надо это активировать и поэтому ты их собираешь. 
Да, да-да-да. Да с ними намного легче будет работать и в принципе это очень большая помощь нам, потому что хоть какое-то ядро Синтеза. «Когда у тебя есть, а ты просто не знаешь! А это Сушумна, ты просто не знаешь и надо поднять Кундалини по этим ядрам Синтеза в голову! А ты просто не знаешь». 
И если у нас эти 160 уплотнились в позвонок, то у них это растянуто по всей Сушумне, грубо говоря, от копчика до атланта, включая, этот 32-й позвонок, кто не знает. И 160 ядер... кстати, Борис, у обычных людей 160 ядер должны быть расписаны по всем 32 позвонкам. То есть у вас должны быть две схемы. Одна схема для Компетентных: 160 плюс 64. А одна схема для человеков-землян: 160 ядер по всем 32-м позвонкам. Вот сейчас.
Нет, это нам с тобой просто по пять. У нас некоторые разделить не могут, а умножить ещё страшнее. Поэтому надо расписать, надо схему сделать и регламентно, чтобы мы это выпустили. Потому что, работая с новенькими, не все сумеют это посчитать, некоторые даже не знают сколько позвонков. Для примера спроси у кого сколько зубов?
Примерно был такой ответ: «Полный рот». Не, человек лежал в погружении, и сказал: «Сейчас посчитаю». Тут я завис, и он начал что-то языком во рту делать. В итоге он мне сказал: «Примерно двадцать», - «Ну не может быть!»
Поэтому у обычных граждан ядер 160 как раз от копчика до атланта растянуты и входят как раз в головной мозг, и теперь фактически 160-м ядром Синтеза у нас будет возжигаться, головной мозг. 
Да-а, и никуда от ядер Синтеза ты теперь не денешься! Всё! Всех в Иерархию поставили. 
И это произошло благодаря тому, что человечество на сегодня окончательно вышло, ну третий отдел давно был закрыт, уже давно не работает там. Но человечество жило привычками, дали им пожить самостоятельно. Самостоятельно набедламило, как смогло, и сегодня его ввели в состав Иерархии ИВДИВО, и теперь будут человечество приводить в чувство, в выражение Изначально Вышестоящего Отца. 
И шесть-восемь лет нам дали победламить как можем, посмотрели на самостоятельность человечества, а сегодня окончательно, на наш счастливый день и счастливое число, ввели всё человечество в состав Иерархии. Вы увидели. Соответственно, работа с этими 160-ю ядрами - это и есть работа иерархическая. Когда люди спросят: «А как я иерархически вижу, я себя в Иерархии не вижу», – А ты можешь себя не видеть, главное, что у тебя есть 160 ядер Синтеза, а с ними работает Иерархия. А так как это вторая часть, то ядра Синтеза выходят на эфир. Эфир — это энергия Жизни. Жить хочешь – начнёшь вертеться. Примерно такая ситуация. 
Стратагемия архетипического освоения привела к 160 ядрам миров ИВДИВО, по архетипам. Вот что вам не расписал, я понял, что не расписал вам. А в отсутствии этой Стратагемии, мы бы сейчас оставались в ядрах Синтеза видов организации материи. Всё. Вот Стратагемия, которая сейчас поменяла ИВДИВО, и мы входим в Новое. 
Сейчас я вам распишу, и мы пойдём в практику. Из чего состоят 160 ядер? Я сказал, а надо нарисовать. У нас есть 64 архетипа ИВДИВО. Но все вместе это 64 ядра Синтеза – это Синтезный мир. Правильно? ИВДИВО само по себе – это 64 архетипа. И вершина всей организации – это 64. Значит, из каждого архетипа у нас по одному ядру Синтеза. То есть, фактически, ядра Синтеза целые, архетипические – вот результат Стратагемии. 
Потом у нас есть Метагалактический мир, у него – 48. Если вы вспомните: ИВДИВО 64 архетипа. Значит, делим на четыре: 16, 32, 48. Значит, 48 – это Метагалактический мир. Тонкий мир – 32 и Физический мир – 16. Физика – это наша с вами Планета Земля, первый архетип: Физика. Включаем Синтезный архетипический мир, Метагалактический архетипический мир, Тонкий и Физический архетипические миры. То есть на нашей Планете Земля четыре архетипических мира, это даёт нам право войти во все остальные. 
Значит, мы считаем просто: 16 плюс 48 тоже 64, да? 64 плюс 64 равно 128, и плюс 32. То есть все эти цифры дают 160. В итоге мы получаем 160 ядер Синтеза. Где первые 16 ядра Синтеза энергии, Физический мир – это энергия, но ядра Синтеза. 32 ядра Синтеза света – Тонкий мир, свет, но ядра Синтеза. 
Уникальность в том, что это ядра Синтеза света! То есть синтезируется сам свет, в этом уникальность. Метагалактический мир, ядра Синтеза духа – синтезируется сам дух. И ядра Синтеза огня, потому что Синтезный мир - это огонь. В итоге мы получаем ядра Синтеза: огня, духа, света и энергии. А ядра Синтеза – это то, что синтезирует.
Если учесть, что 160 ядер Синтеза встали в позвоночник каждого Человека Планеты Земля, то у каждого Человека идёт синтезирование огня, духа, света и энергии. Причём, оно настолько высокое и архетипическое, что отвертеться от этого никто не может, потому что мы все живём простенько – видами организации материи. Мы не видим ни эфир, ни астрал и не признаём его. Но архетипический огонь такой силы вводит в нас каждое ядро, раз это отдельный архетип, вводит нас в 64 вида материи, правда, ведь? В каждом архетипе все 64 вида материи. Да ещё если взять первый архетип, разложенный на четыре варианта: 64 вида материи огнём, 64 вида материи духом, 64 вида материи светом, 64 вида материи энергией. И вот это всё первый архетип. 
И вот 16 архетипов – всё по четыре. 
Потом ещё 16 архетипов – всё по три. 
Потом ещё 16 – всё по два.
И только последний – всё по одному. Вот такая интересная раскладка, даже архетипов материи.
А если учесть, что у нас 64 вида материи и 64 архетипа, то взаимоорганизуясь, мы вполне можем виды материи увидеть, как спецификацию архетипов. И у нас вообще тогда становится очень интересной раскладка материи: 64 архетипа на 64 вида материи – всего 4096 спецификаций материи. И человечество получает новый механизм управления материей. И главное, что этот механизм будет познаваем, потому что у каждого человека в позвоночнике, в Нити Синтеза, 160 ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящих, в смысле «миров» называется – потому что мир, мир, мир, мир. Увидели
Если мы скажем, что это нужно по каждому архетипу, то это уже не мировые будут ядра Синтеза, а мы их должны сами себе заработать. 
А мировые – они держат весь мир, но специализируются на одном ядре! Опять же весь мир, но на одном ядре. То есть каждое ядро оно потом вытягивает в весь мир. Разницу увидели? 
То есть эти ядра обобщённые: весь мир 64-мя вариантами. Весь мир 48-ю вариантами – то есть 48 вариантов мира в каждом ядре! Увидели? Ну, примерно. Всё, практика. Да?
Из зала: — А если сейчас посмотреть на наши 160 ядер, ну когда всё состоится, и людей, они же у нас будут отличаться? По качеству...
160 ядер? Да, будут отличаться и качеством, и компетенцией они будут отличаться. Вот смотрите: каждому даются 160 ядер, а потом эти ядра специализируются по подготовке каждого, понимаешь? И если у нас уже есть свои, допустим, 100 ядер, условно, то все эти ядра умножаются уже на 260. Если у нас есть компетенции, то все эти ядра умножаются на все компетенции. Если у нас есть развитые части, то все эти ядра умножаются на все части. То есть у нас они иерархизируются, поэтому без осознания законов Иерархии мы ничего не поймём. 
Но принципиально: у тебя лёгкие и у меня лёгкие. Но ты спортсмен, я - нет. Ну, это же разные лёгкие?! Но у каждого лёгкие. Это то же самое: 160 ядер у всех, но один спортсмен, а другой нет. Это уже разные ядра. Но при этом в позвоночнике у всех стоят 160 ядер, знаешь, такое: базовое биологическое развитие новой эпохи. 
Из зала: — Как стандарт.
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Как стандарт ядрами Синтеза – это становится базовой биологией спинного мозга, только мы его не видим, и мы говорим: сушумна, ида, пингала. И так идём прошлой эпохой. А теперь в сушумне надо увидеть 160 ядер Синтеза. И сказать: не просто сушумна, а 160 ядер Синтеза в сушумне как Нить Синтеза. Стандарт! А что ты из этих ядер Синтеза разовьёшься, раскрутишься – это уже личная подготовка каждого.
По-другому: есть природный человек, пигмей, он классный человек, я сейчас не о качестве. Но он живёт природой, охотой и хорошо, если мы «гакнемся», то они выживут. Но у него ядра Синтеза тоже в позвоночнике. 
И человек, у которого интеллект развит – тоже ядра Синтеза. Задействование ядер Синтеза для охоты и интеллектуального, математического, допустим, труда оно совершенно разное. Задействование идёт у обоих. 
Но результат: у пигмея срабатывает четыре ядра, потому что он действует на Планете и дальше своей территории не видит. Все остальные ядра в запасе. Четыре планетарных ядра по четырём мирам. 
А у интеллектуала, так как это Интеллект, какая у нас часть? Тридцатая или какая там часть? 
Из зала: — Тридцатая.
Минимум, задействуется 30 частей, и мы уже идём минимум в 30 архетипов. Он хочет – не хочет, но если он включает интеллектуальную деятельность, у него задействуется не просто тридцать, а тридцать ядер Синтезного, 30 – Метагалактического, 30 – Тонкого. И он начинает чувствовать себя даже выше Физического. Потому что всего 16 Физического, и он чувствует, что у него что-то более высокое есть. Увидела? И в итоге у него задействуется почти, сколько это получается? 106 ядер. Ну, извините, просто работа Интеллекта включает 106 ядер!
И у человека природы, в секторе Амазонки, допустим, племя – четыре ядра. А у интеллектуала, неважно какого, главное, что у него интеллектуальный труд – 106 ядер. Я думаю, качество результата будет соответствующее. Увидели? Но у всех 160 ядер как биология новой эпохи. 
Вот сейчас ребёночек рождается, мы только это стяжали, приходит ко мне Служащая Ставрополя и говорит: «У меня поменялся статус, я стала бабушкой, родилась девочка». Я так начал смеяться! Она, конечно, убежала в роддом к своей дочке или сыну. А я начал смеяться: мы только в материю поставили 160 ядер и родилась девочка со 160-ю ядрами. Девочка – это символ материи. Родилась новая материя у нашей Служащей и знак нам сразу сказали: вы правильно, ребята, стяжали. Сразу родилась девочка, прямо на перерыве мне сказали, я поздравил, и унеслась в роддом. А мне так классно, такой значище! Ты не просто стяжал, ну, получилось или не получилось непонятно, а тут же подходят и говорят: «Родилась девочка». Да ещё у Служащего, который стяжал. Это ж новая материя родилась, это же сумасшедший знак. Увидела? Ну и всё.
И вот я как интеллектуал уже включил 106 ядер. А девочка родилась со 160-ю ядрами и чего? И ждёт, пока у неё части включатся. А 160 ядер уже есть, у всех!
Но если Отец сказал, что это чётко ядра Синтеза миров. Слово «ядро» – это очень жёсткая огнеобразная форма, да ещё это архетипические ядра Синтеза миров. Как бы это настолько большое и высокое ядро, что слово «сгусток» для него - это детский сад – он размажет это по стенке просто. 
Вот представь, архетипическое ядро – это значит синтез ядер всех видов организации материи. Представим 14-е архетипическое ядро, внутри которого 17 миллиардов 179 миллионов.869 тысяч 184 ядра видов организации материи, и ты скажешь ему: «Сгусток». А он уточнит: «Чего?». И ты должна ещё придумать, чтобы твой «сгусток» был выше всего лишь 14-го архетипического ядра. А их у нас четыре: за Физику, за Тонкий, за Метагалактику, и за Синтезный мир. Четыре 14-х архетипических ядра наш с тобой «сгусток» при 17-ти миллиардном потенциале будет иметь нас в виду! И нам надо ещё суметь доказать, что наш «сгусток» имеет потенциал выше 17-ти миллиардных Единиц внутри этого ядра. Я ясно изъясняюсь? 
То есть это архетипические ядра, и у них оболочек – по количеству видов организации материи – слоёв, записей. Это архетипические ядра, то есть они эти «сгустки» вот так будут укатывать собою! 
На самом деле мы сделали сумасшедший скачок в развитии человечества. У нас сегодня природный взрыв-скачок, есть такое понятие, развития человечества. Мы из планов и видов организации материи скаканули в архетипы. 
Это даже не Стратагемия, это результат, это обнуление её. Это обнуление старой Стратагемии и фактическое рождение новой. У нас эволюционный взрыв-скачок: в позвоночник встали архетипические ядра – человечество из планового, реальностного и видов организации материи, и любого другого – перешло в архетипическое.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-высоко цельно ивдиво-цельно телесно. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики собою Ипостасью 21-го Синтеза в форме каждым из нас.
И переходим в 10-й Архетип материи Ми-ИВДИВО Метагалактики. Нас Владыки отправляют обратно туда. Мозговой штурм вели Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Я попытался выйти выше, нас отправили элегантно, обратно. И мы переходим в зал на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Чувствуете, по-другому звучит? - Насыщенность пошла. Становимся в зале телесно Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Вы не переживайте, там Кут Хуми Фаинь заняты были в том числе, они сюда отправили – не по плану вышли.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое явление ночной подготовки каждого из нас и итоговое явление мозгового штурма Стратагемии каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, впитывая ночную подготовку и мозговой штурм Стратагемии каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим активировать в каждом из нас 160 Архетипических Ядер Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца, явления четырёх миров ИВДИВО архетипически каждым из нас в стандартном распределении Ядер каждому человеку-землянину. И просим перевести данные 160 Ядер Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца из компетенции человека-землянина, базовой природной каждого из нас в Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас или Ипостасность 21-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей цельностью Посвящённого во всех вариантах, возможно каждого из нас.
Нет. Аватар говорит: «Должностная компетенция ИВДИВО и ипостасность 21-у Синтезу, кто не в Должностной компетенции». И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 160 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 160 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать 160 Ядер Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца, архетипически в каждом из нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО или ипостасности 21-му Синтезу каждого из нас с соответствующими компетенциями, подготовками и реализациями каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 160 Архетипических Ядер Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преображении каждым из нас явлением всё во всём собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Возжигаясь 160-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 160-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца глубиной реализации всего во всём каждого из нас. И синтезируем с ранее развёрнутыми Ядрами Синтеза каждого из нас. Плюс к ним в Нити Синтеза позвоночника до 224-х Ядер и в центре головного мозга до 64-х Базовых Ядер синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Стратагемий явления Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
- Стратагемию стихий, 
- Стратагемию царств, 
- Стратагемию эволюций, 
- Стратагемию фундаментальностей, 
- Стратагемию материи,
- Стратагемию частей, 
- Стратагемию Компетенций и 
- Стратагемию Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, прося максимально синтезировать и компактифицировать каждую Стратагемию инвариантами всего во всём каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь инвариантных Стратагемий всего во всём синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратагемию во взаимообусловленном Синтезе восьми стяжённых Стратагемий каждым из нас в базе своей и явления Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как в синтезе стяжённых Стратагемий, так и Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь, стяжаем Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Стратагемию реализации каждого из нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртываясь физически, в ИВДИВО. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и, развёртывая Стратагемию каждого из нас, эманируя в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Развёрткой Стратагемии мы так легко и быстро выпали из зала Отца. Раз, и здесь. Ну, так бывает. Есть? Значит, маленький момент: 160 ядер стали архетипическими. То есть с одной стороны они фиксируют в нас архетипичность явления, потому что они из 64-х архетипов, а с другой стороны они могут очень корректно взаимо-организоваться по нашей подготовке. Если 64 архетипа нам пока не характерны, условно, то они могут адаптироваться и включаться под один из архетипов материи. Но они при этом остаются архетипическими и тянут нас в 64-х архетипическую реализацию ИВДИВО в целом. Увидели? 
В итоге эти 160 ядер, это сейчас Отец показывал и для меня это тоже новое явление, мы же сегодня только это стяжали. В итоге Отец сказал, что в целом смысловая канва этих ядер в том, что каждый человек входит в ИВДИВО. И когда мы каждому на Планете Земля развернули ИВДИВО – необходим был Синтез, который взаимо-организует ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого. 
И так как у нас для этого есть ядра Синтеза, это у тех, кто проходит Синтез, нам это было понятно, что ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом взаимо-организуются Синтезом. А человечество, получив ИВДИВО каждого, так и не научилось взаимоорганизовываться огнём. Вот это время Отец и так смотрел, и так смотрел, в итоге он сейчас сотворил ядра Синтеза каждому человеку. И теперь вот этими архетипическими ядрами Синтеза миров каждый человек взаимоорганизуется ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого. 
Но ИВДИВО каждого, при этом, с учётом подготовки человека. Отсюда, с одной стороны, у нас 64 архетипических ядра, допустим, Синтезного мира. С другой стороны, если человек не выходит из Синтезного мира Планеты Земля, условно 256-ти реальностей, эти ядра вначале включают оболочки Планеты Земля, они остаются архетипическими, но для человека это Синтезный мир Планеты Земля – и тянут его в Солнечную систему. 
Человек становится Солнечным, у него появляется Синтезный мир Солнечный – эти ядра остаются 64-го архетипа, но дают ракурс солнечности. Потом галактичности. И фактически, все ядра начинают тянуть Человека по мирам – по всем архетипам. И вот эта активация задействована на всю эпоху – на 262 миллиона лет. То есть задача этих ядер за 262 миллиона лет научить человека и человечество действовать 64-мя архетипами ИВДИВО, и свободно действовать в ИВДИВО.
Вот такая неожиданная реализация Отца у нас наступила. Понятно, что нам самим надо в этом развиваться. Мы как раз в этом специализируемся, но человечество через это начнёт какие-то новые специализации. И фактически, благодаря этому стяжанию человечество удалось ввести в Иерархию ИВДИВО Пра-Октавы – это 32-й архетип материи. 
И фактически, если учесть, что у нас 64-ре архетипа, а человечество Тонко-физическое, то мы ивдивно тогда реализуем Тонкий мир и Физический мир – вот эти 48 ядер: 16+32. И начинаем формировать Тонко-физическое человечество, потому что всё человечество введено в Иерархию 32-го архетипа материи. Есть такое? Есть такое.
Текст скомпановала Владычица 98 Синтеза ИВО Абдрахимова Резеда.




