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Краткие тезисы о Посвящённом ИВО

А что такое посвящения? Посвящения - это когда ты получаешь определённую базу знаний. И ты начинаешь этой базой знаний применяться по жизни, ты начинаешь получать права на управление данным видом материи. Посвящённый организовывает свою материю и материю вокруг себя. (1 Си ИВО, 1 день 1 часть 02:17:49, 25-26.09.2021, г. Улан-Удэ).
Посвящённый получал права через Посвящения, когда он входил в новый Свет, в новую Мудрость. Перед тем, как получить Посвящения, будет определённая практика, стяжание базовых Компетенций, чтобы внутри преодолели что-то. Раньше были всего два вида Посвящений. А сейчас 64 базовых Компетенций получают на 1 курсе, по 4 Компетенции на Синтез. 
Посвящённый - это тот, кто каждый раз, входя во что-то новое, получает права на управление. Отец в этой эпохе ввёл новое явление, что на каждом Синтезе, начиная со 2-го Синтеза, мы будем получать с вами Компетенции. Следующий синтез касается, что вы получите Первое Метагалактическое Посвящение. Не за деньги, не ещё за что-то, а за то, что вы растёте, как Посвящённый ИВО. Посвящённый приходит в самые некомфортные условия. Для чего? Чтобы, во-первых, подтвердить свои Посвящения, свои права. И через это, если он пришёл в такие условия, значит, есть какие-то качества, навыки, свойства этот опыт преодолеть. И он через это только растёт, усиляется, укрепляется, как Посвящённый. (1 Си ИВО, 2 день 3 часть 00:56:19, 25-26.09.2021, г. Улан-Удэ).
Первое Метагалактическое Посвящение отражает, насколько мы знаем Метагалактику, насколько мы применяемся Правами, начиная в этой материи хотя бы ориентироваться. Отличать виды материи от типов организации материи, от видов организации материи, от видов материи. Уметь распознавать количественно и качественно каждый из ракурсов, чтобы потом научиться этим управлять. Если вы обратили внимание, то компетенция Посвящения состоит из Прав Синтеза. Если мы в Метагалактическом Посвящении получали Права ракурсом Метагалактики, то Октав-Посвящения дают права ракурсом Октав, то ИВДИВО-права вам будут позволять в цельности ориентироваться в Доме и управлять материей в Доме, чтобы уметь формировать и преображать ИВДИВО каждого. Все наши Компетенции имеют масштаб 302 секстиллиона и так далее. И вот насколько мы способны это получить, насколько мы открыты этому, а открываемся мы всегда, когда мы верим Отцу, настолько в нас все эти права и развернутся. А 302 секстиллиона что отражают? Материю! 302 секстиллиона организуют 34 архетип материи наш, или первый архетип Огня, где фиксируется Планета Земля. (10 Си ИВО, 2 часть, 19-18.06.2022, г. Улан-Удэ).
Первый курс Посвящённого насыщает нас знаниями, образовывает наш внутренний мир главным – содержательностью. Содержание внутри очень важно для нашего Восприятия. От него зависит, как мы воспринимаем окружающий мир, насколько мы погружены в него. (10 Си ИВО, 19-18.06.2022, г. Улан-Удэ).
А ещё можно сказать, что Посвящённый - провидец. Зная свою историю, зная своё настоящее: кто я, в чём я, с кем я, зачем я здесь, я могу уже провидеть своё будущее. 
Для Посвящённого очень важно Слово, каким он выражается, потому что вначале было Слово и оно определяет то, что мы записываем у себя в Вечность. Что мы пишем в Вечность свою, закладывая себе перспективы дальнейшей жизни, но не только жизни, но и развития в целом. А Слово – оно несёт большое значение для нашей жизни, потому, что влияет на генетику. 
Мы говорим, что Посвящённый – это знающий. А что он знает и что он должен знать? Чтоб не напрягаться на слово «долг», давайте разберём его. Долг – Дом Отца, «л» - личность, вспоминается лично-ориентированный Синтез. А мы ему где обучаемся?  В Доме Отца. Буква «г» - гражданство, насколько ты развитая личность, ведь граждане это кто? Это те, кто берут на себя ответственность и за страну, и за Отчизну, и за Родину, в которой живёт. Отечество – от Отца, Родина - от Мамы, а страна  объединяет эти два начала в единое целое. Насколько мы, как граждане, ответственны за то, что происходит в нашей стране? Если другим ракурсом расшифровывать «г», то это Генезис. Когда мы генерируем свои лучшие накопления, выявляем их и переходим на новый уровень, у нас происходит эволюция. А для Посвящённого это очень важный эффект, потому что он развивается эволюционно. 
Принцип Посвящённого – «стучащему даётся». То есть делиться знаниями можно с тем, кто об этом попросил. И второе – каждому по Сознанию. Если Человек не готов – он не впитает отданные ему знания. 
К знаниям Посвящённого: нам надо знать какая Часть какую Частность вырабатывает, и не только это. Вера без знаний – фанатизм, знания без Веры – формальность, не имеющая под собой основания. 
Почему Вера на Посвящённом стоит? Постоянная мотивация к совершенствованию. Это не к внешнему. Внешнее отражает внутреннее. Проверка: если я себе не нравлюсь в зеркале, то я не люблю свой внутренний мир. А внутренний мир мы созидаем сами. 
Устремление – это то, что характерно Посвящённому. А вы на что устремляетесь, как Посвящённые ИВО? У Посвящённого есть принцип–устремления, которые дают преодоление всех записей. А есть такой принцип – «не стой на пути устремлённого, а то снесёт».
Для Посвящённого важны внутреннее содержание и внутреннее состояние. С кем стоишь? Какой потенциал у тебя внутри и на что ты нацеливаешься, какая реализация у тебя будет. Чтобы не зависеть от внешнего, нужно переключаться на внутреннее, а потом формировать баланс внешнего и внутреннего. 
Парадигма убирает те границы, которые мы себе ставим, заужая взгляд, замыкаясь на себе хорошем. Это Посвящённый прошлой эпохи. Мы, как Посвящённые новой эпохи, должны эти границы преодолевать.
Характеристика Посвящённого новой эпохи
1. Масштаб Репликации заложен в Посвящённом
2. Часть Права Любви что разворачивает? Помогает во внутреннем мире определиться: где я, в чём я, с кем я, и зачем я и что я могу сделать. 
3. Посвящённый новой эпохи при любых обстоятельствах остаётся с Отцом и Аватарами, остаётся Посвящённым. 
4. У Посвящённого – Репликация, Знания, Содержание, Параметод, Метагалактический Синтез. 
5. Итог наработки Посвящённого – Метагалактический Синтез. Чем хорош Метагалактический Синтез?   Развивает умение видеть всего во всём.  
6. Вспоминаем закон Посвящённого – «изменись сам и тысячи вокруг изменятся».
7. Посвящённый постоянно ищет новые методы работы с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза. Ведущий метод – тренинг.
8. Рассмотрим баланс внутреннего и внешнего: если ты погружён в Учение, ты весь во внутреннем мире, у тебя нет точек соприкосновения с внешним миром. Если ты весь вовне – ты погружён с материю, тебе не хватает заряда ею управлять. Отец нас наделяет энергопотенциалом, но без разработки мы его просто растрачиваем. Поэтому у Посвящённого есть ещё один принцип: «служа Отцу – живу Матерью, служа Матери – живу Отцом». И это помогает удерживать баланс внешнего и внутреннего.
9. Мы стяжали Слово Посвящённого, а Посвящённый знает, что говорится, когда говорится. А Синтез выявляет все наши подготовки, на которые мы способны.
10. У Посвящённых всех видов стоит задача воспитать себя Синтезом ИВО. 
В воспитании и разработке себя, как Посвящённого, очень важно соблюдать центровку внешнего и внутреннего. Задача каждого Посвящённого во внутреннем: насыщаясь Синтезом, напитываясь Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, начинать взрастать. Отец нам реплицирует свои фрагменты Мудрости, Любви, но мы должны их воспитать в себе, иначе ничего не будет.  
Организация вития в явлении Посвящённого идёт как? Репликация. Слово. И в Слове важно, чем заряжено Слово. Репликация идёт из Огня и она Словом оформляет наше Содержание. А дальше у нас идут Практика и Метод. Практика определяет Метод. Практикуя, мы нарабатываем разные Методы, методики или Методы действия Огнём и Синтезом. 
Далее идёт Параметод. Мы ощущение в себе воспитываем, взращиваем? Множество Методов складывает в нас параметодичность. Параметодом, каждый раз выходя за границы методов, границы возможного, воспитываем ощущения. Знания у нас связаны с Содержанием и Знания определяют наше Содержание. Практика нам даёт разновариативность Методов, которые потом дают нам Параметоды. 
Репликацию мы разворачиваем вовне Словом в управлении и владении Частностями. И мы распознаём, чем это Слово заряжено, чем нас это Слово потенциализирует, в первую очередь нас. А потом мы уже начинаем определять, какую Репликацию тогда выявляем вовне. В итоге: чтобы быть устойчивым, нужно уметь оперировать внутренним и внешним. (10 Си ИВО, 19-18.06.2022, г. Улан-Удэ).
Почему у Посвящённого, только он подумал – вокруг него вся материя вертится? Магнит срабатывает. Потому, что в центровке у нас что? Когда мы центрированы между внутренним и внешним, мы всегда находимся в Магните Отца и Матери. И сейчас нас воспитывают и взращивают Кут Хуми Фаинь. И когда мы отстраиваем, отлаживаем, отстраиваем наше Восприятие, воссоединяясь и принимая Отца, принимая Кут Хуми и Фаинь, тогда мы в этой магнитности напитываемся Любовью Отца. Воспитывая в себе правильное Восприятие, вспомним принципы Будды: общайтесь с правильными людьми, читайте правильные книги, то есть напитывайтесь тем, что вас будет развивать.
Посвящённым мало стать, надо ещё и быть им и жить принципом «сделай сам!» без посторонних стимуляций, включаясь в определённую реализацию. Посвящённый сам разрабатывается, ищет методики, принципы практикования и взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом. В свободе Воли Посвящённый развивается не тем, что он хочет, а тем, что его развивает. Заканчивая жизнь Человеком, переходим на жизнь Посвящённым. Теперь минимально мы можем двумя жизнями жить одновременно. (14 Си ИВО, 19-20.11.2022, г. Улан-Удэ). 
Посвящённый осваивает 64 вида материи в разных Архетипах материи, Посвящённый осваивает новые виды материи, Метагалактические, в первую очередь сначала овладевает, осваивает эту Метагалактическую материю, чтобы в ней не только действовать, а чтобы Метагалактическая материя начала на меня фиксироваться, как на Посвящённого. И я реплицирую Метагалактическую  материю, Метагалактические условия жизни на Планету Земля. А у Посвящённого есть ещё такое явление как Метагалактический Синтез. Посвящённый отвечает за репликацию Метагалактики  в планетарную материю, преображая планетарные условия жизни на Метагалактические. Посвящённый   осваивает новые виды материи, Метагалактические, но нам ещё поставили задачу осваивание Октавной материи. (14 Си ИВО, 19-20.11.2022, г. Улан-Удэ).
Посвящённый никогда ничего не делает, не согласовав с Изначально Вышестоящим Отцом, есть ли Воля Отца, чтобы в данный момент разворачивать Меч. А есть ли на это действие Воля Отца, есть ли Воля Отца, чтобы в данный момент разворачивать Меч! Будет ли это полезно, есть на это надобность? Наша задача бережно относится к Человеку, наивысшая ценность -это Человек. Его достоинство, его свобода Воли. 
  Если мы хотим ускорить какую-то ситуацию, нужно в первую очередь согласовать это с Аватарами и с Отцом, потому что Посвящённый, он нарабатывает навыки, умения, то есть он нарабатывает мудрость, и развивается философия каждого. Мы с вами входим в явление философии Синтеза на основе Мудрости и в парадигмальность действия Метагалактически в развитии Посвящённого новой эпохи. 
Главное отличие Посвящённого от Человека он несёт в Хум Искру или Ядро Аватара Синтеза Кут Хуми. Когда два Посвящённых встречаются и взаимодействуют, то в Хум загорается Искра или Ядро Кут Хуми. Посвящённый -это явитель не только Искры Кут Хуми, но он ещё и является Частью Аватара и выразителем его Огня и Синтеза. Чтобы стать Посвящённым, у нас должно быть минимально 14 Ядер Синтеза и подготовка первым курсом, то есть посвящение нас в Метагалактику, Метагалактические стандарты и законы мы получаем на Синтезе, когда входим в учение Синтеза ИВО и начинаем разрабатываться разными видами материи разных Архетипов материи, познавая разные виды организации материи. И оформляемся, организуемся ими, отстраиваемся Метагалактически на новый принцип жизни бытия Метагалактических, но уже можно сказать Октавно -Метагалактических условиях,  которые фиксируются на Планету Земля. Когда Посвящённый живёт Репликацией этих видов, Метагалактических, материй Метагалактики как таковой. 
И в первую очередь нам, как Посвящённым, нужно научиться синтезировать Синтезом всего во всём. Причём, выявляя любые элементики и формируя новое, а это уже как раз переход и путь выхода на Служащего, потому что Служащий, это созидатель, то есть строитель нового. Посвящённый в будущем взрастает и в Служащего. (14 Си ИВО, 19-20.11.2022, г. Улан-Удэ).
В предыдущей эпохе выбирался один Посвящённый и вся Иерархия ждала, когда он исполнит это поручение. И если поручение не исполнялось, то всё человечество входило в соответствующие условия в ожидании, когда же воплотиться следующий, только в следующей жизни, то сейчас у нас другой эффект. Если один не смог исполнить поручение, то это поручается другому. (16 Си ИВО, 18-19.02.2023, г.Улан-Удэ).
У Посвящённого поручение, у Служащего – прямое дело с Изначально Вышестоящим Отцом. Посвящённый обязательно проявляет инициативу, у него есть определённые устремления на реализацию порученного поручения. Предлагает свои пути, согласовывая с Аватарами, он становится ведущим. Когда исполняю, поручение появляется новые навыки, новые умения, новые специфики и особенности. И я начинаю по-другому организовывать свои условия жизни. (11 Си ИВО, 16-17.07.2022, г. Улан-Удэ).
Для Посвящённого не главное видеть и слышать, а у Посвящённого что? Верю и иду! Верю и делаю! Независимо от того понимает что-то или не понимает, потому что в процессе деланием мы сможем что? Мы сможем увидеть, сложить некий образ, который для нас станет потом естеством.  
Посвящённый отвечает за развитие Омеги. У Посвящённого, который в вершине занимается Репликацией, стоит План Синтеза. Но для того, чтобы от Ощущений и от Параметодов явления Посвящённого 1-м курсом Синтеза вырасти до истинного Посвящённого, нужно поставить цели и задачи, развернуть стратагемию. 
А ещё что он должен реплицировать? Что должен привносить? Два вопроса. 
1. Чтобы Человечество пробудилось, к новым Октавным Метагалактическим условиям пробудилось, мы должны развернуть среду через репликацию. 
2. Что должен привнести Посвящённый? Новый Свет, Новый Дух, Новый Огонь. Только через действие включается репликация. Реплицирует только то, что наработал. Должна быть Практика. Репликация идёт через действие Волей, с учётом свободы Воли каждого. Начинаем разворачивать вовне что? У Посвящённого какая организация? Посвящённый действует Посвящениями, опираясь правами Синтеза и нарабатывает Статусы, поэтому у Посвящённого Стать. 
 И следующее явление: у Посвящённого есть такой инструмент, как Совершенная Стать. С одной стороны, это организация телесная Стать, но с другой стороны есть, если мы посмотрим, тело. Оно где фиксируется? В ИВДИВО. Конечно, и наше тело Есмь что? Центровка условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот, Стать–это как раз таки набор и синтез условий, которые вы собой фиксируете.  А Посвящённый управляет Условиями. (15 Си ИВО, 17-18.12.2022, г.Улан-Удэ).
Наша задача как Посвящённых – реплицировать Пробуждение Человечества к новому. Для этого должна быть активная деятельность, чтобы каждый Посвящённый начал магнититься, чтобы у них была заинтересованность. А на сколько мы сверхпассионарны, насколько мы реплицируем и эманируем? Какие импульсы от нас исходят? (15 Си ИВО, 17-18.12.2022, г. Улан-Удэ).
Посвящённый не отслеживает результатов своих действий, но он видит, что меняются внешние условия. Нам лучше всего показывают наши изменения окружающие люди, с кем мы взаимодействуем. Наши навыки и умения будут записаны в Книгу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Любой наш взгляд, любое наше действие, слово, любые наши внутренние состояния будут записаны в Книгу жизни. (16 Си ИВО, 1 часть-00:13:44, 18-19.02.2023, г. Улан-Удэ). 
Истинный Посвящённый реализует потенциал, сам запускает внутреннее движение навстречу к Отцу. (16 Си ИВО, 1 часть-00:20:43, 18-19.02.2023, г. Улан-Удэ).
Наша задача как Посвящённого – развивать Части, которыми нас наделил Изначально Вышестоящий Отец, развивать, разрабатывать, применяться ими. Для чего? Каждая Часть отражает соответствующий вид Материи, вид организации Материи соответствующего Архетипа Материи. Слышать движение внутреннее, проживать его, сопереживать ему, ощущения чтобы утончились, научились различать Огонь и Синтез, не только Энергию и Свет, и Дух в какой-то мере. Усиляем и Дух, и Огонь. И чувствовать, куда направить Огонь и Синтез и на что, чтобы пошла более глубокая реализация теми возможностями и той потенциализацией каждого из нас, которая происходит на каждом Синтезе. И тогда у нас начинает очень хорошо работать Ментал. И я начинаю оперировать нижестоящими тремя явлениями и, начиная формировать свою Мысль на тему. И уже видя перспективу, как некий Смысл моего развития в этой жизни не только явлением Человеком, но и ещё и Посвящённого. Я начинаю стратеговать, выходя на какую-то Идею, и видеть Суть, складывать образ, на что? К чему я стремлюсь? В кого я расту? Мудрость – удвоенный рост, требует ускорения, некой скоростной реакции, соображения, осмысления, вхождения в суть любого явления, это всё к Частностям. И тогда меня эта Идея вдохновляет, и тогда я включаю Права. И если каких-то Прав не хватает, то я стремлюсь на исполнение какого-то поручения, чтобы это Право у меня появилось. И это действие Посвящённого. Но насколько я внимателен к своей внутренней организации, насколько я координируюсь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, потому что настоящий Человек творится в доме. Погружаясь в новое, переплавляется старое. Чем отличается Человек от Посвящённого? У Человека желания и хотения, а у Посвящённого – чёткое исполнение поручений Аватаров Синтеза, он перестаёт принадлежать самому себе. 
У Посвящённого помимо Слова, Ощущений, Параметоды, Эманации. Сканирование Человека откуда начинается? От того, что он эманирует, от его поведенческой реакции, от того, как он себя проявляет в обществе, социуме.
Наша задача, как Посвящённых, простраивать Стратагемию развития ИВДИВО, так как стоит задача в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца – Экстернализация ИВДИВО, то есть развёртывание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля. А чтобы это сделать, наша задача – максимально включится в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, чтобы мы реально начали этим жить, то есть жить Условиями Дома Изначально Вышестоящего Отца, чтобы действовать там, дальше расти и развиваться. (16 Си ИВО, 1 часть, 18-19.02.2023, г. Улан-Удэ).
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