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Инструменты цивилизованности – Абсолютный Огонь и стяжания Человека Изначально Вышестоящего Отца
Абсолютный Огонь, рост Частей – это инструменты восхождения, более того, это инструменты цивилизованности новой эпохи. Абсолютный Огонь, стяжание Человека Метагалактики ФА, стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца – это инструменты новой цивилизованности. Ты цивилизованный, если это стяжал, и нецивилизованный, если это не стяжал. С точки зрения Метагалактики Цивилизованность начинается с разрабатывания Огня, который начинает пламенеть, то есть, бурлить, тем самым мы разрабатываем свою жизнь, вольно-невольно. Потому что в Шар Огня записывается Синтез, Воля туда не пишется, Воля пишется в Дух. И значит, стяжая Синтез, мы записываете его, прежде всего, в Шар Огня Жизни, собственный. С этого момента начинается Цивилизованность.
Стандарты Синтеза Цивилизованности. Цивилизованность в России: история и современность. Патриотизм и Ура-патриотизм
Цивилизованность начинается всегда с узкой группы лиц, которые понимают, потом расширяется далее. Если меня не трогают, я ничего не трогаю и цивилизованность постепенно разрушается. Мы сами того не замечаем, как мы втягиваемся в болото нецивилизованности, при этом я патриот России, но ура-патриотизм – это разрушение цивилизованности. А вот настоящий патриотизм – это развитие Духа! Это грань настолько тонкая, что зависит от образованности человека. А в новую эпоху образованность начинается Огнём! Потом Синтезом в этом Огне, внимание, и только потом Частями! Потому что, чтобы части росли, нужен Огонь, питательная среда. Дух в частях – для деятельности вовне, – Стандарт Синтеза. Значит, чтобы Части росли, нужен Огонь. Огонь расшифровывает Синтез. И Синтез форматирует стандартами, развитие чакр, сфер мысли, столпностей и пошли по списку, если вы этот список помните. Какие-то виды там творения форматирует. Если Огонь не форматируется Синтезом, он становится, – неуправляем. Если Дух не форматируется Волей, он становится, – неуправляем. Волей – организация, организованный! Если Свет не форматируется Мудростью – Свет становится диким, неуправляемым. Ура – на старославянском – Свет. Ура-патриотизм без записанной Мудрости в Свет – это неуправляемый Свет. Поэтому настоящий патриотизм – это не Свет, а Дух, потому что Мудрость формируется из Духа. А Ура-патриотизм – это Свет, где Мудрость не записана. В итоге, цивилизация при этом не развивается – это плохо. Это не только проблема России, это я по всей планете, у нас же Метагалактическая Цивилизация землян. 
Стандарты Синтеза – это основа цивилизованности, минимальный стандарт Метагалактической Цивилизации – 256 человек, стяжавших Абсолют ФА.
Цивилизованность основана на расовости, то есть, к какой расе, от 6 расы Метагалактической или 14-ой Планетарной, человека какого типа ты относишься. Отсюда, какой у тебя заряд, какой заряд энергии, какой заряд Света, какой заряд Духа, кстати, и какой заряд Огня. А любая раса – это заряженность.
Первый принцип Цивилизованности
Цивилизованность отличается не тем, что у вас в памяти эти информация и знания есть, а в том, что этим пользуетесь, владеете, это стало вашим естеством. Вот к вам подошли, и вы спокойно на этом действуете и общаетесь, естественно. Вот Цивилизованность – «Ци» – это жизненная энергия, а жизненная энергия это наше – естество. Цивильный переводится, как светлый, светское общество. Но в новой эпохе – цивильный – это огненный, потому что надо пройти четыре ступени Огня, чтобы достигнуть цивилизованности, но можно ставить светлый. «Ци» – это жизненная энергия или, внимание, «Ци» – это Жизнь, а шар Огня Жизни у нас в Монаде, поэтому «Ци» для нас Огонь, и Цивилизованность – это некая Огненность. Это оперирование Синтезом как естеством. Новый вид цивилизованности – это естественное оперирование Синтезом, это для нас естественно, это цивилизованность. Метагалактическая Раса Землян – это люди в Метагалактике, для которых Синтез – естественен, Огонь – естественен, и они, естественно оперируя Синтезом, овладевают материей Метагалактики на 4096 Реальностей пространства Метагалактики, мерности Метагалактики, которые, материальны! 
Метагалактика ФА стала материальной! Это вещество и с конкретными границами освоения Метагалактической Цивилизации Землян 4096 Реальностей. Это пространственные границы. Пример. Пятая раса – Ученики говорили: «Без закона Иерархии в новую эпоху мы не войдём». 4096 Реальностей – это Иерархия Материи Метагалактики, не людская, а Иерархия, структурирующая Материю Метагалактики. И когда мы перешли сейчас в Метагалактику, она стала материальной. Это объективная, объективная, независимо от субъекта, материальная реальность со своей предметной насыщенностью переключились на то, что Метагалактика стала Материей, материально организованных Реальностей, фиксируемых на Планету Земля, и это границы масштаба материи, которые теперь осваивает Метагалактическая Цивилизация Землян. 
Второй принцип цивилизованности – это границы материи, которые охватывает цивилизация. Пример, римская цивилизация имела такие границы, Российская империя имела такие границы, другие. Российская Федерация имеет такие границы. И прямо по телевизору говорят – русский человек приезжает в маленькую страну на отдых, он там не помещается, поэтому от границ энергии валом, и он начинает там эту энергию тратить. Чем выше заряды в теле гражданина, тем развитей эта Страна. Цивилизованность, масштаб, масштаб населения, который ты выдерживаешь. 
В Тонком мире наши тонкие тела должны жить физически свободно и заранее, допустим, ходить на соседние планеты, организовать ситуацию, а потом физическое тело туда долетает. Это новая цивилизованность новой эпохи.
Цивилизованность – это, когда тонкое тело не само по себе там, где-то шарахается, якобы по храмам, а которое простраивает развитие физической цивилизации в двух телах – физическом и тонком. Две жизни – предсказано же нам из пятой расы, жизнь Физического мира, жизнь Тонкого мира – одномоментно. Вот это новая цивилизованность новой эпохи, самое простое – жизнь двумя мировыми телами, физическим и тонким. И физическое мировое тело, не потому что оно какое-то особое, это физическое же тело, но объединяющее 4096 Реальностей, это много. Наше физическое тело всё-таки ближе к Первой Реальности, но 4096 надо объединить, и это физическое мировое тело в нашем же теле. Многореальностный Взгляд, он уже развивается у нас, мы просто его не замечаем. Мы сейчас просто видим то, что раньше вообще не замечали. Это и есть многореальностный взгляд. И вот весь Физический мир отдан нам. На Тонком мире здания, в Метагалактическом мире здание Домом Отца. И это идёт по традиции, в принципе, как в 5-й расе. Поэтому человечество ощущает, что оно стало, вот, устойчивым. Потому что однотипный аналогичный фактор связи сработал. У нас теперь есть чётко действующие четыре мира, чётко действующее пространство для освоения – вся Метагалактика ФА. раньше было пространство Солнечной системы. Чётко действующие Реальности, раньше были планы и подпланы, сейчас реальности и присутствия. И всё жёстко организовано на перспективу развития. То есть план Отца начал осуществляться. Поэтому такое ощущение, что мы наконец-таки достигли качественно всего. Это очень важно увидеть, что реальности относятся к нам просто физически, как масштаб материи космоса. 
Владеть политикой Матерей – новая цивилизационная обязанность. Политика Матерей, в хорошем смысле слова, – это ещё ваша Иерархическая забота, потому что, чтобы Иерархия управляла Материей, она должна ещё владеть политикой Матерей, это тоже одна из, новых наших цивилизационных обязанностей. 
Цивилизованность Аватарами Синтеза – Цивилизованностью каждого Аватара Синтеза
Цивилизованность – это, когда мы выходим или с предложениями к Аватарам, или соображаем, что у них есть для развития человека. Но, если для развития человека мы можем поразвивать жизнь, только развивать жизнь, не в смысле внешнего, а в смысле внутреннего, чтобы она удлинялась. Развитие жизни во Времени. А можно нам расширить график с наших 60-ти, 50-ти, 40-ка до 140-ка, например, у Аватарессы Свет. У Мории Свет дополнительно какими-то инструментами развития человека, чтобы физически Иерархию лучше выражать. В том числе, удлинять жизнь, потому что Дух в Огне, а Духом занимается Иерархия – жизнь в материи, а жизнью занимаемся мы. И если мы хотим заниматься Иерархией – это Воля и Дух в Огне – то надо уметь заниматься жизнью в материи. Значит, удлиняя жизнь, мы удлиняем Дух; удлиняя Дух, мы получаем больше Воли; получая больше Воли и удлиняя Дух, мы лучше выражаем Иерархию. То есть, удлинение жизни – это удлинение Духа и работа на Иерархию. Цивилизованность.
4 пункта цивилизованности Аватарами Синтеза
1-я цивилизованность, цивилизация – это деятельностная группа лиц, которая что-то делают вместе, то есть, применяют. Запомните, цивилизация – это вот такое, применение, поэтому здесь применение Синтеза ракурса Аватара, но у каждого Дома своё.
Второе – Бытиё Огнём, только слово бытиё – это ключевое, поэтому даже две буквы ё, Бытиё Огнём – сокращённо Б-О. Бытиё Огнём – это когда не просто ты проникся Огнём. Частью Аватара, где Я есмь Огонь Аватара и повышаю его концентрацию собою. Я есмь часть Аватара, Я есмь его Огонь и повышаю концентрированность этого Огня собою. А потом ещё Бытиё Огнём, когда я действую этим Огнём в разных вариациях, когда я умею этот Огонь применить везде, даже когда пью кофе, чтобы применить Огонь Аватара, то есть, меня не отвлекает любой процесс от Огня Аватара.
Третье – Аватарский профессионализм. Я есмь часть Бытиё Огнём, потом включается Аватарский профессионализм, и я Аватаром Кут Хуми делаю на Синтезе то, что я не умею, но через это я обучаюсь, ну как вариант, Аватарский профессионализм, есть во всех других делах, Аватарский.
И проникаясь Аватарами, мы начинаем лучший опыт скачивать собой, действуя им и применяя потом окружающим, это Цивилизованность Аватаром.
Четвёртое- выразители Отца здесь, должны выражать новое Аватара от Отца. А новое от Аватара это в профессионализме. А вот новое от Отца-а Аватару, где мы исполняем вместе с Аватаром – это уже наше интересное. Новое, всё во всём.

Практика
Стяжание Явления Цивилизованности Аватарами Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 16385-ти Изначально Вышестояще Реальный явлено Владыкой 84-го Синтеза в форме. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Цивилизованность Аватаром Синтеза синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем применение Синтезов ракурса Аватара Синтеза каждым из нас и просим наделить нас этим,
стяжаем Бытиё Огнём и просим наделить нас этим,
стяжаем Аватарский Профессионализм и просим наделить нас этим
и стяжаем Новое «всё во всём» возможным ракурсом каждого из нас в синтезе всего во всём собою и просим наделить нас этим.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Метагалактическую Цивилизацию Землян, минимально выраженную Россией или странами Синтеза, – решением Изначально Вышестоящего Отца, кто, как, в какой концентрации выдержит, – Явлением Цивилизованности Аватарами Синтеза синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца всей Метагалактической Цивилизации Землян по всей Планете Земля, на территорию синтеза 8-ми стран Синтеза и концентрировано в Россию по месту фиксации Синтеза Явления Цивилизованности Аватарами Синтеза синтезфизически собою. 
И возжигаясь, и эманируя это, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

8 пунктов Метагалактической Цивилизации Землян
Цивилизованность нашей Цивилизации, Метагалактическая Цивилизация Землян, восемь пунктов, которые Отец дал.
Первый пункт – Метагалактическая Цивилизованность. 
Первый пункт – Владение, именно Владение Метагалактикой. Я специально говорю: не Метагалактикой ФА. а Метагалактикой, потому что Высокая Цельная Реальность Метагалактики сюда, то есть, какой, каким объёмом Материи ты владеешь, какие Реальности на тебе концентрируются, чем ты вообще можешь быть. Вначале Владение Метагалактикой, даже не Частями, потому что даже Части должны строиться Метагалактической материей. А если ты владеешь Частями, то они могут строиться Планетарной Материей, поэтому Владение Метагалактикой.
Второй пункт – рост Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Соответственно, стяжания, подготовка, образованность, соображалка. Владение Метагалактикой – образование, подготовка, где Миры, где Реальности – всё сюда. 
Третье – у Цивилизации Бытиё Синтезом, потому что бытиё Огнём у Аватара. Внимание, от качества Синтеза зависит качество Огня, который к вам притянется на этот Синтез, Бытиё Синтезом. И кто какой Синтез может сложить, такой Огонь ему и притянется. Причём, есть Математический Синтез, Химический Синтез, Физический Синтез и кто какой Синтез сложил из учёных, такой Огонь научной Практики, там, эксперимента, опыта ему и притянется. Поэтому третье – Бытиё Синтезом. И Цивилизованность – это Бытиё Синтезом.
Четвёртый пункт- Профессиональная Жизнь или Жизнь Профессионала. Или Жизнь Профессионализма. Настоящая Цивилизованность, это когда ты, в чём-то профессионал, и повышаешь свою профессию в чём угодно, даже если борщ варишь, надо некоторый профессионализм иметь, иначе будет тяп-ляп, и непонятно, что кушать будем, – Жизнь Профи.
Пятый – Цивилизованный Гражданин, или Ци Гражданина быть, Есть Ци – сразу цивилизован. Нет Ци – не получается.
Шестой – Пламенность. Ядро Жизни горит пламенем, вот это настоящая цивилизованность. И от моей вот глубины цивилизованности, я пламенею, чем надо. Кстати, пламенность Любви, пламенность Мудрости, пламенность Творения. Пламенеть любым действием, потому что неповторимый синтез пламён и позволяет действовать. Неповторимый синтез 4096-ти пламён и позволяет действовать цивилизованно в разных вариантах. Потому что любая деятельность, если заряжается пламенем, она получится, если пламена не связываются, что-то вот у меня не складывается в этой деятельности. Пламенности не хватает. Поэтому пламенность здесь очень важное явление. Монада. Пламенность. 
Седьмой – Любая цивилизация зависит от Объёма Знаний. От объёма знаний зависит цивилизованность. Если цивилизация что-то не знает, она так попрётся, так пойдёт, что удивятся, что за цивилизация. Сциентизм, то есть, это деятельность, основанная на знании.
Восьмой — это новый вид Цивилизованности Аматизм. При развитии цивилизации рассасывание, разрушение старых матриц, одновременным созиданием новых, так, на всякий случай. И тогда цивилизация, не умирая, развивается. Нет аматизма, подзастряли в старом, гакнулась. Нужен аматизм постоянного самообновления, когда рассасываются старые матрицы и тут же созидаются новые. Созидаясь новые, рассасывают старые. И цивилизация вот так живёт, развивается. Не будет аматизма, будет смерть.

Практика
Восемь явлений Цивилизованности Метагалактической Цивилизации Землян ИВ Отцом. Концентрация двенадцатеричной Цивилизованности ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 84-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь явлений Цивилизованности Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящим Отцом, и в развитии Метагалактической Цивилизации Землян синтезом восьми базовых Начал или Императивов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, восьми Аксиом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, Стандартов, Законов, – всё во всём. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владение Метагалактики каждым из нас, синтеза нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян. 
Стяжаем Рост Частей каждым из нас, синтеза нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян. 
Цивилизация, напоминаю, обязательно через фиксацию места реализации. Для других стран будете ставить слова других стран, названия стран, и всё будет в порядке.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бытиё Синтезом каждым из нас, синтезом нас, Цивилизацией России и Метагалактической Цивилизации Землян.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Профи каждым из нас, синтезом нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ЦИ Гражданина каждым из нас, синтезом нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян, и явлением цивилизованности Гражданина, как ЦИ Гражданина, в синтезе их собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламенность ракурсом любых видов дел и выражений каждого из нас, синтеза нас, Цивилизованности России и Метагалактической Цивилизации Землян.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Объём Знаний и/или Сциентизм каждым из нас, синтеза нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматизм каждого из нас, синтеза нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян.
И возжигаясь восьмеричным явлением Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить данные восемь Цивилизованностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас всеми служащими ИВДИВО, Цивилизацией России и других семи стран Синтеза и Метагалактической Цивилизацией Землян в синтезе всех во всех Планеты Земля синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся Владыками 84-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем двенадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Принципа Цивилизованности Аватарами Синтеза и восемь Принципов Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца явлением этой двенадцатерицы Цивилизованности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь двенадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию двенадцатеричной Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхиваем его выражением каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое Цивилизации России в целом и каждому Гражданину России в частности из всех 146–147 миллионов, или присутствующих на территории России сейчас более 156-ти миллионов населения (явно или неявно, неважно) и всей Метагалактической Цивилизации Землян из 7 миллиардов 800 миллионов – это с запасом на развитие – ныне живущих и перспективно действующих, перспективно реализующихся физически Планетой Земля людей. И, эманируя им собою, выходим из практики. Аминь.
У нас ещё растёт Тонкая Цивилизация
 По материалам 74 ПрофСи 22-23.06.2019, 
 Екатеринбург Виталий Сердюк
А у нас ещё растёт Тонкая Цивилизация, сейчас развёрнуто очень большое строительство, дорог, зданий, заводов, аппаратов передвижений по соседним планетам Солнечной системы – первый шаг; потом передвижений по Галактике – второй шаг; и только потом по Метагалактике- третий, на технике и пешком. Теоретически взлететь над своим домом мы можем, а как только мы чуть от него отдаляемся метров на 200 – тело начинает слегка падать. И чем дальше отрывается, тем быстрее падает. Вот такой процесс мы заметили. В погружениях, кстати. То есть, дом поддерживает тело – оно летает. Дом не поддерживает тело – оно пикирует. А своей тямы подготовки в этом нам не хватает. Поэтому там Владыки со Служащими Тонкого мира сейчас строят, ну, и с Учителями Синтеза, кстати, строят дороги, чтобы оно не летало, а ходило, хотя бы, ну, спортом занималось, до соседних планет. А там, глядишь, и наши перелетят на соседние планеты, здесь физически. Вот такая у нас интересная практика начинается в развитии Тонкой Метагалактической Цивилизации.
Первый шаг – освоение природы Солнечной.
Второй шаг – Галактической.
Третий – Метагалактической.
Вот это строительство Тонкой Цивилизации у нас сейчас начинается, в том числе, и у вас ночью, когда вы выходите в ночную подготовку, вас там направляют уже не только на учёбу, а ещё и на какие-то, иногда даже на руководящие должности, если у вас профессиональной специфики хватает что-то сообразить в этой цивилизационной организации, или строительстве. Так что, нам в Тонкой Цивилизации по ночам во сне нужны специалисты физического труда: и техники, и химики, и технологи, и строители, и сажатели, деревьев.
По материалам 66 ПрофСи 27-28.10.2018
 Екатеринбург, Виталий Сердюк
Мы будем разрабатывать Метагалактическую Цивилизацию. Цивилизованность – это в том числе и определение материальных параметров осуществления и насыщенности внутренней массы Огня. Чем плотнее Ядро, чем плотнее внутренняя масса Огня, тем больше на это Ядро притягивается и содержание, и разных условий, и возможностей. И чем плотнее, выше и мощнее Огонь, тем выше ваша Иерархичность. И отсюда у нас растёт совершенно другая Цивилизация и другая Цивилизованность, мы это не видим, потому что мы выходим из привычных явлений. Но это настолько большая принципиальная разница, что в годах, десятилетиях уже приводит к другим результатам. А в перспективе вообще будут просто другие результаты, в нас накапливается концентрация не Света, а Огня. Соответственно, ниже Огня – Дух, значит, нас учат с вами действовать не Энергией, а Духом.
И вот цивилизации пятой эпохи, она ушла, действовали концентрацией Света и применяли Энергию. И сейчас на ваших глазах разрушается миропорядок, об этом говорят все политологи, все более-менее внятные экономисты и так далее, и так далее. И надо созидать новое, но проблема в том, что разрушается старые отношения Света и Энергии, выходящей из Света, а люди привыкли жить Светом и Энергией. При построении нового здания, нового мира, новой политологической ситуации, у нас начинает накручиваться Огонь, мы начинаем усваиваться Огнём, развиваться Огнём, держаться Огнём и из этого Огня вытекает Дух. И надо действовать не по Энергии своей энергично, а по Духу своему. минимально. Мы с вами, как передовой отряд, принимаем эту плотность Огня Отца, мы учимся в ней жить, а потом приучаем жить в этой плотности других людей. А если один достиг, могут дать другим. И ежегодно каждые два года Отец повышает плотность Огня для различных структур человечества. Вот сейчас мы с вами будем повышать плотность Огня для Метагалактической Цивилизации.
 Плотность Синтеза увеличивается в два раза – сама Цивилизационность. И вот в этот новый объём Синтеза записывается в тот самый плотный Огонь на 2400 процентов на то Ядро и на те ядра, множество ядер, которые вы сейчас начинаете фиксировать собою. Образ начальной Метагалактической Цивилизации, и мы с вами закладываем умение людей жить Огнём и применяться Духом. И Отцу нужны передовые команды, которые могут это делать. Одна из этих команд – мы с вами. Метагалактическая Цивилизованность — это цивилизованный человек – это тот, кто осознаёт, что происходит, то есть, идёт не вслепую, действует не абы как, а действует цивилизованно, то есть осознанно, осмысленно, организованно, ясно и понимает, что происходит. 
Мы начинаем отстраивать нашу Цивилизованность на 65 миллионов лет вглубь и на 65 миллионов лет на перспективу, синтезировав все цивилизации, которые были на нашей Планете с максимальной дальностью 65-ть миллионов лет. Поэтому сейчас выделяется объём Духа не за семь тысяч лет, а на шестьдесят пять миллионов. Потому что за семь тысяч лет мы уже всё отработали. И у нас появился шанс вырасти дальше, преодолевая всё то, что они сделали у нас на Планете и по Космосу. Как выяснилось, некоторые цивилизации вполне себе летали, вполне себе у них были форпосты на границе Галактики, вполне себе осталась техника. И мы оказались наследники после того, как утвердили шестьдесят пять миллионов. Мы, правда, пока не разбираемся, где какая цивилизация, но чуть начали разбираться в отношениях одной из них, и поняли, как там всё было ужасно. Поэтому Отец не сказал нам точно, какая мы цивилизация за эти шестьдесят пять миллионов лет на Планете, но сказал: в сторону тридцати. Причём точно выше двадцати пяти – двадцати шести, но в сторону тридцати. Это значит, что мы генетически продолжаем Человека 65-тимиллионнолетней давности.
Тонкости новой Метагалактической Цивилизации
То есть, как только мы стяжаем на Синтезе что-то очень важное для всех, волна тут же идёт по всему ИВДИВО и отстраивает всех на важное. Один – а мы с вами одна команда – стяжали, все остальные – одна команда ИВДИВО – получили. Это тонкости новой Метагалактической Цивилизации. Вы должны понимать, что теперь в Цивилизации у кого-то что-то случилось, если оно случилось сильное и в Огне, то всей Цивилизации – это достаётся. Пример, Гагарин вылетел в космос, вернулся и все радовались как будто это с ними произошло. На самом деле пошла репликация: Гагарин притащил за собой Космос, и все люди, кто радовались ему, фактически реплицировали Космос собою. Первая исторически зафиксированная Метагалактическая репликация. Фиксация Метагалактики на первом человеке нашей цивилизованности, вышедшем за пределы Планеты.
 До этого у нас цивилизации тоже летали по космосу. Но их признавали максимум галактическими: они вылетали за пределы Галактики, но они не вылетали в материи Метагалактики, вот это тонкость такая. То есть, можно даже между галактиками летать, и это будет материя Супергалактики, но не Метагалактики, или межгалактические взаимодействия, так это вот в науке звучит. Поэтому галактические фиксации на нас с вами были из прошлых цивилизаций, и не только божественные, а вполне себе человеческие, как теперь выясняется, но были и божественные у некоторых. А вот метагалактическая первая фиксация такая, внимание, природной волной – это не Гагарин на себя взял, это Метагалактика его зарегистрировала. И все, кто радовался Гагарину – Метагалактика их тоже регистрировала. И вот 12 апреля вот эта волна – ну, там, не 12-го, там вот несколько дней всё это делала в апреле, в общем – эта волна накрыла Планету. Метагалактика зарегистрировала новую Цивилизацию, выходящую в космос. А потом мы уже сами вышли в Метагалактику. И если Метагалактика пришла к Гагарину, то мы – те самые первые, которые сами вышли в Метагалактику, с Планеты уже в Метагалактику, и начали осваивать эту материю, вот в этом тонкость Синтеза. Тонкие Тела действуют, Тела Мировые действуют, раньше это было Огненное тело, и Физическое тело вполне себе дееспособно, только не физически.
Иной взгляд на Метагалактическую Цивилизацию
Мы разрабатываем мерности до 20 тысяч какой-то сумасшедшей мерности, где Ядро Метагалактики находится посередине, там, в 12 тысяч такой-то мерности – 8192-й плюс 4095. 12 тысяч такой-то мерности – 12 тысяч 200 такой-то мерности, какой-то там мерности. В общем 8192 плюс 4095 – 12 тысяч 200 такой-то мерности там, в общем. И вот эта Мерность, вот это бешенство мерностной концентрации Огня и вызывает у нас потоки в 8192-м или Присутствии, или Реальности Ядра Метагалактики с нашими ядрами и наоборот. И мы с вами даже имеем практику вхождения в Шуньяту Метагалактики – это же Ядро Метагалактики. В любой сфере вашего Служения в центе сферы стоит Ядро. А в центре Метагалактики тоже стоит Ядро. Все сферы точно вокруг всей Метагалактики. Значит все ваши Ядра Служения – Огонь Служения. Это Ядра Служения взаимодействуют – с Ядром Метагалактики! Значит, если я сейчас ношу Ядро Служения, то моё Ядро Служения автоматически сопрягается с Ядром Метагалактики. Теперь представьте, все Ядра Служения, они в центре, а фактически ещё и в центре Метагалактики – в Ядре Метагалактики. Это иной взгляд на Метагалактическую Цивилизацию. А знаете, что самое ближайшее расстояние между нашими ядрами – это кривая между Ядром Метагалактики и нашим ядром, причём, кривая в такой мерности искривлена, что мы фактически имеем Ядра одно в одно, но на физике на первом уровне – это разные пространства. А вот там, в 8192-м – это взаимодействующие ядра. И живёте метагалактически и реплицируете своими ядрами Ядра Метагалактики окружающим людям, автоматически. Потому что, идя по жизни, за каждым обязательно идёт шлейф атомов. Но шлейф, когда идёт за нами, он остаётся на тех людях, которые вокруг нас. На самом деле шлейф идёт не только за нами, а впереди нас, потому что, когда мы идём, даже психодинамически, мы ещё гоним пространственную волну. А когда мы гоним волну, это так называемый толчок пространства, это не воздух – это толчок поля, то впереди нас тоже бегут Огнеобразы. Идёт фиксация скорости, то есть эта мерность будет переходить сюда со Скоростью.
То есть Ядро Метагалактики сопряжено с моим ядром эманируя Огнеобразы Скорость. А значит, они сильнее распространяются окружающим людям. И таким образом, на Мерность накручивается Скорость. Установив потоки в пространстве, начинаете накручивать на себя Время. И подходим к Профессии – Повелитель Времени. То есть нужно накрутить мерность, потом почувствовать это на скорости в движении тела хотя бы. У кого есть машина, в движении машины. Потом это ощутить, что в этом пространстве, где ты ходишь от дома в магазин и обратно, более свободное пространство, чем по другому пути, значит, ты здесь накрутил поток нужных огнеобразов. И после этого на тебя начинает фиксироваться Время, четыре шага.
То есть Скорость, она повышает Скорость твоих реакций. Это не значит, что, если ты медленно ешь – ты вкус чувствуешь, быстро есть – не чувствуешь. Нет, ты вкус чувствуешь, и приятность чувствуешь. Просто всё у тебя происходит быстрее. И на фоне других людей, если ты отмечаешь вот эти мелочи, ты это видишь, что твоё тело, вот, быстрее реагирует, быстрее складывает, быстрее связывает, быстрее делает. Просто скорость у тебя другая, и в этот момент у тебя накручивается, Время. Когда ты его не просто не теряешь, а оно у тебя копится. А когда Время копится, жизнь продляется. Потому что, если ты не потратил Время, ты должен жить до тех пор, пока не потратишь. Если вы просто живёте, и Время тратится, и вы им не пользуетесь, ну, отжили, всё. А если вот в ускоренном режиме действовать, и меньше тратите на одно и то же Время. Только не надо торопиться, это надо постепенно, чтоб тело ускорилось. У вас Время начинает копиться в вашем теле и выплёскиваться в нужный момент, когда вы или опаздываете, или, когда у вас форс-мажорные обстоятельства, идёт выплеск времени. 
16 видов Действий – это Единица отсчёта Метагалактической Цивилизованности
 Новые формы Цивилизованности, фрагменты наступающей Цивилизационной Жизни Метагалактически, это 16-ца Иерархического развития. То с Иерархией пообщались, то в Огне супчик зарядили – это ж тоже Цивилизация – питание. На другие планеты походили в Миракле, а не только сидим на планете, то ощущаем Ядро Метагалактики через себя, Огнеобразами обмениваемся – это ж новая Метагалактическая Цивилизованность, и она вот вырастает вот этим действием через каждого из нас, они объединяются, расходятся всем людям планеты, и мы постепенно втягиваем в Метагалактическую Цивилизацию всех людей Планеты. Потому что, один сделал – все получили. Вот эти 16 видов Действий – это Единица отсчёта Метагалактической Цивилизованности. В идеале, ты как Единица, мгновенно действуешь всеми шестнадцатью или набором из них, и тогда это называется – Цивилизационностью. Ты цивилизован всеми шестнадцатью, или набором из них – одним, двумя, тремя, или одним из них, и тогда ты – Метагалактически Цивилизован, выбирая варианты Действий – это первый шаг к Цивилизованности. Метагалактическая Цивилизованность — это применение метагалактических возможностей в Мирах, в Реальностях, в Мерностях, в твоих действиях – вместе с Владыкой кофе попить. Два Мира в одном – это Метагалактическая Цивилизованность. Ну, там Владыка сам пришёл.
Задача Метагалактической Цивилизации: если в предыдущей эпохе у нас была личная организация внешнего Времени, то в Метагалактике это личная организация внутреннего Времени, хотя бы по Мировым Телам.

Практика
Стяжание Единицы Метагалактической Цивилизованности на 65 миллионов лет развития Метагалактической Цивилизации Землян в Синтезе 16 Видов Деятельности Иерархического развития, вхождение в явление Повелителя Времени, стяжание Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме Служения, активируя Должностную Компетентность каждого из нас, вспыхивая ею соответствующим Ядром каждого из нас, вспыхиваем Владыкой 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с формой Служения каждого из нас. И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, выявив лучшие 16 явлений и действий Образом Жизни, Словом, Изучением, Пониманием, Погружением, Генезисом, Мираклем, Магнитом, Практикой, Тренингом, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом, как каждым из них, так и синтезом их между собою.
А теперь в синтезе 16-ти, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Единицу Метагалактической Цивилизованности каждым из нас в синтезе 16-ти концентраций Деятельности Иерархического развития каждого из нас. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза стяжаем, вспыхиваем 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими на 16 видов деятельности Иерархическим развитием каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Единицы Метагалактической Цивилизованности каждым из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию всего ИВДИВО на каждого из нас Единицей Метагалактической Цивилизованности каждого из нас, вспыхивая ею. И возжигаясь концентрацией ИВДИВО на каждом из нас, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление Повелителя Времени каждым из нас Единицей Метагалактической Цивилизованности концентрацией действия Временем 16-рицей действия каждого из нас в накоплении Времени и организованном владении им с постепенным развитием Повелителя Времени этим каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображаемся этим, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 66 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65-миллионолетие концентрации 16-ти Ядер Действий Иерархических Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Расписанных, рассчитанных, развёрнутых на 65 миллионов лет явления новой Эпохи Метагалактической Цивилизации Землян и в той или иной степени каждого из нас Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, включая Высокие Цельности и 5 видов материи.
И стяжая, возжигаясь, развёртываемся 16-ю Ядрами концентрации 65-миллионолетнего Времени явление 16-ти Действий Иерархических Реализаций каждым из нас и синтезом нас. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Метагалактической Цивилизованности концентрацией 65-ти миллионолетия каждым из нас в синтезе 16 Ядер Действия каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. Просим развернуть данные 17 Ядер в каждом из нас. И на 17-ричный Огонь Действия и Единицы Метагалактической Цивилизованности синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Повелителя Времени каждым из нас в развитии управления, организованности, проницаемости и корректности ведения Времени каждым из нас собою. И развёртывая Огонь 17-ти Ядер в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение в Повелителя Времени, стяжая личную концентрацию Времени каждого из нас. И применяемся личным Временем каждого из нас в концентрации 65 миллионов лет перспектив Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Жизнь, углубить Жизнь, сконцентрировать новые возможности Жизни и простроить перспективы Жизни каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас в синтезе всего стяжённого возожжённого этим, явленного нам Изначально Вышестоящим Отцом и развёрнутого каждым из нас в Отце.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Обратите внимание на Огонь, гуляющий по вашему телу физически, вы стоите перед Отцом, по телу – голова, затылок, виски, грудная клетка, особенно со спины, вдоль позвоночника. Гуляет – это течёт, чувствуется, вихрится. Вот, стопы – иное состояние, кисти рук – иное состояние. Ищите проживание или фиксацию этого Огня в вас и запоминайте этот Огонь. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в новом Времени собою, и вспыхивая, развёртываемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им., и мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, прям вот офизичивая этим ИВДИВО по людям, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
Три фактора Метагалактической Цивилизованности
Первое явление, когда Цивилизация на вас настраивается, из вас взращивают Человека Метагалактики. Идёт концентрация автоматическая энного количества Реальностей по действующим Частям, Системам, Аппаратам на вас. То есть если на вас действуют 60 Частей, то на вас точно фиксируются 60 реальностей. При формировании Частей каждая Часть формируется отдельной реальностью – это Стандарт Синтеза. Образованность Синтезом делает вывод, что на меня фиксируется количество реальностей по дееспособным Частям, Системам, Аппаратам, а теперь даже Частностям. И вот какое у меня качество Мысли, помните – там 16 уровней Мысли есть, ну если помните – такие реальности по этому качеству на меня фиксируются – Мыслью, Чувством, Идеями. В итоге Человек Метагалактики – это фиксирующий собою энное количество реальностей 16-ти тысяч в реализации Синтеза Метагалактики и Человека. Это совсем другая социальная реальность. Это закон Метагалактики. И даже если у вас будет просто одна Монада, у вас будет фиксация одной монадической реальности на вашу голову — это Цивилизованность, вырастает Цивилизованность. Если Метагалактика на нас воздействует, а мы с ней вступаем в такие отношения – синтезреальностные – в нас начинает вырастать совсем другая Цивилизованность. И вот в этом воздействии реальностей, идёт и активация мерностей, скоростей, пространственных координат. Ну, в мерностях разные пространственные координаты, то есть Пространств и Времени. И без вот этого положения стать Повелителем Времени невозможно. Вы должны вначале представлять, что на вас фиксируется какое-то количество реальностей – соответственно, вы повелеваете временными потоками, или учитесь повелевать профессионально, этих реальностей. Значит, у каждого из вас синтезируются временные потоки вашего количества реальностей, и вот этим количеством временных потоков по количеству реальностей вы начинаете профессионализироваться как Повелитель Времени. По количество реальностей – количество потоков Времени. Эти потоки Времени поддерживают соответствующие фиксации Пространств, потоков Пространств, в соответствующие виды Скоростей и соответствующие виды Мерностей. Самоорганизаций каждого из вас, когда вы этим самоорганизуетесь как Человек, то есть – цивилизуетесь. После этого из вас идут Эманации, и у вас наступает ваш тип Вещества в теле. И вот Метагалактика концентрацией реальностей синтезирует в вашем теле от Времени до Вещества и вырабатывает в вашем теле определённую субстанциональность Вещества Человека Метагалактики. Даже запах у тебя другой. Ну, пока не метагалактический, но постепенно становится Метагалактическим. И вы создаёте Поле Цивилизованности Метагалактически синтезом вот этих восьми показателей от Времени до Вещества.
Итак, Человек Метагалактики – это концентрация Реальностей в управлении восьмью явлениями от Времени до Вещества синтезом полевых выражений каждого из нас. От семи Планов до 16384-х Планов или 16384-х Высоких Цельных Реальностей. Всё зависит от подготовки. Чем больше количество задействованных Реальностей, тем ты мощнее выглядишь перед остальными в Метагалактике. Чем выше твоё качество пользования Реальностей, тем выше твоё качество пред остальными людьми, цивилизациями, всем остальным.
Второй – Иерархичность Метагалактики по подготовке каждому из нас автоматическая. И концентрация соответствующих условий на каждого автоматически. Иерархия, то есть наша иерархичность. Человек Метагалактики всегда и априори, иерархичен. Человек Метагалактики всегда иерархичен, в Иерархии действует принцип: по всей твоей подготовке – ты главный! Вот Первый среди Равных – это не только конфедеративная партийность, а это ещё иерархический стал принцип. Синтезом твоей подготовки ты в чём-то становишься Первым. И в Иерархии даже с более высокой подготовкой равны тебе, потому что они на эту тему не Первые. Иерархичен и своими подготовками – и в том, что Метагалактическая Цивилизованность предполагает автоматический контакт минимум с одной парой Аватаров Синтеза. 
В отличие от предыдущих видов природ, природа Метагалактики автоматически, учитывает вашу иерархическую подготовку. То есть, если ты выходишь в природу Планеты, ей, всё равно, сколько у тебя Посвящений. И ты должен суметь применить свои Права Посвящений, Права Созиданий к окружающей природе. А Метагалактика автоматически учитывает все наши Права, все наши Начала, все наши Степени, все наши Эталоны, все наши Совершенства и всю нашу Иерархизацию – это то, что внутри стоит, наших подготовок. То есть, автоматический учёт наших компетенций, часто включая Должностную Компетенцию ИВДИВО. То есть, природа Метагалактики реагирует не только на нас как на Тело, выходящее на поляну, Тело – это тоже Часть, а реагирует ещё на нашу внутреннюю подготовку, и оттого, сколько у тебя там Прав, автоматически природа сонастраивается с тобою. Поэтому Иерархия сейчас стала ниже Цивилизованности.
Третий фактор Метагалактической Цивилизованности. Для Метагалактики материей является Тонкий и Физический мир. Это вот эта золотая середина – 8192 Реальности. Тонкий мир – это 8192 Реальности. И для Метагалактики вещественны, так скажем, вещество, и Тонкий мир, и Физический. Наша цивилизация привыкла что – вещественен только Физический мир. Тонкий мир для нашей пятирасовой цивилизованности не вещественен, а он становится вещественным.
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