10 Профессиональный Синтез В. Сердюк Москва

На всякий случай, новый век – это век технологий, партийную программу почитайте, а все Служащие обязаны заниматься новыми перспективными разработками от Владык. Новые технологии идут от Владык! Я точно вам говорю, это я знаю, сам иногда участвую в этих процессах, когда привлекают (чихнули в зале), – спасибо, точно. 
Значит, информационные технологии, компьютерные, у нас обязаны быть. 
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Технологичность новой эпохи

На всякий случай: на моём столе, там (показывает наверх), как Главы ИДИВО, там, в том числе есть компьютер на весь стол со сложной голографической программой, это я – минимум, что могу сказать, где то, что показывают в фантастических фильмах, давно прошлый век там. То есть мы там не скрипим пером с кляксами (смех). Не, не, не, иногда это тоже делаем, вписывая в личное дело на Вечность – вот там скрипим пером, или подписывая что-то, типа Указа, что мы берём на исполнение или подтверждаем исполнение – вот там мы скрипим только нужными инструментами: ручкой или пером, и ручкой тоже, смотря какой документ. Там у нас на разные документы разные подписи, разные инструменты, – так скажем. Но когда ты работаешь не только с документами, есть стол, который весь сам по себе – один большой компьютер: там можно и так, и так, и объёмную сферу вывести, всё, что тебе надо, всё увидишь. 
Компьютер, не где хранится информация, а который собирает любую нужную с любой звезды, и тебе… и даже её покажет в разрезе. Собирает сам с пространства и со звезды любую информацию! Не по интернету сканирует: кто что скажет, а сам берёт, сканирует звезду, и тебе раскладку делает. Компьютер такой. Понятно, да, о чём я?
Мы там с одной звездой возились, сделали раскладку на наших компьютерах, а потом собрали ещё совещание, что с ней делать дальше. Мешала развитию одной Цивилизации, могла уничтожить. Мы нашли через компьютер принцип, как её чуть-чуть остудить – миллионов так на десять, пока Цивилизация разовьётся и сама с ней справится.
Значит, вам придётся овладевать компьютерами, чтобы там (показывает наверх) вы не выпадали из тренда. Здесь развиваются, там тоже развиваются. Это понятно? 
Я понимаю, что на многих это… для многих это удивление, а я вам сообщаю, там не только книги, не только бумажки. И, кстати, книги там – настолько высокотехнологичный продукт, что книгой мы называем просто, чтобы вы не боялись (смех). А на самом деле это субъядерная сборка, где вся информация записана в ядрах, и просто для вас текстом на книжке ложится, чтобы вы не боялись, а если надо – сворачивается, белые листы-ядра выходят, и вы всё это, проникаясь, познаёте. Познаёте, проникаясь этим, а не читаете! Так даже учиться легче, если вы не боитесь и верите в это. Это любая книга, даже Книга Отца, что вы вчера получили. Чем выше книга, тем сложнее субъядерная сборка её – не материализация, это называется субъядерной сборкой под вас. Это по поводу технологий.
Кстати, кто знает лично, некоторые знают, насколько я напрягатель: дам заставляю водить машину, у меня «бзык». Некоторые ко мне вот это (отходит назад) так вот относятся уже, а я вот так подозрительно:  «Права получила?» – «Да» – «А что не ездишь? Владыка машину дал?» – «Да», – есть у нас такая дама. «А что не ездишь?» – «Да, вот я, да, муж возит, да, мне не надо»… – «Ну и дура!», – я по-свойски, потому что мужики уже умеют ездить по материи, а ты, как материя, по ней не ездишь. А когда ты ездишь, материя тоже начинает ездить. А пока ты бегаешь, материя бегает, но не ездит.
Это я всех Служащих Синтеза и Глав Домов пихаю на это, вот прямо «вжих!» (изображает кулаком подталкивание). Материя должна ездить! Вы, как женщины, должны нормально с технологиями общаться!
Да, я понимаю, что в Москве некоторые скажут: «Да ты чо! Да, у нас это…» (машет руками). Я знаю, кому я это говорил, я знаю, о ком я это говорил, они себя тут же узнают, что я имею в виду. Хотя некоторые удивляются: «Да, у нас всё легко». – Это у вас всё легко, вы молодцы, я не для вас. 
Уберём машину – поставим компьютер. Уберём компьютер – поставим телефон. Уберём всё это, скажем: «Напишите письмо по интернету», а у вас в письмах должна быть база данных Служащих по вашей Степени, чтобы вы команду… Показываю. Я открываю свой телефон, и у меня здесь команда всех Глав Домов – собранные телефоны, всё, чтобы как Глава ИДИВО я работал, пожалуйста… Э-э, куда он побежал? (смотрит на записи в телефоне) Побежал, не хочет вам их показывать (смех), защита работает. Во: «ИДИВО такой-то, такой-то, имена, имена, имена», все Главы Домов у меня здесь. В любой момент – надо, Владыка указал – набрал и позвонил. У меня команда – это Главы Подразделений ИДИВО, все 64 здесь, плюс Глава Агентства Информации и так далее, Служб, которые чётко с ИДИВО соорганизуются. 
У вас так есть? У вас здесь есть вся команда вашего Горизонта Служения? Шестьдесят четыре Посвящённых, – у нас 64 Дома, – вашего Горизонта. Есть Посвящённый первый, Посвящённый второй. Шестьдесят четыре Ученика МЦИС есть? Почему нет? Показываю: у меня есть. Меня Владыка нажучил на это, хотя многим я тут и не звоню, вообще не звоню – нет надобности. Новые назначения – всё меняется, телефоны ввожу, данные ввожу, все есть. С анкет выписываю, потому что Владыка сказал, что у меня, как у Главы ИДИВО, должна быть команда всех Глав или ДИВО, или Подразделений ИДИВО вот здесь (показывает телефон) технологически. 
У меня на столе там (показывает наверх) – то же самое, там вообще все анкеты и все списки у Владыки Кут Хуми и у нас с Владыкой в компьютере каждого – мало ли, на каких присутствиях кого надо выцепить не только физически, в том числе и те, кто отсюда у нас ушли или оттуда пришли сюда. У нас уже есть дети, которые пришли оттуда сюда, и мы компьютером уже знаем, наблюдаем развитие – ждём-с, пока подрастёт-с и войдёт в Служение. Анкеты уже есть в столах наших. Это понятно? 
Переходим в технологический шестой век. Всем на это перейти, чтобы помочь человечеству войти в технологичность новой эпохи. Вы слышите меня? 
Вы этим пользуетесь. Даже если вы этим не пользуетесь, через это эманирует Огонь и Синтез, помогая вашим нациям – здесь Россия, Украина, Казахстан, Белоруссия, Молдова, – вашим нациям в этой войти, Германия – можно и не говорить, они все в этом, но и Германии в это войти. Это понятно? 
А вы не помогаете, просто вот нося в кармане, и через карман эманирует этот Огонь, в том числе через телефон, в том числе через компьютер, в том числе через машину, развивать технологии окружающего мира, а обязаны. 
Есть Воля Отца на технологическое развитие нашей Цивилизации в синтезе с биологическим. То есть внутри мы должны становиться совершенны и совершенствовать инструментарий вокруг нас в виде технических аппаратов. Не будет ни обезьян на деревьях, ни людей в компьютерах. И тот, и тот маразм постепенно вымрет. Но синтез внутреннего совершенства человека и внешней технологической аппаратуры, которой он пользуется, будет, и мы это добьёмся, а вы в этом желательно должны начинать участвовать. 
Почему? Раньше начали, научились водить машину – в следующей жизни уже легче будет водить самолёт, личный, маленький такой, который сам летает. Не научились сейчас водить машину – вас посадят в следующей жизни за более сложную технику, а вы: «Уа-уа-уа!» (изображает растерянность), и будет басня «Обезьяна и очки». Это понятно?
Компетенция – на всю шестую расу надо сразу накапливать, сейчас, если у вас есть возможность. Понятно, что у некоторых нет машин, нет финансов, вас это не касается (смех) или вас касается – заработайте и начните ездить. 
…Я знаю, что вы сейчас на меня смотрите и говорите: «А при чём здесь Отец? Ты о чём? Ты о технологиях». – Я о внешнем выражении Отца – технологическом. И чтобы научиться управлять материей, эманируя Огонь Отца, мы, как Цивилизация, обязаны пройти большой несколько тысячелетний, – услышьте это слово, – технологический цикл Волей Отца. 
Не пройдём технологический цикл, как Цивилизация – мы не будем ничего значить в космосе. Все, кто туда вышел, это проходят, может быть, и останутся дальше, я планы не знаю, но мы обязаны войти в технологический цикл на несколько тысячелетий, не меньше десяти тысяч. 
Вы только срок представьте: если мы о своей Цивилизации помним 500-1000 лет, не больше, всё остальное – это иллюзия, придуманная историками. Документов нет и архивов нет, а выдумать и я могу, что нам уже 100 тысяч лет. Найду кости, скажу: «О, 25 миллионов!», всё, и я знаю, о чём эта кость думала, такую историю придумаю, сказка называется, лингвистическая. Это так у нас некоторые науки строятся. Голографий пока нет. Потом они так удивятся, к кому это относится. 
Это так, пример. В XVIII веке выкопали кости, сейчас провели исследование. Это был умерший человек 20 лет назад. То есть в 1870-м нашли, 1840-50-м он умер, но умер так своеобразно, кость была такая странная, что решили, что это древний человек. Кость обглодали животные в пещере, а потом какой-то умник на ней чего-то вытесал от скуки, турист. Современная полицейская, в общем, анализ – обратились к полицейским, потому что спор среди учёных был. Это было в Европе. Это известный пример, когда… Они не любят это вспоминать. Я думаю, и у нас такое найдётся. Тут не вопрос, где, главное, что там честно это сделали. Обратились к этим – к полицейским судмедэкспертам, сделали анализ – где, когда, вплоть до ДНК, а ДНК тоже показывает, в каком веке жил, сделали анализ, кто когда нанёс рисунки, и были в шоке: за двадцать лет до находки костей. Пятьдесят лет это экспонировалось в музее как кость древнего человека с непонятными письменами, настолько искусственно вырубленными «грубой рукой древнего человека». Это известный пример, который знают палеонтологи, поэтому они очень осторожно относятся к тому, чего они там делают. Поэтому у нас наука развивается, ещё будет вопрос технологический к этому. 

Биологическо-технологические цепочки

Как технологии и в каком месте Отца ваши технологические эманации отражаются? Подумайте сейчас, и мы сейчас туда идём. Вы – в синтезе с Отцом, в прямом смысле слова: в каком месте Отца ваши технологии и технологическое выражение Огня, которое вы отэманировали и ввели в какие-то технологии, не знаю, куда, как я о выставке рассказал – туда, и тут же они отражаются в вас, повышая вашу технологичность в Отце – где у вас есть технологичность в Отце? Чтоб вы поняли, что я это не просто так вам рассказывал. 
Правда, аж страшно звучит: «Как это – технологии?» – А вот так! Допустим, есть технологии Служения, это технологичность. Мы говорили о Степенях Служения. На каждой Степени своя технологичность, да – навыки, умения. 
Но я не это имею в виду, это должностное. А вот лично ваша, – подчёркиваю, – лично ваша где есть очень важная технологическая цепочка, с которой вы живёте и без которой вы жить не сможете? Это уже подсказка.
(Из зала: – ДНК?)
ДНК – это в целом, а где это конкретно?
(Из зала: – Монада?)
Пятирасы в Монаде. В Краснодаре есть анекдот: «Иди в Монаду, – так, с одесским сленгом, – но иногда оттуда возвращайся». 
В Омеге. Витиё Омеги – это технологическая цепочка, 26-й Синтез. И ДНК в Омеге, спирали ДНК и все виды кислотности ДНК, только Отцовские – это что? – технологические цепочки, только биологическо-технологические цепочки, но никто не отменял, что там технологичность биологическая есть. Надеюсь, понятно, что спираль ДНК, само понятие спирали – это уже технологичность, а стыковка разных блоков из разных букв, – так скажем, чтобы проще было, – тоже что? – технология: где какая кислота с какой стыкуется, чтобы включить тот или иной процесс. Не ошибаюсь, что это технологическая цепочка? 
Так, спираль, на спирали есть эти ступенечки, ступени, степень, там же стыкуются разные буковки, вспоминайте, да, по две, по три буковки между собой там, названия разных кислот, – я как детям, в общем, вам, не все биологию просто помнят, я уже с этим сталкивался. И когда собирается нужный ряд букв, включается технологическая цепочка, ДНК срабатывает, и клетка что-то там в нас делает. Вспомнили? Это технологическая цепочка. 
И когда вы эманируете технологиям – у вас знаете, что повышается? – ДНК и Омега. ДНК – лично ваша, напоминаю, это какие системы – первые или вторые? Смотрите, какая тишина в зале. Смотрите, как я вас быстренько. По горизонту это первые или вторые системы? А вот пускай мучаются. Не все знают, кто-то сказал «вторые», а кто-то сказал «первые». Чувствуете – у нас в профессиональном сообществе (смех) нет точных данных: ДНК – это первый горизонт или второй. В Распоряжении есть точные данные – это первый или второй горизонт. Всё, всё, всё, без комментариев. Я лишь показал вам уровень нашей технологичности или отсутствия компетентности. 
Но Омега в синтезе вариантов ДНК у нас обязательно действует.
Ещё к вам вопрос, чтоб в практике у вас головняка не возникло. 
Скажите, пожалуйста, а в каждой Части есть разная, но близкая к друг другу ДНК? Близкая друг к другу – потому что генокод вас лично один, а то, что у каждой Части разное ДНК – надеюсь, понятно. При этом все скажут: «Как, ДНК одно!» – Биологически оно-то одно, а если взять многоприсутственно, из этого одного вырастают разные ДНК-основания или вообще ДНК для разных Частей. Надеюсь, понятно, что ДНК Разума может быть похоже на ДНК Интеллекта, но совершенно отличается от ДНК Сердца, потому что они живут по-разному, и не всегда Разум с Сердцем дружит – программы мешают. 
Ладно, с Сердцем не так понятно, а с ДНК Провидения? А с ДНК ИДИВО? Восьмой горизонт, вот тут попроще, сработало. Вот на восьмом – сработало. ДНК Разума не всегда совмещается с ДНК ИДИВО. Скажете: «Да, бред это!» У вас – да. Выходите из бреда, восстанавливайтесь.

[bookmark: _Toc424770208]Пояснения перед практикой. 
ДНК – это один из инструментов управления материей Метагалактики

Мы идём сейчас к Отцу. Входим в Омегу каждого из нас у Отца. Только, пожалуйста, не в его тело впиваемся, а она выйдет к нам (смех). 
… Возжигаемся 64-мя видами ДНК. Не пугайтесь, они разные. Включаем цепочки эти ДНК с учётом вашего Звания и Степени – два слова вспомним, чтоб там вас не склинило. И в каждую Часть на уровне ДНК Отец вводит ваше Звание и Степень на этот год, и ДНК вам будет ещё помогать быть тем, кем вы стали. Я без шуток. 
Вы скажете: «А ДНК здесь зачем?» Вы знаете, наши ученые о ДНК знают аж пять процентов. Многие из них называют: «95% – это мусор». Идиоты. Вот мы сейчас с Отцом будем включать вам процентов шестьдесят из того, что ученые называют «мусор», чтобы Метагалактика вас видела и управлялась под вас. 
И ДНК – это один из инструментов управления материей Метагалактики. Могу так на будущее сказать. … А кто расшифровывает ДНК и синтезирует его? В вашем физическом теле какой орган расшифровывает и синтезирует все 64 вида ДНК? – Мозг. Поэтому активация шестидесяти процентов ДНК, которое не биологическое, а вот управленческое развитие обязательно фиксироваться будет на головной мозг. 

