32 Синтез Виталий Сердюк Новосибирск 2014г

[bookmark: _Toc393201414]Три вида Цивилизации Новой Эпохи

У нас три вида Цивилизации. Один он как бы исполнен, но всё равно будет звучать, а два рождаются. 
Мы сейчас с вами стяжали Цивилизацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, эта Цивилизация характерна только Служащим Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца или просто Служащим Иерархии. Теоретически все говорят, что я в Иерархии. В Новой Эпохе всё это будет, я бы сказал сложнее. Почему? Очень простой подход, первое Посвящение называется Ученик Метагалактики. У Ипостасей Основ первое. Вернее, первое Человек Метагалактики, потом Ученик. Но с точки зрения Иерархии вначале тебя проверяют на Человека, потом ты входишь Учеником в Иерархию. Ученики входят в Иерархию, Человеки в Цивилизацию, кто не знает.
Соответственно, если ты не Ученик Метагалактики, то в Иерархию Новой Эпохи ты не попадаешь. Поэтому теоретически все Ученики пятой расы переведены в шестую, но войдя в Иерархию шестой расы, они должны подтвердить свою Метагалактичность, стать Учеником Метагалактики, а не просто Учеником Солнечного или Планетарного Посвящения пятой расы. Согласитесь, Солнечное Посвящение – это далеко не Метагалактика. 
А теперь, когда она 6-проявленная, то вообще, даже аналогизировать с Метагалактикой сложно. Раньше мы хоть как-то могли: Метагалактика вторая, солнечная система вторая, ещё что-то могло аналогично получиться. Теперь Метагалактика – шестое выражение, солнечная система осталась второй, ничего не получится. 
Второе, Планета, Солнце, Галактика, Метагалактика, двоечка, и второе проявление хоть как-то связывалось со вторым выражением Солнечным. И Ученики Солнечные могли транслироваться в Метагалактику, полегче, не факт, что получалось. Увидели? Увидели. 
Эту связку, этот Синтез очень важно знать и помнить. Такой тест на Иерархичность. Поэтому у нас есть система переподготовки Человека, когда вы прошли переподготовку и свободны в жизнь, сами занимаетесь этим, но при этом ученичество будет отрабатываться Метагалактичностью. И другого не дано, потому что Эпоха такая. У нас Эпоха Метагалактики, если взять иерархический язык. Это надо очень жёстко иметь в виду. 
А то мы Ипостаси Основ почитали и не сделали выводов, а выводы очень крутые. Хоть мы сказали, что и Архат и Адепт вошли в новую Иерархию, названия, только Владыки нас щёлкнули по носу и добавили Адепт Метагалактики, Архат Метагалактики, а это совсем не то, что Солнечный Архат и Адепт. То вообще теперь становится базовой подготовкой к этому. Понятно, о чём я, да. Так что вроде бы и легче сделали и мощнее всё стало. Это первое.

Соответственно, исходя из этого, у нас есть три вида Цивилизации, чтоб вы понимали. У нас отрабатывается Цивилизация Творцов. Так и называется Метагалактическая Цивилизация Творцов. Она сейчас отрабатывается Изначальным Сыном вверху, и Цивилизация Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Мория и Свет будет применять Метагалактическую Цивилизацию Творцов. 
Поэтому, если говорить гражданам о новой Цивилизации, и мы это будем писать в наших партийных документах, я сейчас о Партии тоже пару слов скажу. Мы будем заниматься Метагалактической Цивилизацией Творцов. Раньше мы занимались Метагалактической Цивилизацией Истины. Цель Мории и Свет, как Цивилизации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, построить Метагалактическую Цивилизацию Творцов вокруг нас и в себе тоже. Мы должны стать Творцами. Такую цель перед нами поставил Отец. 
И, рождая Цивилизационность Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть Цивилизованность Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца собою, внутри своим Служением, мы вокруг начинаем развёртывать и строить Метагалактическую Цивилизацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизацией Творцов, так поэтапно, по чуть-чуть. Имея Цивилизованность Дома, Цивилизованность Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы добавили сначала Метагалактическую Цивилизацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть Метагалактичность Цивилизации, и уже Метагалактической Цивилизацией строим Метагалактическую Цивилизацию Творцов. Чтоб точнее довести это до окружающих, то есть Метагалактика требует от нас умение творить в Метагалактике самим собою. Это вы должны запомнить.

И, соответственно, запомнить, а куда девается Метагалактическая Цивилизация Истины. Она никуда не девается, она лишь часть Метагалактической Цивилизации Творцов, более того в некоторой степени она свою задачу выполнила. Я бы сказал, в большей степени для Планеты и в меньшей степени для нас. Почему? 
Метагалактическая Цивилизация Истины возникала в Универсуме для освоения Универсума. Если вы помните, где, когда, что произошло. Я не могу сказать, что мы освоили Универсум, но мы его прошли и дошли до шестого проявления. Мы стяжали Метагалактическую Цивилизацию Истины на одном из присутствий Универсума. Тогда для нас это было достижение, мы начали осваивать цивилизационно Универсум, а шестёрка как вы знаете, управляет тройкой. Шестое проявление управляет третьим. Поэтому Метагалактическая Цивилизация Истины, которую строили Владыки предыдущей на этом выражении Ипостаси Синтеза, она становится частным вопросом Метагалактической Цивилизации Творцов. Потому что без Истины настоящее Творение невозможно. Но мы это оставляем только во внутреннем обороте нашего языка, когда мы строим Метагалактическую Цивилизацию Истины, чтобы попасть на шестой горизонт. Но если мы на шестом горизонте, мы тут же из Истины переключаемся на Творцов. 
Понятно, вы скажете: «Где ты видел Истину и как мы её построили?» Но это вы так думаете. Если вы переведёте Истину, как Нить Синтеза, то некоторые может быть Истину и не построили, но некоторые, кто владеют Нитью Синтеза, Истину в синтезе 32-х Синтезов вполне выражают в той или иной степени. Это продолжение выражения Истины Синтезом или Нитями Синтеза каждого из нас, понятно, и складывает между нами Метагалактическую Цивилизацию Истины. И она становится нашим внутренним цивилизационным делом, а внешне мы строим Цивилизацию Творцов. Только Творцы не всегда понимают, что им нужна Истина, чтобы творить, но это их проблема. Здесь мы наталкиваемся на простую вещь, Истина стала частью Человека и является тридцатой частью Человека и, кстати, ею занимаются Владыки тридцатой Ипостаси Синтеза. Соответственно, если мы скажем, Цивилизация Истины мы будем идти не выше тридцатки, а Мория и Свет это тридцать два.
И последнее, что мы должны различать 64 – это далеко не то, что 32. И когда мы говорим 62-я Ипостась Синтеза, теоретически мы на неё перестроились, а, фактически, мы пока в неё только выходим. Мы привыкли больше к тридцатой Ипостаси Синтеза предыдущих Владык и это на нас срабатывает. Почему только выходим? А у Мории очень интересный Огонь – Изначально Вышестоящая Мудрость Синтезтела Сына, как у Владыки Кут Хуми Синтезтело Отца. Пока эти Синтезтела у нас не вырастут, мы туда входим и выходим, замечательно выходит. Тем не менее, замечательно выходит, согласно аналогии одного прекрасного мультика. И учимся развивать Синтезтело Отца у Владыки Кут Хуми, Синтезтело Матери у Иосифа и Синтезтело Сына у Мории. 
Это есть Особенная Стать этого Служения и вы должны это понимать, то есть взращивать Сына собою, то есть Синтезтело. Это задача вашего Дома. Я надеюсь, вы понимаете разницу между Синтезтелом и собственно Сыном. Синтезтело – это лично ваше, а Сын – это некое коллективное начало, куда мы входим как часть, имея в виду 16-рицу Изначально Вышестоящего Отца или Иерархию Ипостаси Основ. Это увидели. 
Отсюда, пока не забыл. Естественно, у некоторых станет вопрос: «А ты в практике говорил Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и не употреблял Синтезтело», некоторые поймали, внутри мучились. Как написано Синтезтело, а ты говоришь Синтез. И такой маленький вариант. 
Если вы идёте в Ипостась Синтеза иерархически, надеюсь понятно, что шестьдесят четвёртая Ипостась Синтеза – это одна из Ипостасей Синтеза Иерархии, так, в другом ракурсе восприятия. Тогда у вас идёт Изначально Вышестоящий Синтез Синтезтела Отца, потому что часть рождает Иерархию, а Иерархия рождает Часть. И под иерархическим ракурсом или Иерархическим Составом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, как опубликовано в Распоряжении очень интересные названия, не Иерархия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца как раньше, а вслушайтесь Иерархический Состав Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Что главного в этом тексте? Дом. Прямо так и сказано Иерархический Состав Дома. Вдумайтесь в эти слова. Не Иерархия Отца или Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, а Иерархический Состав Дома. 
Жёстко показали, что в Новую Эпоху главное Дом. Иерархия тоже главная, но все учатся и служат Домом. С точки зрения Иерархии, у нас Изначально Вышестоящий Синтез Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца, но надо реально понимать, что до Синтезтела Отца нам ещё, как до известной границы. Хотя мы сегодня или завтра будем его стяжать на 32-м Синтезе. 
А с точки зрения Дома у Владыки Кут Хуми остаётся Изначально Вышестоящий Синтез, с точки зрения Дома Изначально Вышестоящего Отца – это аксиома у Владыки Иосифа – Изначально Вышестоящая Воля, а у Мории – Изначально Вышестоящая Мудрость, и пошли по списку. И иерархически это тоже правильно. И с точки зрения Дома это тоже корректно. 
Поэтому мы должны понимать, что, употребляя «Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца», вы говорите ракурсом Дома Владыки и Владыка вам простраивает домашние варианты развития. Если вы говорите «Изначально Вышестоящий Синтез Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца», то Владыка видит, что вы обращаетесь к нему как к одному из Владык Иерархии, пускай, самому высокому, но Владыке Иерархии, Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И простраивает вам иерархический ракурс Дома, как Иерархический Состав Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И Синтезтело Отца – это некая Иерархичность в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. Это тоже правильно и высоко, у многих с Иерархичностью, с Иерархией ноль, слово знают, Иерархии неймут. Точно так же, как Служение знают, Служение не имеют. Они присутствуют при Служении и это если хоть один Служащий появляется. 
Один Владыка отдзенил: смотрел на работу одного Дома Отца, мы его проверяли в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, сбегаются на Служение, как стадо на водопой. Всё и ушёл с проверки Дома Отца. Всё, я сразу понял глубину Служения команды, когда ещё надо человеческое воспитать, а потом из этого вывести Служебное, а потом из этого научиться служить, а потом дойти до Служения как такового. Поэтому Ипостась Служения – это очень серьёзная вещь. Я понятно излагаю мысль, обратите внимание на эти слова тоже, потому что всё-таки Служение в Иерархии, я понимаю, что некоторых это сейчас зажмёт и скажете: «Как так, а я какой, что неужто не так?» Бывает и не так. Зажиматься не надо, не умеем. Некоторым скажешь: «Ты ж не умеешь водить машину». – «Не умею». И вы к этому нормально отнесётесь, не умею водить машину, нормально ж.
Вы не умеете служить – то же самое. А у некоторых: «Это ж ненормально». Почему это ненормально, а кто вас этому обучал, как вождению машины. И мы строим комплексы только из-за того, что некоторые вещи мы считаем ненормальными. 
С точки зрения Иерархии не уметь служить – это ненормально, согласен. Но входя в Иерархию, вы должны уметь служить. Но если вы обучены или смогли из прошлых накоплений войти в Служение, тогда согласен, вы учитесь, восстанавливаетесь, если умеете служить. А если в прошлых воплощениях вас не обучали служить, а даже обучали не служить. Некоторые православные практики обучают не служить. Очень много религиозных практик отвращают от Служения, не приводит к нему, а отвращает, причём в разных религиях. Многие верующие пищат от этих практик и говорят, какие они правильные, и, фактически, отвращаются от Служения Отцу. Мы ж не забываем, к кому религии относились и обязательно нелинейно, невидимо, главное, чтобы клиент не узнал, есть практики, отвращающие от Служения. 
Чтоб не реагировали на меня, пример православной практики: «Я пошла в церковь и поставила Богу свечку». Если не иметь проктологический смысл, возникает другой смысл за упокой или за здравие. Чисто православно. Все, конечно, говорят за здравие, а ты при этом молилась за здравие, или просто поставила свечку. В смысле, молилась ли ты на ночь Дездемона? Нет, я занята была. Чем? Молитвой о самом себе. «Папа, дай мне, пожалуйста, я тебе свечку поставила». Фактически, за упокой. 
Кто не знает более древнюю традицию, свечку ставят на могиле, зороастризм. Православие, конечно, взяло эту традицию в храмы, но не до всех довела компетентность культуры владения свечой. Особенно мне уникальный смысл нравится: «Я за себя свечку поставил». Звучит! Он стал свечкой, за себя её поставил Отцу, а сам ушёл, типа свеча за меня всё сделает, догорит и всё сделает. Вообще балдёж, это отвращение от Служения. Это настолько стало привычным, что мы это не замечаем, но привычно – не значит адекватно. А у нас, когда мы говорим «привычное», в подсознании, значит, адекватно все ж исполняют. 
Как вам такой оттенок Цивилизованности? Я могу по другим религиям пройтись, только православие более известно, чтобы легче осознать было на счёт предметности культа. Мусульмане, конечно, скажут, хорошо мы свечки поэтому в храмах, мечетях не ставим у нас всё правильно. Согласен. Да. Просто отделённость женщины от мужчины – это ещё меньшая Цивилизованность пред Отцом, почему? Это Отец делится надвое. Потому что ДАО Отца предполагает синтез Инь и Ян, где двое во имя моё, там Я. А там, где одна половинка внизу заседает, мужчина заседает, потому что на коленях, а другая половинка на балконе заседает, можно сказать, что между балконом и полом Отец. Но тогда его нет в молящихся, ибо они отделили себя друг от друга. И, с одной стороны, это правильная традиция, потому что женская энергия и мужская разные и в молитве разные. Вроде бы всё корректно по природе вещей, но с точки зрения Отца и Аллаха – это не является корректным. Анекдот в этом. И Аллаха в этом не всегда можно найти, я корректно выражусь, чтоб не смущать иные головы. Хотя могут сослаться, что это где-то записано и написано. Культура бывает разная, если учесть образованность или не образованность писавшего, то всё смотрится под ракурсом его накоплений. Хотя, если честно, в Коране не замечал, чтоб это было написано, но выводы делаются именно такие. Это ж привычка всего лишь. Я там и о других тонкостях скажу, но это уже не имеет значения. Такой маленький анекдот. Поэтому каждому своё. И в Буддизме можно найти такие фишки, везде.
Это тонкость, когда мы ловим, мы начинаем отстраиваться в правильном направлении. Это не значит, что надо кого-то ломать или кого-то убеждать. Не убедишь, если на привычках выросли, не видят другого, потому что привыкли к этому. Надо просто постепенно вводить новые традиции, поэтапно. И новая Цивилизация просто перемелет старые традиции, возможно, даже не отменит некую правильную религиозность этих выражений, в смысле религий. Слово «возможно» – это не моя компетенция, это Отец знает. Его Воля решает, что можно, что нельзя. И понятно, что люди будут верить не одно столетие, потому что масса населения Планеты этим занимается. А смена привычек внешнего выражения традиций будет однозначно. И она сейчас идёт массовым порядком, просто кто сопротивляется, кто это видит и нормально. 
Самое простое: раньше разрешали молиться только в храмах при священнике, а сейчас разрешают уже иногда и вне храмов, но не везде, где-то запрещают. И Епархия каждой разрешает, где можно, где нельзя. Если взять российскую территорию. Такой анекдот.
Ладно, о Цивилизованности понятно. Поэтому Цивилизация Творцов будет ещё вырастать из того Творения, которое состоялось. И какое-то Творение придётся преодолеть, я религиозное показал. Лучшее оттуда оставить и даже взять. Никто не отменял, что там есть лучшее в каждом из направлений религиозного творчества. А худшее типа того, что я показал, придётся преодолевать или уничтожать. Сопротивление будет, это ж не по привычкам, а фанатики вообще будут заявлять, мы будем делать, как по-старому, как правильно. И на этом будет игра всей Цивилизованности. Понятно, я о чём, понятно. Такая интересная философия, так скажем.
Отсюда Метагалактическая Цивилизация Истины вам будет показывать – Истина Истине рознь. Поэтому обязательно надо выяснить – какая Истина? А из этой Истины будет рождаться тот Творец, который несёт ту или иную Истину. А из Метагалактической Цивилизации Творца, когда вы применяетесь им по жизни, и будут рождаться Цивилизации ИДИВО. Цивилизация носителей Дома. Живущих Домом даже во внешней жизни. Я без оговорок. Но в светском варианте это Цивилизация Творцов. Потому что не все готовы жить Домом цивилизованно. А нам с вами надо. Мы служим в Доме?
Эти три грани, если увидите, вы правильно увидите задачу Мории и Свет. И правильное обновление новой Иерархии. 
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Борьба за новую Цивилизацию
Мы тут на перерыве разными ситуациями занимались, и по развитию филиалов тоже и такая интересная рекомендация Дому Новосибирск, да, и всем Домам. 
Помните: чем дальше в лес, тем больше дров. У нас же праздничек. 
С одной стороны, мы все празднуем, мы все радуемся, а с другой стороны, надо понимать, что не все радуются, не все празднуют. Не-не-не, я не имею в виду, прямо сознательно сопротивляются, есть бессознательно. Мы сейчас столкнулись с ситуацией, когда люди пятой расы, они заточены на Учителей, понятно, и всех, кто у нас служит более-менее сильно, называют Учителями, пытаются воздействовать на Дом. Прежде всего, это сказывается на Учителей, по Статусу. До нас добраться не могут, они не понимают, как мы даже называемся. До нас если и добираются, так это наши Учителя. Они выстояли. 
Учителя наши вчера выстояли. Если вчера мне говорили, на меня было воздействие на Синтезе, потому что знают, что я Синтез веду, было ещё на Учителей воздействие, именно 5-расовое, именно потому, что идёт понимание, что во главе процессов должны стоять Учителя. Понятно. И срабатывает по Статусу. Попробуйте это увидеть, что не всё так мирно под луною. И это бывает неожиданно. Это было вчера, предпразднично. И это было не от наших, а извне. По-праздничному. Мы выстояли, шею намылили. Там, некоторые наши получили ушибы, сейчас будут восстанавливаться. В прямом смысле слова ушибы. 
Но я бы хотел вам маленькую вещь донести, которую сейчас на перерыве мы объяснялись по одному филиалу, и я вдруг увидел. Вы стали носителями новой Цивилизации. Как вы думаете, сколько, вслушайтесь в это слово, старых цивилизаций хотят новую. Сколько старых цивилизаций хотят новую? У нас на Планете есть старые цивилизации. Надеюсь, понятно, что они категорически не хотят. И надо найти ещё ту цивилизацию, которая готова пластично перестроиться, понимая, что старая цивилизованность уже не растёт. Это больше восточные страны, и то они ещё это не поняли, они ещё не прошли этот передел. Но в течение 50 лет они окончательно поймут, что их цивилизация не фурычит полностью. Это что Китай, что Индия, я их имею в виду. Пока они считают, что это ещё фурычит. На самом деле, это уже не фурычит. 
Я специально таким словом выражаюсь. Я не говорю о качестве их развития, я говорю об итогах, которые их ждут. Та же самая перестройка. 
Проблема в том, что став ДИВО новой Цивилизации, вы стали на острие битвы. В самом прямом смысле этого слова. Битвы, которая сказалась уже вчера. Мы только объявили вам это, после обеда пошёл на нас удар, цивилизационный. Есть мелкие прихлебатели, которые среди нас реагируют на это несознательно, иногда сознательно, делая вид, что они тут свою политику проводят. Хотя, сами того не понимая, участвуют в более серьёзных делах, мозгов не хватает осознать, где они участвуют. У нас всегда так, специальные силы всегда используют втёмную. Понятно. 
Пример той же России, хомячки были несколько лет назад, их втёмную использовали, для того, чтобы сейчас не было того, что происходит в России. Теперь все понимают, что их использовали втёмную, но поезд-то ушёл. Я не буду комментировать то, что я сказал. О ком я, если вы не знаете, вы молодцы, вы живёте в другой среде. Кто понимает, о чём я, мы живём в этой среде и должны это отслеживать. 
Понимаете? Отслеживать, когда иногда нас втёмную, когда мы не понимаем, что происходит, используют против новых ценных вещей. Только из-за нашей недоразвитости. В прямом смысле этого слова. Без обид. Так вот, ваш Дом, судя по вчерашней проблеме, не только у меня, а у нескольких лиц одновременно, фактически, плюс-минус час, попали под удар цивилизационного воздействия. Старая цивилизация умирает, но не умерли, у них агония, а в агонии брызги идут любые. 
И тут появляется новая фиксация Цивилизации. Дальше даже пояснять не буду. А так как новая Цивилизация идёт из Сибири и все это точно знают, предсказания были. Это всё просчитано и начинают искать все материалы даже по компьютеру на эту тему. И такие службы есть. Понятно, о чём. И все годы тот Дом, который занимался хоть чем-то типа Цивилизации, мы закрывали. Достаточно сказать вам, что была закрыта целая Ипостась Синтеза Конфедерации. Воздействие было такое, что Владыки решили взять на себя всю гадость воздействующих, сжечь их, в прямом смысле слова, закрыть эту Ипостась Синтеза и передать Конфедеративность Иерархии. Чтобы уже в боевом иерархическом выражении мы Конфедерацию всё-таки по Планете сделали. 
Если вы думаете, что Конфедерацию закрыли просто так из-за того, чтоб поменять Ипостась Синтеза, вы ошибаетесь. У нас там бойня была сильнейшая за Конфедерацию. Мы выстояли. Владыки ушли выше, благодаря тому, что они сделали, и перешли на другое Служение. А Конфедерацию вообще отдали Ипостаси Основ, чтобы уж придавить, так придавить. Да, ещё и в 16-рице Отца Ипостась Основ. Там, в случае чего, Отец ещё мягкой своей ножкой станет на всех сопротивляющихся. Этого хватит, чтобы их раздавить. 
Это попробуйте увидеть. И пока вы были Домом Конфедерации, вас ещё защищали Владыки Вышестоящие. Брали всё на себя и сейчас пережгли. А теперь вы стали Домом Цивилизации, где Конфедерация как часть. Ещё плюс к Цивилизации ещё и Конфедерация?! Когда я вчера объявил. Так они не умылись, возмутились противоположные. 
Понятно, о чём, да? И после обеда мы получили удар по вашему Дому. Мы его сожгли, ИДИВО сработал. Наши Сотрудники здесь сработали. Но вы должны понимать, что Цивилизация идёт не только мирным, нашим теоретическим обсуждением, а вполне по-боевому, многоприсутственным, многопроявленным взаимодействием, воздействием, сопротивлением или нашим пробивом всех этих глупостей. И мы должны выстоять. Потому что, если не выстоит новая Цивилизация, без новой Цивилизации новой Планете не жить и новой Расы тоже не будет. 
Она началась, но как сказала Блаватская, она может быть очень короткой и не сказала почему. Так это не обязательно переход в седьмую расу, я вам сообщаю. Потому что каждая раса – это созидание новой среды. А среда не созидается на 10 лет, чтобы поменять расу. Понятно, то, что мы с вами делаем – это далеко не шестая раса для Планеты. У нас уже и восьмая, и десятая, мы вообще уже вне рас с вами служим, но это мы вне рас служим, а вокруг нас люди ещё только собираются войти в шестую расу. И мы должны смотреть не на себя, а ради тех, кому мы служим. И там шестая раса только начинается. 
Значит, смысл короткой шестой расы не так приятен, как написано. Это чтобы вы не расслаблялись. А то я диву даюсь, как некоторые из нас узко мыслят. Да, мы в детском счастье детского сада, у нас всё хорошо, мы с флажками Цивилизации ходим по кругу вокруг Мории. Я однажды такое видел. Мория нас защищает, я понимаю. Но у нас же всё-таки вырос за эти годы, опыт, глубина взгляда, некое Воинство, и мы должны понимать, что ничего просто так не бывает. У Отца всё просто, но просто так не достаёт на физике. И когда мы вам что-то передаём или вводим во что-то новое – это не просто так. Это просто, но не просто так. 
И вы должны реально понимать, по-праздничному, что, с одной стороны, мы вошли просто, а с другой стороны, – это уже не просто так, после вчерашнего удара на весь ДИВО. Я тут пообсуждал, это не только я вижу, это сразу 3-4 специалиста серьёзных видят. Потому что они выставили свои защиты на это. Это попробуйте увидеть. 
Поэтому вы должны осознать, что разработка новой Цивилизованности и её развитие для нас в Синтезе, в Служении, идёт ракурсно и по-новому, но при этом наш бронепоезд стоит на запасном пути. Под парами, называется. Наше воинское искусство должно разрабатываться, потому что неизвестно где, что сработает и какой эффект вы, лично, получите по результатам. Потому что силы знают, что ели мы объединимся командой, нас не пробить. Поэтому пытаются воздействовать лично, чтобы пробить, даже физически. Это такой старый метод выдернуть одного, чтоб команда потерялась из-за одного. 
У нас другой метод Иерархии, команда из-за одного не теряется, ещё сплачивается, но и за этого одного тоже надо бороться. И за Цивилизацию тоже надо бороться. И вообще всю эту гадость уметь превентивно преодолевать. А то уже не превентивно, прямо по морде, когда воздействуют. Там лиц нет, там, в основном, «творческие маски», так мы их называем. Маски-шоу. Вот такой вариант. 
Если с богами мы когда-то разобрались, демоны, ангелы тоже ушли в память истории и остались только люди, теперь у нас другой вид разборок, Цивилизация. У нас были разборки универсумные, чуть-чуть единые, попырхали и успокоились. Универсум до сих пор обиду держат за пазухой, когда-нибудь вылезет, но ничего сделать не могут, мы сейчас шестые. Но они стимулируют другие цивилизации, которым не хочется преображаться в новое. И даже российские некоторые представители, у нас столько культур, что не понимают, что если Россия создаст новую Цивилизацию и выживет или пойдёт старой Цивилизацией и будет новая революция, после которой Россия никогда не поднимется. Потому что старая Цивилизация привела к революции, к развалу Российской империи. И вариантов нет, нужно только новое. Только новое идёт новыми Путями. Но это читая разную литературу и смотря за выступлениями некоторых, видишь всю глупость на эту тему, когда они всю некомпетентность выдают за глубину чиновничьей или журналистской мысли, где мысли-то нет.
Слава богу, у нас хотя бы верхушка управления соображающая, там это понимают. Но передать эту мысль всем и каждому пока не могут. Проектами. Проекты есть у нас, но они не понимают стыковку этих проектов, хотя уже им пользуются. Слава богу, хоть до этого дошли. Но вы должны понимать, что вы на острие меча. В прямом смысле этого слова, ваш Дом. Потому что новая Мудрость. Синтез не понимают, для них слово Синтез фиолетово. Новая Мудрость – сразу понимают. Понимаете? Какие-то там Дома – не понимают. В пятую расу никого в Дом Отца не пускали. Да, ладно, дети играются. Это даже мне очень опытный ученик говорил. Я говорю: «Да-да-да-да, мы играемся, ты не туда попал, иди серьёзно занимайся на свой лучик с мечиком своим». И всё, и послал его. 
Но слово «Цивилизация» понимается всеми. Слово «Иерархия» понимается всеми. И как только идёт отстройка новой Иерархии или отстройка новой Цивилизации, всё вспучивается и становится на уши. Имейте это в виду. У нас ещё такие же воздействия могут на питерский Дом идти, Иерархии. Там поменьше, Иерархию побаиваются, потому что если она вдарит, то вдарит. А на Цивилизацию побольше. Благо, мы вас упрятали подальше, в Сибирь. Они сюда добраться не могут, Урал мешает. А Китай с другой стороны говорит: «Да я тут, у меня всё о’кей пока». Китай пока на это не реагирует, это наша мощная миллиардная защита, которая чихнёт и с той стороны ничего не пройдёт. Понятно. Япония – это не тот вариант, чтоб вообще что-то дошло. На самом деле, Япония за нас внутри и выпендривается вовне. Вот такой вам анекдот. Японцы только некоторые это видят, понимают, что происходит, даже боятся сообщить, потому что народ это не видит и не понимает. Я не буду комментировать, что происходит. Просто тот, кто знает древние японские источники, а император это знает, японский император, он есть и некоторая верхушка, то зная эти источники, они всегда будут за нас. Кто не знает эти источники, тот будет выпендриваться в политике, и … с ним, называется. И так далее. Обратите на это внимание. 
Просто обратите внимание¸ что отстройка новой Цивилизации будет идти ещё и внимательно боевым способом, у всех. Соответственно, обратите внимание на свою воинскую подготовку. Я только на Совете об этом предупредил. Тут же на второй день пошли проверки. У всех. Понятно. Поэтому нам сделали Синтез Воина ИДИВО, специально каждого Воина, а не Воинства вообще. Будьте добры, походить туда поучиться. Синтез Воинства – это когда отрабатывались команды, а Синтез Воина – это когда каждого обучают по индивидуальным методикам. К Владыке Дзею так вообще у вас должна быть постоянная дорога. Потому что умение применять воинское искусство у некоторых из вас сводится к нулю. Вы туда ходите, а на физике ноль, не выражаетесь, (чих в зале) спасибо, точно, это чтобы вы мне поверили. Я знаю, что я говорю. Потому что это видится по вашему выражению. Это не считывается с вас. Мы проверяем по походке, глазам и голосу. Нам больше ничего не надо, это продолжается. Мне не нужно копаться во внутреннем мире, я смотрю на вашу походку, глаза, голос и знаю, что Дзей с вами сделал или ничего не сделал. Не потому что он не может, он может, он великолепно может. Потому что вы ничего не делаете. Это видно невооружённым и вооружённым и глазом, и рукой, и всем остальным, называется. Чем вооружился, тем и видно, называется. 
Поэтому я вас по-праздничному, очень радостно, намекаю и предупреждаю, дамы и господа, возьмите себя в руки. Праздник – это хорошо, но праздник в военной форме, желательно с офицерскими эполетами – это ещё лучше. Когда вы в Армии Майтрейи чего-то достигли. И тогда на вас будут смотреть по серьёзному. И будут думать, а стоит ли вообще бить, а то вся армия как ответит. А когда здесь детский сад сидит, даже на рядовых не тянет, о, так их размазать раз плюнуть. За исключением отдельных наших здесь специалистов. Но это же не вариант. Понятно, о чём. 
Так что я вам, после радостных всех наших стяжаний, сейчас они продолжатся, просто сообщаю, нам придётся пробивать новую Цивилизацию, в прямом смысле слова. Чтоб вы поняли, что это не теоретически, мы уже год бьёмся с Партией. По плану мы должны были за три месяца это сделать. Уже прошло 10, внеплановых действий. Там есть и наши ошибки, а есть сознательное сопротивление нам. Причём по разным фронтам, даже на присутствиях. Я не шучу, даже на присутствиях, даже в Иерархии некоторые Владыки Управлений были сняты с должности, за некомпетентность в этом вопросе. Даже туда эта зараза долезла. 
И вы не думайте, что это просто так, что мы здесь просто регистрируемся или нет, открываемся – закрываемся. Это очень серьёзная переделка, которая идёт по всем проявлениям и присутствиям, и на нашу Планету сказывается тоже. Мы просто вам не сообщаем, потому что вы слишком пугливы. Дунь, и испугаетесь даже своего Служения. Вместо мужества служить Отцу, у вас страх как бы сбежать в этом Служении и избежать всего в этом Служении, но получить дивиденды, что я служу. Такая посадка за дивиденды. Так же не бывает. Вы же понимаете, что это не бывает, только стыдно в глаза себе посмотреть. Я-то хороший, у меня этого нет. Об этом подумайте. 
Поэтому, к сожалению, мы сейчас на перерыве обсудили, я вам сообщаю, что удар был. Удар был из-за того, что вы встроились в новую Цивилизацию, будете представлять новую Цивилизацию на Планете. На вас фиксация новой Цивилизации от Отца идёт. И вам придётся в этом выстаивать. Мужественно. Силы, которые здесь собраны, на самом деле, мощные, в Новосибирске имеется в виду, я не буду комментировать какие, мощные. Мы ещё их включим у некоторых, и мало не покажется. Но при этом вы должны выстоять сами. Понятно. А для этого мне не хватает ещё и воинского искусства от вас. Потому что говоришь: «Зов! Военная тревога!» Реакция: «Тревога, да?.. Где?.. А у нас праздник… А мы ещё выпивши Огня, и усваиваем его…» Примерно так. Нет, я не ночью это делал. Это проверка рядов называется. Всё понятно? Всё понятно. Об этом подумайте. 
Я при этом понимаю, что некоторые из вас занимаются и служат, а некоторые нет. Я говорю о золотой середине. А золотая середина ближе к нулю. Тех, кто занимается, их настолько мало, по отношению к тем, кто не занимается… Эх! Понятно… Эта малость тоже боевой отряд, и его тоже ещё попробуй, сдвинь, но работать-то надо! Я бы хотел, чтобы вы это увидели. 
И ещё, на всякий случай, шестёрка управляет тройкой. А тройка – это что? Синтез Воинства. Синтез Воина. А чтобы управлять Синтезом Воина, надо быть самим Воином. 
В итоге, нам толсто-толсто намекают, что чтоб простроить новую Цивилизацию нам нужно воинское искусство. При этом воинское искусство – это не стрелять, метать и рубить сущности мечом, хотя и это тоже иногда надо. Но иногда. А воинское искусство – это умение добиваться собственных целей. Без выстрелов. Это как одна газета опубликовала совершенно правильную вещь, чтоб вы поняли, что я имею в виду, что освоение Крыма Россией сейчас войдёт во все военные учебники как самый лучший вид тактики. В будущем. Когда без единого выстрела территория перешла обратно. Всё! И никто не может понять как. Хотя в принципе понятно, что можно было. Это Воинство. Не когда армии стреляют, как сейчас начальство Украины, а когда без выстрелов всё исполняется так, как нужно Воину. И Меч доставать не надо, все и так согласны перейти в нужное место. Это тактика. 
И у вас должно быть такое искусство Воина, что не надо доставать ни Мечи, ни не знаю что, ни разные инструменты Воина, а создать такую ситуацию, чтоб все согласны были перейти в новую Цивилизацию Творцов. Прям, хотели бегом, понятно. Все согласны были стать конфедеративными. Все согласны служить Отцу. А кто сомневается, сразу смотрит на вашу Форму и понимает – лучше не сомневаться. Заряженность Воина видят. И раз такие идут так, то и мне надо. Уважение появляется, потому что у вас есть внутренний стержень Воинства. Вы мечи не достаёте, должно хватать, чтобы на вас посмотрели и поняли, что лучше не дёргаться.
У нас были такие ситуации, когда нас высылали по боевому заданию, мы приходили, на нас смотрели, я говорил: «Сдаёмся сразу или мне отойти, вы подумаете?» Уважение чтоб к себе сохранить, надо подумать. Большинство сдавалось сразу, потому что понимало, что делать вид не имеет смысла, итак всё видно. Понятно, да? Самая лучшая победа, когда я пришёл и убедил военачальника сдаться со всей армией. Всё, просто к нему зашёл, сказал: «Давай пообщаемся, что будет по итогам. Всё равно кранты, но давай пообщаемся, что будет потом. Сделаешь так – будет то, сделаешь так – будет то, сделаешь так – будет то. Ты что хочешь? Наверно то, что лучше? Давай сделаем вот так». Он подумал, согласился. Вышел, всех сдал, приказал всем сдаться, сам сдался. Получил даже поддержку Отца на новое развитие. Понятно, что всех сожгли, там по-моему миллиарда два было. Всё. Из наших никто не погиб, из них никто не погиб, и все получили шаг на следующее восхождение. Даже ещё и полезно – весь потенциал перетащили на нас в помощь следующего восхождения. Это так мы Метагалактику осваивали, в разных частях. 
Это у вас вы только ходили по 64-м присутствиям, а там ещё есть разные цивилизации, которые надо было пристроить к новой Метагалактике. Они так пристраивались. И техника у них была серьёзная – у нас такой не было. Но они точно знали, что идеология сильнее. Поэтому техника техникой, а главное – это «тесны стосунки» с Отцом. А у них не было, и они это понимали, что как бы они долго не развивались технически, без контакта с Отцом это всё равно приведёт к плачевному результату. 
Это убеждение у вас должно быть внутренне. Когда они внутри вас видят это, и понимают, что без всякого технического состояния мы достигли такого, а у них с супер техническим состоянием вообще такого нет, и они с нас это считывают и мы настолько уверены, что им сказать даже нечего, тогда начинается Сотрудничество. Это такой ваш индивидуальный вершинный стиль выражения Цивилизации. Каждому самостоятельно. Индивидуальный вершинный стиль выражения новой Цивилизации. Этого мы хотим от вас добиться. И это пытаемся сложить вами. Увидели?
Поэтому Цивилизация – это не только вообще весь Дом, а это максимальная глубинность и Цивилизованность каждого. При этом мы понимаем, с учётом всех ваших личных противоречий и индивидуальных возможностей. Понятно, о чём я? 
Вы сейчас вошли в Цивилизацию вообще, Мория и Свет уже чётко управляют вами. Я перед перерывом это вам говорил. И теперь от вас требуется индивидуальная Цивилизованность. Почему? Потому что Дом – это команда. Нет команды – нет Дома. И команда не внешне единых людей, с улыбками друг к другу относящихся. Это можно так, но это такое, поверхностное. А командно: команда боевых единиц, эффективных, или управленцев, или Сотрудников, или Ипостасей, эффективных в новых условиях и действительно умеющих быть Воином новой Цивилизации. Потому что 6-3 никто не отменял. И Воином не в виде оружия, а в виде тактики, сообразительности.
Умением привнести Цивилизацию туда, где её нет. Найти её там, где другим не видно. И строить, строить, строить эту Цивилизацию. Знаете такое: Воином – строителем. Казаки в Российской Империи были Воинами – пахарями, а нам надо стать Воинами – строителями. Только строителями не зданий, а строителями Цивилизации – Творцами, но Воинами, чтоб в случае чего Меч рядом лежал. Объяснил. Поэтому и «в случае чего», не начинаются. Превентивные меры.
Это, кстати, ценится и в мире сейчас на Планете, и на высшем политическом уровне именно так общаются, если вы внимательно посмотрите, что происходит вокруг России или вообще по миру даже, там тоже именно так общаются. Это я вам даже ничего нового не говорю. Вы просто это на себя не применяете. Не примеряете к себе. Не видите эффект Цивилизованности каждого из вас. Это мне надо. Не вообще Дом этим занимается, а каждый из вас.
И, Служащие других Домов, вы тоже в этом будете участвовать, потому что нижестоящее включается в вышестоящее как часть. Нам деваться некуда. Вы разрабатываете своё направление, но Цивилизация у нас будет общая. Одна, но с тремя вариантами. 
Цивилизация Истины – для начинающих, Творцов – действующая Цивилизация для всех, и Цивилизация ИДИВО – для Служащих. Чтоб Цивилизованность Дома нести собою. Ведь Цивилизованность Дома тоже надо нести. Что, у нас умеют цивилизованно с Домом Отца общаться? Или в Доме Отца умеют общаться цивилизованно? Или с Отцом умеют цивилизованно общаться? Понятно, да, о чём я? Это Цивилизация ИДИВО. И мы должны владеть этими инструментами. Мы должны быть готовыми к этому. Мы должны учиться этому. 
Это вообще новый тренд, раньше этому даже не особо учили. Кстати, я напоминаю, Цивилизации раньше создавались Домом Отца. Стандарт Синтеза. Из Дома Отца Ману! Ни Иерархия, ни Отдел Человечества, не занимались Цивилизациями. Иерархия частично занималась по поручению, но любая Цивилизация: Римская Цивилизация, Византийская Цивилизация, если такие знаете, создавалась из Дома Отца. Без всяких шуток. И стимулировалась Домом Отца. А Иерархия в этом участвовала как часть. Всё продолжается. Мы создали Дом, следующая задача Дома – создать Цивилизацию. Развивая Дом, надо создать Цивилизацию. Мы Дом создали, потому что первые перспективы Дома – это 32 ДИВО, у нас их сейчас 53. Первое задание, которое нам ставили, мы почти перевыполнили в два раза. Понятно, о чём я, да? Поэтому ИДИВО создан, мы его развиваем дальше, идём в 64-е, потом 186 будет, минус шесть проявлений первых. Вот так.
Значит, второй этап ДИВО и ИДИВО в целом – Цивилизация. Цивилизованность этим: Цивилизованность Домом, ИДИВО; Цивилизованность Творцов, которые творят окружающее в ИДИВО и внутренняя Цивилизованность Истиной. Внутренняя Цивилизованность, чтоб ты знал, чем творить. Эти три вещи наступают сейчас для всех. Вы должны владеть воинским искусством Истины внутри, Творения снаружи и умением действовать в ИДИВО в целом. Это ваша новая Цивилизация. И те практики, что мы проходили сейчас до перерыва с утра, они как раз именно это и предполагают. 
Мы занимались Истиной внутри: Шары Синтеза, Нить Синтеза; Творением снаружи – новая Тема, новая отстройка условий, разработка тем для творения и творение по итогам, если Тема разработана. И умение действовать в Доме: как выйти к Отцу, не в рабской позе перед ним, как стяжать Синтезтело Отца всем Синтезом, ну, это же умение действовать в Доме, Цивилизованность Домом. Фактически, эти три вещи вам всей линией проходят сквозь Синтез. Обобщите их, увидьте. 
И воинское искусство должно быть на это. Не только Меч. Воинское искусство – это умение действовать так, соображать так, отстраиваться так, варьироваться так, варьироваться по жизни так же. Увидели? Запомните эту троицу Цивилизованности. 
В целом Цивилизованность в Доме – это как мы служим и две частности: Цивилизованность Творца – это ваши Темы сейчас, в разработке, и Цивилизованность Истиной – это умение внутри отстроиться на нужное, цивилизованно нужное. Внутри отстроиться – это найти нужные параметры, нужную отстройку Частей, нужную тематику, содержание. И внутри Цивилизации Истины ты цивилизован истинно, внешне ты – Творец, в рамках поручений, и не надо буйствовать и выходить за рамки. Творец, в том числе, своей службы: Сотрудника, Ипостаси. И в целом умение цивилизованно, естественно и легко действовать в ИДИВО с Отцом, с Ипостасями Основ, с Ипостасями Синтеза, с Отцами в мерностях, соображая с кем, где, как, зачем, почему… 
Как я сегодня рассказывал о первой Ипостаси Синтеза, ведь вы не сообразили, что она чистая физика. Или вы не сообразили, что без Образа Отца с Телом тяжеловато ходить в здание Отца. Цивилизованность – это умение связывать и соображать, куда пойти, что сделать. Но ведь по жизни то же самое: Цивилизованность – это сообразить, как написать письмо, чтоб у тебя кран не тёк, или с тебя лишние деньги не взяли. Нет, можно и самому кран починить, если умеешь, это тоже, кстати, Цивилизованность. Но, это если ты умеешь. Взял, починил, всё. Пошёл дальше. А если не умеешь? Или если надо, чтоб течь была. У нас в офисе ИДИВО только починим один инструмент, очень важный для всех, когда они здесь, следующая группа приходит, он опять поломан, в одном и том же месте. Только починим, всё поменяем – следующая группа приходит, он опять поломан. Не выдерживает он потенциал новой группы. Мы уже смеёмся. Чтобы ни делали, все специалисты приходят, говорят: «Всё в порядке. Не бывает так». Ждём следующую группу, сейчас будет – и опять тоже происходит. У нас такое есть специальное место, для отработки специальных подготовок. Очищение в народе называется. Ничего, смеёмся, ждём, пока преодолеем эти условия. Но работаем, технически. Совмещаем условия. Вы скажете: «Так легко же, пошёл, поменял…». Пошёл, поменял, так в другом месте вылезет, а так хотя бы ты это место знаешь. В других не вылезает. Есть ведь ещё и такой ответ. Поэтому условия всё равно вылезут. Вопрос в каком месте. Увидели? Это у всех так. Все так строятся, все так развиваются, все так восходят. 
Зацепитесь за это и начните развиваться. Попробуйте сложить это развитие собою цивилизованно. И действительно не только Дом занимается Цивилизацией, а вы лично создадите новую Цивилизацию Домом. Тогда будет, что отдавать другим. Домами. Тогда будет, что отдавать другим. А пока только теория. Да, нет, теория тоже важна, теоретически мы сильны, ты попробуй ещё наработать. У многих теории нет, поэтому они не знают вообще куда идти. Идут вслепую. Так что то, что у нас теория – это уже больше половины дела, то есть, фактически, победа. Поэтому на нас и сопротивляются, боятся нас. Но, кроме теории, нам с вами уже нужна практика. У нас теоретическая база есть. Нам практика нужна новой Цивилизованности. 
Теоретическая база будет дальше развиваться, нам практика нужна. А теорию мы уже будем отдавать вовне. Создаём инструменты типа Партии, чтоб отдавать вовне. Это инструмент отдачи вовне. Легче берут. Говоришь: « А, книжки» «Вау! Эзотерика!» Говоришь: «Партия, программа». – «О-о!» О! и переключаем на новое. Подход просто другой. И всё. А так всё то же самое. А написано всё то же самое. Более простым языком, более сложным. Понятно? Подход. Связали? Связали. 
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Подготовка к практике
И последнее, из той же практики. Мы стяжали Цивилизацию, ИДИВО уберём, основные, давайте так, восемь пунктов Цивилизованности Новой Эпохи, навскидку, чтобы исполняя эти восемь пунктов, у вас появилась Цивилизованность. Я не сказал культура, я сказал просто Цивилизованность. 
Первое я назвал: многоприсутственное действие – это и умение действовать по присутствиям и притягивать действия этих присутствий к себе. Естественно, это идёт Частями, естественно, это идёт подготовкой, то есть всё это вместе. Части – это не цивилизованное действие, это ваше образовательное, или философское, или, в общем, какое-то действие другое. А цивилизованное действие – это умение действовать в окружающей среде, вовне, с людьми, с Домом, со зданиями.
Второе цивилизованное действие тоже подсказал: умение жить и действовать в Домах. В скобках добавлю, в любых. По каким Домам Отца и каким присутствиям ходили? (чих в зале) Спасибо, точно. Не по каким – ответ. Да? Или по мало каким. Кроме своих частных Домов, какие здания ещё посещаете? С какими Владыками, в каких зданиях сотрудничаете? Не на присутствиях в кабинетах, а на первых Вышестоящих присутствиях в зданиях, потому что любое здание – это Дом. Если я иду к Владыке Кут Хуми в Дом, здание, на первое Вышестоящее присутствие – это срабатывает на мой Дом. А если я иду в кабинет – это мои личные взаимоотношения меня и Владыки. Увидели? Когда я иду к Владыке – это личные отношения, но ещё это срабатывает на мой Дом. В итоге здание срабатывает на моё здание, у меня какие-то условия улучшаются, от Владыки. Как метод аналогий. 
Итак, многоприсутственное действие, Дом, (чих в зале) спасибо, точно. Дальше.  
В чём ещё Цивилизация? Можно вслух. Ментал чист, давайте вслух. Вы знаете эти вещи, или догадываетесь. Цивилизованность Новой Эпохи. Многоприсутственность, Дом. 
Если я скажу многомерность. Вы это знаете? Вы скажете: «Так это ж одно и то же». Нет! Когда вы ходите на присутствия, вам чихать на мерности, вы о них и не вспоминаете. Вы просто знаете, что на этом присутствии должно быть столько мерностей. Но должно быть – это не значит, что вы ими владеете. А многомерность предполагает и синтезтелесность соответствующей Субъядерностью, когда ваши 64 Синтезтела развивают Субъядерность определённой мерности. 
Помните, мы в конце Синтеза стяжаем субъядерные матрицы наших тел. Эта Субъядерность развивает многомерность взаимодействия по присутствиям. Это немного сложная тема для 13-го Синтеза, насчёт Синтезтел, а насчёт многомерности не сложная, мы её с вами, по-моему, разбирали на одном из Синтезов. С учётом того, что мерности – это наборы Огней. О! Разбирали, некоторые вспомнили. 
А теперь вопрос к вам: вы когда-нибудь пытались поменять количество Огней, чтобы изменить ситуацию? Количество Огней мерности, чтобы изменить ситуацию? Это Цивилизованность. Вы когда-нибудь переходили из одного количества Огней в другое количество Огней, чтобы поменять условия. Любое условие действует в определенной мерности. В другой мерности оно может не действовать. Называется, что и требовалось доказать. Это какое у нас? Третье цивилизационное действие. 
Четверное цивилизационное действие. 
Из зала. 6-проявленная Материя.
Шестипроявленная Материя. Уже что-то. Разработка Шестипроявленной Материи в разных проявленных ракурсах собою. 
Я так честно спрошу: «А вы, какой материей сейчас живёте?» Вы скажете: «Шестипроявленной». А я скажу: «Под ракурсом наблюдателя, какой материи вы сейчас смотрите на меня?» Вы на меня сейчас смотрите планетарно, метагалактически, универсумно, едино в шестипроявленной материи. Как вариант. Понятно. 
Я не пытаюсь вас сейчас этим напрячь, то, что я сейчас предложил, это сложно, но вы должны реально хотя бы понимать, что вы сейчас мыслите планетарно или метагалактически. У нас есть Ведущие, даже начинающие, которые мыслят метагалактически. Они ощущают просто присутствия, миры. А есть те, которые уже 10 лет занимаются и мыслят планетарно и всё мучают меня: «Почему у меня в Метагалактике ничего не получается?» А потому что мыслишь ты планетарно, а не метагалактически. И ты знаешь присутствия, но не ходишь по ним и не нарабатываешь опыт этого присутственного действия. Это немного связано с первым видом Цивилизованности, присутствия, но материя – это не присутствия, это серьёзней будет.
Следующий вид Цивилизованности, четыре взяли, ещё четыре надо найти. 
Нет, можно и больше, но хотя бы восемь, чтоб вы знали. 
Из зала. Позиция Наблюдателя.
Позиция Наблюдателя – я уже сказал о ракурсе мерности. Позиция Наблюдателя связана с мерностями – это третий вид Цивилизованности. Поэтому не связка с этим: поменял мерность, позицию Наблюдателя надо менять, поэтому она хитрая в Новую Эпоху. 
Из зала. Миры. 
Нет, можно Миры включить, пускай будут Миры, Миры. Пускай, потому что это настолько сложная тема, что требовать от вас в первой 8-рице Миры, это сказать: «Вон там повиси, потом вернёшься». Примерно то же самое, что мы сейчас сделали. Миры. У нас много лет развиваются Миры и до сих пор Тонким Телом или Огненным особо не владеет никто. Поэтому теоретически я могу включить это в Цивилизованность, практически я понимаю, что эта тема намного сложнее наших возможностей. Так, если честно. А так, да, Миры. Пожалуйста. Ещё. 
Вы не говорите самой главной Цивилизованности Новой Эпохи. 
Из зала. Созидательность.
Ой, это не Цивилизованность. Это Стандарт Эпохи. Это не Цивилизованность, я не могу потребовать Цивилизованности того, чего нет. У нас нет ещё Созидательности, мы к этому ещё идём. Нам бы ещё освоить то, что есть, чтоб потом начать созидать. В перспективе, да. Это будет 106-я позиция, мы пока на шестой. А-а, на пятой, мы к шестой пришли. 106 плюс 100, и мы дойдём до созидательности. Лучше после 108-й, когда наше Сознание будет полностью пробуждено. Я не шучу, я без обид. Это возможно, но туда за сотню. Почему? Отец – это за сто. Поэтому 100 Цивилизованностей, а потом можно говорить о Творении  и Созидании. Так, объективно. Новая Эпоха называется Эпохой Творчества, Эпохой Синтеза, Эпохой Отца, и Эпохой Иерархии. Не знали? Что у нас Новая Эпоха – Эпоха Иерархии. А, знали, да? А Конфедеративность ввели, всем мозги замылили. О-о-о, это хорошо. А Иерархия – это что? Владыки, Ипостаси Основ, Отцы, то есть уметь общаться с различными представителями Иерархии. 
Мы недавно общались тут с одним нашим партийным деятелем, он предложил одну интересную техническую штучку, к нему учёные подтянулись. Я ему говорю: «Сходи к Владыке Антонию в технический Отдел, Владыки Византия в Отдел Пути, Управления Синтеза Пути, познакомь их, Антоний подскажет, как развивать им техническую штучку дальше». Он меня понял, но он начал сразу вспоминать как Антоний, и как с ним связаться. Но Антоний, Глава Отдела Ипостаси Синтеза Пути Владык Византия Альбины. Складываете? 
Выходите в Ипостась Синтеза Византия Альбины, переходите в кабинет Антония, знакомитесь, представляетесь, говорите, что у вас технические работники появились интересные, которые могут разработать что-то новое технически. Антоний занимается техническим развитием. Общайтесь с ним, контачите и начинаете ловить новые схемы технического развития. 
Я вам рассказал цивилизованное общение с Владыками. Я был у Антония, у него целый ангар разных технических штучек, любых, если надо, он своих техников подтянет. Такие вещи рассказывает, аж диву даёшься, сидишь и думаешь: вот бы нам на физику это! Антоний говорит: «Давай своих техников, организуем, мы им план, они будут делать». Приводить некого, даже если пытаешься их привести, они бояться слушать, думают: «А куда они вышли, и есть ли у них вообще технические планы?» Антоний бы им объяснил, только мозгов у них не хватает. Иерархическая Цивилизованность, чтоб было понятно.
Я специально говорю о технических вещах, чтоб вы поняли, что там есть и не технические вещи. У нас тут полно бизнесменов. Бизнес Отдел есть в Иерархии? Вопрос к бизнесменам. Где? А у какого Владыки? Нет, если я вам расскажу, вам будет неинтересно заниматься бизнесом. А вы подумайте. 
Единственно, могу подсказать, что из первых восьми. Почему? Потому что ИДИВО Человека – это восемь, а бизнес – это для Человека, в хорошем смысле, для Человека. Из первых восьми, кто-то занимается ещё и бизнесом. Есть целый бизнес-отдел по развитию бизнес схемы, продукта и так далее, и так далее. Ай-яй-яй, компания. Шок! Это все хотят сейчас пообщаться. Вы находитесь в Синтезе, и никто из вас не догадался сейчас спросить у Владыки Кут Хуми: «Подскажите, где?», а все сидят и гадают: «Так, первый Синтез, а нет, вторая Ипостась, нет, наверное, четвертая Ипостась, нет, наверное, седьмая Ипостась, а по именам Владык. Ой, шестая, наверное, это ж Миракль, бизнес». В общем, чудо-бизнес Миракль. Так я ещё и рассказал. Да, да, да. Я ж сказал, что не скажу. Бизнес – это ж такая штука, где нельзя продавать информацию бесплатно (смех в зале) Во! Иначе я нарушу законы бизнеса и те Владыки на меня… А главное, бизнес – это не Сулейман, Борис или… Это у них Владыки Отделов. Уже вопрос неправильно поставлен. И даже если вы мне заплатите, я вам не скажу. Скажу: «Лучше там заплатите». Вы должны найти сами, тогда это бизнес. Мне это не надо. Я деньги за информацию не беру. Синтез – это не информация. Это субъядерная организация внутри вас. Это совсем другая песня. Напряг. 
Из зала. Соорганизация деятельности?
Иерархия деятельности? 
Из зала. Соорганизация. 
Да-да-да, в Иерархии. Шестой пункт. Любой, всей. 
Одну семейную пару молодую, новую, из наших Сотрудников, влюбились, женились, я спросил: «С какими Владыками работаете над семейными отношениями?» Они никогда не были женаты, замужем. Первый раз семья. Оба Сотрудника Синтеза. Первое, что я у них увидел (показывает) полный Синтез в глазах. Я не понял, зачем они женились вообще. Я понимаю, любовь, всё в порядке, там всё хорошо, но вы строите новую семью, никто из вас не был женат, замужем. Что, нельзя попросить какую-то пару Владык, что она занимается семейными отношениями, сложить, связать, отстроить. Они говорят: «У нас там проблемы пошли, там проблемы пошли». Правильно, новая семья –  везде проблемы. Родители в других городах. Владык попросите отстроить! Попросите научить, попросите показать, как это, это ж другая жизнь. Нет, там мозги хорошие, только не на эту тему. Что тут сложного я сейчас сказал. Это цивилизованное Иерархическое общение. 
Конфедерация – это цивилизованное общение между нами. Это потом, вначале надо наладить Иерархическое. Если мы не умеем иерархически общаться, какая там Конфедеративность между нами, вы, о чём вообще. 
Это шесть пунктов, ещё два давайте добавим. Конфедеративность не трогать – это пункты после восьми. Нам до Конфедерации, как до Луны. На Луну попадём, и Конфедерация будет. Теоретически это легко, а практически, Конфедерация, чтоб было понятно: являя Изначально Вышестоящего Отца собою, ты общаешься с соседним Сотрудником в Синтезе эманаций Отца на Конфедеративную тему. Настоящая Конфедерация. Кто готов тестировать эманации Отца у соседа, чтоб общаться конфедеративно? Это я с вас, как с Ведущих Синтеза, сейчас потребую, если я тут поставлю Конфедерацию. 
Поэтому вначале Иерархия, которая вас разработает на эманации, вы увидите, от кого как это эманирует. Когда вы подходите к другому Ведущему, он говорит: «Я стяжаю что-то». Ты на него подозрительно смотришь, эманирует ли Владыка от него, чтобы он стяжал что-то. Чаще всего ничего не эманирует. Подходит человек, говорит: «Я хочу!» Я говорю: «Прекрасно! Владыки в тебе не видно. Это хотелка человеческая, а хочешь стяжать что-то ученическое. С какой стати». «Я хочу!» 
Дамы, 8 Марта, где Владычица в вас? Как где, ой?! Я забыла, где застегнула. Да? Дамы, Владычица в вас с утра была? До 16:00, пока Синтез не начался, я имею в виду тех, кто не был на Вышестоящем круге. Да и кто был. Вы выражаете Владычицу собою на 8 Марта? Или праздник Владычицам забыли устроить? А что, у них праздник, если вы научились их выражать. Это уже праздник, потому что (смеётся), в основном, мы говорим: «Вы выражаете Владычицу?!» Подходит ко мне дама, а не во Владычице и думаешь: «Как с ними общаться, как с ученицами, как с мастеровыми?»
Это в честь 8 Марта. Иерархически. То же самое Яням с Владыками. Понятно, но сегодня же 8 Марта. Надо женщинам подсказку сделать, что без Владычицы ты, конечно, женщина, но по-человечески, а если по-ученически, ты не женщина, ты ученик. Если без Владычицы. Поэтому, женщина в кафе или на улице здесь перестает быть женщиной, потому что без Владычицы ты ученик. Ученица. Но не женщина. В итоге на тебя смотрят, как на среднее число, то же самое на мужчин. Ах, как сложно жить, правда, дамы? Нужна Владычица, в вас. И не только на 8 Марта. 
Ладно. Седьмой пункт Цивилизации. Я не зря вам их диктую. Постепенно клин мозгов: «А что в Синтезе ещё что-то есть?» Ой, сколько есть. Вы не назвали ещё самое главное – это мы к 8-му пункту движемся. А вы должны были бы его поставить первым, но я сказал – ладно, будет 8-м. Будете смеяться над собой, насколько вы не цивилизованны, находясь в этой аудитории. 
Итак, пункт номер семь. В 5-й расе, я бы назвал: «Не моя воля, а твоя, Отче». Я думаю, это уже культура, это не Цивилизация. Культура – это устойчивый тренд, а Цивилизация – это то, что надо наработать. Надеюсь, Воля Отца – это устойчивый тренд и это уже стало нашей культурой, и нарабатывать это не надо. 
Я объяснил корректную разницу между Культурой и Цивилизацией? А то некоторые говорят: «Может быть, это Культура?» Нет. Культура – это когда ты легко, свободно, с Владыками, в Воле Отца, выражая Отца, общаешься с другими и говоришь: «Во-о!…» И для тебя это легко. Это Культура. Пока ты это не умеешь, это что? Цивилизация. Поэтому, у нас есть Цивилизация ИДИВО, как Ипостась Синтеза, – это всё, что мы умеем. Огласите весь список, у Мории он такой большой, а ты скрутилка, так, фьить. И ещё по полу – вжиг, вжиг, вжиг. О-о! И там пункты: «Не умею. Не умею. Не умею». И всё по Синтезу. А Ипостась Синтеза Культуры нет. Почему? Если ты этому научился, и так это культурно умеешь. Это между нами мы сами организовываем. Поэтому, Цивилизация – это то, чего мы не умеем и к чему надо идти. 
Итак, что мы ещё не умеем на седьмом пункте? Я специально сказал, что у Мории этих пунктов не восемь, и даже не 108, я назвал цифру как примерно благоприятную. Если у нас 1024 присутствия для Пробуждённости, то 1024 – это будет нормально. В среднем. Более-менее крупные пункты мы пройдём, я не шучу. Когда мы были в Метагалактике, было более-менее крупных пунктов 64. Когда мы перешли в Пробудди, более-менее крупных стало 1024. Я когда-то спросил у Владыки: «Владыка, а можно на шаг-два дальше? В седьмое, восьмое?» Владыка сказал: «Не стоит. И так задохнутся». «Задохнутся» Владыка не сказал, это я так расшифровал. И так будет сложно. 
Это ж 1024 пункта новой Цивилизованности. Раньше было 64, было намного легче. Но за пределы Метагалактики выходить нельзя. Неинтересно. А теперь такое разнообразие. Мы мучаем седьмой пункт из 1024-х. Могу теперь честно рассказать. А что, у вас на голове 1024-лепестковый Лотос. По одному листику на одну Цивилизованность. И мозг работает. Посмотрите, как вы говорите: «64 лепестка». 64 лепестка, опять что? По животу будем ползать? Видите? Цивилизованность закончилась. А у нас ещё впереди 1018 пунктиков. 
… Не-не, Миры – это совсем другое. Хождение по присутствиям – это совсем другое. А когда вы физически, синтез-присутственно, у вас идёт 13-й Синтез, вы сейчас 13-присутственные или нет? Я не шучу. Я должен быть минимально 13-присутственным, и по аналогии со мной, вы подтягиваетесь. После перерыва, мы перешли на 13-проявленность, физическую. Вы подтягиваетесь сейчас. Я вас сейчас вытягиваю. Когда вы ходите по 13-ти присутствиям – это не значит, что вы 13-присутственны, физически. Это разные вещи. 
Когда вы ходите по присутствиям и проявлениям, вы нарабатываете умение там быть. А когда я говорю о 13-присутственности – это я и здесь физически могу действовать 13-присутственно с какой-то ситуацией. Автоматически. Это совсем другая песня. 
Воля Отца на Новую Эпоху – это синтез-присутственное или синтез-проявленное действие в управлении ситуациями через количество присутствий и проявлений, которые ты выражаешь физически собой. Или вариант Огней, но у нас мерности строятся Огнём, кто вспомнил Огнём, Огнём –  это мерности. 
И восьмая Цивилизованность, самая простая, которую нужно было поставить первой. Каким Синтезом вы владеете? Если вы не владеете Синтезом, все предыдущие пункты не имеют смысла. Но мы поставили это на восьмой пункт. Поэтому, вначале бессмысленно дёргаемся по семи, потом владеем Синтезом, потом возвращаемся и осмысленно действуем опять же по семи. Нельзя познать присутствия, мерности, если вы не владеете Синтезом. Многие из вас пытаются, допустим, стоять на 14-м присутствии, но у вас нет 14-го Синтеза, там стоять не имеет смысла. Если у вас есть 14-й Синтез, вы должны хоть чем-то владеть, чтобы действовать на 14-м присутствии. Понимаете? Вы скажете: «А как же 1024 присутствия?» Очень просто: 32, потом следующие 32, потом следующие, разделяете на 32 горизонта и смотрите, какой Синтез нужен на каждое из 1024-х присутствий.
Причём, давайте так: первый Синтез – это первое, потом 33-е. 33-е на два порядка сложнее, чем первое. Надеюсь, понятно почему. Потом 65-е, 65-е на три прядка сложнее, чем первое и 33-е. потом 97-е – на четыре порядка сложней, чем 65-е, 33-е и первое. И так далее. До 1024. 
И тогда первый Синтез, который на 32 порядка сложнее в 992-м выражении, 3-м, извините, на 32 порядка сложнее, чем первый на первом. Ты исполняешь, это такой первый Синтез. Это спокойно не только Рождение Свыше. Это совершенно легкая реализация 128-рицы Образа Отца в любых вариантах. Это Новое Рождение в любых Огнях Синтеза с Началом Начал из этих Огней. Это первый Синтез. Это идеальное знание Метагалактики и шести проявлений присутственно-мирово с цифровыми аналогиями и связками между собой с переходом в Изначальные Присутствия,  Проявленности и Проявления. Это же первый Синтез, это 32-ричное совершенство знания, что ещё в первом? 
Это идеальная синтез-32-ричная физичность, 993-присутственная физичность тобою. Примерно. Не шучу, всё равно так придётся. Это лёгкий контакт с Отцом, когда ты быстро исполняешь Образ Отца, это ты стяжаешь, следующий из Монады, и говоришь: «Пошёл дальше, в новом Образе Отца», и полностью поменяв себя, где Остап Бендер тоже отдыхает. Тут же сразу.  И никакой Запад и Восток не поможет тоже, потому что только ты это можешь сделать. 
Что вы ещё помните из первого Синтеза? Ничего. Это легкая Философия Синтеза, которую ты объясняешь сам себе, объясняешь другим. В этом лёгком объяснении совсем новеньким показываешь новый Путь Синтезом – это первые три часа. И они, убеждаясь, как это классно, собираются на группы, и ты их ведёшь за собою в своем Ведении и у тебя группа из 32-х человек в твоем Доме Отца легко. Пока все просто липнут к тебе как мухи, от того, как ты знаешь Синтез, а от других отлипают. На этом хватит. Она 32-ричная такая концентрация первого Синтеза – это ещё не самая высокая, но хоть как-то увидеть. 993-е выражение первого Синтеза, как 32-ричная концентрация Стандартности в 1024-ричном исполнении 32-х Синтезов пробуддически и твоя полная Пробуждённость 32 на 32 первым Синтезом легко, свободно и радостно. Это всего лишь восьмая Цивилизованность в 1024-ричном исполнении. Чтоб было понятно, о чём я.
В итоге, в Метагалактике два исполнения Синтеза, в Универсуме – четыре, а в Пробудди – 32. Надеюсь, понятны масштабы и компетенции? И так далее. 
Восемь пунктов Цивилизованности хватит? Это начало крупной, цивилизационной работы, где некоторые пункты вы уже назвали, но они дальше, потому что без исполнения этих, те не имеют смысла вообще. Я бы мог сюда сказать – цивилизованное общение с Отцом, но это позорище, потому что вы даже с Владыками не умеете. Поэтому неудобно ставить с Отцом – Владыки смеяться начнут. Поэтому, кто спрашивает: «Почему Отца нет?», можно поставить, но вначале Владыки, потом Отец. Поэтому пока в Иерархии оставим. А можно в Домах, кстати, мы второй пункт – это Дома, а Отец – это Глава Дома. Выходишь в Дом, попадаешь к Отцу и общаешься. Пожалуйста – второй пункт. Начнём с Дома. 
Есть Цивилизованность явления Отца собою, есть Цивилизованность явления Владыки собою, есть Цивилизованность умения быть Ипостасью Синтеза. 
У вас какой Ведущий Владыка? Допустим, Мория, по 13-му Синтезу. Вы есмь 29-я Ипостась Синтеза Цивилизация ИДИВО или нет? Как Ведущий, у Владыки Мории. Я то же самое о себе могу сказать, у Владыки Кут Хуми. Я есмь Ведущий в ИДИВО у Владыки Кут Хуми. Не только Глава ИДИВО, а ещё и Ведущий, когда Владыка меня ведёт.
Чтобы быть Главой ИДИВО, надо ещё вестись на ИДИВО. Такой маленький Дзен. А у вас как? А у нас в квартире газ. В отношениях с Владыкой. Газовая труба, да? Ой. С этим понятно. Идём стяжать Цивилизованность? Идём стяжать. Просим восемь пунктов и в перспективе просим 1024. Мория стоит и руки потирает. Называется, займёмся. Ну а как. А без этого какая Культура? Вот какая Культура, если вы это не умеете? Если вы этому научились, можно уже вырабатывать Культуру. А если вы этому не научились, то Культуру вырабатывать не из чего. 
И такой пример, одному здесь привёл. Он говорит: «Надо разрабатывать Культуру аристократизма». Я согласен. Я говорю: «В чём Цивилизованность аристократа присутствует?» Бедный товарищ потерялся от слов даже. «Надо разрабатывать Культуру аристократизма». Это понятно. Вопрос: «В чём присутствует Цивилизованность аристократа? Он для меня аристократ. В чем Цивилизованность аристократа?» Я не буду сейчас отвечать на этот вопрос. Это я вам задаю. 
Когда вы говорите, что надо быть Ведущим, надо сразу спрашивать: «В чём Цивилизованность Ведущего?» Когда вы говорите: «Надо быть Сотрудником». Надо себя сразу спрашивать: «В чем Цивилизованность Сотрудника?» Я к этому. И когда вы отвечаете на вопрос: «В чем Цивилизованность Ведущего?» Выражение минимум, Огня, лучше Изначальности Владыки, так, чтоб горело. Горит – хоть чуть-чуть цивилизован, не горит – неандерталец. И все по восемь, в общем. Восемь пунктов нашел, сразу поймёшь, что делать Ведущему. Восемь пунктов нашёл и сразу поймёшь, что делать Сотруднику. 
В чём Цивилизованность? Я служу в Доме. В чем Цивилизованность Служения в Доме? Я восхожу и совершенствуюсь. В чем Цивилизованность восхождения и совершенствования в Новую Эпоху? Это язык Мории. Такой язык. Увидели? 
И я не пытаюсь вас растеребить, чтоб вы всегда этим задавались. Но вы иногда должны задаваться этими вопросами, если будете задаваться, у вас голова постепенно отстроится правильно. Смысл – строить себе правильные вопросы и обдумывать правильные ответы. На этом вырастает Цивилизованность и Культура. Краткий ответ и не надо какие-то большие ответы. 
Когда так ты будешь вертеть головой на вопросы и ответы, простенькие вопросы, простенькие ответы, у тебя голова постепенно отстроится на контакт с Владыками и Отцом. И будет получать любые необходимые информационные базы данных. На простые вопросы и простые ответы. В чём Цивилизованность – ответ такой. Для себя. Тебе раз и от Владыки пошла мысль, информация, идея. И у вас пойдёт сопряженность с Владыкой в разработке этих вещей. 
Цивилизованность – это 29-я Ипостась, это ж высоко. Значит, если вы спрашиваете: «В чём Цивилизованность?», предполагается, что все 28 в вас тут же, что делают? Включаются. Помогают вам найти ответ, потому что Цивилизованность – это аж 29, это, фактически, Око. Это высоко. Не фактически, это и есть Око. Это развитие Ока. 
Практика. Настраиваемся. Возжигаемся.
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Цивилизационности Новой Эпохи. Стяжание 8-ми видов Стандартов, 8-ми видов Законов, 8-ми видов Методов и 8-ми видов Правил для каждого из 8-ми Цивилизационных Построений и Реализаций физически
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-изначально-вышестояще-проявленно явленно. 
Развертываясь в зале Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Новой Цивилизованности организационными фиксациями физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов и направлений Цивилизованности, разработанных сейчас нами в выражении Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас. И, прося развернуть фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ими каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь восьмью Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на 8 видов и направлений Цивилизованности, возжигаясь ими. 
И, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем на каждого из нас 8 Пакетов Синтеза, Систем, Огня и Условий.
И, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 8-ю Пакетами Реализации 8-ми видов Цивилизованности каждым из нас в концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И, возжигаясь этим, развертывая 8 фиксаций ИДИВО на каждого из нас.
В этом огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Мория Свет, переходим в зал Ипостаси Синтеза Цивилизация ИДИВО. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Мория Свет, стяжаем и возжигаемся 8-ю видами Изначально Вышестоящей Любви Изначально Вышестоящего Отца, в реализации 8-ми видов Цивилизованности, в концентрации соответствующих выражений Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь Изначально Вышестоящей Любовью Изначально Вышестоящего Отца 8-рично. 
Синтезируясь с Изначальными Владыками Мория Свет, стяжаем: 
Цивилизованность Присутствиями/Проявлениями, 
Цивилизованность Реализации, Применения и Развертывания Домов, 
Цивилизованность Мерностями во всех видах акцентации, реализации и выражения. 
Четвертое что у нас там было? По списку? 
Стяжаем Цивилизованность Шестипроявленной Материи в разработке любых ее условий, выражений и явлений каждым из нас, 
стяжаем Цивилизованность Мирами в каждом из проявлений Шестипроявленной Материи и синтез-проявленно Изначальными Проявлениями в каждом из нас. 
Стяжаем Цивилизованность общения и взаимодействия с любыми выразителями Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца: Ипостасями Основ, Ипостасями Синтеза, Ипостасями Огня, а также Управителями Основ, Управлениями Синтеза, Управителями Огня, Управителями Синтеза, Управителями Огня, соответствующими Владыками, Учителями Отделов и направлений реализации каждого из нас. 
Стяжаем Цивилизованность Синтез-присутственного и Синтез-проявленного выражения явлений, и каждого из нас Синтез-присутственно, Синтез-проявленно собою в развертывании Новых возможностей Жизни, Бытия нами и каждым из нас.
И стяжаем Цивилизованность Синтеза в Знании, Стяжании, Развертывании, Применении, Реализации, Выражении и любом ином Синтез-Могуществе, доступном каждому из нас. 
И, стяжая, возжигаясь, развертываемся 8-ричной Цивилизованностью каждым из нас и синтезом нас в выражении Изначально Вышестоящей Любви, концентрацией Пакета Синтеза, Систем, Огня и Условий ИДИВО и Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из 8-ми видов Цивилизованности в каждом из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развертывая Цивилизационные Построения каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Мории Свет и стяжаем: 
8 видов Стандартов, 
8 видов Законов, 
8 видов Методов 
и 8 видов Правил для каждого из 8-ми Цивилизационных Построений и Реализаций каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Мория Свет. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. 
Развертываясь в зале, просим завершить фиксацию ИДИВО на каждого из нас в развертывании, насыщении Цивилизованности нами. 
И, впитывая всю концентрацию ИДИВО и 8-ми видов Цивилизованности каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-изначально-проявленно явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на цельность явления 8-ми обозначенных Цивилизованностей данной практикой и данными стяжаниями в каждом из нас и синтезе нас собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначальных Владык Мория Свет. 
Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь 8-рицей Цивилизованности физически каждым из нас. 
И, преображаясь ею, эманируем все стяженное и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 94-го Проявления Новосибирск с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь.






