4 Профессиональный Синтез В. Сердюк Новосибирск

У каждого из вас уникальное Слово Отца из Метагалактики со своими принципами, основами и текстами. Неповторимая не по отношению к другому. И толстый-толстый намёк. Вы этим не пользуетесь. 
Но это не значит, что это в вас не действует. Потом второй намёк, космические, то бишь Метагалактические законы управляют нами, Вселенная сотворяет нас. Чем? Метагалактическими законами, принципами и основами, которые записаны. Где? В наших Словах Отца. Обустраивая Метагалактическую Цивилизацию, что нам сделать надо? Возбудить наши Слова Отца, чтобы оттуда попёрли принципы  и  основы Метагалактичности в каждом из нас. Что мы и делаем ментально. Синтезируем эти принципы и основы между собой в каждом из нас, когда мы, служа друг другу, отдаём свои принципы и основы. Впитываем кто-то больше выше, кто-то меньше. У кого, сколько насыщенности хватит. Синтезируем эти принципы и основы. 
Что у нас появится? Метагалактичность между нами на основе того Слова Отца, которое каждый из нас несёт. А из этого вырастает и новая цивилизованность. В итоге, когда-то я начинал, но некоторые  подумали, что забыл. В итоге у нас новая  Цивилизация – это ещё природный фактор. Потому что Метагалактика – это тоже природа, только более широкая, глубокая, чем наша Планетарная. А если у нас природно заложены эти принципы и основы, то Метагалактическая Цивилизация – это природное, космическое, социальное, если вам будет так легче, явление, заложенное принципами и основами в отдельных фрагментах каждым  из нас. Поэтому 6 раса – это коллективная раса. Объединяя свои принципы, основы, мы получаем базовые принципы и основы всей Метагалактики Метагалактической  Цивилизации. 
… Поэтому  слово «Служение» – это автоматическое слово, записанное в Слове Отца. Вы метагалактически другим несёте уникальный принцип и основу, которую Словом Отца в вас записал Отец и Метагалактика. Материя Метагалактики записала в вас. А как только вы другим несёте принцип и основу. Понятно. Вы служите друг другу и Служение становится естеством Метагалактической Жизни. Потому что если мы не объединим наши принципы и основы, не синтезируем наши принципы и основы, нас в Метагалактике не будет. Мы там не выживем. 
Поэтому коллективность 6-ой расы, и поэтому сейчас мы проходим тест Метагалактический. Или мы начнём синтезироваться, объединяться и Метагалактика тебе скажет: «Эта Цивилизация может жить и выходить ко мне». Или не сможем – великий потоп, огненный рубеж и ещё какая-нибудь  хренотень. Неважно тень на плетень. Какая угодно.
Придумают новую – там люди творческие в Метагалактике. И заново будет развиваться новая Цивилизация  только 6-ой расы, а потом говорить: «Да-да, а что 5-ая была, и было ядерное оружие?!» Некоторые спрашивают: «А куда делись те знаменитые оружейные мастерские, если была Цивилизация?» 
Ребята, посмотрите фильм «После нас». Сейчас учёные уже выяснили, что все архитектурные, и тем более железные инструменты, распадаются в кислороде в ближайшие 200-300 лет. Только отдельные артефакты выживают. И то их надо особо-особо спрятать там, в глину замесить, в уголь уплотнить, чтоб там этот ржавый гвоздь остался. На глубине. А в основном, всё это разъедается. Ещё вопрос – какими материалами пользовались. Нужны уникальные условия, чтобы они сохранились. А так – энное количество лет и всё. Исчезло. Бетон крошится. Камень рассыпается в труху (за редким исключением). Железо рассасывается. А в основном цивилизованные материалы железные. Пластик и тот – «да, 1000 лет расстаётся». Что такое 1000 лет для Планеты. И что останется? Да почти ничего. А если друг друга ещё в ядерной катастрофе поубивали. В первую очередь, поубивали важные технические центры. Что после этого вообще может остаться? Чего мы можем найти? А потом ещё пришли команды дикарей и сказали: «Из-за этого погибали вот те. Надо это что? По винтику раскрутить и втоптать». Раскрутили, разбросали. Кислород вообще это 200-300 лет растворил в труху. Это ж химия! Что химию на Планете отменяли? Может, где-то и сохранилось, но даже если оно где-то сохранилось, принесёт ли оно пользу нашему уровню ментальности – это уже вопрос. Там же могли быть 2-мерные технологии. Это вообще другая песня отношений. 
Теперь скажите, что вы не можете служить. Вы при этом можете и не служить или не мочь служить внутренне, но первый уровень Повелителя Времени – это когда вы автоматически, открыто, отдаёте свои принципы и основы метагалактичности другим. И тогда Метагалактика вас заполняет, как Повелителя. Ибо вы повелеваете теми принципами и основами, которые в вас записаны, в первую очередь. Потом вы отдаёте другим. Это не значит, что этот принцип у вас ушёл. Вы всё равно с ним остаётесь, но вы эманируете, чтобы такой же возник в другом. Но главный при этом остаётесь, что? Вы! Потому что принцип органически Отцом и Метагалактикой даден только вам. В других это уже клон. Или вариация. С учётом их принципов и основ. 
И сколько бы вы ни отдавали его другим, всё равно главным с ним останетесь вы. И из этого вырастает Повелитель.
   Послушайте – Цивилизованность Отцом. Правда, звучит? Потому что явление Отца – это каждый являет как может, и все мы равны перед Отцом. А как между нами Цивилизованность увидеть Отцом, Явление Отца? Это, когда мы являем Отца, у нас возникает Цивилизованность Отцом. И это вершина Метагалактической Цивилизованности, не Цивилизованность Метагалактикой – это для людей мы можем сказать, вот там, там Цивилизованность Метагалактикой, но в нашей профессиональной среде нам нужна Цивилизованность Отцом, потому что мы реально понимаем, что всё от Отца, и мы живём Отцом, в отличие от всех других. 
Это не религиозный взгляд, это реальность, потому что в Метагалактике Отцы управляют, что  Метагалактикой, что Галактикой, что Планетами, что Звездами, для них это реальность, это Изначальное Человечество. Мы должны войти в эту Цивилизованность Управления видами Материи Изначальным Человечеством, а для этого мы должны быть Цивилизованы Отцом. А теперь представьте, что у нас Парадигма для ДИВО Новосибирска – Цивилизованность Отцом. Правда, без слов. И у меня было без слов, когда мы это нашли. Обалдеть просто. У Отца ведь все просто, но связать эти два слова, чтобы они зазвучали. Не от меня это, своё участие, это был совместный мозговой штурм, но как классно получилось. Это Парадигма, когда ты сказал два слова, и добавить нечего. 
