14 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 1д1ч

Одним из принципов ученичества Новой Эпохи становится Метагалактическая Цивилизованность или Цивилизованность ИДИВО, когда мы должны нести собой соответствующие цивилизованные показатели. 
8 Основ Метагалактической Цивилизованности ИДИВО:
1. Метагалактическая Цивилизованность в синтезе ею явлением ИДИВО каждым из нас
2. Метагалактическая Академия Наук
3. Метагалактическая Раса Землян 
4. Метагалактическая Украина
5. Образование Культура Оздоровление
6. Финансовая Экономика Технологий
7. Метагалактическая Гражданская Конфедерация – фиксация ИДИВО на каждого
8. Человек Метагалактики

Цивилизованность – базовая культура Человека Новой Эпохи. 

Человек Метагалактики – 256 Частей, мерностная среда, синтезприсутственность, субъядерность, Проявленная Мг, цельность Мг (эволюции, миры, Шуньята Мг).

25 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 2д1ч
Цивилизация ИДИВО = Цивилизация наша + Цивилизации других Планет.

3 ЦСинтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 2д1ч
Принцип Изначального Человечества – стоим один на один перед Отцом каждый, развиваясь, но при этом – в синтезе друг с другом. Первый среди равных – принцип Метагалактики. 

29 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 1д1ч
Следующий период развития всей Планеты – Око. Из всей Планеты делают одно большое ОКО (из Планеты, как природной среды). 
У Человечества будет Метагалактическая Цивилизация Истины. Так как Око – это физика Истины. 
Суть творения для Метагалактической Расы Землян – из Планеты сделать Око, где каждый Человек обязан выражать Образ-тип и действовать во взаимоотношении с природой окружающего мира – Матерью, Изначальной Дочерью – и одновременно по-человечески идти в Метагалактическую Цивилизацию Истины, строя гармонию между Оком, как внешней средой Планеты, и Истиной, как Жизнью каждого из нас или нашей Цивилизации. 
В этом будет суть развития Метаглактической Расы Землян. В этом уникальность нашей Планеты – она фиксирует новую часть для всей Метагалактики – ОКО – своей природной средой. 
Планета, являющая Око Отца, а её жители – носители Ока. Должны стать. 
А мы должны строить Метагалактическую Цивилизацию Истины. Потому что без Истинного взгляда Образ-тип и Око жить не сможет. Око – физика Истины. 

29 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 2д2ч
Развитые Цивилизации отличаются тем, что признают управление Иерархии в Метагалактике. Отец – Управитель Метагалактики. Его Иерархия – Управляющие.

21 ИСинтез Виталий Сердюк Челны 2д1ч
Человек вырастает только в человеческой среде. Если другие тебе сложили человеческую среду, в которой ты вырос, ты должен сложить человеческую среду, в которой вырастут другие (даже следующие поколения).
Можно служить нематериально, продвигая Жизнь на другие уровни (как мы с вами – продвигая Жизнь на Мг, делая её Метагалактичной). Вызывая Метагалактику собою. Метагалактика формирует нам метагалактичность Жизни, а мы её – Метагалактичность Жизни – эманируем всем.
Твоё служение другим должно быть более высоким. Ты – носитель Метагалактичной Жизни, Всевышней Жизни. Метагалактика для Планеты – всевышняя жизнь. Вы – Сыны и Дочери Метагалактики, как носители её Жизни. 
В Метагалактике людей мало и нас срочно воспитывают, чтобы их стало много. А люди выражают в Метагалактике Отца, новое несут. Ваша Жизнь – Метагалактическая. Вы – Сыны и Дочери Метагалактики. Вы служите другим всевышнее, излучая Метагалактическую Жизнь. У вас пассионарность Метагалактической Жизни.  Эманировать ежедневно Метагалактическую жизнь. 

  6 ЦСинтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 1д1ч
То, что мы с вами прошли по присутствиям Метагалактики и изучаем, характерно в первую очередь только нашей Планете и нашей Метагалактической Цивилизации, которая первая проходит этот опыт в Изначальном Человечестве.  Есть такой стандарт: «Каждой Новой Метагалактической Цивилизации Отец даёт новый уровень Метагалактического восхождения для всех окружающих цивилизаций». 

6 ЦСинтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 1д2ч
Принцип Метагактичности построен командно. Взаимопомощь, как фактор эволюции. Иерархия – «Один за всех и все за одного». Мы – культурная среда, обогащаем друг друга своими накоплениями. Легче не изобретать велосипед, а впитать от Отца и Владык весь опыт, который они уже имеют и применить его вокруг нас. Это коллективно-индивидуальное восхождение Новой Эпохой Метагалактикой. Когда коллектив – не стадо, зависящее от пастуха, какого-то начальника, а это команда равных: главный Отец, Владыка, Ведущий Синтез – первый среди равных. Первым становится Отец, Владыка. Мы – команда равных, у нас вспыхивают индивидуальности. Богатством опыта обмениваемся. Возникает новый уровень, стиль командности Метагалактикой. Когда команда вместе действует, у каждого развивается собственная индивидуальность, Слово Отца, дух, огонь, поручение. 

Стиль пробуждённости Метагалактической Жизни – выходить самому, изучать самому, развиваться самому, но потом применить это командно-индивидуальным способом. 

Смысл Новой Эпохи – каждый Человек самоорганизуется 8-проявленной Метагалактикой в синтезе всего во всём. Ты в разнообразии возможностей. (жизнь Человека, Ученика, Праведника)
Метагалактика через эти своеобразия вводит вам какие-то новые возможности в любом ракурсе ваших возможносте. Это Метагалактическая самоорганизация. 

6 ЦСинтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 2д1ч
Вся жизнь 5 расы была религиозно регламентирована. Этот путь пройден. Есть иерархический закон: «Новое идёт новыми путями». Новая Эпоха, закон: «Новое закладывается в старом (незаметно и только начинается), чтобы потом развернуться в новом». Наука раскручивается, как новое направление жизни 6 расы. 5 раса была погружена в религиозную деятельность, 6 раса – в научную деятельность. Наука должна взять из религии Веру. И полностью человечество перейдёт на науку Веры и знаний. Стандарт Метагалактики – «Синтез – синтез Веры и знаний». Начинается в двуполушарном процессе – Веры и знаний. В образовании мы воспитываем «верующих  в знание людей». Цельность восприятия – она приведёт Человека с цельным восприятием к Вере и знаниям. Человек, имеющий двуполушарное мышление, должен быть ориентирован Верой (во что ты веришь) и Знаний. Система образования выравнивает Веру и Знания. Перестроить наш взгляд, Позицию Наблюдателя – из чистого знания и чистой веры – на Веру и Знание, войти в цельность полушария и перейти в качественный эволюционный скачок. Пробуждённость идёт сразу на 2 полушария. Научиться жить двуполушарно. Перестраиваться на двуполушарное мышление. Настроиться на двуполушарность новой жизни. 
Метагалактика действует у нас только двуполушарно. 
Должен быть чёткий двуполушарный взгляд. 
Вера – переключение с нижестоящей на вышестоящую ступень развития. Пробуждённость+Вера+Тайна. 

Каждый служащий, каждый Человек должен сложить свою Философию Синтеза. Взять нужные важные темы Синтеза и начать их связывать. Начните это разрабатывать. В расе главное – наука. А для науки нужна цивилизованность. 

10 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 1д1ч
Один из смыслов служения – перенести наши физические пропорции по биосфере Метагалактики. Перенести нашу физичность по биосфере Метагалактики и научить метагалактику жить «килограммами» нашей физичности. Нас привлекают к творению биологических условий Метагалактики. 

17 Синтез Виталий Сердюк Челны 2д1ч  
Метагалактика – это цивилизации, живущие не только физикой, а разным видом материи: физика, эфир, астрал, ментал, причина, буди, атма, аматика, астрейность, космическость, галактичность, Метагалактика, Проявления, Явления, Изначальности. 
Цивилизация предполагает все виды служб Метагалактической Цивилизации. Должны быть система образования, медицины, воины синтеза (и техникой, и спецслужб), госуправление. Идеологию легче передавать партийно. 

3 ЦСинтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 2д1ч
Метагалактика – каждый ценен.  
Человек – универсальное существо. Метагалактика синтезирует всё. Мы ценны Вселенной и Метагалактике, для того, чтобы мы синтезировали собою разные вариации Метагалактики и, как геологическая сила Планеты, перевели материю Метагалактики из нижестоящего в вышестоящее состояние. В иное состояние материального бытия. 

28 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 2д2ч
Природа подстраивается под то, что излучает Человек. Не природа нас формирует, а мы, выражая Отца, эманируем и складываем стандарт, которым природа подстраивается под нас.

14 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 2д1ч
«Вся Вселенная сотворяет нас» - мы своими эманациями коррегируем развитие Вселенной, развитие Планеты. Планета подстраивается под нас, мы – под Планету. Эманируя свои накопления, Планета сорганизует для нас соответствующие условия развития. Взаимопроникаемость нас и Планеты, нас и Вселенной. Мы своими эманациями влияем на Вселенную. 
Тем состоянием женственности вы созидаете ту пластичность материи, которая позволяет всем развиваться/не развиваться. Наши излучения разрабатывают окружающую материю.
Цивилизованность без женственности на Планете невозможна.  

20 Синтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 1д1ч
ИДИВО – саморегулируемая система, которая творит нас и Планету. 
Изначальное Человечество – эти синтез всех Человекообразных Метагалактики, по образу и подобию выражающих ИВО собою. Развитых. Входящих в ИДИВО, Иерархию, Цивилизацию. 
Метагалактика, как саморегулируемая система, фиксируется лично на каждого – ИДИВО каждого. Каждый – это Иерархия ИДИВО каждого. 
Метагалактическую Расу Землян будет взращивать Иерархия. Цивилизация – вокруг нас (наука, технологии). Иерархия МРЗ – заниматься качеством каждого, входящего в эту расу. Иерархия – качество Человека Метагалактики. 

4 ЦСинтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 2д1ч
Метагалактическая Раса Землян основана на нашей Планете и каждый из землян будет нести Метагалактический Синтезобраз, законы генетически (256рично, многомерно…). 
Мы стали первой Метагалактической расой, которая освоила материю Метагалактики. Наша раса по развитию Человека стала самой совершенной. А технологии приложатся. У нас есть развитость Тела Человека, которое некоторые Цивилизации взять технически не могут. Закон – «Каждая раса, выходя в Метагалактику, должна привнести что-то новое для других рас Метагалактики». Совершенство Человека – сложили свой Путь своего состояния Расы для Метагалактики.

29 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 2д2ч
Планета выражает Око Отца. Потому что мы с вами достигли Метагалактической Цивилизации Истины. Мы выражаем Истину, а Планета, как материя Человека, начинает выражать Око. И фактически, на нашей Планете – Синтез Истины Человеком и Ока Планетой. 

13 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 1д1ч
Каждая Цивилизация при выходе в Метагалактику обязательно вписывает свою историю выхода в Метагалактику. 
Важно записать правильный переход из Планетарного состояния в Метагалактическое, чтобы в метагалактике это осталось. Мы должны обеспечить развитие Метагалактической Расы Землян на Планете. Чтобы Планета развивалась в Метагалактике, ей нужна постоянная поддержка Огня. 
Есть различие Огня, который идёт на Планету и на Человека. Планете нужен Человеческий Огонь. Наш Огонь – управляющий. Её (Планеты) Огонь – самоорганизующий. Вернадский: «Человек – геологическая сила». 
Метагалактика или Отец признаёт Цивилизацию цивилизованной, если она признаёт Отца Метагалактики и Иерархическое управление Метагалактики. И эта Цивилизация входит в сонм Цивилизаций Метагалактики. 
Из нас рождают Метагалактическую Расу, которая будет заниматься творчеством в материи Метагалактики. Всё, что мы ни делаем, мы делаем в стяжании у Отца, под управлением Отца. В 6 расе мы восходим Домом Отца. 

21 Синтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 1д1ч
Мы очень развиты внутренне Отцом и очень глубоко творимся командой Отца. Наша Цивилизация привносит другим умение внутренне жить Отцом. 
Единство Метагалактической Цивилизации Землян в многообразии Наций Планеты.    
Наша Цивилизация утверждена в вершине творения Дома (8). «Домашняя Цивилизация». Метагалактическая Цивилизация, действующая Домом.

14 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 1д1ч
Любое ученичество идёт в той цивилизованной среде, где оно возникло. Если цивилизационная среда меняется, то формы и виды меняются. 
Иерархия, обучая учеников, опирается на тот тип Цивилизованности, которое есть в окружающем мире. 
Закон Иерархии: «Каждый ученик должен соответствовать своей эпохе». В одежде в том числе, средствах передвижения.  Очень много ученичества построено на цивилизационных отношениях.
Цивилизация – грань между индивидуумом (очень развитым) и командой (развитой), куда включается индивидуум. Не эффект толпы с подавлением, а взаимокоординация личности и команды. 
Цивилизованность – нормальный тренд общения с другими лицами на присутствиях. 
· Иерархия – лично меняешься. Владеем правами, чтобы что-то исполнить.
· Цивилизация – когда меняется вокруг тебя среда и строится новая Цивилизация
· Дом – умеешь общаться с Владыками, Отцом и включаешься в процессы управления Планеты, Метагалактики и других условий.
Метагалактическая Цивилизация – это умение и там, где природа сама организуется, или там, где есть цивилизационные усилия, когда мы прикладываемся, чтобы войти в эту самоорганизацию, мерности, присутствия, встать всем телом пред Владыкой.
Иерархия – владеем правами, чтобы что-то исполнить.

Круг Цивилизованности:
1. Человек Метагалактики
Человек Метагалактики – 256 Частей, мерностная среда, синтезприсутственность, субъядерность, Проявленная Мг, цельность Мг (эволюции, миры, Шуньята Мг).
Ученик, живущий в этой среде, в этом типе цивилизации, должен владеть базовыми основами окружающей цивилизованности (техническим, экономическими, общественными отношениями). 
2. Метагалактическая Цивилизованность в синтезе ею явлением ИДИВО каждым из нас
Цивилизация – тип отношений между людьми, который помогает воспитать Человека Метагалактики (соответствующий тип/вид человека)
3. Метагалактическая Академия Наук
4. Метагалактическая Раса Землян – синтез Метагалактики и Планеты. 
То, что Человек из себя эманирует, природа под него «подстраивается». Идёт взаимокоординация Природы и Человека. А это расовый тип. Формируется Метагалактическая Раса Землян или 6 раса. МРЗ – это ещё и умение наших людей вести себя в разной природной среде по всей Планете, а не только в своих привычных ареалах обитания. 
5. Метагалактическая Украина
Разделённость людей на нации. Команда наций, которые между собой связаны в одну Метагалактическую Цвилизацию. Метагалактическая Украина. И нация втягивается в Метагалактику государственно. Все госслужбы сонастроены на метагалактичность жизни и развития. 
6. Образование Культура Оздоровление
7. Финансовая Экономика Технологий
Самовоспроизводство Цивилизации:
· Финансы
· Экономика
· Методы хозяйствования
· Технологии – средства производства, которые создают основу Цивилизации
МЦ – субъядерность, нанотехнологии (открытие разных субатомных, субъядерных, ядерных, иных технологий)
Технлогии обязательно будут завязаны на экономику в том числе, а экономика без финансов не существует. Метегалактическое хозяйство не сможет быть без экономики и технологий. А финансы построены на экономике и технологиях. 
8. Метагалактическая Гражданская Конфедерация – фиксация ИДИВО на каждого
Конфедерация предполагает, что мы все между собой как граждане и между нами возникает «Первый среди равных» в том или ином деле.
МГК – гражданственность между нами, как единый вариант гражданственного управления.

Семья – это цивилизованные отношения между двумя людьми.

14 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 1д2ч
В синтезе проявлений у вас будет расти Человек Изначальный – когда в каждом из проявлений растёт соответствующая часть и в синтезе вы фиксируетесь на физике Изначальности.
Физика Изначальности – это Планета, на которой живёт Изначальное Человечество, которое сотворило все виды Человечества, известные нам (Отцы Галактик, Отец нашей Метагалактики, солнечных, звёздных систем) – живут на этой Планете и оттуда ходят на работу в свои места службы. 
Мы воспитываем в себе Человека Изначального, чтобы рано или поздно перейти на ту Планету, где живёт Изначальное Человечество, которое «приложило руку» к нашему с вами сотворению. Вселенная творит нас, потому что эту Вселенную сотворило Изначальное Человечество. 
Закон Изначального Человечества: «Они постепенно расширяют единицами, небольшими командами ареал своего обитания».  Из разных иных цивилизаций (в том числе нашей) они подбирают себе людей, которые могут жить в Изначальном Человечестве и исполнять те или иные задачи – быть Отцами, Матерями, Владыками, Учителями. Где скажут – там быть. Зафиксировав Человека Изначальности – идём в ту сторону. 
Вершина Цивилизации ИДИВО – Человек Изначальности.

14 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 2д1ч
Мы, являя Отца собою, синтезируясь с Отцом и обучаясь, чтобы стать такими же, как Отец – по Образу и Подобию Отца – мы, фактически постепенно проникаемся этим подобием и Метагалактика начинает реагировать на нас, как «золотую середину» между Отцом, как вершиной, и материей, как основанием. И Человек становится «золотой серединой», где Отец имеет настолько Огонь Поядающий, что он может пережечь всю материю. Соответственно,нужна «золотая середина», которая выдерживает Огонь Отца и при этом живёт в материи. Этой «золотой серединой» в сотворении всей материи Метагалактики стал Человек.
Вселенная сотворяет нас, чтоб мы стали той «золотой серединой» между очень сильным огнём, запредельным по отношению ко Вселенной и Метагалактике, и одновременно – может эманировать Огонь, развивая Метагалактику, её материю.
Вернадский: «Человек – геологическая сила, влияющая на все процессы на Планете».
Человек стал самоорганизующей силой, развивающей материю Планеты.
 Мы стали той силой срединной, которая влияет и самоорганизует процессы развития материи Планеты. Научившись Метагалактике Синтезом, мы начали саоморганизовывать Метагалактику. Учиться. 
При восхождении учеников, если ученики сознательно восходили, они пережигали окружающие конфликтные напряжённые и иные ситуации. Этим восхождением.
Когда на нас начинает действовать другая самоорганизация, она начинает действовать по другим законам и мы уже по-другому начинаем выкручиваться из окружающий ситуаций, система начинает выкручиваться в другую сторону. Не так, как предыдущая. 
Метегалактика сотворяет вас 8 Проявлением. Любое ваше излучение идёт в 8 Проявление. 
Изначальные жители Изначального Человечества, которые управляют звёздами, галактиками – являются управителями окружающей материи. Вместе они живут в Изначальной Материи. Живя на той Планете, они управляют разными уголками космоса. Мы учимся сорганизовываться с ними, чтобы рано или поздно расширить на нашей Планете команду Изначального Человечества. Мы на наше  Планете стали формировать Изначальное Человечество, которому будет подчиняться материя окружающих звёзд и планет. Мы не просто будем летать (технический вариант), а материя будет на нас реагировать и подчиняться (биологический вариант).  
Вся Вселенная созидает нас, чтобы мы творили всю Вселенную. Станем Метагалактической Силой, которая сотворяет всю Метагалактику.
Иерархически объект с развитой разумной жизнью становится выше саморегулируемой системы и галактики. Мы эманируем те излучения, которые управляют окружающей материей. Мы эманируем те излучения, которые управляют Саморегулируемой Системой и Галактикой. 8-1, Метагалактика-Планета – 8ричное кольцо управления. Метагалактика – самоорганизуемая материя. Учителя Лучом служили и этой силой света управляли материей Планеты. Учитель Лучом управлял материей Планеты. 
8 Метагалактика – Синтезное Метагалактическое развитие.

7 Профессиональный Синтез Виталий Сердюк Новосибирск
Каждый ДИВО должен складывать атмосферу Иерархической Цивилизованности.

 16 Синтез Виталий Сердюк Красноярск Бородино 1д1ч
Закон Самоорганизации: «Периодически Отцы и Матери воплощаются в ту область, которую они сотворили». Быстрее Отцов и Матерей в Изначальность выходят люди. Силы Творения Отца Матери отдать окружающему Человечеству – это значит подтянуть творческий потенциал всего Человечества. И через это пойти дальше.

24 Синтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 1д1ч
Каждая команда, которая входит в Изначальность, привносит свою «лепту». Синтез. 1024-рица – базовая Основа Изначального Человека.

9 Профессиональный Синтез Виталий Сердюк Москва 1д2ч
Найдите вашу Основу, чтобы стать Творцом – Метагалактическая Цивилизация Творцов. 

9 ЦСинтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 1д2ч
Формируя из Человечества Метагалактическую Цивилизацию, мы фактически фиксируем саоморганизацию Метагалактики на каждого.

26 Синтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 1д1ч
Сложность Метагалактической Нации и Пути Христа в том, что нужно научить одну нацию всем Частям.
Сын - – Глава ИДИВО
Дочь – Глава Иерархии
Аватар – Глава Цивилизации
Майтрейя - – Глава Метагалактики

Съезд ИДИВО Виталий Сердюк Калининград 28.07.15
Метагалактические Цивилизации перерастают в нечто более высокое. Но вначале они должны состояться, а потом перерасти в то самое высокое. Поэтому в других нациях, мы пытаемся и в высоком работать и каждую нацию воспитать, как Метагалактическую Цивилизацию. 
Нация->Цивилизация (в ней)->Синтез Цивилизаций
Мы уже работаем синтезом Цивилизаций. Но никто не отменял, что остаются отдельные гражданские начала в каждой нации. 
Отец раздал Искру Огня каждому Человеку, Ядро Синтеза будет фиксироваться на 7, 5 млрд: «Все эти люди – есть Моя Команда». Каждая Метагалактическая Цивилизация имеет свой вариант выражения. Наша – будет являть себя Ядрами Синтеза в центре головного мозга. 

В Изначальности – Изначальное Тело – которое действует и по Проявлениям.
В Метагалактике – огненное Метагалактическое Тело – это 4096 присутствий. Они опираются на мировые тела. Для них мировые тела, как ваша физическая матричность. 
Из Огенного Метагалактического Тела росла Цивилизованность в разных формах. 

Практика1. 31.07
… Идёт одномоментная жизнь физики, тонко-физического синтез-мирового выражения, Вселенско-планетарного синтез-двухпроявленного выражения. Явлением огненной Изначальности Планеты Земля  с выражением Огненных Метагалактических тел каждым растущим человеком Метагалактики Планеты Земля в многоприсутственной Метагалактической жизни всеми видами материи 8-проявленной Метагалактики ФА, любых Звёздных систем, Галактик, Вселенных, Универсумов, Единых, Всеединых, Проявленных, Изначальных и Метагалактических времён, пространств и материй в целом в жизни и расселении человека и человечества Планеты Земля ростом Изначального выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым в явлении Изначального Человечества и Изначального Человека каждым, в перспективе, синтез-метагалактической деятельностью расселения по Планетам, Звёздам, в межзвёздном космическом пространстве на соответствующих объектах и в расширении Метагалактической жизни Планеты Земля в целом и синтез-присутственно, синтез-материально  Звёздами, Планетами и другими формами Метагалактической жизни в самоорганизуемой сфере Метагалактики ФА и ИДИВО Метагалактики ФА собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

… Точка отсчёта нового вида Жизни Человека всего во всём.
"Связывать свои 64 присутствия ИДИВО вашего (2881-2944) с первыми 64-мя присутствиями Метагалактики. По закону "всё во всём" присуттсвенности будут между собою взаимокоординироваться. Таким образом, мы поможем нашей Планете адаптироваться и жить этим. И связывать наши 64 присутствия физического мира со всеми присутствиями Метагалактики. Оттуда идя сюда, мы строим взаимосвязь материй".
В будущем у нас будут звездолёты, даже если мы буде ходить сквозь протсранства, мы обязаны ещё летать сквозь пространства. А не только ходить биологичкески. Есть биологический и технический путь. Наша Цивилизация идёт двумя Путями – и биологическим (ходить по присутствиям), и техническим (техногенным). Оба пути будут на равных идти. У всех развитых более менее Цивилизаций только 2 Пути – биологический и технологический. 

Съезд ИДИВО Виталий Сердюк Калининград 01.08.15
Наша компетенция – эманировать Образ 6 расы Метагалактический Цивилизованный Иерархический ИДИВный.
Эманировать 6 расу на всех, начиная с Евроазиатского пространства, и создавать на Евроазиатском пространстве Метагалактическую Цивилизацию, а потом по всей Планете. 
Нужен чёткий Образ Человека Метагалактики – где 32 присутствия фиксируются на ядро, где идёт самоорганизация Метагалактики и вокруг нас природа Метагалактики рождает Эко Человека 1024присутственное, идёт разработка Планеты 4мя Эволюциями (Метагалактически-Предначальной, Ману, Теурга, Творца). Идёт творение Человека Метагалактики всех людей этим Образом…
Надо включить Метагалактическую Самоорганизацию Человека Метагалактики и 6 расы.

  10 ЦСинтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 1д2ч
Чтобы перестроиться на Метагалактику, нам нужен другой научный взгляд. Другая парадигма. Чтобы это стало реальностью для окружающего человечества. Для этого нам нужно и философско, и научно, и гуманитарно, и ещё в нескольких областях быть дееспособными.
Метагалактическая Цивилизация – практическая работа, куда мы сознательно продвигаемся. Цивилизация начинается с продвинутой картины мира. Когда ты пользуешься более продвинутым технологическим взглядом на окружающий мир. 
Как – впитывать от Отца. Его состояние, взращивать части и т.д. Командно возрастаем, Отец передаёт свой опыт. И мы постепенно начинаем видеть по-другому, действовать Метагалактически. Делаем культурный опыт. Больше людей задействуя. Постепенно включится. 
Ради Истины, как она есть. Независимо от наших взглядов. Научное Провидение Мира. Наука провидит мир, а потом меняет это Провидение на другую парадигму. Создав Научное Провидение Мира (19-16), включаем условия Метагалактического Дома для людей Метагалактики. А Метагалактическая Цивилизация живёт людьми Метагалактики. Их Дом будет сопереживаться с научным провидением мира. Научное абсолютное видение мира (27). 

10 ЦСинтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 2д1ч
6 раса – каждый один на один перед Отцом, но неотчуждаемо связан со всеми (даже если один сделал, получают все).

В будущем, когда стран не будет, будет одна страна на всю Планету и тогда Родиной будет Земля. 

6 Профессиональный Синтез Виталий Сердюк Новосибирск 2д2ч

Метагалактическая Раса Землян. Раса – это жизнь. Чтобы быть Метагалактической Расой Землян, нужно приучить к другому стилю жизни – вариативному, синтезному, нелинейному. Задача Владык Жизни – создать новый стиль жизни – вариативный. Владыки Жизни – та команда, которая складывает правильную жизнь расой.  

26 Синтез Виталий Сердюк Челны 2д1ч
Первый критерий оценки Метагалактики – это качество человеческого существа, живущего и взращиваемого на Планете. 
Цивилизация определяется качеством Человека и качеством Материи, которая фиксируется на Планете (присутствия, проявления, планы, изначальность). Планета должна из проявлено-присутственной организации расти в изначальную. 
Цель преображения материи – на физике Планеты меняется качество материи, внутри Человека меняется качество духа.

 27 Синтез Виталий Сердюк Санкт-Петербург 1д2ч
Цель Цивилизации любой – воспитание личности/индивидуальности/синтезности.
Смысл цивилизации в том, чтобы в Человеке состоялось некое целое Человеческое (у нас это называют личностью). 

1 Профессиональный Политический Синтез Виталий Сердюк Москва 1д1ч
Создать МГК Планеты из всех стран. Когда все граждане конфедеративны друг другу. 
Гражданин являет Основы Цивилизации.
Гражданин созидается Иерархией этой Цивилизации.

Созидание Метагалактической Цивилизации Планеты с выражением Метагалактической Цивилизации в каждой нации. 
