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[bookmark: _Toc109920912][bookmark: _Toc110334441]Практика 1. Стяжание Политического Управленца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Главы ИВДИВО Должностной Компетенцией каждого, стяжание Архетипической части ИВ Отца, ракурсом Политического управленца, стяжание Голограммы Плана Синтеза Политического управленца, Власти Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, и теперь смотрите. У меня был план по первой практике, дальше мы наговорились, теперь мы обсудили, что будем стяжать, а теперь смотрим, что нам дадут стяжать. Это тоже в принципе такой рост, как говорится, нашего действия, а на что мы сейчас выйдем, почему? Потому что мы сейчас все переключимся глубже во Внутренний мир, и на нас Владыка посмотрит, с чем мы к нему пришли как Политуправленцы. Понимаете что, Владыку не обманешь, как бы мы не говорили - да я так вдохновлён, да мне так хорошо, ты главное хоть стой там, не ложись отдыхать, стой стоячий Воин Синтеза.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигая, развёртываемся всеми Ядрами Синтеза. Кстати обратите внимание, сейчас очень хорошее внутреннее состояние, когда вы раскрыты, открыты и готовы.
И в этом Синтезе ещё глубже возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхивая Кут Хуми собою. Возжигаемся, вспыхиваем Архетипической частью Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая, развёртываясь ещё глубже Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Возжигаемся в этом синтезе Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем все телесно. Возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца Архетипической, возжигаясь, развёртываемся. Возжигаемся Ядром Синтеза Должностной Компетенции, возжигаясь, развёртываемся.
И в этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. И развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностно Компетентных с активацией формы Политического управленца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта. Возжигаясь, проникаясь, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть активацию, дееспособность, различные варианты выражения, организацию управления Школы Политического Управления ИВДИВО каждым из нас, каждым Компетентным подразделений ИВДИВО и каждым Гражданином стран, и каждым Гражданином Планеты Земля нами.
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас как Политического управленца явлением нового масштаба, возможностей, организаций, потенциала, инварианта, компетенций и всей 16-рицы от Компетенций до Качеств Политического управленца Изначально Вышестоящего Отца реализацией, развёрткой Школы Политического Управления ИВДИВО.
И в этом синтезе, вспыхивая всеми обновлениями в ИВДИВО, мы возжигаем Ядро Синтеза Школы Политического Управления и стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта, прося преобразить и ввести в новый Синтез, в новое явление ИВДИВО Школы Политического Управления и вспыхиваем Ядром Синтеза Школы Политического Управления. Дальше возжигаем сферу Школы Политического Управления, синтезируемся с ИВДИВО в целом. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в ИВДИВО в целом в новом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Ивдивность, Огонь и условия ИВДИВО Школой Политического Управления. Преображаемся на такую открытость, Метагалактичность, свободу оперирования, выражения деятельности, управление каждым из нас и синтезом нас, всем человечеством Планеты Земля в явлении Правления Изначально Вышестоящего Отца 33-х архетипически синтезфизически, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся. И встраиваясь сами, глубже возжигаемся Политическим управленцем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Политическим управленцем, возжигаемся и входим в Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всей командой. вспыхивая Политическим управленцем Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сопрягаемся нашими Частями и Компетенциями, подготовками и прямо становимся Политическим управленцем Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Главой ИВДИВО. Как он управляет ИВДИВО, как он политику эту реализует, как это всё организуется во всех Организациях. Вот насыщаемся каждым из нас, проникаемся, отпуская все старые политические, управленческие навыки, подходы и вообще всё, что в нас было, и тотально погружаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Сами намагничиваем, проникаемся, углубляемся, то есть работаем, действуем в явлении Кут Хуми собой. И возжигаясь, вспыхивая, выходим из Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца Политического управленца, возжигаясь, развёртываемся им. Сразу эманируем в ИВДИВО чтобы все могли стать Политическим управленцем явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Сам получил, отдай другим. И начинает, смотрите, ИВДИВО на нас реагировать как на Политического управленца Аватара Синтеза Кут Хуми. Начинает идти и в ИВДИВО сигналы, в разные архетипы и, кстати, Школы, потому что Школа же в ИВДИВО, чтобы не только граждане Планеты Земля, а и граждане всех Экополисов. Расширяем сейчас такое гражданство ИВДИВО, мы когда-то с вами стяжали. 
Возжигаемся гражданством ИВДИВО, чтобы каждый гражданин ИВДИВО мог входить в прямое Политическое управление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мерой его подготовки, Синтеза, Компетенций, и реализаций. Чтобы это был такой общедоступный тренд, чтобы не только политик, это тот, кто власть захватил, управленец, тот кто другими  ими как-то понукает, или что-то, чтобы вот это политическое управление, явлением Политического управленца каждым развернулось в ИВДИВО во всех Экополисах с фиксацией физически на Планете Земля нами. Смотрите, сейчас такое состояние, что легче становится дышать. Преодолеваются все различные политтехнологии. Можно с ними бороться внешне, а можно просто развернуть концентрацию и насытить, активировать, чтобы людям захотелось стать Политическим управленцем Кут Хуми. И мы сейчас вызываем разные Огни, Синтезы, Ивдивности, условия ИВДИВО, ростом развития, реализации Политического управленца Изначально  Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Главы ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
Сейчас увидьте, наше ещё служение в том, в команде Кут Хуми, что когда мы у Кут Хуми образно говоря, можем стяжать, забрать, забрать, в кавычках, какой-то Синтез Кут Хуми тут же входит в новый Синтез и начинается общее такое развитие и новый этап. Увидьте, когда нам удаётся что-то развернуть, реализовать Аватары Синтеза, Отец идут дальше, потому что кто-то уже это взял на активацию, развёртку материи. И возжигаясь, проникаемся. Сейчас, посмотрите, как тела реагируют, как Части, внутри появился драйв. Даже заиграл такой Синтез Должностной Компетенции. Теперь я пошучу, как сейчас, от Кут Хуми слышу: «Не надутый шарик Должностной Компетенции», да что с ним делать кроме эманации, а вы начинаете как-то появляться, политтехнологии, какие-то действия, чтобы эти действия также как сейчас, Политическое управление входило в материю и вы обновлялись. И обновляясь Синтезом, это и есть реальная, нормальная жизнь, когда ты отдал, взял новый Синтез, а не набрался и пухлый ходишь.
И проникаясь, углубляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез ИВДИВО Человека Субъекта и просим Аватарессу Синтеза Фаинь развернуть всё стяжённое у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми, всё достигнутое Школой Политического Управления в материи, смочь это иерархизировать, материализовать, исполнить.
И проникаясь Синтезом ИВДИВО Человек Субъекта, мы входим в Аватарессу Синтеза Фаинь командой. И проникаясь, погружаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Политическим управленцем. Проникаясь в Частях, в Системах, в Аппаратах, Частностях, всей глубиной Компетенций, синтез Компетенций, подготовок, поручений Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта, явлением  Политического управленца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, выражением Аватарессы Синтеза Фаинь в реализации, развёртки организации в материи всего стяжённого. С возможностью явления Политического управленца Аватарессы Синтеза Фаинь.
Сейчас смотрите, акцент больше всё-таки на Политического управленца Аватара Синтеза Кут Хуми, а Фаинь помогает нам в это войти. В материи мы пока как можем. Сейчас проникаемся, магнитим Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта, чтобы то, что нам дал Кут Хуми, стало возможно, реализуем. У нас появились политтехнологии, возможности и реализация. И возжигаясь, проникаясь выходим из Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез ИВДИВО Человека Субъекта, проникаясь, вспыхиваем Политуправленцем. 
Проникаясь глубже Синтезом, стяжённым мы синтезируемся  Хум с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас Архетипической частью Аватара Синтеза Кут Хуми, ракурсом Политического управленца. Вот мы стяжаем одну Часть Архетипическую Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми как Должностного Компетентного и просим, чтобы в этой Части Аватар Синтеза Кут Хуми развернул, наделил нас ракурсом Политического управленца Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, ракурсом Политического управленца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Политического управленца. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Политическим управленцем Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе возжигаемся всем синтезом всех Синтезов Школ, Школы Политического Управления, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сконцентрировать мерой нашей подготовки, явлением всех реализаций Ядра Синтеза и явления Политического управленца Регулятора Прав, возжигаемся.
Политического управленца Повелителя Времени, возжигаемся.
Политического управленца Служащего Конфедерации, возжигаемся.
Политического управленца Ипостаси Империи,
Политического управленца Учителя Метагалактики,
Политического управленца Владыки Жизни,
Политического управленца Аватара Мира,
Политического управленца Анигиляционного Аматика,
Политического управленца Человека Изначально Вышестоящего Отца и формируемое явление Политического управленца Посвящённого Синтеза.
И возжигая, активируясь, развёртываемся всем Синтезом Политического управленца явлением Профессионала ИВДИВО и проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Политическим управленцем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16-рицу от Качеств до Компетенций Политического управленца  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нас преобразить, наделить и ввести нас в Управление Изначально Вышестоящего Отца, в Правление Изначально Вышестоящего Отца Политическим управленцем Аватаром Синтеза Кут Хуми, Главой ИВДИВО. Прося развернуть все от Качеств до Компетенций явлений Управления ИВДИВО, Управление Изначально Вышестоящего Отца, вот как сейчас видит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждого из нас, в том числе ракурсом Должностной Компетенции.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Политического управленца явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Должностной Компетенцией каждого из нас, и всеми поручениями каждого из нас, и всеми явлениями каждого из нас в Вечности Изначально Вышестоящего Отца нами.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Политическим управленцем, явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всем стяжённым, вспыхивая Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ракурсом Политического управленца, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Кут Хуми, Политическим управленцем. Сейчас знаете, такой образ, как Кут Хуми приходит к Отцу по какому-то политическому вопросу, так же мы к Отцу пришли, как Кут Хуми в ракурсе развития Политического управленца каждым из нас Школой Политуправления ИВДИВО, реализации управления, правления Отца Должностной Компетенцией, мы пришли к Отцу по делу. Чётко сейчас становимся, определяясь пред Отцом, и стоим не мы, понимаем, не знаем, мы стоим Политическим управленцем Аватаром Синтеза Кут Хуми допуская вот эту возможность и знаете как, усиляя её собою. 
Из зала: Благодарю за дело, которое поручил мне Изначально Вышестоящий Отец, Аватар Синтеза.
То есть вы чувствуете благодарность. Есть такое состояние, что вы сейчас увидели, что вы прошли не вот этот путь, там 8 Синтезов школы, а прошли в Вечности Путь и сейчас начинаете входить ещё глубже в Политического управленца, явлением Изначально Вышестоящего Отца, входить в Права, то есть начать этим пользоваться. Да, начать с Отцом вместе действовать, созидать, творить, реплицировать. Отлично.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, Управлением Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией Октавными, Метагалактическими каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Части Архетипической части Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Политического управленца. Стяжаем Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Политического управленца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Политического управленца и возжигаясь, развёртываясь просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Политического управленца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, всеми гражданами ИВДИВО, с фиксацией гражданами Планеты Земля и Гражданами России физической фиксацией каждым из нас и синтезом нас. Должно быть условие, где мы имеем Права и обязанности как Гражданина.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим развернуть Политического управленца явлением Профессионала ИВДИВО в выражении Регулятора Прав, Повелителя Времени, Служащего Конфедерации, Ипостась Империи, Учителя Метагалактики, Владыки Жизни, Аватара Мира, Анигиляционного Аматика, Человека Изначально Вышестоящего Отца развёрткой, ростом, Посвящённого синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. В этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 10 Синтеза Школы Политического Управления возжигаемся им.
Стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостась 10 Синтеза Школы Политического Управления со всеми инструментами и возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Сейчас нас Изначально Вышестоящий Отец приглашает, это может быть зал приёма, это может быть какой-то кабинет специальный Изначально Вышестоящего Отца, где он решает политические, управленческие вопросы, встречи какие-то проводит. Сейчас возжигаясь формой, со всеми инструментами Ипостаси 10 Синтеза Школы Политического Управления, Политического управленца, Компетентного ИВДИВО. 
Отец нас, показывает рукой налево, мы идём направо за Изначально Вышестоящим Отцом, отследите какая форма, такая деловая, стройная и тела прямо подтягиваются, такая супер деловитость и официальность, и в теле, и в походке. Просто реплицируем Отца как Политические управленцы, чтобы могли везде выйти достойно, организованно, в общем всем явлением Изначально Вышестоящего Отца. Проходим достаточно небольшой путь, Отец поворачивает налево, открывается дверь, и мы входим в кабинет. Он кабинет как зал такой приёмов. Как видите, куда проходит Отец, и куда проходим мы? Приходишь на совещание, большой стол за которым сидит Отец и такой стол, за которым садимся мы. У нас есть общая, такая цельная организация, где каждый, обратите внимание, садится на своё место. Такое ощущение, что вы знаете своё место. Посмотрите где вы сидите. Вот Отец, мы перед ним. Стол стоит справа, слева, просто посмотрите, где мы? Посмотрите где я сижу?
Из зала: Напротив Отца сидишь.
Напротив Отца с другой стороны, да.
Из зала: За овальным столом.
Ну, не совсем овальный, но можно и так посмотреть. И смотрите, что направляет Отец каждому? Перед каждым появляется, на стол смотрите перед собой. Такой листочек, как плазма, как компьютер поднимается каждому. Из этого компьютера теперь фиксируется, концентрируется Куб Синтеза, то есть такая голограмма. Изначально Вышестоящий Отец каждому в этой торжественной обстановке направляет План Синтеза Политического управленца. Вспыхивает перед каждым этот Куб Синтеза на компьютере перед столом. Потом посмотрите, увидьте какой он, понаблюдайте просто. Дальше этот Куб Синтеза разворачивается на всё Тело, впитывается в тело, впечатывается в Здания личные и служебные каждого из нас. Таким образом, вокруг вас ИВДИВО, ИВДИВО оболочка взяла в Куб Синтеза, Здание ушло. Проживите на теле, как на теле вспыхнула концентрация, фиксация Куба Синтеза Политического управленца, развёрткой Плана Синтеза Политического управленца. Сейчас возвращается Куб Синтеза в компьютер, голографически закончилось и можно посмотреть. Сейчас, кстати, компьютер закрывается и перед вами такие как огненные письмена. Текст, его можно видеть как в компьютере, можно видеть как просто горящий, читаем. Первый пункт посмотрите, что в первом пункте для Политического управленца стоит? У нас у всех одинаково, как называется?
Из зала: Программа.
Должностная Компетенция, первое с чего мы начинаем, это Политический управленец в нас реально Изначально Вышестоящим Отцом, это вот управлением политикой Должностной Компетенции, управление Должностной Компетенцией, все явления. Это высшее, что нам доверяет Отец, явление Управления Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями, в развёртке Должностной Компетенции. Сейчас Отец обращает внимание, что Должностная Компетенция вам дана в этом воплощении, на этот год. На следующий год может поменяться и так далее. И когда мы сейчас видим нашего Политического управленца в Вечности Отца в реализации в первую очередь Должностной Компетенции, мы во всех воплощениях всех Экополисов будем чётко, как управленцы, как политики ориентироваться на Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Чтобы устремились быть Отцом, Аватаром Синтеза Кут Хуми и соответственно действовать в ИВДИВО.
Смотрите, как тела немного устали. Мы зашли такие бодренькие, вот сейчас посидели, впитали, встаём. Возвращаемся с Изначально Вышестоящим Отцом в зал. Возвращаемся уже не переходом, а сразу раз, голографически, не голографически, а Синтезом переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца. Слушаем Изначально Вышестоящего Отца. Отец доволен нашим действием. Сложилось войти в какую-то стезю, новую глубину, Политического управления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё стяжённое, возожжённое каждому Человеку, гражданину Планеты Земля. Ростом, развитием Политического управленца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Отца по подготовке, возможностям, Плану Синтеза, и любым явлением и возжигая, окутываем Планету Земля этим Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Власть Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею. И эманируем каждому Человеку, гражданину Планеты Земля. Каждому государству, каждому Управленцу, каждой Организации на Планете Земля, синтез 33-х архетипически, синтезфизически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Школы Политического Управления ИВДИВО и в ИВДИВО каждого, и в подразделения участников практики.
 И выходим из практики. Аминь.


03:30:00 – 03:38:00
[bookmark: _Toc109920913][bookmark: _Toc110334442]Практика 2. Стяжание 8-и Политик Репликации Метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца ростом и реализацией Политического Управления Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся  всем накопленным Огнём и Синтезом.
 Вот сейчас скажите – в вас есть такое по отношению к Метагалактичности? Вот какое у вас сейчас ощущение Метагалактичности?
Из зала: Объём появился.
Объем появился, в котором можно жить и действовать.
Из зала: Да.
А-то, в принципе, у тебя какие-то знания и были. И вот за счёт того, что каждый что-то сказал разными вариантами, у нас скопилась определенная репликация вариантов, которая уже дальше будет проще действовать. Мы уже сложили этот опыт Политического Управленца, развивающего Огонь в Материи профессиональной деятельностью - Метагалактичностью.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Становимся Мпостасью 10 Синтеза Школы Политического Управления. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь ввести нас в Политику Репликации Метагалактичностью. Стяжаем Синтез-Синтез Синтез Человека Субъекта, проникаемся. Поскольку репликация – это в том числе и фундаментальность и Синтез, и Частность, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь Политику Частностей явлением Репликации. И возжигаясь, проникаемся. 
Мне, вот, сейчас прямо Кут Хуми показал такую голограмму, что у нас есть Частности, ведущие нас в Репликацию – это Репликация, Знание, Содержание, Параметод. А в развитие это, как бы  идёт Репликация. А подготовка идёт чем? Как? Смотрим, восьмёрочка внизу – Практикой, Методом, Эманацией и Ощущением. Мы потом это продолжим.
Мы стяжаем сейчас у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Политику Частностей явлением Репликации Политики Репликации Изначально Вышестоящего Отца Метагалактичностью. Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513 пра-ивдиво-реальность, развёртываясь Ипостасью 10 Синтеза Школы Политического Управления. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Политики Репликации Метагалактичностью. Возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, активируя все явления Метагалактичности: Царства, Стихии, Эволюции и так далее во всех архетипах, прося Изначально Вышестоящего Отца нас ввести, наделить, развернуть и любые другие явления Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца 33-х архетипически синтезфизически собою. Вспыхиваем.
И в развёртке Политики Репликации, стяжаем: Политику Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем Политику Эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем Политику Метода Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем Политику Практики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политику и Политическое Управление Ощущением, Эманацией, Методом и Практикой в росте реализации Политики Репликации Изначально Вышестоящего Отца, как разработанности этих Политик.
 И проникаясь, углубляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, мы  стяжаем Политику Параметода Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Содержания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, мы  стяжаем Политику Знания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И возжигаясь, вспыхиваем, стяжаем Политику Репликации Метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, развертываемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести нас в Политику Репликации Синтезом 8 Политик, 8 Частностей, 8 Фундаментальностей, 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ростом и реализацией  Политического Управления Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Репликацией Метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал развёртываясь синтезфизически, вспыхивая Политикой Репликации Метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников данной практики, в ИВДИВО Школы Политического Управления и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность, развёртываемся в форме Ипостаси 10 Синтеза Школы Политического Управления Политическим Управленцем. Вот сейчас проживите, как Форма Политического Управленца с формой Ипостаси 10 Синтеза созвучна, звучат. И есть такой Синтез и цельность, и вы становитесь такими оформленными, деловитыми, входя в стиль Политуправленца. Поразглядывайте, кстати, свою форму, она у каждого своя, разная.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Политуправление Посвящённого Синтезом Посвящённого Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. Просим преобразить нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в Политическо-управленческой подготовке к организации и развёртыванию Съезда ИВДИВО. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Политику ИВДИВО в организации Съезда ИВДИВО с перспективой на следующий год.
 Посмотреть, а куда движется ИВДИВО с позиции Политического Управленца, перспективу, с позиции Должностной Компетенции, ИВДИВО в целом.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть у нас Позицию Наблюдателя, вовлечённость, сопереживание Политики ИВДИВО в целом. И возжигаясь, развёртываемся, преображаемся. Синтезируемся с ИВДИВО и стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия подготовки и организации Съезда ИВДИВО. И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивности и Условия Политики ИВДИВО в разработке совместно с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в каких-то делах, поручениях Явлением Политики ИВДИВО Съездом ИВДИВО на следующий год и следующее развитие и перспективы ИВДИВО.
И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь предлагают нам пройти в Зал Политики ИВДИВО. Мы идём направо от нашей группы за Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватаресса Синтеза Фаинь идёт за нами, и мы переходим в Зал Политики ИВДИВО, сонастраиваемся с Залом Политики ИВДИВО. Развёртываем ИВДИВО каждого и ИВДИВО Политуправленца каждого и сонастраиваемся ИВДИВО каждого с залом, как выражением ИВДИВО. Проникаемся, углубляемся и адаптируемся в этом зале. Смотрите, что это за зал. Это может быть вариация зала Съезда, выражение этого зала. Мы видим чётко круг, сектора, а в центре Октава. То есть, когда много Метагалактик в центре синтезируется Октава. Архетипов материи 32. 32 по секторам и в центре Октава Фа в выражении 32 Метагалактик синтезфизически.
Становимся в центре зала, чтобы войти в 33 Архетип Октавы Фа, как Политические Управленцы. Стоим в центре зала и стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивности и Условия Политики ИВДИВО с учётом нашей Должностной Компетенции, с учётом наших Поручений и заявленных Дел, объявленных Реплик с фиксацией на каждого ИВДИВО в целом, как Политуправленцев. И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивности и Условия Организации проведения Съезда ИВДИВО ракурсом Политуправленца и команды Школы Политического Управления каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой и из Зала Политики ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы, развёртываемся на 442 пра-ивдиво-реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой стяжаем и возжигаемся Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой. Просим ввести нас в Политуправление Посвящённого Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца, просим сконцентрировать Метагалактический Синтез каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, развёртываемся. Вспыхиваем им и входим в Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Юлия и Сианы. Возжигаемся и развёртываемся Магнитом в реализации Политического Управления Посвящённого Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал на 506 пра-ивдиво-реальность. Становясь перед Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 10 Синтеза Школы Политического Управления Политуправленцем ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Посвящённого и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся. Углубляясь, проникаясь, насыщаясь Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политуправление Посвящённого Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся, преображаемся. И просим ввести нас в Политическое Управление Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО Планеты Земля.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политику ИВДИВО ростом и реализацией Политического Управленца подготовкой к Съезду ИВДИВО и развёрткой всех необходимых политических и управленческих подходов, решений и явлений в организации проведения Съезда ИВДИВО. И возжигаемся.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери. Возжигаемся и преображаемся им. И входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери, явлением Политического Управленца ИВДИВО, явлением и развёрткой Политики ИВДИВО в организации проведения Съезда ИВДИВО. И возжигаясь Магнитом, мы начинаем магнитить все необходимые Явления, Синтез, Огонь, Условия, Ивдивности вхождением в Политику ИВДИВО Политическим Управленцем ИВДИВО и в организацию, развёртку и реализацию Съезда ИВДИВО синтез-физически 33-х Архетипически на Планете Земля нами, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери синтезфизически собою. И возжигаясь, проникаясь, выходим из Магнита. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать и просим поддержать, развернуть, реализовать Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца, Правление Изначально Вышестоящего Отца Политическим управленцем каждым из нас и синтезом нас в осуществлении Политики ИВДИВО и в подготовке, организации, проведении Съезда ИВДИВО. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Политического Управления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Синтезом и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в это Управление. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Политическое Управление Посвящённого Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. 
И возжигаясь, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 544 Синтеза, такое же количество Прав, такое же количество Реплик Политического Управленца, Посвящённого Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. Преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Политику ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся.
И просим направить и поддержать каждого из нас в разработке, выражении и любом Явлении Политики ИВДИВО каждого из нас и нашей команды в целом. Встраиваясь, как Политический Управленец в Политику ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И обратите внимание, что каждый из нас двигает ИВДИВО! Куда и как? И надо в себе акцентировать, развивать, входить в индивидуализацию Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем индивидуализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управленцем-Профессионалом ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся им.
И вот такой Образ, что вокруг вас расширилось Пространство и вы индивидуален во всём ИВДИВО.
И стяжаем концентрацию Синтеза индивидуализацией Синтеза Политуправленца, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Ивдивности и возжигаясь, развёртываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Посвящениями и возжигаясь, развёртываемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам войти в разработку, применимость, реализованность, дееспособность и любые другие явления Посвящениями, явлением Политического Управления Посвящениями и ростом Политического Управленца – Профессионала ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану и Аватаров Синтеза по Должностной Компетенции.
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва Россия, ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Развертываемся в форме Политического Управленца Ипостаси 10 Синтеза Школы Политического Управления. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас, сложить необходимый Синтез Синтеза ИВДИВО Субъекта, ввести нас в концентрацию ИВДИВО и поддержать нас в зале Прасинтезности для вхождения в Прарепликацию Управления, развёртки и реализации каждым из нас и Синтезом нас. И по итогам, сколько мы пробудем в зале Прасинтезности, мы попросим нас взять на ночную подготовку и обучение. 
Возжигаясь, проникаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513 пра-ивдиво-реальность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Политическим Управленцем Ипостасью 10 Синтеза Школы Политического Управления и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Стяжаем Синтез Прарепликации Управления, проникаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в зал Прасинтезности вхождением в Прарепликацию Управления  ростом Политического Управленца профессионала ИВДИВО Синтзом Изначально Вышестоящего Отца. Вот смотрите, что Отец нам говорит, можно войти в зал Прасинтезности?
Да, и вот даже есть такая приятная улыбка, как  поддержка Отца. Потому что всегда наше устремление что-то сделать, развернуть в материи, нас не так много, Отец всегда поддерживает нас. Теперь проходим направо от Отца, налево от нас, подходим к дверям зала Прасинтезности, двери открываются, мы входим в зал Прасинтезности. Становимся вокруг Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Прарепликации Управления Политическим Управленцем профессионалом ИВДИВО и просим ввести нас в Прасинтезность Управления и Прарепликацию Управления. И проникаемся, насыщаемся Прасинтезностью Политического Управленца профессионала ИВДИВО явлением Прарепликации Управления и как видит Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас и синтез нас. Отпуская тело, раскрепощая тело, входя в плотность, концентрацию, насыщенность Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца оставить наши вышестоящие тела на ночную подготовку в зале Прасинтезности с переходом потом в зал Кут Хуми Фаинь. Выходим телом Ипостаси 10 Синтеза, оставляя своё вышестоящее тело в зале Прасинтезности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. Эманируем всё стяжённое воззожённое в ИВДИВО каждого, встраиваясь в ночную подготовку индивидуально и командно, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО Школы Политического Управления. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Вот мы глубоко сегодня, зато как хорошо. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10 Синтеза Школы Политического Управления. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез  и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим развернуть ночную подготовку каждого из нас и Школы Политического Управления нами. Возжигаясь, развёртываемся, просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам выявить и усилить то, что выявлено в обсуждении тематик, которые были до этой практики и развернуть всю глубину Синтеза в ночной подготовке.
И вот сейчас возжигаемся формой Должностного Компетентного каждого из нас. Форма Служащего, прошу прощения, форма Ипостаси 10 Синтеза Школы Политического Управления и Форма Должностно Компетентного. Вспыхиваем Должностно Компетентным. Вспыхиваем Ядром, у кого есть 75-го Синтеза. Вспыхиваем вообще всеми Ядрами Синтеза в фиксации развёртки профессии ИВДИВО Служащего Синтеза, кто был на 75-ом Синтезе. Даже кто не был, возжигаемся всем Синтезом, начинайте концентрировать из ИВДИВО концентрацию 75-го Синтеза нашей командой и Школой Политического Управления в росте Политического Управления Служащего Синтеза. Возжигаясь, проникаемся.
И вот сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим завершить все старые виды служения в разных Иерархиях, на разных объектах, в разных эпохах, а разных реализациях. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза для служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу в ИВДИВО и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем Заявлением ИВАС Кут Хуми о Синтезе в ИВДИВО прося прощения у Изначально Вышестоящими Аватара Синтеза Кут Хуми за некорректности, формализм вступления в Синтез ИВДИВО. Особенно кто не читал и написал, что он пишет Заявление о Служении в ИВДИВО и просит Кут Хуми принять на Служение. Вот сейчас просите  Кут Хуми принять в Синтез ИВДИВО.
И возжигаясь, проникаемся, делаем шаг вперёд и выходим из всех своих старых служений. Вот, сделали шаг вперёд, какое состояние внутри, что чувствуете? Служащий, это же тройка, потом.
Из зала: Облегчение.
Облегчение, ещё?
Из зала: А чище Поля стали и лёгкость правой ногой, вступила ногой вперед.
Так..
Из зала: Духом стали ярче выраженные.
Ещё?
Из зала: Выросла, чуть.
Попросили сейчас Кут Хуми синтезировать лучший опыт, потому что 100 процентов, лучший опыт тоже был. Вот получается, что сейчас лучший опыт Служения Отцу в разных эпохах, или там методики. Всё, что лучшее, оно сейчас синтезировано Аватаром Синтеза Кут Хуми, а всё, что уже как это уже говориться, не синтезировано, то есть не нужно, и мешает, осталось, просим сжечь. Знаете, чтобы не было даже ни каких явлений.
 И внутри сейчас проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Политического Управленца, то, что мы вчера стяжали. Просим завершить все политические управленческие действия, которые уже не соответствуют Политическому Управлению Изначально Вышестоящего Отца. (чих в зале). Все, кто не поверил.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Служащего Синтеза разработкой Политического Управления Служащего Синтеза. И просим нас наделить 16-рицей от Компетенции до Качества, Умениями Синтеза, Оперированием Синтеза, Масштабом Синтеза, явлением Служащего Синтезом в разработке, развитии Политического Управления Служащего Синтезом. И проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Фаинь.
Может, есть какие-то предложения, или расшифровываете Кут Хуми что-то, какие-то рекомендации, можно, пожалуйста, включаться. Посвящённые, верьте себе, говорите.
Из зала: Кут Хуми сказал нет в данный момент, до сих пор нет. Проживание, очищение, вот записи Нойя.
Из зала: У меня такой вопрос к вам. Не сказать, что до занятий Школы, вопрос задали. В чём сильная сторона меня как Служащего? Вот я сейчас стою перед Кут Хуми и формулирую этот ответ для помощи или как. Помощи Служением Изначально Вышестоящему Отцу.
Вот смотрите ещё такой момент, вот И. это сказала и отлично. А теперь, знаете, Кут Хуми, что ей не отвечает. На что устремлена ты. И вот здесь всегда важно помнить. Устремлённость, было основное Качество Посвящённого. Если я сейчас стою перед Кут Хумт и устремлена Служить, Созидать, например, это в ответе вопрос, который я тебе задала - Политическая партия МИР России, и у меня звучит Россия. Мне Кут Хуми поможет вскрыть какие-то мои записи, понимаете?
А если я просто стою, скажите, в чём я сильна. Ты эту Силу познаешь, применить никуда не сможешь, и хомячка  может разорвать на части. Это начнёт дистабилизировать, как вот это на пластинке. Вот это твоя Сила, которая будет стоять не в центре, а где-то с края, поэтому очень важно и Октава требует индивидуализации. Большой Космос требует индивидуализации. Синтез требует индивидуализации. А индивидуализация это то, что  ты спрашиваешь, на что ты устремлён, потому что Отец может дать всё. Кут Хуми может активировать всё. Вопрос для чего тебе здесь и сейчас это надо. Увидели? Понимаете, почему важно, чтоб мы общались с Кут Хуми в режиме вот таком, в живом режиме. Ты сксазала, что спросила, у нас, кстати, такое идёт, закручивается или развёртывается Конфедеративность, когда Кут Хуми не отдалён как Начальник. А когда Кут Хуми, можно сказать, как старший брат, как тот, кто с нами идёт вместе. И мы вместе как одна команда Изначально Вышестоящего Отца. Каждый со своей подготовкой, задачами и устремлением.
И давайте мы сейчас все вместе, поскольку мы являемся одной Должностно компетентной, попросим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  ввести нас в Парадигмальную идеологию строительства ИВДИВО. Служащий занимается строительством. Как мы можем участвовать в Должностной Компетенции вот этой Парадигмальной идеологией в развитии ИВДИВО, строительстве ИВДИВО. Вот строительство ИВДИВО, это служащий, это 11.
ИВДИВО развития, это два – это практика. Поэтому мы тут устремляемся на Партийно-идеологическое строительство ИВДИВО. И просим сейчас Кут Хуми ввести нас в рост Служащего Синтеза в эту деятельность. Сопряжение глубокое, ИВДИВО. И возжигаясь, проникаемся этим. Ещё кто-то что-то может расшифровать или предложить.
Из зала: Я готов, у нас идёт съезд ИВДИВО.
Мы ж вчера всё  сложили.
Давайте мы сейчас возжигаем Должностную Компетенцию, вспоминайте, какое у вас там. И. - Могущество, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас и развернуть Созидание Служащим Синтеза. А дальше вы говорите: Созидание И., Могущество, Л. - Созидание Основы, Константа, Форма, Права, Частности, Созидание, Причиника, Размышление, Мысли. Мы говорим о Частностях, о Причинике - какая Частность. Прапричиника.
И возжигаясь, сейчас развёртываясь в ИВДИВО, входя в Партийно-идеологическое, Политико-идеологическое, Парадигмально-идеологическое строительство ИВДИВО. Развитием Профессии Служащего Синтеза и Школы Политического Управления. И проживаем сейчас причастность, участие, сопереживание ИВДИВО, высочайшую Честь и Благодарность, что нас Кут Хуми пригласил в это воплощение в Синтез ИВДИВО.
Из зала: Сейчас звучит, что это Честь служить Отчизне, России Компетенциями записи.
И Человечества в целом. Проникайтесь этим, пожалуйста, доведите себя, как говориться до состояния, чтоб в вас эта Честь вспыхнула. Что лучшее, что вы можете отдать России, это Синтез Должностной Компетенции. Да, мы можем пойти там поучаствовать в акции, но если у нас нет Синтеза, при участии в акции, походе в ТИК, в ЦИК, неважно куда, то вы не нужны, потому что мы войдём в Волю, войдём в Дух,  проснуться все наши записи и понеслась.
Из зала: У меня такое сейчас видение, Кут Хуми, если я не права.
Без если говори, как ты видишь.
Из зала: Что Человек Россия, оформляется на нём Форма Гражданина России.
Ну, смотрите, Гражданином России он является всегда, у него есть паспорт, это есть форма, которая отражается в теле, во всём, поэтому.
Из зала: Он по Духу становиться гражданином.
Чтоб он по Духу стал Гражданином, должна сначала стать Гражданином ты. Хорошо Л. и мы сейчас начинаем. Вот смотрите и ответ, какой, что новый Дух Гражданина России появится тогда, когда Гражданин России войдёт в Гражданство ИВДИВО. А в Гражданство ИВДИВО входит кто? Те, кто уже точно живут в Метагалактике. Это мы с вами, у кого есть здания, Экополисы, где мы можем что делать, общаться с другими гражданами, общаться вот с Кут Хуми и так далее. Поэтому сначала надо проверить на тебе, что ты нормальная гражданкаа ИВДИВО. Потом это пойдёт, это тут же развернётся в Гражданстве России.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО  Человека-Субъекта Гражданство ИВДИВО и просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть, ввести каждого из нас, каждого Гражданина России в Гражданство ИВДИВО.
Тем, что стоят наши здания в Экополисах на России, это около 60-ти подразделений, этим начинает проникаться в Россию вот этот Дух Гражданства. Дух лично каждого. Скорее Огонь Гражданства ИВДИВО. А Духом каждый лично возьмёт сам,
И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ую пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме и с инструментами Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 10 Синтеза Школы Политического Управления и Должностно-компетентного.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь всей ночной подготовкой всем развёрнутым за это время и стяжённым у Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новую концентрацию, плотность, насыщенность, явленность, Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Политического Управления Служащего Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Политического Управления Служащего Синтеза. Возжигаемся им.
И стяжаем Политическое Управление Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть фиксацию, концентрацию профессии ИВДИВО Служащий Синтеза явлением Политического Управления Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас Должностной Компетенции ИВДИВО и команды каждого, живущего на территории подразделения и в целом на Планете. И возжигаясь, проникаемся им
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. И возжигаясь. Политическим Управлением Служащего Синтеза, просим  Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину, новизну, ивдивность, цельность, Служение Изначально Вышестоящему Отцу.
И входим в Служение Изначально Вышестоящему Отцу, входя в Изначально Вышестоящего Отца, и растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце Служением Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаемся всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Отце и Конфедеративностью между нами Отцом. И возжигаясь, преображаемся. Выходим из Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управлением Служащего Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Созидание Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управлением Служащего Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся им. 
И впечатлитесь сейчас Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, входя в драйв, Раж Изначально Вышестоящего Отца Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении развёртки Созидания Политического Управления Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им всей глубиной Созидания каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый масштаб Созидания Изначально Вышестоящего Отца всей Россией.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание России Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.  И возжигаясь, развёртываемся этим. 
Стяжаем Созидание Гражданства ИВДИВО Гражданством России прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываем Созидание Гражданством ИВДИВО Гражданством России каждым гражданином и Россией в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Политической партии МИР России Октавно Метагалактической 33-х синтезфизически архетипически собою каждым из нас, каждым гражданином России и России нами.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Теперь прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся Кубом Синтеза Созидания Политической Партии Мир Россия. И вызываем прямо из Куба Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Куба Синтеза всего, чем наделяет Отец, Созиданием Политической Партии Мир Россия. Вспыхиваем им.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца на 1 пра-ивдиво-реальность. Здание Политической Партии Мир Россия, развёртываясь на 257-ом этаже.
Развёртываем фиксацию, концентрацию Куба Синтеза зала Изначально Вышестоящего Отца с Кубом Синтеза здания Партии на 1 пра-ивдиво-реальности. Развёртывая, эманируя Созидание Политической Партии Мир Россия Изначально Вышестоящего Отца явлением Созидания Гражданства ИВДИВО Гражданством России и прямого Созидания Изначально Вышестоящего Отца России нами. 
Возжигаясь, развёртываем всё в здании Партии, складывая новые условия Синтез ивдивности, разворачивая по всем этажам, по всем Региональным Отделениям, по всей территории России.
Развёртывая и прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца  конфедеративно в России каждым Гражданином по подготовке и между нами всеми Гражданами России.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Созиданием России, Созиданием Политической партии Мир России Созиданием Гражданства ИВДИВО, Гражданством России, развернуть, активировать Дух каждого Гражданина Созиданием явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая, эманируем, развёртывая драйв Созидания, Раж Гражданина ИВДИВО каждым Гражданином и в синтезе нами всей России.
И сейчас прямо проживите, мы стоим в зале Отца в Здании и физически ногами на России, как вот мы стоим, под ногами у нас не пол этого этажа этого Здания, а вся Россия. Мы развёртываем синтезфизически столицу Метагалактической Империи Планеты Земля Созиданием Гражданства ИВДИВО Политической партии Мир России и России в целом.
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас.
И стяжаем Политику Столицы Метагалактической Империи Планеты Земля. И возжигаясь, входим в Политику Столицы Метагалактической Империи Планеты Земля. И возжигаясь, развёртываемся ей. Видя, что все наши действия: Созидание, Политическое Управление Служащего реализует Политику Столицы Метагалактической Империи Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. И встраиваемся в Политику Изначально Вышестоящего Отца Политикой Столицы Метагалактической Империи Планеты Земля. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь синтезфизически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc109920918][bookmark: _Toc110334448]Практика 6. Стяжание Статуса ИВО политического управления Служащего Синтеза явлением Профессионала ИВДИВО политическим управлением ИВО и Статуса Политической Партии МИР России.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность.
Это уже Дух И. А ты сейчас И., войди в такую огненность. Дух можно утихомирить или иерархизировать только чем? Огнём. Поэтому получается, чего не хватает? Просто Огня. Значит, его надо просто глубже возжечь — на это стяжать, активировать и так далее.
Из зала: У меня шок вчера был. Я в ТИКе всё это узнала, увидела всю картину и всё — меня это….
Видишь, теперь шок прошёл уже?
Сейчас пойдём к Служащему. У Служащего войдём в Статус. Ребята, а как по-другому? Значит у И., чтобы Дух надо было сдвинуть, нужно было ввести вот в такой политический шок. Представьте, остальные все сидят и завидуют, почему? У них шок-то не произошёл, шокотерапия не состоялась. Они всё рассказывают, рассказывают, как эти пласты, классты, трали-вали, а ты иди за следующее. Все пойдут, ребята.
Не пойдёте на выборы — пойдёте на войну. Грубо говоря, на войну, я имею в виду, как на то, на что вы не готовы, что вызовет у вас шок — шокотерапия. Как преодолеть, кстати, шоко- духотерапию? Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. Идти на опережение, сделать всё вовремя, команда есть, и ты прошла по лезвию. Но, в следующий раз, когда ты будешь понимать: зачем мне ходить за шоком, лучше за Созиданием.
И мы разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза Школы Политического Управления. Развёртываем пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми итоги нашего тренинга, обсуждения, штурма. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми (знаете, самое главное, вы что сделали? Вы выразили. И теперь что?) мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас глубже в Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца всех уже теперь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в потенциал команды и развернуть потенциал команды ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас Политической Партии МИР России нами.
Но наша задача, вышка всегда — Должностная Компетенция. Поэтому, если говорим о потенциале команды, у нас на первом месте потенциал команды ИВДИВО, потенциал команды Отца каждым. А потом Партии, а потом там или какого-то дела, чем вы занимаетесь.
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести нас в явление Статуса, в Синтез Статуса Политического управленца — Служащего Синтеза Должностной Компетенции каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал на 507-ю пра-ивдиво-реальность и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 10-го Синтеза Школы Политического Управления явлением политического управления Служащего Синтеза.
Проживите, как вы себя ощущаете прямо в зале Статуса Изначально Вышестоящего Отца. Это зал Служащего. Знаете, сейчас такой образ, что вся шелуха, всё, что не относится, накопленное, такое, о чём мы говорили там — каша какая-то, просто сейчас, как шелуха слетает с каждого, с команды в целом. И вот просто, даже находясь в этом зале, начинается такой проникновенностью, Статусом, статусным явлением, статусным ростом, статусностью в целом, Статусом Изначально Вышестоящего Отца, как Отец являет свой Статус, Статусом Отца является каждый.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Синтез Статуса Политического управленца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца Политического управления Служащего Синтеза явлением Профессионала ИВДИВО Политическим управлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, вспыхивая Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца преображаемся.
И стяжаем Синтез Статуса Политической Партии МИР России, и возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца партийца и руководителя Политической Партии МИР России, и возжигаясь, развёртываемся.
И стяжаем Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца России в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и Синтез нас реализацией Синтеза Статуса Изначально Вышестоящего Отца и реализации Статуса Изначально Вышестоящего Отца России каждым Гражданином и России нами в целом. И возжигаясь, развёртываемся им.
Просим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца нас направить по подготовке, взять на обучение, образование, ростом реализации Политического управления Служащего Синтеза и в целом Служащего, партийца, Должностно Компетентного каждым из нас и синтезом нас.
Сейчас такое проживание, такое состояние команды с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И, кстати, Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца является руководителем Политической Партии МИР России.
И просим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца, Созидание Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии МИР России в новом этапе всей глубиной внутренней организованности, разработанности, подготовки и внешней — регистрации Политической Партии Минюстом России и всеми службами Минюста России официальными.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Из зала Служащего Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. 
Синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтезом всё стяжённое, возожжённое, достигнутое. И стяжаем Синтез Политического управленца Служащего Синтеза, возжигаемся им. И стяжаем Ядро Синтеза Политического управленца Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Политическое управление Изначально Вышестоящего Отца Политическим управленцем Профессионалом ИВДИВО, Служащим Синтеза и, возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим преобразить нас и преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, вспыхивая Ядром Синтеза Политического управленца Служащего Синтеза. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Что-нибудь поделитесь?
Можно я поделюсь сейчас? Вы сейчас сидите, я на вас смотрю. Посмотрите друг на друга вообще. Такое проживание — будто другие люди здесь сидят. Вот этим Статусом, Синтезом Статуса какая-то такая внутренняя отстройка глубинная произошла.
Из зала: Профессионализм ИВДИВО. 
[bookmark: _GoBack]Включился. 
Перерыв. Спасибо.
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[bookmark: _Toc109920920][bookmark: _Toc110334450]Практика 7. Итоговая практика. Стяжание Синтеза Политического Управления Метагалактического Парламента в росте и реализации Гражданской Конфедерации и принципа Метагалактической Гражданской Конфедерации, Октавной Метагалактической Гражданской Конфедерации на Планете Земля, стяжание Метагалактика-Политика ИВО,  Политического Управленца Профессионала ИВДИВО ИВО Синтезом 10 Ядер Синтеза Политического Управленца Профессионала ИВДИВО, Ядра Огня 10 Синтеза Школы Политического Управления

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность, развёртываясь Ипостасью 10 Синтеза Школы Политического Управления.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваем итоги 10 Синтеза Школы Политического Управления и стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и, прося синтезировать всё, что некорректное, ненужное или не соответствует Политическому Управлению ИВДИВО, преобразить и в каждом из нас, и в целом в Школе. И просим синтезировать всё, что необходимо, важно Политическому Управленцу Изначально Вышестоящего Отца Профессионалу ИВДИВО, просим синтезировать, развернуть, активировать. И, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Политического Управления Метагалактического Парламента, возжигаясь, развёртываемся в Метагалактика-Политика, прося развернуть и активировать Политическое Управление Посвященного Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явлением профессии Служащего Синтеза Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО. И, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513 пра-ивдиво-реальность и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10 Синтеза Школы Политического Управления. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, просим подвести итоги 10 Синтеза Школы Политического Управления. И стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Синтез Политического Управления Метагалактического Парламента в росте и реализации Гражданской Конфедерации и принципа Метагалактической Гражданской Конфедерации, Октавной Метагалактической Гражданской Конфедерации на Планете Земля в организации и реализации Метагалактического Парламента Граждан. Возжигаясь, проникаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Метагалактика Политика возжигаемся и стяжаем Метагалактика-Политика Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца Профессионала ИВДИВО явлением Ядер Синтеза Политического Управленца Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Аннигиляционного Аматика, Аватара Мира, Владыки Жизни, Учителя Метагалактики, Ипостаси Империи, Служащего Конфедерации, Повелителя Времени и Регулятора Прав.
И, возжигаясь Синтезом десяти Ядер Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца Профессионала ИВДИВО, и, возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политического Управленца Профессионала ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Синтезом десяти Ядер Синтеза Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. И, возжигаясь, проникаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня 10 Синтеза Школы Политического Управления, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, преобразить Школу Политического Управления и преобразить ИВДИВО каждого 10-м Синтезом Школы Политического Управления и, возжигаясь, развертываемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможность реализации участия в созидании, впервые развёртывая 10 Синтез Школы Политического Управления Подразделения ИВДИВО Москва-Россия каждым из нас и синтезом нас.
Просим нас направить и поддержать в развитии, обучении, воспитании, образовании Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца Профессионала ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за допущение, за возможность организации, ведения, реализации синтезфизически впервые на Планете Земля в ИВДИВО 10 Синтеза Школы Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. Просим нас поддержать и направить, помочь нам реализовать и развить все заявленные темы, перспективы, политику Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва-Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в Сферу ИВДИВО Школы Политического Управления, Сферу ИВДИВО Политической партии МИР России, в ИВДИВО России, в ИВДИВО каждого участника практики. И выходим из практики. Аминь.
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