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[bookmark: _Toc116232700]Практика 1. Участие в Совете Безопасности ИВДИВО, стяжание Имперского Синтеза ИВО, Политического управления Ипостаси Имперским Синтезом ИВО, стяжание гражданства ИВДИВО, Плана Синтеза каждому гражданину России. Стяжание ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому гражданину России, политики Изначально Вышестоящего Отца 33-х архитипически, Октавно-метагалактически, стяжание 33 Политических управлений 33-х архитипов, Зов Изначально Вышестоящего Отца всем Гражданам Планеты Земля в ИВДИВО.

Возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза. Ядра Синтеза развёртываем в физическом теле, весь Синтез. Давайте потренируемся. У нас есть 508 архетипическая Часть-Ипостась, тело Ипостаси. Мы сейчас физически стягиваем, возжигаем, развертываем в физическом теле - тело Ипостаси. Знаете,  тем Синтезом, который мы развернули  в теле, прям сейчас тело Ипостась становится в физическом теле прям проживая как, на кожу растягивается, наносим на оболочку, а это практически то же самое, что и физическое тело. Прямо вот просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  помочь развернуть тело Ипостаси в физическом теле.
И надо тренироваться. Вот у вас получается, есть тело Посвященного, тело Служащего, тело Ипостаси, тело Учителя. Вот 4 тренировки.
Сейчас мы тренируемся телом  Ипостаси. И вот проживаем в теле -  тело Ипостаси. И вы уже не Человек физическим телом, а  вы Ипостась. А Ипостась сразу что делает? Встраивается Имперскостью, возжигается 16-рицей, потому что Имперскость 16-рица, вспыхиваем Творением самостоятельно внутри, что у нас накоплено Имперскостью. И прямо смотрите, как в теле прибывает другая состоятельность ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, в вас Кут Хуми вспыхивает Изначально Вышестоящему  Отцу. Вспыхивает Отец в каждом. И вот в этой явленности Ипостаси, мы возжигаемся Ядром Синтеза Должностной Компетенции, вспыхиваем Должностной Компетенцией. А возжигая, развертываем все Ядра Политического управленца, Ядра Синтеза и развертываемся Политическим управленцем, получается в таком режиме тело Ипостаси Должностно компетентного  всем Синтезом  и Политический управленец ИВДИВО, профессионал ИВДИВО каждым из нас. Даже если вы не складываете, вы  не понимаете чего-то, может быть, не научились что-то делать, вы  это утверждаете, у вас есть такой Синтез.
Мы сейчас развёртываемся,  становимся Политическим управленцем ИВДИВО, чтобы  мы могли идти к Кут Хуми с Политическими управленческими вопросами, как профессионалы.
Мы еще глубже возжигаемся всем Синтезом, в этом Синтезе синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, проникаясь Синтезом  448 пра-индиво-реальность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта, возжигаемся и просим преобразить нас. Преображаясь, сонастраиваясь, входя в концентрацию, плотность, насыщенность Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта.
И в этом Синтезе мы стяжаем Синтез, прямой Синтез 12 Синтеза Школы Политического Управления Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем 12 Синтезом Школы Политического Управления, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 64 Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта. И стяжаем 64 инструмента Ипостаси 12 Синтеза Школы Политического Управления. Вот сейчас в теле появляется ещё какая-то специфика, вот Ипостась 12 Синтеза Школы Политического Управления. И мы возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия Политического Управления  ИВДИВО 12 Синтезом Школы Политического Управления ИВДИВО. Прося нас ввести, встроить в эту глубину явления реализации каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся. И проживаем в теле, ищем, как Чувство знает, как реагирует тело, чтобы тело стало восприимчиво к разным видам Синтеза, к Политике, к Управлению, к Политическому Управлению ИВДИВО.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести вот нас в такое проживание, реагирование, чувствознание, включённость в политическое управление в ИВДИВО, в Политику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Политическим управленцем Профессионалом ИВДИВО и команды Компетентных ИВДИВО и команды всех граждан Планеты Земля. Один за всех и все за одного.
И возжигаясь, проникаемся. синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося ввести нас в Полит управленцев в ИВДИВО, возможность участия в Совете Безопасности ИВДИВО с явлением Частности, необходимого Огня, Синтеза, Ивдивности и условий Совета Безопасности ИВДИВО, в Совете Безопасности Стран и в целом в Совете Безопасности реализованном на Планете Земля Советом Безопасности ИВДИВО.
И слушаем, что говорит Кут Хуми, можно нам куда-то выйти, приглашает нас или дает нам просто Синтез этого явления.
Ваши предложения, пожалуйста.
Из зала: И дает Синтез, и приглашает.
Если все согласны, то молчат. Если, есть другие мнения, пожалуйста, выскажите их. Не повторяем, кроме 2 вариантов, еще что-то, кто-то расшифровывает, озвучьте, пожалуйста. А мы прямо проникаемся, следуем Кут Хуми. Кут Хуми в каждом, в каждом нами. Всё. Идем? Скажите все, да.
Вокруг нас разворачивается такая сфера. И мы с Кут Хуми переходим этим переходом сквозь  пространство в этой сфере в определенный зал. Нам выделяется, смотрите какой зал, кстати.
Из зала: Светлый, большой. С такими, как балконы, нишами, ну, как я вижу. Очень светлый. Глаза заискрились.
Больше возжигаемся Огнем, чтобы реагировать и управлять Светом, который вокруг нас. Сразу видите, обучение начинается. Если яркий Свет, значит внешняя среда больше, чем внутренняя. Поэтому возжигаемся глубже, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигая, развертывая каждым из нас Ипостась 12 Синтеза Школы Политического Управления со всеми явлениями, и четко развертываемся в определенном секторе. Я согласна, это такой большой зал, можно сказать как стадион, но только не такой уж большой стадион, но в принципе. Там такая интересная организованная система, оповещения как вот, ну можно сказать что мониторы, но они такие как плазмоиды какие то, в которых идет мгновенно сразу вот концентрация и голосования и предложения.
Из зала: По 64, как вот такие ниши, как плазмоиды, их 64 проживается. И открывается мировые подготовки в меру необходимости.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия Совета Безопасности ИВДИВО и просим ввести нас в Синтез соответствующий, соответствующее участия.
Вот обратите внимание, мы находимся и все равно остаемся вот в этой сфере. Нас не выпускают. Ну, это не по нашей компетенции, видимо, или в какой-то степени, сейчас я не берусь. Просто мы смотрим, нас Кут Хуми вывел, мы просто участвуем в этом. Кстати, вот сейчас решается какой-то вопрос, видимо связанный с Планетой Земля. Поэтому мы такое время и готовились к этому, чтобы физически мы представители Планеты Земля, как Землян, как Полит управленцы из ИВДИВО участвуем там. Видимо какое-то там может быть с нас идёт сканирование состояние физического вот, синтезфизического, мы как и Компетентные и как граждане России и Земляне, такое многослойное идет восприятие.
Из зала: Пристальное, как проживается, изучение нас.
Нас не изучают, вся база уже в центре.
Из зала: Настраивается Дух наш.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Синтез Идивности, Огонь, Условия  Совета Безопасности ИВДИВО Советом Безопасности каждой Страны, Альянсов, Блоков организаций на Планете Земля в исполнении реализации Политики Изначально Вышестоящего Отца, Воли и Власти Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала: Еще добавляется еще некоммерческих организаций, потому как они тоже имеют место быть.
Никаких коммерческих организаций здесь нет.
Из зала: Вы сказали, слово Организации.
Это разные политические Союзы стран, не будем называть каких, и так далее
Из зала: Хорошо.
Поднимитесь выше на уровень политиков, и стран, и государств и объединений Государств и стран. А вы сейчас максимально внутри перестраивайтесь. Вот входите в определённую Стать политика, Волю, сопереживание, соучастие, единство Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас, кстати, в центре, вот если посмотреть, появилась наша Планета - голограмма нашей Планеты. Идет какое-то определённое решение Совета Безопасности ИВДИВО по ситуации на Планете.  Мы погружаемся, и в этом погружении видно как каждый важен, как каждый влияет и каждый участвует в целом, в общем, в Человеческом потенциале всех землян. Вот сейчас каждый входите в эту концентрацию: Один за всех Землян и все за одного.
Знаете как, устремляясь своим Духом на реализацию Воли  Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Если важен каждый, мы команда политиков, Управленцев, профессионалов ИВДИВО, Компетентных ИВДИВО, мы сейчас усиляем вот эту Мощь Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Компетентных подразделений, всех, в целом ИВДИВО на Планете Земля.
Смотрим, что происходит: идёт активация Огня, синтеза вовлечённости в служение Отцу, срабатывает в целом на ситуацию на Планете.  Можно увидеть это на голограмме.
Вспыхиваем Воинством Синтеза  ИВДИВО. Обратите внимание, Кут Хуми говорит: «Всё. Мы задачу, какую нужно выполнили».
Возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, просим преобразить нас  и просим каждого из нас, нашу команду, команду Компетентных по возможности, необходимости включать в  любые политические управленческие процессы, действия и реализации. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим нас ввести в Политическое Управление Ипостаси Имперским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
И углубляясь, проникаясь всем Синтезом, перестраиваясь, становясь, вот, знаете, такое сейчас проживите, что вы там стоите реально дотягиваясь до Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Кут Хуми  Фаинь всем своим Синтезом, ипостасностью, синтезфизически однородно-телесно.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513 пра-ивдиво-реальности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым развёрнутым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем 12-й Синтез Школы Политического  Управления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся им. Преображаемся. Стяжаем Ипостась 12 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся всей  Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Имперский Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Синтез Политического Управления Ипостаси Имперским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом, синтезируясь, Творясь Отцом.
Знаете, включайтесь. Некоторые стоят и ждут: сейчас мне Отец чего-то даст. Нет. Творение, сотворение с Отцом. Когда мы устремляемся взрасти в Отца, дотянуться до Отца, быть полезным Отцу и сделать что-то вместе, сотворить что-то вместе с Отцом важное, полезное, нужное в Вечности, как видит Изначально Вышестоящий Отец.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое управление Ипостаси Имперским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. Прося Изначально Вышестоящего Отца нас ввести, сотворить в это явление. И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца России в новом её явлении. Возжигаемся Синтезом России Изначально Вышестоящего Отца. И, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в гражданство ИВДИВО гражданством России-новым явлением России. И стяжаем гражданство ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся им.
Здесь новое связано и с новым явлением внешним, и с новым явлением внутренним, тем, что мы вошли в 34 Архетип, и вошли Цивилизованность Октавную, Октавно – метагалактическую. Не надо смотреть только внешне. И возжигаясь, проникаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза России. И возжигаясь, развёртываемся им.
И стяжаем План Синтеза каждому гражданину России. И, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Ипостасность и Имперскость Изначально Вышестоящего Отца каждого гражданина, каждого политика, каждого управленца, каждого государственного деятеля, каждого, кто наделён властью выражения Воли Изначально Вышестоящего Отца, всех служащих Изначально Вышестоящему Отцу. И входим, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому гражданину и России в целом, когда каждый и мы все вместе следуем, служим Изначально Вышестоящему Отцу на общее благо всего человечества Россией нами, гражданством ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактически, Ипостасно-имперски.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез  нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца 33-х архитипическую, Октавно-метагалактическую, возжигаясь, развёртывая её каждым из нас и каждым гражданином Человеком Планеты Земля.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, сложить вектор развития, стратегию каждого Человека на освоение 33-х архитипов и развёртки Метагалактической Империи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 33-х синтезархитипически Октавно-метагалактически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся.
Пояснение, чтобы люди выясняли отношения не в претензиях, не в старых политических дебатах, а курс взяли, развернули своё видение, свои Частности в экополис, как устремление, жизни реализации экополиса Изначально Вышестоящего Отца Столицей Метагалактической Империи на Планете Земля. Это совершенно другие Идеи, другие Частности, другие действия. Мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца нас в это ввести, направить, поддержать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33 Политических управления 33-х архитипов явлением и реализацией Политики Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактически и возжигаясь развёртываемся этим. И в этом Синтезе развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом нас всеми Землянами  синтезфизически собою. И преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываем Зов Изначально Вышестоящего Отца всем Гражданам Планеты Земля в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Отцу. И звучим этим Зовом всеми Частями: Душами, Сердцами, Монадами синтезфизически собою.
Возвращаемся фиксацией в Зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И сейчас каждый общается индивидуально с Отцом. Особенно, если у вас есть какие-то вопросы, касающиеся Гражданства, политики, вообще любой вопрос, пожалуйста, всё, общаемся, каждый с Изначально Вышестоящим Отцом.
Сейчас каждый из нас возжигается всеми Ядрами Синтеза, максимально, 126-тью, вспоминайте, сколько у вас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть такую волну Синтеза из Источника Синтеза внутри Ядер Синтеза вокруг Планеты Земля, развёртывая Политику и Политическое управление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом.
И сейчас прямо от каждого из нас в зал Отца идёт такое количество, как из Источника Синтеза вспыхивают такие волны, огибающие всю Планету синтезфизически. И мы выстраимаем такую Безопасность, мы как тоже Совет с вами, Совет по Безопасности Синтезом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Утверждая, развёртывая политику Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и Политическое управление Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля 33-х синтезархитипически синтезфизически явлением Политического управления Изначально Вышестоящего Отца Политикой Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
Вспыхиваем Совершенными Розами Сердца Служащих. Отец каждому на Зерцало ставит печать, мы, возжигаясь, развёртываемся вот в этой сфере, получается в течение Синтеза, из Ядер Синтеза внутри вспыхиваем. Это как действие Ипостаси Синтеза. Внутри мы вспыхиваем Совершенной Розой Служащего прося Изначально Вышестоящего Отца окутать Планету Земля Совершенной Розой Сердца Служащего и переплавить, аннигилировать, аматизировать все процессы, идущие политически, управленчески, государственные и так далее, которые не соответствуют политике Изначально Вышестоящего Отца и Политическому управлению Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас Отец обращает внимание, что мы должны видеть, что мы отвечаем за Планету, как Компетентные ИВДИВО, как политики, как управленцы, как Явители Отца, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И принимаем эту внутреннюю ответственность и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всей 16-рицей от Качеств до Компетенций в реализации этой ответственности за Планету и Планетой Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Компетентным Политическим управленцем профессионалом ИВДИВО. Аминь.
И далее, в углубление в развёртке Отец наделяет этой ответственностью нами, Компетентными Политическими управленцами профессионалами ИВДИВО такой ответственностью от Качеств до Компетенций каждого гражданина Планеты Земля.
Мы же тоже граждане Планеты Земля. И каждый входит в прямую ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу как гражданин, отвечающий за страну и за Планету. У гражданина есть Права и обязанности. Человек идёт сам, а гражданин в новых условиях политики и политического управления Изначально Вышестоящего Отца встраивается в ипостасность с Изначально Вышестоящим Отцом граждански, политически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
Сейчас проживите, как Изначально Вышестоящий Отец нас отпускает.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность из зала Высокой Цельной Метагалактики.
Сейчас, знаете, такое у вас — раз вы не были на 47-м Синтезе, он у вас есть. И в нас там есть Визическое тело. И вот Визическое тело занимается переходами. И когда вы переходите из одного зала в другой, посмотрите: как вы там разворачиваетесь, проявляетесь, раскручиваетесь, раздвигаете пространство. Просто заинтересуйтесь: как вот вы сейчас. Просто я увидела, как из этого зала все, знаете, вот таким — как в лифте, поднялись в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся Ипостасью 12-го Синтеза Школы Политического Управления. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта. И просим подвести итоги ночной подготовки, расшифровки итогов ночной подготовки дневным тренингом в разработке имперского политуправления явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по Должностной Компетенции.
Смотрите: вы сейчас стоите, а за вами в зале стоят Аватары Синтеза, с кем вы работали. И Кут Хуми сейчас и на вас смотрит и на Аватаров Синтеза: что получилось.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать лучший опыт имперского политуправления, Ипостасного политуправления: всё, что мы стяжали, всё, что заявлено в темах Школы. Просим преобразить всё, что не соответствует, мешает.
И стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Имперского политического управления в становлении Империя-политика каждым из нас и синтезом нас. И просим ввести нас в политику Метагалактической Империи синтезфизичности. И возжигаясь, развёртываемся всем Синтезом.
Сейчас посмотрите: зал ИВДИВО меняется: как бы разъезжается, расширяется. Мы оказываемся, смотрите, где?
Из зала: На открытой площадке.
Совершенно верно. Мы оказываемся в экополисе. Вот увидьте специфику: все здания наши, которые в экополисе, они концентрируют чётко Огонь одной Метагалактики, одной реальности, одного выражения. Когда мы выходим в экополис, то в экополисе синтезируются все виды материи внизу. Мы сейчас с вами становимся, разворачиваемся с Кут Хуми Фаинь и с Аватарами Синтеза по Должностной Компетенции на специальной площадке в экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой пра-ивдиво-реальности.
И помните, я вчера рисовала схему: экополис, там разные кварталы, разные сектора: где представители разных метагалактик живут. Сейчас такой — синтезфизический взгляд, что мы видим Синтез 32 Метагалактик первой Октавой. Сейчас вот этот экополис, как Столица Метагалактической Империи.
Мы сейчас в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вспыхиваем Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека – Субъекта Метагалактической Империи синтезфизичности. И вот Аватары Синтеза помогают расшириться на весь экополис Огнём Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
А теперь смотрите: в центре площадки такой как центр — это как летательный аппарат. Просто площадка с такой полусферой, практически, как будто просто площадка. Мы все становимся на эту площадку. Сфера мгновенно, она как прямо мыльный пузырь — такая очень технология такая, что практически её не видно: как будто мы стоим просто в открытом пространстве. Она поднимается. Поднимается, посмотрите: на какую высоту? Достаточно высокую. И мы видим весь экополис Изначально Вышестоящего Отца — Столицу Метагалактической Империи. Смотрим. Не думая как — мы смотрим Ипостасным телом. Сейчас вот просто смотрите: какая Столица Метагалактической Империи. Фиксируйте город, как экополис.
Из зала: А центр у нас в Крыму?
Сейчас смотрите. Сейчас неважно, где у нас на планете. Мы сейчас смотрим вообще на Столицу Метагалактический Империи. 
А теперь такой взгляд Большого Космоса. Теперь смотрите: вот мы видим город. Он остаётся как будто в воздухе. А дальше много-много объектов: где-то даже наша Планета Земля, где есть жизнь, где представители живут в масштабах Большого Космоса. И охватываем Метагалактическую Империю Огнём и Синтезом, Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека – Субъекта, Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь политуправленцем ИВДИВО, профессионалом ИВДИВО. Вот этот Большой Космос. Это такой — внешний взгляд, да?
А теперь смотрите: вот мы начинаем возвращаться во взгляд, что это экополис как город. А вот этот весь Большой Космос начинает сиять в каждом из нас огнеобразами. И мы внутри вспыхиваем Метагалактической Империей синтезфизичности всей субъядерностью. И мы сейчас возвращаемся в город, а внутри каждого из нас, внутри, знаете, как — равно Столица Метагалактической Империи, которая объединяет, возглавляет, ведёт, направляет всю Метагалактическую Империю синтезфизичности в синтезе всех экополисов, всех объектов, которые находятся в Империи. И проживаем внутри Метагалактическую Империю синтезфизичности.
Сейчас, взгляд такой — можете посмотреть на руку на свою. И если взглядом в руку проникнуть, а там звёзды, планеты, Метагалактики.
Из зала: Как некий экран открывается, да?
Нет, просто само внутри космическое тело: космос внутри.
И возжигаясь всем Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и прямо из этого экополиса с Аватарами Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза Школы Политического Управления. 
Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником ИВДИВО! Сегодня праздник ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим ввести нас в политику Метагалактической Империи синтезфизичности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез политики Метагалактической Империи синтезфизичности, возжигаемся ею. И стяжаем политику Метагалактической Империи синтезфизичности ростом политического управленца – профессионала ИВДИВО, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Имперское политическое управление, возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Имперского политического управления, возжигаясь, проникаемся.
Далее, в этом Синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез политика Империя политика. Когда каждый из нас Империй-политик. Можно сказать, Имперский политик, тогда Имперский будет прилагательное. А это Империй — как представитель Империи тире политик. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Слушаем, что Отец говорит. Кто-нибудь озвучит? 
Из зала: Да, что мы впервые фиксируемся Империй, как Империй политик. Впервые фиксируемся…
Из зала: Очень нужная деятельность.
Смелее!
Из зала: Запомнить этот опыт, закрепиться надо. 
Из зала: Империй-политик явлением Аватаров Синтеза. Глубину берём этого.
Явления.
Из зала: Явления. 
Ещё кто-нибудь скажет?
Из зала: Оформляем Кубом Синтеза.
Из зала: В любой точке приложения.
Давайте, сейчас открываем глаза и вот то, что вы говорите доработаем.
Смотрите вот — просим просто Изначально Вышестоящего Отца сейчас синтезировать рекомендации, которые нам Отец сейчас говорит. Поэтому вот П. говорит сейчас: «Оформляем Кубом Синтеза». Вот смотрите — получается что всё, что мы сейчас сделали, пошло куда? В Куб Синтеза, в клеточки, да? И, в принципе, вот основная задача Куба Синтеза какая? Наверху, в кабинете, куда опирается Куб Синтеза — если брать в здании, — расписан План Синтеза. И сейчас мы сделали одну работу, да? а начали активироваться все Планы Синтеза и пошла вот такая раскрутка. Не случайно мы о Планах Синтеза говорим. Плюс Куб Синтеза как подготовка к следующему переходу. Отлично!
Что ещё вы говорили?
Из зала: Явлением Аватаров Синтеза ведущих каждого из нас глубина явления.
Вот уточнение. Вот Отец с этого начал говорить. Что он сказал: Что мы сделали, не понимая, кстати, этого. Я этого не понимала. У нас в Метагалактической Империи синтезфизичности, что мы сделали? Мы оттуда — так скажу — пригласили Аватаров Синтеза на физику нами, да? и начали обсуждать имперское политуправление. То есть, в принципе, нас Отец готовил к выходу в политику Метагалактической Империи синтезфизичности. Если нам здесь удалось выразить Аватаров в общении вот так вот — мы увидели. Вот, то есть состоялась синтезфизичность здесь — в итоге в нас вошёл Большой Космос, вот как фрагмент Большого Космоса первой пра-ивдиво-реальности.
Ещё что говорили?
Из зала: Этот опыт закрепить.
Этот опыт закрепить, почему? Потому что это ведёт к реальному управлению, политическому управлению. Что мы стяжали?
Из зала: Империю политиком.
Империей политиком, да.
Из зала: И что очень нужная деятельность.
Очень нужная деятельность для Отца.
Из зала: За 12 Школ политического Управления как раз-таки как по времени мы вошли… Началами. Синтезначалами… Началами начал следующих начал.
С.? Только слушаем Отца уже, не увлекаемся доведением Начал Синтезначал. Если есть что сказать: да-да, нет-нет. 
Из зала: Просто одна фраза: «Вы взяли это».
Хорошо. 
А.? — Пропускаю ход?
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Вот вы сейчас правильно услышали, как видит Отец. И, знаете, сейчас в теле есть такое вот состояние… какое сейчас состояние в теле? Помните, у нас тело — это самый лучший инструмент. Какое сейчас состояние в теле? Можете услышать вот прямо Отец сказал так.
Из зала: Синтезности... Синтеза… Бурления… Синтезфизичности… Активность такая… Пассионарности…
Первопроходцы.
Понимаете, мы вообще с вами впервые ведём такую Школу ИВДИВО на физике. Поэтому то, что вот мы вот это вот сейчас состояние какое-то сделали: может быть внутри нас, может быть для Отца это очевидно. Но вот на физике мы сейчас вот вошли в такую, я бы сказала: уже профессионализм политического управления, который, в принципе, вот Отцу понравился.
Из зала: Уже 12 — Начало. Синтезначало.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить, поддержать, направить. Просим углубить Синтез политического управления и политического управленца – профессионала ИВДИВО каждым из нас синтезом нас, каждым Компетентным, каждым гражданином планеты Земля, и просим преобразить нас. Мы преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова, Евгения, Сераписа, Артёма, Германа, Огнеслава, Кима. 
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, вспыхивая всем стяжённым, развёртываемся. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся. Если ещё сказать, возжигаемся формой. – А вот почему не попросить ввести нас в Политическое Управление Учителя Синтеза? Ведь просто! Будем стоять формой. И войти в Политического Управленца Филиппа и в Политического Управленца Марины.
Мы ещё глубже возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся в 448 пра-ивдиво-реальности Ипостасью 12-го Синтеза Школы Политического Управления.
Мне сейчас понравилось. Посмотрите, что получается? Это хорошо, что вы ничего не вспомнили, и хорошо, что я ничего не рассказывала. Но вы что сделали? Вы сейчас увидели варианты управления, так как в принципе из любой ситуации можно выйти, как можно…, что можно сделать? В вас сейчас растёт такая оперативность, кстати. Хорошо.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Политического Управления Профессионала ИВДИВО – Учителя Синтеза. И все, кто были на 13-м Профессионально-Политическом Синтезе, возжигаемся ядром 13-го Политического Профессионального Синтеза.
И знаете, одновременно вспыхивая, кто был, вот Синтезом, курсом, ИВДИВО-курсом Владыческим. Просто развёртываясь в зале ИВДИВО, кто был, а кто не был – входит в Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия. И мы стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия Профессии и Профессионала ИВДИВО Учителя Синтеза в ИВДИВО. Входим в этот Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия явлением Политического Управления Учителя Синтеза. Встраиваемся.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать в этом Синтезе.
Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина и переходим в зал Синтеза Любви на 481-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываясь в зале Синтеза Любви пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной.
Становимся. И вот проживайте: вы больше или Синтез, Огонь зала больше, чем вы? Как вы там себя чувствуете? И вот проживайте.
Из зала: Мы больше. 
Другие есть варианты? 
Из зала: У меня тоже получается, что мы больше
Из зала: Мы в равенстве.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину. И синтезируясь Хум Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви. Возжигаясь, проникаясь, развёртываемся, насыщаясь синтезтелесно в зале пред Аватарами Синтеза в физическом теле, развёртываясь, активируясь Учителем Синтеза и профессией Учитель Синтеза.
Кто был, развёртывает ядро Профессии Учитель Синтеза, кто не был, всё равно Владыка ввёл в Огонь и Синтез такой профессии, Кут Хуми я имею в виду. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мариной, стяжаем Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.
И проникаясь, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину ввести нас в Политическое Управление Учителя Синтеза ростом Политического Управленца – Профессионала ИВДИВО ростом каждого из нас и синтеза нас.
И входим в такой, можно сказать, – Специальный Синтез Аватаров Синтеза Филиппа Марины, развёртывающий Политическое Управление Учителя Синтеза.
И сонастраиваемся с Аватарами Синтеза таким выражением Политического Управленца Политического Управления Учителя Синтеза.
Проживите, как Аватары Синтеза с вами взаимодействуют и что выражают нами, и что вы проживаете... Можно сказать. Кто-нибудь, что-нибудь скажет?
Из зала: Они создают там атмосферу и среду, чтобы мы там продержались до конца занятия.
Из зала: Какая-то среда какая-то насыщенная. И радостная немножко.
Почему? Потому что смотрите, мы приходим к Аватарам Синтеза… О чём мы говорили? Ведь мы приходим за… Мы просим ввести нас в Политическое Управление Учителя Синтеза, мы готовы какую-то Политику вместе с ним развёртывать, вместе с Аватарами Синтеза, их управление выражать.
Вот проживите сейчас, как идёт вот это вот взаимодействие по вопросу, по Делу Политического Управления Учителя Синтеза. В этом Синтезе проникаемся Аватарами Синтеза Филиппом Мариной.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Синтеза Любви. И переходим в зал ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 12-го Синтеза Школы Политического Управления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического Управления Учителя Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление Учителя Синтеза. Возжигаемся.
И стяжаем Политическое Управление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, опять стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально… ведь можете, ведь видите, ведь можете. Нас просто по времени ограничили 5 минут, 3 минуты, 2 минуты, 1 минута, всё, родили же.
Из зала: - Ничего себе потенциал.
Да.
И, возжигаясь всем Синтезом переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 448 пра-ивдиво-реальность, развёртываем весь Синтез, весь наработанный Огонь 12 Синтеза Школы Политического Управления. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги 12 Синтеза Школы Политического Управления ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, то есть лучше синтезировать это для Школы ИВДИВО, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам синтезировать и развернуть лучшие итоги и синтез в Политическом управлении России, в развитии политики России, Метагалактической Империи синтезфизичности России в прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И, проникаясь всем Синтезом, вспыхиваем праздником ИВДИВО, и в праздничном Синтезе, возжигаясь, преображаясь, активируя, развёртывая весь Синтез, 12 Синтез Школы Политического Управления Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта, вспыхиваем ИВДИВО Аватаром-Субъекта в прямом явлении и Ипостасности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, проникаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513 пра-ивдиво-реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё раз поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником, поздравляем всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с праздником. И просим Изначально Вышестоящего Отца подвести итоги 12 Синтеза Школы Политического Управления и развернуть лучшие достижения, как видит Изначально Вышестоящий Отец для России.
И, возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Метагалактической Империи синтезфизичности России, и возжигаемся. Стяжаем Политику Метагалактической Империи синтезфизичности России Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртываем её, просто прямо разворачиваем в России, вспыхивая этой политикой Метагалактической Империи синтезфизичности России.
Смотрите, сейчас прямо можно увидеть, как на Россию встали много, много разных экополисов в выражении подразделений ИВДИВО и в целом ИВДИВО в праздничном Синтезе ИВДИВО.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и каждому гражданину России. И, возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность всех политических управленцев в каждом из нас и всеми политическими управленцами России, в прямом следовании Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность России Изначально Вышестоящему Отцу и, возжигаясь, развёртываемся ею. Здесь идёт Ипостасность граждан, Ипостасность управления и Ипостасность всех структур России, всех организаций в России вот тотально в целом Ипостасность России Изначально Вышестоящему Отцу. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Политическое управление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и России нами в целом.
И в этом синтезе мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического управленца Учителя Синтеза, возжигаясь, развёртываемся, и стяжаем Ядро Синтеза Политического управленца Учителя Синтеза как профессионала ИВДИВО. Возжигая, вспыхивая, развёртываемся им. В этом Синтезе возжигаем 12 Ядер Синтеза Политического управленца профессионала ИВДИВО от Регулятора Прав до Учителя Синтеза, возжигая, вспыхивая, развёртываясь Синтезом Владыческим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 12 явлений Политического управленца профессионала ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня 12 Синтеза Школы Политического Управления, возжигаясь, развёртываем и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Школы Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Школу Политического Управления ИВДИВО 12 Синтезом Школы Политического Управления прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможность впервые синтезфизически на Планете Земля развернуть 12 Синтез Школы Политического Управления. 
Вспыхиваем всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 12 Синтез Школы Плотического Управления, благодарим за допущение и честь физического явления материализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца политического управления нашей команды подразделения ИВДИВО Москва Россия. Просим нам помочь углубить, развернуть, разработать Политическое управление, Политику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, каждым Компетентным подразделения, каждым компетентным ИВДИВО, каждым Гражданином России, каждым гражданином Планеты Земля и экополисом, всех экополисов ИВДИВО.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, подразделение ИВДИВО участников практики, в сферу Школы Политического Управления ИВДИВО и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики, завершаем 12 Синтез Школы Политического Управления. Аминь. 
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