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Давайте, возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаем, развёртываем все ядра Синтеза синтезфизически собою, возжигая, развёртывая ещё глубже. Вот в это состояние, среду учительства Учителя Синтеза. И вот посмотрите, когда вы внутри активировали Учителя Синтеза, учительства, как разворачивается синтез из ядер Синтеза, просто понаблюдайте, посмотрите.
Из зала: Он изливается.
Да, есть такое состояние. Когда вот это происходит в таком текучем состоянии, в естественном, в более насыщенном варианте, согласна. Обратите внимание, зависит от вас, куда вы, в какую можно сказать среду, в  какое явление вы разворачиваете синтез из ядер Синтеза? Мы сейчас говорили на синтезе, там ездят люди. Когда есть ядра Синтеза, когда человек ими действует, живёт как человек, то он потихонечку, у нас большая эпоха начинает вызывать синтез из ядер Синтеза Посвящённым и так далее. Нам сейчас удалось войти в состояние такого внутри учительства Учителя Синтеза. И сейчас просто проживаете телом, насколько телу комфортно, что там ещё, как, можете подсказывать, включайтесь там. Приятно может быть
Из зала: Тепло.
Тепло, мягко синтез развёртывается в теле, даже это может быть состояние, помните любви Синтеза. И когда есть это, любовь Синтеза, то и синтез из ядер Синтеза истекает, выходит, источается и заполняется свободно, всетелесно. И мы возжигаемся такой единосинтезностью, единотелесностью, едино-синтезтелесностью, синтезфизически собою. И вот в этом синтезе вспыхиваем Учителем Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И устремляясь, теперь продолжаем вот эту цельность. В нас сложилась цельность синтезом, и мы теперь устремляемся этой цельностью, тем синтезом, который есть, синтезируемся с Кут Хуми. Когда знаете, такой образ Кут Хуми вызываю, то есть охватываем полем любви, чтобы Кут Хуми на нас среагировал. То есть, вот это состояние, когда мы вызываем, мы не ждём, что нам Кут Хуми даст, а мы конкретно вызываем Синтез Кут Хуми собою и Синтез Фаинь.
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 септиллион цифры, цифры 112 высокую пра-ивдиво-реальность устремляясь, развёртываясь в зале ИВДИВО командой Должностно Компетентных Учителей Синтеза. Проживаем тела, встраиваясь вот этой единосинтезностью, синтезтелесностью пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляясь, становясь в зале, и сразу вот телесно встраиваемся в цельность, каждый, активируя тот синтез, то есть синтез живой, да? Поэтому если вы встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинаете что-то там делать, встраиваться. И выходите из пассивной позиции в активную позицию.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим нас развернуть, зафиксировать, помочь нам глубже встроиться в ИВДИВО 34-го архетипа.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Проникаясь, углубляясь, вспыхиваем в этом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза активацию Учителя Синтеза. Возжигаясь, развёртываясь всей Должностной Компетенцией. Достигая в теле другого состояния, состоятельности, чувствознания, проживания. Вот сами сейчас достигайте этого. Знаете, как более переходя физичностью в зал пред Кут Хуми Фаинь. Отпускаем все наши состояния физические, углубляясь в Учителя Синтеза, глубже фиксируемся в ИВДИВО. Начинаем дышать в зале, воспринимать окружающий зал. Глубже входить, встраиваться в цельность ИВДИВО.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта политического управления ИВДИВО в новых условиях ИВДИВО. И просим ввести нас в политическое управление ИВДИВО. Прося преобразить, перестроить, что-то аннигилировать, знаете, максимальной открытости. Мы вспыхиваем политическим управлением ИВДИВО. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза политического управленца профессионала ИВДИВО и преображаемся Синтез Синтезом, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта.
Синтезируемся с политическим управленцем Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся им. Возжигаемся, синтезируемся с политическим управленцем Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, возжигаясь, развёртываемся политическим управленцем, профессионалом ИВДИВО собою. Просим нас преобразить и ввести в развёртывание, дееспособность, новые возможности, новый синтез политического управленца профессионала ИВДИВО. И развёртываем сейчас ядра Синтеза политического управленца, профессионала ИВДИВО прямо на всё тело. И входим в цельность политического управленца профессионала ИВДИВО собою в прямом явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, каждым из нас и синтезом нас. Входя глубже в политику ИВДИВО, в управление ИВДИВО и в политическое управление ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в познание, в узнавание, в исследование и так далее вплоть до изобретения новых политических, управленческих технологий, стратегий и решений, и любых других явлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас каждый стоит, и на каждого фиксируют Аватары Синтеза ИВДИВО. И сейчас такой образ, один в ИВДИВО. Я имею ввиду вы один, не командой, а вы один стоите в концентрации ИВДИВО, знаете, вызывайте такую, я бы даже сказала можно стяжать Научный Синтез. Начинаем научаться, учиться, разворачиваться, реализовываться Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Учение Синтеза ИВДИВО, и стяжаем Учение Синтеза ИВДИВО.
 И возжигаясь, развёртываясь тем, чтобы мы учились, изучали, исследовали, несли Учение Синтеза ИВДИВО в этой деятельности политических управленцев. То есть мы познаём, исследуем, как Учение Синтеза развернуть Политическим Управлением ИВДИВО.
Теперь смотрите, такая фиксация ИВДИВО, подтягивается больше ИВДИВО к вам, и вы оказываетесь в такой просторной комнате. Посмотрите что по стенам в этой комнаты. Где вы оказались? Ваши предложения.
Из зала: Я голограмму вижу.
Чего?
Из зала: Тех возможностей, которыми..
Как оформлены, конкретно в твоей голове, посмотри по сторонам. Голограммы, возможности, потенциал тебя введёт в разные, как говорится варианты. Теперь подойдите к одной из стен и посмотрите что, пощупайте, потрогайте, понюхайте, я не могу сказать. Но, тем не менее, даже запах есть. Что это за помещение? Варианты? Руками щупайте, как стена выглядит или что там, около стены стоит? Варианты?
Из зала: Около стены стоит?
Да. Ну, вы пощупали, сказали гладкая стена. Пощупали, сказали, вижу то-то, что? Просто можете сказать?
Из зала: Рельефная такая.
Рельефная, ещё?
Из зала: Шероховатая, пупырышками.
Ещё?
Из зала: Классический вариант стен.
Ещё?
Из зала: Как какая-то лаборатория.
Ещё? Кто ещё не говорил, все, пожалуйста, скажите свой вариант.
Из зала: Немножко барельефная такая стена.
Отлично, ещё? П.?
Из зала: Ёлка есть, но она не возле стены, а там ближе к углу.
Ребята вы стоите в зале Политического Управления библиотеки ИВДИВО. И вот ваши пупырышки и так далее, и вы трогаете книги, кто-то ёлку увидел. Вы стоите в большой библиотеке Политического Управления ИВДИВО, ребят. Запах даже книг был. Вы неплохо сказали, барельеф, пупырышки, то есть книги для вас пупырышки, барельеф, тоже не плохо. Ну, сейчас смотрите.
Из зала: А что за зал?
Из зала: Пупырышки, это письмена для незрячих.
Нет, это когда книги плотно стоят и кажется, что, ладно сейчас не будем, всё.
Из зала: В таком коридоре и здесь стеллажи, и вот здесь стеллажи, можно на библиотеку.
Из зала: Похоже, на библиотеку, но рядами стояли.
Вы сейчас стоите в зале Политического управления библиотеки ИВДИВО. Сейчас зал немножко расширяется, просто чтоб вы могли сконцентрироваться. И теперь смотрите по полкам вдоль стен стоят книги. В зале фиксируется голограммы, может в этом Л. уже увидела ёлку наряженную. Уже о Новом годе думает в своём доме. В своём доме, уже ёлку пора ставить.
И мы сейчас синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, Индивидуального синтеза политического управленца каждого из нас. И каждому сейчас из книг, из голограмм, направляется такой огонь и синтез. Там могут быть письмена, знания и каждый сейчас стоит, и вы сейчас не впитываете в себя, а вокруг вас формируется сфера, и в эту сферу из книг, отовсюду стягивается огонь и синтез, и формируется ваш, такой Индивидуальный синтез Политического управленца, профессионала ИВДИВО. Мы не знаем, кого и как готовили в Вечности, в воплощении вас как политуправленцев. И можно сейчас находясь в этой плотной концентрации сферы и синтеза, прожить даже вашу индивидуализацию в этом. В чём индивидуализацию?
Из зала: У меня книжка «Парадигмальность политики».
Просто сейчас проникаемся, не мешаем друг другу. Сейчас идёт индивидуальная работа, проникаемся. Проникайтесь. Смотрите, вы проникаетесь, и эта сфера начинает впитываться, записываться, синтезом компактифицироваться вовнутрь. Мы вспыхиваем, развёртываем этот синтез в ИВДИВО каждого в сфере Политического управленца. Мы стяжали с вами сферу Политического управленца в ИВДИВО каждого. Теперь голограмма как будто стекает, и мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Прямой синтез, 13 Синтез Школы политического управления, возжигаемся ими. Стяжаем Ипостась Школы политического управления, возжигаемся. Стяжаем 66 синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Инструменты школы, Инструментов Ипостаси 13 синтеза Школы политического управления, вспыхивая, развёртываемся Ипостасью 13 Синтеза Школы политического управления. И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником Метагалактического образования. Стяжаем Праздничный Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Просим ввести нас в Метагалактическое образование Учителя Синтеза, Должностно Компетентным и Политического управленца. И возжигаясь, развёртываемся.
В этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь на 1 септиллион цифры, цифры 177 высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го синтеза Школы политического управленца. Вспыхивая глубже, развёртываясь Учителем Синтеза, Должностной Компетенцией.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем им. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Метагалактического образования. 
Стяжаем Праздничный синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Образование и образованность Изначально Вышестоящим Отцом, Должностно Компетентным возжигаясь, развёртываемся. Учителем Синтеза возжигаясь, развёртываемся, образовываясь Изначально Вышестоящим Отцом Политическим управленцем профессионалом ИВДИВО и возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13-й синтез Школы Политического Управления, возжигаемся им. Стяжаем Ипостась 13-го синтеза Школы Политического Управления, возжигаясь, развёртываемся.
Проникаясь синтезом, входим в цельность – Я - Отец с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление Учителя Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Научный синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Преображаемся.
И стяжаем Политическое Управление Учителя Научным синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, синтезируемся, образовываемся Политическим Управлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь праздником, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося в праздничном огне Метагалактического образования развернуть  один Огонь, один Синтез, один человек. И развернуть Образование и образованность Политики Изначально Вышестоящего Отца и Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком, землянином и в целом человечества землян нами.
И возжигая, развёртываем Метагалактическое Образование Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и всем человечеством планеты Земля нами. Реализации политики, Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца.
Вот в цельности этого масштаба мы развёртываем на всю планету синтез 33-х архетипически внутри, взрастаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, дотягиваясь, входя в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Развёртывая цельность политики и Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и всем Человечеством планеты Земля нами. Развёртывая политику и Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком, каждым гражданином, каждым государством, союзами, объединениями, альянсами и другими Конфедеративными объединениями всех стран и граждан на планете Земля. И далее в синтезе всех планет, синтезфизически  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца нами. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть политику и Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца по всем ИВДИВО-полисам всех планет Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Входя и развёртывая новую цельность Политического управленца, профессионала ИВДИВО, синтез 34-х архетипически, физически собою, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


3:45:00- 4:08:00
[bookmark: _Toc125035906][bookmark: _Toc125038371][bookmark: _Toc125038775][bookmark: _Toc125047798][bookmark: _Toc125048816]Практика 2. Стяжание Эталонов политики, управления и Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца явлением политического управленца профессионала ИВДИВО. Стяжание Взгляда, Энергии, Окскости и Любви в реализации соответствующих Эталонов политическим управлением Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Развёртываемся сейчас в зале ИВДИВО полиса на вершине Высокой Цельной Метагалактики. И вот посмотрите на свои тела там, вот вы там докладывали. Кстати, мы там одни или в зале кто-то ещё был? Кто был, много, мало? Там присутствуют трансвизорные, ипостасные, синтезтела, которые что делают? Теперь поняли, почему мы вышли на вершину Высокой Цельной Метагалактики в Истинный ИВДИВО-полис, потому что наши синтез тела, кто-то отпустил, кто-то ещё не отпустил, но в принципе это те, кого мы воспитывали месяц. И вот это, кстати, тоже гражданская позиция. А я вас уверяю им надо всё это объяснять. Вот как гражданам. Это ведь обычные граждане. Помнишь, как сам студентам семь раз рассказал, всё понял, студенты тупят. Это вот подход, когда ты в принципе начинаешь разъяснять самому себе. А кому, самому себе? А посмотрите, там есть еще какие-то граждане, нет?
Кут Хуми улыбается. Знаете, что это было, почему к нам приходили на занятие, на проработку. Там дали объявление, что свободное занятие, открытый вход. И там приходили разные граждане ИВДИВО-полиса на знакомство с подходом политического управления с физики, как мы здесь раскручиваем это. И это в принципе очень интересно, потому что ваши тела там сейчас такие заряженные, есть такое состояние заряженности? Но там заряжаешься когда? Когда здесь что-то соображаешь и получается такой элемент синтезфизичности. То есть, ты что-то делаешь здесь, но в синтезе двух выражений. Пока там просишь у Кут Хуми, Янова, у разных Аватаров, куда-то тебя направить, на какую-то деятельность. Но здесь-то мы соображали, обсуждали, там идёт действие и потом это возвращается сюда. Это как раз и есть: служа другим, восходишь сам. То есть ты там послужил кому-то, и это тебе вернулось сюда определённым зарядом. Отлично.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, синтезируясь в зале ИВДИВО 34 архетипа на 1 септиллион цифра цифра 112 высокая пра-ивдиво реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываем наш опыт общения с гражданами экополисов, разных ИВДИВО-полисов в выражении решения политических подходов, политических управленческих подходов разных вопросов.
Кстати, вопросы, которые мы обсудили, инфантильность или апатичность, молодежь, женщина, операция военная, то есть вот эти вот вопросы, которые имеют, я бы так сказала, спрос не только в нашей физике, в других ИВДИВО-полисах тоже. Вопросы выражения, решения разных вопросов не всегда цивилизованны. Что такое в принципе военные действия? Это решение каких-то вопросов не мирным, не цивилизованным… а ты не смотрела фильм «Звёздные войны»? А потом, что вверху, то и внизу. А потом, зачем у Сераписа Воинство Синтеза? А почему у нас там есть воинские звания, для чего, для того чтобы мы просто рядами ходили? Конечно, всякие ситуации есть. Почему? Потому что всегда возникают те, кто не хотят двигаться и развиваться, но хотят остаться в среде той, где они есть и им удобно. Но еды там уже нет, надо её где-то получить, поэтому надо найти кого-то, кого можно съесть, или с точки зрения животного мира животного, с точкой зрения человеческой, чужую энергию.
И возжигаясь, проникаясь, просим подвести итоги. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Эталоны политики, Управления и Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца явлением политического управленца профессионала ИВДИВО. Возжигаясь, проникаясь, преображаемся Синтезом Синтеза Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Учителем Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал на 1 септиллион цифры цифры 173 высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в Зале Любви Изначально Вышестоящего Аватар-Учителя, развёртываясь командой Ипостасей 13 Синтеза Школы Политического Управления ИВДИВО. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватар-Учителем, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь Любовью, просим ввести нас в политическое Управление Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся, делаем шаг вперёд и входим в политическое Управление Учителя, прося Аватар-Учителя ввести нас, наделить, помочь нам образоваться в явлении политического Управления Аватар-Учителя, политическим Управлением Учителя каждым из нас. 
И сейчас такое состояние, когда мы в цельности Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Любовь внутри, Любовь вовне и стирается, где это Любовь внутри, я имею в виду Любовь, которую нам направил Учитель. Любовь вовне это среда Любви в зале. И возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся такой цельностью Любви синтезфизически собою. И просим преобразить нас и преображаемся.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септилион цифры 177 высокую пра-ивдиво-реальность. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть глубину Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в ту, которую мы вошли. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в политику Любви научностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем политику Любви научностью и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И проникаясь политикой Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть политику Любви научностью Изначально Вышестоящего Отца синтез физически 34-х архетипически по всем ИВДИВО-полисам и в Хум. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим ввести нас в Эталон Политики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Политики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь развёртываемся им. Стяжаем Эталон политического управления, возжигая, развёртываемся им. Стяжаем Эталон политического управленца профессионала ИВДИВО, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Эталон политики подразделения ИВДИВО Москва Россия, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Эталон Политического Управления подразделения ИВДИВО Москва Россия, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Эталон политики России Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Эталон политического управления России, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Эталон Политики Политической Партии МИР России, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Эталон политического управления Политической Партии Мир России, возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас Взглядом, Энергией, Окскостью и Любовью в реализации соответствующих Эталонов политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, возжигая, развёртываемся Взглядом политического управленца, Энергией политического управленца, Окскостью политического управленца и Любовью политического управленца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим.
И Изначально Вышестоящий Отец вводит нас в Око. Мы развёртываемся все в Око Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Отец фиксирует разные Эталоны необходимые Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Отцу в реализации политики и политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы стоим все в основании Око и из Око идут фиксации Эталонов разных, какие-то на команду, какие-то на каждого. И мы возжигаемся Око Изначально Вышестоящего Отца. Око каждого из нас сопрягается, встраивается с Око Изначально Вышестоящего Отца в целом. И мы, возжигаясь, вспыхиваем Эталонами Изначально Вышестоящего Отца частей, Компетенций, подготовок, поручений. 
Выходим из Око, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею. И возжигаясь Любовью, преображаемся, входя в такую внутреннюю цельность.
Вот сейчас обратите внимание, вы внутри всем довольны, что с вами происходит и здесь, и там, хорошее состояние Учительства.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар-Учителя, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Toc125035916][bookmark: _Toc125038381][bookmark: _Toc125038785]Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1сектилионн и так далее 112-ую высокую пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Просим преобразить нас и ввести в пассионарность политического управленца явлением  Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою, Политическим Управлением Учителя.
Проникаясь Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта,  преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 сектиллион и так далее 177-ую высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза Школы Политического Управления.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пассионарность политического управленца профессионала ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации развёртки политического управленца профессионала ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Взгляд политического управленца профессионала ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся им.
И вспыхивая, смотрим в глаза, глаза в глаза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь взглядом Политического управленца профессионала ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываясь  всетелесно.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергию и Энергийность политического управленца профессионала ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Окскость политического управленца профессионала ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся. Вспыхиваем пассионарностью каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь политическим управленцем профессионалом ИВДИВО.
Отец фиксирует сейчас голограмму ИВДИВО, какую-то фиксацию. И вот проживите. Так хочется сказать так: Мощь, могущество, включённость, Силу политического управленца профессионала ИВДИВО каждого из нас. Разворачиваясь индивидуализацией, Индивидуальным синтезом политического управленца профессионала ИВДИВО каждого. Отец как бы так заводит, переключает во внутреннем мире или во внутренней организации каждого из нас на следующий новый Синтез, все выражения Учителя политического деятеля политического управленца, политического профессионала в любом выражении Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Пралюбви Управления. И просим нас ввести в Управление Пралюбви в росте, развитии политического управленца,  профессионала  ИВДИВО.
Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Прасинтезность политического управленца Изначально Вышестоящего Отца, Пралюбовь Управления.
Вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Зал Прасинтезности, развёртываемся и стяжаем Синтез Политического управления профессионала ИВДИВО, возжигаемся. И просим нас ввести  в Прасинтезность политического управления профессионала ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и в Пралюбовь Управления. Насыщаемся, проникаемся синтезностью, углубляясь, заряжаясь, развёртываясь ею в развёртке Политического Управления ИВДИВО-полисов ИВДИВО синтезфизически 34-х архетипически физически собою. И возжигаясь, проникаясь.
Дверь открывается, и мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом выходим из Зала Прасинтезности.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося нас направить в ночной подготовке расшифровки Прасинтезности.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося нас направить на ночную подготовку.
Стяжаем План Синтеза ночной подготовки Ипостаси 13-го Синтеза Школы Политического Управления и политического управленца профессионала ИВДИВО. Возжигаясь, вспыхиваем всем Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 септиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Школы Политического Управления. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта. И просим развернуть итоги ночной подготовки. И развернув, выявив итоги ночной подготовки, сложить выводы и реализации, которые видит Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза Фаинь нами, как политуправленцами в ИВДИВО. И проникаемся Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека – Субъекта, преображаемся.
Знаете, такой образ политики — продвижение ИВДИВО Огнём. То есть мы в, принципе, действуя Огнём, мы, что начинаем делать? Продвигать ИВДИВО.
Спрашиваю у Кут Хуми: «Как вообще такой подход — политика продвижения или развития, именно продвижения, как вот выражения, как ознакомления, как синтезфизичность, как реализованность ИВДИВО Огнём. Как такой подход?» Только слушаем Кут Хуми. Можем мы такую взять политику?
Из зала: Это о том, что мы два часа говорили, что Огонь во главе всего. Прежде чем мы что-то подумаем, поделаем…
Мы сейчас слушаем Кут Хуми. И не продолжаем, и не рассказываем. Понятно, что продолжение того, что мы наговорили, что мы смогли расшифровать в ночной подготовке. Можно ли тогда сложить такую формулировку, что у нас политика продвижения ИВДИВО Огнём управлением Синтезом? И это будет некая политическая управленческая направленность нашей деятельности в ИВДИВО.
Из зала: Теза. Вот именно.
Можно добавить: синтезфизически. То есть политика продвижения ИВДИВО Огнём управлением Синтезом синтезфизически. То есть, чтобы мы видели, что это идёт в варианте вот именно синтезфизического выражения.
Даже те действия Огнём, которые мы видели, это в принципе, вариант — это как, можно сказать, втянуть в жизнь, в любую деятельность Огонь. А значит, Дом. Да? Потому что нам нужно много среды Огня, если мы вспомним даже первые Синтезы, мы больше стяжали Огонь. Потом перешли на Синтез. То есть нужно было много Огня. Мы стяжали много Абсолютного Огня и так далее. То есть сначала приходит Огонь, потом в нём разворачивается управляющий принцип Синтезом.
Вот смотрите, мы сейчас крутим, что происходит в зале? Что происходит в зале, кстати? Давайте, переключайтесь туда.
Из зала: По-моему, они облегчённо вздохнули.
Аватары вздохнули, а что происходит в зале?
Из зала: Получается Теофа… Да, закручивается… Зал светлей даже становится…
Смотрите, не закручивается Теофа, а к нам подтягивается определённое что-то, что складывается во что?
Из зала: Голограмма.
В Цель из голограммы. Молодцы! То есть, мы сейчас, что получается, накручивая эту тематику, в принципе, формировали голограмму, которая приведёт в общем-то к чему? К пассионарности России, граждан России Огнём и землян.
Давайте, уточняем у Кут Хуми: «Наши выводы корректны? Нет?»
Вот понимаете, что мы сейчас ничего не повторяем, нам никто ничего не сказал. Мы сейчас с вами первопроходцы. Первый раз идёт 13-й Синтез Школы Политического Управления. Мы как смогли, понимаете, расшифровать, и просто вот учимся с Кут Хуми Фаинь как-то вот расти, развиваться, двигаться политическим управленцем в выражении политического управления, кстати, Синтезностями. То есть применением Синтеза, реализацией Синтеза. Как сейчас вот, смотрите, понаблюдайте за телом, как ваше тело там себя ведёт, чувствует, ощущает, чувствознает. Говорите!
Из зала: Там свобода появилась какая-то…
В теле, или где?
Из зала: В теле.
В теле, отлично!
Из зала: Проживание, что нас, как подтягивает, или мы сами внутренне даже выросли на новый взгляд.
Отлично!
Из зала: У меня проживание такое, что сформировалась какая-то сфера общая, большая. оболочка, мне кажется.
Ещё?
Из зала: Да, что-то сложилось, потому что перестало это кручение. Видите, получилась какая-то цельность.
Знаете, что ещё сейчас происходило? Вот это время такое, как говорится, какой-то определённый период и сейчас что происходит, вот сейчас, как я вижу, у Кут Хуми, как нам фиксирует. Что мы вот этой темой такой непонятной, в принципе, там с разных сторон что-то смотрели. Но, знаете, мы отрывались от старого политического подхода, когда есть умный наместник божий, помазанник божий, как это раньше было в политике, который знает, как нам жить, который куда-то нас приведёт. Неважно будут довольные или недовольные, но, когда теперь каждый начинает что делать? Входить в политику, в управление Отца и этим развивать политику в целом страны и планет. Как вариант.
Вот мы сейчас, хочешь – не хочешь, нам нужно что-то родить новое, да? Своё, то, что мы, в принципе, можем накрутить командой? Чувствуете сейчас, когда кто-то сказал: «Свобода в теле!» — то есть мы вышли из какого-то определённого, политических каких-то зависимостей. Сейчас вот посмотрите, так или не так, как тело? И тело-то как себя чувствует сейчас? Радостно, да?
Из зала: По спине идёт как бы ручеёк такой. Движение.
Может Меч? А может Жезл Служащего? Ручеёк, всё ручеёк. «Течёт ручей, я ничей и ты ничья». Ребята, давайте уже держаться ручейков.
Из зала: Это я имела в виду Авеля Огня, ручеёк Огня. Вот так проживание идёт по позвоночнику.
Что за ручеёк Огня? Возожги какой-нибудь Инструмент. Стой достойно перед этим, а то уже потекло что-то. Вы знаете, главное, чтобы не мозги потекли ручейком по спине. Я прошу прощения.
Из зала: Стечение Меча Огнём.
Из зала: Да, вот-вот, правильно.
Отлично!
Из зала: Ой! Даже тело вытянулось как будто выросло на несколько…
Метров, сантиметров, километров.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион, трам-пам-пам, 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 13-го Синтеза школы политического управления.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем развёрнутым у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез политического управления Синтезностями, возжигаемся. И просим нас ввести в политическое управление Синтезностями. Возжигаясь, развёртываемся.
Слушаем Отца, что Отец говорит.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Честь политического управленца Изначально Вышестоящего Отца профессионала ИВДИВО, возжигаемся ею. И, возжигаясь, развёртываемся Честью политического управленца — профессионала ИВДИВО. Вот внутренне встраиваясь, дотягивая, активируясь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца политику продвижения ИВДИВО Огнём управлением Синтезом синтезфизически. И, возжигаясь, развёртываемся политикой.
Когда мы в каждом действии, в каждой реализации видим, что мы развёртываем ИВДИВО, продвигаем ИВДИВО, действуем ИВДИВО, активируем ИВДИВО, чем? Огнём. Включая что? Управление Синтезом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить, ввести в этот процесс, в это явление. Чтобы все граждане России и граждане Планеты Земля смогли познакомиться с ИВДИВО, заинтересоваться ИВДИВО, устремиться в ИВДИВО, войти в ИВДИВО, служить в ИВДИВО, реализовываться в ИВДИВО Огнём ростом и реализацией Духа каждого в Вечности Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И нам Отец даёт Синтез, чтобы мы могли Дух встроить, развернуть, активировать в Огонь и Огнём. Увидели?
Понятно, что Дух всегда будет Духом, Огонь Огнём, но, куда он будет, как он будет развиваться, как он будет, чем будет управляться, как будет направляться и так далее. Именно управление идёт, когда стоим над тем, в чём мы разбираемся, что мы действуем, чем мы действуем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца Огнём каждым из нас ростом и развития политического управленца, возжигаясь, развёртываемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого россиянина и ввести в пассионарность Огнём политикой Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику каждого каждому россиянину и по возможности каждому землянину. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пассионарность России Огнём, развитие пассионарности России Духом, то есть как следующую ступень. Возжигаясь, развёртываемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть идеологию Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, идеологию Политической Партии «МИР России» в направления, организации, гражданскими конфедерациями, другими действиями пассионарности Огнём. И, возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть пассионарность Огнём России на Планете Земля в активации, реализации политики каждого землянина. И стяжаем пассионарность Огнём Человечества землян в явлении Планеты Земля — столицы ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть политическое управление Изначально Вышестоящего Отца профессионала ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас, школы политического управления ИВДИВО, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, политики Изначально Вышестоящего Отца и политического управления Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
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И мы синтезируемся Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО развертываясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО 34 архетипа и развёртываем пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь ипостасью 13 Синтеза Школы Политического Управления. И развертываем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  устремляясь своей любовью дотянуться до Кут Хуми.
И спросите сейчас у Кут Хуми - дошла ли Любовь Изначально Вышестоящего Отца вами до Кут Хуми. Вы скажете - я там близко стою. Всё может быть. Но просто там среда другая, время другое, огонь другой. Вот, доходит ли до Кут Хуми? Вот, просто пообщайтесь с Кут Хуми, хватает ли вам Любви. И Любовью Изначально Вышестоящего Отца вы дотягиваетесь до Кут Хуми?
И вот, в принципе, сейчас ответ Кут Хуми: «Учёный не пошёл, потому что учёный должен, обязан и действует только Любовью. Если у учёного нет Любви, он никакие ни эталоны, никакое исследование, ничего из Учения Синтеза не достанет. Потому что, помните? Синтез и Любовь, как Отец и Мать.
Из зала: Причём, столпно.
И вот сейчас давайте проникаемся глубже в Хум Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Любовь. И просим нас ввести и наделить Любовью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И заполняемся, возжигаясь, развёртываемся Любовью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот, в той Любви, которая в нас была, которую мы развернули Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, вот Любовью Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми, мы, знаете, как два в одном, мы вспыхиваем нами. Чем? Что происходит?
Мы выходим из наших возможностей, из нашего состояния, как, знаете, как возжигаясь пассионарностью, мы попадаем в состояние возможности Отца. И в этом есть управление. Помните, мы говорили: нам нужно подняться «над».
И вот сейчас нас Кут Хуми  обучает политическому управлению,  13 горизонта  Учёного, в том числе, когда нам нужно синтезом двух и более явлений Любви, подняться над той материей или задачей, или вопросом, которые мы собираемся исследовать. А если мы начинаем исследовать вопрос, как учёные в этой материи, мы там ничего не видим. А когда там ничего не видим, не различаем, мы начинаем, там что делать? Мы начинаем погружаться в эту материю.
Вот это состояние, которое сейчас было у нас до этого момента, это была погружённость в ту материю, которая, знаете, что начинает? А погружённость начинает затягивать, потому что мы заявились, что мы её будем изучать. Она говорит: «Идите сюда, красавчики!» Вот сейчас есть в теле изменения, есть в теле состояние избыточности, что дальше можно в теле что-то делать? Или какое у вас состояние, скажите, пожалуйста?
Из зала: Наполненности такой, насыщенности.
Ещё!
Из зала: Вдохновение.
Ещё? Каждый, пожалуйста, скажите, выразите своё состояние, когда Любовь Отца, с Любовью Кут Хуми в вас вспыхнула.
Из зала: Да, вспыхнула и заполнились.
 И что? Это ты описываешь процесс: торба вспыхнула и потом залилась под горлышко. А меня интересует твоё отношение к этому. Что ты чувствуешь? Что ты чувствознаешь?
И.: Пассионарность началась!
Пассионарность началась! Так, ещё? Другой может сказать: «Поддерживаю». И вперёд, и больше ничего не  надо. Не надо мучиться.
Из зала: Поддерживаю.
Хорошо.
Остальные все сказали? Отлично! Ну, все поддерживают. Прекрасно. Смотрите: мы сейчас опять достигли, опять получается, ну, как сказать: экспериментальным образом. Да, ведь, в принципе, учёный, это ещё экспериментатор. И сейчас в теле-то, да, хорошо. Внутри-то комфортно. Правда?
И мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Синтеза Фаинь. Стяжаем и просим нас наделить и помочь нам глубже войти в Любовь Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь, развёртываемся ею. И как вы сейчас Любовь Фаинь проживаете?
Из зала: Как Покров Богородицы! Вот, прям, образ пришёл!
Так, пошло религиозно - политическое управление. Бого-ро-о-дица!!! - хор сейчас запоёт! Ангелов пред престолом Господа-а-а.. .  О, И.!
Из зала: А что? Она не была в прошлом?
Всё, что было, то прошло! А сейчас мы стоим пред Аватарессой Синтеза Фаинь. Ещё есть какие-то показатели, кроме Богородицы?
Из зала: Вдохновение моё - оно стало материальным. Более плотным, более насыщенным.
Ещё.
Из зала: Какая-то мягкость и по телу проходит.
Вот, мягкость и нежность. Вот проникаемся Любовью, знаете как прям, насыщаемся просто. Знаете, вот как есть земля, которая трескается. Её водою поливаешь, и она начинает разбухать. Да, получается сейчас, вот такое ощущение как будто мы насыщаемся, входим в эту Любовь.
И возжигаясь, проникаясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта политического управления Учёного Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. В этом Синтез Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Учёного Изначально Вышестоящего Отца один септиллион трам–пам-пам 177 высокую пра-ивдиво реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасью 13 Синтеза Школы Политического Управления.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас. Просим развернуть вот это вчера стяженное политическое управление и политику Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. Углубляя и развёртывая политику Любви и политическое управление Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И просим нас ввести в политическое управление Учёного Изначально Вышестоящего Отца. А Учёный – тот, кто действует Любовью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учение Синтеза Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. То есть из Учения Синтеза нам Отец направляет Учение Синтеза политического управления Изначально  Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся им. Стяжаем распознание, познания, любые взаимодействия с Эталонами политического управления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем методологию, методичность, технологичность политического управления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем Позицию Наблюдателя-Учёного политического управления Изначально Вышестоящего Отца явлением политического управления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, развертываемся явлением Учения Синтеза, распознаниями эталонами, методичностью, технологичностью и Позицией Наблюдателя политическим управлением Учёного Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяженное, всё возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВЛИВО на 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокую пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Субъекта и возжигаясь, просим подвести итоги 13-го Синтеза Школы политического управления.
Стяжаем  Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта политического управленца-Учёного как профессионала ИВДИВО, это профессия Учёный Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Учёного-политика.
Знаете, вот сейчас здесь И. увидела Учёный тире политик, а если посмотреть без тире, то Учёный политик. Увидели, да?
А Учёный – это тринадцатая профессия в ИВДИВО. И получается, что Учёный политик, это не просто политик, а это Учёный политик. Таким образом, мы как бы политика дотянули до Учёного, а это уже 13 – 11. И получается, что внутренне Учёный внешне политик. Вот такой Учёный политик.
И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион (трам пам пам) 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез политического управленца-Учёного Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И стяжаем 13-е ядро Синтеза Учёного, политического управленца-Учёного Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. И возжигаясь, вспыхиваем.
И возжигаем все 13 ядер Синтеза политического управленца-профессионала ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, развернуть каждого из нас политическим управленцем-профессионалом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Учёного политика Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и стяжаем Учёного политика Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаемся, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13 ядро Огня Школы политического управления. Возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем 13 ядер Огня Школы политического управления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Школы политического управления, прося преобразить в целом Школу политического управления ИВДИВО и всех политических управленцев Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
И возжигаясь, развёртываемся всей глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Школы политического управления ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца подвести итоги 13-го Синтеза Школы политического управления. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас всеми стяжаниями, достижениями и реализациями 13-м Синтезом Школы Пполитического управления. И возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за все стяжания, осознания, реализации, достижения 13-м Синтезом Школы политического управления. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление впервые физически 13-го Синтеза Школы политического управления, за поддержку и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим нас поддержать и направить. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 13-й Синтез Школы политического управления, за поддержку, допущение, все возможности реализации, Синтез и достижения, просим нас поддержать в реализации и исполнении всего стяжённого.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, благодаря подразделение за организацию, возможность ведения и явления физически 13-го Синтеза Школы политического управления, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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