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[bookmark: _Toc127701391][bookmark: _Toc127703502][bookmark: _Toc127708124]Практика 1. Поздравление ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВ Отца с 15-м днём Новогодних стяжаний, с Праздником Воскрешения Человека Метагалактики, стяжание Воскрешения Большим Космосом, Воскрешения политического управленца профессионала ИВДИВО, Мечты ИВ Отца Большим Космосом.

Куда идём в практику, в какой архетип?
Из зала: В 34-й архетип, на физику 35.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза. Сейчас чувствуете, что мы поговорили о Должностной Компетенции огнём и что сейчас практически синтез в теле стоит, есть такое состояние?
Из зала: Есть.
Вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся. Возжигаемся ядром Синтеза Должностной Компетенции, достигая внутри новой глубины, проницания, степени синтеза на которую сейчас каждый способен, вот итогами двух часовой деятельности 14-м Синтезом Школы Политического Управления каждого из нас.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем их синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1  септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллиона 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностно Компетентных. Возжигаясь глубже ядром Должностной Компетенции, вспыхиваем ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Обратите внимание как очень быстро, это итог наших 14-ти дней Новогодних стяжаний, когда тело, хочется сказать, предельно активно Огнём и Синтезом, проживайте сейчас это. Запоминайте в телах, чтобы потом, это было естеством, как говорила Н., естественно, чтобы идти к следующему синтезу.
И проникаясь, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, возжигаясь, преображаемся им.
И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником, 15-м днём Новогодних стяжаний, возжигаясь, вспыхиваем праздничным Огнём и Синтезом. Можно прожить, как внутри начинается это бурление, динамика, активация телесная внутри всего синтез едино, синтезтелесно. И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, с праздником Воскрешения Человека Метагалактики. И вспыхиваем таким двойным концентратом праздничного Огня, праздничного Синтеза, праздничных ивдивностей, праздничных условий. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить нас.
И просим ввести нас 14-м Синтезом Школы Политического Управления в цельность Школы Политического Управления, уже 15-й,16-й экзамен, поэтому школа заканчивается этим синтезом.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничном Синтезе, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Школы Политического Управления ИВДИВО. Возжигаемся в этом синтезе, входя в центровку ИВДИВО, возжигаем все ядра Синтеза, 13-ть, политического управленца профессионала ИВДИВО. И возжигаясь, возгораясь политическим управленцем профессионалом ИВДИВО,  вызываем из ИВДИВО Синтез, ивдивость и Огонь, и условия политического управления, профессионалов в реализации профессии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося ввести нас в профессионализацию синтезом, как политических управленцев. И просто скачиваем сейчас, насыщаем, углубляемся максимально всей концентрацией всего синтеза каждого из нас и синтез нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в глубину политики ИВДИВО, политического управления ИВДИВО и вот перестраиваемся, можно сказать всем синтезом, который мы уже 14-ть Синтезов накапливаем, нарабатываем Школой Политического Управления на новый уровень, на новую глубину, новое качество политического управленца ИВДИВО. Реализации политики ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, знаете, такой внутренний образ, помочь нам войти в следующую ступень, в следующую степень политического управленца ИВДИВО, профессионала ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Как они, как главы ИВДИВО организуют, развёртывают политическое управление ИВДИВО.
И возжигаясь, проникаемся, развёртываемся Синтезом, ивдивностями, Огнём и условиями политического управления ИВДИВО, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и насыщаясь, углубляясь, преображаясь.
Можно добавить, если есть у кого-то какие-то, знаете, проживания, ценные для команды, может Кут Хуми что-то рекомендует? Знаете, что такое командная работа? Вас попросили сказать, вы физически ничего не сказали, но Кут Хуми сразу дал следующий образ.
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта политического управленца профессионала ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести нас в команду политических управленцев, профессионалов ИВДИВО с возможностью участия по нашей подготовке, нашему устремлению, нашими Компетенциями в делах политического управленца, управления политического профессионализма синтеза в ИВДИВО.
Здесь может ракурсом нашей Должностной Компетенции, кто-то научно, кто-то там размышления и так далее. То есть, мы как Должностно Компетентные имеем специфику и просим сейчас нас вести как политуправленцев, профессионалов ИВДИВО в команды Кут Хуми Фаинь, чтобы мы могли участвовать, действовать, развёртывать синтезфизически 8-ми миллиардно 100 миллионов человеков или 8 миллиардов 100 миллионов синтезно всеми человеками планеты Земля. И расширяем сейчас концентрацию, фиксацию Поля политического управления ИВДИВО, окутывая в праздничном синтезе планету Земля. Потому что у каждого человека, кто есть на планете Земля, есть ракурс политического управления, как выражение Изначально Вышестоящего Отца, неповторимым, индивидуальным синтезом, Большим Космосом, синтезфизически. Расширяемся вот так вот командой политиков, политических управленцев, профессионалов ИВДИВО.
У каждого свой уровень, у нас с вами уже есть ядра Синтеза политического управленца профессионала ИВДИВО. У кого-то есть просто синтез, кто-то просто Омегой живёт и действует, видя такую, много выраженность синтезфизичности команды ИВДИВО. И проживаем сейчас, такая фиксация, концентрация команды политуправленцев, профессионалов ИВДИВО. Получается, что нам нужно, поскольку наша планета является столицей ИВДИВО, нам нужно эту линию политического управленца, профессионала ИВДИВО, далее развёртывать в человечестве, чтобы мы становились Отцами, Матерями, Аватарами, Владыками, Учителями, Ипостасями, Служащими и Посвящёнными. Я имею в виду всё человечество планеты Земля, взращивая этим Человека планеты Земля и человечество планеты Земля явлением Отца-Субъектом, Отца-Человеком-Субъектом каждого человека, землянина.
Добавления если есть, пожалуйста, включайтесь Смелее, вот, что-то может там видите или предлагаете?
Из зала: Граждан Сферой ИВДИВО каждого вписали в сферу нашей команды.
Они знаешь, они больше в команде ИВДИВО всё-таки, не в нашей команде. Всё-таки у нас профессионал, мы политические управленцы, профессионалы ИВДИВО, у нас одна команда, но задача и они, согласна.
И мы, возжигаясь концентрацией и фиксацией ИВДИВО в целом на ИВДИВО каждого, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в праздничном синтезе и огне, развернуть фиксацию концентрацию ИВДИВО в целом на ИВДИВО каждого человека планеты Земля. В росте политического управленца профессионала синтеза и любых других реализаций, как видит Изначально Вышестоящий Отец каждого человека планеты Земля.
Понимаете, политический управленец он не только там в политике. Он политический управленец в семье, как правильно выстраивать политику в отношении с детьми, между мужчиной и женщиной и так далее. Не смотрите, пожалуйста, что это только политика-власть. Есть?
И в этом синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллиона 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высокую пра-ивдиво реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Компетентным. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь, становясь в зале. Развёртываясь синтезфизически в форме Должностно Компетентного.
И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником 15-го дня Новогодних стяжаний. Вспыхивая вместе с Отцом, входя в его праздничный синтез. Развёртываемся им. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Воскрешения Человека Метагалактики. И такая вторая идёт волна синтеза, проникаясь, вспыхиваем вторым праздничным синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в таком синтезе двух праздничных синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. Возжигаясь, развёртываясь, активируясь Должностной Компетенцией.
В этом синтезе синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим преобразить нас.
И возжигаясь в праздничном синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Большим Космосом, синтезом архетипов, синтезфизически и возжигаясь, развёртываемся им. Воскрешаясь Большим Космосом Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезов Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и направляем каждому человеку, гражданину планеты Земля. Прося Изначально Вышестоящего Отца в праздничном синтезе ввести всё человечество планеты Земля и каждого человека планеты Земля в Воскрешение Большим Космосом, синтез архитепически, синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом, собою. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, направляя один синтез, один человек, прося Отца ввести в это Воскрешение каждого человека планеты Земля.
Прося создать вот эту тенденцию внутренней активации, внутреннего роста, освоения Большого Космоса каждым человеком планеты Земля и в синтезе нас, всем человечеством планеты Земля. Образ переориентирования человека и человечества.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Синтезе мы возжигаемся политическим управленцем профессионалом ИВДИВО, вспыхивая всеми ядрами Синтеза политического управленца и профессионала ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение политического управленца профессионала ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, развёртываемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новый, по возможности знаете, такой образ, запредельный для нас сейчас Синтез и явление политического управленца профессионала ИВДИВО.
Изначально Вышестоящий Отец включает фиксацию, концентрацию ИВДИВО, мы вспыхиваем фиксацией, концентрацией ИВДИВО. Стяжаем Синтез, ивдивность, Огонь и условия политического управленца профессионала ИВДИВО Большим Космосом, Изначально Вышестоящим Отцом. И воскрешаемся политическим управленцем, профессионалом ИВДИВО  Большим Космосом синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Синтезе мы возжигаемся Огнём и Синтезом Политической Партии «МИР России». Вспыхивая командой Политической Партии «МИР России» пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Политической Партии «МИР России» каждым из нас, командой партийцев в целом, развёртку Указа Изначально Вышестоящего Отца физической регистрации Политической Партии «МИР России». Реализацию всего Огня и Синтеза на фиксацию Большим Космосом. В реализации Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, воскрешаемся каждым из нас, партийцем, если у кого-то есть должность в партии, должность называете. И командой Политической Партии «МИР России» и командой граждан России, мы ещё и граждане России. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Кто-то, что-то ещё хочет добавить?
Из зала: Может мы стяжаем Мысли Отца на созидание планеты и всему человечеству 8 миллиардам 100 миллионам?
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 64-мя частностями Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64-ре частности Изначально Вышестоящего Отца в явлении политического управленца, в явлении Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии «МИР России» в России и по планете Земля каждому человеку, гражданину планеты Земля. Кто какие возьмёт, кто мысли, кто чувства, кто и о чём. Кто-то о космосе, кто-то о партии, кто-то о управлении.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 миллиардов 100 миллионов подарков Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, гражданину планеты Земля. Сейчас такой образ, что в этом синтезе всё человечество делает шаг в Большой космос.
Мы входим, возжигаясь, развёртываемся Большим Космосом Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мечту Изначально Вышестоящего Отца Большим Космосом и возжигаясь, развёртываемся ею. Как мы можем принять мечту, то есть какую-то запредельность для нас из Большого Космоса. И стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Мечт Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть мечты с перспективой обработками мыслями и другими частностями Большого Космоса. В развёртке Большого Космоса  синтезфизически на планете Земля.
Знаете, там учёный о чём-то мечтает, технолог о чём-то мечтает, исследователь о чём-то мечтае, чтобы эти мечты получили такой ориентир Большого Космоса Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. Аминь.
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Из зала: Синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория и Свет.
Давайте только так, мы уже не синтезируемся, просто стяжаем и возжигаемся — вот так. Чем?
Из зала: Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
Отлично. Дальше. Синтезируюсь с Кут Хуми, стяжаю Мудрость Кут Хуми, Огонь Кут Хуми, возжигаясь. Дальше. 
Из зала: Стяжаю Синтез Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми , стяжаю Часть Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца.
Её не надо стяжать, ею надо возжечь. И возжигаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огнём Мудрости, Огнём Истины. И начинаем Частью Огня, прошу прощения, Огнём Мудрости и Истины действовать, Частью Кут Хуми, как бы Кут Хуми нами действовал. Прося Кут Хуми: помоги нам, пожалуйста, я же твоя Часть, как вот мне-то быть Владыкой, нормальным Владыкой, уж как-нибудь. Кут Хуми, мне твоей Частью, помоги, пожалуйста, развернуть Огонь Мудрости Огонь Истины. О, пошло, пошло. Хорошо.
Из зала: Разворачиваемся ядрами Синтеза по позвоночнику и разворачиваем их, насыщая всю Субъядерность физическую до оболочки до кожи, возжигаясь ИВДИВО каждого. Разворачиваем ИВДИВО каждого, синтез Мудростью, синтез Истины.
Понимаешь, ты вот уходишь и всё пошло, возжигание, и мы здесь. Нам же нужно держать ракурс на Владычество. Возжигаясь Отцом-Субъектом, возжигаясь Владыкой-Отцом-Субъектом, налаживаюсь в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вхожу в лад Кут Хуми, начинаю настраиваться на лад Кут Хуми Синтезом Мудрости и Синтезом Истины всех Частей. Активируем все ядра Синтеза всех Компетенций. Не спим, глаза не закрываем, мы практику делаем, глаза открыть, из глаз должен идти Огонь.
Дальше, И., что предлагаешь?
Из зала: Синтезируемся Должностной Компетенцией с Аватарами Синтеза.
А причем здесь Должностная Компетенция? У нас политическое управление Владыки Философским Синтезом. Чувствуете, как вы опять побежали в Должностную Компетенцию? Мы туда не бежим.
Возжигаемся ядрами Синтеза политического управленца профессионала ИВДИВО. Можно активировать ядра Синтеза Профессиональных Синтезов у кого есть, потому что это тоже в этом выражении нас поддерживает. Головным мозгом синтезируемся с головным мозгом Аватара Синтеза Кут Хуми, простраиваясь, включаясь на другие скорости, процессы, связи, импульсы и вот прям раскручиваем этим Синтезом свой головной мозг.
Из зала: Возжигаем Инструменты, 64.
Кого?
Из зала: Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Это его Инструменты, как мы можем возжечь, его Инструменты?
Из зала: Свои Инструменты сонастраиваем.
Свои Инструменты, кого? Свои Инструменты политического управленца. Отлично. Форму ещё поактивней возжигаем. Ну что, есть изменения или не очень?
Из зала: Да. Есть, конечно. Среда изменилась уже.
Понимаете, вот это работа, потому что политическое управление — это ещё и политика. С кем ты синтезировался, как ты синтезировался, какой Огонь ты смог в себе возжечь, куда смог выйти, перед кем встать? С кем синтезироваться, на какую тему пообщаться? Вот я сейчас, что попросила: а что вы будете у Кут Хуми стяжать, вот И. побежала в Должностную Компетенцию.
Стоять. Нет. Это не правильная политика. Мы сейчас не разрабатываем Должностную Компетенцию, мы сейчас разрабатываем политического управленца. И это тоже надо в частностях  своих сообразить. А что у Кут Хуми попросить, что у Мории попросить, что стяжать, что одно, второе, третье? Вы чувствуете, вот такой некий накал в голове от того, что надо, ну по-простому скажу — соображать. Понимаете, вот у вас сейчас вот такое состояние, я вот сейчас вижу вот этим синтезом: ленность Духа, растекшаяся как у Ильи Муромца на печи. Он — Илья Муромец, у него есть ядра Синтеза, Должностная Компетенция есть. Ждёте Соловья-Разбойника, война, когда встанете со своего этого? И вот мы сейчас вот этим синтезом, что делаем? Раскручиваем динамику вашего конкретно Духа.
Давайте, мы продолжаем глубже возжигаться всем Огнём, который мы развернули, продолжая поддерживать этот накал Огня и устремляться в следующий накал Огня.
Вот П. не даст соврать, что тренировка, когда заканчивается хорошо, когда ты делаешь последний подход, который на пределе. Да? Чтобы мышцы заполнили этот предел, чтобы в следующую тренировку этот предел уже стал чем? Нормой. А если мы все время тренируется в свое удовольствие, то ничего не достигаем. Вот у нас вот такой режим: я пришёл, поплавал, пробежал на дорожке, взял гирю в 1 кг, с умным видом 10 раз её поднял и пошёл домой обратно и думаешь: что-то у меня, где кубики на прессе? Не могу понять, есть накал или нет?
Поднять накал, глаза не закрывать, хватит дрыхнуть, вставай, давай, если спишь, И., делай практику стоя. Вот, встань удобней, может опереться тебе на что-нибудь, ищите в теле, хотите, все встаньте (смех).
И вот сейчас в теле возжигаем, развёртываем весь Огонь, вот доведя его, обратите внимание, вы встали — пошло совсем другое позиционирование. Вот она — смена Духа, смена какого-то включения, чтобы у тебя Огонь пошёл по-другому. Если у кого слабое давление или кружится голова во время практики — держитесь, а то сейчас начнут падать.
Из зала: А по спине прям тоже Огонь пошёл сразу.
Совершенно верно. И мы, возжигаясь, активируясь всем стяжённым Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высоких пра-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся в форме Должностно Компетентных, мы пока ещё с вами не стяжали форму Ипостаси, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в активации всего Огня и Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, возжигаясь Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. Возжигаясь, преображаемся, достигая внутри преображённости, то есть, ищем вот это новое явление, каждый, достигая следующий для него какой возможен уровень, плотность, насыщенность Синтеза.
Работаем, у нас есть всего лишь короткое время, чтобы войти в новый опыт Огня Синтеза ИВДИВО, начинайте этим увлекаться: а как это, с Кут Хуми, а как это - войти в такую плотность Огня, как увидеть по-новому зал, Владыку и так далее. И помните: изменился сам, и тысячи изменились, и изменилось Человечество. Поэтому, не только для себя, как говорится, стараемся, стараемся для всего Человечества.
И в этом синтезе  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 14 Синтез Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся им. Заполняясь, вспыхивая им, активируя этим Синтезом все ядра Синтеза, весь синтез Частей, Компетенций, всего синтеза каждого из нас, вспыхивая новым для нас Синтезом 14 Синтеза Школы Политического Управления ИВДИВО.
Возжигаясь, развёртываемся, стяжаем. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 66 Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, стяжая 64 Инструмента, стяжая Синтез 14 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываясь и стяжая Ипостась 14 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся им. И просим преобразить нас и ввести в Политическое Управление Владыки Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся в этом Синтезе.
В зале ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. Поздравляем их с праздником, 15 днём Новогодних стяжаний и с праздником Воскрешения Человека  Метагалактики.
И, пожалуйста, сейчас как политуправленец, поздоровайтесь, встройтесь, настройтесь, войдите в лад с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет как политический управленец Ипостась 14 Синтеза Школы Политического Управления.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И просим ввести нас в Синтез Мудрости и Синтез Истины политическим управленцем профессионалом ИВДИВО в овладении и развёртке Синтезом Мудрости Истины Изначального Вышестоящего Отца политическим управленцем профессионалом ИВДИВО.
Раскрепощаемся внутри Синтеза Мудрости, раскрываясь. Вот такой образ: как открываются новые границы, новые грани каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории и Свет.
И возжигаясь, проникаясь, стяжаем Философский Синтез Изначального Вышестоящего Отца. Проникаемся Философским Синтезом Изначального Вышестоящего  Аватара Синтеза Мории, прося ввести нас в Философскость Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. Вот как Мория философствует Синтезом Мудрости и погружаемся в такой сатсанг, то есть такое созвучие, такую внутреннюю, как беседу, как общение с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мории, ладя этим Синтезом и ладясь этим Синтезом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, и стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим ввести нас в философскость Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца в росте Владыки каждым из нас и Синтезом нас политическим управленцем профессионалом ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся.
Сейчас можно такое прожить, как внутри в теле гуляет свет, такая просветлённость вот в теле, даже можно вот увидеть как, знаете, сквозь тело свет, тела начинают светиться, просветляться, озаряться. Просто ищите этот эффект, он сейчас наступил. Аватары Синтеза вводят нас вот в это состояние философскости, просветлённости, озарённости Изначально Вышестоящим Отцом ростом политического управленца профессионала ИВДИВО. Можно что-то добавить, можно сказать, какой-то опыт или что-то с вами происходит, просто, если есть что-то, можете поделиться, пожалуйста.
Синтезируемся с Изначального Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.208.925.819.614.629.174.706.177-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом оформляясь Ипостасью 14 Синтеза Школы Политического Управленца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Вспыхиваем Ипостасью 14 Синтеза Школы Политического Управления и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. И в праздничном Синтезе просим Изначального Вышестоящего Отца развернуть Философский Синтез на Планете Земля каждому человеку землянину. Со способностью формировать, складывать, развивать философскую Картину Мира жизни каждому человеку Планеты Земля Философским синтезом Изначально Вышестоящего Отца по подготовке, возможностями, с перспективами, которые видит Изначально Вышестоящий Отец в каждом  землянине. И, возжигаясь, развёртываясь Философским Синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического Управления Владыки Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им, встраиваемся в этот Синтез, дотягиваемся, пересинтезируемся, перевосжигаем, что есть внутри, находимся в динамике.
Вот я сейчас это говорю, даже если у вас это не складывается как, но вы следуете тому, что объявлено — у вас это наступает. Не всегда всё, что мы делаем — понимаем и все  что мы понимаем,  мы это делаем или не делаем — вот так.
И синтезируясь с Изначального Вышестоящим Отцом, стяжаем Политическое Управление Владыки Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И возжигая, вспыхивая этим возжигаемся всеми Компетенциями каждого из нас, просим Изначального Вышестоящего Отца ввести нас в Истину Изначального Вышестоящего Отца как таковую политического управленца профессионала ИВДИВО, делая шаг, знаете, такой двойной эффект: входим в Истину и возжигаем ядра Синтеза Компетенции, развёртываемся Частью Истины Праистины и возжигаемся Истиной. И стяжаем Истину политического управленца профессионала ИВДИВО и возжигаясь, развёртываемся.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и развернуть Истину политического управленца профессионала ИВДИВО Политическим Управлением Владыки Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
Мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория и Свет. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываясь физически, и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем огнём и синтезом, проникаемся. Давайте активируем, включая, разворачивая синтезом все процессы, включая все процессы, которые мы сейчас увидели: и политические, и управленческие, и стратегические. Физически возжигая всем синтезом, знаете как, отпуская все свои представления, какие у нас были раньше, то есть старые картины  философскости, философской картины мира, нашей жизни, наших отношений, даже отношений к ИВДИВО, отношений к жизни, отношения с Отцом, с Кут Хуми. Ну, просто сейчас отпускаем всё, чтобы войти в такую новую политику Изначально Вышестоящего Отца, в профессионализм  Синтеза.
И возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал на один септиллион, цифры, цифры, цифры 112 высокую пра-ивдиво реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываясь в зале синтез Архетипически по подготовке того архетипа каждого из нас. Возжигаемся Большим Космосом синтезом архетипов, синтезом нас. Знаете, когда мы в разной подготовке, в разных возможностях, но все в одном Большом Космосе, как в синтезе всех архетипов.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. И возжигаясь, преображаясь, просим преобразить нас и ввести в новую политику, политику Изначально Вышестоящего Отца. В новые масштабы, в новые множества, в новые целеполагания, в новую Стратегию, перспективу Политики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ростом политического управленца профессионала ИВДИВО. Ведь я каждый раз говорю: политический управленец  профессионал  ИВДИВО. Возжигайте все ядра Синтеза и устремляйтесь им стать. Угу!
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем 5 Синтез Синтезов, четыре Синтез Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта, прося ввести нас в политику импераций, света, истинности и мудрости философскостью Изначально Вышестоящего Отца. И ввести нас в политику частностей, и развернуть политику частностей каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь включить и развернуться и развернуть Отца–Субъекта Жизни и реализации во временном от Человека до Отца, Посвящённый 1000 лет и так далее, множеством частей цельных и архетипических Изначально Вышестоящего Отца собою. Для начала 64-х от Физического мирового тела до ИВДИВО Человека-Субъекта. И в активации пра-частей, минимально 64-х. А пра-части всегда ведут нас в запредельность.
Вот сейчас проникаясь, заполняясь Синтезом Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта, достигаем предельности Синтеза, чтобы выйти за пределы каждого из нас. И углубляясь, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека–Субъекта. В этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом переходим на 1 септиллион цифры, цифры 177 высокую пра –ивдиво реальность, устремляясь, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Политику импераций философскостью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, Стяжаем Политику Света философскостью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Политику Истинности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся и стяжаем Политику Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в развёртку и реализацию 4-х Политик политика Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Политики Частностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,  стяжаем Политику Частностей Изначально Вышестоящего Отца во всём многообразии частей: базовых, цельных, архетипических синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  64 Синтеза, стяжаем 64 базовые частности от Синтеза до Движения Политики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.
 И сейчас каждый из нас встанет в такой небольшой тренинг в зале Отца. Значит, вот индивидуально встали перед Отцом. И вот сейчас есть такая тема у нас: «Политика Изначально Вышестоящего Отца». Вот обратите внимание, в какой вы частности сейчас. Просто не задумываясь, не напрягаясь, просто какой частностью вы сейчас реализуете Политику Изначально Вышестоящего Отца? Это может быть Мысль, это может быть выше ниже. Вот сейчас встраиваемся в Политику. Вот главной частностью, которой мы сейчас оперируем, общаемся, действуем в этом вопросе.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в следующую частность Политики Изначально Вышестоящего Отца. И вот там прям внутренне делаем шаг и входим в следующую. То есть, если у вас была Мысль политики, теперь сейчас Смысл политики. Просто проживаем следующую частность, прося Изначально Вышестоящего Отца вот дать такой вектор направления развития, реализации Политики Изначально Вышестоящего Отца Политикой частностей, чтоб мы во всех выражениях, действиях внутренне,  внешне и так далее и так далее, устремлялись войти в следующую частность Политикой. И в этом Политика частностей, кстати. И кстати, можно увидеть те внешние условия, которые есть, какие частности они у нас вызывают. И в этом поднимать, поднимать следующую частность, следующую частность – освоение. Повышая дееспособность частей Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Политику частностей таким вектором частности, масштабности каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаемся. И вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся  им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь и в Праздничном Синтезе Новогодних стяжаний, развитии политики Изначально Вышестоящего Отца, Политического Управления ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить нас на ночную подготовку. Стяжаем План Синтеза ночной подготовки. У нас завтра в три, потому будет и ночная и дневная подготовка. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в многообразие политических, мы сегодня обсуждали, политических, управленческих подходов, вариантов 8-рицы Отца–Субъекта политического управленца профессионала ИВДИВО с возможностью дальнейшего тезирования, то есть выявления, расшифровки и фиксации. И возжигаясь, проникаемся.
И сейчас такое состояние, как будто на нас зафиксировалось ИВДИВО определённым ракурсом. И сейчас, прям, запоминаем эту фиксацию ИВДИВО, которой у нас активирует вот эти все процессы. Можно сказать, что это фиксация ИВДИВО политическим управлением зафиксировалась. Мы сейчас встраиваемся в ИВДИВО политическим управлением ИВДИВО. Какой-то новый ракурс, акцент, своеобразие Синтеза, условий, Ивдивности, Огня.
И возжигаясь, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников данной практики, в сферу ИВДИВО Школы Политического Управления, прося Изначально Вышестоящих Аватаров  зафиксировать.оболочку Школы Политического Управления ИВДИВО вот тем концентратом ИВДИВО, которым мы сейчас вошли в ИВДИВО. Тут тоже какой-то новый уровень Политического Управления. То есть мы смогли вызвать новый синтез в ИВДИВО Политическим Управлением. Вот этим у нас такое состояние радости внутренней.
И возжигаясь, проникаясь, эманируем всё в ИВДИВО каждого. И выходим, завершаем первый день 14=й Школы Политического Управления. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаясь всем Политическим Управлением каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на (1.208.925.819.614.629.174.706.112) 1 септиллион трам-пам-пам-112-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 14-го Синтеза Школы Политического Управления. Вспыхивая политическим управленцем профессионалом ИВДИВО в праздничной форме. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им.
И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с 16-м днём Новогодних стяжаний и с 16-тидневным праздничным Синтезом 16 дней стяжания цельностью Новогодних стяжаний, развёрнутых нами всем Человечеством Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть ночную подготовку. Стяжаем План Синтеза второго дня 14-го  Синтеза Школы Политического Управления, развёртываемся им. Развёртываем итоги штурма, реально штурма Идеологии Политической партии в выражении Политической Партии МИР России. Потому что я увидела, что мы эту идеологию можем развернуть во всех странах и в целом горизонтом организации Политической Партии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО.
И возжигаясь, развёртываясь этим Синтезом, развёртываем пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь наши итоги в реализации усвоения того Синтеза, в который мы вошли 16 днями Новогодних стяжаний.
Спрашиваем, удалось, не удалось, получилось, на что обратить внимание, надо дорабатывать, надо просто раскрыть, что сейчас Кут Хуми и Фаинь нам конкретно фиксируют. Слушаем. Вы это даже можете фиксировать по тому состоянию, а какое у вас состояние, настроение, включайте любые системы реагирования, повышается ли внутренняя заряженность или растерянность. Просто я сейчас специально говорю разные варианты. Я замолкаю, слушаем Кут Хуми и Фаинь и в принципе можно говорить.
Из зала: Гражданам надо заряженность передать.
Сейчас, в практике?
Из зала: Можно попробовать и в практике.
Спроси тогда Кут Хуми, как это передать. Давайте так, сейчас говорим только Огнём и Синтезом Кут Хуми. В практике мы уже не разглагольствуем, в практике мы передаём то, что сказал Кут Хуми. Если сейчас Кут Хуми сказал это передать гражданам, то спрашиваем как, что стяжать, что развернуть, пожалуйста.
Из зала: Частью Кут Хуми
И что? Давайте тогда активируемся Частью Кут Хуми. Вот давайте сейчас прямо идём в практике. Возжигаемся, активируемся Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, политическим управленцем профессионалом ИВДИВО, вспыхивая Ядром Синтеза. Дальше, что Кут Хуми сказал по нашим итогам, молчуны?
Из зала: У меня проживание, что всё хорошо сложилось.
Всё, спасибо, всё хорошо сложилось. Дальше, следующий.
Из зала: У меня слово «замечательно».
Отлично, следующий. Выражаем Кут Хуми.
Из зала: Выражение командности Аватаров нами.
Выражение это прекрасно, но мы спрашиваем, это сложилось или нет, дорабатывать, не дорабатывать. Спасибо. Вот вы даже чувствуете, я задаю вопрос, вы начинаете рассказывать. Так дальше, кто ёще. Отвечайте все.
Из зала: Выполнен план Изначально Вышестоящего Отца этим стяжанием.
Ещё. 
Из зала: Нужно дооформить.
Что нужно, чтобы дооформить?
Из зала: Действовать.
Действовать это ещё не дооформить, действие – это мы уже пошли действовать, а дооформить это значит, Владыка видит какую-то не дооформленность.
Из зала: Я так поняла, что это надо на бумаге выразить, дооформить.
Кто у нас сейчас выражает мысль? Я задала Л. вопрос, что надо уточнить у Владыки, что дооформить. Л. сейчас политически, искусством общения, политуправленцем профессионалом ИВДИВО общается с Кут Хуми, один на один. Все остальные или углубляются по тем рекомендациям или слушают и участвуют в командном действии. Л, готова ответить, что надо дооформить? И спроси у Кут Хуми, это Кут Хуми сказал или это ты в своей неуверенности, что хорошо, но было бы хорошо доработать или Кут Хуми сказал, что-то сделать? Л, как это - твоё или это Кут Хуми сказал, что надо доработать, хорошо, но надо доработать? Л, время тикает, что до утра ждать твоей расшифровки? Твоё или от Кут Хуми, что надо доработать?
Из зала: Я слышу, что от Кут Хуми.
Все остальные, это Л. или от Кут Хуми?
Из зала: Это Л.
Л., но ты всё равно сказала от Кут Хуми. Попроси прощение у Кут Хуми за то, что ты сомневаешься, и попроси ввести тебя в устойчивость. У тебя получается с одной стороны сомнение, с другой стороны агрессия в доказательстве, что ты права. Сейчас все просим у Кут Хуми такой устойчивости, политичности явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с глубиной умений, навыков и вплоть до компетенций взаимности, взаимодействия в итоге общения между нами с Кут Хуми каждым, между нами физически нами. И вот возжигаясь, просто входим в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в устойчивость. И возжигаясь, развёртываемся.
С., тебе, что сказал Кут Хуми, принято, не принято?
Из зала: Принято.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия для разработки Идеологии Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца явлением, разработкой Идеологии Политической Партии МИР России, явлением Политики Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца профессионализмом ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся.
Вот если глубоко посмотреть, что мы сейчас стяжали, это просто запредельность политического роста, развития, реализации.
И возжигаясь, развёртываемся. Фиксируем концентрацию, фиксацию ИВДИВО каждым, командой и Школой Политического Управления. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить, обновить Школу Политического Управления Синтезом 14 Синтезов. То есть практически Школа уже состоялась, потому что 14 Синтезов, Синтезом стяжания Новогодних Рождественских стяжаний, прям проникаясь, возжигаясь, преображаясь, знаете, перестраиваемся в следующий Синтез, Огонь, фиксацию и концентрацию ИВДИВО Школы Политического Управления ИВДИВО.
И возжигаясь, проникаемся. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Прамудрости Управления. И тогда мы выходим за пределы управлением и оттуда можем мудро расшифровывать, как поступить, как политик выкрутиться, развернуть по-другому какое-то течение. Главное, чтобы мы являли Отца, развивали себя Отцом, окружающее, идеи, общество России и развивали ИВДИВО и развёртывали ИВДИВО в России и на планете Земля.
В этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на (1.208.925.819.614.629.174.706.177) 1 септиллион трам-пам-пам-177-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в праздничном Синтезе пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с 16 днём Новогодних стяжаний и с завершением цельности 16 дней Новогодних стяжаний, вспыхиваем всем Синтезом. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас политуправленца профессионала ИВДИВО и в целом Школу Политического Управления ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 14 Синтезами Школы Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас активируем все Ядра Синтеза политуправленца профессионала ИВДИВО, все Огни, всю концентрацию всего стяжённого, наработанного, достигнутого Школой в её первой реализации выражении синтезфизически в материи. Преображаемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. В этом Синтезе мы возжигаемся расшифровкой итогов мозгового штурма Идеологии Политической партии. 
Смотрите, кто вышел в зал. Вышли двое. Юстас и Сивилла. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Служения Синтез Мышления и Синтез Политической Партии ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Политической партии Отца-Человека-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Просим преобразить нас и помочь нам углубить в расшифровке политическими управленцами профессионалами ИВДИВО Идеологии Политической партии Изначально Вышестоящего Отца, Политической Партии МИР России нами.
Сейчас так сквозь пространство переходим в Идеологический отдел Политической партии Изначально Вышестоящего Отца вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой. И давайте смотрим, где мы. Давайте пообсуждаем, чтобы зафиксировать и развернуть теми тезами, которые мы раскрутили и в целом Идеологию Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. Можно глазки открыть, и скажите, где вы, что вы видите. Можно с закрытыми глазами, как удобно.
Мы сейчас с Юстасом Сивиллой перешли в Идеологический отдел Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. Мы встали, проживите такой Образ концентрации Синтеза и Огня Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Идеологии. Вот помните, как всё во всём. То есть вся Политическая партия Изначально Вышестоящего Отца фиксируется этим залом, развёртывается отделом Идеологии, Идеологией.
Из зала: Ядро Идеологии вижу.
Что в центре зала Ядро Идеологии? Переключаемся с восприятия синтезного выражения. Вот представьте, Политическая партия Изначально Вышестоящего Отца – это организация ИВДИВО. Может быть Ядро. Что тогда в центре зала, есть Ядро или нет? Смотрим.
Из зала: Я вижу Ядро.
А что вокруг Ядра, П.?
Вокруг Ядра не знаю, от Ядра идёт такой Свет. И Ядро крутится.
Ещё?
Из зала: Я вижу, мы вокруг Ядра стоим, Ядро как новая Идеология.
Из зала: Я вижу круглый стол, посредине Ядро, а мы сидим за столом.
Из зала: Вижу круглый амфитеатр, а в центровке Ядро.
Из зала: Я вижу много флагов разноцветных. А на стене как Карта Мира всего. И Юстас обращает наше внимание.
Мира, какого, 34-х архетипического или планеты Земля?
Из зала: И того и другого.
Теперь глубже проникаемся, смотрим. Зал действительно сферический. В центре зала зафиксирована развёрнута Чаша. Ядро практически плавает, вот то, что П. видел, как озеро Читты. Дальше в этом развёртывается крест, прям символ нашей партии, где в центре есть место, если посмотреть на крест, мы непроизвольно сделали, как точка, это как Ядро Идеологии. И здесь все правы, это такое синтез выражение: здесь с одной стороны концентрируется Огонь в Чаше Служения, в котором раскручивается, идёт с одной стороны от Отца в Ядро - Потенциал и это раскручивается в Чаше, как Идеология. А с другой стороны, собирается в Чаше со всех ячеек. Это можно видеть, как амфитеатр, на котором сидят люди, как стулья. И вот получается, когда мы заходим в зал Идеологии, попадаем в определенное явление Чаши, то есть материального выражения ИВДИВО. И все, кто приходит в разработку Идеологии, в обсуждение или выступление, начинают пахтать Огонь в Чаше Мышления. Получается, Идеология разрабатывается вот таким мышленчиским пахтанием Огня в Служении и Служением, и Огня Служения.
И теперь мы в этом зале Идеологии, развёртываем те пункты, которые мы развернули и смотрим. Ядро Идеологии, которое фиксируется в зале, оно реагирует или нет? Ему нравиться?
Из зала: Пульсирует.
Из зала: От него радость идёт.
Удалось нам что-то достать, да? А теперь посмотрите, заканчивается или снимается такая концентрация Чаши и просто зал, который вы описывали. Всё зависит от того, чем вы смотрели. Помните, мы сегодня говорили, что ИВДИВО вокруг Планеты есть? Есть. Мы его видим? Что мы видим. И вот здесь как раз синтез реальностей, синтез всего фиксируется в Идеологию. Поэтому мы сейчас проникаясь этим отделом Идеологии, этим залом Идеологии Политической партии Изначально Вышестоящего Отца преображаемся, входим в Синтез Служения явлением Идеологии Изначально Вышестоящего Отца Политической партии.
Какое у вас сейчас состояние? Есть усталость, нет?
Из зала: Нет, насыщенность, цельность, концентрация.
Спрашиваем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы, сделали мы что нужно? Я когда сказала, что усталость, просто подошёл предел. Вот у каждого, я думаю всё, пора уходить, а вы такие, да мы ещё заряжены.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Идеологию Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца Октавно ИВДИВО-метагалактическо-планетарной Политической Партии Отца-Человека-Субъктов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, просим развернуть её в исполнении Указа Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии МИР России, Идеологию Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, Идеологии Политической Партии МИР России и всеми партиями, которые будут развёртываться и фиксироваться в разных странах на Планете Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прамудрость Управления Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юстаса Сивиллу. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 110 высокую пра-ивдиво-реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет политическим управленцем, Ипостасью 14-го Синтеза Школы Политического Управления.
Развёртываясь в зале Синтеза Мудрости итогами вот такой глубиной 14-го Синтеза Школы Политического Управления, на который мы способны, сработали, сделали, синтезировали, нафилософствовали, намудроствовали как итоги.
И развёртывая перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет можно сказать итоги, можно сказать философскость, можно сказать итоги мудроствования, мудрёности, – не нам судить, мы делали, как смогли.
И проникаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, просим, знаете как, – градуировать, различить, где-то синтезировать вот весь тот опыт 14-го Синтеза Школы Политического Управления для вырабатывания философскости, владычества и мудрости политического управленца.
Знаете как, – начинаем магнитить, возжигать и накапливая, разворачивать Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца и Философский Синтез.
Вот сейчас послушайте, что говорит Мория. Ну, вот как, не то, что может быть его прямая речь, а вот что, вот как он подводит итоги.
Знаете, что мы самое главное сделали? Почему Посвящённый и далее выше тем более не отслеживает результатов? Мы сделали, как смогли, мы создали прецедент, создали какую-то определённую концентрацию плотности тех явлений, о которых мы заявились.
И поскольку сейчас есть физически какая-то наработанность, какой-то потенциал реализации, тем более 16-ю днями Новогодних стяжаний, мы теперь, – знаете как? – имеем право вызвать соответствующий Синтез Мудрости, Синтез Истины, раскрываясь всеми Компетенциями и Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Увидели тоже такой управленческий подход?
Вот если вы хотите, кстати, что-то сделать, то всегда нужно хорошо подготовиться к этому: что-то выявить, что вы по этому поводу можете оформить, выразить, чтобы была вот эта магнитность, куда вы вызываете следующий объём Синтеза. Вы увидели это? Спасибо, Н.
Партизаны молчат. Сейчас бы все ответили, получилось бы что? Усвоение физически.
Вы чувствуете, какая разновариативность, да?
Из зала: А Мория сказал, что сработали.
Спасибо, Н.
И проникаемся, просим нас направить, поддержать и развернуть философскость политического управленца, Мудрость политического управленца, ввести нас в истинность политического управленца.
У нас ведь Школа, вот как раз тут-то мы и обучаемся, как нам потом. Поэтому вот мы и проникаемся и просим вот нас в это ввести и развернуть.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, стяжаем Политику Академии Синтез-Философии. И возжигаемся.
И просим ввести нас в философское политическое Управление становлением Философа-политика каждым из нас и синтезом нас.
И вот сейчас вызываем соответствующий Синтез, возжигаясь, развёртываемся, входим, встраиваемся. Кстати, активируемся Частью Праистина и Истина, вспыхивая всеми ядрами Синтеза всех Компетенций. И преображаемся.
И я вот сейчас, знаете, такую рекомендацию услышала от Мории, что нам хорошо бы было за следующий месяц, может быть какой-то сделать мозговой штурм, можно даже в видеочате в углублении философского такого развития. Ну, это как рекомендация.
И возжигаясь, проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет взять нас на обучение, подготовку, образование, обучение на следующий месяц в развитии философии политики Академии Синтез-Философии, философского политуправления Философа-политика. Возжигаясь, развёртываемся.
В этом Синтезе синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта.
И просим ввести нас в политическое управление Философа Изначально Вышестоящего Отца, в политику Академии Синтез-Философии, философско-политическое Управление и Философа-политика.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта. Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся.
Что ещё вот нужно сделать? Пожалуйста, включайтесь вот такой командной активностью. Что ещё мы можем у Кут Хуми Фаинь стяжать, попросить, развернуть? Есть предложения?
Ну, мы в конце тогда попросим, когда заканчиваться будет Синтез. Ещё есть?
Возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион и так далее …177 высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Ипостасью 14-го Синтеза Школы Политического Управления политуправленцем профессионалом ИВДИВО в Праздничном Синтезе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Философа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. Просим нас ввести в политику Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Политику Академии Синтез-философии.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Философское политуправление, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Философа-политика.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом-Философом, усиляем вот этот философский корень, философские глубины.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом-Философом. И проникаемся Философом Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Философскостью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Философом Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в прсветлённость, озарённость Изначально Вышестоящим Отцом-Философом и Философскостью Изначально Вышестоящего Отца.
И вот возжигаемся, – знаете вот, – со всей любовью, интересом, возгораясь Философом, Философом-политиком, философским политическим Управлением, мы начинаем общаться философски-политически с Изначально Вышестоящим Отцом. И я сейчас замолкаю, а вы сейчас общаетесь с Отцом в росте политуправленца 14-й Школы Политического Управления и Философом-политиком, Философом Изначально Вышестоящего Отца.
Продолжаем, углубляясь в просветление, озарение Изначально Вышестоящим Отцом Светом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Светом каждого из нас вот новой глубиной просветлённости, озарённости Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Философию Изначально Вышестоящего Отца как таковую. 
А Философия – это расшифровка Света Изначально Вышестоящего Отца сопряжённостью Света каждого со Светом Изначально Вышестоящего Отца. И углубляясь, возжигаясь, развёртываемся.
Обратите внимание, где вы общаетесь с Отцом. Это может быть на природе, это может быть в зале, это может быть в отдельном кабинете, где обязательно удобное для вот такого философского общения место, среда. Посмотрите, где вы?
Образ: Светом разгорается головной мозг, – вы продолжаете общаться, – я просто какие-то акценты, на которые Отец обращает внимание, фиксирую, – головной мозг, идёт в спинной мозг, включаются ядра Синтеза, ядра Компетенций, ядра Синтеза Компетенций.
Мы продолжаем общаться с Отцом, – философствовать, философски взаимодействовать, философствовать Ипостасью 14-го Синтеза Школы Политического Управления политуправленцем-профессионалом ИВДИВО.
Сейчас такой образ рассказываю, а вы вот просто посмотрите на него. Сейчас дальше разгорается тело, разгорается ИВДИВО каждого, возжигается сфера ИВДИВО вокруг Планеты Земля.
А мы продолжаем общаться, взаимодействовать с Изначально Вышестоящим Отцом. Такой образ дзеновый – и в голове каждого политика, каждого гражданина начинает активироваться Свет Изначально Вышестоящим Отцом Философией, философскостью Изначально Вышестоящего Отца, философским политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца, реализацией политики Академии Синтез-Философии.
И на Планете становится Светлее, Яснее Изначально Вышестоящим Отцом.
Сейчас можете телесно прожить, что вот Отец встал, мы там тоже встали, – мы сидели, пока общались. Поблагодарили Изначально Вышестоящего Отца за выделенное Время, Синтез, Мудрость, которой нас наделил Отец.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить и поддержать каждого из нас как политуправленца профессионала ИВДИВО, Должностно Компетентного, партийца, Гражданина России, Гражданина ИВДИВО.
Вот сейчас проживите, что мы вошли в такую глубину, проникновенность с Изначально Вышестоящим Отцом. Я сейчас образно скажу, такой образ, что не хочется уходить, возвращаться на физику.
Но мы и не уходим от Отца, мы тем Светом, Мудростью, Философскостью всегда со Отцом, в Отце и в продолжении вот этого явления Философии и Философскостью Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. Развёртываемся физически всем стяжённым. И эманируем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО Политической Партии «МИР России», в ИВДИВО Школы Политического Управления и в ИВДИВО каждого.
И озаряясь, просветляясь Изначально Вышестоящим Отцом, выходим из практики. Аминь.
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И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 септиллион, цифры, цифры, 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза Школы Политического Управления, политуправленцем — профессионалом ИВДИВО в праздничном Синтезе, в праздничной форме итогами Школы 14-ти Синтезов и итогами Праздничных Новогодних стяжаний 16-ти дней. Возжигаясь, проникаемся.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта. И просим подвести итоги 14-го Синтеза Школы Политического Управления и, как курса в целом, Школы в подготовке к экзаменам 15, 16 Синтезу. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся итогами Школы.
Сейчас, знаете, Кут Хуми Фаинь фиксируют на нас 14 Синтезов, 14 Ивдивностей, 14 Огней, 14 Условий 14-ти Синтезов Школы Политического Управления. Мы входим в такую цельность Школы Политического Управления ИВДИВО и стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта политического управленца – профессионала ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион, цифры, цифры, 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза Школы Политического Управления, политическим управленцем – профессионалом ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Синтез политического управленца Философа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Ядро Синтеза политического управленца Философа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И, вспыхивая Ядром Синтеза политического управленца Философа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца политического управленца Философа Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем Синтез 14-ти Ядер Синтеза 14-ти явлений политического управленца – профессионала ИВДИВО Философа, Учёного и далее до Регулятора Прав.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 14 Ядер Синтеза явления каждого из нас политического управленца профессионала ИВДИВО. Стяжаем Синтез 14-ти явлений и стяжая, возжигая, развёртываемся политическим управленцем профессионалом ИВДИВО. И возжигая, вспыхивая, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я – Настоящего политического управленца профессионала ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываемся этим. Возжигаясь настоящестью Изначально Вышестоящего Отца политическим управленцем – профессионалом ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов политического управления явлением профессионала, профессионализма ИВДИВО. И в этом Синтезе явлением Изначально Вышестоящего Отца эманируем, развёртываем каждому человеку Планеты Земля в росте и реализации стяжённых Частей Новогодними стяжаниями и Компетенций развитием, становлением политического управления, политического управленца профессионализмом ИВДИВО по подготовке возможности на перспективу реализациями в поддержке и реализации Огня и Синтеза Школы Политического Управления ИВДИВО.
Вспыхиваем, стяжаем Ядро Огня Школы Политического Управления, 14-е Ядро Огня. Вспыхиваем Синтезом всех Ядер Огня и, возжигаясь, развёртываясь, обновляясь Школой Политического Управления ИВДИВО, окутываем Планету Земля сферой ИВДИВО Школы Политического Управления. Когда наш весь наработанный опыт, Синтез, Огонь начинает эманировать на Планету и поддерживать, стимулировать, развивать и любые другие явления, на которые готовы граждане Планеты Земля активацией, развёрткой, дееспособностью Частей и Компетенций явлением политики Изначально Вышестоящего Отца и политического управления Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем, окутываем Планету Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся фиксацией, концентрацией в зале Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, преображаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за все возможности, организации, реализации и развёртки синтезфизически Школы Политического Управления ИВДИВО. Ура! Состоялась. 14 Синтезов есть. Просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом всей Школы преображаем Синтез каждого из нас.
Возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта. Стяжаем План Синтеза разработки 14-го Синтеза Школы Политического Управления на месяц дневных и ночных обучений, мозговых штурмов, в реализации всего стяжённого и в подготовке к 15-у Синтезу Школы. Благодарим за допущение, за поддержку, за стяжание, мозговые штурмы, реализации 14-м Синтезом Школы Политического Управления и в целом всеми 14-ти Синтезами. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Политической партии МИР России, в ИВДИВО Школы Политического Управления и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь
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