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Давайте, возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. И вот сейчас, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, вы это делаете сами. Я вас сейчас не стимулирую, многими словами и так далее. Вам это надо, возжигайтесь всеми Ядрами Синтеза. Доводя, это у нас Огонь, доводя до возжигания, я бы сказала, до уровня, чтобы Синтез начал из Ядер Синтеза что? Разливаться. И мы вот только, а Синтез выходит в Волю, Огонь выходит в Дух. Поэтому вдохновитесь, устремитесь сейчас, что хотите делайте, чтобы раз, и ваш Синтез из Ядер Синтеза вышел в тело.
Ещё глубже устремляясь, возжигаясь, добираясь до источников в Ядрах Синтеза. И вспыхиваем Должностно Компетентным, возжигаясь, развёртываясь 512-й архетипической частью. Вспыхивая всеми Ядрами Синтеза Синтезом, разгораясь, активируясь всеми синтезами, устремляясь, со настраиваясь на 130-ть Синтезов. Если у нас достигнуто 130-ть, значит, все наши Ядра начинают на это держать ориентир на 130-ть. А у Кут Хуми и у Отца есть всё, поэтому будет идти такая активация. И возжигаясь, разгораясь, вспыхиваем политическим управленцем, профессионалом ИВДИВО.
Здесь такой образ, вот знаете как: «И по вере будет дано». Возжигаем, активируем все Ядра Синтеза политического управленца, профессионала ИВДИВО. Внутри всё есть, то, что с наружи как мы действуем, вовне в смысле, это наша реализация. Но вот внутри сейчас потенциал, мы сейчас вспомнили массу стяжаний, которые мы делали, то, что нам Отец, Кут Хуми направлял, мы сейчас это активируем, этим бурлим.
И возжигаясь, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И устремляемся глубиной явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Переходим на 4 септиллиона 835 квинтиллионов 703 квадриллиона 278 триллиона 458 миллиарда 516 миллионов 698 тысяч, так я что-то не правильно. Ещё глубже возжигаемся всем Огнём и Синтезом и переходим на 4 септиллиона 836 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллиона 458 триллиона 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 640-ю изначально вышестоящую-ивдиво реальность Высокой Октавы, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас и развернуть в зале ИВДИВО Высокой Цельной Октавы. И в форме Должностно Компетентного становимся, Должностной Компетенцией пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, встраиваемся.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося нам помочь, оформиться, встроиться, телесно встать пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся. Возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта, Должностно Компетентным, политическим управленцем, профессионалом ИВДИВО. Помните, дух должен впечатлиться. Пожалуйста, впечатляйтесь, проникайтесь, глубже  синтезируйтесь, смотрите на Аватаров Синтеза, начинайте дышать, начинайте участвовать, быть в процессе того, где вы находитесь и что вы делаете. А вы сейчас активно со настраиваетесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входите в их Синтез, входите в новую концентрацию ИВДИВО. Знаете как, суетиться не надо, а делать-то это надо.
Что вы чувствуете, выйдя в 35-й архетип? Какие у вас вообще ваши личные, глубоко внутри, индивидуальные, проживания, переживания, сопереживание, реагируете вы, не реагируете и так далее. Всё о масштабе говорим. Разверните дух, чтобы дух в этом масштабе себя комфортно начал что? Чувствознать. Мы теперь как Должностно Компетентные 35-й архетип, точка. Вот чувствуете, начинается такая адаптация, такое, какое-то естество, в этом по разворачиваться.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим ввести нас во все обновления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в росте нашего политического управления, в реализации Должностной Компетенции, политического управленца, профессионала ИВДИВО. Без ИВДИВО новой политики, нового управления нет. Нам нужно сейчас, знаете вот войти в это, что новая политика политического управления ИВДИВО. Поэтому мы накапливаем этот потенциал профессионализма ИВДИВО, как политические управленцы.
Сейчас, возжигаясь, разгораясь, Должностно Компетентным, политуправленцем, профессионалом ИВДИВО начинаем встраиваться в ИВДИВО с Кут Хуми Фаинь, в целом в ИВДИВО, как прямые участники, деятели в ИВДИВО. Работники не хочется говорить, прямо как такие единицы, когда мы говорим, что мы делаем? Мы в принципе, развиваем ИВДИВО и наша синтезфизическая деятельность, очень нужна, важна. И в том числе и политическая, и управленческая, для всего ИВДИВО. Перестройтесь, давайте. Мы делаем шаг вперёд и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и дух каждого из нас. И отрываемся внутри от всех предыдущих политик, управлений, которые мы в духе и мы, и в ИВДИВО и на планете, я имею в виду, и в человечестве есть.
И просим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением в 35-й архетип, преодоления 34-х архетипов предыдущего, цивилизационного развития нас. Мы просим нас ввести в новое, политическое управление ИВДИВО. И внутри, знаете как, отрываемся от предыдущих воплощений, от предыдущих управлений, политик и так далее. Входя глубиной явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 35-м архетипом в глубину ИВДИВО политического управления ИВДИВО. И сейчас даже можно прожить такое, что воздух другой, дыхание другое, вот впечатляйтесь духом. Нам за этот синтез нужно как политуправленцам перестроиться на включённость духа своей Волей в политическое управление Аватара. Чтоб мы знаете как, образно держали по ветру Аватарскость. В неё встраивались, искали её, то новое что даёт Отец. И устремлялись в это новое, что делать? Разворачивать Парадигмально вовне, в ИВДИВО, в Экополисах, в Обществе и так далее.
И возжигаясь, развёртываемся. Мы можем попроживать, как дух начинает расширяться, впечатляться, заряжаться, вот ищите любое состояние, раз я вслух говорю. Значит, у вас это внутри есть, просто углубляйте действие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И знаете, сейчас такая хорошая Парадигмальность складывается, когда нам следующий архетип, я по-простому скажу, хочется. Вот сейчас дух впечатлился выходом, я образно скажу, на свободу 35-го архетипа, от предыдущей, в том числе цивилизованности. Сейчас прямо разворачивается вот эта новизна, новь ИВДИВО и создаётся такой Парадигмальный взгляд, Парадигмальная перспектива, освоения архетипов 64-х каждому из нас, и синтезу нас.
Очень хорошо сейчас получилось, такое индивидуальное и коллективное и проживание, и устремление, чувствознания. Ищите, если кто-то ещё не зафиксировал, получается у вас? Можно сказать. Если не очень получается, просим Кут Хуми ввести нас в политическое управление ИВДИВО, чтоб мы могли следовать, быть Ипостасными Аватарским политическим управлением ИВДИВО. Как Кут Хуми Фаинь управляют ИВДИВО. Политически управляют ИВДИВО.
Мы стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия прямо из ИВДИВО сейчас на каждого фиксируется в целом на нас, синтезфизически политическое управление ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся. Что-то добавите, скажите?
Из зала: Видится, что строится всё по-новому, для меня вновь строится. Школа Политического Управления вновь явлена.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в строительство ИВДИВО. То есть в развитие какие-то, я образно, где-то отделочные работы, где-то какие-то политическим управлением и Школы Политического Управления ИВДИВО. То есть  встраиваемся в общий тренд развития, я вот называю, так Кут Хуми сказал строительства, как Л. сказала ИВДИВО Школы Политического Управления и мы как политуправленцы, профессионалы ИВДИВО.
Из зала: То есть строительство страны ИВДИВО?
Смотрите, дальше строительство страны, Империи, дальше всё начинается со строительства ИВДИВО. И вот обратите внимание, что идёт процесс и встраивание нас в ИВДИВО по-другому.
Из зала: У каждого своё иерархическое место, я вижу, где стою.
Главное сейчас проживите, что мы встроены строительством ИВДИВО в ИВДИВО. Можно сказать в строю едином ИВДИВО. Духом обустраиваемся, чувствуете состояние какой-то нови каждого из нас в ИВДИВО, ракурсом политического управленца, профессионала ИВДИВО. Кстати, Должностно Компетентного тоже, двойное, такая глубинная развёртка Должностно Компетентная. Потому что каждый Должностно Компетентный, это управленец, он должен управлять тем Огнём и Синтезом, который даёт Отец. Для этого должна быть Парадигмальность и в каком-то выражении  политика, как в адаптивном выражении такого внутреннего вовне явления, служением.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить нас. Проживите, как тело стало более плотное.
И мы синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, встраиваясь головным мозгом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И встраиваемся активацией головного мозга, как системой, да, которая стоит на горизонте ИВДИВО, в новые системные организации, отношения, деятельности, заряженность каждого из нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. 
И проживаем сейчас синтезфизически тело, как в теле происходит обновление, вдохновение, раз нам это удалось достигнуть в ИВДИВО. Мы этим что начинаем,  физически, телесно ИВДИВО офизичивать и вызывать  концентрацию 35-ти архетипов синтезфизически на Планету Земля, ракурсом Должностно Компетентного, политического управленца, профессионала ИВДИВО. И соответственно вызывать эту концентрацию, идут разные огнеобразы, фиксации, частности, у кого-то мысли, у кого-то чувства. Сейчас можно прожить, как планета радуется, всё человечество радуется 35-му архетипу и вовлеченностью, встроенности в ИВДИВО. И вот такое, знаете чувство Дома, чувственность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, такие отваливаются, отрываются чувства Дома как рая, какие-то предыдущие обетования где-то, земля обетованная и так далее. Просто реально человечество встраивается в 35-й архетип Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, каждый архетип, ИВДИВО в целом, это 64 архетипа. Значит каждый новый архетип как стратегия, Экстернализация ИВДИВО, это глубина погружения человека в ИВДИВО. Если мы не за 32 года, а за 15-ть лет проходим, то человечество быстрее встраивается в ИВДИВО. Вот увидьте такую политическую цель, для чего это мы делаем, осваиваем, стремимся и должны, грубо говоря, устремляемся духом своим в эту стратегию, Экстернализация ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести в 32 Организации ИВДИВО, в 32-ричную организационность Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим. И возжигаясь, проникаясь, глубже возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспоминая, возжигая, просим преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом политического управленца, профессионала ИВДИВО, Часть Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем в активации, ракурсом политического управленца, профессионала ИВДИВО. И глубже возжигаясь, прям становимся Я Есмь Кут Хуми, политическим управленцем, профессионалом ИВДИВО. И Кут Хуми нам прям передаёт базу политического управленца, профессионала ИВДИВО.
И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить нас, направить и поддержать.
Когда мы видим нашу деятельность, как политического управленца, профессионала ИВДИВО, для других, мы встраиваемся в служение нами, Кут Хуми проявляется всё больше и больше. Когда мы делаем что-то, ориентируясь на себя, Кут Хуми в нас всё меньше и меньше. Нам сейчас удалось сложить такой Парадигмальный взгляд, какие-то такие подходы. Когда мы увидели что мы действуем, видимо среагировал дух, на то, что мы в служении, что мы делаем вместе в ИВДИВО, прям сейчас такая плотная концентрация явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. Продолжаем являть Кут Хуми синтезфизически, Должностно Компетентным, политуправленцем, профессионалом ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Частности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, политического управленца, профессионала ИВДИВО и развёртываем их на Планете Земля всем политикам, управленцам, политуправленцам и всем гражданам. Сейчас такой образ, меня нет, есть только Кут Хуми мною. Допускаем сейчас, что Кут Хуми делает то, что нужно Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И этим мы ещё глубже входим в базу данных политуправленца, профессионала ИВДИВО, и преображаемся. Преображаемся не только мы, а всё человечество. Отрываясь от всех зависимостей, всех видов политик, которые мы обсуждали глобусных, расовых и так далее и так далее Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и политическим управлением ИВДИВО. И человечество входит, встраивается в политическое управление ИВДИВО.
Сейчас Кут Хуми сказал, сказать, ходит нами на физике, присутствует и делает то, что нужно делать физически. Поэтому углубляемся явлением Кут Хуми. Как раз развернули по синтезфизичности ИВДИВО чтобы Кут Хуми сделал то, что ему нужно на физике. А мы встраиваемся в это, уже как-то сопереживая что-то расшифровывать, потом обсудим. Есть, сейчас можете даже почувствовать как рука Кут Хуми, всё тело Кут Хуми. Поэтому я и молчу, чтобы этот процесс глубже развернулся. Просто духом будьте поактивнее. Возжигаясь, проникаемся.
Возвращаемся в концентрацию зала ИВДИВО. Синтезируясь Хум с Хум  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Просим преобразить нас, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь запечатлеть действия, фиксацию, синтезфизической Кут Хуми каждым из нас Должностно Компетентным, политуправленцем, профессионалом ИВДИВО, в разработанности, дальнейшей активации, результативности, эффективности и так далее действия каждого из нас и синтеза нас, всего человечества Планеты Земля нами.
В этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на четыре септиллиона, устремляясь на 385 секстиллиона на 278 квадриллионов 458 триллиона 516 миллиардов, не правильно. Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на четыре септиллиона 835 секстиллиона 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705-ю изначально пра-ивдиво реальность Высокой Цельной Октавы.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Компетентным, в форме, телесно, политическим управленцем, профессионалом ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми вот той достигнутой глубины Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас, и приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им. Устремляясь, магнитя, входя в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом. То есть включайте активную позицию, активную деятельность пред Изначально Вышестоящим Отцом, не ждёте, что Отец вам даст, а устремляетесь вызвать собою, знаете как, вызвать Отцом собою, новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, чтобы войти в более глубокое явление Изначально Вышестоящего Отца, вот так. И реально входим, и развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентным, политуправленцем, профессионалом ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца 35-го архетипа. И возжигаясь, проникаясь фиксацией, концентрацией  Огня, Синтеза, Ивдивностью 35-го архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 35-м архетипом, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем политическое управление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, встраиваемся им, прося преобразить каждого из нас и развернуть политическое управление Изначально Вышестоящего Отца явлением 7-й расы, новое явление ИВДИВО синтезом 32-х Организаций, и всех обновлений, Экстернализации ИВДИВО каждым из нас, и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом политическим управленцем, профессионалом ИВДИВО и стяжаем Образ политического управленца, профессионала ИВДИВО, скачивая базу данных, всю глубину политического управленца, профессионала ИВДИВО, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вывести из всех предыдущих 34-х архетипических явлений политики, политического управления, управления любых других организаций, которые уже не соответствуют политическому управлению Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 35-ти синтез архетипически каждым из нас, всем человечеством Планеты Земля нами. Входим в прямое политическое управление профессионализмом ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и преображаемся. И общаемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждый, входя в активацию духа каждого из нас, и общаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого, индивидуально, в сопротивлении, не принятии, не умении думать и так далее в политическом управлении Изначально Вышестоящего Отца. Привычек каких-то, зависимостей, просто каждый индивидуализацией синтеза, глубиной Должностно Компетентного проникаемся политическим управлением Изначально Вышестоящего Отца. Освобождаясь от всех зависимостей, привычек, старых управлений и так далее. 
Вот этой внутренней освобождённостью, внутренней обновлённостью мы просим Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого человека Планеты Земля в Волю Изначально Вышестоящего Отца новым явлением политического управления Изначально Вышестоящего Отца. От всех зависимостей, всех предыдущих политик, расовых, глобусных и других цивилизаций и так далее, которые были ранее развёрнуты, внедрены каждому человеку, землянину, ростом развитием его предыдущей 34-х архетипической реализацией. То есть той цивилизованностью, которая была достигнута человечеством в целом. И каждый человек, который сейчас воплощён, именно в это время, в этот момент, несёт какую-то свою индивидуализацию, в том числе в политическом управлении Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, что у каждого своя Воля, но просто просим Изначально Вышестоящего Отца освободить, а там дальше всё решает Отец и каждый человек. Но попросить мы как команда за команду можем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Мы синтезируем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4.835.703.278.458.516.698.824.640-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво реальность Высокой Цельной Октавы.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. И проникаясь, просим нас вот ввести в Синтез 35-архетипический. И вот в таком, знаете, в этом Синтезе такие способности, возможности, навыки, компетенции, но, образно говоря, синтезировать все то, о чем мы говорили, плюс Синт… Огонь, прямой Огонь Отца, чтобы мы могли выходить к Кут Хуми. Я согласна здесь, с какими-то предложениями и идеями, но открытыми, – встретить или принять тот взгляд, тот Синтез, который направляет Кут Хуми. Знаете, такой Синтез Кут Хуми нами, каждым и нами, кстати.
И вот проникаемся Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой Синтез 15-й Синтез Школы Политического Управления ИВДИВО. Входим в неё. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Ипостась 15-го Синтеза Школы Политического Управления, стяжаем 64 инструмента Ипостаси 15-го Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, 66 Синтез Синтезов, 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 15-го Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, развёртываемся.
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести в Парадигмальность Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с разверткой глубины Пространства Духом каждого из нас, 35-архетипическим Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Политического Управления Аватара Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим нас ввести в Политическое Управление Аватара. Ещё глубже проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтезы Кут Хуми Фаинь, вызывая вот Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Политического Управления Аватара глубиной явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Парадигмальным Синтезом синтезфизически собою. Возжигаясь, насыщаясь, углубляемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаем его Синтезом, преображаясь, развёртываемся всем Синтезом. Переходим на вершину 35-го архетипа на первую высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на вершине 35 архетипа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Выжигаемся им. А возжигаемся Ипостасью 15-го Синтеза Школы Политического Управления, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического Управления Аватара Парадигмальным Синтезам. Возжигаясь, развёртываемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. И Отец направляет каждому концентрат, можно сказать, – книгу Парадигмы Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаемся, входим.
И Книга сейчас впитывается. Книга, это было больше, показывается, как формат впитывается в тело. И тело развёртывается Парадигмой Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Политического Управленца-профессионала ИВДИВО. И мы вспыхиваем Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И такой образ, как Книга, ну, это образ такой – разобралась на много-много огнеобразов, и прямо в разные части, системы, аппараты, частности, в ИВДИВО, везде, развернулась такой Парадигмой Ипостаси 15-го Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политическое Управление Аватара Парадигмальным Синтезам Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аватарскость Изначально Вышестоящего Отца, – такой смелости, мужества вхождения в новое Изначально Вышестоящим Отцом.
И в зале Изначально Вышестоящего Отца делаем шаг вперед и входим глубже в Новь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем Политическим Управлением Аватара Парадигмальным Синтезам Изначально Вышестоящего Отца.
И проживайте, вот для чего важно было перед этим ваше состояние в теле, да, вот ваши чувства в теле, как вы сейчас вот? Поймали ли вы, впечатлились ли вы Новью, в которую сейчас вошли в зале Изначально Вышестоящего Отца?
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новь Изначально Вышестоящего Отца в росте Аватарскости и Парадигмальности Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управленцем-профессионалом ИВДИВО. И достигаете сейчас другого состояния в теле.
Впечатляйтесь, впечатывайте в своё тело Новь Изначально Вышестоящего Отца, чтобы тело как Путь искало это новое Новью Изначально Вышестоящего Отца. И этим развивался Политический Управленец.
И обновляемся тотально Изначально Вышестоящим Отцом, каждый из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Настоящего Политического Управленца-профессионала ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждому из нас Я Настоящего Политическим Управленцем-профессионалом ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Она уже напечатана, выложена на Синтез.орг.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО на 4 септиллионна 835 сектиллионов 703 квинтиллиона 278 квадраллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 640 Изначально Вышестоящую пра-ивдиво реальность Высокой Цельной Октавы.
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 15-го Синтеза Школы Политического Управления.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим развернуть итоги ночной подготовки. Возжигаясь, развёртываемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести в Политику Воли парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся, развёртываемся в этом Синтезе.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта. Стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в новое, в новый парадигмальный взгляд на нашу реализацию политического управленца профессионала ИВДИВО. Начинаем возжигаться Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта политического управленца профессионала ИВДИВО.
Вот сейчас такая задача, вот когда вы начинаете что-то делать, отвечать, какие-то там совершать, анализ какой-то, там какую-то деятельность нужно сделать. Вот есть такое видение, взгляд такой, что вы бываете, что у вас есть, кто вы есть внутри и начинаете сразу так поддаваться тому, что вы не можете, не знаете и так далее.
Вот мы просим Кут Хуми и Фаинь, просим помочь нам в этой перестройке. В новой аватаркости Волей Изначально Вышестоящего Отца помочь нам перестроиться.
И возжигаемся Розой Сердца. Вспыхиваем Розой Сердца, возжигаемся Телом Огня и становимся в Тело Огня политическим управленцем профессионалом ИВДИВО.
И возжигаясь Телом Огня и Розой пламенеем. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сливаясь нашей Розой Сердца с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
Телом Огня сливаясь с Телом Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, активируясь Телом Огня политическим управленцем профессионалом ИВДИВО, помочь нам перестроиться на профессионализм ИВДИВО Политического управления политического управленца. И знаете, принимать сейчас от Кут Хуми и в Розу в лепестки, и в Тело Огня то, что нам направляет сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. А Огонь всегда активация Воли, возжигаясь, развёртываясь, активируясь Волей каждого из нас, парадигмальностью, входите в такую волевую деятельность Кут Хуми. Кут Хуми сейчас помогает. И знаете такое, делайте внутренний шаг, выйдите из такого безволия, не знаю, не могу, это всё внутри, я б так сказала, запрограммированы определённые политические программы, технологии и так далее, которые мы в принципе сейчас даже и преодолеваем и собою и в ИВДИВО в целом.
Помните, мы служим тем, что мы меняемся сами. И ещё глубже сливаемся, синтезируемся Розой Сердца с Розой Сердца Кут Хуми, вспыхиваем Совершенной Розой Сердца в синтезе восьми Роз в активации Прав, Условий, Времени, Огня, Стандартов, Ивдивностей в воскрешении и синтеза политического управленца профессионала ИВДИВО.
Вы знаете, такой прям Образ как матрицы, выходят и просим переплавить, аннигилировать все старые матрицы, матики, политтехнологии, которые ограничивают, вводят где-то, может быть, в какую-то путаницу, не позволяют чётко иерархизировать Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца политическим управленцем профессионалом ИВДИВО собой.
И проникаясь, углубляясь, знаете, такой сейчас Образ как переплавляясь и в теле все клеточки и вокруг пламёнами Розы. И амматизируясь, аннигилируясь, самое главное, устремляясь, допускаем, разворачиваем собою политического управленца профессианала ИВДИВО, разгораясь Огнём и Телом Огня физически собою синтез физически.
И в этом Синтезе, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Розу Сердца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в соприжении сферы Розы Сердца с оболочками ИВДИВО Планеты и окутывая Планету Розой Сердца, Совершенной Розой  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
В синтезе Роз всех нас политуправленцев профессионалов ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми как Главу ИВДИВО Политического управленца помочь и переплавить все матрицы. Технологии, политтехнологи, информационные потоки, информационные матрицы, которые ограничивают, не позволяют человеку войти в Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца и развиваться Политическим управленцем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, всем человечеством, каждым человека Планеты Земля амматизируемся, анигилируемся и вызываем концентрацию ИВДИВО Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия Политического Управления профессионала ИВДИВО Политикой Волей парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца.
Вот обратите внимание, ваше внутренне состояние, с которым вы начали практику и как сейчас вы внутри проживаете, чувствознаете. Очень важно чтобы эффектом какого-то действия у вас был эффект в Теле, который вы могли бы зафиксировать, была вера, рост реальный синтезфизически действия ИВДИВО, служения в ИВДИВО собою синтезфизически. Смотрим, что происходит, говорите.
Знаете такой Образ, как разгорается Тело Огня Планеты. И Планета и всё Человечество освобождается, знаете, даже можно сказать, как из сетей, вот сети как ловят. Тех поймали на этом, тех поймали на этом, тех поймали на одном, на другом. Разные политтехнологии разных явлений, помните, глобусные и так далее. Вот мы просто начинает перестраиваться и становиться, возжигаться политическим управленцем профессионалом ИВДИВО.
Возвращаемся фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в слиянности, аматизации, аннигиляции политического управленца профессионала ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на вершину 35-го архетипа, физику 36-го архетипа. Эти Розы сворачиваются, но у нас остаётся такая глубинная слиянность. Я всегда с Кут Хуми, я в Кут Хуми и Кут Хуми как Аватар Синтеза, Глава Политуправления ИВДИВО. Нас всегда поддерживает каждого и команду, направляет, мы этим становимся таким уверенным, состоятельным, статным пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И стяжаем Синтез Политики Воли парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем Политику Воли парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 15-го Синтеза Школы Политического Управления политическим управленцем профессионалом ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. Опять обращаю внимание, отслеживайте, что происходит в Теле синтезфизически и каждый устремляется, углубляется, дотягивается до следующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Я Есмь каждого политическим управленцем, профессионалом ИВДИВО. Активируясь, волевя, становимся волевитым Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое управление Высшей школы Синтеза. 
В зале пред Отцом появляются Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Иосиф и Славия. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф и Славию. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Воли и Синтез Физического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. Просим нас ввести, направить, поддержать в Политическое Управление Высшей Школы Синтеза.
И переходим каждый в зал, в один из залов, расходясь по залам Высшей Школы Синтеза, входя в соответствующий концентрат Воли, то есть каждый зал в целом, вся ВШС это и есть, можно сказать, организованная,  организационная Воля Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале и смотрите, что это за зал. Спрашивайте у Иосифа, вы стоите в зале, что это за зал. Варианты?
Из зала: Воля.
Там все залы Воля, какой Воли, в какой у вас зал?
Из зала: Политического Управления.
И какая специфика, мы все разошлись по разным залам. В каком оказались вы?
Из зала: В зале Иерархии Должностной Компетенции..
То есть в зале, вы пошли по организации. Кто-то пошёл по организации, а кто-то вошёл в зал Воли, то есть Высшей Школы Синтеза вашей Должностной Компетенции. И вот сейчас встраиваемся в Волю в зале Высшей Школы Синтеза вашей Должностной Компетенции, называйте вашу Должностную Компетенцию. Проникаемся этой Волей, заряжаемся, вспыхиваем и просим нас ввести в Волю, Политику Воли парадигмальности Должностной Компетенции в ИВДИВО каждого из нас. И проникаемся, насыщаемся, углубляемся Волей, встраиваясь в эту политику. Опять наблюдаем за Телом, что происходит с Телом, потому что у нас фиксация Воли идёт в Физическое тело. Смотрите, что в зале вокруг вас?
Перед вами экран. Сейчас главное обратить внимание на экран. На экране развёртывается Политика Воли Политического Управления вашей Должностной Компетенции. Как вы видите, как это выглядит?
Из зала: Централизованный столп, вокруг круглого амфитеатра.
Я говорю на экране, как выглядит Политика Воли Политического Управления вашей Должностной Компетенции. Ещё кто как видит, что на экране появляется?
Из зала: Какие-то голограммы, какие-то записи, схемы, что-то такое техническое, может схематическое.
Технологическое. Помните, Дух управляет технологиями. Сейчас на экране развёрнута  технология какая-то, можно сказать политтехнология, кстати.
Из зала: Это детально прописано всё. 
Сейчас смотрите, с экрана сходит политтехнология, политики и Воли. Перед вами зависает, оформляется шар  и мы вмещаем, её. потом развернём в своём кабинете. И Тело вспыхивает, возжигает, развёртывается Политикой Воли Политического Управления Должностной Компетенции. Что приходит в Теле?
Из зала: Перестраиваются ядра, в каждое ядро записи идут.
А в Теле что происходит, не с точки зрения технологии, а вашего состояния, что вы фиксируете?
Из зала: Тело то ли уплотняется, обновляется.
Обновлённость, уплотнённость, ещё?
Из зала: Какие-то записи. Крепость Тела.
Крепость Тела.
Из зала: Физически растёт прекрасно.
Может кто-нибудь скажет.
Из зала: Причём развивается устойчивость. Оно входит, и ты понимаешь, что ты этим жить будешь, оно твоё.
У меня такой Образ внутри. Вот мы стоим все где-то, а теперь снимается эта голограмма Высшей Школы Синтеза и мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Ой, пред Изначально Вышестоящим Отцом и там стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину Синтеза явления разработанности служения Изначально Вышестоящему Отцу Должностно Компетентным Вечности синтезфизически собою и, возжигаясь проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию.
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc130320688][bookmark: _Toc130321010][bookmark: _Toc130323013][bookmark: _Toc130384879]Практика 4. Перенос частно-служебного здания в 36 архетип в ИВДИВО-полис ИВАС Кут Хуми. Стяжание введения в политическое управление Верховного правительства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем  Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся формой Должностно Компетентного. Всей активацией развёрткой Воли и Духа Должностно Компетентного синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 19 септиллионов 342 секстиллионов 813 квинтиллионов 113 квадрилионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтез и просим помочь нам телесно встать пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО Истинной Октавы телесно синтезфизически собою. И становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести наше частное служебное здание из тех Экополисов, если кто-то не переводил, то оно в 34, если кто-то за эту неделю переводил, то оно в 35 Архетипе. И мы возжигаемся Синтезом Синтеза изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в кабинет на 33 этаж соответственно в свои Служебные Частные Здания в Экополисе Кут Хуми, развёртываемся на 33 этаже. Становимся в Явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Должностно Компетентно. 
В этом Синтезе из Зданий синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Помните, наш кабинет – это фрагмент зала Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Развёртываем этот специальный Огонь вокруг здания. Здание перестраивается, меняет конструкцию, превращается в такой космический корабль 33 этажный и начинает метрически скользить сквозь все виды организации материи соответствующих Архетипов, 34 или 35, и развёртывается, становится чётко, можно даже прожить, как встало на землю в 36 Архетипе в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Здание переформатируется, как кубики, становиться зданием 33 этажным, из космического корабля, я имею ввиду. У нас такой опыт заодно проживание Большого Космоса, пока мы переезжаем, вот так здание может скользить. Но оно скользит в ИВДИВО-полисах, но можно увидеть, что оно перемещается и в Космосе.
И мы развёртываемся в личном служебном здании, ИВДИВО Здании в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 36 Архетипе Истинной Октавы. Обустраиваемся, проходим, развёртываемся, встраиваемся в новом здании, после переезда. Здание перестраивается на новые огнеобразы, новые возникают фиксации, концентрации. Мы подходим к своему столу, садимся за стол. И чётко входим в фиксацию концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца 36 Архетипа Истинной Октавы.
И на столе лежит Приветствие Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вас в 36 Архетипе Должностно Компетентно. Берём в руки Огонь из записки, прям из этого приветствия, начинает растекаться по всему телу, мы вспыхиваем глубиной явления концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Читаем, что написано там. Входим в овладение этого Здания каждым из нас, которым нас Кут Хуми наделил как Должностно Компетентных. 
Встаём из-за стола, переходим в центр зала, делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в Здании Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 513 этаж. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Должностно Компетентно. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять нас в Общину Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся. Просим преобразить, ввести в новый Синтез Должностно Компетентного, Ядро Синтеза Должностно Компетентного каждого из нас явлением Истинной Октавы и 9-ти подрас 7 расы. Возжигаясь, проникаясь, обновляясь, развёртываемся Должностной Компетенцией. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в политическое управление Ивдивостями. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся и преображаемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 скстлн 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Компетентным Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и развернуть Должностную Компетенцию синтез-36-архетипически синтезфизически собою. Вспыхиваем Должностной Компетенцией каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в политическое управление Верховного Правительства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 15 Синтеза Школы Политического Управления. И возжигаясь, стяжаем политическое управление Верховного Правительства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальное политическое управление Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, разгораемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, входя в более глубокую открытость, сопереживание, соучастие, следование ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Отцом всегда везде, Отец здесь и я здесь, Отец может и я могу и так далее, Должностно Компетентно Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И слушаем Изначально Вышестоящего Отца, что Отец говорит нам. И ещё глубже возжигаясь, разгораемся Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 35-го архетипа. Переходим в зал ИВДИВО на 4 септиллиона, цифры, цифры, 640-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 15-го Синтеза Школы Политического Управления в форме со всеми инструментами. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта и просим преобразить нас на стяжание политического управления парадигмолога ростом и развитием политического управленца – профессионала ИВДИВО, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем Синтез Синтез, Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта парадигмолога – политика, и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 септиллиона, цифры, цифры, 705-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в политическое управление парадигмолога Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем политическое управление парадигмолога Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза политического управленца – парадигмолога Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, просим преобразить нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртываясь 15 ядрами Синтеза 15-ти явлений политического управленца – профессионала ИВДИВО. И в синтезе 15 ядер Синтеза, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем политического управленца – профессионала ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигая, вспыхиваем, развёртываемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез парадигмолога – политика, возжигаемся им. И стяжаем парадигмолога – политика Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Ивдивности, Условия, Огонь парадигмолога – политика. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в парадигмальность, парадигмологию, парадигму политики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся.
И сейчас такой вот образ как в зале — идёт такое расширение пространства каждого из нас и на каждого фиксируется Вечность Изначально Вышестоящего Отца в активации Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, (вот мы вчера стяжали), возжигаясь, развёртываемся Парадигмой Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца.
И, с одной стороны, фиксируется большой космос такой, как прямо вот большой космос. Мы как в большом космосе оказываемся. Звёзды, вот такие космические объекты. Знаете, вот такой как образ, звёздный путь. Когда в этом большом космосе вы можете увидеть парадигмальные такие линии развёртки (помните, мы говорим: много версий развития, реализации), которые в то же время все переплетаются, сплетаются и вот такая возникает цельная, в большом масштабе, перспективе и пространстве картина, стратегия, перспектива каждого из нас политического управленца – профессионала ИВДИВО, парадигмолога – политика. И мы впечатляемся Духом этой картиной. 
Такой, знаете, как образ. Отрываясь от всех старых, предыдущих, уже не современных, неэффективных технологий, которым действовал наш дух, привычек, записей, и так далее, раскрываясь новой глубиной реализации Духа каждого из нас политическим управленцем – профессионалом ИВДИВО, парадигмологом – политиком Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, разгораясь этим Синтезом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца в реализации всего стяжённого и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И сейчас можно посмотреть, как сокращается вот с этой голограммой, сворачивается, кстати, фиксируется куда? На головной мозг, в Головерсум каждого из нас. Это теперь, знаете, всегда можете: развернули, впечатлились, что-то посмотрели, какие-то увидели ещё новые нюансы, моменты, Частности возникли. Дальше вот так — это теперь ваш опыт Духа, какая-то Парадигмальная перспектива, картина, которую Отец нам сейчас вложил вот итогами 15-го Синтеза Школы Политического Управления. Это как ещё и подарок, потому что мы впервые реализуем физически 15-й Синтез Школы Политического Управления. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Огня 15-го Синтеза Школы Политического Управления, возжигаемся им. Возжигаем 15 ядер Огня 15 Синтезов Школы Политического Управления и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Школы Политического Управления физически реализованной 15 Синтезами Школы. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть глубину, активацию политики политического управления Изначально Вышестоящего Отца Школой Политического Управления ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность физической реализации, все достижения, Частности, явления, которыми нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. Просим поддержать каждого из нас и синтез нас в явлении политической взаимности, общения, выражения, явления Изначально Вышестоящего Отца политическим управлением профессионалом ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас и каждым человеком – гражданином Планеты Земля нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим поддержать и помочь нам развернуть Школу Политического Управления ИВДИВО, все наработанные явления политического управления ИВДИВО нами. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
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