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Цели и задачи семинаров


Задачи семинаров

Если мы на семинарах Синтеза стяжаем Часть, — Синтезы Изначально Вышестоящего Отца они имеют цель что сделать? Зафиксировать стандарт, наделить нас Синтезом, сформировать ядро Синтеза. Темы, которые там раскрываются, — они помогают нам легче включиться в эти новые стандарты.
Но здесь чисто уже должна быть практическая работа, когда мы должны не стяжать, а сделать. Наша задача — сделать. Что сделать? — Синтез.
Наша задача — синтезироваться совсем по-другому. Более глубоко, причём это будет у всех по-разному. И в целом команда — она совсем по-другому должна войти в Синтез. И как это, тоже мы будем с вами разбирать. И вот такой вариант работы вам сегодня предлагается. На сегодня и на завтра.
И так ежемесячно. Я вот уже подготовила расписание, его вывесят на сайте. У нас будет до 27-го года — там включительно 27-й год — вот такая непрерывная работа, когда мы должны очень глубоко синтезфизично и физично явить Отца. Явить командно, явить по разным вопросам.
В этом будет разработка частей каждого из нас. То есть различите: части каждого из нас будут расти тогда, когда мы будем заниматься выражением, разработкой Огня и Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца. Вот таким образом.
Таким образом мы решаем две задачи. Офизичивание, материализация Части Отца. И развитие каждого из нас.
Тем более, что у нас в ИВДИВО сейчас, на самом деле, стоит острая проблема дееспособности нас. Мы научились стяжать, мы научились много что понимать. Практики, вроде, какие-то у нас получается делать. Но вот не хватает реальности действия. Чтобы это действие было не только у нас в голове и словом сказано. А чтобы оно реально запахтывало всю среду планеты Земля и перестраивало Огнём и Синтезом Отца. Для этого мы должны научиться выражать Огонь и Синтез Отца. Эта тема ясна? Ясна.
То есть понимаете, что у нас задача серьёзная. У нас очень много Частей требуют объяснения сегодня — завтра. Я думаю, работать будем очень быстро. Режим нашей работы — свободный, не как на Синтезе. Вы можете включаться, вы можете спорить. Мы можем дискутировать, мы можем мозговать, входить в мозговой штурм. Всё зависит от того, как мы начнём, как мы будем работать. Задавать вопросы, и это будет хорошо. Более того, у нас, я надеюсь, будет чат, где те, кто присоединятся к нам, тоже будут задавать вопросы. (Речь о чате в видеотрансляции семинара. — Прим. ред.)

Цели семинаров

И, начиная первый семинар, я хотела бы его начать с самого главного. Я бы хотела сначала объяснить вообще, какие у нас цели на все задачи более подробно. Кроме развития Частей. Кроме стяжания архетипических частей. Мы обязательно будем входить в глубокое стяжание архетипических частей, соответствующих по семинару.
И, начиная с этого семинара, мы идём 33-м архетипом, и никак больше. По максимуму.
Дальше, мы должны разработаться: а как части строятся, а как они действуют, как они внешне выражаются. Мы должны разработаться инструментами частей. Мы должны разработаться огнями частей. Мы должны потренироваться обязательно. Такой общий алгоритм того, что мы будем делать на каждом семинаре.
И нам нужно будет с вами достичь главную цель по итогам любого семинара.
Первое: критерии дееспособности части. То есть то, что мы должны с точки зрения мудрости достичь на каждом семинаре: мы должны набрать критерии дееспособности части.
Объясню, почему это важно. Важно ещё мудростью различать и участвовать в деятельности всех нас, в деятельности человека в целом. Сейчас…
На самом деле, я думаю, вы сейчас все согласитесь, что у нас очень хорошее время, особенно у нас в России, — но, на самом деле, на всей планете, в разных государствах. Перестройки на совершенно иные стандарты цивилизации. По всем параметрам: юридически, экономически, политически. У нас очень хорошая сейчас для этого ситуация. И я знаю не понаслышке, — знаю от людей, с которыми лично общалась, — что и наше государство — Российское, оно обозначает цели, задачи; вопросы ставит, касающиеся человека, где человек должен рассмотреться гораздо глубже, чем когда бы то это ни было.
На самом деле, у нас человек не изучен вообще. Если брать философию, если брать науку, если брать другие направления, где слово «человек» присутствует. У нас есть внешняя деятельность человека. Правильно? У нас есть знание внешнего поведения человека: психология. Медицинские параметры: физическое тело, овеществлённое физическое тело изучено. Только ракурсом физическим изучено.
У нас есть разные другие виды деятельности, — на самом деле, чего ни коснись, — они касаются человека. Экономическое развитие цивилизации — это человек. Сама цивилизация — это человечество. Вопросы нации, культуры — это вопрос того, чего достигает человечество и человек.
Поэтому, на самом деле, с нас уже начинают спрашивать: кто такой человек? Где материалы по нему?
Поэтому, одна из целей наших семинаров — не обязательно напрямую — стоит цель наработать знания очень конкретные, практические — того, как можно развивать часть.
Эта работа потихоньку начиналась по подразделениям. А теперь она будет центрировано вестись в одном подразделении, — всё-таки оно высокое самое.
Кстати, у нас две команды здесь присутствуют, если я не ошибаюсь: это москвичи и команда из Смоленска. Спасибо им.
То есть получается, что эти все наши цели и задачи мы должны разрешать для людей, чисто… — достигая программ, как развивается каждая часть. Программ роста, методик роста — для того, чтобы можно было это отдавать со временем в педагогические заведения.
Чтобы люди даже могли приходить сюда, социально образовываясь: допустим, те же Синтезы, любые тематические семинары о Доме Отца. Это, вообще-то, социальное образование, вид образования. И мы здесь тоже сейчас таким видом образования занимаемся. Где нет диплома, но очень конкретная тематика, приходим добровольно и добровольно постигаем какие-то знания, потом берём практические навыки и затем живём так, как считаем нужным. В свободе воли человека. Ничто не нарушает стандарты.
Вот здесь то же самое: нам нужно будет как Компетентным Служащим, уже разбирающимся в стандартах всей материей человека, отдавать людям опыт. Вот оно время пришло. Вот оно настало.
То есть это первый семинар, который должен будет реализовываться практически. Поэтому, извините, я опять попрошу вас набирать все эти семинары и попрошу участвовать не только москвичей и те команды, которые будут приезжать.
Дело в том, что на этих материалах мы будем с вами, как раз, и складывать, в первую очередь, наверное, какие-то образовательные материалы: описание функционала человека, какой-то Части. Условия достижения развития этого функционала. И так у нас 192 позиции, которые более-менее формируют четверичность Человека. Это база, которой Человек начинает жить метагалактически.
Без вот этого материала нам будет очень сложно это всё собрать. Поэтому вот такое пожелание.
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