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Практика 1. Стяжание Синтеза Стратагемии Стратического Синтеза и Синтеза Аксиомы ИВО. Стяжание Огня и Синтеза 37-го семинара, формы, 96-и ядер Огней и Инструментов Ипостаси Института. Стяжание Синтеза Осмысленности ИВО. Стяжание 1024-х сфер-оболочек Осмысленности у ИВО. Стяжание 16-и видов систем Осмысленности. Стяжание насыщения аппаратами, импульсами Осмысленности. Стяжание 16384 16385-тильоннов частностей Аксиомы. Стяжание Стратического Синтеза ИВО, Огня материи Стратики. Стяжание 16-и видов систем ИВДИВО-тела Аксиомы, 16-и видов аппаратов 

Возжигаемся всеми нашими и накоплениями, и достижениями, и Компетенциями, Полномочиями, Синтезкосмичностями. Возжигаемся всеми нашими Частями. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 16320-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их.

Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим Синтезом, просим преобразить нас Синтезом 37-го семинара Института Человека и стяжаем у Кут Хуми Синтез 37-го семинара. 

В этом Синтезе мы стяжаем Синтез Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Стратический Синтез, возжигаемся. И стяжаем Синтез Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. 

И в триедином Синтезе, возжигаясь условиями нашего семинара, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й архетип ИВДИВО. 

Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас 37-м семинаром Института Человека в развёртывании Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца командно физично.

Развёртываясь, далее мы стяжаем Огонь и Синтез Ипостаси Института Человека ракурсом 37-го семинара. И, возжигаясь Ипостасями Института, стяжаем форму ракурсом 37-го семинара, стяжаем 96 ядер Огней и Инструменты Ипостаси Института.

И, возжигаясь всем стяжаемым, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями Института и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Части Осмысленность, Стратическое тело и ИВДИВО-тело Аксиомы.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся каждой Частью Осмысленность и возжигаемся также Частью Высшая Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Далее возжигаемся Синтез-Частью Осмысленность каждого из нас. Ну, там ещё есть Синтез-Часть Высшая Осмысленность каждого.


И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Осмысленности каждому из нас, возжигая все варианты Части Осмысленность по две в каждой из 3072-х Частей. 

Из зала: Уже 4096 мы на 27-м… 

Мы не стяжали это командой. Надо будет… А, мы на 28-м стяжали. 

Из зала: На втором курсе стяжали ещё 1024 Вечных Частей. Поэтому технически уже 4096. 

Ну, кто стяжал, возжигаемся Вечными Частями и возжигаемся 4096-рицей Частей. По сути, это будет восемь вариантов Осмысленности, Высшей Осмысленности и так далее, по две в каждой 1024-рице. 

И в синтез такой Осмысленности синтезируемся. По сути, это Синтез-Часть Осмысленность. И, синтезируясь этой Синтез-Частью Осмысленность с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем напрямую Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И прям на всю 8-рицу Осмысленности разворачиваем этот Синтез Осмысленности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 сферы-оболочки Осмысленности. 4096 пока не можем, пока Отец не даёт.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем системы Осмысленности, все 16 видов систем Осмысленности, где главной по горизонту будет Сила, Сила Осмысленности. Есть.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение аппаратами, Импульсами Осмысленности. Это как минимум Импульсы Духа Осмысленности.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Частности Осмысленность. В данном случае стяжаем Аксиомы Осмысленности, стяжая Частности Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца в количестве 16384 16385-тильоннов Частностей Аксиома Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся Аксиомами Изначально Вышестоящего Отца. Есть.

И вспыхиваем Частью Осмысленность, синтезируясь Синтез-Частью Осмысленность с Отцовской Осмысленностью, синтезируясь Высшей Частью Осмысленность с Отцовской Высшей Осмысленностью и синтезируясь Частью Осмысленность с Отцовской Частью Осмысленностью как таковой. Ну, хотя бы такие три режима возьмём для себя.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть минимально Октавно Метагалактическую работу, то есть в двух Космосах. Не могу сказать, что только в Октавах мы сможем работать, постараемся. Но максимально просим развернуть по возможности деятельность во всех 16-и, в 8-и или в 16-и Космосах.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся этой Частью, впитываем в Тело Ипостаси. И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь материи Стратики. И заполняем Стратическое тело, также Высшее Стратическое тело каждого из нас, возжигаясь им. 

Активируя эту Часть, также насыщая её Частностями Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, только это Стратические Аксиомы, возжигая, активируя системы, аппараты Стратического тела. Возжигаемся этой Частью.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-телом Аксиомы и стяжаем также сферы-оболочки, системы, 16 видов систем ИВДИВО-тела Аксиомы, аппараты, все 16 видов аппаратов. И насыщаемся Частностями Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза нашего семинара в разработке, в развитии, офизичивании   Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. 

То есть офизичивается в итоге базовая Часть Осмысленность, потому что мы работаем для человечества, это наша первейшая задача.

И благодарим Отца за эту активацию нашу. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в специальный зал Института Человека в 16320-м архетипе в здании ИВДИВО-здании Кут Хуми. 

И, становясь в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь, мы также синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Велемир Агафья. Мы просим о взаимодействии с нами в течение этого семинара. Также просим о взаимодействии Остапа Дилану, Елисея Светлану.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Велемир Агафья. Стяжаем Синтез Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праосмысленность, возжигаемся. Входим этим Синтезом в постоянную магнитную концентрацию их Синтеза на весь семинар. И просим глубокое раскрытие этой Части, её особенности деятельности, специфики.

Синтезируемся далее с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Остап Дилана. Стяжаем Синтез Стратики и Синтез Прастратического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Также входим в магнитную концентрацию Стратическим Синтезом и Стратическим телом на весь семинар, просим поддержать нас магнитно.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Елисей Светлана. Стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Аксиомы и Синтез-ИВДИВО-тела Прааксиомы Изначально Вышестоящего Отца. Также стяжаем магнит с Елисеем Светланой в развитии Части ИВДИВО-тела Аксиомы и Частности Аксиома.

И, проникаясь 8-ричным Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Велемир Агафья, Остап Дилана, Елисей Светлана, мы разворачиваем на 12 часов семинара с ночным перерывом концентрацию Синтеза Части Осмысленность в целом за действием остальных Частей. 

И просим развернуть первую тему вводную по Части Осмысленность. 

Стяжаем мираклевую работу, переключаемся на физическое восприятие и начинаем работать.

Практика 2. Стяжание транссирующих импульсов Всеобъемлющего ИВО. Стяжание 16-и Феноменальных миров в ИВДИВО 16-и Космосов. Стяжание Стратического Синтеза, Причинного Синтеза ИВО, причин Всеобъемлющести. Стяжание 1024-х транссирующих импульса освоения Всеобъемлющего ИВДИВО

Итак, мы возжигаемся 37-м семинаром Института Человека. Возжигаемся Ипостасями Института Человека, Формой, Телом, Инструментами. Переходим в зал ИВДИВО в 16320-й архетип и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся пред ними, приветствуем, синтезируемся с ними. 

Возжигаем и восстанавливаем восьмеричный Магнитный Синтез с восьмью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Но работаем сейчас только с Кут Хуми и Фаинь. 

И, синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия введения нас или вхождения во Всеобъемлющее Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот здесь сказать Феноменальный Мир Отца нельзя, потому что Всеобъемлющее состоит из Феноменальных миров. Ну, можно сказать, такой итоговый результативный Феноменальный мир Отца. Может быть и можно назвать, но каким-то ракурсом всё равно, но иметь в виду, что всё остальное внутри.

И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы просим преображения каждому из нас и синтеза нас из Источника в Изначально Вышестоящем Отце Всеобъемлющим Сущим, это пятый ракурс из 16-и Сущего. 

И вот Парадигма - это всё-таки горизонт Воли, а это горизонт деятельности. Ну, скажем так, и самого Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому здесь нужно сложить Всеобъемлющим вот такой взгляд на то, как идёт этим пятым ракурсом Всеобъемлющего организация всей материи. Причём не только в социуме человеческом, как мы говорили сейчас, мы с этого начинаем воспринимать, а ещё во всём ИВДИВО в целом. Но об этом будем говорить попозже.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь поддержкой, усиливаясь восьмеричным Магнитным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями Института. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й архетип ИВДИВО, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем его. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Источник 16-ричной парадигмальности Изначально Вышестоящего Отца и наделить нас Всеобъемлющим Сущего Изначально Вышестоящего Отца, Сущего Источника Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в этот Синтез, устремляясь в Источник в Отце. 
Давайте так. Мы стоим в зале за пределами ИВДИВО, все это уже прекрасно понимаете. А теперь далее продолжаем углубляться в Отца. Прежде всего, это углубление идёт клеточкой Омегой, в клеточке - в Ядро. То есть можно прям нырять в Тело Отца, но может и не получится. А вот здесь, если мы будем вызывать на себя Омежный Огонь Отца, это Огонь клеточки, потом, ныряя в Ядро, или дальше вызывать ядерный Синтез этой клеточки Омеги на себя, погружаться, концентрировать, напитываться этим Синтезом клеточки Отцовской, то фактически будет происходить то же самое действие, но по нашим возможностям. Это будет реальное действие.
Вот, я пока поговорила, вот прям погружайтесь, это ваша субстанция Синтеза. Вы Есмь Синтез Ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца. То есть он одновременно Синтез, можно сказать, и Отцовский, но он и ваш, вам предназначен. 

Вот туда погружаясь и ныряя, мы просим Отца ввести нас в Источник Сущего Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Частью Осмысленность ещё глубже, Синтезом Части Осмысленность. 

Возжигаясь Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца в том числе. 

Возжигаясь Стратическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Прям погружаемся во все эти виды Синтеза, мы выявляем, Отец нам помогает, конечно, не мы сами, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Сущее Источника в Изначально Вышестоящем Отце, и заполняясь этим, ну, можно сказать, прямым Синтезом Отца из Источника. 

И просим Отца наделить нас пятым видом из 16-рицы парадигмальности Всеобъемлющим Сущего Источника Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать, что это определённый вид Синтеза Отца. Вполне. Всеобъемлющее. 
То, что разворачивает этот Синтез, мы три часа с вами разбирались, начали разбираться.

И прям насыщаемся этим Всеобъемлющим, концентрируем его собою. 

Здесь не так-то просто сконцентрировать, то есть нужны специфичные действия, внутренние, там Частями, Компетенциями, чтобы мы смогли этот Синтез сконцентрировать, Всеобъемлющий. 

Вот то, что мы говорили, вспоминайте. И попробуйте сейчас применить, когда вы воспринимаете в целом всё, что накоплено, например, в ИВДИВО пред Отцом. Вы являетесь частью этих всех накоплений. Возникают транссирующие импульсы. Кстати, это будут транссирующие импульсы.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим каждому из нас транссирующие импульсы Всеобъемлющего Изначально Вышестоящего Отца для введения во Всеобъемлющее Изначально Вышестоящего Отца, для активации и дальнейшей разработки ракурсом Всеобъемлющего материи ИВДИВО, нашей материи в том числе или в целом даже ИВДИВО.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируя извне, из ИВДИВО Всеобъемлющее, изнутри от Отца напрямую, из Хум вовне, в Тело, Отец вас наделяет, а мы стяжаем транслирующий импульс Всеобъемлющего Изначально Вышестоящего Отца. 

И включаемся, здесь вот Всеобъемлющее разворачивается в нас этим импульсом, сопрягая нас с ИВДИВО, со всем, ну, или со всем по нашим возможностям¸ со всем, что есть в ИВДИВО.

И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас и синтез нас на подход, стиль, вид деятельности Всеобъемлющим Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, включаясь во Всеобъемлющее.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас в этом Всеобъемлющем Феноменальные миры ИВДИВО. Это могут быть и классические четыре мира, но это не будет Феноменальными мирами. Да, скорее всего, миры я пока вижу только по Организациям ИВДИВО или по архетипам ИВДИВО, или по Космосам, такие крупные такие миры очень. 

И, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Феноменальных миров в ИВДИВО 16-и Космосов каждому из нас. То есть мы этого не знаем, но у Отца это есть, вот Феноменальный мир каждого Космоса.

И вот мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 транссирующих импульсов включённостей в Феноменальные миры 16-и Космосов, как включённость во Всеобъемлющее ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение Феноменальными Частностями миров Феноменальных Частностей, что складываем миры из этих Частностей. И начинаем этим взрастать.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Планом Синтеза. 
Это План Синтеза - взрастание Всеобъемлющим, прежде всего. План Синтеза на следующий синтез-год - это другой План Синтеза. Мы сейчас тему берём конкретную, План Синтеза Отца взрастанием Всеобъемлющего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся этим Планом Синтеза.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь в Источник в Изначально Вышестоящем Отце и имея Источник каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце, это вот один и тот же Источник для нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца транссирующий импульс из внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, теперь не от Всеобъемлющего, напрямую от Отца. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас возможностью роста Феноменального мира каждого из нас с Феноменальными Частностями как Части Всеобъемлющего Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Синтез, Ядро Синтеза, я бы сказала, Прасинтез даже Феноменального мира Частностей каждого в явлении собою Всеобъемлющего Изначально Вышестоящего Отца единично. То есть весь мир Отца, конечно, мы не явим, как одна из единицы и этим ракурсом.

И, возжигаясь как раз единичностью в Изначально Вышестоящем Отце, просим Отца в соответствии с Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с линией Синтеза каждого из нас наделить нас Фундаментальностным Синтезом, Синтезом Феноменального мира каждого.

И стяжаем фрагмент Феноменального мира Изначально Вышестоящего Отца его Всеобъемлющего каждому из нас. И вот этот фрагмент будет началом роста Феноменального мира у каждого из нас. 

И попробуйте развернуться внутренним миром в каждом, где, внимание: каждый из нас - единица в Отце, но причастная к Всеобъемлющему Изначально Вышестоящего Отца как неразрывная составляющая. 

И в развитии, и в росте этого мира, он на чём-то должен быть основан, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аксиому Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем раскрытие замыслов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Феноменального мира каждого по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стратический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Причинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И 

стяжаем каждому из нас причины Всеобъемлющести каждого и Феноменального мира каждого. И также стяжаем Стратическим Синтезом, а потом и Стратическим Огнём организацию Феноменального мира каждого.

И вот так, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь, мы стяжаем все виды Частностей, все виды фундаментальностей. 

Мы возжигаем страты Духа каждого из нас, чтобы организовывать, иерархизировать всё то, во что мы включаемся, чтобы могли осмыслить всё то, что нам даёт Отец. 
То есть фактически Отец наделяет нас своим миром, даже не буду говорить Феноменальным, просто своим миром. Вот включаемся в мир Изначально Вышестоящего Отца. Мир здесь относительное понятие, не обязательно там один из четырёх, так-то строящийся. Здесь просто, вот, Мир Изначально Вышестоящего Отца. 
Как у вас получается переключиться на другую внутреннюю организацию. Это организация всеобъемлющая.

И также насыщаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию:

внутреннего учения, 

внутренней энциклопедичности, 

внутренней парадигмальности, 

внутренней философскости.

Стяжаем вот на то внутреннее, что у нас уже есть, фиксацию Всеобъемлющего ИВДИВО и глубже - Изначально Вышестоящего Отца. То есть это вот разные накопления, причём по нашим возможности. Конечно, всё Отец на нас не зафиксируется, мы просто не выдержим, а вот по нашим возможностям.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 транссирующие импульсы освоения Всеобъемлющего ИВДИВО каждым из нас соответственно Частям, Частями. И распределяем эти транссирующие импульсы по Частям, по 1024-рице Частей, пока просто, какие есть, базовые Части. 

И вот этот импульс вводит нас в соответствующее Всеобъемлющее ИВДИВО в Доме у Изначально Вышестоящего Отца. А там уже идёт взаимодействие нас с тем, куда мы вошли, какие-то темы, какие-то архетипы, какие-то Огни. Это всё очень индивидуально у нас. И масштаб у нас Всеобъемлющего разный. Есть. 

Вот от ИВДИВО ракурсом Всеобъемлющего вот этими импульсами в нас идёт активация Частей, чтоб они начинали задействовать то, что есть в ИВДИВО. Это очень серьёзная помощь, между прочим. Молодцы.

И возжигаемся в целом частью Феноменального мира Изначально Вышестоящего Отца, каждый своим Феноменальным миром, который начинает разворачиваться.

И далее стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас на всё, чем он нас наделил, на всё, что мы смогли взять сейчас у Отца, стяжать. 

Просим начала роста Осмысленности и Высшей Осмысленности каждому из нас и синтезу нас. То есть мы на самом деле немножечко в тему Высшей Осмысленности этим вникаем, масштабом этим, взглядом таким.

И, возжигаясь и устаиваясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех, кто нас поддерживал.

Возвращаемся в физическую реализацию. 
И уже совершенно новый Огонь своего внутреннего мира, сорганизованный Всеобъемлюще с ИВДИВО и Источником Сущего, мы начинаем разворачивать в ИВДИВО в целом, далее в ИВДИВО Москва, Россия Белорусия, Союз государств Россия Белорусия, и в Подразделения участников практики разворачиваем всё, и далее в ИВДИВО каждого.

Ещё раз благодарим всех за эту практику, всех, кто вёл её.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание 1024-х пакетов Метагалактических Аксиом Метагалактических архетипов материи ракурсом Части Осмысленность ИВО. Стяжание 16-и пакетов Аксиом в освоении 16-и Космосов. Стяжание 1024-х архетипических Аксиом по 16-и Космосам, насыщение Высшей Части Осмысленность синтезом Аксиом. Стяжание транссирующих Импульсов архетипов Космосов в усвоении Аксиоматики Космосов

Итак, мы возжигаемся Ипостасными телами. Возжигаемся Ипостасями Института Человека.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

И, возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО в 16320-й архетип. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Восстанавливаем 8-ричный магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Велимир Агафья, Остап Дилана, Елисей Светлана. Приветствуем Аватаров. 

И, усиливаясь 8-ричным магнитным потенциалом, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим их о стяжании, насыщении нас пакетами Аксиом. А именно, мы стяжаем, с точки зрения Частей, это будет 1024 пакета Аксиом, но в каждом пакете скорее всего по 16. Всего мы стяжаем 16384 архетипические Аксиомы, которые сами по себе могут состоять из более мелких Аксиом. Которые тоже разворачиваются – сейчас Владыка показывает – на 16384 Аксиомы, держа одну главную архетипическую. В принципе, это всё логично, объяснимо.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы возжигаемся потенциалом Осмысления каждого из нас, стяжаемого в прошлой практике.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя его.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас, можно сказать, Иерархией Аксиом, можно сказать, просто пакетами Аксиом. 

И разворачиваясь в базе 1024-хчастно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вначале 1024 пакета Метагалактических Аксиом Метагалактических архетипов материи. 

Фиксируя, разворачиваем пакеты Аксиом каждой Частью, но ракурсом Части Осмысленность в целом. 

Насыщая Аксиоматическим Синтезом Синтез и Огонь каждой Части, – это так, чтобы действительно зашли эти пакеты Аксиом, чтобы мимо не ушли, чтобы они могли усвоиться – мы просим Отца своим Синтезом ввести пакеты Аксиом архетипов, соответствующие по номеру Части: 1024 Части – 1024 архетипа.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом 16 пакетов Аксиом, в каждом по 1024, в освоении 16 Космосов. Стяжая Аксиомы Октавные, 1024 архетипические Октавные Аксиомы стяжаем. Заполняем те же Части, чтобы Части стимулировались и росли.

Стяжаем Аксиомы Всеединые, Извечные. Попробуйте прям идти по Космосам и наполняться Аксиомами. Стяжаем далее Аксиомы Метаизвечные, Октоизвечные, Всеизвечные, Суперизвечные.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аксиомы Высшие Метагалактические, Высшие Октавные, Высшие Всеединые, Высшие Извечные и дальше Высшие Метаизвечные. Стяжаем Аксиомы Высшие Октоизвечные, Аксиомы Высшие Всеизвечные и Высшие Суперизвечные. 

И в синтезе всех Аксиом мы насыщаем наше ИВДИВО-тело Аксиомой, всеми стяжаемыми Аксиомами. И также насыщаем этими Аксиомами Часть, я бы сказала, даже Высшую Часть Осмысленность.

И стяжаем по принципу Всеобъемлющего транссирующие Импульсы архетипов Космосов в усвоении Аксиоматики этих Космосов нами. 

Грубо говоря, от всей материи ИВДИВО идут Импульсы, с одной стороны, соотносящие нас, выводящие на эту более высокую материю, всегда вызывающей рост. А с другой стороны, вместе с Отцом мы как единицы формируемся ею сейчас, действуем пред Отцом как неповторимые. Наши действия в этих Аксиомах будут развивать и обогащать весь массив материи ИВДИВО. То есть здесь обоюдное будет действие такое. Молодцы. 

И возжигаясь этими Аксиомами, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Просим преобразить каждого из нас на синтез этих Аксиом, на усвоение этих Аксиом для последующего роста Должностно Полномочным ИВДИВО. И, возжигаясь этим Синтезом, преображаемся. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и всех, кто нам помогал в этом магнитном Синтезе. 

И разворачиваем физично всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва союз Государств Россия, Белоруссия. Разворачиваем всё достигнутое в Подразделения ИВДИВО участников этой практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
Практика 4. Стяжание 1024-х Всеобъемлющих Сил Осмысленности. Стяжание 1024-ричной Звёзды Осмысленности

Итак, мы возжигаемся 37-м семинаром Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Велимир Агафья. 

И, настраиваясь на Аватаров, мы переходим в зал в 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, Велимир Агафья, приветствуем их. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Кут Хуми и Фаинь, а также Велимира Агафью преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием 1024-х Всеобъемлющих Сил. А также просим преобразить нас на стяжание 1024-ричной Звёзды Осмысленности.

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, далее и Велимиром Агафьей, мы переходим их Огнём и Синтезом в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 16385-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся пред Отцом, приветствуя его. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез и Огонь Осмысленности, активируя эту Часть. Также активируем все Части этого 5-го горизонта в нас. 

И просим далее преобразить Часть Осмысленность. И не только, а в целом нас преобразить 1024-я Всеобъемлющими Силами Осмысленности. Здесь вот такая точная должна быть формулировка. 

И, синтезируясь с Отцом, стяжаем 1024 ядра Огня, стяжаем 1024 Огня Силы. Это вот Силы так придавливают, они даже вышибать могут. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщая ядро Части Огнём Сил Всеобъемлющих, мы разворачиваем каждую из 1024-х Всеобъемлющих Сил, с одной стороны, в Сфере-оболочке, одной из Сфер-оболочек Части, а с другой стороны, в соответствующей Части по номеру. 

Насыщая сразу эти Силы Энергией Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца и насыщая соответствующие Части Силами, организующими Энергии Части. 

И вот здесь увидьте эффект рождается, когда Части начинают взрастать в сторону Высших Частей, то есть тянутся в более высокие Части. Не те, которые в этой 1024-рице, а те, которые в следующем архетипе. То есть Силы, они ведут куда-то, тем более Всеобъемлющие. 

Но эти Силы позволяют нам усваивать опыт, допустим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, опыт Изначально Вышестоящего Отца, то есть запредельный, высокий, но материальный опыт деятельности. То есть осваивают вот эту материю Страт, Всеобъемлющую материю Стратами выстроена. И одновременно выстраивают дееспособность самой Части. В обе стороны работают Силы. 

Проникаясь Силами, Осмысленность у нас фиксируется в мозге, насколько я сейчас проживаю. Хотя Части могут и вокруг Хум формироваться, расти. Но в данном случае в мозге. 

И возжигаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 1024-рицей Всеобъемлющих Частей. И в этом возожжении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся стяжённым Планом Синтеза, стяжённым на этом семинаре, Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Импульсы транссирующие в основание в ядро каждой из Всеобъемлющих Сил, ведущие нас к освоению, скажем так, мирового Отцовского и не только Отцовского опытов деятельности. И со временем к выстраиванию 1024-ричной материи. Скорее всего это будет архетипическая материя, рождающая 1024 Страты или иерархические, или ИВДИВО-страты с задействованием Сил Всеобъемлющих. 

То ест, задача этих Сил не только нас ввести в Ивдивный опыт, чтобы мы его могли задействовать, опираться на него даже, а в том, чтобы у нас вырабатывался непосредственно наш опыт деятельности в ИВДИВО. И вот так стратически за счёт видов материи, переводился в ИВДИВО как таковой.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Столпом Совершенного Сердца, мы возжигаемся Звездой Сердца каждого из нас. И аккумулируя Энергию новых Сил, стяжённых сейчас, мы насыщаемся Звездой Сердца – этой Энергией и стяжаем преображение этого Сердца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 потока Энергии Космосов. Архетипическая Энергия, по большому счёту. Далее стяжаем в основание каждого потока Энергии ядро Огня соответствующей Энергии, возжигаемся. Стяжаем линзовидное тело, где фиксируются все ядра Огня и начинаются потоки Энергии. Стяжаем что-то наподобие зерцала, объединяющего все ядра Огня потоков Энергии.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело архетипической Энергии. Мы в архетипическом режиме сейчас работаем. Стяжаем Я-Есмь Энергии Изначально Вышестоящего Отца, возжигайтесь. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печати, 1024 Печати ракурсом Частей на зерцало Звёзды Сердца. Именно Печати – это Воля Изначально Вышестоящего Отца. 

И также стяжаем ядро Огня Человечности в центровку зерцала под ноги тела Энергии. И вот так, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Звездой Сердца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас генерированию новой Энергии этим Сердцем, насыщением и обобщением, но и генерирование этой Энергии. 

Мы просим Изначально Вышестоящего Отца перераспределить 1024 вида Энергии потоками по соответствующим Частям каждого из нас. Вот здесь очень важно, проживите, такая перестройка идёт по телу. Каждый поток Энергии больше фиксируется на соответствующей Части. Мы так и стяжали, в зависимые Части. Но и плюс этот поток Энергии объединяет наши Части соответствующим архетипом, в данном случае Метагалактического Космоса. Может быть Октавного, но скорее всего Метагалактического. 

И насыщаемся Энергией Метагалактической 1024-х видов. Если вы архетипические стандарты не выдерживаете, значит, в реальностные переключайтесь, это всё не проблема.

И вспыхиваем в целом Звездой Сердца в координации с телом человека, с 1024-рицей Частей Метагалактическим Космосом. И вот попроживайте сейчас, когда Части синтезируются в физическое тело, то и Энергия этих Частей тоже синтезируется в физическом теле. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца оздоровительный эффект нам в этой практике.  Просим Отца сжечь ту негативную Энергию с негативными точнее записями, которая у нас может накопиться или накопилась в теле по Частям, может быть, из-за неправильных действий, из-за неправильной координации, из-за неправильной иерархизации. 

И вот здесь, чтобы выстроиться, мы ещё активируем стяжённые Всеобъемлющие Силы. Ещё глубже включаясь в Метагалактический Космос, соответствующие архетипы. Выстраиваем не просто поток Сил, а организованный поток Сил, когда весь Космос помогает нам выстроиться Энергией. Насыщает, а мы организуемся ею. 

Но происходит своеобразный сброс негативной энергии, но она больше так аннигилируется и сжигается, то есть выводится и сжигается тут же. 

И вот заполняемся, я бы сказала, здравой Энергией, здравость во всем нужна. От Отца всегда здравая Энергия. Вот то, что мы сейчас стяжаем, это сейчас здраво. 

И прям как бы оздоравливаемся даже сейчас, преображаясь ракурсом Энергии. Очень много Энергии. То есть увидите сейчас, Силы задействуют Космос в помощь нам. Каждая Сила задействует один архетип. Если вы в реальностном формате, значит, одну реальность, чтобы Энергия и наша Часть, вид Энергии, вид Космоса, реальность или архетип и наша часть, напрямую были взаимны и взаимоорганизовывались. 

На самом деле вот этот подход показывает неистощимый Источник Энергии для нас. Причём внешне, не говорю про внутренний. Внутренний тоже есть, а ещё есть внешнее насыщение Энергией, оно неистощимое. 

И прям попроживайте по Частям, в целом по физическому телу мощное течение Энергии и выздоровление. Это к кому-то конкретно относится, хотя всех может касаться. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим обновления всех наших Частей Огнем, Духом, Светом, Энергией. Стяжаем дополнительно План Синтеза каждому из нас на то, чтобы мы научились оперировать Энергией Космосов, взрастая. Но оперировать, осмысляя замысел Отца и его творения Космоса Энергией. Для нас это на самом деле Огненная такая Энергия, она очень высокого порядка. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца преобразить нас своим Синтезом на всё, что он сотворил в нас. 

И, синтезируясь с Отцом, вспыхиваем итогово Звездой Осмысленности в каждом из нас со Всеобъемлющими Силами этой Части, итогово преображаясь на всё стяжённое. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Велимир Агафью, всех, кто нам помогал за эту практику. 

Переключаемся в физическую реализацию и разворачиваем всё, что сложили в практиках, новую свою выразимость в достигнутой всеобъемлющести, в ИВДИВО в целом. Далее в ИВДИВО Москва, союз государств Россия Белоруссия, в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

Прямо мощно отдаём новую сложенность Огнём, который записал все эти изменения. 

И выходим из практики. Аминь.
Практика 5. Тренинг Звезды Сердца Осмысленности с ИВАС Кут Хуми 

Итак, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 960-й архетип ИВДИВО, ИВДИВО-полис в Метагалактическом Космосе у Кут Хуми. 

Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними в этом зале, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим тренинг Звезды Осмысленности каждому из нас. 

И разворачиваемся телом Ипостаси, ракурсом Части Осмысленности и Звезда Сердца, организующая работу, то есть насыщающая работой, Энергией наши Части Осмысленность. Возжигаемся вот так. Это помимо формы Ипостаси Института и всего, что положено. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, во-первых, Частью Осмысленность с Частью Осмысленность Кут Хуми. 

И далее в этом, углубляясь в Звезду Сердца, синтезируемся Звездой Сердца Осмысленности с таким же Сердцем у Кут Хуми. Вот погрузитесь в Звезду Сердца, прям попроживайте, что это такое. На самом деле мы до конца его не знаем, как вот... Больше знаем Лотос и Розу. 

Владыка показывает, что у нас маловато опыта в связи с тем, что Причина была замёрзшая на Планете Земля, Причинная материя. У нас мало опыта работы с Силами, работы с Энергией. Вот она там какая есть, течёт сама по себе. Вот так вот мы и живём, мы не обращаем внимания. Мы даже больше накопили опыта с Лотосом, то есть с Духом и с Розой, с Огнём. А вот с Энергией не очень. 

И просим показать Звезду Сердца каждого из нас, причём ракурсом Осмысленности, как бы со стороны. Теперь смотрите, весь этот Зал – это фактически Звезда Сердца Кут Хуми. Весь пол – это своеобразный не диск, не линзовидное даже тело, Зерцало, откуда исходит в каждом… Такое многослойное Зерцало. Там больше, чем 1024 слоёв у Кут Хуми. Вот каждый слой, он основывается на ядре Огня соответствующего вида Энергии. Из этого ядра исходит поток Энергии во вне, а по центру Зерцала горит ядро Человечности. 

И вот наша задача: войти своим Сердцем Звездой, встроиться на Зерцало.  Там Зерцало, оно ячеистое всё равно. Встать в свою ячейку Зерцала Звезды Сердца Кут Хуми. 

И у нас пошла уже организация Энергии так, как это у Кут Хуми есть. Я бы сказала, знаете, вот совпадение, проникновение Зерцал, нашего и Кут Хуми. Кут Хуми большое, наше маленькое, в ячейке помещается. Ведёт к сплавлению каких-то матриц Энергии, как мы управляем и организуем Энергию. У нас это веками опытом копилось и матрично вписывается в наше Зерцало этого Сердца. 

И здесь Владыка переплавляет нам наш опыт, взращивая более высокий, чтобы остался только правильный опыт. «Человечный», - он повторяет. Потому что любое Сердце, оно основано на Человечности. 

И так же насыщаемся от Кут Хуми его опытом организации Энергии, а именно проникаемся нашими Зерцалами. Глубже погружаемся в Зерцало Кут Хуми, Зерцало Звезды Сердца. И сопрягаем, и просим Кут Хуми сопрячь ядра Огня потоков Энергии Кут Хуми и наши. 

И Кут Хуми нам отдаёт прям пакет записей Любви, того, как управлять можно Энергией. Можно сказать, это Синтез Любви, так тоже будет правильно, но в целом, Любовь. 

И каждое ядро Любви начинает организовывать течение потоков Энергии в нас, практически так, как у Кут Хуми. Во всяком случае, в более глубоком варианте. 

Кут Хуми прям какие-то постулаты вписывает в эти ядра, чтоб мы научились управлять Энергией. Точно так же учимся управлять и Светом, и Духом, и Огнём, и Синтезом, Волей и так далее. Есть. 

И попробуйте принять, вот просто так сердечно принять человеческую организацию Любви, ею Энергией нас. Попробуйте, знаете как, Сердцем, проживанием этой Энергии. Энергия всё связывает и организует. Давайте так, такой срез увидим её, вам будет проще. 

И то, как это делает Кут Хуми, записями передаёт нам. А наши ядра Огня начинают уже сейчас по-другому организовывать течение Энергии в нас. Молодцы. 

Здесь пока нечего соображать, нечего применять. То есть мы настяжали, нам это нужно пока усвоить. Время на это нужно. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, снова становимся перед ним. Стяжаем Синтез Синтеза Кут Хуми, просим нас преобразить на то, что мы достигли сейчас в опыте управления Энергией, в Любви Энергии. Преображаемся его Синтез Синтезом. 

И, становясь снова пред Кут Хуми Ипостасями Школы. Он нам какое-то задание даёт и говорит, что-то нам показывает. Смотрим. Мне от вас нужен ответ, как вы воспринимаете. Вот настройтесь этой сердечностью и Энергией Звезды Сердца на постоянную слиянность с ИВДИВО, с Космосами ИВДИВО, с Кут Хуми. Так тоже может быть. Вот тогда будет у вас и проживаемость, и воспринимаемость более высокая. Вот, настроились. 

Какое задание даёт нам Кут Хуми сейчас в этом зале? Сердцем охватите ИВДИВО-полис Кут Хуми в 960-м архетипе. Что значит охватить? Вместить в свою сферу ИВДИВО каждого. И попробуйте понасыщайтесь Энергией этого ИВДИВО-полиса. Мы из зала не выходим, но масштаб работы на весь ИВДИВО-полис. На весь 960-й архетип, так будет точнее. Вот здесь неотчуждённость будет рождаться в вас. Вот, впитали этот опыт. 

Снова встали пред Кут Хуми, синтезируясь с ним. Стяжаем Огонь и Синтез на ночную подготовку. Выйдете из неё завтра утром, когда проснётесь. Ночную подготовку: работу с Осмысленностью, Звездой Осмысленности и по другим темам. Возжигаемся. 

И благодарим Кут Хуми за эту работу, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, благодарим всех Аватаров, которые с нами сегодня работали. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из этого тренинга. 

Практика 6. Стяжание 64-х пакетов Аксиом Организаций, Управлений, Отделов ИВДИВО. Стяжание 512-и пакетов Аксиом Частей, 16-и пакетов Аксиом Компетенций, Полномочий, реализаций Синтез-Космичности, Жизненности, Эволюций. Стяжание 16384-х Аксиомы ИВО. Стяжание 16384-х пакетов Аксиом архетипов, реальностей ИВДИВО, 4-х пакетов Аксиом Миров, 64-х пакетов Аксиом видов материи, 72-х пакетов Аксиом видов организаций материи. Стяжание 512-и пакетов Аксиом Царств, Стихий
Итак, мы возжигаемся Ипостасями Института. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Восстанавливаем восьмеричный Магнит, который мы вчера возожгли. И синтезируемся в этом Магните с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Велимир Агафья, Остап Дилана, Елисей Светлана, ну и Кут Хуми и Фаинь конечно.

И возжигаемся этим восьмеричным Синтезом Магнитным с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия стяжания, насыщения нас Аксиомами, я бы сказала, возжигание, даже какой-то переплавки Аксиомами Изначально Вышестоящего Отца в росте и развития Части Осмысленность. 

Стяжаем условия Погружения в Огонь Части Осмысленность, и офизичивание этим Огнём и действием Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. И так же просим условия итоговой практики. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 16385 архетип ИВДИВО.

Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником сегодняшним. Поздравляем также Кут Хуми и Фаинь, всю команду его Аватаров, весь состав Аватарский Изначально Вышестоящего Отца поздравляем с праздником Начала 6-й расы на Планете Земля. 

И, входя в этот праздничный Огонь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся четырьмя Частями Осмысленности, стяжёнными и активированными вчера: Базовой Осмысленностью, Высшей Осмысленностью, возжигаемся. Далее возжигаемся Синтез Частью Осмысленность и Вечной Частью Осмысленность.  

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим и вызываем на себя концентрацию Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. Для Отца это Частности, для нас это может быть сплошной Огонь, здесь уже по-разному бывает.

И прям начинаем вызывать на себя погружаться и концентрировать Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 пакета Аксиом Организаций ИВДИВО. Здесь просто тело расслабляем и здесь никаких ассоциаций, это новый Огонь для нас, непривычный. 64 пакета Аксиом Организаций ИВДИВО. Стяжаем так же пакеты Аксиом Управлений ИВДИВО и Отделов ИВДИВО.

Стяжаем 1024 пакета Аксиом Частей, вообще-то по 512 даже лучше. Там очень сложно с Аксиомами в Высших Частях. Сами Высшие Части, они из Вышестоящих архетипов. И там ещё более высокие Аксиомы взять, там вообще очень сложно. Поэтому мы пока насыщаемся 512-ю пакетами Аксиом Частей. Просим Отца включить в каждый пакет Аксиом Частей 16384 Аксиомы. Плотность Аксиоматического Огня усиливается. 

Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 пакетов Аксиом Частностей, по названиям Огней Частей. 

Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 пакетов Аксиом Компетенций, стяжаем 16 пакетов Аксиом Полномочий, стяжаем 16 пакетов Аксиом реализаций Синтез Космичности. Возжигаемся. И 16 пакетов Аксиом Жизненностей. Впитываем, концентрируем.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 пакетов Аксиом Эволюций. В каждом пакете мы также просим Отца по 16384 Аксиома Изначально Вышестоящего Отца.

Дальше уплотняем Огонь, стяжаем 16384 пакета Аксиом архетипов ИВДИВО, стяжаем 16384 пакета Аксиом реальностей ИВДИВО, стяжаем 4 пакета Аксиом миров, стяжаем 64 пакета Аксиом видов материй, стяжаем, по-моему, 72 пакета Аксиом видов организаций материи. Вот фундаментальности Аксиомы не идут. Это же Частность, они сами состоят из фундаментальностей. А что у нас там ещё?

Стяжаем 512 пакетов Аксиом Царств, 512 пакетов Аксиом Стихий, и стяжаем в целом ядро Огня Аксиом каждому из нас. И возжигаясь Аксиоматичным Огнём или Огнём Аксиомы, на него мы вызываем Огонь Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и концентрируем собою своей Частью Осмысленность Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца офизичить Огонь Части Осмысленность, развернуть нам Огонь Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца физично и синтезфизично с фиксацией в этой аудитории. Помните, этот зал - фрагмент зала Изначально Вышестоящего Отца. Прям напрямую идёт впитывание в нашу аудиторию из зала Отца, Огня Части Осмысленность из 16385-го архетипа.

И прям иерархизациями там, Иерархиями Огня Осмысленности, усваиваем, уплотняем, компактифицируем в нас в каждом и между нами Огонь и Синтез Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем разворачивать здесь на физике Огонь Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, Огонь его Части.

Сначала здесь, в этой аудитории, концентрируется этот Огонь. И здесь как взрыв, такое полыхание Части, мощно сразу, взрывно разворачивается Огонь Части по всей Планете Земля и охватывает её с фиксацией в Москве, именно в этом офисе. Из этой точки идёт такое развёртывание сферическое по всей Планете.

Кстати, Осмысленность во многих стратах материи просто сносит какие-то связи материи. Я не знаю как вы проживаете. То есть старая материя… То есть Осмысленность я проживаю, она как бы зависает немного над поверхностью Земли. Не доходит, потому что там она не входит в самые низкие слои. Ну, скорее всего здесь нижестоящие виды материи, которыми люди живут и не дотягиваются до Осмысленности.

Но она где-то на каких-то уровнях там культуры, там каких-то ценных накоплений. Она просто выстраивает совершенно новые страты, новые концепты, связи, совсем другая Осмысленность от Отца начинает накрывать всю материю ИВДИВО. Ой, материю Планеты, а может и ИВДИВО. Я может не просто так оговорилась.

И вот Осмысленность, она должна быть доведена до физики. Попробуйте дальше концентрировать. Мне кажется, погружается в какой-то объём Огня ближе к физике и начинает её касаться уже.

То есть, Осмысленность постепенно начинает офизичиваться, касаться физики. И в принципе есть, Отец зафиксировал. Развернули Огонь этой Части на Планете Земля. Мне кажется, даже поздравляют нас. У меня радость. Я не знаю как у вас, но свершилось. 

И далее мы снова возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Вот смотрите, в ИВДИВО между залом и физикой Планеты просто стоит Огонь Осмысленности. Как-то я  так в первый раз проживаю.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сконцентрировать весь Огонь и Синтез
 этого семинара опытом нашей работы. Концентрацией самим Изначально Вышестоящим Отцом этого Огня и Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Огня 37-го семинара Института каждому из нас.

Ребята, те, кто онлайн, попросите Отца довести до физики, до физического тела ядро Огня из Вышестоящего тела. В Вышестоящих телах всё есть, но ядра считаются стяжёнными, если они в физике есть. 

И возжигаясь, мы также стяжаем у Отца фиксацию ядра Огня в ИВДИВО Москва союз государств Россия-Белоруссия. 

В самом высоком зале в ИВДИВО здании Подразделения, на верхнем этаже в зале Изначально Вышестоящего Отца, там, где Ядро Синтеза, там же где-то, скорее всего, и ядро Огня Подразделения есть. Вот ещё одно ядро Огня вписывается в историю Подразделения. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми ядрами Огня Института, у кого сколько ест, мы вместе с Отцом начинаем разворачивать этот Огонь Института в ИВДИВО в целом из зала Отца. Переключаемся в физическую реализацию физично вот в этой среде Осмысленности, мы начинаем разворачивать Огонь Частей Изначально Вышестоящего Отца разработанных Институтом, в том числе нынешнего 37-го семинара Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва союз государств Россия Белоруссия.

Границы представляете Москвы? Большие, мягко говоря, границы. Там Дальний Восток не забывайте, Беларусь, Калининград, Дальний Восток. Разворачиваем всё достигнутое этим семинаром в Подразделения ИВДИВО участников семинара. И разворачиваем всё достигнутое этим семинаром Огнём и Синтезом в ИВДИВО каждого.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Велимира и Агафью, всех кто нам помогал. Окончательно возвращаемся в физическую реализацию, продолжая на самом деле разворачивать и эманировать Огонь Осмысленности Отца. То есть это такое стоячее состояние, работа идёт, она какое-то время будет продолжаться.

И на этом мы завершаем наш семинар и выходим из практики. Аминь. 
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