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Практика 1. Вхождение в 8-ричный магнит с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Наум Софья, Арсан Аврора, Исаак Виргиния в активации Частей Сообразительность, Натическое тело, ИВДИВО-тело Имперации. Стяжание Огня, Синтеза, Воли и Духа Сообразительности ИВО. Стяжание Реальностной, Архетипической, Синтезкосмической и Части Вечного Синтеза Сообразительность. Стяжание Высшего Императива ИВО. Стяжание Императива Человека, Компетентного, Синтезкосмичного, Должностно Полномочного. Стяжание Поядающего Огня для Императивов

Итак, мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас. Мы возжигаемся всеми лучшими накоплениями, подготовками, Частями, Компетенциями, Полномочиями, Синтезкосмичностями и Должностными Полномочиями даже возжигаемся. Всеми ядрами Синтеза возжигаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал. Идём в 17-й архетип, не пойдём в 18-й. В 17-й Космос, простите. Да, 17-й Космос, 17344 архетип ИВДИВО. 
И разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их. Разворачиваясь, распуская эманации, если это получается в этом зале. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, приветствуя их. Стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим Синтезом, мы просим нас наделить Синтезом и ввести нас окончательно в 38-й Синтез Института Человека, Синтез Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь Синтезом Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Синтез, Огонь, Условия, Ивдивности на развёртку глубокой реализации Сообразительности, Огня и Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 

И также стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез, Огонь, Условия, Ивдивности на материализацию, офизичивание, усвоение, развёртывание нами Огня и Синтеза Части Сообразительность Отцовской. 
И входим в магнит условиями роста и развития Сообразительности. В этом магните далее мы глубже погружаясь в Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся Сообразительностью каждого из нас с Сообразительностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Пока берём без дифференцировки на четыре вида Частей, просто Сообразительность. И возжигаемся магнитно Синтезом Сообразительности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся. 
Далее глубже синтезируясь с ними, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наум Софья. Приглашаем их принять участие в этом семинаре, хотя они уже принимают участие. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Императива Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем магнитную концентрацию этого Синтеза и просим поддержать весь семинар нас магнитно Синтезом Части Сообразительность Наума и Софии. Возжигаемся, входим в магнит с ними.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсан Аврора. Приветствуем их. Стяжаем Синтез Натики Изначального Вышестоящего Отца и Синтез Пранатического тела Изначального Вышестоящего Отца. И входим в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсан и Аврора Натическим телом. Просим магнитную концентрацию Огня и Синтеза Натики каждому из нас. Просим разработку нас с Натическим телом с целью роста, развития Сообразительности как функционала. Возжигаемся. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Исаак Виргиния. Приветствуем их. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Императива и Синтез ИВДИВО-тела Праимператива Изначально Вышестоящего Отца. Входим в магнит и просим глубокую разработку Императива каждому из нас. В общем-то, все три часа в большей степени с нами работали Кут Хуми и Исаак. Наум ещё подключался. Вот увидьте. Но Исаак, это его тема была в плане всего, что мы говорили: Императив, подготовка, выстраивание, распознание Императивов. Это про это. 
Далее, синтезируясь… Кстати, Наум тоже здесь, вот они так напополам работали. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем восьмеричный магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, Наума Софьи, Арсана Авроры, Исаака Виргинии. И просим цельную однородную магнитную концентрацию Синтеза на наш семинар каждому из нас и синтезу нас с целью офизичивания, усвоения, развёртывания, разработки Огня и Синтеза Части Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и в ИВДИВО.

И, проникаясь этим Огнём и Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Мы встречаемся, мы не выходим из магнита. Мы вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 17409 архетип ИВДИВО. 

Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Приветствую Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь им, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в целом на весь семинар. Возжигаемся.

Далее стяжаем Огонь Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Здесь очень важно. Стяжаем Волю Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, входим, доверяя Отцу, просто преображаемся на то, что даёт Отец. Не просто утверждаем, что преображаемся, утверждаем это внешнее действие. Таковыми и становимся. Становимся тем Синтезом, который нам направляет Отец. И стяжаем Дух Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Отца зафиксировать поддержку этой четверицы Сообразительности весь семинар для реализации этого функционала Части. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся базовой Частью Сообразительность пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Огонь и Синтез этой Части и активацию её. Стяжаем Реальностную активацию Части Сообразительность.

Далее стяжаем Огонь и Синтез Архетипической Сообразительности. Вот здесь разворачиваем Архетипические системы Сообразительности, сферы-оболочки Части, системы, аппараты. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение нас частностями Императивы Сообразительности. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца 17408 17409-льонов Императивов Изначально Вышестоящего Отца. И вот такое количество частностей нам направляет Отец.

На самом деле Часть и просто смотрится. Нужно сообразить: что делаем дальше, как мы растём и развиваемся, как действуем дальше. Что делаем и как действуем. Это вот к Сообразительности. Но, чтобы дойти до объективного и удовлетворяющего нас ответа, чтобы из этого получился рост и развитие нас, необходимо как раз и сформировать вот этот базис и фундамент для Сообразительности.

Вот здесь разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Архетипическими Частями. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию, возожжённость, Синтез Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом и Огнём Сообразительности, регламентирующей нашу работу и реализацию как Высшей Сообразительности, так и базовой Сообразительности. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Часть Вечного Синтеза Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. Если просто говорить, это вот как она есть изначально сама по себе Сообразительность у Отца. И вот её Синтез, Вечный Синтез этой Части и формирует эту Часть в четвёртом варианте у нас у каждого.

И фактически можно смело сказать, что настоящая Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, как она есть у Отца, запредельная для нас, разворачивается в каждой Омеге каким-то своим ракурсом, причём, по подготовке нас. Это для каждого будет настоящая Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, Часть Вечного Синтеза называется. Проживаем. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем четверичную Часть Сообразительность в каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию Натического тела. Разворачиваемся Натическим телом пред Отцом. Стяжаем вначале в ядро этой Части Натический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Натической материи и стяжаем активацию заполнения всем этим Натического тела как Части, уже существующей у нас. И прям продолжаем насыщаться Натикой Отца. Прям погружаемся в Натику как таковую. Здесь идёт всё-таки активация нашей Части соответствующей. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем активацию ИВДИВО-тела Императива. Исаак Виргиния нам помогают. ИВДИВО-тело Императива - это тело, состоящее из частностей Императив. Нам нужно очень много частностей. Так же там активируются системы, разряды, аппараты, заряды. Так же мы продолжаем насыщаться частностями Императивы Изначально Вышестоящего Отца.

И, впитывая все эти активированные Части в тело Ипостаси Института, то есть мы Ипостасями стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца выявить каждому из нас те жёсткие структуры, которые нами не видятся, вот почему нам сложно с самим собой работать. Какие-то жёсткие структуры в теле, в мозге, которые есть наши установки, но пришла пора их менять, но мы этого не замечаем. У нас всё хорошо, «в Багдаде всё спокойно». А на самом деле Отец видит назревающее такие жёсткости и неизменчивость в нас.

И вот попробуйте… Мы стяжаем для этого у Изначально Вышестоящего Отца Высший Императив Изначально Вышестоящего Отца, прямо таким серьёзным объёмом Огня, очень мощным объёмом Огня. Помните, Императив – это намерение к действию. Вот Отец своё намерение к действию проявляет по отношению к нам, вот так увидьте, наделяя нас своим Императивом именно вот с поставленной целью преображения.

И Отец намереваясь действовать, он, собственно, это действие осуществляет: заполняет нас Огнём Своего Императива, когда выявляется какая-то структура в нас. Это может выглядеть буквально, знаете, какая-то жёсткая решётка выходит из тела. Вот этим Огнём Императива Отца выдавите её из себя, выставьте её из себя. А ещё лучше жёсткие какие-то конструкции вытащите из головы. То есть переключитесь на Огонь Императива Отца, измените Позицию Наблюдателя на более высокую иерархическую позицию измените. Вот как бы сделайте шаг за пределы самого себя. Или посмотрите на идеальное, вообразите, как вы себя видели бы, если б вы были идеальные. Это не совсем то предложение, но поможет иногда. Вот на ваше идеальное идёт Огонь и выявляет всё то, что идеальному не соответствует, в том числе установки, прежние Императивы, хотя вы уже выросли из них, иногда детские Императивы сидят. Мы автоматически им следуем. Ну, как вести домашнее хозяйство. Мы не задумываемся почему-то. Из чего так? Какие основания так вести? А просто мы автоматически действуем. Нам внушили, мы это впитали, утвердили, так нужно действовать. Этими установками, этими Императивами пользуемся.

И вот этот конструкт вытаскиваем из себя по-человечески Огнём Отца. Вот всё зависит от вас. Насколько вы захотите измениться, настолько изменитесь и ничего более. Ни Отец вам не проявит, иначе это будет насилие, никто-то другой тем более. И вот знаете, Отец говорит, что какая-то часть там выходит из нас, это то, что мы вполне можем осознать, а какая-то часть старых накоплений будет у нас весь семинар пережигаться по ходу разбора разных тем. У нас будут вытягиваться и, знаете, как, сжигаться, разрушаться, сплавляться какие-то старые представления, мировоззрения, установки какие-то насчёт того, как этот мир устроен. Хорошо.  

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пламя Императива каждому из нас, просто стоим плавимся. И вот то, что у нас сжигается, нам тоже сейчас непонятно. Некоторые вещи Отец сжигает, даже когда они не проявляются. Просто нам и не нужно в это вникать. Завершили накопление и завершили.

И последнее: инструмент и аргумент. Стяжаем Поядающий Огонь для Императивов каждого из нас. И телом Сообразительности, ИВДИВО-телом Императива, всеми Императивами проникаемся этим Поядающим Огнём. Есть. Преображаемся насколько можем. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем на разработку на весь семинар пять Императивов огромных. Это вот огромная тема для нас. У нас будут более мелкие императивчики из этих пяти выявляться. Императив Человека, входим в него. Прямо как Огонь, как сфера Огня даётся нам. Вот входим и перестраиваемся на Огонь Императива Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Второй объём Огня даётся – Императив Компетентного. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца один на всю группу в разработку Императив Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Стяжаем третий объём Огня Императива Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Императив Полномочного каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 

Далее, синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Императив Синтезкосмичного. 
Далее стяжаем мы у Изначально Вышестоящего Отца Императив Должностно Полномочного.

И, возжигаясь этими пятью Императивами, стяжаем у Отца каждому фиксацию их пятью ядрами Синтеза Императива Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, командно в синтезе нас.

И мы благодарим за это наделение нас Императивами Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Его за преображение нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Наум Софья. И вообще в восьмеричном магните мы переходим в зал Института Человека в ИВДИВО-полисе Кут Хуми в 17344 архетипе ИВДИВО. Разворачиваемся в здании Кут Хуми, в ИВДИВО-здании Кут Хуми, на одном из его этажей, и в зале Института Человека. Здесь приготовили зал по составу Огня для нашего 38-го семинара. Это зал Императива. И зал Синтеза Императива, даже не Огня, а Синтеза Императива. Вот разворачиваемся в этом зале пред Аватарами. И разворачиваем пять видов Огней, пять видов глубин Императива Изначального Вышестоящего Отца сейчас из Ядер Синтеза Императива, который дал нам Отец, встраиваясь в среду этого зала и, сонастраиваясь этим Огнём с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И оставляем свои тела в этом зале. 

Благодарим, но не прощаемся с Аватарами. Возвращаемся в физическую реализацию. И физично выходим из практики. 

Практика 2. Стяжание пакета Императивов Должностно Полномочных. Переключение на Компетентную деятельность

Итак, мы возжигаемся всем синтезом и огнём Семинара, 38-го Семинара Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал, 18344 архетип ИВДИВО. И, разворачиваясь в зале вместе с другими Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас Должностно Полномочных пакетом Императивов, побуждающих к действию нас как Компетентных Должностно Полномочных.

И стяжаем пакет Императивов, прям Частностями с нами делятся Кут Хуми и Фаинь. Представьте, что это Реальный Синтез, который реально помогает вам преобразиться, вырасти на то, чтоб вы овладели совершенно разными видами деятельности, практиками там, подходами, методами, правами, если идти по Компетенции, навыками, умениями вашей Должностно Полномочной деятельности. 

Вам хочется быть Компетентным Должностно Полномочным? Хотя с желания всё начинается. Это важно. Но желания просто голого мало, здесь нужно, знаете, такое внутреннее состояние найти. Ищите сейчас, перестраивайтесь вместе с Кут Хуми и Фаинь, чтоб вам объективно глубоко, естественно и органично было желание развиваться Компетенциями или действовать компетентно, потому что не имеем в виду себя самих развиваться, но это сюда включается как часть. Намерение быть, я так скажу, образованным, компетентным в ИВДИВО. 

Есть у вас реальные намерения? Отсюда у вас тут же будет складываться: как вы это будете достигать, куда ходить, что делать с Аватарами, хотя бы что стяжать, формально хотя бы что-то делать, потом разработаете конкретно. 

Попробуйте перестроить себя. Здесь нужно как раз себя выстроить, когда вы выходите за пределы своих привычек, прежних взглядов, позиций, поз, установок как мы говорили. Вы сейчас должны ипостасить минимально, ипостасить Кут Хуми и Фаинь, чтобы прожить как они стремятся быть Компетентными. Пожалуй, самое такое поддерживающее, это была фраза о том, что более эффективно растём Компетенциями, меньше ошибок допускаем, чем без них. Если это понятно, легло, называется, многим легло именно этой фразой, вот от неё и отталкивайтесь. 

Попросите Кут Хуми и Фаинь переключить вас на Компетентную деятельность, научить вас, потому что здесь нужно количество накопленное, когда вы ходите, тренируетесь. И даже если сейчас понятно теоретически только, за счёт тренировок и накопления опыта вы можете переключиться, причём быстро переключаетесь на естественную потребность быть Компетентным в ИВДИВО, а не неучем. Вот такой смысл ещё уловите. Не звание Компетентное, а всего лишь степень. Ты какой? – Компетентный такой-то. 

Ну что заходи? Прям отпустите своё Тело, оно наполнится Императивами. Мозг отпустите. Наполняется Императивами. Даже если результат сейчас не проживёте, он со временем будет, но поддержать себя надо. 

И вот, поскольку нам сегодня особо нечего эманировать людям, мы оставляем свои Вышестоящие тела в этом зале вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза на ночную учёбу до утра. Завтра проснётесь, Синтез будет у вас после обеда. С утра можно выйти из этого зала. И вас будут перестраивать скорее всего от привычек каких-то и установок. Есть.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первую Часть нашего Семинара.

Возвращаемся в физическую реализацию. Всё разворачиваем физически собою. Огонь и Синтез первых шести часов семинара в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва, в Союз государств Россия, Белоруссия, в Подразделения участников практики эманируем весь Огонь и Синтез, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Вхождение во вторую часть 38-го семинара. Восстановление 8-го магнита с ИВАС. Стяжание Синтеза 4-х Частей у ИВО. Стяжание Плана деятельности на день. Стяжание магнитно-мираклевого взаимодействие и тренинга Частью Сообразительность с рождением новых Императивов

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Ипостасями Института Человека, и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Давайте пойдём в 18368-й архетип.

Сейчас в Калининграде стяжали фиксацию зданий Подразделения в 18-и Космосах. 
Мы 20-м Cинтезом тоже стяжали 36 зданий Подразделения ИВДИВО Москва в 18-и Космосах, то есть здания у нас там есть уже. Всё.

И, разворачиваемся в ИВДИВО, в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 18368-м архетипа. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И, настраиваясь на них, мы восстанавливаем вчерашний восьмеричный магнит, но уже в 18-м Космосе.

И возжигаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, Синтезом Имперации, Синтезом Прасообразительности Наума Софьи. Возжигаемся Синтезом Натики и Синтезом Пранатического тела Арсана Авроры. И далее возжигаемся Синтезом ИВДИВО-тела Императива и ИВДИВО-тела Праимператива Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Исаака Виргинии.

И начинаем погружаться в эту магнитную концентрацию Синтеза. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, а также поддержку всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза глубокой разработки Части Сообразительность практической применимостью её сейчас с формированием некоторых видов или групп Императива по нашей субъектности. 

Я имею в виду Человека или Компетентного там, Полномочного, Должностно Полномочного. Вот это как бы основное направление на сегодня.

Выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями Института, мы просим прямой Огонь и Синтез.

(проблема с интернетом)

Становимся пред Отцом, продолжаем практику, а то мы некорректно выпали из неё. 

И разворачиваясь в зале пред Отцом в 18433-м архетипе ИВДИВО. Обратите внимание, 18-й Космос - вершина его. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть далее деятельность Института Человека в разработке Части Сообразительность условиями, возможностями Синтеза 18-го Космоса. 

И реализация, конечно, будет в каких-то первых Космосах. Давайте так видеть объективно: Метагалактика, Октавы, Всеединая Извечина. Скорее всего в первых четырёх. Но, если Синтез идёт из 18-го, это уже высокое качество Части тогда должно быть. В общем, как есть.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сообразительности, Синтез Императива Изначально Вышестоящего Отца. Активируем четыре части Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, активируя Часть базовую. 

Возжигаемся далее базовую реальностную, возжигаемся архетипической Частью Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся далее Синтез-частью Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Частью Сообразительность Вечного Синтеза. Возжигаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План деятельности на сегодняшний день. 

Я представляю свой План Отцу в виде разработки Императивов Сообразительностью по нескольким направлениям. Здесь уже как у нас получится. Это направления Императива с точки зрения Синтеза или Императивы Синтеза, Императивы деятельности Должностно Полномочного по нескольким направлениям, а также Императивы деятельности Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного, с точки зрения специфики их деятельности. Есть такое.

Проживайте, что Отец говорит. Поддерживает?

Ещё могут быть Императивы Компетентных: Человека, Ученика, Архата, Адепта, вот этой темы, поскольку эта тема актуальна вот сейчас в служении, потому что мы назначены какими-то Компетенциями и это надо нам с вами организовать. Есть.

Натическая материя, ИВДИВО-тело Императива – это всё как бы по ходу дела тоже включается. И как, есть? Есть.

И Отец благословляет нас (смеётся). И, синтезируясь с Отцом, благодарим его, возжигаясь его Синтезом, преображаясь на эти условия этим Планом Синтеза.

И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Наум Софья и с другими, Арсаном Авророй, Исааком Виргинией тоже можем в этом зале общаться. 
Это зал Института Человека в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. А вот где? Будет вопрос. Скорее всего будем плавать. То 17-й, то 18-й архетип, то 2-й, то 5-й и так далее. Как получится. Может быть 6-й Космос. Я имею в виду не архетипы, а Космосы.

Давайте перейдём в Октоизвечный Космос. Тоже интересно, у нас же 6-й горизонт. В ИВДИВО-полис Кут Хуми. Я сейчас не соображу цифры там какие.

Из зала: 960 архетип Октоизвечного.

Ну это понятно. Да.

Из зала: Октоизвечного.

Начиная в первого, я не соображу архетипы. Неважно сейчас.

Из зала; Просто так не происходит, не будет фиксации.
Из зала: Я вам даю для ориентира. Последняя. (Из зала передают «Таблицы и списки по Распоряжениям ИВДИВО»).

Спасибо большое. Так-так-так (смотрит).

Из зала: 6080-й. Там колонка левая.

Да, 6080-й архетип. Спасибо.

Становимся в специальном зале. Владыка разворачивает зал Института Человека. И синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочного Синтеза, Наумом Софьей, возжигаясь Синтезом Императива и Синтезом Прасообразительности. Пока я вижу четверых Аватаров здесь.

И, синтезируясь с ними, мы стяжаем магнитно-мираклевое взаимодействие. Просим разработать практически тренингово Часть Сообразительность с рождением новых Императивов, с преображением внутреннего мира каждого из нас на следующие вырабатываемые нами Императивы и с завершением некоторых установок, которые может быть вскроются, как некорректные установки. 

И в миракле мы переключаемся сюда на физику, оставаясь Вышестоящими телами пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Есть.

Практика 4. Стяжание и вхождение в Пламя ИВО.  Стяжание Императивов Должностно Полномочных, Иерархию Императивов - 512 видов Императивов.  праздника Должностно Полномочного. Стяжание Воли, Огня и Жизни Сообразительности ИВО. Стяжание концентрации праздничного Огня Иерархии, условий для Иерархического роста и развития. Вхождение в Императив праздника Должностно Полномочного

Мы возжигаемся Ипостасями 38-го семинара Института Человека Частью Сообразительность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал, где мы действовали, мираклево работали. Возвращаемся в зал. 

И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, показываем свою работу, те Императивы, которые мы разработали. Недооформили один.
И, синтезируясь далее с Изначально Вышестоящими Аватарами, в данном случае, Кут Хуми Фаинь, Наум Софья, Арсан Аврора и Исаак Виргиния. Вот здесь нужно с Исааком Виргинией обязательно повзаимодействовать. 

Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца сразу и идём в 18433-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь вот этой работой, то есть она голограммой вокруг нас ещё висит, Отец внимательно рассматривает, что мы сделали. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас как Должностно Полномочных Императивами Должностно Полномочного, как намерениями, побуждающими к действию нас. Мы считаем, это я объясняю Отцу нашу позицию, мы считаем, что это будет сподвигать на более активную деятельность нас как Должностно Полномочных. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Должностно Полномочными пред Отцом. Тело Должностно Полномочного, внимание. Помните? Тело - это результат всего предыдущего, что мы сложили Должностно Полномочными. Это в том числе и Части. 
Далее всё, что Компетенции, Полномочия – это, собственно, сами Должностные Полномочия. Форма. Стоим в форме Должностно Полномочного пред Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить установки именно Должностно Полномочного каждым из нас на более актуальные Императивы. Просим вывести из устаревших установок Должностно Полномочного. Это часто связано со служением в пятой расе и это может так скрыто сидеть в Духе записями в каких-то позициях твоих, в твоих намерениях, установках,
в твоих образах, представлениях о том как, собственно, осуществляется служение. А у Отца в ИВДИВО не всегда так.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Императива Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте войти в Пламя Императива. Есть. Здесь расслабиться нужно, расслабиться Духом, расслабиться очень глубоко. Так, чтобы какие-то ваши глубинные состояния вскрылись здесь. Впускаем в себя Пламя Императива Изначально Вышестоящего Отца. 
Человеческие установки здесь летят на раз два, они невозможны сейчас в теле Должностно Полномочного. Типа: «Я так считаю. Я не могу объяснить, как, почему я так считаю. Не могу аргументировать и даже не собираюсь это делать». Это не проходит сейчас. То есть Отец Пламенем в вас вот эти поднимает проблемы, и, возможно, в ближайшее время их пересмотреть нужно. Потому что намерения действовать должны совпадать с Отцовскими. Мы Должностно Полномочные, у нас дело одно. Есть. 
И вот Пламя усваивается. Оно как-то или впитывается, или угасает. И разворачиваясь уже немного преображённым телом Должностно Полномочного. Отец говорит: «Размякли» (смеётся). В плане установок размякли, обмякли. Ладно. «Размякли», - он говорит.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Полномочным и стяжаем, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Императивами Должностно Полномочного, Императивами такими общими, фундаментальными прежде всего. И, стяжая, наполняемся ими.

Отец говорит, по моему восприятию, что на самом деле эта работа почти три с половиной часа подготовила к усвоению Императивов Должностно Полномочного. Ваша задача принять не вообще какой-то Огонь, а принять именно Императивы. Помните, что они делают с телом, как они организуют нашу телесность? Настраивают намерениями на деятельность. Держите это в голове. Побуждение к действию должно быть этими Императивами. И вот настолько концентрированно заполняйтесь, чтобы это побуждение к действию у вас рождалось в теле Должностно Полномочного. Давайте.

И, проникаясь, напитываясь Императивами Изначально Вышестоящего Отца, вспомните, чтобы это побуждение к действию получилось. Вот такая внутренняя мобилизация. Вспоминаем, кто такой Должностно Полномочный, какие у него роды деятельности, занятия, архетипы, ИВДИВО-здания, Синтез там, Части. 

Что мы ещё разбирали? Мы много что разбирали. Тело, допустим. Это всё очень важно. И у вас может сложиться другое немного состояние, когда, с одной стороны, ясность есть, потому что сути мы точно повскрывали по этим темам. Уже даже сути, они могут обнажать перспективу, показывать. 
А у нас даже не сути, а главное это Императивы, я думаю, чтоб вырабатывались всё-таки. И здесь не просто перспектива, а вот прям желание, побуждение такое пойти тут же это всё исполнить. Должно вот такое состояние быть. Или просто перестроить свой План Синтеза и выстроить себя на рост Должностно Полномочным по вот этим направлениям. Вот если это рождается неистовое желание такое, которое не просто желание, побуждает к действию. В целом Императивы значит мы усвоили. Перестраивайтесь, складывайтесь на Императивы. «Углубляйтесь», - Отец говорит. То есть здесь «всё равно» не может быть в принципе. Ну, вот как есть.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Иерархию Императивов Изначально Вышестоящего Отца в частности для Должностно Полномочного.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца соответственно 512-и Огням и Синтезам Отца. И, стяжая, насыщаемся ими и возжигаемся Синтезом и Огнём Императивов Изначально Вышестоящего Отца 512-рично.

И разворачиваемся Частью Сообразительность Изначально Вышестоящим Отцом. Посмотрите со стороны на Часть, как она выглядит. Она понурая, поникшая, неактивная или наоборот зажигалка такая стоит. Смотрим. У всех по-разному, кстати. Ну, вот прикажите этой Части активироваться, слиться с Отцом и стяжать Волю Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, Огонь и Жизнь Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Всё то, что её активирует, включает в ней жизненность. Ну и вот пусть преображается на Часть Должностно Полномочного. Она должна выглядеть Частью Должностно Полномочного. Здесь и форма, но и внутреннее состояние, настрой, заряженность, это всё должно соответствовать Должностно Полномочному. Просите Отца преобразить Часть, если самому не получается. 
И впитываем эту Часть в тело Должностно Полномочного и продолжаем усваивать Императивы Должностно Полномочного.

И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на всё, что стяжали в этой практике. Преображаемся, возжигаемся Синтезом Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца за эту работу, за эту практику, за взрастание нас. Переключаемся в физическую реализацию. И с Физики разворачиваем Огонь и Синтез Сообразительности и Императивов собою ракурсом Должностно Полномочного в ИВДИВО в целом, далее в ИВДИВО Москва, Союз государств Россия Белоруссия.

Разворачиваем всё достигнутое практикой в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО участников этой практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал на 17368-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в этом зале и, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза и их Огонь, поздравляем их с праздником Явления Новой Иерархии, Праздником Иерархии. И это получается у нас 12-й год начинается, с 24-го если считать. 

И, проникаясь этим праздничным состоянием, входя в него, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Отца, всех представителей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с праздником Иерархии ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем концентрацию праздничного Огня каждому из нас их Хум в Хум. И, погружаясь в праздничный Огонь Иерархии, праздничный Иерархический Огонь, мы просим Отца наделить нас условиями Иерархического роста и развития. То есть сверх того на что мы способны в этом сверхпассионарном импульсе праздничного Огня. 
Только попробуйте войти в него сначала, в этот сверхпассионарный импульс. Вот он просто тотально нас охватывает и очень концентрируется. Отец нам помогает усвоить именно повышенную концентрацию праздничного Огня.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца в этом праздничном Огне войти в Императив праздника Должностно Полномочного. 

И вот внутри себя держа вот эту высокую концентрацию праздничного Огня, стяжаем Императив праздника Должностно Полномочного. И вспоминаем что такое праздник. Это всегда завершение одного цикла годичного и наступление другого, поэтому это включение в следующий этап роста и развития. Это всегда больше Синтеза и Огня. Это больше качество материи в этом Синтезе и Огне, чем до этого и плюс начало нового цикла. Это всегда избыток заряда, Огня или просто самого Огня. Это то, что мы вспоминаем, да? 

Праздник. «Пра» - это фактически то, что за пределами Отца. А «здник» от слова «зидание» рождается и празидается праздниками. Вот так увидьте. То есть из-за пределов Отец нас потенциализирует и зидает. Это древние слово, означающее творение, максимумом или минимумом созидание. Вот таким образом.

Вот погружайтесь в эту субстанцию праздника, как сконцентрированные условия для нашего роста и развития. И в этом попробуйте увидеть побуждающее нас действие праздником. Что для нас праздник? Сложитесь Императивом пред Отцом. Новое достижение праздниками.
Из зала: Несущее новые возможности.

Но это пояснение. Здесь нужно как-то концентрированно по-другому Императив сложить. Даже то, что я сказала не совсем Императив. Взрастаем праздниками. Так тоже. Взрастаем, не взрастание, а взрастаем праздниками. Как призыв звучит, как побуждение. Можно как-то показательней, специфичней сказать, у меня пока не получается. Вот попробуйте сами ещё сложиться Императивом. Отец вам дал Императив праздника, попробуйте его выразить внешне собою.

Из зала: Я такое напутствие слышу от Отца, что новые Императивы, новый Путь действия и вершения.
Возжигайся этим напутствием, все возжигайтесь. Тоже очень хорошо. Ну и оформляйтесь внутренне хотя бы императивно, побуждением, намерением, входить, применяться праздниками. Это уже шаг в сторону Императива.

И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас праздником. Возжигаемся Синтезом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пресинтезируемся также.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие, творение нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию и разворачиваем физично вот этим избыточным импульсом Огня праздника всё в ИВДИВО, мощно разворачиваем в ИВДИВО, празднично.

Далее в ИВДИВО Москва, Союзное государство Россия Белоруссия. Эманируем праздник Иерархии прям импульсом мощно. Далее в Подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого.

Ещё раз благодарим всех и выходим из практики. Аминь.

Совсем не то поздравление, которое было на 20-м, там в Иерархию входили. А здесь Отец увязал это с нашей темой. Большего не надо было.

Практика 5. Восстановление магнита с 8-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Стяжание Огня, Синтеза на разработку темы Сообразительность Императивов Компетентного, Полномочного и Синтезкосмичного

Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь Ипостасями Института Человека, переходим в зал Кут Хуми и Фаинь 18368-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь. 
И приветствуя, синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Полномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим разработаться Императивами и Сообразительностью Компетентного, Сообразительностью Императивами Полномочного, Сообразительностью Императивами Синтезкосмичного в синтезе, выходящем на Должностно Полномочного. 

И далее в этих условиях мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 18433-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале пред Отцом, приветствуем, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся и просим наделить нас Синтезом, Огнём, Силами, поддержкой, Светом, Духом, Мудростью, Любовью с целью разработать тему Императивов, Сообразительности, Компетенций, Полномочий и Синтезкосмичности.

И, возжигаясь всем этим, преображаясь, мы переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь, вместе с Наумом Софьей в зал Института Человека в ИВДИВО полисе Кут Хуми в 18368-м архетипе. В специальном зале, скорее всего, здание ИВДИВО, не здание Синтеза Кут Хуми, здание ИВДИВО, ИВДИВО здание Кут Хуми, скажем так. 
И разворачиваясь… Ну, мы были в этом зале. Разворачиваясь перед Кут Хуми и Фаинь, Наумом Софьей, а также восстанавливаем магнит с 8-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем мираклевое действие. Просим разработку темы Сообразительность Императивов Компетентного, Полномочного и Синтезкосмичного.

И переключаемся на физику, физическое восприятие. И начинаем работать.

Практика 6. Стяжание 4-х пакетов Синтеза Императивов. Стяжание Императивов роста и развития Полномочного. Стяжание условий роста и развития Полномочного в деле. Стяжание включённости во все стяжённые Императивы. Стяжание новых Императивов взаимодействия с Царствами и Стихиями. Стяжание Императивов Абсолюта ИВО. Стяжание у ИВО ядра Огня 38-го Синтеза Института Человека

Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом 38-го Семинара Института Человека. Возжигаемся Ипостасями Института, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза в 18368-й архетип, разворачиваемся в зале ИВДИВО перед ними. Восстанавливаем магнит со всеми Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, то есть восьмеричный магнит. 
И, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируясь с ними, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим о стяжании, о преображении, о дальнейшей разработке Части Сообразительность каждому из нас и синтезу нас. И просим условия стяжания 4-х групп Императивов.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначального Отца и просим Отца преобразить нас Сообразительностью и Императивами 4-х видов, стяжая 4 пакета Синтеза Императивов каждому из нас. 
Разворачиваясь Частью Сообразительность пред Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас в разработку и в развитие Императивами развития и роста Компетентного. Прям входим в этот Императив, но каждый может входить в один главный Императив. 
На самом деле нам даётся их много, это как Частности Отца. То есть Отец свыше наделяет нас Императивами. То есть, если мы учились их складывать, достигать, то здесь нас наделяет, но это не отменяет реализацию этих Императивов в материи. Возжигаемся.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Сообразительностью пред Отцом, причём Сообразительностью Должностно Полномочного. Мы стяжаем Императивы роста и развития Полномочного каждому из нас делом. Просим Отца отстроить нас Поручениями и делами. То есть кому-то нужно завершить лишнее, кому-то нужно стяжать Поручение или Дела. И это вам на самостоятельную разработку. Обратите на это внимание. 
Возжигаемся Императивами Полномочного и стяжаем условия роста и развития Полномочного в этом деле. Полномочного Должностно Полномочного, и это правильно. И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 3-м Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Императивами роста и развития Синтезкосмической реализации каждого из нас.

А Синтезкосмичность растёт ИВДИВО-развитием от образа Жизни, Слова и так далее до Синтеза. Возжигаемся, проникаемся.

И далее, возжигаясь 4-м Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Императивами здоровья. Просим включить нас во все стяжаемые и стяжённые Императивы.

И, Сообразительностью принимая и обрабатывая эти Императивы, попробуйте достичь сейчас устремления на деятельность с Отцом. Устремление сложить, намерение. Но намерение даже как-то мелковато звучит, вот здесь именно устремление необходимо на рост и развитие в Отце. И Сообразительность выстраивает это как достигается. Чем мы с вами и занимались. 

И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначального Отца, просим преобразить нас на всё, что мы на этом семинаре наработали, в том числе в последних темах. Преображаемся. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всей полнотой концентрации Синтеза и Огня Сообразительности каждого из нас в развитии и разработке Огня и Синтеза Сообразительности Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть физично нами командно Огонь и Синтез Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем физично возжигаться, концентрировать, уплотнять Огонь, а далее и Синтез, можно даже сказать, в какой-то степени стягивать сюда, на физику из зала Отца, Огонь и Синтез Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Отца развернуться и зафиксировать Огонь и Синтез Части Сообразительность здесь в этой аудитории нами, и далее в Москве, в ИВДИВО Москва и на Планете Земля. Я бы сказала, такая суровая Часть, серьёзная очень.
Из зала: А можем мы стяжать ещё новые Императивы взаимодействия с Царствами и Стихиями?

Стяжай. Давай, проси Отца.
Из зала: Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые Императивы взаимодействия с Царствами и Стихиями Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся и проникаемся. 
Но в пакетах Императивов Отец заложил во всё, чем реализуются Полномочия, Компетенции. На каждую позицию там Императивы он заложил, в том числе реализацию Синтезкосмичности в ИВДИВО развитии, чтобы стимуляция Императива, активация Императивного роста у нас складывалась. Но, причём, без Сообразительности это сделать невозможно. Ты тогда будет просто тупо идти, а этот далеко не уведёт. Поэтому здесь нужно Сообразительность, чтобы правильно расти и развиваться.
Из зала: А может это Императив стяжания и развития Абсолютного Огня.
Императив Абсолюта. 
Из зала: Императив Абсолюта?
Стяжаем. Проси у Отца.

Из зала: И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Императива Абсолюта, и стяжаем Императив Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Молодец, спасибо. И ещё, смотрите, Отец здесь. Вы чувствуете? Вот здесь физично у Отца стяжаем. Прикольно. Ну что, вы проживаете Часть?
Из зала: Тело проживает.

Вы чувствуете, прям такая густая среда стала. 
Из зала: Мне жарко стало.
Вот она Часть зафиксировалась. Теперь вот собою разверните подальше. Но Отец сам своей Частью просто окутывал Планету Земля, а вот здесь самая высокая концентрация в аудитории должна быть. Не знаю как. Ну, на самом деле, по логике да. 
И продолжайте разворачивать собою Огонь и Синтез Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, Огонь и Синтез Императивов, как Частности. А у нас есть в ИВДИВО тело Императива это прям Часть, состоящая из Частностей. 
Здесь и Натическая материя, она тоже срабатывалась, хотя мы просто стяжали. Но весь функционал, он свойственен Натике. Есть такое.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот семинар Института, благодарим за творение нами, благодарим за все условия, допуски на все эти семинары.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Наума Софью, Исаака Виргинию и Арсана Аврору за поддержку нас, за взаимодействие с нами.

И, продолжая всё эманировать и разворачивать, мы эманируем Огнём и Синтезом всё достигнутое в ИВДИВО в целом с физики в Подразделение ИВДИВО Москва, Союз Государств Россия Белоруссия. 

Разворачиваем, эманируем всё собою, всю концентрацию Огня и Синтеза полноты семинара в ИВДИВО Москва и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Огня 38-го семинара Института Человека.

Но последние разы Владыка говорит: «Можно сказать 38-го Синтеза Института Человека». Но это не Синтезы Изначально Вышестоящего Отца. 
С фиксацией у каждого этого ядра Огня и с фиксацией ядра Огня в Подразделении ИВДИВО Москва, Союз Государств Россия Белоруссия. 
И продолжая это всё эманировать, мы разворачиваем всё достигнутое этим семинаром в Подразделения участников этого семинара и в ИВДИВО каждого.

Ещё раз с благодарность обращаюсь ко всем, кто нам помогал, выражаем эту благодарность. И на этом завершаем наш семинар. Аминь. 
Всем большое спасибо. Спасибо за вашу работу. Ребята, большое вам спасибо.
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