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Практика 1. Вхождение в 8-ричный магнитный Синтез с ИВАС. Вхождение в 39-й семинар Института Человека. Обновление ядра Огня Части Идейность 4-ричным его выражением. Стяжание четверичной развёртки и активации Частей Идейность, Плотическое тело, ИВДИВО-Тело Закона, разворачивая Части, системы, аппараты, частности
Итак, возжигаемся всеми нашими ядрами Огня, возжигаемся Ипостасями Института Человека. Синтезируемся с физики с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Ребята, те, кто онлайн, то же самое делаем. Только вы работать будете индивидуально и не командно.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 16320-й архетип ИВДИВО. Выше не пойдём. И, разворачиваясь в зале пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас Синтезом 39-го семинара Института Человека, посвящённого Части Идейность, а также Частям Плотическое тело, ИВДИВО-тело Закона. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Идейности у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, а также Синтез Идейности у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И просим магнитную концентрацию Огня и Синтеза Части Идейность в разработке её этим семинаром, где Часть нами будет рассматриваться и как базовая, и как архетипическая, и как Синтез-Часть, возможно Сверхчасть. Будем устремляться.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, входим в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Просим поддержать магнитную концентрацию Части Идейность, а также просим поддержать магнитную концентрацию Условий, Огня и Синтеза ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас в разработке Части Идейность в явление на Планете Земля Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся магнитом Кут Хуми и Фаинь.

И далее здесь, мы сюда приглашаем в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Антея Алину. Синтезируясь, стяжаем Синтез Закона Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праидейность Изначально Вышестоящего Отца. Входим в магнитную концентрацию их Синтеза. И также, синтезируясь с Антеем Алиной, мы стяжаем у Антея и у Алины прямой Огонь Части Идейность, насыщаемся этим Огнём.
У Кут Хуми мы больше стяжали Синтез для этой Части, которая будет складывать Синтезом ИВДИВО. А здесь мы напрямую Огнём Части заполняемся от Антея Алины. 

И просим глубокую разработку этой Части по некоторым стандартам, по 6-рице науки, если получится. Но будем устремляться на это. И просим глубокую концентрацию Огня и Синтеза Части на весь семинар. Возжигаемся. Просто всем телом проникаемся этой Частью.
         И далее здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Степаном, стяжаем Синтез Плотики Изначально Вышестоящего Отца и с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Раисой, стяжаем Синтез Праплотического тела. Возжигаемся. И стяжаем насыщение Плотическим Огнём, Плотическим Синтезом для разработки Части Идейность каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.

А также стяжаем постоянство и концентрацию Синтеза Плотического и Огня Плотики на весь семинар. Входим в 6-ричный магнитный Синтез.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сезар Фая, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Закона и Синтез ИВДИВО-тела Празакона Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся. И также, синтезируясь с Аватарами Синтеза Сезаром Фаей, мы просим глубокую разработку Закона, темы Закона каждому из нас и синтезу нас и всей команде в целом. Есть.
И, возжигаясь 8-ричным магнитным Синтезом при поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й архетип ИВДИВО. Разворачиваясь в зале пред Отцом Ипостасями Института, синтезируясь с ним, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя его. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца ввести нас в 39-й семинар Института Человека, стяжая для этого Синтез.
Просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацию и погружение каждому из нас и синтезу нас в Часть Идейность Изначально Вышестоящего Отца, а также Часть Плотическое тело и ИВДИВО-тела Закона. И, проникаясь Синтезом Идейности Изначально Вышестоящего Отца, активируем Часть Идейность каждому из нас. Возжигаемся 39-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ядром 39-го Синтеза. Возжигаемся ядром Огня 39-й Части Идейность в каждом из нас.
И в синтезе с Отцом мы стяжаем 4-ричную развёртку этой Части, 4-ричную активацию Части, стяжая и возжигаясь реальностной Частью Идейность. Базовая.

Далее возжигаемся архетипической Частью Идейность, углубляясь. 
Далее стяжаем Синтез и заполняемся Синтезом Синтез-Части Идейность.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Сверхчасть Идейность Изначально Вышестоящего Отца. И, разворачиваясь, прям командой формируем поле нашей деятельности, поле Синтеза и поле Огня Части Идейность.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление ядра Огня Части Идейность 4-ричным его выражением. Как есть, как складывается каждому из нас. Заполняемся Огнём и Синтезом ядерно Идейности.

Далее стяжаем и активируем 16 видов систем Идейности. Можно взять 1024 или даже 2048 систем Идейности. 2048 прям хорошо было бы.

И стяжаем аппараты систем Части, насыщаемся плотностью, Огнём и Синтезом плотности Идейности Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца частность Закон. И, насыщаясь Огнём и частностями Закона Изначально Вышестоящего Отца, прям заполняем всё тело и все тела, которые стоят пред Изначально Вышестоящим Отцом вплоть до физики. Возжигаемся. Впитываем Часть Идейность в тело. Для тех, кто онлайн, даже в физическое тело также. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполнение Идейности Плотическим Синтезом и Огнём Плотической материи. Есть.
Стяжаем также 4-ричную активацию Плотического тела, разворачиваясь этим телом пред Отцом: Часть, системы, аппараты, частности. Возжигаемся.

Далее разворачиваемся ИВДИВО-телом Закона пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот здесь прям мощно впитываем такую волну Законов как частностей, которую нам направляет Отец. Отец создаёт сейчас такую плотную концентрацию Огня Законов Изначально Вышестоящего Отца.

И, активируя все три Части: Идейность, Плотическое тело, ИВДИВО-тело Закона, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Ивдивности, развёртывания физически Части Идейность Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля с центровкой ведения Синтеза в ИВДИВО Москва.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту активацию и возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в 16320-й архетип, именно в зал Института Человека. 
Разворачиваясь в этом зале, мы приветствуем Кут Хуми и Фаинь, а также приветствуем всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и просим развернуть первую тему этой Части, собственно, сама Часть Идейность и возможно Закон. Скорей всего Закон пойдёт. Да, то есть тема Закон получается. 

Переключаемся на мираклевое взаимодействие, фиксируем мираклево здесь на физику вот в этой аудитории Огонь и Синтез той аудитории и продолжаем.
Практика 2. Стяжание ядра Системного Синтеза ИВАС Кут Хуми. Стяжание 16-и ядер Системного Синтеза. Стяжание эталонной системы Столп. Стяжание Столпа Частей у ИВО. Стяжание явления Идейности ИВО и Законов ИВДИВО ИВО. Стяжание у ИВО ядра Огня Законов, Воли реализаций, Воли вхождения в Законы и Воли их применения. Стяжание 1024-х пакетов Законов Частей
Возжигаемся Ипостасями Института Человека. Возжигаемся тем Огнём и Синтезом, который мы наработали сейчас за четыре часа фактически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320-й архетип ИВДИВО, разворачиваемся в этом зале. 

И, приветствуя Аватаров, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим научить нас, просим ввести, с одной стороны, в насыщение нас Законами ИВДИВО и Законами Изначально Вышестоящего Отца. А с другой стороны, мы просим научить нас переключаться в новую системную организацию стяжёнными Законами и Волей Изначально Вышестоящего Отца, а также Системным Синтезом Кут Хуми. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас фрагмент Системного Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем ядро Системного Синтеза, если получится его сложить каждому из нас. Если у нас есть ядро Синтеза Кут Хуми, оно системное в том числе. Но выделить Системный Синтез отдельно получится или нет, я не могу сказать. 

И стяжаем минимально 1024 варианта Системного Синтеза каждому из нас, начиная с 16-и видов Системного Синтеза, выражающегося системами Частей Отец-Человека-Субъекта, от Системного Синтеза ДНК до Системного Синтеза Дома. Вот можете стяжать базу 16-ричность 16-и видов Системного Синтеза. Вот здесь мы стяжаем 16 ядер Системного Синтеза, возжигая в целом ядро Системного Синтеза Кут Хуми каждому из нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал в 16385-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Законами ИВДИВО. 

А также просим ввести нас и помочь переключиться на следующий уровень системной организации, а именно столпно. На самом деле всеми 16-ю системами Частей можно достигать результатов, можно действовать, переключаться на что-то следующее. В данном случае мы потренируемся Столпом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца систему Столп эталонно одним из ядрышек Системного Синтеза. Разверните этот Системный Огонь. Утвердите, что он заполняет все ядра ваших Частей и тел. Весь Огонь, который есть в нас, это Огонь Частей, это Огонь миров, любой Огонь любой материи – это всё может быть столпно организовано.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Частей каждому из нас. И, возжигаясь этой системой Столп, – это не Часть, это явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Это очень чётко нужно здесь исполнить, ибо в принципе запредельным Столпом Изначально Вышестоящего Отца сейчас наделяемся. Теперь нам нужно столпно сложиться, чтобы принять Столп Изначально Вышестоящего Отца, Столп Частей.

Вот и возжигаем Нить Синтеза Столпа в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Нить Синтеза может опираться на ядра пройденных Синтезов, она может по-разному реализовываться. Нить Синтеза может состоять из ядер Синтеза Частей, вместе с системными, аппаратами и частностями, – это неотделимо. И речь идёт не о Части Нить Синтеза, а о Нити Синтеза Столпа - более глубокое действие Нити Синтеза. Это тоже явление в ИВДИВО – Нить Синтеза.

И синтезируемся, можно сказать, Нитью Синтеза каждого из нас, с маленькой Нитью Синтеза большой Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прям входим Нитью Синтеза каждого в Нить Синтеза Отцовскую. Отец, фактически, вывел свою Нить Синтеза, поставил перед нами. Ваша задача: взять сначала Синтез своей Нитью Синтеза по позвоночнику, но остаться в синтезе с Отцовской Нитью Синтеза, то есть явиться её Частью. Пробуйте. 

И разворачиваем, просим Отца заполнить дальше, продолжать заполнять нашу Нить Синтеза Синтезом Идейности, например, Синтезом Законов. Начинаем разворачивать Огонь из Нити Синтеза по всему нашему телу. Это как периметр цилиндра, охватывающий наше тело. Или масштабы цилиндра, охватывающего наше тело. 

Попробуйте вот так столпно синтезироваться с Отцом и возжечься его Огнём и Синтезом. В отличие от просто стяжания и усвоения, как получается. Это один из способов синтеза с Отцом и усвоения его Огня. Усвоение его Огня идёт, когда из Нити Синтеза вырабатывается Огонь накалом, вибрацией Нити Синтеза, а потом этот Огонь отдаётся всем Частям, телу. 

Причём отдаётся каким способом? Все Части иерархически смешиваются между собой, грубо говоря, в Столпе. Стираются грани между ними, стираются грани между накоплениями Частей, между субъядерностью, огнеобразами Частей. Все Части объединяются, они и ядрами Синтеза остаются самостоятельно в Столпе, ядрами Огня, а вот то, что они накопили, Части: огнеобразы, субъядерности всякие, Энергия, Свет, Дух, Огонь – это всё в столпе перемешивается, но выстраивается в новом порядке, который определяет Огонь Изначально Вышестоящего Отца. 

Это, с одной стороны, явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, а с другой стороны, этим запускаются Системы столпности в нас. Нужно ж как-то явить этот принцип нового порядка, новой организации нас. Новой, потому что это у нас не работало, честно скажу, у всех в группе. И самая вышка, когда Столп вспыхивает, то, фактически, весь наш позвоночник пронзает Синтез Отца. У нас возникает нижняя точка опоры Нити Синтеза и верхняя. Нижняя, она совпадает с южным полюсом ИВДИВО каждого и под стопами у нас. Верхняя над головой совпадает с верхним полюсом ИВДИВО каждого. А позвоночник как бы стоит, встроенный в Нить Синтеза.

И вот Отец даёт нам Синтез любой, который он считает необходимым, и продолжаем принимать Нитью Синтеза Синтез Отцовский. Возжигаясь этим Синтезом, накаляется Нить Синтеза, начинает вибрировать, вырабатывается новый Огонь. И мы всё тело, тело наше, как тело Столпа, – здесь будет совпадение, – заполняем Огнём Нити Синтеза. Раз.

Но мы заполняемся, чтобы не остаться ракурсом Части Столп. Выстраиваемся не только так, как спонтанно получается, а выстраиваемся именно Законами и Волей Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому Синтез Воли по Столпу идёт, Синтез Законов фиксируется по Столпу и по Нити Синтеза. И тело должно гореть Огнём этой системы, Огнём столпности, Огнём перестройки нашей системности, усваивая Огонь и Синтез Отцовский. Отсюда будет меняться вообще-то и наше представление, проживание и того, что Отец даёт, и того, что мы должны сделать.

Вот теперь, горя этим Огнём и Столпа, как явления Изначально Вышестоящего Отца и столпности, как одной из Систем, попробуйте включиться в среду Законов Изначально Вышестоящего Отца вот так столпно. Я не знаю, как это получится, но пробуем. Можете вспомнить Законы, которые мы от Христа разбирали. Вспомните, две Части мы с вами разбирали. Там тоже такой элемент Закона вырисовывался. Это чтобы увидеть следствие Законов. Законы – это то, как движется Дух, движется Огонь в нас, движется любая субстанция, виды материи, в том числе. Это к Законам. 

Как тело? Что вам тело говорит? Есть новизна действий тела?

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца каждому из нас, синтезу нас снять пределы роста и развития нами, которые мы себе создали некорректными состояниями Воли и Духа. И, проникаясь специальным Огнём Отца, заполняемся этим Огнём. Огонь автоматически что-то возжигает в нас, в том числе какие-то записи Духа, саму субстанцию Духа. Вот ваша задача: допустить, что вашему росту и развитию пределов нет. Они-то есть на самом деле, но они временные. А на самом деле мы можем сами пределы менять и этим постоянно расти. И глубоко, глубоко до естества проживите, а есть у вас такая установка, я бы сказала, императив хотя бы, постоянство роста, где тебя в принципе ничто не ограничивает? Если ограничивает, это всё меняемо. 

И как? Ну, я думаю, результат после перерыва будем рассматривать.

И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы ещё глубже усваиваем явление Столпа. А теперь точно так же, как явление Столпа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Идейность Изначально Вышестоящего Отца и явление Идейности. Где явление в том, что всё в ИВДИВО, вся вот формирующаяся, пахтающаяся материя, Огнематерия, она ориентируется на Волю и организуется Законами. Формируются Законы, а уже по этим Законам у нас начинает действовать Дух. В зависимости от горизонта освоенных Законов Воля усваивается по-разному глубоко. И по-разному записывается Дух. И отсюда по-разному действует Дух.

И возжигаемся Огнём и Синтезом Идейности как явление Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь мы просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить всё, чем он нас наделил, переключаемся. Нет, не переключаемся. 

И в этой сложенности всего, что стяжали, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём Законы ИВДИВО. Стяжаем 64 пакета Законов ИВДИВО как Законов Организаций ИВДИВО. Возжигаемся. Стяжаем 16384 пакета Законов ИВДИВО по количеству архетипов ИВДИВО. И возжигаемся архетипической материи ИВДИВО Законами.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Законы реализации нашей, ведущие к реализации. Законы деятельности фундаментальности. Возжигаемся. Стяжаем Законы видов материи, насыщаемся этими Законами как частности.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Законы стихий. Никогда не стяжали Законы стихий? Я тоже. Полезно. Заполняйтесь. В теле могут меняться какие-то процессы, функционал. Можете отмечать это. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Законы царств. Далее стяжаем Законы миров. Стяжаем Законы видов организации материи. Возжигаемся ими. Прям Законы нас наполняют. Стяжаем далее Законы эволюций каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Законы архетипов.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Огня Законов Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю реализации, Волю вхождения в Законы, Волю их применения каждому из нас и синтезу нас. Вот самый главный ориентир, конечно, – это Воля Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь всем стяжённым, прям впитывая, мы просим развернуть эти Законы пакетами по всем Частям, стяжая в целом 1024 пакета Законов Частей. И просим Отца включить эти частности в деятельность, в жизнедеятельность в каждом из нас, в нас. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И вот Отец говорит, что мы вместе с Кут Хуми, вместе с Антеем Алиной, со всеми Аватарами переходим в специальный зал Института Человека. Оставляем наши вышестоящие тела в этом зале. Там какая-то работа будет идти. Плюс ещё дальше она будет продолжаться в ночной подготовке.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделение нас Законами, всем, что мы стяжали в практике. Не выходим из магнита 8-ричного с Аватарами Синтеза, остаёмся в нём. Но физичностью возвращаемся сюда, в физическую реальность. 

И выходим из этой практики. Аминь.
Практика 3. Стяжание 6-рицы организации Части Идейность у ИВО. Выход на новую системную организацию работу Частей, репликация Системного Огонь Идейности в каждую Часть. Стяжание новых Законов следующего уровня нашей организации и подготовки у ИВО в Нить Синтеза. Стяжание у ИВО записи Законов в Нить Огня Идейности, необходимых для жизнедеятельности

Итак, мы возжигаемся 39-м семинаром Института Человека, возжигаемся Ипостасями 39-го семинара, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал и становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь 16320-й архетип ИВДИВО. Приветствуем Аватаров, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров преобразить нас на стяжание 6-рицы организации Части Идейность, от явления до предмета.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем 6 Синтез Синтезов и 6 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Вместе с Аватарами переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Отцу. Проживите радость от Отца. Прям окатило. Скорее всего мы что-то преодолели в себе, какой-то барьер. Не знаю, как у вас, я прям радость проживаю.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы приветствуем его и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развития Идейности каждому из нас и синтезу нас. Просим ночную подготовку в этой теме.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваясь этими Синтезами поочерёдно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И прям на каждое это стяжание идёт формирование, идёт организация Огня в нас. Минимально Огня, а то может быть и Духа.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем процесс Идейности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Есть.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем тело Идейности каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца объект или Идейность как объект, или объект Идейности. Возжигаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем предмет Идейности. Вспоминаем, о чём мы говорили. Это по сути, предметом являются сами Законы.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субъекты Идейности. Здесь только тот, кто возжёгся Волей Отца и может действовать Частью Идейность, но не выходя за эти пределы организации Части мы видим такую субъектность.

И, возжигаясь 6-ю Огнями, 6-ю выражениями, скажем так, Части Идейность, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть системность, достигнутую нами в этой первой части семинара по всем Частям, выходя на новую системную организацию работу Частей, реплицируя в каждую Часть вот этот системный Огонь Идейности. 

Между прочим, Части очень серьёзно активируются, потому что такая субстанция идёт, к ним системный Огонь заводящий все Части. И уровень системной организации в Частях, на мой взгляд, повышается. Молодцы. Может поэтому Отец и порадовался.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем телом, можно сказать Компетентного, можно сказать телом Ипостаси Института, всем достигнутым уровнем системной организации в нас.

И чтобы подытожить, мы возжигаемся столпно всеми Частями, Столп Частей Компетентного. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямо в Нить Синтеза новые Законы следующего уровня нашей организации и подготовки, в том числе на разработку в ночной учёбе. И по позвоночнику такой Синтез Законов идёт каждому из нас и раскручиваем Огонь, возжигаясь этим Синтезом, по всему телу Столпа, то есть по всем Частям по-другому иерархизируя и вводя в следующий уровень системы организации, чтобы от законов, которыми нас наделяет Отец, пошла раскрутка системной организации, в которой эти Законы сработают, в которой получится та динамика материи, которой соответствует Законам Отца, сейчас стяжённым. 

Меня интересуют научные Законы. Вы можете просить Законы какого-то направления. Сейчас лично попросите у Отца наделить вас в Нить Синтеза Идейности… Нить Синтеза, я не скажу, что там прям Нить Синтеза есть, там на самом деле, теоретически она может быть за счёт систем столпности, можно сказать в Нить Огня Идейности. Попросите Отца записать Законы, необходимые вам для вашей жизнедеятельности. 

И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас на всё стяжённое.  Вы сейчас Столпом, между прочим, легче усвоили то, что давал Отец. Натренируйте себя, чтобы столпный вариант восприятия Огня был у вас на сегодня ведущим, а дальше будем с каждым семинаром повышать уровень системной организации, в том числе так, чтобы мы в итоге Домом воспринимали всё, что даёт Отец. Не просто воспринимали, а организовывали сразу, тогда мы будем жить ИВДИВО напрямую. Увидели? До 64-го семинара у нас ещё там достаточно семинаров. Время есть, но оно конечное. 

И преображаясь всем, что дал Отец, вспыхивая его Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первую часть 39-го семинара Института Человека. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Антей Алина, Степан Раиса, Сезар Фая и всех, кто нам помогал сегодня. 

Возвращаясь в физическую реализацию, мы разворачиваем, сейчас мы в первой практике, в которой мы разворачиваем всё стяжённое, всё стяжённое, выработанное, наработанное, изменённое нами в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва, Россия Союз государств Россия Белоруссия, в Подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 

На сегодня всё. Завтра, напоминаю, практическая работа. На мой взгляд, будет интересней. Будем разбирать пакет Законов.

Практика 4. Поздравление ИВО и ИВАС с Днём рождения Подразделения ИВДИВО Москва. Стяжание у ИВО условий разработки Части Идейность, выявления Законов Частей Организаций ИВДИВО с применением стандартов

Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ипостасями Института 16320-й архетип ИВДИВО. 

И, разворачиваясь пред Аватарами Синтеза, приветствуя, синтезируемся с ними, стяжаем… А! Мы поздравляем с праздником, с Днём рождения первого в ИВДИВО Подразделения Москва. Теперь уже другой командой поздравляем, Аватаров Синтеза.

Мы благодарим их за все годы служения, за то, что с нами они находятся и, в общем-то, настраиваемся на продолжение служения в ИВДИВО вместе с Кут Хуми, решая следующие и следующие задачи, поставленные Отцом.

И в этом праздничном Огне, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь развернуть для нас условия разработки Идейности темами Систем Частей Отец-человека-субъекта, темами Организаций ИВДИВО, сопряжённости их темами фундаментальностей Возможно видов материй, если это будет уместно и получится у нас. С выявлением Законов той или иной Организации. Возможно Законов Частей. Скорее всего Частей будет полегче, хотя не знаю.

И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его Зал в 16385-й архетип ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и уже другой командой, другим составом мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём рождения Подразделения ИВДИВО Москва.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё то время, которое был с нами и остаётся с нами. Отец смеётся: «Не хорони меня» (смех в зале). И встраиваемся в праздничный Огонь сегодня и просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развернуть для нас разработку Части Идейность, выявление Законов Частей Организаций ИВДИВО с применением систем, фундаментальностей, огнеобразов, состояний огнеобразов и других стандартов в этой работе.

И, возжигаясь и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, каждого из нас Отец наделяет Синтезом на работу сегодня. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, и переходим в специальный зал Института, где мы всегда работаем. Разворачиваемся в креслах и попробуем тематику сложить сейчас. Всё, мираклево действуем, это понятно.

Практика 5. Стяжание 1024-х пакетов Законов ИВО, с распределением по Частям. Стяжание задания на организацию телесности Законами ИВО. Стяжание сферы-оболочки Идейности ИВО. Стяжание 1024-х систем Идейности, 1024-х процессов аппаратов и аппаратов Идейности ИВО

Возжигаемся 39-м семинаром Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Вот хочется сюда пригласить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет - специалисты по Духу и по системам. Потому что из них рождается Мудрость, да?  И тем более Мудрость по определённому ключу управляет системами и Духом, по 32-ричному.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза, Синтез Мудрости и

Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь, а также Морию и Свет, приветствуя их, ввести нас в глубокую организацию базовыми 16-ю системами, развёртывая их в 1024 в Идейности как Части в разработке этой Части. 

И разработанные системы позволят нам глубже вникнуть в Волю Изначально Вышестоящего Отца. И далее какие условия мы ещё хотели стяжанием? Пакетов Законов Идейности, пакетов Законов всех 1024-х Частей ракурсом Идейности. Идейность выражается в любой Части. Также просим об этом стяжании. И также просим тренинг 5-ю системами, которые мы разобрали. 

Кстати, я сейчас показываю образ того, как мы сложили его в отношении 5-и систем, от ДНК до Силы. Смотрите, там Мория одобряет-не одобряет, Кут Хуми одобряет-не одобряет. Что вы воспринимаете от них по нашей работе. Может какие-то там рекомендации, дополнения услышите.

Я слышу так в целом так одобрение. Рост есть. Так что всё хорошо, да?

И вот в такой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 16385-й архетип ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас пакетами Законов для освоения Идейностью Законов Частей. Стяжаем 1024 Синтеза Законов, стяжаем 1024 пакета Законов Изначально Вышестоящего Отца как Законов Частей каждому из нас. И стяжаем нам задания, поручения на неопределённый период выявления, организации, точнее не так, не выявления, не описания, не это главное, – организацию телесности Законами Изначально Вышестоящего Отца. 

И впитываем этот Огонь Законов, сами Законы в нас, в то тело, которое цельно стоит пред Отцом, распределяя эти Законы по Частям.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот такой Отец процесс показывает, что на нас концентрируется сфера ИВДИВО, как сфера Законов Изначально Вышестоящего Отца, раз. И эту сферу может создавать ИВДИВО-тело Закона Изначально Вышестоящего Отца.

От ИВДИВО впитываем сферу Законов Отца. Она вся состоит из Законов. Скорее всего эту сферу и создаёт действительно ИВДИВО-тело Закона Изначально Вышестоящего Отца на весь ИВДИВО. У нас формируется сфера-оболочка, соответственно, Часть, соответственно, одноимённая насыщается. Но самое главное, что в итоге Физическое тело пропитывается, перестраивается, организуется Законами Изначально Вышестоящего Отца.

Вот смотрите, даже Отец показывает другой подход к практическому действию. Когда мы просто стяжаем Законы, заполняемся ими, распределяем по Частям, здесь срабатывает некая иерархизация, иерархический подход. Мы стяжаем уже Законы как материю Отцовскую.

А здесь, когда мы фиксируем на себя сферу Законов, мы включаемся в специфику работы ИВДИВО. А как ИВДИВО? Концентрирует на нас Огонь Законов в сферу Законов. И тело в этом «варится», пахтается, синтезируется. Совсем по-другому, согласитесь. Но ведь эта Часть в 16-рице ИВДИВО находится, в третьей 16-рице. Значит, она работает-то другим принципом. Иерархическим насыщением, распределением её не особо развернёшь. Осознали?

И увидьте, пожалуйста, другой подход, он складывается с другой системности. Мы сейчас с системами работали. У нас мозги легче начинают этот подход складывать, следующий более уточнённый, соответствующий возможностям Части, специфике Части. Согласны?

Из зала: Да. Вот знаете, что я в зале Отца прожила. Что рост Духа и преодоление то, что у нас есть в Духе, оно возможно именно в ИВДИВО, вот здесь на этом горизонте. Хотя до этого мы там иерархически просто отстраивались Духом как таковым, то здесь возможен рост Духа.

Да. Когда тебя заполняет прежде всего Огонь и Синтез, ИВДИВО даёт тебе разные параметры, в том числе он даёт тебе Огонь Духа, фундаментальность Духа для роста. И именно ИВДИВО фактически собирает все вот эти процессы, системные организации собою в целое, фиксируя нас в центре как творящееся тело и тело одной Части. И по сути, настоящее творение, рост осуществляется в Доме и Домом.

 А Иерархия – это про материю. Но тогда мы в материи ИВДИВО, а не в самом ИВДИВО, в полноте его действуем. А значит, у нас должна быть разная специфика действия. Ну, настоящее осознание так. Круто.

Значит, по большому счёту, если мы, как Человек, Должностно Полномочный, живём Домом, учимся управлять Домом, а по должности мы - Аватары ИВДИВО. Не Аватары Изначально Вышестоящего Отца, не Аватары Синтеза - Аватары ИВДИВО. Понимаете?

Из зала: В распоряжении 4 Аватары Изначально Вышестоящего Отца.

Это всё равно Аватары ИВДИВО, потому что выше есть Аватары Синтеза, вот они –напрямую выразители по-Аватарски Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Почему? Потому что мы – Аватары Организаций ИВДИВО. Здесь немножко другой ракурс. Название у нас везде будет – Изначально Вышестоящий Отец. Мы – Аватары, как ведущие Организации ИВДИВО, одной из структур ИВДИВО. Там с другого подхода мы Аватары ИВДИВО. В., сто процентов гарантирую.

Из зала: Я не спорю, я просто про то, что в Распоряжении написано, поэтому уточнил.

Аватары, ну там не пишется Аватары ИВДИВО, но это всё равно Аватары Изначально Вышестоящего Отца. Там другой смысл заложен, другой контекст.

Из зала: Просто там раньше писалось Владыки ИВДИВО, Учителя ИВДИВО. А потом стало все по должностям – Изначально Вышестоящего Отца.

Должности какие? – Аватары Организаций ИВДИВО. Ты вот это увидь. Увидели? 

Поэтому по должности мы Аватары ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, ведём Организации ИВДИВО. Ну, логика простая.

Из зала: Аватары Изначально Вышестоящего Отца Организаций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Да. Если коротко – Аватары ИВДИВО.

Из зала: Просто по 64-рице Аватары Изначально Вышестоящего Отца, Аватары ИВДИВО просто разные, поэтому я и уточнил.

 Есть тема? Взято, да? Поэтому у нас и специфика должна быть соответственно вырабатываемая. Это, кстати, опыт какой-то новый должен быть для Должностно Полномочных. А значит, методами Иерархии и просто собственными методами ракурсом первой, то есть стилистика и системная организация ракурсом просто тебя как субъекта, тебя как выразителя, действующего иерархически, это недостаточные методы, способы и подходы для того, чтобы быть Аватарами ИВДИВО и вести соответствующую Организацию ИВДИВО. Понимаете?

Поэтому концентрируем собою сферу-оболочку Законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу-оболочку Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Ну, по сути, это та же сфера-оболочка, но какая-то более конкретная и глубокая. Сфера-оболочка Части Изначально Вышестоящего Отца, если Часть выражается архетипом, то, по большому счёту, 39-й архетип Метагалактики на нас сейчас фиксируется. Пока 39-й, не более высокий. У нас нет столько архетипов, чтоб там четыреста какую-то Часть выражать. Есть. Это вот реальность такова.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Частью Идейность пред Отцом, разворачиваемся ею. 

Посмотрите на свои Части пред Отцом. Горит Огнём? На мой взгляд, горит. Растеребили эту Часть, активировали.

И, синтезируясь с этой Частью с Частью… Насыщаясь Огнём и Синтезом Идейности Изначально Вышестоящего Отца в этом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить 1024-я ядрышками Системного Синтеза каждого из нас, развернуть ядра Духа систем Идейности, и стяжаем 1024 системы Идейности каждому из нас в базе 16-ричные. 

То есть это стяжаем мы ядрами Систем, а на самом деле они развернутся, когда эти системы заработают в нас. Но первые несколько систем в нас работают. Ну, больше, чем пять, конечно, больше там, даже может несколько десятков систем работать, но как они работают, мы не особо распознаём пока.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщением 16-ю видами фундаментальностей. Стяжаем у Отца 1024 процесса аппаратов и сами аппараты Идейности каждому из нас в разработку этой Части. Молодцы.

Ну, а теперь, стоя пред Отцом, возжигаясь этой Частью, осмыслите, пожалуйста, название - Идейность. Способность нести идею, вырабатывать. 

Это не сами идеи. Но а на физике это выражаться может идеями. Но, по сути-то, Часть Законы выражает. Чтобы быть дееспособным и складывать, я бы сказала, идейный концепт. Здесь вообще нужно название увидеть – способность к концептуальным обобщениям, парадигмальным обобщениям, хотя это не выработка парадигмального Огня и Синтеза. Вот такой парадигмальный подступ, подход к парадигмальности, концептуальность несёт эта Часть. Это всё обеспечивается тем, что мы начинаем организовываться Волей Отца, применяясь системами Идейности, и распознаём этим действием Воли. И тогда эти действия проявляются в нас как Законы, как описания действия Воли. Вот оно значение этой Части. Есть.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить всё, что мы стяжали в этой практике. Насчёт тренинга Отец сказал: «Вы устали, отдыхайте». И, возжигаясь этим Синтезом, преображаясь на всё, что мы активировали и сложили собою в практике пред Отцом.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за ведение нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет.

Возвращаемся в физическую реализацию и разворачиваем Огнём всё достигнутое в этой практике в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва, союз государств Россия Белоруссия, в Подразделения ИВДИВО участников семинара и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Всё, ребята, перерыв. Иначе будет перегруз. Всем большое спасибо! Через 25 минут включаемся.

Практика 6. Стяжание 39-и пакетов Законов ИВО.  Стяжание Волей ИВО Нити Огня ИВО концентрацией Воли. Стяжание Воли ИВО на развитие Идейности Столпностями.  Стяжание у ИВО офизичивания Огня Части Идейность ИВО командой. Принятие Волей ИВО Огня Идейности, новой тотальной цельности, новой иерархичности. Физическая фиксация ИВО Огня Части Идейность ИВО на Планете Земля

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом 39-го семинара Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Извините, никак не могу без Мория и Свет. Ну, тем более этот Институт, он, скажем так, не отпочковался, как бы работает в свободном режиме, от Академического Института. Это не есть работа Академического Института Человека, но какой-то направление базиса подготовки он являет.

И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в первую очередь, становимся в 16320-м архетипе. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза. Также стяжаем с Морией и Свет Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. 

И входя в 4-ричный магнит, также с Антеем и Алиной можно возжечься Синтезом. И в 6-ричный магните мы просим сложить нам концентрацию Огня Системного Синтеза, концентрацию систем Частей Человека и довести нас до 7-й системы – Столпность, с целью возжечь и активировать реально, объективно Часть Идейность этой системной организации. Мы тогда поймём, как работает эта Идейность.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь пред ним, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и просим активацию минимально 7-и систем на вершине столпности. Семь в одном в целом здесь будет. 

Поэтому вот эти все состояния, процессы действия, которые были в других системах, допустим на 5-ке, это нелинейность, такая вот спонтанность действия. На 6-е это стремление к ясности. Это всё включается, как нижестоящее в Столп. Поэтому в Столпе, кстати, по настоящему должно быть сразу распознание того, что происходит или образуется. И в Столпе это всегда чёткое преображение, пересинтезирование, переорганизация на Отцовский вариант. Отсюда совершенно новые состояния, функциональность складываются в теле. Это вот такой подход первичный к тому как настроиться на систему Столпность.

И, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём и Синтезом Столпности, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Столпностью, как Системным Огнём Часть Идейность каждому из нас. 

Как идейность прожить? Горизонт Духа, который у нас в Оперативном Управлении должен быть. Тогда Идейность активируется. Прям говорю, она действительно активируется. Состояние правильное выстраивается.

 И возжигаемся вот здесь именно действием специфичным для Идейности - столпностью. Начинаем синтезировать все Части, 39 Частей на вершине Столпность собою. В этих Частях мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 39 пакетов Законов и иерархически столпно возжигаемся Законами, как частностями Изначально Вышестоящего Отца, частности Законами Частей в данном случае.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волей Отца Нить Огня, доводя это до физики в позвоночниках каждого из нас, в новом вышестоящем теле тоже в позвоночнике. Мы стяжаем Нить Огня Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Воли. 

Причём стяжание - это внешнее действие. Здесь нужно больше, чем стяжание делать. Мы должны впитать, мы должны стать Волей Изначально Вышестоящего Отца в развитии Идейности. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огнём Волю у Изначально Вышестоящего Отца на развитие Идейности Столпностями. 

Причём, не напрягайтесь телами. Наоборот расслабьтесь, доверьтесь Воли Отцовской, тогда глубже войдёт. Примите эту Волю Отцовскую расслаблением телом. 

И у нас тогда начинает концентрироваться Воля по позвоночнику. Нить Огня Столпности в этом формируется по позвоночнику. Качественно действуем.

И принимая новую Волю новым Огнём, мы принимаем новую Иерархию нашего тела, ракурса Части Идейность. Именно Столпностями Идейность это всё будет вкладываться. 

Мы, распуская или отпуская все эти телесные зажимы, просто доверяясь Огню, который разворачивается из Нити Огня по телу, объединяя столпно Части, все 39, мы просто переключаемся на новую организацию тела Столпно. 

И сначала Огонь нас заполняет, а потом проживаем, что из этого получается, не наоборот. Иначе мы своим «мудряком» себе определим что-то, это будет неправильно. 

И вот эта Воля, которая выразилась в организации нашего тела, и будет тем ориентиром, из которого будет складываться Законы Идейностью. Это то состояние тела, достигнутое Волей Отца, Огнём Воли Отца, вот оно будет позволять нам распознать Законы Изначально Вышестоящего Отца. И вот на это нужно тренировать своё тело в развитии этой Части. Потому что Часть во многом влияет на нашу телесность, на её организованность, очень серьёзно влияет.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать, утвердить, подтвердить достижение Огня Идейности вот такой выстроенностью нашего тела, вплоть до физики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца офизичивание Огня Идейности Части Изначально Вышестоящего Отца нашей командой. 

И вот тот Огонь Идейности, который даёт Отец, он продолжает отстраивать нашу телесность, выстраивает нас, ориентирует нас на Волю Изначально Вышестоящего Отца. И вот деятельность из этого состояния, она вся будет идти по Законам и Законами Изначально Вышестоящего Отца, который будет включаться в нашу деятельность, организовывать нашу телесность. И по Сути, эти Законы становятся нашими. Увидели процесс? 

Вот максимально расслабляйтесь телом, принимая Волей Отца Огонь Идейности. Новая тотальная цельность, новая иерархичность в теле, новая упорядоченность чего-то в теле - это всё эффекты выраженной Идейностью, эффекты Огня этой Части.

И просим Отца нами развернуть Огонь и Синтез, если возможно Части Идейность. Физически разворачиваем… Точнее, давайте так. Сначала концентрируется этот Огонь ядрами Огня по итогам семинара в каждого из нас. Ребята, те кто онлайн, просите Отца до физики довести Огонь Идейности, чтобы командная плотность Огня у вас дошла до физики, тогда возможно сформируется ядро. Здесь ничего не могу обещать, как сами сработаете.

А вот в команде здесь фиксируется сейчас Огонь, хотя людей здесь недостаточно для фиксации Огня. Но, за счёт интенсивности работы с помощью Отцовской, Отец нас наделяет ядрами Огня Идейности Изначально Вышестоящего Отца. И из ядра этого Огня Отец каждым из нас, синтезом нас, командно разворачивает Огонь этой Части в ИВДИВО в целом, фиксируя её. Физично фиксирует, разворачивает. Далее в ИВДИВО Москва союз Государств Россия и Белоруссия, Отец нами разворачивает этот Огонь. 

Направляет этот Огонь в Подразделения участников семинара, в ИВДИВО каждого разворачивает этот Огонь. И потом в целом все вместе нами Отец разворачивает этот Огонь по Планете Земля Человечеству Планеты. И каждого Человека Отец наделяет ядрышком Огня Идейности, Законами. По сути, это, скорее всего, Огонь Законов даётся, Огонь частностей даётся людям. 

Поэтому уплотняем в 9 миллиардов раз или в 8,5 миллиардов раз этот Огонь. Просим Отца плотнее заполнить нас Огнём. Плотность там важное значение имеет для формирования Столпа.  

И каждого человека в этой среде, в физичной среде Огня Законов и Идейности Отец наделяет ядром Огня Законов. Идейность пока не заходит.

А вот у нас Огонь ядра Части Идейность формируется. И всю Планету окутываем Огнём Идейности. 

Попроживайте. Сейчас в аудитории между нами, можно сказать, Воля Отца стоит, но она такая мягкая. 

Из зала: На самом деле Законы не жёсткие получается.

И Законы Отца есть, но они такие нежные, мягкие вот реально. Вот это всё есть Огонь Идейности. Даже в глазах цвет аудитории другой поменялся.

И вот стяжаем, и Отец фиксирует физично Огонь этой Части. 

И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца сюда на физику, просим Отца преобразить и зафиксировать в нашей физичности Огонь Части Отца напрямую. Просим Отца Синтезом зафиксировать всё, что мы могли достигнуть за этот семинар.

А также просим Отца утвердить физическую фиксацию Огня Части Идейность на Планете Земля. Отец минимально Огнём является. Слушаем Отца. Получилось? Что говорит Отец?
Из зала: Утверждаю.

Утверждаю. Я тоже это слово услышала. Спасибо. Чувствуете, как в этой среде прям чётко проживаешь, что Отец говорит. Молодцы. 

И мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца за этот Семинар, за его организацию, за допуск на него, за условия этого Семинара. 

Благодарим за развитие нас и всего Человечества Планеты служением Отцу, явлением Частей, Огня, Синтеза Частей физично. И в этой благодарности, в полноте возжигаясь всем, чем мы достигли, продолжая эманировать Огонь Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, концентрация не уменьшается, прям чётче этот Огонь проживается. Его специфика чётче проживается.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, Антея Алину, Степана Раису и Сезара Фаю, всех также, кто нам помогал.

И окончательно переключаясь на физическую реализацию, выходя из зала Отца с благодарностью мы завершаем нашу практику с Отцом, но остаёмся в Огне Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца, пока самостоятельно эта концентрация не растворится.

Всем большое спасибо. На этом семинар и практика завершены. Аминь.

И до следующих встреч.
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