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Практика 1. Настройка. Стяжание формы Ипостаси Института Человека. Стяжание 160-и ядер Огня и инструментов Ипостаси Института. 8-ричный магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Стяжание Синтеза и Огня Части Иерархизация Любви у ИВО. Стяжание активации 3-х Частей у ИВО. Стяжание Компетенций, пакета Полномочий для разработки Синтеза и Огня Частей у ИВО. Стяжание личной разработки Частей с личными целями и задачами

Итак, возжигаемся всеми нашими подготовками, Компетенциями, ядрами Синтеза у кого сколько есть, ядрами Огня Института. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их. 
И, настраиваясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаром Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить нас Синтезом 40-го семинара Института Человека. И стяжаем магнитную концентрацию Синтеза Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Кут Хуми и Фаинь в явлении условий, Огня, Синтеза, Ивдивностей 40-го семинара Института, развертывания физически Синтеза и Огня Части Изначального Вышестоящего Отца Иерархизация Любви на планете Земля. 
Это основная наша цель. Мы не забываем это. 

И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся всеми Частями, которые есть, всеми Компетенциями, Полномочиями, Синтезкосмичностями, всеми даже Должностными Полномочиями возжигаемся. Стяжаем форму Ипостаси Института Человека каждому из нас в синтезе всех наших подготовок, явлений и реализаций. Стяжаем 160 ядер Огня.
У нас 160 инструментов?

Из зала: Да, да.

Из зала: Инструментов 160.

Больше не стало?

Из зала: Нет. Ну, пока, по крайней мере, никто…
Ну, ладно. Стяжаем 160 ядер. Проживается больше немного. 256, по-моему.

Из зала: Может подготовка, перспектива? 
Из зала: Это подготовок 256, по-моему.
Поживём – увидим. Идём по стандарту, наш семинар.

Стяжаем 160 ядер Огня и 160 инструментов Ипостаси Института, ракурса 40-го семинара Института Человека. 

И вот так сонастраиваясь с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы здесь же в этом зале синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодор Дарида. 
Просим участия в ведении нашего семинара, в разработке Части Иерархизация Любви. Мы 65472-м архетипе, по-моему, да? Держим концентрацию. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Теодором, стяжаем Синтез Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, направляем этот Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Дариде. Стяжаем у неё Синтеза Праиерархизации Любви. Входим в магнит Части Иерархизация Любви Теодор Дарида. Вторым Синтезом вот, прям, Часть Иерархизация Любви. Не служебный их Синтез. А вторым Синтезом стяжаем Синтез Части Иерархизация Любви у Теодора Дариды. 
Входим в соответствующий двойной их Синтез. И просим магнитную концентрацию Синтеза Части, в явлении Части Иерархизация Любви Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля в явлении её Синтезом и Огнём, в разработке нами Синтеза и Огня этой Части.

И также просим включить дополнительные условия: подготовка к Съезду ИВДИВО 2025 года каждому из нас, синтезу нас, всех Должностно Полномочных. Там по условиям. То есть Должностно Полномочные будут просто приглашаться соответствующей средой Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь поддержкой Теодора Дариды…

Не знаю, может мои ассоциации, но у Теодора, по-моему, даже лицо Мишустина проступило на какой-то момент. Таким духом вот в том теле, где мы стоим. Могу ошибаться, это могут быть мои восприятия. 
И далее, оставаясь в четверичном магните Кут Хуми Фаинь, Теодора Дариды. Мы синтезируемся вот здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альберт Алевтина, приветствуем их. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Альбертом, стяжаем Синтез Реалики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, наполняемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Алевтиной, стяжаем Синтеза Прареалического тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом, возжигаемся. 
И также входим в магнитную концентрацию второй части являемой Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Реалическое тело. Стяжая дополнительный Синтез Реалического тела, магнитом усиливая его у Альберта Алевтины. 
И просим глубокую работу с этой материей Реаликой. Просим выстраивания, перестраивания каждого нас Синтезом Части, соответствующей Изначально Вышестоящего Отца, с целью развёртывания и внутренне, и внешне. Эти внутренне при нашем восприятии Реальности Изначально Вышестоящего Отца объективно, а внешне – это синтезирование Реальности Отца нами.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомир Анна, приветствуем Аватаров. Синтезируясь, стяжаем Синтез ИВДИВО-тело Стандарта Изначально Вышестоящего Отца у Тихомира. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Анной, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прастандарта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И также просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза насыщенность глубокую, чёткую насыщенность ИВДИВО-космическими Стандартами, а также Стандартами материй ИВДИВО, Космосов, архетипов, реальностей в разработке Синтеза и Огня Части ИВДИВО-тела Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и основной Части Иерархизации Любви, как частности. 

И, проникаясь поддержкой 8-и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаясь 8-ричным магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, просим нас поддержать все 12 часов семинара.

И, возжигаясь Ипостасями Института Человека, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем его. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем его с Днями Творения. 

У нас сейчас идут Дни Творения, 7 Дней творения до 30 июля, кто в курсе. 
И просим дополнительную активацию и Синтез Части Иерархизация Любви и, по возможности, Частей Реалического Тела, ИВДИВО-тело Стандарта в разработку 40-м семинаром Института Человека. 

И стяжаем, и заполняемся специальным Синтезом. В первую очередь сейчас Отец даёт Синтез Части Иерархизации Любви. Заполняемся её Синтезом, настраиваемся Частью Иерархизация Любви с Изначально Вышестоящего Отцом, с его Частью, ядро в ядро вначале.
 И вот просим Отца, наполняя ядро, наделить нас Огнём Части Иерархизация Любви Изначально Вышестоящего Отца для разработки всем Синтезом, всем семинаром Института.

Дополнительную массу Огня Отец даёт сейчас как каждому, отследите, так и всей команде в целом. И довольно большую массу Огня даёт в разработку. Вот попробуем, если я, извините, не забуду в итоговой практике или перед нею спросить, насколько мы реализовали этот объём Огня нашей работой. 
Вы прям впитывайтесь, войдите в командный режим, прям вы прекрасно здесь друг друга знаете. Ребята онлай, в зале мы все одна команда, в зале перед Отцом. И прямо в зале пред Отцом вышестоящими телами выразите собою Огонь Иерархизации Любви Отца, который нам он сейчас дал, друг другу. И прям, войдите глубоко в зале пред Отцом в командную работу. Как вы понимаете, это всегда даёт хороший эффект роста.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию 3-х Частей для этой разработки в нас: Иерархизация Любви, Реалическое Тело, ИВДИВО-тело Стандарта. Это минимум. Дальше будет по делу видно. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимые нам Компетенции для разработки Синтеза и Огня Части, начиная с Прав Синтеза. Также Начала Синтеза, Навыки Синтеза, Умения Синтеза, Иерархии Синтеза, Диалектики Синтеза, Компетентный Синтез и Виртуозный Синтез – это, как минимум.  А далее от Посвящения до Должностных Компетенций. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Полномочий каждому в разработку данных Частей.

И вот сейчас вы можете дополнительно ещё попросить личную разработку этих Частей с вашими личными целями, задачами. Я имею в виду личное не по-человечески, а личное по служению. В том числе у вас здесь янский состав собрался небольшой. Может быть здесь… Это ваша просьба должна быть. Какие-то тогда моменты будут Отец и Аватары включать. 

И просьба сформулировать вопрос к Отцу или просьбу на этот семинар с учётом горизонта вашей команды. Я про яней. Но в целом семинар имеет неотменяемую цель развёртывания Огня Части Отца на планете. Это главное. 
И вот так активируясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

И вместе с Кут Хуми и Фаинь, с Теодором Даридой. Но больше с Кут Хуми и Фаинь на сейчас, да. То есть мы остаёмся в 8-ричном магните, но телесно, именно с Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал, где мы будем весь семинар работать. Этот зал будет в 16320-м архетипе. 65000 мы не потянем.

И разворачиваемся на вершине практически 16-го Космоса, в здании ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в специальном зале Института Человека. 
Как и в прошлый раз эти залы, прям, столпом стоят по всем этажам. Может быть не по всем, но по первым точно. Но, вот зафиксируйтесь, наверное, на 40-м этаже. 
И, разворачиваясь в этом зале, там уже создана среда для нашей работы, мы стяжаем мираклевое действие. И разворачиваемся физическим вниманием сюда на физику, стягивая из зала, где мы есть, вышестоящими телами абсолютно все... Вот ребята, которые здесь в аудитории, сюда в аудиторию, мы здесь командно продолжаем работать, только физично. А ребята те, кто онлайн, вот на свои места, где вы находитесь, вы прям, концентрируете коллективную, концентрацию Огня и Синтеза. Есть. И переключаемся на физическую работу здесь.

Практика 2. Стяжание Поядающего Синтеза ИВО и преображение им. Стяжание Огня ИВО на преображение и завершение стандартов Духа 5-й расы. Стяжание у ИВО прямого Синтеза Стандартов ИВО. Стяжание Стандартов, масштабирование жизни Отец-Человека-Субъекта 80-ю Космосами ИВО. Стяжание 4096-и пакетов Частей Стандартами. Стяжание Стандартов Человека и человеческих реализаций, пакета Стандартов Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного и Должностно Полномочного. Стяжание ИВДИВО-развития и ИВДИВО-разработки Стандартами ИВО

Итак, мы возжигаемся всеми нашими подготовками, в том числе Компетенциями, Полномочиями, реализациями, Должностными Полномочиями, человеческими накоплениями даже. Возжигаемся ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, восстанавливаясь мираклево в зале специальном учебном, в зале Института. И переходим сразу в зал ИВДИВО, здесь же в 16320-м архетипе ИВДИВО. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Нам помогали Теодор Дарида в этой теме, кроме Кут Хуми и Фаинь. 

И, восстанавливаясь 8-ричным магнитным Синтезом, мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, Теодором Даридой, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, стяжаем Синтез Стандарта и Синтез Праиерархизации любви Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас завершением прежних пятирасовых стандартов включённостью в новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца и расы, и роста, и развития Должностно Полномочными нас в ИВДИВО. 

Потому что раса – это для людей. Там только Человек и Компетентный растёт. Полномочный в ИВДИВО – это не только расовое существо, скажем так.

И, проникаясь поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров, этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, мы просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас завершением действующих в нас стандартов 5-й расы.

Ну, всё, конечно, Отец не завершит, но по возможности максимально завершить те стандарты, которые мешают нашему росту и развитию. Ну, в данном случае завершение будет по нашей готовности переключиться на новые стандарты. Отец так обычно рассматривает ситуации. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощения за вольно или невольно достигнутые нарушения стандартов на данным момент времени и эпохи, на данное время нашего пути. Проникаемся Огнём прощения. Не забываем, этот Огонь отсекает от нас старое, но не отменяет перестройку. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный, давайте так, Поядающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Поядающий Огонь – это всего лишь 33-й горизонт, и он здесь нам не поможет на 40-м. Мы стяжаем Поядающий Синтез стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Это его разновидность, Огня, или даже Синтеза. Это запредельный, Поядающий – всегда запредельный у Отца Синтез. 

И попробуйте развернуть, внимание, сквозь ядра Синтезов. Ядра легко вмещают Поядающий Синтез. А теперь по всем ядрам Частей тел, по всем ядрам Огня разверните этот Поядающий Синтез. Попросите Отца перезаписать стандарты Огня нас с вами. Это Огонь Частей, это может быть Огонь частности, Огонь тела в целом может быть или тел. Это может быть тело Огня в Розе стоящее - это компакт всего Огня в нас. Может проживаться, знаете, такой процесс, вот снег тает, и что-то аннигилируется. 

Поядающий Синтез, он ещё включает в себя аннигиляционное действие, но не только, он больше. Поядающий Синтез, он всегда нас настраивает, то есть поядает то и для того, чтобы мы с вами выросли на следующий объём Синтеза. То есть он нас включает и заряжает, насыщает одновременно, подготавливает к следующему объёму Синтеза. Аннигилирующий, он просто разрушает связки в материи, того, что есть в материи. Можно аннигилирующим дополнительно возжечься, кто как проживает. 

И вот от макушки до пят прожигаемся Огнём каждого из нас, Поядающим Синтезом преображаемся, где Огонь – вершина организации материи.

А далее должно быть соответствующее действие из Огня нашего, чтобы из Огня развернуть новые стандарты. Но разворачиваясь более телом Духа, потому что в основном накопления нашей 5-й расы писались в Дух, пред Отцом. Мы просим преобразить специальным Огнём Дух каждого из нас завершением стандартов Духа 5-й расы. Или тех законов Духа 5-й расы, которые исходили из прежних стандартов.

 Дело в том, что стандарты – это всегда из Огня, даже в 5-й расе. И стандарты вырабатывал первый отдел - Дом Отца на планете Земля. Или Дом Отца Солнечный, как более высокоуправляющий. Или Дом Отца Галактики, если это всё воспринималось. В любом случае, Дом Отца как первый отдел. 

И вот, если мы напрямую не входили в стандарты, как в Огонь материи, то мы могли получать от Отца из материи законы, исходящие из этих стандартов. И вот в Духе у нас в большей степени записаны старые законы, как действовать должны были. Ну, те же законы, что, входя в намаз или молитву по-христиански, мы должны стать человечными, правильно настроиться – это закон. 

Для того, что человек должен следовать Воле Отца - тоже закон. Выше законов мы ничего вмещать не могли. Потому сейчас в Духе обязательно пережигаем эти законы и старые стандарты. Но если у нас был опыт посвящений, у нас могут быть и стандарты, записанные в Огонь старые. 

Более того, эти стандарты могли сложиться сейчас вот на смеси в нас в состоянии двух эпох и двух рас, 5-й и 6-й, как уже результат этой жизни. Неточные стандарты, недоработанные, неглубокие стандарты. Это вот тоже Отец Поядающим Синтезом расплавлял. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить это преображение и выход нас на новые Стандарты Изначально Вышестоящего Отца напрямую, ИВДИВО напрямую, Иерархии Изначально Вышестоящего Отца напрямую и человеческой Цивилизации, определяемой Изначально Вышестоящим Отцом напрямую. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 

Я не поднимала тему, по которой мы завершали. Это было бы лишнее. Это бы просто больше бы подняло у нас некорректностей. А вот сейчас заполняясь Синтезом Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарты каждого из нас, как Отец-Человека-Субъекта-Землянина. И стяжаем в первую очередь масштабирование жизни Отец-Человека-Субъекта каждому из нас 80-ю Космосами Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО у нас на 64 Космоса пока.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть каждому из нас Стандартами масштабы реализаций на перспективу, 81920-и архетипов ИВДИВО, кроме 80 Космосов, соответствующих миров ИВДИВО, 5 миров ИВДИВО. Стяжаем каждому из нас пакеты 4096-и Частей Стандартами. Берём по максимуму пока 4096 Частей. 

Это Части, внимание, архетипические. Отец включает сюда реальностные Части, мы без них не можем. Это Синтез-Части и это сверхчасти пока. Все остальное пока не стяжаем, невозможно. Даже сверхчасти пока очень сложно. Есть. 

И далее, возжигаясь частными Стандартами Частей Отец-Человека-Субъекта, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарты Человека и человеческих реализаций каждому из нас. Прямо, объёмом этих стандартов. И это, напоминаю, Огонь и Синтез, который нас аматизирует в Реальность Изначально Вышестоящего Отца.  Специально такими словами говорю. Есть.

Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца объём, пакет Стандартов Компетентного каждому из нас. Стяжаем пакет Стандартов Полномочного каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет стандартов Синтезкосмичного. И стяжаем пакет Стандартов Должностно Полномочного каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ими. 

И стяжая пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на все Стандарты. Преображаемся Огнём и Синтезом, напоминаю, из которых будут задаваться параметры материи стандартов. Есть.

И далее так преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом ИВДИВО-развитие Стандартами каждому из нас и синтезу нас и ИВДИВО-разработку Стандартами каждого из нас и синтеза нас. 

И, разворачиваясь Стандартами, разворачиваемся новыми масштабами ИВДИВО. Реально и объективно, это с учётом стяжённых архетипов по Космосам. 

Далее разворачиваемся Стандартом Жизни, Огнём и Синтезом этой эпохи, прям специально дополнительные стандарты Отец обозначает. 

Разворачиваемся и возжигаемся Стандартом прямого взаимодействия с Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Отцами, с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этими Стандартами. Каждое введение на Стандарты, утверждение Отца воспринимайте так: «Да будет так!» 

Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся дополнительно Стандартами ИВДИВО-космической жизни Должностно Полномочного со всеми включенными сюда нижестоящими стандартами разных Космосов, человеческой жизни, Компетентной, Полномочной, Синтезкосмичной и так далее. Прям, аматизируемся, аннигилируемся. Аннигиляция здесь как фундаментальностный Огонь тоже очень важна. Есть. 

 И стяжаем дополнительно пакет Стандартов Синтеза каждому из нас, как деятельности в виде синтезирования в организующих Началах ИВДИВО, то есть в Организациях ИВДИВО. 

И, возжигаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца пересинтезировать огнематерию каждого из нас на новые Стандарты, стяжённые стандарты. То есть мы их более полно стяжали, чем до этого. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.

И, преображаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теодора Дариду, всех, кто с нами работал за эту часть семинара и эту практику. 

Возвращаемся в физическую реализацию и разворачиваем Огонь с записями Стандартов каждым из нас в ИВДИВО в целом. Прям насыщаем собою, новыми стандартами от Отца весь ИВДИВО в целом. Разворачиваем Огонь Стандартов собою в ИВДИВО Москва, Союз Государств Россия Белоруссия и в Подразделения участников практики. 

Разворачиваем Огонь Стандартов всем командным потенциалом в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Так, у нас до перерыва 10 минут. Или одна тема на час, не меньше, или отдыхаем. Что скажете? Отдыхаем, да? Ну, давайте передохнём, пока будут Стандарты усваиваться. 

Ребята, 25 минут перерыв, тоже отдыхаем. Спасибо.

Практика 3. Стяжание напрямую у ИВО центральным ядром Синтеза Изначальной Магнитности. Стяжание у ИВО 512-и Огней и 512-и видов Системного Синтеза Магнитности. Стяжание 512-ю видами Магнитности актуального Огня материи. Стяжание реализаций Магнитности. Стяжание в ядра Частей роста Магнитности 512-ю видами Энергии, Света. Стяжание 4-ричной состоятельности материи тела Частей Магнитностями. Стяжание пула Стандартов ИВО Человека 6 расы

Итак, мы возжигаемся Ипостасями 40-го семинара Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в мираклевую деятельность в зал Института Человека, где мы с вами всю эту лекцию были. 

Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, мы переходим в зал ИВДИВО к Кут Хуми и Фаинь вместе с Теодором Даридой. 

И, становясь перед четырьмя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем у них Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Стандарта и Синтез Праиерархизации Любви Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся этим Синтезом и просим Аватаров условия активации систем Частей Магнитность каждому из нас 512-ю видами Огней Изначально Вышестоящего Отца, 512-ю пакетами фундаментальностей, развёртыванием многообразия Магнитности Частями и телами каждому из нас и синтезу нас. 

И далее переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, разворачиваемся в зале пред Отцом в 16384-м архетипе ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И, заполняясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас многообразие Магнитности, как систем Частей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую каждому из нас центральным ядром Синтеза -это Синтез всех ядер Синтеза, Изначальную Магнитность каждому из нас. Вот как из Источника изначально Отец нас сотворяет. 

И здесь Магнитность не только в глубине там, в степени её, а в многообразии ещё. Специфики Магнитности у каждого из нас разные. Просто Отец нас наделяет Изначальной Магнитностью в той степени, в которой нам необходимо, и тем ракурсом, который необходим для реализации Жизни, заложенной нам Отцом. 

И эта субстанция, она запредельная, она невосринимаемая. Это что-то из разряда Синтезов и Огней самого Отца, идущих из-за пределов ИВДИВО к нам. Но эта субстанция автоматически притягивается на Синтез Синтез всех Ядер Синтезов у нас и затем уже разворачивается многими вариантами. 

И стяжаем развёртывание, многообразие Магнитности каждому из нас. Но в базе мы стяжаем 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца, 512 видов Системного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Системного Синтеза Магнитности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов Магнитности, как систем Частей, где мы вначале насыщаемся всеми 512-ю Огнями. 

А теперь 512 видов Огней Отец в нас вводит, рождая эти 512 видов систем Магнитности. А теперь на каждую Магнитность он фиксирует постоянно один из видов Огней. Но только источники этих Огней могут быть у Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров. В итоге всё выходит на Источник в Отце. Главное нам не потерять эту источниковость.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца по возможности или постепенно, или в этой практике активировать 512 видов систем Магнитности каждому из нас. Включить Магниты, в данном случае, 512-ю Огнями с Изначально Вышестоящим Отцом, где между нами и Отцом 512-ю ракурсами, Огнями или способами включается постоянное течение Огня от Отца к нам. И только так. Включаемся здесь. 

Можно вообразить такую звезду, только не 5 лучиков, а 512. Это как 512 магнитных потоков, идущих от Отца. Но потоки – это мелковато для этой темы. Потоки могут быть даже сферическими. Вот они каждый нас заполняют. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать в нас постоянно магнитную системную соорганизацию с Изначально Вышестоящим Отцом 512-ю Огнями, где каждый из нас телом есть материя или материальность – результат работы Огня Изначально Вышестоящего Отца и Материи Изначально Вышестоящей Матери. Но в Источнике мы остаёмся Омегами Отца, это никуда не девается. 

И, оставаясь с Изначально Вышестоящим Отцом в такой системной организованной связи, хотя бы до конца этого семинара. Потом просто нужно разрабатываться и поддерживать это. 

Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим нас преобразить на всё достигнутое. Усваиваясь системами Магнитности. 

И глубже далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца нас наполнить фундаментальностью материи Аннигиляция. Но, в целом, вызываем на себя пул фундаментальностей материи, от массы до фундаментальности. 

И теперь в этой магнитности нам не страшны разные материи, реальности, кто, где, как живёт и так далее. Вот здесь всё, что будут притягивать к себе системы, чем они будут насыщаться, уже задано Огнём этих систем. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сразу 512-ю видами Магнитности тот Огонь материи, который сейчас для нас является актуальным. Ну, если вы в Деле находитесь, то материя этого Дела может быть. И прям вызывайте этой Магнитностью из зала Отца на себя Космос. Это первые 16 космосов, больше не получится. И всё.

Мне кажется, ваши системы пошли заполняться огнеобразами, и уже в этом какой-то потенциал закладывается в нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нам минимум 4–5 реализаций Магнитности: это энерговещество, световещество, духовещество, огневещество, и подозрение, что это синтезвещество. Синтезвещество – это уже к синтезфизичности будет нас вести, тоже полезная тема.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 5 Планов Синтеза в разработке Стандартами нашей телесности, задействованием семинара Иерархизация Любви. Возжигаемся. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия роста и развития в основании каждой системы Магнитность в ядро этих систем, в ядра Частей всех, которые есть у нас, мы стяжаем рост естественной Магнитности каждому из нас 512-ю видами Энергии. То есть магнитится Огонь, а реализуется Энергия. Про это. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы реализации Магнитности 512-ю видами Света. 

512-ю видами Духа стяжаем Магнитности нам, вернее, результаты Магнитностей, не сами Магнитности, Духа и духовещества.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия роста и развития огневещества также 512-рично каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы также стяжаем 4-ричную состоятельность материи нашего тела Частей в виде энерго-, света-, духо- и огневещества для нас Магнитностями.

Каждый из 512-и Огней свою специфику связи будет рождать в этих веществах. Все включились, да?

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, далее стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца преобразить нас на всё достигнутое сейчас в этой практике. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, вот прям потоком, пулом Стандарты Изначально Вышестоящего Отца Человека 6 расы. Пока Человека берём. Возжигаемся, насыщаемся этими Стандартами. Вот сейчас, по идее, вот эти Стандарты будут легче у нас осаждаться, усваиваться, организовываться разными системами и частностями.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теодор Дарида, всех, кто нам помогал. 

Переключаемся на физическую реализацию. И попробуйте развернуть Огонь практики собой, телом уже. Телом, это значит, что-то входит в вас, и что-то вы меняете в себе этим Огнём.  Огонь практики не то, как стяжали, а как мы уже сложили его собою.

Разворачиваем в ИВДИВО в целом. Далее разворачиваем Огонь, всё, что достигли, творение Отца, разворачиваем в Подразделение ИВДИВО Москва, Союз Государств Россия Белоруссия, и также в ИВДИВО каждого, и в Подразделения участников этого семинара.

И, возвращаясь в физическую реализацию с благодарностью ко всем, выходим из практики.

Аминь.

Практика 4. Стяжание 16-и ядер Синтеза ИВО, 16-и базовых Компетенций. Стяжание прямого Огня ИВДИВО-разработки каждым ядром. Стяжание пакетов Стандартов 16-и базовых Компетенций, от Права Синтеза до Должностной Компетенции. Стяжание процесса ИВДИВО-разработки каждого вида Компетенции, раскрытия Стандартов 16-ю видами Компетенций и стандартизации Тела Компетентного
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом 40-го семинара Института Человека Иерархизации Любви. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим сразу в зал ИВДИВО 16320-й архетип ИВДИВО.

И, разворачиваясь пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их, синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартами 16-и базовых видов Компетенций ракурсом Должностно Компетентного каждым из нас. 
И, возжигаясь Должностно Компетентным, вспоминайте кто вы по вашему заявлению, стяжаем дополнительный Синтез данного Компетентного у Кут Хуми и Фаинь, усиливаем магнитно этот Синтез в вас.

Одевая форму Должностно Компетентного в синтезе с формой Ипостаси Института Человека. И в такой активации мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й архетип ИВДИВО, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем его. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Стандартами роста и развития, Стандартами ИВДИВО-разработки и ИВДИВО-реализации Должностно Компетентным.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 базовых Компетенций. 
У вас эти Компетенции стяжаются на каждом Синтезе по шестнадцать. Вот они сейчас все стяжённые группируются по 16 ядер Синтеза.
И, стяжаем каждым ядром из 16-и прямой Огонь ИВДИВО-разработки каждому из нас этим ядром, то есть каждое ядро возжигается ИВДИВО-разработкой. 
И, в активации таким образом ядер наших Компетенций, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, собственно пакеты Стандартов 16-и базовых Компетенций, от Права Синтеза до Должностной Компетенции. 
И, возжигаясь этими 16-ю Синтезами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца процесс ИВДИВО-разработки каждого вида Компетенции в осознании, в осмыслении, то есть раскрытия Стандартов 16-ю видами Компетенций и стандартизации Тела Компетентного этим каждому из нас и синтезу нас. 
И это, Владыка говорит и Отец говорит, в том числе в подготовке к завтрашней работе. Без Компетенций мы новые темы не возьмём, просто Части здесь не потянут эти темы. 
И, продолжая активироваться таким образом… Знаете, у нас идёт как бы схлопывание такое. Вскрытие, потом схлопывание в теле новых записей Стандартов. Стандартов Компетенций вообще, но они всё равно будут, эти Компетенции, входить в конкретный опыт в Части. Компетенции куда идут? В Части всегда. Прям такие 16 Сфер Огня для разработки нам даётся на завтра в ночную учёбу-подготовку. Эти Сферы Огня есть Огонь Стандартов. Вот в этой активации мы будем вариться, только пока завтрашний день не начнётся, потом включится это ещё внешним выражением.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на всё стяжённое сегодня во всех практиках и в данной практике в том числе. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и пресинтезируемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Дария Довлата, всех кто с нами работал за сегодняшний день. Стяжаем ночную учёбу у Дария Довлаты. Возможно и другие Аватары присоединятся.

И, переключаясь в физическую реализацию, разворачиваем всё достигнутое сегодня в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва Союз Государств Россия Белоруссия и Подразделения участников этого семинара. И разворачиваем всё достигнутое сегодня в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

На сегодня всё. Всем вам большое спасибо завтра в 15.00. До завтра.
Практика 5. Стяжание инвариантов распознания Стандартов. Стяжание у ИВО инварианта магнитностей Иерархизации Любви – Явлением, Процессом, Телом, Субъектом, Объектом, Предметом. Переключение на 6-ричное восприятие и действие Стандартами. Стяжание Синтеза Парадигмального Синтеза и Воли ИВО. Стяжание прямого Огня и Синтеза 40-й реальности Мг Фа, переключение на ипостасность Кут Хуми ракурсом 40-й реальности Мг Фа. Стяжание пакета Стандартов явления Кут Хуми. Стяжание иерархизации Стандартов в теле

Итак, мы возжигаемся Ипостасями Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Теодор Дарида. Переходим в 16320-й архетип ИВДИВО. И поскольку мы, скорее всего Вышестоящими телами работали в зале Института Человека, то мы переходим в зал ИВДИВО, где Кут Хуми и Фаинь являются главными.

 И, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируясь с ними, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, стяжая Синтез Стандарта и Синтез Праиерархизации Любви, возжигаемся этим 4-ричным Синтезом и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в условиях и преображении каждого из нас на стяжание явления Иерархизации Любви каждому из нас, - вот здесь явления и процесса будет учитываться, - стяжанием шести инвариантов научного распознания Стандартов. То есть это инварианты научного распознания Стандартов. 

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, и поддержкой Теодора Дариды, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й архетип ИВДИВО. Разворачиваясь пред Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас, наше восприятие, разумность, генезис и Иерархизацию Любви обязательно на распознание Стандартами научными, как научными инвариантами 6-рично.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, инвариант наших магнитностей Иерархизации Любви. Инварианты, они внутри, как фундаментальности внутри систем магнитностей. 

Мы стяжаем инвариант Явлением. И, включаясь этим инвариантом в магнитность с Отцом, с Аватарами, и включая систему магнитность Иерархизации Любви, инвариант явления, мы стяжаем пересинтезирование, можно сказать аматизацию, можно сказать от слова «реалика» реалитизацию, чтобы с реализацией не путать, реалитизацию всех наших Стандартов ракурсом Явления. 

Понятней будет, если мы увидим, что у нас у всех будет Позиция Наблюдателя выстраиваться ракурсом Явления. Всё видим под этим ракурсом Явления. Но это не то, это больше, чем просто ракурс и Позиция Наблюдателя, потому что это другая Часть. Здесь это Часть занимается иерархизацией. Инвариант, как элемент иерархизации, как реперная точка или основа Иерархизации Явлением.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2-й Синтез и инвариант Процесс каждому из нас. И просим преобразить всю среду Иерархизации Любви, то есть это всё наше тело ракурсом Части, Стандартами на новую иерархизацию, с учётом инварианта Процесса. 

Значит, всё видим ракурсом Процесса. Даже видим, наблюдаем, это меньшее действие, чем то, что происходит в Иерархизации Любви. То есть мы перестраиваем себя, мы выстраиваем себя Стандартами, воспринимая эти все Стандарты и, реализуя их, как процессы. 

Вот здесь важно, Отец дал, что это не только восприятие Стандартов, а это реализация, раскрытие их. Введение в тело, перестройка тела новым вариантом или вообще процессуальностью любых Стандартов. Другими словами, в любых Стандартах видеть процесс, в любых Стандартах видеть явление.

И, стяжая два Синтез Синтеза на Явление и Процесс, возжигаемся и просим Отца утвердить к исполнению их.

Далее стяжаем 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 3-й инвариант - Тело. И просим перестройку, иерархизацию любых наших накоплений, достижений, подготовок на телесный ракурс Стандартов.

Стяжаем 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4-й инвариант – Субъект. И, разворачиваясь и, возжигаясь этим инвариантом. Вот они именно на 8-м горизонте достигаются инварианты по ИВДИВО-разработке. 

И мы возжигаемся Иерархическим Синтезом Стандартом ракурсом Тела. Есть.

Далее, синтезируясь с Отцом…4-й, да? Это субъект. Тело было, Субъект…Уже потерялась. Хорошо. Снова стяжаем. Стяжаем 4-й Синтез и 4-й инвариант – Субъект каждому из нас, как инвариант. И стяжаем иерархическое пересинтезирование на Стандарт. То есть иерархизацию Стандартами ракурсом Субъекта.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца 5-й инвариант – Объект. Возжигаемся им и просим иерархизацию наших Стандартов ракурсом Объекта. 

И стяжаем 6-й инвариант Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Предмет. Стяжаем иерархизацию Стандартов каждого из нас Предметом, предметно и ракурсом Предмета.

И, стяжая в целом 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в целом усваиваем эти 6 инвариантов стандартизации и Иерархизации Любви. Действие Стандартами - это стандартизация.

И, проникаясь всем стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на 6-ричное и восприятие, и действие Стандартами на 6-ричную стандартизацию всего. Тут чего нельзя добавлять. Всего, вообще-то. 

И, возжигаясь Синтезом, специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся и преображаемся. И в этом мы просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать и завершить старые: двоичные, троичные восприятия каждого из нас. Здесь даже стандартизацию не буду говорить. Хотя её тоже нужно поплавить, Отец говорит. 

И вот эту старую связку Стандартов, как систему Стандартов, сложенную двоично, троично, ну, двоично чаще всего, тоже просим Отца сжечь, аннигилировать, разворачиваясь вместо этого, 6-ричным подходом, 6-ричным принципом, 6-ричной инвариантностью стандартизации в каждом из нас и в синтезе нас.

И вот теперь смотрим на Отца с точки зрения вот тех 6 позиций сразу. Включаемся, насыщаемся, заполняемся Отцом. Отец, как явление. Отец, как процесс. Что происходит? Например, между вами и Отцом. Так нельзя рассматривать Отца, это сто процентов, но какой-то ракурс его выражения отдельный можно брать и рассматривать. 

Вот мы стоим пред Отцом.  Вот эту ситуацию, да? Тогда эта ситуация: мы перед Отцом, как явление, как процесс. Эта ситуация пред Отцом, как Тело. Что она формирует по итогу? Тело итогово - организованная материя. Вот так нужно видеть. Из Сфер оболочек материализованного Огня ИВДИВО. Если уж дополнять. 

Тогда Тело этой ситуации в чём? Единение нас и Отца, допустим. Так можно увидеть, да? Тогда Субъект этой ситуации? Мы, допустим, Субъекты в этой ситуации. Так будет проще. Огнём Отцовским начинаем взаимодействовать с чем у Отца? То есть Отец не может быть Объектом. Поэтому, с чем-то у Отца. Со средой этого зала, с его выразимостью, с обстановкой в этом зале, с его словами. То есть вот то, что он выражает, и то, что может быть измерено, то это может быть Объектом. Измерено даже Отцом. 

И Предмет. В итоге что получаем по результату взаимодействия с Отцом? И вот так натренировать себя нужно во всём на 6-ричное восприятие всего. В данном случае ситуации. А потом чего угодно вокруг, любой темы. Любую тему вот так можно учиться раскручивать. 

Что это нам даст? Многовариативность и многоинвариативность подходов, методов, принципов, ракурсов рассмотрения и так далее, и так далее. То есть, по сути, это больше, чем просто какие-то инварианты. Это можно назвать научными вариантами, Парадигмальными инвариантами. Но это фактически Парадигмальная тема: как организован мир Отцовский? Его Волей. Понимаете, это парадигмальная тема.

Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца, внимание, Парадигмальный Синтез Стандартов или просто Парадигмальный Синтез каждому из нас. Чтобы усвоить, мы стяжаем Синтез Парадигмального Синтеза и Волю Изначально Вышестоящего Отца.

И вот так проникаясь и преображаясь этим Синтезом, у нас легче идёт усвоение этой 6-рицы Науки. Ну, это я бы сказала так: 6-рицы Парадигмальности Науки или Научного действия.

И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим нас преобразить на всё стяжённое усвоением этой 6-рицы. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, но стяжаем потенциал на вхождение в реальность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нашей командой. Ну, или каждым, но лучше в целым в начале. Есть.
И мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, на его Синтез в нас, на ядро Синтеза Кут Хуми в нас. Стяжаем прямой Синтез Кут Хуми здесь и сейчас.
И, заполняясь телесно Синтезом Кут Хуми, мы должны преобразиться на его выражение, стать Ипостасями Кут Хуми. У нас у всех есть Ипостасные тела. Тела заполняются Синтезом Кут Хуми и мы с вами начинаем являть ипостасно Кут Хуми собою.

Далее мы стяжаем прямой Огонь и Синтез 40-й реальности Метагалактики Фа. И, продолжая являть Кут Хуми ипостасно, заполняемся 40-й реальностью Метагалактики Фа, её Огнём и Синтезом. И переключаем тело на ипостасность Кут Хуми ракурса 40-й реальности Метагалактики Фа. То есть уточняем состояние тела ещё одним показателем – Синтезом 40-й реальности Метагалактики Фа, да?

Дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез реальности Кут Хуми, Реалики Кут Хуми каждому из нас. Это вид материи. Возжигаемся Реалическим телом.

Ещё раз в теле уточняем нашу позицию: мы ипостасны Кут Хуми ракурсом 40-й реальности Метагалактики Фа, а именно, Реалической материи.
И вот так синтезируясь с Кут Хуми, настраиваясь, обращаемся к нему мысленно. И, концентрируя вот этот троичный Синтез помимо нашего, просим Кут Хуми переключить нас на предстояние пред Кут Хуми в его реальности. 

Там много материй, там много чего, но Реалитика, она как раз создаёт вот эту реальную картину мира, собирая все Стандарты. Мы сейчас 3 Стандарта синтезировали 3-я Синтезами. Теперь в теле это всё возожглось.

А теперь становимся, переключаемся, когда тело другую позицию Наблюдателя меняет. Выходим к Кут Хуми в его реальность. Это как среда Кут Хуми вокруг него. Становимся рядом пред Кут Хуми, приветствуем его.

И здесь нужно ещё раз уточнить всё, что мы стяжали, и мы снова уже в этой реальности заполняемся напрямую Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Правда, у Кут Хуми много Синтезов. Но в данном случае – по теме нашего семинара. Синтезом 40-го семинара, Синтезом Стандартов Кут Хуми заполняемся. Заполняемся синтезом 40-й реальности Метагалактики Фа и Реалики Кут Хуми.

И когда мы переключаемся этим Синтезом на другое состояние, здесь мы начинаем глаза открывать пред Кут Хуми, у кого закрыты, настраиваться на него, чувствовать. Начинаем по частностям входить во взаимодействие. Развернули эманации вокруг себя, объединились с эманациями Кут Хуми, впитали эманации Кут Хуми в себя. Раз. Ещё немножко меняется этим телесное состояние.

Следующим шагом – чувствуем Кут Хуми. Когда то, что мы впитываем, начинаем мы чувствовать и, в итоге, проживать. А что Кут Хуми делает? А как он выглядит? То есть получаем какую-то конкретную информацию этим действием. Здесь даже можно вслух что-то сказать, если хотите, конечно.

Я чувствую, что Кут Хуми с нами работает. Причём, не в смысле внешние какие-то движения делает, а он что-то телом собою переключает в нас. Выстраивает нас, скорей всего, поддерживает.

Теперь мысль о Кут Хуми. Хотя бы самую простую мысль – приветствие – скажите там. Сложите собою и выразите. Только внимание, мысль должна идти из того Синтеза, который мы сейчас активируем. Это не повторение прежних мыслей. И мысль, она несёт образ действия. Спросите у Кут Хуми что-то. Это будет преддверие мысли. Попросите. Или проявите инициативу, предложите Кут Хуми что-то. Это будет точно мысль.

И мы все вместе просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разные виды подготовок материи Реалика. И напитываемся Реаликой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, активируя наши тела реалические вида материи. И просим научить нас быть реальностью Кут Хуми в выражении Кут Хуми, тем более, в ипостасном.

И принимайте ответ Кут Хуми в виде Огня и Синтеза, когда он нас начинает обучать, вот даже здесь и сейчас, или условиями для обучения наделяет. То есть обязательно от него должны принять Огонь и Синтез и заполниться им.

Значит, глубже входим в Кут Хуми. Хорошо. Теперь просто воспринимаем, как можем, Кут Хуми.

Как он выглядит? Что от него исходит? Всё, что можете, вслух давайте наговорим.

Сейчас я прожила от Кут Хуми мысль. Он предлагает нам развернуть реальность Кут Хуми физически здесь в этой аудитории. Что для этого нужно сделать? Вышестоящее тело, напитанное Синтезом Кут Хуми разными вариантами, разверните в физическом своём, из вышестоящего – внутреннего тела – в физику отдайте весь Синтез Кут Хуми, продолжите ипостасность физически. И между собой обменяйтесь этим Огнём Кут Хуми в нас, но не личным Огнём.

Как среда вокруг? Как физическое тело? Даже сложно говорить, такой плотный Синтез идёт. Я не знаю. Проживаете, да? Плотный Синтез. И специфический Синтез Кут Хуми, вот он во всём, везде присутствует. 

Так работает Реалика. Но она связала в нас разные Стандарты нашего опыта взаимодействия с Кут Хуми сейчас и дала нам результат. И, по сути, тоже в этот момент выработался у нас или сложился Стандарт взаимодействия с Кут Хуми. Один из вариантов. Есть?

И точно также действует Иерархизация Любви. Потому что специфика действия организации Части определяется видом материи. Увидели? Когда иерархизация наших каких-то Стандартов идёт – наших Огней материи, то у нас проявляется в нас другая реальность – следующая, которая определяется другой связкой Стандартов. Увидели, как работает реальность? 

И синтезируемся сейчас и физически, и не физически в зале 40-й реальности Метагалактики Фа с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся Частью Иерархизация Любви с Частью Иерархизация Любви Кут Хуми.

Но к нам выходит, кстати, Теодор Дарида, помогает. Синтезируемся Частями Иерархизация Любви также с Фаинь, с Теодором и с Даридой, со всеми 4-я Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И в каждом из нас, в фокусе 4-х Синтезов Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза, начинает активироваться Часть Иерархизации Любви. 

И, стяжая, возжигаясь реалической материей, Огнём реалической материи, заполняясь ей ещё глубже, концентрированней, внимание, мы начинаем складывать, проявлять собою реальность этой Части в команде нас с Кут Хуми и со всеми Аватарами, то есть реальную среду этой Части. 

Как только Стандарты разные складываются, мы правильно действуем по этим Стандартам, формируются другие связки, параметры, среды, которые являют собою среду уже именно Части Иерархизация Любви. Только это реальная, реалическая среда Иерархизации Любви. Лучше сказать реальная. 

Вот попробуйте в этой среде посмотреть на Аватаров, где они стоят, как они выглядят, как мы стоим. То есть реальность сложите образом уже в себе. И можно вслух отвечать. 

Из зала: Я прожила, что среда стала такой разреженной. 

Офизичилась, потеряла немножко концентрацию, да. Или сюда включились другие Синтезы Аватаров. 

Из зала: Вот мне кажется, когда подключились к Аватарам, они помогли.

Тогда непонятная нам более стало. Ну, ладно. Хорошо. 

Вот мы все-таки здесь в ИВДИВО Москва. Синтезируемся сейчас при поддержке Аватаров, но только с Кут Хуми. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Пакет Стандартов явления Кут Хуми, выразимости, ипостасности Кут Хуми, развёртывания выразимости Кут Хуми собою.

И этими Стандартами возжигаясь, стяжаем иерархизацию разных Стандартов в теле нашем, в самом глубоком на сегодня моменте явления Кут Хуми нами.

Вот среда - Часть Иерархизация Любви Кут Хуми. Прямо до физики можно прожить, запоминайте это состояние. Есть. 

А теперь каждый лично настраивается на общение с Кут Хуми. И вот прям задайте вопрос Кут Хуми. Мы в 40-й реальности, увидьте. Если тяжело, в 8-ю реальность Метагалактики Фа перейдите, там точно все сработают.

Задайте вопрос Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Например, над чем, в первую очередь, вам надо работать, чтобы стандартизация, Иерархизация Любви у вас росли, развивались, чтобы эта 6-рица работала. Ну и всё, что мы сегодня стяжали, намечали, чтобы это всё включилось, действовало и мы развивались.

Слушаем ответы, запоминаем. Впитайте эти ответы. Есть. 

И потом лично каждый, стоя перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжайте 16 Синтез Синтезов Кут Хуми, попросите просто наделить вас, пересотворить, переорганизовать на 16-рицу ИВДИВО-разработки. И попросите сложить у вас идеальные на данный момент из того, что возможно в нас есть: качества, свойства, особенности, специфики и так далее до Компетенций.

И Изначально Вышестоящий Аватара Синтеза Кут Хуми своей Частью Иерархизация Любви просто нас вводит в эту разработку на основе того, что у нас есть. Просто разрабатывается наша выразимость Кут Хуми, в том числе может быть вообще наша позиция, наша телесность разрабатывается. Есть. 

И вот так, синтезируясь с Кут Хуми, синтезируясь с другими, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, с Аватарами Синтеза Теодор Дарида, мы возвращаемся в зал Института Человека в 16320-м архетипе ИВДИВО, в ИВДИВО-здание Кут Хуми.

И, разворачиваясь в этом привычном уже для нас зале, мы просим тему соорганизовать, перестроить, разработать нас следующей темой после перерыва. И оставляем вышестоящие тела в этом зале, а физичностью своей возвращаемся сюда, в эту аудиторию. И с благодарностью к Аватарам и Отцу выходим из практики-тренинга.

Что можете сказать, что было ценное в восприятии? Что реально проживалось? Менялись ли реальности для вас, вокруг вас там? Вопрос в том, что мало опыта. Раз. Но знаете, когда … 

Из зала: … 

Очень плохо слышно, ребята, вас. Люба, да? Но плохо слышно, вообще ничего не понятно. Напишите нам в чат, бесполезно говорить, тут связь плохая. 

Вот смотрите то, что я могла прожить, что вот этот эффект реалики срабатывал, когда мы добавляли в свое тело новый Синтез. И тогда на чуть-чуть по-другому перестраивалась. Увидели тему? Сначала Синтез Кут Хуми, потом Синтез того, где мы с Кут Хуми должны синтезироваться. 40-я там реальность. Мы не уточняли, в кабинете, в зале. Но в зале были сто процентов. Потом какие-то ещё мы добавляли позиции, я уже не помню. А, реалическая материя, чтобы поддержать, укрепить вот это проживание. И по сути, мы сейчас не теоретически, как до этого рассуждали, а практически телом складывали работу Части Иерархизация Любви, в которой ещё есть материя реалика. 

Увидели, что происходило? И конечно проживаний мало, потому что мало опыта, но вот такими тренировками, на самом деле, мы будем достигать и видения, и слышания, формирования любых способностей, если на то сложатся у нас Стандарты, а мы сможем Частью 40-й эти Стандарты объединить между собой. Или даже на основе имеющихся стандартов выстроить себе стандарт видения. 

Это можно попробовать. Набрать разные Стандарты по параметрам их для того, чтобы сформировалось видение. Не претендуем на идеал, но какую-то уже первичную работу мы готовы делать, рассуждая так, как даже было в этой работе. На самом деле у нас такие две классные работы сейчас, сегодня получились уже, да? И с точки зрения человека, и с точки зрения рассмотрения темы 6-рицы. 

И вот эти все способности можете задействовать дальше, возможности свои в любых следующих работах. И тогда вами будет восприниматься работа Части Иерархизация Любви, как постоянное пересинтезирование следующими субстанциями, стандартами, указами Отца, законами, знаниями, частностями, здесь всё будет включаться, потому что всё это имеет стандартизацию, только разными ракурсами. И тогда у нас будут выстраиваться уже более точные телесные состояния, телесная позиция Стандартами, чтобы это тело могло какой-то уже результат осуществить в материи. Увидели? Это чисто такое практическое значение. В общем ладно, усваиваем. Да?
Из зала: Ты просто спросила, что это? Заметил разницу телесного состояния, мы как-то привыкли в основном ходить по Космосам, по архетипам. А когда ты сказала: «Выходим на 40-ю реальность», у меня внутренне было такое состояние: «Куда выходим?» И что состояние именно, когда работали в 40-й реальности, а не в каком-то архетипе в целом, было именно какое-то более другое, точное или другая реакция тела была. 

Однозначно была. И даже какие-то качества телесные ты смог сложить бы, или какие-то хотя бы то, что предшествует качеству - эффекты, проживания тела. Я, например, проживала плотность материи, именно материальную плотность в реальности. Мы привыкли к архетипам ходить, по архетипам вообще-то, не по Космосам, по архетипам. 

Из зала: 16 Космосов, например, которые состоят…

 Это архетипы Космоса. Всё равно первичная позиция - это архетипы. До Космосов, чтобы ими ходить, мы пока не дорастаем. Так скажем. 

Из зала: И как раз после этого, и было такое внутреннее состояние, что теперь понятно почему это у Владык Синтеза, вот то, что подготовка первые 16 реальностей. Потому что это другое телесное состояние, другая отстройка. 

И вот это телесное состояние даёт тебе основные ориентиры: ты где, ты в чём, перед кем? Нужно наработать и запомнить субстанцию Кут Хуми в теле, как она проживается. Там, допустим, реальности разные, и Кут Хум и в этих реальностях, это по другому будет. То есть уже вот эта субстанция будет по разному в разных реальностях проявляться в теле. И так далее добавляйте, добавляйте разные характеристики и у вас появляется наработка опыта, когда не теоретически, а практическим действием мы включаем разные материи, субстанции, Огни, Синтезы с записями новых Стандартов и они у нас начинают работать. То есть телом нужно включить Стандарт в себе. 

Из зала: В чате написали.

В чате написали. Сейчас. 

Читаю: «Я прожила первый раз в жизни очень четко, явно, что я действительно служу Кут Хуми». Это хорошо. «Что он реален и это глубокое, устойчивое состояние. Хотя вроде бы и до этого всё сознавала и давно служу, но в этот раз всё было совершенно по-другому».

Люба, спасибо Вам большое. Удался опыт. Значит, работаем не зря мы с вами. 

Так, всё? Отдыхаем, ребята. Всё, спасибо большое. Я через 25 минут включу чат. Всем спасибо.

Практика 6. Стяжание Синтеза ИВДИВО-потенциала синтезом четырех-пяти жизней, пяти-шести реализаций. Творение ИВО углублённой системы ИВДИВО-потенциала и наделение ядром Синтеза ИВДИВО-потенциала. Стяжание концентрации и полноты Огня и Синтеза Части Иерархизация Любви ИВО 65537-го архетипа ИВДИВО. Стяжание Образа офизичиваемой Части ИВО Иерархизация Любви. Офизичивание, синтез-физическое явление Синтеза Части ИВО Иерархизация Любви

Итак, мы возжигаемся 40-м семинаром Института Человека, возжигаемся всем его Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 65472-й архетип ИВДИВО. 

Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь их Синтезом, их поддержкой. 

Также восстанавливаем 8-ричный магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теодор Дарида, возжигаемся. С Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Альберт Алевтина, приветствуем, возжигаемся. И с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Тихомир Анна, возжигаемся.

И, включаясь в 8-ричный магнитный Синтез, стяжаем Синтез Синтеза у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим условия стяжания и развёртывания Стандартов углублённой системы ИВДИВО-потенциала для всех Должностно Полномочных в первую очередь, потому что человечество пока может и не войти. С перспективой реализации в человечестве. Также просим условия творения нас Частью Иерархизация Любви Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывания Огня и Синтеза Части физически этим, развёртывания физического творения Части каждому из нас и синтезу нас.

И далее в этих условиях мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 65537-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся Ипостасями Института пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с первым Днём Творения. Мы с группой другой выходили, мне кажется, эта практика уже сделана. Я извиняюсь. Мы уже другой группой выходим в Изначально Вышестоящему Отцу.

И, погружаясь в праздничный Синтез первого Дня Творения Изначально Вышестоящего Отца в преддверии 30-го юбилейного Съезда ИВДИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Творением Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом мы становимся полукругом пред Отцом. Г., шаг вперёд, а то и несколько. Выходите вперёд, становитесь пред Отцом и принимайте поздравления Изначально Вышестоящего Отца, они начались.

Отец разворачивает какую-то сферу вокруг Г. То, что там розы так вот сыплются – это вот красота, поздравление женщинам. Но там ещё кроме этого поздравления, есть ещё следующий какой-то шаг и действие Отца. Вот сфера, и помимо того, что я сейчас чётко проживаю, Отец даёт вам какую-то шкатулочку, не знаю, что там. Принимайте, впитывайте содержимое, рассматривайте. В частное ИВДИВО-здание несите, занимайтесь. 

Но Отец что-то вам даёт ещё не совсем предметное. Вот знаете как, я не знаю, какой-то Огонь, какой-то Синтез на что-то направленный. Он явно проживается в этой сфере, он концентрируется. Но здесь вам нужно понять суть подарка Отца в чём. Вот пообщайтесь с Отцом на эту тему. Ну и Отец вам даёт какие-то пожелания, наставления, я бы так сказала.

И вот всё. Поздравление состоялось. Была ещё личная беседа Отца с Г. Г., вы с нами рядом становитесь и дальше продолжаем практику.

Благодарим Отца за это действие, за участие в нём, за возможность ещё раз поздравить Г. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-потенциала каждого из нас синтезом четырех-пяти жизней, пяти-шести реализаций. То есть Должностно Полномочные здесь может рассматриваться как отдельная тема, но это Отцу определять.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить в первый День Творения в ИВДИВО углублённую систему ИВДИВО-потенциала с учётом жизни не только человеческой и реализаций не только человеческих, а ещё Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного и, возможно, Должностно Полномочного. 

И слушаем, что отвечает Отец или что происходит. Включаемся в единое синтезирование, в единое Творение. Включаемся в единое Творение с Изначально Вышестоящим Отцом. Не отвлекайтесь, пожалуйста, включайтесь в действие Отцом.

И каждого Изначально Вышестоящий Отец наделяет ядром Синтеза ИВДИВО-потенциала. Это не ядро Организации, это ядро этого организующего действия со всеми его параметрами в росте и развитии энерго-, свето-, духо-, огне- и синтез-потенциала. Или по-другому, здесь я приблизительно говорю. 

Впитываем это ядро Синтеза. И Синтез развернётся только стандартами Отца, чтобы эта система была нами и воспринята, и развёрнута корректно. Есть. Молодцы.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом развивающейся системы ИВДИВО-потенциала с учётом не только человека и человеческой жизни Отец-человека-субъекта-землянина в целом. И, возжигаясь, преображаемся и разворачиваемся этим Огнём для распознания этой системы и реализации её. Сложения, распознания, лучше так.

И, возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем всю концентрацию и полноту Огня и Синтеза Части Иерархизация Любви Изначально Вышестоящего Отца 65537-го архетипа ИВДИВО. Возжигаемся компактами Огня и Синтеза этого семинара.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ офизичиваемой Части Изначально Вышестоящего Отца Иерархизация Любви. 

И, возжигаясь этим Образом, на этот Образ мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца офизичивание или синтез-физическое явление Синтеза Части Иерархизация Любви, офизичивание и синтез-физическое явление Огня Части Изначально Вышестоящего Отца Иерархизация Любви.

И физически наша команда вот здесь в аудитории… Ребята, кто онлайн, то каждый на своём месте. Начинает концентрировать командный Огонь, разработанный этим семинаром, как Огонь Части Иерархизация Любви Изначально Вышестоящего Отца. Огонь, а потом и Синтез. До физики.

Вот я молчу, а концентрация, она должна нарастать. Просите Отца офизичить вами, но командно. Индивидуально офизичить это невозможно. Отец сразу это говорил, только командно. Но в вышестоящем в зале, вышестоящими телами в команде участвуют и те, кто был онлайн-участниками. Действуем.

И ещё мы вчера в самом начале стяжали объём Синтеза Части Отцовской на разработку. Спросите у Отца: насколько процентов вы выработали этот Синтез? Есть ответы?

Из зала: Цифры, цифры показал.

Какие цифры? 

Из зала: 15, 20. 

15, 20, да? А ещё кто?

Из зала: 68.

Из зала: 85.

Из зала: 90. 

Из зала: У кого больше?

У меня. Может быть я со своей точки зрения говорю, поэтому разные ответы. Уу меня нет никаких возражений. Просто по факту мы так услышали. Но я увидела тот объём Синтеза, может быть, который мне давался. Могу путать. Тогда у меня больше 90, единицы процентов остались. 

Из зала: У меня 86.

Всё равно молодцы, ребята, цифры то хорошие.

Вот концентрируем эту среду. Сейчас попробуйте настроиться, попроживать Часть. Она вот здесь зафиксировалась Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вот это состояние в этом зале, когда даже ты говоришь в другую среду, это показатель того, что Отец своей Частью здесь присутствует.

И теперь вместе с Отцом мощно, взрывно и из зала Отца, и физически одновременно разворачиваем Синтез Иерархизации Любви Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля, окутывая Планету Земля этим Огнём и Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца. А когда окутывается, то, фактически, Отец обязательно начинает Творение, плюс это ещё Творение сегодня праздничное, удвоенное или удесятерённое.

На самом деле здесь идёт Творение не сколько планетарных внешних условий, а идёт Творение человечества этой Частью. Вот на это нацелено Творение.

И, продолжая держать физично, синтезфизично концентрацию Огня и Синтеза Части, мы разворачиваем весь достигнутый Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом. Простите, не разворачиваем. Компактифицируем Огонь и Синтез каждый теперь. И просим Отца наделить каждого из нас ядром Огня 40-го семинара Института. 

И, возжигаясь этим ядром, вот здесь мы тогда разворачиваем всей командой весь наработанный Огонь и Синтез этой Частью Иерархизация Любви в ИВДИВО в целом, впечатывая в сферы-оболочки ИВДИВО в целом развёртывание этой Части на Планете Земля, и какие-то детали этого развёртывания.

Дальше весь Огонь и Синтез Части Иерархизация Любви Изначально Вышестоящего Отца впечатываем в сферы-оболочки ИВДИВО Москва союз государств Россия Белоруссия и в Подразделения ИВДИВО участников этого семинара. И дальше разворачиваем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО каждого.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Дария Давлату, всех Аватаров, которые с нами работали, Альберта Алевтину, Тихомира Анну и других. Выходим из магнита с ними.

И с благодарностью, возвращаясь в физическую реализацию, продолжая развёртывать и держать собою хотя бы в среде ИВДИВО Москва концентрацию этой Части, это минимум, это центровка этой Части, дальше по всей Планете.

Мы ещё раз благодаря всех, выходим из практики. Аминь.

Вот на этом наш семинар завершён. Вам большое спасибо за эту работу. И мы с вами будем встречаться теперь в 5-е выходные августа, последние выходные. Что не так?

Из зала: А можно через неделю?

Нет, через неделю нельзя. Потому что два месяца мы не выдержим, концентрация Огня будет очень низкая. Мы решили в прошлый раз в августе проводить, точнее Кут Хуми рекомендовал, это вот так. Если у кого-то не можется, вы мне пишите. Если много, основной состав не сможет, тогда придётся переносить, но это не есть хорошо.

Вот сейчас проживите, пожалуйста, что после Съезда мы разъедемся, мы «расфукаем» весь Огонь и Синтез, его нужно грамотно выразить собою. Но поскольку август там ещё будет идти усвоение, два последние дня августа семинар возможен. Хорошо? Тем более это будет такой заряд перед 1 сентября. Но если индивидуально нет, пишите, тогда буду собирать данные, будем решать по-другому.

Из зала: Если Кут Хуми рекомендовал, то лучше надо.

Это я понимаю, есть ещё вопрос количества участников.

Всё. Спасибо всем!
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