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Часть 1, время: 0:06:57- 0:26:17
Практика-настройка 1. Стяжание 41-го Синтеза Института Человека, Синтеза, Огня, Условий, Ивдивности на разработку Части Проницание, Мерическое тело, ИВДИВО-тело Меры. Магнит-сонастройка тремя Частями с ИВАС Кут Хуми и Фаинь.  8-ричный магнит с ИВАС Кут Хуми Фаинь, Себастьян Виктория, Данон Сара, Афанасий Вена. Стяжание и заполнение Частей Огнём и Синтезом ИВО на их активацию, разработку 

Возжигаемся всеми ядрами Огня Института Человека. 

Напоминаю, в конце каждого Семинара мы стяжаем ядра Огня, в идеале это 41 Ядро. Возжигаемся Ипостасью Института Человека. Форму попробуйте сейчас возжечь в том виде, в каком она до этого была, это возжигание всех накоплений.

А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 81.856-го архетипа ИВДИВО, и физично наполняясь их Синтезом и Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся этим Синтезом, возжигаем нашу синтезфизичность и телесность Синтезом Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 

Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Глубже синтезируясь с их Хум и, стяжая, синтезируя Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза собою и нами, мы стяжаем 41-й Синтез Института Человека каждому из нас. И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Ивдивности на разработку Части Проницание, Мерическое тело, ИВДИВО-тело Меры каждому из нас, синтезу нас с целью офизичивания Синтезом и Огнём Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Две остальные Части как получится, хотя они тоже, как говорит Кут Хуми, подлежат рассмотрению. Разбору и рассмотрению.

И, проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез Проницания Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас и синтезу нас. И синтезируемся этими Частями Проницание с Кут Хуми и Фаинь, входя в Магнит Проницанием с ними.

Точно также активируем Мерическое тело каждого из нас, возжигаясь ядром этой Части, и синтезируемся с Мерическими телами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим во второй Магнит с Кут Хуми Фаинь, то есть в Магнит вторым Огнём вторых Частей. 

И также стяжаем Синтез Части ИВДИВО-тела Меры у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждому из нас, возжигаясь третьей глубиной Магнита с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Такой интересный Магнит, сразу сонастройка с Аватарами тремя Частями. 

И просим эту концентрацию Магнитного Синтеза трёх Частей поддержать в течении всего семинара с целью разработки этих 3-х Частей. Возжигаемся.

И далее здесь же мы просим, — Кут Хуми приглашает, — мы тоже приглашаем и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьян Виктория. Синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Меры Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прапроницания Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Магнит Частью Проницание с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьян Виктория. То есть Частью Проницание в нас мы в Магните сейчас с Кут Хуми и Фаинь, и с Себастьяном Виктория. Такой расклад. И прямо начинаем проницаться, несмотря на то, что темы ещё не рассматривались.

Помните, что у каждого Огня есть своя специфическая функция или функционал? 

Вот Часть Проницание уже начинает включать в нас функционал Проницания и это означает, что каждый раз глубже и глубже с каждым словом, с каждой минутой, секундой мы должны глубже входить в этот процесс Проницания, и он уже включился. Есть.

И мы просим Себастьяна и Викторию глубокую разработку Части Проницание, как базовой Части, с целью офизичивания Синтеза и Огня Проницания Изначально Вышестоящего Отца нами командно, синтезфизично на Планете Земля. 

И, возжигаясь этим Магнитом, далее мы синтезируемся здесь же в зале у Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Донан Сара, приветствуем их. Прямо насыщаемся. Впитывайте, позвольте себе, допустите, что Синтез, — пусть даже он неизвестный и непонятный, — Синтез Аватаров входит в нас и становится нашей составляющей.

И стяжаем Синтез Мерики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамерического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим магнитную концентрацию Синтеза и Огня Части Мерическое тело с целью её разработки и, возможно, офизичивания Части Изначально Вышестоящего Отца соответствующей этим на Планете Земля. Есть. 

И таким образом, мы в Магните Частью Мерическое тело с Кут Хуми и Фаинь, и Донаном Сарой. Есть, да? Есть.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий Вена, приветствуем их. 

Мне они показались очень лёгкими и весёлыми сейчас. Не знаю как, такое, знаете, как эманация, волна Огня с таким состоянием. Может быть, это для нашей поддержки, чтобы как-то группу перестроить немного внутренне, прежде всего, внутренними позициями. А с другой стороны, может быть, это их специфика, независимо ни от чего.

И, приветствуя Афанасия Вену, мы синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Меры, Синтез ИВДИВО-тела Прамеры Изначально Вышестоящего Отца, просим магнитную концентрацию этой Части каждому из нас на все 12 часов семинара. 

Просим поддержку и разработку этой Части, по возможности. И таким образом, мы включаемся этой Частью в Магнит ИВДИВО-телом Меры с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и Афанасий Вена. То есть каждой Частью мы в четверичном Магните, а в целом, мы все вместе в таком множественном, сложном Магните, сложном по составу Огня.    

И, настраиваясь таким образом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 81.921-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас и развернуть нам Синтез 41-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Проницание. А также Частей Мерическое тело и ИВДИВО-тело Меры с целью офизичивания главной ключевой Части для наших задач, Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза, и Огня этой Части командно нами на Планете Земля с целью разработки деятельностью Института этой Части, с выявлением новых её возможностей, перспектив и так далее. 

И, проникаясь Синтезом, насыщаясь и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся в активации Части Проницание пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Проницанием каждого из нас в поддержке, кстати, Аватарами Частью Проницание Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Огнём и Синтезом Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Активируем ядро Части, сферы-оболочки — это минимум 1024, но может быть, 6144 сфер-оболочек, если не ошибаюсь. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наполнить нашу Часть Системным Синтезом и Системным Огнём всех 16-и Систем Частей, и в первую очередь Системы Меримость. И, заполняемся Системами Меримость, минимально 1024 варианта Меримости. 

И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца наполнение нас Огнём и Синтезом фундаментальности материи - Размерность. Прямо впитываем в себя Размерности Изначально Вышестоящего Отца. Для нас это пока непонимаемо, здесь не нужно удивляться. Мы просто наполняемся Огнём и Синтезом. Всё, что берём, берём Огнём и Синтезом. 

И стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Частью Проницание Частности Мера Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца наполнить, сконцентрировать нас Огнём и Синтезом Частностей Мера Изначально Вышестоящего Отца с целью роста и развития Меры, Мер Проницания и остальных Частей для дальнейшей работы с целью явления Части, в том числе Огнём Меры, Огнём Частности на Планете Земля. 

И прямо организуйте своё тело пред Отцом так, чтобы оно с радостью и с лёгкостью действовало, то есть впитывало любые Огни и Синтезы от Отца, от Аватаров сегодня, не ведясь на то, что что-то вам непонятно, неизвестно, может быть, несвойственно. Это как раз и есть начало нашего семинара. Такие специфики нужно активировать в себе. Мы, невзирая ни на что, принимаем от Отца всё, чем он нас наделяет. Это такая подготовка к этой Части Проницание. Есть.

И далее также синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим включить нас в разработку Частью Проницание во всей его возожжённости. Впитываем эту Часть Проницание собою, разворачиваем телесно, синтезтелесно, синтезфизично. 

И, синтезируясь дальше с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию Части Мерическое тело. Одна из самых сложных материй — Мерика. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, также активируем четверично эту Часть Синтезом Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Мерический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наполняя ядро Части Мерического тела этим Синтезом. 

А затем разворачиваем Мерический Синтез репликационно по всем ядрам нас, любым ядрам Мерический Синтез разворачиваем. И также стяжаем Огонь материи Мерика каждому из нас, наполняясь ею. И просим у Отца глубоко разобрать, развернуть, довести до нас, переключить и перестроить нас на восприятие и включённость функционалами Мерики. 

И вот Мерическое тело каждого из нас, сейчас просто проживается, начинает взаимодействовать с таким же телом Изначально Вышестоящего Отца. Нам сейчас Отец, даже больше он не телом своим взаимодействует, как Частью, а просто создаёт среду Огня и Синтеза Мерики для того, чтобы мы включали саму Часть Отца.  

В этом архетипе мы пока не готовы воспринимать, слишком сложно. Просто то, что из нее эманирует, этим напитываемся.

И далее впитываем Мерическое тело, разворачивая по всем Частям, координируя со всеми Частями, мы возжигаемся Частью ИВДИВО-тело Меры. Стяжаем Синтез этой Части, Огонь этой Части Изначально Вышестоящего Отца, активируем 4-рицу Части: сферы-оболочки, Системы, Аппараты, Частности, насыщаясь Мерой ИВДИВО-тела Меры также. 

Кстати, Мерическое тело насыщается Мерой Мерики - Частности ракурсом данного вида материи. И глубже синтезируемся ИВДИВО-телом Меры с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим глубокую разработку темы «Мера» каждому из нас, синтезу нас и в целом человечеству Планеты Земля, включая эту Часть, наверное, впервые в такую разработку во всей нашей истории.  

Не буду скромничать, но скорее всего, это же первый такой Институт этой Части. То, что разбирали эту Часть на других семинарах – это другая работа, мы отвечаем за свою. 

И вот так, в активации 3-х Частей, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас в целом у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца на разработку минимально Части Проницание, но устремляемся на разработку 3-х Частей всем семинаром

41-м. 

Просим Условия практической применимости Проницания Мерического тела ИВДИВО-тела Меры каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет фундаментального функционала синтеза этих 3-х Частей. Они просто близки эти Части, поэтому один пакет фундаментального функционала стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца.

 Знаете, это чем можно назвать? Огнём Воли этих Частей. По сути, это одно и то же, функционал – это действие. 

И, насыщаясь и проникаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, активируясь, включаясь в этот Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первичную включённость нас в этот Синтез собою.

И переходим, давайте, в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 81.856-й архетип ИВДИВО. Прямо так нас ведёт Кут Хуми, по максимуму. Но становимся в специальном зале Института Человека, который нам создаёт и разворачивает Кут Хуми. И разворачиваемся вместе с Кут Хуми, вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза тремя парами в этом зале, настраиваемся на них. Но в первую очередь будут это Себастьян и Виктория. И стяжаем на все 12 часов семинара магнитно-мираклевое действие. Возжигаемся и включаемся в первую тему нашего семинара, но мираклево переключаемся вниманием на физику.  
Часть 1, время: 3:34:32 - 3:58:06
Практика 2. Стяжание Синтеза Меры ИВО, ядра Синтеза Меры и Огня Меры ИВО. Стяжание 1024-х вариантов Меры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024-х Мер реальностей и Меры 1024-х реальностных Частей и их субъядерности. Стяжание творения реальностных Частей Проницанием реальностными Частями ИВО. Стяжание архетипической Меры, Синтеза архетипической Меры и 1024-х архетипических Частей. Стяжание 1024-ричного Проницания 1024-я архетипическими Частями ИВО. Стяжание 1024-х Синтезкосмических Мер и Синтезкосмической субъядерности. Стяжание заполнения Мерами реальностей архетипов, Мерами архетипов космосов ИВДИВО, Мерами 80-и космосов и 64-х Мер ИВДИВО организаций. Стяжание 16 видов Меры Полномочной и Компетентной Реализации. Стяжание 512-и видов Меры 512-ю видами Огней Иерархов ИВО. Стяжание Меры жизненности и Меры жизни ИВО
Возжигаемся Ипостасями Института Человека. Возжигаемся Синтезом и Огнём 41-го семинара Института.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 81.856-го архетипа ИВДИВО. И, переключаясь на зал ИВДИВО, выходим из того зала, где мы были. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Восстанавливаем магнит со всеми Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьян Виктория, Донан Сара и Афанасий Вена.

И, проникаясь и проницаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Условия, Синтез, Огонь, Ивдивности стяжаний разных вариантов Меры и Мер каждому из нас в росте и развитии нас  41-й Частью, а также в стяжании и выходе этим на разные виды Проницания, процессуальности Проницания, многообразия Проницания различными Мерами стяжёнными.

И при поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, то есть необязательно они с нами телесно идут в зал к Отцу, но мы точно переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 81.921-й архетип ИВДИВО.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И просим Изначально Вышестоящего Отца в разработке Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца наделить нас несколькими пакетами Мер Изначально Вышестоящего Отца. Это одновременно Частности самого Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим наделить и переключить, перестроить каждого из нас и синтез нас на рост и развитие новыми Мерами. А также просим разработку глубины Проницания Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Частью Проницание каждого из нас и с учётом стяжённых Мер.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Меры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Мы просим Отца наделить нас Огнём Меры Изначально Вышестоящего Отца. Если вы сейчас проживаете, то его очень мало у нас. Вообще тема у нас какая-то в ИВДИВО Меры там, Проницания, она слабо развитая. У нас на этом горизонте, по-моему, подразделение Дагестана. Это им привет сейчас, на что нужно обратить внимание. Привет из Института.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Синтеза Меры каждому из нас, возжигаемся. И стяжаем Огонь Меры на это ядро, возжигаемся и преображаемся.

И в целом это ядро фиксируется в синтезе всех ядер в центре ИВДИВО Отец-Человека-Субъекта-Землянина это ядро фиксируется, Отец показывает, и одновременно в центре ИВДИВО-каждого это ядро фиксируется, ядро Меры, ядро Синтеза Меры.

И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 варианта Меры Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас и синтезу нас 1024 варианта Меры Частей каждого из нас.

И вот здесь нужно увидеть, что Меры строго у всех разные, индивидуальные, не сравнимы между собою, между нами.

И Отец творит каждому Меру Части, Меру Огня этой Части. Не путайте с Огнями Аватаров, это разные Огни. Есть.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Меру реальностей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Меры реальностей, возжигаемся, проникаемся и проницаемся тем, что стяжаем. Уже проницаемся. И стяжаем Меры 1024-х реальностных Частей.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем субъядерность этих Частей по Мере каждого из нас. Насыщаем тут же, чтобы Мера не схлопнулась и не угасла, как новый функционал, мы просим Отца наполнить нас субъядерностью Частей, заполняющей каждую Часть по нашей Мере. Есть.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим 1024 вида Проницания Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем творение реальностных Частей Проницанием реальностными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Входим. 

То есть стяжали Меру - определили какие Части, стяжали субстанции, субъядерность, а теперь всё это Проницанием синтезируется, сплавляется. И наши Части вот здесь могут вырасти, переключиться на реальности другого архетипа, на реальности следующей эволюции в том же архетипе. Здесь у всех по-разному может быть.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 1024-я видами Меры Частей в каждом из нас, мы стяжаем архетипическую Меру, Синтез архетипической Меры. Это другой Синтез. Проницаемся этим Синтезом. И стяжаем Меры 1024-х архетипических Частей. Возжигаемся, проникаемся, проницаемся.

И стяжаем 1024-ричное Проницание 1024-я архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца. То есть нам даётся Огонь Проницания, чтобы мы переключили, перестроили наши архетипические Части соответственно стяжённым Мерам или соответственно усвоенным Мерам. Есть.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас 1024-я Мерами Частей 1024 Синтезкосмические Меры. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Проницания 1024-я Синтезкосмическими Частями или Синтез-Частями. Стяжаем субъядерность Синтезкосмическую хотя бы ракурсом стяжённых космосов и архетипов. Есть.  

И с Частями здесь всё. Дальше просто некуда Меры стяжать. Части остальные не разработаны никак.

И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас заполнение Мерами реальностей архетипов, насыщаемся. Здесь кто сколько возьмёт и усвоит. Стяжаем наполнение нас Мерами самих архетипов космосов ИВДИВО.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца наполнение Мерами космосов, 80-и космосов. Здесь будет принципиально Меры разные между космосами, архетипами, реальностями и так далее.

И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем минимум 64 Меры ИВДИВО каждому из нас по количеству организаций ИВДИВО. И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом… Смотрите, Синтез – это одно, Проницание – это другое. Вот мы разобрали функционал Проницания, это совсем не Синтез, но Синтез там может быть.

И, синтезируясь и проницаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов Меры 512-ю видами Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, а именно, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 512 Мер. Каждая соответствующим Огнём.

Отсюда, внимание, Мера Любви, Мера Мудрости, Мера Воли, Мера Синтеза и Мера Образа Отца, всё здесь есть, причём всё у всех разное. То есть всё меряется относительно того, какими Мерами изначально вас наделил Изначально Вышестоящий Отец.

И, синтезируясь далее во всём стяжённом с Изначально Вышестоящим Отцом, мы напрямую цельно синтезируемся Синтезом и Огнём с таким же с Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Мерой реализации, Мера человечности в Огнях есть, Мерой восьми видов реализаций, возжигаемся Синтез-реализацией до реализации Изначально Вышестоящего Отца. Вот Отцовскость будет в восьмом виде реализации.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Меры Полномочной Реализации. Это от Человека, Аспекта, Теурга, Творца до Отца. И стяжаем каждому из нас 16 видов Мер 16-ричной Полномочной Реализации. 

Стяжаем 16 Синтезов Меры и 16-и видов Мер Компетентной Реализации. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Мер реализаций от Человека, Ученика до Отца. И вот уже здесь у каждого из нас вспыхивает соответствующая Мера каких-то реализаций.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Меру жизненности в синтезе всего стяжённого и Меру жизни Изначально Вышестоящего Отцом на вершине. Есть.

И насыщаясь Мерами, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас более высокое Проницание, более глубокое Проницание, иерархически более высокое Проницание. И начинаем проницаться Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, так, как вы никогда этого не делали. И мы на этом сегодня акцентировались. Пробуем. Входим. Есть чем. Мера стяжена. 
А теперь то, что мы должны вырасти, по-другому переключиться как-то, по-другому действовать, это факт. Но вот как? Ищите. Но и возможно следующие шаги. Когда на десятке у нас Реплики и Репликации, а девятка выходит на физику десятки. Поэтому не просто так Отец это нам говорит.

Сейчас Отец показывает, что группе не хватает целей: а зачем, куда мы проницаемся? Попробуйте определиться целью. Стратегию вспомните, планы Синтеза, как примеры для всех очень хорошо было бы взрастить Отцовскость, взрастить реализации Отцовскости собою. 

И попросите Отца переключить вас максимально глубоко Проницанием на более глубокую выразимость Отца здесь и сейчас в практике. Возможно, Отец ещё что-то вам включит, если вы сейчас сложились вот этим.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать всё, что мы достигли, всё хорошее, лучшее. Просим пересинтезировать и преобразить нас на всё достигнутое. И, возжигаясь этим Синтезом, преображаемся и пресинтезируемся новой глубиной Проницания.

И последний штрих. Отец говорит, что мы в группе в целом стоим пассивно, а для Проницания это недостаточная работа, это работа на уровне первых двух систем. Попробуйте сейчас устремиться на какой-то пусть маленький, но результат в Отце: увидеть Отца, услышать его, ощутить его, мысль его воспринять, совет его воспринять. Вот я подсказываю, что можно сделать. Попробуйте сейчас достичь этого Проницанием. Такой степени должно быть Проницание, что это естественно у вас результатом складывается. Офизичьте Синтез Отца сейчас собою в этой Проницательности Отцом. Молодцы. Вот сейчас вроде стало легче складываться. То есть внутреннее бездействие не должно быть. Молодцы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё раз стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё достигнутое. Возжигаемся, преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за помощь, за творение нас. И разворачиваем из зала Отца и синтезфизично одновременно всё достигнутое нами прям Огнём из наших тел, а это будет новый Огонь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва Союз государств Россия Белоруссия и в подразделения участников этого семинара, а также в ИВДИВО-каждого.

И мы благодарим также Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за поддержку нас. Окончательно переключаясь в физическую реализацию, выходим из практики. Аминь.
Часть 2, время: 0:42:10 - 0:51:20 
Практика 3. Стяжание 64-х ядер Синтеза Меры и наделение пакетами единиц Мер или параметров Мер 64-х видов материи

Итак мы возжигаемся Ипостасями Института Человека. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал 81.856-й архетип ИВДИВО, разворачиваемся Огнём и Синтезом нашей деятельности в зале пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем Аватаров. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия стяжания, развёртывания на Планете Земля Условий Огня и Синтеза, а также Ивдивностей на распознание, познание человечеством фундаментального основания Огня материи Мера, просим Условия распознания и применения единиц Мер материи, в частности видов материи, 64-х видов материи.

И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, давайте возожжёмся всем Абсолютным Огнём. И просим в целом Условий роста и развития цивилизации Землян на Планете Земля, человеческая цивилизация Землян, в том числе фундаментальной организацией материи Мерой.

И, проникаясь магнитно Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся перед Отцом, приветствуем его, фиксируясь на 81.921 архетипе ИВДИВО.  

Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца разработку фундаментальности Огня Мера человечеству Планеты Земля, начиная с нашей команды. А также просим включить всех Должностно Полномочных в эту тему. И просим о стяжании Условий для разработки Меры, единиц Мер видов материи и иных Мер и единиц Мер.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Меры каждому из нас, стяжаем Огонь Меры каждому из нас, стяжаем Эталонную Меру каждого. Сюда любые виды Мер включаются Отцом. И возжигаемся ядром Огня Меры каждый.

И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, мы просим приумножения ядра Огня Меры каждого из нас в 8,5 миллиардов раз. Это для нас потенциализация идёт. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека-Землянина наделить Огнём Меры от Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, – наша задача, собственно, быть концентрированным Огнём Меры, – из зала Отца и, одновременно физично или синтезфизично разворачиваемся единым цельным Огнём с Отцом, Огнём Меры, окутывая этим Огнём всю Планету Земля.
И Отец сейчас сотворяет каждому человеку его Меру, наделяя каждого человека Огнём Меры, возможно, ядром Огня Меры, – я это не могу пока точно сказать. Но то, что это актуальная тема – это факт. По-моему, человечество не особо реагирует, потому что Огонь новый, непонятный. Но, тем не менее, есть Творение самого Отца без нарушения свободы Воли людей. И вот это сейчас происходит.

И, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним, мы стяжаем 64 ядра Синтеза Меры каждому из нас, – здесь уже Синтез Меры. И просим Изначально Вышестоящего Отца на эти ядра Синтеза наделить каждого из нас и Синтез нас пакетами единиц Мер или параметров Мер 64-х видов материи, начиная с Физического пакета Мер до Сиаматического пакета Мер.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца Планы Синтеза каждому из нас, Синтезу нас, Должностно Полномочным на разработку этой темы. Опять же по мере наших возможностей. То есть эта тема может продолжать быть актуальной для нас и в Планах Синтеза для нас, и в следующих воплощениях.

И, стяжая, возжигаемся 64-я пакетами Мер единиц Мер 64-х видов материи. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на всё стяжённое в этой практике. И, преображаясь, мы разворачиваем всё стяжённое в этой практике в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО-каждого.
И всё, и выходим из практики, с благодарностью к Отцу и Аватарам. Аминь.
Часть 2, время: 1:28:01 - 1:33:37
Практика-экспресс 4. Стяжание ночной подготовки в вопросах распознания Мер

Итак мы возжигаемся Ипостасями Института Человека, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Вы заметили, что у нас уровень вопросов обозначаемых выше стал сегодня? Более глубокие такие, фундаментальные какие-то вопросы обозначаются.

Из зала: Так у нас уже Часть 41-я, более фундаментальная.

И специфика Части – Проницание с Мерой. У нас Мера немножечко подросла, мы наполнились Мерами Отцовскими и поэтому позволяем себе в этих Мерах работать более глубоко. То есть Мера Отца продолжает в нас работать, как и у Отца. Вы ещё это увидьте. Частности Отца живые, Огонь у Отца живой и в нас он продолжает жить, как и действовать как у Отца, значит, мы начинаем складывать новый функционал. Хорошо.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в 81.856 архетип ИВДИВО, разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь.

И, синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Условиями дальнейшего роста, взрастания, преодоления тупиков Мерами, ростом Мер каждого и степенью Проницания.
И, возжигаясь этими условиями, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, разворачиваемся пред ним, приветствуем. Становимся в 81.921 архетипе ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проницаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца включить нас в постоянство роста и развития Мерами и глубиной Проницания Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. 
Здесь главное, чтобы мы переключились на следующий какой-то уровень наших условий - постоянный рост и развитие. Причём это не изнуряюще, не тяжко, – у Отца такого не бывает. Это всё посильно, это всё интересно, но это требует труда. Без труда ничего не получится. Это тоже у Отца есть такое положение.

Поэтому настраивайтесь сейчас и попробуйте проницаться Синтезом, Огнём, Условиями, Ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из вас.
Вот здесь вы можете попросить Отца, что считаете необходимым попросить. Что-то завершить в вас, что-то активировать, какие-то способности пробудить и так далее. И у вас пойдёт такое избирательное Проницание относительно предыдущего, с учётом того, что вам будет давать Отец дополнительный Огонь на ваши просьбы. Разными Огнями, разными записями Огней проницаемся по-разному.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать эту степень Проницания как есть, что достигли Отцом, включая в себя Синтез и Огонь на преображение наше дальнейшее.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Себастьяна Виктории, – это зал Института Человека на этот семинар. Становимся в этом зале или 81.856 архетипе или в других ИВДИВО-полисах Кут Хуми по нашей подготовке. Вот здесь очень чётко. Опять вопрос Меры подготовки.

И, разворачиваясь пред Аватарами, мы просим ночную подготовку в вопросах распознания Мер, готовности Мер, иных характеров, в первую очередь Должностно Полномочных, таких классических человеческих проблем.
И, возжигаясь Огнём и Синтезом ночной подготовки, остаёмся вышестоящими телами в этом зале, а физикой возвращаемся сюда, в физическую реальность. 
Часть 3, время: 0:05:20- 0:09:50
Практика-настройка 5. Стяжание Плана деятельности на семинар. Стяжание дополнительной концентрации Огня и Синтеза для разработки Части Проницание. Стяжание условий на включение Эстетики. Стяжание объёма Синтеза 41-го семинара Института Человека 
Мы возжигаемся Ипостасями Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 81.856-ом архетипе ИВДИВО с Кут Хуми и Фаинь. 

И выходим в зал ИВДИВО, разворачиваемся Ипостасями пред Кут Хуми и Фаинь, Ипостасями Института, и просим углубить концентрацию Огня и Синтеза 41-го семинара Института каждому из нас, синтезу нас. Стяжаем План деятельности на этот семинар, на второй день именно.

И, возжигаясь этим Планом деятельности, мы синтезируемся и восстанавливаем здесь же 8-ричный магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьян Виктория, возжигаясь Синтезом Меры и Синтезом Прапроницания с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дональд Сара, возжигаясь Синтезом Мерики и Синтезом Прамерики, возжигаемся.

Дальше синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий Вена и восстанавливаем магнит, возжигаясь Синтезом ИВДИВО-тела Мера и ИВДИВО-тела Прамеры Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь всеми восьмью Синтезами восьми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы стяжаем дополнительную концентрацию Огня и Синтеза для нашей деятельности. И просим разработать и углубить Часть Проницание, её практической применимостью, Должностными Компетенциями и Компетенциями просто, 16-рицей субъектности или 8-рицей субъектности каждого из нас. Есть. Так, что-то ещё хотела.

И также активируем иные темы, которые просим активировать по мере развёртывания предыдущих всем семинаром. А также стяжаем условия на включение Эстетики, как организации ИВДИВО в эту тему её значение, функциональность и так далее.

И, проникаясь всем этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 81.921-й архетип ИВДИВО, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем объём Синтеза 41-го семинара Института Человека каждому из нас, синтезу нас. Объём Огня также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца как объём Синтеза и Огня Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца, а также Частей Мерическое тело, ИВДИВО-тело Меры.

И стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на данный семинар на развёртывание деятельности нашей в реализации, офизичивание Синтеза и Огня Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим его.

Переходим в зал Института Человека 81.856-й архетип ИВДИВО. Это ИВДИВО-полис Кут Хуми, но развёртываемся в зале и пред Кут Хуми Фаинь вместе с Аватарами Синтеза в магните с нами. И вот прям там просим мираклевое действие. Разворачиваемся в этом зале, садясь в кресло. У нас первая лекция начинается. И переключаемся вниманием на физику сюда. Есть.
Часть 3, время: 2:27:54 - 3 01:54
Практика 6. Стяжание эталонной Меры ИВО в каждую Часть. Стяжание у ИВО 16-и базовых Компетенций. Стяжание Меры Полномочности и координации Мер Человека, Компетентного и Полномочного. Стяжание архетипического Духа. Стяжание 64-х Огней видов материи. Стяжание 1024-х видов Духа архетипов ИВДИВО. Стяжание 1024-лепесткового Лотоса. Стяжание Тела архетипического Духа Должностно Полномочного. Стяжание Я Есмь ИВО. Стяжание 1024-х ядер Воли ИВО. Стяжание 16-и видов Огня Духа. Стяжание у ИВО 1024-х печатей. Стяжание Огня Меры. Стяжание Духа Меры из Огня Меры
Итак мы возжигаемся Ипостасями Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Здесь только с Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал. Поскольку здесь Полномочия затрагиваются, мы пойдём в 81.856 архетип ИВДИВО. И разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуя их.

Далее глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия и Синтез на рост нас Человеком, Компетентным и Полномочным, а в дальнейшем и реализованным ИВДИВО-космичным и Должностном Полномочным. Стяжаем три Синтез Синтеза, три Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь в магнитной концентрации эти трёх видов Синтезов с Кут Хуми и Фаинь, мы устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Переходим в 81.921 архетип ИВДИВО, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новыми Мерами взрастания Человека, Компетентного и Полномочного с целью более высоких реализаций Отцовскости в нас и осуществления реализации Должностных Полномочий.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 1024-рицей Частей в базе, можете 6144 Части возжечь. Так тоже. Давайте так возожжём. На перспективу. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждой Части эталонную Меру её дееспособности. Сюда возожжённость, огненность, разработанность будет входить и так далее. Я бы сказала, её жизненности и состоятельности в этой жизненности. Так тоже можно сказать. И, проникаясь 6144 видами Меры жизненности Частей, возжигаемся. Фиксируется Мера каждой Части, соответственно. Шесть видов по 1024 Части.

И эта Мера, она фактически есть тот запредельный стимулирующий Синтез и Огонь Отца, который на самом деле и выстраивает, и стимулирует Части. Вот я сейчас проживаю именно Огонь Меры стимулятором Частей. Попробуйте, вы проживёте, потому что один может и ошибаться. Как? получается?

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Огонь Меры во все Части соответственными Мерами. Возжигаемся Синтезом Частей. Снова цельно становимся Ипостасью Института пред Отцом. Ну, попробуйте прожить новое состояние. Сложилось ли оно в теле, есть ли оно? Если есть что-то, чем отличается от предыдущего?
Из зала: Чувствуется, знаете, такая наполненность, плотность, как будто объём Части получили какой-то.

А я ещё, знаешь, плюс к этому проживаю такую чёткость, определённость Части, куда она растёт и развивается. На самом деле, какая-то переключённость Частей на следующую Меру жизненности, она присутствует. Это мое проживание, могу ошибаться. Вы сами себя попроживайте. Сложный Огонь Меры, но его можно действовать. 
Дальше переключаемся, а то есть возжигаемся всеми Компетенциями. Возжигаем тело Компетентного, оно у нас стяжено на Съезде точно. Тело Должностного Компетентным можно возжечь. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 базовых Компетенций Синтезом Отцовским и 6144-я Частями насыщаемся всеми 16-ю Компетенциями каждая. На самом деле можно насыщаться и 65.536-ю Компетенциями.

Но в любом случае каждая Компетенция охватывает все Части. Тогда все Части насыщаются в базе, давайте, 16-ю Компетенциями того космоса и той материи архетипической реальности, в которой мы, естественно, живём без напрягов.

И вспыхиваем новой Мерой Компетенции каждого из нас и новой Мерой Компетентности от Отца в этом Огне. В целом Компетентный Синтез, Компетентный Огонь охватывает нас. Кого-то он, кстати, напрягает. Дух так реагирует: «Ой, а как сложно. Ой, не хочу это делать. Это ж надо меняться, развиваться, работать, а мне непонятно как.». Отследите, пожалуйста, внутреннее состояние и попробуйте перестроить себя на то, что это тот Огонь, который ведёт к новым результатам, к повышению качества жизни и так далее.

И Огонь Компетенций смешивается с Огнём Меры. Синтез Компетенций с Синтезом Меры. Вот это всё заполняет тотально однородно все Части, кстати.

И попросите Отца переключить вас на следующую Меру, как Компетентного. С Частями проще было, а здесь всё-таки какой-то затык есть.

Знаете, в чём ещё проблема? Внутренний мир Компетентного очень слабый, поэтому вам эта тема мало интересна, Духу мало интересна. Сейчас пойдём исправлять. 

Из зала: Мне кажется, наоборот, легче стало.

Это тебе. Я в целом по группе сужу.

Из зала: А мне хочется попросить, что в той Компетенции, которую я как бы приобрела, наделилась, в ней состояться.

Проси. Это называется реализация Компетентного. Да, проси.

Из зала: Они выше. Хотя бы в этом.
Ты не ограничивайся там. Проси максимум всегда. Компетентный — это как глубоко и качественно вы умеете действовать. И вам предлагается следующей Мерой рост в вашем качестве деятельности Отец. Не хочется?

Из зала: Хочется. 

Хочется? Не вижу. У всех не вижу. У отдельных лиц есть. А некоторым пофиг на эту тему. Это о чём говорит? Мера Компетентного микроскопическая, а значит, мы живём просто человеком. Когда вы Разумом внешне понимаете, что расти Компетентным надо, что для этого нужно сделать? Попробовать. Попробовать быть Компетентным. Всё очень просто, да? Ладно, уговорила, почти уговорила. Просто без Компетентного в Полномочного вы уже не войдёте. Вам никто не доверит дело без Компетенции. На этом вся жизнь строится. Может быть так, через осознание вы поймёте и устремитесь, и углубитесь.

Хорошо, дальше. Впитываем тело Компетентного с Огнём Компетентного в Части или в Тело человеческое, синтез двух тел. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить нас на жизнь Огнём Компетентного, дополнительно к жизни Человеческой. Просим активировать условия активизации нашего роста Компетенций. Есть.
И далее, возжигаясь цельно пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь и Синтез 16-и Полномочий однородно. Однородно вначале все 16. И стяжаем на это Огонь и возожжённость Огнём Полномочного Меру Полномочности нашей, идеальную или Эталонную от Отца, как Отец ведёт на сейчас. Через месяц может измениться многое.

И, возжигаясь Полномочиями... Полномочия – это что вы умеете делать. Компетенции – это как вы делать умеете. В данном случае, возжигаясь разными Полномочиями в разных делах. Вы себя лучше знаете, какие дела вы ведёте, в каких делах вы участвуете. И каждая реализация Полномочий – это полная мочность у нас в чём-то. Где есть полнота Компетенций в этих Полномочиях, приложенная к делу или к поручению, но тут тоже разным можно смотреть на него. Есть? А как стимулируют, зажигают вас Полномочия или нет? Хорошо. Вы хотите научиться ходить сквозь пространство? 

Из зала: Конечно.

Это Полномочия. Вы хотите выздороветь? Это Полномочия. Вы хотите стать идеальной фигурой? Тело идеальное становится по форме, по здоровью - это Полномочия. Так проще, так зажигает? 

Из зала: Да.

Вы хотите много денег? Это Полномочия их зарабатывать вообще-то.

Из зала: Не много, а достаточно.
Много. Много, чтобы потом через день их становилось мало (смех в зале). А в начале их кажется много. Я поняла, о чём вы говорите, но это много быстро заканчивается. Иногда тут же. 

Из зала: Ещё и не хватит. 

Ещё и не хватит, да. Увидели тему? Ну, это человеческие такие Полномочия в человеческой жизнедеятельности. А, извините, вы хотите уметь выражать Часть Отца? Мы же Парадигмологи. Мы не видим смысла: а зачем это? На самом деле сейчас в Духе не у вас физически, а в Духе не хватает смысла: зачем нам эти Части Отцовские разрабатывать? 

Из зала: Являть Отца собою.

А являть Отца собою зачем? Для некоторых это пустые слова и не заводят.

Из зала: Чтобы Отца на Планете стало больше.

А зачем это, чтобы Отца на Планете стало больше?
Из зала: Чтобы всё человечество стало единым и мы без всяких виз ездили куда-то.
Хорошо, чтобы всё человечество стало… Я специально такие вопросы задаю, чтобы вы через осмысление фактически загорелись и пожелали быть Полномочным. Но только вот здесь смыслы иногда очень такие приближенные к нашей рубашке, к нашему телу и к нашему животу могут быть. Такие смыслы зажигают. Более высокие ещё не зажигают, мы не дорастаем до них. Я специально так говорю. А у кого-то это уже работает по полной программе. Хорошо, а зачем нам служить человечеству, объединяться с людьми, что это лично вам даст?

Из зала: Новые качества.

Новые возможности личной жизни, лично вашей жизни. Понимаете? Когда люди вокруг вас будут более полномочными, как и вы, трудящимися на благо всего народа России, допустим, или всего мира. 

Из зала: Качество среды получается.

Качество среды, да, качество общения повышается. Знакомства те же самые, которые вам помогут по жизни. Так заводит? Я не знаю, кому я говорю, но кто-то сидит просто. Может, спящий? Не реагирует. Где у нас там спящие были? Как имя, знаете, существительное - спящие. В каком-то фильме это было. Ладно, не важно. А, по классическому произведению, я вспомнила. Ладно, вечно спящая или как-то она там называлась. Там Домогаров играл, ещё кто-то там, не помню. Если я не ошибаюсь, по Ремарку. Могу ошибиться. Ладно. 

Итак, получается, есть возожжённость на Полномочия. Понимаете, кроме вас это никто не сделает. Скорее всего, в Частях чего-то не хватает, что потом и Компетенции не особо возжигает, и Полномочия.

Тогда возжигаемся как есть Огнём Полномочий и стяжаем новую Меру Полномочности, это реализованные Полномочия, каждому из нас и синтезу нас. Проще говоря, это когда у вас будут получаться новые дела, нужные вам. И снова возвращаемся, становимся Человеком с 1024-я или 6144-я Частями пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новую концентрацию Жизненности нашим Частям. 
Отец так примерно показывает, как я улавливаю, что вот эта неактивность в Жизненности человеческой, она может быть не связана с тем, что мы не особо раскрыли многие Части и мы не понимаем, они нам зачем. Мы как-то привыкли обходится двумя-тремя, пристроились к жизни и достаточно. Пристроились понимать Синтезы и достаточно. Извините, не знаю зачем говорю, вот кому-то надо. 
А у Отца человек более многофункциональный, более жизненный. На некоторых это уже, у некоторых есть, это прям, знаете, жизнь просто искрит от такого человека. Ну, на Глав ИВДИВО, например, посмотрите. Это в ту сторону. Активность, достигаешь всё, что тебе необходимо. У тебя получается, когда у тебя три огня синтезируются вместе.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем координацию разных Мер Человека, Компетентного и Полномочного каждому из нас и синтезу нас. И в целом вспыхиваем Огнём Меры каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец смотрит на ту Меру, которую мы смогли взять, с юмором смотрит. Почувствуйте, как Отец относится к этой Мере. Ну, на мой взгляд, маловато будет. Такое состояние, да? Без слёз он, вернее, со слезами не будет смотреть. 

Из зала: Нет, это как шутка.

Да, это метафора всё-таки, но всё равно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Духа каждого из нас и разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Духом, который есть у нас, где тело Духа стоит в Лотосе. Телом Духа разворачиваемся. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас следующим видом Духа, масштабом или порядком Духа. Если у вас сейчас Дух реальностный, это у большинства действительно так, вы устремляетесь на архетипический Дух. Если у вас Дух архетипический, вы устремляетесь дальше, на Синтез-космический. Дальше просто нечем идти. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем минимум архетипический Дух каждому из нас, стяжая этим 64 Синтеза видов материи, от Метафизического Синтеза до Сиаматического. Возжигаемся. Стяжаем 64 Огня видов материи, от Огня Метафизической материи до Огня Сиаматического вида материи, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Духа в этом, от Метафизического вида Духа материи соответствующей до Сиаматического вида Духа.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем спекание, сплавление 64-х Синтезов Огней и Духа, видов материй каждому из нас в Изначальную архетипичность материи нашей в ИВДИВО и в Изначальном Вышестоящем Отце.

И, проникаясь, проницаясь вот этой вот субстанцией архетипической, которая начинает зарождаться в нас, если у вас её не было, или разрастаться, если она у вас была. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 вида Духа архетипов ИВДИВО в базе любого космоса.

Там не все параметры, но такое универсальное стяжание – 1024 вида Духа архетипов. И стяжаем 1024-я видами Духа 1024-лепестковый Лотос. Архетипический Лотос. Внимание, Должностно Полномочного. Есть. Вот прям у вас качество действия повысилось от этого. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало архетипического Духа или архетипического Лотоса каждому из нас. Возжигаемся. Там 1024 слоя. И далее стяжаем 64 вида Огня Духа 64-х видов материи такими лепестками внутри Зерцала, таким кольцом охватывает Зерцало, а потом уже все остальные лепестки более к периферии развёрнуты.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение каждого из нас, синтеза нас архетипическим Духом Должностно Полночного. Это не архетипический Дух Человека, вот здесь ещё большая разница будет у нас. 
И, проникаясь, насыщаясь этим архетипическим Духом Должностно Полномочного, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Телом архетипического Духа Должностно Полномочного. И стяжаем Тело архетипического Духа Должностно Полномочного каждому из нас и синтезу нас.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Я Есмь Тело архетипического Духа Должностно Полномочного. Возжигается Я Есмь в центре мозга этого Тела. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 ядра Воли Изначально Вышестоящего Отца на кончике лепестков архетипического Духа Должностно Полномочного. Это 1024-ричная Воля Должностно Полномочного.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 видов Огня Духа. Вот Огонь Духа здесь возможен. 16 базовых Компетенций. Возжигаемся, проникаемся. И 16 видов Огня Духа Полномочий, 16 видов Полномочий.

И, синтезируя это всё собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 печати и затем 96 печатей на Зерцало Лотоса, архетипического Лотоса Духа Должностно Полномочного.

Простите, мы ещё не стяжали ядро. Возвращаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в центровку Зерцала ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца. И в данном случае это архетипический вид Воли Должностного Полномочного. 

И прям эту Волю впитывайте Телом Духа, который сквозь стопы напитывает Тело Духа и преображает, и организует Дух Волей. Архетипический Дух организуется архетипической Волей.

И вот теперь, возжигаясь ядром, Зерцалом, Телом, которое стоит на Зерцале с ядром Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 и затем 96 печатей. Правильно? 48 и 32. 80 получается. 80 печатей на Зерцало. Одновременно это печати судьбы, одновременно такова Воля Отца для нас. И, возжигаясь этими печатями, устремляемся, настраиваемся на переформатирование, перестройку каждого из нас на более активный образ жизни не просто Человеком, а и Компетентным, и Полномочным, и Должностно Полномочным, и реализованным.

По сути, вот этот объём Духа и Воли должен нас заряжать, зажигать и вызывать внутреннюю активность. Плюс ещё на перспективу мы можем разработаться там Внутренним миром, потому что Мера развитости Внутреннего мира того же Должностно Полномочного у нас очень маленькая, стремящаяся к нулю по процентам. Но в целом это по ИВДИВО, у кого-то может быть гораздо больше. 

Вот теперь возжигайтесь и впитайте этот Лотос архетипического Духа в Тело своё. Архетипический Огонь у вас есть, хотя Розу тоже можно стяжать. Это может быть вам дано как домашнее задание, если после перерыва мы с вами не забудем это стяжать. Или, наоборот, если забудем, то стяжайте сами Розу архетипического Огня Должностно Полномочного.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы стяжаем Огонь Меры каждому из нас. А дальше стяжаем Дух Меры каждому из нас из этого Огня. И насыщаем каждый лепесток Лотоса Духом Меры из Огня Меры.

Вот прям Отец нам эманирует разные варианты вида Духа Меры, которая выстраивает Дух в каждом лепестке, а потом в целом в Теле Духа, соответственно Мерам этим. Отсюда многие проблемы мы избегаем, живя таким Духом.

И многие проблемы в Духе записями - это проблемы и Меры в том числе. Мера человечности малая, допустим. Мера жадности большая. И понесло, называется, по жизни. Огонь Меры это всё координирует и приводит к норме. Вот увидьте, насколько он важен. Полезно им возжигаться часто.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим нас преобразить на всё стяжённое в этой практике. И впитывая, возжигаясь этим Синтезом, преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, дальше Изначально Вышестоящего Отца. И переключаясь в физическую реализацию, мы разворачиваем всё стяжённое в этой практике и Огнём Меры, в первую очередь, в ИВДИВО в целом. В ИВДИВО Москва, Союз государств Россия, Белоруссия, в подразделения участников этого семинара и в ИВДИВО-каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Что-то изменилось в вас после этой практики? Вот как вы себя проживаете? Ещё минуточку и идём на перерыв. Сложно сказать, да?
Из зала: У нас Проницание работало. 

Проницание работало? Ну, молодец. 

Из зала: Как будто мы стали более впитывающими. 

Это уже хорошо. Молодцы. А вот сам Огонь Меры, когда вы им проницались, какой он эффект несёт?

Из зала: Включаешься?
Но ты включаешься, потому что там идут что? Смотрите, Мера, она в итоге что складывает собою? С одной стороны, больший масштаб деятельности, какие-то большие наши размеры, наших Частей, жизни, чего угодно. Но чтобы это большим стало, внутри должны быть иного качества жизни или содержательность каждого из нас. Вот то, как это содержание сложено, вот это регулирует в первую очередь Мера. Чем выше качество этого содержания, тем, допустим, будет и больше масштаб тянуться, и больше поля, что угодно на это содержание, и другие реализации будут тянуться условиями хотя бы сюда. Вот это вот чёткое взаимосвязано. Есть тема? Есть. 

Но а после того, как мы вернулись к человеку, там что-то проработали, как состояние поменялось, вам легче стало или нет? Потому что сейчас в практике Мера переформатировала ваши записи. Там, где была готовность, она переключала на следующий иерархический горизонт. Поэтому я вас вчера предупреждала, Проницание иногда даёт такой тяжёлый эффект, когда наш весь Дух не хочет этого Проницания, а надо. Понимаете? А надо.

И когда Отец нас наделяет своим Духом, организует наш, наш так извивается и пищит, пока не перестроится. Тогда ему становится легче. В общем, работать нам ещё и работать с собою.

Из зала: Пищит?
Пищит. Но всё равно к Отцу надо бежать. В любом случае, что бы не происходило внутри нас: «Папа помоги! Дух не хочет.». Дух можно пересматривать, Волей его организуем там, новый Дух стяжаем. Но, по сути, мы сейчас стяжали с вами архетипический Дух, которого у нас крайне мало было у всех в группе в целом. Если там, на втором курсе, его вообще не было, то сейчас почти такую же практику мы сделали, у нас архетипического Духа на сегодня мало. Поэтому здесь нужно, чтобы мы включились в какие-то нюансы архетипической деятельности, а с этого начинает расти Должностно Полномочный. Чтобы мы вот эту жизнь ИВДИВО, жизнь Компетентных, Полномочных познали глубоко. Чем глубже, тем реальнее интерес на самом деле будет. Нам необходима большая накопленность этого Духа, чтобы сложенность была такой плотненькая этим Духом. Поэтому первое, что сейчас предлагается вам делать на ближайший месяц, это стяжать архетипический Дух на всё. Параллельно рекомендую стяжать архетипический Огонь такой же по названию и архетипическую Волю, чтобы Волей Отца мы начинали руководствоваться и Огонь переходил в Дух правильной Волей. Увидели тему? Вот эти три стяжания.
Из зала: Получается, по архетипам же это можно стяжать? 

Конечно. 

Из зала: Ну, то есть по прям иду в конкретный архетип? 

Конечно, конечно.

Из зала: Спасибо.

В какой бы практике вы ни были, архетипы стяжаете, тела воспитываете, ещё что-то делаете, добавьте сюда практику. Только в архетипах вы должны работать, не в реальностях. Вот стяжание архетипического Духа на это дело. Лотос тут же реагирует, напитывается. Волю, которая организует этот Дух по архетипическим стандартам и законам. И в итоге ещё и Огонь сверху, чтобы это всё держалось по-новому, в новых стандартах Синтеза. Увидели? Тогда наше тело по-другому заработает. Вот такие рекомендации. 

Всё, мы идём отдыхать. 25 минут. Значит, в 18.30 мы здесь снова собираемся. Ребята, вот по московскому времени я снова включу этот чат и дам ссылку перед 18.30. Спасибо вам большое за вашу работу.
Часть 4, время: 1:28:35- 1:45:15
Практика-тренинг 7. Сложение научной 6-рицы Эстетики и утверждение её у ИВО
Давайте, синтезируемся Ипостасями Института Человека с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим, давайте, в 16320-й архетип ИВДИВО, нам будет легче там работать. Разворачиваемся в зале пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их. 

И, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить или просим условия на рассмотрение и утверждение Отцом 6-рицы, научной 6-рицы Эстетики. И я показываю. Л., и ты показывай, пожалуйста, то, что ты написала там, материализуй шесть пунктов пред Кут Хуми и Фаинь. И просим решения Кут Хуми. Стоит с этим идти к Отцу или нет? Я уже услышала. Кто что слышит?

Из зала: Я услышала «доработать».

Из зала: И я тоже «доработать» услышала.

И я услышала «доработать», именно этим словом. Тогда, можно в этом зале или в специальном зале остаться у Кут Хуми, чтобы доработать. Да, он нас переводит в специальный зал Института в этом ИВДИВО-полисе. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Себастьяном здесь. И, стяжая Синтез Меры Изначально Вышестоящего Отца, мы просим помочь нам сложить 6-рицу Эстетики, 6-ричный взгляд на Эстетику, 6-ричное восприятие, 6-ричный расклад Эстетики. Так можно сказать. 
И, насыщаясь Эстетикой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Себастьяна, нам нужно углубиться, это ещё Кут Хуми показал, в саму суть, сам процесс. Всё, что мы пишем, более глубоко увидеть, более точно, тогда получится. В., есть предложения Явления? Давайте зачитывать и слушать Себастьяна, как Огонь включается на какую-то формулировку, или не включается. Л., Явление читай.

Из зала: Абсолютность Меры.

Давай дальше, следующий шаг. Процесс.

Из зала: Синтезирование Меры Отца.

Так. Мне кажется, здесь получше звучит, да? Второй пункт, галочки ставь, которые принимаются. Третье, Тело.

Из зала: Красота Стати.

Нет, стать не подходит.

Из зала: Только Стать?

Не подходит, да. Здесь будут ограничения. А может быть, это к Телу отнести? Абсолютность Меры. По-моему, это хорошо было бы.

Из зала: Вместо Явления.

Вместо Явления, да. Абсолютность Меры перенеси в Тело.

Из зала: Мы уже пробовали тогда Абсолютность.

Из зала: Нет, там в другом контексте было.

Из зала: Но в другом мы пробовали тоже, да.

А в контексте Тела, на самом деле, это нормально звучит. Абсолютность Меры, да? Прям хорошо звучит. Спасибо, Г., вам. Дальше у нас что идёт? Субъект?

Из зала: Субъект. Проницательный.

Из зала: Субъекта со Статью связать.

Не-не, Стать вообще нужно убрать. Как-то проницающийся, ещё что-то нужно добавить, вот послушай.

Из зала: Может, с Метрикой?

Нет, не Метрика. Это узко будет.

Из зала: Может быть, проницающая Отца?

Из зала: Своеобразно звучит.

Из зала: Или Отцом.

Ещё предмет какой-нибудь добавьте. Некорректность, снимается.

Из зала: Прошу прощения.

Из зала: Проникающийся Огнём и Синтезом.

Ну, это по факту так и есть. Понимаешь, здесь нужно глубже увидеть что ли.

Из зала: Может быть, проницающий замысел Отца?

Из зала: Только замысел?

Ребята, держим Эстетику. Субъект Эстетики тот, кто действует эстетически, достигает эстетического результата.

Из зала: Проницающийся совершенством.

Может быть, в ту сторон. Но ещё нужно какие-то варианты увидеть.

Из зала: Он должен жить этим в естестве.

Это понятно, но не каждое житиё приведёт к эстетике. Нужно дополнить, конкретизировать это всё. Как жить?

Из зала: Проницающийся прекрасным, красотой.

Не-не-не, это сюда не пойдёт. Видишь, мы уже определяем прекрасное. Зачем нам тогда Эстетика? Прекрасное входит в состав Эстетики. И., есть варианты? Субъект Эстетики.

Из зала: Эстетичность жизни может?

Нет. Кто он? Как его назвать? Субъекта Эстетики? Совершенствователь. Но нет.

Из зала: Достигатор.

Нет.

Из зала: Субъект, как реализатор. Правильно же?

Это слишком абстрактно – реализатор.

Из зала: Несущий Меру Отца, удивляющий.

Из зала: Индивид.

Меряющий.

Из зала: Меряющий.

Измеряющий, но этого мало. Хотя это сюда входит, но это не то. Ну, так и что получается?

Из зала: Первое нет. Только второе: Синтезирование Меры Отца – Процесс, и Тело - Абсолютность Меры.

Объект.

Из зала: Объект - Организация материи, и Предмет - Деятельность Отца-Человека-Субъекта.

Ну да.

Из зала: У нас Явление же было - Проницательный всего во всём.

Может быть, Меряющий всё во всём? Но тут Проницание какое-то нужно, мы его нигде не применяем.

Из зала: Лучше в Субъекте, наверное. В Субъекте хорошо Проницательность, это же Часть.

Ну да.

Из зала: Может быть, Субъект, реализующий Меру?

Из зала: Может, Проницающий Меру Отца – Субъект? 

Из зала: Слишком просто. 

Из зала: Масло масляное.

Ребята онлайн, есть у вас какие-то варианты, предложения по 6-рицам? Наверное, вам не слышно многое?

Из зала: Созидание Меры Проницанием.

Из зала: Почему не Творение, почему Созидание?

Нет, Творение Меры только у Отца. А вот Созидание - да, может быть. Это к Эстетике, к Явлению?

Из зала: К Явлению.

К Явлению - да, Созидание Меры.

Из зала: Проницанием.

А если сказать: Созидающая Меру, созидающее Меру Проницание?

Из зала: Явление – это созидающее Меру Проницание.

Да. Только Меру Отца. Созидающее Меру Отца Проницание, да? Как Явление, по-моему лучше звучит, да?

Из зала: Созидающее Меру Отца Проницание.

Проницание Созидания… А каким должно быть Проницание… А, ну, мы же об Эстетике говорим, да? В принципе, да.

Из зала: Значит, Явление – это Созидающее Меру Отца Проницание?

Да.

Из зала: А почему Явление созидающее?

Эстетика у нас получается Проницанием.

Из зала: Л., подождите, а созидающее – это же к Субъекту.

Бывает созидающее Проницание. Мы сейчас о нём и говорим.

Из зала: Тогда созидающее.

Созидающее, мы и говорим.

Из зала: А, а я написала созидающие. Да, созидающее.

Меру Отца Проницание.

Из зала: Это у нас что, первое, да? Явление?

Явление, да. Тогда Субъект у нас остался?

Из зала: Субъект остался.

А если это Метрическая единица Отца?

Из зала: Субъект - это единица, вообще-то.

Метрическая единица Меры Отца.

Из зала: Может, Мерическая единица?

Нет, вида материи здесь будет недостаточно.

Метрическая, у нас с вами вообще-то Проницание и Мера из метрики формируются. Метрическая единица Меры Отца. А Метрическая надо?

Из зала: Может быть, достаточно просто единица Меры Отца?

Как Субъект?

Из зала: А Субъект – это единица?

Ну, в принципе, по стандартам это очень даже логично. Единица, как человек, и только единица ракурсом Меры. Единица Меры Отца. 

Из зала: Есть.

Л., прочитай пред Кут Хуми сразу всё. Ребята, слушаем. Извините, если не будет слышно. Л., погромче.

Из зала: Так, всё читаем. Явление - Созидающее Меру Отца Проницанием.

Проницание.

Из зала: Проницание.

Из зала: -ем.

Нет, без «м».

Из зала: Созидающее Меру. А, всё по-новому. Явление – Созидающее Меру Отца Проницание.

Из зала: Созидающее?

Из зала: Щее. 

Из зала: Щее?

Из зала: Созидающее Меру Отца Проницание.

Проницание, созидающее Меру. Можно по-другому перефразировать. Нет, не надо переставлять. Главное, чтобы смысл был понятен всем.

Из зала: Хорошо. Процесс – Синтезирование Мерой Отца.

У нас всё Мера Отца. И Субъект единицы Отца.

Из зала: Тело – Абсолютность Меры. 

Субъект – Метрическая Единица Меры Отца. 

Объект – Организация материи. 

Предмет – Деятельность Отца-Человека-Субъекта.

Короче, оставляем на доработку на занятии. На этом я не проживаю утверждения. Тема сложная, здесь не надо там расстраиваться, но её нужно доработать, значит углубиться в Эстетику как таковую. Может, С. пригласить, поможет. Аватар Эстетики у нас есть такая. 

Хорошо, тогда синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим условия на доработку 6-рицы Эстетики, научной 6-рицы Эстетики. И, возжигаясь этими условиями, преображаемся. Ребята, ну, придётся как-то созвониться хотя бы или что-то сделать, чтобы доработать. Если Кут Хуми поручает, то это надо сделать. Или в чате общаться, там писать какие-то предложения.

Из зала: Может, занятие?
Из зала: Может, сейчас прожить, что принято?

Ну, настройтесь, я не прожила, что принято. Давайте ещё раз спросим.

Из зала: Какие-то пунктики, может, не получились?

Из зала: Тут же целиком надо будет?

Да, тут надо в целом, иначе контексты меняются от каждого пункта. У нас там везде Мера Отца, вот это не проходит. Мы путаем, как тогда какие-то положения, пункты эти. Так, хорошо. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим… Доработку я прожила, или кто как прожил, а то я не спросила? Доработку, да?

Из зала: Да.
Часть 4, время: 1:45:15- 1:55:15
Практика Миракль 8. Стяжание Синтеза и Огня для разработки Части Проницание. Обсуждение вариантов действий для разработки Части Проницание
Хорошо. Тогда мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем условия последней темы нашего семинара: «Разработки Части Проницание». И, проникаясь, мы стяжаем Синтез и Огонь Части Проницание в разработке её. Разработка – это не ИВДИВО-разработка, а здесь слишком будет сложно для нас.

ИВДИВО-разработка – это от Качеств до Компетенций, это не развитие, хотя туда ведёт разработка. ИВДИВО-развитие – это 16 практикований. А именно разработку просим. 
И, возжигаясь этой темой, мы переходим снова в зал Института Человека. Разворачиваемся в зале пред Кут Хуми и Фаинь, пред Себастьяном Викторией. И мираклево действуя, начинаем включаться в тему, ставя вопрос: «Каким образом или как, чем, куда мы разрабатываем Часть Проницание?» И пойдём в первую очередь традиционным подходом: что нужно иметь, уметь, чем заниматься, а потом как-то это обобщим и сделаем вывод. Говорим сейчас не об Эстетике, а о Проницании, как Части. Есть?

Итак, первый вопрос: что нужно иметь, чтобы Проницание разрабатывать, а потом развивать даже? Стяжённую Часть – раз, да? Ещё что? Давайте, набирайте.

Из зала: Синтез Аватаров.
Синтез Аватаров – да. То есть этой Части, допустим.
Из зала: Материю этой Части.
Что значит Материю?

Из зала: Мерику.

А, вид Материи. 
Из зала: Вид материи, да.
А, вид материи Мерический. Но это минимум, на самом деле сюда можно и 64 вида материи отнести. Что ещё мы можем сюда включить?
Из зала: Системы, Аппараты, Частности.
Да.

Из зала: А Эталон же ещё этой Части?

Можно Эталон добавить, да. Да-да-да. Что ещё? Можно сказать, План Синтеза разработки Части, ну, это как-то вот естественно, само собой, но как-то... Ну, можно набрать, но главное из этого сама Часть, Синтез и Огонь. Это что делать будем - взаимодействовать с Аватарами. Ну вот, набрать все эти параметры, чтобы Часть росла.

Вспомните, мы сегодня разбирали, да? Огнеобразы этой Части, Огонь, Дух, Свет, Энергия. Чтобы это иметь, нужно элементарно настяжать. Здесь всё просто. Что нужно уметь делать, чтобы Часть росла и развивалась? Часть Проницание. Что уметь делать? И здесь уже специфика Части должна быть видна.

Проницаться – этот не пройдёт здесь ответ. Это всё вместе будет Проницание.
Из зала: А мы с вами же говорили там, про Человечность, про 5-й горизонт. Может быть, минимальные условия – возможность слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом? Минимально слиянность должна присутствовать.
Ну, как-то это только горизонт не обязательно включать, это дополнение будет. А нам нужно именно Проницание. На чём оно основано? На том, что меняем Иерархию Части, да?
Из зала: А можем мы разрабатывать Проницание всеми видами космоса? 
Ну, да. Но это чем разрабатываем. А вопрос сейчас в том, что нужно уметь делать, хоть с этими всеми видами космоса, чтобы Проницание росло? Понял вопрос? Все поняли вопрос: что нужно уметь делать? Действие нужно написать. Специфичное для роста Проницания, чтобы это действие…


Из зала: Мерическое тело, Мерическое тело складывается из фрагментов космоса, материи космоса, видов материи. 

Давайте так. Дело в том, что мы сейчас говорим о Проницании. Это Мерическое тело – это дополнение сюда всё возможное. Мерическая материя, она, во-первых, здесь может быть и 64 вида материи. Но нам нужно не сам факт материи, потому что это не специфично, любая Часть так будет развиваться.

А нам нужно действие или функционал Проницания освоить. Увидели вопрос этот: как взрастить в себе функционал Проницания? Это переводится, что уметь делать нужно. Функционал, мы говорили, слиянность - да, новое масштабирование там или переключение на новый иерархический горизонт и развёртывание в другой размерности.

Это такой функционал Меримости и этой Части Проницание. Ну, тогда вот так и писать. Ну и Часть. Задачку задали нам, да? Хотя вопрос этот стандартный. Мы уже много раз так действовали, а тут прям сложность. Или что-то не сходится. Согласны? Что нужно уметь делать?
Из зала: А вы же говорили, что когда мы входим в более высокую Мерность, в более высокий горизонт или в архетип, то мы проницаем нижестоящее.
Напиши: действовать Меримостью. Эти три действия такие этапные, что всё это я сказала, называется «действовать Меримостью». Дальше. Синтезировать Меры, как метрические единицы Отца. Ну, Метрические единицы, если они Метрические, они, как правило, от Отца все. Пиши: Отца. Так, что ещё делаем? Иерархизируемся. Смена Иерархии — это Иерархизацией называется, Л.

Должны уметь делать, то есть уметь действовать как? Вот что, должны уметь Иерархизироваться. Это обязательно. Получилось? Так, молодец. Чем нужно заниматься? Какой ряд конкретных действий, или вести какую деятельность нужно, чтобы Проницание развивалось? Кроме стяжаний. Стяжания здесь уже не пройдут.
Из зала: Здесь получается Столп с Аватаром, Проницание, до 41-го я имею в виду (неразборчиво).
А что мы с этим будем делать?
Из зала: Что мы будем делать, чтобы Часть Проницание не менялась.
Ну, разрабатывать 40 Частностей, 40 предыдущих Частностей. 

Из зала: У каждой Части есть Проницание.

 Нет, разрабатывать 40 предыдущих Частностей от Движения до Стандарта, которые складывают нам следующую 41-ю Частность – Меру.
Из зала: Физику Проницания.
Не физику, а саму Меру. Частность-то у нас Мера называется, ну, вот где-то в ту сторону. Но это не самое главное. 
Из зала: Ещё насыщаться огнеобразами разных архетипов.
Насыщение, как деятельность, здесь мелковато. Это к тому, что мы должны иметь. И на это отвечает вопрос: чем мы насыщаемся? Иметь – это первый пункт. А вот если мы говорим, о том, что…
Из зала: Чем можно заниматься.
Чем нужно заниматься? Какие практики делать? Куда ходить? Зачем? С какими действиями ходить? Чтобы во всём этом, росло и развивалось Проницание. Мерой как-то нужно здесь обозначить. Что мы с Мерой делаем, чтобы Проницание росло? Стяжание Меры – это что иметь, Меры там, кстати, нужно стяжённые Частности Меры нужно иметь. Стяжание – это просто вид деятельности.
Из зала: А у нас там синтезировать Меры написано, в первом.
Ну, пусть будет синтезировать, да.

Из зала: Уметь действовать Меримостью, синтезировать Мерой и Иерархизироваться.
Это уметь, а иметь первое.

Из зала: Это уметь, уметь всё.

Уметь. А иметь?

Из зала: Иметь пока мы написали только разработка 40 Частностей – от Движения до Стандарта.

Из зала: Иметь стяжённую Часть, Синтез и Огонь Меры.

Из зала: Иметь – это было первое.

Л., это не то. То, что ты говоришь, это к третьей части, к третьему вопросу.

Из зала: Уметь мы уже закончили.

Из зала: Проницание (неразборчиво) – это 48-я позиция. А с 48-й по 41-ю позицию – там же тоже есть Часть Проницание. Там же тоже есть и физика, и Тонкий, и Духомир. Не только (неразборчиво) позиции.

Ну, у вас, понимаете, Проницание «чем». Это можно о чём угодно. Тут много вариантов. А если мы говорим о том, что нужно делать, чем заниматься, чтобы Проницание разрабатывалось. Нужна какая-то специфика занятий для роста Проницания. Понимаете? Главное, чтобы вопрос точно понять, тогда ответ сложится. Предлагайте. Вот это Проницание.

Из зала: Надо копить Огонь Аватаров. Ну, это универсальное.

Из зала: Работа с Инструментами. Можно с любыми Инструментами. 

Из зала: 41-й Инструмент - Совершенное Прозрение.

Из зала: Кстати, у Аватара Мираса, у которого Синтез Прамеры, у него Прозрение.

Если непонятно, я не буду это писать. Я пока этого не понимаю. Какие-то там особенности. Ладно, хорошо. Чтобы Проницание росло и разви…: в первую очередь мы смотрим в ИВДИВО-развитие. 16 практикований ИВДИВО-развития этой Пр… Частью с Аватарами нужно? Нужно. Решили. Пиши, Л. Дальше. Что ещё?

Из зала: Между прочим, ты правильно сказала, что новый Аватар, Человек ИВДИВО-космоса, Проницание. Новый Аватар, Мирас. Это его руководящее начало. Очень важно.

Так, ладно. Какие практики вы бы предложили для развития этой Части? Ребята, мы просто сейчас на Институте, у нас завершающая часть. Институт – это не Синтез. Помните?  Так, чтобы многие не терялись. Это предполагает самостоятельную деятельность здесь, вернее, активную деятельность вас, прежде всего, как команды. Вот мы пытаемся сейчас эту деятельность сложить, хотя бы наметить, чтобы эта Часть росла и развивалась. 

Почему ещё? Потому что Владыка указал, чтобы эти материалы мы отдавали потом людям и сейчас, в первую очередь, Должностно Полномочным. Нас многие читают, многие прям требуют: «Дайте мне такую-то часть» и так далее. Ну, надо что-то предложить. Мы ж на Институте Человека, да? 

Поэтому, попробуйте сейчас, оторвитесь от того, что у нас не получается, не надо в этом зависать, идём дальше. Какие-то есть у нас там набросочки, это так пусть и останется. А следующая тема или вопрос, допустим: какие практики развития этой Части мы могли бы предложить нашим Должностно Полномочным?

Из зала: Практику сна.

Чего? Практику сна. Кстати, самая сонная Часть – это Проницание. Мы слишком редко ею занимаемся и она больше времени спит, чем живёт. Такое состояние, но практика сна…

Из зала: Потому что во сне-то учимся (смех в зале).
Ребята, вы должны здесь физически проницаться.
Из зала: У него контекст – ночное обучение, но у него вечернее обучение.

Дальше. Что ещё? Настройтесь на Отца, там проживите, вспомните всё, что мы два дня в целое собирали, наговаривали, какие-то стандарты как Меры, переключались на Меру свою ракурсом стандартов, да? Что здесь нужно предложить?

Из зала: Мне кажется, помимо 16-рицы ИВДИВО-разработок, вот этих всех вариантов практик, можно ещё стяжать огнеобразы архетипов. Но ими же можно тоже и проницаться. И архетипов, и реальностей.

Да, да. То есть получается, главное действие для развития этой Части по её названию – проницаться. Ходить к Аватарам…

Из зала: Разных видов космоса даже.

Ходить в разные виды космоса и в ИВДИВО-здания, и на природу этих ИВДИВО-полисов, где ИВДИВО-здания стоят, потому что на вершине космоса может стоять, или на вершине архетипа может стоять. Какие у нас есть фактические Меры, Меры чего у нас есть? Вот ракурсом этих Мер проницаться всем, что есть в ИВДИВО. Огнём и Синтезом Аватаров, допустим, какой-то средой или средами разных залов можно проницаться. Можно? Нужно, да. 

Да, знаете, как это можно совмещать? Что бы вы ни делали, вы не просто сливаетесь и синтезируетесь. Синтезируетесь – это один уровень, там Синтезом. А когда в материи начинаете не сливаться, то проницаться, вслед за Синтезом. На основе Синтеза складываются стандарты Проницания, в том числе. И тогда, вслед за стяжанием Синтеза и синтезированием с Аватаром, мы начинаем ещё проницаться.

Из зала: То есть добавить это просто сознательным действием.

Да. И это добавить в любые практики, которые вы ведёте по любым темам. Вот и вся разработка. Но какие-то замечать особенности, специфики, своего тела, как меняется тело, потому что в результате Проницания мы имеем другую организацию тела, вообще-то, в идеале. Согласны? Если у вас достаточно каких-то накопленностей. Если недостаточно, то не особо вы изменитесь. Но при повторении изменитесь. Значит, Проницание – это созидающее действие, в том числе. Вот так вот увидьте. А как по-другому? 

Из зала: Вперёд смотрящим.

Поэтому, этот характер практик может быть какой угодно. Но в них, в эти практики, нужно ввести элементы Проницания во всём и всем. Что это нам даст, значение проницания в чём будет? Смысл Проницания, зачем нам это необходимо? Чтобы насыщаться и перестраиваться - самый простой вариант.

Из зала: Чтобы быть эстетичным.

Да. Но насыщаться, перестраиваться Мерами, ориентируясь на Меры обязательно. Если эти Меры соблюдаются, вы эстетично действуете.

Из зала: У нас будет повышаться потом вот эта Мера.

Да. Она будет обязательно расти. Мера мере рознь. Согласны? Хорошо. 

Что ещё? На что могут быть направлены практики с проницанием? Это стандартно: Эталонирование, насыщение Огнём, Духом, Светом, Энергией, разработка Систем, Аппаратов, Частностей, когда вы действуете этими Системами, там Аппараты включаете, у вас получается соответствующий процесс действия и Частности вырабатывать. Это сложно, не сразу, но это можно поставить в планы по развитию Части. Хорошо? 

У кого мы стяжаем Проницание? Помимо Кут Хуми и Себастьяна. 

Из зала: У Отца.

Ну, у Отца это уже стяжали, само собой. А ещё у всех Аватаров.

Из зала: У всех Аватаров?
У всех Аватаров, да? И вот вы хотите проницаться Аватаром по своей Должностной Полномочности глубже – пожалуйста. Не только к Себастьяну, а проницаетесь Синтезом и Огнём Аватара вас ведущего. Есть такая тема? Есть, да. 

Ну, в основном это всё, потому что сюда очень много включено. И пока мы вот это действие не натренируемся исполнять до естества, что вышли – не только синтезируемся – и сливаемся, и проницаемся. У нас следующий результат или следующие возможности развития Части мы с вами не увидим. Согласны? Вот, примерно так. Хорошо. 

Тогда мы сейчас пойдём как раз в практику-тренинг Частью Проницание. Но так нужно сработать, чтобы у нас повысилась концентрация Огня и Синтеза. Практика-тренинг, она потребляет Огонь и Синтез этой Части. Это нужно что-то, или может практикой-тренингом отдать накопленное, а потом выйти, наполниться, проницаться там Частью Отца, и тогда уже концентрация этой Части здесь может быть офизичится. Согласны? Вспомните нашу цель: физическое проявление, офизичивание Синтеза и Огня Части здесь.

Из зала: Вот новый Аватар, который занимается этой Частью, (неразборчиво).

Он не занимается этой Частью, он занимается Прамерой. Это особый Огонь, предшествующий Мере. Поэтому, Частью Себастьян, Кут Хуми, Отец. Три главные Аватара и Отец, которые в первую очередь и к ним нужно обращаться. Остальные в дополнение, в том числе с видом материи и так далее. Вид материи мы не рассматриваем, но просто уже мы это не сможем сделать, устали. Всё, идём в практику-тренинг.
Часть 4, время 2:05:15 - 2:25:49
Практика 9. Тренинг Проницания с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Стяжание у ИВО Огня Части Проницание со всем функционалом этой Части, Частности Мера, с Системой Меримости, Аппараты Размерности. Стяжание компактификации Огня и Синтеза в ядро Огня 41-го семинара Института Человека с записями Синтеза в этом ядре. Стяжание Синтеза Части Проницание ИВО. Стяжание физической фиксации Части Проницание ИВО
Итак, мы возжигаемся Ипостасями Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в 81.856-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуя. Синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
А также восстанавливаем восьмеричный магнит с восьмью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, концентрируя Синтез и Огонь Части Проницание все вместе в каждом из нас и в команде в целом, в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, наша задача будет очень простая: здесь в зале пред Кут Хуми проницаться каждым из Аватаров и описать, что мы проживаем. А что проживаем, это будет рассматриваться, как наше достижение Проницанием. Но желательно, чтобы понять какую-то специфику меры Аватаров. Когда возникает состояние в Проницании Огнём и Синтезом Аватаров, давайте увидим, что при этом мы меняемся чем-то. На что меняемся - это будет расклад, в чём меняется наша Мера. Поняли задание? Сейчас по ходу сложим.

В этом зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, синтезируясь нашим Проницанием с Проницанием Кут Хуми. Это Синтез сработал. А потом мы просим нас обучить и включаемся действенно, активно включаемся в процесс проницания. Мы там писали, что это Синтез Меры у нас процесс. А, это к эстетике. Включаемся в процесс Проницания. Ну, Синтез Меры здесь тоже будет процессом. Проницаемся Синтезом и Огнём этой Части Кут Хуми, как Кут Хуми умеет проницаться. Сопрягаемся и проницаемся.

Опять Кут Хуми, как и в начале этого семинара, показывает, что нам не хватает допущения, что я меняюсь. У большинства в группе состояние неизменности в теле. «Вот я вот такой. Всё вокруг меня вертится. Моё тело, оно не меняется.». Мы не акцентируемся на этой теме, а для Проницания это главное. Нужно в проницании, как в процессе действия, устремляться на преображение и изменение. В чём? Не знаем как, но тело это потом сложит. Но именно устремляться на преображение, изменение. Попробуйте подействовать так. Попросите конкретно вас на что-то изменить. Попросите взрастить в вас эстетичность. И Синтез Кут Хуми даёт вам, уже несёт параметры более высокой эстетики в вас, вашей эстетики, чем до этого. Устремляйтесь на поиск этого состояния из Огня и Синтеза, но проницаясь. Помните? Там идёт основание, набирается разный опыт из нижестоящих Частей и включается новое состояние, то, мы на что устремляемся.

Из зала: Такое звучит как бы новое отношение к мелочам.

Из зала: Я тоже услышала, что Духу надо переключиться, что это не сложно. Это просто по-новому.

И для первого опыта можно Кут Хуми попросить нас переключить, ввести этим в процесс проницания.

Из зала: Как любое маленькое действие новое складывает в нас новую иерархизацию цельности.

Из зала: Подействуйте Волей.

Не стойте столбиками, называется. Тело должно быть активное. То есть мы фактически усваиваем всем телом, насыщаемся и усваиваем то, что даёт Кут Хуми. Всё просто. Результаты потом, в зависимости от того, как это всё вместили. Ну что? «Я есмь Кут Хуми». Можете такое сказать? «Я есмь Фаинь». Проницаемся Фаинь, её Огнём и Синтезом. «Я есмь Фаинь» – это уже новое состояние. Вот мы переключились.

«Я есмь Себастьян». У него Синтез называется Синтез Меры. «Я есмь Себастьян Синтезом Меры». Синтезируем Меру. Сменилось состояние? Значит, Проницание сработало и у вас изменилась Мера.

А мы вчера говорили, что более подробно мы с вами сейчас на эти вопросы не ответим: как эта Мера строится, какие параметры в ней и так далее?
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Викторией. Проницаемся Викторией Синтезом Прапроницания. Наполняемся этим Синтезом. Попросите, вернее, сложите сами состояние: «А как это Прапроницание?» Что-то можете сказать? Что у вас в состоянии нового появилось?

Из зала: Глубина, тонкость.

А как вы понимаете, что это Синтез Прапроницания?

Из зала: Ну как Синтез грядущего.

Ну, Пра - да, поэтому здесь грядущего, да? А то, как мы в будущем должны научиться проницаться, да? Вот такое проживание этого Синтеза.

Следующий шаг. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Донаном.

Из зала: Получается, что сфера (неразборчиво).

Вот, тоже хорошо.

Из зала: Сносит как бы затычки.

Да, да. Сносит старые стандарты. Поэтому и за счёт этого мы переключаемся далее.

Донан Сара. Давайте с двумя Аватарами. Синтез Мерики и Синтез Прамерики. Что это за вид материи такой? Что вы сложили, что у вас в состоянии меняется. Мерика.

Из зала: Мне такой образ показывают – весов, что они раскачиваются, а потом приходит равновесие, баланс.

Ну, хорошо. А ещё?

Из зала: Упорядочение.

Упорядочивание, да? Иерархизация - это более высокий порядок достигается, да?

Из зала: Чтобы заполнить более высоким. И у нас всё вот это вот…

Да. Ну и логично, что Мерика всё меряет. Отмеряет всё для нас. Сколько этого Огня надо, сколько этого. Как интенсивно нужно трудиться, чтобы получить результат – это к Мерике. Как? Срабатывает?

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасий Вена. ИВДИВО-тело Меры, ИВДИВО-тело Прамеры. Это тело, которое в сфере-оболочке ИВДИВО. Причём сфера-оболочка, она обтекает по коже это тело. И, по сути, состоит это тело из Частностей Мера. И заполняемся Огнём и Синтезом этих Частей у Аватара и Аватарессы.

Из зала: Почему-то пошли математические расчёты. Какие-то даже формулы.

На мой взгляд, вполне может быть, потому что мерить, отмерять, здесь без математики нельзя. Отсюда здесь и метричность в основании лежит, на что мы ориентируемся, отмеряем. Относительно чего, каких характеристик мы материю меряем. Относительно той материи, которая в метриках нам заложена. Увидели тему? 
Разные, разные меры у нас сейчас вскипают, проявляются, и когда они складываются, именно гармония достигается. Здесь прям чётко проживается ИВДИВО-тело Меры. Всё отмерено, всё улажено, иерархизировано, все Меры выстроены. Это вот к этим ИВДИВО-телам. Они этим и занимаются. Непосредственно измерениями они занимаются. Тогда рождаются Частности Мера. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, в целом возжигаемся наполненностью Части Проницания, видами материи, Частностями и Огнём, и Синтезом этой Части.

И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 81.921 архетип ИВДИВО. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его, приветствуем его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим просто погрузить, сконцентрировать на команду нашу Огонь и Синтез Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца. 
И при поддержке Аватаров Синтеза продолжаем в себя много стяжать Огня этой Части со всем функционалом этой Части, Частности Мера, с Системой Меримости, Аппараты Размерности. Это всё включается в понятие, в слово «Часть». Часть четверична. Вплоть до того, что знаете, как бы компактифицируйте Огонь, когда он уплотняется до стоп, а потом снова весь внутренний масштаб или объём тела заполняйте Огнём и Синтезом, лучше Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца Проницание.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем полноту Огня этого семинара и полноту Синтеза. А Синтез мы достигали на этом семинаре. Вспоминайте, у нас темы вообще первично многие раскрывались. И стяжаем компактификацию Огня и Синтеза в ядро Огня 41-го семинара Института Человека с записями Синтеза в этом ядре. Тогда этот Огонь в нас остаётся, усваивается.

А теперь разверните этот Огонь и Синтез между собою командно. Отэманируйте Огонь Части Проницание Отца друг другу. Ребята, те, кто онлайн, в зале у Отца это делайте, а так, физически, вам будет сложно, конечно. А здесь мы физически видим друг друга и начинаем насыщаться Проницанием в разных выражениях друг от друга. Это Отцовский Огонь Проницания, ничего личного. Так что не шарахайтесь друг от друга. Также отдайте этот Огонь каждому и примите этот Огонь от каждого.

И на нашу командную среду Части Проницание мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца следующий Огонь и Синтез, прежде всего Синтез Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца довести до физики этот Огонь и Синтез, рождая физически среду Синтеза и Огня, потом Части Проницание от Изначально Вышестоящего Отца. 
Прям доводим до физики. Вот мы переключаемся вниманием, центровкой тела или какими-то акцентациями сюда, в физическую реальность, и сюда привносим весь объём Огня и Синтеза этой Части в физику, как в индивидуальном режиме, так и в командном, Так, что вы между собой физически начинаете раздавать этот Огонь, уплотняя его этим действием, формируя команду, на которую Отец продолжает доводить до физики Синтез своей Части. Понятно, да, что сделано? 

Так, держимся, не зеваем. Вот здесь максимальная концентрация, работа и на группу расхолаживающе не влияем. Последние усилия. И нам нужно материализовать или офизичить этот Синтез и Огонь Части так, чтоб всё ваше тело преобразилось, минимально, физическое, тогда офизичивание идёт. На что преобразилось? На более высокую проницательность. На чёткое явление Мер Изначально Вышестоящего Отца. Я сопоставляю, координируюсь, гармонизируюсь так, как это от Отца мне положено делать. 

И между нами, если вы сейчас проживёте так чутко-чутко, концентрация Синтеза Части Отца нарастает. И внутренняя концентрация, несколько минуту-две ещё поддержите в себе такую внутреннюю концентрацию и недеяние, когда вы внутренне не действуете, а сам Синтез действует в вас и вокруг вас. Отец своей Частью действует в нас. 
И стяжаем физическую фиксацию Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца. И проживите от Отца миг, или когда Отец скажет, или когда этот миг зафиксирует: «Состоялось». Я держу паузу. 

Ну что? В целом синтезфизичность явления Части Проницание есть. Физическое касание Части было, физической реальности аж. Но сказать, что мы это более долго держали, я не могу. Тут не все собраны и сконцентрированы, иногда мешают. Группа немножко уже уставшая. Ну, держимся, ребята. Вот сейчас пошёл Огонь вовне, причём он пошёл мощно по Москве, а потом по России, а потом сейчас даже начинает разворачиваться по всей Планете Земля. Отследили? Всё, значит, дело сделано. 41-е дело сделано. И остаёмся в этой среде Проницания.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Себастьяна Викторию, Донана Сару, Афанасия Вену за этот семинар. И продолжаем разворачивать этот Синтез вместе с Аватарами, но выходим из Магнита с ними.

А потом в любой момент нужный, они даже сейчас убирают постепенно фиксацию, и мы постепенно уйдём по своим делам. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца отсюда, с физики, за преображение нас этой Частью. Очень красивой, важной Частью, но которая требует разработки. Вы поняли, да, что у Отца всё возможно, что тема очень важная у нас сегодня?
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся глубже каждый стяжённым ядром Огня 41-го семинара Института с фиксацией этого ядра Огня в ИВДИВО-здании Москва. У нас есть ядра Огня в здании.

И, продолжая эманировать, ещё раз ко всем с благодарностью выходим из практики. Аминь.

Да! Ребята, сложно. Вы просто молодцы. Очень сложно, но вы молодцы, делаете. Спасибо вам большое. Ребята, спасибо за участие онлайн. И до следующих встреч. До свидания.
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