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Преображение Части Монада вторым семинаром Института Метагалактического Человека ракурсом Монадического Синтеза. Стяжание и развёртка телесно командно четверичного Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца: Октавного, Метагалактического, Ивдивного и Отцовского
Возжигаемся просто и естественно Должностными Компетенциями. Возжигаемся объёмом Жизни, каждого из нас. Возжигаемся всеми теми стандартами Человека и Субъекта, Человека-Субъекта, Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, ну всё, что у нас есть стяжённого как есть. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, естественно и просто заполняемся их Огнём вот здесь физично, они физично разворачивают свой Огонь, ещё глубже Синтез. Здесь вас никто нечто не спрашивает, не следит, не контролирует, ваша свобода действия. И как можете, никто вас не оценивает, никогда этого не было, убираем эти иллюзии. Были рекомендации, были наблюдения, не было оценки. Оценки – это плохо или хорошо, оценку мы обычно сами себе ставим, это ошибка, здесь не надо оценок ставить.
И проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в 448-ю пра-ивдиво-реальность, идём пока по этому стандарту. Разворачиваемся всей своей внутренней подготовкой в зале пред Кут Хуми, пред Фаинь, приветствуем их. Настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прям погружаетесь в этот Огонь и Синтез. И заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим вот этим Синтезом преображения. Это значит, Кут Хуми впитывает и вписывает в этот Синтез нашу просьбу, стандарты по нашей просьбе, всё просто. И просим Кут Хуми и Фаинь преображения каждого из нас и синтез нас в целом, вторым семинаром Части Монада Академического Института Метагалактического Человека, или просто Института Метагалактического Человека, тут уж как получится.
Просим преображения каждого из нас, синтеза нас, вхождением, более глубоким в деятельность Института, в том числе перестройки в новых его стандартах в составе МАН. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь, Условия, а так же сферу-оболочку и ядро Синтеза Института Метагалактического Человека и Метагалактической Академии Наук в целом.
И впитывая этот Синтез, перестраиваемся на совершенно другой Огонь и Синтез Института. И вот здесь просто утверждайте, убеждайте себя, нужно телом это сделать, включиться в новый Синтез Института, для многих это впервые на этот Огонь и Синтез. И разворачиваем вокруг себя, ядро Синтеза не сформировано, просто сфера Огня и Синтеза и оболочка в границах Огня и Синтеза Института. И сопрягаясь с Кут Хуми, мы насыщаем эту сферу-оболочку Синтезом конкретного семинара, второго семинара Монады в Части Монада Изначально Вышестоящего Отца, стяжая для этого Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия, насыщаемся. И Кут Хуми даёт ракурс ИВДИВО в любой работе, возжигаемся.
Далее, входим в Магнит Кут Хуми и Фаинь, стяжаем…, а давайте мы так попробуем: синтезируемся на время этого Синтеза Монадой каждого из нас с Монадой, только Компетентной Монадой, которая 441-я Части Кут Хуми. Стяжаем Синтез 441-й Части Кут Хуми, Монада Компетентного или она называется Октав Монада. Направляем этот Синтез Аватарессе Фаинь, и стяжаем у неё 185-ю Часть, Синтез 185-й Части Монады, насыщаемся. И входим в Манадический Синтез Человека и Компетентного, всё в целом здесь синтезируется, и просим Магнит Синтеза Монады Кут Хуми и Фаинь каждому из нас на все 12 часов этого мероприятия, семинара, возжигаемся, кроме того, что мы стяжали, как в ИВДИВО условия.
Далее, здесь же, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом, Главой организации Октавы Метагалактической ИВДИВО Академии Наук, приветствуем его. Синтезируясь с ним, стяжая Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и переходим по Огню Филиппа в 445-ю пра-ивдиво-реальность, становимся в специальный зал Института Метагалактического Человека Филиппа, давно уже этот зал оборудован, всеми командами сюда выходим. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом и Аватарессой Синтеза Мариной из команды Филиппа, приветствуем их. Стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И синтезируясь с ними, мы просим Синтез Института Метагалактического Человека, именно в Части Монада каждому из нас. Это уже от этого проекта идёт нам Синтез, следующий вид Синтеза. И мы просим Магнитный Синтез проекта Института Метагалактического Человека Части Монада Изначально Вышестоящего Отца, входим в этот двуединый Синтез собою так же на все 12 часов семинара, возжигаемся.
И далее, глубже синтезируясь в четверичном Магните с Кут Хуми и Фаинь, и Филипом Мариной, мы здесь в 445-й пра-ивдиво-реальности настаиваемся и синтезируемся с Аватаром Синтеза Юсефом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа. Приветствуем Аватара Синтеза Юсефа, настраиваясь на него, синтезируемся, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез управления Монады Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Юсефа. Заполняемся этим Синтезом, преображаемся.
И дальше, настраиваемся, синтезируемся с Аватарессой Синтеза Оной, и с командой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа, приветствуем Аватарессу Синтеза Ону, это вот научники наши, вот вся команда у Филипа –это научники.
Приветствуем Аватара Синтеза Филиппа (Юсефа), они же кстати, и занимаются Частями, приветствуем Аватарессу Синтеза Ону, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и Синтез управления Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 445-й пра-ивдиво-реальности. И стяжаем Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Юсефа Оны Монадичностью, концентрацией Монадического Синтеза, так же Синтеза Жизни на весь семинар, с разработкой, с развитием части Монада, Жизни, а Жизнь, это частность Монады, и всех тем, которые способствуют этому росту Монады.
И входя в третий Магнит, входим в 6-ричный Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, Филипп Марина, Юсеф Она. И мы просим, нелинейно всё время нас поддерживать этим, концентрацией Синтеза, но в дальнейшем работа будет больше связана непосредственно с Юсефом Оной и с командой Филиппа. Тема есть, да, взяли.
И далее, проникаемся Юсефом Оной, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале, разворачиваемся в зале пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Синтезом, мы просим преображения каждому из нас и синтезу нас в целом, в принципе Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца на весь семинар, но в частности в этой практике, мы просим и преображение, и возожжённости, и переключённости нас на Жизнь Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всей материальностью, всей телесностью пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец развернул вокруг нас, прям среду Жизни Отца. Вот задача наша, не повестись на опыт, а включится в Жизнь Отцовскую здесь и сейчас, как он являет. И стяжаем Синтез Жизни, смотрите, Жизнь сложно усваивается, а Синтез Жизни можно усвоить. Просим пересинтезировать каждого из нас и синтез нас на Жизнь, не менее, чем шестой расы, шестой подрасы, но с перспективой роста десятой расы и далее безрасовой Жизни прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, например, как сейчас живут Аватары Синтеза. Они не расово живут, хотя мы до конца не знаем эту тему, но по нашим стандартам они за пределами рас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, на весь наш Синтез, который сконцентрирован, внимание, в центре груди у нас единым ядром Синтеза Синтез Жизни в том числе, мы стяжаем прямой Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца из внутри, из центровки Синтеза каждого из нас, ядра Синтеза. Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца заполняет нас, взрывая наши ядра Синтеза, и Синтез изливается в наши тела, становясь пред Отцом однородными телами синтезом нескольких архетипов, у каждого по возможности, но сейчас не важно, но всё равно все стоим в 33-м архетипе. Вопрос: чем стоим, но это сейчас не важно. Если интересно, спросите сколько архетипов вы сейчас выражаете своей жизнью, осваиваете своей жизнью, сколькими архетипами живёте, но только объективно попросите, чтобы услышали условия вам.
И заполняясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца масштаб Жизни следующий, каким-то следующим шагом, Отцу виднее. Вот если допустить, что ИВДИВО каждого разворачивается пред Отцом, они сейчас охватывают больший масштаб Жизни и залом Отца и глубиной Синтеза Жизни, которую даёт Отец, раз.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компактификацию, концентрацию Жизни, большую, какую Отец определяет сам, возжигаемся. Попробуйте развернуться и измениться.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Иерархизацию Огня и Синтеза Жизни, и потом самой Жизни в материи каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем новую цельность Жизни, порядковую новую цельность, следующую цельность Жизни каждому из нас и синтезу нас.
И принимая вот этот четверичный Синтез Жизни, мы сейчас ракурсом Дома действуем, не Монадой напрямую, а Домом, а Дом управляет Монадой. Отец сейчас сказал, что мы принимаем тот объём и масштаб, качество Жизни, которое должны разработать за два дня, не на эту практику, что готовы сделать, а этот Синтез будет усваиваться два дня, прям до конца семинара этого.
И вот, принимая этот Синтез Отцовский, не важно, вы ощущаете, проживаете что-то или нет, вообразите, что Синтез идёт сначала внутрь нас, в ядро Синтеза, потом изливается в материю, Огнём становясь. А естественно, наша телесность в материи должны как-то откликнутся, два дня мы будем пахтать свою телесность, на новый уровень выведем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, вернее, и от тела и в Доме вот этот Синтез, который в нас сложился, мы эманируем в оболочки ИВДИВО каждого, впечатывая этот Синтез Жизни каждого в оболочки ИВДИВО каждого изнутри. И потом принимаем от ИВДИВО каждого, из его оболочек, новый Синтез и Огонь, и впитываем его, и внутренне возжигаемся воспринятой Жизнью. Но у нас воспринимается отзыв по нашим возможностям, а не напрямую, как Отец записал, мы не всё берём то, что даёт Отец.
И далее, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть, ещё больше погружаясь в Синтез Жизни, знаете, вот какая-то вот точка из которой нас тянет, это может быть аттрактор нашего ИВДИВО, извините, но это Наука всё-таки. И углубляясь в эту вот сторону этой точки, концентратара Синтеза Жизни Отца в нас, мы начинаем разворачивать телами, не ИВДИВО, а телами новый Синтез и Огонь Жизни каждого из нас в те архетипы или в синтез архетипов, архетипа, которым мы живём, но этот Синтез, это Синтез Планеты, в первую очередь, Планеты в составе первого архетипа. И встраиваемся в современные планетарные условия в ИВДИВО Планеты из 33 архетипа прямо, мы собою разворачиваем Синтез Жизни на Планете Земля. И напитываясь от Отца Синтезом Жизни для Планеты, не надо Жизнь брать от людей, это материя для нас нижестоящая, мы ею не вырастим, а нужен Синтез Отцовский для Жизни Планеты, цивилизации на Планете.
Итак, мы пересинтезируемся, вот как вначале, стяжая Отцовский Синтез Жизнью нашей цивилизации на Планете. Этот Синтез и Октавный, Метагалактический, Ивдивный и Отцовский, но для Планеты и на Планете, вот это уточнить надо, это важно! И стяжая у Отца этот Синтез для Планеты, мы пересинтезируемся сами этим Синтезом, включаясь в него.
И разворачиваем собою уже, ещё один вид Синтеза, третий по результату, планетарный и наш, это как презентат нашего Синтеза Планеты, разворачиваем собою в ИВДИВО Планеты, впечатывая его в сферы-оболочки ИВДИВО Планеты, и этим самым продолжая разворачивать Синтез Жизни Отца, но уже собою. Есть. И заполняемся ответом ИВДИВО Планеты, не Планеты, а ИВДИВО Планеты, уравновешиваясь и выравниваясь с ИВДИВО Планеты своим Синтезом. Более того, здесь у вас складывается общие с ИВДИВО Планеты записи о том, что вам нужно делать на Планете.
И далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый у Отца стяжает командный Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Что вы для этого делаете? Вот вы возожжены сейчас Синтезом, возжигаясь Синтезом Жизни команды, ещё один вид Синтеза для вас идёт, для команды, не для вас только идёт, пересинтезируйтесь по-своему, и направляйте этот Синтез каждому члену команды, это хоть тем, кто сидит в этом зале, вы друг друга знаете. И также, принимаем от каждого Синтез Жизни командный Отца, но выраженный каждым. Вот сколько вас здесь человек, все пересинтезируйтесь. И входим, таким образом, в единый и в цельный Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца командный.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, как команда компетентных, Синтез Жизни компетентных в разработку, ещё глубже, Синтез Жизни Субъекта Изначально Вышестоящего Отца разных выражений Человека или Аватар-Человека-Субъекта в целом каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8,6 десятых миллиарда ядер Синтеза Жизни Человека-Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, потому что здесь и Человек-Субъект, а это любой гражданин Планеты и Аватар-Субъект, это уже компетентный. Это такой Синтез интересный, взращивающий. Он не человеческий, не компетентный, он третий, Отцовский Синтез Жизни Человека-Аватара-Субъекта. И вот, заполняясь 8,6 десятых миллиардами ядер Синтеза Жизни Человека-Аватара-Субъекта каждым, разворачиваем на Планете Земля мощной волной Жизни Синтеза Жизни на Планету Земля. Вот можете проживать и отслеживать, как выраженный нами Синтез, причём, усиленный командой, на самом деле пересинтезирует планетарные условия жизни человечества. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца новый Синтез Жизни человечества Планеты Земля Отцом в Синтез Жизни шестой расы, принимаем. Вот этот Синтез просто в среде ИВДИВО Планеты пересинтезируется.
А теперь этот вот Синтез, который пересинтезированный, впитываем, никакой материи сейчас не впитываем в Синтез Жизни Отца, ты просто в ИВДИВО изменился. И тогда мы получаем от сфер ИВДИВО Планеты, и, записываясь в нас, этот Синтез нас начинает единять с ИВДИВО Планеты в этом, с Планетой и с человечеством, и мы легче получаем ответы, в какую сторону нам расти-двигаться. И мы объединяемся со всем человечеством, но не один на один напрямую по горизонту, а Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, средой единой Жизни Отцом, единой, это свойственно для всех!
И просим Изначально Вышестоящего Отца, тут Изначально Вышестоящая Мать вышла, насколько я проживаю, подключается, помогая нам этот Синтез усваивать, помогает Планете усваивать этот Синтез. И мы попросим Изначально Вышестоящего Отца записать каждому землянину параметры стандарта Жизни Отцом, возможности Жизни Отцом, Условия Жизни Отцом, Огонь Жизни Отцом, Ивдивности и Синтез Жизни Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом по всем стандартам 6-й расы минимально.
И потом разворачиваем уже в материю Планеты Земля этот Синтез и Огонь в человеческую среду. Мы не эманируем ничего людям, я имею ввиду, каждому человеку внутрь не вводим, а мы в человеческую среду направляем нами достигнутый Синтез и Огонь. И вот то, что мы с вами наговорили, особенности Жизни этого времени, от предыдущего, это идёт записями в каждое ядро Жизни Человеку, не только средово. А если Отец с Матерью решают внутренне развивать человека, у них есть такое право. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, снова стоим в зале в 513-й пра-ивдиво-реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец нам показывает Планету, смотрите, что на ней изменилось. Что видите? можно вслух. Ну среда на Планете, она как-то очищается, она легче становится на самом деле, какие-то сжигания идут, вот условия, именно, в старом Огне и в Воле Планеты. Такой вот диапазон работает и в Огне, Огонь и Воля, ниже нет и выше нет.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображаемся на перспективу роста Жизнью Отцом расово и не расово, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца для этого пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, пять ядер Синтеза, и стяжаем, как компетентные в разработку, Синтез 6-й расы в первое ядро Метагалактической 6-й расы на Планете, там она другая по номеру. Стяжаем Синтез 7-й расы, возжигаемся, преображаемся. Стяжаем Синтез 8 расы – там они и октавные и метагалактические, ракурсы уже два есть в каждой расе, просто 7-я раса, возжигаемся. Стяжаем Синтез 9 расы и стяжаем Синтез 10 расы каждому из нас и синтезу нас. И преображаясь, стяжаем Синтез Отца, усваиваем цельный этот Синтез, преображаемся. И разворачиваем расовый Синтез и Огонь соответственно стандарту в расах, как указы Изначально Вышестоящего Отца в многообразии их выражения по 32-м архетипам. И эманируем Огонь и Синтез рас Планеты Земля в ИВДИВО в целом, каждый раз при эманациях, впечатывается Синтез и Огонь, мы получаем ответный Огонь и Синтез и этим встраиваемся в ИВДИВО.
Эманируем всё достигнутое Практикой в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО каждого из нас. Здесь есть из других подразделений? – В подразделения ИВДИВО здесь присутствующих также и в ИВДИВО территории Екатеринбург. Прям этим Синтезом мощно насыщайте территорию, не саму территорию, а среду территориальную, направляя этот расовый Огонь и Синтез для чёткой ориентировки людей к привольной Жизни, хотя бы, чтобы встраивались в 6-ю расу природную. Раса, это биология и начинается с природной жизни, природную жизнь никто не отменит, вопрос этапа: мы идём дальше или остаёмся в природной жизни, даже в Метагалактиках. Мы компетентные, не имеем права оставаться только в материи и в природе. Здесь ясен Стандарт, да? Есть.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за помощь нам, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филипп Марина и Юсеф Она, не выходим из Магнита с ними. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.
1 день 2часть
02:04:01-02:18:04
[bookmark: _Toc118627088]Практика 2.
Стяжание 16-ричной Системной организации Жизнью Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца Института Метагалактического Человека, внутренне возжигаемся, первая организация.
Далее, дальше, внутренне себя выстраиваем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом, настраиваясь, стяжаем его Синтез. Переходим в его зал, в зал Института в 445-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, настраиваемся на него, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас эталонами 16-ричной системной организации Субъекта ракурсом Метагалактики, и стяжаем 16 Синтезов Любви, стяжаем 16 пакетов фундаментальности у Филиппа, стяжаем… И всё.
И возжигаясь этими 16-ю ядрами Синтеза Любви с фундаментальностями, мы устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Выходим к Отцу в зал, разворачиваемся там, горим Ипостасью, но вы помните, да, что Институт, он с Ипостасями работает. Есть и более высокие звания, но, как раз, это не сложно.
Возжигаемся Ипостасью Института Метагалактического Человека глубже пред Отцом, выстраивая себя внутренне, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя его. Кстати, сегодня праздник, да, какой-то? Или я ошиблась? Не важно. Проживается. Поздравляем с праздником, мы не знаем до конца, какой, просим прощения за это у Отца, но синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображения каждого из нас и синтез нас 16-ричной Системной организацией Субъекта Метагалактическим ракурсом или ракурсом Систем Частей Человека.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 ядер Синтеза Системного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Отцом, стяжаем и развёртываем 16 сфер-оболочек. Это будут так же сферы-оболочки для учёбы нас системной организации, как сферы-оболочки ИВДИВО, вот они могут не разворачиваться сферами-оболочками, хотя системы, они все являют какую-то сферу-оболочку Отца. В данном случае, специально это сделано Отцом, чтобы мы тренировались телесно разной системной организацией, будет Дом помогать нам в этом.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем разворачивать Системную организацию, выявляя её из Системного Синтеза Системным Огнём и включая тело в эту новую организацию. Итак, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первую Систему ДНК. Вот здесь, я говорила, разными ракурсами возжигаться, но вот здесь главное, чтоб вы естество своё и цельность сложили в этой Системе, с этого она начинается, а потом уже: кто вы. Открывайтесь пред Отцом всем своим Я, настоящим именем в веках, всем своим естеством. Вот.
Дальше, вот этим своим Я, вот естеством своим, впитываем среду зала, насыщаемся Огнём этого зала, Отец всегда готовит залы к нашим работам заранее. Это будет та внешняя среда, чем она выше, тем выше качество результатов у нас, да. Внешняя среда, кстати, самая высокая – зал Отца, поддерживает нас в наших каких-то преображениях. Есть.
И далее, настраиваясь на Отца, начинаем чувствовать Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем, и разворачиваем вторую Систему Генов. Затем третью Систему – Чакра. Или собственно, знаете, это не Чакры Души или третьих Частей, а это собственно чакральная организация, которая цельно нас всего организует, так тоже есть, Системы бывают разномасштабные, включаемся.
Чувствуете Отца, только Душою, не ощущаемо. Вот сейчас, как раз, себя и проэкзаменуете: заходит Огонь Отца к вам или нет? И вот есть внутреннее состояние, начиная с астральных, сейчас вот радость может быть, у кого-то, вина может быть случится – попросите прощения, пережгите её, потому что преодолевайте себя и по-настоящему включайтесь в Отца. Потому что вина, печаль, грусть – это вообще-то ненужное нам сейчас, это не от Отца, но вот такие состояния Души могут всколыхиваться сейчас вот этим Огнём, не удивляйтесь. Но вы не только чувствуйте, вы ж допустите Отца в себя, и ответьте, допустим, почувствуйте, как Отец вас любит, и ответьте тем же. Если ответ получится, то Отец ещё больше усилит Любовь. Любовь – это не чувство, это слиянность, но слиянность можно почувствовать внешним способом. Почувствуйте, Отец рад нам или нет? Конечно, рад! Смотрите, как нравится наша работа, да, он прекрасно видит наш уровень, не надо сейчас вот оценивать. «Да, какая там работа?» – у кого-то в мозгах сидит. – «Да мы все такие-никакие!». Пред Отцом прекратите оценивать, это не наша компетенция. Какие есть! Тем более, я вас уверяю, мы себя не знаем, мы не раскрыли все потенциалы в себе, вот что очень важно понять, Отец всегда радуется, хоть малейшему достижению.
Есть, раскрылись. Смотрите, вошли во внутреннее взаимодействие с Отцом, третья Система сработала.
Дальше, продолжаем углубляться в Отца каждой Системой более глубоко организуясь, стяжаем, выявляем четвёртую Систему организации, Сферную. Это не то, что есть вокруг нас в сфере, это восприятие второго уровня горизонта, а это восприятие, когда я продолжаюсь вовне Отцом, и внешняя реальность мною складывается, как мною выражается Отец. Среда – это моё внешнее выражение, среда внутри сферы оболочек, среда ИВДИВО вокруг меня, она четвёртым горизонтом. Есть? И вы входите в равновесие с Домом, в том числе, вот этим четвёртым горизонтом.
Далее, в этом, синтезируясь с Отцом, разворачиваем пятую Систему. Пойдём дальше быстро, Силу. Просто проживите, я не буду говорить, что это такое, завтра, наверно, продолжим – Силу, Системной организации – Сила. Она направляет и движет нас, единственно что подскажу.
Дальше, стяжаем шестую Системную организацию – Разряд. А здесь не хватает концентрации вам.
Седьмая Системная организация – Столп.
Восьмая Системная организация – Магнитность.
Девятая Системная организация – Меримость. Дальше уже просто пошли, дальше я вас не вижу, но нормально.
Стяжаем десятую Системную организацию – Реплику.
Одиннадцатую Системную организацию – Фору.
Двенадцатую Системную организацию – Огнеобраз.
Тринадцатую Системную организацию – это Эталон.
Четырнадцатую Системную организацию – Тезу, просто Синтезом стяжаем, раз не развёрнутая, ничего не сделаешь.
Пятнадцатую Системную организацию стяжаем – Стать.
И шестнадцатую Систему стяжаем – Дом. Вот он где – Дом. Только входя в 16-ю организацию, мы начинаем понимать, воспринимать Дом, как таковой, а ни разные его опосредованные выражения.
И вот так, проникаясь 16-рично Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Жизней, 16 уровней Жизни 16-ю видами Системной организации Метагалактического Человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, заполняемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию, Путь, перспективы каждого из нас и План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16-ричную Системную организацию Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая всё стяжённое собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести нас на ночную подготовку и учёбу, в зал Прасинтезности Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Поворачиваемся влево, вперёд идём за Отцом, входим в этот зал Прасинтезности Монады, становимся вокруг Отца, Отец включает Свет всем. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, уплотняя и концентрируя Синтез Отца собою, стяжаем этот Синтез, следующий Синтез стяжаем, Синтез Монады, вместе с ним, Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся этим Синтезом в этом зале.
И далее, глубже синтезируясь с Отцом, на весь стяжённый Синтез стяжаем Прасинтезность Монады и просим у Отца парадигмальную, учительскую, в том числе, разработку Части, хотя бы, формирование Взглядов на эту Часть каждому из нас и синтезу нас с данными, запредельными для наших компетенций на сегодня, для роста компетенций далее.
И проникаясь Прасинтезностью Монады, оставляем наши тела вышестоящие в этом зале на разный период времени, там вас Филипп или Юсеф подхватят. В какое-то время ночью вас заберут на другую учёбу, чтобы вы не переплавились, но, по проживанию, мы не выдержим в этой концентрации всю ночь, большинство. Нормально, значит, нас переведут на другую учёбу. Пока стоим. Оставляем вышестоящие тела в зале, физично возвращаемся сюда.
Благодарим Отца за эту практику, благодарим Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину, Юсефа Ону за первую часть. И выходим из практики. Тут эманировать нечего.
2 день 1 часть
1:52:03-2:27:12
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Стяжание архетипической Части Монада Изначально Вышестоящего Отца 33 архетипа, 16 стандартов ИВДИВО-разработки Жизни Монадой. Стяжание фрагмента Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг разработки Жизни глубиной Системной организации Монады
И так, мы возжигаемся Должностными Компетенциями. И так, мы синтезируемся возожжённостью должностями Ипостасью Института Метагалактического Человека с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448 пра-ивдиво-реальности. Переходим в их зал, становимся пред ними. Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, внимание, вот как мы вчера учились с вами: возожглись, это вот свою Я-позицию сформировали. А теперь насыщаемся Синтезом зала ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Далее, настраиваемся на Кут Хуми, Фаинь тоже нам помогает. В первую очередь сейчас на Кут Хуми настраиваемся. И синтезируемся с ним, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в себя и преображаемся, усваиваем этот Синтез, он становится нашим, вот это нужно увидеть, этим мы меняемся. И мы просим Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как условия стяжания архетипической Монады ракурсом 33-го архетипа в условиях Института Метагалактического Человека.
Далее, стяжаем условия тренинга с системами, аппаратами, частностями Жизни и усвоения или тренинга взаимодействия Монадами глубиной Системной организации каждого из нас. И вот так насыщаясь этими условиями, мы синтезируемся далее с Аватарами Синтеза Юсеф Она Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа. Сейчас Филипп на нас не выходит, а только Аватары Синтеза Юсеф Она. Восстанавливаем Магнитный Синтез Монады Синтеза Жизни в каждом из нас Юсефа Оны.
[bookmark: _Hlk116768003]Далее, стяжаем у Юсефа Оны условия разработки Монады каждому из нас и синтезу нас. И в таком четверичном Магните, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 513 пра-ивдиво-реальность. Становимся в этом зале пред Отцом, приветствуя его. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот он нам говорит перейти, всё-таки, в 33 архетип. И мы, знаете, как бы, погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца 513-й пра-ивдиво-реальности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33 архетипа в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся или на физике, ну не на физике 34-го архетипа, а всё равно стоим ракурсом 33-го архетипа за его пределами в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с ним. Внимание, вот пока я говорила: «приветствуем», у вас должна сработать отстройка – Мы Есмь пред Отцом, отстроенные, возожжённые, да? Дальше, включённость в зал Отца и погружённость далее в Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, прям, начинаем сопереживать, чувствовать, но чувствовать – это ракурс одной всего лишь только Части, вот так вот. Сопереживание и насыщение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца происходить должно, заполняемся этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас, начиная с этой практики, в перспективный рост и разработку архетипической Части Монада, с выразимостью этой Части по 32 Метагалактикам. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза каждому из нас в разработке и развитии Монады, как Части ответственности подразделения и каждого компетентного подразделения.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца обновления Части Монада. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем Ядро Синтеза Монады каждому из нас, возжигаемся. Монада центрируется головным мозгом, поэтому не в Хум, в центре груди Ядро вспыхивает, а попробуйте, всё-таки, воспринять его в центре мозга. Хотя, для Отца это всё равно, с точки зрения зала Отца, это в центровке нас всего вспыхивает Ядро, а в нас проекция уже или на мозг, или на тело, зависит от нашего восприятия. Но попробуйте своё восприятие переключить, на что – Монада в центре мозга Ядром фиксируется, там, где оджас.
[bookmark: _Hlk116770974]И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем архетипическую Часть Монада, стяжаем обновление для кого, если не стяжено ракурсом Синтеза и возможностей Института. И стяжаем 302.231.454.903.657.293.676.544 сферы Оболочки Монады. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонные Поля в каждую сферу Оболочки в том же количестве, заполняемся. Стяжаем эталонные субъядерности, насыщенность наших Полей субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Монады и стяжаем развёртывание 302.231.454.903.657.293.676.544 Пламени Монады, стяжая соответствующее количество ядер Пламени в Зерцало Монады и развёртывание этих Пламён сферически, каждое развёртывается в теле Монады.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Жизни Монады каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, пока так, уплотнение Жизни каждому из нас мерой наших возможностей, развивая наши перспективы и возможности, чуть-чуть выше наших возможностей. В следующей теме мы будем более конкретно заниматься отстройкой Монады, пока вот просто её закладка идёт.
[bookmark: _Hlk116771125]И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, я думаю, у всех есть, мы просим развёртывание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 33-м архетипом. В центре груди вспыхивает Абсолют, Абсолют – это внутреннее для Жизни, это из чего разворачивается Жизнь. И просим преобразить каждого, Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на развёртывание явления Абсолюта, как такового, всем 33-м архетипом, каждым видом организации 33-го архетипа, 64 видами материи 33-го архетипа, 16-ю эволюциями 33-го архетипа. И разворачиваем масштаб нашего явления Отцом на весь 33-й архетип, количественно определённый 302-мя секстиллионами видов организации материи.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 302.231.454.903.657.293.676.544 вида организации материи пра-ивдиво-реальности ИВДИВО, возжигаемся.
[bookmark: _Hlk116772597]Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302.231.454.903.657.293.676.544 Части Человека 33-го архетипа.
[bookmark: _Hlk116806923]Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца, и как перспективу, но реально Планом Синтеза Отца, десятую Октавную Расу. Стяжаем Огонь и Синтез десятой Октавной Расы. Эта Раса живёт в 33-м архетипе. И цивилизации, которые живут там, они или осваивают десятую Октавную, или, может быть, это наши такие специфики и особенности. Десятая Октавная Раса, возжигаемся, заполняемся.
[bookmark: _Hlk116772755]Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Частей по видам организации материи с Синтезом самого вида организации материи, возжигаемся. Стяжаем базовую 20-рицу каждого из нас 33-го архетипа, возжигаемся. Вот, прямо насыщаемся этими стандартами. Внимание! Мозгом попробуйте воспринимать.
[bookmark: _Hlk116772785][bookmark: _Hlk116807020][bookmark: _Hlk116775379][bookmark: _Hlk116773619][bookmark: _Hlk116773845]И далее, разворачиваясь Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 302.231.454.903.657.293.676.544 плотности Жизни в Ядре Монады каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302.231.454.903.657.293.676.544 Жизни, такое же количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ядер Пламени, где совмещается ядро Синтеза вокруг с Пламенем. И стяжаем это всё количество, внимание, плотности Жизни, Жизни, дальше, Синтеза с Пламенем Ядром Монады. И просим преобразить Монады каждого из нас на явление архетипической Монады Октавы Фа. Просим преобразить каждого из нас Жизнью Октавной Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Ядром, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Это очень большая перспектива, скорее всего на 10 миллиардов лет. Образ Изначально Вышестоящего Отца, хотя, он тоже может меняться и Подобие.
[bookmark: _Hlk116778849][bookmark: _Hlk116778925]Стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Рождение Свыше каждому из нас, рождаясь в 33-м архетипе, обновлённой, Октавы Фа, Монадой, как 441-й Частью в том числе, только архетипической. И начинаем разворачивать Жизнь из-под Ядра, вот которое из-под ног идёт вовне, как Зерцало, она начинает из Ядра просто бить, такая большая, такая плотность возникает. А теперь за счёт этой плотности мощно впитываем новую Жизнь Отцом в тело, которое горит Образом и Подобием, Рождением Свыше, и стоит на Зерцале – это эталонное Тело Человека. Впитываем новую Жизнь каждому из нас. И теперь уже телесно начинаем разворачивать, эманировать в сферы Монады, в первую очередь, Огонь Образа и Подобия, смешенный с Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk116775718][bookmark: _Hlk116779063]И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост масштабов Жизни каждому из нас и синтезу нас. Это и внутренняя жизнь, это и внешняя жизнь. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост качества жизни. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-разработку Жизни Монадой каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 16 стандартов ИВДИВО-разработки Жизни Монадой от Качества Жизни Монадой до Компетенции Жизни Монадой. И этот Синтез также эманируем, как, в сферы, и этот Синтез ИВДИВО-разработки ещё направляем в Зерцало Монады. То есть, пока я говорила, в теле Огонь Жизни начал синтезировать нас, пересинтезировать. А теперь вот этот результат синтеза телесного Огня Жизни начинаем направлять в Зерцало Монады. И одновременно, погружаясь в Зерцало Монады, оно такое многомерное, вот прямо вот, прямо до середины лба можно погрузиться в Зерцало Монады. Отдаём в Зерцало Монады то, что мы телом сработали. А Зерцало, это потом, по всем Пламенам и сферам развернёт соответствующим выводом.
Вот. И снова восстанавливаемся телесно, телом Человека Изначально Вышестоящего Отца стоим на Зерцале Монады, охватывая стопами Ядро Жизни.
[bookmark: _Hlk116779139]Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца напрямую Фрагмент Жизни в это Ядро Жизни. А фрагмент – это всегда неадаптированный живой Синтез и Огонь, поэтому, когда неадаптированный кусочек Жизни Отца, прям, каждому из нас выделяется на многие-многие времена для реализации. И опять там пошла вот это, вот вся заполнение по телу, и отдаём в Зерцало. Можете опять погрузиться в Зерцало, можете уже не погружаться, но вот так, стоя на Зерцале, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Печати Жизни в Зерцало Монады каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 64 – это по количеству Компетенций, где каждая Печать в Зерцало – это Воля Отца, вот прямая Воля, причём оформленная, организованная для каждого из нас. Вот, какую Жизнь нам даёт Отец ракурсом каждой из 64 компетенций. Субъект в синтезе всего складывается. И возжигаясь в целом Монадой, становимся цельными пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся ракурсом, то есть, цельными однородными, но ракурсом 441-й Части, стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Системы Монады Меримости, можно сказать Меримости Огня, в данном случае будет Огонь Жизни, на самом деле любые Огни нужно научиться мерить для разных условий и ситуаций в материи. Какое количество Систем? У каждого разное получается. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тоже архетипические Аппараты Систем Части Монада – Размерности. Возжигаемся, проникаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Частности – Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, вот такой огромный пул Частности Жизни охватывает каждого из нас. Впитывайте Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщайте эту Часть, насыщайте себя в целом, то есть, всё однородное тело, которое стоит. Вот смотрите, Жизнь в ядро – для реализации, а Частности Жизни – это уже прямая обработка нами может быть, это активация, стимуляция нашей Жизни, это её рост и развитие, это рост по качеству, по масштабам, по глубине и по любым другим характеристикам. И вот, впитайте эту Жизнь, смотрите, сверху пойдём, в себя свыше. Перестраивайтесь, переплавляйтесь, пересинтезируйтесь, утверждайте, что Огонь Жизни, входя в наше однородное тело, которое сейчас стоит перед Отцом, да, он запахтывается, пересинтезируется, меняет вообще-то динамику полностью нас цельного.
А теперь из тела эманируем Огонь Жизни в ИВДИВО каждого, как бы в стенки ИВДИВО каждого впечатываем, впечатываем, утверждайте, что во все сферы-оболочки ИВДИВО каждого, которые есть у нас. И принимаем в тело ответный Огонь от ИВДИВО каждого, сферы-оболочки сработали, это мы восприняли Жизнь Отца четвёртой Системной организацией.
А теперь дальше, вот принимая вот этот Огонь Жизни от Отца, заполняясь им, утвердите, что он усваивается и становится нашим, это наша Жизнь, она не отчуждена от нас – самая настоящая наша Жизнь, нам предназначена Отцом, и она вошла уже в нас, и она начнёт себя проявлять. Есть! Вот это вот чувствование Жизни – это третья Системная организация, где наши все третьи системы – чувствительность, чакры – развиваются этим Огнём Жизни свыше. Есть!
А, далее, разворачиваем вокруг себя, масштабируем этой Жизнью, знаете как, отстраиваем, знаете, вот, отпустите свободно Огонь Жизни из нас вовне, в целом в ИВДИВО, и сам Огонь Жизни выстроит новые масштабы Полей Жизни.
А вот здесь можно прожить, так и говорится: прожить именно эти масштабы, ну хотя бы то, что они изменились. Вот здесь конкретно уточните, если получится, это не требуется сейчас, а именно, вот этот вот рост прожить, что Жизнь в масштабах меняется. И попробуйте отследить: вы охватываете ли своими масштабами Жизни страну. Если не охватываете, снова в ядро Жизни у Отца идёт Огонь Жизни к нам по телу, вот все пути, которые проходило, потом – раз, тут же мгновенно происходит, да, и начинается: новые вливания Жизни в нас и мощь эманаций Жизни из нас. Там не только эманации, мы развёртываем Поля Жизни масштабно, включаясь в Поля Жизни ИВДИВО или просто в большие масштабы ИВДИВО, любого из архетипов, которыми вы живёте. Спросите, сколько архетипов вы охватываете своей жизнью. Внешний масштаб – Планету, постарайтесь охватить. И не надо в Поля тянуть материю Планеты, она сейчас в перестройке, вам это не надо, не поручается. Вы будете насыщаться тем, что по вашим жизненным ситуациям с вами происходит. Но масштаб и плотность Жизни помогут легче преодолевать разные жизненные ситуации, я бы лучше сказала, разрешать жизненные ситуации. Есть!
Снова становитесь однородным телом, ракурсом 441-й Части перед Изначально Вышестоящим Отцом, только архетипической Частью, 33-й архетип. Попроживайте себя: вот вы изменились Жизнью Отца сейчас, изменились этой Частью, выросли вы, это такой маленький первичный тренинг, чтобы развернуться Монадой. А дальше наступает Жизнь реализации этого Огня, следующий Огонь Жизни поступает, потом следующая реализация. Это всё вот так смешивается, постоянно вот такая динамика у нас должна быть.
Вот вам условия для омоложения, я не шучу. Здесь омоложение в первую очередь Духа идёт, раз; потому что бывают, знаете, такие старые состояния в Духе, вот они сейчас этой Монадой будут пережигаться. Ваше Я Есмь, которое вот в первой системной организации должно сложиться по итогам, вот оно должно стать моложе, но взрослее. Вот увидьте, в Духе вот иногда сочетания такие для физики, они проблемные, немыслимые просто, да, Дух детский, а есть старческие каких-то состояния вот. А здесь вот наоборот: Дух омолаживается, но взрослеет, вырастает. Вот.
А теперь разверните именно метагалактичным иерархическим ракурсом вот этот новый цельный масштаб Жизни, качество Жизни с Планом Синтеза с Волей Жизни Отца, вот всё, что мы стяжали – вот такая однородная субстанция Жизни в вас всё тело охватила. А теперь утвердите, что эта однородная субстанция Жизни заполняет все Части, все 512 Частей базовых, все 512 архетипических Частей, где в каждой по 32 Метагалактические, простите, 32-е 512-риц Метагалактических. Вот она цельность и одновременно иерархизация, развёрнутая множеством Частей.
И просим у Отца координацию всех наших Частей по Образу и Подобию Отцу, с Образом и Подобием. Вот здесь, смотрите, Монада, поскольку фиксируются на мозг, она вызывает очень мощное изменение в мозге, прежде всего, она его как заряжает, так может и напрягать. Вот здесь, чтобы мозг гармонично работал и координировал между собою все Огни всех Частей, которые фиксируются на мозг, а у нас практически все Части на мозг фиксируются, нужно чтобы эта координация исходила из Образа и Подобия, лучше даже, можно просто из Образа Изначально Вышестоящего Отца.
И вот прямо отстройтесь Образом Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, и все Части вот так выстраиваются в этом Образе Изначально Вышестоящего Отца. Отец показывает, что самим Образом Изначально Вышестоящего Отца из Монады охватывайте все Части, всю 512-рицу. И Образ отстраивает и координирует именно так, чтобы мы жили гармонично. Не линейно выстраиваются, этого мало… Линейно – это значит, соблюдается порядок, одна Часть вышестоящая, другая нижестоящая, а здесь, имеется ввиду, что Части проникаются друг другом, но проникаются так, что реализуются наша Жизнь. Поэтому, это разная координация у всех у нас. И поэтому или наоборот, Образ Изначально Вышестоящего Отца разный.
И начинаем разворачивать уже Огонь Жизни вовне, внимание, физично, офизичивая Жизнь собою с точки зрения Огня, вот, на Планету Земля, вот попробуйте сейчас прожить себя Человеком Планеты Земля. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Восемь и шесть десятых миллиарда Жизней, как ядер Жизни. Ядерно их можно как Части воспринять, частности, точнее, воспринять, Частности Жизни в виде ядра Жизни. Заполняясь и уплотняясь сами Восемью и шестью десятыми миллиардами Жизней, мы разворачиваем эти варианты Жизни человечеству Планеты Земля из 33-го архетипа. Прям физично до физики доводите, прямо насыщайте всю сферу Планеты Земля Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Причём эти ядра, они Огнём в нас и входят, но они предназначены для других людей. И вот здесь вот такими эманациями начинается единение нас с человечеством, обратите на это внимание. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, снова в зале становясь пред Отцом, мы разворачиваем весь Огонь и Синтез этой практики, новое состояние Жизни каждого из нас, возожжённость Монады архетипической в каждом из нас, разворачиваем в ИВДИВО в целом, сначала из зала Отца 33-го архетипа. А теперь далее, переключаемся на физичность первой пра-ивдиво-реальностью на Планете Земля, стоим Огнём, пра-ивдиво-реальность для Планеты – это Огонь, но физичным Огнём на Планете Земля.
И разворачиваем зал Отца здесь же, разворачиваем далее вместе с Отцом весь Огонь достигнутый практикой, Монадический Огонь, Огонь Жизни в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Екатеринбург, и в подразделения других служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Екатеринбург. И физично теперь разворачиваем весь Огонь Жизни, достигнутый нами, по всей Планете Земля.
И продолжая всё эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Юсефа Ону за эту практику, за возможность роста и преображения ею. И возвращаясь в физическую реализацию, выходим из практики. Аминь.
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Праздничная практика-поздравление с Днём Рождения подразделения ИВДИВО Екатеринбург. Стяжание Плана Синтеза, Образа и Подобия, Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Возжигайтесь, как вы можете, возжигайте внутренне всю свою компетентность, все свои Компетенции Синтеза, прямо возжигайтесь командой, сложитесь командой, пожалуйста. Вы здесь все друг друга знаете, заполняйтесь Огнём и Синтезом и обменивайтесь этим Огнём и Синтезом между собою. Почувствуйте Огнём плечо друг друга, и только обменивайтесь Огнём Отца в вас, не своим личным Огнём, не своими эманациями, а Огнём Отца в каждом, попробуйте это сделать. Хотела что-то сказать, Лена?
(Из зала: – Я просто подумала, было бы здорово, если бы каждый что-то подумал сейчас, что он желает Дому.)
Сейчас, мы идём, подожди, а вы готовьте идеи, включайтесь в команду. Я пока не очень проживаю, начните Отцом, Отцовскость начинайте выявлять, вот Синтез и Огонь. Вот, смотрите, есть такой уровень синтезирования, когда растворяется телесность, вернее она никуда не девается, но мы её не воспринимаем, есть только наш Синтез и Огонь. Попробуйте, это выше Монады, это горизонт ИВДИВО. И есть каждый, когда ИВДИВО каждого животворяется, есть Изначально Вышестоящий Отец, который каждым Домом проявляется и вот, мы сопрягаемся с Отцом в этом развитии ИВДИВО, попроживали?
Теперь сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Материализуйте там поздравление Отцу, кто-то цветами, кто-то ещё чем-то, вот, что вы можете материализовать. Становимся именно командой. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем его с Днём Рождения ИВДИВО Екатеринбург, с 11-летием, правильно? И синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
И проживайте, пожалуйста, вот именно, вот это восприятие Огня и Синтеза. Отец наполняет сейчас ИВДИВО Екатеринбург таким Синтезом, который сжигает какие-то ваши старые не нужные условия, внимание, состояния среды в подразделении, какие-то старые планы, поручения, какие-то связи друг с другом, которые не нужны, я имею ввиду некорректные связи, мы дружить должны в Огне и в Синтезе Отца, мы едины Отцом, вот отсюда всё следует.
И попробуйте, сейчас разворачиваясь и возжигаясь той Жизнью, которая уже вам лично каждому дана, развернуть другую команду, более высокого качества, вот насколько вы сможете. Но синтезируясь с Отцом, насыщаясь его Синтезом, когда он нас ведёт Синтезом своим, вот этим Синтезом попробуйте единиться между собою, объединиться.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжайте цельно, командно План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на подразделение ИВДИВО Екатеринбург, стяжайте Образ Отца подразделения ИВДИВО Екатеринбург. И вот, каждый стяжает и друг другу отдаёт Огнём и Синтезом, ни Духом, ни Практикой, это нужно ещё сделать, а вот именно, Синтезом таким вот включаемся. Как только единение складывается, Отец следующий, более высокий Синтез вам направляет. На самом деле с Отцом можно всё, вот попробуйте сейчас достичь этого проживания – с Отцом можно всё.
И в целом синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Подобие Отца подразделению и стяжаем 12-й год Рождения Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, то есть просим Отца переключить нас на следующий План Синтеза, на следующий год Жизни Отцом, отсюда, на следующую Иерархию Образов ИВДИВО подразделения. И стяжаем в целом на всё это Жизнь Изначально Вышестоящего Отца командную. Причём она входит в каждого, она становится частью жизни каждого. То есть она не входит в какой-то Субъект, который всех нас объединяет, всех нас объединяет только Отец, посредников здесь нет между нами, да? Вот напрямую Жизнь входит в каждого, но она командная. И вот это такой вам подарок от Отца.
Ну вот, а теперь Отец предлагает: ваши пожелания, что бы вы пожелали своему подразделению, всей команде? А подразделение начинается с команды, подразделение, прежде всего, это команда. Можно вслух, и там в зале и здесь. В идеале конечно, чтоб каждый сказал, но как хотите.
(Из зала: – Командно выполнить поручение Отца по разработке Монады и реплицировать по всем ИВДИВО.)
Вот. Чтобы устойчивой командой, сплочённой были как команда, да? Отлично, ещё.
(Из зала: – Реализация Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.)
Отлично, там ещё говорите.
(Из зала: – Приобрести собственное здание подразделения на территории ИВДИВО подразделения, офис здания подразделения.)
У меня была такая мысль крамольная: а теперь всей командой попросите новый офис вашему подразделению, вашей команде. Да, эта та запредельность, которую многие не допускают. Если кто-то сейчас смутился: «Да как же это возможно?», а вот в том и Монада, что с Отцом возможно всё. Вы просите, вас никто в шею не толкает, когда это всё сбудется – когда условия физические сложатся. Но они будут более направленно складываться эти условия, главное, найти нужно, а найти нужно вот этим Огнём.
А теперь все дружно принимаем подарок от Отца – условия нового офиса, потому что офис – это прямая, постоянная фиксация зала Отца, если офис в собственности. Если он арендуемый, фиксация опосредованная, понимаете разницу? Вот, сейчас Красноярск стяжали, ой, купил офис – совсем другой Огонь, Виталий говорит. Достоинство так, повыше поднимайте! А методы для этого можно найти, есть специалисты, которые владеют этим, даже вот на ваши возможности. Так, говори, что там или кто хотел сказать?
(Из зала: – Я хотела, чтобы у нас команда расширилась и чтобы добавилась к нам молодёжь, и проводились у нас детские и молодёжные Синтезы. Потому что, вот когда молодёжь в команде, это не то что нормально, по проживанию более ярко, это более мощно, это более динамично.)
Попросите у Отца условия на рост команды гражданами, в том числе молодыми гражданами, разных возрастов. Просите у Отца условия на молодёжные, детские и отроческие Синтезы, на взрослые мощные Синтезы. У вас, кстати, скоро какой-то будет круг Синтезов Глава ИВДИВО вести в перспективе?
(Из зала: – Профессионально Политический.)
На следующий год, да? А когда?
(Из зала: – Не через год, как Профессиональный пройдёт. Нужно шесть после Профессионального Синтеза.)
А профессиональный? Ладно, хорошо.
Попросите мощные круги Синтеза вам, особенно курс 7-й курс?
(Из зала: – Мы сложили по желанию 128 Синтезов у нас на территории: и детские, отроческие и молодёжные.)
Замечательно. Но только вы включайте вот этот ответ подарка в Синтез, то есть от Отца в тело, чтобы это всё в вашей жизни начало реализовываться. Понимаете, в чём взаимодействие нас с Отцом? – Отец наделяет запредельным Синтезом, всё остальное делаем сами. Этим мы растём как цивилизация, как каждый человек. За нас ничего Отец не делает, ему это не выгодно, зачем ему растить потребителей, видели?
Поэтому, если Отец даёт Синтез, значит, на это есть условия, на это есть возможность реализации этого Синтеза, того, что просите, а значит это просто нужно найти, как это сделать, как это достичь? Вот здесь Вера должна быть незыблемой.
Ну а теперь, сформируйте каждый, сложите, помечтайте вместе с Отцом, вот заполнитесь с Отцом, попросите у него мечту, мечта, это как частность, допустим. И возжигайтесь всей командой Мечтой Отца, входите в неё. А теперь сами, принимая Мечту Отца, помечтайте вместе с Отцом единой Мечтой о будущем подразделения, о будущем территории. Помните, граждане входят в подразделение, а подразделение теперь на всю Планету, а подразделение – это специфика развития всего человечества Планеты, расширяйтесь. Вот ещё одно пожелание: расширяйтесь из местечковости, не просто на территорию подразделения, а на Планету Земля, как минимум. Вот почувствуйте, как это, являть Отца своей спецификой, своим ракурсом на всю Планету Земля.
Ну и Мечта Отца, попробуйте её поймать. Вот несколько таких вот ассоциаций: о чём Отец мечтает для нас, о чём мы может мечтать, это развитие самой Мечты, между прочим, а то у нас они мелковатые, по сравнению с Отцовскими. Попробуйте масштабировать свою мечту: помечтайте о том, что было для вас невозможно. О чём Отец мечтает?
(Из зала: – О цельной Планете.)
Молодец! Я примерно тоже увидела, да. А как это вот вникая-углубляясь?
(Из зала: – Без границ.)
Вот, а Монада тут причём?
(Из зала: – Жизнь, среда Жизни».
Среда Жизни прям вот сияет, да? – и это всё цельно. Я, кстати, увидела в тебе образ, знаешь, когда Планета не имеет границ, как мы воспринимаем, а на самом деле границы – это весь ИВДИВО. На самом деле, это так и есть, да. И вот, всеми возможностями ИВДИВО Планета развивается, цивилизация человечества на ней так же развивается. И это охватывает другие Планеты без человеческой цивилизации, и мы как-то объединяемся с ними, между прочим, вот такая у него масштабная мечта. Только вы себя не воспринимайте сейчас с точки зрения этой физической жизни, а то некоторые из вас спят в обстановке «доживаю», а воспримите себя, как живущего Человека столько, сколько живёт сам Отец. А сколько живёт Отец, мы пока не знаем – очень долго – вот он изменился, возродился, это тот Отец, который нас вёл в 5-й расе, кстати, да, вот он так вырос. Только это не Отец Планеты, он был за пределами Планеты, где-то вот там такой космический масштаб типа Универсума был, и там жил Отец. А теперь оставил те масштабы жизни, рванул дальше, выше, ну и нас за собой теперь повёл, ну как?
А теперь вы в этом увидьте, каждый, свою жизнь Отцом, когда есть Планета вот такая счастливая с цивилизацией, которая и пашет, там не обязательно вот постоянное счастье, это не норма, а когда есть и напряжения, есть какие-то периодические разочарования на устремления, но общий фон, фон такой цивилизации – радость от жизни.
А теперь вот это всё, фон – главное, вот этой Мечты Отца, отнесите к себе, что вы можете жить глубочайше, творчески, зажигательно, с радостью этой жизни и жить всегда в таком состоянии, и что некоторые мрачные состояния, которые у нас пока могут быть, это всё можно быстро завершить. Ну как?
Ну вот: принимайте подарок, Отец говорит. Это такая его Мечта, в План Синтеза сказал, записано, в дальнейшие перспективы, вот. Возжигайтесь, теперь каждый ещё глубоко тем, что Отец окончательно нам сформировал и разворачивайте теперь Синтез Отца собою, вот как вы говорили, вот как делали, допустим, только Синтез.
Вот, стяжали Синтез, пересинтезировали собою и давайте мощно, искристо разворачивайтесь по всему ИВДИВО в целом сразу, подразделение Екатеринбург зажигает, называется! Ну как, получается? Смелей, смелей, это игра состояний, это, кстати, монадическая специфика, когда вот состояние искристости в себе находите, выражаетесь, тогда в этот момент Синтез брызжет просто вами по всему ИВДИВО. Да, увидели. Молодцы!
Всё, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, подарки забирайте, впитывайте, кому какие не знаю, но там есть подарки и общий коллективный подарок, в том числе.
Возвращаемся на физику, а, кстати, заходим к Кут Хуми, простите, это уже моя оплошность. Переключаемся в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, сюда же пришёл Юсеф, Она. Ну, взаимно друг друга поздравляем с Днём Рождения подразделения и стяжаем у Аватара Синтеза, у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза ИВДИВО Екатеринбург и просто так, просто и вот так заполняемся.
И все четыре Аватара нас поздравляют, вы их поздравьте, а то как-то скромничаете, стоите. Чем бы вы хотели поздравить, мыслью хотя бы материализуйте это. Дамам цветы, почему нет, просто тут нет мужчин, но всё равно. Сердечное что-то вот выразите собою, хотя бы сердечки мысленно нарисуйте там, я имею ввиду: раскрытое сердце формируется там сердечком, вот какие-то эманации сердечками, можно даже нарисовать эманации сердечками. Есть? Всё.
И попробуйте, ещё последний штрих: Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца обменяйтесь, пожалуйста, с Кут Хуми Фаинь, Юсефом Оной, потому что у нас в некоторых аспектах Ивдивная Жизнь Отцом по службе или не только по службе. Это подарок от Аватаров, и от Кут Хуми с Фаинь, и от Юсефа Оны, разные варианты, но это Жизнь Отцом, они как-бы наделяют, насыщают нас Жизнью Отцом и своим опытом делятся в подарок нам. Теперь вместите чувствованием, проживанием телесным, синтезом с Аватарами Синтеза Жизнь Отцом. Как-то так. Всё.
Мы благодарю Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону. Разворачиваем вот эту Жизнь Отцом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО каждого и в подразделения тех, кто здесь из других подразделений.
И выходим из практики, возвращаясь в физическую реализацию. Аминь.
2 день. 2 часть
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Итоговая практика.
Вот теперь соберите всё, что мы говорили о Монаде, вот, возожгите свои тела всем, что мы говорили, потому что практика Слова тоже может охватывать все тела и вводить в разные состояния.
И мы синтезируемся, как Ипостаси Института, внутри как Должностно-Компетентные, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, с Аватарами Синтеза Юсеф Она, переходим в зал ИВДИВО 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Кут Хуми в 4-ричном, или в 6-ричном Магнитном Синтезе. Стяжаем Синтез Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом, разворачиваемся пред ним, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в этом Синтезе преображение каждого из нас и синтез нас 16-ю Системными Организациями ИВДИВО в росте и развитии Октавной Монады. Октавная Монада, она во всём Доме разворачивается на весь ИВДИВО, весь, вот, и «всё во всём» синтезирует 16-ю ракурсами, 16-ю Огнями Системными от Могущества до Синтеза.
И стяжаем Архетипической Монадой каждого из нас 16 Организаций ИВДИВО, с формированием 16-ти сфер-оболочек ИВДИВО вокруг Части Монада, в подразделении Екатеринбурга с ответственностью Части Монада. И это, как бы специфика работы ваших организаций в 16-ти Организаций главных, направленная на развитие Части Монада, значит направление, которое ещё нужно разрабатывать: а как каждой Организацией Монада развивается? Управления не берём пока, а вот, просто, организации подразделения. Как она развивается, собственно Домом? Это может быть задача на следующий семинар, или на следующую глубину, если вы не сможете, или может быть сами в это включитесь.
Как развивается Монада Высшей Школой Синтеза, Цивилизацией, как организацией и Философией, Наукой, Империей и Творением, и так далее, по всем 16-ти организациям. Это будет начинать рост в вас Октавной Монады.
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Условия для роста Октавной Монады каждому из нас и синтезу нас Системным Синтезом ИВДИВО, или в целом Ивдивным Синтезом, что выше Системного.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, напитываемся 16-ю Синтезами Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Системным Синтезом Могущества, Системным Синтезом Практики и так далее, просим включить каждого из нас цельно однородными телами ракурсом Компетентных, в рост и развитие Части ответственности подразделения Монады 16-ю организациями ИВДИВО. И стяжаем Условия на разработки Монады этими организациями, или подготовку к росту развития Монады 16-ричным Системным Синтезом ИВДИВО.
То есть, если не получится, мы этим пробуем заниматься дальше, я ей скажу с того, что была рекомендация Кут Хуми провести, там 3-4 семинар, но когда и будет ли это, решать вам. Это вот так всё добровольно выбором команды должно складываться.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы включаемся и стяжаем прямой Огонь и Синтез Октавной Монады Изначально Вышестоящего Отца и каждый из нас и командно в усилении команды, мы стяжаем Октавный Синтез Монады ракурсом Октавы Фа, и становимся однородным телом, которое горит Монадическим Синтезом или Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Вот такой Ивдивный ракурс, когда есть просто ИВДИВО каждого, по центру Ядро Синтеза всего Синтеза, всех Синтезов, которые есть у вас. И в этот Синтез входит Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, выявляет Монадичность в ИВДИВО каждого и включает Жизненный Синтез, как один из Синтезов ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца (открывается дверь и мужчина спрашивает разрешение войти. Ответ ведущей: нет, у нас занятие.) Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
У вас хороший знак. Это люди, или служащие? Люди! Замечательно! (Говорит шёпотом) Люди пришли к вам в дом, смелей давайте.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом включаемся Синтезом. Вот смотрите: восприятие опять Дома, но здесь Монада, как материя, но она сейчас не воспринимается, она, как бы растворяется в Синтезе 32-х архетипических Монад Метагалактических и она пересинтезируется на Октавную Монаду, разворачиваясь специфической средой Огня и Синтеза монадического, жизненного Синтеза во всём ИВДИВО каждого, включая, мы просим Отца включить все стандарты, параметры Жизни ИВДИВО каждому из нас, и Жизни Домом каждому из нас и синтезу нас, и Жизнь команды подразделения в целом. И вот, как бы, станьте, как вот каждый, вот проживите, что Монада, это не отдельная Часть, как шарик среди многих шариков – это Метагалактический взгляд, а Монада – как цельность, развёрнутая во всём Доме. Увидели? Вот.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем всю концентрацию Синтеза и Огня данного семинара, стяжаем у Отца прямое физическое, или синтезфизическое явление Части Монада Изначально Вышестоящего Отца командой нас. И прям, вызывайте сюда на физику прямой Огонь и Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь вот этой Октавой Ивдивной средой состояния Монады в Доме с Отцом, синтезируясь ядром Синтеза с Отцом.
Вот я затихаю, перестаю говорить, а вы вызывайте, прям просите Отца, чтоб он зафиксировался своей Монадой и Жизнью в этом зале и в целом на физике Планеты Земля, давайте.
Чувствуйте Отца, чувствуйте среду здесь на физике, мне даже говорить сложно.
Напитывайтесь физичностью Монады Отца командой всей.
А теперь разворачивайте физично этот Огонь и Синтез по всей Планете Земля, вначале по России, Россия легче усвоит это. На всю Россию, уплотняйтесь Синтезом Жизни, Синтезом Монады Отца. И по всему Земному шарику, вот так вот окутывайте его физично Огнём и Синтезом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этой концентрации активацию Монады каждому землянину на Планете, Условия, Синтез и Огонь записываются этими условиями роста человечности жизненности Отцом. Стяжаем полноту концентрации Синтеза, Ядро Института Человека ракурсом части Монада, Ядро Синтеза Института. И стяжаем в целом в подразделении второе ядро Института Метагалактического Человека, по сути оно у вас третье, по моему, ракурсом Монады второе, с фиксацией в зале подразделения на 257 этаже в 33-м архетипе. И продолжаем эманировать. На 513 этаже, простите. И продолжаем эманировать Синтез Монады Отца собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, которая с нами работала, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марана, Аватаров Синтеза Юсеф Она. Возвращаемся в физическую реализацию, продолжаем эманировать. Чувствуете, как, прям Синтез стоит сейчас Отцовский. Вот посидите пока, не выходя из практики, эманируйте, но по сути практика завершается.
Но зафиксируйте телесно весь этот Синтез, попробуйте сегодня походить в этом Синтезе, почувствуйте, что такое Монада в физическом теле.
Ещё раз благодарим всех, я благодарю вас и на этом завершаем наш Синтез. Всем большое спасибо.
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