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Практика 1
Вхождение в деятельность Академического Института Метагалактического человека в явлении Части Синтезобраз, как Части ответственности подразделения ИВДИВО Калининград. Стяжание архетипической Части Синтезобраз

Итак, мы возжигаемся, давайте вначале всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас: и по позвоночнику Ядра отстраиваются, и в голове Ядра профессиональных, с пятого по восьмой курс, у кого что есть. 
Синтезируемся физично и синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го Архетипа. И переходим, заполняясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, и переходим в 33-й архетип, Синтезный Мир, в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302 секстиллиона, 232 квинтиллион, 454 квадриллиона, 903 триллиона, 657 миллиардов, 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность, становимся ракурсом Синтезного Мира, в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Фаинь нам помогает здесь же.
Синтезируемся с ними, приветствуем, стяжаем Синтез Академического Института Метагалактического человека каждому из нас и синтезу нас. И просим ввести нас в деятельность института, как в обновлённом явлении Института, даже в названии и в горизонте про это, так и в явлении нашей командой новой Части ответственности компетентных – Синтезобраз. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия, Синтез, Огонь и Ивдивности роста каждого из нас Синтезом Академического Института Метагалактического человека Части Синтезобраз, и насыщаясь условиями роста и развития Части Синтезобраз, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза сферу-оболочку, причём на формирование, то есть стяжаем Синтезом, потом её разработать должны в течение семинара, как, не знаю, честно говорю, вот сферу-оболочку фиксации института на Подразделение и на команду в целом, с формированием индивидуальной сферы-оболочки Института. 
Стяжаем прямой Синтез ИВДИВО и сферу-оболочку ИВДИВО Части Синтезобраз у Кут Хуми, то есть – это Дом, сфера-оболочка Дома, которая синтезирует Часть Синтезобраз. Заполняемся и возжигаемся этой фиксацией.
Стяжаем Магнитный Синтез ИВДИВО Синтезобраза – это так называется эта сфера-оболочка каждому из нас и в командном режиме синтезу нас. И входим в этот Магнит ИВДИВО Синтезобраза с Кут Хуми и Фань, на все 12 часов работы Института, возжигаемся, и включаемся в Магнитность Кут Хуми и Фаинь.
Далее, глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом, Аватарессой Синтеза Мариной, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в 302 секстиллиона, трам-пам-пам 477-ю пра-ивдиво-реальность, становимся в Синтезном Мире в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа и приветствуем. Это Глава Проекта, Глава Института, Академического Института Метагалактического Человека – Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Филипп. Приветствуем, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Направляем этот Синтез Аватарессе Синтеза Марине, из его же команды – Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа. Стяжаем у неё Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, направляем Филиппу этот Огонь и Синтез. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Магнитным Синтезом Эталонность Синтезобраза каждому из нас в разработку. И возжигаемся, прямо стяжаем Огонь и Синтез Эталона Синтезобраза, как в командном режиме работы, так и в индивидуальном. Возжигаемся. 
И здесь же, синтезируясь с Филиппом Мариной, мы стяжаем каждому из нас Окский взгляд на развитие Части Синтезобраз или архетипический, синтез-архетипический, но… или ракурсом одной из Метагалактик, как получится. В любом случае – это Окский Взгляд.
И возжигаясь четверичным Магнитом Кут Хуми Фаинь, Филипп Марина, здесь же мы синтезируемся в 445-й, простите, 302 секстиллиона трам-пам-пам 477-й пра-ивдиво-реальности с Аватарами Синтеза Савва Свята и с командой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа. 
Приветствуем Аватаров Синтеза Савву Свята, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Я-Есмь и Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, входим в Магнит Саввы Святы. И стяжаем в этом Магните цельный Синтез Части Синтезобраз в разработку нашего семинара с выявлением тенденций развития Части, подходов к развитию Части, с организацией системности, как развития, так и самой Части в этом.
И проникаясь Саввой Святой, входим в шестеричный Магнитный Синтез Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и стяжаем концентрацию Синтеза данного семинара, как бы стягиваем сферу-оболочку, которую развернул Кут Хуми нам. 
И в этой активации, в этой подготовке, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го Архетипа, переходим в его зал 302 секстиллиона 232 квинтиллион 454 квадриллиона, 903 триллиона 657 миллиардов, 293 миллиона 676 тысяч 545-я пра-ивдиво-реальность. Становимся на вершину 33-го Архетипа пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы стяжаем Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца обновление и преображения архетипической Части Синтезобраз, как Части ответственности ИВДИВО Калининград, и, заполняясь Синтезом на Ядро имеющейся Части, у всех она у нас есть, на Новый год стяжания были хотя бы, мы стяжаем новый – обновление Ядра Синтеза Синтезобраза. И заполняемся Синтезом Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, в целом заполняя Ядро, и заполняя сферы оболочки Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца, и Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Вспомните, это определённый Огонь Отца или вид Синтеза Отца – один из 512-ти из которого и которым развивается Синтезобраз. 
И вот глубже, в центровку Ядра входит Я-Есмь каждого из нас, каждому из нас, и преображает Синтез Части Синтезобраз таким ракурсом. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем архетипическую Часть Синтезобраз, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, у кого есть Абсолют, Абсолют, разворачивая его ракурсом этой Части, и возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Синтеза 33-го архетипа каждому из нас Октавно-Метагалактически, то есть у кого-то Октавно Часть сложится, у кого-то Октавно-Метагалактически. У кого-то Октавно – это в полноте она будет звучать, но без Метагалактик это не происходит. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на это количество Синтеза такое же количество Синтеза видов организации 33-го архетипа пра-ивдиво-реальностей. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца это же количество Частей человека 33-го архетипа, он может быть человеком Октавы Фа – это зависит от подготовки, мы будем просто, он может быть Метагалактическим человеком просто 33-го архетипа. Возжигаемся.
Далее, мы стяжаем четыре Синтеза в каждую из стяжённых Частей по видам организации материи, возжигаемся и заполняемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение, обновление Монады каждому из нас на это же количество жизней Ядер жизни в Ядре жизни Монады в целом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Ядро жизни Монады каждого из нас преображение нас на это же количество Ядер Синтеза 302 секстиллиона трам-пам-пам 544.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца это же количество 302 секстиллиона и далее Ядер Пламени Ядра жизни Монады, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона трам-пам-пам 544 Пламени Монады Человека 33-го архетипа, разворачиваемся.
Стяжаем такое же количество сфер Монады.
Стяжаем эталонные поля в каждую сферу жизни Монады и эталонную Субъядерность в каждую сферу жизни Монады. Возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез каждой сферы жизни Монады соответствующей Части вида организации материи, что бы Части включились в Монадический Синтез и Жизнь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в этой активации Монадичностью каждого из нас, мы стяжаем на перспективу прямой Огонь и Синтез 10-й расы, Октавной 10-й расы. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дальнейшее развитие и рост нашего Синтезобраза в координации с архетипической Монадой ракурсом 33-го архетипа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона сфер-оболочек Синтезобраза.
Стяжаем насыщение каждой сферы-оболочки соответствующей Субъядерностью эталонно. Возжигаемся.
Стяжаем Системы, архетипические системы Синтезобраза, то есть группы Столпности.
Стяжаем архетипические Аппараты Систем: плотности, архетипические плотности.
И стяжаем архетипические Частности Синтезобраза Я-Есмь, в количестве минимально 302 секстиллиона.
И стяжаем у Отца 64 вида Частностей Части Синтезобраз от Движения до Синтеза.
И насыщаясь всем стяжённым, стяжаем у Отца цельный однородный Синтез Части Синтезобраз – архетипический Синтезобраз. Возжигаемся. Становимся Синтезобразом, становимся, собственно, однородным телом, но ракурсом Синтезобраза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вот здесь мы просим у Отца начать Синтез Академического Института Метагалактического Человека развёртыванием архетипической Части Синтезобраз в разработку и развитие.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Института, Академического Института Метагалактического Человека Частью Синтезобраз.
Стяжаем у Отца и возжигаемся формой Ипостаси Академического Института Метагалактического Человека. Возжигаемся.
Стяжаем далее, это всё в однородном теле ракурсом Синтезобраза складывается, мы стяжаем 64 вида Совершенного инструмента в развитии Части Синтезобраз. Возжигаемся.
И возжигаясь цельно, всем стяжённым сейчас в практике, становимся Синтезобразом пред Отцом, готовые к дальнейшим действиям. Попроживайте это сейчас.
Это проживание действия Огнём и Синтезом, Дух наш не дотягивает до этих действий – это перспектива.
И разворачиваем Огонь и Синтез Синтезобраза, внимание! в сфере команды концентрируя его физично, и вмещая весь этот заряд из ИВДИВО Синтезобраза каждому из нас в физическую реализацию, в физическое тело развития и в разработку. Мы сейчас аккумулируем концентрацию Синтеза Синтезобраза, и пока нечего ещё отдавать вовне.
И продолжая вот так в сонастройке с Отцом возжигаться и насыщаться, переключаем своё восприятие в физичность, мы здесь, в этой аудитории.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филипп и Марина и Савва Свята, и всех, кто нам помогал. И возвращаемся в физическую реализацию, выходим из практики.
Так, Дух мы не перестраиваем. Мы сейчас должны усвоить этот Огонь. А это будет следующая практика, и мы пойдём в неё после перерыва. Поэтому я думаю, вам надо отдохнуть, у нас улеглось то, что мы сейчас взяли. Я думала, быстрее дело пойдёт, но пока как есть.

Часть 2
00.00.00-00.15.08
Ладно, давайте продолжать ещё. Смотрите, у нас сейчас пойдём в практику, нам нужно перестроить Дух, мы говорили. Сейчас все подтянутся. Вспоминаем Лотос, давайте строение вспомним. Лотос из чего строится, прям наговаривайте:
Из зала: Лепестки.
Из зала: Зерцало.
Из зала: Тело Духа.
Из зала: Зерцало состоит из слоёв каждой части, оно получается многослойное, потом печати проникают аж.
Количество лепестков Духа от чего зависит?
Из зала: От количества организации материи.
От Архетипа.
Из зала: Архетипа, да.
Хорошо.
Из зала: Капли Духа.
Из зала: Капли Воли.
Капли Воли. На Зерцале Ядро какое? Ядро Воли.
Из зала: Ядро Воли, да.
Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца, да.
Из зала: Печати там.
Печати. Печати – это что?
Из зала: Закон Отца.
Это законы, это Воля Отца, такой волевой эффект, вот что такое печать сама по себе. И Отец как бы, помните, на 55-м говорил Глава ИВДИВО, продавливает, печать продавливает записи в Зерцале, которые у нас накапливаются от каждой части, и, фактически, перенаправляет тенденцию наших действий, наше поведение, вот жизнь нашу в какое-то русло, печать вот об этом, поэтому это очень важно. 
Сколько у нас там печатей может быть? 512 плюс 64 по компетенциям, помните это, да? Хорошо. 
Я-Есмь где у нас находится? В центре мозга тела Духа. 
Тело Духа из чего состоит?
Из зала: Из компакта Духа.
Из Духа больше из ничего. 
Из зала: Плотности Духа.
Вот эти тела, которые стоят в сердцах, они состоят из чистых вот этих субстанций: Тело Энергии, Тело Света – Сердце Планеты, допустим да, Тело Духа в Лотосе, Тело Огня в Розе. Это пока так, но постепенно у нас будут расти, сейчас даже тоже самое смс-ка пришла, кто там на связи в сети Аватаров, вот эта вот закономерность, когда у Посвящённого – Тело Духа в Лотосе, а выше, допустим, у Аватара – Тело Прасинтезности. Это всё подтвердили и сейчас остаётся, значит, мы правильно с вами вот это всё раскрутили, ну как: раскрыли этот Стандарт, чтобы думали, как это всё работает. И там даже есть описание, я не понимаю только это из Синтеза, а Синтез не ведёт Виталий, значит, где-то, из каких-то материалов эти источники есть. Вот, это так. Хорошо.
Дхарма – это что? Книги Дхармы нам зачем?
Из зала: Записи наших воплощений Духа, или действий Духа.
Книги – это не просто записи, о чём книги? 
Из зала: А реализация.
С одной стороны, книга – это инструмент, значит, с ней можно что-то делать, а не просто она там хранится, да? Что делают книги, как инструменты? 
С одной стороны, они собирают наши записи, обрабатывают их, да? Это как огромный такой компьютер – книга. 
С другой стороны, что в книгах ещё есть? В книгах Дхармы? Туда впечатывается План Синтеза Отца на каждого из нас, да? И там книга складывает, обрабатывая взаимоотношения между Планом Синтеза и нашими накоплениями, она складывает наши перспективы, причём складывает перспективы, можно сказать, на большой срок времени. Вот эти перспективы иногда стоит читать тоже, это, как знаете, как прогнозы, сейчас делают специалисты разные прогнозы, это об этом. Причём эти перспективы можно менять, как только у нас что-то в записи Духа меняется, это автоматически в книге перестраивается. Там можно картинки смотреть, можно фильмы смотреть, можно про прошлое, можно про будущее, если умеете читать эти книги. То есть книга, она не замещает Отца, ни в коем случае, она как инструмент обрабатывает наши записи Духа и складывает прогноз на нас: какие у нас будущие перспективы, какие нам предстоят перестройки, какие нам предстоят накопления, чтобы мы реализовали План Синтеза – иногда в веках, на очень большой период времени, увидели? Поэтому это нужно помнить.
Из зала: Если мы у Отца стяжаем новый План Синтеза, он, соответственно, сразу же трансформируется в книгу?
Да. Вот смотрите, закон цельности: есть наше тело, есть дом – ИВДИВО каждого, есть наши инструменты стяжённые, они взаимосвязаны с нами? Да, обязательно. Значит, если мы что-то стяжаем у Отца – это тут же расходится по всем инструментам, в том числе по книгам, по зданиям, потому что это всё, из чего мы состоим.
Из зала: То есть стяжённый план – это сразу автоматически работа с книгой.
Автоматически впечатывается в книгу, увидели? Всё готовы, все собрались? Идём.
А, вопрос ещё последний к вам. У вас какой вопрос к Отцу, какое желание? Мы идём перестраиваться Духом. Вы идёте, как активный человек, с желанием или просто вас ведут? Я не шучу. Я сейчас вот сканировала с группы состояние: «да, согласны, да всё-всё замечательно, возражений нет», инициативы нет. Вопрос: на что перестраивать? Вопрос: надо ли тогда перестраиваться? Вам сейчас хорошо.
Из зала: Да, конечно.
Во, первая! Кто ещё? Кто ещё? 
Из зала: Октавно-Метагалактически.
Будет ещё лучше. А теперь конкретика. Что вы хотите, перспективу какую для себя хотите? Строите, планируете, вы – лично. Ведь вы же единица Отцовская, единица самостоятельная всегда, между прочим. Даже если жизнь у Отца, она всё равно начинается, она всё равно вот решение принимает сама эта единица, то есть человек – единица, субъект. Вы чего хотите от своей жизни?
Из зала: Динамики.
Куда динамика? Динамика может завести. Вам мало динамики?
Из зала: Нет, чтобы я была динамична, то есть, чтобы я здесь применялась, ну как…
Активность была.
Из зала: Да, активность.
Из зала: Скорость.
Из зала: Вопрос делания, делания, самоорганизации и опять же силы.
Вот динамика и действие это к вопросу каких-то специфик там, качеств вашей жизни, а вопрос сегодня про…
Из зала: Чтобы я делала, чтобы польза от меня.
Пользу в чём видите? А в этом вопрос. Да. Каждый про себя думает. Все мы хотим выражать Отца, все хотим жить достойно с пользой, для других людей, это всё понятно, а теперь конкретика, а иначе эта вся конкретика не наступит никогда. У? Поделитесь планами, чего вы скромничаете сидите.
Из зала: Сказали «про себя». 
Я имела в виду о себе, да.
Из зала: На самом деле, когда ты словом звучишь и выражаешь то, что ты складываешь, ты этим самым отстраиваешь это в материи – это первое, а второе – в командном явлении это может прозвучать более сутево и, соответственно, это более углубленно выразится и явится, чем можно сложить, как Лариса говорит: «Да, Образ, а не о чём». Он как бы есть динамика, да вектор, а дальше, то есть надо видеть, определённую специфику этого выражения своего: зачем, что с Духом, как, с включённостью Воли.
Зачем, куда идёте, чем действуете? Помните: что, как, чем, куда? – четыре ключевые вопроса, нужно уметь ответить на любое условие по этим четырём вопросам: что делаем, как делаем, чем действуем, куда действуем?
Из зала: То есть пути Господни не исповедимы, так вот посмотреть исповедимость пути для себя на сегодня.
Не получится, не получится.
Из зала: А вот…
Но иметь тренды, доверяя Отцу, понимать, что что-то может и по-другому сложиться. На самом деле, Отец даёт нам ситуации в результате гораздо лучшие, чем мы даже можем планировать. Просто мы не видим, насколько они лучше, меряем своим нынешним сознанием: «да, вот у меня жизнь стала тяжёлая», да нет, ты стал перестраиваться, это очень большое изменение. Вот понимаете, мы по-другому судим, чем Отец, по-другому трактуем жизнь из нашего узкого маленького взгляда. 
А в целом чего вы хотите конкретно, команда, да, ваше командное задание, там какие-то устремления – это один вопрос, можно поговорить. А начинается всё с лично каждого, кто вы входящие в команду? А?
Из зала: Есть личная реализация.
Я про личную реализацию.
Из зала: Ману, Будда, Майтрейя.
А ты про это, это реализация о чём?
Из зала: Реализация Духа Отца.
Нет, это реализация Отцовскости. Там Дух занимает…
Из зала: Духом?
Нет, Синтезом и Огнём на эту эпоху. Ребята, это в пятой расе духом было.
Из зала: Я имела в виду: деятельностью всё равно дух будет осуществляться?
Дух будет следствием, поэтому целью ставить изменения духа – нет, этого мало. Вот оставить цель Огонь и Синтез во мне какой-то, потому что всё сводится к единице Огня и Синтеза в Отце. А эта единица содержит какие-то специфические записи, которые так формируют Волю и действие, поведение наше, жизненная ситуация, которые прописаны в Синтезе в нашем Я-Есмь. Это Синтез Воли – наше Я-Есмь, понимаете? Но Синтез Воли по накоплениям «кто я», я пред Отцом Я, да, Есмь. Есмь – это, значит, материально осуществлён чем-то, но в ориентировке на Я-Есмь каждого. Как Отец меня ведёт, относительно Отцовского Я-Есмь каждого или нашего, но в Отце, мы должны мерить вообще моё Я-Есмь. А так, на самом деле, посмотреть: мы все замечательные, чего ещё желать-то, но ж вы понимаете, что развитие дальше должно быть. 
Вот мы сейчас складываем эти перспективы развития, Синтезом образов это складывается. На основании наших накоплений, но на основании ещё того, между нашими накоплениями и Я-Есмь каждого, которое есть у Отца, для нас. Вот между ними выстраивается наше вот действие сегодня. Вот об этом речь. Поэтому у меня вопрос к вам, а вы как видите свою личную перспективу, что вы достигаете, какое у вас дело есть? Не какой вы должны стать, а какое дело вы ведёте собою. Потому что на седьмом горизонте – дело, если вы не включаетесь с Отцом в это дело, то вас нет.
Из зала: Можно сказать? А с сложить (неразборчиво) сказать да, интересно.
Можно сложить. Хоть как-то для себя самого сложитесь, пожалуйста, на что вы устремляетесь, что вы хотите. Вот из-за свободы воли Отец учитывает наши пожелания. Как вы видите своё будущее, вы кто пред Отцом должны стать. Можно сказать одним ракурсом, я хочу стать там Владычицей, Аватарессой, Матерью, Отцом, пожалуйста, вон, как Света, говорит: «Отцом», нормальное желание, да? Из этого может, если Отец наделит этим путём и этим Я-Есмь каждого, то из этого уже сейчас начнут складываться действия, которые будут вас вести к этому результату. Не удивляйтесь, если будет жизнь выкручивать вас. Вы должны понимать, что это, в общем-то, перестройка, отстройка нас, чтобы мы выросли. Вот об этом речь идёт.
Из зала: Просто я хотела по Должностной Компетенции включённостью Воли и физически телесной дееспособности.
Вот, замечательно.
Из зала: Реально проявиться, явиться на текущий день, на текущий момент, включение Синтеза.
Только конкретизируй там перед Отцом в зале, что ты конкретно хочешь, да.
Из зала: Разработаться, допустим, с Аватарами по Должностной компетенции.
Итак, не мелочитесь, да, мягкая подсказка: «не мелочитесь», увидьте себя в веках. Помните, мы взгляд стяжали, Окский Взгляд на нас.
Из зала: Я-Настоящего хочется, Я-Настоящего.
Ладно, сложили? В общем, как есть, с тем и пойдём. Не сложили, значит, будет Отец складывать, других вариантов нет. Если не возьмёте то, что будет Отец складывать Мама, берётся за нас, и такие жизненные ситуации включает, что хочешь – не хочешь, бегаешь «как ужаленный» и меняешься. Согласны, я думаю, у всех есть эти примеры по жизни. Ладно.
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Практика-тренинг 2
Преображение Духа каждого из нас на новый этап нашего роста и развития деятельностью в Лотосе Духа в 33-м архетипе, работа с Книгами Дхармы, стяжание восьмерицы Я-Есмь Настоящего

Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Возжигаемся Синтезом Части Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Академического Института Метагалактического человека. Возжигаемся формой Ипостаси Института. И синтезируемся, восстанавливаем наш 6-ричный магнит с Кут Хуми Фаинь, Филиппом Мариной и с Савой Святой. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа в явлении Части, эталона Части Синтезобраз. И синтезируясь с ним, мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения Духа каждого из нас, его записей, как сочтёт Отец возможным, на перспективу роста и развития по Плану Синтеза Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, здесь пойдём с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы пойдём в 513-ю пра-ивдиво-реальность, у нас там будет только физически. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Духом, дхармой на следующий этап роста развития Октавно-Метагалактически, с учётом Плана Синтеза на всю эпоху. 
И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телами Духа каждый. Босыми ногами стоим на Зерцале Лотоса. Лотос с лепестками вокруг, как есть. Какой Лотос сейчас есть, так и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляем Синтез, и переходим вместе с Отцом на вершину Синтезного Мира, всё-таки Отец туда ведёт, переходим в его зал, в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца ещё раз, синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и разворачиваемся Лотосом Духа в этом зале пред Отцом.
Здесь сложнее стоять, но здесь будет легче стяжание. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и попробуйте прожить, что вы стоите Духом, который взрастал веками, эпохами – очень большой период времени, мы не знаем даже какой, нам не всё открывается. Пять миллиардов открыли истории, но пока, знаю, что там есть ещё что-то. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца прощение за возможные недоработки, ошибки, проблемы, которые мы вольно или невольно допускаем. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца включённость наших путей по Плану Синтеза Отца, включённость нас в перспективы Октавно-Метагалактического человека или 32-архетипического-метагалактического человека, здесь тоже срабатывает, в современные условия ИВДИВО, все Планы Синтеза и Синтез, который являет Изначально Вышестоящий Отец. 
Где это всё записано, все варианты Синтеза, которые нам предлагает Отец? В Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в первую очередь. И возжигаясь этими Ядрами Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Духа каждого из нас на новый этап нашего роста и развития. Кстати, работу с дхармой желательно периодически повторять, как минимум, раз в год.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, принимаем его. И охватываясь Огнём, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь состояния и записи Духа, которые нам не нужны, правом и решением Изначально Вышестоящего Отца. Отец наделяет специальным Огнём, который завершает наши все, не нужные для нас, вредные для нашего роста, записи Духа.
 И Отец проявляет пюпитры с Книгами Дхармы. Когда мы входим в Октавность, у нас могут книги подняться из большей истории нашей, из древней более истории нас, более глубокая дхарма. То есть чем выше мы идём, тем глубже перелопачиваем материю – это закон. Посмотрите, пожалуйста, у кого какие книги, на самом деле у кого-то они огромные, я, может, с себя сканирую, может, с группы, не знаю сейчас, сейчас неважно это. Знаете, как: огромная целая стопка с рост человека. И сами книги тоже огромные: два, три метра размером. Они древние очень. Вот, вскрыли и подняли, называется. И вот мы просим у Отца специальный Огонь, он такой невидимый Огонь, а мы можем видеть, как Книги Дхармы просто тают, и должна остаться одна книга, может быть, там Отец решит, не только одна, но совсем другое состояние. И книга должна выглядеть новой, если мы преображаемся на новый План Синтеза, а это отражается даже на форме книги.
 Отец прекрасно видит и считывает ваши устремления, и если они интересны, и заслуживают внимания, он их включает в План Синтеза по вашей просьбе. Если не заслуживают внимания, и вы можете навредить себе этим действием, которое просите, Отец не включает его в План Синтеза, правом Отца, как родитель. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом, и пред нами на пюпитре остаются обновлённые Книги Дхармы. Смотрим на них, мыслью можно странички полистать. Начните с самого интересного – с обложки. Что на ней написано? 
Из зала: Имя.
Если имя совпадает с настоящим по паспорту, вы достигли самой вершины реализации за все воплощения. Если не совпадает имя, может быть, значит, где-то вы большего достигали, в этой жизни значит надо подтвердить, и идти дальше. Это часто у новеньких встречается. Там другое имя, другое воплощение, такое высокое, может быть, а может и не быть. У всех по-разному, я просто говорю теоретически, а вы смотрите, что у вас на самом деле. Есть.
Далее, мыслью откройте книгу там, где заглавие – первой странице. Одну перелистните, это как у нас в книгах. Помните, что это компьютер такой, квазиживой компьютер, который на нас реагирует. И посмотрите, что написано в оглавлении. Я вижу, я не знаю, какая групповая, такая картинка, в синтезе разных книг, или это моя, мою не показывают во время практики, я сейчас не должна своим вмешиваться. Я вижу несколько строк. Отработка того-то, чего – не вижу, отработка, отработка, отработка. Потом рост такой-то, реализация такая-то, и пошли реализации. 
А теперь возжигайтесь Синтезобразом, Духом стоите, помните, телом Духа, а ещё плюс Синтезобраз активируется, возжигается в каждом из нас, и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Синтез Образов перспектив роста и развития по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в ядро Синтеза Синтезобразов. 
И стяжаем развёртку Части вокруг тела Духа. Часть как бы сферой стоит, она пока ещё не оформлена у нас. А в центре стоит тело Духа, на которое фиксируется из этой сферы Части все её записи, новые причём. Теперь ваше состояние: насколько вы готовы перестраиваться? Сами себя отследите вышестоящим телом. У некоторых желание просто постоять, не внешнее, которое вы осознаёте, такое подсознательное желание выйти, постоять, если бы не было практики, вам всё равно было бы хорошо. Уберите вот это состояние, оно недостаточно для компетентного. Вот!
И разворачивайте План Синтеза, охватывая и своё тело этим Огнём и Синтезом, как сферой такой, или полусферой. Вместе с книгой, смотрите, как книга будет меняться. И прямо смотрим на одну страничку оглавления, и прям тексты меняются на этой страничке. И в этой книге сжигаются специальным Огнём Отца некоторые наши действия, завершаются какие-то долги. Долги бывают как положительные, так и отрицательные. Положительный долг – родить ребенка, положительный долг – вырасти в учителя. Это вот об этом. Отрицательные – это кому-то должен, отработать должен, это об этом. Не думайте сейчас - что. Сейчас не надо. В прошлом мы не будем копаться. 
А теперь мы попросим Отца показать, как голограмма, которая встаёт над листами книги наших ближайших перспектив по Планам Синтеза Отца. Это голограмма для осознания деятельности в ближайшую перспективу. Как кино может смотреться вот какой-то фрагментик, где вы что-то делаете, или просто символически по-другому увидите это действие. Смотрим.
 Всё, что в голове сейчас складывается в проживании, восприятии – не случайно. Если вам нравится это действие, попросите Огонь, усиливающий эту ситуацию, и включайтесь в неё. Если не нравится это действие, попросите у Отца учебную практику, и возможность сжечь условия этой ситуации, что бы они не сложились в негативном для вас варианте, но попросите взамен отработку этой ситуации по-другому. 
То есть, когда вы понимаете, что вам Отец не то, что Отец складывает, а что у вас естественно формируется, как предстоящие события по жизни, и вам это немножко не нравится. Немножко – в кавычках, да? Вы можете просить Отца это сжечь и перевести эту ситуацию в режим учебной, что бы вы натренировались на качественные действия в подобных ситуациях. Что бы вы научились разрешать подобные ситуации достойно глубиной Аватар-Человека-Субъекта. 
У вас одна ситуация главная сейчас. И эта ситуация может быть любая, она может быть служебная, она может быть жизненная. Она может быть маленькая с вашей точки зрения, а Отец смотрит по-другому. Для него каждая мелочь важна. Иногда из-за этой мелочи пазлики не складываются более высокого пути, скажем так.
 Теперь, если вам ситуация нравится – перестраивайтесь, впитывайте её. Я предупреждала, можно на большую перспективу ситуацию ещё попросить. Вот как сработали, потом сами можете тренироваться. Ситуация оседается, впечатывается текстом в книгу. 
Вот посмотрите теперь, Отец вам может показать два-три пункта из Плана Синтеза, что вам предстоит сделать в ближайшее время. Здесь ближайшее время, и здесь тоже не бывает мелочей. Это может касаться любого ракурса жизни. Личная [жизнь – ред.] у нас не особо такая эталонная, чтобы её не развивать, тоже важно уделять ей время, и служебная жизнь компетентного. Пробуйте, смотрите. Знаете, пунктов, строчек много, но горят, готовые к прочтению, конкретные пункты: два-три, не много. Что нужно делать в ближайшее время. И не удивляйтесь, первое, что вспыхивает в голове, обращайте на это внимание. Мозг реагирует не зависимо от вашего разума. Есть. 
Впечатайте этот текст в любом случае, поняли или не поняли, Отец сворачивает книги, и они улетают к нему в хранилище, но работа с книгой, она будет вот так: без выхода в зал к Отцу или к Мории, она будет продолжаться. 
А теперь настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, и разворачиваемся телом Духа в Лотосе пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим обновить Лотос каждого из нас Октавным или Октавно-Метагалактическим Духом. Если вы вытягиваете на 33-й архетип – вы компетентные, значит, у вас может быть и Октавный Лотос Духом Октавным. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем такое же количество видов Духа 33-го архетипа, возжигаемся. По качеству Октавно-Метагалактический, но большинство в группе Метагалактический Дух, как лепестки Лотоса. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Зерцала Лотоса каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца это же количество, 302 секстиллиона с лишним, 544 Ядра Воли на кончики лепестков. 
В целом стяжаем Ядро Воли в основание на зерцало – в основание под стопы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми достижениями и стяжаниями, профессиями в этой жизни. Знаете как: лепестки Лотоса с Духом смыкаются над нами, и мы преображаемся концентрацией нового Духа архетипического, и в этом формируется и выстраивается Тело Духа, я бы сказала человека Октавы Фа, но это не всем сейчас доступно, не знаю, почему. Может, Синтеза не хватает, а это тело человека 33-го архетипа ракурса Синтеза Метагалактик, или ниже одной из Метагалактик. 
И выстраиваясь телом Духа, становимся телом на зерцало. Стяжаем Синтез тела Духа, оно как любое тело, оно имеет основание в виде Ядра Синтеза, и такое тело тоже мы стяжаем. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза тела Духа или в Хум, или в центре головы, там тоже Хум горит, фиксируется. Преображаемся этим Огнём и Синтезом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца уплотнить и наделить нас напрямую Духом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке нас ракурсом 33-го Архетипа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца чистый Дух Изначально Вышестоящего Отца, и насыщаемся им. Есть? Есть.
Теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стягивание, точнее, стягиваем все записи из лепестков Духа, с зерцала, потом Ядро Синтеза Воли, мы стяжали на зерцало. Вот это всё входит, впитывается, соотносится, сопрягается с записями Воли в Ядре Воли на зерцале. И далее, телом Духа, с записями нашими дхармическими, давайте так вот сделаем: погружаемся в Зерцало. Можно с макушкой, можно не с макушкой, а так, чтобы вершина макушки оставалась, до середины лба, что бы верхний край зерцала доходил, то есть зерцало поскольку многомерное, в него можно погружаться как какую-то глубь водяную, так мы привыкли, но это не вода, а абсолютное ясное восприятие окружающей среды – вот это зерцало. Зерцало, помните, состоит из белого Огня – это очень серьёзный Огонь, он давно известен, очень серьёзный Огонь – из профессиональных.
Далее, и вы просто смотрите, что происходит в зерцале, когда вы погружаетесь. Ваши записи Духа из тела Духа отдаются в зерцало. И далее, отдавая, поднимаемся снова, телом Духа становимся над зерцалом, обновляясь. И в этот момент мы стяжаем 512 печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Лотоса Духа каждого из нас. И то, что мы отдали в зерцало, переплавляется, перестраивается печатями Воли Частей Изначально Вышестоящего Отца. Там не только Воля, там Стандарты этих Частей, там все записи о Частях, какими должны быть. Есть.
Эти все записи, печати 512 Частей, вместе сопрягаясь, становятся однородной целой записью всего зерцала. Далее, синтезируясь с Отцом, эти записи вот из этой цельности разными аспектами складываются по-своему на 512 слоёв зерцала. И эти слои складывают соответствующие, немножко другие, отличающиеся от общих записей для каждой Части. И направляем в соответствующие лепестки, а Части, это 302 секстиллиона Частей. Значит, 302 секстиллиона слоёв Духа в зерцале или просто слоёв зерцала, и вот записи оттуда идут соответствующей Части, 302 секстиллиона Частей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот таким образом разворачиваем новые метрики и матрицы, новые записи нашего Духа в лепестках Лотоса. Отец говорит: «Старайтесь, что бы от вас повеяло другим Духом». Я не знаю, что Отец имел в виду, когда Духом веет, мы какой-то запах чувствуем в этот момент. Есть. 
И далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление Я-Есмь каждого из нас из этого обновлённого Лотоса ракурса 33-го Архетипа. Вы понимаете, что в каждом Архетипе Я-Есмь разное совсем. И поднимая, смотрите, по позвоночнику поднимая Я-Есмь, а Я-Есмь состоит из записей Воли в нас, поэтому Я-Есмь внутри горит, а Воля, если Огонь – организованный Огонь, поэтому внутри Я-Есмь горит Огнём в мозге каждого из нас. Вот попробуйте довести Я-Есмь по позвоночнику до центровки мозга, до Оджаса в центре мозга, так, чтобы мозг тела Духа вспыхнул Огнём Я-Есмь. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую Огонь Я-Есмь, сразу в центровку мозга, не поднимая его. И просим Отца переплавить записи моего Я-Есмь – каждому из нас, точнее, прямым одноимённым Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Попроживайте: сложилось или нет. Должен идти не Свет, а вот некий заряд такой, хотя может видеться, как Свет. Весь мозг должен войти в состояние ясности Я-Есмь, Я-Есмь вот такой. И потом Я-Есмь разворачивается по всему телу, по всем клеточкам этого тела Духа, и в теле что-то меняется. Меняется ваша дхарма, потому что управляет непосредственно записями Духа Я-Есмь. 
И становимся телом Духа с Я-Есмь в центре мозга на Зерцале Лотоса. Под стопами Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца. И попросите у Отца активировать Волю, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую фрагмент Воли Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Воли Лотоса. И просим Отца помочь нам, и поднимаем Огонь Воли, уже Огонь Воли, из этого Ядра, тело Духа чтобы этой Волей вспыхнуло Я-Есмь. Вот здесь будет складываться перспектива нашей деятельности в этом состоянии. И вот тело Духа записывает и перестраивается на то, что сейчас нам даёт Отец.
Причём, если Я-Есмь проживается нами, как наши личные характеристики, глубочайшее внутреннее, вот какой я, даже дело не в характере, характер – это ниже. А вот какой я на самом деле: на что я способен, насколько, какими спецификами Я-Есмь и так далее. Вот это всё сейчас может перестроиться в Отце на следующий этап нашего развития. Не ухудшится, а наоборот, улучшится, но это не отменит того, что нужно будет на физике действовать. 
И вспыхиваем Волей Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И снова Воля впечатывается в наше тело, активируя записи нашего Духа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Лотос Духа каждого из нас Духом, с распределением Духа по соответствующим Частям ракурса нашей телесности 33-м архетипом. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 512-рицей Частей Синтеза 33-го архетипа, то есть в зале пред Отцом – это на физике 34-го Архетипа, где мы сейчас и находимся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы роста Я-Есмь, стяжаем условия сопряжённости Я-Есмь и Я-Есмь каждого. 
И возжигаясь, и заполняясь специальным Огнём и Синтезом, мы возжигаемся 513-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. Вот смотрите, она же вышестоящая, когда входит в её Огонь и Синтез в нас, она как свыше сплавляет нас всех в однородное целое. И мы стоим однородным телом 512-рицы человека 33-го Архетипа, на физике 34-го стоим. И стяжаем у Отца выявление Я-Есмь каждого в тело Духа каждого из нас, точнее, в Я-Есмь каждого. И стяжаем Синтез Я-Есмь каждого и Я-Есмь каждого из нас. Здесь игра слов: Я-Есмь и Я-Есмь каждого. Здесь очень важный момент, просите Отца переключить вас на восприятие, на принятие Я-Есмь каждого из Части Изначально Вышестоящего Отца. И перестрайваетесь своим Я-Есмь Синтезом с Я-Есмь каждого. И вот здесь складывается постоянный Синтез нас и Отца ракурсом Я-Есмь. Синтез от Я-Есмь каждого входит в нас, и поскольку мы стяжали Дух Октавно-Метагалактический со всем не пятирасовый, поскольку мы там много чего настяжали и Планы Синтеза, но вот это всё в Я-Есмь каждого входит по-другому, меняется. В Я-Есмь настоящего, простите меня. Я-Есмь каждого, как Я-Есмь настоящего, я тут уже поправилась, из Части Отца заполняет нас, пересинтезируя Я-Есмь, и вот попробуйте, разворачивая по Духу новые записи Я-Есмь, когда всё тело должно быть охвачено Я-Есмь настоящего. Попробуйте войти и прожить: вы кто по-настоящему. Только никаких собственных определений сюда не подмешивайте. Чётко прожить телесно Я-Есмь настоящего в теле Духа. 
И когда сложится состояние в теле Духа, тогда его воспринимайте, анализируйте, замечайте, что изменилось. И впитывая Я-Есмь настоящего, преображаемся, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца утвердить всё лучшее, достигнутое этой практикой, телом Духа, с последующим вмещением тела Духа в физику, вы в там в зале пред Отцом стоите и тело Духа, вот оно входит в физику. Тело Духа отдало какие-то потенциалы в физическое тело, а оно продолжает стоять перед Отцом, при этом продолжая заполняться следующим потенциалом, возможностями, как Воли Отца, так и Я-Есмь настоящего.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричность Я-Есмь настоящего, а также Я-Есмь, стяжая Я-Есмь настоящего Я-Есмь человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Я-Есмь настоящего Посвящённого, возжигаемся. Входит в наше Я-Есмь, а потом по телу Духа разворачивается. 
Далее, Служащего. Я-Есмь настоящего Служащего. Впитываем. 
Я-Есмь настоящего Ипостаси. Впитываем. 
Я-Есмь настоящего Учителя. Учителя Синтеза в первую очередь. Впитываем, преображаемся. 
Стяжаем Я-Есмь настоящего Владыки Синтеза. Преображаемся. 
Стяжаем и преображаемся Я-Есмь настоящего Аватара. 
Стяжаем Я-Есмь настоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем в целом, в синтезе восьми позиций, Я-Есмь настоящего Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать и Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся. 
Преображаясь Я-Есмь, на этот Я-Есмь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Объём Духа для реализации Я-Есмь настоящего нашим Я-Есмь. 
И восполняясь этим Духом, впитываем Частью Синтезобраз весь стяжённый Дух. 
И ещё раз стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на организацию стяжённого Духа, активированного Духа, на реализацию Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца образом деятельности, жизнью своею, служением своим. Как бы Дух растворяется в Синтезобразе, входя в записи Синтезобраза, как Части, вместе с записями Я-Есмь, и Синтезобраз становится цельным. Увидели процесс такой? И тогда Синтезобраз, он как бы имеет основание, чем он действует. Это не тело, это такая сфера, которая пахтается нашим телом. Я бы сказала, телом более высоким, или телом физическим, или телом, даже Учителя. А Синтезобраз входит, как Часть, в это тело. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваивая, устаиваясь в этом преображении. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона с лишним, там 544 Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому, каждой Части 33-го Архетипа. Точнее, Отец поправляет, это не Образы, а Синтезобразы – маленькие в каждую Часть. Части разворачивается, оформляются, организуются. А Я-Есмь одно остаётся, синтезирует со всех Частей Волю их, а на эту Волю фиксируется уже новый стяжённый Дух. 
И таким образом перестраиваясь, синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Отца, усваиваем всё, что мы стяжали. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов Ядер Воли Изначально Вышестоящего Отца, Воли Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. 
И усваивая эту Волю Синтезобразом, в целом Частью, мы направляем эту Волю в сферу Человеческую, Человеческой цивилизации на Планете Земля, прося Отца и Мать Планеты принять этот Огонь Воли на благо развития Человеческой цивилизации. Вот тот опыт преображения, знаете, ни ваши личные записи, а именно опыт преображения как вырасти из Духа в Огненность, как вырасти Частью Синтезобраз, записан в эти Ядра Синтеза. Делимся с людьми. 
И далее, мы эманируем всё, что мы достигли практикой, прямо впечатываем в сферы-оболочки ИВДИВО в целом. Это всё возможно, наше ИВДИВО каждого напрямую с ИВДИВО в целом синтезируется. Впечатываем всё достигнутое в ИВДИВО Калининград. Впечатываем всё достигнутое в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, здесь присутствующих, и в ИВДИВО каждого. ИВДИВО Должностной компетенции как сфера-оболочка ИВДИВО каждого в целом. 
И в ответ от ИВДИВО каждого впитываем однородный Огонь в тело, то есть в Синтезобраз – в Часть или однородное тело, вместе с Синтезобразом. И таким образом обновляются наши условия, то есть ответ от сфер-оболочек Дома, как Огонь впитывается в тело, и этот Огонь тело теперь уже принимает, а так может и не смочь принять. 
И далее мы эманируем всё достигнутое в ИВДИВО территории Калининград, в среду человека, граждан этой территории на развитие Воли человека в каждом. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за возможность нашего преображения. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину и Савву Святу, за поддержку нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
Я старалась быстрее, что бы мы там не завязли, потому что Дух, он имеет свойство такое: затягивать, обволакивать, а там для нас сложно. То есть, мы сейчас заполнились Духом, который способен на многое. Главное, его организовать правильно, увидели, перестроились.

	Часть 2
 02.25.24-02.28.54 

Практика 3
Стяжание 16 эталонных Систем Частей человека, стяжание ночной подготовки на восприятие Систем Частей человека

Синтезируйтесь сейчас Кут Хуми, синтезируйтесь с Юсефом, простите, с Саввой Святой. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа огня-материи, становимся пред ним, приветствуем, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 16 ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем 16 Систем – эталонных Систем Частей Человека, метагалактических Систем, возжигаемся ими. 
И входя в этот огонь 16-ричный, мы стяжаем у Отца условия знакомства с системами опытом ночной подготовки. Стяжаем условия ночной подготовки. Там как решит Отец или Аватары, но мы просим подготовку на восприятие 16 Систем Частей Человека и отстройку ими завтра. 
Переходим за Отцом в зал прасинтезности системной организации субъекта. Вот прям, прасинтезность на эту тему, как у Отца материя, системно отстроенная для субъекта. Входим в этот зал, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прасинтезность системной организации субъекта. Здесь, имеется в виду в полноте субъект Человек-Аватар-Субъект или Аватар-Человек-Субъект. Насыщаемся 64 «пра», насыщаемся Синтезом прасинтезности системной организации Аватар-Человека-Субъекта. И оставляем вышестоящие Тела в этом зале до завтрашнего утра, насыщаясь теми параметрами, которых нам не хватает очень. 
Мы оставляем вышестоящие Тела, Отец выходит, закрывает нас в этом зале. А физичностью и синтезфизичностью переходим сюда в физическую реальность и выходим из этой мини-практики. 

Часть 3
03.55.14-04.06.41

Практика 4
Стяжание пятой Системы и пяти видов Системных Синтезов пяти систем

Итак, стяжаем Синтез пятой системы и стяжаем пять видов Синтезобразов системной организации субъекта каждому из нас и синтезу нас. Значит, у Аватара Синтеза Саввы и у Аватарессы Синтеза Святы магнитно насыщаясь пятью видами Синтезобразов системной организации субъекта.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа огня-материи. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед ним, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пять Ядер Синтеза Синтезобраза в явлении системной организации субъекта. Не просто Образы, а Синтезобразы в системной организации субъекта. Это то, что мы пахтали, через разные образы показывая включённость в ту, или иную организацию.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первую, и разворачиваем собою Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Системный Синтез Могущества каждому из нас. И возжигаясь системным Синтезом Могущества, реплицируем его по всем первым системам ДНК, а лучше по всем системам каждого из нас, по всем Частям, цельно, субъектно, принимаем репликацию системного Синтеза Могущества. И включаемся этим в организацию ИВДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез этой Организации: Иерархия Изначально Вышестоящего Отца, Могущество там в основе, но Синтез Организации это уже вид системного Синтеза. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца системный Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца. И реплицируем системный Синтез Практики по всей генетике всех Частей, всех видов жизни каждого из нас, и возжигаемся, преображаемся.
Далее, стяжаем системный Синтез Вершения каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем эталонную системную организацию Чакральную каждому из нас, каждой Части, каждому виду жизни, и возжигаемся.
Стяжаем далее системный Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем эталон системы Сфера, разворачивая системную организацию Сфера: Части, Системы, Аппараты, Частности в нас, виды жизни, субъектность нашу. Возжигаемся системным Синтезом Сфера. То есть, вспоминайте, что даёт Сфера, это будет включаться. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем системный Синтез Человечность Изначально вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Причём каждому из нас системный Синтез идёт очень разный. На самом деле системный Синтез у Кут Хуми, но у Отца он тоже есть. Он идёт как цельный Синтез, но входя в нас, систематизируется по нашей подготовке, и рождает в нас вообще разные системные варианты деятельности и организации нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца человечность смыслов нашей деятельности, возжигаемся, человечность причин каждого из нас, как субъекта, а это вообще всего касается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем системный Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся. Возжигаемся этим Ядром Синтеза. И реплицируем, Отец реплицирует нами системный Синтез Человечности, включая нас в организацию. Системный Синтез заводит вот эти Иерархические связи, начинает их создавать и сдвигает нас в рост и развитие, точнее сдвигает нас в новую организацию. 
И проникаясь репликациями системного Синтеза Человечности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу системного Синтеза, и Силу системной организации из этого Синтеза, что бы сами организации в нас, вместе с Отцом включались, росли, развивали нас, и реализовывали продукт своей деятельности. Есть. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас 8,6 миллиардов Ядер Силы Человечности системного Синтеза. Вот Синтез ИВДИВО люди сложнее берут, а системный Синтез возьмут. Силу Человечности системным Синтезом – это то, что мы говорили о человечности, всё сюда относится. 
И проникаясь Отцом, насыщаясь системным Синтезом, Силой Человечности, и разворачиваем на Планету Земля человеческую среду системным Синтезом Силу Человечности. То есть идёт сила в разные слои человеческих сред, в социум, в общество, в экономику, политику, образование, философию, науку, цивилизацию, это всё разные слои человеческой среды, всех, общих или человеческая атмосфера. И каждая среда насыщается по-разному Силами человечности. Начинайте эти среды сами, как бы они вашей Силой сейчас командой сдвигаются, проживите это.
Правильно Иерархически соорганизоваться с Отцом, продолжить его действие Огнём – в этом будет большая Сила. Она направляется на рост человечности. Это и человеческие отношения внешние, это и внутренний Мир человека, здесь всё включаться должно. Есть.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в единый, всей командой, в единую Силу человечности системным Синтезом, и разворачиваем Силу человечности человечеству территории Калининград, подразделения Калининград. 
То есть более концентрированная Сила, прям фиксируйте её, она как бы устанавливается. Только этой Силой и не ниже, начинают перерабатываться накопления территории. Просто вот всё устанавливается свыше Отцом, что там перестраивается, не надо даже вникать. 
И вот здесь вот вам понятна будет фраза: «Если мы с Отцом, нам ничего не страшно». Или вторая фраза: «Отцом в нас можем всё». Можем всё, абсолютно, здесь без всяких ограничений. Вы вникните: всё – это всё. Здесь границы только Отца, но мы их неймем. Только Отец понимает. Увидели, да?
Вот так продолжая эманировать на всю Планету всё достигнутое, этой большой практикой Синтез-тренингом. Начиная с 9 утра мы впечатываем в сферы-оболочки ИВДИВО. Возжигаемся Огнём от ИВДИВО, впечатываем в сферы-оболочки подразделения Калининград всё, что мы достигли, возжигаемся Огнём. Впечатываем в сферы-оболочки ИВДИВО каждого всё, что мы достигли, возжигаемся новым Огнём для нас. 
И в ИВДИВО территории Калининград, насыщая саму среду человеческую в пределах территории всем достигнутым нами в этой практике-тренинге.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савву Святу, Филиппа Марину, и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.
Вот, спасибо вам. 
Тихо замрите на секундочку буквально. Срез, ваше состояние изменилось? Некий взгляд на всё окружающее изменился? Я вам обещала вчера: «Мы в это войдём».
Вот что даёт всё-таки системный взгляд. Мы брали цельность Отца Планетарным способом, не видя даже Метагалактической системной организации каких-то событий, условий, вот этого всего не видя. В этом мы жили раньше. Теперь нужно включаться вот в такую детализацию, иерархизацию, и возможности нашей жизни, но это же нас растит. 

Часть 4
01.18.59-01.29.06
Практика 5
Итоговая

Ладно, много чего мы с вами не успели, но давайте сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, восстанавливаем Магнит шести Аватаров Синтеза, так же Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Филипп и Аватаресса Синтеза Марина, Аватары Синтеза Савва Свята. Далее, синтезируемся с Аватарами Синтеза Андроник, Роксана – ИВДИВО-тела Я-Есмь и Левий Хлоя – Всетическое тело, и входим в 10-ричный Магнит Аватаров Синтеза. 
И концентрируясь, накапливая этот Синтез, собою, своим Синтезобразом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 513-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся в 33-м Архетипе. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Планом Синтеза Части Синтезобраз, как Части коллективной ответственности подразделения ИВДИВО Калининград, стяжаем этот План Синтеза, более того, мы стяжаем его коллективно, а в коллективный План Синтеза входит все, кто есть в ИВДИВО Калининград, и даже в учебной практике, учимся всему. Там разница всего лишь в мере ответственности. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца правила роста и развития Синтезобраза, методы, принципы, начала Синтезобраза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца аксиомы, императивы, законы, стандарты Синтезобраза. Далее стяжаем меру, знания, константы, красоту Синтезобраза. И далее, ещё глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем окскость, истинность, сверхпассионарность и ивдивности роста и развития Синтезобраза. 
И возжигаясь всей стяжённой 16-рицей, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца цельно системный взгляд и подход к формированию дееспособной Части каждым из нас и синтезом нас, где цельный подход выводит нас на Дом, применение Домом, системный – выводит нас на материю, материя системно-иерархична. И только в синтезе Системно-Ивдивного, подхода у нас может развиваться материя, ещё на это выйдите, пожалуйста. 
И вот, возжигаясь и проникаясь всем стяжённым в этой практике, и возжигаясь Синтезом всего, что мы с вами сложили в первый и второй день нашего семинара, вы, знаете, как: каждый показываете или предъявляет Отцу голограмму вашей деятельности.
Я являю или показываю голограмму коллективной деятельности, она хорошая голограмма такая, внушительная получилась, что-то мы достигли и сложили. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с учётом возможной учебной практики, мы просим изменить, преобразить наши действия на соответствующие Отцовские, и активировать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ту деятельность, которая соответствует Стандартам Учения Синтеза. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, каждый разворачивает в ИВДИВО в целом результат своей работы и каждый разворачивает командный результат нашей работы, и впечатывает во все сферы-оболочки ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем системы методов подходов, принципов и начал, пока только так, для роста и развития Части Синтезобраз. У вас семь управляет четыре, поэтому ментальность и мышление здесь очень даже будет активироваться. Это ваш показатель: какова у вас ментальность разработана, так у вас дееспособен Синтезобраз. Этот ключ: 4-1 тоже проработайте. 
Вы посмотрите на ключи и Часть Синтезобраз по ключам, будет чем заняться. Сделайте выводы из этих связок ключей.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельную фиксацию архетипической Части Синтезобраз, внимание, стягивая этот Огонь из 34-го архетипа, адаптируя к 33-му, и далее, реплицируя, адаптируя по 32-м Метагалактикам человечеству Планеты Земля собою. 
И концентрируя весь Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца этим семинаром, мы стяжаем и просим Отца развернуть физично и синтез-физично Часть нашей командой. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Частью Синтезобраз нами человечеству ИВДИВО Калининград, на самом деле человечеству всей Планеты Земля.
Столпируйтесь, системы столпности здесь у вас должны заработать. Уплотняться должен Огонь и Синтез Отца в вас. Огонь и Синтез этой Части в вас, это вот главное действие, которое вы должны освоить, а всё то, что мы делали, это подготовка к этому действию, чтобы концентрированно зашло, столпно зашло прямым выражением Отца, системно столпно зашло.
И вместе с Отцом разворачиваем Синтез и Огонь Отца Части Синтезобраз физично человечеству Планеты Земля с концентрацией этой Части на территории подразделения Калининград.
 И продолжая разворачивать Часть, Синтез и Огонь Части Синтезобраз, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и Филиппа Аватаров Синтеза Марину, Савву Святу, Левия Хлою и Андроника Роксану.
И продолжая эманировать, мы благодарим так же друг друга. Попроживайте сейчас, объединитесь в команду так, чтобы у вас эти действия выстроено было сразу прямым выражением Отца ипостасно этой Части.
Вот от каждого идёт какой-то спецификой Огонь и Синтез Синтезобраза. Вот этим взаимодействуйте между собою. Насыщайтесь, обменивайтесь опытом, этим будет очень мощный рост обеспечен, и благодаря друг друга, выходим из практики. 

Набор:
[bookmark: _Hlk118142989]Аватаресса Плана Синтеза/Частного Плана Синтеза Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Вильгельма Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.469 пра-ивдиво-реальности 448 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы. Ипостась Марина Полянская
Аватар Октавно-МГ Синтеза Аватара-Человека Субъектов ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.474 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы. Ипостась Ирина Синявская
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Византия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.476 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Калининград, ипостась,
Марина Иванченко.
Проверка:
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.478 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Ипостась Мила Родзина
