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1 ВШС Видения-Слышания ИВДИВО

ИВ Человек-творец Синтез-физичности Ре-ИВДИВО Мг

Краткое содержание и рекомендации

Проживание, когда вы проживаете Огонь Отца. Когда вы можете различить кто перед вами: Аватар Синтеза, Аватар – Ипостась, Отец, просто человек. 
Если это человек или Служащий, например, ИВДИВО, то какая у него подготовка, какие у него статусы, какая у него компетентность — это проживание. Когда вы умеете расшифровывать Синтез, который вам отэманировали. 
Например, вам Отец направил Синтез молча, Синтез проник в вас, и вы смогли его расшифровать и сказать, что Отец — вот это, вот это, вот это, мне сказал. Причём он вслух не говорил, он вам ничего не писал и не говорил, но вы внутренне расшифровали, как мы, например, ведём Синтезы. Нам Аватар Кут Хуми не диктует текст, но у нас внутренняя расшифровка и мы говорим темы, которые мы даже зачастую вообще не знаем и первый раз публикуем на Синтезе, здесь тоже самое.

То есть проживание это, в том числе, расшифровка Синтеза, который эманируется нам. И вот здесь это первое.

Второе. Что такое проживание? Проживание, на самом деле, это основное. То есть самое главное у нас не видение, самое главное не слышание, как многие считают, что самое главное — слышать и видеть. Для человека главное, конечно же, глаза и уши, но, в целом, для полного восприятия, которые нам необходимы в зале, самое главное то, как мы умеем расшифровывать Синтез. 
Мы иногда ведёмся на внешнее, когда нам хочется увидеть, нам хочется услышать. На самом деле, всё начинается с внутренней расшифровки Синтеза и Огня. В этом многие ошибаются и не разрабатывают расшифровку, а ведутся на то, чтобы научиться видеть: начинают напрягать глаза, начинают напрягать уши. Потому что ты не можешь воспринять звук, если ты не можешь его расшифровать.

Почему проживание стоит на первом месте. Потому что, если вы видите что-то, если вы что-то слышите, но при этом вы ничего не проживаете — это иллюзия. Это пункт номер один. Для Школы важно — первый пункт, который вы должны уяснить себе раз и навсегда, если есть видение, если есть слышание, но вообще нет при этом проживания, то это всегда иллюзия, это просто для себя нужно запомнить. 
Потому что у нас часто бывает: «А вот я видел вот это, вот это, вот это». А кто тебе это показал? А где ты это видела? Какого архетипа материя? Где это вообще было? Если человек не способен на это ответить, можно сразу сказать, что это была иллюзия. «Вот мне кто-то сказал, мне мысль пришла, мне от кого-то пришло. От кого пришло не знаю, что пришло не знаю, но точно пришло, что вот это так». И в этом появляется иллюзия.

Когда нет проживания и мы самонадеянны только на своё личное восприятие, то это бывает иллюзия. Поэтому, в первую очередь, это очень важное направление — у нас видение – слышание – проживание. Почему не ограничились только видением – слышанием, потому что проживание является такой базой, основой, того, что мы с вами будем разрабатывать.
Любое слышание, любое видение, которое у нас появляется, оно должно подкрепляться или оно должно сопровождаться именно проживанием Огня, проживания материи, плюс проживание, например, Тела. Когда к вам подошёл Аватар Кут Хуми, дотронулся, например, до вашего плеча, положил вам руку или положил вам что-то в руку, например, лист с рекомендациями — это проживание уже будет в материи. 
То есть тело — материя, окружающая среда — материя. Вы здесь сидите, вы проживаете, что вы сидите на стуле, вы проживаете здесь внешнюю среду это тоже важно. То есть проживание фиксирует Огонь проживания и Огонь материи. 
Следующее — слышание. Что такое слышание?

Проживание включает себя не просто, когда я прожил Огонь в Хум, у меня вспыхнул Огонь в Хум, вспыхнула Нить Синтеза, а когда это разнообразие чувств. Когда, например, чакра способна воспринимать окружающую среду, проживать разные виды чувств. Это и поля, которые способны прожить, например, это помещение, что это помещение большое или маленькое. Например, прожить всю планету Земля.

 У проживания должен быть внутренний масштаб. Когда есть масштаб страны, масштаб помещения, масштаб России, масштаб планета Земля или континента, — у всех разный масштаб, и вообще, в целом, проживание должно, минимум, охватывать планету Земля. Проживая планету Земля, мы можем даже окутать и прожить любой уголок планеты Земля, вплоть до, допустим, увидеть, как в Антарктиде, например, бегают пингвины.
 Это состояние Посвящённого, когда он может зафиксировать любую точку планеты Земля.

 Что такое видение? Вам это зафиксировали — вы не начинаете думать: а как это, куда посмотреть, что сделать, куда направить глаза, — это не физически глаза так видят, это видит наш внутренний взгляд, видит Око.
Если вы увидели, но у вас не было проживания, отклика, — вы это представили, у вас просто Головерсум повернул голограмму. А если у вас Хум откликнулся на состояние архетипа материи, тогда у вас правильный взгляд.
Слышание это внутренняя расшифровка текстом, и есть слух, когда мы воспринимаем физически. Разработать разнообразие слышания.
Наша задача — перестроиться на тонко – физичность. Это, когда наше тело способно действовать одновременно, допустим, и в метагалактике, и одновременно мы действуем здесь физически. Совместить тонко – физический взгляд. Настоящее видение – слышание – проживание — это, когда нет барьеров.
1 день 1 часть 01:00:45 – 01:08:50
Школу дополнительно ведут, кроме Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 4 Аватара, которые служат в ИВДИВО. Это Аватары, которых мы называем просто именами, по-человечески, у них обычные русские имена. Они будут вести в ночных, дневных обучениях, в течении Школы. Вы не будете знать их Статусы, их подготовку. 

Главные специалисты по видению – слышанию – проживанию: 

Аватар Альберт развивает слышание, он лучший специалист в этом направлении и служит у ИВО. У него очень высокая должность в ИВДИВО.
 Аватар Альберт высокий, крупного телосложения.

Аватаресса Миранда обучает умению собираться, концентрироваться, синтезироваться. Обучает одновременно и видеть, и слышать, и проживать. Помогает собираться внутренне, чтобы мы были цельными. К Аватарессе Миранде, когда не получается синтезировать всё, когда ничего не получается. По любым направлениям к ней обращаться.
Аватаресса Миранда чуть выше среднего роста, стройная. Светлые глаза. Светлые (пшеничного цвета) длинные волнистые волосы. 

Аватаресса Эльза развивает в целом: видение, взгляд, провидение. Обучает разнообразию видения. Видение должно быть больше чувствознанием и взглядом.
Аватаресса Эльза. Карие глаза. Темно-коричневые волосы Тонкие брови. Крупные губы. Яркие румяна на шеках. 

Аватар Виталий развивает проживание, расшифровку Синтеза. 
Для нас они просто человеки. Их назначил ИВО на эту Школу.

Аватар Виталий высокого роста, широкоплечий. В руке компьютер.

ИВАС Владомир 

Высокого роста, примерно 1,80 м. Короткая стрижка, слегка вьющие темно-русые волосы, Европейское лицо квадратной формы (широкие челюсти), легкая небритость. Глаза серо-синие (ясного неба), густые ресницы. Крупный прямой нос. Густые брови. Верхняя губа чуть больше, чем нижняя.
ИВАС Стефана

Среднего роста. Лицо круглое, глаза сине-зеленые, ресницы длинные, достигают до бровей. На щеках ямочки. Небольшой нос с веснушками. Губы с чёткими очертаниями. 

Взгляд глубокий, как будто погружаемся во внутренний мир. Немного вздернутые брови вверх, как удивление. Волосы с рыжиной, объёмные, распущенные и на концах завитые.

Первое. Когда выходите в зал: вы сначала проникаетесь, сонастраиваетесь с атмосферой зала.

Второе. Для того, чтобы начали видеть, проживать Аватаров Синтеза, проживать Огонь, быть активными, вы синтезируетесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, или с Аватарами Синтеза. Проникаетесь их Огнём и Синтезом — это обязательно проникновенность. Она даёт возможность видеть не собою, не собственными накоплениями Духа, а видеть так, как оно есть. У нас иногда проблемы бывают, когда мы говорим об иллюзиях, что, почему у нас не получается что-то видеть правильно, или почему один видит одно, второй — другое, третий — третье, и так далее. 
Во-первых, у каждого из нас формируется свой взгляд. И даже, допустим, по цветам срабатывает человеческий фактор, потому что каждый воспринимает цвет по-своему. У каждого — своё восприятие, это нормально. Даже, если я вам скажу, какого цвета этот стул, кто-то скажет, что он оранжевый, кто-то скажет, что он коричневый, а кто-то скажет ещё какой-нибудь, и у каждого будет правильный взгляд, потому что каждый видит это по-своему. 
Поэтому, когда мы описываем какие-то цвета, вы должны понимать, что у меня такой взгляд — я так вижу, у вас такой взгляд — вы так видите, и мой взгляд правильный, ваш взгляд тоже на это будет правильный, но, единственно, когда это совсем разночтение: например, вместо желтого синий, или там ещё что-то. Это зависит от того количества палочек и колбочек вашей сетчатки глаза. Чем у вас их больше, тем больше цветов вы воспринимаете. Чем их вас меньше, тем меньше вы воспринимаете цветов. Это ни плохо, ни хорошо — это просто генетически индивидуальные особенности глаза. Здесь с природой не поспоришь — вы такой, какой вы есть, вы такой родились.

Поэтому мы исключаем какие-то моменты: кому-то показалось, допустим, это розовая, кому-то бордового, кому-то красная, кому-то ещё что-то. В принципе, мы допускаем иногда какие-то разночтения, потому что каждый всё равно будет видеть чёрный или белый. Хотя вообще может быть совсем другим цветом, потому что у всех свои вопросы восприятия. Особенно у мужчин это будет вообще другой взгляд, у женщины будет совершенно другой взгляд.

Если женщина различит до каких-то мельчайших подробностей цвет, мужчина скажет: это чёрный и всё. А женщина скажет, что это серый с оттенком блестящего, цвет асфальта или там украшена блёстками. Для мужчины это просто чёрный цвет, и поэтому и мужчина будет прав, потому что его взгляд, и женщина будет права, когда она опишет какие-то тонкости восприятия. 
Как раз такие цвета такого восприятия появляются именно в душе, когда разные виды чувств — чувство видения, чувство слышания, чувство проживания, чувство обоняния, чувство вкуса. Это будем проходить на третьей Школе, но вот такие особенности цветовой палитры, они, в основном, появляются именно в восприятии. 
Цвета бывают разные, нюансы могут быть разные у каждого из вас, разный цвет, даже взгляд у каждого из нас тоже свой на какую-то определённую тематику. 
Например, 256 Аватаров Синтеза — есть взгляд индивидуально у каждого, но при этом есть общий цельный. И также у нас с вами — у каждого из вас есть индивидуальный взгляд, когда вы так видите, вы так воспринимаете, вы это читаете, вам так кажется, или вы так думаете, поэтому у вас такой взгляд на тот или иной вопрос, и с другой стороны, есть общий взгляд — а как это на самом деле. И тот, и тот взгляд, он верный, но, в целом, самый верный, самый правильный взгляд — это взгляд Изначально Вышестоящего Отца. Это первое.

Первое. Вы выходите в зал, сонастраиваете Сферы. 
Второе. Проникаетесь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза.

Третье. Что периодически нужно делать: вы стяжаете у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь или любой пары Аватаров шапку Огня на физическое тело для усиления видения, слышания. 
И появляется такая тонкая плёнка перед глазами, можно даже как очки увидеть её, или можно увидеть, как плёнка на ушах, плотность Огня такая вокруг ушей. Это нужно для того, чтобы, когда вы смотрите сквозь Огонь, а не сквозь физическую материю, у вас получается видеть синтезный мир, метагалактический мир, тонкий мир, так далее. Когда вы просто смотрите физическим взглядом, например, в зале синтезного мира, то у вас не получится физическим взглядом увидеть синтезный мир, потому что это более грубая материя для синтезного мира.

Поэтому нужно обязательно стяжать такие вот концентрации. Можно стяжать отдельно такой плёнкой Огня, например, Синтеза синтеза на глаза. Отдельно, например, если вы ходите к Аватарам Синтеза Владомир Стефана Воскрешение Правоскрешение. И эта плёнка на глазах должна быть очень плотной и толстой. То есть, чем она плотнее, не так, чтоб она там блоком встала, а периодические её нужно обновлять для того, чтобы у вас появлялся тонко физический взгляд. 
И то же самое на ушах. Потому что, если у вас уши, даже барабанные перепонки, не заполнены Огнём, то уши не способны пропускать Огонь и потом его расшифровывать. Поэтому постоянно насыщенность даже у слуховых проходов тоже важна. Это не самое главное, потому что мы говорили о том, что нужно проживание всё-таки внутреннее. Но для чистоты звука это периодически нужно стяжать.

Четвёртое. Это стяжание Столпа ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза на физическое тело для того, чтобы была ипостасность — это развитие синтез – физичности. Когда вы столпно действуете, когда на вас развёрнут Столп Отца или Аватаров Синтеза, смотря куда вы вышли. И в этом Столпе вы продолжаете действовать.

Вот эти четыре пункта, если вы будете их исполнять периодически, то очень быстро вы наработаете естественное видение. Но здесь больше видение – слышание, чем проживание, но это тоже нужно разрабатывать.
Домашнее задание — стяжать ещё больше концентрацию Веры. 
Берёте, например, Учителя Синтеза. Смотрите количество Частей Учителя Синтеза по распоряжению. И делите примерно по 256, по 1024 видов Веры на каждый день, то есть стяжать Веру в каждую Часть отдельно. И это нужно накопить, потому что нужно время, чтобы вы это наработали. Поэтому стяжайте Веру, чтобы вас накопилась в Частях Вера. 
Можно так говорить: «Веру Отца. Веру в видение Отца, и Веру в слышание Отца. Веру в видение – слышание Аватаров Синтеза». 
Другое не нужно. То есть нам, самое главное, видеть и слышать Отца и Аватаров Синтеза. И прямо накапливать, нарабатывать, стяжать, концентрировать Веру, и вот этим самым мы очень много преодолеем сомнений и неверия. 
Стяжать Веру в Части в любом архетипе, куда выйдете. Есть 1.073.741.824-рица, смотреть в 20-рице количество Частей. Количество Частей делите по рекомендациям Аватаров Синтеза. Это очень эффективная практика. Эту Веру нам нужно нарабатывать, накапливать. 

Можно попросить Аватара Альберта помочь участвовать в Школе более активно. 
Набор: Аватаресса ИВДИВО-Мг Гражданской Конфедерации ИВО 4194232 ИВДИВО-Цельности, Иркутск, ИВАС Янова Вероники Ванчинова Вероника

Аватаресса ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 4194232 ИВДИВО-Цельности, Иркутск, ИВАС Александра Тамилы Маркелова Галина


