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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу из этого зала. Встали, развернулись. И теперь, внимание! 
В зале Изначально Вышестоящий Отец встаёт с кресла и говорит: «Идёмте за мной». 
И мы переходим сразу из зала на первый этаж. Заходим в комнату, типа кладовки, там –– кладовая–– написано на русском языке, кладовая. Открывается дверь, мы заходим внутрь.
И теперь обратите внимание, здесь в зале, в кладовке много ящичков. Вернее, не кладовка, извините, не то название сказала –– гардеробная. Здесь много ящиков. 
Каждый из вас подходит к ящику. Вас распределяют по ящикам: яни отдельно, женщины отдельно. И у каждого из вас открываем ящик, перед которым вы встали. У вас там лежит одежда, переодеваемся. Быстро одеваем ту форму, которая там лежит. Там у вас кроссовки, носки, штаны длинные такие, как бриджи, спортивная одежда. Куртки, футболки и маленькие рюкзачки с водичкой, там что-то ещё лежит у вас в рюкзаке.
Переодеваемся быстрее. Глазки можно открыть, вы постоянно с закрытыми глазами. Открываем глаза. 
Быстро одеваемся. Вам помогает Аватаресса Фаинь одеться, вам помогает Аватар Синтеза Кут Хуми. Вас ускоряют.
Утверждаем, что форма снялась, мы её кладём в шкафчик, и одеваем быстро эту форму. Одеваемся тем временем, чтобы быстрее было. Футболки, комбинезоны с капюшонами и рюкзачки, кроссовки на липучках, длинные такие, широкие, немного шуршащие, спортивные штаны, непромокаемые. 
Быстрее, быстрее одеваемся. Кепочки у вас там ещё есть – бейсболка. Убираем волосы, хвост или косу, у вас там резиночки есть. Шевелитесь телом, это тоже практика на проживание. Мы там постоянно в позе застывшей стоим, здесь вам нужно расшевелиться немножко. Завершаем. 
Сами одеваемся. Вы ждёте, когда вас Аватаресса оденет, дамы. 
Из зала: – Сами оделись.
Некоторые ждут. Тело стоит и ждёт. Я смотрю просто по залу, я вас не вижу –– там шторочки, но я вижу, что некоторые стоят, просто так –– руки опустили и ждут, когда вас оденут, как младенцев –– опять разденут, опять оденут, кепочку наденут. Быстрее сами, вы взрослые.
Тело активируйте своё –– дайте приказ своему телу, чтобы оно само эту форму одело. Там даже солнечные очки у вас есть, такие, как авиаторы, большие, часы с GPS-навигатором. Одеваемся, одеваемся, рюкзак теперь. Всё, завершаем. Всё, одеты. Выходим. 
Вы стоите. Посмотрите друг на друга: в рюкзаках, в спортивных куртках, в спортивных лёгких штанах, в кроссовках, некоторые уже очки надели, кто-то в бейсболках, кто-то без. Посмотрите друг на друга теперь.
Итак, мы собираемся. Мы выходим на улицу из этого здания целой нашей делегацией спортивной. Посмотрите, кто впереди нас идёт, кто нас ведёт?
Из зала: – Виталий.
Нет ещё, Аватар Виталий не подошёл, но он с нами тоже пойдёт. Со сканируйте, кто перед вами, проживите.
(перечисляем Отца и всех Аватаров)
Всех перебрали. 
Ладно, идём дальше. Выходим за дверь и собираемся на улице. Выходим, аккуратно спускаемся по ступенькам, идём ножками. Чувствуем, как вы идёте по материи. Для того, чтобы вы научились воспринимать вообще окружающую среду, нам нужно быть не только в залах, иначе у вас появляется узкий зашоренный взгляд, что есть только здания, есть только комнаты и мы больше ничего не видим.
Теперь обратите внимание, мы вышли на улицу. Здесь немного пасмурно, можно увидеть тёмные облака и где-то, проглядывающее через солнышко небо. На улице здесь, кстати говоря, немного снега. Тает снег, ручьи бегут, немножко холодно. Сейчас мы соберёмся все вместе, и мы пойдём в тёплое место. 
Увидьте, что тает здесь вода, льдинки такие небольшие, лужицы, где-то проклёвывается травка, –– это на улице сейчас. Деревья без листьев, ёлки только зелёные, а всё остальное, красные ели, кстати, какие-то есть, тёмно-бордовые. Можно услышать –– ручеёк бежит где-то, недалеко, прямо такой звук, как тает и стекает водопровод или водосток.
Всё, мы с вами собрались одной компанией. И теперь мы быстренько отсюда переходим, нас перемещают из улицы, чуть-чуть мы проходим пешком. Мы идём, кстати говоря, перед нами Алекс. Идём дальше. 
Подходим к небольшой дорожке, и теперь посмотрите, куда мы подошли. Нас просто торопят, мы идём тем временем, поэтому так быстро.  
Перед вами стоит вертолёт на площадке. Залезаем, дверь открылась, заходим внутрь. У нас же цивилизация, правильно? вертолёт –– это цивилизация. Заходим внутрь, садимся. Посмотрите, что это вертолёт ИВДИВО, на нём большой такой знак –– ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, треугольник, чёрные стекла, тёмно-синего, чёрного цвета вертолёт. Вертушка у него пока не включена, но слышно, что работает двигатель. 
Внутри кресла достаточно большие, широкие. Это вам Алекс сейчас объясняет, что этот вертолёт представительский, когда перевозят делегации, например, Аватаров Синтеза, Аватар – Ипостасей, куда-то посмотреть, что-то перевезти, то есть это вертолёт, как у нас президентов перевозят, шикарный вертолёт, который вам выделили. Кресла с кнопочками, пультиками, с бутылочками воды, даже еда какая-то лежит. То есть там кресла, у него карманы большие, там в карманах журналы, блокноты, пультики. То есть это кресло даже здесь может менять пространство, перемещаться –– больше, ниже и так далее. 
Садимся, пристёгиваемся. Можно услышать –– вертушки включились. И мы взлетаем на вертолёте. 
Мы летим, вам показывают небольшой остров там дальше. Посмотрите, и обратите внимание, мы взлетели на вертолёте, и под вами экополис. Увидьте теперь экополис. 
Рюкзаки лежат у вас перед ногами. Вас пристегнули, пока вы молчали, к креслам, поэтому вы не вставайте ни в коем случае. Смотрите в окна, и мы взлетаем. Посмотрите выше, на уровне уже 256-этажного здания Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь посмотрите, мы пролетаем парки, экополисы, теперь можно увидеть: земля, проталины, снег, люди в тёплых шапках идут, кто-то прошёл в большой крупной шапке с помпошкой, кто-то просто в какой-то кожаной шапке. Можно посмотреть на здания, стеклянные большие здания, и можете увидеть внизу, как идёт толпа людей, такая большая делегация, которая в здание Изначально Вышестоящего Отца идёт.
И теперь обратите внимание на скорость, насколько быстро там идёт время. Мы только посмотрели, что люди идут, зафиксировали, и их уже нет, скорость очень моментальная. Мы с вами летим на скорости быстрее, чем наша физика, поэтому всё мелькает нам очень быстро, и мы с вами летим за три часа по тому времени от здания ИВДИВО. И если здесь снег и лёд, то мы летим туда, где уже потеплело, как у нас юг-север здесь тоже самое. Там ещё весна, ещё не лето, не жара, но уже вы одеты по погоде. Там сейчас солнышко. 
И теперь смотрим вниз. Посмотрите, как мы далеко достаточно улетели от здания ИВДИВО –– это Си-ИВДИВО, напоминаю. И вам говорят о том, что вы первые, кто вообще в Си-ИВДИВО на вертолёте, кому Отец разрешил здесь летать. Раньше мы только выходили чуть-чуть в экополисы и больше никуда не ходили. Это очень важно, потому что здесь живут наши архетипические Части. Их тоже нужно разрабатывать, именно в материи.
Итак, мы летим с вами. Посмотрите, и можно увидеть, что здесь уже под нами практически нет снега и уже здесь мы летим над территорией, где видно землю, растеньица, цветочки, как одуванчики первые, как подснежники. Мы пролетаем над полем, справа небольшое озеро, там птицы летают. И это птицы, которые прилетели с зимовки, посмотрите, что они как-бы вернулись с юга сюда. Здесь получается время по-нашему уже поздняя весна в этом месте, где мы летим. 
И мы пролетаем дальше, по их времени нам уже говорят, что прошло около часа мы там летим на вертолёте, где-то час-полтора, у нас прошло минут пять. И теперь можно увидеть, как мы пересекаем облако, большое облако, влетаем в облако. Сейчас немножко будет ничего не видно, увидьте молочную взвесь за окном, куда-то мы попали в облака. Мы летим дальше, и теперь мы вылетаем из облака, увидьте. 
Нам комментирует Алекс, что уже два часа по тому времени уже летим. Там прямо даже циферки можно увидеть на экране, что по тому времени уже два часа прошло. Мы далеко летим, ощущайте гравитацию полёта, что немножко иногда вертолет трясёт. Мы специально летаем, чтобы ваше тело прожило другую аэродинамику, другое ощущение, другое состояние. Потому что через это тело обучается проживанию. 
Из зала: – Там пустынное место?
Где-то справа поле, вы видите поле, а кто слева сидит, вы можете увидеть лес. И в дали слева небольшие горы.
И мы летим с вами в одно из достопримечательных мест, куда ездят туристы, куда ездят люди, как у нас собираются, например, к вам на Байкал, приезжают посмотреть. 
Мы едем в одно из достопримечательных мест –– на природу в Си-ИВДИВО для того, чтобы вы сейчас, у нас же 2-я Школа –– это ощущение. Что такое ощущение? Это ветер, это вода, это движение, это песок, снег, природа, и так далее. То есть через это у вас очень хорошо будут развиваться восприятие, ощущение, природа. Надышаться воздухом, чтобы вы почувствовали воздух, чтобы вы почувствовали движение ветра, как дует ветер, как светит солнце, то есть телу очень важно. 
Именно после таких практик, исходя по опыту разных Школ, проведённых, Компетентные вообще начинают проживать и ощущать своё тело. 
В зале мы его не чувствуем, потому что мы просто стоим, и в принципе, там тело не воспитывает в себе реакции для того чтобы что-то прожить, потому что оно там стоит, и оно надеется на то, что Аватары Синтеза переведут, поставят, покажут, подведут, руку поднимут, опустят. А здесь нужно будет сейчас двигаться самим, делать всё самим, проживать, ощущать, ходить. Причём ходить надо будет быстро, не потерять свой рюкзак, не споткнуться. И вы должны будете следить сами, и в этом состоянии прожить окружающую среду. Прожить ветер, солнце, увидеть насекомых каких-то, траву, ещё что-то, все достопримечательности. 
Мы подлетаем к этому месту, посмотрите вперёд. Впереди небольшая опушка. И мы садимся на опушку –– площадка для вертолётов, сюда по-другому не прилететь. 
И впереди за горой видно, что небольшое какое-то старинное здание. Здание очень высокое, с древними колоннами, с заострённо-острой крышей. 
Из зала: – Но это не камень, какой-то материал непонятный. Не гранитный?
Наверное, гранит. Больше на гранит похоже. 
Итак, мы приземляемся. Почувствуйте, как вертолёт садится, толчок о землю.
И теперь вертолёт сел, увидьте опушку зелёную уже здесь. Здесь можно увидеть, что есть трава, свеженькая, молоденькая, зелёненькая, только что вышедшая. Выходим, нам открывают двери, выходим из вертолёта. 
И теперь внимание! полностью включайтесь здесь, активируйтесь этим телом, чтобы вы были самостоятельные. Чтобы вас не Огнём вести, ножки отрывая Огнём от песка, вас просто вели, сами сейчас будете идти, сами будете ходить, дышать воздухом, проживать природу. Все, кто выходит, стоит пока, ждёт. Рюкзаки с собой берём, берите рюкзак, в руки берём рюкзак. 
И теперь, когда вы ходите, почувствуйте, что здесь тёплый свежий ветер, именно ветер. Здесь ветер. Слегка сырая трава. У вас непромокаемая одежда, поэтому вы не замочитесь. Можно увидеть капли дождя на почве. И тишина, очень тихо. Вы имеете в виду людей нет? Да, просто природа. Птицы есть, природа тут очень богатая.
И теперь обратите внимание, мы подходим и впереди перед нами ров большой. Под этим ровом идёт очень сильный, быстрый водопад. Справа водопад, откуда вы услышали шум, это водопад. Закрывается вертолёт, мы все вышли. 
И теперь, между одним ровом и другим натянута такая канатная дорожка. Мы сейчас должны пройтись от одного берега до другого. Нас ведут, впереди нас идёт Алекс, сзади Аватар Виталий. Они нас вдвоём прогуливают, у нас прогулка. И мы идём дальше.
Теперь переходим на эту дорожку. Почувствуйте воздух, сейчас вдохните воздух другого архетипа материи. Вы знаете воздух планеты Земля, а сейчас подышите воздухом здесь. Чем отличается? Немножко запах другой, кстати говоря. Запах отличается. Свежий и немного привкус запаха есть, я не знаю, как его описать. 
Из зала: – Химический, нам не привычный. 
Нет, он не химический, это природный запах, просто у него какой-то оттенок есть. 
Из зала: – Резковато-свежеватый. 
Да, он более резкий, чем здесь. 
И теперь посмотрите, только вниз очень сильно не смотреть. Уже часть из вас идёт по канатной дорожке, держаться вот так, за дорожку, и идти пешком.
Из зала: – Сантиметров 80 –– ширина?
Наверное, да. 
Из зала: – А дорожка не широкая? 
Она не широкая, она узкая. Она шатается, держаться тренировать, тренируйте тело, держитесь, почувствуйте воздух. Справа водопад, огромный высокий водопад, выше, чем канатная дорожка. Там очень много брызгов, пена. 
Посмотрите вниз, вот этот быстрый ручей, там камни, и он идёт куда-то вниз, в склон, туда. Но, посмотрели, и смотрим, продолжаем дальше, то есть не теряем взгляд, смотрим. Перед нами идёт Алекс, смотрим на него, на его спину, на затылок, чтобы не потерять, чтобы вас не пошатнуло от высоты. 
Из зала: – У него зелёная штормовка?
Из зала: – Нет. У него серая куртка.
Чёрно-серый, да, правильно. 
Часть команды уже прошла через мост, подходите уже к окраине, вас Огнём держат, фиксируют. Не бойтесь, вы не упадёте, но вы должны сами тело держать, не ждите. Некоторые из вас расслабили тело, вас Огнём ведут, ножками идите. В этом смысл миракля, когда вы идёте сами. Не когда вас, как марионеточек, ведут, когда вы отпускаете своё тело и: «Ведите меня», сами идите. 
Из зала: – Нам что-то кричат через шум водопада, подбадривают.
Да, да, да, вас поддерживают, чтоб вы шли, не боялись. Тут очень шумно из-за водопада, нужно перекрикивать шум воды, чтобы услышать друг друга.
Подходим, собираемся там, на площадке. 
Тут можно увидеть на площадке, когда вы дойдёте до следующего берега, там камни разбросаны и много грибов на полянке. Один из вас стоит в начале моста и держится двумя руками, и не идёт. Мы ждём сейчас одного из вас. Можете обернуться и посмотреть, кто там застрял. Действуйте, поэтому говорю, что действуйте. 
И тело, с одной стороны, надо отпускать, –– оно там идёт тем временем, с другой стороны, ножками идите, где-то двое-трое из вас отпускают тело и просто ждут, когда тело доведётся. Это говорит о недееспособности Частей, когда вы так летаете, нужно ножками сейчас идти. Тренируйте своё тело, для него это важно, оно так развивается лучше. Даже физически, если человек целый день лежит, представьте, что с ним будет, если он неделями лежит просто, не вставая. Или человек, который много двигается, он более развит. Вот здесь то же самое, с телом то же самое.
Идём дальше. И теперь, обратите внимание, куда мы вышли. 
Мы стоим между двумя горами и между ними такая небольшая дорожка-просёлочка, и мы идём по ней. Можно услышать, как камни падают где-то с гор, шуршание, пение птиц, справа летит очень большая птица, на нашего сокола похожа. Но здесь очень быстро всё проходит, поэтому птица быстро пролетела, успевайте замечать. Но утверждайте, что вы пришли в это время и начинаете действовать этим временем, то есть внутренне утверждайте и у вас тело перестраивается.  Быстрее, мы идём. 
И мы теперь идём по просёлочной дороге, мы идём очень быстро, но вы идёте ножками. 
Теперь, обратите внимание, что справа ярко-красные ягоды, на бруснику похожа, там целая поляна таких красных ягод, или шиповник, но это дикие ягоды, их есть нельзя. Слева цветы, похожие на ромашки, только у них очень большая площадь цветка, на герберы похожи. Справа мелкие цветочки, как ландыши или колокольчики, наверное, колокольчики. Это всё дикая природа. И вы можете увидеть, что эта растительность не отличается от растительности планеты Земля. 
Из зала: – Не отличается?
Отличается, отличается. Есть что-то похожее, есть что-то отличающееся. 
Из зала: – А то я хотела ягоду поесть.
Нельзя, ни в коем случае, тут ягода дикая.
Например, посмотрите растения справа, которых у нас на планете Земля нет. Там сине-зелёного цвета растения, похожие как лишайники или мох, и у него такие маленькие крапинки жёлтого цвета, как цветочки или кисточки, на кисточки похожи. Там полностью устлано какая-то часть такого морского цвета, синевато-зелёного, прям яркая-яркая площадка такая. 
И слева посмотрите, там есть такие дикие растения, они в форме шариков, как закрытый бутон, как завязанный такой шар белого цвета, он не открывается как цветок, это такие цветы, которые лопаются, и когда они лопаются, там семена рассыпаются. И они очень крупные, очень большие, высокие, у нас таких нет на Планете. Ещё говорите вслух, если что-то видите интересное, тоже говорите.
Мы подходим ближе. 

Посмотрите, что впереди виднеется древнее старое здание, которое тоже уже немножко покрыто как мхом, порослью. Мы как раз-таки идём к этому зданию. Это очень древнее интересное место, именно в Си-ИВДИВО, которое собирает огромное количество туристов. 
Мы сегодня пришли, здесь выходной день, людей практически нет. Но, на самом деле, здесь очень много бывает людей, просто сюда добраться нужно. Оно стоит на таком пригорке, где мы с вами на вертолёте летели, но сюда можно дойти пешком. Сюда ездят автобусы экскурсионные, даже можно увидеть слева, на горе, вам Алекс показывает небольшой автобус. Там сейчас нет людей, но автобус стоит, такие, как вагонетки. Сегодня такой день, как санитарный, не работают. Сегодня такой же день, мы как раз в этот день пошли именно сюда.
Сейчас мы подойдём к этому зданию и вам Аватар Алекс и Аватар Виталий подробно расскажут про это здание. Послушайте, что это такое, потом расскажете. Я где-то буду комментировать, где-то нет. Итак, мы подошли. 
Перед вами очень высокие колонны, где-то около 2-3 метров в высоту, нет, больше, где-то на 5-6 этажей. Высокие ступени, где-то расколотые, где-то нет. И посмотрите, что это здание выглядит как древний храм. Что это за храм, теперь слушайте внимательно. 
Алекс вышел на площадку, где-то на три ступени поднялся, мы стоим внизу. Теперь слушаем историю этого храма или этого места и потом прокомментируем. Слушаем. Слушайте голосом, вам объясняют.
И теперь посмотрите, праздничный, парадный вход. Это здание, которое было построено миллиарды лет назад. Это первое здание Изначально Вышестоящего Отца. Как у нас есть здания ИВДИВО, которое здесь когда-то вообще построилось впервые. То есть раньше Отец не вёл приёмы, Отец здесь не фиксировался. Это здание Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, которое впервые было построено. 
Вы знаете современные здания Изначально Вышестоящего Отца, где сейчас стеклянные окна, 257 этажей. А так выглядели здания до того, как было стяжено ИВДИВО, то есть это до того, как было ИВДИВО, и здесь, в таких зданиях, принимал Изначально Вышестоящий Отец. Похожие здания были по всем архетипам материи раньше, где был приём у Изначально Вышестоящего Отца. Здание очень древнее, античное, настолько древнее, что природой оно давно было бы разрушено. 
Стоит Столп Огня, фиксация Сферы, поддерживающая этот материал, постоянно тут досинтезируется материал для того, чтобы люди знали своё прошлое. У нас теперь Отец Си-ИВДИВО, который зафиксировал в Хум планету Земля. 
И вам сейчас Аватары Алекс и Виталий показывают самое первое здание Изначально Вышестоящего Отца, в которых шли самые первые приёмы. До этого здесь вообще ничего не было. 
Из зала: – Здесь была какая-то научная деятельность.
Да, правильно, здесь велась ещё научная деятельность. Тогда не было даже названия ИВДИВО, там называлось на другом языке, я не смогу вам передать.
Теперь заходим внутрь. Осторожно, здесь ступеньки немного покосившиеся. Открывается дверь, мы заходим внутрь. Посмотрите, здесь интересный интерьер, стены расписаны письменами. Это древний текст, это молитвы, как сейчас люди делают практики, здесь всё расписано молитвами. И здесь фиксировался, именно принимал Изначально Вышестоящий Отец, к которому мы сейчас ходим в Си-ИВДИВО. Это было 4 миллиарда лет назад, сейчас нам назвали цифру, то есть этому зданию 4 миллиарда лет. 
Очень большие высокие люстры, но видно, что они такие подзаветшавшиеся, но видно богатство и убранство. Обратите внимание, что здесь ручки, подъёмы сделаны из золота, из местных драгоценных материалов, допустим, как наша платина, не серебро, а платина. Обратите внимание, что здесь даже пол залит платиной, он серебряный. Камни быстрее разрушаются, чем металл. 
И здесь синтезируют постоянно, там, где убранство богатое, это оставляют, синтезируют –– это значит постоянно возобновляют, как у нас реставрация. Внешне первозданный вид оставляют, а внутри поддерживают вот это всё. Это вам так Аватар Виталий объясняет. 
Вы им вопросы задавайте, когда у вас в голове появляются вопросы. Спросите, а потом нам расскажите.
 Здесь тоже есть участки, где, например, не хватает пола. Вот справа, посмотрите, там такая яма внутри и там тоже разрушено. То есть можно увидеть, что часть залита, видимо это полностью, как круг такой, была сфера залита вот этим металлом, сплавом. Но тут не платина, это как‑то по‑другому называется, тоже драгоценный металл. И золотые такие каймы по всему периметру. И люстры тоже как из золота, но с висящими камешками на нём. То есть это не хрусталь, а какие‑то местные полудрагоценные камни.
Из зала: – Из Вьетнама.
Да что‑то такое есть. И теперь посередине стоит большое кресло. Мы к креслу немножко подходим. Это кресло, в котором принимал раньше Изначально Вышестоящий Отец. Кстати, это первая команда, когда мы смотрим историю до того, как было ИВДИВО. Нас никогда на такую историю даже не пускали.
Из зала: – Кресло большеватое такое, не соразмерное нашему росту, да?
Да, оно очень высокое и тоже на подиуме. И подиум тоже такой металлический, залит каким‑то металлом и такие тоже золотые, как кайма. Подлокотники красного цвета кресла. 
И посмотрите, что справа от вас сейчас вышел Изначально Вышестоящий Отец. Он с вами поздоровался. И слушаем. 
Отец сказал, что я вам немного расскажу об этом месте и почему вы сюда пришли. Слушаем Отца. 
Вам Изначально Вышестоящий Отец говорит, что здесь всего, (насколько услышала), восемь этажей, где первый этаж это зал-приёмная, а все остальные этажи: там были какие‑то лаборатории, архивы, ещё что‑то такое, и что в этом здании, тут даже лежит рядом на кресле книга, где Отец вел запись, приёмы. (звук фейерверка) (Видите, фейерверк у вас начался). Запись, приёмы и так далее. То есть, что это очень древнее здание, когда здесь ещё не было ничего и выбрано это место было потому, что здесь место силы природное.
Поэтому здесь поставили первое здание, хоть это было неудобно: далеко, высоко, но сюда люди могли выйти по Огню, например, выйти, как мы сейчас в зал выходим. 
И сюда, в принципе, когда-то, слушайте Изначально Вышестоящего Отца, эта история интересная. Сюда впервые, когда‑то вышли люди, также как мы с физики вышли, когда‑то в зал Отца, то есть, когда‑то ещё, помните, практики были на горе Шапсуге, там такие древние. У нас давно это было, а здесь, сюда, в это здание, впервые вообще смогли добраться люди. 
Отец сказал, что я здесь жил один, что никого не было. И, в принципе, не велись приёмы. И через какое‑то время вышло несколько человек, которые просто настолько Верой смогли развернуться в зале, что Отец сказал, что я увидел, что люди способны выходить даже независимо от того, что гора, и они смогли попасть. И после этого Отец сказал, что я начал вести вообще приёмы здесь. Приёмов здесь не было и считалось, что человечество здесь не особо развито и было очень далеко от развития цивилизованного Мира. Вот так Отец уточнил.
Теперь слушайте сами. Где‑то я буду вам комментировать. 
Отец вам говорит: «Посмотрите на потолки». Отец говорит, что потолки расписаны письменами, как практиками, на которые люди могли сюда выходить. И Отец сказал, что он собственноручно, когда‑то это всё расписывал сам. То есть он брал краски, специально разводил какие‑то растворы и писал практики, на которые люди могли сюда притянуться в зал, как магнитили людей, которые начинали читать какие‑то молитвы, и они выходили на эти практики в зал.
Из зала: – Лаборатория из архетипа материи До? Тогда принёс туда, в Си, если там лаборатория была.	
Спросите, уточните у Отца. 
Слева посмотрите от кресла очень много разных лампадок. И они до сих пор сейчас горят, такие красные стеклянные лампадки с горящими свечками. Здесь такой небольшой полумрак и, в принципе, здесь очень красивое место, очень богато украшено. «Но здесь люди появлялись редко» –– Отец говорит. То есть после выхода небольшой команды, стали выходить уже достаточно часто.
Из зала: – неразборчиво.
Не знаю, надо спросить, как получилось, что люди сюда стали ходить. 
Отец сказал: «Строили ступени». Посмотрите, ступени вниз. Обратите внимание, Отец сейчас многомерность показывает. И вниз с горы очень высокая винтовая ступень. Чтобы подняться сюда нужно около двух суток, если проходить каждую ступеньку. И там есть площадки, кемпинги, где останавливаются, в палатках ночуют, потом опять поднимаются. Для того, чтобы попасть в зал к Отцу, нужно было, как Посвящённому, преодолеть очень большой путь и потом сквозь…
Из зала: – Сами ступеньки были высокие ещё.
Да, и сами ступеньки были достаточно узкие. В общем, преодолевали движением. Посвящённые так нарабатывали Посвящения. 
И когда, –– Отец рассказывает, –– когда приходили люди, и, если они могли этого достичь, и, в принципе, попадали в это здание, преодолев свои сомнения, страхи, потому что представьте –– высокая гора, где можно было сорваться, то люди, заходя сюда, сразу получали первое Посвящение. За то, что они устремились, дошли, не сомневались, смогли, спаслись. Потому что здесь очень высокие горы, очень высокая скала, и они сюда доходили. То есть это первое здание, которое построилось в Си‑ИВДИВО для приёмов.
Из зала: – Оно давно построилось, наверное, это здание?
Слушайте ответ Отца. Что Отец сказал?
Из зала: – Если он один там жил, то давно это здание было.
Вообще, Отец сказал: «Сам построил, сам построил».
Из зала: – Он сюда пришёл с какого-то более высокого архетипа материи.
Да, правильно. Отец сказал, что он пришёл с другого архетипа материи и что это здание он строил инструментами от других архетипов материи, более высоких. Поэтому у него инструменты были, здание очень красивое, но цивилизации здесь не было. Получается, что Отец здесь работал и развивал постепенно цивилизацию. Сюда приходил для того, чтобы люди быстрее могли развиваться, расти и, в принципе, четыре миллиарда лет и уже такое мы видим –– большой экополис.
Из зала: – Миссия у него такая была?
Получается, да. Отец приходил сюда на работу и потом вечером опять уходил. Слушайте Отца. Отец сказал, слушайте Отца. Отец сказал ещё один интересный факт. 
Отец показывает: «Посмотрите за моей рукой». И Отец проводит над креслом так рукой. И там проявляются огненные письмена, символы. Увидели? Яркие, огненные. Отец сказал: «Это первая скрижаль Си‑ИВДИВО». Как у нас есть сейчас распоряжения, вот эта первая скрижаль Си‑ИВДИВО.
Отец сказал, что эта скрижаль вообще, в целом, спрятана для тех, кто сюда приходит, они этого не видят, это сейчас Отец вскрыл, как знаете защиту, что сейчас стало видно эти знаки. И тут записаны на каком-то языке древнем какие-то символы, знаки таким золотым, огненным текстом.
Из зала: – Там не ДНК записано?
Да, Отец сказал: «Правильно увидели». Там есть ДНК, как код Человека, какой должен быть Человек, то есть по Образу и Подобию Отца и тут писалась эта скрижаль, а потом отсюда она эманировала, как Стандарт развития Человека, который живёт в Си‑ИВДИВО.
И сейчас вам Изначально Вышестоящий Отец говорит: «А теперь каждый задавайте интересующие вас вопросы» –– и Отец вам на них ответит.
И Отец показывает одну из стен, обратите внимание на потолке, где-то вот слева, под куполом, там написано на древнем языке –– Синтез 2021. И Отец сказал, что это был как такой пункт, писали предсказания, то есть здесь один участок, такой круг, где писали предсказания, что он сбудется через какое время. Здесь много мелких-мелких разных цифр, и одна из них: Синтез 2021, прочитайте. 
Из зала: – Это, наверно, План Синтеза Отца, а не предсказание. Наверное, как перспектива развития. 
Может быть План, да, как Провидение такое, что перспектива развития, когда это должно быть, видите –– мы исполнили через 4 миллиарда лет, смогли исполнить. И там написана S, как буква доллар такая, Синтез. 
И Отец отвечает вам сейчас мысленно на вопросы, если есть какие-то интересные ответы, можете комментировать вслух, обязательно спросите что-то у Отца. 
Отец сказал: «На улице начинается дождь, нам нужно выходить, нам нужно перейти на другую сторону». 
И Отец такой интересный ответ ещё дал, что кроме этого здания, он нигде больше не принимал людей. То есть только здесь и потом следующее здание было построено в Си‑ИВДИВО, куда вы сейчас ходите. Отец сказал, что между этими зданиями, другого здания не было. Но само здание, где мы в Си‑ИВДИВО, сколько лет спросите ему? Сколько лет назад по их времени это здание было построено, именно ИВДИВО? Сколько вы услышали? Вслух говорите. 
Из зала: – Миллионы лет. 
Миллиарды лет, Отец сказал: «Миллиарды лет».
Где-то два с половиной, два и шесть, миллиарда лет Отец сказал, что было здание по местному времени. Отец сказал: «Это больше, чем ваше время» –– тут как-то по-другому время течёт, чем у нас, что два и шесть миллиарда лет назад уже здание ИВДИВО здесь стояло. Только оно до того, как мы пришли, тут было, на их языке называется, совсем по-другому. Отец прочитал даже письмена на их языке, оно по-другому читается, чем-то на латинский похоже. 
Мы выходим. 
Отец показывает последнюю запись на выходе на двери, и там написано на их языке, на древнем: «Человек планеты Земля». Тут переписаны цивилизации, которые будут здесь жить. То же Отец говорит: «Это, как План Синтеза». Определённо, но на двери. Увидели? Там такая горящая строчка. Всё остальное тёмным цветом, а эта выделилась таким ярким и горит: «Человек планеты Земля».

Мы выходим, это древние тексты, здесь на другом языке написано, не на русском, но прочитать можно. 
Мы выходим на улицу. Будьте осторожны, здесь уже накрапывает мелкий дождик, и сейчас почувствуйте щеками, когда выйдите на улицу, лёгкий-лёгкий, мелкая морось. Отец разворачивает над нами большой зонт –– синтезировал. Сейчас не получится прожить дождик, но просто услышьте его. Прожили? Успели?
Мы подходим к канатной дорожке, аккуратно, мокро, здесь скользко. 
Изначально Вышестоящий Отец идёт впереди, он нас ведёт. И Изначально Вышестоящий Отец уходит и к вам становится Алекс, и он нас обратно ведёт по этой дороге. 
Возвращаемся, почувствуйте, что скользко, что мокро. Идите, не опускайте ножки, у вас уже четверо летит. Ногами идите, ногами. Я имею в виду, что вы отпускаете тело, и оно у вас зависает и его Огнём сейчас держат Аватар Виталий и Алекс. Идём по дорожке, возвращаемся, нас ждёт дорога на вертолёте. 
Вы устали, сейчас будет перерыв, мы специально вас мучили четыре часа, чтобы у вас накопилось проживаемость. 
Мы делаем длинные тренинги для того, чтобы у вас в какой-то момент спонтанно активировалось, включилось проживание.
Теперь идём по канатке. Почувствуйте, как тело там устало. Потому что по тому времени мы были пять-шесть часов там. Ваше тело больше к тому времени привыкшее, чем к этому, и вы там устали. Почувствуйте своё тело, что оно устало, но только не отпускайте опять ноги. Ножками идите, перебирайте, сгибайте коленки. 
Вы к концу Школы бегать будете. У нас будут периодически тренинги, где мы будем просто куда-то идти, надо будет много ходить, потому что иначе тело ваше не разработается. 
Проживайте воздух, здесь очень хорошо можно прожить воздух, хотя над вами плывёт зонтик, но здесь можно прожить ветер. «Усталость –– это хорошо» –– вам говорят Аватары, потому что через усталость тело преодолениями, оно начинает активировать внутренние ресурсы, которые раньше внутри вас спали. Через активацию этих ресурсов, тело начинает больше воспринимать окружающую среду. Доходим, доходим, доходим. 
Это ещё стихии, когда тело активируется на восприятие стихий. Это тоже очень важно. Даже здесь, когда вы выйдите на ветер, на улицу, на море, подышите воздухом, вы очень быстро отдыхаете, здесь то же самое. Обмениваясь энергетикой стихий, оно этим очень хорошо активируется. 
Всё, мы дошли, нас уже перевели на время другое, и мы доходим до вертолёта. Садимся в вертолёт, вас быстро пристёгивают. Проживите эту скорость, когда Аватары сейчас действуют своим временем. Мы там медленные, по сравнению с ними, у них просто мелькают лица, и мы не успеваем. 
Вас уже всех пристегнули, уже вертолёт завёлся, закрутились вертушки и вертолёт взлетает. Для вас они специально замедлялись, для того, чтобы вы почувствовали своим временем воздух, силу природы. И посмотрите, что мы взлетаем, посмотрите на это место. 
Вот такая крыша –– остриём, восемь этажей, наверное, девятый –– это мансарда получается. И там, на мансарде, находился кабинет, Отец принимал на первом этаже, а на мансарде находился кабинет, то есть Алекс говорит, так раньше строились здания Отца, вообще, в принципе, не было таких, в древности, имеется в виду, очень давно. Не было ещё 257-этажных зданий, как у нас, были 9-этажки. Поэтому когда-то у нас, помните, были восьми, 9-этажные здания для людей. 9-этажные здания — это как раз отражение зданий Изначально Вышестоящего Отца, когда-то в древности, когда люди ещё не умели выходить и делать практики, то есть ещё до развития Учения Синтеза.
Мы летим на вертолёте. Вертолёт сейчас перешёл в турбо режим, можете почувствовать, как нас раз, — и придавило как будто немножко. Почувствуйте это состояние. Это вертолёт перешёл на местное время. Здесь техника умеет работать в разных архетипах, разными архетипами материи.
И теперь посмотрите издалека, как выглядит интересно это место: очень высокая гора, вокруг неё ступени, очень много ступеней, выемка, как жёлоб, и внутри стоит очень высокое здание с колоннами. И там, на одном из этажей, можно увидеть, как горят свечи, они там, как вечный огонь, такие, не затухающие. То есть это место с физики вообще не видно. Как люди туда добирались, то есть веря.
Из зала: – Они уходили, люди, или оставались там?
Вообще, в основном, уходили, то есть там нельзя было ночевать, как в зале Отца. Они уходили, ночевали на улице где-то, или какие-то лачужки может были. Там всё разрушено, уже сейчас этого нет. Виталий говорит, что раньше там были маленькие домики, где-то ниже, на скале, были выступы, где были такие хижинки. Вот люди там.
Из зала: – Они разрушены сейчас. 
Да, сейчас этого нет, а они там остались. Вот посмотрите, показывает вам выступы в горе, и там как воротничок такой на горе, и вон там были раньше хижины.
 Из зала: – И Отец им давал поручения.
Да, да.
Из зала: – неразборчиво.
Ну, вы спросили, сейчас ведь дадут поручение. Знаете, что вам Отец сказал? «Напечатать эту практику».
 Из зала: – Напечатать и опубликовать.
 Да, Отец сказал: «Напечатать эту практику, как История Си-ИВДИВО». Потому что, если мы живём теперь в Си-ИВДИВО, это история этого экополиса, древняя. Вот подробный текст, это необходимо.
 Из зала: – Мы первые вышли туда?
Да, с физики да, первые. 
Вы на вертолёте даже здесь первые летаете. Никого Отец раньше не пускал, мы только вокруг парка пешочком пару раз проходились, и больше нас сюда не выводили. Здесь другая материя, и наше тело здесь долго встраивалось. 
Мы вот стяжали здесь экополисы, и вот только после этого, пожив здесь какое-то время, мы здесь адаптировались. А вообще раньше мы не могли даже на улицу здесь ходить, когда-то нас Отец даже на улицу не выпускал здесь, в Си-ИВДИВО. 
Из зала: – А в предыдущем, на первом занятии, мы тоже на вертолёте летали вокруг экополиса, то есть мы только.
Но это была Октавная Метагалактика, там не Си-ИВДИВО было, да, это была Октавная.
Мы возвращаемся. 
Посмотрите, уже видно высокое-высокое стеклянное 256-этажное здание. Там прям блестят окна, где-то видно, что свет горит, где-то просто такая плотность Огня, Столп можно увидеть отсюда, и что на нас кто-то смотрит из этого здания. Это Изначально Вышестоящий Отец посмотрел, прям видно было такие яркие глаза сияющие.
 Из зала: – Мы там не воплощались?
Спросите, если вопрос в голову пришёл –– спросите.
 Из зала: – Толстые стены. Проживается, что не современное, а старинное, такое ощущение, что ты уже был здесь.
Может вы жили в этой цивилизации когда-то.
Мы садимся на вертолётную площадку. Опять снег увидьте, опять ручьи, вода, мокро. Мы садимся. Всё, мы сели в вертолёт, быстренько выходим, почувствуйте такой хлопок о землю, вот ваши тела сейчас вот по-настоящему устали, сейчас вы в том самом хорошем состоянии.
Почувствовали усталость? Тело, которое находилось, надышалось, как после похода. У вас есть водичка, вам водичку дали, если там вы хотите пить, можете попить. Там салфеточки у вас лежат, там ещё что-то. Вам Алекс говорит, что вам дарят эту спортивную форму, рюкзачки, там что-то ещё у вас лежит для походов, для походов в экополисе. Это прорезиненные специальные кроссовки гулять по лужам, под дождик, то есть такая ветровочка у вас, здесь как раз такой климат в Си-ИВДИВО, где сейчас дождь, слякоть, весна началась, поэтому вам хорошая одежда для прогулок здесь.
Что у вас рыжее?
 Из зала: – Терракотовая ветровка.
Да, да, есть такая.
Всё, мы уже выходим, мы уже с вами идём по дорожке, быстрее, быстрее, быстрее, быстрее.
 Из зала: – Ноги еле волочим.
Во, да, нагулялись! Продолжайте ходить, не отпускайте тело, не отпускайте. Вот, вы уже почти все идёте, только один из вас, одного из вас ведут Огнём, все остальные уже начали ходить пешком. Как ни странно, это звучит, хотя тела там взрослые, но ходить, оказывается, надо ещё учиться, это вам специально на заметку.
Мы заходим, мы уже стоим перед шкафчиками, быстро скидываем форму, разворачиваемся, утверждаем, что одеваем форму Ипостаси 2-й Школы.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17179869185 синтез-ивдиво-цельности, разворачиваемся в зале Отца в форме Ипостаси 2-й Высшей Школы Синтеза Видения-Слышания-Проживания.
Отец над вами смеётся, посмотрите, как Отец хохочет –– мокрые, лохматые. Отец говорит: «Прям, дети»! Красные щёки, такие знаете, розовые от прогулки, здоровые!
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец говорит: «Приятно посмотреть, наконец-то не бледные лица» –– это вот вы, наверное, говорили, что вы бледные.
Мы проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем этим. 
И вам Отец говорит, что это самое первое здание, где Отец лично которое строил, вот Отец перед вами Си-ИВДИВО, которое он сам разрисовывал, сам эти камни выделывал. Отец сказал, что бережёт специально это здание, потому что это вот народное достояние, музей, который Отец показывает даже его из окна. Вот сейчас Отец убирает стену, из этого экополиса очень вдалеке вот видно это здание.
 Из зала: – Мы только подошли, вот Отец сказал: «Историю надо беречь». Вот я так услышала, когда мы только туда подошли.
Да.
 Из зала: – А вообще он так рад нам, что получается, что вот тот План, который задумывался, мы первые, кто пришёл и подтвердил.
Да, да, причём, с физической материи, 14-й Архетип.
Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
 Из зала: – Мы уже были в этом здании.
Отец сказал, знаете, как мне передать: «Не все». Вот так Отец сказал, это значит кто-то был.
 Из зала: – Может быть, у меня тоже такое проживание.
Может быть, я тут вообще не знаю, не комментирую, это вы с Отцом пообщаетесь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Алекса, благодарим Аватара Виталия. Они с нами были весь путь, они нас перевозили на вертолёте, помогали вам идти, помогали вам дойти, пешочком идти, поддерживали вас, оберегали, благодарим их. Благодарим Аватара Марка, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватарессу Эльзу. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделений Ангарск, Иркутск, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики. Аминь.
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