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1 день 1 часть

Время 03:28:53 – 04:10:49
Тренинг в библиотечном фонде Изначально Вышестоящего Отца

Мы теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Отец встаёт, и вам говорит, что мы идём вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в библиотечный фонд Изначально Вышестоящего Отца. Отец сказал, что вам нужно увидеть, чем сейчас занимается ваша организация. То есть она занимается сейчас, помните, я говорила: оцифровыванием полностью всех библиотек, библиотечного фонда Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящего Отцом. Отец нас переводит в один из архетипов материи. Становимся в зале, вернее, становимся на площадке вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, сканируем в какой архетип материи мы перешли. 
Спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца: «В каком архетипе материи?». Отец вам говорит цифру и название архетипа материи. Он вам мысленно эманирует, не говорит вслух, мысленно эманирует. 
Из зала: — 14-й?

Пятый. Есть те, кто так услышал? Во! Пятый архетип материи — Изначально Вышестоящая Метагалактика. Есть те, кто кивает, кто правильно услышал. Молодцы! 

Итак, идём дальше. Перед вами несколько зданий, стоящих друг за другом. Здание с высокими колоннами, написано — Библиотека Изначально Вышестоящего Отца. И в этой библиотеке высокие колонны такого желтоватого цвета, жёлтый мрамор бывает такой, как слоновая кость, примерно такого оттенка. И большие крупные лестницы, там перед входом стоят два больших льва, статуэтки, очень большие, крупные. Клумбы с цветами, и даже тут, если пройти, мне кажется пахнет уже книгами, листами, бумагами. 
Мы проходим дальше, идём за Изначально Вышестоящим Отцом. Заходим.

Отец открывает ключом, таким большим, большой жёлтый ключ, дверь. Отец сказал, что, когда строили здания, ещё не было чипов, микросхем и оно очень древнее. 
Мы заходим внутрь. Отец включает свет, загораются высокие люстры на потолках. Причём хрустальные люстры и у них висюльки не в виде капелек, а в виде открытых книг, маленькие разные книжечки — в такой форме люстры. 
Мы проходим дальше, под ногами темно-зелёного цвета ковровая дорожка, справа можно увидеть раздевалку, слева читальный зал. 
«Но здесь давно никто не был» — вам говорит Изначально Вышестоящий Отец, что эта библиотека, ой, как давно построена. 
И мы подходим к одной из двери и написано — секретные материалы, секретные книги, секретные файлы. Изначально Вышестоящий Отец достаёт следующий ключик, открывает, знаете, там, как амбарный замок висит, кстати говоря, обратите внимание. 
Отец открывает амбарный замок, мы заходим внутрь. Отец заходит первый, он включает свет, чихает. «Будьте здоровы!» Пыль, Отец говорит: «Пыль». И мы заходим внутрь, здесь очень темно. Отец включает свет и надевает всем нам такие маски- респираторы. 
Отец сказал, что, обратите внимание, что книги настолько древние, что здесь никто не убирался множество тысячелетий, даже Отец так говорит, и эти книги не оцифрованы, то есть их никто не вводил, не фиксировал в компьютеры. И можно увидеть в таких небольших пакетах лежат книги очень древние. 
Отец достаёт одну книгу, такой целлофановый пакет в пупырышках, с воздухом. Он открывает, расклеивает, распечатывает книгу, на них печати стоят — в какой год они были запечатаны, там год, Отец показывает, можно увидеть. Это было, Отец говорит: «Около трёх миллионов лет назад запечатана была книга» — их времени, не нашего времени, их времени, это очень давно.

Отец вскрывает пломбу с этой книги. Извлекает оттуда аккуратно Огнём, причём посмотрите, что на руках у него белые перчатки, специально такие, тканевые. И он Огнём её потихоньку выводит и поддерживает руками, если вдруг что-то отвалится от неё, чтобы поймать, и кладёт на пюпитр. И Отец кладёт книгу на пюпитр. И теперь, обратите внимание, Отец сказал подойти, на книгу не чихать, не сморкаться. Название книги? Как называется книга? Чёрная, чёрная обложка, такая уже прогоревшая, это уже не сам цвет, она выгоревшая, но, в принципе, там можно разглядеть название. И Отец эту книгу сейчас немного пересинтезирует, чтобы поддержать её, чтобы она не развалилась. Как называется книга? 

Из зала: — ИВДИВО? 
Из зала: — Алфавит?
Нет, три миллиона назад ИВДИВО ещё не было. 
Из зала: — Миры?
Миры, это вы уже сканируете, как контекст книги. Книга называется «Планета Земля», там человечество написано, человечество планеты Земля. Не видно просто первое слово. Вообще там крупными буквами написано «Планета Земля».

Из зала: — Вехи развития. 

Наверно, да, скорее всего. Тут размытый текст, наверно, да. То есть Отец сказал, что это, как некие перспективы, которые планировались, то есть Отец видит будущее на много миллионов лет. То есть у нас сейчас 262144 тысячи лет развития, мы сегодня на Синтезе стяжали такое время. Это было три миллиона лет назад, как Отец планировал развивать планету Земля. И он писал эту книгу о том, что нужно сделать, чтобы человечество планеты Земля развивалось дальше. 
И Отец открывает, знаете, заглавие или предисловие. И теперь он сказал: «Прочтите предисловие» — вам будет интересно, как Отец думал три миллиона лет назад. На наше время — это тоже очень давно. Ещё не было ИВДИВО, ещё не было даже предпосылок, у нас была 5-я раса в самом расцвете её, и так далее. И вот читаем теперь текст, жёлтые страницы. Печатные, от руки написанный текст, он написан не на русском языке. И утверждаем, что весь текст, который мы читаем, он читается на русском языке и вам Отец выводит даже так, знаете, как перевод. Итак, читаем название — вот быстренько, контекстом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть этот текст картинкой. Картинкой будет проще, потому что там ручная рукопись и написано не на русском языке, у нас может получиться, может не получиться настроиться, но картинку мы сможем увидеть всегда. Из текста разворачивается картинка. А теперь смотрите в предисловии, я специально замолчу, вы настройтесь на Изначально Вышестоящего Отца, и Отец с вами даже углубил Синтез. И теперь послушайте, что происходило три миллиона лет назад, как Отец предполагал развитие человечества, смотрим картинку. 
И там, в картинке, показаны перспективы, как Отец описывает книгу, что здесь содержится. И там показаны картинки — человек, который стоит в Лотосе, например, в арканах, как он должен из них освободиться. И там такая картинка — мечом срезаются арканы, Лотос распахивается. И вот друг за другом — что должны, как должны развиваться люди и написано, что должна наступить новая эпоха. И друг за другом, ряд таких, как слайд картинок, посмотрите, как Отец предполагал. Это было написано задолго до начала Синтеза. 
Человек встаёт из Лотоса на ноги — вот сейчас картинки, они тут медленно достаточно разворачиваются, потому что книга старая. Человек встаёт в Лотосе, что он делает в Лотосе? Он пробуждается, причём пробуждается к новой капле Огня, которая капает ему на голову. И показано, что этот Огонь идёт не с планеты Земля, не с Солнечной Системы, даже не с Галактики, а он фиксируется из Метагалактики Фа. Вот здесь написано — Метагалактика Фа, и капля Огня и человек пробуждается, у него отсекаются вот эти арканы. 
И потом следующий слайд — и здесь разворачивается Книга Жизни планеты Земля на следующем слайде. И здесь написано, что завершить предыдущую эпоху пятой расы. Даже написано — завершение полномочий всех предыдущих Матерей, предыдущих эпох планеты Земля и назначение новых на данную должность. И причём указано, именно, чтобы Мать Планеты являлась человеком, то есть такой текст, можно увидеть книгу и текст. И там написано потом — создать сферу вокруг планеты Земля. И там картинки появляются — сферы с человеками вокруг сферы, создать сферу, создать Служение, создать, там перечислено такой текст, что нужно создать. 
Обратите внимание, Отец сказал, что эта книга написана за 2,5 миллиона лет до появления ИВДИВО. Это Отец так планировал, что нужно сделать на Планете и, в принципе, он потом реализовал это всё и мы сейчас Служим. 
Написано — создать ИВДИВО, создать людей, ядра в Хум, допустим, Части в человеке. И тут картинка такая — человек идёт в форме растительного духа, то есть у него прямо внутри идёт человек, а внутри веточки растений с листочками, увидьте. И он идёт и на него фиксируется Отец, он делает практику, изображение практики, стяжает и растительный Дух прекращается в человеческий Дух. 
Я вам подробно рассказываю картинки, которые там проявляются. Вы можете дополнительно ещё что-то заметить, я могу не всё подряд вам рассказать. Вы можете быть более наблюдательными, чем я. 
И далее, человек преображается, и тут написано, что обязательно на планете Земля каждый дух должен стать человеческим, с завершением всех иных видов Духа. И здесь посмотрите, вот картинка — завершение рая, завершение ада, сжигание полностью, сжигание многих существ, которые там живут, вот эта картинка. Отец планировал это всё завершить, сжигание всех видов, в общем, любой жизни, не соответствующей человеку, сжигание, вернее, условий таких.

Какая следующая картинка? Я специально делаю паузу.

Отец перелистывает несколько картин, сказал: «Там картины, голограммы уже исчезли». Дальше, он перелистывает большую пачку листов. И последнюю страничку, где написан итог уже того, что должно случиться. Посмотрите, здесь картинка слева, стоит человек, Отец от руки это рисовал.
Из зала: — Учителя появились?
Наверное, я ещё не знаю, но эта книга ещё до появления писалась. Нарисован человек слева, человек стоит в сфере, в Лотосе, в Розе Сердца, у него в Хум ядро, Чаши развёрнуты, Монада развёрнута. Здесь описание Частей, которые должны быть у человека, но здесь описание — Отец говорит — 64 Частей, и расписаны примерные названия каждой Части. И Отец закрывает книгу, говорит: «Больше нельзя смотреть, потому что она очень стара, чтобы она не рассыпалась в труху».
И Отец говорит: «Вот сейчас даже то, что происходит с вами» — вот мы живём на планете Земля и у Отца есть много таких книг, когда он пишет ещё на три миллиона лет вперёд
Из зала: — План Отца.

Да, на 262 миллиона лет вперёд. То есть у Отца много книг, он в разных архетипах материи везде описывает, как через миллион лет развивать человечество, через два миллиона, через три, через пять, через десять, а потом следует тому, что он написал. То есть вам показали специально образец, книгу, будущего вам не покажут.
Это План Отца и слепой, только слепой, может смотреть на солнце. То есть будущее нам нельзя смотреть, только своё или, например, выходить, допустим, в Провидение ИВДИВО, нас туда могут допустить, или на зерцало встать. 

А вот такие книги, это почему редкость? Потому что и они являются архивными, и Отец сейчас, посмотрите, упаковывает бережно, закрывает это всё, потому что это секретные материалы и Отец никогда не разглашает, что он планирует на будущее, никто кроме него этого не знает.
Вот только сейчас вам показали, вы первые, кстати говоря, кто видит такую книгу, то есть это, как вы сказали: «Вехи» — только это планирование будущего планеты Земля.
Из зала: — А гибели Планеты, цивилизации, тоже было запланировано Отцом?
 Спросите, спросите, какой цивилизации, последней?

Из зала: — У нас же несколько цивилизаций. 

Спросите. 
Отец обратно убирает в плёнку. Достаточно. И посмотрите, у Отца в руках фотоаппарат и он фотографирует эту книгу. И Отец вам ещё говорит, что он многие страницы вам не покажет, потому что есть то, что ещё не определилось, не определено, то есть то, что Отец запланировал и оно будет на какой-то большой срок, который ещё не исполнился. То есть там расписывается на многие эпохи, то есть Отец, это книга шестой эпохи, которая писалась три миллиона лет назад. И вот теперь посмотрите, взглядом окиньте эту библиотеку, в руки брать ничего нельзя, вот здесь очень много таких книг. Мы взяли планету Земля, на самом деле, это отдел вообще планирования Отца на огромное количество лет.
Вы думаете, чем Отец в зале занимается, когда вы приходите? Он сидит и планирует, что будет через какое-то время. И здесь огромное количество цивилизаций, которые живут не только в Изначально Вышестоящей Метагалактике, а вообще в целом много, много, много вот таких маленьких полочек и в них заложены книги — это всё планирование Отца на жизнь и развитие разных архетипов материи, как он будет развивать разный архетип материи и через сколько лет.

Отец говорит: «Я уже давно написал про Аватаров, даже давно уже были придуманы имена, давно были придуманы Огни». И это было настолько там, 2 миллиона лет назад, один миллион лет назад. И Отец сказал, что я это всё продумываю, а потом постепенно это реализую. Подтягиваю команду, нахожу людей, которые подходят, это как знаете, уменье провидеть, с одной стороны, и, с другой стороны, это, как называется, мы сейчас стяжали такой взгляд — стратегование. Не просто стратегия, а стратагемия, это стратагемический взгляд на будущее, на эпохи вперёд. 
Отец сказал: «Это всё» — нас специально поэтому и привели сюда — стратагемический взгляд Изначально Вышестоящего Отца на миллиарды лет вперёд, когда Отец видит всю эпоху, знает и расписывает, знаете, как, по полочкам — что, зачем начинается. 

И Отец сказал: «Теперь посмотрите налево». Налево немножко такой коридор и узкий проход. Мы идём за Отцом. Он сказал: «По одному проходим, осторожно, ничего не трогайте, иначе тут деревянные шкафы, они могут даже обвалиться». Отец идёт, под ногами деревянный пол поскрипывает, мы тихонечко, тихонечко проходим. Мы заходим в сектор, написано тут — Сектор Х, и в двери окошко маленькое такое, знаете, как для почты, чтобы передавать книги, наверное, думаю, там небольшое такое отверстие в двери.
И здесь огромное количество тонких стеллажей, стеллаж с полочками с разных сторон и везде лежат стопочки книг. Обратите внимание, что здесь есть стеллажи со свитками, запечатанными свитками, тоже очень древними, пожелтевшая бумага. Очень низкий потолок, здесь очень прохладно и сухо. Отец сказал, что мы распечатали сейчас с вами это помещение для инвентаризации. Раньше это всё было закрыто, и миллионами лет Отец это не открывал, то есть это были, здесь хранятся какие-то секретные записи.
Отец достаёт один из свитков, тоже распечатывает его, снимает веревочку, там ломается такой код, то есть знаете, как смолистая такая печать, видели когда-нибудь?

Из зала: — Сургуч?

Да, там как-то у них по-своему называется. Отец открывает этот свиток и на нём изображение планеты Земля. Можно увидеть планету Земля с картами, и написано на русском языке, обратите внимание, что удивительно, кстати говоря. Отец сказал: «Этому свитку полтора миллиона лет». Здесь нарисована планета Земля, под планетой Земля карта России. И что там написано? Там, вокруг карты, мелким-мелким шрифтом, почерком Отца записи. 
Отец говорит: «Я вам читаю вслух, потому что здесь древний какой-то язык, где-то написано Россия, а подписано не на русском языке». И слушайте, что вам говорит Отец. 
Здесь нарисован на карте один человек, от которого идёт много стрелочек и много людей потом от него, и больше, больше, то есть, как такая схемка — один человечек, потом два человечка, потом три, четыре, пять, и в таком расхождении. И подписано на карте, что один создаст многое — вот так написано, и началась подготовка выбора того человека, кто это сможет зафиксировать на планете Земля. И написана цифра три, что трёх людей готовят на эту должность. И написано потом, приписано — будет конкурс. 
И Отец говорит: «Это было за пятьсот лет до появления Синтеза, временем Изначально Вышестоящей Метагалактики». То есть были три человека, которые готовились, и один из них конкурс прошёл и потом зафиксировал. 
Отец вам говорит, что всегда бывают конкурсы и на должность назначают тогда, когда человек проходит конкурс, и подготавливают многих, но выбирают одного, кто смог это выдержать и, кто доказал свою способность в этом направлении. Также вас — тоже многих готовили на вашу должность, но смогли вы. 
Отец закручивает свиток. Он сказал: «Всё, он разрушается, сыпется, краска начала трескаться — Отец сказал — больше не читаем».
Из зала: — Получается, что все трое были из России?
Нет, Отец вот так кивает головой: «Нет». 
Из зала: — А если Россия?

Отец вам показывает, что этот свёрток про Россию. Ещё два свёртка, один сверток, два человека. Отец сказал: «Мы не будем открывать эти имена. Один не из России, два из России, один не из России» — так Отец сказал.
Из зала: — Победил Адам, да?
Нет, причём тут Адам? Вы что-то не про это. Мы про Учение Синтеза.

Из зала: — Адам гораздо раньше был. 
Нет, это про Учение Синтеза, именно про Учение Синтеза. Это команды, что от одного пойдёт много-много команд, которые развивают Учение Синтеза. Нет-нет, Отец планировал именно Учение Синтеза развёртывать. То есть было три конкурсанта — двое из России, один из ..., вот так по Огню — это Америка, скорее всего, где-то там. 
Из зала: — Могло начаться в Америке?

Да, да, это моё предположение, потому что по проживанию я просто сканировала документ. Это моё мнение, что там Америка написана, но я могу ошибаться. Отец промолчал, не подтверждает и не опровергает, поэтому это предположение, но я думаю, что Америка. Хотя, кто ж его знает.
Отец поворачивается теперь налево и подходит к сундуку, открывает сундук. Отец сказал: «Вот здесь самое интересное». Достаёт оттуда какую-то тубу, открывает тубу, Отец сказал: «Тоже всё запечатано очень много лет» — и раскрывает плакат, который был в тубе. 
Это туба развития цивилизации планеты Земля, вот как раз-таки вы спрашивали про цивилизации. Вам Отец открыл эту карту. Здесь карта очень своеобразно выглядит, на самом деле. Она выглядит слоями, как-то — вот карта за картой, карта за картой, то есть как-то — вот рисунки друг за другом, слойные. Там написано — 1-я цивилизация, 2-я, 3-я, 4-я, 5-я, то есть вот как-то поделено. Одна большая карта планеты Земля, и она разделена на много разных цивилизаций и там схемы, рисунки, какие-то стрелочки. 
И Отец сказал, что вот он так планировал переход цивилизаций. Допустим, Отец показывает — генетика одной цивилизации должна передаться этой цивилизации, из этой цивилизации генетика в этой. Там, где-то крестик, что это окончательное завершение цивилизации. И последняя — это планета Земля, и там написана такая стрелочка и бесконечность. 
Отец сказал, что, увидьте тоже, это составлено было около 2 миллионов лет назад, что должны были цивилизации погибать. Даже есть где-то линия перекрытия, завершения цивилизации, когда она должна была полностью исчезнуть. И последняя написано — Земля – цивилизация человека, там тоже не на русском. И вот такая вот — знак бесконечности. Посмотрите, сколько здесь цивилизаций. 
Отец сказал: «Если посчитаете, цифры ваши, если не посчитаете, я вам не скажу». На самом деле, это закрытая информация. Отец свернул свиток, сказал: «Не успели. Не посчитали». 

Из зала: — Шесть, семь.

Из зала: — Двадцать три.

Из зала: — Тридцать три.

Нет, там много было, больше двадцати было. У нас, предположительно, где-то от 28-й до 30-й цивилизации, то есть здесь было чёткое количество цивилизаций просчитано. Нам Отец специально не говорит и вот быстренько завернул. Но, если у вас осталась голограмма в голове, у вас есть фотографическая память, то можно потом развернуть голограмму и посчитать. Всё. Отец сказал: «Выходим». 

Здесь запах такой спёртый очень сильно. И Отец сказал: «Открыл специально, там уже стоит команда». Команда не инвентаризации ещё, а команда уборки, очистки помещения от пыли от книг, от клещей. И потом за ними сразу следующая команда, которая будет пересчитывать книги, и потом, после пересчёта инвентаризации, следующая команда — третья. Это будет команда, которая будет оцифровывать, то есть она будет фотографировать и переносить в компьютер все эти свитки. И ещё в первую команду входят реставраторы, то есть, если где-то трещины, допустим, текста. 
Мы пока выходим аккуратно. Тексты, трещины какие-то есть там, черви проели иногда, книжные. Они восстановят тексты, и потом это всё будет занесено в общее хранилище. Это будет оцифровано, потому что вы сами видели сейчас — Отец развернул трубочку, а там краска потрескалась прямо при нас. И вот это всё быстренько надо фотографировать, потому что это очень древние тексты. 
И Отец сказал: «Мы показали вам маленькое здание». То есть здесь небольшое здание. «Библиотека будущего», — Отец вот так сказал. То есть, где библиотеки, Отец расписывает Планы Синтеза на разные цивилизации, на разные подготовки. Здесь библиотека, именно, больше, она по планете Земля. Даже Отец сказал: «Она только по планете Земля. Эта библиотека планеты Земля». Но здесь есть какие-то стыковки с разными цивилизациями, но, в целом, это вот наша цивилизация. 

Выходим из библиотеки. Посмотрите, что стоят на охране воины Синтеза слева, справа. Мы проходим сквозь них. Приветствуем их.  Выходим на улицу аккуратно, потолки очень низкие. Это специально создано, чтобы не было большого объёма воздуха, для сохранения текстов. Здесь воздух, в воздухе летает, прямо вот можете увидеть, что света здесь нет, но пыль какая-то вот такая мелкая, мелкая пыль. 
Отец сказал: «Вот это всё уберут и потом начнут фотографировать, чтобы эта пыль не попала в камеру». Выходим. 

Вышли на улицу. Приветствуем, команда стоит. Там, обратите внимание, стоит Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, это Огонь Начал. Мы приветствуем.  То есть они вот, это команда, которая отвечает за вот эту библиотеку. Они сейчас проведут осмотр. Посмотрите, что там за ним стоит команда с вениками, с пылесосами, с какими-то химикатами. 

Изначально Вышестоящий Отец разговаривает с Аватар — Ипостасью. И даёт какие-то ценные указания, потому что, Отец говорит, что это секретная информация и она всегда под контролем Аватаров Синтеза или Аватар – Ипостасей, чтобы вот такие архивы не вынесли люди, там положил в карман, ушёл. И чтобы случайно не смели то, что нужно, не испортили литературу, поэтому контролируют. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Так как мы в Изначально Вышестоящей Метагалактике, мы переходим, Отец сказал: «Перемещаемся ещё на одну площадку». Вместе с Отцом встали, развернулись. 
И Отец сказал: «Теперь огляните комплекс библиотечный Изначально Вышестоящего Отца. Это секретный комплекс, — Отец сказал, — который сейчас будет оцифровываться. Этих книг нет ни одного экземпляра в электронном виде». И здесь очень большое количество зданий, которые, знаете, такое ощущение, как будто они уходят под землю куда-то. «Да» — Отец сказал, что это подземные библиотеки, как туннели. И в этих туннелях, потому что там сыро, холодно, вернее, холодно и там не нужно специально какие-то охлаждающие элементы, там в какое-то место, где сухо, не влажно, но очень холодно. 
И вот под нами, даже под ногами, вот так можете сосканировать почву, мы зашли в сферу. Посмотрите, что вокруг нас сфера — это защитная сфера этой библиотеки. Если мы выйдем отсюда, мы вообще это место не увидим, будет ровная земля. Но внутри находясь, вы можете сосканировать огромную площадь во множестве гектар подземелий, в которых находятся книги текста Отца и несколько библиотек, которые находится вовне. Около 30 зданий внешне небольших, где-то 3-х, 5-ти этажных, максимально 8 этажей с 9-м этажом здесь и всё остальное под землёй. 
Но Отец сказал: «Под землёй это вообще всё секретно». И нас туда не пустят, потому что там какие-то данные, которые не разглашаемые. Это личная информация Изначально Вышестоящего Отца и он никому, даже Аватарам Синтеза и Аватар – Ипостасям её не передаёт, читает только или записывает сам, то есть для каких-то своих стратегий. Отец сказал: «Достаточно». 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Истинную Реальность. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Школы. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И Отец говорит, что я стратегую на очень много количество лет вперёд, стратагемиями именно. И Отец говорит, что в таких библиотеках иногда хранятся данные о людях, почему они не вскрываемые и никогда даже не оцифровываемые. Например, Отец может расписать жизнь какого-то человека и написать, как он видит его, допустим, через 100 миллионов лет, как он будет развиваться. 
Отец говорит: «Я их запоминаю, я всех знаю, всё человечество». Но, и с другой стороны, иногда бывают такие вот книжечки, не только Книги Жизни, как, я не знаю, что это такое, Отец не говорит. В общем, планирование жизни каждого человека, и вот это уже архивы, которые не сканируются, они никуда не выводятся, они так и остаются тайной. Отец сказал: «Это не это местоположение» — это вообще такие библиотеки тоже иногда существуют. То есть как один из разновидности библиотеки Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.

Отец сказал, что такие библиотеки, которые то, что вам показал Отец, это библиотеки, которые рассекретились. И Отец сказал: «Я буду уничтожать все эти библиотеки». То есть он как-то хочет переделать все книги, все библиотеки, фонды и так далее. И поэтому, если это рассекретилось, значит Отец это уже отдаёт в люди, это реализовано. То есть эта библиотека полностью реализована, то, что вам показал Отец. Нереализованные библиотеки они, наверное, я так предполагаю, спрятаны далеко и надолго. 

Мы возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Иркутск, Ангарск, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: 
Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 17179869112 с-и-ц Иркутск Охотская Светлана

Аватар Мг Совершенства синтеза ИВО 17179869112 с-и-ц Иркутск Карнаухова Светлана

Служащий Созидания ИВДИВО Стать синтеза 17179869112 с-и-ц Иркутск Васильева Ирина
Проверка:

Аватар МГК ИВО 17179869112 с-и-ц Иркутск Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми: 10.01.2022
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