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[bookmark: _GoBack]Экополисы планеты Земля
У нас есть Экополисы планеты Земля, которые мы продолжаем с вами разрабатывать
Наша задача — доработать некоторые позиции, так как нам нужны современные города и там хватает разных позиций, которые мы должны развернуть в этих Экополисах.
Экополисы стяжаются на один миллион человек
Экополисы в Изначально Вышестоящей Метагалактики, которые были стяжены другими командами, уже практически заселены. Осталось несколько мест, которые зарезервированы за людьми, всё больше и больше людей начинает проявляться в этих Экополисах.
Нам необходимо перейти не просто на количество, а на качество этих Экополисов.
Наша задача — выйти в Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, услышать рекомендации по Экополисам. Выйти к Изначально Вышестоящему Отцу, услышать рекомендации по Экополисам. И пойти к Изначально Вышестоящему Отцу 33-го архетипа материи с этим генеральным Планом –проектом, который находится у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, потому что Отец разрабатывал эти Экополисы, потому что в первой Истинной Реальности продолжали их стяжать ввысь. Потому что часть стяжена в Метагалактике Фа, часть стяжаем в Изначально Вышестоящей Метагалактике. И наша задача — доработать их новизной, современностью, может быть даже количеством этажей. Спросим у Изначально Вышестоящего Отца, так как должен быть очень большой потенциал команды, чтобы мы могли миллионные города стяжать самостоятельно.
Мы должны внести коррективы в эти Экополисы, и начать стяжать в более доработанном формате. Спросим у Изначально Вышестоящего Отца, что конкретно не хватает в этих Экополисах, и мы сразу вносим эти изменения, просим у Отца развернуть и доработать.
Затем возвращаемся в Изначально Вышестоящую Метагалактику и разворачиваем, и стяжаем эти Экополисы планеты Земля для жителей Планеты. Потому что Экополисы интенсивно заселяются, там рождаются дети, которые живут в этих Экополисах. Им нужны будут дополнительные здания, дома, в которых они будут жить.
Время там идёт очень быстро. Если у нас проходит день, то там проходит до двух, трёх недель. Представьте, там какой скоростной темп жизни. Поэтому для их времени там очень быстро разрастётся Человечество. Мы не успеем заметить, как с первого стяжённого Экополиса 11-го архетипа материи прошло около 30-35 лет за 2 года.
Самому взрослому ребёнку в этих Экополисах уже 18 лет и это всего за 1,5-2 года этих стяжаний. 
Представьте, сколько детей там рождается. Там свободная жизнь, люди создают семьи.
Заполняется Экополис не только человечеством, которое туда восходит, но ещё развитием человечества, рождением новых детей и, соответственно, города увеличиваются в количестве. И, соответственно, Отец воплощает дополнительное количество Монад в эти Экополисы и на Планете Земля, в том числе. Будет большее количество людей, которые смогут потом воплощаться из этих Экополисов.
С по 12-го по 32-й архетип Экополисов нет. Но постепенно они будут туда разрастаться, потому что Человечества намного больше, и наша задача — дать людям жить культурно, цивилизованно.
Там, где сейчас находятся Дома Души людей, где люди живут сейчас, когда они жили между воплощениями, сейчас просто деревянные лачужки, которые перегнили за большое количество лет и там нет возможности цивилизованной жизни.
Поэтому настало время, когда Дома Души утрачивают свою силу старой предыдущей эпохи и, соответственно, все люди, которые жили в Домах Души, все полностью переселяются в эти архетипы материи.
Идём к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Истинной Реальности, переходим в зал ИВДИВО.
Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-й Высшей Школы Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, сливаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Аватары уже развернули проект, макет Экополиса. И спрашиваем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь: «Есть ли дополнения к этому генеральному проекту? И что нужно сделать? Может какое-то дополнительное развитие этого Экополиса? Может не только физическое стяжание, а какое-то стяжание дополнительных видов служения, всё во всём и в Огне, и в Материи, в цельности на развитие данного Экополиса».
Подходим к плану – генеральному проекту. Увидьте, на один миллион человек город. И спрашиваем у Аватаров Синтеза рекомендации для доработки развития данного Экополиса.
Рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь закончены, завершены. Ваши предложения, что здесь нужно дорабатывать?
Предложения команды:
· Нужны раннее определение способностей детей.
· Образовательные центры стяжать.
· Чтение Парадигмы. 
· Взаимодействие с Аватарами Синтеза 
· Здание Сознания, Интеллекта, Души.
· Комплексное развитие образования.
· Многоэтажки с расширением площади.
· Голографическая связь.
· Умные дома.
· Скоростное передвижение.
· Общение между мегаполисами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем предложения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в добавление в виде ядра Синтеза Синтеза, Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы сейчас пойдём в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа материи с этими предложениями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы их развернём для Отца с просьбой, чтобы это построилось. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-й Истинной Реальности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Истинной Реальности. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь формой Ипостаси 8-й Высшей Школы Синтеза и подходим ближе к Изначально Вышестоящему Отцу. Спрашиваем Изначально Вышестоящего Отца рекомендации по работе, развитию этих Экополисов. Потому что Отец наблюдал всё это время, когда мы стяжали эти Экополисы здесь, и вот какие-то замечания, дополнения Изначально Вышестоящего Отца, что необходимо внедрить в эти Экополисы. Слушаем Изначально Вышестоящего Отца.
В чём здесь были дополнения?
Предложения команды:
· Общество, у которого нет Идеи, скатывается к потреблению, значит нужны какие-то высшие ценности.
· Утилизация отходов.
· Разные виды транспорта.
· Освободить время Человечеству для занятий в Домах Отца и подготовки к Служению.
· Умные технологии, цельные, замкнутые циклы. 
· Самые современные технологии, которые может дать Отец ракурсом 33-го архетипа материи.
· Автоматизация процессов.
· Увеличение доли интеллектуального труда.
И мы идём к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза дополнения с теми предложениями, которые прозвучали в зале. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. 
Отец смеётся, говорит, что с последней практики, когда мы были в 33-м архетипе материи, у него уже три года прошло. Просто Отец придал значимости времени. Чем выше мы восходим, тем быстрее идёт течение времени. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в форме Ипостаси 8-й Высшей Школы Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Экополис, разработанный когда-либо нами, нашими командами, и два ядра Синтеза предложений: Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца модернизировать, улучшить данный Экополис с учётом тех рекомендаций, что сейчас развёрнуты в зале. И спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца: «Что нужно сделать?»
Предложения команды:
· Стяжать Генезис Изначально Вышестоящего Отца, чтобы происходило генерирование Идей.
Отец сказал, что нужна модернизация этих Экополисов. Они требуют изменения, преображения. Отец сказал, что можно перекроить этот проект и добавить туда лучшие технологии. Потому что, когда-то мы стяжали этот Экополис, мы ещё не выходили за пределы Фа-ИВДИВО. Сейчас это 8-й архетип материи и, соответственно, этот проект, он стяжён ракурсом лучшего Экополиса восьми архетипов материи. 
Сейчас у нас уже 33 архетипа материи. Мы можем у Отца попросить модернизировать именно лучшими Экополисами 33 архетипов материи. Внести изменения, которые добавят и улучшат и техническое строение, и машины, и парки, и всё, что вы говорили.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца собрать в зал лучшие возможности всех Экополисов 33 архетипов материи. Создать самый лучший Экополис для Человечества планеты Земля, подходящий в дальнейшем для всех 33 архетипов материи, и возможно нескольких прототипов этих Экополисов для того, чтобы они были разнообразны, многообразны и не однотипны. И просим улучшить архитектуру каждого Экополиса. Просим развернуть лучшую архитектуру по решению Отца, на вкус Изначально Вышестоящего Отца, которая необходима в этих Экополисах и внести туда технику и инфраструктуру, технологии ИВДИВО, последние новинки, которые есть в 33 Экополисах. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать новый Экополис, который может подойти, будет универсальным для разных архетипов материи с системой самоорганизации каждого здания. И просим Изначально Вышестоящего Отца собрать со всех 33 Экополисов самые лучшие новейшие технологии и синтезировать их в этот Экополис для жизни и развития Человечества планеты Земля, служения в ИВДИВО и работы, развития профессиональной деятельности, и, в целом, жизни в наилучших выражениях данного Экополиса.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца развитие данного Экополиса минимально на один миллион жителей и более, если это возможно внедрить в Экополисы по необходимости.
Потому что все Экополисы Изначально Вышестоящей Метагалактики заселены. Либо не хватает зданий, либо не хватает развернуться вширь или просто количества Экополисов. Просим Отца это учесть, что Экополисы очень быстро заселяются и развернуть необходимое количество инфраструктуры.
Просим Изначально Вышестоящего Отца, чтобы в здании были самые современные технологии. Были и планшеты, и компьютеры, и телевизоры или голограммы, голография и всё необходимое.
Отец сказал, что нужно расширение зданий. Сейчас одноэтажные. Отец сказал: «До девяти этажей расширяются здания Экополисов».
Посмотрите, здания становятся 9-этажными. Где-то одноэтажный комплекс, где-то двух-трёх-четырёх. И максимальная вершинность — это 9-16-этажки. 
И Отец синтезирует новый город по прототипу лучших современных направлений Экополиса, который создан в 33-м архетипе материи для планеты Земля. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, чтобы этот Экополис соответствовал жизни и развитию Человека Изначально Вышестоящего Отца, стандартам Изначально Вышестоящего Отца, Парадигме Изначально Вышестоящего Отца, развитию учения Синтеза. И просим развернуть лучший Экополис среди всех 33 Экополисов для Человечества планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца, чтобы в этом Экополисе были и машины, и техника, и автомобили, полностью вся современная техника, которая существует сейчас в ИВДИВО в 33 архетипах материи. Автопарки просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом Экополисе. 
Посмотрите, как строится Экополис. Отец что-то чертит продумывает.
Из зала: «Как лучи — проспекты, улицы».
Да. Смотрим что теперь происходит
Из зала: «Там, где не было зелёных зон, зелёные зоны появляются, парки».
Да, появляются. И Отец сказал, что он даже хочет такой финт внести, что бы лучшие технологии... 
Мы будем стяжать эти Экополисы и потом, например, в некоторых Экополисах живёт Человечество, где города менее развиты, чем эти Экополисы. И через наши Экополисы внедрять цивилизованность потом в другие города, чтобы они брали эти новинки, которые здесь существуют и, соответственно, через эти Экополисы шло развитие других городов, которые существуют.
Отец сказал: «Ставлю самое современное, чтобы они потом разрастались». И, например, Отец сказал, что те Экополисы, которые сейчас есть, очень много, там больше 50 процентов Человечества, которое живёт в Экополисах Изначально Вышестоящей Метагалактики, они живут хуже. Люди, которые там миллионами лет, как мы здесь живём на планетах, они живут хуже, чем вот эти Экополисы, которые мы стяжаем для планеты Земля. Но Отец сказал, что должно быть ещё лучше. Должно быть передовое Человечество, как пример для других цивилизаций, как правильно надо жить и развиваться именно Синтезом Цивилизации. Отец сказал, что мы не будем мелочиться и будем вносить вот эти новые изменения.
 
Посмотрите, что Отец разработал. Большое здание ИВДИВО стоит. И Отец сказал, что в каждом 64-м Экополисе будет здание ИВДИВО на 64 этажа. Отец сказал: «257 может быть только у Отца и Аватаров Синтеза». Но это здание, где будут служить люди, где они будут делать практики, тренинги, разрабатываться, приглашать Аватаров Синтеза, учиться, соответственно. Можете видеть: появились современные высотки в виде спирали, кубические здания и маленькие домики, где будут жить люди одно-двух-девяти этажей, где встроенные телевизоры сразу, встроенные кухни. Дом самообеспечивается, там солнечные батареи на крыше, дом поддерживает электричество. Дом становится современным, и Отец сказал: «Ультрасовременным, когда вводятся те технологии, которых никогда не было».
Мы ждём, Отец думает, глубоко задумался.
Отец сказал: «Доработано». Отец взял данные разных Изначально Вышестоящих Отцов разных разработок Экополисов. Отец сказал: «Дорабатывается макет, где есть столица Метагалактической Империи». Получается, на тридцать три сама планета Земля, столица — это Иркутск, и между ними множество городов, пока на один миллион, потом они будут разрастаться ещё вширь по мере необходимости. И просим Отца учесть, что города не должны быть только замкнуты, чтобы мы могли потом расширять эти города, если будет необходимо заселение большего количества людей, чтобы была такая возможность в расширении. 
И ещё, чтобы эти Экополисы все могли совмещаться между собой. В том числе видео, радио, интернет и иными инфраструктурами, которые могут развернуться от первого архетипа материи и потом далее, до 33-го архетипа материи на будущее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 вида Творения Изначально Вышестоящего Отца в Творении данных Экополисов. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новое строение Экополисов планеты Земля в их модернизации, улучшении и, соответственно, повышении качества инфраструктуры их деятельности и в цивилизованности данных Экополисов лучшими технологиями, лучшими возможностями Синтеза всех 33 Экополисов, что было придумано ранее.
И вот появляется общий План – проект. Он начинает в зале вырастать. Отец разворачивает Экополис на большой площади зала, где-то ¼ площади зала занимает этот проект. Отец развернул полностью проект – макет города. И просим Изначально Вышестоящего Отца ультрасовременное строение зданий, чтобы это был очень красивый, оригинальный город с оригинальной архитектурой. И посмотрите, Отец в центре города сделал площадь, где находятся самые главные достопримечательности всех столиц планеты Земля: Кремль Московский, собор, музеи, здания. И вот все столицы развёрнуты. Гауди — знаменитость Барселоны, Испания. То есть что-то взято оригинальное, что означает город. Так как тут будут люди жить, и как воспоминание о их жизни в каком-то городе.
Отец объясняет структуру этого Экополиса. Отец показывает площади, спортивные площадки современные, города, машины. Отец сказал: «Это парк». Где он выделил служебные машины: скорая помощь, пожарные, полиция, реанемобиль, родомобиль. В общем, автопарк. Отец сказал: «Такие автомобили только для гражданских лиц — это уже самостоятельно заработок». А такие, общие автомобили, будут синтезироваться тоже, и Отец будет усилять всех для того, что будут, получается, с этого Экополиса синтезированы машины для автопарков. Отец показывает трамваи, маршрутки и так далее, то есть тут уже готовая автомобильная промышленность. Отец сказал: «Так как вы первые, кто разрабатывает течение Синтеза, я вам даю большой автопарк автомобилей».
Это потом все офизичивается на Планету. Всё, что вверху, то и внизу. То есть, если там современные города, то постепенно тоже на планете такие будут.
Из Зала: Реплицируем?
Да, но лучше всего из 33-ей, потому что здесь город реплицируется по нашим возможностям. Они тоже учитываются. 
Здесь не очень много высоток, потому что мы не сможем стяжать командой, даже двадцать человек, очень большие города, где будут множество высоток. Отец учитывает наш потенциал и нашу мощь тоже, потому что мы физически это стяжаем. Но, в целом, какие-то большие стяжания, множество Экополисов Отец перенёс на Съезд, где должно быть около двухста человек, которые будут стяжать эти Экополисы, чтобы их развернуть от 12-го до 33-го. На летнем Съезде будет стяжание всех Экополисов от 12-го до 33-го.
Возвращаемся вниманием в зал к Отцу.
Там добавлено: будут синтезироваться дополнительно мосты, уже есть яхты, корабли для ловли рыбы, крабов, и так далее. Для пищевой промышленности есть сельские угодья, сельские хозяйства, где уже продумана система полива, которая будет сразу интегрироваться. Такого у нас тоже раньше не было.
Из Зала: Очень разнообразная техника.
И просим Изначально Вышестоящего Отца здесь развернуть самую современную технику, которая сейчас в ИВДИВО вообще наработана, существует. Дома культуры и банки, если они здесь необходимы для развития города. Система оплаты, чтобы она была учтена в виде платежей, в виде карт. Чтобы внутри всех ресторанных комплексов, кафе, которые здесь развёрнуты, чтобы они были оборудованы.
И просим Отца не просто пустые помещения предоставлять, а, чтобы они внутри были развёрнуты всем оборудованием, которое есть.
И просим очень развитую инфраструктуру оплаты платежей, покупок и так далее, где всё это проводится через системы, которые разработаны в ИВДИВО по самым современным технологиям и может быть даже далее, чем разработано.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца внести те технологии, которые физически ещё не внедрены, но уже Отец видит смысл, что можно их сюда включить, потому что это будет эффективно для этого Экополиса. Система платежей, ведение экономики, бизнес в этих Экополисах, одновременно Служение и взаимодействие всех инфраструктур, которые находятся в городе, чтобы это был целый единый комплекс, взаимосвязанный со всеми архетипами материи. И не только экономики и Синтез всех 256 организаций, ракурсом ведения Огня и Синтеза, ведения материи, как таковой в данном городе.
В Экополисах одна единая валюта — импер.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в здании ИВДИВО необходимые инструменты для обучения, для служения, библиотеки.
Просим Отца внести ультрамодные современные дизайны, которые существуют в разных Экополисах. И просим, чтобы каждое здание могло дополняться какими-то новинками, чтобы каждый Экополис имел какую-то отличительную особенность, вносило новизну, свежесть.
Из Зала: Утром проснулись — Экополис другой. В зависимости от того, насколько жители внутренне вырастают, на их внутренний рост обновляется Экополис.
Просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть у Отца какие-то идеи, предложения, или у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь есть предложения по доработке этих Экополисов, что мы не увидели, для ультрасовременного Экополиса в 33 архетипах материи.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вносят дополнительно ракурсом Синтеза Сферу вокруг каждого Экополиса, чтобы она автоматически разворачивалась. Посередине разных Экополисов будут разные Мечи с эманацией Воли Отцов разных архетипов материи. Вот это будет отличительная особенность Экополиса, где будет концентрация Меча, как Воля Отца этого Экополиса. Она будет стоять в центре между этими домами, которые отображают разные столицы. Отец сказал, что это будет концентратор Воли, чтобы люди жили в Воле Отца.
И мы возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 33-го архетипа Материи. Слушаем, что предложили Аватары Синтеза.
Кут Хуми Фаинь ввели систему летоисчисления, где будет написано: первый, второй, третий год этого Экополиса. И там будет показано — сколько лет прошло от момента стяжания.
Аватаресса Синтеза Фаинь разворачивает здесь разные парки, чтобы здесь были фонари, скамеечки, лавочки, цветы. Ландшафтный дизайн привносит. 
Мы просим Аватарессу Синтеза Фаинь внести сюда самые лучшие идеи по ландшафтному дизайну, улучшение архитектуры на её вкус, как она это видит, чтобы было красиво и оригинально.
Можете увидеть, как разворачиваются цветы, которые сменяют друг друга по сезонам, каждое время года, чтобы было красиво. Зимой, например, красивые ёлки с шишками. Аватаресса Фаинь продлила даже Экополис, где развернула полностью только цветочные клумбы. Она говорит: «У вас есть красивая страна Голландия, где целые палисадники только цветов». Вот и она сделала целую поляну только цветов: лаванда, тюльпаны, роза. Как места отдыха. 
Сделал Аватар Кут Хуми небольшие дачи с озёрами. Как дополнительные места отдыха. Чтобы можно было цивилизованно выезжать на природу, а не только город, город. Зоны барбекю и так далее.
Отец с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь смотрят, делают много шаблонов, макетов. Изначально Вышестоящий Отец раздаёт всем Изначально Вышестоящим Отцам по разным архетипам материи эти Экополисы. Отец сказал: «Идёт согласование Изначально Вышестоящих Отцов. Может они что-то внесут ракурсом своих архетипов материи». Отцам проект понравился.
Отец сказал: «Общее согласование завершено. Проект полностью утверждён с внесёнными дополнениями». Выросли несколько домов, таких вышек. Отец сказал: «Ввели радио телевышки для того, чтобы усилить взаимодействие между Экополисами. Чтобы с одного в другой архетип материи можно было предавать какие-то трансляции. И даже здесь — добавил Изначально Вышестоящий Отец — воздухоочистительные станции огромные, которые будут очищать постоянно воздух, независимо от промышленных комплексов. Как огромный фильтр на целый город, это будет самый экологичный город».
Отец сказал: «Стяжаем». 
Причём мы будем стяжать с вами сразу сто Экополисов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сто Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и сто видов Творения Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть сто видов таких Экополисов от 38-й Истинной Реальности до 138-й Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Просим синтезировать такие Экополисы в Изначально Вышестоящую Метагалактику. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и эманируя, разворачиваем с 38-й Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики до 138-й Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Эманируем на сто Экополисов.
И просим Изначально Вышестоящего Отца полностью реплицировать данные Экополисы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Репликации Изначально Вышестоящего Отца, Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и Творения Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить данные Экополисы для жизни Человека планеты Земля во взаимодействии этих Экополисов между собой и с интеграцией всех Экополисов друг с другом от 1-го архетипа материи до 11-го (на данный момент) архетипа материи и в проекте до 33-го архетипа материи. 
Эманируйте, разворачивайте Экополисы.
И Отец фиксирует Мечи. Отец сказал: «Довольно».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сто Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить данный Экополис. Стяжаем сто Сфер ИВДИВО на каждый Экополис в защиту этих Экополисов. В защиту Человечества планеты Земля, живущих на данных Экополисах. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем защиту Изначально Вышестоящего Отца на все сто Экополисов и стяжаем защиту Изначально Вышестоящего Отца на все стяжённые Экополисы второй Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа до 11-го архетипа материи. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть тотально защиту, самую сильную защиту, самую мощную защиту всего Человечества, живущего в этих Экополисах. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Экополисы планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца развивать, разрабатывать по всем 33 архетипам материи данные Экополисы с необходимой в дальнейшем модернизацией по решению Изначально Вышестоящего Отца, если она будет необходима.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести данные Экополисы в Империю Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 33 архетипов материи с вершинным Экополисом 33-го архетипа материи — планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца определить их фиксацию, определить, что это Экополисы Человечества планеты Земля и взаимосвязаны с ними. И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить Стандарт этих Экополисов, что здесь могут жить только Человеки планеты Земля и только Человеки.
Либо по решению Отца те, кто может воплощаться в дальнейшем. Человеки, которые могут воплощаться в дальнейшем в экополисах планеты Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Экополисов планеты Земля. 
Просим преобразить устаревший на данный момент План Синтеза и внести новые изменения в будущей перспективе Экополисов на 33 архетипа материи — от 1-го архетипа материи 2-й Высокой Цельной Реальности до 33-го архетипа материи в вершинном выражении 302-го секстиллиона 231-го квинтиллиона 454-го квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-го пра-ивдиво реальности 33-го архетипа материи. По утверждённой Отцом Стандартом схеме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть служение в данных Экополисах Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасям, Изначально Вышестоящему Отцу в каждом здании. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые Стандарты, новую Парадигму этих Экополисов. 	Просим преобразить всю документацию, которая есть в Экополисах. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим утвердить новые Стандарты преображения Экополисов, заселения Экополисов. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения данных Экополисов Метагалактической Империи планеты Земля синтезом Экополисов 33 архетипов материи.
Отец внёс дополнения, изменения во все договора, уставы.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, чтобы этот макет хранился у Изначально Вышестоящего Отца. И Отец поставил Сферу, защиту. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца защиту дополнительно на этот макет в невозможности его изменить, преобразить кому-либо, кроме Изначально Вышестоящего Отца или решением Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений у Изначально Вышестоящего Отца развитию данных Экополисов, служению в данных Экополисах. И просим Изначально Вышестоящего Отца взять нас на обучение и служение в развитии данных Экополисов.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за такой новый проект и первостяжание. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную Школу, за обучение, воспитание, развитие каждого из нас. Благодарим за помощь и поддержку в зале. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за помощь и поддержку и новые реализации, Посвящения, Статусы.
Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всех Аватаров Синтеза, кто помогал. 
И возвращаемся в данное тело, в этот физический зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас и выходим их практики. Аминь.
Отец сказал, что таких Экополисов ещё не было никогда в истории развития архетипов материи. Это впервые такое большое количество ультрасовременных, развитых Экополисов.
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