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Первостяжание. 

Практика 3. Стяжание Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

          Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
            Мы синтезируемся. Когда я делаю паузу, когда мы говорим «возжигаемся», то это не значит, что вы сидите и ждёте, когда, когда начнётся практика. А когда делается пауза, для чего она делается? Для того, чтобы мы возожглись и, мы активировали Хум, у вас Хум вспыхнул, чтобы вы прожили фиксацию ядра, его пульсацию, например, или прожили тепло в Хум, например, или какое-то другое своё состояние, например, кто-то там говорил про холод, у кого-то может быть тёплое состояние, то есть возжигайте до тех пор, пока у вас не появится какое-то проживание. Хорошо? Вот возжигайтесь так, чтобы у вас активировалось, только не напрягаясь, что сейчас как возожгусь. А наоборот тело расслабилось, но при этом внутренне у вас проявляется концентрация и вы начинаете возжигать, чтобы Хум у вас разгорелся, возжёгся.

Из зала -Вот, если Хум слабо чувствуется, а всё остальное возжигается, как вот чувствуется, тогда как?

Тоже можно, но вообще мы синтезируемся Хум и переходим именно Хум, поэтому должен гореть Хум. Вот теперь достаточно.
            И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 17 179 869 120 Синтез- ивдиво-цельности. И развернулись в форме Ипостаси первой Высшей Школы Синтеза Видения Слышания Проживания. 
            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пять Синтезов Синтеза пять Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас и просим преобразить и развернуть, зафиксировать на планете Земля и развить Тонко- физическую цивилизацию планеты Земля с фиксацией Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики пятого архетипа материи с развёртыванием Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И окутываем планету Земля Синтезом Синтеза Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развития, фиксации Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на планете Земля каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь миллиардов видов Синтеза Синтеза Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, и развернуть в каждом человеке планеты Земля Тонкое Мировое тело с фиксацией, концентрацией Тонкого Мирового тела ракурсом Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Где Тонкое Мировое тело фиксируется ракурсом Октавной Метагалактики, но с фиксацией и концентрацией синтез-физически собою Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. То есть базовые части человека они находятся в Октавной Метагалактике, напоминаю стандарт и поэтому пять Метагалактик человек должен охватывать уже собой уметь. То есть оно Тонкое Мировое тело Октавной Метагалактики, но при этом он собою должен фиксировать минимум две Метагалактики. То есть наработка синтез-физичности.
            И эманируя, разворачиваем восемь миллиардов видов Синтеза и Прасинтеза.
            Развернули. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть Тонкий мир Изначально Вышестоящей Метагалактики с фиксацией его на каждого человека в явлении Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и развёртывания Тонко-физической цивилизации Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 176 Синтез-ивдиво-цельность, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека-Отца каждым из нас. Стали, развернулись в форме Ипостаси Высшей Школы Синтеза Видения Слышания Проживания.
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Тонко-физическую, просим развития Тонко-физической цивилизации планеты Земля с развёртыванием Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики вокруг планеты Земля и планетой Земля в целом. 
            И эманируя, разворачиваем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля.
            И просим развернуть, просим развития, развёртки Тонко-физической цивилизации планеты Земля ракурсом Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.
            И эманируя, окутывая планету Земля, разворачивая Воскрешение.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов видов Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку планеты Земля. И просим развернуть ядро Воскрешения в каждом человеке Планеты Земля в фиксации концентрации в каждом человеке планеты Земля Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, развития Тонко-физической цивилизации Изначально Вышестоящей Метагалактикой человечеством планеты Земля. И стяжаем восемь миллиардов видов ядер Воскрешения. И просим развернуть в каждом человеке.
             Развернули.
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17 179 869 185 Синтез-ивдиво-цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первой Высшей Школы Синтеза Видения Слышания Проживания. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Световещество Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из восьми миллиардов человек планеты Земля и каждому из нас. И эманируя, просим развернуть Световещество Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому человеку. И стяжаем восемь миллиардов видов ядер Тонкого мира Метагалактики Фа и Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому человеку планеты Земля с концентрацией, фиксацией Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на планету Земля.
             И проникаясь, эманируя, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядра Тонких миров Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому человеку планеты Земля.
             И вам сейчас Отец говорит о том, что вы эманиуете больше на Казахстан. А теперь разверните по всей планете Земля. Ну не всё же только себе, давайте всей планете Земля. Себе тоже хорошо, вы молодцы, вот теперь масштабнее. Эманируем, разворачиваем по всей планете Земля Синтез, Световещество и ядра Тонкого мира.
             В Африку, в Америку, ну опять всё в Казахстан. В Африку, Америку, Австралию, Китай, Японию, столько людей там, нам нужен объём, больше, больше, прям эманируйте. Вам Отец фиксирует сейчас разные страны, один эманирует в Японию, другой эманирует в Китай, третий эманирует в Австрию, четвёртый в Европу, пятый в Бразилию, вот посмотрите какую страну за вами зафиксировал Отец, а то вас не оторвать от Казахстана, только Казахстан. Каждому из вас распределили страны разные. И теперь эманируем, насыщаем разные страны, увидьте какая ваша страна. Увидьте тоже, это важно, это кстати говоря тоже видение, когда увидите куда надо эманировать и охватываете всё количество людей, которое живёт на этой территории планеты.
             Увидьте свои страны, обратите внимание, какая страна, у кого-то Вьетнам даже, например, у одного из вас есть, именно только Вьетнам. 
             Из зала: -А по несколько стран или по одной?
Может быть одна, может быть несколько. Это выбирает Отец.
             Из зала: -Или материк, да?
             Из зала: -Это как поручение пойдёт, да?
Нет это не поручение, это просто только сейчас.
             Из зала: -Их озвучивать?
             Из зала: -А вот скажите я как- будто вижу, что вот мы эманируем, а вот эти люди бегают, как- будто торнадо какое-то
Нет вы просто видите просто движение, нет не торнадо, вы видите, как в них ядра фиксируются, люди просто живут обычной жизнью, а от вас должна быть эманация ядер в них. Вы просто видите в движении, там кто-то едет на машине, кто-то идёт пешком, кто-то на самолёте летит, поэтому. Давайте, давайте Отец не сказал ещё достаточно, ещё эманируем световещество и ядро Метагалактики Фа и ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики, разворачиваем.
          Из зала: -В сторону Атырау тоже отэманируйте, Актау
Вот опять всё себе, всё домой, всё в дом, всё в семью, Казахстан.
          Из зала: И потом дальше пойдёт по Каспийскому морю.
Зачем нам море рыб кормить, нам нужно людям. Только если там есть люди в подводной лодке, где-то если купаются, тогда можно. А в целом да, в целом нет. Эманируем давайте, не отвлекаемся, не разговариваем, эманируем.
         Воот. Вот сейчас Отец сказал: - Вот сейчас хорошо, молодцы!
         Достаточно.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тонкое Мировое тело, восемь миллиардов Тонких Мировых тел каждому человеку планеты Земля, в концентрации синтезфизичности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из них, в концентрации Световещества каждым человеком планеты Земля.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов видов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку планеты Земля. И стяжаем восемь миллиардов видов Тонких мировых тел каждому человеку планеты Земля. И проникаясь, эманируя, разворачиваем. Просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Мировые тела каждому человеку в концентрации жизни развития минимально Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И эманируем, окутываем Синтезом планету Земля.
          Ещё немного эманируем, эманируем, эманируем, ещё эманируем.
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Световещество Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в Тонкие Мировые тела каждого из нас. И стяжаем ядро Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой, проникаясь, возжигаемся, впитываем данные ядра каждым из нас и синтезом нас.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 эволюции Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики на планету Земля и просим развернуть развитие человечества Тонко-физической цивилизации ракурсом минимально 32-х эволюций.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро пяти архетипов материи пятого архетипа материи каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою в концентрации синтезфизичности Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. Обратите внимание как к вам в Хум впитывается ядро, увидьте его. В тело вошло ядро. Это видение Аватара, когда вы видите, как впитываются ядра, как заполняется Синтезом тело-это именно взгляд и видение Аватара. Вот ядро вошло в Хум и можете увидеть, что оно сейчас развернулось внутри вашего Хум.
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию явления Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на планету Земля в развитии и стяжаем развёртывание Тонко-физической цивилизации ракурсом Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на планету Земля. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в необходимой плотности, качестве, концентрации. И эманируя, разворачиваем Тонкий мир Изначально Вышестоящей Метагалактики по планете Земля ракурсом пятого архетипа материи Тонкого мира пятого архетипа материи каждым из нас и синтез нас. И эманируя, концентрируя, разворачиваем. И разворачиваем, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
         И стяжаем явление Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на планете Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, офизичить, развернуть явление Тонкого мира на планете Земля. И окутываем планету Земля Синтезом.
         И вы можете увидеть, как на планету Земля развернулось такое плотное кольцо Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, увидьте это кольцо, это фиксация Тонкого мира так происходит, по экватору примерно развернулось кольцо. И на него начинает стягиваться Тонкий мир. Эманируйте больше, тоже по планете Земля, не только Казахстан, по всей планете Земля. Вспомните за какие планеты, за какие вы отвечаете, страны.
          И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Тонко-физической цивилизации планеты Земля ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики с развитием Тонко-физической цивилизации и просим развернуть, сконцентрировать Тонкий мир Изначально Вышестоящей Метагалактики, Световещество Изначально Вышестоящей Метагалактики на планете Земля. И разворачиваем.
          И вот теперь обратите внимание, как Тонкий мир вот прям как потоком таким начал фиксироваться на планету Земля. Вам Отец это показывает, увидьте, в зале. Начинает окутывать, знаете, как, таким плотной концентрацией Синтеза начинает окутывать, но вы не просто стоите смотрите, вы продолжаете эманировать Синтез. То есть нужно много Синтеза, чтобы это развернулось. У нас команда не такая большая, нам нужно много Синтеза, не останавливайтесь, чтобы мы смогли стянуть сюда фиксацию Тонкого мира.  Дорабатываем, дорабатываем. 
          - Ещё не достаточно-Отец сказал.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-физическое явление Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 768 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией, с фиксацией 32 768ми Истинных реальностей на планету Земля, даже 32 769 Истинных реальностей на планету Земля, Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем 32 768 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией данных Истинных реальностей вокруг планеты Земля и просим зафиксировать Тонкий мир Изначально Вышестоящей Метагалактики на планету Земля.
           Отец сказал: -Достаточно. Отец так махнул рукой и сказал-Достаточно.
            И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонко-физическую цивилизацию планеты Земля ракурсом Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, вспыхиваем, просим развернуть её. И просим и стяжаем развитие Тонко-физической цивилизации планеты Земля ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, вспыхиваем этим.
           Всё, Отец сказал- Стяжено и зафиксировано.
           И теперь посмотрите многомерно на планету Земля, появилась такая очень высокая плотность на планете Земля, как вот сгущенность Синтеза, сгущенность Тонкого мира увеличилась на планете Земля, можете увидеть это из зала.
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
           И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
           Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всеми ядрами, Тонким, Световеществом Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 
          И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Уральск и подразделения участников данной практики. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

         Набор и проверка: Аватар Мг Нации Культуры ИВО 17 179 869 059 Синтез-ивдиво-цельности Уральск, Ипостась, Ырысты Курматова.
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Практика 3. Стяжание Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики


 


Изначально Вышестоящего Отца


.


 


 


          


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.


 


 


            


Мы синтезируемся. К


огда


 


я делаю паузу, когда мы говорим «возжигаемся», то 


это не значит, что вы сидите и ждёте, когда


, когда


 


начнётся практика. А когда 


делается пауза, для чего она делается? Для того, чтобы мы возожглись и, мы 


активировали Хум, у вас Хум вспыхнул, чтобы вы прожи


ли фиксацию ядра, его 


пу


льсацию, например, или прожили


 


тепло


 


в Хум


, например, или какое


-


то другое своё 


состояние, например, кто


-


то там говорил про холод, у кого


-


то 


может быть 


тёплое 


состояние, то есть возжигайте до тех пор, пока у вас не появится какое


-


то 


проживание. Хорошо? Вот возжигайтесь так, чтобы у вас активировалось, только не 


напрягаясь, что сейчас как возожгусь. А наоборот тело расслабилось, 


но 


при этом 


внутренне у вас п


р


оявляется концентрация и вы начинаете возжигать, чтобы Хум у вас 


разгорелся, в


озжёгся.


 


 


Из зала 


-


Вот, 


если Хум слабо чувствуется,


 


а всё остальное возжигается, как вот 


чувствуется, тогда


 


как?


 


 


Тоже можно, но вообще мы синтез


ируемся Хум и переходим именно 


Хум, поэтому 


должен гореть Хум. Вот теперь достаточно.


 


            


И мы синтезир


уемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут 


Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально 


Вышестоящего Отц


а. 17


 


179


 


869


 


120 Синтез


-


 


ивдиво


-


цельности. И развернулись в форме 


Ипостаси первой Высшей Школы Синтеза Видения 


Слышания Проживания. 


 


            


И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми 


Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 


пять Синтезов Синтеза пять Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 


каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 


Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас и просим преобразить и 


развернуть, зафиксировать на планете Земля 


и 


развить Тонко


-


 


физическую ц


ивилизацию 


планеты Земля с 


фиксацией Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики 


пятого архетипа материи с развёртыванием Тонкого мира Изначально Вышестоящей 


Метагалактики. И окутываем планету Земля Синтезом Синтеза Синтезом Прасинтеза 


Изначально Вышестоящего Отца.


 


           


 


И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 


развития


,


 


фиксации Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики на планете 


Земля каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально 


Вышестоящими 


Аватарами Синтеза К


ут Хуми Фаинь, 


стяжаем у Изначально Вышестоящих А


ватаров 


Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь


 


миллиардов видов Синтеза Синтеза Синтеза 


Прасинтез


а Изначально Вышестоящего Отца и п


росим преобразить


,


 


и развернуть в 


каждом человеке планеты Земля Тонкое Мировое тело с фиксацией, кон


центрацией 


Тонкого Мирового тела ракурсом Тонкого мира Изначально Вышестоящей 


Метагалактики. Где Тонкое Мировое тело фиксируется ракурсом Октавной 


Метагалактики, но с фиксацией и концентрацией синтез


-


физически собою Тонкого мира 


Изначал


ьно Вышестоящей Мета


галактики. То есть б


азовые части человека они 
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