Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в  ИВДИВО 16297 ВЦ, Дагестан, 01-02 мая 2019г. Виталий Сердюк


1день 1часть
[bookmark: _GoBack](время  01.13.41- 01.25.09)

Практика 1
Стяжание Центрального Огня Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца

 	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Аватарами Служения в форме и  просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в Высшую Школу Синтеза Подразделения ИВДИВО 16297 Высокой Цельности, Дагестан.
И, проникаясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, явлением Синтеза 256 базовых Огней Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю подуровнями Огней каждого из Огней Иерархии каждого из нас, в синтезе являющих концентрацию Ядра 65536-ти Огней Ядра Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И просим ввести каждого из нас в эти Огни. В зале ИВДИВО делаем шаг вперёд теми телами. На нас фиксируется ИВДИВО и на каждого из вас фиксируется 65536 Огней по 256 Огней на каждую эталонную часть. 
  	 И входим в Огонь Синтеза Частей концентрацией ИВДИВО каждым из нас явления 65536-рицы Огня каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося закрепить Огонь Синтеза Частей в каждом из нас максимальной глубиной подготовки каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь  им.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Аватарами в форме Служения. И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 65536-ю Огнями в Синтезе, являющих Центральный Огонь  Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Служением каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Изначально Вышестоящий Огонь, стяжаем  65536 Огней по 256 Огней в каждую из 256 частей,  Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  ими,   вспыхивая 65536-ричным Огнём каждого из нас и Синтеза нас. И вспыхиваем пред Отцом собою, прося зафиксировать в каждом из нас по 256 Огней в каждую часть.  
  	 И возжигаясь Огнями в синтезе, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением Служения каждого из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией. И, возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, прося наделить каждого из нас явлением Огня Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца собой. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас данным Огнём физически собой, расширив, углубив и сотворив компетенцию каждого из нас, и Должностную Компетенцию каждого из нас данной реализацией. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и возжигаясь, преображаемся им. 
   	И мы, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически и эманируем  всё стяжённое и возожжённое  в ИВДИВО, в ИВДИВО 16297 ВЦ,  Дагестан, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
                                                                                                                              




                      1день 1 часть
(время 01.35.24-01.58.09)

Практика 2
           Явление Новой базовой 16-цы Совершенного Сердца развития Частей и Синтеза Частей  каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно  Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  развернуть подготовку Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Совершенным Сердцем в синтезе 16-цы Сердец нового формата развития. Явлением соответствующего количества совершенных частностей, реализуемых Огнём в развитии каждой части каждого из нас, в явлении новой 16-цы базовой Совершенного Сердца каждого из нас, позволяющего развить Части, Синтез Частей и каждого из нас этим собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестнадцатью Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом  и просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть и сотворить каждым из нас новую 16-цу Совершенного Сердца. Явлением Синтеза 16-цы Сердец, в новом формате явления Совершенных частностей Совершенными Сердцами каждым из нас и синтезом нас. С разработкой Совершенными Частностями Частей, Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца Служением каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаемся ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
[bookmark: _Hlk535791448]Синтезное Сердце Прасинтезным Синтезом Отца ИВО – 2147483648 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца; 
Волевое Сердце Прасинтезной Волей Аватара ИВО – 1073741824 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
Мудрое Сердце Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО – 536870912 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
Любящее Сердце Прасинтезной Любовью Учителя ИВО – 268435456 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца;
Творящее Сердце Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО – 134217728 Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца;
Созидающее Сердце Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО – 67108864 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца;
 Реплицирующее Сердце Прасинтезной Репликацией Посвящённого ИВО – 33554432 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
Жизненное Сердце Прасинтезной Жизнью Человека ИВО – 16777216 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
 Воскрешённое Сердце Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа ИВО – 8388608 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца;
 Пробуждённое Сердце Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля ИВО – 2097152 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца;
 Генезисное Сердце Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности ИВО – 1048576 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца;
 Человечное Сердце Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО - 524288 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
Служащее Сердце Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО – 262144 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца;
Вершащее Сердце Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО – 131072 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
 Практикующее Сердце Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО - 65536 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца;
Могущественное Сердце Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО - 32768 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь стяжённой 16-рицей Сердец базового явления Совершенного Сердца, мы возжигаемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим развернуть усвоение шестнадцатирицы Совершенного Сердца каждым из нас и шестнадцатирицей Совершенного Сердца все стяжённые 65536 Огней 256 Эталонных Частей в 256-ти вариантах Огня явлением Совершенного Сердца физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце каждым из нас синтез физически собою. И возжигаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Совершенным Сердцем физически собою. А далее, внимательно, мы стяжали сейчас одно Сердце. Я диктую сердце, а вы выбираете своё. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
[bookmark: _Hlk7458890]первый горизонт - Физическое Сердце 8-цы явления
второй горизонт - Омегу Сердца 8-цы явления
третий горизонт - Абсолют Сердца 8-цы явления
четвёртый горизонт - Чашу Сердца 8-цы явления 
пятый горизонт -  Око Энергии Сердце 8-цы явления
шестой горизонт - Истину Света Сердца 8-цы явления
седьмой горизонт - Лотос Духа Сердца 8-цы явления
[bookmark: _Hlk7354264]восьмой горизонт - Розу Огня Сердца 8-цы явления
девятый горизонт -  Прасинтезное Сердце Человека
десятый горизонт - Прасинтезное Сердце Посвящённого
одиннадцатый горизонт -  Прасинтезное Сердце Служащего
двенадцатый горизонт - Прасинтезное Сердце Ипостаси 
тринадцатый горизонт - Прасинтезное Сердце Учителя
четырнадцатый горизонт - Прасинтезное Сердце Владыки
пятнадцатый горизонт - Прасинтезное Сердце Аватара
шестнадцатый горизонт - Прасинтезное Сердце Отца
  	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одно Сердце горизонта подготовки каждого из нас, горизонта Служения каждого из нас, прося синтезировать 16-цу Совершенного Сердца и Совершенное Сердце каждого из нас в эталонное одно Совершенное Сердце каждого из нас. И всем Совершенным Сердцем синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем одно Отцовское Сердце горизонта каждого из нас. И называйте: «Я стяжаю Прасинтезное Сердце Отца. И всё ваше Совершенное Сердце фиксируется физически в этом одном Сердце и вспыхиваем, я сейчас называю своё Сердце Отца, вы своё называете: Физическое Сердце, Чашу Сердца т.д.». Вспыхиваем этим Сердцем пред Отцом каждым из нас. Развёртывая всё Совершенное Сердце в этом Сердце и, преображаясь им, как Сердцем, Отца собою. И развёртываясь данным Сердцем пред Изначально Вышестоящим Отцом, являем данное Сердце собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца данного Сердца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас данным стяжённым Эталонным Сердцем, одним Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося развернуть Синтез Частей каждого из нас и разработку Частей Совершенным Сердцем и данным стяжённым Сердцем каждого из нас, в явлении всего во всём собою. Прося насытить 16-рицу Совершенного Сердца всей базой данных от Огня до Вещества явления Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И через Совершенное Сердце направить данный Синтез в развитие Части, поддержкой развития Частей и Синтеза Частей Эталонным одним Единым Сердцем каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и,  возжигаясь, преображаемся им. 
  	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Замерли. А теперь почувствуйте атмосферу в зале. Она просто поменялась. Проживите её. Теперь представьте, что вы будете практикой эманировать по Кавказу. Атмосфера на Кавказе и в том регионе, о котором мы с вами говорили: Астраханская область, Закавказье, она, что – поменяется. А это нам с вами и надо. А если поменяется атмосфера, у людей будут расти части в комфорте экономики. Части не растут в дикости и в войне. Поэтому демоны всегда хотят хаоса, чтобы человек в «раздрай» и не смог расти. Понятно. Я понимаю при этом, что преодолением мы растём, но это не «раздрай», а сложная ситуация, где преодолением мы растём. А если хаос и раздрай, ты преодолеваешь не сложную ситуацию, а хаос. Там ты не растёшь, ты просто выживаешь. Поэтому атмосфера Совершенного Сердца совершенно необходима росту Частей. Понятно. Второй момент, только через Совершенное Сердце Частям идёт питание. Из Лотоса идёт Дух, из Розы Сердца идёт Огонь. Из шестого Сердца, мы тут говорили, Истина Света, - идёт Свет. Светом живут аппараты. Из Ока энергии Сердца идёт энергия и Части должны всё это усваивать. Но вначале это усваивает Совершенное Сердце. А потом отдаётся каждой Части.  Практика идёт. Я вас специально держу, чтобы вы из этого не выпали. В итоге, мы стяжали 16-рицу Сердца, из которых идёт 16 данных в каждую часть. Но, чтобы это пошло в каждую часть, мы 16 сердец сложили в одно, более высокое по уровню, Сердце, но одно. В итоге мы приучили себя из 16 сердец базу данных складывать в одно сердце. А значит, в одну часть. Через вот это одно сердце. 16 баз данных пойдёт теперь в каждую вашу часть. Логику уловили? Это сложная логика, но она правильная для развития частей. Если вы хотите развивать Синтез Частей, вначале -16-ца Сердец, которая усваивает, насыщаясь. Потом 16 баз данных или показателей Сердец складываются в одну базу одного Сердца более высокого. Вот, у меня, там Сердце Отца было. А потом этим Сердцем Отца, там уже слилась вся 16-ца возможностей, и я насыщаю каждую часть одним Сердцем. Ну, допустим ракурсом, Отца, ракурсом Посвящённого, ракурсом Учителя. Да, любым ракурсом. Главное, чтобы ракурс был. И только тогда, части начинают развиваться. Они реагируют на Сердце. Потому что сами они по себе части. Части, ну части.  Ну и что. Они не самосознательны. Они не могут развиваться, им нужен толчок. Этот толчок даёт сердце. Доказательство. Биение Сердца в теле даёт толчок Жизни Телу. Мы сейчас стяжали одно сердце у каждого из вас, биение которого будет давать толчок жизни частей. Вот это Ноу-хау вашего Подразделения. Эта вторая вам творческая новость для вашего развития. Уникальна! Мы так не думали. Это мне сейчас Отец показал в предыдущей практике. Я вообще так не думал. Честное слово говорю. Вот эту систему, что мы стяжали, надо разработать и сделать естественной для Сердца и каждой части. Я должен своим сердцем насытить каждую часть и научиться двигаться в биении одного сердца моего и тогда мои части задвигаются. Ну, как кровь пойдёт. Кровь Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью пойдёт. Вот этой 16-цей возможностей от Огня до Вещества. Список выучите. У нас в частях они есть - от Огня до Вещества. Время восьмое. Ещё специализация пойдёт. Ощутили? Матрицу сложили в голове? Я специально не вывожу вас из практики, так глубже усвоятся в вас эти слова. Мне надо их заложить не информационно, а на уровне сопереживанию процессу. Ты – такой. Вы меня поняли. Я  вот это Сердце. Вот этим Сердцем, я такой, развиваю Части. Сложили? 
А теперь эманируем Совершенным Сердцем в ИВДИВО, своим Единым Сердцем в ИВДИВО, Совершенным Сердцем в Подразделение ИВДИВО 16297 Высокой Цельности, Дагестан, Единым Сердцем в это же Подразделение.  Одним, каждого, тренировка такая. Далее, эманируем Совершенным Сердцем в Подразделение Служения каждого из нас, в Подразделение Дагестан, кто из Дагестана, продолжаем эманировать Совершенным Сердцем, 16-цей Совершенного Сердца. Далее Единым нашим Сердцем одним, в Подразделение Служения каждого из нас. И далее эманируем в ИВДИВО каждого из нас. В начале, Совершенным Сердцем, прожив, как наш Дом на нас фиксируется на 16-цу Совершенного Сердца. Это базовая 16-ца Сердца по Распоряжению. Отец указал, что только этим, мы сможем объединиться в единое. А вот ваше единое – это эталонное. На два порядка выше. Ну, как бы Отцу виднее. Он сказал, мы сделали. Тренировка такая. И Единым Сердцем включаем ИВДИВО каждого из нас. И попроще, и по-другому. Попроще - потому что, одно Сердце кажется меньше, но на самом деле качество выше. Вроде проще, но качество выше. Это мои ощущения. 
И выходим из практики. 
Аминь.                                                                                               
	                   1 день 2 часть                                                                                              (время 00.48.20-01.00.06)


Практика 3                                                                                                                                  
 Стяжание 9-организационного явления 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца явления Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца Служением собою.
 	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме Служения каждым из нас. И, проникаясь Высшей Школой Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, вспыхивая этим каждым из нас. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу явления организации Материи каждой Эталонной Частью из 256-ти каждого из нас в синтезе реализуемых физически собою. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть от 256-рицы Эталонных Плановых Частей до 256-рицы Эталонных Частей Высокой Цельности каждого из нас и Человека в целом, явив в каждой Эталонной Части 8-рицу организации Материи от Эталонных Планов до Эталонных Высоких Цельностей в синтезе их одной Частью физически собой. И, возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем в деятельности Подразделения ИВДИВО 16297 ВЦ, Дагестан, явление 8 видов Синтеза Частей от 8-рицы Синтеза Плановых Частей Изначально Вышестоящего Отца собою до 8-рицы Синтеза Высоких Цельных Частей Человека синтезфизически собою в 256-ричном Эталонном выражении каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу явления 8 видов организации Материи 256-ричным Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 9-ой Изначально Вышестоящей Цельностью Человека данными Частями в Синтезе Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 9 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
 	 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром соответствующего Служения в форме. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтез 256 Эталонных Частей Плановых;
Синтез 256 Эталонных Частей Присутственных;
Синтез 256 Эталонных Частей Изначально Вышестояще Присутственных;
Синтез 256 Эталонных Частей Высоко Цельно присутственных;
Синтез 256 Эталонных Частей Реальностных;
Синтез 256 Эталонных Частей Изначально Вышестояще Реальностных;
Синтез 256 Эталонных Частей Высоко Цельно Реальностных 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Частей Изначально Вышестоящей Цельности Человека соответствующего ракурса развития каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и синтезировать восемь 256-риц Эталонных Частей в 256 Эталонных Частей каждого из нас Изначально Вышестоящей Цельностью, реализующихся в эталонное явление Человека каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 9-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, девяти организационное явление 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явления Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца Служением собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося развернуть Служение каждого из нас, соответствующей Высокой Цельностью явлением Подразделения ИВДИВО 16297 Высокой Цельности, Дагестан, или другими Высокими Цельностями Служения с соответствующей реализацией Синтеза 256-рицы Эталонных Частей, ракурсом Высокой Цельности Служения, в Синтезе их, явлением соответствующего Человека Высокой Цельности Служения, в данном случае, Подразделения ИВДИВО 16297 Высокой Цельности, Дагестан, каждым из нас и синтезом нас, вне и далее 8-рице организации Материи, в умении реализовывать её собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
 	 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И возжигаясь собою, мы развёртываемся физически всеми Эталонами, стяжённых Частей каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 16297 Высокой Цельности, Дагестан, Подразделения ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь. 



1 день 2 часть
(время 01.42.24-01.54.34)   
Практика 4

    Восьмерица организации 256 Частей в восьми вариантах Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
            Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение и реорганизацию 256-рицы Эталонных Частей Явлением 8-ми видов Жизни в организации явления Частей Человеком, явления Частей Посвящённым, явления Частей Служащим, явления Частей Ипостаси, Явления Частей Учителем, Явления Частей Владыкой, Явления Частей  Аватаром и Явления Частей Отцом Изначально Вышестоящего Отца, в ракурсах их явления, действия, применения и реализации синтеза 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию восьмерицы организации Частей в восьми вариантах Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами Служения в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмеричный ракурс действия Частей и Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричной реализации его каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека. В них 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого. В них 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего. В них 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси. В них 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя. В них 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Владыки. В них 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Аватара. И в них 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность 256-рицы Частей восьми видов Жизни Эталонных Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 8 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Развёртываемся 8 видами Жизни ракурсом 256 Эталонных Частей каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей в ракурсах 8 видов Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза восьми организаций Жизни каждым из нас и синтезом нас в Синтезе Эталонной 256-рицы Частей Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельное Явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе организаций восьмерицы Жизней, 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, ракурсом соответствующей подготовки Синтеза восьмерицы Жизни ракурсом выражения одной из видов Жизни каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое выражение, в данной зал  физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 16297 Высокой Цельности, Махачкала, Дагестан. Вот ваш объём восьми видов Жизни вытягивает только Махачкалу. Оговорочка, как говорится, спецэффектом. Не к тому, что это плохо. Это хорошо, но маловато. Поэтому мы расширяли вас, уже, за Дагестан. Ещё надо на Дагестан расшириться в восьми видах Жизни. В одной Жизни вы можете. И дальше, куда мы говорили. Намёк понятен? Вот видите, автоматически вышло. Ни плохо, ни хорошо. То есть, сколько там, в Махачкале –  миллион живёт, полмиллиона? Миллион. Ну, я говорю, в Махачкале, допустим, миллион. На миллион хватает, на три нет. Грубо говоря. А если добавить соседние регионы, тот же Азербайджан – 10 миллионов, Армения – там миллионов пять, по-моему, Грузия – миллиона три. Всё сразу вырастает до 20 миллионов, с учётом Астраханской области, Чечни и всех остальных. Поэтому, как бы вот… Вам придётся расширяться на 20 – 22 миллиона минимум из трёх. То есть, где-то в среднем с Дагестаном – 25 миллионов. Так, вот, поставить все цифры, будет нормально. Астраханскую область, Кавказ, Закавказье, так плюс – минус. Ну, ещё потом посчитайте официально данные, может чуть больше даже. 25, я думаю, в среднем плюс – минус. Это большая цифра. На всякий случай. И вот этой цифрой надо держать минимально вашу подготовку. Чтобы это оказывало  на других людей. Мы расширяем  не  ради красного словца, а чтоб ваш   Синтез Частей сказывался на других людях. 
Дальше эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, тут кто, откуда прибыл. И в ИВДИВО каждого из нас. Устанавливая в ИВДИВО каждого из нас организацию восьми видов Жизни ракурсом восьмерицы явления каждого из нас. Вот здесь и другие условия Жизни могут быть и так далее, и так далее, в зависимости от специфики, которую вы организуете собою. Открытым текстом. Если вас не устраивают одни условия Жизни, перейдите в следующую Жизнь не через одну – бывает, не дотянетесь, смотря, что не устраивает. И в другом виде Жизни эти условия могут повернуться другим ракурсом. Поэтому, я не говорю, что будет лучше, я бы сказал другой ракурс, вы хотя бы начнёте выходить из того, что есть. Понятно. Поэтому – это восемь видов Жизни, с ними работать надо не теоретически, а практически, учась действовать ими.
Из зала:- Восемь позиций Наблюдателя получается.
ВС:-И восемь Позиций Наблюдателя, и восемь Антропных принципов, и Метагалактика помогает созидать ещё восьмерицу. То есть здесь – всё во всём. Всё. 
И мы выходим из практики. 
Аминь.

	2день 2 часть
                                                                                                                            (время 02:07:16-02:11:35)         
 

Практика 5 

Ночная подготовка повышением специфики организации

  	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией. Переходим в зал Синтеза Частей Человека 16297 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией и стяжаем ночную подготовку каждого из нас и завтрашнюю разработку деятельности с Себастьяном Викторией каждому из нас и синтезу нас в процессе Высшей Школы Синтеза. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Аватаров. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Аватарами в Форме Служения. Аватар Синтеза – это Часть, это ваша Часть сработала. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку каждого из нас с повышением специфики организации каждого из нас, как стяжёнными  практиками, так и в углублении тематик первого дня Высшей Школы Синтеза Подразделения ИВДИВО, Дагестан. А также ночную подготовку каждого из нас по всем спецификам, обозначенным данной Школой в перспективе новых возможностей, новых реализаций, новых разработок и применения каждого из нас  возрастанием восемью организациями Жизни и всеми спецификами и овладении спецификами восьми видов Жизни каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Себастьяна Викторию. У Владык есть и Синтез, поэтому, тут всё в порядке. Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас. 
Развёртываемся физически. Фиксируем ночную подготовку на каждом из нас. Ну и Владычица уточняет. Просим у Владычиц Фаинь, Виктории адаптацию вас к материи. Потому что вас некоторых чуть-чуть поплавило, а домой надо ещё дойти (смеётся). Всё нормально, всё нормально. Им виднее. Если они меня предупредили, значит, я вам просто сказал. Кому легко, кому нет, кто его знает, как повернётся. Сейчас хорошо. Вышел на улицу, а где я? Всё. Поэтому, просто просим адаптацию к материи Аватаресс Фаинь и Викторию. Всё. Виктория говорит: « А, оптимисты» – на вас. Спасибо Аватарессам. 
И выходим из практики.
 Аминь.

 На этом 1 часть Школы завершена. Спасибо за внимание. До завтра.


2 день 1часть
(время 01.28.15-01.42.22)


Практика 6

Стяжание Достоинства Служения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метрического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Профессионализма оценки для перспективы роста Подразделения ИВДИВО, Дагестан. Углубление специфики Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца профессионализацией каждого из нас

 	 Мы идём к Себастьяну Виктории. Вот старое упало, хорошо прям… знак хороший вообще, правильно идём.
 	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией, переходим в зал Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца 16297 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в форме Служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяна Виктории, стяжаем Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
    	Проникаемся Себастьяном Викторией физически собою, и развёртываем ипостасность Себастьяну Виктории каждым из нас. И, проникаясь Себастьяном Викторией, стяжаем усвоение ночной подготовки явлением Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией, стяжаем Достоинство Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Прося разработать его в каждом из нас и в Синтезе нас, в команде в целом, для развития ракурса Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца собою и командой.  Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией, стяжаем Профессионализм оценки, или Оценивания каждому из нас и Синтезу нас, для перспективы роста Подразделения ИВДИВО, Дагестан и углубления специфики Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца профессионализацией каждого из нас. Синтезируясь с Хум Себастьяна Виктории, стяжаем Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией, стяжаем явление Метрического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас соответствующей спецификой Служения каждого из нас. Стяжаем перспективы явления синтезметричности каждому из нас и всей команде в целом, действующей на Школе. И синтезируясь с Хум Себастьяна Виктории, стяжаем Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
      	Дальше, Себастьян предлагает последнее - Себастьян Виктория фиксируют на вас Огонь той организации Служения на следующий год, в которой вас видят Владыки. Не вы себя видите, а Владыки вас видят - Себастьян Виктория. Нет. Мы сейчас ничего делать не будем, вы проникаетесь этим Огнём, он у вас усваивается там, ну где-то часик, чтоб не суетиться, а потом, в следующей практике мы к нему вернёмся. Я без шуток. У нас там будет специальная практика, порученная Владыкой Кут Хуми. И там как раз, будем разбирать - кто, на что, куда - не Школой, а огнём видит себя. Не всех, но хотя бы, какие-то специфики, если у вас есть вопросы. Покажем, как проводятся экзамены. Вам это важно для Синтеза Частей. Да, у вас тоже упало сейчас! Видите, как хорошо, вопрос задан - всё падать начинает. Я ни к чему. Проникаемся Синтезом и Викторией, просто проникаемся и вспыхиваем Огнём той перспективной организации, может быть, это та же самая, я не знаю, которую вы видите для себя. Я сразу скажу, по некоторым, кто мне вчера говорил о своей организации, я уже вижу другое. Мне только один человек это говорил, вернее при мне это говорил. Я сейчас это у Себастьяна увидел. Я вчера вообще никак  к этому не отнёсся, ну сказали, сказали. А по некоторым был правильный ответ. Я подчёркиваю – я вчера слышал несколько человек. Это чтоб вы не взяли на себя. Вы проникайтесь Себастьяном Викторией. Какой они вам огонь дают? Понимаете, мы привыкли выбирать сами, я хочу. А какой огонь Себастьян Виктория вам дают? Что им полезнее будет, и чем вы можете принести пользу Себастьяну Виктории своим Служением! Давайте вот так сформулируем – Достоинство Служения. На каком месте Достоинства Служения я принесу больше пользы Аватарам Синтеза Себастьяну Виктории за год? Больше пользы – даже, если я ничего не делаю, от меня эманации идут соответствующие. Вот, вы меня поняли, вы меня поняли. Это касается и гостей из других Подразделений, тут у нас есть гости из других Подразделений. Вам Себастьян Виктория фиксируют тоже огонь, но с учётом того, что вы там стяжаете в своих Подразделениях. Тут у нас есть - с трёх Подразделений. Господа, у вас по вашим Подразделениям тоже самое будет. Может быть с четырёх, но три я точно вижу, иных огня, чем ваш, дагестанский. 
     	Внимание, вот только сейчас вы прониклись Огнём. Вот я держу паузу, что-то говорю, сколько там - минут пять-семь, вы входили в новый Огонь, который Себастьян Виктория вам давали. После того, как мы стяжали, вот я говорил что-то, а в вас Огонь заполнялся. Вот сейчас вы в Огне. Проживите его теперь. Вот он такой. Это фактически Огонь вашего Служения следующего года. Мы можем ошибиться в организации, но этот Огонь в вас останется. Ну, там кто его как знает, как сложится физически, но Огонь останется. Всё.
      	Мы синтезируемся с Хум Себастьяна Виктории, стяжаем Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящем Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективу Служения Изначально Вышестоящего Отцу Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем перспективу Служения Изначально Вышестоящему Отцу синтезом нас, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
      	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Себастьяна Викторию. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И развертываясь физически, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 16 297ВЦ, Дагестан, в Подразделение Служения ИВДИВО каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
 
	                                           2 день 2 часть
(время 01.42.22-02.07.52)

Практика 7
Стяжание 256 Планов Творения

  	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
 	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся в Зале ИВДИВО Аватарами Служения каждого из Вас в Форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 256 Планов Творения Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Аватара Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Явления Планов Творения внутренней Иерархии каждой Части эталонно и синтеза внутренних Иерархий Частей Изначально Вышестоящего Отца между собой. 
     	 И, возжигаясь 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал 16361 Изначально Вышестояще Высоко Цельно, развёртываясь в Зале Высоко Цельно Изначально Вышестояще Аватарами Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 внутренних Планов Творения внутренней Иерархии Частей, реализующих Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе между собою каждым из нас Явлением 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
      	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Плана Творения, стяжаем 256 видов Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь, возжигаясь 256 Синтезами Частей Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся ими, развёртывая внутренние планы Творения внутренней Иерархичности Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
      	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем внутренний План Творения внутренней Иерархичности каждого из нас Синтезом всех Подготовок, всех Компетенций, всех Полномочий и всех Реализаций, и более того всего во всём каждого из нас. И, проникаясь, синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси, стяжаем Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая внутренний План Творения собою и, возжигаясь внутренней Иерархичностью цельности каждого из нас.
      	ВС: - Что Вам говорит сейчас Аватар-Ипостась? Аватар-Ипостась говорит, что Вы мало ходите к нему, очень мало, и у Вас не нарастает План Творения Частей, именно не нарастает, это его слово, а самое интересное – у Вас не нарастает План Творения Организаций, где в каждой Организации тоже должен быть План Творения. А у Вас целый Аватар Плана Творения, то есть, фактически, Главная Руководящая, Планирующая Организация Отца. То есть у Аватара Плана Творения всё Планирование деятельности ИВДИВО. Он же Аватар, он несёт Новое Планирование. Понятно, что у каждого специалиста своё, но у Владыки – Планирование Человека, у Учителя – Планирование Науки, а у Аватара – Планирование Воли Отца, то есть Синтеза. Аватар Плана Творения – это Планирование Воли Отца, её применения, это Планирование Учения Синтеза, его применения. У Вас очень серьёзная Аватарская подготовка должна быть, потому что Аватар Плана Творения – это очень серьезная подготовка, так, на всякий случай. Поэтому, кстати, у Вас так много служит людей из администраций разных. Почему? А любая власть – это Воля, а планирование Воли – это Аватар Плана Творения, на всякий случай. То есть, фактически, это как раз разработка действий административных органов на местах. Так выразимся. На местах по отношению к Аватару Плана Творения, поэтому наша планета – это на местах для него. А уж Дагестан, тем более, одно из мест на местах, при всём уважении к Дагестану. Понятно, о чём я? Так что, вот здесь Вы можете настяжать Планы Творения для России, наверное, мы займёмся этим после перерыва, и для Дагестана, почему нет? Стяжали?
      	  Из зала: - Да. Стяжали. Стяжали социально-экономическое развитие Дагестана.
   	  ВС: - Дагестана? А Россию стяжали?
    	  Из зала: - Россию – нет.
   	  Из зала: - Правильно, Дагестан – это отдельная Часть России, поэтому у России всё плохо, а у Дагестана – хорошо. Как это может быть, вообще не пойму?
     	  Из зала: - Коммунизм в отдельно взятой стране. (смех в Зале).
   	  ВС: - Ага, с идиотизмом коммунистических взглядов. Коммунистический идиотизм в отдельно взятой республике, так выразимся. 
      	  Из зала: - Стяжали. 
              ВС: - Здесь можно поддержать Нацию, определенным синтезом у Вас.
              Из зала: - Мы стяжали, вспомнила. Да, мы стяжали, честно, было.
     	  ВС: - Это Вы не мне говорите, а Аватару Плана Творения. Я просто сказал насчёт Плана Творения, он мне напомнил эти две темы. Раз Вы стяжали, значит, эти две темы не развиваются Вами. Он же мне сказал, что проблема Плана Творения Дагестана, России и Планеты. Ну, Планеты – ладно, в первую очередь, Дагестана и России, но, судя по тому, что Вы вспоминали, что Вы всё-таки стяжали, вы не в теме. При этом, Дагестана – это, фактически План Творения базовый, раз Вы именно здесь несёте Аватара Плана Творения. Но, как Дагестан может экономически развиваться без России? Не к тому, что там, а в целом. Но это как-то не нормальный вариант.
      	 Из зала: - Синтез Частей.   
 ВС: - То же самое в Германии. Как Бавария может развиваться без Германии? Когда-то Баварское княжество было само собой, а сейчас Бавария – часть Германии, и что, может, да? 
      	Из зала: - Получается, отражает - насколько мы Синтез Частей активировали. В том числе, это отражает.
      	ВС: - Да, да, да идёт взаимоотражение Страны и Республики. И вот это взаимоотражение двух Планов Творения надо поддерживать. 
            Из зала: - Качественно.
            ВС: - Качественно. Тогда и в Дагестане пойдёт обработка не на 3 миллиона, а на 146 российских миллионов. Чувствуете разницу взаимообмена?
     	Из зала: - А между Планами Творения тоже метрика?
    	 ВС: - Гениально. Я бы даже сказал, Метрический Синтез. Ты увидела. И какая метрика между Россией и Дагестаном? А Метрический Синтез Планов Творения какой между Россией и Дагестаном? Вот тогда всё и начнёт развиваться, правда? Вы меня поняли.
   	  Из зала: - Тогда никто не будет спрашивать – Дагестан это, где? Пакистан? Чёрное море?
 	   ВС: - У меня гаишник взял права и спросил: «Бурятия – это Вы из-за границы приехали?» (смех в Зале). Я сказал, Бурятия – это часть России. Он завис. Я говорю, в Сибири. Аааа, Вы из Сибири? Ну, типа почти, не наши. Да я там родился, на Кавказе вырос. Здесь не написано, езжай. Понятно. Это когда наши люди, к сожалению, знают географию России, что же говорить о других странах? Поэтому, я не удивлён. Дагестан, там, Бурятия – это тоже республика Бурятия, она республика. Люди просто их не знают, это странные вещи, но, это вот глупость современной жизни. Зато, если будет План Творения шуровать с Дагестана по всей России, точно все выучат. План Творения – это не шутки. Вызубрят буквально, где находится Дагестан, и даже будут знать, где здесь какие города.
    	Из зала: - Скажут – они смогли, а нам тем более.
    	ВС: - Да, а нам, тем более, надо. Ладно. Мы у Аватара Плана Творения, вы не расслабляйтесь, практика-то идёт.
     	 Из зала: - Опять.
      	 ВС: - Не «опять». Мы там не выходили даже. Слово «опять» – это говорит как раз, о Вашей глубине общения с Аватаром Плана Творения, которую я пытаюсь Вам донести. Вообще-то Аватар отстраивает вашу внутреннюю Иерархию. Снова. Снова. Потому что мы План Творения стяжали, и снова о внутренней Иерархии Синтеза Частей каждого из Вас. Да, да. Со мной работают, да, прямо вот, полный кайф, правда? Со мной работают, а я тут вот делаю выводы. Что, опять, ДА? Со мной, да? Опять. Обалдеть… 
    	Из зала: - А, что тогда, получается, метрика, метрический синтез и между с Организациями? 
   	 ВС: Да, везде. Везде. Читаешь первый том. Мы метрику сонастроили везде, потому что, если она между реальностями, она во всём. И вот мы ищем этот вариант во всём. В первую очередь, между реальностями, а значит, между Частями, здесь очень жёстко.   А потом Организациями. Организации – это же выражение Частей Отца?
     	 Из зала: - Да. 
    	 ВС: - А куда там без метрики? И куда там без размерности, вот этой вот тонкости, что я рассказывал о Посвящениях? Размерность, не Меры, а размерности, как специфики Метрики. Поэтому вот этот сленг надо постепенно вкладывать в голову.
    	Из зала: - Размерность позволяет объединять, то есть мы одинаковой размерностью ходим.
    	 ВС: - Вот, вот и придется Вам создать научные доклады на вашем маленьком Дагестанском совещании Совета Отца. Что такое размерность? Что такое Мерность?  И обучить. Я – за. Математикам это самое то. Я хотя бы как-то знаком с этим процессом. Я думаю, вот, ваша дискуссия, что это такое, здесь поднимет вашу компетенцию по работе с Синтезом Частей и будет полезна каждому Аватару. Чтобы у Вас сленг становился более высокий. Чтобы вы говорили о размерности, о метриках, о Синтезе Частей внутренней Иерархии, даже о матричности внутренней Иерархии Частей, реализации самоорганизации матриц Кубом Созидания между собою, и понимали эти вещи. Правда, другой язык? Куб Созидания – одна из Частей, кто не знает. Я не о Кубе Творения – это в Здании. 
     	Из зала: - Куб Созидания.
     	ВС: - Куб Созидания – я о Частях. Я даже из Частей не вышел. 
           Благодарим Аватар-Ипостась Плана Творения.
     Ходить к нему надо, господа, ходить. Вы туда заходите, а надо там просто быть. Постоянно. Это Ваша Аватар-Ипостась. Вы должны к нему ходить так же часто, как к Себастьяну Виктории, открытым текстом, не стесняться. Не хватает Вас там, так скажу. И у Вас после этого не хватает, так скажу. Так что, одинаковый процесс, с точки зрения Аватар-Ипостаси. Гармония такая.
     	И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в 
Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Служения в Форме. 
     	Кстати, мы стяжали переход Аватаров Служения в Аватаров Синтезности. Но, пока у Вас Аватар Служения. В будущем будете называть Аватар Синтезности. Когда Столп утвердится, мы просто с Вами это не стяжали. Аватар Служения – старая компетенция.
     	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление внутренних Планов Творения собою ростом и развитием внутренней Иерархии каждого из нас, а также наделить каждого из нас специалитетом Явления и разработки, и развития Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца,  как команды подготовки и реализации Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
     	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара-Ипостась Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию.
     	Отец вас срочно отправил на физику. И стабилизируем 256 внутренних Планов Творения с внутренней Иерархией каждого из нас. Там полный Синтез Частей, и он пока не у всех закончился. Утвердите, что внутри идёт Синтез 256 внутренних Планов Творения с ростом одной единой внутренней Иерархии каждого из нас. Утвердите, что мы стабилизируемся во внутренней Иерархии каждого из нас цельно собою. И утвердите самоорганизацию каждого из нас этими Планами Творения и внутренней Иерархии каждого из нас. Сейчас, попроживайте: где-то с холки, это сзади на вершине позвоночника перед шеей начинает идти Огонь, укутывающий вашу грудную клетку и ваше тело. Это сработали Ядра Синтеза в Нити Синтеза на вашу самоорганизацию новыми Планами Творения. Но Огонь идёт именно вот с этой точки, не знаю почему. Для меня это в первый раз такое. Есть там такая кость, которая иногда выпирает при неправильной посадке. Вот где-то с этой области сзади холка. Основание шеи сзади. Идёт Огонь, ну как типа, вершина позвоночника, в Хум и по телу чуть-чуть. Он сейчас прекратился. Он идёт, усвоение идёт. Вот это огонь Синтеза Планов Творения и внутренней иерархичности ими. Я подсказываю так точное место, потому что, скорее всего, Вам придётся разрабатываться, и что-то там есть. Это далеко не чакра, это именно Огонь. Чакра, всё-таки, это троечка. Огонь – это Шестнадцать. Давайте не тупить. Это какая-то центровка Огня Планов Творения и внутренней Иерархии. Сзади, холка. Я не знаю, как это по-другому называется, по-медицински.
    	  Из зала: -7 шейный позвонок. Как стример или…
     	 ВС: - Да, если я сейчас скажу, что 7 шейный позвонок, я уведу вас в позвоночник. Если я скажу «7 шейный позвонок», тут же просчитается Ядро Синтеза, которое находится в этом позвонке. Давай, не позвоночник, а что-то…
      	 Из зала: -  По проживаниям – Мощь Творения.
      	 ВС: - Да, вот что-то типа такого. Поэтому обратите внимание на этот центр, он сейчас сработал на нашу работу с Аватаром Плана Творения. Так как Вы там работаете часто, однозначно, у вас какая-то разработка должна быть на этом месте телесно. Должны работать часто, так выразимся. Просто подсказываю, я по своему телу проверил контакт, выходит на Аватара Плана Творения. У нас есть спецификации мест в теле, которые разрабатывают ту или иную тему. Всё.
       	И мы эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16297 Высокой Цельности, Махачкала.
       	Из зала: - Дагестан.
      	ВС: - Дагестан, опять же, масштаб. Дагестану надо расширяться вот этой темой Планов Творения. Чувствуете, мы стяжали План Творения Дагестана, как вчера у меня, а работа на Махачкалу?
             Из зала: - Так всё ж отсюда.
      	 ВС: - Да, понятно, что всё отсюда. Всё, вообще, с небес. От Отца, а отсюда так, частично. Я бы так не сказал, что всё отсюда.
     	 Из зала: - Ответственность. Ответственность.
     	 ВС: -  Маловато будет. Всё то же самое, как вчера. Дагестан.
     	Эманируем все стяжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас, и в ИДВИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
	                                                       2 день 2 часть
(время 01.36.10 – 02.05.51)
Практика 8
Итоговая
             Преображение Подразделения  ИВДИВО 16297Высокой Цельности, Дагестан, на новое явление, новый этап развития, новые перспективы Творения Изначально Вышестоящего Отца 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией, проникаемся их Огнём. Переходим в зал 16297 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, просим завершить конкурс и тренинг на работу организаций, который проводился. «Тренинг завершён» - Виктория сказала. Услышьте теперь её слова: «Тренинг завершён». И теперь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Себастьяном Викторией, стяжаем Должности или Должностную Компетенцию ИВДИВО, которую Аватары Синтеза рекомендуют каждому из вас на следующий год Служения, а кое-кто возжигается Должностями, кто прошёл конкурс. И подсказка всем, кто входит в Огонь: у некоторых Огонь центральный, то есть, ну как вот первый конкурс, Цельный, а у некоторых – фрагментарный. То есть это значит, что где - то у вас внутри хочется, но это не ваш Огонь. И вы утвердите, что фрагментарный Огонь проходит, это какие- то ваши дружеские связи, какие-то ещё связи с другим человеком, фрагментарный проходит, а Центральный должен у вас остаться. Поэтому просьба, фрагментарный пропустить, Центральный – взять. Да вы не думайте, что вы в Огне останетесь, сейчас закончится Школа, все с записочками, какой Центральный Огонь в вас вошёл, пойдёте к Главе Подразделения, за исключением Культуры, Науки и Человека, ну и самой Главы Подразделения. Все остальные Должности – вакантные, раз объявился конкурс. Вы можете остаться на той же Должности, ну кроме Марины наверно (смеётся). Вопрос не в этом, вопрос в том, чтоб вы сейчас прожили, а на какую Должность рекомендуют вас Аватары, чтобы команда зажила и Дом пошёл, понимаете. То есть здесь не обязательно даже внешняя деятельность, есть внутренняя деятельность Духа, внутренняя Иерархия, которая помогает Дагестану развиваться, Дому развиваться, а это, а дальше всей Планете развиваться Синтезом Частей. Понимаете, вот такая вот неповторимая связь команды, когда команда сложилась и идёт развитие. Команда не сложилась и, вроде и идёт развитие, и не то что-то. Один-два человека мешают. Пример скажу. У нас в Науке команда сложилась из шести человек - пошло развитие. Мы решили добавить двух. Добавили двух, а-а-а-а-а, мы эти тексты просто все отменили и переработали. Опять собрались вшестером и опять все тексты хорошие. Ну, в смысле, проникновенность хорошая. Хотя два, кого мы добавили, очень компетентные люди, и мы думали, что… То есть на шесть мы можем работать, на восемь – нет. Что? Может нас на восемь нельзя растянуть, может быть, люди не так встроились в команду. Там показателей много, мы опять остались вшестером и работаем, как можем. Понятно, да? Это сложение команды, вот пока мы не доработаем тему, эта команда меняться теперь не будет. Мы это поняли. Вот у вас тоже, самое. Вот у вас сложение команды, но у вас она будет меняться, потому что вас много.  Но это в годах, вот на этот год, чтоб вы сложили ту команду, которая развивает всё. Если вы не доскладываете, вы ж потом Столп пришлёте, мы конкурс проведём и дальше. Всё нормально, но уже объективно, не видя ваши глаза. Вы увидели? Всё, Огни у вас есть.  Себастьян мне сказал: «Все Огни розданы». У каждого горит один правильный Центральный Огонь. Вас 25? 
  	Из зала:- Думаем, что будет 25. 
 	ВС: - А Себастьян мне сказал из 25-ти. Если кого- то здесь нет, туда Огонь тоже дошёл, ведь я так корректно выражусь.  
Из зала: – Встреча в воскресенье. 
ВС: -  Но Себастьян мне сказал, 25 Огней он раздал сейчас. 
Из зала:- Спасибо
           ВС: -  Вот конкретно, чётко 25 Огней, мы можем быть вообще не в теме, почему. Это вообще не ваш вопрос, вот Глава Подразделения сказала, что встреча и вот видите, я ей просто заранее сказал, чтоб было 25 Огней, а Себастьян раздал 25. Себастьян знаешь, что говорит? «Можно найти и 27». Я не знаю, с какого боку. 
Из зала: -  Найдём.
            ВС: - Вот кто-то сказал «Да» 
Из зала: - Есть.
ВС: - Не, 25 он раздал, ещё можно 2 Огня спокойно получить, это не будет, (в зал обращается к кому-то: «Тихо, потом, после».  Это не будет мешать команде, а будет только развивать её.  Просто Себастьян сказал: «Ещё два Огня можно». Он видит 27. То есть, он видит не 25, он видит 27. Но 25 – это те, кто сейчас возьмут, ну, вернее, уже взяли. А два, он сказал, что он их видит, но я не знаю, кого он видит. Общайся, общайся, проси, чтоб они тебе показали, кто это, а потом будешь тут выяснять со всеми. Заметьте, не 30, не 29. А - 27. Ну, так у нас поэтапно отстраивается команда. 
     И  мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Себастьяном Викторией, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Хадижат, для Вас привет от Виктории и Вам намекают, что даже если Вы не хотите быть Аватаром МЦ, на этот ближайший год. Вы Аватаром быть обязаны, так как Вы пришли на эту Школу. Вам Виктория подтверждает ответ Главы ИВДИВО. Я не знаю, почему, но видно там и она мне сказала опубликовать, и я опубликовал. 
Из зала:- Я услышала
ВС: - Главное, что ты услышала, потому что у нас не все слышат. Вот так у нас иногда Владыки нам говорят и дожимают ситуацию и поэтому есть вопросы – я сообщаю, чтоб ошибок не было. Лучше год отбыть, чем вечно мучиться. Такой совет, если Аватары что-то видят - лучше исполнять. Ну, лучше, понятно, не отбыть, а, Служить, но это уже как получится. Но это вот ваша тенденция, раз такие слова сказали, надо меняться, не то состояние.
   	И мы возжигаемся Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.  
          Что вам Владыки говорят? Слушайте, два слова сказали. Это мы учимся слушать, ничего тут страшного нет, тренинг. Владыки сказали: «Школа состоялась». Кто так услышал или в этом смысле услышали, вы правильно услышали, то есть словах могут быть шероховатости, главное смысл тот. Это важно, потому что Владыки просили, чтоб команда у вас преобразилась. Если они говорят, что Школа состоялась, значит, они видят преображение команды ну, там в чём- то. Мне это тоже важно, что удачно провели. Отлично. То есть, вы молодцы, что вы это сделали, я к этому. Владыки иногда говорят: «Не всё получилось, дорабатываем». Есть такие записи и некоторые Школы дорабатываются год – два, у меня была такая Школа, всё команда не смогла взять всё и дорабатывала год – два Школу. У вас Школа получилась, вы её взяли, так что вы молодцы. Идём дальше. Потом, потом, потом…
 	И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим подтвердить или уточнить Центральный Огонь Должностной Компетенции каждого из нас на следующий год. И вот Аватары Кут Хуми Фаинь или усиляют ваш Огонь, который вы сейчас у Себастьяна Виктории получили или вам вслух говорят, что не подтверждают то название, которое вы услышали. Огонь может быть усилится, то есть вы неправильно его расшифровали. То есть Кут Хуми Фаинь сейчас уточняют, правильно ли вы его расшифровали ещё. Я даже понял, почему вам нужно обязательно 25 человек. Потому что у вас Синтез Частей – 24-ая Должность, и у вас центральная Должность вашего Дома 24-ая, так, на всякий случай, а 25-ая, чтоб был +1, потому что, когда идёт +1, Должность начинает действовать. Когда на чисто 24-ой – замыкаемся. Поэтому вам крайне важно, чтобы постоянно было и развивалось 25 человек. Подсказываю. Это мне сейчас Кут Хуми сказал. Поэтому самая центральная Должность у вас Синтез Частей вообще-то, 24-ая. Несмотря на все важности других должностей, я к этому. Вот такая ситуация. Я бы хотел, чтоб вы это увидели, потому что Кут Хуми это сказал, а вы это так не видите. Вы почему-то, смотрите вверх там, куда-то вбок, а вот она Центральная, 24-ая, Синтез Частей. Вы Дом Синтеза Частей. Я так, кстати, в Краснодаре говорил, чтоб вы видели объективность. Я там тоже объявил, что центральная Должность – Глава Высшей Школы Синтеза. Глава сидела:
 «Как?»  Я говорю: «Ну, у вас же Дом Высшей Школы Синтеза» «Точно» И тогда там пошла работа по развитию Высшей Школы Синтеза. То есть мы не видим, что Центральная Должность Дома по названию Дома, по Владыкам. Вот и всё. 24-ая - это сверху вниз, если смотреть, это сверху вниз мы считаем. Первая Должность - это Глава Подразделения, 24 получается Себастьян и Виктория. При этом это первый горизонт, всё нормально, ну если взять, или 9-ый в 32-рице, но должность 24-ая, потому что Должности считаются сверху вниз от Отца. Первая Должность – Глава Подразделения и пошли вниз. Считается так. Допустим Человек – это третья Должность, ни плохо, ни хорошо, сверху вниз, хотя сам по себе это 190-ый, если взять всё ИВДИВО. Вот в голове у нас, как у Глав ИВДИВО это всё стоит и поэтому можно так разными позициями развиваться.  
Мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Владыка мне сказал: «Определено», то есть он каждого определил, на каждого из вас пошла фиксация Кут Хуми Фаинь. Владыка сказал: «Определено» вслух при всех вас, можете это услышать. Значит, каждого из вас определили, проникнетесь Огнём и проживите, куда определили, как определили, усилили ли Огонь, что-то ещё сказали, как- то сказали. Ну, куда деваться, мы ж тренируемся. С Синтезом Частей будет, тоже самое, нужно точно так же учиться работать с Синтезом Частей.
  	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 16361 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Аватаром Служения в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь этим, стяжаем прямой физический Огонь Аватара Плана Творения каждому из нас в прямом физическом явлении Аватара Плана Творения собою с позицией Вы Есмь Аватары Плана Творения физически. Вот есть Аватары Синтеза, а есть Аватары Плана Творения. Вы должны стать Аватарами Плана Творения физически и стяжаете такую глубину Аватара Плана Творения физически. И проникаемся этим, возжигаясь Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. Точно. Теперь каждый стяжает План Творения Подразделения, Дагестана, России и Планеты Земля – 4 одновременно: Подразделения ИВДИВО 16297 Высокой Цельности, Дагестан, стяжаем, лично каждый сам стяжает. Далее стяжаем План Творения Дагестана - лично каждый стяжает. Далее стяжаем План Творения России - лично каждый стяжает. Чувствуете, как Планы меняются, они как бы вот расширяются, поощущайте, территориально. Это вот тот масштаб, о котором я рассказывал. И стяжаем План Творения Планеты Земля в новых наступивших условиях ИВДИВО и Творение Изначально Вышестоящего Отца, как Планеты Земля, так и каждого землянина. Неделю назад границы Планеты Земля раздвинуты до Галактики. За эту неделю она устоялась, ну не неделю, а даже 4 дня назад, нет, ну (+) (-) там. И теперь новый План Творения Планеты Земля с Галактическими, Планетарными Галактическими границами. То есть эманации Планеты охватывают весь Млечный путь. Поэтому новый План Творения Планеты Земля, ну и понятно, каждому землянину. Это очень хороший результат нашей… То есть, я хочу увидеть, что мы стяжаем План Творения Планеты, но он не вокруг шарика, а вокруг шарика до границ Галактики. Есть такое Галактическое Гало - диск со сферой, ну Галактическое гало – это известная фотография даже, Галактика Млечного пути, диск. Вот до границ конца диска и сферы Галактики, я без шуток, теперь ареал обитания землян. Ареал обитания – это природа обитания, масштаб. Ваш План Творения должен стать в границах Галактики, но центрироваться центральным Ядром на Планете Земля. Вот он, масштаб! Чувствуете! Хум горит, Огонь горит! Расширяйтесь. Вот это правильный взгляд на План Творения Планеты Земля на сегодня. Планета Земля Ядром в центре, План Творения – масштабом Галактическим. Метагалактика в этом есть, просто, что выдерживают земляне, тут вопрос не в Метагалактике. Служащий – это Метагалактика, а земляне - это Галактика, вообще хорошо. Служащие на шаг выше людей должны быть. Если люди – Галактика, то мы, следующий шаг – Метагалактика, наоборот хорошо. Зато мы покидаем Планету и Солнечную систему 5 расы, где это была только Планета и Солнечная Система. Ну, сколько можно. В итоге, люди и Планета теперь Галактика, а Служащие ИВДИВО – Метагалактика, всё хорошо. Но при этом Метагалактика созидает каждого, мы будем ждать, пока люди созидаются до тех пор, пока Планета не станет центром Метагалактики, понятно. Но это ещё работа, вы её ещё не завершили. План Творения. А Служащие уйдут в Высокую Цельность. Такой шаг есть, но Планета пока такое не выдерживает. Она пока выдерживает Галактику с людьми. Ну, тут же ещё Планета должна вырасти. 
 	 И синтезируемся с Хум Аватара Плана Творения и стяжаем Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Аватара. 
 	 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Подразделение ИВДИВО 16297Высокой Цельности, Дагестан, на новое явление, новый этап развития, осознанный нами и новые перспективы Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, фиксируя собою каждым из нас перспективу Творения ИВДИВО Дагестан физически собою. 
  	 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар - Ипостась Аватара Плана Творения. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Себастьяна Викторию. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 16297 Высокой Цельности, Дагестан. Кстати, границы Дагестана расширяйте на Астраханскую и Закавказье. Почувствуйте, как Огонь теперь туда спокойно потёк. Вот сейчас вы эманируете, ну я не знаю, как вы представляете границы Астраханской области, но границы Закавказья – то вы хотя бы должны знать по границе Турции и Ирана, так легче. Грузия, Армения, Нагорный Карабах, Азербайджан - всё это в вашей зоне. Кавказские Республики – Южная Осетия, Северная Осетия, Ингушетия, Чечня. Астраханская область с той стороны, Ставропольский край не ваш, там Дом Ставрополь. По этим границам Дагестан расширьте, у кого Огонь не пошёл. У некоторых Огонь становится только на Дагестан. Извините, неправильно. Отец вас преобразил в этих границах, вы теперь охватываете эту территорию. Отцу виднее. Сейчас Отец преобразил Подразделение и, таким образом, Огонь теперь бегает в новых границах. Ну и, соответственно, Астрахань, это ещё и Каспий, вот. Только Каспий не вами заканчивается, а Азербайджаном, он тоже на Каспий выход имеет. То есть границы Каспия – Азербайджан и границы Каспия -  Астраханская область. Ну, по карте должны посмотреть, разобраться. Вот включая часть Каспия, примерно треть территории - это Каспий, ну там 25-30 процентов. Ага. И вы туда тоже эманируете. Каспий – это не менее важное место, чем территория, где живут люди. По Каспию они плавают, Огонь тоже нужен. Себастьян говорит: «Каспий - это зона ответственного развития». Интересная формулировка и чего-то там Владыки планируют. Ответственное развитие. Ну, там  вышки сейчас ставят, там качают нефть или что-то  там  такое 
Из зала: - Сумасшедший объём нефти.
ВС:- Да «Лукойл» там работает, ещё там что- то планируется. Я не имею в виду только нефть, я имею в виду, что там будет планироваться какое- то развитие, судя по тому, что Себастьян сказал, что это ответственное развитие, значит оно там будет наступать. 
  	Из зала: - У нас там сейчас работает наш порт и грузоперевозки повысились на 300 % .
  	ВС: - Кстати, вполне вариант, что через вас может пойти труба, на, ну если не на Иран, то куда- то в ту степь, на Индию. 
  	Из зала: - Пока сейчас качают и возят на танкерах.
  	ВС: - Да, да, да, да. Через вас может труба пойти, поэтому зона ответственного развития. С этим всё.
 Отэманировали. Эманируем в ИВДИВО Служения, у нас ещё гости есть, ну, фактически 3 Дома – Кавминводы, Домодедово, Самара, а вы продолжаете в Дагестан, ну как усиление. И в ИВДИВО каждого из вас. 
   	Вот новое состояние Огня вашего Служения, которое стяжалось, какое вам дали, новое состояние Плана Творения – 4, которые вы стяжали. Плюс План Творения каждого из вас пятым, новую фиксацию Подразделением и какое-то утверждение Кут Хуми Фаинь, когда Владыка сказал: «Определено». Вот всё это эманируйте в ИВДИВО каждого, чтобы это всё записалось и закрепилось там. 
 	 А теперь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Школу, мы у него 2 дня стяжали Огонь, чтоб было Творение вашего развития. Благодарим Аватара Плана Творения за Школу, был специальный План Творения вашей Школы, подобранный под вас. Я комментирую, что было, кто что делал. Потому что, это за кадром обычно остаётся и вы не видите, что ни один Синтез, ни одна Школа без таких вещей не проходит. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную Школу, синтезируясь с ними и мысленно, благодаря. Понятно, что Школу вёл Кут Хуми, поэтому… Ну, естественно, и планировалась Аватаром Плана Творения. И благодарим Себастьяна Викторию за Школу: и ночную подготовку и дневные работы с Кут Хуми. И Себастьян Виктория очень хорошо работали. То есть бывает, когда Аватары Синтеза вообще не включаются на команду, а здесь была очень хорошая работа. Буквально мы с аэропорта ехали, уже Аватары Синтеза включились и была очень хорошая работа. Так что тут большое спасибо Себастьяну Виктории, то есть у нас проблем не было здесь по развитию. Бывают, бывают, тут разные бывают тонкости, Иерархия – это сложная штука. 
И выходим из практики. 
Аминь. 
 
      На этом Школа в Подразделении ИВДИВО, Дагестан, завершена. 
      Всем большое спасибо за внимание и большое спасибо, что вы решились пройти эту Школу, потому что она получилась очень хорошая. Всем большое спасибо. 
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