Школа Синтеза ИВО. Вышестоящая Реальность Творения Человека Метагалактики ФА. 
· 15-16 июля 2017.  ИВДИВО 4018 ИВР, КМВ

1 день, 1 часть    
02:05:25-02:33:29

 В итоге, мы сейчас идём к Владыке. Вначале переключаем ваши Части на синтез-256-цы второй Метагалактики Фа. Надеюсь, 4096 Частей все стяжали. Если нет, так ещё раз стяжаем, переключим. А потом ещё зафиксируем их на Реальностях с 8449. И ещё такой момент, при этом я напоминаю, всё, что я сейчас говорил, вы становитесь эталонными. Вы должны эманировать эталонного Человека  Метагалактики этими Реальностями. Туда, не факт, что дотянутся даже наши Служащие. А вы у нас эталон Человека Метагалактики, поэтому вам Отец закладывает эталон Человека Метагалактики. И даже, если вы считаете, что вы этому не соответствуете, мы стяжаем эталонное выражение Человека Метагалактики. Он в вас есть. Вы пристраиваетесь к нему, сами взращиваетесь в него, а всем эманируете эталонного Человека Метагалактики ИВ Отца, это понятно? Знаете как  вот в Служении, во мне есть эталон, я его эманирую, но при этом сам учусь им быть. 
И ещё. Если бы вы были уже эталонны, вас явно перевели бы в другой Дом. Вы бы тогда эманировали не эталон Отца, а собственный эталон такого выражения. Поэтому всегда даётся задание тем, кто может этим взойти и куда-то дойти. Иллюзий не стройте, с вас никто не требует идеального эталона на физике. Наоборот, с вас требуют, чтобы вы взяли эталон Отца и всем его эманировали, и сами к нему шли, тоже как все. Все тогда за вами пойдут в этот эталон.  
                                      
Практика 1  
Эталон Человека Метагалактики Фа
Преображение Частей из Присутствий организации Человека Метагалактики Фа предыдущего формата действия на Реальности 16 ИВ Реальности Метагалактики Фа
(Первостяжание)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая Ядрами Синтеза каждого из нас и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, возжигаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим адаптировать каждого из нас к 4032 Изначально Вышестоящей Реальнотсти, прося перевести Служение каждого из нас из предыдущих видов Изначальностей, присутствий, на явление Изначально Вышестоящей 4032 Реальности с Реальностями 4018 Изначально Вышестоящей Реальности компетенции Служения каждого из нас всё во всём, когда явление нижестоящей Изначально Вышестоящей Реальности входит в Вышестоящую как часть. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальный Огонь преображения должностного Служения нашей фиксации и компетенции 4032 Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас, переходя Служением в выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящей Реальности физически собою. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
синтезируемся с Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Служение каждого из нас и синтез нас, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, окончательно фиксируясь в 4032 Изначально Вышестоящей Реальности Служением Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.                     
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Служением в подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4018 Реальности каждым из нас, на эталонное явление Человека Метагалактики Фа, как явлением эталонных Частей 4096 Реальностей Метагалактики Фа, так и 4096 Реальностей Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с 8193 Реальности по 12288 Реальность включительно с акцентацией явления каждым из нас 256-рицей Человека Метагалактики Фа с 8449 Реальности Изначально Вышестоящего Отца Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа физически собою и ввести нас в специфику явления базовым выражением 256 Частей Человека Метагалактики Фа в синтезе 4096-рицей физически собою Служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 4018 Изначально Вышестоящей Реальности физически собою, в явлении Вышестоящей Реальности Творения Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4096 Частей  каждого из нас ракурсом Служения ИВДИВО с 8193 по 12288 Реальность, акцентом на 8449 Реальность Метагалактики Фа, синтезом 256-рицы Человека Метагалактики Фа физически собою и явления ракурса Человека Метагалактики всей 256-рицей и всей 4096-рицей минимально физически собою каждым из нас. И возжигаясь 4096 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими.
Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Метагалактики Реальностями Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося перевести явление Частей Человека Метагалактики ФА с Присутствий на Реальности каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Частей каждого из нас из присутствий организаций Человека Метагалактики Фа предыдущего формата действия на Реальности 16 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА физически собою в 4096 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца 16 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Человека Метагалактики Фа явлением ракурса 4096 Реальностей в синтезе с ракурсом Реальностей Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на эталонное явление Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом 4096 Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Эталон Человека Метагалактики Фа физически собою, соответствующей реализацией Служения Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая, преображаемся им  собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие и физическую Реальность Метагалактики Фа синтез-физически собою.
И развёртываясь физически, вспыхиваем эталонным Человеком Метагалактики  физически каждым из нас, развёртывая концентрацию  4096 Реальностей физически собою эталонно ракурсом Служения с 8193 Реальности по 12288 Реальностей 16 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа физически собою. Акцентацией минимального выражения синтеза Частей Человека Метагалактики Фа с 8449 Реальности Метагалактики Фа синтез-физически Образом Отца Человека Метагалактики эталонным Человеком Метагалактики физически собою. 
И возжигаясь физически этим, преображаясь физически этим. Эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас физически собою. И выходим из практики.
 Аминь!
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