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Практика 4
Явление 4096 Практик ИВ Отца с развитием Практик в Тренинги, Тренингов в Генезисы. Фрагмент Огня Практик. 
Главная Практика Служения каждого в 16-ричной концентрации и Совершенной Части
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Хуми Фаинь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реальный явленно, внимание! и вспыхиваем фиксацией обозначенных Практик и Совершенных Частей, базовых, на каждом из вас. (Владыки, вы тоже вспоминайте какой горизонт 8-16й, Учителя, вы тоже вспоминайте, 14,13, 2й и по горизонту такая же Практика на вас фиксируется, не сможете сложить, посмотрите по списку Дома, завтра чтобы точно знали. Касается Владык и Учителей. Допустим Владыка, кто-то из вас первый – это шестнадцатый горизонт, кто-то из вас следующий, второй – это пятнадцатый горизонт и пошли вниз. У вас всего-то  тут два-три Владыки, ну, четыре. 16,15,14,13. Где вы там стоите? Первый, третий, четвёртый? Четвёртый, значит тринадцать, третий, значит четырнадцать. Всё, думайте, Учителя все, то же самое, вы в продолжении. Но Владыка на вас фиксирует чётко две такие же практики по горизонту: Практика…такая-то плюс Совершенная Часть… такая-то. Одна Практика, одна Совершенная Часть).
И мы синтезируемся с Хум  Аватара Синтеза Кут Хуми, каждый лично стяжает два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на каждого. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Практику явления каждого из нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Совершенную Часть в фиксации и в перспективах её выражения каждым из нас с явлением Практики ею и разработкой этой Части физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, вспыхивая Реальностью Служения Изначальных  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4096 Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096 Практик Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с развитием Практик в Тренинги и развитием Тренингов в Генезисы такой же тематики Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, с явлением 16ричной концентрации на каждую Практику, фиксированную Служением каждым из нас. И возжигаясь 4096 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая фиксацией 4096 Практик  каждым из нас и синтезом нас.
И далее,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4082 Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа физически собою и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Практик Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая Фрагмент Огня Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Огнём Практик Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываем Фрагмент Практики Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая им. (Некоторым намекаю, надо познакомиться с Человеком Метагалактики Фа. Вы – Дом, который фиксирует данную Ипостась, я не понимаю, почему вас там не было. Понятно).  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца (завтра потренируемся). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальный  явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096 Практик Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе их главной Практики Служения 16ричности её Должностным Служением каждого из нас и соответствующей Части Совершенства Изначально Вышестоящего Отца  Полномочности Служением каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямой Огонь Практик Изначально Вышестоящего Отца и прямой Синтез Практик Изначально Вышестоящего Отца на Фрагмент Огня Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Хуми Фаинь. Возврвщаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым собою. Это валом Огня, поэтому раскрывайте всё, что можно и эманируйте. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.
С этого момента у вас начинается ночная подготовка, что называется и днём и ночью. На сегодня мы всё завершаем и завтра в 9:00 здесь же всё продолжаем. Теперь с вами работают Владыки. Всем спасибо, до свидания.
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