Школа Синтеза ИВО. Вышестоящая Реальность Творения Человека Метагалактики ФА. 
15-16 июля 2017.  ИВДИВО 4018 ИВР, КМВ

2 день 1 часть 
01:16:23 – 01:52:14   
Практика 5
Цельность явления Человека Метагалактики ФА активацией дееспособности и деятельности Частей Огнём Практик ИВ Отца восьмирицей организаций 4096 Практик: Стандартами, Законами, Императивами, Аксиомами, Началами, Принципами, Методами, Правилами ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящий Реально явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление восьмирицы организации Практик: Стандартами, Законами, Императивами, Аксиомами, Началами, Принципами, Методами, Правилами явления каждой Практики каждым из нас в разработке Огня Практик и их собственного практикования физически собою и активировать на явление 4096 Практик 4096 Частей каждого из нас в прямом соответствии Практики и номера Части номером Практики между собою, явлением Практики и Части в синтезе их восьмеричным явлением реализацией Практик каждым из нас и Синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 4082 Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа в форме служения. Возжигаясь внутри каждого из нас фрагментами Огня Практик Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Практик из фрагмента каждого из нас всецело телесно физически собою с явлением Огня 4096 Практик восьмерицы их реализации каждым из нас в перспективе этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. В центре зала уже горит Огонь Практик Человека Метагалактики Фа. И возжигая фрагмент Огня Практик Изначально Вышестоящего Отца собою.  (Кто вчера не был, синтезируется с Человеком Метагалактики Фа и стяжает фрагмент Огня Практик, вы войдёте в Огонь последними. Кто вчера был, начинает входить в Огонь Практик. Там ваши тела спокойно образуют очередь, проживите, когда вы войдёте в Огонь). 
В Огне Практик фрагмент опускается под подошвы и вспыхивает из фрагмента Огонь Практик на всё тело, и вы выходите из Огня. Следующий, следующий, там быстро идёт всё. А мы физически возжигаемся фрагментом Огня Практик в ногах и собственно Огнём на всё тело. (Кто вчера не был, фрагмент вам зафиксирован, выделен, возжигайтесь им, и сейчас идите в Огонь. У нас последние входят в Огонь. Все остальные уже стоят и горят Огнём Практик в том теле, причём Огонь видится во всём теле, вы как в Огне стоите в прямом смысле слова, колышется даже). И мы физическим телом входим в Огонь Практик физически собою. И возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, фиксируя возожжённость фрагмента Огня Практик Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в этом Огне в синтезе с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальный явленный в специальный Зал Изначально Вышестоящего Отца - Огня. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Огне Практик. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Стандартов 4096 Практик, возжигаемся Синтезом, преображаемся ими. 
4096 Законов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Практик и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ими. 
4096 Императивов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Практик и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ими. 
4096 Аксиом Изначально Вышестоящего Отца 4096 Практик, и возжигаясь Синтезом, преображаемся ими. 
4096 Начал Изначально Вышестоящего Отца 4096 Практик и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
4096 Принципов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Практик и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Методов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Практик и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Правил Изначально Вышестоящего Отца 4096 Практик, и возжигаясь, преображаемся им. 
Развёртывая 4096 Стандартов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Практик в синтезе всего во всём, синтез физически собою и вспыхивая этим, развёртываем фрагментом Огня Практик Стандарт, Закон, Императив, Аксиому, Начала, Принцип, Метод и Правила восьмерично в каждую Практику из 4096, вспыхивая ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активную деятельность 4096 Частей каждого из нас 4096 Практиками синтез-физически собою в прямой организации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас фрагментом Огня Практик физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Частей и Практик в синтезе их каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть деятельность Частей каждого из нас Практиками. И стяжая 4096 Деятельностей каждой Части соответствующей деятельности Практикой синтез-физически собой и возжигаясь 4096 Синтезами, преображаемся явлением деятельности Частей Практиками, соответствующими в явлении восьмеричности явления Практик в синтезе их каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 4096, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельность явления Человека Метагалактики Фа дееспособностью и деятельности Частей Практиками, Огнём Практик Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в цельном явлении Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся цельностью Человека Метагалактики Фа физически собою явлением синтеза Практик синтезом Частей в восьмеричном явлении их каждым из нас и синтезом нас физически собою. И цельностью Человека Метагалактики Фа, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в Стандарт Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в Закон Практик Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в Императив Практик Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в Аксиому Практик Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в Начало Практик Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в Принцип Практик Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в Метод Практик Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в Правило Практик Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаемся им.
И развёртываем восьмирицу Практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, впитываем фрагмент Огня Практик собою, компактифицируясь им и компактифицируя его в нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, ИВАС Кут Хуми Фаинь.               
Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал физически собою. И развёртываясь физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4018 Изначально Вышестоящей Реальности Кавказские Минеральные Воды и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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