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…. Потом к Цивилизации – пробудиться тем, что получилось напрактикованными  практиками, чтобы вы легко, цивилизованно этим потом владели, не овладели, а владели, и тогда нужна Цивилизация. То есть, это уже опыт владения этим. Всё, тема закончена. Практика Вышестоящей Реальности Творения в вас – ещё одна весёлая практика. Действуем. Я напоминаю, что ночная подготовка сказала нам о том, что это в вас не входит, ну или входит, но мало, чуть-чуть. Синтезируем Вышестоящую Реальность Творения. Анекдот в том, что Вышестоящая Реальность Творения тоже у кого? У Человека Метагалактики ФА. И Яромира Ники – тоже, но чуть пониже (слышен детский смех, ред.). Да-а, это над вами посмеялись дети! Анекдот в том, что опять к Человеку Метагалактики, опять, а потом к Яромиру Нике.
Практика 6
Вышестоящая Реальность Творения Человека Метагалактики ФА
ИВ Отца прямым явлением ИВ Отца физически

          И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032 Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
          Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Высокой Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с явлением 4096 вариантов явления Вышестоящей Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, и в Синтезе развернуть Вышестоящую Реальность Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца всего во всём физически собою.
          Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Вышестоящей Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично синтезфизически собою, и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся им.
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4082 Изначально Вышестоящий Реальный явленно в Форме Служения каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
            И возжигаясь Практикой Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Вышестоящих Реальностей Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Вышестоящей Реальности Творения каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
           И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики ФА, стяжаем Вышестоящую Реальность Творения Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096 Вышестоящих Реальностей Творения Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека Метагалактики ФА физически собою. И возжигаясь, преображаемся ею. 
           И развёртываясь Вышестоящей Реальностью Творения Изначально Вышестоящего Отца собою явления Метагалактики ФА, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вышестоящую Реальность Творения Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь ею, проникаясь ею, вспыхиваем прямым явлением Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца восьмирично синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
          И вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
          Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически каждым из нас и развёртываем Вышестоящую Реальность Творения Изначально Вышестоящего Отца в целом, Вышестоящую Реальность Творения Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца в частности и 4096 Вышестоящих Реальностей Творения Частей Человека Метагалактики ФА каждым из нас в синтезе всего во всём собою. 
И вспыхивая физически каждым из нас и синтезом нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4018 Изначально Вышестоящей Реальности Кавказские Минеральные Воды и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из  практики. 
	Аминь.
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