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День 1, Часть 1
Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание «Я таковое» в минимальной базовой материальности, 16-ти Реальностей. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Явления «Я такового» Истинность Человека.

01:16:50-02:09:23

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально Явленно.

Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения и просим перевести наше восприятие с Изначальности в Реальность, ощутив переход «Я такового» каждого из нас из Изначальности в 1984-х Реальность каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая принцип внутреннего Явления из Изначальности в Реальность каждым из нас и синтезом нас.

Стяжая, и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1984-х Реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь 1984-х Реально, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в реальностное выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Явление «Я такового» каждому из нас в синтезе минимальной базовой материальности 16-ти Реальностей, в каждой из которых по 4096 Изначальных присутствий, в синтезе являемых 65 тысяч 536-ти Изначальными присутствиями, в каждом Изначальном присутствии по 4096-ти присутствий, в синтезе примерно, рождающих 262 миллиона присутствий и в каждом присутствии явление 4096-ти Планов Явления Изначальности реализации каждого из нас, в синтезе реализуемых примерно одним миллиардом 48 миллионами Планов 16-ти Реальностей синтеза «Я такового» каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем «Я таковой», как Метагалактичность 16-ти Реальностей в синтезе четверицы пятым Явлением каждого из нас.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем «Я таковое» первой Метагалактичности 16-ти материальных Реальностей, 65-ти тысяч 536-ти Изначальных присутствий, 262-х миллионов присутствий и одного миллиарда 48 миллионов Планов в синтезе их Метагалактичностью «Я такового» каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем концентрированную компактификацию
 одного миллиарда 48 миллионов Планов, с чем-то, в каждом из нас, 
262-х миллионов, с чем-то, присутствий в каждом из нас, 
65-ти тысяч 536-ти Изначальных присутствий в каждом из нас, 
16-ти Реальностей в Материи в каждом из нас.

И стяжаем «Я таковое» в синтезе всего во всём, Метагалактичностью каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца в Материи Аватаром собою и каждым Человеком Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов этим, с переводом «Я такового» с 6-го на 14-й вид Восприятия 16-рично и перспективой 32-ричного Восприятия собою.

И возжигаясь этим, компактифицируя и вспыхивая «Я таковым», возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Реально явлено. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая «Я таковое» каждого из нас «Я таковым» Изначально Вышестоящего Отца синтезом одной Метагалактичности, в синтезе качеств, свойств, условий, мощи, восприятий, головерсума, голограмм, синтезобразов, граальности «Я такового» каждого из нас. 
Явлением 16-ти видов Реальности Материи синтезом качеств, свойств, условий, мощи, восприятий, голограмм, синтезобразов, граальности «Я такового» в 16-ти вариантах в синтезе всего во всём. 
Явления 65 тысяч 536-ти Изначальных присутствий качеств, свойств, условий, мощи, восприятий, голограмм, синтезобразов, граальности «Я такового» каждым Изначальным присутствием в синтезе всего во всём каждым из нас. 
Стяжая 262 миллиона примерно, присутствий синтезом качеств, свойств, условий, мощи, восприятий, голограмм, синтезобразов, граальности «Я такового» каждым из присутствий на это количество и в синтезе их всё во всём. 
И явление одного миллиарда 48 миллионов Планов синтеза качеств, свойств, условий, мощи, голограмм, синтезобразов, граальности «Я такового» каждым из нас, на один миллиард 48 миллионов в каждом Плане и в синтезе их между собою. 

И в синтезе всего во всём стяжаем «Я таковое» Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти Реальностей явления Материи Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем «Я таковое» Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в компактифицированном синтезе всё во всём физически собою, стяжая План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая «Я таковое» физически каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь «Я таковым» Изначально Вышестоящего Отца «Я таковым» каждого из нас и возжигаясь явлением «Я такового» Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Явление «Я таковой» Истинность Человека каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1966 Реальности Бородино, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя «Я таковое» в центре ИВДИВО каждого собою и вспыхиваем 16-ричным ракурсом Реальности Метагалактичностью каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом физически собою, входя в новое выражение Метагалактичности и Реальности каждым из нас и преображаясь им.

И выходим из практики. Аминь.
День 1, Часть 2
Практика  2. 
Стяжание Идивного Синтеза Начал всего во всём. Стяжание Ядра Идивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии, расширении и развёртывании  Истинности Человека ракурсом 4096-х  Реальностей 4096-х Частей.
0:44:26-01:19:18_
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Вспыхиваем стяжённым Синтезом Я-такового каждого из нас в максимальном его выражении физически собою, проникаемся этим физически.

 И в этом выражении мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Реально  явленно.  (На слово «Реально» настаивайте, что вы входите в Реальность явленно).

Развёртываемся Реальным выражением ИВДИВО 1984-Изначально явленно. И, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Аватаров Служения ИВДИВО, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Идивный Синтез  разработки Истинности Человека каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Идивный Синтез ракурсом 4096-ти  Реальностей 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас.

И, вспыхивая фиксацией Идивного Синтеза Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Идивного Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь новый Синтез Начал каждой Частью из 4096-ти каждого из нас и в синтезе их,  сейчас и на перспективу. (На перспективу – не все, просто, такое количество Частей ещё стяжали). И максимальное углубление Идивного Синтеза ракурсом индивидуальности каждого из нас. И проникаемся Идивным Синтезом каждого из нас, впитывая его собою в новом контексте и выражении физически.

Мы синтезируемся с Хум Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Идивного Синтеза каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами Синтеза Служения в форме. (У нас Идивный Синтез, не пугайтесь этих слов).
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Идивный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Идивным Синтезом каждого из нас, стяжая максимальное количество Начал в каждую Часть каждого из нас  из реально действующих Частей, и потенциально из 4096-ти. 
Максимальное количество Начал в каждое Посвящение каждого из нас из реально действующих и перспективно максимальных 1024-х. 

Стяжая Синтез Начал в реально действующие Статусы, включая Служебный и перспективные 1024-х  Статусность каждого из нас. 
Стяжаем Реальный Синтез Начал в реальную Ипостасность каждого из нас и перспективную Ипостасность Творения творением каждого из нас.

Стяжаем Синтез Начал в реально действующие Метагалактичности каждого из нас и перспективную Метагалактичность Реальностью Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.

И, возжигаясь, стяжаем Синтез Начал перспективной Метагалактичности каждого из нас  в синтезе нас. 
И в синтезе всего во всём стяжённого, стяжаем Идивный Синтез в синтезе всех Начал каждого из нас и синтеза нас,  в развитии, расширении и развёртывании Истинности Человека этим в глубине Истинности каждого из нас Идивным Синтезом Начал всего во всём физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим, развёртываясь Идивным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всего во всём и стяжая Идивный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображением всего во всём этим физически собою с явлением, расширением, углублением и развёртыванием Новой  Истинности Человека каждым из нас и синтезом нас. И,  возжигаясь, преображаемся этим.

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Идивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Ядро Идивного Синтеза собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие. Развёртываем Ядро Идивного Синтеза каждым из нас, развёртывая Идивный Синтез физически собою, расширяя Истинность Человека каждого из нас этим, возжигаясь, преображаемся им.

 И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 1966 Изначальности Бородино и ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.
День 1, Часть 2
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Ядра Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза Ядра Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

1.02.07-1.23.44

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Реально Явленно, становясь Аватарами служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме. (Просто Аватар Синтеза уведёт вас вверх, а нам надо, чтоб вы шли в низ, то есть, физически этим состоялись).

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Явленно, развёртываясь Аватаром служения ИВДИВО в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Планов, 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас из планирования предыдущего количества Частей в любом их своеобразии, в зависимости от подготовки каждого из нас, на синтез планирования 4096-ти Частей каждого из нас явлением 4096-ти Планов, 4096-ти Частей, один План, одна Часть, явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 4096-тью Планами Творения Частей их развития, реализации, развёртывания каждым из нас.

И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, развёртываем 4096 Планов Частей Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Цельности всех Планов, в Синтезе физически собою.

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся им.

И возжигаясь Ядром Планетарного Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Ядра Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас Ядро Идивного Синтеза и Ядро Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, расширив Истинность Человека каждым из нас на два Ядра видов Синтеза физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Реально Явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Синтеза 4096-ти Планов Творения Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ядром Планетарного Синтеза собою.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими,  развертывая Явление Планетарного Синтеза 4096-ти Планов Творения Частей Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь, компактифицируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и каждым из нас на данный Планетарный Синтез 4096-ти Планов синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое Планете Земля, являя Новый уровень Планетарного Синтеза ей физически собою Ядрами Синтеза нас, укутывая Планету Земля физически собою.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое семи миллиардам 600-ста миллионов жителей Планеты Земля Человеков.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас и перспективно ИВДИВО каждого из 7 миллиардов 600 миллионов. Ну, они у кого формируются, у кого есть. 

Эманируем в ИВДИВО 1966 Реальности Бородино. Видите, перескочили в Реальность окончательно, планированием. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий перед практикой 4.

Расшифровка Сути, которую можно стяжать у Отца на тот или иной вид материи и будут рождать Присутственный Синтез с определенным названием соответствующих эффектов. У нас же здесь, кто чуть потерялся, скажет, у нас много не названо, наоборот,  поле для творчества, есть где применить Истинность Человека, «делай не хочу», называется. Мы должны истинно расшифровать Суть, чтобы название сработало на этот вид материи. 
Чтобы оно сработало, надо этим видом материи овладеть, чем мы и занимаемся. Постепенно овладевая этим видом материи: сейчас его расширяем до 16-ти, чтобы у нас хотя бы названия 16-ти Присутствий были, всё остальное опять по Частям. Вот такая проблема.
Практика 4. 
Стяжание Синтез Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал, Принципов, Методов, Правил явления Сути ракурса нелинейных параметров Материи в выявлении Присутствия реализации Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Присутствиями.
Стяжание Ядра Присутственного Синтеза ИВО.
1:49:16-2:13:12

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-х Реально явленно, развертываясь в зале в форме Аватаров служения ИВДИВО.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в Присутственный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4096 видов Присутственного Синтеза 4096-ти Присутствий, явление Изначально Вышестоящего Отца  Присутственным синтезом каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Присутствий физически собою.

И синтезируясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 4096-ти Присутствий явление Присутственного Синтеза, как 4096-ти видов Присутственного Синтеза, так и в синтезе между собою явлением Синтеза 4096-ти Планов в каждом Присутствии каждым из нас.

(Я подчёркиваю, - Присутственный Синтез – это и одно Присутствие, и синтез Присутствий, по закону всё во всём. Также как Планетарный синтез – это и один План и синтез всех Планов, тогда рождается Планетарный Синтез. Это вот такая интересная система, которая двуединая. Поэтому не берите Присутственный Синтез, как одно присутствие, а берите и как одно из 4096-ти, как их Синтез, тогда это будет правильно внутренне по смыслу).

И фиксируем на себе концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Присутствий, и каждым Присутствием отдельно из 4096-ти Присутственным Синтезом собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю, преображаемся ими, вспыхивая физически собою.

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Реально явленный.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал, Принципов, Методов, Правил явления Сути ракурса нелинейных параметров Материи в выявлении Присутствия реализации Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Присутствиями каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза Присутствий, явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца всего во всем видами соответствующей Материи каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, преображаемся этим, преображаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Присутственного Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развертываемся Ядром Присутственного Синтеза синтез-физически собою.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим создать Изначальное явление в синтезе Присутственных Синтезов каждым из нас нашего вида организации жизни новым видом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, сформированным новым Планом Творения 4096-ти видов Частей в синтезе их ракурсом не Воли, а Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом собою, преодолев Изначальность ракурсом Воли Начал. 

И, развернув Изначальность ракурсом Синтеза Начал нашим Видом биологической и любого иного типа жизни Изначальностью, Изначальностями, Изначальным типом жизни физически собою в реализации Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности Синтеза в Вышестоящести Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И явить новый вид Изначальности синтезом Присутствий, а не планов предыдущего ракурса восприятия Метагалактик и Метагалактичности каждым из нас и синтезом нас физически собою. И ввести Изначальность Реальностью явления в синтезе Присутствий, рождая Изначальность в синтезе Изначальностей, рождая Реальность, явление Изначально Вышестоящего Отца нашим типом Метагалактической расы и вида Метагалактической жизни физически собою. И развернуть Изначальность из синтеза Присутствий каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Ядром Присутственного Синтеза физически собою.

И развёртываясь физически каждым из нас и синтезом нас и развёртывая Ядро Присутственного Синтеза, эманируем Присутственный Синтез Планете Земля в целом и каждому человеку из 7 миллиардов 600 миллионов Планеты Земля, Человеку Земли, Человеку Планеты Земля физически собою.

Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО 1966 Реальности Бородино и ИВДИВО в целом и в частности каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 5.
Стяжание Ядра Изначального Синтеза биологических, информационно-содержательных,  психодинамически-форменных, созидающе-психодинамических формой, творящее-субъядерно, ипостасно, Любяще энергией Силы, Мудростью Света, с глубиной разрядов, Воли Духа столности и синтеза Огня Дома, Воли, Духа Столпности Иерархии и синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца ИВ Дома.
Стяжание нового явления Истинности Человека Изначальным Синтезом его Изначально Вышестоящим Отцом.
2:26:06-2:42:05
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-х Реально явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Аватарами Синтеза служения ИВДИВО.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Синтеза синтезом 4096-ти присутствий Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в новом ракурсе Изначальности явления Синтезом, Огнём и присутствиями в синтезе их каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096 Изначальностей явления 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально физически собою, в наших биологических энергии, света, духа и огня, параметрах явления биологических, информационно-содержательных, формо-психодинамических и субъядерно-творящих явлениях Энергии, Любви, Света, Мудрости, Духа, Воли, Огня, Синтеза в синтезе их физически собою, параметрах явления Изначальности нового вида каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя их собою, стяжаем явление 4096-ти Изначальностей концентрированных на каждом из нас параметрами нашего биологически-синтезного явления Изначально Вышестоящим Отцом Изначальным Синтезом 4096-ти Частей каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим, вспыхивая концентрацией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Изначального Синтеза
 биологических, 
информационно-содержательных,
 психодинамически-форменных, 
созидающе-психодинамических формой, 
творяще-субъядерно, 
ипостасно, 
любяще энергией силы, 
мудростью света с 
глубиной разрядов, 
воли духа столности и 
синтеза Огня Дома, Воли, Духа Столпности Иерархии и 
синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома физически собою.

И вспыхивая Изначальными Параметрами в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Изначальных Синтезов, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Ядро Изначального Синтеза в действенности каждым из нас и синтезом нас.

И в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируя всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом 16-ти видам материи от Метагалактики Фа до физичности Метагалактики Фа, возможно: Трансметагалактики, Синтезметагалактики, Суперметагалактики, Метагалактики синтеза Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики Планетой Земля, Аматической Метагалактики, Изначальной Метагалактики, Основной Метагалактики, Супергалактики, Галактики, Солнечной системе или Универсума Солнечной, явлении Вселенско-звёздном выражении и физичности каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся им, устанавливая наш Изначальный биологический тип жизни Изначально Вышестоящим Отцом, всё во всём, собою.

И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие  Ядром Изначального Синтеза физически собою, вспыхивая этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое Планете Земля в целом, укутывая Изначальным Синтезом Планету Земля собою и концентрируя её в новом явлении биологической Изначальности в синтезе всего во всём физически собою. 
(Напоминаю: био–это жизнь, биология–это вид жизни, знание вида жизни. Поэтому, биологическая Изначальность, это во всей глубине знаний вида жизни, с минимальным явлением биологической Изначальности Мерой, Знанием, Константой, Красотой, Окскостью, Истинностью, Идивностью, и Планетарностью Изначального Синтеза всего во всём, физически собою).

И, возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое семи миллиардам  600 миллионам Человекам Планеты Земля, живущих физически и более того.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом физически, просим преобразить Планету Земля и каждого человека Планеты Земля на новый биологический вид Изначальности Жизни Изначальным Синтезом биологической Изначальности:

 Мерой Знания, 
Константы Красоты,
           Окскости Истинности,
            Идивного Синтеза, 
            Сверхпассионарностью и 
            Планетарного Синтеза Ипостасностью, с явлением соответствующих
           Стандартов, 
           Законов, 
            Императивов,

            Аксиом, 
            Начал, 
            Принципов, 
            Методов и 
            Правил в синтезе всего во всём собою, новым 4096-ти частным Человеком Изначально Вышестоящего Отца биологической формы жизни Планеты Земля, Человека Планеты Земля, физически изначально собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца с физики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая Планету Земля и каждого из 7 миллиардов 600 миллионов человек Планеты Земля собою, всё во всём каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление Истинности Человека Изначальным Синтезом его Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

(Владыка сказал: «Прорвались!». Вот как хорошо!)

И, фиксируясь физически, вспыхивая этим.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждого из 7 миллиардов 600 миллионов Человек Планеты Земля в формировании Идивного Синтеза ИВДИВО каждого, соответственно, Планеты Земля явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля физически собою, Изначальным Синтезом установленным Изначально Вышестоящим Отцом, где Идивный Синтез входит в Планетарный Синтез автоматически физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем далее в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1966-ти Реально Бородино новым явлением Истинности Человека Изначальным Синтезом собою.

(Напоминаю, Истинность как шестёрка стремится в десятку, Изначальный Синтез, как Часть и в обратном порядке - Изначальный Синтез входит в Истинность Человека, как Часть, всё во всём).

Развёртываемся новой Изначальностью Человека физически собою, в явлении нового Изначального Синтеза каждым из нас.

И развёртываемся новой Истинностью Человека ИВДИВО Бородино физически собою, развёртывая физически каждым из нас и синтезом нас.

И далее, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в целом.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 6. 
Стяжание Эталонного Реального Синтеза биологического типа и вида Жизни 
Человека Планеты Земля. Стяжание Ядра Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Истинности Человека Реальным Синтезом реализации 4096-ти Реальностей физически собою в синтезе всего во всём.

3:00:38-3:09:35
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Реально явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум, стяжаем Реальный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в синтезе 4096-ти Изначальных Синтезов синтез физически собою, прося Реальным Синтезом закрепить нашу биологическую Изначальность, сотворённую и творимую Изначально Вышестоящим Отцом физически собою Реальным Синтезом каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096 Реальностей явления 4096-ти Реальных Синтезов синтез физически собою ракурсом базового явления 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою соответствующими параметрами Реальности в синтезе 4096-ти Изначальностей каждой из них синтез физически каждым из нас физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас явления 4096-ти Реальностей 4096-ю Реальными Синтезами синтез физически собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю, преображаемся ими.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Реально явленно.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Реальный Синтез нашего биологического типа и вида Жизни Человека Планеты Земля синтеза 4096-ти Изначальностей ракурсом вида синтеза, огня и 4096-ти присутствий в синтезе их каждой Изначальностью, в синтезе 4096-ти Изначальностей каждой Реальностью физически собою и стяжаем Эталонный Реальный Синтез каждому из нас и синтезу нас.

И, вспыхивая, преображаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Эталонным Реальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Реальных Синтезов 4096-ти Реальностей явления Метагалактики ФА 16-ти Реально материально и 4096-ти Реальностей Изначально Вышестоящего Отца иерархически собою в синтезе их каждым из нас и синтезом нас в неповторимом ракурсе своеобразии их синтез физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов, 4096 Реальностей 4096-ти Реальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю, преображаясь, развёртываемся 4096-ю Реальностями, 4096-ю Реальными Синтезами каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти Изначальностей нашего биологического типа и вида Жизни каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Ядро Реального Синтеза синтез физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Ядром Реального Синтеза синтез физически собою.

И эманируем 4096 Реальностей Планете Земля синтез физически собою и каждому Человеку Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов физически собою, укутывая их Реальным Синтезом, эманирующим из наших Ядер каждым из нас и синтезом нас.

И, вспыхивая Реально физически собою, из физического выражения синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истинность Человека Реальным Синтезом реализации 4096-ти Реальностей физически собою в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас.

И, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1966 Реальности Бородино и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 7. 
Стяжание Метагалактического Синтеза синтезом 4096 Реальностей явлением 4096 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе ракурсом 16-го вида Метагалактики ФА 16-рицей материи синтезфизически собою, в синтезе Огня и Материи Метагалактическим Синтезом ИВО. Стяжание Ядра Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
03:16:30-03:24:04
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984 Изначально явлено.

Развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь мы, синтезируясь, стяжаем Метагалактический Синтез синтезом 4096 Реальностей явлением 4096 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе, ракурсом 16-го вида Метагалактики ФА 16-рицей материи синтезфизически собою, в синтезе Огня и Материи Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 4096 Метагалактических Синтезов данного ракурса 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в цельности Человека ИВО 4096-рично Метагалактическим Синтезом синтезфизически собою.

И, синтезируясь в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Метагалактических Синтезов в каждом из нас явлением 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Реальностями Изначально Вышестоящего Отца ракурса 16-ричности Метагалактики ФА материально синтезфизически собою.

И, возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Реально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим Синтезом каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый вид Метагалактического Синтеза явления всего во всём данной Школой сегодняшнего дня и всем Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4096 Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Метагалактичностями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 4096 Метагалактических Синтезов 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая ядро Метагалактического Синтеза синтезфизически собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое Планете Земля и каждому Человеку Планеты Земля  из 7 миллиардам 600  миллионов физически живущих и действующих.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1966-ти Реальный Бородино, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас. 

И физически синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку Школой ИВДИВО каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им физически собою.

И выходим из практики. Аминь.
День 2, Часть 4
Комментарий перед практикой 8.

Итак, мы стяжаем Ядро Изначально Присутственного Синтеза, растворяя Ядро Изначального Синтеза. 
И стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Реального Синтеза, куда синтезируются 4096 Реальностей, вместо Метагалактического Синтеза. А Ядро Метагалактического Синтеза поднимаем на седьмое выражение.

Всё, практика. Это мы дорабатываем вчерашнюю работу с Ядрами.

Потом мы с вами обсуждаем вашу Аватарскую работу Истинности по вашим Организациям и стяжаем Ядра ваших Организаций. У нас Ядра идут от Метагалактического Синтеза, Ядра будут идти от Нации и выше, то есть от Теурга и выше. То есть фактически будет 11 Ядер. А потом продолжаем разбирать вашу деятельность, практическое применение этого.
Практика 8. 
Стяжание Ядра Изначально-Присутственного Синтеза, нового явления Истинности Человека Изначально Вышестоящую Реальность явлением Части Изначально Вышестоящего Отца Истинность Человека синтезом 4096 Реальностей с расширением Метагалактического Синтеза на 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей, стяжание Ядра Изначально Вышестояще Реального Синтеза.

Стяжание нового Масштаба Истинности Человека, стяжание Истинности Человека Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Истинно Человеческого Синтеза
00:52:50-01:31:30
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Проникаемся всей компетенцией Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (Части Изначально Вышестоящего Отца, не собственной Части).
 Эманируем явление Аватара каждым из нас в Сферу 1966 Изначально Вышестоящей Реальности, взаимоорганизуясь Истинностью Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и синтеза нас. Вспыхиваем Ядром Аватара такого-то (ваше название Аватара про себя), начинаем его активировать.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально-Вышестояще-Реально явленно. 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать наше явление Изначальностями и Реальностями в Изначально Вышестоящую Реальность явления 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца собою.

И развёртываемся фиксацией Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-й, стяжая фиксацию Сферы 1966-й нашими Аватарскими эманациями служения собою.

(У нас срабатывают две Сферы, у Тани другая. Кто в зале видит или чувствует, попробуйте увидеть. Здесь Глава Подразделения, где мы находимся, в нашей команде сегодня присутствует. Попробуйте увидеть фиксацию двух Сфер и разницу Огней в зале. Это Владыка специально вам показывает. На вас идёт фиксация одного Огня, на Главу Подразделения сегодня идёт фиксация другого Огня. Попробуйте ощутить в зале Владык два Огня: свой и Аватара из соседнего Подразделения, не по Сфере, территориально. Владыка для этого пригласил, чтобы вы ещё территориально Сферами начали взаимодействовать, как-то этого не хватает. Тихо сами с собою в своей Сфере. Владыка смеётся: «Умираете». Ну, как в болоте. Это шутка. Ищите взаимодействие Сферы 1966 со Сферой Красноярска). Продолжаем.

И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать и растворить Ядро Изначального Синтеза в Ядре Идивного Синтеза, усиляя его и применяя в материи невозможностью нашим новым Изначальным состоянием с отсутствием накопленного опыта явить Идивный Синтез отсутствием опыта, как такового и некоординацией Изначальностей между присутствиями и Реальностями физически в своём собственном явлении. С переводом эффекта Изначальностей, как синтеза Начал в явлении Планов. Где Планы Изначально Вышестоящего Отца состоят из 4096 Изначальностей, как синтеза Начал. Идёт синтез Начал:
4096 Изначальностей в каждом Плане,

4096 Планов в каждом присутствии,

4096 присутствий в каждом Изначальном присутствии,

4096 Изначальных Присутствий в каждой Реальности,

4096 Реальностей в каждой Изначально Вышестоящей Реальности.

И вспыхиваем Истинностью Человека Житиём данных выражений. 
(«Вот теперь сработало», – говорит Владыка).

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Присутственный Синтез явлением 4096 присутствий, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, прося встроить Изначально Присутственный Синтез в координации присутствий и Реальностей между собой Изначально Присутственно в синтезе их. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в развитии Истинности Человека и результатом вчерашних практик Школы, стяжаем новое явление Истинности Человека Изначально Вышестоящую Реальность явлением Части Изначально Вышестоящего Отца – Истинность Человека – синтезом 4096 Реальностей ею с расширением Метагалактического Синтеза на 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реально явленно в синтезе цельно их Изначально Вышестоящими Реальностями собою. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром служения ИВДИВО в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим растворить Ядро Изначального Синтеза в Идивном Синтезе, усилив Ядро Идивного Синтеза этим и определив Изначальный Синтез допланового Планетарного Синтеза в явлении Идивного Синтеза собою, как базы синтеза Начал Изначальностью в синтезе 4096 Изначальностей Планом Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Ядро только растворилось.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначально Присутственного Синтеза, являющего синтез 4096 присутствий и развёртывающегося на 4096 Изначальных присутствий в синтезе их явления одной Реальности собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая Ядро Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, развёртываясь Ядром Изначально присутственного Синтеза, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение Ядра Метагалактического Синтеза на явление Изначально Вышестоящих Реальностей синтеза 4096 Реальностей одной Изначально Вышестоящей Реальностью.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначально Вышестояще Реального Синтеза синтеза 4096 Реальностей каждой Изначально Вышестоящей Реальностью и явления 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей синтеза Метагалактического Синтеза собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Ядром Изначально Вышестояще Реального Синтеза собою. Прося развернуть новый Масштаб Истинности Человека явлением синтеза семи Ядер:

Идивного Синтеза,

Планетарного Синтеза,

Присутственного Синтеза,

Изначально Присутственного Синтеза,

Реального Синтеза,

Изначально Вышестояще Реального Синтеза и

Метагалактического Синтеза в синтезе их Истинностью Человека собою.

И в синтезе семи Ядер базового Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истинность Человека Изначально Вышестоящего Отца в нелинейном синтезе параметров Ядер Синтеза от Идивного до Метагалактического синтез-физически собою явлением Истинности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе семи Ядер, стяжаем Ядро Истинно Человеческого Синтеза каждым из нас и синтезом нас в явлении Истинности Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Истинностью Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Ядра Истинно Человеческого Синтеза каждым из нас и синтезом нас в синтезе семи Ядер синтезного явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал собою, развёртываясь Ядром Истинно Человеческого Синтеза явлением Истинности Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою в синтезе семи Ядер развёртывания Истинности от Идивного Синтеза до Метагалактического Синтеза каждым из нас.

И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое Планете Земля и каждому из 7 миллиардов 600 миллионов человек Планеты Земля. И далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1966-й Изначально Вышестоящей Реальности Бородино и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 9. 
Стяжание одиннадцати ядер Синтеза одиннадцати организаций Истинности Человека от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в продолжении и явлении семи ядер Синтеза от Идивного Синтеза до Метагалактического Синтеза.

03:35:53-3:55:52
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Серафим Валерия, проникаемся их Синтезом физически. Переходим в зал Истинности Человека 1966 Изначально Вышестояще Реальный явленно в форме Аватара Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1966-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Серафима Валерии и стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца, (вот именно так), прося развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас глубиной и широтой выражения и течения Истинности Человека любых видов Истинности Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Истинностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Серафима и Синтезом Валерии одномоментно физически собою.

И проникаясь Синтезом Серафима Валерии синтез физически собою, вспыхиваем Истинностью Человека, достигнутой каждым из нас данной Школой физически собою.

И вспыхивая Истинностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Серафимом Валерией, стяжая
Истинность Человека каждым из нас,

Истинность Посвящённого каждым из нас,
Истинность Служащего каждым из нас,

Истинность Ипостаси каждым из нас и

Истинность Учителя Синтеза каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Серафимом Валерией, стяжаем пять Истинностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, рождая Истинность Изначально Вышестоящего Отца собою физически каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Аватарами служения в форме Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем одиннадцать ядер Истинности Человека одиннадцати организаций в дополнении к семи ядрам Синтеза стяжённых Синтезов Явления Изначально Вышестоящего Отца собою в развёртывании восемнадцатиричной Истинности Человека 18-ти ядерностью 19-тым цельным её выражением собою.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем одиннадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истинности Человека одиннадцатью организациями синтез физически собою.

И возжигаясь одиннадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем одиннадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одиннадцать Ядер Синтеза одиннадцати Организаций Истинности Человека от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в продолжении и явлении семи ядер Синтеза от Идивного Синтеза до Метагалактического Синтеза собою.

И, возжигаясь одиннадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся одиннадцатью Ядрами Синтеза Организаций Истинности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Истинность Человека каждым из нас на восемнадцатиричный Синтез в цельном явлении девятнадцатого Синтеза Истинности Человека собою командой Аватаров Совета Изначально Вышестоящего Отца Истинности Человека и приглашённых Аватаров Служения в этом.

И возжигаясь этим, преображаемся одиннадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая восемнадцатиядерностью Истинности Человека в девятнадцатом Ядре Истинно Человеческого Синтеза собою. И вспыхивая этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза 1984-х Изначально Вышестояще Реально явленно.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию сферы 1966-й Изначально Вышестоящей Реальности девятнадцати ядерностью Истинности Человека каждым из нас и синтезом нас ракурсом служения организации Аватаром физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем явлением ИВДИВО каждым из нас соответствующей сферы. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая концентрацией ИВДИВО, его сферой.

Возвращаемся в физическое присутствие, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность в синтезе всех стяжённых возможностей собою.

И, эманируя всё стяжённое возожжённое Планете Земля, укутывая её собою, каждому Человеку Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов Истинностью Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.

Эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1966-й Изначально Вышестоящей Реальности Бородино, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 10. Итоговая. 
Стяжание Ядра Школы Истинности Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
04:00:24-04:04:40
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развертываясь в Доме в форме служения, Аватарами Служения ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Школы Истинности Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. (Это как Истинность Человека, как Часть существует в ИВДИВО независимо от нас).

И мы возжигаемся Ядром Истинности Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. (Владыка сказал, что мы смогли к этому приблизиться. Это значит, что выразить нам это надо, ещё учиться. Так вот передаю это).

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас и Синтезом нас, являя Ядро Истинности Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.

Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь за данную Школу ИВДИВО. И просим принять каждого из нас на дальнейшую подготовку и переподготовку Истинностью Человека, явлением соответствующей компетенции каждого из нас во всех видах поручений, служений и выражений.

И возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми этим, вспыхивая, преображаемся им. Эта фиксация на подготовку.

Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Школу.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный Зал и развертываемся Ядром Истинности Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 1966 Изначально Вышестоящей Реальности Бородино, ИВДИВО в целом и в частности каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор практик: 
Аватары ИВДИВО 4014 ИВР, Бородино Хмырова Юлия, Лукина Галина, Стась Ольга, Старкова Оксана, Калёнова Влада, Мелентьева Валентина, Юдина Ирина, Бывшева Ирина, Горелова Галина. 

Первая проверка: 
Аватар ИВ МАИ ИВО 4014 ИВР, Бородино Мелентьева В.

          Итоговая проверка: 
Аватар ИВДИВО 4014 ИВР, Бородино, ИВАС КХФ, Владычица Шмунк Ольга
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