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Все концентрируются внутри себя. Возжигают 32 Синтеза. Все возжигают 32 ядра Синтеза собою в позвоночнике или сколько у вас есть, я не знаю сколько вы прошли. 16, 17, 20 не важно. Возжигаемся. В Синтезе Ядер Синтеза в конце каждого Синтеза мы стяжаем Ядро Синтеза Синтезов. Или там 32синтезричное или синтез16ричное. Сколько у вас ядер, такое у вас ядро. Синтез, ядро Синтеза Синтезов, теперь можно так его называть.
            И возжигаемся в центре вас ядром Синтеза Синтезов, вспыхиваем им. Синтезируемся в Огне ядра Синтеза Синтезов с ИВ Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192х Изначальный явленно, наша Школа там работает, даже не смущайтесь, вас Владыка туда перевёл, приучайтесь. Развёртываемся пред ИВ Кут Хуми Фаинь в форме служения. И, синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Высшей Школы Синтеза Чувствознания физически собою.
            И насыщаемся глубиной Школы каждым из нас и синтеза нас. И проникаемся ИВ Кут Хуми Фаинь физически собою. Заполняясь Синтезом и Огнём Школы каждым из нас. И в концентрации Школы мы синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тела Чувствознания с максимальной концентрацией насыщенности Чувствознания каждым из нас и явлением 256ти голограмм Тела Чувствознания физически собою.
            И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаемся, Владыки просто в вас фиксируют необходимую концентрацию для следующего стяжания. И далее мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 256ти Изначальный явленный. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Тела Чувствознания, с максимальной насыщенностью Чувствознания каждого из нас и синтеза нас.
            И, синтезируясь с ИВО, стяжаем Тело Чувствознания каждому из нас и стяжая четыре вида Чувствознания, уплотняемой насыщенностью в Тело Чувствознания каждого из нас. Я потом объясню, что это, просто впитывайте. Вы вот сейчас максимально открывайтесь перед Отцом, и знаете, как, внутренней Живой, вот как вино отжимают давя, вот вы внутри сейчас давите Огонь, Дух, Свет и Энергию Чувствознания, буквально уплотняя её к ногам. Нужна повышенная плотность. Вам идёт четыре потока Огня, Духа, Света, Энергии, Синтеза Воли, Духа, Синтеза Воли, Мудрости, Любви. На Мудрости и Любви замкнулись. На Мудрости больше. Замка не будет, сейчас продавим, это всё в ракурсах Чувствознания. И мы буквально продавливаем это вниз, в ноги, в Тело, снизу вверх, идёт сверху, но продавливаем, насыщаем Тело. Тело, стоящее в Зале перед Отцом, одновременно и физическое Тело насыщается.
            И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, развёртываясь Телом Чувствознания пред ИВО собою. И далее мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 голограмм Тела Чувствознания физически собою 1024мя голографиями в каждой из голограмм каждого из нас. Это некие тенденции из чего строится голограмма.
            И, возжигаясь 256ью Синтезами ИВО, преображаясь ими, развёртываем 256 голограмм в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжая концентрацию голограмм по подготовке, компетенции, полномочиям, иерархичности и идивности каждого из нас.
            И, возжигаясь 256ью Синтезами ИВО, преображаясь ими, являя синтез 256ти голограмм Тела Чувствознания в синтезе более 256ти тысяч голографий, развёртываемых телесно, физически Тела Чувствознания каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся.
            И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Благодарим ИВО. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Тело Чувствознания каждого из нас в 256ти голограммах каждого из нас. 
И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, подразделение ИДИВО Молдова и в подразделения участников практики на территорию Молдовы, всем гражданам Молдовы, в синтезе границ Молдовы цельно, то есть, включая Приднестровье, всё, исключений нет, одна Молдова. Мы объяснялись на том Синтезе, на той Школе, послушайте. Сейчас даже объясняться не буду. И в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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