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Стяжание Лотоса Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта 
Изначально Вышестоящего Отца

Всё. И встаём с кресел, и с Аватаром Кут Хуми возвращаемся в зал ИВДИВО из библиотеки, проходя, возвращаясь так вот сквозь пространство, возвращаемся. И выходим в зал ИВДИВО. Хорошо. Становимся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И Аватар Синтеза Кут Хуми знаете, куда вас отправляет? Подведение итогов по этому вопросу. Есть какие-то предложения?
Из зала: К Аватару ИВДИВО.
Практически, только не туда. Нет, нет, практически, только не туда чуть-чуть. 
Из зала: Владыка ИВДИВО.
Там были уже, Галя. Совсем рядышком: к Аватару Савве.
И переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Савве. Мы с вами в 24-м Архетипе. Развёртываемся в Синтезном Мире у Изначально Вышестоящего Аватара Саввы, на один квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч девятьсот, сколько надо отнимать, пять, да? 
Из зала: От чего?
От Кут Хуми. А нет, сколько? Девять, да. 12 минус 9?
Из зала: Шесть.
Из зала: Девять.
Из зала: Разная мерность.
Три. 903-ю. Да, три. 903-ю стать-пра-ивдиво Ля ИВДИВО Метагалактики Фа. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Саввы. Проходим, становимся. Тут вот, если вы видите, мы чуть пропорционально меньше, это вот именно пропорции. Во-первых, продолжаем проникаться залом, средой, Аватаром Синтеза. Возжигаться Я-Есмь, Синтезом Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца выравниваемся, но вот какой-то момент, это, кстати, про мерность что Евгений сказал. В состоянии мерности мы так можем воспринимать, где-то настраиваться на эту мерность, и постепенно взрасти телом.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Саввой, и синтезируемся с Аватаром Саввой, стяжая Синтез Я-Есмь каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся Синтезобразом. Этот опыт работы с Частями, который у вас был с Владыкой ИВДИВО, теперь переводим в Синтезобраз, прямо Генезисно фиксируем то, что он имеет Разум, и то, что он имеет Сердце, реплицируем и генезируем в Синтезобраз. 
И возжигаясь Синтезобразом, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Савву, являя собою Синтез Я-Есмь. И вспыхиваем теми мыслями, идеями образами, которые у нас получились и сложились на тему «Искусство каждого» с целью направить Генезис, выработанный командой, на развитие темы «Искусство каждого», которое поручено команде в Имперском центре, в поддержании вообще Европейской территории, людей, жителей на Европейской территории. Хорошо.
И вот здесь вникая в Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Саввы, что думаете, какие условия у вас возникли по итогам? Вы знаете, какой, кстати, ещё образ возник? У вас же территория философа.
Из зала: Канта.
Конечно. Я, конечно, не знаю, как среди европейцев, но это территория философа, а у него был…
Из зала: Категорический императив.
Да. Не больше, не меньше. Императив. 
Из зала: А у нас есть такая Часть шестого горизонта, называется «Сообразительность», у неё Огонь и Синтез называется Императив.
Согласна. У нас есть частность Императив. Но вообще исторически у вас фиксируется Дух. Это называется: тот самый мостик. Нам же надо ж было мостик связи. То есть не оторваться Октавно-Метагалактически, а иметь такую вот связь, культурно-историческую связь с европейцами, это философия. Так?
Из зала: Русско-Германский. Здесь же два.
Согласна. Да. Но там ключевое слово германский, и мы пошли дальше. 
Из зала: Философия своя есть только в шести странах.
Это да, да-да-да. То есть вы здесь на этой территории центр, с одной стороны, Я-Есмь, но это новое, Октавно-Метагалактическое, пускай, это такое, прям высокое явление организованное. Но мы можем здесь развернуть, вот есть Столп Истины, или там ещё какие-то разные явления. А мы с позиции пространства и Духа можем развернуть вообще такое явление Столпа Парадигмальной философии. Сейчас, секунду. Столп, как же мы это слышали? А, собственно, Парадигмы внутренней философии Западно-Европейскому, а что такое по Западно-европейское, это просто территория, и ничего более.
Из зала: Это просто территория, которая включает…
Просто, значит, для Европы, можно убрать Западно-Европейское, хотя, наверное, Западно-Европейское как раз и исключает те страны, которые Евгений вычеркнул. Наверно, Западно-Европейское надо, то есть это будет в Столп, или у вас Западное кольцо, нужно подумать какую территорию, на какую территорию. У вас кольцо Огня есть? Есть. С центровкой в Калининграде. Вопрос центровки. У вас Я-Есмь центр. У вас центр Я-Есмь, но можно с точки зрения поддержания идеями для развития людей европейских развернуть Столп. То есть Я-Есмь, а дальше ещё концентрация Столпа Парадигмальности внутренней философии или самой Парадигмы внутренней философии, которая будет расширена до границ вот этого Западноевропейского кольца.
Из зала: До границы кольца.
Да-да-да. С концентрацией, секундочку. Я мысль продолжу, сейчас-сейчас. С концентрацией, сколько там, 61 территория, то есть Столп здесь, но из этого Столпа раз от раза, к примеру, раз в месяц вы в команде работаете с Аватаром Синтеза Саввой – от вас идёт такая Репликация на 61 территорию чего? Голограммы, или вот нам Евгений сегодня говорил о Зерцальности. А в Столпе в основании что? Зерцало – когда вы Зерцатически, можно убрать слово Зерцатически, зерцалите Лотосом Духа, или Розой Сердца, но скорее Лотосом Духа, вот эту ситуацию, или записи Парадигмы внутренней философии, и зерцалите ни больше, ни меньше 61 запись. 
Пока не знаю, что сказать по этой четверице. Пока 61-а – это больше с территориями связано, то есть вы запись буквально, как печать, вы не особо впечатываете, просто она от вашего Зерцала зерцалится. Вы командой зерцалите Огнём Я-Есмь, вызывая Парадигмально, записи Парадигмы внутренней философии. И вы должны понимать, что это за записи. И у вас четыре записи: внутреннего Мира, внутреннего Космизма, внутренней Вселенскости и внутренней Метагалактичности.
Это главные идеи, это может быть четыре идеи. То есть когда вы зерцалите Огнём Я-Есмь – мы можем сейчас это стяжать просто на самом деле - Огнём Я-Есмь, то есть Отец что бы развернул эту концентрацию, эту фиксацию, что бы в Зерцало подымались записи Изначально Вышестоящего Отца 16-рично. Человек 16-ричен европейский. С идеями четырьмя, названными вот этими явлениями. Для чего? Для того, чтобы постепенно, когда придёт время, началось формирование цивилизованности. Мы на это не давим, мы просто реплицируем, или Зерцалом зерцалим эти идеи, что есть внутренний Мир, ребята, есть внутренний Космизм, есть вообще Парадигма внутренней философии. Мы, как наследники философа, у нас там тот-то был, у вас всё есть, у вас тут институт шикарный, всё, у вас Столп из-за этого фиксируется здесь, вы это стяжаете, сейчас у Отца это можно попросить, и развёртывать на 61-у территорию Европейского государства. Вам нужен масштаб, сколько? То есть у вас получается четыре идеи на каждую страну. На четыре идеи главной может стать пятая. Пятая ваша главная идея – это внутренняя Парадигма внутренней философии, но это не идея даже. Парадигма внутренней философии, это Парадигма, но вы можете её эманировать. То есть, получается пять на 61. То есть, вашей концентрации Я Есмь Огня должно хватать – 5 умножить на 61, и раз в период, я не знаю, сколько вам Савва или Отец – мы сейчас у Саввы стоим – согласует, сколько надо? Может, раз в месяц за глаза хватит.
Из зала: 305.
Что 305?
Из зала: 5 умножить на 61, будет 305.
А, не, как часто? 365 дней в году. То есть каждый день, или практически каждый день, но опять же, секунду, что будет формироваться? Вы зерцалите эту идею, я увидела, предложила бы вам увидеть… Не знаю, давайте подумаем совместно. Когда мы зерцалим, когда сейчас я у Саввы это смотрела, слушала, то видела, как на территорию, на 61-у территорию фиксируется такой тонкий, тонкий слой, знаете, как зерцало, хоп, и часть такая голограммочка, или запись. Она записанная, как компакт-диск. Только это не зерцало, а компакт диск с записью, такой прозрачный, берёт и «чпок» - записался, знаете, первая песня. Второй раз отэманировали, отреплицировали, отзерцалили – вторая композиция, третья композиция. И как бы по чуть-чуть, капаем, капаем, капаем, - и композиция, состоящая из пяти концентраций. Такой композит, философский композит на тему Парадигма внутренней философии.
А причём здесь искусство? А искусство Психодинамики – это смочь отзерцалить, ребята, это настоящее искусство. 
Из зала: Искусство выбора…
Да-да-да. Формы и композита. Что вы хотели сказать?
Из зала: Нет, я хотел ракурс, почему у меня вопрос был ещё. Здесь же тонкий момент физически ещё возможно сделать, потому что территория, где Кант внёс большой вклад в Европейскую философскую мысль. Дальше она начала развиваться, но при разрушении текущей философской мысли, а она сейчас разрушается, всегда происходит физический откат к предыдущему, а вот здесь будет, получается, возврат, а там как раз развёрнут Столп будет, потому что мы являемся правоприемниками…
Прекрасно, прекрасно. 
Из зала: Явление среды ИВДИВО искусство Психодинамики, это хитрость маленькая.
Да. Да. Устойчивая хитрость. 
Из зала: А из Столпа соответствующая среда.
Согласна. Ну что, ваше предложения от Аватара Саввы. Как вы это будете, как вы это видите, как вам это состояние? Что-то добавите, может быть, давайте как-то углубим, чуть расширим или, наоборот, чуть сузим, компактифицируем.
Из зала: Из этого сложить, выделить саму 16-рицу этого человека Европейского.
Это да, а в какой момент я вам сказала про 16-рицу, ааа, записи, да, то есть, мы можем стяжать записи Изначально Вышестоящего Отца 16-ю печатями. Какими записями? Парадигмы внутренней философии 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Прямо печатями.
Из зала: Прямо сразу?
Да. В основании, то есть мы стяжаем Столп. Это на самом деле сложная мысль, забывается на раз. А знаете, почему сложная мысль? А потому что, если это зафиксировать, нет, не то, что выскакивает, если это зафиксировать, это убойная сила.
Из зала: Это про нас.
Да? Получите, распишитесь. Столп, да, Столп. Здесь Парадигмальная… Парадигма внутренней философии, добавим, 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Правильно? Правильно.
Что на вершине Столпа? Думайте. В основании Столпа: Зерцало. А, слушайте, мы можем вообще Лотос стяжать. Мы можем стяжать Лотос Духа. Да. Запишем.
Лотос Духа Европейского человека? Так он называется?
Из зала: От азиатского он чем отличаться будет?
Нет, это просто поручение в Беларуси. Он не от азиатского, он, в принципе есть Российская тема, и Россия развивает 8-ричного человека, а Белоруссия со своим Западно- Европейским центром развивает 16-ричного человека, как лучшее достижение Европы. У Европы есть достижения внешние, поэтому у России этого в минимуме, у нас больше внутреннее. Поэтому мы берём 8-ричную концентрацию, а у Европейского Человека вот эта 16-ричная концентрация. 
Из зала: Там Человек-Субъект 16-ричный, а не просто Субъект.
Давайте Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Значит, смотрите, Лотос Духа Европейского Человека. Здесь мы просто берём, пожалуйста, можно не Европейского Человека, мы не напишем Человека-Субъекта или можем? Давайте напишем Человека-Субъекта. И можно, кстати, Лотос Духа Европейского, нет, Лотос Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Вот.
Где в Лотосе Духа, центрально, вы помните, там Столп стоит, сам Человек, тело Духа стоит в Столпе. Стоит в Столпе. Кстати, в Столпе что есть? Нить Синтеза. Собственно, это ваша тема, Синтеза тех Синтезов, которые у вас есть. Вокруг Нити Синтеза накручивается Огонь. Какой Огонь? 
Из зала: Я-Есмь.
Абсолютно верно. Огонь Я-Есмь. И Ядро есть Я-Есмь. А Я-Есмь у вас горит какой концентрацией Огня?
Из зала: Сколько Ядер Синтеза?
64-рица Аватар-Ипостасей, да? Есть такое, что Я-Есмь – это 64 выражения Аватар-Ипостасей? Такое понимание у вас есть?
Из зала: Да.
То есть само состояние, что такое Я-Есмь – это 64 Аватар-Ипостаси, и это есть Ядро Я-Есмь каждого или Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала: В Ядре Должностной Компетенции каждого.
Да. Вот сейчас здесь оно у вас, получается в основание Зерцало. Зерцало имеет… Что имеет Зерцало? 16 печатей 16-рицы Субъекта, да? 16-рица Субъекта с чем? О чём говорили? С записями: 
Первое: Парадигмы Внутренней философии.
Второе: Это как, это главное, громко скажу: «Воля», но это не идея. Парадигма внутренней философии, это не идея, это Воля. То есть, если посмотреть, то это Воля. Мы так не оперируем, но вообще, это Воля. На самом деле, что будет развёртывать Лотос Духа? Волю. А вспомните, на Лепестках, я сейчас тут дорисую, в Лотосе вообще-то капли Воли. А что там будет в Воле? Парадигма внутренней философии. И вы можете раскручивать, но это уже следующий шаг. 
Лотос, и капли Воли могут, или внешне это может не происходить, но капли Воли могут стекать на печати, и возжигать идеи внутреннего Мира. Первые идеи кого? 16-рицы Субъекта. У нас всё о 16-рице Субъекта. Вот она. Вот эта базовая формулировка, она может стать везде – внутреннего Мира, внутреннего Космизма, внутренней Вселенскости, и внутренней Метагалактичности. И получается, вот оно сюда, кого, внутреннего Мира 16-рицы Европейского Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. У него есть внутренний Мир.
Дальше – Вселенскости, и дальше – внутренней Метагалактичности 16-рицы Европейского Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Так? Так. Всё.
Вот мы эти записи 16-ти печатей попросим Изначально Вышестоящего Отца впечатать. Да.
Дальше у нас Лотос, в смысле лепестки Лотоса. Лотос, подумайте, сколько лепестков? Это как раз та самая концентрация Духа.
Из зала: 302 секстиллиона?
Первый вариант, сколько лепестков? 
Из зала: 4096.
А почему 4096? 
Из зала: Четверть от Метагалактики…
«Здрасьте». Нет, а почему вы Лотос Духа решили в четверть от Метагалактики Фа сделать? 
Из зала: Я не знаю.
Нет, так вы объясняете сидите.
Из зала: Я посчитала, предположила, почему 4096
Вам нужно… Подожди, ты как Посвящённая-Владычица повелась не на ту мысль. Мы вчера с тобой договаривались?
Из зала: Договаривались.
И можно всё что угодно объяснять, но не вестись. А это называется «я повелась». Откуда Лотос будет там четверично от Метагалактики Фа, если у нас итоговая цель внутренняя Метагалактичность. Для нас Метагалактичность 16384, разве нет? У нас даже Метагалактический Мир сколько? 12000, не 4000. 12000, но мы говорим о Метагалактике. Лотос всегда охватывает Архетип, а Роза в четыре раза больше. Надо умножать, а не делить. Что вы делите, это Европа вас делит, всех делит, и вы там. 
Из зала: 16 384.
Нет.
Из зала: 302 секстиллиона, если 33 Архетип.
Из зала: Нет, в четыре раза больше Метагалактики Фа.
Правда, вы просто подумайте. С Савой, давайте вот просто. Нам надо Человека. Я соглашусь на 302 секстиллиона. Вообще, супер. А у вас у всех 302 секстиллиона? 
Из зала: Посчитали уже.
Неет. Один за всех, все за одного. Кстати, благодаря Евгению, этот Лотос и будет пристраиваться к территории. На самом деле вы-то там все, а Евгений ближе всех. Да. А Евгений к Европейскому Человеку ближе всего на самом деле с Метагалактическими компетенциями. Так что ценный кадр. Вы как будете это внедрять? Сколько лепестков?
Из зала: Планета Земля. Вот даже если взять 75 секстиллионов.
Ладно, думаем. Вопрос первый. Вы предлагаете 33-й Архетип, количество лепестков 33-го Архетипа. Хорошо. Я напомню просто, это я не отрицая, но я в копилку плюса, минуса, да, что бы мы правильно сделали вывод. У людей 256 Частей. У людей. 
Из зала: Половина.
Что половина? Что вы говорите? Нет, у людей 256 Частей. Это я вам просто, что бы вы думали Синтезом. Работа. У вас Психодинамика. Во-первых, вопрос, вы же будете этим Лотосом. У меня первый вопрос: Вы сможете этим Лотосом.
Из зала: Будет по Провидению Галины.
302 секстиллиона. У вас Психодинамика на 302 секстиллиона, сколько, на 500 численность миллионов людей хватит такой Психодинамики? Я не знаю, может, хватит у вас Я-Есмь. Вы, когда в Я Есмь входите, вы можете вообще всё. Это вот, вот включённость, и польза. Можно постепенно этот Лотос развивать. Я за то, у вас даже Фа стяжённое Метагалактики Фа. Но у вас же Метагалактики Фа? 
Из зала: Не только у нас, а у всех.
У кого, у всех? 
Из зала: По всем Домам – Метагалактики Фа. 
Я вообще вот про других даже и не спрашиваю. Вы зачем нас уводите в ИВДИВО и в другие подразделения? Я про вас сейчас. У вас, это не плохо и не хорошо, я сейчас о другом, на самом деле. Вас Отец поддержал стяжанием Фа Я-Есмь ракурсом Метагалактики Фа. У вас даже Огонь Отца есть на Метагалактику Фа. А может вы этим делом будете ещё и Фа, его же можно развивать. В Изначально Вышестоящую Метагалактику, в Высокую Цельную. Чем? Да вот шикарная практика появляется. Для людей да послужить, да для Европы.
Чем? Тем, что вы Метагалактику Фа сюда концентрацией Духа 16-рицы Европейского Человека начинаете накручивать, тем более это Психодинамикой, Искусством Психодинамики, вы же Психодинамикой будете сюда включать. Её же надо ещё в Огне Фа Я-Есмь как-то организовать.
Из зала: Адаптировать.
Адаптировать. Вопрос ещё Лотос Духа. На засыпку вам вопрос: Сколько видов Лотоса?
Из зала: Это в зависимости от Ядер Синтеза. Ну, вообще, да. 
Сколько видов Лотоса? 	
Из зала: Девять.
Это что за виды, расскажите. 
Из зала: Человек, Посвящённый и так далее.
А! Лотос Метапланетарный, Лотос Метагалактический, Лотос Октавный, Лотос ИВДИВО – 32-рица. Мы вот сейчас возжигаем, отсюда будет совершенно разное качество, так ведь? На самом деле, даже уже Метапланетарный Лотос, он уже фиксируется откуда? Вообще-то это седьмой вид Архетипического Сердца. Это уже седьмой Архетип, если по 32-рице пойти, то уже седьмой Архетип. 
Даже если мы с вами раскрутим Лотос Метагалактический на 16 384 лепестка, всё равно на него будет капать, что значит капать? А вы помните, что лепестки состоят из множества ядрышек – Огнеобразов. Что сам лепесток - это постоянно движущиеся частички. Не помню, какие, может быть, кстати..., нет, не Я-Есмь, седьмой огнеобраз – искра, нет, скорее всего тут точки-искры, и может быть, в принципе, выйти на то, чтобы у вас был второй уровень Лотоса Метагалактический, потому что у нас Метагалактический где тут у нас внутренняя Метагалактичность, и чтобы лепестки были из Есмь. Чтобы как раз второй вид Лотоса состоял из Есмь, и у вас получится, что Фа, Огонь Фа Я-Есмь Метагалактики Фа. Вас Отец, может быть, ко всему этому и подводил, я не знаю, но как-то всё очень хорошо начинает складываться. Фа Я-Есмь Метагалактики Фа, второй вид Лотоса мы можем такой стяжать – Метагалактический, не Метапланетарный, хотя для людей возможен и тот, и тот. Вот он может тут играть и так, и так в зависимости от, извините, настроения, знаете как: выруливая по ситуации. Но второй – потому что он Метагалактический, нам надо дотянуть до этой идеи и по концентрации самой Огнеобразности в лепестках. А здесь ещё у нас будут с вами капли Воли. Что вы там про Волю говорили? А как раз где Воля, на 16 384 концентрации Парадигмы внутренней философии. Прямо просите Отца записать в эту Волю Парадигму внутренней Философии. И когда Дух раскручивается, у вас эта Воля она вот буквально начинает сиять на всю Европу или Европейское кольцо. Ваша задача какая? 
Из зала: С ростом следующего Лотоса уже 65 тысяч Лепестков - это уже вторая.
 Это так да, когда вы здесь пристроите Европу, приучите, Дух там развернётся, вам надо Пространство, чтобы здесь развернулось, чтобы ситуация как-то вот с этой территорией сопряжение было. Вот здесь стоит само Тело Духа, вот этого самого человека. Всё. 
А ваша задача – концентрацией из Ядра Я-Есмь вот этот Огонь, этот Огонь вводить в Столп, и этим Огнём Я-Есмь 16 печатей с записями пяти, четырёх Идей и пятой Воли раскручивать, а дальше Лотос развернули на всю территорию Огненного кольца, у вас Огненное кольцо, как сфера и эти записи пошли раскрывать, насыщать и чтобы прямо сколько? Шестьдесят одна территория – такие пластиночки зерцальность и вы зерцалите эти пластиночки, знаете как ниндзи звёздочки…, и шестьдесят одна звёздочка в концентрации пяти идей зафиксировали, собрали Лотос поставили обратно в центр Калининграда. Калининграда, в смысле как центр Европейского кольца. Живёте дальше. 
Из зала: Один вопрос просто о Германии. Там же подразделение. Нет, вообще я имею ввиду или это не..
А вы чувствуете, мы хитро поступили. Если вчера мы обсуждали эту Идею, и у нас где-то шла коса на камень, а сейчас мы ничего никого нигде никому не смущаем. Мы просто… что вы делаете? Эманируете идеи, развёртывайте Дух. Да, хоть на всю Планету, ребята. Вы же стяжали Лотос куда? В Калининград. В центр Европейского кольца. Вы же не стяжали это на всю Европу. Не-не, вы его будете раскручивать на всю Европу. Взращивать на всю Европу, конечно. А стоит он у вас тихонечко. В подразделении, я ж вам писала вот он у вас главный Огонь. Всё. «Ноу проблем». Где-то тут надо записать главную мысль. Действуя этим Лотосом – разные варианты, вы будете включать искусство. 
 Из зала: Каждого. 
 Не знаю, на счёт каждого, давайте Психодинамики мы сделаем, да? Искусство Психодинамики. Дальше вы там разберётесь. Это будет ИВДИВО Искусство или Искусство каждого, нам важно в Лотосе, чтобы он жил, действовал, пахтался, а это Психодинамика, именно в Лотосе Психодинамика. Оно вот седьмой горизонт, он у вас здесь. Поэтому это командная работа на самом деле. Я не знаю, насколько получится у одного. Скорее нет, чем да, потому что всё-таки это такое командное явление такое командное, именно подразделение должностнокомпетентных. Что Фа у вас Я-Есмь командное. Само явление 16-рицы Европейского человека – это командное явление. Ваша причём тема. Мы предлагаем это вам. 
Что? По виду Огнеобраза из Фа убираем «Я», а где мы ещё тут Огнеобраз писали, а в перспективу… И второй Лотос Духа будет из Есмь состоять. Всё. Фа Есмь Метагалактики Фа. Значит, количество лепестков на 16 тысяч, стяжать больше вы умеете. Вопрос: в нужное время и когда. У нас там, вспомните, Новый год, подождите, Новый год – это уже долго, может быть раньше? Подождите, есть разные праздники. Сегодня у нас день Отца. У нас в честь этого праздника, мы сейчас попросим у Изначально Вышестоящего Отца вам эту реализацию на разработку. Как вам реагирует, что вам говорит Савва он на этот счёт? 
Из зала: Он счастлив.
Ира, Савва так не скажет. Счастлив – а сам вам зеркало поставил и всё.
Из зала: Скромнее надо быть.
Тут вопрос не скромности, а вопрос мои чувства, знаешь как: до определённого периода ребёнок не различает, где папа, а где он. В смысле мама, папа – это для него всё одно и тоже. Вот примерно у нас такие же состояния. Он маленький ещё, он просто растёт. Поэтому на нас Аватары вообще на эту тему не напрягаются. Ну, что, стяжаем? Савва вам одобряет? 
Из зала: Да. 
Марина? Галя? 
Из зала: Одобряет.
Почему от вас не слышу выражения Саввы? Мы так вчера хорошо, да сегодня так хорошо Частями. Вы-то вроде настроились, а сейчас: где Аватар вами? Да хоть просто одну букву, можете даже промолчать, но чтобы молчание было Аватара Саввы. Куда более высокая глубина.
Из зала: У меня просто «работайте, выполняйте».
Всё, отлично, принято.
И з зала: А вопрос всё-таки остался внутри, почему Европейского человека? Например, не Евразийского. В Белоруссии, там чётко Европейский. 
А у вас откуда Евразийский?
Из зала: Россия. Евразия. Мы же говорили об этом мостике, вот как раз вот Белоруссия, куда мы ездим участвовать в восьмом Синтезе.
 Подожди. Мы же пошли иерархически выверено, чтобы не нарушить никакие суверенитеты в Иерархии. Первое. Поручено войти в центр Имперский. Какой? Западно-Европейский. Вам не поручено? Поручено. Первое. Второе. Вы в Западном кольце Огня, не Евразийском. 
 Из зала: У нас Западный регион ещё вот тут эффект России, да. Цивилизации Синтеза. 
Я сейчас третий пункт ещё назову. Вы на Россию всё тянете. Вы из России даёте туда… Вот Галя правильно я вам сказала сказать, вы из России начинаете обучать или просвещать Европу Парадигме Внутренней философии. И мостик мы нашли исторически связанный с философами. Всё. У вас есть, где взять – вы сами Россия, и более того: вам есть куда отдать – вы в Европе. Вы что Росси будете давать? Скажите мне. России там полно кому чего давать. Там строится сразу Александрийский Человек в Питере, скажет: «А у меня восьмерица», и будет прав. Вы как будете оперировать в этой ситуации. Восьмерица, там в восьмерице Россия – это восьмеричный Человек, тоже, кстати, в Минске на Синтезе это было сказано. А здесь вот – свободная территория, бери, действуй, просвещай. Не хочу, называется. И выше центровка, я понимаю, что Европейское кольцо, но там сейчас команда, а здесь минимум. Сколько, кстати, подразделений, мы же тогда считали в Европе, шестьдесят одно государство, а сколько подразделений? 
Из зала: Объединенная Европа, Германия, Молдова, Украина, Италия.
Нас всего сейчас восемьдесят три Подразделения в России. В России увеличивается. Было там 54-55, сейчас растёт, растёт и растёт. И там в России своя работа, имеется ввиду «там» – это вот просто там это с Александрийским Человеком эта тема связана. Там, кстати, у Александрийского Человека стяжён Лотос Духа, и он фиксируется в Питере. И тут мы вообще пойдём, я понимаю, что у нас какая-то новая тема, но мы просто будем реплицировать то, что… А в Европе вообще тишина на эту тему. Я не знаю, конечно, может минчане что-нибудь стяжали. Вот мы вам предлагаем. Поэтому тут вопрос, и я думаю, что этот вопрос вам надо снять из-за того, что 16-ричного Европейского Человека вот здесь как раз и надо развивать. Из-за чего? Успешный опыт итогов Европейской цивилизации. Она же была – Европейская цивилизация. Это сейчас она загнулась – вон Галя видела обломки.
Из зала: Раз уже подняли эту тему, есть ещё один ракурс. Калининградская область является крепостью и реально, честно, реально она напрягает сейчас своим просто географическим положением, вместе с тем, что здесь находится, всю Европу. Это не шутки, и НАТО об этом говорит и Европейский союз и так далее. Их напрягает само существование и так далее. Если брать ракурс напряжения, то есть человек входит всегда через два момента: он очень расслабился и он на что-то напрягся. Через это может входить в новое состояние. Ещё один ракурс. Потому что Европейский человек напряжённый как раз…
Супер. Что, сняли напряг? 
 Из зала: Напряжён этот Европейский человек присутствием здесь территориальным духовным и прочим не Калининградской области, а России в лице Калининградской области. 
Согласна.
Из зала: Ему там это вот- вот она вот здесь – Россия. С её Синтезом, с её всем. 
Это да, мы сейчас возвращаемся к тому, что Россия может отдать Европейскому человеку? В лице вашего Подразделения. Всё. Парадигму внутренней философии. 
 Из зала: Подразделение Калининград - Калининградская область частью России. ИВДИВО Калининград. Многие из россиян говорят: «Калининград – ой, это Европа». 
 Да у вас Европа. Серьёзно, нет, я знаю, что мы в России, но вы – Европа. Вы вообще Европа. 
Ладно. Давайте подводим итог у Аватара Синтеза Саввы. И сейчас попросите Аватара Синтеза Савву, прямо возжигаем этот образ – то, что у нас сложился Лотоса Духа, попросив Аватара Синтеза Савву принять, согласовать, утвердить и помочь реализовать данную Идею, данное выражение подразделением ИВДИВО Калининград. 
Слушайте, а вы не читали, а Савва на чём специализируется помимо того, что у него написано во втором распоряжении? То есть там какая-то ещё специализация есть у Саввы. Возжигаемся Синтезом Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Саввы, и вот здесь зазвучите командой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Саввы, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
Сейчас вам Аватар Синтеза Савва знаете, что показывает: где будет фиксироваться Лотос, конкретно точку фиксации в Калининграде. Смотрите, где. Он будет развёртываться, как вы его развернёте, но нужна вот точка, да, какая-то территория, площадь или это даже, может, не площадь, что там, смотрите. 
Из зала: Есть место недалеко от «центра Европы». Не там?
Не знаю, где это, далеко?
Где здесь этот мост что ли, речка где Преголя?
Из зала: Нет, где администрация, где Синтезобраз.
А, недалеко, я поняла, что в другую сторону, ладно. Как вы ещё увидели от Саввы? Куда?
Из зала: Кафедральный Собор, где здание.
Кафедральный Собор, да?
Из зала: Площадь перед Домом Советов. 
Недалеко от того места, где Женя сказал?
Из зала: Где замок магов.
У вас так не философы, так маги. Мы с той территорией как-то работали с вами, мы что-то там.
Из зала: Замок разобран, Дом Советов тоже будут убирать.
А, этот памятник Советского Союза.
Из зала: Да-да.
И там перед ним площадь? И вы там предлагаете Лотос? 
Из зала: Это место определено как Сердце города – проект в перспективе.
Да? О, как хорошо. Давайте, что Галь? Туда? Отлично. 
Из зала: На площади Победы.
Здесь, что ли в центре? Здесь, где церковь?
Из зала: Там Столп.
Их, кстати, надо развести в разные стороны: Столп – это Столп, а Лотос Духа вот это…
Слушайте, а знаете, что мне сейчас Савва сказал? А в центр Столпа надо будет стяжать Меч Парадигмы внутренней философии этому человеку. Меч Парадигмы внутренней философии. Нет, мы разведём, вот где вы сказали Сердце, вы сказали, что это Сердце города, вот туда надо прямо, если у людей такой смысл, это надо совмещать. Очень хорошо: там философ рядом. Хорошо будет совмещено. Да, здесь надо будет ещё Меч зафиксировать. (Ведущая рисует) И он прямо так и называется: Меч Парадигмы внутренней философии. 
 Хорошо, и мы, возжигаясь решением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Саввы, вспыхиваем в 24-м Архетипе и благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савву. Слушайте, как символично: в 24-м Архетипе сложили этот Образ, а в 23-м –Пространство. Вот скажите, что случайно.
 Из зала: Случайно.
Спасибо. Случайности не случайны. Кручу, верчу – найти не смогу. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-Метагалактики, и выходим в зал на 16384-ю Высокую Цельную реальность. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
 Слушайте, вы знаете, что я вспомнила. Было одно сообщение, что в Красноярске ИВДИВО территории из Метагалактики Фа перевели, по-моему, в восьмой архетип ИВДИВО, это я к чему, это я к тому, что скорей всего вот это с первого архетипа по восьмой Архетип.
 Восьмой архетип это Фа-ИВДИВО Метагалактика, а развитие Лотоса может пойти более так свободно потому, что даже в Фа-ИВДИВО территории, ИВДИВО территории, это туда, где из какого архетипа начинает фиксироваться на людей развитие и условия.
 Самое близкое было: Фа Метагалактика, а сейчас оно туда выросло. По крайней мере в Красноярске они уже это сделали на 15-м Синтезе. Поэтому тут просто намёк, мы все равно здесь фиксируем, стяжаем, но скорее всего там какая-то будет концентрация условий развития на эту тему. 
Возжигаемся Должностно Компетентными ИВДИВО Калининград, вспыхиваем вот этой Идеей, вспыхиваем, разгораемся Генезисом, которым вы наработали с Владыкой ИВДИВО. 
Хотите тоже ещё вам я напомню. Знаете, кто по 64-ричному ключу фиксируется на вашу территорию – Владыка ИВДИВО. Генезис фиксируется на Я-Есмь, это 64-ричный ключ. Так, что тут много, видите, Аватаров, кто заинтересован в развитии и прям у вас оно концентрируется.
Разгораясь Генезисом, мы представляем Изначально Вышестоящему Отцу Образ, Идею в развитии 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. В насыщении Европы Планеты Земля идеями Парадигмы Внутренней Философии.
И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить и разрешить стяжание Лотоса Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец сказал: «Стяжайте».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа Метагалактики Фа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас прямым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца проявиться в каждом из нас.
И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и в синтезе нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление развёртывания Лотоса Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию явления Лотоса Духа ракурсом… 
Слышите, Отец говорит: «Не надо идти ракурсом сердец». Вот 32-рицей, есть такое прямое состояние Лотоса Духа, вот как таковое, оно не из выражения 32-рицы сердец, а просто само явление Лотоса Духа. Отец говорит: «Это будет полезнее».
Возжигаемся, развёртываемся Лотосом Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И становимся в Лотосе Духа, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лотоса Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 лепестков Духа с 16384-рицей Ядер Воли, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Парадигму Внутренней Философии Воли каждым ядрышком на лепестках Лотоса Духа, возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем явление Тела Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Столп прямого явления Изначально Вышестоящего Отца Парадигмы внутренней Философии 16-рицы Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь Ядром Я-Есмь, просим развернуть и зафиксировать в вершине Столпа Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Огнём Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца, заполняем Столп и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Огня Я-Есмь в Столпе Телом Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Нитью Синтеза в Теле Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь этим явлением.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем на Зерцало Лотоса Духа 16 печатей 16-рицы Европейского Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить каждую Печать четырьмя идеями Парадигмы Внутренней Философии Воли Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть записями в каждой печати идею Парадигмы Внутренней Философии:
 Внутреннего Мира 16-рицы Европейского Человека Субъекта;
 Внутреннего Космизма 16-рицы Европейского Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца:
Внутренней Вселенскости 16-рицы Европейского Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца; 
и Внутренней Метагалактичности 16-рицы Европейского Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, Отец ставит в Лотос Духа 16-рицу Печатей. 
Можете опустить голову и посмотреть на Зерцало, оно большое, глубокое Отцовское Зерцало и в Зерцале дорожками 16 печатей с множеством записей четырёх идей Воли Парадигмы Внутренней Философии. 
Отец говорит: «Волю тут можно вообще убрать, оставить само явление Парадигмы Внутренней Философии». Это такая тафталогия Парадигма - она уже Воля, как главное явление и из этого четыре идеи. Это такие постулирующие идеи.
И мы возжигаемся 16 Печатей Зерцало Лотоса Духа. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Телом Духа 16-рицы Европейского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем, и Отец наделяет Меч Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем Телом Духа Меч Парадигмы Внутренней Философии.
И вот здесь идёт прямая концентрация Воли, Телом Духа 16-рицы Европейского Человека. Возжигаемся этим, развёртываемся, держим это явление собою. Вы держатели и вами, это всё развёртывается, оно не само по себе, вами и в вас, а когда мы вместе – командное явление данного вами Изначально Вышестоящим Отцом Я-Есмь Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
И в этом Огне Изначально Вышестоящий Отец из своего зала развёртывает Лотос Духа, вот прям с нами. Мы выходим с Отцом и Отец, мы прям на Зерцале. Становимся Зерцалом Лотоса Духа всем Лотосом Духа Телом Духа 16-рицы Европейского Человека, становимся в указанном месте. Сердце города, вот вы сказали, это место – Сердце города. Вот прям там фиксируется Лотос Духа. 
И возжигаем Лотос Духа физической фиксации вами. Эта фиксация Меча Парадигмы Внутренней Философии, прям вот эта площадь – это фиксация Меча Изначально Вышестоящего Отца Парадигмы Внутренней Философии.
 А теперь вырастаем, Отец вас буквально взращивает и развёртываем Лотос на весь Калининград, Калининград, как подразделение, с учётом всей области, всё – вы Ядро, Калининград – это Ядро Европейского Кольца. Ядро Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот в этом масштабе вырастаем Лотосом ещё, ещё, ещё, ещё вырастайте, возжигаемся. Отец вами действует, Лотос растёт, успевайте за тем, как работает с вами Изначально Вышестоящий Отец, Духом входите в это состояние, не опаздывайте, не оставайтесь в прошлом, настоящим выражением с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, становимся, вот Лотос развёрнут.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и каждый входит в прямое явление Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца в Столпе то, что мы говорили. И этим Огнём, Ядром может сейчас разгореться, над вами в Столпе разгорается Ядро.
 Из этого Ядра Отец напрямую концентрирует Огонь. Вы Телом Духа начинаете этот Огонь сквозь весь Столп офизичивать и фиксировать на поверхности Зерцала и вглубь Зерцала, выявляя для 61-й территории Европы – 500 миллионов жителей записи 16-рицы Печати Лотоса Духа, Зерцала Лотоса Духа. 
И выявляем Парадигму Внутренней Философией, Внутренней Философии и четыре идеи: Внутреннего Мира, Внутреннего Космизма, Внутренней Вселенскости и Внутренней Метагалактичности. Такая 5-ричная запись в 61 территорию. 
И вот начинаем зерцалить Огнём Я- Есмь с Зерцала тонкие-тонкие пластиночки на 61 территорию Лотосом. Это больше даже, знаете, как с Зерцала потом лепестками Духа и вот уже лепестки Духа начинают эти пластиночки фиксировать на разные европейские территории. Дайте Лотосу распахтаться. Он пахтается Духом команды каждого из вас Огнём Я-Есмь явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И вы зерцалите, ещё, ещё, мало, долго. Ещё раскручивайтесь, распахтывайтесь и вот у вас сейчас такая, понятно, надо отстроиться, научиться, овладеть этим навыком, но, тем не менее, вас Отец сейчас поддерживает. Включитесь, как Отец это делает.
 Насыщаем всю территорию Европы 61 территорию, численностью 500 миллионов людей соответствующими записями идей четырёх в главной канве Парадигмы Внутренней Философии, насыщая территорию этим. Развитие 16-рицы Европейского Человека. 
Я сейчас вижу, Лотос даже начинает крутиться, то есть он не просто стоит, он даже крутится. Сам Лотос крутится. Не обязательно всегда так, он может по-разному работать. Сейчас вот он крутится. Это вообще настолько будет… вот это Есмь реализация Отца вами Творцом. Вот она реализация Творцом. Вы насыщайте, вы творите эти Идеи с Отцом, Духом Отца, Лотосом Духа Отца. 
Что ещё чувствуете, как проживаете, как вам состояние, ситуация, что скажете, получается?
Из зала: Динамично, вдохновлено, активно.
Слушайте, ещё Фа-есмь в Метагалактике Фа. Спрашиваем у Отца, что можно сделать? Что с этим Фа можно сейчас сделать? Возжечь. Возжигаем. Это Есмь, есть Ядро, а есть Есмь. 
Возжигаем Есмь. Фа-есмь Метагалактики Фа – это Огонь Отца, чтобы у вас быстрее, лучше, не знаю, совершенней, идеальней получалось работать с Лотосом Духа.
Из зала: Возжигается совершенная концентрация Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Угу. Здорово.
Из зала: С Фа-есмь.
Вы можете, кстати, вызывать больший Огонь Я-Есмь на Фа-есмь, плотность, силу Огня, развивая этот Лотос. Я напомню, что это Лотос 16-рицы европейского Человека-Субъекта Лотос Духа. И вы Есмь – Фа-есмь развиваете Дух европейского Человека.
Из зала: Там ещё какая-то активация идёт восьмью архетипами, то, что Вы проговаривали, потенциал такой закладывается, что его потом раскручивать нужно до 8-го архетипа.
Угу. Супер. Есть. Ну, как? Сколько процентов территории охватили? Единственно, знаете, мысль такая… это мы сейчас делаем с вами на планете Земля, ну именно вот в Европе на нашей планете. Как мы можем в синтезе экополисов планеты Земля эту работу проделать, всё-таки Империя – это синтез экополисов. Надо ли? Не знаю. Просто мысль вам на размышление. С тем объяснением, помните, мы вчера чуть погружались в «что такое Империя?»
Из зала: Можно вопрос?
Конечно.
Из зала: Я вижу что Лотос, он как будто сферу создает, пахтая своими лепестками, он их соединяет и ещё затрагивает, получается, миры, которые внизу, то есть получается как бы еще какая-то, не только как Человеку 16-рицы, а что еще какое-то преображение…
Да?
Из зала: Лотос сам по себе лепестками играет. Вокруг лепестков какая-то сфера.
Эта сфера Духа. Это сфера Духа Человека.
Из зала: Дхармой планеты что-то фиксировано идёт…
Наверно… Чтобы с Дхармой работать – это надо работать с каждым лепестком, кстати. Вот эта сфера – это сфера Духа, это масштаб Духа, или не масштаб, вот сама среда Духа. 
А получилось охватить 61 территорию? Получилось, да. 
Знаете, как ещё есть вариант — Лотос… мы реплицируем или зерцалим записи, да, зерцалим Идеи, а еще сам Лотос может очень быстро перемещаться по этим территориям. Вот 61 территория, но это нужна динамика, вот она пойдёт, кстати, Психодинамика, искусство Психодинамики. Лотос может перемещаться на эти территории, и, в какой-то момент, когда он на той или иной территории, он как бы впечатывает, возжигает, прям Дух активирует, может быть, перерабатывает, опять же, какой-то Дух. Ведь Лотос Духа это концентрация Синтеза Духа, а на территории разные Духи, может, ты это и видишь вот как раз, что там разный Дух, и он на Лотос, да, реагирует. И в Лотосе должно быть много огня, чтобы нормально продолжить работу и не затормозиться. И вот он может двигаться, и ещё что-то я видела, двигаться… а, и расширяться. Расширяться – прям на всю Европу. Всю-всю- всю Европу, но это, наверно, как-то больше другие какие-то действия. Хотя, может быть… Всё. 
Всё-таки вопрос с экополисами, мы сейчас выйдем в зал к Отцу, давайте спросим. Вопрос с другими экополисами. А когда вы будете постепенно взращивать Лотос по разным Метагалактикам, вы как раз будете синтезировать сюда концентрацию Духа разных Метагалатик и разных экополисов. Во! Сейчас да, 384 экополиса, но нас интересует главный экополис Изначально Вышестоящего Отца – это физика Изначально Вышестоящей Метагалактики. Экополис Кут Хуми и экополис Изначально Вышестоящего Отца, вот эти экополисы важные, больше даже, да, экополис Изначально Вышестоящего Отца. Потому что со всеми остальными экополисами да… Угу. 
Слушайте, а у нас Россия вошла в Тонкий Мир. Вопрос: Какой Метагалактики, да? Это тогда была Метагалактика Фа. Тогда – это где-то несколько лет назад, может быть, полтора года назад, может несколько… полтора, чуть больше. Россия вошла в Тонкий Мир, это фиксация была Аватар-Ипостасей, и Тонкий Мир начинается с 4097-й Высокой Цельной Реальности, это Метагалактика Фа была, это на самом деле очень непростое явление было, у нас тогда и Метагалактик было мало. Сейчас мы начали идти по Метагалактикам, и очень может быть интересное явление, если мы в Европе будем фиксировать экополисы разных Миров. Вот даже сейчас в Метагалактике первый экополис Изначально Вышестоящего Отца, и можно Тонкого Мира экополис – вершину зафиксировать, Метагалактического, и, собственно говоря, Синтезного. Да, чтобы Европа этими Мирами тоже могла развиваться. Как быстро – я не знаю. Знаете, фиксация – это не жизнь этим, ну зафиксировалось, зафиксировалось. А чтобы это стало, вот Дух этим напитался, насытился этим надо пожить, вжиться. Вот мы Трансвизорные Тела месяц воспитываем в одной Метагалактике. Может быть, такую динамику, вот такую же найти, что за месяц мы тоже что-то включаем, воспитываем, организуем Дух. Трансвизорное тело – это Дух. 
Всё-таки хорошо, когда трансвизорных тел много, соображаем легче, супер. Значит, ещё сюда добавляем мир. 
Из зала: Миры.
А-а, экополисы (ведущая пишет на доске). Экополисы, значит, первое. Экополис Изначально Вышестоящего Отца, экополисы миров и экополис Кут Хуми, да. А, кстати, у нас здания людей в каком экополисе стоят? По-моему, в экополисе Отца, да?
Из зала: Отца, да.
Ладно, тогда мы как раз начинаем с экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Наша задача, чтобы люди чувствовали свой Дом, это принципиально важно. И они будут образовываться, им будет, где делать уроки, обучаться, вот. 
Из зала: Школы.
Да, ИВДИВО-Школа, абсолютно верно. Вот через Лотос Духа можно эту ситуацию сюда накручивать. Отлично. Ну, что? Как состояние Лотоса Духа? А мы сейчас вот здесь физически, а спросите у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, что делать? И надо ли что-то делать с мечом Парадигмы внутреннего мира? Что, Лена?
Из зала: Можем им отсекать всё, что не соответствует Воле Изначально Вышестоящего Отца.
Так.
Из зала: Во внутреннем мире, Парадигме внутреннего мира человека.
Из зала: Сказали, что когда пластины фиксировали нам, да. Получается как бы, что они как бы выдавливают, что не соответствует, и вот мечом 61 можем отсекать.
Ого.
Из зала: Там ещё идёт концентрация. Не знаю, но так звучит.
Из зала: Старый дух.
Из зала: Концентрация строгостью внутреннего мира. А-а, как аксиома у Отца.
А строгость, знаете, к чему ведёт? К отстройке гендерности, как первая ценность Цивилизации. Расхлябанность и расхристанность внутреннего мира ведёт к тому, что допускается вообще абы что. А вот эта строгость…
Из зала: Как волевая категория.
Да, а вот эта ситуация, что вы сказали с мечом. То есть вы можете командой действовать этим мечом, вплоть до того, что запускать меч по территории. Вам надо потренироваться по Калининграду, зачищая от любых не нужных некорректных идей, мыслей, состояний, чтоб не допускать противоречия, там не соответствия Парадигме внутреннего мира. Только не во внутренний мир лезем, помните, да? Это частное, а просто меч так называется, и мы распускаем, но это надо тренироваться, он командный, этим надо тренироваться. Хорошо. 
Из зала: Помнишь, мы на 88-м стяжали12-ти уровневость материи?
Конечно.
Из зала: А потом в Крыму дальше разрабатывали12-ти уровневость. Первое, что делали, это работа с мечами была. Если в континууме посмотреть, мы тренировались, что меч в этом выражении, он не летает, и что-то отсекает, он развёртывается вообще на тело, на столп ногами, мы там…
Угу.
Из зала: …на рукоятке стоим, то есть они уже в этой мерности не летают, что там развёртка уже именно вот. 
Угу, самого меча, хорошо.
Из зала: Устойчивость, да.
Из зала: Да.
Вот у вас уже есть варианты, как можно мечом поработать, командой вам надо потренироваться. Хорошо, ладно. 
Из зала: Интересный ракурс по поводу пластин, которые вот мы делали. Пространство, не знаю, на сколько верно я увидел, фиксируется на поверхности единственно… По секрету, ракурс увидел, что вот те пластинки, которые на 61 территорию идут, пространство фиксируется на поверхности. А-а, единственно не знаю вот каким ракурсом и почему?
Что на поверхности? Территории?
Из зала: Вот эта пластинка разворачивается на всю территорию, а вот поверх этой пластинки вот эти пространства идут.
А-а, я согласна, да. Согласна, что эта пластинка она – это, как фрагмент зерцала, вы это отзерцалили. Эти идеи развёртывают, идеи – это же как бы предтеча пространства, через идею формируется пространство. Под ту идею, которая есть, вот четыре идеи – они пространство, это классно. Поживём в этой ситуации, да? 
Давайте спросим Изначально Вышестоящего Отца, всё сделали? Всё учли, что от нас требуется? Что скажете? 
Из зала: Сделали. 
Учли, да? Организовали? Угу, хорошо. 
Тогда возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец вам командует: "Меч в руки!" И у вас у каждого, как это называется, не прототип, а фрагмент или вот, о, репликация меча Парадигмы внутренней философии в правую руку, вот он один в один, только вот в таком уменьшенном размере ваш. 
И Отец становится в центр нашей команды, достаёт свой меч и начинает с каждым и каждому направлять Волю и тренировать Волю Парадигмы внутренней философии. Вам может даже сейчас состояние развёрнуться, что не вы мечом управляете, а меч вами. Это так Отец вас тренирует. Повторяйте, вот успевайте, включайтесь в какой-то момент можно как раз настроиться на эту вот динамику и начать даже предугадывать эти движения. Просто ведитесь в том, как ведёт вас Отец. 



Кстати, вы в тренировке, в таком спаринге, прям в зале с Отцом. Она такая не спортивная тренировка, а парадигмальная тренировка. Отец с вами общается, то есть это спаринг с мечом с элементами общения. Внутренняя же философия? Философия предполагает умение мыслить. Войдите в это состояние. Кто у нас, вы говорили про светское общение? Не вы? Мы вместе об этом говорили. Вот оно ещё тоже вариант светского общения в каком-то действии, сейчас в спаринге с мечом. Вообще-то нормальное состояние, кстати, мы просто про него, может, забыли, или не задумывались. 
Из зала: Искусство, воинское искусство.
О, точно, искусство психодинамики воина, или Воином Синтеза, или Воинское Искусство Психодинамики.
Из зала: Мы сейчас записались на это. На всю Европу, на весь Дух, на взаимодействие, на переработку, преодоление и прочее, конкретно записались. Надо иметь это ввиду, и определённое состояние огненности и воинскости. 
Да, это я вот прям да, да. 
Из зала: Постоянно не просто рядовую практику провели.
Да, это точно.
Из зала: Сказали: «Да, мы центровка Европы, да это всё будет крутиться и стягиваться и преображаться.
Из зала: Там ещё ракурс, что той тренировкой которую мы делаем идёт запись в меч, как опыт, который потом при развёртке, то есть там тонкий ракурс, что те кто смогут взять они, смогут преодолевать какие-то, я имею ввиду обычные граждане, какие-то свои, то есть не сам меч идёт, а вот тот опыт преодолевать какие-то свои внутренние состояния вот тем опытом, который записывается. А-а, но здесь тонко репликация и, получается, не мы трогаем это.
Угу.
Из зала: Это идёт именно как взаимопроникновение и опыт.
Из зала: Умали, не прикасаясь.
Из зала: И за тех, кто сам не может.
Слушайте, у меня прям даже предложение, знаете, какое? В ИВДИВО-Школе, помните, в ту программу, которую мы с вами стяжали, у нас есть там физкультура и спорт.
Из зала: И безопасность.
Из зала: И ещё защита.
БЖ, наверно, больше теория, чем практика. В общем, вписать, мне больше физкультура и спорт нравится. Вписать, Владимир, вчера предлагал Воинское искусство.
Из зала: В Спарте было такое, вот с таких вот (показывает рукой) небольших малых ребят, и их готовили, как воинов .
Чтобы умение владеть мечом, тренировка мечом. Я просто думала вчера, о каком мече может быть речь? Мы не можем стяжать, потому что меч телом надо уметь держать, он просто выскользнет там. Тело – это ж вообще там очень не простой вариант. А если мы можем брать во время спарринга меч, как бы его сдавать, ты тренируешься, а потом сдаёшь. И постепенно тренируешь тело так, чтобы твоё тело умело держать меч, и ты по итогам курса, например, его стяжаешь. Вопрос: какой меч? А если это будет меч Парадигмы внутренней философии? Просто каждому, кто ходит на такое обучение, меч Парадигмы внутренней философии. Вначале тренируешься, готовишься, а потом, как подарок, владеешь этим мечом.
Из зала: Начни с себя, преобрази себя.
Прям вот да, да.
Из зала: Экспансия Отца с тебя начинается.
Из зала: А ещё уроки мужества. 
Это да, да.
Из зала: Практически есть. 
Вот, и давайте тогда попросим Изначально Вышестоящего Отца, у нас в Метагалактике Фа тоже развёрнуты ИВДИВО-Школы и любые другие там по возможности до восьмого архетипа и выше туда далее в 34-й архетип до экополиса Аватара Синтеза Кут Хуми реплицировать в программу предметов ИВДИВО-Школы «Образование каждого» тренировку мечами Изначально Вышестоящего Отца, и если нет меча, то просим возможности выйти на тренировку с мечом Парадигмы внутренней философии с постепенной разработкой тела и стяжание этого меча каждому тренирующемуся. Вот я сказала. На рассмотрение. Спасибо. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Это просто мы в светском взаимодействии с Отцом вышли на такое предложение. И ещё какая-то была, нет, не вспомню. 
Всё? Как у вас спарринг, завершается, да? Угу, и тогда фиксируем меч в тело. Вы этот меч сами стяжали, иначе бы мы не смогли бы его стяжать в подразделении. Вот в Лотос Духа, это ваш меч. У вас тело Духа 16-рицы Европейского Человека, вы это выражаете, у вас, это не где-то абстрактно – это ваша тема. И мы впитываем меч, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Угу, хорошо. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, ракурсом Метагалактики Фа направить нас на обучение, направление дать, дать направление на обучение, принимаем это направление на обучение, вот ракурсом разработки Лотоса Духа. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, идём к Аватару Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 302 секстиллиона и так далее 480 пра-ивдиво-реальности Октавы Фа. Развёртываемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, выходим, становимся, и разгораемся тем опытом, который у вас сложился в разработке и применении Генезиса по заданной теме: стяжание Лотоса Духа. Прям возжигайте то, что вы думаете, чувствуете, видите, знаете, складываете, выражаете на эту тему собою Аватару Синтеза Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми принять данную работу и подвести итог этой работы. У каждого своя какая-то сейчас итоговая фиксация Аватара Синтеза Кут Хуми с занесением в личное дело. 
И Аватар Кут Хуми вводит запись в книгу подразделения ИВДИВО Калининград. Прям у вас такая большая книга подразделения, Аватар Кут Хуми её достаёт, открывает. Она у него сразу тут проявляется, и смотрите, Кут Хуми вносит запись. Аватар, знаете, что ещё сказал? «Вписано в дхарму». Вы там всё за дхарму, это видать кому это, да. Есть разные виды дхарм. Вам такая дхарма вписана, вам всем, кто прибыл и участвовал.
Из зала: Я сказал, что подписались, всё. 
Дхарма? Ваша дхарма? Я вас поздравляю с этой дхармой.
Из зала: Хоть поздравляй, хоть не поздравляй, всё равно было не выпрыгнуть.
Из зала: Но некоторые не дошли.
Вот, спасибо.
Из зала: Они не, не дошли, они узнали, что это их, вот сейчас узнали, которые дошли.
Ох, Володя. 
Из зала: Некоторые знали и-и-и, но что же не откажешься – Я-Есмь в веках.
Вы Воин, вам ли не знать, каково это. Тем более в звании, правда?
Из зала: Не знаю. 
Тем более.
Из зала: Не отрекаются, любя.
Из зала: Это совершенно случайно вырвалось.
Из зала: У нас одиннадцатикратное усиление на каждого сейчас проживается.
Угу, хорошо, запись есть. Аватар Кут Хуми говорит: «Просите».
Это я за команду, в смысле, в команде, мне сейчас не лично ваша тема, а в команде за команду. Какие есть предложения? 
Из зала: Новый круг Синтеза?
 Из зала: Здание подразделения физически.
Здание?
Из зала: Ну, помещение.
Из зала: Офис в собственность (несколько человек говорят одновременно).
Офис в собственность. И новый круг в этом новом офисе. 
Из зала: Да.
Ну, извините, что я вместо вас.
Из зала: Озвучила наши планы.
Вот выразите это там, как вы общаетесь с Кут Хуми, вот там произнесите это вышестояще, то, что вы здесь сфомулировали, теперь там. Кут Хуми внимательно вас слушает. Настройтесь друг на друга, но при этом говорите, то есть не молчите. Говорите вот части, вы, ваш внутренний мир, выражайте огонь выражайте. Вот порой суметь разговориться, чтобы начать говорить вышестоящим телом: плавно, правильно, грамотно. Кут Хуми вас слушает. Тут не напрягайтесь, просто Кут Хуми слушает. Кут Хуми умеет слушать. То есть меня Кут Хуми так – я ушла в сторону. Говорите. (Ведущая показывает рукой, как её Кут Хуми отодвинул в сторону и смеётся).
Из зала: А сроки?
Сроки?
Из зала: Можно попросить, оговорить.
Из зала: В вечности, вечности.
Мне сказали, что у вас с января примерно месяца и, значит, здание, там офис и, я ж сказала: «Курс в этом офисе». Это я просто физически, вы там с Кут Хуми сроки обговорите. Какие сроки? Ну как Кут Хуми видит? На что вам настраиваться. То есть мы можем, конечно, на конкретику пойти, но можно в каком-то состоянии… 
Из зала: Без жёсткости.
Просто, да, настройтесь на условия в ИВДИВО. Я честно могу сказать, я, когда там сидела после Синтеза, вот есть наши внешне воспринимаемые, то, что мы рационально можем измерить, увидеть, услышать, а есть то, что в ИВДИВО есть для нас, и на сегодня в разных подразделениях очень круто включается поддержка ИВДИВО. Мы своим рацио порой не способны оценить, определить, увидеть. И вот я когда там сидела после синтеза, вот оно состояние: что ты только вот войди в это, начни, запахтайся, попроси, вот ещё раз попроси, ещё раз войди, вот это состояние оно, оно стянется. Стянется, тем более мы на Синтезе. У вас ребята первый курс, они мне первым делом сказали: «Офис».
Как бы ладно, мы тут этим болеем, знаем, понимаем, ребята сказали: «Офис». Я не знаю, может, вы их, конечно, зарядили уже на эту тему на Совете, но…
Из зала: Зарядили, но они очень…
Но они ж спокойно говорят, да, но они как своё это от сердца говорят: «Офис нам бы, офис для подразделения новый». Так по-простому. Думаю: «Во, интересно, устами младенца». Первый курс Посвящённого – это как начало начал. Да, ладно. Всё, поговорили? Что Кут Хуми вам сказал? Ах, не услышали? Так разговор заканчивается в диалоге, а не только я прошу всё время. Слушаем, что вам Кут Хуми говорит.
 Из зала: Будет.
Возжигайтесь этим состоянием, проникайтесь и стяжайте Синтез Синтеза, прося развернуть Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия в ИВДИВО подразделения ИВДИВО Калининград на ту просьбу, которую вы с Кут Хуми обсудили.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучения в течение всего месяца, всем тем разработкам, которые случились, получились, достигнуты нами каждым и в синтезе 16-м Генезисом. И в том деле, которое вы итогово развернули Генезисом вообще всем своим синтезом для развития Европейского человека.
Из зала: И ещё знаково: как Крещение человека Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Да, да, кстати. Символ, да. Точно, хорошо. Входим в это обучение. 
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона и так далее в 545-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и ровненько становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, выравниваясь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро 16-го Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываемся Ядром 16-го Генезиса. Отец фиксирует в голову, у вас ядра фиксируются в голову – в Разум, разработанный Генезис и Ядро 16-го Генезиса. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 16-го Генезиса в подразделение ИВДИВО Калининград, но он больше фиксируется тоже в вершину столпа, в нить синтеза в вершине у вас там главное Ядро Синтеза, и вот где-то в этом выражении Ядро Генезиса, Синтез ядер Генезиса. У вас 17 Ядер. И вы этим Генезисом можете возжигаться и разрабатывать Ядра Синтеза подразделения. Вы этим и пахтаете, у вас поэтому и получается, кстати, работать. У вас очень хорошо получается работать с территорией. Нам то, что даёт Аватар Кут Хуми – это класс. Савва, любые другие Аватары, кто включается – это вот разработанность Ядер Синтеза Генезисом – прям не стесняйтесь их применять, включать. Вспыхиваем этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные возможности, разработки, перспективы и реализации, как каждому из нас, как в подразделении, так и в служении Человечеству Планеты Земля.
Благодарим за данные возможности, за допущение, участие нас в этих реализациях. И благодаря Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Владыку ИВДИВО, мы выходим в физическое тело в данную физическую реализацию. Развёртываемся синтез-физически физически телом Духа в концентрации тела Духа Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО регистрирует ответ вам, возжигаемся этим ответом, в ИВДИВО Калининград, вспыхивая, преображаясь этим. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь. 
Всё, на этом 16-й Генезис мы завершаем. Спасибо. Вы молодцы. 

Компьтерный набор (ИВДИВО Калининград):
Анна-Мария Деревянченко 
Галина Гончарова 
Галина Ожгибесова
Марина Полянская
Мария Калеева
Итоговая проверка, вёрстка (ИВДИВО Калининград): 
Мила Родзина
