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 Разработка 16-рицы ИВДИВО-развития Посвящённого 
(по материалам 10 Синтеза Института Метагалактического Человека)
Образ Жизни Посвящённого
Специфика Жизни Посвящённого: 

– устремлён в неведомое, 
– чётко соблюдает Стандарты, 
– всегда имеет цель и
– нацелен на результат.
Слово Посвящённого
Специфика Слова Посвящённого: 

Сутевая содержательность, ясность темы и слова. Чёткое осознание: что говорит, кому говорит, с какой целью. Выводы только на основании собственного опыта.
Тематика –  распознание видов, типов, организации материи – Управитель материи /см. рег.38/
Реплицируя ИВО или Аватаров собою, выражает стандарты, законы, принципы, структурность материи.  
Изучение Посвящённого
Посвящённый углубляется в тему, познаёт, перестраивается материально, метагалактично, синтезно на то, что он являет собою. Он должен перестроиться сам, учитывая иерархический горизонт, который ему доступен, иерархически сонастраиваясь с познаваемой материей.
Учение представляет собой некую матрицу, узелки и клеточки, куда вписываются данные. Изучение – вписывание в матрицу Учения данных, которые укладываются в определённое мировоззрение. Изучение – это каким Учением ты берёшь тематику. Посвящённый должен сформировать само Учение, саму матрицу с опорными узелками, с реперными точками, и заполнять матрицу соответственно этому Учению. Он формирует образ Учения собою репликативно. Образ Учения, который построен Отцовским Учением Синтеза – объективным.
ИВДИВО-развития: Понимание
В Метагалактике развитие Человека идёт и от Отца, и от Матери – внутренним и внешним способом.
Внешний способ, от Матери, когда нас развивает окружающая материя. Эта расконцентриованная вокруг человека материя фиксируется на нём по подобию и чуть-чуть выше, по принципу эволюции. Насыщаясь этой материей, применяясь ею в жизни, человек постепенно вырастает. Вырастает сначала ракурсом Любви, то есть применяет, принимает то, что есть окружающее. Потом начинает дифференцировать, различать, понимать –  это этап Мудрости.   Мы начинаем замечать какие-то свойства, качества материи, вплоть до того, что мы можем её описать.

Есть этап Духа, когда то, что мы приняли, мы должны не просто различить, мы должны применить. Применить и внутренне, и внешне, чтобы подтвердить и утвердиться в каких-то наших знаниях, выводах, законах и так далее.

Внутренний способ: добавляется развитие Внутренним миром с Отцом. Отец изначально, из источника может нас наделить совершенно новыми возможностями даже не в иерархическом порядке, а как он считает нужным. И это есть ведение Отцом Человека.

Задача – черпать возможности изнутри, из Огня выявлять: Синтез, Прасинтезность, Стандарты. Из Огня организовывать самому материю по-новому, организовывать себя, свои Части, свою телесность по-другому, из источника у Отца, независимо от того, что есть вокруг. И тогда Внутренний мир, меняясь, способен притянуть совсем другую материю, которую ты будешь задействовать уже большими возможностями, большими инструментами.
Мы живём уже в таком мире, когда распознавать можем только тем, что в нас сложено, когда мы можем действовать только тем, что в нас есть.

Понимание – это анализ, обработка данных, которые изучили. Понимание – выводы, которые делаем, когда собранные данные начинам интерпретировать собою.  Это уже действие, обработка самой матрицы Учения.
Когда у нас появляется новая база данных, нужно проанализировать, проаналогизировать, сравнить, сопоставить, продумать перспективу – нам нужно переосмыслить вообще весь мир. И в целом – это процесс Понимания. Практика спецификой Понимания.
ИВДИВО-развития: Погружение
Что предполагает Погружение? Есть какая-то концентрированная, но вышестоящая среда или область каких-то знаний, каких-то данных. Проникая в эту концентрированную субстанцию тематики, насыщаясь ею, ты складываешь внутри, в себе такую же концентрированную область этой тематики. 

Погружаться можно во внешнюю среду. И, тогда ты насыщаешься ею, получаешь более концентрированные субстанции по какой-то тематике. Например, среда образовательного учреждения.

Есть внутреннее Погружение. Например, погружение в более высокую материю. Тогда ты собою, внутренним миром должен заполниться какой-то более высокой реальностью. То есть, ты погружаешься, ты проникаешь в эту реальность. 
Как только ты внутри себя концентрируешь больше стандартов, более высоких законов, на тебя начинают фиксироваться более высокая среда, более высокая материя. И фактически, ты оказываешься в более высокой материи соответствием ей: подобное к подобному тянется. 
Концентрация каких-то данных повышается. И отсюда, легче работать, достигать чего-то нового потому, что более высокая организация материи. И с каждым видом новой организации она повышается. Например, на астрале крайне сложно сформировать какой-то вывод или объяснить тематику, а в ментальной среде это получается намного проще. 
     Специфики Погружения Посвящённого. Он должен быть очень чётко ориентирован: из какой материи он переключается, в какую, зачем, с какой целью он вызывает на себя большую концентрацию материи – а потом, естественно, обработка этих данных.
Посвящённый – это репликатор.  В более высокоорганизованной концентрированной среде, он может выразить или достичь усвоения более высокой Репликации, перестройки самого себя этой более высокой Репликацией, и отдать он её может совсем по-другому. 
В итоге мы получаем посвящённость в материю, Посвящённый Синтез со стандартами материи. Свет из тебя должен излучаться с записями Мудрости этой новой организованной материи – тобою организованной, которая в тебе сложилась. 
Погружение Посвящённого – это концентрирование, вызывание на себя, иерархически более высокого огня или материи. Обычная цель Погружения – изменить условия внутреннего мира или внешнего на более высокоорганизованные для того, чтобы достичь следующий результат. 
ИВДИВО-развития: Генезис Посвящённого
Ивдиво-развитие – это цельно. И 16 практикований, это разные уровни практикования, но мы должны увидеть вот эту связь-переход от одного уровня к другому. Эта связь-переход идёт Генезисом, прежде всего, когда ты переключаешься на более высокий уровень Генезиса.

Генезис – это материальный синтез. Когда мы погружаемся в более высокую концентрацию какой-то темы, процесс дальнейшей деятельности должен стать более высоко организованный, в зависимости от того, во что ты погрузился. Или в зависимости от того, как ты погрузился: насколько ты изучил эту новую тему, подготовился, насколько ты понял её, насколько сконцентрировал эту тематику, чтобы переключиться на новое, качественное, более высокое действие. Значит, генезирование тоже должно развиваться от вышестоящего к нижестоящему. Какие примеры Генезиса, как практикования, вообще-то, мы с вами видим?
Генезис у Человека. Вдохнул он Жизнь, зарядился. И вот на что он нацелился, пожелал, устремился, решил сделать, достичь в материи исходя из своих возможностей, вот этой избыточностью заряда Жизни он что-то меняет в своей жизни, а сам процесс изменения – это Генезис. 

Генезис у Посвящённого –   репликативные действия. Новая репликация – это значит новая отстройка тебя. Фактически, Отец своё Содержание пишет в каждую Репликацию. Когда он тебя наделяет более высокой репликацией, ты должен измениться, найти эту Содержательность, следующую от Отца, чтобы ею выразить новую репликацию.
Содержание – это характеристики, это итог твоих изменений, то есть, ты по итогу должен стать этой Репликацией. И ты должен найти совершенно иные процессы, чтобы достичь каких-то конкретных характеристик, показателей, качеств, свойств, компетенций, навыков, умений. Это всё есть твоё Содержание более высокого уровня.

Ты должен пройти этот путь, наработать эти характеристики, тогда Репликация тобой усвоится, если эти характеристики соответствуют Содержанию Репликации Отцовской. Считай, что ты её усвоил, тогда ты вовне естественно, свободно этими характеристиками применяешься.

Так вот чтобы достигать вот эти новые характеристики, нарабатывать их свойства, возможности – необходим Генезис. Это фактически инструмент действия и перестройки тебя. Это инструмент пересинтезирующий тебя. Нужно уметь включаться и действовать этим генезированием себя самого. И себя, и окружающей среды, но всё равно у тебя будет итог этого действия.

Генезис – это производимая работа, деятельность каких-то процессов внутри тебя, ведущая к новому результату в тебе.  Генезис из процессов состоит. Процессуальность исполнения чего-то –  это Генезис. 

Не каждая деятельность будет Генезис, можно бегать по кругу, и это Генезисом не будет. Генезис не повторяется дважды. Генезирование – это всегда рождение чего-то нового. Если нет новизны результатов – это не Генезис.
Генезис – шестой вид практикования. А у нас шестёрка: Разум, Сознание, Точка – это, фактически, та материя, которая рождает Свет. Она внешне отдаёт свои результаты работы Светом. Суть, то же самое, сияет Светом. Значит, получается в зависимости от того, как ты на шестёрке изменился – Сутенностью, как минимум, там ещё Императив стоит на этой шестёрке – зависит то, какой Генезис ты увидишь и сложишь, какую процессуальность действия ты сложишь, какое синтезирование материи ты достигнешь. Это от световой твоей отстроенности зависит: от Сутенности, от Императивности.

Посвящённый нацелен на усвоение Репликации. Понять, что ему Отец дал. Разобраться в том, чем его наделили. Какую цель перед ним поставили. Помните: распознать, развизировать, различить – это всё, вот сюда. Вот этот весь процесс, вот эти четыре фразы – это, фактически, Генезис Посвящённого.
 
То есть, определиться и конкретно, нацелено, уже с большей ясностью достигать результата – это вот Посвящённый. Когда ты определён в виде материи: ты в чём, ты в каких условиях, какие законы здесь срабатывают – ты готов это распознать. И синтезировать состояние материи, результатом своего Генезиса, уже с заданными параметрами. Ты понимаешь, чего ты достигаешь, ты понимаешь, какие характеристики должны быть в твоём результате заложены – в получаемом результате. Осуществление репликацией, это и будет Генезис.
Посвящённый должен найти этот Генезис, чтобы достичь результатов по порученному, по тому, что Отец тебе вручил репликацией. Собственно, осуществление дела с Отцом – это Генезис. Например, осуществление репликативных записей Должностной Компетенции – пример Генезиса Посвящённого.
ИВДИВО-развития: Миракль
Миракль. Это что такое? Одновременное действие в двух минимум или нескольких видах материи. Какая специфика этого практикования? Вышестоящие реальности развивают нижестоящую. А нижестоящая отдает физичность. Это и складывает результат – устойчивость, организованность итоговую, мы получаем развитие с двух сторон.
Но при каких условиях реализуется вышестоящая реальность в нижестоящей? Должны включится, распознать, сгенезировать что-то новое в обычной обстановке, чтобы эта обстановка изменилась. Должны принять Мираклем новые условия, такие комплексные той среды, напитаться ею, и до физики довести её возможности. Физика этим вырастает. 
Что внутри мираклевое действие, развитие, что вовне развитие. Вышестоящее развивает нижестоящее. Поэтому мираклевое действие Человека – это когда он просто осваивает эту практику. 
Если мы Аватары здесь, мы по иерархической, не физической, компетенции выше, чем многие управленцы на физике. И нужно уметь общаться между разными уровнями жизни для координации каких-то вопросов, потому что всё в итоге сказывается на физике. А мы физичны, мы отвечаем за эту физику. При этом никакого физического влияния, воздействия, нарушения свободы воли допускать нельзя. Не физического тоже. 
Это вот сила Миракля. Увидьте эту практику и практикование гораздо шире и многообразнее. Это не средство видения, это не практика, в которой мы видим что-то новенькое. Миракль более многообразен и могущественен. Это фактически концентрация, проявление, с другой стороны, принятие одновременно физикой, – в основном физично выходим в миракль – совершенно новых условий.

Миракль, седьмая практика, – шесть входят в неё как часть. Значит, мы должны уметь: изучать то, что есть в этой реальности Миракля, понимать, концентрироваться, проникаться, напитываться, погружаться в эту реальность. Дальше, генезировать то новое, что несёт эта реальность. И тогда будет усвоение среды мираклевой. Тогда будет идти настоящий правильный результат развития. 
У Человека это происходит спонтанно, в виде тренировок, лишь бы научиться. У Посвящённого Миракли должны быть нацеленные, выверенные. То есть, это не абы куда шастаешь, а ты идёшь конкретным Владыкой за конкретным взаимодействием, за каким-то конкретным результатом. 

Если у тебя есть какие-то поручения, допустим, разрабатывать какую-то тематику, ты должен понимать, кто занимается этой тематикой, выяснять, спрашивать у Аватаров. Идти к каким-то компетентным служащим, не физическим, а других Экополисов, и погружаться в мираклевое взаимодействие с ними, чтобы свыше доводить до физики условия этого дела. И тогда это дело будет очень мощно развиваться. 

И более того, вот этот принцип он был всегда. Например, то, что в огненном мире нарабатывали Служащий с Посвящённым в солнечной системе, жители солнечной системы, обуславливало условия нижестоящей физики планеты, всё это влияло на физику. Те же боги, те же ангелы и тому подобное. Их программы, как программы из более высокой материи, более мощно влияли на физику, чем наши программы. Поэтому очень сложно было от них уйти. 
А теперь, то же самое продолжается, только увидьте, что не ангелы с архангелами, не боги, а человеческие цивилизации, которые живут в Экополисах, взаимодействуя с нами, могут отдавать нам опыт. 
Но вопрос в том, что мы должны уметь ещё различить, как нас Отец ведёт, мы План Синтеза Отца реализуем. Он нам позволит различить нужный опыт от ненужного, потому что там всякое есть. Там есть и некорректности, там есть и проблемы. Что вверху, то и внизу, вот так увидьте. И тогда мы должны научиться различать, выявлять там полезный опыт и проявлять его сюда.

Так сейчас у нас появляются открытия. Если нет условий в вышестоящей материи – в нижестоящей эти условия не появятся. Помните, мы метрику изучали, само понятие метрики, когда вышестоящая сфера собирается внизу реализованной метрикой и разворачивается в нижестоящую, как исходящую, исходную, изначальную метрику. То есть, метрика между двумя реальностями есть, как некое компактное состояние материи, со всеми там математическими записями, связями того, что будет развёрнуто уже в нижестоящей. Так вот, если в метрике, из вышестоящей реальности не заложено ничего на какую-то тему, ниже ничего не будет разворачиваться, понимаете?

Иногда инициатива идёт от нас физически, снизу. Например, у нас пошли изменения в науке, это изменение вызвало шорох в Иерархии, в научной среде, по всем архетипам материи. Они стали перестраиваться, потому что физику нужно обеспечить вышестоящими условиями. Раз Отец утвердил нашу перестройку, Вышестоящая Иерархия, Аватары Синтеза по всем архетипам начали создавать нам условия для реализации этого дела. Так было не один раз.

Когда мы вышли учёными, Высшим Советом  МАН, в Экополис в среду к учёным, увидели, что там наука  тоже в плачевном состоянии. Например, там до конца не была сформирована Наука Человека. Там была такая же потеря, раскоординация в науке, как у нас сейчас в 5-расовой науке. 
И нас, несколько человек физических, вышестоящими телами даже обязали вести там Синтезы, образовывать этих учёных. Обязали вести тематические лекции, в том числе, по Науке Человека. Там сейчас серьёзная команда по Науке Человека. С физикой там тоже собирали команду, чтобы они конкретно, целенаправленно занимались этими разработками. Чтобы у нас на физике эти все результаты проявлялись уже как новые открытия, как развитие, реально – развитие науки. Объективное развитие. 
 То есть, увидьте, пожалуйста, что нам нужно переключиться на восприятие, что Дом целен. И разные иерархические уровни в материи – это всё в одном и том же Доме. 

Когда мы в физику доводим Огонь Аватаров, это тот же элемент миракливости, только не распознаваемый часто нами. Когда мы среду внешнюю проецируем на внешнюю среду вокруг нас на физике – это тоже мираклевое действие. И увидьте Миракль, как множество разнообразных практик, взаимосвязывающих вышестоящее-нижестоящее, проецирующих, проводящих, реализующих до физики какие-то условия. 

Но Миракли могут быть очень разные. Это мы по своей подготовке видим – физика. Но, физика это главное, потому что мы физичны, у нас вид жизни – мы обязаны всё доводить до физики. Поэтому это, как правило, везде встречается в Миракле – офизичивание чего-то. Вот допустим: первая реальность Тонкого мира, первая реальность Метагалактического мира. Но мы до этого просто не дорастаем ещё.

Есть разные варианты выразимости. Допустим, берётся там сотая реальность и пятнадцать реальностей в синтезе как целое, и получаем Миракль специфический. То есть, множество сочетаний вариантов выражений вышестоящего-нижестоящего друг в друге – это всё к Мираклю будет относиться. 
И глубина Миракля она тоже будет разная. И, в общем-то, это нужно будет ещё изучать. Надо поднять вот те восемь Мираклей. Найти, где они, – они где-то есть в текстах Синтеза – и попробовать раскрутить их. Может быть, раскрутить уже по другим стандартам, сегодняшним, 16 вариантов Миракля. Глубина взаимодействия вышестоящих-нижестоящих реальностей или материи, видов организации материи. 
А бывают архетипические Миракли? Бывают. Нужно держать один архетип, уметь синтезировать его с другим. Просто нам ещё нечем это делать. Поэтому пока больше по видам организации материи Миракли.

И вот если Человек экспериментирует как получится, то Посвященный должен примерно прогнозировать результат. Ему нужно знать сколько реальностей задействовать, каких, чтобы достигнуть на физике фиксацию каких-то материй, чтобы получилось то или иное условие. Чтобы та или иная материя развивалась в заданном направлении. Вот это всё начинается уже у Посвящённого. Развивается Учителем дальше, глубже, но у Посвящённого начинается. Когда Репликация Посвящённым разворачивается ракурсом какой-то реальности, репликация Отца ведёт тебя и настраивает на какую-то реализацию ракурсом какой-то материи, и у тебя идёт проецирование на физику этих возможностей. Это вот Миракль из Репликации.

ИВДИВО-развития: Магнит. 
Так вот восьмая – это у нас Магнит, да? Магниты мы так более-менее знаем. Миракль – задействует разные организации материи, между собой их синтезирует, позволяет доводить до Синтеза. А здесь Магнит – с источниками каких-то возможностей. Это Аватары, это Отец. Цель Магнита? 
Что получается у нас в результате взаимодействия с инь и ян? ОМ получается. Что такое ОМ? Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы воспринимаем вначале пару как целое. Здесь очень важно это условие соблюсти. И в этой паре целое начинает разделяться на иньское и янское начало, как два полюса появляется. Что мы от Кут Хуми и Фаинь в целом получаем? Огонь Синтеза мы получаем. От Кут Хуми, из янского источника мы получаем, из этого целого, больше Синтез, а от Фаинь Огонь. Что происходит, года Синтез встречается с Огнём? Синтез записывается в Огонь. Что потом происходит, когда записался? Огонь устремляется в материю. Огонь этот, с записями новыми, меняет записи самой материи, куда он входит. А это наше тело, в первую очередь. Идёт аматический процесс.

Бывает Магнит Огня Кут Хуми и Огня Фаинь. Здесь дело даже не в вышестоящем-нижестоящем, а это встреча двух начал: мужского и женского. Помните, по Парадигме, есть огонь буквы Отца и огонь цифры Матери? И рождается первичный этот сгусток или даже ядро начала огнеобразов, когда вот в центре горит огонь буквы: записи вообще, что должно быть от Отца. А вот эта оболочка цифровая огнём Матери, она показывает, какую функциональность позволит реализовать вот эту букву во вне, в окружающей среде.
Цифра, 12, математика – это всё работа Матери. Функционал Мать складывает. Она находит и организует тот функционал, своей материальностью, для того, чтобы План Отца реализовался в данных условиях в материи. Какими функциями нужно исполнить это дело – это всё Мать закладывает. И это сочетание функциональности и направленности действия, возможности каких-то действий, и каких действий – это тоже Отец записывает – это складывается некой цельной субстанцией, получаемой в результате магнитного действия. Магнит собственно концентрирует из двух полюсов на тебя какие-то субстанции. Магнит Синтеза, магнит Огня. Отец определяет, что должно быть реализовано и достигнуто, Отец стандарт всегда закладывает. 
Магнит как практика, как практикование вызывает концентрацию от Папы и Мамы разных условий, чтобы у нас получилось новое действие. Позволяет накапливать Огонь и Синтез, Дух и Волю – Магнит чего угодно может быть. Это мы на вершине на эту эпоху взаимодействуем с Отцом Огнём и Синтезом, поэтому для нас мы рассматриваем Магнит Огня и Синтеза, а в пятой расе был Магнит Духа, между прочим. 
Когда мы вырастаем в мираклевой способности разную материю синтезировать между собою, мы должны научиться из правильных источников выявлять первичные субстанции, чтобы вообще управлять этой всей материей. Это Магнит. Тогда ты становишься между Папой и Мамой – Владыкой, Владычицей, то же самое, олицетворение Отца, Матери, ОМ отсюда – и вышестоящие и нижестоящие субстанции как отцовские и материнские между собой начинают взаимодействовать и организуют первично нашу материю. 

Магнит для этого создан, чтобы мы с вами заняли правильное положение в Отце-Матери. Человек стоит между Папой и Мамой. Человек – это ребёнок Отца и Матери. Произведение его. Продолжение Жизни, но уже другим ракурсом, третьим, в Человеке. Тогда Человек в себе синтезирует и Папу, и Маму. Огонь и Материю синтезирует, если по-другому на Магнит посмотреть. Он Отцовские начала берёт: что мы должны развивать – это стандарты. И Материнскую организацию подбирает Мать тут же ему, чтобы то, что Отец даёт, правильно было организовано в материи. Не по очереди к Папе и Маме выходим, а сразу нас наделяет и Папа, и Мама какими-то возможностями, помогая состыковать, подобрать материальность и огненность, соответствующую для какого-то дела.

В практике есть правило: ты обязательно должен определить, куда этот концентрированный субстрат ты будешь направлять. Если не определил, то как-то автоматически это всё потечёт, как сочтут Папа и Мама. Они видят нас: где-то формулировка всё-таки есть, намеренность, нацеленность, не выраженная словами в мысль – всё равно это работает. Но лучше оформлять до мысли. Иногда никуда не потечёт, потому что невозможно втекание в некоторые тела. 

А иногда на Синтезах мы стяжаем магнитную поддержку Аватаров Синтеза, для того чтобы Синтез Отцовский сконцентрировать за 12 часов в большей степени. Это будет лучший результат, и мы будем более глубоко перестраиваться этим Синтезом. Но это первично. Это правильно, это Магнит, то, что стягивает на себя, концентрирует… Это, фактически, основа формирования Человека, это очень важная практика.
Человек, сам по себе должен быть магнитным в ИВДИВО. Он должен все условия ИВДИВО магнитить на себя. Уметь это делать. Вызывать разные состояния материи, огненности, чтобы изменить свою телесность и изменит окружающую среду. Только целенаправленно это делать. 
Вот эта целенаправленность – это уже удел Посвящённого, это Магнит Посвящённого. Посвящённый горит репликацией Отца. На эту репликацию он подтягивает материальность от Мамы. То есть, ориентиры, главные критерии перехода Магнита человеческого в Магнит Посвящённого: магнитятся Папины и Мамины субстанции на репликацию, которая сейчас ведёт Посвящённого. Репликация заставляет Посвящённого меняться, преображаться, чтобы достичь этой репликации. 

Распознание Магнита, распознание репликации, то есть, идёт мерой исполнения этой репликации. Пока вы не исполните эту репликацию, вы её не распознаете. Распознание не получится. Оно придёт вслед за реализацией. А сама реализация требует магнитности. 
Если ты, материальный, принимаешь репликацию, ты фактически пред Отцом выразитель Матери. И к тебе тянется Огонь репликации Отца, входит, Отец вводит. В этот момент ты меняешься на эту репликацию, она уже в тебе, ты вызываешь другие состояния окружающей среды – это материальность – на себя. У тебя уже автоматически должен вспыхнуть Магнит. Поэтому для Посвящённого магнитность должна быть естественная специфика. Увидели?

Ещё раз. Репликация она выше, чем Магнит по горизонту. Сам факт включения репликации в тело Посвящённого, вхождение – фактически, это уже начало Магнита. И в ответ идёт активация, координация всей окружающей реальности на тебя, измененного этой репликацией. И уже вспыхивает Магнит Посвящённого. То есть автоматически он магнитит на себя и Отца с его репликацией, и окружающую среду Мамину, чтобы поддержать нас. Причём, это среда иная, чем обычная для Посвящённого. Новая репликация, новая среда, новая материя на нас ориентируется.

Получается, те, кто действуют: Человек Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённый, Служащий и выше – для них Магнит должен быть естеством существований. Вот такой вывод!

Начиная с Посвящённого – а то, может быть, и с Человека-Отца – мы должны уметь регулировать эту магнитность. Где-то более глубоко в Отца погрузиться, где-то больше в материальность – в зависимости от того, куда вы процессы внутренние, те же усвоения репликаций, хотите направить. Здесь нужно управлять этой магнитностью. И когда мы начинаем усиливать эту магнитность, входим в магнитность дополнительно со специалистами, с Аватаром Синтеза, у нас получается другое качество магнитности. Это уже начало управления или регулирования этой магнитности.

Допустим, если Посвящённый собою метагалактическую материю синтезирует, имея цель, допустим, 4-ю ментальную реальность синтезировать – он пойдёт к Аватару этой реальности или к Отцу, Матери этой реальности. И в этой магнитности будет большая концентрация субстанций, и качественней будет достигаться результат. И всё. Вопрос в этом.

Специфика Магнита Посвящённого – нацеленность! Опять же она сохраняется. То есть, ты разбираешься и управляешься: с какими Аватарами, каким Огнём, с какими Отцами, Матерями ты взаимодействуешь, что ты намагничиваешь – в зависимости от твоих целей. 
ИВДИВО-развития: Практика
 Практика. Что же такое практикование Практика? Вот, мы изучаем шестнадцать практикований. Практика – то всего лишь девятая позиция, опять же, всё нижестоящее включается в вышестоящее. Что мы делали: изучали, понимали, погружались, включались в Генезис. Дальше у нас идёт миракливость, начинали материи синтезировать. Потом Магнит, начинали огненность накапливать, синтез накапливать. А потом это всё зачем? Следующий шаг: это уже применение всего для каких-то конкретных целей, в этом качественное переключение на девяточке идёт –  Практика. То есть Практика, помните, мы говорили, она обязательно имеет цель, она обязательно имеет базовые условия. Опять же, это как реперная точка, без чего эта практика невозможна. Она с чего‑то начинается, она чем-то, каким-то процессом характеризуется, уже цельным таким, сложенным. И эта практика, она призвана менять вот эту объективную реальность на свой результат. Согласны?! Зачем практики? Чтобы изменить материю вообще-то.

То есть Практика, она должна опираться на восемь первых позиций, начиная с Образа Жизни. И если в этих восьми позициях мы не разработаны, Практика получается ущербная, согласны? Если мы, внимание, если мы не умеем говорить, вышестоящее уже не работает. Если мы не умеем вести Образ Жизни человеческий, ну, типа гав-гав, кусь-кусь, по привычке начинаем вести себя, и вот в этом состоянии начинаем практиковать, у нас и получается бу-бу-бу-бу, что там Сердюк напечатал, своего ничего не получается.

Не умеем достичь практикования, потому что не умеем цель сложить, вообще не разбираемся, не изучили, не поняли, а как этот мир устроен, не напрактиковали, не нагенезировали, не намагнитили субстанции, чтобы с чего-то это действие практики сложилось. Понимаете, почему эти восемь шагов очень важны, они собственно не есть Практика, это подготовка к Практике. Эпоха Синтеза начиналась с Магнита и Миракля, которые привели к Практикам. У нас вначале все эти практики, которые вы сейчас практиками называете, назывались магнитами. 
Есть практики, которые мы создаём по нашим возможностям, и есть практики, которые вышестоящие для наших возможностей. Но в которые, включаясь, мы начинаем расти. И то, и другое должно быть. Поэтому делать практики, которые Виталий на Синтезах делал, нужно. Вопрос как, об этом речь. Понимаете, разницу?

Включаться со всей мощью, более того, выходить за свои пределы возможностей. Входить в более глубокое практикование всеми этими восемью позициями в девятке в новое для себя, чтобы освоить новый вид практикования. 
Вообще-то Практика –  это деятельность. Увидьте, пожалуйста, что настоящая деятельность начинается на горизонте Человека Изначально Вышестоящего Отца. И настоящая деятельность складывается из восьми предыдущих подходов, слагаемых – деятельность, которая должна быть у настоящего Человека. Эта деятельность предназначена для развития всей этой среды общечеловеческой, для развития самого Человека.

Практика – это отточка дееспособности, работоспособности, деятельности и плюс организация нашей материи. То есть развитие, отстройка, перестройка практиками любой нашей материи, как внутренней, причём, так и внешней. И фактически это инструмент деятельностный, без которого ничто не измениться в нашем мире. Практика, в любом случае, позволяет достигать новые результаты. Нет практики – нет результатов. Наша вся жизнь, наша вся деятельность – это фактически нескончаемая практика, это переход одной практики в другую, это разнообразие, это многообразие этих практик. И в зависимости от этого спектра практик у тебя меняется материя разными масштабами: или на чуть-чуть, или сильно меняется. 
Практика стоит на горизонте Человека-Отца, на горизонте Жизни вообще‑то. Получается, вся Жизнь реализуется Практиками, отсюда у нас ИВДИВО‑развития. 
И плюс ещё по ключу Жизнь управляет ИВДИВО‑развитием. То есть, куда практики направлены или нацелены, это определяет Источник Жизни. Всё практикование твоей жизни, всё практикование тебя и существование тебя, нацелено, направлено вот этими записями твоей жизни. Любое выпадение из вот этих тенденций жизни – это фактически разбазаривание этой жизни, мы её тогда не реализуем. Отсюда у нас возникает: вспомнить задачи своей жизни, цели, предназначения по жизни. Это вот попасть в струю практиками, чтобы реализовать специфику жизни, вот эту субстанцию, изменив себя, доведя себя до какого-то более высокоразвитого человека. Это мы смотрим на практику как Посвящённый сейчас, у нас не получалось так до этого. 

А практика Посвящённого? Когда твоя жизнь управляется репликацией, ты корректируешь какие-то направления, меняя практики, ты свободно управляешь, регулируешь этими практиками. Куда выйти, что сделать, как организоваться – это всё имеет значение для результата. Практика Посвящённого – это свободное оперирование любыми потенциалами и складывание этого действия. 

Репликация здесь как направляющая субстанция идёт, определяющая, что должны достигать. Репликация и вовне выражается, в том числе. То есть репликация возникает мощную перестройку и то, как перестроится, на всё это нужны практики. Репликация определяет некий свой набор практик, причём, складывает в одну целую практику, так и называется Репликацией, чтобы это довести до реализации точь-в-точь, как у Отца. 

То есть практика Посвящённого, она опять же, осознанная, конкретная, выверенная, нацеленная на реализацию репликации. 
ИВДИВО-развития: Тренинг
Тренинг. Разными видами практик мы овладеваем, обучаясь у Аватаров – мы проникаемся их Синтезом, их Огнём, их практикованием. Мы включаемся вместе с ними в одно и то же действие, и, таким образом, быстро научаемся практиковать. Отсюда наши практики ведут, например, Кут Хуми Фаинь. 

А Тренинг предполагает, что ты самостоятельно действуешь в каких-то условиях, достигая результат. А Владыка может стоять рядом и смотреть, одобрять или не одобрять то, что ты делаешь. И этим Тренинг резко отличается от Практики. Если в практике мы позволяем себе продолжить Владыку, выразить его, вместе с ним объединиться, то тренинг учитывает твоё самостоятельное действие. Почему? А здесь Посвящённый уже, здесь не Человек, понимаете? 

И Посвящённый – это вот только самостоятельное действие. Только, когда ты самостоятельно действуешь, в этот момент ты действуешь, как Посвящённый, минимум, Посвящённый. Я имею в виду, даже исполняя репликацию Отца и продолжая Отца, ты должен это сделать сам. Начиная со второй позиции в этой 8-рице, самостоятельность обязательна. Она уже должна быть у Человека наработана, когда он приближается к Посвящённому. Но Посвящённый, это обязательное условие – быть самостоятельными. 

Отсюда Тренинг – это самостоятельное действие. Он показывает, на что ты способен сам. Другими словами, чтобы усвоить репликацию Посвящённому, нужно самому сработать. И без его самостоятельного действия результата не получится, он не будет его, он не запишется. 

И Тренинг ты являешь настолько, насколько ты Практиками разными, многообразными отстроен. Каким практикам ты научен, ты их применяешь уже в тренинге, как инструменты. Точно так же, как и 8 вышестоящих позиций – тоже важны для Тренинга. 

Ты оперативно распоряжаешься своими инструментами, как практиками, как своими способностями, возможностями. И тренировкой, этим тренингом себя доводишь до новой перестройки, до новой переорганизации. 

Синтез-тренинг это что такое? Это умение перестроиться Синтезом на новую выразимость Отца, более высокую и качественную. Посвящённый-то, организуется материей на более высокое качество. В том числе, тренинг, именно тренинг, позволяет достичь новой организации материи Посвящённого. И этим он посвящается в эту материю.
Тренинг, он не может повториться в принципе. Если практику мы там попробуем ещё как-то вот повторить, всё равно она будет по-разному повторяться. То тренинг, даже вот его алгоритм, запланировать невозможно. Потому, что одно действие, от того, как ты сделаешь, предполагает следующее, следующее. И он здесь и сейчас только рождается. 

Если Практика оттачивает разные виды деятельности: разные практики – разные виды действий, дееспособности твои. То Тренинг складывается из практик как кирпичиков, но ведёт к более высокой цели. Например, у Посвящённого – усвоение репликации. Перестройка тебя, как Посвящённого, на более высокий вид организации материи – это цель. И вот этот результат мы достигаем синтезом нескольких практик между собою, когда одна переходит в другую, в третью, –их сочетание правильно нужно подобрать – как элементы действия тренинга. Вначале мы эти элементы отрабатываем как практики, потом они применяются, как маленькое движение такое наработанное, в тренинге.

Уметь выразить Владыку. С одной стороны, мы это практикуем вначале, а потом этим выражением уже в тренинге складываем какой-то элемент самого тренинга. Элемент, как частичка пути, к достижению цели тренинга. 

То есть, Тренинг более глубокое действие. И Тренинг – это преображение фактически. По большому счёту, тренинг должен выводить на Метагалактический Синтез.

Это горизонт Посвящённого. Тренинг должен выводить на Метагалактический Синтез материи. Он должен преображать нашу материю. И это всё стыкуется с Посвящённым. То есть, Посвящённый в своём практиковании, минимально, должен тренинговать. Тогда он действует как Посвящённый, ниже Тренинга – это ещё не Посвящённый. Полнота действий Посвящённого – это способность развернуть тренинговое действие, как и есть это осуществление синтеза метагалактической материи. 
ИВДИВО-развития – практикование ИВДИВО, развитие материи Домом
Что такое ИВДИВО-развитие? Развитие материи Домом. Это практикование ИВДИВО, потому что там Огонь практик горит и ведёт весь ИВДИВО-развитие. Огонь практик Отца. Отец практикует Домом. 16 ракурсов практикования Отца Домом в нас. Вот это вот ИВДИВО-развитие. Да ещё у Посвящённого.

Созидание – это умение управлять направлением течения Огня, то есть, Основами из Начал, чтобы сложить вот такое сплетение векторов текущего Огня, как формирующих разные функции в зависимости от этого направления течения Огня. Это называется – голомическая материя так работает. И это называется Созидание. 

Созидание материи в том, что ты берёшь готовый Огонь с заложенными в нём записями, применяешь разные варианты Огня, по-разному их сочетая. 
Творение – это когда ты первично записываешь какое-то свойство, характеристики материи, это называется Начала, в эту материю. Это выше, чем Созидание, когда ты, собственно, направляешь течение Огня Началами и Творящим Синтезом в материю. Более глубоко, да? Увидели?

Дальше – Любовь. Это синтезирование разных видов Огней и Синтеза между собой в ориентировке на эталонность Отцовскую. Это синтезирование эталонности. Это не слиянность.

Синтезирование, Эталона материи, когда он адаптируется от Отцовского к нашему. Это Любовь Синтеза разных видов между собой. Это соединение разных Синтезов и Огней, чтоб из этой субстанции развернуть Стандарт уже Творения. 

Мудрость – что это такое? Это умение выявить, взять, возжечь какие-то, вообще, базовые составляющие Огня и Синтеза. Так синтезировать Синтез между собою, чтобы шло не просто развёртывание Стандартов, а развитие Стандартов от одного к следующему, более высокому. Это ведение, собственно, самого Синтеза – Мудрость. То есть, один Стандарт должен вырасти в более высокий. Вот нужно уметь синтезировать этот Стандарт, а чтобы синтезировать, должен быть мудрый Синтез. Это Мудрость Синтеза. 

Все четыре позиции вот эти, верхние, от Учителя, от Любви до Синтеза – это Синтез на настоящую эпоху. Их так нужно рассматривать, когда мы это от Отца реализуем. Потому что, Отец есмь Синтез. Синтез Его минимально четверичный и поэтому, самая высокая четверица – от Любви до Синтеза – это, фактически, разные виды Синтеза. 
Тогда Воля – это умение, вообще, первично развернуть совершенно новый Синтез Отца. Например, у нас было 32 Синтеза, стало 64. Это Воля синтезирования. И вот эта Воля Синтезом, из Синтеза исходящая, в том числе. Воля синтезирования и Воля, которая из Синтеза исходит, ты её должен исполнить. Воля реализации, доведения вот этого Синтеза, как Стандартов Изначальности до физической материи. На это нужна избыточность, заряженность, сверхпассионарность. Это всё сюда включается, в Волю. 

Собственно – Синтез. Это, фактически, из Прасинтезности нужно развернуть Стандарт. Просто. Прасинтезность явить новым Синтезом. Практикование Синтезом. Откуда он возьмётся – Синтез? Из Прасинтезности. На всё должен быть Источник. И этот Источник Отцовский должен быть. 

Вот, эти шестнадцать практикований, фактически – это то, чем и как развивается Дом. На вершине – развёртка Прасинтезности Синтезом. Потом – реализация этого Синтеза. Потом – материя разными Стандартами должна развиваться, перспективы простраиваются, истинность, Мудрость отсюда. Отсюда – разные сочетания разных Стандартов между собой – это Любовь. Потом пошло Творение, Созидание. Это разные глубины деятельности ИВДИВО. Человек это должен осваивать. 
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4. Распознание – синтезная операционность системами активированной цельности частей.  


3. Различение – волевая операционность аппаратами активированного синтеза частей. 


2. Рассуждение – мудрая операционность частностями активированного синтеза частей.


1. Развизирование – внутреннее сопереживание и явление видов материи в спецификах выявления организации каждой из них с видением, применением и выражением собою. Являет характеристику синтеза всей 8-цы материи в её выявлении и организации каждым.
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