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Только Ипостась телом достигает соответствия Отцу. Вопрос Ипостаси – углубить, повысить качество присутствия Отца в своей субъядерности. Чтобы Ипостасность развивать, что нужно делать? 
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Возожжённость того, что есть, активация себя, это твоё спиновое, изначальное спиновое состояние. Ты кто, ты каков в состоянии покоя. То есть, в исходной точке. То есть, твоя Ипостасность и достижение следующего уровня Ипостасности определяется тем, как ты себя изначально позиционируешь. Ты религиозный человек – Ипостасность будет одна. Или вообще не будет. Ты в неё просто не войдёшь потом. Или ты будешь ипостасен Отцу биологически. Ты будешь ипостасен Природе-Матери. 
Поэтому, первый момент – это заниматься собой, разрабатывать свой внутренний мир и не быть равнодушным, пассивным по отношению к себе. 
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Частица. Помнить о том, что мы Частица Отца. А Частица тянется к Отцу, и Частица соответствует Отцу, настраивается на него. Часть тянется по Образу и Подобию. А это значит, что всё, что у нас есть нужно уметь выражать вовне, как это делает Отец. Нужно уметь взаимодействовать с остальными, напитываясь, как это делает Отец. Как это каждая клеточка у Отца делает. Нужно уметь правильно выражаться, отдавать, принимать, обмениваться. Наработал функционал, отдай. И только опустошившись, ты растешь дальше. Простройка правильных взаимосвязей, на основе Флюидичности – это задача социального общения или социального взаимодействия нас. Внешне это смотрится как человек социальный. 
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Атом, фундаментальность – Матрица, Вершение – Огонь. Вершение – определение реплицируемости. То есть, куда ты тянешься, куда ты инерциируешь? От этого зависит, в какой среде ты потом окажешься и все твои остальные результаты. 
Куда направлено твоё устремление? С Отцом ли ты, открыт ли ты Отцу? Это же не только в горизонте взаимодействие. Заполнился ли ты свыше Отцом, чтобы твоя инерция позволила тебе выразить Его и правильное направление получить в развитии? Это всё очень чётко работает. 
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Молекула, Огонь Воссоединённости. Фундаментальность – Единица. Единица – это неделимая целостность функций единиц. Конвергенция – сближение, поиск взаимодействия, компромиссов и так далее. Кон – это всегда соединение, сближение до цельности. 
Аксиома на планете – свойство материи, определяется молекулярным составом вещества. Только молекула даёт конкретные свойств, а это специфика единицы. И Человек начинается на четвёрке. Материя складывается и организуется свойственно Человеку на четвёрке.
В чём единичность Человека? Что позволяет Человеку быть единичным? 
Это Огонь материи. Только Огонь объединяет материю в целое. Только с Огнём Единица может быть Единицей. 
Следует отрабатывать Единичность, то есть, организованность Огнём в Отце. Единичность складывается набором материальных характеристик, но утверждённых Отцом. Отсюда, всё в Человеке начинает развиваться с Мысли. Это первая Единица – Мысль, которая вырабатываться должна Человеком. У тебя мнение своё есть, как у Единицы? Нет мнения, извините, развивайся в единичность.
Твоё мнение формируется под влиянием инерционности обществ, под влиянием тотемов людей для тебя, кого ты уважаешь, или это выработанное с Отцом? 
[bookmark: _GoBack]Ты выработал свою мысль своими возможностями? Твоя мысль, она действительно твоя или не твоя? Если вы не специалист в каком-то деле, в этом деле вы будете инерционны. Каждый выбирает по своей инерции, по своей сложенности. По тому, куда его тянет, по тому, чего он больше хочет.   Это устойчивость в инерции, зависимость, но это не единичность.
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Сердце объединяет нас с чем-то, с кем-то. Отсюда Слиянность, но отсюда и Человечность, Человечность как способность объединяться. Человек – это цельное. Пятёрка – это взаимопроникновение Единиц в целое. 
Проникновение определяется функционалом. И слиянность – это выражение, объединение этим функционалом на каком-то уровне.  Слиянность плюс функционал – это деятельность. То есть, ты своей деятельностью и спецификой входишь в слиянность. 
Поэтому, если у тебя деятельности мало, ты закрытый, ты в целое мало входишь, погружаешься, ты сам по себе, отчуждён. 
Во-первых, деятельность. Во-вторых, какая деятельность? Человеческая. Человечная деятельность. С целью, с устремлением, с направлением на единение с людьми, с Отцом, с Аватарами. Деятельность, которая позволит людям объединиться.
Сила – это сгустковое течение микро-макро взаимосвязанной материи. Микро-макро – тотально проникнутое течение энергии на разных уровнях и глубинах. 
Функционалами мы взаимосвязаны. Человек сам по себе одиночка – это одна сила, а человек поддерживаемый командой – это совершенно другая сила.
Сплочённость команды – это взаимосвязь. Государство поддерживает Президента –  сила государства. Если большая часть населения не поддерживает, силы государственной не будет. Эта Сила за счет функционала позволяет изменить материю, организовать или образовать её.
Иногда Силы возникают настолько противоположные, что между группами людей невозможно достичь единства функций: идеи разные, взгляды разные, вектора движения разные. Чтобы всё это уравновесить, возникают войны. Это не по-человечному, а по животному – это бодание противоположностей, когда они не могут объединиться. Борьба за мысль, за ментальность, за человечность, в том числе, за единичность – это четверка, когда каждый имеет свои права и имеет право их отстаивать. 
А пятерка – это умение объединяться, чтобы быть сильными. Причём, каждый усиливается во много крат по стандартам Синтеза. Поэтому то, что нам необходимо отработать – это политика единения, договоров на основе Человечности. 
Государство над этим внутри должно работать, – каждое государство как единица – чтобы потом вот эта единица была способна к единению. Не каждая единица способна к единению, она не проходит проверку эго, как человек каждый, так и государство. 
Люди живут разными уровнями организации.  У нас есть Отец, есть Огонь и Синтез, который синтезирует невозможное. Это всё функционал Дома. Вопрос – единяются или не единяются разные группировки людей, очень отличающиеся – в системной организации Дома. Вырабатывается ли система направленных функциональных связей, в том числе, иерархизированных, которая позволяет и тем, и другим, занимать своё положение? Отстраивается ли эта система корректно? 
Некорректность системности ситуации в современном мире, в том, что иерархически нижестоящая организация пытается доминировать над вышестоящей за счёт инерционной силы. 
Человечеству нужно увидеть, кто есть кто, что есть что. Приоритеты должны быть определены корректно. Отсюда, иерархичность взаимодействия между странами будет основываться на целесообразности, на том, что вышестояще, что более актуально. И весь порядок – что выше, что главней, что актуальней – должен быть взят объективно, как этот порядок устраивают Папа и Мама для нас. В Доме. Как этот порядок существует объективно в Доме. В ИВДИВО.
Уметь «говорить соответствующим языком», «действовать соответствующе» – это иерархичность взаимодействия. 
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Чтобы мы правильно развивались и правильно действовали, развивающе, с положительными результатами, нам нужна определённость – что положительное, что отрицательное. Это шестой горизонт – Сути, Точки, Заряда. 
На пятёрке при объединении или слиянии образуется Импульс, который усиливает всех в целом. А на шестёрке у нас должна сработать Точка. Валирующий эффект, как самоорганизация в матрицах. Или валидация, валидность – это обоснованность и пригодность для применения. 
Точка определяет Сутью, которая в ней есть – что есть что, и кто есть кто. И только определившись точечно, по Сути, ты можешь выбрать направление своего развития. 
То есть, на пятёрке объединяемся. Концентрация Импульса приводит к заряженности, возникает Заряд, который определяет и проявляет Истину: кто есть, и что есть что. Где Заряд – это фактически способность вызвать на себя вышестоящий Синтез в материю и развернуть его определениями, сутями: что эта Истина принесла. Заряд так работает.
Заряд – это аккумуляция. Заряд у нас как определяется? Генезис Огня, Духа, Света, Энергия, компактифицированием в объекте. То есть, Заряд возникает в результате компактифицирования и генезиса. Этот генезис переводит качественное состояние материи в более высокий уровень. 
Генезис – это синтез материи глубиной Света, Мудрости, Истины и так далее. 
Когда мы компактифицируем, генезируя накопленное командой, на нас фиксируется генезис за счёт потенциала команды – мы способны зарядиться так, чтоб переключиться: компактификация, концентрация, раз – пошло определение, что это. В материи проявляется то, чего в ней не было. Суть проявляет Светом Истину. Записи Истины в материи. 
И значит, человечеству нужно за счёт генезиса, как инструмента, быть образованным, компетентным, подготовленным для того, чтобы определиться в перспективах, идеях и так далее. Для того, чтобы направить куда-то действие Духом. 
И вот это специфика шестого горизонта. У нас шестая раса. Поэтому это раса истинного человечества, Раса Истины. А Истина – это Синтез в материи. А значит цель всей шестой расы – Материю организовать соответственно Синтезу. И внешнее выражение оперирования Истиной – это Ипостась. 
Человечество должно концентрироваться в общем каком-то единении, чтобы уметь вырабатывать правильные выводы: что же из нашего функционала, – в который мы объединялись функциями, – что из него можно достигать. И мы должны уметь быть определёнными, ясными, чёткими, можно сказать с ясностью взгляда – а что, вообще, вокруг происходит. 
Необходимо войти в более высокую иерархическую ясность Генезисом частей, фундаментальностей, стандартов. Это шестой уровень Творения. Человечеству ещё далеко до этого. Но у нас есть команды глубоких людей, проникающих в ситуацию.
У нас в управлении в государстве, к счастью, есть. Далеко не во всех государствах есть такие управленцы, которые состояния ясности достигают. Без чего не бывает этого состояния – без командности, без функциональности, если ты ничего не делаешь для других, тебе заказан этот Генезис. 
Мы должны научиться складывать какое-то новое глубокое действие, которое могло бы назваться Творением, которое бы давало новые результаты. 
Любое Творение – это новый результат. И Творение бывает на каждом горизонте. И чем ниже горизонт, тем сложнее Творение достигать, меньше компетентность, меньше организованность. 
Глубина Генезиса разная, глубина Сути тоже разная.  Глубина Сути требует большего масштаба, а он достигается единением с людьми – то есть, целым. Хотя ты остаёшься элементом на пятёрке, но ты участвуешь во всём целом. Не только ты на это целое работаешь.
И новый взгляд с новой сутью, новая позиция наблюдателя начинают формироваться на шестёрке. Здесь переключение на новое качество. 
Шестой уровень Ипостаси – определённость Сутью Творения. Определённость на основе заряженности Генезиса Огня, Духа, Света, Энергии.
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Точка-искра. Искра несёт Жизнь, она живая. Это прямое продолжение Отца. Если у нас Отец является на эту эпоху Огнём, Искра – это уже Огонь материи, это горизонт Времени, это горизонт Огня материи, Аматики. Восьмёрка, да? Искра.
А Точка-искра – это переходная, между Материей и Огнём. То Точка, то Искра, называется. Семёрка, если брать фундаментальность, это Плотность. То есть, нужно иметь корректную плотность, достаточную плотность, чтобы войти в Жизнь Отцом, в восьмёрку, чтобы уметь аннигилироваться, чтобы перестроиться на Жизнь Отцом. Семёрка – это внешнее для Жизни, для девятки.
Здесь Огонь Пробуждения. Фундаментальность – Плотность. И Плотность определяется как магнитная компактификация иерархизированных огнеобразов в объёме размерностью. Ключевые слова здесь – магнитная компактификация иерархизированных огнеобразов. Магнитность только в среде иерархизированной возникает, выстроенной. Магнитность не вспыхнет там, где идут некорректные связи, не иерархизированные! 
И вот эта семёрка внешне должна реализовываться пятёркой. Значит, вот эта слиянность людей между собой, она должна быть определена, кто есть кто, на шестёрке. Функциональность, какая функциональность на пятёрке у каждого человека, всё это между собой иерархизировано. Компетенции каждого должны быть иерархизированы, чтоб максимально плотность команды состоялась.
 Компактифицированная команда – каждый на своём месте и слаженно в целом работает в команде, специфически выражая себя по своей иерархической компетенции. Как только начинается залезание в компетенцию вышестоящую или нижестоящую, идёт нарушение этой иерархичности, команда начинает разваливаться.
Материя отстраивается на семёрке иерархичностью. Она, вообще, должна быть иерархизирована, любая материя, чтоб таковой быть, чтоб продолжать вообще существовать, чтоб принять следующий Огонь, она должна быть иерархизирована. Это касается каждого человека и касается всей команды. Каждый человек должен быть чётко, выверено, обоснованно иерархизирован, то есть, в нём должен быть воспринят порядок, который он несёт. Иерархизация – это достижение порядка!
А этот порядок определяется на основе того, что ты имеешь, но качество порядка определяется Отцом. Для того, что ты имеешь, у тебя один порядок может быть. Ты меняешься – у тебя другая иерархизация возникает, отсюда другая компетенция, другой Дух, другое действие возникает. 
У нас не растут многие, потому что не иерархизируются адекватно тому, что являет сейчас Отец на эту эпоху. У нас другой иерархический порядок внутри. Мы должны на него переключиться. Ибо нет материи прежней со старым порядком. Нет её уже, как нет пятой расы. 
И поэтому Точка-искра – это фактически транслятор. Она переводит осмос. Это выравнивание концентрации. Осмос – это некая сила, возникающая между разными иерархическими точками, например, между плюсом и минусом. Это состояние осмоса: идёт тяга, чтобы выровняться. Это состояние противоположное асимметрии. Это стремление к симметрии во всём. Так осмос – это основание для магнитности. 
Магнит тем выше, чем больше разница иерархическая между двумя точками. И Магнит тем сильнее возникает, чем более некомпетентный человек напрямую выходит к Отцу, в высокое качественное слияние с Отцом. 
Или другой вариант – осмоса, когда идёт очень высокий Огонь Отца. Тогда получается – сила осмоса, мощь осмоса – вот нам, неразвитым людям планеты Земля, аж из четырнадцатого архетипа эманирует Отец Жизнь. И за счёт этой архетипической разницы у нас идёт, во-первых, правильное определение развития, во-вторых, мощь, сила и скорость развития. И у нас, вспоминаем, есть закон: «Чем выше взошёл, тем глубже материю вот этим огнём перепахиваещь». Это осмирующий закон, или можно его назвать магнитностью. Магнитность возникает тем больше, чем более разные эти полярности между собою. 
Итак, на семёрке люди должны правильно, иерархически, магнитно потянуться к Источнику Жизни, как минимум. И только, когда что-то более высокое начинает в тебя проникать, – у тебя складывается новая иерархизация, новая компактификация по результатам применения – у тебя наступает эффект Пробуждения. Пробуждение – ты в иной реальности проявляешься ясностью своего восприятия и объективностью тела. Ты в более высокой реальности Есмь. 
А в результате выравнивания мы получаем иной иерархический порядок, и отсюда, возможно, новая Ипостасность. 
Что мы достигаем Магнитом? Смотрите, есть мы, у нас есть свои пределы, как в материи, так и в огненности. Как только мы входим в Синтез Кут Хуми и Фаинь, наши пределы вырастают, ибо мы становимся цельны Кут Хуми и Фаинь. Мы заполняемся по законам осмоса их Огнём и Синтезом, а их Огонь и Синтез несёт нам другие пределы. И начинается Магнитность – как выравнивание концентрации разными возможностями в больших пределах, в более высоком Огне, с более глубоким перепахиванием материи.
И мы, таким же образом, людям должны что-то эманировать, магнитясь с людьми. 
Магнитность: куда направлена, что она концентрирует, компактифицирует до новой иерархизации – вот это всё зависит от того, в каких мы пределах и с кем мы в Магните, что у нас есть отдать и что следующее мы готовы принять. Это вот всё определяет результат этой Магнитности. Магнитной компактификацией иерархически, больше никак. То Точка, то Искра. Магнитная компактификация, это половина состояния. Искра, когда из тебя наоборот уходит обратно.
Магнитная – это иерархизированная. Принцип Творения – Магнитность компактификаций иерархически. Или Принцип Магнитной Компактификации Творения.
Есть люди, которые стремятся отстроиться, сформироваться, найти какие-то идеи, объединиться этими идеями с одной целью. Здесь цель задаёт вектор развития. Идёт иерархизация наших действий, потому что мы единяемся, тянемся между собой, даже магнитимся за счёт разницы функций: один делает одну функцию, другой другую. И единой целью. Отсюда компактификация в Точку, иерархизация внутри вспыхивает, и переключение на новую цельность. 
А если с точки зрения всего человечества Планеты, то мы должны опять же выровняться иерархически, то есть, определиться иерархически, иерархизироваться и определить единую цель. 
Магнитность возникает там, где высокая сила осмоса. Сила осмоса – за счёт разницы иерархических компетенций или концентрации там чего-то: знаний, огня и так далее. Когда все собираются очень разные, вспыхивает магнитность в целом уже в Отце и к Отцу.
И у нас не будет магнитности всей команды, я про подразделение говорю, если у нас не будет совмещения разных, очень разных компетенций. И в первую очередь, это разница между самым высоким по должности – Глава Подразделения – и человеком вокруг. И вот каждый должен вот в этих пределах действовать. И чем выше эта разница, тем больше ты получаешь или какое-то благо, или поощрение от Отца, когда самую сложную тему отдаёшь самым неопытным людям. Это разница иерархическая по выражению тебя и человека, но вы объединяетесь этой темой, и ты смог создать условия, это сделать. Магнитность с Отцом в этом вырастает. 
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Аннигиляция, Искра огнеобраз. Инверсирующий огнеобраз. Инверсия – это переворачивания, изменения. У нас тут аматика. Аматика, инверсия.
Вот здесь происходит такой процесс, когда мы проходим через максимальную концентрацию, компактификацию на восьмёрке, но включается у нас новый стандарт, допустим, смена матик. Но ты должен суметь собрать всю полноту каких-то возможностей, чтобы включиться в иерархически более высокое состояние, вот, чтоб переход этот состоялся. Аматика это простраивает. 
Без предыдущей иерархизации, это не получится. Без действия Духом, без компактификации, уплотнения, повышения свойств, повышения концентрация духа, воли – а отсюда деятельность, и показатель концентрации духа и воли, это вдохновение – на аматику мы не выходим
Воссозданное Крещение. Воскрешение. Как достичь воскрешённости? 
А вот за счёт аннигиляции. И если иерархизация – мы научились подходить к чему-то новому, то аннигиляция – это момент переключения, как момент начала воскрешения. 
А что здесь такого должно быть, чтобы обязательное переключение произошло? Мы иерархически должны набрать какие-то темы, чтобы Искра заискрилась следующим этапом, по-новому. Мы должны нижестоящие набрать какие-то слагаемые иерархической системы, простроить новые связи, саму систему изменить – это первое, это нижестоящее. Мы должны выйти этой системой на цельность того, что ты достиг: это полная свобода управления в том, в чём ты сейчас развит. А потом переключение на следующее. Ты должен своей цельностью по подобию вызывать следующий иерархический порядок тем, что ты готов войти в начала его и начать расти другой системой.
Фундаментальность Аннигиляция – это самоопределение множеств, аматически свободных. То есть, ты должен, чтоб аннигилироваться в этой свободе, сам определиться на новый иерархический уровень и показать готовность к нему. 
И когда ты начинаешь свободно динамить Духом из семёрки, начинаешь притягивать Огонь, формируется восьмой горизонт. И вот эта концентрация Огня за счёт нижестоящего качества Духа, качества, плотности, иерархизированости Духа, вот этот Огонь притягивается как вышестоящая субстанция. А он несёт новые Стандарты, а это значит новая системность, это новая глубина более высокой организации материи. Это начинает простраиваться, когда ты всё собрал, что имел, раз, и перешел в следующий горизонт. И в этом, собственно, и суть Воскрешения. 
Не каждый может воскреснуть. Что у тебя есть для воскрешения, где ты воскрешаешься? Куда-то воскрешаешься – определяется, тем что ты достиг. И вот, когда это есть, раз, огонь вошёл, – а огонь, это всегда новизна – у тебя начинают плавиться старые матрицы, ты раскрепощаешься. У тебя, допустим, плавятся старые связи, потому что следующий заряд более высокий, огненный входит, и в этой плавке ты уже переключаешься на новую или матрицу, или матику, или новый иерархический уровень материи. Но, он новый. Вот это завершение старья с образованием чего-то нового – это аннигиляция. 
И всему миру, если смотреть масштабнее, чего не хватает? 
Новизны взгляда. У нас нет готовности к Метагалактике. Мы пока собираем её.
На восьмом горизонте чего нам не хватает? Огненности не хватает. Прямого взаимодействия с Отцом своей материей не хватает. 
Чего ещё не хватает?   Свободы на основе компетентности Волей. Когда вся система сложена цельно, только тогда она становится свободна. 
Вот, поэтому восьмой горизонт – аннигиляция, и тогда тобою начинает искрить Отец. Новая Жизнь у тебя начинается, Искра зажигается. И вот искрить по жизни – это уметь вот так зажигать иерархически, аматически достигать следующего уровня и воскрешаться. То есть, получается, воскрешаться – это искрить. Искра рождается следующая из твоего воскрешенного состояния. Аннигиляция и воскрешение. 
А вот теперь увидьте, если вы взяли восьмёрку, всё нижестоящее вам становится понятным. 
Элементарно стяжанием Огня расти свыше, от Отца, не ждать, пока материя перестроится. Кроме стяжания Огня, нужно уметь аннигилироваться.  Отпускать старьё, искать, что Отец даёт следующее. У нас с этим проблемы потому, что неправильные иерархические связи, зависимости, инверсии всякие или наоборот инерции, и тому подобное – не выстроено всё нижестоящее. Но, замечая по деталям в своём поведении такие моменты, ты можешь очень даже мощно, глубоко и эффективно себя перестраивать. Это называется, сотвори себя сам. 
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Что нужно делать, чтобы Ипостасность развивалась?
В Истину погружаться. Потом – в Творение Отца. То есть, фактически, взаимодействовать с Отцом, с Аватарами, учиться их просто собою передавать – выражать. Но выражать той новизной их выражения, которое они вам дают. Не как я могу выражать, это уже состоялось, а то, как они в тебе продолжаются. И вот это нужно точь-в-точь передать вовне уже собою. И вот здесь уже возникает эффект Творения: между внутренней заполненностью Огнём Аватаров и внешним выражением. Тут происходит Творение вас самих внутри, чтобы выразиться, допустим – Аватарессой.
Заниматься внутренней дисциплиной, активировать Дух и Волю. То есть, практиковать очень серьёзно. 
Искать новые Начала. То есть, конкретно углублять себя до отстроенности Началами. Не просто Синтезначалами, а Началами Начал. Что это такое? Нужно себя пересинтезировать, чтобы твоя материя, фактически, стала Телом другого вида Жизни. Вида Жизни – это по Частям. Или переключился на другую царственность. Переключился на какую-то другую ипостасность, допустим Владыки. Переключился вообще, на принципиально то новое, чего у тебя никогда не было. Переключился глубоко цельно: и внутренне, и внешне. Тогда здесь, в этой ситуации в такой глубине работы Начала усваиваются. А до этого: это пристройка, это понимание Начал. Это изучение, это какие-то проживания эффектов – но ты остаёшься прежний при этом. Это не глубина Начальности и не глубина Ипостаси. 

Очень глубоко работать над собою, над своим внутренним миром, естеством. Для Ипостаси – это чуть ли не первое. Отсюда и дисциплина внутренняя, и соответствие Отцу, всё это уметь нарабатывать. Вот, тогда только вместе с Отцом, в прямом, внутреннем заполнении Отцом у тебя новые Начала запишутся, они запишутся Творением Отцовским в тебе. 
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