
По материалам Института Человека ВШС ИВО 
(кратко)
Проект Воли Человека
Программа Воин Синтеза 8-цы Человека
1 Семинар: Человек-Воин Синтеза
1 день 1 часть.
Цели проекта: 
1. личная включённость в динамику Огня и Синтеза как Воина Синтеза сложением и применением программ развития Человека;
2. нахождение, сложение методов в разработке проекта;
3. Парадигма и Философия Воина Синтеза ракурсом Человека;
4.отстройка нас как Человека Синтезом и Огнём ИВО Воином Синтеза;
5. Развитие Телесности (с ИВАС Дзеем).
Человек.  Человек — прямой выразитель ИВО, свободно осуществляющий Его Жизнь. Человечество едино с Отцом Огнём и Синтезом. Огонь несёт в себе Синтез и заряд на исполнение в материи стандарта синтеза. 
Действие Синтезом (Воля Синтеза) — есть рождение новых вариантов слияния фундаментальностей, или стандартов и параметров Материи. 
Действие Огнём (Воля Огня) – достижение новой цельность материи, слиянием всех ее элементов в целое более высокими стандартами и параметрами. Субстанция Огня с записями Синтеза, входя в материю, объединяет материю в новую цельность и становится Волей. Эффект воли в материи — организация материи новыми законами.  Воля — организованный материей /для материи огонь. Свобода Воли – компетентное управление материей, являющее в материю записи огня ИВО (или вышестоящей материи) в организации, управлении  и развитии ее вышестоящими законами.
А связывает старые и новые параметры материи, осуществляет, изменяет – Дух. Если мы действуем привычно, мы не действуем Огнём и из нового огня, а значит не исполняем, не несём новую Волю ИВО. 
Действие Духом (Воля Духа) – практики, тренинги, осуществление в материи действий, которую ты перестраиваешь своей Волей. Дух — исполнитель Воли. 
Мудрость разворачивается из Истины Отца деятельностью, результат практики духа есть Мудрость. Запись действий, организующих материю Мудростью, есть опыт. Воля мудрости есть компактификация духа практиками развития материи. 
Мудрость – способность нас к ясности, озарённости в новой окружающей материи, генерирует Свет, вносит структурность в материю, доводя до определённого результата отстроенности, выявляется собою из собственных телесных действий. Глубиной и концентрацией Мудрости определяется наша развитость и способности.
Свет: в него записаны разные образы, сути, строение и структурность материи. Любые записи организуются с участием света. Воля Света — организация материи новыми записями Мудрости, цельно, в развитии материи.   Новые Мудрость и Свет должны генерироваться нашими практиками, чтобы видеть, знать! все материи ИВДИВО, не опираясь на прошлые выводы, а опираясь на результат здесь и сейчас. Новый Свет озаряет, несет из Синтеза, Мудрости, Прасинтезности Отца больший масштаб того, что мы в себе соединили, 
Любовь рождается из концентрации Света, это  запись того, что мы можем собой соединить. Воля Любви — действие достижения следующей слиянности. Любовь  генерирует Энергию. 
Энергия — готовность работать. Воля энергии — усилие. 
Умение действовать Синтезом – основная задача Человечества!
Состояние Человека в виде Воина Синтеза – есть базовое состояние Человека ИВО! Дееспособность Огнём, управление Синтезом ИВО. Нет Огня и Синтеза — нет Человека Мг. Это Стандарты этой эпохи. 
Задача: различение 8 видов Воли и умение ими оперировать.
Воин Синтеза - Волей Отца (из огня и синтеза ИВО) претворять Стандарты в материи (и сначала — внутренний мир). Воин Синтеза – ведение, развитие, организация, управление Синтезом Волей Отца собою. Воин Синтеза – синтезирование новых Стандартов в материи и переорганизация материи этим Волей Отца собою. Воин Синтеза определяет, что дальше, рождая Волю к деятельности Синтезом, уходя от однотипности. Необходимо отстроить себя параметрами 8 видов Воли.
Что должен иметь Воин Синтеза?
Синтез (в ядрах, параметрах, стандартах тела)
Огонь, Абсолют. Без него нет организации метагалактической материи. Нужно проникаться АО, быть АО тотально, постоянно, всегда! Мг Фа воспитывает природно Огнём, с ИВМг – Человек ИВО 8-но. Это развитие Стандарта Синтеза.
Дееспособность Волей Отца (соответствием Отцу) и духом. 
Многообразие развитой Телесности в деятельности Синтезом и Огнём. 
Инструменты деятельности.
Что умеет Воин Синтеза?
Генерировать Волей Отца дух,  изменение типологии Духа (как ведёт Отец).
Ипостасить с ИВО. Настоящий Человек начинается с ипостасности, эпоха Творцов.
Оперировать Синтезом и Огнём Отца. (Внутренне преображаться им (среда зала ИВО выше чем наш внутренний мир), уметь расшифровывать Синтез (выявлять из Огня всеми частями, доводить до Частностей, объединив их Позицией Наблюдателя, Философией, Парадигмой, частично распознать Взгляд, Мысль от Отца = ответ от Отца, уловить, увидеть новую  возможность, преобразиться ею)).
Управлять материей ИВДИВО из Прасинтезности (синтез фундаментальностей), отстроить материю, развернуть до результата.
Обеспечить безопасность материи (отстройкой твоего внутреннего мира в гармонии с внешней средой, явить Отца балансом Огня и Материи).
Воин Синтеза – явитель чистоты Синтеза Отца в материю ИВДИВО, постоянно являясь продолжением ИВО, непрерывно и динамично достигая, отслеживая и поддерживая то состояние, которое несёт Отцовскость, наделённостью и концентрацией Синтезом. Воин Синтеза идёт по лезвию Огня и Материи, где острой и тонкой гранью собираются условия исполнения Воли Отца.
Чем занимается Воин Синтеза?
Защищает чистоту Синтеза Отца. (без привычек, однотипности, формализма, своей компетенцией, данной тебе по праву Отцом, а не по своему опыту, достигая той новизны, в которой ты ещё никогда не участвовал).
Ведёт Волей Отца Дело/Проект Отца. Дело определяется Парадигмой, в продолжении Парадигмы Отца.
Отстраивает Пути (реализация Духа и Воли).
Развивает Инструменты.
3:35 Тренинг с ИВАС Дзеем: отстройка на выражение Воина Синтеза, новые принципы Воина Синтеза.
1 день 2 часть.
5:00 Преображение Монады Человека Воина Синтеза 8-но. Тренинг с Розой Огня и Лотосом Духа.
2 день 3 часть.
В институте для Ипостасей Института Человека будет ежемесячный отчёт по заданиям ИВАС КХ и Дзея с оформлением опыта, методов, рекомендаций в виде документа. Сегодня действуем практиками, тренингами, выявляя правила, методы.
00:25 Практика/тренинг с ИВАС Дзеем: переплавка старых стандартов Воли, работа с разными видами материи, развитие пределов возможностей нашей синтезтелесности, разработка 64 мг тел.
На любое наше движение, слово и т.п. реагирует вся Метагалактика, всё ИВДИВО.
Домашнее задание №1. Составить практику развития/роста ФА каждого из нас. Описать Правила и Методы развития ФА.  
[bookmark: _Hlk37885284]ФА – Огонь Шуньяты Метагалактики, из неё истекающий с фундаментальностями, пока не связанными между собой. И процесс синтезирования метагалактической материи есть связывание фундаментальностей, чтоб далее идти в более глубокое ФА.
Что такое ФА? Как его можно в себе развить? Усвоение Огня ФА? Применение Огня ФА? Описать коротко условия, факторы, которые должны будут соответствовать практике. Фа - однородный Огонь материи, но организация материи 32-на. 64 вида материи также состоят из 32-х организаций. У ИВ Матери ФА – состояние архетипов материи. Фундаментальности определяют и регламентируют волевую деятельность.
00:40- 03:55 Тема: Как сложить практику. Сложение и исполнение практики.
 Практика – действие Духом как процесс преображения материи и доведение до результата. Это чёткая конкретика.
Наметить результат (какова цель практики). Определяя цель, нужно знать: 
1. Что имеем, из каких условий и состояния материи начинается практика. 
2. Что достигаем. Намеченный результат необходимо глубоко воспринять, или описать.
Собрать исходные данные, чтобы практика сформировалась.
Название практики – суть процесса практики. Например: «усиление безопасности человеческой цивилизации деятельностью Воина Синтеза».
Мы создаём повышение концентрации Огня и Синтеза во внешней организации условий и среды Огня и организуем этот Огонь и Синтез практиками. Цель – обеспечить плотную Огненно-синтезную среду на Планете концентрацией явления Синтеза и Огня ИВО. Нужно мощно быть концентраторами и эманаторами Огня (эманация – организующее среду действие).
Разбор практики условий безопасности ИВДИВО (Москва) Воином Синтеза
Безопасность – условия устойчивого развития без помех и влияний. Безопасность – равновесие в развитии Отцом. Безопасность – создание условий внешней среды, насыщенной Огнём и Синтезом развития человечности без нарушения свободы воли. Мы участвуем Отцом в творении этой безопасности. Условие – организация Синтеза и Огня. 
Развитие – поступательное совершенствование материи от более низкого к более высокому. Мы все поступательно развиваемся Отцом в человечество ИВО. Ипостасностью складывается Огонь и Синтез внутреннего мира в каждом из нас (организация материи и огненности). Задача – стать с Отцом творцами правил поведения: общаться по сознанию, каждый равен пред Отцом, Отец ведёт каждого, пути неисповедимы, не своевольничать, не осуждать, общаться через внешнюю среду словом, ждать, когда дозреет – право свободы воли и т.п.
Условия опасности – безотцовщина! Выпадение из Отца внутренним миром. Надо самим отстроиться внутренне Отцом человеческой позицией (соединить «первый» и «равный»). С ИВАС его Позицией Наблюдателя смотреть на себя, выявлять несоответствия Отцу, к Отцу преображаться. Быстрая перестройка – это цель и внешнее применение.
Стяжаем Огонь Жизни (горизонт Человека), Огонь и Синтез Пробуждения с записями стандартов пробуждения человечества к Отцу, условий, разворачиваем из зала Отца.
2 день 4 часть.
Алгоритм создания практики:
Цели (что достигаем).
Определение исходной ситуации или темы на сейчас.
Определение процессов действий, чтобы практика состоялась (факторы, характеристики и т.д.), определить внутри себя цельный процесс деятельности.
Определить, что и у кого стяжаем, глубину и компетентность нашей подготовки.
Факторы, учитываемые для практики: 1. Какой масштаб, вид организации материи, определяем необходимые стандарты и 2. Ищем источник Огня и Синтеза (ИВО, ИВАИ, ИВАС).
Цельностью Огня этого действия должна родиться Воля действия.
Проиграть процесс практики с точки зрения исполнения стандарта.
Практиковать. Складываются и отстраиваются все показатели.
Домашнее задание №2: написать практику (Человек Воин Синтеза). При написании практики выявить Правила и Метода.
Правило и Метод.
Правило – это регламентация внешней деятельности с ориентировкой на Учение Синтеза. Примеры правил: сначала определи цель, выход по подготовке, прожить телом, по скайпу практику не делаем, только складываем и т.д.
Метод- способ достижения чего-то. Нужно видеть, развивать методы. Примеры методов (выход в зал Отца): через Сердце, омежно, наизнанку, одной из частей, через Тело, физически, напрямую, поэтапно, сначала у ИВАС КХФ, потом к Отцу, вызвать среду зала на физику, через углубление мерности на физике и т.п.
Подход – предметод, направление, которым ты смотришь. Чтобы разнообразить методы, можно разнообразить подходы.
Человек Воин Синтеза
Человек как таковой:
Свобода воли (у всех)
Прямой выразитель Отца
Человек живёт ЖИЗНЬЮ, (Посвящённый живёт Репликацией).
Человек реализует Огонь Жизни, учится оперировать, концентрировать, постигать Синтез разными видами Огней. Жизнь – это свободное осуществление Отца собой.
[bookmark: _Hlk37890671]Человек Воин Синтеза живёт Отцом и свободно осуществляет то, что решает осуществить (семья, работа и др.). Он организован настолько, что перестраивает себя на Источник Жизни — ИВО, Синтезом Отца управляя Огнём и своей Жизнью. Ориентироваться на Отца, продолжать Отца, отстраивать Волю Синтезом и Огнём, но свободой воли, выражение Волей Синтеза ИВО. То, что истинно желает человек, желает и Отец, так как человек — прямое продолжение Отца. То, что не жеалает Отец человеку, не есть истинное желание человека. 
Человек Воин Синтеза несёт и отстаивает чистоту Синтеза отстройкой явления своей Жизни на соответствие Отцу .
05:20-05:40 Практика стяжания у ИВО цельности Человека Воина Синтеза.
Домашнее задание №3. Отстроить Человеческую жизнь Воином Синтеза (вместе с Отцом Синтезом и Огнём).
Тема: Инструменты Воина Синтеза.
Инструменты Воина Синтеза – это субстанциональная концентрация материи, организованная на специфические действия для достижения результата.
Инструмент Логика. Сначала развивается как функция, выражаясь в частях и постепенно обособляясь в деятельности. Чтоб освоить Логику, сначала нужно освоить глубину процесса логики, потом овладеть множеством вариантов (Логика мужа, жены, человека, Ипостаси, Аватара и т.д.). Затем Логика начинает формироваться в инструмент, который мы можем активировать для достижения цели конкретно избирательно. 
Стяжать из Прасинтезности эталонный стандарт Логики, который применять до наработки способностей, процессов достижения результатов.
Натренироваться несколькими инструментами как Человек Воин Синтеза.
Домашнее задание №4. Логически обосновать рост Энергопотенциала меня как ……..(профессия) Человека -Воина Синтеза. Описать что, как, где, когда, исходя из стандартов ИВО. 
05:53 Итоговая практика.
Текст составила Лариса Панина.

