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Практика №1
[bookmark: _Toc106109647] Стяжание части Сознания Институтом Человека ИВО.
[bookmark: _Toc106109648]Стяжание шестеричного Магнита. Стяжание Живого Огня и Синтеза.

Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Погружаемся в себя.
Вспоминаем все азы вхождение в Огонь. Концентрируемся на том Огне, а не материи, которая есть у нас.
Некоторые имеют привычку повторять то, что говорит Ведущий в практике, якобы этим осуществляет действие. Увидьте глубочайшую ошибку. Когда вы говорите внутри себя, не произнося вслух практику, это не означает вашего действия, потому что выражение слова, это выражение во вне. Это действие, направленное в материю. А вы понимаете сейчас место этого действия?
Нам надо вначале сложиться Огнём и Синтезом, и не говорить надо, а действовать телами разных частей. Здесь речи пока быть не может, нечего выражать словом. Понимаете, разницу? Переучите себя пожалуйста, если есть такая привычка. За некоторыми замечаю и не только у вас. Говорю прямо на запись. 
Это не то, что внутри вас организует. И вы словом можете передать только то, что есть внутри. Ваши действия направлены во вне, а должно направлено быть в глубь себя, что бы вы до Огня своего добрались. Не Слово должно быть, вы тогда 2-й частью будите действовать и то не туда, а телом, которое выстраивается, концентрируется, настраивается на Отца. 
Ядра Синтеза, это прямая фиксация Синтеза Отца в нас. Это Живой Синтез Отца в нас. Есть Живой Огонь и есть Живой Синтез. Вот на это надо ориентировать внутренне телесное действие.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваемся с ними, как Главами ИВДИВО, мы переходим в их зал в Истинную Метагалактику 1048512 Иерархическую Цельность.
Помните, для этого мы заполняемся Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь, начиная с физики концентрируем Огонь и Синтез и при достаточной концентрации количества и качества Синтеза и Огня идёт автоматическое переключение на внешнее взаимодействие с ними. Оно там получается внешне–внутреннее.
И попросите Кут Хуми Фаинь заполнить вас именно Синтезом и Огнём ракурсом Истинной Метагалактики. Для вашего подразделения, это архиважно. И не обращаем внимание на свои способности. Способности, это материя, а мы договорились, что идём дальше за новыми способностями. 
И взаимодействуя в доверии с Кут Хуми Фаинь действуем тем Огнём и Синтезом, который вошел в нас от них. На этот Огонь и Синтез опираемся. И разрешаем своему телу принять этот Огонь, действовать, усваивать.
Встали перед Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся с ними, стяжаем уже в этом зале ИВДИВО Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как команду компетентных Бородино или других компетентных ввести в деятельность проекта Институт Человека, проекта ИВО на прямую. Это прямой план Синтеза Отца, любой проект. Это не чей-то по имени и фамилии план.
И просим Кут Хуми Фаинь наделить нас Синтезом этого проекта. И стяжаем Синтез Института Человека каждому из нас, с целью реализации развития части Сознания Компетентным служением в подразделении или в другом подразделении
Для бородинцев, это будет одновременно и реализация командного поручения.
И проникаемся с Кут Хуми Фаинь, и насыщаемся Синтезом этого проекта Институт Человека. Стяжаем Ипостась Института Человека каждому из нас.
На время этого Синтеза вы точно Ипостаси и когда будете дальше включаться в работу с частью, хорошо бы возжигаться Ипостасностью Института Человека. Будет углубляться Огонь и Синтез и вызывать сферу этого проекта на вас. Но у вас есть чем входить в этот проект, этим Синтезом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси Института Человека каждому из нас синтезу нас. Возжигаемся, организуемся этой формой внутренне и внешне. И в этой форме, как Ипостаси Института Человека сонастраиваемся более качественнее с Кут Хуми Фаинь Ипостасно уже. 
И стяжаем прямой Синтез развития части Сознания Институтом Человека каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, усваиваем ИВДИВО каждого. Впитываем, концентрируем тот Синтез, который идёт от Кут Хуми Фаинь, специфический. 
И в синтезе с Кут Хуми Фаинь входим в магнитный Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, в развитии этой части. Просим Владыку поддержать нас командно и индивидуально на способность держать концентрацию Огня и Синтеза Части Сознания, и способность действовать ею Истинно. У каждого Истина разная, но Истина. Сознание без Истины не бывает.
И, проникаясь входим в магнит до завершения этого Синтеза, завтра итоговой практикой.
И здесь же в зале 1048512 Иерархической Цельности, мы синтезируемся с ИВАС Юсеф Она, Главами проекта Института Человека. Проникаемся, возжигаемся, настраиваясь на них.
 Синтезируемся и стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Юсефа Ону, включаясь, концентрируя, напитывая Домом ИВДИВО каждого или ИВДИВО Человека, ещё глубже Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Синтез Жизни Сознания Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И просим магнитно помочь нам усилить, сконцентрировать Синтез Жизни Сознания Изначально Вышестоящего Отца на время этого Синтеза.
Впускайте в каждую клеточку, в каждый огнеобраз, каждым Ядром Дома и Тела впитывайте Синтез Жизни Сознания, впитывая преображаясь, впитывая допуская изменения в себе.
И входим в единство, в цельность однородности Синтеза Сознания в каждом из нас в синтезе с 2 парами Аватаров Синтеза магнитно с Кут Хуми Фаинь и Юсефом Оной.
Попроживайте эманации особенно от Юсефа Оны, жизненность Сознания, жизненность Человека в целом и Сознанием в том числе. Есть такая глубокая жизненность.  И далее, здесь же с Аватарами Синтеза Кут Хуми   Фаинь, Юсефом Оной.
Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Серафим Валерией Истиной Метагалактики.    
Приветствуем Аватаров Синтеза, они пришли к нам в этот зал. Встали вшестером вокруг нашей группы. А мы настраиваемся на Серафима Валерию, не как Глав Подразделения, а как прямых явителей части Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Серафима Валерии. Это их центральный Огонь организации. 
И в этом Синтезе глубже погружаясь, мы стяжаем напрямую Синтез Сознания ИВО. Синтез у них тоже есть. И мы в основном с этим Синтезом будем работать.
Насыщаемся иным Сознанием чем наше от Серафима Валерии, очень высоким как прямым Синтезом Сознания Отца.  И в усилении 4 Аватаров Кут Хуми Фаинь и Юсеф Она входим по максимуму как можем в концентрацию Синтеза Сознания Серафима Валерии входя в шестеричный магнит на весь этот семинар. Синтез Жизни, Синтез Сознания, Синтез Синтеза Института Человека. 
И концентрируя этот Синтез, преображаемся им. То есть, станьте этим Синтезом. Это значит, введите его в свой Дом и потом в Тело. Скомпактифицируйте, сконцентрируйте, разверните границы вашего ИВДИВО Человека, ИВДИВО каждого в большем масштабе на весь ИВДИВО. 
У каждого должность единичная, уникальная во всём ИВДИВО. И мы здесь присутствуем не в личной ответственности, мы так приходить на Синтезы можем к Отцу, а мы здесь приходим в Должностной Компетенции. И для Бородинцев, мы сейчас разрабатываем одно из направлений Должностной Компетенции. И поэтому, не каких человеческих настроев, а вы должны здесь организованы, вы здесь все Аватары, по Аватарски решать все вопросы части Сознания. Вот так настройтесь на работу и в дальнейшем, когда будете сами действовать, тоже самое воспроизвести.
И проникаясь шестеричным Магнитом, при поддержке Аватаров, в основном с нами больше будет Кут Хуми Фаинь и Серафим Валерия работать. 
Вот увидьте, есть состояние магнитной поддержки независимо от того с нами телесно Аватары или нет. Мы едины с ними во всем ИВДИВО в целом. Измените восприятие.
Далее, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, оставаясь в этом шестеричном магните Сознанием.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся его Огнём и становимся в его зале 1048577 Иерархической Цельности, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый этап взращивания Сознания командой Компетентных ИВДИВО Бородино, явлением деятельности Института Человека, как проект Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первичную базовую фиксацию проекта Изначально Вышестоящего Отца начинающим в нас взращивать все части, в данном случае, часть ответственности Компетентного Сознание. И заполняемся напрямую Синтезом и Огнём Института Человека, как Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
Проект, это Воля Изначально Вышестоящего Отца в том числе. Там и Синтез есть, но нас интересует в данный момент Воля Изначально Вышестоящего Отца. Принимайте эту Волю развиваться частями напрямую от частей Отца. 
Проникаясь, возжигаемся и просим Отца переключить первой частью проекта Института реализованного нами в целом на развитие Человека, прямым Огнём и Синтезом Отца.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем у Отца прямой Синтез, Живой Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Если нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца значит нет Метагалактического Человека. Я за кадром это оставляю. Априори эти стандарты так работают. Буду говорить по максимуму. Человек Изначально Вышестоящего Отца в каждом прямым Огнём части ответственности Изначально Вышестоящего Отца, но в целом, Человек не только одной частью. Человек не делим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца ввести нас в прямой Огонь Человека, как Омежный Огонь. И напитываясь Живым Огнём Отца, Огнём внутренней Жизни Отца.
Попробуйте напитаться и сложить состояние проживания, что Отец внутренне переживает, сопереживает, как-то взаимодействует с нами, то есть, у него есть внутренний мир.
 И просим Отца впустить нас ракурсом нашей компетенции и масштабности нашей Омежности в Огонь внутреннего мира Отца, чтобы состояться Человеком в полноте. 
И входим в Омежный Огонь, то есть, не части Омега, где более широкий смысл есть, а в Огонь клеточки в собственный Огонь клеточки, это наш родной Огонь, источник нас и одновременно он же Отцовский Огонь. И заполняемся этим клеточным Огнём Отца каждым. У каждого он разный. 
И разворачиваем вокруг нас ИВДИВО Человека в пределах Огня нашего единого с Отцом. 
И это одновременно будут пределы клеточки. Эти пределы клеточки могут быть и за пределами Планеты, в зависимости от вашей масштабности, только реальной масштабности, они могут охватывать и Метагалактику Фа. Сейчас важны не внешние пределы, а качество пределов. И мы можем вообразить, что сферка небольшая вокруг нас. Сейчас мы стоим в Отце, погружаясь все больше и больше в Огонь внутреннего мира. Мы во внутренний мир Отца не влезаем, это запрещено. А вот в Огонь внутреннего мира, в Огонь этой клеточки. Можно попробовать наизнанку вывернуться, есть такой метод, когда наш внутренний мир обращён к Отцу вовне, на самом деле вовнутрь. Попробуйте сейчас сложить и осознать. Что когда мы стоим пред Отцом внутренне и внешнее, стирается гранями, оно становится цельностью Дома. Где есть то и другое, и есть мы однородное целое Домом в синтезе с Отцом.
И проникаясь Огнём клеточки Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем насыщение этого Огня в ИВДИВО каждого, ИВДИВО Человека каждого из нас. И просим у Отца условия научения концентрации прямого Огня и Синтеза Отца мерой подготовки и просим Отца переключить нас на осуществление Жизни Отцом.
Вот сейчас, как мы стоим пред Отцом, только потом и действовать надо этим Огнём. Это фактически начало Жизни Отцом, когда мы Есмь Отец масштабом одной клеточки. Это Жизнь Отцом, когда нет внешнего между нами и Отцом. Внутренний мир Отца и внутренний мир каждого из нас синтезируются, тогда мы вместе творим внешнюю материю. Мы вместе вовне обращены в материю. Не смотрим на Отца, обращаясь к нему, а уже являя Отца обращены к Матери.
И синтезируемся в этом же зале с Изначально Вышестоящей Матерью, приветствуем её, заполняясь её эманациями, погружаясь в неё так же, как в Отца, Отец является Матерью, Отец Служит Матери, Отец есть единое целое с Матерью, не через внешнюю среду увидьте это пожалуйста. Единое целое с Матерью результаты дают ИВДИВО в целом, творимый ИВДИВО в целом. И мы как клеточка Отца в этом участвуем, увидьте своё место, где мы, как и Отец сотрудничаем с Матерью, сотворяем вместе с нею материю, обращены с нею, но мы выразители Отца должны быть.
Синтезируемся с Матерью, стяжаем Синтез Матери Изначально Вышестоящего Отца, являя Синтез Отца ей. Направляем Синтез Отца собою, как клеточка, напитываясь в ответ её Синтезом. 
И просим Отца и Мать, включить нас в новую глубину Синтеза и Творения нас как Человеков, материи ИВДИВО и Компетентным служением в ИВДИВО в развитии части Сознания.
 И включаемся в эту специфику Синтеза Отца Матери магнитно. И просим поддержать магнитом ИВО ИВМ Творение Части Сознание каждому из нас синтезу нас Человечеству Планеты Земля, если это получиться, в реализации Сознания Изначально Вышестоящего Отца материально этой Эпохой. И напитываемся магнитом Отца и Матери и 6 пар Аватаров Синтезом Сознания. Ещё больше входя в его концентрацию.
И даже, если вы сейчас не можете различить, понять Синтез самой Части Сознания, все равно продолжаем концентрировать этот Синтез. Не можем понять, значит не достаточная концентрация, это решаемо, когда-нибудь разберёмся. Другого пути развития части не существует. Увидьте это сейчас стяжать, стяжать, стяжать. И вот, когда концентрация будет достаточна, включиться функционал Сознания и различение этого функционала Сознания. Сознание самого Сознания.  Сложно, но можно.
Мать убирает своё присутствие, она уходит из зала, но остаётся её поддержка в работе этого проекта. Увидьте, эта поддержка никогда не уйдёт от нас. Вопрос нашего настроя и углубления в данный Огонь.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И вот увидьте при поддержке Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери и 6 пар Аватаров Синтеза, мы усваиваем Синтез Сознания Отца. Они помогают нам его сконцентрировать и организовать и не нарушая свободы Воли и не нарушая наших возможностей пределов и немного взращивая.
 Поэтому здесь много зависит от нашего усилия. Сейчас постарайтесь вместить Синтез настолько глубоко, как никогда это не делали. Причём не только головой, а каждой клеточкой тела. Довести до тела этот Синтез. Дом внутренне уже работает. Дом внутри тела, помните об этом. Он глубже чем тело. Он иерархически выше. Он и вокруг тела и все равно внутри. Он глубже чем тело.
И, концентрируя этот Синтез Сознания, мы стяжаем Ядро Сознания этой части, оно у нас есть в той или иной степени даже, если нет 46 Синтеза, все равно есть.
 Стяжаем у ИВО 256 базовых фундаментальностей Части Сознания в Ядро Синтеза, это 64 частности ракурсом 4 миров.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца условия вскрытия новых специфик и новой глубины работы этой части. И просим Отца перевести нас в зал Прасинтезности Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И переходим за Отцом в зал Прасинтезности Сознания.
По правую руки у Отца дверь, обычно так она располагается в зале Прасинтезности, двери высокие, открываются. Идём за Отцом и мы, входя в этот зал, погружаемся в плотную среду запредельного Синтеза именно части Сознания. 
Просто впустите, начинайте вдыхать, начинайте её впускать в Дом ИВДИВО каждого, в каждую клеточку тела, в каждое Ядро наше. Начинайте открываться, заполняться Прасинтезностью Отца.
Входите, некоторые около двери остановились. Смелей в центр зала проходим. Если мы с Отцом, нам ничего не угрожает. У некоторых инстинкт самосохранения работает и вышестоящее тело не входит. Преодолевайте, это инстинкт материи и 5 расы. Инстинкт сейчас ориентирован на Отца. Если я с Отцом ничего не страшно.
И, становясь вокруг Отца, мы просим Отца сонастроить нас с этой средой, Прасинтезности Сознания Изначально Вышестоящего Отца, этой материи не просто часть Отца, а здесь материя Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Вот в неё нужно включиться, чтобы наши части Сознания выражали, были прямым продолжением части Отца. 
И вот наши вышестоящие тела продолжают напитываться, а мы физичностью своею возвращаемся на физику в эту аудиторию, восприятием в том числе переключаемся и просим Отца на время перерыва оставить нас в этом зале.
И выходим из практики физикой.
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У нас тела стоят в зале Прасинтезности Сознания Отца. Сейчас вот учимся сразу.  Выходим в этот зал Прасинтезности. Поскольку тела там стояли, мы просто свою физичность организуем до зала Прасинтезности. Настраиваясь и физично на Прасинтезность, и переключаемся физичностью и синтезфизичностью на цельность своего выражения в зале Изначально Вышестоящего Отца в зале Прасинтезности Сознания Отца. И, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы выходим из этого зала, мы там подплавились немножко, переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца, ножками выходим и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархической Цельности пред Отцом.
Синтезируемся с ним уже в этом зале, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим Синтезом, усваивая и записывая Прасинтезность всю, которую смогли вместить, и чтобы эта Прасинтезность у нас усвоилась, и чтобы Синтез усвоился и смог организоваться, и затем войти в тело, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Это другая субстанция, что называется «проживите разницу», заполняйтесь Огнём Сознания. Синтез будет как бы оседать, усваиваться, адаптируясь и записываясь именно архетипом нашей материи.
И, заполняясь этим Огнём, знаете, как ИВДИВО Человека просто насыщается Огнём Сознания Отца, а потом начинает облекать тело, как бы концентрирует весь Огонь Синтеза и вводит в тело, где тело это уже сугубо материя нас. Если ИВДИВО Человека материя, только там, смотря каким ракурсом смотреть, но всё равно там есть элементы материализации, то тело собственно материя.
Тело, как материя, заполняется новым Огнём и Синтезом, а это значит, причём не только Части Сознание имеется в виду материя, а имеется в виду цельная материя всего человека, но ракурсом этой Части. И, проникаясь Огнём, возжигаемся цельно, человечески, телесно Огнём и Синтезом Сознания Отца.
Разворачивая и распределяя равномерно Огонь и Синтез по всему телу от макушки до пят, по каждой клеточке. А теперь концентрируйте этот Огонь и Синтез головным мозгом. Огонь и Синтез нового Сознания Отца. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление, реорганизацию Части Сознание каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Сознание ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, ракурсом базовой биологии Человека этой эпохи, как биологическое Ядро Сознания стяжаем, вот такой акцент, свойственно, естественно Человеку Сознания. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Сознания, как Части и просим условия постепенного взрастания каждого из нас 16384 Части биологии Человека ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, но пока 4096, 16000 в нас просто не вместится.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Систем Сознания Истинный Генезис в каждой из 4096 Ядер Синтеза центрального Ядра Части.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Аппаратов Систем Части Сознание Воля Синтез Истинности. Возжигаемся, проникаемся, впитываем эти Ядра Синтеза.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Частностей Аппаратов Систем Сознания Высокой Цельной Истинности. Возжигаемся. 
И стяжаем 262144 сферы оболочки Части Сознания, прося у Отца так же 20-ричное развитие Сознания 20-ричного Человека реализацией его ИВДИВО Компетенциями, подготовками ИВДИВО Компетенциями. И, проникаясь Сознанием каждого из нас Сознанием Отца, прям эманации мозгом  Отца, как эманации Сознания мозгом Отца, впитываем своим мозгом уже такой сформированной Части. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность и однородность этой Части Огнём и Синтезом каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь этим Огнём и Синтезом, эманируем Огонь и Синтез Сознания Человека Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Просто опустошайтесь. Эманируем Огонь и Синтез Сознания в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности и в подразделения других Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Сознания в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически на территорию Бородино эманируем этот Огонь и Синтез. По сути, охватывая Планету Земля, но с физической концентрацией на территории подразделения. Можно сказать: «Проявляем Сознание Отца на физике Планеты Земля, офизичивая его собою».
Выходим из практики.
Благодарим Отца, благодарим всех, кто с нами взаимодействовал и в предыдущей практике и в этой.  
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, Серафим Валерия, переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом. 
 Синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца обновления Эталона Сознания каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Эталонного Сознания, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Эталонного Сознания.
Стяжаем двести пятьдесят шесть Сфер-оболочек Эталонного Сознания.
Стяжаем двести пятьдесят шесть Ядер Частей Эталонного Сознания, возжигаемся. Стандартом. (Как Совершенное, но только Эталонное).
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца двести пятьдесят шесть Ядер Систем Эталонного Сознания.
И двести пятьдесят шесть Ядер Аппаратов Систем  Эталонного Сознания. 
Стяжаем двести пятьдесят шесть Ядер Частностей Аппаратов Систем Эталонного Сознания. 
И вспыхивая Цельностью Синтеза Эталонного Сознания, мы стяжаем Цельность, и Однородность Эталонной Части, проникаясь ею. И входя в Часть – Эталонное Сознание Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Синтеза, Синтез и Огонь 174 ИВДИВО-Цельности, но только строго на  Должностную Компетенцию этот Огонь придёт. Поэтому возжигайтесь Должностными Компетенциями. И намагничиваем, концентрируем, синтезируем собою 174 ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Частью  Сознание, и разворачиваемся на всю 174 ИВДИВО-Цельность Огнём Эталонного Сознания в прямом выражении Эталонного Сознания Отца собою. Командно причём. Это не личное Сознание здесь развивается. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление Огня и Синтеза Эталонного Сознания каждому из нас, во все варианты эволюционного творимого Сознания, в развитии Сознания четырьмя Метагалактиками, где в четвёртой Метагалактике мы развиваем Сознание, как Компетентные ИВДИВО. И в Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей, Метагалактике Фа развиваем Сознание лично, мерой своей подготовки, по-человечески.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Сознания или просто Образ Отца Сознания каждому из нас. Возжигаемся. 
Стяжаем у Отца План Синтеза Сознания, возжигаемся, в развитии Сознания Отца, Компетентными Подразделения. В развитии Эталонной Части Сознания Отца и 174 ИВДИВО-Цельности на Планете Земля. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию Сознания каждому из нас и синтезу нас и всему Человечеству Планеты Земля. Возжигаемся. И усваивая всё стяжённое, мы эманируем Явлением Сознания Отца Огонь и Синтез Сознания Отца, Эталонно или Эволюционно, здесь как получиться в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Целом. В ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, и окутываем Огнём Сознания Планету Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать направить этот Огонь на рост Сознания Отцом Человечеству Планеты Земля. (Пауза) То есть, каждому человеку, хотя бы по одному Ядру Сознания, нового Сознания. 
И, синтезируясь с Отцом, эманируем Огонь Эталонного Сознания или Эволюционного в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И фиксируем, концентрируем Огонь Эталонного Сознания Отца на территорию Подразделения Бородино, физично. И продолжая эманировать мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону, Серафима Валерию, и продолжая эманировать выходим из практики, и завершаем первый день нашего Синтеза.

[bookmark: _Toc106109661]Практика-тренинг 4.

Итак, мы возжигаемся Синтезом Части Сознание Института Человека, возжигаемся формой Ипостаси Института Человека. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, возжигаемся их Магнитным Огнём и Синтезом, останавливаемся. 
Синтезируемся, здесь же, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, усиливаемся их Магнитным Синтезом Сознания.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафим Валерия, усиливаем Магнитное Сознание с ними. 
И в 6-ричном Магнитном Синтезе мы действуем дальше с Серафимом и Валерией. Переходим в их зал Метагалактики Фа в 16302-ую Высокую Цельную Реальность. Сначала вызываем Физическим Синтезом Серафима и Валерии их Синтез и Огонь на себя, проникаемся, заполняемся, компактифицируем этот Синтез себе, а потом по этому Синтезу переключаемся на 16302-ую ВЦР и становимся в зале у Серафима Валерии.
Этот зал – можно сказать, что он находится в Экополисе Метагалактики Фа, в Экополисе Отца? – да, можно, но только не полнотой мерности 16385-ой ВЦР, а мерностью 16302-ой ВЦР. А зал и Экополис – множество мерностей в синтезе являют собою. И мы там же – в Экополисе Отца Метагалактики Фа. Кому удобно воспринимаем просто один зал соответствующей ВЦР. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серафим Валерия. Стяжаем Синтез Сознания Серафима Валерии, проникаемся явлением этой Части Отца ими, насыщаемся, компактифицируем Синтез Сознания и просим наделить нас опытом действия Сознанием, развития Сознанием, просим условия переключения Сознания нас на знания, восприятие, приятие,  на осознание  Метагалактических реалий Истиной Метагалактической материи и природы её или каких-то объектов Истинно Метагалактических. 
И проникаясь глубже Синтезом Сознания Серафима Валерии, смотрим на окружающий зал. Начнём с этого. Вопрос в том, что мы будем смотреть образами, которые у нас есть, но мы можем же синтезировать и новые образы, кто нам это не даёт. А значит, попробуйте в своём сознании допустить, что зал может нести некий больший функционал, который мы не понимаем, но можем распознать. Проникаемся. Насыщаемся этой средой зала, чтобы её воспринять. Выявляем истинность среды этого зала, это специфический Синтез этого зала, чтобы распознать эту среду правильно, объективно. Просто утверждайте это. 
У нас есть Части соответствующие, не только осознание. Ну, а теперь настраиваясь и охватывая собою, своим ИВДИВО Человека весь зал и продолжаем насыщаться, концентрировать собою, да, попробуйте, что? – распознать, различить детали интерьера этого зала, базовые какие-то параметры его. Если большой зал, то сколько в длину, в длину, в ширину, примерно, и в высоту. Вот воспримите это, как вы можете. И вот то первое, что у вас будет складываться в вашем восприятии и потом усваиваться в Сознании, вот то первое надо озвучивать, пока Разум не засомневался. 
Метраж зала? Ваше восприятие. Чувствуйте. Вы пытаетесь смотреть физично, а это сложно здесь. Просто чувствуйте. 
Из зала: – Высота 4 метра.
Так, дальше, ваш вариант. Длина и ширина, ещё.
Из зала: – Ширина у меня – больше 16-ти метров.
Длина? 
Из зала: – Больше 60-ти. 
Подождите, сейчас у каждого будут свои варианты. Я объясню, это объективно будет – разные варианты. По-другому мы не воспримем. Зависит от нашего масштаба в этом зале. 
Из зала: – У меня 32 метра.
32 на 16, да? – хорошо. У кого другие варианты, можете озвучить? 
Из зала: – У меня 16 на 14.  
Так, 16 на 14. Дальше.
Из зала: – У меня больше 60-ти, пускай будет 64. 
Хорошо. А высота?
Из зала: – Высота где-то 4, но потолок как-то куполом, больше.
Я кстати, тоже вижу не плоский потолок. Чувствуйте, какой потолок по форме. 
Из зала: – Центр куполом, как бы по углам где-то 4 и в высоту.
Из зала: – 4 м потолок и купол 2 м. 
А ну-ка своей сферой ИВДИВО-Человека достигните границ этого зала, к стеночке прикоснитесь. Точно также и к потолкам. 
Ещё раз почувствуйте размеры зала.
Из зала: – Что-то увеличились.
Угу. У кого как? 
Из зала: – 256.
Только не включайте свои внешние знания информации. Мы не знаем, в какой зал нас вывел Аватар. И мы не знаем все виды залов, они там очень разные. Не надо линейно смотреть по стандартам, которые у нас. Кстати, Серафим говорит: «Там есть кладовочки». Есть очень большие залы, есть…, то есть размер зала зависит от его назначения. И иногда залы меняются под разные команды. Там это проще делается. Это у нас стены надо выбивать, а там просто переставляются взглядом. 
Ну, какие размеры? Изменились?  
Из зала: – У меня 32 на 32, высота 16.
Хорошо. Ну, вот если ваши Сферы ИВДИВО Человека или каждого упираются и дальше расширяются – это вот реальные размеры относительного вашего тела Духа, тело Огня пока слабо у нас развито. И можно стать маленьким «мальчиком с пальчиком», дюймовочкой в этом зале. И вам будет казаться 1000 метров. 
Можно стать большим дядей, упираясь в потолок. Не то, не то – некорректно. Там более-менее всё пропорционально и гармонично. 
Из зала: – То есть мы все стоим в одном зале и проживаем.
Да, да. Мы проживаем относительно своих масштабов Духа, масштабов ИВДИВО каждого, размеров тела, то есть в том числе, да. И Сферы оболочки ИВДИВО каждого и относительно допущения масштабов в своих образах: в Сознании, в Разуме, в том числе, в подобных Частях. 
Иногда мы по привычке имеем образ, что мы стоим в зале небольшом. У некоторых даже это восприятие идёт из воплощений, когда там каких-то важных залов – у государя стояли, вот зал ассоциируется тут же с такими воплощениями.
Ну, освоились? Что есть в этом зале из интерьера? Осознаём. Серафим подсказывает: «Если сейчас мы синтезируемся с ним и Валерией, то мы будем чётче работать». 
Синтезируемся с ним, заполняемся его частностью Взгляд или Взглядом, заполняемся его Огнём и Синтезом Сознания масштабов пространств помещений, всем его опытом необходимым, насыщаемся, являя Часть Серафима и Валерии собою. 
И прося Взгляд Серафима как частность, заполняемся ею – она охватывает головной мозг, этим Взглядом Серафима смотрим на зал, когда его Синтез и Огонь входит в нас, мы свой Синтез и Огонь итоговый отдаём Серафиму, опять заполняемся, и вот в этом общении между нами формируется Взгляд Серафима, вот где он помогает нам собрать Взглядом, нашим, объективную реальность и осознать её. 
Интерьер. Что есть в зале? Предназначение зала, сразу так, цельно охватываем. Окна есть?
Из зала: – Есть.
Кстати, потолки намного больше 4-х метров – я так вижу. Намного. Ладно. 
Окна есть? – есть. Что ещё есть? Шторы есть на окнах?
Из зала: – Есть.
В простенках есть, хотя окна открыты сейчас. Присмотритесь. Какого цвета шторы? Осознаём.
Из зала: – Бежевые.
Так. Ещё какие? 
Из зала: – Почти белые.
У меня был такой образ, мелькал. У меня там два цвета мелькали и ещё такие интенсивно-синие. Ну, не кобальт, а чуть разбавленный. 
Из зала: – Ну, не интенсивный.
Не интенсивный, а чуть разбавленный, средней интенсивности. Даже сине-голубые, вот я бы сказала, вот такой цвет. 
Из зала: – Голубые. 
А ну, раз двое увидели, значит что-то есть.
Из зала: – На окнах не сказать…
Ну, чуть более разбавленный цвет, чем у тебя палантин. 
Из зала: – Ну, он приглушённый, а там поярче.
Да. Хорошо. Окна есть. Ещё, что есть в интерьере? – мебель, обстановка там. 
Из зала: – Красивая подставка, я прожила, для цветов. 
Вот. 
Из зала: – Очень красивая, резная. 
Из зала: – Ой, я только не поняла, для чего они.
Из зала: – Для цветов.
Из зала: – Они такие кованные, резные …
Так, хорошо. 
Из зала: – Я вижу перед окном стол большой. 
Предназначение стола, зачем он там стоит? Никогда Аватары не организуют стол, если он не понадобится. Выявляйте. 
Из зала: – Стол, на столе такая схема. 
Из зала: – Метагалактики
А эта схема, как она, на бумажном носителе или нет? 
Из зала: – Нет, она как, стол, как вот…
Интерактивный экран.  
Из зала: – Да.
Отлично. И подойдите к столу. Видите стол или не видите? Я его вначале не увидела. 
Из зала: – Есть.
Есть, да. Подходим, значит, к столу и что? Смотрим, окружаем стол, смотрим. Там неважно, с какого края ты стоишь. Что пред нами, на экране? 
Из зала: – Ну, всё, что говорили. 
Всё, что говорили, но в принципе – совершенно правильно. 
Из зала: – Знаете. Просто сейчас такое проживание идёт, вот фиксируем взгляд на стол и из стола как бы поднимается Сфера и…
Рассказывай, рассказывай. 
Из зала: – И мы как бы впитываем, идёт взаимосвязь, проникновение вот этого шара Огня…
И как этот шар Огня касается нас? 
Из зала: – Ну, это наверно Огонь какой-то Метагалактики…
Как он влияет на нас, этот шар Огня? И осознавай, что это такое и все, пожалуйста, поучаствуйте, потому что многие из вас воспринимают что-то подобное. Чуть-чуть интерпретация Сознанием у нас может отличаться. Попробуйте настроиться на эту картинку, на самом деле она для всех объективна, она одна и та же. 
Из зала: – Вот у меня проживание, как Ядро.
Уточняйте, вживайтесь, проникайтесь и осознавайте, это Ядро чего? 
Из зала: – Ядро Сознания.
Чьего Сознания? 
Из зала: – Вот знаете, у меня такое складывается: Сознание самой Планеты, Сознание какой-то Метагалактики…
Так, запоминаем эти ответы. Ещё у кого? Вникайте: Ядро, шар, сфера. У кого, какие образы? 
Из зала: – Ядро Эталонного Сознания. 
Ядро Эталонного Сознания. Да? А ещё, какие образы? Образы с Сознанием складывайте. Знание синтезируйте, насыщаясь этим объектом. Может это не просто Ядро? 
Из зала: – Оно не просто Ядро, а у меня … это как расширение масштаба Сознания, что оно от ядра, ну, как бы из маленькой компактификации сейчас это получается, мы видим сферу, она сейчас скомпактифицирована, но у неё есть свойство расширения.
Из зала: – Да. 
Запоминайте. Сейчас наберём эти все характеристики, будем осознавать в целом всей командой. А что, если это может быть Частью Сознание, но только такой компактный, может быть Ядром Сознания. Пусть будет для начала – Ядро. Давайте эту версию поосознаём. Если это ядро – Ядро Сознания или ядро чего-то для осознания? Уточняйте. 
Из зала: – Больше – для. 
Как вариант – для осознания. Если это вариант Эталонного Сознания, то, что есть в этом Ядре Эталонного Сознания? Или другая версия – для Сознания это ядро, что несёт? В принципе это всё сходится всё равно. 
Из зала: – Инструменты.
Нет, это не инструменты – не звучит, вот прям сразу. 
Из зала: – Ну, это ядро несёт новые стандарты Сознания. 
Какие новые? 
Из зала: – Новые стандарты…
Чего стандарты?
Из зала: – Следующих Метагалактик.
Из зала: – Да, вот осознание, что вот оно может компактифицироваться и вот охватывать Синтез Метагалактик.
Одной и двух Метагалактик, из Октавной, так даже Метагалактику мы не можем взять. Это то, что реально мы можем развернуть Сознанием. 
Из зала: – О перспективах?
А в чём ты перспективу видишь? Оно может быть там записано, ты сейчас не увидишь, не вскроешь и осознавать нечего, понимаете? Мы осознаём только в пределах нашей иерархической компетентности. Сознание – это строго иерархизированная Часть у материи и никак по-другому. А что, если это шуньята метагалактическая? Шуньята со всеми параметрами метагалактической материи, с Парадигмой Метагалактической материи или Ядро Парадигмы Метагалактической материи или просто Метагалактики. 
Вот осознавайте, на что у вас больше реакция о Сознании идёт. 
(обсуждение в зале)
Ядро Парадигмы, да? Ну, мы все стяжали сейчас. А то, что там парадигмальные вот эти стандарты записаны – это факт. Метагалактические. Поэтому наше Сознание выхватывает образы, касающиеся Метагалактики, а вот нам нужно до конца это понять, да. 
Так, хорошо. Дальше. Настраиваемся, напитываемся эманациями этого – сферы, ядра – не знаю, как это назвать. 
Из зала: – У меня проживание, что прям нас охватывает…
Ну, разверните, попросите Серафима развернуть это Ядро, охватив всю нашу команду. Оно сферой охватывается, и наше то вышестоящее тело прям погружается, – физика тоже реагирует – погружается в эту субстанцию Синтеза. Напитывайтесь, особенно Частью Сознание, теми данными, которые там есть. Ну, и спросите у Серафима, а что мы впитываем в итоге. 
Выясняйте. Называется – работает Сознание. 
Из зала: – Совершенство. То, что мы всё говорили – совершенство вот этого…
Чего? 
Из зала: – То, чем строится … именно совершенство. 
Уточни, пожалуйста. Ещё у кого, какие варианты осознания? 
Из зала: – А у меня такой вариант: осознание шуньяты. Шуньятное осознание, что мы можем с Сознанием также взаимодействовать с шуньятой и вот переключение через шуньяту…
Сознанием, сразу скажу, – крайне сложно, иногда опасное взаимодействие – это с шуньятой. Я бы сказала, что как я поняла Серафима – это Парадигмальный образ Метагалактики Фа. Или картинки. Это от ракурса восприятия зависит. А кому-то может быть понятнее будут математические формулы. 
Из зала: – И это было.
И это было? Да? То есть такие вот разные версии могут в Сознании складываться. Вот, хорошо. 
Из зала: – Звучит всё равно – шуньята.
Вы и есмь, почему звучит. Что Серафим показывает тебе этим словом? Не надо это отбрасывать. Мало ли, как мы видим. Может быть у вас самый такой вариант, близкий получится. Спросите все, пожалуйста: «Это шуньята?» Или какой-то или ракурс или выражение, некий объём данных из шуньяты Метагалактики. 
Из зала: – (неразборчиво)
Не сама шуньята?
Из зала: – Нет. 
Ну, понятно, что сама шуньята – мы просто с этим не могли бы взаимодействовать, никак. Сразу скажу.  
Из зала: – Из Парадигмального Синтеза она просто выявляется, через него. 
Да, да. Ещё. Какие, у кого версии, не молчите. 
Из зала: – Заложены какие-то фундаментальности, база.
Да. Заложены – это прям проживается. Гудят прям напряжённо фундаментальности. Концентрация Синтеза в этом образе высокая.
Из зала: – Почему я совершенства слышу – применимость и рост совершенства…. Не самого Сознания. 
Совершенства, чего?
Из зала: – Совершенство качеств человека, как самого человека. … и потом будут разворачиваться новые объёмы более высокого, более глубокого Сознания. 
Вот чуть-чуть измени настрой. Мы сначала выясняем, что, а у тебя уже пошло применение. А ты определи чётче, что это. Да. 
Лёша, есть, что сказать? Любовь Сознания Серафима и нашего должна быть здесь – это точно, да. Ракурс такой уловили – замечательно. Хорошо. Ладно, эта ситуация есть. Схлопнулась. Увидели, да?
Из зала: – Да. 
Схлопнулась, закрыла всё и исчезла. Вообще-то это была голограмма. Парадигмального образа Метагалактики Фа. Ну, это с моей точки зрения. У вас может чуть по-другому, причём знаете, поскольку здесь такие возможности материи, Серафим каждому из нас может показывать разные ракурсы и значения этого объекта. А на самом деле при командной работе Владыка понимает и видит, кто какой – грань, ракурс этого образа может уловить – он же многомерный – один вряд ли так всё сразу. И когда мы озвучиваем и начинаем синтезировать стандарт, Синтез, смысл, суть вот того, что видит каждый в одно целое, у нас получается более полный образ. Не забывайте об этом. Это командная работа здесь очень важна. Поэтому важно, чтобы каждый, чтоб вот своё внёс в этот образ. Есть такое. Всё. Образа нет. Стола нет. 
Из зала: – Голограмма была Сознания? 
Нет. Это была голограмма Парадигмального образа Метагалактики Фа для осознания. И мы её впитывали, когда эта сфера развернулась вокруг нас, мы её распознавали – Сознание это усваивало. Есть. Понятно это, да? Хорошо. 
Ну, мы разворачиваемся, смотрим, что там ещё есть, в зале. Походите, до углов дойдите там. Пощупайте ручками, пальчиками, что ещё есть. Там какие-то есть предметы. Ну, как интересно! 
Из зала: – Я люблю у окон стоять. 
Где там? Я почему-то назад развернулась – там стена. Возле неё как стеклянные витрины, а там какие-то предметы стоят, что-то такое, не знаю, надо рассмотреть. Вот. Походите. 
Владыка разрешает даже потрогать. Потрогать как поощущать для распознания. Потом осознание.
А вы что-то другое можете увидеть, потом коллективный образ сложим.
Из зала: – А мы все пошли к витринам.
Знаете как вот, такие вот витрины. Под стеклом лежат какие-то предметы. Что это такое? 
Из зала: – Исторические?
Вот у меня тоже, это какие-то артефакты исторические. 
Из зала: – Вот у меня тоже – исторические артефакты, в Сознании. 
Да, да, да. 
Из зала: – Такое вот проживание, как временные, такие по всем…по времени, какой-то артефакт. 
Из разных времён. 
Из зала: – Из разных времён, да.
Это не временные артефакты, а из разных времён. Это не субстанция времени. 
Из зала: – Нет, нет, я не по времени, они у нас от  какого-то периода времени взяты.
То ли это частички кораблей космических, может какие-то там части древние, пульты управления. Там высокие очень технологии. 
А спросите Серафима, вот для осознания, что это означает. И настройтесь на него и с его помощью сосканируйте с этих артефактов значение их в нашей ситуации, в наших условиях сейчас. И само содержание, что означает. 
Из зала: – Пожелание, наше Сознание вот при падении, оно отключило вот это всё развитие. А вот здесь проживание, что Владыка показывает ту глубину, в общем их технологии … 
Которые реально были, печать этих технологий есть в Метагалактике. Ещё одно значение для осознания: люди живут в Метагалактике и мы жили в Метагалактике. А вы настройтесь, мы сталкивались с этими артефактами? 
Из зала: – Да. 
Только не мы лично, может быть, а наши цивилизации. Так? Хорошо. А поскольку есть печати, эманации, исторические, от этих предметов, попробуйте, пожалуйста, Сознанием сосканировать текст, что собою являют эти предметы. Когда, в каких условиях это было. Знаете, это как по отдельным обломкам создать, воссоздать тот образ жизни (комментарии из зала). Голограммы имеют свойство: по одной ячеечке восстановить всё полностью. 
Из зала: – По голограмме восстанавливает всю картину сразу.
Так. Осознавайте голограмму. 
Из зала: – Я подошла: идёт от этого предмета звучание предмета как защита, у нас с вами защита – звук.
Часть обшивки корабля. Не знаю, у меня так вспыхнуло. Отлично. Может какими-то предметами. Не обязательно же железо какое-то, да, в нашем восприятии. Какая-то часть обшивки корабля. Хорошо. Значит, у кораблей были защиты. Ну, а если были, так полно попросить голограмму. Просто голограмма одного предмета – она потянет на себя голограммы других предметов. Там целая такая ситуация может раскрыться.
Из зала: – Они на полочках лежат, вот именно как раз… и разворачивается…
Я тоже это заметила. Они упорядоченно лежат.
Из зала: – Получается корабль …
Кстати, сразу технология. Когда у нас убирают обломки упавших самолётов, если иметь голограмму этого самолёта, сразу находишь место, где этот обломок фиксирован должен быть, это ускоряет процесс сборки обломков.  
Из зала: – Я вот сначала видела, я почему-то подумала, что это увеличительное стекло. А когда вот эта голограмка, получается это иллюминатор, круглое такое.
А вы извне смотрите на иллюминатор? Это внешняя его сторона?
Из зала: – Да, да. 
А вы внутрь загляните, в голограмму этого корабля. 
Из зала: – Корабль межпланетный?
Да. Целый город вообще там.
Из зала: – Да (сказали сразу несколько Служащих)
Вопрос, почему … Настраивайтесь. Корабли одновременно и станции. Нападение. Да?
Из зала: – У меня проживание…
Чего не хватило той цивилизации?
Из зала: – Знаете, что ещё: усилить на этом предмете не хватило. Есть такие технологии, там они показывают потом. Включаются технологии по обшивке, и другой уже не видит корабль, ну, или станцию. …
Технологии – невидимки. 
Из зала: – Да. Они должны быть, они сейчас есть такие технологии.  
Хорошо. Давайте так, ещё мы же обучаемся осознавать. Вопрос такой: как мы должны определяться, мы истину осознаём или фантазируем? Это очень важный момент. Думаем. Когда вы осознаёте истину, она чуть разная у нас всех, то какое состояние должно быть?
Из зала: – Проживание по всему телу. 
Проживание по всему телу. Знаете, когда ситуация реальна, вот так голограмма нас охватывает.
Из зала: – Проживание по всему телу.
Знаете вспышка озарения, что это так. По-другому: когда идёт некое фантазирование и накручивание не реальное, оно такое, знаете вот как бы отчуждённое от тебя и сразу отторгаешь это всё. Сразу автоматическая реакция. Попробуйте это различить и научиться правильно осознавать истину сразу. Хорошо.
Ладно, теперь Владыка говорит: «Всё, завершили эту голограмму». 
Отсюда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Огонь чистки у Изначально Вышестоящего Отца, зачищая все эффекты влияния на нас с той старой голограммы, эти эффекты нам не нужны, но то, что необходимо осознанию, у нас останется. Впечатления не будет. Только истинные факты, исторические, останутся в нашем Сознании. 
И вот заполняясь этим Огнём Отца, этот Огонь несёт вот такой функционал, скажем так, не просто всё подряд сжигает, а избирательные чистки от неистинности. Другими словами – это Пламя Отца Истины. Пламя Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Ну, там, если поднатужиться, то можно понять, что мы правильно сказали, что мы – нет. После того, как это Пламя усвоится. Перестроились этим Пламенем?
Из зала: – Ага. 
Теперь Огнём Истины заполняйтесь от Отца. Нам нужен Истинный Генезис, чего? – Истинности Сознания, как Частности вырабатываем. Вы сейчас пробовали вырабатывать Частность – Истинность. В чём эта Частность проявляется? Тем, что вы можете складывать фрагменты истинные своими возможностями выражения объективной истины, как это было. И даже, если это будет мысль, вот это характеристика, специфика, глубина этой мыслью рождённой, не просто так, под влиянием этих исторических эманаций. Вот соответствие истине ситуации прошлой, за это отвечает Часть Истинность. В чём это соответствие? – Истинность компактифицирует и Светом это записывает. Светом, Скоростью, Мудростью записывает, по-разному. Хорошо.
Владыка говорит: «Всё». Идём на улицу. Владычица открывает окна и говорит: «Летим». Разные способы передвижения. Чтобы лететь, нужно управлять гравитацией. Пробуем. Я не знаю как. Насыщайтесь опытом Серафима Валерии. У кого-то инструменты. А кто-то просто телом перемещается. Так интересно! Выпустили. Кто-то прыгает, кто-то плавно вылетает. 
Из зала: – Не ударимся?
Вы не ударитесь, вам помогут. Взглядом даже вас переместят на лужайку перед этим зданием. Здание очень высокое. Помните, 2 километра высотой. На 2 километра летим вниз. Не, но мы не на самом высоком этаже были. Ну, в общем-то, ладно. Чуть пониже. 
Из зала: – С парашютом - 1600.  
Даже там, по-моему, меньше высота была. Ладно. Хорошо. Стали на лужайке. Все? Не травмировались,  приземлились. Стали кругом, полукругом вокруг Серафима и Валерии. Валерия нас как цыплят охватила, кому-то помогла, подправила. У некоторых, … знаете, такое сознание от такого неожиданного перемещения. Успеваем перестраиваться. Надо было проживать вот это состояние полёта, оно для физики, в том числе, полезно. Ладно. Хорошо. 
Смотрим на Серафима Валерию, проникаемся их опытом Сознания далее, насыщаемся, заполняем все сферы Сознания их, причём, действуют все Части, но акцент – на Сознание. И теперь разворачиваемся на 180 градусов и рассматриваем природу вокруг. Пробуйте смотреть не предвзятым образом, уже сложенным на Планете Земля физически, а пробуйте допустить какие угодно образы, выражения той материи природы. 
Я сейчас увидела разноцветную листву растения с необычным окрасом листвы. Там, жёлтые, зелёные, красные – это понятно, голубая есть, какая-то ярко-салатовая, неоновая.
Из зала: – … ближе к чёрному, почему-то, какое-то неестественное для нас, шло восприятие.
Между прочим, между листвой очень много цветов на деревьях, которые даже рядом с нами. Посмотрите, Сознание воспринимает образы и складывает их, и мы осознаём теми образами, которые есть у нас и мы видим, в общем-то, зелёные деревья. А если допустить своим Сознанием реальность ту, которая там, включаются, например, разные цвета растений и даже с цветами, у нас, ну может в Сочи есть такие растения. На самом деле это не такие.
Из зала: – И там даже есть цветы - меняют цвет, вот например, идёшь, от тебя тень падает и другого цвета становится цветок. Я хотела потрогать – он тоже изменяет цвет. 
Из зала: – Не то, цвет - от тебя идут другие эманации, на это реагирует. 
Ну, опишите, что есть вокруг. Как вы видите? 
Из зала: – Ну, идёшь как-бы по тропинке, шаг сделала – раз, цветочек, по проживанию – этот такой, а тот – другой. И вот они как бы хотят показать, какие они. 
Живая природа Из зала: – да) и вы чувствуете реакцию, да? Это именно такая природа Экополисов, более высоко развитое царство там. Они очень сильно реагируют. Вот ярко реагируют на нас очень сильно. 
Из зала: – Да, на нас. 
Из зала: – Вот как бы дыхание каждого цветочка.
Ну, это эманации. 
Из зала: – Деревья большие такие и деревья (одновременно несколько присутствующих комментируют, ред.).
Что ещё есть? Давайте, кроме деревьев?
Из зала: – Я вижу воду дальше, красиво так.
Воду, да. Ну, пойдём к водоёму, раз мы говорим и о стихиях, пойдём к водоёму. Все нашли, где это? 
Из зала: – Это водопад, да? 
Из зала: – Это водоём.
Я вижу небольшой водоём. Кто, что видит?
Из зала: – Я водопад небольшой вижу. 
Там перепад высокий есть? 
Из зала: – Ну, небольшой перепад.
Хорошо. Что ещё, кто видит? Вот Сознание …
Из зала: – Голубого цвета.
Из зала: – Нет, не голубой.
Какого?
Из зала: – У меня больше белёсое.
Из зала: – У меня такой сиреневый какой-то…
Из зала: – Да, розовый даже, белёсо-розовый так проявляется тоже.
Из зала: – У меня искристо-серебристый такой вот водопад. 
У меня серебристый оттенок есть, но ближе к лиловому. Серебристо-лиловый, да?
Из зала: – Да. 
А то, что вода меняет цвет, видите?
Из зала: – Да (сразу несколько голосов).
Хорошо. Давайте спросим у Валерии, например, это её вотчина, а за счёт чего вода вот так меняет цветность? Или за счёт кого, живущими в этой воде, я не знаю этот ответ. Готовы ли мы это воспринять? 
Из зала: – Живой мир в воде богатый.
А конкретнее. Попросите ответ у неё. 
Из зала: – Ну, на физике, я другого слова не могу расшифровать – планктон, вот он движется и цвет воды меняется. 
Из зала: – Планктон со свойствами хамелеона. 
А сама, внимание, а сама стихия воды, вот организующая …. А помните, мы говорили о стихиалиях?
Из зала: – Вот она как будто это не вода, к которой мы привыкли, какая-то субстанция, такая более плотная.
Вот. Я б сказала – более живая субстанция. 
Из зала: – Когда сказали планктон, у меня не проживался.
У меня тоже планктон не прожился.
Из зала: – (сразу несколько голосов).
Из зала: – Такая концентрированная, плотная. Сама вода.
А спросите, мы можем по взаимодействовать с этим существом, стихиалией воды этого водоёма. Настройтесь на него. Можем, можем. 
Из зала: – Ну, мы можем. Валерия говорит: «Главное не испугайтесь. Сами не испугайтесь.»
Из зала: – Кстати, впервые человеческий опыт со стихиалией[footnoteRef:1].  [1:  Из научной эзотерики: Стихиалии Мира Природы (рек, озер, морей, гор и т. д.) играли значительные роли в физической и духовной жизни разных народов (например, Стихиалия реки Нил для Египта или горы Сион — для Израиля).] 

Ну, настройтесь на это существо. Вы найдите вариант общения, когда здесь же астральные стихиалии. И как нужно себя астрально вести, наш астрал может быть мощнее – он человеческий. Вот чтобы это существо, чтобы ему не навредить. 
Из зала: – Как крошка  енот, когда приходил к воде (вспоминают мультфильм «Крошка енот».)
Да, что-то есть. Здесь просто нужно быть приветливым, не трогайте это существо чувственно. Всё. Уходим. Уходим, наши физические эманации она не выдерживает. Это женского рода, поэтому не надо вредить. 
Отворачиваемся. Переключаемся вниманием на следующие какие-то объекты. Смотрим там направо, допустим. Что там есть, что за природная среда? Знаете, как интересно: я вижу огромный солнечный луг, но вот этот объём воздуха на этом лугу – это тоже стихиалия. 
Из зала: – Вы говорите «солнечный луг», я увидела поле, пшеница…
Да, да, да. Там жёлтый цвет присутствует, кстати. Но вот вы сконцентрируйтесь вот на объёме воздуха над этим полем. Стихиалию, увидьте её. Там другие свойства, но это тоже так. 
Из зала: – У нас здесь больше ментал и здесь вот более – устойчивость такая. 
Ну, у нас меньше ментала, поэтому меньше навредить можно. Наш ментал никакой. Но тоже не надо долго настраиваться, концентрироваться. Ещё что? Смотрим дальше. Разворачиваемся вправо дальше, по часовой стрелке. Что там есть? 
Там вообще здания стоят.
Из зала: – Да. 
Видите, да?
Из зала: – Да, да. 
Вот. Знаете, для работы Сознания важно не просто видеть, здесь нужно интерпретировать на основе своей парадигмы, сложенности её, значение, описать вот некую суть, императивы, истинность – на вершине, того, что мы сложили Сознанием, не только почувствовали, чтобы это не было чувствознанием. А чтобы, воспринимая, мы это обрабатывали. И Сознание реагирует на стандарты и на истину этой материи. Вот обратите внимание на работу этой Части, чтоб мы её не спутали. Поэтому постарайтесь настроиться на стандарты этой материи. Стихиалии – это стандарт того, что там есть. Здания разные, это тоже стандарт, потому что это выражение Дома Отца, сугубо материальное, офизиченное для той реальности. И концентрация среды Дома Отца в каждом здании есть, это его суть, поэтому это тоже к стандарту относится. И вот синтез этих разных стандартов и складывает нашим сознанием стандартную картину или картину стандартов этой реальности. 
Вот углубите, уточните работу вашу сейчас, а то мы душою начинаем чувствовать, слушать там и так далее, но это не работа Сознания. Работа Сознания складывается глубже и дальше после того, как вы что-то восприняли. 
Из зала: – Здание как больше полукруглое, большое, как посадочное место, вот оно сильно высокое  и низкое. Для взлёта и посадки. 
Сканируйте его стандарт истины этого здания и попробуйте её распознать. По сути, вот этот вот метод действия осознанием, когда мы сканируем, а потом распознаём – это чувствующее осознание, 3-ий вид. Со стихиалиями – это было ощущающее осознание. Когда мы щупали – это было двигающее осознание, двигающее, осознание движения. 
Из зала: – А мы вот здания, допустим, меняли высоту.
У меня даже родился образ, что они передвигаются. 
Из зала: – Да, потому что я сканировала, что они могут. 
Из зала: – … вот как плазмоид[footnoteRef:2]: строение, перемещение. [2:  Плазмоид — плазменный сгусток, ограниченная конфигурация магнитных полей и плазмы. Возможно использование генерируемых СВЧ-излучением плазмоидов в промышленности. Некоторые исследователи рассматривают частицы микромира как плазмоиды.] 

У меня тоже был вопрос – а здание ли это? 
Из зала: – Здание – это плазмоид (сразу несколько голосов, обсуждение).
Какая-то форма у него странная. Это специально нам дают этот образ, для чего? Для различения на основе стандартов и истинности этой реальности.
Из зала: – Мне кажется – вообще это нереально. Вот и сейчас со зданием – плазмоид, перемещение. Как мы хотим – оно вот так. 
Вникайте, синтезируйте, что это значит? 
Из зала: – Владыки сейчас… настолько сканировать истину, истинность вот найти. 
Из зала: – Какое здание, реальное или…?
Из зала: – И здание ли…? 
А если оно не реально с точки зрения той истины. Да?
Из зала: – Нереально. 
Откуда оно взялось? Откуда оно взялось?
(обсуждение, сразу несколько голосов одновременно, ред.)
А я слышу, что Владычица Валерия говорит – это плод нашего Сознания. Это мы своим Сознанием простроили это здание. Один сказал, другие подхватили. У меня там здание есть, я угол прям вижу этого корпуса Серафима Валерии, мы почти вот развернулись на 180 градусов, но…, а вот слегка левее от него вот это вот здание пониже какое-то, странной формы.  
(обсуждение здания, ред.)
Из зала: – Растёт дерево, такое высокое, превысокое, а лист мелкий, как у карликовой берёзки, а само высоченное. 
Хорошо. Тогда проникайтесь Истиной Изначально Вышестоящего Отца этого Экополиса. Начинайте её эманировать, Вот эта Истина собирается Синтезом, из Синтезного мира этой реальности, нашей Частью Сознание. И сконцентрировав, начинайте эманировать. Вот здесь вот на пике концентрации, у нас будут образы Истины, воспринятой нашим Сознанием. Образ – это первая система, поэтому это будет практически у всех работать. 
Ну, и попробуйте сейчас в эманациях утвердить, что вы воспринимаете только объективную реальность, без собственных иллюзий. 
Из зала: – Здания не стало там.
Да, его нет. 
Из зала: – От Владычицы сразу … когда мы проживали истину на артефактах и сейчас здесь – состояние по телу совершенно разное. 
Забыли о телесных проживаниях.
Из зала: – Да, телесного проживания не было со зданием. 
А какое оно, телесное проживание? Вспомните, воспроизведите, хотя бы вот опишите сейчас вот. Ведь есть эффект влияния каждой Части на физическое тело, мы ж наверно поэтому и говорили, да. Вот функционал Сознания в физическом теле проживается, в том числе не мозгом, а каждой клеточкой тела и дополняется вот этой истинностью.
Из зала: – Истинность пронзает нас.
Как объективная данность.
Из зала: – А когда только в голове, это уже нереально, это уже надуманность, иллюзия. 
Из зала: – И вот стоим мы перед крыльцом. 
(реплики из зала)
Нет, того нет. Нет, Владычица просто сказала, что мы какой-то экзамен прошли на Части Сознание. Всё? 
Ну, всё. Время заканчивается. Вот теперь настройтесь на Серафима Валерию. Поблагодарите в их поле и выражении Изначально Вышестоящего Отца – мы с ним взаимодействовали, Кут Хуми и Фаинь. А теперь сразу переключаемся вышестоящим телом и вмещаем вышестоящее тело в Физическое. И заполняем вышестоящим телом Физическое здесь и сейчас.
Вышестоящее тело – оно немножко прозревало Сознанием. Это было больше Метагалактическое мировое тело, кстати. Ну, и попроживайте разницу в Физическом теле. Состояние. 
Из зала: – Вот … настолько плотность вот сейчас, объём… я даже подумала, что оно не войдёт. Потому что оно более объёмное, плотное. 
Компактифицировать нужно. Физика главная здесь. Запомнили состояние, когда Сознание, как часть, минимально, да. Не только вышестоящее тело, а вот сама субстанция Сознания чуть-чуть прозреватая, да, начинает нас заполнять. 
Всё.
Из зала: – … когда ты и тут и одновременно в Экополисе смотришь.
Отлично. Просим Серафима Валерию зафиксировать этот опыт, а вы его запоминайте, да. 
Благодарим их и выходим из практики-тренинга. 

[bookmark: _Toc106109666]Итоговая практика №5.    Стяжание Плана Синтеза  Части Сознания ИВО, стратегии, перспективы, фундаментальности Части Сознания ИВО, пространственно-временной континуум развития Части Сознания ИВО, 8 Парадигмальных Синтезов Части Сознания, Ядро Синтеза Части Сознания ИВО.

Возжигаемся синтезом Части Сознание Института Человека физично. Переходим в зал ИВДИВО 1048512 Иерархическую Цельность. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь всей полнотой и цельностью Синтеза Части Сознания, наработанного нами за 12 часов, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, мы углубляем и восстанавливаем Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, Серафим Валерия 6-ричным Огнём.
 В синтезе с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы возжигаемся всей полнотой синтеза Части Сознания, и, синтезируясь этим синтезом Сознания с 6-ю Аватарами Синтеза, мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия итоговой практики.
 И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Приветствуем Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим обобщить, сконцентрировать углубить наработанный синтез Части Сознания, Части ответственности команды ИВДИВО Бородино.
Стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца уплотняя, концентрируя весь уже проявленный Синтез, отдавая, направляя его в материю синтезтелесно, и заполняясь более следующим более высоким и новым Синтезом Части Сознания Изначально Вышестоящего Отца мерой Должностной Компетенции, возжигайтесь ими и ракурсом Истины Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактики.
И, проникаясь, насыщаясь и концентрируя Синтез Части Сознания, мы стяжаем у Отца План Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся, стяжаем стратегию и   перспективы Части Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, Человечеству Планеты Земля.  Возжигаемся этим синтезом. 
Стяжаем:
Правила 
Методы
Принципы
Начала, а также
Аксиомы
Императивы 
Законы
Стандарты Части Сознания, далее стяжаем
Меру 
Знания
Константы
Красоту
Окскость
 Истинность
Сверхпассионарность
И Ивдивность Части Сознания, как фундаментальности каждого из нас и синтезу нас, возжигаемся, насыщаемся ими, преображаемся.
И стяжаем каждому из нас в частности команде ИВДИВО Бородино пространственно-временной континуум развития Части Сознания, как реализация первой части Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Планом Синтеза конкретным уже, где Владыка и Отец закладывают время его реализации, сами с этим будете определяться. Это в процессе действия будет проживаться, просто так определить время будет сложно.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  индивидуальное задание и поручение  каждому  компетентному ИВДИВО Бородино, и по желанию тем, кто из других  подразделений поручений  развитие Части Сознание, возжигаемся, проникаемся.
И, стяжаем Сферу-оболочку Института Человека каждому из нас и в целом команде ИВДИВО Бородино синтезу нас с насыщенной средой субъядерности Института в помощь в этой деятельности, возжигаемся.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем далее 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как 8 Парадигмальных Синтезов Части Сознания, насыщаемся им. И просим перспективу по мере нашей возможности сложение Парадигмы Сознания.
Но эта перспектива не более 64 лет, теперь уже 63 почти, значит столько надо жить всем ещё, это не много.
И далее, ещё глубже синтезируя в этом огне и синтезе, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро семинара, Ядро Синтеза Части Сознания, это не ядро самой Части непосредственно, как ещё одно Ядро Части в Институте Человека, а также с фиксацией этого Ядра Синтеза Части Сознания в центральном Ядре ИВДИВО Бородино и у каждого из нас лично.
То есть Ядро Синтеза, это помогает реализовывать задачи всего подразделения в Плане развития Части ответственности. Этот Синтез заложен в Ядре Подразделения Бородино, мы его немножко поразрабатывали Проектом Институт Человека. Это не новый Синтез, мы его чуть-чуть развернули. Но лично у нас, очень глубоко получилось, чем просто Ядро Части, как Ядро участника Института Человека в плане Части Сознания. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем цельностью и полнотой ядерностью Синтеза и Огня Части Сознания Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь и входя теперь всей своей разработанностью достигнутой здесь семинаром в Огонь и Синтез Части Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Стоим в зале  насыщаемся Огнём и Синтезом этой Части, вот по максимуму и  просто.
И, насыщаясь и концентрируя собою ИВДИВО Человека этот Огонь и Синтез, эманируем Огонь и Синтез Части Сознания Изначально Вышестоящего Отца, это командная Часть, это не личная Часть, сейчас Огнём звучит. Это часть Отца, понимаете, вы её разрабатываете. Ваша при этом тоже растёт, но  здесь только командная разработка возможна. 
Эманируем Огонь и Синтез Части ответственности подразделения Сознания в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в подразделения Служащих здесь присутствующих, это меня касается, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого, и на территорию ИВДИВО Бородино физично, и за пределы этой территории по России, и всё.
 И, эманируя, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за то, что он состоялся, за допуск на него. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она, Серафим Валерия, возвращаемся в физическую реальность, завершаем нашу практику, и завершаем наш Синтез.
Аминь.






