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1 день 1 часть
2:41:25 - 2:54:48  
Практика № 1
Преображение пяти расовой Логики третьего архетипа, стяжание Логики
             Изначально Вышестоящего Отца минимально ракурсом Истинной Метагалактики 

Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, вот, все, сколько есть возжигаем: по позвоночнику, в голове. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь Синтезом с Кут Хуми и Фаинь Должностными Компетенциями, я есмь Аватар такой-то Организации, эти все Должности есть у Кут Хуми и Фаинь в Синтезе и в Должности. Не человечески синтезируемся с ними, потому что Часть разрабатывается Компетентными в ИВДИВО, как поручение всему Подразделению. Здесь не Человеческий функционал должен работать. 
И, проникаясь Должностной Компетенцией в основном Аватара, пусть Ипостаси кто-то, мы переходим по Огню и Синтезу Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО, становимся в 1048512 Иерархической Цельности. Синтезируемся, разворачиваемся в зале пред Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот так вот ИВДИВО масштабно охватываем весь зал, впитываем Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь в нас. И несколько раз можно масштабировать и компактифицировать их Синтез Синтеза. И глубже настраиваясь на них, мы стяжаем Синтез, Условия и Огонь перестройки логических структур каждого из нас и синтеза нас на Истинную Логику Изначально Вышестоящего Отца. Где эти логические структуры записаны? В Ядрах Синтеза. И максимум ещё в Духе пятой расы. Но там всё равно Ядра есть. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь, заполняясь ими, вплоть до того, что Я Есмь Кут Хуми, Я Есмь Фаинь, каждый чтобы мог в себе так выразить, мы стяжаем магнитный Синтез Логики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим поддержку магнитную нам до окончания этого семинара завтра итоговой практикой для роста плотности и концентрации Логики, Огня Логики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. 
И далее здесь же в зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Георг и Дарья, как Аватаров ведущих ИВДИВО Волгоград. Настраиваясь на них, стяжаем Синтез Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и стяжаем Магнитный Синтез Синтеза Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в разработке и в развитии Части Логика Компетентными ИВДИВО Волгоград. Просим поддержку магнитную до окончания семинара завтра итоговой практикой и входим в четверичный магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Георг Дарья. И, вот, нелинейно, Аватары могут быть, где угодно, но мы магнитимся ими, магнитим Логику, магнитим Синтез Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Ми как один из Синтезов Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1048577 Иерархической Цельности. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения нас Отцовской Логикой, завершения любых логических структур, построений, основанных не на Учении Синтеза. Это понимаете, все нижестоящие Стандарты, Учения раствориться должны в этой …, иначе очень большие проблемы в материи у нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Поядающий Огонь Логики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пламя Логики Изначально Вышестоящего Отца, у нас есть такая Часть Пламя Отца, вот, одно из её Пламён сейчас разворачивает Отец собою. Дело не в наших Частях, Пламя – это материализованный Огонь, это записанный Огонь между Ядрами материи, ставший частью материи. Вот Пламя Логики самого Отца естественно растворяет все наши логические структуры, как вышестоящая материя по отношению к нашей. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Логики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Компетентного ИВДИВО Истинной Метагалактики соответственно нашей подготовки ИВДИВО-реализацией. Заполняемся Синтезом Логики Изначально Вышестоящего Отца, как той эталонной структурности Синтеза, которая должна нами сложиться и выявляться, мы её сейчас, как ориентир, эталонно стяжаем Логику Изначально Вышестоящего Отца. Все, все Ядра Синтеза перезаписываем и просим у Отца Условия, просим Синтез преображения каждому из нас и синтезу нас. На способность выявлять и достигать Логики любого нашего выражения из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, из его Стандартов. И преображаемся Логикой Изначально Вышестоящего Отца.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца эталонную Часть Логика, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом 164 ИВДИВО Цельности, её Огня и Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Истинной Метагалактике прямой Синтез Части Логика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем для Эталонных Частей 256 сфер оболочек. Если разворачиваются Эталонные Части в материи, это максимум 262144 сферы-оболочки Логики ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, есть. Мы сейчас Эталонную стяжаем Часть. Стяжаем по 256 Эталонных Систем Логики, возжигаемся, стяжаем 256 эталонных Аппаратов Систем Логики, возжигаемся, и стяжаем 256 эталонных Частностей эталонной Логики, возжигаемся, - эталонные Высокие Цельные Начала, возжигаемся. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем цельность Части Логика Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, переплавляясь ею, и просим Условия, Волю и Путь Логического роста каждому из нас и синтезу нас, как Компетентным ИВДИВО. А также реализацию в материи Огня и Синтеза Части Логика Изначально Вышестоящего Отца деятельностью Подразделения.
И возжигаясь всеми стяжёнными Условиями и перспективами развития Логики, мы просим Отца усилить наш Синтез с ним. И, вот, изнутри отцовским Огнём и Синтезом, эманируем Огонь и Синтез Логики Отца, внимание, на всю Планету Земля вначале. Не собою эманируем, нас не хватит таких подготовок, ну, по факту их не хватает, чтобы охватить эманациями Планету Земля. А, вот, когда эманацию усиливает Отец, это достижимо. И окутываем, как Подразделение, Огнём и Синтезом Логики Отца всю Планету Земля. 
И синтезируясь с Отцом, мы просим у Отца каждому семь миллиардов восемьсот миллионов Ядер Синтеза Логики Отца из Эталонной Логики и эманируем Ядра Синтеза Логики Человечеству Планеты Земля. И просим Отец и Мать каждого Человека наделить Логикой Отца для роста Человечности, для преображения Человеческой Цивилизации, для устойчивости Человеческой Цивилизации и так далее. Эманируем Ядра Синтеза Логики Отца собою. И продолжая эманировать, мы эманируем Огонь и Синтез Части Логика эталонно в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Должностной Компетенции Волгоград 164 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физически на территорию Волгограда эманируем Огонь Части Логика Изначально Вышестоящего Отца эталонно, насыщая всю эту территорию этим Огнём и Синтезом. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Георга Дарьи, не выходя из магнита с ними, становимся вокруг Планеты Земля физично и насыщаем нашу Планету Логикой Отца весь перерыв.
1 день 2 часть
2:28:52 - 2:37:07
Практика 2
Стяжания прямого Огня Чаши Логики Изначально Вышестоящего Отца и восьми Огней Чаши Логики Изначально Вышестоящего Отца и заполнение им биологического физического тела

Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Возжигаемся Синтезом Части Логика Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ею. 
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, Георгом Дарьей, мы переходим сразу в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, разворачиваемся в Зале пред Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся с ним. Кстати, стяжаем форму Ипостаси Института Человека. Форма действует на время присутствия здесь на Синтезе Института. Дальше, если будете возжигаться этой формой, вы будете по огню взаимодействовать с Огнём Института.
Ладно, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца обновления, как Чаши Логики, так и всего Столпа Чаш: 256 их, 16 или 1024 - не важно. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Чашей Логики пред Отцом каждого из нас. Синтезируемся ракурсом Должностной компетенции Истинной Метагалактики с Чашей Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Или с Чашей Отца СИ-ИВДИВО, лучше так сказать. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Чаши Изначально Вышестоящего Отца, как Чаши Логики, заполняемся им и стяжаем восьмиричность Огня Чаши Логики каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты, заполняем всю Чашу от дна до верха, полностью.  И вот, каждым огнём нужно синтезировать ячейки Чаши, утверждаем это, с клеточками физического тела, омывая их восемью огнями. Проникаемся, возжигаясь.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь Ядерности Изначально Вышестоящего Отца, заполняем Чашу. Поскольку он второй, он вливается поверх Огня Амриты, компактифицирует  Огонь Амриты, но заполняет Чашу до верха, Огонь Амриты на донышке остаётся. То есть, каждый огонь более плотный. И проникаясь, пропитывая все стенки Чаши, заполняем все клеточки физического тела Огнём Ядерности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем третий Огонь Прасинтезности, также полностью заполняем Чашу, уплотняя два предыдущих огня. Огонь Прасинтезности до верха заполняет Чашу и, пропитывая все ячейки Чаши, направляется в клеточки физического тела, возжигая и заполняя их, чтобы все процессы в клеточках соответствовали этим восьми огням. Чтобы наше физическое, синтезфизическое тело также восьмерично действовало, как и Чаша. Есть.
И, проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртый  Огонь Изначально Вышестоящего Отца - Синтезначальности, заполняемся, уплотняем три предыдущих огня. Наполняем все клеточки и ячейки Чаши Огнём Синтезначальности, преображаясь, перестраиваясь.
Далее стяжаем пятый Огонь Изначально Вышестоящего Отца - Воспитания. Прям, Чаша заполняется этим Огнём, вот он  заливается, уплотняя нижестоящие огни и заполняя все ячейки клеточки, заполняется и в ячейках, и в клеточках, заполняет их. Когда мы физическим телом входим в прямой процесс воспитания Отца, вдумайтесь в это, это многого стоит. Есть.
Далее, ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем шестой Огонь Отца – Источника. Вот из Источника, Омеги каждого из нас в Отце или из других источников, мы этого не знаем. Заполняет нашу Чашу этот Огонь Источника, который нас всё время ведёт и соединяет с Источником. Заполняя ячейки Чаши, потом биологические клетки физического тела. И всё тело ориентируется на Источник Огня и Синтеза в Отце. Есть.
Далее стяжаем седьмой Огонь Чаши – Творения. Также заполняем до верха этим огнём Чашу, уплотняя нижестоящие, и просим Отца заполнить этим Огнём все ячейки Чаши, переключить нас на высшее имя творческое и заполняемся биологически физическим телом каждым из нас каждой клеточкой Огнём Творения Отца. Каждая клеточка, ядра клеток становятся способны к Творению Отцом и у Отца. Есть.
И, далее проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Синтеза Чаши Изначально Вышестоящего Отца, запредельный для нас, чтобы мы получали постоянное развитие. Заполняем этим Синтезом ячейки Чаши, клеточки физического тела, Синтезом, напрямую Синтезом Отца. И преображаясь восьмеричным Синтезом телесно биологически физически Чашей, мы стяжаем цельность и однородность Синтеза и Огня Чаши каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Чаши каждого из нас восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- Жизнь Посвящённого,
- Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
- Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем:
- Жизнь Учителя, 
-Жизнь Владыки, 
-Жизнь Аватара и 
-Жизнь Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь этими восемью огнями, также заполняем все клеточки, просим Отца записать базу данных восьмиричности жизни в Чашу Логики каждому из нас для оперативного применения стандартов восьмеричности Человека каждому из нас и синтезом нас Логикой.
И, преображаясь всем стяжённым, мы начинаем эманировать Огонь Чаши в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Волгоград 164 ИВДИВО-Цельности и в ИВДИВО каждого из нас, в том числе в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас. И переходим за Отцом в Зал Прасинтезности Логики в Истинной Метагалактике. Входим в эту среду Прасинтезности оставляем Вышестоящие тела на ночную подготовку на наполнение Прасинтезностью Логики  Отца, на наполнение Стандартами Логики Отца, Фундаментальностями Логики Отца. И, оставляя там Вышестоящие тела, возвращаемся в физическую реальность синтезфизично и выходим из практики. Всё.

2 день 1 часть
4:07:03 - 4:23:46
Практика № 3
Стяжание Чаши Логики, Ядра Части Логика, Ядер Систем, Аппаратов, Частностей Части Логика Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обновления Чаши Логики, с обновлением Зерцала Логики, Печати Судьбы и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Логики. Стяжание восьмиричности Синтеза Логики восьмиричностью Изначально Вышестоящего Отца.

Ну, хорошо, возвращаемся в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, в 1048577 Иерархическую Цельность, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, впитываем всю Прасинтезность, которая была активирована этой темой нами, за четыре часа и переходим за Отцом. То есть просим у Отца, сначала Синтез, записать всё, что мы усвоили, всё, что нам полезно. Заполняемся Синтезом Отца, он как бы связывает фрагменты прасинтезности или фундаментальности в нас, и проникаясь Отцом, мы идём за ним в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся сразу в 1048577 Иерархическую Цельность. Нелинейно настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Георга Дарью, активируем Магнитный Синтез с ними, Магнитный Синтез Логикой. И Синтез, кстати, МИ-ИВДИВО, одна из оболочек ИВДИВО нашего обитания. И Огонь специфический МИ-ИВДИВО, как седьмой ноты. Есть. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, а также поддержкой Кут Хуми и Фаинь, Георга Дарьи, мы стяжаем Прямой Синтез Эталонной Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем формирование Ядра Части Логика эталонно каждому из нас, возжигаемся. Эталонная Логика. Проникаемся. 
	Синтезируясь глубже с Отцом, стяжаем 262144 Сферы оболочки Логики, и стяжаем насыщение Ядрами Синтеза Систем Логики Высокая Цельная Человечность каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся. Кстати, там стяжаем мы количественно 16384 эталонных Ядра Синтеза Систем Логики. У Человека третьей Метагалактикой, именно такое количество частей, систем, аппаратов частностей, по 16384.
	Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 эталонных Ядра Аппаратов Систем Логики Воля синтезначальности, возжигаемся, насыщаемся. И синтезируясь с Отцом, стяжаем 16384 эталонные Ядра Частности Аппаратов Систем Части Логика, частности Высокие Цельные Начала. И возжигаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем Частью Логика. 
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем все Чаши Логикой, это нижняя полусфера, мы стоим полностью в сфере Части Логика. Нижняя полусфера – это Чаша, мы стоим на Зерцале Чаши. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим заполнить Чашу Логики прямым Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Углубляясь в Отца, стяжаем в Чашу наполнение Чаши Синтезом МИ-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Это тот центральный Синтез, чем развивается Логика. Там её истоки, в МИ-ИВДИВО. И в развитии этой Логики мы заполняемся прасинтезностью Человечности, Синтез Человечности стяжали, теперь Прасинтезность Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжаем в Чашу Логики, чтобы из этой субстанции Прасинтезности явлением Логики МИ-ИВДИВО мы с вами могли формировать Человечную Логику. Возжигаемся.
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтезначальный Синтез, заполняем Чашу и ещё глубже заполняем Чашу прасинтезностью Начал каждого из нас, синтеза нас и Логики, в том числе. У каждого из нас это человечное. И вот Прасинтезность, та, которая формирует  Начала, заполняет эту Чашу, чтобы мы могли творить Логикой Начал. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление Чаши этими стяжаниями, с учётом вчерашних, в том числе. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Зерцало Чаши Логики, стяжаем Печать Судьбы в Зерцало Логики Планом Синтеза Отца. Вот Печать Плана Синтеза становится Печатью Судьбы. Вот так увидьте, это почти одно и то же. И принимаем План Синтеза Отца, синтезируя его Логикой, Зерцалом Логики. И начинаем Огонь Чаши разворачивать по всей сфере, соорганизуясь с Ядром данной Части, с Синтезом МИ-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца этого Ядра и переходим этим Огнём и Синтезом в зал Изначально Вышестоящего Отца МИ-ИВДИВО в 67108865 Высокую Цельную ИВДИВО-Цельность. Становимся Огнём и Синтезом МИ-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. Причём МИ-ИВДИВО для нас не материален пока, это сплошной Огонь и Синтез. Мы входим в этот Огонь и Синтез. Чтобы развивать материю мы максимум в ДО-ИВДИВО находимся, пока выше для нас материи нет. И то лучше в Истинной Метагалактике. По-человечески это Высокая Цельная Метагалактика. То есть это разные задачи, отсюда разные выходы к Отцу.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца МИ-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямой Огонь и Синтез Логики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом седьмой ноты, а также стяжаем Человечность Логики каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем Человечность Логики Изначально Вышестоящего Отца вместе с Началами Логики Изначально Вышестоящего Отца разворачивать в МИ-ИВДИВО, и этим взрастая в ФА-ИВДИВО, действуя человечно. Но при этом МИ-ИВДИВО, как нижестоящее, включается в ФА-ИВДИВО и в целом являет ФА-Октаву нашего Бытия, от Метагалактики Фа до ФА-ИВДИВО. И таков масштаб нашей Жизни, Бытия и Человечности определён Волей Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся дальше по возможности ФА-ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом МИ-ИВДИВО, окутываясь его Огнём, как бы, погружаемся, устремляемся дальше глубже в Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в ФА-ИВДИВО в 268435457 Истинную ИВДИВО-Цельность. Окутываемся Огнём Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восемь Огней Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов Логик Изначально Вышестоящего Отца, и восемь Синтезов Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, разной материей это выражается по-разному. Разными нотами Человечности выражается по-разному. Мы даже в первые не особо входим Метагалактики Фа, поэтому, просто, примите как есть, то чего у нас нет, точнее.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огнём и Синтезом в материи цельно ракурсом всей восьмеричности Октавы перспективы, Стандарты, План Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И с точки зрения всего ИВДИВО в целом вам Отец направляет Ядро Синтеза этой Части и в Ядро вашего подразделения. Не забываем об этом, это Ядро одновременно и Части Отца. Огромные перспективы Логики Изначально Вышестоящего Отца. Нужно уметь этот Синтез из Ядра подразделения выявлять и им действовать. И вот здесь вопрос командного действия не вашей логики, вы ею свободны, а в том, что вы Дело Отца реализуете командно – это Логика Отца. Вот в этом положении ваши человечные разномнения будут, кстати, отсекаться. Здесь Логика Отца, она ведёт нас в Служении и Делом как она есть, а не как нам иногда хочется. Вот когда человек не организованный Делом Отца, не понимает, что это выше, чем он имеет сейчас, вот тогда он просто по-человечески, даже ниже, чем по-человечески выпадает из этой командности. Ну, тогда извините. Право человека, воля Человека, но не Аватара.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь восьмиричностью Синтеза Логики, мы стяжаем перспективу развития этой Части восемью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца и восьмиричностью Изначально Вышестоящего Отца, и 
-стяжаем здесь у Отца Логику Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас в нашу Часть Логику закладываем. Одновременно это есть в стандарте Ядра Синтеза подразделения. Далее, синтезируясь с Отцом, мы 
-стяжаем у Отца Логику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.  
-стяжаем у Отца Логику Служащего, возжигаемся. 
-стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Логику Ипостаси, возжигаемся. 
Синтезируясь с Отцом
	-стяжаем Логику Учителя, в том числе Учителя Синтеза каждому из нас, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом мы
	-стяжаем Логику Владыки каждому из нас, 
-стяжаем Логику Аватара каждому из нас, и 
-стяжаем Логику Отца каждому из нас, 
И вспыхивая восьмиричностью Логики, вспыхиваем восьмиричностью явления Изначально Вышестоящего Отца командно этой Части. Даже если мы сейчас не разобрались, что такое восьмирица Логики, определите это на перспективу. Эманируйте, принимайте от Отца этот Синтез. Не определяйте  разумом, сможете - не сможете, какой он этот Синтез. Это сейчас нечем сделать. Это жёстко должно пониматься. Просто доверяя Отцу, насыщайтесь Логикой, заполняйтесь и эманируйте её пока, как можете, восьмирично. И мы эманируем восьмиричный Синтез Логики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Волгоград 164 ИВДИВО-Цельности, эманируем восьмиричный Синтез Логики в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем эманациями Логики всю Планету Земля. Просим также Отца и Мать, помочь нам отэманировать именно восьмиричную Логику, Отцовскую Логику, Человечную Логику на Планету Земля, насыщая человеческую среду этой Логикой. И проникаясь дальше Отцом, мы эманируем Огонь и Синтез восьмиричной Логики на территорию подразделения Волгоград, концентрируя здесь этот Огонь и Синтез, как фиксацию Отца этой Частью. Есть. Взяли. Продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Георга Дарью.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Аминь.  

2 день 2 часть
1:03:59 - 1:14:34
Практика №4
Итоговая

И так, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас, максимально. Возжигаемся учительством Синтеза и возжигаемся одновременно с этим ипостасностью Ипостаси Института Человека, ипостасностью Юсефу Оне, Кут Хуми Фаинь, Георгу Дарье. И, проникаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся Ипостасями Института пред Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца преображение, наделение, творение каждого из нас и синтеза нас Логикой Учителя Синтеза. И, возжигаясь формой Учителя Синтеза, по Должностной Компетенции, мы стяжаем прямой Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, стяжаем пакеты Начал Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем это Синтезом, доводя это до каждого Ядра Синтеза в нас, даже физически заполняя головной мозг Началами Учителя. И, далее, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Логики Учителя каждому из нас, и насыщаемся Началами Начал Логики Учителя каждый из нас и синтез нас. И просим Отца переключить нас на Логику Отца на умение ею оперировать, просим Отца о внешних и внутренних условиях обучения Логике Изначально Вышестоящего Отца, развитию эталонности нашей Логики, совершенств нашей Логики, возжигаемся.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Логики Учителя пакетом Начал Синтеза Логики Учителя, объединяя два пакета Начал Учителя и Логики. И возжигаясь Синтезом Логики Учителя, заполняемся этим Огнём и Синтезом от Отца. Внимание: какой Огонь и Синтез у вас совмещается, рождая третий новый Огонь и третье новое состояние? Первое – это Учитель. Возжигаемся Учителем и становимся им пред Отцом, не определяйте Разумом, как мы должны стоять. Сначала Огнём заполняемся, а потом выявляем Телом, то состояние, которое достигается. А раз Отец наделяет Синтезом и Огнём Учителя – это состояние называется Учитель. Сделайте это.
	Далее стяжаем прямой Синтез Логики Отца, становимся Логикой Отца, становимся выразителями участия Отца, у вас по Должностной Компетенции это уже должно быть. А теперь синтезируем два Огня Логики и Учителя, получаем Логику Учителя. Можно Учителя Логики, но это не по нам пока, Логика Учителя, кем она применяется. И заполняемся Синтезом двух Огней, входя в третий Синтез, в третий Огонь. И третье состояние в Теле формируется, когда именно берётся то, что совмещается: Логика, но Учителя. Не всякая Логика, но Учителя и не всякое учительство, а только ракурс его Логики берётся. И горим, стоим пред Отцом Логикой Учителя. Вот это ваше базовое состояние, которое нужно ещё углублять, развивать. Оно не совершено, понятно, мы только вначале Компетентных. Да? Но, с этого вы должны начинать всё: Советы любые, занятия – это ваша специфика: быть явителями Логики Учителя. Ибо вы Учителя Синтеза, а Логика – это Часть, которую вы, как Учителя, развиваете. Всё. И отсюда следуют все ваши выводы, все достижения. И вот горя Логикой Учителя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и прямой Синтез Части Логика, погружаясь в неё нашей Частью Логика – это инструмент. Наша задача не нашу Часть развить, а мы служим тем, что мы часть Отца материализуем из Огня, и эта Часть Логика, и в этом ваша ответственность должна состоять. Разрабатывать Логику Отца, стяжая Огонь и Синтез и материализуя его объективно,  так, как Отец даёт, а не так, как нам вздумается. В этом суть Служения ракурсом Части. И не уходить от этой ответственности, а то мы про Часть очень часто забываем.
	И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем всю компактификацию: цельность, однородность Синтеза Института Человека Части Логика Изначально Вышестоящего Отца истинно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза этого семинара, проекта Института Человека и Части Логика, стяжаем синтез всех Синтезов в этом Ядре Синтеза. Это Ядро Синтеза не плюсуется к базовым 128-ми, оно своей спецификой распределяется по разным Ядрам Синтеза, но и может быть самостоятельным.
	И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас вмещение Ядра Синтеза Части Логика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся этим Синтезом Части Логика и одновременно фиксируем с помощью Кут Хуми Фаинь, Георга Дарьи это Ядро Синтеза в подразделении Волгоград в вершинном Здании в зале Отца, этого Здания на 257-м этаже в 164-й ИВДИВО-Цельности, фиксируется Ядро Синтеза Части Логика Института Человека. Этот Синтез вводится в Ядро подразделения, чтобы активировать вашу деятельность. Ваша деятельность, она сопряжена с активностью Ядра, его нужно активировать периодически. Оно активируется Синтезами, Школами, Институтами, и так далее.
	И вот, сопрягаемся каждый Ядром Должностной Компетенции с Ядром подразделения и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца задание, поручение и в целом План Синтеза развития Логики Изначально Вышестоящего Отца деятельностью подразделения Волгоград. Стяжаем все, как имеющие Должностную Компетенцию. Считайте это заданием от Отца. Задание Отца лучше исполнять. Не буду пояснять почему. Логически тоже можете это выяснить.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, как команда Компетентных в ИВДИВО 164-й ИВДИВО-Цельности. Сопрягаясь этим Ядром, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Георг Дарья и Кут Хуми Фаинь. Мы вспыхиваем цельностью, полнотой Синтеза Частью Логика, и эманируем Синтез Логики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Волгоград 164-й ИВДИВО-Цельности, и далее по подразделениям по четырём Метагалактикам, эманируем Синтез Части Логика Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и эманируем на всю Планету Земля полноту и мощь Огня Части Логика Изначально Вышестоящего Отца физически концентрируем этот Огонь и Синтез на территории подразделения Волгоград. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Георга Дарью, Юсефа Ону, которые нам помогали негласно, всех, кто нам помогал, друг друга благодарим за участие, за вообще, что этот семинар состоялся, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Аминь. 


Набор практик:
Аватар ИВДИВО-Мг Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 164 ИВДИВО-Цельности Изначальная Татьяна
Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО ИВДИВО 164 ИВДИВО-Цельности Желтенко Ирина
Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО ИВДИВО 164 ИВДИВО-Цельности Красильникова Ирина
Аватар Человека ИВО восьмирицы каждого ИВДИВО 164 ИВДИВО-Цельности Андреева Наталья

Проверка текстов практик: Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО ИВДИВО 164 ИВДИВО-Цельности Желтенко Ирина
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