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Практика 1.
Тренинг Омегой каждого, как клеточки во Внутреннем Мире Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого источника Синтеза и Огня. Стяжание компакта Синтез Омежного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для реализации Должностной Компетенции всей жизнью. Стяжание 16384-ричного, 65536-ричного, 262144-ричного Огня и Синтеза Омеги, 1 048 576 Омежных Огней. Стяжание 1 048 576 видов Субъядерности Омеги. Стяжание Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для организации материи пяти Метагалактик. Стяжание расширение ИВДИВО Человека. Стяжание Омегой каждого из нас – Рождение Свыше. Стяжание осуществления Человека ипостасного Отцу. Стяжание новой генетики 6 расы и Человека 6 расы. Стяжание восьми-архетипичности материи новой Эпохи. Стяжание осуществления Отца Домом Отца каждого из нас. Стяжание Ядра Прасинтезности.

Итак, возжигаемся Должностной Компетенцией, вы чуть-чуть разогрелись ею. Владыки физически ведя эту тему, они как бы немножко расшевелили нас внутренне. Настраиваемся физически Ядром Должностной Компетенции. Центральное Ядро человека оно всегда в синтезе с Ядром Должностной Компетенции, если таковое Ядро есть. Это одно цельное Ядро, куда собраны все параметры, которые только могут быть у вас в будущей материи и уже реализующейся материи. Это Ядро вы можете проживать в центре груди, это Ядро можете проживать в центре головы, в центре головного мозга. На эту Эпоху центровка человека мозгом фиксируется, по пятой расе и в груди допускалась.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы физически стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, впитываем этот новый Синтез. Мы не знаем до конца он какой, он впервые в нас входит, как и любой Синтез стяжаемый, открываясь этому Синтезу в полном доверии и в ответственности за развёртывание, реализацию Должностной Компетенции, то есть, за полученное у Отца.
И мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 048 512 Иерархической Цельности, где внутри у нас Синтез Кут Хуми и Фаинь этой Иерархической Цельности, этой глубины Синтез Синтеза. И этим внутренним Синтезом, стяжённым ещё на физике вот здесь сейчас, мы переключаемся на соответствующую Иерархическую Цельность и этим предстоим пред Кут Хуми и Фаинь. Внутри Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь ракурсом Истинной Метагалактики и вовне то же самое – тогда мы стоим пред Аватарами Синтеза. Далее оформляем наши Я Есмь, ракурсом Должностной Компетенции возжигаясь Аватарской Должностью или Должностью Ипостаси в подразделении, не как человек стоим пред Аватарами Синтеза, а как Аватар или Ипостась. Есть.
А теперь в этом зале, в этой реальности в 1 048 512 Иерархической Цельности настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, стяжаем их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, принимаем, заполняемся и входим в Магнит Кут Хуми и Фаинь Синтезом Части Омега Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. У них есть эта Часть. Если каждый из нас часть Кут Хуми по закону Посвящённого, а Должностная Компетенция это уже предполагает, значит, Омеги каждого из нас как минимум сопряжены с Омегой Кут Хуми и Фаинь. Сопрягаемся лично Частью Омега, активируем её Должностной Компетенцией в первую очередь с такой же Частью Кут Хуми и Фаинь. И просим Условия, Синтез, Иерархизацию и Огонь развития Части Омега Изначально Вышестоящего Отца командно, явлением Должностной Компетенции, команда Екатеринбург и явления Огня и Синтеза этой Части Отца на Планете Земля нашей деятельностью. И просим Кут Хуми и Фаинь на 12 часов зафиксировать Магнит с ними с целью научения разработки Части Омега каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь магнитным Синтезом Омеги Кут Хуми и Фаинь, мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана здесь же, они выходят здесь же в этот зал, хотя являют сами 1 048 506 Иерархическую Цельность, если ошибусь, поправляйте меня. Настраиваемся на Юлия Сиану, приветствуем их, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом Юлия Сианы. И включаемся вместе с ними в развитие, освоение Части Омега Изначально Вышестоящего Отца, данной в разработку подразделению Екатеринбург. Юлий Сиана отвечают за Омегу пред Отцом, вот мы с ними и объединяемся. И стяжаем четверичный Магнит Частью Омега Кут Хуми Фаинь – Юлия Сианы. Возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с четырьмя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 1 048 577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, приветствуем Отца лично каждый. Синтезируемся с Отцом, вызывая и заполняясь, концентрируя собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая этот Синтез. И просим у Отца глубокую, профессиональную разработку Части Омега командой подразделения Екатеринбург и теми, кто приехал на этот Синтез из других подразделений с целью исполнения Должностной Компетенции, а так же явления Отца ракурсом Части Омега на Планете Земля всему человечеству. И просим у Изначально Вышестоящего Отца глубокую профессиональную разработку методов роста развития Части Омега, парадигмальности, философскости, научности Части Омега, естественно изучения Синтеза этой Части.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь цельно пред Отцом, знаете, когда есть и человеческое начало в каждом жизнь человеческая течёт и углубление её до явления Должностной Компетенции Отца в нас. И вот в этой цельности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой источник Синтеза и Огня каждого из нас. Вот с самого начала настраиваемся на источник любых наших возможностей в Отце. Этот источник магнитит нас, магнитит куда? В клеточку соответствующую каждому из нас. И внимание, вот есть среда зала – это внешняя реальность для Отца, а есть Его Внутренний Мир, организованный Его ИВДИВО – ИВДИВО Отца и телесно в том числе. Вот попробуем углубиться в Отца настолько, чтобы попасть каждый в свою клеточку, в другие клеточки мы точно не попадём, нечем, у нас Огонь только из своей клеточки. Но вот нужно углубиться в Отца, как бы в Его Внутренний Мир настолько, чтобы стать в Омеге каждого из нас. Только не в нашей Части, не в коллективной Омеге Отца, а в клеточке каждого из нас в Теле Отца. Для этого нужно суметь сконцентрировать Синтез каждого из нас – здесь хорошая помощь Должностная Компетенция, настолько, чтобы вы погрузились во Внутренний Мир Отца и вместе с Отцом как бы смотрели в одну сторону, вовне в сторону Матери или материи, синтезируемой.
А теперь, погружаясь в Омегу каждого из нас в Отце, открываемся этому Огню и Синтезу Омеги каждой клеточкой, растворяя прежние пределы нашего клеточного Огня и углубляя его в Отце, объединяясь с Отцом клеточным Огнём и Синтезом. И каждая клеточка наших тел, всех тел, в итоге и физического, в том числе пропитывается таким же Омежным Огнём одной только клеточки нашей, цельный Огонь всей клеточки Омега Отца. И когда мы принимаем совершенно новый Огонь, он каждый раз новый, он не повторяется, здесь нужно уметь открыться, отставить любые наши материальные достижения, абсолютно любые, так называемые хорошие, так называемые плохие у Отца это не делится на самом деле, есть просто наша материя. И открыться новым перспективам, впитывая, принимая этот Огонь, как есть, не определяя его ни Разумом, ни телесными проживаниями, пока этот Огонь не усвоится, он не проживаем, просто на вере Отцу или лучше доверию, на доверии Отцу открываемся Его Огнём Огню как есть. Это наш родной Огонь на самом деле, только мы его можем реализовать через миллионы лет, можем сейчас. Заполняйтесь, магнитьте собой этот Огонь Омеги. И вот помните, мы говорили, что этот Огонь одновременно принадлежит и Отцу и каждому из нас. Вопрос, когда мы его возьмём для реализации. Есть. Вот он, бери сколько хочешь, напитывайтесь. И Огонь глубже проникает, каждый Огнеобраз нашего, нашей материи напитываем, каждое ядрышко. Ядрышко, это вершина огнеобразного состояния материи, заполняется этим Огнём и Синтезом Отца Омежным. Есть.
И мы доходим до ядра самой Омеги Отца, когда Отцовский компакт Огня, очень плотный Огонь и Синтез сконцентрирован в центре этой клеточки. Погрузиться в этот Огонь и Синтез можно похожим Огнём и Синтезом в нас. Попробуйте сконцентрировать уже имеющийся у нас Огонь и Синтез, это ядра наши. Прежде всего, это Ядро центральное Ядро Синтеза Человека или Ядро Должностной Компетенции, то и то ядро может быть. Вот попробуйте сопрячься с ядром этой клеточки, погрузившись в очень плотный Огонь и Синтез Отца и здесь больше Синтеза, чем Огня. И начинаем впитывать этот Синтез в нас любым ядром в нас, вот любые ядра клеток, огнеобразов, стяжённые Синтезом Отца все, которые есть, заполняются этим очень плотным Синтезом Ядра Омеги каждого из нас. И должны стать один в один.
Вот представьте, что ИВДИВО каждого совпадает оболочкой с оболочкой клеточки Омеги Отца, центральное Ядро Человека восьмеричного каждого из нас совпадает с Ядром Омеги, как клеточки Отца один в один. Вот попробуйте сами себя переключить, мы сейчас и Отца попросим переключить нас на единство с Отцом, на цельность с Отцом, на постоянную цельность Отцом, чтобы напрямую из Омеги черпать возможности наши. Ну и сами попробуйте, знаете как некую грань всех жизней предыдущих подвести. Поскольку мы вошли в самые глубокие из известных нам выражений Отца в нас, попробуйте оставить за этой гранью все внешние наши деяния и возможности, бывшие до этого и углубиться в любом мгновении жизни вот такого цельного единого существования с Отцом, Бытия Отцом, Жизни Отцом, Репликации Отцом и Синтеза Отцом. Когда каждый из нас вправе сказать и явить – Я Есмь Отец. Проникаемся.
Материя Отца есмь Прасинтезность. Вы сейчас одновременно и в Прасинтезность этой клетки погружены и в Синтез и в Огонь, в зависимости от степени открытости входит разное количество Синтеза и Огня. Постарайтесь превзойти самого себя, впитать такую глубину Синтеза Отца, которая не получалась раньше, не впитывалась, не открывалась. Вот переключитесь, знаете как – усилие или сверхусилие проявляем. И нужно воскреснуть этим Синтезом глубиной этого Синтеза, глубиной Синтеза, куда мы допущены. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компакт Синтез Омежного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для реализации Должностной Компетенции и всей жизнью каждого из нас и синтеза нас. И попробуйте полностью все тело заполнить Синтезом Ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в этом состоянии мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в начале 16384 Синтеза и Огня Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Попроживайте плотность Огня и Синтеза, когда он 16384-ричен. Это базовое переключение на этот Огонь и возможно вы здесь уже в такой компактификации живёте, если у вас есть программа Омеги, которая стяжается после второго Синтеза, только вы дошли другим способом, глубиной этого Огня и Синтеза.
Дальше углубляемся. И углубляемся в 65536-ричный Огонь и Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Переключайтесь, проживайте другое качество Огня и Синтеза в связи с изменением количества его, концентрация большая здесь.
Дальше углубляемся. Углубляемся, как бы ещё вглубь Ядра погружаемся и стяжаем 262144-ричный Огонь и Синтез Омеги каждого из нас. Это означает, что любой огнеобраз, любая Частность, любое всё, что мы достигаем материально, вот будет вот этим многообразием Огня Омежного строиться. Увидели?!
И ещё далее глубже погружаемся в Ядро Омеги Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в этом у Отца 1 048 576 Омежных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Это ракурсом Истинной Метагалактики, таким образом, отстраивается или проявляется в нас Омега Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 1 048 576-ю Огнями Омеги Отца и таким же количеством Синтезов Омеги Отца. Возжигаемся в координации их.
И ещё дальше углубляясь, стяжаем 1 048 576 видов Субъядерности Омеги Изначально Вышестоящего Отца в разработку каждому из нас ракурсом Должностной Компетенции. И вот попробуйте уловить плотность Синтеза, Огня, Субъядерности на один миллион. Это вот та реальная плотность Синтеза, которая должна быть и в личных Частях Омеги и присутствовать в командной деятельности. И просим Отца зафиксировать нас этим стандартом Омеги, дальше просто нечем разрабатываться. Если лично рассматривать, там достаточно 262144 Огня, потому что у нас биология развёрнута ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. В Истинной Метагалактике у нас нет Человека ещё, мы не доросли до него, но в Истинной Метагалактике мы действуем как Компетентный, подготовками и ИВДИВО реализациями. И вот здесь вот в Омеге для разработки Компетентного должна быть плотность Огня и Синтеза, а так же Субъядерности на 1 048 576 вариантов. Тогда нижестоящее развивается. Есть. Запоминайте вот эту плотность, мы ещё будем в неё погружаться дальше.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в этой Омежной плотности и углубляясь в Синтез Отцовский, ещё дальше углубляясь, но здесь количество роста пока не наблюдается, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца явления Мира Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас развернуть и расширить Октавной Метагалактикой. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Синтезов для организации материи, как Синтезов видов организации материи синтезом пяти Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и до ИВДИВО, как Метагалактики ИВДИВО-Цельностями являемыми каждому из нас и синтезу нас и развиваясь пятиричностью архетипов материи метагалактической в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Внутреннего Мира каждого из нас Октавной Метагалактикой, стяжаем масштаб и включённость в Отца масштабом Октавной Метагалактики внутренним миром каждого из нас, сопрягаясь этим с Миром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас расширение ИВДИВО Человека на этот масштаб на глубину Синтеза.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом сквозь оболочки Омеги, в которой мы стоим сейчас, напитываясь от других клеточек возможностями Отца, напитываясь из глубины не только клеточной, а какой-то ещё большей глубины Отца Его Синтезом. Мы просим Отца ввести нас в Мир Изначально Вышестоящего Отца этой Эпохой и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас – Рождение Свыше. Здесь Рождение Свыше, как синтез Отцовского Мира и нашего по Образу и Подобию идёт не в Монаде, это вокруг в Монаде потом развернётся, реализуется, а вначале в Омеге достаём от Отца напрямую новый Синтез, черпаем его углубляясь в Отца. И синтезируя собою в свою цельность в ИВДИВО Человека каждого из нас, мы этим входим в Рождение Свыше, как минимум осуществляя принцип по Образу и Подобию. Есть.
И разворачиваясь и переключаясь на осуществление Отца Октавной Метагалактикой, мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас окончательно на осуществление Отца собою в Фа ИВДИВО. Я думаю, вы эту практику уже делали, входили на Синтезах, например, где Октавная Метагалактика, это материя Фа ИВДИВО на этом этапе. И проникаясь всеми этими стандартами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ИВДИВО Человека, как вершины материальной организации напрямую, стоя в Омеге в клеточке Отца. Преображаемся вот этой Огне-материей в каждом из нас, насыщая новыми условиями, возможностями, Синтезами. Есть.
И в этом преображении выходим из клеточки Отцовской и становимся по Образу и Подобию пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца. Проживите разницу среда зала, она разреженная, тело стоит пред Отцом, сфера ИВДИВО Человека вокруг каждого из нас. Сфера ИВДИВО Человека сопряжена напрямую с Отцом, если непонятно, можно ИВДИВО каждого это назвать. Вот границами, оболочками этой сферы разворачиваемся на весь зал вплоть до уголков последних, полностью касаясь всего пространства, впитывая в себя всё пространство зала Отца, мы впитываем большой объём Огня и Синтеза зала Отца и концентрируем в оболочке ИВДИВО каждого на тело, стоящее пред Отцом. Вмещая и вводя концентрированный Синтез Отца уже внешне для нас, в телесность и преображая этим или пересинтезируя наше тело на новый Синтез. И так можно несколько раз. Сфера оболочки ИВДИВО каждого на весь зал, затем эти оболочки концентрируются, компактифицируются облекая наше тело, даже по форме и вводят эти сферы оболочки всё содержимое в Тело, где включается синтезирование телесных возможностей. Так работает Дом. Так работает Дом каждой Части, в том числе Омеги. И с этого начинается переключённость на деятельность Огнём и Синтезом в этой эпохе, где мы не только ножками ходим, это потом будем развивать, а когда вначале мы всё Тело должны напитать Огнём и Синтезом, а делает это Дом (стук в стенку около Ведущей). Вот, в кого не вошло, вбили. Молодцы, прониклись, напитались.
А теперь разверните вокруг себя ИВДИВО каждого, ну как получится, вот естественный масштаб ИВДИВО каждого. Помните, что у нас Дома растут и сейчас 256 метров радиус ИВДИВО каждого это норма, это даже минимум. И мы здесь сидим телами, а наши ИВДИВО каждого огромные масштабы оказывается, несут, но пересекаются только с тем, что подобно нам, не обязательно впитывая всё подряд от человечества и нижестоящих форм жизни. Помните, многослойность Дома у нас имеет большое значение. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить на осуществление каждого из нас и синтеза нас жизни Отцом этой Эпохой и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез этой Эпохи внутренне заполняясь сквозь Ядро ИВДИВО каждого или ИВДИВО Человека Синтезом Отца и извне, впитывая и компактифицируя всё, стяжаемое в тело, всё что будет называться вот таким циклом масштабирования и компактифицирования Синтеза вмещаем. И проникаясь Отцом, мы стяжаем осуществление Человека ипостасного Отцу собою, впитываем на это условия, стяжаем новую генетику 6 расы и Человека 6 расы каждому из нас, Огнём и Синтезом впитываем от Отца, которая осуществляется минимально Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики. Есть.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем восьмиархетипичность материи этой эпохи, для Человека в том числе, возжигаемся.
Стяжаем у Отца включённость в Фа ИВДИВО и в Фа материю этой Эпохи, выходя за пределы только ДО Октавы, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца осуществление Отца Домом Отца каждого из нас, ИВДИВО Отца и ИВДИВО каждого из нас, возжигаемся, проникаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Прасинтезности, впитывая его в центральное Ядро Синтеза, попробуйте вместить. Это запредельный Синтез, он не Синтез даже, а Прасинтезность, свойственный Человеку 8-ричному и 20-ричному Человеку Фа ИВДИВО.
И проникаясь всеми стяжаниями, мы просим у Отца окончательной переключённости каждого из нас и синтеза нас на осуществления жизни и бытия 8-рично в том числе – Отцом всеми стяжёнными параметрами. Вот преображайтесь Я Есмь каждого на эти параметры, отсекая следы только трёх первых архетипов материи, как недостаточные для осуществления жизни Домом и Метагалактикой, где опыт лучший не сгорает, если он лучший и нужный накопленный ранее. А если он сгорает, значит, он ненужный. Мы идём дальше. Вот попробуйте обновиться сейчас пред Отцом. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот теперь вспомните: каждый из нас Есмь Отец. Внутренне найдите состояние, когда каждый Есмь частичка Отца со всеми возможностями, с Отцовским Образом Жизни, со всей наделённостью, перспективами Отцовскими и ответственностью и компетентностью. И то, что наша материя не соответствует пока этому, это время всего лишь. На это потребуется усилия, работа, вопрос преображённости нас Синтезом Отца. Различите, пожалуйста, преображение материи, преображение Синтезом, это разные преображения. Но если Синтез записал все эти возможности их только останется исполнить их. 
И вот проникаясь Отцом, начинаем эманировать совершенно новое состояние Я Есмь Отец и Человек и Отец одновременно, Человек внутри Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, эманируем Я Есмь Отец в ИВДИВО Екатеринбург 186 ИВДИВО-Цельности, эманируем Я Есмь Отец Омегой, Омежным Синтезом и Огнём Отца в ИВДИВО подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию подразделения Екатеринбург физически эманируем всё достигнутое этой практикой, насыщая эту территорию более глубоким и человеческим и одновременно Отцовским Огнём и Синтезом, вплоть до явления Отца командой физично. Вот тот Огонь Омежный каждый привносит сюда на эту территорию. Есть. Молодцы. И продолжая эманировать, мы благодарим Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юлия Сиану за поддержку нас. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
1 день 1 часть
03:37:26-03:44:51
Практика 2.
Стяжание половины Парадигмы Человека, четырёх пунктов из восьми, в усвоении 
Омегами каждого из нас.

Концентрируем физикой сначала весь опыт, всё, что вы поняли, осознали и переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Переходим в 1048577 Иерархическую Цельность. Сразу в зал выходим, из Магнита с Кут Хуми Фаинь, Юлием Сианой мы не выходили, они нас поддерживают негласно, даже если не будут стоять  в зале, становимся, самостоятельно организуемся. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Ещё раз его приветствуем, синтезируемся с ним и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца половину Парадигмы Человека, четыре пункта из восьми в усвоении Омегами каждого из нас и в развитии Человека и человечества Омежно, служением Компетентными в каждом из нас и синтезом нас. Без этой Парадигмы взаимодействия с человечеством невозможно, а с кем, если мы не определили кто такой Человек.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на то, что бы быть Человеком, выразителем Отца. Проникаемся этим Огнём Воли и организуем Омеги каждого из нас и в целом каждого из нас. В том числе 8-рично, в том числе Должностной Компетенцией на явление Человека ракурсом общего, Человек Есмь Синтез Огня и Матери, Огня буквы Отца и числа Матери, или цифры, лучше сказать, Матери.
Возжигаемся, стяжаем второй ракурс той же Воли Отца особенное, присущее Человеку, записываем прямо вот в Омежный Огонь, переключаемся полностью в естестве и в Синтезе на эти положения, что особенного свойственно Человеку, вспоминаем: Огонь, Образ и Подобие Отцу, Дом и отсюда многообразие материальное, так чтобы вы реплицировать это собою дальше могли. Что из этого разработаете, это уже второй вопрос, но в целом базовые Репликации должны быть записаны на эту тему. Если Репликации – это связанные фундаментальности из Прасинтезности, вот то, как эти фундаментальности связаны. Фундаментальности: Огонь, Дом, Человек, Отец для нас тоже такая базовая фундаментальность и так далее. Вот ключевые слова, которые мы назвали тоже можно назвать фундаментальностями. Вот их связка между собой в тот Образ, который вы взяли, это будет давать нам возможность источника репликации из нас, наше естество на это настраивается, а то, что Человек он таков, в базе своей и отличается от других форм жизни.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, а Волю Омеги Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем частное Человека, все стандарты Человека как такового от крупных, до самых мельчайших, всё сюда входит в частное. Количество Частей, Эталонные, Совершенные в том числе, 8-ричность, 20-ричность Человека и всё, что Человека строит: Миры, Эволюции, Стихии, Царства, всё, всё, всё сюда относится. Это вот частное, которое присуще каждому из нас, дано для развития. Возжигаемся, усваиваем эти параметры, вы их знаете из Синтеза, переключаемся на естество, в том числе и на биологическое естество этими параметрами.
И усваивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию частного Человека, Парадигму Человека. То есть, вот сама Репликация Отца это вот такая комплексная сложная запись всего, что мы наговорили про частное Человека. И усвоить Репликацию можно только 100% соответственностью ей, или соответствием ей. Это Репликация. Есть. Молодцы.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем сразу с записью или Репликации Отца, Единичное Парадигмы Человека. Человек каждый неповторим, уникален Образом жизни, видом жизни, параметрами жизни, ИВДИВО каждого, Монадой, Омегой, отсюда Образом Отца и Словом Отца, они все у нас строго неповторимы. Если в других Частях какие-то качества, свойства, характеристики могут повториться, здесь повторения быть не может, в этих направлениях. Есть. И усваиваем Репликацию Отца как Единичность каждого из нас. И вот здесь закладываются Основы Человеческих взаимоотношений, которые мы дальше должны будем простроить.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваивая всё, что мы из четырёх пунктов Парадигмы сложили. Эманируем этот Синтез только в ИВДИВО каждого, тема не завершена, поэтому мы её пока не отдаём. Возвращаемся в физическую реализацию, оставляя вышестоящие тела в зале у Отца, продолжая насыщаться Парадигмой Человека, ракурсом Омеги в Омежном Огне, продолжая стоять в Омежном Огне, и выходим из практики.

1 день 2 часть
00:00:56-00:22:18
Практика 3.
Тренинг на способность усваивать Репликацию Изначально Вышестоящего Отца четверично и реплицировать Отца собою мерой своей компетенции. Стяжание эталонных способностей, возможностей, условий, свойств и качеств, как фундаментальности материи в развитии Части Омега
Выходим в зал к Отцу. Как мы становимся пред Отцом, какие у нас отношения в этот момент с Отцом должны отстроиться, спецификой Омеги, имеется в виду? Мы Есмь прямое выражение Отца, как-то вот, вот Он, нами Отец продолжается, нами смотрит, нами действует, нами видит, нами ходит и одновременно нас развивает, попробуйте вот это осознать. Наш внутренний мир, да и внешний тоже, для него это открытая книга, легко и свободно читает то, что мы даже не видим в себе. Поверьте, в каждом из нас много чего закопано в телах, что мы ещё не вскрывали и не знаем о себе. А Отцу всё это видно, отсюда Он дальновидно нас ведёт, наделяет чем-то, перспективы создаёт иногда не совпадающие с нашим представлением. Задача наша: соотнестись, согласоваться с Отцом, довериться ему, исходя из того, что он Отец, вот во всей полноте этого смысла. Отец – родитель, то есть, который вёл нас сквозь все жизни, воплощал, наделял, оберегал, предостерегал, вытягивал, отряхивал, наделял дальше жизнью и дальше воплощал. И каждый из нас – это любимый сын или дочь Отца. Это безапелляционно нужно принимать, этому надо учиться. Вот такая глубокая проникновенность, она обязательна. Мы Есмь часть Огня, мы Есмь часть Отца, мы Его клеточка, и развитие Отца идёт всем человечеством, то есть, взаимная заинтересованность в сотрудничестве, в соответствии Отцу у нас обязательно должна быть. Есть.
Ну, а теперь попросите Отца наделить вас более глубоким Синтезом ваших перспектив, не жизнью, а какими-то достижениями. Жизнь, она в Монаде нижестояще остаётся, вот, по жизни мы это можем достигать долго, вот попросите наделить нас Репликацией Отца. Репликацией можно назвать творящую эманацию Отца, вот Репликация – это некий посыл от Отца, который можно воспринять только точным соответствием ему. То есть, Репликация в нас входит, только когда мы ей на сто процентов соответствуем, или она вызывает это соответствие в нас, так нас глубоко перепахивает и перестраивает, чтобы мы когда-то смогли во вне отдать ровно то, что взяли у Отца. Ну, в этом и миссия человека, в общем-то, есть. Репликация ещё означает удвоение или копирование, а значит всё, что взяли у Отца, нужно точно так же суметь отдать, изменившись тем, что взяли. Есть.
Отсюда вот и стойте, насыщайтесь и вот попробуйте, вслед за словами, тоже действие совершить в зале пред Отцом. Я попробую коротко рассказать.
Усвоение Репликации идёт четырьмя этапами.
Первое, Первый этап – это когда Репликация Отца начинает к нам пристраиваться. По сути, она вызывает в нашей жизни революцию. Она бывает маленькая незаметная для нас революция, бывает большая, очень большая, где меняется весь образ жизни. В любом случае, любая Репликация – это кардинальное изменение нас. Есть.
Просите у Отца Репликацию следующего какого-то вашего достижения личного, ведомое Отцу, не всегда мы это даже можем понимать и замечать. Иногда мы внимание не обращаем на какие-то качества, свойства, чего-то нам не хватает, вот, а Отцу это очень видно, и он наделяет нас Репликацией на эту тему. Чтобы её принять, нужно быть абсолютно свободным и готовым это принять.
Система, которая организует усвоение Репликации, называется Воскрешение, помните? Вот мы должны воскреснуть этой Репликацией, стать соответственным содержанием, записью, текстом Отца, как своим. То есть, реплицировать, то есть, удвоить, точно так же исполнить то, что нам даёт Отец и потом это смочь отдать вовне.
Вторым этапом идёт собственно кульминация перестройки внутри нас этой Репликацией, когда отстраиваются новые связи, новые связи Прасинтезности в Ядрах Синтеза в нас, в первую очередь, новые какие-то голомические связи, новое витиё простраивается в нас, вот всё, вот, что соответствует, и что ведёт к достижению Репликации, начинает в нас складываться и отстраиваться. То есть, если первый этап – это взрыв, чтобы принять, снесение старых жёстких матриц, мешающих усвоению Репликации, то второй этап – это уже собственно отстройка. Есть.
Третий этап усвоения Репликации – это фактически сложение устойчивого состояния в новом качестве, которое обеспечивается этой усвоенной Репликацией. Мы начинаем переключаться на новые качества, параметры, свойства, которые в нас организуются, мы становимся устойчивее уже на новом уровне нашего развития. Есть.
Ну, и четвёртый этап – это новая стабильность, полная стабильность нового уровня или горизонта организации материи и готовность принять следующую Репликацию, когда у нас и биология, и какие-то накопления, качества, свойства становятся абсолютно естественными, когда мы не задумываемся, как мы это делаем, как мы это достигаем. Вот то, что мы репликационно впервые когда-то достигали, выворачивая себя, меняя себя, прикладывая усилия, становится естественным автоматизмом нашего действия, и из этого вырастает готовность в этой стабильности принятию следующую Репликацию Отца.
Вот примерно такие четыре этапа нам нужно понять, усвоить. И каждый из этих этапов может мгновенно сложиться и исполниться даже в зале сейчас у Отца, в зависимости от того, в каком мы настрое, в каком Синтезе, какую Репликацию нам даёт Отец. А с другой стороны, каждый из этих этапов может длиться иногда воплощениями. И как это будет у каждого из нас, нам не ведомо сразу. Есть такое.
Вот. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способность усваивать Репликацию вот так четверично и реплицировать Отца собою мерой своей компетенции так же, как способности. И стяжаем эти эталонные способности, возможности, условия, свойства и качества каждому из нас и синтезу нас в развитии Части Омега.
И вот не саму Репликацию вот сейчас нам Отец даёт, а он даёт вот эти качества, свойства, характеристики, как фундаментальности материи, которые выше Синтеза, которые обязательно необходимы внутри нашего Синтеза, из чего Синтез должен сложиться, чтобы у нас получилось действовать Репликацией и усваивать, и являть Репликацию.
Есть понятие репликации, есть понятие обратной репликации, вот стяжайте у Отца на это пакеты фундаментальности, можно сказать так. Можно сказать: эталонные свойства, качества, характеристики – это уже готовые, сложенные, организованные эти пакеты фундаментальности и Прасинтезности Отца.
И мы просим Отца переключить нас на осуществление жизни Частью Омега ракурсом горизонта Омеги, я сейчас объясню, что это такое. И усваивая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вот внимание: что нужно сделать? Впустите в себя Синтез неведомый и запредельный, и накопите его так, чтобы внутренне тело начинало различать и проживать в накопленности этого Синтеза: а что несёт этот Синтез. Чтобы тело выявило, вплоть до того что, состояние из этого нового, вмещённого Синтеза.
Вот внимание! Мы вот эти действия осваиваем уже не первый год, долго, и качество этого действия, как соответствие тому вот внутри нас сложенное, достигнутое соответствие Отцу, оно бывает в разной степени. То есть, можно принять Огонь Отца так, как мы хотим, и тогда у нас появляется некий узкий диапазон возможностей, идущих к нам от Отца, определяемый нашим желанием, взглядом, нашими знаниями, которые управляют в этот момент – что к нам идёт. В принципе это тоже возможно, но нужно понимать, Отец даёт всегда шире, и Отец даёт то, что мы уловить не можем. Поэтому циклиться на том, что я стяжаю вот такую Репликацию, и я знаю, какая она будет – это глупо, это ограничение себя. А может Отец вообще что-то другое готов тебе дать, а ты своей волей определяешь, что ты берёшь у Отца – это ограничение, это первый шаг.
Нужно научиться дальше.
Следующий шаг – это когда мы умеем и учимся отставлять в сторону все наши знания, все наши состояния, все наши опыты предыдущих практик и принимать у Отца ровно то, что он даёт без определений, просто, безусловно, соглашаясь на то, что Отец нас развивает. Согласитесь, это не так просто. Формально, просто слушается, внешне все согласны, а сделать, извините, не всегда получается, потому что исполняет это действие тело, а понимаем мы эту ситуацию разумом. И разум перестраивается если, то это не факт, что перестраивается тело. Иногда в теле бывают накопления, которые отвергают сам Огонь, отвергают самого Отца, иногда даже мы это не замечаем. Или в каком-то конкретном выражении идёт отвержение, какое-то тело ведёт отвержение, какой-то узкий взгляд на эту тему. «Узкий» – это пред Отцом узкий наш личный взгляд.
И вот наша задача, преодолевая себя уже на следующем этапе – научиться просто, безусловно, принимать всё, что даёт Отец. И так, пока тело заполняется, тело Волей, собственное, отстроить так, чтобы оно всё от Отца принимало. Ибо это источник Жизни, ибо всё, что он даёт – нам для развития. Не согласны – проверьте на практике, только проверять нужно будет в масштабе нескольких воплощений в том числе, но можно. Вот.
То есть, получается, вот сейчас вы попробуйте открыться так, чтобы Отец, нас наделяя, наделил тем, чем он считает нужным, а вы смогли это принять – Репликация какого-то качества, свойства, следующего этапа развития, условий каких-то. А можете попросить что-то у Отца. Но вы должны даже после просьбы понимать, что Отец сам решит, что Ему давать. Вот.
И далее, глубже проникаясь Отцом, начинаем отстраивать состояние, находя итог стяжания чего-то у Отца. Из тела, из телесного состояния, ни в коем случае, разумом не определяется, никакими знаниями это не определяется. И нужно понимать, что любое новое состояние тела и отстройка его всегда идёт впервые, ибо всегда Огонь и Синтез от Отца идёт впервые. И вот умение из вот этого стяжённого Огня отстроить телесное состояние – это вот тот мостик, я бы сказала, тот ключик, который позволит нам любые действия начинать складывать из Огня, а значит напрямую от Отца. На этом строится психодинамика жизни как минимум, но и на этом строятся способности реплицировать и усваивать Репликацию, по-другому не получится.
Вот сначала нужно принять то, что даёт Отец, объективно принять, стать этим, а потом уже изучать это состояние, рассматривать, рассуждать, применяться тем, что достигнуто телом внешне.
И вот на этом строится жизнь каждого человека этой эпохи – взять Огонь и усвоить его, продолжить его в материи так, как Отец ведёт по Образу и Подобию.
Какие здесь ошибки бывают? Забываем, выключаемся из стяжённого Огня, не находим это состояние, переключаемся на привычные действия. Здесь идёт разрыв между течением Огня и нашими действиями, Огонь на одну тему – действия могут по привычке сообразить по-другому. Отконтролировать нечем.
И ещё последний момент или штрих – у каждого только свой опыт. Нельзя до конца поделиться этим опытом, потому что мы все разные. У каждого разные состояния, разные проживания, разные ассоциации этим Огнём стяжённые, и разные принятия решений о деятельности. Поэтому, свой опыт личный нужно нарабатывать и разрабатывать.
Усвоили Репликацию? Итогом усвоения должно стать новое состояние, или новое решение какое-то, новое действие, когда оно усиленно вот этим втекающим в нас Огнём, когда вы, движение Огня, вектор движения, вектор, организующий Огонь вызывается Волей, и когда вот эту тенденцию Огня уловили, и эта тенденция становится вашей волей, обратите на это внимание. Вот тогда вы продолжаете действие из Огня, тогда вы человек современный, называется «Живу Огнём». Есть.
И Огонь несёт в материю новые параметры – записи Синтеза, и новый заряд, чтобы это исполнилось. И всё получается из Огня. Если Огонь с этими записями вошёл, в материи есть возможность это всё исполнить. Если Огонь висит в Доме, в тело не входит, потому что у тела своя воля – никакого нового заряда на новое дело без Огня быть не может. И мы начинаем по кругу гонять и повторять действия – это жизнь в материи, из материи без Огня. Различили? Вот это очень важно, а тем более для Омеги, чтобы мы осваивали новые способности, новые качества, чтобы у нас реализовывалась новая биология, необходимо Огонь Омежный продолжить в материю, выявить действие, направление действия, качество действия, его характер из того Огня, который вытекает в ваше тело.
Вроде бы взяли. Молодцы. Усвоили. Попросите у Отца Синтез и, преображаясь этим Синтезом, закрепите эту способность выявлять действие, волевое действие телом своим из Огня Отцовского, вот каждый вот хорошенько запомните и закрепите. Взяли. Молодцы!
Всё, открываем глазки. Наши тела стоят в зале пред Отцом, мы мираклево продолжаем углубляться в Парадигму. Вот единственное, чуть-чуть подытожу: Репликация усваивается четверично, не буду повторять, там всё сказано, да. Вот наша задача – уметь как бы вот, вживую Отца продолжать. Наперёд скажу: без Абсолюта сделать это практически невозможно, хотя бы Абсолют Фа должен быть, но я думаю, у вас тут Абсолют есть у всех, поэтому всё это вы взяли. Есть?

1 день 2 часть
01:45:36-01:49:13
Практика 4 (продолжение)
Парадигма Человека – первый материал, на который стоит ориентироваться.

Всё? А теперь проживите, пожалуйста, Волю Отца на то, чтобы парадигмальная организация каждого из нас простроилась в Омегах. Если не верится, проживите альтернативу, поищите её. Что вместо подобной Парадигмы, причём Парадигма – это у нас, навскидку, там не дословно всё должно быть. И тут сама Парадигма она развивается дальше. Но очень многие положения здесь правильные. Я думаю, что альтернативы здесь не будет. Парадигма Человека, причём не то, что я сказала, Отцом сложена – Парадигма Человека из Учения Синтеза, командой служащих обнародована, расшифрованная. Это вот тот первый материал, на который стоит ориентироваться. А дальше нужно саму Парадигму развивать. Опять же изучение Синтеза. Вот.
И вот проникаясь вот этой Волей Парадигмы Человека, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Кут Хуми Фаинь, Юлием Сианой переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Идём в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Парадигмальный Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 8-рично.
И горя этим Парадигмальным Синтезом, проникаясь и погружаясь в Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца, мы идём вслед за Отцом. Справа, по Его правую руку, сзади, открывается дверь в зал Прасинтезности. Становимся в этом зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим включённости, просим Отца введения нас в этот Прасинтезность. Это Прасинтезность Омеги. Это материя Омеги самого Отца, которую мы воспринимаем отдельными фундаментальностями этой Прасинтезности. И просим у Изначально Вышестоящего Отца возможность насыщения этой Прасинтезностью.
Стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся для ночной учёбы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлием Сианой. Оставляем вышестоящие тела в этом зале. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.
2 день 1 часть
01:28:50-01:54:50
Практика 5.
Стяжание прямого Синтеза и Огня Омеги Изначально Вышестоящего Отца глубиной и масштабом Октавной Метагалактики. Преображение Огнём Воли Омеги Отца. Стяжание прямого Духа Омеги ИВО. Преображение Я Есмь Дух Омеги ИВО, Я Есмь Воля Омеги ИВО, Я Есмь Огонь Омеги ИВО, Я Есмь Синтез Омеги ИВО ракурсом Должностной Компетенции
Итак, мы переходим физичностью своей в зал Прасинтезности Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в этом зале Прасинтезности, насыщаемся физическими телами, впитывая в них вышестоящие тела вместе с Прасинтезностью. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца утвердить всю стяжённую Прасинтезность, как фундаментальности, необходимые нам для освоения Репликации Омеги, необходимые нам для реализации Должностными Компетенциями Огня и Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим за Отцом из зала Прасинтезности, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-й Иерархической Цельности при поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и Юлий Сиана. Кут Хуми и Фаинь выходят в зал, Юлий Сиана – пока нет, проявляются чуть-чуть попозже, вот.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца ввести нас в полноту мира реализации Омеги Изначально Вышестоящего Отца, в Мир Отцовский Омежной Организации Должностными Компетенциями Служением каждого из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца переключённость на внутренний Мир Отца, внимание, Фа ИВДИВО. Стяжаем Синтез Фа ИВДИВО напрямую, как Цельный Однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики. То есть, в Фа ИВДИВО мы не пойдём, но ракурсом Истинной Метагалактики у нас открываются другие масштабы.
Отец говорит: мы сейчас переходим в Октавную Метагалактику и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Прям, укутываемся Огнём, и как бы углубляемся мерностно, огненно, переключаемся на другой зал Отца и становимся в 4194305-й ИВДИВО-Цельности. До этого мы должны внутри возжечь другой Синтез и Огонь, вы были здесь в этом зале, поэтому у вас есть этот Синтез и Огонь. Ну и тут же впитать следующий Синтез и Огонь этого зала. И полностью однородно заполняясь, становимся снова пред Изначально Вышестоящим Отцом при поддержке Кут Хуми и Фаинь, Юлия Сианы, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Однородный Цельный Синтез Октавной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Омежный Синтез и Огонь, в том числе, для реализации Должностной Компетенции развития Части Омега Изначально Вышестоящего Отца. И углубляемся, погружаемся в прямой Синтез и Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца глубиной и масштабом Октавной Метагалактики. На эту всю Октавную Метагалактику звучит Часть Омега Изначально Вышестоящего Отца, включайтесь в неё.
И что бы мы не делали, как бы мы не думали, как бы мы себя не позиционировали, вопрос в том: если Отец своей Омегой развивает Человечество так, то этому так и быть. И во все века так и было. Есть волеизъявление Отца, оно всегда высочайшее для нас, и главным должно становиться. Принимаем или не принимаем такое волеизъявление – всего лишь показатель нашей развитости. Не принимаем – это детский сад. Вот попробуйте заполниться Синтезом Омеги масштабом Октавной Метагалактики, но только Должностную Компетенцию ярче проявите, вы там человеками больше стоите. Человеками там стоять очень сложно – и тут же вы расплываетесь до лужицы. Вопрос в том, что нужно стоять Должностной Компетенцией – вот это ядро Синтеза, оно устойчивое, несгораемое, поэтому вот оно даёт нам такую крепость, прочность фиксации здесь и устойчивость. Я Есмь Аватар такой-то Организации, Я Есмь Ипостась и далее, далее, далее по Должностному званию, ибо все Должностные звания напрямую от Отца фиксируются. И никто с Отцом здесь спорить не готов и не может. Все остальные Цивилизации отстраиваются, когда это звание горит. Поймите, что нам даёт устойчивость – прямая фиксация Отца званием. Пока человеческое там растёт, звание уже есть. И вот отсюда, из такой позиции, Я Есмь, – устойчивость намного выше.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Омеги масштабом и глубиной Октавной Метагалактики. Впитайте этот Огонь, как новый Огонь, Огонь дважды не входит. Впитайте его непредубеждённо. Вначале не зная, какой этот Огонь, и знать нечем, а на полном доверии Отцу.
Далее, мы проникаемся прямой Волей Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Всё, что мы говорили – это малая толика того, что являет Отец Омегой. Воля – это организованный уже Огонь, Воля течёт так, как её организовал Отец, ибо это Воля Отца. Включайтесь, перестраивайтесь, любые свои позиционирования, перестраивайтесь на течение Огня этой Воли. Воля эта звучала, когда мы вот эту тему озвучивали. Попроживайте, чтобы у вас в теле ничто не трепыхалось против этой Воли. Если вдруг что-то появляется или такое вот чуть-чуть где-то окаменевшее состояние появляется или где-то несогласие, непринятие, не воспринимается, как благость Воли – начинайте вот преодолевать себя, начинайте больше заполняться Огнём Воли Отца, Огнём Воли Омеги Отца, преображаясь.
Вот для вас кульминационным действием, очень важно для Репликации – смочь принять то, чего у вас не было никогда, измениться на то, чего никогда не было, и стать другим. Вот стать прямыми выразителями Воли Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Воля, она рождает деятельность Омежную. И принятие Воли, не в смысле согласия Разума и Сознания, здесь, а принятие – это перестройка течения Огня на то, как это у Отца есть. Попробуйте это достичь, не определяя Разумом, здесь вообще Разум неймёт ничего, тут он просто молчит и ждёт, когда будет что-то свершено, как действие, тогда Разум его будет расшифровывать, распознавать. А тело должно войти в течение Огня Воли Омеги Изначально Вышестоящего Отца, иначе никакая деятельность Омегой не может получиться, не достигаемо. И Огонь полностью должен заполнить тело от макушки до пят: каждая клеточка, каждый огнеобраз, каждое ядро заполняется прямой Волей Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Это вот тот Огонь, из которого начинает, вскрывается, складывается ваша деятельность Компетентного. Попросите усилить течение Огня Воли Омеги вам по вашему званию, специализировать течение этой Воли, вплоть до того, чтобы ваше тело включилось уже и Духом в реализацию этой Воли Омеги. И эта переключённость на все те пункты, которые мы говорили, это, как минимум: и новый масштаб реализации нас, и все условия там материальные, которые должны сложить наши тела, наша материя должна отстроиться по плану Синтеза Отца и в координации с материей вокруг, чтобы реализовывался человек по плану Отца и Матери, по плану Отца в первую очередь. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца прямой Дух Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Здесь, внимание, Дух вызывает другое состояние, чем Огонь. Вот, включитесь в специфику Духа Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Это должно быть вашей средой в подразделении – Огонь и Дух Омеги, – фоновой средой, – включайтесь.
И разворачиваясь Лотосами пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь телом Духа на зерцало Лотоса, мы просим у Отца преображения и обновления Духа каждого из нас на способность явления и реализации Омеги Изначально Вышестоящего Отца Служением. И насыщаемся напрямую Омежным Духом Отца каждым лепестком, лепестков там минимум 262144 будет, биология у нас таковая. Биология держится Духом в первую очередь, биология Высокой Цельной Метагалактики – отсюда такое количество лепестков в Духе, минимум 65 тысяч, для вас этого мало. Есть.
Напитываемся, вот Лотос – это прям вот концентратор всего Духа в нас. И тело Духа начинает становиться более плотным. Вот сейчас попроживайте, вот включитесь более глубоко в Дух, среду Духа Отца там, в зале, и разверните её физическим телом здесь так, чтобы вы даже на запах услышали Дух Омежный Отцовский. Дух – исполнитель любых действий от Отца, Дух движется Огнём и Волей, но он реализатор и исполнитель любых действий, вот этих новых действий человека из новой Омеги Отцовской. И Омежный Дух Отца, он нацелен на то, чтобы Омежность в каждом из нас и во всём человечестве развернулось по-другому, чтобы люди переключались на иную генетику хотя бы.
И вот попробуйте сконцентрироваться, вот сейчас начинает Дух концентрироваться на физике, Омежный Дух Отца. Когда телом напитываетесь этим Духом больше – свободнее открывайтесь: это новый Дух, но он доступен каждому из нас. Есть Воля Отца на то, чтобы этот Дух в нас уже накапливался и развивал нас, ввёл, вводил в новые действия.
И вот сейчас начинает Дух оседать на физике – вот запоминайте это состояние. Ваша задача: вот такой Огонь и Синтез достигать на каждом Совете, хотя бы на Советах Изначально Вышестоящего Отца, и из этого состояния принимать все решения и взаимодействовать с Аватарами Синтеза, с Отцом.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить каждому из нас по Должностной Компетенции максимальную концентрацию Духа телесно. И стяжаем Я Есмь каждый ракурсом Должностной Компетенции Духом Отца: Я Есмь Аватар такой-то Организации, Я Есмь Ипостась Духом Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
Углубляем Я Есмь: Я Есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца Волей Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Чувствуете – другое состояние. Далее, Я Есмь Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции, Я Есмь Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы как бы углубляем концентрацию Огня и Синтеза, и разворачиваемся Розой Сердца: из центровки Лотоса вырастает Роза каждого из нас. Становимся Телом Огня в этой Розе на зерцало, здесь у Розы 1048576 лепестков Огня. Начинаем напитываться напрямую Огнём Омеги Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции, телесно организуя Огонь, который вы концентрируете. Роза может любое количество Огня впитать, поэтому впитываем. И, внимание, а теперь синтезируясь с Отцом Мы Есмь Телом Огня, вспыхиваем Мы Есмь Синтезом с Отцом, Синтезом с друг с другом – однородная цельная среда Омеги Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом заполняет нас, и только в таком взаимодействии горит Мы Есмь, так тогда и формируется Тело Огня.
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мы Есмь в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, минимум 192-й ИВДИВО-Цельности, но там даже выше идёт – просто Октавной Метагалактики. И также синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, вспыхиваем Мы Есмь. Запомните, настоящий Синтез с Аватарами, с Отцом, друг с другом поддерживает Мы Есмь, и объединяет нас правильно Огнём. И вот попроживайте цельность всей команды сейчас, где вместе с Отцом и Аватары Синтеза и каждый из нас плечом к плечу рядом в реализации Дела Отцовского – развития Омегой Отца человеческой Омежности, человеческой генетики, человеческой биологической среды. И вот вы создаёте условие концентрированного Огня Омеги для людей. Эманируем этот Огонь и Синтез Омеги явлением Мы Есмь Омега Изначально Вышестоящего Отца.
И фиксируя эту концентрацию, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вот огненными телами чуть внешне тела Духа мы эманируем Мы Есмь Омега. Вот этот Огонь коллективный каждый эманируйте – это Омежный коллективный Огонь, эманируем в ИВДИВО в целом его, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого, и в подразделение Екатеринбург, кто из других подразделений – в подразделение служения, сразу в четыре Дома или в пять эманируем Омежный Огонь и Синтез коллективный. И вот здесь Владыки как бы показывают, что этот Огонь не только генетику преображает и развивает – этот Огонь развивает вообще любые способности человека, любые! Вспомним, вспоминаем, из чего строится 20-ричный человек и в каждой Метагалактике, в том числе.
И, продолжая эманировать физически на территории Екатеринбурга и всей России, разливаем этот Огонь Омежный Отцовский собою в командном усилении.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми и Фаинь, Юлия Сиану, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Есть.
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Практика 6.
Стяжание в полноте Цельность эталонной Части Омега с фиксацией её 186 ИВДИВО-Цельности и подразделением 186–й ИВДИВО-Цельности, 7 миллиардов 800 миллионов Репликаций Омежных в развитии Человека Октавной Метагалактики.
Стяжание одной Совершенной Репликации Омеги Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом Части Омега, возжигаемся, стяжаем и возжигаемся формой Ипостаси Института Человека.
На время этого Синтеза вы Ипостаси этого Института, дальше, как хотите, и у вас, кстати, появляются Права выхода в Институт. , я думаю, со временем будет здание, но сейчас Институт действует в корпусе Юсефа Оны.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлий Сиана, восстанавливая и углубляя 4-ричный Магнитный Синтез с Аватарами Синтеза, мы переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, Юлием Сианой магнитно в 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Настраиваемся на Аватаров Синтеза. Синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия стяжания Эталонной Части Омега каждому из нас и синтезу нас, Стандартной Части Омега, каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь этими Условиями, проникаясь Магнитным Синтезом Омеги Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в усилении нашем и возжигаясь Должностной Компетенцией.
Помните, весь Синтез посвящён развитию Омеги Отца нами, когда мы частично фрагменты Огня этой Части реализуем в Материи.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем отстроенность Части Омега, ракурсом Стандартной Части и Эталонной.
И, проникаясь Синтезом и Огнём Части Омега Изначально Вышестоящего Отца, которая фиксируется для разработки подразделением Екатеринбург, здесь Отец фиксирует ещё Огонь и Синтез 186-й ИВДИВО-Цельности. Углубляйтесь до этого Огня, погружайтесь в этот Огонь, концентрируйте его, накапливайте собою вот каждое мгновение, впитывайте, когда вот ИВДИВО Человека, Оболочка, охватывает весь зал и концентрирует этот Огонь Омеги Отца в тело. Вот сейчас вот очень важно всё тело заполнить этим Огнём, чтобы тело звенело, перестраивалось, менялось на явление Омеги Отца. Иногда не получается результат из-за малой концентрации Огня и Синтеза чего-то. Это очень важно.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим отстроенность, более глубокую отстроенность Части Омега стандартно-эталонно, стяжаем Ядро Части Омега эталонно, явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца командно и Синтезом 186 ИВДИВО-Цельности. Формируем Ядро.
Стяжаем, собственно, Часть Омега и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Сфер-Оболочек Омеги. Возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Систем Омеги эталонно. Впитываем. Возжигаемся.
Стяжаем 256 Эталонных Ядер Синтеза Аппаратов Систем Омеги. Воля, Синтез, Репликация эталонно. Возжигаемся.
Вспоминаем, что такое Эталон, помните, это прямая Любовь Отца, только такая Любовь, которая выше нашего Синтеза, но также она рождает слиянность нас с Отцом этой Частью, и Системами и Аппаратами одновременно и отстраивает ещё Светом внутренне нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Частностей Омега Репликациями. Возжигаемся, проникаемся этими Частностями, Ядрами Синтеза этих Частностей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в полноте Цельность эталонной Части Омега с фиксацией её 18-й ИВДИВО-Цельности и подразделением 186–й ИВДИВО-Цельности.
Попроживайте концентрацию Омеги сейчас, такая мощная она собирается.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в командное Мы Есмь Омега Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Омеги Человека Октавной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Отца 7 миллиардов 800 миллионов Репликаций Омежных в развитии Человека Октавной Метагалактики и начинаем эманировать Репликации, эманировать Частности этой Омеги. Если получается реплицировать собою Стандарты, Показатели, записанные Знания, Содержания Отца о том, какой может быть Человек на Планете Земля. И окутываем всю Планету Земля Омежными Репликациями Человека. Эманируйте, эманируйте.
Вот это делать на каждом Совете. Это всё, что вы умеете уже, ничего сложного здесь нет, только качественно нужно постараться сделать: Эталонной Омегой возжигаться и эманировать Репликацией, как Частности её, это Сгустки прямых записей качественных Содержаний Отца, Знаний Отца. Это ещё глубже называется, Репликацией Отца на тему какое должно быть человечество и этим насыщать человечество.
Если мощи не хватит, почувствуйте Россию, насыщайте в первую очередь. Попробуйте сконцентрировать Огонь и Синтез Омеги, сконцентрировать Репликацию на территории России, ну, или государств, где идут Синтезы.
Почему? Здесь вот нужно создать самую высокую концентрацию, чтобы результаты появлялись. Грубо говоря, чтоб не размазывать вначале по всей Планете, если мало Огня и Синтеза, а вот где-то локально концентрировать. И не хватает на всю Россию, значит, на территории Екатеринбурга концентрировать Огонь и Синтез Омеги с Репликациями Человеческих Возможностей, в том числе, здесь Знание будет о Человеке реплицироваться.
Есть. Молодцы.
И, продолжая реплицировать далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим выявить, и развернуть для нас Омеги как Части ракурса Высокой Цельной Метагалактики биологически-природно. И разворачиваемся в этом же зале пред Отцом 262144-ричным Человеком, возжигаемся Частью Омега как в каждом из нас и стяжаем обновление Омеги каждого из нас, стяжая у Отца прямой Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
И концентрируя, погружаемся опять в Клеточку Омеги, каждый в свою в Отце. Погружаемся в Синтез Омеги Отца своей Частью Омега ракурсом Части, но мы цельно погружаемся в Омегу Отца. И вот это Ядро Омеги Отца этой Клеточки, это фактически Ген Жизни самого Отца, Человеческий Ген, но только он и 8-ричный одновременно, только, из которого разворачивается Жизнь каждого из нас.
Вот проникайтесь, напитывайтесь напрямую Субстанцией Гена Отца в Ядре Омеги Отцовской. Погружайтесь в Прасинтезность этого Гена и просите у Отца преображения, перестройку ваших Возможностей, просите мощный Рост и Развитие вас, как Человека, просите конкретные Способности, если хотите что-то, если знаете, что они вам необходимы, эти Способности, просите Способность Являть Отца по Образу и Подобию, воспринимать Его, видеть, слышать, взаимно организовываться, действовать с Отцом. Это очень важно.
То же самое, по отношению к Аватарам Синтеза. Просите способность учиться, образовываться Синтезом у Отца, просите Способность быть глубоко Человечным Человеком, просите Способность быть 8-ричным Человеком. Вот напитывайтесь этими Возможностями.
И стяжаем каждому из нас Ядро Омеги, 1048576 Огней Омежных Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Потому что, если мы уже имеем биологию Высокой Цельной Метагалактики, Омега развивает нас дальше. Дальше Истинная Метагалактика, её Стандарт один миллион Огней.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 1 миллионом 048 тысячами 576 Огнями Омеги, из Ядра они разворачиваются, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, 1048576 Сфер Омеги с компактификацией их по четыре в 262144.
Возжигаемся и просим у Изначально Вышестоящего Отца наделение каждого из нас и синтеза нас Потенциалом, Омежным, растущего Человека Истинной Метагалактики, но на базе Человека Высокой Цельной Метагалактики, и стяжаем 1048576 Омежных Потенциалов каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, усиливая Способности, потенциализируя Способности, Возможности, Условия, Реализации каждого из нас минимально Человеком Высокой Цельной Метагалактики, а ещё развивающимся 8-рично, ещё реализацией Должностной Компетенции.
И, проникаясь всем стяжаемым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза Воскрешений, как Систем Омеги, возжигаемся,
стяжаем 16384 Ядра Синтеза Аппаратов Омеги – Воля, Синтез, Репликация. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза Частностей Омеги, Репликациями. Возжигаемся.
Далее стяжаем восемь Видов Подготовки ракурсом Омеги, с целью взращивания этих Подготовок в нас, и стяжаем 8192 варианта каждой из Подготовок: Права, Созидания, Начала Творения – это имеется в виду до Прасинтезной Компетенции. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Видов ИВДИВО-реализаций, ракурсом Омеги по 16384 каждая: Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизация, Ивдивости и Должностная Компетенция.
И, возжигаясь этим, насыщаясь этими Ядрами Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Одну Совершенную Репликацию Омеги Отца каждому из нас. И, принимая Репликацию Отца, просим у Отца мощное Развитие Омежного Потенциала Человеческими Способностями и Реализациями, и впитываем Репликацию Роста Развития каждого из нас Омегой.
Репликация такова, что охватывает все наши Омеги и включает в нас вот эту сборку, переключение на Сингулярность, когда Точки Роста в нас вкладываются из всего стяжённого и появляется сборка – витиё наших Способностей, Возможностей, характеристик Человека и сборка нашей Материи Омегой.
Погружаемся в Репликацию Отца просто, вот знаете, погружаемся в такую её глубину, чтобы участвовать в самом процессе нашей деятельности Омегой. Чтобы познать вот этот процесс, что такое Репликация Омеги, что такое деятельность Омеги, и просто насыщаемся этим процессом, этой Репликацией Отца.
Распознать, сразу скажу, там пока нечем, я объясню потом почему, но хоть каким-то ракурсом прожить, прочувствовать, что Отец нас Омегой ведёт и развивает. Вот эти импульсы потенциализации всё время искрят из Омеги в одном миллионе вариантов и постоянно что-то в нас рождают. Этим мы должны в ответ Усилия предпринимать и включаться в такое же Действие, чтобы научиться действовать Омегой.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Есть.
И эманируем Новый Огонь Омеги каждым из нас, развитие её ракурсом Должностной Компетенции и Институтом Человека в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В целом Омега была Октавной Метагалактики только стандартной.
Эманируем Новый Огонь Омеги каждого из нас и синтеза нас командно в развитии Омеги Отца в ИВДИВО Екатеринбург Сферой вокруг всей Планеты Земля.
Эманируем Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою обновлением наших Омег в ИВДИВО подразделения Служащих здесь присутствующих, а также в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого.
И, продолжая эманировать, если глубже получается, реплицировать Человека собою Омегой, концентрируем Репликацией на территории Екатеринбурга.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлия Сиану.
Возвращаемся в Физическую Реализацию и, усваивая Омежный Огонь, мы выходим из практики.

2 день 2 часть
01:50:54-01:59:42
Практика 7.
Итоговая. Стяжание 16-ти эталонных Совершенных Репликаций Омеги.
Стяжание Ядра Синтеза Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся Синтезом Части Омега Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Я Есмь Должностной Компетенции, возжигаемся одновременно формой Ипостаси Института Человека, и физически углубляясь в магнитный Синтез Омегами с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юлий Сиана, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца сразу. Становимся в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность пред Отцом, приветствуем его, разворачиваем голограмму развития Омеги 16-ю Репликациями, показываем Отцу то, что мы сделали, в продолжение ещё 8 будет, 8 есть, 8 будет.
И послушайте вердикт Отца, что он говорит по этой работе. В целом – одобрение, неодобрение, и какие-то рекомендации, (обращается к аудитории) – вслух можно.
(Из зала: – Принято.)
Так, ещё какие? Что сканировали от Отца?
(Из зала: – Развивайтесь этим.)
(Из зала: – Готовы к дальнейшим действиям.)
Молодцы, сами сказали. Действуем теперь. Применяем широко и в жизнь, в том числе эти Омежные возможности. Вам нужно всё человечество заразить этими возможностями Омеги. Часть очень серьёзная, высокая, возможности очень серьёзные. Вы понимаете, что отсюда что угодно можно достигать.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Частью Омега пред Отцом. Синтезируемся Ядром Синтеза Омеги ракурсом нашей подготовки с Омегой Отца. Внимание! Ракурсом Должностной Компетенции держите её, как Аватары, Ипостаси, развивающие Омегу Отцовскую, Огонь и Синтез Омеги Отцовской.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся в Огонь и Синтез Отцовской Омеги ракурсом Должностной Компетенции и стяжаем 16 эталонных, я бы сказала, Совершенных Репликаций, раз у вас нет Совершенной Омеги, тогда эталонных Репликаций. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Репликацию Могущества явленности Должностной Компетенции.
Практику реализации Должностной Компетенции, успевайте, погружайтесь в Практику реализации.
Стяжаем Вершение бытиём Должностной Компетенции.
Стяжаем у Отца Служение иерархичностью Должностной Компетенции.
Стяжаем у Отца Человечность достижений Должностной Компетенции, включайтесь.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Генезис способностей Должностной Компетенции.
Стяжаем Пробуждение совершенством Должностной Компетенции.
Стяжаем Воскрешение устремлённостью Должностной Компетенции, возжигаемся.
Стяжаем Жизнь естеством Должностной Компетенцией. Вживайтесь, это сейчас новая Репликация, включайтесь в них, погружайтесь, складывайте состояние, перестраивайтесь.
Стяжаем Репликации компетентности Должностной Компетенции.
Стяжаем Созидание Дела Должностной Компетенции.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение субъядерности Должностной Компетенции, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь действия. Любовь действия Должностной Компетенции. Любить, должны, действуя своей должностью.
Стяжаем Мудрость познания Должностной Компетенции.
Стяжаем у Отца Волю Пути. Проникайтесь Волей Пути Должностной Компетенции.
И стяжаем Синтез мастерства Должностной Компетенции каждого из нас и синтезом нас.
И проникаясь 16-ю эталонными Репликациями Отца по отношению к Должностной Компетенции, мы проникаемся в принципе эталонными Репликациями, 16-ю и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия, возможности, способности усвоения Огня Омеги 16-рично, командно, деятельностью Должностными Компетенциями подразделения Екатеринбург в развитие Омежного Огня и Синтеза Отца на территории и в целом на всей Планете Земля с выявлением человеческих возможностей, способностей, компетенций и тому подобное, этим действуем.
Стяжаем 16 Инструментов Омеги, как названные 16 Репликаций. Вот доведите их до Инструментов, это вам напоследок рекомендация от Владыки.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Частью Омега каждого из нас, заполняемся Огнём и Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца, данным нам на служение, на реализацию и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом Огне и Синтезе Омеги Отца, мы стяжаем цельность и однородность Части Омега, стяжаем цельность и однородность всего Синтеза Огня и Синтеза Омеги, достигнутых за 12 часов.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Синтеза Омеги как семинара. Это Ядро семинара, Ядро Части мы с вами стяжали. Возжигаемся, проникаемся, с фиксацией этого Ядра в подразделении ИВДИВО Екатеринбург 186 ИВДИВО-Цельности, в зданиях подразделения. И в целом синтезируясь с Омегой, проникаясь Омегой Отца, начинаем Омежный Огонь и Синтез цельно всего Синтеза, всеми достижениями 12-ти часов эманировать в ИВДИВО в целом.
Эманируем Огонь и Синтез Омеги, как Части Отца, реализуемой нами мощно на всю Планету Земля, окутывая этим Огнём всю Планету Земля. Эманируя Огонь и Синтез Омеги Отца собою в ИВДИВО Екатеринбург. Эманируем Огонь Омеги в подразделения Служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Омеги в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого и концентрируем этот Огонь и Синтез Части Отца на территории подразделения, направляя этот Огонь и Синтез на развитие человечества территории. Есть.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за допуск на него. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юлий Сиана, Юсефа Она, которые также помогали нам. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
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