Семинар Института Человека ИВО. Синтез Части Пламя Отца ИВО.
03-04.10.2020 г. 177-я ИВДИВО-Цельность, Казань. 
Глава Института Человека и Школы ИВ Здоровья Барышева Лариса

Практики Синтеза Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца
Практика 1: Вхождение в шестеричный магнитный Синтез Пламенем Отца, синтезирование его Синтезом Пламени Отца, Синтезом Синтеза Жизни Пламенем Отца и Могуществом Пламени Отца. Стяжание Части Пламя Отца. Вхождение в обновлённые стандарты ИВДИВО 2:46:30
Практика 2: Стратегия организации жизни новыми стандартами в виде Фа Октавы, в виде Октавной Метагалактики 5-ю архетипами материи и в виде Ядра Жизни в ИВДИВО каждого. Преображение Монад на новый стандарт ракурсом биологии Человека Высокой Цельной Метагалактики 3:22:43
Практика 3: Тренинг с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в преображении Человека 1:41:09
Практика 4: Парадигма Человека Изначально Вышестоящего Отца применением Части Пламя Отца 1:58:57
Практика-тренинг 5: Взаимодействие с Пламенем Любви, Пламенем Мудрости, Пламенем Воли, Пламенем Синтеза 2:23:55
Практика 6: Стяжание плана Синтеза и плана развития Части Пламя Отца 1:08:40
Практика 7: Стяжание восьми Ядер Синтеза Пламени Отца в развитии восемью видами Жизни 2:10:07
Практика 8: Итоговая. Стяжание прямого Огня и Синтеза Части Пламя Отца. Стяжание Ядра Синтеза Института Человека 2:15:47
1-й день 1-я часть 

Практика 1: Вхождение в шестеричный магнитный Синтез Пламенем Отца, синтезирование его Синтезом Пламени Отца, Синтезом Синтеза Жизни Пламенем Отца и Могуществом Пламени Отца. Стяжание Части Пламя Отца. Вхождение в обновлённые стандарты ИВДИВО
Время: 02:46:30 – 03:10:28
Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Все Ядра Синтеза, сколько вы прошли, если были на съезде, плюс пять, и умножьте всё на четыре. На каждом Синтезе теперь стяжается четыре Ядра Синтеза, вот. 

И далее, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся, насыщаемся, напитываемся их Огнём и Синтезом. И переключаясь на внутреннее действие, по Огню Кут Хуми и Фаинь мы переходим в их зал, в 1048512-ю Иерархическую Цельность, становимся Вышестоящими возожжёнными телами пред Кут Хуми и Фаинь.

Настраиваемся на них, синтезируемся с ними, вот настройтесь на проживание себя внутри, ничего не бойтесь, не блокируйтесь, если даже не проживаете, просто его ищите и даже если не найдёте, нечего страшного, это со временем наработается. Кут Хуми и Фаинь от этого никуда не деваются, от этого, это значит, можете вы, не можете проживать, они свою работу делают, они с нами сейчас взаимодействуют. Вот так вот представьте.

И, синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем их Огонь, вообразите, что Огонь входит в нас, через центральное Ядро человека, изнутри Ядра вовне, в наши тела входит Огонь. И заполняя нас, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Институт Человека в Синтез Части Пламя Отца и стяжаем Синтез Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся. И просим магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь Частью Пламя Отца на весь Синтез до завтрашней итоговой практики. И вот наши тела остаются в постоянном Магните с Кут Хуми Фаинь. И мы просим условия разработки Части Пламя Отца этим Синтезом, в активации этой Части, в выявлении её физиологии, в выявлении её деятельности, Систем, Аппаратов, Частностей как минимум. В выявлении методов развития этой Части и взращивания Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца всем подразделением. В том числе, с разработкой научности, философскости, парадигмальности этой Части.

И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся этими Условиями, впитываем, доводим их до физики, особенно те, кто служит в Казани, считаются Компетентными ИВДИВО Казань. Если там есть филиалы, это всё сюда относится. Те, кто приехал из других подразделений, у вас личная Часть Пламя Отца развивается и развивает ракурс Пламени Отца вашей Части ответственности, что тоже полезно. 

И проникаясь Кут Хуми Фаинь, здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, они сюда же, в зал к нам выходят, знакомьтесь. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, впитывайте, проникайтесь этим Огнём и Синтезом. Синтез Жизни, вот мы все живы, благодаря наличию этого Огня в нас. Мы можем двигаться, мы можем действовать, то есть жить, благодаря наличию этого Огня. Вот Юсеф Она разрабатывают этот, Жизнь фактически собою. Настраиваемся на них, стяжаем Жизнь Пламени Отца каждому из нас, как Части, которая сейчас внутри нас и просим условия, поддержку Институтом Человека, его условиями на всё время Синтеза, входим в Магнит Юсефа Оны Частью Пламя Отца и Жизнью, вот так лучше – Жизнью Пламени Отца до завтрашнего завершения Синтеза. Есть.

И входим в четверичный Магнит Кут Хуми Фаинь и Юсефа Оны. И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, здесь же мы настраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте. Проникаемся, возжигаемся. Настраиваясь на них, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Могущество Пламени Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим глубокую, практическую разработку этой Части явлением этой Части в ИВДИВО Казань, со сложением стратагемии этой Части, развивающейся подразделением Казань, глубокой ивдивно-метагалактической выразимости Пламени Отца деятельностью подразделения Казань. И проникаясь Сераписом Велетте, мы также входим в Магнит их, Могуществом Пламени Отца. 

И входим в шестеричный магнитный Синтез Пламенем Отца, синтезирования его Синтезом Пламени Отца, Синтезом Синтеза Жизни Пламенем Отца и Могуществом Пламени Отца. И вот в синтезе шестерых Аватаров Синтеза, мы остаёмся до завтрашней итоговой практики в этом Магните, для концентрации синтеза этой Части и разработки ее. И вот в таком настрое, независимо от того, мы будем синтезироваться с данными всеми шестью Аватарами Синтеза или нет, поддержка будет нелинейная, постоянная.  
Вот в таком настрое, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом. Приветствуем его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся им. И просим Отца в целом разработки Части Пламя Отца, в росте ее дееспособности, стратегического развития Части в выражении всех условии данной территории и творения Отца этой Частью. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Синтез Пламени Отца, возжигаемся. 

Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца обновление Ядра Синтеза Части ракурсом Эталонного Пламени Отца, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 177-й ИВДИВО-Цельности, выражаемую истинным Эталоном, собственно Часть Пламя Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 сферы Пламени Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, давайте пока в начале, 65536 Пламён Пламени Отца, эталонными, возжигаемся ими. 65536 охватывает по 16384 Части, Системы, Аппарата и Частности, этим стандартом. Стандарт Высокой Цельной Метагалактики. Поэтому сфер… И почему этот стандарт Высокой Цельной Метагалактики, потому что биология у нас здесь фиксируется. Я надеюсь, вы стяжали новую биологию третьей Метагалактикой. Далее, сфер 262144, потому что такова материя Высокой Цельной Метагалактики, её нужно всю охватывать. И проникаясь Пламенем Отца в этом, мы стяжаем в целом эту Часть собою новым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, всеми актуальными стандартами ИВДИВО, для нас как Компетентных ИВДИВО. И проникаясь этой Частью, стяжаем Печать Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в эту Часть в преображении её. И возжигаясь этой Частью, устаиваемся ею. Мы эту Часть будем ещё подробно разрабатывать, рассматривать. 

Далее, глубже синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в обновлённые стандарты ИВДИВО, а в частности, в Фа Октаву, в 5-ричную Октавную Метагалактику. И просим Изначально Вышестоящего Отца в разработке Части Пламя Отца деятельностью Института Человека, мы просим условия наделения нас Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
И проникаясь Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, мы окутываемся его Огнём и переходим далее, глубже к Изначально Вышестоящему Отцу До ИВДИВО 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся здесь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До ИВДИВО, проникаемся им. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем развёртывание ИВДИВО каждого пределами и масштабами До ИВДИВО в синтезе 4194304 Синтезов ИВДИВО-Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Синтеза Отца, 4194304 ИВДИВО-Цельностей, возжигаемся, заполняемся этим Синтезом. И разворачивая в ИВДИВО каждого явлением внутреннего мира Отца собою, фиксацию в нас До ИВДИВО, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем прямой Огонь Цельности До ИВДИВО каждому из нас. Стяжая как минимум фиксацию нас Человеком До ИВДИВО, Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Здесь ниже нельзя.
Вот масштабируйтесь, расширяйте ИВДИВО каждого на 4 миллиона с лишним ИВДИВО-Цельностей, охватывая их собою, и различите сейчас: есть масштабы огненности, мы сейчас их будем расширять, а есть масштабы материи творимой из этого Огня и мы материально сейчас реально четыре Метагалактики пробуем освоить, реально три даже. Вот. А в перспективе, это пять Метагалактик Октавной Метагалактики. Всё остальное, мы будем выходить, мы там будем только Огнём действовать, всё остальное – Огонь, и большой объём Огня, чтобы синтезировать эту материю. Есть.

И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом До ИВДИВО, мы окутываемся его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре ИВДИВО, 16777216-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся здесь пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение, можно сказать, каждому из нас, стяжая каждому из нас 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезов Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей. И просим расширить внутренний мир каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Ре ИВДИВО и заполняемся этим Огнём, масштабируясь, вырастая масштабом ИВДИВО каждого из нас на Ре ИВДИВО. Есть.

Далее, глубже синтезируясь с этим Отцом Ре ИВДИВО, мы окутываемся его Огнём, так чтоб защита была, наша, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО, 67108864-ю Высокую Цельную ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с ним, стяжаем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого и просим развернуть масштаб ИВДИВО каждого Огнём Ми ИВДИВО во взрастании нас Фа Октавой и ИВДИВО в целом в этом. И просим развернуть масштаб ИВДИВО каждого на Ми ИВДИВО, возжигаемся этим Огнём, насыщаемся им. 

И окутываясь этим Огнём Ми ИВДИВО, мы далее устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа ИВДИВО, в 268435457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом. Приветствуем его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца просто ввести нас, включить нас в его План развития, стяжаем Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа ИВДИВО каждому из нас. И просим Отца о стяжании нового масштаба ИВДИВО каждого, а также встраивание в пределы ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящего Отца пределами или предельностью Фа ИВДИВО, в синтезе всех нижестоящих выражений Отца до Метагалактики Фа.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Условия, Синтез, преображение внутреннего Мира каждого из нас и синтеза нас на явление ИВДИВО в целом, деятельностью ИВДИВО каждого из нас, и встраиваемся ячейкой ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящего Отца масштабами Фа ИВДИВО. 
И в этом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник осуществления Отца, мерой нашей подготовки и компетенции, не обязательно Фа ИВДИВО, можно и чуть материальней, так, чтобы мы выдержали эту Жизнь. Но это всё один и тот же Изначально Вышестоящий Отец. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца помочь нам до физики довести стяжённый Огонь, просим до физики довести преображение каждого из нас и синтеза нас, и до физики довести преображения нас внутренним Миром Отца, его осуществлением. И проникаясь, возжигаемся и физично в том числе, и вышестоящими телами, и синтез-физично всем стяжённым в этой практике. И становимся пред Отцом выразителями Дома Отца ИВДИВО в целом, явлением ИВДИВО каждого. И просим координацию, синхронизацию, гармонизацию течения Огня и Синтеза, Прасинтезности также из ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого. 

И вот так, сонастраиваясь своими условиями, Огнями, с Отцовским Домом, мы эманируем собою весь Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО в целом, вот здесь идёт окончательная сонастройка с ним. 

Эманируем собою весь Огонь этой практики в ИВДИВО Казань 177-й ИВДИВО-Цельности и в подразделения Служащих, здесь присутствующих, а также в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас. 

И эманируем весь Огонь и Синтез на территорию подразделения, насыщая её новой глубиной явления Отца Компетентными ИВДИВО. При этом мерой своей возможности. Взяли.

И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону и Сераписа Велетте. Возвращаемся в физическую реализацию.

И выходим из практики. 

1-й день 1-я часть
Практика 2: Стратегия организации жизни новыми стандартами в виде Фа Октавы, в виде Октавной Метагалактики 5-ю архетипами материи и в виде Ядра Жизни в ИВДИВО каждого. Преображение Монад на новый стандарт ракурсом биологии Человека Высокой Цельной Метагалактики
Время: 03:22:43 – 03:40:58
Итак, мы возжигаемся Синтезом института Человека Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. Мы пойдём ракурсом Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и снова стяжаем Синтез Синтеза Части Пламя Отца, как Синтеза Института Человека, в развитии её Институтом Человека.
И проникаясь, и насыщаясь Синтезом Части Пламя Отца, мы стяжаем форму Ипостаси Института Человека каждому из нас. И просим Кут Хуми и Фаинь ввести нас в деятельность Института. И на время пребывания на этом Синтезе мы все в Институте находимся как Ипостаси, ипостася Синтезу Института. А он действует Жизнью. Ипостасность своей Жизнью. Красиво звучит. Но можно идти глубже. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, а также усиливаясь шестеричным Магнитом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она и Серапис Велетте, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего, нет, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, глубже стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Синтез, Условия, Огонь введения перестройки нас, и организации жизни каждого из нас новыми стандартами в виде Фа Октавы, в виде Октавной Метагалактики 5-ю архетипами материи, и в виде Ядра Жизни в ИВДИВО каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и всем шестеричным Магнитом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в Истинную Метагалактику в 1048577-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, проникаясь, насыщаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас новыми стандартами ИВДИВО в целом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ракурсом Истинной Метагалактики ввести нас в ИВДИВО в целом Октавной Метагалактикой. И стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся ими. И стяжаем Синтезы Ядрами Синтеза 5-ти архетипов материи: 4 материи Метагалактические и одна Ивдивная Метагалактическая или ИВДИВО-материя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядром Синтеза фиксацию в нас Метагалактики Фа, возжигаемся. Фиксацию в нас Изначально Вышестоящей Метагалактики в количестве 65536 Высоких Цельностей, стяжаем каждому из нас фиксацию Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, материально реализующуюся в количестве 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию каждому из нас и синтезу нас Истинной Метагалактики в количестве 1048576 Иерархических Цельностей. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый тип материи в развитии нам служением Должностными Компетенциями в виде ИВДИВО-Цельностей До ИВДИВО. И стяжаем фиксацию До ИВДИВО, прося Отца ввести нас в развитие Ивдивной материи. И стяжаем 4194304 ИВДИВО-Цельностей как пятый архетип, и стяжаем Синтез и цельность всего стяжённого каждому из нас. И просим Отца наделить нас однородной цельностью Октавной Метагалактики в виде всего качества и количества стяжённого пятью выражениями Октавы Фа. 
И возжигаясь, заполняемся от Отца цельностью и однородностью Октавной Метагалактики, где в ней одновременно работают все стандарты от ИВДИВО-Цельности до первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И преображаемся. И просим Отца переключить нас на реальность, на объективность всех стандартов, законов, всех параметров синтезированием материй в ИВДИВО каждого из нас явлением материи Октавной Метагалактики и мерой нашей компетенций. То есть, не всё сразу, постепенно будем включаться в Октавную Метагалактику. Кто-то просто даже Метагалактикой Фа. Но она не будет изолированная, она вот в составе Октавной Метагалактики, как один из 5-ти ракурсов материи. И в этом милосердие Отца, когда мы постепенно мерой возможностей наших вырастаем. Есть?
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, устаиваясь и синтезируясь с ним базовыми Началами Синтезом Октавной Метагалактики, мы просим Отца ввести нас в Фа Октаву Синтезом восьми выражений Отца от Фа ИВДИВО до Метагалактики Фа.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность и однородность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельность и однородность Огня Изначально Вышестоящего Отца Фа Октавы и границами ИВДИВО в целом. И стяжаем прямой Синтез ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящего Отца, в развитии и формировании Фа Октавы мерой нашей компетенции, постепенным взрастанием Фа Октавой, эпохой современной, то есть это на миллионы лет задача сейчас стяжается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца Человека и, если нет Человека Изначально Вышестоящего Отца, и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Отца зафиксировать явление данной объективной реалии Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию в каждом из нас и в синтезе нас, в росте, в начале роста и формировании Метагалактики Человека каждым из нас и синтеза нас. И мы просим у Отца преображения Монад каждого из нас на новые стандарты, с наличием Огня в Монаде.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики в 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Синтез Монады каждому из нас в преображение этой Части. И разворачиваемся Монадами пред Отцом. Сфера Монады вокруг нас, центровка в центре мозга, а не в груди, обратите внимание. Ядро Монады в центре мозга, чётко нужно помнить об этом.
И проникаясь Отцом, мы просим преображения Монад каждого из нас на новый стандарт. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Монады ракурсом биологии Человека Высокой Цельной Метагалактики, Человека 262144-ричного.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро этой Части, Ядро Жизни, в том числе биологической жизни ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. И стяжаем Ядро Синтеза Жизни этой Части. Фиксируем в центре мозга. Стяжаем 262144 сферы Монады, стяжаем в каждую сферу, соответственно 262144 вида субъядерностей, стяжаем эталонно субъядерности, в этом разнообразии насыщая соответственно по числу каждую сферу соответствующей субъядерностью Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем формирование поля специфического, каждой сферы Монады. И вот поле – оно состоит из стяжённой субъядерности, то есть субъядерность здесь Отцовский элемент тогда, а поле как Материнское, организация её и срабатывает. И в целом сфера этим заполнена. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 эталонных Пламён Монады, стяжаем 65536 Ядер Пламён Монады. Стяжаем, далее, 16384 Огня Монады и 16384 Ядра Огней Монады каждому из нас и синтезу нас. И в каждый стяжённый элемент, в каждое Ядро Огня и Пламени Монады мы стяжаем соответствующую эталонную Отцовскую и Отцовско-Материнскую матрицу реализации материи Монады. Монада занимается синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Итак, Пламя Матери, но от Отца. Стандарты от Отца в этом Пламени. И вот стандарты эти реализуются матрицами того, что вот Пламя синтезирует. В этом отличие работы Пламени Монады от Пламени Пламени Отца. Есть.
И дальше, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Монады, синтезируя этим Зерцало все Ядра Пламён и Огней, возжигаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас эталонно. И стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаемся. Стяжаем Синтез Образа и Подобия каждому из нас эталонно, возжигаемся. И стяжаем 8-ричность Образа, 8-ричность Подобия и 8-ричность Синтеза Образа и Подобия явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рично Изначально априори. Разворачиваемся телесно Синтезом Образа и Подобия на Зерцале Монады, в основании стоп Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Также 8-ричная Жизнь здесь. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в целом, мы стяжаем План Синтеза с Печатью в Зерцало новой Монады каждому из нас и синтезу нас. И принимая этот План Синтеза, можно вообразить, что План Синтеза проходит, знаете, как сгусток Огня Отца, сгусток Синтеза от макушки до пят. Полностью заполняет тело Образа и Подобия, стоящее на Зерцале в Монаде, и этим мы преображаемся. И идёт в Ядро Жизни и затем в Зерцало, всё снова разворачивается, отдаётся весь импульс, весь Синтез Образа и Подобия эталонами в Ядра Пламёны Монад, и затем по ним расходятся, преображая эталонные матрицы пламенности и огненности уже в самих Пламенах и Огнях. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Рождение Свыше Человеком Высокой Цельной Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, если вы имеете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Если нет, просто Человеком, Метагалактическим Человеком. И проникаясь всем стяжённым, устаиваясь Планом Синтеза, Печатью в Зерцало всего стяжённого каждому из нас, причём у всех очень разные Планы Синтеза, личные. 
Мы преображаемся монадически и эманируем Огонь и Синтез с новой Монадой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Казань 177-й ИВДИВО-Цельности, в подразделения Служащих здесь присутствующих эманируем всё стяжённое, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию подразделения Казань. И затем за территорию подразделения, заполняем территорию, всю России стяжённым новым монадическим Огнём. Накрывайте всю Россию Огнём преображённой Монады. Есть. Молодцы.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
1-й день 2-я часть

Практика 3: Тренинг с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в преображении Человека
Время: 1:41:09 –1:56:00
Итак, мы возжигаемся всеми накоплениями Синтеза каждого из нас. Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и Серапис Велетте. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, у нас шестеричный Магнит продолжает действовать, но мы сейчас вчетвером работаем, с четырьмя Аватарами Синтеза.
Синтезируемся с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека Метагалактики, если нет Абсолюта Отца, на явление Человечности, Метагалактичности и Ивдивности Человека.
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, Сераписа Велетте, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, идём в Истинную Метагалактику, становимся перед Отцом в 1048577-й Иерархической Цельности. Приветствуем Отца, настраиваемся на него. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и глубоко погружаясь в Отца, проникаясь Отцом, мы просим Отца преобразить нас на явление Человечного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Человек Изначально Вышестоящего Отца – и не факт, что нам знаком, это то, как самого Человека являет Отец. Вот так настройтесь, вот это запредельное для нас выражение Человека по качеству, очень высокое. Причём, для любого, при любой подготовке, есть куда расти Человеком. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца учёбу – задействовать Пламя Отца каждому из нас и синтезу нас в преображении нас Человеком и отстройке этой Части.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца на шаг более высокий, чем вы имеете, отстройку. И стяжаем прямой Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникайтесь, открывайтесь. Прямой Синтез и Огонь всегда впервые в нас входит. И вот доверьтесь Отцу. И чтобы этот Огонь и Синтез вошёл и дошёл до физики, чтобы он применился и отстроил нас, необходимо Пламя.
И здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, активируем Часть Пламя Отца в нас. И синтезируемся нами с Частью Пламя Отца, Изначально Вышестоящего Отца. А теперь, помните? В любом случае, нужно открыться. Нужно впустить такую концентрацию Пламени и так обнулиться, настроиться, что вас ведёт Отец и вы, доверяя ему, готовы на любые преображения, понимая, что это на пользу. И вот здесь телу не дать бояться. Просто приказать телу с Духом, который есть, во многом ещё 5-расовом, да, Духом – напитаться Пламенем Отца, Изначально Вышестоящего Отца. Открыться субъядерно, каждой клеточкой, каждым огнеобразом, каждым ядром тела. Впитывайте.
Если понимаете конкретно, что вы хотите преодолевать, просите конкретно. Если знаете свои блоки, страхи, проблемы, просите конкретно усилить Пламя в этом моменте. Причём, мы сейчас пока не учитываем виды Пламён Отца, они по названиям Огней идут. Попроживайте, когда материя начинает вспучиваться, дыбиться, это если её зацепят проблемы, или просто готова к преображению, если вы плавненько, без зацепок готовы меняться.
Например, наверняка у каждого сейчас идут ситуации какие-то по жизни. Вот если вам не нравятся какие-то ситуации, разверните их сейчас перед Отцом, попросите их решить максимально качественно, как у Отца. Если вам нравится ситуация, то же самое делайте: просите их усилить, разработать. Вот негатив, если не в Отце, есть в какой-то ситуации: ваше состояние, или сама ситуация вам не нравится, негативная, неправильно она складывается, не только с вашим участием. Но вы относительно себя меряете, вот в Пламени Отца это нужно просто распалять и сжечь, и встать в состоянии, когда этого негатива нет. Для этого просто проникаемся более высокой организацией этой ситуации Отцом – Пламенем Отца. Да, это нужно вот, довериться Отцу. Ориентир – там разные смыслы, всё на пользу, это был опыт, и ладно – был опыт, тоже полезно. А жизнь продолжается в любых случаях, кстати, даже при потере и уходе самых близких людей – жизнь продолжается. Вот этот осадок, горе тоже нужно сжигать. У Отца жизнь продолжается, эти люди с Отцом. И мы все когда-то уходим, я не знаю, зачем я это называю, но это надо, видимо, да? Жизнь у Отца таковая: периодически физически живём, периодически нет. Но идёт всё время что-то новое, интересное, развитие, Отец не закладывает горе, Отец не закладывает в жизнь страдания, ибо мы, его клеточки, он сам себе не вредитель. Очень простое объяснение. А значит, и наша жизнь, в идеале, она всё равно счастливая должна стать. Отец комфортную жизнь закладывает. Найдите комфорт в жизни, найдите интерес к этой жизни и уберите всё, что этому мешает. Просто вот станьте другими, не надо ни с кем бороться, не надо там махать мечами, не в этом дело. Просто найдите в себе другого человека, более глубоко выражающего Отца и закрепитесь на этой позиции, чтобы она стала для вас доминируюшей, главной, ведущей позицией – жизнь комфортна, жизнь с Отцом приятна. – «Я живу в Доме у Отца и Домом Отца, в Доме всегда тепло и уютно. Это наш Дом. Наша Планета – наш Дом». И Отец в ней есть.
Как, настроились? Вот. Вот когда Пламя концентрируется, попросите у Отца те Условия, которые вы хотите очень, на вот эту готовность примените Условия. Только опять: Условия нужно принимать растереблёнными Пламенем, то есть, абсолютно аматичными, чтобы эти Условия вошли, как они есть, а не как мы определяем. Принимайте Условия те, которые вам необходимо сложить с точки зрения. Просите Отца. Просить необходимо. Просить – это и мотивировать что-то у Отца. Отец в этом заинтересован. Активнее нужно быть, а значит, просить. Ничего плохого в этом нет. При этом развивается Человек и Отец, его клеточкой.
Ну что? Принимайте эти Условия, попросите Отца довести их до физики, чтобы они реализовались, это обязательно нужно. Чтобы они в тело вошли прямо. Не только в Дом наш, но ещё и в тело.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы идём за Отцом в зал Прасинтезности. Он прямо в дверь из этого зала ведёт. В зал Прасинтезности Пламени Отца. Дверь открывается, входим. Это среда запредельной для нас материи Отца. Но Отец нас так организует, чтобы мы в этой среде не сгорели, устоялись. Становимся вокруг Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пламени Отца. И заполняемся сначала от Отца огромным количеством Синтеза. Вмещаем, вмещаем. Опять же тем механизмом: всё в нас войдёт, если Отец даёт. Главное не сопротивляться. И дальше, стяжаем много Огня для записи нового Синтеза каждому из нас. И заполняясь, и возжигаясь Синтезом и Огнём Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем впитывать Прасинтезность Пламени Отца как Части, как вида материи. И оставляем вышестоящие тела в этом зале на ночную учёбу.
Физическими телами возвращаемся в физическую реализацию, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь здесь, физично, и просим поддержку в ночной учёбе вывести нас из зала Прасинтезности, если это будет необходимо и когда это будет необходимо, чтобы не переплавиться чересчур там.
И просим ночную подготовку для развития этой Части второй частью нашего семинара завтра. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону, Сераписа Велетте за эту первую часть Синтеза. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
2-й день 1-я часть
Практика 4: Парадигма Человека Изначально Вышестоящего Отца применением Части Пламя Отца
Время: 01:58:57 – 02:23:55
Итак, мы возжигаемся Синтезом Пламени Отца Института Человека, возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, проникаемся им. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в 1048512-й Иерархической Цельности в форме Ипостасей Института Человека. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Условия, Огонь и Синтез на вхождение в Парадигму Человека и развёртывание Части и применение Части Пламя Отца ракурсом этой Парадигмы, из этой Парадигмы, чтобы это не было отчуждено материей действие Частью Пламя Отца, чтобы оно встроилось в общую тенденцию развития всего Человечества, и применения остальных Частей. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы вспыхиваем Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, прося поддержать нас в этом действии. 
Далее, мы здесь же в зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте. Настраиваемся, стяжаем Синтез Части Пламя Отца каждому из нас от Сераписа Велетте и входим Синтезом этой Части в Магнит Сераписа и Велетте. И входя в четверичный Синтез Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Устремляемся, переходим в его зал 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Парадигмой Человека действием в Институте Человека. Это база, это раздел общий в работе Института Человека. Без этой Парадигмы мы просто неглубоко будем ориентированы в развитии Частей. И проникаясь Отцом, возжигаясь Синтезом Парадигмы Человека, мы стяжаем у Отца Условия не просто стяжания Синтеза Парадигмы, а просим у Отца встройку в Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца применением Части Пламя Отца. 
И сонастраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, мы сонастраиваемся с той Материей Отца, это пока в масштабе объема зала Изначально Вышестоящего Отца, но это Экополис Отца там, где находится этот зал в здании. И есть Материя Изначально Вышестоящего Отца, которая пропитана организованным Огнём Материи. Для нас это Пламя Отца, только не нашей Части, а более высокой организации Пламени Отца самого Отца. Попробуйте настроиться на пламенность Материи Отца, заряженность, динамичность этой Материи. Сконцентрируйтесь, пожалуйста. И проникаясь этой Материей, для нас это сплошное Пламя, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас и синтезу нас, сначала Поядающий Огонь Отца, прося Отца сжечь те связки наших накоплений, те структурности, которые не позволяют максимально глубоко включиться и жить Парадигмой Отца этой эпохи. Другой нет пока, кстати. Но если она от Отца, не стоит искать другую. Причём, Парадигму определяет Отец как он, даже неважно, что я сейчас говорю. У Отца это всегда точнее. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, прожигаясь Пламенем Отца, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в целом Общий Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. 
И открываясь в Пламени Отца тотально цельно телесно пред Отцом, мы стяжаем первый раздел Парадигмы первым Ядром Синтеза Парадигмы – общее, принимая сами положения, факты того, что Отец Творит Человека вместе с Матерью Огнём и Синтезом, Синтезом Огня Буквы и Огня Цифры. Это базовые положения первого пункта. Просто погружаемся и переключаемся на это положение, а Пламя помогает нам растеребить и перестроить прежнюю организацию материи, и чтобы в неё включилась следующая, более высокая организация. Включайтесь. Попроживайте, знаете, такое вот состояние, среду прямо космического Человека. У вас начинает складываться.
Дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца второе Ядро Парадигмы, второй раздел Парадигмы – Особенное, свойственное каждому из нас как Человеку. Где мы, Человеки – клеточки Отца-Матери в Источнике Жизни от Отца. Где у нас есть специфика нашей Жизни в виде огненности Человека, огненности его Жизни, задачи и цели научиться управлять Огне-материей, быть Единичным в Отце, быть творимым Домом, иметь ИВДИВО. И можно другие вещи, даже положения добавлять, хотя бы вот эти главные понимать. И включаемся в Особенное Парадигмы Человека, расплавляя ещё глубже, глубже погружаясь одновременно в Пламя Отца, в преображение нас.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, попроживайте, какая среда становится, тела меняются, мы стяжаем третий Раздел Парадигмы, третье Ядро Синтеза – Частное. Стяжаем большую глубину Пламени, погружаясь в Материю Отца, раскрываясь новым возможностям нашей материи и усваиваем третье положение Парадигмы – Частное. Это все структуры, строения, чем характеризуется Человек, двадцатерица, восьмерица Человека, эволюционность, мировость, многочастность, многомерность, многоскоростность и так далее, многовременность и так далее, и тому подобное, все характеристики здесь находятся. И включаемся в третий раздел Парадигмы, усваивая с помощью Пламени Отца. Есть.
Далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртый раздел Парадигмы – Единичное. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Пламенем Отца, ещё глубже просим Отца сплавить ту материю, которая не позволяет Единичному сформироваться. И просим Отца наделить нас Синтезом Единичного, где каждый из нас неповторим в Отце как Единица. Чем неповторим? Носитель этой неповторимости Монада, специфика Жизни каждого, Омега разная у каждого из нас, ИВДИВО каждого отличается от всех других, что эту специфику складывает в Отце, Антропный принцип по-разному нас реализует. И погружаясь в эту специфику, мы просим у Отца усвоения, доведения до физики Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Это прямая Воля Отца. Посмотрите, насколько она сейчас сильно концентрируется здесь до физики. 
И далее, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, усваивая Общее, Особенное, Частное, Единичное, становимся пред Отцом Единицами – прямыми выразителями Отца и стяжаем Всеобъемлющее – пятый раздел Парадигмы фиксации Ядра Синтеза этого раздела в нас. Возжигаемся, и глубже погружаясь в Пламя Отца, стяжаем у Отца перестройку нашей материи на возможность всеобъемлющего выражения Человека каждым из нас во взаимодействии со всем человечеством принципом «всё во всём» по подобию Синтеза Омег Отца у самого Отца, и по Образу и Подобию каждого из нас, не теряя Единичности, но включаясь в коллективное, цивилизованное, имперское развитие Отцом. И преображаемся этим разделом Парадигмы, устаиваясь и складывая наше «Я Есмь» по-человечески, как определяет Отец Учением Синтеза и Парадигмы. Преображаемся.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестое Ядро Синтеза Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестой раздел – Несоизмеримое или Иерархичное. И проникаясь Огнём и Синтезом этого раздела Человека, просим Отца ещё более глубокое проникновение Пламенем Отца. Нужно открыться здесь ещё глубже Отцу, принять следующий этап и глубину формирования Человека в нас парадигмально. И проникаясь Отцом, включаемся в Иерархичное многообразие взаимоотношения людей, в многообразие формирования команд, в свободу Человека в выборе этого многообразия, определение, но, тем не менее, объективную реализацию Человека во всём этом. Попроживайте, настройтесь на Мир Отца, в котором Человек и самоопределяется, но у него есть огромнейшая возможность перспектив и путей для реализации в командной жизни, в индивидуальной реализации и одновременно «всё во всём». И погружаемся в Иерархичное или Несоизмеримое.
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем седьмое Ядро Синтеза Отца Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Раскрываемся седьмым разделом этой Парадигмы – Синтезное. Ещё глубже погружаемся в Пламя Отца, открываясь ещё глубже до Ядер Синтеза. И просим Отца наделить нас всеми параметрами осуществления Человека в нас ракурсом Синтезного Парадигмы, где каждый из нас синтезирует собою Отца в себе по Образу и Подобию, и каждый из нас участвует в коллективном синтезировании материи. И то, что есть в Синтезном в ведении и управлении Синтезом, как таковым на нашей Планете и в нашей Империи формирующейся, и есть некий постоянный процесс развивающий, ведущий человечество с Отцом. Погружаемся в Синтезное в том числе как управленцы его, как участники, каждый и независимо от подготовки. Есть.
И перестраиваемся Пламенем, устаиваясь в преображении парадигмальным Человеком, Человеком, соответствующим Парадигме Отца. Есть.
И последнее, мы стяжаем восьмое Ядро Синтеза Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Отца – Цельное, как раздел Парадигмы, где мы живём Домом Отца. Дом несёт принцип цельности, он начинается с этого. Где цельность свойственна любым сферам Дома, любым выражениям Дома и Человека, в том числе. Где сам Человек являет собой принцип цельности одновременно. И «всё во всём», и Цельно, и Иерархично многообразно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза и на вершине стяжаем Образ Цельного Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическую Имперскость каждому из нас и синтезу нас, и формирование в этой цельности Метагалактической Империи, в том числе, как атмосферы нашей Цивилизации, атмосферы человечества выразителя Отца. И открываясь Пламени Отца, ещё глубже вскрываем свои записи накоплений, перестраивая на Имперский путь жизни и развития каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем парадигмальную цельность Человека, стяжаем парадигмальную организованность Человеком в каждом из нас и синтезом нас. И перестраиваясь этим, мы продолжаем пламенеть пред Отцом восьмерично, ещё глубже усваивая Парадигму Человека и глубже материально перестраиваясь, перестраиваясь вплоть до вещества физического тела. 
И стяжаем прямую физическую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас. Концентрация фиксации Отца нарастает. Я даже говорить не могу. Попроживайте. Усваивайте. Вот её Пламенем хорошо усваивать, просто раствориться в Пламени. Отец входит, как он входит. Посмотрите, какая мощь из этого вырастает.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Жизни каждому из нас, обновление Условий ИВДИВО-развития каждого из нас, новые фиксации Парадигмы, углубление Человека и человечности Парадигмой в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся всем стяжённым.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца. Устаиваемся в ней. 
И в этом мы стяжаем у Отца рост и развитие Части Пламя Отца, Часть ответственности подразделения, или личная Часть, если приезжие. 
И мы восстанавливаемся вышестоящим телом в зале у Отца. И одновременно здесь физично эманируем явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком, с большой буквы, собою, в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО в целом. Эманируем явление Человека собою Отцом в ИВДИВО 177-й ИВДИВО-Цельности Казань. Мощно заполняем сферу подразделения вокруг Планеты Земля, насыщая её прямым Огнём Человека, прямым выражением Отца. 
Эманируем всё достигнутое этой практикой, знаете как плотный Огонь такой, Пламя одновременно, которое физично всё сжигает, что не соответствует человечности. Мощь этого Пламени Отца, его материи, которое нас накрыло, которое пламенно для нас, попроживайте сейчас. Мы её разворачиваем на территории России, прося Отца зафиксировать подобную пламенность для развития человечества страны, с концентрацией этой пламенности и формировании Имперскости вначале на территории России, потом по всей Планете, потом, сейчас пока нет условий. Есть.
И далее, мы являем Отца собою Частью Пламя Отца в ИВДИВО Казань физично, накрывая всю территорию подразделения явлением этой Части Пламя Отца. У вас сейчас хорошо получилось. Вот эта плотность среды – это Пламя, Отцовское Пламя в нас, вы это смогли сделать. Молодцы. Вот это нужно развивать, когда идёт вот такая перестройка материи. Есть. 
Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого, а также по подразделениям участников этой практики. Когда приедете в свои подразделения, зафиксируйте этот Огонь Пламени на территории подразделения. Вам легче будет новшества от Отца Синтезом и Огнём пробивать в материи. При сочетании работы Пламени, Огня и Синтеза вот такой хороший результат получается.
И благодарим далее Изначально Вышестоящего Отца и всех Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте и всех, кто нам помогал, за эту практику.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Сейчас замрите. Посмотрите, да, какая плотность Отцовской Материи здесь есть. Это Огненность Материи, одновременно Пламенность. Вот это присутствует сейчас на физике Часть Пламя Отца. У меня пока нигде такое не получалось добиться с этой Частью. Понятно, что у вас это должно быть лучше, глубже. Молодцы, смогли. 

Ориентируйтесь и дальше углубляйте фиксацию этой Части. И притом смотрите, это не пламя стихийное, которое сжигает «всё, что не попадя», это Пламя, которое есть, уже организованный Огонь Отцовской материи, это его Часть зафиксировалась. Наша Часть при этом преобразилась, наша Часть как Пламя Отца, и наша Часть раскрылась, она впитала отцовские возможности, очень выросла этим. 

А теперь тренируйте свои Части в пределах ИВДИВО каждого или командой собирайтесь. И вот так переплавляйте Отцом какие-то условия, тут же стяжая новые какие-то условия дальше Огнём и Синтезом. Будет идти прямое прям переструктурирование материи, вплоть до физики. Пламя любит офизичивать всё. То есть перестройка материи в Пламени идёт обычно до физики, и по физике проверяется что получилось. Что вещество, тем более офизиченное вещество, фактически итоговое состояние материи, которое и Отцом ведётся и нами развивается. Вот это вещество должно быть переплавлено. А это вызывает изменения бытовые, социальные, общественные, экономические и так далее. Увидели? Молодцы. Всё.

Вышли из практики.
2-й день 1-я часть 

Практик-тренинг 5: Взаимодействие с Пламенем Любви, Пламенем Мудрости, Пламенем Воли, Пламенем Синтеза
Время: 02:23:55 – 02:55:05
Сейчас с Сераписом Велетте синтезируйтесь физически, физическим телом, вот этим вещественным. И проникайтесь Пламенем Любви Сераписа Велетте. И стяжайте у Сераписа Велетте их способность любить. А можно по-другому, можно также синтезироваться с Кут Хуми и Фаинь, мы не вышли из четверичного магнита. И у Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Любви каждому из нас, как они способны любить. Если вы чувствуете, нужен какой-то акцент любви женщины к мужчине, или мужчины к женщине, к детям, к профессии, ещё там, можете это просить даже. Я буду говорить в целом, да. Стяжайте Синтез Синтеза Любви, а с Сераписом и Велетте плавьтесь Пламенем Любви и физическим телом, которое вмещает все остальные Части тела, расплавляйтесь, вплоть до вещества. Вы здесь не расплывётесь, не бойтесь. У вас организация вещества физического тела может поменяться – заодно профилактика патологий разных. Есть. Вот зафиксируйте, и, когда я буду говорить следующую тему, вы постепенно в неё встраивайтесь. Вот.
Далее мы переключаемся на Сераписа Велетте, стяжаем Пламя Мудрости – это совсем другое Пламя. Стяжаем Синтез Синтеза Мудрости Кут Хуми и Фаинь, тотально физически, особенно мозгом, заполняемся, плавимся, и заполняемся новым.
И вопрос такой: а как вы понимаете Мудрость? С точки зрения действия, можно так посмотреть, мудрое действие, это какое действие, что это за действие, суть его?

Из зала: – Новое идёт всегда новыми путями. Например, Мудрость той эпохи – она уже не соответствует этой, плавится Пламенем.
Что такое Мудрость?

Из зала: – Буйный рост. Это аспект такой.
Материи. Удвоенный рост. Это как, удвоенный?

Из зала: – Усиленный.
Нет. Чем удвоенный?

Из зала: – Отцом, Матерью.
Папой, мамой – прежде всего, да? Это как? Старая материя преображается, новая организуется. Фактически Мудрость – это развитие материи, если всё объединить. Вот запомните ключевое слово: Мудрость – развитие. Отсюда имперации, те, которые Частности, собственно, специализируются на Мудрости, да? Они что? Есть Мудрость о развитии, Свет с записями развития материи. Мудрость действует, когда она действует. Она действует в материи и материю развивает. Теперь Пламя Мудрости помогает нам, мало того, что разрушить, настроить нас на то, чтобы Мудрость появилась. У человечества очень мало Мудрости из пятой расы. В этой эпохе она должна быть совершенно иная, кстати, как и Любовь.

Вот попробуйте найти максимальную глубину преображения нас на Мудрость Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, хоть в какой-то степени, попробуйте настроиться, расслабиться в Пламени, развернуться, зарядиться одновременно, и синтезироваться, или сложиться, вот в Мудрости Кут Хуми и Фаинь.
У вас готовность, – сказать, что Мудрость сложилась – это нужна тема какая-то развития, да, конкретная заданная. Вот. Можете сейчас успеть, там, помозговать с Кут Хуми и Фаинь на какую-то тему, вопрос задать, найти ответ, сложить самому в Огне Кут Хуми и Фаинь, их Мудрости, ответ на актуальный для вас вопрос. Попробуйте. Потому что абстрактно, непонятно будет. И просим мудрую переорганизацию физики нашей, физического тела, овеществлённого физического тела – тотально, где даже обмен веществ может измениться. Если идёт развитие, это повышение качества, это совершенствование. Мудрость об этом. Представляете, у вас складываются вот даже внутренние, субъядерные процессы обмена веществ, более совершенные. Чем глубже вы откроетесь, Пламя вам помогает, да? Тем вот эти направления структурности материи глубже перестроятся, структурности в старом состоянии обмена веществ. Попросите, чтобы каждая клеточка перестроилась на более высокое качество обмена веществ в физическом теле. И вот это называется пламенение – перестройка. И одновременно, чтобы это пламенение завершилось более качественным состоянием материи, мы стяжаем Условия, Синтез, Огонь новой организации материи. Вот для Пламени это очень важно.
И стяжаем Жизнь физического вещества и тела, доводим Огонь Жизни от Отца, – мы всегда получаем Огонь Жизни от Отца, вот, – до мудрого применения его в жизни физическим телом. Есть. Молодцы. Запомнили? Вот это вот состояние в Огне Мудрости, в Пламени Мудрости, оно совсем другое, оно на другую тему – не слиянности, а новой переорганизации, совершенствования, о развитии материи. Есть. Молодцы.
Далее, мы стяжаем у Сераписа Велетте Пламя Воли, синтезируясь Частью Пламя Отца с Пламенем Отца Сераписа Велетте. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Волю Жизни каждому из нас. И открываясь совершенно к новой Воле Отца, это всё равно всё от Отца идёт, преображаемся, где сначала Пламя растворяет старые связочки Воли, прежде всего, Воли Духа нашего физического тела. И от Кут Хуми и Фаинь идут для нас эталонные выражения их Воли Жизни, новой организации жизни физическим телом, и каждая клеточка, в том числе клеточки мозга, они усваивают Огонь Жизни, начинают её реализовывать.
Воля – это действие. Попроживайте, пожалуйста. Воля – это то действие, которое Огнём отдаётся нам от Отца, Воля – это действие, которое из Огня Отца, из Огня Жизни, в данном случае. Это и большой спектр действий из Воли Жизни Отца, но одновременно это есть диапазон, конкретно какое действие нам рекомендует Отец, как эту жизнь. Жизнь, как деятельность. Исполнить, реализовать жизнь – это Воля Жизни, фрагментик жизни. В данном случае, как минимум, жизнь вам даётся на то, чтобы здесь преобразиться, вот в этом семинаре, максимально сработать. Почему нет? – Жизнь-то идёт. И Пламя Воли держит. Итак, конкретнее: Воля, как таковая – это из Огня идёт организация течения Огня. И вот это течение Огня поддерживается, реализуется Духом. И вот само исполнение в материи этого движения Огня осуществляется Духом, называется действие, или Воля.

Вопрос к вам: Пламя Воли, это о чём? Что делает Пламя Воли? Пламя Воли теребит, перестраивает, старые связочки рвёт, способствует сложению более высокого качества, чего? Вот этих действий движения Духа, которые есть в теле. Вплоть до того, что это мельчайшие движения Духа физического тела, клеточек, обмена веществ. Представляете, глюкоза не могла прикрепиться к инсулину – прикрепилась в результате этой новой Воли, и у вас нивелируется сахарный диабет второго типа. Извините, но я о своём. Я серьёзно говорю. И так вот любые нарушения, если мы говорим о физике и веществе физическом, любые же нарушения обмена веществ, в Пламени Воли начинают разрушаться, как недостаточно организованные, и создаются условия для формирования новых процессов Духа в физическом веществе. Чем не оздоровление, господа. Потому у вас, наверное, съезд, не съезд, а Школа врачей была. Может и съезд когда-то будет, правильно? 
Ну как? Перестраивается физика? Вот какое-то новое состояние, я не могу его описать.
Из зала: – Движение.

Какое-то новое. Движение, да. Вот. А теперь Пламенем Воли – охватите им мозг, очень много там заструктуренностей, причём не только физических. Попросите Сераписа Велетту погрузить ваш мозг в Пламя Воли, но тут же стяжайте эталонную Волю деятельности мозга у Кут Хуми и Фаинь. Настройтесь мозгом с мозгом Кут Хуми и Фаинь.
Ну и как? По-моему, закипают. У меня такое проживание, прямо горячо становится. Я же группу отражаю, вы-то можете фрагментально чувствовать, а всё сходится на Ведущего, я как бы отражаю и чувствую тоже то, что вы чувствуете, я не своё чувствую. Да, где-то вот там Пламя разогревает, у меня лично там бок затылочной области разогревает, и чуть ниже шеи пошло. Тепло, тепло, да? Но, скорее всего, там сопротивление высокое, я знаю у себя – там точно может быть.
А теперь Синтез в этом Пламени, в этой пламенеющей материи очень легко простраивает новые связи. (Неразборчиво). И просите наделить вас Волей: Волей Духа, Волей Огня, Волей деятельности мозга и всего физического тела, вот как максимально насколько сможете. Вот, кроме растворения, пламенения после открытости, старайтесь найти новое состояние. Ищите его. Телом перестраивайтесь, не мозгом, вернее, не Разумом. Здесь Разум не командует. Знать, как перестроиться, мы не можем заранее, это нужно сделать телом, потом Разум поймёт.
Так поупражняйтесь, вообще помолодеете просто. Я приеду когда-нибудь в следующий раз, а тут – вся молодёжь сидеть будет. Я серьёзно говорю, Пламя это помогает достигать.
Вот давайте, четвёртое Пламя Синтеза. Синтезируемся с Сераписом Велетте, стяжаем Синтез или Пламя Синтеза Сераписа Велетте. Бывает заструктуренный Синтез, старый Синтез. Правда, у нас его очень не много, мы об этом просто не упоминаем, но это может накапливаться. Бывает Синтез не тех стандартов – не гармоничные стяжания. Вот какую-то часть старого Синтеза, старой материи можно поплавить. Начинали вы в 2005-м году, там Синтез уже устарел. Синтез, в основном, по Ядрам находится, но он везде может быть – между оболочками огнеобразов, оболочками Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Как угодно.
Из зала: – Поэтому сразу пошло по Нити Синтеза.

Да. Прямо тепло по позвоночнику, между прочим. Вот. Пламя Синтеза.
И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь новый Синтез физическому телу каждому из нас. Синтез несёт стандарты, параметры, материю, предельность. Этот Синтез сейчас минимум из Истинной Метагалактики. Из Истинной короче. И вот все параметры Истинного Человека, если вы тут все Служащие, у вас начинают, что? – Ввключаться в вашу организацию физического тела, определять вот какие-то ваши возможности ракурсом Истинной Метагалактики. Это очень круто. Принимайте этот Синтез. Этот Синтез несёт очень мощный, концентрированный Огонь, если Огонь начинает эманировать из этого Синтеза, вы тут же начинаете телесно активироваться, заряжаться, включаться в действие этой новой Волей. И пошло дальше – реализация нижестоящего выражения Огня.
И вот Пламя Синтеза теребит, и Синтез новый входит. Попросите отсинтезировать все стандарты клеточного уровня организации организма на более качественный уровень. И вот максимально вмещайте Синтез, пламенея одновременно. Чем больше Пламени, чем больше его концентрация, тем больше Синтеза вы потом способны вместить. Вот постарайтесь эту пропорцию сохранить – Пламя и Синтез, Пламя Синтеза и Синтез. И вот попробуйте зафиксировать это состояние каких-то перспектив, возможностей. Вот физика – она и заряженная, уровновешенная одновременно, и, в общем-то, она активная, дееспособная должна быть, не придавленная. Придавленности сейчас не должно быть.
И просим Сераписа Велетте, Кут Хуми Фаинь зафиксировать достижение в погружение четыре вида Пламени. Усваиваем всё. И физично эманируем опыт этой практики в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. Больше никуда не эманировать. Просто зафиксируйте у себя это опыт.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Сераписа Велетте, окончательно переключаемся на стандартное физическое выражение, но с опытом этого тренинга. И выходим из него.
2-й день 2-я часть 

Практика 6: Стяжание плана Синтеза и плана развития Части Пламя Отца
Время: 01:08:40 – 01:19:00
Итак, мы возжигаемся Синтезом Пламени Отца Института Человека.
Синтезируемся, сначала физически, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Настраиваемся на них формой Ипостаси Института Человека на каждом и, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас планом Синтеза и планом развития Части Пламя Отца.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Синтеза, Синтез точнее, Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И просим Отца наделить нас планом Синтеза Части Пламя Отца деятельностью подразделения Казань, 177-й ИВДИВО-Цельности, или личных Частей Пламя Отца Служащих здесь в других подразделениях. И проникаясь прямым Синтезом Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся этой Частью от Отца.
Разворачиваемся пред Отцом: сфера, Ядро по центру сферы, чуть внешне стоит тело в Пламени Отца.

Но это накопленное Пламя, вот которое есть у нас, и которое держит всю нашу материю. Это как Огонь, применённый в материи, но уже теперь Пламенем ставший. Вот посмотрите, пожалуйста. И это тело похоже на Физическое, потому что оно должно охватить Физическое, ему соответствовать, но все остальные тела здесь также Пламенем охватываются, чтобы физичность организовалась.
Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем план Синтеза Пламени Отца каждому из нас, стратегию, перспективы развития Части командой ИВДИВО Казань. Принимаем этот Синтез Плана Синтеза Отца. Возжигаемся этим Синтезом, усваивая его. Синтез, как и Огонь, тоже усваивается телом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Правило роста и развития Пламени Отца, Методы Пламени Отца, Принципы Пламени Отца, возжигаемся этими всеми фундаментальностями. 
Стяжаем у Отца Начало Пламени Отца, возжигаемся, Аксиому Пламени Отца, Императивы Пламени Отца.
Стяжаем у Отца Законы Пламени Отца, Стандарты Пламени Отца, Меру Пламени Отца.
Стяжаем у Отца Знания Пламени Отца, Константы Пламени Отца.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Красоту Пламени Отца, Окскость Пламени Отца, Истинность Пламени Отца, Сверхпассионарность Пламени Отца и Ивдивость Пламени Отца. 
И вспыхиваем минимум 16-ю фундаментальностями Пламени Отца, в целом стяжаем у Отца 64 фундаментальности от Движения до Синтеза. Возжигаемся ими.
 
И стяжаем каждому из нас и синтезу нас Эталонную Психодинамику Пламени Отца. (Это тоже Огонь – он тоже входит в Ядро, но реализуется Психодинамикой, то есть динамикой специфического действия Пламени. Чуть-чуть после практики мы поговорим на эту тему.)
Просто, не зная даже, возможно, этой темы, вот что такое Психодинамика глубоко-глубоко, просто в неё войдите.
Вот как бы попроживайте тело Пламени Отца в составе всего тела, вот такое: функция пламенения на первом плане. И то, как это пламенение исполняется, определяет Психодинамика Пламени Отца, Динамика Пси, Динамика заряда Жизни.
И просто отпустите это тело, просто со стороны понаблюдайте, как ваша Часть Пламя Отца движется, динамит Жизнью Отца.
И утверждаясь, усваивая Психодинамику, Эталонную Психодинамику Пламени Отца, мы просим у Отца Условия, Огонь, Синтез, системность развития Части Пламя Отца, развития в масштабах всего ИВДИВО командой ИВДИВО Казань.
И усваивая всё, чем нас наделил Отец, утверждаемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Утверждаемся перспективами развития Пламени Отца. Преображаемся этими перспективами, нацеливаясь на их исполнение.
И эманируем Огонь этой Части, вот сама Часть Пламя, а Огонь у неё тоже есть. Вот эманируем Огонь этой Части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО Казань 177-й ИВДИВО-Цельности. Эманируем Огонь Части в ИВДИВО подразделений Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Части в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую реализацию и физически эманируем Огонь Пламени Отца, – вот это разные вещи, тоже, кстати, надо различить и отработать, – в ИВДИВО на территорию Казани, как подразделения, но продляя Огонь Пламени на территории в среду человеческую, чтобы она где-то Огнём пережигалась, а где-то Пламенем пристраивалась, переплавлялась.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики.
2-й день 2-я часть 

Практика 7: Стяжание восьми Ядер Синтеза Пламени Отца в развитии восемью видами Жизни
Время: 02:10:07 – 02:15:40
Итак, мы возжигаемся Синтезом Части Пламя Отца Института Человека. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. Возжигаемся формой Ипостаси Института Человека.
И переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас 8-ричностью развития Пламени Отца в перспективе её развития.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перспективного развития Части Пламя Отца командой ИВДИВО Казань. И возжигаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 8-ричностью Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это 8-рица Человека Отца. Мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем восемь Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждое Ядро соответствующий пакет Условий развития Пламени Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом.
И возжигаясь, и проникаясь Отцом, возжигаясь восемью видами Жизни пред Отцом. Они у нас есть в Монаде, возжигаясь восемью Психодинамиками Жизни: от Человека до Отца. Мы стяжаем туда же в Ядра Жизни каждого из восьми вариантов выражений Человека Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем соответствующее Ядро Синтеза Пламени Отца. И просим развитие Пламени Отца 8-рично.
И разворачиваемся Пламенностью Жизни Человека, Пламенностью Репликации Посвящённого. Разворачиваемся Пламенностью Созидания Служащего, Пламенностью Творения Ипостаси, Пламенностью Любви Учителя. Возжигаемся Пламенностью Мудрости Владыки, Пламенностью Воли Аватара и Пламенностью Синтеза Отца.
И возжигаемся 8-ричностью Пламенности, стяжая у Отца в целом План Синтеза Части Пламя Отца в перспективе 8-ричного развития в целом.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, перестраиваемся.
И эманируем стяжённый Огонь и Синтез Пламени Отца 8-рично в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Казань, в подразделения Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
И эманируем Огонь Плана этой Части в перспективы развития даже всей территории развитием этой Частью, фиксируем на территории подразделения Казань.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Сераписа Велетте, Юсефа Ону.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Есть. Зафиксировались.

2-й день 2-я часть 

Практика 8. Итоговая. Стяжание прямого Огня и Синтеза Части Пламя Отца. Стяжание Ядра Синтеза Института Человека
Время: 02:15:47 – 02:18:55 
Снова синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь в целом. Тоже в магнитном Синтезе Сераписа Велетте и Юсефа Оны. Переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики в 1048577-й Иерархической Цельности, мы стяжаем прямой Синтез, прямой Огонь Синтеза Части Пламя Отца, Синтеза Института Человека всего. Стяжаем цельность и однородность этого Огня. И просим Отца синтезировать Ядро Синтеза этого семинара.
Стяжаем Ядро Синтеза Института Человека каждому из нас, возжигаемся им. И эманируем Синтез Института Человека Частью Пламя Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Казань 177-й ИВДИВО-Цельности с фиксацией этого Ядра в составе центрального Ядра подразделения. В зале Отца, там, в здании подразделения, само собой.
Эманируем Огонь и Синтез этого семинара Института в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, с фиксацией этого Ядра лично. Но не как отдельное Ядро оно будет, не будет считаться Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это не Синтез Отца, это Институт. Просто как бы в синтезе разных Ядер срабатывает и условно, но выделяется как самостоятельное Ядро. Но не учитывается в подсчёте Ядер количественно. Есть.
И продолжаем эманировать, мы эманируем Синтез этой Части на всю Планету Земля, укутывая её, с концентрацией на территории России Пламени Отца и концентрации ещё большего Пламени Отца на территории Казани, в подразделении Казань.
Переключаемся на физику, продолжая физически эманировать. мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юсефа Ону, Сераписа Велетте, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Набор: Служащие подразделения ИВДИВО Казань
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