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По материалам Синтеза Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца от 3-4 октября 2020 года

ИВДИВО 177 ИВДИВО-Цельности Казань

Часть Пламя Отца ИВО
Чтобы выразить Отца на этой территории, служа в этом подразделении, необходимо выразиться, как минимум, Частью Пламя Отца, её спецификой, её какими-то особенностями, её возможностями, и тогда, фактически, создаётся среда в подразделении, в которой Отец творит человечество.
У нас задач для изменений валом. У нас вся эпоха впереди, мы знаем, какой человек должен быть, знаем, хоть чуть-чуть. А. значит, нужно углублять эти знания, понимать, вообще-то разбираться, как это – меняться. Нужно себя переключать на другую позицию, чтобы на тебя стягивались другие условия. А вот чтобы переключить, нужно Пламя. 
Задача при изучении каждой Части, не только её специфику, знаете, как бы анатомию узнать. Мы должны подойти к Пламени Отца, как одной из Частей Человека. 
Нельзя в Пламя Отца в один вид материи этой эпохи войти без базовых фундаментальных знаний.
Если мы говорим о развитии Частей, наиболее эффективный способ развития Частей, развитие своих возможностей, способностей каких-то – это когда мы действуем Домом, когда мы изначально синтезируем материю, свойственную Частям, свойственную потом телу человека. Тело – это прямое продолжение Дома, только материализованное. 
Отец управляет Огнём и Синтезом, и Домом. И вот этому должен научиться человек, потому что он есть Образ и Подобие Отца. И то, что умеет Отец, это же должен научиться делать и достигать человек. Надо допустить в себя, что мне дано всё и каждому человеку на Планете Земля открыт вот этот путь. 

Сначала мы погружаемся в субстанцию Огня, неорганизованную, в пределах нашего Дома, а потом начинаем стягивать на себя следующий Огонь. И вот когда мы есмь этот следующий Огонь, входящий в нас, вот эта та фиксация нас, когда мы управляем Домом. На этом этапе мы должны чётко и правильно сложить, что «Я Есмь Отец», когда не «Я продолжение Отца» и результат материализации Отца, а «Я Есмь даже Огнём Отец», «Я Есмь управитель Огня». Потому что этот функционал свойственен Отцу, а значит и мне. 

И чтобы управлять Домом, необходимо быть Образом Отца. Чтобы осуществлять себя человеком, нужно быть Образом Отца вначале. Поэтому, эта Часть стоит как первая у нас, чтобы мы стали сразу изначальным Человеком, включаясь по Образу и Подобию Отца во всё эту жизнь с Отцом и Матерью. 
Человек и «Есмь Отец». Как это осуществляется? Это когда ты начинаешь привлекать в Дом новый Огонь и Синтез, и способен вот эту предыдущую цельность Домом охватить собою. 
Отцом даны Должностные Компетенции. Значит, ими надо овладевать. Отцом дано Могущество человеческое. Его надо вскрыть, синтезировать, сотворить, проявить так, чтобы показать Отцу: «Папа, справились!» В чём это Могущество, где Могущество? Вы самый могущественный Дом должны быть. Часть надо выражать. А Могущество выражается Пламенем Отца. А Могущество выражается Должностными Компетенциями. А Могущество выражается, вообще, минимально, командой.  
Управлять организацией материи Частей – это очень много, на самом деле. Управлять материей Частей, создавать её, синтезировать эту организацию, развивать Части целенаправленно! Если говорить о Казани, Пламя Отца касается всех. Но никто не отменит, что все Части тоже должны быть у каждого, просто такая специфика: в Должностной Компетенции – Пламя Отца. Но любая Часть вырастает из тех процессов синтезирования Огня, которые происходят в Доме. Тогда полноту творения Части мы охватываем. Как только мы видим, где какие-то там Системы, Аппараты что-то делают, но не видим источника, мы не можем управлять этим процессом. Вот такую особенность нам даст сам факт стяжания Ядра Жизни в Доме.
Пламя Отца – это вот то, что от Отца в нас присутствует. А значит, чтобы, имея такую Часть с названием «Пламя Отца», Отец автоматически записал задачу осваивать Пламя Отца, потому что сам факт наличия любой Части говорит о том, что мы ею должны научиться управлять, а значит, мы должны научиться управлять Пламенем Отца, концентрировать его. 
Что есть эта Часть. 
Что свойственно всем Частям, как они строятся базово минимально? 

Часть в целом, сфера, ядро, дальше сферы-оболочки, которые и пересекаются с другими Частями.

Если мы рассмотрим четверично вообще любую Часть, в данном случае Пламя Отца, то чтобы понять, как она работает, не имея сведений из Синтезов и не завися от Синтезов, а имея Парадигму, имея базовые какие-то стандарты типа Распоряжения, мы сами должны научиться выявлять, складывать эти знания о Части. Не просто знания, а опытом, допустим, это складывать. Умея рассуждать на тему, а что делает каждая Система в зависимости от названия и от того, к какому виду материи или Части она принадлежит. И тогда нам необходимы базовые специфики Части. Эти базовые специфики нужно рассматривать, исходя из вида материи. У нас каждый вид материи имеет своё название. Нужно искать специфику каждой Части, в том числе в жизни вокруг, опираясь, допустим, на те знания, которые есть у людей довольно качественные, объективные знания. Особенно это касается науки или философии, если она правильно организована, но рассуждать с точки зрения именно современных стандартов. 
Часть состоит из Систем. Система образуется, когда Части начинают эманировать и пересекаться друг с другом. Сейчас Система каждая имеет собственное Ядро Огня и Синтеза. Это совокупность взаимосвязанных, взаимодействующих элементов. Сама Система вот эти связи образует между отдельными элементами на Ивдивно-иерархической основе. И каждая Система, она является маленьким организатором какого-то процесса действия. То есть собирает все необходимые факторы, условия, какие-то слагаемые, чтобы конечный результат, какой-то продукт выработала эта Система. Системы – организаторы, то, как они организуют материю, при наличии Ядра Синтеза этой Системы, записано в этот Синтез, а значит, определено Отцом и Матерью. А значит, им заданы объективные параметры той материи, которой они должны достигнуть этой Системой. Системы стремятся в цельность, они стремятся достигнуть цельности, но они осуществляют предварительный процесс, когда ещё самой цельности нет.
Система Прапробуждение. Часть Пламя Отца создаёт условия для того, чтобы сложить всё, что предшествует пробуждению. Пробуждение уже новым действием Духа достигается. Прапробуждение, это когда создаются предпосылки для пробуждения. Прапробуждение – это фактически обеспечение того, чтобы ты своим «могу» пробудился и новое действие осуществил. Часть Пламя Отца организует материю таким образом, чтобы ты дошёл и был готов к пробуждению. Чтобы ты смог пробудиться к новой материи. 
То, что записано в названии Систем, это главный стандарт, записанный в Ядре этих Систем. Он оттуда разворачивается.
Потом мы смотрим, а что конкретно Часть делает – это аппаратный процесс. Аппараты занимаются процессуальностью, где, собственно, складывается конкретное действие, когда из собранных Системой элементов в целое, в Аппарат, идёт вырабатывание вот этим процессом Аппарата Частности. Частность называется Могущество. А как называется Аппарат? Название Аппарата – это название процесса действия. Воля Синтез-могущества. Собственно соединить, сложить нужно разные факторы, условия, чтобы смочь вот это «могу» достичь.
Значит, получается, то, что делает Часть непосредственно, конкретно – она синтезирует Могущество, проявляет Волю, деятельность (Воля – это действие), чтобы синтезировать Могущество, как конечный продукт, который должен быть свойственен человеку. Нужно разобрать, что такое Могущество. Это очень важно для Части, специфика самой Части, слово Пламя да ещё Отца, и плюс ещё Могущество разобрать. 

Могущество – это то, что ты можешь осуществить. Получается, если Частности – это некие конечные продукты, я бы сказала так: маленькие наборы огнеобразов. А огнеобразы, какие свойственны по горизонту Могуществу? Это первый горизонт огнеобразов, как он называется? – Спин. Фактически это то новое цельное могущественное движение, которое ты готов осуществить. И Спин в себя впитывает все твои «могу» для осуществления, чтобы они однородно, цельно слились, и, собственно, стали твоим Могуществом. Или уже когда вы его достигаете, чтобы это Могущество вы отдали вовне. 

Значит, для того чтобы следующее действие какое-то практикой сложилось, нужно несколько Спинов с характерным движением объединить в целом, как Могуществ, достигнутых вами, вот чтобы получилась из этого практика. То есть Могущество, оно лежит в основе того, что вообще достигает человек, что он вообще проявляет по жизни, как внутренним миром, так и внешним.

Что же есть сама Часть Пламя Отца, которая приводит к Могуществу?

Пламя Отца занимается выработкой Частности Могущества. Пламя переплавляет, пережигает материю, Пламя – это не Огонь. Когда Огонь доводится до Пламени или вообще, Огонь переходит в Пламя, Пламя перестаёт быть Огнём. Это разные начала вообще. Человеческое Пламя развивается Частью Пламя Отца. То есть, фактически, в человеке есть Отцовское Пламя. Пламя как мы знаем, любое, да? Оно что делает? – Заряжает материю, насыщает, можно сказать Энергией, можно сказать и Огнём, там есть разные градации, не важно, чем. Главное, чтобы потом Пламя, проникая в материю, концентрируясь в материи, оно повышает вот это как раз движение материи. И движение будет следствием того, что Пламя концентрируется, меняется, допустим, в какой-то области материи. То есть Пламя заряжает эту материю так, что связи в вещественном состоянии материи, в первом горизонте материи, прежде всего, рассматривается, да? Вещество у нас из чего состоит? Из огнеобразов, устойчиво соединённых между собой. Любое вещество, любого варианта материи не только физическое, оно таково. Это итоговое, конечное состояние материи.
И получается, Пламя может рвать вот эти связи между собой, если концентрация, скажем так, – Могущество Пламени выше, чем концентрация Могущества вещества. Или потенциал движения Пламени выше, чем потенциал движения вещества. Тогда связи рвутся, и что получается? – Огнеобразы получают свободу друг от друга, вот эта жёсткая сцепка завершается, и они могут собою отстроить другое состояние материи, перестроиться на другие параметры и стандарты, и плюс ещё они получают мощный заряд такой вот, движение.
Когда Пламя срабатывает, у вас получается другая настройка, другая готовность к чему-то, к новому действию. И вот это вот достижение полной готовности: я могу что-то осуществить и есть Частность Могущество. Как вы будете вырабатывать Частность Могущество? Например, вы готовите съезд. У нас пока действует стандарт, что все горизонты из восьми, у нас всё по восемь горизонтов делится, относятся к соответствующим проектам. Вы к первому горизонту относитесь из восьми, к Институту Человека. И тоже свою лепту вносите в этот проект Института Человека чем? – Пламенем Отца и Могуществом. Вот этой спецификой этой Части. 
Если мы говорим о том, что такое Пламя с точки зрения современных стандартов, то нужно различить Пламя и Огонь. Огонь – это то Начало Отца, которое тотально заполняет весь ИВДИВО и которое привносит в материю новые параметры, новые стандарты, перестраивая эту материю тем, что вводит эти параметры как записи Синтеза в материю и начинает что? – Реализовываться Волей Духа. Когда Огонь входит в материю, получает направленное движение в этой материи, в зависимости от того, какая она, то итогом реализации усвоения Огня материей становится Дух. Если особенно Огонь развивает материю на более высокие стандарты, он действует не по законам, как сложена материя на сейчас. А если Огонь действует по тем законам, что свойственны вышестоящей материи, этот Огонь вот как раз, так и срабатывает. Он привносит новые законы, записи Синтеза, когда Огонь входит с ними в материю, они начинают становиться законами Воли. Воля, фактически – это организованный Огонь и вот этот сам характер организации Огня показывает, какие законы приобретает материя этим Огнём. То есть, как она должна динамить, двигаться уже по-новому. Это эффект Огня.

А есть эффект Пламени, когда Отец своим Пламенем, то есть тем Огнём, который усвоен материей, записан и присутствует внутри самих огнеобразов. Вот представьте, что материя даже до вещества организована. И чтобы она оставалась веществом, нужны Огни, которые бы определяли и держали огнеобразы, как огнеобразы, чтобы они не разрушались. Чтобы были конкретные, правильные связи для каждого там вида вещества, каждого вида и типа материи, так далее. То есть, применённый Огонь, овеществлённый и материализованный, соединяющий в одно целое вещество или другое состояние материи, фактически является Пламенем.  Пламя – это реализованный Огонь в материи, он перестаёт быть Огнём для материи, он становится Пламенем, или он продолжает быть Огнём для нижестоящей материи. 
Огонь для развития материи приходит свыше, а Пламя мы наблюдаем уже внутри сложенной, организованной материи. Значит, опять же, если это Пламя, какая-то субстанция, а тем более, если эта субстанция Отцовская, это Пламя должно действовать по каким-то законам. И вот представьте себе, что есть материя Отца, она запредельная для нас. Но Отец творит наш ИВДИВО, творит каждого из нас, синтезирует, и он фактически собою нас реализует. То есть, не только наши действия имеют значение, а ещё имеет значение то, как и чем тебя наделил Отец, и как сам Отец действовал бы в твоей ситуации. И фактически, есть Отцовский вариант того, как устроен весь ИВДИВО и даже материя ИВДИВО. Вот когда Отец проникает в Мать и некая итоговая субстанция, когда полностью вот синтез Отца и Матери состоялся, и вот это выражение Отца в Матери, оно не такое, как в начале. То есть Отец тоже преображается, меняется, когда идёт взаимодействие с Матерью, его Огонь меняет направление течения. Он по качеству становится другим и в итоге устаивается в виде Пламени в состоявшейся, сложившейся материи. Это присутствует в нас, вокруг нас тем, что у нас все огнеобразы несут какие-то и заряженности, и Могущество, и огненность. 

И вот если мы говорим о Пламени Отца, то это «упаковано» самим Отцом. Это та субстанция, которая держит всю материю в каком-то отстроенном состоянии. То есть, получается то, что держит материю в динамичном состоянии, в стабильном состоянии – держит Мать. У неё тоже есть свои Пламена и есть как бы вершинное выражение Пламени, у Отца – это Пламя Отца, вершинное выражение даже Пламени у Матери – это Монада, монадическое Пламя. Совершенно разные Пламена. И получается, и Отец, и Мать немножко разной пламенностью действуют, с разным предназначением этих Пламён. Если Отец всё стремится привести в динамику – сдвинуть, развернуть, преобразить, в жизнь внести и так далее. Можно сказать, что Отец – это абсолютная динамика, то Мать – это абсолютная стабильность. И только в их смеси взаимодействия Отца и Матери рождается динамика материи, свойственная нам. 
Все наши сферы видов материи, все Метагалактики заполнены Пламенем Отца. Человек тоже заполнен Пламенем Отца. И поэтому у Матери есть вид материи Пламика, чтобы вообще усваивать и организовывать вот эту Отцовскую субстанцию, когда эта материя как раз и действует как Часть Отца, то есть она организует Пламя Отца. И человеку дано также задействовать Пламя Отцовское, уметь его концентрировать, доводить разные виды Пламён до нужной концентрации, чтобы перестраивать себя. Перестраивать, заряжать, уметь динамить, достигать новой отстроенности материи, где Пламя готовит почву, всё остальное, там допустим, другие виды материи делают. Если Пламя это не сделало, перестройки не получится.
И получается, где мы с вами видим Пламя? Берём тело человеческое, физическое – в нём есть Пламя? – Обязательно. Каждая Часть заполнена Пламенем Отцовским. Что делает Пламя в человеке? – И заряжает, и насыщает чем-то новым, и движет, вообще-то, лежит в основе движения всего. Чтобы любое движение родилось, нужно Пламя усилить. А с этим рождением движения связаны все перестройки, все координации, любые изменения, которые у нас постоянно должны происходить. 

От того, насколько мы проникнуты Пламенем Отца, насколько у нас развита Пламика вначале, потом Пламя Отца, зависит наше Могущество. Зависит наша активность, заряженность, потенциальность, динамичность, способность к перестройкам. Это фактически и есть работа Пламени Отца. А если не будет готовности, ничего не будет. 

Создание базы условий, чтобы материя могла разорвать какие-то связки огнеобразов и отстроить новое – это Пламя Отца. Чтобы настроиться на Отца, чтобы новые какие-то способности у нас сложились, выросли на перспективу, необходимо уметь концентрировать Пламя Отца до той степени, чтобы оно вызвало преображение, разрушение старых связей материи. Сама материя, элементики, никуда не денутся, но в новой организации они дадут новую материю. И новые эффекты, и свойства, и качества этой материи. А иногда и сами элементики нужно аннигилировать полностью, потому что они некорректные, невозможны для нашей материи, нижестоящей. 

Подготовка того, что я могу, осуществляется Пламенем Отца. И когда ты смог сложить все необходимые условия, на базе которого у тебя следующие изменения пошли, вот это называется Могуществом. И ты вырабатываешь Могущество. Когда у нас идёт процесс подготовки, допустим, вы собирались на этот семинар, вы разные условия достигали, складывали, готовились, настраивались, у вас поменялось внутреннее состояние и вот это вот то, что вы достигли, вот эта выработка этого цельного состояния, когда остаётся просто раз и собрать, и всё по-новому. Это что? – Могущество. 

Следующее действие, которое собирает всё уже по-новому – это практика. Но чтобы практика была, без того Могущества практика невозможна, его нужно достигать. 
Представьте, Отец заполняет весь ИВДИВО своим Пламенем, давая возможность оперировать, например, людям, человеку свойственно Пламя Отца, человек тоже заполняется Пламенем Отца. Каждая Часть базовая имеет какое-то Пламя Отца, которое и держит, и соединяет, и одновременно вносит динамику во всю вот эту вещественную материю – динамика определённого уровня.
Если нет Жизни Отца, как постоянного вливания разных возможностей от Отца – Пламя вообще не будет присутствовать. Пламя раскрывается в условиях, когда идёт течение Жизни Отца.  И жить – это осуществлять эти записи от Отца. Записи этого Синтеза Огня Отцовского, как Отец прожил, фактически жизнь – это осуществление Отца. У нас постоянно идёт течение этой жизни от Отца. А некое итоговое осуществление в материи с точки зрения Отца даётся нам как Эталон – это Пламя Отца. 
Мы, с одной стороны, много-много Огня и Синтеза потребляем от Отца, чтобы измениться и развиваться, но если не будет второго компонента – Пламени Отца, развитие будет медленно-медленно, но всё равно за счёт Пламени Отца. 
Вопрос не качества, а вопрос количества Пламени, которое из Отцовской окружающей реальности должно накопиться и стать нашим. Тогда Часть мощно работает. 

Что делает Пламя? 
Пламя – это результативная какая-то среда динамики огнеобраза, достигаемая нами, и которой мы пользуемся во внешнем применении в основном. А мы сейчас говорим о Части, которая нас сонастраивает с Пламенем Отца. И мы не только на своё Пламя опираемся, если бы только на своё, мы давно угасли бы, настолько мы не очень потенциальны и не корректны. А мы опираемся на Пламя Отцовское, которое пропитывает все наши состояния материи, проникает, заряжает и фактически рождает, первично рождает какую-то динамику, движение, Спины с их движением организует в этих материях. Фактически, в источнике любого движения есть Пламя.

Это вот Огонь, применённый в материи, организованный материально. Если Огонь, он всегда несёт заряд, поэтому Пламя всегда несёт заряд, импульс, какую-то концентрацию потенциала на то, чтобы то, что записано в Огонь, было реализовано. И Пламя чисто вот такое вот в нас, в Частях, оно в себя что пишет? – Организацию этой Части. Как эта Часть организована. Только если это Пламя Отцовское, это пишется фактически Эталонно или по каким-то стандартам. И когда мы проникаемся Пламенем Отца каким-то одним видом хотя бы, то вот эти связи на эту тему Пламени, они выверяются. Если мы проникаемся Отцовским Пламенем, то что? – Повышается концентрация заряда этого Пламени, повышается потенциальность этого Пламени и может идти перестройка. Куда идёт перестройка? В какую сторону? – По стандартам Отца. И мы повышаем качество нашей материи, совершая те или иные движения. Мы всё время Пламенем действуем, просто не привыкли об этом говорить и замечать это.

Чтобы вообще что-то сказать – нужно Пламя. Чтобы руку поднять – нужно Пламя. Чтобы посмотреть – нужно Пламя. Любая динамика, любое движение – нужно Пламя. Перестроиться, значит, тоже нужно Пламя. Вот это база, на основе которой нужно разрабатывать следующие какие-то действия Пламенем. Темы применения нужно найти. И разработаться в разных темах Пламенем, чтобы вы нашли проживание, ощущение, чувствование, знание – какой эффект Пламени сейчас проявляется. Какой эффект Пламени у Вас на ментале? Вы пытаетесь сложить новую мысль. Вот есть старые мысли, старые знания на эту тему, а вы пытаетесь их распаять, чтобы сложилось новое. И чем больше Пламени, тем легче вы схватываете, складываете новую мысль: – «О, понял!» Или не понял, концентрации Пламени не хватило, чтобы увидеть новый образ мысли, который в чём-то отличается от предыдущих всех мыслей на тему Пламени. Не было мысли – это одно состояние материи. Её нужно распаять, чтобы появились мысли. Не было знаний, особенно если были другие знания, их нужно распаять Пламенем, чтобы появились новые знания. Нужно собрать из разных областей знания, фрагментиком. Одно, другое, десятое, чтобы из этого сложилось знание. 
Пламя Отца, как вид материи, в том числе и от Отца, не только от Матери, оно тотально проникает во весь ИВДИВО, в том числе каждого из нас. Пламя – это Огонь материи, только Отцовской материи. И если мы с вами не начнём обращаться к Отцу, заполняться им, уровень Пламени в нас, в нашей неизменной материи, так же будет неизменной. Это будет одного уровня материя.

Как только мы начинаем себя менять, как только мы начинаем сдвигать вот эти матрицы Аматики материи, Огонь протекает по-другому, и мы начинаем соответствовать материи Отца более высокого уровня. Мы растём не только материями Матери, но и материями Отца, они выводят нас на Прасинтезность. Ведь мы не только материальный человек, но ещё и Отцовский Человек, управители Огня и Синтеза. У нас сочетание Отцовского и Материнского. Концентрируя всё это, погружаясь в материю Отцовскую более глубоко, для этого нужно открыться, и тогда у нас концентрируется Пламя Отца за счёт нашей готовности переключиться на более высокое Пламя Отца, более высокой его материи, большей концентрации, когда допускаем в себя что угодно от Отца.

Вот эта вот готовность должна лежать в основе Пламени: готовность открыться, принять что-то новое. Материя наша должна приобрести готовность измениться, себя нужно настроить, поверить, доверить Отцу. Устремиться самому на какой-то следующий результат. Тогда мы входим в Пламя Отца более глубокое, и оно наши накопления меняет, можно сказать, что разрушает связи, чтобы родились более качественные. 
Изменение в материи на то, чтобы вообще стать другими, это проблема записей Духа. Человек не меняется изначально! По разным причинам, по разным накоплениям. Процесс один и тот же. Не меняется, не принимает Огонь, не проявляет свободу Воли, не концентрирует Пламя, чтобы измениться. В итоге, мало что происходит. 
Пламя – это фактически то, что организует материю итогово, как применённый Огонь. Нужно накапливать Пламя, чтобы быть гибкими, очень изменчивыми, в большом диапазоне изменчивыми, чтобы уметь приспосабливаться к любым ситуациям. Уметь меняться, завершая какие-то старые связи, отстраивая новое. Пламя Отца несёт вот такие возможности. 
Пламя Отца – это часть, фрагмент Пламени Отцовского, как его часть. У других Частей не так немножко. Там, где нет слова «Отец», там получается, у нас организуется Часть, как получается. Что выросло, то выросло. А здесь наша Часть Пламя Отца должна продолжать Пламя Отца. Потому что она его фрагмент. Оно не наше Пламя, оно Отцовское, но нами оно концентрируется в каком-то объёме, количестве. Фактически это выглядит, строится как Часть, но в прямом продолжении Пламени самого Отца. Там, где мы должны продолжить Отца обязательно, без ошибок, если в Частях слово «Отец» идёт.
Что мы получаем базовое такое, незыблемое в этой Части? Без чего, без каких знаний, нам рассмотреть действие Части не получится, оно будет поверхностным, формальным. Откуда материя начинает активировать Пламенность? Откуда Пламя начинает вырастать? Я имею в виду только эту Часть, имея в виду, что это Пламя Отцовское, в человеке даже. Где Отец в человеке? 
Больше всего Отца в ядрах, где Отец является вот этим плотным состоянием материи. Там, где присутствует Отец, там Пламя Отца присутствует.  Когда мы углубляемся в ядра, во внутреннее их содержание, фактически, ныряем в большую плотность Пламени Отца в том числе. Там не только Пламя Отца, но в том числе Пламя Отца. 
Чтобы активировать Пламя, что нужно сделать? – Развивать субъядерность. То есть субъядерность – источник Пламени. Субъядерность спаивает разные Части между собою физично. Этот процесс называется Синтез-физичностью. Даёт вот такой эффект Могущества Человека. 
В Части набор целый Пламён, большое количество Пламён. И каждое из них выполняет свою функцию. Умение делать акцент на том или ином пламенении, – они по названиям Огней называются, – это фактически управлять этой Частью, управлять её деятельностью. Когда входит в Ядро Части Огонь, Пламена начинают активироваться, чтобы охватить Пламенем наше тело, нашу сферу Дома, всю материю, которая есть. 
Есть разные виды Пламён. И вопрос в том, что нужно иногда не просто вот Пламенем Отца в целом накрываться. Это для начала шикарно. А потом должно быть: Пламя Синтеза, Пламя Любви, Пламя Мудрости, Пламя Воли, Пламя Творения, и каждое из этих Пламён несёт свою специфику. И бывает ситуация, когда нужно именно отдельные, конкретные аспекты Пламени включать, для разных ситуаций по-разному. Вот не может любовь сложиться в семье – Пламенем Любви возжигаетесь, у вас переплавляются все старые, некорректные связочки в процессах любви, во внутренней организации, в способности любить у членов семьи, у вас в первую очередь. И этим вы имеет возможность углубиться в любви, как в явлении, как в процессе действием. И так и в Мудрости, и в Воле, и в Синтезе. И вот есть 256 Огней, и есть 256 базовых Пламён, на которых строится работа Части Пламя Отца. 


Если бы мы рассматривали эталонно, как действует Часть Пламя Отца, в том числе, мы должны смотреть куда? В какую 16-рицу стандартов? – В ИВДИВО-развития. Чтобы войти по-настоящему в Практику, нужно от Образа Жизни углубиться, наработать вот эту специфику Части. Самая глубокая организация Части идёт у 16-й позиции – Синтез. 

Чем результируется новый Огонь? – Новым Пламенем. Если исходить из того, что Пламя – это как бы материя, то чем связывается материя? Между огнеобразами, в виде связочек – это Пламя. Значит, оно имеет свойство накапливаться, концентрироваться. И от того, какой объём Пламени вот этой субстанции накапливается между ядрами, субъядерностью, между огнеобразами, вот от этого зависит потенциал этой материи. Если этим ядром синтезироваться, допустим, с кем-то Вышестоящим: или с Отцом, или с Аватарами Синтеза, то Огонь входит в ядра, рождается третий Огонь. И когда он выражается, но реализуется в материи, растёт Пламенность. То есть нужно не просто выразиться новым Огнём, нужно этот Огонь довести до организации новой материи или материи по-новому.
И вот эта итоговая фиксация того, как материя стабильно будет устойчива, организована. Это она будет организована Пламенем. Между клеточками, между огнеобразами у человека много Пламени. Его должно быть ещё больше. Если у нас многомерность растёт физическая, если у нас Синтез-физичность растёт в физике, значит, у нас больше и больше концентрируется Пламя. А Пламя даёт заряженность, потенциальность. Пламя даёт возможность рождаться движению, оно лежит в истоке движения. 
Как можно развивать Часть Пламя? Развивать – это растить количественно. Вот это всё какие-то элементы для развития этой Части. Если мы говорим о выразимости Отца, о выразимости Аватаров, чтобы подойти к ней, необходимо уметь сонастраиваться с Аватарами Синтеза, хотя бы вот, например, проще о них говорить. Кстати, уметь сонастраиваться друг на друга. А чтобы сонастроиться, нужно чуть-чуть измениться.
Рекомендации
Набрать Синтез, набрать содержание, выбрать очень коротко, ёмко описать даже несколькими фразами рекомендации для подразделения, что нужно будет развивать. То есть выбрать для себя полезные перспективные методы, способы деятельности этой Частью. Причём увидеть, что Часть не сама по себе где-то изолирована, как-то ведёт себя, а Часть – она, проникаясь всеми остальными Частями, вносит в цельного Человека какую-то свою специфику. 
В перспективе команде Казани нужно будет научно исследовать Часть Пламя Отца и её описать. И эта задача не снимется никогда.
Необходимо научиться жить Пламенем Отца – это специфика вашего подразделения.
Откуда Пламя начинает вырастать? – Из субъядерности, с концентрации субъядерности, перестройки нас на эту субъядерность. Отсюда можно сложить какие-то методы, подходы, практики, способы разные-разные, в зависимости от других обстоятельств. То есть, мы сначала, что делаем? – Выходим к Отцу, стяжаем Огонь и Синтез и одновременно должны открыться, погрузиться в Отца, чтобы перестроиться и принять этот Огонь и Синтез, совместить два действия.
Вам нужно так Пламенем всю Планету, только Пламенем Отца насыщать. А ваша задача, концентрируя Пламя Отца, что достигать? Такой заряженности, динамики всей окружающей материи, человеческой материи в первую очередь, чтобы людям в Доме у Отца легче было измениться. Значит, вы должны быть эталонными меняющимися людьми.
Сделайте акцент на разработку, на деятельность Домом, деятельности ИВДИВО Человека.
Тренируйте свои Части в пределах ИВДИВО каждого или командой собирайтесь. И вот так переплавляйте Отцом какие-то условия, тут же стяжая новые какие-то условия дальше Огнём и Синтезом. Будет идти прямое переструктурирование материи, вплоть до физики. Пламя любит офизичивать всё. То есть перестройка материи в Пламени идёт обычно до физики, и по физике проверяется, что получилось. Что вещество, тем более офизиченное вещество, это фактически итоговое состояние материи, которое и Отцом ведётся и нами развивается. Вот это вещество должно быть переплавлено. А это вызывает изменения бытовые, социальные, общественные, экономические и так далее. 
Где применять Пламя Отца? На что нацелить практики? Ответы все в Парадигме. И пять томов – это об этом. Вы накупили книг – молодцы. Они не должны стоять, они должны работать, их нужно изучать, есть в электронной версии, пожалуйста, не обязательно их покупать. Кому-то удобнее на компьютере читать, но хоть по чуть-чуть нужно изучать. Парадигмы надо постепенно, хоть за пару лет, но изучить. Читать постепенно, читать хоть по одной страничке в день. 
Домашнее задание: разработать 16-рицу ИВДИВО-развития Пламени Отца.
Как подразделению собраться и определиться, а как же развивать Часть? Первое. Большая проблема многих подразделений – упускается сам процесс действия Частью. Ограничиваются Служащие стяжанием и эманациями. Вот эту вот ошибку эту – не допускайте, пожалуйста. Потому что, ни стяжание, ни эманация реальным действием не являются. 
Развивать – это отрабатывать каждое Пламя, чтобы вы ещё могли работать им, различать это Пламя, и применяться в нужные моменты этим Пламенем. Различать, допустим, Пламенность с Аватарами Синтеза. Этому тренироваться у них. Со всеми Аватарами Синтеза, которые ведут Часть. Там Системы, Аппараты, Частности тоже.
Направления развития Части, с одной стороны, должны быть стяжания – они не отменяются. И если мы говорим о любой Части, то нужно понимать, что есть Аватары Синтеза, которые как бы Часть развивают, выражая Отца напрямую – почти Эталонная Часть или даже Эталонная Часть. А есть Аватары Синтеза, они даже не «есть», они все Аватары Синтеза, имеют все Части, которые есть у нас. Значит, Пламя Отца есть у любого Аватара Синтеза и Аватарессы. И чем больше вариантов пламенности мы с вами соорганизуем в себе, тем более мощное развитие этой Части разнообразное и применение у нас будет. Отсюда вывод сделайте сами: как можно развивать Часть Пламя Отца? – Стяжать у Аватара. Стяжать опыт Пламени Отца у Аватара. Потренироваться, чтобы этот опыт перешёл и хотя бы частично стал нашим. Будет разнообразие. И Пламя Кут Хуми – это не Пламя Сераписа Велетте. И Пламя Кут Хуми – это не Пламя Юсефа Оны. Это совершенно разные варианты Пламени. Каждый Аватар имеет всё то, что имеем мы. У него своя специфика Служения, но это не отменяет всё, даже больше, чем мы имеем. 
Есть такой подход, когда мы просим Аватаров Синтеза наделить нас Синтезом с опытом, записанным в этот Синтез. Какой-то конкретный опыт. Например, опыт пламенения. А потом вы можете по ходу, в зависимости от ваших дел, любой опыт просить у Аватаров Синтеза любых. А как они исполняют то или иное дело? Вот эти стандарты их материи, записанные в Синтез, а Синтезом мы умеем объединяться и можем объединяться по закону с кем угодно, лишь бы это было в Отце. Понятно, с Аватарами Синтеза – это в Отце. Они автоматически являют Отца собою. И даже, если мы забываем синтезироваться с Отцом вместе с ними – это всё равно синтез осуществляется. Поэтому, синтезируясь с Аватарами Синтеза, заполняемся Синтезом с таким-то опытом. И вы эти вот стандарты не нарабатываете, а конкретно получаете уже в готовом виде.
Вопрос следующий: повозжигаться этим Синтезом и попробовать телом сработать так, как этот Огонь из Синтеза идёт.

Вот такой вариант – вариант сонастройки, это ещё один вариант направления развития. Когда вы синтезируетесь с Аватарами Синтеза, вы просите Пламя их, чтобы измениться и настроиться на них, как можно точнее. Проблема в том, что мы иногда выходим к Аватарам Синтеза, стоим в своём состоянии, в своих накоплениях, а Синтез идёт по чуть-чуть. Почему? – Нет соответствия, пересечения с Аватарами Синтеза. Отсюда, мы их не проживаем, не видим. А вот если попросить Пламя переплавить вот, то в нас, что мешает сонастроиться, будет эффект намного сильнее. 
Ещё один нюанс – чистки. Пламя – это самая лучшая чистка, которая может быть. Посмотри, от чего мы чистимся? – От того, что мы принимаем на себя извне, а ещё можно чистку вызвать на свои накопления. Когда мы обмениваемся с кем-то, если этот обмен предполагает насыщение вас проблемными какими-то выражениями, а это сплошь и рядом есть по жизни, этого не надо бояться, вы же помогаете кому-то этим самым. Так нелинейно, не задумываясь, но, тем не менее, освобождаете от проблемных накоплений. Но при этом, нужно понимать, что вам их не надо оставлять. Входите в Пламя Отца и, когда оно разгорается, всё, что ниже ваших компетенций, возможностей, ниже этого Пламени, просто сжигается и отваливается. Только нужно качественно это сделать.
Мы сначала должны описать специфику Части. Чем вообще слово «Пламя» занимается, что Пламя, как таковое.
Когда мы говорим о развитии Части, мы не с точки зрения пламенения смотрим на неё, а то, что у Части есть Системы, Аппараты и Частности. Во-первых, всё нужно отстяжать. Саму Часть Пламя можно отстяжать 256-рично.
Выходите к каждому Иерарху, насыщаете Ядро Синтеза этой Части новым Синтезом следующего Иерарха. Во-первых, вы синтезируетесь, таким образом, с 256-рицей Иерархии, а синтезирование означает цельность, минимум, на двоих. И получается, как только вы активируете Пламя Отца, по этой цельности, по этому синтезу на вас настраивается вся Иерархия, и у вас идёт мощное усиление этой Части. Это первое.
Второе – Системы Части. Разобрать, что же такое Система под названием «Прапробуждение». И мы тогда поймём, как Часть организует свою работу. Не то, что она конкретно делает, это вот будет Аппарат, а как она готовит, выверяет и организует эту работу. Этим занимаются Системы – организаторы. И то, что записано в названии Систем, это главный стандарт, записанный в Ядре этих Систем. Он оттуда разворачивается. Тренироваться на Прапробуждение во всех возможных случаях. То есть, надо отстроить системность каждой Части, чтобы она начинала организовывать материю собою. Системы можно отстяжать, но Системы отстяжать мало. С Системами нужно поработать. Умение вот так вот глубоко на уровне фундаментальности находить вот эти новые цельности из синтеза разных слов, Начал Огней, чего угодно, выражением друг в друге – это начало развития системности, это не вся системность, но это начало развития.
Попробуйте поискать Пламя Воли и Воля Пламени, поиграйте вот так словами, но поиграйте сутями и смыслами, а потом повозжигайтесь результатами. Пламя Воли – это вид Пламени, который как бы расплавляет записи Воли, работает с Волей в материи. А Воля Пламени – это то, что движет Пламя, причём, любое Пламя. Это вообще другое явление. Воля Пламени – это умение действовать Пламенем, некие характеристики деятельности Пламени, которые в Волю записаны. Вот к системности ведёт тренировка вот такая. Чтобы вы умели вот это вот пересечение в системе разных функций улавливать и достигать. Тогда у вас отстройка, представляете, у вас все Пламена, допустим, вы научитесь пересекать друг с другом и объединять, и у вас уже на уровне Системы Пламени, системной организации всех систем, у вас будет мощная, фактически, работа Пламени. И это Пламя будет не просто существовать, оно будет конкретно пробуравливать, переорганизовывать материю, потому что оно системно ещё организовано и практически системно работает. 
Развитие Частей на уровне Аппаратов, на самом деле очень сложная задача. И на самом деле, вот эта системная организация и аппаратное действие – это новые как бы глубины, они сейчас только у нас начинают включаться. Но Части должны быть разработаны четверично, тогда это Части, которые могут самостоятельно выдавать продукт. Не потреблять и обрабатывать, а собственный продукт синтезировать – Частности. Поэтому, Аппарат – это тот функционал, течение там Огня, Духа, Света, Энергии определённым образом, которые приводят к рождению Частностей. 

Аппараты работают на грани внешнего и внутреннего мира человека. Поэтому на 50 процентов результат обработки и рождения Частности будет зависеть от дееспособности Человека Частью, Системой, Аппаратом, собственно от насыщенности какими-то Частностями. А 50 процентов результата будут зависеть от того, какая вокруг среда, что она несёт собою. 
Дальше, нам нужно понимать, что вся окружающая внешняя среда – это материя для нас, это вотчина Матери, и мы с вами как бы должны понимать, с чем Мать работает. И вот один из параметров таких ключевых – это стихии, которые окружают нас. И вот стихии, они кардинально отличаются от Огней с теми же названиями, допустим. Потому что Огни – это отцовская субстанция, стихии можно назвать это материнскими. Стихии, каждая, несут собою какое-то действие, эффект действия. 
Окружающая среда, она насыщена стихиями, и стихии должны задействоваться при синтезе Частностей Аппаратами. Если стихия определённого набора и состава – это будет одна организация Частностей, сработает один вид Аппаратов. А если будет другая среда стихийная, допустим, ментальная стихия, та же стихия воздуха, будет ментальная организация какой-то Частности. Потому что вот это движение, задействованное Аппаратом, движение внешней материи, оно применится в создании Частности. То есть, и вот это нужно учитывать. Но сказать, что мы сейчас можем отследить виды стихий, виды влияний разных стихий на образование Частностей Аппаратами – это бред. Мы пока вообще не готовы к этому. Мы знаем, теоретически, что это есть.
Поэтому, Аппараты и их действие нужно рассматривать как процесс действия, который осуществляет Часть. Какие Аппараты у Пламени Отца? Как они называются? – Воля Синтезмогущества. То есть процесс, который происходит итогово в работе Части, потом только как продукт видим в виде Могущества. Называется синтезирование Могущества. То есть, попробуйте эти слова, названия, проанализировать и перевести это на характер действия, на специфику действия Аппаратов. Синтезирование – это рождение новой цельности Могущества. Что синтезируется как Могущество. Что такое Могущество? Это набор твоих каких-то и компетенций, возможностей, каких-то потенциалов. Чтобы «могу» потом осуществилось, это синтезируешь то, что ты сможешь в перспективе. Слово «Воля Синтезмогущества», Воля означает действие синтезированием Могущества.
И вот так подробненько, разбирая названия Аппаратов, вы понимаете глубоко, окончательно, чем занимается Часть.
Это происходит внутри Пламени Отца. То есть, если переводить в целом на общую работу Части, в Пламени Отца идёт ещё кроме разрыва связей, собирание потенциалов наших зарядов на то, чтобы осуществить что-то следующее. 
Постепенно мы научимся различать: синтезирование Могущества получилось, не получилось; что-то новое сложилось; Могущество ли это, – будем различать, и дойдём до Синтезмогущества. Чтобы это было осознанным и направленным. Да, на это нужны годы. Реально нужны годы. Но увидьте, насколько это всё реально, если мы начинаем работать. Человеку вот так можно развиваться. 
Но принцип запомните: стяжание, действие, эманации. Вместо стяжаний сразу эманации – не допускайте этой ошибки. 
Попробовать хотя бы прикоснуться к теме синтезирование Могущество Учителя. Попробовать сообразить, какие данные нужно набрать, если получится. Мы это делаем вслепую. Допустим, выходим к Учителю и насыщаемся его Могуществом. А что у нас там происходит? – Синтезирование, или анализ, или плавка. Мы это пока не различаем. Нужно хотя бы просить для начала включить Аппараты Пламени, чтобы в поле Учителя наше Могущество старое, не Учительское, расплавилось для Синтеза Учительского Могущества. Хотя бы просить вслух, показывая, что хоть чуть-чуть понимаешь, что происходит в Пламени. А если ты это осуществляешь, то есть просьбу складываешь физически, понимаешь – ты начинаешь управлять этим процессом. 
Каким образом можно разнообразить развитие Пламенем? Не только по разным Аватарам, но и по разным организациям. Потому что Аватары – это одно, с внутренним Огнем, а то, чем занимается организация – это совсем другое. И там другой Синтез. И там различаются эти действия. 
Вам нужно разобраться, как действует Должностная Компетенция, это очень сложная задача. Мы мало пока знаем об этой реализации Должностной Компетенции. Тем более об организации. Организация занимается собственно собранием условий, систематизацией условия, чтобы Должностная Компетенция была реализована.

Этой организацией фактически выражается Пламя Отца помимо всего прочего. В чём эта взаимосвязь? Это вам задача для мозгового штурма. И ваша задача, определив и то, и другое, увидеть, что общего между ними есть, и найти вот эти области пересечения. Там будут и различные какие-то Части организации, и там будет нечто общее их объединять, почему Отец поставил эту организацию на горизонте Пламени Отца, и наоборот. Значит, где-то какая-то связь обязательно есть. И подумайте, какое значение имеет Пламя Отца для Должностной Компетенции и наоборот. Скорее всего, Должностная Компетенция – это самый высший ориентир, куда тебя должно вывести Пламя, вот такая маленькая подсказка.

Попробуйте себя отстроить Пламенем для разных видов материи. Пламя Абическое, Пламя Омическое, Пламя Нитическое, Физическое, Эфирное, Астральное и так далее. Тренируйте. Вот смотрите, когда мы не знаем какую-то тему, не знаем, как к ней подступить, вначале срабатывает практика, с кем-то объективно реально нам помогающим, типа Аватаров, мы синтезируемся и пробуем свершить дело, как получается. Сложить действие, как получается. При этом мы не понимаем, как это действие можно складывать, получается оно или нет. Но появляются какие-то вот состояния после практики, какие-то осознания, может быть, вспыхивают, мысли во время практики складываются. Это Частности вырабатываются в этой практике. Вы их запоминаете. Вы много раз повторяете, тренируете себя на это новое действие, у вас копится вот этот опыт. Вчера было такое состояние, сегодня такое. Но что-то общее в этом есть. Раз, два, три, четыре, там десять раз потренировались, вот это общее появилось, запомнили субъективно какой-то опыт, который свойственен практике с общим каким-то действием. И запомнили, что вот эта практика вызывает такое состояние. Этот Огонь вызывает такое состояние. Вот этот результат ментальности – он проживается вот так. Взаимодействие с Аватарами Синтеза вот этим – проживается вот так.
И только сначала, то есть снизу, накапливая личный опыт, мы запоминаем что, чем результироваться и начинаем на этом различать. И никак по-другому мы опыт много не наработаем. Никто нам никогда не объяснит, как должно проживаться то или иное Пламя. 

Принцип и путь только один: сначала опыт неосознаваемый, ничего не различаем, потом при достаточном накоплении этого опыта, и достаточно – это у всех очень по-разному, у кого-то сразу идёт различение, а у кого-то идёт через годы различение. И вот только накапливая, мы начинаем различать, потом начинаем включаться в действие, уже осознавая, что нужно применить. Понимая, что и как проживается. Из проживаний телесных делаем вывод. 

И, в общем, вот здесь должны понимать, достижимо на самом деле всё. Вопрос вложенного труда, вопрос веры, вопрос терпения и дееспособности, работы, работы и работы. 
Чтобы мы перспективно развивались, мы стяжаем перспективы развития Части Пламени Отца, 8-рицу Пламени Отца: Пламя Человека, Посвящённого, Служащего. Это различно. Никто от вас не ждёт сейчас Пламени Отца, Пламени Аватара.
В мозговом штурме по аналогии с Посвящённым, Служащим, попробуйте всё-таки постяжать ракурсом Посвящённого или Служащего Пламя, подействовать этим Пламенем, накопите опыт.
1) Посвящённость образом Жизни, как он пламенеет? В чём особенность его в Пламени Отца? Для чего он применяет Пламя Отца?

Рост Посвящённого начинается с новых навыков, умений, компетенций, которые потом складываются в Права. На этом этапе применение Пламени, на следующем будет следующее применение Пламени. То есть Пламя, для того чтобы расплавиться в старом состоянии, и у вас смогли сложиться навыки, умения, компетенции и вспыхнуло Право. Пламя очень сильно помогает. Потом, чтобы несколько Прав объединить – необходимо опять Пламя, чтобы убрать лишние связочки. Получить, вообще, Посвящение, и репликации в вас войдут. На самом деле это просто. И на самом деле это похоже на то, что мы делали у Человека. Мы плавились Пламенем и тут же стяжали реорганизованную материю по-новому. Только это было просто у Человека, мы не отслеживали детали, а здесь вот специфика работы Посвящённого. Он плавится, чтобы выработать навыки, умения, компетенции, Права, потом Посвящения. Три этапа. На самом деле это просто. Вопрос: сделать это практически. У вас одни из лучших условий, чтобы результат достигнуть. У вас Пламенем пыхнул – достигай результата, все пути открыты.

Так вот, вы должны пыхать на все подразделения, потому что кроме вас Пламя так никто не будет развивать. 
2) В чём пламенение Служащего? Можно сказать, что критерии его дееспособности – это Статусы. Статусы определяются конкретным набором Начал Творения с Основами. Достиг определённого уровня Начал Творения в какой-то материи и у тебя появляется Статус. То есть ты не управляешь Правами материи, а ты глубже её организуешь Началами и Основами. А это Статус и Служащий. И он так взрастает. Пламя пережигает старые связки Основ, чтобы рождались новые Основы. Это же какое Пламя должно быть! 
Тренироваться можно, но без оценок, как получается.
Целью Института Человека является организация центров, только не Метагалактических Центров. По разным Частям, по разным темам. Приходит человек и говорит: «Хочу такой-то талант». Его обучают, он выращивает этот талант и идёт, применяется и уже идёт в рост. – «Хочу избавиться от воспоминаний каких-то». И его обучают практикам, действиям каким-то, перестройкам, где всё получается. – «Хочу такую-то способность!» Да, пожалуйста. Эта способность будет к какой-то Части большим ракурсом относиться. И у нас в разных точках Планеты будут разные такие центры, где будут разным способностям обучать. Может, это будет касаться одной Части, может, это будет касаться нескольких материй, Частей. Может, по каким-то темам способности будут нарабатываться. Любое подразделение реализует все проекты, в том числе Институт Человека. У вас тоже может быть подобный Центр развития человеческих способностей и талантов. Это такая долгосрочная идея, мечта Института Человека. Я бы сказала, это его стратегия. Это конкретная перестройка человека. 

И как это будет меняться? Начинаем с Пламени. В Пламя, в ванну Пламени Любви, в ванну Пламени Человечности, в ванну Пламени Мудрости, чтобы уметь всё-таки соображать, и тому подобное. В целом человек должен уметь меняться. Во всём этом стоит Пламя Отца. 

План развития Части – раз. Отстроить – это многого стоит, чтобы потом его потихоньку исполнять. Причём нужно понимать, кстати, как только в ИВДИВО идёт обновление стандартов, новые стяжания на Синтезах типа новой Монады, Ядро Жизни в ИВДИВО каждого, у вас должны быть осознанные какие-то изменения в работе с Частью. Поскольку всё ИВДИВО обновляется, с Частью обязательно будут происходить изменения какие-то. Вот, если вы их уловите, будет замечательно. 

То, что Пламя Отца входит в ИВДИВО каждого и регулируется жизнь Домом, это же как-то взаимосвязано, да? Найдите, как. Вот вам задачки для мозгового штурма.

Это ваша Должностная Обязанность – развивать Часть, Институт в помощь всего лишь. Если с Институтом, то получается как-то больше увидеть, организоваться чуть глубже.

План развития, план действия и работаем дальше. Потом личный план каждого – должен учитывать развитие Части Пламени? – Обязательно.

Сесть командой и составить план, что делать для развития Части каждому и всей командой, два столбика. И прямо по очерёдности, в зависимости от того, что первее необходимо, вы бы расписали. Переслушайте, какие-то рекомендации Владыки. Всё это вы запишите, потом по-другому в разной последовательности сформируете, простроите план действия на основе этих заданий. И вам будет, чем заниматься. Потому что этим заниматься несколько лет.
Важно доработать, как ещё план развивать. Может, Владыки вам что-то подскажут.
От ведущей Барышевой Л.: У меня просьба большая, чтобы иметь обратный отклик, чтобы мы связывались с вами. Какие у вас, допустим, перспективы развития Пламени? Допустим, какие у вас результаты развития Пламени? Что сделали? Что получили? В какой-то практике, в каком-то тренинге. Своими словами просто. Мне не надо научное описание. А вот просто своими словами описать вообще, что у вас получается. Какие ещё методы, подходы для развития Пламени можно увидеть? Какие эффекты Пламени мы видим?
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