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ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности, Крым
День 1 Часть1                                                                                            

(02:43:23 – 03:12:02)
ПРАКТИКА 1

Стяжание Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца в явлении актуальных и современных стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Истина Изначально Вышестоящего Отца эталонно. Стяжание сфер – оболочек Части Истины, Репликации Части Истина Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Истинной Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем звание, форму, по полной программе все возжигаем. Я пока не касаюсь как это, но, я думаю, у вас это должно быть отработано. 

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики 4194240 ИВДИВО-Цельности. Попробуйте углубиться в их Огонь и Синтез, чтобы выйти на эту выразимость Аватаров Синтеза. У вас есть этот Огонь и Синтез. Есть чем синтезироваться. Вызываем сюда на физику прямой Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельности. Внутренне заполняясь Синтезом данной пары Аватаров Синтеза. Вызываем так же на себя Синтез зала ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельности и самой соответствующей ИВДИВО-Цельности, заполняемся, разворачиваем и внутренне, и внешне Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь и зала ИВДИВО.

 И когда количество и концентрация этого Огня и Синтеза схлопнется, это внутри у каждого по-своему проживается, мы переключаемся на внутреннее взаимодействие с Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность.  Становимся пред ними, горя формой Должностной Компетенции. И прям держать в голове полностью расшифровку вашей должности. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Просим условия развёртывания в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым условия развития Части Истина ИВО командным компетентным действием и деятельностью. И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Части Истина Изначально Вышестоящего Отца проектом Институт Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся в ИВДИВО сферой-оболочкой Синтеза и Огня этого проекта, заполняемся, масштабно масштабируемся, охватываем ИВДИВО каждого, стоя пред Кут Хуми и Фаинь Огнем и Синтезом зала ИВДИВО. 

Концентрируем, облекаем сферой-оболочкой ИВДИВО каждого наше Тело, стоящее пред Кут Хуми и Фаинь, вводя в Тело концентрированный Синтез и Огонь проекта, а именно Части Истина этого проекта. И Кут Хуми и Фаинь синтезируют, иерархизируют и синтезируют, мы пока этим не владеем, в каждом из нас Синтез, на то, чтобы все условия и задачи этого проекта были реализованы. Есть. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим ввести нас в магнитный Синтез Части Истина, ракурсом проекта Институт Человека и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми прямой Синтез проекта Части Истина, направляем Фаинь. То же самое стяжаем от Фаинь. Направляем Кут Хуми. И входим в магнитный Синтез условий ИВДИВО развертывания Части Истина в ИВДИВО Крым. И просим концентрированным Огнём и Синтезом магнитно поддержать нас на весь семинар до окончания итоговой практики его. Возжигаемся. Становимся выразителями Кут Хуми и Фаинь этим проектом. 

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она 185 ИВДИВО-Цельности. Они проявляются сейчас в этом зале Синтеза. Телесно выходят даже. Настраиваемся на них, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем участие каждого из нас в проекте Института Человека развитием Части Истины Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Крым. Насыщаемся Синтезом, Огнём Института Человека, просим ввести нас и входим в магнитный Синтез Института Человека как организации, которая разворачивается деятельностью в ИВДИВО Крым. Сами входим в магнит Синтезом Жизни Истины Изначально Вышестоящего Отца. Это условие деятельности этой организации здесь и сейчас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она форму Ипостаси Института Человека минимально на время данного Синтеза до итоговой практики завтра. Если будете далее обращаться к деятельности Института, можете возжигаться этой формой. 

Возжигаемся синтезом двух форм Должностной Компетенции и Ипостаси Института Человека. Ваша Должность реализуется ракурсом условий Института. Смысл этой формы. Мне нужно внутреннее действие от Вас, не все входят вовнутрь, некоторые пытаются осмыслить, что говориться, а нужно успевать еще Телом сработать.  Вот. Сейчас получше. 

И входим в четверичный магнитный Синтез Части Истина ракурсом ИВДИВО проекта Институт Человека, возжигаемся им. И далее здесь же в зале ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца. Именно этот Синтез сейчас нам необходим. Стяжаем его у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, проникаемся его прямым явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Истиной Отца Аватаром Морией. Направляем этот Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессе Свет, синтезируясь с нею, стяжаем у нее явление, выражение, Синтез Части Истина Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, концентрируем Синтез Истины Отца от Аватарессы Свет вместе с нею. Преображаемся, возжигаемся этим Синтезом. Направляем этот Синтез Мории. Входим в магнит прямым явлением, прямым Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца каждый и в командном режиме синтезом нас.

 И входим в шестиричный магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза для деятельности данным Синтезом в ИВДИВО Крым. В развертывании деятельности Института Человека здесь.  И, преображаясь цельностью Огня и Синтеза шести Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаемся формой Ипостаси Института Человека в развитии Части Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас… цельно становимся. Цельным однородным Огнём возжигаемся. Цельным однородным Синтезом возжигаемся. Вот это базовое исходное состояние возоженности, которое должно быть всё время на этом синтезе до завершения его как минимум. При этом Аватары Синтеза не обязательно будут с нами телесно взаимодействовать, но магнит будет все время нас поддерживать, помогать нам концентрировать, копить Огонь и Синтез Истины Отца. Есть. 

А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и продолжаем магнитный Синтез, но взаимодействием вышестоящими телами с Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом и новой Истиной Изначально Вышестоящего Отца как таковой. Истина для всех у Отца как таковая. Одна на всех. Я про это выявление Истины Отца.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь данным Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики ДО-ИВДИВО. И переходим в его зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Истину каждого из нас, синтеза нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца как таковой в явлении актуальных и современных стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Эти слова для нас. У Отца это априори. Всех стандартов всего Синтеза, который Отец разворачивает в ИВДИВО в целом. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем собственно Истину Изначально Вышестоящего Отца синтезу нас, сначала в командном режиме, на тот Синтез, который есть в ядрах Должностной Компетенции и на тот Синтез, который начинает здесь складываться Институтом. Другой, имевшийся в нас Синтез, не факт, что откликнется на эту новую Истину. Попробуйте Веру включить, открытость, простоту, доверие Отцу, вспомните Образ Человека, который мы складывали с вами. Кто мы на самом деле – и какими возможностями и полномочиями наделяет нас Отец. И попробуйте впитать все-таки Истину Отца, как она есть, которую являет Изначально Вышестоящий Отец, но пока мы ее воспринимаем ракурсом ДО-ИВДИВО. Никаких предсостояний быть не должно. Предзнаний, предубеждений, предсостояний. Вот только здесь и сейчас Истина, может быть даже и складывается Отцом для нас. Мы её можем впитать. Отец сейчас концентрирует Огонь и Синтез своей Части на нас. И вот доведите специфику этого Синтеза по всем вышестоящим телам до физики. Ну если получится, как получится. Сейчас не об этом думать, а главное, чтоб только Истиной Отца заполняться. Какой она есть, независимой от нас. Но предназначенной для нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваемся с Отцом, возжигаемся нашей Частью Истина Изначально Вышестоящего Отца как она есть, разворачиваемся Синтезом Части Истина. Можно сказать, разворачиваем ядро Части Истина в нас и даже вокруг нас, и стяжаем каждому из нас фрагмент Истины Изначально Вышестоящего Отца как таковую. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Синтез Части Истина каждому из нас, просим Отца сформировать ядро Синтеза части Истина, просим наделить нас Синтезом Части Истина ракурсом 190 ИВДИВО-Цельности, то есть. эталонно. Раз. Или по Должностной Компетенции. Далее, проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем собственно Часть Истина Изначально Вышестоящего Отца эталонно каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Части Истина Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем ядро Части Истина, стяжаем 256 ядер Синтеза эталонных Частей ядром Части Истина. Возжигаемся ими. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов ядер Синтеза эталонных Систем Части Истина Истинных Воскрешений. Возжигаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем Истины. Возжигаемся. 

Стяжаем 256 ядер Синтеза Эталонных Частностей Эталонной Истины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся. 

Стяжаем цельно сферы – оболочки Части Истины. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 190 ИВДИВО-Цельности. Сонастраиваясь со 190 ИВДИВО-Цельностью этим Синтезом и, переключаясь Частью Истина на новую эталонность, явлением стяжаний развертыванием явлений новой Истины собою ракурсом ДО-ИВДИВО эталонно. Только Синтезом увидьте это. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию Части Истина Изначально Вышестоящего Отца во все стандарты, во все эволюционные стандарты нас ракурсом Истинной Метагалактики, Человека Истинной Метагалактики, Человека Высокой Цельной Метагалактики, Человека Изначально Вышестоящей  Метагалактики, Человека Метагалактики ФА и в синтезе их переключаемся Частью Истины на однородный цельный Синтез Октавной Метагалактики, стяжаем однородный цельный Синтез Истины как частью эволюционной каждому из нас ракурсом Октавной Метагалактики. Разворачивая Синтез между всеми выражениями Части Истина по стандартам, но ракурсом 190 ИВДИВО-Цельности на сегодня. И проникаясь всем стяжённым, мы просим у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, проникаемся, преображаемся. 

И попробуйте войти в Воскрешение всем стяженным каждым из нас и синтезом нас. Переключиться и остаться таковым как стяжали. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред ним 4194305 ИВДИВО-Цельности Явителем Истины Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции, но с развертыванием Синтеза Истины Отца стандартами Человека. И сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом Огнём и Синтезом Истины. 

У нас фрагмент его Истины напрямую, которая определяет все параметры Частей и эталона, в том числе и эволюционных Частей. Ну и у Отца Истина в целом для всех нас в постоянном развитии и совершенствовании. Вот сейчас замрите, сейчас хорошее состояние достигаем, когда до нас доходит, что мы продолжаем развивать Истину Отца каждый мерой своей компетенции. Что Истина Отца – живая Часть Отца. Она постоянно развивается. 

И вот здесь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца напрямую и конкретно Жизнь Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Раз. 

Настройте себя на то, что все возможные параметры, стандарты, тезы жизни должны быть сопряжены с Истиной у Отца. Тогда это жизнь настоящая.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонно у Изначально Вышестоящего Отца Истинную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. 

Я не знаю, вы перестраивали Монады или нет после перестройки четырех Домов, но это надо сделать. Четыре Части и все Части обновить.

И усваивая все стяженное у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И эманируем в синтезе с Отцом, в синтезе с Кут Хуми Фаинь, Мории Свет Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца собою, синтез Части Истина Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, окутывая этим Синтезом всю Планету Земля. Огнём и Синтезом. Не всегда Синтез получается эманировать, значит Огнём и Синтезом. Эманируем все стяжённое и возожжённое этой практикой в ИВДИВО Компетентных здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, переключаемся на физические эманации. И Огонь, и Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца собою эманируем физически на территорию всего Крыма, всех подразделений Крыма. Владыка так показывает. Полностью его заполняя Истиной Изначально Вышестоящего Отца физично. Севастопольцы поактивней чуть-чуть сработайте, чтобы весь полуостров был охвачен. А теперь продолжаем эманации на территорию России, физично являя Истину Изначально Вышестоящего Отца для России.

Ну как получается? И продолжая эманировать, мы просим Отца направить эти эманации на формирование среды человеческой на территории подразделения, а также во всей России насыщенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Вот эманируем, как носители, как выразители Истины Изначально Вышестоящего Отца напрямую собою. Есть.

И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Хуми Фаинь, Морию Свет, Юсефа Ону, всех, кто нам помогал в этой практике. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.   

День 1 Часть 2                                                                                            

(02:23:43 – 02:28:40)
ПРАКТИКА 2.
Выход на ночную подготовку в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Соорганизация на способность воспринимать Истину Изначально Вышестоящего Отца специальным Синтезом. Отстройка способностей мозга физического тела воспринимать Синтез, распознавать Синтез, читать Синтез Владычески, выявлять Истину Отца из Синтеза и далее читать Прасинтезность.
 У нас была такая своеобразна практика. Мы сейчас синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь всем Огнём и Синтезом этого Синтеза Истины. Переходим в их зал в 4194240-ую ИВДИВО-Цельность по их Огню и Синтезу. Настраиваемся с ними, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия вхождения в Истину Отца глубиной Должностной Компетенции каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этими условиями, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ую ИВДИВО-Цельность. Приветствуем Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, и просим развития Истины фундаментальностями её, стандартами её, развитие Части, Систем, Аппаратов, Частностей её и просим Отца ввести нас в зал Прасинтезности Истины Изначально Вышестоящего Отца для насыщения Прасинтезностью Истины Отца как Части, как формирующейся взрастающей Материи в нас и идём за Отцом, по правую руку, и за ним одновременно, открывается дверь, она очень высокая, двустворчатая дверь, красивая, не меньше четырёх метров высотой, Отец впереди входит, и мы входим в среду в зал собственно Прасинтезности Истины Изначально Вышестоящего Отца. Здесь совершенно другая среда чем Синтез в этом зале, она и более плотная, или наоборот вообще невоспринимаемая. Но вы помните, что это среда запредельной материи для нас, но, когда Отец организует условия, мы, погружаясь в эту материю, насыщаясь ею, взрастаем. И Прасинтезность определяет тот Синтез, который у нас должен быть. Становимся полукругом вокруг Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми и Фаинь с нами. Настраиваемся на Отца и просим соорганизовать каждого из нас на ночную учёбу, на способность воспринимать Истину Изначально Вышестоящего Отца специальным Синтезом, возжигаемся этим Синтезом Отца и разворачиваем сферу-оболочку ИВДИВО Человека, стараясь охватить этот зал, впитываем эту среду в тело, компактифицируя Прасинтезность сферой, оболочкой ИВДИВО-Человека и вмещая её в тело, обликая тело оболочкой Дома. Ну масштабирование, компактификация и так далее. Опять сферу разворачиваем, следующую порцию Синтеза Прасинтезности из самой Прасинтезности впитываем и опять вводим в тело компактификацией и так можно это действие повторять, насыщаясь Прасинтезностью, очень кстати эффективный способ. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца отстройку способностей мозгу физического тела каждого из нас воспринимать Синтез, распознавать Синтез, читать Синтез Владычески, выявлять Истину Отца из Синтеза и далее даже читать Прасинтезность, ну если предыдущее осваиваем. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Прасинтезностью этих способностей. Оставляем наши Вышестоящие тела на ночную подготовку здесь в зале Прасинтезности Отца. Физичностью своею возвращаемся сюда в эту аудиторию, благодаря мысленно Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь, всех кто нам помогал сегодня. И выходим из практики.
День 2   Часть 1                                                                                              

(02:47:00 – 03:19:00)
ПРАКТИКА 3

Стяжание Плана Синтеза Истины. Стяжание фундаментальности роста и развития Истины. Стяжание Воли и Путь роста и развития Истины в явлении Истины Отца человечеству Планеты Земля. Стяжание Меча Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Психодинамики Человека Частями, Системами, Аппаратами и Частностями цельно и Истинно
Мы возжигаемся Синтезом Части Истина Изначально Вышестоящего Отца Института Человека. Возжигаемся Формой Ипостаси Человека в синтезе с Формой Должностной Компетенции. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнем и Синтезом, насыщаемся, концентрируем. Переходим в Зал ИВДИВО Истинной Мг в 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся Синтезом Кут Хуми и Фаинь пред ними. Настраиваемся на них. Приветствуем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас Программой развития Части Истина Компетентными ИВДИВО Крым и всеми здесь присутствующими в индивидуальном режиме.

Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся этими условиями и синтезируемся здесь же в этом Зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, восстанавливая магнитный синтез с ними Частью Истина. И синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, возжигаясь магнитным Синтезом Психодинамики Части Истина.

И в шестеричном магните мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Истинной Метагалактики. Переходим в его Зал в 1048577-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним.  Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, ввести нас в Стратегию в Перспективу развития части Истина как в индивидуальном режиме, но для тех, кто служит в Крыму развитие Истины в режиме Должностной Компетенции командой подразделением. И проникаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся при поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза пред Отцом. Стяжаем его Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, Истинный Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца. Т.е. ракурсом Истинной Метагалактики. Заполняемся и концентрируем Синтез Части собою, насыщаясь ею. 

И этим, окончательно завершая насыщение наше Прасинтезностью в Зале у Отца, мы оттуда вышли в 8:00, но окончательно сложились сейчас. Т.е. все почти три часа работы сегодня, они были результатом насыщения нас Прасинтезностью Истины, если вы увидели, это работа шла уже более организовано и четко. И даже глубоко, я бы сказала, более. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы направляем этот огонь Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери её Огонь и Синтез Истины. И входим в Магнитный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Истинной каждого из нас. И при поддержке шестеричным магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров. 

И вспыхиваем восьмеричным Магнитом Истины в каждом из нас. Каждый из нас центровка, сборка материи Истины является. И вот в этом состоянии, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца План Синтеза Истины каждого из нас. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза и развитие Истины Изначально Вышестоящего Отца деятельностью ИВДИВО Крым 190-й ИВДИВО-Цельности и в перспективе повышения ИВДИВО-Цельности с годами для Истины. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дееспособность фундаментальности, растящей дееспособность Истины каждому из нас Синтезом и Огнем. Стяжаем фундаментальности роста и развития Истины Волей и Духом. Насыщаемся этими фундаментальностями, синтезируя их. Здесь нужно четче держать концентрацию Синтеза Истины. Тогда фундаментальности запишутся. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем фундаментальности развития Истины Мудростью и Светом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальности развития Истины Любовью и Энергией. 

И далее, углубляясь в Отца, мы стяжаем фундаментальности Истины и роста нашей дееспособности развития Истины Творением и Субъядерностью, Созиданием и Формой, Репликацией и Содержанием, Полем и Жизнью. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поле Жизни Истины, Репликацию Содержания Истины вмещаем, включаемся с Отцом в Созидание Форм Истинных, в Творение Истинной Субъядерности, в Истинную Любовь Энергии, в Истинную Мудрость Света, включаемся, насыщаемся Истиной Волей Духа и Истинным Синтезом, и Огнем Истины Изначально Вышестоящего Отца. 

И, разворачиваясь Планом Синтеза Истины во всем стяженном утверждаемся Волей развития Истины всем ИВДИВО Крым 190-й ИВДИВО-Цельности. Держите Должностные Компетенции четче. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Правила, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Императивы, Законы, Стандарты, Меры, Знания, Константы, Красоту, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность и Ивдивность развития Истины каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь глубже Должностными Компетенциями, даже если вы из другого подразделения, у вас Истина своего подразделения тоже есть, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю и Путь роста и развития Истины нами в явлении Истины Отца человечеству Планеты Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому фрагмент Воли Истины. Возжигаемся. Стяжаем каждому из нас Меч Истины Изначально Вышестоящего Отца. Помните, Истина жгучая, конкретная, непоколебимая, устойчивая очень и так далее.  И концентрируем Волю быть Истинными и являть Истину Отца собою. Волю, это значит заряд должен быть и готовность действовать. Даже тенденции деятельности должны быть намечены. И проникаясь, входя в Волю Истины Изначально Вышестоящего Отца, погрузитесь в спец огонь, когда Отец определяет всю перспективу материи, в том числе нашей Планеты, в том числе человечества Планеты Истиной своей, Волей ее утверждает. 

И, погружаясь в этот огонь и синтез, попробуйте увидеть, что других вариантов развития совершенствования не будет и не бывало. Погрузитесь в то, что материя очень конкретна. Только так должна развиться, Отцу виднее. И он это аргументирует, обосновывает для себя самого. Что материя только такой должна стать из этих перспектив. И только такими способами, и методами можно достичь ее реализации. Очень четко все находя и сопрягая. Вот это такой главный настрой действовать Истиной. Источник всего Отец. А мы очень четко и определенно, учитывая все обстоятельства складываем какой ракурс Истины и в каком виде, форме она может проявиться, но не размылиться и не потеряться в данной материи. Вот это огонь несет. Проживите пожалуйста. И вот этот огонь как раз и как бы изнутри мы его сейчас проживали, это и есть Воля Истины. И концентрируя Волю Истины, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Истины каждому из нас ракурсом 190 ИВДИВО-Цельности. Но, разворачиваясь в Истинной Метагалактике. Даже Истинная Метагалактика имеет отношение к деятельности Крыма тем, что она Истинная. 

И далее, углубляясь и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, берем Меч в правую руку. Мы командой стоим пред Отцом в Зале полукругом. Меч очень мощный. Взять его можно только истинно синтезируясь и настраиваясь на Отца. Тогда он будет удобный, комфортный. Сводим все Мечи в одну точку, мечи могут удлиняться. И Отец нас наделяет Волей Истины напрямую, активируя и включая Волю Истины в каждом из нас. И наша задача теперь научиться являть Истину, преображать материю этой Истине, достигать Истины там, где это возможно. Не всегда, кстати, возможно.  И проникаясь огнем Меча Истины, преображаем Форму, она чуть-чуть изменяется, Форма вашей Должности, Синтез Формы в синтезе всех Форм, чуть-чуть преображается на более волевое явление. 

И вставляем Меч в позвоночник как всегда острием в основании черепа или Меч может вырастать над макушкой. Рукоятка в копчике. Прокрутите вокруг вертикальной оси Меч. Это метод, когда идет активация Духа этим Мечем в теле. Вот Меч стоит вертикально, вокруг вертикальной оси прокрутите несколько раз. Активируйте течение Духа Мечем Истины или Волей Истины, чтоб ваши действия приобрели истинные направления. Есть.

И снова становимся пред Отцом. Настраиваемся при восьмеричной поддержке Отца-Матери. И в этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вскрытие, развертывание Истины Систем Человека и в частности Части Истины. И включаемся в системную организацию Истины, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, сначала эталонную Психодинамику цельно всей Истины как Части в каждом из нас. Психодинамика это как бы обучающее действие. Сейчас Отец наделяет нас такой Волей, такой динамичностью Тела, что мы сонастраиваясь с Отцом, сонастраиваясь с Аватарами Синтеза, переключаемся на то, чтобы распоряжаться, т.е. владеть, управлять течением огня и синтеза в целом в Человеке, а потом в Истине как Части. Есть. 

Вот попробуйте найти такой динамизм, специфику, настрой, заряженность Волей Психодинамического действия в овладении Истины работы Систем Человека. Т.е. не просто Системы Истины, а когда мы включаемся в Психодинамику Систем Частей Человека, как организаторов Частностей. Аппараты – исполнители этих частностей. Есть. И заполняемся субстанцией Психодинамики. У Отца все субстанционально можно стяжать. Мы для него материальны. А значит есть субстанция Психодинамики, когда мы ею заполняемся, она вызывает соответствующие действия в нас. С этой точки зрения очень понятно всё. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системную Субстанцию Человека. Это не совсем Воля и Дух. Это вот именно системы. Заполняемся. Насыщаемся ею. И просим Истинную организацию систем нового Человека этой эпохи каждому из нас и синтезу нас. Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Психодинамику Систем, синтезируя две субстанции Психодинамики и Систем. И психодинамическая субстанция начинает системы вести системы в нужном направлении действия. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Субстанцию Аппаратную каждому из нас всех наших Аппаратов. Ну как бы эталонная материальная субстанция, давайте назовем это субъядерностью. 

Мы понимаем, что здесь есть субстанция. Проникаемся, насыщаемся от Отца субъядерностью Аппаратов Человека. И синтезируя субстанцию Истины, совмещая их, вводя друг в друга, субстанцию Истины кстати, субстанцию Психодинамики и Аппаратов. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельно и однородно субстанциональность или субъядерность Истины Психодинамики Аппаратов Человека. Аппаратов Систем Частей Человека. И просим Отца включить эти виды Психодинамики в нас Психодинамика Части, Психодинамика Систем, Психодинамика Аппаратов Человека Истинно. И далее, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем субстанцию Частностей Человека, субъядерность Частностей Человека, насыщаемся этим. Стяжаем Синтез Субстанции Психодинамикой Частностей. И стяжаем Истинную Психодинамику Частностей Человека каждому из нас, заполняясь, концентрируясь этими субстанциями и субъядерностью соответствующе. И просим Отца включить в нас Истинную Психодинамику Частностей. 

И далее просим у Отца Синтез в цельность Человека его материальности, его Телесности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Психодинамику Человека Частями, Системами, Аппаратами и Частностями цельно и Истинно. Просто заполняйтесь еще одной новой субстанцией или субъядерностью психодинамической, включая в организацию человеческой материи телесности цельность Психодинамики всего во всем. Цельность, охватывающую собою любые Части, Системы, Аппараты, Частности, ибо Человек целен. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца наделит нас частью Истина в психодинамической ее реализации, включаемся в целом в Психодинамику Истины. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Просим обновить эту Жизнь мерой наших изменений и стандартов. В данном случае новые стандарты нам являет Институт Человека. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Истинную Психодинамику Жизни Человека каждому из нас и синтезу нас. Включаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на Истинную Психодинамику Жизни всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями. Есть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в целом, включаясь в Динамику Жизни Отцом Истинно, мы просим в этом Прямой Огонь и Синтез Совершенства Человека каждому из нас.

 И ракурсом Института мы просим Отца включить нас и переключить нас в Психодинамику Совершенствования Человека Отцом Истинно. Истинно можно было бы не добавлять. Там, где Совершенство, там Истина уже есть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Воскрешение Истиной Отца каждому из нас и синтезу нас, Истинное Воскрешение. Попробуйте переключиться окончательно, что с этого мгновения ваша вся жизнь учитывает Истину Отца. Вы это складывали полтора дня. Окончательно утвердитесь просто, чтобы воскреснуть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ею и как субстанцией ею просто заполняемся, чтобы все, что мы стяжали включить в Истинное достижение и реализацию, рост и развитие. Заполняемся Мудростью Отца. Попробуйте этот Синтез и Огонь специфический очень прожить. Сначала заполнитесь Телами в Зале, потом только попробуйте прожить, а что же в вас изменилось, что в вас вошло, что это такое – Мудрость. Из своего состояния выявляйте, что такое Мудрость. Этот Огонь Мудрости он имеет специфику. Можете вслух кто-нибудь сказать? Ладно. Проехали. 

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им и воскрешаемся им. И эманируем Огонь Истины собою Истиной Отца, которую являем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Заявляем о раскрытии, о развертывании Истины на весь ИВДИВО. Эманируем Огонь, если получится, Синтез Истины собою в ИВДИВО Крым 190 ИВДИВО-Цельности, эманируем огонь и синтез Истины собою в подразделение служащих здесь присутствующих, а также в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого. И в ИВДИВО каждого эманируем. 

И, продолжая эманировать, мы окутываем своими эманациями, переключаясь на физические эманации Истины, окутываем всю Планету Земля. И с точки зрения материи, Истина – это реализованный Синтез Отца Мудростью или реализованная Мудрость как таковая. Она всегда, если правильная Мудрость с большой буквы, опирается на Истину, как проявленный в материи Синтез. И Мудрость, с другой стороны, помогает достигать Истины. Вот что мы с вами эманируем. 

И далее физично, стоя пред Отцом в Зале в Магнитном Синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью и с Аватарами Синтеза, мы стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца человечно. И в количестве 8 миллиардов каждый стяжает Ядер Синтеза Истины. И эманируем каждый 8 миллиардов Ядер Синтеза Истины на Планету Земля физично, насыщая этими ядрами синтеза Истины человеческую среды Жизни Бытия. И просим Отца и Мать наделить в этой среде каждого человека крупицей Истины Отца.

 В какой-то момент несколько лет назад Отец и Мать наделяли ядрами синтеза человечество. Решение окончательно, конечно, принимает Отец и Мать, но, когда есть просьба это учитывается.  Искренне просим Отца и Мать все человечество переключать постепенно на истинный рост, развитие, истинную цивилизованность, на специфику Истины Отцом в своей человечности. Шестая раса – это об этом, скорее всего. Потому она и шестая. И проникаясь Отцом, продолжая эманировать, мы концентрируем Огонь и Синтез части Истина по территории ИВДИВО Крым и всего Крыма в целом. Я думаю не будут другие подразделения Крыма возражать, если их территория физично будет заполняться Истиной. И далее заполняем, эманируем на территорию России физично Истину огнем и синтезом. 

И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Истинной Метагалактики. Это были Отец и Мать Истинной Метагалактики за поддержку, за творение, за преображение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию Свет, Юсеф Она. Выходим из практики, не выходя из Магнита с Аватарами Синтеза. И завершаем на этом практику окончательно. Аминь.
Комментарий после практики
Секунду посидите. Увидьте пожалуйста, что Истина касается абсолютно всего. Вот вам нужно увидеть. Вопрос: что она дает эта Истина? Очень четкую сонастройку с Отцом. Вот увидьте. Все ваши действия по развитию Части, они должны быть нацелены на Части Отца, которые фиксируются на территории. Они должны быть нацелены на отработку всей командой, может быть даже с человечеством на территории на то, чтобы привести любые состояния материи, жизни, действия любых к Истинному. Специфика всей эпохи в том, что мы истинно должны быть цивилизацией и империей. И без вот этого начала, прям напрямую нужно говорить об этом почаще, хотя бы в кругу своем, но лучше среди людей. Без вот этого Начала Истины, истинности у нас с вами сложный будет путь. А вот эта Истинность и дает сонастройку с Отцом. И скорее всего многие цивилизации, не достигая вот этой глубины четкости сонастройки погибали. Дальше, вот это соответствие Отцу Истинно – это будет залогом успешного развития, избегания разных сложных ситуаций, даже воин. 

2 День 2 Часть

(01:38:12 – 01:53:15)
ПРАКТИКА 4.
Стяжание 64 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с записью базовых метрик фундаментальностей с разверткой в этих 64-х ядрах Синтеза метрически Изначальности Частностей. Стяжание 64 ядер Синтеза специфичных по 64-м видам материи, и специфичным по 64-м Частям Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенных Частностей шестидесяти четырёх вариантов выражения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенного Имени каждого, углубление в Истину имени каждого. Стяжание Пробуждённости Истинной Имени своего, имени «я». Стяжание поэтапного Воскрешения Истиной имени своего в реализации предназначения каждого.
И так мы возжигаемся Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца Института Человека, возжигаемся формой Ипостаси Института, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, возжигаемся ими, и концентрируя их Синтез и Огонь, переключаемся на внутренние действия и переходим в зал ИВДИВО 1048512-ую Иерархическую Цельность, становимся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними, здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, вспыхиваем их Магнитной поддержкой, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь условия включённости и освоения каждым из нас и синтезом нас Частностей Организации Человека с акцентом на Частности шестого и четырнадцатого горизонта, хотя должны понимать, что все горизонты равнозначны и без какого-то одного из них другие частности будут ущербны. Поэтому задача наша на ближайшее время отработать действие Имперациями, уметь складывать Имперации, уметь достигать имперационности хотя бы восприятия, да, и начиная с Сути. А затем выходим постепенно на Частность Свет, Истинность и Мудрость, и в целом на все 64 Частности истинно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1048577-ую Иерархическую Цельность, становимся в зале пред Отцом, приветствуем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас, на способность организовываться Частностями деятельностью Истины, на способность Генезиса Частностей истинно каждому из нас и синтезу нас, и в первых этапах реализации, сделать акцент на разработанность, дееспособность, частностями Суть и Имперация, ну Свет, Истинность и Мудрость, ну ни как без этого, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца записать базовые метрики фундаментальностей в 64 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца развернуть в этих 64-х ядрах Синтеза метрически Изначальность Частностей каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 ядра Синтеза специфичных по 64-м видам материи, и специфичным по 64-м Частям Изначально Вышестоящего Отца от Физического Миротела до ИВДИВО Отца, это третья 64-ца Отца, или по названиям Совершенных Частей. Можно 65 брать. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждое ядро Синтеза Совершенные метрики Фундаментальностей Частностей 64-х, фиксирующихся в 64-х и даже в 65-ти Совершенных Частях, оттуда будем выявлять эти Частности. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем 64 сферы ИВДИВО каждого и ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и просим у Отца насыщенность каждого из нас 64-мя Совершенными Субстанциями Частностей Изначально Вышестоящего Отца, где в центровке каждой Сферы Оболочки, находится соответствующее одно ядро одного вида Частностей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимум 268435456 (двести шестьдесят восемь миллионов, четыреста тридцать пять тысяч, четыреста пятьдесят шесть) Совершенных Частностей шестидесяти четырёх вариантов выражения Изначально Вышестоящего Отца, то есть 268 миллионов Совершенных Движений, 268 миллионов Совершенных Ощущений, и так далее 268 миллионов Совершенных Синтезов. Это включает в нас Фа как таковое, не меньше, в следующую Октаву и в ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Волю, Мудрость, Любовь, Творение и Созидание, а также Репликацию и Жизнь в Генезисе Частностей 64-х видов. И просим Отца включить в нас соответствующий генезис Частностей, и стяжаем в определении этого генезиса 64 вида Истины Изначально Вышестоящего Отца, определяющих 64 Частности совершенно. И проникаясь всем стяжённым, насыщаемся компактифицируем, иерархизируем и складываемся в цельность всем стяжённым. Синтезируя 64 сферы-оболочки, 64 ядра Синтеза, и достигая однородной среды совершенной субъядерности Частности как явления как такового, частностей Человека.  И проникаясь всем стяжённым у Отца, мы просим у Отца, преображения, субъядерностью Частностей, преображение Истинной Частностей. Просим у Изначально Вышестоящего Отца включить в наш 64-ричный Совершенный Генезис Частности, возжигаемся, включаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца во всём этом Совершенное Имя каждого из нас. Даже из Совершенного углубляясь в Истину имени каждого из нас. И внимание, вспоминаем всё, что мы достигли здесь в этой теме. Чётко возжигаемся «Я пред Отцом» субъектно, жизненно, живым субъектом становясь. Не с нашей точки зрения, с нашей точки зрения мы все живы. А с точки зрения Отца, подумайте, о чём это. Возжигаемся. Стяжаем Истину того Изначального имени, которое нам определил Отец. И оформляя это физическим именем здесь и сейчас. Очень часто они совпадают по написанию. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Истину материи «я», выявляя Истину Имени каждому из нас и Синтезу нас, где Истина Имени включает в «я» процессы совершенствования нас до Истины, понимаете зачем это? Не просто узнать эту Истину, а Истина, она начинает генерировать «я» соответственно ей, и вот здесь как раз специфика каждого очень ярко начинает взрастать. Вот Отец сейчас поднял такую мало понятную тему, но она архиважная. Увидьте это пожалуйста. Вот есть понятие личного Синтеза, у нас есть 3 ядра Синтеза с Отцом, которые только мы лично достигаем. Это вот оттуда из предпоследнего имени, Отец сейчас выявляет Истину как специфику каждого из нас как клеточки Отца, специфику только ему видную, и наделяет Истинной именно из этого ядра Синтеза, даже если оно не особо организованно, из Омеги это всё Отец тогда выявляет. И Истина оттуда несёт специфику «Я» материально. И эта специфика начинает наше «я» переориентировать и настраивать на то, чтобы мы соответствовали Истине или если говорить в целом Истине своего имени. Увидели во что мы включаемся? Почаще этим надо возжигаться. И включаясь во всё стяжённое, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Отец нам эманирует Синтез. Стяжаем его. Насыщаемся им, концентрируем Синтез и преображаемся, и просим у Отца Пробуждённости Истинной Имени своего, имени «я». Включаемся в Синтез этой Истины в нас, и далее стяжаем у Отца Воскрешение, поэтапное Воскрешение Истиной имени своего в реализации предназначения каждого из нас как Человека пред Отцом. Вот это всё курирует, синтезирует в Цельность, та Истина, которой мы наделены, в этом задействуется, реализуется фрагмент стяжённой Истины вчера. 
И преображаясь в Отце, мы эманируем Истину «я» Огнём и Синтезом в целом, в ИВДИВО Крым 190 ИВДИВО-Цельности, эманируем всё стяжённое, воззажённое в подразделение, служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и на физику эманируем Истину имени «я» Огнём и Синтезом. Но вот, чтобы это сложилось, нужно, чтобы много материи было от Отца, мы её берём только Частностями пока, да, вот столько Частностей мы стяжали. На физику эманируем Истинность каждого из нас именем, концентрируя этот Синтез и Огонь в целом сферой-оболочкой вокруг Планеты Земля, меньше здесь нельзя. И мы Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет за поддержку нашу, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
2 День 2 Часть
(02:09:55 – 02:19:03)
Практика 5.
 Стяжание Синтеза и Ядра Синтеза Совершенного Здоровья, Истины Здоровья, цельности и полноты Синтеза Части Истина Изначально Вышестоящего Отца Института Человека 

Мы синтезируемся физически в формах Ипостасях – Ипостаси Института Человека с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Переходим в их зал Истинной Метагалактики в 1048510-ю Иерархическую Цельность. Разворачиваемся пред Морией Свет. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца как Часть. Возжигаемся этим Огнём и Синтезом. И просим Морию Свет ввести нас в Истину Здоровья каждому из нас, вместе с Отцом наделить, скорректировать, перестроить, переориентировать нас на всё осуществление жизни и деятельности восьмеричности Человека Изначально Вышестоящего Отца – на здоровый ракурс реализации, в росте потенциала здоровья в том числе. 

И проникаясь Морией Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Его зал в 1048577-ю Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенного Здоровья каждому из нас. Здесь не сложно стяжать, важно это вместить, поэтому была тема Совершенного – Синтез Совершенного Здоровья, то есть стандарты и параметры Совершенного Здоровья, определяющегося Отцом – его динамикой Духа и его параметрами Мудрости в нас. 

Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Здоровья. И его ещё нужно развернуть будет, поприменяться, вводя это Ядро в центральное Ядро Синтеза каждого из нас. И дальше углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истину Здоровья каждого из нас. И просим углубить, развернуть Синтез Совершенного Здоровья – Истиной как Частью в материю – телесность каждого из нас. И заполняемся Истиной Здоровья соответственно Истине Имени каждого из нас и фрагменту Истины Отца в нас. И преображаемся всем этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца включить Совершенными Частями, Волей и Духом, динамикой Огня каждого из нас и синтеза нас в реализацию Истинного Здоровья в нас и нами. И вот попробуйте ну что-то, типа Психодинамического действия, но не совсем, – изменить динамику своего Огня и Синтеза и динамику телесности. Попросите Отца наделить этой новой динамикой или Психодинамикой истинности развития и роста здоровья, истинности в целом здоровья. И вот тело переключите на то, что сейчас предлагает Отец, заполняясь прямой его субстанцией Здоровья, для нас она Истинная и Истинная и Совершенная. И вот здесь Изначально замрите и примите, что каждый из нас здоров пред Отцом. 

Если мы научимся себя так позиционировать, только не голыми заявлениями, а вот, именно, выражать себя Истиной Здоровья или Истиной, вообще в Отце стараемся действовать соответственно Ему. Тогда у нас реально здоровье даже до физики будет большим, потенциально большим. Отсюда и долголетие будет складываться, и качество жизни. И проникаясь всем стяженным, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся на Истинное Здоровье в явлении Отца нашими Совершенствами. И эманируем Огонь Здоровья в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.   

И переключаясь опять на Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность и полноту Синтеза Части Истина Изначально Вышестоящего Отца Института Человека – цельностью всего Синтеза, развёрнутого в течение 12 часов на территории ИВДИВО Крым. Возжигаемся компактификацией этого Синтеза и стяжаем Ядро Синтеза Части Истина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с записью Стандартов действия Института Человека в нас (чихнули в зале) – для развития полномочности и компетентности нас как Аватаров Организаций или Ипостасей Организаций, и в реализации задачи Отца – развитие Части Истина Изначально Вышестоящего Отца командно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Крым Ядро Синтеза Части Истина деятельностью Института. Это Ядро не равнозначно Ядрам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оно входит в несколько ядер, а то и во все ядра как бы, но условно его выделить можно тем, что мы достигли здесь Синтеза нашей командной деятельностью. Поэтому здесь фиксируется Ядро. 

И проникаясь, и возжигаясь этим Ядром Синтеза, мы эманируем Огонь и Синтез Части Истина Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Крым 190 ИВДИВО-Цельности и в подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Части Истина на всю Планету Земля, укутывая Планету Земля цельностью этого Огня и Синтеза. Эманируем всё достигнутое этим Синтезом в ИВДИВО каждого, Должностной компетенции каждого. 

И синтезируясь цельно, преображаясь этим Синтезом пред Отцом, мы благодарим Отца за этот Синтез, за деятельность Института, развёрнутую на этой территории, на допущение нас на этот Синтез, сложение условий. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Юсеф Она, так же Филипп Марина, здесь научность была, тоже присутствовала, периодически. И всех, кто нам помогал в синтезе этом. И продолжая эманировать, благодарим друг друга. И возвращаемся в физическую реализацию, продолжая физически эманировать всё достигнутое. Мы выходим из практики. И на этом завершаем наш Синтез.    
Набор практик: 
Аватар Человека ИВО 8-цы каждого ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым Петрова Юлия;
Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 176 ИВДИВО-Цельности Севастополь, ИВАС Янова Вероники, Татьяна Залещук, ипостась;
Аватар ИВДИВО Мг-Психодинамики Расы ИВО ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, Вильховая Ольга.

Проверка практик:
Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО 1048502 ИЦ / 262070 ИВЦ / 65462 ВЦ / 16310 ВЦР 136 ИВДИВО-Цельности Белая Вежа, ИВАС Савелия Баяны Сергей Сугак;
Аватар Аппаратов СЧ ИВО 190 ИЦ Крым, Сухорукова Диана;
Учитель Сферы ИВДИВО Пратического тела ИВО 192 ИДИВО-Ц Москва, ИВАС Явира Нонны, Разиля Зиатдинова, служащий;
Аватар ИВДИВО Мг-Психодинамики Расы ИВО ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Крым, Вильховая Ольга.

