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1день. 1часть.
Ознакомление с проектом Института Человека Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны
Проект обращён именно к внутреннему миру Человека, к ИВДИВО Человека и к самостоятельному формированию Человека себя самим.
Психодинамика – это внешняя реализация, применение и одновременно показатель насколько ты дееспособен частью. 
Что мы знаем о Сердце? 8-ричное Сердце – какое оно?
Сердце сейчас – это там очень мощная часть, крайне важная часть.
Сердечность может быть на любом из восьми горизонтов.
Нам нужно перейти на Человека в целом, на ИВДИВО Человека выйти, это тренд новой эпохи. Человек без ИВДИВО, это не Человек получается. Сейчас Человек творится Отцом и Матерью в масштабах всего ИВДИВО: в синтезе материи Матери и её каких-то градаций масштабов, и ИВДИВО, которым является Отец.
Человечность воспринимается всем ИВДИВО в целом, всеми 64 материями, видами материи, 256-ю Огнями и Частями.
Человечность – это вид Огня Отцовского, одного из 256-ти, который позволяет тому, кто обладает Человечностью – это Человеки, тому, кто принимает этот Огонь, научиться также как и Отец, переживая вышестоящий Огонь, перерабатывая, материализуя, эманировать в нижестоящие или вовне, и организовывать это как твоя Вечность.
Чело-век – это тот, кто являет Отца и Маму. И свободным Огнём, запредельным для нашего Восприятия. Само Восприятие – это функция материи.
20-ричный Человек, это когда у него не только Части, Системы, Аппараты и Частности,  когда у него Посвящения, Статусы, восемь подготовок, восемь Компетенций. И это то, что организует видимую материю, Части, Системы, Аппараты, Частности, придаёт им более высокое качество. Плюс эта 20-рица может быть у Человека, Посвящённого, Служащего и до Отца. У Отца это есть, и у нас это должно быть. Вот это всё вместе характеризует Человечность.
Человечность работает сразу со всем выражением Человека по Образу и Подобию, где есть ИВДИВО Человека и Тело в ИВДИВО каждого, где есть свободный Огонь Образа, идущий не только из Источника, из Омеги, из клеточки, а минимум 256 базовых Огней.
Огонь буквы плюс Огонь цифры, это есть первичный Огонь Человеческий.
Человечность предполагает прямое взаимодействие с Отцом, общение, прошение о наделении чем-то, обязательно.
Поручение номер раз: изучая части, Сердце, накопить Характеристики Человечности по разным частям и признаки Человечности у каждой части.
Если вы держите центровочку человечную, то ваше отношение будет Человечное и вы не будете реагировать по подобию.
Задача разработать, нарабатывать постепенно характеристики Человечности частей, не только Сердца, каждое подразделение занимается множеством частей, но из этого ваша Сердечность вырастет и Человечность каждой части.
Телесность – это цельность множества оболочек ИВДИВО. Тело у нас состоит из оболочек, и ИВДИВО из оболочек, и на самом деле оболочки Тела и ИВДИВО – это одни и те же оболочки.

Практика 1. Стяжание 256 ядер Синтеза эталонной Части Сердце ИВО, Системы, Аппарата, Частности ИВО с расширение пределов Сердца новыми стандартами. Наделение базовыми фундаментальностями Человечности.
Нам нужно сложиться по-настоящему Человеком, исходя из огня Человечности.
1день 2 часть
Сразу в практику идём. Октавы бывают разные: До-Октава, Ре, Ми, у нас начинается Фа. Нижестоящее входит как часть и растворяется как прошлое, получается от Фа до Фа восемь позиций. Перестраиваемся на этот стандарт, чтобы вся наша жизнь – точка отсчёта начиналась с Метагалактики Фа, как внешняя природная среда ИВДИВО, и попробуем стяжать ядро Жизни в ИВДИВО, попробуем отстроить ИВДИВО каждого, встроившись в эту Октаву ФА. И ядро Жизни стяжаем в ИВДИВО каждого
Практика 2. Стяжание и перевод в ФА-Октаву нынешней эпохой. Расширение масштаба Жизни на масштабы Ре-ИВДИВО, встраивание в Ре-ИВДИВО ИВДИВО каждого. Стяжание фиксацию Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в том числе Совершенным ИВДИВО каждого.

ИВДИВО-Вольница рождается, исходя из явления свободы Воли Человека, изначально определённой для него, и должна быть наработана Воля действия Домом. 
ИВДИВО-Вольница – это некий результат разработанности Тела Домом.
Возжигаясь ИВДИВО-Вольницей, нужно будет действовать ИВДИВО при разработке любых Частей.
Человек – это концентратор Огня и Синтеза.
Масштабирование, Компактификация, Иерархизация и затем идёт порядковое рождение новой Порядковой Цельности. Дом – это цельность, результатом должна быть всё равно какая-то цельность Дома.
Четыре Начала Отца в организации материи – Энергия, Свет, Дух, Огонь. Метагалактическая материя – это Огнематерия. И реализация Человека, этого стандарта, генетики, Омежного Огня, Ядра Человека, будет идти по-другому в зависимости от того в какой материи Человек реализуется.
Два пути: Человеческий, сугубо материальный, и Человеческий вместе с Отцом, Огненно-материальный.
У Отца устроена жизнь так: вот что сделал, то и твоё. И Сердца тоже это касается. Сердце мы начинаем изучать с Частностей.
Сердечность была заложена априори с момента рождения человека тем, что на физике существует орган сердце, который взаимосвязывает между собою весь организм, физическое тело.
Сердце находится на пятом горизонте, седьмой восьмерицы 64-рицы Частностей.
Пятый горизонт – это горизонт выработки Энергии с записями Смыслов – какого направления, что эта Энергия позволяет образовывать или достигать. А объединение вот этих Функций со Смыслами на одну тему рождает Силу.
Вначале Смысловая организация Сердца, потом Взглядная, когда вы учитесь взглядывать Сердцем, потом Мерностная организация, Энергии организация, далее Аксиомы – это данность, это жёсткая некая фиксация в нас, как «объективки», причём с нашей точки зрения. Пока Аксиому не смените, мировоззрение не изменится, взглядность не изменится. 
Окскость – это не Эталонность. Око – это тот вариант в материи, который основывается на Любви Отца, вот, но как сказать, в Око записываются, только те наши накопления, которые на 100 процентов соответствуют Отцу. Окскость – это как способность, это как характеристика, это то, что тебе присуще доходить до Синтеза Отцовского, не каким-то Синтезом прирастать, как у тебя получается, а своим Синтезом находить Отцовский Синтез, соответствовать ему.
Частность Человечность – дальше выше только Частность Любовь.
Человечность – мы должны уметь действовать Синтезом Воли Отца.
Человечность – это умение дееспособить, действовать в явлении Отца собою, явлением или отстраивая эту более высокую выразимость Отца собою всем что даёт Отец для развития.

Практика 3. Стяжание прямого Синтеза и прямого Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Преображение насыщенности Сердца 4194304 Эталонными Частностями Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk69146369]2 день 1 часть
Ночное обучение.
Нам нужно разрабатываться Прасинтезностью, мы ещё не особо это умеем.
Чтобы записалась Прасинтезность, субстанция Сердца Отца, которая состоит из фундаментальностей отдельных, чтобы она записалась нашим Стандартом Синтеза, нужно очень много самого Синтеза.
Чтобы Синтез не остался в Доме или внутри ядер в запакованном состоянии, нужно много Огня, чтобы он записался в Огонь. И уже Огонь, получая записи, начинает сдвигать материю, вводить в неё новые Стандарты, заряжать на деятельность, и получается действие Волей, потом Мудростью, Любовью и пошло дальше, так по организации материи и так вот, то есть её перестройка. Этот процесс нужно очень чётко запомнить навсегда, он на эту эпоху весь.
Нужно научиться применяться для любой Части ключами.
Значение Систем для частей – организовать материю, чтобы эта материя была способна выработать какой-то продукт, организуясь сначала из того, что Части пересекаются друг в друге. Системы Сердца – это организаторы производства Человечности. Человечность, как частность, включает в себя 52 нижестоящих.
Задачи: найти Человечность каждой Части, выразить, развернуть Сердце, базовые 64 Сердца Частей, а потом и 256. 256 Систем Сердца эталонных. Организовать Высокую Цельную Прапробуждённость, как систему Сердца и Аппараты – ещё более сложный процесс, а потом и Частности. 
Вторая задача – это Сердечность разных Частей развивать. 
Третья задача – развивать Частности Сердца и не одну Человечность. Одна Человечность – это главная. А все остальные хотя бы нижестоящие, обязательно тоже нужно тренировать. Это психодинамика.
Пробуждённость нужно определить, обеспечивать Пробуждённость Человечностью и Сердцем. Пробуждённость нужно ракурсом Духа достичь, отсюда волевое действие должно быть.
Мы начинаем сотворять многое на научной базе, у нас вся жизнь должна перестроиться на научную базу, потом на Философскую, потом на Парадигмальную и потом мы реально живём Учением Синтеза.
"Наука, Философия, Парадигма и Учение Синтеза – касается каждого человека, чтобы просто элементарно качественно жить не природным человеком, а цивилизованным Человеком".
Наша задача научно описать Сердце. В перспективе скорей всего, возможна Парадигма Сердца. Нужно философски обосновать, что такое Метагалактическое общество. 
Взгляд на Парадигму в целом, сделав акцент на Огонь Человечности.
Парадигма складывает некий такой образ, что дано Отцом, или как мир устроен. 
Первые четыре стандартные позиции: – Общее, Особенное, Частное, Единичное
И новые четыре позиции, которые развернулись недавно – Всеобъемлющая, Несоизмеримая или Иерархичная, затем Синтезная, а затем Цельная. 
[bookmark: _Hlk69142704]И мы видим восемь позиций Парадигмы Человека, где вся полнота Человека в Человечестве может быть распознана. И тогда вот эта полнота и восьмеричность образа этой темы, она даёт по-настоящему цельный, полный парадигмальный взгляд.

Практика 4. Стяжание 8 Ядер Синтеза 8 разделов Парадигмы Человека.

Благодаря вот этой восьмеричности Ядра второй Парадигмы и благодаря тому, что как-то взяли, вниклись в это, Ядро у всех зафиксировалось.
Мы сейчас стяжаем с вами четыре Синтеза Сердца: Общее Сердце, как виды материи, Особенное Сердце в ряду всех частей, потом там Частное, Единичное, хотя бы четыре.
Научный Синтез – это Синтез эталонов. Эталонности той, которая, как объективка, есть у субъекта, и конкретно, чем субъект взаимодействует с объектом, то есть весь Человек не взаимодействует всегда. В роли Субъекта может или какая-то часть выступать, или какой-то вид функции выступать. Допустим, Психодинамика Человека в научном действии берётся с точки зрения Субъекта. А потом психодинамически идёт организация материи взаимодействия с Объектом, например: изучаете Психодинамику какого-то Огня какой-то Части, Аппарата человека – и ваша Психодинамика меняется. 
То есть взаимодействие Субъекта плюс Объекта, выявляется какой ракурс вы берёте, какой предмет вы исследуете, а потом ещё каким ракурсом Частности исследуете. И описываете то, что в вас сложилось, как в субъекте изменилось. 
Философский Синтез. 
Метафизика, чтобы базовое мировоззрение Сердца вообще было. 
Онтология – внутренние процессы развития, действия Сердца
Методология – это Наука о методах
Синтез Философия – раздел собственно Человека, раздел Материи.
Любые берёте разделы, сначала вникаете, какую пользу они приносят вам, вообще в этой теме, чтобы развитие шло, а потом пробуйте с точки зрения там одного из разделов хотя бы вообще первично философски описать Сердце. Эту статью можно будет людям отдавать. А потом Человечность, потом любую тему, можно ракурсом Сердца.

Практика 5. Стяжание 4 Ядер Синтеза и Ядер Синтеза – Учения Синтеза Сердца, Парадигмального Синтеза Сердца, Философского Синтеза Сердца, Научного Синтеза Сердца для развития и разработки части Сердце ИВО подразделением Самара.

2 день 2 часть

Тема – «Восьмерица Сердец».
Методы развития Человека в зданиях. Куб Синтеза – это один из смыслов здания, главное, что здание – это Дома, которые накапливают специфический вид организации материи. Здания работают как Кубы Синтеза, входя в Куб Синтеза, мы можем вызывать на себя тот Синтез, который нам необходим, причём он иерархизированный, систематизированный, упорядоченный. И у нас складывается всё-всё-всё-всё-всё, чтобы родилась цельность заданного качества.
Часть Отца охватывает вообще весь ИВДИВО в целом. В этой среде идёт творение Сердец людей Отцом. Причем идёт творение всего человека, но с акцентом на Сердечность. Каждый человек на этой территории имеет возможность, даже дыша этим воздухом, насыщаться Сердечностью и Человечностью. Задача создавать условия, чтобы концентрация этой среды Частью Отца, Огнём этой Части, там разными стандартами, она была максимальной по вашим возможностям.
Совершенные части, чтобы развивались более эффективно, они не просто на Эталонные части опираются, они опираются на системы эталонные, аппараты, частности. Вот этот проект Совершенств для Совершенного Сердца обязателен.
Мы постепенно растём Совершенными частями. Совершенный Человек, который , не Метагалактической, а Ивдивной материей будет расти.

Практика 6. Тренинг 8-ричным Совершенным Сердцем с итоговым стяжанием Цельности Синтеза и Ядра Синтеза Сердца, как Ядра части Сердца Института Человека.
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