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День 1. Файл 1, время  03:12:23 – 03:30:35
Практика 1
Вхождение в Синтез Института Человека. Вхождение в шестиричный Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она, Аркадий Даяна Синтезом Части Физическое Миротело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Части Физическое Миротело Изначально Вышестоящего Отца, преображение Части. Стяжание Эталона Части, стяжание по 256 Ядер Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Эталонного Физического Миротела. Стяжание Плана Синтеза разработки и развития Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Мы возжигаемся Должностными Компетенциями, ибо цель этих семинаров – разработка Части Отца командой, командой Компетентных, а, значит, Должность должна гореть. Это не человеческое мероприятие, так скажем. А выше, чем человеческое.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Должностью Должностной Компетенции, вспыхивая Формой Должностной Компетенции. Каждый из вас вспоминайте там кто вы: Аватар, если есть, Ипостаси. Больше никого не проживаю. Владыки, Учителя есть? Нет. Значит, правильно. Вот.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца - в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их. И просим ввести каждого из нас и Синтез нас в деятельность Института Человека этим Синтезом. Одним, а то у некоторых… 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми Фаинь, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем напрямую у Кут Хуми Фаинь прямой Синтез и Огонь Синтеза Части Физическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся этой Частью, её Огнём и Синтезом. Мы попросим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию и 64 Начала на развёртывание данным Синтезом Института Человека Сферы-оболочки ИВДИВО Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, то есть ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск. Просим Условия активации нашей деятельности Компетентных в развитии Части Физическое Миротело Отца; развитии Отцовской Части; в развитии среды этой Части на территории Подразделения; развитии Человечества Планеты Земля этой Частью. Помните, что ваше Подразделение охватывает ещё всю Планету.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всеми этими Условиями, Синтезами, Иерархизациями, Ивдивостями. И просим Кут Хуми Фаинь ввести нас в Магнитный Синтез Частью Физическое Миротело Изначально Вышестоящего Отца на все 12 часов этого Синтеза, завершая этот Магнит Итоговой практикой завтра.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем явление Части Фзическое Миротело Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Огнём и Синтезом Части Кут Хуми, входя в Синтез Кут Хуми принципом «Мы - Часть Кут Хуми». Стяжаем дальше этот Огонь и Синтез напрямую у Изначально Вышестоящей Аватерессы Фаинь, насыщаясь, заполняясь, становясь выразителем Части Физическое Миротело Изначально Вышестоящего Отца. И, направляя друг другу их Огонь, входим в Магнит Частью Физическое Миротело Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Эта Часть у них ракурсом Должностной их Компетенции горит, ракурсом их Отцовскости и Аватарскости. Но не по-человечески, сразу скажу. Кут Хуми и Фаинь сейчас как Главы ИВДИВО организуют этот семинар, немножко другая стезя действий.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Снтеза Юсеф Она. Стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего отца, возжигаемся. Аватары Синтеза выходят сюда же в зал ИВДИВО 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Мы их приветствуем. Синтезируемся в этом зале с ними Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И так же стяжаем насыщение Частью Физическое Миротело каждым из нас, синтезом нас от Юсефа и от Оны. И в цельности возжигаясь Синтезом Части Физическое Миротело, мы стяжаем жизнь этой Части, мы стяжаем психодинамику этой Части, вспыхиваем. Проникаемся каждой клеточкой, каждым Ядром пропитываемся психодинамикой Физического Миротела. Есть. И просим магнитную поддержку на все 12 часов до Итоговой практики завтра, или до её завершения. Проникаемся, возжигаемся.
И разворачиваемся четверичным Магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аркадий Даяна 129-й ИВДИВО-Цельности. Они выходят к нам в зал 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Или мы их приглашаем. Приветствуем их. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И заполняемся прямым явлением Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца цельно однородно Октавной Метагалактикой синтезом с Аркадием Даяной. Как бы погружаемся в Часть отцовскую, которую держат и которую выражают Аркадий Даяна. И становимся этой Частью - Физическое Миротело.
Вот эту погружённость нужно стараться достигать на каждом Совете, на каждом коллективном действии и, вообще, когда вы выходите как Компетентные на любую работу.
И, проникаясь Аркадием Даяной, мы стяжаем Условия глубокой разработанности, вскрытия познания, пробуждения и воскрешения Частью Физическое Миротело каждым из нас и синтезу нас. И стяжаем Магнит с ними до завершения этого Синтеза. И стяжаем Магнитный Синтез с шестью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждый из нас и синтез нас.
И вот попробуйте различить, попробуйте открыться о том, как мы говорим и заполниться шестью видами Огня и Синтеза этого семинара. Да неважно какого. И преобразиться, впитать, понять, что это навечно вошло что-то от Аватаров, от Отца и то, чем мы наделяемся, нам помогает расти. Вот.
И, проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Его зал 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся формой Должностной Компетенции. Приветствуем Отца. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом, мы просим у Отца развитие Части Физическое Мировое тело деятельностью Компетентных ИВДИВО Смоленск. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно Огонь и Синтез этой Части как он есть – Физическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. И мерой своей подготовки просто заполняйтесь, концентрируйте Огонь и Синтез, вот пока из ушей не будет лезть этот Огонь и Синтез.
Преодолевайте себя. Мы об этом говорили. Когда не умею так заполняться, нахожу способ и заполняюсь. Есть такой метод, когда всё, что вы стяжали по телу, концентрируете, утверждаете хотя бы, в области стоп не выше, а на освобождённое место в теле входит следующий Огонь. Очень полезное действие. Владыка говорит, кто-то из Владык говорит: «Масштабированная компактификация». Но я так смутно понимаю о чём речь, ладно. Возожглись?
И здесь же мы просим у Отца наделить нас Формой Ипостаси Института Человека. Как только вы будете входить в Огонь Института, дальше что-то разрабатывать, развивать, вы можете возжигаться этой формой. Но она работает до завершения этого Синтеза, а дальше от вас зависит. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сформировать, с учётом изменений в ИВДИВО, новых Стандартов, с учётом шестнадцатиричности Изначально Вышестоящего Отца, мы просим сформировать Ядро Части Физическое Миротело каждому из нас и обновить Ядро предыдущей Части Физическое Миротело. Но и принципиально по-иному вспыхнуть этой Частью.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим стяжания Эталона Части Физическое Мировое тело. Стяжаем Эталонный Синтез Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Просто заполняемся им. Не определяйте заранее, какое у вас будет состояние, когда этот Эталон развернётся. Это невозможно, это грубейшая ошибка. Просто заполняясь, через время какое-то вот чувствуете, что с вами происходит, что телесно организуется. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Частей Эталонного Физического Миротела, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Физического Миротела Эталонного Физического Миротела, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Физического Миротела, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Эталонного Физического Миротела, возжигаемся. И стяжаем цельность 1024-рёх оболочечность Эталонной Части Физическое Миротело каждому из нас, синтезу нас. Стяжаем Ядро Синтеза 129-й ИВДИВО-Цельности. Заполняемся Синтезом Части, разворачиваемся Ядром Части.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца развёртывание, то есть репликацию Физического Мирового тела во все эволюционные выражения этой Части по всем четырём Метагалактикам. И преображаемся всем стяжаемым, устаиваясь Эталонной Частью и спектром Физических Мировых тел эволюционно во всех 20-рицах четырёх Метагалактик каждого из нас, даже если они потенциально взялись.
И, насыщаясь у Отца всем стяжённым, разворачиваемся Физическим Мировым телом пред Отцом. Вот эта Часть интересна тем, что вы и пред Отцом стоите и одновременно тем же и здесь сидите. Отсюда накрыл Огонь очень мощно. И просим Изначально вышестоящего Отца утвердить эту Часть в развитие, в разработку. Стяжаем План Синтеза Физического Мирового тела. Стяжаем перспективный План роста, развития Физическим Мировым телом команде ИВДИВО Смоленск, впитываем эту командную задачу, я б сказала, даже стратегию задачи. Проникаемся, возжигаемся. Стяжаем у Отца развитие Методов и Параметодов Части. Стяжаем алгоритм роста и развития этой Частью у нас и у человечества. И, продолжая углубляться в Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск и в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Переключаемся на физические эманации, концентрируем Синтез и Огонь Части на территории Подразделения. Заполняем всю территорию России этой Частью. И окутываем Огнём Части всю Планету Земля. И просим Отца направить этот Огонь Части, всё, что мы достигаем, на развитие человечества Планеты Земля.
И далее мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону, Аркадия Даяну, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.








Файл 2, время 02:00:30 – 02:08:40
Практика 2
Выход в зал Прасинтезности Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ю Иерархическую Цельность

И так, мы возжигаемся Синтезом Части Физическое Миротело Института Человека, возжигаемся формой Ипостаси Института. Активируем 6-ричный Магнитный Синтез шести Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она и Аркадий Даяна.
В синтезе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ИВДИВО в 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Становимся в этом зале пред Кут Хуми Фаинь. Приветствуем, синтезируемся с ним и стяжаем условия, возможность роста, развития Части Физическое Миротело, начиная с насыщения Прасинтезностью Физического Мирового Тело Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь поддержкой шести Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Его зал в 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, приветствуем, настраиваемся на Него. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас Физическим Миротелом в эволюционных развитиях (Эталоны мы стяжали, а теперь отсюда эволюционно спектр Физических Мировых Тел) и просим научить нас вхождению в Прасинтезность, впитыванию, насыщению Прасинтезности, частности для развития Части ответственности Подразделения Смоленск.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Физического Миротела каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Ядрами Синтеза Физического Миротела со стандартами этой Части (это Ядра Огня и Синтеза), впитываем эти Ядра Синтеза, проникаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Частности Изначально Вышестоящего Отца в развитие Физического Миротела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Частностей в Движениях Изначально Вышестоящего Отца. Можно Высокая Цельная, но здесь целый спектр движений. То есть, Частности очень разно-вариативные в целом ракурсом Октавной Метагалактики, в её частности. Насыщаемся, усваиваем эти Частности, ядерно могут усваиваться любыми другими огнеобразными пакетами, огнеобразами Отца, но это Частности.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физического Миротела в целом, стяжаем 16 Ядер Синтеза Физического Миротела и стяжаем 16 Синтезов 16-ти эволюций Метагалактики Фа. Возжигаемся, проникаемся. 16 Синтезов 16-ти эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики стяжаем Синтезом и Ядрами Синтеза. И стяжаем по 16 Ядер Синтеза эволюций Высокой Цельной Метагалактики, Истинной. Всего 64, насыщаемся эволюционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца перевести нас в зал Прасинтезности Физического Миротела, это специфичная Прасинтезность, не вообще общая, а соответствующей Части.
И у Отца зал открывается дверьми, по правую руку от Отца и сзади него огромные белые двери (они очень красивые, но не меньше четырех метров высотой, вот). И вот теперь Отец впереди идёт, а мы за ним входим в этот зал Прасинтезности. Если кому-то там кажется темно, попросите Отца включить свет. Зал не такой большой, как зал Изначально Вышестоящего Отца, но нам этого достаточно. Чтобы войти в зал, нужно впитать в себя эту среду, попробуйте это сделать. Она очень сильно отличается от среды зала Изначально Вышестоящего Отца. И чтобы впитать вспоминаем ИВДИВО Человека, масштабируемся этим Домом, можно ИВДИВО каждого на весь зал, доставая его все стены, потолок, все уголки охватываем. Концентрируем, компактифицируем вмещаем Синтез этого зала, вернее Прасинтезность этого зала - это Прасинтезность Физического Миротела. Вмещаем в Тело, облекая оболочками Дома нашим вышестоящим Телом, стоящим пред Отцом. Оно стоит ракурсом Физического Миротела. И как бы оболочки Дома концентрировано вводят всю Прасинтезность из зала, взяв эту Прасинтезность в это Тело – это Физическое Миротело. И вот так несколько раз делаем, насыщаемся. И просим Отца наделить нас фундаментальности дееспособности Физического Миротела, эволюционного взрастания Физического Миротела, совершенствования Физического Миротела. Сейчас подробно не стяжаем пакеты фундаментальностей, но можете это и сами потом стяжать.
И настраиваемся в этом зале на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аркадий Даяна, внимание, Октавной Метагалактики. Мы в Прасинтезности Истинная, Аватары из Октавной Метагалактики. Отец выходит, а мы остаёмся на ночную учебу до утра завтра, до 9.00 в этом зале. Будут ли с нами Аркадий Даяна, я не знаю, но мы напитываемся Прасинтезностью - все вышестоящие Тела. Всю вышестоящую выразимость Физического Миротела оставляем в этом зале. А своей физичностью возвращаемся в эту аудиторию. Эманировать здесь нечего.


День 2. Файл 3, время 02:15:57 – 02:52:26
Практика 3
Стяжание у ИВ Отца: Условий взрастания Физического Мирового тела у команды, и у людей Планеты Земля, 64-х фундаментальностей Части, Ядра Совершенного Синтеза Части и других параметров, для развития и совершенствования Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца как у Служащих Подразделения, так и у людей Планеты Земля

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом Части «Физическое Мировое тело» Института Человека, всем Синтезом, который мы наработали за два дня. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аркадий Даяна. Физически синтезируемся – у вас есть Огонь их, он, в том числе, в Ядре Должностной Компетенции, плюс явно вы в практиках были с ними, обменивались, телесный Огонь и Синтез Аркадия Даяны есть.
Вот на этот Огонь вызываете на себя физично новый здесь и сейчас Огонь и Синтез Аркадия Даяны – Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аркадия Даяны Истинной Метагалактики.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аркадия Даяны, становимся пред ними, разворачиваемся. Настраиваемся, стяжаем Синтез Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся этим Синтезом, насыщаемся так мощно, концентрировано, чтобы у вас изменилось состояние телесности по итогам. Состояние всего Синтезтела, которое стоит пред Аркадием Даяной.
Если прожили изменение состояния, заполнились ими, стали ими – вот когда вы это сделаете, вы это различите, и вам не будет – необходимость убеждать вас, или сомневаться нет необходимости.
И мы просим более углублённое, чем достижение Подразделения Смоленск до этого времени, следующий этап развития этой Части Подразделения – более глубокий, более качественный, и более совершенный в сторону развития совершенств Части.
И вместе с Аркадием Даяной мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Становимся в 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним. Возжигаемся ночной подготовкой в зале Прасинтезности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия взрастания Физического Мирового тела у каждого из нас – у команды, и у людей Планеты Земля. Разворачиваемся Частью Физическое Мировое тело, Эталонной Частью Физическое Мировое тело пред Отцом. И погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в Любовь и Свет Физического Мирового тела Отца.
Отец сейчас развернул Часть в зале. Насыщаемся средой зала. И заранее не определяйте, какое состояние будет по итогам – это не с чего определить, а значит, будет иллюзия.
Сначала насыщаемся Синтезом этой Части Отца, Огнём этой Части Отца, и углубляясь, погружаемся в синтезность этой Части, в эталонность Части Физическое Мировое тело.
И вот в эталонности и есть как раз для нас компактифицированная Любовь со Светом. И вот входим в эту Любовь, только это Любовь Синтезом, Свет Синтезом – явленные.
И возжигаемся эталонностью Физического Мирового тела в каждом из нас и в синтезе нас. И в развёртывании этой Части, – мы просим Отца развёртывания её до физики, – мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца каждому из нас. Для преодоления ненужных структурностей, связок в нас во всех телах. И погружаемся в Пламя Отца, можно сказать даже – в Пламя Физического Мирового тела Отца.
Вот для вашей деятельности – для горизонта физичности – работа с Пламенем крайне важна. В Пламени нужно упроститься, стать более естественным, более открытым, чем до того, как вышли в зал к Отцу. Всегда есть куда развиваться, не надо говорить, что «я и так естественен». Мы говорим о том, что стать ещё более естественным и более открытым Отцом. Больше открыты, чем вы до этого достигали, когда бы то ни было. Пробуем.
И Пламена имеют названия по Частям – некоторые. В целом погружаемся в Пламя Отца, его формирует Отец, впуская это Пламя в нас. Во все огнеобразы, во все клеточки, во все Части, Системы, Аппараты, Частности.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь, помочь нам сжечь, но мы тоже в этом участвуем. Стяжаем на это у Отца специальный Огонь. Сжечь вот то, что из нас выдавилось, вышло и не догорело в Пламени.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь, снова стяжаем Синтез и Огонь Части Физическое Мировое тело Отца, и заполняемся как средой этим Огнём и Синтезом – внутренне и внешне. Вот после Пламени лёгкость пошла.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы направляем Синтез Части Физическое Миротело Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Приветствуем её, настраиваемся, она проявляется в зале. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, и просим её поучаствовать в Магните развёртки Части Физическое Миротело на территории Смоленска – на территории всего Подразделения.
И входим в Магнит Огнём и Синтезом Части Физическое Миротело с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Сонастраиваемся.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждого из нас и всей Планеты Земля фундаментальностями Части, состоянием материальности Части, Огненностью Части.
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 фундаментальности Части Физическое Миротело. Стяжаем у Отца: Синтез Физического Миротела, Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание Физического Мирового тела. Далее стяжаем Репликацию Физического Миротела, Жизнь Физического Миротела, возжигаемся.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Физического Миротела, Пробуждение, Генезис, Человечность, Служение, Вершение, Практики, Могущество Физического Миротела.
И далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Ивдивность Физического Миротела, Иерархизации, Истинность Физического Миротела стяжаем, чётче стяжаем, Окскость Физического Миротела.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Красоту, Константность и Константы, Знание Физического Миротела, Меру Физического Миротела, возжигаемся.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила Физического Миротела, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле Физического Миротела, возжигаемся.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Время, Пространство, Скорость, Мерность стяжаем Физического Миротела.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Воссоединённость Физического Миротела, Самоорганизацию, Эманации, Вещество Физического Миротела, возжигаемся.
Ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Условия, Я Есмь, Имперацию Физического Миротела, Взгляд, Синтезначало, Основу, Параметод, Мощь Физического Миротела, возжигаемся.
И ещё глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Право, Идею, Суть, Смысл, Мысль, Чувство, Ощущение и Движение Физического Миротела.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 базовых Физичных и Физических фундаментальностей. И насыщаем Физическое миротело фундаментальностями: Массы, возжигаемся, Флюидичности, возжигаемся, Матрицы, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальности Начала, Единичности, возжигаемся. Стяжаем далее фундаментальности – стяжаем фундаментальность Импульс, возжигаемся, Заряд, возжигаемся, Плотность, возжигаемся. Стяжаем фундаментальность Аннигиляцию, стяжаем Размерность, Ассиметрию, Абсолют, Метрику, Спектр, Гравитацию, Тело, и собственно Фундаментальность.
И возжигаясь 16-ю Физическими фундаментальностями – они относятся к науке Физика, но и сюда, в том числе – мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В магнитном усилении Отца – Матери мы стяжаем преображение Синтеза Части Физическое Миротело каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца преобразить Стандарты Физического Миротела на возможность явления Физического итогового энерговещества и собственно всей Части ракурсом 5-ти Метагалактик. В перспективе пятая – ракурсом 1-й ИВДИВО-Цельности.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтез Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. И просим оформить Ядром Совершенный Синтез Физического Миротела. Совершенный Синтез входит в нас эффектом Мудрости и Духа Отца, но для нас это очень высокий Синтез. Синтез, который вызывает мощное развитие материи и мощную динамику истинную, соответственную Отцу, то есть. Вот Совершенный Синтез этим и отличается от других видов Синтеза.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Частью, его Совершенствами Части, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю совершенствования Части Физическое Миротело каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем команде командную Волю Аватарскую развития Части на территории Подразделения, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимум 65 Совершенств Физического Миротела, впитывая их, взращивая своим физическим телом в первую очередь. Физическое тело очень мощное, физичность очень мощная. И в этом физическом теле Физическое Миротело, как Система его, как его составляющая, также очень мощная.
И проживите, пожалуйста, и мощь, и готовность развивать Часть собой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем Огнём и Синтезом Части, в том числе Огнём и Синтезом Совершенств Физического Миротела. И стяжаем у Отца Правила, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Императивы, Законы и Стандарты, а также Меру, Знания, Константы и Красоту, Окскость и Истинность, Сверхпассионарность и Ивдивость в развитии Совершенств – не Совершенного, а Совершенств – Физического Мирового тела каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь всем стяжаемым, мы оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью – Тело стоит. Можете со стороны посмотреть – Окский взгляд вам от Отца на своё Тело, как бы со стороны смотрите на своё Тело. Сначала мы смотрим на то, как Огонь сложился – это Огненный мир. Посмотрите, пожалуйста, то Тело заполнено Огнём или нет? Попросите Отца вас более мощно заполнить Огнём этой Части.
Потом переключаем взгляд, просим об этом Отца. Смотрим на то, на сколько Духом Тело дееспособно. Дух есть у всех там. Там ещё важно увидеть: Дух есть часть Духа Отца или это старый дух? Попросите Отца показать вам различие – старый дух, он будет такой пассивный более, тяжёлый. Есть. И попросите заполнить вас Огнём Духа, Волей Духа.
И далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Взгляд на тонкость Физического Миротела. Это чтобы это Миротело со всеми остальными Телами взаимодействовало. Посмотрите, насколько много Света в нём. Практически нет, сразу скажу. Но, можно стяжать, можно работать.
И наконец, Энергия Физического Миротела. Вот здесь интересный вопрос. Что касается физичности – энергия есть, пусть даже староватая, но есть. В следующих его составляющих Системах этой Части – а Системы отражают связь с такими же Частями – вот там Энергии очень мало, если она есть, она мощная, но её мало. Заполняемся Огнём Энергии Физического Миротела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Эталонное вещество Физического Миротела каждому из нас. Вещество – это не огнеобразами стяжаем, а цельностью и свойством материи, как таковой. И фундаментальность такую же мы стяжали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Отца Синтез Вещества метагалактического Метагалактикой Фа Физического Миротела.
Стяжаем Эталонный Синтез Вещества Физического Миротела ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Вещества Физического Миротела ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Вещества Физического Миротела ракурсом Истинной Метагалактики, возжигаемся.
И в синтезе всех стяжённых стандартов и параметров Вещества Физического Миротела стяжаем в целом эталонно стяжание Вещества Физического Миротела Октавной Метагалактикой.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – внимание! – Огонь Энергии Физического Миротела. Вот мы не знаем до конца, что это такое. Заполняемся, а потом по состоянию тела распознаём. Но не перед этим.
И заполняемся Огнём Энергии Физического Миротела. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас из Огня выявлять Энергию. Есть постепенно поэтапное выявление, есть прямое – напрямую сразу. В том числе, в росте и развитии Физического Миротела.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся Физическим Мировым телом пред Отцом. И теперь в целом смотрим на себя самого. Руки, ноги, голова должны быть возожжены и заполнены.
Теперь глубже возжигаемся формой Должностной Компетенции, кто вы – Аватар, Ипостась, – пред Отцом. Возжигаемся Поручением, я б сказала Должностной обязанностью развивать Часть Отца. Это уже есть у вас записью в Ядре Должностной Компетенции, возжигаемся. И теперь как Аватары заполняемся Огнём и Синтезом, и Волей Физического Миротела – командно.
Нет среди вас сейчас человеческих состояний. Аватар – полная Воля Отца. Задача Аватаров здесь в Подразделении – развернуть эту Часть, как Отец её ведёт. Минимум истинно, лучше синтезно. Но Синтезом доводя до Истины и до материализации.
И неважно, что мы не понимаем до конца, что сейчас – как Тело проживается, как оно выглядит – вы должны быть выразителями Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И поскольку зал полностью заполнен этой Частью Огнём и Синтезом, мы сейчас начинаем активировать физичность свою.
Вот мы здесь сидим физично, а теперь физично станьте в зале пред Отцом – более физично. Где зал Отца и этот зал, или территория физическая становятся одним целым. Они и так одно целое, это в нас нужно сложить. Вот когда вот это целое вспыхивает, мы можем переключаться восприятием, сознанием, центровкой на физику, не выходя из зала Отца. Оставляя всё то же самое. Мы стоим в зале пред Отцом – Вышестоящие тела. А вот это вещество насыщено залом Отца, Огнём зала Отца, и эманирует Огонь его Части на территорию. Эманирует той Синтез-физичностью, которая у нас у каждого есть на этот момент. Она у вас должна быть минимум 129-ричная – есть чем заниматься.
Вот, хорошее состояние сейчас, сейчас вот офизичивается Огонь Отца. Ещё мощней, ещё реальней являйте Отца здесь на физике ракурсом Физического Миротела. Молодцы! И уже Отец помогает, чувствуете, на физике придавил прям Огнём. Переключайте восприятие сюда на физику, мы здесь, в этой аудитории сидим. Но внутри, и вокруг нас цельно Огонь Физического Миротела Отца.
На каждом Совете вот так вот должны являть Отца – тогда это Совет! Можете. Эманируем. И вот здесь можно продолжать всю работу в таком состоянии.
Вот здесь на физику мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас более высокой Синтез-физичностью. И стяжаем – не саму Синтез-физичность стяжаем – стяжаем Синтез однородный цельный Метагалактический Синтез синтеза всех Частей, которые у нас есть, синтеза 16 384-х Высоких Цельных Реальностей, синтезом 65 536-ти Высоких Цельностей. Сюда, до физики доводим. Стяжаем синтез 262 144-х Изначально Вышестоящих Цельностей, и до физики доводим вот так. Стяжаем синтез 1 048 576-ти Иерархических Цельностей, и сюда до физики доводим, уплотняем, уплотняем.
И стяжаем синтез 1-й ИВДИВО-Цельности, сюда на физику переводим. Стяжаем синтез 129-й ИВДИВО-Цельности, сюда вот уплотняем, вводим в физику, в эту физическую Цельность. И стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вводим в физическое наше выражение.
Вот! Сейчас прямо среда переключается из Огненной в Синтезную, заметьте разницу, попроживайте эту разницу. И затем уже Отец начинает творить людей. Наша задача – обеспечить Огненность и Синтезность среды на этой территории. Вообще-то, на всей Планете, но хотя бы пока в Смоленске.
И далее углубляясь в Отца всей своей потенциальной даже Синтез-физичностью и цельностью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов Ядер Синтеза Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем 7 миллиардов 800 миллионов Ядер Синтеза этой Части Отца. И начинаем эманировать этот Синтез физично по Планете Земля. Отец и Мать нас поддерживают, помогают нам.
И мы просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля направить эти Ядра Синтеза каждому человеку для развития, роста Физического Мирового тела, как Части.
Энерговещественность тел людей получает потенциал развития. И прежде всего, чтобы отъэманировать, мы сами должны выдержать этот потенциал на 7 миллиардов 800 миллионов Ядер Синтеза. Это на самом деле немного.
Лично каждому из нас мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Магните с Матерью 268 435 536 Ядер Синтеза Совершенств и Совершенного Физического Мирового тела. То есть, это Синтез более высокого качества. Заполняемся им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в развитие этой Части каждому из нас, синтезу нас – стоим также физично и в зале у Отца 268 435 456 Совершенных Движений Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся этими Движениями. Впитываем их как Синтез внутренне. И разворачиваемся, отдавая в телесность свою заряд на деятельность, не определяя, какая это деятельность.
Мы многие материи не понимаем, а весь этот пул Совершенных Движений – он отдаётся во все Части, Системы, Аппараты и Частности, но ракурсом Совершенного Движения Совершенств Ммиротела. Есть, молодцы, вот попроживайте заряженность в теле.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, снова становимся в зале его, уходя с физичности на территории, разворачиваемся в зале. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля концентрацию Огня ИВДИВО и Метагалактик ИВДИВО каждому из нас – вокруг как внешнюю концентрацию Огня и Синтеза, напитываясь Физическим Миротелом.
Эта Часть без внешней среды не реализуется особенно. Никакая Часть без внешней среды не реализуется, но эта особенно. Вот напитываемся, заполняемся эталонно, истинно параметрами окружающей среды, а не самой средой. В самой среде есть что угодно, нам не всё нужно. А вот Огонь и Синтез, все эти параметры Эталонные и даже Совершенные мы с вами стяжаем сейчас у Отца. И с Матерью распределяем их по разным Частям, Системам, Аппаратам, Частностям для координации с окружающей средой Метагалактик и ИВДИВО, и Планеты Земля в том числе.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И эманируем Огонь и Синтез Части Метагалактическое Физическое Мировое тело в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск 129-й ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в Подразделение Служащих, здесь присутствующих эманируем. И физически цельный Огонь Части эманируем на территорию Подразделения. И направляя этот Огонь и Синтез Части на территорию России физично.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они нам помогали, а также Аркадия Даяну.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.


Файл 3, время 03:54:09 – 04:07:00
Практика 4
Развитие Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Активация и перестройка первых Ядер Синтеза и первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новый Стандарт

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом, который есть у нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Также активируем 6-ричный магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. Мы переходим выше в Октавную Метагалактику, и становимся в зале ИВДИВО 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. Возжигаемся формой Ипостаси Института Человека.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия преображения каждого из нас, синтеза нас в преображении Ядра Синтеза первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новый стандарт. Просим Условия активации Совершенного Физического миротела каждого из нас. И возжигаясь этими Условиями, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца в развитии Физического миротела Подразделением Смоленск активировать и перестроить первые Ядра Синтеза первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новый Стандарт. И выявляем, и возжигаемся Синтезом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Ядро внутри себя.
Стяжаем Синтез первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для развития Части. Части из этого Синтеза формируются, кстати. Для развития Части Физическое миротело. Заполняемся, концентрируемся этим Синтезом. И просим Отца сформировать Ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики.
И в магнитном Синтезе Кут Хуми Фаинь, Аркадия Даяны, – одни из Аватаров, которые ведут этот Синтез, в том числе, – преображаемся на новый Стандарт Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию первого Ядра Синтеза в основании Нити Синтеза, в основании позвоночника каждого из нас. Нечётные Синтезы по позвоночнику, чётные между ними, если правильно помню.
И далее, возжигаясь, и синтезируясь с Нитью Синтеза всех пройденных Синтезов с Кут Хуми и Фаинь. Пройденных – это с 1-го по 64-й, у кого сколько есть. А все Вышестоящие Синтезы фиксируются в головном мозге Ядрами. Мы синтезируемся Нить Синтеза в Нить Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в усилении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом Нити Синтеза, и просим преобразить и перестроить все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 1-го по 64-й, те, которые есть. И Кут Хуми переключает Стандарты многих Синтезов на новые Стандарты. И тогда вспыхивает полностью Нить Синтеза по-новому в каждом из нас.
Синтез нужно обновлять. И вот так перестроиться можно не каждому. Нужна большая концентрация Синтез, и одному на кухне это не сделать. Нужна командная работа с Владыкой Синтеза желательно.
Поэтому перестраиваясь, мы разворачиваем Стандарт Синтеза Части Физическое миротело в каждом из нас, возжигаемся им и возжигаемся этой Частью уже по новым Стандартам. Даже легче стало. Выявляем из первого Ядра Синтеза, из Ядра первого Синтеза Отца Совершенное Физическое миротело, соответственно Стандарту первого Синтеза. Возжигаемся Совершенным Физическим миротелом, и синтезируемся им с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Отца наделить нас прямым Синтезом Совершенного Физического миротела в материализации Стандарта, стяжённого этой Части. Просим наделить нас прямым Огнём Части Совершённое Физическое миротело. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64-ричный Стандарт Совершенного Физического мирового тела соответственно Распоряжению номер 9, если я помню правильно.
Эталонная у нас Часть есть, мы её стяжали, обновили вчера. А Совершенная на основе Эталонной разворачивается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системную организацию Частей каждого из нас. В том числе, Совершенного Физического мирового тела, стяжая тридцать одно выражение Отца с приставкой «Пра» - от Праволи до Праправила.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праволю, насыщая этой фундаментальностью, этим состоянием Праматерию Отца и Эталонное, и Совершенное Физическое мировое тело, и далее все эволюционные, Совершенные физические мировые тела. Вот.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем:
· Прамудрость, 
· Пралюбовь, 
· Пратворение, 
· Прасозидание, 
· Прарепликацию, 
· Пражизнь, 
· Правоскрешение, 
· Прапробуждение, 
· Прагенезис, 
· Прачеловечность, 
· Праслужение, 
· Правершение, 
· Прапрактику, 
· Прамогущество.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
· Праивдивность, 
· Прасверхпассионарность, 
· Праистинность, 
· Праокскость, 
· Пракрасоту, 
· Праконстанту, 
· Празнание, 
· Прамеру, 
· Прастандарты, 
· Празаконы.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
· Праимперативы, 
· Прааксиомы, 
· Праначало, 
· Прапринципы, 
· Праметоды, 
· и Праправила.
И возжигаясь 31-м Прасинтезности Части, и стяжая Прасинтезность Совершенного физического метагалактического тела, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца начало, активацию Духа и Воли Совершенного физического миротела каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Истину Совершенного физического миротела, выявляя её из Части. Эта часть – она изначально истинна. А мы её выявляем, чтобы эволюцинные Физические миротела у нас развивались истинно.
И синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, включаясь в Отцовский Синтез Прамудрости и Прадуха каждый из нас и синтез нас, и принимая от Отца – знаете, как: Отец передаёт Импульс и заряд Совершенства Физическому мировому телу, принимаем.
Тело, впечатление даже вот сейчас здесь физическое, как закипает, потому что очень серьёзный вот такой Огонь вспыхивает. И сразу же идёт перестройка. Сразу же включается большая динамика физики первой части, чем была.
И эманируем Огонь Совершенного Физического миротела в ИВДИВО в целом из зала Отца. Вернитесь в тот зал 4 294 305-ю ИВДИВО-Цельность. Эманируем этот Огонь и Синтез Совершённого Физического миротела, в 129-ю ИВДИВО-Цельность, окутываем этим Огнём Планету Земля. Эманируем этот Огонь в ИВДИВО-Смоленск и на территорию Подразделения, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аркадия Даяну за эту Практику, за наше преображение. Возвращаемся в физическую реальность.
И выходим из Практики. Аминь.





Файл 4, время 00:47:57 – 01:11:27
Практика 5
Стяжание Системы ДНК Физического Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Экскурсия в медицинский корпус ИВАС Мории Свет в экополисе Метагалактики Фа. Погружение в Мир научной медицины

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом Части Физическое миротело Института Человека. Возжигаемся Формой Ипостаси Института.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аркадий Даяна.
И переходим вместе с ними, сразу, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в Истинной Метагалактике. Нет, становимся в Октавной Метагалактике в зале пред Отцом 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Приветствуем Его, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца включить нас в рост и развитие Системной организации Человека, в том числе, системной организации Физического миротела. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Правами познания Системы первой… Ой, не первой. Физического миротела для развития этой Системы.
Здесь всё корректно, и мы будем участвовать, только по мере возможности допускаться. Это априори, это не обсуждается.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез ДНК Человека, каждый из своей клеточки-Омеги, постепенно насыщаясь этим Огнём, и погружаясь в этот Огонь в Ядро Омеги каждого из нас. И позицию восприятия, пожалуйста, углубляйте, условно погружаясь вглубь своей клеточки-Омеги. У каждого она своя. И в центре этой клеточки – это как Сфера – стоит Ядро. Это Ядро очень большое, практически весь объём клетки заполняет.
Погружаемся, насыщаемся Огнём ДНК – это физическое выражение Омеги каждому из нас. Ну, физическое, ракурсом 129-й Части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Системный Синтез или Системно-иерархический Синтез ДНК каждому из нас и синтезу нас. И, насыщаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза ДНК, тот, который Ядро Синтеза для обучения нас этой системной организации материи. А это может быть управляющей Системой. Любая Система – это Инструмент управления, в том числе. Получается, у нас должно быть 256 Систем управления.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро параметров, специфик, стандарта и тез Истины Отца, а также Синтеза Отца – для распознания, познания осуществления Прав управления этой Системой по мере наших возможностей в перспективе.
И возжигаясь Ядром Синтеза ДНК в каждом из нас, реплицируем этот Синтез по всем ядрам, которые есть у нас. Но усваиваться Синтез будет только теми ядрами, куда Отец направит. Там не все ядра будут принимать ДНК. Раз.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, от Отца возжигаемся неповторимым универсальным Кодом ДНК каждого из нас. Это то, из чего определяется, развивается Отцом… Внимание! Это очень жёсткие такие положения. И Отец наделяет нас Образом Отца, Словом Отца и, в принципе, любым Стандартом, строго по этому Коду Человека. И насыщаемся Огнём этого Кода, стяжаем индивидуальную запись из Омеги-клеточки в каждом из нас. И просим у Отца Права, просим Условия, возможности обучения, не применения, пока, обучения познанию, распознанию всей этой Системы управления Человека в веках и в тысячелетиях, и только мерой своей компетенции.
Здесь очень осторожным нужно быть. Но Отец открывает, представляете, какие перспективы!?
И проникаясь дальше Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза ДНК 256-ти видов Систем, 256-ти видов Частностей. Возжигаемся, проникаемся. И стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца 256 вариантов реализации ДНК 256-ю видами материи. И возжигаясь, насыщаемся этими Ядрами Синтеза.
Вот здесь, в этих работах, пока, кроме насыщения, ничего делать не стоит. Если стоит – строго под контролем Отца или Аватаров.
Впитываем этот Синтез, насыщаемся, преображаемся им, и растём пока. Есть. И просим Отца развернуть первый вид системной организации, развернуть в применении каждому из нас, первый вид системной организации наших Частей ДНК, как ДНК 256-ти вариантов Частей: ДНК Астральной Части Души, ДНК Слова Отца, ДНК Размышления, ДНК Головерсума, ДНК Физического тела и так далее, и так далее, ДНК Физического миротела. Есть.
И возжигаясь всем этим, давайте увидим образ, что Физическое тело – 191-я Часть, но Физическое миротело проявляется в Физическом теле энерговеществом с конкретными вариантами ДНК, или с конкретной деятельностью ДНК в клеточках. Но другого мы не знаем – не в точках, не в других Огнеобразах ДНК мы не видим. Именно, в клеточках.
Скорее всего, потому в клеточках, что Человек, на самом деле, пятое Начало, а не четвёртое.  Четвёртое – это материя Человека. Пятое – это собственно Человек, как выразитель Отца. А, клетка – это 5-й вид Огнеобраза. Элемент. Элемент в виде клеточки. И мы из клеточек Отца рождаемся. Ну вот, кто успел, сложите. Очень интересная мысль.
И дальше, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца красоту и гармонизацию деятельности всех элементов ДНК, которые мы стяжали, если это полезно, всех вариантов ДНК в целом у каждого из нас и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаемся, координируемся, устаиваемся.
И это свойство материи, вот, после этого стяжания, оно во времени будет ещё вырастать и складываться. Сразу эффекта не будет – Отец говорит это… ДНК – это штука, которая разворачивается во времени, если материя готова, если мы развиваемся.
То есть, Отцовское начало ДНК есть, а теперь нужно перестроить нашу материальную выразимость, чтобы ДНК реализовывалась. Перестроить своё внешнее окружение, перестроить свою телесность, перестроить свои какие-то цели, задачи, функционал, чтобы могла реализоваться ДНК более высокого уровня, но она уже заложена в нас. Отец говорит – это вы первые, которые стяжали. Я тоже впервые эту практику, вообще, предполагаю сейчас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, усваивая его. И заряжаясь, устаиваясь этим Синтезом, мы синтезируемся и переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в 1-ю Высокую Цельность, в Экополис Метагалактики Фа вместе с Аркадием и Даяной.
И переходим в медицинский корпус Мории Свет. Он не только лечебный, он ещё и научный есть. Там деятельность и экспериментальная, и практическая деятельность, и исследовательская деятельность есть. И вот нас Аркадий Даяна ведут к Мории Свет – хозяевам этого дела. Вот. Становимся в зале, в холле этого корпуса на одном из этажей. Не высокий этаж, но не первый, далеко.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет. Какая у них форма? Как они вышли к вам? Так, мгновенный взгляд, первый, что получается?
Из зала: (неразборчиво)
Белые халатики и шапочки. Ничего такого сложного. Первое. Но, это не медицинские одежды, а именно, для действия в лаборатории.
Вот они выходят. Настраиваемся на них. Насыщаемся их эманациями, приветствуем и просим, показать нам лаборатории, где развивается, совершенствуется ДНК Человека или, вообще, идёт какая-то работа с ДНК, помня, что это медицинское, всё-таки, учреждение, и цель этой деятельности – не управлять Человеком с помощью Инструмента ДНК, а цель этой деятельности – помочь Человеку выздороветь, усовершенствоваться. Вот это очень важное объяснение. И здесь идёт высочайшее соблюдение высочайшей Человеческой Этики. Я б сказала, даже Отцовской Этики.
Ну вот, нас немножко ввели в курс дела. Идём за Морией Свет, Аркадий Даяна сзади поддерживают, следят, чтоб мы не потерялись. Сначала по коридору. Коридоры, на самом деле, широкие, светлые, большие. Направо поворачиваем и, в общем-то, холл, где открываются двери – они сейчас, правда, закрыты – в несколько лабораторий.
Смотрите, что вы там видите? Какого направления вся эта работа, всех этих лабораторий? Ну, огромное помещение, и там сотрудники свои есть. Там есть лаборатория медицинской генетики и ДНК реплицирования. Почему-то так.
Медицинская генетика и ДНК реплицирования. Интересно. ДНК перестраивается, само подвергается реплицированию. Да. Вот. Смотрим, какие ещё вывески есть на дверях? Двери такие отстроенные, почти не видимые, не выделенные специально, без карнизов. Просто, таблички на дверях, позволяют нам эту дверь видеть. Походите, почитайте, попристраивайтесь к этой атмосфере. И мы физические, а вы разработчики Физического миротела вышли!
Владычица сказала, у них даже есть специальное направление медицинской этики, которое постоянно развивается.
Ладно. Открываются двери в одну из лабораторий. Эта работа… лаборатория, её работа посвящена практическому исследованию деятельности ДНК в зависимости от разных факторов. Вот, что-то так. И Владычица нам предлагает самим поучаствовать в этой работе. Чем? На нас просто посмотрят. Ничего больше.
То есть, мы входим в определённые такие капсулы-кабинки диагностические. Входим, нас просто сканируют, снимают, вот, как бы, это ж мы физические, для них очень интересно. Снимают записи деятельности наших ДНК, и ничего более. Ну почему бы не послужить науке!?
 Я думала, я ошиблась, а я, в начале в самом, услышала от кого-то из тех сотрудников – не от Мории и Свет. «О!», говорит, «экспериментал…»… не экспериментальный, «исследовательский материал есть». Я думала: «Ничего себе, наглость!»
Но, можно же исследовать, не прикасаясь к нам. Там же понимают люди, вообще-то, насколько, вообще-то, вмешательство в Человека запрещено! Увидели? Ну, вот, с нас просто запись сделали, не вмешиваясь во внутренний мир.
Всё, выходим из тех кабинок, и выходим из этой лаборатории. Владычица Свет говорит, наши физические мощные эманации влияют и могут повредить чистоте работы этой лаборатории, то есть вмешаться, как дополнительные факторы, которые не учтены. Ну, вот так, пока. Хорошо. Послужили. Это Служение, и в том числе.
Всё. Мы… Ага, ещё одну лабораторию предлагает. Она, как раз уже чисто экспериментально-теоретическое, даже больше теоретическое направление имеет. Моделирование Генома Человека. Отлично. Это для того, чтобы какие-то белки синтезировать. Это не значит, что Геном Человека будут менять, вмешиваться. Опять же – это наше восприятие сегодня работает.
Идём дальше, заходим в эту лабораторию, Владычица Свет заводит. Здесь попроще, здесь компьютерная, в общем-то, зал такой огромный. Несколько сотрудников именно производят компьютерное моделирование Генома, и экспериментально пытаются вычислить каким образом то или иное выражение ДНК будет синтезировать разные вещества. Причём, разных видов материи.
Ничего себе уровень!
И там не только физические белки исследуются, а исследуется синтез разных других биосубстанций Человека. А спросите у Свет, зачем это всё делается? Для каких целей? Послушайте.
У Мории можно… Мория, по-моему, вышел уже. Свет нас ведёт. Вот, что в голове складывается? Зачем, вот так глубоко, по видам материи изучать разные Коды генетические? Это не конкретные люди, ни в коем случае, вот, и разный синтез материй этим.
Из зала: Формирование человека будущего.
Нет. нет. это неэтично.
Из зала: Для того, чтобы…
Из зала: Лаборатория генезиса.
Лаборатория генезиса, да. А, ещё что было, извините?
Из зала: Чтобы человек мог жить в разных материях, в разных этих мерностях.
В ту сторону. Чуть-чуть, вот, уточнить надо. А?
Из зала: Мы же все тут разные.
Из зала: Осваивать Метагалактику Фа нужно будет Человеку физическому.
Да, но, дело в том, что Человек сам должен это всё синтезировать, без вмешательств. А здесь у нас медицинское учреждение, здесь это изучают для помощи Человеку, для коррекции возможных залётов каких-то. Для, кстати, синтезирования субстанций биологических, в помощь в лечении. Я, честно, не до конца понимаю, но уже на физике есть такие субстанции. Допустим, живая кость – искусственная субстанция, которая вот выведенная, выращенная, но она живая тем, что из клеточек Человека. И когда её заливают, вот, на место повреждённой кости формируется настоящая живая человеческая кость. То есть, генетика работает, ДНК несёт модель, какой должна быть костная клетка, а это место восполняет субстанция, из которой кость человеческая формируется. Наверное, по голограмме этой кости. Я думаю, всё понятно тут.
И вот представьте, вот эти субстанции, в общем-то, изучаются, в разнообразии их выращивать будут. Ну, отлично. Хорошо. Всё.
Выходим оттуда. Не мешаем. Становимся в холле. Благодарим Аватарессу Свет за эту экскурсию.
И вместе с Аркадием Даяной мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним 4194305 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в нас полученный опыт по Системе ДНК, в том числе, в практическом таком применении и, если этот опыт, та часть опыта фиксируется, выводы, смыслы, мысли, которые корректны.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Системы ДНК собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на физике Подразделения Смоленск концентрируем всё достигнутое этой практикой. И концентрируем Огонь Системы ДНК, эманируя человечеству этот опыт из Экополисов.
И вот здесь, ещё Аркадий Даяна подсказывают, обратите, пожалуйста, внимание на то, как мы переключаемся на физику – плюхаемся своей физичностью, как есть, или вышестоящие тела Огнём и Синтезом заполняют Физику, Физическое миротело и сквозь него эманируется всё достигнутое? Вот это большая разница. И нужно качественно работать. Раз.
И нужно качественно эманировать то, что мы сложили вовне. Потому что, только правильно отдав этот опыт, субстанция Огня, Синтеза, Духа, выработанного нами, мы начинаем вокруг правильно отстраивать условия для того, чтоб люди, например, включались в эти знания, интересовались, какие-то направления формировались. Все открытия они свыше, вообще-то, давались человечеству. Вот.
И выходим из практики.
Благодарим Аркадия Даяну за интересную практику.
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Итоговая практика 6
Стяжаем перспективы развития Физического Миротело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-рицы Жизни Физического Миротело от Человека до Отца. Стяжание Ядра Синтеза Института Человека  Части Физическое Миротело Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём Синтеза Части Физическое Миротело Института Человека. Возжигаемся формой Ипостаси Института Человека.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она, Аркадий Даяна и переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале пред ними.
Синтезируемся, стяжаем Условия итоговой практики, стяжаем Условия на стяжание Жизни 8-рицы, 16-рицы Жизни Человека, ракурсом Части Физическое Миротело и проникаемся. Стяжаем условия развития Части в ИВДИВО Смоленск 129-й ИВДИВО-Цельности. И, проникаясь поддержкой шести Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним в 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности.
Возжигаемся, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем итоговую практику Синтеза Части Физическое Миротело Института Человека. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Отцом Совершенным Физическим Миротело, Эталонным Физическим Миротело и всеми вариантами эволюционного Физического Миротело. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Физического Миротело, возжигаемся, проникаемся, - как вид Жизни.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Физического Миротело каждому из нас, в реализации Должностной Компетенции, возжигаемся. Возжигаемся, проникаемся этим Планом Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, напрямую, рекомендации по развитию Части. Рекомендации коллективные, сразу все два варианта рекомендаций слушаем. И второй вариант - рекомендации индивидуальные. Впитали Синтез рекомендаций Отца, заполнились им.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем перспективу развития Физического Миротело каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективу роста Части Физическое Миротело Человеком Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Физического Миротело Посвящённого, возжигаемся. Это не тело стяжается, а Стандарт его. Тело должны сами развернуть.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Миротело Служащего, возжигаемся.
Стяжаем Физическое Миротело Ипостаси, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Синтезом Физическое Миротело Учителя Синтеза, возжигаемся. Вот, здесь вот, в этой активации идёт исполнение ваших задач Должностной Компетенции - Физическое Миротело Учителем Синтеза. А для этого оно должно быть у вас.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Миротело Владыки, возжигаемся.
Стяжаем Физическое Миротело Аватара, возжигаемся.
Стяжаем Физическое Миротело Отца, возжигаемся.
И, возжигаясь всей 8-рицей, вспыхиваем, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас стратегией роста и развития этой Части, в координации со всеми остальными Частями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому объём Синтеза, который мы должны выработать и отдать человечеству – эманациями, лекциями, записями какими-то. Форма отдачи - выбираете вы сами, это свободно, Отец говорит. А, вот, берите объём Синтеза, он как шарик, сферка. Это не Ядро. Впитывайте его в себя, вот этот Синтез окажет эффект и со временем, если вы будете этим заниматься, помнить, цель поставите – людям, что-то отдать, как знания, как свой опыт, полезное. Или просто, даже отэманировать в среду территории города, в первую очередь. Вот. Отец сроки не объявляет, но там не больше полутора лет. Что-то нужно с Частью сделать, как-то её развернуть в Огне. Есть.
И, продолжая насыщаться прямым Синтезом этой Части Отца в реализации проекта Отца Институт Человека, мы стяжаем всю концентрацию, всю цельность, однородность Синтеза этого мероприятия. И просим Отца сформировать Ядро Синтеза Части Физическое Миротело Изначально Вышестоящего Отца, как ещё одно Ядро Синтеза Института Человека, реализованное командно. И возжигаемся каждый, и у каждого появляется Ядро Синтеза этой Части от Института Человека, а не вообще от Части. Это Ядро не стоит в ряду номерованных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это другая категория Ядер. Оно просто вот, разворачивается, синтезируется, входит в состав других Ядер. Есть. Но оно может быть выделено условно. Вот, у вас первое Ядро Института Человека есть, поэтому вы имеете отношение к этому Институту и проекту Отца.
И, проникаясь далее Отцом, мы стяжаем, просим Отца сформировать Ядро Синтеза Института Человека в ИВДИВО Смоленск. И Ядро Отец фиксирует в самом высоком Здании, в 129-й ИВДИВО-Цельности на 257-м этаже в зале Изначально Вышестоящего Отца. Под верхом, очень высоко фиксируется это Ядро, и оно входит в состав Ядра вашего Подразделения, поглощается им. И, кстати, по Подразделению разворачиваются новые эманации Ядра Синтеза Подразделения. Молодцы.
Далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за допуск на него.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за помощь нам.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она, Аркадий Даяна.
И эманируем весь Синтез, мощно, цельно в ИВДИВО в целом, заполняем эманациями этой Части весь ИВДИВО, являя Изначально Вышестоящего Отца этой Частью в ИВДИВО. Вам даётся такая возможность. Есть.
Далее, эманируем цельный однородный Синтез этого Синтеза Части в ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности, Смоленск, эманируем. Сфера – это Сфера-оболочка ИВДИВО, Сфера-оболочка ИВДИВО вокруг Планеты Земля, это пять Зданий коллективных. Прямо из верхнего 129-й ИВДИВО-Цельности реплицируйте этот Огонь по всем Зданиям.
Далее, эманируем всё достигнутое этим Синтезом так же в Подразделение Служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически эманируем на территорию Смоленска, Смоленской области, на территорию всего Подразделения Огонь и Синтез этой Части, разворачивая присутствие Отца этой Частью на территории. И, далее, за пределы вашей территории Подразделения на территорию России. Пока так.
И, продолжая эманировать, ещё раз благодарим всех, кто нам помогал. Благодарим друг друга.
Возвращаемся в физическую реализацию.
Выходим из практики. 

И на этом завершаем наш Синтез. Вам всем большое спасибо.



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар МАН ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО-Мг Культуры Информации ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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