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10-11 апреля 2021 года
ИВДИВО 144 ИВДИВО-Цельности Азнакаево
Практика 1. Вхождение в деятельность Института Человека в 10-ричном магнитном Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжание Эталонной Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления "Мы Есмь". Стяжание Розы ракурсом Эталонной Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Время 03:11:40 - 03:34:40

Практика 2. Стяжание Начал, Мудрости и Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Время 01:55:32-02:06:32

Практика 3. Стяжание базовой подготовки к явлению и выражению Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза, Парадигмой, Синтез-Философией и Наукой Изначально Вышестоящего Отца.
Время 02:40:52-02:57:50

Практика 4. Обновление ИВДИВО Человека на способность действовать четверичным циклом ИВДИВО Человека в развитии нас, нашей телесности, её многофункциональности, в развитии Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Время 00:46:04-01:08:38
Практика 5. Стяжание прямого Синтеза Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. План Синтеза, Образ Отца развития Части Начало Мудрости, Слово Отца Части в командном развитии, командное Условие развития Части. Обновление и активация эталонных Частей ИВДИВО-иерархического условия и Ивдивического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Время 01:22:53-01:45:18

Практика 6. Итоговая. Стяжание Проекта развития, Прав развития, Психодинамики Части Начало Мудрости. Стяжание Ядра Синтеза Института Человека ракурсом Части Начало Мудрости, печати Плана Синтеза Части.
Время 02:34:43-02:44:14
                                            

       


[bookmark: _GoBack]













День 1
Часть 1 
Практика 1. Вхождение в деятельность Института Человека в 10-ричном магнитном Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжание Эталонной Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления "Мы Есмь". Стяжание Розы ракурсом Эталонной Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Время 03:11:40 - 03:34:40
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом, который есть у нас физично. И синтезируемся на физике с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Главами ИВДИВО, и переходим в их зал в Октавную Метагалактику. Как Компетентные в своей должности, как имеющие Ядро Синтеза Должностной компетенции, возжигаетесь, пока я говорю. Возжигаетесь формой, возжигаетесь 64-мя Инструментами Должностно компетентных. Началами Должностно компетентных возжигаемся. 
И, концентрируя собою, Синтез Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО в Октавную Метагалактику, в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред ними, разворачиваемся "во всей красе", Владыки говорят (смеётся). Обратите внимание на позы тела. Ручки не скрещивайте. Вы сами проживите разницу, между прочим.
Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Они там улыбаются. Вы там, кстати, тоже в таком, немножко дзеновом состоянии, молодцы. Не закрепощайтесь, так и держите. Вот.
И, настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, мы просим ввести нас в деятельность Института Человека этим Синтезом. То есть, один семинар, но дальше вы можете этим Синтезом пользоваться, как вам вздумается. И просим ввести в полноту Синтеза Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Института Человека нами, Компетентными. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с ними глубже. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Сферу ИВДИВО развернуть каждого из нас, в которой будут складываться деятельность Института Человека в ИВДИВО Азнакаево. Правильно? 144-й ИВДИВО-Цельности, пока так. Правильно? Молодцы, есть. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, насыщаясь этим Синтезом, стяжаем Ядро Синтеза Института Человека, оно не сформировано, оно будет зреть все 12 часов, и стяжаем на него Сферу-оболочку деятельности  Института Человека, как Сферу-оболочку ИВДИВО в целом. Разворачиваем на всё подразделение, в нашей команде разворачиваем эту Сферу-оболочку, центрирующуюся на Ядро Института, но, не отменяя центральное Ядро Синтеза подразделения. Есть.
И далее, глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы просим магнитный Синтез Ивдивных Условий Института Человека на все 12 часов действия Института здесь в подразделении до завершения завтра деятельности Института в итоговой практике. Входим в Магнит Кут Хуми и Фаинь Ивдивным Синтезом Института. 
Возжигаемся, устаиваемся. И просим далее Кут Хуми и Фаинь ввести нас в деятельность Института и синтезируемся для этого с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она Октавной Метагалактики. Это 4194233‑я ИВДИВО‑Цельность. Но стоим в зале у Кут Хуми и Фаинь здесь. Проявляются Юсеф Она. Приветствуем их, синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в деятельность Института Человека, как проекта Изначально Вышестоящего Отца, взращивающую в каждом из нас Человека и позволяющую служить человечеству поэтому.
И заполняемся Синтезом Института Человека каждый со всем своеобразием своим, со всем отношением к Институту Человека. Кто-то, может, хочет послать – ваше право. Кто-то, может, хочет углубиться – тоже ваше право, сами решайте. И, насыщаясь и проникаясь Синтезом Института, мы стяжаем в этом всём у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Юсефа Оны Часть Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца Начала Мудрости. И стяжаем Магнит Жизни Частью Начало Мудрости каждому из нас и синтезу нас в явлении Магнита Юсефа Оны и входим в четверичный Магнитный Синтез с ними. Есть. Попроживайте в теле, уже четыре Синтеза начинают формировать в нас выразимость Института и его деятельности. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Платон Натали, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Условия Праусловия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем прямой Синтез Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца у Платона Натали. То есть, они прямые выразители Синтеза Части Отца. В данном случае таким ракурсом мы с ними синтезируемся. Насыщаемся прямым Синтезом Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждый, углубляясь, возжигаясь. И входим в магнитный Синтез в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Платон Натали до завершения этого семинара. Развивая всё время, концентрируя Синтез Часть Начало Мудрости Отца. И развивая эту Часть собою командой. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Лукьян Марика. Приветствуем их, стяжаем Синтез Ивдивики Изначально Вышестоящего Отца. Входим в магнитный Синтез этим Синтезом, этим видом материи в нас. И просим его концентрацию на все 12 часов Института. Возжигаемся Синтезом Ивдивики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мечеславом Боярой. Приветствуем их, стяжаем Синтез ИВДИВО‑иерархического условия Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. И также просим концентрацию Синтеза ИВДИВО-иерархического условия на все 12 часов семинара каждому из нас и синтезу нас. 
И входим в 10-ричный магнитный Синтез Института Человека Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси Института Человека каждому из нас и синтезу нас, преображаемся этой формой. Есть.
И далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305‑ю ИВДИВО‑Цельность, разворачиваемся пред Отцом всей командой. Кстати, в нашу команду присоединились Служащие не физические. Они тоже занимаются разработкой Части, попроживайте это. Команда довольно большая. Начало Мудрости – это архиважная Часть. На них не обращаем внимания, мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. 
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в Часть Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Отца Условия каждому из нас, синтезу нас, всей команде Компетентных ИВДИВО Азнакаево. Просим Условия развития этой Части Отца для граждан территории Азнакаево и граждан всей Планеты Земля, жителей всей Планеты Земля. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую прямой Синтез Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом, как впервые. Не определяйте сейчас, как вы будете проживать, чувствовать эту Часть. Сначала наполнитесь этим Синтезом, а потом сложите восприятие, что вас заполнило. 
Форма Ипостаси Института, она как бы начинает быть насыщенной, очень концентрированной Синтезом Части. Причём, внутри этой формы Ипостаси Института есть форма вашей должности, она никуда не девается. Есть? Заполнились.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас для разработки обновлённой Эталонной Частью Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца Ядро Эталонной Части Начало Мудрости Отца. Формируем это Ядро не просто, как Ядро Эталонной Части, а как Ядро Части ответственности подразделения. Заполняемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-оболочки эталонные  Начала Мудрости. Стяжаем 1024 Сферы-оболочки Эталонной Части, возжигаемся. Стяжаем 1024 Ядер Синтеза Эталонной Части. Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонности Частей, выражаемых Эталонной Частью Начало Мудрости, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Эталонное Начало Мудрости, возжигаемся. Соответствующие Сферы-оболочки формируются вокруг каждого из Ядер. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Эталонной Части Начало Мудрости, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Эталонное Начало Мудрости, возжигаемся. 
И становимся цельно пред Отцом, облекаемые этой Частью. Вот, контур нашего тела, который сейчас насыщался Синтезом этой Части, да? – вот это есть Оболочка ИВДИВО Компетентного каждого из нас, которая облекает тело, не сферичная, а по форме человека. Стоим Частью этой. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развития огненности этой Части и стяжаем ракурсом, внимание, Части Эталонной Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Розу. Не просто, как Сердце, а как явление нас. То есть Роза больше, чем Сердце. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Огней Розы, возжигаемся ею. Стяжаем 16777216 Ядер Синтеза соответствующих Огней Розы, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Зерцало Розы, где в основании каждого лепестка Огня Ядро Огня соответствующего. И Зерцало концентрирует, пахтает, синтезирует между собою. Становимся телом, выражающим Должностную компетенцию ракурсом Части на Зерцало Розы, погружаясь в концентрацию Огня Розы.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Огня каждому из нас, как Учителю Синтеза. Каждому из нас Должностной Компетенции и имеющему поручение на развитие Части Начало Мудрости коллективно. И стяжаем насыщение 16-ю миллионами Огней и более этого Тела Огня. Просим Отца сформировать Тело Огня каждому из нас.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в основание стоп каждого из нас Тела Огня. Становимся. И стяжаем явление "Мы Есмь", фиксируя Мы Есмь напрямую от Отца, как живой Огонь Отца в головной мозг Тела Огня. И в центровку головы Тела Огня. 
То есть, Мы Есмь – это специфический Синтез Отца, который начинает в каждом из нас развивать коллективность человеческую. Коллективность истинная, начальная и изначальная вот здесь начинается. Вспыхиваем Мы Есмь, вспыхиваем Синтезом Ядра Синтеза под ногами и Мы Есмь одновременно и в цельности их. Можно поднять Ядро Синтеза, а можно просто их синтезировать по позвоночнику Тела Огня. 
И, проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, мы в целом стяжаем 16‑ричную печать Розы каждому из нас. Розы ракурсом должностно-компетентных развитий Части Начало Мудрости, то есть Часть 16‑го горизонта. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца печать Синтеза, Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокого Цельного Синтеза, Высокой Цельной Прасинтезности, Истинного Синтеза стяжаем печать, стяжаем печать Истинной Прасинтезности, стяжаем печать Октавно‑Метагалактического Синтеза, Октавно- Метагалактической Прасинтезности.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем печать Ре-ИВДИВО Синтеза и Ре‑ИВДИВО Прасинтезности, возжигаемся. Стяжаем печать Ми-ИВДИВО Синтеза и Ми‑ИВДИВО Прасинтезности. Далее стяжаем печать Фа-ИВДИВО Метагалактики печать и Фа-ИВДИВО Прасинтезности. 
Вспыхивая 16-ю печатями Зерцала Розы, мы стяжаем преображённость каждому из нас, синтезу нас Огнём, Синтезом Отца, Мы Есмь, как коллективное начало каждому из нас, в том числе в разработке этой Части. И, преображаясь Розой, впитываем сейчас от Отца этой Розой максимум Огней и количественно, и качественно, насколько сможете, заполняясь Огнём Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Розой Огонь Части. Только Отцовская Часть, и на основании Эталонной Части, у нас имеющейся, мы и впитываем напрямую от Отца. 
Посмотрите, как лепестки Огня оживают даже. Он становится живой субстанцией в нас. И  по всем телам и по Частям бегает и одновременно, как бы, даже животворяет нас, есть такой эффект. Есть? 
А теперь переключите внимание на Мы Есмь. Попроживайте этот Огонь, не внешне стяжаемый, а внутри себя, что он вам являет, этот Огонь. Найдите это изнутри, сами. Мы Есмь. Запомните это состояние. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Компетентного, развивающего Часть ответственности командно, в том числе, применяясь деятельностью Института Человека. И, проникаясь Отцом, преображаясь его Синтезом, мы начинаем эманировать командный Огонь Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Начало Мудрости Отца собою Синтезом, Огнём в ИВДИВО в целом, разворачиваем этот Синтез Части команды по всему ИВДИВО. Разворачиваем этот Синтез Части командно, не единолично, командно, действуем по должности своей, когда Отец напрямую продолжается Учителем, в ИВДИВО Азнакаево 144 ИВДИВО-Цельности. Разворачиваем Синтез этой Части командно в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Внимание, разворачиваем командно Синтез в ИВДИВО каждого. Вот, командный потенциализированный Синтез разворачиваем каждым своим ИВДИВО каждого. Молодцы! И продолжаем разворачивать Синтез Части, мы её направляем гражданам территории подразделения и даже гражданам Планеты Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Платона Натали и всех, кто нам помогал в этой практике, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 


День 1
Часть 1 
Практика 2. Стяжание Начал, Мудрости и Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Время 01:55:32-02:06:32

Мы возжигаемся Синтезом Института Человека ракурсом Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 10-ричным магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И устремляемся в зал ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас Началами Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и Началами Мудрости. Началами, чтоб сама Мудрость вообще-то росла, каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь поддержкой всех Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас, собственно, Началами и начальностью.
Просим Отца преобразить нас Мудростью Отца, и просим преобразить нас Началами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в развитии соответствующей Части. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Творение Отца и просим Отца сотворить Начала Начал Человека каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Отцовские Начала Человека каждому из нас, человечности, в первую очередь. С этого всё начинается.
Проникаемся, и попробуйте так впитать эти начала, чтобы стать, ну, хоть чуть-чуть более человечными пред Отцом, и чтобы прожить хоть на чуть-чуть более глубокую человечность в Отце, собою, вот попробуйте преобразиться.
Вот вы в одном состоянии стоите пред Отцом, потом у вас идёт концентрация всего Синтеза от Отца, компактификация, знаете, как такое, вывертыш через точку или прохождение сквозь игольное ушко, или сингулярность, как угодно это называйте, и вы уже за этим действием иной, попробуйте это сделать. Начала человечности и мы - иной или иная пред Отцом.
Можно по-другому, долго впитывать Начала, менять себя, углублять, развивать, тоже путь. Мы сейчас идём более кратким путём, но если он получится. У всех по-разному.     Сингулярность, я более глубоко человечен. И тут же настраиваемся на Отца по-другому, если мы изменились, проживаем человечность в Отце. Не так как раньше. Как? Не знаю, у всех по-разному.
Долго тут бесполезно быть, в этом действии, случилось или не случилось, мы это только так, смотрим. Получилось или не получилось, если не получилось - следующий раз пробуем, здесь нет катастрофы никакой. Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и ещё более глубоко входим, собственно, в Мудрость Отца.
Вот заполнитесь этой субстанцией, впитайте её, сконцентрируйте её в теле, и только потом попробуйте сделать вывод, что такое Мудрость для вас. Так, чтобы для вас это открытием было. Я помолчу, а вы просто много-много Мудрости впитайте и изменитесь ею.
Вплоть до озарения, из-за телесного состояния Мудрости. «Вот, оказывается, что такое Мудрость!» Достигаем этого. Ищите, ищите состояниями, уточняйтесь, углубляйтесь, пока Мудрости маловато, прямо среда Мудрости на физике должна состояться. Сейчас чуть получше, и допустите что это не только то, что вы представляли.
Прямая Мудрость Отца, есть! Вот насыщаясь этой Мудростью, мы стяжаем Синтез Мудрости Отца в большом, большом количестве и просим Отца наделить нас условиями роста Начал Мудрости, стяжаем Условия эти. И стяжаем Начала Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Это специальные Начала про Мудрость, так скажем. Концентрируйтесь, держите, тело фокусируйте, и не выбивайтесь. Начала Начал Мудрости самой. И просим Отца ввести, записать, сотворить нас на Начала Мудрости. И какие должны быть Начала, чтобы быть мудрым.
Сразу говорю, человечным, истинным, иерархизированным, ивдивным - это базовые Начала Мудрости. Достижимым, чётким, отстроенным и так далее, хотя бы несколько Начал на вскидку. И вам будет поручение, не знаю, завтра успею или нет сказать это, может тема сбиться.
Начало Мудрости, прямо конкретно, искать, обосновывать, выявлять. Без чего не бывает Мудрости? Ставьте вопрос так, запомнили.
И далее, проникаясь Началами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы идём вслед за Отцом в зал Прасинтезности. Справа, чуть сзади, от него дверь, входим в этот зал Прасинтезности. Это зал Прасинтезности Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, то есть 144 Части.
Эта Прасинтезность запредельная субстанция этой Части Отца, становимся полукругом вокруг Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения нас в зале Прасинтезностью Началами Мудрости, Условиями как таковыми, и как Частностью, и как Части ИВДИВО-иерархическое условие. Просим преображения Ивдивикой, материей, которая в основе всего лежит, завтра будет тема.
И Отец оставляет наши вышестоящие тела в этом зале на ночь, чтобы мы преображались этой Прасинтезностью. Вот, сам закрывает за нами дверь и выходит, а мы физичными телами возвращаемся сюда, в эту аудиторию, на физике и выходим из этой практики. Всё, на сегодня всё, завтра в восемь продолжаем.

День 2
Часть 1
Практика 3. Стяжание базовой подготовки к явлению и выражению Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза, Парадигмой, Синтез-Философией и Наукой Изначально Вышестоящего Отца.
Время 02:40:52-02:57:50

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом Института Человека Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся десятиричным Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаемся ночной подготовкой зала Прасинтезности. После зала Прасинтезности всегда что-то новое в нас рождается. Почаще выходите на ночь, просите Отца вас учить впитывать Прасинтезность. 
Итак, проникаясь всем Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, физично синтезируемся, насыщаемся их Синтезом и, переключаясь на внутреннее действие, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 4194240‑ю ИВДИВО-Цельность. 
Становимся в зале пред Аватарами Синтеза, приветствуем их, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас на рост и развитие базовой подготовки к явлению и выражению Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца четверичным направлением роста и развития каждого из нас Учением Синтеза, Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-Философией Изначально Вышестоящего Отца и Наукой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, приветствуем его, синтезируемся с ним в 4194305‑й ИВДИВО‑Цельности. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на базовую подготовку материи нас всей 20-рицей, то есть Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, подготовками и реализациями в развитии Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Отца преобразить нас на четверичное развитие Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первым Ядром Синтез, как таковой, Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прасинтезность Отца в это Ядро, в центровку и в глубину этого Ядра. И просим Отца впечатать Учение Синтеза в это Ядро Синтеза каждому из нас цельно и полно мерой наших возможностей. 
И стяжаем печать Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в это Ядро Синтеза, первое. Это Ядро Синтеза фиксируется, взаимодействует, синтезируется со всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Это автоматизм Синтеза – рождать Цельность Синтеза. И, принимая Ядро Синтеза Учения Синтеза каждому из нас, мы стяжаем у Отца напрямую Синтез Учением Синтеза с Отцом, стяжаем фрагмент Учения Синтеза и, в том числе, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас фрагментом Учения Синтеза Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Фрагмент – это прямой неадаптированный Синтез из источника, фрагмент Учения Синтеза Части Начало Мудрости. 
И, заполняясь этим Синтезом, реплицируем, знаете как вот, впитываем Ядро Синтеза, концентрируем внутри точкой сингулярности, переключаемся на то, что Синтез Учения Синтеза Части расходится по всем Ядрам Синтеза. Ядро Синтеза вовнутрь в тело к нам обращается, и просто так же, как и Отец, печатает Учение Синтеза Части в нас. 
Вот этой практикой почаще заниматься нужно. Есть. Усваиваем, преображаемся, утверждаемся, ещё глубже мы просим для этого действия сингулярность Учения Синтеза в нас. И ещё раз, больше концентрируя Синтез, Отец включает сингулярность, вот это вот, компактификацию, концентрацию, Синтез и преображение Синтеза, ввёртывание его в материю. Он начинает реализовываться в материи. Это вот позволяет сделать сингулярность. Вспыхнули. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в развёртывании Учения Синтеза, мы стяжаем второе Ядро Синтеза, Парадигмальный Синтез. Концентрируем, собираем собою вот этот Синтез. Формируется Ядро Парадигмального Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Части Начало Мудрости. 
При этом нужно владеть в целом Парадигмами, чтобы Парадигма Части состоялась и реализовалась нами. Это не отменяет пятитомника, это не узкая Парадигма, это, например, результат широкой масштабной работы. Узкое приложение, а масштаб у работы очень большой. И чем больше парадигмальное поле или масштаб нашей парадигмальности, тем точнее мы можем набрать данные о Части Начало Мудрости. 
Вспыхиваем Парадигмальным Синтезом Части и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Части Начало Мудрости в основание, в центровку этого Ядра. Прасинтезность – это фрагментик Материи Отца. Какой фрагментик, какой Материи? – Его Части Начало Мудрости. 
И далее просим сингулярность этого Ядра Синтеза нам и, концентрируя сейчас Парадигму Части, Синтез этой Парадигмы, мы преображаем, знаете как, "вывертыш" в Отце и разворачиваем вовне во все Ядра Синтеза нас, печать Синтеза Парадигмы Части Начало Мудрости. Это печать Воли Отца на развитие этой Части. Молодцы.
И далее, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем и устаиваемся Парадигмальным Синтезом этой Части. 
Далее в Синтезе с Отцом мы стяжаем третье Ядро Синтеза. Стяжаем Философский Синтез Человека и, в частности, Части Начало Мудрости, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем концентрированное Ядро Философии Части Начало Мудрости, всего, что сопряжено с этой Частью, её оторвано нельзя изучать. Стяжаем фрагмент Прасинтезности Мудрости этой Части, стяжаем Истину Части в основании Ядра Синтеза Философского этой Части. И, возжигаясь Мудрым Синтезом Отца по теме Начало Мудрости Отца, разворачиваем во все Ядра нас печать Философского Синтеза Части Начало Мудрости, возжигаемся, преображаемся. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртое Ядро Синтеза. Просим у Отца запись и печать записи Науки Начала Мудрости, Науки этой Части. Впитываем Научный Синтез Части этим Ядром, стяжаем у Отца фрагмент Прасинтезности Науки Части Начало Мудрости. 
Возжигаемся, проникаемся. 
А кстати, у вас какая Наука на этом горизонте?
(Из зала): Космологический Синтез.
 Какой?
(Из зала): Наука Космологического Синтеза. 
(Из зала): Компетентного Синтеза.
Компетентного Синтеза.
(Из зала): Космологического.
Нет, 64 Науки, когда развернулись. Компетентного, да? По-моему, да. 
Но это другая градация Наук. А есть еще Наука вашей Части, это не отменяет эту Науку – Часть Начало Мудрости. Мы здесь больше на эту Науку делаем акцент, а Компетентный Синтез – это туда, к организации МАН, мы сейчас не ею занимаемся. Увидели? 
И вот стяжайте, концентрируйте, концентрируйте до Синтеза Научный Синтез Отца Части Начало Мудрости. Стяжаем сингулярность этого Синтеза и стяжаем развертывание из этого Ядра в тело наше, то есть уже в нашу материю, Стандартов, объективной, эталонной отстроенности Части, или научно отстроенная Часть. И заполняемся всеми Ядрами Синтеза Научным Синтезом Части Начало Мудрости. 
И, вспыхивая четырьмя Синтезами, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, разворачиваясь Стандартами Учения Синтеза, Парадигмы, Философии и Науки, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, в целом у Отца, на длительную перспективу, подготовку взрастания каждого из нас четырьмя составляющими нашей материи, нас, как Человека, в целом, Учением Синтеза, Парадигмой Отца, Синтез‑Философией Изначально Вышестоящего Отца и Наукой Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Компетентного Учителя Синтеза в развитии Части ответственности. Стяжаем у Отца 64 Ядра Синтеза для исполнения Поручения в развитии Части Начало Мудрости. Впитываем эти 64 Ядра Синтеза, пересинтезируемся, знаете, но состояние на выходе должно сложиться: у меня есть инструменты. Инструменты – это уже действующие фрагменты Воли от Отца вообще-то.
И, преображаясь 64 инструментами, мы стяжаем каждым из нас, внимание, коллективно синтезом нас, План Синтеза роста и развития Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем каждый и в целом командой План Синтеза развития этой Части.
И, преображаясь этим Синтезом, просим Отца включить нас с этого момента в постоянный рост и развитие стяжёнными условиями этой практики, каждого из нас и приложение – это Часть Отца. Вот, более-менее сложились. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на все стяжённое в этой практике и разворачиваем Синтез Компетентного Частью Начало Мудрости в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО, в его условия, для реализации порученного. Разворачиваем Синтез Компетентного Частью Начало Мудрости в ИВДИВО Азнакаево 144 ИВДИВО-Цельности, разворачиваем Синтез Компетентного Частью Начало Мудрости в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И физически на территории подразделения, лучше на территории всей России, разворачиваем Синтез Компетентного Частью Начало Мудрости. Компетентность сложилась, когда мы четверицу возможностей стяжали, от Науки до Учения Синтеза. Вы  теперь компетентны Частью Начало Мудрости.
Просто станьте пред Отцом вот таким ракурсом. И из зала Отца и физично начиная разворачивать по всей территории Планеты, по физике Планеты как бы растягиваем Синтез этой Части и просим Изначально Вышестоящего Отца направить все наши Синтезы выражения на рост и развитие человечества, на рост и развитие Начал Мудрости в человечестве. Увидьте, как это актуально. Вам побольше вот таких практик на компетентность нужно делать. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал в этой практике.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Всё. Ну что, перерыв? 


День 2
Часть 2
Практика 4. Обновление ИВДИВО Человека на способность действовать четверичным циклом ИВДИВО Человека в развитии нас, нашей телесности, её многофункциональности, в развитии Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Время 00:46:04-01:08:38
Итак, возжигаемся Синтезом Части Начало Мудрости Института Человека. Возжигаемся всем накопленным Синтезом, формами Ипостаси Института Человека. Возжигаемся Синтезом с десятью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, усиливаем магнитность с ними. И физично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, переходим в их зал 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Кут Хуми  и Фаинь, приветствуем их.
И, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на ИВДИВО Человека, на способность действовать четверичным циклом ИВДИВО Человека в развитии нас, нашей телесности, её многофункциональности. И, в частности, в этом в развитии Части Начало Мудрости.
 И пред Кут Хуми и Фаинь вот так сейчас разворачиваемся ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого встраиваемся в ИВДИВО в целом. Вот изнутри сонастройтесь. Такое вот очень тонкое и едва уловимое внутреннее действие. Тонкое – это даже грубо сказано. Настраиваемся на ИВДИВО в целом, проникаемся им и разворачиваемся ИВДИВО каждого пред Кут Хуми и Фаинь. ИВДИВО каждого – это полный набор всех наших внутренних, внешних реализаций.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы активируем в себе ИВДИВО Человека тем, что мы возжигаем в себе прямой Отцовский Огонь, прямой Отцовский Синтез. Можно сказать, возжигаемся Ядром, центральным Ядром Синтеза нас как Человека. И в прямом внутреннем выражении Отца и разворачивается ИВДИВО Человека. Может совпадать со Сферами-оболочками ИВДИВО каждого, может не совпадать, может быть шире, может быть более внутренне компактифицировано. Это всё переменные данные, поэтому это не имеет значение принципиального. Есть просто ИВДИВО Человека.
И в этой активации мы начинаем... Нет мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас возможностями, способностями, условиями применительности ИВДИВО Человека. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на то, что мы клеточка Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем собственно обновление ИВДИВО Человека каждому из нас, напрямую синтезируясь с Отцом Ядро в Ядро, ну  это Ядро нашей клеточки, естественно. Мы можем это воспринимать как одно Ядро в Хум Отца и мы своим Ядром с ним синтезируемся. Так тоже будет правильно. Но это не отменяет клеточный Синтез с Отцом или Омежный Синтез с Отцом, индивидуальный Синтез с Отцом. Вот.
И, проникаясь Синтезом Отца напрямую, из его Хум  в наш Хум, мы разворачиваем обновлённые Сферы-оболочки ИВДИВО Человека каждому из нас и синтезу нас. Это минимум 256 оболочек Эталонных Частей ИВДИВО Человека. Это минимум 65 оболочек Совершенных Частей ИВДИВО Человека. Это то, чем мы синтезируемся с Отцом. Или 1048576-рица Человека Истинной Метагалактики,  или 4194304-рица Человека Октавной Метагалактики – это для Компетентных. Только для тех, кто служит в подразделении – Стандарт. И там и Части, и  подготовки, там вся 20-рица и 8-рица наша, в эти 4 миллиона выражения Отца входят. 
И возжигаемся 4-мя миллионами, по максимуму берём, для Компетентных, Сфер-оболочек ИВДИВО Человека. Добавляется туда 8 Сфер-оболочек: от Человека-Отца до Отца в каждом из нас. И туда многие какие Стандарты будут добавляться и формировать соответствующие Сферы оболочек. Много их не бывает. Но они все синтезируются в одно целое. И вот теперь вообразите: мы, внутренним миром своим действуя, применяясь, формируем такую телесность внутреннюю для нас физических,  когда мы многое что можем достигать, такую серьёзную телесность, развитую телесность.
И встраиваемся в Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Человека. Сопряжённость идёт с  оболочкой клеточки Омеги Отца. Но не только это определяет какое-то вот свойства ИВДИВО Человека. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца научить нас действовать ИВДИВО Человека, переключить нас. И вот сейчас давайте пробуйте, разверните Сферы ИВДИВО Человека на зал Отца. Масштабируйтесь ИВДИВО Человека. Дом знает, как это делать. Действуйте. Подсказки здесь бесполезны.
 Теперь начинаем уплотнять, уменьшать, сжимать Сферы-оболочки ИВДИВО Человека вплоть даже до того, что они облекают Тело. Но внутренняя среда оболочек Дома –  это не есмь Тело. Тело –   это внешний материальный продукт Сфер-оболочек или Дома. Вот так увидьте. Но оболочки могут облекать Тело, ориентируясь на него. Вот. 
И вот это облекание и концентрация Огня и Синтеза Домом ведёт к тому, что в Дом начинает..., вернее в Тело начинает втекать Огонь из Дома уже синтезированный, однородный Огонь Дома, со всеми Условиями. И Тело этим Огнём начинает меняться. Применяться в том числе. Преображать свою материальную природу. Вот так увидьте.
И в итоге наступает иерархизация и новая порядковая цельность материи теперь уже Телом. И ещё несколько раз вот, потренируемся. Опять масштабируемся, охватываем Сферу зала, Сферой своей зал Отца максимально насколько сможете, у Отца зал очень большой. Уплотняем Сферы-оболочки, вбиваем, вводим в Тело Огонь. Наступает компактификация, иерархизация и новая порядковая цельность. Новая порядковая цельность Огня, которая потом втекает в Тело. И Тело начинает двигаться, применяться этим Огнём, преображаться, формируя новые какие-то способности, но применение уже идёт внешнее. 
Вот так несколько раз можно быстрее действовать: масштабирование Сфер‑оболочек и впечатывание того, что взяли в Тело. Тело насыщается Огнём, Тело заряжается, телесность может быть вдохновляющая нас складываться, да? Вот понаблюдайте за собой, что получается. Только по результатам синтезирования материи, то есть по результатам действия Дома. Есть. Хорошо.
Что в теле проживается? Проживаем Телом, Домом нельзя проживать, нечего просто. Там материя не сформирована. Там идёт процесс синтезирования новой материи. Нечего проживать. Что в теле уже ощущаете, чувствуете?
 Из зала: Плотность.
А?
Из зала: Плотность, концентрация.
Плотность, чего там плотность? Огня какого-то, да? Вот вам, пожалуйста, инструмент. Только вот в такой плотности, насыщенности Огнём Тело способно вовне сделать новые дела. Запомнили? Не достигая этой насыщенности, бесполезно тужиться. Нечем работать. Вот, молодцы!
Дальше мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Зал Отца заполняется прямым Синтезом этой Части. Прямым Огнём, прямой Волей, прямым Духом  этой Части. Там вся 4-рица вот эта есть. Точно так же вмещаем Домом, масштабируя Сферами оболочек ИВДИВО Человека Синтез, Огонь, Дух, Волю этой Части. И так несколько раз сделайте это. Уплотните Тело своё в итоге Синтезом, Огнём, Волей, Духом Части Отцовской. Это акцент действия пойдёт, прежде всего, на вашу личную Часть Начало Мудрости. Что получается? Другое состояние в теле?
Из зала:  Другое.
Другое, вот запоминайте. Это Синтез Части вашей ответственности. Вы это можете дорабатывать, уточнять, углублять. Нам главное включиться, чтобы дальше сами могли делать. 
И вот мы сейчас начинаем включаться в процесс Синтеза, как у Отца. Как Отец ведёт весь ИВДИВО, как Отец ведёт каждого из нас. Вот так Синтезом и Домом мы должны научиться синтезировать разные состояния материи. Мы в начале этого пути. Мы не различаем, что там именно происходит. 
Но со временем этому надо будет научиться. Потому что масштабы бывают разные, насыщенность бывает разная, Огнём, Синтезом и ещё чем-то. Подготовка у нас у Тела бывает разная, на Дом это тоже сказывается, как Дом вокруг этого Тела ведёт себя. Разная плотность, иерархизация и новая порядковая цельность достигается. То есть всё это очень, очень многообразно. Но нам придётся это освоить как деятельность. Вот это называется, в эту эпоху Отец нас творит не Телом, а Домом, и мы также по Образу и Подобию Отцу учимся действовать Домами. Есть? Есть! Хорошо.
Из зала: Такое проживание, что это... да, ну,  так  вот напитываемся. Это как Источник для нас, как Жизнь. Источник Жизни.
Да, совершенно верно. Да.
Вот вы почувствуйте, порадуйтесь. Вы вот сейчас действуете в Источнике и с Источником. Он неисчерпаемый, он вечен, между прочим. И вот таким образом можно в Теле достигать любого состояния здоровья, любой дееспособности. Да, мы это с Отцом, мы просим: «Папа, там, помоги нам именно вот это синтезировать». Но насыщаясь вот этим Синтезом, от Отца уже идёт в этом Синтезе записанная помощь от Отца, на что этот Синтез направлен. 
То есть, не просто стоим болванчиком пред Отцом, а нужно выходить с целями, с предложениями к Отцу. Тогда будет целенаправленное развитие. Чувствуете  там, какое-то Тело увядает. А! В целом организм начинает увядать, годы идут, понимаете? Мы говорим: «Начинаем стареть». Дамы, это к нам. 
Увядание, старение – это угасание функций, вообще-то. Когда функции угасают? Когда начинают отрываться от Источника. Есть, Отец прекращает жизнь, это его право. Но, пока мы живы, Отец это не делает по отношению к нам. Когда придёт время, тогда придёт, мы об этом не думаем. А мы здесь и сейчас максимально активируем себя, поддерживая активный функционал во всём Теле, обновляя даже этот функционал, даже развивая этот функционал. Отсюда идёт  омоложение, вообще-то. 
Выше метода не существует. Все остальные, там – насыщение новыми клеточками, огнеобразами – это полезно, но это частичная помощь в плане молодости организма. А более полное – это вот Домом в целом. То, что нельзя, там, насытить кожу огнеобразами, но при этом помолодеть везде и тотально – не получится. А вот с Домом, с такой практикой – получится. А теперь дееспособность можно растить в себе, тот же самый принцип. Что угодно.
Вот, стоя пред Отцом, попробуйте, попросите у Отца такой Синтез и Огонь, который вырастит вашу дееспособность всех Частей в человеке. И впитываем Жизнь более высокой дееспособностью Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Человека. Масштабируемся, охватываем зал Отца, где он развёрнут, и впитываем новую концентрацию Жизни каждому из нас. Разворачивая её дальше, то есть,  компактифицируется, иерархизируется, новая порядковая цельность. 
И вводится новый однородный Огонь в нас Синтезом в материю нашей телесную, и Тело, насыщаясь, начинает меняться. Если сразу не видны результаты, то или практиками нужно накопить этот Синтез в Теле, или понимать, что это со временем включится. Но, если Отец дал, это обязательно даст свой эффект. – Это Закон. Ну, что, новая Жизнь?
Из зала: Бурлит.
Дальше, синтезируясь с Отцом, внимание! масштабируемся Домом ИВДИВО Человека, стяжаем Репликацию роста и развития Компетентного каждому из нас. Репликацию быть Учителем, расти Учителем, такая мощная Репликация Отца. Впитываем эту Репликацию Домом, масштабирование, компактификация, иерархизация, новая порядковая цельность. Вот сколько взяли, то и наше, да? Вот. 
А потом в Теле разворачиваем. Опять точка сингулярности между Домом и Телом срабатывает, и в Тело побежал уже однородный Огонь, достигнутый Домом. И Тело настраивается на рост и развитие Учителем. Домашнее задание: сделать то же самое со всей 8-рицей в командной работе. Я наговорила на диктофон, поэтому запомните потом. Есть!
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь, и Синтез развития Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца напрямую коллективно. То есть, просим у Отца Условия материализации Части Изначально Вышестоящего Отца – Начало Мудрости. Опять же впитываем Домом. Дальше вводим однородный Цельный Огонь в Тело и заполняемся зарядом на развитие этой Части. Вот так натренировать себя нужно на любое дело. 
Мы сразу, как бы, стяжаем Огонь и Синтез, и, не понимая тех механизмов, мы иногда напрямую в Тело пытаемся стяжать  Огонь и Синтез Отца. А без синтезирования прямого Отцовского Огня нашим Домом Огонь не соответствует нам, и поэтому не входит. Вот здесь нужна детализация, уточнение, утончение взгляда на этот процесс, как мы получаем Огонь от Отца и Синтез. Домом. И вначале Домом. Мы взаимодействуем с Отцом Домом, а потом из этого растёт телесность. Увидели? Увидели, есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить развитие, разработку ИВДИВО Человека каждого из нас. 
И эманируем Синтез и Огонь ИВДИВО Человека, способности человека действовать Домом, пусть даже потенциальный в ИВДИВО в целом. Внимание! Вы теперь понимаете куда. В ИВДИВО Азнакаево 144-й  ИВДИВО-Цельности, в Служебный Дом, тоже коллективный, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И, продолжая развёртывать Синтез и Огонь Дома, как ИВДИВО Человека, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и, переключаясь на физические эманации, развёртываем по территории Азнакаево Огонь ИВДИВО Человека. 
Кстати, Отец сейчас такую мысль даёт, что человек сложно достигает Огня Дома, не достигает чаще всего, а когда этот Огонь Дома адаптирован личными Домами каждого из нас – ИВДИВО Человека, ИВДИВО каждого – люди фактически начинают чувствовать Духом Отца в нас, в вас и магнитятся автоматически. Это даже биологическое естество есть такое в человеке – тянуться к Источнику своему. Мы для людей не Источник, но, адаптируясь к Огню человеческого Дома, человек потом сам доходит до Источника. Взяли? 
И вот, служа людям, нужно уметь разворачивать личный Огонь ИВДИВО Человека, в том числе, да и ИВДИВО каждого потом вокруг нас, как среду для людей. Всё. Благодарим Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал. И выходим из практики.


Практика 5. Стяжание прямого Синтеза Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. План Синтеза, Образ Отца развития Части Начало Мудрости, Слово Отца Части в командном развитии, командное Условие развития Части. Обновление и активация эталонных Частей ИВДИВО-иерархического условия и Ивдивического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Время 01:22:53-01:45:18

А вот теперь представьте, что есть цельная командная среда Дома – Огонь и Синтез. Вначале вы должны стать командой, как получается. Как вы объединяетесь в команду? Вот вы собрались несколько Аватаров. Что нужно сделать, чтобы стать командой пред Отцом? 
Сначала команда – это есть набор Единиц. То есть каждый вначале один на один пред Отцом, каждый должен возжечься. Чем? – Должностной Компетенцией, Ядро, развернуть его в тело, это Ядро. За пределы тела заполнить этим Синтезом Ядра, что?
ИВДИВО Должностной Компетенции, согласны, да? Форма при этом уточнится у вас. А вот, чтобы вызвать у вас эту активацию, возожжённость, что вначале нужно сделать?
Из зала: ИВДИВО подразделения?
Нет, нет. С Кут Хуми синтезироваться или с Отцом. И Вышестоящий Синтез потечёт в Ядро Должностной Компетенции, и тогда Синтез этого Ядра пробудится, забурлит, и начнёт заполнять все ядра по телам, все остальные периферические ядра. Отсюда пойдёт возжигание Синтезом Должностной Компетенции. Как тело, так и ИВДИВО Должностной Компетенции. Вот пока говорила, у меня возожглось. В данном случае, как Главы Института Человека. У меня тоже есть такое Ядро, есть форма, есть ИВДИВО по этой должности. И у вас тоже. ИВДИВО вашей Должностной Компетенции, активируйтесь. Сейчас чувствуете, среда ажжж бурлит синтезная. На самом деле вы мощно работаете. Вот.
А теперь в этой активации, мы что? Синтезируемся с Отцом, помните закон, мы Едины с Отцом Огнём и Синтезом. Можно с Кут Хуми, Кут Хуми ипостасит Отцу, тоже самое. Вот. И начинайте, выражая Кут Хуми собою, своей Должностью синтезироваться друг с другом, принимая Синтез Должностной Компетенции, как ракурс Синтеза Кут Хуми в себя и направляя свой Синтез каждому. Только Синтез, только Должность, никаких человеческих там оценок, состояний – это некорректно. Это, вот если вы хотите дружить, это за дверью. Сейчас дело. Мы, как Аватары, синтезируемся и выражаем Кут Хуми командой.
То есть Синтез, должен сначала у нас сложиться с Кут Хуми, допустим, а потом между нами развернуться, чтобы была однородность и цельность командная, действуйте. Вы друг друга знаете, только не лично человеку направляете Синтез, а Аватару в Должностной Компетенции. Это очень жёстко надо держать, иначе будет нарушение стандартов, и ничего человеческого  друг в друге не замечаем на сейчас. Это нижестоящее отсекаем, никуда оно не денется, это сейчас нам будет только мешать. Ибо мы должны воспринять друг друга, как назначенных Отцом. И Отцу виднее кого, куда он назначил,  кто как выражает Отца. Безоценочное состояние. Действуем.
И вот в какой-то момент вспыхивает цельная однородная среда. Огонь и Синтез команды начинает звучать. И вот так командно и все, и все вместе выходим в зал, пред Отцом становимся, 4194305-я ИВДИВО-Цельность. Встали. И в этом, смотрите, в нашей ИВДИВО-Должностной Компетенции и самостоятельно, и одновременно в слиянности Синтезом Отцовским друг с другом. И вот у нас как оболочки, компакты Синтезов личного Служения накоплено. Между этими личными разными компактами Синтеза, мы стоим компактами Синтеза пред Отцом, начинает течь более высокий однородный цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезирует нас уже здесь и сейчас пред Отцом.
Отсюда мы вышли нижестоящим ракурсом системным, сформировавшись каждый по Должности, но объединившись на прежних условиях тем Огнём и Синтезом, который был. Вот. А теперь прямой Синтез Отца, всегда более высокий, впервые к нам втекает в команду, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез его Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, как Части ответственности для всех. И всей командой заполняемся этим Синтезом.
И у нас мощно усиливается плотность Синтеза Части Отца, за счёт командного усиления. Помните этот закон? Сколько в команде, настолько умножается концентрация Синтеза, и объём, и масса, и концентрация Синтеза. Есть. И каждый впитывает весь командный Синтез Части, мощно вырастая этим, каждый. Синтеза хватит у Отца. 
Это ещё большая активация нас идёт, не просто один на один, а командная активация. Нас точно растит в наших пределах, меняет. Для этого нужны команды, для этого нужно Советы, ходить на них нужно, ибо мы теряем потенциализацию Синтезом от Отца. Это потом на всём сказывается, и на жизни в том числе. Вот после такой командной возожжённости, вы по-другому начнёте и человеком действовать, гораздо глубже, в более глубоком выражении Отца. Есть такое.
И просим Изначально Вышестоящего Отца впечатать на всю команду План Синтеза развития Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И принимаем каждый этот План Синтеза, мы всё равно примем его своим ракурсом, но за всю команду, каждый за всех. Есть.
Далее мы стяжаем Образ Отца развития этой Части, не самой Части, а Образ Отца развития Части, то есть что вы должны делать, развивая Часть. Возжигаемся командно и в этом индивидуально.
Внимание, стяжаем Слово Отца Части в командном развитии. Мы так не привыкли на практиках делать, но надо начинать, судя по некоторым данным, приходит пора не только быть по Образу и Подобию Образом, а ещё и действовать как Отец Словом. Есть.
Слово Отца даст нам возможность примениться этой Частью, как бы Отец это делал. Есть. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, одно командное Условие развития Части Начало Мудрости. Условие входит, знаете как, просто объём, концентрат Синтеза Отца. В команде это концентрируется Домом – ИВДИВО 144 ИВДИВО-Цельности, да? командным Домом. И вывертыш-сингулярность, и разворачивается собственно Условие, адаптированное к нам, где содержание этого Условия, как указующее Слово Отца, начинает перестраивать все остальные условия наши. Есть.
И, входя в командный Синтез, мы стяжаем лично каждому из нас, как Аватару подразделения, персональное Условие роста развития Части. Здесь всё учитывается Отцом, ваши возможности, Должность, и даже то, кем вы будете на следующий год. Мы сейчас этого не знаем, но Отец это уже видит. Указующее Слово Отца, впитайте его как содержание и, напитываясь, переключитесь процессом сингулярности на то, что это Условие вошло, и вы уже включаетесь в развитие Части.
Вот здесь только может сложиться специфика Части организации подразделения, не спешите с этим. Если будете развивать в организациях Часть, это хорошо эти специфики развивать, но только после того, когда определитесь собственно с Частью. Есть.
И далее выходим из командной деятельности, разворачиваемся индивидуально пред Отцом, становимся синтезтелесно пред ним. Понятно, что Дом облекает нас, он никуда не девается, ИВДИВО Человека в том числе, ИВДИВО Учителя в том числе. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условие индивидуального взрастания каждого из нас в Отце. Стяжая 256 эталонных Условий эталонного развития Частей соответственно. Впитываем вот эти вот, знаете, как, они как вихри, в центре сингулярность. Но в нас в теле уже разворачивается нижестоящая половинка вихря. 256 Условий, указующих Слов, всё это очень сильно активирует наше Слово Отца, не просто как Часть, как явление. В каждой Части есть своё Слово Отца. Есть.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условие взрастания наших подготовок и стяжаем восемь Условий, как указующие Слова, заполняемся этой живой субстанцией Отца – Условием. Сформированные в ИВДИВО Отца у Отца Огонь и Синтез направляется нам, нашим ИВДИВО впитывается и переключается через сингулярность на изменение качества характеристик Огня и Синтеза Дома, а значит потом и тела. Есть. Вот насыщайтесь сейчас вот этими Условиями Отца, стяжаем в целом 16777216 Условий развития нас Отцом. И заполняйтесь вот этой живой субстанцией Отца в целом в виде Условия,  указующие Слова.
Вопрос к вам: что для вас эти указующие Слова? Сканируйте сами себя, ответьте самому себе, прежде всего. От самого нейтрального состояния, ну, есть и есть. До глубокой проникновенности, когда Условия есть, фактически, двигатель, ориентир, во что мы должны включаться, что являть собою, чем продолжаем Отца. Так честно скажите, вы, насколько вы включены в Условия в ИВДИВО? 
Увидьте здесь очень простую вещь, от степени включённости в ИВДИВО Условиями зависит любой результат нашей жизни, нашей материи. Когда что-то у нас не получается, обратите внимание на Условия, есть ли они, включены ли вы в Дом, в Отца этими Условиями нужными вам. Их нужно уметь сформировать, эти Условия, и отсюда материя начнёт перестраиваться на заданный ей результат, заданную цель, точнее, указующим Словом, сформированным вами с Отцом.
Получается? Заполняйтесь, встраивайтесь в Условия ИВДИВО. У вас очень хорошая Часть, очень хорошие возможности роста, развития – прямо вот всё на ладони. Полюбите эту Часть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление, активацию эталонной Части ИВДИВО-иерархического условия, стяжаем Ядро Части, Сферы-оболочки Части, 256 Ядер Синтеза эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Части ИВДИВО-иерархическое условие в Синтезе с Аватарами Синтеза Мечеславом Боярой. Заполняемся Частью, то мы Частности стяжали Условия, теперь Часть собственно, которая и первично генерирует Условия разные, разные виды Условий. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление эталонной Части Ивдивическое тело. Стяжаем Ядро Синтеза Ивдивического тела, стяжаем Сферы-оболочки, минимум 1024 Сфер-оболочек Ивдивического тела, стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Частей, синтезирующихся с этой Частью, 256 Ядер Синтеза эталонных Систем, 256 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем и 256 Ядер Синтеза эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Ивдивическое тело.
И разворачиваемся Ивдивическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Что делает Ивдивическое тело? Попробуйте сейчас выявить её специфику пред Отцом в Синтезе этом, в концентрации этого Синтеза, в том числе в наших Домах.
Во-первых, это тело аматизирует, но это мелко будет сказано, да. Всё то, что делает Дом, это тело учится исполнять. Масштабно разворачивает одну из Сфер-оболочек Дома, вызывает компактификацию, концентрацию и тому подобное действие. Потому что сам Дом – материя, и есть тела, являющие эту материю, одно из них Ивдивическое. То есть, это тело распоряжается разными Условиями в Доме. Нет, Дом иерархически выше, но тело влияет на особенности течения Синтеза в Доме. Чем? – Масштабированием, компактификацией, иерархизацией, новой порядковой цельностью. Это раз. Плюс тело формирует разную концентрацию, разные условия, оно определяет, какие условия нам необходимы. И вызывает следующее втекание или Прасинтезности, или Синтеза в Дом тем, что реализует часть Огня и Синтеза посредством сингулярности Синтеза в материю. Всё, что мы говорили, это относится к деятельности Ивдического тела, в том числе. Есть. 
И формируется в целом в Доме принятие Синтеза и Огня Отца, результатом сингулярности является новая однородная цельность Огня и Синтеза в Доме. А такой уже новый однородный Огонь втекает в материю и начинает её развивать по-другому, по записям этого Огня. Поэтому Ивдивическое тело, оно пахтает указующие Слова Отца, записи его  Синтеза, прежде всего, и формирует новую обстановку, атмосферу Синтеза у нас в Доме. Увидели? Увидели, молодцы!
И вот, стоя пред Отцом, мы обновляемся, становимся цельно, как Компетентные с ответственностью развития Части Начало Мудрости, Части ИВДИВО-иерархическое условие и Части Ивдивическое тело. У нас ответственность идёт за три Части, и так в каждом подразделении, между прочим. Потому что все Части должны быть охвачены, работая с ними. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом трёх Частей ответственности в каждом из нас.
 И, преображаясь Синтезом Отца, начинаем разворачивать Синтез как субстанцию, которую нужно разрабатывать Компетентным нам, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Азнакаево 144 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и разворачиваем этот Синтез на территории ответственности подразделения и по всей России. Только чётко сработайте, а то у вас даже территорию вы не охватываете этим Синтезом сейчас. Подумайте там, Чукотка, Сахалин, юг Дальнего Востока, всё северное побережье, границы России охватите собою. Пройдитесь так, север там, западные территории, границы с другими государствами, южная территория, южные границы, вот во все эти границы эманируйте Синтез трёх Частей.
Мы этим встраиваемся в коллективный Дом, и у нас начинают далее меняться, следующим этапом меняться наши записи Синтеза в Доме, в ИВДИВО каждого или в ИВДИВО Человека. Есть? Развернулись?
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, всех, кто нам помогал, и выходим из практики.

Практика 6. Итоговая. Стяжание Проекта развития, Прав развития, Психодинамики Части Начало Мудрости. Стяжание Ядра Синтеза Института Человека ракурсом Части Начало Мудрости, печати Плана Синтеза Части.
Время 02:34:43-02:44:14

И так, мы возжигаемся всем Синтезом Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Института Человека. Возжигаемся всей цельностью Синтеза, достигнутого на этом семинаре за два дня. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и вспыхиваем десятиричным магнитным Синтезом. И переходим в зал ИВДИВО 4194240-ую ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия итоговой практики данного семинара Института Человека.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Отцом, приветствуем его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Проект развития Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая определённость Частью, заполняемся ею, стяжаем необходимые навыки, умения, компетенции для развития этой Части, в целом минимально стяжаем Права развития этой Части, возжигаемся. Далее стяжаем необходимую Психодинамику Части в целом, разнонаправленную, многоуровневую Психодинамику роста Началами Мудрости. Возжигаемся, преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем индивидуальный проект, план Синтеза Части каждому из нас, преображаемся, возжигаемся. Вписываем его, впечатываем в нас. И стяжаем включённость в деятельность Института этим Синтезом и ракурсом Части Начало Мудрости каждому из нас. То есть, есть у вас Ядро, есть форма. В любой момент возжигаетесь и включаетесь в разработку Части. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем собственно командой Ядро Части, как часть Синтеза Ядра всего подразделения. Заполняемся Синтезом этой Части, восполняя, активируя Ядро Синтеза подразделения. Просим у Отца печать Плана Синтеза Части в это Ядро, возжигаемся. И стяжаем каждому из нас семь с половиной миллиардов Ядер Синтеза Части Начало Мудрости. Каждый из нас насыщается этими Ядрами Синтеза и, проникаясь однородным цельным Синтезом Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Началом Мудрости Отца. И начинаем разворачивать Ядра Синтеза этой Части всему человечеству Планеты Земля. Насыщаем Планету Земля Ядрами Синтеза этой Части.
И просим Отца Планеты, это Изначально Вышестоящий Отец, и Мать Планеты, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, распределить и применить ядра Синтеза этой Части человечеству Планеты Земля в его развитии. И, продолжая эманировать, мы стяжаем цельность и однородность всего Синтеза этого семинара Института Человека здесь в подразделении 144 ИВДИВО-Цельности. Стяжаем Ядро Синтеза Института Человека ракурсом Части Начало Мудрости каждому из нас, стяжаем Ядро Синтеза Института Человека в ряд Ядер Синтеза Школ и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в данном подразделении с фиксацией этого Ядра Синтеза Проекта Отца Института Человека, здесь в зданиях подразделения в том числе, в здания не переходим. Есть.
Это Ядро Синтеза не повышает количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, растворяется в этих Ядрах, и обособленно его можно воспринять, оно другого рода. Это не Синтез Отца, но оно есть. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в целом преображаемся на командное явление Части Изначально Вышестоящего Отца Начало Мудрости. И стяжаем прямую синтезфизическую фиксацию Отца Частью Начало Мудрости. Делаем. 
Физически собою, прям вот переключитесь на физику, разверните прямой Синтез Части от Отца собою. Лучше командно это сделать. Просите Отца, чтобы зафиксировался максимально физично. Просто растворитесь в Отце, телом офизичивая прямой Синтез этой Части от Отца, телом Учителя Синтеза. Отец развернулся, но не до физики этой Частью, вот здесь территория, такая плотная у неё история, плотная материя. Вот вам нужно с этим поработать с Пламенем, может быть, только аккуратно, корректно, чтобы территорию немножко по условиям расшевелить. Не только пережигать, но  ещё и насыщать территорию новыми условиями, чтобы она стала более динамичной. Это на перспективу.
Но Отец утверждает этот Синтез. И, формируясь цельным, возжигаясь цельным однородным Синтезом Части, вместе с Отцом разворачиваем этот Синтез Части Начало Мудрости в ИВДИВО в целом, разворачиваем прямой Синтез этой Части в ИВДИВО Азнакаево 144 ИВДИВО‑Цельности, затем в перспективе следующего раза этапа развития подразделения. Разворачиваем Синтез Части Отца Начало Мудрости в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и, переключаясь на физичность действия этим Синтезом по территории, внимание, подразделения, России, потом физически окутываем Синтезом этой Части всю Планету Земля.
И, продолжая развёртывать этот Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за Условия сложения этого семинара. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону, Платона Натали, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию, благодаря друг друга, мы выходим из практики. Аминь. И на этом завершаем семинар. Вам большое спасибо за вашу работу!

Набор: Компетентные подразделения ИВДИВО Азнакаево:
Лилия Гареева
Гульнара Багнюк
Гульназира Ибрагимова
Фарида Халиуллина
Галия Фасхутдинова

Проверка: Компетентные подразделения ИВДИВО Азнакаево:
Лилия Гареева
Гульнара Багнюк













































 

 

 

 

 

Ñåìèíàð Èíñòèòóòà ×åëîâåêà

 

Èçíà÷àëüíî Âûøåñòîÿùåãî Îòöà.

 

Ñèíòåç ×àñòè 

 

Íà÷àëî Ìóäðîñòè

 

Èçíà÷àëüíî Âûøåñòîÿùåãî Îòöà.

 

Ãëàâà Èíñòèòóòà ×åëîâåêà Áàðûøåâà Ëàðèñà.

 

 

 

 

 

 

Ïðàêòèêè

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10

-

11 àïðåëÿ 2021 ãîäà

 

ÈÂÄÈÂÎ 144 ÈÂÄÈÂÎ

-

Öåëüíîñòè Àçíàêàåâî

 

