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Возжигаемся все Должностными Компетенциями. У вас в Хум горит Ядро Должностной Компетенции, кто вы там по званию, вспоминайте. Базово вы все Учителя Синтеза. Есть тут Ипостаси или нет? Нет, ну, отлично. Вот. Причём независимо от Подразделения Служения. Раз сюда приехали, участвуем в этой работе. Есть? Вот.
Далее синтезируемся Ядром Должностной Компетенции с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физично. Вот здесь, в аудитории, уже какая-то среда Синтеза Части достигнута.
Проникаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь. И начинаем активировать все Ядра Синтеза, которые у нас есть. Все Части, которые у нас есть, именно Эталонные. С Аватарами Синтеза мы взаимодействуем Эталонными Частями – это Стандарт. 
256 Эталонных Частей в одно целое Ядро Должностной Компетенции вмещаем, вспыхивает их новый Синтез. Все Ядра пройденных Синтезов, у кого сколько, вмещаем также в одно цельное Ядро всех Синтезов. И вмещаем в Центральное Ядро Синтеза, как Ядро Должностной Компетенции, так и Ядро всех Синтезов.
Вспыхиваем центральным Ядром Синтеза в каждом из нас. И вот этим центральным Ядром синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, заполняемся физически их Синтезом. И просим развернуть Синтез Института Человека, а именно, Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО 157 ИВДИВО-Цельности. Правильно, 157-я?
Возжигаемся и переходим в зал ИВДИВО. Раз мы Эталонами активируемся, то в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО. Ещё раз, глубже уже, более вышестоящим телом настраиваясь на них.
И синтезируясь с центральным Ядром Синтеза, с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем напрямую Условия, Синтез, Иерархизации и Огонь развёртывания деятельности Института Человека. Или просто прямой Синтез Института Человека стяжаем каждому из нас в центральное Ядро Синтеза. 
И стяжаем на все 12 часов деятельности Института разработку, активацию дееспособности, применительность и взрастание Частью Эталонность каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируемся Частью Эталонность каждого из нас с Частью Эталонность Кут Хуми и Фаинь. Только у нас Эталонная Эталонность. И в этой специфике разворачиваем весь Синтез центрального Ядра Синтеза в тело каждого из нас. Тело ракурсом Должностной Компетенции, а это Тело Учителя Синтеза, не тело Человека. Несмотря на то, что у нас Институт Человека. Есть.
Заполняя каждую клеточку, каждый огнеобраз тем Синтезом, который с Кут Хуми сейчас сложился.
И заполняясь Синтезом, как бы выворачивается Ядро наизнанку, в тело изливает свой Синтез, и далее эманируется этот Синтез в ИВДИВО каждого. И синтезируемся Сферой-оболочкой ИВДИВО каждого. В том числе в этом ИВДИВО каждого есть Сфера-оболочка Должностной Компетенции каждого из нас.
Мы синтезируемся с ИВДИВО в целом, Институт в пределах ИВДИВО действует. И просим Аватарессу Фаинь наделить нас ИВДИВО каждого и Ядра, в том числе, Огнём Института Человека. В частности, ракурсом его деятельности Частью Эталонность.
Заполняемся Огнём Института Человека. И оформляясь, становимся телесно пред Кут Хуми и Фаинь и стяжаем у них форму Ипостаси Института Человека каждому из нас. Эта форма включает в себя форму Должностной Компетенции, как часть, но ракурсом Ипостаси Института Человека работаем все два дня. Есть.
И далее, являя этот Синтез Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, здесь же в этом зале, в 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Стяжаем у Юсефа Оны Синтез Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь их Синтезом также.
 И стяжая ещё одну Сферу и оболочку ИВДИВО Института Человека, именно Части Эталонность, явлением Глав Проекта Изначально Вышестоящего Отца – Институт Человека, Юсефа Оны. Этот Институт ведут они. Есть?
Возожглись и стали выразителями Юсефа Оны и стяжаем 4-ричный Магнит Кут Хуми Фаинь Юсефа Оны каждому из нас на всё время этого семинара до завершения Итоговой практики завтра.
И при их поддержке мы просим условия магнитного насыщения нас Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца и организации этой Эталонности в развитии Части командно Подразделением. А потом каждому из нас лично, как Часть.
И возжигаясь этими условиями в 4-ричном Магните, мы синтезируемся далее с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрей Ома. Синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Энергии Праэнергии Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. Также разворачиваем Синтез, также разворачиваем Сферы-оболочки.
Она у вас есть. Нет, у нас новая Сфера-оболочка с Андреем Омом рождается ракурсом Института Человека. Командное развитие Части Эталонность. Стяжаем прямой Синтез и Огонь Части Эталонность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андрей и Ома. Это тот Синтез, который они разрабатывают в прямом явлении Части Отца, Части Эталонность.
И заполняясь их Синтезом, заполняемся опытом развития этой Части Андрея Омы. Проникаемся, возжигаемся, и также входим в магнитный Синтез с ними, насыщаясь магнитно все 12 часов Частью Эталонность в прямом явлении Части Отцом. 
И вспыхивая 6-ричным Магнитом, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза поддержать нас на весь семинар. И проникаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность.
Становимся в зале командой Компетентных ИВДИВО 157-й ИВДИВО-Цельности Ангарск. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, Отец радуется. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этим Синтезом.
И просим Отца ввести нас в деятельность Института минимально на эти 12 часов, далее, ваша свобода действия. Просим у Отца условия глубокого развития Части командой. Просим условия компетентного вскрытия стандартов, характеристик Части Эталонность и явления Части Эталонность командно Отцом нами человечеству. То есть, мы служим людям. 
И проникаясь Синтезом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию этого Синтеза 157-й Частью Эталонность и одновременно 253-й Частью Учитель. Две Части, как целое, напитываются, как центровка Синтеза этой Части Отца. И затем разворачивают этот Синтез по всем Частям, по всем Ядрам Синтеза, сплавляя весь Синтез, накопленный в нас, в новое однородное целое явлением Части Эталонность Отца.
И растворяемся ядерно в Синтезе Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. И наша ядерность соберётся в конце, в итоговой практике завтра, но уже с учётом всего достигнутого этим Синтезом. А пока мы без Ядер ходим, сегодня и до завтра. Нет, если надо, они организуются. Но для этой работы не надо.
Мы должны будем новый Синтез достичь, чтобы по-новому Ядра нас перестроили. Есть, да?
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, возжигаемся им. Стяжаем прямой цельный однородный Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца, как вид жизни. Возжигаемся.
И стяжаем прямой Синтез и Огонь Части Эталонность. Попробуйте открыться Отцу, как впервые, не зная, и оставляя все опыты в прошлом. Не зная, а именно, по-новому и незнамо как заранее, входя в Огонь и Синтез Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Все Части проникаются, наполняются этим Огнём и Синтезом. И стяжаем ракурсом этой Части Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте его до физики развернуть. Часть Отца командой, среда между нами Огнём этой Части и развёртывается на всё Подразделение, на всю территорию Подразделения гражданам.
Территория – это не природа, а имеются ввиду граждане этой территории. Природа Огонь не усваивает, только человек. Есть.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Учением Синтеза ракурсом этой Части, стяжаем прямой Синтез Учения Синтеза Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Парадигму Человека со спецификой явления Человека ракурсом этой Части Эталонность. Стяжаем 8 Ядер Синтеза разделов Парадигмы и 8-ричную Парадигму стяжаем.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Философию Синтеза Эталонности Человека, проникаемся, насыщаемся.
Стяжаем у Отца Науку Эталонности или Части Эталонность, возжигаемся, насыщаемся. И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь каждому из нас явлением Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Это не вся Жизнь, это её ракурс, как профессиональной деятельности Подразделения. И входим в этот Огонь Жизни Эталонности.
Мы его ещё не разворачивали, мы о Части не говорили практически ничего, конкретно имеется ввиду. Вот войдите в Жизнь этой Части у Отца, как Отец живёт Эталонностью, и заполнитесь этим Огнём и Синтезом. Так, чтобы стать участником Жизни Эталонности Отца каждому. Есть.
И заполняясь всем, становимся формой Ипостаси Института Человека пред Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И являя каждый цельного Человек, но горит Эталонностью Отца. Являя эту Часть собою и также командно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичное явление Части Отца здесь и сейчас в этой аудитории.
Вот доведите до физики прямой Огонь и Синтез Отца его Частью, как он есть, вам это дано Должностными Компетенциями. Вот как есть.
И далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им и эманируем Огонь Части Эталонность в ИВДИВО в целом, разворачивая и создавая среду этой Части в ИВДИВО Отца и одновременно охватывая всю Планету Земля Сферой Огня этой Части.
Далее эманируем Огонь Части Эталонность в ИВДИВО Ангарск 157 ИВДИВО-Цельности, полностью заполняем Сферу Подразделения Огнём. 
Эманируем Огонь и Синтез Части в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, это другие Подразделения.
Эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И переключаясь на физические эманации, разворачиваем по территории Ангарска и всего Подразделения этот Огонь и Синтез физично, направляя этот Огонь человечеству или гражданам в Подразделении. 
И мы благодарим за эту практику, за введение нас в эту Часть Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону, Андрея Ому. Продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики.
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Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём Института Человека Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь, и насыщаясь Кут Хуми и Фаинь, их Синтезом, проникаясь и насыщаясь магнитной поддержкой и ещё двух пар Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Встали в этом зале, встали там, где было сказано. 
Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия преображения каждого из нас синтеза нас стяжанием эталонной Части Эталонность уже в новых условиях. После Рождественских стяжаний у нас изменились многие Стандарты в ИВДИВО, то есть всё на всё сказывается.
Проникаемся этими условиями. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим стяжания эталонной Части Эталонность со всей спецификой и глубиной её параметров.
Просим Отца заложить в 1024 ядра этой Части Эталонность максимум параметров этой Части. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте, войдите в этот Синтез. 
Насыщаемся Синтезом этой Части. Но для начала ракурсом 157 ИВДИВО-Цельности. А, если по-новому, то 413, правильно? 413 ИВДИВО-Цельности. Вот стяжаем ракурсом 413 ИВДИВО-Цельности прямой Синтез Части Эталонной. Вспоминаем, что этот Синтез есмь Любовь со Светом Отца его Части Эталонность. Возникает такая спайка Огнём нашей Эталонности с Отцовской. И не только ядрами этой Части, у Отца и у нас, а ещё и Системами, Аппаратами, Частностями этой Части.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Эталонности, стяжаем организацию ядра этой Части. Просим Отца максимальную возможную степень стандартов, компактификацию стандартов заложить в ядро этой Части. Возжигаемся.
Стяжаем 1024 сферы оболочки Эталонности. Возжигаемся. Стяжаем по 256 ядер Синтеза эталонных Частей для взаимодействия с Частями. Стяжаем 256 Ядер Синтеза эталонных Систем эталонной Эталонности, возжигаемся. 256 ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем, 256 ядер Синтеза эталонных Частностей Аппаратов Систем. Возжигаемся всем стяжённым. И преображаясь, становимся цельным пред Изначально Вышестоящим Отцом. Входя в отношения с Отцом этой Частью, как компетентное, кстати, Подразделение, не по-человечески. 
И просим у Отца максимальную насыщенность Частностями этой Части, максимальную насыщенность фундаментальностями Отца этой Части, эталонной Эталонности. И стяжаем максимальную насыщенность фундаментальности этой Части Изначально Вышестоящего Отца.
Погружаемся. И погружаясь глубже Ядром Части, раскрываясь Отцу, Должностная компетенция повышает потенциал нашего действия, стяжаем у Отца фрагмент Прасинтезности Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии деятельностью Компетентного. 
И в центре Ядра фиксируется фрагмент Прасинтезности. Фрагмент — это, когда Прасинтезность Отца в неизменном виде кусочком фиксируется в нас. Так, по-детски, говорим. 
И вот эта Прасинтезность внутри Ядра Эталонности, она будет постоянно нас сдвигать, заставлять действовать, искать новые характеристики, активировать нас. Всё, чем реализуется Эталонность, будет заставлять нас действовать. И это у каждого, и этим вы начинаете складывать коллективные какие-то новые условия Подразделения, чтобы развернулась, собственно, специфика Части Эталонность. 
И преображаясь этой Частью, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в зал Прасинтезности Эталонности. Мы просим Отца перевести нас в этот зал. Зал Прасинтезности из залов Отца чаще всего. Двери находятся за спиной Отца и чуть правее. Как бы Отец чуть сзади разворачивается, чуть назад вправо, правой рукой показывает. Посмотрите: там высокая дверь двустворчатая очень красивая, не менее 4 метров высотой. Это традиционное расположение зала и Отец приглашает нас пройти в этот зал. В этот зал ещё нужно войти суметь, потому что это очень плотная среда. Это среда Отцовской материи, но он нас адаптирует так, что нас материя не плавит, а, наоборот, мы накапливаем опыт, учимся входить в Прасинтезность.
 Становимся в этом зале вокруг Отца. Это его объективная реальность. Вы можете ощутить, почувствовать, вот в какой реальности живёт Отец. Но чувствуем всё равно своими возможностями. Настраиваемся в этом зале на Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем условия развития Части Эталонность деятельностью Подразделения. Все стяжаем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовые фундаментальности этой Части в организации уже ракурсом нашей материи ИВДИВО в целом. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия методов и методик развития Части. Проникаемся, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условия репликации этой Части в каждом из нас в прямом явлении Отца компетентно. 
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца, внимание! много Синтеза Эталонности. Вот здесь можно напрямую стяжать Синтез у Отца в большом количестве. Вопрос в том, что его нужно компактифицировать. Вот знаете, как бы уплотнять, из всего тела заполнять стопы. Собирать со всего тела Огонь, Синтез, Прасинтезность и уплотнять до стоп. Дальше, следующую порцию принимаем Огня и Синтеза, и так далее, уплотняем, компактифицируем всё. Есть. 
Уплотняем, насыщаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца оставить наши вышестоящие тела на ночную учёбу до завтрашнего утра в этом зале Прасинтезности для насыщенности Прасинтезностью Эталонности. 
Отец выходит, в залы двери закрывает. Мы остаёмся Вышестоящими телами здесь, в этом зале, в Октавной Метагалактике, помните? А физическими, или синтез–физической телесностью, возвращаемся в физическую реальность сюда, в эту аудиторию, ничего не эманируя, мы выходим из практики.
Вот этот подход к подготовке, когда мы в зале Прасинтезности оставляем свои вышестоящие тела, даёт, на самом деле, очень хорошие результаты. Мы не понимаем, как, что, там происходит, но дело идёт. Есть такое.
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Я буду чуть-чуть комментировать эти практики для того, чтоб мы учились. Почему с Кут Хуми и Фаинь? Значение их в практике? 
Из зала: – ИВДИВО.
Правильно. Они вообще ведут весь ИВДИВО. И все Условия, все Ивдивости, и всё, что складывается, должно быть в их Огне. Согласны? Глав ИВДИВО. Молодцы.
Проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся всем Синтезом, который у нас вскрыт, явлен, на этом Институте Человека за эти полтора дня. Возжигаемся ночной учёбой. 
И возжигаясь формой Ипостаси Института Человека, переходим в зал ИВДИВО к Кут Хуми и Фаинь. Становимся в Октавной Метагалактике 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Скажите, почему мы туда идём? Почему не в 3-ю, 4-ю Метагалактику выходим? 
Из зала: – Более высокие Эталоны. 
Тогда в 16-й Архетип можно было пойти. У нас Аватары Метагалактики все Эталоны. У нас тема такая. Хотя бы с этой стороны посмотрите.
Из зала: – Эталонные Части стоят.
Эталонные Части в Октавной Метагалактике стоят. Стяжали мы их на Новый год, что? Согласны? Ну, вот, хотя бы из этого. Ладно. 
Разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображение Эталонности каждого из нас и синтеза нас на деятельность Эталонностью Учителем Синтеза, по максимуму берём.
И проникаясь этими условиями, мы здесь же, в этом зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрей Ома. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Энергии Праэнергии Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Огненная Энергия, проживайте, что это такое. Вышестоящая для нас, а пятая Метагалактика – это вышестоящая для нас, вот это Огненная Энергия Андрея Омы. 
Синтез Энергии, полная открытость Андрею Оме. Какое-то застывшее внутри состояние в группе в целом, не знаю, у кого как. Немножко попроще и повеселее: откройтесь Андрею Оме, доверьтесь им и заполнитесь Синтезом Энергии Праэнергии. Заполнитесь той однородной субстанцией, которая входит в нас и просто вот примите, не сопротивляясь. Я говорю с вами как со Служащими, а не как с людьми. Тем более Учитель, он, априори, легко и свободно принимает то, чем наделяют Аватары Синтеза. Есть такое. 
И заполняясь Синтезом Энергии Праэнергии Изначально Вышестоящего Отца, активируем магнитный Синтез. И просим преображения Эталонности каждого из нас и синтеза нас уже условиями Андрея и Омы. Вернее, изменение на то, чтобы избавить, расплавить наши все связки Эталонности, не соответствующие нашей подготовке и стандартам Изначально Вышестоящего Отца с последующим их преображением на более высокий уровень отстроенности.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, четырьмя, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с ним, синтезируясь, приветствуем. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И так же открыто, как Учителя, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить Эталонность каждого из нас и синтеза нас на более высокое развитие, целью развития Эталонности Изначально Вышестоящего Отца служением человечеству, ракурсом этой части.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся во внутренний мир. Просто вот внутри сконцентрируйтесь, проживите: Вы кто пред Отцом? Попросите у Отца возможность повысить вашу точку фиксации, вашу позицию до Учителя или хотя бы до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Давайте пока на Человеке остановимся, Учитель у нас никак не получается. Каждый из нас Человек Отца! Это и 8-ричный человек, и растущий в Отца, в том числе, и живущий Отцом. То есть, он уже определён, что он Отцом развивается.
И проникаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся внутренним миром пред Отцом. Просим прощения за накопления, которые не соответствуют нашей подготовке и стандартам Отца. И вот в этом состоянии Отца просто развернитесь изнутри во вне. И всё, что у вас есть в ваших всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, Посвящениях, в Статусах и так далее - всё это вот, как один целый мир, наш внутренний, выворачивается наизнанку пред Отцом. И разворачивается внешне каждый из нас накоплениями стандартов Отца, накоплениями Синтеза разных характеристик нашей материи. То есть, Эталонностью разворачивается пред Отцом.
 Далее, возжигаемся Частью Эталонность. Мы её стяжали в Рождественские праздники, то эта Часть есть. Стяжаем и возжигаемся ядром 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца преображения этого ядра на новые его стандарты. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза, в одном центральном ядре Синтеза собираем.
И проникаясь Отцом, стяжаем прямой Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в центральное ядро Синтеза. Там же ядро Должностной Компетенции. Там же все ядра пройденных Синтезов. Там любые ядра Синтеза, которые есть у вас. 
И насыщаясь прямым Синтезом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца перестроить весь Синтез нас на явление этой Части. Это не значит, что на будущее вы только этой Частью будете заниматься. Это ракурс сейчас складывает, чтобы в любых Ядрах Синтеза каждого из вас была Эталонность. Плотно‑плотно насыщаемся этим Синтезом. И начинаем заполнять этим Синтезом всё наше тело, вышестоящее и физическое вместе взятое. Сюда все телесные выражения нас относятся. И заполняемся Синтезом, Огнём Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Отец показывает: нам хорошо бы опереться на Нить Синтеза, это предыдущая нижестоящая Часть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая Нить Синтеза в нас по позвоночнику, на неё нанизаны, как бы все ядра пройденных Синтезов, но не только эти ядра Синтеза. У нас есть на другие тематики отдельные ядра Синтеза. В Нити Синтеза это всё выстроено иерархически. И эти ядра именно и принимают записи Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, или Фундаментальности, или новый Синтез Отца.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Огонь Эталонности более высокого уровня. И вот сейчас Отец каждому из нас определяет, какого уровня Эталонности мы готовы достигнуть. 
Каждому из нас Отец направляет Огонь Эталонности по этому уровню Эталонности. Заполняемся Огнём Эталонности. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в прямом Синтезе и Огне Эталонности наборы характеристик Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 пакета Эталонности, ракурсом 64-х базовых Частностей, от Частности Движение до Частности Синтез.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16 Фундаментальностей. И просим Отца ввести нас в Этап развития части Эталонность командой ИВДИВО Ангарск. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивости Эталонности, как у Отца. Насыщаемся всем.
Стяжаем Сверхпассионарность Эталонности, возжигаемся.
 Истинность Эталонности, возжигаемся.
 Окскость Эталонности, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Красоту Эталонности, (подумайте, что это). 
Стяжаем у Отца Константы Эталонности. 
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Знание Эталонности, Меру Эталонности, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты Эталонности, возжигаемся.
Стяжаем Законы Эталонности, стяжаем Императивы Эталонности, стяжаем Аксиомы Эталонности, стяжаем Единичность Эталонности. (Вы Эталонность, как Единица. Ракурсом этой материи, этой части тоже можно быть единичным).
Далее стяжаем Принципы Эталонности каждому из нас, стяжаем Методы Эталонности, возжигаемся. И стяжаем Правила Эталонности, возжигаемся.
А теперь нужно усвоить то, что мы стяжали. Встаньте пред Отцом без определения, это ещё не выявленное Синтеза, разные там характеристики: «А что мы стяжали, да?» Вот по тому, как было сказано, то и стяжали. Но вы должны внутри стать пред Отцом. И вам дано развивать все эти темы: от Правил до Ивдивости Эталонности. Дано, потому что Отец наделит и другого нет. Наделил, и другого не дано. Взять и стать. Вы Есмь тот, кто уже вместил в себя, и тот, кому дано развивать Эталонность 16-ю вот этими направлениями. Вот, молодцы!
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца конкретно и индивидуально каждому из нас набор характеристик: Синтез, Огонь, Ядра Синтеза, базовых специфик для каждого из нас по нескольким темам, которые актуальны для нас вот по жизни, по-человечески. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одно ядро Синтеза, развивающее Эталонность каждого из нас, как человека. Вмещаем и преображаемся. Ваша задача будет, ну, как бы возжигаться этим ядром Синтеза и вскрывать разные параметры человека, становиться им. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас ядро Синтеза эталонных базовых характеристик мужчины или женщины, для мужчин это ядро, с соответствующим ракурсом стандартов мужчины, для женщин – женщины. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждому из нас Эталон семьянина ядром Синтеза, но этот Эталон вы должны развернуть пред Отцом. Раньше вот возжигались и сказали: «Стать тем-то», – это развёртывание из ядра Эталона. Человек, дальше мужчина или женщина, в зависимости это кто вы на физике. Дальше семьянин, даже если нет семьи, есть семья Частей, семья у Аватаров Синтеза, касается абсолютно всех, насыщаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон компетентного подразделения Ангарск. Маловато вмещается. Где-то вот цепляемся вот внутренним состоянием, до конца не переключаемся. Попробуйте расслабиться, и просто вместить то, что даёт Отец. Мы иногда неправильно воспринимаем слово Компетентный, при этом Эталонность Компетентного тоже растёт.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядрами Синтеза всей полноты характеристики и развёртыванием Эталонов, соответствующих - Эталоны 256 базовых частей, не Эталонных частей, а Эталоны эволюционных частей уже конкретно. И их в базе 256, но или 4096, или уже 16384 части, 65536, или даже 262144 части, по последнему стандарту.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание Эталонов Частей эволюционно.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, мы стяжаем Эталон Посвящённого каждому из нас, Эталон Служащего каждому из нас, успевайте перестраиваться. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Ипостаси, Эталон Учителя, чтобы усвоить, просто вот должны достичь состояния: «Я Учитель Синтеза», Эталон на это «Я» пойдёт, начнёт разворачиваться.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца Эталон Владыки, стяжаем Эталон Аватара, разворачиваемся, Эталон Отца. И преображаясь этой Эталонностью, просим у Отца Поядающий Огонь. И входим прямо в Поядающий Огонь, вот как в Столп, шаг вперёд. Всё делаем пред Отцом. И вот как бы входим в среду Поядающего Огня Отца, где плавятся наши старые связки Эталонности, все представления о ней. И в Поядающем Огне идёт Иерархизация того, что мы стяжали, того, что накопили.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Эталон каждого из нас. Просим Отца сорганизовать и оформить все стяжённые характеристики и параметры у Отца в новое состояние Эталонности каждого из нас. И просим условия развёртывания минимум двумя мирами: физическим и тонким Эталонности каждого из нас в перспективе. Просим у Отца условия обучения этому.
Проникаясь его поддержкой, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Эталонностью каждого из нас этим Синтезом. 
И эманируем новое состояние Огня, вот в какой-то мере, более какие-то лёгкие эманации идут от вас. Эманируем весь Огонь и Синтез нового состояния Эталонности в ИВДИВО в целом. Эманируем новое состояние Эталонности в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого в целом, в ИВДИВО 157 ИВДИВО Цельности и в Подразделение и физически вот доведите Вышестоящее тело, преображённое в физическое. Прямо синтезируйте их здесь, в этой аудитории. Примите новое состояние Вышестоящего тела с новыми параметрами. Попробуйте сонастроиться с ним, подтягивая привычную физичность до того, что вам сложил Отец сейчас. Это следующий шаг к чему нужно стремиться, причём реально достижимый. По проживайте себя, по прочувствуйте себя: вы какие? 
Физически эманируем новое состояние Эталонности на территорию Подразделения, гражданам. Эталоном нужно быть для них.
Продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики. 
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Мы возжигаемся формой Ипостаси Института Человека. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом этого семинара. Переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И в 4-ричном Магните с Кут Хуми Фаинь, Юсефом Оной, и даже в 6-ричном, с Андреем Омой, становимся в Зале ИВДИВО в 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Трёх направлений в синтезе в целом получается.
И стяжаем Условия, стяжаем Огонь и Синтез, Иерархизации развития Части Эталонность в ИВДИВО 157 ИВДИВО-Цельности Ангарск. И стяжаем, держим Голограмму, Эталонную Голограмму развития Части ответственности каждому из нас. Мы работаем на все Подразделения сейчас. У вас это Эталонность. Другие Подразделения возьмут это ракурсом своей Части. Вот этот алгоритм можно заложить и отдать всем.
И мы стяжаем, давайте так, Голограмму Эталонную роста и развития Части ответственности Подразделения. Здесь есть из других Подразделений, вы стяжаете это для своих Подразделений.
Впитывайте прямо эту Голограмму. Она таким вот шариком идёт. Не картинкой плоской, а вот именно шариком таким, огненным – спакованная Голограмма. Стяжайте её в Хум в центре груди и разверните по всему телу, и впечатайте её в ИВДИВО каждого. И всё то, что мы говорили, сразу вместили цельно. Мы не будем повторять, это вот не реально просто. Тем более, нас сейчас Аватары Синтеза наделяют таким Голограмным проектом, более высоким, более глубоким, чем мы с вами наговорили. Там есть куда и куда развиваться.
И там многие Инструменты задействовали. Я вот здесь не указала, забыла сейчас. Но вот здесь проживите, что обязательно Аватары Синтеза включают для развития Части минимум 64 Инструмента, которые по перечню нам известны, но спецификой применения Части ответственности. Меч Части, Книга Части, хорошо бы её стяжать вам, допустим, в Подразделениях. Кто это запрещал? Это же Инструмент.
И, допустим, Логика этой Части. И всё, всё, всё, что вот вы наберёте, вот эти Инструменты. Хорошо бы мозговой штурм устроить, как они работают. Стяжать эти Инструменты, а потом обсудить, а чем это выражается, их действие.
Фактически, это очень серьёзное развитие этой Части. Без Инструментов тут никак не подойдёт. Взяли? Вот сюда. Молодцы.
И, впитывая эту Голограмму, сквозь ИВДИВО каждого ракурсом Должностной Компетенции, эманируем эту Голограмму специфик развития Части каждому Подразделению ИВДИВО.
Каждое Подразделение – это Сферы-оболочки. Есть нижестоящие Сферы-оболочки. Напоминаю, первое Подразделение отвечает за Витиическое тело. Это Истринское в этом списке. Самое высокое Подразделение – это Москва, 192. Вот Витиическое, не помню номер, но не важно. 80 с чем-то у нас Подразделений.
Из зала: – 87.
87 Подразделений у нас в ИВДИВО.
Из зала: – 108-е Подразделение Истра.
108? Или 106? Не помню. Не важно, не важно. Просто стяжаем вот эту Голограмму в 108 или 106 вариантах, чтобы она вот так спектром, не веером, а спектром, разошлась в оболочки других Подразделений. И впечатывайте в ИВДИВО в целом, сквозь оболочки других Подразделений эту Эталонную Голограмму развития Части Человека. Вы сейчас очень важное дело делаете.
Институт от ИВДИВО идёт, это Проект Отца, ниже здесь нельзя. Он не из одного ИВДИВО, а от ИВДИВО в целом для, например, вашего Подразделения сейчас. Также все семинары в других Подразделениях. Они в ИВДИВО в целом все синтезируются в некий опыт про это, и потом каждое Подразделение берёт этот опыт полнее. Так увидьте.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонность 256 Частей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с выражением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его Зал в 419405-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, показываем ему Голограмму развития Части. Отец её усиляет, добавляет. Мы, помните, мы у Аватаров её стяжали и разворачивали, а теперь ещё более глубоко, напрямую от Отца.
И Отец записывает в Эталонность Голограммы Эталонность 256 Частей. Не по количеству Подразделений, а по количеству Частей Эталонных у Человека и у Отца для нас.
И возжигаясь 256 Эталонами, здесь уже не Голограмма, Эталоны здесь работают, как системы Части. Системы – это организаторы, вот так увидьте. И эманируем 256 вариантов Эталонов разных Частей, 256 Частей, в ИВДИВО в целом. Впечатывая этот эталонный вариант сначала в Сферу-оболочку ИВДИВО 157 ИВДИВО-Цельности Ангарск, а затем во все остальные Подразделения, в Сферы-оболочки ИВДИВО. Сферы-оболочки ИВДИВО, которые отвечают за соответствующие Части.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца рекомендации каждому из нас и синтезу нас в развитии Части Эталонность помимо того, что мы с вами обсудили. Слушаем все, проникаемся Отцом, а потом у нас в голове какие-то мысли будут вспыхивать, смыслы, притом ничего просто так не появляется и не происходит. 
Попробуйте какие-то осознания в себе достичь. А как же развивать. Концентрируйтесь на цель: как развивать Часть ещё. Или какие-то отдельные конкретные моменты увидите. Но всё, что у вас сложится в этом пред Отцом, это… Если есть что-то весомое, значимое, можно вслух сказать. Но всё весомое значимое будем потом расшифровывать.
Итак, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Инструмент, Сферу-оболочку ИВДИВО, заполняемся. Стяжая Ядро Инструмента, всегда, не забывайте об этом, и разворачивая её этим Инструментом вокруг нас.
Инструмент отличается тем, что мы управляем им, применяясь, в отличие от просто стяжённого, допустим, ИВДИВО каждого. Управлять им, можем и не управлять, а здесь обязательно.
Вот задача этого Инструмента – натренировать Сферу-оболочку, как Инструмент на то, чтобы она впитывала нужный Огонь и отдавала в Часть.
Далее, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Инструмент Логику Эталонности. Стяжая Ядро Синтеза Инструмента Совершенная Логика Эталонности, возжигаемся и разворачиваем этот Огонь и Синтез каждому из нас вокруг нас, заполняя всё тело этим специфическим Синтезом.
Здесь не внешний Инструмент, во внешнем применении, и так и так работает и внутренне, в том числе. А здесь Логика работает, знаете, как, развёрнутый Синтез по всем Частям, по всем телам, но специфически реализующийся в нас, специфически действующий Логикой. Синтез Логики проявляется, Дух Логики, Воля Логики здесь чем занимается? Она отстраивает соответствие, как минимум, Образа этой Части Эталоном Отцовским.
Она связывает правильно, как у Отца, она на Истину опирается. Истина образует разные связочки, сцепочки формирования образа, аналогии, ассоциации – это всё вопросы Логики, разных тематик в общую тему этой Части. Не противоречиво связывает, обязательно остаётся. Возжигаемся этой Логикой. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Инструмент Матрицу Совершенную. Даже не Матрицу идёт, Совершенную Униграмму, как Инструмент Эталонности. Возжигаемся, проникаемся. И разворачиваем прямой Синтез Инструмента Совершенная Униграмма Эталонности в нас.
Что делает этот Инструмент? Вспоминаем, что делает Униграмма: накапливает, собирает разные данные. Синтезирует это в следующий какой-то Эталон или Эталонность этой Части, переключая нас этой Частью на более высокий уровень. А за этим подтягиваются все остальные Части.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем каждому из нас Меч Эталонности или Совершенный Меч Эталонности. Инструменты бывают разные, они не только из списка 64-х бывают. У них как бы подинструменты заложены, очень интересные даже. Проникаемся, возжигаемся Мечом Эталонности. Стяжая этот Меч Части у Изначально Вышестоящего Отца. Прямо специально Воля выделяется каждому из нас и оформляется перед нами Мечом.
Вертикально висит Меч. Рукоятка перед нами на уровне груди, на расстоянии вытянутой руки. Прямо правую руку вперёд выставите горизонтально. И вы прямо рукой перед рукояткой Меча. Берём его в руку, этот Меч. Мечи сводим в одну точку пред Отцом. Мечи могут удлиняться. Руки никуда вытягивать не надо, Мечи удлиняются.
Вот как бы веер целый или спектр Мечей расходится от центральной точки всех Мечей у Отца. И дальше Меч каждому из нас идёт какой-то. Отец наделяет нас Волей Эталонности, чтобы наша дееспособность этим росла. Заполняемся этой Волей, заполняя всё тело. И вот теперь Меч мы усваиваем, он становится наш. Вставляем Меч в позвоночник, махать им не обязательно. Мечом не только машут. А Меч вообще, его фиксация – это активация Воли. Даже просто фиксация Меча в нас. И сам Меч – это концентрированная Воля Отца на какую-то тему.
Вот представьте, что Отец вам сформировал Волю свою в виде Меча. Вставляем Меч в позвоночнике. Рукоятка в копчике, основание или кончик Меча, или в основании черепа или даже проходит над макушечкой, остриё выглядывает сантиметра на два. Это активированные Мечи так проявляются. Меч Эталонности или Совершенный Меч Эталонности, так лучше будет. 
А теперь вокруг вертикальной оси прокрутите этот Меч. По проживайте состояние в теле. Идёт активация этой Части, как минимум. Или вообще эталонности, как явления в нас. Так можно с любой темой работать, Меч работает. Впитали, поблагодарили за Меч Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, отстраиваемся чётче формой Ипостаси Института Человека в синтезе с формой Должностной Компетенции. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в Подразделение Ангарск, на пока 157-й ИВДИВО-Цельности, Книгу Части ответственности, Книгу Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. Наши Части без слова Изначально Вышестоящий Отец называются. У Отца обязательно указать, что это Часть Отца.
И командой Подразделения мы разрабатываем Часть Отца, напоминаю. И стяжаем в Подразделение эту Книгу у самого Отца. И вот Отец разворачивает пред вами, я в стороне справа стою, я не в этом Подразделении служу. Глава Подразделения чуть вперёд выходит. Отец компактифицирует эту Книгу. Она первоначально была очень большая, Глава бы её не удержала. 
Он её компактифицирует. У меня впечатление, что он какую-то часть её нам оставляет, остальная часть нам показана как потенциал. Что её можно, эту часть, развивать дальше и дальше. И Глава Подразделения принимает эту Книгу в руки, но эманациями можно прожить эту Книгу каждому. Попроживайте её фактически в руках у каждого.
Книга одна. Но прожить, раз вы – целое, команда, можно каждому эту Книгу. Она не должна вам, эта Книга, казаться тяжёлой. Это реально такой вот гудящий Синтез, сгусток организованного Синтеза, где есть очень многие перспективы, стандарты, методы их разработки, образы этой Части, что можно достигать и так далее.
И вы – первое Подразделение, которое стяжает Книгу Части, между прочим. Молодцы! Впитайте всё то, что к вам, по ощущениям, относится. Всё, что восприняли, даже не восприняли. Распределите по всему телу этот заряд Книги, заряд Синтеза. Просите у Отца усвоения, осознания и реализацию всех поручений, которые фиксирует и собирает Книга. Здесь будет история этой Части, кстати, писаться.
Если Подразделение по Части сменится, вы можете стяжать Часть и Книгу другой Части, но эта Книга будет продолжать копить опыт другого Подразделения. Немножко изменится, но в другом Подразделении уже будет база и основа этой Части. Есть.
Теперь мысленно Глава Подразделения, и Отец ей помогает, отправляет фиксацию этой Книги в Здание ваше, в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Там, где-то, в какой-то стороне, должно быть место для хранения Книг, сами определите. И вместе с Андреем Омой фиксируйте эту Книгу в Здании в Октавной Метагалактике и репликацией проецируйте эту Книгу по всем 5 Зданиям Подразделения.
Так, чтобы с любой подготовкой доходили до этой Книги. И в этой Книге есть вся полная база о том, что есть эта Часть. Плюс рекомендации того, как она должна развиваться в зависимости от задач Подразделения, от подготовки Подразделения. В зависимости от того, сколько у вас компетентных в подразделении. Касается это каждого, тех, кто в Основном составе служит. Ипостаси свободны, можете выходить, можете в это поручение включаться, если хотите, а можете не поручаться. Взяли, возожглись. Всё.
 Снова становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и усваиваем всё стяжённое. Просим Отца зафиксировать всё стяжённое и стяжаемое у Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, 64 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 Инструмента Совершенных для развития этой Части, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Части, можно и больше, 256 Начал этой Части. Возжигаемся. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас 16384 Гена ракурсом этой Части и ракурс генетики человека ракурсом Части Эталонность. Принимаем этот Огонь, заполняемся им, преображаемся им. 
И эманируем всю насыщенность компетенциями от Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Ангарск 157 ИВДИВО-Цельности, и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. Физически разворачиваем на территории Подразделения то, что достигли, сложили, этой практикой, как компакт перспектив развития Части.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону, Андрея Ому за помощь нам, за развитие нас. Возвращаемся в физическую реализацию. Выходим из практики.
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Мы возжигаемся всем Синтезом Института Человека Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. Далее, возжигаемся формой Ипостаси Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Аватарами, синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия стяжания, развития, развёртки нас и переключение нас на ИВДИВО Человека и эталонную ИВДИВО Вольницу. 
И проникаясь всем стяжённым, а также, стяжая условия Итоговой практики, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом в 4194305-й ИВДИВО-Цельности, разворачиваемся пред ним. Синтезируемся с Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас эталонной ИВДИВО Вольницей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца эталонное и Эталонность ИВДИВО каждого. Со настраиваясь и сопрягаясь ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. Не важно, какого размера тело, это всё детали мелкие, понятие относительное. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляемся в Омегу Отца. Собственно, оболочки Омеги в идеале должны или в Эталоне должны быть сферами-оболочками ИВДИВО Отца. Вот так ещё увидьте.  
ИВДИВО Отца – это внешние оболочки клеточки Омеги у Отца. Это Дом – одна из сфер - оболочек ИВДИВО каждого. Там всё в полноте вместе синтезируются. Где этот Дом, ИВДИВО Человека, где идёт внутреннее прямое глубокое взаимодействие человека с Отцом. 
И просим Отца развернуть нам ИВДИВО Человека эталонно. Стяжаем ядро Синтеза ИВДИВО Человека, 8-рично. Причём, ИВДИВО Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждого из нас. 
Стяжаем обновление ядра синтеза ИВДИВО Человека 8-рично. Это ядро в себя включает как базу, ядро 127-е из 128-ми. То есть ядро Синтеза нас в Отце, или ядро Синтеза Отца в нас. Вот так увидьте, пожалуйста. 
Мы сейчас не стяжаем ядро, но мы стяжаем ИВДИВО Человека. И синтезируемся с ИВДИВО Отца внутренне. Для эталонности это обязательно. И просим Отца наделить нас дееспособностью ИВДИВО Отца в каждом из нас, как ИВДИВО Человека, это одно и то же.
База — это ядро 127-е. База — это 192-я Часть ИВДИВО Отца. Но это разворачивается более специфично и масштабно, в виде ИВДИВО Человека, так называемого. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом внутренне, мы стяжаем индивидуально каждому из нас прямые Условия, Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца для реализации поручения. В том числе, для взрастания Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Компетентным в Подразделении реализациями разных поручений от Отца или от Аватаров Синтеза. 
И насыщаясь прямым Огнём и Синтезом Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально эталонную ИВДИВО Вольницу, как Эталон разработанности тела на данный момент. С ростом разработанности тела ИВДИВО Вольницей будет расти Эталон. 
И возжигаемся телесно эталонной ИВДИВО Вольницей, разворачивая сферы оболочкой все её параметры в ИВДИВО Человека и далее в ИВДИВО каждого. И этим встраиваясь в два Дома Отца – ИВДИВО Отца и ИВДИВО в целом. Всё во всём, увидьте цельность.
 И далее, разворачиваясь пред Отцом ИВДИВО Вольницей, разворачиваем сферы ИВДИВО Человека. И стяжаем, заполняясь заполняемся средой зала Отца. Внимание! масштабируемся, охватываем сферами – оболочками ИВДИВО Человека весь зал. 
Дальше, компактифицируем сферы – оболочки, облекая тело, стоящее пред Отцом. И концентрируя, впечатываем Огонь и Синтез зала Отца в тела наши. Затем, просим у Отца включить автоматизм Дома, как иерархизацию рождения новой порядковой цельности и возжигаемся новым Огнём пред Отцом. 
Это внешнее, когда оболочка, сфера – оболочка ИВДИВО Человека, задействует внешнюю среду. Но зал Отца для нас настолько плотный Огонь и высокий, что это для нас внутренняя среда. 
А теперь напрямую на Отца настраиваемся. Стяжаем ещё более глубокий Огонь в ИВДИВО Человека – это одна из оболочек ИВДИВО каждого, напоминаю.  
Масштабируясь вглубь, повышая качество ИВДИВО Человека и способности его впитывать Огонь и Синтез Отца, стяжаем Синтез и Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Человека сквозь ядро и сквозь оболочки ИВДИВО Человека одновременно. Изнутри вовне насыщаемся Синтезом, Прасинтезностью и Огнём Отца напрямую. 
Дальше масштабирование включаем. Компактификацию впечатываем в тело, всё захваченное сферами – оболочками ИВДИВО Человека. Просим Отца иерархизацию и рождение новой порядковой цельности каждому из нас, и заполняемся. Возжигаемся теперь уже телесно прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца условия разработанности ИВДИВО вольницей. То, что мы делали Домом, на этом складывается работа ИВДИВО Вольницы. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем всю полноту и цельность Синтеза Института Человека Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Института Человека каждому из нас, а также фиксацию в здание ИВДИВО Ангарск. 
В зале Отца в 157-й ИВДИВО-Цельности и введением ядра Синтеза командного в центральное ядро Синтеза Подразделения, как одна из его сфер – оболочек, в том числе. Как фиксация деятельности Института Человека Проекта Изначально Вышестоящего Отца в данном Подразделении. 
И у каждого из нас также разворачивается из ядра Института сфера – оболочка деятельности Института каждым, включённость в этот проект. Включать будете тогда, когда будете по теме действовать. То есть, вас это не обязывает постоянно быть Ипостасью Института. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение каждому из нас и синтезу нас на всё, что развёрнуто Синтезом сейчас в итоговом ядре. 
И синтезируясь с Отцом, преображаясь, и пробуждаясь к Части Эталонность, мы эманируем прямой Синтез Института Человека Частью Эталонность в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
 Эманируем весь Синтез, сложенный за два дня в ИВДИВО Ангарск 157 ИВДИВО-Цельности и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое Институтом в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 И окончательно преображаясь, и устаиваясь, возжигаясь цельным однородным Синтезом Подразделения и каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность этого семинара, за условия его, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она, Андрей Ома, Кирилл Агата, Дора Фелицию. Они помогали нам также.
И продолжая эманировать, разворачиваем Синтез Части Эталонность на территории Подразделения Ангарск и за пределы её территории на России, на территорию России в целом, направляя человечеству России, а затем вслед всей Планеты Земля условия развития и роста этой Части.
Ещё раз благодарим всех. Возвращаемся в физическую реализацию, выходим из практики. И на этом завершаем наш Институт. Всё. Всем большое спасибо! 



Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Мг Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск, ИВАС Янова Вероники, Ипостась Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми:  03.03.2021
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