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[bookmark: _Hlk65436924]Практика №1. Вхождение в Огонь и Синтез Института Человека. Магнитный Синтез с ИВАС Кут Хуми Фаинь, Себастьяном Викторией, Юсефом Оной. Стяжание Эталонной Части Проницание. Стяжание Систем, Аппаратов, Частностей Части Проницание. Стяжание 1024 Сфер-Оболочек Части Проницание. Стяжание Плана Синтеза развития Части Проницание. Стяжание Образа деятельности, Учения Синтеза, Синтез-Философии ракурсом Части Проницание. Стяжание Психодинамики Проницания. Стяжание Науки Проницание. 
Итак, мы возжигаемся Ядром Синтеза Учителя Синтеза или Ипостаси Синтеза. У всех это Ядро есть, это не Ядро Должностной Компетенции. Это Ядро наших подготовок и реализаций, уровня наших подготовок и реализаций, причём данное свыше от Отца. Есть.
Мы возжигаемся Формой Учителя Синтеза. И возжигаемся Должностным Званием, Формой Должностной Компетенции, кем мы выражаем Учителя Синтеза. Мы по-Аватарски являем Учителя Синтеза, либо Учительски являем Аватара, но лучше наоборот, вначале. То есть мы возжигаемся Формой Должностной Компетенции в синтезе с Формой Учителя Синтеза, это и будет настоящая Форма Компетентного ИВДИВО. 
Синтезируемся этим Ядром физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики 4194240 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся всеми Ядрами Синтеза с Кут Хуми, у него такие же Ядра Синтеза, Ядро в Ядро синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь физично и возжигаем Центральное, одно главное или Центральное Ядро Синтеза каждого из нас из всех Синтезов, Компетенций и достижений нас. Ну и соответствующая форма разворачивается. И синтезируемся этим Ядром Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь как их Часть, мы являем их Часть собою. Они нас ведут и развивают, всех только Кут Хуми и Фаинь ведут, если в Подразделении служим. 
И, насыщаясь их Огнём, стяжая дальше их Синтез, их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность, и становимся Ивдивно-метагалактически, Октавно-метагалактически, Ивдивно-цельно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем их. 
И в этом Зале насыщаемся Синтезом, Огнём Кут Хуми и Фаинь, как внешнюю среду впитываем в себя, включаясь в Зал ИВДИВО, становясь его частью, становясь его участником и выразителем. При этом, Кут Хуми и Фаинь, они как бы организуют и ведут всю эту среду. 
И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Условия, Синтез, Огонь, Иерархизацию развёртывания Синтеза Института Человека Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении или ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности Дагестан в команде ИВДИВО Дагестан и командой ИВДИВО Дагестан и стяжаем Магнитный Синтез и поддержку условий развёртывания деятельности Института Человека на этой территории с целью активации команды на выразимость и выражение Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца служебно - компетентно. 
Разворачиваемся. Впитываем их Огонь и Синтез со всеми условиями, обозначенными нами, и, преображаясь их Огнём и Синтезом, мы синтезируемся здесь же, в этом Зале, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Себастьян Виктория 169 ИВДИВО-Цельности. Проникаемся их Синтезом Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца, у них есть другой Синтез, но в данный момент нас интересует то, что они являют Часть Отца напрямую. У них есть Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, проникаемся и проницаемся их Синтезом и Огнём. И просим развернуть Часть Проницание Прямым Явлением Отца на весь этот Синтез на 12 часов до завершения Итоговой практикой завтра. И входим в Магнитный Синтез с Себастьяном и Викторией Частью Проницание каждого из нас, Эталонной Частью. Синтезируемся с Эталонным Проницанием каждого из нас с Проницанием Изначально Вышестоящего Аватаром Синтеза Себастьяна, направляя это Виктории, и синтезируемся так же с Аватарессой Синтеза Викторией, проницаясь её Проницанием, её выражением Части Проницание Отца. Направляем весь Синтез Себастьяну, входим в Магнит этой Частью Себастьяном Викторией на весь Синтез. Есть.
И далее, в синтезе с Кут Хуми Фаинь, Себастьяном Викторией, в четверичном Магните, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она Октавной Метагалактики, стяжаем Синтез Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия деятельности Института Человека спецификой Части Проницание каждому из нас в развитии этой Части служебной деятельностью, а затем и индивидуально. И фиксируем условия Института Человека как Проекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас внутренне Огнём и Синтезом, возжигаясь специфическим Синтезом Юсефа Оны, как Синтезом Проекта. И внешне разворачиваем Огонь и Синтез Проекта Институт Человека от Отца напрямую явлением Юсефа Оны. Так же входим в Магнитный Синтез с ними, вспыхиваем шестеричным Магнитным Синтезом и просим поддержать нас до завершения Синтеза.
И у нас есть ещё углубление Стандартов не только Синтезов, когда Синтез ведут три пары Аватаров Синтеза, а это ещё начинает сейчас разворачиваться в Служении Подразделения, когда главные для Вашего Подразделения Себастьян Виктория, но есть ещё Донан Сара, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца. Приглашаем их, синтезируемся с ними. Почему это важно, я потом расскажу. И просим поддержку, условия развития 41 вида Материи из 64 в деятельности каждым из нас синтезом нас возжигаемся.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Афанасием и Веной, стяжая ИВДИВО-иерархическую меру Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, так же входим в Магнитный Синтез, фактически мы включаемся в десятиричный Магнит деятельностью Института Человека в Подразделении Дагестан в развитие Части Проницание. 
И возжигаясь всем стяжённым, потенциализируясь, активируясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал по Огню 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем его, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Огонь и Синтез Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Проекта Институт Человека Изначально Вышестоящего Отца на территории Дагестан в развитии этой Части Отца, просим Отца об условиях познания, дееспособности этой Частью каждому из нас и синтезу нас, специфике этой Части в каждом из нас и в целом служебно в Подразделении. И, стяжая Прямой Огонь и Синтез этой Части, как бы погружаемся глубиной Должностной Компетенции в Часть Отца Проницание, выявляя этот Синтез, напитываясь внутренне Синтезом Части Отца собою, только собою – это Учителем Синтеза или Ипостасью Синтеза. По-человечески тоже будет срабатывать, но будет маловато. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим обновление деятельности этой Части эталонно. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонного Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Несмотря на то, что вы стяжали, в условиях Института это должно развернуться по-другому. 
Мы стяжаем у Отца Ядро Эталонного Проницания каждому из нас, возжигаемся, мы стяжаем 1024 Сферы-Оболочки Эталонного Проницания каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей Проницания, то есть Проницание как Часть с любыми Частями другими Эталонными взаимодействует и рождается при этом соответствующее Ядро. Любые Части выражаются в Проницании и наоборот. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Эталонного Проницания Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, впитываем, заполняем эти Ядра Синтеза. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов систем Эталонного Проницания, возжигаемся ими, активируемся, включаемся в эти Ядра Синтеза. 
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей аппаратов систем Эталонного Проницания. 
И, возжигаясь 1024 Ядрами Синтеза, в целом Ядром Части Проницание Эталонно, разворачиваемся пред Отцом Центральным Ядром этой Части, Ядро фиксируется на Ядро Должностной компетенции, впитайте Огонь и Синтез Ядра этой Части Эталонно в Ядро Должностной компетенции и разверните вокруг 1024 Сферы-Оболочки Эталонного Проницания ракурсом Учителя Синтеза или Ипостаси Синтеза. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем План Синтеза развития Части всем Подразделением, коллективный План Синтеза, и из него уже индивидуальный План Синтеза.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца деятельности в развитии Части Проницание каждому из нас, Образ деятельности или Образ Должностных Компетенций этой Частью, возжигаемся, вспыхиваем, разгораемся, как бы активируемся на эту деятельность ракурсом и спецификой Части Проницание. 
Стяжаем у Отца новые условия Подразделению развитием этой Части. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Учение Синтеза ракурсом Части Проницание. 
Стяжаем Парадигму Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Такой Парадигмы нет в целом, но в Парадигме Человека это может быть разделом. Синтез Парадигмальный стяжаем на то, чтобы парадигмальное рассмотрение Части у вас сложилось. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Философию ракурсом Части Проницание. Это очень сложное такое понятие пока для Синтез-Философии, но это будет. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Науку Проницания, возжигаемся, проникаемся этой Наукой. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Части Проницание каждому из нас и синтезу нас. И включаемся в эту Психодинамику, активируемся Психодинамически Огнём и Синтезом Проницания. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас ракурсом Должностных Компетенций Жизнь Частью Проницание Изначально Вышестоящего Отца — это командное действие, здесь не о личных Частях идёт речь. 
И, включаясь в эту Жизнь, насыщаемся ею и стяжаем у Отца Эталонный Псидинамизм Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Позаполняйтесь Псидинамизмом Проницания как ответственные за эту Часть. Попроживайте, что в Теле сложится. 
И, проницаясь Отцом, мы эманируем в ИВДИВО в целом Огонь и Синтез Части Проницание командно, эманируем Огонь и Синтез Части Проницание в ИВДИВО, Дагестан. Здесь только дагестанцы, да? 
Из зала: да.
Отлично. Эманируем Огонь и Синтез Части Проницание в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И теперь Я-Есмь Проницание Отца командою, лично никто не потянет. Чуть-чуть Глава Подразделения может потянуть, этот Огонь выдержать. Только командно можно взять Мощь Огня этой Части, Мощь Синтеза этой Части, заполняясь именно в командном действии, начинайте эманировать этот Огонь Части Отца и Являть Отца собою на территории физично и синтез-физично. Просите Отца зафиксироваться физически на территории хотя бы Махачкалы. 
Ну и попроживайте: сейчас среда очень сильно сгущается, Отец фиксируется, офизичивается Огнём своим. Состояние проживите, плотность, даже воздух такой очень плотный становится. Я говорю, по-другому сейчас это чувствуется. 
Вот такая концентрация Отца должна быть постоянно являема. Это нужно нарабатывать, к этому нужно стремиться, может быть, не сразу всё получится, но это запоминайте, к чему нужно устремляться. Вы молодцы, с первой практики вошли в Прямой Огонь Части Отца ракурсом Октавной Метагалактики, кстати. Есть. Молодцы. 
И, продолжая Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, с кем мы в Магните вошли в эту концентрацию Части Отца, в том числе, Кут Хуми Фаинь, Себастьяна Викторию. 
И, возвращаясь в физическую реализацию, переключаемся на физическое действие.                      
И выходим из практики. 

[bookmark: _Hlk64052748]Практика№2 Тренинг с ИВАС Себастьяном Викторией. Стяжание Эталонной Части ИВДИВО-иерархическая мера.
И вот этим внутренним миром, не похожим на других, каждый раз меняющимся, всё время динамящим внутренний мир, а значит, всё время другой внутренний мир у нас, мы синтезируемся с Себастьяном, и какой-то опыт получаем вместе с Синтезом его. В нас что-то меняется во внутреннем мире. 
Вот есть внешний способ насыщения через окружающую среду. Ну, например, здесь Физика и мы сейчас в зал не выходили, а можно в зале у Аватара стоять, но это, в любом случае, всегда внешняя среда. А есть внутренний контакт Человека и Аватара, Человека и Отца. Это когда изнутри вовнутрь перетекает Синтез, не касаясь внешней среды. К себе бесполезно прислушиваться, это будут внешние все состояния. А вот уловите свой Внутренний Мир, им потянитесь Себастьяном – вы есмь Часть Себастьяна, заполняясь им. Причём допускаете всё, что угодно – это Себастьян решает, чем он нас насыщает, а вы доверяете ему. Как считаете, получается? И может в нас сложится внутри какое угодно состояние. Заранее никак мы его спрогнозировать не можем. Себастьяну виднее, называется. Но из этого нового состояния насыщения им, в нас рождается действие в выражении Себастьяна - продолжение Части Отца. Понимаете? Попросите Викторию помочь вам сонастроиться ещё глубже. И вслух попробуйте одновременно ей отвечать. Как вы считаете – получается у вас внутренне открыться Себастьяну и Виктории? Огонь Виктории попробуйте впитать. Если Себастьян – больше Синтез, то Виктория – больше Огонь. Вот какой у неё Огонь, если это Огонь Меры Прамеры?
И на первом этапе можно различить Синтез Себастьяна и Синтез мой, предыдущие состояния внутреннего мира каждого из вас и то, чем вас наделил Себастьян. А потом это должно слиться в одно целое. Вот эту однородность Поле всегда являет, соединяя что-то совершенно несоизмеримое, невозможное. И у нас, в итоге, должно родиться внутри новое, однородное, цельное состояние – вот кто вы во внутреннем мире, заполняясь Себастьяном. Здесь никакие внешние эффекты вам не помогут, они будут только мешать. Сейчас всё внешнее отставляем в сторону. Есть я, внутренний мир мой и Себастьян, и я – его Часть, когда достигается однородность и цельность. Получается? Кивните хотя бы, я ж жду. 
Из зала: концентрация Синтеза Себастьяна и Виктории, пахтание этого Огня и пошла цельность.
Ага. Она своим Огнём эту цельность сложила. 
Из зала: динамичность другого…
Огонь здесь – связующее звено. Понимаете, связующая субстанция, такая однородная, цельная субстанция Виктории. И в итоге что получаем? – новое однородное внутреннее состояние: я – есмь Виктория, я – есмь Себастьян, я – есмь пара Себастьяна и Виктории цельно. 
Из зала: Человек Проницания
Это есть Проницание, мы его углубляем. Вот вы достигли второй степени Проницания на уровне Поля, когда однородное состояние сложилось. Есть такое? Есть. Молодцы. 
Дальше продолжаем проницаться, насыщаться Синтезом Себастьяна, Огнём Виктории. Вот попробуйте прочувствовать предел, когда всё – больше Огонь в меня не помещается. 
Из зала: - Концентрация такая пошла, объём.
Концентрация, объём, да, но вот есть предел. 
Из зала: в Мощь переходит.
Нет. Оно в Меру переходит. Вот здесь вот, на этом этапе, мы улавливаем Меру насыщенности Синтезом и Огнём: каким масштабом, в каком количестве и качестве мы смогли вместить Огонь и Синтез Себастьяна и Виктории. И у нас у всех совершенно разные эти масштабы. Сравнить их невозможно. Мы очень непохожи и поэтому здесь сравнение не получится. Отец, Себастьян могут сравнить, мы – нет. Понятно, да? Мы не влезем в другой мир и не рассмотрим его. А теперь попробуйте, попросите Себастьяна уплотнить его Синтез, Викторию попросите уплотнить его Синтез, и как бы весь Синтез сгустите до стоп, сделайте это. А дальше на освободившееся внутреннее пространство, стяжайте следующий Синтез и Огонь Себастьяна Виктории. Точно так же внутренне, оставаясь нейтральными, никогда заранее не определяя, что получится, не определяя, каким способом мы это делаем. Это складывается вот здесь и сейчас спонтанно. У нас мозгов на это точно не хватает. А если мы это начинаем определять, контролировать своё тело, у нас всё прерывается, мы себе пределы определили, как должно быть, и ничего не идёт по-новому. А вы сейчас повышаете Меру проницаемости и проницания Себастьяном Викторией, когда следующую Меру Огня и Синтеза вмещаем. 
Мера плотности Огня и Синтеза их, Мера содержательности, Мера заряженности их Огня и Синтеза. Восприятие принятия идёт у всех очень по-разному. Поэтому здесь важна Мера. И вот здесь нужно увидеть – при Проницании, при действии этой Части в нас Себастьяном и Викторией – у нас какие-то Меры складываются, но они получают направление развития. Меры нужно взращивать. Проще: мерял копейками, теперь меряй рублями, завтра будет тысячами рублей мерять зарплату. Это вот об этом. Мерял там одной Частностью, а теперь всеми 64-мя меряю. Это большая разница. Меряю Огонь Каплями, а теперь триллионами, если не сказать многозначными числами этих Капель. Или мерил Огонь Каплями, а теперь Ядрами. Это разные Меры принятия Огня. Вот с этой Мерой ещё нужно будет определяться, какая она бывает. Мера видов организации Материи, которую мы несём. И количество видов материи зависит, и типов, а потом ещё видов организации – на что ты готов здесь и сейчас. Эта Мера складывает, утверждает, констатирует, но ещё может нас продвигать дальше в развитие, когда следующая Мера большая, более ёмкая формируется в нас. 
Себастьян и Виктория. Попробуйте попросить их следующей Мерой Синтеза и Огня проникнуть в нас. Это сейчас корректно звучит. Но также не определяйте – как это. Есть? 
И вот вы на этом этапе начинаете разные Меры чего-то воспринимать. 
Из зала: - В хорошем смысле – встряска тела, какой-то взрыв. 
Да, да. И любое Проницание должно этой встряской в идеале заканчиваться. Встряской с перестройкой на более высокую Меру. Это работа вашей Части, запомните это.  
Молодцы. Вот. А теперь представьте, следующим этапом, уже, когда часть будет взрастать, вы будете учиться ракурсом другой Части – Монады – что делать. Просто мерить Жизнь, как минимум. Но, вообще-то жить, синтезировать жизнь – не дозировать, а мерить – это разные вещи, управляя этим самым всем потоком Жизни, идущим от Отца. Или Психодинамикой Жизни, углубляя её. Увидели? 
Поэтому, для Части Проницание по горизонту инструментом стоит Совершенная Монадичность, чтобы Пламенностью Монады управлять и развивать Проницание.  То есть мы ориентируемся на Часть Проницание. Но, возжигаясь вышестоящей Частью Монадой, возжигаясь инструментом Совершенная Монадичность, мы начинаем пламенеть по-разному. По-разному открываться Жизни Отца, глубине Жизни Отца, по-разному мерить Жизнь Отца, в том числе, заданием от Отца, а не только от себя. 
На 4-ом горизонте уже там мы и Отец Едины. Там срабатывает не просто Проницание, а Монадическое Проницание напрямую Жизнью Отцом. И вот умение управлять Пламенностью, Огнём Жизни, более того, Эталонностью Человека – сейчас Эталонный Человек стоит в Монаде – это владение инструментом Совершенная Монадичность. Это сюда. Возможно, мы этот Инструмент немножко опробируем, активируем, но не сейчас. Вот увидьте. 
То есть Проницание с этим инструментом даёт вам вообще позицию управленца этим Проницанием. 
Когда вам недостаточно Меры концентрации, допустим Огня для результата, вы это умеете преобразить. Возжигаетесь следующей Мерой у Себастьяна Виктории, Мерой чего-то, и, перестраиваясь, как сейчас было сказано, взрыв-скачок или что там – взрыв в теле. Это вот взрыв – снос старых матриц, старых поз, позиций и перестройка на новое. Вот этого не надо бояться. Это нужно искать наоборот, как состояние, как изменение нашего состояния в развитии. Взрыв, но затем следующая, более высокая отстроенность. Вот эта перестройка – иногда она болезненная бывает, иногда она безболезненная и даже приятная, впечатляющая, вы не знаете, что будет заранее.  Но бояться в любом случае не надо. Вот вы такие интересные командой в этом смысле из-за этой Части, что нигде, ни в какой больше Части нет такого действия – внутренний взрыв, как перестройка Проницанием. И вы не просто боитесь там, как некоторые, вы, наоборот, стремитесь, достигаете этих состояний больше, чаще, чтоб меняя себя, вызывать на себя совершенно другие условия Отца и даже жизни, и этим достигать большего развития с помощью этой части. Помните? Ну, вот пока я тут говорила, говорила, изменилось внутри состояние в синтезе с Себастьяном Викторией? Как эта Часть – включается в вас? Вот эта перестройка, которую вы не ожидали, как новое состояние тела, сложилось или нет? Новое проживание Части, новая ассоциация с этой Частью, есть такое? Это вот результат Проницания, если такое сложилось. 
Как только вы идёте по натоптанным дорожкам, помните, или тело вспоминает, как раньше синтезировались с Себастьяном Викторией – ничего этого не будет. Проницания не будет. 
Из зала: - Я прожила совершенно новое состояние взаимодействия с Себастьяном Викторией. 
Классно. Отлично. У всех получилось? Кто что скажет? 
Из зала: такой пик Владыки.
Тоже интересно, да.
Из зала: у меня такая плотность, но в то же время лёгкость. 
Из зала: да.
Вот эта лёгкость - это показатель качественного достижения Огня внутри. Огонь лёгкость вызывает. 
Из зала: был момент, когда тело мне мешало, я не знала, куда его деть. 
Перестроить! Вот оно мешало, потому что оно старое для этого Огня. Вам нужно тело заполнить, каждую клеточку, каждое ядро, чтобы это тело изменилось этим новым Огнём. Вам тогда оно не будет мешать, а наоборот, будет в помощь, как инструмент. 
Из зала: спокойная пассионарность. То есть, пассионарность увеличилась, но спокойствия стало больше. 
Отлично. Пассионарность – это из-за того, что новый Огонь, более высокий нас заполнил.  А вообще-то, когда мы синтезируемся с Отцом или с его прямыми выразителями, Аватары – это прямые выразители – у нас спокойствие рождается из-за чего? Подумайте. А из-за того, что мы у руля своей жизни стоим рядом с ними. Понимаете? И все наши ситуации – это маленькие нюансы жизни, она вся никуда не девается, вот она вся перед нами и всё хорошо на самом деле, не зависимо от того, что происходит на физике. Какие б ситуации ни были, вплоть до ухода с физики. У нас всё хорошо. Это правильная позиция. Человек должен внутренний мир сложить вот с таким настроем. Если внутри внутреннего мира человека Отец, ну понятно, его выражение то же самое допускается – то, чего нам бояться-то? Это не просто заезженная фраза, давняя фраза известная, но подумайте сейчас по-настоящему, что нас может тревожить, если мы с Отцом – только то, что не принято в Отце, или происходит без Отца. Согласны? Открывайтесь Себастьяну Виктории, открывайтесь им, чтоб ваш внутренний мир активировался и заработал. Есть такое? Есть. Ладно. 
Дальше мы переходим в зал, вместе с Себастьяном Викторией, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1048577 Иерархической Цельности. Синтезируемся с ним и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Эталонами Меры Проницания Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Аватар – Ипостасями и объективной реальностью ИВДИВО или просто ИВДИВО. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть ракурсом Истинной Метагалактики, Эталонную Часть ИВДИВО – Иерархическая Мера каждому из нас, 
Стяжаем Ядро Синтеза Части, возжигаемся им. 
Стяжаем развёртывание 1024 Сфер-оболочек Части, разворачиваем вокруг себя эти оболочки части ИВДИВО – Иерархическая Мера.  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Эталонной Части ИВДИВО – Иерархическая Мера. Она выявляется из Эталона в ИВДИВО-Цельности соответствующей, но разворачивается Эталонностью соответственно Истинной Метагалактики. 
И, возжигаясь Эталонной ИВДИВО-Иерархической Мерой, синтезируемся ею с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Синтез и стяжаем каждому из нас в явлении Должностной Компетенции: 
Эталонную Меру Огня Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную Меру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонную Меру Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И, заполняясь от Отца 64 Фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Фундаментальности каждому из нас Эталонно. И, возжигаясь этими Фундаментальностями от Движения до Синтеза, мы стяжаем Эталонную Меру каждой из них, каждой из 64 Фундаментальностей. И просим Отца определить нам эти Меры 64 Фундаментальностей, и просим условия сложения нового восприятия своего внутреннего мира новыми Мерами Фундаментальностей, и в этом, Синтеза Отца собою. 
Вот если вы сейчас ничего не понимаете, это самое замечательное, что должно быть – это вызывает нейтральное состояние такое.
И преображаемся Эталонной ИВДИВО – Иерархической Мерой в каждом из нас и в синтезе нас, отстраиваясь внутренне, кстати, на более высокие Меры каждого из нас, Меры любые, между прочим, и синтеза нас. 
Проживаем только внутри себя. Всё остальное не замечаем. 
Вот Эталонность Меры. 
Нужно почаще выходить на Эталонность Меры, потому что это давать будет очень серьёзный рост, качественный внутренний рост. И Часть Проницание Мерами действует и Меры рождает. Всегда действует Проницание по Мере сложенности, возожжённости, настроенности, активации нас. Это всё Мерой определяется. Мерой способностей наших – они у всех разные, Мерой какой-то специфики нашей – у всех разные. Мера – это уникальная Фундаментальность всего во всём. Получилось, как считаете? Что-то получилось. Вот сказать, что что-то, вот конкретно описать пока рано. Меру прожить возможно только с опытом, когда она состоится. Пока даже проживать нечего, но Мера сложилась и родилась у нас. Есть?
И, продолжая синтезироваться с Отцом, вместе с Отцом, а также Себастьяном Викторией, эманируем всё достигнутое этой практикой внутренним миром, внимание, в тело каждого из нас, в синтезтелесность каждого из нас. А затем, сквозь тело, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан. Эманируем всё достигнутое этой практикой, внутреннюю насыщенность Огнём передаём в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Есть. И на территорию Махачкалы, Дагестана, всего подразделения то есть, а не административного Дагестана, и всей России, концентрируя физично Огонь и Синтез Меры собою на территорию всей России. Есть. Молодцы. 
И благодаря ещё раз всех, кто с нами взаимодействовал, выходим из практики. 

[bookmark: _Hlk63712226]Практика №3 Стяжание Эталонной Части Мерическое тело ракурсом деятельности Института Человека, ракурсом Части Проницание.
Итак, мы вспоминаем: возжигаемся Ядром Должностной Компетенции, Формой Должностной Компетенции, Учителем Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО, становимся в 4194240 ИВДИВО-Цельности пред Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Синтезом, внутренне проницаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. И, стяжая Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем условия стяжания, развёртывания, активации метагалактического Мерического тела, 41 Части телесной, 41 вида материи. И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Донаном и Сарой, стяжая Синтез Мерического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся им. И стяжаем Эталонную Часть Мерическое тело ракурсом деятельности Института Человека ракурсом Части Проницание.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в зале 4194305 ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь и проницаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонную Часть Мерическое метагалактическое тело, стяжая Синтез Эталонного Мерического тела каждому из нас у Отца. Вот внутренне проницайтесь этим Синтезом этой Части от Отца. Это даёт очень серьёзный эффект в преображении нас, когда мы по-настоящему, внутренне заполняемся Синтезом Отца или Аватаров. Отсюда настоящий рост идёт, без преувеличения, и очень мощный.
Донан Сара, Синтез Мерического тела. Дальше, и Изначально Вышестоящий Отец.
Стяжаем Ядро Мерического метагалактического тела, возжигаемся.
Стяжаем 1024 сферы-оболочки.
Стяжаем у Отца по 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов систем, Эталонных Частностей аппаратов систем Эталонного Мерического тела. И, в итоге, организуемся Отцом Мерическим телом. Становимся телесно 41-м видом материи. 
У меня такие проживания какие-то, что всё это тело, оно математически организовано, а это метрически значит. Ну, может нас готовят уже к такому восприятию.  
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом, устаиваясь этой Часть пред Отцом, углубляя её возможности в нас деятельностью в Институте Человека. И, синтезируясь с Отцом, стяжаем репликации Мерического метагалактического тела Эталонами по 4 нижестоящим Метагалактикам и в эволюционном их развёртывании. 
[bookmark: _Hlk62409114]И в целом, вспыхивая Эталонным Мерическим телом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию эволюционных Мерических тел, создавая прецедент развития Мерической телесности в каждом из нас. 
И, проникаясь Отцом, утверждаясь им, мы эманируем Синтез Мерического тела вместе с Отцом эталонно в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически накрываем всю территорию Подразделения прямым Огнём и Синтезом Мерического тела. Есть.
И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Донана Сару, всех кто нам помогал. 
И выходим из практики. 

[bookmark: _Hlk64049685][bookmark: _Hlk65436984]Практика №4 Тренинг Проницательности Отцом Огненно командно и индивидуально. Мы-Есмь Отец Проницанием.
Вот синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом сейчас с физики, всей своей физичностью открываясь Отцу, активируя всю Человечность, насколько это можно. Обращаем внимание на Внутренний Мир. Отец везде есть и на физике тоже. Физически проницаемся Отцом. И нам нужно научиться с Отцом проницаться не только в практиках, а тотально всей жизнью, к этому стремиться, тренировать себя, развивать нужно всей жизнью человеческой, в том числе. Вспоминаем, Человек — это прямой выразитель Отца, а это значит и физически нужно уметь проницаться Отцом. А теперь возжигайтесь синтезфизически, то есть все Части, которые у вас синтезированы с физикой участвуют в этом действии. То есть, другими словами, всё, что мы воспринимаем, а мы воспринимаем, в основном, физику, в себе как Я, какой я, из чего я состою, необязательно Части различать — это бесполезно, Части сейчас синтезированы, поэтому это однородное целое, Я Целен, но я всей полнотой своей материи и Огненности. Есть.
А теперь синтезируйте ваше вышестоящее своё выражение, ставя Огненное вышестоящее тело - Тело Огня, это Тело Огня, которое в Розе вырастает, в Зал Отца. Минимально для вас Изначально Вышестоящая Метагалактика, не Метагалактика Фа, но лучше в Октавную Метагалактику, разворачиваясь вышестоящим телом в Зале Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельности. 
Проницаемся всей своей Огненностью Отцом. И от того, какая у нас Человечность записана, а ещё лучше Посвящённость, Служение и так далее, ещё глубже Учителем, проницаясь Отцом. В любом случае, всё с Человека начинается. Заполняемся, напитываемся им и подтягиваем нашу синтезфизичность в зал к Отцу. И внутри проживаем то, что здесь и сейчас Отец делает, разворачивая эту практику, это действие озвучивается внешне, а внутренний мир понаблюдайте свой. И в накоплениях могут срабатывать какие-то состояния, привычки. А найдите то, чего вы не знали до этой практики, чего вы не проживали, не умели, ибо Отец каждый раз является по-иному. Найдите живое общение здесь с Отцом, и вживую проницаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтезом нас Тренингом Проницательности Отцом Огненно и командно, и индивидуально.  
Вначале индивидуально мы сказали, один на один перед Отцом нужно отстроиться. Вот всем своим внутренним миром искренне, честно, по-настоящему, как для себя, так и перед Отцом, разворачиваемся тем Человеком, которым мы являемся на самом деле, не натягивая какие-то способности и так далее. Фрейм — это так называется у психологов, не определяя, кто я для самого себя, не определяя, кроме того, что я есть по имени и выразитель Отца. Сейчас это важно. Всё остальное может поменяться. Всё остальное материально. 
И проницаемся Внутренним миром Огнём Мира Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, заполняемся от Отца напрямую его Огнём и Синтезом, доверяя Отцу свою жизнь, своё развитие, своё Я, полностью себя самого.  То есть Отец это и так исполняет родительство своё, вопрос доверия нас. Доверяя — это не значит бездействуя. Есть. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутренний мир каждого из нас на прямое живое общение Огнём с Отцом, Огнём и Синтезом с Отцом внутренне, а потом и внешне. И просим Отца наделить нас способностями к этому и преобразить каждого из нас на Внутренний Мир Отцом восьмерично, минимально Человечно. И, заполняясь живым Огнём Отца, посопереживайте Отцу, как Он ведёт нас, заботится о нас, сопереживает нам же. Вот, то, что мы сейчас активируем в себе, какое состояние являем, вот только на это тянутся Отцовские эманации, по подобию. И мы воспринимаем только тем, что в нас есть Отца. Но, когда мы воспринимаем Отца, допуская нечто большее, отпуская свои накопления, вот здесь важно очень во внутренним мире, отпустите свои накопления. Да они могут поменяться тысячу раз, это не вечно, накопления. Вечен Отец в нас, вот это нужно иметь в виду. И, отпуская свои накопления, как Отец видит нас здесь и сейчас, заполняйтесь Им ещё глубже. И просим Изначально Вышестоящего Отца углубить и расширить масштабы Внутреннего мира каждого из нас для проницания Отцом.
Стяжаем прямой, однородный Огонь и Синтез Внутреннего мира каждого из нас Отцом масштабом и глубиной Октавной Метагалактики. Вот если правильно проникаетесь, то вы Дом свой, внутренние границы, расширите до Октавной Метагалактики, а на самом деле ещё дальше нужно будет идти: в Ре-ИВДИВО, в Ми-ИВДИВО, в Фа-ИВДИВО - это как вехи, этапы в росте нашем. 
И разворачиваемся Розой Сердца перед Отцом, становясь в центре Розы, становясь на её Зерцале. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Розы каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Огня Розы. Заполняемся, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Розы каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Огня, она взрастает деятельностью Огнём и у каждого она уже растёт, заполняя это Тело Огня 4194304 видами Огней Отца. Есть.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ядрышком Синтеза на каждый Лепесток Розы, организуя этот Огонь Стандартами Отца, так же, как и Тело Огня вырастает этими Стандартами.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза в основании стоп на Зерцале, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся. 
И стяжаем каждому из нас Мы-Есмь Отец Изначально Вышестоящей Метагалактикой. Ну, правильно сканируем — это уровень нашей дееспособности. 
Мы просим у Отца стяжания каждому Мы-Есмь. И просим преобразить, Мы-Есмь — это Разум, помните, который допускает, что человек коллективен, и Человек Есмь Отец. В Я-Есмь этого может не быть, Я-Есмь Духом отстраивается и находится в Теле Духа. Чтобы коллективность правильно отстраивалась, начинаем всегда с Мы-Есмь. Уловили?
И проникаясь, проницаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Мы-Есмь, синтезируясь с Мы-Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Вот глубоко-глубоко, в центре мозга горит Мы-Есмь даже физично, и так же, в центре мозга Отца горит Его Мы-Есмь. Вот наше Мы-Есмь входит в Мы-Есмь Отца. Синтезируемся. В основе этого явления Мы-Есмь коллективность заложена Отцом. 
[bookmark: _Hlk62907529]И, проницаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним глубже, мы начинаем эманировать Мы-Есмь каждому из нас, синтезу нас, здесь в нашей аудитории, нашей команде вначале, объединяясь прямым Огнём Отца Мы-Есмь друг с другом, только Огненно, и в Отце. 
И просим у Отца базовые Фундаментальности, Стандарты в Мы-Есмь каждому из нас и синтезу нас для взрастания коллективности человеческой восьмеричной. Впитываем Синтез Мы-Есмь каждый. Есть.
И, начиная, ну давайте впитаем Розу, чтобы тело загорело, заиграло Огнём, чтобы внутренний мир был заполнен прямым Огнём Отца в количестве четырех миллионов вариантов, у Отца, на самом деле, гораздо больше Огней. Вот, заполняемся. Разворачиваем Сферы ИВДИВО каждого вокруг нас. И изнутри, продолжая проникаться и проницаться Отцом, мы начинаем Огонь Отца разворачивать в Сфере ИВДИВО каждого, максимальный предел и эманировать за эти Сферы, объединяясь Огнём пред Отцом, но в Отце. При этом, каждый впитывает Огонь каждого здесь присутствующего, берём только нашу команду. И так же эманируют каждому свой Огонь выражения Отца, не свой личный наработанный, вернее не свой Дух, не свой Свет, это всё очень индивидуально, кто-то может и не захочет его взять, там всё иерархизированно, а вот именно Огонь Отца тобою. И мы по-человечески вначале делаем. Есть. Ну, попроживайте, вот, единую среду Огня, когда ты заполнен Огнём каждого, Отцовским Огнём каждого, и ты в каждом одновременно. Ну, попроживать здесь посложнее будет, но можно, всё равно. 
Отец ведёт каждого. Здесь не учитываются никакие накопления, никакие личностные характеристики. Если вы на это настройтесь, вы полезете в Дух, Свет, в Энергию и вы стянете иногда грязь, иногда какие-то потенциалы, вы это не сможете различить, это некорректно. 
А вот именно Огнём нужно объединиться, учитывая и настраиваясь только на то, как Огонь выражается в каждом по-Отцовски. Как Отец ведёт каждого, чем Отец наделяет каждого, какими-то стандартами, возможностями Огня и Синтеза, не ниже.
  И просим у Изначально Вышестоящего Отца в этом состоянии, прямой Огонь и Синтез Части Проницания вплоть до физики, но Огнём и Синтезом. То есть, в конкретный Огонь Отца входит каждый и Проницание Отцом эманирует каждому Огнём или Синтезом, как получается, лучше пока Огнём. И вот тогда вы командно являете Огонь Части Проницания Отца. Минимум Огонь нужно эманировать в среду людей. Теперь, увидьте, Отец ведёт каждого человека на планете Земля. Эманируйте каждому человеку в целом прямой Огонь Части Проницание, не ожидая от людей того же действия в ответ. Ожидать не стоит. Здесь вы просто в маленькой команде знаете возможности каждого, мы договорились, что мы эманируем и принимаем, все согласны, как я проживаю. И мощно, как можете, мощнее эманируйте Огонь Проницания Отцом всему Человечеству в целом. У них есть Ядра Синтеза, автоматически пойдет принятие Огня. И не думайте, как они примут, не наше дело это. Как хотят. Есть. Молодцы!
Всё, отэманировали. Снова синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, делая акцент на Теле Огня перед Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение внутренним миром каждому из нас и синтезу нас на прямое Огненно-Синтезное и даже Прасинтезное выражение Изначально Вышестоящего Отца восьмерично Человечески. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Огнём, который входит в нас, просим Отца вместить, более плотно нас заполнить Огнём своим и сжечь те накопления Духа, которые возможно сжечь на сейчас, мешающие развитию внутренним миром Отцом и мешающие развитию командности в этом. Если есть внутренний мир Отцом - командность естественно из этого сложится. Отец так же командно является нам командой своих клеточек. Молодцы!
[bookmark: _Hlk63947535]И преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом и начинаем Огнём внутреннего мира заполнять всю нашу телесность, офизиченность, воскрешаясь Проницанием Отца в этом, преображаясь, если получится, пробуждаясь к Отцу телесно. И вот сложите состояние: мы отэманировали, поэтому возвращаемся, переключаемся плавно, медленно на физику, на физическое восприятие. И запоминаем вот это состояние, когда Мы-Есмь Отец Проницанием Его, Я-Есмь Отец, Мы-Есмь Отец Проницанием его. Вот это минимальное состояние Огня.
Дальше можно с этим работать, углублять. Отец показал, что это только начало вашей отстройки группы на эту Часть, но это минимальное состояние Огненности запоминаем в себе, которые должны нарабатывать и держать постоянно в командных работах, ну, ещё индивидуально по жизни попробуйте научиться проницаться Отцом по-разному: Отцом, Аватарами, друг другом, в том числе. Запомнили. И выходим из тренинга.

[bookmark: _Hlk64049822]Практика №5 Стяжание Внутреннего мира Посвящённого, Ядра Синтеза Посвящённого. Репликация Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого. Печать Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждому из нас.
Теперь как Посвящённые внутри возжигайтесь, и Ипостаси Института, но Посвящённые, даже Ипостаси Института, сейчас не обращаем внимание, это всё равно будет присутствовать, а как Посвящённые, взрастающие именно собственными достижениями, а не по названию. 
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, далее с Себастьяном Викторией, переходим в Зал Кут Хуми в Истинную Метагалактику в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред ними в Магнитном Синтезе с Кут Хуми и Фаинь, Себастьяном Викторией, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Посвящённого четырёх Аватаров Синтеза. Стяжаем, открываясь внутренним миром каждый из нас, и проницаемся, в итоге, когда заполнимся Синтезом Посвящённого, проницаемся Посвящённостью Кут Хуми, Фаинь, Себастьяна, Виктории, обучаясь тому же, внимание, и получая их опыт каждому из нас, даже потом синтезу нас. Не изобретать велосипед, искать Учителя, как долго это было в пятой расе, а, насыщаясь параметрами Посвящённого от Аватаров, усваивать этот Синтез, вводить свою Материю, быстро развиваться. Вот это особенность Человека этой Эпохи в том, что он может очень быстро развиваться. Есть?
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, достигаем, старайтесь достигнуть насыщенности Синтеза Посвящённого в каждом, и попросите переключения у Аватаров и сами переключайтесь на то, что это один из ваших пределов, он растёт, что это одна из ваших восьми базовых реализаций – Посвящённый, что Учителя без Посвящённого не бывает. А у вас, скажу, только правильно понимайте всё: Долг пред Отцом - Быть Учителем Синтеза. Есть? 
И Посвящённый – это уже взрослый, Духом взрослый. Вот как можете, вырастайте сейчас перед Отцом глубиной своей сознательности, разумности, рациональности, рациональностях из Стандартов Отца и так далее и так далее, ответственности, отношения ко всему тому, что говорится Отцом, даётся Отцом, отношения друг к другу, к человечеству, вспомните, насколько хрупки человеческие жизни, наши тоже. Есть.
И, насыщаясь Посвящённостью четырёх Аватаров Синтеза, мы стяжаем на это у Фаинь однородный Цельный Огонь Посвящений и всех Прав, которые у нас складываются. И, проникаясь этим действом, мы стяжаем каждому из нас условия Синтез Синтеза роста и развития внутреннего мира Посвящённого. Он вырастает в пределах внутреннего мира Человека – это Закон. Но, причём, могут и тот, и другой развиваться. 
[bookmark: _Hlk64026358]И далее мы в Синтезе с четырьмя Аватарами Синтеза переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проницаемся Синтезом Отца и синтезируемся с ним. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас внутренним миром Посвящённого, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Посвящённого каждому из нас цельное: туда входят все наши Права, все наши Ядра Синтеза Посвящений имеющихся. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Посвящённостью, не Посвящением, а Посвящённостью в Человека Изначально Вышестоящего Отца и в Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся Синтезом Знаний, ещё глубже, Репликацией Изначально Вышестоящего Отца как Репликацией, внимание, Человека Изначально Вышестоящего Отца, и мы входим не просто свободным стяжанием Синтеза Отцовского, а перестраиваемся, чтобы стать Человеком пред Отцом, это называется – войти в Репликацию Отца. Ищем соответствие того, что нам даёт Отец этой Репликацией как Человек, и выражаем это собою. Это войти в Репликацию. 
Далее мы стяжаем у Отца Репликацию Посвящённого каждому из нас, перестраиваемся, мы сейчас говорили на эту тему, такой фон ещё стоит Посвящённого, информационный фон стоит сейчас. Включаемся внутренним миром в Жизнь Посвящённого, потом в Репликацию Посвящённого Отцом, когда мы не просто живём, потребляем возможности, а ещё отдаём их другим, как Отец даёт нам точь-в-точь. И как можем, и все очень по-разному входим в Репликацию Посвящённого Отца, как получается. Причём, внутренний мир – это не извне по Залу течёт Репликация или стоит Репликация, как, знаете, реликтовое излучение присутствует в космосе, а именно внутри должна быть такая незыблемость, изменчивость, развиваемость, но незыблемость присутствия Посвящённого в нас.
[bookmark: _Hlk64026571]И проницаемся Отцом, и стяжаем Репликацию Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого. Огонь этой Части втекает, как он есть репликационно, это значит неизменно, не подстраиваясь к нам. Мы берём мерой своих возможностей Огонь Части Проницание. Изнутри входит, никаких внешних сред. Внутри попросите Отца зафиксировать Репликацию этой Части для её распознания, изучения, выявления объективных знаний и взрастания Начала или Начала взрастания Учителя Синтеза этой Частью Служением. Я-Есмь Посвящённый в Проницании Изначально Вышестоящего Отца, такая двойная, тройная Репликация. Совсем не по-человечески, проживите сейчас состояние, среду между нами. Тут уже Человеческое начинает заканчиваться. Вот, молодцы. И проницаемся Отцом Его Частью Проницание Посвящённым, и эманируем, если получится, реплицируем, то есть, фактически, являем собою точь-в-точь Отца Его Содержанием Части Проницание. 
И как Посвящённые эманируем собою Часть Проницание в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Дагестан 169 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем - реплицируем Часть Проницание и на Физику концентрируем Огонь и Синтез Части Проницание, реплицируем на Физику Огонь и Синтез этой Части. Старайтесь передать внутренним миром и внешне состояние Части от Отца. Вот как внутри сложились, передаём. Репликацией не передаётся что-то наше, не похожее на Отцовское, только Отцовское. Вот сколько его есть, столько и передаётся. Если ничего нет, то ничего не реплицируется. А эманировать по-человечески можно всё, что угодно и сколько угодно всё, что у вас есть. Не всё это нужно людям и Отцу. Увидели разницу? Репликация только Отца продолжает. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в итоге до Физики Печать Посвящённого каждый из нас и синтезу нас. Молодцы, Отец Печать не всегда ставит. Печать – это волевое утверждение Отца, в виде сделанного, вот так вот есть. Молодцы, вошли, значит, внутренним миром в Посвящённого, а это значит, он начнёт расти в нас более активно. 
И продолжая эманировать или реплицировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Себастьяна Викторию. Возвращается в физическую реальность, и выходим из практики. 

[bookmark: _Hlk64050136]Практика №6 Стяжание Прасинтезности Учителя в Ядро Синтеза Учителя, Прямого Огня и Синтеза Части Проницания Учителя и Прямого Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжание Эталонного Частного Синтеза и Научного Синтеза Частей, Эталонной Меры Частного Синтеза, Эталонно 256 видов Метрического Синтеза, 257 эталонных Метрик Частного Синтеза Человека, растущего в Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас, возжигаемся Формой Ипостаси Института Человека Части Проницание ИВО. Возжигаемся так же Синтез-Формой Учителя Синтеза Ипостаси Института Человека, Ипостася Отцу Учителем Синтеза. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем их Огонь и Синтез физично, заполняемся им, концентрируем его. И переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, настраиваясь на них, не только синтезируемся, проницаемся Кут Хуми и Фаинь. Насыщаясь, заполняясь их Синтезом Синтезов внутренним миром, мы просим преобразить нас условиями Проницания Учителем Синтеза, условиями Явления Научного Синтеза собою, стяжания явления его у Отца вплоть до формирования в нас Учёного. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь при их поддержке, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его Зал 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся в Зале пред Отцом, приветствуя Его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот примите Синтез Отца во внутренний мир, независимо от того, кто вы, какие вы, какие у вас компетенции, опыт и так далее. Отец всегда выше всего этого, и нужно не по подобию только материальному приходить к Отцу. На самом деле, с точки зрения Учителя — это грань гордыни, когда я такой, Папа на меня только такого даёт Огонь. Владыка говорит – это уже для Посвящённого гордыня, для Человека нет. А когда, Учитель есть всё время новый, живой, действующий Огонь Отца и внутри, и вовне, наши накопления, они вторичны, они здесь рождаются как новые, а потом мы ими применяемся в человеческой жизни. Навыки, умения, компетенции Учителем синтезируются свыше всегда. Вот в такие отношения нужно входит с Отцом, отсюда и Огонь так же принимаем, проницаемся именно с такой установкой. Мы отставляем в сторону, мы не учитываем, не обращаем внимания на то, какие мы, в любом случае мы все - Частички Отца. Только это можно оставить – Я-Есмь Клеточка Отца, Частичка, и вот Отец развивает свою Клеточку. Далее, принимаем новый Синтез Отца, заполняемся внутренним миром, а потом это и до тела доходит Синтезом и Огнём, но потом, сейчас на этом не акцентируемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Синтезом, включить в нас рост, взрастание, развитие наше, Пути, перспективы Учителем Синтеза, с точки зрения Проницания Отцом и в развитии, для развития Части Проницания, нами и синтезом нас. 
[bookmark: _Hlk64043765]И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую Прасинтезность Учителя в Ядро Синтеза Учителя минимум по Должностной Компетенции. 
64 Фундаментальности просим Отца развернуть в нас, в росте и развитии Учителя, и стяжаем Прямой Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И разворачиваемся Учителями пред Изначально Вышестоящим Отцом, конкретнее — это Учителями Синтеза. 
[bookmark: _Hlk64044482]И начинаем, просим у Отца Прямой Огонь и Синтез Части Проницания Учителя, ракурсом Учителя и попробуйте войти в эту Часть как Учитель. Проницаться Проницанием Отца Учительски. Синтезироваться своим Проницанием с Отцовским по-Учительски. И в этом Синтезе рождается Научность этого Синтеза. Активируйте в себе всю Эталонность как Учитель. Если углубляться, что происходит, когда идёт Синтез между частью Отца и нами, там обязательно есть научная составляющая, очень глубоко и выверено синтезируются разные Фундаментальности, характеристики, какие-то Ядра Огнеобразов между собою, может быть, даже в новую метричность в нас, даже в архетипическую метричность можно перестроиться по-другому, более высоко Отцом, проницаясь им научно.  То есть, чтобы перестроить Метрику, Метрика — это характеристика научной материи или научности материи, необходимо быть в стандартах научных. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Научный Синтез каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _Hlk64044857]Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Частный Синтез Человека, растущего в Учителя, мерой возможности нас. И вспыхиваем Эталонной Мерой Частного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Мера будет Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой. Ну, здесь я, например, Владыка. 
Дальше стяжаем Синтез Эталонного Частного Синтеза и Научного Синтеза Частей. У нас даже Наука такая есть, это ваша наука, ребята, обратите внимание. 
И, проникаясь этим Синтезом, преображаясь, перестраиваясь им, вникая, проницаясь итогово, с перестройкой этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия, возможность или, собственно, само действие, если вы готовы к этому, более высокую метричность, Частного Синтеза каждому из нас. Посмотрите, Ядра Синтеза Человека, например, Истинной Метагалактикой, мы стяжали у Отца, это было, а теперь мы просим у Отца Эталонную Метричность, ракурсом одной из четырёх Метагалактик, здесь нужно быть внимательно, и только Мерой своих возможностей принимать это. Эталонную стяжаем Метричность, не более высокое, а просто обустраиваемся метрично, разворачивая Синтез Частный между Частями. Как на доске схема есть Метрики, и просто заполняемся, не определяем, как это действие ощущается, там, происходит, это бесполезно, более того, это мешает. Просто доверяемся Отцу, погружаемся, проницаемся Отцом. Именно Проницание начинает складывать новую метричность в Синтезе между Частями и у нас. И мы получаем возможность роста материи Частей, материализации, роста их функциональности. поэтому, помимо стяжания Ядер, после стяжание Ядер Синтеза этих Частей. 
И просто отстраиваемся Отцом, погружаясь в Отца, проницаясь Отцом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца для каждой пары Частей Эталонные Метрики Метрическим Синтезом, утверждая это Метрическим Синтезом, устаиваясь в этом, и в соответствии Отцу Частным Синтезом. Он не может быть абы какой, он тоже определяется Отцом, что должно вспыхивать по параметрам между Частями. С точки зрения Материи — это Метрики, а Метрический Синтез определяют сами Метрики. 
[bookmark: _Hlk64043937]И стяжаем эталонно 256 видов Метрического Синтеза, 257 эталонных Метрик Частного Синтеза Человека, растущего в Учителя или мерой нашей возможности являть восьмерицу. Есть. 
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и начинаем эманировать Синтез Учителя собою из вот этого Метрического Синтеза, даже из стяжания Научного Синтеза. Это все характер взаимодействия Учителя именно с Отцом. 
Вот это Учительство, Учительский Огонь на то, что сложился при этом Синтезе с Отцом, начинаем собою эманировать в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Дагестан 169 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И Огнём Учителя заполняем всю территорию Дагестана, прося Отца и Мать Планеты принять этот Огонь и усвоить его для людей, адаптировать, пристроить к человечеству. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал. 
И возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

[bookmark: _Hlk64051007]Практика№7 Итоговая. Книга части Проницание
Итак.  Мы возжигаемся формой Ипостаси Института Человека. Часть Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Должностной Компетенцией Учителем. Ракурсом Должностной Компетенции Учителем Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Себастьяном Викторией. Проницаемся ими. Насыщаемся их Синтезом, возжигаемся и переходим в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО – Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми Фаинь ввести нас в Итоговую практику. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО – Цельность.Становимся перед Отцом,приветствуем его. 
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас Человеком Проницания Изначально Вышестоящего Отца, итоговым Синтезом всей полнотой цельности Синтеза Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца в явлении Института Человека. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и Огонь Части Проницание. И возжигаемся всеми стандартными частями Проницания, Эталонной Частью Проницание на перспективу и Совершенным. 
[bookmark: _Hlk62592586]И, проницаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Ядро Части в развитии Должностной Компетенции и командное Ядро Части Изначально Вышестоящего Отца в составе Ядра Синтеза подразделения, стяжая полноту и цельность этой Части Изначально Вышестоящего Отца Проницание Отца. 
Мы стяжаем насыщение и преображение Ядра Синтеза подразделения на условия развитияэтой части деятельностью Компетентных подразделения. Переформатируются как Ядро, так и ваши Ядра Должностных Компетенций, потому что они истекают, исходят из Ядра всего подразделения. Есть.
[bookmark: _Hlk64051477]И, преображаясь всем Цельным Синтезом Института Человека, мы просим у Изначально Вышестоящего ОтцаОгонь и Синтез Книги части Проницание. Возжигаемся им. Переходим в зал корпуса Синтеза в библиотечный зал Здания Синтеза Владыки Кут Хуми в Истинной Метагалактике1048512 Иерархическую Цельность. Становимся на 41 этаже в библиотечном зале этого корпуса. 
И разворачиваемся Огнем и Синтезом этой Книги, мы стяжаем каждому из нас ракурсом Должностной Компетенции Книгу Проницания. ЭтоКнига Синтеза этой Части. Она необходима и ракурсом деятельности Института Человека, но в данном случае, это ракурсом Служебной деятельности подразделения. 
Каждый берёт в руки эту Книгу. Владыка говорит: «Это подарок каждому из вас». Она будет ваша, пока вы служите в этом подразделении и пока эта Часть фиксируется этим подразделением. Потом просто сами сдадите или у вас изымут. Может оставят, мы не знаем этого. Впитывайте её содержание. Проницайтесь, вникайте в содержание этой Книги. И, протягивая руку вправо, сквозь портал перехода, кладём Книгу именно в Служебное здание. Можно здесь же в экополисе. На 17 этаж, на стол кладём эту Книгу. Портал закрывается. Мы благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза. 
И, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом 4194305 ИВДИВО – Цельности. Стяжаем ещё раз всю полноту и цельность этого Синтеза. 
Стяжаем Сферу-оболочку Института Человека ракурсом Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем компактификацию и Синтез Ядра Синтеза Института каждому из нас, синтезу нас и в подразделение в целом. 
Причём, это Ядро не считается в ряду всех Ядер Изначально Вышестоящего Отца.   Это Ядро Института, дополнительное для взрастания,для разработки, для образования, в том числе, но оно есть. Его можно выделить. Тем более этой деятельностью ваша команда вышла на стяжание нового Ядра Института. 
И, возжигаясь этим Ядром, возжигаем Синтез всех Ядер Синтеза, в том числе этим Ядром, оно по всем Ядрам расходится, растворяется. 
Мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом максимальноглубоко, как можем. В этом Синтезе проницаемся Отцом, являя Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Чем? Это вот тотально всем. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, если это возможно, физичную фиксацию Части Огнём на территорию. Вы должны научиться являть Огонь этой Части, Синтез этой Части: Синтез внутри, Огонь внешне, напрямую от Отца проницаясь им, минимум, Ипостасно. Эманируйте, разворачивайте этот Огонь собою. От качественной эманации зависит, проявится Отец или нет. 
Переключаемся на физику. Физически эманируем Огонь Части Проницание, тогда будет легче. На территорию всего подразделения Дагестана, на территорию всей России эманируем. И окутываем Огнём этой Части всю Планету Земля. 
Отец Печать ставит. Синтез состоялся.
Вчера он касался физично, сегодня почему-то не получается, ничего страшного. Может быть, мы просто привыкли к этой среде. Но мы вникали во все темы, в очень разные темы — это работа Части Проницание в том числе. Все 12 часов работала эта Часть, Часть Отцовская. Активировала, творила нас. И мы сами, своими Частями, Проницаниями, действовали. Увидьте, сейчас, по завершению Синтеза, это так.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Себастьян Виктория, Донан Сара, Афанасий Вена, Юсеф Она. Всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики. Аминь.
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