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1. 

День 1 часть 1
Время_3.07.50-3.28.55
Практика №1
Мы сначала встроимся в Институт Человека, Институт Человека ведут Юсеф Она, Аватары Синтеза Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца, плюс мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, потому что этот проект в ИВДИВО, а ИВДИВО ведёт Кут Хуми и Фаинь и плюс Часть Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция, она у Владамира Стефаны, вот  у нас три пары Аватаров Синтеза с кем мы войдём в Магнит, сразу говорю до завершения этого семинара завтра, итоговой практикой завтра, но в общем то будем работать в таком шестеричном магните всё время.
Мы возжигаемся всеми Должностными Компетенциями, ядром Синтеза Должностной Компетенции, кем бы вы не были, к каком бы подразделении ИВДИВО не служили. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, все абсолютно Ипостаси в том числе и насыщаясь физично Синтезом Синтезоф Кут Хуми и Фаинь, заполняя наши тела, концентрируя Синтез Синтез телами физично и синтезфизично, мы переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза 4194240-ю ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Цельно Метагалактично, разворачиваемся вышестоящим телом в Синтезе синтезфизичностью нашей пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, настраиваемся на них, улавливаем их эманации, заполняемся, синтезируемся глубже с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся как раз внутренне с ними. И возжигаясь Синтезом Синтезов мы стяжаем прямой Синтез Института Человека как проекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция, проникаемся, возжигаемся Условием ИВДИВО или Синтезом и Огнём ИВДИВО на этот Синтез и входим в магнитный Синтез этим условием, сам факт явления Синтеза Института Человека развёртка проекта Отца в ИВДИВО Иркутск и просим поддержку магнитным Синтезом нас, до завершения этого семинара, с максимальной концентрацией возможности нас действовать этим Синтезом, этим проектом, внешне и внутренне, а также в развитии части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция командно на территории. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь далее здесь же в зале 4194240-й ИВДИВО-Цельности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она настаиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца, попроживайте разницу Огня Кут Хуми, Юсефа и концентрируя, впитывая этот Синтез мы стяжаем каждому из нас прямой Синтез Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца у Юсефа Оны, как проект развития Института Человека. Возжигаемся, насыщаемся, концентрируем этот Синтез и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны оформление наших тел формы Ипостаси Института Человека и возжигаемся этой формой. 
Далее глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она мы входим в магнитный Синтез с ними, именно институтским Синтезом, Синтезом Института Человека ракурсом части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция, до завершения Синтеза просим поддержку нас и возжигаемся в целом четверичным магнитным Синтезом. 
И далее глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владамир Стефана, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Воскрешения Правоскрешения Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Огнём и Синтезом и стяжаем условия мощного начала развития части Изначально Вышестоящего Отца командой компетентных Иркутск, ИВДИВО Иркутск. Стяжаем Синтез, Огонь и Условия Воскрешения человечества Планеты Земля, явлениями Отца человечеству, стяжаем условия роста нашей Прасинтезной Компетентности, не компетенции, а уже компетентности в этом всём, дееспособность части в том числе, просим, как условия в развитии и в целом роста цивилизованности следующим эффектом, связанным с этой частью, хотя цивилизованность – тема, косвенно здесь присутствует. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владамир Стефана входим в магнитный Синтез с ними и возжигаемся в целом шестиричным магнитным Синтезом, магнитом на весь этот семинар. И вот какие бы практики у нас небыли с отдельными Аватарами Синтеза шестиричный Огонь и Синтез будет нас поддерживать всё время в достижении наших целей. 
И вот при такой шестиричной магнитной активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом чётче возжигаемся формой Ипостаси Института Человека, то есть мы Ипостасны, мы прямые выразители Условий, Огня, Синтеза проекта Отца, вот такую позицию внутренне сложите, чётче, устойчивее и до завершения этого семинара вы Ипостаси Института, потом уже как хотите разрабатывайтесь. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в его зал 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом командой Ипостаси Института Человека. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся, разворачиваемся этим Синтезом и стяжаем у Отца прямой Синтез его части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца и напрямую не зависимо от подготовок, стяжаем Синтез этой части каждому из нас и синтезу нас, и индивидуально, и командно. Заполняемся, концентрируемся синтезом этой части в явлении ипостасности Отцу этой частью глубиной нашей должностной компетенции и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в пределах ИВДИВО Иркутск, физично, это на территории Иркутск, то есть подразделения всего, а ИВДИВНО, это охватывая сферой ИВДИВО Ируктск всю планету Земля. Мы просим Отца развернуть концентрированный Синтез этой части и ввести нас и в учёбу, и в методическую деятельность, образовательную деятельность в том числе, как составляющие работы Института Человека развития этой части. И возжигаемся явлением части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца каждый и в целом командно. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать рост синтезфизичности каждого из нас, синтеза нас явлением данной части Отца в этом подразделении Иркутск. И начинаем офизичивать Огонь и Синтез Отца, то есть доводить его до физического тела, искать в этом Огне какие-то специфики, состояния, проживания этого Огня, это всё элементы офизичивания в том числе. А затем уже нужно будет добиваться деятельности со спецификой этой части, но эта перспектива, мы должны заложить это всем Синтезом, в первой практики невозможно, есть. Почти до физики или синтезфизично почти разворачиваем прямую фиксацию Отца этой частью, как получится и снова синтезируемся с Отцом, отстраиваем, уточняем форму прямого выражения части или прямого выразителя части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца на весь этот семинар, на все 12 часов. Вот ваша форма сейчас углубляется и отстраивается, она становится иной, более компактно синтезирует собой и оформляет синтез этой части.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Парадигмальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца заложить восьмирицу Парадигмы Человека и в ней восьмирицу Парадигму Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция, чтобы не только в целом о человеке мы могли парадигмально развернуться, а и могли бы развернуться Парадигмой этой Части. Это перспектива, такой Парадигмы нет, но она заложена внутри Парадигмы Человека, поэтому мы имеем право выявить и развернуть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Условия, Синтез и Огонь парадигмального развития части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция каждому из нас и Синтезу нас и стяжаем этот Синтез, насыщаемся, концентрируем его синтезируемся и просим Отца преобразить нас Парадигмальным Синтезом Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция в составе восьмиричной но цельной Парадигмы Человека в целом. И насыщаясь этим Синтезом, Отцом, преображаемся этим Синтезом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и воскрешаемся Парадигмой Человека и в синтезе с ней Парадигмой Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции как части. И преображаемся всем стяжённым. И усваивая Парадигмальный Синтез мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции, возжигаемся. Мы стяжаем Образ Отца коллективный этой части, коллективный Образ Отца Прасинтезной Компетенции, возжигаемся, проникаемся, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на весь этот семинар и на перспективу далее развитие части ракурсом её эталонности.
И синтезируясь в Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем прямой Синтез Эталонной Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро части, развиваемой коллективно, возжигаемся. Стяжаем сферы, оболочки эталонной части каждому из нас, синтезу нас. 
Заметьте, здесь формируется, стяжается эталонная часть соответсвующая, индивидуальная, не смотря на то что вы её стяжали Синтезом Института Человека это будет более такой, дополнительно её стяжание, развитие эталонно, развёрнуты более эталонно и плюс у нас ещё стяжается командная выразимость части Отца, что бы этой частью явился Отец.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем каждому из нас и в том числе для коллективного развития 256 ядер, Систем Эталонного Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции, 256 ядер Синтеза Эталонных Аппаратов систем части, 265 ядер Синтеза Эталонных Частностей, аппаратов систем части. И насыщаясь всем стяжаемым в двух режимах, в индивидуальном и в командном, в коллективном мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим Отца преобразить нас эталонностью индивидуального, коллективного явления части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция и преображаемся этим. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь всем стяжённым в этой практике начинаем разворачивать каждым из нас, синтезом нас весь Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО в целом, разворачиваем Огонь и Синтез эманируем этой практики в ИВДИВО Иркутск 184 ИВДИВО-Цельности и в подразделения Служащих здесь присутствующих, разворачиваем Огонь и Синтез практики в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом накрываем территорию подразделения Иркутск Огнём Части Отца Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция. 
Мы благодарим, физически продолжаем эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную нам возможность этого Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону, Владемира Стефану, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
Всё, перерыв.

День1, часть 2
Время: 1:56:47 – 2:07:3
 Практика 2.
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом Института Человека Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция, возжигаемся формой Ипостаси Института Человека, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими физично.
И, переключаясь на внутренние действия, устремляемся и переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся в Октавной Метагалактике Ивдивно-Цельно пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Кут Хуми и Фаинь об условиях преображения каждого из нас синтеза нас на ИВДИВО-Вольницу Эталонную, чтобы росла уже реальная стандартная ИВДИВО-Вольница в нас, росла заданно, вот, и просим преобразить нас условиями Цивилизованного роста каждого из нас синтез нас в Служении нашем.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом Ивдивно-Цельно Октавно Метагалактически, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Насыщайтесь, открывайтесь, вот мы сегодня об этом говорили, вот, нейтральными, просто, становитесь, но внутри устремлёнными на Синтез Отца, на впитывание того, что даст Отец, пока ничего не определяем, ибо Отец сейчас будет наделять, вместо него некорректно определять, вместе с ним некорректно определять, некорректно проживать, некорректно даже устремляться на что-то конкретное, если тебя в этот момент наделяет чем-то Отец – можно не совпасть с Отцом, вот. И попробуйте максимально нейтрально принять то, что даст Отец, устремляясь на максимальную открытость только в Отце.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Синтезом и просим Отца наделить каждого из нас эталонной ИВДИВО-Вольницей.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез эталонной ИВДИВО-Вольницы каждому из нас синтезу нас, в этом возожжении стяжаем напрямую Волю Изначально Вышестоящего Отца.
И разворачиваем ИВДИВО Человека, внимание, это одна из оболочек ИВДИВО каждого, внутренняя такая оболочка, на весь зал Изначально Вышестоящего Отца, для нас это вышестоящая, а значит, внутренняя среда. Сферами-оболочками ИВДИВО Человека впитываем насыщенность зала ИВДИВО-Вольницей в ориентировке на Отцовскую Эталонную.
А теперь начинаем компактифицировать сферу ИВДИВО Человека вплоть до того, что она начинает облекать наше тело вышестоящее, стоящее пред Отцом, и как бы впечатываем, вмещая весь Огонь и Синтез, вот, который могли вместить сферой-оболочкой ИВДИВО Человека, в тело наше.
И вот между вот этим маштабированием, развёртыванием сферы-оболочки, впечатыванием в тело, как минимум, два действия свершается – маштабирование и компактификация Огня и Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета Стандартов действия ИВДИВО и ИВДИВО Человека, и ИВДИВО в целом даже каждому из нас.И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты маштабирования ИВДИВО, возжигаемся, это вместо телесных множественных действий.
У нас сейчас не вместо, а вместе начинают дополняться действия Домом, это действие пока четверичное.
Далее мы стяжаем концентрацию, компактификацию Огня, Стандарт его, как правильно компактифицировать Огнь в Доме и Домом. Есть?
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Иерархизации Дома, то есть, все эти параметры у нас укладываются как записи Синтеза.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Стандартом рождение новой порядковой Цельности Домом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, в целом, четверичные акты действия Дома в виде масштабирования, компактификации, иерархизации и новой порядковой Цельности, и возжигаемся этим Стандартом действия Дома. Разворачиваем этот Синтез, и всеми ядрами, которые есть у нас, и центральным ядром, впитывая и компактифицируя эти четыре Стандарта, и впечатывая в сферы-оболочки ИВДИВО Человека, а потом и ИВДИВО каждого эти Стандарты. Есть?
И далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение каждого из нас на явление Эталонной ИВДИВО-Вольницы, преображаемся, просим Отца нас пересинтезировать и преобразить в освоение деятельности Домом, прежде всего, и развитие телесности в нас.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Эталонный Путь Отцом. 
Вот, есть наши пути в свободе воли, есть Эталонный Путь, как ориентир, взять его, пощупать – не получится, пока не встанем на него, пока не достигнем. И вот, как ориентир, он тоже задаётся, при этом он может меняться, и меняться даже в лучшую сторону, если мы там себя сложим соответственно.
И, проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем новой способностью нас действовать Домом ИВДИВО-Вольницей. 
И, преображаясь на явление ИВДИВО-Вольницы каждым из нас, становясь в её начало развития, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Ивдивно Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Этим Огнём и Синтезом и просим у Изначально Вышестоящего Отца развития нас Прасинтезностью в теме Цивилизованность.
И вместе с Отцом сейчас телами разворачиваемся – мы влево, Отец вправо, идём за Отцом, прям слегка сзади него, и справа находится большая дверь: «Вход в зал Прасинтезности Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция». Входим за Отцом в зал Части, Прасинтезности этой части – это очень плотная среда, в неё войти, на самом деле, очень сложно, но вот сейчас Отец нас вводит независимо от нашей подготовки, вот.
Синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность 184-й части Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции и просим Отца развернуть нашу, закрепить нашу фиксацию в этом зале до завтрашнего утра, до начала Синтеза и насыщать нас Фундаментальностями и Прасинтезностью этой части, всё остальное будет отсюда разворачиваться. В том числе, здесь и будет Прасинтезность Цивилизации Ивдивно Метагалактической, она здесь закладывается, здесь начинается. В том числе, здесь такой метод, среда, Воскрешение – это всё взаимосвязано в Отце, но главное сейчас – это зал Прасинтезности части.
И вот, заполняясь, пока я говорила, этой Прасинтезностью, Отец зафиксировал наши вышестоящие тела в этом зале.
Мы благодарим Отца, и физичностью или синтез-физичностью своей возвращаемся в эту аудиторию и выходим из практики.
До завтра до утра наши тела там зреют. Всем большое спасибо, до завтра.

День 2, часть 3
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Практика 3
Итак, мы возжигаемся формами Ипостасей Института Человека части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция и помним, что в этой форме у нас есть форма, синтезированная форма Должностной Компетенции, в данном случае, на первый ракурс выходит форма Ипостаси Института, но в ней есть форма Должностной Компетенции.
Возжигаемся синтез-телесно всем Синтезом Института Человека, который мы смогли сложить за эти полтора дня, одеваемся формой Ипостаси Института Человека, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими. 
И, насыщаясь их Синтезом, концентрируя их Синтез телесно собою, переключаемся на внутренний ракурс действия и переходим в зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся Октавно Метагалактически ИВДИВО-Цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в форме Ипостаси Института пред ними, приветствуем Кут Хуми и Фаинь, Фаинь внимательно нас рассматривает, кто заметил, ну, она радуется чему-то.
Далее, проникаемся, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на Компетенции усвоения Прасинтезности нами с формированием Компетенций усвоения Прасинтезности усвоением восьми видов Прасинтезности 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца со стяжанием и усвоением направлений реализации Прасинтезности восьми от Жизни или психодинамики Жизни Человека до Отцовкости учением Синтеза, и далее, стяжанием 16-ти видов Прасинтезности – восьми видов Прасинтезности подготовок и восьми видов Прасинтезности ИВДИВО-реализаций, в целом, 16-ти вариантов Компетенций.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, так же проникаясь магнитно шестью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза – Юзеф Она и Владомир Стефана, и в развитии части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, фактически, на физику Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вот здесь нужно его стяжать объективно – впустите, пожалуйста, его в вас, отставьте все свои представления какие-то, вот, все свои опыты, каждый раз Синтез или каждый раз Отец входит по-разному, вот, готовность воспринять Синтез и нейтральность в отношении к нему вначале – любой Синтез впитываем.
И, вот, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца, с одной стороны, наделить нас Синтезом пяти Метагалактик в целом, с просьбой затем развернуть наши Компетенции Октавно Метагалактически и далее в четырёх нижестоящих Метагалактиках – Истинной, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей, Метагалактике Фа, и просим Отца заполнить нас Прасинтезностью Октавной Метагалактики. 
И опять переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в зал Прасинтезности, то есть, его зал находится, как и сам Отец, за пределами Октавной Метагалактики – 4194305 ИВДИВО-Цельность, и в этом же зале есть зал Прасинтезности, и, фактически, мы и в Экополисе Ре-ИВДИВО Метагалактики сейчас стоим, но мы не ракурсом Экополиса Ре-ИВДИВО, мы не обращены в Ре-ИВДИВО, а мы обращены, наоборот, в Октавную Метагалактику и синтез четырёх предыдущих Метагалактик, то есть, это просто разные позиции наблюдателя, отсюда – разный Синтез у нас.
И, проникаясь таким ракурсом Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Прасинтезности, откуда мы недавно вышли, ну, кстати, одна из первых групп, кто всю ночь были в зале Прасинтезности, обычно не выдерживали там, через час-два Отец выводил группы, и в общем-то, ночная учёба продолжалась в другом месте. У вас, большинство во всяком случае, смогли в зале Прасинтезности побыть, молодцы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в этом зале Прасинтезности мы становимся вокруг него, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтеза пяти Метагалактик, Прасинтезность цельного и однородного синтеза пяти Метагалактик, а это Октавная, она включает в себя нижестоящие цельно и однородно.
Заполняемся, вспоминаем ИВДИВО Человека, применяем его как инструмент, ИВДИВО-Вольницу вспоминаем, разрабатываем её, охватываем зал Прасинтезности, а то он для нас кажется маленьким, тесненьким – это не маленький зал, это маленькие масштабы нашего развёртывания, да, это не так просто здесь, но попробуйте масштабироваться в этом зале, впитать больше Прасинтезности, это Октавно Метагалактическая Прасинтезность в целом, и заполниться ею. Кстати, Отец показывает, что мы были в зале Прасинтезности Эталонной части Прасинтезная Компетенция, вот, а сейчас Отец поменял насыщенность этого же зала на Прасинтезность всей Октавной Метагалактики, и вот попробуйте вместить.
А теперь облекаем оболочками ИВДИВО Человека или ИВДИВО каждого, это тоже работает здесь же, вот, всё наше вышестоящее тело, стоящее пред Отцом, и в этом теле тоже есть мозг. И всё тело уплотняется Прасинтезностью, вернее, уже Синтезом, который наши Дома синтезировали и получают новые печати Синтеза в себя, Прасинтезность входит в Дом, но в тело уже входит Синтез, есть.
Тело цельное, однородное, тело в себя то, которое стоит пред Отцом, включает всю 20-рицу нашу по той подготовке, которая есть у нас, по максимальной подготовке.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, теперь из Хум Отца в Хум нас напрямую стяжаем восемь видов Прасинтезности, просим Отца организовать ядра Прасинтезности, а затем создать ядра Синтеза нам каждому как восемь вариантов Компетенций 8-ричностью выражения Отца в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность, организованную уже ядрами и Синтезом, ядрами Прасинтезности и Синтезом, как Прасинтезность Человека Изначально Вышестоящего Отца, из Хум в Хум изнутри, эта Прасинтезность, точнее, Синтез из этой Прасинтезности разворачивается и в ИВДИВО, и, в целом, в теле нашем, заполняемся.
Если где-то будете проживать зажатости, скованности – просите помощи у Отца раскрепостить вас, чтобы Синтез входил и ровно заполнял всё тело, сейчас даже не делаем акцент на мозг, одной системой это не взять, ага? Это потом мозг будет обрабатывать, никуда он не денется.
Ровно, вот так, без зажатостей вот этот новый Синтез Компетенций Человека Изначально Вышестоящего Отца заполняет нас, есть?
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второе ядро Синтеза с Прасинтезностью, стяжаем Прасинтезностью и Синтезом Отца Компетенции Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. У нас есть Синтез этот уже, вы стяжали по разным Синтезам эту 8-рицу, теперь на этот Синтез притягивается более высокий, и за ним тянет Прасинтезность, но разворачивает очень мощно и глубоко Фундаментальности, целый пакет Фундаментальностей Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И так же в Хум принимаем это ядро и разворачиваем Синтез и Прасинтезность всем телом, усваивая этот Синтез с Прасинтезностью, есть?
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца третье ядро Синтеза с Прасинтезностью Компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И вот, Отец показывает, что нам нужно ещё добавить к стяжаниям – Отец нас наделяет свыше Огнём Созидания, чтобы Синтез Служащего записался. Вот, если у Человека это вошло, потому что Синтез и Огонь Жизни у нас накоплены, у Посвящённого это, может быть, я не заметила, там уже как-то вот сложнее усвоение шло, но, возжигаясь Компетенцией Служащего, кроме Прасинтезности и Синтеза впитываем Огонь Созидания, чтобы было куда записаться этому Синтезу, нам его не хватает, заполняемся, перестаиваемся.
И возвращаемся Компетенцией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и в усвоение Прасинтезности и Синтеза Посвящённого мы стяжаем Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца, переплавляемся, перестраиваемся уже троично, становясь так же цельно пред Отцом.
Глубже входя в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезность и Синтез Компетенций Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, в целом. Заполняемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Творения, знаете, как он, как бы, вот, более текучий, свободно втекает в нас этот Огонь Творения, и в усвоение этой Прасинтезности с Компетенциями Ипостаси, мы это усваиваем или записывается в нас, в этот Огонь всё, что мы стяжаем.
Вот здесь, ну, полностью отдайтесь Отцу, и даже, если кажется вам, что вы переполнены, через край хлещет, просто, уплотните Синтез и Огонь, который складывается, вот, до стоп, и у вас мно-о-го места освободится в теле, вы прям свободно станете следующий объём Синтеза впитывать, и так каждый раз можете повторять.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пятое ядро Синтеза с Прасинтезностью Компетенций Учителя, в частности, Учителя Синтеза, это глубже чем просто Учитель, между прочим, ну, хотя бы Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И, заполняясь, мы стяжаем Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца, погружайтесь, омывайтесь этим Огнём и компактифицируйте, уплотняйте Огонь Любви, записывая одновременно Синтез и Прасинтезность Учителя в нас, и опять уплотняем до стоп всё, что мы стяжали.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Синтеза, прямой Синтез, Прасинтезность Владыки Изначально Вышестоящего Отца вместе с Огнём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас Отец вначале Огнём Мудрости нас заполняет потому, что сложнее становится усваивать следующие Компетенции. 
И Прасинтезность Компетенций Владыки Синтезом и Мудростью записываются в нас, полностью заполняемся, преображаясь и воскрешаясь, вот здесь будет эффект Воскрешения рождаться, мы сейчас на него не обращаем внимание, он сейчас не до конца у нас складывается, вот, но, преображаясь, мы становимся Владыкой пред Отцом, есть.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца седьмое ядро Синтеза с Прасинтезностью Компетенций Аватара, а вы таковые тут большинство, и те, кто не имеет Аватарского звания, всё равно стяжайте потому, что у вас восьмерица есть, и вся восьмерица уже развивается в каждом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом с Прасинтезностью Компетенций Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, заполняемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмое ядро Синтеза Компетенций Отца в нас, не Изначально Вышестоящего Отца, а Отца, растущего в нас. 
И, проникаясь прямым Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Прасинтезность Компетенций Отца каждому из нас, взращивая Отцовскость в нас, не Материнскость, а Отцовскость каждым, независимо от гендерности, гендерность – в Духе, а мы сейчас Огнём с Отцом действуем, минимально. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность каждому из нас 8-рицей явления Отца, стяжаем цельность и однородность всех Компетенций, цельность и однородность всех восьми вариантов Синтеза в нас. И Цельностью и однородностью Синтеза Отца из Прасинтезности, из восьми видов Прасинтезности Отца становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас на 8-ричность Компетенций, на Начала их явления нами, на взрастание нас 8-рично.
И, преображаясь Отцом, мы переходим за Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца, куда мы первично вышли, в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, я не гарантирую, что мы не съехали в Истинную Метагалактику, но – возвращаемся в Октавную.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем этим преображением у Изначально Вышестоящего Отца, почувствуйте избыточность Синтезом сейчас пред Отцом, восемь видов Воскрешений в усвоении всего стяжённого у Отца прасинтезно, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Воскрешения Человеком Изначально Вышестоящего Отца всей полнотой Компетенций его, полнотой, это с нашей точки зрения, возжигаемся, устаиваемся вот этим Огнём. Этот Огонь и аннигилирует, и аматизирует, то есть, он окончательно складывает нашу материю, чтобы мы смогли жить, реплицировать, служить, творить тем, что мы стяжали, то есть, применяться вышестоящим. Он складывает материальную базу сейчас по отношению к тому, что мы стяжали – Огонь Воскрешения, Синтез Воскрешения.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Воскрешения Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и воскрешаемся, просто, впитываем, усваиваем всё и так далее.
Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь и Синтез Воскрешения Служащего, воскрешаемся Служащим пред Отцом, и теперь материально телесно встаньте пред Отцом Служащим, из вас должно, просто вот, выражаться Созидание Отца, если вы Служащий, и в тех телах это уже работает, вот здесь вот, вера должна сработать обязательно потому, что-то тело Отцом синтезировано, а не нами, а Отец может всё, вот, доверьтесь Отцу.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Воскрешения Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и Компетенциями Ипостаси.
И, проникаясь Отцом, воскрешаемся Ипостасью, становясь ипостасными Отцу, станьте таковыми, достигните вот этого – внутренней цельности, однородности в ипостасности Отцу, просто вот, углубляйтесь в Отца, каждое следующее выражение Отца будет ещё глубже.
Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Воскрешения Учителем Изначально Вышестоящего Отца, и в этом же Учителем Синтеза.
И воскрешаемся, утверждаясь в новом взаимодействии с Отцом Учителем Синтеза, то, что объективно есть у всех, кроме Ипостасей, вы на Ипостаси, утверждайтесь, но Учителем тоже возжигайтесь, на перспективу.
Далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Воскрешения Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в Отце и воскрешаемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Владыка это тот, кто и владеет, и мудрит, и Истину являет, реализует её, имперационит и так далее, сказать, управленец – это даже мало, это тот, кто развивает Отцом весь Дом в целом, не отдельный участок материи, а весь Дом в масштабе своего владения, это как формируется сейчас Компетенциями у каждого из вас. Есть, молодцы.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Воскрешения Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в Отце, проживите эффект Воскрешения – организуется, утверждается окончательная материя, сложенность нас Аватаром, не важно, сколько этой материи, не важно, какого она масштаба и уровня иерархического, Аватарская материя формируется в вас. Аватар это тот, кто, просто, Волю Отца реализует – Отец направил, и ты действуешь, тебе всё равно, есть это в материи, нет, ты всегда несёшь новое, можно, не можно достигнуть, если Отец направил, то можно, это не обсуждаемо! Это вот такие позиции Аватарские. Аватары Организации, обратите на это внимание, нам нужно Аватарскость растить, чтобы Отца напрямую в Доме развивать, в том числе, и части. Есть такое.
И, преображаясь, мы воскрешаемся Аватаром в Отце. Здесь и Должностная Компетенция большинству в помощь, но и сама по себе Аватарскость независимо от Компетенций складывается у всех. Молодцы.
И далее, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Огонь и Синтез Воскрешения Отцовскостью и Отцом в каждом из нас, увидьте, в этой фразе есть другой смысл, когда Отец в нас воскрешается, позвольте ему это сделать, отпустите всё. Отцовскость начинала в нас расти, давайте её углубим, и Компетенции Отца в каждом из нас на огромную перспективу начинают закладываться реально объективно.
И воскрешаемся Отцами в Изначально Вышестоящем Отце, воскрешаясь Отцом, с нашей точки зрения, и Отец воскрешается в какой-то мере нами – вот этой глубины явления Отца нужно стремиться достигать на каждом Совете.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас этим Синтезом на однородность и цельность Синтеза восьми пакетов Компетенций в целом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Отцом 8-рично в целом, есть.
И вот Отец говорит: «Вы сейчас испытывали на себе действие части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца командно, ваши части здесь учились этому действию.» Запомнили? Молодцы.
 И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца зафиксировать всё стяжённое в нас нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов ядер Синтеза с Компетенциями Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека новой эпохи, заполняемся этим Синтезом, уплотняемся им, это очень много Компетенций разнообразных. И эманируем собою Синтез Компетенций Человека Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Планеты Земля, из зала Отца окутываем Планету Земля, из зала, посмотрите, она маленькая, она проявляется, вот, как шарик, ну, размером до полуметра, втянутый. 
Эта Планета Земля проявляется, между нами, Отцом, вот, начинайте эманировать Синтез Компетенций Человека на Планету Земля, и так же мы просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля помочь усвоить этот Синтез Человечеством Планеты Земля, правильно применить его. Знаете, как – лепите Синтезом, только, вот, направляйте, разворачивайте Синтез не руками, а вот Домом своим, как бы он, этот шарик-глобус, он должен покрыться Синтезом с Компетенциями Человека. 
И вот Синтез, он впитывается, между прочим, в тот же глобус, как бы растворяется, он исчезает как бы из глаз, но Планета при этом заряжается и меняется, посмотрите, как. Только это не сама Планета, а это среда Человеческая, среда Цивилизации Человечества Планеты Земля, ну, там не только Цивилизация, всё нижестоящее сюда тоже включается. Но Цивилизация без Человечности невозможна и без Компетенций Человека, мы более высокие Компетенции направляем Человека Изначально Вышестоящего Отца
И опустошаемся Компетенциями Человека Синтезом Компетенций Человека для Планеты Земля, одновременно Отец нас наделяет следующими. Есть, Планета Земля уходит из нашего образа Восприятия.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, утверждаясь этим Синтезом во всём стяжённом, вместе с Отцом и шестью Аватарами Синтеза мощно эманируем восемь видов Компетенций нас в явлении Отца в ИВДИВО в целом, а также Воскрешённость этими Компетенциями.
Эманируем всё возожжённое, достигнутое этой практикой в ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности Иркутск и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих.
Эманируем восемь видов Компетенций, Воскрешённость ими в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого, и, переключаясь на физические эманации, физически развёртываем Синтез этой практики на территории Подразделения Иркутск, активируя, потенциализируя, и команду Компетентных Подразделения, и всё Человечество Подразделения на освоение новых Компетенций собою. 
И далее за территорию Подразделения Иркутск эманируем всё стяжённое этой практикой, разворачиваем всё стяжённое этой практикой на территорию России, включая Калининградскую область, Сахалин, Камчатка, с одной стороны, Дальний Восток весь и Север России, Калининград, Европейская часть, Южный регион, границы с Казахстаном, с Монголией и так далее пошли по всем границам, прям, вот, впечатываем, плотно насыщаем этим Синтезом Россию.
И, продолжая эманировать, окончательно переключаемся в физическую реализацию, выходим из практики.
И на этом мы её завершаем, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомира Стефану, Юзефа Ону, а также Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля и выходим из практики.

День_2 часть _2
         Время_2:05:48-2:27:09
Практика 4

Мы возжигаемся Синтезом Института Человека. Мы возжигаемся телесно этим Синтезом, всем накопленным за эти почти два дня. Возжигаемся формой Ипостаси Института Человека. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики за ними, по их Огню 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, приветствуем их, настраиваясь на них, синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на включённость 16-ти базовых фундаментальностей Ивдивно Октавной Метагалактической материи или ИВДИВО Метагалактических фундаментальностей ракурсом Октавной Метагалактики. Просим условия дальнейшего повышения архетипичности и глубину Фундаментальностей Отца нам этой практикой заложить. И проникаясь магнитным Синтезом шести Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Владомира Стефаны, Юсефа Оны.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом командой Института Человека Части Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им. Попробуйте стяжать много Синтеза. Чтобы записались фундаментальности нужно много Синтеза.
И углубляем свою выразимость Отца, явленность пред ним 8-ричностью каждого из нас, 8-ричностью выражения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся дополнительно всеми Ядрами Синтеза. Нам нужно очень много Синтеза для этой практики. Всем накопленным Синтезом, Абсолютом возжигаемся, входя во взаимодействие с Отцом всем этим. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить нас на организацию материи ИВДИВО Метагалактической материи в каждом из нас синтезом нас минимально Октавно Метагалактическим с включённостью четырёх предыдущих Метагалактик в Октавную. Преобразить нас на базовые фундаментальности организации этой материи. И преобразить нас Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью, Любовью, Творением, Созиданием, Репликацией и Психодинамикой Жизни. Вот может Психодинамика Жизни, не знаю, перестроится или нет? Мы просим   Отца 7-рично минимально, а то 8-рично глубоко войти в преображение нас, лучше 8-рично, чтобы дойти до Воскрешения в итоге нашей материи. И базис нашей материи мы просим Отца перестроить на наличие явленности Ивдивно Октавно Метагалактических 16-ти фундаментальностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фундаментальность Изначально Вышестоящего Отца как таковую, базис центростремительных условий. 
Кстати, вот в зале пред Отцом нужно осознать, я тоже поясняю, что определение для этих фундаментальностей, это пока возможно на сегодня, они могут дальше расти, развиваться. На них только останавливаться нельзя, но на них сейчас желательно ориентироваться.
И стяжаем, собственно, 16 фундаментальностей в базисе, как таковых, как фундаментальности, основывающие нашу Ивдивную Метагалактическую материю ракурсом однородности и цельности материи Октавной Метагалактической. Насыщайтесь, заполняйтесь.
Кстати, мозг, не знаю у кого как, он кайфует от этого.
Далее, углубляясь в Отца, мы стяжаем:
фундаментальность Тела каждому из нас, собственно, явление Тела, но по-настоящему глубоко, это нужно обозначить, как фундаментальность Тела для всей нашей материальности и Ивдивной Метагалактической материальности, Ивдивно – это тоже значит материально. И заполняемся фундаментальностью Тела Эталонно, как Отец нас наделяет. 
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Кстати, Отец говорит: «Фундаментальность, она идёт из Прасинтезности Отца». А разворачивается в нас эталонно для нашей организации материи, вот так. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем фундаментальность Гравитации, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем фундаментальность Спектр, вот здесь должно быть состояние не просто насыщение нас чем-то, а наоборот, когда мы погружаемся в Отца наличием и включённостью в нас этих фундаментальностей напрямую из Материи Отца. И вот Синтеза   много нужно было, чтобы было, куда войти этим очень крупным и мощным фундаментальностям.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Гравитацию Изначально Вышестоящего Отца, как фундаментальность для нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Спектр и спектральность нашей материи, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метрику, как фундаментальность и Эталонную метричность нашей материи. Я поняла, как, стяжаем фундаментальность, эталонную фундаментальность нашей материи.
Стяжаем фундаментальность Тела эталонную телесность каждому из нас.
Стяжаем фундаментальность Гравитацию, Эталонную Гравитацию каждому из нас. Гравитация она лежит в основе нарушения разных функций Человека, болезни в том числе, встройтесь, перестройтесь сейчас вышестоящим телом, и даже физическим, если получится, на эталонную Гравитацию в Отце. Отец говорит, что: «Это очень важно для Воскрешения».  
И далее, углубляясь, мы стяжаем Спектр, как фундаментальность и Эталонную спектральность каждому из нас. Вдумайтесь, что это такое? Проникаемся, перестраиваемся.
И далее, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фундаментальность Метрику и Эталонную метричность каждому из нас, то есть Отец свыше закладывает метричность нам, чтобы мы ориентировались на Отца. Мы её уже будем нарабатывать и подтверждать устремлённо, направленно соответственно Отцу.
Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем фундаментальность Абсолют и Эталонную абсолютность, возжигаемся.
Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем фундаментальность Ассиметрия и Эталонную асимметрию для биологии нашей, правильной её работы, это очень важная фундаментальность.
Углубляясь в Отца, мы стяжаем фундаментальность Размерность и Эталонную размерность каждому из нас, перестраиваемся.
Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмую фундаментальность Аннигиляция и Эталонную аннигиляцию, как способность каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фундаментальность Плотность и Эталонную плотность каждому из нас. 
Внимание: каждая фундаментальность входит как ядро, перестраивая на себя, центрируя на себя разные стандарты Синтеза, перестраивая Синтез. И этим ещё разворачивается ось в ИВДИВО каждого из нас. И вокруг этой оси развёрнутые иерархизированные фундаментальности начинает перестраиваться вся наша материя на уровне стандартов, как минимум. Возжигаемся.
Далее, углубляясь в Отца, мы стяжаем фундаментальность Заряд и Эталонную зарядность каждому из нас. Знаете, вот как Психодинамика включается, только очень высокая Отцовская, психодинамика нас вот так пахтает и перестраивает. Или Прасинтезность напрямую эволюционно 16 Эволюций, минимум включаются в нас. Или 64-я, или 65-я Эволюция включается в нас и перестраивает нас.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем фундаментальность Импульс и Эталонную импульсность каждому из нас. Включаемся, перестраиваемся, психодинамически разворачиваемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца фундаментальность Единица и стяжаем Эталонную единичность в Отце каждому из нас. Здесь можно заложить 8-ричную единичность.
Углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем фундаментальность Матрицы и стяжаем Эталонную матричность каждому из нас. Разворачиваемся и переключаемся, перестраиваемся на Эталонную матричность. И психодинамически, это на нас включается в развёртывание, и в материализацию.
Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем фундаментальность Флюидичность и Эталонную Флюидичность. Вот здесь будут все интра, экстраверсии нас, как не гармонии, будут уходить Эталонной Флюидичностью, перестраивать нас будут, раз.
И глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца фундаментальность Массы во всём этом, мы стяжаем у Отца Эталонную Массу каждого из нас. Для физиков, это будет более эталонная ёмкость заряда. А для нас килограммы, если мы на земле в определённых условиях гравитации. Эта масса человека, не только физического.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца цельность 16-ти вариантов фундаментальностей. Стяжаем цельность и однородность базиса нашей материальности ракурсом Октавной Метагалактики.
И стяжаем у Отца Условия преображения каждого из нас, перестройки каждого из нас, Синтеза каждого из нас 16-ю базовыми фундаментальностями, в соответствии единому Метагалактическому стандарту материи, минимально ракурсом Октавной Метагалактики.
И просим Отца заложить перспективы роста фундаментальностного в каждом из нас, с ростом Архетипов материи, возжигаемся этими условиями, проникаемся Отцом, сопрягаемся этими перспективами развития.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, тем же самым вариантом сразу только 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим записать 64-ре базовые фундаментальности глубиной Октавной Метагалактической материи ИВДИВО от Движения до Синтеза.
Вот теперь, всё, что мы стяжали 16-ю, входит точно также: масштабно, глубинно, Изначально, но уже 64-мя вариантами следующих фундаментальностей. У Отца очень много фундаментальностей, не только эти 80.
Пример: 49 видов организации материи, это 49 фундаментальностей, это тоже так можно назвать. Не всё сразу мы осваиваем, но перспектива уже обозначена Отцом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение новыми стандартами Синтеза ИВДИВО каждого из нас, материи телесной каждого из нас, компетенции каждого из нас, вмещением нового пакета фундаментальностей Синтезом пяти Архетипов материи в ИВДИВО в нас.
 И разворачиваемся Синтезом, перезаписанном в Отце. Отец это в основном делает, мы просто принимаем синтезирование Отца. Хотя здесь не только синтезирование, вплоть до Репликации Отец сейчас определяет, где-то частично, где-то полностью, это у всех по-разному, перестраивая нас. Вопрос, позволить ему это сделать? Максимально постарайтесь сейчас.
И Синтезом новым воскрешаемся в Отце, стяжаем у Отца Синтез Воскрешение, заполняясь Отцовским Синтезом Воскрешения, мы просим Отца воскресить нас новым Синтезом. Воскрешаемся с Отцом и отсюда просим Отца выявить, развернуть новую Массу Огня, Флюидичность Огня, Матричность, Единичность, Импульсность, Заряд Огня, разворачивайте всё постепенно. Разворачиваем далее в нас плотность Огня более высокую в себе, делайте, делайте, Аннигиляцию Огня, размерность Огня.
По-моему, у вас Размерность на какой-то шаг повысилась. У всех по-разному этот шаг выглядит, в какую-то следующую размерность мы вошли.
Воскрешаемся следующим, далее: Ассиметрия Огня, Абсолютностью Огня, Метричностью Огня, Спектральностью Огня, это очень серьёзные вещи.
Разворачиваемся далее пред Отцом, совершенно иными, новыми, Гравитацией Огня, Телом Огня и Фундаментальностями Огня.
И воскрешаемся в целом в Отце Синтезом и Огнём фундаментальностей из Прасинтезности Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия реализации всего стяжённого преображения.
И эманируем Огонь и Синтез этой практики итоговым Огненным и Синтезным состоянием нас Воскрешённость Отцом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Иркутск 184 ИВДИВО-Цельности, и в подразделение Служащих здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Переходим на физичность, синтезфизичность, синтезфизично эманируем всё достигнутое человечеству территории Иркутск, в среду человеческую и человечеству Государства Россия. Полностью заполняя Огнём и Синтезом фундаментальности всю среду жизни территории Государства Россия.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомир Стефана, Юсеф Она. Возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики. 

День2_ часть 2_
Время_03:04:33
Практика 5. Итоговая
И так, мы возжигаемся всей плотностью, концентрацией, цельностью Синтеза Института Человека Части Изначально Вышестоящая Прасинтезностная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся телесно всем наработанным Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4194240-ю ИВДИВО – Цельность. Разворачиваемся в формах Ипостасей Института Человека пред Аватарами Синтеза. Синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящго Отца и стяжаем Условия, Синтез, Иерархизации развёртывания Части Изначально Вышестоящая Прасинтезностная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля для развития человечества и стяжания итоговой практики, этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем в этом Прямой Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящая Прасинтезностная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца.
И командно, а также индивидуально входим в прямой Синтез этой части всей подготовленностью этим семинаром. И просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать, развернуть каждому из нас Ядро Института Человека ракурсом части Изначально Вышестоящая Прасинтезностная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза Института Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. У кого несколько ядер, стяжаем Синтез Ядер Института Человека. Возжигаемся, проникаемся Отцом. 
Кстати, есть такая картинка, когда мы стяжаем Часть подразделением, она идет из-за пределов ИВДИВО. Вот это Ядро Синтеза позволяет нам напрямую синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, в Октавной Метагалактике на сегодня. А это многого значит. У нас там только эталонные части, вот как бы, эталонность свою, утверждаем, но это задел на рост дальше.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Института Человека части Изначально Вышестоящая Прасинтезностная Компетенция, как части ответственности в ИВДИВО Иркутск с фиксацией этого Ядра Синтеза в залах Изначально Вышестоящего Отца подразделений, в зданиях подразделений, фиксируется. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем цельностью явления Человека Изначально Вышестоящего Отца, пред Отцом синтезом любых наших компетенций, но выражением сейчас прямого Синтеза части Изначально Вышестоящая Прасинтезностная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем выражать Синтез этой части и саму часть собою командно, вот здесь только командно. Выражая, окутываем нашими эманациями Синтеза части всю Планету Земля. Просим Изначально Вышестоящую Мать направить, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, применить Синтез этой части и направить его на развитие человечества. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию части Отца синтез-физично. И просим Отца развернуться и проявиться частью Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца здесь физично в Иркутске и синтез-физично. Входим, являем Отца собою. 
Попроживайте, какая плотность Синтеза наступила – это прямая фиксация Отца, вы молодцы, достигли и командой, достаточной по количеству была. Не всегда это получается. Вы молодцы! Запоминайте это состояние, прямая фиксация Отца. У меня такое состояние, что говорить сложно. Мне говорить нужно, а вам, может быть и хорошо и не нужно.
Вот явление Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, как части командно здесь на территории, вообще-то, на всю Планету. Даже ограничиться государством, мы здесь не можем, меньше нельзя. Попробуйте, устремитесь достигать такой концентрации Синтеза каждым Советом Отца. Каждая фиксация Отца физикой – это очень мощное её продвижение, перестройка, творение и синтезирование. Увидьте здесь ещё иной смысл, более глубокий. И то, что являет часть, её значение, сейчас Отец это синтезирует со всем человечеством Планеты, благодаря вашей работе, в первую очередь. Здесь Аватары нам помогали и Отец, но без офизичивания это не так бы сложилось. 
И эманируем вместе с Отцом физично, синтез-физично эту Часть на прямую в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 184 ИВДИВО – Цельности Иркутск и в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез этой части в ИВДИВО Дожностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого, физично разворачивая её возможность или могущество собою и нами, как командой и для всех Землян, и для всех Цивилизаций Землян, Метагалактической Цивилизации Землян. 
И продолжая эманировать, поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Владомир Стефана и Юсеф Она. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
И на этом завершаем наш Синтез. Запомните это состояние, часть явлена, вам за это большое спасибо.


Набор и проверка практик: Ипостасные ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск
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