Институт Человека ИВО. Синтез Части Размышления ИВО. 12-13 марта  2021г, 132 ИВДИВО - Цельности Канск, Барышева Л. 
2 день 4 часть                                     
                                   Размышление Чаши.

У нас обязательная тема. 
Что ещё мы в мышлении не разобрали? Размышление Чаши, да? 
Вот вопрос к вам, традиционный.
 А что же такое Чаша?
Из зала: Это некий накопитель, как бы Огня.
Накопитель Огня,  какого? 
Из зала: Ну, Отцовского.
Нет, это мы его нарабатывать должны. В том то и вопрос, что это Чаша, нашего Человеческого Огня выработанного нами, каким путём? Размышлением. Вот тем, что человек начинает синтезировать разные сгустки информации. Вот в синтезе их вырабатывается какие-то сгусточки  Огня. Вот они копятся в Чаше.
 А для чего Огонь в Чаше нужен? 
Из зала: Для того чтобы поддерживать какой-то процесс. 
Какой?
Как эта поддержка идёт? 
Правильно.
Из зала: Чаша же может быть не только Огонь, там всё что угодно может быть?
Нет. Там должен быть Огонь. Огни могут быть разные, но в зависимости от того, какая Чаша. Но там может быть только Огонь. 
Вы в погружениях видела там уголёчки в Чаше? 
Видели водичку в Чаше, песок в Чаше.
          Это о чём говорит? 
         Что у человека такого? 
Я видела Чашу, зарытую в могилу в погружении. То есть стихия Земли полностью земля заполняет. Человек думал, думал, надумал собственные мысли без Огня, столько их надумал, нагородил, что вот полностью в них погряз и у него по жизни состояния. А ему некуда дальше думать. Ему невозможно думать, потому, что вязкое его состояние земли, материи, земля это как стихия соответствующая. Или воды наплакал. Вот это говорит о том, что у человека нет этой свободы Огнём. Его мысли просто по-новому не складываются, не рождаются. Он засунул себя в вязкое состояние мысли, и просто не может перспективно думать. А это означает никаких перспектив по жизни. Тут же означает. Это означает, что человек тут же впадает в депрессию, вплоть до суицида и так далее. Я серьёзные вещи говорю. Это серьёзные осложнения. То есть от того как мы думаем, на сколько мы свободны в этом размышлении, будет работать Чаша. Есть? И так рисуем Чашу. Да? 
Это полусфера, она входит в сферу Размышления. Эта сфера, сфера оболочки, ну как сфера всей Части, допустим. Нижняя полусфера, она являет из себя накопитель нами выработанного Огня, да? При этом мы Огонь Отца в Чашу стяжаем, обновляем наш Огонь, но основной это наш. Если мы не будем вырабатывать, Огонь Отца быстро растворяется, уходит. И Чаша опять опустошается.
Какой Огонь должен быть в Чаше? 
Нет вначале не до того.
 Зачем Огонь нужен в Чаше? Для Размышления.
Из зала: Активировать сферы мысли.
А как это? Правильно. 
А как эта активация идёт? 
Помните у нас тут слои Чаши? Разные ячеички. Оболочки Чаши.
Из зала: Если нет Огня, то оболочки слипаются и не работают.
Нет. Дело не в оболочках. Огонь вот здесь вот (показывает на доске). У нас сферы мысли сопрягаются с оболочками Чаши. Здесь у нас минимум 1024 сферы мысли минимум. Вообще-то их столько, сколько Частей. Для Человека Метагалактики Фа 4096. Вот. Тогда 4096 оболочек, а то и 1048576. Дальше, они все вот настолько проникают друг друга такие вот тончайшие, что Чаша тоненькая смотрится. Вот. Столько же слоёв в Чаше, каждая сфера сопрягается с соответствующим слоем Чаши, получается, да? В слоях Чаши, в стеночках, в каждой оболочке есть ячейки, которые чем заполнены? Нашими мыслями. Неким результатом нашего мышления. 
Помните? 
Что мы на мыслили и если это ценно, то это откладывается в ячейки Чаши. Вот. И так работает ментальная память. Память бывает разная, но она печатает в ячейки Чаши, какие-то правильные выводы. Хорошо.
Тогда сфера мысли, она имеет, это система, сфера мысли. Сердце это Чаша, как сердце. Это собиратель. Сердце насыщает разными условиями и возможностями и вообще саму Часть. Теми же мыслями, той же информацией и так далее. И сферы мысли имеют аппаратики, как мысли обрабатывается. Вопрос следующий. Вот сфера мысли крутится, они переворачиваются, переходят из верхнего состояния  в  нижнюю. 
Что получается? 
Они погружаются в Огонь. И зачем Огонь нужен сферам мысли?
Из зала: Ну не нужно аннигилировать что то там (смех).
Обратное действие. Синтезировать. Огонь синтезирует. Аннигилирует там только специальный Огонь. Это тоже может быть, но частный случай. 
А вот Огонь должен, что синтезировать? 
Сгустки информации в самой мысли. Вот это увидьте. Всё просто. Мы же говорили, мысль, как продукт, рождается, когда отдельные варианты информации сопрягаются, глубже синтезируются между собой в целое. И получается наша мысль. Мы же складывали сейчас мысли таким способом. И вы были, находились в среде Огня, у вас Чаши тоже омывались этим Огнём, и значит, Огонь нужен, как связующая субстанция, но связующая по-новому разные сгустки информации. Тогда человек способен на собственную мысль. Когда она будет отличаться от мысли других.      
         Понимаете?           
 Поэтому человек и из этого начинает человек становиться человеком, который может управлять Огнём, может пользоваться, управлять Огнём и этот Огонь достигать в материи.
           Увидели для чего? 
Ну, так чтобы было понятнее, представьте, что Огня в Чаше нет. Мы сейчас об этом говорили. 
            Что будет?
       Из зала: Стагнация? Чаша сохнет.
       Стагнация за счёт чего, мысли какие будут у человека? 
       Мысли будут у человека, какие?
       Из зала: Негативные всякие.
Нет. Не в этом дело. Они не будут собственными. Потому, что Огонь рождает совершенно новые выражения. Мы можем информацию набирать - откуда угодно. Задача нам самим собственным Огнём синтезировать собственную мысль из этих сгустков информации. А представьте, что они не синтезируются, а складываются. Это не глубокое проникновение, когда информация не теряет своего источника, когда она соответствует тому, что вы стяжали, она не переплавляется Огнём. В итоге получается компиляция мысли. Обычное сложение мысли. И нашего здесь действия будет вообще ноль. С точки зрения мышления. То есть мы будем получать мысли, и мы будем их передавать. Какие-то принимать, потому, что мы с ними соглашаемся с внешними мыслями кого-то. И будем передавать эти мысли дальше. Чуть-чуть там поднимая и обрабатывая. Но при этом принципиально новых мыслей у нас рождаться не будет. Наших мыслей в нас не будет. И отсюда человек становится зависимым. Он думает тем, что есть вокруг. Нет каких-то мыслей вокруг, он не думает. Есть мысли какие-то вокруг, он начинает их получать и обрабатывать. Понимаете, а человек это свободное существо.
Из зала: Печальненько.
Печальненько. Вопрос к вам. А как это совершенно новая мысль. 
Что значит синтезировать мысль? 
              Вот где грань, ты скомпилировал мысль или её синтезировал собою? 
Огонь Чаши задействовал, чтобы эту грань не потерять. То есть должно быть что-то, что управляет твоим мышлением. Согласны? Что здесь будет управляющее влиять, определять на качество мышления и требовать от тебя твоей мысли, а не чьей-то.
Из зала: Зерцало может быть?
Дело не в Зерцале и не в Чаше. Это за Чашей. Управлять, значит где-то выше. Какой у нас минимальный ключ управления? Четыре один. Один-это Чаша, а четыре для Чаши что будет? Плюс три позиции. Дух, Столп с Идеями. А вообще-то в Столпе есть Тело Духа и у Тело Духа есть, что у нас  «Я Есмь». И вот то, какой я есмь, тот ты есмь. И будет задавать разные задачки для размышления. Если у тебя я есмь, а это определение индивидуальности ещё, не работает, то ты зависимый человек. Ты вроде биологически есть, но вот этого  «Я» не звучит. Знаете такие, тюхи    - матюхи, размазня. Но не в явном таком виде, иногда завуалированном. 
И получаем мы что?  
Неустойчивость, зависимость, единица не организованна до конца, ты не можешь быть самостоятельной в принятии решения. Размышления в том числе, решение принимается. Вот, и получается твоё «Я Есмь», не управляет твоим Размышлением, твоими мыслями. А мысли складывают образ действия. То есть, зачем нам мысль- чтобы действовать. 
Как мы должны действовать? 
С точки зрения человека, по-своему. Чтобы свою жизнь осуществить. Понимаете, нет общего шаблона жизни. Есть общие нормы жития, как пределы заданные какие-то. А как эта жизнь должна быть прожита у всех, это по-разному. Вот это вот в том числе размышление мы складываем Образ своего действия. Понимаете? Если вот этого «Я Есмь» - не будет заданно, то у нас не будет, чего? Собственного мышления. Мы будем всё время тянуться к тому, кто лучше думает.    А у нас Сердюки хорошо думают. За всех (смех в зале).
Он такие Синтезы ведёт и практики. У нас такая тенденция. Что я буду выдумывать свою практику, свою тему разворачивать, я её лучше прочитаю, как Сердюк развернул, и повторю. Перескажу. Чуть-чуть изменю, но принципиально своё ничего не складываю. И вот у нас нет даже  знаете, цели думать. На самом деле проблема размышления не в самой Части, а в том, что не хватает цели развития Размышления, применимости Размышления не хватает. Если Размышлению задать задачу, ответить на какой-то вопрос, вы обязательно этого достигните. Но просто мы мало вопросов задаём самому себе. На самом деле у человечества очень мало собственных мыслей. В основном гоняем по кругу чьи-то мысли. Родители мысли нам дают, это становится установками у нас по жизни. Есть такое понятие ментальные установки или ментальные императивы. В вузе, на улице друзья опытом делятся, педагоги, разные наставники, которые опытнее нас в чём-то, являются примером, да? Чувствуете, как они  включаются. И мы стараемся быть на них похожими, чтобы правильно жить. Но нужно увидеть, что правильно жить, это не как все. Пятая раса завершена, там это ещё прокатывает. И то, под конец, человек был успешнее других, если он держал свою индивидуальность. А правильнее жить на сейчас - это правильнее реализовывать План Синтеза Отца, Слово Отца, нести Образ Отца. Понимаете? И получается это не совсем так, как у окружающих людей. Вот в этом и сложность, когда ты должен сам определиться, а как ты живёшь. Это сложно делать  с молоду, если родители не научили ответственности, не научили мыслить, принимать решения. Ну,  и как и все родители в принципе, вот когда ребёнок подходит к завершению школы, нужно определиться.  Потому, что любые действия в этом возрасте, они судьбаносные и могут повернуть твою судьбу, как угодно. Здесь человек должен быть самостоятелен в своём размышлении.
Иногда родители желают хорошего, ребёнок не понимает, идёт своим путём и может ошибиться. Но ошибка - это тоже опыт, да. Иногда родители желают хорошего  научили человека  быть устойчивым, самостоятельным, когда они родители  не мешают  и ребёнок  сам делает вывод - чем он по жизни будет заниматься.  Здесь самостоятельность мышления обязательно нужна. Здесь Огонь в Чаше, обязательно нужен. Здесь  «Я Есмь» должно сформировано к тому возрасту, когда человек готовиться к самостоятельной жизни пятнадцать-восемнадцать лет. Нужна правильная позиция этого - «Я Есмь», человеческое, без животности, к стати. Это ещё  не только от воспитания зависит, это зависит  ещё от Духа  самого человека, с чем он пришёл в свою  жизнь. Здесь тоже  это надо учитывать, не всегда родители виноваты, родителей заслуга в этом. И вот мы с вами должны увидеть: Чаша Сердца даёт тот Огонь, который позволяет реализовать «Я», 7 управляет 4, но, то какое там Я - начинает реализовываться. С другой стороны, это не всё ещё строение Чаши, если смотреть дальше, да.
Чаша, что имеет у нас? 
Зерцало, Чаша имеет что? Чаша размышления.
         Из зала: раньше Престол был. 
        Там, какой стандарт должен работать?
Чаша – это четвёртое Сердце. Вообще то мы рассматриваем сейчас не  только Сердце специфическое. И если отдельно сама Часть Сердце, конечно между собой пересекаются.  Сердечность очень важна для Части, потому что это тот принцип, Чашу  насыщается и Сердце насыщает Часть, чем? Или частностями соответствующими.  Вот здесь надо видеть, что это Сердце четвёртое. Четвёрка у нас базовая 8-ца Архетипов, так смотрим. Восемь, если посмотреть ракурсом Огня и Материи. Четыре за материю, четыре за Огонь.  Чаша должна, чтобы не  за материализоваться, она должна быть насыщена Огнём. 
          Что минимально для Чаши  или для четвёртого Сердца будет Огнём? 
Выражение на  шаг более выше стоящей Части или Сердца, когда не сама Часть   Престол, а Сердце пятое Пристольное - «Есмь» Огонь потому, что оно вышестоящее Чаши. Поскольку это Вышестоящий Огонь, он будет вносить управление, будет определять, что может  происходит в Чаше.
Престол чем строиться? 
С одной стороны, пятая  часть, пятое  Сердце  этим же насыщается.  
Чем  складывается, чем  он живёт?
Силами, это система, а частность будет Смыслы. На шаг выше, это Смыслы. 
Смыслы, это что? 
Частность, которая, можно сказать, отвечает на вопрос зачем, куда, почему. Частности и Смысл всегда соединяют в себе и рождают ответ на эти вот  разные   связачки. От сюда и Причинная материя, собственно причина рождает синтез  несколько Смыслов с функциями исполнения  это есть причина в которых течёт Сила, Отца, в том числе, и позволяет концентрироваться. Причины жизни,  например, пойти куда-то, что-то сделать. Это вот обязательно синтеза разных Смыслов рождает. Нет Смыслов, причины на это не будут рождаться. Получается, что вот этот вот смысловой Огонь, я сказала бы, ещё Престольный Огонь начинает действовать смыслово. Престольный - это как предстоять пред Престолом господнем. Понимаете?
Это значит, куда довили тебя твои Смыслы. Ну, такой вопрос нужно  задавать. Там горит Огонь синтеза  всех твоих Смыслов,  которыми ты предстоишь пред Отцом на разных Иерархических уровнях.
Один Огонь Престола- это одно пред стояние пред Отцом. Развиваешь Смыслы, вырастаешь- более высокое складывается пред стояние пред Отцом. Смыслы. То есть Смыслы должны доводить до Отца. 
Вот представьте, всю 5 расу у нас был заморожен Высший Манос, откуда причины должны были рождаться и складываться, там где должны бфыть смыслы образовываться. Заморожен в силу разных обстоятельств, ситуаций. Из-за того, что не было живой причинной материи на планете у людей Смыслы не развивались, поэтому дойти до Отца Волей Духа, было невозможно. Это в 5 расе была не доработка, Манос был формально. На самом деле не работал.
Сейчас нам надо Смысловую деятельность на планете развернуть. Поэтому, у нас ещё одна задача - Мысли довести до Осмысления. Даже научиться осмысливать сами мысли. Мы должны направлять ход течения своих Мыслей. Вот то,  чем мы направляем, направление наших Мыслий- это Смыслы в Огне Престола, это Смыслы. Если мы не возжигаемся Смыслами, не особо интересуемся Смыслами, у нас и не будет инициации Мышления. Возьму информацию, а для себя, чтобы расти, преодолевать, повышать качество. У нас не будет цели, отсюда она ещё выше, и не будет собственно развития изнутри. Быть природным с разными ситуациями. И мы будем долго- миллиарды лет расти. Это не эффективный путь, такие цивилизации гибнут. 
Понимаете проблему?
То есть, чтобы мы не погибали, и жизнь была успешной- со смыслами надо работать.
А  сюда, зачем пришли? 
Честно сами себе ответьте.
Просто так без Смысла? 
Можете без Смысла приходить.  Если вы шли со своим Смыслом, он глубокий, вы получаете ответ на Синтез от Отца на все ваши запросы. А просто так, вы как  получается, так и сидите сидите, всё равно вы растёте,   развиваетесь, а глубина уже  меньше. 
Чтобы вам сдвинуть, на самом деле,  Размышление, как это не парадоксально, попробуйте углубиться в следующую часть, с  точки зрения какой работы? По задавайте вопросы, зачем и  почему на разные ваши моменты по жизни фундаментальные, базовые.
 Зачем вам Сила? 
Попробуйте по - отвечать. Чувствуете, зависли это неразвитость смыслов ещё с 5 расы. А когда не понимаете зачем, цели здесь быть не может, может быть только желание.
А зачем вам сюда ходить, служить или вообще зачем вам служить?
И когда нет этого двигателя - смыслового, что? куда?  зачем? и почему? У вас Смыслы туда  не тянутся. И у вас не возникает желание, всё стабильно, замечательно, ну, пришли и пришли. Трудоустроились пенсионеры, замечательно. А у Отца по ж не так. Согласитесь. Нет причин- нет ответов на вопросы на ментале, нет следствий по жизни и ничего не меняется. Смыслы такие - двигатели, связывающие нас с другими обстоятельствами.
Из зала: Чтоб выражать Отца собою, Аватаров Синтеза.
А зачем вам надо научиться выражать Отца? 
Из зала: Новая эпоха пришла.
     Просто надо, потому, что  Новая Эпоха пришла, она во всём виновата.
     Ещё, какие варианты?
Вот эпоха пришла и надо. Эпоха во всём виновата.
Из зала: Может банально, мне хочется узнать, почему и зачем я здесь, для чего, то есть? 
Из зала: Но, кто-то вообще этим не задаётся вопросом.
[bookmark: _GoBack]А, если   будет деятельность не для этого, тебе скажут, зачем тебе твои воплощения, чтобы определиться - кто ты? Для чего и зачем тебе, смотри  только в свою Должностную Компетенцию. Кто сказал, что нельзя стать собственно,  Аватарами, как линия жизни Отца, вид жизни Посвящённый, это биологии другая - не человеческая, вид жизни Аватара. Перспектива развития  всегда есть  у нас. Тем более в стандартах  это заложено. Тогда надо пошире брать чтоб стать Аватарами.  Эта жизнь будет насыщена раз попросишь и следующая продолжешь Аватарский мост. Нужно искать Смыслы естественные и те, которые  ваши. Можно начитаться Смыслов сколько угодно. На чсамом деле ничего не происходит если у вас нет потребности в этом действии.  
Сами для себя  ответьте по –настоящему, зачем вам служение?
Это смысловой вопрос. Когда вы начинаете отвечать, вы тянетесь к этому условию. Когда я хочу иметь поручение от Отца. Хочу жить с Отцом. Это очень высокие смыслы. Я хочу делом Отца заниматься, вместе с Отцом. Я хочу шире жить, например, экополюсом, не только одним телом очень развитым Человеком  8-ричным. Хочу- это хочушка на самом деле. А надо вести какое-то дело. И тот ответ смысловой, который вы сами  себе сложите,  а не надуманным, он и будет вашим ведущим Смыслом. Он будет главным Смыслом в Престольном Огне. И все ваши Мысли направлять в ту сторону. Помните, Мысль образует действие. Мысль, это образ действия 4 управляет 1. И что вы будите делать на физике,  это  всё будет зависеть от вашего Размышления. Нет Мысли в ту сторону, вы же туда ничего не сделаете. Как можно, что делать без Мысли. Это тупое, слепое исполнение, он не приведёт к исполнению. Увидели. Вот, поэтому вот этот престольный Огонь и работа с Престолом  и со смыслами они определяют направления глубину и качество ваших Мыслей, как вышестоящие влияют на  нижестоящих. Здесь Престол ещё не управляет до конца   Столп или как я «Есмь», тем не менее, очень серьёзно влияет на организацию  и Чаши  и всего объёма ментальной работы. 
         Сложили? 
Сложили. Поэтому здесь можно работать с Престолом  с смыслами, чтобы здесь на физике как бы практически подтверждать престольность свою, а с другой стороны необходимо, что? Собственно стяжать Огонь Престола Отца. Можно стяжать Смыслы Отца, можно стяжать Сердечную Мысль Отца. 
          Кстати, а что такое Сердечная Мысль?
 С начало в названия углубитесь.  Мысль Сердца. Согласны. Когда не Чаша и Размышления мыслит, на самом деле любая Часть учится мыслить. Этого   не  было раньше, но   это есть сейчас в стандартах. А когда Сердце мыслит. 
        А Сердце мыслит чем?
Частностями под названием человечность. Сердце мыслит человечностями, он соединяет разные варианты человечности, синтезирует и получается,  что - Сердечная Мысль.  Но то, как  складывает разные варианты человечность Сердце, совсем не так как  Размышления. Там просто, там напрямую Синтез Отца идёт, почти Генезис. Генезис мотива  с Отцом, вот. А,  здесь у нас просто мы рождаем свою мысль, но при этом направление его определяет престольность. 
                                                      Сердечная Мысль. 
          А Сердечная Мысль,  это какая - то не линейная другая мысль. Сердечная. Но, есть  объяснения, как она работает, как складывается. Мы с первых синтезов это должны помнить. Когда у нас потенциал Образ Отца и Слово Отца соединяется, например, образом каким-то  горим.   Словом Отца горим. Слово Отца работает на грани внутреннего Мира  и внешнего. И Слово Отца несёт собою Эталоны как  прожить  жизнь  правильно.  Вот, увидьте. И вот  когда разный потенциал: Вещество, Энергия, Свет, Дух, Огонь те, что активные сейчас у нас собираются,  проявляется цель, чего мы достигаем не линейно и в неповторимом ракурсе, синтезируется вот то, что у нас сейчас  активно: разные потенциальчики, разные Частности, те же самые, разные Субстанции.  И вот в итоге складывается Сердечная Мысль, как деятельность наша, действие новое и не линейное. Это совсем не мысль в таком значении приличном. То есть  это сложение действием, то есть ментальное сложение действием Сердечной мыслью.  Мыслью потому, что ментальный подход как это складывается. А что складывается это вариант Сердца. А Сердце живёт деятельностью человеческой. Не любовью, человечностью, сейчас. Сложение   деятельностью, это развитие  человечности здесь.
        И вот Сердечная Мысль она в Престоле живёт, потому, что это пятый горизонт, участие пятого горизонта Сердце вышло там ещё какие- то Осмысленность, например, они все вот, в итоге офизичиваются до Престола.  Престол это всё учитывает. И то, какое у тебя  направление деятельности такой смысл жизни и в ту сторону ты будешь думать.  Но, если разнообразие Сердечной мысли на разные темы, то у нас получится разное направление мысли. 
         Вот, давайте, пример, что такое Сердечная Мысль? 	
Как это выглядит в действии на физике? Я всегда люблю такой простой пример. Убегаете утром на работу, нет транспорта, вы не знаете, как ещё дойдёте. Встраиваетесь в окружающие условия и выбираете, есть такси, есть   какой-то общественный транспорт, есть личный, допустим, не у вас так у соседа. Плюс есть ваша активация в этот момент, допустим, вы стали мощно возажены после ночной учёбы, вы «Есмь» Аватареса Елизавета. Бежит Аватареса Елизавета по улице по своему подобию стягивает условия и различает, определяет, да. И в итоге  складывает одно действие - выбор и исполнение  до езда  на работу, на каком-то транспорте, потому как вы возожглись, такой выбор  и есть. Что у вас сработало в этот момент, насколько вы активны, настолько у вас сила Сердечной Мысли велика. А, помните, Сердце магнитики. Ну,  магнитик  тем, что вы  возожглись. Если вы возожглись комфортным до ездом, обязательно появится, какой  ни будь сосед, скажет: «Садись, довезу». Он, при магнитится. Природа такова подведёт его в такие условия. Как только вы выбежали в угрюмом состоянии, вас нечто вас нечто особо не активировано, только физика, ноги бегут, голова ещё спит, Сердце тоже спит. Вы исходите из того, что есть на улице, буквально физически, понимаете. 
        Из зала: Есть такое. 
        Есть такое. Это вот  в природе так работает.  Да. Понимаете, вот то, что заложил в нас Отец,  оно уже есть и работает. Просто нам рассмотреть и изучить. Нам нужно изучать, как мы уже живём, на самом деле живём, только не различаем, чем и как живём,  вот этой части.    Как только сила Сердечная мысль, это же ещё и сила туда записывается, складывается, складывается силовое действие, пробивается ситуация, перестраивается, переорганизовывается,  на вас   другая реальность магнититься. Меняется условия, по вашим смыслам. Это жить Сердечной мыслью. Но, вот эта Сердечная Мысль, вот,  она бьёт из Престола, она на Престол с начало, там фиксируется в Престоле Часть. Это Престольная, она  называется Сердечная, но по сути престольная. Она своим Огнём бьёт в чашу, перестраивает Огонь чаши, перестраивает какие - то знания, отсюда работа  сферы мысли перестраивается, направления  размышления меняется, вот. И вы начинаете некоторые вещи замечать вокруг себя, на что не обращали внимания. Учитывать больше факторов разных вокруг себя, понимаете. Вот это интересная  очень   штука для управления своей жизни.
        И так Сердечная Мысль.  Сердечная Мысль, Престол. ( Рисует на доске) 
        Зерцало – что это такое?
        Из зала: Судьба.  Судьба, нет
Ну, близко, но, не факт что прямо уж судьба. Есть уже зерцало в Лотосе, в Розе, там судьба по чётче, складывается. Пока просто Зерцало. Это особый вид зерцальной материи, да, которая чем занимается? Пахтает, соединяет что-то с  чем то.  
        Что с чем она соединяет? 
Вспоминаем, сказку яблочко по тарелочке бегает, ну для пятой расе это была судьба. Сейчас какой-то грань, так можно провести. Престол это яблочко, зерцало  это блюдечко на тарелочке, по донышке крутиться. Те, кто сочиняли эти  сказки, давно поняли.  Образ,  же не просто так существует. 
       И зерцало соединяет что?
 Разную информацию, собственно соединяет,  складывает, осуществляет  сложение самой мысли. Когда  чаша, погружается в зерцало,  мысль итоговая  складывается, надо  пахтать,  объединять - это зерцальность материи.
       Из зала: складывает, показывает.
Складывается, да, потом когда  складывается вчерашние, позавчерашние, сегодняшние новое. Складывается такая динамичная картинка, которая проецируется на физику и структурирует, определяет ход событий.  На что, на какие образы тянется окружающая материя в нас, в том числе на образы мысли. Цельный образ мысли на зерцале находиться итоговый на данный момент.  У вас в зерцале бывают мысли  данные разработанные в прошлом столетии, в этом столетии, если чаша не обновлена, ячейки чаши не обновлены, а знание, судя по вашим книжечкам, у вас не особо обновлены. Понимаете, вы допускаете разные знания, вы пока  в них путаетесь. Не различаете знание вредные, которые вас заведут в тупик и знания полезные, которые позволят вам развиваться. Это - недостаточность знания стандартов Отца, вот  там Парадигма это всё ваша. Я не шучу, это не от меня, это вот  Отец так  определяет. Спросите сами.  В итоге  получается у вас тут разные знания. И вас на этом зерцале, когда сказываются все эти знания. Мысли содействуют эти знания, старые, да. А как достичь в этом, в том числе вы черпаете возможности, а там и магия может быть, там подражание животным может быть. Понимаете, зачем мне зоркость сокола, если я должна Оком видеть. Зачем мне Мудрость змеи, если  у меня  человеческая мудрость должна быть. 
           Я когда пришла в медицину, думала, почему змея. Зачем она здесь, ну ладно там  яд из него лекарство получают, но не только из него.  Оказывается  это символ Мудрости. У меня всегда вопрос, почему змеиная мудрость, а не человеческая.  Согласны, правомерный вопрос.  А мы жили в такой среде. Мы не различали животность и человечность. Это условия пятой расы. Мы жили в условиях третьего Архетипа Духа. Третьего царство животного, но мы должны были вырасти человеком в этих условиях.
           Разделять начал  Иисус Христос с человечности, а мы должны были при этом продолжить. И заповеди Христа именно для того,  чтоб человечность воспитать. Не укради, не убей, не суди, не прелюбодействуй, не чревоугодничай. Грехи это всё действия против человечности в тебе же. В целом не греши. Живи правильно. Это в  этом человечность.
        Так получается, что если у нас тут всё что угодно это же подмешивается в нашу судьбу, в образ действия, который  влияет на физику и управляет физикой. Подмешивается.
           Как влияет?
 В любом случае негативно. Вы увидели, что книжечки сии означают. Не значительная ситуация, вообще вот можно было бы и не обращать внимания, ну, подумаешь свобода воли у каждого. Речь то о компетентных служащих, какую чистоту ментала вы эманируете собою людям. 
           А на основании чего ваши мысли разрабатываются? 
Вот подумайте на эту тему. В итоге получается. Зерцало оно обобщает, соединяет любые ваши знания, ячейки все связаны, вот. Огонь должен быть в достаточном количестве. Мысль в соответственно мы проговорили. Вот, а что ещё есть у нас в Чаше? А сейчас есть в каждом Сердце, если читаете Распоряжения.
Из зала: Синтезобраз  внутри Человек.
Вот-вот в ту сторону, как это называется?
Из зала: Раньше Синтезобраз говорили, сейчас уже Человек, Человек Изначально Вышестоящего Отца.
Для начала, Синтезобра. То есть  Синтезобраз он - это Синтез разных наших образов. Только у нас  Синтезобраз был пятнадцатой  частью. 15 управляло 4, то есть  тоже 7, но Вышестоящая.  Сейчас не просто там  пятнадцать.
 Куда поднялся Синтезобраз?
 Из зала:  По моему в эталоны?
Нет. Дело не в Эталонах, какая Часть синтезировалась,  ну вместо Синтезтела.
 А Синтезтело у нас на какой позиции?
 На пятьдесят пятой. Теперь там стоит Синтезобраз, вот 55 управляет 4-ой. Это очень мощное направление, потому что там, на 55-й позиции Огонь Пробуждения. Ребята внимание, связывайте. Синтезобраз, как Часть развивается Огнём Пробуждения, но там стоит не весь Синтезобраз как Часть на Зерцале, а стоит Тело, то есть  материя накопленная, телесно, динамично организованная. Применённый твой Образ, Синтез разных образов между собой. Это не сам Образ, а Синтезобраз, из которых Образы будут развиваться. И что у нас будет развиваться в Чаше Синтезобраза? Образы наших мыслей. Вот Синтезобраз как Часть задаёт Пробуждением Отца в нас Синтез, а Образы этого Синтеза разворачивают Размышление. Это круто, между прочим. А то, что там Сердце формируется другой человек это вот, в сердце следующего этапа развития. Мы для начала хотя бы базовый стандарт Чаши должны рассмотреть. Получается? То есть  Синтезобраз приносит Стандарт, ориентир пределов, характеристик наших мыслей. Увидели как Синтез Образов. Главное слово здесь Синтез, а не Образ, а Образы реализуются нашими мыслями. Почему на четвёрке потому, что это тоже Синтез четвёрка. Мы вчера говорили об этом, да.  Самый глубокий в матери Синтез четвёртая позиция, четвёртой Части. Вот этот Синтез от цивилизованности должен передаться  в каждую Мысль и вкрапляется в каждую Мысль и разворачивает уже из этих стандартов Пробуждение Отца в наши мысли. И наши мысли получают ориентир на Отца таким образом.  
         Увидели задумку Отца? 
Видите, как он мудро нас развивает. Круто. И он очень серьёзно помогает в этой эпохе, какими-то ориентирами, Синтезом с ним Стандартами, чтобы мы путём Отца развивались, а не как бы сами болтались. Я всегда этот мультик привожу в пример. «Ёжик в тумане» называется. Ёжик, лошадка- ты где? Это вот люди пятой расы, мы с вами, да. Когда мы не имели объективных ориентиров. На что, ориентирует жить? А сейчас получаем. Это совсем другая картинка жизни. Мы имеем ориентиры от Отца заданные, в виде Синтеза, в том числе для Размышления. И отсюда мы меньше ошибаться будем. Это не значит, что мысли будут узкие, наоборот они будут более широкими, более масштабными, потому что Отец нас развивает всё время своим Синтезом. Там правда, Синтезобразом надо заниматься и Пробуждением, но это такая высокая часть, что Размышлению хватит работы. 
          Фактически тогда Мысль складывает, собирая данные из вне, из материи окружающей, да. Но то, что она являет собой - это ориентир на Синтез в Синтезобразе. Конкретное ближайшее направление мысль задаёт, Престол и Сердечная Мысль, если они у нас есть. Если мы Сердцем умеем жить, ну, хотя бы Престол. Увидели? Вот в этих условиях начинает действовать Размышление, складывать разные Мысли. Вот этим нужно научиться управлять и чтобы правильно эта часть работала. Нам необходимо возжигать все составляющие, почаще синтезироваться с Аватарами, тренироваться на отдельные элементы вот, а как это Синтезобраз в Чаше и так далее.  Возжечься этим Синтезобразом. Как то выразиться в Огонь Чаши Синтезобраза. Синтез отдать в Чашу. Увидели. Синтезобраз интересная Часть, он может бегает и вот этим Синтезом, Огнеобразами Синтеза обмениваться с окружающей средой. Увидели, да? Всё. 
            Идём в стяжание? Потом у нас ещё большая задача есть правда вообще не нашего семинара. Мы стяжаем Чашу, мы её стяжаем в Октавной Метагалактике. Это будет Чаша Учителя.
       Значит, что в ней будет? 
В ней будет стандарт Человека 1048577 Сфер оболочек. Потому, что миллионоричный Человек в Истинной Метагалактике, если  в Истинной мы - Человек. В Октавной мы - Учитель. Это минимальный стандарт на сегодня, учитель есть и выше. Мы исходим из базового стандарта, потому что если вы его не реализуете дальше нечем будет работать. Вот и количество Огней в Чаше, количество Субъядерности творения в Чаше. Субъядерность это горизонт  Чаши, практически будет в два раза больше. На самом деле в четыре раза больше, но делится пополам, потому что Чаша это нижняя половина Сферы. И тогда мы имеем Чашу, в которой есть 1048576 Сфер. Это Сферы не просто наших знаний, а знаний исходящих из наших подготовок, компетенций разных. Это вот права Посвящённого, это начало творения Служащего и так далее, там Творящий Синтез Ипостаси и так далее. То есть все вот эти параметры - это 1024 варианта. Вот. Престол Полномочий, ячейки насыщены 8 видов подготовок.  Повторяю, мы идём не в человеческую Чашу, мы здесь работаем, как компетентные Учителя Синтеза. Это Чаша Учителя Синтеза, ячейки будут, как раз тоже этими подготовками насыщены вот и в центре, на Зерцале будут стоять Тело Синтезобраза в нём 2097152 это половина от 4миллионов Творения  Изначально Вышестоящего Отца. Вот.  И в самом теле будет «Есмь « подготовка тела Синтезобраза.   Есмь подготовка, я Есмь   подготовка вот так вот будет. Практика. То есть это не просто Чаша  Размышления, а Чаша ракурсом Учителя Синтеза. И возможно, что - то ещё стяжаем
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  Практика 5.Преображение Чаши Размышления  ракурсом Учителя Синтеза  и ракурсом её выражения  Октавной Метагалактикой . Стяжание 1048576 Оболочек Чаш. Стяжание Синтезоброз ракурсом Учителя Синтеза, Ядро Служения ИВО на зерцало под ноги. Стяжание в это Ядро 2097152 Ядра Синтеза Творения  Субъядерности  ИВО. Стяжание Огня Прасинтезности Размышления  в Чашу, Престол Полномочий  ИВО.
                        Что такое Часть Размышления и как  её развивать.
            
            Всё. Вышли из практики. У нас ещё одна очень важная работа. Нам нужно собрать вместе все рекомендации сложить образ полный как мы развиваем Часть. Это и для вас лично будет это и для Подразделения. Значит, я вчера вам  говорила, вначале, вот мы сейчас наберём алгоритм из 4хпунктов состоящий, а потом вы по всем рекомендациям, которые будут вам даны на этом семинаре и на основании этого алгоритма чётко разработаете, какие практики что вы будете делать индивидуально, как Учителя Синтеза здесь служащие и команда. Какие направления, какие темы Размышления вы будете  развивать. Ну, сразу скажу мозговым штурмом это всё устраивать обязательно, вот. Причём я вчера не сказала, имейте ввиду. Каждый семинар Отец даёт на несколько лет вперёд, на несколько лет развития. На сколько - я не знаю, это ещё зависит от команды. Вот неизвестно там вы устоитесь командой или нет, но эта тема вами будет отдана в ИВДИВО, то есть  вы ещё этим можете ещё успеть послужить, когда обобщите, напечатаете материал. Через месяц он должен быть на сайте, этот материал. Обратите внимание, дальше Владыка не рекомендует растягивать, потому что очень сложно набирать, когда месяц проходит. Легче всего набирать в первую неделю. Попробуйте сорганизоваться, найти время, я понимаю, что все занятые, но это надо. Для того, чтобы этот материал был как начало описания Части Размышление. Мы вчера говорили, что скоро придут и спросят: - Где Части? Люди уже спрашивают, уже есть потребность в описаниях. Во многих средствах массовой информации, нашей. На этом можно практическую работу потом строить, а у вас Часть, которая есть у всех людей. И нужно упорядочить работу Размышления у всех людей.  
Кто это сделает?
Ваше Подразделение в первую очередь. И не глава Института Человека одному всё невозможно сделать. У вас поручение, развития этой Части. Вы эпицентр этой работы. И не надо прикидываться маленькими и немощными, я на вас посмотрела, и поэтому все ваши сетования буду воспринимать, как оправдание своей бездеятельности. Я серьёзно говорю, давайте посерьёзней с вами. Если Отец поручил, значит это можно  исполнить. Для вас это нужно исполнить. Развитие Части в том числе.
          Итак. Когда мы смотрим, как развивать Часть, то есть  цель у нас развивать командно, по Должностной Компетенции Часть Размышление. Не личную Часть, повторяю, вот. И нам нужно сначала определить, что такое Часть Размышление, которую являет Отец. Она будет похожа на нашу личную Часть и всё что мы говорили и может туда относиться,  ну может быть, как то ещё что-то. Нам нужно определить, что нужно иметь нам с вами, чтобы Часть Размышление Отцовская, развернулась и материализовалась и условия Размышления у всех людей отстраивались. 
         Что нужно иметь на эту тему? 
         Что нужно уметь и чем заниматься,  то есть,  какую  деятельность являть? 
Вот четыре вопроса, на которые нужно ответить. Из этих ответов вы сложите там довольно ясно, чётко картинку, что вообще в итоге нужно делать этот  последний год получается. Вот.
Итак, Часть Размышление – это что за Часть? 
Охарактеризуйте 
Из зала:  Прамышление.   
У нас есть Мышление, не путайте. Более высокая Часть. Чем она строиться это вот понятно там. Сфера Мысли, Чаша, Синтезобраз ,  много чего,  Престол в ней есть, Зерцало 
         Что такое Размышление, как Часть?
 Это реализация ментальной материи Отца, давайте так увидим. Это ментальная материя организуется этой Частью. При этом у нас есть ИВДИВО Иерархическая Мысль, при этом у нас есть Менталика. Материя- Ментальное тело Метагалактическое, собственная это материя. Вы их стяжаете также  по новому, сегодня мы  не успеем это сделать. Тоже Эталонное нужно пере стяжать после этого семинара вот и они фактически работают все втроём. Отсюда у нас необходимость работать с тремя парами Аватаров синтеза. Потому что, Менталика как материя даёт основание для роста всех трёх Частей. У нас пока 64 вида материи, а Частей 256. Поэтому каждый вид материи, как минимум три Части, а то и четыре. Так Ипостась Метагалактики Фа будет стоять. Вот поэтому Размышление - это Часть вырабатывающая Мысль. Вообще то, 1024 вида Мысли и Часть организующая процесс, какой? 
           Что есть в процессе Размышления?
 Образование, становление Человека разными видами Мысли. Человек должен Размышлением, состояться организоваться разными глубиной мышления. Все остальные Части будут на этом базироваться. Именно 54 Части на этом базируется, Логика, Мышление в том числе. Увидели. 
           Что нужно иметь, чтобы развивать Размышление?
 Должностную компетенцию в Канске. Стяжённую эталонную Часть, хорошо бы стяжённую Совершенную Часть, но если вы наверняка проходили 4й Синтез, вы можете обновить Стандарт 4го Синтеза,  а вдруг получится, да. Выйти к Отцу, и попросить Совершенную Часть развернуть из этого Ядра Синтеза стяжать нечем. Стяжание совершенных Частей идёт только на Синтезе, а вот уже из имеющегося Синтеза развернуть, это мы можем.
         Почему проблема? 
Потому что мы Синтезы чаще всего проходили раньше, когда идентифицировались Метагалактикой ФА. Правильно, давно проходила.
          Из зала:  Давно
          Ну, вот. Может быть, вот этим Семинаром обновится.  Некоторые служащие сами вот проходят повторно курсы с первого, для того чтобы, во - первых совсем по- другому увидеть Синтез. Совсем по-другому при другой подготовке и обновить эти Ядра на Октавную Метагалактику. Например. Даже первый курс – может фиксироваться в Октавной Метагалактике или любой из Метагалактик. Сейчас такое допускается. Раньше мы считали, первый курс – Метагалактика ФА. Это минимальный стандарт. Увидели. Ладно, это отступление. 
         Так, мы имеем Часть стандартную, и причём множество её выражений. Мы имеем Эталонную Часть, желательно Совершенную Часть. 
       Что ещё нужно иметь, чтобы Размышление развивалось?  
Подумайте. Чашу, Огонь кроме того. 
       Из зала:  Цель.
Цель – обязательно. Смысл , а куда его  девать?  Иметь контакт с Артёмом Елизаветой, да и с другими Аватарами, тоже. С Кут Хуми Фаинь, у него тоже Размышление есть, ещё какое. Увидели? Ладно, иметь Огонь и Синтез, тех Аватаров Синтеза трёх пар базовых которые за Часть отвечают. Увидели? Хорошо. 
Что нужно уметь? 
Мы вспоминаем то, что мы имеем, и что потом нужно уметь исходя из этого. Возжигаться Чашей, давайте так, обновлять Огонь Чаши. Согласны? 
         Что ещё можно обновлять? 
Становиться Синтезобразом на Зерцало Чаши. И отдавать Синтез Синтезобраза в Чашу. Это чтобы Огонь развивался, и Образы Мысли множились. Уметь мыслить нужно. Согласны? Вот это всё перечислите и прям по пунктам, коротенько, не пропуская ничего. 
        Что ещё нужно уметь делать, кроме  мыслить? 
Помните,  Мысли, Системы Мысли или там Виды Мысли  у нас -64. Синтез держать то, что мы говорили - это мы имеем, да Синтез  с Аватарами, то есть  мы должны уметь синтезироваться Размышлением с Аватарами.
  Из зала:  Да. 
Уметь действовать Размышлением вместе  с Аватарами. Вот молодцы, хорошо. Тогда что мы должны делать в итоге всего, чем заниматься? Направление работы. Направление практикования и  практик. Чтобы Чаша развивалась, ой чтобы Размышление развивалось. Не только Чаша.
 Вы берите по каждому пункту. Допустим, мы говорим о Системах Мысли, чем нужно заниматься? Повышать глубину качества наших мыслей, да. Разрабатываться, дееспособить мыслью или дееспособить в целом Размышлением. Согласны. 
Как это будете делать? 
 Нужно чтобы ясность у вас была. Чтобы научиться мыслить, чтобы в Мысли вот эта деятельность складывалась. Что вы делаете? В начале, вы должны на стяжать, минимально Огонь Части, Огонь разных видов Мысли и систем Видов Мысли. 
         У кого? 
У Отца - раз. Это прямая его Часть. А потом с Аватарами Синтеза научиться - всем этим применяться. 
        Прежде всего, с кем?
С Артёмом Елизаветой. Он явитель, выразитель Части Отца на физике. Понимаете. То есть  у Отца мы стяжаем, а с Аватарами разрабатываемся. Что вы стяжаете? Вы стяжаете разные системы мысли. Пример такой. Чтобы разные виды Мысли развивались, Системы Мысли в том числе, это первая тема которую мы говорили с вами по - проще. Попробуйте выйти на такой вариант работы, берёте какую то тему, тему из Синтеза допустим и попробуйте её рассказать мифологически, содержательно, формально, логически, ассоциативно – это будет конечно вышка. Для развития Мышления. Но поставьте себе такие цели. Запишите себе в Синтездеятельность. Это не на один год, повторяю.  Или, например. У меня были такие, целые несколько семинаров, где мы выходили просто на сказку. Мы брали сказку,  про колобка, и пробовали её рассказать разными вариантами Мысли. Мифологически, Логично, Ассоциативно, Образно, Формально. Это совсем другой текст с одной сутью- той же. Оформлен - по разному, глубина фраз разная – это было круто. Особенно когда сказка Логикой рассказывается. Логика иногда там смешная. 
       А зачем колобок убежал от бабушки с дедушкой?
       Как он рассуждал?
       Если я колобок, да. Какая логика у колобка может быть?
   Обычно колобка съедают, а он не захотел быть съеденным.
  Из зала:  Не захотел быть съеденным, сбежал
Чтобы не быть съеденным, я спрыгнул с окошка, чтобы не бежать через дверь и покатился по дорожке прочь от избушки, и когда на пути встретил зайца, чтобы опять не быть съеденным и этим товарищем. Я просто спрыгнул и покатился дальше. Убежал, и так далее, и так далее. И он попался лисе, там логика была другая. Лиса оказалась хитрее. 
Логика в чём? 
Чтобы съесть колобка, нужно его посадить на язычок, потом только успеть – ам, и скушать. И будет тебе счастье и сытный день. Понимаете?
Вот это не учёл своей логикой колобок. Суть или аналогия вывода  «На каждого мудреца, найдётся ещё больший мудрец». У нас, когда то была поговорка - «На каждый Абсолют, есть более полный Абсолют». Увидьте, что рано или поздно ты от всех не убежишь. Можно такой вывод сделать, можно немножко чуть по-другому посмотреть. 
Я примерно, логикой с оттенком мифа. Вот если чётко вот так натренировать, вы будете очень чётко различать, эти  системы  мысли. Как вы думаете, насколько глубоко вы думаете, чем больше  система мышления, тем  глубже мысль. Это как вариант, чем заниматься. Необязательно, берите что угодно, какие угодно темы, тексты, различайте, какой мыслью они созданы, или какой мыслью они оформлены. Ладно.
 Что ещё можно делать для развития Части?
 Внимание! Стяжаем, но стяжать мало. Нам нужно применяться мыслью. Здесь и Чаша будет задействоваться и Синтезобраз. Синтезобраз тоже надо  развивать. Престол тоже надо развивать.  Сердечную Мысль тоже надо развивать.  Всё это и стяжаем, и ходим к Аватарам Синтеза, чтобы с ними там работать. Как это внешне может быть выглядеть. Собираетесь вы на занятии, входите в тренинг с ними, ставите цель занятия - достичь ответы на такой-то вопрос. И с Аватарами Синтеза начинаете думать на эту тему. Вот думать, думать и думать – то есть размышлять. Это ваша задача. На любые тематики. Нужно много думать, чтобы натренировать своё Размышление. Есть такое. Устраивать мозговой штурмы нужно. Не просто вот, сказочками заниматься, а необходимо уметь думать стандартами, стремиться к этому. Уметь думать, сейчас не требуется от вас, как можете, так и думаете. Это в основном по-человечески. Например, уметь думать по учительски, уверяю вас, сразу не получится. Здесь нужно ещё себя как  Учителя подтянуть, натренировать, чтобы у тебя устойчивость была телесно Учителя. А потом в этом уже и  мышление, мысли развивать. Понимаете? Поэтому, нужно устраивать мозговые штурмы на сложные темы, в основном это темы будут касаться стандартов синтеза. 
Тематику любую берёте, например, а как человеку обучиться, образоваться чему-то. Темы могут быть житейские, а мозговой штурм - инструмент, это Стандарт, который прописан в распоряжении. И вы думаете, как методами, подходами, субстанциями, стандартами этого времени достигать образованности в каком-то деле.
 А как, в себе воспитать устойчивость, волевую устойчивость, когда вы идёте в администрацию. И вы думаете, размышляете, складываете разные параметры, разными способами, как получится на тему, как это достичь. Хороший мозговой штурм. Ментальный мозговой штурм это ваша тема, с вас всё начинается. Вам, вот работы выше крыши. Был бы интерес и желание, об этом речь идёт. А то, как будет желание, вы будете бежать сюда, собираться, будете в следующий интерес входить, именно разрешать его.
 Согласны?
 В итоге, обобщаем: Часть Размышление - Часть развивающая наши мысли, варианты мысли разные, и мысли, как образа действия. 
Значение Размышления для человека в чём?
Из зала:  Развиваться.
         Не просто развивается, а как он развивается?
         Значение размышления для человека в целом в чём? 
Эта часть позволяет организовать образы действия из  всего, что мы имеем и во всех частях, между прочим. Потому, что Часть Размышление пересекается со всеми остальными. Образ деятельности, учитывающий все материи человека, все потенциальные функционалы человека, как образ деятельности или мысли человеческой, мысли Размышления. То есть, зачем вам мысль, чтобы синтезировать, что-то своё, как мысль и этим образом действовать теперь, применяться и складывать какой-то свой вариант в жизни. 
         Согласны? 
Но на перспективу это должно быть Размышление восьми видов от Человека до Отца. Хотя бы семи видов до Аватара. Это крайне, сложно. Это не в первую очередь тема делается. А вначале самые элементарные вещи ракурсом Человека достигаем, тем более этот опыт человеческий нужен людям окружающим. Им не Аватарский опыт нужен, они его не возьмут, именно человеческий.
Пробуйте размышлять о своей судьбе, о своей жизни, о своих ситуациях по жизни. Постарайтесь это по обсуждать, вот то, что сможете вынести и увидеть, что вы вкладываете в Размышлении, что у вас есть, чего вам не хватает. Не бойтесь обмениваться опытом. На тему даже личных ситуаций, вы только сблизитесь этим. Но здесь  у каждого своя грань. Но, если будете служебные вопросы разбирать, тоже будет очень полезно.   
То есть получается, вы Часть эту определяете, дальше имея много много Огня и Синтеза, на стяжать. Чтобы иметь, нужно хотя бы стяжать. Но потом обязательно закрепить применением. Тогда уж, определяем навыки, умения, что должно быть, чтобы Часть развивать. А потом,  мы что делаем, собственно применяемся, тем, что мы на стяжали с учётом этих навыков и умений и обязательно должна быть цель. Запомните, пожалуйста, чтобы мысль родилась, должна быть в ней потребность. Должен внутри зудеть вопрос. Что это, зачем это, как это объяснить и так далее. То есть вопрос по жизни, жизненный насущный вопрос. Согласны? Согласны. Молодцы. 
Вот это всё выпишете и как сможете, распишите алгоритм деятельности. Желательно, нежелательно, обязательно текст синтеза на сайт вместе с аудио выставить, это от всех Владыка требует. Но если вы выберете рекомендации краткие отдельно, туда же внесёте - это будет тоже очень хорошо. Синтездеятельность можете у себя оставить, а можете поделиться со всеми. Многие подразделения этого не имеют, что вы теперь имеете. Понимаете, да? Вы же не для себя эту Часть развиваете только. Каждое подразделение свою часть для всех развивает.
Из зала: Я тоже, кстати сидела и думала о том выставлять как это всё. 
Просто файлики с текстом Серёже Кишиневскому, или кому то там. Школьников может разместить.
Прошу разместить вот такой текст, такого-то семинара. Аудио выставлено тогда-то, тогда-то.  Они там быстро скоординируются и рядом с аудио текстовые файлики выставят. Всё просто. Не вы размещаете, а туда высылаете ребятам, они размещают.
Понятно, да? 
                                          Чаша Части Размышления.

Молодцы. И так у нас последняя задача. Есть, должно быть,  во всяком случае, должна быть в каждом подразделении Чаша подразделения, поскольку у вас Чаша Размышления, вернее часть Размышления, чаша эта должна быть обязательно, слышали такой стандарт. Это не часть чья-то. Чаша фактически - это состояние материализованного Огня. Ментализированного, ментально разработанного Огня подразделения, вот увидьте. Эта чаша занимает нижнюю  полусферу сферы, но поскольку у вас вся сфера, это Сфера Размышления Отца, не ваша часть, а Отцовская Часть Размышление. То в ней, обязательна должна быть Чаша. Вот мы сейчас стяжаем чашу Подразделения. Она будет разворачиваться во всём, на всей территории Подразделения, так, нелинейно. Она не будет Чаша Учителя, она будет для человечества, поэтому она будет чуть упрощённей.   Допустим, у неё будет, просто там четыре тысячи девяносто шесть Сфер оболочек, не один миллион, а ракурсом Метагалактики Фа. Дальше, у неё будет что, просто престольный Огонь в Чаше, Синтезобраз, как есть. Ячейки насыщены просто Учением Синтеза, а не Компетенцией Полномочного, человек это не возьмёт. Понимаете, да? Просто  Парадигмой  или Учением Синтеза,   Учения Отца будет она насыщена. 
          Ну и Зерцало, которое будет чем жить? 
Зерцало будет в первую очередь насыщаться Мыслями, сложенными по служению и компетентными. А потом, может быть, и люди дорастут, но если до подразделения дойдут, будут добавлять свои мысли. На Зерцале будет печать Судьбы Части Отца. Или Судьбы подразделения, это одно и то же. Готовы? Готовы! Ну и сразу итоговое заключение в этой практике, как самого синтеза итог. 
           Практика, стяжаем. Чувствуете, такое, среда сгущается, сгущается - это Огонь Части. Вы расплываетесь, расплываетесь, я с вами тоже.
         Ещё знаете почему? 
Недостаточно Огня в команде, чтобы это состояние было ясно. Такое придавленное, это ваша материя уплотняется,  но плавится этим Огнём семинара, его мало, должна быть ваша деятельность огнём, чтобы у вас была заряженность всего тела и ясность музыки. А материя затуманивает, ибо она не достаточна организована не из этого синтеза огня, который есть Синтез и Огонь Чаши Размышления Отца. Это называется, что выросло, то выросло. Есть, над чем работать. Всё.          Итоговая практика.
 
2 день 4 часть   1-39-22                                             

Практика 6. Стяжание Чаши подразделения, заполняя прямым огнём Прасинтезности  Размышления  Отца. Стяжание семнадцать оболочек Чаши, Зерцало Чаши, престол Чаши, Ядро синтеза Чаши ИВО ракурсом 132 ИВДИВО -Цельности  на зерцало Чаши. Стяжание Сердечная Мысль Отца на развитие человечества данной территории на фиксацию ИВДИВО.   

 На этом наш семинар завершён, вам всем большое спасибо! Я вам желаю дальнейшего развития  в любых условиях, дальнейшего роста с интересом и зажиганием!











