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  Мы стяжаем парадигму Человека  мы преображаемся вот  на того Человека, о котором мы говорили. Это обязательная Часть в каждом  Институте, но везде она даётся по-разному. 
    1 день 1 часть                                                         
                                                  Практика 1
Вхождение  в магнитный Синтез Института Человека  Частью Размышления ИВО. Стяжание Синтез Эталонного Размышления ИВО. Стяжание 1024  Ядер Синтеза Эталонного  Размышления ИВО, 256 Ядер Синтеза Эталонной Части, 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Части,256  Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Части, 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей этой Части. Формирования Ядра Эталонного Размышления и обновление его в зале Отца. Стяжание прямого Огня внутреннего Мира Отца каждому из нас.  

               Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, сколько у нас есть, сколько прошли. Ядра по позвоночнику фиксируются, если профсинтезы, то в центре головного мозга ядра проф синтезов, более высоких чем 64-й Синтез. Возжигаемся Ядром Должностной Компетенции, в центре Хум горит ядро и у вас звание должностное есть Аватар такой-то организации, таких-то Аватаров Синтеза, такой-то  там ИВДИВО цельности. Есть.
        Синтезируемся физически, то есть  настраиваемся, прям вот физически  в этой возажённости, настраиваемся на ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Физическим телом, насыщаемся их Огнём и Синтезом, синтезируемся Ядрами Синтеза с их Ядрами Синтеза, Частями нашими с Частями Кут Хуми и Фаинь. Размышлением каждого из нас, с Размышлением Кут Хуми  Фаинь. И ИВДИВО каждого синтезируем с ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь. Это Главы ИВДИВО они управленцы в Доме у Отца. Дом Отцовский, управленцы Кут Хуми и Фаинь.  
            И, концентрируя их Огонь и Синтез, мы переключаемся на внутренние действия, погружаясь в начале, во внутренний мир,  объединённый с Кут Хуми и Фаинь, заполненный Синтезом и Огнём Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВАС по Должностной Компетенции в Октавную Метагалактику. И становимся пред  Кут Хуми и Фаинь  4194240 ИВДИВО цельности. Приветствуем, разворачиваемся  пред ними. 
         Здесь в этом зале синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь их Огнём и Синтезом,  стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим условия, Синтез Синтеза проекта Изначально Вышестоящего Отца, Институт Человека Частью Размышления ИВО. И стяжаем собственно Синтез этого семинара, чтобы он сложился в ИВДИВО в целом, но с фиксацией в ИВДИВО Артёма Елизаветы 132 ИВДИВО цельности  или в ИВДИВО Канск.                                     
          И  проникаясь Кут Хуми и Фаинь, стяжаем их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся этим Синтезом, знаете, как впускаем в себя этот Синтез, непредубеждённо, открываясь, Кут Хуми и Фаинь. Не определяем заранее, какой это Синтез и только когда тело заполнится этим Синтезом, тогда только начинаем отслеживать состояние своё, что меняется. Сейчас рано, после практики отследите. Сейчас просто на Вере, не просто идём, а прём вот таким словом, мощно идём. 
            И мощно впуская в себя Синтез Кут Хуми и Фаинь, мы просим нас преобразить и преображаемся на эти условия. И входим в Магнит Синтеза этого семинара на все 12 его часов до завтра итоговой практики. Есть? Далее в этом же зале Октавной Метагалактики вместе с Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с ИВАС  Юсеф Она Октавной Метагалактики. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Жизни Пражизни ИВО и стяжаем собственно сам проект Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Жизни и  Пражизни  Юсефа Оны.  
           В вашем Доме начинается Синтез разворачиваться этого проекта, проникаемся этими условиями и просим развернуть Синтез Части Размышление этим проектом и возжигаемся условиями фиксации Института Человека именно Частью Размышления на территории  подразделения Канск. Есть. Впитывайте так же от них Синтез. И так же входим в Магнитный Синтез Института Человека его Синтезом, до завершения этого семинара и входим в четверичный магнитный Синтез. Четыре Аватара Синтеза магнитятся с нами и нас. 
         И далее здесь же в синтезе с ними мы стяжаем и синтезируемся с ИВАС Артём Елизавета Октавной Метагалактики. Проникаемся их Огнём и Синтезом, заполняемся, насыщаемся, по-другому приветствуйте Артёма Елизавету, уже  в другом Огне и Синтезе вот и стяжаем прямой Синтез Части Размышление ИВО. У них внутренний Огонь Синтез Мысли Прамысли ИВО и в этом Синтезе мы стяжаем собственно Синтез Части Размышление, это тоже их синтез один из 32-х, между прочим. Проникаемся, заполняемся Синтезом этой Части, входим в Магнит этой Частью с Артёмом Елизавета, они прямые выразители Размышления Отца, они генерируют Синтез Размышления Отцовского, поэтому в их команде этому же учимся.
          И всей командой в Магните, мы просим у них поддержку до завершения этого семинара насыщенности, концентрации Синтеза этой Части. Есть. Шестеричный магнит вспыхивает.   Далее мы синтезируемся с ИВАС Радомиром Сесилией. Стяжаем Синтез Менталики ИВО. Насыщаемся этими Аватарами,  их синтезом, проникаемся Синтезом Отцовским, но это Синтез Отцовский или  касающийся видам материи четвёртой. Заполняемся этим Синтезом, Стандартами в том числе, параметрами разными, насыщаемся, входим в Магнитный Синтез до завтрашней итоговой практики Радомира и  Сесилии. Просим условия разработанности этого Магнита, этого Огня и Синтеза, возжигаемся 8-ричным  Магнитным Синтезом. 
          И далее здесь же мы синтезируемся с ИВАС Вальтер Терия, приветствуем их, стяжаем Синтез ИВДИВО Иерархической Мысли ИВО это Аватары, которые всё о Мысли знают. Они синтезируют в любом виде развитие Мысли, они напрямую Мысль Отцовскую развивают. И входим в магнитный синтез с ними, прося поддержку до завтрашней итоговой практики, до завершения сего семинара. Просим насыщенную концентрацию Синтеза Мысли ИВО ИВДИВО Иерархической, каждому из нас синтезу нас в развитии Размышления, и проникаясь этими Аватарами вспыхиваем 10-ричным магнитным Синтезом. По - проживайте концентрацию Огня, она побольше стала и вместе с ними, но не обязательно вот когда тело Аватара стоит рядом. Они из любой точки ИВДИВО нас поддерживают магнитно, такое бывает. 
          Мы переходим вместе с ними сейчас в зал Изначально Вышестоящего Отца, Октавной Метагалактики 4194305 ИВДИВО цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, стяжаем Синтез ИВО и заполняемся им, возжигаясь. И просим в этом насыщении Синтезом ИВО развернуть условия активации деятельности Размышление, деятельностью команды ИВДИВО Канск и развёртывание среды Размышления ИВО на Планете Земля всему человечеству. И проникаясь Отцом, стяжаем прямой Синтез этой Части. 
         И далее насыщаясь, продолжая насыщаться этой Частью, стяжаем форму Ипостаси Института Человека каждому из нас, то есть  на время работы этого семинара вы входите как Ипостаси в Институт Человека. Дальше при следующей собственной разработке, может тоже самое быть, там по вашему желанию как соизволите, то есть  у вас вам теперь есть чем в любой момент войти в деятельность Сферы Института Человека, как проекта Отца. Вашему ИВДИВО это объективно фиксируется  подразделению. 
         И возжигаемся формой Ипостаси Института Человека, впитывая, насыщаясь Синтезом Части, Размышление ИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Эталоном этой Части раз мы в Октавной Метагалактике, а Эталоны у нас в основном в Октавной Метагалактике. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Эталонного Размышления ИВО, заполняемся. 
        Стяжаем у Отца Синтез 1024 ядер Синтеза эталонного Размышления, 256 ядер Синтеза эталонных Частей  Части, когда Часть с  Частью синтезируется. 
        Стяжаем 256 ядер Синтеза эталонных Систем Части, стяжаем 256 ядер Синтеза эталонных Аппаратов Части и 256 ядер Синтеза эталонных Частностей этой Части. Частностей 1024 вида, но здесь имеется в виду, что в каждом ядре все 1024 вида эталона есть. 
         И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сформировать Ядро эталонного Размышления и обновить его. Если вы стяжали на новый год, у вас есть эта Часть, но в новых условиях Часть может обновляться. Перестраиваемся и разворачиваем 1024 Сферы оболочки эталонного Размышления в прямом Синтезе с Изначально вышестоящим Отцом, становясь телесно в центре этой сферы, этой части формой Ипостаси Института Человека, а внутри ещё вы  Аватар по служению или кто-то ещё,  как я понимаю все Аватары здесь. Есть. 
         И просим у Отца Синтез и стяжаем преображение у Отца на явление эталонной Части Размышление, сюда вошли и Чаша и всё чем она строится, это всё здесь внутри есть. Дальше мы будем, более  развёрнуто об этом говорить. Становимся и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас командными условиями роста и развития Размышления каждого из нас синтеза нас. И синтезируясь с Отцом в начале, один на один и как Аватар, но как Ипостась работающий сейчас Институтом Человека. И как Ипостась в Институте вы один на один насыщаетесь условиями развития этой Части, всего Человечества Планеты Земля и теперь эманируйте друг другу Огонь Отца, который взяли как Огонь этой Части. Это не личный Огонь здесь бояться не стоит, каждый из нас выразитель Отца. Есть закон эпохи, на эту эпоху мы едины Огнём и Синтезом с Отцом. Это то, как каждым выражается Отец. И когда вот этим Огнём и Синтезом других насыщаемся, мы не теряем свою идентичность в Отце, идентификацию единичность, но мы обмениваемся опытом, этим растём. Вот каждый настройтесь, вы все друг друга хорошо знаете и каждому отэманируйте Огонь Размышления Отца на  командное действие и от каждого примите тот же Огонь Размышления Отца. Никаких человеческих отношений здесь быть не может. Это свободное, это личное, здесь это никак не присутствует. Только долг Служения. Взяли Синтез у Отца Ядром Синтеза вот что-то с ним можно   сделать. Есть.
         Вот когда вот войдёте в коллективный Огонь, однородный Огонь на всех данный, один. Проживайте плечо друг друга и проживите свою мощь этой Частью. Вот на такую команду Отец даёт усиление Мощью. И никакие собственные оценки здесь не присутствуют. Кто-то дёргается - Я тут маленький. Проживите своё фоновое состояние, как вы вливаетесь в команду. Стеснительными, некоторые входят, Отец вас не стесняясь, назначил и никакие человеческие состояния сюда не подмешиваем. Полностью, мы достойны, выразить работу Отца, продолжить её. Вот только такое состояние. Какой я есть, такой есть. Я просто работаю. Всё остальное отсекаем просто. Вот тогда будет чистота и глубина явления Отца. Все наши сомнения, какие- то вот состояния, мешающие этому, они сдерживают проявлению Огня. Не впускают его в нас, увидьте это. Вот, молодцы, можете. 
         И теперь, на это командное состояние, мы стяжаем фиксацию Огня Части Размышления. На прямую - со всеми заданиями развития. И стяжаем каждому из нас первое задание, которое мы сейчас же исполняем. 8 миллиардов Ядер Синтеза Размышления ИВО, которые просто впитываем. Это большое количество Синтеза, столько же Ядер Огня ИВО как Части Размышление и даже просим Отца записать Субьядерность в Ядра Синтеза и Огня Части Размышление ИВО. Наделить нас Субъядерностью – базовой. А теперь из зала Отца и вместе с Отцом его потенциализацией эманируем или разворачиваем, развёртываем Ядра Синтеза по всей Планете Земля, и просим Отца каждому человеку Планеты Земля раздать Ядра Синтеза как Части Размышление от каждого из нас. И насыщаем этим развёртыванием Ядер Синтеза Размышления среду человеческую - Отцовски его Частью Размышление. 
          И проникаясь Отцом, мы просим ИВО преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Человека 6-й Метагалактической расы, на Человека ИВДИВО, на Человека живущего и  служащего минимально восьмью Метагалактическими Архетипами материи от Метагалактики ФА до ФА ИВДИВО Метагалактики - это 11 Архетип. Три первые Архетипа входят в состав Метагалактического, как Часть растворяются. Та материя для нас прошлое - новую строим.  И, проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем прямой Огонь внутреннего Мира Отца каждому из нас.  Откройтесь Отцу - внутренним миром как вы есть. В нём может быть только Отец. Никаких друзей, любимых людей быть не может у них своя жизнь, не путайте. При этом Любовь не отменяется, с людьми, близкие они будут близкие. А вот Отец как источник всего превыше всего получается. И нужно себя на это перестроить и внутри нас Отец. И в данном случае ракурсом его Ментальности.  
       И вот заполняясь Отцом, мы просим Отца, лично попросите теперь, преобразить внутренний мир каждого из нас на открытость Отцу, на способность принять Огонь телом. Это всем сейчас даётся, даже первым мы просто стяжаем и просим Отца преобразить нас на Человека этой эпохи, четвёртой минимум, четвёртым Архетипом и выше. Минимум Метагалактикой ФА и выше и заполняемся тем Огнём, какой индивидуально каждому из нас даёт Отец, как Человеку и преображаемся с начало Человеком, а потом уже дойдём до Аватара и до Учителя Синтеза, но Человек это основа. Здесь самое сложное преображение. Просто всё своё тело как материю всю собою синтезирующую, насыщайте прямым Огнём Отца, просто доверяйте ему тело и меняйтесь вот. Не надо результаты определять, это не возможно сейчас, мы  просто  верим, допускаем Отца в себя. И вместе с Отцом объединяясь, как мы вчера говорили - внутри меня Отец, «Я Есмь» прямое продолжение Отца. Человек живёт прямым выражением Отца и продолжением Отца. И мы никогда не одиноки и завершаем все собственные, без Отца состояния, попробуйте это сделать вот сейчас пред Отцом. 
          И просим Синтез ИВО, просим Отца преобразить нас на новое человеческое  состояние, Человека живущего Огнематерией, живущего Метагалактически и ИВДИВНО и живущего напрямую Отцом. И преображаемся на такого Человека, просто  выверните себя наизнанку, постарайтесь достигнуть вот внутреннего состояния, такого Человека. С этого начинаются любые изменения, запомните. И только потом идут внешние изменения, с начало внутри, потом во -  вне. 
          И преображаясь Отцом, стяжаем его Синтез, устаиваемся в достигнутом. И вместе с Отцом разворачиваем Синтез Человека собою, достигнутый ракурсом Части Размышления в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Канск 132 ИВДИВО цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И переключаемся на физическое развёртывание этого Синтеза. Физически зал Отца разворачиваем Синтез на территории подразделения и далее напрямую на территории России и всей Планеты Земля. 
          Переключаемся в физическую реальность. И мы благодарим за эту практику Изначально Вышестоящего  Отца, всех Аватаров Синтеза, пять пар.    Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
          Страшно? 
         Из зала: Да, нет, не страшно. 
Ладно, я думаю, что  вам стоит отдохнуть.  Посмотрите сейчас там без десяти, без восьми восемь. Где то восемь пятнадцать собираемся. Спасибо, отдыхаем. 
1  день 2 часть

                                                          Практика 2

Стяжание Синтез Мысли ИВО. Стяжание  Часть  ИВДИВО Иерархическая Мысль ИВО, эталонно. Стяжание Синтез Части, Ядро Части, Сферы оболочек Части. Стяжание  Прасинтезность Мысли, ментальность ментальной материи в зале Прасинтезности ИВО.
 
Итак, мы синтезируемся сейчас, возжигаемся всем  Синтезом всей формой Ипостаси Института Человека. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артём Елизавета, Вальтер Терия. Переходим сразу в зал Изначально вышестоящего Отца в Истинную Метагалактику. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1048577 Иерархической Цельности. Приветствуем Отца, настраиваясь на него внутренним  Огнём и Синтезом. 
Стяжаем  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мысли  в этом у Изначально Вышестоящего Отца заполняемся, проникаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть ИВДИВО Иерархическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем её эталонно, обновляя, имеющиеся эталоны.
Стяжаем у Изначально  Вышестоящего Отца Синтез Части, Ядро Части, Сферы оболочки Части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Сферы оболочки и 1024 Ядра Синтеза эталонной Части  в составе центрального Ядра Синтеза Части ИВДИВО Иерархическая Мысль.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей, синтезирующихся с Эталонной Частью ИВДИВО Иерархическая Мысль.
Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем этой Части, Эталонных Аппаратов и Эталонных Частностей, вспыхивая  цельно ИВДИВО Иерархическая Мысль.
Мы стяжаем Чашу Сердца. Это происходит быстро, завтра это подробнее разберём, у нас завтра большая тематика. Вот. Отец уже обновил  нам Огонь, ответьте ему тем же, настройтесь на то, что Огонь Отца заполняет нашу Чашу. Причём так, старая не вытекает, старая компактифицируется, даже аннигилируется. Огонь Чаши впитайте всеми ячейками Чаши. Просим преобразить наши ячейки четвёртой Части, их содержание. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу ИВДИВО Иерархическая Мысль  Огнём ИВДИВО  Иерархического Смысла. Вопрос простой.  Зачем тебе эта Мысль? Этот Огонь  регулирует все процессы организации, образования Мысли внутренним ракурсом. Зачем, куда ведёт тебя эта Мысль. Вот. Это  Престольный Огонь.  Престольный и Смысловой  Огонь.
И,  проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим за Отцом. Поворачиваемся влево и  вперёд идём, идём и за Отцом чуть – чуть правее Отца, за его  спиной открываются большие двухстворчатые двери. Здесь обычно в залах Отца располагается зал Прасинтезности. И, мы идём за Отцом в зал Прасинтезности  Размышления  и там же  Прасинтезность Мысли Отца и Прасинтезность ментальности Отца.
 Эта запредельная материя для нас, мы в неё входим не как там эти,  а берём её и насыщаемся ею Синтеза. Прасинтезность, входя в нас, организуется как уже наш Синтез. И вот в этом зале мы становимся вокруг Отца. Настраиваясь, синтезируясь с его Хум стяжаем много ментального Синтеза в нас. Очень много, попробуйте плотно концентрированный Синтез заполниться, и стяжаем много ментального Огня. Это чтобы прасинтезность могла, куда-то записаться. И насыщаясь Синтезом и Огнём, стяжаем у Отца Праситнтезность Мысли, ментальность ментальной материи.  Самое главное Прасинтезность  Размышления Изначально Вышестоящего Отца в части ответственности нас. И пробуем вместить эту Прасинтезность, наполниться ею.
Просим Изначально Вышестоящего Отца оставить нас на ночь вышестоящими телами в зале Прасинтезности. И просим преобразить нас фундаментальностями ментальность, чтоб переключились мы  своей телесностью минимально на ментальность как у Отца, завершая старую ментальность  недостаточную сейчас. Просим ментальное преображение для того, в том числе, чтобы мы исполнили поручение развитие Части Размышления.
 И оставляем вышестоящие тела в зале. Отец закрывает нас в этом зале, сам выходит. Возвращаемся физичностью в эту аудиторию и выходим из практики.   Вот так, ночная подготовка. Владыки нам будут помогать. А завтра утром или даже могу это  не говорить. У нас автоматически идёт выход, когда мы начинаем этот семинар. Всё. Завтра в восемь. Спасибо всем. До завтра.
  
2 день  3 часть   
                                                       
                                                   Практика  3  

Стяжание ИВДИВО Человека, погружаясь в Огонь Омеги  Изначально Вышестоящего  Отца.   

       Мы возжигаемся Синтезом Института Человека Части Размышление. Смотрите, у нас – душно.                                             
    Там никого нет, в коридоре?
    Из зала: А там – стульчик, наверно, подставить надо, а то закроется дверь.
    Возжигаемся Синтезом Института Человека Части Размышление, восстанавливаем десятиричный Магнитный Синтез, в который мы вчера входили – на всё время этого семинара. Напоминаю для тех, кто, может быть, не слышал: Кут Хуми и Фаинь, Юсеф Она, Артём Елизавета,…
Из зала: Радомир Сесилия, Вальтер Терия.
Радомир, я – забыла, да. Радомир Сесилия.
Возжигаемся Формой Ипостаси Института Человека, и физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, насыщаемся их Синтезом, концентрируем этот Синтез и переходим в Зал ИВДИВО 4194240-ю ИВДИВО -Цельность. Становимся, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, глубже синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на жизнь и деятельность восьмерично, в том числе, ИВДИВО Человека в осуществлении Человека 6-ой Метагалактической расы - восьмеричного, от Человека Изначально Вышестоящего Отца, на перспективу, до Отца. Но Человек Изначально Вышестоящего Отца после стяжания Абсолютов начинается, поэтому, у кого нет, просто Человек. Восьмерица - только потенциальная. Восьмерица начинается только с Человека Изначально Вышестоящего Отца, имеющего Абсолют Отца, и даже  не Абсолют Фа.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняясь их Синтез Синтезом, преображаемся и синтезируемся далее с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в Его Зал 4194305-ю ИВДИВО -Цельность. Приветствуем Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на современного Человека с ИВДИВО Человека.  Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на способность действовать Огнём, Синтезом, Домом, Прасинтезностью.
И, впитывая сейчас, и преображаясь в Отце и Отцом, в усвоении Прасинтезности в ночной учёбе, в том числе, потенциализируясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца как Огонь Человека, или Человека Изначально Вышестоящего Отца восьмеричного, у кого – как, я буду по - максимуму идти.
И стяжаем каждому из нас ИВДИВО Человека, погружаясь в Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез с Центральным Ядром Синтеза каждого из нас – с Ядром Омеги Отца, разворачивая сферы оболочки ИВДИВО каждого на всю Клеточку - Омегу - это масштаб нашей жизни, он может быть очень большой, кстати.
И, встраиваясь в Омегу Изначально Вышестоящего Отца возможностями этой эпохи, мы стяжаем у Отца синтез сфер и оболочек и, собственно Дома, как ИВДИВО Человека, в прямом выражении ИВДИВО Отца собой. И другим ракурсом этот Синтез с Отцом – это Синтез внутренним миром, прежде всего, напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом.
ИВДИВО Человека входит в ИВДИВО Отца, как ячеечки. ИВДИВО каждого входит в ИВДИВО в целом, тоже как ячеечки. Но ИВДИВО каждого и ИВДИВО Человека тоже между собой синтезированы. Два ракурса – два взгляда на Дом вокруг нас. И вокруг нас формируется сфера прямого живого Огня Отца, в котором стоят наши тела, проживайте. Откройте тела, заставьте свои тела открыться Отцу, его Живому Огню, его Жизни, его Синтезу.
И вот, Отец нам помогает открываться, только мы не противоречим, не возражаем. И впитываем Огонь, этот живой, с телами нашей материей, вышестоящими телами, в том числе. Вышестоящие тела, это тела, которые взрастают всеми воплощениями, это вся полнота телесности, материальности Человека. Это все наши накопления. И вышестоящие тела – они живут не только здесь, на физике Планеты, а в Реальностях, Высоких Цельных Реальностях, в ИВДИВО - Цельностях могут жить. И так далее. Это – масштаб и объём нашей Жизни. Это – масштаб и объём нашего проявления. И расширяемся. Выходим из Восприятия только физического осуществления  Жизни, это  пятирасовое восприятие.
И разворачиваясь, устаиваясь Сферой ИВДИВО Человека вокруг нас, как одним из ракурсов Дома нашего, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую. Мы становимся в Зале пред Отцом: тело, вся полнота телесности, полнота Воли и Духа нас, в этом мы неповторимы, уникальны пред Отцом.
Дальше, Сфера Огня и Синтеза Отца  вокруг нас, насыщаемся всё время, пока стоим насыщаемся. 
А теперь следующее, Сферу вот эту, ИВДИВО Человека, разворачиваем на весь Зал Отца, охватывая объём Огня и Синтеза Зала Отца. Он  вышестоящий для нас, развивающий, не внешний. И вмещаем в ИВДИВО Человека, насыщаем ИВДИВО Человека прямым Огнём и Синтезом Отца.
Теперь начинаем Сферу Дома уменьшать в размерах, уплотнять Огонь и Синтез, компактифицировать, концентрировать, вплоть до того, что Сферы оболочек ИВДИВО Человека облекают тело, стоящее пред Отцом, и тело вмещает Огонь и Синтез Отца. Здесь проживаются все четыре фазы, или этапа действия Дома: масштабирование, компактификация, иерархизация, и новая порядковая цельность. Это автоматически происходит, мы не умеем этим управлять, просто знаем. Дальше просто будем изучать и вникать. Есть.
И ещё раз пробуем точно так же, развернуть ИВДИВО Человека  на зал Отца. У Аватаров Синтеза, точно так же, вмещается Огонь Домом. Компактифицируем Огонь, оболочки Дома облекают тело, идёт иерархизация Дома, Сферы Дома, среды Дома, субстанции Дома, внутри Сфер оболочек, но по контуру тела. И новая порядковая цельность, как Печать материи  в наше тело. И тело вырастает вот такими актами действия Дома. Запомните это. Вам нужно натренировать себя на вот такое вмещение Огня. Любой выход к Аватару, к Отцу попробуйте вот так, Домом исполнять. Ваше тело будет мощнее намного вмещать Огонь, больше Огня и Синтеза будет вмещать, и вы начинаете себя сдвигать, менять интенсивнее. Вот вам – способ, или метод. Научаемся этому, запомнили.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца закрепить в нас полученную способность, полученный Стандарт. И просим Отца преобразить нас на осуществление Жизни Синтезом, Огнём, и Домом. И преображаемся Отцом.
Когда Отец синтезирует, преображает - это значит, даны возможности это исполнять всем.  Дано! Просто теперь действуем. Бездействие теперь расценивается просто как лень. Есть? Молодцы.
И, преображаясь вот так Домом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Сфер оболочек Эталонных Частей вместе со стяжёнными Частями. Всё это у вас есть, просто мы сейчас координацию немножко перестраиваем, чтоб ИВДИВО Человека заполнялось Эталонными Частями. Стяжаем столько Сфер оболочек, сколько у вас Синтеза в соответствующих  Совершенных Частей, возжигаемся, проникаемся.
И разворачиваемся окончательно пред Отцом ИВДИВО Человека, входя как часть, как Клеточка Отца. И осуществляя Отца собою.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем Огонь и Синтез этой практики, Огонь преображённости нас Домом в ИВДИВО в целом, встраиваясь ИВДИВО Человека  в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО в целом. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Канск 132 ИВДИВО - Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически эманируем Огонь и Синтез собою на территорию подразделения, насыщая Огнём Дома среду человеческую этого подразделения в этом Служении  нашем. И продолжаем эманировать.  Благодарим ИВАС  Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, всех кто нам помогал. Возвращаемся  в физическую реализацию и  выходим из практики. 
[bookmark: _GoBack]Всё, у вас теперь ИВДИВО Человека  - есть.
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                                                 Практика  4  
Стяжание 1024 Системы Мысли Части Размышления, 64 - ричность Мысли Размышления. Стяжание 1024 Ядра Синтеза Мысли, 1024 вида Воли, 1024 вида Духа Размышления. Стяжание 64 - ричную глубину Мысли каждого варианта, каждой Системы, включаясь в этот рост.  

          Итак, мы возжигаемся Частью Размышление. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артём Елизавета, Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики в 4194240 ИВДИВО - Цельность. Становимся в Формах Ипостаси Института пред Аватарами Синтеза, приветствуем их. Синтезируемся с ними. 
         Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить Синтезом на вмещение 1024-х Систем Мысли Части Размышление каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить на 64-рицу Мысли соответственно Стандарту. 
        И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, а также Артёмом и Елизаветой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал в 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся в этом Зале. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся, концентрируем этот Синтез, и в этом мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 1024-мя видами Систем Мысли Части Размышление, а также 64-ричностью Мысли Размышления. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца одним цельным Ядром оформляясь. 
        Далее, просим у Изначально Вышестоящего Отца сформировать нам 1024 Ядра Синтеза Мысли, 32 варианта Мысли, как Систем Размышления и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Синтеза Мысли каждому из нас, синтезу нас, заполняемся, возжигаемся и преображаемся, усваивая эти Системы Мысли. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Огнём Систем Мыслей, впитываем 1024 вида Огня Отца, разных его Мыслей.  И, насыщая сферы Мысли Огнём Отца, просим Отца включить, активировать Системы Мыслей в каждом из нас, синтезе нас. И офизичивая возможности мыслить Ивдивно  Метагалактически собою, доводим до Физического тела с фиксацией на мозг, а потом на Физическое тело, 1024 Сфер оболочек Части Размышление. Есть.
       Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 1024 вида Воли, 1024 вида Духа Размышления Отца и 1024 вида Практики Размышления. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонно, в том числе и Стандартно 1024 действия Духом, Волей, Огня или Духом Огня Воли каждой Системы Мысли. И просим Отца включить деятельность и новый рост дееспособности Размышления каждому из нас и синтезу нас.  Проживайте. Есть. 
       Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 пакета 64-ричного Синтеза Отца, как Синтеза видов Мысли. И насыщаем 1024-мя пакетами 64-х Ядер Мысли, Ядер Синтеза Мысли каждую сферу Мысли. И стяжаем у Отца условия перспективного роста и развития Размышления каждому из нас, синтезу нас в явлении и организации материализации Размышления Изначально Вышестоящего Отца служением команды Канск. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричную глубину Мысли каждого варианта, каждой Системы собою и включаемся в этот рост. Есть. 
       И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Мысли во всём её многообразии, как Мысли Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Канск, 132 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого.
         И, переключаясь на физику, вот этим уже Огнём, мы его чуть-чуть по разрабатывали Мыслью  Отца. Мы заполняем территорию, человеческую среду территории Подразделения, не  саму территорию, а человеческую среду насыщаем Огнём Мысли. 
         И мы благодарим, продолжаем эманировать, Изначально Вышестоящего Отца, за развитие нас, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Артёма Елизавету, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
         И вот пока вы сидите, усваиваете, буквально несколько секунд. Попробуйте ответить значение Систем Мыслей. 
        Чем ещё различаются Системы Мысли, исходя из Стандартов? 
Подсказываю, Системы образуются выражением Частей каждой Частью. В данном случае в Размышлении выражаются все Части. 1024 – это 4 по 256. Четыре – эволюционный ракурс Частей, да. Значит, каждая Система Мысли отражает ракурс ментального Синтеза, но когда в этот ментальный Синтез проецируется другая Часть, когда два варианта материи, два вида материи смешиваются и отсюда образуется тип материи и каждая Система Мысли поэтому свой тип материи выражает. И тогда процесс сложения Мысли, о чём мы и говорим, он должен отражать разную материальную организацию. Смотрим на материю, на виды материи, соображаем, как она строится, живёт, или какая Часть хотя бы из 64-х соответствует номеру Систем, далеко не идём. Потом примерно начинаем понимать, как работает эта сфера Мысли. 
      Третья сфера Мысли  Астральная – это Синтез ментальной и астральной материи, даёт нам основы работы третьей Сферы Мысли. Когда есть что у нас: чувствование, не обязательно самоорганизация она выше работает, просто проникновение, сонастройка, чего-то с чем-то, да?    Вот сам процесс организации и слияния Мысли идёт чувствованием, проникновением, сонастройкой - это и есть понимание. И так по каждой сфере Системы Мысли. 
Устройте  мозговой штурм. Поручение номер не знаю, какое уже. Устроить мозговой штурм и разобрать хоты бы шестнадцать Систем Мысли. Собирайтесь и мозгуйте. Можно это, конечно, в зуме организовать, в Москве это делается, но если сможете. Не очень удобно по эфиру мозговой штурм устраивать. Вот вживую это, конечно, будет эффективно. Ну, думайте сами. Вот всё. Вот примерно так. 
      Отдыхаем двадцать пять минут, значит,  двенадцать десять продолжаем.
. 
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  Творение Изначально Вышестоящего Отца. Вот.  И в самом теле будет «Есмь « подготовка тела Синтезобраза.   Есмь подготовка, я Есмь   подготовка вот так вот будет. Практика. То есть это не просто Чаша  Размышления, а Чаша ракурсом Учителя Синтеза. И возможно, что - то ещё стяжаем

                                                                Практика 5
Преображение Чаши Размышления  ракурсом Учителя Синтеза и ракурсом её выражения Октавной Метагалактикой. Стяжание 1048576 оболочек чаш. Стяжание Синтезобрз ракурсом Учителя Синтеза, стяжание Я «Есмь» подготовка и реализация Синтезоброза. Стяжание Ядро Служения ИВО на Зерцало под ноги. Стяжание в это Ядро 2097152 Ядра Синтеза Творения  Субьядерности ИВО. Стяжание  Огонь Прасинтезности  Размышления в Чашу, Престол Полномочий  ИВО.
            Итак, мы возжигаемся Синтезом Института Человека Части Размышления. Синтезируемся. Возжигаемся формой Ипостаси Института, физически. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаемся, возжигаемся Синтезом Синтезов и концентрируя этот Синтез, смотрите, из ядра выворачиваем синтез на изнанку, заполняем тело, заполняем  ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики  4194240  ИВДИВО Цельность.
          Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред  Кут Хуми  Фаинь, приветствуем и синтезируемся с ними стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и мы  просим преображения каждому из нас синтезу нас Чашей Размышления ракурсом  Учителя Синтеза. Вы все здесь Учителя Синтеза.
           И синтезируемся, далее с Изначально Вышестоящим  Отцом  переходим в его зал 4194305 ИВДИВО Цельность становимся пред Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца телом, прям до тело доведите Синтез. И напитываясь и концентрируясь, усваивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Отца обновить, углубить, преобразить  Чаши каждого из нас, Чаша Размышления, ракурсом Учителя Синтеза. Также просим условия обновления  Чаши подразделения каждому из нас и синтезу нас командной работы. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Учителями Синтеза пред Отцом. Выявляем Размышления, становимся ракурсом тела Размышления и соответственно за разработку Части Отца Размышления Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем Чашу Размышления  телом Учителя Синтеза. Можете посмотреть, сразу взглядом Отца на состояние Чаши. Там не Чаша, блюдечко у некоторых, извините, очень мелкие, не разработаны.
          Я понимаю, что тело Учителя Синтеза это сложная штука, это я в укор команде. Просто нужно увидеть состояние, что это большое поле работы, Размышления ракурсом Учителя, а служим мы  ракурсом Учителя. Нижестоящим ракурсом не  разработаем Часть Отца. Это увидите ещё, пожалуйста. 
          Мы должны в Отце преобразиться этой Чашей. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца завершить, те состояния Чаш, накопления Чаш знаний всего Столпа Чаш  человеческого, вышестоящее управляет нижестоящим. Учительская Чаша всегда выше любой человеческой. Просим завершить, те записи в  ячейках  Чаше накопления в целом, зерцальное накопление, в том числе, которая не позволяет нам уменьшает нам реализацию Части Отца Размышления служением.
          И стяжаем у Изначально вышестоящего Отца Поядающий Чашу Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И фактически Отец сплавляет наши Чаши. Я такое  в первый раз вижу. Не знаю  почему, но у вас лучше начать с ноля. Сплавляет накопления Чаш, потому, чтоб выросла Чаша Учителя, качественно. И далее мы стяжаем прямой Синтез и Огонь Чаши Сердца  каждого из нас.  Кстати, вам подсказка, на следующим Совете перестяжайте  Совершенное Сердце. Потому, что Чаша сама по себе без других Сердец не работает. Нужно будет обновить Совершенное Сердце. Сделайте,  пожалуйста всем подразделением. Или хотя бы на расстоянии там  времени, договоритесь.  Практику алгоритм сложите и сделайте.   И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, попросим Отца развернуть новую Чашу  Учителя Синтеза на нас, ракурсом  её выражения Октавной Метагалактикой в основании меньшей человеческой Истинное выражение.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу в Чашу, новую Чашу Учителя ракурсом Октавной Метагалактике.  Стяжаем  1048576 оболочек Чаш, стяжаем собственно саму Чашу, стяжаем Синтезобраз каждого из нас, ракурсом Учителя Синтеза.  В Синтезе 2097152 видов творения  Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем Синтезобраз  я Есмь подготовка и реализация  Синтезобраза.  Стяжаем каждому из нас на зерцало под ноги Ядро Служения  Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в это Ядро  2097152 ядра Синтеза Творения Субьядерности  Изначально Вышестоящего Отца.
         Чаша это горизонт Творения Субьядерности и так далее 4, 12 горизонт. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Огонь Прасинтезности  Размышления  Изначально Вышестоящего Отца в Чашу, заполняя Огнём Прасинтезности, то есть из за предельности наших возможностей, напрямую от  Отца, заполняем  этим  Огнём Чашу. При этом, есть разный вариант Огней в Чаше, Огонь Амриты, в том числе. Это всё  можете сюда стяжать, Огонь Прасинтезности всегда выше. 
           Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Чаши Учителя Синтеза Престол Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Смысла наших полномочий, смысла служений сюда. И стяжаем Сердечную Мысль  Должностно Компетентно Эталонно от Отца каждому из нас в Чашу. В организацию Престола Полномочий, и в организации Мысли Учителя Синтеза этим. Возжигаемся Сердечной Мыслью Должностно Компетентно. Преображаемся.
          И стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца  насыщение сфер ячеек Чаши Прасинтезностью восьми видов  Подготовок и восьми видов Компетенций. Подготовки от Прав до Изначально Вышестоящей  Прасинтезности, Компетенции Посвящённого до Должностной Компетенции. От Посвящения до Должностной Компетенции.
          И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в целом впитываем и усваиваем Чашу Учителя, в том числе как инструмент реализующий, участвующий в развитии и в реализации Размышления Изначально Вышестоящего Отца, как команда деятельности, как команда учения.  Подтянитесь, возможно как Учитель себя позиционирует. Учитель это прямой выразитель Отца. Продолжайте действовать  в материи, всё то, что являет Отец. И синтезом,  у нас очень мало Синтеза, поэтому  Учитель слабенько фиксируется, но хотя бы с Чашей Учителя, учительство   нужно развивать.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем Синтез Чаши Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждому из нас синтезу нас. В целом впитываем эту Чашу, и внимание, ячейки Чаши напрямую связаны с физическими клеточками или  с физичностью клеток тела. Физичность это первая часть. В данном случае имеется ввиду Физическое миротело. На самом деле это 129 Часть. Ну, а Чаша 132. По ключу 4-1 Размышление управляет Физическим миротелом.   Увидьте это.      
        И вот, есть такой стандарт, когда насыщенность Огнём и Синтезом ячеек, насыщенность базы данных ячеек Чаши  проникает   Отцом,  продолжайте напитывать ячейки, содержанием необходимым для роста восьмерично нас. Просто Учителем и даже восьмерицей Учителя. Вот это содержание Огонь и Синтез заряд ячеек напрямую связаны с соответствующей  клеточкой в нашем теле, физическом мировом теле. Физическое тело 191, а вот то, чем мы тут  сидим, фактически Физическое миротело выражает все остальные Части. И, оформлять Физическое тело насыщение наших клеточек содержанием правильным от Отца поддерживает жизнь, развивает, долголетие поддерживает в нас. Клеточки перестают так быстро стареть, как сейчас у всех происходит.  Они получают Огонь, омываясь которым, обновляются, обновляют свой функционал, обновляют свой стандарт. 
          Вот теперь попросите Отца об этом условии и  разверните все ячейки Чаши соответствующие клеточки  физического тела. Кстати, сейчас Отец показывает, не только одного тела, а у нас все тела многоклеточные, а у Чаши много слоёв. Получается, первый слой Чаши самый  внутренний синтезируется с Физическим моровым телом, а 256 слой или там четыре тысячи, он синтезируется с самым высоким телом. Тело Отца – 256 Часть. И вот сразу многомерно, многократно каждая ячейка синтезируется с соответствующим пакетом клеточек каждый слой с соответствующим пакетом клеточек соответствующей Части и её тела. Разверните Огонь ячеек Чаши по клеткам офизиченной телесности или офизиченного синтезтело, так это  лучше сказать. И омывайтесь Огнём Чаши, это очень высокая Чаша - Учителя Синтеза.
       И, преображаясь достигнутым, мы снова настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить нас Чашей Учителя Синтеза и преображаемся ею. Это Чаша, не отменяет ни какие другие. Она просто более высокая, но она управляет нижестоящими.
       И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы вмести с ним , вмести с Аватарами Синтеза эмонируем  Огонь Чаши собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Канск 132 ИВДИВО Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физически Огонь Чаши разворачиваем за её пределы. Насыщаем этой Чашей человеческую среду собою ментально и учительски.
        И продолжаем эмонировать. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию.  И выходим из практики. 
          По плавились, как состояние?


   2 день 4 часть       

                                                                          Практика 6  

Преображение Чашей подразделения и итоговой практикой. Стяжание Чаши подразделения, заполняя прямым Огнём Прасинтезности Размышления Отца. Стяжание семнадцать Оболочек Чаши, Зерцало Чаши, Престол Чаши, Ядро Синтеза Чаши Изначально вышестоящего Отца, ракурсом 132 ИВДИВО – Цельности на Зерцало Чаши. Стяжание Сердечная Мысль Отца на развития человечества данной территории, на фиксацию ИВДИВО. 
        Так, мы возжигаемся – встрепенитесь, встряхнитесь! Синтезируйтесь глубже с Отцом, возожгитесь Должностной Компетенцией. И далее мы, возжигаясь всей полнотой Синтеза, данного Синтеза Института Человека Части Размышление. Переходим сразу командой в зал Изначально Вышестоящего Отца  4194305-ую ИВДИВО - Цельность, активируясь всей магнитной поддержкой десяти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза - пяти пар, то есть. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Чашей подразделения, стяжанием её активации подразделением. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой стяжанием -  коллективным стяжанием Части Размышление. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Должностною Компетентно, ракурсом учительства Синтеза,  сейчас вот, прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся сферами оболочками Служения в виде Аватаров организаций. Стяжаем у Отца насыщение, активацию, преображение Ядер Синтеза Должностных Компетенций и насыщенности сфер выражения Должностных Компетенций Аватарских, как сфер организаций. И синтезируемся между собою, но в явлении Изначально Вышестоящего Отца сферами оболочками явления Должностных Компетенций - это называется ИВДИВО Должностной Компетенции.       Объединяемся в единую цельную команду, объединяемся Отцом, в этом никаких личных предпочтений, симпатий, эмпатий быть не может, так же как и антипатий. Это всё в Духе, это остаётся ниже, никогда сюда выноситься не должно. Вы - Есмь назначенные от Отца, полномочные от Отца на такую-то должность и ничего более. Вы - выразитель Отца этой должностью и, опять же, ничего более. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу подразделения, заполняя эту Чашу Огнём, наработанным или стяжённым сейчас и так, и так можно. Просим Отца заполнить Чашу подразделения Канск, как Чашу Размышления своим Огнём. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество сфер Чаши по количеству Компетентных в подразделении. Сколько у вас – шестнадцать? Семнадцать. Семнадцать, нет, семнадцатый не в Основном составе.  Ипостась, тогда шестнадцать. Основной состав…
Из зала. - Почему? Нет! Все Аватары! Аватар тоже.
А, семнадцатый, да? Хорошо, тогда семнадцать оболочек Чаши. Каждый насыщает соответственно свою оболочку по номеру – первая от нижестоящего идёт, а Глава подразделения – это семнадцатая сфера оболочка. Насыщаем своими разработками, своими результатами, выражая соответствующих  Аватаров  Синтеза. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции, Учение Синтеза организации Изначально Вышестоящий Человек, Учение Синтеза ИВДИВО, Учение Синтеза Высшая Школа Синтеза и так далее - помните свои организации. И просим Отца записать в ячейки Чаши подразделения Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Прасинтезности Размышления Изначально Вышестоящего Отца. Этим Огнём Отец заполняет Чашу, заполняемся и мы. Внимание! И мы стоим по периметру, вот по экватору сферы подразделения на вершине Чаши, разойдитесь, там семнадцать или сколько вас человек, примерно на равные расстояния. Чаша на всё подразделение, на его территорию фиксируется. И вот эманируйте собою, ракурсом Должности, а не человеческих возможностей – этого никогда не хватит. Ракурсом Должности вы очень мощны – вами напрямую выражается Отец. Всё, что мы стяжаем, разворачиваем в Чаше.
 И далее командно  мы возжигаемся прямым Огнём Прасинтезности Размышления Отца, как Огнём Чаши. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцатеричную печать Чаши Размышления Отца шестнадцатью явлениями Изначально Вышестоящего Отца. В целом стяжаем цельную печать Чаши от Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол Размышления или Чаши Размышления каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 132 ИВДИВО - Цельности на Зерцало Чаши. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем цельностью коллективной Чаши Изначально Вышестоящего Отца, как Чаша Размышления каждым из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать явление Чаши на территории, просим у Изначально Вышестоящего Отца активацию подразделения явлением Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся всем стяжаемым и вместе с Отцом преображаемся на явление командной Чаши Размышления подразделения или Части ответственности подразделения. Она устаивается и все условия, которые, вообще-то, есть на территории, эта Чаша собой начинает синтезировать, обрабатывать и так далее.
И синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом командно – все сразу, только командным потенциалом, стяжаем Сердечную Мысль Отца на развитие человечества – граждан данной территории, на развитие фиксации Дома Отца – ИВДИВО, то есть, на этой территории. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца зафиксировать всё стяжённое и, возжигаясь, преображаемся мы, как управленцы, Служащие этого подразделения. Есть. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту и синтез всего Синтеза Части Размышление Института Человека, глубже проникаемся собственным Размышлением, тоже выросшим за эти два дня с Отцом, как Компетентные, как Учителя Синтеза и Ипостаси Института. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую физическую или синтезфизическую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца Частью Размышление на территорию всего подразделения сразу. Сейчас концентрация прямой фиксации Отца здесь нарастает, почувствуйте. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас прямое Ядро Синтеза Института Человека Части Размышление. Возжигаемся этим Ядром. Стяжаем фиксацию Ядра Синтеза Института Человека Части Размышление в здании подразделения 132 ИВДИВО-Цельности. И по всем зданиям нижестоящим в зале Отца под потолком. Ядро Синтеза подразделения и Ядро Синтеза Института Человека, как Часть, как ракурс, как набор условий и стандартов включается в Ядро Синтеза подразделения, активируется, в том числе Ядро Синтеза подразделения. 
И, проникаясь всей полнотой и цельностью деятельности Института Человека Частью Размышление. Мы разворачиваем Синтез и Огонь Части Размышление в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Канск 132 ИВДИВО - Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и синтезфизически разворачиваем на территории Канска прямой Огонь и Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца. И далее окутываем этим Огнём и Синтезом всю Планету Земля. Постарайтесь настолько глубоко раскрыться Отцу, чтобы он вами мог развернуть этот Синтез Части и отэманировать в том числе. Развернуть – это комплексное действие. 
И продолжая разворачивать и эманировать Синтез и Огонь Части, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юсефа Ону, Артёма Елизавету, Радомира Сессилию и Вальтера Илию за этот Семинар, благодарим, друг друга, благодарим всех, кто нам помогал в этом Синтезе. И продолжая физически эманировать, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
На этом наш Семинар завершён, вам всем большое спасибо! Я вам желаю дальнейшего развития в любых условиях, дальнейшего роста с интересом и зажиганием!
 

