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Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас.
Мы возжигаемся формами Должностных Компетенций ракурсом Учителя Синтеза или Ипостаси Синтеза, смотря, кто вы в подразделении. Забыла главное сказать, здесь цель двух дней - разработать Часть Отца, действовать Частью Отца. Личная Часть Абсолюта – на 10 месте, поэтому мы здесь действуем по Должностной Компетенции. Вот поэтому у меня спрашивают: «Можно ли там не служащему?» Теоретически – можно, как Посвящённые могут войти в Дом, но очень сложно действовать. Вот.
Возжигаемся всем Цельным однородным Синтезом и Огнём, форма Должностной Компетенции. Кто вы как Учитель Синтеза, там Аватар такой-то организации, не знаю, есть Владыки или нет, не Владыки Синтеза, это выше, туда - к ИВДИВО. Мы имеем в виду подразделение, Аватар Организации ИВДИВО допустим и так далее.
Далее, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом Октавной Метагалактики ДО-ИВДИВО и переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность.
И разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся чётко в формах. 
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим прямой Синтез Института Человека Части Абсолют каждому из нас и синтезу нас развернуть в ИВДИВО Красноярск.
Пока у нас какая ИВДИВО – Цельность? (из зала – 187-ая) 187 ИВДИВО–Цельность, растущую в 443.
И проникаясь прямым Синтезом Синтеза Кут Хуми и Фаинь, насыщая, концентрируем его телесно. Мы стяжаем Цельность Синтеза Института Человека Части Абсолют каждому из нас и командам, в командном режиме.
Стяжаем форму Ипостаси Института Человека на время проведения этого Синтеза Института.
Далее, если будете входить в деятельность Институтом, этой формой можете возжигаться. Оформляемся Ипостасью Института.
И далее, синтезируемся здесь же в зале 4194240 ИВДИВО–Цельности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, так же Аватары Октавной Метагалактики ДО– ИВДИВО, как Главой проекта «Институт Человека», проект Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся их Синтезом Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, концентрируемся и стяжаем прямой Огонь и Синтез Института Человека, а именно, одного из его выражений - Частью Абсолют.
Насыщаемся, возжигаемся.
И входим в Магнитный Синтез Юсефа Оны прямым Синтезом Института Человека Части Абсолют.
Возжигаемся, до завершения этого семинара.
Так же входим в Магнитный Синтез  Кут Хуми и Фаинь деятельностью этого Синтеза.
И, далее, в синтезе двух пар Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой – это Аватары Синтеза Октавной Метагалактики ДО–ИВДИВО.
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Созидания Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца. Входим внутренним миром этим Синтезом в единство и цельность с ними.
Далее, стяжаем прямой Синтез Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
И входим в прямое явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники. Те, кто здесь служит в Красноярске, не ниже, чем в Должностной Компетенции, те, кто не служит - индивидуальным выражением, просто Компетентного в ИВДИВО, ракурсом другого подразделения, ну всё равно вы здесь в этом подразделении действуете.
И проникаясь ими, стараемся до физики довести их явление собою – Янов Вероника.
И стяжаем прямой Огонь Части Абсолют каждого из нас.
Цель наша – развернуть на физике Огонь и Синтез Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца до окончания этого Синтеза, вот здесь физически держать этот Огонь, быть этим Огнём и Синтезом, быть этой Частью Отца.
А дальше углубляться и разрабатываться явлением Частью Отца командно, индивидуально выразить это невозможно, всю Мощь Части Абсолют может держать только Глава подразделения.
Ну, у меня сейчас такое поручение, тоже этим проживать цельно.
Всю остальную цельность держит команда, каждый в команде по отдельности держать не сможет, есть такое, исходя из Должностных Компетенций. Это норма.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Его Частью Абсолют, Его Огнём, мы входим в Магнитный Синтез Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники. 
Внимание! Внутренний Синтез Янова Вероники -  Синтез Созидания Прасозидания,  внешне  более Синтез. Хотя, как сказать, второе выражение - Должностное выражение Янова Вероники – это Часть Абсолют самого Изначально Вышестоящего Отца. Это Они как пара держат эту Часть во всём ИВДИВО. Здесь у нас задача хотя бы для Планеты Земля.  
И проникаясь 6–ричным Магнитным Синтезом при поддержке шести Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО–Цельность,становимся пред Ним, разворачиваемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с наступившим 2021 годом, поздравляем Отца с 16–ю Днями Творения, включаясь в Творение Изначально Вышестоящего Отца собою, также поздравляем в Цельности этого Огня и Синтеза всех Изначально Вышестоящих Аватаров, как и Аватар Ипостаси, так и Аватаров Синтеза – выразителей Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, уже в этом зале, напрямую Синтез Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем прямой Огонь Части Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Впитывая, заполняясь Синтезом и Огнём этой Части Отца тотально как ИВДИВно, так и синтез-телесно всей 20-рицей Человека и всем цельным явлением Человека в Отце.
Преображаясь и включаясь в разработку нас на все эти два дня на способность являть Часть Абсолют  Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Отца Условия, Синтез собой на всю команду и в команде на индивидуально каждому на развитие Человека и далее, Учителя Синтеза, а также Посвящённого, Служащего, Ипостаси являть Часть Изначально Вышестоящего Отца собою – минимум пятирично или шестирично Владыкой Синтеза, здесь есть Владыки Синтеза, в полноте – это восьмирично Аватаром и Отцовски.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Новую Цельность Сотворить каждому из нас Человечески.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца деятельностью ракурсом проекта Отца Институт Человека.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этом для усвоения Новый Масштаб ИВДИВО Человека каждому из нас.
Вот Отец сейчас просто показывает Образ, растворяются любые наши пределы и границы в Отце, и в полном доверии Отцу мы устремляемся на Новое Совершенство Отцом.
Сейчас не о Части думаем, а вообще о глобальном, кто мы как Человеки и куда мы развиваемся далее, куда нас Отец развивает даже.
И доверяя Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый Масштаб ИВДИВО Человека, затем ИВДИВО каждого, каждому из нас и синтезу нас.
И для этого мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Ядер Нот ИВДИВО и Архетипов Материи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, это не наша Материя – Отцовская, мы Синтезом это стяжаем.
И стяжаем у Отца Право и Условия развёртыванием Масштабов ИВДИВО Человека восьмирично, а затем ИВДИВО каждого на 16-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца в пределах ИВДИВО в целом 16-тью Архитипическими выражениями Изначально Вышестоящего Отца. Сразу пробуем.  
Дальше, мы будем стяжать, вникать, осваивать.
Отец целен, Отец Творит одномоментно, Отец вне нашего времени.
И ничего пока не зная, знания - это не самое первое, что у нас проверяется.
Мы с вами, доверяя Отцу, разворачиваемся Огнём и Синтезом на такие Масштабы ИВДИВО Человека.
И просим Отца постепенно, по мере нашей компетенции развернуть наш Путь взрастания Отцом в данных пределах или в иных любых определяемых Отцом далее, главное, чтобы были Прямыми Выразителями Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новую Глубину Источника Жизни каждому из нас и синтезу нас в обозначенных Масштабах.
И устремляемся в клеточку Отца, Омегу Его этой глубиной и масштабностью явления Отца нами.
И синтезируясь с Ядром клеточки Отца Омеги, и мы стяжаем прямой Синтез и Огонь Источника Жизни из-за пределов ИВДИВО Человека, из-за пределов ИВДИВО в целом, и  ИВДИВО каждого напрямую у Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим у Отца усвоения этого Огня нами постепенно, по мере возможности, но включения нас в новый Источник Жизни по глубине своей. Тут эта больше глубина его, более глубокий Синтез этого Источника Жизни. Он вскрывает нам и новые Стандарты, но одновременно он позволяет нам нашу Материю более глубоко перестроить на уровне  микромира каждого из нас. Чем выше Источник Жизни Иерархически, тем глубже он организует Материю - есть такой закон.  
И отсюда многие Стандарты Материи будут вскрываться, проявляться, усваиваться, распознаваться нами. Я бы сказала даже легче, чем ранее, есть чем.
И вот,  проникаясь  Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца  отстройку Человека каждому из нас, каждому по стяжённому на сегодня параметрам Человека. Я имею в виду не Новогодние стяжания, я имею в виду какая 20-рица, какой Метагалактики, какого Архетипа Материи у вас стяжена, у всех немножко по-разному.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Человека по мере нашей подготовки, но по максимуму Стандартов, которых мы касаемся, то есть, если вы в подразделении, вы можете устремляться на Человека Истинной Метагалактики. Есть. Но не выше, кстати. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить ИВДИВО Человека внутренне новой глубиной Источника Огня Отца в нас и Источника Жизни Отца в нас, возжигаемся этим.
И заполняясь, мы разворачиваем ИВДИВО Человека вокруг каждого из нас, наполняясь из Источника Жизнью Изначально Вышестоящего Отца напрямую, как живым Огнём Отца, формируя новые пределы ИВДИВО каждого. Это внешняя реализация нашего Дома. Хотя для многих и внутренняя, но с этой точки зрения будет внешняя.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование телесности Человека ракурсом Истинной Метагалактики или по подготовке каждого из нас. Если у вас только Абсолют Фа, пожалуйста, ракурсом Метагалактики Фа.
И стяжаем Новый Огонь и Синтез, Новую Волю у Отца в развитии телесности.
Стяжаем обновление 20-рицы Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, вот в Дни Творения хорошо, эффективно будет получаться. Мы как омываемся Живой Жизнью Отца, впитывая её, и оживаем Отцом по-другому, найдите как.
Здесь нельзя в целом для всех сказать, как это будет, то есть Огонь Жизни изнутри во вне заполняет нас и разворачивает в нас иную активность, потенциализирует нас на качественно гораздо более высокую, высокое осуществление Отца собою, Жизнью, то есть. Вот Живая субстанция нас ведёт, включитесь в это.
Вашего Дома вот это напрямую касается, чтобы мы двигались, должна течь Жизнь от Отца в этом движении, Огонь Жизни причём, чтобы мы что-то достигали, что-то делали, сложные такие действия складывали, должна течь Жизнь Отца Огнём в нас. Именно её течение создаёт любое направление движения, развития в нас. С этого начинается Человек.
Человек всегда наделён Жизнью Отца. Есть.
И преображаясь Домом и Телом Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность Человека этой Эпохи каждому из нас, где Материя максимально предельно регламентируется ИВДИВО Человека в нас.
   И погружаясь в Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца, в Огонь клеточки, в Ядро её каждой из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Его Огнём Омеги.
Внимание! Этот Огонь становится общим у нас с Отцом.
Вот это та огненность, которую достигает Человек этой Эпохи. Это Эпоха, где Отец определяет все параметры и характеристики этой клеточки Огня и Синтеза её, её Ядра, а значит и наши перспективы развития.
А мы сейчас получаем возможность черпать отсюда Огонь и Синтез Отца и для Жизни, и для любой реализации. У нас есть ещё семь Огней Вышестоящих, чем Жизнь, от Репликации до Синтеза и управляющих Жизнью поэтому.
И вот черпать отсюда нужно разные возможности. Отец позволяет и утверждает это на эту эпоху.
Вот эта Огненность из ОМ Человека здесь в Омеге и общий Огонь с Отцом, здесь в Омеге сконцентрирован. Всё, что за пределами - тоже с Отцом, но больше самостоятельно развиваем. Есть.
И утверждаемся обновлением Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, разворачиваясь по-другому пред Отцом. 
И теперь маленький такой тренинг.
Вокруг тела, стоящего пред Отцом, разворачивайте Сферу Оболочку ИВДИВО Человека – это внутренняя Сфера Оболочка из ИВДИВО каждого. Если ИВДИВО каждого результирует и синтезирует все Сферы Оболочки Дома, то ИВДИВО Человека – это Сфера Оболочка, одна из ИВДИВО каждого, которая синтезирует Огонь Человека с Огнём Отца, синтез Человека с  Синтезом Отца, то есть, она для связи Человека с Отцом.
Поэтому разворачиваем Сферу оболочку ИВДИВО Человека вокруг себя.
И попробуйте теперь развернуть её, расширить, масштабно развернуть на весь зал Изначально Вышестоящего Отца, где мы стоим, охватить этой Сферой Оболочкой весь зал, касаясь даже уголков этого зала.
Так, если честно сказать, Отец нам всегда для практик выделяет только часть зала, но мы это воспринимаем это, как весь зал. Вот.
Как можно масштабно разворачиваемся пред Отцом и напитываем сферу Оболочку ИВДИВО Человека каждого из нас Огнём зала Отца. Для нас – это внутренний Огонь.
Разворачиваемся внутренним миром вовне к Отцу и просим Отца преобразить внутренний мир каждого из нас на возможность, способность прямого явления Изначально Вышестоящего Отца всеми Стандартами этой эпохи. И отдаём, сдаём, освобождаемся пред Отцом теми накоплениями, которые нас зацикливают на себе, отчуждают от Отца.
Попросите специально сжечь эпохами накопленную холодность пред Отцом, как нечувствительность к Нему.
Попросите этот предел, барьер сжечь в Дни Творения, сильно просите, если хотите, сейчас в эти дни можно очень многого достигать.
Просите Отца переключить и ввести вас, как минимум хотя бы в третий  или  лучше 11-ый принцип осуществления Отца из 16-ти. Это не Архетипы, сразу говорю, это не Ноты Отца, это нечто большее, другое, это из внутреннего мира Отца, я потом расскажу.
Главное сделайте это внутренне, сломайте сами теперь пред Отцом, со своей стороны проявляя усилие, вот этот барьер отчуждённости, посопереживайте Отцу, как он сейчас в этот момент заинтересован в нашем росте, как Он переживает каждому из нас. 
Никакие внешние слова, состояния сейчас не воспринимаем, чисто глубокое внутреннее действие с Отцом, СО-действия - совместное действие каждый из нас и Отец. Хорошо. 
Попроживайте Любовь Отца к каждому из нас. Просто, потому что мы Дочь или Сын Отца, вот просто так, у Отца всё просто.
Проживите, как Отец любит нас. Попроживайте Его поддержку нас в этой Любви, откройтесь больше.
Человек начинается с Сердечности вообще-то, там, в Сердце поглубже Любовь находится, сначала Человечность, потом Любовь
Вот если вы Человечность раскрыли в себе побольше, вы до Любви Отцовской дойдёте.
Попроживайте заинтересованность Отца в нашем росте и развитии, с какой любовью, заботой Он нас ведёт. Ответьте Ему тем же.
Проживание сложится тогда, когда будет взаимное действие. Кому-то душой просто следует больше раскрыться, не потому, что в душе плохо что–то, нет, просто нужно расти дальше.
Всё замечательно, всё у всех замечательно. Мы растём дальше. И всё, что было раньше, нужно иногда менять.
Вот пришла пора углубить нашу Человечность пред Отцом. Есть.
А вот мы, образно говоря, стоим лицом к Отцу, а теперь погружаясь в Отца, развернитесь к Матери, к Изначально Вышестоящей Матери. Она встала напротив, а мы стоим между Отцом и Матерью получаемся. Мы Есмь прямое продолжение Отца. 
Развернитесь ко всей внешней среде ИВДИВО. Сейчас от Отца она будет внешняя, если мы вернёмся в свою Компетенцию, она будет для нас и внутренняя.
Вот сейчас, мы как Часть Отца, Отцовским глядом, взглядом смотрим, Отцовским взглядом являем Цельность ракурсом Любви Отца к себе, Части Отца и одновременно ИВДИВО в целом.
 И вот, глядя на Мать, мы включаемся как выразители Отца ракурсом Должностной Компетенции в росте, развитии ИВДИВО, синтезируя и сотворяя, а также созидая условия,  позволяющие Отцу напрямую проявиться  на Планете Земля и в ИВДИВО в целом. В данном случае Частью Абсолют.
И проживите себя Управленцами, особенно те, кто Учителя Синтеза и выше, Владыки Синтеза – Управленцами этой Материи.
Когда мы стоим лицом к Отцу, мы в роли стяжающего и потребляющего Огонь Отца Человека, это нормально.
Когда мы разворачиваемся и вместе с Отцом входим в Созидание, что характерно для вашего Дома, мы обязаны быть Управленцами, частичками Отца.
Перестройте свой внутренний мир на Управленца ИВДИВО ракурсом Должностной Компетенции.
Вот попробуйте запомнить, как это у вас получилось, какое состояние сложилось. Вот.
И в этой активации, охватывая, масштабируя ИВДИВО Человека, на восьмиричного Человека, весь зал Отца, в нём Учитель тоже есть, впитываем и вмещаем Огонь и Синтез Управленца ИВДИВО в тело, преображая это тело, пересинтезируя это тело на новые возможности прямым соучастием Отца в этом действии, мы вместе с Отцом синтезируем себя.
Мы не только просим «Папа, синтезируй», но и мы обязаны принимать участие в этом действии из-за закона Свободы Воли. Если мы не включаемся – такова наша свобода Воли, ну и действия происходят намного, вернее менее эффективно. Есть.
Прожили себя Управленцами всего ИВДИВО?!
Это вот та первая отправная точка, которую нужно будет дальше разрабатывать. 
Возможно, у вас были такие работы, и даже с Главами ИВДИВО, сейчас это ракурсом Института, так по-другому должно состояться, с другой стороны заходим. Запоминайте это состояние. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека восьмиричного Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся этим на перспективу.
И эманируем в ИВДИВО как Управленцы, скажу наперёд, как Учителя или Ипостаси явления восьмиричного Человека собою в обновлении его Стандартов, в обновлении начинающихся обновлений его внутреннего мира Отцом.
 Эманируем всё достигнутое этой практикой преображения Огнём и Синтезом в ИВДИВО Красноярск 187 ИВДИВО-Цельности, эманируем всё достигнутое этой практикой Огнём и Синтезом в другие подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, эманируем  в ИВДИВО каждого.
И переключаясь на физические эманации, эманируем Огонь и Синтез этой практики собою Цельно Синтезом равновесия внутреннего-внешнего мира Человека и Учителя на территорию Красноярска и Красноярского края, то есть на территорию подразделения, ну на Россию пока не хватает, хотя бы на Красноярский край разверните.
Я так понимаю, у вас подразделение до Северного полюса достаёт, да?! (из зала – до центровочки). Проживается. Классно. Молодцы. 
    И вот в преображении благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать за помощь нам, Она только фиксировалась здесь и всё, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Янова Веронику, Юсефа Ону.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
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Мы возжигаемся всеми Огнями Синтеза, который есть, всей огненностью и синтезностью, которая есть в нас, всеми лучшими накоплениями внутреннего мира, именно внутренним миром мы предстаём перед Отцом в первую очередь.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, всеми стяжёнными программами взрастания Человека Метагалактического. И синтезируясь физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность. У нас внутренний мир восьмеричный, поэтому работаем в Октавной Метагалактике. Здесь же, в зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой. Вспыхивая четверичным магнитом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем преображение внутреннего мира каждому из нас и синтезу нас на мир Человека Изначально Вышестоящего Отца или по подготовке, Человека Мг-Фа, смотря, что у вас стяжено. А также на восьмеричность Мира Человека Изначально Вышестоящего Отца. Там, где Человек Изначально Вышестоящего Отца, автоматически развёртывается восьмерица в этом Человеке до Отца.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, проникаясь четверичной поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал 4194305 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Отцом, приветствуя. Разворачиваемся внутренним миром пред Отцом, синтезируясь им с внутренним миром Отца, ничто, между нами, не проявляется, не существует в этот момент, есть только Я и Отец. Один на один пред Отцом. Хотя мы в командном усилении, но работаем один на один.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез внутреннего мира Отца каждому из нас мерой нашей подготовки, мерой специфики Омеги каждого из нас, как клеточки Отца в нас. Не нашей Части Омега, а клеточки Отца. И проникаясь Отцом, просто заполняемся внутренним миром Отца, собственным внутренним миром. И просим Отца преобразить нас внутренним миром на восьмеричное явление Отца от Человека до Отца, заложить большую глубину открытости, доверия Отцу. Окончательно просим сжечь все стены, перегородки, отчуждения от Отца, холодность пред Отцом, или к Отцу. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, не просто умом допускаем, что Отец Огнём входит, а вот становимся частью Отца, и насыщаясь им, доводя себя до новой цельности внутренним миром, формируя в себе Человека. Больше четырёх часов мы говорили об этом Человеке.
Есть такой девиз, сленг «У нас с Отцом можно всё!», вот это учтите. Отец внутренне во мне, внешне мною. Я Есмь Отец. Понятно, что масштабом его одной клеточки. Вот эти состояния разверните так, чтобы до мозга костей поверили самому себе. Я Есмь Отец. Я Есмь и Отец, стратег, руководитель, глава, глава своей жизни, например, тем более, если вы глава какой-то организации. Аватары, главы организации соответствующей, не забываем об этом. И если Отцом дано, то уже Я Есмь, он глава. Вопрос научиться этим выражаться и пользоваться, разворачивать материально в себе главу, но этому всегда можно научиться, вопрос времени и усилий. Некоторые таропыжги делают вывод раньше. Есть.
Ещё одно объяснение. Пока я говорю, насыщайтесь, проникайтесь, становитесь Отцом, Владыкой минимум своей жизни, Учителем чего-то, являете учительство явлением Отца собою, да. Вы ипостасны Отцу тем, что даже живы, живёте, и даже больше. Это факт, объективный, никуда не деть. И если Отец наделил каким-то Синтезом объективно, не главы подразделения это делают, ни все даже до конца это принимают, то значит, это однозначно уже, дано нам стать таковыми, дано стать Аватарами Организации, нарабатывая Аватарскость в принципе. Аватар как раз и проявляет то новое, чего нет в материи, организует материю, ведёт её стратегически, управляет ею, разворачивает дело от Отца.
Вам уже многое дано от Отца, взрослость в себе активируем, ответственность, мудрость управления, истинность, отношение ко всему истинно действуя. И вот такой настрой, это первичное сложение внутреннего мира, когда вы сами себя синтезируете пред Отцом. Отец то помогает, но без нашего действия ничего не получится. Причём, если истинность, то нужно посмотреть и то, что я реально умею, и то, чему реально могу научиться, и это нужно исполнять. Даже внутри себя взрастить на какие-то способности, качества, свойства, это тоже часть проявления мира Человека Отцом, или проявление Отца Человека внутренним миром. И это не мало. На что мы готовы, на что мы активны, на что мы устремляемся, чего желаем даже, это тоже показатель характеристики внутреннего мира. Нет желаний, это ограничения. Желания узкие, служить, служить, служить, это глупость. Мы и так служим уже, если есть только желание служить, ты себя не ставишь Служащим. Служить людям, мы и так служим людям, беря возможность, то же самое. Дальше устремляемся.
А теперь все попробуйте сложиться в Отце какой-то главной Идеей всей вашей жизни, данной физической жизни, причём идея не должна касаться вашего времени жизни. Время зависит от вашей идейности. И на ваши идеи и планы будет даваться жизнь. Попробуйте сложить пред Отцом главную Идею дела вашей жизни, чему вы посвящаете эту жизнь. Это и материя может быть, это может быть и развитие Огнём, что угодно, внешнее, внутреннее, всё людям полезно, всё сразу в ИВДИВО будет печататься. Маленькое дело, большое, это не имеет значения. Маленькое, очень качественно сделанное, это может быть началом большого целого направления дел. Мы даже можем не видеть это. Смотрите на саму идею, на что вы устремлены. Смотрите на то, чего нет в нас ещё, на то, что необходимо, чтобы правильно ориентироваться в идеях. Проживайте от Отца. Только своим смотрением это тоже не достигнешь, из Огня Отца выявляйте потребность, необходимость нас окружающей среды в каких-то делах. Проживайте одновременно, что в вас откликается, что вам родным, желанным делом кажется, чтобы искусственно не натягивать на себя идеи, которые не ваши. Это неправильно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новые Огонь и Синтез, просим Отца обновить наш внутренний мир по нашей активации сложенности синтезом. Вот раньше Отец не просил Идею показать, а сейчас нужно. Далее мы просим у Отца Огонь внутреннего мира каждому из нас. Синтез то проще принять, Отец наделяет, а вот огонь попробуйте телом вместить, Огонь нового собственного мира. Каждый из нас сейчас из практики должен выйти совершенно иным, более глубоким человеком, с большим внутренним миром, более совершенным внутренним миром, устремлённым на это совершенство с большим масштабом внутреннего мира. Вот на что сейчас сподобитесь, то и ваше. Есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, теперь стяжаем у Отца Идею внутреннего развития каждого из нас синтезом Идеи предоставленной Отцом и Отцовской Идеей. Отцу предоставили, то есть, мы сейчас сложили идею, и Отец на неё даёт свою идею, от того, какая идея дальнейшего развития, будет зависеть План Отца, вот так обоюдно всё. Нет, Отец нас всё равно по Плану развивает, но мы получаем тот план, на который сами ещё устремляемся. Здесь и специфика наша будет складываться, неповторимость обязательно, красота каждого внутренним миром здесь будет складываться. Вопрос вашего состояния, отношения к Отцу. Состояние Духа, есть ли радость в Духе, есть ли лёгкость и простота, или жёсткая военная выправка старого Духа, кого-то это касается, расслабьтесь. У Отца всё нелинейно, просто, легко и красиво. И вот своей мерой отцовскости, человечности, так же легко, просто и красиво преображайтесь.
Любые зацепки, напряги, это не встроенность в Отца. Запомните это, пожалуйста, с точки зрения Аматики, именно так. С точки зрения Воли, напряги могут быть. С точки зрения Любви, тем более. А с точки зрения Аматики, повыше, я имею в виду Отцовского горизонта и Синтеза, всё просто и легко, взял и сдвинулся. Взял по мере возможности, бесполезно тужиться, только перестрой себя, настрой себя, проникнись Отцом максимально совершенно, на сколько способен. Ещё больше лёгкости, простоты, отпустите всё, расслабьтесь, вы какие есть, такие есть. В таком расслабленном состоянии, ну не слабом состоянии, да, просто принимаем Огонь. Синтез нового перспективного развития нас внутренним миром. Отец закладывает какие-то такие серьёзные перспективы, тем более в дни Творения, которые мы сейчас не проявим, это на перспективу. А потом вы вспомните, что в вас, когда-то это было заложено. Но сейчас именно нужно заложить что то, не знаю, что, сейчас прямо Отец показывает, очень важное изменение идёт. Очень многое зависит от вас, и начиная с этого года, и даже чуть раньше, мы имеем то, на что устремились сами.
Отец никогда никого не тянет и никому из нас не дано тянуть других, я про Главу ИВДИВО. Что сделали, то и ваше. Закон человека. Но так даже интересней. По максимуму просите во внутренний мир заложить какие-то новые направления вашего развития.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю реализации, стяжённую у Отца. Теперь в Волю нужно войти, как в направленное движение Огня Отца, встроиться в Отца огнём нужно. Вот здесь уже наша Воля отдыхает. Вот вы попросили что то, Отец наделил, если вы согласны принять от Отца что-то, встраивайтесь в Огонь Отца, как он течёт, попробуйте найти в себе ту отстройку Огнём, которую даёт Отец сейчас, вот просто расслабьтесь, примите Огонь, как есть, а потом только оцените состояние тела. Не наоборот.
И стяжаем прямой Дух Изначально Вышестоящего Отца для реализации внутренним миром каждого из нас с последующей внешней реализацией, для перестройки внутреннего мира, для роста мужества каждого из нас внутренним миром. Мы и так могли быть мужественны, но в тех масштабах, которых нас ведёт Отец, мужества должно быть больше. Здесь и воинство отстроиться со временем более глубоко, не поверхностно. Ну и результаты появятся, самое главное, ради чего мы идём к Отцу, ради чего мы стяжаем всё это. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Путь Человеку каждому из нас внутреннего мира, внутренним миром в синтезе с миром Отцовским. И во всём этом мы стяжаем 268435456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как видов организации Материи синтезом ФА-ИВДИВО и с перспективой развития дальше.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Материи синтеза пяти Метагалактик в синтезе Октавной Метагалактикой в каждом из нас и синтезе нас в росте развития в нас Компетентного в ИВДИВО и не просто Человека.
Мы стяжаем 21Мир Изначально Вышестоящего Отца, пять физических и по четыре Метагалактических, Тонких, и Синтезных в синтезе всех Метагалактик. Это то, что реально материализуется. Проникаемся, возжигаемся иногда 22-ой в Ре-ИВДИВО, ну там пока рановато.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Антропный принцип Творения каждого из нас минимально Октавной Метагалактикой. Есть Антропный принцип Творения Отцом напрямую, попробуйте в него войти, или Антропный Ивдивный принцип Творения Домом. Дом растёт и Антропный принцип растёт у вас. Весь Дом всегда концентрируется на нас, взращивая нас. Это имеется в виду ИВДИВО в целом, Ивдивный Антропный принцип Творения нас. Есть.
Включаемся, стяжаем, входим в него, разворачиваемся внутренним миром и, углубляясь дальше в Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутренним миром его усваиваем. Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждому из нас, включаемся, и Подобия Отцу внутренним миром и, насыщаемся, заполняемся напрямую ещё раз, глубже, внутренним миром Отца.
Проникаясь Отцом, вот сейчас получше стало получаться, ещё глубже соучаствуя, сопереживая Отцу в его деятельности, ибо это развитие нас же Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас, внимание, Искру Огня внутреннего мира Отца каждому из нас. Искра, потому что мы доходим синтезом двух Октав до восьмого архетипа материально. Это не наша Искра, это Искра Отца, это очень мощная Искра ДО-ИВДИВО. Искра, она напрямую в нас присутствует и входит в нас, но не подстраивается под нас. Отец наделяет искоркой внутреннего своего мира нас, чтобы мы смогли проникнуться ей, кто может сейчас, не получится, значит позже зажечься внутренним миром Отца, и дальше так гореть по жизни, вот это настоящий Человек, который Человек Изначально Вышестоящего Отца. Эта Искра ещё фиксируется для того, чтобы все окончательно преграды и барьеры между Человеком и Отцом во внутреннем мире снести, должна быть цельная однородность Огня, Синтеза, чего угодно, но с Отцом. Направляем этот огонь Искры во все ядра синтеза в нас, какие есть, любые виды ядерности, которые есть, заполняясь Отцом и устаиваясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать специфики внутреннего мира Отцом каждому из нас.
Это как оболочка синтеза становится вокруг нас, но это внутренний мир, и эманируем Огонь Отца собою, вот тут попробуйте не Огонь только своих накоплений, а вместе с Отцом, из Омеги Отца попробуйте эманировать Отцовский Огонь сквозь сферы оболочки ИВДИВО каждого, в ИВДИВО в целом, это очень серьёзный огонь, и сначала этот огонь идёт во внутренний мир каждого из нас, и мы в ИВДИВО в целом, который выше нас.
Эманируем прямой Огонь Отца собою с внутреннего мира в ИВДИВО Красноярск 187 ИВДИВО-Цельности и в подразделения нашего служения. Вот здесь сложно что-то прожить, просто эманируем доверием, эманируем Огонь внутреннего мира Отцовский собою, Огонь Отца собою с ответственностью за него, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и во вне на территорию Красноярского края, если можете, окутайте всю Планету Земля Огнём Отцовским. Внутренний мир внутри вас, не надо его выворачивать в материю. А вот Огонь Отцовский нами мощный может исходить. Мы не отслеживаем, как Огонь идёт, как он работает, ибо это Отцовский Огонь, не нами сгенерированный. Интересоваться можно, наблюдать можно, не определяя вместо Отца. И продолжаем эманировать, заполняя территорию Красноярского края, концентрацией Красноярского, это у нас самое максимальное, мы просим этот Огонь направить на преображение внутреннего мира Человечества мерой подготовки и насыщения Отцовским Огнём внешней среды между людьми. Пока только так. Взращивать Человечность и Человечество этим, способствуя этому росту, потому что взращивает больше Отец здесь, но мы в этом принимаем участие.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику. И уравновешиваясь активностью внешнего и внутреннего в этой практике, мы переключаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Вот замрите, запомните себя во внутреннем мире с Отцом. Это только начало, это человеческое мы отстраиваем. Представьте, если вас на Учителя Синтеза внутренне натренировать, это будут серьёзные такие выверты, преображения, ну это необходимо. Это мощное развитие Человеческого начала. Это всё в Человеке есть. 
1 день 2 часть
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Практика № 3
[bookmark: _Toc70158139]Стяжание фундаментальности Прасинтезности Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Ночная учёба

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом Института Человека Части Абсолют. Синтезируемся с шестью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, усиливаясь ими, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, приветствуем его, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновлённо Часть Абсолют каждому из нас. Я думаю, до эталона мы ещё не дошли, но всё равно, это напрямую с Частью Отца, мы стяжаем Синтез с его Частью Абсолют, стяжаем Ядро этой Части, стяжаем 262144 Сферы оболочки Части, простите, 1048576 Сфер оболочек Части. Стяжаем 1024 Системы этой Части. Возжигаемся, стяжаем Аппараты и Частности Части в целом, вспыхиваем и разворачиваемся Абсолютом пред Отцом и просим перевести нас в зал Прасинтезности на Ночную учёбу.
По правую руку и сзади от Отца – большие двойные двери, не меньше четырёх метров высотой. Отец их открывает, приглашает нас пройти в этот зал, причём, увидьте, что, погружаясь в среду этого зала, мы погружаемся в среду Прасинтезности Части Абсолют, не вообще, Прасинтезности, а именно Части Абсолют – это Материя этой Части Отцовской. 
Входим в этот зал, становимся вокруг Отца. Синтезируемся с ним в этом зале, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца в ночной учёбе-подготовке насыщения нас Прасинтезностью этой Части командой ИВДИВО Красноярск с целью развития этой Части, чёткого, офизиченного явления Отца этой Частью ракурсом этой Части. 
И стяжаем насыщение фундаментальностями этой Частью, минимум 256 фундаментальностей: 64 базовые от Синтеза до Движения. Плюс 16, ну, с четырьмя Мирами и 16 базовых фундаментальностей от Массы до Фундаментальности.
Стяжаем насыщение этими Фундаментальностями Прасинтезности, стяжаем Синтез Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И оставляем Вышестоящие тела в этом зале. Три пары Аватаров Синтеза будут с нами заниматься, возможно, в течение там до завтрашнего дня, утра нас переведут и в другие помещения, но это будет видно по результатам, а Отец оставляет нас в этом зале, закрывает двери, выходя. Вот, и мы физическими телами возвращаемся в физическую реальность, а Вышестоящими остаёмся там. 
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[bookmark: _Toc70158152]Введение в новую глубину Абсолютного Созидания. Стяжание Синтеза Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 443-ей ИВДИВО-Цельности. Стяжание Прасинтезности Части Абсолют. Стяжание Абсолютного Созидания и Жизни Абсолютным Созиданием

Итак. Мы возжигаемся цельным, всем накопленным Синтезом и Огнём Института Человека Части Абсолют в ИВДИВО Красноярск. Возжигаемся формами Ипостаси Института Человека. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом Синтеза. Далее синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она – Главами Института. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника – являющие Часть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и ИВДИВО. 
И, усиливая, восстанавливая шестеричный Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4’194’240-ой ИВДИВО-Цельности, разворачиваемся всем Огнём Института Человека пред Кут Хуми Фаинь и стяжаем условия, Синтез и Огонь роста Созидательности каждого из нас, роста Абсолюта каждого из нас, абсолютности каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь их поддержкой, мы синтезируемся отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом и в шестеричном усилении Аватарами Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4’194’305-ю ИВДИВО-Цельность. 
Становимся пред Отцом, приветствуем его, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим о стяжании Эталонной Части Абсолют. И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Прямой Синтез Эталонной Части Абсолют, разворачиваясь пред Отцом 187-ой ИВДИВО-Цельностью с переводом перспективы ближайшей этой Части в 443-ю ИВДИВО-Цельность. Давайте сразу оттуда стяжаем. Как проживается? Стяжаем у Отца Прямой Синтез 443-ей ИВДИВО-Цельности. Чувствуете другая концентрация Огня. Вам нужно по итогам перестроить Часть на новую ИВДИВО-Цельности после всех стяжаний. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 443-ей ИВДИВО-Цельности. Возжигаемся. Заполняемся этим Синтезом, стяжаем Ядро Части Абсолют эталонно, концентрируя Синтез Отца. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Сфер Оболочек вокруг Эталонной Части Абсолют. Стяжаем ядрами Синтеза насыщение Части Абсолют и стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся. 
Стяжаем ядрами Синтеза 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Части Абсолют. Эталонных 256 остались. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Абсолюта, возжигаемся. Синтезируясь с Отцом, стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных ядер Частностей Аппаратов Систем Абсолюта. И, возжигаясь однородностью и цельностью Части, вспыхиваем, разворачиваемся ею пред Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение нас Частностями Созидания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, то есть специфическими видами Частностей и стяжаем у Отца 268’435’456 Эталонных Частностей Созидания Эталонной Части Абсолют. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся глубже прямой Любовью Изначально Вышестоящего Отца и Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Частью Абсолют. И стяжаем у Отца репликацию Части Абсолют по всем эволюционным Частям всех стандартов Октавной Метагалактики, стандартов Человека в Истинной Метагалактике разворачиваем репликативный спектр Частей Абсолют соответственно стандарту Человека Истинной Метагалактики и так далее по трём остальным Метагалактикам. И таким образом, мы стяжаем прецедент развития, потенциал, роста и развития Части Абсолют эволюционным ракурсом, активации Эталонной Части Абсолют в синтезе с Отцом каждым из нас и синтезу нас. И, проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца просто Абсолютный Огонь. Пробуйте его усвоить. Он усваивается, сразу скажу чуть сложнее, то есть мы должны телесно принять Прямой Абсолютный Огонь Отца.
И, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Прасинтезность Части Абсолют. Прасинтезность, фактически, эта та метричность Синтезом Отца межархетипическая, с которой стекает однородный и целый Абсолютный Огонь Отца, чтобы это было устойчиво в нас. И спектр Абсолютного Огня у нас развернулся минимум на Октавную Метагалактику, а то и больше. Вот мы стяжаем для этого Прасинтезность Части Абсолют эталонно для человека из Октавы Метагалактики.
Прасинтезность вглубь всех ядер пишется, насыщаемся этой Прасинтезностью пред Отцом. Отец нас вводит в очень серьёзную такую глубину Синтеза – до Прасинтезности. Отец подсказывает, что этой Прасинтезностью мы насыщались в ночной учёбе. Есть. 
И возжигаясь эталонной частью, помните её эффект: синтез нас с Отцом его Любовью этой Части, слиянность этой Частью Отцом обеспечивается. Мы синтезируемся с Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютную Единицу Огня каждому из нас и синтезу нас. И вот здесь идёт как раз перестройка записей Огня вот качественно, кстати в том числе нашего, на то, чтобы мы всем цельным Огнём развернулись пред Отцом наиболее совершенно, встраиваясь в Прямой Абсолютный Огонь Эталонной Части Абсолют. Ориентир у нас есть, у нас это – Часть Абсолют. Есть. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Абсолютную Единицу Духа каждого из нас, активируя тело Духа пред Отцом. Это то, как мы естественно действуем. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Абсолютной Единицей Духа, перестраиваемся, пересоорганизовывая Дух каждого из нас. Просим Отца зафиксировать эту единицу в нас, чтобы наш Дух мог ориентироваться, куда ему развиваться. Далее. Возжигаясь двумя Единицами Синтеза, мы стяжаем Абсолютную Единицу Материи каждого из нас. Исходя из того, что мы развиваемся в целом всей Октавной Метагалактикой, но мера возможности каким-то архетипом главным для нас, центральным. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Абсолютной Единицы Огня и Абсолютной Единицы Материи в нас. И в Синтезе их мы стяжаем Абсолютную Единицу Ом каждого из нас как Человека. Человек – это ещё и Ом.
И вспыхиваем Абсолютной Единицей Ом, просим Отца активировать, включить в нас все четыре специфики единичности каждого из нас как Человека Октавной Метагалактикой пред Изначально Вышестоящим Отцом или как Человека Изначально Вышестоящего Отца в целом. В развитии Абсолютности, в развитии совершенства Истинности каждым из нас синтезом нас. И далее, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Огонь Созидания, стяжаем Созидание как таковое Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас глубиной возможности Абсолютности масштабом Октавной Метагалактики. Попробуйте включиться в Созидание теми стяжаниями, которые есть, они сейчас сильно помогут, все четыре Единичности активируйте. И просим Отца переключить нас на Созидательность Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Отца включить в нас Созидание Абсолютом с его участием. Вы сейчас должны хорошо понимать все эти процессы, что мы стяжаем. Возжигаемся, заполняемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютное Созидание каждому из нас и синтезу нас. 
И созидаемся Отцом на Абсолютное Созидание. Помните, что все нижестоящие действия включаются как часть и мы, если углублять, стяжаем у Отца Пробуждение к Созиданию Абсолюта. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Абсолютным Созиданием, как уже синтезируемые способности в нас, Синтезным Миром это точно отстраивается. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Абсолютным Созиданием. Стяжаем способности, возможности Абсолютного Созидания, стяжая их Репликацию, Репликацию Абсолютного Созидания, попробуйте в неё войти.
 И в итоге, в целом входим в Абсолютное Созидание Изначально Вышестоящего Отца, формируясь в этом Созидании Единицей Созидания Отца, Абсолютного Созидания Отца пред Отцом. И, возжигаясь всем стяжённым, заполняем Созиданием как таковым, Отцовским, все ядра наши, все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, сферы ИВДИВО каждого. И, проникаясь внутренним миром Созиданием Отца, объединяемся Созиданием с Отцом внутренним миром своим. Только сделайте это, как Отец, внутри созидает и это становится Частью нашей или нашей частью Созидания.
Вот здесь научитесь, со временем, конечно, не сразу всё получится, но проживать, что Отец созидает сейчас, какое Созидание касается вас? Проживёте только то, что касается вас. Это закон, или в чём вы коллективно участвуете, в каком-то Созидании Отца. Но фактически Сфера Созидания Отца – это ваша задача: продолжить Созидание Отца собою, для этого Абсолютное Созидание мы сейчас стяжали каждому из нас. Есть. 
И, формируясь итогом в ИВДИВО каждого сферой – оболочкой Созидания Изначально Вышестоящего Отца, причём Абсолютного Созидания. Мы начинаем сквозь эту сферу- оболочку эманировать собою Созидания Отца в целом на Планету Земля. От вашей команды зависит, как будет созидаться Планета Земля вместе с человечеством, вместе с условиями Созидания Человечества. Эманируем, окутывая всю Планету Созиданием Отца. Просим Отца и Мать Планеты Земля, если необходимо, скорректировать это Созидание. На самом деле оно или Отцовское, сейчас эманируем поскольку это Абсолютное Созидание, или оно вообще не получается, нет созидания. Это хорошая защита у Отца. Есть. 
Эманируем Огонь Созидания в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Красноярск 187-ой ИВДИВО-Цельности и в подразделение служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Созидания Абсолютного в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически этот огонь направляем на те условия, созидающиеся, которые есть на территории Красноярска и Красноярского края, что в России, на планы, на какие-то стратегические перспективы, на конкретные действия, которые происходят в России, и в частности, в Красноярске и Красноярской области (Красноярского края).
Заполняйте все эти сферы деятельности как системоорганизующие системные действия в материи – Огонь Абсолютного Созидания. Огонь Абсолютного Созидания – это продолжение действия Абсолютного Огня как Созидания собою. Есть. И, продолжая эманировать, физично в том числе эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, благодарим также Изначально Вышестоящую Мать за помощь нам, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику, Юсефа Ону. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом Синтеза Абсолюта Института Человека Части Абсолют. 
Возжигаемся формами Ипостаси Института Человека. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника, Юсеф Она, активируя шестеричный Магнит. И, проникаясь их поддержкой и Огнём, глубже синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 1’048’512 Иерархическую Цельность. Идём в Истинную Метагалактику, потому что материя для нас, мы больше человечески живём. А человек, материя – не выше Истинной Метагалактики. 
Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся их Синтезом, перестраиваясь на него. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой 1024-ричной системной организацией Частей человека. А также, просим условия роста, развития головного мозга каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь поддержкой Аватаров Синтеза, возжигаясь условиями Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в его зал в 1’048’577-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вводим Синтез внутри себя, утверждаем это, мыслим, телом это делаем. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Системную Организацию Человека, Частей Человека 1024-ричную.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Системный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Прасинтезности Системы организации материи, по образу и подобию Отцу, возжигаемся. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Совершенства Изначально Вышестоящего Отца. Записями этого Синтеза. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Совершенные Фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Движения. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтез, Совершенную Волю, Совершенную Мудрость, Совершенную Любовь, Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь. 
Далее стяжаем Совершенные: Пробуждение, Воскрешение, Генезис, Человечность, Служение, Вершение, Практику, Могущество. Возжигаемся. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные: Ивдивность, Сверхпассионарность, Истинность, Окскость, Красоту, Константность, Знание, Меру.
Стяжаем совершенные Стандарты, Законы, Императив, Аксиому, Начало, Принцип, Метод, Правило. Возжигаемся. Стяжаем Совершенные Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле. Стяжаем Совершенные: Время, Пространство, Скорость, Мерность. Стяжаем далее Совершенные: Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию, Вещество. Возжигаемся. Далее стяжаем Совершенные Условия, Я Есмь, Имперацию, Взгляд, Синтезначало, Основу, Параметод, Мощь.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенные: Право, Идею, Суть, Смысл, Мысль, Чувства, Ощущения, Движения.
И, возжигаясь 64-мя стяжёнными Совершенствами, мы стяжаем их как Фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем 64 «Пра…» соответственно всем эти названиям, как 64-ричную прареализацию Изначально Вышестоящим Отцом, как Фундаментальность Системной и Голомической организации материи. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем, собственно, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезность Фа ИВДИВО, Синтез Фа ИВДИВО, нет, Прасинтезность Си ИВДИВО, Синтез Си ИВДИВО, Прасинтезность Ля ИВДИВО, Синтез Ля ИВДИВО, стяжаем Прасинтезность Соль ИВДИВО, Синтез Соль ИВДИВО, стяжаем Прасинтезность Фа ИВДИВО, Синтез Фа ИВДИВО, Стяжаем Прасинтезность Ми ИВДИВО, Синтез Ми ИВДИВО, Стяжаем Прасинтезность Ре ИВДИВО, Синтез Ре ИВДИВО, Стяжаем Прасинтезность До ИВДИВО Октавной Метагалактики До ИВДИВО, Синтез Октавной Метагалактики До ИВДИВО, Стяжаем Прасинтезность Истины, Истинную Прасинтезность, Истинный Синтез, Высокую Цельную Прасинтезность, Высокий Цельный Синтез. 
Стяжаем Изначально Вышестоящую Прасинтезность, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез. И, стяжаем просто Прасинтезность. 
И по этой аналогии мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развертку, шестнадцатеричную развертку остальных 63-х Фундаментальностей от Праволи и Воли до Прадвижения и Движения.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем этим самым 1024 Эталонные системы Абсолюта каждому из нас, синтезу нас. А, также стяжаем 1024-ричную Системную организацию любой части Человека и не только человека.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем цельностью Голомического Огня, 1024-я Эталонными Системами. И, возжигаясь и проникаясь всем стяжённым, преображаемся 1024-ричной Ивдивно-иерархической Голомической и/или системной организацией наших Частей в целом. 
Преображаемся. И, воскрешаемся этими новыми стандартами. И, преображаясь всем, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 «пра…» от прасинтезности до прадвижения. 
И, стяжаем выявление Голомического Огня напрямую каждому из нас и синтезу нас из той Ядерной Прасинтезности, которую мы стяжали. И, заполняясь этим однородным и цельным Огнём, как Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост, глубину, эталонность и совершенство дееспособности нашего головного мозга, физического головного мозга. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез головного мозга Отца. Есть же у него такая Система. Синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Стяжаем у Отца обновление Ядра Синтеза Системы головного мозга каждому из нас на 1024-ричность её. В каждой Системе у нас ещё 1024 Аппарата, Частности, всё во всём. Поэтому стяжаем иной совершенно Синтез Ядра головного мозга. Здесь Синтез важно стяжать, не мозг, а Синтез, чтоб постепенно перестраиваться.
И, возжигаясь новым Синтезом головного мозга каждым из нас, мы просим Отца ввести нас в новую созидательную способность, в абсолютное созидание головным мозгом. Стяжаем у Отца рост и развитие Голомичности мозгом каждого из нас, как состояние, свойство нашей материи. Проникаемся, возжигаемся. 
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную единицу Голомики мозга Человека. Это универсальная единица, попробуйте её впитать. Только не ожидайте преображений каких-то, изменений в мозге, сейчас это может и не случиться. 
Заполняемся эталонной голомической единицей каждый из нас, входя в постоянство синтеза, постоянство слиянности Голомикой Отца с нашей Голомикой мозга.
И, просим у Отца Плана развития, перспективы развития, каждому из нас и синтезу нас мозга, развитие мозга, как Системы физического тела, на способность Голомического созидания, абсолютного Голомического созидания материи.
Эти перспективы на большую… на большое время. Это стратегические перспективы. Но, включает их Отец уже сейчас. Просто мы не представляем сейчас, Отец показывает насколько велики возможности Человека. Нам нечем это понять. Поэтому нам кажется, что сейчас много случается, на самом деле это только начало роста Человека. Мы просто расслабляемся и принимаем от Отца, его Синтез, его Созидание, его Творение нас. Эталонная Голомическая Единица – это базовый набор Фундаментальностей, чтобы у нас головной мозг заработал. 
И, стяжаем просто Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Теперь попробуйте его вместить каждым нейронов мозга. И вместе с этим Созиданием Отец вводит пакет Фундаментальностей или вызывает их синтез мозгом, физически, клеточками мозга.
И одновременно, заполняя этот мозг цельным однородным Огнём, мы начинаем вызывать синтез Частей физическим головным мозгом. Это 192 Части входят сюда как Части. Мы можем 4096 зафиксировать Частей Огнём на головной мозг. И Огнём Созидания Отца мы просим сформировать Голомическую цельность частей мозга каждого из нас. Ну, вот, у кого сколько Частей, получается Голомическая Цельность. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро каждой физической клетки мозга, каждого нейрона. Нейроны – это отдельный вид клеток мозга, как раз его характеризующие, там есть и другое клетки, там другой функционал. Каждым нейроном физического мозга, каждым ядром нейрона, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, способности Голомического созидания. Или абсолютного созидания Голомики, так будет правильнее, каждому из нас.
И, стяжая одним ядром набор способностей, реплицируем эти способности по всем нейронам, а далее по всем ядрам физического тела. Именно физического тела, эти способности, заполняя Ядра, активируя, вскрывая способность к абсолютном Голоническому синтезу в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Сѝнапс каждому из нас, для развития многомерных связей синапсических между нейронами головного мозга. И каждый Сѝнапс, их миллиарды, если не больше, в головном мозге, должно быть больше, преображается данным Эталоном. И получает постоянство развития тем, что на него фиксируется Эталонный Сѝнапс Отца. Эталон – это Отцовская материя.
Свойство клеток мы преобразили. Сѝнапс. Вот Отец показывает что, в принципе, можно стяжать единицу. Физическую клеточную единицу или Элемент головного мозга – Нейрон. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Нейрон головного мозга. Фиксируя Эталонный Нейрон на каждый наш нейрон и просим Отца включить постоянство развития головного мозга Эталонами мозга Изначально Вышестоящего Отца: Эталонным Нейроном, Эталонным Сѝнапсом и Эталонной Голомической Единицей мозга в целом. Эталонный мозг мы не можем стяжать. Вернее, это есть как система, но она очень разная у всех, и она уже стяжена. 
И, проникаясь, насыщаясь, подобным образом, отстройкой и, отстраиваясь мозгом Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваемся. И, просим у Отца Образ Совершенного головного мозга. Просим Волю, просим Огонь Воли и стандарты Синтеза просим у Отца Совершенного головного мозга, как перспективу нашего развития.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Ядром Системы «головной мозг» включаемся в Жизнь вместе со всем Физическим телом. Возжигаемся, проникаемся, вспыхиваем Жизнью головного мозга. И, стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, заполняя головной мозг Огнём и Синтезом, а затем и всё физическое тело. Как минимум, 191-ым Абсолютом возжигаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим включить перспективный рост и развитие головного мозга цельно, ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И эманируем весь стяжённый Огонь и Синтез по всему телу физическому, обязательно разверните: все кончики пальцев на руках, ногах должны быть, прямо переполнены этим Огнём с мозгом заполненным. Чтобы гармоничное развёртывание Огня было от макушки до пят. Проживайте изменения в теле. Тело должно отстроиться, выпрямиться внутри. Позвоночник. Просто позу другую занял, когда этот Огонь входил, создал другое состояние тела. Молодцы. 
И мы эманируем весь стяжённый Огонь этой практикой, как Огонь отстройки головного мозга, эталонности, перспективного совершенства головного мозга, Голомики мозга, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Красноярск 187-ой ИВДИВО Цельности и в подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем весь Огонь практики в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И разворачиваем этот Огонь, достигнутый практикой, по всей России. Физично разворачиваем эманации.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника, Юсеф Она за эту практику, за наше развитие. Возвращаемся в физическую реализацию. И, выходим из практики, продолжая эманировать. Освобождайтесь, чтобы голова не заболела. Аминь.
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Практика № 6
[bookmark: _Toc70158174]Стяжание Ядра Синтеза Жизни, Ядра Репликаций, Ядра Созиданий, Ядра Творения, Ядра Любви, Ядра Мудрости, Ядра Воли, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание в каждое Ядро пакета фундаментальностей и прямого фрагмента Прасинтезности. Стяжание Воли восьмерицы внутреннего мира восьмеричностью явления Отца. Стяжание у Отца Духа, стяжание Пути восьмеричности взрастания нас. Стяжание Меча Воли восьмеричности Созидания внутреннего мира абсолютно собою

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца Института Человека. Возжигаемся формой Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника, Юсеф Она. 
Переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 4’194’240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия, Огонь и Синтез перспективного взрастания нас Частью Абсолют, перспективного роста способностей Созидания каждому из нас и синтезу нас, абсолютного Созидания в том числе, Созидания 8-ричного мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 8-рицей Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Огнём, переходим в его зал 4’194’305-ю ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом, условиями, фундаментальностями, Прасинтезностью 8-ми выражений Изначально Вышестоящего Отца, начиная от Человека ИВО до Отца внутренним миром с последующей развёрткой внешне, и взрастания этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Жизни, Ядро Репликаций, Ядро Созиданий, Ядро Творения, Ядро Любви, Ядро Мудрости, Ядро Воли, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Далее стяжаем в каждое Ядро пакет фундаментальностей и прямой фрагмент Прасинтезности.
Возжигаемся восьмью фрагментами Прасинтезности 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, впитывая это вовнутрь. Очень мощный пошёл эффект от Отца, потому что мы обычно стяжали по одному фрагменту Прасинтезности. Проживайте сейчас. Просто накрыло. Вот в ИВДИВО Человека впитывайте, не бойтесь, впитывайте по максимуму всё, что даёт Отец, вы готовы сейчас многое что взять.  
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем и развёртываем эффектом прямого явления Изначально Вышестоящего Отца восемь выражений Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром. И, синтезируясь с Отцом, разворачиваемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца, являя внутренний мир Человека Изначально Вышестоящего Отца, то есть самого Отца. Отец так же живёт, Отец имеет семью. Отец имеет свою свободу выражения, только как Человек, но очень высокого развития. Сказать Совершенного – этого мало.
Далее, переключаемся, углубляемся, не выходим из Отца, не выходим из состояния Человека, а ещё больше организуемся, и стяжаем у Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, репликацией Изначально Вышестоящего Отца. Переключаемся на способность являть, перестраиваться на репликации Изначально Вышестоящего Отца собою, в полном соответствии ему. Далее углубляемся больше, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем, что такое Созидание. Огненная организация материи или переорганизация. Вот как Отец её делает. Включаемся в это, Абсолютом своим включаемся. 
И внутренне разворачиваемся пред Отцом, утверждаясь Служащим пред Отцом. Служащим, продолжая Созидание Изначально Вышестоящего Отца. Дальше, ещё глубже разворачиваемся пред Отцом Творением его, заполняясь его Творением, выявляя его из фрагментов Прасинтезности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Переключаемся на прямое соответствие Отцу творением Начал, творением всего, из чего строится материя, творением субъядерности, в том числе. Из чего потом и будет складываться Созидание. И творение достигается Синтезностями Синтеза. Творение глубоко настолько, насколько у нас Синтезности есть. Не Синтезности Учителя, а Синтезностей вообще у нас как таковых.
И ещё далее углубляемся в Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, выявляя её из фрагментов Прасинтезности на ту Синтезность, которая есть у нас, на те Совершенства Синтеза, которые есть у нас. Сейчас можете прожить, сколько у нас Синтезностей Учителя и сколько у нас Совершенств Синтеза, столько Любви Отца мы можем принять. Настолько мы в слиянности с Отцом с точки зрения Отца, с нашей точки зрения.
И разворачиваемся внутренним миром Учителя, синтезирующим, от слова «учить телом», синтезирующим окружающую материю. Чётко, Вера здесь естественной должна быть и вопросов не вызывать. Никаких сомнений: нас Отец наделяет.
Далее ещё глубже синтезируемся с Отцом, входим в него ещё глубже, ещё более глубоким синтезом Владыки. И разворачиваемся Мудростью Отца. Изнутри всё тело заполняем, Прямой Мудростью Отца,  как она у Отца есть. И вот это применение Мудрости в организации синтеза окружающего ИВДИВО – это есть действия Владыки.  Реализация Мудрости с учётом Истины, которой ты владеешь, владение Синтезом – это специфика Владыки Синтеза. Владение Синтезом – развернуть Синтез как процесс, как действие так, чтобы достичь вместе с Отцом заданного результата.  Есть.  
Ещё глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца синтезом Ивдивости. Фактически, синтезируя разные Ивдивости собою, и разворачиваемся Аватаром, синтезирующим Дом Компетенции Синтеза. Ещё глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем напрямую Синтез и стяжаем отцовскость каждому из нас. Когда у нас уже начинает расти Отец сквозь всю эпоху.  Отец или Мать, неважно, проживайте, что такое Синтез Прасинтезностью Синтеза. Или Прасинтезная Компетенция Синтеза. Отец из Прасинтезности разворачивает Синтез. 
Вот и разбирайтесь, какая Прасинтезность, для чего ИВДИВО, как мы ведём ИВДИВО. Это все вопросы, когда-то встанут перед нами.  Даже пока для личного ИВДИВО они не стоят, но встанут очень скоро. Потому что Отец все 8 направлений развития 8-ричности в нас одновременно являет в нас.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом восьмерично, вспыхиваем Началом отстройки внутреннего мира в явлении 8-рицы Отца в каждом из нас. Стяжаем у Отца Волю восьмерицы внутреннего мира восьмеричностью явления Отца. Стяжаем у Отца Дух, стяжаем Путь восьмеричности взрастания нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Воли восьмеричности Созидания внутреннего мира абсолютно собою.  Меч Воли Созидания  восьмеричного Мира абсолютно собою.  Меч Воли Абсолютного Созидания восьмеричности внутреннего мира.
Специфический Меч, берём его в руку, вставляем в позвоночник. Вытягивать его просто так не рекомендуется. Просто проверните вокруг вертикальной оси этот Меч, чтобы внутренний мир активировать собою. Он больше работает во внутреннем мире, стоя в позвоночнике. Вот отстраивайтесь на это созидание.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся им.  И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность всего Синтеза Части Абсолют Института Человека. Стяжаем Ядро Синтеза Института Части Абсолют. Стяжаем образ активации деятельности подразделения в развитии Части Абсолют каждым из нас. Стяжаем у Отца 16 фундаментальностей деятельности подразделения командно в развитии Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца от правила до ивдивости.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро Синтеза Института, не части, а Института, телу Части Абсолют каждому из нас и синтезу нас с фиксацией такого же коллективного Ядра в здании подразделения в зале Изначально Вышестоящего Отца. Это Ядро не входит в исчисляемые Ядра Синтеза Отца.  Это Ядра нижестоящие, но они могут быть. Мы с вами достигли нового Синтеза, поэтому….  И, возжигаясь этим Ядром, фактически, стяжаем у Отца План Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца всему подразделению ИВДИВО 187-ой ИВДИВО-Цельности, Красноярск. 
Коллективный План Синтеза Отца в развитии Части, задействуя потенциал Института Человека. Развитие Части идёт лично вашей ответственностью, потенциал Института – в помощь, как один из внешних проектов. Есть? Есть.  
И, проникаясь, насыщаясь всем стяжённым, мы эманируем командой, мы вызываем явление Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца сюда, на «физику» Планеты Земля собою. 
 Ну, что? Было прикосновение Отца? Запомнили эту концентрацию? Эту глубину Синтеза Отца, глубину явления Отца?  У меня даже горло перехватывает, настолько это глубоко и серьёзно. Вот в этой среде должны далее проходить ваши Советы Отца. Научиться этому надо. Ещё одна задача от Кут Хуми и Янова. С Отцом совещаться, в прямом смысле, чтобы любое выражение физичностью команды Отца вызывало на Планете Земля очень мощную подвижку  Созидания. С такой целью. 
Это нужно достигать в любой команде, вам в том числе. Наша задача, первая задача, чтобы создавать на Планете среду, соответствующую выражению Отца. Чтобы человечество творилось этой средой. И эманируем собою Синтез Части Абсолют, Огонь Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, внимание, командно, ракурсом аватарских и ипостасных должностей в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 187-ой ИВДИВО-Цельности, растущую 443-ю, Красноярск и в подразделения других служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Прямой Синтез и Огонь Части Абсолют командно собою в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого, на территорию Красноярска, там, где Нить Синтеза охватывает всю территорию Красноярска. Так увидьте, пожалуйста. На территорию Красноярского края, Столп охватывает эту территорию, и часть сферически охватывает Планету Земля ракурсом  187-ой ИВДИВО-Цельности, 443-й растущей ИВДИВО-Цельности.  
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщая Планету, ИВДИВО в целом. Продолжая эманировать, мы благодарим Отца за факт возможности этого творения с Отцом, за развитие и помощь в развитии Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику, Юсефа Ону за взаимодействие с нами. И, впитывая весь опыт, ещё раз благодарим всех, кто нам помогал. Выходим из практики. 
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