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Институт метагалактического Человека. Часть Парадигма Отца ИВО. ИВДИВО Кубань
Практики
День 1 часть 1
Практика 1. Стяжание прямого Синтеза Института метагалактического Человека, стяжание формы Ипостаси Института метагалактического Человека. 8-ричный Магнит: ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Дмитрия Кристины, Трис Клементина и Боримира Лики. Стяжание прямого Синтеза Части Парадигма Отца и сформирование Ядра этой Части каждому. Фиксация в зале Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Истиной Метагалактики и стяжание Фрагмента Парадигмы Отца, как прямой Парадигмы Отца, который даётся по Подобию только на большую перспективу
День 1 часть 2
Практика 2. Стяжание Ядра Синтеза Парадигмы Человека переключением нас на Новую Парадигмальную Основу Человека. Стяжание Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца как базовую Часть Человека Октавно-метагалактического. Стяжание 4194304-ричного Человека Октавной Метагалактики. Стяжание Парадигмы ИВДИВО Человека и сам ИВДИВО Человека Октавно-метагалактически. Стяжание роста и развития Внутреннего мира. Стяжание 17 179 869 216 Ядер Синтеза Внутреннего мира. Стяжание Парадигмы Человека его Внутреннего мира. Стяжание в целом Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу, стяжание  Синтеза Образа и Подобия. Стяжание Рождения Свыше Отцом Внутренним миром масштаба 14-и архетипов ИВДИВО.
День 2 часть 1
Практика 3. Преображение мозга каждого из нас на парадигмальную 8-ричную отстроенность явления 8-ричности ИВО Человеком Изначально Вышестоящего Отца минимально по Должности Учителя, стяжание 8-ричной Метричности мозга для развития Части Парадигма Отца служением Человечеству. Стяжание Ядра Синтеза Метрики материи Человека ИВО и Учителя Синтеза одновременно. Стяжание Парадигмы Человека ИВО 8-рично.  Стяжание Эталонного Содержания Парадигмы Отца. Стяжание Фа, одного из видов Фа ИВО лично каждому из нас, как Должностному Компетентному.

Практика 4. Стяжание восьми Ядер Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца: Общее Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Особенного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Частного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Единичного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Всеобъемлющего Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Несоизмеримого Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Синтезного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Цельного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, как 8-ричность цельной Парадигмы восьмью разделами её. Стяжание восьми Ядер Синтеза восьми Парадигм.

День 2 часть 2
Практика 5. Итоговая практика.

День 1 часть 1

[bookmark: _GoBack]3:28 – 4:00                                          Практика 1.
Стяжание прямого Синтеза Института метагалактического Человека, стяжание формы Ипостаси Института метагалактического Человека. 8-ричный Магнит: ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Дмитрия Кристины, Трис Клементина и Боримира Лики. Стяжание прямого Синтеза Части Парадигма Отца и сформирование Ядра этой Части каждому. Фиксация в зале Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Истиной Метагалактики и стяжание Фрагмента Парадигмы Отца, как прямой Парадигмы Отца, который даётся по Подобию только на большую перспективу.

Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Выстроили чётко все Ядра Синтеза по позвоночнику, в голове, если есть там профессиональные высшие Ядра Синтеза, а потом синтезировали их в одно целое – центральное Ядро Синтеза каждого из нас. Вспыхиваем Учителем Синтеза в нас, активируем Ядро Синтеза Учителя Синтеза. Активируем Ядро Должностной Компетенции в каждом из нас – Я Есмь Аватар такой-то Организации.
И синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. В первую очередь это потому, что они нас ведут, мы начинаем из человека переключаться в профессиональное действие. И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем их Синтез, насыщаемся их Синтезом. Переходим по Огню и Синтезу Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО.
Пойдёмте в 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся в зале ИВДИВО Должностных Компетенциях перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прям впитывая от них конкретную субстанцию Синтеза, вводим в наши тела, которые стоят перед Кут Хуми.
И, возжигаясь Синтезом Синтеза, мы просим развернуть в нас деятельность Института метагалактического Человека ракурсом Части Парадигма Отца в ИВДИВО 4194202 ИВДИВО-Цельности. но мы не переходим в эту ИВДИВО-Цельность, а мы стоим в Фа-ИВДИВО.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем прямой Синтез ИВДИВО, как Синтез, как Условие, как Стандарт, как Параметры данного семинара, цельно. Семинар – тоже из Ядра Синтеза разворачивается, только у меня оно заложено потенциально, я его разворачивала, готовилась к семинару, а у вас эти два дня будет формироваться это Ядро.
Пока насыщаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь на этот семинар. Ещё глубже проникаясь, заполняемся прямым Синтезом Кут Хуми и Фаинь, именно деятельности Проекта Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, а Кут Хуми и Фаинь – Главы ИВДИВО.
И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь прямой Синтез Института метагалактического Человека, заполняясь и оформляясь им. И поэтому стяжаем форму Ипостаси Института метагалактического Человека. Эта форма навсегда стяжается. Она может быть не первой, не главной для вас, у вас много разных форм, но эта форма вмещает весь концентрат Синтеза и она действует у вас, то есть вы являете Ипостась Института Человека собою на весь этот семинар, дальше как хотите.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся и становимся Ипостасями Института метагалактического Человека пред ними и входим в магнитный Синтез с ними, просим усилить Условия, Синтез, Иерархизацию и Огонь деятельности нас в течение 12-ти часов с целью реализации Синтеза Отца этим Проектом – Частью Парадигмы Отца.
И заполняясь Огнём и Синтезом Ипостасно Кут Хуми и Фаинь, мы далее просим углубить наш магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дмитрий и Кристина. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дмитрий и Кристина, здесь же, ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Проникаемся ими, синтезируясь, стяжаем Синтез Содержания Прасодержания Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся их Синтезом внутренне телесно, и возжигаемся этим стяжённым Синтезом. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрия Кристину ввести нас в реализацию Условия роста и развития Части Парадигма Отца командой ИВДИВО подразделения ИВДИВО Кубань.
И, как бы включаясь, давайте так – глубина Синтеза Дмитрия Кристины в нас должна быть такова, что мы меняемся глубоко внутренне естеством и состоянием, напрямую продолжения Дмитрия Кристины собою. Вот такой глубокой синтезностью с Дмитрием Кристиной, мы стяжаем у них прямой Синтез Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Заполняемся этим вторым Синтезом Дмитрия Кристины, у них 32 выражения, кстати, и, проникаясь Синтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, как Части, которую они являют в материю. Они синтезируют Синтез Парадигмы Отца, они за это ответственны. Далее входим в магнитный Синтез Дмитрия Кристины в целом в четверичном Огне. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Трис Клементина, правильно, если не ошибаюсь? Я могу Синтезы попутать.
Из зала: Да, Синтическое тело.
Да, стяжаем Синтез Синтического тела Изначально Вышестоящего Отца, просим поддержку и разработку глубины материальной организации Части Синтическое тело и здесь же, в этом же виде материи Части Парадигма Отца, и входим в 6-ричный магнитный Синтез с ними.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами в этом 6-ричном Синтезе, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, подсказывайте имя, ИВДИВО-иерархического содержания Изначально Вышестоящего Отца?
Из зала: Боримир Лика.
Да, Боримир Лика. Приветствуем Аватаров Синтеза Боримира Лику, проникаемся их Синтезом. Заполняемся ИВДИВО-иерархическим содержанием Изначально Вышестоящего Отца Боримира Лики. И входим в 8-ричный Магнит: Кут Хуми и Фаинь, Дмитрия Кристины, Трис Клементины и Боримира Лики. И в этом 8-ричном магнитном Синтезе мы просим поддержку нас Синтезом и Огнём, поддержку нашей работоспособности на весь семинар, до итоговой практики завтра. 
И переходим в этой 8-ричной магнитности, не все Аватары могут с нами пойти, но они так, нелинейно нас поддерживают. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, становимся 268 435 457-й Истинной ИВДИВО-Цельности, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем напрямую прямой Синтез Части Парадигма Отца, прося Отца перестроить эту Часть, отстроить её Стандартами Синтеза Отца на Эталонную Часть, на Совершенную, может быть Стать Часть, Синтез Часть пока не трогаем.
И, проникаясь Изначально Вышестоящем Отцом личной Частью Парадигма Отца, возжигаемся, и в целом, впитывая Синтез и Огонь Части Парадигма Отца ИВДИВО каждого, телом. Причём, впитывание идёт не извне вовнутрь, а изнутри вовне, тогда сквозь Центральное Ядро Синтеза Отец нас эманирует на нас Синтезом и, наделяя нас Синтезом, мы преображаем наши Ядра Синтеза, тем более Должностное Ядро, и мы разворачиваем Синтез Ядер Синтеза в наши Синтезтела, стоящие перед Отцом.
Внимание, завтра до итоговой практики, возможно, будут сплавлены все Ядра, то есть, фактически, их внутри нас не будет, а будет процесс формирования нового Синтеза дальше, с развёртыванием Ядер тех же самых, но с более глубоким по качеству Синтезом, который мы сложим за два дня. Фактически, мы действуем телом в синтезе всех тел, которые есть у нас, но в котором должен рождаться новый Синтез. Есть.
И далее, мы, синтезируясь глубже с Отцом, акцентируем своё внимание на Центральном Ядре Синтеза, вот условно, как центровке нашего ИВДИВО каждого, есть. То есть в теле Ядра растворяются, но никуда не деваются. А в ИВДИВО Ядро держится, в ИВДИВО каждого. И вот этим Ядром Синтеза мы синтезируемся ракурсом Должностно Компетентных Учителей Синтеза с Ядром Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца, и насыщаемся прямым Синтезом, он запределен для нас, где у нас теряется, растворяется восприятие тела, а мы Есмь только Дом. И весь Дом заполняется Синтезом Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И вот такая среда Дома, она позволит нам по-другому преобразить тело Синтеза. Эту тему мы ещё подробнее развернём. И проникаясь Отцом, мы стяжаем обновление Эталонной Части из Фа-ИВДИВО, но, где у нас Эталонные Части находятся? 
Из зала: Учителя Синтеза?
Учителя Синтеза.
Из зала: В Ми-ИВДИВО.
Ми-ИВДИВО. Октавная Метагалактика отдаётся человечеству, там у нас человеческие Части. Тогда Части Учителя на шаг выше – в Ре-ИВДИВО, а Эталонные Части Учителя – в Ми-ИВДИВО, это на шаг ниже. Тогда здесь будут Совершенные Части Парадигмы Отца, но мы до них пока ещё не доходим.
Из Фа-ИВДИВО в Ми-ИВДИВО мы стяжаем прямой Синтеза Части Парадигма Отца, возжигаемся Эталонной Частью, просим Отца сформировать Ядро этой Части каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть эту Часть, и разворачиваем вокруг нас, как Сфера Оболочки ИВДИВО каждого, но одновременно это Сфера Оболочки Части Парадигма Отца Учителя Синтеза Должностно Компетентного.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Синтеза Эталонной Парадигмы Отца, стяжая 256 Ядер Частей Парадигмы Отца, 256 Ядер Эталонных Систем Эталонной Части Парадигмы Отца, возжигаемся. Стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Парадигмы Отца, 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Парадигмы Отца.
И разворачиваем 1024 Сферы Оболочки Части Эталонной Парадигмы Отца каждым из нас вокруг нас, включая и синтезируя эти Сферы Оболочки со Сферами Оболочками ИВДИВО каждого. И концентрируем и  насыщаемся этой Частью.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фрагмент Парадигмы Отца, на Прасинтезность мы пока не готовы. Фрагмент – это неадаптированный к нам кусочек Парадигмы Отца. Он даётся по Подобию нам, только на большую перспективу, которую видит Отец. Этот Фрагмент, как прямая Парадигма Отца в нас присутствует, и будет позволять нам растить парадигмальность таким ракурсом, который будет наше развитие складывать, вплоть до человеческого. И принимая Ядром Части Фрагмент Парадигмы Отца, мы стяжаем оживотворение Части данной.
И просим Отца включить Часть, Эталонную Часть Парадигма Отца в разработку, в применение, в активацию деятельности в нас, в развитие явления в целом всей командой ИВДИВО Кубань Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, разворачиваясь Фрагментом Парадигмы, вспыхивая им, начинаем разворачивать вокруг нас Синтез Парадигмальный этой Части. И просим далее Изначально Вышестоящего Отца по возможностям развернуть нашу дальнейшую деятельность в зале Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас каждый спросите: да или нет зал Прасинтезности, самое главное, какого архетипа? А потом вслух попробуйте ответить. То есть ведём весь семинар в зале Прасинтезности? Вы будете первые для такого режима. У вас специфика. И в каком архетипе материи? В этом вы не выдержите, сразу говорю. В Истинной Метагалактике, ладно, за вас ответила.  
Далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики в 1048577 Иерархическую Цельность.1048577 Иерархическая Цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, приветствуем его.
Разворачиваемся, возжигаемся, адаптируемся Эталонной Частью к Истинной Метагалактике Эталонной стяжённой Частью Парадигма Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия и возможность тренировки нас на способность усваивать Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца и далее применяться ею. И просим возможность провести весь семинар из зала или вместе с Отцом концентрацией Прасинтезности на нас.
Отец говорит: «Ну что ж, пробуйте». Он поворачивается вправо, для нас это влево. Правой рукой показывает слегка: сзади его есть дверь, высокая двухстворчатая дверь, очень красивая. Двери открываются взглядом Отца или мыслью его. Они уже открылись.
За этой дверью – среда Прасинтезности Истинной Метагалактики. По сути это Синтез Октавной Метагалактики, то есть она рождается между Метагалактиками, но в данном случае это Прасинтезность, входим как в запредельность Истинной Метагалактики в эту среду, в этот зал. Ножками прямо ощущаем, и идём.
Становимся в этом зале вокруг Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, настраиваясь на него, синтезируемся с ним Центральным Ядром Синтеза, и стяжаем Прасинтезность Истинной Метагалактики, а именно, Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Отец сейчас на нас концентрирует, можно сказать, поток Синтеза, точнее, Прасинтезности, своей Части Парадигма Отца. Весь зал – это субстанция Прасинтезности Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь пробуйте впитать Прасинтезность, понимая, что Прасинтезность выше Синтеза, и что вы сейчас меняете все свои Начала, Основы, то есть, вы меняете свои Стандарты, вы меняетесь естеством своим очень глубоко.
Меняться в Отце не стоит бояться, у нас иногда Дух сидит в такой позиции – не буду меняться, а вдруг будет хуже. Не будет в Отце, вот здесь довериться надо Отцу, открыться. И заполняясь его Прасинтезностью, просто допустить в доверии Отцу, что вы можете развиваться дальше, меняться, развиваясь. За этим пришли.
Когда вот этим заполнением Прасинтезностью меняется ваше состояние. Погружайтесь в Отцовскую Парадигму Отца, как Часть, и преображайтесь ею. У кого-то Прасинтезность над головой зависла, открывайтесь головой, но дамы впитывают сквозь стопы. У кого-то Прасинтезность через Хум, в Центральное Ядро ИВДИВО каждого входит, по-разному.
Мужчины впитывают головой, но если это телесное вмещение, а Домом – это сквозь центровку. Ядро – это то, что нас напрямую соединяет материально с Отцом. И оформляемся, организуемся Эталонной Частью Прасинтезность ракурсом Истинной Метагалактики пред Отцом, то есть стоит тело вас, похожее на физическое, всё то же самое, но ракурс вашего явления Отца – это Часть Парадигма Отца. Всё, ракурс появляется, просто, всё то же, что есть, всё учитывается, но ракурсом и спецификой Парадигмы Отца.
Сейчас Отец нам что-то говорит, он даёт рекомендации, именно чего нам не хватает в нашей парадигмальности. Что у нас нужно изменить вот в этой общей картинке, концептуальной картинке мироздания. Послушайте каждый рекомендации индивидуальны у Отца. 
Первое – это то, что всех касается, рекомендации: не вы сейчас сами всё это исполняете, а вы с Отцом, а отсюда – другая мощь, могущество и результат. Это так, чтобы укрепить Веру, поэтому доверие Отцу ещё необходимо. Не Вера в Отца, а доверие, что глубже, чем Вера. Доверьте себя Отцу, как клеточку, чтобы он нами развернул Парадигму на Планете Земля.
И неважно, что мы не понимаем, не умеем, Отец умеет много что делать. А мы научаемся, только когда включаемся в этот процесс, не сразу, накопив опыт – начинаем различать, распознавать, что мы делаем здесь. Есть? Отсюда Истинность Парадигмы – Человек Есмь Отец. Вот сейчас себя позиционируйте:  вы Есмь Отец. Есть.
И далее принимаем все рекомендации Отца, впитываем как Синтез Отцовский, любое Слово уже синтезирует всё вокруг, поэтому Слово, Мысль Отца впитываем из рекомендации, всё впитываем и преображаемся, даже если не понимаем, что он нам сказал.
И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть условия действия нас в  Прасинтезности с целью взращивания парадигмальности в нас с постепенным формированием и проявлением Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца нами.
Вот попроживайте – есть разрешение быть в зале Прасинтезности постоянно, это вышестоящими телами? Отец сказал уже: «Пробуйте», значит, пробуем. Если будет нам тяжело, Отец нас выведет и скажет нам, то ли мы поймём это. Тогда мы остаёмся вышестоящими телами в зале у Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез-физичностью своей возвращаемся в физическую реализацию. Здесь, в этой аудитории мы находимся, и начинаем эманировать избыток Огня и Синтеза Парадигмы Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, подразделение ИВДИВО 4194202 ИВДИВО-цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически концентрируем этот Огонь и Синтез в подразделение Кубань, разворачивая, растягивая потом этот Синтез на всю Планету Земля.
 Точнее, сначала в Россию, давайте границы России, не выходить за пределы, пока не достигнем концентрации Парадигмы Отца на территории России, а потом развернём на всю Планету, не сейчас. Попробуйте достигнуть Чукотки, Камчатки, растяните каждый общий Огонь и Синтез Парадигмы Отца от Калининграда, от Мурманска, Архангельска и так далее, до Владивостока. Есть.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал в этой практике, Дмитрия Кристину и остальных Аватаров.
И, возвращаясь в физическую реализацию, выходим из практики.

День 1 часть 2
1:26 – 1:41                                                   Практика 2.
Стяжание Ядра Синтеза Парадигмы Человека переключением нас на Новую Парадигмальную Основу Человека. Стяжание Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца как базовую Часть Человека Октавно-метагалактического. Стяжание 4194304-ричного Человека Октавной Метагалактики. Стяжание Парадигмы ИВДИВО Человека и сам ИВДИВО Человека Октавно-метагалактически. Стяжание роста и развития Внутреннего мира. Стяжание 17 179 869 216 Ядер Синтеза Внутреннего мира. Стяжание Парадигмы Человека его Внутреннего мира. Стяжание в целом Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу, стяжание  Синтеза Образа и Подобия. Стяжание Рождения Свыше Отцом Внутренним миром масштаба 14-и архетипов ИВДИВО.

Итак, мы возвращаемся в Зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Чувствуете заряд из Прасинтезности Истинной Метагалактики, чувствуете просекание Истины? Это вот, всё – на спонтанности рождалось в команде, дело не только во мне. А это уже эффект есть из Прасинтезности. Дальше: становимся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики 1048577 Иерархической Цельности, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, выходим из этого Зала Прасинтезности и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Становимся в этом Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ним; проживите разницу плотности Огня. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, заполняемся им. 
И стяжаем Парадигмальность или Ядро Синтеза Парадигмы Человека каждому из нас, синтезу нас.
 Это всё, что мы о Человеке говорили – это выявление, как вы любите говорить, расшифровка Парадигмы Человека. Эта расшифровка шла из Синтеза сейчас, Отцовского, который мы командно накопили в Зале Прасинтезности. Увидьте реальность всего происходящего. У нас некоторые команды уже научились это делать. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Мг, возжигаясь Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы стяжаем следующим шагом Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим  Изначально Вышестоящего Отца в активации всех наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, всех наших подготовок, компетенций, то есть 20-рицы, 40-рицы, мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на Новую Парадигмальную Основу Человека, и просим ИВО завершить не только Духом, но и даже накопленным Огнём те записи, те привычки, те исторические накопления, вольно или невольно достигнутые нами, которые не соответствуют, не дотягивают до Октавно-метагалактического Человека. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4194304 Ядра Синтеза, стяжаем и разворачиваем Часть Парадигма Изначально Вышестоящего Отца, Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как базовая Часть Человека Октавно-метагалактического пред Отцом. Настраиваемся на Парадигму Отца самого Изначально Вышестоящего Отца, и впитывая 4194304 Ядра Синтеза, мы разворачиваем 4194304 сферы-оболочки Части Парадигмы Стандарта, стандартно, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипически, Октавно-метагалактически базовую часть Человека Парадигмы Отца. Разворачивая Огонь и Синтез, масштабируя ИВДИВО каждого из нас на всю Октавную Метагалактику, охватывая 4194304 ИВДИВО-Цельности собою, по одной ИВДИВО-Цельности каждой сферой-оболочкой Части. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304-ричное синтезирование Парадигмы каждому из нас и cинтезу нас данной Части, в освоении Октавной Метагалактики, как базовой Метагалактики Жизни человечества второй Октавой. 
Кстати, в этом начнёт складываться переход человечества в Посвященных, скорее всего, будет проще расти Посвященным. Ну, это пока – предположение. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, усваивая, просим Отца переключение в нас на новые Параметры осуществления Жизни всей 8-рицей: перестроить, преобразить, пробудить и воскресить Октавно-метагалактическим Человеком Новой Эпохи с развитием Октавно-метагалактического Человека  Учителем Синтеза в каждом из нас. Один входит в пять как часть. Человек входит в Учителя как часть. И проверяется Учителем. И вы получаете сразу прецедент развития из Человека – в Учителя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4194304-ричного Человека Октавной Метагалактики каждому из нас. Возжигаемся, и стяжаем у ИВО преображение и отстройку телесности Октавно-метагалактической, заполняясь Парадигмой и Стандартами Отца данного преображения. Это не значит, что вот сейчас тело там станет готовенькое. Синтезом, да. Отец тут же нас синтезирует и наделяет Синтезом, материально – это самодостигаемо. Это может быть в разные сроки достигнуто. Всё – по возможностям каждого. Преображаемся на новую телесность и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму ИВДИВО Человека и сам ИВДИВО Человека Октавно-метагалактически стяжаем каждому из нас и синтезу нас. 
Мы человеческий Стандарт выстраиваем, только потенциал у нас сейчас Учителя должен быть, увидьте, но человеческий – как у всех людей. И разворачиваем вокруг нашего тела, так как Синтез всей материальности ИВДИВО Человека, сопрягая его с ИВДИВО Отца, это 192 Часть самого Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постоянное, непрерывное, истинное перетекание, наделение нас Синтезом, Парадигмой Отца, Содержанием Отца, с усвоением Содержания Отца. Содержание Отца – это та же Парадигма Отца одним из ракурсов – каждому из нас, как Синтез ИВДИВО Отца и ИВДИВО Человека в одно целое. ИВДИВО Отца как материя, состоит из клеточек, ячеек. ИВДИВО Человека встраивается в ИВДИВО Отца, это – внутренний Дом самого Отца, как маленькие клеточки, вот так увидьте. Но ИВДИВО Человека – это ракурс ИВДИВО каждого, увидьте. 
Возможно, и ракурс ИВДИВО Отца как Части, но это всего лишь Часть. ИВДИВО каждого у нас повыше охватывает всё, что мы имеем, вплоть до однородного тела. И вот ИВДИВО каждого одной из оболочек имеет ИВДИВО Человека. Это та оболочка, которой мы синтезируемся с Отцом Внутренним миром внутренне, и разворачиваемся внутренне пред Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь ему Внутренним миром. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие Внутреннего мира каждого из нас, стяжая 14 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 14 архетипических Синтезов, и, следуя закону Масштабирования, мы разворачиваемся ИВДИВО каждого и в нём же – ИВДИВО Человека масштабом 14-и архетипов Изначально Вышестоящего Отца Внутренним миром каждого из нас. Стяжаем 14 архетипических Синтезов, 14 архетипических Огней, стяжаем 14 архетипических Ядер Синтеза. Расширяйтесь на 14 архетипов масштабом ИВДИВО Человека и Внутреннего мира, и только после этого мы получим возможность включаться внешне в эти все масштабы типа Си-ИВДИВО. 
Пока мы это осваиваем внутренним способом, и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17 179 869 216 Синтезов, столько же Ядер Синтеза Внутреннего мира каждого из нас; всё нижестоящее включается как вышестоящее ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. Насыщаемся этим Огнём и Синтезом внутренне, и просим Отца развернуть перспективы стратегии Внутреннего мира Человека в выражении Внутреннего мира Отца. Стяжаем Парадигму Человека его Внутреннего мира этим, стяжаем стратегию, перспективу каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Образ Изначально Вышестоящего Отца, не одной Частью, не Монадой, а в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Человека входит прямой, тотальный, однородный Огонь и Синтез Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на перспективу Подобие Изначально Вышестоящему Отцу, и стяжая  Синтез Образа и Подобия, мы стяжаем Рождение Свыше Отцом Внутренним миром масштаба 14-и архетипов ИВДИВО, возжигаемся, и, возжигаясь стяжёнными Ядрами Синтеза Си-ИВДИВО с соответствующей включённостью всех нижестоящих архетипов материи, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Новое каждому из нас ракурсом Си-ИВДИВО. 
Новое Рождение – это допуск выходить туда, и внутренне заполняясь стандартом Нового Рождения масштаба Си-ИДИВО, разворачиваемся им, и на нас начинает фиксироваться Си-ИВДИВО вместе с остальными архетипами материи, где мы в центровочке стоим первой ИВДИВО-Цельностью минимально. Все остальные 7 архетипов материи развёрнуты внешне. Увидьте. 
Внутренний мир – это Ре-ИВДИВО и до Си-ИВДИВО. Октавная Метагалактика – это реальность, которую мы осваиваем, объективка Отцовская. До – стыковка двух Октав, а всё остальное нижестоящее становится внешним для нас. Переключайтесь внутренне на эту центровку, постарайтесь в ней остаться. И вот, отстройте свою позицию Наблюдателя в Отце: вы Есмь физика Октавной Метагалактики, где синтезируется выше-нижестоящее. Это минимум Человека по этим Стандартам. Мы идём дальше Стандартом для всего человечества. Из этой перспективы, центровки, нужно рассматривать Парадигму Отца. Есть. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца усвоить нам, преобразить нас стяженным Синтезом. Переходим в Зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики 4194305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Отцом, стяжаем и насыщаемся Синтезом и Прасинтезностью Части Парадигма Отца, повышаем масштаб и качество этой Части. 
И остаемся в этом зале вышестоящими телами до завтрашнего начала второй части семинара, физикой благодаря Отца и всех кто нам помогал, с Кут Хуми Фаинь, например. Возвращаемся в физическую реальность, и ничего не эманируя, выходим из практики. Всё, на ночь вы – в Зале Прасинтезности стоите. Увидели?
На сегодня всё, извините за задержку, спасибо вам большое.

День 2 часть 1
02:02 – 02:19                                             Практика 3.
Преображение мозга каждого из нас на парадигмальную 8-ричную отстроенность явления 8-ричности ИВО Человеком Изначально Вышестоящего Отца минимально по Должности Учителя, стяжание 8-ричной Метричности мозга для развития Части Парадигма Отца служением Человечеству. Стяжание Ядра Синтеза Метрики материи Человека ИВО и Учителя Синтеза одновременно. Стяжание Парадигмы Человека ИВО 8-рично.  Стяжание Эталонного Содержания Парадигмы Отца. Стяжание Фа, одного из видов Фа ИВО лично каждому из нас, как Должностному Компетентному.

Мы возжигаемся Синтезом Части Парадигма Отца Института Метагалактического Человека, физично возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами 8-рично магнитно. Восстанавливаем вчерашний магнит. Концентрируем и вводим физику, вся эта тема два часа, она была о распознании и записи Содержания Прасинтезности, которую вы взяли ночью в зале у Отца, до физики. Вот вы и работали в среде Прасинтезности, рождая свою Парадигмальность.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь физично, синтез-физично, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь как Ипостаси Института метагалактического Человека ракурсом Части Парадигма Отца.
Переходим в зал Кут Хуми и Фаинь в Ре-ИВДИВО Метагалактику 16777152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Цельность. Разворачиваемся в этом зале внутренне Учителями Синтеза, внешне Ипостасями Института Человека пред Аватарами Синтеза, приветствуем их.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы просим преображения синтеза нас, каждого из нас на способность Парадигмально действовать.
И просим преображения функционала головного мозга, помня о том, что головной мозг – это 1024 Система физического Тела, выражающая Часть Отца 4-ой эволюции в Человеке, в физическом Теле.
Мозг – это овеществлённая субстанция Отца в нас, нашими возможностями. И вот этим ракурсом стоит ещё посмотреть на мозг, на его работу, ну кому интересно.
Поэтому Цельность, 8-ричность – это то, что актуально для развития мозга, Цельность Огня и Синтеза, синтез многих Огней Частей мозгом, не только Огней, а подготовок и компетенций, это всё его задачи. Обработка, анализ, рождение новых возможностей – это всё к мозгу.
Поэтому старое восприятие мозга, которое сейчас известно физиологам, это очень поверхностное восприятие, оно правильное, но очень поверхностное. Надо углублять.
И далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся 1024-ой Системой физического Тела, мозгом с мозгом Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО ракурсом Учителя Синтеза. В Ре-ИВДИВО у нас базовые Части Учителей Синтеза. Вот заполняемся этим Огнём мозга Кут Хуми и Фаинь. Можно 4-ричным магнитом войти, синтез мозга каждого из нас с Дмитрием Кристиной.
И проникаясь их поддержкой, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца
16777217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его командой выразителей Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца преображение мозга каждого из нас на парадигмальную отстроенность, с постепенной, от парадигмальной отстроенности всего 8-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, концентрируем Синтез Отца мозгом. Он сейчас нам направляет Синтез своего мозга, ну такую грань маленькую, когда мозг отстроен 8-рично.
Мы просим прощения у Отца за какие-то накопления вольно или не вольно достигнутые, не позволяющие нам сейчас войти в эту работу в полноте 8-рицы и перестроиться.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца. И не только мозгом, а всем Телом становимся в Пламя Отца, сплавляя двоичную кодировку, вырастая из троичной, вот здесь как сплавите, не сплавите, ваш вопрос всё свободно, как сможете.
И в этом Пламени мы просим Отца потенциализировать каждого из нас и синтез нас на явление, истинное явление 4-ричности в 8-ричность Человека во всех Стандартах. Это нельзя назвать даже Принципом, это мелко будет. Просто 4-ричность и 8-ричность. Минимальная 4-ричность, из которой мы вырастаем, в 8-ричность. Минимальная позиция Я Есмь Отец, что и соответствует Человеку этой эпохи. Просто Человеку, а Учитель появляется 8-рицей, значит, для Учителя Синтеза и в Ре-ИВДИВО. Кстати в Ре-ИВДИВО уже можно стоять только Должностными Компетенциями, запомните это.
И получается, мы с вами становимся пред Отцом, разворачиваемся из Пламени Отца, преображёнными и настроенными на явление 8-ричности Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца минимально, но по Должности Учителя, где-то, вот, и Человеком и Учителем одновременно, Человека Учителя как части.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричную Метричность мозга для развития Части Парадигма Отца служением Человечеству. Просто посмотрите взглядом, научитесь это смотреть, цель себе поставьте, всё 8-рично. В каждом движении, в каждом мгновении вся 8-рица – постоянно. И не важно, замечаем мы это или нет.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, перестраиваемся, стяжая Ядро Синтеза Метрики материи Человека Изначально Вышестоящего Отца и Учителя Синтеза одновременно.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метрику 8-ричности каждому из нас и синтезу нас. Метрика, это всё равно о материи. И вот знаете, как бы углубляясь в такое центральное Ядро в центре мозга, ныряем в него, обновляемся и воскрешаемся, синтезируемся на 8-ричность организации нашей материи в ИВДИВО каждого из нас в цельности. Минимально – 8-ричность, перспектива – 16-ричность есть. Мы её просто не особо берём, и понимаете, что это не просто 16 позиций. Это совершенно иной цельный взгляд на всё. И иная организация.
И разворачиваем репликацией Метрики 8-ричности Человека по любым Ядрам Синтеза из центра мозга, как управляющего начала нашей телесности и по всем Частям, Ядрам и по клеточкам Ядрам, новую организацию нашей материи.
И преображаемся, просим Отца преобразить нас этой новой организацией.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Парадигму 8-рично Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Только на эту почву, эту организацию материи более менее полно эта Парадигма входит.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Содержание Парадигмы Отца каждому из нас, впитывая Частью Парадигма Отца Эталонное Содержание всем Телом и мозгом одновременно, всё во всём, поэтому все можем впитать. Эталонное Содержание Парадигмы Отца и каждого из нас. Впитываем в центровку мозга, разворачиваем сначала мозгом Огонь и Синтез Эталонного Содержания Парадигмы Отца.
И далее реплицируем по всем Ядрам Синтеза Эталонное Содержание, преображаясь Ядерно, глубиной Ядерности Отцом или Содержанием Отца. Внутри для себя станьте вот именно таковым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, синтезируясь Ядром Синтеза каждого из нас, вот, Центральным Ядром Синтеза, который может фиксироваться головным мозгом. Постоянно нам сложно это держать, больше в Хум Центральное Ядро Синтеза привычно проживаем. А попробуйте вот сейчас зафиксировать в центре мозга – эта вот центровка нас с Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Фа, одного из видов Фа Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из нас, как Должностному Компетентному, и просим организовать 8-ричность одним из вариантов огнеобразов Отца и одновременно одним из вариантов Метагалактик 2-й Октавы от До-ИВДИВО до Си-ИВДИВО, до следующего Дома это больше – Си-ИВДИВО.
Мозгом впитываем Фа, пронзаем, пропитываем все Ядра нейронов, насыщаем Фа однородным таким Цельным Синтезом Отца, Ядро наше, мозг точнее насыщаем. Однородным Цельным Огнём и Синтезом Отца под названием Фа.
Этот Фа отстраивает минимально необходимую нашу материальность. Ниже Фа в общем-то, как то, нам не по-человечески, скорее всего это Октава Фа.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем всё стяжённое, возожженное: Содержание, Фа, всё в цельности, да. Способности нашим мозгом, принятые от Отца по всему Телу. Из Тела эманируем в ИВДИВО каждого, устаиваясь всем стяжённым и достигнутым.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас этим Синтезом.
И переключаясь на физичность осуществления этой практики, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Физика – это минимум 1-я ИВДИВО-Цельность, вон она на улице развёрнута, для нас. Не все это берут люди, но мы должны быть в этой экополисной среде 1-й ИВДИВО-Цельности. Жить всё время в ней. Стандарт базовый для человечества – Октавная Метагалактика. Ре-ИВДИВО – это для более подготовленных, тоже Стандарт, следующий.
И переключаясь на физичность, мы эманируем всё достигнутое собой в преображении, парадигмальном настрое на в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань 4194202 ИВДИВО-Цельность, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и, продолжая разворачивать всё физично, мы выходим из практики. Аминь.

03:36 – 03:53                                              Практика 4.
Стяжание восьми Ядер Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца: Общее Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Особенного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Частного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Единичного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Всеобъемлющего Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Несоизмеримого Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Синтезного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Цельного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, как 8-ричность цельной Парадигмы восьмью разделами её. Стяжание восьми Ядер Синтеза восьми Парадигм.

Мы возжигаемся формой, Огнём и Синтезом Ипостаси Института Человека ракурсом Части Парадигма Отца. Синтезируемся синтез-физично и физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Ми-ИВДИВО Метагалактику 67 108 800-ю высоко цельную ивдиво-цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения, перестройки каждого из нас, синтеза нас на разработанность, дееспособность 8-ричности Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и Части Парадигма Отца, Содержания парадигмального каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, а также Дмитрия Кристины, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходя в его Зал 67 108 865-ю высоко цельную ивдиво-цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики ивдивно-метагалактически, цельно-архетипично.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, напитываясь и концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Частью Парадигма Отца пред Отцом, разворачиваясь Эталонной Частью Учителя Синтеза.
Они у вас должны быть стяжены или углубляемся вчерашним. Вчера мы стяжали с точки зрения Человека Эталонные Части, сегодня – с точки зрения Учителя, углубляем, развиваем эту Часть и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Часть Парадигма Отца ракурсом Учителя Синтеза.
База та же, человеческая, но это будет совершенно иная Часть по глубине своей, та же Парадигма Отца, но уже учительским ракурсом, Парадигма научным взглядом. Так, чтобы некоторым понятен был уровень иерархический.
И стяжая, преображаем Ядро Синтеза, все Ядра, Сферы, Оболочки этой Части на новую глубину эталонности в Отце этой Части ответственности. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, а также Изначально Вышестоящим Отцом в этом, мы просим преобразить Часть Парадигма Отца в каждом из нас и в синтезе нас 8-ричностью её, с внешним освоением 8-ми разделов Парадигмы, с ростом практической дееспособности парадигмальности взгляда, парадигмальности действия, отстройки материи нашей парадигмально 8-рично.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Синтез Парадигмальный Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, формируя его Ядром. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем восемь Ядер Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, как 8-ричность цельной Парадигмы восемью разделами её.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Общее Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Синтеза Особенного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Синтеза Частного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем Ядро Синтеза Единичного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Всеобъемлющего Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Ядро Синтеза Несоизмеримого Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Синтеза Синтезного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем Ядро Синтеза Цельного Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И проникаясь восемью Ядрами Синтеза Парадигмы, вспыхиваем их цельностью, прося у Отца однородный Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь ею, теперь уже ракурсом Ми-ИВДИВО как Учителя-профессионалы в развитии Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца подразделения.
И возжигаясь и заполняясь однородным, но 8-ричным Синтезом Парадигмы, возжигаясь, просим Отца преобразить нас на эту 8-ричность. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом этой Части в связи с разработкой Части Парадигма Отца 8-рицу Ядер Парадигмы каждому из нас:
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Ядро Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы Образования Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Ядро Синтеза Парадигмы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем в целом Ядро Синтеза Парадигмы, назовём пока Изначально Вышестоящего Отца, или я забыла, или сейчас не могу взять. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся восемью Ядрами Синтеза в целом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в этой возожжённости в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность.
Становимся в Зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, и просим Изначально Вышестоящего Отца углубить восемь стяжённых Ядер Парадигмы, углубить 8-ричность парадигмального действия, и просим наделить нас восемью Ядрами Синтеза восьми Парадигм, и возжигаемся ими.
Если у вас есть третий  курс, для вас не проблема, эти Ядра у вас есть. Это первые восемь Синтезов третьего курса. Если нет, они у вас тоже будут, но будут формироваться ракурсом вашей Должностной Компетенции для разработки Части.
Если есть 3-й курс, эти Ядра Синтеза включаются в количество Ядер всех пройденных Синтезов, добавляются. Если у вас нет 3-го курса, эти Ядра не включаются в количество пройденных Синтезов. Там может быть немножко иной Стандарт, но Ядра Парадигмы, они очень сильно засчитываются для Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваемся Учителями Синтеза в ИВДИВО перед Изначально Вышестоящим Отцом, и просим в целом преобразить наши возможности, компетенции на реализацию Поручения Отца развития Части Парадигма Отца подразделения коллективно и возожжённостью Ядрами, и, в целом, Ядром Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, мы насыщаем Ядро Синтеза подразделения, которое находится между нами сейчас, оно обновляется и формируется.
Отец добавляет вам Полномочия, Компетенции вашей деятельностью сейчас, дело не в Институте, а то, что вы командно чуть-чуть изменились, вошли в новые стяжания, у вас появились новые Инструменты для реализации Части.
Мы, насыщаясь всем парадигмальным, возможностями Синтеза Парадигмы, в данном случае и Части Отца, преображаемся в целом командно Ядром Синтеза подразделения на эту тему. А теперь впитываем каждый в Должностно Компетентно новый Синтез Должности Аватара Организации с новыми, более глубокими условиями развития Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И далее, впитывая Должностную Компетенцию, мы в целом обновляемся новым Синтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Не Парадигмальным Синтезом, это немножко другое, Синтез, именно новым Синтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Новый – тем, что мы вошли более глубоко в этот Синтез, и новый в том, что Отец сейчас тоже развивает в целом Парадигму ИВДИВО и свою Парадигму. И начинаем разворачивать Парадигму Отца новым Синтезом собою каждый с Правом это делать.
Вот если у других людей Парадигма по Праву достигается личными компетенциями, ну, кроме Санкт-Петербурга, у вас, там, где Парадигмальный Синтез в Санкт-Петербурге; у вас изначально в Должностную Компетенцию заложены Права, то есть будущее умение в Компетенции действовать парадигмально, организуя материю, то есть, действовать Частью Парадигма Отца.
А теперь углубим и стяжаем для достоверности нашей, это для Веры больше, Права явления, несения Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Частью Парадигма Отца собою и синтезом нас. И входя в Права, знаете как вот, заполняйтесь Огнём, ну, как бы, делайте шаг и выходите в новый предел этими Правами. Вашей деятельности дано этим заниматься, то есть, являть, развивать материю Парадигмы, развивать Содержательность материи.
Ещё раз сосредоточьтесь внутренне, так вот, углубитесь, преодолейте себя во Внутреннем мире, просто преодолейте, вам дано Отцом, более того, поручено. Даны все Инструменты, возможности Огнём и Синтезом, сделайте теперь материю парадигмально отстроенную, вот эта функция – за вами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас. Преобразить – это Отец как бы продавливает Синтез в нашу материю, не нарушая нашу Свободу Воли. И преображаемся всем стяжённым Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Дмитрия и Кристину.
Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем, разворачиваем Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в подразделение ИВДИВО 4194202 ИВДИВО-цельность, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически на территорию подразделения Кубань, а потом сразу всей России – развиваем Синтез Части Парадигма Отца, преображая её. Просто Должностями продавливайте, просекайте материю предыдущую, отстраивая её на новую Содержательность.
Ещё раз благодаря всех, выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 2                         

01:32 – 01:47                                      Практика 5.
                                                     Итоговая практика

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавно Метагалактически Си-ИВДИВО. Идём по максимуму как Учителя Синтеза.
Возжигаемся формами Ипостаси Института Метагалактического Человека.
И проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120-ю Истинную ИВДИВО-Октавность.
Становимся в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь, глубже синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас перспективами и планами, направлениями, трендами, Ивдивостями Проекта Изначально Вышестоящего Отца Институт Метагалактического Человека деятельностью ИВДИВО Кубань, и просим условия итоговой практики.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, становимся пред Отцом 17.179.869.185 Истинной ИВДИВО-Октавности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас, командно, то есть, План Синтеза Части Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца командной степени ответственности. Командно входим в эту Часть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим лично каждому из нас, как Учителю Синтеза Должностно Компетентному, План Синтеза Части Парадигма Отца. Из личных Планов Синтеза будет складываться командой.
Проникаемся этим Планом Синтеза, впитываем его, понимая, что это не только служение на дядю, у кого-то сидит внутри это понятие, это развитие самого, команда усиляет во много крат каждого. Этим оно выгодно каждому. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия, Синтез и Огонь ночных и дневных обучений, подготовок каждому из нас.
В том числе просим Изначально Вышестоящего Отца обучения владению Прасинтезностями, Фундаментальностями Прасинтезностей Синтезом, Содержанием Парадигмой Отца в целом, и всем необходимым.
И возжигаясь, насыщаясь от Отца, стяжаем Содержание, и в формате Содержания – План Синтеза Части Парадигма Отца каждому из нас. Впитываем Содержание этого Плана Синтеза.
И далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируемся далее с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человек Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в его зал 17.179.869.177-ю Истинную ИВДИВО-Октавность. Становимся пред Человеком Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем его. Стяжаем знания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Содержание Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, и, углубляясь в этот Синтез, стяжаем в целом Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И,возжигаясь Частью Парадигма Отца,  компетентно Учителями Синтеза и командно, только так мы входим к Аватар-Ипостаси. Там – всё у Аватар Ипостаси, проживайте.
Мы просим углубить, дифференцировать деятельность команды в развитии Части, а затем формированием внешней деятельности Проекта Институт Метагалактического Человека в ИВДИВО Кубань ракурсом Части ответственности.
И каждый из вас стяжает Жизнь Отца у Человека Изначально Вышестоящего Отца, в которую введены, внесены и записаны направления деятельности, необходимые вам, как для личного развития, так и в служении людям, что есть одно и то же. Как командного действия, так и персонального. То есть это – новая Жизнь Учителя Синтеза. Стяжайте как персональное ну, не поручение, а дело, в которое вы включаетесь. Когда и как вы реализуете, вас никто не будет спрашивать. Сами несёте за это ответственность. Хоть в следующем воплощении, но это будет спрашиваться, когда-то Отцом.
Жизнь Парадигмой Отца.
Теперь пол в зале у Человека Изначально Вышестоящего Отца расцвечивается на сектора, найдите свой сектор. Секторов 16, поэтому кто-то может вдвоём стоять на секторе, а то и втроем. Вот эти 16 направлений – это 16-ричная раскладка Жизни Парадигмы Отца, как вида Человека, которым должны овладеть и как даже Царством, Царственного Человека в Жизни, в Образе Жизни, в её характеристиках, всё, вся специфика присутствует: Царства, виды Человека, даже более того. Подготовки, компетенции для этого.
Впитывайте как бы Огонь сектора внутрь. Что такое эта 16-ная раскладка, это вы должны сейчас выяснить. Вспоминайте все 16-ричные Стандарты, ракурсы. От Огнеобразов, Архетипов, Фундаментальностей, 16-рицы Жизни от Человека ИВДИВО до Отца, в том числе. Любые Стандарты так формируйте, Системы так же строятся. Вот что вы этим поймёте. Эта ваша задача. Вот впитывая этот Огонь и Синтез этого вида Жизни.
Вмещаем и просим Человека Изначально Вышестоящего Отца сформировать нам Ядро Синтеза такой Жизни, и подходим к центру: на уровне груди и чуть ниже, горит большое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Получая Синтезом этот Стандарт, руку кладите на это Ядро и попроживайте, какое оно живое, пульсирует, впитайте Огонь, какой-то заряд, это не знаю, не Огонь, не Синтез, это вот то, что называется Жизнь. Особая субстанция, она отличается от всех 255-ти остальных. И вот рукой впитывая, заполняйте, можете две руки поставить. Заполняйте всё своё Тело Жизнью Отца. Всё, отходим в сторону, стоим по секторам.
Просим Жизнь Изначально Вышестоящего Отца у Человека Изначально Вышестоящего Отца, в итоге организуясь, оформляясь ею.
Благодарим Аватар-Ипостась за помощь нам, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в той заряженности того что мы взяли, мы стяжаем форму нашей деятельности, формат нашей деятельности и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, итогово преображаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем всю полноту концентрации Синтеза и Огня данного Семинара Части Парадигмы Отца и, проникаясь, стяжаем Ядро Синтеза Института Метагалактического Человека Части Парадигма Отца каждому из нас с фиксацией этого Ядра в Подразделении, оно входит в состав Ядра вашего Подразделения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом этим Ядром Части, как Компетентные, мы стяжаем развёртывание Огня Части Парадигма Отца синтез-физично на территории ИВДИВО Кубань человечеству территории.
И вот впитывая всю полноту, плотность, глубину Огня Си-ИВДИВО, переключаемся на физику, здесь в аудитории, и все вместе, командно начинаем выражать Отца этой Частью.
Отец Вами должен проявится, войти в команду, ни в кого-то одного, во всю команду, и зафиксироваться в границах территории подразделения.
Ну, проживайте синтез-физически специфику этого Огня и явления Отца. Это будете иногда достигать на Советах, вот эта глубина Огня, это будет очень хорошо.
Всё, Отец убирает фиксацию, постепенно она ослабевает. Увидьте, пожалуйста, прямая физическая фиксация Отца, это всегда серьёзные изменения в материи. Прежде всего, внутри вас в команде. С вас всё начнётся. Что будет, не знаю. Отсюда реально будем счастливы.
И физически продолжая эту развёртку, мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов любых Архетипов материи и Октавы, помогавших нам в этом Синтезе.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дмитрия Кристину, всех кто нам помогал, пока не закончила, две части тоже разрабатывать: Синтическое Тело, ИВДИВО-иерархическое содержание. Я это упустила, это обязательно в проект внести. Таким же принципом, что и саму Часть.
И эманируем всё стяженное возожженное в ИВДИВО в целом, в подразделение ИВДИВО 4194202 ИВДИВО-Цельности Кубань, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. Благодарим друг друга за этот семинар, вам большое спасибо, и, возвращаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор: Ивко Галина, Бутывченко Лариса, Гребеннюк Людмила
Проверка: Ивко Галина, Газзаева Марина 
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