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Практика 1. Встраивание в Огонь Института Метагалактического Человека синтез части Ока Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся Должностными Компетенциями. Мы синтезируемся синтезфизично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактическими и синтезфизично концентрируем их огонь и синтез собою. 
Входим, пристраиваемся уже друг к другу, чтобы командой сложиться.
И, насыщаясь синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в ИВДИВО, в зал ИВДИВО 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся в Должностных формах, Аватары, Ипостаси, кто вы там, Владыки по должности или все Учителя Синтеза, что тоже интересно. Весь основной состав.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезирумся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Синтеза, пока Синтезом Синтеза, только так, мы стяжаем Условия вхождения в Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца Института Метагалактического Человека. И стяжаем Синтез Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Оком Кут Хуми, и стяжаем Синтез Прасинтеза Ока ИВО у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, понятно у Аватара и Аватарессы соответственно, и входим в Магнит Синтеза и Прасинтеза Ока ИВО на все двеннадцать часов нашей деятельности. Включаемся. Есть. И просим развернуть Условия явления Ока ИВО командно ИВДИВО Должностно Компетентно.
 И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал 17.179.869.177 синтез-ивдиво-цельность. Приветствуем Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь господа чётко возжигаетесь Жизнью, чтобы устоять пред Аватаром Ипостасью. Жизнь – это вообще-то избыток возможностей, которые всё время нам идут от Отца и не только возможностей. Берите так, эту Жизнь. Заполняемся. И, стяжая Жизнь, мы просим концентрацию Жизни частью Ока мерой должностной ответственности каждого из нас в развитии каждому из нас на разработку в течении всех двеннадцати часов семинара Института Метагалактического Человека и заполняемся, концентрируя Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом части Ока. Возжигаемся этой Жизнью. Есть. Благодарим. Но, Аватар Ипостась Человек Изначально Вышестоящего Отца переодически будет на нас посматривать, у него тоже есть Око, переодически будет включаться в нашу работу. Это его комментарий к нам.
Далее возвращаеся в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, которые ведут Институт Метагалактического Человека в его специфике. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Жизни и Синтез Пражизни Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, просим Магнит на все двеннадцать часов семинара. Входим в него, входим в четверичный Магнит Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она. 
Далее глубже синтезируемся с ними и синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина Си-ИВДИВО Метагалактически. Приветствуем Филиппа Марину, синтезируясь, стяжаем Синтез Любви, Синтез Пралюбви, сразу магнитно настраивась на взаимодействие с ними.
Далее, проникаясь Филиппом Мариной, глубже проникаясь Синтезом Любви и Синтезом Пралюбви и вот здесь у вас уже затормаживание идёт, так чтоб вы горели Любовью Филиппа Марины. Есть. И далее мы стяжаем Синтез Ока, Синтез Праока Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины Си-ИВДИВО Метагалактически и просим глубокую, по мере возможности профессиональную, по мере возможности научную разработанность Части сим семинаром в явлении Ока Изначально Вышестоящего Отца нами.
И, возжигаясь этими условиями, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стефан Лада, стяжаем Синтез Этоники и Этонического тела, Праэтоники, Праэтонического Пратела. Так же входим в Магнитный Синтез, концентрируя Огонь и Синтез данной пары Аватаров Синтеза. 
И, углублясь, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арий Феодора, стяжаем Синтез Огня Любви, Синтез Праогня Пралюбви, Синтез ИВДИВО-тела Любви, Синтез ПраИВДИВО Пратела Пралюбви каждому из нас. И также, входя в Магнитный синтез данной пары Аватаров Синтеза, приветствуя их, мы просим развернуть поддержку концентрации этого Синтеза на все двеннадцать часов семинара, возжигаемся.
И возжигаемся… сколько у нас десять Аватаров Синтеза получается, да? Да, возжигаясь десятиричным Магнитным Синтезом и Огнём, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа Марины в первую очередь, остальные Аватары нас поддерживают, но не обязательно будут синтезироваться с нами телесно напрямую.
И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, попроживайте радость Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца активацию, разработанность Части ответственности ИВДИВО Московия Око Изначально Вышестоящего Отца деятельностью Института Метагалактического Человека и всей командой в целом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просто входим, просто заполняемся и принимаем прямой Синтез Части Око Изначально Вышестоящего Отца. И активируем все части Око любых выразимостей, все шесть видов от базовой до архетипической лично каждого из нас. И внимание, Синтез идёт разработки части ответственности части Изначально Вышестоящего Отца, Синтез идёт с целью материлизации Ока командой ИВДИВО Московия и Института Метагалактического Человека в синтезе. 
Но, при этом акцент и первичная активация работы будет касаться наших личных частей Ока. Цель - не личная часть, а цель - часть ответственности. И из этого личная часть будет глубже развиваться, больше чем возможности каждого давать. И вот проникаемся, насыщаемся прямым Синтезом и Огнём, идёт концентрация этого Синтеза прежде всего на те части Ока, которые у нас активированны, начиная с базовой. Может быть активная Эталонная часть, можно её активировать сейчас и нужно даже. Далее Совершенное Око, далее Стать-Око, Синтез-Око и в итоге Архетипическое Око Изначально Вышестоящего Отца. И вот заполняясь этим Синтезом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца материлизацию, синтез фундаментальностей Ока Изначально Вышестоящего Отца и просим акцент работы этой части не ниже, чем Эталонное Око. Я думаю, вы понимаете почему. На самом деле Синтез- Око. Хотя бы Эталонное. И вот в этом разворачиваемся мираклево вместе с Кут Хуми и Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходим из его зала. Переходим в зал Института Метагактического Человека Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Разворачиваемся пред двумя парами Аватаров Синтеза, пока двумя, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, и Филипп Марина. И вот у нас возжигается Синтез Синтеза Ока, в который мы вошли, и Синтез Ока, как такового, Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь мы просим мираклевую деятельность также на всё время нашего этого семинара и переключаясь в физическую восприимчивость, в физическое восприятие, вот переходим на следующий этап работы. 

Набор и проверка: Лунина Светлана
Сдано ИВАС КХ: 2021-12 – 02
Время: 01:47:25 - 02:05:40

Практика 2. Стяжание новой глубины Человека и Человеческого мира в формировании Физического мира Человека 8-рично. Стяжание Нового Рождения, обновление Образа и Подобия До-ИВДИВО-октавно-метагалактически каждому. Стяжание Архетипической Части Око.

Итак, мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза Синтеза Ока Института Метагалактического Человека, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, концентрируя их Синтез и Огонь, переходим в зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Метагалактику 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем Синтез Института Метагалактического Человека ракурсом Части Око, стяжаем в этой концентрации Синтеза форму Ипостаси Института Метагалактического Человека каждому из нас. И вы теперь будете иметь возможность действовать Огнём и Синтезом Института и будете сопряжены. При необходимости будете действовать, нет необходимости, значит, живёте как хотите.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь их Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси Института Метагалактического Человека каждый из нас, оформляемся телесно.
И далее мы, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Мира Человека и явления в целом концепции Человека, Учения Синтеза Человека каждому из нас и синтезу нас, и Парадигмы Человека в этом.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся пред Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас, развернув 8-ричность Человека в каждом из нас Си-ИВДИВО-метагалактически с формированием Мира Человека в До-ИВДИВО Октавы Бытия Физическим миром её.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца оформить эти Синтезы соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное Ядро Синтеза каждого из нас. И, погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь его Синтезом, стяжаем в это центральное Ядро Синтеза Человека Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
У вас есть Синтез Учения Синтеза, но в данном случае, это Учение Синтеза углубляется этим семинаром, этой тематикой.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца усвоения и репликации записей Учения Синтеза, впитывая репликацию Учения Синтеза от Отца и преображаясь ею. Есть?
И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать по всем возможным Ядрам в нас записи Учения Синтеза с концептуальностью Человека, с Парадигмой Человека в начале, потом развёртываем Концепцию Человека в этом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся цельностью Человека в каждом из нас. И вот, внимание! Вспоминаем отдельные образы этой концепции: каждый из нас есть материализованный Синтез Изначально Вышестоящего Отца единично! Каждый из нас Единица Синтеза Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас следующим материализованным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, для взрастания нас, для достижения вот этой просьбы, с которой мы вышли к Отцу: развернуться 8-рично, в том числе, Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики.
17 миллиардов Ядер Синтеза, это в том числе, Синтез внешний, Синтез видов организации материи. Это нас организует, встраивает в соответствующий 14-й Архетип видами организации материи.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 17.179.869.185-ю видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО-метагалактически, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Изначально Вышестоящего Отца, не просто Человека, а именно, минимум, Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека Синтеза каждому из нас ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики цельно. 
Стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8-рицу Человека каждому из нас: 
стяжая Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой,
стяжаем Служащего Си-ИВДИВО-метагалактически,
стяжаем Ипостась Си-ИВДИВО-метагалактически,
стяжаем Учителя Си-ИВДИВО-метагалактически и это всё у вас уже есть,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Владыку Си-ИВДИВО-метагалактически,
Аватара Си-ИВДИВО-метагалактически и это тоже есть,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Отца Си-ИВДИВО-метагалактически.
Стяжаем Цельность 8-ричности Человека каждому из нас и синтезу нас Си-ИВДИВО-метагалактически.
И вот, пока это всё проговаривалось и стяжалось, Отец сформировал каждому из нас Единицу материализованного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО-метагалактических стандартов и параметров, чтобы мы могли развернуться в Си-ИВДИВО Метагалактике или 14-м Архетипом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека 6-й Метагалактической расы, но масштабом Архетипа или 14-й Планетарной расы. А раса – это биология, это как раз Человек, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим.
И вот, формируясь во всём этом, мы стяжаем у Отца 17.179.869.185 Синтезов синтез-ивдиво-цельностей, как видов организации материи 14-го Архетипа. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез их – цельность, и Новое Рождение 8-рично Человеческих Си-ИВДИВО Метагалактикой. Даже если вы это проходили, здесь для этого семинара, это нужно. Возжигаемся!
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, устаиваясь объективно материально синтез-14-архетипически 8-рично Человечески в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 15-м Архетипе 68.719.476.747-й ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим переключения каждого из нас и синтез нас на осуществление 8-ричного Человека До-ИВДИВО октавно-метагалактически. 
И стяжаем прямой Огонь и Синтез Человека 8-рично каждому из нас и синтезу нас с постепенным формированием 20-рицы Человека, а так же 20-рицы Посвящённого, Служащего, каждой  из этих шести позиций, до Владыки, включительно. Или 145-рицы Учителя Синтеза каждому из нас Си-ИВДИВО-метагалактически.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Образа и Подобия каждому из нас До-ИВДИВО октавно-метагалактически, становясь однородно и цельно в нём Человеком пред Отцом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Синтезов Огня До-ИВДИВО Октавы Метагалактики, как ивдиво-октавности. Стяжаем цельность и однородность этого количества Огня До-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем концентрацию Физического мира До-ИВДИВО Метагалактики и формирования Физического мира Человека 8-рично каждому из нас До-ИВДИВО Метагалактики.
И у нас возникает с точки зрения видов организации материи равновесие: 17 миллиардов  с лишним, организации материи Огнём и 17 миллиардов с лишним организации материи, как  Материи 14-го Архетипа. И в точке центровки формируется наша фиксация, позиция наша, не скажу, что Позиция Наблюдателя, но вот, наша фиксация, концентрация, наше Ядро синтезом двух Архетипов. На самом деле на границе двух Октав даже, с переходом в третью. Вот, здесь очень важен качественный момент, третья Октава – это совсем другое качество, свойство нашей материи. 
И значит, постепенно Огонь и Синтез, который будет формироваться однородным телом, например, Учителя Синтеза или Владыки Синтеза, если вы Владыка Синтеза, физическим однородным телом, ИВДИВО каждого – это всё будет охватывать пока, минимально, Физический мир 8-рицы Человека. Но, будет существенно отличаться по качеству, будет подтягивать нас из 14-го Архетипа материей в качествах состояния, в развития соответствующим, 15-м Архетипом материи.
И этим будет обеспечиваться прецедент роста развития каждого из нас. Это вот то, что касается взгляда на наш стандарт, с точки зрения, я б сказала, всё-таки, материи.
А вот теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Физического мира До-ИВДИВО Метагалактики, Мир Человека каждому из нас, Мир 8-ричного Человека каждому из нас в синтезе с четырьмя предыдущими мирами: Синтезным, Метагалактическим, Тонким и Физическим Си-ИВДИВО Метагалактики.
И разворачиваемся в этом стандарте, в данной тренировке на явление Изначально Вышестоящего Отца этим стандартом. С постепенным ростом и развитием этим стандартом далее, в освоении 32-архетипичности и в раскрытии, развёртывании этим следующим этапом Учения Синтеза Человеком.
Ну, теперь, послушайте Отца, что Отец говорит нам. Насколько мы устоялись. Насколько  закрепит или не закрепит это достижение. Может быть не всем, может быть в целом, командно вы услышите ответы. Слушаем. Можем вслух потом ответ сказать. 
Ну, вот, входите в слиянность с Отцом этим стандартом, вот этим объёмом Синтеза и Огня, который мы попросили у Отца, в слиянности – это начала Любви.
И вот, наше тело, вот то, которое вот, четырьмя Мирами, весь 14-й Архетип формируется. Вот наши все тела заполняются запредельным Огнём и Синтезом Отца, запредельной может быть Энергия Отца, если мы сейчас попросим Отца заполнить нас сверх-энергийностью Отца Человеком, являющим такой стандарт.
В целом, я проживаю, что Отец… ему понравилось то, что мы сделали. То, что развернули тематически. 
И Отец оставляет нас в зале, в 15-м Архетипе для разработки огненности на какой-то период времени следующей тематики. Какой-то период времени – он может нас перевести, если будет видеть, что мы там, прям сильно поплавились. Это может быть несколько минут, это может быть там, до перерыва время, может до конца сегодня. Не знаю, как сложится.
И вот, разворачиваясь в этом стандарте 8-ричным Человеком, Миром Человека в каждом из нас, с концентрацией ИВДИВО каждого в обозначенных пределах, если вы стяжали, значит большие пределы будет формировать ваш мир.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичность Части Око Архетипической Части. Просим условия, параметров, фундаментальностей для офизичивания Части Око. 
И насыщаясь этим Огнём, мы синтез-физично возвращаемся в эту аудиторию, благодаря Отца за эту работу с нами, а там остаёмся.
И выходим из практики.
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Практика 3. Вхождение в Любовь Отца как таковую. Стяжание Фрагмента Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому.

Итак, мы возжигаемся Синтезом Ока Института Метагалактического Человека, мы возжигаемся формами Ипостаси Института. Синтезфизично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь Синтезом Любви и Синтезом Пралюбви Филиппа Марины, Синтезом Синтеза Синтезом Прасинтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, Филиппом Мариной 17.179.869.120 синтез-ивдиво цельности. Разворачиваемся командно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и приветствуем их в этом зале, мы стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза, Синтез Любви и Синтез Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца. Такой четверичный Синтез. 
И, заполняясь им, вот здесь уже нужна открытость, заполненность, вмещение на основе слиянности с Аватарами и с их Синтезом. И Аватары специально для нас создают среду в зале, чтобы мы открылись, чтобы мы не думали о том, какие мы. Все оценки отставили за порогом этого зала, сейчас будут отягощать, будут мешать нам. Оценивать не чем пока нам. Нас видят и оценивают глубже, объективнее и Аватары и Отец. И думаем не о себе, позицию строим не относительно себя, не только себя самоощущая, или чувствуя, или чувствозная даже. Что?
Настраиваемся на Аватаров. Вот захотите войти в слиянность с ними по- настоящему и открывайтесь всеми Частями, просите, чтоб вам помогли открыться. Чтоб помогли вскрыть самые древние уголки наших накоплений, мешающие этой слиянности. Самое главное, выйти из холодности к Аватарам, холодности и отчуждённости, когда мы периодически с ними сливаемся, синтезируемся, да, но нет вот постоянного соучастия жизни их и жизни нашей. Это отчуждённость называется. И холодность. Результат холодности - отчуждённость. Холодность - это глубже. Это где-то в глубинах наших накоплений, чаще всего Духа, просто есть холодность как естество. Пробуйте это сейчас в себе завершать. Но не о холодности думать, не на неё ориентироваться. А на то, чем мы её заменяем: слиянностью, любовью с Аватарами. Пробуйте. 
Допустите, откройтесь. Наверняка в жизни у каждого из вас есть или были люди, которым вы могли просто открыться, хорошо, если это были родители (не всегда это бывает), но просто сейчас близкие вам люди, с кем вы можете просто наизнанку вывернуться. Вот попробуйте так настроиться с Аватарами и прожить эффект взаимности. Вот как они нас встречают, почувствуйте, попроживайте, как к нам относятся Аватары. 
Что там сейчас происходит? Мы стоим перед двумя Аватарами Кут Хуми и Филлипом. Это крутая концентрация Синтеза, между прочим. Представляете, как за нас взялись. А Аватарессы вокруг нас помогают. В целом они за спиной у нас. Но их работа с нашей материей сейчас очень активно идёт. Попроживайте. Понастраивайтесь. Самое главное, в каком состоянии отношения к нам они это делают. Можно вслух. Вот, кстати, здесь кому-то есть, чем это принять? А не всем есть, чем это принять. Чем принять Любовь Аватаров, заботу, соучастие в жизни нас, мы же у них учимся новому. Причём никогда насильно они нам себя не предлагают, это не их реноме.
А теперь почувствуйте хотя бы глубину жизни Аватаров, глубину их возможностей. Вот для себя открывайте новое. И вот то, что чувствуете, в том и сливайтесь с Аватарами, хотя бы астрально. Вникайте. Выходите за пределы прежних своих всех восприятий, чувствований, переживаний. Впервые действуйте так, как предлагают Аватары. И вся жизнь, на самом деле, должна идти впервые. Каждое мгновение. Попросите поддержку, попросите помощи в раскрытии нас, в преодолении холодности, блоков, которые мы не можем видеть, но которые пришла пора завершить, такое тоже бывает.
И в наполненности Синтезом Синтеза, Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца двух пар Аватаров мы здесь же настраиваемся как Аватары на Изначально Вышестоящего Отца. Можете почувствовать, как Кут Хуми любит Отца. Чувствуем и учимся, проживаем и учимся тому же, заполняемся тем же опытом. Просим заполнить Аватаров нас опытом их любви и слиянности с Отцом и стяжаем у каждого из них Синтез Любви Отца. Четыре выражения Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем это. 
И вот, по этой Любви этим Синтезом мы переключаемся на Изначально Вышестоящего Отца, сами входим в слиянность с Отцом, в себе сначала активируя весь Синтез Отца, чтоб было чем входить в слиянность: все ядра Частей, ядра Синтезов, которые пройдены нами. Это то, чем в нашей материи проявляется Отец объективно. Очень хорошо, если Абсолютом возожжётесь. 
Вот в этой активации мы переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Разворачиваемся командно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И углубляем слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы понимать должны, что это должен быть Синтез: подобное к подобному. Если мы выходим к Отцу в астральных состояниях, без Синтеза, мы до него не доходим. Аксиома, ребята. Поймите, пожалуйста. Стоять пред Отцом нужно только Синтезом, который есть в нас, при чём Отцовским Синтезом в нас. Отцовский Синтез - им преображённая материя или отстроенная материя по этим стандартам. Всё остальное не доходит до Отца и не входит в слиянность с Отцом не подобием Отцу. Но каждому из вас есть, чем стоять пред Отцом, каждый проходил Синтезы как минимум. Есть? 
А теперь просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Любовью. Начинаем вникать в Отца, чувствуя, думая, углубляясь в Отца деятельностью своей. Как получается. Многим привычнее чувтвование Отца. Да пожалуйста. И чувствуем, как Отец нас любит, ответ чувствуем. Только чувствовать начинаем ответ, когда уже заполнились Отцом. А чтоб заполниться, иногда хорошо бы попросить: «Папа, заполни меня, выразись мною этой практикой!»
Отец он всё умет. Просим. Просим заполниться или заполнить нас Отцовским Огнём, Любовью в той степени максимально, на которую мы готовы. Мы просим Отца вскрыть пределы восприятия Отца в нас, развернуть большие масштабы Отца в нас и большую глубину вскрыть Отцом в нас, глубину нас, прежде всего. И не нашей материи сначала, а глубину нас. Отрывайтесь! Отец так говорит: «Отрывайтесь, ребятки». Преодолевайте себя, выходите в ту запредельность, складывайте состояние той запредельности, той глубины, которую никогда раньше не достигали, такое внутреннее максимальное устремление до звона в ушах, такое бывает иногда. И всё, вы перестраиваетесь на большую глубину взаимодействия с Отцом. 
И уже пошло заполнение нас новым Огнём и новым Синтезом. Вот здесь Любовь складывается. Не сразу Любовь входит. Сначала Огненная Энергия Отца входит, тогда мы объединяемся. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть эта возможность, вскрыть и завершить в каждом из нас холодность к Отцу, безучастность к его делам. Только в ответ, со своей стороны, проникайтесь Отцом, ищите состояние заинтересованности и участия в Отце. 
Ну, и последнее, подход. Вспоминаем, находим себя самого-самого настоящего, какие мы. Можно из детства вспомнить непосредственного, весёлого человечка, красивого, активного, «зажигалку». Многим во многих такие активации заложены. Ищите себя, открывайте внутри себя то настоящее «я», которым является Отец или складывает Отец нас. Вот держите эту позицию, отсекая все форматы, которые сложили за эту жизнь, если они этому не соответствуют. Входя в простоту и естество, «я - просто дочь или сын Отца» в веках, в вечности, как хотите называйте. «Меня создал Отец, вот много жизней вёл». Включайтесь, включайтесь. Некоторые из вас не первый раз в подобной практике. Всегда есть, куда расти. Открывайте себя больше, чем раньше. И, не обращая внимания на то, что вы там накопили, можно попросить прощение, если считаете нужным. А вот теперь глубоко по-настоящему попросите Отца наделить вас Любовью. И заполняйтесь Любовью как Отец вас любит, а не так, как мы себя любим. Преодолевайте свои пределы Любви и входите в такую глубину, в безусловность Любви, которой в нас ещё в каждом не было. Вот в этот момент вы можете пожаловаться на свою жизнь, в такой глубине и слиянности, попросить то, что вы хотите. Я не шучу. Это нормы светского общения с Отцом. Это вообще нормы общения человека с Отцом. В простоте и естестве, но в объективности, в цельности, никакого двуличия, двойственности, заигрывания. Если где-то у кого-то вылезает, переключайтесь, отсекайте, это всё накопления, это не та материя, преодолейте, потом будете естественны как вы есмь. Только так можно входить в слиянность с Отцом. И никак по-другому. Только тем, что у нас есть объективно, только тем, что мы есмь объективно. Вот молодцы. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Любви Отца на ту слиянность, которой мы достигли. Внимание, это очень важно сначала войти в слиянность. Потом мы стяжаем запредельный следующий Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца. Это следующий параметр следующей слиянности нам задаёт Отец. 
И далее, синтезируясь с Отцом, ещё глубже сливаясь, мы просим у Отца как таковую Любовь. Увидьте, что Любовь - это не слиянность. Слиянность больше энергией обеспечивается. А Любовь - это фундаментальное свойство человека и Отца, одновременно и материи, быть в цельности с чем-то, с кем-то или в целом, но с определёнными параметрами. Виды Любви бывают разные. Вот сейчас Любовью охватываются ровно те Части, которые вошли в слиянность. Хорошо, если бы это были все Части. Попросите Отца об этом. Есть.
А теперь следующий шаг. А теперь, проникаясь Отцом, примите коллективную Любовь, когда Отец наделяет каждого из вас Любовью к каждому и ко всем, как минимум в этой группе, усиливая глубину Любви. Почувствуйте, как Отец любит всех. И вот, когда вы чувствуете, как Отец любит всех, у вас формируется такая же слиянность со всеми, как и у Отца. Или почти, как у Отца. 
А теперь мы стяжаем коллективную Любовь на нашу команду и возжигаемся Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца командно. Это когда у каждого из нас Отец своей Любовью любит другого каждого. Когда Любовью Отца, не нашей, Любовью Отца именно, мы возлюбили ближнего. Сначала себя. Возлюби ближнего, как самого себя Любовью Отца, данной нам. А потом возлюби ближнего Любовью Отца, данной нам. Только так можно войти в настоящую Любовь. Не я люблю, а люблю Любовью Отца, данной мне. И вот теперь попроживайте слиянность друг с другом только в Отце, как Отец её являет нами. А потом принимайте её, включайтесь в неё. 
И вот, если вы внимательно проживаете, глубоко проживаете, никаких оценок вот здесь сейчас Отец не даёт. Как мы родители любим каждого своего ребёнка в равной степени, это здравая любовь, точно так же Отец любит каждого. Этому мы учимся сами. Проникайтесь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в этой проникновенности Отцом, мы просим Отца наполнить нас Сверхэнергийностью Любви Отца, Огнём Любви Отца в масштабах минимально восьмиричного человека: от Человека до Отца, минимально 15-ти архетипично. И стяжаем заполнение Любовью Отца Мира Человека каждому из нас и синтезу нас, четырёх Миров 14-ти Архетипической Материи, где Любовью Отца охватывайте эти масштабы архетипические собою, где все архетипы, вплоть до первой нашей Планеты Земля в составе включаются в масштаб нашей Любви. Расширяйтесь. Сначала количество, потом качество. И глубина и качество Любви зависят от её масштаба. Вот в этом масштабе легче перестраиваться на Любовь Отца. Попроживайте. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Отца наделить нас Фрагментом Любви человеской восьмеричной. Фрагмент - это частичка Любви Отца без адаптации, как она есть. Или это Живая Любовь, которая появляется в нас, Живая Отцовская Любовь в нас. Попроживайте. Вот ею нужно и любить. Всё остальное будет не то.
Любовь начинается с соучастия, с сопересечения, со прикосновения, я имею ввиду жизненными какими-то ситуациями. Вот, любовь начинается с сопричастности жизни каждого из нас к жизни другого ближнего. Вот это неравнодушие, вот включённость, неотчуждённость и в Отца, и в Человечество – это и  есть первичное проявление Любви, минимум. Если нет этого состояния, всё остальное не имеет смысла. Всё остальное будет корыстью, как бы мы это не понимали. Вот здесь формируется Человек, как таковой.
Человек он тем Человек, что он есмь Отец. Отец вот так всех любит. Каждый человек по Образу и Подобию так же, ну, как минимум, сопричастен другому человеку, даже не знамо чем, иногда. Но общими условиями, общим Источником Жизни точно. 
А все остальные человеческие проявления: взаимность, милость и тому подобное - это всё только отсюда идёт. Всё, настроились? Прониклись. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Синтезом Любви, входим в Фрагмент Любви Отца, вот горящий Фрагмент Любви. И просим Отца преобразить Любовью Отца напрямую каждого из нас. Попробуйте это сделать. Отец говорит, что вы готовы сейчас пламенеть Любовью, а потом гореть Любовью Отца. 
И, возжигаясь глубже ещё Должностной Компетенцией, попроживайте сопричастность Отцу тем, что мы - управленцы ИВДИВО. Мы - Компетентные в Доме у Отца, развивающие этот Дом. Есть. Молодцы.
И, проникаясь Отцом, преображаясь им, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца зафиксировать всё, что мы достигли здесь. 
И, погружаясь в среду Любви Отца, возвращаемся в физику сюд., разворачивая эту среду Любви Человечеству Планеты Земля. Вот передайте Отцовскость, передайте состояние небезучастности, а именно сопричастности каждого каждому. И Отец в каждом участвует в жизни. Каждому человеку на Планете, в целом всему человечеству. Разверните это состояние Любви Отца в себе, не свою любовь, а именно Отцовскую Любовь безусловную, как можете на всю Планету Земля, окутывая её. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Оставляем в зале у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики наши вышестоящие Тела для продолжения их разработки и возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

1 день, 2 часть

Время: 00:44:21 - 00:59:00 

Практика 4. Стяжание Архетипической Части Око. Стяжание Фрагмента Любви Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Фрагмента Любви Изначально Вышестоящего Отца в центральном ядре Любви Око Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся Синтезом Института Метагалактического Человека синтезом Части Око Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси Института переходим в Зал сразу к Кут Хуми и Фаинь.
Там же проявляются Филипп Марина, рядом с Аватарами Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, Огонь и Синтез стяжания Архетипической Части Око в 14-ом Архетипе. 
И, возжигаясь в четверичном магните Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марины, в их концентрации синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся перед Отцом, приветствуем, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать каждого из нас, наделить или развить, если есть стяжания, Архетипическую Часть Око.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Око Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем. Стяжаем формирование Ядра Части Око каждому из нас. Стяжаем 17.179.869.184 сферы-оболочки Части Око, просим координацию нас с 14-м архетипом, с таким же количеством видов организации материи синтез-ивдиво-цельностями Частью Око. Возжигаемся, проникаемся, насыщаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Энергии Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся.
И, стяжаем концентрацию Огне-энергийности каждому из нас, разворачивая Зерцало Ока, вот этот вот овал с центровкой ядром Синтеза, в том числе, на наше физическое тело. В центре головного мозга Око фиксируется.
И вот так, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем сверх избыток Огненной Энергии Отца и Любви Изначально Вышестоящего Отца Оком как таковым. Стяжаем Системы, Аппараты, Частности, насыщаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом, мы стяжаем концентрации Тела Части Око, стяжаем 32-ричность Око Архетипического каждому из нас, с формированием 32-х выразимостей Ока, реализацией 32 Компетенций от Человека ИВДИВО до Отца, в синтезе 33-й Выразимости Ока в цельности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие 32 ядра Ока от ядра Правил до ядра Синтеза Око. Возжигаемся.
Стяжаем «Я-Правила» – «Я-Синтез» Ока синтезом и цельностью 32 ядер с фиксацией физическим головным мозгом каждого из нас и с преображением формирующимся Оком всей синтез-физичности в нас.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца выявить Оком каждого из нас Силу Любви Изначально Вышестоящего Отца, как Силу Ока. И, проникаясь Архетипическим Оком, возжигаемся Силой Любви Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, в выявлении этой Силы Любви, мы просим Отца наделить нас Фрагментом Любви Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Фрагмента Любви в центральном Ядре Любви Око Изначально Вышестоящего Отца.
И вот когда эта Сила разворачивается, а она разворачивается сферически, охватывая всё Око, в ней множество слагаемых сил, но ими является в целом Сила Любви Отца. То есть, Отец складывает и выражает Силу Любви своим Оком каждого из нас. Вот на это стягиваются разные параметры, выражения Отца, фундаментальности, в том числе, в каждом из нас, и перестраивается эталонность каждого из нас Силой Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вот попроживайте, пожалуйста, что Сила Любви она ведёт, она довольно жёстко нас строит, она безаппеляционна, все отклонения – это отклонения.
И в этой Силе Любви, в её образующей нас Силе, состоящей из Сверх-энерго или Огне-энергийности каждого из нас, но в синтезе с Отцом только, и формируется наша перспектива, формируется наша эталонность и вот этот фрагмент Любви – это Фрагмент Живой Любви.
Я, конечно, говорю очень по-детски, но я думаю, что так легче будет проникнуться Живой Любовью Отца. Попробуйте это сделать сейчас.
И вот, разворачивая эту Часть Оком, именно Оком, никаким опытом Любви это достигнуть невозможно, даже если опыт правильный, вот только Оком Живая Любовь Отца реализуется. 
И она выявляется из ядра Ока, организуется Силой Любви. И, применяя нас, синтезирует нас на следующую эталонность. Так попроживайте, пожалуйста. 
И попроживайте, пожалуйста, как Сила Любви Отца ведёт нас по Жизни, даже по Жизням.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Жизнь Ока и стяжаем каждому из нас психодинамику Око. Психодинамика организует и реализует избыток заряженности Око как деятельность наша, причём новая деятельность.
И вот проживайте, пожалуйста, войдите. Отец говорит: «В подверженность Любви Отцовской», когда она ведёт нас, именно теми направлениями, теми вариантами слиянности, синтезирования, которые заложил Отец. Вот попробуйте это научиться улавливать, включаться, открываться, течению Энергии и Любви Отца, и быть Оком Отца.
И вот так, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Взгляд Ока, внимание, на каждого из нас.
И вот мы цельные, как бы со стороны, этим Взглядом смотрим на себя. Вот только мгновение нам Отец даёт, чтобы мы не выдумывали ничего. Вот. Смотрим на то Вышестоящее Тело, которое стоит пред Отцом. И, Око оно движимо Истиной, там внутри Истина уже сигналит каждому из нас. И Взгляд взглядывает ровно так, как Истина Отца определяет: «Кто мы? Какие мы?»
Смотрим на себя самого. Первый такой Образ, который впечатывается в нас - это Взгляд Отцом на себя самого. Запоминайте. Есть.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преображения и Части Око каждого из нас этим Синтезом, всего, достигнутого практикой. И, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуться, примениться нами каждым ракурсом Око. И Синтезом Взглядов Отца нашей команды, Отец взглядывает сейчас на всё Человечество Планеты.
Вот будьте Отцом в этот момент, позвольте Отцу взглянуть Вами, ничто внутри не должно исказить этот взгляд. Вот настолько нужно соответствие Отцу и слиянно с ним, чтобы никакой искажённости Взгляда Отца, потом во вне, не допустить.
Отец смотрит нами.
Отец сморит на нас на команду, в первую очередь, а потом нами на всё Человечество. И Взгляд Отца это – Материя.
И, если вы сейчас проживаете, идёт давление Огня Отца. Прямо конкретное ощущаемое давление. Вот именно таким словом это проживается.
Но, взгляд Отцовский – это синтезирующий Взгляд. Любое взглядывание Отца - это Синтез нового состояния Материи. Не просто даже Творение, а синтезирование её. 
Поэтому, когда Отец на нас смотрит, Отец перестраивается, перестраивает нас.
Отец смотрит на Планету Оком и Отец, можно сказать, созидает, а лучше сказать, синтезирует Планету и Человечество. Тем более, мы у Отца Планеты сейчас на приёме. Есть.
Отец кому-то говорит и не одному здесь в группе: «Вот тот первый Образ, который вы сканировали с себя, не отвергайте. Он правильный». Если вы там заметили какие-то проблемы, поработайте, чтобы преобразиться. Не «замыливайте», не искажайте Истину. Она внутри Ока обязательно есть. Есть такое.
И, проникаясь Изначальн  Вышестоящим Отцом, Взглядом Отца, продолжая его. А Взгляд, он одновременно являет Любовь Отца, где всё в Любви объединяется, в новую однородность, цельность. Да? Ну, смотря, что мы Взглядом охватили. Вот этим Взглядом Отца мы разворачиваемся в ИВДИВО в целом. Взглядом Отца мы разворачиваемся и Синтезом Око одновременно в ИВДИВО Московия и в подразделениях других служащих, здесь присутствующих.
Взглядом Отца разворачиваемся в ИВДИВО Планеты Земля, охватывая её этим Взглядом. Далее в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И Взгляд как бы печатает, помните там Печать обязательно есть в Око. Они срабатывают как Взгляд собирается, как действует Любовь из Воли Отца, это следует из Печати.
Разворачиваемся в ИВДИВО каждого. И Взглядом Отца фиксируем достигнутую Любовь в ИВДИВО территории Московии, а по сути Москвы и Московской области, и всей России, как минимум – это то, насколько нас хватает. Надо на всю Планету работать. То есть, пока масштаба нам не хватает Огня Любви, чтобы Взглядом охватить другие страны. Это масштаб нашей Любви. Но и то хорошо.
И, продолжая эманировать, синтез-физично разворачивать Любовь Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим нас определить на ночную учёбу в Зал Прасинтезности Ока. И переходим за Отцом в другое помещение, дверь открывается сзади и справа от Отца, прям по очереди, дружненько, скоро идём за Отцом, входим в Зал Прасинтезности Око. Становимся в этом зале, включаем Свет, для многих это темно. Это нормально. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы насыщаемся Прасинтезностью Око Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Прасинтезностью Учителя и Учёного Изначально Вышестоящего Отца в этом. Работа эта базируется на работе Ока. И, оставляя наши Тела в этом Зале на ночную подготовку на тот период времени, который определит Отец, а так же Аватары Кут Хуми и Фаинь, Филипп Марина, синтез-физичностью возвращаемся сюда в эту аудиторию.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа Марину, всех, кто с нами работал. 
И выходим из практики. 

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Искусства ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ /16308 ВЦР 4194237 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Марина Стоянова
Сдано ИВАС КХ: 06.12.2021 

2 день, 3 часть
Время: 02:02:29 - 02:56:09

Практика-тренинг 5. Формирование Взгляда Ока Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся Синтезом Око Института Метагалактического Человека и формой Ипостаси Института. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтезфизично. И переходим в Си-ИВДИВО Метагалактику в зал ИВДИВО. Становимся в 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами. Приветствуем их. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим тренинг формирование Взгляда Ока каждому из нас и синтезу нас. 
И, заполняясь Синтезом Синтеза Кут Хуми и Фаинь, чтобы у нас этот тренинг получился, мы начинаем входить в этот тренинг, уже входя в слиянность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся их Огнём Синтеза. Именно Огнём Синтеза, вот этой технологии Ока, когда Мы-Есмь цельные. 
Сначала входим в слиянность с Кут Хуми и Фаинь. Это не синтезирование ещё. Входим в слиянность с ними именно Огнём Энергии Кут Хуми и Фаинь. Мы вчера, помните, синтезировались с ними Око в Око. Этот Магнит не завершился ещё, мы в нём находимся. И вот этот Огонь Синтеза, сливая нас, фактически вводит нас в слиянность, чтобы Синтез Эталонов принялся нами. 
И вот можно рождать собою эталонность из синтеза разных Частей. А можно входить в слиянность без Эталонов. А в такой запредельнлй слиянности видноу  нас ещё Эталонов нет. И вот Огонь Синтеза, он сейчас не рождает в нас эталонность, а ведёт глубже, дальше, пересинтезируя нас, чтобы мы, как минимум, записи Синтеза могли вместить в себя потом. 
Но Кут Хуми и Фаинь наделяют сейчас нас Эталоном Взгляда Око. Это запредельный для нас Эталон. И он пристраивается к нам благодаря тому, что мы погрузились, заполнились, вошли в слиянность Огнём Синтеза с Кут Хуми и Фаинь. А потом не на основе наших возможностей, вы сейчас увидели, что возможности у всех недостаточны, «у всех», я себя имею в виду. А на основе того, что запредельно для нас, Кут Хуми и Фаинь наделяют этим новым Эталоном Взгляда Ока. Есть. 
И, погружаясь в эту слиянность, впитывая собою этот Эталон, преображаясь этим Эталоном. «Преображаясь», здесь должна быть и убеждённость, и вера, и всё-всё-всё остальное, что Я-Есмь этот Эталон. Иначе дальше работа не имеет смысла. «Я могу теперь применяться этим Эталоном и Оком взглядывать». 
И далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Нам помогают Филипп и Марина. Четыре Аватара с нами работают. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности. Развёртываемся командой пред Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развития, преображения каждого из нас и синтеза нас Частью Око. И входим в слиянность Оком каждого из нас с Оком Отца. У нас есть Архетипическое Око, поэтому напрямую Око в Око мы можем входить в слиянность. 
Вспоминаем возожжённость Части Око вчера. То есть, мы цельны, но ракурсом Око стоим пред Отцом. «Мы-Есмь Любовь Отца», давайте так увидим. А Любовь фактически - вот эта вся слиянность всего во всём масштабе нашего явления Жизни, не только Жизни. Бытия. 
Вот теперь слиянность с Отцом Оком, когда запредельная огненная энергия Око заполняет нас и преображает нас. И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас, в командном, причём, усилении. И теперь, проникаясь, являете Любовь. Знаете, Любовь - это когда уже слиянность есть, она утверждена и она от Отца, она корректна. Когда Любовь вспыхивает высочайшим сверхзарядом, сверх-огнеэнергийностью реализуется Любовь. 
И вот теперь Отец просто предлагает вам заполниться его Взглядом. Принимаем его Частность точно также Оком. Это Взгляд Отца на него самого. Точно также, по технологии Око входим в слиянность с этой Частностью Отца. Это сгусток Огня, сгусток Синтеза для нас, с ядром, в том числе, со сферой-оболочкой, вот с масштабом. Масштаб такой, что мы полностью погружаемся в этот Взгляд, полностью. Вопрос в том, что нужно стать этим Взглядом, входя в слиянность с Отцом, измениться на этот Взгляд. Вот в этом главная трудность, но это нужно сделать. 
Итак, жертвуем все свои опыты предыдущие, отставляем их в сторону. Сейчас мы действуем по-другому, меряемся на то, чего у нас не было. Взгляд Отца на самого Отца. И не так, как раньше. И это даётся. И, априори, нам этот Взгляд дан. А значит, мы можем быть, действовать. И это не обсуждаемо. У Око только так. 
Входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом этим Взглядом. Только Взгляд стяжаем. Получается. И тем, что мы стяжали вот эту сверх, или супер-огнеэнергийностью сходим в слиянность с Отцом, чтобы сложить своё выражение Взгляда на Отца. Отцовский Взгляд - это одно. Мы можем его взять и не распознать. А теперь свой Взгляд из этого нужно явить, продолжая Взгляд Отца и развивая себя этим. 
Что здесь нужно сделать? Око сначала внутренне смотрит. Поэтому, проникаясь Отцом внутренне, начинаем взглядывать на своё внутреннее состояние. И своим внутренним состоянием глубже погружаясь в Отца, в этом начиная различать внутренний настрой Отца на нас, насколько это получается у нас.
И вот у вас могут рождаться некие такие вспышки чувственного такого состояния, мысли какие-то, смыслы, вот всё, чем вы можете оперировать в этой работе. Всё, что у нас есть, это может меняться, рождаться вновь. Замечайте себя. Ведь мы так взглядываем. Да? Вот отсюда мы, настраиваясь на Отца, складываем внутреннее состояние, как Отец на нас или нам является, внутреннее взаимодействие. И только потом начинаем по форме внешне смотреть на Отца, не отпуская вот это внутреннее состояние. Получается? Туманчик между нами и Отцом рассеивается, как вы проживаете это?
Ну, и теперь попробуйте оформить Взгляд, какой Отец. Что он являет собою, как внутренне, так и внешне. Можно вслух. Вот у кого что сложилось. Причём, складываться будет по-разному, не надо этого бояться. Вы каждый по-своему правы будете. Причём, во Взгляде не разрывается форма, которую вы воспринимаете. Некоторые умеют видеть. Вопрос - видите окски или видите чакрально, это большая разница. Поэтому, вот здесь вот, внутреннее единство с Отцом обязательно должно присутствовать и оформляться формой восприятия Отца. Само оформление зависит от того, насколько мы погрухены в Отца. 
Какой Отец? Кто смелый? Попросите телом оформить вас поглубже перед Отцом. У некоторых Око распластывается, так размывается, и само тело не стоит пред Отцом. Никто ничего не видит? Если не видит, идём дальше. 
Ещё есть такое правило для Око. Как только вы начинаете сомневаться, Разумом анализировать, у вас меняется этот образ, вы можете выпасть из настоящего Взгляда.  Вот Разум здесь должен отдыхать. Хотя у Око опора на Разум всё-таки по 8-ричному ключу. Да? У нас не такой ещё развитый Разум, чтобы быть помощником Око. К сожалению, об этом и речь. Разум не отменяется здесь, но он не должен главенствовать. 
Ну, так и? Что потерялись, растерялись? Опишите Отца, стоит, сидит, в какой одежде? Что у него во внутреннем состоянии? Мы не влазим в Отца, но мы можем заполняться им, и отсюда своим состоянием передавать, продолжать состояние Отца. 
Из зала: Отец красивый, молодой. Есть состояние счастья, вот он прямо светится отцовскостью такой.
Молодец. Всё, что ты сложила в этом взгляде на Отца, это всё есть в тебе, сейчас работает. Ты собою увидела Отца. Увидела? 
Из зала: Я прошу составить этот ряд. 
Отлично, и? А Отца прожили этот ряд? Это же тоже объективка. И как вы себя прожили, проживая Отца? Вот можно это рассказать. А? Смелее, не бойтесь, учитесь разговаривать.
Из зала: Не было состояния раздельного чего-то. Вот необъяснимая соединённость, воссоединённость, слиянность такая, что я не видела, где я, где Отец. И вот это вот состояние цельности. 
Классно! 
Из зала: И меня в Отце неразделимо. 
Хорошо. А вот в этом следующий шажок. Вот эта цельность чем выражается, какой-то оттенок можно показать. Ну, подбирайте, это классно. Кто ещё что может сказать? 
Из зала: Могу сказать, что проживается эффект, когда Человек - выразитель Отца. 
Дошли наконец-то до Отца. 
Из зала: Первое, что можно сказать так, как хорошо поплавило. Можно сказать, что Жизнь.
Жизнь. Вот она, Жизнь, пожалуйста. Тоже хорошо. 
Из зала: Это так естественно, когда Отец тобою. Такое естественное состояние дано. 
Молодцы. Ребята, нужно выговаривать, нужно разговаривать, когда вы отдаёте что-то, вы дальше развиваетесь. Вот в себе будете запирать, вы так и будете сомневаться. Не бойтесь. Кто что спрашивает, кто что требует? Понимаете, я не могу никак вас охарактеризовать, оценить. Не дано. Никто не имеет целью сейчас это сделать. У нас, как правило, боязнь ошибиться. Значит, нужно оценить, чтобы понять, ошибился или нет. Это ошибочное действие, его здесь не должно быть. Просто делимся опытом, у кого что получается. Ещё, ещё давайте, смелее.
Из зала: Я увидела неправильную Чашу, которая преобразилась, стала совершенно новой, другой. Стенки. Другой совершенно Огонь насытил ментальную Чашу. Внутри Человека как-бы не было, вот он растворился, ушел вместе со старой Чашей. Появилось новое и стал новый Человек. И я прожила, что Я-Есмь Отец.
Ну, тоже хорошо. Каким ракурсом смотрела? А Чаша какая, спроси, пожалуйста.
Из зала: Вот 61 - 4.
А, вот так вот. Так тоже хорошо, молодец. Дальше? Ну, ладно, пошли дальше. Остальные, не буду называть и обзывать. Ну, боятся, боятся, вот не уверены в себе. На самом деле, это надо завершать. Да, Саша.
Из зала: Во взгляде, сквозь Взгляд и Отца и Взгляд каждого находится на пересечении Взглядов как один Взгляд Отца. 
Классно.
Из зала: Взглядом Отца я вижу, что все мы вместе - это Отец. 
Ну, отлично, молодцы. Ладно. Но нам не Грааль надо являть, а всё-таки Око. 
Из зала: Дом без границ, без конца.
Определись с пределами. Если нет пределов, нет границ, то Разум не включается, а он должен быть. Тоже хорошо. Опыт, посказочки получили. Так, всё. Идём дальше.
Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. Мы-Есмь Взгляд. Мы получили опыт формирования взгляда, даже если не развернули до физики. Не сомневайтесь. Взгляда Оком. 
А теперь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Любовью. Оком впитываем Любовь Отца, следующую. Любовь, тоже как Частность. И теперь внутри себя складываем Взгляд вместе с Отцом. Что в этой Любви Отец нам записал, чем он нас в этой Любви наделяет? Давайте внутреннее сложение Взгляда Любви Отца. Оформляем Взглядом Частность Любовь Отца. Как бы её для себя уловить, понять.
Чистая Любовь. Пока сложно входим, но это будет следующим шагом. Нужно стать Любовью Отца. Помните, обязательно это не забывайте. И потом из этого состояния, которое у нас сложилось с Отцом вместе - неразделимости, цельности с Отцом, и формировать Взгляд, чем же нас Отец наделил, если это Любовь. Ну, если коротко. Только побыстрей надо, да? Любовь Отца каждого из вас во что-то ввела. Во что? 
Из зала: В слиянность.
Нет, сама слиянность должна чем-то результироваться.
Из зала: Преображением.
Какое? И ещё дополнения какие? Преображение - это процесс, который идёт в Любви.
Из зала: Огнём Синтезности с полномочиями в Частях.
Вот. А теперь масштаб этой Любви попробуй увидеть. И то, чем мы преображаемся Любовью Отца, и масштаб преображения нашего. Уловите, пожалуйста, сейчас у Отца по максимуму. Это тоже очень важно. 
Из зала: ИВДИВО Отца.
ИВДИВО какого масштаба? ИВДИВО - понятие очень растяжимое, и у каждого разное. 
Из зала: Должностной Компетенции.
Должностной Компетенции. Ну, это то, чем мы преображаемся. Это качество ваше. А масштаб, в котором мы будем  реализовываться скажите пожалуйста.
Из зала: ИВДИВО Отца.
ИВДИВО всё-таки идёт. ИВДИВО Отца в целом или ИВДИВО Отца, как Часть? ИВДИВО Отца - это Часть. 
Из зала: ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Отец нас ввёл в ИВДИВО, как таковое, да, но не в нашу Часть. Наша Часть тут не фигурирует, вот. А ИВДИВО самого Отца. Это внутренний Дом Отца, это как его даже не Часть, а его Дом, которым он управляет и действует, как его биология, как его естество. По сравнению с ИВДИВО в целом, это объект, творимый Отцом. Это внешняя реальность для Отца. Понимаете разницу? А ИВДИВО Отца - это сам Отец. 
И вот, взглядом Любви Отца, погружаясь в Отца, Отец нас переключил на ИВДИВО Отца. Теперь масштабом развернитесь максимально, куда нас включил Отец. А масштаб меряется относительно объективной материи Архетипами. Подсказка. Мы ещё не там, мы не все в этих масштабах. Тоже подсказка. Но Отец развернул на перспективу этот масштаб и показывает нам его. 32 Архетипа, это минимум. Да? В перспективе все 64 Архетипа. Но, если сейчас смотреть принципом и Огня и материи, они взаимосвязаны. 32 на 32, архетип этот тоже есть. То получается все 64. Увидели? 
Значит, Отец нас Любовью охватил. И своей слиянностью Любви ведёт, переключает вообще-то Домом своим Отца, ИВДИВО, потому, что ИВДИВО всех нас синтезирует. Куда? В ИВДИВО в целом в масштабе 64-х Архетипов. Мы не там, мы туда не пойдём, мы не вышли. Вы увидели, что Отец открывает свои перспективы. Но Отец, чтобы эти перспективы сложились, заложил в нас Любовью вот этот необходимый Синтез. Я бы сказала, Синтезность, чтобы мы когда-то эти масштабы охватили собою, уже были в этих масштабах. Увидели? 
Вот то, что Взгляд Отца делает. Мы говорим: «Взгляд творящий». Он больше, чем творящий, это Взгляд любящий. Любовь выше, чем Творение. Он просто своей слиянностью нас вот так вот развивает. Вот, что значит Любовь, а не просто «аси-сяй», как мы привыкли по пятой Расе. Я имею в виду не просто чувственное состояние. Уловили? Уловили, хорошо. 
А теперь ешё один взгляд. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Частность Взгляд на каждого из нас, лично каждый на себя взглядывает. И просим показать этим взглядом то, как нас Отец видит. Ну, это естественно. И вот, входя в слиянность с Отцом, заполняемся его Взглядом на нас. Это может быть самым сложным. Но, может быть, не для всех. Заполняемся Взглядом на нас Отца. И начинаем складывать этот Взгляд собою, преображаясь этим Взглядом. 
Любовь преображает. Любовь не просто творит. Я бы сказала, Любовь синтезирует всё-таки. Но можно специфично - Любовь любит. 
Причём, это быстро нужно сделать. И как только встали, заполнились этим Взглядом Отца на нас, какие мы пред Отцом объективно, с точки зрения Отца, та первая картинка у нас и будет в голове. И не сомневаётесь, и много думайте. Но держите этот образ, проникайтесь, внутренне переживайте тому вышестоящему телу, внутренне проникаясь в этом взгляде, насыщаясь. Сканируйте, в том числе. А что же наше вышестоящее тело, цельность та огненная, которая стоит пред Отцом, что же мы являем собою внутренне, какое у нас отношение к Отцу? То есть, выявляйте Взглядом Отца, взглядом Око Отца какое у нас в вышестоящем теле отношение к Отцу. То, что это нужно делать честно и с честью, это так. Своим взглядом не искажайте Взгляд Отца. То, что первое там формируется вот в настрое на вышестоящее тело, вот это вот и замечайте, пожалуйста. Насколько вы в Любви к Отцу, насколько вы сопереживаете ему, насколько вы глубину свою развиваете и устремлены на следующее развитие.
 И если что-то вам там вдруг не нравится, отстраивайте вышестоящее тело по праву физики. Просто приказывайте вышестоящему телу входить в слиянность с Отцом по максимуму. Как Отец наделяет, внимание, не как мы можем. Око ведёт за пределы наших возможностей, ещё раз вспомните это. 
А как Отец наделяет нас, какой слиянностью с Отцом, какой Любовью, какой глубиной явления Отца наделяет, вот таковыми и становитесь. И прикажите это вышестоящему телу достичь. И тогда вы оторвётесь от материи, и станете напрямую выразителями Отца, независимо ни от чего. В этом начнётся учительство, а не ранее того. 
Ну, как ваши тела вышестоящие? Чуть не сорвалось с языка - делишки? Извините, но вот в группе вот такое сканируется. Ваши тела, насколько они согласились вообще-то выразить Отца? Можете вслух что-то сказать, получилось, не получилось. Получилось - кивните, моргните, как хотите, подайте знак. Ладно. Что-то случилось, да, что-то поменялось. 
Из зала: Я заметила, что что-то не такое, уже другой взгляд, какая-то пошла перестройка, и уже другой взгляд и уже другое состояние.
Вот, молодец, уловила. Вот где-то раз, мгновение, переключение. И ты уже по-другому на себя смотришь, другой взгляд сложился. Давай.
Из зала: В какой-то момент говорите - так, прикажите - так, и ты действительно проживаешь, что в какой-то момент страх есть, внутренний.
А этот страх был, или ты его воспроизвела из моих слов. Понимаете, тут ещё вот это важно. Я сканирую в среднем по группе. Поэтому, иногда не надо вестись на мои слова, а вот именно быть Отцом. Я могу сбить, потому, что я говорю в среднем для группы. Я ничего не могу с собой сделать, понимаете, меня тоже ведёт Отец, мне это надо сказать. Это, кстати, проверка была для вас. А может, был страх. А вот, попробуйте это различить. А как различить, а чем различить. А вот тем Огнём Отца, который в тебе был. И ты, реализуя этот Огонь, сложился по-другому. И вот в этом новом сложении ты со страхом или без? Понимаете, вот вопрос. И ты не должен ни от кого зависеть в этот момент, в том числе, и от меня. Ты Есмь Отец. Вот это очень важное умение, внутреннее действие, иначе всё остальное не будет иметь смысла. 
Из зала: Я очень ярко прожила вот это явление, причём, как Отец меня наделяет, что я могу всё время.
Молодец. То есть, смотрите, очень важное, можете потом себе поручением записать - отработать в себе явление Отца, независимо от накоплений, отработать в себе жертвование предыдущим опытом своим, лучшим самым даже. Вообще любым опытом, чтобы уметь являть Отца каждый раз так, как Отец является, а не так, как я умел раньше, не смешивать явление Отца с предыдущим опытом. Даже не смешивать. 
Вот в запредельности, то есть, это в огненности себя, формировать себя Отцом с нуля. Ваша материя она никуда от вас не денется, не отвалится, это будет ещё один опыт. Но он должен быть от Отца напрямую. Иначе мы будем всё время материально, опосредованно, косвенно, как-то относительно выражать Отца. 
А для Око это неприемлемо. Понимаете, там относительность не прокатывает. Там, или ты являешь Отца, или не являешь. Помните, мы вчера говорили? Вот попробуйте сейчас себя натренировать. Вот сейчас стойте, тренируйте. Когда Отец вами является так, как Он является, и найдите в себе огненность, вот некую такую начальность, которая закладывает соверщенно другое в вас и вы другие пред Отцом. И вот эта огненность сложенная будет все предыдущее вот это состояние тела тут же перестраивать, потому, что она вышестоящая. И всё должно быть соподчинено вот этому явлению Отца. Увидели, уловили? Получается или нет?
Из зала: Получается, получается сразу.
Из зала: Вера Отца в нас. И вот фразу услышала: «Ты можешь».
Вот, отлично. А насчет Веры, да, то, что мы верим в Отца, да, мы считали, что мы верим, а вы проживите, как Отец верит, а ещё глубже, как Отец доверяет нам. Он же доверяет нам свой Огонь. Понимаете, вот Огонь его клеточек, он доверяет, чтобы мы его развивали. Куда ещё выше доверие? Проникнитесь, всё-таки зауважайте себя, и Отца в том числе, что это возможным становится. Вот на этом доверии и всё строится. 
И все вот эти отработочки там, он там что-то выковыривает, там что-то рассматривает, и так далее, что мне преображать, что мне завершать, это вообше не имеет смысла, Московия, там Ладога в том числе, Питер вообще молчу. Вот это вообще не ваше дело - ковыряться в причинах. Вообще, это нужно завершить, тем более, что это так на самом деле. Это была подстава человечества Логоического правления - зациклить Человечество на ковырянии в причинах. Это оглядывание назад. А мы сейчас обратно разрабатываем, когда «Мы - Есмь Отец». Вот здесь есмь, как Отец является. А то, что там сзади, оно автоматически перестраивается в вышестояще, и не надо на это тратить жизнь. Другими словами, я вот сейчас осознал, изменился. Я начинаю жить вообще с нового листа, вот сегодня по-другому, потому, что я изменился. И у меня автоматически будут меняться все мои следующие ситуации, которые я вчера отстраивал моей изменённостью. И не надо на это тратить энергию жизни, чтобы их распознать. Почему да как? И так далее. Всё, что нужно, вы это всё видите и так, по мере возможности. Увидели? И как вы себя там увидели? 
Сейчас вы сложите для себя образ, как вами является Отец. Вы сначала себя видели в накоплениях, так по секрету скажу. А когда мы переключились на Отца, мы фактически стали видеть то, каковые мы огнём истинные на самом деле. То, что Истина там в глубине вот этого Взгляда обязательна есть, потому, что это Окский взгляд. И фактически, такими должны стать для физики. И как вы себе там понравились? 
Из зала: Проживается команда Отца.
Команда, обязательно. 
Из зала: Честность, открытость. 
Честность, открытость., ещё что? 
Из зала: Подросли в размерах.
Из зала: Уверенность, свобода.
Подросли, так. И вот что вы начинаете сейчас являть? Фактически возможности Отца собою. Вот это по-настоящему. А всё остальное, когда Огонь входит, смешивается по чуть-чуть, нас начинает выдавливать, выталкивать - это преображение нашей материи. Но материя меняется Огнём. И вот то, что сейчас мы Оком делали, то, фактически, мы меняли Огонь, который потом постепенно всю нашу материю до физики  преобразит. Это самое важное.
 Если не будет изменений Огонём, вот таких изменений Огнём Отца, или Отцом напрямую, у нас физика будет медленно меняться природным способом. Почему многие страдают - у меня там и то не получается, в Синтезе научиться что-то. Потому, что неточно действуем. Потому, что действуем материей по капельке, впитывая Огонь Отца. И по капельке меняясь. А вот здесь вот сразу стал другим Огнём. 
А если это Любовь? И вот, вот тут же себя возлюбили и вы тут же проеобразились на то, что сложили Огнём с Отцом. Всё. И не надо ковыряний. 
Из зала: Я увидела, что я - Дочь Отца. Я так раньше не видела. 
Правда, это ценно? Это очень ценно. Увидеть, что ты Дочь Отца, это, я знаю по себе, очень ценно. Это меняет всю жизнь, меняет истоки жизни. Сложились? Сложились. Молодцы.
Ну, что, теперь послушайте рекомендации Отца. Вначале личные рекомендации каждый себе. Ну, в целом, Отец говорит, что всем и каждому на тему «что в себе нужно в первую очередь развивать». Не что отрабатывать, а что развивать. Впитывайте эти рекомендации. Сейчас должны были преобразиться каждый, независимо от подготовок. 
Тут же у нас Владыки Синтеза есть, самые опытные, самые такие действенные, активные. И все, в том числе, Владыки Синтеза, меняются. Всегда есть куда расти  дальше. Этот следующий взгляд на себя, что я достигаю, что Отец мною являет, сложился, становится понятно, что делать дальше. 
Вы ж прожили всем собою, всей своей физичностью, вы каковы, как выражение Отца? Другими словами, это вот как вас синтезирует Отец, он так видит вас. Его Взгляд закладывает перспективу. Увидели, да? Молодцы! 
Так, впитали рекомендации. Теперь слушаем командную рекомендацию. В первую очередь это касается Московии, но тут Ладога. У них могут быть другие рекомендации  по тому же горизонту Дома, или просто Аватары Науки. Вот слушайте рекомендации для команд, над чем работать. Здесь уже конкретные задачи, задачи для работы, для роста. Впитали эту рекомендацию, как взяли, так взяли. Запоминайте, можете законспектировать себе, запишите. 
Я в целом скажу то, что я поняла. Знаете вот, фраза избитая, среди нас, но Отец сказал согласно нашему семинару, у нас всё-таки семинар Человека, а там главное Огонь Жизни, Отец сказа: «Жить Отцом». Только увидьте, насколько глубоко эта фраза у Отца сложена. Жить Отцом, это вот так, как вы смогли жить сейчас. И так, чтобы не было, у нас как в анекдоте, помните, на кладбище. У меня всегда почему-то анекдоты про кладбище. Наверное, из медицинских каких-то опытов. 
Из зала: Когда у нас «жил сто лет, и жил два года». Это что такое?
Жить Отцом нужно постоянно, чтобы это не было отдельными мгновениями всего нашего жизненного пути. Увидели? Вот так стараться жить Отцом. Вот это будет круто. Вот это настоящий Человек, но Человек Ока. С одной стороны, это Царство. Кстати, сейчас пойдём наверное, всё-таки Царство стяжать. Оно высокое, чтобы наша биология переключалась. Но дело в том, что если мы будем царственны, мы будем природным человеком. И это будет нас занижать по потенциалу. Поэтому Царства для фиксации и поддержки, чтобы вы ниже не скатывались. На самом деле не теряется вот эта огненность в Отце, это надприродное развитие, минимум человека. В данном случае, для вас, это Человека Изначально Вышестоящего Отца.  
Поэтому, мы ещё стоим у Отца, просим у Отца прямой Огонь и Синтез Царства Человека Око, только не первой 64-рицы Царств, а четвёртой 64-рицы Царств. 
Нет, это всё-таки будет… неправильно я говорю. Нам нужно исходить из 256-ти Частей, это будет 189-е Царство. Так чётко. И вот пропитывайтесь, вот теперь ваша материя должна преобразиться минимально этим Царством. У кого оно выше, для москвичей это выше будет, минимум 192-е Царство. Есть ещё Царство Учителя, 253-е, тоже полезно. И вот минимально, это Царство Человека Око. А теперь следующее Царство - Огонь и Синтез. Просто заполняемся, никаких Владык Царств, никаких там обменов энергетикой. Мы сейчас туда не пойдём, в эти отношения. А вот именно Огонь и Синтез, которые, можно сказать, биологически, вот заполняет наши клеточки, огнеобразы, ядра тела, вот нашу материю преображает непосредственно.
И второе Царство. Синтезируясь с Отцом, стяжаем 253-е Царство Учителя каждому из нас. Проживите разницу, это тоже биология. Есть, да? Проникаемся, преображаемся. Далее. Выше Царств есть виды Жизни с теми же названиями. Виды Жизни - это уже надбиологический образ Жизни. 
Жизнь Оком - это фактически то, что мы с вами изучали, всё время быть Оком Отца. Это не обязательно Компетентные Служащие, это естество Человека таковое. И один из вариантов Жизни, 189-й. Стяжаем Жизнь Человека Око каждому из нас, как вид Жизни. Заполняемся. И проживайте разницу. Царство, оно затягивает, вот оно держит. А Жизнь Человеком Око - это свободная жизнь с Отцом. Переключайтесь на неё, проживая разницу. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Жизнь Учителя, как 253-й вид Жизни каждого из нас. Включайтесь в эту Жизнь, заполняйтесь этим Огнём. Этот вид Жизни будет вас подтягивать к Учительству. У вас есть Учитель Синтеза, как степень в ИВДИВО, степень Должностной Компетенции. Возожгите её, вам будет легче в этой должности войти в Жизнь Учителя, потому, что не все входят. 
С этого начинается рост Учителя, когда вы фиксируете Жизнь Учителя собой. Стяжаем Ядро Жизни Учителя каждому из нас. Это должно усваиваться, потому, что есть Должностная Компетенция, есть чем. Есть Синте, который позволяет Жизни Учителя быть. Просто нужно возжечься, развернуться этим видом Жизни. 
Жизнь, как Огонь, воспринимается как? Опять же, как избыток возможностей, идущий от Отца. Но если Око заставляет нас точь-в-точь организовываться и следовать Отцу, то Жизнь свободна. И вот ты распоряжаешься избытком Жизни как ты можешь, как ты желаешь. Если вы поймёте, что Жизнь Отцом - это всё-таки эффективней и качественнее, вы будете переключаться, тянуться в сторону Жизни Отцом, Учителем, Владыкой, повышая своё качество жизни. Но это каждый, насколько может, так и переключается. Попроникайтесь, попроживайте Жизнь Учителя собою. Есть, да? Есть. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем опытом наших взаимодействий с Отцом. И начинаем разворачивать новое явление Отца собою,  мы же изменились сейчас, в ИВДИВО в целом.
Переключаемся на синтезфизичность. То же самое, синтезфизично разворачиваем явление Отца собою преображённостью своею в ИВДИВО в целом. Далее, в ИВДИВО Московия, и в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих, в каждое Подразделение состветствующее эманирует. 
Далее разворачиваем Огонь и Синтез явления Отца преображённости Оком всего, чего мы достигли в практике, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас,  в  ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО территории Московия, насыщая эту территорию концентрацией Огня Отца из этой практики. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Филиппа Марину. Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. 
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День 2, часть 4

Время: 02:30:27 - 02:43:52

Практика 6. Итоговая.

Мы возжигаемся всем синтезом, всей цельностью синтеза и огня, Cинтеза Ока Института Метагалактического Человека. Синтезируемся, возжигаясь формой Ипостаси Института с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Все остальные Аватары, с кем мы вначале входили в слиянность, нас поддерживают сейчас, но не являются телесно рядом с нами. Действуем пока только с Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь их Синтезом Синтеза, переходим в зал ИВДИВО 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Разворачиваемся перед ними, приветствуем их, синтезируемся с ними в этом зале, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас итоговой практикой Синтеза Ока Института Метагалактического Человека.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал Си-ИВДИВО Метагалактику 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, разворачиваемся перед Отцом, приветствуем его. И, возжигаясь всей концентрацией Синтеза и этого семинара и всего Синтеза, который являем нами сейчас, это все ядра Синтеза, Синтез Должностной Компетенции в том числе, вот по максимуму именно субстанцию Синтеза сейчас активируйте перед Отцом. И мы входим в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом всем накопленным нами Синтезом.
Именно погружаемся в среду, в субстанцию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И у нас идёт сейчас перезаписывание стандартов, параметров и так далее. Далее углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, вот смотрите Отец идёт сверху вниз, мы поднимаемся снизу вверх. Отец входит в нас сначала Синтеза, перестраивает нас Синтезом. А теперь мы погружаемся в огонь этого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, это более глубокая погружённость в Отца, не наш огонь, наш огонь от этого будет мощно перестраиваться, а именно в огонь Отцовский, который исходит из этого Синтеза, выявляется Отцом сейчас нам.
Далее глубже входим в Отца и погружаемся в Волю Изначально Вышестоящего Отца, это то как огонь организует для нас Отец и он становится Волей. Огонь направленно течёт, входим в Волю Отца как она есть – Окски. Вы это умеете уже, вы это делали, когда просто Воля входит, вы на неё переключаетесь, всё остальное сейчас не трогайте, автоматически будет меняться. Каждый из нас – Есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся. 
Далее глубже погружаемся в Дух Изначально Вышестоящего Отца. И Дух это совсем другое и Отец сюда Духом фиксируется. Это – не Огонь, и не Синтез, и не Воля, это Дух. Другими словами это не опишешь, просто Дух. Но это очень явно проживаемо, различимо. Дух Ока Отца в первую очередь здесь и сейчас фиксируется, и входим в Дух и входим в сопряжённость, в цельность с Отцом, вот Синтезом, Огнём, Волей, Духом. 
А дальше погружаясь в этот Дух углубляемся в Отца, входим в его Мудрость. Переключайтесь, ищите новизну, окские наши, давайте. Мудрость совсем не Воля и не Синтез. Это Отцовская Мудрость – запредельная для нас, включайтесь в неё, становитесь этой Мудростью и преображайтесь ею потом. Просим Отца зафиксироваться Мудростью в каждом из нас. Основание у Отца маловато, чтобы войти глубже. Ну, хоть что-то же есть? Есть.
Дальше, глубже входим в Свет Изначально Вышестоящего Отца, чем глубже тем сложнее кстати, попробуйте. Свет Ока Изначально Вышестоящего Отца, всё это Отец являет нам Оком своим, по теме синтеза этого. Мы должны стать этим Светом, включиться, чтобы войти. Это одно и тоже. Просветлиться, засветлиться, ну, хоть, как-то Свет Ока Отца.
И далее глубже погружаясь в Отца, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, Любовь его Ока. Любовь уже пишет собою то, какими мы должны стать, погружаясь, мы уже таковыми становимся. И в итоге мы входим в Энергию Ока Отца, вот это сверх-огне-энергийность для нас. И восьмерично преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображая Око каждого из нас все условия, параметры, характеристики, фундаментальности, все наши прасинтезности. Просим Отца преобразить на явление Ока Изначально Вышестоящего Отца командно.
 И, концентрируя весь огонь и синтез этого Синтеза, ещё глубже погружаясь в Отца восьмерично вот так, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксироваться физично или синтез-физично нами явлением Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Становитесь, командой только, Оком Отца. Стягивайте среду зала, состояние вышестоящих тел сюда физично, подсказка, продолжайте Отца здесь на физике собою.
Вот так вот, примерно синтез-физично, Отец начинает концентрироваться, вот здесь фиксироваться, запоминайте.
Московия, на каждом Совете Отца нужно стремиться достигать такой глубины явления Отца. И являя синтез-физичность Изначально Вышестоящего Отца Оком командно, мы охватываем этим Огнём и Синтезом Ока всю Планету Земля. Концентрируем Московией этот Огонь и Синтез, а затем разворачиваем по всей Планете Земля. И Ока Отца фиксируется и на данной территории и Планеты Земля. Смогли.
Вот так Оком синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, как в зале у Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, так и синтез-физично Ядро Синтеза Института Метагалактического Человека Части Ока, в ИВДИВО Московии фиксируя это ядро и синтезируя это Ядро Института с Ядром подразделения. Синтез нарабатываем в помощь подразделению в реализации цели подразделения, растворяясь в Ядре подразделения, становясь частью разработанного Синтеза подразделения. Разработка не завершена, будет продолжаться командой именно Московия. Молодцы. 
И вот так продолжаем эманировать всё, синтез-физично разворачиваем Око Отца командно собою в ИВДИВО в целом, не держим, не теряем ситуацию, в ИВДИВО Московия в 17.179.869.117 синтез-ивдиво-цельность, в подразделение Служащих других здесь присутствующих, разворачиваем это Огонь и Синтез Ока собою командно в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Московия, затем по Московской области и Москве, по территории России прям вот этот огонь Ока мощно разворачиваем всей командой и по всей Планете Земля и продолжаем эманировать всё достигнутое. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину, Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, который помогал нам, хотя мы к нему не выходили, всем Аватарам Синтеза, которые помогали. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Набор практики: Аватар Мг Образования ИВО 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности, Московия, Ипостась Светлана Александрова.
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