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Практика 1. Введение в деятельность проекта Изначально Вышестоящего Отца Института Человека ракурсом Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца командно. Обновление Эталонной Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца. Погружение Синтезом минимум 3-х Частей Мышления в Отце, Стандартное Мышление, Эталонное и Совершенное.

И так, мы возжигаемся всеми Синтезами которые есть у нас, всеми Ядрами Синтезов. У кого, сколько Синтезов, выстраиваем их или по позвоночнику и в головном мозге. Выше 64 Синтеза, это головной мозг. 
Или же, синтезируя все синтезы, одним центральным Ядром Синтеза нас, в области Хум. У кого-то Хум в центре груди, у кого-то в области головного мозга. Вам нужно переключать центровку работы на головной мозг, кстати. Вам по части очень полезно будет. И вот так, настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, никуда не выходя, физично. Помня о том, что физика наша, это 1-я ИВДИВО-Цельность. Но она вот здесь вот, в аудитории развёрнута, 1-я ИВДИВО-Цельность, только качество её нужно уловить. 
И далее мы возжигаемся Ядром Синтеза Должностной Компетенции, каждого из нас. Вот, только утверждённая у вас Должность. Вспоминайте полное название, возжигайтесь этим Огнём и Синтезом. 
У вас было, общее собрание на эту тему?
Из зала: – Нет ещё. 
Ну, ничего, будет первый раз сегодня. Это не отменит формирование подразделения, здесь другая задача стоит. 
Но, возжигаясь этими Ядрами Синтеза, должностью. Синтезируемся, опять же, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Просим форму Должностной Компетенции синтез-физично и ракурсом 4 194 228, правильно? ИВДИВО-Цельности. 
(Ребёнок играет). Не обращайте внимание на шум. Дети, должны быть такими. Не реагируйте, учитесь. Даже если он на голове будет стоять, он так реагирует на всю ситуацию, ну что теперь сделаешь. Есть.
Настроились на Кут Хуми и Фаинь, и концентрируя его Огонь и Синтез, возжигаясь формой должности, Аватара такой-то компетенции, такой-то организации. Все Аватары здесь? Мы погружаемся в Синтез Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся Огнём и Синтезом Должностной Компетенции пред Аватарами Синтеза. Приветствуем их. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом. И просим ввести нас в деятельность проекта Изначально Вышестоящего Отца Институт Человека, мерой Должностной Компетенции каждого из нас, обратите внимание. Спецификой Должностной Компетенции, на перспективу нескольких лет, а то и десятков лет развития Институтом Человека данного подразделения. И переорганизации всего подразделения и каждого из нас спецификой деятельности Института Человека. В данном случае, явлением Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе, с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Института Человека каждому из нас. Погружаемся в эту среду Синтеза, во главе всё равно стоит Кут Хуми Фаинь как Главы ИВДИВО. И заполняясь, Синтезом Синтеза Кут Хуми Фаинь Института Человека, мы стяжаем Магнитность концентрации Синтеза Института Человека каждому из нас, минимум на все 12 часов работы Института здесь. Завтра до Итоговой практики. 
И, концентрируя собой Синтез Института, как сферу оболочки ИВДИВО, как Организации ИВДИВО проектом Отца. Мы стяжаем форму Ипостаси Института Человека на предстоящие 12 часов работы или уже меньше осталось. Есть?
Далее, глубже синтезируясь с Кут Хуми Фаинь входим в Магнитный Синтез на постоянство этого семинара и здесь же, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она. Проникаемся, возжигаемся, и у них стяжаем Синтез Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся от Юсефа Оны самой спецификой Института Человека как проекта Изначально Вышестоящего Отца. И в данном случае, этот семинар относится к программе Частей Человека и одновременно Частей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь прямым Синтезом Института Человека с Юсефом Оной, так же входим в Магнитный Синтез с ними, стяжая Жизнь Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как задачу, как поручение развития Части Изначально Вышестоящего Отца командой. И заполняемся Жизнью ракурсом Мышления Изначально Вышестоящего Отца Юсефа Оны. 
Вот в этом, Синтез Жизни Мышления, будет концентрироваться завтра, все 12 часов семинара. Есть. Вспыхиваем 4-рично Магнитным Синтезом и далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефа Оны. И они выходят сюда, в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, независимо от ИВДИВО-цельности которую они являют. Приветствуем их. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефа Оной стяжаем Синтез Служения Праслужения Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, концентрируем этот синтез, магнитно входя в него. И второй Синтез стяжаем у Юсефа Оны, это Синтез самой Части Отца Мышление, и стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Магнит Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца Юсефа Оны собою, на весь семинар. И вспыхивая 6-ричным Магнитом, здесь и сейчас, мы вспыхиваем цельностью всего стяжённого Синтеза. Глубже возжигаемся формой Ипостаси Института Человека в Синтезе с формой Должностной Компетенции, и на этот семинар, это будет вот так, двуединая форма работать у нас. 
И далее, мы переходим в зал Изначально вышестоящего Отца 4 194 305-ю ИВДИВО-цельность, разворачиваемся всей командой в зале пред Отцом. Приветствуя его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца, ввести нас в проект Института Человека ракурсом явления Части Мышление командой ИВДИВО Ростов-на-Дону. Напитываемся Синтезом Отца, вот представьте что, это Цельный Однородный Синтез, который течёт между разными видами Синтеза накопленного в нас, проходили Синтезы, разные Школы, Институты, вот так вот всё объединяет как более высокий Иерархический Синтез Отца, но он цельный, однородный. И всё, вот что, мы являем пред Отцом, сплавляется, спекается в единое целое. Здесь и Должностная Компетенция у нас есть, с поручением развивать Часть Мышление командным служением и каждый из нас со своими возможностями, полномочиями нас. Вот, так вот Цельно, каждый и Цельно командой, мы заполняемся Синтезом Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Напитываемся этим Синтезом. И просим, у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца, развернуть, здесь, в этом зале. Внимание, Пламя Отца, вот если категорию эту описать, это, прежде всего Огонь Отцовской материи, уже организованный веществ. И, мы просим Отца, помочь нам, преодолеть, сжечь, завершить, те накопления в нас, которые мешают свободному синтезному развитию Мышления Отца нами, явлению Служению Отцу этим, одновременно Служению Человечеству. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощения за вольные или невольные накопления нас, мешающие нашему развитию, и просим Отца переключить нас непосредственно в Синтез и в среду Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И на время этого Синтеза, просим помочь не проявлять нам, все накопления недостойные и Человека современного и Человека Ипостаси, ракурс которого вы должны являть Служением, и тем более как Человека Учителя Синтеза. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переключаемся на Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца – это базовый, но специфический Синтез вашего подразделения. Часть Отца, разворачивается как начало материализации Синтеза Вами на этой территории, как фиксация Части Мышления Отца. 
Вот погружайтесь в этот Синтез, не знаю, как у кого, очень мощно работает, вот просто вот, внутри, проживание такое идёт, микровзрывы и отсюда становится тепло, иногда горячо телу. Ножки, ножки, особенно открывайте, стопы. Особенно для дам это важно. Чтобы Синтез Отцовский вот так вот, вас сейчас преобразил, и не отслеживайте как, мы его ещё не распознаём. Он впервые сейчас идёт в этом варианте, ракурсом проявления деятельности Института Человека, по проекту Отца. И преображаясь, этим Синтезом Отца и продолжая заполняться Синтезом Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Отец сейчас, концентрирует среду своей Части здесь, на эту аудиторию, в этой комнате, вот чем глубже откроетесь, тем глубже включитесь и изменитесь. Переключайтесь на эту концентрацию. 
И здесь, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца обновление Эталонной Части Мышления, с более глубоким её выражением реализации, в виде Эталонного Мышления. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас, Синтез Эталонного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, в центральное Ядро Синтеза. Открываясь, допуская в себя этот Синтез, впервые. Любой Синтез у Отца идёт впервые. Есть. Просим Отца сформировать Ядро Синтеза Мышления и как нашей Части Эталонной. Но на основе, которой, идёт специфика служения, и вот это Ядро Синтеза Мышления, выворачиваем наизнанку в тела каждого из нас и заполняем Синтезом Мышления Отца наши тела, все. Все тела стоят как Целое пред Отцом. Есть. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы начинаем заполнять всё наше тело синтез-физически, в том числе Синтез Мышлением Отца и за пределы тела, Синтез начинает заполнять ИВДИВО каждого. И встраиваемся в ИВДИВО в целом, ячейкой, как ИВДИВО каждого из нас. И включаемся этим самым в цельность однородной среды, где стирается грань, между внешним и внутренним Синтезом Мышления. Мы просто стоим в цельном, однородном Синтезе Мышления Изначально Вышестоящего Отца полностью, проникаясь им. 
И далее, продолжая стяжать, мы просим Отца сформировать и синтезировать Эталонную Часть Мышление каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем 1024 Ядра Синтеза, по 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей Части Мышление, 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Мышления, 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Мышления, 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Мышления. Вспыхиваем в целом 1024-ричным Ядром Синтеза Эталонного Мышления и разворачиваем вокруг 1024 сферы оболочки этой Части. И, стяжаем насыщение Прасинтезностью Мышления Ядер Синтеза Мышления каждого из нас, проникаемся, как можем. 
И далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Отца и просим итогово сформировать и дать возможность состояться, устояться Мышлением Отца, каждому из нас. И становимся ракурсом Части Мышления, Эталонного Мышления пред Отцом, прямым его выражением этой Частью. Каждый из нас Есмь Мышление Отца на эти 12 часов.  Стоим, выражаем. 
И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 16 777 216 Частностей Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Мысли Изначально Вышестоящего Отца, Мысли Мышления, возжигаемся. Стяжаем 16 777 216 Служений Изначально Вышестоящего Отца, специфически Частность, напитываемся этим, принимая, преображаясь этими Частностями. Проникаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и являя своё Служение Отцу в Доме каждым из нас и синтезом нас. И, включаясь в Эталонную Часть, погружаемся в её Синтез, Эталон – это Синтез горизонта Любви Отца. Углубляемся в Мышление Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас Полномочиями Совершенств Мышления Отца, в развитии этой Части, в командном служении и личном. Стяжаем 16 777 216 Полномочий Совершенств Мышления Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И в Синтезе их, мы стяжаем Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, стяжая Ядро Синтеза Совершенного Мышления, оно более глубокое, разницу я сейчас расскажу. Стяжаем, сферу оболочки Совершенного Служения Мышления, стяжаем 64-ричность Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. Тем количеством Ядер Совершенного Синтеза Мышления, которое соответствует стандартам этой Части в ИВДИВО. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся в Совершенное Мышление Отца, оно отличается от Эталонного, попробуйте прожить. И просим Отца включить нас минимально на эти 12 часов в деятельность Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. И просим постоянство роста концентрации Совершенного Мышления в течении этого семинара и если это получится у команды, далее, продолжите совершенствоваться Мышлением Отца. Но, эта Часть начинает у Вас формироваться. Начинает, это не значит, что она в полноте заложена и сформирована, это будет только соответствующим Синтезом 52-м достигнута. Если у вас есть, замечательно, нет, значит, перспектива закладывается. Но, это Ваша специфика, мы другим ракурсом подходим к этой Части как Совершенной, ракурсом Должностной Компетенции. И вот, мы оказываемся Синтезом минимум 3-х Частей Мышления в Отце. Стандартное Мышление, Эталонное и Совершенное. Есть. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить всё достигнутое этой практикой в нас, в том числе переключённость на время этого Синтеза на работу Синтезом Мышления Отца, 3-я глубинами этого Синтеза. И разворачиваем этот Синтез как сферу нашей деятельности в ИВДИВО в целом. Попробуйте развернуть, не от эманировать, а развернуть, сработать всеми 64-я Частностями развёртки Синтеза этой практики во весь ИВДИВО. Есть?
Далее, разворачиваем и концентрируем этот Синтез в ИВДИВО Ростов-на-Дону. То есть, в ИВДИВО 4 194 228 ИВДИВО-Цельности и разворачиваем этот Синтез Мышления Отца в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически заполняем всю территорию подразделения Синтезом Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 
И, не выходя вышестоящими телами из зала Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Благодарим Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону, Юстаса Сивиллу за эту практику, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики, всё. Аминь. 

День 1 Часть 2
(01:21:31-01:51:25)

Практика 2. Расширение внутреннего мира каждого в явлении Служения и в виде явления, выражения, реализации Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Служения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание архетипического Октавного Метагалактического Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Погружение на ночную учёбу в Прасинтезность Мышления Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом Института Человека, который мы сложили на сегодня. Возжигаемся формой Ипостаси Института Человека в синтезе с формой Должностной Компетенции. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, насыщаясь их Синтезом, переключаемся на внутреннюю деятельность и переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в Октавную Метагалактику в 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. Вот, впустите Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь глубоко внутренне, телесно, насколько можете, без всяких зажимов, закрываний, вот как есть, как вы Есмь по-настоящему, не как вы себя воображаете, вы есть, а как вы есть на самом деле. Это разница большая. 
И мы просим Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим условия преображения нас ростом внутреннего мира, новых масштабов внутреннего мира в Си-ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, в том числе в явлении Служения, в том числе в виде явления, выражения, реализации Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, Кут Хуми Фаинь, проникаясь их поддержкой, Ипостасно Мы-Есмь Кут Хуми Фаинь, должны натренировать это, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас внутренним миром явления 14-ти Архетипов материи в синтезе их, синтезом архетипическим. 
Теперь просьба, кто не в основном составе подразделения, остаётся в этом зале Отца, это вершинный зал для Человека, все остальные идут дальше. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, окутываясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО в 16 777 217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность Ре-ИВДИВО (ред. Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики). Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, приветствуем Его. Это другой Изначально Вышестоящий Отец, ну, как другая Часть Единого Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО. И стяжаем 16 777 216 Ядер Синтеза Ре ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося Отца преобразить внутренний мир развёртыванием Ре-ИВДИВО каждого из нас внутри, внешне это ещё применять надо будет, не спешите, а внутренне можно. И стяжаем цельность Ре-ИВДИВО каждому из нас, Ядро Синтеза всего Ре-ИВДИВО в цельности как Архетипический Синтез Ре-ИВДИВО. Это новый вид организации материи для нас. Есть. 
Далее, здесь же укутываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО, становимся пред ним в 67 108 865-й Высоко Цельной ИВДИВО-Цельности Ми-ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 864 Ядра Синтеза Ми-ИВДИВО, синтезируя их в цельное Ядро Ми-ИВДИВО архетипически. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть внутренний мир каждого из нас на явление Ми ИВДИВО и Отца Ми ИВДИВО собою. 
И как бы переключаетесь, попроживайте разницу этих залов: Октавная Метагалактика, Ре-ИВДИВО, теперь Ми-ИВДИВО. Где Ре-ИВДИВО входит всего лишь в 1-ю Высоко Цельную ИВДИВО-Цельность, являет собой физику следующего архетипа. Там с других Стандартов это может быть весь физический мир, но есть еще один Стандарт, когда всё компактифицируется физично нижестояще при переключении в следующий архетип. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми ИВДИВО, окутываемся Его Синтезом, как бы внутренне разворачиваясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО в 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО. 
Если кто-то не идёт туда, в эти залы, просто в зале Отца Октавной Метагалактики стяжаете эти Огни и Синтезы в адаптации как данной Метагалактики.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца преобразить нас внутренним миром в развёртывании, расширении, масштабировании внутреннего мира каждого из нас нами 268 435 456 Ядер Синтеза видов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь цельностью и полнотой 268 435 456-ти Ядер Синтеза, мы преображаемся, развёртываясь и переключаясь и количественно, и качественно внутренним масштабом на Фа-ИВДИВО Метагалактику. 
Внимание, у нас уже 4 шага, 4 масштабирования, где всё нижестоящее в Ми-ИВДИВО спаковывается и Фа ИВДИВО – это очень большое пространство, в 268 миллионов раз больше, чем Ми-ИВДИВО. 
И далее, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, окутываясь Его Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО, переходим в Его зал в 1 миллиард, простите, в Соль-ИВДИВО, в 1 073 741 825-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль ИВДИВО, это 12-й архетип. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО, проникаемся, возжигаемся им, стяжаем 1 073 741 824 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей. Здесь материя принципиально качественно меняется. Из ИВДИВО-Цельностей мы идём в ИВДИВО-Октавности. Есть. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО развернуть внутренний мир каждого из нас на синтез 12-ти архетипов, стяжая и синтезируя в целое 1 073 741 824 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих ИВДИВО Октавностей. И возжигаемся, разворачиваемся внутренним миром каждого из нас на явление Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
Далее Отец не рекомендует нам идти, только по нашей подготовке. В принципе можно, дальше мы просто по-плавимся, будет неэффективная работа. Вырастите, пойдете сами, ничего страшного, пути открыты.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Соль ИВДИВО, тем более Он сказал, что это ваш горизонт – 12 и 4, они перекликаются, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяженного 1 073 741 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Новое Рождение каждому из нас ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И разворачиваемся, внимание, правом выхода в Соль ИВДИВО, как в коллективном режиме, так и в личном. Это не отменяет всех требований, но теперь Новым Рождением каждому даётся право выхода в Соль-ИВДИВО. Есть. 
И, преображаясь всем стяженным, мы возвращаемся, внимание, к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, становимся в этом зале, почувствуйте разницу. Зал маленький, кажется, впихиваемся в этот зал, компактифицируемся, не шучу, его тоже надо осваивать. 
Адекватно стоя пред Отцом, Отец чуть выше нас по росту, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся. И просим Отца компактифицировать всё стяженное Новым Рождением каждым из нас внутренним миром каждого из нас в организации материи ракурсом Октавной Метагалактики, где всё потенциальное, внутренним миром взятое, начинает работать на отстройку Октавной Метагалактической Материи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, мы стяжаем 1 392 640 Ядер Синтеза видов организации материи 5-ти Метагалактик в синтезе их, вернее там четыре плюс единичка – пятая. И просим, переключить нас как Человеков на фиксацию жизни, на осуществление жизни, на центровку развития нашей материи Октавно Метагалактически или первой ИВДИВО-Цельности, или по Должностной Компетенции по ИВДИВО-Цельности подразделения. И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируем весь стяжённый Синтез и разворачиваем этот Синтез в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО этим Синтезом. 
И в этом глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим видом Огня, видом Синтеза Отца.
Ваша задача сейчас – впитать сначала Служение Отца и только потом, когда тело заполнится им, то вышестоящее тело, сделать вывод, что такое Служение. Не в начале, чтоб не быть предубеждённым, а по итогам заполнения тела Синтезом и Огнём Служения, начинаем его распознавать. Сейчас нейтрально, вот просто насыщайтесь, открывайтесь Отцу, просто верим, Он заполняет нас Служением. Ипостасность Отцу – это минимально должно быть здесь.
Можно вслух, если кто-то вот прожил, что такое Служение у Отца, пробуйте сказать, образ такой показать, как это действует у Отца.
Детский голос в зале: – Да помоги, помоги. Эй!
Вам уже подсказку дают.
Детский голос в зале: – Помоги. Мама, помоги!
Это ваше состояние команды.
Детский голос в зале: – Помоги. (Смех в зале).
Сейчас это Отец говорил, я не шучу. Давайте. Так, что такое Служение, кто скажет?
Из зала: – В помощь другим дойти до Отца.
Извини, немножко коряво. Поглубже смотри, ты берешь маленький поверхностный ракурс, углубляйся дальше. Это есть, всё правильно, что ты сказал. Этого недостаточно сейчас. 
Из зала: – Жизнь Служением, жизнь…
Жизнь, да. 
Из зала: – Жизнь от Отца.
Нет, Жизнь – это другой Синтез. А служение – это Служение. Там, будет Жизнь, как часть включена, потому что мы люди.
Из зала: – Как Дела Отцом для себя и других.
Вот Дела, вот это ближе.
Из зала: – Для других и себя.
А конкретнее. Вот дела, можно, знаете как, двигать, тасовать как бы эти субстанции, вершить.
Из зала: – Сопричастность Творению Отца.
Там Творение. Почему? Потому что Ипостасность. Внутри Служение – глубже будет Творение. Увидели? Четверка выходит в следующую четверку. Понимаете?! А, что такое вот это Служение на вершине Творения, что это за действие такое? Четвёрка ракурсом Огня и Синтеза. Это как?
Из зала: – Звучит как управленцы, вот как растущие Отцы и Матери.
Из зала: – Синтез сотрудничества с Отцом.
Сотрудничество может быть близкое, не совсем точное, но близкое, сотрудничество с Отцом. Ты знаешь, оно предполагает отчужденность изначально, контекст этой фразы, а Служение, когда Ты-Есмь Отец уже. Вот оставайтесь в этом Синтезе. Послушайте еще один ракурс. Отец, тоже вот, как я проживаю, пытается показать, донести другой немножко ракурс. 
Если взять 16-рицу от Могущества до Синтеза, представляете да, её можно поделить на четыре четверицы. Четверица каждого – это или внешнее, или внутреннее, или иерархическое, или ивдивное. Значит, от Могущества до Служения – это внешнее. 
Из зала: – Всё в целом. 
Но каждая четверица выражается в каждой. И четыре позиции от Могущества до Служения - это внешнее ракурсом всей четверицы: 
– внешне-внешнее; 
– внешне-внутреннее, Практики; 
– внешне-иерархическое, Вершение. Чтобы Дело сделать, нужно иерархизировать материю по-новому; 
– внешне-ивдивное или Отцовское – это Служение. Это прямое выражение Отца внешним способом – Служением. 
Мы к тому то же самому пришли, только другим боком, понимаете? Вот там, в зале у Отца, проникайтесь. Итак, Служение – это прямое внешнее осуществление Отца нами. Это Отцовскость в нас, которая внешне должна проявиться, реализоваться. Чем? Делами. Помните, мы говорили, Отец служит Матери. Отец вместе с Матерью и Созидает, и Творит, и фактически вот это всё действие организации материи, в том числе Служение. Увидели? Вот, прониклись? 
А теперь просите Изначально Вышестоящего Отца включить вас в Служение в масштабе синтеза внешнего и внутреннего мира как реализацию Отца собою внешне. Найти, каким способом Отец внешне реализуется. Найти такие Дела в своей жизни, найти своё предназначение в Служении, и всю жизнь перевести на рельсы Служения, где будет не напряжно, а где будет интересно. Напряжно становится, когда мы неправильно иерархически что-то на себя взваливаем или неправильно открываемся и действуем. Тогда возникают напряги и не комфортное состояние. Когда, ты идёшь вот так вот, в струе, вот по лезвию ножа, но вот тем Огнём, которым ведёт Отец, у тебя всё легко получается. Ты походишь на грани фола чего-то, но у тебя всё получается лучше, чем ты даже предполагал. Вот нужно к этому стремиться. И пробовать так, жить даже. Сразу может не получиться, постепенно себя тренировать, а других вариантов нет. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, если вы не против, пред Отцом сами определяетесь, Синтез Жизни и Служения каждого из нас, когда Жизнь, как вышестоящий Огонь приобретает ещё окрас Служения. Жизнь вырастает из синтеза 9-ти выражений Отца: от Могущества до Жизни. Вот это увидьте. Можно, взять все 256, сколько там 249, но пока в 16-ричное идём. А значит, жить можно ракурсом стройки в ИВДИВО Могуществом, жить можно Практиками, жить можно Вершением и жить можно Служением. И настоящую Жизнь мы постигаем, когда из воскрешённости Отцом переходим в Жизнь. Жизнь воскрешениями и потом просто жизнь как есть. И поверьте, мы ещё не знаем до конца, что такое Жизнь этой Эпохи. Взяли? Вот.
Поэтому стяжаем у Отца Синтез Жизни и Служения каждому из нас, проникаемся, возжигаемся и разворачиваем специфику и ракурс реализации нас, да, как Жизнью и Служением – Жизнь внешним осуществлением Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая, таким образом, Служение вместе с Жизнью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 392 640 вариантов Служения на перспективу не только этого воплощения, скажу так. Ну, кто вас знает? Стяжаем 1 392 640 видов Служения по видам организаций материи, стяжаем столько же количество Ядер Синтезов Служения, туда Отец разные варианты Служения вписывает. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное Ядро Служения каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся, разворачиваем всем телом Синтез этого Ядра Служения. Становимся в сфере оболочки, доводя этот Синтез до границ сферы оболочки ИВДИВО каждого и ИВДИВО Служащего, кстати. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас специфику Служения. Есть. 
И в этом синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание части Эталонное Мышление. Развёртываемся, это то, что в прошлый раз стяжали, и просим Отца развернуть нам часть Эталонное Мышление на весь архетип Октавную Метагалактику. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическое Октавное Метагалактическое Мышление каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Ядро, части, системы, аппараты, частности, это всё автоматически стяжается, сфера части вокруг нас. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Октавно Метагалактического архетипического Мышления каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся. Эта Чаша разворачивается вокруг нас в этой сфере. Мы стоим на зерцале этой Чаши. Стяжаем 1 392 640 оболочек Чаши, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало Чаши. Чаша формируется. Стяжаем наполнение Чаши Прасинтезностью Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
В зале: (Звук от игрушки у присутствующего ребёнка) – Помоги.
Потерпи, немного осталось (Обращение Ведущей Синтеза к ребёнку).
В Чашу Отца как бы вливается Прасинтезность Вышестоящая, она должна чуть-чуть поусваиваться нами. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем на зерцало Чаши Печать Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
Если в нижестоящих Чашах Печать на зерцалах – это судьба, здесь можно сказать судьба Служения. Сам факт Печати Отца – это Воля Отца. Вот принимайте этой Чашей и зерцалом Волю Служения. Ваша воля при этом не будет нарушаться, вопрос вашей открытости. И, принимая зерцалом Чаши Мышления Печать, мы возжигаемся Волей Служения напрямую от Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее в этом, стоя синтез-телесно на Чаше, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтезобраз архетипического Служения каждому из нас – это специфическая организация нашей телесности. Синтезобраз, как семь, управляет четвёркой, управляет Мышлением. Синтезобраз на горизонте Пробуждения стоит. И Синтезобраз пробуждает нас к Мышлению Отцом, и пробуждает к Служению Мышлением. Стяжая Синтезобраз, оформляемся и организуемся телесно на зерцале Чаши. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Сердца в Чашу каждому из нас, ну как Престол плавал на вершине Огня, так вот Сердечный Огонь – прямой Огонь Сердца Отца, концентрируется в Ядро и фиксируется на вершине Чаши Мышления в нас. А Сердце живёт теперь Человечностью. Значит, нашим Мышлением будет напрямую управлять Огонь Человечности. Попроживайте. 
И, возжигаясь в целом всей стяжённой Чашей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия пристройки Чаши к нам. Просим условия погружения в Прасинтезность Мышления Отца и переходим вслед за Отцом в зал Прасинтезности. Сразу слегка сзади и справа от Отца открывается большая дверь, Отец поворачивается направо, мы налево и идём за Отцом, входим в очень большой зал. Если кому-то кажется тёмным, попросите Отца немножко света вам. Среда этого зала очень плотная, она запредельная для ИВДИВО. 
Это зал Прасинтезности Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Попросите у Отца Синтез Мышления, чтобы войти в эту Прасинтезность, ибо Прасинтезность, чтобы воспринялась и вошла в нас, должна записаться в Синтез. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в Прасинтезность Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И Отец закрывает двери за собой, выходит из этого зала Прасинтезности, оставляет нас на ночную учёбу в этом зале вышестоящими телами. А синтезфизически мы возвращаемся в этот зал.
И выходим из практики. 

Комментарий после практики
Вот так. Пока без эманаций. Пока нам нужно наконцентрировать потенциал для Мышления завтра. Всю ночь мы стоим в зале Прасинтезности, насыщаемся. Завтра будем учиться действовать из неё. Ясна задача? Завтра непосредственно тема «Мышление». Всем спасибо.

День 2 Часть 1 
  (00:45:18-01:14:32)

Практика 3. Явление Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца командно в человеческом или должностном аватарском режиме.

Итак, мы возжигаемся Синтезом Института Человека Частью Мышление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Должностных Компетенций в синтезе с формой Ипостаси Института Человека, причём на первый план выходят формы Должностных Компетенций. 
Оксана, ты не служишь? 
Из зала: – Ну, пока в Столпе, потом в Синтезном.
Юля, Оксана у нас в основном составе? 
Нет, да? Ты Аватар? 
Из зала: – Нет.	
Значит, нет. Оксан, ты работаешь максимум в Истинной Метагалактике как Человек с Чашей Отца. Вот, подумай. Потому что в этот огонь, который всех… просто не войдёшь. 
Вот те, кто не в основном составе, не утверждены. У вас Столп утверждён, ребята, насколько я знаю, это значит, что те, кто не в Столпе работают сейчас в Истинной Метагалактике, потому что здесь работа для тех, кто в должности, вот то, что я рассказала. Все остальные просто по-человечески взаимодействуют с Отцом, это тоже развитие, это тоже очень важная работа, для населения идёт адаптация такая нижестоящая.
Итак, мы возжигаемся Должностными Компетенциями.
Или здесь вы просто Ипостаси Института Человека, без должности, в Основном составе.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, концентрируемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их. Возожгитесь всей ночной подготовкой, чётче возожгите форму должности: Аватар такой-то организации, такие-то Аватары Синтеза и внутри-форма Ипостаси Института. И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца командно в Человеческом или должностном Аватарском режиме. И проникаясь, Синтез Синтезом Кут Хуми и Фаинь, входим в четверичный Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстас Сивилла, возжигаясь глубже Частью Мышление, Синтезом Части Мышление и Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца, являемой и управляемой Юстасом Сивиллой, или реализуемой Юстасом Сивиллой.
И вот в Магнитном Синтезе, мы настраиваемся Чашами ментальными на Кут Хуми Фаинь и на Юстаса Сивиллу. И, синтезируясь с ними вот так четверично, мы просим преобразить нас накоплениями Мышления на соответствие стандартам этой эпохи, на соответствие стандартам Мышления в должности. И, проникаясь, ячейка в ячейку в целом, вот здесь просто, вот здесь дело не в ячейках, а в оболочках Чаши. То есть оболочка чаши, в оболочку Чаши всех четырёх Аватаров, проникаясь Огнём Чаши каждого из нас, Огнём Чаши всех четырёх Аватаров, проникаясь зерцальностью Чаши в том числе, зерцальностью Чаш Аватаров. Вот попробуйте раствориться в этом, здесь Человек-Ипостась – это минимум должен быть. Вот те кто, кстати, по-человечески работают, Человеком-Ипостасью возожгитесь. 
И проникаясь далее, мы стяжаем, преображение накоплений Чаш Мышления каждого из нас, в том числе за прошлый год служения. Погружайтесь, работайте. На возможность включённость в реализацию Мышления Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Мышления Отцом, в новых условиях данного стяжённого синтез-года. Мы ещё до конца не знаем, какие там условия, но они принципиально иные. И проникаясь вот так магнитностью наших Чаш Мышления с четырьмя Аватарами Синтеза преображаемся, переплавляя  и сжигая вышестоящим Огнём и Синтезом Аватаров, 4-х Аватаров Синтеза, ненужные накопления. Окончательно, – Владыки говорят, – вычищая Чашу от пяти расового эзотеризма, почему-то это на первом месте звучит, религиозности и опыта различных сфер жизни, как они говорят, не соответствующих базовым хотя бы Стандартам Человека и Мышления Человека этой эпохи. 
Вот здесь ваша свобода Воли должна быть: отказаться от тех знаний, которые вам мешают, но Дух и Тело, особенно ментальный Дух и Тело считают это ценными накоплениями. Вот, Владыки смотрят, на сколько, вы готовы отказаться. Вот осознать здесь физически, на сколько, невозможно: не чем. Поэтому вам нужно телесностью своей какой-то пожертвовать Аватарам, чтоб помогли сжечь. Есть.
И, далее синтезируясь в таком же четверичном магнитном Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия развития Чаши Мышления, самой части Мышление Изначально Вышестоящего Отца перспективными задачами от Отца и перспективными Служениями. 
И проникаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, в таком же Магните, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся Ивдивно Октавно Метагалактически Ивдивно-Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваемся командой. Приветствуем Отца. Поздравляем его с Праздником Победы на Планете Земля, Победы Человечества на Планете Земля. Проникнитесь этим. Отец взаимно нас поздравляет, впитайте его заряд поздравления, но это заряд такого Патриотизма человеческого глубочайшего, именно напрямую от Отца, попроживайте это.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца преобразить нас командно и индивидуально на дееспособность Чашей и самой частью Мышление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции Аватарской, ракурсом Учителя Синтеза ИВДИВО и разворачиваемся Чашами каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Отца преобразить Чаши каждого из нас, ещё более глубоко, на возможность явления Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся Эталонной Частью Мышление, которую вчера стяжали. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Синтеза Чаши Мышления, как материи специфической, Цельно в начале: Огонь и Синтез стяжаем. Заполняемся Чашами Мышления каждого из нас или просто частью Мышления, которая вот развёрнута вокруг нас, впитываем этот Огонь и Синтез, вот и преображаемся нашей Чашей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обновление Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца индивидуально и командно, эталонно, если получится, Совершенно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Принцип и новый Стандарт Чаши, я, честно говоря, не знаю какой, возжигаемся. Связано это с тем, что Часть Отца Мышление ушла из там какой-то позиции двести с чем-то, да, в 4 194 228-ю ИВДИВО-Цельность. Это огромный скачок по качеству Чаши. Вот это принципиально новая Чаша вашего служения, возжигаемся, заполняемся, координируясь 4 194 228-й  ИВДИВО-Цельностью при этом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 1 048 576 сфер оболочек Чаши, здесь же закладываются сферы Мышления, как системы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши новое, возжигаемся, переплавляя всё предыдущее, просто переключайтесь на это новое состояние Чаши. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца и заполняем Чашу этим Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  заполняем эту Чашу. В итоге получается Синтез Служения Праслужения, тот, который есть у Юстаса Сивиллы, поэтому, вот здесь нужна координация с ними. И заполняясь Прасинтезностью Служения Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца перезаписать содержимое Чаши с учётом Отцовской Прасинтезности и Отцовского Служения, перезаписать Синтез Служения каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем далее на вершину Синтеза Чаши, вот такой текучий серебристый Синтез с Прасинтезностью Служения заполняет всю Чашу, не Огонь, а Синтез с Прасинтезностью, где Прасинтезность постоянно втекает и обновляет Синтез Служения, проживайте, проживайте это. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Человечности Изначально Вышестоящего Отца, вокруг Сердечность, вокруг этой Человечности, но именно Ядро Человечности на вершину Синтеза Чаши, заполняемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Силу Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, совместить это с праздником Победы – смысл такой, выявить. Возжигаемся Силой Человечности Служением своим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Образ Служения Человечностью и Мышлением. Стяжаем каждому из нас Идею взрастания Человечности Служением или Искусством Служения, или Искусством Мышления, и так, и так, всё будет записано. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом вот этим текстом Чаши вспыхиваем, то, что мы стяжали, то, что заложил Отец.  
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, в Чашу Мышление каждого из нас, это учительская Чаша, поэтому здесь Прасинтезность.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телом Синтезобраза на Зерцало Чаши и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас, наш Синтезобраз прямым Образом Изначально Вышестоящего Отца или Синтезом Образов Служения Изначально Вышестоящего Отца. Как вы понимаете, Служение включает в себя все остальные выражения и Жизнь, и Воскрешение, и Пробуждение, вот ракурсом Служения, то есть всё включается. 
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на Зерцало Чаши. Такая, Волевое действие от Отца, Волевая Печать, а какое Служение тебя будет развивать, тебя будет продвигать и в этом Воля Отца. И возжигаясь, вот под стопами, стопы начинают гореть этой Печатью Служения, впитывайте телом Синтезобраза Служение Изначально Вышестоящего Отца, оно одновременно есть Служение каждому из нас, и всем нам, и всему человечеству, вот это увидьте. Это Отцовское Служение Волей отданное нам, это то, что мы должны продолжить, сложите!
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем телом Синтезобраза Служение Отца каждому из нас и стяжаем Прямой Синтез Образов Служения нас человечеству, преображаясь Синтезобразом, там переформатируются все его тексты, на новый лад, попроживайте, это всё очень чётко сейчас проживается. И, разворачиваясь Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца как Учителя Синтеза, цельно становимся пред Отцом, впитываем Чашу в наше Синтезтело, стоящее пред Отцом, это не часть Синтезтело, это синтез всей телесности, цельное тело. Впитывая в нас Чашу, разверните ячейки Чаши, в соответствующие клеточки нас. И содержимое, там Синтез Прямой, содержимое клеточек или ячеек Чаши фиксируются на соответствующих клеточках нашей синтез-телесности или просто цельной телесности. И вот таким образом, мы являем Чашу вплоть до физики – это аппарат, это инструмент наш теперь должен быть, но заряженный на Служение.
 И цельно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в преображённости этим действием практики, мы глубже возжигаемся формой Учителей Синтеза в Должностной Компетенции и просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать нас с Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца и командой переключаемся на  Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Внимание, она очень интересно разворачивается, мы никуда не ходим, мы стоим вроде бы на том же месте. Но! Весь зал – это Чаша Мышления Отца. Вся среда между нами – это Синтезно Прасинтезная среда Мышления Отца. Попроживайте. Весь пол, на котором мы стоим – это Зерцало Мышления, Чаши Мышления Отца. Попросите Отца включить нас в Мышление Изначально Вышестоящего Отца в выражение Отца, в реализации Отцовских задач Служения нами, те, которые нам определены или на год, или даже более чем на год, на серьёзную перспективу. Определены всей команде в целом, придут другие, сюда же будут включаться, выпадете – вы выйдете из этой работы. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Индивидуализацию Служений каждому из нас и сопрягаемся Синтезобразом каждого из нас, Синтезтелесностью Учителя и Аватара организации с соответствующей ячейкой Чаши Изначально Вышестоящего Отца. Вот в саму ячейку мы не входим, Отец показывает, а на каждого из нас из ячеек, которые по стенам развёрнуты как окошки маленькие, посмотрите, чем то похожи на Экоматы, но это не Экоматы. Вот посмотрите, вот такие вот окошки, я бы сказала с Метриками Служения, вот Отец сейчас нам адаптирует свой Синтез, Прасинтезность до Метричности Синтеза нас, где есть Метрика не развёрнутая. А мы, её своим Служением должны развернуть, реализовать как процесс, как акт Служения и этим будет преображаться вся окружающая материя, в этом Суть Служения.
И впитывайте, каждый из своей ячейки, кстати, ячейки по полу, по потолку развёрнуты, по… то есть везде вот, так вот, всё вокруг нас – это вот набор Ячеек, найдите свою, она на вас реагирует, начинает светиться и вот из вас, из ячейки на каждого из нас идёт поток Синтеза и Прасинтезности Служения, Отец говорит: Праслужения Изначально Вышестоящего Отца. Там все фундаментальности, не только Праслужение есть. Напитывайтесь Праслужением Отца, это запредельным Служением Отца, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, записывая Праслужение, и заполняемся ядерно, всеми ядрами, которые есть у нас, центральным Ядром Человека, центральным Ядром Синтеза Учителя, здесь Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Владыки, и Аватара, и Отца, 8-рично. Всем Синтезом впитываем Синтез Праслужение Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Можно впитать Центральное Ядро Синтеза нас, а потом Репликацией развернуть по всем видам Ядер, по всем телам.
 И, преображаясь Праслужением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Служения каждого из нас на данный синтез-год, он уже адаптирован к нам. Вот проникаясь, этим Образом Служения, мы стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца в этом Образе, в его составе 64 вида частностей от Синтеза до Движения, в том числе здесь есть Мысль Служения, Синтезначала Служения, Основы Служения, Параметоды, Методы Служения, Начала Служения, то есть все 64 Частности. И вот они у каждого, очень специфично синтезированы и являют собой Образ действия выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. Но синтезированием ИВДИВО собою. Во всём этом стоит инструмент Часть Мышление. Синтез Мышлением Служения Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Частности Служения Изначально Вышестоящего Отца индивидуальным пакетом каждому и в целом всей команде. Есть Частности индивидуальные, Частности большие, которые впитываем всей командой. Заполняемся Частностями Служения Изначально Вышестоящего Отца. Вот сколько вместите, всё ваше. Отец даёт 16 миллионов Частностей и больше, представляете 16 видов деятельности, 16 миллионов деятельности? Это серьёзная возможность. Впитайте не только индивидуально, командно, вот у вас командность, пока не вижу. Станьте единым Огнём подразделения, где каждый из вас клеточка подразделения, единичка подразделения, я б сказала лучше: элемент подразделения.
 И преображаясь Образом Служения, преображаясь Чашей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить Мышление каждого из нас, в прямое выражение Мышления Изначально Вышестоящего Отца, все стяжённым. Просим Отца наделить нас дальнейшими возможностями, условиями, ивдивостями разработки Мышления и компетентности Мышления каждому из нас и синтезу нас, заполняемся этим Синтезом, вмещаем все эти условия. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на всё стяжённое этой практикой. И, начинаем разворачивать всё достигнутое практикой Синтезом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Ростов-на-Дону 4 194 228-й ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически заполняем всю территорию России Огнём и Синтезом Служения, достигнутым и стяжённым в этой практике. Вот всё, что дал Отец Синтезом Служения, всё, что сложилось в нас, разворачиваем телесно по территории России, пока только так, по всей планете рано, по всей планете не эффективно будет. Вот здесь важно на территории России сложить этот Огонь и Синтез и он может направиться ещё в страны, где ведутся Синтезы, но там сложнее его будет взять, но тем не менее. Посмотрите, как Синтез разворачивается, прям, по всем границам России доставайте: Сахалин, Чукотка, всё, всё, всё, Дальний Восток, Север: Мурманск, Архангельск, вот туда вот и выше тоже, северные границы, южные границы все охватываем. Развернули. И продолжая эманировать Синтез этой практики, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность взрастания нас этой практикой. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юстаса Сивиллу, всех кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

День 2 Часть 1
(04:05:17 – 04:21:29)

Практика 4. Стяжание перспектив, стратегий развития Части Мышления Изначально Вышестоящего Отца в командном режиме ИВДИВО Ростов-на-Дону.

Итак, мы возжигаемся Синтезом Мышления ИВО, возжигаемся формой Ипостаси Института Человека, возжигаемся всей полнотой, цельностью достигнутого Синтеза на этот момент. И физически, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, физически проникаемся, концентрируем их Синтез собою и Синтез Мышление собою, и переходим в зал ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь в этом зале, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь перспективы, стратегию развития Части Мышления Изначально Вышестоящего Отца в командном режиме ИВДИВО Ростов-на-Дону, и, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, впитывая стратегию и перспективы  от Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, переходим в Его зал, в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся  командой ИВДИВО 4 194 228 ИВДИВО-Цельности пред Отцом, развертывающие проект Института Человека на своей территории в подразделении. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление стратегии мышления, пути развития мышления каждому из нас синтезу нас и всему человечеству. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Частью Мышление Изначально Вышестоящего Отца в эталонном варианте его, я так понимаю, Совершенные Части есть у вас, 52 Синтез, нету, да? У кого есть значит, Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Отцом, пока окцентируемся на эталонном.
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза этой Части, План Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца и этим План Синтеза деятельности Подразделения в целом, стяжаем, возжигаемся этим Планом Синтеза, и разворачиваем Синтез Плана Синтеза по всем ядрам нашего тела, возжигаясь, доводя этот Синтез до предела в сферы оболочек ИВДИВО каждого.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца стратегию развития Мышления по Плану Синтеза, наделить каждого из нас, и Мышление каждого из нас, 8-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Учения Синтеза Ядром Синтеза Эталонного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, включаясь и впитывая этот Синтез как индивидуально, так и всей командой. Стяжаем каждому из нас Синтез Парадигмальный, Парадигмальный Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и стяжаем условия и перспективы роста нас Парадигмальным Синтезом в решении задач Служения Мышления.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Философский Синтез каждому из нас и Синтезу нас, как Философский Синтез Мышления, возжигаемся, заполняемся. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Научный Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца,  проникаемся, возжигаемся, и вот разные виды Синтеза вот так вот оседают в нас, впитываться должны в нас. Только попробуйте Синтез взять Домом, телом сразу не получится, тело этому не соответствует. Именно Дом, способен всё синтезировать, тем более Дом ещё и Отец напрямую может ввести, а в тело он не вмешивается. Дом, как сфера вокруг нас, синтезируется с Домом Отца, потом Дом концентрируется, компактефицируется сферой оболочки Дома облекают наше тело, и можно сказать иерархически перестраивают, вгоняют этот Синтез в тело как материю, и создают новую порядковую цельность. Четверичная, цикличность действие Дома, масштабирование, компактификация, иерархизация и новая порядковая цельность.
Вот разверните сферу ИВДИВО Человека Вас на весь зал Отца, впитайте вот сейчас Философский Синтез, сконцентрируйте, введите в тело, у вас будет качество вмещения Синтеза, более высокое (Юля запишешь, потом это нужно, отработать технологию).
Далее, снова разворачиваем сферу ИВДИВО Человека, это внутренняя сфера, когда мы внутренне с Отцом, внутренним миром сопрягаемся, ИВДИВО каждого оно более, внешне.
Далее, синтезируемся с Отцом ИВДИВО Человека, впитываем Научный Синтез, охватываем всю среду зала Отца как Научный Синтез, компактефицируем вокруг тела. Оформляем сферы оболочки Научного Синтеза, и тело насыщается Научным Синтезом, перестраивается и становится цельным по-другому, таким образом, четверично вводится Синтез в материю нашу, а это телесность.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Имперский Синтез, также охватываем весь зал Отца, концентрируем, облекаем оболочками Дома тело, вводя четверично в тело Имперский Синтез, и возжигаемся. Вот, если вы замечаете вот эти тонкости, у вас будет проживание, что более глубоко входит Синтез в телесность, Огонь в том числе. Синтез вместе с Огнём идёт.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Конфедеративный Синтез или Конфедеративный Синтез Мышления, как Имперский Синтез Мышления, это разные направления Мышления, это разные способы осуществления Мышления. Если Отец сейчас 8-ричен минимально, значит что? Восемь видов Синтеза, и возжигаемся Конфедеративным Синтезом Мышления, впитывая и вмещая в тело, облекая  сферу Дома вокруг тела, прям вот, сфера Дома становится оболочками тела. Само тело, есть синтез разных оболочек, между прочим, это Парадигмально определено.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактический Синтез, это синтез разных видов организации материи, видов и типов, это всё Метагалактический Синтез, как внешний материальный синтез. Насыщаемся этим Синтезом, масштабируя с Домом, на весь зал Отца и впитываем, концентрируя этот Синтез, иерархизируя, доводя до новой цельности  телом, этот Синтез, вмещаем.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Психодинамический Жизненный Синтез Мышления каждому из нас, возжигаясь и проникаясь всем стяжным, опять облекает Дом, оболочки Дома наше тело, и вмещаем Психодинамический Синтез Мышления, чтоб Психодинамика Мышления сложилась.
И преображаясь, 8-ю видами Синтеза Мышления, мы просим Отца утвердить достигнутый Синтез, как наш Синтез в нас, просим Отца включить нас в развитие  Мышления синтезированием Служения, синтезированием материи Служением, с учётом многообразия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И снова, становимся пред Отцом, усваивая всё стяжённое, цельно, однородно, Человеком, Учителем одновременно с поручением развития Части Мышления.
И вот теперь, вы должны достичь внутреннего преображения. Внимание, материя, стяжённая не развёрнута, стяжён просто Синтез, и Отец на большую перспективу заложил стандарты, параметры нашего телесного мышленческого развития, всем стяжённым Синтезом, это называется дано. И после этого, если вы в Отце, вы не можете сказать, а мне не дано, а я не могу, понимаете? Причём не могу, на сейчас, может быть не готов, но дано, априори, всем 8-ю видами Синтеза развивать Мышление – это очень много, это очень круто. Но такое Мышление должно быть у людей, у Цивилизации, у Империи, которая являет Отца, меньшего не должно быть, это увидьте, только достоинство увидьте человеческое в этом, как глубоко нас Отец развивает. Вот оставайтесь в этом достоинстве, но в ответственности, надо когда-нибудь разработать, надо потихоньку, по мере возможности работать и всё, и всё получится, всё равно дойдём до результата.
Сложились пред Отцом, цельно, настроились на развитие Мышления, а теперь мощно с Отцом вот как вы настроились, разверните Синтез Мышления на всю Планету Земля, сферой своего ИВДИВО, охватывая Планету Земля. Заполняйте возможностями Мышления среду человеческую на Планете Земля, вот когда вот начинаете эманировать, внутренне мы снова синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Ядер Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждый. Усиливайтесь, у вас до этого одно ядро сложилось, вас Отец усиливает в 8 миллиардов раз, вот в этом и фишка Мышления или Служения, в том, чтобы усиляясь Отцом, отдать человечеству больше, сейчас у вас момент Служения наступает, такого настоящего, глубокого. Синтез Мышления, вот вы в него погрузились, вошли, 8-ю миллиардами Ядер, разверните для всех людей, для каждого человека на Планете Земля, каждый для каждого человека, сколько вас тут людей, каждый человек получает несколько, больше десятка Ядер Синтеза Мышления. Это ваши ядра полетели к людям, мальчик самолётик пускает, всё как надо складывается, даже символически знаково, разворачивайте,  разворачивайте эти ядра на Планете Земля, не собою, нашего потенциала не хватит, а Отец нами являет Мышление, переключитесь на эту грань. Позвольте Отцу вами от эманировать, и чем больше вы отдаёте, тем больше в вас входит следующего Синтеза Мышления, ваша емкость этим Синтезом повышается, начинает расти, вот сейчас уже почти к концу семинара, вы, наконец, начинаете Синтезом Мышления разворачиваться, молодцы. И опыт этого действия, мы разворачиваем как Синтез Мышления в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 4194228 ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Ростов-на-Дону, территориально, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, весь командный опыт записывается каждому. И физически на территорию Подразделения Ростов-на-Дону, человеческую среду эманируем, разворачиваем ментальный синтез или Синтез Мышления, извините, это будет корректно, Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, насыщая её этим Синтезом. А туда Отец и в планы впишет, и много чего впишет, вообще-то туда Отец вписал вами Служение каждому, кто воспринял это Ядро, значит,  настоящее Мышление без Служения, не войдешь.
Мы, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.


День 2 Часть 2
(01:11:56 – 01:23:05)
   
Практика 5. Итоговая.

Итак, мы возжигаемся полнотой, цельностью Синтеза Института Человека Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формами Ипостасей Института Человека в синтезе с  формами Должностных Компетенций. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Я вот здесь забыла, Владыка мне сейчас напомнил, с двумя парами Аватаров Контической материи ИВДИВО-иерархического Служения, те же все самые действия развивать, мы просто уже не успели, но Контическую материю надо разрабатывать, погружайтесь в их Синтез, пытайтесь мыслить в этой среде и так далее. И тоже самое, с Аватарами там по моему Эльдар Софья. Владлен Илона и Эльдар Софья, если я не ошибаюсь, да? Вот если у вас вопросы по Служению к Эльдару Софье, Софья уже прям вам машет ручкой, жду вас на тему «Куда Служить собираетесь?», не чем, а именно куда. Уже есть у неё поручения для вас, то есть сейчас есть тренд такой, каждое подразделение разрабатывается с тремя парами Аватаров по специфике плюс Кут Хуми и Фаинь, плюс Изначально Вышестоящий Отец, понимаете, да? Вот встраивайтесь, и все стяжания, все встройки, у вас будут, наверное, встройка в Столп подразделения, вот учите все эти стандарты. Есть, да, хорошо. 
Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь 4 194 240 ИВДИВО-Цельность, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим Цельный Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, просим Условия перспектив и стратегий подразделения 4 194 228 ИВДИВО-Цельности подразделения Мышления Изначально Вышестоящего Отца, так его назовём, здесь не в Ростове дело. 
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, а так же с Юстасом Сивиллой, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся ракурсом должностей, ракурсом выразимости 4 194 228 ИВДИВО-Цельности пред Отцом в его ИВДИВО-Цельности 305-й. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца стратегию развития Человечеству Мышления Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Однородный Цельный Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Однородный Цельный Синтез Отца всегда на момент стяжания вышестоящий для всех наших вариантов Синтеза, которые мы являем. И у нас есть разные тематики Синтезов, компакты, Ядра разных Синтезов, вот Однородный Цельный входит между ними и обобщает и синтезирует их всех нас, ядерно, синтезно, цельно. Впитайте Однородный Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и попросите Отца синтезировать нас Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. Вместите весь этот Синтез Телом, разверните по всем Ядрам Синтеза Тела, разверните в каждую клеточку Синтез Телесности этот Однородный Цельный Синтез Мышления Отца, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Мышлением Отца по итогам семинара Института Человека. Просим Условия активации подразделения, команды подразделения, нате перспективы, на реализацию, которые заложил Отец. Не бойтесь ничего, все по силам, мы же стратегию закладываем, ребята, все хорошо. У кого-то Дух прям, корёжится, страшно быть в такой глубине, как так можно, преодолевайте это в себе. Отец не изверг, скажу прям жёстко, пред Отцом, всегда даёт только по нашим возможностям, значит можно исполнить, то, что Отец даёт. Мы иногда берём не правильно, сами себе накручиваем, что мы должны уже завтра уметь, не факт, что завтра, смотрите, сроки вам никто, никогда здесь не говорил. Не додумывайте, то чего нет, вместо Отца, а проживите от Отца примерные сроки, перспективы, причём уже после меня на Совете вы сами там определитесь, когда уже будете в своей собственной среде без потенциализации, как есть и своими возможностями сложите эту  перспективу или стратегию, есть, то есть Часть Мышление Служением. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Части Мышление, как Ядро Синтеза Института Человека. Это Ядро не включается в список всех Ядер, оно не добавляет нам Ядер, но оно выражает специфический Синтез Отца, оно относится комножеству Ядер Синтеза, которые мы стяжаем, и оно умножает Синтез, разворачивает, вариативным более делает, весь Синтез который есть у нас. Возжигаемся Ядром Синтеза Института Человека Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Ядра Синтеза Части Мышления Изначально Вышестоящего Отца в подразделении 4 194 228 ИВДИВО-Цельности, подразделении ИВДИВО, когда вы перенесёте здание, перенесёте это в соответствующее здание коллективное, здание подразделения в Октавной Метагалактике. Пока нет здания, негде его фиксировать, ну хотя бы в Истинной Метагалактике можете зафиксировать это Ядро или в предыдущем здании. 
Какое у вас там было по номеру? 
Из зала: – 180 ИВДИВО-Цельность.
180 ИВДИВО-Цельности, там старое здание есть, но лучше там не фиксировать даже сейчас, идет, нет. 
Из зала: – Новое лучше.
Новое лучше, да? Хоть физически здесь зафиксируйте Ядро, вы, кстати, можете его сюда стягивать, разворачивать в офисе концентрацию Ядра Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца и устраивать мозговые штурмы в этой среде. Почему нет, как Ядро подразделения, там другие задачи должны быть, не только эти. Взяли, взяли, да? 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, маленькое добавление пока не вышли из Синтеза. Ходите на учебу с Отцом в залы Прасинтезности, начиная где-то с Истинной Метагалактики, в зал к Отцу, в зал Прасинтезности, просите вывести вас в Прасинтезность по разным тематикам, приучайте свои тела напитываться Прасинтезностью, это ещё важное добавление для развития. 
И мы начинаем вместе с Отцом, концентрируя по максимуму собою Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, разворачивать Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО в целом. Разворачиваем Мышление Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО 4 194 228 ИВДИВО-Цельности Ростов-на-Дону и сферически вокруг Планеты Земля, и физично начинаем разворачивать этот Синтез по границам физической территории подразделения, с центровкой в этом офисе. Здесь будет концентрация работы, и, разворачивая физически в целом на территорию Человечеству этой территории Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца и продолжая разворачивать, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую физическую фиксацию Отца Мышлением его. Сконцентрируйтесь по максимуму выражением Мышления Отца, по максимуму как можете и попробуйте вот прожить, Отец зафиксируется физично или синтезфизично на этот зал. 
Что проживаете?
Итак, четырех, Ментально зафиксировался Отец, молодцы. До физики не особо дошёл, но вот ментальный эффект есть. Ментальный эффект присутствия Отца, молодцы, тоже хорошо, а там где проявляется Отец, всё начинает меняться, синтезироваться, достигайте это каждым Советом, старайтесь это делать и продолжая разворачивать Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез Института, за допуск на него, за все Условия сложенные для него. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону, как Главу Института Человека, Юстаса Сивиллу благодарим за работу с нами, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владлена Илону, Эльдара Софью за помощь нам. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.



Набор практик:
Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 4194228 ИВДИВО-Ц Ростов-на-Дону, ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась, Ерошева Наталья.
Аватар ИВДИВО-МАН ИВО 1048509 ИЦ / 262077 ИВЦ / 65469 ВЦ / 16317 ВЦР 4194228 ИВДИВО-Ц Ростов-на-Дону, ИВАС Филипп Марина, Ерошев Юрий.
Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ / 262076 ИВЦ / 65468 ВЦ / 16316 ВЦР 4194228 ИВДИВО-Ц  Ростов-на-Дону, ИВАС Византия Альбины, Влада Якуба.
Аватар Человека/Посвященного/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца ИВО 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР 4194228 ИВДИВО-Ц Ростов-на-Дону, ИВАС Иосиф Славия, Синтезность Служащая, Бегичева Ирина.
Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 1048512 ИЦ / 262080 ИВЦ / 65472 ВЦ / 16320 ВЦР 4194228 ИВДИВО-Ц Ростов-на-Дону, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ерёменко Ю.

Проверка практик:
Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 1048504 ИЦ /262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 4194228 ИВДИВО-Ц Ростов-на-Дону, ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась, Ерошева Наталья.
Аватар ИВДИВО-Мг Искусства ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР/ 4194195 ИВДИВО-Цельности, Одесса, ИВАС Юстаса Сивиллы, Зубятова Валерия.
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