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Раньше такой мир нам показывали.
А сейчас открылось то, что есть, и вскрылось всё, что накопилось на Планете. И сейчас идёт переработка того старого на Планете, чтоб развернулось новое. Если этого бояться, то ты такой же, как те люди, которые в этом участвуют.
Есть Воля Отца, ты проникся Волей Отца, всё, развивай, пожалуйста, Планету.
Из зала: Нет, страх личной смерти, не, вообще, смерти…
Я вам и говорю. Четвёртый раз повторить?
Из зала: Да.
Нет, я не буду, вот два диктофона, там уже записано, я вам, то же самое говорю. Смерть, это смена мерности. Бояться чего? Смены мерности. Есть Воля Отца, когда Отец решит, тогда он и забирает. Правда? Отец решает, когда забрать человека?
Из зала: Ну, да.
И чего тогда? Чему быть, тому не миновать. Когда Отец решит, вот тогда он и заберёт. И бояться всю жизнь, когда разрешит Отец? Его решение?
Ладно, всё, давайте не будем на это отвлекаться. Мы идём к Кут Хуми Фаинь, и соответственно, Практика.
Практика-Тренинг 1
Преображение, стяжание трёх видов Начала Видения Изначально Вышестоящего Отца, Начала Слышания Изначально Вышестоящего Отца, Начала Проживания Изначально Вышестоящего Отца в 33-х архетипах материи и мини-Погружение 
Началами Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17179869120-й синтез-ивдиво-цельности.
И Аватар Кут Хуми сейчас подсказывает, что, вообще, страх и паника, это один из лучей демонского глобуса, который был в предыдущей эпохе. Вот именно они это поддерживали, чтоб люди боялись, паниковали, и они даже развивали специально в человечестве страх и панику. Дек вы, в чём? В Огне? Вы, в ком? Вы, в Отце? Или вы в страхе и панике?
Просто сами себе вот этот вопрос задайте, сами себе на это ответьте. Вслух не надо. Когда вы говорите про страхи. Сейчас лучей нет, но накопления-то остались. И это уже надо пережигать.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми 17179869120-й синтез-ивдиво-цельности.
Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И тех, кто говорил про страх, обязательно попросите у Кут Хуми Фаинь прощения или кто подумал, что он тоже боится, попросите у Кут Хуми Фаинь прощения.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим проникновенности Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И мы проникаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза. Почувствуйте пол под ногами, почувствуйте вот твёрдую опору под стопами, что стопы загорелись, когда вы вышли.
И проникаясь, просим максимальной проникновенности, насыщенности Синтезом каждого из нас.
Ещё проникаемся, проникаемся-проникаемся. Проникновенность нужна, чтоб мы встроились в этот вид материи, чтоб мы встроились в этот зал, чтоб мы настроились на атмосферу. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, насыщаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Четвёртой Высшей Школы Синтеза Империи Видения-Слышания-Проживания синтезфизичности и просим заполнить каждого из нас и синтез нас данным Синтезом. Просим концентрировать, заполнить, уплотнить каждого из нас и просим заполнить все Части, Системы, Аппараты, Частности, пять 20-риц, все Архетипические Части каждого из нас.
И мы, проникаясь, заполняемся, концентрируемся, насыщаемся Синтезом.
[bookmark: _GoBack]Заполняемся-заполняемся, насыщаемся-насыщаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И обратите, в зале Аватаров, в зале увидьте Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они достаточно далеко стоят в зале от нас.
И Аватары Кут Хуми Фаинь сделали один шаг вперёд к нам, шаг вперёд. И увидьте Аватара Синтеза Кут Хуми, глаза в глаза, обменялись взглядами. Мысленно поздоровались с Аватарами Синтеза. Глаза ни в пол, ни в потолок, ни куда-то. А глаза в глаза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза.
Сначала Аватару Синтеза Кут Хуми, потом Аватарессе Фаинь или наоборот.
И увидьте Аватара Синтеза Кут Хуми, он стоит перед вами. У него очень короткая стрижка, даже вот, где виски, так практически и вот выбрито очень коротко. Сверху слегка длиннее волосы, по бокам очень коротко. У Аватара Синтеза Кут Хуми белый пиджак. Даже, я бы сказала, белый, но с таким слегка бирюзовым цветом, светло-синим цветом рисунок на пиджаке. Белые брюки. Какого цвета рубашка?
Из зала: Белая.
Бирюзового цвета рубашка, однотонно бирюзового цвета. Вот белый пиджак с лёгкими бирюзовыми какими-то рисунками. Я не могу сказать, что это за рисунок. Если может поближе рассмотреть.
Нарисованы…
Ну, какие-то геометрические фигуры, вот так скажу вам. Где-то просто зигзаг, где-то какой-то куб нарисован, где-то квадрат, там прямоугольник. То есть, вот какие-то такие, фигуры математические нарисованы на пиджаке. Бирюзового цвета, светло-бирюзового цвета рубашка.
Тёмно-бирюзового цвета галстук, тоже с каким-то мелким таким рисунком тёмно-синим или тёмно-зелёным, таким сине-зелёным. И белоснежного цвета ботинки. Белый ремень.
Аватар Кут Хуми специально надевает контрастные цвета для того, чтоб вы вот, вас тренировать на восприятие цветов.
Далее, мы взглядываем на Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
И Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь, у неё длинные волосы в мелкую-мелкую, мелкие такие локоны распущенные. Несколько локонов перед лицом, остальные сзади убраны в причёску.
И у Аватарессы Синтеза Фаинь пиджак, застёгнутый на все пуговицы, рукава три четверти с небольшими такими воланами, ткань. Потом застёгнутый прямой пиджак и юбка, прямая юбка, и она тоже внизу расходится такими лёгкими воланами вот как на рукавах, при этом воротника нет. То есть пиджак без воротников, то есть, когда вот он просто застёгнут, вырез. И какого цвета? Обратите внимание, что у Аватарессы Синтеза Фаинь танкетки ярко-фиолетового цвета, как туфли, только без каблука. Ярко-фиолетового цвета, насыщенного фиолетового цвета. То есть, бывает тёмно-фиолетовый, бывает ярко-фиолетовый. Это ярко-фиолетовый цвет.
И сам пиджак, и костюм, я хотела сказать, сиреневый, Аватаресса Фаинь сказала, лавандовый цвет. И лавандового цвета форма.
И в волосах, у Аватарессы Синтеза Фаинь волосы собраны сзади, и вот в волосах тоже такого лавандового цвета такие, как вот, не заколки, а как. Как они называются? Как маленькие диадемки, только вот они не стоят на голове, а вот туда вот вкалываются. Может, скажите, как называется украшение. Ну, в общем, заколка, да. Назовём её заколка. Заколка сиренево-фиолетового цвета, которая слегка подкалывает волосы.
Из зала: Шпилечки.
Нет, не шпильки. Гребень, вот о гребне, вот они вставляются в волосы, вот такие могут. У Аватарессы Фаинь гребень.
И волосы, обратите внимание, собраны вот, с одной стороны гребень большой так собирает волосы. И волосы вот так зачёсаны на одну сторону, и такие мелкие, мелкие локоны. И вот такой ярко тоже лавандового светло-сиреневого цвета, получается, слева гребень. И вот волосы все полностью на правую сторону. Увидели.
Аватаресса Синтеза Фаинь вам улыбнулась.
И мы проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим начать обучение умению видеть, умению слышать, умению проживать и в целом синтезфизичности обучение каждого из нас Четвёртой Высшей Школы Синтеза. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем этим, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Начала Видения каждого из нас синтезом 33-ёх архетипов материи. Будем сразу замахиваться на 33 архетипа материи.
И просим начать Видение в 33-ёх архетипах материи, умение слышать Отца и Аватаров Синтеза в 33-ёх архетипах материи. Умение проживать, чувствовать, чувствознать Синтезы и Огни Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестящих Аватаров Синтеза 256-ти или далее 512-ти в перспективе каждым из нас и синтез нас. И проникаясь, возжигаемся этим.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь, преображаясь этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17179869185-ой синтез-ивдиво-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси Чётвёртой Высшей Школы Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три вида Начала Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Начала Изначально Вышестоящего Отца в Начале умений, способностей каждого из нас видеть Изначально Вышестоящего Отца, видеть 512 Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, видеть в 33-х архетипах материи каждым из нас свободно по-настоящему. И просим начать, и просим открыть Начала Видения каждого из нас. Отец вам открывает это.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим Изначально Вышестоящего Отца Начала Слышания каждого из нас, умение слышать Отца, его рекомендации, умение расшифровывать то, что Отец говорит и Аватары Синтеза и их рекомендации. И Начала умения проживать, чувствознать, сопереживать, различать 512 по новому или 256 по предыдущему, предыдущее развитие Иерархии, Огней, Синтезов и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтез Изначально Вышестоящего Отца и виды Синтеза и Прасинтеза каждым из нас и синтеза нас. И Отец вам фиксирует новые Начала.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь любые и снять с нас любые маски, любые очки, как сформированные, как неправильный взгляд каждого из нас. Просим сжечь любые там заслонки на ушах некорректные, разные накопления, которые препятствуют слышанию каждого из нас. И просим за них прощения. Ну, просто просим освободить наши глаза, уши, лицо.
Вам Отец показывает, перед вами небольшое зеркало вырастает. Отец сказал, посмотрите на своё лицо. Увидьте, есть ли у вас маска на лице. Если у вас застывшая какая-то гримаса, иногда это бывает застывшие очки, допустим. Наушники большие толстые, там затычки в ушах иногда бывают. То есть увидьте сами себя сейчас, вот на своё изображение лица. Может быть, вообще, чисто, тоже такое может быть. Увидьте своё изображение лица.
И просим освободить каждого из нас от некорректных перекрытий. У каждого что-то есть. У всех что-то есть. Отец сказал, что вот, так чтобы у всех было идеально, хорошо, ни у кого такого нет. То есть у всех что-то, что-то проявилось в зале Отца. И причём даже как просто блоки, которые иногда появляются вот на теле, на голове, и вот это тоже нужно преобразить.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и просим сжечь все эти некорректные накопления, и просим прощения за каждое из них. И просим полностью нас освободить от этих негативных накоплений, записей. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И Отец развернул теперь не только лицо, а теперь по всему телу. Посмотрите на состояние своих чакр, посмотрите на состояние тела. Есть ли в теле какие-то там загибулины? Что-то воткнулось в тело, что-то вошло. То есть уметь внутренне, уметь видеть свой внутренний мир, это важно. Вот обычно мы это делаем в Погружениях, но вот сейчас Отец вам даёт возможность увидеть ещё, в том числе себя. И вот с глаз это пережигается. А теперь увидьте свой внутренний мир.
Посмотрите на состояние ног, на состояние тела. Всё ли там вам нравится? Есть ли какие-то там нитки, тяжи, привязки, фиксации, как шарфы там, шлемы. Платки на голове, шали, иногда даже шорты бывают, там брюки энергетические какие-то надеты такие неприятные, варежки. И вот посмотрите на своё тело вот со стороны. Это то, что мешает, в том числе вам прожить Огонь. Потому что он сталкивается с каким-то накоплением, и соответственно, тело, например, чакра, если она забита. Посмотрите, и Отец показал чакры. Есть ли от чакры какие-то ниточки, фиксации, линии, которые оттуда идут. Тонкие лески иногда бывают, которые убивают тело.
Обратите внимание, что Отец ещё сказал, на ваше положение тела. Иногда тело бывает согнуто. Там оно прямое, но какая-то, Часть, например, согнута. У кого-то оригинально: Часть, которая называется Вера, лежит на полу. У одного из вас. Может быть, и несколько, Отец одного показал. Такая глубокая и сильная Вера, что она, выходя в зал, ложится на пол. Это не шутка.
Иногда бывает, какие-то перекосы по телу. Когда, например, в тело что-то вошло, в тело что-то внедрилось. Или допустим, там накопление какое-то вошло, там шар какой-то, шар эмоций ваших, шар чувств, вот это имеется в виду. Верёвочки, ниточки. Вот посмотрите на своё тело, как оно, у некоторых оно как кокон обвито. Разными взаимодействиями с людьми, с физическими, причём людьми. Увидьте себя. На ушах верёвочки, серёжки. Браслеты, кольца. Кандалы на ногах, стопах. Ну, это не кандалы, а как энергетические такие привязки. Увидьте себя.
Какие-то иногда бывают блоки по телу, как вокруг бывает. Я называю всё подряд, а вы просто смотрите, есть ли у вас такое, нет. Отец вам что-то показывает. И вот такое плотное, плотный кокон иногда бывает вокруг как такое, как скорлупа вокруг тела. Такая очень плотная закрытость. Это тоже мешает проживанию. И иногда мы это в Погружениях видим, но Отец сказал, ну, вот, так как у нас Начала, Отец выявляет то, что нам мешает, вот как начала, источники того, что нам препятствует. Посмотрите, Отец показал, как выглядят ваши страхи.
И в зале Аватаресса Мирра и у неё в руках такой небольшой красный лазер. И она прямо ходит по залу и вам показывает. Вот обратите внимание на это место в теле вон там. По зеркалу вам что-то очерчивает какой-то участок тела. И увидьте, что она показывает вам. И это как раз таки Аватаресса Мирра, она обучает именно внутреннему видению. То есть внутреннее, это не значит, чтоб видеть. Это умение расшифровывать, это и умение распознавать, сопереживать, сочувствовать, воспринимать, чувствознать. То есть никогда вот, когда мы только глазами видим, а вот через внутреннее, а видение Частями, например, видение Ока, видение. Провидение, кстати говоря, это тоже такое внутреннее направление Видения.
И вот теперь буквально минутка вам, Отец сказал, посмотрите. Пообщайтесь с Отцом, с Аватарессой Миррой. Потому что вам Отец это показывает, но Аватаресса Мирра вам помогает именно увидеть что-то, что вам очень сильно мешает.
И ещё Отец сказал, не просто, даже если не видите, пообщайтесь с Отцом, Отец вам мысленно покажет, у всех есть, что преображать. Ну, знаете, Отец всегда так, найдёт, всегда найдёт какую-то, я пошучу, но изюминку внутреннего мира. Ну, что-нибудь такое, что нужно преображать, всегда что-нибудь есть. Вот сейчас у вас вскрылись какие-то ваши накопления, начала, которые вам нужно преобразить.
А пообщайтесь с Аватарессой Миррой, она сейчас в зале, она вам поможет увидеть, если вы не видите. Умейте видеть свой внутренний мир для того, чтоб не астралить. При этом не ковыряться самому в себе, но видеть себя очень нужно. И вот Отец в зеркало вам показывает вашего внутреннего мира. Внимание, это не внешнее ваше. Вы не увидели там только своё лицо, вы не увидите там цвет глаз, волос. Это ваш внутренний мир. Там слегка есть очертания вашего лица. Но это больше именно ваши, вот ракурс вашего внутреннего составляющего.
Даже, например, заполненность Синтезом, достаточна ли она? Или где-то есть, например, больше, где-то есть меньше. Ну, допустим, верхняя половина больше заполнена, а нижняя меньше заполнена. Правая половина больше, левая меньше. Или какой-то, ну, какая-то другая у нас специфика, которая у вас есть. Иногда бывает просто, например, разрыхленность Синтеза по телу. Такое тоже можно увидеть. Если где-то блок, если вам могут показать вот какой-то, очертить, чтоб посмотреть, и вот здесь блок стоит. Действуем.
Взаимодействуем-взаимодействуем с Отцом, спрашивайте, смотрите, изучайте себя. Нам не всегда дают в зале Отца увидеть, не только Отца видеть, а самого себя. Это не каждый раз Отец допускает такие Практики. Но в основном, ещё раз повторяюсь, такое делаем только в Погружениях. Вот Отец вас обучает умет погружать самого себя вместе с Отцом и с Аватарами Синтеза.
И Отец иногда показывает, так как у нас Четвёртая Школа, тонкая вуаль чьих-то мыслей на голове, как маленькая прозрачная шапочка капелек мыслей. Есть Капля Отца, Мысли Отца. А бывает иногда такая чёрненькая-чёрненькая тоненькая вуаль, колпачок иногда, у некоторых, как чьи-то мысли, которым вы проникаетесь, не Мыслями Отца, а мыслями чьими-то другими.
Отец сказал: «Достаточно». И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца прощения за все негативные накопления, концентрации, записи, которые вот сейчас вы увидели, которые проявились в зале Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Поядающий, стяжаем сначала Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Огнём, просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от всех негативных накоплений, привязок, фиксаций, воздействий, влияний. И просим прощения за то, что допустили влияние не от Отца и Аватаров Синтеза, не от Изначально Вышестоящего Отца. И просим полностью снять с нас ракурсом и эфира, и астрала, и ментальные влияния, и причинные, и иные другие всё во всём. И просим за них прощения.
И посмотрите, Отец снимает такую, как связку верёвочек такую из тела, как шнурки, ну, или тоненькие лесочки, вот они с тела сходят.
Отец сказал, умейте это видеть, это нужно уметь замечать, это работа над внутренним миром. Это работа над собой, называется.
И Отец берёт, и такой кокон снимает с тела как лишние взаимодействия. Энергетические, эфирные, астральные.
Освобождены. И перед вами завис такой грязный пучок капающих, каких-то капающих склизей с вас, чёрный, грязный. Отец запаковывает его в Огонь. Мы просим Отца прощения, просим сжечь, освободить каждого из нас. Берём Меч, отсекаем от себя этот пучок.
Спереди назад, слева, слева от головы до стоп. Рукой Отца делайте. Под ногами. Потом снизу вверх опять до головы, до затылка. Над головой. И сзади от затылка до пяточек.
Отсечено. Меч, возжигаем Волю Отца, пережигаются все накопления от Меча. Впитываем Меч. Просим Отца прощения за допущенное сжигание. Перед собой вот этот грязный мешок.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь любые накопления, блоки, записи, конгломераты, негативные концентрации, накопления каждого из нас, которые выявились сейчас в этом Тренинге. И просим Отца прощения за все причины, источники появления этих накоплений. Просим Изначально Вышестоящего Отца их полностью сжечь.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, напитываемся Поядающим Огнём Отца.
И освободить каждого из нас от данных накоплений.
И мы проникаемся. Можете увидеть, как в зеркале пропадают разные накопления.
И проникаясь, насыщаемся.
И Отец вам говорит. Послушайте объяснение, откуда, что взялось, почему это появилось вообще в теле. Тело. Услышьте какие-то качества ваши, какие-то состояния, накопления. Какие-то характеристики ваши, свойства, специфики. Послушайте Отца, он вам объясняет, почему это вообще на вас было. Причины, источник появления.
Прожигаемся, прожигаемся. Отец сказал, вы думали так быстро. Накопили много, выявилось. Отец сказал, выявилось ваше содержимое внутреннего мира. А чем заполнены ваши клеточки? А чем заполнены ваши Части? О чём вы думаете? Какие у вас больше Частности? Больше страхов? Или больше, например, мыслей о развитии, о служении. У вас больше эмоций? Или больше, например, творения. У вас больше, ну, там например, каких-то негативных качеств? Или больше, например, мыслей о созидании. И вот это всё и есть внутренний мир.
И поэтому Отец пережигает всё, что не соответствует Огню Отца. Поядающий Огонь, он всё пережигает. Поэтому пережигаемся. Отец из вас освобождает.
Завершается.
Завершено. Вы освобождены.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17179869184 Начала Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас новыми Началами Изначально Вышестоящего Отца в явлении нашей Должностной Компетенции, в явлении всех наших Поручений, в явлении наших реализаций, перспектив и далее. В личных реализациях каждого по решению, усмотрению Изначально Вышестоящего Отца, в личных стратегиях, стратегемиях каждого из нас. И проникаясь, заполняемся Началами Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, заполняемся, насыщаемся, концентрируемся новыми Началами Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся-насыщаемся-насыщаемся.
Заполнились. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез обучения, воспитания, образования, развития каждого из нас Чётвёртой Высшей Школой Синтеза Империи Видения-Слышания-Проживания синтезфизичности.
И возжигаясь, проникаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.
И теперь мы подходим ближе к Отцу. За собой прежде, чем идти дальше сжигаем большую лужицу, которая растеклась чёрно-серого, зелёного цвета под вами. И Отец сказал, это не грязь, как многие подумали. Это ваши накопления ваших же, ваших мыслей, ваших чувств, ваших эмоций, ваших частностей. Мы пережигали сейчас внутреннее содержимое внутреннего мира, который выявил Отец.
И 11-й архетип материи, это вершина, 11, это что? Как раз таки Чувства, да? Чувства, Основы. И вот поэтому Отец попережигал у вас вот, или физика 12-го горизонта. Вскрылись вот эти все ощущения, чувства, мысли, которые накапливаются и вот. Ну, соответственно, вы увидели то, что вы увидели. Под ногами сжигаем грязь.
Итак, мы идём в зале к Отцу, двигаемся быстрее, быстрее-быстрее. Подходим максимально близко к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Глаза в глаза Изначально Вышестоящему Отцу взглядываем и смотрим.
Теперь Отец вам хочет задать какой-то вопрос. Отец вам задаёт этот вопрос. Он может сказать его вслух, он может сказать его мысленно. Так как нам много, это значит, будет мысленный вопрос. Услышьте вопрос. И ответьте Отцу на этот вопрос. Вопрос будет ракурсом Начал. Я не знаю, какой вопрос к вам. Но у Отца к вам есть какой-то вопрос. Отец задаёт вам вопрос.
Вы внимательно вслушиваетесь и потом на этот вопрос нужно продумать и ответить правильно. Только отвечаете не просто, ну, наобум. А ответьте правильно Отцу вот. И Отец. Мы привыкли больше задавать сами вопросы. А теперь Отец вам задаёт вопрос. То есть, наоборот, такой, знаете, не привычный наш способ общения.
Итак, мы замолкаем. Отец смотрит каждому из вас глаза в глаза. Отец многомерен. Поэтому с каждым он отдельно будет общаться. И теперь каждый слушает вопрос Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся всеми Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь Отцом, Отец задаёт вопрос. Слушаем.
Отец вам задал вопрос. Отвечайте.
Отец сказал, что услышал ваши ответы. И теперь Отец вам добавляет на эти ответы какие-то комментарии, и Отец сказал, уточнения на ваш ответ. То есть, вот вообще, в зале Отец услышал ваш ответ, он сделал определённые выводы, как вы об этом думаете. И теперь несколько уточнений того, что вы не произнесли или не сказали, или так не думали. И Отец сказал, ну, как есть вот ваш взгляд, а есть взгляд Отца на эту тему, на тот вопрос, который он задал. То есть Отцу было важно, а как думаете вот на какую-то определённую тематику.
И вот теперь услышьте ответ Отца, дополнение его того, что вы не видите или не понимаете, или вы так не думаете даже. Но в этом и было, вся соль вопроса в том, что вы здесь где-то или не дальновидны, или, ну, не совсем что-то, не совсем продумали этот ответ. Даже, не потому что вы не продумали, а так не видите, так не думаете. Отец сказал.
Вот теперь дослушайте ответ Отца на этот же вопрос того, что вы не назвали. Слушаем Отца. Синтезируемся Хум Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Началами Отца и дослушиваем вопрос, ответ вернее.
Отец дополнил. То есть какие-то позиции, которые вы так не видели. И теперь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за ответ. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся вот тем ответом, который вам дал Отец. Это ответ какой-то по вашему развитию, восхождению. И вопрос был тоже по вашему развитию и восхождению.
И проникаясь Отцом, Отец нас, Отец нас теперь спрашивает, есть ли у вас вопрос к Отцу. Вот у Отца был вопрос к вам, он вам этот вопрос задал. Теперь ваш вопрос к Отцу. Отец сказал, только не задавайте мелочи какой-то, ну, там того, что и так само собой понятно. Отец сказал вот какой-то вопрос, который вот, ну, достаточно, не нужно много, один, но который вас очень интересует и желательно, чтоб это было. Не мелочитесь, в общем. Какой-то конкретный вопрос задавайте.
Из зала: Вот из носа жидкость, как выбежала, это и есть астральное.
В зале?
Из зала: В зале, да.
Отец сказал, ты увидел, как Огонь с тела капает, это не жидкость, это с тела стекает Огонь. Вы стяжали Начала, вот Начала. Отец омыл тело, заполнилось, и вот это Начала, которые стекают.
Всё, вопросы Отец услышал ваши. Слушайте ответ.
Ответы завершены. И обратите внимание, что в зале по правую руку от Отца находится Аватар Стас, я, по-моему, говорила, да, про новую команду. Я уже рассказывала, нет?
Кто-то говорит «да», кто-то говорит «нет». У нас был Аватар Марк, который нас обучал больше внешнему слышанию. Сейчас вас будет обучать вот такому слышанию, когда Отец не отвечает вслух, а внутренне через мысль расшифровывание Синтеза, Аватар Стас. И вот он вышел справа, стоит по правую руку от Отца, и он посмотрел со стороны. Вот знаете, наблюдатель со стороны, как вы слушаете Отца, и почему у вас получается что-то услышать или нет. И вот его комментарии, пока вы общались с Отцом.
Первое, для того, чтоб услышать Отца, нужно, первое, с ним синтезироваться. Второе, проникнуться этим Синтезом. Третье, синтезироваться всеми сферами мысли и впитать ответ Отца.
То есть перед многими из вас, обратите внимание, перед вами застыл такой сгусток Огня. Увидьте перед глазами сгусток Огня. И Отец специально вам его зафиксировал. Вот этот сгусток Огня и есть ответ Отца на ваш вопрос. И если он завис перед вами, значит, вы его не впитали, а значит, вы этот ответ не услышали.
И вот ваша недоделка в том, что вы не впитываете ответ Отца, вы больше стоите, знаете как? В собственном состоянии. И больше слышите тогда, если вы не впитываете ответ, чьи мысли?
Из зала: Свои.
Свои. И для того, чтоб услышать Отца, нужно впитывать его мысли. Вот сейчас тот сгусток Огня, который завис перед вами, впитайте его. Это и есть ответ Отца. То есть, если перед вами ничего нет, значит, вы всё впитали. Если перед вами есть сгусток, а сгусток есть перед всеми, значит, вы впитали не всё.
И второе, вам передаёт Аватар Стас, что есть такой закон. Если Отец вам ответил на ваш вопрос, и Отец дал ответ, а сейчас он всем дал ответ, значит, это сразу вступает в силу исполнения независимо от того, услышали вы этот ответ или нет. Если вы Отцу задали вопрос, Отец вам ответил, это всегда начинается исполнение того, что Отец сказал.
И вам ещё такой последний ответ. Вы очень эмоциональная команда. Это вот наблюдение со стороны за вашей командой. У нас бывают очень чувствительные команды, бывают очень ментальные команды, по-разному. Допустим, там подразделение Краснодар, там прямо логика, у них там подразделение Логики, подразделение Хум. Вот там очень ментальная команда. Вот у вас очень эмоциональная. Ни плохо, ни хорошо. Мы все разные, у всех разные Части.
У вас 10-й горизонт, правда? Вы не должны уходить на эфир и на эмоции. А у вас получается, вы с 10-го переходите на второй. И вот второй, это эмоции. То есть вам нужно держать 10-ый горизонт. Для гостей, услышьте тоже ваши ответы.
Эмоционально-ощущательны, вот так вам сказали. Эмоционально-ощущательны, нет, причём штампы на вас не ставят, не говорят, что вы такой. Но это вам говорит, почему вы полностью не услышали весь ответ Отца. Впитываем-впитываем, ещё до конца впитывайте ответ. Отец очень много вам дал, развёрнут ответ, что-то вы могли услышать. А ещё Отец даёт записи, где вот, как это ещё исполнить. Например, это новое исполнение.
Мы впитываем полностью ответ Отца. Возжигаемся, вспыхиваем этим. Отец сказал, мысли вот придут как внутренне интуитивное состояние. И, соответственно, наша задача, почему нас и направили стяжать Части четвёртого, 12-го горизонта. Нам надо выйти из эмоционального ощущательного выражения. Впитываем. Всё.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Теперь Отец нас переводит немножко назад в зал. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь в каждом из нас любые накопления, источники негативные, связанные, которые вызывают в нас появление, концентрацию, записи или некорректные концентрации вот по Практике, которая была до этого. Когда Отец пережигал в вас влияние, воздействие, концентрации, содержание некорректное.
И просим сжечь в каждом из нас, освободить нас от источников появления этих некорректных записей. Потому что если мы источник не сожжём, мы помните, говорили сегодня про источник, то опять это нарастёт и это будет, ну, такая, бесполезная работа.
И проникаясь Отцом, просим прощения за эти источники. Иногда это бывает глубоко где-то в духе. Иногда это бывает, ну, просто вот, настроение сейчас такое. И это тоже нужно сжечь, чтоб это дальше не нарастало. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Отец сжигает источник.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца обучение, воспитание, перевоспитание даже каждому из нас. И просим научить нас не повторять вот те негативные накопления, записи, тенденции, которые Отцом сегодня были сожжены. И просим научить нас по-другому действовать.
Источники сожжены. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаемся.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся всеми сферами мысли каждого из нас, синтезируемся всеми Частями каждого из нас. И Отец вам говорит о том, что он вам скажет какую-то одну фразу напоследок как Тезу в вашем развитии, в направлении. И мы проникаемся, синтезируемся всеми Хум каждого из нас, синтезируемся всеми Частями. Синтезируемся всеми системами, всеми аппаратами. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим проникнуться, проникновенности каждого из нас Синтезом.
Ещё, ещё-ещё проникаемся Отцом.
И теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец вам говорит одну фразу.
Индивидуально, фраза. Слушаем.
Фраза завершена.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим завершить появление данных источников негативных у каждого из нас и синтез нас. То есть мало того, что нужно их сжечь, нужно ещё их завершить.
Завершено. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Стаса. Благодарим Аватарессу Мирру.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И эманируем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Удмуртия. В подразделения участников данной Практики, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из Практики. Аминь.

Комментарий после Практики-Тренинга 1

Вот сейчас комментарий к тому, что мы делали. Это вам Подарок от Отца, к тому, что у нас не будет Погружений. У вас Отец сейчас провёл мини-Погружение. Если вы поняли, что сейчас происходило. Не все это поняли на самом деле. Но на самом деле вот это было Погружение, как Отец погружает обычно. Только там, в Погружении один на один перед Отцом, когда там с Ведущим вам ещё что-то подсказывают и говорят там, обрати внимание сюда, обрати сюда.
Вот сейчас это было Погружение, где Отец выявил все какие-то ваши начала некорректные. Но здесь было Погружение Началами, где выявились негативные начала, некорректные записи, которые, знаете как. Являются источником начала, например, появления страхов, допустим, да. Появлением неуверенности, появлением каких-то негативных тенденций. Появлением каких-то наших некорректных качеств. Например, появление сомнений, появление там раздражения, появления, ну, и так далее. Можно много перечислять, я сейчас не буду в это вдаваться, да. У вас вот всё это сожглось и, в принципе, больше в этом, больше мы об этом не говорим.
То есть вот сейчас то, что вам Отец сделал, то, что мы сейчас сделали эту Практику, вы можете взять как за основу, и преображаться самим. Потому что у нас многие приходят на погружение, почистите меня, пожалуйста, я у меня там что-то торчит, здесь что-то накопилось, здесь что-то прицепилось, здесь что-то колется и щипится, а здесь чешется. И вот у нас, вот чтоб не доводить погружение до чистки. Это не чистка была при этом.
Но при этом вы, у вас Отец пережёг накопления, записи, которые вам мешают. Вы это можете делать сами. Прямо берёте, кроме того, что мы преображались там у Кут Хуми Фаинь, какие-то записи вот. Дополнительно какие-то допустим там, вы спрашивали рекомендации. Это вот не связано именно с этой темой. Но при этом то, что Отец вам говорил, он вам говорил, в том числе по отношению к тем накоплениям, которые у вас были выявлены.
Ну, допустим, я не знаю вопросы ваши, я не знаю, какие ответы вы задавали. Но вот то, что мы сейчас сделали, это и есть Практика Погружения. Погружения там ещё бывают разные, когда там ходят по реальностям. Но вот именно такой итог больше, когда мы выходим в зал к Отцу. Отец вот так выявляет даже самые тонкости внутреннего мира, даже там три века назад что-то сделали, и оно вдруг вскрылось. И эта маленькая занозка сидела внутри, и она теперь в зале Отца встала вот такой большущей.
И вот именно вот эта маленькая точка, которая сидела где-то в духе, сидела где-то глубоко. Она вызывает, например, потом целый ряд, например, страхов, которые сейчас появились. Ну, допустим, которые вы сегодня говорили. Я не говорю конкретно про вас, а вот как пример.
И поэтому вы вот так вот можете стяжать Синтез, стяжать Начала. Просить выявить, например, начала, источник появления какого-то качества. Например, вот вы сидите со своими страхами. Что вы сделали, чтобы у вас этих страхов не было. Или вы как котёнок Гав сидите и боитесь, и ещё приглашаете кого-нибудь с собой рядышком побояться. Ну, парочка тут. Один котёнок Гав, другой там… Кто к нему приходил рядом бояться? В мультике. Помнете?
Из зала: Щенок.
Щенок, вот примерно вот у нас, мультик здесь разворачивается. И когда у вас появляется какое-то качество, когда вы понимаете, что вам надо это преодолеть, у вас появилось что-то негативное. Вы испугались, вы заболели, вы там… Вы понимаете, что вам нужно преодолеть какое-то состояние, допустим, да. Что нужно делать?
Вы стяжаете у Отца Начала и просите выявить начала, допустим, этого заболевания, начала этого качества, начала этого состояния, начала того-того. Прошу прощения, Отец, что я допустил, что у меня появились такие начала. И прошу их сжечь, потому что это не соответствует Началам Отца, завершить. И потом заполниться Синтезом.
То есть вот сейчас Отец вам показывал зеркало, в которое выявлялось всё ваше внутреннего мира. Эта Практика немножко была долгой, но это был Тренинг, где Отец выявлял вот эти накопления, да. То есть у вас сейчас сожжено. И внешне вы можете быть прекрасным и всё хорошо. Но внутри всегда вот есть что-то, что мешает, ну, соответственно, в дальнейшем. Вот все начала, которые Отец выявил, они не соответствовали Началам именно Отца. И вот у вас они сейчас были сожжены полностью. Поэтому, если вы почувствовали какое состояние лёгкости в теле, и вот это как раз таки, очень много было сожжено разных накоплений начал.
И второе, по поводу Тренинга, да. Запомните, чтобы услышать Отца и Аватаров Синтеза, вы не проникаетесь и не впитываете рекомендации. Запомните это, да. Вот это вот очень важно. И за вами специально последили вот, как вы синтезируетесь. Отец вам это может и сказать, либо он вам может это передать. Но вопрос, заметили ли вы или нет? Позиция такая наблюдателя со стороны, она очень важна. Потому что вот именно увидели, почему. Отец вам отвечает Мысль. Вы подумали сами, сами себе ответили, а Мысль зависла перед вами, и вы её не впитали. И получили ответ неправильный. То есть впитывайте всегда Мысль Отца и Аватаров Синтеза. Это очень важное замечание, которое было сегодня по Практике.
И теперь мы идём с вами, у нас сейчас первые три часа будут больше такие стяжания. Мы идём и стяжаем с вами Части, мы сейчас попросим, мы развернёмся чашами всеми, которые мы накопили. Попросим сжечь все накопления, которые фиксируются в наших чашах. Стяжаем Чаши. Выйдем потом в Огонь Амриты, потом сделаем перерыв, и после этого у нас начнутся уже Миракли и Тренинги.
Вот сейчас нам просто нужно отстроиться Огнём. У нас Четвёртый Синтез, Четвёртая Школа, этот Огонь. То есть и пока мы не войдём вот в ту плотность Огня, которая нам нужна, мы дальше с вами не можем даже идти тренироваться.
И по поводу вопросов Отцу. Отец задаёт вам тоже вопросы. Почему? Потому что мы в основном привыкли в одну сторону, вести монолог. Мы задали, потом услышали, мы задали вопрос, услышали. Отец тоже может задать вопросы. И Отец задаёт очень интересные вопросы, особенно вот касающиеся нас. Он ждал от вас ответов. Вот как вы с Отцом поговорили, это ваше личное дело. Но, в принципе, замечайте в залах, что Отец или Аватары Синтеза, вам тоже могут задавать вопросы. Кут Хуми так же иногда задаёт вопросы. Аватаресса Фаинь задаёт вам вопросы. Вслушивайтесь, пожалуйста, потому что мы это пропускаем периодически.

Внутреннее расшифровывание Синтеза, очень важная профессионализация

И последнее, ещё тоже такое замечание и Отца, и Аватара Стаса в том, что вы очень много требуйте внешнего. Когда вы хотите услышать голос Отца, когда вы хотите внешне увидеть Отца. Это, с одной стороны, хорошее устремление. Но, с другой стороны, оно вас очень сильно сбивает. Потому что самое главное и самое первое, что нам необходимо сделать. Это, что?
Научиться внутренне расшифровывать. И то, что мы сейчас общались с Отцом, Отец не говорил вслух, он говорил вам внутренне. И, соответственно, вот это внутреннее, вот как поток мыслей, да, который вам Отец фиксирует, эманации мысли, которые вы получаете. Вот это и есть, когда вы их расшифровали, вот это и есть Слышание.
И многие не выдерживают, кстати говоря, вот просто по тенденциям разных Школ, многие не выдерживают все 16 Школ только потому, что они считают, что у них не получилось. Потому что вы хотите только внешнего восприятия. Внешнего, не будет, пока не будет внутреннего. Вот мы очень много будем нарабатывать внутреннего, только потом выявляется внешнее. И больше даже скажу, что внутреннее очень сложно наработать. Вот именно умение расшифровывать.
И это больше даже направление ведения Синтеза, когда нам Кут Хуми вначале Синтеза фиксирует объём Синтеза, заполнилось тело Синтезом, и ты открываешь рот и расшифровываешь этот Синтез. При этом нам же Кут Хуми не наговаривает, «скажи вот это» на ушко, «скажи вот это, скажи вот это, вот эта тема, вот эта тема, а вот так ответь, вот так». Нам никто этого не говорит. Но при этом мы проникаемся Владыкой, нам фиксируется Огонь, в голову Огонь, в хум Огонь, открыл рот, начал говорить.
Вот то же самое у вас, только вы не говорите, но вы внутренне должны это расшифровать. Это очень сложно. И поэтому у нас всего на данный момент 70 Владык Синтеза из трёх тысяч служащих. Почему? Потому что на самом деле вот так вот расшифровывать очень сложно. Это очень сложно. Это очень высокий профессионализм.
Поэтому у нас не все выдерживают Школу. Почему? Потому что все хотят простого лёгкого пути, я пришёл, и у меня сразу в глазах всё прояснилось, я всё увидел. И так тоже можно, если у вас есть накопления такие в духе, когда вы воплощениями это развивали.
Я не одно воплощение развиваю видение, у меня очень, я не буду говорить что. Но конкретно, то есть я нарабатываю это веками уже практически там, ну, тоже без конкретных цифр. И у меня, я пришла на Синтез, у меня сразу практически получилось видеть и, просто наработан опыт. Если у вас этого опыта нет, он должен наработаться.
Но сначала расшифровывание Синтеза, служение и потом только внешнее восприятие. А внешнее, это третьим пунктом. А вы хотите идти от обратного. Сначала дайте мне внешнее, только потом я буду служить, и потом я буду расшифровывать. Никогда так не будет. Как бы вы не хотели, каким бы вы путём не шли, Школой не Школой, любыми направлениями.
Сначала должно быть расшифровывание, потом служение тем, что вы расшифровали, и потом только внешнее видение, восприятие. Я специально вам говорю. Почему? Потому что вы внутренне этого ждёте. Это будет только вот этим первым-вторым-третьим пунктами. Наоборот не бывает.
Наоборот бывает только у тех, у кого в духе есть очень большое накопление, наработка умения видеть. И такие у нас бывают, когда приходят новенькие, и они сразу с Первой Школы начинают видеть, с Первого Синтеза отлично видят. И мы даже рекомендуем, вот обращайся к нему, у него три Синтеза, он видит хорошо. Но у него в духе эта наработка.
Если у вас в духе такого нет, надо сначала тренироваться. И вот, нет, наоборот, тем, что мы натренируемся расшифровывать Синтез, для вас это большой плюс. Потому что вы не уйдёте только во внешнее. Ну, давайте так.
Мы сегодня даже на Синтезе эту тему поднимали. Пройдёт 80 лет, пройдёт 100 лет, мы когда-нибудь взойдём. Вот вы туда вышли. Вы научились только внешне слышать и внешне видеть. Вы туда вышли с большими ушами, с большими глазами. Вы прекрасно там внешне слышите.
Но Отец выбирает в служение только тех, кто умеет его расшифровывать. И даже иногда конкурсы, знаете, как Отец проводит? Он молчит, он направляет пакет Синтеза, ну, не пакет, пакет не правильно говорю. Он направляет концентрацию Синтеза этому, этому, этому. И теперь скажите, что я сказал? Он ни слова не говорил. И тот, кто смог дословно расшифровать, Отец его берёт. Ну, там какая-то должность, назначение и т д. У нас сейчас будет Столп формироваться.
Если все ждут вот этого внешнего слышания, там это нормально. Вот здесь вы же слышите, меня ж слышите? Вот вы туда выйдите, вот вы потом так же будете, как здесь свободно слышать. Зачем это нарабатывать, если там и так это будет дано.
Вот ценность того, когда мы будем расшифровывать Синтез. Вот это очень важная профессионализация.
Если мы её не наработаем, мы там будем, ну, извините, меня за это слово. Есть такое, есть такая фраза, сейчас скажу: «Никто и зовут меня никак». Слышали такое? Если мы не умеем расшифровывать Синтез, мы там никто, и зовут нас никак. Потому что внешнее восприятие нам дано как просто, ну, при жизни мы здесь воплотились, у нас это есть.
Вот поэтому, это важность того, что мы должны сначала научиться расшифровывать. Потом этим служить и только потом за этим появляется внешнее. Иначе, если мы уйдём только во внешнее, мы всё остальное потеряем очень быстро.
Это вот вам объяснение с этой Практики. Понятно? Поэтому здесь нужно не терпение и ожидание, а устремление просто нарабатывать вот это внутреннее расшифровывание Синтеза. Потому что для нас профессионализация и компетенция, это намного качественно.
Потому что вы ведёте Совет, вам Кут Хуми направил Огонь, вы его расшифровали и сразу сказали. К вам подошёл человек, задал вам вопрос, вам Владыка ответил, Отец ответил, что ему сказать, вы сразу расшифровали. Потому что думаете даже так, потому что Отец, вы думаете Отцом. И вы сразу выдали этому человеку ответ, почему так.
А если вы ждёте, когда услышите, никто вам не будет диктовать. У нас диктовки закончились со времён Блаватской. И то она писала под диктовку книгу. Нет, диктовки тоже возможны, если вы пишите что-то там. Владыка тоже может продиктовать какой-то текст, какие-то цифры, например, это может быть. Но вот такого умения, вообще, вот в повседневном служении каждого, он не будет никогда вот такими диктовками. Владыка иногда что-то может ответить, иногда может вот какое-то слово вставить. Всё остальное, это в основном, расшифровывание Синтеза.
Как бы мы хотели, не хотели этого. Но это вот я вам говорю с позиции, с точки, наработки всех лет ведения Школы. Если вы этого не наработаете, всё остальное, у вас и так это будет. И вы туда придёте с хорошим слухом, а оно у вас и так есть. Вы придёте с хорошим зрением, оно у вас итак природно есть. И они у всех есть. А чем вы будете отличаться от других? Это вам природно биологически уже дано.
А вот если вы придёте, у вас будет умение расшифровывать Синтез, когда вы Отца с полуслова понимаете, и вам Отец только подмигнул, вы сразу, направив Синтез, вы сразу выдали то, что вам сказал Отец. И вот это ценность. То, что у нас есть уши, глаза, и это хорошо, но это есть нормально в природе, да. То есть, строение тела. А вот умение расшифровывать Синтез, умение расшифровывать Хум, умение расшифровывать, Синтез расшифровывать и в том числе Чаши, да, наши. Ну, я имею в виду четвёртый, 12-ый горизонт в Частях. Вот это очень ценно и это, кстати говоря, очень редко, кто умеет очень быстро и глубоко расшифровывать.
И мы с вами на Школе этому как раз таки и будем учиться. Поэтому не всем это нравится, потому что это нужно тренировки, месяцы, месяцами тренировки, чтоб это получилось. Вот то, что я вам хотела сказать.
Всё. Есть ли ваши вопросы, исходя из этой темы? Что у вас такие кислые лица. После зеркала.
Из зала: И получается, внутренне, как бы ни умеешь пользоваться, то есть внешнее видение, слышание, сейчас вы сказали. А внутренне, тогда получается, что ты здесь живёшь на Земле, то есть, и ты что-то хочешь сделать и будешь сливаться с Отцом. Ну, согласен. Разум тебе что-то говорит, а ты не видишь и как бы внутренне не дышишь, значит, у тебя ничего и не получается. Вот пока….
Вот и Синтез, да, это и есть, когда вам Отец направил Огонь, ты его расшифровал, ты знаешь, как это делать. Вот это и есть Слышание. Вот.
Из зала: Вот, а если ты же не видишь и не слышишь, значит, тогда получается, что Отец тебе сказал, что, как дальше действовать, допустим, разбирайся.
Да, и вы не знаете.
Из зла: Да, допустим, вот по жизни там и так далее. Тогда получается всё, то есть ты уже ни туда, и ни сюда. Пока не научишься видеть, слышать, только так получается, у тебя будет.
Вот давайте, так. Вот, например, одна из Чаш называется Интуиция, когда вы интуитивно знаете, как правильно поступить. И вы даже не знали ответ, но, вот дошли до этой ситуации, раз и у вас просто сложилось. Почему? Потому что вы смогли расшифровать ответ, например, Кут Хуми или Отца, или Аватаров Синтеза, что вот так самый лучший, самый выгодный для вас способ, если вы так поступите. И вы при этом не слышали ответ, что надо так, вы этого не знали, но при этом поступили правильно.
Вот это тоже есть расшифровывание, это не только слышание, а это вообще умение расшифровывать Синтез. Впитать его и потом расшифровать, и сделать так. Вот это самая главная ценность вот наших, наших наработок.
Потому что внешнее, но вам, представьте у Аватаров Синтеза столько работы, столько людей, столько команд, столько цивилизаций. Им, ну, на самом деле, просто у них столько времени, они не будут нам нашёптывать и наговаривать, что мы должны делать, куда мы должны ходить, мы не марионетки. У нас свобода воли, но при этом нам направляют Синтез, и мы свободны в этом Синтезе его исполнять.
Из зала: Так у меня было до Синтеза. То есть надо сделать то, потому что по-другому нет, а только так. И всё шло. А сейчас у меня что-то вырубилось, и я уже и не вижу, и не слышу, и…
Я вам по-другому объясню. Это не вырубается, это вас переводят на следующий этап. То есть если вы будете пользоваться и применяться тем, что вы наработали в пятую расу, вы из неё никогда не вытянитесь. Нужно научиться делать по-другому. А чтоб сделать по-другому, иногда какое-то время перекрывается старый опыт, чтоб наработался новый. Но он потом возвращается, когда наработан новый опыт. И когда у вас что-то теряется, какая способность, либо это не нужно, это завершилось, потому что это просто вас утягивает назад, либо это просто временно перекрывается для того, что вы в это не тянулись.
Допустим, я веду Школу Видения, но при этом мне иногда Владыка специально, даже иногда завязывает глаза, ну, Огнём ленту делает, чтоб я не видела в практике, иначе мне это мешает. Но это не значит, что у меня это потеряно, просто на какое-то время пока мне это нельзя делать, в силу того, что, там бывают разные практики, когда нельзя смотреть. Это просто закрывается на какое-то время пока, а потом опять открывается. Такое тоже бывает.
И вот иногда специально закрывается, чтоб вы наработали новое. Если опять, раньше, чем мы больше действовали? Эфиром, астралом. То есть весь опыт, который мы наработали, это эфир, астрал. Синтез, это ментал. Если вы опять будете действовать эфиром, астралом, вы никогда оттуда не выйдете. Вы никогда не пойдёте дальше. Поэтому это закрывается. Для чего? Чтоб вы наработали следующий путь развития. Поэтому не бойтесь.
Каждое Посвящение, которое начинается, оно перекрывает весь предыдущий опыт, и ты как с чистого листа начинаешь всё заново. Как только ты наработал это Посвящение, ты получаешь новый Статус, опять тебе с чистого листа. Ты обнуляешься. Для чего? Для того, чтоб учиться по новому действовать этим Статусом. Иначе мы будем веками.
Раньше, кстати говоря, вот то, что вы говорите, это путь Посвящённого предыдущей эпохи. Я что-то одно наработал, я всю жизнь это отрабатываю. Одно Посвящение всё воплощение. Если ты получаешь второе Посвящение. Потому что каждое Посвящение, это перекрытие полностью всего опыта, который был у предыдущего. Это надо умереть было, родиться заново и наработать эффект второго Посвящения. Потом второе Посвящение ты всё воплощение нарабатываешь, получаешь третье, помираешь. В следующем воплощении нарабатываешь с чистого нуля третье Посвящение. Можно и так восходить.
Но легче, когда это перекрылось, ты наработал следующее. Перекрылось, наработал следующее. Перекрылось, наработал следующее. Но при этом этот опыт, он никуда не девается, он ваш, он компактифицируется внутри вас. И всё, что вы наработали в предыдущую эпоху, это стало одним маленьким слоем на ваших подошвах. А всё остальное, опустошись и Отец тебя заполнит, мы нарабатываем новое на 33-ёх архетипах материи. Ну, представьте, вот всё тело поделить на 33 части. Всё, что вы наработали до Синтеза, это первая часть из 33-ёх, и в этой первой части, 16384-ёх тысяч одна из них, которая в этой первой семь планов. Это уже роговые чешуйки на пятках. Без обид, у меня так же и у вас так же. Всё, что мы наработали в предыдущую эпоху, это чешуйки на наших пятках, которые уже отваливаются.
А всё остальное мы должны наработать заново! 33 архетипа материи. Поэтому, когда вот вы старательно пытаетесь держаться за старый опыт, это всё равно, что на пятках. Вот представьте, видели когда-нибудь шпоры на пятке. Извините, я дерматолог по образованию. Видели шпоры на пятках? Больно, неприятно, воспаление и так далее. Зачем в это погружаться? Отпустили опыт. Ну, я просто в Ижевске закончила дерматологический. И когда мы отпускаем старый опыт, всё он ушёл. Мы сделали по-другому, по-новому и правильно сделали. Потому что всё остальное тянет куда? В предыдущую эпоху. Зачем вам это надо?
Вот дальше надо расти, просто нельзя застревать на одном и том же. Поэтому то, что было у вас, отпустили, наработали новое, отпустили, наработали новое. Так как я видела, пять лет назад я тоже, хорошо, что я так не вижу уже. Хотя там я очень чётко кое-что видела и лучше даже, чем вижу это сейчас, ракурс. Хорошо, что это завершилось, потому что это было старое, например, эфирно-астральное видение. Это хорошо, что оно завершилось. Потому что можно теперь видеть Синтезом.
Поэтому не цепляйтесь за эти старые вот эти вещи. Всё, ладно забудьте про эти шпоры. Всё, забыли. Ну, просто сравнение хорошее. И не погружайтесь в старый опыт, делайте по-новому. Это вот, это и есть Начала, когда мы.… Началась Новая эпоха, обновляются все Начала. Началась Новая эпоха, полностью все Начала сменяются, старые завершаются. И нельзя их пытаться опять на себя натянуть. Понятно? Всё.
Итак, мы идём стяжать. Ответила на вопрос? Мы идём с вами стяжать Части с Огнём, смотреть накопления вашей Чаши каждой Части. Да? Вот всех Чаш и, соответственно, стяжаем все Части, Чаши в каждую Часть. Потому что у вас в основном только последних Синтезов Чаши разворачиваются. Практика.

Практика-Тренинг 2
Преображение, стяжание Частей в явлении Чаши четвёртого, 12-го, 20-го, 28-го и далее по 252-ой горизонт каждой 256-рицы 20-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя и Архетипических Частей. Введение, отстройка на Эталонность в Зале 
Эталонных Частей всех Чаш и мини-Тренинг с Изначально Вышестоящим Отцом 
в 33-м архетипе материи

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17179869120-й синтез-ивдиво-цельности. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Синтеза, разворачиваемся формой Учителя, извините, Ипостаси Четвёртой Высшей Школы Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, встали.
Сейчас вас Кут Хуми Фаинь зафиксировали в зале. Обратите внимание, вы вышли в зал. Когда вы говорите: «я не вижу Аватаров Синтеза», посмотрите, куда смотрят ваши глаза. Я, конечно, понимаю, что мы сейчас про пятки поговорили. Но ваши глаза, у одного только из вас, я здесь не считаюсь, смотрят в сторону двери. У остальных глаза смотрят на ваши ноги. И это, не потому что мы об этом поговорили, а потому что это привычный взгляд смотреть всегда глазками вниз. А глаза в глаза?
Обратите внимание, вас Аватаресса Фаинь, вы сейчас не сможете пошевелиться. Потому что вас зафиксировали на мгновение какое-то. И обратите внимание, что вы смотрите сами на себя. Это погружённость в самого себя. То есть Ипостасность, это когда мы проникаемся Аватарами Синтеза, мы есмь Отец и Аватары Кут Хум Фаинь. А здесь вот такое больше акцент на самого себя. Вот этот акцент нужно убирать.
Сейчас Аватаресса Синтеза Фаинь вас отпускает. Смотрим глаза в глаза Аватару Синтеза Кут Хуми и Аватарессе Синтеза Фаинь. И вот с этого начинается у вас видение. И вот обратите внимание, что до этого вы не видели, сейчас увидели глаза Аватара Синтеза Кут Хуми голубые, зелёные глаза Аватарессы Синтеза Фаинь. Увидьте, даже если не можете пока, допустим, там видеть чёткие цвета, но я вам назвала цвета.
То есть Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, они вышли для вас специально в той же форме, в фиолетовом, бирюзовом цвете, вот увидьте цвета. Я назвала, потом если у вас получилось увидеть, значит, вы цвета умеете видеть, просто вы пока их не воспринимаете. Если у вас получилось увидеть бирюзовый и фиолетовый. Увидеть голубые глаза Аватара Синтеза, зелёные глаза Аватарессы Синтеза Фаинь.
Если вы видите... А?
Из зала: Почему-то только глаза и увидела.
Потому что вы посмотрели в глаза. А теперь взгляд такой немножко вот со стороны. То есть и в глаза, и одновременно видеть Аватаров Синтеза. Ну, такое, сами себя настройте. Или попросите настроить Аватарессу Синтеза Фаинь, помочь.
И ещё такой последний момент, это если вы видите, когда выходите в зал очень расплывчато и мутно, это значит, вы стоите там и расплываетесь телом. Надеваем форму Ипостаси Чётвёртой Высшей Школы Синтеза. Как только одевается форма, вы опять начинаете видеть чётко. То есть для себя, если всё начало расплываться в зале, это значит, вы начали раздуваться в шарик или у вас тело стало растекаться в зале. Такое тоже иногда бывает, когда особенно мы очень высоко выходим. Держите форму обязательно! Вот сейчас вы форму, форма развернулась. И теперь обратите внимание, что у вас контуры стали чётче видны.
И это не вопрос зрения, это вопрос вашего внутреннего мира: размыты вы сами в зале или вы собраны. И чем более вы собраны, тем более чётко, концентрированнее видите. Чем более вы размазаны в зале, то же самое со слышанием, тем меньше вы слышите, тем меньше вы понимаете, тем меньше вы замечаете.
И эмоции, кстати говоря, как раз таки они дают вот эту размазанность. Потому что вспомните, астрал, это вода. Во что превращается вода, когда она зависает где-то в космосе? В каплю, она собирается в шар, она не держит форму. И когда вы астральны, вы не всегда держите форму, вы растекаетесь в зале.
Вот, теперь вы более-менее собрались. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, укутываемся Синтезом.
И мы проникаемся Аватарами.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас в 448-ю пра-ивдиво-реальность. То есть научить выходить в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Просим научиться стоять в данном зале, встроиться в Огонь и Синтез зала 448-й пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи, синтезируясь с Изначально Вышестощими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаннь 448-й пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Встали, развернулись в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
Обратите внимание, как у вас, когда вы выходите сюда прямо натягивается Нить Синтеза как струна. Это вот мы выходим в один из самых вершинных залов 33-го архетипа материи. Разворачиваемся формой Ипостаси Школы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим заполнить каждого из нас Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза и ввести в Огонь и Синтез данного зала 33-го архетипа материи каждого из нас и синтез нас. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И насыщаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, заполняемся, концентрируясь, возжигаемся, вспыхиваем этим. Вот сейчас вы встроились в Огонь этого зала. Просим поддержать каждого из нас и синтез нас в 448-й пра-ивдиво-реальности.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза, 16 Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Части, Частей четвёртого, 12-го, 20-го, 28-го и далее горизонта до 252-го, в явлении Частей в развёрнутых Чашах каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И просим преобразить все данные Части каждого из нас в явлении Чаши каждой Части четвёртого, 12-го горизонта, если брать 16-рицу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Части каждого из нас в явлении Чаш четвёртого, 12-го горизонта каждой 16-рицы, 20-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Архетипических Частей каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
И проникаясь, насыщаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И просим развернуть Части, Чаши каждому из нас и синтез нас четвёртого, 12-го горизонта в каждой 16-рице в явлении в максимальной дееспособности, действенности, развитости, концентрации Синтеза и Огня сфер оболочек, сфер мыслей, ячеек Чаши, Синтезобраза каждой Чаши и зерцала и 256-ти печатей Архетипических Частей, 32-х печатей Компетенций каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Зерцала в каждой Части с ядром, с ядром каждой Части каждого из нас и синтез нас и с концентрацией Частностей Изначально Вышестоящего Отца минимально от Мысли и минимально Субъядерность от молекулы каждой Части каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Проникаемся, возжигаемся этим.
И проникаясь, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Перед вами развернулась матрица. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить все Части четвёртого, 12-го горизонта в каждой 16-рице самые некорректные, самые негативные, самые неразвитые или недееспособные каждого из нас.
Четыре на четыре матрица. То есть получается четыре клеточки вперёд, потом четыре направо и потом четыре внутри, и посередине. То есть, сколько это получается? Четыре на четыре, 16 Частей, да.
Из зала: А вроде должно быть два раза по 16.
Нет, не два раза по 16. Одна, одна матрица. Итак, из вас вышли Чаши, которые имеют какую-то дисфункцию. И теперь одно тело стоит у вас перед этой матрицей. И теперь вам разрешается пройтись по этой матрице. И обратите внимание, что там в этих Чашах есть. У некоторых там такой запах, что вам Аватаресса Синтеза Фаинь одевает даже масочку, что-то там пахнет такое в Чаше, что нюхать даже лучше не стоит. И теперь проходимся, первая Чаша, вот начинаем с левого угла и продолжаем там вперёд.
Какая Часть, какая Чаша, что там не так. Посмотрите, чем она заполнена, какая та субстанция. Что там внутри, Огонь ли это внутри? Посмотрите состояние Синтезобраза. Посмотрите на состояние ячеек Чаши, нет ли, нет ли каких-то. Как это называется? Сколов, трещин, дырок.
У кого-то вышла перевёрнутая Чаша. Действительно Синтезобраз печально смотрит со стороны. Потому что Чаша перевернулась.
Итак, проходим слева, первая, вторая, третья, четвёртая. Потом поворачиваем направо, проходимся, смотрим направо и потом возвращаемся, и опять разворачиваемся, возвращаемся к тому месту, где вы были. И посмотрите, что в этих Частях не так. И Аватаресса Синтеза Фаинь подходит к каждому, обращает к каждому из вас внимание. Подходим к первой Части, Чаше.
Посмотрите, какая это Часть, как она называется. Каждому, там подписано, на клеточке название Части. Начинаем с Размышления. Потом 12-я Часть, как называется? А? Как называется 12-я Часть? 12-я Часть, как называется?
Из зала: Синтезначала ИВДИВО-тело.
ИВДИВО-тело синтезначала, хорошо. И вот теперь смотрим от четвёртой Части, от ИВДИВО-тело мысли, будем брать так, до 252-й, до 252-й Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим, у вас развёртывается 16 Чаш. В каждой из них что-то не так. Что в них не так? Проходимся, смотрим. Первая, вторая, третья, четвёртая. Первая, посмотрели.
Посмотрите на Синтезобраз. Прямо ли он стоит? Есть ли у него какие-то перекосы? Всё ли с ним в порядке?
Огонь, уровень Огня, посмотрите. И Огонь ли это? Или это жидкость, субстанция какая-то, послушайте. Есть ли блоки в этих Частях? Обращайте внимание. За вас никто не будет говорить, но мы проходимся и смотрим. Дальше подходим ко второй Части, тоже также объяснение это от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Что во второй Части не так?
Посмотрели, увидели, что в этой Части не так, пообщались с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Дальше проходим, к третьей, быстрее-быстрее-быстрее. Смотрим, что здесь.
Дальше четвёртая, то же самое просматривайте, что здесь. Быстрее-быстрее-быстрее. Вам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь объясняют там, уровень жидкости, состояние Синтезобраза. У некоторых он перекошен, где-то он стоит в обуви, где-то он просто заблокирован, прямо скульптура, статуя стоит вместо Синтезобраза. Где-то сферы мысли слиплись между собою, где-то они вообще не шевелятся. У кого-то сколы в Чашах, где-то даже пробоины, и дыра есть.
Вот сейчас вышли самые нехорошие ваши, ну, давайте не будем, хорошие не хорошие. Самые некачественные, некачественные Чаши. У кого-то заполнено просто как стекловатой, и это концентрация сомнений в Чаше.
Дальше, четвёртая, быстрее.
Дальше, пошли к следующей. Часть увидели. И ещё, не просто посмотрели, проанализируйте с Аватарами Синтеза, узнайте, почему это произошло. Важно выявить, вот как мы сегодня выявляли источник, от страхов это, от сомнений, от чувствительности, от нападений. От чего это у вас получилось? Не стесняйтесь слышать про себя, какой вы есть.
Дальше, к следующей идём. И вам Аватары Синтеза говорят, например, вот это, вот это, вот это, там, допустим, одета большая плотная шапка на Синтезобразе, большой шлем и толстые варежки, у кого-то есть такое. Я не знаю у кого, я никогда этого не буду смотреть. Но у кого-то есть такой Синтезобраз, он в чём-то прямо вот плотно одет. Вместо формы. Дальше.
Дальше, идём к следующей, третьей по правую сторону, возвращаемся к исходному месту. Вот эту Часть, обратите внимание. Заблокирована она, или что с ней? Сферы мысли крутятся или как выглядит Синтезобраз?
И ещё, вы можете сосканировать, допустим, там такой-то, видоизменение Синтезобраза. Например, там покосился, покривился, заблокировался, сканируйте. А что за мысль вызвала такое состояние Синтезобраза? Например, допустим, у Синтезобраза, например, он согнут пополам. Какая мысль согнула его так? Это же отражение ваших мыслей. Какая мысль согнула? Или там, допустим, у кого-то Синтезобраз, он прямо волной такой кривой. Какая мысль вас так кривит внутренне? Кривая мысль. Сканируйте прямо, можно сосканировать, а какая мысль, вот первая, какая мысль у вас возникла при этом взаимодействии.
Проходим, следующая.
Дальше, проходим к центру опять. И перед вами ещё несколько таких Частей. Вы прошлись по контуру. И теперь посмотрите внутрь, там тоже несколько Чаш стоит, которые тоже очень не дееспособны. И самые некорректные развернулись ближе к вам. Самые более-менее хорошие Части развернулись, более-менее дееспособные развернулись дальше от вас. То есть вот сейчас вы вернулись в исходную. Перед вами самые неразвитые, самые недееспособные Части. Вот они стоят в первой 4-рице, перед вами четыре Чаши. Что с ними не так? Вот давайте.
И теперь спрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Что с этими, что с нашими? Какие мысли некорректные к нам приходят, что некорректное мы делаем? В чём здесь суть процесса, почему вот Чаши не дееспособны и причина видоизменения этих Частей вот до такого состояния? И там у некоторых даже просто покорёжена Чаша и перевёрнута, у кого-то здесь. И даже у кого-то есть три перевёрнутых друг за другом Части. Слушаем ответ.
Сканируйте, когда какое-то качество, вы можете сосканировать с тела, о чём оно думает, почему оно до этого дошло. О чём вы думайте там конкрентно, сконцентрировать даже мысли, почему.
Объяснения завершаются.
Завершено, объяснения завершены.
И теперь начинается отстройка Частей. Достаточно много, кстати говоря, Чаш, которые вышли у вас. Сейчас у вас была внутренняя работа над собой с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, понимание, что мы первые три с половиной часа работали только над своим внутренним миром. Мы учимся, чтоб вы сами умели себя развивать. Не только ходить на погружения, не только когда мы на Синтезе стяжали. А чтоб вы умели себя отстраивать сами.
Итак, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим прощения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за все причины явленные, неявленные сейчас каждым из нас. Просим прощения за все причины, которые вызвали нарушения этих Частей. Просим прощения за некорректные мысли, за некорректные частности, допущенные каждым из нас. Просим прощения, что довели себя до такого состояния. Там у кого-то Синтезобраз, вообще, лежит просто на полу, и встать не может. У кого-то из вас тоже такое. Вот обратите внимание, если вы этого не заметили.
И просим прощения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за любые некорректные деяния, недеяния, действия, поступки, мысли каждого из нас, чувства, допущенные вне мысли каждого из нас или эмоции и иное другое всё во всём, просим прощения за всё негативное, которое у вас развернулось сейчас в зале. Слушайте ответ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И теперь вы услышали от Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинетеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим сжечь любые негативные накопления, записи, конгломераты, концентрации, накопления каждой Чаши каждого из нас. И если есть Чаши, которые только сжигать, их невозможно восстановить, просим их сжечь и просим прощения.
Обратите внимание, у кого-то Кут Хуми Фаинь сказали, даже не восстановить. Просто настолько в щепки расколота Чаша, там не собрать, по кусочкам. То есть вот, одно зерцало осталось и Синтезобраз, который лежит рядышком. Ну, вот такая ментальная активность. Просим прощения. Я не знаю, у кого, я не вижу вас, вы не видите меня. Это просто мне Аватаресса Синтеза Фаинь передала, у кого-то прямо даже такое, что не восстановить, это только сжигать.
И просим сжечь все негативные накопления, записи, конгломераты, блоки, концентрации каждого из нас.
И просим сжечь. И теперь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза, 16 Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить Части, которые остались, если они не сгорели. И просим восстановить повреждения Частей. Просим сжечь любые конгломераты, блоки, записи в Синтезобразах каждого из нас, в сферах мысли каждого из нас, в ячейках, на зерцале, в накоплениях внутри Части, на Чаше самой. Просим прощения за них и просим восстановить, если есть где-то повреждения, пробоины в Частях, трещины и иные другие негативные концентрации. Просим восстановления. Мы просим восстановить каждую Часть каждого из нас.
И теперь посмотрите, можете увидеть, как преображаются все Части. Пережигается внутреннее содержание. Просим прощения за него. И вот об этих Частях можно сказать о вашей ментальной активности. Ни плохо, ни хорошо. Сейчас судить себя нельзя, но вот она такая.
Из зала: А мы не все Части взяли?
Нет, только самые недееспособные. Да, сжигается. Это столько сжигается у вас, мы ждём. Столько преображается, это 16 Частей, где пережигается всё самое «лучшее» в кавычках каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез дневных и ночных обучений каждому из нас. И просим научить нас действовать по-другому, чтоб больше не вызывать такую недееспособность в Частях каждого из нас. И просим за них прощения. И просим, и стяжаем Синтез дневных и ночных обучений до тех пор, пока мы не научимся действовать по-другому, правильно, чтоб больше не допускать такой недееспособности каждого из нас. Пережглось.
Части отстроились. Теперь посчитайте, сколько не хватает, сколько пустых клеточек осталось. У некоторых из вас пережглись полностью Чаши.
Всё. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, 16 Синтезов Синтеза, 16 Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим преобразить Части каждого из нас.
Преображены. И теперь внимание, постепенно впитываем обратно. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем все 16 Синтезов Синтеза, 16 Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим впитать Части обратно в каждого из нас.
Впитываем и почувствуйте, как входят обратно в вас Части, Чаши, которые разворачиваются вокруг вас.
Впитали. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее теперь мы переходим в зал к Отцу. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-ой пра-ивдиво-реальности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ой пра-ивдиво-реальности. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в форме Ипостаси Чётвёртой Высшей Школы Синтеза, разворачиваясь Синтезом всех Частей. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас синтезом каждой 4-й, 12-й Части каждой 16-рицы пяти 20-риц, Архетипических Частей каждого из нас.
Отец вам улыбнулся. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь в каждой Части, развёрнутой сейчас в зале перед Отцом, все негативные накопления, концентрации, записи, блоки, конгломераты, частности некорректные, которые нас сбивают, которые мешают нам развиваться, которые не нужно передумывать, не нужно осмысливать. Любые негативные накопления каждого из нас, записи в ячейках некорректные, записи в сферах мысли. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь любые фиксации, воздействия на Чаши, на наши Части. Просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь всё негативное, некорректное каждого из нас и всё во всём.
И просим прощения, что допустили любые накопления, записи, некорректную насыщенность Чаши, просим её сжечь и просим за неё прощения. И проникаясь Отцом, просим прощения за любые деяния или недеяния каждого из нас, любые негативные действия, мысли, частности и всё во всём. И просим прощения за это.
И просим сжечь негативные накопления в зерцалах каждого из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца, которые нас сбивают, которые не нужно отрабатывать, которыми не нужно действовать. И просим полностью сжечь их и освободить каждого из нас.
Пережигаемся, проникаемся-проникаемся.
Сожжено, вам сказал Изначально Вышестоящий Отец.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Части каждого из нас, развёрнутые в зале. Если есть какие-то нарушения, недееспособности, сколы, трещины, просим их зарастить, если есть какие-то иные другие некорректные накопления, записи просим их преобразить и восстановить там, где это необходимо.
И проникаясь, возжигаемся, преображаемся этим. Вот теперь у вас как новенькие Части. И возжигаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец нас переводит в другой зал. В зал Эталонных, Эталонных Частей всех Чаш четвёртого, 12-го горизонта и так далее. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим вместе с Отцом в другой зал.
Развернулись. И просим Изначально Вышестоящего Отца настроить все Части каждого из нас Эталонами и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждую Часть каждого из нас, и сонастроить полностью Эталон в Эталон. И мы разворачиваемся во всех Эталонах.
Можете увидеть, как огромное количество множества разных Частей с разным количеством сфер. Значит, наши намного меньше, увидьте. И они плавают в таком, в концентрации Огня, в очень плотной. Знаете, как? Вот как, только это не вода, а вот такая жидкая субстанция Огня, в которой находятся Части. И мы становимся внутрь в этот Эталон, сонастраиваемся с этим Эталоном, впитываем все Огни. Тут, обратите внимание, полностью насыщаемся, заполняемся-заполняемся. Вот прямо даже можем почувствовать, что здесь даже такой жар начинается в Хум.
Вот так должны действовать и выглядеть настоящие эталонные Части. Впитываем.
Посмотрите, как капли стекают у вас по стенкам. У вас даже расправляются, где-то были кривые сферы мысли. Они начинают разворачиваться, становиться ровненькими по отношению к тем сферам, которые есть.
Впитываем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждой 256-рице каждой 20-рице и Архетипических Частей четвёртого, 12-го горизонта каждым из нас и синтез нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть четвёртого, 12-го горизонта, и просим развернуть в каждой Части Чаши Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Чаши 4-го, 12-го, 20-го, 28-го и далее горизонта до 252-го каждой 20-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя и Архетипической Части каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу со сферами, оболочками. Стяжаем зерцало в основании Чаши. Стяжаем сферы мысли. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца, стоящий на зерцале Чаши. Стяжаем Эталоны Синтезобраза каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою.
Просим восстановить те Части, которые были сожжены и просим прощения за причины, за негативные концентрации сожжённых чаш. И просим их восстановить полностью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть и просим плотно-плотно максимально концентрированно заполнить каждую Часть Синтезом и Огнём, стяжаем ядро в каждую Часть, соответствующей Части. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца.
И концентрируясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
У вас восстанавливаются те Части, которые были сожжены.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 печатей на зерцало каждого из нас и Архетипических Частей, и 32 печати Компетенций каждого из нас, и просим преобразить все печати на зерцалах каждого из нас. И просим этим сжечь или завершить негативные, некорректные записи каждого из нас, мешающие развитию, восхождению каждого из нас, достижениям каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим, просим преобразить и развернуть новые печати.
И вот можно увидеть такое, как колыхание такого Огня в Части. И такой вспышкой печати зерцала. Увидьте теперь Эталонная Часть, как она должна выглядеть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца именно 513-й пра-ивдиво-реальности. И просим развернуть новую субъядерность, преобразить субъядерность каждого из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть лучший опыт, умения, способности, качества, специфики и всю 16-рицу развития каждого из нас в разнообразной ячейке каждой Части каждого из нас, и просим преобразить.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Озеро Читты Изначально Вышестоящего Отца в Огонь в каждую Часть каждого из нас. И просим развернуть Озеро Читты, и, синтезируясь, сливаемся Частью каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Части каждого каждой Чаши каждой Части четвёртого, 12-го горизонта Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь, сливаемся с Отцом так, чтобы Огонь Отца начал переливаться и перетекать в вашу Чашу. Синтезируемся.
И у вас фиксируется Озеро Читты. Выравнивается, такая зерцальная гладь, которая появляется по всем Частям.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза каждого из нас.
И проникаясь, возжигаемся, вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим воскрешения каждого из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображения каждой Части каждого из нас. И проникаясь, воскрешаемся в этом Огне, в Эталонах Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, возжигаясь, воскрешаемся Синтезом каждой новой Части каждого из нас в новом преображении.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, обучение, образование, дееспособность данных Частей каждого из нас. И просим достижения следующих реализаций, развития каждого из нас и синтез нас. И проникаясь, возжигаемся, вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим. И обратите внимание, вот сейчас у вас начался поток, Огонь Отца начинает переливаться в вашу каждую Часть. И вот это есть правильное синтезирование каждой Части. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, преобразить каждого из нас лучшим опытом, достигнутым в данной Практике в слиянии, синтезировании каждой Части, каждой Чаши с Изначально Вышестоящим Отцом. Части, Чаши четвёртого, 12-го горизонта и так далее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И Отец нас выводит из Эталона. Отец сказал, преображены полностью все Части. И Отец вам говорит, вот такие должны быть Части. Мы выходим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец нас вывел.
И теперь мы синтезируемся, сферы мысли каждого из нас со Сферой Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца каждой сфере мысли. И просим их активировать и раскрутить все сферы мысли каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимальное количество Частностей, от Субъядерностей молекул, от Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим насытить этим.
И небольшой Тренинг, и вы идёте на перерыв.
Первое, Отец вам опять говорит, что мой вопрос к вам. То есть Отец вам задаёт вопрос. Слушаем вопрос Отца. Ещё немножко, пару минут. Слушаем вопрос Отца. Мы специально вас довели до вот этой концентрации Огня, и нельзя было вас отпускать.
Вопрос задан. Отвечаем Отцу на вопрос.
Отец сказал завершено. И теперь Отец вам сказал, добавляет вам то, что вы не ответили, и то, что вы не знаете по этому вопросу. И теперь слушаем Отца, и у вас сейчас очень глубокий синтез и слиянность Частей. Вы в Эталонах, вы полностью преобразили Части, и у вас сейчас пик вот активности всех Чаш, причём не одной какой-то, а синтезом всех Частей четвёртого, 12-го горизонта. И Отец вас тренирует, вас поддерживают в зале Аватары. Аватар, который вышел к вам, ну, вот, в поддержку, так скажем, в тренировку. Аватар Виталий. И теперь слушаем Отца.
Всё, Отец вам ответил. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец записал вам этот ответ, даже если вы что-то услышали, не услышали, Отец у вас записал.
И вот такой взгляд со стороны тоже. Почему услышали или почему не услышали, или что нужно доработать? Вот услышьте комментарии Аватара Виталия, он сейчас в зале. Вот такой взгляд со стороны на каждого из вас. Потому что Отец вам в целом сказал. Вот теперь взгляд со стороны, почему каждого из вас, вот услышьте сначала каждый индивидуально, что вам нужно лично доработать, чтобы вы лучше услышали Отца. Услышьте. Аватар Виталий здесь уже вам направляет мысль тоже, что нужно доделать.
Всё, вам ответили. И вы сейчас, вам рекомендация была: выйти из привычек эмоционировать. И вот когда, самое лучшее слышание, когда у вас появляется Озеро Читты. Когда вы сосредоточены, когда вы спокойны, и в этот момент можно услышать даже громко голос Отца. И вот если вы будете достигать вот этого Озера Читты, который мы сегодня с вами стяжали, вот такое состояние внутреннего спокойствия. И вот в этот момент можно очень громко слышать голос, так слышать, как вот мы слышим сейчас друг друга здесь.
Поэтому вот доработайте именно вот этот ракурс для того, чтобы выходить вот на такое внутреннее состояние спокойствия. Потому что, когда вы начинаете слышать, вы начинаете задавать вопрос, начинаете эмоционировать, начинаете нервничать, начинаете переживать. Начинается вот это колебание в Чаше и всё, и вы начинаете слышать свои мысли, а не Мысли Отца.
То есть для того, чтобы услышать Мысли Отца, нужно вот это вот выравнивание Огня. Вы даже можете стяжать Озеро Читты, успокоиться и услышать ответ Отца. Вот это, вот это так тоже может быть. Потом личная тренировка, когда вам нужно получить какой-то срочный ответ.
Всё. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец нас выводит из Чаши, мы становимся в зале пред Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим впитать все Части каждого из нас в каждого из нас. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
Всё. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватара Виталия.
Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. Отец преобразил ваши Части.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Удмуртия, в подразделения участников данной Практики. В Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из Практики. Аминь.
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Вот у вас сейчас самое лучшее состояние Частей, которое вы достигли, когда они заполнены, когда они концентрированы, когда они дееспособны. И почувствуете, какая внутри тишина, и нет вот этого бурления мысли, не понятно о чём. Вот это лучшее состояние, когда внутри Частей нет ничего лишнего. Только Огонь и Синтез Отца.
И вот это состояние, вам задание на месяц, поддержать. И выходить в зал любой Отца. И вам Отец показал ещё что. Есть залы, где развёрнуты Части, Чаши. Например, синтез Частей Человека, Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца. Человек Изначально Вышестоящего Отца и до Отца. И вот входить просто в эти Эталоны, просить зафиксироваться там, допустим, на час, на два, иногда на ночь, чтобы ваши Части отстроились на Эталонность.
И тогда у вас будут очень хорошо работать сферы мысли, они будут крутиться, вы будете думать. И это перестроит вас вот с эмоциональности, о которой мы сегодня говорили там, страхи, эмоции, психи и так далее. То есть вот, если вы будете выходить, а вам задание от Отца – выходить в этот зал Эталонов и отстроиться на Эталонность выражения вот этих Частей. Тогда у нас получится с вами дальше в следующую Школу очень хорошо развиваться именно слышанием и проживанием. Всё.
На этом мы делаем перерыв. 25 минут перерыв, до без пятнадцати.
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