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Инструмент Отца – это синтез-метод ментального освоения Философии Синтеза Новой Эпохи. 
Владение инструментами помогает взрастить Ментальность и способность Мыслить по Образу и Подобию Отца.
64 инструмента разрабатывают дееспособность Частей Человека, раскрывая базовый Потенциал Жизни Человека Новой Эпохи. 
В синтезе Инструменты формируют новый принцип Мышления и помогают применить Метагалактическую Философию Синтеза в повседневной жизни. 
         64 Совершенных Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца 

Совершенные Инструменты — это как раз то, что мы можем всеми возможными способами к себе прикладывать. Любой инструмент он спокойным образом прикладывается к нашему внутреннему миру. Потому что инструмент — это прежде всего прикладной Синтез Изначально Вышестоящего Отца, это практический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  

Инструменты Отца нам даны, чтобы себя преображать. И перезаписать предыдущий опыт в новый опыт. Это перезапись предыдущего качества или свойства в новый опыт.
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1 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 25-26.09.2021г.

52 Совершенное исследование 
58 Совершенное Внутреннее
10 Совершенная Книга Синтеза

Инструмент Совершенное Исследование — это исследование своей внутренней работы. Когда я не просто делаю, когда я исследую последствия того, что я сделал. Когда я анализирую последствия того, что я сделал, или следствие того, что я сделал. А потом я между собой эти следствия синтезирую, понимаю, вот во всех этих практиках, во всём этом результате есть эффект, или нет эффекта. 
         
         И Совершенное Внутреннее – это Инструмент, который помогает нам вернуться к истокам внутреннего мира и посмотреть изнутри, почему я вот это следствие в материи сейчас имею. Инструмент Совершенное Внутреннее настроен на то, чтобы на всё, что происходит с тобой вовне, посмотреть из внутреннего мира.
Совершенное Внутреннее как 58 Инструмент настраивает на внутреннее видение Отца, как Отец внутренне видит нас. 
Совершенное Внутреннее – это состояние, когда «я смотрю, как смотрит Отец». Совершенное Внутреннее помогает разработать наше нутро. Это как бы первый аспект. 

Совершенная Книга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - данная Книга не сдаваема в библиотеку, она даётся в постоянное пользование. Книга лежит на столе и меняет среду кабинета и среду всего здания и всех ваших зданий.
И Изначально Вышестоящий Отец развёртывает Книгу Школы таким образом, что центровка, корешок Книги по всему телу от стоп до макушки головы, а страницы листаются вокруг тела. Можно увидеть ракурс, что сфера ИВДИВО каждого – это пространство, в котором листаются страницы Книги. 

2 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 27-28.11.2021 г.

2 Совершенный Голос Полномочий 
18 Совершенная Изысканность
34 Совершенная Восприимчивость 
50 Совершенный Метагалактический Синтез

Совершенный Голос Полномочий. Голос Полномочий включает в нашем содержании концентрацию именно действия - голос в значении действия, это действие наших полномочий, полномочий нашего внутреннего мира. 
В Голосе Полномочий фокусируются содержательные возможности нашего внутреннего мира, на что уполномочен наш внутренний мир. Он помогает войти в состояние действия нашего содержания и увидеть, а мой внутренний мир уполномочен сейчас заявить Изначально Вышестоящему Отцу что? 
Что такое Голос Полномочий? Это когда в моём голосе достаточно Синтеза, чтобы это произошло во мне. Фактически Инструмент Совершенный Голос Полномочий, он организует в моем голосе концентрацию Синтеза для того, чтобы я был уполномочен совершить в себе определенное действие Синтезом. 
Когда мы говорим Голос Полномочий, здесь голос не физический, а голос моего внутреннего мира, голос Синтеза в моём внутреннем мире, который уполномочивает мой Дух – это исполнить. 
Поэтому данный Инструмент включает Синтез Отца голосом действия, чтобы Дух это исполнил, но исполняет он только, если ему об этом сказать. То, что мы проговариваем в практиках – это наш Голос Полномочий. 
Совершенный Голос Полномочий помогает, как 2-ой Инструмент, наработать такую тембрику Синтеза во внутреннем мире, чтобы ты умел со своим внутренним миром договариваться, выстраивать диалог, чтобы ты умел сказать одно слово - и это уже сработает. 
Голос Полномочий - это действие нашего запроса, то есть, на что у нас есть запрос. Если запроса нет, просто хотим, но в этом содержании нет запроса и голоса на это, то тогда процесс не сдвинется. Это тот Инструмент, который выпахтывает из нашего содержания заявку, запрос на это. И задача- этим Инструментом научить свой внутренний мир вырабатывать запросы на какое - либо изменение, преображение, служение, рост, развитие. 

Совершенная Изысканность. Это Инструмент, которым мы научаемся изыскивать возможности, потенциал, условия во внутреннем мире. Этот Инструмент изыскивает в нашем содержании причины, следствия, условия - всё, что необходимо изыскать в содержании нашего внутреннего мира. Возжигаясь Совершенной Изысканностью, мы начинаем изыскивать в своём содержании ту самую точку, тот самый момент, то самое условие, с которого всё это началось. Этот Инструмент изыскивает из нашего содержания всё секретное, тайное, даже от нас самих, во внутреннем мире. Совершенная Изысканность – это своевременный Инструмент для поиска причины в нашем содержании.
Совершенная Изысканность - от слова "изыскивать возможности".
Изысканность изыскивает ту точку, из которой повитиился этот процесс, то есть начался витииться этот процесс в твоём внутреннем мире. А витиясь, он может прорастать в разные Части, в разные Тела. 

Совершенная Восприимчивость. Восприимчивость - это то, как я применяю то, что я увидел, то есть это способность нашего содержания что-то делать с тем, что ты увидел. Не просто увидеть и всё, а Совершенная Восприимчивость включает следующий шаг, когда то, что ты воспринял, увидел, ты начинаешь с этим что -то делать дальше. Это динамика знания в моём содержании. Совершенная Восприимчивость для того, чтобы заметить, то есть "взять на прицел " и начать с этим работать. 

Совершенный Метагалактический Синтез. Метагалактический Синтез - это вершина нашего содержания, самая высокая, самая достойная, самая красивая, самая яркая, что мы в себе содержим. Это пик, эталон, совершенство нашего содержания. 
Мы можем прийти к разному Метагалактическому Синтезу: к эталону своего содержания, к совершенству своего содержания, к базе, истокам своего содержания, к архетипичности своего содержания, кстати своего содержания, к синтезу своего содержания. 
Эти 4 Инструмента взаимодействуют друг с другом, плавно перетекают друг в друга. Фактически всё начинается с того, что я на это заявляюсь, срабатывает запрос - Голос Полномочий. Дальше - я это нахожу Совершенная Изысканность. Потом я это замечаю и начинаю вести своим внутренним миром - Совершенная Восприимчивость, потому что с 3-го Инструмента, в любой 4-рице, начинается ведение внутреннего мира в этом вопросе. А Совершенный Метагалактический Синтез – это сам результат. В итоге любого действия ты должен прийти к Синтезу. Все 4 Инструмента работают над нашим содержанием. 
Метагалактический Синтез – это вершина нашего содержания, самая высокая, самая достойная, самая красивая, самая яркая, что мы в себе содержащим, это пик, эталон, совершенство нашего содержания.




3 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 29-30.01.2022г.
	
3 Совершенное Чувствознание 
19 Совершенное Изящество
35 Совершенная Головерсумность
51 Совершенный План Синтеза

Совершенное Чувствознание – этот Инструмент сцепляет все разные, разные взгляды разных частей, разные какие-то внутренние знания в одну какую-то картинку.  Совершенное Чувствознание – это Инструмент такой, знаете, сцепки. 
Сам Инструмент – это Синтез Отца.  И форма Инструмента – это ваше тело. Вот он развёрнут в вашем теле. Другой вопрос, что у каждого Инструмента разная субстанциональность.
Поэтому Совершенное Чувствознание – это тоже Инструмент, который развёрнут по телу, но он субстанционально определённым образом звучит. Он очень сильно похож на плазму. Похож на нечто такое текучее, всепроникающее, протекающее во все, во все как бы такие картины внутреннего восприятия. 
И фактически Чувствознание, оно знаете, оно так облекает полностью внутренний мир, с него считывает, всё то, что там есть, но всё то, что ты знаешь и в итоге выводит в определённый вывод. 
Фактически он имеет такую пульсацию, специфику пульсации, то есть он разворачивается, полностью растекается по внутреннему миру, собирает из этого внутреннего мира определённую информацию, а исходя из запроса, с которым ты начал эту информацию искать, у тебя формируется какой-то вывод. И вот это как раз есть сцепка, то есть когда идёт сцепление разных, разных состояний во внутреннем мире. 
Эффект Чувствознания, объединение чувств и знаний разных.
Совершенное Чувствознание поднимет в нас, ну, скажем так, все наши чувства, все наши желания, которые уже вписаны в нашу энергию.
Чувствознание оно может поднять внутри нас определённые состояния и записи, которые в себе будут синтезировать знания на какие-то темы.
Есть ещё другой эффект. Есть такое понятие состояния, и именно от объёма состояний зависит наша состоятельность в этой теме. И вот есть такое понятие «я состоятелен в этом или не состоятелен». И как раз именно Совершенное Чувствознание – Инструмент, который преображает любого рода несостоятельности каждого из нас.  

 Здесь как раз качество Мудрости и концентрация Мудрости отражается в том, что Совершенное Изящество - это, когда ты можешь специфику содержания выразить формой. Это инструмент Света и Мудрости.  
Изящество – это умение содержание выразить в какую-то форму. И чем более глубокое содержание, тем более изящнее ты можешь эту форму выразить. Верх изящества – это, когда ты можешь специфику содержания выразить не просто в форму, а в простую форму.
Совершенное Изящество – это тот инструмент, который может любое даже самое сложное содержание выразить в простую форму. Он помогает из сложного сделать простое. 
Обсуждение Инструмента Совершенное Изящество. Это когда ты можешь специфику содержания выразить в форме. Ракурсом собственного содержания ты не сможешь сделать стандарт, вот состояние изящества – это когда у тебя содержание имеет настолько специфику сильную, что ты не сможешь эту специфику оформить в стандартную форму. И у тебя есть потребность — вот это содержание, которое имеет определённую специфику, выразить в какой-то форме. И чем более глубокое содержание, тем более изящнее ты можешь эту форму выразить. 
Верх изящества – это когда ты можешь специфику содержания выразить не просто в форму, а в простую форму. Это тот инструмент, который может любое, даже самое сложное содержание, выразить в простую форму, которая будет не усложнённая. 
Изящество – это не просто изящество форм или красота какая-то, или утончённость, а это как раз реальная способность и умение даже самое сложное содержание своего внутреннего мира оформить в простоту формы.  
Изящество – это когда ты можешь всю «изощрённость» своего содержания выразить в простую форму. Но изощрённость – не в смысле извращённая, а изощрённая в смысле там много очень разных тонкостей, которые никто кроме тебя не понимает. 
Изящество – это реальная способность и умение даже самое сложное содержание своего внутреннего мира оформить в простоту внутреннего мира.
Изящество – это определённая грань культуры, за которую ты просто определённые виды содержания не вывалишь на публику и не вывалишь кому-либо.
Изящество – это наша внутренняя Сверхкультура, которая определяет какое содержание стоит оформлять, а какое содержание стоит оставить при себе и не публиковать его до определённого времени. 
Изящество – это Инструмент, который помогает нам даже не сдерживать, а просто правильно смотреть на своё содержание и умение сформировать его максимально простую форму.
         
         Совершенная Головерсумность. Сама Часть Головерсум и сам Инструмент Головерсумность – это работа с разными версиями нашего внутреннего мира. 
Совершенная Головерсумность – это Инструмент, который помогает нам, знаете, как, выработать или выбрать одну из версий. 
Совершенная Головерсумность – это Инструмент, который приучает нас не просто отдавать всё на волю случая, не отдавать на волю судьбы, как раз этот Инструмент приучает наш внутренний мир к тому, что я имею право своим внутренним миром не просто выбрать одну из имеющихся версий, а я ещё могу её простроить, я могу ещё её на основании существующих разных вариантов голографий в моём внутреннем мире.
Совершенная Головерсумность – это умение вот эту версию в нужный момент распознать, умение этой версией в нужный момент примениться и, если нужно, умение эту версию откорректировать, преобразить. 
Совершенная Головерсумность – это тот Инструмент, который помогает нам найти одну единственную правильную версию из множества существующих. Это тот Инструмент, который помогает нам следовать той одной единой версии. Этот Инструмент обучает нас действовать версиями Отца, то есть, когда мы внутренними миром умеем выходить на формировании версии какой? Отцовской или версии Аватарской, или приближенной к Отцовской или Аватарской версии. Этот Инструмент отсекает всё лишнее.

Совершенный План Синтеза.
Здесь нужно видеть не только понятие Плана как планирование, а попробуйте увидеть, что План в значении ракурса. Попробуйте увидеть, что Совершенный План – это ещё какой-то ракурс Синтеза, которым я действую, мой собственный ракурс Синтеза. Или какой-то синтез разных ракурсов Синтеза или разных взглядов на Синтез, которыми я применяюсь. Помогает нам спланировать жизнь Синтезом ИВО и выработать через это определённый свой личный ракурс Синтеза. 
Совершенный План Синтеза – это как раз тот Инструмент, который помогает нам найти тот ракурс и ту специфику Синтеза по подобию наших собственных записей. И, с одной стороны, это планирование Синтеза, когда ты можешь спланировать жизнь, спланировать течение синтеза, а, с другой стороны, этот Инструмент помогает найти собственный взгляд на тот или иной процесс, собственный взгляд, но Синтеза, как мы сегодня говорили про взгляд из внутреннего мира. Так вот Совершенный План Синтеза – это взгляд из своего синтеза, когда ты смотришь своим синтезом.

4 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 26-27.03.2022г.

4 Совершенная Логика.
20 Совершенная Интуиция.
36 Совершенная Мышленческость.
52 Совершенное Исследование.
        
          Инструмент Совершенная Логика Изначально Вышестоящего Отца.   Именно этот Инструмент помогает нам наработать и натренировать в себе Иерархическую Логику. Кстати говоря именно, когда у меня внутри наработана Иерархическая Логика, у меня никогда не возникнет вопроса, как мне делать эту практику или в какой мне зал войти. Или как мне начать решать этот вопрос. И вот Иерархическая логика, она, что? Она лишает нас вот этого состояния дезориентированности. И она помогает нам организовать Огонь таким образом, что я с точки зрения этого вопроса знаю к каким Аватарам пойти, что попросить, даже в какой формулировке это сделать. Иерархическая Логика – это именно Логика Огня, который мы понимаем.  
И вот Инструмент Совершенная Логика, нарабатываясь в нас, и накапливаясь внутри нас, даёт нам такую иерархическую картинку понимания вот именно взаимодействия с Аватарами Синтеза, с Иерархами. Мы сразу начинаем понимать, в какой зал, в какой кабинет начинает течь Огонь для решения этого вопроса.
Что делает Инструмент? Мы говорим настроить Инструмент на нужный лад. Так вот, Совершенным Инструментом Совершенная Логика нужно настроится на Логику Аватаров Синтеза и Отца.
Совершенная Логика, как Инструмент, видится в теле как такая многомерная огненная среда. Представьте, что всё тело заполнено вот такой витиистой многоуровневой тканью, которая имеет такие точки-искры, точки-огня. И эти точки-огня объединены какими-то связями. Это очень подвижная динамическая структура, которая формирует пути, по которым течёт ваша внутренняя логика.
          Инструмент Совершенная Логика может восприниматься в теле, как большое количество нейронных связей. Только это логические связи нашего внутреннего мира.
          Сам Инструмент Совершенная Логика синтезирует в себе Логику Изначально Вышестоящего Отца.
          И вот Совершенная Логика нам включает такую концентрацию иерархичности Огня, которая показывает, что с точки зрения Совершенной Логики Отца всё может быть достаточно по-другому, не так, как строго ты выстроил.
          Совершенная Логика реорганизует вообще нашу ментальную природу.
           В Совершенной Логике заложен ключ: какую практику к какой ситуации приложить или в какой ситуации какую практику включить в действие. 
Логика – это минимальная организованность твоего внутреннего мира.
Совершенная Логика – это Инструмент Энергии–Любви, который отвечает за горизонт Энергии-Любви.
20 Инструмент – Совершенная Интуиция (Свет и Мудрость).
36 Инструмент – Совершенная Мышленческость (Дух и Воля).
52 Инструмент – Совершенное Исследование (Огонь и Синтез).

Совершенное Исследование как Инструмент помогает исследовать те ресурсы внутреннего мира, с помощью которых я могу быть научен Отцом, и с помощью которых я могу выявить, а в моей науке, науке внутреннего мира, науке Отца я какое направление имею, какую специфику, на что у меня больше есть предрасположенность. 
Совершенное Исследование приучает нас к тому, чтобы жить и действовать Истинностью Отца, или Истиной Отца, или Истинно как Отец. Поэтому, с одной стороны, этот Инструмент помогает исследованию, с другой стороны, он нас обучает, если глубоко внутри копнуть, этот Инструмент обучает нас Истине. И этим Инструментом можно обучиться Истине Отца. 

Совершенная Мышленческость – это Инструмент, который помогает нам выстроить определённый стиль жизни.
Это процесс формирования стиля жизни именно мыслью, стиль жизни, ориентированный на мыслительный процесс. Он помогает насинтезировать разные связи мысли разных частей, разных Посвящений, разных Статусов, разных Компетенций между собой. Когда мышление разных частей, мышление в разных телах синтезируются между собой, у меня внутри организуется состояние мышленческости. Другими словами, Мышленческость – это синтез разных мышлений нашего внутреннего мира.
Мышленческость – это совокупность разных видов Мышления нашего внутреннего мира.  
Мышление - это когда ты уже умеешь мыслить, когда ты уже научился мыслить. 
Мышленческость – это когда я могу оперировать разными видами мышления, например, любым из 8 видов мышления (по 8-рице Жизни от Человека до Отца) в настоящий момент и могу быстро переключаться из Мышления Человеческого в Мышление Посвящённого, если нужно, и так далее, чтобы в конкретной ситуации тебя понимали, и ты был понятен другим.
Другой ракурс – когда я могу переключиться на Мышление Аватаров Синтеза, сонастроиться своим Мышлением на Мышление Аватаров Синтеза, как мы на Логику настраивались. Моё Мышление – есмь продолжение Мышления Аватаров Синтеза, и я продолжаюсь в своём Мышлении Мышлением Аватаров Синтеза и образом мысли Аватаров Синтеза. 

Совершенная Интуиция – это распознавание условий внутреннего мира.
Совершенная Интуиция – это мастерство распознавания этих условий для того, чтобы понимать, в каком направлении двигаться и развиваться.
Совершенная Интуиция – это как раз тот Инструмент, который способен распознать необходимый вид условий и использовать их по назначению, и вообще их использовать. Он побуждает наш внутренний мир распознавать условия, которые для решения данного вопроса ты обязан из внутреннего мира как ресурс выявить и применить.
Совершенная Интуиция – это луч, который высвечивает нужные условия, этим высвечиваем его распознаёт и притягивает для решения этого вопроса. 
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5 Совершенная Осмысленность 
21 Совершенная Стратегия 
37 Совершенная Сердечность
53 Совершенный ИВДИВО-Синтез (+материя Дома).

Совершенный ИВДИВО-синтез и там как раз в скобочках – материя Дома, чтобы понимать, что мы в Дом-то пошли.  
Что такое Сердечность? Сердечность – это результат действия Сердец.
Сердечность – это синтез качеств ваших Сердец, синтез практик ваших Сердец.
Совершенная Сердечность – это Инструмент, который помогает перезаписать любые практики любви в нас. Когда этот Инструмент заполняет Сердца, в каждой сфере развёртываются практики любви Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенная Сердечность – тот Инструмент, который помогает практиковать Любовь внутренним миром каждого из нас минимально Сердцами, максимально всеми Частями. Само практикование и само формирование Любви как процесса внутри нас начинается из Сердец.
Интерес к какому-то делу под слоем чего-то. Огнём Совершенной Сердечности вскрывается слой за слоем и находит даже потерянный когда-то забытый интерес.

ИВДИВО-Синтез включает в нас Сердечность, дальше включается Стратегия, Стратегия активирует Осмысленность.
ИВДИВО-Синтез как Инструмент помогает нам как раз определить, а, что в сфере ИВДИВО каждого накапливается. 
Совершенный ИВДИВО-Синтез – это Инструмент, который читает Дом, прочитывает сферу ИВДИВО каждого.
ИВДИВО-Синтез помогает расшифровать, прочитать, разобрать по частям, я не знаю, как ещё, разложить весь тот Синтез, который собирает на себя ИВДИВО каждого.
Совершенный ИВДИВО-Синтез – некий балансир и обучает нас тому, что мы чувствуем, когда происходит какое-то отклонение. Организует состояние цельности.
ИВДИВО-Синтез – это Синтез из ИВДИВО, то есть Дома Отца, это Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть это прямой Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми.
Совершенный Инструмент ИВДИВО-Синтез выстраивает внутри нас балансир, балансир Синтеза – концентрация Синтеза, похожа на Нить Синтеза, которая объединяет и синтезирует между собою северное и южное полушарие нашей сферы ИВДИВО каждого, и помогает сохранить во внутреннем мире некий баланс огня и материи, баланс внутреннего и внешнего. 
          Этот инструмент, с одной стороны, отстраивает балансир Синтеза внутри нас, а это значит, отстраивает балансир условий, которыми мы живём, и ещё очень важно отстраивает материю Дома.
И когда вы начинаете работать с Инструментом ИВДИВО-Синтез, у вас в этот момент отстраиваются Синтез-условия ракурсом ИВДИВО каждого, одновременно с этим идёт отстройка условий Субъекта 16-рицы, и вместе с этим идёт, если нужно, реорганизация материи вашего Дома, вплоть до реорганизации каких-то процессов в вашем физическом теле. 
И вот материя Дома как раз – это фиксация варианта, когда я Синтезом беру и что-то делаю, когда я уже включаюсь в управление этого Синтеза, когда я уже могу этот Синтез овеществить. Овеществляя, мы берём его в руки, берём его в свою субъектную выразимость и берём его в свое субъектное управление, и начинаем объективность окружающей реальности менять, или преображать сначала нашего внутреннего мира, объективность условий, в которых мы живём, потом объективность вообще в целом процесса на планете Земля, архетипах, Метагалактиках в зависимости от масштаба действия нашего Субъекта.
ИВДИВО-Синтез соорганизован на сферу ИВДИВО каждого, на оболочечность и на ячеистость этой сферы. И по факту материю Дома чувствуем и проживаем кожей.
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6 Совершенная Сообразительность 
22 Совершенные Качества 
30 Совершенная Разумность
54 Совершенный Генезис

Совершенная Сообразительность.  Сообразительность – это, когда я умею применять Соображение. Вот сообразительность – это насколько я быстро соображаю, насколько быстро реагирую. Хватает ли мне тямы быстро среагировать на происходящее. И вот эта сообразительность должна привести тебя к смене качеств.
Сообразить - это уже побудить свой внутренний мир к определённым качественным изменениям. Соображение – это следующий этап за думанием.
          Мало соображать, нужно входить в процесс сообразительности, когда я выявляю какие-то Сути, которые я хочу проработать. И выявляя, я их начинаю вести к качественным изменениям. Потому что следующее за Совершенной Сообразительностью включается Совершенное Качество.

          Инструмент Совершенные Качества - ракурсом этого Инструмента вы можете во внутреннем мире определить, какие качества вы бы хотели. Только не надо думать: это качество некорректное и я хочу его изменить. Не нужно сейчас ориентироваться на плохие, негативно окрашенные качества, лучше взять те качества, которые бы вы хотели перевести в более высокое, более глубокое состояние для вас.
Это не обязательно качества человеческие, это могут быть качества Посвящённого, качества Служащего, качества Ипостаси.
Совершенные Качества – это не Качество, а Качества. И для того, чтобы выйти на новый уровень Восприятия, нужно преобразить несколько качеств. И качества даже в значении состава какого-то состояния. Есть состояние, а внутри состояния есть же свой состав. Есть физиологический, химический, энергетический, огненный состав, световой состав. И когда мы говорим о смене качества, то мы говорим о смене состава вот этого состояния. И это множество разных качеств, которые присущи тем или иным состояниям нашего внутреннего мира. И качества группируются по подобию. Гроздь наших качеств сформировалась и гроздь препятствий или напряжений, состояние блокировки, которое не даёт развернуться Огню. Поэтому задача инструмента Совершенные Качества – вот эту гроздь накопленных, слепленных друг с другом качеств просто распаковать.
И поэтому, чтобы не застревать, нужно включать Совершенные Качества как Инструмент, и Инструментом Совершенные Качества буквально разбивать огнеобразно уже сложенные во мне качества.
          И задача Совершенного Качества позволяет нам перезаписать, перегенезировать качество любого нашего действия. 
И Совершенное Качество помогает синтезировать другой уровень качества, видения, другой уровень проживания, другой уровень общения с Аватарами и Аватарессами, другой уровень качеств работы в своём личном здании, другой уровень работы в Экополисе, другой уровень качеств прохождения Синтезов и Школ.
И Инструмент Совершенное Качество помогает определить: а уровень качественности записи он каков? А если эта запись глубока в моём внутреннем мире, значит, мне какой объём качеств нужно наработать? И этот объём качеств должен быть какого уровня огнеобразной структуры, огнеобразного строения. И здесь срабатывает, что любое качество внутри тоже состоит из разных видов Огня. Потому что Огнеобраз – это оформленный Огонь.
Инструмент Совершенные Качества включает в нас огонь Сути. 
Инструмент Совершенное Качества меняет в нас процессы, которые неизменные, годами неизменяемые. И с одной стороны – это наша устойчивость, но с другой если она начинает нас ограничивать, то качественно это не подходит тебе.
И тогда нужно включить огонь инструмента Совершенное Качество и накачивать эту запись огнём, пока не начнётся эффект изменения, эффект движения.

          Совершенная Разумность – это то, насколько быстро умеешь реагировать своими мозгами. Сообразительность – это насколько быстро ты умеешь Сути обрабатывать. 
И Совершенная Разумность – это, когда я реагирую на качественные изменения.
И Совершенная Разумность помогает наработать динамику твоего внутреннего мира.
Инструмент Совершенная Разумность помогает перезаписать ту привычную реагируемость, которая у нас уже есть на новую реакцию, когда я могу реагировать быстрее, чем я действую сейчас.
Совершенная Разумность, как Инструмент, помогает среагировать быстрее. Как только какие-то структурные изменения произошли в нашей картине мира, Инструмент Совершенная Разумность побуждает наш внутренний мир сразу реагировать.
          И Совершенная Разумность помогает ускорить реагируемость на рекомендации Аватаров Синтеза и Отца. И не нужно расшифровывать рекомендации. И вот мы с этими рекомендациями сразу в ночную подготовку попросимся? Или просто впитали рекомендации? Потому что, применяя рекомендации, у нас сразу поменяются какие-то качества или свойства.

Совершенный Генезис. А Генезис – это когда я вот беру, работаю с тем, что есть. Вот у меня есть что-то, есть какие-то записи, навыки, накопления и я из этого синтезирую что-то новое. И фактически Генезис – это когда ты опираешься больше на своё накопленное и из этого накопленного ты выводишь на новое качество. Поэтому Генезис как процесс сложнее, чем Синтез.
По факту Генезис – это безотходное производство. Это когда все продукты наших Частей, нашего внутреннего мира становятся продуктами следующего качества.
По факту Генезис – это как раз условия, это практика, когда у меня внутри всё начинает нарабатываться, накапливаться, и я из того, что есть, выпрыгиваю в новое качество.
И вот с точки зрения Генезиса нужно научиться качественно себя вести и развивать. Поэтому Генезис – это такое качественное развитие своего внутреннего мира, когда из одного качества ты умеешь быстро выскакивать в следующее качество, из этого качества в следующее. Генезис – постоянная такая динамика внутреннего развития, потому что, когда ты внутри заполнен Генезисом, ты никогда не стоишь на месте.

И вот Генезис приучает нас к такой динамике Синтеза, к динамике изменений, когда нет, с точки зрения Генезиса, конечной точки изменений. Конечно же, если ты к этому не привык, первое время тебя это очень сильно выматывает.
Генезис – как раз активация ваших записей, он включает записи, накопленные на эту тему каждого из вас, у всех они разные.
Это и есть динамика генезиса, когда ты можешь быстро реагировать на вспыхиваемые записи внутреннего мира. И умеешь сразу же с ними что-то делать!
Генезис – это про то, что делать сразу.
Генезис помогает увидеть специфику записей. Особенно Генезис хорош при определении, чем мне заниматься в этом воплощении. Генезис поднимает все характеристики записей. При этом это состояние генезиса, которое нужно накапливать.
         Генезис не мыслит категориями: плохая запись или хорошая. Поэтому с точки зрения Генезиса, если в настоящий момент тебе надо эту запись активировать, он тебе активирует. Просто для того, чтобы ты принял решение, что-то кому-то сказал, просто для того, чтобы ты это закончил в своей жизни и больше никогда к этому не возвращался. 
         Генезис – он включает ракурс перезаписи уже существующих записей. То есть это по факту, что делает Генезис? Он как бы открывает те записи, которые у меня уже есть на эту тему, и фактически, открывая их, перерабатывает, каким-то образом их отстраивает, а потом фактически происходит запись новых.
         И Генезис, включая необходимые наши записи во внутреннем мире, формирует некое состояние определённости в чём-то.
Генезис – это вершина наших восприятий. И Генезис – это, когда, по сути, ты себя уже по-другому генезируешь. И ты себя с точки зрения сообразительности, качества, разумности перестроил. И Совершенный Генезис – как новое вершинное качество. И по-другому не получится, потому что он опирается на объём новых качеств, которые ты наработал.
В Генезисе мы синтезируем новое из того, что у нас есть, а в Синтезе мы синтезируем новое из того, чего у нас нет. Генезис поднимает всё, что у нас есть на эту тему, и начинает это качественно перерабатывать.  Поэтому в Совершенном Генезисе, как в Инструменте, на самом деле сфокусированы самые высокие виды пробуждения, которые нам доступны.

7 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 24-25.09.2022г.

7 Совершенная Идейность 
23 Совершенные Свойства 
39 Совершенные Возможности 
55 Совершенная Концентрация

Совершенная идейность – когда идея применяется, ты с идеей что-то делаешь.
Идейность – это применённая Идея, как мне применяться Идеей, как я ею действую. Поэтому идейность – это больше метод как я работаю с Идеей.
Инструмент развёртывается Столпом (шире нашего тела).
Как происходит действие Инструментом: ты возжигаешь Инструмент Совершенная Идейность, Совершенная Идейность Столпом в тебе развёртывается, ты возжигаешь в голове какую-то тему, и на эту тему из этого Столпа Идейности просто стягивается, намагничивается какая-либо из Идей. Это может быть просто один знак, но в этом знаке синтезирована вся Идея на эту тему. И, фактически, ты стоишь в концентрации Синтеза Совершенной Идейности и своими «собственными руками можешь выловить» нужную Идею. 
Совершенная Идейность – это фактически поток разных Идей от Отца.
Инструмент Совершенная Идейность выявляет Идеи, которые являются решающим фактором тех или иных тематик.
Этот Инструмент помогает поменять настрой Духа, когда настрой Духа меняется. Совершенная Идейность возжигается, и у тебя меняется состояние за счёт того, что переключаются разные регистры, настройки в Духе.

          Инструментом Совершенные Свойства можно преобразить, и можно накопить ту свойственность, которая мне не свойственна.
Свойства — это то, что природно в тебе накоплено. Это твоё естество определённое. Свойственность — это как твоя природная предрасположенность к этому, это как талант.

И вы вошли в Инструмент Совершенные Возможности Изначально Вышестоящего Отца. Задача, чтобы всё тело впитало вот эту субстанциональность. И, соответственно, включается Инструмент Совершенные Возможности Изначально Вышестоящего Отца, и они включаются на свойства каждого из нас.
         И на каждый объём свойств нашего внутреннего мира включается свой объём возможностей. Соответственно, если мы хотим новых возможностей для себя, то нам нужно накопить новую свойственность в нашем внутреннем мире.
Нам такую закономерность показывает сразу Отец: если у нас нарабатывается новая свойственность, или формируется, или складывается новая свойственность на какую-то тему, эта свойственность сразу ведёт к возможностям. И нам тогда Отец даёт возможности, а возможности они дают что?
Ты начинаешь мочь это делать, у тебя появляется тяма это исполнить.
И идёт следующий процесс. Далее, как только впитали Возможности, усвоили, Совершенные Свойства были точками-искрами, а Совершенные Возможности были больше точками огня, которые были развёрнуты на точки-искры. 

Инструмент Совершенная Концентрация печатью ложится на зерцало Огня, и картинка меняется.
Инструмент Совершенная Концентрация помогает выявить, на чём сконцентрирован ваш внутренний мир сегодня. Концентрация включает в зерцало определённое состояние огня, ты просто в него смотришь и сразу видится именно Огнём Инструмента Концентрация, на чём ты сконцентрирован, какие вообще концентрации в твоём внутреннем мире.
Концентрация, как Инструмент, работает и выявляет ту концентрированность внутреннего мира, согласно твоей подготовки.

8 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 22-23.10.2022г.

8 Совершенная Целостность
24 Совершенные Навыки
40 Совершенная Прасинтезность  
56 Совершенная Компетенция

Совершенная Целостность – она даёт выработку следующей цельности. Этот Инструмент приучает нас к тому, чтобы мы не останавливались на достигнутом. Когда ты целостен, то у тебя не возникает вопросов, тебе всё понятно. Концентрация Инструмента Совершенная Целостность помогает нам аматизировать и аннигилировать все имеющиеся целостности на ту или иную тему и, аннигиляруя перевести в следующую, вводит в новую целостность Отцовскую, целостность Аватарскую.
Совершенная Целостность Изначально Вышестоящей Матери – чем глубже мы заполнены Совершенной Целостностью Изначально Вышестоящей Матери, тем более высокое присутствие Отца в нас. Этот Инструмент накаляет, усиляет, углубляет, накапливает и синтезирует более высокое присутствие Отца в нас. У Отца Столп Синтеза Инструмента, мы туда встали, впитали в тело, то у Матери он сразу облекает тело, то есть, когда Инструмент надевается на тело как огненный скафандр.

Совершенные Навыки – это то, что записывается в нас как определённые условия нового. Соответственно, пока во мне старые навыки, привычки, старые состояния и привязки, очень сложно накопить новый навык, выйти за пределы тех навыков и привычек, которые у нас уже есть.

          Совершенная Прасинтезность – это материя более утончённая субстанция, которую даёт Отец упорядочить навыки, способность.  Это вид запредельного по отношению к ИВДИВО существования. То есть сама Прасинтезность – она формирует ИВДИВО и выходит из праматерии, где существует Изначально Вышестоящий Отец. Грубо говоря. Прасинтезность – она являет праматерию собою. То есть праматерия, в которой существует Отец, развёртывается Прасинтезностью и этой Прасинтезностью Отец насыщает материю ИВДИВО. Внутри ИВДИВО 257 уровней и на первом из них Метагалактика Фа. Прасинтез – это набор стандартов, законов, методов, правил, знаний – вот всё, что мы знаем по Огням или другим вариантам, оно формируется из Прасинтезности.

Совершенная Компетенция – умение, профессионализм, навыки, способности. Способность к абстрактному мышлению, анализу, синтезу, способностью совершенствовать и развивать свой интеллектуальный и общекультурный уровень.




9 Школа ИВДИВО- развития Совершенными Инструментами Отца 26.11-27.11.22

4 Совершенная Неотчуждённость 
25 Совершенные Умения
41 Совершенная Монадичность
57 Совершенное Внешнее

         Совершенное Умение - как инструмент включает «не умеешь – синтезируй это умение». Это Инструмент, которым мы можем в себе синтезировать новое Умение. 

Совершенная Неотчуждённость – это предтеча принятия. И само принятие, как таковое, начинается с процесса Неотчуждённости. Неотчуждённость, она записывает в нас опыт и даёт возможность нам не критиковать, а предлагать. И вот это и есть как раз Неотчуждённость, когда я не отчуждаюсь от предложенных вариантов, когда я не отчуждаюсь от предложенных обстоятельств, когда я не отчуждаюсь от сложившейся ситуации, но в этой Неотчуждённости я ищу следующий вариант. В этой Неотчуждённости я ищу следующее качество, следующее свойство. В этой Неотчуждённости я следую дальше. 
Очень часто не складывается – пока нет вот этой Неотчуждённости. И пока я отчуждён – то есть, я не принимаю, у меня процесс не сдвинется. Поэтому Неотчуждённость - это в какой-то степени глубинное внутреннее принятие, что «вот так есть, я это принимаю, неотчуждённо. И теперь у меня это есть, это факт». Неотчуждённость – это определённая база, когда я просто принимаю как Есмь. Инструмент закручивается в теле, вписывается в каждую клеточку, межклеточное пространство заполняет, искрится точечно. 
Совершенная Неотчуждённость как Инструмент способен перезаписать любые виды непринятия в каждом лично и даже в целом в команде.
Неотчуждённость – это когда ты принимаешь происходящее, но в этом происходящем не смиряешься, а что-то делаешь и складываешь какую-то новую практику.
Неотчуждённость, как Инструмент – развёрнута в теле. И вот когда мы заполнились этим инструментом – этот инструмент вызвал из нас то, в чём мы отчуждены. Самую острую какую-то нашу отчуждённость. И если мы не будем учиться перезаписывать отчуждённость на Неотчуждённость, нам дан этот Инструмент именно для этого, чтобы мы научались перезаписывать даже самые глубинные виды непринятия в принятия, в Неотчуждённость. Даже если ты глубинно это не принимаешь, даже если ты против то, Совершенная Неотчуждённость Изначально Вышестоящего Отца – Инструмент, который способен перезаписать любые виды непринятия в каждом лично и даже в целом в команде. 
Совершенная Неотчуждённость Изначально Вышестоящего Отца. Как инструмент, который помогает полностью заполнить наше Внутреннее и обучить нас быть в Неотчуждённости всегда. И даже не допускать момента, чтобы во внутреннем мире накапливался опыт какого-то непринятия или какой-то такой опыт, который будет приводить к непринятию. Важно увидеть, когда ты не смиряешься, это когда ты не сдаёшься, Неотчужденность – это когда ты принимаешь происходящее, но в этом происходящем всё равно что-то делаешь и складываешь какую-то новую практику. Но очень часто мы видим, что новую практику сложит невозможно, пока ты это не принял. 

Совершенное Внешнее. Внешнее – результат Внутреннего. Мы очень часто сталкиваемся с тем, что Внешнее не складывается только потому, что Внутреннее ты это Внешне не ведёшь. Или не видишь вообще, что оно формируется так же, как и внутреннее. Чтобы Внешнее развивать – нужен двойной потенциал Внутреннего. Во внутреннем нужно накапливать, напрактиковывать такой объём – чтобы этим Внутренним вести Внешнее. И вот теперь синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь Совершенным Внешним, развёртываем сферу своего Внешнего справа, и сферу своего Внутреннего слева. И смотрите, чем они заполнены. Задача – не сравнить их, и так далее. Посмотрите Огнём, из чего состоит ваше Внешнее, из чего состоит ваше Внутреннее. Внутреннее, Внешнее – это постоянное взаимодействие. Один без другого не сможет.

Совершенная Монадичность - концентрацией действия Совершенного Внутреннего и Совершенного Внешнего, в Синтезе Совершенного Внутреннего и Совершенного Внешнего преображается основа Жизни Совершенной Монадичностью.  
Совершенная Монадичность, как Инструмент, помогает включить именно корректность работы с записями жизни в Монаде, как это видит Отец. Этот Инструмент для этого. Он обучает нас работать с записями жизни. В том числе, через Совершенную Монадичность мы можем обучаться сопоставлять записи разных видов жизни.  Виды жизни в смысле Человек, Посвящённый, Служащий и так далее. 16-рица Субъекта включается. Через Совершенную Монадичность отстраивается 16-рица Субъекта от Человека Синтеза до Отца. 
 Формирование связей в 16-рице Субъекта, между Субъектностями, между Человеком и Посвящённым, например, между Посвящённым и Служащим, вот эти связи нарабатываются Совершенной Монадичностью. И через Совершенную Монадичность мы можем увидеть, как во мне Субъектность взрастает, и как эти виды Субъектности между собою стыкуются, не стыкуются, конфликтуют, не конфликтуют, действуют, не действуют.
Совершенной Монадичностью у вас активируется 16 видов Жизни, Совершенной Монадичностью у вас выстраиваются разные виды связи, между разными видами Субъектности. В результате вырабатываются Умения, новые Умения, Совершенные Умения, с которыми мы переходим в следующую жизнь.

Инструмент Совершенное Умение – это Инструмент, которым вы можете воспроизводить Умения из предыдущих видов Жизни и развёртывать в настоящую жизнь данного физического Воплощения. Все Умения, которые мы нарабатываем с 16-рицей Субъектности – мы потом это умеем в следующем воплощении.
Совершенная Неотчуждённость – как среда внутри вас, основанием которого становится всё остальное. 
Совершенное Умение – больше как определённая послойность. Как многослойность.
Совершенная Монадичность – оно прям Пламенем стоит в теле.
Совершенное Внешнее – сферой вокруг. Сфера вокруг и внутри. Двойная сфера. Сфера Внутреннего и Внешнего синтезировались.

10 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 24-25.12.2022г.

10 Совершенная Книга Синтеза 
26 Совершенное Знание 
42 Совершенная Омежность 
58 Совершенное Внутреннее 

          Совершенная Омежность – это Инструмент, который в принципе помогает нам сразу же вписать результат Тренинга вписать в нашу Омегу.
  Инструмент Совершенная Омежность помогает перезаписать потенциал нашей жизни, перезаписать вообще все потенциалы, перезарядиться.

          Книга Синтеза у вас развернулась, она прям лежит в Теле. В смысле не в Теле, в смысле в Синтезе вашего Тела. Ваше Тело, оно внутри синтезирует пространство разных Метагалактик, пространство разных видов архетипов, пространство разных Синтезов, разных видов Огня. Представляете, какое пространство в вашем физическом Теле!?
И вот в этом пространстве аккуратно легла Книга, но у всех пошёл ракурс разный. Кто-то Лотосом воспринял, кто-то Розой. Посмотрите в Розу – там Книга развёрнута, в Лотос посмотрите – там Книга развёрнута, посмотрите в эту Сферу – там Книга развёрнута. Книга развёрнута Огнём. И Книга – это не обязательно, как мы воспринимаем: вот открыли, переплёт, страницы. Книга может быть, как матрица, Книга может быть, как Голограмма, Книга может быть, как вообще сгусток Синтеза. Книга может быть, как многослойная Материя.
          Кстати, Кут Хуми нам объясняет, что Книга Синтеза выводит за границы. Когда мы начинаем читать Книгу Синтеза, когда мы начинаем с ней работать, она переводит в другую глубину нашего внутреннего развития. И если у нас есть какая-то граница внутри, если у нас определённая такая степень внутри, что вот до сюда и дальше нет, то Книга Синтеза снимает границы и помогает выйти за пределы границ. Эффект снятия границ между разными видами реальностей.
          Книга Синтеза показывает границы нашего внутреннего Синтеза. У Отца этих границ нет, но у нас внутри эти границы есть. И когда мы начинаем работать с Книгой Синтеза, она выявляет границы нашего внутреннего мира.
          Книга Синтеза выводит на вашу предельность. Вы должны выйти за эту предельность в следующую. И вы почувствуете Телом эту новую предельность.
 Книга Синтеза будет вам Инструментом, которым вы будете познавать новый предел Синтеза, то есть Книга Синтеза будет вам помогать освоить, прочитать новую предельность Синтеза, которую вам определил Отец.
 Книга Синтеза будет Инструментом, которая вас будет, знаете, как активировать в этой предельности, исследовать эту предельность, вот именно Инструментом Книга Синтеза. Вот мы его стяжали. Вы можете прямо возжигаться Инструментом Книга Синтеза, и этим Инструментом выявлять новую Предельность, новый Синтез.
 
Вы Инструментом Совершенное Внутреннее можете взрастить всё, что у вас во Внутреннем ну не складывается.
Изначально Вышестоящий Отец фиксирует вам Совершенное Внутреннее как Инструмент Столпом в тело.
Внутреннее – это организованность вашего внутреннего мира. Внутреннее – это результат вашей внутренней жизни, вы в этом уже состоялись.
Инструмент Совершенное Внутреннее (58) очень хорошо включается в синтезе с Инструментом Совершенная Книга Синтеза (10). То есть, знаете, это такой ключ Инструментов. Всё, что вы разворачиваете и накапливаете в Совершенном Внутреннем, реализуется Совершенной Книгой Синтеза.
          Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Совершенного Знания Инструментом в нас в координации с другими Инструментами этой Школы. 

11 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 28-29.01.2023г.

11 Совершенный Куб Синтеза 
27 Совершенная Форма 
42 Совершенная Абсолютность 
59 Совершенный Предмет 

Совершенный Предмет организуется Столпом внутри вас и одновременно сферой вокруг вас. И эта сфера очень плотная и насыщенная. Она внутри имеет концентрацию Столпа данного Инструмента. И при сочетании Столпа и сферы происходит такой эффект зерцального сияния, включающий определённую среду Созидания.           
          И надо здесь увидеть, что, с одной стороны, Совершенный Предмет — это предмет нашего Созидания. Но если говорить шире, если не фиксироваться только на Созидании, а увидеть, что Совершенный предмет вообще предмет моего развития, знаете, когда я чётко вижу предмет моего развития, когда я чётко вижу, что я развиваю в данный момент.
Совершенный Предмет он оформляет очень конкретно и переключает нас из состояния абстрактности. И в данном случае сама выразимость Совершенного Предмета, знаете, как побуждает наш внутренний мир предметно ставить себе задачи. 
Совершенный Предмет — это Инструмент, который расставляет все точки над «и». Оставляет только то, что предметно важно для твоего развития сегодня и сейчас.
          Инструмент Совершенный Предмет помогает, когда у нас есть суета или неопределённость. Он фокусирует и концентрирует всё то, что внутри есть, помогает нам отстроится и отсечь всё лишнее. Оставляет наше внутреннее внимание на конкретной предметной области. Вот, знаете, когда есть в целом область применимости.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и просим развернуть в каждом из нас Столп Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Инструментом в нас. Этот Инструмент вызывает в вас Куб Синтеза вашего внутреннего мира.
Инструмент Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вызывает внутри вас Куб Синтеза и Куб Синтеза в данном случае – это пространство организации вашего внутреннего мира. То, какой Куб Синтеза вы видите, так организован ваш внутренний мир в настоящий момент.  
Не надо ориентироваться на Куб, форма может быть любая, но Куб Синтеза выявляет форму организации вашего внутреннего мира, просто смотрите в тело. Проживайте какая там форма развёрнута. 
         Когда работает Инструмент Отца – это отцовский Инструмент, значит из каждого Инструмента течет Синтез, а значит и Воля Отца. Инструмент Отца – это же Воля Отца.
         Совершенный Куб Синтеза – это Инструмент, который работает с организацией внутреннего мира, с организованностью внутреннего мира, и при концентрации объёма Куба Синтеза у вас происходит реорганизация пространства вашего внутреннего мира.
         Куб Синтеза – Инструмент, который следит за тем, чтобы внутренний мир был организован по-Отцовски.
          Цельно вспыхивая Ядром Совершенного Предмета ИВО, стяжаем каждому из нас Ядро Совершенной Абсолютности ИВО, стяжаем Ядро Совершенной Формы ИВО, стяжаем Ядро Совершенного Куба Синтеза ИВО Инструментом в нас.  

12 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 25-26.02.2023г.

12 Совершенная Нить Синтеза 
28 Совершенный Антропный принцип 
44 Совершенная Хумность 
60 Совершенный Объект 

               Мы Совершенным Объектом мы настраиваемся на Совершенную Объектность Отца. И мы Инструментом Совершенный Объект мы, что делаем? Мы выявляем объективность организации Синтеза внутри нас. И Совершенным Объектом я выявляю как движется Синтез во мне.

Фокус внимания растекается по телу, но он не теряет концентрацию, это кстати говоря, специфика Нити Синтеза. Нить Синтеза может меня вытянуть в чём-то, вытянуть, допустим, во внимании, вытянуть в какой-то настроенности на Отца, но при этом вытягивании не теряется концентрация на всей протяжённости тела. Очень часто, когда мы начинаем заполняться в теле, у нас где-то сконцентрирован Синтез, а где-то он ну немножечко расхлябан. И вот Нить Синтеза отстраивает концентрацию Синтеза внутри вас равномерно по всему телу. И даже если вы растянитесь на все Архетипы, концентрация Синтеза останется прежней, потому что, условно говоря, от растяжки Синтеза по телу концентрация Нитью Синтеза не теряется.
И вот Нить Синтеза помогает нам держать фокус внимания на Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, куда бы мы не перешли.
И вот Совершенная Нить Синтеза как 12 Совершенный Инструмент Отца отстраивает фокус внимания к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца внутри нас, который не меняется вне зависимости от твоих перемещений, и через это концентрация накала Синтеза в Нити Синтеза идёт синтезированием фокуса внимания на Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и через это растёт твоя общая концентрация и сконцентрированность на Отцовском.
Не только внутри, но и внешне ты сконцентрирован. У нас бывает иногда такой эффект, что мы напрягаемся, наше тело напрягается, мы внутри сконцентрировались, внутри все вот сжались, а внешне тело, оно зажато, не сконцентрировано, а зажато страхом, что я отпущу концентрацию внимания и всё рухнет. А Нить Синтеза настраивает такую глубину Синтеза, когда вы держите себя Синтезом. Вот это очень важно, вы держите себя Синтезом из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а не собою.
А Нить Синтеза обучает наше тело держаться, где бы ты ни был физически: в зале, переходя в любые другие кабинеты, где бы ты ни был, держаться внутри, чем? Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И Нить Синтеза включает Ядра Синтеза внутри нас, и через Ядра Синтеза у меня внутри начинает синтезироваться опора и фокус внимания на Отца, некий остов, которым я устойчив.
И Нить Синтеза выстраивает фокус внимания на Синтез Изначально Вышестоящего Отца в тебе, который присутствует в твоём физическом теле чем? Ядрами.
Просто сейчас у вас в теле стоит 12 Инструмент – Совершенная Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она калибрует ваш внутренний фокус внимания на Синтез Отца Ядрами Синтеза и отстраивает концентрацию тела Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, то есть внутри калибруется фокус внимания.
Нить Синтеза вот так калибрует внутри Ядра Синтеза, отстраивая концентрацию опоры, и через это происходит сдвижка каких-то процессов в теле, когда в теле происходит такое состояние, когда всё становится на место.
          12 Инструмент обучает вас быть внимательным к Синтезу Отца каждой клеткой физического тела.
Вот сейчас Совершенной Нитью Синтеза идёт отстройка на то, чтобы вы каждой клеточкой слушали, воспринимали, концентрировали собою Синтез Отца. И вы могли каждой клеткой даже видеть, как Синтез Отца в вас разворачивается. Это действие Инструмента Совершенная Нить Синтеза. Этот Инструмент развёрнут в вашем теле.
Нить Синтеза отстраивает нас на то, чтобы наш Синтез был целесообразен объёму тех Ядер Синтеза, какие у нас есть.
Совершенная Нить Синтеза – это Инструмент, который научает наше тело оперировать Ядрами Синтеза. Оперирование – это когда я знаю, на количествах каких Ядер Синтеза я действительно действую.
             
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, каждому на тело становится Инструмент Совершенный Объект Изначально Вышестоящего Отца. Он чётко заполняет, калибруясь и настраиваясь на Совершенную Нить Синтеза, которая у вас уже стяжена. 60 Инструмент опирается на 12 Инструмент, это как 4-1. 
Совершенным Объектом классно воспитываются Части. Замечательно. Вот возьмите себе на заметку данный Инструмент. Совершенным Объектом можно воспитывать Части, тела. Очень хорошая огненная концентрация, когда Совершенный Объект становится на Часть или становится в тело, происходит такое отвоспитание Части или тела, или какого-то процесса внутри вас.

Итогово вы должны почувствовать такую концентрацию и через это, продолжая фиксировать два Инструмента, продолжая работу с Кут Хуми, синтезируемся с Кут Хуми, просим развернуть в нас Совершенный Антропный принцип Изначально Вышестоящего Отца и Совершенным Антропным принципом организовать внутри нас Человека Изначально Вышестоящего Отца во всех видах его выражения. И Антропный принцип работает над тем, чтобы 9 видов Человека внутри нас организовались согласно Антропному принципу. И кстати, если какой-то вид Человека внутри вас не действует, не работает по Антропному принципу, то отстройте его сейчас. Антропный принцип – это принцип, который организует человеческое во мне. Он меня возвращает в человеческое, если я ушёл в животность, минеральность, глобусность, в какие-то другие накопления.
Также Антропный принцип помогает нам не терять человеческое лицо и быть человеком. 
         Теперь синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и просим развернуть в нас Инструмент Совершенная Хумность Изначально Вышестоящего Отца.
Хумность – это наша контактность с Изначально Вышестоящим Отцом, насколько мы откликаемся на Огонь Отца.
А ещё Хумность – здесь такой интересный процесс, когда совмещается Хум и Ум, такое состояние, когда фактически я соображаю на что срабатывает, то есть у меня хватает внутренней обработки и оперированности. Если у меня развит Ум, я всегда откликнусь на Огонь и Синтез Отца, потому что сам Ум проистекает из Синтеза Отца.
Хумность проверяет на гордыню, потому что, если я открыт Отцу, я всегда контактен с ним.
Совершенная Хумность отстраивает на контакт с Отцом, то есть когда я откликаюсь на Синтез Отца, я откликаюсь!

13 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 25-26.03.2023г.

13 Совершенное Зерцало 
29 Совершенная Позиция Наблюдателя 
45 Совершенная Окскость 
61 Совершенный Аватар-Человек-Субъект 
Разгорайтесь Телом Огня в явлении Посвящённого и активируйте, возжигайте Совершенное Зерцало под ногами.  
Когда вы заполнитесь Совершенным Зерцалом, потом им начнёт заполняться ваше здание. Если здание начало заполняться, значит внутри работа закончилась, значит здание до 1 этажа надо заполнить. Что Совершенное Зерцало делает со зданием? 
Совершенное Зерцало – это ещё Инструмент, который работает с нашим опытом.
Синтезируемся Совершенным Зерцалом с Совершенным Зерцалом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Зерцалом развернуть состав нашего опыта внутреннего мира. Можно увидеть эффект: наше здание есть просто один опыт. Можно встать в ту точку вашего здания, где этот опыт будет вам виден, и Совершенным Зерцалом вы начинаете смотреть в этот опыт. Но не просто видеть, что он есть, а Совершенным Зерцалом начинаете смотреть структурно, из чего этот опыт состоит. 
Попробуйте довериться Отцу, Совершенное Зерцало – прямой Инструмент Отца, доверяя ему свой опыт – вы доверяете Отцу.
Из всех Инструментов, с которыми мы работали, Совершенное Зерцало – одно из самых сложных Инструментов, но не с точки зрения осознания и понимания, а с точки зрения объёма, который затрагивает этот Инструмент внутри нас.

Так вот концентрация данного Инструмента Совершенный Аватар-Человек-Субъект выявляет нашу характеристику. И в итоге Совершенный Аватар-Человек-Субъект – это Инструмент, который показывает какая характеристика в данный момент в моём внутреннем мире.
И Совершенный Аватар-Человек-Субъект – это характеристика на тебя Отцом, тебя характеризует Отец.
И, соответственно, Инструмент Совершенный Аватар-Человек-Субъект помогает увидеть в каких вопросах мне надо нарабатывать Любовь, накапливать Любовь, включать Любовь, научиться любить это явление в себе, научиться любить этот процесс в себе, научиться любить себя в этом и так далее.

Совершенная Позиция Наблюдателя – это наблюдать себя Огнём Отца, не со своих позиций, а с позиции Отца.
Совершенная Окскость – это Инструмент, который открывает на всё глаза. Этот Инструмент работает очень просто. Этот Инструмент открывает на всё глаза, снимает пелену, снимает розовые очки, снимает наши иллюзии, открывает глаза на то, как есть.
И вместе с этим просите развернуть Совершенную Позицию Наблюдателя Синтезом внутри вас, чтобы расшириться на наблюдателя Отца, то есть от своего наблюдателя оторваться в наблюдателя Отца.
Эти Инструменты на данном горизонте очень слиянны друг с другом. И это, кстати говоря, чистый эффект Любви – взаимодополнение, когда один Инструмент дополняет другой Инструмент. Все 4 Инструмента внутри нас синтезируют Любовь. Вот сами 4 Инструмента вызывают у нас состояние Любви. Любовь объективная!

14 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 22-23.04.2023г.

14 Совершенная Глубина 
30 Совершенная Философия 
46 Совершенная Истинность 
62 Совершенная Полномочность 

Уполномоченность являть Отца. Уполномоченность являть Отца есть у каждого из нас. И соответственно этот Инструмент выстраивает в нас Полномочность или можно так сказать, Правомерность. Полномочность выстраивает в нас Правомерность исполнения. Полномочность помимо Полномочия и Полномочности что ещё?
Есть другой вариант, что Совершенная Полномочность выстраивает в нас Иерархию Синтеза, то есть иерархизация Ядер Синтеза внутри нас, когда сам Синтез Отца в нас иерархизируется. Совершенная Полномочность развёртывает и организует Стать Иерархии Синтеза внутри нас. 
Нам сейчас Изначально Вышестоящий Отец этим Инструментом вписывает навык видеть Отцов.  
           
И далее идём в зал Совершенной Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
          Входим в этот зал. Точно также, в центре зала Столп этого Инструмента. Становимся в Совершенную Истинность Изначально Вышестоящего Отца всем телом своим.
 И Совершенная Истинность – это Инструмент, который освобождает нас от лишнего. А лишнее – это не истинное, не соответствующее Истине. Совершенная Истинность выстраивает в нас владение Истиной, чтобы ложное во мне даже не организовывалось.

Входим в зал Совершенной Философии Изначально Вышестоящего Отца. Сразу же входим в Столп Совершенной Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И всем телом становимся в этот Инструмент.
Впитывая этот Инструмент, этот Инструмент помогает овладевать Совершенной Философией Изначально Вышестоящего Отца. Вот какая философия жизни у Отца, как живёт Отец, чем живёт Отец. И вот Совершенная Философия – это тот Инструмент, который помогает нам синтезировать Философию Изначально Вышестоящего Отца, философию жизни Отца, философию того, как он развивается.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Совершенную Глубину. Становимся в Столп Инструмента. Мы только вошли, Инструмент сразу начал работать. И предыдущие три стяжённых Инструмента дают глубину действия в нас. А глубина – это как раз глубина проникновения Отца в меня, насколько глубоко Отец во мне и насколько я глубоко в Отце.
Совершенная Глубина – это Инструмент, который выстраивает глубину Изначально Вышестоящего Отца во мне.
Совершенная Глубина – это количество архетипов, которыми я владею и синтезирую как Владыка.

15 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 27-28.05 2023г.

15 Совершенная Изысканность 
31 Совершенный Анализ
47 Совершенное Тело 
63 Совершенная Аватарскость

Совершенная Аватарскость фиксируется в голове, Совершенное Тело в Хум в центре груди, Совершенный Анализ и Совершенная Изысканность в нижестоящих Хум. 
Совершенная Изысканность – в значении изыскивать. Когда в пути сконцентрирована Совершенная Изысканность Изначально Вышестоящего Отца, нет задачи изыскивать пути. Представьте, если в Стопах уже развёрнута Совершенная Изысканность, а в Совершенной Изысканности все возможные варианты изыскания, значит пропадает смысл искать путь, он уже найден.
Данный Инструмент помогает нам не искать путь, а выстраивать такое состояние в Воле, в Зерцале, которое все пути к тебе сведёт. Не надо никуда идти, ты есмь источник Воли, ты есмь источник Совершенной Изысканности, в Зерцале которого фиксируется Печати. И на эти Печати пути стекаются сами. Нужно Совершенной Изысканностью наработать такую концентрацию Воли в Зерцале, чтобы пути сами стекались.
Через Печати судьбы налаживается магнитность путей, которые тебе необходимы. И так как у нас ещё есть Печати видов жизни, то через это намагничиваются пути для Человека, Посвящённого и так далее по видам жизни каждого из нас
Когда включается Совершенная Изысканность, поиски любого порядка заканчиваются. Вот эти поиски как мучения Духа, как мучения Воли, поиски себя, когда мы ищем кого-то, когда мы ищем какой-то реализации.
Совершенная Изысканность – это такое состояние, когда ты к чему-то приходишь. 
Совершенная Изысканность – это такой заряд Воли, который может ускорить тебе все процессы. И Совершенная Изысканность стягивает всё то, что наработано, что наискал. Она говорит: «Давай теперь соберём, что ты наработал, и ты Волей начнёшь что-то делать».
Когда у нас дееспособное Синтезтело, оно включает Совершенную Изысканность ИВО, Совершенной Изысканностью включается Воля, которая тебя быстрыми темпами начинает тянуть к какому-то итогу.
Совершенная Изысканность – это Инструмент, который может простимулировать прийти быстрее к чему-то. И даже не к конкретной точке, а к чему-то. Потому что мы иногда в некоторых состояниях просто висим.
Совершенной Изысканностью возникает такое стимулирование Волей, когда Синтезтело начинает подтягивать все нижестоящие процессы к тому, чтобы ты к чему-то пришел.
Если у вас, например, есть зависшие состояния или зависшие условия, и вы знаете, что у вас не хватает Воли, то вот тут вам может помочь Совершенная Изысканность.
Совершенная Изысканность даёт состояние выкручивания, в хорошем смысле этого слова.  То есть я выкручиваюсь из любой безвыходной ситуации. И выкручиваться Волей ИВО.
Синтезтело, обладая и применяясь Волей и Совершенной Изысканностью, может выкрутиться, по факту, из любого процесса. А это значит, что Совершенная Изысканность выкручивает из нас процессы к какому-то результату.
	И Инструмент Совершенная Изысканность – это Инструмент нейтрализации любых вирусов во внутреннем мире, Инструмент нейтрализации всего чужеродного, что мы нахватали иногда сами того не замечая.

Совершенный Анализ – это Инструмент 31, включает уже Мудрость и Свет. Здесь срабатывает наработка концентрации Любви и Мудрости Волей. Значит, это уже то, как я соображаю Волей, как я методически ей применяюсь. Потому что Мудрость всегда отвечает на вопрос: как я это делаю? Поэтому итогом Совершенного Анализа будет: как я буду делать Волю, созидать Волю.
Совершенный Анализ – Инструмент, который даёт возможность увидеть, как я могу делать Волю. Даже не зачем, а как я могу её делать. То есть Изысканность изыскивает разные варианты Любви и Энергии, как я могу изыскать эту Волю, а Совершенный Анализ делает эту Волю. Всё, там уже изыски закончились, там начинается Анализ.
Совершенный Анализ включает концентрацию Трансвизора, который выявляет. Анализ – это выявить. То есть в ходе Анализа мы выявляем определённые тонкости того, как, например, в ходе Анализа выявляются погрешности или особенности, или специфики. Потому что в ходе Анализа мы можем выйти на разные выводы, мы можем выйти на результат, мы можем выйти на погрешности. 
А если есть погрешность, надо включить Трансвизор и трансвизировать эти погрешности. 
В ходе Анализа у нас может произойти смена Парадигмы. В ходе анализа данных, информации мы можем выйти на другой образ парадигмального исследования. Лучший вариант по итогам Совершенного Анализа – это, когда меняется Парадигма, у нас меняется в голове парадигмальный Образ того, как это должно быть.
Работают старые Парадигмы, значит, нужно включить Трансвизор, который трансвизирует отжившие Парадигмы внутри нас. 
Совершенным Анализом мы приучаемся к быстрому трансвизированию Парадигм внутри нас.

          Совершенное Тело. Специфика данного Инструмента в том, что, когда вы начинаете действовать этим Инструментом, происходит запись Огня, Синтеза, Любви и любого достигнутого опыта во все виды тел. 
И, когда вы начинаете возжигать Совершенное Тело Отца, то данный Инструмент доводит любой опыт и любой результат до всех видов тел, которые у вас есть.
Совершенное Тело – это Инструмент, который ведёт учёт всех наших тел.  Всех тел, которые мы стяжаем, всех тел, которые у нас появляются, всех тел, которые мы воспитываем и потом отпускаем.  
Совершенное Тело пишет весь опыт всех ваших тел, даже тех, которые вы уже отпустили.
Данный Инструмент активирует в нас какие-то возможно забытые или какие-то тела, которые мы отправили глубоко в полку и сказали, что когда-нибудь потом. Концентрацией Инструмента Совершенного Тела выявляются и исполняются те дела, которые в телах накопились и ждут или ждали исполнения.
 Совершенным Телом Изначально Вышестоящего Отца пишется Воля и Дух в воле каждого из нас.  

           Совершенная Аватарскость – это Инструмент, который нарабатывает в нас концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И Аватарскость здесь как раз в значении Синтеза Огня Воли как волевитости каждого из нас. И волевитость в совокупности всего того, что до этого синтезировано.
Совершенная Аватарскость – это то, как я реализую ИВДИВО-Волю Изначально Вышестоящего Отца.  Совершенной Аватарскостью есть не только моя Воля, но ещё и такое понятие как Коллективная Воля, когда мы направляем Инструмент на служебное какое-то выражение, то это и есть Коллективная Воля.

16 Школа ИВДИВО-развития Совершенными Инструментами Отца 24-25.06.2023г.

32 Совершенный Синтез
64 Совершенная Отцовскость

         Инструмент Совершенный Синтез Кут Хуми – как метод Кут Хуми. Совершенный – в значении вот именно высшей степени совершенства владения Синтезом. Заполняет и обучает нас теми Совершенствами, которые вписаны в Синтез Кут Хуми. Этот Инструмент входит частью в 32 Совершенный Инструмент Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И попробуйте увидеть самого Кут Хуми как метод. И вот как раз Совершенный Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми – в нём вписан Кут Хуми как метод. Вот именно Синтез Кут Хуми как метод, в том числе личность Кут Хуми как метод, в том числе его методика, в том числе та практика, которой он действует. Совершенный Синтез Кут Хуми как метод практического действия внутри нас.
В любом нашем действии, как Должностно Компетентных, мы были как Кут Хуми, мы действовали как Кут Хуми, мы были за Кут Хуми, и мы выражали именно линию Кут Хуми, которая ведётся сейчас в ИВДИВО.

Совершенный Инструмент Совершенная Отцовскость -  64 Совершенный Инструмент ИВО. Он синтезирует в нас состояние Отца. Направлен на преображение восприятия отношения к Отцу. 
 
         Совершенные Инструменты ИВДИВО – Совершенные Инструменты ИВАС Кут Хуми Фаинь
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Темлякова Галина 
Тинькова Лариса 
Тумашова Ксения 
Тумашов Александр
Золотарёва Лилия
Хатюшина Лидия
Войку Ольга
Закружная Ольга

Сдано: Кут Хуми 05.05.2024г.                                    
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