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Часть 2 

Эматика в неизвестности проявляет путь. Неизвестность для Эматики становится известным.
 
Тот, кто нашёл подход к себе, тот найдёт подход ко всем, это про Эматику.
У Эматики есть одна специфика, Эматика побуждает части и побуждает внутренний мир к разным актам. Например: акт речи, акт говорения, побуждает к акту оформления, акт простроенности, акт рисования. То есть у Эматики есть такая очень интересная тенденция, если ты накапливаешь Синтез Эматики в теле, если ты концентрируешь Синтез Эматики в теле, то у тебя при определённом накале, возжигаешься, возжигаешься, а потом раз и происходит избыточное насыщение, когда вдруг части начинают действовать. Они долгое время могут быть в долго ожидающем состоянии, части могут быть в коматозе каком-нибудь, части могут быть в усталости, части могут вообще ничего не соображать, потому что перенасытились или в избытке каком-то, но Эматика фактически распределяет всё то, что есть внутри, делает развесовку ценностей огня, духа, света, энергии в частях, и помогает частям активироваться. То есть войти, в пусть маленький, но акт.
С одной стороны красиво звучит, но есть другая сторона, что Эматика никогда не оставляет в бездействии. Эматика тот вид Синтеза, который не позволит тебе болтаться без дела. Эматика, пусть хотя-бы какой-то акт, но будет в тебе вызывать. Поэтому, Аватар Синтеза Нестор, когда вы с ним общаетесь, он очень подвижный. У него очень подвижная мимика, у него очень подвижная жестикуляция, он вроде бы как спокоен по своей речи, по своей стати, он не суетливый. Но при этом, когда он начинает говорить и общаться с нами, у нас такое состояние, вдруг хочется что-то делать, вдруг хочется как-то активироваться. Поэтому Эматика и Синтез Эматики, это такая специфика части, когда не получится сидеть сложа руки. Не получится. И даже если у тебя привычка внутри наработана, лениться, сидеть сложа руки, ничего не делать, забросить какие-то процессы, плюнуть на себя и на всех остальных, Эматика потихоньку, потихоньку, потихоньку переключит ваши части, и скажет: давай, хоть по чуть-чуть делать. По-немножечку. Да, вообще, в целом ты ничего не хочешь. Давай, хотя-бы что-то. Не нытьём, так катанием. Эматика, она очень аккуратно сподвигает нас к какому-то акту. К чему-нибудь. Поэтому из Синтеза Эматики, концентрацией Эматического Тела, концентрацией Эматики, именно из этого Огня и Синтеза вашей команды, могут расти настоящие сподвижники. Сподвижничество — это одна из специфик работы Аватара Синтеза Нестора, в том числе. Сподвигнуть на что-то. 
А кто такой сподвижник. У нас есть, в истории, можно считать Гагарина сподвижником. Он вышел первый в космос, но он сподвиг первый эту отрасль к новому. И Аватар Синтеза Нестор, в концентрации Синтеза Эматики обучает нас к тому, чтобы мы сподвигали себя к чему-то и были сподвижниками для других. Поэтому из команды Аватара Синтеза Нестора реально вырастаю классные сподвижники. Сподвижники в материи. Когда все уже прозебают, материя уже позеленело от неразвития, приходит Посвящённый Аватара Синтеза Нестора, и сподвигает эту материю к развитию. Она начинает постепенно восстанавливаться. Поэтому поднятие из целены, восстановление из руин, восстановления из застоя, выход из любого кризиса, это Синтез Эматики. Аватар Синтеза Нестор говорит такой эффект, что надо не бояться быть сподвижниками. И когда мы говорили, что страха быть не может, это как раз об этом. Сподвижник это тот, кто не просто не сомневается, а он уверен больше всех, что это получится. Все 9 миллиардов не верить, что это получится, а придёт сподвижник и просто своей верой сдвинет тектонические плиты в сторону того, чтобы это произошло. 
И чаще всего, предлагают сподвигнуть то, где полный хаос, где полный застой, где полный швах. Уже там ничего живого нет, ну и ладно, я приду, и концентрацией Эматики, сподвигну даже мёртвое в живое. Это, когда ты умираешь, но умирая, всё равно живёшь. 
[bookmark: _GoBack]В концентрации Синтеза Эматики ты входишь в состояние сподвижника и самое главное, наработать сподвижника к самому себе. Когда я сам могу себя сподвигнуть из любого процесса, и я не буду ждать, что кто-то придёт и сделает. А я сподвигну себя сам. И вот это состояние глубинности Синтеза Эматики, даёт мне очень микроскопический взгляд — когда я додетально вижу микроакты, макроакты своего внутреннего мира. И не один из них у меня не уходит из внутреннего внимания. Я на всё обращаю внимание. И в этом смысле, Эматика даёт очень глубокое внимание во внутреннем мире, внятия внутреннему миру. 
Поэтому у вас на Синтезах очень часто звучит «внимайте Аватарам Синтеза, внимайте Изначально Вышестоящему Отцу». Потому, что состояние внемления, внимания, это уровень, когда Эматика присматривается к внутреннему миру, и распознаёт все акты, которые складываются. И изучает, где какой акт и какой акт что вызвал. Потому что акт что-либо вызывает. Акт вызывает реакцию наших частей, систем, аппаратов, частностей. Он вызывает реакцию наших тел. И вызывает реакцию нашего физического тела.                                          
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