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[bookmark: _GoBack]Есть ли, в Эматическом Теле, трансляция предыдущих видов космоса? Да, потому что у вас от тела сканируется какой-то старый формат космоса, когда делают натальные карты по астрономическим данным … дцать лет тому назад, а сейчас расположение планеты, расположение созвездий – всё поменялось, а мы продолжаем пользоваться данными, которые когда-то один раз сделали и они больше не обновляются, и пытаются вот теми данными обосновать, оправдать всё то, что есть на данный момент. Казалось бы, небо то одно, астрономия одна, космос то один, но, однако расположение то другое, и очень много созвездий, много новых планет, очень много небесных тел, а как будто взгляд о космосе тот какой-то старый, древний, очень простой, линейный. И сейчас, синтезируйтесь с Аватаром Синтеза Нестором, и попросите завершить устаревшую позицию, устаревший взгляд на космос, выгрузитесь из того космоса, который у вас накоплен, попросите зафиксировать новый космос, ну, например, 8-рицу космоса Отца, в котором мы сейчас развиваемся или хотя бы просто Метагалактический космос, и то хорошо будет. 
У вас идёт выгрузка из предыдущего и синтезирование нового. И здесь, мы можем в Эматическом Теле выявить следующие показатели, которые специфичны для Эматического Тела. Мы все тут сказали, что как-то срабатывает в Эматическом Теле исторический синтез и Эматическое Тело видит какую-то ретроспективу предыдущих условий, ещё, как я вижу, есть в Эматическом Теле какая-то взаимосвязь, и какая-то возможность условия синтезировать космос, синтезировать космос и космосы разные. Ив Эматическом Теле есть какой-то ключик космосом Отца, и вот именно, Эматическое Тело помогает настроиться на космос Изначально Вышестоящего Отца, и начать его осваивать. Вот мы говорим иногда – освоение космоса, можно даже сказать, что освоение космоса Изначально Вышестоящего Отца в нас начинается с Эматического Тела. Эматическое Тело имеет какой-то такой функционал исследования космоса, освоения космоса, вхождения в космос, внедрения в космос, и когда Эматическое Тело дееспособно, то в тебе всегда выстроен обновлённый нынешний настоящий космос, как минимум Метагалактический космос. 
На прошлой Школе вы ставили задачу – исследовать специфику Эматического Тела. Аватар Синтеза Нестор дальше погружает, и они начали проявляться, какие-то специализации в Эматическом Теле, какие-то свойства Эматического Тела, которые не характерны другим телам и в других телах вы это не найдёте, другими телами вы это не сделаете. Понятное дело, что само освоение Космоса идёт всеми Частями, какое-то начальное вхождение или какой-то начальный вход в освоение Космоса идёт с Эматическим Телом или Эматическим Телом. 
А вот как? Давайте у Аватара Синтеза Нестора спросим, как это происходит? Через что это происходит? Чем это происходит? Понятно, что это происходит синтезом Эматики, которым заполнено Эматическое Тело. Если мы возьмём Эматическое тело как Часть, есть Ядро Эматического Тела, есть Сфера Эматического Тела, которая многоконтурно, многооболочно организована, и внутри Ядра Эматического Тела Эматика Изначально Вышестоящего Отца. И Эматика Изначально Вышестоящего Отца волнами распространяется по оболочкам и контурам Эматического Тела. И в каждом контуре, и в каждой оболочке Эматического Тела отображается Эматика 512 выражений. То есть Эматика каждой Части, Эматика возможно разного вида Космоса, можно ещё что-то увидеть. Если мы дальше продолжаем исследовать, то как мы сказали, Эматическое Тело каким-то образом включается в освоение Космоса, оно простраивает и отображает какие-то фрагменты Космоса, и так, как это Эматика, всё-таки там есть матика и мат, материя. То Эматика имеет свойство хранить, Эматика как хранилище данных. 
И тогда можно дальше продолжить – Эматика в себе синтезирует базу данных Космоса Изначально Вышестоящего Отца. И тогда у Эматического Тела есть задача – своими оболочками не только собрать данные о Космосе, а фрагментально их вырисовав и организовав, но ещё и набрать какую-то базу данных, потому что здесь же включается такой эффект, что у Эматического Тела есть ключ к исследованию. То есть он исследует, и он не просто, фактически Эматическое Тело разворачивает свои оболочки, напитывает оболочками Космос, то есть вбирает в себя Космос, потом идёт организация этого Космоса, и матически идёт вписывание материалов этого Космоса, и на основании этого, уже включается исследование. А исследование срабатывает Синтезом Эматики Изначально Вышестоящего Отца. И тогда освоение Космоса в том, что происходит исследование Эматическим Телом этих стандартов Космоса, и вот этих материалов Космоса.  
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