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Высшая Школа Генезиса
23 Генезис Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа. Аватар Изначально Вышестоящего Отца
3-4 февраля 2024 года. Подразделение ИВДИВО Новосибирск. Кира Самигуллина

КРАТКИЙ КОНСПЕКТ
3 Части по вопросу юридичности, работы с Юридической Коллегией ИВО

00:56:08-00:59:09
Генезис Парламента каждого – это юридическая линия Изначально Вышестоящего Отца.
Владыка ИВДИВО (АИ) – это линия юридичности ИВДИВО, то есть мы с вами, входя в Генезис, зная/не зная, понимая/не понимая, начинаем чётко концентрировать юридичность Изначально Вышестоящего Отца.
Что такое юридичность? Савелий объяснил с точки зрения Разума, что у Разума есть плохо или хорошо, а юридичность – это правильно/неправильно. Ну это в самом таком элементарном образе, что правильно, а что неправильно. Это юридичность. Только у Отца намного сложнее это явление оформлено.
И вот когда мы уже 23 Ядром Генезиса запахтываемся, у нас наконец-то накопилось количество генезиса, которое включает мозги и работу Разума на юридичность! Включается специфика Разума: он во всех Частях, для каждой Части включает юридичность. Вот так у Отца. Такой у нас Разум Изначально Вышестоящего Отца.
Это говорит о том, что Разум Изначально Вышестоящего Отца пристроился к нам, и мы начинаем его видеть во всём интересном, великолепном его выражении.
01:04:08-01:04:40
Вопрос юридичности, нам надо сделать акцент, что Разум Изначально Вышестоящего Отца будет требовать от нас юридичности. Дальше нам надо разобраться в вопросе юридичности (3ий вопрос ночной подготовки).
01:32:30 Юридичность – это не исполнительское мастерство. Что это за состояние «юридичность».
Юридичность какой стиль задаёт вам? Вы как себя можете позиционировать? Звучит Регулятор Прав (у нас есть профессия такая). Когда я юридичен, у меня внутри возникает вектор. 
От Савелия: юридичность должен включить всему подразделению (прим. в ракурсе того, что ВШ Генезиса проходит в данном подразделении).
Профессия «Регулятор прав» - это подсказка нам о компетенциях юридичности, то есть компетенции, которые должны быть у нас наработаны профессионально. Помните, я вам говорила, что это не то привычное состояние, которое мы видим с точки зрения юриста физически. А в ИВДИВО юридичность Разума – это профессионализация Регулятором Прав (прим.: 65 Синтез ИВО).
Парламентарий, Конституционал, явитель Аватара Синтеза, это да. Но нужны какие-то моменты, которые нас будут выводить на специалитет. Савелий вас обучает, и вы в ученичестве у Савелия на эту тему. И в чём вы становитесь специалитетны в подразделении ИВДИВО?
Из зала: Определение юридичности (прим. из интернета) – характеризует природу деятельности, как раз место в профессиональном разделении труда.
Прекрасно! Природа деятельности. Кстати, природа деятельности: от Аватара или не от Аватара, от какого Аватара, а в каком Архетипе, и вот состояние, когда ты от Аватара или ты не от Аватара Синтеза. Вот это юридичность.
И вот уже начинается различение. Сначала вышли на то, что правильно/неправильно. А если вот сюда дальше продолжить: Аватаром Синтеза/не Аватаром Синтеза. И получается, что в генезисе, который раскручивается в нас, это записано.
И объём 23 Ядер Генезиса с записанной юридичностью от Изначально Вышестоящего Отца даёт такое явление, как Регулятора Прав по теме юридичности в подразделении. То есть сам Генезис это включает. Но это с точки зрения регулирования.
01:39:40 А если посмотреть теперь с точки зрения генезирования, юридичность от Аватара Синтеза Савелия – это о чём?! Чтобы это не ушло в аттестацию; чтобы не включалось ты прав/ты не прав, нарушил/не нарушил. А чтобы это было состояниемгенезирования. Что вот тут должно быть с точки зрения юридичности? Обсуждение.
Вот правильно/неправильно, с Аватаром Синтеза/не с Аватаром Синтеза – вот это к чему ведёт. То есть в юридичности должна быть цель. Ради чего? Ради Конституции! И получается, что юридичность ради Конституции ИВО. Вот она цель.
Выдержки из преамбулы Конституции ИВО:
Смысл Конституции ИВО:сгенезировать вышестоящее Отцовское и нижестоящее человеческое, и всех вернуть к Изначально Вышестоящему Отца и к Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца.
Генеральная линия Конституции ИВО в соблюдении всех постулатов: от Изначально Вышестоящего Отца к Человеку и от Человека к исполнению служения Изначально Вышестоящему Отца.
Вот, пожалуйста, два таких определяющих юридичность выражения, на которые Разум должен быть просто зациклен. Когда мы говорим о зацикленности на самой Конституции ИВО, это хорошо. Мы говорим о главном. Эти два выражения могут быть для начала самыми главными и определяющими.
01:45:24-01:48:00
Юридичность ещё в том, чтобы защитить конституционные нормы Изначально Вышестоящего Отца.
Белый Огонь как инструмент для нас для формирования конституциональности внутри. Чтобы быть юридичным на защите Конституции, у тебя должна быть конституциональность внутри.
02:00:00Владыка ИВДИВО напомнил, что все Отцы имеют юридическую подготовку. Мы уже выясняли, что у Отцов есть подготовка в разведке, вот в эту сторону. А сейчас мне Владыка ИВДИВО намекнул, потому что он мне объяснил о том, что мы смогли выразить Разум Отца, и в Разум Отца открылась специфика юридичности.
То есть сам Савелий занимается Разумом ИВО как Частью. Владыка ИВДИВО – это явление Разума как состояния. А вот Разум самого ИВ Отца – это специфика юридичности, которую мы открыли.
Отцы сами юридически образованы, это определённые компетенции Отцовские, которые концентрируются именно в Разуме. Отцы вообще многогранны (энциклопедичны и так далее). Но такой специалитет сейчас указал Владыка ИВДИВО.
Когда мы общаемся с ИВ Отцом, стиль общения в ёмкости фраз, это даже у Кут Хуми иногда прям прослеживается. Чётко, коротко, по сути. Это юридический стиль общения. Сами ответы и вот это состояние передачи нам Синтеза включаются юридичностью. Мы просто так не обращали на это внимание.
Сложность вопроса общения с ИВ Отцом – это юридический язык.
Отец говорит просто. Что в основе этой простоты? Юридичность! Чтобы сказать просто от ИВ Отца, нам нужна юридичность Разума, которая способна оформить так слово. Отсюда Логос Конституции. То есть Логос Конституции – это юридичность слова в простоте выражения ИВ Отцом, это простота ИВ Отца юридичностью его Разума.
А внутренне сюда поставить специализацию разведки, здесь есть какой-то диалектический момент. Разведка – это глубоко, стратегично, это когда ты умеешь считывать. Кстати, это владение информацией. Обсуждение.
[bookmark: _GoBack]Разведчик – это тот, кто виртуозно ориентируется в архетипах, видах материи, видах организации материи. Вот кто такой разведчик. Ориентир для чего? Для того, чтобы в Большом Космосе, вот в этом массиве невероятном, неисчисляемом множестве информации генезироватьнужное. Генезис – как фильтр нужного. Генезис – ключ к информационной базе архетипов ОМ ИВДИВО, по видам материи, видам организации материи. И этим ключом как раз раскрывается материя бытия. Разведка не против кого-то, а разведка во имя бытия ИВ Отцом и ИВ Аватарами Синтеза. По сути Генезис открывает тайну бытия каждого архетипа.
Чтобы эту тайну постичь, мы должны быть в служении ИВ Отцу.
Вот вам новый Парламент!
02:12:00-02:13:00
А дальше эту тайну надо оформить. И здесь включается юридичность от ИВ Отца, которая оформляясь бытиём, является простотой. Бытиё должно быть простым от Отца. И вот само бытиё из самого такого выражения как простота ИВ Отца. У Отца всё просто, это об этом.
02:18:50 От Аватара Ипостаси: с точки зрения юридичности надо добавить Волю. Какая концентрация Воли в юридичности должна быть?! Воли именно как специалитета юридичности.
Возникает такой вопрос, а что есмь Воля с точки зрения юридичности?! Воля, которая проявляется в юридичности или должна быть в юридичности. Что это за Воля?
Это Конституциональная Воля юридичности! То есть юридичность нам включает Конституциональную Волю, я бы даже так сказала. И здесь вопрос даже не во включённости, а выраженности, то есть Воля из юридичности ИВ Отца.
Есть Конституциональная Воля, и результат её – незыблемость как следствие. Незыблемость ИВ Отца в каждом из нас!
Конституциональная Воля юридичности, это как станца, как теза.
И это явление (Конституциональная Воля юридичности) развёртывается в выражении Стати Логоса Конституции.
То есть вы Логосы Конституции ИВАС Савелия в Конституциональной Воле юридичности, которое сейчас открыл для нас Аватар Владыка ИВДИВО как явление.
Юридичность – это явление. 
02:26:30 И вы чувствуете, Конституциональная Воля берёт состоянием юридичности. Я бы даже сказала, некая парадигмальность. Информация – это парадигма. Конституциональная Воля юридичности даёт нам состояние генезиса по архетипам материи. Нет Воли – ты неспособный.
И с одной стороны, я информацию генезирую Логосом Конституции в тезы Конституции. Логос Конституции тезирует Конституцию!
Логос Конституции тезирует Конституцию из Плана Синтеза ИВО, и он действует Конституциональной Волей юридичности ИВ Отца (Разумом ИВ Отца/Логоса Конституции ИВО).
То есть само явление Конституциональная Воля юридичности от ИВ Отца в Логосе Конституции генезисом по разным видам материи архетипов. Нам надо взять, что это генезис информации по архетипам или по видам материи и октавам видов материи архетипов.
02:30:50 Ну всё, взяли, с избытком взяли. Хорошо нырнули в генезис Парламента каждого, очень хорошо, и вот вошли в это.
И просим Аватара Ипостась (Владыка ИВДИВО) направить нам обучение, образование на явление или вообще на такое выражение как Конституциональная Воля юридичности. Конституциональная Воля юридичности Логоса Конституции ИВО (тогда будет завершённое явление).
02:32:30Включилась Юридическая Коллегия. Это Юридическая Коллегия ИВДИВО в целом. Если мы говорим о юридичности ИВ Отца, и делаем на это акцент на Разум, то это уже такая точечная развёртка самой юридичности, в каком специалитете юридичность развёртывается.
В Юридическую Коллегию ИВО входят ИВАС Кут Хуми, ИВАС Савелий, ИВАС Теодор, ИВАС Эдуард и другие Аватары Синтеза. Четыре ИВАС, которые концентрируют юридичность. Это ИВДИВО! Это Юридическая Коллегия ИВО!!! Специалисты на эту тему у ИВ Отца.
02:37:20 Переходим к ИВ Отцу 1025 Арх.ИВДИВО.
Стяжаем у ИВО:
- обновление на явление Стати Логоса Конституции ИВО (прим.: была Стать Логоса Конституции ИВАС Савелия);
- Конституциональную Волю юридичности ИВО;
- Конституциональную Волю юридичности Логоса Конституции ИВО.
Как вам состояние?
Из зала, что такое состояние, что нейроны в головном мозге меняются.
Становится больше активных нейронов, которые ведут к формированию новых извилин. Концентрация Волей Конституциональной даёт вот это состояние формирования.
Как вам сама Конституциональная Воля юридичности?
Из зала, что все страхи, все сомнения уходят в этой Воле; эта Воля более утончённая, физически очень проживается.
02:47:45 Вы сейчас говорите, приходит слово «строгость». Строгая Воля. Это одна из точек опоры, на что нам надо опираться, чтобы зарегистрировать это состояние Конституциональной Воли юридичности ИВО.
Конституциональная Воля юридичности включает мозги. Ты раз, в этой строгости, подтянулся, собрался и работаешь! Включается голова.
Суровость. Обсуждение.
«Закон суров, но он закон».
02:54:35Степени Конституциональной Воли юридичности ИВО:
1. Включённость мозгов на эту Волю.
2. Строгость.
3. Суровость.
То есть это определённые степени этой Воли, как эта Воля работает.
Воля концентрирует по телу включённость мозгов, потом включается строгость, а потом суровость (по проживанию).
Юридичность ИВО основана на Диалектичности ИВО.
Конституция работает во всех 64 видах материи. Конституция работает диалектично, давая отрицание отрицания того, что не работает на физике и работает на эфире. Такое отрицание отрицания законов, работающих на эфире, но не работающих на физике. В этом принцип Конституции! И только в этой диалектичности мы можем написать Конституцию. 
Диалектичность не в том, что мы подстраиваем законы под наши нужды, диалектичность в том, что мы складываем синтез несинтезируемого.
02:04:20Стяжали у ИВО:
- три степени Конституциональной Воли юридичности ИВО (включённость мозгов, строгость и суровость);
- стандарт (как стандартизация) юридичности ИВО Диалектичностью ИВО.
ИВО поясняет, что включённость мозгов –горение Огня в оджасе, это горение Огня Разума самого ИВ Отца в оджасе каждого из нас, когда наш Разум горит Разумом ИВ Отца. Это возжигание нашего Разума Разумом ИВ Отца. Называется «включи мозги» с точки зрения юридичности ИВО.
Юридическим языком «включи мозги» - это возожгись Огнём Разума ИВО в Разуме каждого из нас.
03:11:00 Юридическая Коллегия у ИВО, но точка сборки Юридической Коллегии ИВО в ОМ Парламенте ИВДИВО. И это юристы по всем направлениям ИВДИВО, это хорошая перспектива.
Юридическая Коллегия ИВО в Парламенте ИВДИВО, где Юридическая Коллегия концентрируется конституционально юридичностью самого ИВ Отца, а потом по любым вопросам пошёл генезис по специализации. Коллегия же должна где-то фиксироваться.
Логос Конституции стал ИВО, потому что у него появилось некое внутреннее явление – Конституциональная Воля юридичности ИВО, этим явлением мы дотянулись до самого ИВ Отца (до этого Логос Конституции был в разработке Савелия, сейчас Логос Конституции ИВО).
03:15:50Стяжали у ИВ ОтцаКонституциональную Волю юридичности ИВО с развёртываемым стандартом Диалектичности юридичности в каждую Часть из 512 в базовом, цельном, метагалактическом, октавном, архетипическом, совершенном, однородномвыражении Частей и всеедином, синтезчастях и по возможности в Высших Частях.

4 Часть

00:00-00:43 (примерно)
Работа c Юридической коллегией ИВО
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