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У меня просто такое предложение, так может быть в углубление работы с ИВДИВО-территории. Мы с вами больше акцент делали на что, на пункты, которые мы определяем, расписываем как темы, необходимые в социально-территориальной политике.

(16 пунктов Плана Синтеза ИВДИВО-территории разработаны на 23 Генезисе)
План Синтеза ИВДИВО-территории:
1. Разворачивание и формирование сфер мысли, направленных на жизнь настоящим с перспективой развития Планеты единством человечества при сохранении возможности самоопределения каждым в идентифицирующих характеристиках Отец-Человек-Субъекта.
2. Формирование условий в ИВДИВО-территории, направленных на развитие компетенций каждого в подготовке кадров (специалистов) согласно способностям и возможностям каждого в оптимальном соотношении специалистов во всех сферах деятельности, учитывая перспективы развития территории согласно Плану Синтеза ИВО.
3. Развитие транспортно-логистической инфраструктуры Томской области, Новосибирской области, Сибири и Дальнего Востока, включая развитие метрополитена, строительство северно-сибирской железной дороги, повышение удобства и качества дорог, в Томской области строительство прямой трассы на север области.
4. Строительная сфера: упорядочивание и развитие.
Завершение замороженных строек, вдохновение жизнью территории заброшенных, ветхих домов, их восстановление либо строительство новых зданий.
5. Эталонирование институтов семьи, мужчины, женщины, повышение рождаемости детей.
6. Повышение качества жизни: рост доходов у населения, эталонирование рациона питания населения, туризма и бизнеса
7. Строительство и формирование мест отдыха, развлечения, оздоровления, спорта.
8. Условия красоты, счастья, радости всем во всём.
9. Развитие Подразделений ИВДИВО в областных районах.
10. Условия для организации досуга, дополнительного образования, спорта, науки, культуры, искусства, в молодёжной среде.
11. Политика и условия трудоустройства молодёжи.
12. Ученичество в ВШС каждым О-Ч-З территории.
13. Капсула-кабина красоты и здоровья каждому физически.
14. Имперский стиль строительства и архитектуры.
15. Комплексная переработка отходов.
16. Условия организации Центра Посвящённых.

Такая социально-территориальная политика, которая требует внимания, и на которую вы направляете Огонь. Тут есть такое предложение с точки зрения Парламента, у нас Парламент собственно занимается чем?
Из зала: Законотворчеством.
Во, законотворчество, для кого Парламент занимается законотворчеством?
Из зала: Для граждан.
Для людей собственно эта тема ИВДИВО-территории. И вот знаете так, подойти к этому с точки зрения законотворческого процесса, к ИВДИВО-территории.
Каким образом? Метагалактическим. Люди живут Метагалактически, у нас Метагалактическая концентрация, даже само здание ИВДИВО-территории оно имеет фиксацию 448 архетипа Метагалактического у Кут Хуми, как раз если по списку всех зданий оно из Метагалактики. Получается, нам надо сделать акцент на Метагалактику.
Вот Метагалактика. Это ИВДИВО-территории. Я могу пойти дальше, взять Октаву, потому что люди всё-таки они Октавно-метагалактические. Но это настолько пока ещё перспектива. То есть нам бы взять первым пунктом Метагалактику, вторым перспективным пунктом, это знаете как, стратегия развития ИВДИВО-территории на сколько, на 10-летие поставить Октаву, будет хорошо.
А вот здесь в ближайшей перспективе Метагалактика. И когда мы говорим территория – это то, чем заряжается территория из Метагалактики.
А вот мы сюда концентрируем Метагалактику в каком выражении, чтобы те пункты, которые мы расписали, поддерживать Огнём. И давайте вот тут увидим, есть некая законодательная инициатива, где мы постулируем, что это, это, это и это у нас здесь работает.
Работает так, что нам надо их направить на, и вот оно поле деятельности того, что концентрируется из Метагалактики. Такой образ, сама Метагалактика концентрируется на территорию, эта концентрация складывается, а дальше пошли сектора поля деятельности (рис. 1), сколько у нас там их было. Но главное – это Метагалактическая концентрация, а что сюда будет входить, какой перечень выражений из Метагалактики. И вот это запостулировать, просто увидеть, как некий постоянный процесс явления, который мы с вами поддерживаем. А вот это основание оно туда уходит, вдаль. Вот эти позиции они могут добавляться, меняться, пункты ваши, которые для территории важны.
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Рисунок 1. Концентрация Метагалактики на ИВДИВО-территории

И давайте подумаем из Метагалактики, что работает на ИВДИВО-территории. ИВДИВО территории – 448 архетип ИВДИВО, что из Метагалактики сюда включается. 
Метагалактик 24-х, значит 24-х Метагалактик архетипических, и уже тут и цифра будет. Какой Синтезный мир в концентрации огнеобразов, какой Метагалактический мир частиц Духа, Света и Энергии. И это работает на территории, вот это ИВДИВО территории, вот она. Вот она эта концентрация ИВДИВО-территории. Или нет, или не согласны?
Виды материи 24-х Метагалактик. Давайте вот этот пункт 24-х Метагалактик, я это напишу сверху, вот здесь. Метагалактика ракурсом 24-х архетипов как таковых. И вот здесь Миры, виды материи 24-х архетипов. Вы будете 64 вида материи ракурсом чего сюда концентрировать? 
Из зала: Ситическим.
Конечно, вы вид материи собою выражаете, причём Менталика для всех. Мы же, кстати, границы ИВДИВО-территории не обозначали, у нас же ИВДИВО-территории, она работает на территорию, например, Новосибирска, Новосибирск или Томск. Но она всё равно может, знаете, такой волной если сюда пошла концентрация сильная, а дальше пошла такая вот, как это называется, отголоски. Всё равно флюидирование пойдёт.
Из зала: И до Томска дотянется.
Всей Планеты Земля. Я бы вот так поставила: Планета, помните, Москва-Кассиопея, наш любимый Советский фильм. Планета Земля – Новосибирск – Планета Земля. Значит, виды материи в Новосибирске будут Ситика в синтезе 64-х видов материи, в Томске Менталика. 
Седьмой архетип, но так как у нас тела, то есть седьмой архетип мы догоняем и концентрируем, то будем ориентироваться всё-таки на 20 архетипов, но про виды материи вы правы что, скорее всего, это где-то даже вот здесь, то есть концентрация видов материи 7-архетипическая будет. 
Менталика и Ситика, да? А вот виды организации материи, что тоже имеет место быть, виды организации материи синтеза 20 архетипов. 20-й архетип – это у нас какой там архетип?
Из зала: Дхъяника.
Да, точно, Дхъяническая Метагалактика. Я о другом говорила, я говорила больше Истинная Метагалактика Человека-Посвящённого это. Истинная Метагалактика Человека-Посвящённого. То есть какие Условия концентрируются на ИВДИВО-территорию в месяц, когда вы разрабатывали 20-й архетип.
То есть, вы понимаете, у вас, с одной стороны, вообще складывается некий План Синтеза для ИВДИВО-территории, где на ИВДИВО-территорию весь месяц концентрируется Истинная Метагалактика, вы это делаете, Истинная Метагалактика. Если мы берём седьмой архетип, Атма ракурсом Ситики в синтезе 64 видов материи. Атма, потому что седьмой архетип у нас архетипическая Атма. И эти Условия сюда, а дальше пошла работа с пунктами ИВДИВО-территории спецификой архетипической Атмы в специалитете Ситики потенциалом 64 видов материи, в специалитете Менталики синтезом 64 видов материи.
То есть когда мы видим некий План Синтеза для ИВДИВО-территории, у нас получается потом делать определённые выводы вот здесь точно, вот здесь точно. Миры – это некий ресурс. 
Кстати, по видам организации материи это же набор, компакт огнеобразов, и вот здесь это компакт огнеобразов определённой силы, в Мирах это тоже компакт огнеобразов.
Из зала: Но там уже как бы вещества.
Огня, Духа, Света, Энергии, абсолютно верно, где на самом деле Монада, у нас 25-й Генезис, как ни крути, 25-м Синтезом раскручивается, Монада нацелена на что? 
Из зала: На Жизнь.
Какую? 
Из зала: Человеческую.
Четыре Жизни, ладно, я тогда расширю, четыре Жизни, каких? Синтезом четырёх Миров. Монада – это первый горизонт перед, Монада, чтобы дойти до Монады надо Физическое мировое тело, Тонкое мировое, Метагалактическое мировое, Синтезное мировое, потом Поядающий Огонь во всём этом, потом Прозрение. Пламя Отца, и только потом, да здравствует Монада. 
То есть чтобы дойти до Монады все предыдущие выражения в тебе складываются. То есть в принципе, Монада вызывает нас на что? Доставая архив данных, записи Духа, всего остального, чтобы у тебя по жизни раскрутился тот или иной процесс это, это или это, от чего это будет зависеть? От того как ты живёшь Энергией, Светом, Духом и Огнём, вот они первые четыре Части.
Потом это всё поядается, потом ты к этому, что делаешь – проницаешь, потом у тебя Пламя возжигается и потом Монада говорит: «Ладно, айда, нормально».
А из Монады, если вы помните, это концентрируется в бытиё-житиё 4-1 Генезис. А на Генезис смотрит Око и включает свои Эталоны, в смысле проверка, какой тебе тренинг по жизни на то, что сложилось по бытию раскрутить. И Монада заинтересована, то есть все эти варианты, то что из Монады выплёскивается Пламенем, пламенеет, пламенеет, это же из Огня Жизни она пламенеет, вырабатывается Дух на что? С одной стороны, на преодоление – да, но на раскручивание Энергии, Света, Духа и Огня по четырём Мирам. 
Её задача нас раскрутить по жизни на четыре Мира – труднейшая задача. Почему? Где вы в четырёх Мирах? В смысле, как мы анализируем, принимаем решения, ориентируемся в четырёх Мирах. Событие – и в тебе сразу четыре Жизни! Как это? Ну, по-человечески мы можем понять, правильно, неправильно, опоздал, не опоздал, подготовился, не подготовился, есть свои выводы. Это твои выводы – научился, умеешь, трудно, легко и так далее. А ракурсом Компетентного? Или ракурсом Тонкого мира, по своей Мудрости и Свету как ты анализируешь ситуацию? Ракурсом Духа, по законам Духа. Что у нас в законах Духа на эту ситуацию? Почему так Дух сработал? Почему вот именно так всё получилось? 
А сама Жизнь Духом? То есть где ты, я понимаю, что можно отдаться судьбе, и это нормально, то есть принять и сказать: «Я такой, она такая и, в общем, мы где-то вместе, что поделаешь, иду, плыву, выкручиваюсь». А с другой стороны, можно себя научить анализировать ситуацию с точки зрения мира Метагалактического, как говорят: «Звёзды сошлись». Что такое «сошлись звёзды»?
Из зала: Компакт огнеобразов.
Это компакт огнеобразов, который спровоцировал тебя и вокруг тебя, конечно, на то, что спровоцировалось. А компакт огнеобразов – вот она, Метагалактика. Вот оно, это состояние – Миры, Эволюции, почему именно так звёзды сошлись. 
Мы просто о том, что на сегодня есть команда, которая взяла и на себя притянула такой Космос. И какой вот у нас есть План Синтеза, какой Космос вы притянули на себя – из этого надо делать анализ с точки зрения Духа, с точки зрения Огня, Света и так далее. И выводить на то, как это влияет на ИВДИВО-территории. Или направлять, можно не выводить, потому что это сидеть этим заниматься. Почему нет, а кто умеет, называется, да? Но, направлять вот эту тенденцию на развитие ИВДИВО-территории. То есть развитие, Разум, развитие  ИВДИВО-территории. 
Мы заинтересованы, чтобы территория развивалась. Тогда нам надо уточнить для Разума, чем мы тут занимаемся, или парламентски подойти к данному процессу. Тем более Монада, Разум, Жизнь, Генезис – они прямо дружны. 
Миры, Эволюции, виды материи, виды организации материи, чего ещё из Метагалактики на вас? То есть у нас есть два архетипа на сегодня, которые официально, такое вам слово, влияют на данную территорию. А дальше, мы из них видим Мирами, Эволюциями, и так далее.
16-рица фундаментальностей Материи, и 64-рца фундаментальностей Огня. Я согласна, что это сложные позиции. Тут ничего не просчитаешь, но мы же можем эти фундаментальности видеть, фиксировать, это ж Метагалактические фундаментальности, и немножечко начать в эту тему погружаться. 
Если эти фундаментальности из Метагалактики сюда привлекаются и концентрируются, влияя на нас, значит, что-то это даёт. Погружаться в тему фундаментальностей, о чём это? Другая масса, другая флюидичность, или 20-архетипическая масса, ого. Как фундаментальность у нас сегодня действует здесь. А давайте-ка эту 20-архетипическую фундаментальность в виде массы направим на…, совсем другая тема будет. То есть вы уже конкретно разбираетесь в Метагалактическом выражении. Вот ИВДИВО-территории – это об этом. Что ещё?
Виды материи, виды организации материи, давайте вот здесь между, видите, как раз здесь пространство большое, типы материи. Просто типы материи они как раз и переходят в виды организации материи. 
Царства и Стихии. 512 Царств и 512 Стихий. Помните, есть Царство Ума? У вас сейчас новое начальство входит в компетенцию, я имею в виду города. Мы про ИВДИВО-территорию. Вот вы взяли и развернули Царство Ума синтез-20-архетипическое. Зачем? Чтобы все умы позаряжались, понасыщались Царством Ума. Попросили обучение у разных руководителей Царств для тех, кто возглавляет те или иные направления города. Вот у нас вот здесь если эту структуру. То есть развернуть Царства, я бы предложила по всем Частям, можно, допустим, у нас целый месяц будет действовать 20-й архетип, чтобы Царство Ума, допустим, Головерсума, или по горизонту Хум, Мышление, так далее, так далее, Ум, Размышление, вот он этот горизонт и развернулся сегодня. И все понасыщались Царством. 
Что такое Царство Ума? Это Царство, в которое входят Умы лучших – Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Отцов. Царство Ума, там все Умы. И там, где мой Ум ещё в Вечности будет расти, представьте, Ум Аватара Синтеза и наш Ум, где и где. А когда ты входишь в Царство Ума Аватара, вообще, в Царство Ума, то ты начинаешь получать «порцию» Ума, это прямо по «Волшебнику Изумрудного города», которого у тебя даже и не видано. И целый день у вас Царство Ума, умные все. А потом какое-нибудь Царство Души, потом Царство Провидения, Царство Столпа, Царство ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта, у нас 512 Царств, вам какое сегодня?
Из зала. Сердца.
Пожалуйста, Царство Сердца. А почему нет? Прекрасно, правда? Все 512 Частей Царствами. И ИВДИВО-территории вот в этом купается. Зачем? А у нас есть пунктики, которые мы прописали, и сверх них, просто для профилактики. Для того чтобы у нас хватило нужного, я уж не знаю чего, нужного чего-то для правильной организации бытия. 
И вот Парламент на это начинает вот постулировать: на этот месяц так, на следующий месяц здесь будет 21-8, через месяц будет, оно ж никуда не уходит, правда, оно только расширяется. Месяц прошёл, оно расширилось. 
И у вас есть, так скажем, подзаконный акт, или что-то на тему, что действует здесь в этом территориальном образовании, город такой-то, ИВДИВО-территории такое-то. Есть федеральное субсидирование. Вот это – субсидии Метагалактики. Или напрямую выделение бюджета из Метагалактики. И у вас прописаны пункты бюджетирования из Метагалактики. 
И интересно то, что мы можем проанализировать. Мы можем проанализировать, что сейчас этот месяц будет работать архетипическая Атмика, значит, мы можем чего-нибудь, где-нибудь здесь дописать, Атмика включается, это Дух, работа с Духом, вы сами знаете свою территорию, что у вас тут с Духом. 
Из зала. Идеи начнут раскручиваться.
О, Идеи, конечно. Включить Идеи, чтобы Атмикой закрутились Идеи, вообще шикарное предложение. Частности, чтобы у нас здесь сложились Частности из архетипической Атмики.
И мы раскручиваем Царства и Стихии зачем? Один вариант я вам предложила. Зачем ещё Царства и Стихии раскручивать, аж, допустим, архетипической Атмики? Сами Царства и Стихии какую специфику имеют? Вам зачем Царства и Стихии? Это как раз и есть строительный материал. Царства, Стихии, в которых рождаются те самые кирпичики для строения наших Частей. Царства, Стихии содержат наши Части. 
У нас есть Части. Понятно, что каждый сам из Метагалактики – тебе дам, тебе дам и тебе дам. Но опять же дам, если, надо ж прийти, за довольствием надо ходить, ну хоть как-то. В ту сторону подумать, правда? Хоть просьбу какую-то выразить. 
И вот Метагалактика содержания Частей, тоже необходимо её как-то сконцентрировать всем. И если мы будем сознательно Царства и Стихии раскручивать. Вы-то для чего стяжаете Царства и Стихии? То есть обмен, который был с Царствами и Стихиями для ИВДИВО-территории, всех людей, которые живут на этой ИВДИВО-территории. Правильно? Из зала: И как раз Менталика.
Шикарно. Конечно. То есть вот это состояние 512 и 512 на обмен, не просто вычищение своих полей и повышение потенциала, заряда своих полей, а каждому, кто живёт на этой территории, чтобы Царства и Стихии обратили внимание и включились в формирование среды 512 и 512 для живущих здесь. 
И сейчас С. нам сказал, что вокруг ИВДИВО-территории сфера, она вокруг, большая. То есть ИВДИВО-территории, концентрируется. Это знаете как, идёт запрос на Столп Отца, к Столпу Отца, а потом из Столпа Отца ответ на запрос. Потому что какая сейчас ситуация, сканирование, сканирование, запрос произошёл, а потом Столп взял и развернул по необходимому. И тем более, ещё и вы углубляете по каким-то там пунктам. Потому что вас это интересует, вот вы сегодня отражаете команду, я имею в виду всех людей, живущих на этой территории, с точки зрения четырёх Жизней вот, пожалуйста, ещё и углубление в этом направлении. 
То есть Царства и Стихии для содержания 2048 Частей людей, живущих на этой территории, по подготовке, можно 512 Частей написать. Содержание, вы здесь концентрируете на содержание. Содержание, это на обеспечение Частей жителей данной территории. И сколько людей? У нас, помните, в ИВДИВО-территории главное – а сколько людей. 
Царства, Стихии, что-то ещё есть у нас в Метагалактике? Аватары Изначально Вышестоящего Отца. По-другому можно сказать Иерархия, Дарий. Вообще это Аватары Изначально Вышестоящего Отца. 
У Аватаров чётко работа с такими вот явлениями. В принципе, Метагалактика и выражение Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Где Аватары на нас, мы приглашаем их, концентрируем их явление 7-архетипически и 20-архетипически. Можно же такое состояние раскрутить, когда это идёт видами организации материи и видами материи. 
Кстати, мы ещё сюда не написали архетипы. Но архетипы мы вот здесь записали. Архетип. 
Я тогда предлагаю выше архетипа поставить – Иерархия данного архетипа, двух архетипов. О чём это говорит? О том, что раскрутка всех этих явлений идёт под руководством Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, они включаются как 512-рица самого Отца и эти специалисты здесь работают. 
То есть чтобы мы понимали, что в ИВДИВО-территории не ты, да я, да мы с тобой, а Иерархия работает, но обязательно с нашим участием. Важно, когда это сознательно – я смог различить, я смог увидеть и тогда совершенно другой процент реализации Огня от Отца входит в материю. 
То есть вот здесь, когда включается Иерархия, начинает работать Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Для чего? Нужен Огонь, сам Огонь. То есть, если работает, например, Артём, понятно, Артём и так будет у вас в подразделении, но вот ракурсом ИВДИВО-территории, то у Артёма включается Синтез Мысли и этот Огонь сюда концентрируется. Если работает Сиана, то у Сианы Праомега, и Праомега будет здесь напрямую действовать. Понятно, что в адаптированном варианте Метагалактическом, но будет действовать.
Отсюда, вам надо запостулировать работу в ИВДИВО-территории. Кто этим должен заняться?
Из зала: Парламент. 
Парламентский Посвящённый Центр, вы правы. Парламентский Посвящённый центр территории, где он постулирует ситуацию происходящую. Это можно назвать постулирует, или вписывает. 
И вот Парламентский Центр начинает работать над местным законом ракурсом для ИВДИВО-территории. Это же будет работать, даже когда вы пойдёте дальше, будет это работать. Вы это раскрутите на месяц, а дальше это будет работать. Следующий архетип, следующая тенденция. 
И у вас таких будет сколько законов, которые вы расписываете? Понятно, тут больше одинаково будет включаться, но где-то будет разница, тут будет меняться название видов организации материи, включаться будет другая архетипичность, название Огней будут те же самые, но всё остальное будет работать в нужном акценте. 
Так эти законы начнут работать на территории. Это проект закона, вот мы сейчас сделали с вами проект, но это такой, это не проект, это образ проекта закона. Сложился образ. 
Ещё вариант, можно сюда Частности раскрутить. Частности, в плане того, что если это Атма, то Идеи, если 20 архетип, то это Воссоединённость. То есть, прописать ещё можно Частности, какие Частности здесь включаются. 
Истинная Метагалактика Человека-Посвящённого, тоже можно подумать, о чём это. Что это значит – Истинная Метагалактика аж Человека-Посвящённого. Вот, кстати, Антропность, вот здесь будет срабатывать выражение Антропности Человек-Посвящённый.
Можем пойти этот образ возжечь и развернуть в ИВДИВО-территории, стяжать его в ИВДИВО-территории и зафиксировать.
Из зала: А потом мы можем вот эти вот постулаты Огня, Метагалактики, архетипы и так далее, разворачивать на те 16 пунктов. 
Конечно, для этого мы и записываем. 
«Кто» – это вы. «Чем» – это вот это (Метагалактика). «Для чего» – вот это «для чего». Это «для чего», вот они эти пункты (направления, разработанные для ИВДИВО-территории). Для чего и ИВДИВО-территории, «для кого». «Для чего» – вот пункты. И «для кого» – это люди. А «кто» – это вы. 
«Чем» – можно увидеть вот как инструмент, и тогда «кто» – вот здесь вы можете прописать «кто», например, как раз 4-рица Жизни: Извечный, Полномочный, Компетентный, Человек – «кто» синтезом Частей внутри этого, 2048 Частями. И вот у вас будет такой образ небольшого закона для ИВДИВО-территории.
Самое главное в этом, что возникает вопрос, главное то, что вы чем определяете, вот вы определяете – чем. Потому что всегда возникает важность: что участвует в проекте, что, какими ресурсами, какими средствами исполняется проект, кто вовлечён в этот проект, какие инвестиции вкладываются в проекте. То есть откуда инвестиции? Тогда понимается суть, кто заинтересован в развитии данной ИВДИВО-территории. 
А раз мы здесь ставим Иерархия, Аватары Изначально Вышестоящего Отца, это уже источник определён – ИВДИВО, Иерархия в ИВДИВО у нас. И пошли дальше. Метагалактика – «где» вот это происходит. И пункты, то есть средства, которыми ИВДИВО-территория развивается.
Можно поставить ИВДИВО в целом. То есть здесь Иерархия, и второй – это ИВДИВО как таковое. Но вы же понимаете, что ИВДИВО с людьми не работает. 
В ИВДИВО есть подразделения ИВДИВО. В подразделениях ИВДИВО есть Организации. В Организациях есть такая тема, как проект. И когда Организация работает с людьми, она становится чем? Проектом. Для чего? Чтобы понизить вот это состояние, опаляющее состояние Огня, которое, прикасаясь к людям, может просто его аннигилировать, сжечь. Не аннигилировать, сжечь. Огонь сжигает. И вот понижающий эффект аж до проекта. Пожалуйста, Иерархия. У нас как раз МЦ, иерархия Метагалактических центров. Или любая другая Организация, которая начинает работать с гражданами. У нас Парламент включился в работу с гражданами – Парламентский центр. Вот ИВДИВО-территория. Берите! Работайте! Пристраиваем Метагалактику сюда физически. По-моему нормально. 
И можно выстраивать из этих пунктов в Парламентском центре нормальную, как это, популяризацию, я бы сейчас сказала Конституции Отца, но Конституция ещё в процессе, стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Вот они Царства, Стихии.
Столица Планета Земля синтезфизичности. 
Из зала: А может здесь как раз синтезфизичности не хватает, в смысле, что вверху, то и внизу, и соответственно как пример по ИВДИВО-территории, у нас территория Артёма. И берём ИВДИВО-полис Артёма и все самые лучшие наработки для человека, которые применимы, можно синтезфизично развернуть в ИВДИВО-территории, например.
Это хорошо, я согласна, надо правильно, мы вот тут написали, мы понимаем, что Стихии 20 архетипа – 512, концентрируются вот сюда. Ваше предложение? Оно знаете почему не входит? Потому что Планета находится выше Метагалактики, и когда мы пишем Октавы, мы как раз выходим на Планету синтезфизичности, понимаете? 
Из зала: Тогда Октав не хватает, да?
Согласна, тогда вторым пунктом у нас включается то же самое только Октавы. Метагалактики, Октавы и те же пункты абсолютно: Миры, Эволюции, виды материи, пожалуйста, виды организации материи, только там не виды организации материи, а что там будут? Ну виды организации, 16-рица фундаментальностей материи, 64-рица фундаментальностей Огня, всё это есть, Царства, Стихии, всё это есть. 
Тут будут Октавы видов материи, а виды организации будут архетипические, они не виды организации, Архетипические Октавные Метагалактики, чуть-чуть поменяется. То есть со всеми теми же пунктами Октавы, а вот третье, то что вы говорите, это та самая Планета синтезфизичности. 
И нам надо Столицу синтезфизичности сюда как-то сконцентрировать, то есть ИВДИВО-территории как район или что это, район, регион Столицы синтезфизичности. 
Мы живём на Планете синтезфизичности, она уже здесь, то есть мы здесь, это и есть наша Планета, которая фиксируется вот в вершине Октав. Но как это развернуть с точки зрения данной работы ИВДИВО-территории? 
В принципе данные явления же они ведь тоже вокруг Планеты все крутятся, 1024 выражения крутятся, но мы из них привлекаем всего лишь 20 и семь, не всего лишь, а много, вот сколько есть. И в Октаве будут тоже свои какие-то архетипы, тоже два выражения, одно Октав видов материи, а другое по Архетипическим Октавным Метагалактикам, тоже тут своя будет тема. Тогда Планета синтезфизичности, может быть вот эту столичность сюда, концентрация столичности? Вот просто Столица ИВДИВО. Да, Столица синтезфизичности.
Из зала: И если мы закон вот такой вот вводим, то уже понятно, что человек этот в Столице и у него закон, что он растёт синтезфизично. 
Прекрасно, город федерального значения, ИВДИВО-территории столичного значения. Ну так же получается? То есть это образ.
Статус ИВДИВО-территории – Столица синтезфизичности. То есть ввести, узаконить, что ИВДИВО-территории город Новосибирск, город Томск является чем? 
Из зала: Столицей синтезфизичности.
Регионом? Ну просто территорией, можно так и написать, является ИВДИВО-территорией. 
ИВДИВО-территория Новосибирска, Томска является территорией Столицы синтезфизичности Планетой Земля. Да, совсем другая ИВДИВО-территория, правда? Где на сегодня в ней осваивается вот эта ситуация, очень даже хорошо.
На самом деле ИВДИВО-полисы, знаете, чем интересны? Если мы будем концентрировать, есть такая штука как сакральность цивилизации. Есть внешняя технологичность развития и роста цивилизации, а есть сакральность. И ИВДИВО-полисами, в которых стоят здания, ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящих Аватаров 512, из них, из этих зданий идёт импульс на Планету Земля синтезфизичности, мы закладываем как импульс – это что? Источник Синтеза, Воли, Мудрости и так далее, и так далее. Мы закладываем сакральный принцип развития цивилизации. В центре стоит Дом Отца, ИВДИВО, и Отец развивает цивилизацию, понимаете?
Вот в ИВДИВО-территории вот этот сакральный принцип надо заложить. А для этого нужен ИВДИВО-полис и ИВДИВО-здания. То есть ИВДИВО-здания Аватаров, тут не частные. Я бы ещё, может быть, частные, но частные ИВДИВО-здания у людей они есть и есть. Хотя развитие ИВДИВО-территории предполагает работу с частными ИВДИВО-зданиями. 
Из зала: Каждого человека.
Мы не можем вмешиваться в частную собственность, но поддержка вот эта должна быть. Поддержка, где мы создаём единое поле Синтеза от зданий ИВДИВО Кут Хуми в наши здания, потом дальше вот это поле расширяем до частных ИВДИВО-зданий каждого человека. И это где? Это в ИВДИВО-полисе. 
ИВДИВО-территория, это у нас просто частные ИВДИВО-здания они не в ИВДИВО-территории работают, частные ИВДИВО-здания они работают по ИВДИВО-полисам, это вопрос ИВДИВО, а не ИВДИВО-территории. 
Возвращаемся к сакральности цивилизации. Здесь я всё-таки бы вот этот импульс раскрутила, где Иерархия, то есть Огонь Изначально Вышестоящего Отца и 512 зданий Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, из них импульс на Планету Земля из этих зданий. И так в каждом архетипе.
В Октаве то же самое, то есть мы здесь дублируем. Прямо в Октаве просто то же самое дублируем, меняя цифры. 
Здания Аватаров, из этих зданий на Планету импульс от Аватара – Синтеза, Любви, Жизни, Генезиса и побежали дальше. 
512. 512 Частей, 512 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 512 зданий, я бы даже поставила 513-е, где само здание Изначально Вышестоящего Отца, и 514-е здание Синтеза, и 515-е здание Матери. И все эти 515 зданий, давайте тогда мы отсюда вытащим в отдельный пункт. 515 ИВДИВО-зданий, где идёт Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Из каждого архетипа в концентрации импульса соответствующего Синтеза и Огня Аватаров, или явления, что является основой цивилизации. Для основы нашей цивилизации. И ИВДИВО-территория это усваивает, принимает на себя.
Вы можете ИВДИВО-территории прямо включить в разработку вот именно Парламентом на сегодня. Можно взяться Парламентским центром за разработку ИВДИВО-территории с точки зрения законотворчества. С точки зрения чего-то другого можно в других Организациях. А вот в Парламенте, Парламентским центром очень даже хорошая тема может получиться.
Ну что, идём к Кут Хуми Фаинь этот образ возжигать? Получилось, сложили? Чувствуете, доросли. Савелий нас докрутил, знаете как, капельку за капелькой 25-м Генезисом накопилось капелек, для того чтобы получился образ Проекта закона об ИВДИВО-территории.
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Возжигаемся всем нашим Синтезом, всем нашим Огнём. Одеваемся в форму Полномочных ИВДИВО. Вспыхиваем в явлении Майтрейи Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Логосом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия, статью Логоса, возжигаемся и в синтезе нас переходим в зал ИВДИВО в 25 архетип ИВДИВО архетипически становясь перед Кут Хуми и Фаинь. В зал ИВДИВО развёртываемся архетипически, то есть не уходя в вид организации материи, а само архетипическое явление зала Кут Хуми. Становимся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим ввести нас в архетипическое явление и развёртывание зала ИВДИВО в каждом из нас, каждым из нас и просим синтезировать нас в этом зале архетипически. Встали, организуемся, в зале Кут Хуми Фаинь настраиваемся, входим в динамику Кут Хуми Фаинь, возжигаемся своей психодинамикой и переключаемся на Кут Хуми и Фаинь. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на 25 Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся, организуемся этим. 
И возжигаем пред Кут Хуми и Фаинь образ Проекта закона ИВДИВО-территории Новосибирска, ИВДИВО-территории Томска. У нас пунктов получилось 12 пунктов, это 24, то есть Метагалактика и Октава по 12, 25. Заметьте, 25 пунктов. И 25-й пункт – это ИВДИВО-территории Новосибирска, Томска являются территориями Столицы синтезфизичности Планетой Земля. 
И вот 25 пунктов возжигаем пред Кут Хуми и Фаинь в образе и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять, согласовать нам данный образ Проекта закона ИВДИВО-территории. Послушайте, что говорят вам Кут Хуми и Фаинь на сложившийся образ. 
Из зала: Принято.
Принимают, да? 
Из зала: Они даже как огненные письмена стали.
Возожглись эти пункты, да? Хорошо. И спрашиваем, можем ли мы реплицировать данный проект, образ Проекта закона Парламентским центрам 94 подразделениям ИВДИВО, или Парламентским центрам Парламента ИВДИВО, вот так правильно будет. Ну я слышу, что Кут Хуми разрешает. 
И возжигаясь, мы сейчас пойдем к Савелию возжигать в Парламенте ИВДИВО Огнём Генезиса, Кут Хуми нам предварительно утвердил. Если какие-то вопросы у Кут Хуми и Фаинь к нам по данному образу, данной разработке? Кут Хуми говорит в репликации нужно будет учесть позицию архетипа, кто в каком архетипе, получается каждый же Парламентский центр ракурсом своего архетипа будет работать, и вид материи, мы это обговорили, что Парламентские центры утверждены в своих видах материи. Что-то, может быть, вы добавите от Кут Хуми, какой-то вопрос или уточнение. 
Из зала: На учёбу нужно будет попроситься, этому нужно всё равно обучиться. Мы по отдельности владеем этим, а вот в цельности нам пока сложно. 
Тогда стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение любого вида, рода, возможности обучения на тему сложившегося образа Проекта закона ИВДИВО-территории, как видит Кут Хуми нас в этом обучении, просим нам направления, возжигаемся ими. Есть.
И вспыхивая, преображаясь Синтез Синтезом и Синтез Праполномочным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия, также архетипический зал Парламента ИВДИВО в 25 архетипе До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвящённого. Встали, оформляемся и переключаемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия. 
И вот попроживайте Савелия, мы сейчас вышли и это совершенно другое состояние, во-первых, акцент на архетипичность зала, мы не пошли в вид организации материи, а мы стоим в самом архетипе – это первое. 
Второе – явление Парламента ИВДИВО, то есть был зал ИВДИВО, сейчас перешли в зал Парламента ИВДИВО. По взаимокоординации во внутреннем, то есть сопереживание частностям, характеристики этих частностей, окрас у частностей – другое. Настраиваемся психодинамически на такие характерные состояния именно Савелию. Хорошо. Вот какой-то первый момент сложился, что-то вспыхнуло между вами, что-то – это из 64 уровней, на каком-то из этих 64 уровней возжёгся Огонь или Синтез между вами и Савелием. 
То есть в вас синтез четырёх, синтез 20-ти, может быть, синтез всех 64 выражений частностей, синтезов видов материи между вами организовались, то есть на каком языке будем говорить, на астральном, на ментальном, чтобы понимать Савелия, и вот какой-то первый, первичный настрой получился, скорее всего, ближе к первым цифрам, а может быть и больше, тут вы сами пробуйте прожить. Хорошо. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием, мы стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца 25 Генезиса. Входим, развёртываемся. 
И возжигаем образ согласованного Проекта закона ИВДИВО-территории Новосибирска – Новосибирск возжигает, Томска – Томск возжигает.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия возможность развернуть и реплицировать данный образ Парламентским Полномочным центрам Парламента ИВДИВО.
Как слышите? Что Савелий нам отвечает, или согласует, как? Парламенту ИВДИВО нужна эта разработка? У Савелия есть рекомендация. Как слышите? 
Из зала: Вот может пойти вглубь.
Из зала: И состояться в этом.
И стать единицей этого процесса. Да? Единица. Разум – единица. Вот он Раз-ум. Он единица. То есть надо выйти минимально на фундаментальность Единица – четвёртая фундаментальность. 
Из зала: То есть из всего этого родилась единица вот на этот объём как единица Отца. Однородность чтобы получилась.
Из зала: Да. Вот именно что однородность, вот однородность.
Однородность. То есть в этом во всём должен сложиться Генезис, который родит однородность и бытиё.
Во! Да. То есть это должен сложиться однородный, и в этом рождается Генезисом однородность, и в этой однородности бытиё. Хорошо. Что услышала?
Из зала: Генезируйте.
Отлично! Всё? Я добавлю рекомендацию о том, что это Закон для ИВДИВО-территории. И раз в это включается это уже с точки зрения Парламента, Парламентского центра, то Парламентский центр должен это концентрировать, как вы думаете, куда? У меня был вопрос там ещё, куда это всё надо сконцентрировать. Понятно, ИВДИВО-территория. Это куда? Ну, на сферу ИВДИВО-территории. Это сфера ИВДИВО-территории – согласна. Но всё равно, сфера ИВДИВО-территории она больше нужна на физике куда-то концентрация.
Из зала: У нас же есть Ядро Парламентского центра физически. Октябрьская администрация.
А что там у вас Октябрьская администрация?
Из зала: У нас там здание.
Заксобрания здание. Так это и есть Парламент. Ну, понятно, что это выражение Законодательного собрания, как выражение, местное представительство Думы. Местная Госдума, так скажем. Только не Госдума, а у вас она называется Заксобрание. В Москве это называется Московская Дума. У вас как называется?
Из зала: Законодательная Дума.
И вот рекомендация Савелия, чтобы эта концентрация пошла именно на представительство законодательной власти на территории Парламентского центра. Вот мы нашли эту точку. Это в сферу ИВДИВО-территории, но в концентрации представительства законодательной власти здесь на территории. Увидели? То есть это должно запахтаться в Зак, всех законодательных линиях и явлениях.
Я к тому, что ИВДИВО-территория – это вот всё вместе. И вот когда мы говорим ИВДИВО-территория, мы, скорее всего, организуем по всем направлениям данное выражение, вот когда оно на ИВДИВО-территории фиксируется, но потом точечно направляем условно, Заксобранию.
Значит, по всем направлениям законодательной власти – местная, региональная, потому что это относится к ИВДИВО-территории. а федеральная – это уже там, это к ИВДИВО-территории не относится. 
То есть получается, данная специфика этих 25 пунктов должна запахтаться в ИВДИВО-территории в целом и точечно в законодательной линии управления. Увидели?
И ещё есть такая рекомендация вам. Вы всё равно, у вас есть какая-то ваша человеческая реализация по жизни. Вот вы данные пункты – 25, можете как ресурс направлять по вашим делам. Это мы вот у Кут Хуми, у Фаинь, даже это от Фаинь больше, условно, какой ресурс вы включаете в то или иное дело, которое по-человечески исполняете, вот каким ресурсом оно делается. Понятно, моим, просто каким-то моим. 
А если мы это сейчас расписали, устанавливаем, то это может пойти по разным вашим ситуациям, я скажу так, вашей ответственности. Вот там, где ты ответственен, ты свою ответственность можешь исполнять чётко этой координацией 25-ю пунктами. Будет очень даже полезно. Попробуйте. Я не знаю, что-нибудь делаете, работу, просто какие-то дела по жизни, какие решили, для себя определили. Прямо чтоб это запахталось, такой ваш мини вариант, ну это не закон, конечно, да. 
На самом деле, очень хорошо координируется с Планом Синтеза. Вот этот последний пункт – территория Столицы синтезфизичности Планетой Земля, вообще врубает вашу всю синтезфизичность. Вот какая у вас синтезфизичность наработана, вы в чём синтезфизичны. 
У меня ещё так проскакивает вариант того, что можно сюда то, что мы изначально говорили синтез Частей, синтез Компетенций ещё включить, но это больше не к этим 25-ти пунктам, а ты какой, всё равно ты влияешь на исполнение, на организацию, вот ты какой. Если это моё личное дело, у меня ещё Части, Компетенции, Полномочия и реализации, четыре Жизни. Вот это как раз то, что нам предлагалось, вот эта четверица Жизни. И, называется, пошли и действуем, вы такой. 
Ну что, Савелий дал добро, тогда стяжаем эти пункты и фиксируем в ИВДИВО-территории и развёртываем фиксации в городе. 
 А у Савелия чётко вся законотворческая структура, значит, это определённая, вспомните, закон упорядочивает, нам надо чётко образ чтобы складывался. Какая законодательная структура у нас здесь есть и туда тоже направлять, 20 так 20, ну что нам сложно что ли, 50 так 50. У вас, кстати, сколько районов области?
Из зала: 32.
У вас 32, вы всё знаете? Молодцы!
Из зала: И десть районов в городе.
Молодцы! Но в общем всё надо организованно узнать, зафиксировать и чётко туда концентрировать Метагалактику, Октаву и территорию Столицы, точнее Столицу синтезфизичности, будем развивать. Вы у нас две передовые территории у Савелия, остальное будет реплицироваться. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием и возжигая образ данного проекта, законопроекта об ИВДИВО-территории Новосибирска и Томска, просим его зафиксировать в ИВДИВО-территории Новосибирска и ИВДИВО-территории Томска в целом – первое.
И тут рекомендация такая тоже Кут Хуми, его надо развернуть ещё в ИВДИВО-территории здания в 448-м архетипе. Выйдем, развернём, запоминайте.
И второе, возжигаем данный образ и развёртываем, просим развернуть его в концентрации в Парламентском Полномочном центре Новосибирск. А как он у вас называется, Парламентский Полномочный центр Ситики город Новосибирск. И Парламентский Полномочный центр Менталики город Томск.
Уважаемые парламентарии, а сколько Метагалактик вы разработали Парламентским центром ракурсом вида материи? Мы сейчас замахнулись на семь и 20, это вы в ИВДИВО. Нет, семь в Парламенте, согласна, это мы тела воспитываем. Но это вы тела воспитываете уже в седьмом архетипе. А в Парламентском центре сколько вы Метагалактик разработали? Вот Ситику скольки Метагалактик, за вами закреплена через один Ситика Метагалактики Фа, Высокой Цельной Метагалактики и туда пошли через один, вот сколько Метагалактик вами разработано, Ситик? А надо в сторону семи, лучше в сторону 20 Метагалактик. Увидели, да? То есть для того чтобы на нас срабатывала эта тема, в ИВДИВО мы шикарны, мы идём, нас буквально ведут в этом направлении, там такая интенциональность, что.
А вот в Парламенте сточки зрения Парламентского центра это надо накрутить. Для чего? Для того чтобы законотворчество на Планете было из Источника Изначально Вышестоящего Отца. То есть тем самым мы пристраиваем Источник Изначально Вышестоящего Отца, Источник Конституции Изначально Вышестоящего Отца к, сюда к физике с точки зрения 64 видов материи. 
Не, мы можем сказать что – да будет так! Он встанет, все лягут, в смысле подстроятся. Но вы же понимаете, что это надо раскручивать. Точно так же как мы тела целый месяц воспитываем и раскручиваем в себе эту тенденцию, вот так же надо раскручивать и Метагалактики по архетипам, видами материи я имею в виду. Ну вот, примерно так. 
Что тут можно сказать. Тем, что вы воспитываете тела по видам материи, вы просто умнички, вам бы просто сюда добавить Ситику, имеется в виду какой-то ракурс Ситики. Вы целый месяц в этой Метагалактике видами материи и с точки зрения Парламентского Центра ваша тема ещё и Ситика, то есть каким-то образом ещё отстроиться Ситикой. У вас тело тут растёт, тела тут растут, ну и позанимайтесь Ситикой этот месяц. Тут уже не через один, вы пойдёте больше каждой Метагалактикой, но тоже полезно, просто помозгуйте на эту тему. Хорошо?
Спасибо Савелию за напоминание, просто забывается, много всего забывается, но вот один из вариантов напоминания есть.
И возжигаем образ Проекта закона об ИВДИВО-территории Новосибирска и Томска в Парламентском центре Менталики города Томска, я это уже проговорила, просто вот вспыхиваем этим. А теперь Парламентским центром концентрируем, уже в Парламентском центре концентрируем этот образ на законотворческие учреждения ИВДИВО-территории Новосибирска, ИВДИВО-территории Томска, начиная от регионального уровня Законодательного Собрания, Законодательной Думы и переходя дальше на местный уровень власти, местное самоуправление по всем городским вариантам, областным вариантам, вот всё то, что есть в ИВДИВО-территории. 
Сейчас это, сейчас просто Савелий уточняет, это у вас образ Проекта закона. Когда вы напишите закон, вы каждую позицию можете стяжать и развернуть. И тогда это состояние стяжания включается Генезис, и вы Генезисом уже чётко развёртываете на то место, на то выражение, которое занимается законотворчеством. То есть это надо разработать. Сейчас это образ Проекта, а дальше надо разработать, чтобы пошла такая фиксация. 
На самом деле то, что мы сейчас образ развернули, уже пошла сонастройка, сонастройка Генезис между Метагалактикой и этими учреждениями. Но никто не отменял конкретики, сама конкретика. 
Давайте с конкретики, знаете, с какой начнём, у нас есть третий пункт, ИВДИВО-территории является территорией Столицы синтезфизичности. И мы этот пункт можем сейчас постулатом, с чего начать, запостулировать, чтоб этот постулат вспыхнул в вас в местных выражениях законотворческой власти. У меня единственный вопрос, когда мы это стяжаем, это сферой надо развернуть, это надо развернуть Ядром или чем?
То есть у вас есть Парламентский центр. И Парламентский центр он сферический, а дальше из Парламентского центра, между прочим, знаете какое предложение. Помните, у нас есть на территории Столп Совершенного Сердца на территории России, Совершенное Сердце России. А дальше, дальше мы можем в этом выражении вообще разворачивать Лотосы, Розы для каких-то явлений. Можем Разум, но Разум как-то мы не пробовали разворачивать. Но Разум – это всё-таки Тело синтезом 64 видов материи, там сложнее.
В принципе, мы можем состяжать или Лотос Закона для реализации этого закона, или Розу, самую простую. Розу, я имею в виду первые, то есть не какие-то там Посвящённого, это у нас, в нас, в Человеке 8-рица выражения, а здесь просто какое-то одно из явлений. И этот вариант зафиксировать на все законотворческие линии данного ИВДИВО-территории.
Я просто к чему, к тому что это выражение Розы, больше я даже склоняюсь к Лотосу. Это выражение Лотоса как концентрация закона, который действует на разные законотворческие выражения. Условно, это Лотос, который стоит и накрывает Духом Отца вот эти учреждения. 
Если Роза, тоже интересно. Почему? Потому что в Розе Огонь, Огонь Отца и Роза она аматична. Чем она интересна, что там работает Аматика. И мы можем Аматикой Отца впечатывать законы как вот записи, всё то, что мы здесь сложили, координируясь с Метагалактикой, чтобы на Розу фиксировалась Метагалактика и работало вот это состояние закона, и сколько учреждений, условно, 50 учреждений, включая области. 
Значит, Роза начинает с Законодательного Собрания, потом местное самоуправление, потом на всю область работает. То есть это Роза Парламентского центра, я об этом. Не Роза Посвящённого, а Роза Парламентского центра. Её ж надо поддерживать. Если у тебя будет Роза Посвящённого, это две Розы. Можно, конечно, Розу Посвящённого стяжать, поставить, сказать – так и было. Но там будет, просто в Розе Посвящённого какая будет специфика? Ивдивическая. Ивдивика там будет работать. А это уже сложнее, с Аматикой легче. 
И то есть у нас есть сама Роза России, которая работает на всю Россию. А у вас, кстати, может быть есть Совершенное Сердце территории, не стяжали такое? Но это сложно, на самом деле, Совершенное Сердце территории. 
Как вам Совершенный Разум территории? 
Мы сейчас с вами на самом деле сейчас разучиваем Логосную реализацию – Стать Логоса в выражении Закона от Изначально Вышестоящего Отца. Это просто мы начали эманировать из Парламентских центров в законодательные власти разной специфики, и вот возник вопрос как это так зафиксировать, чтоб это было устойчиво. 
Сердце-то можно насыщать Духом, Огнём и это будет насыщаться. Например, вот этими позициями Сердце будет насыщаться. Вообще шикарно, если Сердце этим насыщается, а потом эманирует. Можно попробовать, но оно тогда должно быть развито в Метагалактике и в Октаве. Такое Сердце, которое и метагалактичное, и октавное. То есть оно принимает собою это состояние, а дальше раскручивает Парламентом данной территории. 
В общем, это вам больше задание на сегодняшнюю ночную подготовку, чтобы мы поняли, какое Сердце здесь развернуть, или Разум. Что развернуть, чтобы в Парламенте это заработало, я имею в виду в гражданском Парламенте, в местном вашем Парламенте. Ладно, подумаете? 
Сейчас пока просто фиксируем, стяжаем данную концентрацию возможностей в указанные местные Парламенты, то есть законодательную линию власти регионального и местного самоуправления. Возжигаем это, вспыхиваем. И Савелий отправляет нас в Парламент, в здание Парламента. И каждый, команда Новосибирска переходит в Парламентский центр Новосибирска, Томск в свой Парламентский центр Томска. 
Из зала: В Изначально Вышестоящей Метагалактике?
Да, на первую физику Изначально Вышестоящей Метагалактики, верно. Сразу в здание. Можно сразу на четвёртый этаж. Это здание с четырьмя этажами и наверху зал Парламентских сессий. И становимся. 
И вот сейчас спрашиваем у Савелия, где развернуть и зафиксировать данный образ Проекта закона. Здесь, на четвёртом этаже или где-то ещё. Что вам Савелий отвечает, как вы слышите, как действовать будем?
Из зала: Ядро на четвёртом этаже, а образ по всему зданию.
По всему зданию. Как ещё кто, может быть, услышал? Какие предложения, какие варианты?
У нас на четвёртом этаже пол становится Зерцалом. Зерцалом, больше это в Сердце было, то есть это Зерцало Розы или Лотоса Духа, когда-то мы тренировались Лотосом Духа. Скорее всего, это Роза, где концентрируется от Отца Огонь и из Зерцала поднимаются письмена, где мы читаем записи Отца на какую-то тему и пишем законы. И вот как ни странно в Зерцало может не только раскрывать Законы от Отца, но и ещё вписывать наши предложения.
То есть вот этот образ можно сейчас вписать в Зерцало, которое вписано или впечатано в пол зала сессий. И вот то что сложилось ракурсом вашего Парламентского центра прямо просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия этот образ развернуть в Зерцале рисунком на Зерцале Парламентского центра. Вписывается? Как вам?
Из зала: Там ещё Ядро развёрнуто, это что за Ядро на четвёртом этаже?
А это не Ядро Парламента, центра? Парламентского центра, да, оно на четвёртом этаже фиксируется.
Из зала: То есть и фиксация ещё на него Ядро идёт? То есть это не само Ядро Закона.
Да-да-да, а Парламентского центра. Ну да, мы же то что разрабатываем, можем вписывать в сам Парламентский центр, а это и в Ядро в том числе, то есть на Ядро запись какая-то может включиться. Хорошо. Есть. 
Тут знаете какая рекомендация от Изначально Вышестоящего Отца, вообще разработать инструмент Репликация Закона. Вот нам надо разработать инструмент, который будет реплицировать Закон во все законодательные структуры, Репликация Закона и всех решений. 
То есть, есть матрица, которой можно фиксировать, нам надо тоже что-то такое разработать, на что-то выйти. Кстати, знаете, что есть в Разуме интересное, Чаши видов материи. И можно постепенно выйти на то, что мы вписываем законы в Чашу вида материи Разума. Наполняем её, стяжаем Огонь на этот закон и фиксируем на территорию для центров. Как вам такой вариант? 
Из зала: А эти Чаши могут синтезироваться с Чашей Сердца?
Наверно, зачем?
Из зала: Чтобы насыщенность вот эту поддерживать.
А с какой Чашей Сердца? У вас есть на территории Чаша Сердца, с этой?
Из зала: Чаша подразделения стяжена.
Пожалуйста, можно, да, Чаша с Чашей легко синтезируются. То есть как один из вариантов – это Чаша Разума, которую мы стяжаем специально для формирования записей закона и дальнейшей его развёртки здесь на территории. 
А что, Чаша Ситики, Чаша Ментальная Разума, только Чаша Разума с точки зрения Разума, не ментальности как таковой, а вот именно Разума и туда уже, там и ячейки, и Огонь, и специфика на эту тему. 
Давайте всё-таки поучимся, пообучаемся и завтра на тему инструмента поработаем. Сейчас вписался закон в Парламентский центр. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием и стяжаем девяносто, получается два, в ваших двух центрах уже развёрнуто, 92 Синтеза Генезиса, прося развернуть Репликацию образа Проекта закона об ИВДИВО-территориях 92 Парламентским центрам нашего Парламентского городка ИВДИВО, Парламента ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываем Репликацию, реплицируем Парламентским Полномочным центрам образ Проекта закона ИВДИВО-территории. В некоторых Парламентских центрах такое состояние, как снег на голову, Закон этот как снег на голову свалился. 
И просим Аватара Синтеза Савелия направить на дальнейшую разработку этой темы, чтобы получился сам Закон как таковой, чтобы из проекта развернулся Закон об ИВДИВО-территории. Скорее всего, он поэтому по всему зданию развернулся, то есть процесс, когда будет формироваться сам Закон. 
О, а давайте ещё, знаете что не хватает? Во-первых, сейчас надо в ИВДИВО-территории выйти, развернуть в здании вашем, а ещё знаете, не хватает самих Частностей. У кого мы можем стяжать Частности? 
Юридическая коллегия разрабатывает Частности, компакт Частностей на тему этого Закона. 
Последнее от Савелия задание, это больше напутствие – Парламентский центр в работе с людьми. Парламентским центром надо стать ближе к людям. То есть насколько сейчас я понимаю что Савелий от нас хочет – это простые состояния, стандарты, то что мы говорили даже про Стихии и Царства, для людей. 
То есть некое постулирование простое для людей. И это просто вот публикация людям. 
Да Аватар Синтеза Души. Вот первый пункт – Аватар Синтеза, 512 Огней. Постулат: чтоб Душа была здорова, каждое утро, знаете есть «мойте, дети, там чего-нибудь», а тут входите в Огонь Аватара Синтеза такого и координируйтесь. И всё, что мешает Душе быть здоровой, переключайтесь на Душу Аватара Синтеза. Вот состояние, что есть Душа у Аватара Синтеза напрямую от Отца и надо координироваться с Душой, сливаться, быть в Огне Души, чтоб Душа восстанавливалась, оздоравливалась, что-нибудь там ещё делала, была счастливой, в общем. 
То есть Аватар Синтеза нам предлагает переключиться от только на каких-то наших внутренних дел, чтоб мы простые стандарты, это ж простые Части, там системы, не сложные там, Извечные, Полномочные, а вот стандарты человеческие могли публиковать людям. И это Парламентский центр – работа с людьми. 
Только, пожалуйста, не обучать, а как это можно назвать, постулировать, да. Просвещать. Просвещение бывает разными методами, а есть вот просто, вчера опубликовали этот закон по телевизору – принят закон такой-то и публикация самого закона. Вот задача Парламентского центра публиковать и объяснять. Во, нашла слово – объяснять. Объяснять стандарты. Разум – это когда нам объясняют. Я могу объяснить. Объяснение стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Вот это от нас требует Савелий. Тогда нам проще будет координироваться с Парламентами здесь местными. Вы хотите же, чтоб у них идеи были. А ресурсам идей как вариантам Частностей, как появиться? И вот нужна концентрация. 
Идём к Кут Хуми и в ИВДИВО-территории, а потом к Владыке ИВДИВО, и потом на перерыв.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия за данную рекомендацию. Возвращаемся из Парламентских центров в зал Парламента ИВДИВО к Аватару Синтеза Савелию в 25-й архетип ИВДИВО, становимся. О, и вот здесь Савелий направляет нам Генезис – это 54-я Частность на вот это вот состояние коммуникации с Парламентами региональными, местными и так далее, чтобы у нас сложилась коммуникация. Как Савелий видит возможности этой коммуникации. Принимаем Генезис, развёртываемся им.
Хотите прикол, как можно задружить с Парламентом. Вот сейчас от Савелия – стать Парламентской партией. 
А в партии у нас там как раз Роза Воскрешения работает. И вот через Розу Воскрешения в партии можно как раз и реплицировать соответствующие законотворческие дела.
Раз нам Савелий направляет Генезис, значит есть какой-то вариант Генезиса, это просто в Генезисе записано, стать партией Парламентской, значит есть какой-то вариант Генезиса Отца, который может развернуть работу на этом уровне. Я не знаю как, внутренне-внешне, внешне-внутренне, надо думать. Всё получили, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 448-го архетипа ИВДИВО и переходим в зал ИВДИВО 448-й архетип ИВДИВО, архетипически развёртываемся перед Кут Хуми полномочными ИВДИВО. 
Возжигаемся и вспыхивая образом, который у нас сложился в Парламенте и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании данного образа в ИВДИВО-территории Новосибирска, в ИВДИВО-территории Томска. И входим в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Далее из этого зала переходим в здание ИВДИВО-территории в 448-м архетипе, соответственно команда Новосибирска в своё здание, команда Томска в своё здание. На первом этаже становимся в холле. 
Я напомню, здание ИВДИВО-территории накрывает, слово – накрывает всю вашу территорию подразделения. То есть ИВДИВО-территории – это все парки, улицы, сады, жилые, нежилые помещения, вот всё на ИВДИВО-территории. И вы вышли на первый этаж, это здесь всё сконцентрировано.
И вас Кут Хуми направляет Синтез Синтезов, возжигаемся им, в место, где надо развернуть данный образ. Становимся в этом месте и возжигаясь, развёртываем голографический образ Проекта закона об ИВДИВО-территории. И у вас вот сейчас возжигается, развёртывается Проект закона. Кстати, очень хорошая тема это деятельность ИВДИВО-территории. А что вы ещё для ИВДИВО-территории делаете? 
Кстати, вот тот список, который мы в прошлый раз составляли, мы же его в ИВДИВО-территории не развёртывали? Давайте его развернём, вот у вас Проект закона, а рядом с Проектом закона голографический образ, сколько там пунктов, 16 пунктов, он у нас полный получился, хороший, 16 пунктов для ИВДИВО-территории, да они хорошие были, они у вас прямо возжигались, я помню. 
Вот просто вспыхните этим образом и тоже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть рядом с Проектом закона, как знаете есть доска объявлений, только это не доска объявлений, это такая фиксация голографического образа о тех делах, которые вы в ИВДИВО-территории организуете. Я просто не знаю, что-то ещё если организуете, можно тут же где-то развёртывать. И фиксируя 16 пунктов голографическим образом, рядом с Проектом закона об ИВДИВО-территории. 
Аватар Кут Хуми говорит – лучше, так лучше, когда два образа так лучше. Молодцы. Здание у вас громадное, большое, так вот посмелее в нём, чтобы у вас развернулся Огонь и Синтез в масштабах этого здания. Хорошо. Возжигаемся. Всё, завершаем здесь работу. 
Мне знаете что ещё Кут Хуми напоминает. Это сложно, но тем не менее, нам надо вспомнить, что само человечество Отец фиксировал вначале в Истинной Метагалактике. Вот надо вспомнить вот эту хронологию, а потом дальше пошла фиксация или нет, то есть по архетипам. И даже были стяжены Царства и Стихии для людей. 
То есть в принципе, когда мы прописываем закон об ИВДИВО-территории, надо учитывать условия, которые соответствуют сегодняшней тенденции от ИВДИВО в людях, какие Царства, какие Стихии, какой Архетип здесь физически утверждён и работает, и так далее, там немного пунктов, их несколько. Например, Частные ИВДИВО-здания Частей они в Истинной Метагалактике у людей, это стандарт. Но а всё остальное надо уточнять, я просто не помню последние стяжания. Какие-то вот я знаю, а какие-то надо уточнять. 
То есть это уточнение к этому закону, как вот третий пункт и сам четвёртый пункт, например, или где-то как примечание или дополнение что вот то, то, то на сегодня работает. Это же ИВДИВО-территории. У нас такая ИВДИВО-территории, такое ИВДИВО-территории. 
Я могу сказать, что это уровень. Вот то, что мы с вами обсудили, это совершенно другой уровень вашей четверицы жизни как Компетентного, как Полномочного, совершенно другой уровень. То есть люби и знай свой край. Что вы знаете об ИВДИВО-территории? Люби и знай свой край – это детский сад, первый класс, второй класс, третий класс, вот край мы свой познаём. А вы что знаете об ИВДИВО-территории? Вот повышаем нашу компетентность. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал ИВДИВО 448-го архетипа ИВДИВО, и становимся пред Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и в синтезе нас, преображаемся.
И далее, синтезируемся с Владыкой ИВДИВО и устремляемся, переходим в зал Владики ИВДИВО на 4086-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале Владыки ИВДИВО, становимся Полномочными ИВДИВО в форме. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Владыки ИВДИВО, стяжаем Генезис Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, и просим Владыку ИВДИВО скоординировать с Юридической коллегией Парламента ИВДИВО. И в зал проявляется Юридическая коллегия. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юридической коллегии. Получается четверица Аватаров Синтеза: Кут Хуми, все стоят слева от Владыки ИВДИВО, за Кут Хуми следует Савелий, Эдуард и Теодор. И мы входим в концентрацию четырёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Владыки ИВДИВО, пятое явление на нас и в нас и возжигаемся Аватарами Синтеза и Владыкой ИВДИВО, стяжая, прося нас наделить и наполнить компактом Частностей Изначально Вышестоящего Отца по разработке, написанию закона об ИВДИВО-территории. Возжигаемся этим и развёртываемся Частностями, компактом Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
А теперь вам Владыка ИВДИВО определяет главную Частность, собственно в акценте, которой вы будете оформлять данный закон об ИВДИВО-территории. Одна, и эту Частность вы будете разрабатывать с соответствующим, или с соответствующими Аватарами Синтеза. Частность определена.
Благодарим Владыку ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Аватары Синтеза выходят из зала. И мы возжигаемся стяжённым компактом Частностей в явлении определённой единственной Частности, в акценте на эту Частность, входя в разработку данной Частности собою. И вот сейчас какую Частность вы распознали, услышали, можете вслух каждый назвать.
Из зала: Окскость.
Окскость.
Из зала: Поле.
Поле.
Из зала: Ивдивность.
Ивдивность. Так, Т., из 64 цифра, не помните название – цифра. М.
Из зала: Время звучит.
Время. К.
Из зала: Синтез.
Синтез. С., тоже Синтез?
Из зала: Воля.
Воля, вы поменялись, понятно. Г., номер хотя бы, А., что нет-то, вы тут договорились втроём.
Из зала: Истинность.
О, Истинность. Вчетвером, Т. ещё у нас, сказала Т., А., одна из 64 Частностей, Г.
Из зала: Аксиома.
Аксиома. Г., аксиома. А., Т.
Из зала: Девятая.
Девятая Мощь. 
Из зала: Семь.
Самое сложное, Идея.
И мы вспыхиваем Частностями, которые возожглись Владыкой ИВДИВО в каждом из нас в разработке данного закона ИВДИВО-территории. 
Благодарим Владыку ИВДИВО за фиксацию, ещё раз благодарим коллегию, коллегия вышла уже из зала, но мы так, в ментальности, ментально благодарим каждого Юридической коллегии. И возвращаемся в физическую реализацию, привнося в физическое тело весь тот опыт генезирования, который складывался по всей работе, развёртываемся, а теперь укрываем территорию подразделений ИВДИВО Новосибирска и Томска данным наработанным Генезисом.
И завершаем работу. 
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