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26 Генезис. Высшая Школа Генезиса 2024-06-01-02 Новосибирск 
Самигуллина К.

О КОНСТИТУЦИИ ИВО

3 часть (2 день 1 часть) Краткий конспект
Принцип Отца: каждая мелочь в Вечности ИВО строго иерархизирована.
Идём в Вечность Отца через здание Части Высшей Вечности ИВО.
Всегда есть о чём договориться -  с Вечностью для каждого.
Стяжание Высшей Вечности ИВО (с 00:59:00) в зале ИВО.
Миссия Высшей Вечности для каждого.
В самой Вечности принцип развития каждого.
Вечность – это внутреннее Изначально Вышестоящего Отца (01:14:00). Для Отца это Огонь, а для нас это что-то запредельное.
Получается, что Содержание нам Отец даёт из внутреннего, из своего внутреннего. Огонь Части – для нас это внутреннее, для Отца – это внешнее. А когда включается Вечность, то в этот Огонь из внутреннего Отца идёт запись, то есть состояние самого Огня Отца. И для нас это уже не Огонь, это даже не Синтез. Потому что Синтез всё равно проявляет во вне. У Отца Вечность – это внутренняя какая-то концентрация. Назовём это Сверхсинтезом.
Получается, что Вечность вводит нас в Сверхсинтез, в запредельный Синтез от ИВО. И получается, что Содержание несёт контекст этого Сверхсинтеза.
Переход в зал ИВО. Стяжание Содержания Вечного Огня – введение в Сверхсинтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Введение в Вечность Изначально Вышестоящего Отца как точку сборки (точку бифуркации). Стяжание у ИВО во внутреннем Содержания Вечного Огня ИВО кин, Содержание Вечного Духа ИВО кин, Содержания Вечного Света ИВО кин, Содержания Вечной Энергии ИВО кин, Содержание Вечной Субъядерности ИВО кин, Содержание Вечной Формы ИВО кин, Содержания Вечного Содержания ИВО кин и Содержание Вечного Поля ИВО кин.
Следуем за ИВО во внутреннем ИВ Отца в Сверхсинтез. Отец вводит нас в вершину своего Внутреннего, где концентрируется Сверхсинтез. Мы становимся в вершину Внутреннего ИВ Отца.
01:34:10 Описание места, где мы находимся: огромный зал, в центре зала идёт сгущение Сверхсинтеза. Динамичное выражение Сверхсинтеза. Некая спираль сгущения этого Сверхсинтеза. Купол зала – вписаны множественные выражения Вечности ИВО, сама Вечность ИВО каждого.
Работа в зале каждым. На полу видна Вечность. Но это не зал Вечности. Концентрация Вечности буквально разливается по залу. Из ячейки купола идёт концентрация на каждого участника.
Заполнение каждым ИВ Отцом во внутреннем, заполняемся внутренне Внутренним ИВ Отца, это когда во внутреннем каждого заполняемся Внутренним ИВ Отца. Возжигаем Я Настоящего Внутренним ИВ Отца. 
Очень красивый зал, сверхкрасота в зале.
Отец наделяет каждого Ядром Сверхсинтеза (01:42:30). Распределяем Сверхсинтез по всему телу. Ядро субъядерно расходится по телу.
01:44:20 О Конституции ИВО
От ИВО: как вы думаете, а сама Конституция ИВО откуда!? Источник находится в Высшем Разуме. А Высший Разум – он где? Он во Внутреннем ИВ Отца, значит сам источник Конституции – это Внутреннее ИВ Отца. Это же Конституция ИВ Отца! Высший Разум – Отец зафиксировал, сконцентрировал Конституцию через Высший Разум из своего Внутреннего.
Необходимо расшириться на Внутреннее ИВ Отца, не брать только внешне Конституцию, а переключиться на Внутреннее ИВ Отца.
Из зала: В ночной подготовке была работа с Конституцией ИВО, Отец открыл и показал какой-то новый зал Конституции ИВО.
По состоянию, которое от Отца эманируется, сама Конституция – это внутреннее явление ИВ Отца, то есть сама Конституция, она не из вне берётся. Мы знаем 512 Высших Частей – это Внутреннее Отца + Вечность. Вот если это всё Внутреннее Отца, и как раз Конституция оформляет Внутреннее или оформляется, Конституцией и оформляется то, как есмь Внутреннее Отца. То есть мы знаем, как есть внешнее – ИВДИВО, да, мы знаем это явление. А как во внутреннем, ну что это за состояние?! По сути, Конституция – это то, как есть Внутреннее ИВ Отца. Концентрация Сверхсинтеза как раз и развёртывает это состояние в нас. Синтез для нас Отец проявляет во вне, а Сверхсинтез для Отца – это то самое внутреннее.
Получается, что оформленное выраженное этого Внутреннего Сверхсинтезом и становится Конституцией.
Внутреннее Учение Синтеза – это каждый, Внутренняя Энциклопедия Синтеза – это выражение ИВ Аватаров, Внутренняя Парадигма – это концепт как это между собой связано. И Внутренняя Философия – это как этим быть, что мне с этим делать. А дальше Внутренняя Конституция, только мы не называем «Внутренняя Конституция», мы говорим «Конституция», - это некий вектор деятельности, то есть как из этого внутреннего я могу, вообще какие пути, какие реализации, что можно, что нельзя, то есть оно уже даёт некую конституциональность, саму конституциональность для внутреннего, что следствием даст внешнее выражение.
Сама Конституция ИВО – это границы Внутреннего. И чем интересна публикация Конституции?! Именно в публикации будет принцип подтягивания в Вечность к Отцу, к Вечности к ИВ Отцу. Так как это направлено людям, то человек, включаясь в Конституцию, будет как бы втягиваться в Вечность, или Вечность будет сюда фиксироваться из Внутреннего Отца. Ключ в Конституции: втягивание во Внутреннее ИВ Отца.
01:57:00 Развёртка с ИВО явления Конституции ИВО в каждом из нас во внутреннем Внутренним ИВ Отца. 
Важно: мы сейчас стоим в Вечности ИВО, но это не зал Части Вечность ИВО. Здесь концентрируется Вечность, но здесь о Части вообще речи не идёт. Здесь тенденция Вечности. И мы вышли на то, что Вечность – это Внутреннее ИВ Отца, то, что внутреннее в ИВ Отце. Мы сейчас работаем в Вечности как таковой.
И в этой Вечности мы становимся Конституцией ИВО!
Стяжаем у ИВ Отца Внутреннюю Конституцию ИВО. Нам надо это развернуть собою – Внутреннюю Конституцию ИВО развёртываем собою. И заполняемся внутренне Внутренним. Состояние Вы и Отец. Отец обучает возжиганию внутренним во Внутреннем ИВ Отца. Надо обучиться этому. Отец говорит, что вы первые, кого он обучает этому действию.
Состояние: от границ тела к центровке тела. Состояние развёртывается от периферии к центру, к центральному вашему явлению. Это возжигание целого, не частного единичного, а целого – возжигается Я Настоящего!
Из зала: Идёт состояние свежести (новая субстанция).
02:10:40 Стяжание у ИВ Отца Содержания Конституции ИВО. Развёртка в каждом из нас Содержания Конституции ИВО в 64-рице явления от Высшего Синтеза до Высшего Движения. Стяжание у ИВО в явлении Содержания Конституции ИВО компакта Высших Частностей ИВО.
Стяжаем Внутреннюю Конституцию ИВО в явлении Содержания Вечного Огня ИВО, Вечного Духа ИВО, Вечного Света ИВО, Вечной Энергии ИВО, Вечной Субъядерности ИВО, Вечной Формы ИВО, Вечного Содержания ИВО и Вечного Поля ИВО.
По итогам проживается благодатное состояние, благость проживается. Состояние Вечности, где есть благость. Там, где Вечность – там благость от ИВ Отца, Отцовскость.
Далее идёт работа со Столпами Подразделений, с Совершенным Сердцем России.

Текст подготовила:
Тумашова Ксения, Заместитель Главы Парламента ИВО 
по юридическим вопросам
