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Это итоги ночного обучения. У меня есть один взгляд от Аватара Синтеза Кут Хуми, вот хотелось бы ещё вариант ваших взаимодействий с Кут Хуми. Как вы с Кут Хуми пообщались? И на какой итог вышли в целом с позиции работы Генезиса, да? Давайте подведём ваши итоги, у кого что. В принципе, и по тем вопросом, которые мы поднимали и более того, что может выходить за рамки обсуждаемых тем, что скажете? М? Мало времени? (Смех.)
Из зала: Мало времени прошло, чтобы расшифровать.
Тут не надо сильно много думать, просто какой-то вот образ по проживанию, как проживаете? Итог же можно проживать правильно? Что вот на сегодня сложилось от Аватара Синтеза Кут Хуми, Генриха, возможно, Фаинь что-то вам тоже сложила. Я напомню, мы закончили тем, что вошли в развёртывание двух Совершенных частей, и чтобы они у вас скоординировались и сгенезировались между собой и в этом состоянии вошли на ночное обучение. Теперь у нас итоги вашего ночного обучения. Трудно, да?
Из зала: Я так прожила так осознанно, когда вошла в ночное обучение. Я прожила, что как Кут Хуми сказал, что вот всё старое ушло у вас, а новое вот вам надо как-то он самим, что-то вот так мне дал, я не помню, но как бы я взяла это, вот такое я увидела. 
С новым этапом ИВДИВО, да. 
Из зала: Да. 
Хорошо.
Из зала: Да, вот так он сказал, но коротко, какой-то сон, момент.
Отлично хорошо. Спасибо. Хорошо. Так, давайте. 
Из зала: У меня сложилось вот утром первое такое осознание, это взгляд, новый взгляд взаимодействия, развития территории какой-то вот, его нужно другим ракурсом посмотреть. 
А каким?
Из зала: А вот каким, вот это, наверное, именно взаимодействие. 
Новый взгляд, в чём? 
Из зала: Взаимодействие, вот именно взаимодействие, потому что я проснулся, ещё, наверное, я выходил, потому что первое осознание бывает же такое, первое осознание того, что нужно сложить что-то новое, взаимодействие с территорией.
А какой масштаб территории тогда прожил?
Из зала: Территорией вот именно Подразделения.
Это Актау, да.
Из зала: Да. 
ИВДИВО Актау с двумя областями.
Из зала: Потому что так и было.
Ну, хорошо, ладно. 
А как у вас вот в связи с вопросом по территории, как у вас состояние проживания, мы вчера тренировали масштаб Казахстана, страны, как вы на утро осталось ли какого-то, ну какое-то момента сопряжённости с Казахстаном? Есть ли вот это вот внутренний контакт на масштаб Казахстана? Ладно, это вам на то, чтобы вы обращали на это внимание, то есть ИВДИВО Актау, всё верно тут, наше это, это наше всё Подразделение ИВДИВО, но при этом у нас были масштабы, да, масштаб – Планету Земля надо проживать, чувствовать, взаимодействовать надо, поэтому вот здесь координация должна быть. Да? 
Из зала: Просто я тоже когда утром размышляла тоже, да, я так думала, что Кут Хуми сакцентировал на это внимание на то, что помните, вчера я говорила, что вначале всё берёт Сердце всё новое, сейчас новое ИВДИВО разворачивается, то есть и вначале всё берёт Сердце, и вы ещё сказали, что Сердце находится в Самаре. И Сердце из чего строится? Из Эргетики, из Эргетической материи, то есть Эргетика находится в Казахстане. 
Ну, да. 
Из зала: Вот выведение что именно Казахстан на новый уровень, на новый рубеж, скажем да, в равностном, вот это вот у меня звучало.
Новый уровень Казахстана, да? Ну мы вчера это увидели, как точка сингулярности, которая сложилась для страны и вот дальше идёт выбор пути. Я бы сказала этот выбор пути идёт не только с позиции Должностной Полномочных, а в первую очередь, с позиции гражданской, человеческой, ну и посмотрим, как эта ситуация куда повернётся. Ладно, ещё какие-то итоги есть? Тогда вы всё равно эту тему сейчас держите в активации, мы выйдем к Аватару Синтеза Кут Хуми, более так глубоко попробуем раскрутить ваши ночные и итоги, и выводы, чтобы получились выводы. 
То, что сказал Кут Хуми для всей команды это примерно следующее. Вы работаете в команде, у вас получается работать в команде, но совсем не хватает индивидуальности. Вот когда вы каждый идёте, развиваете какую-то тему и индивидуально устойчивы. Вот у вас ситуация такая получается, что в команде устойчивы. Вот вы, как одно Подразделение устойчиво действуете, вопросы команды решаете, там План складываете там, есть вариант наработанности, а как только возникает Сам – вот чего ты можешь Сам, при этом не уходя из команды? Команда остаётся, но команда – это каждый, какой я? И вот что ты можешь сам вот здесь вообще ничего сказать невозможно. Почему? Потому что нема, просто нема, отсутствует. Я ни к тому, что вообще отсутствует, но в соотношении того, что получается вместе и в Индивидуальности – это очень большая разница и вот вам задание нарастить, заняться вашей индивидуальной подготовкой. Чтобы вы каждый были организованная Личность, Индивидуальность. А вершине что у нас? 
У нас есть градация, Иерархия разработки. Индивидуальности, начинается с Индивида, потом Личность (вам видно синим). Дальше, что? Индивидуальность? А вершине, ну, когда-то мы называли Синтезность, сейчас я напишу Субъект, Субъекты и Субъектность. То есть в вершине я как Субъект – Цельный выразитель Отец-Человек-Субъект. Здесь вот Субъект в выражении Отец тире Человек во всей 16-рицы Человека, Аспекты и так далее, и так далее, до Отца, и вот получается, что вам надо стать Субъектом. Понятно, что родился ты уже Субъект, но Субъект первые три позиции, что у тебя организовано на первые три позиции, и так в каждом архетипе (смех). Личностью, вначале мы становимся индивидуумны в архетипе, вышли в архетип, пожалуйста, вышли в космос, пожалуйста, ты выходишь и Индивидуум там. Потом у тебя там формируется Личность в этом архетипе или в космосе, дальше ты становишься Индивидуальностью и дальше Субъектом, при этом ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта, Часть, которая главная Часть в ИВДИВО у Кут Хуми. Он как раз заточён, на что? Для того чтобы в нас поддерживать Субъекта, взращивать Субъекта, организовывать Субъекта. А Субъект становится, вот вообще само выражение Субъекта, как такового, развернулось в позиции Метагалактики., потому что Метагалактика – это уже свободный Духом, как вы вчера говорили, да. Это Дух, который из почкования перестраивается на чёткое выражение самостоятельной единицы Духа от Изначально Вышестоящего Отца. И отсюда у нас явление развёртывается Субъекта, которое поддерживает в творении, синтезировании ИВДИВО. ИВДИВО как раз взращивает Субъекта метагалактически. В Метагалактике по-другому никак. И взрастание идёт вот по этим четырём минимальным позициям. Ну вот примерно так. Я ещё дальше добавлю. 

[bookmark: _Toc186056462]Задание от Изначально Вышестоящего Отца на разработку Высшей Части
Мы от Изначально Вышестоящего Отца получили задание на разработку Высшей Части. Как вы думаете, каким главным условием является разработка Высшей Части? 
Из зала: Субъектность. 
То есть как это нужно перевести? Субъектность как перевести? 
Из зала: Самостоятельность.
Когда я сам. Не с командой все вместе мы развиваем часть, а я сам. Помните, мы в подразделении есть вот, допустим, Эргетическое тело и вы все вместе развиваете Эргетическое тело. Не Высшее Эргетическое тело, а Эргетическое тело как базовую Часть. Это командная тема, при этом части у каждого, мы стяжаем Человека Эргетического и так далее, и так далее. То есть сейчас на Новый год будете стяжать части по шестнадцати космосам. Какие части вы будете стяжать? Человека какого? Который формируется в подразделении ИВДИВО Актау, ну по сути это Эргетический Человек или Человек Эргетического тела, то есть все 1024 Части Эргетического тела будут формироваться. И так в каждом подразделении. Это ваша командная работа. 
А с Изначально Вышестоящим Отцом Высшие Части – это не командная работа. Почему мы туда и не ну никак не вмешиваемся, никакими рекомендациями, никакими практиками, ничем? Потому что это ты сам с Изначально Вышестоящим Отцом. Значит, Высшая Часть не может вырасти. 
Из зала: Без субъекта.
Без индивидуального подхода.
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[bookmark: _Hlk185935141]Нужна Индивидуальность. И Часть Высшая растёт, в первую очередь, в Индивидуальности. Точно также, как и Совершенные Части, они растут в Индивидуализации. 
Ну при этом есть такая история, когда мы стяжаем, допустим, Совершенное Сердце, ну допустим, есть Совершенное Сердце России, вы, наверное, стяжали такое Казахстану, да? Совершенное Сердце Казахстана. Есть-нет, не знаете? Ну, да, ладно. Ну в России, вот это было на Синтезах Главы ИВДИВО, Совершенное Сердце развёрнуто, развивается и так далее.
То есть, в принципе, такая тема присутствует, но Высшая Часть на сегодня – это для нас вообще новое, новое, новое и требует вашей Индивидуальности. Если вы не занимаетесь Индивидуальностью, Высшая Часть не формируется, не растёт, она ждёт пока придёт время, сформируется Личность, потом вырастет Индивидуальность и наконец-таки встанет Субъект пред Отцом. И как только Субъект зафиксируется в ИВДИВО, тут-то и начнётся процесс роста и развития. 
Причём, смотрите, есть разница. ИВДИВО нас творит, и мы в ИВДИВО получаем поддержку и, в первую очередь, ИВДИВО – это команда, поэтому вошёл в команду можешь-не можешь, выравнивается потенциал, и тебя командный потенциал подтягивает в Творение ИВДИВО. Ты становишься ну так вот с командой в тех достижениях, которые получились. А с Высшей Частью вот что сам достиг. 
Из зала: С этим и будешь.
Конечно. Так оно и идёт. При этом Изначально Вышестоящий Отец всё равно нас поддерживает, потому что ну это его тема, его Поручения и без поддержки ну как-то в самый высокий шестнадцатый космос особо не дотянешься. Но при этом от меня, от каждого из нас требуется, что? То самое устремление, интенция к тому, что мне это важно. Не команде важно, а мне. Какая у меня лично на это позиция, взгляд. Какое я ставлю ну там перспективу и так далее и с Отцом уже общаюсь на эту тему. И вот вывод по итогам ночного обучения – заняться надо вот этими выражениями, какой ты.
Из зала: Субъект.
Субъект. Конечно. Ну вот даже простой вопрос. Из шестнадцатерицы вы, кто? Ну, я Отец-Человек-Субъект. Это вообще, знаете, как лозунг, по сути, ну, да и есть. Ты-то, кто? Вот ты, кто? Не вообще, что я знаю такую историю, а ты вот ты кем являешься? Вот Человеком вы являетесь. И сразу вопрос. А как Человек, это ж начинается всё с Человеческого, у Личности, у Индивидуальности, тем более Субъекта. 
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Вот Индивид, это кто? Это просто организованный человек. Ну как организованный? Ну вот у него есть потенциал там, части, допустим, актауец – Индивид, там астанинец, если я правильно говорю, извините, если ошибаюсь. Индивид там, самарец – Индивид. Вот он родился, у него есть какая-то организованность, элементарная необходимая организованность, это Индивид. 
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Дальше Личность. Это вы уже вспомните, сколько требуется человечку маленькому времени, чтобы дойти до формирования Личности. Она ж не сразу формируется, и даже не быстро. Там она сколько времени прям там четырнадцать, семнадцать, двадцать один год, вот это всё формирование Личности. То есть формируются части, системы частей и потом из этого, причём, при этом складывается что, чтобы Личность организовалась, что важно? Что для Личности важно? 
Из зала: Образование же, воспитание. 
Согласна. Образование, воспитание – это всё формирует Личность. Ну, как это знаете ваяние образа. По-простому образование тебя вышкаливает, позволяет раскрыться тому, что у тебя записано. Да? Но при этом не вообще, как могу раскрываюсь, а в определённых обстоятельствах, времени, среде, в обществе. Я же не сам по себе, мне всё равно надо встроиться здесь, чтобы не мешать, не вредить, не там угнетать, а вот быть в этом обществе. Отсюда у нас культура, образования, воспитания, мировоззрения и вот прям череда Организаций, которые чётко нас встраивают. Но для Личности вот, когда становится Личность, что в Личности появляется? 
Из зала: Определённые для него качества характера, например, да. 
Согласна, характер, харизма та же, да. 
Из зала: Мастерство.
Мастерство. Но на самом деле, чтобы это всё развивалось, что, что даёт вот состояние личности? Помните, личностный рост. 
Из зала: Мировоззрение, воспитание внутреннего мира, уверенность. 
Ну как же ж без уверенности? Вера вообще здесь на первых позициях, да? Самоопределение. Вот, понимаете, Личность – это самоопределившийся. Вот то самое, что вы сказали Мировоззрение, это как раз даёт мне самоопределение, я кто вот здесь во всём. Раз. Я бы сказала, что эго мало самоопределения. Я вот самоопределился, но это не говорит о том, что я стал личностью, ну или в этом направлении иду. Для личности, что главное появляется? 
Из зала: Самоусовершенствование?
Это уже в процессе так сказать. 
Из зала: Цель?
Конечно. Обязательно я бы сказала, то есть это цели. Самоопределение ведёт, к чему? К целеполаганиям. Если я самоопределяюсь, я ну задаю себе вопросы, при самоопределении у меня перечень вопросов, чтобы самоопределиться. 
Это на самом деле философское всё явление, задать правильные вопросы и найти, определить на них ответы – в этом становится личность. Только Философия, она повыше, чем Личность, да? Но тем не менее, это способствует организации Личности. И в Личности человек определяет себе целеполагания. Вот на самом деле подходы к тому, что я ищу смысл жизни, это подход, к чему? К самому самоопределению, я самоопределяюсь, я кто здесь, какой у меня смысл жизни? Это вот всё около того, чтобы определиться и поставить цели. Если я определился, у меня соорганизовано, ну как минимум одна главная цель. Генеральная. Целей может быть много, но есть генеральная. Я начинаю в этом направлении двигаться. 
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А в Индивидуальности тогда, что? Ну смотрите, у нас могут быть похожие цели? 
Из зала: Всё это как раз-таки отличает его от других. 
Вот. Но я иду к этой цели, подбираю методы, ошибаюсь, встаю там, совершенствуюсь и так далее, и так далее, выбираю свой неповторимый подход, путь, реализацию к этой цели. И в этом формируется моя Индивидуальность. Помните, не ошибается тот, кто ничего не делает. В результате ошибок и растёт, ну не только в результате ошибок, но ошибками вот этими, путём проб и ошибок я как раз и нахожу, а как я могу дойти, добиться цели. Это Индивидуальность. 
Ну, а Субъект? Вот у тебя уже есть.
Из зала: Управленец. 
Управленец. Как вы любите управление.
Из зала: Который принимает решение, управляют условиями, субъектом. 
Я бы, знаете, как сказала, Субъект – этот тот, который умеет меняться, расти, совершенствоваться и меняться.
Из зала: В зависимости от среды?
Не в зависимости, тем более, от среды. Среда – это внешнее. Понимаете? Самое сложное, когда вот, когда всё получилось. Это ж самое сложное. Это ж такая трясинная засада, которая ну к ничему не ведёт. Всё, у тебя всё получилось. И хорошо, если у тебя внутри есть вот этот вот импульс что-то не то, надо ещё и так далее. А бывает же, что и этого импульса нет. Всё и так прекрасно. И начинается, что? Что-нибудь начинается непонятное. 
И вот, а Субъект – это тот, кто не зависит вот от ситуации, которая во мне. Получилось –прекрасно. Но я способен меняться.
Из зала: Дальше. 
Конечно. Меняться, то есть добиваться каких-то новых состояний. Вот у меня, допустим, организованы части, определённый их уровень развития, что привело к характеру, качествам, умениям, навыкам и так далее. Я реализовал какие-то цели. А дальше я определяю следующий уровень, следующий порядок набора качеств, умения, навыков и так далее, начиная с того, что я совершенствую свою часть. 
[bookmark: _Hlk185335068]Что я умею, допустим, Совершенным Сердцем, ну условно? Это я добился, находясь, усваивая и реализуя Огонь, допустим, Метагалактики. Мы вот сейчас в какой Метагалактике? Какую-то Метагалактику достигли. Получилось. А следующий шаг – это следующая Метагалактика, следующий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Я бы сказала, какой-то следующий План от Изначально Вышестоящего Отца, задача от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, которую я получаю и начинаю меняться. Меняться, растить следующий этап совершенствования.

[bookmark: _Toc186056467]Задание – стать субъектами лично
Возможно, какой-то процесс Высшего, то есть формирование Высшей Части и по отношению к внешней среде всё и так получилось, всё и так хорошо. Ну, у меня идёт процесс вот Субъект. Я реагирую на условия, реагирую на Огонь Отца – это не среда, это не внешнее. То есть среда – это всегда внешнее. 
А есть состояние Синтеза. Знаете, когда я внутри у меня настолько развито, ну по-нашему, чуйка, да, но это больше чем чуйка, но это не чуйка, это вот развит внутренний мир или мои части разработаны, что я чувствую от Отца какую-то новую волну. Понимаете, когда всё хорошо, я останавливаюсь, это позиция больше вот я дошёл до какого-то состояния, потом раз я остановился, это я ну как в материи проверяю – всё хорошо, получилось, организовано, да, вот я как бы дошёл до точки ноль. 
И этим, ну посмотрел успех моего дела или не успех, наоборот, какие-то ошибки, но потом я от Изначального Вышестоящего Отца чувствую что-то следующее, то есть я не на внешнее реагирую, а на Изначального Вышестоящего Отца во мне. Отец-то не останавливается, Кут Хуми-то ведёт (чих в зале), спасибо, точно, ИВДИВО дальше. И вот эта ситуация, когда я меняюсь, то есть я переношу акцент из привычных вовне организаций на внутреннее – Субъект с Кут Хуми, Субъект Отца же, мы же Субъект, Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца, значит, на то, как Отец во мне Есмь. И от этого начинаю меняться, вот я Субъект. То есть уже не ведусь на свою индивидуальность, я такой, я художник, я так вижу. Да, вот это индивидуально, но я так вижу и всё, и у меня, меня перекрыло, я в этом гениален, ну там, к примеру, я в этом гениален. Ну и что? А у Отца другой взгляд и я тогда ставлю своё индивидуальное на вторые, третьи и десятые позиции и начинаю искать следующее, знаете, как точка ноль – выхожу опять я заново, начинаю расти. При этом у меня есть достигнутое, оно никуда не исчезает, но я заново расту, развиваю в себе что-то, чего сейчас не хватает. Я даже могу не понимать это, ну потому, что по всем показателям всё, всё хорошо, знаете как вот, всё хорошо.
Как вариант, как пример. Задача в ИВДИВО, какая была самая первая? Выйти в Метагалактику Фа, развернуться в Метагалактике Фа, освоиться там, войти в человечество, стать метагалактическим. Ну сложилось же? Ну всё ж хорошо? Ну можно было сказать «всё прекрасно, всё исполнено». Да, много индивидуальности появилось там, мастерства ходить по Метагалактике, мы потом вспомните, кто захватил эти времена – из планов выходили, доходили до высоких цельных реальностей, чего это стоило, какие были процессы, это много лет, это труд, но вышли же. Абсолютный Огонь стяжали же, Человека Метагалактики Фа стяжали, ИВДИВО состоялось, команда развернулась, на физике всё работает, но, оказывается, есть что-то, что было непонятно, и уж в то время точно не виделось в таком варианте, который мы знаем сейчас. И вот чтобы в это войти, надо было быть Субъектом, не просто индивидуальностью или личностью, вот это Субъект, понимаете. 
[bookmark: _Hlk185935379]И вам задание – стать Субъектами лично. Вот вы должны, каждый из вас, определиться и начать организовываться Субъектом. Вот примерно так. 
У меня к вам предложение даже. Ну, это как предложение? Это просто так подход, один из подходов. На чём, в принципе, или в чём организуется Субьект, то есть, что у него в его внутренней организации, вот как стать Субъектом? 
Я о внутренней организации, потому что любые внутренние позиции, даже я меняюсь внутренне, я поменялся. А дальше какой обязательный шаг? Я должен этим подействовать вовне, я не подействовал – это будет неустойчиво, чего б я там высокого не достиг, мне обязательно это надо применить во внешней реализации, найти какое-то дело, пообщаться в команде, то есть войти в командное действие, обязательно всегда проверка достигнутого нужна. То есть достижение это только 50%, ну может 50+1 ты достиг, а дальше 49 тебе надо найти, где это проверить. Конечно, ну Практика это один из них Огней, тут не только Практикой может быть вопрос, да, это может быть Воскрешение. Войти не только в Практику, а в Воскрешение или войти в Репликацию, то есть вот разные варианты могут быть, но обязательно провериться, да. 

[bookmark: _Toc186056468]Внутреннее Субъекта
Вот мы сейчас говорим о первом этапе или первый шаг – вот это внутреннее. Из чего оно складывается? Давайте, подсказывайте варианты. Из чего? Вот Субъект у нас. 
Из зала: Ну какие у него части, системы, аппараты. 
Части, согласна. То есть идёт части. Части – это и есть системы, аппараты, частности, да. То есть части, они не могут без систем, без аппаратов, без частностей. Поэтому я пишу здесь Части, я бы здесь поставила, таким образом, Базовые или Космические, да, Космические, ну это вот самый-самый наш базис 512 Космических частей ракурсом любого из восьми космосов.
Дальше. Мы вчера говорили, кстати, Космические части, они какие могут быть? 
Из зала: В смысле? 
Вот в смысле. 
Из зала: Они один космосом. 
И что это за части? 
Из зала: Архетипические.
Архетипические. То есть они могут быть архетипические. Дальше? Три вида их, три. Видов материи, да, и реальностные, реальностные. Помните, 20-рица частей. Она, где находится? Она внутри архетипов по реальностям, в Метагалактике Фа мы все части с вами имеем по реальностям. А вот в Октаве, дальше в космосах наши части организуются по видам материи. И мы добиваемся, чтобы наши части действовали по архетипам, 512 частей по 512-ти, допустим, архетипам Метагалактического космоса или 512-ти архетипам Октавного космоса, вот их три вида космических частей. Дальше, куда это всё идёт? Совершенные Части. Так ведь? То есть следующий шаг – Совершенные Части. И дальше?
Из зала: Высшие Части.
Абсолютно, верно, Высшие Части. То есть то, как я занимаюсь развитием частей, да, от Космических Базовых до Высших Частей. Причём, здесь это количество, хотя и здесь тоже у нас Высших Частей сейчас 512, я бы сказала, что одна часть нам бы хотя бы, но сейчас 1024 части, из них 512 Высших Частей. Всё, всё уже определилось. Ладно, части. 

[bookmark: _Toc186056469]Компетенции
Дальше? 
Из зала: Компетенция. 
Компетенция. Конечно, это по реализациям. Компетенции, компетенции, какие? 
Из зала: Компетенция может быть по профессии там.
Согласна. Но причём здесь это? 
Из зала: Компетенция могут быть именно по этим, которые.
Мы говорим о Субъекте, я расту в компетенциях, понимаете. Есть компетенция профессиональные, это да, но… 
Из зала: Сейчас Синтезные надо, да.
Понимаете это не то, что синтезные, это ваши компетенции. Профессиональные компетенции, точно, они больше вот разработка ваших частей. То есть компетенции профессиональные, это то, как я частями точно действую. Что я научился делать своими частями – это мои профессиональные компетенции. А мы говорим о компетенциях как следующий уровень, это уже не части, это компетенции как некая субстанциональность, которая записывается в части, то есть компетенции пишутся в части. 
И, допустим, есть у вас профессия, где вы как профессионал тоже развиваете компетенции. Например, врач-хирург высшей категории, ну или любой другой врач, да, вы наработали компетенции профессиональные, имеете опыт, имеете стаж. И у вас, представляете, есть ещё и посвящение, да, непростое посвящение. А допустим, ИВДИВО, там выражение ИВДИВО, да, ракурсом космоса. Там ИВДИВО-Посвящение ракурсом Октавного Космоса. Компетенции хирурга от этого польза будет? Конечно. Почему? Потому что я свои наработанные компетенции, как врач я могу применить более глубоко, потому что во мне есть субстанциональность компетенций совершенно другого порядка. Что такое компетенция? Что даёт мне компетенция, с точки зрения, допустим, хирурга? Как вы думаете? Вот эта компетенция, не компетенции хирурга, я умею там быть хирургом, я не знаю какую области там, головного мозга – нейрохирургия – это компетенция. Я сейчас не об этой компетенции. Я говорю о компетенции, допустим, ИВДИВО-Посвящение. Что даёт компетенция для хирурга? 
Из зала: Масштаб реализации. 
Это же его. А что это?
Из зала: Обучать, опыт работы.
Самому хирургу, что даёт? Обучать – это я для других.
Из зала: Права же его.
Так и что это значит? 
Из зала: Действовать.
Что это значит? 
Из зала: Значит, он Посвящённый. 
Что это значит в хирургии? 
Из зала: Практика. Практикование. 
Из зала: Помогать… 
Из зала: Служение… 
Вы сейчас говорите вообще, а я говорю конкретно. 
Из зала: К хирургу. 
Да. Что будет давать Посвящение конкретному хирургу? Понятно, что в зависимости от того, какое оно Посвящение, мы сейчас не идём внутрь Посвящения, Компетенции, а говорим, в принципе. Что даёт компетенция?
Из зала: Профессионализм, результативность. 
Результативность, ну что это значит? 
Из зала: Право оперировать, допустим, там.
Да, право оперировать даёт образование и опыт, есть у меня компетенции, нет компетенции, но как бы я имею ввиду вот этой, но у меня есть образование хирурга, опыт, всё, и я оперирую, поэтому вы не об этом. 
Из зала: Внутренний голос.
Внутренний голос. Что это значит? Компетенция, это не равно внутренний голос, но вы в ту сторону смотрите. Что даёт компетенция, говоря о внутреннем голосе. 
Из зала: Размышлять, …видение. 
Видение, так скажем, такой ситуации, я вижу так процесс как не видит любой другой хирург, я его вижу с точки зрения компетенции, которая у меня есть. То есть вот эта субстанциональность компетенции мне раскрывает видения на ситуацию, где я могу развить диагностирование совершенно другое, интуитивность, то есть, есть аппараты, которые позволяют там настроиться на проблему, и мои глаза, вот этот аппарат. А есть ещё моя внутренняя, допустим, это не голос, конечно, и да, и не чувства, потому что мы уходим в части. А это что-то, что я знаю, что вот так правильно и это не чувствознание, я просто, у меня компетенция. Как ты это? Я вижу, вот я, у меня это просто сложилось – Образ, это даже не видение, это компетенция, понимаете. Я бы не хотела, чтобы мы ушли только в видение, только в чувствознание, только в интуицию, это всё вместе. Всё то, что вы говорите, это раскрытие какого-то другого уровня восприятия ситуации по моей теме, потому что я в ней профессионал. И я её раскрываю так, как раньше бы даже не раскрыл.
Помните, «О, медицина вышла на новый уровень, мы теперь знаем, чего раньше не знали», вот это об этом. Только медицина – это в целом, но есть Личности, Индивидуальности, которые что? Ведут этот процесс. Кому открывается то, что раньше не знали? Не поверите, Посвящённым, Посвящённым открывается, потому что у меня может быть очень много опыта, я могу быть сильнейшим хирургом, но я нахожусь в горизонте всей команды. Вот всё, что команда достигла, я этим очень хорошо пользуюсь, я отработал, я отстроился, я достиг уважения, потому что у меня результаты хорошие, у меня получается. Но есть состояния, когда я за пределами этих результатов. Тут вопрос даже не в результатах, а в самом, вот внутренней организации, это даёт компетенция, понимаете. 
И у меня к вам предложение, есть Система Компетенций, потому что есть, просто я знаю, что есть Посвящения, Статусы и так далее, а есть система компетенций. То есть также, как мы расписали с вами части, ну чувствуете с частями у вас раз, раз, раз. Я, конечно, думаю, если мы начнём сюда погружаться, возникнут много вопросов (показывает на доску), сюда тем более. Из чего строятся Совершенные Части. А какая их специфика? Ну хотя бы мы систему проживаем. 
А вот теперь система компетенций. Я вот задаю базовые вопросы. Какие? 
Из зала: Это вот вчера писали Человек, Адепт, Архат. Это да?
Конечно. Базовая 16-рица, начиная от Человека, заканчивая Отец, Отцом, (пишет на доске) да? А тут 16-рица базовых компетенций. А сколько у нас сейчас компетенций? Ну можно сказать 5120, да? Всего, а если это мы относительно космосов. А если подойти к самой системе, не относительно космосов, а к самой системе компетенций. Сколько у нас компетенций? Всё, образа нету. Я сейчас даже если здесь напишу, это ни о чём. 
Из зала: 256.
Вот 256. Но у вас этот образ должен быть в голове, чтобы компетенции во мне работали, и я входил в компетенции. Мы же их стяжаем, вы же на Синтезах их стяжали. У вас сколько компетенций на Синтезе Отец наделил? Знаете, почему не работают? Во мне эта система не живёт, я ей не живу, этой системой. Я её не знаю. 
Условно, тот же хирург, если вернуться к этому примеру. Чтобы быть профессионалом, он системой медицины, причём, той страны, в разной стране разные системы медицины, он живёт в этой системе. При этом как живёт? Это не значит, что он от и до всё исполняет, он чётко следует данной системе. Значит, система его просто, ну врачи это всё жёстко. Чем опаснее, там ближе к человеку, так скажем, тем жёстче спрос будет. Он не сможет не исполнять требования системы. Значит, он эту систему, что делает? Он знает её, понимает её, следует ей – элементарная Иерархия всех позиций. Вот точно также компетенции, если у тебя нету в голове этой Иерархии, этого образа компетенций. Они, конечно, же в тебе есть. Это можно получить образование хирургическое, да, но ничего не делать. Будешь ты хирургом? Да, не будешь ты хирургом, это просто образование.
Вот точно также Отец нас наделил, компетенция есть, но это не значит, что ты этими компетенциями вырос, сложился, состоялся и так далее. А для того, чтоб состояться, надо в эту систему войти. Ею начать применяться, начать видеть друг друга Человеками, Архатами, Адептами, Учениками и так далее. Кстати, компетенция – это не Аспект, это Ученик, помните, Человек, Ученик, Архат, Адепт. И когда я этой системой действую, я вижу других именно по компетенции, я воспринимаю Компетентных. Если я не в этом, то я и Компетентных не воспринимаю, это вообще мне чуждо. «А это, там на Синтезе нам дали» «А там когда-то стяжали, ну не хай будет в копилке, в кармане, когда-нибудь пригодится». А вдруг? «А вдруг не пригодится, ну ничего, польза, в Книге Жизни записано, я молодец». Вот примерно такая ситуация.
Мы же вам предлагаем всё-таки, всё-таки включиться в эту систему. Тем более, что компетенции, мы вчера с вами проговаривали, субстанционально, огнеобразно записываются, где? В Совершенных Частях. То есть наши Совершенные Части – это а-ля, (смеётся) бешеный коктейль частей Космических и вообще-то компетенций. То есть получается, что Совершенные Части растут на базе Космических частей в смеси субстанциональности тех компетенций, которые во мне вообще-то действуют. И благодаря этому, у меня получается хорошая, ну хорошая, в смысле, организованная, взрощенная Совершенная Часть. 
[bookmark: _Toc186056470]Полномочия
Идём дальше. Полномочия. Мы сейчас просто это у Кут Хуми будем концентрировать, чтобы вы в ИВДИВО в этом дальше будете твориться. И в чём? Чтобы это Творение вас втянуло в систему компетенций и так далее, да. Полномочия – это что такое?
Из зала: Христос, Аспект.
Да-да, хорошо, (смеётся) тоже я специально так напишу от Человека до Отца. Это тоже 16-рица, а дальше будьте любезны. Как-то всё-таки сами на это. 
Из зала: Тут уже Аспект будет.
Да, тут как раз, вы правы. Христос он и в компетенциях есть, тут просто появляется у нас Теург, Творец, Аспект, Теург, Творец. Если в компетенциях это Ученик, Архат, я просто разницу говорю Ученик, Архат, Адепт, вот она эта разница, потом пошёл Ману, Будда, это повторяется. А в Полномочиях – это Аспект, Теург, Творец, три всего позиции различаются, но это кардинальные разные выражения. А что такое Полномочия, их, кстати, тоже 256. Этих 256, этих 256 или 5120, если по всем архетипам идти. По всем – это 10 архетипов 5120. 
Что такое Полномочия? То есть, если компетенции, для того же хирурга, что будут являть Полномочия? Не, можно не про хирурга, можно про нефтедобычу, у вас тут нефтяной город, можем по нефтедобыче.
Из зала: Это то, чем он наделён. 
Он может, это его Полномочия. Давайте, на примере. Хирург или нефтедобыча?
Из зала: То есть он может то, что не может такой же специалист.
Например?
Из зала: Ну если о хирурге говорить. 
Да.
Из зала: Он главврач тогда хирургии. 
Из зала: Он может провести такую операцию, которую может тот же хирург, но он проведёт её, там.
То есть Полномочия дают мне, я мало увидел, да. Вот Компетенция – это я увидел, я ситуацию принял. Я могу решить её.
Из зала: Её решить.
Абсолютно, верно. То есть у меня есть полномочия на решение этой ситуации. То есть я могу применить инструментарий, своё мастерство, специалистов, организовать так, чтобы решился вопрос. У меня есть такие полномочия. Как он решится, мы сейчас не об этом, но у меня есть полномочия на решения данного вопроса – это Полномочия. Потому что я могу увидеть, но помните, у меня нет полномочий решения. Я вижу, что это вот так, так и так, но полномочий не хватает, чтобы… И как вы говорите (обращается в зал), а главврач сказал: «Нельзя, всё». Это как пример. И всё, и я не могу против протокола действовать, есть же протокол, у каждого врача есть протокол, очень жёсткая история.
Из зала: Стандарт.
Стандарт. У нас почему медицина? Я не знаю, как в Казахстане, но допустим, в России медицина, это настолько всё запротоколировано.
Из зала: У нас также.
Упротоколировано, что нету человека, а есть сплошные протоколы.
Из зала: Везде, так и в образовании то же самое.
Я про медицину. Там проблема, в чём? Что сидит человек, а вместо него видят, как протокол. И тут не вопрос, что будет с человеком, «а как я по протоколу». И всё, и люди не лечатся. Всё протоколируется, «я ж по протоколу, всё нормально». А человек-то при этом где? 
И вот Полномочия – это когда я могу решить вопрос. Да? Можем по вашей теме (смеётся), да, не образования, нефтедобыче, поближе сюда. Вот смотрите по компетенциям, давайте вот по нефтедобыче. Есть ресурсы, недры планеты Земля, допустим, вот Казахстан, Актау. Как будут работать компетенции у того специалиста, который занимается нефтедобычей? Что будут давать компетенции? А то хирург тут, где я, где хирург. Вот сюда ближе.
Из зала: Разработка какая-то.
Разработка.
Из зала: Да.
Какая-то? Разработка нефтерождения, или какого-то источника. То есть я веду саму разработку, в моей компетенции это найти, простроить, да. Как найти, что найти, где найти, кого подключить, чтобы получилось? А Полномочия?
Из зала: Уже добывать и применяться этим.
Полномочия, знаете, кстати, говоря, что Полномочия здесь будут. Вот я добыл нефть, дальше-то что?
Из зала: Преобразовать, обрабатывать.
Преобразовать. Понимаете, полномочия – это для чего я добываю эту нефть?
Из зала: Нефтехимия.
А на куда, да? Это будет покрышки, это будет бензин. Это будет что? То есть полномочие – это преобразование. Полномочия включается для преобразования, то есть я решаю, добыть – это полдела. Важное, главное, это полдела. А дальше мне надо полномочия, куда? И чем интереснее куда, тем больше у меня заряд энергопотенциала, потому что я потратил свои силы, применил свои компетенция и полномочия и вот это интересы, и людям, там востребованность, там польза и так далее, и так далее. Вот это Полномочия. 

[bookmark: _Toc186056471]Сверхкосмические реализации
А Реализация? Сверхкосмические реализации – это что? Только вот здесь это от Человека до Отца, извините, я вас завела, в заблуждение ввела (показывает на доску, смеётся). От Человека до Отца – это всё-таки Реализация. У нас Полномочия, это немного по-другому. Вот это новая тема, Полномочия – это не от Человека до Отца, там 64-рица и она не вот с этой 16-рицей связана. Это, в эту тему надо просто погрузиться. От Человека до Отца это вот здесь, как раз то, что мы говорили с вами, Аспект, Теург, Творец – это Реализация. Если на примере, тогда Реализация, что будет давать?
Из зала: Ну само слово уже.
Она будет давать моё преображение, понимаете, тут уже будет не к теме привязана, а я, как я могу во всём этом преображаться. Допустим, есть граница моего бизнеса, допустим, той же нефтедобычи. Я в этих границах развился и дальше, что? И Реализация – это когда я преображаюсь сам, то есть даю какие-то новые…, это, и потом это преображение я применяю в этом деле. Но Реализация это не на внешнее настроена, что будет в этом деле, а то, какой я в этом деле. Смотрите, если Компетенции и Полномочия – это маленький фрагмент во мне, то Реализация –это я в целом. Какой я? Представляете, Будда во главе там какого-то бизнеса. Интересненько. 
У нас, кстати, есть один из руководителей, но в России, извините, я просто за российскими тенденциями слежу. И у нас есть один из руководителей государственной корпорации, ну, у него, прям, на лице печать Будды. Вот он на разных выступает заседаниях, совещаниях, вот он когда даже говорит, он него прям «ах», ну, Будда. В этом воплощении он, наверное, не вспомнил ещё, но состояние в Духе – Будда. Так у нас эта корпорация развивается по всему миру. Везде строят, везде заказы получают и так далее. Это государственная корпорация. Очень хорошо получается. Ну так в Духе там Будда работает.
[bookmark: _Hlk186045522]Из зала: Какая корпорация?
Как? 
Из зала: Какая, такая. Такая (смех в зале).
Хорошая корпорация Росатом.
Из зала: Росатом, я сразу вспомнил.
Это сканируется на самом деле. Вот, поэтому тут вопрос уже меня в целом, как я преображаюсь для, ну или не для, а сам преображаюсь, и вот моё дело, у руля которого я стою.
Ещё раз. Вот здесь это фрагменты, ну маленькие частички, а здесь, как я в целом готов преобразиться. Здесь, допустим, в Полномочиях как преображается мой мозг, но то есть, чтобы были и работали Полномочии, как я вот головной мозг, как он у меня развит, чем оперирует. Здесь, допустим, в Компетенциях, как преобразились мои части, какая это часть, несколько частей, может система частей, то есть какие-то фрагменты во мне, да, частички. А здесь, всё, в целом. 
То есть, Реализованный – это в целом ты. Вот даже по примеру, Майтрейи. Майтрейя – это Совершенное Сердце, заметьте, не Лотос Духа, не Роза, не отдельно там Планета Звезда, Чаша, а это в целом Совершенное Сердце, то есть в целом. В целом – это в своё время у нас Совершенная часть, можно сказать, единственная такая была Совершенная часть, поэтому там особо и вариантов-то не было. Уже Совершенное Сердце, вот это в целом и это Майтрейя. Поэтому Реализованный – это в целом ты. Четыре позиции. 

[bookmark: _Toc186056472]ИВДИВО-реализация
Ну и пятая позиция. Это?
Из зала: ИВДИВО.
ИВДИВО, чего?
Из зала: ИВДИВО-реализация.
ИВДИВО-реализация.
Из зала: Это какой-то ряд в ИВДИВО?
Должностно Полномочный, это вообще твоя деятельность в ИВДИВО. Да? То есть, в принципе, мы, конечно, идём сразу сюда. У нас видите в ИВДИВО, какой ход? Мы в ИВДИВО вошли, а потом о-о-о. Мы не снизу-вверх идём, а сразу в ИВДИВО вошли, а в ИВДИВО команда, и нас сразу мы выравниваемся по всей команде, мы не особо не разбираемся, не понимаем, но вот, ой, а как я буду Аватар, я ничего не понимаю. Но так как ИВДИВО – команда, ты втянулся и тебя целая команда поддерживает в этом. Потом разберёшься. Но ты Аватар.
А сейчас у вас настало время «потом разберёмся». Вот это время настало.
Из зала: Сегодня.
Да. То есть это не когда-то, а это уже сегодня. И сейчас надо, это самое состояние «какой ты» разобраться. Потому что ИВДИВО вы в ИВДИВО Должностно Полномочные. Но с точки зрения, кстати, говоря индивидуальности, субъектности, это тоже ваша реализация. Понимаете, это тоже очень серьёзно включает вашу субъектность. По сути, входя в ИВДИВО, ты Субъект, но Субъект благодаря тому, что ИВДИВО на тебя сконцентрировался. А сам-то ты какой Субъект? Вот мы сейчас говорим: «А сам ты, какой Субъект?»
И вот, допустим, вчера мы говорили, чтобы набрать Первый курс, вам надо переключиться на субъектность Аватара. То есть, не просто быть в поддержке ИВДИВО и этим являть Аватара. Когда возникает какая-то сложная ситуация, в сложных ситуациях мы становимся такими, какими мы можем быть. Да? А вот в этой сложной ситуации. Ну, почему сложной? Потому что возникли трудности, непонимание, какие-то надо решать вопросы на эту тему. Вот эти, об этих трудностях мы говорим. И в этой трудности возникает: «А ты, кто»? Мы увидели, что надо быть не вообще, кем получится, а Аватаром – Субъект в выражении Аватара в решении этого вопроса. То есть сделать всё возможное и невозможное, но выражать Субъекта-Аватара собою. Тогда вопрос будет решаться на должном уровне. И вот, по вот этой четверице, любая тема, представляете, если ты Должностно Полномочный, руководитель нефтяной какой-то компании Аватар и держишь эту субъектную позицию Аватара в руководстве – это ж совсем другая история. 
Вспомните, как идёт, можно сказать и поддержка, и выравнивание возможностей, когда во главе государства становится один из Посвящённых. На эту страну начинает включаться, что? ИВДИВО. А тут не просто Посвящённый предыдущей эпохи, а тут целый Должностно Полномочный, хирург, руководитель и любое, любое ваше направление, на тебя включается ИВДИВО. Если ты эту субъектность в себе поддерживаешь и развиваешь, и ты так себя самоопределил. Не просто, что там в ИВДИВО или там на Синтезе мне сказали, что я Аватар. Ушёл, какой я там Аватар. Всё, это самоопределение не работает. Ты не Аватар. Тут важно, твоё самоопределение, то, о чём мы говорили. 

[bookmark: _Toc186056473]Аватар – это кто
Ты, вера в это. Кстати, ты веришь, что ты в ИВДИВО, ты Аватар. Ну и отсюда пошли все последствия, то есть твои Полномочия, твои Реализации в этом направлении, условия, которые вокруг тебя крутятся. Ты Аватар тогда, какой? Ну, имеется ввиду, какой Организации. Значит, в твоём выражении включается ещё и Аватар Синтеза. Я дальше скажу. Аватар – это кто? Кто такой Аватар?
Из зала: Это Дело.
Из зала: Тот, кто несёт новое.
Новое. Главное скажите. Тот, кто несёт новое, главное не сказали. Новое, да. Главное не сказали
Из зала: Синтез Отца.
Тот, кто несёт Изначально Вышестоящего Отца, выражает. Не несёт, а то можно придумать всякое, выражает Изначально Вышестоящего Отца. То есть Аватар от Изначально Вышестоящего Отца это новое проявляет здесь на физике. Значит, Аватаром смотрит сам Изначально Вышестоящий Отец. То есть получается, там, где вы находитесь, вами, если вы Аватар, верите в это, не забываете, не отрекаетесь на время работы, вами смотрит Изначально Вышестоящий Отец. Не всегда, не постоянно, но в нужные моменты смотрит. Об этом не надо говорить, это не внешние показушки, это внутреннее ваше служение с Изначально Вышестоящим Отцом. И через вас Отец собирает базу данных, если надо, что-то включает, редко очень. Почему? Потому что это ваша юрисдикция. Только если пришло какое-то время, и Отец может что-то включить. Ситуация? Ситуация. Это Должностные Полномочия. То есть здесь надо ещё состояться в этом выражении. 
Плюс к этому ко всему, есть очень хорошее внутреннее, помните, у нас есть Внутренняя Философия, Внутренняя Парадигма, Внутреннее Учение и Внутренняя Энциклопедия? То есть, плюс вот к этой пятерице реализации, которая является для Субъекта основой. Ну, кто ты? По этим пяти позициям и как раз раскладывается, кто ты. Здесь в первой, где мы части написали, можно написать, как раз вчера говорили, Я-Семья-Профессия-Гражданин. Но мы не стали на это делать акцент, потому что тут на самом деле для нашего взгляда вот это части. Но в принципе, в принципе, если это сюда записать, вот она Человеческая реализация, да, Я-Семья-Профессия и Гражданин, причём, Я-Есмь будет. Вот здесь я написала Я-Есмь. Вот таким образом. Если говорить о субъектности с позиции Человеческой реализации здесь на этом и заканчивается. И только у немногих получается дотянуться до второго выражения, это Компетенции. Помните, у людей две Жизни срабатывают, Человеческая и Компетентная. Полномочия начинаются только в ИВДИВО. Полномочия Сверхкосмические, Синтез-реализации, а не Сверхкосмические, а Синтез-реализация и ИВДИВО-реализация только в ИВДИВО, шестнадцать Жизней. 
А для Человека это вот они две первые Жизни. Ну у некоторых из них, потому что я вам приводила пример, есть опыт реализации, но он куда ушёл? Он ушёл в части, у них гениально работают какие-то части. Кстати, компетенции Посвящённого, куда ушли? Точно так же – в части. Почему я говорю не многие, единицы дотягиваются до новых компетенций. Все ранешные достижения, они ушли в части, и люди, вот они такие живчики, такие, получается. Почему? У них компетенции были когда-то хорошие, Посвящённые компетенции, это сейчас позволяет частям раскрутиться. Понимаете? Вот к этой пятерице добавляем ещё внутреннее, забыла, как она называется. У нас есть в Распоряжении, а ну она так и называется «Внутренняя Реализация». В принципе, это записано вот этим данным во втором Распоряжении. Внутреннюю Философию, у Субъекта ещё вектор – это Внутренняя Философия, шестнадцать позиций Внутренней Философии, начиная Внутренняя Философия Внутреннего Мира, Внутренняя Философия Внутреннего Космизма и так далее, и так далее. И там расписано, о чём это, Внутренний Мир, что это такое. Внутренний Космизм – это виды Материи и так далее. Внутренний мир – это миры и как ты в этом во всём. Точно так же Внутренняя Парадигма, то же самое Внутренняя Парадигма Внутреннего Мира и точно так же до шестнадцатой позиции, Внутренняя Парадигма как таковая твоя. 

[bookmark: _Toc186056474]О Парадигме на казахском языке
[bookmark: _Hlk185935937]Кстати, о Парадигме. А у вас есть Парадигма на казахском языке? У нас вот очень хорошо есть семь томов Парадигмы. А почему бы не перевести Парадигму на казахский язык? 
Из зала: Казань взяла поручение перевода на татарский язык или на тюркский. 
Так, этого достаточно? 
Из зала: Нет.
Так это Казань взяла на тюркский язык, а у вас казахский язык. Мы вчера говорили про казахский язык. Хотя бы одну Парадигму, последнюю, седьмую. Это как раз семёрка – это Дух. Она там не такая толстая, но там, зато 32 Организации Изначально Вышестоящего Отца, такая Цивилизация. Только вы там не переживайте, там написано «Русская Цивилизация». Ну тут вопрос не национальности, приверженности к национальности, а вопрос, то, что мы говорили, а где Синтез? Должна быть точка фиксации самого Синтеза. 
Из зала: Ещё говорилось, что каждая нация должна создать свою Цивилизацию. Казахская Цивилизация, Американская Цивилизация. 
Конечно. Конечно. И вот за основу можно взять первую Парадигму, первая вот седьмая Парадигма, первая имеется ввиду Русская Цивилизация, а потом из этого сформировать свою. У вас может быть своя Парадигма Казахской Цивилизации? Займитесь. А для того, чтобы заняться, надо изучить тренд, какой задаёт тренд Изначально Вышестоящий Отец. А для этого надо перевести на казахский язык. Ну зачем изобретать велосипед, если первые взяли эту тему, а дальше нам надо её развивать. Следующие должны пойти дальше, а не изобретать с нуля, то есть следующий шаг, и чтобы этот следующий шаг сделать, надо почитать что есть. Понятно, можно на русском почитать, без вопросов.
Но на казахском это сделает основу самому казахскому выражению и языку, в том числе. А потом из этого вырастет что-то особенное казахское или казахстанское, как у вас там сложится. Поэтому Парадигма. Парадигма – это что? Что даёт Парадигма?
Из зала: Это действие с Отцом – пара.
Парадигма – это куда мы идём. Вот Парадигма определяет границы, где мы и куда, и как идём, движемся. 
Философия – как во всём этом двигаться, то есть стратегует. 
А Парадигма определяет границы, как быть, как долго, как далеко, на сколько, в чём – это вот Парадигма. Если есть Парадигма, мы движемся. А знаете, когда нету, а куда? Даже простраивать как, некуда, Парадигмы нету. Из Парадигмы только потом появляются идеи, смыслы, и по списку. Почему? Потому, что обозначен вектор развития.
Из зала: Ну, да, Пара – это вдвоём, значит, с Отцом это надо делать, а не самой, а с Отцом и его Путь расшифровывать, дигма – путь.
Дальше Внутренняя Энциклопедия и Внутреннее Учение Синтеза. Вот вам План, точнее, Образ разработки Субъекта. 

[bookmark: _Toc186056475]Итоги ночного обучения
[bookmark: _Hlk186052678]Мы сейчас пойдём итоги ночного обучения от Кут Хуми принимать, и попросим сконцентрировать ИВДИВО по этим пяти позициям и четырём направлениям. Где, смотрите, вот здесь вам надо в эту систему войти в каждую из них, ну, вот Должностно Полномочный более-менее вы сколько лет учитесь этому, да, тут голова на эту тему как-то настроена, это не значит, что мы уже прям встроились-встроились, мы в самом начале пути. Ну, по крайне мере чуть-чуть разбираемся, система хоть как-то в команде действует. Вот, смотрите, в команде система сложилась. Ваша задача, чтобы вы в этой системе себя увидели, потому что в команде вы собираетесь – Совет работает, Синтез – вы приезжаете, всё это работает, а дальше должно это у вас работать, тут вот в этом сложность. 
То же самое – части. Какой ты? Какие у тебя части? В каком архетипе? Где? То есть, это твоя тема. Ну, условно, то, что вы знаете о себе, как о профессионале, какая у тебя семья, какой ты, надо знать так же всё о частях. А вот Компетенции, Полномочия, Реализации, пожалуйста, это разрабатываем. Тут без комментариев, потому что просто нечего комментировать. Это пока просто слова, повторяемые друг за другом. А нужна смысловая нагрузка. Вы что за этим понимаете? Что вы за этим реализуете? Ну, вот так, как мы разбирали пример хирург, пример нефтяника, а что это значит для тебя? И вообще, красивая фраза «А как это у тебя работает? Ты где в этом?»
Ну, всё. Как пойдём с ночной подготовкой работать? У вас есть Роза Огня. Да, Сердце Роза Огня. В Розе Огня лепестки, да. В одном из лепестков записывается Синтез и соответствующий опыт ночного обучения. Так как вы на Школе и вам Отец вчера давал направление на обучение и подготовку к данной Школе, у вас этот опыт записан Синтезом в одном из лепестков Розы. Вот вы станете телом Учителя Синтеза в Розу и найдёте. Я сейчас всё это в практике буду делать, проговаривать. Найдёте тот самый лепесток, который у вас из ночной подготовки записями тем, которые есть, и будете проникаться. 
Помните? Сам лепесток – это Огонь, а в центровке или по лепестку, по прожилкам течёт Синтез. Так как это живая субстанция от самого Изначально Вышестоящего Отца, последняя тема, это ваша ночная подготовка, будет вот актуализирована. И этот Синтез надо будет, что делать? В части принимать. Включить максимально все свои Компетенции, Полномочия и так далее, и так далее, чтобы этот Синтез раскрылся в ваших частях. Если потом дальше получится, мы встанем на Зерцало. С Зерцала вызовем вот этим состоянием, которым напитаются ваши части в теле, вызовем записи Зерцала, как опыт, записанный, ну, там знаете как рекомендации, опыт, какие-то выводы, и вокруг вас сложится некая среда записанного, которая может оформиться образом голографически, ну или там просто знаково, цифрово, буквенно там, как получится, и вот вокруг вас буквально витать ваша ночная подготовка. Только не всё-всё-всё досконально, а какие-то главные моменты. Потому что досконально, представляете, одна ночь, это сколько времени. Всё досконально, нужны какие-то главные выводы. 
Ну, вот. Вопросы? Если вопросов нет, тогда действуем, да. А у нас в десять часов Практика? Ладно. Да.

[bookmark: _Toc186056476]Практика. Итоги Ночного обучения Высшей Школы Генезиса. Стяжание синтеза пяти реализаций, пяти концентраций ИВДИВО. Стяжание Плана и Образа разработки Субъекта
Возжигаемся всем нашим Синтезом, всем нашим Огнём. 
Кстати, вот вы сейчас возжигаетесь, знаете, что мне Кут Хуми напомнил? Есть такое правило, чтобы стать сильной Личностью, нас же Кут Хуми воспитывает, нас никогда Кут Хуми не будет заставлять что-либо делать. Поэтому есть очень хорошее «Сделай сам». Твоё устремление, твоя просьба, твои предложения, вопросы и так далее. То есть Личность растёт, взращивается и воспитывается в свободном действии. Даже если это очевидно, ну и как бы Кут Хуми может подсказать, но подсказка будет в самом крайнем последнем моменте. Почему? Чтобы у тебя был шанс сделать самому. Потому что, если ты этот шанс применишь, ты же станешь сильным. А если тебе опять подскажет кто-то, ну или сам Аватар Синтеза Кут Хуми, он тебе подсказал, ты вырос, но при этом силы в тебе не приросло, а вот этот самостоятельный выбор, ответственность, устремлённость, она формирует сильную Личность. Очень хорошая закалка, называется. В ИВДИВО только так. То есть Кут Хуми включается в самый крайний момент, когда ты уже всё, то есть шанса у тебя нет, ты все шансы свои израсходовал и этот не увидел. Тогда включается Кут Хуми и понеслась. Поэтому вот так и живём, и служим.
Возжигаемся. Одеваемся в форму Должностно Полномочного ИВДИВО физически Аватаром\Аватарессой Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем тело Учителя Синтеза дуумвиратно с телом Аватара. Вспыхивая, развёртываем Синтез всех Ядер Синтеза во всём теле, возжигая Синтез-Ядро вокруг тела и распуская Синтез по всем частям, системам, аппаратам, частностям, по всем клеточкам, ядрышкам вашего тела, физически разгораемся Синтезом во всём теле от макушки головы до стоп ног, чтобы у вас ноги вот возожглись. 
И возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-ой архетип ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь телесно, организуясь, воспламеняясь Учителями Синтеза всем своим Синтезом со стоп ног, проживая, как ноги прикасаются к поверхности пола зала в обуви, не босыми, а в обуви. Ровно выстраиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, поднятая голова, открытые глаза, расправленные плечи, вытянутое тело в форме, проверяем, утверждаем. Есть. 
Мы, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и развернуть Итоги ночного обучения Высшей Школы Генезиса, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся в Розе Огня. 
Кут Хуми говорит: «В Розе Синтеза». Становимся в Розу Синтеза Совершенного Сердца нашего, на Зерцало босыми ногами. Встали, возжигаемся.
Синтезируемся своей Розой Синтеза с Розой Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и каждым лепестком Огня проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И вспыхивая в Синтезе своей Розой с Розой Аватара Синтеза Кут Хуми, оглядываемся на все лепестки и находим тот лепесток, который вам сигналит. Утверждаем и идём в данный лепесток, можно сказать, даже ныряем в него, входим в него, у кого как получается. Шаг, и вы становитесь в этот лепесток Огня, в нём бурлит Синтез. Бурлит – он этим вас внимание, как раз привлёк. И проникаемся тем Синтезом, который в этом лепестке развёрнут, заполняемся им. 
И вспыхиваем Синтезом во всём теле Учителя Синтеза каждого из нас. Разгораемся. В теле, кстати, вы можете почувствовать некое состояние психодинамики, то есть психодинамика на итог записанного в этом Синтезе. Постепенно завершаем в этом лепестке, у вас могут быть какие-то тоже откровения, открытия на тему Ночного обучения по этому Синтезу. 
А теперь смотрим, вот вы стоите в лепестке, и посмотрите перед собой на Зерцало. Основание лепестка развёрнуто в как раз в одном из слоёв Зерцала. То есть лепесток входит в Зерцало и там целый слой Зерцала от этого лепестка. И из Зерцала, выходим из лепестка, проходим в центр. И из Зерцала на вас начинает концентрироваться состояние, я бы сказала, вот если вы сейчас возожгётесь Синтезом, который вошёл в вас в лепестке, то из Зерцала начнут выявляться тексты, Образы самого Зерцала. Вот этот слой данного лепестка, он как бы подымается из Зерцала, проходит полукруг, складывается, и от него след в виде записей. То есть вокруг вас, сверху, по бокам записи текстов данного Ночного обучения. И вот они сейчас формируются перед вами в цельный Образ. Смотрим. Есть. Итоги ночного обучения перед вами. Считываем.
Если у кого есть что сказать, обозначить, можете вслух поделиться с нами. 
Итог, утверждаем, записывается у вас в Хум. Из Хум данный Образ развёртывается на рабочем столе, голограммка. Вспыхиваем.
И возжигаясь, синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим Итогами данного ночного обучения преобразить и пресинтезировать каждого из нас. Впитываем, принимаем Розу Синтеза в тело пред Кут Хуми Фаинь в зале. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пресинтезируемся, преображаемся этим. Есть. 
А теперь возжигаясь пред Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося ввести нас в рост и развитие Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субвьекта в пятеричной реализации и стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываемся ими.
И входим в пятеричную концентрацию реализации Человека. Вокруг вас возжигается ИВДИВО Отец-Человек-Субьекта. В ИВДИВО Отец-Человек-Субьекта вспыхивает концентрация ИВДИВО, и у вас возжигаются условия Человеческой реализации. Ваши условия – на эти условия ИВДИВО концентрируется и включается следующий вариант, уровень, возможности формирования Субъекта, Части, Совершенные Части, Высшие Части. И мы разгораемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человеческой реализации в росте Субъекта, Отец-Человек-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца и принимаем данную концентрацию ИВДИВО. Вот тут даже знаете, если так повозжигаться, включается Я-Настоящего в головном мозге, в Оджасе и вот эта концентрация ИВДИВО идёт на Я-Настоящего. И Я-Настоящего вспыхивает в вас, вы этим вспыхиваете, и переключаемся на Настоящее выражение ИВДИВО ракурсом Человеческой реализации в каждом из вас. Хорошо.
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь и просим сконцентрировать ИВДИВО ракурсом Компетентной реализации. И возжигаемся Я-Настоящего Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Компетентной реализации как системы Бытия в каждом из нас. Вот, это вот наше Бытиё, мы этим живём, реализуемся, служим, действуем. И возжигаясь этим, принимаем Компетентную реализацию и Систему Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Я-Настоящим. Потому что у вас, кстати, сейчас состояние раскроется вашей Компетентной реализации, то есть какой ты в этом. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим сконцентрировать, стяжая концентрацию ИВДИВО, ракурсом Полномочной реализации на каждого из нас. И входим в Бытиё Полномочной реализации собою, разгораясь Я-Настоящим. И возжигаемся Полномочной реализацией собою, раскрываясь в Настоящем выражении Полномочной реализации ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию ИВДИВО ракурсом Синтезкосмической реализации. И вспыхиваем в целом Я-Настоящим как таковым пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и развёртываемся Синтезкосмической реализацией, как таковой в Настоящем Бытие ИВДИВО собою. И разгораемся данной концентрацией ИВДИВО каждым из нас. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию ИВДИВО в ИВДИВО-реализации. Входим в развёртывание данной концентрации собою в ИВДИВО Отец-Человек-Субъект-Землянине, вспыхивая Я-Настоящим и развёртывая Настоящее Бытиё ИВДИВО-реализацией каждым из нас пред Кут Хуми Фаинь. Вот у вас в ИВДИВО Отец-Человек-Субъекте возжигаются Условия, Ивдивности, Огонь, Синтез данной ИВДИВО-реализации ракурсом вашей реализации в ИВДИВО Должностно Полномочным. Возжигайтесь, проникайтесь, устаивайтесь в Бытие, чтоб у вас Бытиё вспыхнуло этим. 
И разгораясь в синтезе пяти реализаций, пяти концентраций ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Субъектом, Отец-Человек-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжаем, прося сгенезировать 
Внутреннюю Философию Субъекта, Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, 
Внутреннюю Парадигму Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, 
Внутреннюю Энциклопедию Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 
и Внутреннее Учение Синтеза Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем четыре Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в Генезис данных четырёх Внутренних реализаций Отец-Человек-Субъектом собою. 
И на данное выражение от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем План и Образ разработки Субъекта. То есть Кут Хуми Фаинь мы просим направить, наделить Образом как, как вырасти, как отстроиться в данном выражении, сформироваться Субъектом, стать Субъектом. 
И вот Кут Хуми Фаинь направляют каждому Образ. Принимаем его. Вспыхиваем им. А Кут Хуми говорит: «А рекомендации у вас развёртываются сквозь Хум на вашем рабочем столе, прям, на листке рекомендации». Несколько пунктов, ну или там перечень. Возжигаемся этим перечнем. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
А теперь разгораясь лучшими достижениями в пяти реализациях Человеческой, Компетентной, Полномочной, Синтезкосмической и ИВДИВО-реализации, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть данные лучшие разработанные реализации в ИВДИВО Актау, каждому Человек-Землянину ИВДИВО Актау, в ИВДИВО участников данной практики, если есть Астана, если есть Канада. Ну не если есть, извините. Да, Канада есть тут? Да, США/Канада. Прям, концентрируем достигнутое в сферы ИВДИВО соответствующих подразделений Человек-Землянам, действуем, живущим, гостящим на территории этих подразделений. И прям укрываем лучшими разработанными реализациями данной территории подразделений ИВДИВО, выражая Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь этим. 
И теперь Аватар Кут Хуми говорит: «Можно расширить». Ну, США/Канада там уже расширять некуда. Тут и так США и Канада две страны, считай. А вот Актау и Астана на весь Казахстан, прям, укрываем реализациями территорию всего Казахстана для всех Отец-Человек-Субъект-Землян, живущих в Казахстане, так скажем, повышая концентрацию Компетенций, Полномочий, Реализаций на данной территории. Хорошо. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим на 8193-й архетип ИВДИВО, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Преображаясь, пресинтезируемся Итогами данного после ночного обучения, и вообще в росте Субъекта, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержки в росте и развития Субъекта, Отец-Человек-Субъекта в каждом из нас. 
И вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в преображённом явлении, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И выходим на физику, в физическую реализацию в данный зал физически. Развёртываемся.

У нас сейчас минутка до начала, вы пока можете включать. 
Такое замечание. Вам надо чаще эманировать Компетенции, Полномочия, достигнутые Реализации по ИВДИВО территории. Не только вот просто я эманирую, а прям, вот акцент делать на Компетенциях, Посвящения, Статусы, Творящий синтез, Синтезность и так далее. Полномочия, практика, что-то достигли, развернули, отъэманируйте на территорию. Мало эманаций Компетенций. Прошли, если Синтезы идут. В общем, эманируйте.
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