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Вы знаете, как наш головной мозг читает? Достаточно интересный момент. Мы же не напрягаемся, когда читаем, особенно наш текст, он же у нас вообще просто вот он входит, и ты даже уже не все буквы читаешь. Ты же, если можно так сказать, ты же образ берёшь. 
Образ, да, не могу сказать, что сканируем, мы читаем, но мы читаем на уровне образа, потому что мы же не все буквы перебираем одну за другой. У нас вот просто берёт и складывается слово. Не всю страницу образом, а слова больше образ, образ, образ. А как он складывается это уже натренированность мозгов, когда они из раза в раз вначале синтезировали буквы. И вот зная это, наша голова не хочет работать. Потому что у нас физика так умеет. А теперь надо переключить вышестоящее выражение на такое, методику. И вот тут требуется та самая скрупулёзность, как когда-то мы складывали буквы в слова, и вот это надо.
Потом постепенно может быть что-то, и не может быть, а точно что-то получится. Я, знаете, хотела что ещё предложить? Вот смотрите, два метода. 
Первый – читать Чашей, читать Ментальной Чашей. Когда Чаша вот здесь, и мы глазами читаем, открываем глаза, но ты текст воспринимая головным мозгом просто пропускаешь сквозь Огонь, и у тебя Огонь обрабатывает слова и складывает слова. А потом просто это берётся цельным образом в головной мозг. То есть у тебя Огонь как бы формирует всё это витиё букв. То есть в Огне складывается витиё, потом в этом образы по базе данных, которая есть в Чаше разными методиками. Там же фишка в чём? У нас в Чаше, мы же где только не воплощались, каких языков там только нет. И уже в головной мозг, голова берёт матрицу итоговую, сложенную в Чаше Огня.
Потом можно ещё как-то Зерцало подключить на эту тему, но я ещё не попробовала.
А скорость сложения из букв слова зависит от активности работы сфер мысли. И как бы буквы получаются, вы начинаете сканировать, возжигать сферы мысли, и буквы, вот это состояние, ведь каждая буква это своё состояние Огня, Прасинтезность, я так скажу. И ты получается с текста, впитываешь Прасинтезность, записанную буквенно, или цифрово, или схематически. Возжигаются сферы мысли, начинают пахтать этот Огонь, образуются слова, и ты это состояние сквозь Огонь образом складываешь и в головной мозг вот он текст, мы его прочитали.
Его надо ж, кстати, читая понимать, что ты читаешь, тогда образ получается, правда же. А для этого нужна ментальность. Потому что я могу прочитать и белиберда, ни смысла, ничего не получается, что, о чём написано, просто вон кириллица. Ну подумаешь. Для этого нужен тот самый Ментальный Огонь.
И мы начинаем концентрировать условия Дома на все виды Ментальных Чаш каждого из нас, и не только Ментальных, вообще Чаш как таковых, Хум в том числе. Возожгите ещё Чашу Хум.
И возжигаясь концентрацией Огня и Условий сферы ИВДИВО вокруг здания, и в принципе вариантом реализации Куба Синтеза на каждом из нас, входим в синтезирование тех навыков и умений, которые необходимы для формирования чтения, вообще читабельности текстов: иерархических, ивдивных, тех текстов, которые нам выдаются в книгах Синтезами, Парадигмами, любыми другими в библиотеках ИВДИВО у Аватаров Синтеза. 
Входим в синтезирование необходимого 16-рицы от Качеств до Компетенций для разработки умений, навыков чтения. Возжигаясь Ментальной Чашей, Чашей Размышления, Виртуозности, Ума, Диалектики и дальше самой высокой Чашей Хум, вспыхиваем, и вот текст, полистайте его, настройтесь на текст сферами мысли.
Не ждите, пока текст сам зайдёт, напрягайте свою ментальность. Есть какие-то моменты, паузы, Кут Хуми показывает, что вы идёте, идёте и вот пауза. И как бы застыла ментальность, и текст дальше не читается, он не заливается в голову, не зальётся, надо напряг ментальной сферы мысли, вообще ментальности. Дотяните до Хум, давайте повозжигаем Чашу Хум, и Чашей Хум, Мышлением, Хум читаем Парадигму идеологии.
Да, есть моменты, когда просто впитывается, у тебя потом образ складывается. Соглашусь. А так чтобы прямо слова читать, получается, но слова, я бы даже знаете, сказала, это ещё вариант, когда вы Огнём, то есть чтобы слово сложилось, у тебя должен быть ресурс, как чернила. У тебя должен быть Огонь, которым эти слова ты собою складываешь. То есть вот он есть, но чтобы ты его понял и он у тебя раскрылся смыслово, тебе нужен Огонь, как раз Огонь той Чаши. И сама текстовка определяется огненной возожжённостью в Чаше, настроенной на результат прочитать. Знаете, я так себя напрягаю слегка, ещё, ещё, ну вспомните сложный текст какой-нибудь, вы же себя напрягаете, чтобы его прочитать, держите концентрацию, это физически вы умеете читать. Но вы напрягаете себя, вот там ёще больше напряг, потому что особо не практикуется, или потому что только начало этого выражения. Получается. Хорошо.

Ещё один метод, Розы Сердца, когда мы читаем Сердцем. В принципе, книга имеет фиксацию на Сердце, имеется в виду, что она сделана даже по форме сердца, если взять в руки, согнутые в локтях, книгу, формат книги куда направлен? В Хум Сердца, в Престол, то есть это определённые смысловые контексты. Но мы о другом сейчас, что в первую очередь мы можем читать ещё и Сердцем. Роза Сердца – это Огонь, она огненная, у нас лепестки Огня. Попробуйте сейчас лепестками Огня, то есть вы книгу, да, это буквы, а теперь посмотрите на эту книгу огненным вариантом, когда ваши лепестки Огня буквально по тексту и сам лепесток как бы нанизывает ту Прасинтезность, которую в тексте вы же и видите, то есть вы открыли для себя. Открытая книга – это вы открыли Прасинтезность в записанном словом и ваше Сердце начинает разгораться, активироваться разными лепестками, чтобы эту Прасинтезность впитать.
И вот лепесток буквально пронизывает букву за буквой, и начинает возжигаться состояние. Знаете, тут возможно более сложный вариант, начинает входить в Сердце, ты как бы сквозь Сердце пропускаешь это, и сам текст он не внешний становится, когда я вижу буквы и читаю буквы, а он внутренне появляется, то есть я знаю, что здесь написано, вот тут вот так. Я вижу, что здесь написано, я открыл, и вот мне открылось то, что здесь написано. Чуть сложнее, но до этого был четвертый уровень чтения, а это восьмой уровень чтения. И вот тут такое течение Прасинтезности в тело по лепесткам из букв, записанных в тексте, и в вас по всему телу, Огненному телу Розы это состояние начинает раскручиваться. Оно может раскручиваться вихрево, в зависимости от характера написанного, в зависимости от динамики написанного, такого состояния написанного. 
Вот у вас Роза Сердца, сейчас я вам описала, как это можно читать. А теперь вспомните, что в Розу Сердца нижестоящие Лотос, Планета, Звезда, Чаша как часть встраиваются и получается, Роза срабатывает, но в моменте, когда вы начинаете вот эту Прасинтезность, вот она течёт по лепесткам, она сосканировала с текста, течёт по лепесткам, включаются ещё и сферы мысли Ментальной Чаши, и дорабатывают, или, допустим, в Розе одно состояние, а Ментальная Чаша добавляет глубину, или там каких-то вариаций и у тебя получается такая, можно сказать, глубина самого текста, многогранность текста, многослойность, там, где мы можем видеть между строк, брать какое-то сразу ядро написанного. Может быть не буква за буквой читать, а вот ты берёшь сразу параграф, две страницы, главу и у тебя это состояние развернуто. Тут требуется большая концентрация Огня, знаете, что помогает, помогает Столп. Когда у тебя работает синтез нескольких Сердец, Столп, Отец является, и ты в состоянии ведения Отцовском эту тему складываешь. 
Слушайте, ну активация вообще шикарная, в плане того, что что-то сдвинулось. Сейчас я скажу, что сдвинулось. Те участки, которые в головном мозге посредством работы головного мозга, какие-то Части, элементы Частей, фрагменты Частей раньше были не задействованы, – я не хочу, чтобы мы только на мозги фиксировались, прямо на Части специально ещё акцент делаю, – сейчас начали включаться. 
Почувствуйте, что значит Сердце читает. Значит – о-о, ещё остальные Части подключаются, мы не контролируем, мы больше начали Сердцем, доверились Сердцу, начали насыщаться и через эту насыщенность подтянулись любые другие Части.
У меня, мы когда с вами начали читать, знаете, какой вопрос появился. Ладно читать, но текстом же надо работать. Вот ты его прочитал, и чего? С ним же что-то надо сделать. У нас была загвоздка, всегда была планка – прочитать, надо прочитать. Вот мы сейчас читаем, вы даже не заметили, вы как-то переключились, и читаете, может быть не так, как вы привыкли на физике, но вы читаете, потому что возник вопрос, и чего дальше. Вот он текст и чего с ним? Что мы с этим можем сделать?
Мы читаем, а можно поставить цель прочитанное ввести в базу данных, которую я применяю в синтезфизической реализации.
Из зала: О, это вообще круто!
То есть я не просто прочитала, а это становится моей базой данных, причём в синтезфизической реализации. Как пример, как образ, как какое-то состояние. И более того, можно даже для себя взять в хорошем смысле установку, что нужные контексты, определения, главные формулировки, тезисы, главные мысли запоминать. Вот что я их начинаю запоминать. И потом эти формулировки использовать и применять синтезфизически. Не только физически, супер – физически чтобы это было, но и, допустим, Тонким телом общаясь в зале с Отцом, Ипостасным телом, Однородным телом, любыми телами. То есть такая база данных сквозь все-все наши выражения, повышающие образовательный ценз, интеллектуальность, не только интеллектуальность, повышая всё, наш уровень, чтобы даже наш тезаурус разрастался, которым я ежедневно применяюсь. Так, запомнили. Ещё была мысль, куда это можно. 
И второй момент: я всё запоминаю, начинаю это применять, как бы это физически правильно сформулировать. Грубо говоря, если я беру книгу «Парадигмальная идеология служения», значит, я должна добиться какого-то результата, то есть или отдать это, или к примеру, написать рецензию на эту книгу, ну вот что-то, какой-то вариант. Вот книга прочиталась, какое-то своё эссе короткое. 
Результат, может быть, тему какую-то сложить, когда действительно я это пропускаю, но пропускаю так, что включается моя творческая стезя. И куда я это могу применить своими Компетенциями. Вот это будет круто.
Первое, я использую это везде, а второе, я на базе данных, что-то отдаю, что-то реализую. Согласны? Вот тогда будет интересно читать. Вообще читать полезно? Читаем. Я сразу могу сказать, Фаинь всегда нас учит, и требует от нас, чтобы мы читали. Мы очень мало читаем.
А вы попробуйте встать в Зерцало Розы. Вот она книга перед вами и что ваше Зерцало начинает делать? Вы телом Огненным в Зерцале. Тело продолжает сидеть за столом, так чтоб снять немного напряг. То есть, вы никуда там не убегаете, никуда не побежали в практику в отдельную, а вы продолжаете сидеть за столом. Но у вас, вот смотрите, Зерцало может развернуться Розой так, может под ноги развернуться. То есть, вы можете управлять теми выражениями, которыми можете охватить вообще книгу Сердцем, вот прямо, знаете как, лепестками. И в этот момент сама книга что сделает? Проявится на Зерцало, или по-другому, на Зерцало впечатается. И текст, который был на поверхности книги, просто перейдёт в Зерцало. В один слой, там ещё в какие-то варианты действия, вы начнёте этот текст, а потом из Зерцала этот текст начнёт так вот прямо зерцалить в тело.
Кстати, вот ты говоришь, знаете, какая проблема выявилась? Это не обязательно твоя тема. Это вот просто я у Аватара Кут Хуми спросила почему может вообще какое-то недомогание, состояние, с чем это? Знаете, какая тема может выявиться? Это когда мы на контекст книги заведомо накладываем свою интерпретацию. Но идёт не считывание, а я читаю, но я пишу сама это. Ещё раз говорю, я не говорю, что ты это. Ты сказала, а мне Владыка вот такой вот момент показал. Ну и как бы тебе становится по телу некомфортно и как бы смысл-то читать? Потому что есть грань, что тут текст написан, ты его читаешь. А там текст написан, ты можешь его… Нет, ты его читаешь, никуда он не денется, но есть вот это состояние чистоты контекстов, которые итогово у тебя формируются.
И ещё добавлю, если ты пресыщен какими-то данными, помните, когда чистый лист легче научиться, легче взять, легче впитать. Ты ничего на эту тему не знаешь. А вот когда у тебя опыт чего-то там, а ты входишь, а у тебя переполненность предыдущим, надо что сделать? То, что уже не работает, открыться и отдать просто на благо восходящих эволюций и со спокойным выражением, вот именно со спокойным выражением войти в новое, читая и заполняясь. Потому что вы сейчас сами видите, что вы заполняетесь тем, что читаете. Не просто это внешнее чтение, а вы сквозь себя пропускаете. Порой пропускать некуда, и мы читать даже, тошнит от чтения, ещё что-то. И начинается вот это, да ну, времени нет. Пресытился. А тема-то у «Парадигмальная идеология служения». Ладно, слово «парадигмальная» может быть непонятно как её сюда, она тут хорошо звучит. А сама идеология? 
Из зала: Она же может быть из прошлых вариантов.
Во. Может там идеологии, там я не знаю, виды идеологи, темы идеологии. Служение – виды служения, кому, как, для чего, зачем? И вот оно пошло. А парадигмальность, это такое эпохальное устойчивое состояние. Парадигма – это эпохальное устойчивое состояние. 
И если уж мы читаем, то это уровень Воли Отца, а ты весь переполнен чем-то предыдущим. И вот здесь самое лучшее, знаете, какое у нас есть Сердце классное? Ох, Столп Совершенного Сердца. У нас есть Физическое сердце, Метагалактическое Физическое Сердце Поядающего Огня. И вот им можно. А Поядающее что делает? Вот всё то, что тебе не соответствует, мешает. Ну, в общем, закрепощает, прямо Поядающим Огнём. Помните, первый горизонт? У нас там Монада, Пламя Отца, Поядающий Огонь и пошли по списку. 
Какие там ещё Сердца? Первый Поядающий Огонь. Вторая восьмёрка начинается с Прозрения. Прозрение, Проницание. Третье Пламя Отца и четвёртое Монада. 
И во он Поядающий Огонь как первое основное Сердце, которое буквально даёт такую вот возможность открыться, перестроиться, подготовить все необходимые состояния во всём выражении, во всём ИВДИВО. Поядающий Огонь он, кстати, работает сферически. Он не только как Пламя снизу вверх, сверху вниз, а сферически с края в центр, из центра к краю, такое сферическое состояние Поядающего Огня. Многослойно, многомерно, разной глубиной по всем, по всем ядерно-субъядерным состояниям. Слушайте, у меня аж это, в ушах заложило. Вы там чего накопили, аж в ушах. Давление «п-фу-у» спускаем. Это называется, предохранитель сработал, чтоб не взорвало. С Сердцем надо работать. Не надо доводить, чтобы вот это «п-фу-у», жар такой спускающего давления на пике возможностей. И вот, преодолеваем и входим, читая.
Совершенная Книга – инструмент.  
Слушайте, а если увидеть этот инструмент как формирование в нас степени, степени качеств, умений, навыков, вообще компетенций идеолога. Что сама вот эта книга, которую мы читаем под названием три буквы. Там у нас Служащий, ну надо ж с чего-то начинать, служение. Вообще служение, это не только Служащий. Правда? Идеолог, философ, это уже служение. Всегда философы они что делали? Они формировали мысль в цивилизации. Это уже служение. Поэтому идеолог, так тем более. Вот это инструмент, взращивающий, или тренирующий нас на идеологичность. Я напомню, что у нас должна быть Философия каждого, Парадигма каждого. Между Философией и Парадигмой, ну она там не между, конечно. Да, не между, Философия выше, Парадигма тоже, ещё выше. Это вот такая, как разминка. Чтоб по-настоящему стать парадигмологом, у тебя должна быть какая-то тренировка, это идеология. Это у вас прямо хороший момент, ловите его. 
Давайте, законспектируйте. Это последний вариант, где вы рассказываете методики. Ну вот, допустим, читаем Сердцем, осмысляем Чашей. Это вроде бы понятно. Это нам сейчас с вами понятно. Пока мы тут сидим, мы все читаем. Прямо у нас тут изба-читальня в Доме. Потом это забудем. Но если это у вас будет законспектировано тезисно, это будет классное руководство. И мы потом это сможем дальше развивать. Главное, вы этот опыт отдадите, и вам Кут Хуми даст что-то новенькое.
А помните, мы когда думали о том и что дальше, да, читая эту книгу. Что дальше? Мы говорили о том, что вот этот текст, эту базу данных так озадачить всего себя, свою компетенцию, чтобы довести до синтезфизичности и применять. Вот, говоря фразу, вы буквально вот начинаете себя как-то психодинамически выстраивать, чтобы это синтезфизически применилось вами. И вопрос, знаете, чего? Вопрос того, как ваше вышестоящее тело в какой позиции к вашей физике. Вот просто подумайте над этим. Ваше вышестоящее тело, – я не говорю, что оно плохое, оно хорошее, все мы тут физичны, всё нормально, – но в какой позиции к физике.
И вот состояние, а физика как будто ничего не читала. То есть, и как идёт синтезирование. Вот это вот состояние, я аж это слово уже забыла, интегрирование. Интегрирование вышестоящего опыта в физический опыт. Насколько тело вышестоящее натренировано и имеет устремление поддержать физику. А то, знаете как: «Ну, я-то тут знаю, умею, читаю, общаюсь, а вы тут сами разбирайтесь со всем своим добром». А, со всей своей физикой, и вопросами, которые на физике.
Столп. У нас самый классный метод – Столп Изначально Вышестоящего Отца.
Я вхожу в Столп, и всё, что не соответствует явлению Изначально Вышестоящего Отца, я просто в Столпе тотально, знаете как, мы сегодня уже вспоминали это – поршнем пережигаю, преображаю Волей Отца. В Столпе Нить Синтеза – концентрация Воли и прямое явление Изначально Вышестоящего Отца. Я столпно добиваюсь концентрации цельного явления.
Мы, кстати, с вами, когда стяжали здания, такое впечатление, что можно было физически потрогать Столп Отца. Вышестоящее тело – в физическом, в Столпе всех зданий и более того, вот он был зал Отца. То есть это состояние было в Столпе Отца в концентрации Кубов Синтеза, ну, у нас пятёрка – пяти зданий. Возжигаем пять зданий Столпом синтезфизически.
 И вот, устремляясь в явление Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезтелесно, мы не уходим из Дома. Вы остаётесь в вышестоящем теле в Доме, здесь физически, и держите вот этот вот напряг Огня между физикой и вышестоящим телом столпно, буквально выражая опыт, вам даже не надо напрягаться, вы видите, что делает ваше вышестоящее тело. Вы впитываете то, что оно там делает. Это – вы. Вот просто утвердите себе – это делаете вы. Вы в этом Доме, это ваш Дом, это ваше тело, это ваши условия, это вы. Просто вы сейчас переключились в вышестоящее и работаете вышестоящим телом. Переключаетесь в физику – работаете физическим телом. 
Вам же не надо напрягаться переключаться из Души в Разум, из Разума в Сердце. Ну, оно у вас вот как-то срабатывает. Ну, ладно. Вы ж не напрягаетесь, переключаясь в работу головного мозга, сердечно-сосудистой системы. Я понимаю, что я мелко сейчас, в смысле, в системы перешла. Но вы же, оно как-то всё одновременно работает и это всё ваше. И вы не думаете: кто главный, кто не главный. Всё моё. Всё люблю. Всё надо. Всё трудится. 
И вот то же самое в вышестоящем теле. Оно ни где-то там отдельно, это ваше выражение. И Огнём Отца – это ваша цельность реализации по той теме, которая вам требуется.
Ты поймала состояние, когда твоё тело назидает чем-то, чего у него там было, но не факт, что это от Кут Хуми или от Отца. Вот лови момент и преодолевай это.Ты сама вышла на то, что, а зачем? А точно это будет нужно? И вопрос в том, что ты физически образуешься Синтезом. Ты физически образована Синтезом, прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вышестоящее тело – тоже. Но это твоя инициатива, физическая. Вот для себя поставь этот акцент. Ты этого добилась физическим телом, не вышестоящим. И вот это уже будет совершенно другое, как это говорится, перераспределение сил. Что б оно там у тебя не добивалось – у тебя физически ядра Синтеза. Включай физичность. Есть там у нас в Духе разные заковырки. Улови это состояние и физическим Сердцем Поядающего Огня метагалактически вот прямо поперестраивайся. Просто поперестраивайся на Парадигмальную идеологию служения. Вот эта книга от Отца она тебя всколыхнула, твой Дух, прямо всколыхнула. И оно попыталось сказать: «Что это вдруг?!». Мы все погрузились в Поядающий Огонь в Сердце в первом. Мы прям попережигали что-то, что – не то. Сама знаешь, Сердце подскажет, что. Верь Сердцу. А твоё Сердце в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом.


