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Вот любое своё достижение концентрировать, – а какая у меня на базе этого достижения формируется философия – это лучше всего. То есть, любой результат практики, он даёт состояние. То есть у меня практика, неважно, командная, личная практика она даёт, возможно, да, знания, потому что практику без знания не сделаешь, и состояние. Состояние или какие-то достижения, могут же быть, ты пробудился, что-то стяжанул новое, то есть какие-то высокие достижения. Я даже это вот сюда поставлю, достижение. А следующее – это будет по итогам что, набор частностей. Набор частностей, потому что у тебя будет после практики какой-то итог. Итог он у тебя оформляется как? Даже состояние ты вспоминаешь, или условие, или может быть чувства, или ещё что-то.
И вот смотрите, когда у нас появляются частности, или минимально сформировались, там красота, да, «ой, такой Синтез», это ж тоже частность, вы хоть Синтез смогли выговорить, уже хорошо. Или там, помните, сильный Огонь, «такой Огонь», значит, у тебя сформировалась частность огня. И вот набор частностей, а дальше было бы просто великолепно, если бы мы из набора частностей, вот тут у нас нет этой привычки, начали формировать Философию каждого, Парадигму каждого, я в один столбец запишу, но это разные уровни. Парадигму каждого. Что ещё может быть у нас. Почему философия? Во-первых, это мудрость. На уровне философии я могу ещё добавить сюда Культуру каждого, потому что наше внутреннее всё-таки, это наша культура. Можно сюда этику. 
Поэтому, вот здесь в практике, как результат, до этого надо дотягиваться. То есть на это надо отстраиваться. Потому что у нас есть, мы чаще всего вот останавливаемся вот здесь, частности получились, нет, не знаем. Допустим, мы печатаем книгу, но мы печатаем книгу, допустим Генезиса. Я вот знаю, мне М. высылает, у вас книги готовые уже есть, это вот здесь. А дальше, а какие у вас частности? А это ваши уже, ваше внимание к себе, к своим частям, какие частности по итогам Генезиса. Чем вы насытились, или включились вот ваша жизнь, какими частностями насытилась. Почему это важно? Потому что этими частностями, Огнём Жизни вы что будете делать? Вот подумайте, что вы будете делать новыми частностями? У нас не так много новых наборов частностей. У нас новизна возникает, когда появляется ваш новый набор частностей. Помните, это сколькими словами ты живёшь в оперировании. Какие слова у тебя в обиходе, в работе, в сознании и так далее. А я вам предлагаю не слова, а частности. Это более многообразное выражение. Частности выражаются словами, да, это 64 частности. Что вы будете 64-мя частностями Огнём Жизни делать? 
Из зала: Генезировать Бытие. 
Отлично, у вас будет складываться вовне бытиё. Но у меня для этого эти частности должны оформлены.  Есть естественный метод или путь формирования частностей. Когда вот оно просто получается. Я в школу пошёл, я на работу пошёл, я в семье живу, у меня взаимоотношения с друзьями, это у меня естественно получается. А есть состояние, когда я работаю над тем, чтобы у меня появились эти частности. И вот, к сожалению, у нас нету такого института, я имею в виду социального института, или как это больше, наверно, человеческого института среди нас, где бы нас учили формировать, то есть, это называется, работа над собой. Работа с собой, со своими Частями, работа с внутренним миром, где я сознательно формирую новый набор частностей.
И вот тут состояние, когда я практикую, когда-то нам этого было достаточно. А на сегодня наступает такой момент, что мы уже накопили достаточно состояний, чтоб у нас складывалась вот эта тема с набором частностей, сознательно складывалась.
Так вот, вот здесь возникает вот эта четвертая, раз, два, три, четвертая стадия. Стадия внутренней образованности. Вот это четвертая стадия внутренней образованности. Ведь образованность в том, нам нужны практики? Да! Нам нужны знания, состояния, достижения в практиках? Да! Я образовался на это, что мне надо какие-то результаты. По итогам практик у меня должны сложиться частности? Да! Это стадия, я выхожу, постепенно накручиваю возможности. А на четвёртой стадии я образованный человек, и я понимаю, что у меня результат, практика должна закончиться какой-то капелькой или ядрышком вот в эти восемь пунктов.
Это вот четыре стадии образованности. И с точки зрения Разума вы получили два курса образования. Вот она философия. Что в вашей философии, хорошо, культуре, этике записано на тему того, когда я вижу в другом, я просто пример привела, поколении, там или страна другая, нация. Нация, кстати, да? Когда в другой нации что-то происходит. И вот я на это реагирую. Какая моя философия, что я в этот момент? Мне вот это письмо или я в зеркале увидел. В зеркале – то есть я заметил. На самом деле мы же многое не замечаем. А тут так сложилась материя, в которой взяло и отразилось. У нас это Зерцатическая материя. 
Ах, вот что делает Зерцатическая материя! Она отражает нам, она делает то, что мы начинаем видеть какие-то условия, которые раньше, или вообще не замечали. Это зерцатически мы входим и видим. Это Дух так делает. И мы замечаем, если это делает Дух, значит, в моем Духе есть специфика, которая формирует точку взгляда. И это точка падает на эти условия, обстоятельства или события. Так ведь? Значит, я должен обратиться, первое – к нашему, к своему Духу. 
И получается, мы телом Духа в первую очередь должны пройти переподготовку. Так? Потому что Огонь от Отца. Огонь насыщает, а сам Дух начинает складывать, как этим я могу распорядиться. То есть Воля, направленная Воля записана в Духе. И вот Воля от Отца – это Огонь, а дальше Дух. А из Духа что состоит? 
Из зала: Мудрость.
Мудрость! И вспомните, образование, пик образования в вершине по горизонту, а-а, сейчас уже не Мудрость, раньше была Мудрость. А хотя, почему? Нет. 14-й же горизонт? Мы вчера разбирались, да? Образование – это же Мудрость. То есть, какой Мудростью оперирует мой Дух. Так ведь? Значит, если я что-то увидел вовне, значит, во мне сработал Дух Зерцатической материи. Материя, которую я вижу вовне – это вид материи и тип материи, наоборот, тип материи и вид материи. Я им оперирую. Почему один увидел, второй нет? Потому что у него другая Зерцатическая материя.
Я согласна, что Мудрость нужна, чтоб увидеть. Но видеть, я смотрю Духом, Дух состоит из Мудрости, но для начала у меня срабатывают контексты данного вида материи. Я понимаю, что этими контекстами я буду оперировать своей Мудростью. Но при этом именно этой материей, как она у меня разработана, в какой концентрации, в каком количестве, куда я её могу применить. Как вообще я ей, как вообще вы распоряжаетесь Зерцатической материей? Что вы делаете? На что вы смотрите? Это Мудрость, согласна. Но вначале идёт, каким ресурсом, а потом как. Это две руки: левая рука и правая рука. Здесь Мудрость, а здесь Зерцатическая материя. А у Зерцатической материи, какой Огонь? Зерцатический. Так ведь? И вот тут Огонь Мудрости, а тут Огонь Зерцатики.
И вот получается, когда я смотрю и что-то вижу, я в первую очередь направляю туда состояние материи, Огня Зерцатического, выражение материи. А потом включается, если есть, Мудрость и я начинаю делать выводы – я увидел или нет. Если я не увидел, то оно прошло просто сквозь. А если я увидел, то…. А дальше, какие выводы и выводы моего Духа. И как мой Дух умеет, извините, устраивать расколбас на эту тему. Или как говорится, перенаправлять – я тут ни при чём, я тут ни при чём, или обрабатывать и делать какие-то выводы. И тут включается, какая позиция? На что я должен настроить свой Дух, чтобы он правильно реагировал, чтобы у него складывались…
На самом деле, я вам рассказываю практику. Какую практику? Практику жизни Образ Жизни. Вот мы говорим практика. У нас же их базово 16. И как только мы концентрируемся на жизни, понятно, что в жизни все 16 срабатывают. Но это мой Образ жизни, я так живу. И вот практикуя, то есть я делаю практику, я смотрю, я делаю выводы, анализ. Мы вот даже с вами общаемся – это же практика. С одной стороны, мы сидим здесь физически, но с точки зрения горизонта Образа жизни, вы же здесь сидите. Вы же не в театр пошли, вы же в кино пошли, вы же не в машине катаетесь по городу, условно. Это ваш Образ жизни. Какое-то время вы здесь зафиксировались физическим телом. Это, кстати, главное. Физическое тело, где вы его фиксируете – это главное, это определяющее. Это вот очень серьёзно влияет на данное.
Из зала: Значит, Дух у нас образовывается физически.
Конечно. То есть вы физику свою в синтезе всех своих явлений на это накручиваете. Так Дух может где-то быть, вы там где-то, ну и попробуй, соедини. Ладно. И вот получается, у нас практика, вы сконцентрировали, начали что-то анализировать и не сконцентрировали. Вопрос, чего не сконцентрировали, как бы день идёт, а что не сконцентрировали, ну как-то же надо что-то делать. Значит, Дух где-то прохлаждается. 
Слушайте, если у меня не возникает каких-то наблюдений, не, может мне и не надо. Помните, день 24 часа, там не 24 часа в сутки, в общем там, у вас, у Посвящённого рабочий график какой? 
Из зала: 24 на 7.
24 на 7. Вы как Посвящённые, я уточню, что это ваша линия Должностной Компетенции. Мы от Посвящённого до Отца – это линия Должностной Компетенции. Вообще это ваше рабочее время. Не, можно сказать 24 на 7. Ладно, сами сказали. Не буду вас отговаривать, 24 на 7, это ваше рабочее время. А что никакие наблюдения не складываете? Не, я риторически, я риторически. По вашему Духу, по-человечески – одно. А вот как Посвящённый на что концентрируете свою Зерцатическую материю с точки зрения тела Духа физически. И какие выводы делаете, какие частности рождаются, для чего? С одно стороны, три, чтобы сложилось данное явление. Но мы для чего это явление, кстати говоря, складываем? У нас появляется еще 5-й пункт. 5-й пункт – это будет Октавность. Оно так и есть, как раз до Духа дошли. Пятёрка – это Октавность, это Дух. Это у нас внутренний мир, да? Первое что у нас? 
Из зала: А, внутренний мир, космизм, метагалактичность.
Мир, да? Мир, внутренний космизм, внутренняя метагалактичность, нет, подождите, вселенскость, метагалактичность, а пятое октавность. И вот, пятое – это что будет с точки зрения октавности? Это как раз и есть наше, что? Ваша Должностная Компетенция. То есть, вы с Философией каждого, что делаете? Служите с Кут Хуми в ИВДИВО. И вас Кут Хуми подбирает по вашим, это называется степень образованности. Это ценность того, что ты служишь в ИВДИВО. Ценить служение в ИВДИВО, доверие, которое тебе даётся, это повышать свою степень профессионального развития. Тогда ты это ценишь.
Я сознательно хочу это усложнить, чтобы мы на эту тему начали задумываться. Вы все Аватары, мы все Аватары в организациях Изначально Вышестоящего Отца. Аватар в организации, что это для нас значит? А само явление вы кто? Вы член этой организации. Дальше, когда вы член, – мы так не думаем, – вы член этой организации, вы не члены только ИВДИВО в целом. А вы становитесь членом организации, в которой должностно-компетентно служите. Значит вашим объектом деятельности что будет? Ваша деятельность. По сути объект – это ваша должностная инструкция. То, что я по-другому скажу, моя деятельность будет объектом в этой организации для меня, моя деятельность. Конечно. И получается пятым пунктом, можно прямо написать – деятельность в организации ИВДИВО. Деятельность в организациях ИВДИВО. Потому что мы все в ИВДИВО у Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Вопрос тогда к нам. А какой у нас перечень деятельности? Смотрите, вопрос почему возникает? Потому что, когда мы встречаемся в команде на Совете, мы что делаем? Вот здесь-то и начинается деятельность. Получается два часа, или сколько у вас, три часа в месяц происходит деятельность. А остальное-то время, о чём идёт вообще? Рабочие часы куда? В ИВДИВО сколько вы служите? Совсем чуть-чуть. Это не отменяет ответственности, но и вы ж видите, что Кут Хуми к нам милосерден. Но надо на это тоже получить образованность. 
Я просто подтягиваю смыслы, идеи, сути и так далее, чтобы мы получали образование у Кут Хуми и видели, на что мы готовимся. 
И у нас появляется вот он пятый пункт. Мы становимся действующим членом организации. И вопрос ещё к каждому из нас, вы стали членом организации? У Аватара Синтеза – раз. А какой у меня перечень дел? И у нас есть в 4-м Распоряжении хитрый-хитрый пункт – составлять и согласовывать у Аватара Синтеза Кут Хуми 16-рицу ИВДИВО-развития по нашей Должностной Компетенции на каждый месяц. О чём это говорит? ИВДИВО-развития от Образа жизни до Синтеза, то есть через 16-рицу ИВДИВО развития будет формироваться наш перечень деятельности в той организации, в которой мы служим. У Аватара одно, у Владыки ИВДИВО другое, у Посвящённого вообще десятое. Вот это образованность. То есть, я образованный человек, я знаю, я пришёл, познакомился с Уставом, и первым делом я что начинаю делать? Что от меня требуется? Что я должен делать? И я весь месяц что? Делаю! А потом на Совет прихожу и просто отдаю результат, или ставлю вопрос – у меня, ребята, не получается. Мне надо то, то, то. Вот от тебя это, от тебя это. Давайте потренируемся, ну не получается, у меня голова не работает, мне смыслы нужны, или ещё что-то. Или у меня вопрос – как это применить в материю, или какая-то реакция там возникает, давайте друг другу поможем, сложимся. А у нас два часа в месяц получается, что мы члены организации. Хорошо хоть два часа в месяц. Раньше и этого не было.
Это записывается куда? Нам не говорят, но это записывается в нашу дхарму. И потом, когда мы воплощаемся, нам хм! – «А почему?» – «А вот, у тебя 24 на 7 должно быть, а было 24 на 12 месяцев». Не на 7 часов в сутки на 12 месяцев. Размерность другая. 
И вот мы с вами выявили один из главных, я бы сказала, сложнейших вопросов, потому что там не знают, как до нас это донести. Нам и так, нам и так, нам и этак. Нас Главы ИВДИВО, один, как называется, парадигмально, а другой тренингом по всем нашим возможностям. Доходит, умеем форму, строят нас, умеем формой, знаем, что форму надо одевать, знаем Аватара. Это уже хорошо. 
Знаете, когда вот ребята сидят, возмущаются на какие-то предложения, а мы другого потребовать не можем. Ну вот не может человек это сделать. Это же нельзя насильно делать. Служение в ИВДИВО не бывает насильно. Значит, есть такой принцип: ты должен созреть, вот Образ жизни, ты должен созреть, Генезис у тебя должен накопиться, что ты созреваешь и ты выходишь сюда уже готовый. А если ты не созрел, молодец, одел форму, встал перед Кут Хуми, слушай – молодец! 
Этот 5 пункт, что мы там написали? Виды деятельности. Деятельность в организациях ИВДИВО. Я хочу вам сказать, что это просто шикарный вывод, который у нас получился.
Тогда, если продолжить, у нас здесь Образ, Образ Жизни. Образ Жизни, где мы концентрируем Образ Жизни двумя жизнями. То есть первая жизнь – это человеческая, и вторая жизнь – это от Посвящённого до Отца. И вот получается, берём сразу главную Посвящённую до Отца, она здесь начинается тело Духа, первое да, такое, то есть Посвящённый всегда с этого начнётся. То есть мы утром встаём. Хотя нет, если тело Огня, тело Синтеза, там какое-то Ипостасное, наше Однородное тело организовано, то, в принципе, оно может сработать вместе с телом Духа. Тут как бы всё свободно, но базово, давайте так, минимально, вот мы будем брать минимум, ниже которого или менее которого не, вообще не должно складываться – это тело Духа. А максимум – ваше Однородное тело. Однородное тело, кого? Учителя Синтеза. Однородным телом Учителя Синтеза действуем. Поэтому мы и начали с вами образованность от тела Духа. Почему? Потому что Однородное тело будет всегда опираться на тело Духа: а что я могу делать? Однородное тело потом концентрируется сюда в наше, кстати, как и тело Духа, вот сюда в физичность, в наше физическое тело.
Значит, вы по-человечески получили образование? На физике. Потом пошли ещё и на физике прошли курс переподготовки, где узнали, что этим надо заниматься, ещё надо это взращивать. Но это на физике всё произошло. Ядра Синтеза получили, но этим-то надо заниматься, правда? Никто не отменял. И если я буду заниматься здесь, то моя физичность будет высоко в глубине подтягиваться до данного выражения. Так ведь? Значит, если я начинаю, вот тело Духа, и я начинаю реагировать на внешнюю окружающую действительность, у меня срабатывает, и тело Духа, сразу смотрим – это 31 горизонт. Я бы тут предложила, я вам сказала Зерцатическая материя, Зерцатика. Как вы думаете, достаточно ли тут видеть только Зерцатику? В чём вообще сложность действия тела Духа? Это итоги ночного обучения. Как вы видите? В чём сложность действия тела Духа? Моё тело Духа оно Зерцатическое. Сложность ещё и в том, что во мне должно не только один, а все 31, 31-рица видов материи. Вот с телом Духа по-другому никак. 31 вид материи.
. А теперь надо сделать для себя, смотрите, вот мы сейчас согласились, это вот где-то вот здесь. Практика, состояние, знание, а дальше вот это самостоятельно. Вот здесь, если это команда, команда может быть, то вот здесь, вот здесь, и вот здесь это – сделай сам. Эти три пункта – сделай сам. И надо концентрировать свою устремлённость не на два – практика и достижение в практике, а на пять, чтобы у меня был какой-то итог, анализ, набор частностей. Анализ – это, на самом деле, почему сложно анализировать, потому что это продуцирование частностей. Анализ – это я вырабатываю частности. Помните: «Что вы думаете на эту тему?», 90% собеседников после этого вопроса не хотят продолжать разговор. Если в простом дружеском варианте: «Ты нас мучаешь». Всё. Зачем? 
А это просто анализ, это оперирование частностями. – «Как тебе эти события?». Хорошо, если у тебя есть частности, а если нету, на тебя начинают что, на этот вопрос, напрягаться. Почему? Это анализ, то есть я заставляю, или побуждаю свои Части выработать какой-то результат, сложить, синтезировать, организовать. И чаще всего это пытка. Вот честно, реакция－пытка. – «Что ты нас мучаешь?». Части вопрос: «Что ты нас мучаешь?». Как? Если нужен набор. Более того, если это пытка, мы уж тогда дальше вообще не знаем, как быть. Это не должно быть пыткой.
А вот как из пытки выйти, чтобы переключить, то есть нужна другая позиционность. Да? Допустим, нам написать статью сложно? Да. Это пытка. Поэтому мы её не пишем. Если мне сложно анализировать, значит, для меня это пытка. Поэтому я не анализирую, не складываю набор частностей.
И вот этот момент, когда я веду к тому, какой я должна сделать вывод, то есть, какой у меня должен быть на выходе результат. Это что во мне должно сложиться, чтобы этой пытки не было, чтобы у меня как-то это – я не умею, но я готов, я учусь, я пробую. Пусть коряво, пусть как получается, но я попробую. 
А если я сразу себе в Духе рисую, что это пытка, я не буду в этом расти, это мозги сразу, что делают? Закрылись. Как только внутри состояние вот этого непреодолимого, мозги закрываются. Когда мозги закрываются, мозги, что в мозгах – Огонь перестаёт гореть. Во! Закрылись мозги – это Огонь не горит в них, Оджас не реагирует. Мне не интересно, меня не тянет, я не устремлён в эту сторону. Когда вы устремлены, у вас глаза горят. Почему глаза горят? Да глаза – это выразители Огня в мозгах, во внутреннем мире, хорошо. Откуда Огонь в мозгах? Это Огонь ваших Частей, который возжёгся на какую-то тему, и вас заинтересовало, вас потянуло туда, примагнитило, смагнитило. Огнём же магнитит. Это восьмая позиция, кстати, Магнит. 
Есть практика Магнит, который необязательно сделать Магнит с Отцом-Матерью, с Владыкой-Владычицей, это обязательная тема, но добавляется ещё Магнит, когда я могу возжечь в себе Огонь на какую-то тему, чтобы устремиться в реализацию. Это Магнит. Я магнитен. И не от того, что я хочу, или погода, или что там, звёзды, это стихийное состояние. Это не магнит, это просто стихийность, это магнитность, знаете как, к полюсу Земли. Погода хорошая, я думаю. Погода плохая, «ху-у, надо это мне, точно?». 
Магнит в том, что я могу возжечь в себе Огонь на какую-то тему и себя, как мы сегодня на Синтезе, знаете как, и в тебя начинают липнуть просто нужные огнеобразы. Они к тебе влипают, в тебя влипает этот Огонь. Вот он в тебя прилипает и вообще становится твоим. Потому что ты устремлён.
И когда на тебя это всё налипло, условия, условия, условия, думают, почему ты успешный? Так ты магнитишь. Ты успешный не из-за того что, нет, там тоже есть поддержка, но эта поддержка – ты магнитишь этот Огонь на тему возожжённостью своей внутренней организации. Глаза горят, оно у тебя вот здесь возожглось и глаза вовне. Всё. Состояние такое. Это магнит. Вот это к практикам к ИВДИВО-развития. Ладно.
Значит, у нас 31-рица, чтобы преодолеть в себе вот это состояние пытки, нам надо организовать всего лишь 31 Огонь 31-го вида материи. Так получается? Значит, тогда для меня Дух будет пахтаться в Огне, значит, какая пытка, ему классно! То есть я пошёл через, я пошёл, можно пойти по горизонтали. Где у нас горизонталь? Вот она. Человек – это по горизонтали. Можно пойти по горизонтали, чего-то там где-то – это тоже путь, метод, – преодолевать, учиться. 
А по вертикали я перехожу на другую жизнь. У меня тут сразу тело Духа. Я начинаю телом Духа 31 Огонь, для того чтобы тело Духа естественно было развёрнуто в нашей физичности, поддерживать, организовывать и возжигать 31 Огонь 31-го вида материи и концентрировать эту материю.  Наверно, среда поменяется. Но тут вопрос не только в том, что среда поменялась, а в том, чтобы у нас получалось в этой 31-ричной огненности что делать? Определять эти частности. 
На самом деле, смотрите, чтобы у меня сложилось, допустим, ну что, мысль. Самое простое, ну самое простое, да. Мысль. Что получается? Я насыщаюсь огнеобразами. Насыщаюсь, насыщаюсь. Через что? Через чакры насыщаюсь. Через Лотос, Лотос работает, Дух запахтывает, я же впитываю огнеобразы от Изначально Вышестоящего Отца, от Аватара Синтеза Кут Хуми, от разных Метагалактик, то есть работает мой Лотос. 
Я насыщаюсь разными огнеобразами. Ищу какую-то тему. Откуда мысли появляются? У меня должна быть тема. Я ищу её, включаюсь в неё. И потом в какой-то момент эти огнеобразы начинают моим, вот моим напряжением внутреннего мира,－ откуда появляется напряжение на какую-то тему, – в Духе, мне это интересно, мой Дух заинтересовался и это напряжение возникает по тематике. 
То есть одна тема – я спокоен, а вторая тема – меня туда, я начинаю её слышать, мне как-то хочется там побывать, я куда-то туда иду. Вроде не планировал, а тут «ха!», спонтанно и побежал туда. Мне это интересно, это напряжение в хорошем смысле, тонус, по-другому скажем, в моём теле у меня горит Огонь, напряжение создаёт Дух. Чем? Ну такое плазмическое напряжение－это лепестки Духа. А тело Духа в этот момент ногами перебирает и я дохожу до назначения, там участвую, набрался опыта, у меня начинают формироваться, группироваться разные огнеобразы, от самых простых спинчиков до, я не знаю, каких.  
И вот постепенно, постепенно, постепенно такое количество, разное количество огнеобразов, выдаёт мне что? Я начинаю думать. Но это время. Потому что если тема особенно новая у меня не наработаны такие группировки огнеобразов, у меня мысль не сформируется сама, я о своей мысли.
Кстати, я могу впитывать мысли других. И чтобы они, я их должен пропускать через свою Чашу, например, если я о мыслях говорю. Значит, мои Части четвёртые, вот тут по горизонтам пойдёт, должны уметь мысли пропускать через системы и аппараты. И так тренируются мои Части на тему вырабатывания мыслей на эту тему. 
Но, вначале-то включается Дух, потом Огонь, в котором записаны Компетенции вот здесь, дельта моей подготовки. А какие у меня Компетенции? А ты вообще кто? Кто тебя поддерживает? Какой Огонь в тебе может разгореться? Или он горит твоими Компетенциями. И на выходе может сформироваться через какой-то период времени, помните, говорят, всё зависит от динамики Духа или от динамики, которая у тебя есть по жизни. Динамику кто создаёт, пахтанье, запахтывание? Естественно, Дух. То есть, трудится-то вначале Дух, вот это всё пахтает, раскручивает и так далее.
Значит, если у меня в Духе эти Огни пахтаются, он запрягся, это называется запрягаюсь, запрягаюсь, а потом как запрягся и выдаёт результаты. Запрягается Дух. И он запрягся, и потом в этом состоянии он уже понял, как запрягаться на частности, начинает складываться набор частностей. Но чтоб ему запрячься, ему надо ресурс. Мы ж мозги знаем, что им надо. Сахар, глюкоза, не обязательно сахар, глюкоза, нужные кислоты амино, и пошли-пошли-пошли по списку. А Духу? А Духу нужен 31 Огонь. Так ведь? С Духом разобрались, значит, 31 Огонь, чтобы у нас пытка стала счастьем. Вот как результат – это 31 Огонь. Я хотя бы должен знать, у нас здесь есть хорошее понятие Знание, потом Состояние, потом ещё Достижение, я выучил, более того, я сконцентрировал, и мой Дух этой 31-рицей что-то делает.
Второй-то момент, если тут 31-рица Огней, то тогда мы же ещё идём в Однородное тело. А Однородное тело Учителя – это синтез разных тел, я бы сказала, что это синтез тела Огня, тела Синтеза, Ипостасного тела, не, можно всю 200-рицу тел.
Однородное тело Учителя – это ваша Должностная Компетенция. Значит, это деятельность вот здесь, но оно прямо пропорционально связано, и другого не дано. Если ты не в деятельности ИВДИВО, о каком теле Учителя будет идти речь. Да, не о каком. Мы вернёмся к телу Духа, а здесь появится то, что выросло. А у вас выросло, и вот она эта телесность, или тело Огня, или тело…, это просто самое высокое. И вспомните, что у вас в Однородном теле Учителя? Прямая часть Изначально Вышестоящего Отца, которой мы являем Изначально Вышестоящего Отца, и этой частью Отец является в людях на какое количество, и вот тут должностное ядро Должностной Компетенции – на количество жителей этой территории. Тут включается ещё и Синтез, записанный в ядре Должностной Компетенции. 
Мы тут вот решаем проблему набора частностей роста по четвёртому пункту и деятельности в организации ИВДИВО с позиции не только тела Духа, а с позиции самой высокой вашей подготовки Однородным телом. То есть вам должно быть в кайфе, – или хотя бы такой, другое слово даже подобрать не могу, такой сверхпассионарности, или в такой избыточности возможностей, – идейничать, вы же Аватары, это же набор частностей. Почему у нас идей нет, потому что у нас вот здесь всё, ух и отдал. А до сих, до сих – какое там. И вот нам надо Однородное тело воспитать, образовать и так далее. Кстати, здесь ещё Образованность каждого девятым пунктом.
Что вам надо делать, чтобы вы могли выходить аж до пятого пункта и являть Изначально Вышестоящего Отца собою физически, чтобы это было не ломки, пытки и всё остальное: «Ой, опять практика, у меня времени нет, я спать хочу». Всё, я сломался или там ещё чего-нибудь. Устал, или вообще не знаю, что делать, спать пора, а мне тут надо сообразить, что делать. Может быть, это не ломка и пытка, но внутри меня как-то вот, на естественный лад. 
А вот как создать эту среду, зная, что у вас часть Отца в продолжение того, что мы увидели в теле Духа? Вы хорошую тему поймали, волну Огня, я бы сказала, Огней. Ладно, часть Изначально Вышестоящего Отца нам зачем? Вы сейчас, между прочим, муки и пытки проходите. Я вам сразу сказала, практика. И вот здесь мы складываем набор частностей, нарабатывая что, вот что-то из данного контекста. Я бы предложила, а давайте мы возьмём это как Столпом.
Можно, кстати, сферой и секторами. О, сферой и секторами, когда у нас такой пропорциональной организацией происходит, мы не выбираем – капля сюда, через месяц – капля сюда, а мы равномерно формируем в нужной пропорции, а пропорцию отдадим на самоорганизацию. Не будем этим, это сложно увидеть эту пропорцию, подтягиваем все эти 8 позиций, дабы Образованность каждого росла. 
А что такое Образованность каждого? Посмотрим, может быть, как-то это перестроим, может быть, Образованность пойдёт девятым пунктом, хотя мы это увидели как 4-5 направлений. Но можем дать шире, мы начали с Образованности каждого, а можем расширить на все 9 пунктов, так будет даже выгоднее. У нас 9 секторов, и мы эти 9 секторов складываем для чего, для того чтобы вот здесь пошло, получилось.
Вы зачем получаете Часть Отца, и Отец вами является, зачем? Людям интересны Отцовские частности. Вы можете не смочь наработать, мало ли какие у нас там способности. Отец своей Частью является в нас, потому что в нас эта Часть есть, и он частностями выражается вовне. У вас есть Часть, надо выразить частность, и ему нужна концентрация материи. И вот тут получается, для тела Учителя Синтеза включается с первого по 63-й, или тот вид материи, который у вас по Должностной Компетенции. Давайте просто продолжим это состояние, когда я складываю Генезис или Бытиё возможностей в Однородном теле ракурсом или той материи, на которой специализируюсь, или 63-рично. Но на это надо тренироваться.
И отсюда частности, вырабатываемые Учителями Синтеза в разной Должностной Компетенции, должны быть аттестованы на, знаете как, таможня. Таможня даёт добро, я вас пропускаю, выражается. Аттестация каждого – это в этом. И Учитель от себя требует данного явления. Да, у меня есть вид материи, да, у меня есть Часть, да, я вошёл в явление Отца и четвёртым пунктом у меня срабатывает аттестация каждого на выверенность тех частностей, которые…, а вдруг проскочила после Отцовской частности какая-то моя частность, знаете, как «отсебятина» тоже 63-го вида материи. А она зачем?
 Ну, как бы, наверно, ничего страшного. Помните, ИВДИВО очень серьёзно обращает на мелочи. И получается в стиле Учителя Синтеза, в стиле Однородного тела Учителя Синтеза должна родиться эта скрупулёзность, щепетильность и выверенность на то, что я выражаю вовне. От себя, не на других, пожалуйста, мы начали с того, что мы на других, если видим, значит, сразу требуем от себя, другие – это другие. Я в первую очередь требую от себя. А вдруг другой по-другому не может. А мне давали полномочия с ним разбираться на эту тему? Если давали – вперёд. 99.9% – не давали. Значит, я разбираюсь с самим собой. Да? И вот эта выверенность частностей, отстроенность, я бы даже сказала, ничего лишнего, чтобы не захламлять. Знаете как, хорошо, когда Ментал чистый, правда? Хорошо думается, нету захламлённости. И Учитель ещё отслеживает, слушайте. А если вообще увидеть, что Учитель отслеживает эту чистоту организации бытия на момент частностей. Это сложная мысль. Да есть даже образ похожий – это называется «Служба безопасности». Учитель Синтеза развёртывает ИВДИВО-службу безопасности.
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