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Масштаб разработки ИВДИВО-службы Учителя Синтеза
(2 день, 1 часть)

Так вот, образ, который я вам хотела сейчас дать 8-рицы – это масштаб разработки ИВДИВО-службы безопасности Учителей Синтеза. Масштаб разработки, знаете, какой, ИВДИВО-служба безопасности и берём 8-рицу от Человек до Отец, по 8. И здесь от Человека до Отца – Человек и Отец по 8 (рис 3). И получается такая матрица, состоящая из – первая клеточка, восьмая клеточка, вот здесь – 57-я клеточка и 64-я клеточка. Из 64-х позиций. 
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Рисунок 3. Матрица 64-ричной субъектности

И получается, у нас идёт раскрутка, а это значит, я должен развиваться в этом направлении, то есть, чтобы концентрировать Учителем Синтеза соответствующую материю в выражении Изначально Вышестоящего Отца, и оперировать той средой ракурсом частностей. Что значит оперировать средой? Значит я ловлю, какие здесь частности. Я чувствую, я к этому организован. А как я организован? А во мне должна вот эта субъектность развиваться, опять же 64-ричная, где есть Человек-Человек – один, Человек-Посвящённый – два, Человек-Служащий – три. Разные люди здесь могут жить. Берём уровень Посвящённого. У нас был Синтез, допустим, 12-й – это какой уровень? Это Посвящённый-Ипостась. Посвящённый-Ипостась – это будет 12. 
В общем, это 64-рица – матрица выражений, которые я от себя требую, чтобы у меня разнообразие внутренней организации было. Понятно, что я здесь сам на каком-то уровне нахожусь, но когда мною развёртывается Отец, и Часть Отца развернулась, то вообще-то вариант вот такой. Часть то Отца работает 64-рично. Или нет? Накрыло. Помимо материи, 64 вида материи, ещё 64 – это 8 на 8. Но оно так и есть. 
Я по Должностной Компетенции Учитель Синтеза – это моя должность. А по внутренней организации, я какой жизнью действую? У вас у каждого свои варианты. Жизнь и её глубина от Человека до Отца. То есть я беру, допустим, я стал, к примеру, Ипостась. А я Ипостась, в какой из 8-ми позиций? Я стал Ипостасью, а может у меня пока по-человечески это срабатывает, тоже хорошо, это очень высоко. А может я Ипостась-Служащий? Почему это важно, потому что я буду анализировать всё равно под этим ракурсом, под этим выражением. Это моё качество двух жизней в синтезе, вот они синтезируются этой матрицей. Эта матрица влияет как на человеческое, так и на вторую жизнь от Посвящённого до Должностно Компетентного. Всё. 
И тогда я как Учитель Синтеза занимаюсь, Владыкам Синтеза тоже это всё обязательно. То есть это матрица развития любой Компетенции, любого выражения, но мы сейчас просто тему хорошую затронули ИВДИВО-служба безопасности, ИВДИВО-служба безопасности.
У нас в МЦ есть, по-моему, такая реализация «Протокол безопасности», что-то такое там было когда-то. У Учителей тоже красиво звучит ИВДИВО-службы безопасности. 
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