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День 1 Часть 1-1
01:42:45 – 02:02:51
[bookmark: _Hlk171383916]Практика 1
Стяжание 512 Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца
в максимальной выразимости Учителя в каждом из нас.
Стяжание Мировоззрения Учителя Синтеза.
Стяжание Эталона Мировоззрения Учителя Синтеза

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Внутренним взглядом отслеживаем, насколько огонь из ядер Синтеза заполняет нашу телесность. Вот сказали, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом – мгновенная была вспышка, медленное такое различение заполнения огнём. Это просто характеристики действия в Огне и в Синтезе каждого из нас. И мы разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом, заполняясь 512-рично, 2048‑рично, и более того, развёртывающимся из ядер Синтеза Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Заполняемся сквозь Хум Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняя телесность, синтезфизичность каждого из нас. Уплотняемся в этих огнях, прям проживаем, как плотность Синтеза и Огня заполняет нашу всетелесность здесь и сейчас в физическом выражении каждого из нас.
И в этом возжигании первым шагом практики мы устремляемся в зал ИВДИВО на 1984-й архетип огня-материи. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза, прося преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Синтеза шестого семинара Школы Учителя Синтеза/Учителя. И просим в этой преображённости ввести каждого из нас в Огонь Школы, в Синтез Школы в целеполаганиях, развёрнутых каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, реализуемых каждым из нас и синтезом нас практиками, тренингами, мозговыми штурмами и так далее, практикованием Школы. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Стяжаем форму Участника Школы, шестой Школы. Ну, мы вспыхиваем прежней формой, просто там сейчас в ней появляется концентрация Огня шестой Школы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в первой практике Школы в стяжание Мировоззрения Учителя Синтеза соответствующими этапами возжиганий Частей Учителя Синтеза, насыщенности Частей Учителя Синтеза, Жизни Учителя Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас с выявлением соответствующего действующего количества Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И мы возжигаемся Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочного Синтеза. И преображаясь, устремляемся в самый высокий зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 4032-й архетип. И развёртываемся в формах участников Школы Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Вспыхиваем формой Учителя Синтеза. Не участника Школы, а Учителя Синтеза. Мы все с вами Должностно Полномочные. Разгораемся этой формой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть, каким количеством, 16, 32, 64, 128, 256, 512, мы являем ракурс реализованности или пути в реализации Учителя Синтеза каждым из нас. И мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сопереживаем от них цифры. Аватары направляют нам Огонь: 16, 32, 64, 128, 256, 512. На одной из цифр в теле должно вспыхнуть. Это ракурс реализованности на сегодня этой цифрой Частей, количества Частей явлением Учителя Синтеза. И мы просим развернуть насыщенность 512 Частей с ракурсом возможностей Учителя Синтеза в становлении Мировоззрения Синтезом Частей Учителя Синтеза каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Отца, вспыхивая формой Учителя Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 512 Частей насыщенностью максимального выражения содержанием, распознанием и любыми другими вариантами, максимально возможными, для Мировоззрения Учителя Синтеза в синтезе Частей каждого из нас, включая всё во всём между частями. И в этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца в максимальной выразимости Учителя в каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512 Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 Частей, или меньшее количество каждого из нас, в Мировоззрение Учителя Синтеза во взрастании каждого из нас этим. И просим Отца развернуть синтезирование Частей в насыщенности Мировоззрения каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, это максимальное количество 512 Частей, в насыщенное Мировоззрение Учителя. И возжигаясь, заполняемся, преображаясь, вмещая насыщенность в Части Учителя Синтеза каждого из нас. И разгораемся Мировоззрением Учителя Синтеза синтезом насыщенности соответствующего количества Частей Учителя Синтеза в каждом из нас в максимально тотальной насыщенности всем собою не только частей, но систем, аппаратов, частностей соответствующего количества. И разгораясь Учительской насыщенностью, мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Мировоззрение Учителя Синтеза каждому из нас. И разгораемся, заполняемся Синтезом Мировоззрения каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огне, преображаясь, проникаемся всем собою Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталона Мировоззрения Учителя Синтеза каждому из нас. И возжигаемся Синтезом Мировоззрения в эталонном выражении, в эталонной явленности Синтеза Отца нам. И вспыхиваем вмещаем Эталон Мировоззрения Учителя Синтеза, он минимально 512-ричен. И разгораемся этим эталоном, соорганизуясь, стабилизируясь, иерархизируясь, в том числе, этим эталоном во всей 512-ричной, или менее того, насыщенности наших частей, систем, аппаратов.
И заполняясь этим в Отце, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Отца, преображаясь в этой благодарности Отцу. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксировать команду шестой Школы Учителя Синтеза в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 2496-м архетипе 448-й Метаизвечине. И переходим в здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся соответствующим залом, прося развернуть нам зал Школы Учителя Синтеза в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим, фиксируемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обновление Ядра Школы, прося зафиксировать Ядро Школы в данный зал.
И далее, из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 2496-го архетипа. Входим в такое знакомство с Аватаром Синтеза Кут Хуми этого архетипа, проникаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь 2496-го архетипа. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватара и Аватарессы Синтез Синтезов и Синтез Праполномочного Синтеза и, возжигаясь, просим преображения каждого из нас и синтез нас на восхождение шестой Школой Учителя Синтеза в новых реалиях, в новых условиях, в новом Синтезе и Огне, Ивдивностях, развёртывающихся в данном зале здания Синтеза 448-й Метаизвечины.
И вспыхивая, возжигаясь, преображаемся, сонастраиваясь на дальнейшее действие Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, взрастание каждого из нас Учителем-Владыкой, в распознании соответствующих явлений и реалий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явления их каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огне мы возвращаемся в физическое выражение. Надо сэманировать Огонь с физики. Вернулись в тело. Вспыхиваем, возжигаемся стяжённым и возожжённым в практике Мировоззрением Учителя Синтеза в насыщенности Частей каждого из нас и синтеза нас Учительским ракурсом. И эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики.


День 1 Часть 1-2
00:02:05 – 00:11:20
Практика 2
Стяжание Образа Мира Учителя Синтеза итогами мозгового штурма
 
Фиксируемся залом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся пятью позициями, выявленными в процессе мозгового штурма Мира, Образа Мира Учителя Синтеза. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь резюме, итог нашей работы. И слушаем, принимает Владыка? Доработать, углубить, просто возжечься, вот что? Что нам с этим сделать? Слушаем.
Стяжать и вместить в Мир свой. Я так услышала: стяжать у Отца и вместить в Мир Учителя. Это я услышала. Слушаю вас.
– Развернуть в Мире Учителя, я услышала. Развернуть – это значит стяжать.
Развернуть и стяжать. Так, ещё?
– Возжечь.
Возжечь.
– Я тоже «возжечься», услышала.
Возжечь, да.
– Вместить.
Вместить, возжечь, вместить.
– И отдать, отэманировать.
– Возжечь – это когда у тебя уже есть. А может быть, мы уже фиксировали.
Ну, мы фиксировали, конечно, мы и будем возжигать, и будем стяжать. То есть, возожжём, стяжаем, развернём.
– Углубить.
Углубить?
– Я имею ввиду, что углубить внутрь себя.
Ну, это и есть, войти, ещё может быть глубже сообразить в этом, да, что-то фиксировать.
– Да-да-да-да.
Хорошо. Н., что ты скажешь?
– Мне тоже «Возжечь» было.
Тоже «Возжечь» было, да. С., что?
– Развернуть.
Развернуть. Л.?
– Возжечь и отдать.
Возжечь и отдать. Хорошо, то есть и возжигаем, и отдаём, и стяжаем, и вмещаем, да? Всё. Хорошо.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца максимально высоко в 4097-й архетип. Вспыхиваем пред Отцом развёрнутостью стяжаний или выявлений тематики Мира Учителя Синтеза. Представляем Изначально Вышестоящему Отцу в данном случае то, что мы, чем мы разработались. И возжигаемся пятью вот этими позициями Образа Мира Учителя Синтеза пред Отцом, вспыхиваем, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца наделить мир каждого из нас явлением Мира Учителя естественной парадоксальностью в процессах синтезируемости несинтезируемого.
Неповторимостью в постоянстве синтезирования Частей в постоянном явлении Изначально Вышестоящего Отца и в реализации совершенствами Физического тела.
Просим Отца наделить внутренний Мир Учителя Синтеза каждого из нас цельной Любовью – Любовью, как таковой, Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании, иерархизировании её различными видами.
Просим наделить внутренний мир, Мир Учителя каждого из нас Деликатностью Изначально Вышестоящего Отца в бережном преображении материи иерархизацией огней меримостью.
И также просим Отца наделить внутренний Мир Учителя каждого из нас космичностью Алфавита в явлении Жизни Отца мирово каждым из нас.
И в этой просьбе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываем эти пять Синтезов в той наделённости, которую Отец нам дарит и более, чем мы с вами смогли выявить.
И мы разгораемся этими пятью Синтезами Миром Учителя в каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в этом действии, в этом явлении Мировоззрение Учителя Синтеза, прося синтезировать данные явления в цельность мировоззрения и более того, чем мы стяжали, просто вот эта конкретика.
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Мировоззрением Учителя Синтеза в каждом из нас, развёртывая Мировоззрение Учителя Синтеза каждого из нас пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца максимально масштабно в потенциалах и возможностях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь пред Отцом Миром Учителя Синтеза в соответствующей насыщенности, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим во всех необходимых процессах детализации, углубления, применения, освоения и иных процессах, необходимых в росте Мировоззрения каждого из нас Учителем Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, разгораясь им, преображаемся. И в этом огне из зала Отца начинаем эманировать весь стяжённый и возожжённый Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого.
С благодарностью к Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым и отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников и в ИВДИВО каждого. И отдав, вспыхнули, развернули по территории, зафиксировали семи миллионам двухстам тысячам жителям настолько, насколько они возьмут.
И выходим из практики. Аминь.





День 1 Часть 2-1
00:50:36 – 01:04:48
[bookmark: _Hlk171384069]Практика 3
Вхождение в новое явление Синархии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синархичности Учителя Синтеза

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Теперь такой небольшой тренинг. У вас веки закрыты, вспыхните Огнём из глаз сквозь веки. Мы учимся взгляду Учителя, а он идёт огненно. Это возможно. Знаете, такое есть инструменты – Взгляд Учителя. «Поцелуй Учителя» слышали из пятой расы? Он такой печатью ложился тебе на чело, что забыть его невозможно. Это действительно печать, горящая Огнём на челе ученика. Мы с вами должны научиться взглядом…, я даже не говорю реплицировать. Это по ключу эталонировать взглядом. Но в начале надо научиться вспыхнуть взглядом так, чтобы взгляд дошёл далеко, проник в самую глубину. Да, вы знаете, что иногда Владыка смотрит через глаза ведущих. Это достаёт очень далеко. Поэтому, а мы как Учителя тоже должны этому научиться. Это один из инструментов Учителя.
Мы разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 2496-й архетип. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем формой Участника шестой Школы Учителя Синтеза, разгораемся Миром Учителя Синтеза, вспыхиваем Мировоззрением Учителя Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в Синархичность Учителя Синтеза.
И возжигаясь, разгораемся в двух огнях Изначально Вышестоящих Аватаров, входя в магнитность Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочного Синтеза, заполняясь всетелесно вплоть до каждой клеточки физического тела Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочного Синтеза, входя в этих огнях в магнитное сопересечение, в магнитное сопереживание, в раскрытие всех составляющих каждого из нас в явлении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Полномочий, на вмещение Синархичности Изначально Вышестоящего Отца Миром Учителя. И не только Миром Учителя, но и явлением строения такой внутренней организации Учителя Синтеза. И мы проникаемся сквозь каждую клеточку, каждое ядрышко Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочного Синтеза, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все ранее накопленные явления несинархичности в каждом из нас, каких-то нестыковок, неиерархичностей, анархичных состояний, неорганизованных и любых других некорректных явлений.
И возжигаясь Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочного Синтеза, мы просим преображения каждого из нас на вмещение Синархичности Учителя Синтеза явлением новой Эпохи. И возжигаясь, разгораясь, фиксируясь в двух потоках огня от Кут Хуми и Фаинь в явлении 512-ричном, в пятикратном усилении пяти видов Жизни, объявления 96 Полномочий, ну, сколько у кого Синтезов, кругов Синтеза, то это умножается. Если первый круг сейчас, мы только переходим там в 64, плюс второй круг… по 64 посчитайте. Пока по 64 или перестроились на 96, умноженных на 4. И мы возжигаемся Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочного Синтеза сквозь Полномочия каждого из нас, прося преображения каждого из нас и синтеза нас в насыщенности Полномочий, в насыщенности Содержательности наших Частей, Систем, Аппаратов во всей 6-ричности Жизни и 10-ричности видов Частей. И просим преображения введением в новое явление Синархичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас ракурсом Учителя Синтеза, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь завершить всё старое, отжившее, устаревшее и ненужное в явлениях синархических и иерархических порядков в каждом из нас и в синтезе нас.
И ещё раз вспыхиваем от Аватара, Аватарессы Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочного Синтеза и, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Огонь Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Входим в магнитную притяжку к Изначально Вышестоящему Отцу его Огнём в нас в прямом фрагментарном явлении Синтеза и устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4097-й архетип огня-материи, становимся пред Отцом, вспыхиваем формами Учителей Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца в Синтезе Отца преображения каждого из нас на вхождение в Огонь Синархии и стяжание Синархичности Учителя каждым из нас и синтезом нас. И в этом огне, проникаясь Синтезом Отца, перестраиваемся, преображаемся, внутренне соорганизуемся в новое явление Синархии – Синархии ИВДИВО новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца завершить старые записи синархических взаимодействий, сложенные нами в веках, вписанные в каждого из нас. И в этой завершённости включить и ввести каждого из нас в новое явление Синархии Изначально Вышестоящего Отца, новых масштабов, объёмов, космичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синархию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая Синтез Синархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Огнём Синархии, просим преображения каждого из нас, просим ввести нас в новые явления Синархии и этим развернуть каждому Синархичность ракурсом реализации Учитель Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синархичности Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем этот Синтез, заполняясь минимально 512-рично, в 10-кратном или ином явлении вида Частей, шестикратно шестью видами Жизней в каждом из нас и в синтезе нас, 96-рично в умножении на курсы Синтеза, пройденные нами видах Полномочий. И вспыхиваем в Изначально Вышестоящем Отце, в его Огне Синархичностью Учителя Синтеза, как реализуемым применением Синархии Изначально Вышестоящего Отца, как внутренне, так и внешне, в соответствующем балансе внутренне-внешних насыщенностей каждого из нас и внутренне-внешних явлений каждого из нас и синтеза нас.
И разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Синархичностью Учителя Синтеза пред Отцом всем собою, прося Отца развернуть каждому из нас Путь познания, углубления, расшифровки, явления и по итогам применения Синархичности Учителем Синтеза в росте данной реализации каждым из нас. И возжигаясь этим, разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им вплоть до физического тела, до каждой клеточки, ядрышка физического тела. И разгораемся всем собою, как в зале у Отца, так и физично, всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Наумом, стяжаем Синтез Императива каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Наума ввести нас в обучение реализацией Учителя Синтеза Синархичностью в данном практиковании и в процессе взрастания шестой Школой Учителя Синтеза.
И в этой просьбе с благодарностью мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываем весь стяжённый и возожжённый огонь. Эманируем в ИВДИВО, вспыхнули в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого. Отдаём, реализовываем стяжённый огонь, охватываем территорию, охватываем континент, охватываем Планету, дальше по Сферам ИВДИВО – теперь снизу вверх, вспыхиваем вплоть до Сферы ИВДИВО пятого вида Космоса. И отдав, мы завершаем, выходим из практики, продолжая быть в синтезе с Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящим Аватаром Наумом.
Возвращаемся после отдачи огня в зал Школы Учителя Синтеза, в здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 2496-м архетипе. Фиксируемся залом в огне, которым мы пришли, отдали, усвоили, значит, сопрягаемся с ядром Школы. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Наума помочь нам развернуть, выявить, различить Синархичность Учителя Синтеза, в чём она может применяться, как она может применяться, какой она может быть, в каких ситуациях и так далее, и так далее, помятуя о том, что это есть реализация уже Мира – Мировоззрения Учителя Синтеза внешним действием императивно.
И фиксируемся залом. Сейчас так же определяемся, мы одной командой работаем сегодня? Как вы определяетесь? Одной, да? Одной. Одной. Ну, и находясь залом и физически, рассаживаемся и включаемся в тематику, так же не торопясь, фиксируя зал собою, фиксируя огонь и действуя в этом.


День 1 Часть 2-2
00:00:00 – 00:05:30
Практика 4
Преображение итогами первого дня шестой Школы
Учителя Синтеза в реализации Учителя-Владыки.
Стяжание ночной учёбы 

Настраиваемся на зал и проживаем, в зале с нами есть какие-то Аватар, Аватаресса, кто с нами в зале? Ну что скажете? Не проживаете? А?
– Аватар Наум.
– Я тоже… Аватар Наум.
А что молчите? Сразу, прям сразу Огонь…
– Я просто и не слышу, что тут надо сказать.
Проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Наумом, ещё раз проникаемся его Огнём, его Синтезом, вспыхиваем Синтезом Императива в каждом из нас. Представляем ему Станцу, выработанную нами: Эталонная Синархичность телесной реализуемостью совершенно Учителем Синтеза.
Он сказал: «Как Станцу принимаю, вот прям как Станцу принимаю, как Императив как бы ещё…». Он говорит: «Нет, нет, нет, ещё не дошли».
И мы просим с благодарностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Науму за взаимодействие с нами. Мы просим ввести нас в учёбу, для формирования, сложения каких-то акцептаций и углублений явления Синархичности, как таковой Синархии, как такового Огня Синархии в реализуемости каждого из нас или росте каждого из нас, как Учителем Синтеза, так и внутренне, и внешне. Мы просто просим Аватара Синтеза Наума углубить данное явление в ночной учёбе и благодарим за взаимодействие. Всё он ушёл, проживаете? Раз, раз и исчез.
Дальше, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 4032-й архетип огня‑материи, синтезируемся, становимся, вспыхиваем формами, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами первого дня Школы, шестой Школы Учителя Синтеза, в реализации Учителя‑Владыки возжигаемся, заполняемся, стяжаем ночную учёбу итогами первого дня, вхождением во второй день, вспыхиваем, разгораемся.
Вот сейчас можно Владыке задать вопрос, какой-то, который интересует, чтобы в ночной учёбе это развернулось, некую конкретику, что вас зацепило сегодня, что дало какую‑то пищу для размышления. Вот прям сейчас попросить Владыку Кут Хуми активировать в ночной учёбе ответ на этот вопрос и научить нас быть Учителем-Владыкой, то есть владеть. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь из зала ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся. Просим Отца преобразить нас в его Огне, в его Синтезе взрастанием первого дня Школы, Огня и Синтеза первого дня Школы Учителя Синтеза – Учитель-Владыка. И просим развернуть каждому из нас и синтез нас дальнейшее обучение дневной, ночной учёбой, и в целом Школой. Вспыхиваем, возжигаемся, разгораемся.
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Эманируем, отдаём стяжённый, возожжённый Огонь итогами первого дня в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхнули, отдали. В ИВДИВО Крым, вспыхнули, отдали, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из неё. Аминь.


День 2 Часть 3-1
00:26:10 – 00:31:56 
Практика 5
Преображение итогами ночной учёбы.
Стяжание задания углубления состояния Синархичности в сложении
Тезы или Станцы, что есмь Синархичность Учителя Синтеза.
Стяжание каждому из нас Синтез Императива

Углубляемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО на 2496-й архетип. Вспыхиваем формой участников Школы. Вспыхиваем Инструментами участников Школы. На первых Школах стяжали. Не помню вчера мы возжигались, не возжигались? Сейчас возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас итогами ночной учёбы. Возжигаемся, преображаемся.
И стяжаем огонь второго дня Школы Учитель/Учитель Синтеза-Владыка, прося Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас философскую подготовку явлением Учителя Синтеза в разработанности Синархичности Учителя Синтеза, Мировоззрения Учителя Синтеза и Парламентаризма Учителя Синтеза. И возжигаемся огнём второго дня шестой Школы. Разгораемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми задание углубления состояния Синархичности в каждом из нас, как индивидуально каждому, так и в команде, в командном делании, в командном действии мозгового штурма по выявлению Тезы или же Станцы: Синархичность Учителя Синтеза.
Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в такое состояние мираклевости. Синтезируемся ещё раз с Аватаром Синтеза Кут Хуми и вмещаем задание, идущее каждому из нас на данный вид деятельности.
Вот видится, что Кут Хуми буквально раздаёт каждому из нас, скажем так, фрагментирование определённое, из которого мы должны с вами сложить цельность.
И мы возжигаемся этим заданием. Ещё раз синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Входим в процесс преображения для реализации, данного Кут Хуми задания в сложении тезирования или же Станцы, что есмь Синархия и Синархичность Учителя Синтеза. Синархичность – как умение действовать Синархией, как быть синархичным.
И вспыхиваем, возжигаемся, возвращаемся, вернее переходим в зал Школы здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца здесь же в этом ИВДИВО-полисе. Это 448-я Метаизвечина. Переходим, становимся, вспыхиваем Ядром Школы. Если помните, вчера просили его зафиксировать здесь. Ядро находится в зале. Скажем так, в центре зала чуть выше наших голов. Не чуть выше, а хорошо выше.
Мы начинаем рассаживаться соорганизуясь. Сейчас мы определимся на две команды или в одной команде. В этом мираклевом действии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Наумом. Стяжаем каждому из нас Синтез Императива, прося развернуть Синтез Императива в каждом из нас огненным явлением в активации возможностей наших с вами Частностей и Частей, и Компетенций в императивной выразимости Станцы, Тезы и так далее, что у нас сложится на тему Синархичность Учителя Синтеза.


День 2 Часть 3-2
00:00:00 – 00:03:30
Практика 6
Стяжание явления Синархичности Учителя Синтеза

Фиксируемся залом. Активируем мираклевое действие залом Школы. Возжигаемся результатами мозгового штурма в выявлении, что есмь Синархичность Учителя Синтеза. И вспыхивая, возжигаемся:
Синархичность Учителя Синтеза – это Космическое командное содружество.
Это виртуозность командного соуправления простотой эталонности реализации общего дела.
Это Синтез Любви телесной реализованностью взаимодополнением, взаимокоординацией, взаимогармонией Совершенств Синтеза.
Синархичность Учителя Синтеза – это эталонная телесная реализованность Совершенствами взаимодополнительным единством взаимокоординированных явлений.
И мы вспыхиваем четырьмя Станцами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развёрнутые Станцы и каждому из нас, проникаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синархичности Учителя Синтеза выявленными контекстами в углублении, расширении этих записей каждым из нас. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми четыре Синтез Синтеза и, возжигаясь ими, заполняясь, развёртываем глубину явления Синтеза Синархичности Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Наума за включённость в данное действие, завершаем этот этап нашей Школы. И фиксируем итогово явление в каждом из нас Мировоззрения Учителя Синтеза и Синархичности Учителя Синтеза.







День 2 Часть 3-3
00:15:04 – 00:19:34
Практика 7
Преображение итогами мозгового штурма.
Стяжание Синтеза Сканирования в явлении Совершенства Тела
Учителя Синтеза

Разгораемся итогами мозгового штурма, фиксируемся залом, ещё раз переходим в мираклевое действие. Возжигаемся двумя Станцами, вспыхивая:
– естеством расшифровки цельной контекстности субъекта-объекта лично‑ориентированным Синтезом и
– устойчивой слиянностью глубинной организованности взаимодействием огнеобразов спектрально.
Включаемся в мираклевое действие. Есть такое ощущение, что эти Станцы взаимодополняют друг друга, перетекают в друг друга и активируют внутренне-внешнее в цельность.
[bookmark: _Hlk171377031]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами данного мозгового штурма в выявлении, что есмь сканирование в целом, что есмь сканирование Учителя Синтеза как Совершенства Тела.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 2496-й архетип 448-ю Метаизвечину, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И в Огне Аватара Синтеза Кут Хуми мы вспыхиваем 509-й Частью Телом Учителя, разгораемся этой Частью в нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Сканирования Учителя Синтеза, прося зафиксировать и развернуть явление сканирования той содержательности контекстов, которые мы выявили, и более того не выявленных нами контекстов сканирования. И просим преобразить нас данным действием в конкретике синтеза 512 Частей Учителя Синтеза и 509-й Части Тела Учителя.
И в этом огне вспыхиваем, возжигаемся и далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вмещаем Огонь Отца и устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4097-й архетип. Становимся пред Отцом Учителями Синтеза, концентрируя на Тело Учителя Синтеза 512-рицу каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всетелесно синтезфизически явлением Учителя Синтеза в выражении Совершенства Тела сканированием. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Сканирования каждому из нас в явлении Совершенства Тела Учителя Синтеза. И проникаемся Синтезом Сканирования Изначально Вышестоящего Отца в телесную выразимость каждого из нас в каждое тело и в синтез-телесность явления каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, заполняемся, развёртываемся, преображаемся и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем весь стяжённый и возожжённый огонь физично. И эманируя, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, завершая первую часть второго дня шестой Школы Учителя.

Всем спасибо. Переключаемся на перерывчик.


День 2 Часть 4-1
00:45:09 – 00:51:55
Практика 8
 Выявление тезирования фундаментальностей Огня от первой по десятую.
Сложение текста тезирования явлением Мудрости, определяющей основы Бытия фундаментальностями Огня Изначально Вышестоящего Отца

Разгораемся в том огне, который нам развернул Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас, это было от Кут Хуми. Переходим в зал Кут Хуми сначала на 2496‑й архетип 448-ю Метаизвечину. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Инструментами Учителя Синтеза, в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, прося преображения каждого из нас в выявлении тезирования фундаментальностей Огня от первой по десятую, каждому по одной, и далее сложение текста тезирования явлением Мудрости, определяющей основы Бытия фундаментальностями Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать каждому из нас позицию. При этом, если вы услышите…, сейчас я от Владыки свободно слышу. Если вы услышите какую-то фундаментальность за пределами этих десяти, пожалуйста. Мы будем работать также по группам, и даже если мы будем повторяться, это не будем сейчас распределять, может быть, это будет взаимодополнение. Стяжаем каждому из нас и синтезу нас данное задание фокусировку на ментальность огня в выявлении Тезы, истинности этой фундаментальности в материи.
Зафиксировали, постарайтесь услышать, какую Тезу вам выявлять.
Далее, из зала ИВДИВО мы переходим в зал Школы в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца здесь же в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Фиксируемся, сопрягаемся с Ядром Школы, выявляя огонь шестой Школы в том огне, который зафиксировал нам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией. Направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза концентрацию Синтеза и Огня каждого из нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию Огнём и Синтезом команды, стяжая каждому из нас Синтез Мудрости в расшифровке Тезы соответствующего задания и потом сложения, формирования цельного текста, скажем так, Мудростью команды, реализовавшей Истину фундаментальностей Огня для команды. Проникаемся, возжигаемся.
Сейчас индивидуально каждый, никуда не переходя, не двигаясь ни там, ни здесь, во внутреннем делании расшифровывает Тезу, насколько это возможно. Прям фиксируйте её физически, где-то на бумажке. Несколько минут даётся на тишину работы индивидуально каждому. Потом мы пересаживаемся по группам и выражаем это вовне друг другу, складывая текстовку течения и, может быть, не просто рихтовку, а дополнение Тезы каждому из нас, какие-то моменты, то есть вот так.
Ещё раз подчеркну, что мудрость накапливается индивидуально каждым. Работа индивидуальная. Пронзаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории сквозь все наши Части, Системы, Аппараты, сквозь наши Полномочия и Компетенции, Полномочия, в том числе и Компетенции, максимально широко развёртывая Синтез Мудрости и заполняясь этим огнём в активации Истины, как Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. Там Синтезом Мория фиксирует нам сейчас Огонь Истины, как Части. И мы вспыхиваем Истиной, как Частью в каждом из нас, прося ввести нас в явление Истины, как таковой, насколько это возможно, в расшифровке из её Источника в Изначально Вышестоящем Отце тезирования, как итога философствования или мудрого сложения каждого из нас внутренним действием, внутренней работой соответствующей Тезы на тему: «Фундаментальность Огня» в соответствующем выражении фундаментальности огня.

Ну как, готовы командно работать или ещё? Ещё немножко, хорошо.
– Можно уточнить? Сейчас каждый расшифровывает личную Тезу, да?
Да. А потом вы каждую Тезу будете обсуждать – что, как. И доказывать, не доказывать, а объяснить свою Тезу. Может быть, командно сложите добавление там что-то, а потом текст из всех Тез.
Старайтесь не уходить особо в заумствование. Всё просто, помните, как мы содружество, сказали и всё, здорово было – коллективное, командное содружество.  Вот так и здесь. Но, с одной стороны, здесь не обойтись без каких-то терминов и глубины, но старайтесь не закручивать там, чего-то такого, что самим непонятно. Главное, чтобы вам это было понятно.
Ещё минута, и рассаживаемся по командам. Такое ощущение, что экзамен сдаём. Да?
– Красиво сдаём.
Ипостасно.
– Красивая ипостасность.
– Истина красивая, я так услышала. Красота!
Ну что? Десять минут мы с вами индивидуально работали, теперь пересаживаемся, также на две команды. Кто-то озвучивает Тезу, объясняет её, а команда в мозговом штурме что-то добавляем или принимаем, дальше, дальше, дальше так по всем, а потом тексты, тексты, течение Синтеза. Да?


День 2 Часть 4-2
00:21:37 – 00:24:49
Практика 9. Итоговая

Фиксируемся залом, возжигаемся итогами Школы шестой. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 2496-й архетип. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами Школы.
Возжигаемся Синтез Синтезом, разгораемся им и преображаемся в том накопленном явлении Синтеза, Огня, которое развернулось в каждом из нас данным действием, данной Школой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку к седьмой Школе и какие-то учёбы, усвоения, может быть расшифровки шестой Школы и подготовку к Школе седьмой Учитель‑Аватар в активации Парадигмального Синтеза, Высшей Школы Синтеза, волевых каких-то действий каждого из нас и синтеза нас.
И вспыхиваем, стяжая подготовку, возжигаемся Синтезом подготовки, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4097-й архетип огня-материи, становимся пред Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутый Огонь, за развёрнутый Синтез Школы Учителя Синтеза – Учителя-Владыки.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, преображаемся в Синтезе Отца итогами Школы, благодарим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, Аватарессу Свет, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Наума и включающихся к нам Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Серафима. Хоть мы и не фиксировали их имена и их Огонь, всё равно их Огонь для нас с вами включался.
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым огнём, заполняемся и отдаём, опустошаясь, усваивая, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхнули, в ИВДИВО Крым, вспыхнули, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из практики.






Набор: Берсагурова Ляззат, Кандакова Наталья, Исламова Лилия, Пазилова Доно, Бирюкова Ольга, Васильева Ирина, Сапига Людмила, Костенко Наталья, Коцюба Татьяна
Проверка: Кочкаренко Галина, Сухорукова Диана

Итоговая проверка: Аблаева Хатиже 
Сдано ИВАС Кут Хуми 09.07.24
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День 1 Часть 1-1

00:56:32 – 01:09:23

Практика 1

Вхождение в первую Школу: Учитель-Человек. Образ Учителя Синтеза.

 Стяжание формы участника Школы, 64 Синтеза Инструментов Учителя Синтеза.

Развёртка зала Школы Синтеза в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Ядра Школы Учителя Синтеза



Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Попробуйте, сейчас вот отследить, какая форма на вас оделась, в чём мы? Вот наше там, Вышестоящее Тело Синтезом явления, да, этого Синтеза, в чём? Какая форма на Вышестоящем Теле, в чём оно в нас сейчас, да? Это либо Ипостасное Тело, либо Тело Аватара, либо Тело Владыки. Нам кстати, говоря, по итогам надо будет ещё стяжать 509-ю Часть, да? Это Тело Учителя. Ну это чуть позже, там тема.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся Огнём Кут Хуми разгораясь телесно. Вспыхивая всей Любовью к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, накопленной в каждом из нас, в синтезе нас, во всех глубинах нашего взрастания, нашей реализуемости.

И в этом Синтезе, в этой Любви, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО максимально высоко, как Полномочные, 960-го Архетипа огня-материи в 448-ю Октаву. Становимся пред Кут Хуми, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас. И ввести в Школу Учителя, Учителя Синтеза каждого из нас реализацией соответствующей четверицы Школы, этапности восхождения Школой 16-ю Школами, 16-ю Синтезами 16-ти Школ соответственно Мыслеобразу Школы и согласно тем задачам, целям, которые каждый из нас уже развернул, поставил, увидел, сложил. И вот Синтезом Синтезов заполняясь, мы складываем, что в зависимости от того целеполагания, которое мы сейчас выражаем Кут Хуми, Синтез Синтезов внутри нас, внутри наших с вами явлений, как Частей разных видов, так и Компетенций разных видов складывает, синтезирует тот необходимый, ту необходимую мозаику, скажем так, взаимодействий для того, чтобы синтезирование заявленных процессов у нас включилось.

И проникаясь, продолжая проникаться Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза каждому из нас и синтезу нас, прося Аватарессу в ведении Школой, о взращивании Полномочности каждого из нас в явлении Учителя Синтеза этапностью Школы, Синтезом четверицы Школы и целеполаганием каждого из нас. И вспыхивая Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий Синтеза, преображаемся этим и стяжаем форму участника Школы Синтеза Учителя, Учителя Синтеза каждому из нас. Стяжаем Синтез 64 (шестидесяти четырёх) и 64 Синтеза Инструментов Учителя Синтеза в их стандартном выражении с возможностью углубления, расшифровки и стяжания специфики инструментария Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И далее мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть зал Школы Синтеза в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО‑полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся на соответствующий этаж. Сейчас мы, сейчас устоимся, определим какой этаж. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать зал, его Синтез на Хум каждого из нас. Вспыхиваем ещё раз формой участника Школы Синтеза, Владык Учителя Синтеза и сорганизовываемся с залом, с его Синтезом, и при этом синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Ядро Школы Учителя Синтеза, прося зафиксировать, развернуть его в центре зала.

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входим в сопряжённость с Ядром Школы Учителя Синтеза всей подготовкой и Синтез подготовкой каждого из нас. И сопрягаясь с Ядром Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в первую Школу: Учитель-Человек, Образ Учителя Синтеза Синтезом Психодинамики, явлением психодинамичности каждого из нас и синтеза нас и Синтезом Мощи в иерархизации всех необходимых явлений, процессов и так далее, в реализации четверицы Школы в первом выражении её. И возжигаясь этим, запрашиваем у Аватара Синтеза Кут Хуми этаж здания. Ну, что-нибудь, скажете? У меня две цифры крутятся, одна больше, ярче звучит. Ну, продолжаем работать. Да? Какой этаж проживается?

Из зала: 190-й.

А ещё?

Из зала: 120-й.

120-й, интересно…. Ещё есть варианты?

Из зала: Мне больше вспыхивает шестьдесят четвёртый горизонт.

Да, мне тоже, 64-й, да, 64-й. Хорошо. Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми по востребованности данных видов работы зафиксировать нашу команду по ИВДИВО-полисам данного здания, данного этажа, развернуть по всем зданиям в соответствующий зал. И возжигаясь, преображаемся. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать Синтез зала каждому на Хум и развернуть зал Школы Учителя Синтеза здесь синтезфизически. В данном случае у нас 76, да, зданий подразделения, то есть, мы с вами можем зафиксироваться 76-ти явлениями. Ну, то есть у нас 76 ИВДИВО-полисов освоены нашими зданиями и соответственно залы развёрнуты здесь, и поэтому мы в Синтезе, продолжая быть в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Фаинь фиксируемся физично, опуская сюда зал Школы. 

 Давайте увидим, что четыре верхних угла, четыре нижних угла зала в концентрации Огня фиксируются на наш Хум. И мы с вами возвращаемся в физическое выражение в данном стяжании и как бы, да, опускаем, привлекаем, разворачиваем собою зал Школы Учителя Синтеза. Зафиксировали.

 А теперь эманируем весь стяжённый, возожжённый Огонь в ИВДИВО, продолжая находиться в зале, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО каждого.





Часть1-1

01:12:13 – 01:22:24

Практика 2

[bookmark: _Hlk157554346]Стяжание 512-ричной Психодинамичности каждой Части и Синтез 512-ричной Психодинамики, реализуемой Я-Есмь Настоящего



Фиксируемся залом, возвращаемся в зал. Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату. Настраиваемся на то, что сам по себе зал строится Синтезом, в любой момент может нам развернуть на востребованность команды тот Огонь, ту среду, ту концентрацию в которой будут действовать наши Части. Ну мы сейчас сделаем с вами классический вариант психодинамики.

Мы возжигаемся 512-рицей тех Частей, которые для нас с вами наиболее разработаны, то есть Базовые, Цельные, Метагалактические, Архетипические, какие у кого. Возжигаемся 512-рицей Частей, расходимся друг от друга становясь, зал достаточно большой, становясь так, чтобы 512 Частей развернулись соответствующим иерархическим порядком, как такой квадрат, представьте что-то типа квадратиков на полу, где каждая Часть выявляется иерархическими порядками, таким… это не куб, а квадрат, где мы стоим в центре.

Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату помочь нам развернуть Части в иерархическом порядке в эффекте квадрата, где мы стоим в центре Синтезом Я-Настоящего.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием, стяжаем Синтез Правила, стяжая 512-ричный Синтез Правила и Синтез правильности действий Психодинамики, насыщая каждую Часть Синтезом Правила.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Давлатой, стяжаем Синтез Прапоядающего Огня, стяжая 512 Синтезов Прапоядающего Огня и прося заполнить каждую Часть Прапоядающим Огнём, входя в Магнитность Синтеза Правила и Синтеза Прапоядающего Огня 512-рично развёрнутостью Частей каждым из нас.

Мы просим и стяжаем Психодинамичность каждой Части в Магнитной напряжённости Правильной динамики в Прапоядающем Огне, где всё то, что в наших Частях застоялось, уплотнилось, не имеет, скажем так, свободного пропуска Синтеза или течения Синтеза, чтобы в Прапоядающем Огне это всё распаялось, преобразилось, и выстроилось в явлении правильности Психодинамичного действия каждой из Частей. Постарайтесь включиться мираклево и увидеть, какие Части разработаны в тех начинает включаться сейчас магнитная напряжённость, можно сказать, что это вихрь, можно сказать, что это что-то даже от Частей там отпадёт, сгорит, сплавится. Попробуйте сейчас вот в этот Огонь, в эту напряжённость, в хорошем смысле слова, отдать всё то, что мешает свободе течения Синтеза в каждом из нас. И мы настраиваемся на динамику действия Частей, пока каждая Часть, скажем так, в двух Огнях сама в себе.

[bookmark: _Hlk157469649]И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, мы стяжаем 512-ричную Психодинамичность каждой Части и Синтез 512‑ричной Психодинамики, реализуемой Я-Есмь Настоящего в каждом из нас и в Синтезе нас, как Синтезом 512-ти в 513-ричной явленности. И вот в этот момент, когда Синтез включается увидьте, как Части входят в каждого из нас. И мы вспыхиваем такой внутренней, не просто динамичностью, а пассионарностью от динамики Частей заполняющих каждого из нас. Вспыхивая цельностью явления – Я-Настоящего в каждом из нас и в Синтезе нас, в выразимости каждым из нас соответствующей Субъектностью по подготовке.

Вспыхиваем формой участника Школы Учителя Синтеза.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату за помощь в Пути.

И продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сонастраиваемся на Ядро Школы, активируя наше внутреннее делание, действие, расшифровку и так далее, всей динамикой наших Частей. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми выявление характеристик или скажем так качеств, поскольку мы идем ИВДИВО-разработкой – качеств Учителя Синтеза, с того Синтеза и Огня, который разворачивается каждому из нас, и выявление каких-то позиций Образа Жизни Учителя Синтеза, при этом мы складываем, что Есмь такое Образ Жизни как внутренняя‑внешняя реализуемость.













Часть 1-2

00:37:30 – 00:45:10

Практика 3

[bookmark: _Hlk157554435]Стяжание Образа Жизни и Качеств Учителя Синтеза. 



Итак. Находим себя. Где мы? Найдите себя, где наше Вышестоящее тело – здесь или всё‑таки в зале? Входим вот в эту центрированность, как мы говорим сейчас, дуумвиратность.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 960-го Архетипа огня-материи 448 Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем формой участника Первой Школы Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза, прося преобразить нас итогами данного мозгового штурма, записав или вписав лучшую накопленность Синтеза и Огня, соответствующих развёрнутых тематик каждому из нас и синтезу нас.

И вспыхивая Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий Синтеза вот сейчас, прямо вот в зале, пред Кут Хуми. Что запомнилось ярче всего, вспомните, просто вспомните. Какое‑то Качество, что-то в Образе Жизни, какой-то Парадокс, что? Не просто стоим возжигаемся, но ещё включаем внутреннюю деятельность, которая в нас бурлила сейчас в течении какого-то часа. И мы, её выражая, напитываемся Синтезом Синтеза всего того, что мы набурлили, скажем так, Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь.

И далее, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Огне Школы Учителя Синтеза и Синтезе Синтезов и Синтезе Праполномочий Синтеза, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу ИВДИВО‑развития Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, стяжая 16 Синтезов 16-рицей ИВДИВО-развития каждому из нас Учителю Синтеза. И вспыхивая, вмещаем Синтез Образа Жизни, Синтез Слова, Синтез Распознания, Синтез Понимания, Синтез Погружения, Синтез Генезиса, Синтез Миракля, Синтез Магнита, Синтез Практики, Синтез Тренинга, Синтез Созидания, Синтез Творения, Синтез Любви, Синтез Мудрости, Синтез Воли, и, собственно, Синтез Синтеза ИВДИВО-развития Учителя Синтеза каждым из нас и Синтезом нас.

И в этом Огне проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу ИВДИВО‑разработки Компетенций Учителя Синтеза, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вмещая развёртываемся Синтезом Качеств Учителя Синтеза, Синтезом Свойств Учителя Синтеза, Синтезом Специфик Учителя Синтеза, Синтезом Особенностей Учителя Синтеза, Синтезом Выражений Учителя Синтеза, Синтезом Возможностей Учителя Синтеза, Синтезом Умений Учителя Синтеза, Синтезом Навыков Учителя Синтеза, Синтезом Вариаций Учителя Синтеза, Синтезом Компактов Учителя Синтеза, Синтезом Масштабов Учителя Синтеза, Синтезом Организаций Учителя Синтеза, Синтезом Инвариантов Учителя Синтеза, Синтезом Способностей Учителя Синтеза, Синтезом Устремлений Учителя Синтеза и Синтезом Компетенций Учителя Синтеза.

И вспыхивая, возжигаясь 16-рицей ИВДИВО-разработки Компетенций Учителя Синтеза в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения нас этим явлением в Пути взрастания Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппу Марине, возвращаемся в физическое выражение, заполняясь стяжённым Синтезом и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым и в ИВДИВО каждого.

И выходим из Практики.





Часть 2-1

00:58:11 – 01:09:34

Практика 4

[bookmark: _Hlk157554661]Стяжание 64 Частностей ракурсом Учителя Синтеза.

Стяжание состоятельности Учителя Синтеза ракурсом владения Частностями



Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960-го Архетипа огня-материи 448-й Октавы, становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза и 64 Синтеза Праполномочий Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение 64 Частностей ракурсом Учителя Синтеза. И проникаясь, заполняемся Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочий Синтеза. При этом мы заполняемся на ту базу Частностей, которая в нас разработана и сам Синтез Синтеза у нас в том числе иерархизирует наши Частности или выявляет сейчас самые высокие активные пассионарные Частности или созидающие Частности в каждом из нас. Сказать парадигмирующие, наверное, не то слово ну или несущие Парадигмальность Частностей, уже сложенные нами, выявленные нами. И проникаясь Синтезом Синтезов, преображаемся, сонастраиваясь на вмещение нового объёма, нового качества, нового Синтеза, частностной реализуемости каждого из нас в явлении Учителя Синтеза каждым из нас.

И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываемся пред Отцом в Огне Первой Школы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Огнях Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочий Синтеза, вспыхиваем пред Отцом формой участника Первой Школы Учителя Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение и развёртывание, разработку и применение 64 Частностей, умение владения, оперирование ими во взрастании каждого из нас Учителем Синтеза. И в этой просьбе, обращаясь к Отцу своим таким внутренним устремлением, внутренним желанием, в этом стяжании мы фиксируем реализуемость Частностями Учителя Синтеза каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64 Частностей Учителя Синтеза. И возжигаясь, стяжаем Синтез Частности Синтез, Синтез Воли, Синтез Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Воскрешения, Я Есмь, Генезиса, Человечности, Служения, Вершения, Практики, Могущества, Ивдивности, Сверхпассионарности, Истинности, Окскости, Красоты, Константы, Знания, Меры, Стандарта, Закона, Императива, Аксиомы, Начала, Принципа, Метода, Правила, Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, Времени, Пространства, Скорости, Мерности, Воссоединённости, Самоорганизации, Эманации, Вещества, Условия, Пробуждения, Имперации, Взгляда, Синтезначала, Основы, Параметода, Мощи, Права, Идеи, Сути, Смысла, Мысли, Чувства, Движения, Ощущения и Движения, как бы пронзаясь Синтезом Частностей, где каждая из них 64-рична и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-ричности каждой из 64 Частностей взрастанием в каждом из нас Учителя Синтеза во всех перспективах и возможностях, развёртывающихся Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.

И проникаясь, возжигаясь, напитываемся от Изначально Вышестоящего Отца Образами Частностей, складывая, что Синтез или Образ Синтеза, или Синтез Образа вмещает в себя всю 64-рицу кольцом 64-1. И разгораемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 64-рицей 64-ричных Частностей Учителя Синтеза каждым из нас. И преображаясь этим, внутренним настроем состоятельности Учителя Синтеза в каждом из нас разгораемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем состоятельность Учителя Синтеза ракурсом владения Частностями, стяжая Синтез состоятельности Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас и заполняемся этим Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца, входя в такую некую устойчивую явленность каждого из нас Я Есмь Учитель Синтеза. И вспыхивая, развёртываясь, проникаясь Отцом в этом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить здесь и сейчас в перспективах развёртывания Парадигмальности Учителя Синтеза, явлением Учителя-Человека первой ступенью или первым шагом реализации Парадигмальности Учителя Синтеза каждому из нас.

И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся в пассионарной радости пред Отцом, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся в теле стяжённым Синтезом, находя внутри себя вот эту устойчивую состоятельность Синтезом 64 пассионарных Частностей, вернее Синтеза 64 пассионарных Частностей каждому из нас и синтезу нас, где будут включаться эффекты в том числе Эталонностей Частностей, наработки их каждым из нас. И в этом Огне, развернувшись физически, внутренним взглядом найдите вот эту очерченность Огня, который вошёл в нас по границам кожи физического тела.

И мы начинаем эманировать сквозь каждую клеточку физического тела всем собою, всем своим синтез-явлением, стяжённый Синтез и Огонь в ИВДИВО, эманируем сферически, помогайте себе воображением, отдавая в ИВДИВО максимально высоко в сферу ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Крым и по территории, охватывая территорию Пассионарностью Синтеза Частностей в состоятельности, в состоятельности Учительства каждым из нас синтезом, и в ИВДИВО каждого.

И выходим из Практики.





Часть 2-2

00:15:19 – 00:21:21

Практика 5

[bookmark: _Hlk157554764]Стяжание 16-рицы Совершенств Тела Учителя Синтеза.

Стяжание ночной учёбы



И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь. Из зала Школы переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся 960-м Архетипом огня-материи 448-й Октавой пред Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их эманациями, их Огнём, их Духом, их Светом, заполняемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас итогами первого дня Школы Учителя Синтеза, закрепив какие-то положительные, с точки зрения Кут Хуми и Фаинь, результаты в каждом из нас и в синтезе нас.

И стяжаем 16 Синтез Синтезов и Синтезов Праполномочий Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, на вмещение, на заполнение, на расшифровку, реализацию, разработку 16-рицы Совершенств Тела Учителя Синтеза, возжигаемся этим, преображаясь, сонастраиваясь внутренним устремлением на то, чтобы тело каждого из нас, физичность его, телесность нашей выразимости стало изысканным, виртуозным, эталонным и так далее. Это нужно еще и захотеть, и устремиться на то, чтобы такими стать.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Репликацию 16-рицы Совершенств Тела у Кут Хуми и Фаинь, как у Учителя Синтеза, Учителя, Учительницы Синтеза. Дамы берут от Фаинь, янь от Кут Хуми, дамы внутренне берут от Кут Хуми, а янь внутренне от Фаинь. Проникаемся реплицирующим явлением Совершенств Тела от Аватаров, насыщаемся этим. Это такая внутренняя содержательность, которая развёрнута уже в Совершенствах телесной выразимости Аватаров.

И в этом Огне, в этой насыщенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1025-го Архетипа огня-материи, развёртываемся пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Учителя Синтеза на Совершенство телесной выразимости 16-рицей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов, стяжая Синтез Стати, Синтез Изысканности, Синтез Виртуозности, Синтез Эталонности, Синтез Элегантности, Синтез Основности, Синтез Очарования, Синтез Катарсиса, Синтез Изящества, Синтез Инсайта, Синтез Сканирования, Синтез Благости, Синтез Вкуса, Синтез Эмпатии, Синтез Утончённости и Синтез Естественности каждым из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить телесность каждого из нас, синтез-выражения физичности данным стяжанием, явлением всего во всём и возжигаясь, преображаясь.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В его Огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную учёбу, углубление тематик Первой Школы Учителя Синтеза, разработанности, стяжая не только обучение, но и деятельностную активность наших Вышестоящих Тел в зале Школы, ну там мерой подготовки, куда Кут Хуми нас зафиксирует, скорее всего, в Метагалактике где-то, может быть в 16-й.

И вспыхивая, возжигаемся Синтезом ночной учёбы, благодарим, возвращаемся в физическое выражение и развёртываем эманацию в ИВДИВО, вспыхивая каждой клеточкой, каждым миллиметром кожи сферически отдаём всё то, что мы с вами стяжали. Максимально глубоко, не только кожей и костями, и мышцами сквозь всю нашу физичность, пожалуйста, эманируем из Вышестоящего Тела сквозь все Части, и в ИВДИВО Крым, в Сферу по территории, и в ИВДИВО каждого.

На этом выходим из Практики, завершая первый день Первой Школы, всем спасибо.















День 2 Часть 3-1

00:56:15 – 01:10:34

Практика 6

[bookmark: _Hlk157554907]Стяжание Огня второго дня Школы Учителя Синтеза.

Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной содержательности внутреннего мира Учителя Синтеза, репликации внутреннего мира Учителя Синтеза у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Стяжание Огня на мираклевое выявление ценностей, задач, целей, устремлений внутренней содержательности Учителя Синтеза его внутренним миром



Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем, возжигаемся формой участника Школы.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО максимально высоко – 960-й Архетип огня-материи, 448-ю Октаву. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в формах. Стяжаем, возжигаемся Огнём второго дня Школы Учителя Синтеза, прося ввести каждого из нас и синтез нас в максимальную явленность Образа Учителя Синтеза вторым днём и собственно всей Первой Школой. И просим закрепить итоги ночной учёбы каждого из нас и синтеза нас формированием Образа Учителя Синтеза внутренней организацией и внешней реализацией в цельности.

И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза каждому из нас и синтезу нас и, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, – как бы в этих огнях у нас идёт сейчас такое упорядочивание, синтезирование итогов вчерашнего первого дня Школы и учёбы ночной. И в этой преображённости мы сонастраиваемся на течение Синтеза в развёртывающемся Огне Школы вторым днём и, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся.

В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, – нас Аватары отправляют к Отцу – переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, вспыхивая формой участника Школы Учителя Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутренний мир Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас мерой подготовки и взрастания каждого из нас архетипическими метагалактиками и октавами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ричный Синтез 512-ричной содержательности внутреннего мира Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 512-рицей каждого из нас, взрастая 512 Синтезами 512-ричной содержательности внутреннего мира Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в этой преображённости о реализуемости данного стяжания, во всей адаптивности возможностей в материи каждого из нас и синтеза нас заповеданным Отцом ростом. И вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, насыщаем Синтезом содержательности каждую Часть, вмещая от Отца этот Синтез.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая, развёртываясь 512-ричным Синтезом, который направил нам Отец в явлении содержательности 512-рицы Учителя Синтеза, активируясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь архетипическими Частями – кто сколько стяжал, и у кого есть и вообще принцип архетипов включается сейчас. И как бы раскрываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем своим внутренним богатством, внутренним контекстом, внутренней насыщенностью, задачами, целями, приоритетами, ценностями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь репликацию внутреннего мира Учителя Синтеза. И проникаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И в этой просьбе сливаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей любовью своею, получая от Аватаров, как Учителей Синтеза, репликацию ценностей Учителя Синтеза, целей Учителя Синтеза, приоритетов Учителя Синтеза, задач Учителя Синтеза и устремлений Учителя Синтеза так, как это сложено, так, как это явлено у Изначально Вышестоящих Аватаров, входя в этот процесс синтезирования в каждом из нас соответствующего контекста внутренней содержательности.

И проникаясь Синтезом Синтезов, начиная процесс синтезирования в каждом из нас и в синтезе нас, с учётом вмещённой реплицирующим явлением внутренней содержательности каждому из нас. То есть, Аватары делятся с нами сейчас своими внутренними явлениями, о которых мы попросили. И проникаясь, заполняясь, возжигаемся в Любви и Синтезе, сливаясь и синтезируясь, реплицируясь и восстанавливаясь в новом качестве, в новом явлении Учителя Синтеза. Можно сказать, даже возрождаясь в чём-то.

И далее, заполняемся вплоть до Физического нашего тела, всем вмещённым Синтезом, во всех явлениях синтезируемости внутри нас и в синтезе нас 512-ричной содержательности.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза, продолжаясь синтезированием внутри каждого из нас в этих двух Огнях такую оформленность или состоятельность содержательности внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас ракурсом Учителя Синтеза. И в этом Синтезе Синтезов, Синтезе Праполномочий Синтеза входим в слиянность контекста каждого из нас, сложенного Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, включаясь в синтезирование нового контекста с учётом репликации и стяжания у Изначально Вышестоящего Отца Синтеза для этого.

И проникаясь, заполняясь, возжигаясь, развёртываемся, обновляясь контентом внутренней жизни каждого из нас.

И в этом огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в последующей нашей практике, в последующей нашей работе градуировку различения для выявления из данного контекста ценностей, задач, целей, устремлений, тез, станц, внутренней содержательности Учителя Синтеза его внутренним миром.

И в этой просьбе, стяжаем Синтез Синтезов и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

Переходим в зал вместе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, в зал Школы Учителя Синтеза. Просим зафиксировать нас залом Школы Учителя Синтеза максимально адаптивно в явлении ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарно. Там, в зале, мы расходимся на две группы. Где одна группа получает задание от Кут Хуми – выявление ценностей Учителя Синтеза и устремлений. Вторая группа получает задание – выявить цели и задачи из того контекста, который есть в каждом из нас, который мы с вами стяжали.

Там мы разделились на две группы сейчас. Входим в это мираклевое действие. Группа, которая справа от меня – это ценности и устремления. А слева – цели и задачи.

















Часть 3-2

00:26:55 – 00:37:12

Практика 7

Стяжание Синтеза Ценностей, Устремлений, Целей, Задач Учителя Синтеза. Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза.

Стяжание Эталона Учителя Синтеза 512-рично



Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в вершинном зале ИВДИВО всей командой участников Школы. Представляем Аватарам Синтеза итоги нашей работы – мозгового штурма, выявления, распознания, различения и определения ценностей, целей, задач и устремлений Учителя Синтеза в формировании Образа Учителя этим.

И вот представив работу…, но Владыка и видел, просто мы сейчас возжигаемся этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов, прося синтезировать то ценное, что мы выявили, и завершить то, что, скажем так, не вошло в Синтез, сложенный каждым из нас.

[bookmark: __DdeLink__40_1391369506]И вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в данном объёме развёрнутого огня мозгового штурма и преображаемся этим. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем восемь Синтез… не знаю, почему восемь... Синтез Синтезов и восемь Праполномочий Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением ценностей Учителя Синтеза, целей Учителя Синтеза, задач Учителя Синтеза и устремлений Учителя Синтеза во внутренне-внешней реализуемости. Почему восемь? По две – одна внутренняя, одна внешняя. Не знаю как, вот восемь от Владыки идёт. Просто, возжигаемся.

И далее, вспыхивая, преображаясь, сонастраиваясь на вмещение Синтеза заявленного стяжания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываясь пред Отцом, вспыхиваем Формой, Инструментами, вспыхиваем Огнём первой Школы.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ценностей Учителя Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Ценностей внутренне-внешне восьмеричной или 16‑ричной или 512-рично, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию пакетосодержательности Синтеза Ценностей каждому из нас.

И вмещая, возжигаясь, развёртываемся пакетом Синтеза Ценностей Учителя Синтеза, которым Отец нас наделяет. Складывая при этом, что этот подарок от Отца, заполняя нас, и преображает, и стремит нас к реализации этих ценностей и жизни ими. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, преображаемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Цели Учителя Синтеза, стяжая синтез-пакет содержательности Синтезов, Цели Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И вмещая, сонастраиваемся этим вмещением на преображение каждого из нас в распознании, различении, разработке и реализации каждым из нас и синтезом нас данных целей.

И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Задач Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая компакт-синтез. И просим Отца вместить в этот синтез содержательность задач во всей вариативной возможности расшифровки каждого из нас и синтеза нас – выявление, распознание, углубление в процессе исполнения в материи каждым из нас Учителем Синтеза. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Устремление в Учителя Синтеза каждым из нас и синтезу нас, стяжая компакт-пакет, компакт синтеза, содержательности, устремления.

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Взгляд Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Взгляда, проникаемся Взглядом Отца. И насыщаясь им, научаемся, вбираем, растворяемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, где он даёт нам, транслирует, эманирует, синтезирует вначале... такой, скажем так, импульс, если хотите, Поядающего Огня, и следующий импульс – Эталон Учителя Синтеза каждому из нас.

И в этом огне, проникаясь во Взгляд Отца, мы впитываем Эталон из Ока Изначально Вышестоящего Отца – Эталон Учителя Синтеза, во всей многовариативности 512-ричной базовости взрастания степени компетентности в каждом из нас и в синтезе нас.

И насыщаясь Эталонным Синтезом или Синтезом Эталона Взглядом Отца, проникаемся им вплоть до ступней физического тела, находящегося в этом зале. Максимально внутренне и внешне, не просто сонастраиваясь, а вмещая, растворяясь во Взгляде Отца. Собираясь его Синтезом, становимся пред Отцом, и вспыхивая Синтезом Эталона Учителя Синтеза 512-рично в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить каждого из нас данным стяжанием и развернуть реализацию данного стяжания.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заливаемся Синтезом Отца вплоть до физического тела, синтезируясь Отцом, устаиваясь Отцом в явлении Эталонности Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. И эманируем, вспыхивая, отдавая сферически в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО каждого.

И отдав, выходим из практики. Аминь.







Часть 4-1

00:27:37 – 00:41:00

Практика 8

Взрастание Учителем Синтеза 7-ричной развёрткой Внутренней Организации Учителя Синтеза. 

Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Внутреннего мира, Внутреннего Космизма, Внутренней Вселенскости, Внутренней Метагалактичности, Внутренней Октавности, Внутреннего ИВДИВО Учителя Синтеза.

Стяжание Синтеза Внутренней Организации Учителя Синтеза

 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся их Огнём здесь физично. Уплотняемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем формой и переходим в зал ИВДИВО максимально высоко, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми 960-го Архетипа огня-материи 448 Октавы. Становимся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас взрастанием Учителя Синтеза в каждом из нас, на стяжание Внутренней Организации Учителя Синтеза явлением 7-рицы Внутренней Организации в каждом из нас и синтезу нас.

И в этом огне проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Отцом. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая формами перед Отцом. Вспыхиваем всем Синтезом, всем Огнём, накопленным в каждом из нас и синтезом нас.

И в этом возжигании мы стяжаем и просим Отца сотворить каждому из нас Внутреннюю Организацию Учителя Синтеза в соответствующем акцентном выражении взрастания Учителем Синтеза каждого из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая их, проникаясь ими, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Внутренний мир Учителя Синтеза, развёртываясь им, возжигаясь 512-ричностью Внутреннего мира в каждом из нас и в синтезе нас.

В этом огне, проникаясь, преображаясь, насыщаемся этим явлением, складывая, что Внутренний мир взрастает Метагалактически-Октавно и Ивдивно в каждом из нас.

Далее, вспыхиваем и возжигаемся Внутренним Космизмом каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца взрастание 64 видами материи в соответствующих выражениях типов материи по Метагалактикам и Октавам ИВДИВО-Октавно-Метагалактически, прося Отца ввести каждого из нас в формирование Внутреннего Космизма Учителя Синтеза в каждом из нас соответствующим акцентом Учителя. И проникаясь, возжигаясь, заполняемся, преображаемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Внутреннюю Вселенскость Учителя Синтеза, прося ввести каждого из нас в Царство Учителя. И возжигаясь, преображаемся Внутренней Вселенскостью в Организации Внутренней каждым из нас.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю Метагалактичность. И проникаясь Синтезом Внутренней Метагалактичности, вмещаем ту необходимую Парадигмальность взрастания Метагалактиками соответствующим количеством и качеством явления Метагалактик Внутренней Метагалактичности, формируемым каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, возжигаясь, вмещаем, преображаемся этим.

И далее, стяжаем и возжигаемся Внутренней Октавностью Учителя Синтеза, вмещая соответствующую концентрацию Синтеза и Огня архетипов огня-материи ИВДИВО 32 Организаций, соответствующей явленности по архетипам и вмещаем тот необходимый Компакт явления Синтеза каждому из нас и синтезу нас в формировании и взрастании каждого из нас Внутренней Октавностью Учителя Синтеза.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Внутреннее ИВДИВО, стяжая Синтез Внутреннего ИВДИВО как седьмую ступень, седьмой этап, седьмую явленность Внутренней Организации каждого из нас как Учителя Синтеза. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом огне, в синтезе семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Внутренней Организации Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас во всей масштабности, глубине, компакте Синтеза Планетарно-Метагалактически-Октавно-Ивдивного взрастания в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вмещаем стяжённый Синтез Внутренней Организации Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преображения, прося расширить масштаб Внутренней Организации каждого из нас данным стяжанием в максимально возможной Парадигмальной реализуемости каждого из нас в Путях, определённых Изначально Вышестоящим Отцом.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Его Огнём, Его Синтезом, Его Творением каждого из нас в прямом Огне Отца, вспыхиваем, развёртываясь пред Отцом в обновлённости Внутренней Организации каждого из нас в глубине масштабности Внутренней Организации каждого из нас.

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности синтезироваться с Внутренней Организацией Изначально Вышестоящего Отца, с тем Синтезом Внутренней Организации Отца, которую Отец являет собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Синтез Внутренней Организации каждого из нас: новым масштабированием, новой парадигмальностью, новыми возможностями и реализациями взрастания Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Его Синтезе, в Его прямом Творении.

С благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым и начинаем отдавать, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, развёртываем, флюидируем, отдаём в ИВДИВО Крым максимально широко каждой клеточкой, каждым ядрышком сквозь Физическое тело, сквозь все виды материи в каждом из нас, сквозь всю Вселенскость каждого из нас, сквозь всю Метагалактичность, и Октавность, и Ивдивность, и Отцовскость, насыщая данные явления усвоением через отдачу. И развернув, отдав, сэманировав, устаиваемся в новом стяжании и выходим из практики.





Часть 4-2

00:26:25 - 00:38:52

Практика 9. Итоговая

Стяжание итогами Школы 512-ричного Образа Учителя Синтеза

внутренне-внешней явленности.

Стяжание Синтеза Эталона Учителя Синтеза в развёртывании его

Образом Учителя Синтеза

 	

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте сейчас ощутить максимальную концентрацию Огня Кут Хуми и Фаинь. Всегда итоговая практика по максимуму. Сейчас это очень ярко проживается. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа огня-материи 448 Октавы. Становимся в формах участников Первой Школы Учителя Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, прося преображения каждого из нас и синтеза нас итогами Школы, Первой Школы Учителя Синтеза. И в этой преображённости мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Фаинь закрепить данные итоги, важные для каждого из нас, тем сложенным, оформленным, развёрнутым, реализованным Синтезом, который был возможен и доступен каждому из нас в данной Школе. И возжигаясь, преображаемся.

[bookmark: _Hlk157552439]В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем итогами Школы Образ Учителя Синтеза. Стяжаем 1024 Синтез Синтеза и 1024 Синтеза Праполномочий Синтеза, прося зафиксировать и развернуть в каждом из нас 512-ричную Внутреннюю Организацию явлением 7-рицы Видов Внутренней Организации от Внутреннего Мира до Внутреннее Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 512 Синтезов, в перспективе развёртывающих в каждом из нас весь объём Компетенций в взрастании каждого из нас Полномочным Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза.

И в этом Огне, вспыхивая 1024-мя Синтез Синтезами, Синтезами Праполномочий Синтеза, преображаясь, сонастраиваясь внутренне на дальнейший процесс реализации, восхождения различными явлениями их в ИВДИВО в прямом Творении каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1025-й архетип огня-материи, развёртываемся пред Отцом во всём накопленном Огне и Синтезе в итоговой преображённости и в итоговом стяжании Первой Школы Учителя Синтеза.

[bookmark: _Hlk157552512]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить и развернуть в каждом из нас Образ Учителя Синтеза, стяжая в этом явлении 512-ричную внутреннюю организацию Образа Учителя Синтеза, стяжая в этом явлении 512 Компетенций в перспективах усвоения, вмещения, стяжания и реализации их цельностью 512-ричного Образа Учителя Синтеза внутренне-внешней явленности.

И в этом Огне, проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца творящим явлением Синтеза, творящего каждому из нас Образ Учителя Синтеза, мы преображаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Эталона Учителя Синтеза каждому из нас в развёртывании его Образом Учителя Синтеза. И сотворяясь пред Отцом эталонно, вспыхиваем внутренним-внешним 512-рично явленным Образом Учителя.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием и итогами Первой Школы. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся.

И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппу Марине, мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь. Уплотняемся физично данными стяжаниями в эталонном явлении Образа Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Ну, видите, как проговорила – Образа Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

И продолжаем быть в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем, просим возможности услышать, расшифровать рекомендацию каждому индивидуально. И рекомендации для команды. Теперь внешне физически, пожалуйста, озвучьте, что вы услышали для команды.

Из зала: – Когда мы были у Отца, прямо такая фиксация, когда мы сейчас стяжали, чётко зафиксировалась итогами – Первая Школа, и потом уже у Кут Хуми, что Школа важна не только для нас, а важна для территории, для человечества, которое живёт на территории, и более того, это тоже их Школа.

А рекомендация в чём? Это важность Школы, это итог.

Из зала: – Да. И рекомендация здесь, будучи Учительницей Первой Школы, видеть этот нелинейный Синтез, каждую Школу.

Применяться, грубо говоря, тем, что стяжали.

Из зала: – Рост нас и внешне человечество тоже этой Школой.

Это как бы да, это взгляд Владыки. Рекомендация конкретно для команды – применяться тем, что мы стяжали, какими-то моментами.

Из зала: – Да.

Что ещё услышали?

Из зала: – Офизичить Огонь и Синтез Школы, впечатывая в Материю.

Так!

Из зала: – Набрать тексты.

Я тоже это слышала, было дело, точно. Ещё что? Ну, Люда, говори.

Из зала: – У меня то, что до меня сказали, у меня это всё разворачивалось какими-то образами действий.

Ага. Образы настяжали, образы и пошли.

Из зала: – Да.

Так. Кто ещё что?

Из зала: – Довести до Образа Жизни.

Вот. Постараться переключиться на Образ Жизни Учителя, хотя бы какими-то вкраплениями, чтобы мы понимали, где, в какое время мы живём Учителем Синтеза, поразличать эти жизни хотя бы. Да, хорошо. Ольга, ещё что?

Из зала: – Развернуть радость.

Вот!

Из зала: – На территорию! У меня с восьмой практики это включилось, с восьмой. Это уже девятая практика. Вот, спасибо, вот эта радость идёт, меня переполняет, так что надо отдать.

Из зала: – Мы это сделали.

А скажите, пожалуйста, вы сейчас зал Школы здесь проживаете или он ушёл? Проживаете ещё, да?

Из зала: – Да.

Ну, ладно. Я увидела, что, когда мы ушли от Отца и офизичились здесь, но ещё не эманировали, зал по чуть-чуть начал подниматься. Он поднимается.

Из зала: – По телу прохладнее стало.

Да, и даже по телу. Мне печёт в спину, мне стало прохладнее (смеётся). Солнце греет. Ладно, хорошо.

Все всё озвучили от Кут Хуми? Сейчас будем отдавать. Всё. Если ничего…

Из зала: – Ну, может быть, нюанс, ракурс. Понятие командности.

Да. Углубить понятие командности.

Из зала: – Даже не то, что углубить понятие, а быть командой. И вот эта эталонность команды, ну, вот, Учителей, именно Синтеза. И эту эталонность отдавать в том числе, потому что у нас сколько Учителей Синтеза, как команда, в подразделении, в ИВДИВО. Увидеть, что это командность.

Вот у нас сейчас получалась командная работа. И то, что у нас получилось, мы сейчас это будем отдавать, в том числе в ракурсе командности, наработки командности. Когда мы друг друга слышим, мы друг другу эмпатичны, мы дополняем друг друга. У нас идёт перетекание, правда? То есть было действие Синтезом именно команды, где все мы равны и при этом каждый из нас неповторим. Есть?

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за развёрнутый Синтез, за Школу, за обучение.

И начинаем отдавать, эманируя в радости итогов Школы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, отдаём в ИВДИВО Крым, укрывая территорию итоговой концентрацией Огня Учителя, Эталонностью, Любовью, Синтезом, и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Сапига Людмила, Игнатьева Олеся, Бирюкова Ольга, Исламова Лилия, Чернова Ольга, Лукащук Татьяна



Проверка: Майснер Геннадий, Сухорукова Диана, Кочкаренко Галина, Ярошинская Ирина



Итоговая вычитка: Аблаева Хатиже



Сдано ИВАС Кут Хуми 31.01.24
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