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День 1 Часть 1-1
01:07:19 – 01:26:50
[bookmark: _Hlk171383916]Практика 1
Вхождение в восьмую Школу Учителя Синтеза.
Преображение Ядра Школы взрастанием синтезкосмически, синтезархетипически в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Четыре шага выражения Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми взрастанием каждого из нас Учителем Синтеза.
Вхождение в мираклевое действие мозговыми штурмами

Итак, мы разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Разгораясь, переключаем своё восприятие на такой внутренний взгляд – что реагирует? Что внутри нас реагирует на контекст слов «разгораемся всем накопленным Синтезом»? Мы с вами уже неоднократно фиксировали, что правильно сложенный контекст вызывает Огонь и Синтез, помните такое? Поэтому, вот эти наши фразы, они отстроены именно на то, чтобы Огонь и Синтез у нас реагировал на них. И когда мы говорим: «Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом», внутренне сами для себя определите – какой Огонь? Какой Синтез? Где в теле зафиксирован? Что реагирует? При этом может Хум среагировать в разных местах. Хум в голове, тоже нормально. Тогда посредством знаний, как, там Посвящённый, взгляд обращаем на Ядра Синтеза в позвоночнике, то есть начинаем применяться. И разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Доводим этот огонь до границ кожи физического тела, складывая, что Огнём и Синтезом заполняются наши Части в их цельном явлении каждым из нас, что огонь становится в нас однородным. Ибо, развёртываясь из каждого Ядра Синтеза, он между собою входит в соответствующее единство, некую цельность, некую однородность.
И мы разгораемся всем собою всем накопленным Огнём и Синтезом. Активируясь к внутреннему действию, вспыхиваем формой. У нас сейчас одевается форма участника седьмой Школы, мы сейчас будем её преображать. И синтезируемся в этом возжигании с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Попробуйте сейчас отследить: в момент синтезирования вы всем телом синтезировались или всей синтезтелесностью, или всё‑таки включилась концентрация огня через Хум?
И мы переходим в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, то есть Кут Хуми нам сфокусировал его Синтез Синтеза, мы заполнились им. Это мгновенное действие, просто мы сейчас детально это делаем. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 8128-й архетип. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем, заполняемся, вплоть до физического тела. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас этим, введя в восьмую Школу Учителя Синтеза/Учителя Изначально Вышестоящего Отца итогами прошедших семи Школ и введением в Огонь Школы, в Синтез Школы. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь восьмой Школы каждому из нас и синтезу нас и просим ввести нас в Огонь восьмой Школы в синтезировании и сложении соответствующих явлений и такого выпускного выражения Школой, где каждый из нас войдёт в стяжание Учителя соответствующей степенью, определённой каждому из нас Кут Хуми и всем нам. Это завтра мы будем конкретизировать. И проникаясь, возжигаемся, преображаемся в этом Огне, в этом Синтезе, стяжая форму участника восьмой Школы. Мы только Огонь стяжали, Школой сразу же форма зафиксировалась, преобразилась. Пошла соответствующая концентрация с учётом названия Школы, концентрация Синтеза и Огня с учётом названия Школы и явлений, которые были зафиксированы тематиками.
Далее, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и Огонь Школы на новый масштаб синтезкосмического взрастания и развернуть зал Школы в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 8128-м архетипе ИВДИВО, в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И в этой просьбе преображаемся.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза явления четырёх шагов выражения Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами четырёх шагов выражения Кут Хуми взрастанием каждого из нас Учителем Синтеза. Вмещаем эти четыре таких импульса, четыре сгустка Синтез Синтеза каждого из нас, где первый Синтез несёт собою Любовь к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Второй, который мы стяжали Синтез – это Синтез Синтезов масштабности Любви в минимальном 448-ричном и максимальном 5120-ричном явлении Любви Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас. Далее, Синтез Синтезов Пассионарности явлением Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И следующий четвёртый Синтез Синтеза – это Синтез выражения Аватара Синтеза Кут Хуми Сиаматикой или же любым другим видом материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим перевести и зафиксировать нашу команду в соответствующем стяжённом зале Школы. Переходим в этот зал, развёртываемся в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца залом Школы Учителя Синтеза/Учителя на 8128-м архетипе огня-материи. Становимся вначале в этом зале вокруг Ядра Школы и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить и сонастроить каждого из нас на мираклевое действие мозговыми штурмами в этом зале синтезом этого зала и зала физической нашей реализации здесь и сейчас. И возжигаясь, стяжаем развёртывание зала Школы физично каждым из нас, стяжая в Синтез Синтезе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми концентрацию таких явлений зала на Хум. Явление зала концентрацией Огня зала фиксируется восемью углами: четырьмя сверху, четырьмя снизу и через Хум каждого из нас, можно сказать, лучами, но это не совсем правильно – таким импульсом огней в концентрации огня через Хум каждого из нас разворачивается здесь в зале, фиксируя физично зал Синтеза Школы в зале Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в здании. И возжигаемся, фиксируем это явление.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь и просим Огнём и Синтезом преобразить Ядро Школы взрастанием синтезкосмически, синтезархетипически в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в максимальной на данный момент фокусировке залом 8128‑го архетипа – залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИДВИВО-полисе Кут Хуми. И возжигаясь, стяжаем и фиксируем соответствующий Огонь в Ядро. Ну, это Кут Хуми направляет, мы просто вспыхиваем и возжигаемся Ядром Школы. Ядро Школы начинает сейчас проявлять нам такую восьмую оболочку. И мы сопрягаемся с Огнём Ядра Синтезом Синтезов, который мы стяжали сейчас у Аватара Синтеза Кут Хуми, и входим в сопряжённость с Синтезом Ядра Школы, где сконцентрирован Синтез тематик восьмой Школы.
И в этом огне, стоя здесь вокруг Ядра, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Филиппом, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Филиппу тот Синтез, в котором мы сейчас находимся. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим ввести нас в такое равновесие, баланс Синтеза Синтезов и Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как синтеза внутреннего и внешнего в постоянном перетекании одного в другое. И возжигаемся, развёртываясь двумя сферами: Сферой Синтеза Любви в Сфере Синтеза Синтезов ИВДИВО Отца-человека-субъекта. Это оболочка сферы, нашей Сферы Отца-человека-субъекта. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа активировать Синтез Любви в Сфере оболочки ИВДИВО Отца-человека-субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. И заполняемся, возжигая весь накопленный Огонь и Синтез средой Синтеза Любви, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Филиппа ввести нас в явление Иерархизации Любви, в данный момент нашим действием, в явление Ивдивости Мудрости, в явление компетенции Воли и в явление Синтез Синтеза взрастания каждого из нас Учителем.
И в этой просьбе фиксируемся на такой первый шаг – Иерархизацию Любви. Проникаемся средой Синтеза Любви в Синтез Синтезе и активируемся Магнитом – базовой Практикой восьмого горизонта. Входим в магнитность этих двух огней в нас и разгораемся магнитностью Синтез Синтеза и Синтеза Любви, прося ввести нас в мозговой штурм, в практикование четырёх шагов взрастания Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И входим в следующий шаг нашего действия, вспоминая шаги, в соответствие, это первое – Любовь Кут Хуми, второе – это масштабирование Любви, а это Части и Любовь Частей, третье – это Пассионарность Аватаром Синтеза Кут Хуми и четвёртое – это Сиаматическое или любым другим видом выражение Кут Хуми. При этом мы просим Аватаров Синтеза включить нам не только мозговой штурм, но и практику явления, практику эманации данных процессов. Возжигаемся, разгораемся этим. И такое есть предложение: взять два шага. Ну, давайте первые два возьмём или на выбор команды. Я предлагаю остаться так, как мы сидим по командам. Сколько нас? Раз, два, три, четыре, пять. А здесь шесть, ну так и остаёмся в командах. И переключаемся на мозговой штурм.

День 1 Часть 1-2
00:36:07 – 00:44:40

Практика 2
Преображение достигнутым результатом двух мозговых штурмов

Фиксируемся залом, включаемся в мираклевое действие. И вот такой вопрос к вам. В мираклевом огне, как мы расположены в зале Школы? Мы так же, у нас такое расположение, как здесь или мы по-другому там расположены? Как вы видите?
– Кругом.
Кругом, раз.
– По кругу.
По кругу. Ещё есть, какие варианты?
– Полукругом.
Полукругом. Так, по кругу или полукругом?
– Полукруг.
Полукруг больше видится. Или всё-таки круг?
– Мне круг видится.
Круг видится, хорошо. Ещё какие-то? Мы сидим, мы стоим, как сейчас у нас? Парты у нас есть, нет у нас парт? Ну, то есть писать есть где, или мы просто фиксируемся телами в креслах? Как вы видите?
Что-что, О.?
– Просто кресло.
Просто кресла есть. Такие удобные кресла с подлокотниками. Да?
– У нас есть выдвижной столик.
А вот, выдвижной столик есть. Всё, прекрасно.
– Как пюпитр, похож.
Похож, да. Выдвигается. Хорошо.
– И вообще там круг, но сидим мы полукругом.
Как это?
– Мы сидим вот так по кругу, а зал предназначен для большего…
Это наше восприятие очень интересное, да.
– … для большего количества людей.
– Не хватает людей, стульчики свободные.
Ладно, ну хорошо. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом, возжигаемся итогами первой части восьмой Школы. Просим взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа на первые две темы в эффекте мозговых штурмов. И каждая команда сейчас слушает от Аватара Синтеза Филиппа какой-то итог. И пожалуйста, озвучиваем. Не стесняемся, вот всё, что приходит сейчас в Синтезе, проговаривайте, пожалуйста.
– Ну, не сказать, что мы глубину увидели, слово так звучит. Я бы несколько синонимов сказала: уловили, прикоснулись к масштабированию, вошли в начало.
Вошли в начало, хорошо. Да. Спасибо.
– Он сказал: молодцы! Даже лучше, чем я рассчитывал. Но это очень мало всё равно того, что ещё надо делать.
Хорошо.
– Он так улыбается.
Улыбается, да, улыбается. Удивили по-хорошему.
– Мы превзошли его ожидания на данный момент.
Хорошо. Спасибо. А рекомендации какие?
– Он сказал, что этого очень мало и надо…
В общем, расширяемся, продолжаем углубляться.
– Масштабируем.
– Рекомендация: поработать с Эталоном, как с инструментом.
Вот. Вот.
– Потому что для него, это… именно на этом сфокусировал, что мы взяли смену этих эталонов – сама суть.
И вот этот момент, когда творение в тишине было, у нас там творился Эталон в синтезе Роз. Вот на это как-то надо обратить внимание.
– Да, то. Что у каждого он свой. И нужно расшифровать в дальнейшем то, что сложилось.
Вот, какой, свой? Эталонов у нас, как минимум, 512. Это очень самый, самый… Ну, хорошо. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа.
Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся в зале. Возжигаемся итогами первой части восьмой Школы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преображения каждого из нас и синтеза нас достигнутым результатом двух мозговых штурмов. И возжигаем станцу первой группы. Произносим.
– Учитель Синтеза – Я Есмь Любовь Кут Хуми.
И добавляем: Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, разгораемся станцей, вспыхиваем станцей в ИВДИВО Отца-человека-субъекта.
Кстати, вот Владыка говорит, напомнить: когда мы с вами возжигались Розой и вначале даже Око, когда мы Око развернули и стали каждый в Око, оболочки Ока входили в координацию с оболочками ИВДИВО Отца-человека-субъекта. Этот процесс был там, мы просто его зафиксировали. И Владыка говорит, сейчас обратить на это внимание. И сейчас, когда мы возжигаемся этой станцей, возжигается всё, что мы с вами делали, и станца огнём вписывается в сферу ИВДИВО. Попробуйте это увидеть. Можно импульсно увидеть, можно прям словом увидеть. можно бегущей строкой, как угодно. То есть это эффект, когда наши условия Дома обогащаются итоговым действием в огне. Ну, вот так.
И далее, мы возжигаемся второй станцей.
– Масштабирование – это внутренне-внешний процесс соразмерностью безусловной Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем, возжигаемся в Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся сферой ИВДИВО Отца-человека-субъекта каждого из нас, разгораясь в ней огнём двух станц итогов первой части Школы.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить нас итогами и ввести в продолжение, в углубление в исполнении рекомендаций Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа явлений Любви, Синтеза Любви и масштабности Любви, или масштабирование Любви и её видов и так далее, целеполагание Любви Учителя Синтеза в каждом из нас. И возжигаемся каждым из нас, преображаясь. Благодарим.
Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем стяжённым и возожжённым, отдавая, эманируя в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Крым, звучание двух станц со всем контекстом деятельности, и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики.


День 1 Часть 2-1
Время: 00:14:54 – 00:17:56

Практика 3
[bookmark: _Hlk181742559]Вхождение в тренинг, мозговой штурм, практикование Пассионарностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми видами материй, в вершине сиаматическим видом материи.
Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной с возможностью действия Ока как базового явления Учителя Синтеза

Возжигаемся. Разгораемся, одеваем форму. Синтезируемся, углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Сейчас синтезируемся ещё с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Проникаемся, поскольку мы говорили сейчас много о материи. Работали только в огне с Аватарами, сейчас включаются Аватарессы.
Проникаемся их огнём. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа ИВДИВО, становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, в формах, в огне восьмой Школы Учителя Синтеза. И уже теперь, стоя пред Аватарами, проникаемся их Синтезом Синтеза, Синтезом Праполномочного Синтеза, прося ввести нас в преображение для выявления методов, форм, насыщенности и применимости любых иных явлений Пассионарности Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и явление Аватара Синтеза Кут Хуми видами материй, в вершине сиаматическим видом материи. Вот прям обращаемся, просим преобразить и ввести нас в тренинг, ввести нас в мозговой штурм и в практикование Пассионарностью Аватара Синтеза Кут Хуми и явление Кут Хуми сиаматическим видом материи.
Мы немного говорили о том, что такое Сиаматика. Когда включается среда сиаматической материи, всё, что ранее было невозможно синтезировать, оно аматизируется, входит в синтез и сиаматизируется материально. То есть синтез переключает на те или на другие более высокие состояния. Это вот по-разному можно регулировать, но это происходит.
Фиксируемся. Дальше, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной. Синтезируясь, стяжаем Синтез Любви и Синтез Праока, прося Аватаров преобразить нас на данный вид работы с возможностью действия Ока, как базового явления Учителя Синтеза, в различении необходимых нам на сейчас явлений эталонно.
И возжигаясь этим, переходим в зал Школы здесь же в этом архетипе в ИВДИВО‑полисе Кут Хуми. Развёртываемся, продолжаем быть в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами и выбираем тему. Проживайте какая группа какую…

 
День 1 Часть 2-2
00:36:10 – 00:48:33 

Практика 4
Стяжание цельности явления Учителя Синтеза синтезом четырёх шагов
каждым из нас и синтезом нас.
Взрастание каждого из нас в Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Наделение Огнём и Синтезом темы реализации каждого из нас Учителем Синтеза.
Стяжание ночной учёбы восьмой Школы Учителя Синтеза

Возжигаемся, фиксируемся залом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот сейчас синтезировались, важно, чтобы все вот эти четыре шага проявлялись физично – телом, телесно. До физического тела доводим сейчас состояние Синтеза, Огня, Пассионарности, Любви, которые мы с вами стяжаем всех этих четырёх шагов. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 8128-й архетип, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас первым шагом Учителя Синтеза. Возжигаем Любовь к Кут Хуми, Любовь Кут Хуми в нас, входя в такой синтез Любви Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и каждый из нас Учителем Синтеза. И мы, разгораясь, преображаемся в слиянности Любовью Изначально Вышестоящего Отца Любовью Кут Хуми, Любовью каждого из нас в цельной слиянности явления Любви Изначально Вышестоящего Отца в той безусловности, соизмеримости или несоизмеримой соизмеримости, постоянством учительства или постоянством эталонности. И возжигаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя нас в следующий шаг преображения масштабированием, концентрацией Любви Изначально Вышестоящего Отца в нас Любовью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И преображаемся вторым шагом.
И далее, проникаясь Синтезом Синтезов, мы вспыхиваем и возжигаемся третьим шагом, вспыхивая Пассионарностью явления Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и разгораемся в этой пассионарности, являя Аватара Синтеза Кут Хуми сиаматично. И вмещая четыре Синтез Синтеза, разгораясь поступенно, преображаясь поступенно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить нас Синтез Синтезом цельности явления Учителя Синтеза синтезом четырёх шагов в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, взрастая, развёртываемся этим.
И в этом огне, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим, просим наделить каждого из нас и синтез нас в продолжении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Огнём темы. И вспыхивая, проникаемся тем Огнём, который направляет нам Аватар Синтеза Кут Хуми, заполняясь им синтезтелесно вплоть до физичности, активируясь, реагируя, резонируя, как угодно, на этот огонь, просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием и ввести в процессах ИВДИВО из неизречённости в изрекаемость данной темы мерой подготовки, готовности и так далее, разными условиями Дома. И мы впитываем огонь, направляемый нам Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняя им всю нашу синтезтелесность, всю нашу 512-ричность или 5120-ричность максимально, тотально, сканирования этим Огнём и активацией этим Огнём реализующего Начала в каждом из нас данной темой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаясь Огнём, Синтезом Отца. Развёртываемся в зале на 8193-м архетипе ИВДИВО, вспыхиваем формами Учителей Синтеза. Сейчас, пожалуйста, не участников Школы, а Учителей Синтеза, у нас есть такая форма, мы – Должностно Полномочные. Проживаем разницу формы. Сейчас концентрация идёт Учительски Синтезом, более высокого явления, скажем так. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжённые четыре шага и цельность явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас взрастанием этим в Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой просьбе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся всей Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся всей концентрацией и масштабированием Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, разгораемся в этом, возжигаемся Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся синтезом видов материи явления, перспективного явления, взрастания каждого из нас в Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И мы вмещаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как внутренний перспективный рост шагов взрастания каждого из нас в Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельности этих шагов явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся и преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk181731479]И вместе с этим стяжанием, следующим шагом, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом темы реализации каждого из нас учительски в неизречённом на данный момент явлении для каждого из нас. И вмещаем сгусток Синтеза в Хум каждого из нас, вспыхиваем им, заполняемся Синтезом темы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и входим в такое явление ОМ Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезом четверично и шаговости Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, также четверичностью и синтезом четверичных шагов данного явления, вспыхивая Синтезом темы, Огнём темы и входя вот в такое внутренне-внешнее явление ОМ в каждом из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преображения данным стяжанием во всех перспективах, возможностях, условиях, ивдивностях, огне и синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь этим, преображаемся.
[bookmark: _Hlk181730930]И в этом огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ночную учёбу восьмой Школы Учителя Синтеза, стяжаем Синтез ночной учёбы. Переходим в этом огне в зал Кут Хуми, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем План развёртывания или дорожную карту, или, как угодно, это назовите, ночной учёбы сегодняшней восьмой Школы Учителя Синтеза. Вспыхивая, возжигаемся, заполняемся от Кут Хуми идущим Синтезом Синтезов ночной учёбы.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа Марину, Иосифа Славию. Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым огнём и отдаём, эманируя, в ИВДИВО. Вспыхиваем, эманируем, развёртываем, флюидируем всё, что мы можем с вами сейчас развернуть, этот огонь, в ИВДИВО Крым и в ИДИВО каждого.
И выходим из практики. Всем спасибо.

И завтра в девять у нас.


День 2 Часть 3
00:59:46 – 01:14:35

Практика 5
[bookmark: _Hlk181743084]Преображение итогами ночной учёбы.
Стяжание явления «Общего» Парадигмального концепта Учителя Синтеза.
Стяжание вхождения в явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей необходимой этапностью взрастания каждого из нас

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Разгораемся Огнём. Вот у нас в ядрах Синтеза, которые мы прошли, каждый Синтез предполагалось стяжание 512-рицы. Сейчас стяжается большее количество уже, но не важно. Части стяжаются, да? Среди них есть Монада. И когда мы возжигаемся из ядра огнём, то Монада так же реагирует. То есть, если раньше Христос из Монады возжигал из искры огонь и заполнял тело…, у нас сейчас идёт 512-кратное, как минимум, заполнение и ещё умноженное на количество ядер Синтеза.
Но, скажете, ну, вот о состоянии проживания там и так далее, и так далее. Я хочу напомнить, что мы всё-таки, здесь присутствующие, родились в основном ещё в эффекте 5 расы – до двухтысячного года. Наши тела рождены ещё тогда, ещё в 5 расе, и различать огонь мы учимся, мы такие переходники из пятой в шестую. Мы учимся различать огонь телом, хотя мы это уже умеем и так далее. У нас у всех разные состояния видения, проживания, у нас школа есть на эту тему. Но хочу сказать следующее, всё-таки эпоха была не огненная, предыдущая. Это как вот, всегда такой пример привожу, что люди, которые живут на севере и всегда видят снег и больше ничего, у них есть, не помню, какой там национальности, и то ли 99, то ли 100 слов на определение качества снега. Почему? Потому что они находятся в этой среде. И словом они определяют…, представьте 99 определений снега, например. Ну у нас, ну сколько мы тут найдём определений, ну пять-шесть – белый, яркий, холодный, грязный, жёлтый. Ещё какой? Мокрый, да? Ну вот, а у них количество большое. О чём это я? Это среда, в которой живут. Мы сейчас с вами перешли в эпоху Огня, и среда у нас становится огненная. И определение, ну вот, различение огня, в первую очередь телом… Почему? Мы идём внутренним путём. Мы идём к Отцу не от внешней материи, а от внутренней. И мы научаемся определять, различать телом огонь и эманировать его в пространство.
То есть, эманируясь…, это же волновые моменты, правда? И эти волновые моменты сонастраивают нашу природу, в том числе на те виды огня, которыми нас Отец наделяет. Ну, огонь, с записью Синтеза. Это я к чему сейчас? Это к нашему восприятию, то, что мы иногда что-то не проживаем, не видим, не слышим. Идём верой, ещё идём какими-то другими моментами, доступными нам. Преодолениями, ещё какими-то процессами, верой в Отца, верой в Путь, верой в Кут Хуми, не просто верой, Синтезом с ними – у всех по-разному. Но если возникают какие-то, скажем так, внутренние нестыковки, почему не проживаю огонь, вспоминайте, что мы всё-таки родились и многократно воплощались не в огненной эпохе физическим телом. Ещё раз, физическим телом, это важно.
Мы разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И внутренним взглядом доводим огонь до границы кожи физического тела. В этот момент вспыхиваем формой участника восьмой Школы Учителя Синтеза/Учителя. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его ответным огнём, уплотняя огонь в каждом из нас и в синтезе нас Огнём и Синтезом Кут Хуми. Заполняемся, как бы, знаете, уплотняя его концентрацию в каждом из нас. И в этом возжигании мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-го архетипа ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем его вторым днём Школы Учителя Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас итогами ночной учёбы, зафиксировав какие-то моменты, акценты в такую активную память реализации каждого из нас итогов первого дня Школы и ночной учёбы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас на итоговое действие, на итоговый день восьми Школ Учителя Синтеза сложением, практикованием и мозговыми штурмами Парадигмального концепта Учителя Синтеза. И в этой просьбе, в этом возжигании стяжаем явление «Общего» Парадигмального концепта Учителя Синтеза, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов, прося развернуть это явление каждому из нас в эффекте практикования выявлением из Синтеза, который направляет нам Аватар Синтеза Кут Хуми, соответствующих позиций цельного Образа Учителя, взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящим Отцом, Отцами-Аватарами, ракурсом Учителя Синтеза, описание выявления Компетенции Учителем в явлении Полномочий Совершенств и фиксацию действия Ядрами Синтеза в ведении Синтезов Учителем Синтеза каждым из нас.
Возжигаемся этими четырьмя Синтез Синтезами, просим Аватара Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на выявление «Общего» в концепте, кто есть Учитель Синтеза. И возжигаемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми огнём пройденных семи Школ. Вспыхиваем, возжигаемся им. На сейчас вот в зале Кут Хуми, даже, на нас реагирует Ядро Школы, активируя в нас те записи, если вы помните, мы практически в каждой практике итогами просили Кут Хуми вписать нам итоги. То есть какие-то записи в нас, как в ИВДИВО Отца-человека-субъекта, так и в Частях, итогами Школы есть. И мы разгораемся объёмом пройденных Школ Учителя в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, просим ввести нас в магнитность Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочного Синтеза. Разгораемся в этих двух огнях, насыщаясь этими двумя огнями в активации огня Школы Учителя.
И из зала ИВДИВО мы переходим сейчас в зал Школы. Развёртываемся в зале Школы, сопрягаясь с Ядром Школы, здесь же в ИВДИВО-полисе Аватара Синтеза Кут Хуми, в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим залом зафиксировались. Держим состояние магнитности Синтез Синтеза, Синтез Праполномочного Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И в этой магнитности сопрягаемся с Ядром Школы, прося Аватаров в магнитном Огне активировать оболочки Ядра в резонансе записей каждого из нас на оболочку, на соответствующие оболочки Ядра Школы.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Любви и Синтез Праока. Активируемся в магнитный огонь, 4-ричный магнитный огонь, активируя Око и Праоко в каждом из нас. Возжигаясь и разгораясь эталонностью в огнях Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марины, и в активации эталонности просим Изначально Вышестоящих Аватаров ввести нас в практикование мозговым штурмом по выявлению «Общего» в Парадигмальном концепте Учителя, описания цельного Образа Учителя каждым из нас и синтезом нас и выявления этого из ядра Школы. В ядре Школы это есть.
И в этом огне, в четверичном Магните мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь, оставаясь в зале, проникаемся Огнём Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез у Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас не просто на стяжание, оформление концепта, но и вхождение в явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей необходимой этапностью взрастания каждого из нас. И возжигаемся Синтезом, заполняемся, сонастраиваемся на действие и мозговой штурм.
Продолжаем быть в четверичном магнитном Огне и Синтезе с Отцом. Входим в мираклевость действия, оставаясь в зале, в активации 509-й Части Тела Учителя, в форме. Просим Аватаров Синтеза поддержать в нас явление этой Части, натренировав взаимодействие в огне, магнитном огне. Мы на одной из Школ действовали этой Частью – стяжали, фиксировали её. И входим в мираклевость, причём физично, у нас проявлены все Части здесь, кроме одной, которая фиксируется в зале в синтезе с Аватарами. Переходим в мираклевость и, собственно говоря, включаемся в обсуждение.


День 2 Часть 4-1
00:00:34 – 00:14:04 

Практика 6
Поздравление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза,
Изначально Вышестоящего Отца с Праздником ИВДИВО –
Явление Огня и Синтеза Новой Эпохи. 
Преображение Огнём Школы для вхождения в максимально
высокую степень Учителя.
 Стяжание практикования в выявлении «Особенного»
Парадигмального концепта Учителя Синтеза

Возжигаемся тем состоянием, которое мы настяжали, вот этим явлением Синтеза концептуальной Парадигмальности «Общего» Учителя Синтеза. Возжигаемся самоощущением Учителя Синтеза, возжигаемся контекстом самоощущения Учителя Синтеза во всём Огне и Синтезе, накопленном каждым из нас. Возжигаем 509-ю Часть Тело Учителя Синтеза в синтезе 512 Синтезов Эталонных Частей 512-рицы Учителя Синтеза в каждом из нас. То есть у нас 512 Синтезов, то есть сама по себе Часть фиксирует, выражает собой эталонные Синтезы всей 512-рицы так же, как каждая Часть выражает весь остальной объём Частей. Разгораемся в этом, вспыхиваем формой участника восьмой Школы.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-го архетипа огня-материи, развёртываемся, становимся пред Аватарами. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочного Синтеза. Возжигаемся, просим преобразить нас на итоговую часть восьмой Школы Учителя Синтеза/Учителя.
Возжигаясь, разгораемся этим огнём, возжигаясь в этом огне, скажем так, этапностью или тематиками, разворачивающимися нам от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Филиппа. И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в их явлении Аватарами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Днём Проявления Огня и Синтеза на Планете Земля.
Из зала: Новой эпохи.
Новой Эпохи, с Праздником ИВДИВО – Проявление Огня и Синтеза Новой Эпохи. И вот поздравляя, от нас исходит тоже эманация радости, эманация огненности. То есть мы эманируем радость и огненность в поздравительном контексте каждого из нас. В любом выражении, пожалуйста, мыслью, смыслом, сутью, любовью, волей, какой угодно частностью в синтезе всех частей. И получаем ответный Огонь, ответный Синтез, ответное поздравление, так взаимопроникаясь в праздничном Огне. И развёртываем этот праздничный Огонь, эманируя его в ИВДИВО.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняемся Огнём Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь телами Учителей Синтеза в форме участников Школы на 8193-м архетипе. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником, развёртывающимся на территории государства Россия, с праздником Отца, ибо Отец всегда идёт к человеку. И возжигаемся Отцовским явлением в каждом из нас и в синтезе нас, прося Отца в праздничный день нами развернуть 512-ричный Огонь Отца по территории России каждому гражданину России в день праздника, с возможностью уловить в этом огне искорку, капельку, ядрышко, любой огнеобраз, на который человек в праздник готов.
И мы возжигаемся Отцовским Огнём, явлением Отца каждым из нас. И из зала Отца, и физически, сквозь физическое биологическое наше тело посредством Хум заполняемся Огнём Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 512-рично частно, вмещая 512 Огней и цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь Праздником, празднуемым на территории Отца. Территория России – это территория Отца, территория Учения Синтеза.
И мы эманируем, укутывая, охватывая территорию России цельностью огня явления Отца в каждом из нас. И в системной иерархизации 512-рично, то есть как горизонтально, где в физическом виде материи могут развернуться 512 Огней и Синтезов Отца, так и в вертикальном 512-ричном явлении в охвате 64 видов материи Планеты Земля. Соответственно 512-рица развёртывается восьмью 64-рицами – это огни. То есть это такая математическая схема, но она намного сложнее, глубже.
Наша задача сейчас с вами охватить эманациями территорию России, граждан России и гостей, которые находятся на этой территории. И поздравить всех внутренним огнём, внутренним горением, внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас и каждого гражданина с Днём Отца, проявляемого в каждом человеке Учением Синтеза и как минимум 512 Ядрами. Ибо у нас было стяжание на территории, где в каждого человека Отец фиксировал 512-рицу Учения Синтеза или Ядра Учения Синтеза. Где каждый человек своими Ядрами есмь Учение Синтеза. Помните, человек есмь Учение Синтеза?
Поэтому, когда мы разворачиваем сейчас Огонь Изначально Вышестоящего Отца 512‑рично каждым из нас в цельности явления Я есмь Изначально Вышестоящий Отец, вспыхивая, охватываем территорию в праздничном Огне, прося Отца зафиксировать на каждом человеке Огонь Отца возможностями человека для активации взрастания: каждый человек – Учение Синтеза Отца.
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эманацию в праздничном Огне Дня России, Огне Отца на Россию, на всю Планету, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца девять миллиардов Огней активации взрастания Изначально Вышестоящим Отцом в каждом человеке-землянине. И укутываем, находясь в зале, физически Планету, являя Изначально Вышестоящего Отца – мы есмь Отец.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником ИВДИВО – Явление Огня и Синтеза Новой Эпохи. И разгораемся этим огнём, так же эманируя, укутывая Планету в явлении мы есмь Отец в Празднике территории Отца – России на всю Планету. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное развёртывание, за данный Праздник.
И продолжаем восходить Школой, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез на итоговое занятие, итоговое развёртывание, итоговую часть восьмой Школы Учителя Синтеза каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём Школы для вхождения в максимально высокую степень Учителя каждым из нас во всех перспективах возможностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов, заполняемся им вплоть до физического нашего выражения телесного. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, не выходим из синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем продолжение практикования в выявлении «Особенного» Парадигмального концепта Учителя Синтеза, стяжая Синтез Синтезов у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми для выявления из Ядра Школы Парадигмального концепта в продолжении второй позиции «Особенное», которое относится к Ивдивости. Возжигаясь, преображаемся этим, также входим в магнит Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочного Синтеза. Переходим в зал Школы, становимся, сопрягаемся с Ядром Школы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной, входим также в магнит, развёртываясь четверичным магнитом Синтеза Синтезов и Синтеза Любви, Синтеза Праполномочного Синтеза и Синтеза Праоко в каждом из нас. Заполняемся этим Синтезом в магнитности явления Огня Изначально Вышестоящего Отца четверично.
Сопрягаемся в этом магните с Ядром Школы и просим Аватаров Синтеза помочь нам развернуть практикование, не только мозговой штурм, но и практикование – выявление Парадигмального концепта, кто есмь Учитель, в процессе второго объёма «Особенного», относящегося к Ивдивостям. Входим в мираклевость, разворачиваемся.


День 2 Часть 4-2
00:01:17 – 00:16:56

Практика 7. Итоговая
[bookmark: _Hlk181743344]Стяжание Ядра Синтеза восьми Школ Учителя Синтеза каждому из нас.
Стяжание Образа Учителя Синтеза в синтезе восьми Школ.
Стяжание репликации – мы есмь Учитель Синтеза
Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжание Учителя Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих этапов взрастания.
Стяжание Плана Синтеза Учителя Синтеза. Стяжание Книги Учителя Синтеза.
Стяжание Пути реализации стяжённого Синтеза и Огня
в явлении Учителя/Учителя Синтеза

Фиксируемся залом Школы, вспыхиваем магнитностью в синтезе Синтеза Синтезов и Синтеза Праполномочного Синтеза, Синтеза Любви и Синтеза Праока. Вот сейчас, пожалуйста, попробуйте идентифицировать: вот Синтез Праока включился, он Око активировал у нас, две части должны активироваться. Но в основном у нас Око. Вот как бы Праоко ещё в процессе развития. Синтез Любви – в каком масштабе, в каком объёме? Есть ли проживание, концентрация Синтеза Любви, вот всецело? Есть ли магнитное напряжение, заряженность магнитом? В хорошем смысле, напряжение – оно даёт эффект упругости. Огонь взаимодействует с Духом посредством парадигмы, целеполагания или даже действия. Поэтому такой эффект упругости идёт от состояния.
Дальше, Синтез Синтезов и Синтез Праполномочного Синтеза, то есть Синтез, который взращивает в нас следующую…, вот поступенное взрастание – что такое Праполномочие или Праполномочный Синтез. Тот Синтез, который запределен, но одновременно уже включён в нас. И действуя Синтезом Синтезов, который синтезирует внутри нас какие-то…, пересинтезирует явления, перескладывает нас, при этом включается ещё и Синтез Праполномочий, который даёт следующий шаг, заряженность, насыщенность. И от этого у нас есть состояние постоянства обновления, вхождения во что-то новое и в эффекте бесконечности или в эффекте вечности.
Поэтому магнитное состояние, магнитное явление мы сейчас возжигаем. Вспыхиваем итогами данного нашего занятия, развёртываем явление «Особенного» Учителя Синтеза в концептуальности Ивдивность Учителя, как совокупность действий Учителя в ИВДИВО. И Ивдивность Учителя, рождающуюся при условии совокупного действия Учителя в ИВДИВО и взаимодействия ИВДИВО Отца-человека-субъекта Учителя с ИВДИВО в целом. Но такой момент: включается именно такой вот триггер – это дела. Это дела, это действия Учителя, это применение Учителя, это его уже реализация. И в этом возжигании мы возжигаемся итогами данной работы, данной практики.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Кут Хуми и Фаинь, Филиппа, Марину за данный небольшой практикум, небольшой тренинг и работу на эту тему. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и пересинтезировать какие-то явления каждого из нас на действие Ивдивностью Учителя Синтеза, на действие телесным выражением именно в ракурсе Учителя Синтеза, на действие каждого из нас в организации Цивилизация Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтезов, преображаемся им, пересинтезируясь внутренне на какие-то новые явления и прося Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам в этом пересинтезировании. Вспыхиваем, возжигаемся, преображаемся, внутренне акцентируя «Особенное» в описании Учителя Синтеза и в явлении этого «Особенного» каждым из нас.
[bookmark: _Hlk181741376]И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Огнём Школы в синтезе всех Школ, пройденных каждым из нас. Разгораясь в этих огнях, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза восьми Школ Учителя Синтеза каждому из нас. В синтезе всего развёрнутого Огня и Синтеза просим зафиксировать это Ядро в служебном здании каждого из нас и синтеза нас для дальнейшего взрастания Учителем Синтеза и Учителем Изначально Вышестоящего Отца в Компетентных, Полномочных и Реализованных Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разгораемся Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочного Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся этими огнями, уже теперь самоощущая себя Учителем Синтеза в синтезе восьми огней, восьми Школ Учителя. Разгораемся, продолжаем разгораться в этих огнях, вспыхиваем контекстами восьми Школ Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, вписанными Синтезом Синтезов, пересинтезирование ИВДИВО Отца-человека-субъекта и каждого из нас в целом, всей синтез-телесностью, синтез-физичностью каждого из нас.
Разгораемся в этом всём. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся итогово в синтезе восьми Школ Образом Учителя Синтеза каждым из нас. Вспыхиваем Образом, вмещая Синтез Образа Учителя Синтеза на развёрнутое самоощущение в синтезе внутренне-внешних контекстов Учителя каждым из нас и синтезом нас. И разгораемся Образом Учителя Синтеза, заполняясь огнём Образа Учителя Синтеза, вмещая от Кут Хуми репликацию Образа Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Стяжая репликацию – мы есмь Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 8193-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разгораемся всем стяжённым огнём, всем накопленным огнём, вспыхиваем внутренне-внешней цельностью Учителя Синтеза в явлении Образа Учителя Синтеза Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Заполняясь, возжигаясь, стоя пред Отцом, мы также этим огнём активируем наше Физическое тело, одномоментно находящееся и физически в этом зале, и Тело Учителя, стоящее пред Отцом.
[bookmark: _Hlk181741758]И в цельности явления мираклевого стяжания мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Учителя Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих этапов взрастания. И вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, развёртываясь этим, складываем, что Отец зафиксировал максимально высокий потенциал с возможностью развёртывания из этого огня этапов взрастания в Учителя Изначально Вышестоящего Отца, по итогам реализации в Компетентном и Полномочном взрастании каждым из нас.
В этом огне мы проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Учителя Синтеза каждому из нас. Вмещаем и возжигаемся Планом Синтеза, вспыхиваем им. Это Синтез тоже с записями, развёртывающийся в нас. И проникаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, мы преображаемся на выявление, распознание, расшифровку и применение Плана Синтеза Учителя Синтеза каждым из нас во всех этапах взрастания и развёртывания в Учителя Изначального Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Учителя Синтеза. Книга на сейчас оформляется каждому с учётом тех записей, которые мы получили Школой. Берём книгу в руки, смотрим на её плотность, толщину, цвет, надпись. Просим книгу открыться или открываем её. И проникаемся Огнём Книги, читая первую страницу. Можно сказать, что жизнь Учителя Синтеза явлена. Хотя она и стяжалась в ИВДИВО, но неважно, сейчас мы просто её проявили более ярко Школой. Там написана ваша фамилия, ваше имя. Прям так и называется – Книга Учителя Синтеза. Попробуйте посмотреть, сколько там записей. Ну, полистайте. Владыка говорит, ещё одну страницу открыли, посмотрели, порадовались, что это есть. Закрываем книгу, направляем книгу также на рабочий стол служебного здания самого высокого, зафиксировали там.
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Путь реализации стяжённого Синтеза и Огня в явлении Учителя/Учителя Синтеза и возжигаемся Синтезом Пути. В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываем эманацию, отдавая весь стяжённый, возожжённый огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого.
Выходим из неё и продолжаем наши действия.



Набор: Исламова Лилия, Сапига Людмила, Скиндер Евгений, Кандакова Наталья, Костенко Елена, Игнатьева Олеся, Чепелева Анастасия 

Проверка: Кочкаренко Галина

Итоговая проверка: Аблаева Хатиже 
Сдано ИВАС Кут Хуми 06.11.24
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День 1 Часть 1-1

00:56:32 – 01:09:23

Практика 1

Вхождение в первую Школу: Учитель-Человек. Образ Учителя Синтеза.

 Стяжание формы участника Школы, 64 Синтеза Инструментов Учителя Синтеза.

Развёртка зала Школы Синтеза в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Ядра Школы Учителя Синтеза



Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Попробуйте, сейчас вот отследить, какая форма на вас оделась, в чём мы? Вот наше там, Вышестоящее Тело Синтезом явления, да, этого Синтеза, в чём? Какая форма на Вышестоящем Теле, в чём оно в нас сейчас, да? Это либо Ипостасное Тело, либо Тело Аватара, либо Тело Владыки. Нам кстати, говоря, по итогам надо будет ещё стяжать 509-ю Часть, да? Это Тело Учителя. Ну это чуть позже, там тема.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся Огнём Кут Хуми разгораясь телесно. Вспыхивая всей Любовью к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, накопленной в каждом из нас, в синтезе нас, во всех глубинах нашего взрастания, нашей реализуемости.

И в этом Синтезе, в этой Любви, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО максимально высоко, как Полномочные, 960-го Архетипа огня-материи в 448-ю Октаву. Становимся пред Кут Хуми, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас. И ввести в Школу Учителя, Учителя Синтеза каждого из нас реализацией соответствующей четверицы Школы, этапности восхождения Школой 16-ю Школами, 16-ю Синтезами 16-ти Школ соответственно Мыслеобразу Школы и согласно тем задачам, целям, которые каждый из нас уже развернул, поставил, увидел, сложил. И вот Синтезом Синтезов заполняясь, мы складываем, что в зависимости от того целеполагания, которое мы сейчас выражаем Кут Хуми, Синтез Синтезов внутри нас, внутри наших с вами явлений, как Частей разных видов, так и Компетенций разных видов складывает, синтезирует тот необходимый, ту необходимую мозаику, скажем так, взаимодействий для того, чтобы синтезирование заявленных процессов у нас включилось.

И проникаясь, продолжая проникаться Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза каждому из нас и синтезу нас, прося Аватарессу в ведении Школой, о взращивании Полномочности каждого из нас в явлении Учителя Синтеза этапностью Школы, Синтезом четверицы Школы и целеполаганием каждого из нас. И вспыхивая Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий Синтеза, преображаемся этим и стяжаем форму участника Школы Синтеза Учителя, Учителя Синтеза каждому из нас. Стяжаем Синтез 64 (шестидесяти четырёх) и 64 Синтеза Инструментов Учителя Синтеза в их стандартном выражении с возможностью углубления, расшифровки и стяжания специфики инструментария Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И далее мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть зал Школы Синтеза в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО‑полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся на соответствующий этаж. Сейчас мы, сейчас устоимся, определим какой этаж. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать зал, его Синтез на Хум каждого из нас. Вспыхиваем ещё раз формой участника Школы Синтеза, Владык Учителя Синтеза и сорганизовываемся с залом, с его Синтезом, и при этом синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Ядро Школы Учителя Синтеза, прося зафиксировать, развернуть его в центре зала.

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входим в сопряжённость с Ядром Школы Учителя Синтеза всей подготовкой и Синтез подготовкой каждого из нас. И сопрягаясь с Ядром Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в первую Школу: Учитель-Человек, Образ Учителя Синтеза Синтезом Психодинамики, явлением психодинамичности каждого из нас и синтеза нас и Синтезом Мощи в иерархизации всех необходимых явлений, процессов и так далее, в реализации четверицы Школы в первом выражении её. И возжигаясь этим, запрашиваем у Аватара Синтеза Кут Хуми этаж здания. Ну, что-нибудь, скажете? У меня две цифры крутятся, одна больше, ярче звучит. Ну, продолжаем работать. Да? Какой этаж проживается?

Из зала: 190-й.

А ещё?

Из зала: 120-й.

120-й, интересно…. Ещё есть варианты?

Из зала: Мне больше вспыхивает шестьдесят четвёртый горизонт.

Да, мне тоже, 64-й, да, 64-й. Хорошо. Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми по востребованности данных видов работы зафиксировать нашу команду по ИВДИВО-полисам данного здания, данного этажа, развернуть по всем зданиям в соответствующий зал. И возжигаясь, преображаемся. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать Синтез зала каждому на Хум и развернуть зал Школы Учителя Синтеза здесь синтезфизически. В данном случае у нас 76, да, зданий подразделения, то есть, мы с вами можем зафиксироваться 76-ти явлениями. Ну, то есть у нас 76 ИВДИВО-полисов освоены нашими зданиями и соответственно залы развёрнуты здесь, и поэтому мы в Синтезе, продолжая быть в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Фаинь фиксируемся физично, опуская сюда зал Школы. 

 Давайте увидим, что четыре верхних угла, четыре нижних угла зала в концентрации Огня фиксируются на наш Хум. И мы с вами возвращаемся в физическое выражение в данном стяжании и как бы, да, опускаем, привлекаем, разворачиваем собою зал Школы Учителя Синтеза. Зафиксировали.

 А теперь эманируем весь стяжённый, возожжённый Огонь в ИВДИВО, продолжая находиться в зале, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО каждого.
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Практика 2

[bookmark: _Hlk157554346]Стяжание 512-ричной Психодинамичности каждой Части и Синтез 512-ричной Психодинамики, реализуемой Я-Есмь Настоящего



Фиксируемся залом, возвращаемся в зал. Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату. Настраиваемся на то, что сам по себе зал строится Синтезом, в любой момент может нам развернуть на востребованность команды тот Огонь, ту среду, ту концентрацию в которой будут действовать наши Части. Ну мы сейчас сделаем с вами классический вариант психодинамики.

Мы возжигаемся 512-рицей тех Частей, которые для нас с вами наиболее разработаны, то есть Базовые, Цельные, Метагалактические, Архетипические, какие у кого. Возжигаемся 512-рицей Частей, расходимся друг от друга становясь, зал достаточно большой, становясь так, чтобы 512 Частей развернулись соответствующим иерархическим порядком, как такой квадрат, представьте что-то типа квадратиков на полу, где каждая Часть выявляется иерархическими порядками, таким… это не куб, а квадрат, где мы стоим в центре.

Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату помочь нам развернуть Части в иерархическом порядке в эффекте квадрата, где мы стоим в центре Синтезом Я-Настоящего.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием, стяжаем Синтез Правила, стяжая 512-ричный Синтез Правила и Синтез правильности действий Психодинамики, насыщая каждую Часть Синтезом Правила.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Давлатой, стяжаем Синтез Прапоядающего Огня, стяжая 512 Синтезов Прапоядающего Огня и прося заполнить каждую Часть Прапоядающим Огнём, входя в Магнитность Синтеза Правила и Синтеза Прапоядающего Огня 512-рично развёрнутостью Частей каждым из нас.

Мы просим и стяжаем Психодинамичность каждой Части в Магнитной напряжённости Правильной динамики в Прапоядающем Огне, где всё то, что в наших Частях застоялось, уплотнилось, не имеет, скажем так, свободного пропуска Синтеза или течения Синтеза, чтобы в Прапоядающем Огне это всё распаялось, преобразилось, и выстроилось в явлении правильности Психодинамичного действия каждой из Частей. Постарайтесь включиться мираклево и увидеть, какие Части разработаны в тех начинает включаться сейчас магнитная напряжённость, можно сказать, что это вихрь, можно сказать, что это что-то даже от Частей там отпадёт, сгорит, сплавится. Попробуйте сейчас вот в этот Огонь, в эту напряжённость, в хорошем смысле слова, отдать всё то, что мешает свободе течения Синтеза в каждом из нас. И мы настраиваемся на динамику действия Частей, пока каждая Часть, скажем так, в двух Огнях сама в себе.

[bookmark: _Hlk157469649]И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, мы стяжаем 512-ричную Психодинамичность каждой Части и Синтез 512‑ричной Психодинамики, реализуемой Я-Есмь Настоящего в каждом из нас и в Синтезе нас, как Синтезом 512-ти в 513-ричной явленности. И вот в этот момент, когда Синтез включается увидьте, как Части входят в каждого из нас. И мы вспыхиваем такой внутренней, не просто динамичностью, а пассионарностью от динамики Частей заполняющих каждого из нас. Вспыхивая цельностью явления – Я-Настоящего в каждом из нас и в Синтезе нас, в выразимости каждым из нас соответствующей Субъектностью по подготовке.

Вспыхиваем формой участника Школы Учителя Синтеза.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату за помощь в Пути.

И продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сонастраиваемся на Ядро Школы, активируя наше внутреннее делание, действие, расшифровку и так далее, всей динамикой наших Частей. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми выявление характеристик или скажем так качеств, поскольку мы идем ИВДИВО-разработкой – качеств Учителя Синтеза, с того Синтеза и Огня, который разворачивается каждому из нас, и выявление каких-то позиций Образа Жизни Учителя Синтеза, при этом мы складываем, что Есмь такое Образ Жизни как внутренняя‑внешняя реализуемость.
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Практика 3

[bookmark: _Hlk157554435]Стяжание Образа Жизни и Качеств Учителя Синтеза. 



Итак. Находим себя. Где мы? Найдите себя, где наше Вышестоящее тело – здесь или всё‑таки в зале? Входим вот в эту центрированность, как мы говорим сейчас, дуумвиратность.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 960-го Архетипа огня-материи 448 Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем формой участника Первой Школы Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза, прося преобразить нас итогами данного мозгового штурма, записав или вписав лучшую накопленность Синтеза и Огня, соответствующих развёрнутых тематик каждому из нас и синтезу нас.

И вспыхивая Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий Синтеза вот сейчас, прямо вот в зале, пред Кут Хуми. Что запомнилось ярче всего, вспомните, просто вспомните. Какое‑то Качество, что-то в Образе Жизни, какой-то Парадокс, что? Не просто стоим возжигаемся, но ещё включаем внутреннюю деятельность, которая в нас бурлила сейчас в течении какого-то часа. И мы, её выражая, напитываемся Синтезом Синтеза всего того, что мы набурлили, скажем так, Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь.

И далее, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Огне Школы Учителя Синтеза и Синтезе Синтезов и Синтезе Праполномочий Синтеза, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу ИВДИВО‑развития Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас, стяжая 16 Синтезов 16-рицей ИВДИВО-развития каждому из нас Учителю Синтеза. И вспыхивая, вмещаем Синтез Образа Жизни, Синтез Слова, Синтез Распознания, Синтез Понимания, Синтез Погружения, Синтез Генезиса, Синтез Миракля, Синтез Магнита, Синтез Практики, Синтез Тренинга, Синтез Созидания, Синтез Творения, Синтез Любви, Синтез Мудрости, Синтез Воли, и, собственно, Синтез Синтеза ИВДИВО-развития Учителя Синтеза каждым из нас и Синтезом нас.

И в этом Огне проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу ИВДИВО‑разработки Компетенций Учителя Синтеза, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вмещая развёртываемся Синтезом Качеств Учителя Синтеза, Синтезом Свойств Учителя Синтеза, Синтезом Специфик Учителя Синтеза, Синтезом Особенностей Учителя Синтеза, Синтезом Выражений Учителя Синтеза, Синтезом Возможностей Учителя Синтеза, Синтезом Умений Учителя Синтеза, Синтезом Навыков Учителя Синтеза, Синтезом Вариаций Учителя Синтеза, Синтезом Компактов Учителя Синтеза, Синтезом Масштабов Учителя Синтеза, Синтезом Организаций Учителя Синтеза, Синтезом Инвариантов Учителя Синтеза, Синтезом Способностей Учителя Синтеза, Синтезом Устремлений Учителя Синтеза и Синтезом Компетенций Учителя Синтеза.

И вспыхивая, возжигаясь 16-рицей ИВДИВО-разработки Компетенций Учителя Синтеза в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения нас этим явлением в Пути взрастания Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппу Марине, возвращаемся в физическое выражение, заполняясь стяжённым Синтезом и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым и в ИВДИВО каждого.

И выходим из Практики.
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[bookmark: _Hlk157554661]Стяжание 64 Частностей ракурсом Учителя Синтеза.

Стяжание состоятельности Учителя Синтеза ракурсом владения Частностями



Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960-го Архетипа огня-материи 448-й Октавы, становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза и 64 Синтеза Праполномочий Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение 64 Частностей ракурсом Учителя Синтеза. И проникаясь, заполняемся Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочий Синтеза. При этом мы заполняемся на ту базу Частностей, которая в нас разработана и сам Синтез Синтеза у нас в том числе иерархизирует наши Частности или выявляет сейчас самые высокие активные пассионарные Частности или созидающие Частности в каждом из нас. Сказать парадигмирующие, наверное, не то слово ну или несущие Парадигмальность Частностей, уже сложенные нами, выявленные нами. И проникаясь Синтезом Синтезов, преображаемся, сонастраиваясь на вмещение нового объёма, нового качества, нового Синтеза, частностной реализуемости каждого из нас в явлении Учителя Синтеза каждым из нас.

И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываемся пред Отцом в Огне Первой Школы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Огнях Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочий Синтеза, вспыхиваем пред Отцом формой участника Первой Школы Учителя Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение и развёртывание, разработку и применение 64 Частностей, умение владения, оперирование ими во взрастании каждого из нас Учителем Синтеза. И в этой просьбе, обращаясь к Отцу своим таким внутренним устремлением, внутренним желанием, в этом стяжании мы фиксируем реализуемость Частностями Учителя Синтеза каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64 Частностей Учителя Синтеза. И возжигаясь, стяжаем Синтез Частности Синтез, Синтез Воли, Синтез Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Воскрешения, Я Есмь, Генезиса, Человечности, Служения, Вершения, Практики, Могущества, Ивдивности, Сверхпассионарности, Истинности, Окскости, Красоты, Константы, Знания, Меры, Стандарта, Закона, Императива, Аксиомы, Начала, Принципа, Метода, Правила, Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, Времени, Пространства, Скорости, Мерности, Воссоединённости, Самоорганизации, Эманации, Вещества, Условия, Пробуждения, Имперации, Взгляда, Синтезначала, Основы, Параметода, Мощи, Права, Идеи, Сути, Смысла, Мысли, Чувства, Движения, Ощущения и Движения, как бы пронзаясь Синтезом Частностей, где каждая из них 64-рична и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-ричности каждой из 64 Частностей взрастанием в каждом из нас Учителя Синтеза во всех перспективах и возможностях, развёртывающихся Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.

И проникаясь, возжигаясь, напитываемся от Изначально Вышестоящего Отца Образами Частностей, складывая, что Синтез или Образ Синтеза, или Синтез Образа вмещает в себя всю 64-рицу кольцом 64-1. И разгораемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 64-рицей 64-ричных Частностей Учителя Синтеза каждым из нас. И преображаясь этим, внутренним настроем состоятельности Учителя Синтеза в каждом из нас разгораемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем состоятельность Учителя Синтеза ракурсом владения Частностями, стяжая Синтез состоятельности Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас и заполняемся этим Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца, входя в такую некую устойчивую явленность каждого из нас Я Есмь Учитель Синтеза. И вспыхивая, развёртываясь, проникаясь Отцом в этом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить здесь и сейчас в перспективах развёртывания Парадигмальности Учителя Синтеза, явлением Учителя-Человека первой ступенью или первым шагом реализации Парадигмальности Учителя Синтеза каждому из нас.

И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся в пассионарной радости пред Отцом, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся в теле стяжённым Синтезом, находя внутри себя вот эту устойчивую состоятельность Синтезом 64 пассионарных Частностей, вернее Синтеза 64 пассионарных Частностей каждому из нас и синтезу нас, где будут включаться эффекты в том числе Эталонностей Частностей, наработки их каждым из нас. И в этом Огне, развернувшись физически, внутренним взглядом найдите вот эту очерченность Огня, который вошёл в нас по границам кожи физического тела.

И мы начинаем эманировать сквозь каждую клеточку физического тела всем собою, всем своим синтез-явлением, стяжённый Синтез и Огонь в ИВДИВО, эманируем сферически, помогайте себе воображением, отдавая в ИВДИВО максимально высоко в сферу ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Крым и по территории, охватывая территорию Пассионарностью Синтеза Частностей в состоятельности, в состоятельности Учительства каждым из нас синтезом, и в ИВДИВО каждого.

И выходим из Практики.





Часть 2-2

00:15:19 – 00:21:21

Практика 5

[bookmark: _Hlk157554764]Стяжание 16-рицы Совершенств Тела Учителя Синтеза.

Стяжание ночной учёбы



И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь. Из зала Школы переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся 960-м Архетипом огня-материи 448-й Октавой пред Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их эманациями, их Огнём, их Духом, их Светом, заполняемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас итогами первого дня Школы Учителя Синтеза, закрепив какие-то положительные, с точки зрения Кут Хуми и Фаинь, результаты в каждом из нас и в синтезе нас.

И стяжаем 16 Синтез Синтезов и Синтезов Праполномочий Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, на вмещение, на заполнение, на расшифровку, реализацию, разработку 16-рицы Совершенств Тела Учителя Синтеза, возжигаемся этим, преображаясь, сонастраиваясь внутренним устремлением на то, чтобы тело каждого из нас, физичность его, телесность нашей выразимости стало изысканным, виртуозным, эталонным и так далее. Это нужно еще и захотеть, и устремиться на то, чтобы такими стать.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Репликацию 16-рицы Совершенств Тела у Кут Хуми и Фаинь, как у Учителя Синтеза, Учителя, Учительницы Синтеза. Дамы берут от Фаинь, янь от Кут Хуми, дамы внутренне берут от Кут Хуми, а янь внутренне от Фаинь. Проникаемся реплицирующим явлением Совершенств Тела от Аватаров, насыщаемся этим. Это такая внутренняя содержательность, которая развёрнута уже в Совершенствах телесной выразимости Аватаров.

И в этом Огне, в этой насыщенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1025-го Архетипа огня-материи, развёртываемся пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Учителя Синтеза на Совершенство телесной выразимости 16-рицей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов, стяжая Синтез Стати, Синтез Изысканности, Синтез Виртуозности, Синтез Эталонности, Синтез Элегантности, Синтез Основности, Синтез Очарования, Синтез Катарсиса, Синтез Изящества, Синтез Инсайта, Синтез Сканирования, Синтез Благости, Синтез Вкуса, Синтез Эмпатии, Синтез Утончённости и Синтез Естественности каждым из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить телесность каждого из нас, синтез-выражения физичности данным стяжанием, явлением всего во всём и возжигаясь, преображаясь.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В его Огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную учёбу, углубление тематик Первой Школы Учителя Синтеза, разработанности, стяжая не только обучение, но и деятельностную активность наших Вышестоящих Тел в зале Школы, ну там мерой подготовки, куда Кут Хуми нас зафиксирует, скорее всего, в Метагалактике где-то, может быть в 16-й.

И вспыхивая, возжигаемся Синтезом ночной учёбы, благодарим, возвращаемся в физическое выражение и развёртываем эманацию в ИВДИВО, вспыхивая каждой клеточкой, каждым миллиметром кожи сферически отдаём всё то, что мы с вами стяжали. Максимально глубоко, не только кожей и костями, и мышцами сквозь всю нашу физичность, пожалуйста, эманируем из Вышестоящего Тела сквозь все Части, и в ИВДИВО Крым, в Сферу по территории, и в ИВДИВО каждого.

На этом выходим из Практики, завершая первый день Первой Школы, всем спасибо.















День 2 Часть 3-1

00:56:15 – 01:10:34

Практика 6

[bookmark: _Hlk157554907]Стяжание Огня второго дня Школы Учителя Синтеза.

Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной содержательности внутреннего мира Учителя Синтеза, репликации внутреннего мира Учителя Синтеза у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Стяжание Огня на мираклевое выявление ценностей, задач, целей, устремлений внутренней содержательности Учителя Синтеза его внутренним миром



Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем, возжигаемся формой участника Школы.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО максимально высоко – 960-й Архетип огня-материи, 448-ю Октаву. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в формах. Стяжаем, возжигаемся Огнём второго дня Школы Учителя Синтеза, прося ввести каждого из нас и синтез нас в максимальную явленность Образа Учителя Синтеза вторым днём и собственно всей Первой Школой. И просим закрепить итоги ночной учёбы каждого из нас и синтеза нас формированием Образа Учителя Синтеза внутренней организацией и внешней реализацией в цельности.

И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза каждому из нас и синтезу нас и, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, – как бы в этих огнях у нас идёт сейчас такое упорядочивание, синтезирование итогов вчерашнего первого дня Школы и учёбы ночной. И в этой преображённости мы сонастраиваемся на течение Синтеза в развёртывающемся Огне Школы вторым днём и, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся.

В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, – нас Аватары отправляют к Отцу – переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, вспыхивая формой участника Школы Учителя Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутренний мир Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас мерой подготовки и взрастания каждого из нас архетипическими метагалактиками и октавами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ричный Синтез 512-ричной содержательности внутреннего мира Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 512-рицей каждого из нас, взрастая 512 Синтезами 512-ричной содержательности внутреннего мира Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в этой преображённости о реализуемости данного стяжания, во всей адаптивности возможностей в материи каждого из нас и синтеза нас заповеданным Отцом ростом. И вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, насыщаем Синтезом содержательности каждую Часть, вмещая от Отца этот Синтез.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая, развёртываясь 512-ричным Синтезом, который направил нам Отец в явлении содержательности 512-рицы Учителя Синтеза, активируясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь архетипическими Частями – кто сколько стяжал, и у кого есть и вообще принцип архетипов включается сейчас. И как бы раскрываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем своим внутренним богатством, внутренним контекстом, внутренней насыщенностью, задачами, целями, приоритетами, ценностями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь репликацию внутреннего мира Учителя Синтеза. И проникаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И в этой просьбе сливаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей любовью своею, получая от Аватаров, как Учителей Синтеза, репликацию ценностей Учителя Синтеза, целей Учителя Синтеза, приоритетов Учителя Синтеза, задач Учителя Синтеза и устремлений Учителя Синтеза так, как это сложено, так, как это явлено у Изначально Вышестоящих Аватаров, входя в этот процесс синтезирования в каждом из нас соответствующего контекста внутренней содержательности.

И проникаясь Синтезом Синтезов, начиная процесс синтезирования в каждом из нас и в синтезе нас, с учётом вмещённой реплицирующим явлением внутренней содержательности каждому из нас. То есть, Аватары делятся с нами сейчас своими внутренними явлениями, о которых мы попросили. И проникаясь, заполняясь, возжигаемся в Любви и Синтезе, сливаясь и синтезируясь, реплицируясь и восстанавливаясь в новом качестве, в новом явлении Учителя Синтеза. Можно сказать, даже возрождаясь в чём-то.

И далее, заполняемся вплоть до Физического нашего тела, всем вмещённым Синтезом, во всех явлениях синтезируемости внутри нас и в синтезе нас 512-ричной содержательности.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза, продолжаясь синтезированием внутри каждого из нас в этих двух Огнях такую оформленность или состоятельность содержательности внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас ракурсом Учителя Синтеза. И в этом Синтезе Синтезов, Синтезе Праполномочий Синтеза входим в слиянность контекста каждого из нас, сложенного Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, включаясь в синтезирование нового контекста с учётом репликации и стяжания у Изначально Вышестоящего Отца Синтеза для этого.

И проникаясь, заполняясь, возжигаясь, развёртываемся, обновляясь контентом внутренней жизни каждого из нас.

И в этом огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в последующей нашей практике, в последующей нашей работе градуировку различения для выявления из данного контекста ценностей, задач, целей, устремлений, тез, станц, внутренней содержательности Учителя Синтеза его внутренним миром.

И в этой просьбе, стяжаем Синтез Синтезов и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

Переходим в зал вместе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, в зал Школы Учителя Синтеза. Просим зафиксировать нас залом Школы Учителя Синтеза максимально адаптивно в явлении ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарно. Там, в зале, мы расходимся на две группы. Где одна группа получает задание от Кут Хуми – выявление ценностей Учителя Синтеза и устремлений. Вторая группа получает задание – выявить цели и задачи из того контекста, который есть в каждом из нас, который мы с вами стяжали.

Там мы разделились на две группы сейчас. Входим в это мираклевое действие. Группа, которая справа от меня – это ценности и устремления. А слева – цели и задачи.

















Часть 3-2

00:26:55 – 00:37:12

Практика 7

Стяжание Синтеза Ценностей, Устремлений, Целей, Задач Учителя Синтеза. Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза.

Стяжание Эталона Учителя Синтеза 512-рично



Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в вершинном зале ИВДИВО всей командой участников Школы. Представляем Аватарам Синтеза итоги нашей работы – мозгового штурма, выявления, распознания, различения и определения ценностей, целей, задач и устремлений Учителя Синтеза в формировании Образа Учителя этим.

И вот представив работу…, но Владыка и видел, просто мы сейчас возжигаемся этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов, прося синтезировать то ценное, что мы выявили, и завершить то, что, скажем так, не вошло в Синтез, сложенный каждым из нас.

[bookmark: __DdeLink__40_1391369506]И вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в данном объёме развёрнутого огня мозгового штурма и преображаемся этим. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем восемь Синтез… не знаю, почему восемь... Синтез Синтезов и восемь Праполномочий Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением ценностей Учителя Синтеза, целей Учителя Синтеза, задач Учителя Синтеза и устремлений Учителя Синтеза во внутренне-внешней реализуемости. Почему восемь? По две – одна внутренняя, одна внешняя. Не знаю как, вот восемь от Владыки идёт. Просто, возжигаемся.

И далее, вспыхивая, преображаясь, сонастраиваясь на вмещение Синтеза заявленного стяжания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываясь пред Отцом, вспыхиваем Формой, Инструментами, вспыхиваем Огнём первой Школы.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ценностей Учителя Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Ценностей внутренне-внешне восьмеричной или 16‑ричной или 512-рично, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию пакетосодержательности Синтеза Ценностей каждому из нас.

И вмещая, возжигаясь, развёртываемся пакетом Синтеза Ценностей Учителя Синтеза, которым Отец нас наделяет. Складывая при этом, что этот подарок от Отца, заполняя нас, и преображает, и стремит нас к реализации этих ценностей и жизни ими. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, преображаемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Цели Учителя Синтеза, стяжая синтез-пакет содержательности Синтезов, Цели Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И вмещая, сонастраиваемся этим вмещением на преображение каждого из нас в распознании, различении, разработке и реализации каждым из нас и синтезом нас данных целей.

И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Задач Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая компакт-синтез. И просим Отца вместить в этот синтез содержательность задач во всей вариативной возможности расшифровки каждого из нас и синтеза нас – выявление, распознание, углубление в процессе исполнения в материи каждым из нас Учителем Синтеза. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Устремление в Учителя Синтеза каждым из нас и синтезу нас, стяжая компакт-пакет, компакт синтеза, содержательности, устремления.

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Взгляд Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Взгляда, проникаемся Взглядом Отца. И насыщаясь им, научаемся, вбираем, растворяемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, где он даёт нам, транслирует, эманирует, синтезирует вначале... такой, скажем так, импульс, если хотите, Поядающего Огня, и следующий импульс – Эталон Учителя Синтеза каждому из нас.

И в этом огне, проникаясь во Взгляд Отца, мы впитываем Эталон из Ока Изначально Вышестоящего Отца – Эталон Учителя Синтеза, во всей многовариативности 512-ричной базовости взрастания степени компетентности в каждом из нас и в синтезе нас.

И насыщаясь Эталонным Синтезом или Синтезом Эталона Взглядом Отца, проникаемся им вплоть до ступней физического тела, находящегося в этом зале. Максимально внутренне и внешне, не просто сонастраиваясь, а вмещая, растворяясь во Взгляде Отца. Собираясь его Синтезом, становимся пред Отцом, и вспыхивая Синтезом Эталона Учителя Синтеза 512-рично в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить каждого из нас данным стяжанием и развернуть реализацию данного стяжания.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заливаемся Синтезом Отца вплоть до физического тела, синтезируясь Отцом, устаиваясь Отцом в явлении Эталонности Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. И эманируем, вспыхивая, отдавая сферически в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО каждого.

И отдав, выходим из практики. Аминь.







Часть 4-1

00:27:37 – 00:41:00

Практика 8

Взрастание Учителем Синтеза 7-ричной развёрткой Внутренней Организации Учителя Синтеза. 

Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Внутреннего мира, Внутреннего Космизма, Внутренней Вселенскости, Внутренней Метагалактичности, Внутренней Октавности, Внутреннего ИВДИВО Учителя Синтеза.

Стяжание Синтеза Внутренней Организации Учителя Синтеза

 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся их Огнём здесь физично. Уплотняемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем формой и переходим в зал ИВДИВО максимально высоко, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми 960-го Архетипа огня-материи 448 Октавы. Становимся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас взрастанием Учителя Синтеза в каждом из нас, на стяжание Внутренней Организации Учителя Синтеза явлением 7-рицы Внутренней Организации в каждом из нас и синтезу нас.

И в этом огне проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Отцом. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая формами перед Отцом. Вспыхиваем всем Синтезом, всем Огнём, накопленным в каждом из нас и синтезом нас.

И в этом возжигании мы стяжаем и просим Отца сотворить каждому из нас Внутреннюю Организацию Учителя Синтеза в соответствующем акцентном выражении взрастания Учителем Синтеза каждого из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая их, проникаясь ими, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Внутренний мир Учителя Синтеза, развёртываясь им, возжигаясь 512-ричностью Внутреннего мира в каждом из нас и в синтезе нас.

В этом огне, проникаясь, преображаясь, насыщаемся этим явлением, складывая, что Внутренний мир взрастает Метагалактически-Октавно и Ивдивно в каждом из нас.

Далее, вспыхиваем и возжигаемся Внутренним Космизмом каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца взрастание 64 видами материи в соответствующих выражениях типов материи по Метагалактикам и Октавам ИВДИВО-Октавно-Метагалактически, прося Отца ввести каждого из нас в формирование Внутреннего Космизма Учителя Синтеза в каждом из нас соответствующим акцентом Учителя. И проникаясь, возжигаясь, заполняемся, преображаемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Внутреннюю Вселенскость Учителя Синтеза, прося ввести каждого из нас в Царство Учителя. И возжигаясь, преображаемся Внутренней Вселенскостью в Организации Внутренней каждым из нас.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю Метагалактичность. И проникаясь Синтезом Внутренней Метагалактичности, вмещаем ту необходимую Парадигмальность взрастания Метагалактиками соответствующим количеством и качеством явления Метагалактик Внутренней Метагалактичности, формируемым каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, возжигаясь, вмещаем, преображаемся этим.

И далее, стяжаем и возжигаемся Внутренней Октавностью Учителя Синтеза, вмещая соответствующую концентрацию Синтеза и Огня архетипов огня-материи ИВДИВО 32 Организаций, соответствующей явленности по архетипам и вмещаем тот необходимый Компакт явления Синтеза каждому из нас и синтезу нас в формировании и взрастании каждого из нас Внутренней Октавностью Учителя Синтеза.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Внутреннее ИВДИВО, стяжая Синтез Внутреннего ИВДИВО как седьмую ступень, седьмой этап, седьмую явленность Внутренней Организации каждого из нас как Учителя Синтеза. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом огне, в синтезе семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Внутренней Организации Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас во всей масштабности, глубине, компакте Синтеза Планетарно-Метагалактически-Октавно-Ивдивного взрастания в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вмещаем стяжённый Синтез Внутренней Организации Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преображения, прося расширить масштаб Внутренней Организации каждого из нас данным стяжанием в максимально возможной Парадигмальной реализуемости каждого из нас в Путях, определённых Изначально Вышестоящим Отцом.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Его Огнём, Его Синтезом, Его Творением каждого из нас в прямом Огне Отца, вспыхиваем, развёртываясь пред Отцом в обновлённости Внутренней Организации каждого из нас в глубине масштабности Внутренней Организации каждого из нас.

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности синтезироваться с Внутренней Организацией Изначально Вышестоящего Отца, с тем Синтезом Внутренней Организации Отца, которую Отец являет собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Синтез Внутренней Организации каждого из нас: новым масштабированием, новой парадигмальностью, новыми возможностями и реализациями взрастания Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Его Синтезе, в Его прямом Творении.

С благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым и начинаем отдавать, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, развёртываем, флюидируем, отдаём в ИВДИВО Крым максимально широко каждой клеточкой, каждым ядрышком сквозь Физическое тело, сквозь все виды материи в каждом из нас, сквозь всю Вселенскость каждого из нас, сквозь всю Метагалактичность, и Октавность, и Ивдивность, и Отцовскость, насыщая данные явления усвоением через отдачу. И развернув, отдав, сэманировав, устаиваемся в новом стяжании и выходим из практики.





Часть 4-2

00:26:25 - 00:38:52

Практика 9. Итоговая

Стяжание итогами Школы 512-ричного Образа Учителя Синтеза

внутренне-внешней явленности.

Стяжание Синтеза Эталона Учителя Синтеза в развёртывании его

Образом Учителя Синтеза

 	

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте сейчас ощутить максимальную концентрацию Огня Кут Хуми и Фаинь. Всегда итоговая практика по максимуму. Сейчас это очень ярко проживается. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа огня-материи 448 Октавы. Становимся в формах участников Первой Школы Учителя Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, прося преображения каждого из нас и синтеза нас итогами Школы, Первой Школы Учителя Синтеза. И в этой преображённости мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Фаинь закрепить данные итоги, важные для каждого из нас, тем сложенным, оформленным, развёрнутым, реализованным Синтезом, который был возможен и доступен каждому из нас в данной Школе. И возжигаясь, преображаемся.

[bookmark: _Hlk157552439]В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем итогами Школы Образ Учителя Синтеза. Стяжаем 1024 Синтез Синтеза и 1024 Синтеза Праполномочий Синтеза, прося зафиксировать и развернуть в каждом из нас 512-ричную Внутреннюю Организацию явлением 7-рицы Видов Внутренней Организации от Внутреннего Мира до Внутреннее Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 512 Синтезов, в перспективе развёртывающих в каждом из нас весь объём Компетенций в взрастании каждого из нас Полномочным Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза.

И в этом Огне, вспыхивая 1024-мя Синтез Синтезами, Синтезами Праполномочий Синтеза, преображаясь, сонастраиваясь внутренне на дальнейший процесс реализации, восхождения различными явлениями их в ИВДИВО в прямом Творении каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1025-й архетип огня-материи, развёртываемся пред Отцом во всём накопленном Огне и Синтезе в итоговой преображённости и в итоговом стяжании Первой Школы Учителя Синтеза.

[bookmark: _Hlk157552512]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить и развернуть в каждом из нас Образ Учителя Синтеза, стяжая в этом явлении 512-ричную внутреннюю организацию Образа Учителя Синтеза, стяжая в этом явлении 512 Компетенций в перспективах усвоения, вмещения, стяжания и реализации их цельностью 512-ричного Образа Учителя Синтеза внутренне-внешней явленности.

И в этом Огне, проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца творящим явлением Синтеза, творящего каждому из нас Образ Учителя Синтеза, мы преображаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Эталона Учителя Синтеза каждому из нас в развёртывании его Образом Учителя Синтеза. И сотворяясь пред Отцом эталонно, вспыхиваем внутренним-внешним 512-рично явленным Образом Учителя.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием и итогами Первой Школы. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся.

И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппу Марине, мы возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь. Уплотняемся физично данными стяжаниями в эталонном явлении Образа Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Ну, видите, как проговорила – Образа Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

И продолжаем быть в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем, просим возможности услышать, расшифровать рекомендацию каждому индивидуально. И рекомендации для команды. Теперь внешне физически, пожалуйста, озвучьте, что вы услышали для команды.

Из зала: – Когда мы были у Отца, прямо такая фиксация, когда мы сейчас стяжали, чётко зафиксировалась итогами – Первая Школа, и потом уже у Кут Хуми, что Школа важна не только для нас, а важна для территории, для человечества, которое живёт на территории, и более того, это тоже их Школа.

А рекомендация в чём? Это важность Школы, это итог.

Из зала: – Да. И рекомендация здесь, будучи Учительницей Первой Школы, видеть этот нелинейный Синтез, каждую Школу.

Применяться, грубо говоря, тем, что стяжали.

Из зала: – Рост нас и внешне человечество тоже этой Школой.

Это как бы да, это взгляд Владыки. Рекомендация конкретно для команды – применяться тем, что мы стяжали, какими-то моментами.

Из зала: – Да.

Что ещё услышали?

Из зала: – Офизичить Огонь и Синтез Школы, впечатывая в Материю.

Так!

Из зала: – Набрать тексты.

Я тоже это слышала, было дело, точно. Ещё что? Ну, Люда, говори.

Из зала: – У меня то, что до меня сказали, у меня это всё разворачивалось какими-то образами действий.

Ага. Образы настяжали, образы и пошли.

Из зала: – Да.

Так. Кто ещё что?

Из зала: – Довести до Образа Жизни.

Вот. Постараться переключиться на Образ Жизни Учителя, хотя бы какими-то вкраплениями, чтобы мы понимали, где, в какое время мы живём Учителем Синтеза, поразличать эти жизни хотя бы. Да, хорошо. Ольга, ещё что?

Из зала: – Развернуть радость.

Вот!

Из зала: – На территорию! У меня с восьмой практики это включилось, с восьмой. Это уже девятая практика. Вот, спасибо, вот эта радость идёт, меня переполняет, так что надо отдать.

Из зала: – Мы это сделали.

А скажите, пожалуйста, вы сейчас зал Школы здесь проживаете или он ушёл? Проживаете ещё, да?

Из зала: – Да.

Ну, ладно. Я увидела, что, когда мы ушли от Отца и офизичились здесь, но ещё не эманировали, зал по чуть-чуть начал подниматься. Он поднимается.

Из зала: – По телу прохладнее стало.

Да, и даже по телу. Мне печёт в спину, мне стало прохладнее (смеётся). Солнце греет. Ладно, хорошо.

Все всё озвучили от Кут Хуми? Сейчас будем отдавать. Всё. Если ничего…

Из зала: – Ну, может быть, нюанс, ракурс. Понятие командности.

Да. Углубить понятие командности.

Из зала: – Даже не то, что углубить понятие, а быть командой. И вот эта эталонность команды, ну, вот, Учителей, именно Синтеза. И эту эталонность отдавать в том числе, потому что у нас сколько Учителей Синтеза, как команда, в подразделении, в ИВДИВО. Увидеть, что это командность.

Вот у нас сейчас получалась командная работа. И то, что у нас получилось, мы сейчас это будем отдавать, в том числе в ракурсе командности, наработки командности. Когда мы друг друга слышим, мы друг другу эмпатичны, мы дополняем друг друга. У нас идёт перетекание, правда? То есть было действие Синтезом именно команды, где все мы равны и при этом каждый из нас неповторим. Есть?

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за развёрнутый Синтез, за Школу, за обучение.

И начинаем отдавать, эманируя в радости итогов Школы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, отдаём в ИВДИВО Крым, укрывая территорию итоговой концентрацией Огня Учителя, Эталонностью, Любовью, Синтезом, и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Сапига Людмила, Игнатьева Олеся, Бирюкова Ольга, Исламова Лилия, Чернова Ольга, Лукащук Татьяна



Проверка: Майснер Геннадий, Сухорукова Диана, Кочкаренко Галина, Ярошинская Ирина



Итоговая вычитка: Аблаева Хатиже



Сдано ИВАС Кут Хуми 31.01.24
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