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На третьей Школе Философа Синтеза ИВДИВО в качестве её участников кроме физических присоединяются Философы Синтеза экополисов. Они будут не только слушателями, но и участниками глубоких дискуссий с нами. Поэтому настраиваемся на внутреннюю проработку и внутреннее взаимодействие.
На данной Школе разберём темы: философия в целом как феномен и методология философии.
На какие критерии можно ориентироваться для того, чтобы увидеть наш рост как философа? Философ начинает с вопроса – кто ты? Самоидентификация. Позиция наблюдателя. Философ алогичен, когда ищет – кто ты как философ, где ты, когда ты как философ. Философ постигает не абстрагируясь, а становясь этим явлением. Что делает философия? Постигает, сводит с Высшим.
Христос отдавал людям, вводил их в Учение Любви в том числе и чудесами. Чудеса – это методология. До Христа люди не понимали и не принимали, что они часть Отца, его дети. 
Раньше в религиях боги не были антропоморфны. Эволюция религий шла в направлении от богов-стихий, далее были боги-растения, боги-животные, полулюди и полуживотные, и наконец человеческая форма. Также на первой стадии было множество богов, на второй стадии необходимо было свести это в одного бога. Боги взращивали функционал Частей, так как разрабатывали одно специализированное направление. И только позже шла разработка Частей. Преображались человеческие тела, бралось лучшее в царствах, шли генетические эксперименты (герои – дети богов и человеческих женщин). Период совершенствования физического тела Аватар Синтеза назвал «эпоха сосуда». В арабской философии тело называлось «вместилище». А вот то, что требовалось вместить в тело смог первым вместить Христос.
Философы готовят почву чтобы Отец внёс что-то новое. Должны появляться те, кто станет бытовать учением (ученики Христа, ученики Будды). 
У людей сейчас зафиксированы 64 Организации и Отец теперь может их творить на новом философском базисе Человека. На каком основании может войти в человека Часть Христа? Вышестоящее существо – не бог, а Отец. Мы не отчуждены от него. Мы есть сыны Отца, мы его наследники, мы его родные. У нас появился допуск. Люди допущены в Царствие Небесное. Рай был местом обитания богов. А теперь туда допущены люди. У людей появился Отец и Дом. Рай (Дом) для всех. 
Религия – базис философии. 
Цивилизация – это офизичивание философии.
Христос дал методологию как войти в Царствие Небесное. 10 заповедей – это система воспитания чтобы дойти до Царствия Небесного.
Любая философия – это система воспитания. Будда: как стать Совершенным Человеком. Христос: как стать сыном Отца. У арабских философов: система праведности. Дхарма: путь праведности (вхождение в новое взаимодействие с ИВО) 1) справедливость, 2) терпение; 3) любовь; 4) знания; 5) долг и служение. Этим взрастало общество. 
В исламе впервые христиансво встало в линию преемственности. Ранее предыдущие религии, их боги низвергались, память о них стиралась. В обеих религиях одни и те же пророки.
Ушинский: воспитание Человека это воспитание Духа.
Кришна также переводил богов в антропоморфную форму как Христос (отсекал лишние руки, если было более двух). Кришна также занимался кадровой политикой – Учение всем, первым боролся против каст. Будда тоже нёс своё Учение всем (раньше только брахманы и кшатрии).
Эзотерика была только для узкого круга «избранных».
Западная философия стала практически эзотерикой. Эта философия научна, но не является системой воспитания. 
Интересно, что данная Школа Философа Синтеза проходит в Доме Воспитания (ИВДИВО Красногорск).
Воспитание – набор постулатов, благодаря которым человек сам строит свой Путь. 
Аватар Синтеза Мория предложил Тренинг (1:54) по распознанию, постижению, сложению философского базиса: 1) философский базис в целом как явление; 2) философский базис различных явлений человеческого бытия, эволюции; 3) философский базис каждого из нас.   Задача сложить свою систему философского базиса (как видя внешнее распознать внутреннее). Посещение Музея концептов философии разных эпох и цивилизаций. Нам надо формировать философию непредубеждённо. Выявить и прекратить догмы, шаблоны, взгляды и действия не актуальные в настоящее время. По итогу были выявлены критерии философского базиса каждого. Задание: обосновать диалектическое единство двух выявленных в Тренинге явлений. 
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Сущее – это то, что существует. 
Истина – источник Сущего.
Западная философия: Сущее – это то, что проявлено.
Арабская философия: Сущее – это то, чего нет и Сущее – это то, что существует, то есть в арабской философии двуединый подход.
Сущее вызывается только на то, что это сможет вместить и затем осуществить. Не каждому дано. Сущее – это то, что вызывается самим человеком, то что надо затем осуществить.
Сущее внедряется в человека преображением материи.
Две фундаметальные черты Сущего:
- необходимость и нужда (нужда человечества)
- возможность (Сущее – сгусток новых, неизведанных возможностей)
Нужда: старая ненужная материя разрушается. Нужда поддерживает поток Сущего, который преображает материю. Общение каждого с Отцом идёт на языке Сущего. 
Примерно десять лет назад был отменён закон, что для любого нового приносится жертва.
Сущее – субстанция. (Акциденция – неожиданно появляется из ниоткуда вдруг). Потому, что внутри что-то сложилось.
Сущее определяет, насыщает План Синтеза, оно внутренне организует План Синтеза.
Материнский путь развития – постепенный. Даётся по мере подготовки. Отцовский – когда надо Отцу, тогда ты и готов (не зависимо от того, что ты думаешь о своей готовности). Сущее – 62, Воля 63, Синтез 64, Стандарт 40.
Сущее – то, что без тебя Отец не осуществит.
Акциденция в сказках – когда нужда, то придёт герой. Но пока герой не выложится на 100% и более Сущее не проявится.
Вопрос – Сущее стяжается? Раньше нет. А в новой эпохе может быть и стяжается.
Только человек бытиём охватывает всё многообразие Сущего. У человека разнообразие оперирования Сущим: Части, Космосы… Любое первостяжание это Сущее.
О слове «Надо». Философ Синтеза может пересинтезировать суть слов, выявить сутевую чистоту слов.
Чем проявляется Сущее? 64-мя кодонами. Суть вызывается на Вместилище, на генетику 64 кодонов. 64 кодона вызывают 64 фундаментальности, они вызывают 64 вида материи, это осуществляется в бытии 64-мя Частностями. Частностями мы меняем реальность, преображаем материю. Упорядоченность Частностями – преображение материи. Природа перестраивает по антропному принципу. Сущее – мгновенно преображает Космос.
Квантовая запутанность – мгновенное одномоментное изменение во всей Вселенной (а у нас это акциденция Сущего). То есть изменение фундаментальности приводит к изменению Сущего.
Хаос не организован. Хаос не виден. Хаос помещают в систему координат, где он начинает проявляться. Порядок – это средство достижения цели.
Тренинг (1:30) в зале Сущего. Выявление Сущего наших двух, ранее выявленных критериев
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Реальность. Объективная реальность и субъективная реальность. Реальность рассматриваем разномасшабно.
Философы заявляли, что отцовскую реальность мы видеть не можем, так как мы не Отец. Западная философия пыталась постичь взгляд Отца на реальность, пыталась выработать отцовский взгляд. Реальность такая, какая она есть, как её видит Отец. Реальность создаётся действующим субъектом (Отцом). Это подтверждается – что вверху, то и внизу. Реальность всегда больше. Люди думают, что так как они видят, так же видят и другие (это не так).
Какой критерий реальности? Должен быть базис, где мы сходимся. Это физическая реальность. Но и это не так. Физичность становится синтезфизичностью, то есть видим разное по своей синтезфизичности.
Где мы сходимся? Люди искали это.
Задача философа дать феноменологическое обоснование реальности.
Объективная реальность позволяет только познавать себя.
Откуда реальность создаётся? Мы эманируем. Какова роль человека? Реальность субъектна. Реальность утверждается таким явлением как жизнь. Как мы формируем реальность?
Реальность это утверждённое Сущее. Это происходит внутренним действием человека, проявленным во вне. Внутренний мир внутри. Части внутри. Там происходит проявление Сущего. Затем надо эктернализировать раскрытое Сущее.
Реальности переплетены по процессам.
Наша субъективная реальность достраивает объективную реальность Отца.  Я и Отец. «И» – это способ различить, хотя мы едины. 
Системный иерархический принцип – это основной философский принцип. Любое явление является частью для вышестоящего уровня и целым для нижестоящего.
Хаос размывает порядок если порядок не успевает опережающе преодолеть хаос. Космос – это порядок, но он не организован. Мы должны его организовать. 
Как управлять хаосом? Допустить, что хаос – это нормально. Хаос – это Сущее, требующее организации нового порядка.
Три уровня системности. Вышестоящая система (I), сама рассматриваемая система (II) и нижестоящая система (III). Каждая система является целым для нижестоящей и частью для вышестоящей системы. Факторы развития для II идут от I, но не в II, а ниже – в III. Вышестоящая система – источник для нижестоящего. Ресурсы из источника идут в III. А вот ответ, то есть само развитие уже идёт из III в II, то есть в предыдущее целое.
Философ ставит точку, позицией наблюдателя, он должен охватить эту точку со всех сторон, обеспечить устойчивость этой точки.
Чем выше мы идём вверх III->II->I, тем глубже идём в материю I->III.
Философ рассматривает: есть источник (Отец, Абсолют, Высший Разум). Есть на другом уровне Человек, при том он главный, он обеспечивает все эти процессы между неживой материей и живой. Вот это и есть системно-иерархический уровень в самом простом варианте.
Задача философа: например, он рассматривает какое-то явление, в разные стороны – связки, связки, связки; и вот где его мировоззрение? Сложился какой-то масшаб. Например – мы существуем, человек состоит из трёх Частей, после смерти мы будем жить в другом мире и наверху стоит Бог-Отец. Этой мировоззренческой картиной философ начинает воспринимать объективную реальность. Эта картина осуществляется во вне его субъектной реальностью. Что внутри простроил, чем живёт из этого, то проявляет во вне, этим проявленным во вне считывает объективную реальность Отца. Философ постигает реальность Отца своей философией осуществлённой. Осуществляется она жизнью теми принципами, которые философ познал. Ему больше не чем постигать. Здесь нет как в науке пробирок, приборов. Философ на себе и своей жизни экспериментирует. Этим постигает реальность Отца.
Современные философы не экспериментируют, не постигают, а компелируют.
Мировоззренческая позиция. Мировоззрение начинается с необъятного неорганизованного пространства. Нужна точка (система координат). Вопрос – сколько координат, что такое Х, Y, Z (например: предназначение, служение людям, общение с Отцом). В этой системе координат выстраивается схема и по итогу формируется сфера (объём), которая расширяется если идёт развитие по каждой из осей от центра и уменьшается (деградирует) если появляются ограничения для движения по оси координат (например, есть ограничивающие императивы).
Чем больше человек развит, тем больше ему надо источников. Нужно повышать источниковость, надо найти, открыть эти источники (люди шли, оставляли дом, искали Учителя). 
Чего человек больше всего боится потерять, того его и лишают.
Если вам что-то мешает развиваться, Вселенная вас избавит от этого.
Чем внутри мировоззрение строится? Части от Отца получают Огонь, работают, вырабатываются Частности.
Закон: уровень, на котором появилась проблема, на этом уровне не решается, она решается на вышестоящем уровне. 
Диалектично: если нашёл один фокус, то найдётся и другой.
Одни и те же законы отцовской объективной реальности многообразны и иерархичны.
Изоморфизм. 
Чтобы обнаружить похожее по внутреннему, убирают особенности, чтобы осталась суть. Дальше ищут похожее. Японцы в 1960-х годах так разрешили транспортный вопрос – создали систему потоков, где транспорт не останавливается, а постоянно движется по принципу 1) изоморфизм с кровеносной системой; 2) муравейник – движение в двух этажах навстречу друг другу.
Изоморфизм позволяет выявить универсальные законы. 
Изоморфизм даёт самоподобие. Принцип Отца – что вверху, то и внизу. 
Задача философа видеть не форму, а суть.
Фрактальность. Самоподобие как фрактальность. Самоподобие позволяет переносить с одного уровня до другого, позволяет увидеть и расшифровать.
Суфийская притча о речке:
- уход из Источника
- Дух развиваясь всё прекращает
- смерть – это начало нового, но надо изменить форму
- смена формы – отдаться чуждому
- неизменность в разных формах
- возврат к Источнику
Мудрость - опыт формирования Реальности. Ты видишь только ту Реальность, которую построил сам.
Практика (2:59) фиксации философско-парадигмального базиса взрастания нас как Философов Синтеза, введение в концепт философско-парадигмального феномена Реальности, стяжание Эталона философско-парадигмального постижения Философии Синтеза.
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Философский Базис – это не собранное количество, а организация.
Организованность, как концепт, появилась только в начале 20 века, так как был всплеск естественных наук, и затем пошло их углубление. Появились законы, которые не описывались наукой. 
Тектология Богданова – наука о феномене организации, как процессе связок синархических процессов.
Человек общается одним аспектом бытия, философ общается всеми. Философ выявляет базис человека, распознаёт вас как Реальность. Взять, раскрыть тезируя, потом надо построить связи между феноменами – Огнём (изоритм).
Мудрость феномена относительна.
Истина стоит на фактической реальности, которую взрастил сам же. 
Постигаем феномен (например Отца) Частями. Чем их больше, тем лучше. Истинности отцовской у нас будет тем больше, чем больше у нас синтезчастности, синтезархетипичности, синтезкосмичности; и это даёт возможность лучше расшифровывать. Истина не стабильна. Она постоянно меняется от нашей сегодняшней подготовки.
Человек не говорит об Истине, а пересинтезирует Реальность.
В 5-й расе Истина рождалась в споре.
В 6-й расе философ доказывает свою Истину творением Реальности.
У любого феномена должна быть историчность и стратегичность.
Человек – это осуществлённая Реальность.
Постижение Истины – расшифровыванием Сущего тезированием.
Анаграмма – это философский инструмент. Это наша феноменологическая связка. Надо много выявленных тез, чтобы сложить анаграммы.
Александр Македонский.
Философия офизичивается цивилизацией. Философия непостижима без цивилизационного аспекта.
Философия не может действовать кусками. Необходим всеобъемлющий взгляд философа исторически, географически, климатически… Как только философия останавливается – цивилизация загибается. Философия должна развиваться опережающе.
Научная фантастика (Ефремов, Лемм, Стругацкие) – это формирование философского цивилизационного базиса. Прочитав, можно отсканировать у автора его мировоззренческий концепт.
Ушинский (Посвящённый), педагоги, патофизиологи и др. писали для подготовки к 6-й расе. Их концепты не раскрыты.
Практика (1:50) в библиотеке. Просим принять нас для формирования философского базиса. Стяжание Огня для выработки Философского базиса
 

Набор и проверка: Темницкая Елена
Сдано Кут Хуми 11.12.2024
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