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[bookmark: _Toc77536085][bookmark: _Toc112434862][bookmark: _Hlk192502553]Часть 1
Школа Философа Синтеза ИВДИВО фиксируется на уровне ИВДИВО, ведёт её Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми с включением при необходимости ИВАС Иосифа, ну и других Аватаров Синтеза, если это необходимо.
Сегодня Стратагемический ракурс Школы. Стратагемия – через явление Парадигмальности и Философии. 
Доктрина – это философский продукт.
Парадигма – парадигмальный продукт.
Как выглядит процессуальность Философии Синтеза?
Доктрина – явленность практичности и действенности теории. 
Ядра Синтеза постоянно в деле. Ядра, которые в пассиве – рассасываются, если не используются (например, ядра Си Школ) – это закон закрытой системы. Ядро растёт, когда разрабатывается множественность тем – это философия; масштабность – парадигма; направленность – стратагемия.
Три стратагемические миссии (три стратегии) Философа Синтеза
Что надо возжечь, чтобы возжечься философом Синтеза? Учением Синтеза, которое я разрабатываю. 
1. Учение Синтеза ИВО каждого – 1-ая Стратагемия Философа Синтеза. Учение Синтеза включает: Философию, Стратагемию, Парадигмальность.
Доктрина входит в наше Учение Синтеза. Доктрина постоянно совершенствуется. Наше Учение Синтеза постоянно обновляется. Наша задача – уметь строить Учение Синтеза.
Задание: описать что такое Учение Синтеза. 
Образ: что вы хотите достичь Учением Синтеза? 
2. Развитие Отец-Человек-Субъекта ИВО.
Наша миссия, как единиц ИВДИВО – развитие О-Ч-С. О-Ч-С – это расшифрованный Образ Отца.
Философ Синтеза разрабатывает О-Ч-Субъекта Учением Синтеза. Персонализация себя в Синтезе. 
3. Единица ИВДИВО или кадровый потенциал ИВДИВО (ИВАС КХ)

Учение Синтеза Отца понимается Учением Синтеза каждого. На каждом уровне своя этапность. Нельзя развить в Синтезе то, чем вы не являетесь. Сначала надо развить это у себя. Это принцип служения. 

Климатология отвергает теорию антропогенного влияния на климат. 
Учение Синтеза видит, что есть гуманистическое влияние; то есть на климат влияют наши эмоции. Климат – отражение стихиями эмоционального состояния человечества. Не усвоение Огня также приводит к катаклизмам.
Что такое Учение Синтеза? Синтезный мир.
Как Философ Синтеза эманируем? – что, чем, для чего?
Философский принцип: что внутри, то и вовне. Вовне видеть не простроенное внутри невозможно. Как мы строим свой внутренний мир? Не стяжаем, а простраиваем. Подсказка: антропный принцип. Во внутреннем мире – Человек; теории внутри нет, она может быть в оболочках ИВДИВО О-Ч-С (сколько мы проработаем миров, эволюций, сколько наработали реализаций). Мы фактически есть то, чем мы бытуем, что естественно от нас эманирует. Философ Синтеза – тот, кто бытует построенным своим внутренним миром. Внутренний мир – это инструмент нашего порядка (16-ти космического). Во внутреннем мире мы строим то, что Отец даёт, в том числе и 16-ть космосов. Но что мы сможем взять?
Антропный принцип позволяет сформировать индивидуальные действия, как Философа Синтеза.
Что эманирует реализованный Образ О-Ч-С, то и разворачиваем вовне и синтезируем новую космическую реальность (например, Мг Фа). 
Задача Философа не просто отэманировать, а офизичить и держать собой явление космоса.
Стяжания не заменяют бытиё. Бытиё включает Генезис.

Тренинг (02:42) Просьба к ИВАС Кут Хуми ввести каждого из нас в три стратагемические миссии Философа Синтеза
Развитие Учения Синтеза взрастанием Философа Синтеза.
Взрастание и служение О-Ч-С явлением Космического Человека.
Разработка каждого из нас Единицей ИВДИВО, как кадровый потенциал.

Часть 2
Задача Философа Синтеза – построить внутри себя по Внутренней Философии порядок – упорядочивание вида (типа) материи от реальностей до космосов. Для обычного человека – это мировоззрение. Когда хотим изменить что-то вовне – меняем внутри себя. Антропный принцип – в центровке. Сам человек существует в каком-то космосе. Антропный принцип – космос фиксирует Огонь, Дух, Свет, Энергию.
Отцовская эманация частями –> 64 Огненные фундаментальности –> в материи этот Огонь проявляется 64-мя видами материи –> типы материи 256 –> реальности 16384 (тип материи, отражающий какой-то вид материи)
Это разнообразие строит такое же разнообразие в человеке. Каждая реальность строит в человеке что-то своё, уникальное. Архетип организован четырьмя мирами.

Тренинг (00:46) Обучение у ИВАС Кут Хуми архитектонике внутреннего порядка
Практика (01:09:25) Стяжание концепта Парадигмального Воспитания. Развёртка феноменального пространства Философа Синтеза.

[bookmark: _Hlk186959921]Часть 3

Вчера мы входили в парадигмальность Воспитания, разрабатывали три миссии Философа Синтеза – разработка Учения Синтеза, Отец-Человек-Субъекта и разработка Единицы ИВДИВО как кадровое явление ИВАС Кут Хуми. Философ Синтеза ИВДИВО растёт парадигмальными разработками.
Сегодня тема – Стратагемия, разработка темы Стратагемия О-Ч-Субъекта. Задача: определить, кто такой О-Ч-С, чтобы понять его стратегичность.
Надо увидеть – кто является объектом воспитания. В процессе цивилизационного развития идёт дивергенция. Чем менее развит человек, тем больше законодательных актов, охраняющих его от нарушения цивилизационных законов.
В 5-й расе – 10 критериев развития цивилизации. В 6-й – 32 критерия (направления развития цивилизации).
Мерило этапа Стратагемии – появление нового явления Отца.
Стратагемия развития О-Ч-С
1-я стратегия в ИВДИВО: повышение количества частей. Каждая часть – это явление Отца. Разнообразие явления Отца. Чем больше частей, тем выше иерархически данная цивилизация. Больше количества 16384 нельзя.
[bookmark: _Hlk198794326]2-й уровень – увеличение количества Метагалактик. Появились другие отдельные виды частей. Многообразие выросло –> появились новые качества. Из восьми Метагалактик появилась Октава. В Октаве другие части –> родился Большой Космос –> Космические Части.
3 – виды частей
4 – 16 космосов
5 – субъектность. Я-Настоящего ИВО в синтезе 1015 частей
6 – парадигмальность
Каждый Съезд ИВДИВО – дивергенция.
О-Ч-С – явление, которое постоянно развивается –> разнообразие –> импульс на новое взрастание.
Экспансия вовне начинается с экспансии Отца в нас.
Метагалактический Космос – 1025 архетипических метагалактических частей
1024 реальностных и 1024 архетипических –> 1024 Синтез-Частей = 3072 частей
Феномен экспансии как усвоение Отца внутри. Экспансия в нас ИВДИВО-полисов, экспансия культуры ИВАС, искусства ИВАС.
О-Ч-С отдаёт частности (64) –> Си-ивдивность (64 ч. выработали, синтезировали –> новое явление). Философский рай в ИВДИВО-полисе ИВО 1025 арх.
Нам не хватает стратегического масштаба. Стратегия – это интенция, которая всё, что в вас (ресурсы…) выстраивает, балансирует (все возможности) в одно направление – Дело Отца. Куча мелких дел отпадает при наличии стратегии.
Стратегия – это оперирование задачами, оперирование масштабами, только так вы можете распределять, как ДП, как философ вашу деятельность.
Масштаб стратегичности: парадигмальное Общее, парадигмальное Особенное, Всеобщее, Синтезное.
16-ца парадигмальных оснований. Чем разрабатывается каждое?
Парадигмальное основание – структурное основание, держит предельность. Внутри то, что разрабатывает само парадигмальное основание.
[bookmark: _Hlk198791284]Парадигмальность не стяжается, как и самоорганизация.

Практика (03:07) Стяжание 17-ти базовых парадигмальных направлений Синтез-Философии ИВО. Стяжание цельного парадигмально-стратагемически-философского концепта.

Часть 4

Философские Чтения Синтеза –> парадигмальные Чтения Синтеза. Это категорически новый вид деятельности. Только сейчас осознаём, что это новое явление -это аватарская компетенция. Внутренние новые условия. У нас мелкомасштабность была системообразующей и всё посыпалось. 
Настоящий Аватар организовывает ничто во что-то. Главное в этом – Физическое тело. 
Если Вы Аватар Воспитания, то идёте к Отцу и просите: «Воспитайте меня».  До тех пор, пока системно не сможете отдать это и отстроить.
Кут Хуми: «Задача Аватара – найти свой пустой космос (внутри) и разрабатывать его».
Парадигма – что это
Философия внутренняя – как это
Стратагемия – куда это
Сегодня на Школе парадигмально вышибли из-под ног всё.
Действие в космосе без основ – это основа парадигмолога. «Всё произошло случайно, как и планировалось».
Получили импульс развития Космического Человека. Прикоснулись к области деятельности Космического Человека.
Философ Синтеза развивает, организует всё Учением Синтеза.
Я-Настоящего разворачивается когда вы – естественность.
За одно стяжание не вырастешь.
Естественность – то в вас, на что к вам приходит Отец (неестественность – это лицемерие). Это элементы парадигмального воспитания.
Как создать основность? – Теза (на страницу).

Практика (01:08) Подведение итогов, как Парадигмолога Синтеза (две линии – командная и индивидуальная). Стяжание Плана Синтеза подготовки (стратегические задачи).
[bookmark: _GoBack]Кут Хуми: «Физическое тело – это итог всей вашей деятельности в веках, итог офизичивания Духа, итог действия частей». Тело честное. Физическое тело – итог парадигмальности в вас.


Набор и проверка: Темницкая Елена
Сдано Кут Хуми 27.05.2025
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