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Мы служим в ИВДИВО, а человек в Отце. ИВДИВО обеспечивает Экстернализацию Изначально Вышестоящего Отца.

Метагалактическое мировое тело — это химик ИВДИВО, оно переводит Огонь в вещество в созидании новой материи.

Страты Духа, это культурализация Духа в материи.
Страта, это есмь аксиома, порождающая причины.

Задача Должностно Полномочных экстернализировать тот Синтез и Огонь, который настяжали. Должностно Полномочные созидают определённую среду для того, чтобы у людей росли части.

 Жизнь несёт состояние процессов Синтеза, а это уже здоровое состояние жизни.

Разница между внутренней организацией человека и Должностно Полномочным есть внутренний мир Человека и внутренний мир Должностно Полномочного.

Понятие внутренний мир завершается мирами — это вершина развития человека, 5-й Мир, это внутренняя организация Должностно Полномочного. Когда мы идем 5-м миром, мы идём Миром Изначально Вышестоящего Отца.

Внутренняя организация Должностно Полномочного не строится огнем, духом, светом миров, она строится Огнем, Духом, Светом и Энергией Изначально Вышестоящего Отца. Мы накапливая Свет Изначально Вышестоящего Отца должны этот Свет, этой Мудростью выгрузить в тонкий мир, как внутренний мир каждого человека. И в этом целесообразность нашего служения.

Преобразить портфолио Духа. В портфолио входит форма, запах, компетенции. 

4-рица Подразделения, это когда мы приглашаем Отца на территорию для того, чтобы войти в совместное дело, общее дело с Отцом. 
4-рица Должностно Полномочного, это несение Отца в материи определённой стилистикой. 

Дух Синтезного мирового тела воспроизводит Синтез в материю, он транслирует, и он владеет синтезфизичностью.

Части — это Энергия Изначально Вышестоящего Отца. Если мы выражаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца, то у нас степень Учителя в Столпе. Светом Изначально Вышестоящего Отца владеют Владыки. Дух Изначально Вышестоящего Отца - Аватары, Огонь Изначально Вышестоящего Отца - Отцы. 
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