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Практика-тренинг с ИВО в ИВДИВО-полисе ИВО Физическим мировым телом с наделением и развёрткой каждому человек-землянину фрагмента Вкуса Жизни ИВО синтезом 16-ти космическом варианте огнеобразов
 
 Мы сейчас пойдём в очень интересный тренинг, вам понравиться.
Физическое мировое тело будет прививать вкус физическому телу. У физического тела не всегда хватает оперативной системы головного мозга для того, чтобы понять вообще, что происходит. И вот физическое мировое тело начинает понимать за него. И вкус — это такое явление, которое несёт собой синтез, вкусовые качества какого-то блюдо, что являет синтез чего-то. 
И у физического мирового тела есть 16-ричный вкус. И мы сейчас пойдём в тренинг в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца, и будем непосредственно общаться с Отцом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.Внимание, физическое мировое тело может ходить в ИВДИВО-здания ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца. У нас их 16. Кто в какой пойдёт по подготовке. 
[bookmark: _GoBack]И мы переходим в здание Изначально Вышестоящего Отца, в его зал, в его ИВДИВО-полис. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие 16-ричного вкуса. Это очень важный фактор - вкус. Есть такое хорошее слово «вкушать». Вкушать это когда есть способность не просто проглотить, а усвоить на фундаментальности. Мы когда кушаем, то наши системы разбирают это всё на: элементы, углеводы, белки и т.д.    
И нам тоже надо научиться. Когда мы начинаем с вами вкушать Синтез мы должны научиться выявлять, определять и сознательно ориентироваться на ту фундаментальность Синтеза как вида, качества и свойства материи. И мы наращиваем совершенно новую генетику. И мы должны научиться космический чувствовать вкус. И первое тело, которое этим будет заниматься это физическое мировое тело. И, возжигаясь 16-рицей, мы разгораемся Физическим мировым телом в Ипостасном теле и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Физическим мировым телом мы переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, мы стоим в центре небольшой площади, это не центральная площадь, просто доверьтесь тренингу, данному процессу, не блокируйте старыми какими-то матрицами. В центре площади не как фонтанчик, стоит такой постамент, а сверху чаша, и в центре бьёт фонтанчик, и он попадает в эту чаши, не разливается из вне, но наверху этот фонтанчик журчит. Вокруг какие-то красивые цветочки. Пока мы тут оглядываемся Отец смотрит на нас. Мы усваиваем сейчас Огнеобразы ИВДИВО -полиса Изначально Вышестоящего Отца.
     И ракурсом физического мирового тела, Отец нас приглашает в дигустационный центр. Рядом стоит стеклянное большое здание одноэтажное, очень красивый павильон. Отец так показал рукой, он приглашает нас, и туда идёт такая широкая тропинка, дорожка. Большой вход, без двери, такая большая арка. Заходим. В этом павильоне есть обслуживающий персонал. В этом павильоне слева и справа есть такие маленькие павильоньчики как витринки, демонстрационные витрины. Их много, но нам нужно только 16, и для нас выявляется 16.
     И теперь мы идём слева направо, подходим к первой, пред нами маленькие стаканчики, маленькие-маленькие, прямо мензурочки, в которых есть жидкое вещество, имеющий вкус Спина. Пробуем, глотаем. И это у нас записывается у нас на сосочках и в т.ч. на языке, и записывается в головной мозг. Запоминаем. 
Идём далее, маленькие стаканчики со вкусом Частицы. Сделали глоточек.
Дальше, подходим к следующей, вкус Атома.
Дальше, вкус Молекулы. Кто-то правильно увидел, стаканчики разного цвета. 
Дальше, вкус Элемента.
Дальше, вкус Точки. И этот вкус в центре головного мозга настолько яркий.
Дальше, вкус Точки-искры.
Дальше, вкус Искры.
Дальше, вкус Капли, она такая холодная-холодная, чуть ли не ледяная.
Далее, вкус Шара. 
Далее, вкус Объёма.
Далее, вкус Континуума.
Дальше, вкус Версума.
Дальше, вкус Империо.
Далее, вкус Есмь, немного масленный.
И вкус Ядра.
Вот и напились на целый месяц. Выходим из павильона. Вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца.
     И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение головного мозга ядерного процессора каждого из нас на новый опыт вкуса 16-ти Огнеобразов. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать, впечатать данный новый опыт в синтез 16 космическом варианте и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост, развитие вкуса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Вкус Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 16-ти Огнеобразов.
     Попробуйте сейчас отметить, его очень сложно объяснить этот вкус, он должен дать сигнал в головном мозге. 
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вкус Воли Изначально Вышестоящего Отца (есть такое слово: войти во вкус), когда мы вкусно Волей, не потому что вы её поедаете, а когда для вас это естественно, органично и вас к этому тянет.
Мы стяжаем вкус Мудрости и вкус к Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем вкус Любви Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного мира развернуть вкус Синтеза, Огненного мира развернуть вкус Воли, Тонким миром развернуть вкус Мудрости, и Физическим миром развернуть вкус Любви. 
И такая апогея практики. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вкус Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы вспыхиваем, взрываемся микровзрывом в головном мозге, в ядерном процессоре, микровзрывы субъядерности, ядер, которые выводят нас на новый вкус Жизни.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 9 млрд и более Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого человека-землянина фрагментом вкуса жизни Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Физическим миром Изначально Вышестоящего Отца развернуть вкус жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому человек-землянину. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физический мир средой вкуса жизни Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтезфизичность Изначально Вышестоящего Отца.       
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в частное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца. Встали на 65-м этаже и распускаем вкус жизни по всем частным ИВДИВО-зданиям в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца, доводя до физической квартиры, дома где вы живёте, выстраивая, атмосферу, среду вкуса жизни, усиляя Кубами Синтеза средой Физического мира, компактом Физического мира офизиченность вкуса жизни.
Возвращаясь в физическую реализацию мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, человечеству землян прямо Физическим миром в подразделение ИВДИВО ответственности служения, в мир подразделение и в ИВДИВО каждого, фиксируя вкус жизни, вкус любви в оболочки Физического мира, мудрости в оболочки Тонкого мира, вкус воли в оболочки Огненного мира и вкус Синтеза в оболочки Синтезного мира, и завершаем практику. Аминь. 
И надо привыкать к космическим вкусам, когда мы там будем.
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