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Практика-тренинг
стяжания 16-цы Стати Физического тела

Мы сейчас переходим в учебный зал. Теперь, внимание, в данном зале есть несколько дверей, и здесь нужно найти дверь, где написано «Физическое мировое тело». В эти двери мы будем входить в ночных подготовках сознательно. Там можно увидеть «Физический мир», увидеть надпись ИВАС, их имена. Это не значит, что они там постоянно сидят, там среда Аватаров Синтеза. И мы можем написать заявочку в той среде Синтеза для тренировки.
Там есть зал Энергии, энерговещества, зал Любви. Но мы ищем дверь «Физическое мировое тело». Заходим. Обратите внимание, кто уже зашёл, это среда Огнеобразов, которая организует атмосферу, пространство для физического мирового тела. Сейчас там идёт один определённый момент.  Можете даже понаблюдать. Мы на самом деле ждём Аватаров Синтеза. Обратите внимание в зал вышли Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Аркадий Даяна. Они не задержались, они наблюдали за нами. Вот мы знакомимся. Перед нами ИВАС Аркадий Даяна. 
И синтезируясь с ИВАС Аркадием Даяной, стяжая и возжигаясь Синтезом Движения ИВО и Синтезом Прафизического мирового тела ИВО,  обратите внимание Аркадий - это ИВАС, который развёртывает гражданскую конфедеративность каждого, а ИВ Аватаресса Синтеза Даяна, развёртывает сверхкосмический отдел движения ИВО.
И вот это специалисты в этой области, вот в этих организациях Синтеза, Управлениях, Отделах. Попробуйте попроживать их Дух, их среду, которую они развернули. 
И далее, возжигаясь Синтезом Аркадия Даяны, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза помочь каждому из нас сонастроиться на эталонность работы физического мирового тела. Попробуйте сейчас попроживать такой эффект - когда Аркадий и Даяна возжигаются физическими мировыми телами, а Даяна возжигается прафизическим мировым телом, и они буквально нас поддерживают вот этим и Магнитным Синтезом. Попробуйте увидеть, что физическое мировое тело оно стоит на страже физического тела. 
Например, мы, допустим где-то куда-то едем в путешествие, едем, плывём, летим и тому подобное, - физическое мировое тело оно действует не Синтезом одного плана и одной материи физической, оно включает 4096, во-первых, вариаций, во-вторых, плотности соответствующих условий. То есть это можно сказать, что это такая страховка в физической выразимости каждого из нас.
То есть физическое мировое тело оно начинает считывать с тех условий, которые вы стяжаете на дорогу. И вы у Кут-Хуми стяжаете на благополучную дорогу, условия на путешествие, условия по каким-то делам. ИВДИВО начинает фокусировать на вас соответствующие огнеобразы, соответствующий Синтез, соответствующую Волю Отца. 
Что делает физическое мировое тело? Оно начинает это офизичивать, и контролировать этот процесс. Вот сейчас попробуйте повозжигаться вот этим фактором и поусваивать этим прообразом физического мирового тела. У кого-то сейчас реальностное тело сработало, у кого-то архетипичес кое тело, у кого-то Синтез-часть, у кого-то Вечная часть, физическое мировое тело. И нам сейчас Аркадий Даяна помогают вскрыть вот эти потенциалы этой Части. И дело в том, что физическое мировое тело это сразу отдает в физику. И физика становится устойчивая, и уверенная.
Ещё глубже погружаемся в такую магнитность с Аватарами Синтеза и далее второй шаг, который нам определили с вами вскрыть, физическое мировое тело, помните, мы уже это озвучивали. Это оператор наших Частностей. И просим Аркадия Даяну гармонизировать процессы оперативности нашими Частностями. Попробуйте словить такой эффект - у вас идёт оперативность какими частностями? Реальностными, архитипическими? Может быть одни Части вырабатывают реальностные, другие архетипические? 
И что делает физическое мировое тело - оно гармонизирует наши Частности. И вот здесь как раз вот в этом моменте ,что делает физическое мировое тело, оно подтягивает наши мозги, потому что мозг каждого из нас - это живая материя в синтезе веществ, а физическое мировое тело управляет этой вещественностью в головном мозге, и начинает подтягивать наш головной мозг от Движения до Синтеза.
И далее третий шаг - Аркадий Даяна усиляют эффекты энергии в физическом мировом теле для чего? Теперь возжигайтесь. 
Мы синтезируемся с ИВО, стоя в зале обучающем, и проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Мы привыкли что Любовь должна воспроизводиться Оком. А вот физическое мировое тело оно организует Любовь в Материи. Это самый такой приятный момент, когда у нас достаточно энергии для того, чтобы, организуя энерговещество, вызвать Любовь. 
Что значит вызвать Любовь? Это значит войти в состояние Любви как противоположности состояния ненависти. 
Продолжаем работать. Это всего лишь первый шаг.
Дальше мы просим ИВАС Аркадия Даяну отрегулировать в физическом мировом теле Права Жизни. Попробуйте сейчас поговорить с Аркадием Даяной, какие права жизни вы хотели бы развернуть. Ну например страхи, неуверенность, предельности. Предельности возраста, например. Предельности профессии, предельности служения. Они иногда купируют свободное течение тех прав жизни, которые нам определил Отец. 
И вот здесь физическое мировое тело очень чётко это регулирует. Возжигаемся этим, преображаемся этим. И теперь стоя в этом зале мы синтезируемся с ИВО, и просим ИВО преобразить физическое мировое тело, и по подготовке сейчас попробуйте прямо физически почувствовать вот эту плотность телесную. 
И просим ИВАС Аркадия Даяну продолжить тренинг в следующем шаге, который был запланирован ИВАС Кут Хуми. Двери открываются и в этот зал входят... Теперь смотрите, вот сейчас не озвучивайте, а просто смотрите - в зал входят ещё Аватары Синтеза. В зал входят ИВАС Кут-Хуми Фаинь. И в зал входит ещё одна Аватаресса Синтеза. 
У нас здесь есть участница школы, которая должна ее узнать, потому что это Аватаресса, которая как раз-таки работает на этой территории. Зашла ИВ Аватаресса Синтеза Екатерина. Почему? А потому что физическое мировое тело действует 5-рочкой. Для физического мирового тела очень важно состояние сердечности. Если у нас нет сердечности, открытости, мы не сможем вызвать любовь. Это такая проверка. 
И мы возжигаемся тренингом с Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, и они одномоментно направляют на каждого из нас свой Синтез, открываемся и буквально прокаливаемся Синтезом Аватаров Синтеза, и возжигаемся физическим мировым телом. 
И теперь посмотрите, кто сейчас к вам подошёл из Аватаров, не озвучивайте, а смотрите. Если не видите, то попробуйте ментально понять кто. Если сейчас перед вами стоит Кут Хуми, то у вас достаточно наработано внутреннее состояние дружбы, любви, командности, общинности. 
Если перед вами сейчас ИВАС Фаинь, значит знаете, как надо вышибать ненависть. Это не значит, что Фаинь будет вышибать. Что значит выши бать? Это сознательно нивелировать, сознательно контролировать, сознательно перестраиваться, то есть Фаинь, она такая вот знаете в состоянии конкретики и вот не суровости, а правды. 
Дальше если вы увидели, что перед вами стоит Екатерина, это говорит о закрытости сердца. И подошла Екатерина, она сейчас вас поддерживает, для того чтобы вы открылись Сердцем.
Если перед вами стоял и стоит Аркадий, это говорит о том, что Аркадий вам помогает в таком вопросе, как сейчас Аркадий объясняет, у вас давно не было Любви. Это вот состояние такое - атрофируется, когда давно не было Любви, то есть была какая-то иллюзия что вы любите. Это не значит, что любить только человека, любить там семейно (детей), ещё кого-то. Есть вообще само состояние Любви. Можно любить жизнь. Любить служение, любить Аватаров Синтеза. Вы любите допустим Аватара Синтеза Кут-Хуми? Любите Аватарессу Синтеза Фаинь? А вы любите Отца? 
Если перед вами стоит Даяна. Даяна является таким главным регулятором Прав Жизни. Она вам помогает отрегулировать Права Жизни, которые вы где-то потеряли. Или где-то сбились. Перед вами сейчас кто-то из Аватаров Синтеза. Открывайтесь, проникайтесь спецификой Аватаров Синтеза. Просим у ИВАС Фаинь, если она стоит перед вами, за ненависть. Что такое ненависть? не на весть... то есть мы закрываемся от вести. 
Если дальше с вами продолжает работать Екатерина, и здесь очень интересный эффект открытости сердца физическим мировым телом. Когда у нас открыто сердце, есть с одной стороны первое сердце, левостороннее физическое сердце, которое поддерживает ритмы физической жизни, а есть пятое сердце, в центре которого формируется тело любви. Это сердце звезды. Попробуйте сейчас войти в эту сердечность.
И войти вот в эту ритмичность с ИВАС Екатериной, когда внутренне есть такое состояние что такое сердечность. Вот попробуйте прожить. Что такое сердечность, именно физическим мировым телом. Это когда вам хочется естественно обнять врага. Это хорошая провокация. Когда мы внутренне входим в сердечность, как открытость, тотальную открытость с Изначально Вышестоящего Отцом, иногда хочется плакать не потому, что это чувство, а потому что это есть такой открытый доступ Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 
Аркадий дорабатывает с кем-то. Кому-то Аркадий шутил - дело в том, что, когда мы давно не любим, знаете такое слово «сухарь», он так улыбается, повернулся сказал — вот как сухарь. Мы иногда входим в такие иллюзии что мы типа любим. А любовь — это живость, свежесть. Аркадий помогает так реанимировать это состояние. 
И тоже Даяна сейчас с кем-то дорабатывает, в плане определения ваших прав жизни. Что делают Права Жизни, когда ими оперирует физическое мировое тело?  Они начинают менять свои границы, границы возможностей. Ну наделил вас Отец этим правом. Всё. И Отец поставил возможности, а не ваши возможности. Живите, радуйтесь, будьте счастливы.
    А теперь кто сейчас работал с Фаинь, попробуйте сейчас распустить физически мировым телом любовь Фаинь каждому, всей группе, всем Аватарам Синтеза. 
Кто работал с Екатериной, разверните вот этот открытый ритм сердечности каждому. Что такое сердечность? Это когда вы настолько сопереживаете другому, что вы пассионарны той силой жизни, которая накрывает этой средой всех, помогая данной силой другим. 
Тогда от вас идёт сила, сила сердечности. Это самая сильная сила.  
Кто работает с Аркадием, разверните новизну желания любить. Вы знаете, есть такое состояние желание любить, когда вы не просто выбираете - любит не любит, любит не любит, буду любить, не буду любить... а есть естественное состояние желания любить. Преодолевая иллюзии любви. Кстати, что такое иллюзия любви? Это уже симптоматика, диагноз. Каждая любая Любовь начинает вызывать Эталоны. Если вы понимаете типа вы любите, а у вас ничего не меняется — это иллюзия, и в этом можно очень далеко зайти.  
А теперь кто работал с Даяной, всей группой отэманируйте Права Жизни, такой избыточности, яркости Прав Жизни. 
И сейчас ИВАС Кут Хуми буквально распахтывает весь Синтез данного тренинга как замысел для нашей команды, запахтывая это свойство, эту специфику физического мирового тела, в такой данной цельности, такой однородности вот таких свойств. Аркадий сейчас озвучил в зале - объявляется месяц Любви Прав Жизни в подразделениях ИВДИВО ответственности.
Знаете, очень часто вы себе не нравитесь, потому что вы какой - правильные, неправильные, культурные, а другие не такие как вы. А они и не должны быть такими как мы с вами. 
И, возжигаясь этой средой, разгораясь этим общим трудом данной команды и нам объявляют - на весь месяц ИВАС Аркадий Даяна, ИВАС Екатерина, ИВАС Кут Хуми Фаинь, это такой десант Любви, Прав Жизни в подразделениях ИВДИВО ответственности служения вами. Потому что для вас в любом случае это всё будет развёртываться, а вы такие представители реализации данного тренинга на весь месяц.
И прямо из этого зала мы распускаем данную среду Любви Прав Жизни синтезфизично на территории подразделений. Потому что, когда мы с вами физически, допустим на Советах ИВО, мы же в физическом мире, что делает Отец? Отец проявляется физически на Советах, и он во что упирается? Он упирается в ненависть к друг другу иногда. Это не значит, что у всех это происходит, нет-нет-нет, ни в коем случае. Но бывает внутренняя такая закрытость и ненависть друг к другу. А Отцу нужна Любовь для того, чтобы Отец проявился всеми. 
А на следующий месяц у нас будет Мудрость. Десант Мудрости. Сейчас вот здесь тишина внешне. Там просто Екатерина сейчас объясняет, она тоже будет на весь месяц с нами. Она объясняет, что что такое сердечность. С чего она начинается? Это прежде всего безмолвие и тишина, когда мы умеем выслушать друг друга, никогда мы что-то доказываем, а мы умеем выслушать друг друга.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Екатерину. Они сейчас уходят. С нами остаются Аркадий Даяна. 
Перед нами сейчас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Аркадий Даяна. Это Аватары Синтеза, которые обратили внимание на предложение одной участницы, чтобы эту практику исполнить в движении, учитывая, что у Аркадий Синтез Движения, а Даяна руководит сверхкосмическим отделом движения. И здесь очень важно запустить в физическом мировом теле такое явление как 16 явлений Тела –от Естественности до Стати. И вот это всё есть движение. Здесь есть интересный эффект, они по мере нарастания в нас будут сдвигать пласты какой-то застойной материи, какого-то застойного вещества и не только в физическом мировом теле, наоборот, физическое мировое тело в нас какие-то пласты будет сдвигать.
Мы сейчас стоим в центре зала, перед нами Аватары Синтеза. Вокруг нас есть сферы на полу, фиксирующие такой столп, цилиндричный, концентрацией Огня, который позволит нам развенчать, сдвинуть какие-то пласты вот этой 16-рицей. 
И мы расходимся и становимся в такие сферки. И на каждого из нас идёт фиксация Естественности сверхкосмического Движения, проникаясь огнеобразами Естественного сверхкосмического Движения. Попробуйте словить Образы – что приходит, что уходит. И в первую очередь физическое мировое тело начинает работать в том числе на физическое тело. Идёт сдвиг в физическом теле. Всё что не нужно, всё что не актуально –всё это сдвигается, нивилируется и заполняется следующим объёмом этих огнеобразов.
И возжигаемся Естественностью сверхкосмического Движения.
Далее, на нас фиксируется следующий поток, это сверхкосмическое Движение Утончённости. Что делает Утончённость? Она концентрирует весь наш опыт. Утончённое Движение — это на самом деле отточенность предыдущего опыта.
Далее, сверхкосмическое Движение Эмпатии. И здесь можно вот так рассыпаться какие-то коросты, какие-то структурки, они такие тоненькие как пластиночки, когда перекрываются сопереживание Аватарам Синтеза, Отцу каждому из нас. И входим в сверхкосмическое Движение Эмпатии физического мирового тела.
Меняется фиксация, и мы входим в сверхкосмическое Движение Вкуса, обостряется нервная система.
Входим в сверхкосмическое Движение Благости. И здесь завершаются какие-то меркантильные варианты, записи, (вот есть привычка всё посчитать). Благость — это просто так, или когда вы дарите то, что человек просто не заслуживает. Дарить то, что тебе не нужно — это противоположность благости.
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Сканера, когда тело каждой клеточкой насканирует живую материю.
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Инсайта, это когда мы учимся с вами заново, удивляться, допускать что-то вышестоящее и запускать это в физ/теле, это такая перезагрузка тела. 
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Изящество.
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Катарсиса.
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Очарование, это та самая фокусировка, когда у нас глаза очаровывают. В чём очаровование?- Очарование в тайне, а тайна это есть несоизмеримость, неизречённость, неисповедимость, которая в глазах каждого из нас, это единственное место, которое это выдаёт.   
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Основности.
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Элегантности.
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Эталонности.
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Виртуозности.
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Изысканности.
Мы возжигаемся сверхкосмическим Движением Стати физического мирового тела в явлений синтезфизичности 16-рицей в физическом теле каждого из нас.
И в этом состоянии мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение физического мирового тела каждого из нас на явление 16-рицы сверхкосмического Движения 16-ти, 17-тикосмически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в реализации экстернализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца когда ИВДИВО стало физическим. И у физического мирового тела теперь много дел, физическим миром и движением энерго-вещества реализует ИВДИВО физически.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-рицу физического мирового тела 16-цей сверхкосмического Движения Изначально Вышестоящего Отца, и, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые застои, блакировки, предельности, вплоть до предельности застоев в системах физического тела.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, и преображаемся этим. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем центровку физического мира Изначально Вышестоящего Отца физическим мировым телом каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся.    
Возвращаемся в центральный учебный зал. Садимся за круглый учебный стол и немного отдыхаем.

Набор: Аватаресса ИВО Метагалактического синтезкосмического Образования Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Фадея, ИВДИВО-Секретарь образовательного синтеза ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Пятигорск Л. Шахмурзова
Проверка: Аватаресса ИВО Метагалактической синтезкосмической Иерархии ИВО ИВАС Владомира, ИВДИВО-секретарь иерархического синтеза ИВО подразделения ИВДИВО Краснодар,  Раиса Муршати 
Сдано ИВАС Кут Хуми 
30.05.2025

