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2 день 1 часть

Мы вчера вошли в очень хороший Огонь. 
Уровень, Качество и Глубина Огня были очень и очень Высокие. 
И в этом Огне надо удержаться. 
Качество и Объём Огня у вас сохранились, но Потенциал Огня падает, потому что вы его усваиваете и не применяете. А надо было сразу же заняться Практикованием.
Просьба. Вы должны в этом Огне начать этот Огонь Практиковать, так как этот Огонь, применяясь, закрепляется. Там, где Огонь не закрепляется, он у вас болтается в теле. 
Поэтому, если вы на стяжённый Огонь, на стяжённый Синтез, когда вы проходите любую Подготовку, после неё не начнёте практиковать хоть что-то, чтоб это закрепилось, у вас в теле остаётся болтанка. 
Две Проблемы Ночной Подготовки. Первая Проблема - Вы стали на седьмой Уровень Аватара. Очень хорошо получилось у нас, вы стали Аватаром. 
В чём должен закрепиться у вас Аватар? 
Вы Аватара должны были развернуть во всех своих Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. 
То есть, вы, как Аватар, должны были стать Человеком. 
То есть, не укрепившись физически, вы побежали в Иерархизацию за Новой её Подготовкой. И получается «Колос на длинных ногах».  
Стандарт Синтеза: всё, что вы стяжали Нового, Супер и Запредельно-Высокого, у вас это должно стать физически и Человечески. 
По итогам, работая в зале Отца, я попросил: «Вот всё, что тут в ИВДИВО, теперь на Физику Концентрирую физически, и всё, что я настяжал здесь, прошу ввести в Части, Системы, Аппараты и Частности».
Так как я Глава ИВДИВО Физического Выражения, мы с вами Аватары Физической Деятельности и, чтобы мы Высокого ни сделали там, нам надо, чтобы оно было физически здесь. Значит, нам нужно физически в Части, Системы, Аппараты и Частности ввести всё, что мы настяжали там, в Вышестоящих Телах, и Избыток Огня перевести в Физику, в Человека, в Части этого тела, в Системы этого тела. 
Нас отправили на Физику Аватарить физически. И всё, что мы наработали вверху, мы тут же Реализуем физически, чтобы Физика Преображалась.
Вторая Рекомендация. Есть Закон Духа, в котором чётко сказано: «Чтобы в Духе поменялись Записи, надо сделать по-Новому». Это называется «Принцип Дхармы». 
Здесь возникает Принцип Применения и Работа Аватаров, потому что Аватар - это Дух. Наша Аватарская Задача - помочь Людям внутри менять Качества и Свойства - Огнём - в Ускоренном Режиме. 
Именно поэтому нам ввели Должности Аватаров, потому что именно Аватары имеют Право транслировать Дух в Новое.  
На этом строится Внутренняя работа ИВДИВО. Это Внутренняя Работа Аватаров.
Это Внутренняя Отстройка нас, а потом населения. 
Мы преобразились сами и Окружающие тоже преобразились. 
Людям Огонь даёт только Отец. Окружающие Пребражаются за нами. 
Изменись сам и миллионы изменятся, а лучше миллиарды изменятся. 
Если ты выдержишь, если у тебя Потенциал на миллиарды. 
Пора выходить на миллионы и миллиарды, которые должны поменяться.
Чтобы Аватарское перевести в Человеческое, если у меня, как у Человека, 4096-ть Частей, наши Части должны быть не Частями Человека, а Частями 7-ми Видов Жизни. 
В этом Уникальность этой практики. 
То есть, у нас Часть должна иметь ракурс и Человеческий, и Посвященческий, и Служебный, и Ипостасный, и Учительский, и Владыческий, и Аватарский. 
То есть, в каждой Части должен быть ракурс 7-ми Видов Жизни. 
Мы развёртываемся на 7-мь Уровней каждой Части, то есть, Часть получает 7-мь Ракурсов, а потом Компактифицируем Аватара и Человека собою. И тогда 7-мь Жизней у нас работают. Но мы это делаем не только в Частях, а развёртываем 32768-мь Вариантов, потому что у Аватара 7-ая Подготовка Иерархизацией, которая внутренне называется - Ивдивостью Синтеза. А Ивдивость Синтеза - это 6-я Степень 2048-риц, выше только Прасинтезная Компетенция и Изначально Вышестоящий Синтез. 
Значит, ниже, чем Ивдивость Синтеза, чтобы впитать Огонь Аватара в Человеческое тело, мы ходить не можем. 
На Заметку. Только, когда мы с вами смогли дозреть и стяжать у Отца 2048-рицы Подготовок по Высоким Цельностям, от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза; только, когда мы стали 32768-ричны, только тогда у Аватар Ипостаси появилась Запись в 8-ми Видах Жизни, в 8-ми Видах Воскрешения, в 8-ми Видах Репликации. 
То есть, когда мы на Физике этого Достигли. 
Эта Запись появилась только в последнем Составе Иерархии. 
А теперь Жёстко Аватар Ипостаси нас отстраивают, чтоб у нас Получилось. 
Мы сейчас развернём 32768-рицу 7-мь раз, и у нас появятся Права Созидания для Посвящённого, Права Созидания для Служащего, Права Созидания для Ипостаси, Права Созидания для Учителя, Права Созидания для Владыки, Права Созидания для Аватара. А потом они вот так совместятся между собой и всё равно останется 2048-мь Прав для каждого из нас по-Человечески, но при этом внутри каждого Права будет сразу 7-мь Прав, от Человека до Аватара. То же самое по Началам Творения, вплоть до Изначально Вышестоящего Синтеза. То же самое по Частям. Часть будет Человеческая, а сиять будет Аватарски - 7-мью Видами Жизни. 
И постепенно это будет Компетентным заметно. 
Это крайне и очень хорошая практика.
На Основе этой практики было бы неплохо, если бы все Аватары ИВДИВО её стяжали.
Единственно, не факт, что у них развернётся Живой Огонь и Огонь, но, хотя бы попытаются. А вот по Частям надо хотя бы войдут в это.
Рекомендация: Всем Аватарам войти в 7-мь Видов Жизни, соответственно, Владыкам войти в 6-ть Видов Жизни, и у них будет Перспектива 7-й Жизни, Учителям войти в 5-ть Видов Жизни, у них будет Перспектива 6-й Жизни - это очень большое изменение в ИВДИВО. И Ипостасям, если они имеют Полный Курс 1-й Подготовки. 
Для Аватаров, минимальное Базовое требование, Курс 16-ти Синтезов.
Так как 32768-мь не войдут вот этой 12-ричной Подготовкой. 
То есть, фиксация Владыки идёт только 14-тью Синтезами, Аватара - 15-тью Синтезами, Перспектива Отца - только 16-тью Синтезами, Посвящённого - 10-тью Синтезами, Ипостаси - 12-тью Синтезами. 
Требование 16-ти Синтезов потому, что фиксация Аватара - это Одномоментная Работа 15-ти Ядер Синтеза. И ниже нечем работать. Работа Владыки - это Одномоментная Работа 14-ти Ядер Синтеза, Учителя - 13-ть Ядер Синтеза, которые в вашем позвоночнике пашут, даже, если вы не замечаете. 
Чем Отличается Аватар от Аватара?
У Начинающего или «Вечного» Аватара, пашут 15-ть Ядер, у Аватара, который Активен, пашет 31-но Ядро. На сегодня пока два Вида - 15-ть и 31-ин. 
Мы сейчас добиваемся, чтобы у Аватаров началось 47-мь, иногда Добивая наших Лучших Аватаров. Они это не выдерживают, но приходится соответствовать. 
С некоторыми Владыками Синтеза экспериментируем на 63-и Ядра. 
Пока не получается, но доработаем. Идеал Аватара - 95-ть Ядер Синтеза, так как 96-ть - у Отца. 97-мь - это ваша Личная Компетенция. 
На этой практике, у кого есть, вертелось, минимум, 65-ть Ядер, у кого нет, 47-мь. 
И вы не могли ничего сделать, их вертели не вы, а Синтез Отца и Владыки. 
Ядра Синтеза - это ваша Личная Подготовка, но они имеют Значение для Устойчивости вас на Физике, потому что через них легче всего проникаться Синтезом Отца и варьировать. 
А так как мы с Вами-Есмь Синтез Учения Синтеза, то Ядра Синтеза там намного легче работают у нас с вами. То есть, они задействованы в этом Синтезе Отца, который мы вчера стяжали. 
У нас вводится в ИВДИВО понятие - Единица Аватара, Единица Владыки, Единица Учителя, Единица Ипостаси (такого-то Аватара Синтеза) - по подразделениям. Для Новосбирска - это Ипостась Мории Свет. 
Единица отличается тем, что Ипостась - это Внутреннее (Я Ипостась Мории Свет), а Единица - это моя Внешняя Координация со всем, что нужно Мории Свет.
Для Аватаров Единица Аватара - это 32-е Органзации, как Организованный Аватар, а Организованный Аватар - это Действие во Вне. 
Единица Аватара - это Новая Тема, которая сразу же вводится в ИВДИВО, Отстройкой Подразделений. Слово Единица - пошло от Единицы Творения.
Нам поменяли Статусную Компетенцию. 
У нас по документам проходит Аватар Служения, который должен отстяжать Абсолют ИВО. Но мы всех называем Аватарами Служения. Со следующего года будет фиксироваться Синтезность, и вы будете в Синтезности Учителя, что Иерархически Выше, и мы оторвёмся от Внешнего. 
Нас, как Аватара Служения, Отец Своим Решением перевёл в Аватара Синтезности Должностной Компетенции. Мы Физически Огнём Аватара и Живым Огнём Аватара ходим, как Аватары Синтезности.  Это Высокая Компетенция даже для Аватара. 
В десятилетиях, может быть, мы Достигнем Иерархизации. Тогда будет отлично: Аватар Иерархизации, Владыка Совершенств Полномочий, Учитель Синтезности, и будет Идеально. Но у нас пока, по нашей Внутренней Подготовке, максимальная Перспектива - Аватар Синтезности. Поэтому берём то, что дают.
Далее, есть Человек Четверицы, который состоит из Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. К ним добавляются Права Созидания, Начала Творения, Синтезность Любви, Совершенство Мудрости, Иерархизация Воли, Ивдивость Синтеза, Прасинтезная Компетенция, Изначально Вышестоящий Синтез. 
В итоге, получается 12-рица Человека - четыре в Материи, восемь Вверху. 
Для нас с вами, как для Аватаров, работает только 12-рица.
А у населения Планеты - Базовая Четверица. Но мы сейчас развиваем 12-рицу, потому что каждого Человека мы сейчас стимулируем на 32768-рицу. 
Мы - это Отец и все Иерархи ИВДИВО, а мы с вами в этом участвуем, поднимая свою Потенциализацию. И, пока мы в зале всё это стяжали, Отец с Аватарами Синтеза, командно, охватывали всю Планету и Людей Планеты. 
Это называется: «Изменись сам и Миллиарды Изменятся».
Мы исполнили Завет древних Учителей, мы сами стали 12-ричны, как 12-ть Апостолов.
Человек тогда, в цельности, 12-ть, а 13-ый - Отец или Око. 
Аватарская Жёсткая Работа - это Воля. Вы должны Быть Волевыми!
Уметь ходить Волей на Физике. Это помогать Человечеству Преображать Дух. 
Только Настоящей Волей! 
Амбиции - это Воля в залёте. Амбиции - это Воля Низкой Социальной Ответственности. Мудрый Человек никогда Амбицию не предъявит. 
Воля - это ещё Меч! Ваша Воля - это всё Тело! Всё ваше Тело - это ходячий Меч! 
Это ходячий Меч Ужаса для всех Существ, которые влияют на Людей. 
Вот это Настоящий Аватар!
Нам, Аватарам Синтезности Должностной Компетенции ИВДИВО, осталось наработать Новые Качества, потому что мы получили 136 тысяч 72 Новые Позиции Подготовок, в 7-рице Явления, как 16-ть тысяч Прав Созидания, 16-ть тысяч Начал Творения, 16-ть тысяч Синтезностей Любви …, и всё это впаялось в Дух Аватара.
Наступила Новая Иерархизация, к вам вошло 272 тысячи, а ваш Дух столько взять не может. При этом, Качества и Свойства надо не пережигать, а просто преображать своей Деятельностью. 
Но помогает этому Преображению только ваш Дом! 
А внутри Дома - Куб Творения. 
Куб Творения Творит или Созидает Условия вашей Жизни.
А, если Куб Творения Дома оставить по-старому, не преображая, то ваши Условия Жизни будут не Аватарские, а какие придётся. Поэтому надо сейчас сходить в Дом и преобразить Куб Созидания на Реализацию 8-ми Видов Жизни. 
Ваше Здание с Кубом Творения, ракурсом какой Жизни работает? 
Ваше Здание даёт вам Аватарские Условия Жизни. 
И будет, чем жить Аватарски, седьмым Уровнем Условий, чтобы не бегать Аватаром по Человеческим Условиям Жизни.
Многие недооценивают Деятельность своих Домов. 
А это ваш Дом, с Отцовским Кубом Творения.
Ваш Дом - это крайне Важный Инструмент.
Мы сейчас преобразим один Дом, а все остальные, в количестве 5-ти, если вы всё стяжали, вы преобразите сами. 
Мы сейчас идём в 16320-ю Высокую Цельность, в самый Высокий Дом Аватаров Служения Кут Хуми Фаинь. 
Вот только после этой практики вас можно назвать состоявшимися Аватарами, когда у вас всё Аватарское при себе, то есть, Есмь! 
Все остальные стяжания - это и Подготовка, и Разработка, и Развитие Аватарскости вами. 
 
          Набор: Аватар Психодинамики ИВО 16315 ВЦР 16288 ВЦ Югра,
             ИВАС Янова Вероники, Ипостась Людмила Калинина
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