        По материалам Школы Аватаров ИВДИВО
      подразделения ИВДИВО 16318 ВЦ 
           Новосибирск 25-26.04.2019                     
            
                   Краткий конспект Школы Аватаров ИВДИВО

2 день 2 часть

ВС: «У нас (на Школе) 47-мь Аватаров, я - 48-й». 
А 48-мь - это Ивдивость Синтеза, очень хорошая Часть для Аватаров.
Иерархизация Аватара состоит из Ивдивости Синтеза.
А 47-мь - это такая Часть, как Трансвизор. Вот вы и приехали сюда Трансвизироваться в Аватары. И у нас идёт процесс Трансвизирования Ивдивостью Синтеза. 
Вот эти тонкости вы, как Аватары, должны ловить.
Аватар - это тот, который всегда реагирует и никогда не оставляет без внимания ни одну мелочь, включая Количество и Качество. Как пример, спинку надо ровно держать, в некоторых практиках, обязательно. Всё имеет значение. При стяжаниях держите спинку ровно. 
Спинку держать - это Дух. 
Дух в 5-й расе всегда выражался спинкой. Ровная спина показывала Высшее Общество, Достоинство и сразу понималось, что в Человеке есть Дух. 
А, когда в Человеке есть Дух - это Воля, и не каждый имел мужество такого Человека затронуть, даже, если это была хрупкая дама. Хватало одного Взгляда. Вопрос не Силы, а Состояния, называется - Сила Духа. Хрупкие дамы Силой Воли имеют Взгляд - 13-е Оружие - страшнее не бывает. Не успеешь ничего достать. Всё, и ты готов. 
И вот эти тонкости нам, как Аватарам, надо ловить. 
Нам надо приучить себя Тело держать. 
Вопрос, как мы вошли в этот зал, так как в этот момент мы эманируем Дух. 
И нас, как Аватаров, должны отличать Физическим Телом, спинкой. 
Приучить себя будет крайне тяжело. Ходить спинкой, придётся учиться. 
Ноги надо держать. Ноги - это Путь. 
Всем придётся корректировать свои Телесные Показатели. 
Учение Синтеза начинается с умения держать Тело. 
Потому что Физическое Тело - 63-й Горизонт - это наше всё. 
Физическое Тело - это, когда мы его держим правильно!
Это крайне важно! 
Будем учиться ходить и сидеть ровно. 
Вопрос ко всем: «Учение Синтеза какого Уровня вы фиксировали собою?»
         Вы должны были выражать Учение Синтеза 7-го Уровня. На вас оно фиксировалось, как 7-мь подуровней: Человек-Аватар - это 1/7, Посвящённый-Аватар - это 2/7, Служащий-Аватар - это 3/7, далее - 4/7, 5/7, 6/7 и, как должно быть, - это 7/7.
         Чаще всего, с людьми, вы будете общаться - 1/7 - первого Уровня, с «спящим» Посвящённым - 2/7 - второго Уровня, и так далее. 
          Каждый из вас получил своё Личное Выражение Учения Синтеза. 
          Учение Синтеза определяет, как действует с нами ИВДИВО.
          В Доме Отца Главным Определителем, как и что действует, является Учение.
          В Науке таким Определителем является Парадигма. 
          Но Парадигма строится Учением, потому что вначале должно быть Определение, куда идём, а потом Парадигма, как некая Концепция. 
          При этом у Иосифа Славии фиксируется Парадигмальный Синтез.
          Парадигмальный Синтез - это синтезирование Парадигмы Изучения. 
          Учение Синтеза - на всю Эпоху, а Парадигму нам зафиксировали на 3638 лет.
          Это Первый Этап Парадигмы. 
          Парадигма имеет Этапы, как и куда двигаться, так как Наука вырастает, Парадигма меняется, Знания растут, а Определяющее Учение, как и куда двигаться, сохраняется в Доме Отца.
          В 5-ю расу Учение называлось Учением Света - «Учение Свет, не Учение тьма». Поэтому Учение определяет, как действует Дом Отца. Нет Учения, Дом Отца на вас не действует.
          Отец дал Базовое Учение Синтеза, которое определяет в ИВДИВО, как, где, чего, почему действует. Из Учения в ИВДИВО формируется Парадигма, для действия в ИВДИВО. 
          Соответственно, когда сейчас ваши Тексты Учения Синтеза ушли в ИВДИВО, начала складываться Парадигмальность действия ИВДИВО с теми Текстами Учения Синтеза, которые мы зафиксировали. Это База работы Аватаров. 
          Учение - это Определение, как жить, как Дом Отца с нами работает, чтоб мы так жили. 
          Категория Учения в Современности относится только к двум видам Деятельности - Философское Учение и Учения тех или иных Представителей Наук, дающих понимание, как действовать в этой области. В итоге, понятие Учения существует только в Философии и в Науке.
          В Религии на это ссылаются, говоря, что это Святая Жизнь. И ни к какому Сектантскому и Иному Выражению Учение не относится. Поэтому, не желая поднимать свой Уровень Компетенции до Уровня Философскости и Научности, некомпетентные люди Учение мешают с грязью. 
          Даже Идеология, согласно Диалектическому Материализму, вырастает из Учения.
          Нет Учения, нет Идеологии. 
          Но, если мы не определяемся по Учению, как жить и что делать, где правильно, где нет, то в голове наступает бардак. И отсутствие Учения, в отдельных странах, приводит к генетической и социальной деградации. 
          Учение Синтеза введено было в Иерархию, где Иерархию со старым Учением поставили ниже, а потом вообще отправили в Поядающий Огонь, так как, в первую очередь, в Поядающем Огне пережигается старое Учение. А в Чистоте Поядающего Огня, в Поядающий Огонь записывается Прасинтезностью Новое Учение Синтеза от Отца.
         В итоге, вы должны понимать, что Учение - это или Философия, или Наука. 
         В итоге, Учение Научное - это Учитель, Учение Философское - это Владыка, Учение Синтеза - это Аватар, как три Основные Должности Служения.  
         Дальше Учение должны развивать Аватары. 
         Иосиф и Славия начали Подготовку вас для Применения и Развития Учением Синтеза, а, чтобы развивать Учение Синтеза, надо настолько им владеть, чтобы легко оперировать самыми сложными Понятиями и Категориями. 
         Вы сейчас - Столпы Учения Синтеза! - после того, как вам дали Текст Учения Синтеза.
         А Столп - это там, где Отец присутствует Учением Синтеза. 
         Столп Учения - это очень Чёткое и Философское Понятие.
         Столп Учения - это Чёткость, Однозначность и Определённость Учения, которые у вас должны быть. 
         Вы должны применять Волю, выполняя Стандарты, и бить по рукам тех, кто каверкает эту Тему. 
         И, когда мы в Достоинстве действуем Учением Синтеза, мы должны говорить другим, что мы занимаемся Учением Синтеза! У нас вышел второй том Парадигмы Человека. 
         Книга - это чёткий Информационный Пласт, который вписывается в Материю Планеты. 
         И, кроме «Парадигмы Науки», у нас теперь взята «Парадигма Человека», из Учения Синтеза.
         Следующая Книга будет «Парадигма Метагалактики». Внедряем Учение Синтеза.
         И, если вы это осознаете, вы будете Достойные Аватары и каждому сумеете объяснить, чем вы занимаетесь, и помочь это объяснить другим. 
         Так как Философия Русского Космизма - есть синтез всех данных Человечества, и Религиозных, и Философских, и Научных, - то есть, Философия Русского Космизма предполагает синтез всего, что наработало Человечество. 
         Философия Русского Космизма есть и о Хозяйстве, Булгакова, есть и о Бого-Человечестве, Соловьёва, есть и об Отце - Иконостас - Флоренского, есть и о том, и о сём, и разные Тексты, которые Обобщают Деятельность Человечества. 
         Вот этим Отличается Русская Философия. 
         Поэтому, и наша Философия Синтеза, и Учение Синтеза - обобщают всё, что делает Человек.
         Мы сейчас стяжали Внутреннюю Иерархию, что это значит?
         Внутренняя Иерархия - это Преображение наших Внутренних Накоплений в Вечности или в Веках. Внутренняя Иерархия - это ещё ваша Подготовка: сколько у вас Посвящений, сколько у вас Личных Статусов, не Служебных, так как с каждым Личным Статусом меняются Начала Творения, тут хотя бы творить можно что-то в Учении; с каждой Новой Подготовкой Творящего Синтеза у вас меняется Компетенция, Синтезность Любви, а мы Аватары Синтезности ИВДИВО - в Новой Степени Подготовки. 
         Соответственно, с каждой Новой Синтезностью, с каждым Новым Полномочием Совершенств, с каждой Новой Иерархизацией, с каждой Новой Ивдивностью вся Внутренняя Иерархия каждого из нас меняется. 
         Из такой Внутренней Иерархии развивать Учение Синтеза может только тот, кто является Аватаром и имеет Развитую Иерархизацию. 
         Развитая Иерархизация - это не меньше 63-х, для Аватара, но это всего лишь Физическое Тело, поэтому лучше 191-на Иерархизация для Аватара, если по-настоящему, честно и глубоко, от Отца, развивать Учение Синтеза. 
         191-ин - это начало отсчёта, ибо таких Иерархизаций 32768-мь. 
         Это мы ещё не самые жёсткие рамки вам поставили. 
         И, разговаривая на темы 8-ми видов Подготовок, включая Отца, мы начинаем сопрягаться с Внутренней Иерархией каждого из нас. Но выше всего и даже выше Ивдивости - Должностная Компетенция ИВДИВО, а вы Аватары Должностной Компетенции ИВДИВО. 
         Поэтому ваша Должностная Компетенция обязательно включает количество Личных Посвящений, количество Личных Статусов, количество Личных Творящих Синтезов, количество Личных Синтезностей, количество Личных Полномочий Совершенств, Личных Иерархизаций и Личных Ивдивостей, в синтезе дающих вам Изначально Вышестоящий Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО. 
         И вот этим, и только этим вы действуете, как Аватары. 
         И, если вот этого нет, вы, как Аватары, действовать не можете. 
         Вот это - Внутренняя Иерархия нашей Деятельности по Учению Синтеза. 
         Части Человека в этот список не входят, Части Человека - это Фундаментальная Подготовка. Есть Базис, а есть Надстройка. Базис - это Части, Системы, Аппараты, Частности. Внутренняя Иерархия - это Надстройка. Внешняя Иерархия - это Базис. 
         И, когда вот так вы, как Аватары, будете видеть, вы будете жить и действовать Синтезом, Учением Синтеза и Ивдивостью, правильно. 
         Надо стараться видеть Подготовку каждого и Личную Компетенцию каждого. 
         Мы этому должны учиться, это наша Аватарская Задача. 
         К нам всё притягивается на тему, какой мы внутри. А у нас сленг должен быть, не какой ты внутри, а какая у тебя Внутренняя Иерархия, такой Ты-Есмь. Так тебе и Дано.
         Если тебе что-то не так дано и тебе что-то по жизни не нравится, ты не просто изменись сам и это поменяется, а откорректируй Внутреннюю Иерархию, отстройся Внутренней Иерархией, так как Иерархия - это синтез Нелинейных Систем, ведущих к Новому Целому.  
         И вот, Внутренняя Иерархия - это, когда всё сливается в Одно Целое и ты такой во Вне, и уже сложно определить, что там Внутри, так как Иерархия перешла в Целое. 
         Это Философский Принцип. 
         Но, когда ты Внутрь уходишь, вот эту Иерархизацию ты раскладываешь по Частям, Системам и понимаешь, какой ты Внутри или какой другой Внутри. И ему надо помочь в этом, если он просит. Здесь действует Закон Иерархии - «Просящему Даётся», «Стучащему Откроется». Не стучат, не просят, не надо трогать, сами пусть дойдут. 
         «Сделай сам» - это Иерархия. 
         Это вам Наставление в Путь - от Аватара 5-й - 6-й расы - Аватарам. 
         При завершении Школы, есть такой Закон, если Удачная Школа, надо обязательно от Аватара - Аватарам, от Посвящённого - Посвящённым, в зависимости от Школы, дать Наставление в Путь.     
         И вот этот ракурс, если вы его впитаете в себя и будете им жить, поразвиваете собою, как вы можете, у вас будет Настоящая, Достойная Аватарскость. 
         И тогда не будет вопросов - кто, какой, почему - мы все разные. 
         Внутренней Иерархией мы будем этим определяться. 
         По итогам этой Школы можно сообщить, что у вас Поручение Аватара Синтезности ИВДИВО, минимум на год, пока все такими станут.
         Сообщение Аватара Синтеза Кут Хуми - На Основе этой Школы подразделению Новосибирска подготовить Книгу Аватара. Эта Книга должна стать Настольной Книгой Аватаров - это Поручение Владыки Кут Хуми - Аватарам, где в этой Книге зафиксируется Огонь не только Школы, а Аватара Кут Хуми, для Деятельности Аватаров. 
[bookmark: _GoBack]         Нам надо разработаться, всем Аватарам ИВДИВО, чтоб было, как развивать Организации ИВДИВО.  
         Периодически открываем, смотрим практики и тексты и определяемся с Аватарской Деятельностью. 
         Минимальный комплект этой Книги, по количеству Аватаров в ИВДИВО, после майского стяжания. На сегодня это будет самый большой тираж, который у нас есть.
         Сообщаю всем Аватарам: «Каждому! Иметь эту Книгу!» 
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