Возжигаемся Итогами Высшей Школы Синтеза
Аватаров ИВДИВО и просим принять нас в Команду 
Аватарской Реализации – в Веках

По материалам Школы Аватаров ИВДИВО
      подразделения ИВДИВО 16318 ВЦ 
           Новосибирск 25-26.04.2019                     
            
                 Развёртка Высшей Школой Аватаров ИВДИВО 
                      – Новизной Аватарской Деятельности
                                  (сокращённый вариант)

Возжигаемся Синтез Синтезом Аватаров ИВДИВО, прося ввести каждого из нас в Школу Аватаров, чтобы Стать! Аватаром и Быть! Аватаром – Аватарски собою.     
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, утверждая – Мы-Есмь Аватары Кут Хуми Фаинь, как Аватары ИВДИВО, проникаясь Духом! Кут Хуми Фаинь, проникаясь Волей! Кут Хуми Фаинь, утверждая – Мы-Есмь Дух Кут Хуми Фаинь, Мы-Есмь Воля Кут Хуми Фаинь Аватарски собою.
Возжигаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца Аватарски собою, на 65 миллионов 536 тысяч лет, прося перевести наши Аватарские часы, Дух и Волю на 65 миллионов 536 тысяч лет, возжигая Концентрацию Духа в Пределах данного Времени.
Возжигаемся Плотностью Духа в Пределах данного Времени, возжигая Мощь Духа и Силу Духа в Пределах данного Времени, возжигая Волю Духа Аватарски собою.
Берём Дух Отца – Эпохой! 
Возжигаемся Волей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Волей Аватара ИВДИВО, включая всю Иерархизацию каждого, тотально-цельно внутри, собою, утверждая – Я-Есмь Иерархизация – Волей Изначально Вышестоящего Отца Аватара ИВДИВО.
Возжигаемся Единицей Аватара, развёртываясь Единицей Аватара Изначально Вышестоящего Отца всей Иерархизацией каждого, возжигая Масштаб Времени каждого на 65 миллионов 536 тысяч лет, с Концентрацией Времени в Единице Аватара синтез-физически собою.
Возжигаемся Концентрацией Времени Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Единицей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – Аватаром ИВДИВО, в реализации каждого из нас, утверждая – Я-Есмь Отец – Духом Его! Волей Его! Мы вместе – Команда ИВДИВО – Аватарская! И каждый-Есмь Аватар, а вместе мы – ИВДИВО!
Возжигаемся Масштабным Синтезом ИВО и его Масштабной Концентрацией, возжигаясь явлением Учения Синтеза каждым из нас, утверждая – Я-Есмь Учение Синтеза – Единицей Аватара в целом, внутри выявляя Учение Синтеза синтез-физически собою. 
Возжигаемся Личным Аватарским Парадигмальным Синтезом – Учения Синтеза, расшифровывая Новизну Аватарской Деятельности – Парадигмальным Синтезом собою.
Возжигаемся 32-рицей Организаций ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом, в Единой Организованности Единицы Аватара – 32-мя Организациями Одномоментно, в синтезе явления Членов Иерархии, Членов ИВДИВО собою, и Ростом Единичности Аватара, Единичности Владык, Единичности Учителей, Единичности Ипостасей Служения этим.
Возжигаемся явлением 64-ричности Аватара, с постепенным Ростом 64-ричной Организации, всего во всём, каждым из нас, явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
Возжигаем Аватарскость каждого из нас, в Росте Аватарскости, явлением ИВ Аватара, возжигаясь Волей ИВО, возжигаясь Задачей Аватара физически – Быть! и Есмь! Огнём! в Чистоте Огня! Утверждая – Мы-Есмь Огонь! собою.
Возжигаем Я-Есмь Огонь! вспыхивая Огнём собою, утверждая – Мы вместе-Есмь Огонь! Я-Есмь Огонь! Каждый из нас-Есмь Огонь! собою.
Возжигаемся Внутренней Иерархией, как Принципом, Основой, Стандартом Деятельности Аватаров собою. 
Возжигаемся Живым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, устанавливая и развёртывая Живой Огонь собою. 
        Возжигаемся Синтезом Школы Аватаров, входя в Школу Аватаров сознательно, возжигаясь Школой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. 
На сегодняшний день – это Высшая Школа на Планете Земля.
Возжигаемся Аватарским Огнём, проникаясь Живым Огнём каждого из нас, вспыхивая Огнями Аватара Синтеза – Аватарской Подготовки собою.
Возжигаемся Аватаром Синтезности в форме, с Учётом Перспектив Реализации ИВДИВО, в Прямой Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаемся Живым Огнём Аватара и Перспективами Реализации Отца и Синтеза, явлением Аватара Синтезности Должностной Компетенции каждым из нас. 
Возжигаемся Перспективным Ростом Аватара – в Отца, возжигаясь ракурсом 32768-рицы, явлением Отца – Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаемся Цельностью 32768-рицы, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Учением Синтеза, прося реализовать каждого из нас физически, во всём Синтезе Полномочий, Компетенций, Подготовок и Реализаций – Отцом Изначально Вышестоящего Отца, собою.
        Возжигаемся явлением Аватара Синтезности Должностной Компетенции физически-телесно собою. 
Возжигаемся Личным Служебным Зданием Экополиса ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельности каждого из нас, как Аватара Кут Хуми физически собою, возжигаясь 7-рицей Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли каждого из нас, с Перспективой явления 8-го Вида Жизни Отцом и Синтезом – Куба Творения Здания 16320-й Высокой Цельности каждого из нас.
        Возжигаемся Частным Служебным Зданием ИВДИВО, ракурсом Аватара Синтезности Должностной Компетенции ИВДИВО, возжигаясь явлением Куба Творения 32768-мь на 32768-мь, на 32768-мь – 32768-ми Матрично, соответствующим Кубом Здания 64-ре на 64-ре, на 64-ре – 16-ти этажным и 17-ым этажом-кабинетом, с крышей Аватарского Выражения 7-ми Видов Жизни, действующих в данном Здании.
        И, возжигаясь Новым Кубом Творения Аватара Синтезности ИВДИВО, эманируем Специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Огонь по Зданию, развёртывая Новый Куб Творения, 32768-ричный собою, возжигая первую Матричную Униграмму Аватара Синтезности, физическим телом каждого из нас.
        И, становясь в центровке кабинета, вспыхиваем Столпом Здания, возжигая Нить Синтеза и Столп Здания собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая явлением Кут Хуми Фаинь собою, Столпной Нитью Синтеза Здания. 
        И, возжигаясь Столпом Отца на нас, сквозь весь кабинет, вспыхиваем Столпом – Нитью Синтеза Отца и эманируем по Зданию Кут Хуми Фаинь, как Аватары Кут Хуми Фаинь, собою.
       Это наше Здание – на Эпоху!
Возжигаемся явлением 64-х Инструментов Аватара Синтезности Должностной Компетенции ИВДИВО, в Новых Реализациях Аватара физически собою, возжигаясь Мечом Аватара Синтезности, в синтезе Живого Огня и Цельного Огня, действующего нами, в синтезе Духа Изначально Вышестоящего Отца, цельно носимого нами, в синтезе Учения Синтеза, явления Синтеза ИВО в целом, каждым из нас.
       Возжигаем Меч Синтеза, Огня, Духа – Живым Огнём Аватара каждого из нас.
       Возжигаемся Аватарами Кут Хуми Фаинь каждым из нас, переключаясь из Аватара Синтезности в Аватара Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _GoBack]       Возжигаемся фиксацией ИВДИВО на каждого из нас, ракурсом Учения Синтеза у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь фиксацией ИВДИВО собою.
Возжигаемся Личным ракурсом Учения Синтеза, как Аватаром ИВДИВО, развёртываясь Учением Синтеза физически каждым из нас. 
Личный ракурс будет вводиться только Аватарам ИВДИВО, официально служащим в ИВДИВО. Аминь.
Возжигаемся Синтезом Воли Личного ракурса Учения Синтеза ИВО каждым из нас. 
Учение Синтеза фиксируется в позвоночник, а потом развёртывается в такую Часть, как Аватар Синтеза.
Возжигаем Дух Учения Синтеза каждым из нас, вспыхивая Духом Учения Синтеза собою.   
Дух точно становится в позвоночник и в голову – это их главная фиксация – Духа и Учения Синтеза, а далее проникает по всему телу.
Возжигаемся Личным Текстом Учения Синтеза каждым из нас (такие Листы могут быть вручены только Аватарам ИВДИВО. Это краткий текст, выражающий всё Я-Есмь Учения Синтеза. Это очень ценный и очень редкий экземпляр).
Возжигаемся фиксацией, концентрацией и развёрткой ИВДИВО, соответствующим явлением Учения Синтеза, развёртывая Личный ракурс Учения Синтеза, тексты Учения Синтеза и все стяжённые виды, явления Учения Синтеза каждым из нас.
Возжигаемся Аватарами Учения Синтеза, возжигаясь Волей – для Деятельности Учением Синтеза, записанной в Дух.
Возжигаемся Внутренней Иерархией Учения Синтеза, развёртывая Деятельность каждого из нас, как Аватара Синтезности ИВДИВО, во Внутренней Деятельности каждого из нас, синтеза нас и идущих за нами, Внутренней Иерархией Учения Синтеза и Внешней Деятельности каждого из нас, синтеза людей и команд с нами, из Внутренней Иерархии Учения Синтеза, соответствующей Деятельности каждого из нас. 
Возжигаемся Огнём и Синтезом Учения Синтеза, в явлении Аватаров Учения Синтеза. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Аватарской Деятельностью каждого из нас, как несущих Новое Учением Синтеза.
Возжигаемся Высшей Школой Синтеза Аватаров ИВДИВО, возжигаясь Перспективой Реализации Аватаром, явлением Изначально Вышестоящего Отца и Его Учения Синтеза, развёртывая Стать Аватара, как Внутренний Стержень, собою.
Возжигаемся Аватарами Синтезности ИВДИВО (не смешивать с Аватар-Ипостасью Аватара Синтезности, как 43-тье Выражение, который будет сознательно заниматься Развитием и переподготовкой Аватаров Синтезности ИВДИВО).
Возжигаемся Итогами Высшей Школы Синтеза Аватаров ИВДИВО и, реализуясь Аватарами, просим развернуть каждым из нас и синтезом нас Аватарскую Деятельность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и принять нас в Команду Аватарской Реализации – в Веках.
И, возжигаясь Итогами Высшей Школы Синтеза Аватаров ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим принять каждого из нас и синтез нас на Аватарскую Деятельность Изначально Вышестоящим Отцом – в Веках, явлением Нового, Указанного Изначально Вышестоящим Отцом, Его Синтезом и Волей, собою, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И. проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем в Аватарском Пути Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарской Реализацией каждым из нас. 
И Отец нас наделяет этим, Благословляя в Путь и фиксируя Реализацию.
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