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6 Школа Анигиляционного Аматика ИВДИВО 
09-10 апреля 2022 года
Нижневартовск
Часть 4

Восстанавливайте среду, которую вы нагоняли, сферы, огнеобразы. Возжигайтесь полученным опытом риторики, дипломатической коммуникации.

У вас сейчас будет задача следующая. Разворачивайте сферу, восстанавливайте в ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Просто надо офизичить, восстановить свою фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО и развернуть все сферы с огнеобразным составом, то есть, усилить эту фиксацию физически. 

Задание будет такое: во-первых, разделиться на две команды. Я так вас по диагонали делю вас: четверо налево, трое на право. У вас задание будет такое, вы коротко пообщаетесь друг с другом. Одна команда пообщается между собой, и другая команда пообщается между собой. У вас будет два задания.


Первое – это побыть группой новеньких при работе ваших оппонентов. Приходите как новенькие на занятие и с вами другая группа что-то делает. Погружает вас в среду и так  далее. У вас тоже самое. И вторая задача для группы - это провести непосредственно ну не занятие, а скажем так потренироваться в коммуникации. Буквально две, три фразы сказать Огнём Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми с попыткой, с фиксацией, передачей частностей Аватара Синтеза Кут Хуми. В предыдущей части, помните, Аватар Кут Хуми давал свою частность. Вы её расшифровывали.

Та теза, которую вам давал Мория, это часть в канве частностей, которую давал Аватар Синтеза Кут Хуми. И ваша задача в целом будет: первое - подержать среду и именно развить навык коммуникации. Вопрос не в том, чтоб вы тему развернули, рассказали, а во-вторых, вам нужно потренироваться и удержать вот ту сферу Огня, огнеобразов, условий, которую вы с Аватарами Синтеза Кут Хуми вы сегодня два часа разворачивали. Увидели. Вам надо в этой сфере побыть, пофиксироваться и в деле, в действии двумя, тремя фразами или допустим, какими-то коротким практическим возможно действием, практическую отработкой мы на следующий раз оставим, не будем сейчас смешивать. Увидели. Задача понятна? Вам надо хорошо исполнить два действия: - это побыть новенькими для наших стареньких и провести какой-то вариант для тоже группы новеньких. Вы же друг с другом, ну нереальные новенькие, вести себя как новенькие. Не знаю, что хотите делайте.
Так как у вас коллектив вы фактически должны с командой новеньких осуществить коллективно-командное действие. Когда одни говорит, двое или трое, другие должны осуществлять поддержку сферы. У вас должно быть командное, цельное действие. Грубо говоря, не когда сам за себя. Вот я вышел, я презентую, а у вас должно быть цельное командное действие. Один говорит две три фразы, двое других, трое каким-то образом регулируют. Потом мы обсудим с вами. Годится.
Из зала: Я что-то не поняла. Допустим они новенькие, а сферу-то зачем они держать будут.
Из зала: Сейчас наша очередь сферу держать.
Погодите, когда они будут новенькие, они никакие сферы не держат.
Из зала:  Я так поняла.

Сферу держат те, которые играют роль, те, кто презентует Синтез. Вопрос, когда вы становитесь на уровень новеньких, вы снимаете любые сферы, любые фиксации. Увидели? Обсудите, какую тему вы будете. Приготовьтесь.  Вы должны, как новенькие, приготовить сюрприз какой-то. Вы должны договориться о чём-то. Вам нужно обсудить – и новенькие, и ведете занятие. У вас будет два варианта действия. Когда вы будете новенькие, вы не держите никаких сфер. Когда вы ведете, вы ведёте. Всё отлично, обсуждайте, отстраняюсь от вас.
...( обсуждение участниками).

12:50 Я вам подскажу. Вам нужно сферы, которые вы разворачивали объединить по группам. У вас должно быть общее поле. Вы так обсуждаете что-то, но не видно, что б вы сферу сопрягали между собой. Вам нужно, что б у вас было общее командное поле, вы настроились на такое единое течение Огня и Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, именно командой. Вы должны, как вчера в боевом тренинге, только здесь, именно введения занятия, быть единое цельной командной. И дополняя, поддерживать друг друга. А вы сферы не сопрягаете.

... (обсуждение участниками).

15:55 Вам ещё нужно время? Вы всё. Хорошо. Кто будет первый новенький? 
Из зала: Мы вести сначала.
Хорошо. Значит, сейчас вы занимаете позицию новеньких. Вы можете настроиться сейчас. Какое-то время развернуть сферы, фиксацию взять необходимую, командную зафиксировать, огнеобразность. А вы уважаемые оппоненты настраивайтесь, чтоб вы вышли. Вы могли договорится, какие вы, новенькие. Всё, если не договорились, то просто займите в Субъекте 8-цы, переключись на какой-то вид человека. А вы начните сразу сканировать какой вид человека, и соответственно, нужно что, вот в коммуникации важно: мы там расшифровал частность. Потом в итогово должен быть сканер. 
Вы, разворачивая сферу, в том числе начинаете сразу что - сканировать. Прям отсканируйте, настройтесь в коммуникации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца это разнообразие условий. Потому, что это надо обязательно учитывать при занесении частностей. Такое тоже бывает. Вы знаете, когда поле разворачиваете, от началось  движение, почувствовали, как у вас сфера всколыхнулось. Устойчивее, пожалуйста, вы сферу держите?
Ребята, посмотрите, вы сферу держите вокруг себя. Сорганизовались, между собой вам хорошо, у вас тёплая компания. К вам пришли люди, а вы сферу до конца не развернули. Сфера у вас где-то вот так стоит. Это называется шоу за стеклом. Но единственное, что началось движение по границе, вы прям почувствовали, у вас сейчас тело зафиксировало, среда колыхнулась. Ну-ка разворачивайте. Прям вот как мы нагоняли Огонь. Так, новенькие погодите сейчас сбивать сферу. Прям разворачивайте сферу до конца, как она была перед тем, как мы на перерыв вышли.  Прям фиксируйте эту среду Огня и Синтеза, фиксируйте, опускайте, офизичивайте реальностью, огнеобразным составом, концентрации, столпность Явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, магнит Кут Хуми Фаинь, и субъектно, тоже заметьте приемлемую позицию, Посвящённый-Служащий. Кстати говоря, сейчас можно Должностной Компетенцией вести. Потом в реальной ситуации именно нужно найти баланс Посвящённого – Служащего, что бы была выровненность конфедеративна. Сейчас можете не выходить туда. 
За вашими спинами закрылась сфера, Да? Вот вы чувствуете, да, вот…? Вот поусиляйте ещё. У нас просто был перерыв, и да, у нас сфера слегка так да, вы её стянули просто к телу. А когда вы разошлись на перерыв, вы стянули сферу ближе к телу. Вы её поддерживали, но концентрация, да, из помещения она ушла. Во. Хорошо, «тёпленькая пошла». Отлично.

То есть, настроились, зафиксировались, ага. И… ну ладно, смотрите, давайте вот, решите, пожалуйста: когда мы будем определять целеполагание. То есть, вы по результатам скажете, что вы хотели донести? Или мы сразу это объявим? Быть может да вот, развернуть, да, какую-то вот это вот течение Огня, что-то высказать, а потом, например, сказать, а что на самом деле вы хотели донести. Мы, допустим, спросим потом – а поняли ли это…

Из зала: Новенькие.

Ну, то есть, даже не поняли, а удалось ли, да, это донести. 

Как вы считаете? Вы сразу заявите или потом по факту мы проверим.

Из зала: Потом.

Потом, по факту, да вот, мне тоже так кажется. В принципе, всё, вот настраиваетесь, я как бы убираю, я убираю себя. Вот, пожалуйста, знакомьтесь.

21:27 Из зала: Здравствуйте.

- Доброе утро! Здравствуйте!

- В наше новое время, да, все уже почувствовали, что скорости меняются движения событий, меняется время, меняется отношение человека к происходящему. И, соответственно, нужно успевать встраиваться вот в эти новые события, и человек уже в этих событиях должен научиться управлять своими условиями, управлять, знать – что он хочет, формулировать уметь и самоорганизовываться. И вот для этого нужно увидеть, что человек – он не только планетарное существо, но и масштаб увидеть больше, что эта планета находится в Солнечной системе, Солнечная система в галактике, а галактика находится в Космосе, который состоит из множества галактик, то есть, Метагалактика. И увидеть уже себя как человека не просто планеты, а человека Метагалактики. И вот эти возможности бОльшего масштаба, увидеть в себе вот этот микрокосмос, вот эту глубину и возможности человека, не ограниченные вот этим местом, где он проживает. А вот развить в себе вот эти новые способности для того, чтоб не просто встраиваться в новое время, но и идти вперёд, что-то нести собою новое, да. Потому, что человек – это существо, рождено для сотворения чего-то нового, да, он родился же не просто так, а для какого-то смысла родился, для того, чтобы что-то собой явить, какой-то след оставить, какое-то что-то собою разработать и отдать это, да. И вот этот новый опыт, он сейчас в новом, в новой эпохе Сатья-Юги, которая наступила с нового года, да, когда на планету зафиксировался Новый Свет, этот Новый Свет нужно уметь собою принимать, воспринимать, обрабатывать и, как говорится, этим жить, да. И человек – это не просто существо, да, которое там мыслящее. Это, он состоит из множества частей. Но на слуху, как говорится, части Сердце, Разум, Интеллект и так далее. Они вроде бы как на слуху, но никто не знает – где они, как говорится, фиксируются, находятся. Но каждый человек имеет возможность их развить собою. Когда-то это развивалось, в предыдущей эпохе вот целая цивилизация развивала одну часть. А сейчас каждый человек имеет возможность развивать эти части в Синтезе собою, и причём это развивать напрямую от Отца, да.

Ранее были посредники, которые, через которые обращался человек для того, чтобы чего-то себе там новое узнать там, иметь там, развить, разработать собою, да. А сейчас для того, чтобы непосредственно вот, в новой эпохе (новая эпоха Огня) развиваться уже непосредственно от Отца и существует такая новая методика разработки самого человека, его возможности, способности, улучшения качеств – это Философия Синтеза.

Если пугает, например, слово Огонь, то вспомним, из чего состоит человек: из клеточек, из ядер, каждое ядро, каждый атом имеет ядро и все соответственно атомы (электроны) крутятся вокруг ядра, чем-то притягиваются, да? И получается, что человек собою чем-то должен заполнить вот это вот пространство, да, содержательность свою повысить. И соответственно, сейчас человек уже не пятой, а шестой расы – он обязан соответствовать новой эпохе и развивать себя, свой внутренний мир, свой микрокосм. И соответствовать, вот, и управлять своими условиями. Да? Вот. Разрабатывая как каждую часть, и как в цельности, человека собою, он уже фиксирует собою вот эти новые условия метагалактические на планете Земля, он развивает не только себя и окружение вокруг, но и всю планету собою, развивая и новую цивилизованность неся собою, развивая себя. Вот. И становится человеком новой эпохи собою.

Если какие-то может вопросы есть?

Передай слово. Говоришь, что передаёшь слово.

Из зала: Мы космонавты, да?

- Хочу сказать, а вам это интересно?

- Я говорю, вы нас готовите в космонавты, всех (смех в зале).

- Этот вопрос…

Смотрите! Не теряйся! Посмотри, скажем так, у тебя дама присутствует, которая весьма скептически настроена. Физически это, в принципе, было видно.

Давайте смотрите: вы, с одной стороны, развернули сферу. Поддерживайте, поддерживайте! То есть, мы пока анализируем, у вас ещё не закончился, да, Огонь. Просто, чтобы потом не уходить от этого. Да? То есть, понимаете, вы с одной стороны развернули сферу, с другой стороны, понимаешь, что свой ИВДИВО каждого ты настолько прижала к своему телу. Ты вот излагаешь, да, а у тебя вот этого контакта нет, и только там вот, к концу, понимаешь, начала смотреть, причём на конкретно одного, да, человека. 

Из зала: Не только.

Понимаете, вы, когда общаетесь, да, вам нужно, чтоб у вас был максимально большой охват. И да, если допустим, мы можем переводить, фиксировать внимание, да. Ведь видите, это вопрос личного вот этого обращения, потому что когда вам вы знаете, что вам нужно что-то сказать, вам надо выразить. Но когда вы, да вот, сами в себя вдавливаетесь…, это не подходит, то есть нужна вот эта, нужен вот этот вот посыл.

И смотри, то есть да, в принципе, если ты посмотрела бы, в правый угол, ты бы увидела весьма скептически настроенную даму, да. Там отыгрывают это хорошо, причём отыгрывают, даже внутренне. Вот, понимаешь? И ты, допустим, обращаешься к физике, да. Смотрите, вы больше привыкли обращаться к физике, понимаете? А у вас среда четырёх Реальностей, да? Вот тебя дама, да, вот сейчас спросила: «Вы чего, нас в космонавты готовите?», найди её Тонкое тело, вот внутренне Огнём Кут Хуми, прямо вот делай. Найди Тонкое тело и обратись, например, к Тонкому телу в ответе. Они вам задали вопрос, а вы хоп, и «а я и потерялся, ты пришла, а я и растерялся».

Из зала: Я просто задумалась, что отвечать.

Внутренне, да вот. Понимаете, если физически человек скептически весьма настроен, надо найти его, ну вот куда ему сказать, чтобы он это воспринял. Физически – нет. Найди Тонкое тело. В данном случае, например, пока она его не убрала, да? Она просто пробует его сейчас, чтобы и там отыграть. Прямо вот найди именно, имеется в виду – Огнём, вот отвечая, направь сейчас, прям, попробуй направить посыл Огня Аватара Синтеза Кут Хуми именно Тонкому телу.

Для этого нужно сделать что? Активизировать своё Тонкое тело, да, и вот тебе задали вопрос. Пожалуйста, пока я говорила, можно было найти ответ, вот что-то ответить, что-то, но Тонкому телу, и Огнём, физически, что-то говори, но обращайся к Тонкому телу.

Давай, настройся, да. Во, ты в принципе, нашла Огнём Тонкое тело. Выбирай его, давай.

Из зала: Ну вот, был такой учёный Циолковский, который написал о том, что человек – это… Земля – это колыбель человечества, но когда-то надо будет пора выйти из этой колыбельки, и на данный момент человек физически, типа в «консервной банке», да (это не то, что имел ввиду Циолковский), он полетал над планетой Земля. Но здесь имеется ввиду развитие человека для того, чтобы он в дальнейшем осваивал, конечно, Космос. Но сначала надо подготовить себя – физику, свои части для того, чтобы воспринимать большие вот эти масштабы Космоса, мы должны сначала на планете развить себя на месте, а потом только осваивать вот эти пространства и Метагалактики, в дальнейшем.  

Во! И от Кут Хуми возжигайся Зовом Посвящённого и в Тонкое тело направляй.

А, ты попробуй прожить – дойдёт, не дойдёт. Хорошо же идёт? Да, вот, возжигайся Зовом Посвящённого внутренне. Знаете, что такое коммуникация? Коммуникация – это не только умение частности передать вот так. Всё. 

Допустим, вы настраиваетесь на аудиторию, вам задают вопрос хоп-хоп-хоп, да куда, допустим, да, в данном случае. Раз, да, Тонкое тело – что, какая фиксация, да, возбудит? Человеческое не возникает: «Что – космонавты?», нет, Посвящённый – хоп, Зов от Кут Хуми Посвящённого Тонкому телу дайте, внутренне, именно знаешь вот, потренируйся внутренне это отправь.

Женя, пожалуйста, зарегистрирует или не зарегистрирует фиксацию Зова Кут Хуми. 

Ну что там?

Из зала: Когда идём, как называется или куда идём, куда бежим, да? Когда выходить, да (смех в зале)?

Когда выходить… ты почувствовала, там дошёл Зов?

Из зала: Да, сразу же, тогда ещё.

Вот, всё. Понимаете, вот, вот она, коммуникация.

Из зала: Даже не надо какие-то там научные данные, да, то есть, оно вот изнутри.

Там понимаете, когда допустим, да вот…

Из зала: Что-то говорит, говорит, оно даже может…

Да, когда вы начали говорить, но Тонкому телу, было всё уже всё равно, что вы говорите физически.

Из зала: Да, да. Вот честно, уже вот всё уже…

Правда, же? О! Поэтому, вопрос коммуникации – найти, правильная передача – это куда, как, в каком Огне и каким местом, понимаешь, прикоснуться. Увидели? Такой вот вариант. А мы просто больше используем физическое выражение, а это… ну, как бы это не коммуникация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, а обычный вариант.

Хорошо. Вот, и теперь, как бы передавайте, да, уже слово. Продолжаем разговор. То есть, у нас одну разморозили. Да? То есть, у вас уже разогретая аудитория.

Из зала: Буквально, несколько слов хочу добавить. Ну мы все знаем, что при жизни, при рождении каждому человеку дан потенциал жизни его: Огня, Света, Духа. И вот, именно находясь здесь, вы можете увеличить свои грани жизненного потенциала. Для этого вот и существует Философия Синтеза, которая помогает реализовать человека, именно вот многогранного.

Из зала: Да, его потенциал, который он иногда не особо знает.

Вы же команда, да, передавайте слово. Понимаете, вот вы замолкаете, надо же передавать слово, да. То есть, идёт течение Огня, да? Вот вы почувствовали – закончилось, передавайте слово.

Из зала: Да, можно какие-то вопросы по поводу. Вы вопросы задавайте нам.

Погодите вопросы. Давайте изложите, так вот, то есть, вы чувствуете – всё, вот Огонь не идёт, а вопросы всегда можно в конце спросить. Вот, вот он Огонь, да вот он перешёл – передавайте слово. Вот он вот прям Кут Хуми, он же ведь плывёт прямо по вам. 

Да, пожалуйте. Я передала вам слово.

Из зала: Я хотела бы поинтересоваться: какой ваш интерес вот, допустим, почему вы, допустим, пришли, заинтересовались нашим Философским Метагалактическим центром, да? Ну, как бы вот, объясните ваш интерес, что, ваши желания, как, что бы вы хотели здесь сами увидеть? Вот вам наши коллеги рассказали уже. И главное по этой теме, что нужно – пришла новая эпоха и нужно взращивать нового человека, нового человека эпохи. У вас какие-то вопросы…

Из зала: Мне было интересно, да, кто такой человек опережающего развития. У нас как…

Из зала: Ты как узнала это?

Из зала: Я пришла на встречу «Презентация курса Человека опережающего развития».

Из зала: И меня с собой затащила.

Из зала: Да. Здесь сказали, что есть…

Из зала: Мне … сказала, что приходи, интересно будет.

Из зала: У нас, вообще-то у нас тема называется «Человек Метагалактики», не опережающего развития.

Вот смотрите. Вот что происходит? Да вот, вы начали говорить. Но вы говорите туда, где никого нет. Ну, то есть, вот вы куда?

Из зала: Я на них смотрела.

Нет, вы физически смотрите, да? Но ваш Огонь проходит вот куда-то там, где нет людей. Найдите их. Прямо знаете вот, просканируйте – где сейчас они. То есть, физика, эфир, астрал. Никуда выходите. Стойте там, где стояли.

Из зала: Я, кстати, отследила, я помню, что как вот через…

Вы как бы мимо, понимаете? Как будто сквозь, да? Вы задаёте вопрос, а как бы там, да, нет ответа. Вот прямо сканируйте, ищите – где люди? Где люди? Знаете, я иногда говорю, да, я вас потеряла где-то. Да? Это что значит? Что я куда-то там, да вот, допустим, Синтезом говорю, где вас нет. Да? Ищу – где? Где мой второй вагон? Да? Где мой второй 9-й вагон? Всё, во, нашла, всё, идём дальше.

Вот точно так же, вот найдите Огнём, не смотрите даже, да вот, там не номер или цифра. У вас в голове должен быть этот вот внутренний контакт Огнём. Вот просто найдите их всех, ну то есть, там разноуровневая сейчас, кстати говоря, такая фиксация интересная, так обычно и бывает. 

Во! Разворачивайте, да вот, ещё глубже вот эту сферу. И уже адресно, понимаете, весь вопрос в том, чтобы мы адресно говорили. Не сквозь, не поверх. Да? Чтоб это вот цепляло. Это и есть что? Коммуникация.

Вот скажите мне что-нибудь, где они есть все. И куда выйти надо, да? Адрес, да? 

Ну, то есть, вы спросили, как у вас. Они вам сразу сказали, да как бы у нас… интересно послушать вас, да, у человека. Вот просто туда, где они есть, но одну-две фразы просто.
Из зала: У меня такое ощущение, что вы вот одна команда. Вы пришли все вместе, друг друга знаете, вы где-то вместе общаетесь и объединены каким-то делом?
Из зала: Да, мы спортом все вместе занимаемся.

Из зала: Здорово. Здорово, да. 

Из зала: Лыжники (смех в зале).

Давайте, давайте, Наташа, скажите что-то.

Из зала: Вот, опережающие события, опережающие события человек, вот думаю, да что ж такое? Ну, пойдём, вместе сходим, послушаем, посмотрим. Что-нибудь такое.

Скажите там что-нибудь, какие события сейчас в Метагалактике есть, что у вас опять человек перепутал опережающее развитие с опережающим событием, да, всё уже. Да, вот это раз, какие у нас опережающие события? Вот прям скажите, что там у нас в Метагалактике сейчас происходит? В Солнечной системе, да? Как это: ад закрыт, рай закрыт.

Из зала: Как? Ангелы сбежали?

Давайте, давайте, Наташа, вот просто, вы поймали, у вас есть уже там вот этот коннект внутренний. Просто вот, голосом это озвучьте, чтобы вот эта сопряжённость, да, была. Это важно на самом деле, да – находить сопряжённость с аудиторией.

Из зала: Да.

Давайте, давайте, что-нибудь расскажите этакое. Что вы хотите им рассказать всем.

Из зала: Я не знаю, что.

Ну, что-нибудь скажите.

Из зала: Дело в том, что если хорошо физически развитая команда. Получается, что физически развивались, развивались, и захотелось что-то кроме внешнего – внутреннее поразвивать. Да?

Из зала: Ну так, интересно.

Из зала: Да, чтобы наполненность была не только на физике, но и, значит, внутри что-то было, полнота чего-то. Да? Вот. И, соответственно, для того, чтобы работать не только с физикой, а с внутренним миром, как раз вот и есть эта система развития человека, развития его частей, да. 

Из зала: Вы пришли в то место, где это…

Из зала: Где это происходит, и где что.

Из зала: Это что, про Душу что ли, да?

Из зала: И про Душу, и про Разум, и про Сердце, да, и много других частей, они все в человеке. Главное, чтобы они работали, да, чтобы они были настроены для эффективного действия. Для этого и нужно развивать внутренний мир. 


Из зала: Про Метагалактику. Какие там события. Сейчас в Метагалактике закрыт ад и рай. Что это значит? Значит, не надо мучиться, что, если что-то не получается даже если физически в спорте взять, не тот вес, не надо мучатся. Не надо мучатся, если не сложились какие-то условия. Ад закрыт, всё. Рай тоже закрыт. И это значит, что, если всё получилось и все классно, не надо останавливаться, надо работать над собой.
41:30 Вы решили нас шокировать. Мы должны сканировать аудиторию, что на сегодняшний день готов услышать человек, как он готов это услышать. Главное — искать сопряженность, вызывать ответ. Человек сидит, закрыт, его нужно каким-то образом расшевелить, вызвать ответную реакцию. Надо что-то такое предпринять, чтобы образовалось некое общее поле. Сейчас оно возникло. Между вами оно возникло. Вопрос в том, чтобы вы атматизировались и раскрепостились на другой уровень коммуникации, чтобы вы научились многоуровневому одновременному действию. Физически есть какая-то тема, но главное раскручивать огнеобразные составы Аватара Синтеза Кут Хуми и в принципе работаете многоуровнево, многореальностно. Вот это самое главное. Возжигаетесь Аматическим Огнём, Аматическим Синтезом, раскрепощаете себя на это действие. 
Из зала: Сложно, люди приходят на какую-то тему. У людей должен быть посыл на это прийти, интерес должен возникнуть интерес. Поэтому я и задала этот вопрос. Так проще.

У меня нет претензии к вопросу, к содержательной части. Нужно найти сопряженность. Говорили туда, где есть, и чтобы вас не вышибала неожиданная ситуация Должна быть устойчивость и определённая дипломатическая риторика то, что Мория вам включал. Это устойчивость на разного рода состояния, где вы психологически не готовы. Когда сидят и вас слушают, открыв рот, давай, давай учитель, это же ситуация из области фантастики. Поэтому нужно мастерски с этим справляться. 
Из зала: Получается, готовы ли вы на любой вопрос среагировать в хорошем смысле и ответить. 

Да, выразить Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Отца. 

Из зала: Мы ответили на твои вопросы, а нужно было эту тему доразвить. 
45:40 Вы сказали, что нет ни ада, ни рая, а у человека, то душа живая и куда она пойдет?

Входи в коммуникацию. Твое представление архаичное. Можно сказать, что идёт к Отцу напрямую без лишних инстанций.

Из зала: Сейчас такое время, что мы напрямую ходим к Отцу без всяких посредников. У вас есть такая возможность, именно сейчас.

… комментарий из зала

46:46 Вы должны быть заинтересованы в человеке. Вам задали вопрос, заинтересуйтесь человеком. Аватар Кут Хуми, Изначально Вышестоящий Отец заинтересованы в этих людях. Они их привели к вам. Проявите заинтересованность человеком в его вопросе.
Из зала: … комментарий из зала

Где ваша сфера? Где ваша команда? Где культура Компетентных? Возжигайтесь, восстанавливайтесь. Вам человек задал вопрос. Что вы его сразу это? Задают разные вопросы, может вам это внутренне и не нравится, но человека Отец привёл. Отец в нём заинтересован. Заинтересуйтесь в нём.  Если человек что-то проявил голос, выразил что-то во вне, значит, в него начал входить Огонь Отца. Помните, опустошись, и Отец заполнит. Хуже когда сидят, молчат. Он выразился, заинтересуйтесь и сконцентрируйте на человеке Огонь Отца. 

Человек задал вопрос, вы начали его отстранять. Вам, наоборот, нужно притянуть его не к себе, а к Отцу. Вот она магнитность Кут Хуми Фаинь вами, вы заинтересовываетесь человеком, и магнитно втягиваете его, вернее он сам втягивается через вашу заинтересованность Кут Хуми. Нужно помнить, человек, который к вам пришёл, в нем заинтересован Отец, значит, вы должны быть заинтересованы в человеке тоже. Нужно помочь человеку, увидеть Отца в том, в том, в вас, в каких-то словах, в каком-то намёке. Учитесь заинтересовываться человеком.

Вот человек предложил себя для этой цели. Настройтесь, заинтересуйтесь, аматизируйтесь. Вы впитали лучший опыт ваших коммуникаций работы с людьми, там же это где-то есть, глубокая, искренняя заинтересованность, вера в людей и в человечность. Это и есть повод заинтересоваться человеком. Во, у вас как внутренний потенциал начинает на это раскрываться. Вы на это настраиваетесь, и у вас Огонь в грудной клетке, цветок начинает раскрываться, круги Огня. Это Отец на вас больше начинает концентрироваться, тогда Отец сможет заинтересованность человеком выразить вами. Посмотрите на него другими глазами, Отцовскими. Входите ипостасно в Аватара Синтеза Кут Хуми, сливайтесь телом Аватара Синтеза Кут Хуми, предложите Аватару посмотреть на группу, команду, заинтересоваться. Реките. Потренируйтесь. Помните Серафима Саровского. Когда к нему приходил кто-то. даже очень нехороший, он всегда встречал его и провожал его словами «радость моя». Думаете, он просто так с медведями общался? Некоторые люди были хуже медведей. И он каждого называл «радость моя».
Кстати говоря, у вас как у Компетентных тоже должна быть заинтересованность друг в друге, потому что Отец в каждом из вас заинтересован как в Компетентном. 

Из зала: Когда я пришла в команду людей, заинтересованных синтезом, всё новое меня как-то пугало. Именно здесь я нашла ответы на все вопросы. Мне нравятся практики, которые мы здесь исполняем командно. И мы с вами сделаем практику, выйдем к Отцу.
Из зала: С ним за руку можно поздороваться?

Из зала: Конечно. Глаза в глаза пообщаться, задать вопросы.

Из зала: А какой он?

Из зала: Каждый по-своему это видит. Я думаю, вам это понравится.

Из зала: Наверно.

Обратите внимание, вы заинтересованностью раскрыли Огонь, выразили это. Несмотря на смоделированную ситуацию, вы же услышали сейчас ответ душевный и сердечный, вы вызвали другую деятельность в человеке. Когда отстраняемся мы, отстраняются от нас. Люди повторяют наши действия как внутренние и внешние. Если мы заинтересовываемся, мы открыты человеку, которым заинтересован Отец, заинтересованы, не показано, то начинают реагировать части. Это не специально было сделано. Части так среагировали не на вас, а на Отцовский огонь, который через вашу заинтересованность в человеке стал передаваться другому. Классно, здорово! Что-то еще сделаете вы, как команда? Ваша миссия? Уходить не хотите.
Обратите внимание, коммуникация — это ещё и правильная передача. Обратите внимание на своё тело именно физическое, потому что оно выражает зажатость наших частей. Когда вы за собой замечаете, что ваше тело принимает определённое положение, выражает закрытость. 55:09 Следите за своим физическим телом, потому что напряженность частей, она даёт реакцию физического тела. Наблюдая за своим телом, вы можете отстроить свои части. Здесь не идёт речь, чтобы правильно поставить, если вы смущаетесь, зажимаетесь, закрываетесь, это всё равно выйдет в физическом теле. Важно отследить тело, и вовремя раскрепостить какую-то часть. Поза, композиция, состояние — это всего лишь на всего реакция частей на что-то. Делюсь мастерством.
Из зала: Иногда не понимаешь вопрос, который задал человек. Обрабатываешь, что человек имел ввиду, потом соображаешь, что ответить.
Эффективнее не брать пауз на обдумывание. Если вам непонятен вопрос, вы уточните. Вы объясняете человеку, сто это не он глупый, а это вы могли его недопонять. Тогда вы не делаете многозначительные паузы, не напрягаетесь сами, у вас с человеком продолжает идти коммуникация. И вы, и тот, с кем вы коммуницируете, входите в большую глубину. Человек, когда уточняет свой вопрос, сам начинает понимать, что он спрашивает.

57:31 Давайте спросим у команды новеньких, как они думают, что до них хотели донести, а потом вы скажете, что вы хотели донести. А потом мы увидим разницу или не увидим её. И тогда у нас будет возможность оценить степень коммуникативности. Только не напрягайтесь от оценок, мы ж должны осмыслять.
Из зала: ….(комментарий из зала).
Вам не надо оправдываться. Скажи, что хотели донести, нам нужно оценить степень коммуникативности. В целом не хватило практичности. А здесь может быть, знаете, почему состояние возникло на уровне коммуникации? Вы недорабатывали телами. Дело не в том, чтобы началась практика, а вы должно не дорабатывали частями и телами. Да, вы физически действовали, принимали участие. Но многоуровнего варианта не было. возможно не хватило времени, чего-то.. не сделали на это упор. Поэтому практичнее, когда на уровне понимания не хватило практики. И это не от того что не было практики. Мы возжигаемся и выходим из чего-то еще, а это ваша практичность самих действия тел. Возможно, вы где-то засмущались, еще что-то такое там, хотя в принципе все свои, но на это стоит обратить внимание. А теперь уважаемая группа ведущих, скажите, пожалуйста, вы чего хотели донести народу? Вот они вот это поняли, а вы что хотели донести?

Из зала: Но мы тему обозначили, Человек Метагалактики, вот ее мы 

Из зала: Тема Человек Новой эпохи, чтобы человек встал и обновился, и увидел свои возможности и начал свой потенциал раскрывать.

Внести понимание Человека Новой Эпохи, и Нового Человека, да? 

Из зала: Да что Человек в Новую Эпоху должен успеть встроится в эту Эпоху и есть Философское чтение Синтеза, чтобы этим заняться.

А теперь оцениваем уровень коммуникации. То есть хотели донести понимание Нового Человека, донесли, что надо развиваться. С одной стороны, совпадения есть. Что бы стать Новым Человеком надо что? Развиваться, правильно? Но вот этого цельного восприятия, которое вы держали, как тему и образ у вас в принципе крутился и частность давал от Аватара Синтеза, Кут Хуми о Новом Человеке, вам вот эту цельность нового в коммуникации не удалось донести. 

Вы донесли, что нужно делать: развиваться, части (вот то, что вам ребята сказали). Но необходима всегда иметь в виду цельный образ, что мы доносим и, исходя из этого уже мы выбираем инструменты. Это, это, это. Держим тему, образ. В принципе хорошо, что ребята увидели, что надо развиваться. Но все-таки вы не до конца передали, то, что хотели донести. То есть где-то уровень коммуникации потерялся.

Теперь Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Аматическим Огнем Синтеза, аматизируемся в уровнях коммуникации, при чем это касается одной и другой группы, потому, что если кто-то что-то недонес, а кто то не воспринял, проблема коммуникативности у двух сторон. И так как это вообще не новенькие, то вообщем-то аматизируемся сейчас все на более глубокий уровень коммуникации. Просто запросите сейчас у Аватара Синтеза Кут Хуми, чего не хватило. То есть, с одной стороны практичности и многоуровневого действия. Как еще Аватары Синтеза Кут Хуми  видят, вот именно в коммуникативности. Вот что нужно было усилить, что надо было добавить, чтобы как-то именно образ, цельно образ Нового Человека дошел, ну был передан. Как это было необходимо Аватару Синтезу Кут Хуми, потому что Образ, тему Нового Образа Человека фиксировал вам Аватар Синтеза Кут Хуми.

Увидели, чего вам не хватило? Вы, кстати говоря, то же слушайте, уважаемые, новенькие, команда новеньких. Чего? Что нужно было усилить?

Из зала: Понимание цельности вот в этом ведении. 

С одной стороны, ведение цельности, то есть вы более вели, что надо делать, а не саму цельность. Второе, надеюсь вы услышали, вам самим надо было вот этим Новым Человеком явится. То есть, вы должны были вот этот весь вариант Изначально Вышестоящего Человека, Человек Синтезфизичности, какой-то уровень человека они бы соприняли. Вы же знаете какой уровень вас приняли. Вам нужно было взять что-то выше Человека, допустим там есть Человек Синтезфизичности, да был Человек-Посвященный и Человек-Ипостась. Вот эти три. Вот Человек Учитель, вот прямо для них было бы, это впечатлило бы, если бы от вашего тела это бы шло. Ну или Человек Изначально Вышестоящего Отца, но тогда это слишком, тогда бы это слабо распознавалось, слабо бы виделось. Вот видите, вы должны были сами практически вот этого нового Человека прямо так явить. Именно знаете во вне поставить, вот во вне выразить Огонь — это дать, увидели? Тогда бы у вас пошел вот этот многоуровневый вариант действия, увидели?

То есть, когда мы говорим о цельности, и того, что нужно донести в коммуникации нужно обязательно это являть собою. Вот этого не хватило, и мы переходим на объяснения процессуальности, люди это воспринимают, но цельности, к чему надо идти. Увидели? Поэтому в принципе не плохой уровень коммуникации в целом, да, потому что не так вообще то, что вы рассказывали про деревню, а люди про дрова что-нибудь услышали. Контакт есть, просто немного не хватило. Что-нибудь услышали у Кут Хуми?

Только не это, не расстраивайтесь, мы тренируемся всё ж таки. 

Из зала: Тут на оборот, мы же все сказали, что мы ждали практики. То, что действительно по времени не было предложено, а была среда сформирована и создана для практики и все команда вошла бы в практику. 

Из зала: Просто я поняла, что это не должно произойти сейчас.

Понимаете, среда была развернута Аватаром Кут Хуми. Здесь вопрос не в среде. Мы не от среды действуем, а от Аватара Кут Хуми действуем. Если бы вам в этот момент Аватар Синтеза включил бы практику, вам надо было бы ее делать.

Из зала: Он по сути ее включил, просто мы растерялись.

Тогда надо было делать, тогда действительно упущение, понимаете потому, что среда развернута и надо делать, это не показатель. Среда может быть развернута, но Кут Хуми не включает практику. У нас на Синтез сколько таких вариантов и вот это, и вот это и компьютер выключится. И все включится только в тот момент, когда Кут Хуми включает практику. Хоть убейся 150 раз скажи практика, практика, практика, но пока Кут Хуми ее не начнет не будет практики.

А если Кут Хуми начал практику, а ты не включился, ну как бы опоздал. Это правила Синтеза. Вы поняли, поэтому вопрос не среды, да это готовность, но мы не от среды действуем, мы от Кут Хуми, если Кут Хуми включает какой-то элемент практики,. Надо следовать по Огню Кут Хуми. Да, кстати говоря, сейчас у вас будит выступление ваша. Вам включили вы делаете. Надо следовать по огню Кут Хуми. Увидели? Вам включали, да, практику? Ну, вот.

Из зала: Я не проживала практику (из зала). Я увидела изначально, что должен быть изначально какой-то диалог.

Диалог. Ну в принципе практику прожил  на ком она включилась, конкретно на Розе. Потому, что у неё был диалог.

Из зала: У неё такой вопрос, когда задал, хотелось вроде как вывести к Отцу, но.

Из зала: Выходить к отцу, значить переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.

Все. Кстати говоря, и Кут Хуми стать Отцом может для Человека. Не проблема. Увидели? И что? Какие-то вопросы, пожелания? Ну что то скажете, может ваш какой-то опыт будет полезен для следующей команды.

Все спасибо. Все свободны.

Из зала: … (комментарий из зала)

01:11:07 Когда вы развёртываете среду, то да, есть это проживание. Когда вы этого не делаете , то нет.

Из зала: У меня задача с самого начала, держать оборону. Я даже не думала, что мне говорить, я думала мы вообще говорить не будем. Мы будем молча сидеть и фиксировать.

Из зала: Вот реально проживалась сфера спиной, когда она была развёрнута, ты как бы опираешься на нее. Ты даже не чувствуешь спинку, а как будто бы уже у стены. 

Из зала: А я вам прямо за спины там заводила.

Да, видите, причем новенькие это проживают, если у них чувствительное тело и если вы это делаете. Вот понимаете важность среды, в которую приходят люди. 
Из зала: И вот это прожили, когда Лена уходила за стекло. Контакта нет. Что-то поговорили, посидели, разошлись. 
Вот увидели? Попробуйте вот это зафиксировать, прожить. Аматизируйтесь на это состояние. Хорошо у вас этот начало вот это раскручиваться.

Из зала: Подготовка нужна ещё. 
А мы чем занимаемся, Наталия, мы ж чем занимаемся. Мы ж подготавливаемся, мы ж учимся. Вы ж первый раз делаете.
Из зала: Местами будем меняться? 

Давайте вы поменяйтесь местами, потому что здесь территория ведущих, а здесь территория новеньких.

Из зала: Здесь фиксация, да..

Теперь вам несколько минут, чтобы перестроится, вам новенькая группа. Вы переводите сейчас фиксацию в какой-то вид человека. Прямо в Субъекте переходите в какой-то вид Человека. Вас переводят в какой-то вид человека, Субъект 8-цы, переводите в какой-то вид человека.
Из зала: Нам сферу убрать? 
Да уже убрали.
Надо организоваться между собою. Развернуть сферу. Сферы, которые на каждом из вас фиксировались. Стараемся объединить это в общую сферу. Сорганизоваться. Вы можете шуметь новенькие, кстати говоря. Пожалуйста. Ведите себя прямо как новенькие. И объединяясь между собой. То есть вы ведёте Огнем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и когда на вас фиксация Огня Кут Хуми заканчивается, передавайте пожалуйста слово, чтобы вот этих пауз у вас не повисало, как предыдущем варианте. Не ждите, что кто-то, да, скажем так вступит. Ну грубо говоря, вы заканчиваете, должны поймать, кто следующий за вами. Увидели. Ну что б у вас была непрерывность течения Огня. Хорошо? Готовы?

Из зала: Здравствуйте, мы рады…
Подожди, давай сферу помониторим. Развернули до конца? Дотягивайте. И у себя тоже. Вот вы ее туда, вы не до конца комнату охватываете. Прямо по стенкам, хоп, хоп. От пола и до потолка. Все зафиксировали.

Из зала: 1:15:23 Здравствуйте, мы рады приветствовать вас на нашей встречи курс Человека опережающего развития и сегодняшняя наша тема Внутренний Мир Человека.

Я представлюсь. Я Елена Филичкина. Философ Синтеза. Занимаюсь разработкой Внутреннего Мира. Так же я предприниматель и мне интересно развиваться и внутренне своим состоянием и такая тема у нас сегодня - движение. Куда движется Человек, что ему интересно, что ему важно и как вы думаете, отчего зависит жизнь Человека? Какие у него основы у Человека, или что интересно вам лично. 

Из зала: Мы пришли вас послушать, что вы нам расскажите. Меня тут долго уговаривали. Говорили, сходи, интересно. Я как бы думаю уже читала там всяких Синельникова. И всяких там этих, и философов самых разных. За свою так сказать данную жизнь уже много чего там узнала, не знаю. Чем можете меня заинтересовать.

Из зала: У меня, например вопрос разве Человек должен от чего-то зависеть. Наоборот, хочется освободиться от зависимостей. И поэтому, когда спрашивает от чего жизнь Человека зависит, то не хочется зависеть.

Из зала: А вы как считаете, есть такая возможность, жить и не зависеть ни от кого, ни от чего? Можно ли такую мысль допустить в свою жизнь?

Из зала: Ну если у Человека есть свобода воли, мне кажется не должен зависеть.

Из зала: От чего наше движение, даже не то, что в пространстве, да в нашей собственной жизни. Ведь у вас тоже, вы мне такой вопрос интересный задали, внутри сложился такой вопрос, а вам интересно, что это? Как это можно понять, внутреннее состояние Человека?

Из зала: А для чего это нам нужно?

Из зала: Даже любое движение, знаете, вот как говорят, как корабль назовете, вот так он и поплывет. И вот когда ты берешь какие-то новые начала в своей жизни, а на чем ты основываешься и получается в жизни результат получается.

Из зала: А где взять новые начала?

Из зала: Ну если вам интересно, можно сделать практику. Можем если интересно посмотреть на свое внутреннее состояние. Кто-то называет Душа, кто-то называет внутренний ребенок. Вы ж слышали об этом? Кто-то говорит безусловная любовь. А откуда она берется?

Из зала: Нет не любовь, начала новые где? Просто интересно начала новые где берутся?
Из зала: 1:18:00 Вот смотрите на физике у нас есть папа и мама, да, а есть такой принцип ОМ. Все наверно знают, слышали это слово. Ом, Ом. Не знаю, кто-то йогой занимался, кто-то какими-то практиками медитативными. Ом если это разложить это будет Отец и Мать, как одно из расшифровок. Так же, может быть, как Огонь и Материя, и вот найти баланс гармоничный между О и М помогает новое направление как Философия Синтеза, которая занимается развитием Внутреннего Мира. И если вот, например, как весы О и М. И если идёт перекос на одной чаши весов на О, как бы на Отцовское, больше на внутреннее состояние, порой человек забывает про материальные какие-то потребности, которые тоже необходимы человеку в повседневной жизни, если идет весы например на М на материю, материальность. Он заматериализуется и он забывает, что у него есть Душа, что у него есть Сердце, а это составляющее Человека в Новую эпоху, которая уже наступила. И это факт. И принцип ОМ, как Огонь и Материя, как Отец и Мать, даёт вот то гармоничное развитие и какую-то, освобождение от каких-то, не знаю, зависимостей в том числе, привязок, позволяя человеку развиваться, идти Новым путём.
Из зала: Надо слушать Папу и Маму, да?
Из зала: Да, надо слушать Папу и Маму.
Из зала: А что значит заматериализоваться? Я больше Маму люблю?
Из зала: Простите, я хотел тоже представиться, меня зовут (неразборчиво), я пенсионер. И понимаете, мы вроде как бы, я смотрю тут и взрослые... Но понимаете, когда находишься на пенсии, можно заниматься чем угодно. С другой стороны, когда ты понимаешь, что надо развиваться, чтобы чем-то быть внимательным к этому миру. И вот начинаешь в эту сторону идти. И мне понравилось, мои друзья, товарищи, они, когда меня пригласили, я увидел это всё, это очень здорово, именно эта философия жизни нашей вокруг. Поэтому, когда человек хочет дальше развиваться, он ищет те нужности, которые, чтобы ответить на ваши вопросы. Вот так, примерно.
Из зала: Хорошо на пенсии, на работу не надо ходить, сиди да там занимайся.
Из зала: Так это ж тоже такой тупик, тупик, согласитесь.
Из зала: Чем тогда раскрасилась ваша жизнь?
Из зала: Самим интересом. Я увидел этот мир, который меня окружает. Мне рассказали ведущий, который нас тоже по-своему рассказывает.
Из зала: А почему он только вас окружает? Что, больше никого?
Из зала: Почему, он всех окружает. Просто когда человек что-то видит, он по-другому к этому относится.
Из зала: А, чтобы что-то только увидеть?
Из зала: Почему? Видеть и слышать.
Ребята, просмотрите - вы трое не поймали ситуацию. У вас сидит три разных персонажа. Я села на эту сторону, чтобы нас там немножко, больше ведущих становится, чем новеньких, держитесь, держитесь. Смотрите, у вас вот три типа - девочки прекрасно отыгрываете - как бы заинтересован, открытый товарищ. Внимательный слушатель, но как бы внешне себя не проявляющий. И как бы Наташа тоже отыгрывает, человек, у которого  сопротивление в частях. Понимаете, вот там Лена, Женя, Наиль, да, вы не среагировали на это состояние. Смотрите вот посыл, да, который даёт Наталия: "А что это? Что это на вас только фиксируется?" (Смеётся) Прям такой, да вот? Понимаете, от каких-то частей идёт вот это вот ....отвержение. Наталия это ну прям вот. Понимаете, смотрите, вы на это не... вы да, среагировали, но пробуете уговорить человека, а вам нужно другое, другая типология действия. Какая? 
Понимаете, вот да, если у человека есть сопротивление в частях, да, его невозможно уговорить. Это сопротивление надо растворить, или не сопротивление - отторжение, оно просто изначально, правильно? Наталия вот это вот да показывает. Правильно? Всем. Вопрос:" А что это, мир? А я? Я что хуже?" В конце-то концов на вас фиксируется. Посканируйте сейчас части, да, вот которыми это действие идёт. Которые отвергают, да, предложенное. То есть, вы что-то говорите, а это отвергается. И не потому, что вы не правы, да? А потому, что просто вот такое да... Таких людей много. 
Из зала: Потому что человек уже состоявшийся, уже как бы есть опыт жизни. Вот я просто образ вот это взяла, есть такие образа (смех). 
"Образа". (Смех в зале)
Из зала: вот оно откуда, выдала.
Найдете, просканируйте части
Из зала: Им ничего не надо, их нечем удивить. Хотя возраст как вот пенсионер, тоже как бы. Ну, займись ты вместо…
Из зала: Ты пришла, значит, интерес какой-то есть наверное? Из любопытства какого-то?
- Подожди, подожди. У них есть обвес, у этой категории людей. У такой, да, есть внутренний обвес. Они действительно перегружены каким-то опытом, они отвергают, фактически всё, что не соответствует их опыту. Сканируйте, от каких частей идёт отторжение? Там и обвес вот этот. Избыток. Какие части звучат? Вы тоже можете просканировать, вот это да это ж как бы да, определённое да? И части это тоже, да, показывают. Какие части?
Из зала: Душа.
Душа. Ещё какие части сопротивляется? Нет, вы туда не смотрите, видите там другие варианты. Вот вам Наталия уже показалась, всем троим- мир вокруг вас только, да. "А я что?" Это уже последняя точка была. (смех в зале). Душа - раз, ещё что? 
Из зала: Ну Разум, Сердце так же.
Мышление – два - это структура, да? Смотрите, ну просто идите, да? Что ещё? В принципе это части, которые сопротивляются новому, это стандартный набор, да? Вот это получилось показать. Душа, Мышление, или там Размышление, ментальность какая-то да? Ещё что?

Из зала: Сердце.
Образа где? (Смех). Вам уже сдали с потрохами. Где образа?
Из зала: Ну на иконах.
- А на иконах это где? В человеке где образа? Где у него иконы? Где у него поклонение? Где его тотемность?
Из зала: Ну мозг.
Это эфирность. Это что-то на уровне Образа Отца, перекрытое содержание, правильно? Нет, это мог бы быть и Образ Отца, но Образ Отца - это наоборот это преодолевает, увидели вот, да? Набор. Там правда ещё есть определённая установка Сознания она, как бы, остаётся. Поэтому вам нужно что сделать? Скоординороваться внутренне этими частями, прежде всего. Самим, да. Что? Душа, что там - Мышление, да? Что я ещё называла? Слово Отца, да? И даже вообще те части, которые мы не нашли, да, например, но которые оказывают активное сопротивление. Вы, новенькие,  как новенькие сидите. Куда вы так засовываете? У вас задача есть? Вот сидите и занимайтесь этим. 
Что дальше надо сделать? Прям у Аватара Синтеза Кут Хуми разрабатывайте мастерство. Вот, вот такой кадр, он может запороть всю работу, понимаете? Потому что на каждое ваше два слово, он вам десять скажет: " А чё это у вас так?" И будет постоянно, постоянно, постоянно сопротивляться, да, внутренне. Даже если будет молчать, от него будет идти сопротивление, понимаете, внутренне. Вам надо это что? Перестроить, преодолеть, обойти, расслабить, раскрепостить, перестроить. Чё будете делать? Расслаблять, раскрепощать, или обходить? Ваша стратегия поведения? Выберите её с Кут Хуми сейчас.
Из зала: Расслаблять, раскрепощать.
Расслаблять, думаете. Вы думаете можно уговорить кадр? Ну думаете можно как-то уговорить? Вы пробовали! Да? Обойти надо. Надо обойти. Помните, Умали не прикасаясь. То есть, вам надо давать посыл туда, где нет сопротивления. То есть, в Душу - нет, в Сердце- нет, в Мышление - нет, в Слово Отца- нет.
Из зала: Так не честно, подсказки (смех в зале).
Я вам тоже подсказывала. Так, уважительно, пожалуйста, к новеньким. Да? То есть, вопрос содержательности здесь не прокатит, потому что Слово Отца вам на любую содержательность скажут: «Что это вокруг вас только, да, мир». Душа - можете не уговаривать, там всё, да? Мышление - нет. Каким вариантом пойдёте? Куда будете говорить человеку, чтобы не встретить там сопротивление? Куда? Знание, как часть, например, например, какую часть? До Создания можете не достучаться. Что, голос Разума будете? Понимаете, допустим, Мышление, в Душе есть такое состояние, вы что там, в Разуме хотите найти? Угомонитесь. Надо какую-нибудь априори открытую часть найти. Какая? Это что? Это куда? Образ Отца - раз, да? Ещё что? 
Из зала: Слово Отца.
Слово Отца - нет, уже исключаем. Нет, нет Образа - это содержание, это тотем, это не Образ Отца. Ещё что? Давайте, давайте, быстрее, от Кут Хуми. Помогайте, группа поддержки тогда. Вы уже включайтесь тогда. Как обойдёте вы вот это сопротивление? Ломать его невозможно, нельзя ломать, человек к вам в гости пришёл. Он к Отцу пришёл, это надо обойти, уговаривать вы пытались, нельзя. 
Из зала: Престол
Престол. То есть силой бабахнуть? 
Из зала: Тогда только Образ Отца только остаётся.
То есть просто взять и фигануть силой? (смеётся) То есть, вы знаете, до чего доведете? За эти последует взрыв и выплеск всего, да, ну так то, правильно, если помоделируйте ситуацию. Нет. Куда? Сутенность, Идейность, Права - что выбираете? 

Из зала: Права любви.
Права. То есть, в принципе процесс аматизации пойдет правами, да? Но здесь надо уметь оперировать. Права любви - я соглашусь, потому что здесь аматика, да? И это потом может сработать сверху вниз, раскрепостить состояние вот это, обвес весь. Но надо с чего-то начать, понимаете? Что значит Права любви? Что у вас? А?

Из зала: Я прям расслабилась сразу.
- Подождите, у нас тут задачка с этим, со звёздочкой попалась, да? Что выбираете - Сутенность, Идейность? Сутенность, или Столп, кстати говоря, да, Столп, или Сутенность. Образ Отца, Сутенность, или Столп. Ну вот попробуйте, пожалуйста, кто, скажем так, чувствует силу своей Сутенности, возжигайтесь Сутенностью, Образом Отца и Сутенностью. Кстати говоря, можете трансформировать, да, транслировать образы Сути, вот того, что вы хотите донести, да, Образом Отца. Вы обойдёте сопротивление, понимаете? Первый вариант, да? Или просто Столп, да, как седьмая часть, или там ИВДИВО-тело Идеи, Столп, да там ИВДИВО-тела сложно вам будет. Вот пожалуйста, вот кто-то на Сутенности, кто-то на Столпе. Вот вы, вы выберете себе. Надо как бы Столп фиксировать, но доброжелательно.

Из зала: Нет, просто не до конца понятно что делать.
Вам надо этими частями говорить, понимаете? Потому что там тогда вы не встретите сопротивление, в которое вы наткнулись. Вы пробовали душевно, сердечно, попробовали взывать к мышлению, вызывали форму. На всех этих этапах наткнулись... Смотрите как- Лена пробовала говорить как -от Сердца к Сердцу, вот это обволакивающее состояние, сердечное общение, да? Правильно? Женя, менталом, да? Шарахнула, ну в хорошем смысле этого слова, у тебя была ментальная форма, да, определённая. Ментально выстроенная фраза - раз, раз, раз, раз, да? Такая же, да, история. И Наиль - по содержанию, Словом Отца, вот так житейски, да, трам-пам-пам, вообще дошли: «Что это, вас окружает всё?». Вы обратили внимание - сюда, сюда, сюда, сюда- хоп- везде! А теперь давайте-ка, вот кто там следующий будет говорить сейчас - пофиксируйтесь именно Сутенностью и Столпом. Наталия, вы пожалуйста, по проживайте. То не специально продолжайте отыгрывать,  а вот именно попроживайте, хотите ли вы это при другой фиксации и потом сделать. Чтобы была чистота эксперимента. А у неё все ходы просчитаны. 

Из зала: Человек подготовленный.
Попробуйте попроживать, когда вот сейчас  ребята сменят фиксацию..

Из зала: Я посмотрю как..
 понаблюдайте за своим телом, захочется ли вам чего-то такого им «кинуть». Продолжайте. Всё, зафиксировали, вижу Столп, вижу Сутенность, включайтесь, образ Отца, кто там возьмите на себя.  И вообще и то, и другое, и третье. Давайте, по теме, давайте, давайте, всё равно, что вы будете сейчас говорить. Что у вас там житейские, что у вас в силе там, а зачем всё это надо. Какой там последний вопрос был Наташа.

Из зала: на пенсии и….

Да, вот на пенсии и можно не работать. Оставим, начинайте с любого места, с какого хотите, просто частями соответствующими. И человека именно в это место. Столп как присутствие Отца. Сутенность, как обращение к сутенности.

Из зала: я тоже, кстати, предлагала, когда сферу разворачивала, Столп фиксировать и всё. 

Всё. 

Из зала: хочется жить всегда, и с настроением, с интересом и могли путешествовать… (речь участника).. есть новые подходы медитация, практики…1:38:00..
Сутенность повышай. Ты про путешествие физическое, а когда человек говорит, что у него денег нет, куда-то дальше, куда-то бьёшь, путешествовать? Скажи, что ты можешь путешествовать в Метагалактике бесплатно, автостопом. Повышайте уровень Столпа, а вы повышаете уровень досуга. Человек с уровнем достатка, вы куда начинаете направлять. Если к вам пришли бизнесмены, вот он вопрос, ну куда вы их в путешествие на Мальдивы?

Всё затронули тему, чувствуете, не идёт, повышайте Суть. Не физические путешествия, путешествия в Метагалактике. Прекрасный мир, если уж за это зацепились. Кто Столп зафиксировал, попробуйте Столпом взять. Если вы пользуетесь Сутенностью, вы должны быть в том, чтобы повысить эту Суть. Физическая - путешествия, зарплата, деньги, не берёт человека. Выше Суть берите, выше, выше, выше, понимаете. То есть та, которая возьмёт человека, понимаете. 
Из зала: Может про мечту спросить?
Новенькие не подсказывайте. Включите Столп кто-нибудь. Вы должны расколоть этот орех.

Из зала: Как вас зовут, уважаемый.

Ведущая: «Уважаемый» не корректное обращение.

Из зала: идёт диалог1:40:15…
1:41:00 Ребята смотрите, вы втянулись в совершенно не тот вариант. Вы начали, чтобы вам вопросы задавали. И вас человек втянул в свою тему. Вы даже не заметили, как вы туда втянулись. Теперь не знаете, как оттуда выплыть. Вы понимаете, что через вопрос у вас это не идёт. Потому, что вы сейчас втянулись в то, во что вас повели. Не вы ведёте сейчас занятие. Вы повелись на то, куда вас повели. Зачем вы продолжаете спрашивать человека, вы что не поняли куда вас ведут. Вы просто повелись. Не вы ведёте сейчас занятие. Зачем вы так продолжаете спрашивать человека. Вы ещё не поняли, куда вас ведут. В никуда. Почему вас ведут, почему не вы ведёте. 

Берите управление в свои руки, прекратите задавать вопросы. Начинайте давать. Зачем вам вот это сейчас, понимаете. Для того что бы что-то спрашивать надо сначала что-то дать. Предыдущая команда, вот у них более верное начало было. Почему. Потому, что они сначала что-то сказали, сказали, а потом спросили: «А какие у вас вопросы?». А у вас сразу - о чём, какие у вас вопросы. К вам пришли и начали «оп» и у меня такой есть, у меня такой есть. И вас мастерски сейчас Наталия затягивает и ведёт. С одной стороны, понятно, вы вот тут на этом месте сидели и вели группу, с другой стороны, вы-то что введётесь? Вы зачем вопросы продолжаете задавать. Давайте тему, а потом вопросы будут. Переключайтесь, переключайтесь, понимаете. 

Вы входите в другие части, но продолжаете туже самую стратегию. Она провальная в данном случае. Вы не коммуницируете, вы не считываете ситуацию. У вас нарушено вот это явление. 

Возжигайтесь, восстанавливайтесь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми, и возжигайтесь вот тем опытом, который вы получили, опыт риторики, дипломатической коммуникации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. Считывайте поле, синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Знаете, в дипломатической риторики, выиграл тот, кто сумел затянуть в своё поле. В данном случае вас затянули.  Вас раздёргали, а вы продолжаете, что-то уговаривать. Зачем вам это?

Во, вы сейчас вытягиваете потенциал, прям вытягивайте потенциал, и прекратите задавать вопросы. Начинайте давать потом вопросы. Потом, иначе на вас вывалят всё, что угодно, понимаете. Вы сначала должны выстроить поле, сосканировать, дать общую группу. Понимаете, у вас произошла интересная штука сейчас.  Она частая при работе с людьми. Появляется в группе один какой-то провокатор, который стягивает всё на себя, - ваше поле, ваше внимание, состояние самой группы. У вас при этом, вы не достигаете, цель не предаёте, то, что предаёт Аватар Кут Хуми. Человек облизнулся и ушёл. Всё. Вы сейчас прекрасно сейчас отыграли. И вы повелись, а вы должны вестись чем? Огнём Аватара Кут Хуми. Я не ругаюсь. Я хочу, чтобы вы взяли эту линию поведения. Это часто встречающаяся ситуация, часто. И когда вас затягивает, надо менять стратегию. Уходить с того поля, в которое вас вводят. В ваше поле должны войти, в поле Синтеза, в поле Огня, понимаете, и вы должны, а не вас должны вести. Начинайте. Вы пока помолчите, дайте ребятам выстроится. Копите.
Из зала: Может какой положительный вопрос задать.

Оставьте их с вопросами, пусть они поведут. Вы хотите опять их повести. Угомонитесь, новенькие. Дайте ребятам повести. Вопросы потом. Всё.

Из зала: В ближайшие, через три дня у нас будет день Космонавтики. Гагарин полетел в космос, все ждали его возвращения. Он прилетел другим человеком…1:46:00(выступает). И он стал самым популярным человеком в Советском Союзе и по всему миру… Все хотели с ним познакомиться. И придя в философию Синтеза, вы делаете такой же прорыв, как и Гагарин. У вас появится новый круг общения. … (выступает)…
Из зала: У каждого есть мечта, (выступает второй участник)…
1:54:30Подождите секундочку. Ты пробуешь, попробовала начать практику. Практика не идёт. Почему, потому что практическое действие должно обязательно прожить и запросить от Аватара Синтеза Кут Хуми у вас группа готова к этому. Неужели не понимаешь, что ты не ведёшь практику.  Ты пробуешь вести в какое состояние, а у тебя люди не входят в неё. И вы опять на вопросительной интонации, на вопросительной интонации. Понимаете, есть закон Свобода Воли, ты должна почувствовать или на прямую запросить желают ли люди практического участия. В предыдущем допустим варианте, там скажем так, Роза, когда с Наилем разговаривала, она его хопа, а что можно сейчас?  Роза могла сказать: «Да, можно сейчас». Потому, что была выражена Свобода Воли, что да он готов идти. Тебе кто сейчас показал, что готов в практику идти. Почему ты у них не запросила. И если человек не понимает, что это практическое действие, что ты с ним делаешь тогда, это не срабатывает. Тебе в принципе раз, два, три просигнализировало, что-то не среагировала на это. 

Понимаете, уровень коммуникации, практическое действие можно вести, когда человек готов и внутренне ты хоть как-то или внешне обозначил. Есть прямой вопрос, допустим, вы желаете попрактиковать, допустим? Да, да, мы готовы, нам понятно, что вы вообще объяснили. Вот так вот «хлобысь».

Из зала: И мы уже в практике.
 Что, куда, куда, кого подарить. Ребята понимаете. Уровень коммуникации - вы должны сканировать людей, понимаете. Что происходит, вы только, только вытянулись из предыдущего состояния, в которое Наталия ввела. Женя вытянула эту ситуацию, прям с напором. Хотела сказать нежнее, спокойнее. Как грибы выползли с предыдущей ситуации, и тут фигак. Кто тебе сказал, что они готовы в практику, куда ты их потянула. Куда, какую мечту подарить. Они не поняли ничего ещё, понимаешь. Ты должна была поддержать тенденцию, которую Женя задала, а ты начала, что-то своё. Понимаете, ребятушки, вы команда ведь в данном случае. У вас была задача не себя показать, не людей посмотреть, а командно сработать. 

Вот у вас ребята предыдущие, вот у них была командная работа определённая. У них течение Огня было. То есть, необходимо было взять тенденцию, та которую раз, дала Женя, она в принципе, лозунг был какой: - быть первым как Гагарин в Метагалактике. Надо хватать эту тенденцию и тащить ещё дальше, а ты их туда, опять ваши мечты, желания, деньги, бабки, два ствола. Зачем? Раз, Кут Хуми повёл, Дух начал выниматься. Там была рекомендация, не успела вступить, как Женя получала импульс в тонкое тело, Аватар Синтеза Кут Хуми предлагал ей импульс в Метагалактическое тело направить. 
Из зала: Если честно, да, у неё получалось.
Там на Метагалактический мир, наманование, когда вот Дух «будь первым, как Гагарин», грубо говоря, и на это начал возбуждаться у ребят Дух, понимаете, а вы обратно почему-то их в материю захотели.

Скажем так, у Жени была незавершённость, она не дала импульс Метагалактическое тела, потому что там тематика Служащего прям началась, это что – великий человек, праздник, он что-то ценное сделал для Планеты. Это даже не Посвящённого, а Служащего тема. Там надо было завершить дать Зов в тело Духа, не Метагалактическое тело, у ребят, у них есть Метагалактическое мировое тело, но допустим если это новенький, просто в тело Духа. Хоп, возбудить Дух, и надо было тебе хватать и брать эту тенденцию. Зачем ты в этот момент их повела в материю. Зачем? Люди и так погружены в материю, понимаете. Вы ребята команда. Если вы не будете поддерживать друг друга……

Из зала: и как я должна была дальше это сказать?

Не знаю, надо было настроиться на Аватара Синтеза Кут Хуми, а не давать домашнюю заготовку. Насколько я понимаю, Женя это спонтанно привела куда-то образ. Вы начали вытягиваться. Вам Аватар Синтез Кут Хуми начал давать, они были готовы прям идти, идти. Становиться первыми как Гагарин, потому, что это сработало. Надо было продолжать тему Духа дальше, а ты начала их опять спускать в материю. Ты не поддержала тенденцию Жени, а начала, что-то своё, понимаешь. Вот в этом вы ошибаетесь. Вы не работаете командно, вы не поддерживаете друг друга. Увидели. Вернитесь, такой вот откат назад, возьмите эту тему Служащего, здесь не вопрос Гагарина, попробуйте восстановить это состояние, объедините своё поле, организуйтесь командой. 

У вас командная есть проблема. Мы вчера её обозначали. Вот вас больше, вас четверо, здесь было трое, поэтому проще сорганизовывайтесь как команда. Продолжите тему Духа, развитие Духа Метагалактики в Вечности. Вот она тема, волна началась, увлекли, вы повели Огнём. Потом куда-то, зачем–то вернулись. Ведите дальше к высотам Метагалактического развития. Вы ж про это хотите говорить. У вас, что и в предыдущей группе, у вас есть тенденция, которая вас подводит, вы людей уговариваете на развитие. Надо прекратить это делать. Людей не надо уговаривать на развитие. Зачем вы это делаете? Вы увещеваете. Надо по-другому, не надо никого уговаривать. Надо говорить - это, это, это, это.

Из зала: и вам будет вот это.

Всё, а вы начали говорить: мечта, путешествие, деньги, бабки. Это мани, мани, пуси, пуси. Не об этом Синтез, не об этом, понимаете. И надо людям показывать не то, что они и так знают, что надо деньги зарабатывать, мечты осуществлять, это не возжигает, возжигает высокое состояние. Вы делаете шаг, когда настраиваете новеньких на материю, а потом удивляетесь, что у вас люди в служение не входят, потому, что они хотят заниматься материей. Ну вы ж сами уговорили их изначально это делать. 

У вас сейчас хорошая тема началась. У вас предыдущий вариант был Посвящённым больше фиксировались, сейчас у вас прям Аватар Синтеза Кут Хуми дал тему Духа Служащего, в служении и т д. Продолжите её, разгоните, двумя, тремя фразами. Всё, что от вас требуется. Ведите благодарных слушателей, которые молчат сейчас. И никогда не давайте вопросительных интонаций, когда у вас есть вот такой кадр в группе. Понимаете, никогда не давайте вопросительных интонаций. Даже не оставляйте тени сомнений пока у вас не переплавится всё, даже не давайте тени сомнений, что вас могут повести куда-то. Манипуляторов куча. Одна фраза, тема Духа должна быть, служения, одна фраза, чтоб вам завершить вот это.

Из зала: 2:03:46 И Вселенная увидала, наша Планета созрела для того, чтобы развиваться дальше… (говорит)
Ведущая: хорошо, молодец и вот тут достаточно. Две фразы и достаточно.

Из зала: как говорят - сила есть, воля есть, силы воли нету. В Синтезе можно найти и силу, и волю в себе. Иметь силу осуществлять свои желания. Построить качественно свою жизнь. 

Из зала: Цивилизованное развитие человека подразумевает такие качества как ответственность, уверенность, создание новых направлений в жизни. И как раз здесь такое общество, пространство, которое поддерживает такие идеи и развитие, и даже создание нового будущего, которое интересно каждому человеку. 

Что ты хочешь от этого слова, прям вот звучит от того и от Кут Хуми. Вот в начале Цивилизация и создание нового - и есть служение в высоком понимании человечеству. Точка. Всё! Хоп! Отлично! Теперь почувствуйте, вот эту среду вы передали сейчас в коммуникации, ну, в коммуникации как бы второй вопрос, но, у вас сейчас в команде вот прям вокруг вас сейчас Образ Частности, которую дал Кут Хуми, стоит, вы её развернули командно. Увидели? Вы никого не уговаривали. 

А теперь, пожалуйста, уважаемые оппоненты, ваше состояние в телах. Вы можете даже сравнить, например, когда вас уговаривали, задавали вопросы, да, и вот сейчас «тын-тын-тын-тын», когда прошла тема Духа. Это прям Частность Аватара Синтеза Кут Хуми. Она именно в это направление, вы её расшифровали, передали, да, как могли, уж извините, у нас там времени много это восстанавливалось, но этого вполне достаточно на самом деле, да. Вы вот молодцы, вы сейчас вот справились после лёгкого бодрячка. 

Как у вас? 

Из зала: Вот это, в принципе, вот это можно послушать, а потом уже можно как-то и вопросы. Потому что вот, как изначально было, это не то. Тут вы правильно увидели, что там сопротивление, тем более я образ такого…

Тело среагировало? Положительно? 

Из зала: Да. 

Не хотелось сопротивляться?

Из зала: Нет.

Всё! Во! 

Из зала: Хотелось слушать.

Вот это, всё! Всё! Всё!

 Из зала: Просто какое-то такое состояние, действительно, тут вот какие-то мечты, там что-то, а вот, именно, может быть, человеку нужно вот это слово – Служение, да. 

Вы обошли это состояния, понимаете, вот, которое было. Всё, этого было достаточно, хоп, вы даёте возможность какую-то, всё. Вот, пожалуйста, всё, тело отреагировало. Всё. Да? Никакого сопротивления. Вы его обошли. Всё. Хотя ничего такого не говорили, не уговаривали, не преодолевали, да.

Ребята, как у вас? 

Из зала: Ну, у меня такое состояние было, хотелось сказать, да, я с вами.

Я готова!

Из зала: Я на новый Эверест, да!

Понимаете? Вот, то есть готовы были сейчас, куда идти. Понимаете, вот это возбуждало Аватара Синтеза Кут Хуми через вами сейчас, именно эту Частность Аватар Синтеза Кут Хуми давал. Вот эта возбуждённость, реактивность Духа, нацеленность на какую-то высоту. Понимаете? Там, конечно, мотивировано всё, всё, всё, надо это развивать, но в данном конкретном контексте именно для этой команды вам дали совершенно другую Частность. Увидели? Вы должны были эту канву раз-раз-раз продолжить. Всё. Вот она. Да? В принципе. В принципе вариант, который сработал на тела. Да? Нет?

Из зала: Да. У меня сработало, когда про первые говорили, мне захотелось в чём-то тоже подсуетиться и стать первой, да, например (смех в зале).

Понимаете? Вы, понимаете? 

Из зала: Ну, это меня тема эта как бы вдохновила.

Вот она Частность Аватара Синтеза Кут Хуми.

Из зала: А потом просто перерыв получился - и я как-то потерялась.

Частность Аватара Синтеза Кут Хуми, которую вы передали, которая сработала так, как нужно было Аватару Синтеза Кут Хуми в них. Не вам, Аватару Синтеза Кут Хуми. Это сработало. И вы молодцы, в принципе, у вас была достаточно сложная задача. Тут кадр, в принципе, квалифицированный (смеётся) попался и отыгрывал до конца. Но в принципе вот всё, молодцы.

Теперь, пожалуйста, попроживайте своё состояние, как результирование команды, у вас её не было, не было, не было, потом – раз, вы объединились Частностью. Как у вас командное состояние, как вы это проживаете?

Из зала: Чувство локтя.

Вы сами оцените, как ваша командность, хоть раз чувство локтя появилось, и почувствовали поддержку, и течение Огня между. Ещё как?

Из зала: Кстати, у них глаз горел. Оно у них вот последнее Женя говорила и как бы сейчас последнее, у вас какое-то внутреннее вот это вот. Через тело шло вот это вдохновение, которое передалось моему телу. И туда действительно не надо даже…

Из зала: Действительно, посыл этот прям отэманировался.

Из зала: Я, кстати, хочу сказать, что я увидела, но не стала вам подсказывать, вам нужно на уровне Учителя Синтеза, чтобы вы телом. Вот сейчас возможно перешёл кто-то на уровень Учителя Синтеза, и телом, когда вы начали разговаривать, тут вы уже перекрыли этого человека, который, кого я сыграла, да, вы перекрыли его вот этим всем. Вот. Огнём, телесно, Духом даже.

То есть вы, когда командно возожглись Частностью Аватара Синтеза Кут Хуми и начали передавать именно это без попыток, да, говорить или что-то, вы сонастроились на другую команду новеньких, вы передали всё, вы передали Частность Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот это и есть коммуникация. Увидели?
Потому что всё остальное, то, что вы делали, это фактически отсутствие коммуникативности. Вы не считывали, давали что-то своё, не реагировали на действия. В принципе, результат мне нравится. Давайте запросим у Аватара Синтеза Кут Хуми. Ну, что они ребята хотели передать, думаю, и так уже понятно, да, вы восприняли приблизительно тоже самое. То есть итогово мы строили, строили, наконец, построили. Увидели? Вот зафиксируйте вот это вот состояние командности, аматизируйтесь на это именно умение.

Из зала: А, Частность Дух, получается передать можно?

Нет. 

Из зала: До 14-й же там была Частность, какая-то из них.

Нет. Это не Частность Дух. Найдите её. Ну, вы пока этим возжигайтесь у Аватара Синтеза Кут Хуми, аматизируйтесь и поищите, какая по виду эта частность была.

Из зала: Вот, когда они Столп зафиксировали, я тоже прожила, если бы они ещё…
Столпом они работали.  

Из зала: Надавили в Столпе, вы бы не соскочили, вы бы дожали меня, мой образ.

Понравилось. Смотри, как. Смотри, как понравилось.

Из зала: Потому что я чувствую, этот Столп, он же фиксирует, он меня размягчает, у меня уже другое состояние, но они уже раз - и сдулись. Вот перешли…

Это мы уже, да. Спасибо большое. Это обсудили. Всё правильно.

Частность Идея у вас была.

Из зала: У меня тоже семёрка.

У вас Частность Идея была от Аватара Синтеза Кут Хуми, которую вы вот развернули. У вас ещё, возможно, проблематика была в том, что вы Идею Кут Хуми не могли никак, да. Вы что-то такое хоп-хоп-хоп-хоп. Пробовали, пробовали, пробовали, там, возможно, вы саму Частность не взяли. Но там больше не в самой Частности дело, это именно вопрос коммуникации. Увидели? 

Вы не пластичны. Вы показали такое, знаете, ту первичную не пластичность в работе с людьми. Аматизируйтесь, у вас сложилось, получилось. Аматизируйтесь, а вы тоже. Это как бы наш общий вариант. Хорошо.

И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 

Что-то хотите добавить? Нет?  Всё понятно, да? Сами как вы оцените ваш опыт?

Из зала: Опыт очень хороший. Это именно те ошибки, которые вот были как итог той работы, которую мы уже делали. То есть, нас вывели сейчас на другой опыт работы.

Из зала: У тебя, Лена, стиль надо менять, ты убаюкиваешь, засыпают люди, всё. Я просто сообщаю.

Из зала: Есть опыт работы, а сейчас показали новый опыт работы и те ошибки, которые все мы можем просто в них войти. Всё меняется.

Ребята, вопрос не в ошибках, вопрос в том, что вы оттренировались. Это тренировка ваша на соответствующее выражение. Увидели? Всё! Не зацикливайтесь на ошибках. Опыт берёте, опыт, тренировку и дальше продолжаете разрабатываться. Всё! Заканчиваем обсуждения. Всё! Молодцы! Все молодцы. И эта, и эта команда. И когда вот так, и когда вот так, вот так. Всё! Сработало. 

Выходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с его Хум, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртываемся вот сейчас чётко прям Должностной Компетенцией ИВДИВО. И спрашивайте у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как запрашиваете результативность и рекомендацию вам. Даже не результативность, рекомендацию. Здесь такое пока, да. Рекомендацию.

Рекомендацию какую-то общую услышали?

Вам нужно пластичность больше, вот эта подвижность, Огнём выстраивание и устойчивость. Естественно, нужно тренироваться, тренироваться, тренироваться, тренироваться и разрабатываться. Соответственно, у вас: 

у Мории тренировка, 

у Дзея тренировка на командность, 

у Кут Хуми на аматизацию.

В принципе вам есть чем месяц заняться в ночной учёбе.

Из зала: Как раз Аватар ВШС.
Кто б сомневался, кого вам Мория поставит на издевательство над вами (смеётся).

Благодарите силой мысли Аватара Синтеза Морию за обучение Дипломатии. Вот отлично! Хорошо.

Возжигаемся Аматическим Огнём и Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ядро Сиаматики ИВДИВО уже 33-го архетипа материи. И стяжаем Книгу, 6-ю Книгу Сиаматики ИВДИВО, Книгу 6-го Синтеза Сиаматики ИВДИВО. Принимаем Книгу, возжигаемся ею. Помним, что это профессиональная литература Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в частное здание, кто не на первой Школе, у вас там несколько томов. Ну, кто на всех Школах был, у вас сейчас будет 6-я Книга. Вкладывайте. Это один том, сейчас будет 6-я, сколько у вас есть. У кого первая, соответственно, первая. Возжигайтесь, развёртывайте наработанный Огонь, Синтез, Условия по зданию. Попросите у Аватара Синтеза Кут Хуми Ядро или Каплю Огня и Синтеза, зафиксируйте это Ядро Огня в месте физического проживания для подготовки среды к вашему физическому прибытию, чтобы ядрышко крутилось, и в общем-то среда к вашему прибытию была готова.

Возвращаемся в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. Просим ночную, дневную подготовку, переподготовку, разработку в каждом из нас Коммуникации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Субъектом 16-рицы Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми скорректировать всё там возожжённое, достигнутое, отсечь лишнее, ненужное, усилить положительные разработки, вписать в каждого из нас новизну Аматического и Сиаматического опыта Должностной Компетенции ИВДИВО.

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Розу Сердца как 32-е Сердце с телом Отца Я Есмь Огня, возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждого из нас все наработанные аматические качества, свойства, навыки, способности. Впитываем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Хум. Проводим сквозь тело Изначально Вышестоящего Отца Зерцала Розы, во все Зерцала всех Роз, вписывает ваши аматические качества, свойства, наработанность ракурсом Субъекта 16-рицы Должностной Компетенции ИВДИВО. То есть матрица, да, как аматическая, как наработанность, уходит в Зерцало, она восстанавливаемая, значит.  

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. Прям попробуйте прожить вот это состояние своего тела. Оно такое у вас, знаете, сейчас, не возожжённое, здесь вопрос даже не возожжённости, у вас по клеткам Огонь сейчас гуляет. Знаете, такое, как деятельностное такое состояние в теле Огнём именно. Деятельностное не Энергией, не Светом, не Духом, а вот именно такое деятельностное состояние Огнём. Это не значит, что вы перезаряжены, это вот именно, знаете, такие волны Огня, когда тело надействовалось Огнём и в нём есть этот эффект действия. Просто уловите это аматическое, именно, такое, даже больше сиаматическое состояние в теле от сфер Дома.

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Попробуйте, кстати говоря, побыть в фиксации Должностной Компетенции ИВДИВО сколько у вас там получится, прям подержать эту среду, Огонь, концентрацию.

Всё. Хотела сказать, на сегодня всё. В целом мы завершаем эту 6-ю Школу Аннигиляционного Аматика ИВДИВО. Всем большое спасибо. Вы молодцы, что вы выдержали вот эту Должностную Компетентную фиксацию. Интересно, в принципе, было. Спасибо большое.

Набор конспекта: Фоминых Ирина, Колинько Лилия, Павлова Наталия,
Урусова Лариса, Семёнова Ирина, Попытайленко Янина, 
Проверка: Кудряшова Евгения

Сдано ИВАС Кут Хуми

09.06.2022.
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