Памятка
16-рица ИВДИВО-развития набором текстов 
Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
По материалам 5-й Школы ИВДИВО-развития 
Совершенными Инструментами Отца 
2021-03-13-14 Зеленогорск Кузьмина Юлия 
1 день 1 часть
02:46:56 – 03:05:26
1. Образ Жизни текстом.
Ты вкладываешь жизнь, своё жизненное время в процесс набора, проверки, корректировки или редактирования текста.
2. Слово.
Есть такой эффект: когда ты набираешь или проверяешь текст, ты мысленно языком это проговариваешь. У тебя риторика и мимика внутренней артикуляции работает на это слово: ты физически не говоришь, молчишь, но у тебя внутри язык и вся артикуляция вплоть до гортани проговаривает этот текст. Через набор текста, через проверку текста можно очень глубоко поменять свой внутренний мир за счёт того, что ты фактически Практикой Слова ведёшь Синтез как Ведущий.
3. Изучение.
Когда ты набираешь текст, в практике и в тренинге с Аватарами ты одновременно прорабатываешь Синтез, Школу и так далее или изучаешь новый материал, потому что не на всех Синтезах ты присутствуешь физически.
4. Понимание.
Через процесс взаимоотношения с ИВ Аватарами Синтеза приходит понимание, что ты пишешь, о чём порученный тебе текст.
Ещё срабатывает эффект Наблюдателя. Когда ты на Синтезе, у тебя Наблюдатель внутри Синтеза, то есть, ты не можешь со стороны наблюдать, не можешь некоторые вещи уловить и, как бы, иногда даже себя не осознаёшь, потому что ты внутри Синтеза. При работе с текстом у тебя меняется позиция Наблюдателя, и ты, фактически, наблюдаешь Синтез со стороны, но при этом его изнутри прорабатывая.
5. Погружение.
Для того чтобы дальше понять, ты погружаешься, например, в словарь, смотришь значение слов, погружаешься в гугл, начинаешь «вбивать» интересующие тебя понятия, слова.
В момент работы с текстом может выявиться другой смысл того, что ты сложил на данную тему во время присутствия на Синтезе.
6. Генезис.
Фактически, Генезис – это и есть тот самый текст, который у тебя получается, который ты сложил, который ты набрал.
7. Миракль.
Миракль – это одновременное действие в сопряжённости вышестоящего тела с физическим, когда ты, допустим, в здании или кабинете сидишь вышестоящим телом и здесь, на Физике, набирая или работая с текстом в явлении Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою.
8. Магнит.
Во всё время работы ты находишься в Магните с ИВ Аватарами Синтеза ИВО, в магнитном выражении их.
9. Практика.
Практика началась в Образе, на девятке Практика как таковая складывается, это уже вершина Практики, а на десятке Практика заканчивается. Это одновременно идёт, Образ и Практика, потому что ты в Образ не войдёшь без Практики.
10. Тренинг.
Тренинг – это когда ты одновременно просишь обучать, допустим, тебя тренинговаться в повышении твоей компетенции в деятельности наборщика текста, и ты одновременно и тренируешься. 
Ещё бывает эффект, когда при наборе темы в ней идёт рекомендация, например, выходить и обучаться тому-то, тому-то. И ты сразу же, набирая, в тренинге обращаешься к этим Аватарам Синтеза ИВО, сразу же просишь тебя направить на обучение по этому вопросу, продолжая набор текста. И Тренинг в том, что твоё вышестоящее тело уже учится, а физика ещё набирает. Вот это Тренинг. Это уже углубление в процессе набора.
11. Созидание.
Созидание – это создание того текста, когда ты, как в строительстве, канву уже приготовил, каркас, здание твоего фрагмента текста.
12. Творение.
Творение – это эффект, когда ты на второй раз начинаешь переслушивать. Твоё творение в том, что ты в нужном месте ставишь знаки препинания, делишь текст на абзацы. Ты начинаешь ставить смысловые где-то двоеточие, где-то тире, где-то дефис. И, прослушивая на второй раз аудио или видеозапись, соорганизуясь с текстом, ты понимаешь, что вот здесь, с точки зрения русского языка, поставить знаки вроде нельзя, но по смыслу бы надо. И ты понимаешь, что, например, с точки зрения текстов книг этот абзац очень маленький, но ты не можешь его совмещать с этим следующим, потому что это совершенно другой смысл.
Творение – это уже эффект, когда ты не безразличен к тексту.
У кого-то в тексте не доходит до эффекта Творения. Кто-то насозидал текст, прислал, но он не отредактирован, не отсмотрен, он твоим творением не просканирован на наличие ошибок, грубых опечаток и смысловых блоков. И ты отправляешь иногда действительно, как есмь: вот что насозидал – то и отправил, что наваял – то и отправил.
13. Любовь.
Любовь – когда ты начинаешь проживать, как Огонь ИВАС Кут Хуми течёт по буквам. И фактически ты любишь текст, который набираешь, текст, с которым работаешь. Очень часто мы не любим текст, думая: «Скорей бы его сдать уже!»
Эффект Любви, кстати говоря, очень классный, когда ты не просто входишь в принятие, а ты любишь тот «продукт», который ты синтезировал, ты любишь то, что ты напрактиковал.
14. Мудрость.
Если ты в Любви, то у тебя включается даже Мудрость и соображалка на то, что ты не можешь текст абы каким прислать, и поэтому ты добросовестно сидишь и тщательно проверяешь по буквам. В Мудрости, Истиной Мудрости как это идёт? Определяешь: «Ставить точку или запятую?» Или, бывает, по правилам синтаксиса русского языка ты бы наставил запятых, а тут их ставить нельзя, потому что слово вытекает, следующее по смыслу, следующее. И целый абзац – это одно предложение может быть без запятых.
15. Воля.
Воля с точки зрения набранного текста – это сдать текст, который ты набрал, ИВАС Кут Хуми. Ты текст отпроверял, ты им уже овладел, ты его полюбил, и, в итоге, ты пред Аватаром Синтеза Кут Хуми развёртываешь лист, говоришь: «Я набрал, я сдаю тебе набранный текст». Кут Хуми согласовывает, визирует его, и уже этот текст ты отправляешь тому, кто собирает общий текст.
Каждый согласовывает текст по своей подготовке, потому что Аватар Синтеза Кут Хуми видит уровень подготовки каждого наборщика. И, оказывается, не всем хватает смелости выйти к Кут Хуми с тем текстом, который набран, потому что подсознательно в духе ты понимаешь, что набор текста не совершенен, а раз он не совершенен: «Ну, чё я буду показываться Кут Хуми с таким текстом?!» А вот тут возникает вот этот эффект, когда, молодец, что вышел, показал и согласовал даже свой несовершенный текст, который ты напечатал, потому что Кут Хуми тебе направил заряд, этим зарядом ты уже вошёл в глубину, и следующий текст 100%-но будет другой. И мы просто видели и наблюдали, что, когда человек ведёт эту работу с Кут Хуми – не сам с собой! – он растёт в этом процессе, вплоть до того, что из месяца в месяц тексты становятся лучше. Тексты становятся лучше, а самое главное, что мозги и голова у наборщика становятся светлее, свежее, лучше, понимательнее.
16. Синтез.
Синтез – когда твой фрагмент становится частью Синтеза целого текста. На согласовании ИВАС Кут Хуми тебе направляет Синтез, и этим Синтезом этот текст встраивается в канву всего остального текста. Он становится частью всего текста. И, когда ты даже смотришь весь текст и понимаешь, что тебе надо его редактировать ещё, а он уже спаян Синтезом Кут Хуми как единый продукт. Даже если придётся что-то добира-ать, если где-то что-то придётся редактировать – текст уже спаян Кут Хуми единым продуктом, и с этого момента начинается Книга. Вот только там начинается Книга.

Если бы все наборщики так действовали – какие бы у нас тексты были! Через эту 16-рицу ИВДИВО-развития можно увидеть, на каком этапе что у вас происходит, увидеть ваше развитие в наборе.
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Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической мудрости ИВО 
155 ИВДИВО-Цельности Зеленогорск, 
ИВАС Алан Илария Васильева Ольга 

Сдано ИВАС Кут Хуми 07.04.2021
