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Итак, мы возжигаемся всем Синтезом, который есть у нас. Мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, пройденными нами. Возжигаемся всей подготовкой Учением Синтеза.
И физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет Истинной Метагалактики. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Мория Свет в 1 048 510-ю Иерархическую Цельность, разворачиваемся пред ними.
Это корпус Синтеза Мории и Свет. Не лечебница, а корпус пока. Такого общего предназначения как организации Мории Свет.
И, проникаясь их Синтезом, мы синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим условия, Синтез и Огонь на развёртывание Школы профессионализации медицинских работников ИВДИВО.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории каждому из нас, просто Синтез, заполняемся этим Синтезом и, усваивая, преображаемся им.
С нами начинает взаимодействовать Аватаресса Свет. Она помогает встроиться некоторым в это.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет прямой Синтез Школы Изначально Вышестоящего Здоровья (Метагалактической Медицины) каждому из нас. Заполняемся этим Синтезом, входя в деятельность этой Школы.
И, кстати, эта Школа представлена не только на физике.
И стяжаем у Мории Свет форму Ипостаси Школы Изначально Вышестоящего Здоровья (Метагалактической Медицины). И, возжигаясь этой формой, встраиваемся в Огонь и Синтез. Внутри Огонь, ядро формируется, концентрируется Огонь Школы. Вовне форма, она задаёт некие регулирующие направления нашей деятельности. И как бы погружаемся в среду деятельности этой Школы уже как управленцы всего лишь одним Синтезом. И просим Морию Свет дать нам рекомендации по направлениям нашей работы. Насколько мы смогли полно увидеть направления этой деятельности.
Я держу голограмму. Вы то же самое, попробуйте показать какой-то образ свой, что вы предлагаете для разработки, а Мория Свет или утвердят, или не утвердят, может. Просим их дополнить нас. Я перечислю коротко, это:
первое, формирование самого врача, медицинского работника,
второе, определение каких-то важных моментов развития, оздоровления, в том числе профилактическая медицина и, в первую очередь среди синтезных служащих отстройка,
и третье, это увидеть перспективы имперской медицины или имперской системы здравоохранения, если получится.
Есть ещё что-то? Слушайте. Вы как бы сами в этой теме, в этом Огне раскручивайте мысль, соображаете: «А чтобы ещё можно было», – в этот момент Мория даёт мысль свою. Если мы будем просто зависать на ментале, у нас ничего не возьмётся. Есть у кого-то что-то?
Из зала: - Парадигма здоровья. Вот Мория из того, что голограммы были развёрнуты, такой как бы пакет парадигмы здоровья каждому в проекте этих двух дней она будет зафиксирована и развёрнута.
Спасибо. Я как раз хотела сказать. У меня это выпало. Парадигма здоровья человека. Ну, насколько мы сможем парадигму сложить, у меня вопрос большой, но парадигму человека ракурсом его здорового образа жизни можно на эту тему поговорить, наметить какие-то пункты и постепенно её углублять и отстраивать. Вот это тоже важно, кстати. Хорошо, спасибо. А ещё что? Есть ещё предложения? Может, какие-то маленькие детали уточнения.
Из зала: - Это наверно, то есть это к парадигме здорового образа жизни, чтобы настроить население, что они в первую очередь сами ответственны за состояние своего здоровья. Врач ему ничего не решит. Они когда приходят и считают, что всё, он пришёл, и ты должен решить его проблему. Как вот говорила Альфия, чтобы зубы там чистить (неразборчиво).
Понимаешь, у меня сразу включаются как бы методы осуществления. Потому что это тоже важно, чтобы довести до реализации. Какие у нас есть методы осуществления мыслей каких-то, Огня и Синтеза, которые мы сложим. Мы сложим, может быть, глубоко. Но как это отдать.
Из зала: - Позиция наблюдателя в этом поможет очень сильно.
Из зала: - Я обучилась на психолога, потом на клинического психолога и такой проект организовала, или можно сказать, программу: Забота о здоровье. Ну, можно сказать, гигиена здоровья. Вебинары сделала, сняла именно научный подход, с картинами и всё, всё, всё такое. Три занятия я сделала, но потом вот прервалось у меня. Ну, я почувствовала, прожила, что мне это нужно продолжать.
А как донести людям?
Из зала: В интернете. У меня очень много было желающих пойти. Я группу организовала. На татарском языке, правда, сначала. На русском у меня мало было желающих. Я на своём родном языке организовала такую группу, можно сказать, набрала и работала с ними два месяца.
Знаешь, надо на общем языке расширяться. Чтобы тебя не только эта территория брала, а…
Из зала: - Больше отозвались они.
Из зала: - Не, я имею в виду, если брать даже мусульманство – это же сердце. Если мы говорим о русских, допустим, христианство – это душа больше включается, очень часто, я имею в виду. Я вот вопрос: Почему именно мусульманский…
Давай многообразно действовать. Это полезно. На татарском языке люди откликаются, это нужно. Но нужно ещё и на других может быть языках, а не только на русском. Вопрос в людях. Что им необходимо и как им интересно взять.
Из зала: Какая Часть работала. Почему такой отклик пошёл. Может вопрос Части?
Может не Часть. Может, другие условия просто сработали. Умничка. Спасибо. Я думаю, можно ещё больше (неразборчиво). Готова?
Из зала: - (неразборчиво) относится к парадигме здорового образа жизни, как Частность.
Да. То есть нам может быть внешне следует продумать внешний интернет ресурс какой-то общий. Какой, я не знаю. Здесь нужны специалисты, чтобы продвигать, честно говоря.
Из зала: - Да. Вот я хочу дальше продвигать. У меня…
А может быть мы просто пока присоединимся к интернет ресурсу, который есть в Метагалактическом Синтезе. Когда с новенькими общаются, когда там много. Telegram-канал есть.
Из зала: Через Метагалактический Центр получается, ну через МЦ?
Да, да, да.
Из зала: - Ну это человек опережающего развития, да?
Да, да. Кстати, мне предложили. Там есть журнал, специально они такой интернет-журнал выпускают. Мне там предложили заметки писать. Можно не только мне писать их. Если они вот для людей такие адаптивные, интересные на тему здоровья – почему нет?
Из зала: - Запрос был тоже, это всемирный научный центр, они мне предложили свою статью на тему размышления. Но я не успела. Я болела очень сильно довольно-таки.
А они статью предложили для чего? Они прислали статью, да?
Из зала: - Они, не знаю. Кто-то увидел видимо мою статью, тезисы, я там что-то разрабатывала. Да. Чтобы я ещё участвовала в конкурсе.
А, это ты писала статью по размышлению, да? Молодец. Продолжай дальше. Если нужна помощь, давай мы вместе скооперируемся, подскажем что-нибудь. Будешь автором. Дело не в авторстве, в том, что команда может помогать даже.
Из зала: - Ну, да. Общее дело какое-то.
Да. Ну что, примерно в этом направлении думаем? Тогда мы общаемся дальше, но общаемся конкретно по делам. Хорошо. Ладно.
Тогда мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет мираклевость нашего дальнейшего действия.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории Парадигму Человека аспектом нашей работы. И, проникаясь этим Синтезом Мудрости Мории Свет, заполняемся Синтезом этим и идём к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики.
Синтезируемся с Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом. Мы переходим в его зал в 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Глубже синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Парадигмы Человека медицинским ракурсом для формирования образа метагалактического врача и медицинского метагалактического работника, для развёртывания врачебного Синтеза, как основы взаимодействия врач – пациент и вообще системы оказания медицинской помощи.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся этой темой: Метагалактическая Медицина Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямой Синтез Метагалактической Медицины Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Синтеза Метагалактической Медицины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в разработку его.
И, насыщаясь и концентрируя этот Синтез, мы стяжаем Образ Отца метагалактического врача, всех касаемо. Здесь на физике вы можете не быть врачом, а там, скорей всего, вы таковые. Мы же не знаем ваши накопления и воплощения. Тут некоторые в этой жизни не получили диплом и теряют возможности, извините.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся концентрированным Синтезом Метагалактической Медицины как один из проектов деятельности человечества, в перспективе проект деятельности человечества масштабом и глубиной метагалактической имперскости.
И, насыщаясь этим Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И снова возвращаемся в корпус, теперь уже больше в медицинский корпус Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет. Этот корпус в физическом мире Истинной Метагалактики. Проживайте. Он большой. Он вырос со времён нашего последнего проф. Синтеза. Впечатление, что там 256 этажей. Может поменьше, но впечатление, что там несколько корпусов...
Из зала: - Ну, да. Там соединены коридорами, переходами.
Да. Переходами этими. Да. Наверно там…
Из зала: - Обычное крыло.
Из зала: - Административное там. Там даже я из того, что сейчас проживаю, как технопарк такой медицинский.
Отдел инноваций, технопарк и огромные лечебные корпуса.
Из зала: - 262142-я Иерархическая Цельность?
Нет. Там надо экополисами смотреть. Это может быть первая Иерархическая Цельность. Да. Там узко так не пойдёт. Мы можем ошибиться. Это деятельность очень разнообразная.
Из зала: Вот у меня просто вопрос, какой, где экополис? Просто из опыта действия на одной из школ у нас была как раз фиксация финансово-экономического технопарка. И вопрос то, что там начались потом технологии разрабатывать. Через месяц мы увидели, как эти технопарки отстраиваются и начинают уже там работать служащие. Что мы сначала технопарк зафиксировали, а потом он начал уже… Как жизнь в него вдохнули физически. Первая Иерархическая Цельность, да.
Первая Иерархическая Цельность. Хорошо. Ну, вот фиксируемся по Огню Мории Свет в учебном корпусе. Становимся в большом зале пред Морией Свет. Синтезируемся с ними. Настраиваемся.
И стяжаем напрямую и мираклево лекцию Владыки Мории по парадигме человека.
Внимание, там усаживаемся в кресла. Наши вышестоящие тела располагаются удобно. Физика, то есть здесь же. И пробуем зафиксировать работу Мории, включаясь в неё, в совместную работу с ним вышестоящим телом, максимально её офизичивая здесь. Вот наша задача в этом каждого состоит.
Причём каждый из вас скорей всего, как говорит Мория, в веках имеет своё специфическое задание по развитию медицины. Как говорит Мория, вас не просто так здесь собрали, а скорей всего, не скорей всего, подводили, в том числе к этой школе и к этой работе в медицине и в системе Синтеза не одно воплощение. То есть вели, потому что каждый человек имеет какую-то специфику. И вот ваша личная специфика она может реализовываться медицинской деятельностью. Вот так увидьте, пожалуйста. Причём мы все разные здесь, подготовки разные в вышестоящих тоже телах. Но вот как Мория говорит, увидьте, пожалуйста, что есть развитие, которое идёт не одним десятком воплощений, а то и больше. И в каждом воплощении нужно достичь реализации вот этого задания на это воплощение, чтобы двигаться дальше. Пока один шаг не пройден, следующий не наступит. Нет базы, основы. И мы с вами здесь те, кто добрались до возможности, можно сказать, офизичивания системы здравоохранения на планете. Как? Проникаетесь, да?
И нам необходимо вообще войти в Парадигму Человека. Поэтому мы настраиваемся на Владыку Мория и попробуйте, если вы были на съезде, возжечь пять ядер Синтеза Парадигмы, а на самом деле двадцать.
Если не были, то просто стяжайте у Мории Парадигмальный Синтез. Это мы все делаем, стяжаем. И попробуем включиться в какую-то глубину формирования образа человека синтезом фундаментальностей, когда мы должны с точки зрения вспомоществления человечеству увидеть, как человек… Кто такой человек? Как он является? И что такое медицина в жизни человека. Вот это раскрутить парадигмально.
(Дальше идут мозговые штурмы и лекция).
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Мы возжигаемся всем Синтезом. Синтезом, который мы сложили этой частью занятия. Переключаемся на внутренние действия. Встаём из кресел, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Мория и Свет, настраиваемся на них.
Синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Парадигмы Человека Врача каждому из нас и синтезу нас. Я не говорю «Метагалактический», это само собой разумеется, даже Ивдивно- Метагалактический, это здесь само собой разумеется.
И, проникаясь Синтезом Мории и Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал в 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Парадигму ракурсом Человека-Врача каждому из нас, а так же развитие направлений медицины с базой и фундаментальностями парадигмального обоснования человека.
И, проникаясь Синтезом Отца, мы стяжаем восемь Ядер Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
· Парадигму Человека как Общее первым Ядром Синтеза.
· Стяжаем Парадигму Человека Особенное.
· Парадигму Человека Частное.
· Стяжаем Парадигму Человека Единичное. Возжигаемся.
· Стяжаем Парадигму Человека Всеобъемлющее. Возжигаемся.
· Стяжаем Парадигму Человека Несоизмеримое. Возжигаемся.
· Стяжаем далее Парадигму Человека Синтезное. Возжигаемся.
· И стяжаем Парадигму Человека Цельное.
· И стяжаем Синтез восьми Ядер Синтеза восьми Парадигмальных ракурсов разработки каждого из нас цельным Ядром Парадигмального Синтеза каждому из нас.
Фиксируем этот Синтез в центре головного мозга. И, синтезируясь Ядром Парадигмального Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фрагмент Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, насыщаясь Ядром Парадигмального Синтеза, Волей Синтезом и Учением Синтеза Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца парадигмальную разработанность, сложенность, отстроенность каждому из нас как человеку и одновременно как врачу или медицинскому работнику в оказании помощи человекам.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Парадигмального Синтеза Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть с точки зрения Парадигмы стяжаем этот образ, впитываем этот образ, тотально реплицируя из центрального Ядра Синтеза Парадигмы Человека во все ядра, всех видов ядра нас, всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Миров и так далее, Парадигму Человека Образом Парадигмальности Человека. И преображаемся на парадигмально отстроенного человека каждый из нас и синтез нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, отстраиваемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму медицинскую, по тому заданию, по той специфике иногда идущей сквозь эпохи, которые мы имеем напрямую от Отца как единицы Отца. Причём форма отражает ваше какое-то развитие на данный момент, не вообще, а на данный момент, поэтому по форме можно не увидеть всей полноты специфики перспектив, но на данный момент так.
И начинаем эманировать медицинским ракурсом Парадигму Человека с точки зрения обучения потом диагностике. Эманируем в Парадигму Человека медицинским ракурсом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Парадигму Человека в ИВДИВО Казань, там, где мы находимся. И в подразделения нашего служения.
Эманируем Парадигму Человека в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и каждого из нас. Где Должностная Компетенция предполагает еще и поручения, какие‑то аспекты исполнения должности с поручением здесь у Мории и Свет. Есть.
И на территорию ИВДИВО 177-й ИВДИВО-Цельности Казань. Эманируем этот Огонь и Синтез.  И далее на всю территорию России.
У нас тут россияне, нет же казахов? С Украины писали, может, доехали.
Из зала: - А у кого двойное гражданство?
Там где вы живёте, сами и определитесь. Можете на две страны. Есть да? Взяли. И продолжаем эманировать.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Ну, что, перерыв? Темы большие, я думаю, не стоит начинать следующую тему.
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Выходим в экополис в здание, лечебно-учебное здание. Проявляемся в зале, в том же, где мы и были. Пред Морией, пред Свет становимся и просим тренинг  сложения правильной позиции для выздоровления, «Я есмь здоровый» называется. 
Вот там так складывается, я там так воспринимаю, так здесь передаю. Может это дзен Владычицы.
Итак, здесь нужно различить, пожалуйста. Есть наша физика и физичность, она имеет одно состояние. Проживайте, пожалуйста. Мы на физике такой-то, такие-то – это наше ощущение, проживание, самоощущение, лучше так сказать. Как мы себя физично проживаем. Как кто? Здесь может быть что угодно. Есть как бы объективное наше физическое состояние. Не объективно, а субъективно себя проживаем. Здесь, кстати, субъективка.
А есть Вышестоящее тело, например тело Синтезного мира, тело Огня, тело синтеза многих Частей с Посвящениями, со Статусами личными, которые не есть только физика или вообще не есть физика. Попробуйте в себе найти эту выразимость – это есть у всех. 
Это тот ракурс, которым нас растит Отец. Может быть, вы знаете какие-то должности своего Вышестоящего тела, например, служите у Свет. И что называется, проживите разницу. Владыкам Синтеза это полезно, чтобы отсекать физичность. И Вышестоящим телом перестраивать эту физичность на более высокий вариант. У Вышестоящего тела тоже могут быть накопления, но как правило там качество намного выше, чем на физике. 
Это начинается с Ипостасного тела формироваться, когда мы ипостасны Отцу, то там накапливается то, что от Отца должно быть в теле. Отцу можно быть ипостасным только по отцовски. И если есть тело Учителя Синтеза – только это нужно ещё стяжать – не номинально назваными Учителями Синтеза, стяжать надо. Если были на съезде – тело Аватара Синтеза. То есть разные ракурсы этой ипостасности. Кстати, Аватар Синтеза, это классно, мощно, работает мощно. Там, что хочешь прошибёт любую болячку. 
Отсеките физически, встаньте, переключитесь на то тело. Переходим этим телом в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Приветствуем Отца, синтезируемся с ним. Отец смеётся, куда вы физику дели? Впечатление что верхняя половина туловища вышла. 
Давайте так, физичность она же никуда не девается. Если мы меняем акцент восприятия на Вышестоящее, Ипостасное тоже тело там или в виде тела Учителя, или Аватара, или Владыки кто есть кто. У Владык Синтеза тело Владыки минимум. Это не значит, что физичность растворилась, исчезла, а мы её перестраиваем на то состояние, которое есть у Вышестоящего тела. А там Служащие по полной программе. Служащие, это мало сказано, там Компетентные, там выразители Отца. Попробуйте так настроиться, отстроить себя пред Отцом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца скоординировать нас на правильную позицию выздоравливающего. На правильную позицию Наблюдателя, правильную позицию вообще-то, то есть выразителя Отца, являющего здравость, то есть здоровье как субстанцию, генерирующее это здоровье так мощно. 
Увидьте, пожалуйста, что Отец нас творит здравыми  изначально мощными активными, но никак не больными. Различите, пожалуйста, эти состояния. Когда в глубине нас такое состояние всегда есть. И оно есть, скорее всего, у любого человека. 
И можно это состояние разворачивать и этим состоянием Огнём и Синтезом, который это тело начинает сейчас собою являть, в таком состоянии мощно  перестраивать в физику. Просто сменой позиции Наблюдателя на физике, когда ты здоровый человек априори, а на самом деле оно так и есть. Но есть просто накопления лишние, ненужные, не те. То есть изначально здоровье есть от Отца и есть отдельные его нарушения, которые нужно решать и всё. Нельзя говорить, что мы больные люди, вот увидьте, насколько эта фраза затягивает в эту болезнь. 
Кстати, в пациенте нельзя видеть больного человека. Нужно видеть изначально здорового Ипостасного Отцу человека, чем ты ипостасный, в какой ты мере ипостасный. А потом относительно этого мерить патологию.
А теперь попроживайте, синтезируйтесь с Отцом, попроживайте Огонь Жизни, заполняйтесь Огнём Жизни Отца. Попроживайте, как она мощно идёт на физику из этого правильного состояния. Такая ясность наступает, лёгкость во всём теле, даже сжигаются какие-то там маленькие проблемки. 
Нужно себя натренировать на то, что мы и как врач, и как человек должны всегда правильную позицию занимать: «Я есмь здоровый человек». И просто управлять той матерей, которая чуть сбилась. Любое лечение из этой позиции намного эффективней. Потому что у тебя в этом состоянии идут импульсы жизни правильной в полной мере. Ты больше заряжаешься, ты чётче пламенности достигаешь. По поводу пламенности, давайте попробуем.
 Синтезируемся всей ядерностью своей с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики: это ядра Синтеза пройденных, это ядра клеточек, огнеобразов, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Вот любая ядерность, которая есть, мы ею сонастраиваемся с Отцом. И просим Отца заполнить нас Синтезом, Огнём эталонов наших, более того Совершенных Частей – вспомните у кого сколько есть. Совершенные Части состоят из Мудрости и Духа и, когда мы возжигаемся Совершенными Частями, у нас начинается функционирование движение Духом мудрое, правильное функционирование, другими словами, всего тела. Части Совершенные вызывают этот процесс. Они тоже только у Отца. Вот настроились.
И, заполняясь Отцом ракурсом Совершенных Частей, Эталонных Частей, всё можно активировать, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца каждому из нас, просим повысить концентрацию, фоновую концентрацию Пламени Отца в нас. И, разворачиваясь проблемной зоной, проблемным органом или системой пред Отцом, открываемся этой проблемой Отцу в концентрации Пламени Отца. 
Но нельзя опять занимать позицию «я есмь проблема» – «Я есмь здоровый человек». И в этом попробуйте, открываясь этой проблемой Отцу в Пламени, её просто растворить. Настолько нужно достичь высокую концентрацию Пламени, Пламя это Огонь уже применённый в материи, Огонь, находящийся в материи. Это тому, кто не был на этом Синтезе.
Этот Огонь должен достичь высокой концентрации. Это Пламя Отца, значит, это Отцовский Огонь или добавляется Отцовский Огонь, организующий нашу материю. Он настолько потенциализирует и заряжает все наши огнеобразы материи, что патологический орган он эти все накопления, огнеобразы, не выдерживает требований этого Пламени и разрывает все свои связи. Собственно уходит сама патология как некая структурность, как какая-то морфология из-за неправильной связки огнеобразов или энергией, или светом, или духом. 
Получается? Можно вслух говорить, что вы проживаете, можно обсуждать, можно добавлять. Можно уточнять это действие. 
Из зала: - Такой странный эффект был. Непонятно, раньше так не было, что внешне оно горячее, когда Пламенем возжигаемся, получается, телесность начинает нагреваться, физическое тело. Тут внешне оно горячее, а внутри идёт, субъядерные встройки идут, можно сказать даже как ледяные процессы какие-то. 
Значит, смотрите. Ледяные – это низкая динамика движения, низкая концентрация Пламени Отца. Ледяное – это патология, которая не пропускает Пламя, связи неправильно сложены, они Огонь не выдерживают. И Пламя проникает, активирует какие-то клеточки – они преображаются. Какие-то ещё интактные. Кто ещё что проживает? 
Знаете, как изнутри, из ядер выходят какие-то новые эманации, кстати, Огня и Духа, Света, Энергии благодаря этому Пламени, начинает другая отстройка, более корректная отстройка тканей, Частей. Держите вот это «Я Есмь здоровый человек» и то, что в телах происходит, это из этой позиции меняйте обязательно. При любом заболевании это нужно суметь достигать. Чем выше глубина и качество проживания, отстройки вас как здорового человека, тем легче вам будет патологию преодолеть. Вплоть того, что на автомате она будет складываться, тут же расплавляться и не задерживаться в вас. 
Из зала: - Только что прожил, что физика всё равно какие-то вещи преодолевает, грубо говоря, какие-то физические процедуры, ещё что-то.
Из зала: - Ещё, та эталонность, которая складывается Пламенем, потом нужно будет достигать физически, то есть, есть некое состояние здоровости в теле Вышестоящем, а физически нужно будет потом достигать тренировкой, наработкой, грубо говоря, Части, Системы, Аппараты, Частности, чтобы не возвращаться. 
Вы правильно сканируете, буквально сейчас на том семинаре рассказывала, что фактически Пламя должно офизичиться, чтобы устояться. Структурность в новом Пламени она должна до физики, усвоение этого Пламени до физики должно дойти.
Из зала: - Применимость уже была.
Да. Вернее, знаешь, до физики должно дойти, Пламя должно на физике сработать, растворив что-то, а новые условия, новая динамика Духа, это тоже должно дойти до физики, чтобы перестроилось тело. Но уже по-новому.
 Пламя стимулирует иное, более высокое развитие, создаёт для этого предпосылки, а значит, должен тут же наступить какой-то новый процесс этого развития, чтобы снова мы не собрались по-старому. Что-то, взамен разрушенного, должно быть. 
Значит, когда мы настраиваемся, открываемся Пламени, тут же просим у Отца эталонное функционирование органы и системы – его нужно офизичить. Это очень важно. 
Из зала: Ещё состояние передам: вот Пламя расплавляет, убирает эти записи, и такое: эманации от тела, когда ты наполнен состоянием – вот на съезде было,  когда Отец входил в каждого. Такое состояние, делаешь такой глубокий вдох, у тебя такое состояние как будто Отец физически входит в тебя, и Он даже какие-то несоответствия, то что не получается пережечь, Он замечает, выводит.
Нужно попросить Отца сконцентрироваться, выразиться мною эталонно, чтобы выдавить какие-то проблемы, преодолеть их, пережечь проблемы здоровье. Пройдитесь по всем органам и системам. По Частям мы сейчас не сможем различить так глубоко, а вот по физике пройдите, по нейронам мозга хорошо походить. Они должны быть живые, активные, синапсов много, Огонь должен просто переть в каждом нейронам. Знаете, из ядра нейрона по всем его отросткам много Огня должно гулять. Синапсы новые должны простраиваться. Кто сказал, что мы не можем развиваться нервной системой, когда нам за 60,  например. Люди сказали? А вы у Отца спросите. Говори, говори.
 Из зала: Я пока не могу расшифровывать, кто у нас в зале присутствует физически здесь и сейчас. 
Спросите. Присутствует. Прям, среда другая стала.
Из зала: - Это Аватар Ипостась? Свет, Мория? 
Кто ещё? Свет, Мория, Аватар Ипостась, ещё кто? Все переключились, там усиление для физики. Он проявился. Кто кого прожил?
Из зала: - Отец.
Отец? У меня тоже такая первая мысль была – Отец. Аж до физики довели прямую фиксацию Отца. Что значит, Отец нами начинает фиксироваться и творить. Между прочим, принимая эту печать, физическую печать Синтеза Отца развития нового врача,  эталонности врача, выразимости, деятельности врача. И начинаем эпоху развития Метагалактической медицины. И печать физического здоровья.
Из зала: - Может развернуться тонкая оболочка по телу?
Да, да. Тонкая оболочка по телу может развернуться печатью. Она и защита одновременно  и качество тебя, много чего значит. Ну что?
Снова возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Спросите у Отца, насколько правильно мы поняли приход Отца. Спросите у Отца, насколько мы перестроились. Нам помощь была в коррекции здоровья абсолютно всем. Кому-то какие-то новые тенденции здоровья, новые возможности зафиксировали, кому-то просто нигилировали болезнь. Какие-то болезненные состояния, они могут быть и субклинические неявные, поэтому есть всегда что развивать и менять. 
Так и надо выходить, их преодолевать. Правильная позиция Наблюдателя для здоровья человека. Человек априори не может быть болен, если он выражает Отца. А если человек ипостасен – то он априори здоров, но его материя иногда требует коррекции. 
Попробуйте раствориться в Отце, знаете когда? Каждой клеточкой мы заполняемся в итоге вот этой Ипостасностью, Учительством, Владычеством, Аватарскостью в Отце, тогда мы прямые выразители Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца эталонную психодинамику человека каждому из нас, она же будет психодинамикой здоровья. 
Знаете как? – Мы многоклеточные существа, ядра всех наших клеток насыщаются Огнём Жизни Отца напрямую. Вот попробуйте увидеть такой образ, что каждое ядрышко в каждой клеточке сияет жизнью. Как-то ярко Отец показал сейчас. Проникаемся Жизнью Отца синтезфизично, телесно, клеточно.
Из зала: - Если сейчас на горизонте жизни  биология Отца, то... 
И отсюда будет психодинамика, когда биология отстраивается, новая биология. Есть. И кстати, нам есть чем преодолевать патологии. У нас болезни все в старой биологии, кстати.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца переключить нас глубоко и максимально полно на осуществление биологии Человека Высокой Цельной Метагалактики.
Тем, кто не делал эту практику, найдите её и сделайте, пожалуйста. По Синтезам Виталия в последние месяцы. 
И просим заполнить каждую клеточку, ядро клеточки Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца или просто Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать в каждое ядро, каждой клеточки эталонность психодинамики каждой клеточки, органов и систем, тел и всей телесности в целом. И попробуйте переключиться на эту эталонную психодинамику. Вот это та динамика Огня, которая преодолевает старые записи Духа и не надо в них ковыряться, бесполезно, мы не найдём там никакие причины, не сможем это сделать.
Идём принципом «умали, не прикасаясь». Попроживайте психодинамику здорового человека. Психодинамику Жизни, Огня Жизни. Получается?
И эманируем Жизнь собою в ИВДИВО в целом, встраиваемся в ИВДИВО в целом по‑другому, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Казань 177-ой ИВДИВО Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас. И на всю территорию России физически эманируем этот Огонь Жизни, вырабатывая, генерируя, включая мощь эманации, чтобы много его этого Огня Жизни выражалось. Это только Отцом можно, прямым выражением Отца это добиться. Есть? Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за такую помощь нам. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
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Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Физически синтезируемся, приветствуем их. Переходим в зал ИВДИВО в 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия преображения каждому из нас, синтезу нас на способность выявлять Врачебный Синтез из Прасинтезности, на отстройку Фундаментальностями Врача Метагалактического, чтоб не привязываться к нынешним дипломам средних специальностей.
Вас повысили. Это как-то предполагает – хоть в следующей жизни, хоть в дальнейшей там просто, а то и в этой жизни, пусть не на физике – врачебные действия, короче, это предполагает.
Так, проникаемся и, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом.
Синтезируемся с ним и просим у Отца развития Врача Метагалактического каждому из нас и синтезу нас. Просим у Отца рост и развитие Врачебного Синтеза каждому из нас и синтезу нас, научности Врачебного Действия каждому из нас и синтезу нас. Вот поэтому, наверное, врач – это Учитель внутренне как минимум.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Врачебный Синтез в большой концентрации, вот насколько сможем унести. Заполняемся Врачебным Синтезом каждой Частью, каждым Ядром, каждой Клеточкой.
Стяжаем Огонь Врачебного Синтеза также точно: каждым Ядром, каждой Клеточкой, вот много, много. Компактифицируйте всё.
А, знаете, как можно сделать? – ИВДИВО Человека масштабно расширяемся, охватываем весь зал ИВДИВО Человека, которым стоим. А потом начинаем компактифицировать оболочку ИВДИВО Человека вплоть до того, что эта Оболочка облекает тело по коже, но вводит концентрированный Синтез и концентрированный Огонь в это тело. Сделайте это.
Масштабируемся, ИВДИВО Человека охватывая весь зал. Дальше идёт компактификация Концентрации Синтеза Отцовского, Врачебного Синтеза и Огня Врачебного Синтеза. И внутри тела идёт Иерархизация и рождение Новой Цельности этим Синтезом. Есть. И так много раз можно, вмещая в Тело Врачебный Синтез.
И просим Отца наделить нас Прасинтезностью, просим учёбу в зале Прасинтезности: в организации, применении врачебной деятельности. Отстройку базовых Фундаментальностей Врача Метагалактического каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца перевести нас на ночную учёбу или на небольшое время из ночной учёбы в зал Прасинтезности.
Если Владыка Кут Хуми или Отец сочтут, что вам нужно выйти из этого зала, чтоб не слишком поплавиться, они вас выведут. Мы попросим так отследить нас.
И переходим за Отцом в зал Прасинтезности, Врачебной Прасинтезности. Прикольно.
Справа, по правую руку Отца – он Врач здесь – большая дверь открывается. Мы уже в зале стали, зашли потихоньку, погрузились в эту плотную среду Прасинтезности. Открываемся Отцу и продолжаем заполняться Синтезом Врачебным.
И стяжаем в этом зале у Отца базовую Фундаментальность Врачебной Деятельности, Эталонные Категории Врачебной Деятельности, что складывает Врачебную Деятельность.
Стяжаем Эталонные Критерии Квалификации Врача, Компетенции Врача. И насыщаемся этой Прасинтезностью, оставляем Вышестоящие Тела в этом зале
Если захотите сами выйти, можете сами выйти. Ну, оставляем вот настолько, сколько вы выдержите.
Синтезфизичностью переходим в Физическую Реальность.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет.
Возвращаемся в Физическую Реальность окончательно. И выходим из практики.
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Мы возжигаемся всем Синтезом этой Школы. Возжигаемся всем Синтезом, накопленным в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет и переходим в их корпус в Истинной Метагалактике. Становимся сначала пред ними в 1 048 510-й Иерархической Цельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, проникаемся ими, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на восьмеричность развития врача в нас явлением восьмеричности Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Магнитным Синтезом Мории Свет, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 1 048 577-ой Иерархической Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить нас на явление врача Новой эпохи, на явление Ивдивного Метагалактического врача для развития новой профессии, по новому профессии врача нами в устремлении, фиксации, стратегии медицины и подготовки компетентности врачей и медицинских работников имперским. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез врача Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся всей подготовкой Человека Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом и Человеком синтезируемся с Отцом Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Жизнь врача как аспект нашей Жизни, как фрагмент нашей жизни в дополнении, в расширении нашей жизни. Жизнь врача, жизнь на то, чтобы наша профессиональная деятельность реализовалась. Проникаемся, возжигаемся, заполняемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью врача и активируем форму Ипостаси Школы, кстати.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специфику, цельность Синтезом врачебной жизни в целом. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца на перспективу воплощения, даже если это в планах Синтеза у нас есть, профессиональный рост врача, ивдивную компетенцию врача, глубину восьмеричной реализации врача. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся человеком врачом и становимся пред Отцом. 
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ещё семь ядер Синтеза восьмеричного Человека-Врача.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез, ядро Синтеза Врача-Посвящённого.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию Врача-Посвящённого, усваиваем эту репликацию.
Стяжаем условие взрастания роста компетенции Врача-Посвящённого деятельностью.
Стяжаем пакет Прав Ивдивно Метагалактического Врача.
И стяжаем условия роста Правами Ивдивно Метагалактического врача каждому из нас и синтезу нас. 
Знаете, на физике вы медсестра, фельдшер –  в Метагалактике Ивдивный Метагалактический Врач. Это круто, между прочим. И я так поняла, что вы сюда не просто так приехали. 
И, проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Врачом-Посвящённым пред Отцом и насыщаемся от Отца знаниями врача как Посвящённый, репликацию знаний, усваиваем, синтезируем эти знания и взрастаем. Попроживайте Синтез Врача-Посвящённого – он другой, чем у врача Человека. Есть. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, активируемся позицией Служащего. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Врача-Служащего, заполняемся Созиданием Врача-Служащего, концентрируем, синтезируем этот Синтез Созидания Врача-Служащего. Преображаемся этим Синтезом, усваивая ядро Врача-Служащего.
И стяжаем Начало Творения врачебной деятельности. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Статусностью Врача-Служащего, то есть Статусностью, которая нами достигается с точки зрения Ивдивной Метагалактической медицины. Пусть даже это будет первый Статус Врача-Служащего. 
 И даже, если мы к нему неготовы, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас минимально первым Статусом врачебной квалификации – Врача-Служащего, то есть Служащий меряется критериями в виде Статуса. 
У вас у многих есть Статусы, стяжены на Синтезах. Не фиксируется. Но там должны быть добавлены специфики Начал врачебной деятельности. Тогда это будет как бы цельно работать, и врачебная деятельность будет опираться и реализовываться вашей внутренней статью и статусностью. Статус, это о дееспособности. Есть. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся и настраиваемся на Отца головным мозгом. И просим Отца наделить нас фрагментом эталонной голомики и голомической картины врача Ивдивно Метагалактического.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание фрагмента голомического в голографическую картину, в голографическую реальность Врача-Служащего Ивдивно Метагалактического или просто в Ивдивно Метагалактического врача, чтобы эта картина позволила нам более детально ориентироваться в перспективах. На самом деле она очень глубокая, ёмкая и фактически она являет собою пакет, такой цельный, отстроенный пакет функциональных возможностей врача на будущее. Впитывайте мозгом, разворачивайтесь. Есть.  
Далее устаиваемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртое ядро Синтеза Врача-Ипостаси, стяжаем прямой Синтез Творения Врача-Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начало Творения всей восьмерицы врача: Врача-Человека, Врача-Посвящённого, Врача-Служащего, Врача-Ипостаси, Врача-Учителя, Врача-Владыки, Врача-Аватара и Врача-Отца. Возжигаемся восьмерицей пакета Творения врача, преображаемся им, усваивая его, усваиваем мозгом в первую очередь. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить постоянство Творения врача каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение и Творимость в профессии каждым из нас. И, проникаясь Отцом внутренне «я есмь Отец», встраиваемся.
Внешне идёт развёртка или выражение Аватара Синтеза или даже самостоятельно. Но Творение включает Отец в профессии нами в Творении здравоохранения, Творении медицины, науки врачебного Синтеза. 
Здесь стоим как врачи Ипостасные Отцу и включаемся в это Творение, включая Творение на Планете Земля. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переключаемся и стяжаем пятое ядро Синтеза Врача-Учителя. Стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, вот теперь понимаете это что. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность и Прасинтезность Врача-Учителя, насыщаемся. Разворачиваем в каждом ядре Синтеза Прасинтезность как вкрапление базовой фундаментальности для того, чтобы Врач-Учитель у нас сложился, выразился в итоге.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас эталонность Врача-Учителя. И возжигаемся стяжаемым эталоном Врача-Учителя. Усваиваем его, чтобы пристроиться, чтобы мы могли в течение жизни развернуть этот эталон практически до физики действием своим. Стать эталонно Врачом-Учителем. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем восьмеричность эталона врача. Эталоны каждой из позиций восьмерицы от Врача-Человека до Врача-Отца. Впитываем эти эталоны в нас. Вспоминайте как вы стяжали эталоны у Отца. Это запредельные  для нас какие-то состояния материальной организации. Нужно выйти за пределы свои любимые, дорогие пределы, комфортные пределы. Нужно выйти и пристроиться на то, что эталонность нас развивает дальше. Есть, взяли. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестое ядро Синтеза Врача-Владыки, проникаемся.
Стяжаем ядро Синтеза фундаментальности и Прасинтезности Врача-Владыки.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Врача-Владыки, просим Отца помочь нам усвоить всё стяжённое. Стяжаемое в этой практике довести до физики.
Стяжаем каждому из нас Истину Врача-Владыки или просто Истину врача, Истину профессии, этот Синтез Истинности стяжаем, проникаемся, возжигаемся и доводим до физики, перестраиваясь. Есть. 
И дальше, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Синтез, Условия, Иерархизации овладения профессии с точки зрения её Истины. И возжигаемся этими условиями. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь мы просим расширить масштабы наших владений в профессии и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально масштабы владения профессии масштабами Метагалактики Фа. Возжигаемся. Расширьтесь, вырастите, заполняемся Огнём на то, чтобы эта сфера была заполнена данными о врачебной профессии. Проживите себя специалистом в бо́льших масштабах Метагалактики Фа. Есть. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем седьмое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Врача-Аватара, проникаемся им.
Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на развитие врачебной профессии, на развитие здравоохранения человечества Планеты Земля имперским путём и вариантом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Волю Отца развития всего здравоохранения Планеты и окутываем Огнём Воли всю Планету Земля. Отсекая все препятствия искусственно создаваемые кем-то или чем-то. Отсекаем этой Волей, знаете как, прошибая этой Волей все мировоззрения, информационные какие-то прослойки, причём негативные информации, некорректные информации о том, кто такой Человек, о том, что есть здоровье, каким должно быть здоровый Человек. Всё, что препятствует этой базе здравоохранения, отсекаем сейчас напрямую фиксируя Волю Отца. Есть.
Знаете как сами, как Столпы Воли Отца, вы просто утвердитесь – и будет такая медицина, и будет такое здравоохранение. Так, как ведёт Отец.
Чувствуете сопротивление там? Материя не готова, её нужно Пламенем отстроить, попросите у Отца Пламя Отца, проникаясь глубже Отцом, той материальной организацией, которая у Отца есть в системе здравоохранения.
 Вот этим Огнём возжигаемся, это Пламя. Попробуйте этим Пламенем вокруг себя, вокруг Планеты сплавить, переплавить те структуры, материи, которые сопротивляются Воле Отца. Не людей, а структуры систем организаций материи. И фиксируем напрямую Волю Отца – чуть-чуть полегче стало – на Планете Земля, как Волю новой системы здравоохранения имперской системы. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара-Врача каждому из нас. И просим Отца наделить нас поручением, поручением на воплощение на долгие годы, поручением развития системы здравоохранения и Ивдивно Метагалактической медицины. 
И далее, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аватара-Врача каждому из нас, горя этим поручением и Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем меч Аватара-Врача. И Аватарскость во врачебной деятельности необязательно будет идти в физической деятельности, хотя может быть, когда-то в ней..., но минимально в пределах и масштабах Планеты Земля, чтобы сложить Огнём именно условия для проявления новой системы здравоохранения, новой организации здравоохранения, имперской организации здравоохранения. 
И меч по позвоночнику, меч Аватара-Врача, кстати, им можно применяться. Он же Волю несёт, им физически в работе можно применяться. Есть, взяли, возожгли. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас прямой выразимостью Отца Отца-Врача. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом Отцовскости в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, чтобы синтез с Отцом этой Отцовскостью был максимально глубоким, объективным, выявленным стратегически по Отцовски. Этим мы могли, взрастая, растить новую имперскую систему здравоохранения. И проникаемся Отцом-Врачом в каждом из нас и синтезом нас.
И, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Цельностью всей восьмерицы Врача. И просим у Отца План Синтеза восьмеричного Человека-Врача, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца путь Человека-Врача восьмеричного, возжигаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму восьмеричного Человека-Врача каждому из нас, как Ивдивно Метагалактического Врача, перестраиваясь в эту стезю, перестраиваясь этим Синтезом. И просим условия постоянной внешней, внутренней подготовки каждому из нас Человеком-Врачом восьмерично в масштабах Метагалактической Империи. На физике пока эта фиксация в России только, другие страны не берут имперскость. 
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, настраиваясь на них при Отце, в Отце оставаясь. Мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Мории Свет и просим зачислить нас в команду Ивдивно Метагалактических Врачей восьмерично реализующихся. Для подготовки, развития, исполнения поручений,  применения деятельности Ивдивно Метагалактическими Врачами. То есть и подготовка и практика здесь должна быть.
Послушайте, что Мория говорит. Мория в целом доволен. Он сказал: «Мне нужны физические врачи». Это может вызвать сейчас какой-то внутренний рост у вас вообще, необязательно только с врачебной деятельностью связано. Обратите на это внимание, не упускайте эти возможности. Тренируйте себя на разную компетентность Синтеза. Нам не хватает, чтобы глубоко действовать, быстро развиваться в Мории Свет. Здесь нам сейчас нужно в первую очередь наработать синтезную компетентность. 
Нам нужно научиться жить синтезфизично, и нам нужно научиться действовать разными телами. Видеть, слышать, воспринимать, проницаться, провидеть, в том числе и так далее. Всё это взрастить надо и этим надо заниматься для Ивдивно Метагалактического врача.
Мория сейчас говорит: «Я вас записываю в подготовительный класс». Не сразу в команду, где уже дают поручения, а в начале подготовительный класс. Поэтому нужно будет как бы сориентироваться, а чем нужно подготовиться, это сделать. И он говорит: «Лучше сделать это в этой жизни».
 То есть вы, если уходите с этой жизни физическим телом, то там продолжаете служить, у вас уже профессионализация есть. Это одна из профессионализаций, это не значит, что у вас только это, между прочим. Там много может быть профессий, ещё неизвестно, кем вы были раньше, как вас ведёт Отец. Мория говорит: «Минимальный заработок и обеспечение в жизни будет». Там тоже трудятся, чтобы себя обеспечить. Почему нет? Корочка хлеба будет. Взяли, да? Хорошо. 
Тогда мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и вместе с Морией и Свет переходим в их учебный корпус. В первую Иерархическую Цельность, разворачиваемся в зале, в том, что вчера были, пред Мория Свет проникаемся ими. Просим развернуть подготовку врача и плюс продолжить решать актуальные вопросы этой Школы. Оставляем Вышестоящие тела в этом зале для подготовки, сонастройки, насыщенности следующими условиями и выходим на физику, ничего не эманируя.
У нас концентрируется всё стяжённое пока. И сделаем перерыв. 
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Поэтому мы сейчас, как Мория говорит, в Минздрав пойдём.
Из зала: - В Минздрав?
В экополис. Мы пойдём знакомиться с командами управленцев Здравоохранения. (Чих в зале). Точно. (Смех в зале). Ну, да.
Из зала: - Имперского Здравоохранения.
Из зала: - Началось.
Ну, там посмотрим.  Давайте. Всё.
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Ладно, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории и Свет, переходим в их зал в экополис в первую Иерархическую Цельность. Возвращаемся в тот зал, где мы стояли.
Разворачиваем пред Морией службу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. И просим учёбу ночную, дневную подготовку к сложению матрицы врачебной деятельности. И это поручение не снимется.
И, синтезируясь также с Владыками, возжигаясь этими условиями подготовки, мы стяжаем, как же это сказать, рост мозговой способности.
 Мы стяжаем прямой Синтез, фрагмент Синтеза дееспособности мозга Врача, Синтез дееспособности мозга врача голомическому действию. 
Это очень важно, потому что голомическое действие, это цельное действие, абсолютное действие, абсолютно совершенное действие  мозга, которое базово на эту эпоху  вместо двухполушарного в пятой расе. И даже Куб Синтеза здесь отдыхает. Хотя в преддверии всех этих сложений  связей синапсов мозга он необходим, как и  униграмма. Вот.
И, проникаясь магнитным Синтезом Мории и Свет, Врачебным Магнитным Синтезом Мории и Свет, мы стяжаем усвоение, насыщение, углубление и концентрацию Синтеза Врачебного Синтеза и Совершенства мозга врача. 
И далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577-ую Иерархическую Цельность. Проникаемся, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним.
Синтезируемся  и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление  Ивдивно Метагалактического Врача цельно. 
И стяжаем Врачебный Синтез Изначально Вышестоящего Отца как вид Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И, заполняясь и концентрируясь этим Синтезом, мы стяжаем План Синтеза Врача в целом каждому из нас и синтезу нас. И, впитывая этот План Синтеза как печать, которая есть как, смотрите, едва заметная оболочка вокруг Тела, но она пронзает всё Тело. Такая Печать полностью нас охватила от Отца. 
Отец шутит: «Печать главного врача». Есть.
Но кто у нас главный врач? – Отец. 
И, проникаясь этим Синтезом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца условия, Синтез, Иерархизацию, Огонь, развитие, взрастание отдельно Метагалактического Врача каждому из нас и в синтезу нас. Просим каждому из нас специфику врача.  Возжигаемся этим.
И, устаиваясь, усваивая этот Синтез, начинаем эманировать этот Синтез вот здесь в зале пред Отцом, складываясь в команду физических Ивдивно Метагалактических врачей.
И мы просим у Отца условия развития системы Здравоохранения на Планете Земля, очень просим.
Что отвечает Отец на слово «очень»? Какой-то отклик усиленный  идёт  от него вообще-то.
И, проникаясь Отцом, мы просим возможность развернуть голограмму, проект экополисного Имперского Здравоохранения, системы организации этой деятельности на Планете Земля и в частности с фиксацией в России.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем на это специальный Синтез каждому из нас, ядром Синтеза как выразителя – носителя, это слабо будет звучать – как выразителя эталонной системы здравоохранения России для Планеты Земля из экополиса. 
И стяжаем компакт  Стандартов, набор фундаментальностей, Синтезначал, Основ в ядро Синтеза каждого  из нас по развитию Системы Здравоохранения. 
Чтобы это или знаниями, или пусть даже не физическими действиями, а, например, тонкими Метагалактическими действиями развернуть подвижки, возможно, даже, создавая прецедент развития других областей человеческой деятельности инициаторами от здравоохранения. Чтобы система Здравоохранения показала необходимость преображение вообще организации жизни людей государством.  И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом... Кстати, не только государством, а другими сферами деятельности. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в экополис Изначально Вышестоящего Отца в первую Иерархическую Цельность.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Мории и Свет... Отец как бы не оставляет нас, но Он с нами не идёт.
Мы синтезируемся с Морией и Свет и просим...
В общем, Он ведёт нас в Центральное управленческое ядро Здравоохранением  экополисом.
Кстати, очень интересное здание. Я его вижу круглым, не особо высоким и каким-то круглым с множеством окон. Даже вид какой-то, крыша круглая, плосковатая. Интересно. И почему-то она бледно-зелёная. Может  только у меня.
Из зала: - И у меня тоже зелёная.
Два, это уже не просто так. Это как бы Владыка показал со стороны. А теперь мы сразу переводимся в какой-то зал. Я так понимаю, что есть кабинеты, работающих  а этом здании, в этом аппарате Метагалактической Медицины и Здравоохранения. Как-то так идёт. А по центру странно, какая-то, то ли Столп здания, то ли шахта. Я не понимаю. Скорей всего,  Столп идёт  в центре Столпа Отца. Я смотрю на шахту. Она так физически воспринимается.
Мы получается, в зале Изначально Вышестоящего Отца этого здания находимся. Вот так. Прикольно. 
И здесь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом глубже, уже  в этой специфики здания деятельности. И стяжаем насыщение нашего первичного ядра Синтеза Эталонной Системой Здравоохранения для землян, данными опыта этого экополиса, служащих этого экополиса. Вот включайтесь, насыщайтесь полностью этими данными. И лучше, если  это ядро будет в центре мозга фиксироваться, а не в Хум в груди.
Из зала: - Этим ядром идёт  как бы процесс с ядром этого здания, да?
Да. И не только в здании в этом. Там идёт со всеми системами другими потом. Это ядро координируется с экономикой, с наукой обязательно. Там нет отсутствия этих связей. Там всё во всём, вот так скоординировано, синтезировано.
И насыщаясь, мы просим Морию и Свет развернуть нам образы, может быть голограмму образа или просто образы как устроена эта система. Давайте попробуем рассмотреть.
То есть система управления она стандартная имперская. Есть специалисты, после Отца специалисты в этой области. И это Мория и Свет, я так понимаю. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория и Свет, которые компактифицируют весь Синтез этой системы и  с командой разворачивают разные проекты из этого ядра Синтеза.
Но это понятно. Это стандартно. А, дальше что? Что интересно в этой системе в отличие от нашей, на чём она строится? – Первое, там же во всём экополисе  принцип Дома, разворачивается всё во всём. А значит, идёт взаимосвязь с каждой структурой: и управленческой, и промышленной, и производственной, с любыми другими. Это, раз.
Что ещё там интересного?
Кстати, цель системы здравоохранения экополиса, давайте  спросим. 
Из зала: - Получается, граждане не отчуждены самому здравоохранению. Могут быть.
Да. Да. Это гражданские позиции очень высокие там.
Из зала: - Принцип один, что когда  ты там заболеешь, ты сталкиваешься с этой медициной.  Там профилактически … (Многоголосие).
Там знаешь, там даже не профилактика, а создание здорового Образа Жизни. Мы правильно написали.
Из зала: - Как Основа. Как Основа идёт в жизни каждого. Медицины, как … какая-то.
Да. А там знаешь, Основа, медицина, она как бы…
Из зала: - Основа Жизни.
Это уже помощь при нарушениях. А вот не медицины Основа, а Здоровья Основа, создание условий для здоровья граждан. Вот этим занимается эта система, где она пересекается с другими
Из зала: - Где каждый гражданин…
Из зала: - Там политика занимается, как здравоохранение поддерживается политикой.
Политика здравоохранения тоже есть. Там выражение отделов, других отделах в этой системе есть.
 И допустим, политика организовать здоровый образ жизни среди всех граждан связано и со спортом, и с культурой, и с питанием, между прочим. Сейчас сфера питания и качество продуктов сюда относится. И качество жизни вообще, там какие-то качества жизни есть, касающиеся других сфер, между прочим.
Из зала: - Критерии качества жизни.
Да, критерии качества жизни выработаны. Но они как бы более-менее универсализированы. Но там свобода тоже есть полная.
Из зала: - Экономика.
И экономика, естественно на это. То есть национальная политика в целом заинтересована в здоровье граждан. То есть, смотрите, как. То есть самое главное новшество, это то, что есть эта система, организующая здоровый образ жизни. С этого всё начинается.
Из зала: - И потом от этого расходятся по всем направлениям.
Да. Увидели, да.
Из зала: - Оттуда идёт развёртка. Оттуда и экономика идёт. И так далее, и так далее.
Да. А здоровье, каких сфер жизни касается? 
Из зала: - Всех.
Всех, это каких?
Из зала: - Всех сфер. Экономика  должна здоровой быть.
У каждого здоровая экономика, здоровая политика, здоровая образованность, здоровая культура у каждого. Да? И, кстати, здесь есть ещё и просветительские или образовательные центры, где обучают здоровью. 
Из зала: - Неприлично быть нездоровым.
Да. Это культура, неприлично быть нездоровым. 
Из зала: - Отцовскость выражена здоровьем очень активно. Когда граждане… Здесь мы говорим о подготовке их к этому, а там, например, это как Основа.
Прикольно. Так ещё? Дети очень охраняются, кстати, в этом плане. А если посмотреть медицину, давайте посмотрим.
Мы просим Владыку развернуть там образ этой Системы медицины. Какие направления, какие принципы медицины есть, отсутствующие у нас? – Профилактика, кстати, сюда. Профилактика она к медицине относится. И очень развитая профилактика, прямо по разным направлениям.
Кстати, знаете, отслеживание идёт этой всей ситуации. Хорошо. Ещё что есть?
Из зала: - Исследование идут ещё в утробе матери.
Прикольно. У нас это есть направление, но, конечно, там нет глубины такой, чтобы понять всю эту важность. Там здоровье зачатия больше. В принципе у нас тоже есть.
Из зала: - Генетические заболевания  там...
Там не только генетика, там проблемы духа, как бы дхарма сюда учитывается, всё это. И, кстати, учитывается, куда Отец направил воплощаться, в какой семье этот ребёнок будет расти. Ещё при зачатии складываются особые условия для его рождения, вынашивания. Одну и ту же Душу Отец, вернее, мама вырастит. Одна мама вырастит одним способом, выносит его. Другая мама не выносит. Это сюда. 
Ну, ладно, хорошо. Давайте спросим, меня просто интересует, есть ли преждевременные роды? – Есть в принципе, проблемы бывают. Выхаживаются ли эти дети? Спрашивайте, с какого срока выхаживаются. Если проецировать на наши 40 недель, со скольки недель выхаживаются?
Из зала: - 28 (недель).
Кто ещё, что слышит? Я с двадцати слышу.
Из зала: - 21-22 (недели).
Мы к ним приближаемся, но у нас нет технологий такого правильного выхаживания. Отсюда инвалидизация идёт до 80 процентов случаев.  Пока такая ситуация.  От 70 до 90, Владычица говорит. Это у  нас на физике. Там надо спросить. Там поменьше. Но там, говорит, не так много этих случаев.
Из зала: - Инвалидность у нас воспринимается как какое-то такое состояние.
Как ущербность, да.
Из зала: - Да, как ущербное. Как просто по факту. Так слышу.
Тоже прикольно. Так, хорошо.  В плане технологии,  инноваций технологических, что у нас? Давайте спросим,  попросим,  показать.
Из зала: - Абсолютная диагностика интересная такая, не знаю, может это система Пламени. Состояние, когда человек проходит свои жизни, остаются все записи, что  в Частях, что в физике, что  в таких  телах. Полностью сразу собираются в такой анамнез. Вообще классно. Диагноз сразу.
Не надо спрашивать  анамнез даже, объективные данные сразу.
Из зала: - Да, просто, среду проходит такую. Интересно.
Ну, вот смотрите.
Из зала: - (невнятно) Диагностика может в Доме проходить.…..
Классно? Классно, да.
Из зала: - Надо посмотреть, что передаётся.
Телемедицина развивается, это хорошо.
Смотрите, теперь,  я, что увидела, что всё, что организовано материально, можно диагностировать и можно корректировать. Вот принцип там такой. Есть?
Из зала: - Фатальности нет.
Впитываем все, сколько можете сейчас, впитываем разные условия развития этой системы, факторы тоже, Начала, какие-то, Основы ещё больше в себя. Компактифицируем это всё в ядро Организации Системы Здравоохранения.
И вместе с Морией и Свет переходим на Планету Земля. Зависаем над Россией и, в частности над Москвой как столицей для фиксации этой системы, потому что всё равно всё из столицы пойдёт, и там будет утверждаться.
И начинаем от фиксации над Москвой эманировать новые условия Системы Здравоохранения в границах России. Вот сейчас по Планете не надо размазываться, сейчас нужно собрать хотя бы в одной стране для начала эти условия. Просто насыщаем условия России Огнём и Синтезом, параметрами новой Системы Здравоохранения. 
И просим постоянство фиксации ядра Синтеза этой Системы в сфере России в ИВДИВО России, есть такой Дом. Есть.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать, развернуть истечение Синтеза новых условий для Системы Здравоохранения в координации с остальными другими системами и сферами. 
Не особо есть чем, но. Это же не старые системы, но тем не менее Начала есть.
И охватывая всю Россию, мы снова благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим. Нет, Кут Хуми и Фаинь в синтезе с ними остаёмся.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577-ую Иерархическую Цельность. Разворачиваемся пред Отцом.
Синтезируемся с ним, стяжаем всю полноту и цельности Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины как Школы проф переподготовки медицинских работников ИВДИВО.
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза Школы. Вот у тех, кто проходил профессиональные, это будет девятое ядро.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Синтеза Отца проделанной работе с перспективами дальнейшего развития. Утверждаемся Синтезом Отца и эманируем Синтез этой всей Школы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем Синтез Школы во все Подразделения, служащие которые здесь присутствуют. Эманируем  Синтез этой Школы  в ИВДИВО Казань 177-ой ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим за эту Школу Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мория и Свет, и всех, кто нам помогал. Благодарим также друг друга.
Возвращаемся в физическую реализацию. 
И физически эманируем на территорию Казани этот Синтез на усвоение территории. Мы выходим из практики,  завершая нашу Школу.
Всем большое спасибо. 



Кут Хуми Фаинь
Мория Свет
Лариса Барышева
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