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Практика-тренинг с головным и спинным мозгом.

Синтезируемся с Владыками Мория и Свет, возжигаясь формой Ипостаси Школы Изначально Вышестоящего Здоровья ракурсом Второго семинара Школы, возжигаемся, кто был, ядром Первого семинара Школы.
Переходим в зал лечебницы Свет. Там вышел Владыка Мория, туда к нам. Становимся в зале перед ними, мы были в этом зале в практике – это тот же зал. Синтезируемся Хум головного мозга с Изначально Вышестоящим Аватаром Мория, Аватаром Синтеза Мория. Попробуйте синтезироваться ещё. 
Владычица смеётся, и помогает, и просит Владыку настроиться больше на нас, потому что мы на него настроиться не можем, настолько совершенство его выше нашего, но тем не менее.
Владыки импульсы и вибрации мозга глубже адаптируют для нас, не понижая качество своего тогда, нет. Также напитываемся мозгом всем, в центре которого стоит Хум, или точка – центровка этой системы, или ядро Системы Мозг, лучше даже пойти таким ракурсом, потому что Хум – ниже, чем Мозг.
Хум – это 60-ая Часть, она выражается в 60-ой Системе, а Мозг – 64-ая Часть, выражаемая в Физическом теле, понимаете, 64-ая Система, выражаемая в Физическом теле. 
Поэтому здесь лучше ядром 64-ой Системы Физического Тела – Мозг синтезируемся с таким же ядром Мории, стяжаем Огонь и Синтез Человека, человеческого здоровья, Огонь и Синтез Точечно-Импульсной Системы – это 63-я Система. Огонь и Синтез непосредственно Мозга – 64-ой Системы каждому из нас.
И заполняясь этим Огнём и Синтезом и тотально всем мозгом – то, что под черепной коробкой и Ядром, мы, напитываясь этими импульсами, напитываясь их эманациями, флюидичностью мозга Мории. Попробуйте! Эти все темы по предыдущему Синтезу, 40-му, понимаете. Магнитностью напитываемся, то есть можно 16-ю параметрами работы мозга напитаться.
И эманируем вот этот уже однородный Огонь Системы Мозг Владычице Свет, синтезируясь также с её Ядром Мозга, координируясь с нею в Огне Мории – его Мозга, и также стяжаем нашим Мозгом – 64-ой Системой 63-й Части: эманации, флюидичность, магнитность, гравитационность и так далее – Мозга Владычицы, входя в магнит явлений Мозга Мории и Свет, Огня Мозга Мории и Свет в каждом из нас.
И просим запись способностей, просим выявить генетические возможности многомерного Синтеза Огня Мозга для координации любых Частей на Головной Мозг Физического Тела.
У нас такие генетические способности заложены, поэтому можем их развернуть с помощью Владык, Отцом уже они даны.
И, проникаясь этим магнитным Огнём Мозга Мории Свет, мы стяжаем записи и организацию, координацию Мозга каждого из нас с Мозгом Владыки и Владычицы, обучаясь этому процессу, обучаясь фиксации разных Частей Мозга, обучаясь насыщению Огнём и Синтезом Мозга каждого из нас, стяжаем обучаемость расшифровке Мозгом импульсов Частей, записей Огня Частей.
И вот эти наши Ядра Мозга попробуйте развернуть в эманации, в активации до границ Мозга, где весь Мозг – это одно сплошное Ядро.
И, возжигаясь теми Частями, которые у нас дееспособны и развёрнутые есть, мы стяжаем фиксацию Огня как нижестоящих, так и вышестоящих Частей Головным Мозгом иерархично упорядоченно и иерархично организованно.
И вот в этом состоянии можем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и просим по возможностям нас уплотнения Огня Мозга в Физическом теле Физического Мозга как Системы 63-ой Части, уплотнения Огня разных Частей, фиксирующихся на Мозг. Душа фиксируется? Да. Слово Отца? Да. Образ Отца? Да. Ну, практически все Части фиксируются на Мозг. 
И стяжаем у Отца Синтез Эталонного Мозга Человека Метагалактики каждому из нас. Синтезирует этот Синтез весь Огонь, который Мозг принимает, а значит, организовывает, этот Огонь не развеется, а усвоится.
Далее углубляя Синтез с Отцом, настраиваясь на его Мозг в магнитной поддержке Мозгом Мории и  Свет, мы стяжаем Каплю Прасинтезности в центровку Ядра Мозга как Системы каждому из нас, стяжая условия, возможности, восприятия Прасинтезности Отца мозгом синтезфизично. И, стяжая у Отца этой Прасинтезностью перестройку функционала возможностей Стандартов нашего Мозга на явление Метагалактических его возможностей, то есть многомерный Синтез Огня и так далее, расшифровка отсюда этого Огня, чтение Синтеза Мозгом – это всё сюда включается. В Прасинтезность эти способности записывает Отец, он говорит: «В подарок нам на развитие».
Что вы сейчас проживаете? Может, какую-то тяжесть, плотность, давление в мозге, ничего болезненного быть не может, всё нормально, потому что это усваивается адаптивно, Владыки нам помогают, Отец не перегружает, но вот так фиксировать Огонь каждой Части или Огонь, стяжённый у пары Аватаров, отвечающих за эту Часть, напитывать этим Огнём Мозг – это залог того, что мы повысим качество работы его, а в чём его работа, я уже сказала.
Всё, Отец утверждает всё в нас, мы никуда толком не выходили, больше физично работали, даже если проявлялись в зале Мории Свет. Мы настраивались и физично из того зала с Отцом и с Аватарами физическим головным мозгом – отсюда эффект физичной работы.
Ну и попроживайте, теперь самое интересное: разверните эманации Огня мозга – сложился однородный Огонь новых возможностей мозга по всему телу, направляя в ядра клеточек, в огнеобразы клеточек, в сами клеточки этот Огонь многоуровнево, выравнивая концентрацию Огня в мозге и во всём физическом теле.
(Так тихо, не бубнить, не шептать.) 
Разверните, вот силой мысли держите Образ – Огонь Мозга идёт по всем клеточкам тела, клеточки начинают его усваивать.
Ещё один ракурс и эффект: Огонь Мозга разверните вниз по спинному мозгу. Обычно они содружественно работают: головной и спинной Мозг.
Вот активируйте свыше Огонь Кундалини в копчике – он в районе первой Чакры, но на физику проецируется в копчике – а это Огонь физической Жизни Физического тела -  Жизни Физического тела – Огонь Кундалини.
И мы просим у Отца, у Мории Свет активацию этого Огня Жизни Физического тела как Кундалини. 
Теперь Огонь в ответ поднимаете по спинному мозгу по центральному каналу спинного мозга – там фиксируется теперь не Сушумна, а Нить Синтеза каждого из нас или как 10-ая Часть, или как Нить Синтеза Столпа минимально седьмая Часть.
Вот если Нить Синтеза разработана, Огонь Кундалини легко поднимается, заполняет головной мозг, даже я быстро говорю, на самом деле, это медленнее происходит по нашему опыту или вообще это сложно исполнить. 
Пробуйте это сейчас сделать. Если в пятой расе не занимались, пробуйте сейчас. И должен быть однородный цельный Огонь Жизни, Огонь Мозга, Огонь Жизни – потому что Монада у нас есть в мозге, в каждом из нас, вот он должен резонировать и усиливаться Огнём Кундалини, а потом опять же ещё мощно более разворачивается по всему телу.
Вот сквозь разные сегментики Кундалини – там, где нервные отростки отходят от спинного мозга, по этим нервным отросткам – волокнам могут импульсы Огня расходиться и координировать, управлять работой внутренних органов, систем. 
Тоже медицинская тема, этим тоже нужно уметь овладевать. Вот этой работой, активацией головного мозга вместе со спинным вы координируете работу всех систем физического тела и органов в том числе. Полезно периодически вот так возжигаться.
Всё, мы просим Отца зафиксировать какие-то достижения. 
Кундалини не подняли большинство – ничего страшного, тренируйтесь, у нас просто времени нет, сейчас не эта цель – это попутно я вам механизм показала.
Благодарим Морию и Свет, эманируем мозгом и всем телом однородный Огонь синтеза Частей в Физике в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО каждого из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет за этот опыт, первую часть семинара, возвращаемся в Физическую реальность, и, выходя из магнитного Синтеза с Морией и Свет, завершаем нашу практику.
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