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Практика 2 

Стяжание 16-ричной организации материи.

И так, мы возжигаемся всем Синтезом, Я в каждом из нас  и в Синтезе нас, всем Огнем, Волей и Духом, Мудростью и Светом, Любовью и Энергией каждого из нас. Возжигаемся всеми своими накоплениями, а также возжигаемся Пламенем Творения Отца и Стратегиями Отца для каждого из нас. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми  Фаинь.  И проникаясь ими, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность, становимся перед Кут Хуми  Фаинь  и стяжаем 16-ть  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтезы Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля,  Времени, Пространства, Скорости, Мерности, а также Синтезы Воссоединенности, Самоорганизации, Эманации, Вешества каждого из нас. И синтезируемся 16-рично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми  Фаинь, соорганизуясь с ними 16-тью видами организации материи, выравниваясь. 


И при их поддержки магнитно в этой 16-рице мы переходим в корпус Мория  Свет – это не лечебница Свет. У нас  не в лечебнице основные занятия будут идти, а в корпусе  Синтеза,  или в организации Изначально Вышестоящий Человек Аватаров  Синтеза Мория  Свет.  Переходим в 16384 Высокую Цельную Реальность. Становимся там в здании Мория  Свет. Там несколько первых этажей. На  них мы стоим. Становимся в одном из залов перед  стоящими там Изначально Вышестоящими  Автарами Синтеза Мория и Свет. Продолжаем поддерживать 4-рично магнитный Синтез и просим условия сонастройки , координации  цельной материей каждого из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Мория  Свет, прося 16-ричную настройку, так чтобы мы ее прожили. В этой координации будет одновременно эффект роста, ибо Мория  Свет иерархически вышестоящие для нас. И Их 16-рица будет вышестоящая для нас. Поэтому 16-рица материи  Аватаров Синтеза Мория   Свет будет сразу же при координации с нами  давать заряд  здоровья нам, генерировать его. Но  в 

 16–ти видах. Но это нужно уметь сделать. И синтезируясь с Мория  Свет, становясь между ними, мы возжигаемся всем Огнем вместе с Синтезом. И выравниваемся Огнем с Мория  Свет. С 2-х сторон, насыщаясь их Огнем, но на чуть-чуть повышая нашу Огненность. Когда Огонь Мория  Свет проникает в нас, мы одновременно свой Огонь отдаем им. Мы этого просто не замечаем, но это всегда происходит. И вот попробуйте выровняться Огнем с Мория  Свет. У вас потенциал возоженности будет выше сейчас. Достигайте её!


Далее синтезируясь с Мория  Свет выравниваемся Духом с ними, прося координацию эталонно.    Главное, чтобы мы свободно и естественно  могли активировать максимум своего Духа. Весь может не получится, но сколько можем. Весь не дадут – сразу говорю. Не всем можно вскрыть весь Дух. Сколько есть.  Сколько проживете. Координируйтесь Духом и Волей с Мория  Свет так, чтобы ваша Воля выросла, вызвала более высокую организованность внутри каждого из нас и повысила степень Воли как организация материи в каждом из нас. Тогда вы вырастаете Волей Мория  Свет. И стяжаем устойчивость и фиксацию в этой Воле более высокой каждому из нас.


Теперь выравниваемся Мудростью и Светом, нужно, чтобы Свет с Мудростью хотя бы втекли в нас более высокой Мудростью и Светом.  Примите в себя. Сложность в том, что Мудрость сразу требует перестройки на результат. Но хотя бы настройку на более высокую Мудрость нужно достигнуть. Дело в том, что настройка – настройка, а опыта применения еще нет в этой Мудрости. Просто допустите в ваше Я более высокой Мудрости, чем вы обычно себя позиционируете. Тогда на этот допуск втечет Мудрость Мория Свет. Действуем внутренне глубоко, не  отвлекаясь ни на что.


А теперь координируемся Любовью Мория Свет. Попробуйте прожить, что такое Любовь Мория Свет. Заполнится ею и стать ею на шаг выше. Обратите внимание на позы тела. Если что-то перекрещивается, вы закрыты от Любви. Ручки положите на коленки.  Телом откройтесь Любви Мория Свет, слиянностью с ними.  Поза тела – это состояние духа. Слиянность с Мория Свет всем, что есть в вас, глубина, сила слиянности. По-максимому устремляемся. Координируемся.


Далее в синтезе с Мория Свет координируем глубину и качество Субъядерности каждого из нас. Помните иерархическую организацию Отцовскости у нас, то как мы все четыре начала можем принять и соорганизовать. Заполняемся опытом этой Субъядерности Мория Свет. И качество своей материи стараемся дотянуть до качества материи Мория Свет. Как получается, но дотянуть, повысить.


Затем возжигаемся и сонастраиваемся, соорганизуемся новыми Формами материи, принимая от Мория Свет те Формы материи, которых у нас еще нет. И преображаясь ими, усваивая их. Эти Формы могут нам давать мысли новые, чувства новые, состояние новое. Вырастаем  в Мория Свет.


Далее глубже синтезируясь с ними, вырастаем Содержанием каждого из нас. Содержание складывается из характеристик наших качеств, свойств, навыков, умения мы какие. Заполняясь Содержанием Мория Свет, мы вырастаем. Это реально есть. Если мы чем-то заполняемся от Владыки,  и субстанции входят в нас, они становятся нашими. Но мы их должны усвоить. А усвоение – это принятие, когда мы для себя утверждаем: мы уже такие измененные, мы уже выросшие Содержанием Мория Свет. И новое состояние Поля складываем между нами, между Мория Свет.


А затем, насыщаясь Временем Мория Свет, перестраиваем свое Время на более высокую интенсивность, более высокую плотность его.


Следующий шаг. Теперь объединяемся Пространствами каждого из нас  с Пространствами Жизни Мория Свет. Попробуйте стать иными, расширить масштабы своего присутствия туда, где вас еще не было. Мория Свет вас доведут. Пробуйте! Какие-то области тновые материи Метагалактики охватываем, какие-то реальности Отца, какие-то темы деятельности. Они тоже Пространством организуются. Охватываем!  И только когда вы заполнитесь насыщенностью этих Пространств,  вы поймете они о чем.  Пока не пытайтесь сразу определить: эти Пространства какие. И проникаясь Мория Свет начинаем впитывать в себя содержание этих Пространств и повышать скорость, интенсивность жизни, интенсивность движения.

Повышаем качество - качество вот здесь пишутся и рождаются- своей материи. Чем выше качество, тем скоростней организована материя. Это закон. Даже аксиома. И утверждаемся более высоким качеством этой материи в нас.


Далее синтезируемся с Мория Свет. Мерность повышаем, выравниваясь с ними на уровень более высокой мерности. Плотность Огнем повышается, и устаиваемся в этом.


Далее синтезируемся с Мория Свет, начинаем воссоединятся с внешней реальностью и с Отцом более высоко качественным сложенным состоянием в  синтезе 12 предыдущих параметров. И входим в более глубокую воссоединенность с Отцом Матерью, более высоким состоянием материи. И далее соорганизуемся более высоким состоянием с Метагалактикой Фа на более высоком уровне самоорганизации. Встраиваемся в Метагалактику, эманируя в нее -сразу 2-й горизонт включается - все что мы сложили в себе. И позиционируя себя Метагалактике более высоко организованным человеком. И вот в этом состоянии из зала Мория Свет мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца напрямую Огонь здоровья каждому из нас, прося Отца утвердить рост и развитие нашей материи метагалактически  в каждом из нас, в синтезе нас и наделить нас новой субстанцией здоровья на это новое состояние, чтобы этим состоянием мы естественно уже применялись, пользовались, чтобы была возможность заряда потенциала Жизни из этого нового достигнутого уровня. Так чтобы вы вышли отсюда сегодня после Синтеза, завтра после Синтеза иным человеком, более высоко качественно организованным. Так чтобы жить смогли  с этой точки отправной.


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в  синтезе с Мория Свет, Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем фиксацию Огня здоровья каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез к единице здоровья каждому из нас и синтезу нас. Единица – это 13–й уровень организации материи. Единица – это самодостаточность, самоорганизация Метагалактики.


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Отца свыше единичный синтез каждому из нас как человеку в росте и развитии здоровьем каждому из нас и синтезу  нас. И вспыхивая, утверждаясь достигнутым состоянием, эманируем Огонь  своей материи соответствующего уровня и качества развития в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца,   сонастраиваясь новым  состоянием с ИВДИВО в целом.  Эманируем новый уровень состояния  себя заряженности -проживайте заряженность – с  ИВДИВО Метагалактики в том числе, с ИВДИВО-м. Москва и с подразделением других служащих, здесь присутствующих. Эманируем новый уровень самоорганизации материи с ИВДИВО каждого в нас, повышая его уровень материальности. И прося Отца зафиксировать достигнутое, еще раз эманируя физически, фактически  Огонь здоровья, вот эту выработанную  субстанции, когда вы вырастали Огнем, Духом, Светом, Энергией и т.д. Эманируем Огонь этой субстанции на территорию Москвы и Московской области. Благодарим Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь и не выходя из магнитного синтеза с ними, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.


Замрите, проживите или какую-то большую чистоту, или большую заряженность, или более глубокую отстроенность в целом, чем то состояние, в котором вы сюда пришли, допустим.

А это говорит о том, что мы растем, а значит на это вырабатывается новый заряд. Эффект этого заряда будет нам давать  здоровье.
Набор текста: Владыка ИДИВО Времени ИВО 192ВЦ 16280 ВЦР, ИВАС Константин Ксения, Посвященный Масленникова Лариса

