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Практика 3
 Чистка физических тел, физичности Пламенем Здоровья ИВО

Возжигаем магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, Мория Свет физично. Вся наша физика,  представьте атомы, молекулы, клеточки должны быть заполнены Огнём Кут Хуми Фаинь, Мория и Свет. Но, поскольку физика тело сложное, далеко не всё у нас проникается Огнём в этом же магните четверичном просим у Кут Хуми условия, а также у Мория условия пламенения физикой с целью чистки физики от негативных патологических состояний, которые приближают  нас к болезням или способствуют  уже болезням.


И, проникаясь их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Давайте вначале перейдём в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся нашей физичностью, это не физическое мировое тело, это более широкое понятие – физичностью 16385-й ВЦР на вершине Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируясь нашим Хум с Хум Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся им. 


Этот Синтез не избавляет от болезни. Болезнь - это неправильно организованная материя и всё это может сочетаться. Это мы просим у Отца опыта пламенения. Есть такое Пламя Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Его нет в списке основном, но оно есть, комплексное такое пламя. И просим ввести нас в пламенение физичностью каждого из нас в Пламя Здоровья. Это пламя будет состоять из Пламени и Воли, и Любви, и  Мудрости, и многих других пламён. И Отец разворачивает  в Зале вокруг нас Пламя Здоровья.


Наша задача открыться этому пламени. Внимание! Открываемся всем физическим телом. Можно вообразить, что пламя входит в физическое тело вовнутрь, пронзает его,  пронизывает, напитывает, концентрируется  в   физическом теле от макушки до пят. Теперь, далее открываемся каждой клеточкой Пламени Здоровья. Вообразите, что каждая клеточка физического тела открывается и на клеточном уровне идёт очистка, отшлаковка, перестройка этим пламенем. Далее пламя ещё глубже проникает. Открываемся каждым огнеобразом материи, каждой клеточкой, межклеточным пространством Пламени Здоровья Отца. Каждая частичка, атом, молекула  напитываются этим пламенем.


А теперь попробуйте ядрами любых видов открыться Пламени Здоровья Отца  - ядром огнеобраза, ядром клеточки. На любых уровнях есть ядерность. Открываемся. Ядра - это Огонь. В некоторых ядрах - это  Дух. Вот, очень важно, это еще из 5расы стандарты.  В некоторых ядрах - это  Свет, Энергия. Ядра бывают разных уровней и качество энергии-света-духа, которые мы накапливали раньше нужно уметь преображать. Прежде всего ядрами энергии, света и духа открываемся Пламени Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Утвердите это своему телу, утвердите своему разуму, себе самому, что этот процесс активируется, идёт. Пламя проживается горячо, но по состоянию, если смотреть, оно меняется. Впечатление такое, что на языке огонь горит, когда я говорю, а я отражаю группу. Понаблюдайте за собой. 


Эфирное тело точно также,  откройте Пламени Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Оно то же состоит из клеточек, огнеобразов , но только эфирной материи эфирного вещества. Открываем, открываем вещество любого уровня Пламенем Здоровья Изначально Вышестоящего  Отца. 


И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца репликацию эталонной биологии каждому из нас в зависимости от того, к какому Царству мы относимся. У всех опыт Царств разный. Проникаемся репликацией Отца. Знаете, это как вибрации очищают. Репликация в пламени позволяет нам сбросить, как штукатурка осыпается, негативное накопление из клеточек, атомов, молекул, даже ядер каких-то, сбросить негативную связочку накопления и преобразиться потом, зарядиться. Потому что заряд пламени – это очень высокий заряд. А потом эта репликация, чтобы заряд не рассеялся, собирает нас по эталонному варианту соответственно Царству, к которому мы относимся. Отец видит к какому Царству, он это регулирует. И всей физичностью своей, несколькими Частями, сколько у вас есть офизиченных входим в это Пламя Здоровья Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей репликации жизни Отца.  Тогда будет правильно. И перестраиваемся этим.

И становимся снова перед Отцом. Проживите: возоженность тут же выросла,  заряженность тут же у вас всех выросла. Отслеживайте по себе, это Владыки подтверждают. По себе я это тоже проживаю. Мы сейчас не понимаем,  какие у нас процессы  меняются, это очень сложно понять, это специалисты должны быть, синтезные медики.  Наши состояния оздоравливаются  этим, повышается качество отстройки нашей  материи. Многие болезни на подступе уходят, а некоторые завершаются.


Всё. Отец убирает Пламя, чрезмерным также  не надо увлекаться, нужно почувствовать предел. Вот. И становимся снова пред Отцом и просим у Отца репликационно  подтвердить новое наше очищенное состояние здоровья.      


Благодарим Изначально Вышестоящего Отца   за этот маленький тренинг с нами, за развитие нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет за поддержку нас и, не выходя  из магнитного синтеза, планируя ночную учёбу Школы на сегодня, мы возвращаемся  в физическую реальность и выходим из практики.

Набор практики:  Аватар ИВДИВО 93 ВЦ 16320 ВЦР Истра, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Светлана Бабенко

