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2день  часть1
Время 02:47:45– 03:19:33
Практика 4
Преображение накоплений на соответствие служебной должности 

Стяжание нового Образа Служащего и Подобия Отцу ракурсом Должностной Компетенции
Стяжание Огня Здоровья для реализации Должностной Компетенции

Если кто не Служащий, вы Служащий на момент присутствия здесь на семинарах Школы. Поэтому вы Служащий, это Должностная Компетенция Школы Здоровья. Это тоже выше, чем человек просто.

Итак, мы возжигаемся нашей Должностной Компетенцией. Чтобы ею возжечься, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, лучше 192 Высокой Цельности или 16384 Высокой Цельной Реальности, для не служащих в ИВДИВО. Но служащих в Школе.

Проникаемся, возжигаемся. Заполняемся Должностной Компетенцией, Синтезом и Огнём её внутренне. И возжигаемся или Высокими Цельностями, или Огнём, только Огнём, Высоких Цельных Реальностей. Стягивая их, концентрируя на себя.

И переходим в зал ИВДИВО, я буду говорить,  в 192-ю  Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия преображения каждого из нас и синтеза нас накоплениями на явление Должностной Компетенции Служением и затем Образом Жизни собою.

Просим Условия завершения блоков любого типа – о чём мы говорили с вами – в каждом из нас и в синтезе нас для последующего дальнейшего развития, то есть на последующих Синтезах Школы, в том числе, и вообще жизнью.

И проникаясь этими Условиями, мы возжигаем Магнит четверичный Кут Хуми и  Фаинь, Мория Свет, возжигаясь концентрацией Огня и Синтеза Первого Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Института Человека. 

И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, Мории Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становясь Огнём и Синтезом Должностной Компетенции пред Отцом. Ибо Огонь и Синтез Должностной Компетенции утверждается самим Отцом при назначении на должность. Я буду сокращённо говорить – должность.

Вот возожгите свои должности: Аватар, Учитель, Владыка, Ипостась, тоже вариант, или Служащий, для тех, кто не в ИВДИВО. Служащий Школы.

И проникаясь Отцом, сонастраиваясь с Отцом, мы стяжаем усиление Огненности нашей Должностной Компетенции. 

Синтезом ядро остаётся, это не компетенция Школы вмешиваться в это ядро, и не задача Школы сейчас в данном случае, но усиление Огня, выявляемого из ядра Синтеза возможно. 

Ядро Синтеза центральное, одно главное, оно в себя включает любые ядра Синтеза. Это ядро может центрироваться в центре груди в области Хум, но не являться Хум, увидьте, пожалуйста. Хум это далеко не вершинная Часть. Речь сейчас не о Частях идёт, речь идёт о Цельном Человеке, в центре которого должно быть ядро. То есть, фактически, мы разворачиваемся ИВДИВО каждого перед Отцом, и в центре ИВДИВО каждого должно быть ядро, которым является Отец в нас, потом разворачиваясь в каждом ядре таким же Огнём и Синтезом. Это ядро, в том числе, и служебное, и человеческое. И там ядра всех пройденных Синтезов, ядра Абсолюта, ядра любых Частей и так далее, и так далее. Одно центральное ядро. Это ядро может фиксироваться в Хум головного мозга, то есть проецироваться, но не являться Хум. У кого как, неважно сейчас, как. 

Синтезируемся этим ядром с Отцом и стяжаем усиление Огня и Синтеза каждому из нас. И просим у Отца преображения нас служебной должностью и завершения этим, именно этим, некорректных наших накоплений.

И мы просим у Отца прощения за их допущение на данный момент, вольно или невольно, в любые времена. И проникаясь ответом Отца, прощением Отца, углубляясь в Отца, заполняемся его Огнём, свыше, ракурсом должности.

И формируйте, Я Есмь Отец: я есмь Владыка такого-то ИДИВО, я есмь Аватар такой-то Организации, я есмь Учитель такой-то Оболочки, я есмь Ипостась такой-то Системы – что не повторимо в Отце. Поэтому мы неповторимы, ценны для Отца, как и человек, так и служащий. И Отец нас допустил до такой должности, до такой применённости реализации. И вот это «я», попробуйте, по максимуму сформировать пред Отцом. Где вы и наделены полномочиями, правами наделены свыше, но, с другой стороны, и ответственностью. Где вас не угнетает и не пугает ни права, ни ответственность. Вы готовы познавать то, что вам Отец дал, действовать тем, что Отец дал просто так – потому что Отец дал, а не потому, что вы хорошие или плохие. Уберите оценку, она тут вообще не возможна, всё будет портить. Нет оценки, вы какие есть, такие есть. Причём, по должности звучите. Даже если не умеете это выражать, от Отца просто разворачиваете Огонь –научитесь!

И заполняясь этим Огнём, направляйте его в каждое ядро клеточки, в каждое ядро огнеобраза, до физики. И физическое тело, в том числе, которое здесь сидит, от макушки до пят, до самой последней клеточки, до кончиков волос должно быть заполнено Огнём Отца. Только Огнём должности. И Отцу видней, чем нас наделять.

А теперь начинайте эманировать физически: я есмь такой-то. Эманировать – это друг другу, Отцу, человечеству всему. Эманировать без гордыни. Каждый должен это делать. И принимать должны уметь эманации любого другого человека. То есть, эманировать, не теряя равновесия: ни в гордыню не впадая, ни в самоунижение  – «я есмь такой-то». Отцу виднее, за что и почему он так наделяет нас, куда он нас развивает. 

Просто так. Знаете, у Отца такой закон – просто так. Просто. Как просто мы любим своих детей. Вот Отец-то наделяет, мы утверждаемся своими эманациями, мы есть уже такие. Переведите «я есмь» в «я есть такой», применяющийся уже тем, чем меня наделил Отец.

А теперь самоорганизуйтесь или соорганизуйтесь со всем ИВДИВО, когда ваш Огонь относится к Высокой Цельности какой-то, к Высокой Цельной Реальности, эманируется в Изначально Высокостоящие Реальности, в Реальности, когда вы встроены своей Должностной Компетенцией выше, чем человеческими возможностями. Нужно сорганизоваться и войти в Идивную самоорганизацию Должностной Компетенцией. Чтобы во взаимности действовать и развиваться. ИВДИВО помогает, наделяет, ведёт и проверяет. И мы то же самое, действуем в согласии и с Отцом, и с ИВДИВО. Для Отца ИВДИВО это материя. 

И в этой самоорганизации входим в ещё более глубокую воссоединённость, когда мы охватили собою часть ИВДИВО по Должностной Компетенции.

И в этой воссоединённости ещё раз синтезируемся с Отцом, прося  Отца Огонь на ведение творения материи, той, которая нам поручена по Должностной Компетенции. Когда мы и огненно, и материально едины с Отцом и с Матерью. И действуем совместно. Вот на это идёт и огонь ИВДИВО, и огонь материи, например, Метагалактики.

А теперь до физики проникаемся этой материей и устаиваемся, и рассматриваем себя Взглядом Отца: я есмь, какой – как Учитель, как Владыка, как Аватар или Ипостась, или Служащий? Не как я, Мария Ивановна, какая, а как я – Учитель, должен быть каким. И этим огнём я наделён, значит, я уже есмь ракурсом огня, остаётся ракурсом материи достичь. Учитель – это кто? Владыка – это кто? Аватар – это кто? Рассуждайте сейчас Огнём Отца, ищите специфику и компетенции по должности, что дозволено, допущено. Помня базовые характеристики: Аватар – Творец от Отца, не больше, не меньше. Владыка владеет ИДИВО, ведёт и развивает. Учитель учит телом Отца собою. В Любви – поэтому. Ипостась участвует в сотворчестве с Отцом. А Служащий организует новую материю Отцом. 

Вот примерно эти характеристики – это стандарты, это не чьи-то характеристики – держите в себе, формируя собственное «я» в материи и овеществляя, доводя до овеществления вот сейчас, насколько сможете, Должностную Компетенцию. Чтобы вы в веществе были организованы, как должность так звучит.

И в целом утверждаясь физически, физично, вещественно, но 16-рично, должностью, просим у Отца специальный Огонь Аннигиляции и сжечь то, что мы не можем вскрыть и сжечь, но то, что допускает сжечь Отец. Открываемся  Отцу, ещё больше погружаемся в Аннигиляционный Огонь. То, что в нас от Отца, несгораемо, поэтому его бояться не нужно, этого Огня. 

Становимся в Пламя Отца. Оно прямо таким огромным язычком Пламени, но единым, однородным стоит сейчас, охватывает всю нашу группу. Открываемся Пламени Отца ракурсом Должностной Компетенции. То бишь, глубже, чем вчера, то бишь, Учителем со всей полномочьностью, достоинством, глубиной, честью Учителя, Аватара, Владыки, Ипостаси, Служащего. И просим Отца помочь сжечь то, что не достойно этого звания. То, что сами, прежде всего, определите, будет открываться в Пламени Отцу. 

Самая глубокая открытость Отцу должна быть у Аватара. Открытость Волей своею, минимум.  С этого Аватар начинается. Но это начало только, когда полностью Воля Отца заполняет, становится ведущей для нас – наша Воля вся соподчинена Отцовской. И это не пугает, наоборот, вдохновляет. Это для Аватаров.

Когда Мудрость Отцовская полностью соподчиняет себе нашу Мудрость, и мы рады этому, вдохновлены этим. Попробуйте, Владыки, встроиться так. Аватары, в том числе. 

Когда Любовь Отцовская определяет нашу Любовь, и это вдохновляет. Это для Учителей.

Когда Творение Отцовское ведёт тебя, когда Созидание Отцовское ведёт тебя, и это тебя вдохновляет – для Ипостасей и Служащих.

Для Аватаров – всё. Но не выше вашей Компетенции. Но попробуйте и выше.

И вот так преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Образ Служащего каждому из нас и Подобие ракурсом Должностной Компетенции. Подобие Отцу.

И разворачивая вокруг каждого из нас Монады наши, становимся синтезом Образа и Подобия на Зерцала Монады на шар Огня Жизни и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие Образа и Подобия каждому из нас, достигая Должностной Компетенции в исполнении физически. 

И стяжаем ракурсом Должностной Компетенции Творение Отца каждому из нас, преображение Отцом, преображение наших накоплений, в том числе. И синтезом с Отцом сонастраиваемся ракурсом Должностной Компетенции с Отцом, выстраиваясь как Аватар, или Владыка, или Учитель, или Ипостась, Часть в Часть, Посвящение в Посвящение с Отцом. Прося Отца скоординировать наши все накопления, наши достижения, стяжания иерархически выравнив их с Отцом. Для кого-то это подтягиванием будет, ибо занижали своё значение, для кого-то будет осаждение, завышали своё значение. Но речь идёт о значении Должностной Компетенции вами.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

 – эталонное состояние Огня Должностной Компетенции,  напитываемся, вмещаем;

 – эталонное состояние Духа и Воли Должностной Компетенции, насыщаемся; 

– стяжаем у Отца эталонное состояние Света и Мудрости Должностной Компетенции, заполняемся. Кстати, лучше впитывается, когда иерархически скоординировано. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное явление: 

– Энергии и Любви, заполняемся; 

– Творения, Субъядерности, заполняемся. 

– Стяжаем эталонное Созидание и Форму, заполняемся.

– Стяжаем эталонные по Должностной Компетенции Репликации и Содержание, заполняемся. 

– Стяжаем эталонную Жизнь и Части, заполняемся.

Далее, синтезируясь с Отцом, 

– стяжаем эталонное Воскрешение, Время и Системы Человека, Служащего, Аватара, Владыки и так далее.

– Стяжаем эталонное Пробуждение, Пространство и Аппараты Систем Частей, от Отца насыщая их, в этой координации.

– Стяжаем далее у Отца эталонные Частности, Генезис и Скорость, заполняемся от Отца, по Должностной Компетенции.

Углубляя синтез с Отцом,

– стяжаем далее эталонную Компетентность, Человечность и Мерность, заполняемся Отцом.

Далее, синтезируясь с Отцом,

– стяжаем эталонную Воссоединённость и Служение. Ведь Воссоединенность с Отцом минимально в материи возможна Служением. Только служа, доходим до Отца, в эту эпоху. И по-человечески тоже. Нет Служения – человек не доходит до Отца, не воссоединяется.

Далее, синтезируясь с Отцом,

– стяжаем эталонное Вершение и Самоорганизацию Отцом. Самоорганизацию и с Отцом, и с ИВДИВО, и с Метагалактикой. Для Служащего здесь всё есть.

Далее, синтезируясь с Отцом

– стяжаем Способности или эталонные Эманации и эталонные Практики. И возжигаемся этим, выравниваемся. Практики способствуют Эманации. Практики вызывают правильные Эманации.

Далее, синтезируясь с Отцом, мы синтезируемся Веществом каждого из нас физичностью и синтезфизичностью и 

– стяжаем эталонное Могущество каждому из нас и эталонное Вещество синтезом всех 16-ти Начал и Основ материи каждому из нас. Организуя Отцом в этой координации эталонность Вещества по Должностной Компетенции каждому из нас и синтезу нас. И мы просим Отца зафиксировать достигнутое Печатью Синтеза эталонного Вещества каждому из нас. 

– Стяжаем на явление эталонного Вещества каждому из нас Прасинтезность Вещества Отца ракурсом Должностной Компетенции.

– Стяжаем у Отца Поядающий Огонь каждому из нас. И просим у Отца записать новые Стандарты нашего Вещества, и в целом 16-ричной материи, из Прасинтезности.

И вспыхивая Прасинтезностью в Поядающем Огне, погружаясь в Прасинтезность Отца, далее, в Поядающий Огонь Отца, преображаемся Стандартами нашего Вещества ракурсом должности. 

– И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Заряженность на реализацию новой материи, в том числе, Вещественностью и Веществом Должностной Компетенции.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на эту Заряженность

– Объём Огня Здоровья для реализации Должностной Компетенции физически.

Вот сейчас этот Объём Огня Здоровья реально способен войти, мы подготовили для этого Условия нашей материи.

Заполняемся Здоровьем – это и как потенциализация проживается, и как возожжёность, это специфический Огонь. Заполняем всю Форму  Служащего по Должностной компетенции Огнём Здоровья, настраиваясь на реализацию этим Огнём Должностной Компетенции.

Есть.

И проникаясь Отцом, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, утверждаясь Отцом достигнутым, эманируем Огнём Здоровья Должностную Компетенцию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Должностной Компетенции, Огонь Здоровья Должностной Компетенции в ИВДИВО служения каждого из нас, в  частности, в ИВДИВО Москва и в иные Подраздления Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Здоровья Должностной Компетенции в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 

Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики, продолжая на территорию Москвы и Московской области эманировать.

Набор: Учитель Сферы Метагалактической Мудрости ИВО 192ВЦ  Москва, 16254ВЦР ИВАС Владимир Клавдия, Ипостась Леппик Галина

