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ПРАКТИКА 5
 Стяжание эталонного движения Изначально Вышестоящего Отца как Начало Начал. Рождать разные движения. Нарабатывать и различать базовые  виды движения как Совершенствование, по 8-ми и 16-ти вариантам.
Мы возжигаемся Огнём и Синтезом 1Синтеза Института Человека. Владыка почему-то так ведёт с этим акцентом, уже на уровень Института выходим по Мудрости. Возжигаемся физически 4-ым Магнитом и Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Мория Свет физического здоровья. И сопрягаясь с ними, синтезируясь с ними активируя Огонь физического здоровья. Мы стяжаем условия роста и развития физического здоровья, развитием частности движения в 16-ричном его варианте отражающего 16-ричную материю.

И проникаясь, Кут Хуми и Фаинь переходим в корпус Владыки Мории 16318-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики. Становимся на одном из этажей пред Морией Свет. Свет говорит: «Сейчас будем учиться двигаться по-человечески». Она ещё задаёт качество нашему движению. Это тоже можно будет заметить. И вот Совершенствование – это вырастание Человеком на новую вершину возможностей. Вот так увидьте. 

И разворачиваясь в корпусе Мудрости Владыки Мории и Свет, синтезируясь  с ними также поддерживая  4-чным Магнитом. И синтезируемся отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  как Начало Начал. 

И возжигаемся, вмещая в нас синтезируя собою Начало Начал движение Изначально Вышестоящего Отца. Для нас оно эталонное. Чтобы вместить Начало нужно изменить своё естество. Начало нас полностью перестраивает. Перестройтесь на то, что эталонность движения у вас есть. Что вот эта центровочка Ядро Начало определение, что такое движение Отец нам заложил уже. 

Вот из него исходим, хотя сами ещё не до конца не осознали. И проникаясь эталонным движением, мы разворачиваемся 16-ю горизонтами Материи пред Кут Хуми Фаинь, Мории Свет. Больше с нами Мория Свет работают. Кстати Кут Хуми Фаинь уходят. У них там другие Синтезы. 

И разворачиваемся Огнём каждого из нас, сопрягаясь сонастраиваясь с Морией Свет всем накопленным Огнём. И возжигаясь Началом движения, стяжаем и входим в движение Огнём. У нас в практиках часто бывает потребность движения Огня. Когда мы эманируем, когда разворачиваем в нас Огонь. Мы должны научиться управлять движением Огня. Как это Отец делает. Делайте это тренируйтесь! 

Когда мы синтезировались с Морией Свет, их опыт движения Огня передаётся нам. Ещё одна помощь. Мы заполнены их опытом в виде Синтеза стяжённого и Огня. Как они исполняют движение Огнём. Вот вокруг у каждого из вас сфера ИВДИВО каждого, разверните Огонь от Отца, Огонь эталонного движения в сфере ИВДИВО. Это не телесное движение. Там руками кто-то там водит, не поможет. Пассы не помогут. Сложенность концентрации, прежде всего, характеризует возожённость. Плюс качество концентрации чего? Концентрация Огня Отца и предел этой концентрации сферой ИВДИВО каждого. Вот тогда движение есть – развернули. Оно непохоже на телесное, все 16-ть видов движения отличаются от телесных или пространственных. Хорошо, находите. Развернули вроде.

А теперь другое движение Огня нами. Заполните эту аудиторию Огнём эталонного движения. Разверните этот Огонь от Отца из себя, изнутри по залу, в котором мы стоим или весь зал заполните. Переведите восприятие из тела на Дом – я Есмь Дом, я Есмь Огонь Отца. И ваши пределы это пределы зала. Так тоже можно, молодцы, хорошо.

 Снова становимся телесно пред Морией Свет, разворачиваем Дух в ИВДИВО каждого, за пределы ИВДИВО каждого Дух не выходит. Но он у нас специфический, поэтому работаем индивидуально здесь. И дальше только индивидуально. Ну и, разверните Дух в ИВДИВО каждого. Ваш любимый родной Дух. Это вот когда мы себя проживаем внутренне я Есмь кто. Это мы проживаем свой Дух, прежде всего и его качество. А чтобы выразить Дух телом, здесь тело работает, иногда движения нужны. Не в прямом смысле физические, а иногда движение состояний. А иногда в прямом смысле, какое-то тело должно в пространстве, в том числе совершить движение. Здесь всё сходится, нормально привычно. Сделать шаг в сторону – это движение, да. Сразу в тело пошли новые эмонации. Объединиться телами, но при этом оставаясь в своём Духе – это тоже движение. Покружиться, подпрыгнуть, я говорю ракурсом физики, я говорю ракурсом физики, а там движения могут быть. Изменить масштаб стать большим телом, стать маленьким телом – это тоже движение. 

Развернуться разной мерностью Духа – это тоже движение. Угу, есть. Они фиксированы на тело эти движения, это движение не тела – Духа. Когда мы из тела его хотя бы эманируем и применяем. Вот, молодцы. Пойти ножками там по лестнице, это движение Духа вызывает. Это всё сюда. И оно отличается от движения Огня.

 Так встали снова 16-рично и разворачиваемся накопленным Светом пред Морией Свет. Владычица Свет почему-то смеётся. Она говорит: «Вот я Свет, развернитесь для меня Светом своим».

Ну, во первых его маловато, во вторых очень сложно его воспринимать. Но, тем не менее, пробуем. Есть такой организованный Свет, в Световое тело или Тонкое тело. Но вот попробуйте этим телом подвигаться.  На физике будут другие эффекты. Не первая, не вторая, а третья. Там тело движется, можете прям, походить этим телом Света, покружиться, поперемещаться, поперетекать. Подсказываю. Из одного состояния Света и Скорости в другое. А изменение Скорости как вам будет? Хотя это особая субстанция дополнительно. Но вот Свет тут чётко будет проживаться. Быстро, быстро, быстро побегайте там на месте, потом медленно, медленно. Будет другая Скорость. Изменение Скорости – это тоже эффект из Света. 

Вы понимаете, что мы берём ограниченными возможностями, но хоть что-то надо начинать делать. А вот теперь синтезируясь с Отцом, стяжайте заряд Света каждому из нас. И от Отца сложите движение Света. Если будет эффект прояснения, озарения вы сработали. Пока как есть. 

Дальше разворачиваемся Энергией. Эффекты Света впитываем в тело. Энергией. Владычица предлагает по-другому сработать. Потому что мы слабо проживаем. Пойдём парами. Возвращаемся, разворачиваем Духом, стяжаем у Отца эталонное движение Духом. Выявляя его из одного Начало движения, активируем Волю, она должна быть. Владыки не показывают, что Дух здесь, движение Духом рождается. Оно рождается концентрацией Воли, но не только. Поэтому концентрируя Волю, мы ещё должны сопрягаться с Волей Отца. И попробуйте сконцентрировать Дух в теле, это тоже движение. 

Концентрация Духа вызовет вдохновение на какую-то деятельность. Найдите к чему у вас вдохновение идёт. И разверните пространство Духа активного, чтобы оно сложило пространство нашей жизни. Эффекты в теле проживаются. Вдохновение, двигательная активность, готовность к движению это вот эти эффекты ищите. 

Далее, переключаемся на Свет и Мудрость. И Владычица тоже ставит целью движение концентрации Света. Мы его стяжаем у Отца, мы его впитываем из внешней реальности. Мы Свет впитываем от Мории Свет в том числе, всё реально возможно. В источнике там где Отец, в Хум например может рождаться концентрация такого Вышестоящего Света и Мудрости одновременно, что должна развернуться более высокая концентрация Света уже в наших телах. Просто синтезируйтесь с Отцом и движение Светом стяжайте. И свою тело отпускайте не управляйте им. Вам Разум тут многим мешает. Вот в этот момент тело от Отца заполняется новой порцией Света. А вы проживаете вливание и концентрацию Света в теле. 

Движение Мудрости проживается более конкретно, когда вы складываете перспективу или Путь развития. У вас ясность этого Пути вспыхивает. Мудрость сложена движение мудрое было. Посмотрите на свою жизнь исходя из этих практик. Какие возможности для вашего развития несёт, например, вот эта практика. Уметь активировать любые виды движения. И Мудрость сложите, что вам даёт это. Ваш ответ – это ваша Мудрость. И будет результат вашего движения Мудрости. Есть.

Далее, впитываем весь опыт, становимся Любовью Энергией пред Морией Свет, синтезируемся с их Любовью и Энергией, напитываемся проживаем. И стяжаем эталонное движение Любви Энергии, а также Мерность, а также Человечность. И попробуйте это движение Любви уловить. Если это движение Энергии, которая соединяет разные Огни между собою, сгустки Огней, рождая более высокую плотность Огня. Где качество Огня объединяются, поэтому мы различаем качество разных мерностей. Уплотняемся Огнём – это эффект работы Энергии Любви в Отце. Но замете в результате у нас повышается Человечность. Есть такое да. 

Далее. Субьядерность и Творение. Дальше Служение и что там ещё? Воссоединённость. Вот и попробуйте сложить всё вместе. Смотрите, концентрируем всю субьядерность – это все огнеобразы и синтезируясь с Отцом стяжаем эталонное движение Субьядерности, но это движение будет Творящим.  Где организуется, где рождается новые огнеобразы, когда мы Ипостасны Отцу. Ещё раз мы едины с Отцом в его Творении глубоко, глубже чем ядра. Из этого единства у нас рождается импульс более высокого заряда Творение от Отца. И вот этот импульс ведёт к Творению  новых Начал, новых Огнеобразов, да в принците всего нижестоящего. Но эти Творения идут только в служение Отцу. Сами для себя Творения невозможны. Вывод: чем больше мы едины с Отцом в Ипостасности, тем глубже наша Воссоединённость, тем глубже и качественней Творение. Простые выводы логические естественно следующие из этого 4-го горизонта. Теперь объединяемся с Отцом Созиданием и Вершением. Вершение для Материи Созидание для Огненности. И стяжаем Созидающее движение каждому из нас. Созидание – это организация будущей Материи. Организация чтобы Материя была. Это организация Огненности. Психодинамика само собой, но это не только психодинамика. 

И вспыхиваем более мощным Созиданием, настраиваемся на него. В этом Созидании новые формы рождаются и новые результаты в Материи. Возжигаемся эталонным движением Созидания и Вершение здесь. Далее синтезируясь с Отцом, переключаемся на второй горизонт, и стяжаем у Отца движение Репликационное, оно только от Отца идёт. И только нашими возможностями теми, которыми выражаем Отца. Распустите Репликации вокруг себя. Я Есмь Отец – выразите это. Распустите репликации своей биологии. Это точно, что у вас есть от Отца. Чтобы наработать этот опыт необходимо осваивать практики. Понятно.

Далее, последний вариант, стяжаем движение – эталонное движение Жизни каждому из нас. Это о чём мы говорили. «И сдвижку Могущества» – Владыки дзенят не движение, а «Сдвижку». Ну, попробуйте из своей Жизни сдвинуть в Отце и с Отцом. Попросите заряда на это, попросите условие новое, чтобы это вместилось в новую Жизнь. Не будет цели, не будет чего-то нового, что уже ждёт вас, да. Жизнь это всё не сложит и не выразит и движение это не включит в себя. Движение Поля идёт в нас, Поле сдвигается. Например, границы Поля меняются, как поле Жизни. Состояние Поля могут меняться. Как Поле где идёт реализация Отца. И как получается? Хоть кивните. 

Это вот там в той среде многомерной вам, поэтому очень сложно наблюдать. Потом посмотрим у нас по жизни что-то должно разворачиваться. Попросите Отца сдвинуть вас в том условии, которое вы долго ждёте, работаете над чем. Есть такое. Но при этом помните надо Отцу открыться. То есть для каждого движения должно быть какое-то состояние. Что характерно для Мощи – изменение разных состояний, поз, позиций, установок, будет вести к разнообразию движения. Вот молодцы. 

Возжигаемся всем опытом, движение Времени Пространство, тут сложнее будет. Мы пока не готовы идти. Действовать, мы пока их потребляем, так скажем. Тоже движение, но не для этой практики. Синтезируясь с Морией Свет, впечатываем в нас их опыт соответствующих 8-ми или 16-ти движений, как эталонный для нас опыт. Возжигаемся их Синтезом и Мудростью эталонного движения. И возвращаясь в зал к Отцу 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Отцом, синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца утвердить наш опыт, нашу практику. Отец с интересом наблюдал, не могу сказать, что всё получилось. Отец говорит: «Работайте далее, дело нужное». Так всё спокойно воспринял нормально всё. Просим Отца зафиксировать этот опыт, если он правильный в реализацию. И благодаря Отца, впитываем этот опыт, мы сразу возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.  Эманировать нечего. 
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