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1 день 2часть 
(время 0:1:15- 1:32:37)
Приступим к практической части, когда должны знать: 
C чего начинается здоровье  чисто с физики – бытовой взгляд. 
С правильного образа жизни:

- Режим дня. Человек циклическое существо, мы так устроены природно, что мы должны спать определенное количество времени в сутках. Если нарушается цикличность, сбиваетя внутренне время и пошли проблемы по здоровью.

- Питание. Питание необходимо как дотация из вне строительного материала и для получения энергии, хотя энергию большей частью вырабатывает мозг. Разумность в питании должна быть. .Что сигналит отстроенный чистый организм, то и кушаем.

- Дыхание. Легкие должны открываться всеми альвеолами, если не открываются, то это ведет к зашлаковке. Кислород нужен для окислительно-востановительных реакций.

- Двигательная активность. Активация обменных процессов. Настройка с внешним миром.  Мы говорим о движении.  Что такое движение по стандартам для Человека?  - Это первая частность.
Что такое частность?  Это результат или продукт жизни частей. 1-е горизонты частей вырабатывают движение. Любые части что-то вырабатывая, начинают с движения, доведя это до организации ощущения, затем более высокой организации чувства – движение переходит в чувство, затем движение переходит в мысль, если это ментальное движение и т.д. до ядра даже. По количеству частностей Отец смотрит на  нашу развитость и активность. Движения нужны всякие по всем видам материи, частям, аппаратам, но начинается это с движения  физического.

Что нам дает движение? Сдвигает нашу материю, включая  рождение  нового состояния, новых условий.   Движение – это жизнь, как говорится. Жизнь на 9-ке, а движение на 1-це. Движение ведет к жизне, а жизнь реализуется в том числе движением. Но жизнь реализуется не только движением, ощущением, чувством и правом –всеми 8-ю  частностями минимум, но это уже по нынешним стандартам.

Наш организм с движением получает заряд, движение проводит заряд, огонь, силы в нашу материю. Но все начинается с физического движения. От того сколько у нас физических движений, зависит сколько у нас движений по другим частям, но не больше, чем физических, вот в чем нюанс. Живой пример человека, который ментально смог управлять материей, даже техникой: ученого Стивена Хогинса, полностью обездвиженного, точка центровки с физики сместилась  скорее всего на ментал. Все начиналось с ментального движения.  Из движения у него оставался взгляд. Взгляд его держал ментальную мысль. Взгляд начинается  с движения  -13-я частность.

Здоровый образ жизни не регламентирован Отцом жестко по каким-то показателям, кроме природных. Уход от природного естества  - это всегда сдвижка к нездоровью, потому что природа поддерживает нас так как она устроена. Но человек развиваясь  природно, может  научиться управлять всеми природными процессами, заложенными в нем, и тогда мы говорим о преодолении зависимости от природы, когда человек что-то новое еще вносит  и в себя и в природу, но не уходя от ее стандартов, а наоборот развивая их.
С  чего начинается оздоровление, повышение здоровья.

Что в целом происходит с нездоровым организмом. Происходит сбой. А чтобы не было сбоя нужно быть в равновесной организации с Отцом Матерью, в гармонии, в координации, причем иерархически выверенных, идивно выверенных.

Что происходит, когда организм заболел, что происходит с его материей?   - организм работает в нижестоящем качестве и вырабатывает те продукты, которые нижестоящие по качеству для этого человека. Меняется функционал органов и систем. Накапливаются  те продукты, которые более низки по качеству этому человеку - шдаки.  Шлаками могут быть мысли, чувства, позиции, решения, выборы, которые человек делает, уходя от эталонности в питании, движении, эмоциях. А с физики это начинается с зашлаковки  чисто физически  веществом наших тел.  

Что с этим делать? – 1-й шаг к оздоровление - очищение, от чего в какой материи? Организм имеет обыкновение восстанавливаться, у него очень большой резерв для самовосстановления, так как есть система регенерации. В генетике эта способность заложена всем, реализуется не у всех. Надо создать условия, чтобы реализация была. Для этого организм не должен утрачивать свой функционал с возрастом.  Старение – утрата функции, угасание функционала.

Какие виды чисток для Человека Метагалактики.

 Практика царств, чистка пламенем и чистка огнем, специальным огнем.


Практика царств. Ее суть: практика обмена энергетиками. От Владык царств – служителей Матери- мы получаем эталонную энергетику. Это какая энергетика?  Владыки царств держат энергетику репликациями отцовскими, качество ее держат.  Идет репликация -это  10-й горизонт. Царства у нас на 10-ке по стандартам нынешним- организации метагалактических материй  видов жизни. Царства – это и биология, а значит есть постоянные константы материи, которые не должны меняться. Меняются только Отцом и Матерью, которые позволяют нам жить и биологически.  Биология – стабильное состояние   материи живой, отсюда царства Жизни. Владыки царств, как управители той или иной Жизни в материи и у Матери - собою являют постоянство эталонной энергетики для этого царства, где энергетика – это не энергия, это когда собирается в Человеке Огонь, Дух, Свет, Энергия, Мысли, Чувства, Смыслы. Это все с точки зрения эфира сплавляется в однородную субстанцию, потом называется энергетика. Энергетика – это эфирная материя, которая у Человека должна быть строго заданного качества. Что в Человеке регламентирует качество энергетики?  На что мы ориентируемся на эфире? - на слово Отца, которое у всех разное, поэтому у каждого разный состав энергетики. У каждого царства совершенно разная биология. Вы живете Человеком, становитесь Посвященным – у вас меняется биология. Вы начинаете иметь биологию и  являть репликацию неосознанно  автоматически своим веществом, которое организовано царством посвященного -58-е царство.

Эталонность в том, что она универсальна, уникальна и соответствует всем, кто живет данным типом биологии. Отсюда эталонная энергетика. Взаимодействуя с владыками царств, мы отдает энергетику, какая выросла, что получилось со всеми весяками, шлаками, некорректными записями и взамен получаем эталонную. Когда наши эфирные поля получают эталонную энергетику, у нас генетика начинает раскрываться и действовать правильно как по природе заложено Папой и Мамой, а значит вырабатываются правильные вещества, обмен веществ перестраивается на правильный путь, и отсюда идет выздоровление постепенное, но оно опосредованное.
У нас еще есть практика с Владыками Стихий. Что это за практика. Но вначале ответим: Что есть стихия?  По парадигме: стихия –это функциональная основа материи. У Матери тоже есть организующие материю основы, которые воспринимаются через движение, через процесс, процессуально.  Это основы материи, которые проявляются во вне нас, которые человек должен осваивать, которые имеют в своей субстанциональности огонь, не только энергию эталонную, но и дух, и свет и все остальное. Ранее, мы представляли, что стихия - это материнские начала, которые из праматерии разворачиваются минимум 4-х видов, и являются эталонной энергией матери. Теперь понимаем, что Мать действует и Огнем в том числе и 64-мя основаниями материи базовыми. Каждое основание по-разному в материи проявляется.


Если в материи есть явление, например Сила, то у Отца и у человека, как выразителя Отца, есть такое явление Сила, которое внутренне вышестоящее по отношению к внешнему  природному явлению

Мать – это природа, а человек  - это еще плюс и Отец, поэтому человек изначально выше природы.

Все субстанции и свойственные им движения, проявления, процессуальности  старались вместить в 64–ре стихии.  Есть половина стихий, по названиям соответствует видам Огней,  а вторая половина занимается организацией материи . Те же самые  процессы должны быть у Человека, не как стихийные, а как изначально Отцовские, но продолжение их идет во взаимодействии со стихиями. Стихия разворачивается ракурсом 4-х Миров, поэтому имеется 256 стихий, а не 64, как считали раньше. Материя 4-х Миров очень разные. Энерговещество и огневещество категорически разные: принцип его организации, содержание, состояние  и задачи его в том числе. Поэтому 4 группы стихий по 64.

Когда мы взаимодействуем с Владыками стихий, а они держит всю эталонность этого основания Материи, мы должны впитать всю эту субстанцию и ее соорганизоваться, чтобы научится тому же. Мы не умеем еще стихиями полностью выражаться, и  это будет лежать в основе роста развития материи практиками в том числе, прироста собственно самой материальности. Каждая часть должна быть не только огнем, она должна быть и вещественна, и системы, аппараты, частности. Чтобы овеществление материи произошло нужны все эти стихии.  К тому же стихии дают возможность развитию разнообразного функционала материи. Это же функциональная основа материи.

Для чего нужна стихия? Стихии нужны для того, чтобы мы, соорганизовавшись с материей, смогли выработать или сгенерировать продукт своей жизни. На ментале должны вырабатывать мысль, и чтобы эта мысль, соорганизовавшись внутри нас нашими возможностями, могла отдаться во вне – оформится, нужна главная стихия, характерная для ментала – стихия воздуха. Без стихии воздуха мысли не оформляются. Мысль крутится, а не складывается. Состояние предмыслия – почти сложенной мысли, а окончательно оформить, чтобы сказать  - не получается.    Это не хватает в том числе  заряда стихии воздуха. И так по каждой частности.

 
Стихии принимают участие в работе аппаратов человека в выработке частности. Стихия для нас по  материи метагалактическая, поэтому для человека это реальность. На каждой реальности у человека фиксируется одна часть и там главенствует какая-то одна главная стихия, хотя там все стихии на каждой реальности. Каждая частность, вырабатываемая частью, системами, аппаратами она рождается, когда задействуется внешняя среда, стихийно отстроенная. Тогда аппараты захватывают эти стихийные субстанции, вовлекаются во внешние стихийные процессы Матери, неся и свои процессы, внутренние, Отцовские. Из всего этого в смеси рождается один цельный процесс  по выработке какой-то частности.  Когда субстанциональность идет от какой-то внешней материи, частность отдается во вне. Мы должны обмениваться и чувствами и мыслями, и сутями; всем, что вырабатываем. Без стихии Жизнь не мыслима. Есть Практика взаимодействия с Владыками стихий, но это не практика чистки – это практика созидания нас, практика организации нас  на новые фундаментальные основы материи.  У вас не было ментального процесса, но когда вас стихия насытила – он у вас сложился.  
В практике взаимодействия с Владыками стихий переусердствовать нежелательно! Перезаряд стихийной мощи может срывать нормы  наших функционалов: давление повышать, психизм избыточный вызывать и т.д. А когда занимаемся каким-то видом деятельности и не хватает какой-то концентрации, тогда просим Владык стихий зарядить  той или  иной стихией. Можно с одной парой Владык, можно с несколькими, избирательно. Если вы пройдетесь по 64-м, то с некоторыми устойчивыми может ничего не случится, а у некоторых будет переизбыток стихийного заряда. Внешняя материя вами будет задействована, вы будете бурлить, но вы не сможете дать пищу для этого стихийного процесса и у вас не будет вырабатываться результат, т.е. частность, потому что внутри нет равновесия, достигнутого  с зарядом  стихий.  И тогда будет преобладание над вами внешней среды, она будет вас заматериализовывать. Это не очень хорошо, и не очень хорошо проживается. В магните с Отцом – Матерью будет идти координация и тогда почувствуете быстрее, когда нужно остановится.

Материя в Доме организуется  по стандартам Дома. Вопрос в нашей дееспособности в Доме, чтобы выдержать материю в ее функциональных основах, это не Огонь. Огонь может развеется, а материя, если взялась за нас, она нас заорганизует. Если у нас нет достаточно огня, внутренних резервов для этой материи, когда перестяжали стихии, то у нас получается чрезмерная заматериализация материей. Это не хорошо, сложно из этого выбираться.
Из зала: Во что это может выльется? 
Вам сложно будет к Отцу выйти, синтезироваться сложно. Материя незаметненько, но очень глубоко может затягивать в себя. Материя должна быть уравновешена Огнем Отца или Отцовской Иерархией. Почитайте название Стихий и поймете  какие основы нарабатываете каждой стихией. Единственное,  будет не понятно 2-я, 3-я, 4-я стихии немножко. Стихия земли соединяет разные огнеобразы вещества. Стихия воды пишет информацию в вещество. А стихия воздуха накапливает и собирает область разных огнеобразов, которые между собой пока еще не связаны. Стихия плазмы для поддержания плазменного состояния материи, где оболочки электронов сплавлены, есть отдельные ядра, есть электроны, есть атомы, которые не оформлены в вещество, а расплавлены. Такое состояние материи тоже нужно уметь достигать,  потому что из такого плазменного состояния материи формируется другое вещество. И чтобы изменить одно вещество на другое: физическое тело как вещество 5-й расы на физическое тело метагалактического человека, необходимо пройти через состояние плазмы. Плазма внутри клеток, плазма между клетками, плазменное состояние всей ткани какого-то органа, системы или даже части. Это начало преображения, одновременно завершение старых связей, перестройка на новые. Поэтому эта стихия стоит на первом месте,  как у нас на первом горизонте стоит Поядающий  Огонь, как у нас Пламя Отца стоит на первом горизонте. Это то начало, которое по активности, по содержанию, по степени связанности начинает вырастать следующее состояние материи.
Второй вид чистки  - ОГОНЬ

Это когда мы выходим к Отцу и просим специальный огонь. Что это за специальный огонь?  - Это какой-то огонь, вышестоящий для нашей материи, который плавит нашу грязную слаженность в энергетике и разрывает все эти связи, более того он может быть аннигилирующий, т.е. полностью  сжигающий вещество эфирное,  или другой любой части, материю сжигает этот Огонь. Выглядит это в виде принятия шарика огня, который по нам бегает, собирает или полностью погружаемся в этот огонь как в сферу, которая может на нас концентрироваться, входить во внутрь тела, заполнять и сжигать нашу грязь. Главное, когда ты находишься в негативном состоянии, и в тебя входит огонь, ты должен  уметь этот негатив отдать в этот огонь. Когда негатив от себя не отпускаем, то он никуда не денется.
Какой бывает негатив? – плохое настроение, когда к Отцу сложно выйти, какие-то досады, раздражения, злость, обидчивость – эмоциональные негативы. Или вы обменялись с каким-то контингентом людей грязной энергетикой. Рынок, больница и церковь (не все, правда, храмы)  –злачные места с грязной энергетикой. Почему церковь?  Эта организация перестала поддерживаться Отцом, если посмотреть на контингент служащих – они все больше начинают относится не к человеку, потому что ведут себя по-демонски. Торгашество там, люди приходят, молясь, сбрасывают с себя энергетику болезней, негативных ситуаций. Если священник не очищает эту среду - крайне редко, кто это делает - то эта грязь накапливается в храмах. Туда можно войти и загрязнится. В больнице сложная атмосфера: больные люди приходят со своим горем, бедами и если врачи не справляются - не оптимистичные, людей не перестраивают  именно словом внутренне- кто там будет успевать с ними работать, то грязь накапливается.

Эти состояния, когда мы не убираем из себя в чистке перед Отцом, они у нас остаются, никуда не деваются. Мы не всегда понимаем чем мы обменялись, по некоторым симптомам. 

Поядающий огонь это что? - Это прямой огонь Отца, который синтезирует прасинтезность. И поядающий огонь + прасинтезность дают нам новые стандарты. Поядающий огонь может сжечь, но это его побочный эффект, но далеко не главный. Не надо пользоваться поядающим огнем только для чисток, он вас так отстроит. Он одновременно нас вводит в новые стандарты, он нас перестраивает на уровне огня и синтеза, перезаписывает нас. Не корректно поядающий огонь применять для чисток, Отец не поймет этого.  При действии поядающим Огнем, когда у тебя новый стандарт записывается, ты перестраиваешься состоянием на этот новый стандарт, ты выходишь из той грязи, она у тебя автоматически сгорает как прежнего состояния. поядающий Огонь не для чистки, а для того, чтобы вырастить нас. Когда вы не будете соответствовать той грязи, она отстает либо вам не соответствует 
Третий вариант чистки- ПЛАМЯ.


Что такое пламя?  -  это субстанция, которая обладает какой-то спецификой по отношению к Огню, по отношению к Духу. Пламя – это внешнее выражение Огня. Пламя – это вершинное состояние Энергии. Можно и так сказать: пламя первичное базовое состояние материи. Лучше посмотреть на пламя само по себе, чем оно характеризуется? – Это очень высококонцентрированная энергия. Пламя действует относительно какого-то уровня энергии всегда или материи. Не всякое пламя разрушит каждую материю. Пламя, если оно всю нижестоящую материю впитывает в себя, то имеет такой кинетический заряд, минимум  энергии, и света, и духа , и огня, которые разрушают вот эти структуры материи, все связочки между огнеобразами материи, освобождает каждый огнеобраз. Материя попадает в такую внешнюю для нее среду - пламя, которая выше этой организации материи, поэтому связочки  рвутся.  Это первый функционал пламени.

Если мы войдем в пламя по нашим возможностям, пламя будет нести цель не только разрушить то, что ниже нашей материи у нас сложилось – грязь, а пламя человеческое в отличие от стихийного имеет особенность собирать эту материю, т.е. оно еще и созидает (не совсем правильное слово). Пламя собирает разные свойства, состояния материи, чтобы сложилась та материя, которая эталона для нас. В некоторых развитых пламенах у нас есть эталоны этого пламени как матрицы. Когда они из ядра пламени разворачиваются, в монаде например. Пламя пламенеет, и внутри него матрица определяет, куда и что  оно разрываает, куда и что это пламя собирает, разорвав. Попадает  в пламя какая-то наша часть, допустим пламя любви. Все что не достойное любви этой части: зависть, обида, записанная в этой части - душа, например, начинает этим пламенем души разрываться, ибо оно нижестоящее. Эти связи нижестоящие всегда менее прочные и пламенем рушатся. Но из того что сложилось, пламя может нацелить нас на высокое состояние чувства души, которое можно достичь. И пламя может даже иногда развитое – тут у нас таких мало, они пока не работают, это но на перспективу - это про совершенное пламя - у них есть матрица, по которым пламя собирает материю. Поэтому считается, что пламя монады занимается творением частей. Монада вся и пламя тоже в этом участвуют. Поэтому пламя – это особенная субстанция. Пламя растительного царства разрушающее, а человеческое еще и собирает. 

Эталонная организация материи из огня ведет к пламенению. Это самая высокая организация материи, которая возможна этим Огнем. Поэтому говорим,  пламя как реализованный огонь. Когда мы входим в пламя, прежде всего нужно просить пламя самого Отца, потому что вспыхнуть своим пламенем иногда очень сложно, если вы вспыхнете,  вам и чистка не нужна будет. Просим развернуть пламя Отца или конкретное пламя, если вам конкретно необходимо от чего-то избавится. Это пламя всегда нам Отец адаптирует, Мы тогда получаем разрыв каких-то частностей в их сложенности, в их огнеобразов сложенных, чтобы частности, какие-то состояния наши ушли из проявления, а мы при этом зарядились. Пламя не только рвет  связи, высвобождая внутреннюю энергию из этих связей. Помните, связь - это концентрированный заряд энергии минимум, кстати может быть и света, духа и огня, связь между атомами и молекулами и т.д. А когда это разрывается, освобождается свободный заряд, или энергия, или свет, или дух, или огонь в зависимости от Мира, в котором пламя работает. Когда мы входим в пламя Аватаров, происходит то же самое, только там своя специфика  аватарская работает. Там пламя рвет все то, что не соответствует у нас аватарскости. Если вы открылись пламени, что очень важно, пытается нас зарядить, чтобы аватарскость в нас сложилась. Но пламя само до конца нас не складывает. Когда мы в чистки входим в пламя, все зависит от нашей открытости – мы свои чувства, состояния грязные доверяем Отцу или не доверяем. Мы себя доверяем, даже не понимая насколько мы загрязнены, или не доверяем. Если доверяем, открываем, делимся, тогда пламя проникает, и сжигаются все связочки и мы очищаемся.


Для здоровья важны  в первую очередь 3 вида чисток. Вы должны понимать их суть.


В итоговая практике речь будет идти о чистке физики, она у нас самая кондовая, самая материальная, плотная материально. В нее огонь сложнее всего пробивается. Поэтому пойдем чистится физическими нашими телами, нашей физичностью, это немножко разные вещи к Отцу в его пламя. С царствами сами, с огнем сами сработаете, а нам нужно научится пламенеть, причем физически. Мы попробуем физичностью войти в зал к Отцу или попросим пламя Отца сюда на физику, только не во вне между нами, а внутрь нас, так будет корректнее.
Конспект текста: Владыка ИДИВО Времени ИВО 192ВЦ 16280 ВЦР, ИВАС Константин Ксения, Посвященный Масленникова Лариса
Практика 3

Чистка физических тел, физичности Пламенем Здоровья ИВО

Возжигаем магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, Мория Свет физично. Вся наша физика,  представьте атомы, молекулы, клеточки должны быть заполнены Огнём Кут Хуми Фаинь, Мория и Свет. Но, поскольку физика тело сложное, далеко не всё у нас проникается Огнём в этом же магните четверичном просим у Кут Хуми условия, а также у Мория условия пламенения физикой с целью чистки физики от негативных патологических состояний, которые приближают  нас к болезням или способствуют  уже болезням.

И, проникаясь их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Давайте вначале перейдём в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся нашей физичностью, это не физическое мировое тело, это более широкое понятие – физичностью 16385-й ВЦР на вершине Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируясь нашим Хум с Хум Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся им. 

Этот Синтез не избавляет от болезни. Болезнь - это неправильно организованная материя и всё это может сочетаться. Это мы просим у Отца опыта пламенения. Есть такое Пламя Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Его нет в списке основном, но оно есть, комплексное такое пламя. И просим ввести нас в пламенение физичностью каждого из нас в Пламя Здоровья. Это пламя будет состоять из Пламени и Воли, и Любви, и  Мудрости, и многих других пламён. И Отец разворачивает  в Зале вокруг нас Пламя Здоровья.

Наша задача открыться этому пламени. Внимание! Открываемся всем физическим телом. Можно вообразить, что пламя входит в физическое тело вовнутрь, пронзает его,  пронизывает, напитывает, концентрируется  в   физическом теле от макушки до пят. Теперь, далее открываемся каждой клеточкой Пламени Здоровья. Вообразите, что каждая клеточка физического тела открывается и на клеточном уровне идёт очистка, отшлаковка, перестройка этим пламенем. Далее пламя ещё глубже проникает. Открываемся каждым огнеобразом материи, каждой клеточкой, межклеточным пространством Пламени Здоровья Отца. Каждая частичка, атом, молекула  напитываются этим пламенем.

А теперь попробуйте ядрами любых видов открыться Пламени Здоровья Отца  - ядром огнеобраза, ядром клеточки. На любых уровнях есть ядерность. Открываемся. Ядра - это Огонь. В некоторых ядрах - это  Дух. Вот, очень важно, это еще из 5расы стандарты.  В некоторых ядрах - это  Свет, Энергия. Ядра бывают разных уровней и качество энергии-света-духа, которые мы накапливали раньше нужно уметь преображать. Прежде всего ядрами энергии, света и духа открываемся Пламени Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Утвердите это своему телу, утвердите своему разуму, себе самому, что этот процесс активируется, идёт. Пламя проживается горячо, но по состоянию, если смотреть, оно меняется. Впечатление такое, что на языке огонь горит, когда я говорю, а я отражаю группу. Понаблюдайте за собой. 


Эфирное тело точно также,  откройте Пламени Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Оно то же состоит из клеточек, огнеобразов , но только эфирной материи эфирного вещества. Открываем, открываем вещество любого уровня Пламенем Здоровья Изначально Вышестоящего  Отца. 

И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца репликацию эталонной биологии каждому из нас в зависимости от того, к какому Царству мы относимся. У всех опыт Царств разный. Проникаемся репликацией Отца. Знаете, это как вибрации очищают. Репликация в пламени позволяет нам сбросить, как штукатурка осыпается, негативное накопление из клеточек, атомов, молекул, даже ядер каких-то, сбросить негативную связочку накопления и преобразиться потом, зарядиться. Потому что заряд пламени – это очень высокий заряд. А потом эта репликация, чтобы заряд не рассеялся, собирает нас по эталонному варианту соответственно Царству, к которому мы относимся. Отец видит к какому Царству, он это регулирует. И всей физичностью своей, несколькими Частями, сколько у вас есть офизиченных входим в это Пламя Здоровья Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей репликации жизни Отца.  Тогда будет правильно. И перестраиваемся этим.

И становимся снова перед Отцом. Проживите: возоженность тут же выросла,  заряженность тут же у вас всех выросла. Отслеживайте по себе, это Владыки подтверждают. По себе я это тоже проживаю. Мы сейчас не понимаем,  какие у нас процессы  меняются, это очень сложно понять, это специалисты должны быть, синтезные медики.  Наши состояния оздоравливаются  этим, повышается качество отстройки нашей  материи. Многие болезни на подступе уходят, а некоторые завершаются.

Всё. Отец убирает Пламя, чрезмерным также  не надо увлекаться, нужно почувствовать предел. Вот. И становимся снова пред Отцом и просим у Отца репликационно  подтвердить новое наше очищенное состояние здоровья. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца   за этот маленький тренинг с нами, за развитие нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет за поддержку нас и, не выходя  из магнитного синтеза, планируя ночную учёбу Школы на сегодня, мы возвращаемся  в физическую реальность и выходим из практики.

Набор практики:  Аватар ИВДИВО 93 ВЦ 16320 ВЦР Истра, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Светлана Бабенко
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