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День 2 часть 3
(время  0:0:36 – 1:02:00)

Продолжаем вторую часть первого Синтеза Школы Изначально Вышестоящего здоровья Института Человека и сегодня наша задача будет заключаться в развитии наших движений. Поскольку мы становимся людьми многомерными, многоматериальными, многотелесными, любое выражение любого тела начинается с движения. Движение в этом смысле рассматривается как первая частность. Любое тело должно уметь вырабатывать движение. И от того какой амплитудой, каким спектром, какой мощью движения владеет тело, зависит результат его жизни, качество его жизни, масштаб его жизни и т.д.

Поэтому сейчас мы рассмотрим движение как частность, как может рождаться движение, но, исходя из парадигмальных стандартов о том, что такое любая частность, и как развивать, и  из чего складывается рождение той или иной частности. Посмотрим схему. Она о том, что части наши в идеале должны стремиться строиться Синтезным миром и состоять из огневещества. Тогда системы частей должны строиться из духовещества соответственно ракурсом 3-его мира и материи 3-го мира. Тогда аппараты световеществом должны строиться, а частности хотя бы энерговеществом, чтобы они вообще были. Это эталоны.


Мы только растём, идём к этому эталону. Когда мы выходим из планового принципа жизни, то может получаться иная картина, что мы части имеем по Реальностям. Очень у многих так.    Недавно Главой ИВДИВО было сказано, что мы в целом всей командой ИВДИВО только-только переключились объективно на Реальности какие-то материи, то есть переключились на объективную материю Отца, которая организует нас до правильного результата, как это у Отца запланировано. То есть у нас появляются такие возможности находить результат по Образу и Подобию Отцу. Результат нашей всей деятельности. Поэтому вначале  у нас в зависимости от подготовки части могут быть реальностными, присутственными – тогда системы у нас будут в планах, аппараты синтезфизичны, если они вообще таковые будут. Ну а частности уж, что получится. 


Ничего страшного в этом нет. Это всё этапы роста человека, его перехода из пятирасовых стандартов в более высокие Метагалактические. Но их нужно научиться различать, что б вообще определяться - я где, я чем живу, на сколько я качественно живу, на сколько я соответствую по Образу и Подобию Отцу, на сколько я вообще реализую те возможности, которые мне заложил Отец. Ведь мы можем быть и в иллюзиях.


И начнём мы с того, что такое части и как они образуются. Вначале у человека формируются части в Метагалактике. Хотя эволюционно может быть наоборот снизу. Есть 2 варианта их формирования: у деток - естественно природно, с частями рождаются, и у нас, когда мы в 5-й расе жили без частей. Мы жили максимум системной организацией материи. А видов материи нескольких мерностей мы достигали крайне сложно. Это относилось в большей степени к ученикам, а не просто к людям, то есть к Посвящённым ученикам.


Части мы, рождённые в 5-й расе, достигаем стяжанием на синтезах у Отца. Не все части мы сразу на синтезах стяжаем. Для этого нужно 64 синтеза пройти, чтобы были 4096 – реально, ядерно записанных. У нас есть ранее стяжаемая программа Омеги, где мы многие части стяжаем раньше. Тоже возможно, но окончательно всё-таки стяжание идёт на синтезах. И части нам свыше даёт Отец огнём и синтезом, формируя на синтезах ядро этого синтеза, в котором 64 ядра частей. По стандарту так положено. Где ядро – это синтез концентрированный сгущенный, огонь – сконцентрированный, сгущенный и который закладывает нам стандарты новой для нас материи, которая нами уже должна развиваться. И никто за нас эту работу по выявлению воли, духа, света, мудрости, любви, энергии и т.д. в материи не сделает. Это задача человечества 6-й расы, как и задача по принципу жизни человечества в 6-й расе в Метагалактике.


Поэтому, наша задача, получив заряженное огнём и синтезом такое ядро, научиться его применять и выявлять  новые действия – воля и дух и разбираться, что за материю являет та или иная часть – это мудрость и свет, и вообще, применяясь, научиться ею жить, взаимодействуя с внешней реальностью. У части, не как у системы, у самой части есть  и энергия, дух, свет и огонь как таковые, но выявленные в прямой реализации огня и синтеза из ядра. Поэтому, чтобы части развивать, нам нужно минимум ходить в Высокие Цельные Реальности, с одной стороны, чтобы была внешняя поддержка метагалактическая, позволяющая формировать части, с другой стороны необходимо взаимодействовать или с Отцом, или с Аватарами Синтеза, в том числе с Аватарами Синтеза, которые эти части развивают. У нас все Аватары отвечают какую-то часть. И внутренне насыщаясь огнём и синтезом частей Аватаров Синтеза, а они нас будут наделять опытом своего применённого огня и синтеза той или иной части, кстати, волей, духом, мудростью и светом. И насыщаясь этим опытом, мы должны сами поприменяться, чтобы этот опыт стал нашим. Но применение  обязательно предполагает задействование внешней среды. Для частей в идеале - это Высокие Цельные Реальности Метагалактики вот эта верхняя четверть Высоких Цельных Реальностей с 12289 по 4096-ю ВЦР. И тогда эти Реальности, насыщая нас, будут формировать те или иные части.


Чтобы мы говорили о системах, нужно понимать, как они образуются. Выражением частей друг в друге. То есть представьте, что какая-то часть имеет насыщенность энергией, светом, духом, огнём. И эта часть  обязательно это из себя эманирует. Но эманируя, части эманируют в поле человека, и между собой эти эманации пересекаются. И область пересечения эманаций минимум двух частей рождает какую-то систему частей. Где система вначале формируется насыщенностью той или части субъядерностью, где субьядерность – это и все виды огнеобразов, которые должны быть характерны для той или иной системы и частей, двух частей минимум, и насыщенность огнём, духом, светом, энергией, формой, содержанием, полем и т.д. 


И тогда от двух частей идут эманации и формируют область пересечения – эта субъядерность, которая по характеристикам соответствует двум частям одновременно, причём в синтезе их свойств, их возможностей, их параметров. Вот эти процессы не просто нужно формально знать, их нужно по жизни  находить, проживать и достигать даже. 


Возьмём Душу и Размышление. Душа эманирует астральную субъядерность. Что по свойствам являет собой астральная субъядерность? Какая это материя ? Чем она характеризуется? Какая – ни будь реагируемость, чувствительность. Когда-нибудь у вас было такое состояние, когда вы как обнажённый нерв, когда резко реагируете на какое-то воздействие? 


Душа сама по себе материя, которая крайне чувствительна к внешним воздействиям. Но сам факт, что она в теле живёт, внутри астрального тела, несколько её защищает тело от окружающей среды, резко отличающейся, тогда мы не так остро реагируем на внешнюю среду, а можем адаптировать эту реакцию. Эта субстанция, реагирующая на всё, могущая записывать информацию, могущая меняться пересекается с субстанцией Размышление. Чем эта часть занимается?


Размышление складывает первичные мысли. Это же первая из четвёртых частей. Что это значит – складывает первичные мысли? Как обрабатывает ментальная материя Размышления внешнюю Реальность, или то, что вы ей предлагаете? Суть ментального процесса – информацию проанализировать, потом синтезировать, рождая образы мыслей, где мысль можно рассмотреть, как образ, который мы потом применяем по жизни, который нас ориентирует, что есть вокруг. Ведь, получая информацию, её нужно связать между собой в образ, чтобы мы восприняли окружающую Реальность. Первичный подход к этой деятельности - нам нужно эту информацию проанализировать, сопоставить на основе своих возможностей и сложить цельный образ, что есть вокруг или, что есть во вне и так далее. А вот этот процесс обработки информации на ментале, это минимум анализ, но он должен переходить в синтез, то есть рождение цельности нового образа. 


И когда у нас в голове, прежде всего, происходит этот процесс обработки информации – вы сейчас меня слушаете, получаете информацию и вы для себя её усваиваете, рождая собственные мысли, минимум мысль-понимание – третий вариант. Смешивается две субстанции: чувственная и субстанция рождения образов, или обработки, анализа; то есть варится информация у нас, анализируется, сравнивается, сопоставляется, достигается какой-то образ - это очень быстро происходит. Мы даже это не замечаем.

Что же должно получиться при смешивании субстанции 3-й части и 4-ой? Главные параметры нужно сопоставить: умение добыть информацию – это Душа и умение её проанализировать – это Размышление. А если сложить эти две функции в одно целое? Что получится?


С точки зрения Души активируется 4-я чакра - это 4-я система 3-й части, у нас же смешивается 3-я часть и 4-я. Здесь у нас будет в 3-й части 4-я система. А в 4-й части 3-я система. 4-я чакра занимается чувствованием ментальной материи – чувствование мысли.

И здесь функционал – чувства мысли. А здесь – мысль чувства, но мы так не говорим, а говорим мысль формы – понимание, принятие, усвоение и обработка разных форм, разных фрагментов информации, вот просто вмещение их, называется понимание. Это не мыслеформа, не путайте! Ментальная материя внимает, то есть она действует принципом астрала, ментальная материя вмещает в себя, то есть поступает так же как астрал. Астрал вмещает в себя информацию и записывает. И когда ментальная материя то же самое делает, получается внимание или понимание мысли. Когда я вам говорю, вы все меня понимаете. То есть получается, с точки зрения двух частей, две системы рождается при смешении 3-й и 4-й части. Вопрос разницы позиции Наблюдателя, то есть, с какой точки зрения или части мы смотрим на эту систему. Для 4-й – это 3-я часть, для 3-й части, это 4-я система.


Получается, чтобы мы научились чувствовать ментальную материю, то есть чувствовать мысль, иногда мы говорим сканировать мысль. Чувствование и сканирование – это похожие процессы. Чтобы научиться это делать, мы должны иметь тот субстрат, которым должна быть насыщена эта система. Если она не будет насыщена, то не из чего просто будет родиться соответствующим видам чувств и мыслей. Получается, что тогда получается, что на уровне систем нужно  заполняться субстанциями разных частей скрещивая, или синтезируя между собой. И таким образом искать очень разные варианты взаимодействий очень разных частей друг с другом. 


Далее рассуждая, получается, что мы должны брать любую часть уметь и должны понимать её главный функционал. И смешивая главный функционал, а  функционал почему, потому что системы действуют принципом воли, то есть они действуют, системы заряжают на действие, поэтому они стремятся стать Духовеществом. А чтобы Духовещество образовалось, нужно иметь накопленную, натренированную, применяемую вашу волю, то есть вашу волю. А это деятельность – частями нужно ходить, частями нужно применяться, то есть  применяться  специфичным функционалом частей так, чтобы до автоматизма доходило. Если я Головерсум активирую, то у меня начинается голограммная работа. Для внешней среды я сканирую матрицы или голограммы внешней среды, для внутренней работы Головерсума я синтезирую разные голограммы между собой, разворачивая итоговый образ. Если у меня 12-я часть – это Ум, то нужно понимать, чем Ум занимается - смотрим в частности - он вырабатывает синтезначала. 


Стандарты надо знать, так как представьте, что вы окажитесь перед какой-то задачей, ситуацией и вы можете опираться только на то, что у вас есть. Стандартов не так много, за столько лет их можно выучить, так, чтоб это вошло  в вас как глубокое знание. 


Итак, часть Ум занимается синтезом начал. Умное действие – нужно суметь синтезировать разные начала. Если мы не знаем, что такое начала, нужно этому уделить внимание - что есть начала? Вот  до 8-ми мы ориентируемся – идея, суть, смысл, право, а выше сложновато. Ядро? Нет, это к 16-му горизонту. Вот у нас есть Стандарты, по горизонту вы должны чётко распределять. Это объективная данность от Отца, что должно быть в материи. Это начала. 


Начало – огонь, начало – дух, начало – человек. Это то, что материя организует собой. То есть она состоит на 12 горизонте из начал. И нам нужно научиться разные начала по-разному между собой синтезировать, то есть рождать из нескольких начал новое целое. Тогда будет рождаться новая частность, но тогда это будет умное действие. И умное действие заключается в том, чтобы не просто мысли синтезировали, обрабатывали, не просто информацию обрабатывали, а начала ситуаций, начала какого-то условия. Их нужно выявить, найти и правильно синтезировать или взрастить, сложить, то есть синтезировать с другими началами, чтоб у нас развернулось новое начало, потому что синтез начал – это рождение чего-то нового цельного. Чего? Нового начала. Поэтому и частность называется синтезначало. 


Пример?  Допустим, Человек Метагалактики, два начала: Человек и Метагалактика. И эти два начала можно по-разному синтезировать. То есть, когда есть начало, мы его понимаем, мы его разумеем, осознаём глубоко, оно как наше естество. Если нашего естества на эту тему нет, это ещё не начало, а информация на какую-то тему. Суть, мысль, информация – это всё нижестоящее. А начала, это, когда мы прониклись, и стали таковыми. Поэтому и синтез начал возможен на основе тех начал, которые у нас есть, или работа Ума для того создана, чтобы мы с вами прирастали началами новыми. У нас же новая эпоха, новая материя. Очень много новых начал. Но начало Человек, как ни странно, есть не у каждого. Хотя вроде бы мы по задумке Отца - человеки, по телу Матери - созданы человеком, но начала – это, когда ты до мозга костей вот есть таковой - человек. А посмотрите на окружающих людей, по содержанию не все человеческие тела имеют человеческое содержание. Есть много проблем, когда ты тянешься в животное царство поступками своими, выражениями какими-то, поэтому это не совсем ещё начало. 


Начало нужно чётко уметь в себе держать, когда ты во всём человек, где б ты не действовал. А потом начало Метагалактика, тоже нужно проникаться. Огромный макрокосм. Макрокосм – это материя Метагалактики, которая является средой нашей жизни, средой нашего дома, коллективного дома, но и каждого из нас. 


Этим тоже нужно проникнуться и стать таковым. Нужно жить начать таковым началом, а потом идёт синтез двух начал.  Человек Метагалактики, когда ты есмь выразитель Отца, человек напрямую есть выразитель Отца огнём как форм жизни, но в масштабах и материю разворачиваешь собой метагалактическую. На разных этапах роста он будет называться Человек Метагалактики.


А есть связка этих двух начал в другую сторону: Метагалактика – Человек. Другой смысл. Это как? Это когда каждый человек, отражая большой макрокосмос своим миром, который формируется в пределах ИВДИВО Каждого, начинает у себя взращивать Метагалактику. Где в этой Метагалактике есть отработанное множество материй, есть эволюционные процессы, мировые, есть шуньята человека. Получается связка тех же начал, но имеет совершенно иное значение в отличие от Человека Метагалактики, хотя из одних и тех же начал состоит. 


И вот Ум наш должен научиться играть, творя, соединяя, синтезируя разные начала  между собою, научится достигать творение такой материи, таких условий, таких ситуаций, которые бы позволили нам достигать правильные результаты. 


Умное действие – это умение на основе синтеза разных начал – ситуаций, событий, которые вокруг вас происходят,  достичь правильного результата, вот как раз, синтезом этих начал, понимая, что должно быть по результату, причём правильно, умея сопоставлять это с Творением Отца, потому что 12-й горизонт уже выводит нас на ипостасность. Это то, чем занимается 12-я часть. 


Представьте, что у нас есть какие-то хотя бы отдельные элементы таких действий Ума и эти действия приводят к накоплению у нас каких-то субъядерностей, каких-то отдельных элементов огня, духа, света, энергии, каких-то огнеобразов, когда мы Умом действуем, творим синтезно, или синтезом начал. А потом эта часть смешивается с другой частью, чтобы 12-я часть образовалась в другой части, например в Душе. Смесь 12 и 3-й части приводит к рождению 12-й чакры, как системы, в Душе или 3-й системы субъядеротворённость  в самом Уме. И тогда 12-я чакра будет чувствовать начала и синтез начал. Чувствовать – вот оно, вот оно… 3-я система Ума будет принимать синтезначала, потому что Душа воссоединяет нас с  внешней реальностью. Она нас выравнивает в концентрации субстанций с внешней реальностью. И тогда 3-я система  Ума будет заполнять нас синтезначалами, выравнивая, мы тогда будем чувствительность самой 12-й части развивать. 


Это уже сложновато воспринимать, но придётся научиться, иначе мы не станем людьми Метагалактическими.  И новые функции плюс новые движения минимально, которые мы с вами должны осваивать. Это стать должно естеством нашей жизни - синтезировать разные начала. И так по каждой из 16-ти частей хотя бы, а то и по 64-м.


Для каждого вида материи в Человеке существует соответствующая в стандарте всех материй среда, область, откуда мы, насыщаясь внешней средой, можем заполнить свои системы, аппараты и можем выработать что-то собою в виде частности. И заполнение идёт из двух источников. Это от Отца или от Аватаров Синтеза, они ипостасны Отцу, когда их субстанциональностью, их субъядерностью мы заполняем наши системы. А второй источник – это от Матери – от внешней Метагалактической  Реальности. Вот здесь важно увидеть: мы с вами сказали, что части стоят по ВЦР. Допустим, 3-я часть Душа в эталоне  будет фиксироваться в 12291 ВЦР, понятно как? 12288+3. Вот эта ВЦР состоит из Изначально Вышестоящих Реальностей. Их 16385. И каждая из этих Изначально Вышестоящих Реальностей – она также есть материя, которая, каждая из них, вот так 16рично представлена, имеет свои варианты субъядерности. И именно системы начинают формироваться средой, субстанциональностью Изначально Вышестоящих Реальностей. Это в идеале, если у нас части стоят в Высоких Цельных Реальностях, то есть на шаг ниже, чем части. 


Мы говорили, что есть эталоны систем по ВЦР, которые представлены огнём и синтезом.     Допустим 8195-я ВЦР являет собой эталонную субъядерность огнём, синтезом, как вышестоящий вид материи для того, чтобы родилась 3-я система, 3-й вид систем в любой части. Значит, мы можем эталонный источник субъядерности или субстанциональности, то чем должна насыщенность тела, отсюда стяжать из эталона ВЦР или эталонная система во внешней Реальности. Дальше, мы должны насытиться 8195-й ИВР 12291-й Высокой Цельной Реальности. Выходим туда, стяжаем эту субстанциональность, эту материю огнём, духом, светом, энергией вплоть до вещества, заполняя третью систему Души.


Если мы хотим 12-ю чакру развивать, то 8192+12, это 8204. Это 12-я система Души, или 12-я система любых частей. Это универсально. И заполняемся этой субъядерностью, насыщая её 3-ю часть. Душою становимся в этой ИВР и заполняемся, насыщаемся. Заполняемся у Отца, можно у Отца и Матери Метагалактики, которые развивают объективную материю, внешнюю, поддерживающую нас, Метагалактическую, которая развивает все виды материи: ВЦР, ИВР и Реальностей, и всё, для нас - всё. 


А у Аватаров мы заполняемся внутренне, это Иерархия Отца, это Отцовские начала и эти начала идут к нам, или субъядерность идёт к нам во внутрь. А мы говорим о том, что нужен внутренний аспект и насыщенность огнём, духом, светом, энергией, мы говорим, что это насыщенность огненностью для нас. Это всегда вышестоящее, поэтому говорим как огненность. 


А вот материей нужно заполниться внешней, соответствующей вычисленной – где какая материя за что отвечает. То есть Человек, ещё раз, не хватает образа – это огненность, которая взаимосвязана с материей. А вместе получается - Человек. Огненность, как ещё не организованная нами материя вышестоящая, или как сама огненность. Не всякий огонь идёт в материлизацию.  А материя – это материя. Она состоит из сгустков огня, но которые, по-разному организуясь, рождают разные виды огнеобразов. И они глубже и глубже на каждом этапе, они организуются, организуются, доходя до вещества, вещественного состояния, когда стабильные устойчивые связи между разными огнеобразами складываются - это материя. Материя в принципе тягучая. Стабильно - это всё относительно. 

Поэтому получается, нужно и материей уметь заполняться эталонной для нас, которая поможет нам вырасти, и огненностью нужно заполняться, чтобы  у нас наша материя прирастала, усваивая и огонь, и материю одновременно. Поэтому принцип взращивания частей состоит из двух подходов: мы и от Отца должны чем-то заполняться и соответствующей материей от Матери. Даже если эта материя для нас не проявлена, как-то не организована, она в нас будет организовываться. Кстати, никак по-другому, только в нас.

И получается, когда мы выходим, и например, Душою, насыщаемся, или просто вот ходим по-разным Высоким Цельным Реальностям и Душу насыщаем соответствующим видом материи  Высоких Цельных Реальностей или Изначально Высоких Реальностей, мы насыщаемся материей, из которой формируются наши системы. Но только из материи - не возможно, поэтому нужны огни Отца, Аватаров, соответствующих их частей, которые бы нас организовали как живое существо. Живое – это вышестоящее по отношению к внешней  материи частями, системами и аппаратами. 

Идём дальше. Следующий шаг. Нарисуем. Системы находятся  в Изначально Вышестоящих Реальностях  соответствующих Высоких Цельных Реальностях. Здесь у нас эталонные системы. Их всего 4096. В каждой части по 4096 систем, которые субстанцией и видом материи представлены под названием Изначально Вышестоящая Реальность. 

Изначально Вышестоящая Реальность – это материя, которая стремится из начал отстроиться. Начала – это 12-й горизонт. Синтезначала или просто начала как таковые. А 12-й горизонт – это уже вот эта четверица параметров, вторая сверху. Правда всё сходится?

Значит, системы начинают твориться синтезом разных начал. Это и есть суть волевого действия для формирования систем. Проще скажу, когда вы начинаете начала разных частей синтезировать между собою, рождаются системы, как от Аватаров, так и от насыщения внешней Реальностью. И тогда внутри каждой системы складывается среда, которая способна или не способна, если система не достроена выработать частность. 

Слово система означает иерархическую единицу, то есть это объём материи, который иерархизирован, определён, в каком месте человека находится, чем насыщен. Если даже мы это не понимаем, всё это автоматически у нас так организуется. Мы  должны со временем научиться разбираться в этом. Поэтому система, кроме того, что это иерархическая единица, это ещё  и организация. Это вид организации, которая должна выработать свой продукт. Значит, системы собирают свое состояние, свою субъядерность, свою насыщенность, ориентируясь на цель, какую частность эта система должна выработать. Каждая система может рождать частностей: 4096х4096, это за 16 миллионов. Это потенциал. Пока этого нет, но в перспективе стремимся. В каждой системе 4096 аппаратов может быть, это максимум, а в каждом аппарате по 4096 частностей вырабатывается. 

Какие частности вырабатываются? Это частности, которые рождаются из насыщенности возможностей в перекрестии минимум двух частей. И получается, системы – это и среда, и организация, и рождающаяся процессуальность, которая обеспечивает, которая должна вырабатывать частности в зависимости от того, чем насыщены наши системы. Но они должны быть вначале. Чтобы система была, должны быть части. 

Старая табличка из первых синтезов в 2000 году. Здесь системы, здесь части по вертикали.  Сколько у вас действующих систем? Как посчитать? Сколько частей. То есть вы должны ориентироваться, сколько у вас реально есть частей – действующих. Потенциально, огнём стяжённых, и не действующих, они ещё не формируют такие части системы, они ещё в потенциальном варианте существуют, а действующие, так, чтобы в них материя уже появлялась, тогда идёт формирование систем этими частями.

Поэтому, если у вас 40 частей, максимум в них 40 систем может быть. Если у вас 10 частей реально действует, 10 систем в каждой части может быть и не более того. Чаще менее того, потому что не из чего формировать системы. Плюс ещё качество насыщенности этих систем. А это определяется активностью  качества работы самих частей, то есть насколько мы этими частями формируем огневещество, насколько мы огнём дееспособны. От этого будет зависеть наша деятельность, воля в этих частях копится, которая будет формировать систему. 

Поэтому то, как мы активны, то, как мы занимаемся частями, стяжаем, насыщаем – это первичный подход к развитию частей, но далеко не полный, будет зависеть то, чем будут насыщены системы. Если они будут насыщены глубоко энергией, светом, духом, огнём, всем, всем, всем 16-ричным стандартом, у нас будут более-менее полные среды, чтобы из этих систем при достижении определённого количества схлопнулось качество процесса этих систем под названием аппарат. И тогда в системе образуются аппараты, которые вырабатывают частности.

Аппараты, это можно называть функции, процессы, это не какие-то там сферки ограниченные, это не что-то отдельно взятое. Это те процессы, которые образуются в системе из насыщенности их чем-то, какой-то субъядерностью, какими-то видами субстанций. Если у нас не будет каких-то видов субстанций, какие-то виды аппаратов будут невозможны. Просто не из чего взять их будет. Поэтому важно очень и с Аватарами взаимодействовать, и ходить по Метагалактике.  И когда схлопывается определённая концентрация субстанции, насыщенность количества и качества субстанций систем, рождается процесс действия, это куда ведёт система по своим целям и задачам, становится возможным аппарат, и он начинает вырабатывать частность.


Поэтому, чтобы чувствовать Душою 64-ю Реальность, необходимо иметь 64-ю чакру. Эта 64-я чакра должна родиться из насыщенности Души и 64-й части ИВДИВО Человека Метагалактики, в объединении их между собою из  этой среды. Эта насыщенность должна быть достаточно полной, ёмкой, чтобы родилось первичное чувство хотя бы первая система или первый аппаратик в  64-й чакре. Тогда мы начинаем хотя бы чувствовать движения в Метагалактике. У нас хотя бы тактил метагалактический, именно, обращённый к Метагалактике появляется. Это первая система вырабатывает первичные чувства непосредственно условий метагалактики, того, чем насыщена 64-я часть. А она насыщена условиями Метагалактики. Чувствовать можно не только движения, чувствовать можно и ощущения, мысли,  сути и смыслы. Это будут разные аппараты и разные системы.

Из зала: Это значит нужно Душой ходить по всем частям? Потом и менталом ходить…   
Да, да, да. Сколько ж времени нужно, а где ж его взять? Ай-яй-яй. Это вот не эффективный подход. Речь идёт о том, что не хватает времени на тренировку этой воли. Как достичь этой тренировки, если времени мало? 

Из зала: На ночную подготовку.

Это правильный ответ, потому что ваши вышестоящие тела, Синтезное мировое тело как раз и тренирует части. Только ночной подготовкой мы не вырастем, но это очень важно. У Дзея тренироваться, но на это тоже нужно время, а вообще-то давайте так – жить всё дневное время сколько мы бодрствуем и стараться настраиваться не только на физику, а чувствовать вокруг себя Метагалактику. На это не нужно специально выделенное время. Нужно уметь совмещать в себе все эти ситуации, чтобы одновременно действовать сразу несколькими частями, учиться замечать эти действия, тогда будет эффективная жизнь. Пробовать нужно и всё это можно успевать, если мы не могли это успеть в принципе, нам бы Отец это не поручал. Раз Отец даёт, значит,  шансы достичь есть. 

Получается, что по Изначально Вышестоящим Реальностям стоит система, в зависимости от того, чем они насыщены: энергией, светом, духом или огнём, а бывает всё. Мы говорим о специфике и эталоне, а на самом деле системы могут быть огнём насыщены, тогда они являются в верхней 4096-це  Изначально Вышестоящие Реальности находятся внутри одной Высокой Цельной Реальности. 

Дальше. Каждая система формирует аппараты, которые есть  процессы, или функции, которые вырабатывает какие-то виды частностей. У нас всего 16 видов частностей от движения до условий. И по идее в эталоне эти частности должны стоять по Реальностям одной из Изначально Вышестоящих Реальностей. Тоже 16 тысяч  Реальностей. Но в зависимости от того, чем заполнен аппарат и какого типа деятельность этот аппарат являет собою или энергию, или светом, или духом, или огнём, то этот аппарат занимает внутри Изначально Вышестоящей Реальности соответствующие виды Реальностей, взаимосвязанные с соответствующим видом Реальностей ИВР какой-то ВЦР, но ориентируется на эталонные аппараты, которые по ВЦР отстроены, а Частности вырабатываются не привязываясь к какому-то виду материи Метагалактики, потому что ниже пошли присутствия – это не человеческая среда для развития человека. Хотя, люди могут жить и по присутствиям, но это их этап роста, когда они вырастают из принципа жизни духом в принцип жизни огнём, как человек.

Поэтому лучше ориентироваться на Реальности минимум. И тогда частности наши не привязаны к какому виду материи, нет обязаловки такой, а они свободно вырабатывают, как получится. И в зависимости, чем они насыщены энергией, духом, светом и огнём, как эти частности организованы ракурсом какого мира, будет зависеть то, к какой материи внешне они притянутся, чтобы её развивать, или, хотя бы, чтобы её насыщать. Поэтому, когда мы вырабатываем мысли, эти мысли относятся к тому виду материи Метагалактики, которая точь в точь соответствует составу этой мысли. Увидели образ человека во взаимосвязи с Метагалактикой? 

Ещё раз. Человек Метагалактики состоит из частей, систем, аппаратов, частностей, и каждое из этих явлений человека двумя ракурсами развивается от Отца, насыщаясь огненностью и от Матери, заполняясь материальностью, где весь объём и варианты всех материй у нас представлены Метагалактикой ФА. Я говорю уже о человеке, который способен действовать в Метагалактике. Желательно, чтоб у него был Абсолют ФА. И таким образом, с точки зрения взаимоотношений субстанций в частях, системах, аппаратах, частностях эталонно человек должен фиксироваться частями в Высоких Цельных Реальностях Синтезного мира, а соответственно системами в ВЦР Метагалактического мира, аппаратами в ВЦР Тонкого мира и частностями минимум в ВЦР Физического мира. Но пока мы не говорим, что Человек может расти и эта табличка может сдвигаться вниз, а говорим об эталоне. 

Когда мы говорим об этом распределении, мы имеем в виду, что по ВЦР располагаются эталоны частей, систем, аппаратов, частностей. Реально, допустим, часть огнём строится и фиксируется соответственно своему качеству материи, относится к какому-то виду Высокой Цельной Реальности Метагалактики, допустим. Тогда, поскольку, ВЦР состоит из Изначально Вышестоящих Реальностей, а часть состоит из систем, то идёт соответствующая Иерархическая фиксация систем каждой части в соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностях Высокой Цельной Реальности. Как часть состоит из систем, так ВЦР состоит из Изначально Вышестоящих Реальностей. 

Части – это Человек – биологический выразитель Отца в материи с системами, аппаратами, частностями. А ВЦР,   ИВР – это внешний выразитель материи Метагалактики, которая предназначена для поддержки человека в росте и развитии. Более того, она предназначена для развития Человека. Тогда, аппараты соответственно фиксируются в Реальностях, соответствуя качеству этих Реальностей. 

Если мы хотим развивать аппараты, тут более высокое качество, более высокая концентрация, насыщенность, внешняя материя у нас должна быть в аппаратах, но в равновесии с огнём от Отца, Аватар Ипостаси или от Аватара Синтеза. То есть отцовский аспект должен быть обязательно выровнен с материей.

А  частности – это свободное выражение Человека. Что он достиг, то и получил и имеет, и пользуется и характеризуется  этими частностями. Поэтому частность не привязана к какому-то виду материи, но они всё равно тянутся туда, в те виды материи по  качеству соответствуют которым. 

То есть получается, Человек встраивается в Метагалактическую материю частями, системами, аппаратами и частностями, как получится. 

Вот такой образ Человека у нас в Парадигме сложен. Мы должны от этого отталкиваться, потому что это самый высокий концентрированный образ, собранный всеми синтезами на данный момент. Но из этого образа, этой схемы мы можем найти методы, как нам развивать Человека, его части, системы, аппараты, частности. И это непосредственное  отношение имеет к нашей теме. Если мы говорим о том, что здоровье начинается с той или иной дееспособности частей, систем, аппаратов, частностей и качества их, то мы можем растить  потенциал здоровья, растить свою дееспособность, достигать больших результатов, ориентируясь на правильную отстройку Человека в Метагалактике. 
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактического Владычества ИВО 192 ВЦ 16222 ВЦР, ИВАС Дорадий Агния Служащий Щербакова Любовь
День 2 часть 3
(время  1:02:00 – 1:34:50)

Допустим, мысли, чувства, все что ближе к нам и знакомо. Допустим,  вы можете испытывать чувство злости, некорректное чувство. Что это за чувство, что оно означает?  Какое  накопление есть в человеке, который испытывает чувство злости. 

Что такое злость?

Из зала: Животность


Животность- это да, но это неспецифичная характеристика. Это ниже человеческого состояния, но оно должно говорить о каких-то накоплениях человека. Какое накопление состояний, качеств, свойств человека формируют злость?

Из зала: Неисполнение законов Отца


В чем именно? Неисполнение бывает разного направления. 

Из зала: Не исполнение воли…… Своеволие

 
Своеволие. Злость есть проявление своеволия, когда не по вашей воле что-то происходит. Вы реагируете, стараясь утвердится внешним состоянием духа. Понимаете? Не по-твоему все происходит, поэтому мы злимся. Хоть на самого себя злимся, хоть на окружающих. Отчего это происходит?

Из зала: Волей Отца не заполнены, не принимающий волю.


Нет, можно принимать волю до пассивности: Я все принимаю. Я не злюсь. Все по воле Отца, я все принимаю, Отче! Взойди меня, пожалуйста. На все твоя воля, я соглашаюсь. Но  я сам ничего не делаю. А у человека воля Отца должна стать его, т.е. другими словами воля Отца перетекает и человек, применяя волю Отца более высокую  для себя в этот момент,  он должен утвердится в таком же точно действии сам. Если он так как Отец не научится действовать, воля Отца не станет человеческой. Т.е. нужно учится действовать как Отец.  

Не дай боже! Вы что? Разве я могу действовать как Отец! Отец могущественный, великий. А я тут тварь ничтожная!  Поэтому я не могу действовать как Отец - Опровергайте эти слова.
Из зала: Воля Отца – это закон природы. Я не могу их не соблюдать.

 
И человека в том числе. Воля Отца Отцом эманируется. Она бывает разных уровней. Воля Отца, она дается человечеству в исполнение как разные пакеты законов для освоения материи. И дается каждому человеку как клеточке. Если человек клеточка Отца, прямое его продолжение, значит Отец действует сам волей. Точно также человек, как клеточка Отца должен также действовать волей Отца. Ничего в этом зазорного нет, ты не посягаешь на волю Отца. Ты не соревнуешься с волей Отца. Это бзики в головах людей, которые не допускают Отца в себя. А на самом деле уже они таковыми есть. Тут возникает конфликт не развития человека.


Слабовольный человек. Пассивность до лени. Это что такое? Что за качество, свойство человека? Из чего это складывается, что за условия, которые человек не преодолевает?

Из зала: Веры нет.

Иногда веры нет. Веры в кого или во что? Нее, в Отца мы все верим.

Из зала: В себя


В себя! В себя, когда в тебе Отец и ведет. Не может быть, чтобы я был как Отец! Чувствуете!  А вы  сами в себе допускаете такую мысль, такую веру, а потом такие поступки.

Лень - это неверие, слабость воли, когда ты не можешь начать какое-то действие, потому что у тебя нет заряженности. Отцом, его волей. Потому что не допускаешь его волю к себе, потому что не соотносишь себя с Отцом. В принципе, здесь и неверие работает, нет допуска веры, и работает  телесная бездеятельность, когда вера блокирует и тело в том числе. Поэтому когда мы не можем начинать какие-то дела, сомневаемся, сомнение – это опять же неверие,  вспомните второй луч демонского глобуса.
Из зала: А как  это ? Вера же 25 часть, а Физическое тело – 63. Как же она контролирует?


Веру можно рассмотреть как систему физического тела. И вот одна система допуска не сработала в физическом теле. Вера отвечает в теле за допущение новых возможностей. Причем пламенем действует. Красивая часть. Вот она сидит и бездействует. Где-то там блочек, где-то там невозможность движения и мы получаем неверие и не допуск. И отсюда поехало! Невозможность развития какой-то материи, какой-то ситуации на эту тему. А когда эта тема большая, касается всего -я вообще человек никчемный. Нее, вы внешне говорите: «Я кчемный, я хороший», чем –то занимаясь, себя убеждая, а внутри еще таковым не являясь. Понимаете, это очень важно. Возникает ситуация, когда нет допуска Отца, его возможностей в ваших. Что мы имеем?  Мы рассчитываем на собственные силы и возможности, а они конечно предельны. Они  не могут развиваться без Отца. Как вчера были таковыми так и сегодня останутся. И мы что имеем? Человека, который  не развивается. Пусть не во всем, но в каких-то направлениях.


Какие у нас еще качества и свойства  есть?  Жадность. 

Жадность, это что? Начните с формулировки этого качества. Человек стремится иметь больше, чем ему возможно объективно по его природе – жадность. Поэтому он не внутренне развивается, магнитя естественные для себя условия материи. Не развивает себя, достигая каких-то способностей, чтобы иметь что-то. Старается внешним способом притянуть обманно, насильно тот или иной объем материи. Вот хочу! Вот я считаю, что у меня это должно быть. Поэтому вот так вот притягиваю и держу. Как в анекдоте: «Дайте мне таблеток от жадности и побольше, и побольше»,. При этом не сопоставляет с тем, что он может удержать.

Из зала: А вот если например, жадный к знаниям?


Фраза бывает по-разному трактуется. Есть жадность, когда мы просто информацию копим-копим. А есть жадность в каком-то положительном смысле, когда человек устремлен на выработку новых знаний. Причем в этом случае будет не просто получение готовой информации, которую ошибочно называют знаниями, а здесь будет устремление на получение самим человеком на генезис этих знаний. Это 10-я материя.  В этом случае это не жадность, это будет устремленность, активность в этой теме и т.д. А жадность к знаниям  - это когда хочешь себя выпятить. Тянешь-тянешь разную информацию, я вот такой великий. Это не корректно. Теперь посмотрите по жизне. Мы иногда бываем жадными. Стягиваем на себя то, например, какие-то условия, на которые пока не имеем права по своей природе, не перестроены. Путь всем открыт. Но дело в том, что на это момент тебе не соответствуют такие-то условия. Бывает такое? 


Пример:  а я хочу быть Владыкой Синтеза. Я хочу быть руководителем. И не понимаю того, что должен являть руководитель. И не понимаю, каким я должен быть, чтобы быть Владыкой Синтеза  или руководителем. Я просто хочу и гребу все  возможные и доступные для себя условия,  которые  я понимаю, на самом деле  не понимаю. Вот подходят ко мне часто и спрашивают: «А скажи мне практики, которые я должен делать, чтобы стать Владыкой Синтеза». Или попроще просьба такая, поглубже: «А что должен уметь Владыка Синтеза?»  Маленький секрет: Владыка Синтеза- это тот кто сам доходит до Владыки Синтеза, общаясь с Кут Хуми. Если ты сам не способен с Владыкой разобраться, услышать, понять, перестроится, найти метод как вырастить себя, ты как раз и не готов к Владыке Синтеза. Владыка  вот это все уже должен  уметь, чтобы подавать заявку. Тоже самое по вопросам статусов. Статусы мы сами развиваем с Владыкой, по любому статусу.  Поэтому когда подходят с таким  вопросом,  я вижу, что люди не понимают, кто такой Владыка Синтеза уже по факту этого вопроса. Начинаешь объяснять, начинаешь рассказывать, но никогда за него нельзя делать. Иначе Владыка тебя же накажет. Нельзя за кого-то помочь стать Владыкой. Это не тот уровень организованности, где чья-то помощь должна быть вместо твоего действия. Это не помощь на самом деле.

Из зала: Это относится к жадности?


Это к жадности, да. К  жадности условий. К жадности  своих свойств, возможностей. Когда жадность это неправильная мера чего-то в человеке сидит, несогласованная  с внешне-внутренним равновесием: внутренними накоплениями человека   и отсюда внешними условиями, которые дают права человеку.

Из зала: Это не соответствие желаемого и действительного.


Да-да. Совершенно верно! Отсюда злость рождается, но это еще если глупость добавляется, человек не успевает соображать. И зависть может быть на этой почве. Все, что угодно.

Какие еще бывают отрицательные…

Из зала: Страхи


Давайте, страхи. Страхи бывают по разным причинам. Неуверенность -это, да Ограничение себя. Отчего возникает ограничение себя? Очень часто встречается. Неверие в себя - это одно. А вторая сторона этого неверия? Недопущение Отца к себе. Недопущение Отца в себя. Давайте так увидим.


Если человек выразитель Отца, то все , что может Отец тобою, можешь ты, если полностью доверишься Отцу и начнешь достигать. Чем? Вот этой заряженностью, когда Отец тобою является. Т.е. человек должен научится жить сейчас Отцом внутри, когда Отец его наделяет разными возможностями, а человек их реализует. У нас отделено это: вот здесь я реализуюсь, а вот здесь изредка выхожу к Отцу,  стяжаю, чтобы он меня наделил. А нужно это совместить. Когда мы живем просто, идем по улице, разговариваем с людьми, приходим на работу, в семью  – мы есть продолжение Отца. Тогда ты настоящий человек. И вот в этот момент ты не можешь отвечать только за себя, ибо в тебе Отец. Ты должен допускать, что Отец тобою что-то может сделать, направить тебя, активировать. Делать руками и ногами он не будет в буквальном смысле,  а вот активировать, зарядить, такой посыл создать на какое-то действие, на какое-угодно. А  если есть заряд, то это действие становится возможным.

Из зала: Вот некоторые люди с этим рождаются, проживают, что они- это Отец. А остальным это над достигать. Т.е. в уме ты это понимаешь, а как это?


Да… Ум это  материя более внешняя по отношению к ядру и  там где проявляется Отец, поэтому  нужно углублять себя до Отца, открываться учиться Отцу, сопереживать Отцу в тебе, чтобы со стороны свыше смотреть на свою жизнь, тогда ты ею управляешь. Твоя жизнь для тебя твоя внешняя ситуация. Даже твой внутренний мир для тебя должен быть внешний. Я ЕСМЬ  - это аж 15 позиция. Вот это Я должно проживаться там , где Отец вошел в тебя. Стыковка Отца с твоей  материей на 15 горизонте.  16-ть – это ИВДИВО и Отец в чистом виде. А ты на 15 горизонте складываешься. А все, что ниже: понималка, мудрость, любовь – это внешнее тогда к твоему Я ЕСМЬ. И тогда что?  Ты начинаешь этим управлять. Управлять можно тем, что внешне для тебя, для твоей позиции  наблюдателя. Позиция наблюдателя должна стремится к Я ЕСМЬ,  где ты сходишься с Отцом.


Дети живут на уровне безусловных рефлексов, когда они маленькие еще. Не социализированы. Они свое Я начинают осознавать к 3 годам только, не раньше. Так биология устроена.

Из зала: Я помню себя до 5-7 лет. Было ощущение, что я с Отцом, что  Я Отец, но потом это куда-то уходит.


Это все объяснимо. Это у вас были скорее всего ученические накопления или религиозные  очень глубокие накопления, когда вы научили себя сопрягать с Отцом. Правильно научили. И когда ребенок маленький, он естественно живет накоплениями, не осознавая себя, иногда  и осознавая, но как есть. Где-то с 7 лет, может чуть старше у некоторых,  начинается социализация, когда ребенок, кстати, в школу идет. Когда ребенок начинает учитывать внешние условия и при этом меняется под этими внешними условиями. Вот это естество  уже просто так,  произвольно не идет из человека. Он учитывает, что есть вокруг. А  когда  эта среда условий  давит,  социальная среда, да еще она не совсем такая какой вы внутри, человек иногда в себе просто закрывает какие-то естественные способности. И мы говорим, что с 7 лет ребенок забывает воплощения свои, забывает своё Я. Становится таким вот внешним человеком, подстраивающимся только под внешнюю реальность. Когда он понимает, что нужно быть хорошим или каким-то хорошим. И начинает стремится соответствовать этой реальности в угоду ей.

Из зала: Но внешняя реальность  это тоже Отец.

Это Отец, это люди. Но люди в свободе не всегда правильно выражают Отца. Поэтому происходит все не всегда по Отцу. Плюс мы жили планами. Мы реальность внешнюю между людьми как Отцовскую еще не достигаем. Понимаете. Потому там называется: из свободы воли человека исходя, что выросло во вне. А если мы попали в злачное «что выросло», получаем давление соответствующей среды. И мы забываем в себе некие способности, свойства -  быть естественным, когда должно быть равновесие Отца и  материи в нас. Равновесие вот этого Я с окружающей реальностью. Когда Я такой же человек как и все остальные, когда Я равен всем, министру и президенту в том числе, как человек , созданный Отцом. А кто из нас это несет? Когда Я равный гражданин. Когда  Я – это не только равенство, когда есть потребление и права. Я – когда есть ответственность и обязательства за эту планету, за жизнь свою, за внешнюю реальность, которую я тоже строю собою. Чувствуете, это к гражданственности ведет, к человечности вообще-то ведет. Когда вот это равновесие достигается. Когда забивается Я человеческое, человек зависим от среды. Когда это Я отчуждается, человек начинает себя превосходить, возвышать точнее. Это что?  Гордыня. В любом случае, это неиерархическое положение  Я, и  тогда результаты правильно не достигаются.
Из зала: Мы говорим,  дети до 7 лет,  Отец у них.

В силу своей природы, они не понимают социума по-настоящему, не понимают его давления,  к счастью.  И в этот момент их Я как-то внутренне  в них организуется. В этот момент  родители приучают детей быть внутренне организованными, правильно себя вести, свою среду обустраивать.
Из зала: А в дальнейшем?  Был маленький, потом вырастает. Я – какая-то гордыня у него. От туда пошло, что он оттуда не вышел….


Если его накопления прежние, его позиция подкрепилась внешними условиями гордыни.  Папочка, мамочка: « Да ты, мой золотой, ты такой талантливый!...» . Окружение соответствующее. Ребенок в этом укрепляется. Ребенок начинает себя как-бы позиционировать изначально в гордыне. Вначале можно и не заметить. Он просто яркий ребенок. Лучше замечать, чтоб пресекать в самом начале. Хвалить нужно, чтобы ребенок не закрылся в себе, наоборот в самоунижении. Но не перехваливать и хвалить к месту, чтобы вот этого  Я не было в превосходстве над всем остальным. Родители должны управлять всем этим. Это суть воспитания. Для этого родители сами  должны быть таковыми, понимать это.  Это большая тема вообще не только для воспитания, для общения даже  взрослых людей.  Не всё в детстве правильно берется, воспитывается.  Взрослые не доработав что-то в детстве, не должны винить родителей. Как смогли  так и воспитали. Там же половина ваших накоплений еще срабатывала. Должны уже соображать что так, что не так. Чтобы себя продолжать воспитывать правильно, т.е. развивать себя еще нужно правильно. Поэтому, начиная со взрослого возраста, человек сам за себя отвечает. Тебе дали для начала как могли, что могли. Не просто так ты в этой среде родился. А теперь иди сам, иди правильно сам. Себя воспитывай дальше сам, отвечая за это. И плюс еще, отвечая за ближайших людей, продолжая воспитывать своих уже детей. Вот это ответственность такая за себя как человека. В этом человечность будет развиваться.

В детстве многие источники проблем заложены: или в самом духе человека или в окружающей родительской среде.

Из зала: И вот получается, что человек всю жизнь обижается на родителей. Ему столько лет, а он все помнит, что его кто-то обидел…


Хорошо. Что такое обида?

Из зала: Не получение того, чего хочется.


Правильно. Когда ты хотел, рассчитывал на что-то, что  тебя родители правильно воспитают. Ты был уверен, что тебя правильно воспитали. Вдруг  бац,  получаешь обратный ответ.  И тебе в упор говорят, ты получаешь опыт, что тебя родители не правильно воспитали. Какие плохие родители. Это о чем говорит? О том, что ты имеешь узкий взгляд, отчужденность от объективной реальности воспитания,  о том каким должно быть воспитание. Ты не владеешь  вообще процессами становления самого человека взаимностью. И имеешь способность искать виновных во вне.

Из зала: в том числе и в Отце


Да, т.е. это человек, который не умеет обращаться к себе и видеть отражение  себя в окружающей реальности. Бывает, что человек наоборот любы проблемы  и вещи видит только в себе. Это самоунижение человека. А бывает, что смотрит формально, линейно, поверхностно. Раз я какой-то недоделанный, значит вокруг такие же недоделанные.  Это на примере команды у нас. Очень часто встречается. Если у нас в команде какие-то проблемы, значит во мне есть тоже эти проблемы. Опровергните меня!

Из зала: Подобное притягивает подобное


Вот порассуждайте на эту тему: когда да, когда нет! И что такое: «подобное притягивает подобное». Это какое подобное? Еще раз. Вопрос: если в команде проблемы, обязательно ли внутри каждого эти проблемы?

Из зала: Необязательно


Необязательно. Почему?

Из зала: Если эта проблема тебя не трогает, значит и внутри тебя не будет.


Значит ты отчужден команде.

Из зала:  Если у всех эта проблема, то эту проблему никто  не видит.


Большинство не видит, я согласна. И проблема тогда в чем состоит?  Многие отчуждены от команды. На самом деле, команды–то нет. На эту тему хотя бы. Так увидьте! Если команда – это общая среда, то,  то что происходит у одного, это затрагивает каждого. Поэтому когда говорится в идеале, что если проблема у одного, то проблема у всех, потому что  она может накладываться, отпечатываться. Это не значит, что каждый тоже имеет эту проблему, потому что внутри мы все разные. Проблема затрагивает, но необязательно ты такой. Ты можешь иметь такое же качество, тогда ты не заметишь проблему. Для тебя  это норма, как и для того, кто допустил эту проблему. А проблема может быть видна другим, которые уже выросли из нее, могут ее преодолевать. Организованы более глубоко  и могут заметить эту проблему, правда, если не отчуждены команде. Понимаете?  Значит получается: если брать один на один, вы необязательно имеете эту проблему. Если это команда, это вас должно касаться. И вот когда тема вас касается,  она вас каждого касается по-разному. Кто-то должен научится сделать выводы для себя минимум. А кто-то должен преодолеть эту проблему. Взять на себя организацию всей команды, чтобы выйти из этой проблемы. Лучше, чтобы таких было больше. Чтобы этот процесс и внутренней перестройки - если вы увидели, что вам это тоже свойственно - произошел в человеке. И далее, чтобы вы организовали коллективную ситуацию так, чтобы эта  проблема больше не допустилась, внешне организовали и внутренне чтобы перестроились. 
Набор текста: Владыка ИДИВО Времени ИВО 192ВЦ 16280 ВЦР, ИВАС Константин Ксения, Посвященный, Масленникова Лариса

День 2 часть 3
(время  1:34:50 – 2:47:45) 
У человека есть накопления с 5-ой расы, которые не совсем человечны и которые хорошо бы  завершить на первом семинаре. Классификация, систематизация этих накоплений, потому что их очень много, лучше всего складываются или по системе Синтез, Воля, Мудрость, Любовь и далее вниз, или по глобусам 5-ой расы. Первый луч 2-го глобуса занимался чем? Своеволием и неверием. И это есть отрицательная сторона первого луча 3-го человеческого глобуса, который занимался Волей человека. А Воля человека обязательно сопрягает человека с Отцом, чтобы не было своеволия. Когда первый луч демонов активировал людей, провоцировал,  часть людей падала, погрязала в этой некорректности, не умея, не научаясь из нее выбраться. А часть людей этим взрастала, преодолевая проблему прежде всего в себе. Когда мы научались не проявлять своеволия, а согласовывать это с объективной реальностью материи или с Отцом напрямую внутри себя, если такой материи еще нет. Т.е. учились сопрягать себя с объективно существующими законами, поступать в них и ими применяться, а не чем-то своим, как я хочу.


Понимаете разницу?  Здесь нет зажимов Воли.  Наоборот Воля растет  тем больше, чем больше Законов мы осваиваем. Поэтому своеволие в нас может прорваться по-разному. А я так считаю, а я так вижу, а я так хочу, поэтому так действую. Через эту розовую призму вижу все и т.д. А я, понимаете, не хочу водить машину и все. Тебя жизнь к этому подталкивает, тебя никто не подталкивает. А сами условия вокруг тебя так естественно концентрируются, что тебе нужно этому научиться, ты этим вырастешь, многие условия у тебя изменятся из одного маленького условия. А я не хочу, я боюсь. И вот я сижу на своем «боюсь» и «не хочу» и ничего не делаю, т.е. не развиваюсь. А я не буду ездить в Москву, потому мне что страшно. Ну и бойся дальше, и в этой теме ничего не изменится. По-человечески это значит: все время с Отцом развиваться дальше. Человек не может не развиваться. Это не человеческое состояние - застой. Это туда, к первому глобусу все идет, к вампиризму, к болоту и т.д.

А еще своеволие и неверие. Сам глава луча, глава иерархии демонского глобуса занимался развитием неверия, или провокацией людей через неверие. Вот не верю и все. Что значит упертое неверие? Или был прежний опыт, который привел к этому неверию, к невозможности чего-то. Или просто сам себе сложил такое представление, что невозможно это. Или удобная на подсознании позиция: это не допускаю, не верю, это для меня невозможно. Все, это блок, а на этом, кстати, страхи еще формируются. Когда ты начинаешь, не преодолевая этого блока, вести себя дальше: не верю, но иду, страшно как-то. Поверить нужно вначале, чтобы страшно не было, допустим, поверить в Отца.

Из зала: Но, может быть, срабатывает инстинкт самосохранения?

Это не неверие. Есть инстинкт опасности, который должен быть в биологии человека, когда сам организм проживает предел возможностей, за которым уже опасность. Ты не можешь, допустим, выпрыгнуть с 5-го этажа. Это опасно, и организм знает предел возможностей. Ты не можешь быть в среде внешнего огня, ты сгоришь. Ты не можешь долго прикладывать горячий утюг к руке, это чревато. Организм чувствует эти пределы биологически и сигналит нам об опасности. Эти пределы должны быть, чувство опасности обязательно должно быть для самосохранения жизни.

Но человек не может жить в одних рамках. Есть биологические пределы, а есть другие пределы, когда у человека вырастает уже метагалактическая биология, появляется метагалактическая жизнь, она другая по материи. И значит, инстинкты в генетике заложены на большие пределы, но мы почему-то иногда руководствуемся прежними инстинктами. Инстинкт  дается с генетикой, а не нами: они даются Матерью. Когда мы, не понимая новых пределов, не стараемся себя развернуть, здесь наступает не развитие и не рост, на самом деле, не жизнь человека, а существование.

Второй глобус. Сомнения и глупость, т.е. некорректная мудрость. Сомнения это когда ты не можешь сделать выбор. Нужно различать состояние, когда ты еще не определен: или не можешь из имеющегося чего-то выбрать, или сложно сделать выбор, но ты внутренне готов к выбору. Это не сомнения, это нормальная для человека подготовка к выбору, человеческое состояние. Когда, допустим, тебе говорят: «Выбирай: или я, или твоя секта». Это мои родители мне заявили. А я в этом случае не могу выбирать. Я так и сказала: «Не буду выбирать». И вопрос не в сомнениях. В этой ситуации я вообще не должна выбирать, или в другой ситуации выбирать невозможно, это нормальное состояние. А когда у тебя должен быть выбор, и ты должен определиться, чтобы развиваться дальше, но ты не выбираешь. Это состояние сомнения. Жить надо, кушать надо: или соломку покушать, или сено, а он стоит и сомневается, вместо выбора никуда не идет, не движется, наступает смерть. У нас такие ситуации бывают. Когда человек не развивается это смерть, без движения далее, начало смерти. Мы говорим о движении человеческого развития, о том, что человеку должно быть свойственно. 

Глупость. У нас там был еще луч «ослик» в человеческом глобусе разумной активности. А там не разумный и не активный. Глупость называется или упрямство ослиное. Я такой и не сдвигаюсь. А почему ты такой: да я это не рассматриваю, я не умею это рассматривать. Сочетание упёртости с глупостью тоже прекращает развитие. Где у нас, у служащих это бывает? Ослы давно закончились, глобусы закрыты, в нас сидят завуалированные человеческие качества, иногда прорывается то, что надо завершить. Это все ведет к отсутствию правильного движения в человеке. Среди Служащих где это бывает: «А я считаю, что я с Владыкой общаюсь», «А мне Владыка сказал, что я ИВ Мать».

 Что здесь проблемного, как это преодолевать? Человек уперт, как сдвигать? Здесь гротеск, но может быть маленькое, невидимое внешне убеждение, когда мы в чем-то жестко убеждены. Это об этом речь сейчас идет: «Я убежден, что я не умею видеть», «Я убежден, что я такой никчемный пенсионер, а там есть всякие могущественные наши Служащие, приближенные к Сердюку, избранные, и я во всем и везде это подтверждение вижу. Они там собираются и делают особые дела, а я тут, как все». Как эту упертость, как мнение свое изменить? Вопрос не в теме, вопрос в жесткости и несдвигаемости мнения.

Из зала: Предложить, сделать что-нибудь.

Правильно, раз ты такой великий, сотвори, пожалуйста, чудо, как Мать. Или предложить маленькое-маленькое делишко, и если человек обидится, значит, уже начал выход. Значит, на самом деле, он уже себя так не видит. А тому, кто в упертости, дать поручение сделать по заявленному статусу. И когда человек начнет реально что-то делать, он сам поймет, что он не может, если захочет понять. Если не захочет, то следующее поручение, пока не поймет, что не может этого сделать, значит, не ИВ Мать. Не противоречить человеку, а помочь ему развернуться в том, что он для себя утвердил, и тогда в отражении окружающей реальности можно увидеть реальность настоящую.

Можно предлагать, можно поговорить, можно объяснить, можно показать стандарты, сравнить, чего у тебя нет из этих стандартов. Если человек слушает, он обязательно поймет, это ситуация курабельная. А если человек уперт да еще и глуп, то ничего нельзя сделать, просто отпустить и не мешать человеку жить. Мы не будем вмешиваться в его жизнь, если он не готов к этому вмешательству, это правильный подход. Тогда сама природа, сама жизнь приведет человека к соответствующим ситуациям, правда, не так быстро, как нам хотелось бы, но приведет 100%. Это обязательно. И человека начинет взрывать из-за чрезмерной заявке. Потому что природа по его заявке начинает фиксировать условия ИВ Матери, а выдержать это человек не способен, и т.д. Это, по-моему, третий демонский луч «Осел».

Есть мартышка, которая занимается показухой. Фиглярство и показуха. Каким образом эти накопления могут выражаться у нас? Пример. Хочется так провести занятия, чтобы все сказали «Ах!». Это вот цель занятий, это вот к мартышке. Плюс еще главное у мартышки свойство – необразованность. Помните, как она примеряла очки, не понимая, что это такое. Когда человек не понимает, что нужно образовываться любому делу: сейчас я сделаю, как-нибудь получится, и так сойдет. Сейчас мы как напрактикуем, как выздоровем! Вроде бы и на мартышек непохожи, а вот суть не совсем человеческого поведения в этом. Сейчас я практикой себя вылечу! Это вот сюда. Эта вот не мудрость, эта глупость, эта нестыковка, невозможность весь процесс охватить, чтобы дойти до результата. Это не глубина. Это поверхностность восприятия и действия Отцом. «Сейчас я Владыкой Синтеза стану! Да, экзамены есть, написано распоряжение, сейчас я тут себя погоняю, не понимая, выражаю ли я Волю, Владыку, Синтез и Огонь. Раз я походил, значит, у меня это есть; раз я стяжанул Абсолют, я уже Абсолютный Человек; раз я стяжанул Омегу, я весь Метагалактический!. Ну и что, если я многое чего не понимаю, но я же стяжал, у меня в кармане лежит». Понимаете, это проблема, когда имеешь, но не применяешь.  Ты не организован тем, что имеешь, ты не целен в этот момент, отсюда поверхностность поведения.

Из-за зала: Высокомерие это тоже к  мартышке?

Есть сочетание разных зверей в человеке. Своеволие это или свинья, или кот, или лев, или змея, это все образы Первого луча. И представьте себе такое супер животное-микс, у которого свиное рыло, ослиное упрямство, обезьяньи повадки, изворотливость и змеиная скользкость. А кот – сам по себе, не проникается, не доверяет, изворотливый такой, может быть, очень симпатичный по форме, но внутри очень холодный.

Речь идет о том, чтобы увидеть в сравнении нечеловеческие накопления, которые где-то слегка-слегка завуалированно контекстом внутри нас звучат, а некоторые внешне могут и не выражаться. Все равно, Отец видит, все равно у нас внутри есть какие-то оттеночки. Не плохо и не хорошо. Глобусы закончились, мы все люди. Вопрос просто в нашей содержательности, нашего качества материи на именно человечность. Это очень важно, и с этой точки зрения нужно уметь себя перестраивать. А наши все записи в материи. Материя реализуется Веществом. Мы раньше в большей степени замечали вещество, поэтому будем учиться перестраиваться, из этих качеств выходить.

Поскольку мы на Школе, мы будем учиться складывать практики. И не всегда я буду предлагать практики. Попробуем коллективно сложить. Каким же образом, если человек захотел измениться, что ему нужно сделать Огнем и Духом. Практика это действие Духом из Огня. На 1-ом горизонте, помните, есть человек практики, т.е. живя в физической материи, человек должен уметь преображаться, практикуя.

Вопрос к вам: какого рода практику, какого вида действие вы должны найти и сделать, чтобы выходить из подобного рода накоплений, если их замечаете? Причем, никто не застрахован от этих накоплений. Можно предлагать несколько вариантов.

Пережечь Пламенем.

В какой иерархической позиции находится Пламя по отношению к нашим накоплениям? Из каких субстанций состоят наши накопления, берем базовые четыре – Энергия, Свет, Дух, Огонь.
Из зала: Накопления в Духе
А в Свете могут быть  накопления? Еще какие! И очень сложно их преодолевать, сложнее даже, чем в Духе. В энергии могут быть накопления? Да. Это вот состояние нашего Вещества такое.
Чем характеризуются накопления Энергии? Это стереотипы движений, когда мы привыкли двигаться, как мы умеем. Это может быть и выше: и в Духе, и в Свете.

Из зала: Это может быть кармические?

Давайте так. Кармы нет, накопления духа в виде дхармы сохраняются. Обязательной жесткой отработки нет, но обязательства перед Отцом измениться духом должны быть. Иначе метагалактически мы не перестроимся. Поэтому что-то похожее на дхарму, но не дхарма, а преображение Духом, в человеке должно быть. И это будет зависеть от осознанности, от желания, от устремленности человека изменить самого себя, но это не дхарма. Карму вообще забыли. Изменились, переосмыслили и пошли.
Накопление Энергией чем записывается? Силой, Любовью и Движением, потому что слиянность и рождает движение на своем уровне. Силы они образуют. Поэтому без деятельности, без движения выражения любви не бывает: «Я тебя люблю, и сижу». Это не любовь, это желание, чтобы тебе ответили в любви, удобная позиция. Любовь выражается действием. Слиянность должна подтверждаться образом жизни, а значит, действием. Когда человек накопил в себе какие-то варианты любви, слиянности с Отцом и в Отце, у него действуют силы. А силы как раз и рождают это движение с точки зрения 4-цы. Когда мы преодолеваем накопление Энергии и Сил, что сжигает записи Энергии, что ее перенаправляет? Если вы доходите до Огня, есть специальные виды Огня, которые могут сжигать записи Энергии, негативную энергию, ниже вашего эталона. Но до Огня еще надо дойти. Чтобы войти, нужно уметь себя пересинтезировать глубоко-глубоко до естества. Т.е. изменить себя, но фактически сотворить. Это действие огня: все 4-ки из 16-цы – сотворить, аматизировать на 8-ке, или воссоединиться с Отцом по-другому и стать другим.

А если не доходите до Огня - не все люди это умеют делать даже среди служащих - как преображаться? Что внешнее для Огня? Пламя. Тогда другой вариант преображения – Пламенем. При условии, что вы этим свойством или качеством открылись Отцу и смогли от него отказаться, смогли допустить, что я без этого качества и создан. Можно просить Отца конкретизировать, когда мы не понимаем это Пламя, но есть такое общее Пламя Отца, где можно все вскрыть, не обязательно Пламя любви, мудрости.
Из зала: Мы сейчас говорим о Служащих, о тех, у которых Ядра Синтеза? А родственники?

Мы говорим обо всех. Родственники до действия огня вряд ли дойдут, пламенеть тоже вряд ли смогут, но пробуйте, смотря какие у них накопления. Можно их вводить в практику. Есть люди, которые с радостью пойдут за изменениями. Молодцы, люди! Нужно объяснить свойство пламени, что оно бывает еще и биологическое. Приведите пример человека, пламенеющего любовью, когда человек меняется в любви кардинально. Вот это вот эффект пламени. Приведите такой пример человеку и это будет принято обязательно.
Вначале – Инструменты, чем мы можем преображаться в практиках огнем. Огни бывают анигиляционные, аматизирующие – преображающие, есть Поядающий огонь Отца. Тоже можно применять для преображения при условии, что ты способен этот огонь усвоить и измениться им. Не формально усвоить: «вот я возжегся», это не дело, этого мало для преображения, а когда ты стал этим огнем. И то, что он несет, стало твоим естеством. Поэтому преображение огнем включает в себя все нижестоящие уровни преображения: энергией, светом и духом. Т.е. ты и в действиях изменился, и в мудрости изменился, в своих образах и установках. И ты еще в деятельности внешней изменился, когда ты меняешь разнообразие слиянности в себе и вокруг себя. Это к энергии и силам.

 Значит, преображаться можно огнем, пламенем. Можно встать в аматическую розу, это хорошая практика, когда ты горишь разными огнями, и там, кстати, сжигаются многие накопления.

Из зала: в Лотосе.

А в Лотосе что преображается? Воля, и если ты умеешь принять новую Волю, ты можешь измениться. Т.е. ты принимаешь новые законы, они входят в твои прежние, и если с этой точки зрения Воли ты видишь в прежних законах некорректность, начинаешь естественно меняться. Для себя усваиваешь, утверждаешь новое законодательство, и им руководствуешься. Другими словами: если ты раньше допускал своей волей какую-то зависть, своеволие по отношению к кому-то,  сейчас перестаешь это допускать: твоя воля выросла. Если раньше допускал приврать по мелочам - а у Отца не бывает мелочей - значит, ты на тот момент был вруном и двуличным человеком. А сейчас вдруг понял, что это негатив, и перестал это допускать, напрочь искоренив из своей жизни, стал честным, открытым человеком.
Из зала: Недостаточно одной Практики. Потом это все время надо отслеживать. 

Однозначно. Я это тоже хотела сказать.

Из зала: Но тот кто врет, понимает, что врет. 

Он еще не нарвался на ситуацию, когда сам получает негативные ответы: когда его ловят, когда ему становится стыдно, когда ситуацию теряет из-за своего вранья.

Из зала: Но очень часто бывает не стыдно даже.

Это люди, еще не нашедшие негативный отклик для себя, это для них норма, они еще не стремятся к следующему уровню развития и не стремятся избавиться от этого качества. Они еще не нарвались на негативы в той степени, чтобы понять, что врать – это непозволительно для человека.
Из зала: А политики?

Пока они изворачиваются, выкручиваются, они будут врать.
Из зала: А у них как: все что хорошо для моей страны…

Ложь во имя спасения, называется.

Из зала: Есть такой аспект в программе здоровья освящен: у человека, который врет, более развитый мозг, поскольку ему надо изощряться и помнить, что сказал.

И вывод из той программы какой?  Будьте больше не умными, будьте более изворотливыми. Но этому всегда есть предел, это не человеческое состояние. Мозг не развивается враньем, мозг изощряется. Есть развитие мозга, когда ты развиваешься в Отце, у тебя масштаб, возможности мозга растут. А здесь ты развиваешься в горизонте, изощряешься, оттачиваешь. Кстати, это к первому лучу - не человеческое состояние, поэтому развития здесь нет по-настоящему, поэтому это программа «нездоровья», на самом деле. Юркий, изворотливый – это не значит, что он развит.
Мы сказали: человеку позволяет преобразиться новая Воля, и вы правильно заметили, что одной Практикой сразу вы не изменитесь. Надо и повторять Практику, и продолжать выражать себя по-другому в разных ситуациях по жизни. Повторите раз, два, три – Огнем сжигается запись духа, тогда результат быстрее достигается, чем в жизни по человеку, когда он много-много раз повторяет правильные действия. По себе помню, был страх, сидел в чакре. Вышла, сожгла, потом возникла проверочная ситуация, когда должна бы забояться, а я сумела сорганизоваться и не забояться, причем, такая незаметная для меня ситуация. Это когда на высоту впервые попадаешь, а до этого боялся высоты, например, в Приэльбрусье. Страх как-то раз и ушел, преодолелся.

Это реально все преодолевать. И чем глубже пережигается основа твоих накоплений, а это Огнем лучше всего достигать  или Пламенем, тем быстрее это все завершается, и тем быстрее подтверждается  отсутствие тех же страхов во внешней жизни.

Чем еще мы преображаемся? Нужны Практики. Пламенем, огнем, новой волей. Какими субстанциями применяемся?
Из зала:Ипостасностью.

Ипостасностью, это как? Измениться можно, нужно понимать механизм, т.е. практика должна быть осознанной. Ипостастность это что? Это совместное Творение с Отцом, когда ты вырабатываешь с Отцом из синтеза новые начала. Это не синтез начал, это более глубокое действие. Сами начала проявляются в тебе из среды синтезности. Помните, у нас Ипостась живет синтезностями любви. Нет синтезности любви - ипостасности не будет.
И каким образом мы ипостастностью применяемся для изменений?

Из зала: Субъядерная перестройка.

Субъядерная перестройка, когда заполняемся Отцом. Только нужно этот процесс направить на Творение того, что выше тех твоих проблем, от чего хочешь избавиться. Чтобы то, что ты сотворяешь с Отцом в себе, преодолело нижестоящее. Ты нижестоящим не занимаешься в этот момент, ты не погрязаешь в своих накоплениях, иначе не будет творения Отцом. Отец там не проявится, это не подобно ему. Подход совершенно другой, когда ты принципом: «умали, не прикасаясь» завершаешь свои накопления. Ты просто вырастаешь более высоко, и все твои нижестоящие опыты угасают, потому что они тебе не нужны и они тебя уже недостойны. Это не практикой, не ипостасностью мы завершаем, а отстройкой себя как ипостаси мы просто преодолеваем принципом «умали, не прикасаясь». Это может быть, но попробуй это сделать. Это сложновато вообще-то. Нужно быть ипостасным Отцу в том, что преодолеет в тебе негативные накопления. Допустим, ты боишься, а бесстрашным должен стать. Боишься чего-то достигать, а заполняешься Отцом и перестаешь бояться, доверяя Отцу. Т.е. в себе нужно сотворить такое изначально новое, более высокое состояние, которое бы завершило предыдущее, автоматически, естественно, не обращая внимание на эти свои накопления. Полезный метод роста. Мы так тоже, в том числе, растем, не понимая часто этого, но это важно. Выйти и стать перед Отцом более высокоорганизованным человеком. И все, что недостойно этого человека, просто не исполнять, оно угасает. Если не применяется, не подтверждается. И не надо колупатьтся в своих накоплениях.
Из зала: Если 16 Жизней, просто выходить на более высокую жизнь и жить той жизнью?

Ну хотя бы на шаг, слишком далеко не уйдете на более высокую. Ну хотя бы на один шаг, чтобы эта жизнь получилась. Преодолеть самого себя. Это называется сотворить самого себя.
Из зала: Применяться разными инструментами.
Применение разными инструментами.

Инструменты нужны для отстройки материи.

Творением преображаемся. Чем еще?

Из зала:  Посвящениями, Статусами.

Правильно. Посвящениями мудрость обязательно вырастет. Представляете, если вы входите в новую мудрость, вы ее принимаете, у вас открываются глаза. Взгляд, образно говоря, уже более глубокий и мудрый, который видит объективно более глубокую реальность Отца, в том числе самого себя. Вы на себя смотрите в изумлении: «Это был я»? И тут же перестаете хотеть быть таким. Мудрость очень эффективно работает, но очень сложно в нее войти сразу. Просто взял напрямую мудрость, вошел и перестроился.  Но можно. Пробуйте! Вот, когда мы погружаемся в какую-нибудь тему как в объективные Отцовские знания, сюда, кстати, относятся репликации. Репликации это знания Отца, объективные для нас, строящие окружающую материю, объективную реальность. Чтобы войти в репликацию… Другими словами скажу, чтобы получить настоящие знания, которые тебя отстроят по полной программе полностью - ты будешь этими знаниями, необходимо что? Измениться репликацией Отца. Вот Отец являет такие условия, такую ситуацию, такую материю, и ты независимо ни от чего начинаешь просто ей соответствовать: ты такой гибкий и динамичный. Помните, там ниже мощь есть, ее инструментами применяешься, преображаясь сразу тотально на эти знания. Поэтому, это сложно. Репликации очень сложно усвоить. Но если ты их один раз усваиваешь, это твои Репликации. Ты отстроен ими, содержание это в тебя записалось. И ты уже  биологически естественно эманируешь это знание или реплицируешь как Отец. Это уже уровень действия Посвященного. Посвятился и ты таков,  не в смысле получил информацию, а преобразился на 100%. Там даже биология Посвященного отличается, но в это углубимся на следующем семинаре.

Смотрите, даже пока мы разговариваем, вы и знания берете и стараетесь перестраиваться, минимум на уровне мудрости, а то и вашего решения или воли. Уже у вас  могут идти изменения. Поэтому все, о чем мы с вами говорим, это практика в том числе. Это смешанная практика, здесь и слово, и мышление, и осмысление, и осознание присутствуют, многие части задействованы, т.е. практикуют.

Так что же будем делать в Практике? 
Из зала: Здесь можно сказать о пламенах, которые присутствуют в монаде.

Вот смотрите. У Человека есть несколько видов Пламен: Роза, Монада, Пламя Отца. Они разные, иначе бы не были в разных частях. Значит, у них разные цели и задачи, у каждого своя специфика. Вчера мы говорили о том, чем в целом занимается любое пламя. Пламя Отца выражает пламя самого Отца в нас, даже по названию, а значит, эта часть может очень многого достигать. Принцип пламени: правильные эталоны закладывает в нас, и отсюда все свойства, о которых вчера говорили. Допустим, есть пламя в Розе. Роза это аматическое Сердце, здесь нужно смотреть специфику аматического Сердца.

 Чем Сердце занимается? Насыщает и образует силы, это 5 Горизонт. Складывает смыслы, насыщает и образует какую-то иную нашу цельность, но чем это исполняет? Роза состоит из огней. Внешне вокруг каждого огненного лепестка генерируется пламя. Самый первый генератор пламени в Человеке это Роза Сердца. Вчера говорили: Пламя это внешнее выражение Огня. Вокруг каждого огня Розы формируется пламя. Роза, с одной стороны, помогает нам усваивать огонь, насыщает нас огнями и образует нас огнями, чтобы мы из огня состояли. Но, с другой стороны, поскольку вокруг огней есть пламя, роза огнями образует, а пламенем пережигает все, что этому огню не соответствует. Помните такую фразу: «На подступе к огню все сгорает». На подступе ко мне, выразителю Отца, все должно сгорать. Если я выразитель огня,  это только огнем возможно, значит на подступе к огню все сгорает, потому что вовне огня есть среда пламени. 

Поэтому Розой тоже можно преображаться. Но пламя монады  имеет свою специфику. Чем занимается монада, главная ее задача?

Из зала:  Жизнью.

Нет, Жизнь это как, чем? Просто жизнь - этого мало.

Из зала :Монада частями занимается.

Правильно, Монада синтезирует части, системы, аппараты и частности теперь, 16384 пламени, значит она собою синтезирует 16384 вида материи в нас. Это эталонные части, системы, аппараты и частности. Не просто эталонные, а вершины, совершенные для нас, эти 16 тысяч позиций. Ориентируясь на образ и подобие Отца, ориентируясь на эталонного человека, который там стоит синтезом образа и подобия, ориентируясь на задачу жизни, доставаемую из ядра жизни, это все там сходится. И сами пламена синтезируют там сферы в каждой монаде части, системы, аппарата, частности. 

А пламена чем занимаются? Разрушением непотребного и собиранием нужного, ориентируясь на образ и подобие. Причем, в каждой сфере все 16 тысяч пламен применяются все сразу. Они не работают по одному, а полыхают все вместе, переплавляя условия нашей среды жизни ракурсом той или иной материи и собирая по матрице в пламени, оставляя только необходимые наши накопления. Это как фильтр, выше которого ничего непотребного не проходит.

Из зала: А если части недееспособные?

А если Части недееспособные или они отсутствуют, то соответствующие сферы монады ничем не занимаются, они в законсервированном состоянии. Как только мы начинаем активировать ту или иную часть, соответствующие сферы монады начинают смотреть, а что же человек проявляет, полыхая периодически пламенем.

Знаете, где границы сфер монады? Это границы нашей жизни, потому что сфера монады это сфера нашей жизни, в каких она пределах и материях существует. Тогда все эти масштабы и полыхают пламенем монады. Эта очень интересная часть и с нее начинается наша жизнь.

Поэтому пламенем можно, конечно, преображаться, но мы должны понимать механизм пламени монады. Я уже сейчас пыталась показать: сжигает и одновременно отстраивает. Если вы сможете действовать монадой, управлять этим процессом в практике… Но этому нужно тренироваться, этому нужно учиться - монада у нас 57-я часть и находится внутри Физического Тела, 64 часть. И сейчас Владыка говорит: «хорошо бы все 64 Части освоить до нового года, т.е. до августа. В августе будет переключение на новый уровень служения человека». Вот и думаем.

Вопрос следующий: какую практику мы сейчас складываем, чтобы преобразить наши накопления на возможность быть человеком Метагалактики, чтобы вы поучились управлять своими накоплениями? Есть такой закон: не в каждую материю огонь войдет. Например, в материю 5-ой расы огонь не войдет по простой причине - она троична, без синтеза и огня, без этих начал, энергией, светом и духом - троицей. 
А как же в нас впервые появился огонь? Стяжали Ядро у Отца, а каким методом? Представьте, у нас нечем дойти до Отца. Отец нас наделяет ядрами огня, когда мы впервые приходим на Синтез. Что здесь срабатывает? Человек обращается к Отцу тем, что у него есть.

Из зала: Подобием Отцу?

Подобия Отцу в 5-ой расе не было, как и образа Отца. Сначала образ Отца, потом подобие Отцу. Мы шли туда, о чем Христос говорил, духом, волей перестраивались, но к Отцу 5-ой расы дошли единицы, поэтому все потом прошли. Но проходят все на другом механизме, когда своей свободой воли, т.е. тем, что есть ниже, устремляются первично с просьбой к Отцу: «Папа, преобрази меня, надели меня или образом и подобием, или новым огнем. Папа, сотвори меня». И тогда Отец изначально свыше дает новые способности и возможности. Мы забываем очень часто, что есть принцип, когда Отец свыше наделяет нас тем, чему мы не подобны. А так бы по подобию мы бы очень  долго доходили до Отца. Представляете, у отца – Огонь, у человечества – только дух. И человечество должно дойти до огня. Сколько для этого времени нужно?  49 воплощений Будды, чтобы капельку огня впитал в себя, так это посвященный, это Будда. А люди где находятся? Далеко от этого пути. Неэффективный путь.

Поэтому Отец сверху нас развивает. В принципе, он кардинально поменял все условия. Человек получил право свыше от Отца доходить до Отца и вмещать огонь в свою материю. Тогда этот процесс включился. Человек получил право предстоять пред Отцом, входить в Дом к Отцу. Это Отец так решил и сотворил, а не мы дошли вначале, понимаете? А мы уже дошли, применяясь этими правами, следуя Отцу. Отсюда все потом закрутилось и завертелось. Получили право вмещать огонь и синтез - стали соответствовать Отцу. Стали стяжать образ отца, а потом и подобие. А значит, стали еще глубже предстоять пред Отцом не духом, а огнем и синтезом, напрямую ему быть подобными. Отсюда получили возможность сопрягаться с Отцом огнем, получили возможность пересотворять свою материю, быть ипостасными Отцу, быть творцами и сотворцами с Отцом и.т.д. Эпоха пошла развиваться. Но вначале был Отец.

Из зала: Но почему тогда родственники, сопрягаясь с нами, самые ярые противники. Они в нашей среде, а мы в среде Отца?

А мы в среде Отца? Являем ли мы Отца так, как Отец является этим людям? У нас часто отчужденность от родственников. Мы не можем найти подход к ним. И второй момент: мы часто рождаемся в той среде, это 5-и расовые родовые среды, которые очень сложны для нас, но мы этим и вырастаем, потому что служащими готовы стать. Чтобы стать служащим, нужно пройти проверочки.  Самые близкие проверочки на родственниках. Насколько ты устоишься в самой ближайшей для тебя среде, среди самых дорогих для тебя людей, настолько ты и готов. Знаете, «послать» чужого проще, чем своего. А нужно занимать свою позицию, нужно дальше жить, как тебя Отец ведет. Тебе будут палки в колеса вставлять, а тебе нужно выстоять в этом. Вот этим проверяется прочность устремленного служащего. Не выстоял - не готов быть служащим в ИВДИВО. Ты замечательный человек, но иди и развивайся дальше на собственное Я в Отце. Для изменения нужен еще образ жизни.

Пойдем в Практику. И главный, на мой взгляд, момент. Преображаясь, надо всегда иметь вектор: куда я преображаюсь. Если вы преображаетесь вообще, не понимая в кого, ваши изменения никуда не будут направлены. Или как-то пойдут туда, куда вы не заметите. Всегда надо иметь цель, иметь перспективный образ, куда вы развиваетесь, какого вы себя хотите достичь. Поэтому сейчас, пожалуйста, активируйте в себе все самое высокое. Что самое высокое в нас есть, чем максимально Отец в нас проявляется?
Из зала: Ядрами синтеза

Это субстанция. А с точки зрения образа живого существа.

Из зала: Человек Метагалактики
Человек Метагалактики - это первое. У кого еще какие  варианты?

Из зала: Честь, достоинство.

Это присуще характеристике. А в целом? Кто будет формироваться вами? Кто вместо вас будет стоять преображенный?

Из зала: Человек по образу и подобию Отца
Человек тоже. Еще? 

Из зала: Посвященный, ипостась…
Забыли. У вас эта позиция не на первом месте. Тест прошли своеобразный.

Из зала: Я есмь?

Я есмь, кто?

Из зала: Отец

Ну прям, Отец! 

Давайте объективнее смотреть. Мы можем устремится на какой-то рост, аватарскость серьезную. У нас нет должностей в виде Отца. Увидим объективно, что такое служебная lолжность? Что такое служебная rомпетенция? Должность это то, что свыше дает Отец, чтобы мы доросли до нее. А значит  когда она дается, у нас этого нет и в помине. Т.е. Должность дается и по подобию, и не по подобию. Отец дает так, чтобы мы смогли ее достичь, он видит наши перспективы не так как мы. Но дает то чего у нас и в помине нет, но на данный момент не по подобию материи. И получается, должность есть, а ее материя еще не отстроена.

И вот, уметь возжигаться Огнем «Я в должности» это самое высокое состояние человека, потому что человеком вы не перестаете быть в этот момент, но перестраиваетесь и переорганизовываетесь на то самое высокое состояние, которое вам определил Отец. Чтобы это было активизировано и чтобы этого мы могли достичь.

Поэтому мы сейчас возжигаемся максимально служебными должностями. Не хотите служебной должностью, возжигайтесь человеком Метагалактики, ниже Отец не творит. Мы, вроде бы, человеки Планеты, в том числе, но это та форма человека, которая входит в состав человека Метагалактики. Вершинное состояние – Человек Метагалактики ФА на 8 Горизонте. Все подготовки, подходы к Человеку Метагалактики ФА называются просто человек Метагалактики. Когда мы вошли в Метагалактику, не устоялись там, находимся в процессе развития. Не всю Метагалактику освоили, но там уже действуем в Метагалактической среде. Правда, и здесь нужно стяжание Абсолюта иметь, чтобы Метагалактика нас впустила и заметила, или хотя бы начать это.

Я предлагаю все-таки служебными должностями, это выше, чем просто человек Метагалактики, потому что это более качественное состояние человека, растущего в будущего изначального человека.

Набор текста Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Окскости ИВО 192 ВЦ, 16237ВЦР ИВАС Стократ Виру, Посвященный Ирина Полукарова

Проверено: Владыка ИДИВО Времени ИВО 192ВЦ 16280 ВЦР, ИВАС Константин Ксения, Посвященный Масленникова Лариса
День 2 часть 3
(время 2:47:54 – 3:21:22 ) 
ПРАКТИКА № 4

Преображение накоплений на соответствие служебной должности 

Стяжание нового Образа Служащего и Подобия Отцу ракурсом Должностной Компетенции. Стяжание Огня Здоровья для реализации Должностной Компетенции.
Если кто не Служащий, вы Служащий на момент присутствия здесь на семинарах Школы. Поэтому вы Служащий, это Должностная Компетенция Школы Здоровья. Это тоже выше, чем человек просто.

Итак, мы возжигаемся нашей Должностной Компетенцией. Чтобы ею возжечься, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, лучше 192 Высокой Цельности или 16384 Высокой Цельной Реальности, для не служащих в ИВДИВО. Но служащих в Школе.

Проникаемся, возжигаемся. Заполняемся Должностной Компетенцией, Синтезом и Огнём её внутренне. И возжигаемся или Высокими Цельностями, или Огнём, только Огнём, Высоких Цельных Реальностей. Стягивая их, концентрируя на себя.

И переходим в зал ИВДИВО, я буду говорить,  в 192-ю  Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия преображения каждого из нас и синтеза нас накоплениями на явление Должностной Компетенции Служением и затем Образом Жизни собою.

Просим Условия завершения блоков любого типа – о чём мы говорили с вами – в каждом из нас и в синтезе нас для последующего дальнейшего развития, то есть на последующих Синтезах Школы, в том числе, и вообще жизнью.

И проникаясь этими Условиями, мы возжигаем Магнит четверичный Кут Хуми и  Фаинь, Мория Свет, возжигаясь концентрацией Огня и Синтеза Первого Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Института Человека. 

И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, Мории Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становясь Огнём и Синтезом Должностной Компетенции пред Отцом. Ибо Огонь и Синтез Должностной Компетенции утверждается самим Отцом при назначении на должность. Я буду сокращённо говорить – должность.

Вот возожгите свои должности: Аватар, Учитель, Владыка, Ипостась, тоже вариант, или Служащий, для тех, кто не в ИВДИВО. Служащий Школы.

И проникаясь Отцом, сонастраиваясь с Отцом, мы стяжаем усиление Огненности нашей Должностной Компетенции. 

Синтезом ядро остаётся, это не компетенция Школы вмешиваться в это ядро, и не задача Школы сейчас в данном случае, но усиление Огня, выявляемого из ядра Синтеза возможно. 

Ядро Синтеза центральное, одно главное, оно в себя включает любые ядра Синтеза. Это ядро может центрироваться в центре груди в области Хум, но не являться Хум, увидьте, пожалуйста. Хум это далеко не вершинная Часть. Речь сейчас не о Частях идёт, речь идёт о Цельном Человеке, в центре которого должно быть ядро. То есть, фактически, мы разворачиваемся ИВДИВО каждого перед Отцом, и в центре ИВДИВО каждого должно быть ядро, которым является Отец в нас, потом разворачиваясь в каждом ядре таким же Огнём и Синтезом. Это ядро, в том числе, и служебное, и человеческое. И там ядра всех пройденных Синтезов, ядра Абсолюта, ядра любых Частей и так далее, и так далее. Одно центральное ядро. Это ядро может фиксироваться в Хум головного мозга, то есть проецироваться, но не являться Хум. У кого как, неважно сейчас, как. 

Синтезируемся этим ядром с Отцом и стяжаем усиление Огня и Синтеза каждому из нас. И просим у Отца преображения нас служебной должностью и завершения этим, именно этим, некорректных наших накоплений.

И мы просим у Отца прощения за их допущение на данный момент, вольно или невольно, в любые времена. И проникаясь ответом Отца, прощением Отца, углубляясь в Отца, заполняемся его Огнём, свыше, ракурсом должности.

И формируйте, Я Есмь Отец: я есмь Владыка такого-то ИДИВО, я есмь Аватар такой-то Организации, я есмь Учитель такой-то Оболочки, я есмь Ипостась такой-то Системы – что не повторимо в Отце. Поэтому мы неповторимы, ценны для Отца, как и человек, так и служащий. И Отец нас допустил до такой должности, до такой применённости реализации. И вот это «я», попробуйте, по максимуму сформировать пред Отцом. Где вы и наделены полномочиями, правами наделены свыше, но, с другой стороны, и ответственностью. Где вас не угнетает и не пугает ни права, ни ответственность. Вы готовы познавать то, что вам Отец дал, действовать тем, что Отец дал просто так – потому что Отец дал, а не потому, что вы хорошие или плохие. Уберите оценку, она тут вообще не возможна, всё будет портить. Нет оценки, вы какие есть, такие есть. Причём, по должности звучите. Даже если не умеете это выражать, от Отца просто разворачиваете Огонь –научитесь!

И заполняясь этим Огнём, направляйте его в каждое ядро клеточки, в каждое ядро огнеобраза, до физики. И физическое тело, в том числе, которое здесь сидит, от макушки до пят, до самой последней клеточки, до кончиков волос должно быть заполнено Огнём Отца. Только Огнём должности. И Отцу видней, чем нас наделять.

А теперь начинайте эманировать физически: я есмь такой-то. Эманировать – это друг другу, Отцу, человечеству всему. Эманировать без гордыни. Каждый должен это делать. И принимать должны уметь эманации любого другого человека. То есть, эманировать, не теряя равновесия: ни в гордыню не впадая, ни в самоунижение  – «я есмь такой-то». Отцу виднее, за что и почему он так наделяет нас, куда он нас развивает. 

Просто так. Знаете, у Отца такой закон – просто так. Просто. Как просто мы любим своих детей. Вот Отец-то наделяет, мы утверждаемся своими эманациями, мы есть уже такие. Переведите «я есмь» в «я есть такой», применяющийся уже тем, чем меня наделил Отец.

А теперь самоорганизуйтесь или соорганизуйтесь со всем ИВДИВО, когда ваш Огонь относится к Высокой Цельности какой-то, к Высокой Цельной Реальности, эманируется в Изначально Высокостоящие Реальности, в Реальности, когда вы встроены своей Должностной Компетенцией выше, чем человеческими возможностями. Нужно сорганизоваться и войти в Идивную самоорганизацию Должностной Компетенцией. Чтобы во взаимности действовать и развиваться. ИВДИВО помогает, наделяет, ведёт и проверяет. И мы то же самое, действуем в согласии и с Отцом, и с ИВДИВО. Для Отца ИВДИВО это материя. 

И в этой самоорганизации входим в ещё более глубокую воссоединённость, когда мы охватили собою часть ИВДИВО по Должностной Компетенции.

И в этой воссоединённости ещё раз синтезируемся с Отцом, прося  Отца Огонь на ведение творения материи, той, которая нам поручена по Должностной Компетенции. Когда мы и огненно, и материально едины с Отцом и с Матерью. И действуем совместно. Вот на это идёт и огонь ИВДИВО, и огонь материи, например, Метагалактики.

А теперь до физики проникаемся этой материей и устаиваемся, и рассматриваем себя Взглядом Отца: я есмь, какой – как Учитель, как Владыка, как Аватар или Ипостась, или Служащий? Не как я, Мария Ивановна, какая, а как я – Учитель, должен быть каким. И этим огнём я наделён, значит, я уже есмь ракурсом огня, остаётся ракурсом материи достичь. Учитель – это кто? Владыка – это кто? Аватар – это кто? Рассуждайте сейчас Огнём Отца, ищите специфику и компетенции по должности, что дозволено, допущено. Помня базовые характеристики: Аватар – Творец от Отца, не больше, не меньше. Владыка владеет ИДИВО, ведёт и развивает. Учитель учит телом Отца собою. В Любви – поэтому. Ипостась участвует в сотворчестве с Отцом. А Служащий организует новую материю Отцом. 

Вот примерно эти характеристики – это стандарты, это не чьи-то характеристики – держите в себе, формируя собственное «я» в материи и овеществляя, доводя до овеществления вот сейчас, насколько сможете, Должностную Компетенцию. Чтобы вы в веществе были организованы, как должность так звучит.

И в целом утверждаясь физически, физично, вещественно, но 16-рично, должностью, просим у Отца специальный Огонь Аннигиляции и сжечь то, что мы не можем вскрыть и сжечь, но то, что допускает сжечь Отец. Открываемся  Отцу, ещё больше погружаемся в Аннигиляционный Огонь. То, что в нас от Отца, несгораемо, поэтому его бояться не нужно, этого Огня. 

Становимся в Пламя Отца. Оно прямо таким огромным язычком Пламени, но единым, однородным стоит сейчас, охватывает всю нашу группу. Открываемся Пламени Отца ракурсом Должностной Компетенции. То бишь, глубже, чем вчера, то бишь, Учителем со всей полномочьностью, достоинством, глубиной, честью Учителя, Аватара, Владыки, Ипостаси, Служащего. И просим Отца помочь сжечь то, что не достойно этого звания. То, что сами, прежде всего, определите, будет открываться в Пламени Отцу. 

Самая глубокая открытость Отцу должна быть у Аватара. Открытость Волей своею, минимум.  С этого Аватар начинается. Но это начало только, когда полностью Воля Отца заполняет, становится ведущей для нас – наша Воля вся соподчинена Отцовской. И это не пугает, наоборот, вдохновляет. Это для Аватаров.

Когда Мудрость Отцовская полностью соподчиняет себе нашу Мудрость, и мы рады этому, вдохновлены этим. Попробуйте, Владыки, встроиться так. Аватары, в том числе. 

Когда Любовь Отцовская определяет нашу Любовь, и это вдохновляет. Это для Учителей.

Когда Творение Отцовское ведёт тебя, когда Созидание Отцовское ведёт тебя, и это тебя вдохновляет – для Ипостасей и Служащих.

Для Аватаров – всё. Но не выше вашей Компетенции. Но попробуйте и выше.

И вот так преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Образ Служащего каждому из нас и Подобие ракурсом Должностной Компетенции. Подобие Отцу.

И разворачивая вокруг каждого из нас Монады наши, становимся синтезом Образа и Подобия на Зерцала Монады на шар Огня Жизни и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие Образа и Подобия каждому из нас, достигая Должностной Компетенции в исполнении физически. 

И стяжаем ракурсом Должностной Компетенции Творение Отца каждому из нас, преображение Отцом, преображение наших накоплений, в том числе. И синтезом с Отцом сонастраиваемся ракурсом Должностной Компетенции с Отцом, выстраиваясь как Аватар, или Владыка, или Учитель, или Ипостась, Часть в Часть, Посвящение в Посвящение с Отцом. Прося Отца скоординировать наши все накопления, наши достижения, стяжания иерархически выравнив их с Отцом. Для кого-то это подтягиванием будет, ибо занижали своё значение, для кого-то будет осаждение, завышали своё значение. Но речь идёт о значении Должностной Компетенции вами.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

 – эталонное состояние Огня Должностной Компетенции,  напитываемся, вмещаем;

 – эталонное состояние Духа и Воли Должностной Компетенции, насыщаемся; 

– стяжаем у Отца эталонное состояние Света и Мудрости Должностной Компетенции, заполняемся. Кстати, лучше впитывается, когда иерархически скоординировано. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное явление: 

– Энергии и Любви, заполняемся; 

– Творения, Субъядерности, заполняемся. 

– Стяжаем эталонное Созидание и Форму, заполняемся.

– Стяжаем эталонные по Должностной Компетенции Репликации и Содержание, заполняемся. 

– Стяжаем эталонную Жизнь и Части, заполняемся.

Далее, синтезируясь с Отцом, 

– стяжаем эталонное Воскрешение, Время и Системы Человека, Служащего, Аватара, Владыки и так далее.

– Стяжаем эталонное Пробуждение, Пространство и Аппараты Систем Частей, от Отца насыщая их, в этой координации.

– Стяжаем далее у Отца эталонные Частности, Генезис и Скорость, заполняемся от Отца, по Должностной Компетенции.

Углубляя синтез с Отцом,

– стяжаем далее эталонную Компетентность, Человечность и Мерность, заполняемся Отцом.

Далее, синтезируясь с Отцом,

– стяжаем эталонную Воссоединённость и Служение. Ведь Воссоединенность с Отцом минимально в материи возможна Служением. Только служа, доходим до Отца, в эту эпоху. И по-человечески тоже. Нет Служения – человек не доходит до Отца, не воссоединяется.

Далее, синтезируясь с Отцом,

– стяжаем эталонное Вершение и Самоорганизацию Отцом. Самоорганизацию и с Отцом, и с ИВДИВО, и с Метагалактикой. Для Служащего здесь всё есть.

Далее, синтезируясь с Отцом

– стяжаем Способности или эталонные Эманации и эталонные Практики. И возжигаемся этим, выравниваемся. Практики способствуют Эманации. Практики вызывают правильные Эманации.

Далее, синтезируясь с Отцом, мы синтезируемся Веществом каждого из нас физичностью и синтезфизичностью и 

– стяжаем эталонное Могущество каждому из нас и эталонное Вещество синтезом всех 16-ти Начал и Основ материи каждому из нас. Организуя Отцом в этой координации эталонность Вещества по Должностной Компетенции каждому из нас и синтезу нас. И мы просим Отца зафиксировать достигнутое Печатью Синтеза эталонного Вещества каждому из нас. 

– Стяжаем на явление эталонного Вещества каждому из нас Прасинтезность Вещества Отца ракурсом Должностной Компетенции.

– Стяжаем у Отца Поядающий Огонь каждому из нас. И просим у Отца записать новые Стандарты нашего Вещества, и в целом 16-ричной материи, из Прасинтезности.

И вспыхивая Прасинтезностью в Поядающем Огне, погружаясь в Прасинтезность Отца, далее, в Поядающий Огонь Отца, преображаемся Стандартами нашего Вещества ракурсом должности. 

– И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Заряженность на реализацию новой материи, в том числе, Вещественностью и Веществом Должностной Компетенции.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на эту Заряженность

– Объём Огня Здоровья для реализации Должностной Компетенции физически.

Вот сейчас этот Объём Огня Здоровья реально способен войти, мы подготовили для этого Условия нашей материи.

Заполняемся Здоровьем – это и как потенциализация проживается, и как возожжёность, это специфический Огонь. Заполняем всю Форму  Служащего по Должностной компетенции Огнём Здоровья, настраиваясь на реализацию этим Огнём Должностной Компетенции.

Есть.

И проникаясь Отцом, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, утверждаясь Отцом достигнутым, эманируем Огнём Здоровья Должностную Компетенцию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Должностной Компетенции, Огонь Здоровья Должностной Компетенции в ИВДИВО служения каждого из нас, в  частности, в ИВДИВО Москва и в иные Подраздления Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Здоровья Должностной Компетенции в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 

Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики, продолжая на территорию Москвы и Московской области эманировать.
Вот теперь смотрите, Практика – это одно состояние, а теперь, выйдя из практики, проживайте, что в вас изменилось. Достоинство? Изменилось ли Естество? Поотслеживайте. Не у всех, может быть, изменилось – Практика закончилась, и вы не удержали достигнутое. Бывает и такое. А бывает, удержали. И вот попробуйте себя прожить сейчас, зафиксировать – я в Отце какой? Чем меня Отец наделил, чтобы этим являть честь? Запоминайте это состояние. Его нужно будет периодически возжигать. Оно будет неким эталоном для вас на данный момент. Из этого состояния формируйте Позицию Наблюдателя: думаете, чувствуете, действуете. И отсюда принимаете решения. Натренировать себя за месяц, это домашнее задание: научиться растить себя Должностной Компетенцией. То, что реализуете как Служащий, становится вашим человеческим достижением
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