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День 2 часть 4
(время  0:00:18 – 1:11:22)
Движение. Пространство.

Семинар называется: Физическое Здоровье. Важная тема: Физичность не бывает без движения.


Физичность, с одной стороны, предполагает устойчивую стабильную сложенность в Материи, когда Материя принимает Огонь для человека. С другой стороны – физичность характеризуется и развивается движениями. Что такое движение? В науке и философии нет движения как категории. Нужно понимать: есть некие явления, для нас это будут Начала и Основы с точки зрения Философии Синтеза, которые не описаны выделенно, не обоснованы, а просто принимаются всеми как обязательно существующий факт. Движения вокруг нас – это всё человечество принимает априори.


Движение – из разряда тех понятий, которые априори заданы природой; существует и в связи с нами, и независимо от нас. То есть вся Материя имеет обыкновение двигаться. Если взять Отцовскость и Материнскость или Огненность и Материю, их условно разделить, то Огненность – это  абсолютное движение, Материя – это абсолютная статика, когда полная 100%ная стабильность и отсутствие движения.  Поскольку Огненность и Материя неразделимы, то всегда в Материи есть движение, а Огонь стремится стабилизироваться какой-то записью.

Понимать: от соотношения Огненности и Материи в нас зависит степень и концентрация движений, на которые мы способны, которые можем выразить собою. Чем выше заряд Огня, тем активнее движение, тем ярче, многообразнее будет движение в Материи.

Движение, как его трактуют учёные, философы. Чаще: это перемещение в пространстве. В 5 расе мы привыкли думать пространственными категориями. Само пространство – это развёртывание законодательной среды Духа. Это сфера Духа, которая имеет свои пределы, характеризуется законами, которые происходят в пространстве. Выше пространства, более высокое понятие – Время. Это означает, что существует непространственное развёртывание Материи. 

Нужно очень глубоко осмыслять и заниматься этими словами, можно поискать в литературе значение этих терминов. Будем мир учиться воспринимать на основе глубоких смыслов, настоящих сутей этих явлений. 
8-рица Начал Материи и 8-рица Основ. 8-ричный ключ.
 
Есть 8 Основ Материи – от Времени до Вещества. И есть 8 Начал Огненности или Огненной Материи – от Поля до Огня. Эта 8рица, от Поля до Огня появилась совсем недавно. На новый год были стяжены 8 базовых Начал Материи. На это сложно перестроиться, на Синтезах это пока не стяжается. Почему сложно и что это такое – 8 Начал в Материи, задаваемых Отцом.


Во-первых: они могут задаваться все параллельно и сразу. Раньше мы видели, что Субъядерность, Форма, Содержание и Поле – это производные от применяющихся Огня, Духа, Света, Энергии. Они вторичны. А когда они изначально заданы, как все 8 разных, они все первичны. Все задаются Отцом   сразу. Получается 16-рица в виде 8ми Начал и 8ми Основ. Где Начала – то, что Отец закладывает. Основы – то, что разворачивается из Начал. Есть 8-ричный ключ, когда из Огня – Время разворачивается. Мы знаем, что в Материи текущий Огонь становится Временем. В Материи разворачивающийся Дух называется Пространством. Применённый Свет в Материи является Скоростью. Нужно понять, что такое Свет и Скорость. Свет – мы как-то чувствуем, что это такое. В 1ой Парадигме этот термин есть. Там есть фраза, которую с одной группой на Синтезе достигли. Это не определение, а следствие. Что скорость определяется плотностью точек Света на единицу Материи. С другой стороны, Скорость – это степень проникновенности Отцом ракурсом его Мудрости. В науке характеристика скорости пространственная (скорость перемещения чего-то и так далее). Нужно увидеть, что у Отца есть определения этих характеристик, этих слов.


Ваша задача, это пожелания вам от Мории Свет, попробовать углубиться в сути, смыслы этих явлений. Поищите в литературе, в философских словарях, что это такое, там это обобщено. Или попробуйте, набирая разные определения из разных словарей, совместить в одно целое, понять, что это такое: Скорость, Время, Пространство. 
Для того, чтобы нам быть 16-ричными, чтобы наше Вещество организовалось, мы должны научиться управлять своей Материей. В этом управлении над Веществом есть 15 уровней. Чтобы управлять, надо знать элементарные вещи. К примеру, начиная с Движения. Это не просто 1я Частность, это первый результат, который Человек достигает, живя Материей. Для каждой позиции 16рицы есть Движение: Движение Вещества, Движение Эманации, самоорганизующее Движение, Движение Воссоединённости, мерностное Движение, Движение Скорости. Подумать надо, что такое: Движение Скорости. Это не перемещение. Что такое: Движение Времени? А потом ещё Движение Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля. 

Жизнь – это тоже движение. Вокруг нас много движения. Для каждой Части, Системы, Аппарата, Частности есть специфическое движение. Источник Движения – Огонь Отца. Поядающий Огонь с Прасинтезностью, Огонь и Синтез, который уже мы способны воспринимать.

Движение характеризует Материю, его рождение, зарождение должно быть на границе Материи, то есть вне её. На границе рождаемой Материи рождается движение. Как это?
Как рождается движение?

Подумаем стандартами Синтеза, как рождается движение.

1.Должна быть цель.

2 Разница потенциала. Цель имеет один потенциал, исходный уровень – другой потенциал.

3. Цель должна вести к результату.


Разница потенциалов – это разница, что мы имеем и что мы хотим достичь. Между ними должно быть движение. Тогда к тому, что мы имеем нужно привлечь что-то дополнительное, чтобы получилось Движение. Речь идёт об изменении Материи Движением. 

Есть группа Начал, где есть Огонь в составе Материи, допустим, в ядра организован, в огнеобразы организован. И есть Огонь, который ещё никак не организован. Это называется Огненностью. То же самое Дух, Свет – и до Поля.  Материя преображается теми Огнём, Духом, Светом, Энергией, вызывающих Движение, которые ещё не организованы. Нужно привнести в Материю вышестоящие Начала, чтобы родилось Движение.Вершинный вариант, когда Материя организована ядрами, а то, что глубже ядер – это вышестоящий Огонь.  За счёт разницы концентраций получаем сдвиг. Когда идёт выравнивание этих зарядов и концентраций между выше и нижестоящим. Вот этот процесс, который возникает между разными зарядами, между разными Началами по концентрации, по плотности, по силе, по заряженности – вот это всё вызывает сдвижку существующей нижестоящей Материи на более высокий порядок организации. 

Когда происходит сдвижка Материи, она изменяет своё состояние, направление, это всё может иметь очень разные направления, выражения – по всем 16 субстанциям.

Понимаем: для того, чтобы родилось Движение, нужна избыточность чего-то запредельного.
Какие стоят перед нами цели с точки зрения развития Движения. Перед нами стоит цель: нам нужно развивать Движение как частность. Всё имеет своё движение. Части имеют свой вид Движения. Дом имеет свой вид Движения. И так далее. А как в принципе нам любое Движение развивать? 


Стяжать заряд. Мы это уже делаем. Вчера были в Практике Пламени, вышли заряженными. Такой принцип и подход можно широко применять.

Какие Движения нужны Человеку Метагалактики. Движения каждой Части специфические – ирные, астральные, ментальные, разные виды. Системы – это набор специфической субъядерности. Движения Систем. Мы все живы, у нас всё в движении находится. Жизнь Движения и Движение самой Жизни.

Что такое Жизнь.


Рассуждая на тему: что такое Жизнь, мы выходим на метагалактическую глубину, начинаем углублять наше восприятие. Рассуждать можно, опираясь на Стандарты. Это Распоряжения, Синтезы, проводимые Главой ИВДИВО. Применяемся Стандартами, смотрим Распоряжения. 
Сейчас в помощь идёт Парадигма. Смотрим Стандарты, схемы, которые даны в приложениях. К примеру, 256ца Науки.

Недавно вышли на то, что Метагалактическая Наука будет заниматься не только Материей, но и Огненностью. Метагалактическая Наука – Наука Дома, а в Доме есть и Огненность, и Материальность.

 
Получается, есть схемы, в том числе 256ца ИВМАН, которые определяют стандарты Материи. Там есть 16 столбцов по 16 позиций. 16 Горизонтов, это Иерархический взгляд на Дом. Где есть Горизонты Жизни как Огня Жизни, а есть явление Жизни, когда Огонь проявляется в Материи, и развивается Жизнь. Когда смотрим на 9 Горизонт, видим специфику Начал, стандартов, положений, которые присущи Жизни, ибо горизонт единяет в Материи всё собой. Это иерархический уровень, так называется Горизонт, там всё взаимосвязано. В Доме всё обязательно взаимосвязано, и по горизонтали, и по вертикали, по- всякому. А по нашему восприятию один Горизонт для начала, 9 Горизонт – где Жизнь находится. Там есть Пламя, Мощь.

Что такое Мощь.


Мощь как Часть, Мощь как Система, как Частность, как явление. Мощь по сути – это что? Мощь и Мощь Отца - одно явление, нами или Отцом, принцип один и тот же заложен. Как Мощь работает, когда не можем определить, смотрим ниже. Как действует, из чего состоит. Это смысловой горизонт. Сутевой – это когда определение складываем. 

Важный подход Школы, Института – почему мы можем находить разные определения функционала в том числе, опираясь на Часть. Берём Часть за образец. Потому что Часть от Отца. И то, что правильно для Материи какого-то Горизонта, Отец это заложил в Часть свыше, изначально и априори. Поэтому этими характеристиками в Части мы прежде всего располагаем. А мы их познаём на Синтезах, когда нас Отец творит.

Чем действует Часть Мощь? Позами, позициями, установками. Какие ты можешь достигать позы, позиции, установки. Позы - на Совете я человек или я Учитель Сферы? Это разные позы и позиции, как ты себя являешь. Установки – в нашей голове. Вокруг чего ты вертишься? И от того, как ты умеешь всеми этими тремя понятиями оперировать, менять их, настраиваясь на Отца, настолько Отец тобою может выразиться. Каждый раз выражение Отца идёт более глубокое, больше Огня Отца проникает в нас, тогда мы развиваем Мощь свою – позами, позициями, установками. Мощь позволяет динамично управлять нашими Частями любыми, материально составляющими, позволяет нам сонастроиться с Отцом, принять его заряд какой-то, потенциал, что-то новое ввести в Материю.


Первые 8 Частей отстраивают Материю из того, что имеется, хотя и там бывают вливания от Отца Огня, Синтеза. А 9й Горизонт – это обязательно вливание от Отца. Мощь – это как ты сам смог по-человечески сонастроиться с Отцом и им выразиться, отстраивая своё влияние, управление в Материи и все остальные следствия, идущие из Мощи. Эффективность в том числе. Мощь – интенсивность и степень твоего выражения Отца.  Как силы, как заряда в том числе.

На этом Горизонте, там, где Жизнь, стоит ещё Человек ещё с полной свободой воли. Там требований нет. А вот следующий, Посвящённый Репликации, Материя Знаний, это ты уже должен настроиться Отцом. Если хочешь быть Посвящённым, Отец включает конкретные требования через Репликацию: вот только так нужно перестроиться, чтобы нести ту или иную Репликацию.


А созидатель, Служащий – это так с Материей согласовать и с Отцом, чтобы получился результат. Ещё больше требований.


А Ипостась – полное явление Отца, любыми аспектами своей жизни, мыслями, чувствами, состояниями.


Слово «должен» здесь уместно, принимается с радостью. А если тебя «выносит» от слова должен – ты не принимаешь Волю Отца, живёшь чисто своей волей. Это только человеческая жизнь, не выше.

О Репликации.


Репликация – она должна удвоить какой-то эффект. Идёт волна от Отца. Входя в нас, как Репликация, она должна нас отстроить на точное соответствие такой же волне. В нас только. Фактически, нас перестроить на это же соответствие Отцу. Поэтому Репликация – это всегда творящая эманация Отца.  Чтобы принять Репликацию, необходимо стать уже таким, как записано в этой репликационной волне. Если ты не стал, ты её не принял. Цель творения нас – стать таким же Отцом, как Изначально Вышестоящий Отец, только не Изначально Вышестоящий, а ракурсом и в масштабе его клеточки. Человек тире Отец. Поэтому мы должны научиться самостоятельно делать то же, что и Отец. Любые увиливания от развития – это отсутствие этого развития. Отец не будет нас вести вместо нас. Он нас наделяет Жизнью, он не исполняет за нас.


Так что такое Жизнь? Если жизнь реализуется 9м горизонтом, у нас там на этом Горизонте Монада стоит, там Шар Огня Жизни. Этот Шар или Ядро Жизни – это то переходное состояние, когда там и Отец своей Жизнью, кусочком жизни присутствует, и этот фрагмент жизни разворачивается, как наша жизнь. Состояние пограничное, это Ядро - между Отцом, тем, что глубже Ядра, и между нами. А у нас Материя с Ядра начинается. Тогда получается, там Жизнь входит, вливается в нас, в Монаде. А вот это вливание определяется пламенностью, нашими накоплениями, что мы в Монаду отдали, показали, чем мы можем жить. Чувства, мысли, смыслы разные, навыки,умения. Это всё попадает в Пламя, чтобы Монада это пересортировала. Но то, что остаётся и правильно достигнуто, на это Жизнь фиксируется. Отцовская Жизнь, и она потом становится нашей. А то, что сгорает в Пламени, жить не может продолжить. Получается, в Монаде осуществляется, можно сказать, вливание Жизни Отца в нас. Но это в одной Части, живём мы не только Монадой. А сама Жизнь, получается, это передача прожитой Отцом Жизни, субстанции каждому из нас, чтобы мы в другой Материи не Отцовского уровня, у нас нижестоящая материальная организация, смогли продолжить Отца собою из его субстанции Жизни.


Такой взгляд. Это ещё не определение, что такое жизнь, это более глубокий подход. Можно сказать, что Жизнь свою Отец доводит до своих физических клеточек, это до нас с вами. И затем эта Жизнь продолжается другим уровнем Материи, доходя до нашей физичности. А что в Жизнь Отец вкладывает, какие цели и задачи? Сотворение Материи. Отец есмь Огонь, а работает и служит у Матери, в Материи и нам материально. Целью Жизни является Материя, нами, нашей активностью, нашей Жизнью созидается Материя.

Пояснения к Практике.

Мы пойдём активировать разные виды Движений. Их нужно систематизировать по 16рице. Можно по Частям. Ещё есть 16рица Иерархических реализаций. Образ Жизни, Слово, Изучение, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль, Магнит, Практика, Тренинг и дальше – от Созидания до Синтеза.  Тоже предполагает виды Движений. Начнём с Движения, которое в целом может быть Движением Огня, Духа, Света, Энергии, вот по этой 16рице. И Движение Вещества.


Задача в целом в следующем: мы становимся между 4мя Аватарами – Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Мы всегда должны быть сопряжены с Отцом, как Человек. Мы есмь продолжение Отца.


Мы будем с вами рождать разные Движения, учиться различать их по 16 вариантам. Попробуйте сейчас вообразить, это как. Что для этого нужно. Гулять Позицией Наблюдателя по 16ти позициям. У нас всё есть, если мы себя рассматриваем цельно, у нас есть уровень Огня, Духа, Света, Энергии, вплоть до Вещества. Если взять все вместе Части, обобщить. А Человек, он целен. И попробуем играть Позицией Наблюдателя, когда мы есмь Огонь – и движем свой Огонь. Мы есмь Дух, и движем свой Дух. В сопряжённости с Отцом и обучаясь у Кут Хуми Фаинь, Мории Свет. Таким образом, будем вырабатывать и различать заодно несколько видов Движений. Давайте определимся, куда все эти 16 Движений будут направлены. Например, на выражение Кут Хуми Фаинь по Образу и подобию своему, мы же его служащие. То есть на какое-то совершенствование. То есть Движение будет, как совершенствование.  Цель – заряд у Отца. И достигаем нового состояния, когда мы в Движении находимся – Огнём, Духом, Светом, Энергией. Мы же занимаемся Человеком Метагалактики, понятно, что это непривычные Практики. Они необходимы. Из умения так сдвигать любой пласт Материи будут рождаться любые наши результаты потом. 

Набор текста:  Владыка ИДИВО Суперметагалактики 192 ВЦ 16265 ВЦР ИВАС Теона Вергилии Светлая Наталья.
День 2 часть 4

(время  01:11:34 – 01:38:09)
ПРАКТИКА 5
Стяжание эталонного движения Изначально Вышестоящего Отца как Начало Начал. Рождать разные движения. Нарабатывать и различать базовые  виды движения как Совершенствование, по 8-ми и 16-ти вариантам.
Мы возжигаемся Огнём и Синтезом 1Синтеза Института Человека. Владыка почему-то так ведёт с этим акцентом, уже на уровень Института выходим по Мудрости. Возжигаемся физически 4-ым Магнитом и Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Мория Свет физического здоровья. И сопрягаясь с ними, синтезируясь с ними активируя Огонь физического здоровья. Мы стяжаем условия роста и развития физического здоровья, развитием частности движения в 16-ричном его варианте отражающего 16-ричную материю.

И проникаясь, Кут Хуми и Фаинь переходим в корпус Владыки Мории 16318-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики. Становимся на одном из этажей пред Морией Свет. Свет говорит: «Сейчас будем учиться двигаться по-человечески». Она ещё задаёт качество нашему движению. Это тоже можно будет заметить. И вот Совершенствование – это вырастание Человеком на новую вершину возможностей. Вот так увидьте. 

И разворачиваясь в корпусе Мудрости Владыки Мории и Свет, синтезируясь  с ними также поддерживая  4-чным Магнитом. И синтезируемся отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  как Начало Начал. 

И возжигаемся, вмещая в нас синтезируя собою Начало Начал движение Изначально Вышестоящего Отца. Для нас оно эталонное. Чтобы вместить Начало нужно изменить своё естество. Начало нас полностью перестраивает. Перестройтесь на то, что эталонность движения у вас есть. Что вот эта центровочка Ядро Начало определение, что такое движение Отец нам заложил уже. 

Вот из него исходим, хотя сами ещё не до конца не осознали. И проникаясь эталонным движением, мы разворачиваемся 16-ю горизонтами Материи пред Кут Хуми Фаинь, Мории Свет. Больше с нами Мория Свет работают. Кстати Кут Хуми Фаинь уходят. У них там другие Синтезы. 

И разворачиваемся Огнём каждого из нас, сопрягаясь сонастраиваясь с Морией Свет всем накопленным Огнём. И возжигаясь Началом движения, стяжаем и входим в движение Огнём. У нас в практиках часто бывает потребность движения Огня. Когда мы эманируем, когда разворачиваем в нас Огонь. Мы должны научиться управлять движением Огня. Как это Отец делает. Делайте это тренируйтесь.
Когда мы синтезировались с Морией Свет, их опыт движения Огня передаётся нам. Ещё одна помощь. Мы заполнены их опытом в виде Синтеза стяжённого и Огня. Как они исполняют движение Огнём. Вот вокруг у каждого из вас сфера ИВДИВО каждого, разверните Огонь от Отца, Огонь эталонного движения в сфере ИВДИВО. Это не телесное движение. Там руками кто-то там водит, не поможет. Пассы не помогут. Сложенность концентрации, прежде всего, характеризует возожённость. Плюс качество концентрации чего? Концентрация Огня Отца и предел этой концентрации сферой ИВДИВО каждого. Вот тогда движение есть – развернули. Оно непохоже на телесное, все 16-ть видов движения отличаются от телесных или пространственных. Хорошо, находите. Развернули вроде.

А теперь другое движение Огня нами. Заполните эту аудиторию Огнём эталонного движения. Разверните этот Огонь от Отца из себя, изнутри по залу, в котором мы стоим или весь зал заполните. Переведите восприятие из тела на Дом – я Есмь Дом, я Есмь Огонь Отца. И ваши пределы это пределы зала. Так тоже можно, молодцы, хорошо.

Снова становимся телесно пред Морией Свет, разворачиваем Дух в ИВДИВО каждого, за пределы ИВДИВО каждого Дух не выходит. Но он у нас специфический, поэтому работаем индивидуально здесь. И дальше только индивидуально. Ну и, разверните Дух в ИВДИВО каждого. Ваш любимый родной Дух. Это вот когда мы себя проживаем внутренне я Есмь кто. Это мы проживаем свой Дух, прежде всего и его качество. А чтобы выразить Дух телом, здесь тело работает, иногда движения нужны. Не в прямом смысле физические, а иногда движение состояний. А иногда в прямом смысле, какое-то тело должно в пространстве, в том числе совершить движение. Здесь всё сходится, нормально привычно. Сделать шаг в сторону – это движение, да. Сразу в тело пошли новые эмонации. Объединиться телами, но при этом оставаясь в своём Духе – это тоже движение. Покружиться, подпрыгнуть, я говорю ракурсом физики, я говорю ракурсом физики, а там движения могут быть. Изменить масштаб стать большим телом, стать маленьким телом – это тоже движение. 

Развернуться разной мерностью Духа – это тоже движение. Угу, есть. Они фиксированы на тело эти движения, это движение не тела – Духа. Когда мы из тела его хотя бы эманируем и применяем. Вот, молодцы. Пойти ножками там по лестнице, это движение Духа вызывает. Это всё сюда. И оно отличается от движения Огня.

 Так встали снова 16-рично и разворачиваемся накопленным Светом пред Морией Свет. Владычица Свет почему-то смеётся. Она говорит: «Вот я Свет, развернитесь для меня Светом своим».

Ну, во первых его маловато, во вторых очень сложно его воспринимать. Но, тем не менее, пробуем. Есть такой организованный Свет, в Световое тело или Тонкое тело. Но вот попробуйте этим телом подвигаться.  На физике будут другие эффекты. Не первая, не вторая, а третья. Там тело движется, можете прям, походить этим телом Света, покружиться, поперемещаться, поперетекать. Подсказываю. Из одного состояния Света и Скорости в другое. А изменение Скорости как вам будет? Хотя это особая субстанция дополнительно. Но вот Свет тут чётко будет проживаться. Быстро, быстро, быстро побегайте там на месте, потом медленно, медленно. Будет другая Скорость. Изменение Скорости – это тоже эффект из Света. 

Вы понимаете, что мы берём ограниченными возможностями, но хоть что-то надо начинать делать. А вот теперь синтезируясь с Отцом, стяжайте заряд Света каждому из нас. И от Отца сложите движение Света. Если будет эффект прояснения, озарения вы сработали. Пока как есть. 

Дальше разворачиваемся Энергией. Эффекты Света впитываем в тело. Энергией. Владычица предлагает по-другому сработать. Потому что мы слабо проживаем. Пойдём парами. Возвращаемся, разворачиваем Духом, стяжаем у Отца эталонное движение Духом. Выявляя его из одного Начало движения, активируем Волю, она должна быть. Владыки не показывают, что Дух здесь, движение Духом рождается. Оно рождается концентрацией Воли, но не только. Поэтому концентрируя Волю, мы ещё должны сопрягаться с Волей Отца. И попробуйте сконцентрировать Дух в теле, это тоже движение. 

Концентрация Духа вызовет вдохновение на какую-то деятельность. Найдите к чему у вас вдохновение идёт. И разверните пространство Духа активного, чтобы оно сложило пространство нашей жизни. Эффекты в теле проживаются. Вдохновение, двигательная активность, готовность к движению это вот эти эффекты ищите. 

Далее, переключаемся на Свет и Мудрость. И Владычица тоже ставит целью движение концентрации Света. Мы его стяжаем у Отца, мы его впитываем из внешней реальности. Мы Свет впитываем от Мории Свет в том числе, всё реально возможно. В источнике там где Отец, в Хум например может рождаться концентрация такого Вышестоящего Света и Мудрости одновременно, что должна развернуться более высокая концентрация Света уже в наших телах. Просто синтезируйтесь с Отцом и движение Светом стяжайте. И свою тело отпускайте не управляйте им. Вам Разум тут многим мешает. Вот в этот момент тело от Отца заполняется новой порцией Света. А вы проживаете вливание и концентрацию Света в теле. 

Движение Мудрости проживается более конкретно, когда вы складываете перспективу или Путь развития. У вас ясность этого Пути вспыхивает. Мудрость сложена движение мудрое было. Посмотрите на свою жизнь исходя из этих практик. Какие возможности для вашего развития несёт, например, вот эта практика. Уметь активировать любые виды движения. И Мудрость сложите, что вам даёт это. Ваш ответ – это ваша Мудрость. И будет результат вашего движения Мудрости. Есть.

Далее, впитываем весь опыт, становимся Любовью Энергией пред Морией Свет, синтезируемся с их Любовью и Энергией, напитываемся проживаем. И стяжаем эталонное движение Любви Энергии, а также Мерность, а также Человечность. И попробуйте это движение Любви уловить. Если это движение Энергии, которая соединяет разные Огни между собою, сгустки Огней, рождая более высокую плотность Огня. Где качество Огня объединяются, поэтому мы различаем качество разных мерностей. Уплотняемся Огнём – это эффект работы Энергии Любви в Отце. Но замете в результате у нас повышается Человечность. Есть такое да. 

Далее. Субьядерность и Творение. Дальше Служение и что там ещё? Воссоединённость. Вот и попробуйте сложить всё вместе. Смотрите, концентрируем всю субьядерность – это все огнеобразы и синтезируясь с Отцом стяжаем эталонное движение Субьядерности, но это движение будет Творящим.  Где организуется, где рождается новые огнеобразы, когда мы Ипостасны Отцу. Ещё раз мы едины с Отцом в его Творении глубоко, глубже чем ядра. Из этого единства у нас рождается импульс более высокого заряда Творение от Отца. И вот этот импульс ведёт к Творению  новых Начал, новых Огнеобразов, да в принците всего нижестоящего. Но эти Творения идут только в служение Отцу. Сами для себя Творения невозможны. Вывод: чем больше мы едины с Отцом в Ипостасности, тем глубже наша Воссоединённость, тем глубже и качественней Творение. Простые выводы логические естественно следующие из этого 4-го горизонта. Теперь объединяемся с Отцом Созиданием и Вершением. Вершение для Материи Созидание для Огненности. И стяжаем Созидающее движение каждому из нас. Созидание – это организация будущей Материи. Организация чтобы Материя была. Это организация Огненности. Психодинамика само собой, но это не только психодинамика. 

И вспыхиваем более мощным Созиданием, настраиваемся на него. В этом Созидании новые формы рождаются и новые результаты в Материи. Возжигаемся эталонным движением Созидания и Вершение здесь. Далее синтезируясь с Отцом, переключаемся на второй горизонт, и стяжаем у Отца движение Репликационное, оно только от Отца идёт. И только нашими возможностями теми, которыми выражаем Отца. Распустите Репликации вокруг себя. Я Есмь Отец – выразите это. Распустите репликации своей биологии. Это точно, что у вас есть от Отца. Чтобы наработать этот опыт необходимо осваивать практики. Понятно.

Далее, последний вариант, стяжаем движение – эталонное движение Жизни каждому из нас. Это о чём мы говорили. «И сдвижку Могущества» – Владыки дзенят не движение, а «Сдвижку». Ну, попробуйте из своей Жизни сдвинуть в Отце и с Отцом. Попросите заряда на это, попросите условие новое, чтобы это вместилось в новую Жизнь. Не будет цели, не будет чего-то нового, что уже ждёт вас, да. Жизнь это всё не сложит и не выразит и движение это не включит в себя. Движение Поля идёт в нас, Поле сдвигается. Например, границы Поля меняются, как поле Жизни. Состояние Поля могут меняться. Как Поле где идёт реализация Отца. И как получается? Хоть кивните. 

Это вот там в той среде многомерной вам, поэтому очень сложно наблюдать. Потом посмотрим у нас по жизни что-то должно разворачиваться. Попросите Отца сдвинуть вас в том условии, которое вы долго ждёте, работаете над чем. Есть такое. Но при этом помните надо Отцу открыться. То есть для каждого движения должно быть какое-то состояние. Что характерно для Мощи – изменение разных состояний, поз, позиций, установок, будет вести к разнообразию движения. Вот молодцы. 

Возжигаемся всем опытом, движение Времени Пространство, тут сложнее будет. Мы пока не готовы идти. Действовать, мы пока их потребляем, так скажем. Тоже движение, но не для этой практики. Синтезируясь с Морией Свет, впечатываем в нас их опыт соответствующих 8-ми или 16-ти движений, как эталонный для нас опыт. Возжигаемся их Синтезом и Мудростью эталонного движения. И возвращаясь в зал к Отцу 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Отцом, синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца утвердить наш опыт, нашу практику. Отец с интересом наблюдал, не могу сказать, что всё получилось. Отец говорит: «Работайте далее, дело нужное». Так всё спокойно воспринял нормально всё. Просим Отца зафиксировать этот опыт, если он правильный в реализацию. И благодаря Отца, впитываем этот опыт, мы сразу возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.  Эманировать нечего. 

Набор текста: Владыка ИДИВО Света Систем ИВО 192 ВЦ 16286 ВЦР ИВАС Вячеслав Анастасия, Служащий Лебедева Любовь.

День 2 часть 4

(время  01:38:07- 02:00:42)
Комментарии после практики 5
Эманировать тут нечего. Вот попробуйте теперь поосознавать, попроживать. Различали что-нибудь?

Вы были на грани своих возможностей, поэтому очень сложно было и различать… Помните, мы говорили, вначале нужно насыщаться. Мы были на этом этапе. Мы просто насыщались, не умея различать то, чем насыщались. И учились действовать, как получится, не осознавая это физически.
На самом деле, действия были, немножко корявые были, у меня в том числе, потому что это совершенно новое направление. Эта такая глубина, которую для Метагалактики мы ещё не брали, но начало есть. Если Отец сказал, «развивайте дальше», это значит, нам это необходимо развивать.
Отец говорит, это развитие на уровне Аппаратов. Свето-материя, это классно. Вот такие темы глубокие, это на уровне Аппаратов. Когда идёт детализация, оттачивание, всякие тонкости – это к Тонкой материи. Плюс методы ищем разные, спонтанно действуем там, выявляя новые даже методики иногда на спонтанности.

Часть Память
Вы подустали, поскольку Синтез посвящён здоровью, ну как же без лечебницы Владычицы Свет? Что вы хотите от посещения лечебницы? Что вас волнует, беспокоит? Мы это сопряжём с нашей тематикой – просто вот ваши пожелания. 

(Из зала: – Части…)

Лечебница это для лечения, это тема медицины. Что вы хотели поправить, что вас волнует вообще по здоровью?

(Из зала: – Память активировать, зрение, двигательная активность, позвоночник, давление, системы разные, сердечно-сосудистая…) 

Системы - это системы. Проблемы в чём?
(Из зала: – Похудеть). 

Я когда выхожу к Владычице, я прошу уменьшить количество жировой ткани во мне, чтобы не говорить «похудеть».
Из зала: – Уменьшить количество солей в позвоночнике.
Ну, это к чисткам относится. Как и сброс лишнего веса тоже.

(Из зала: – А вот память ухудшается).
Память, у нас какая Часть?

(Из зала: – 29-я).

У нас дееспособны 29 Частей?

(Из зала: – Но раньше же она как-то работала…)

Она не работала как Часть, она работала как отдельный процесс в Чаше ментальной. Это другой уровень материи. Да, там легче воспринимали. Теперь, представляете, целая Часть.

(Из зала: – То есть, до неё все должно быть дееспособны?)

По поводу памяти, пару слов. Не уверена, что этим будем заниматься, вы поймёте, почему. 

Память, она что делает? 29-я Часть, 13-й горизонт – это горизонт собирания всего, это Частности – Взгляд. Это какая-то цельность, но на сто процентов соответствующая Отцу, потому что следующая 13-я Часть – это Око. А Око это только соответствие Отцу, понимаете, да?

Так вот Память, она имеет свойство собрать и оставить. Что-то из нашего опыта. И это что-то должно быть такое, чтобы потом войти в состав Ока. То есть, чтобы какой-то отцовский опыт у нас остался. Чтобы он очистился от ненужного опыта.

Память занимается впечатыванием в наши тела, в наш опыт, в наши Чаши, того опыта, который отцовский, который нужен нам, который огнём мы достигли. И тогда этот опыт остаётся, можно сказать навечно.
Если вы огнём начинаете свободно применяться, – например, в следующем воплощении, может быть в этом даже – то вы можете вспомнить, выявить всё то, что у вас в огне записано, и этим всем оперировать. Поэтому Память очень нужна.

Но Память не пишет наши ошибки, то, что не утверждает огонь, то, что не соответствует окски Отцу. У неё нет задачи, это всё впечатать. И поэтому мы это не помним, забываем.

Мы не помним прошлые воплощения – они были духом. Их помнят те ученики, которые в Огненный мир входили, и что-то там достигли. Что раньше этот процесс был таким, что сейчас продолжается. Только мы его обособили как процесс Памяти, не в Чаше, а вообще.
Получается, чтобы запоминать, что мы должны достигать? Достигать какого уровня нашей жизни, наших действий мы должны, чтобы запоминать что-то?

(Из зала: – Ипостасности Отцу?)
Ипостасность – это 12-й горизонт. 

(Из зала: – Ока?)

Око – это Око, мы говорим о Памяти. Уровень Памяти.
Вопрос запоминания – это вопрос записи в огонь! Только наш уже, личный наш огонь. Когда есть вырабатывание нашего личного огня: Пети, Васи, Мани и так далее – тогда точно запомнится.
Если вы будете доводить любой результат до огненного результата, он у вас точно будет впечатываться и запоминаться. А всё, что ниже – не факт.

(Из зала: – А как же раньше мы учились и дословно всё запоминали, а сейчас…)

Это временная память. Вы же в следующем воплощении это всё забудете.

(Из зала: – Ну, хотя б на это воплощение).

«Хотя бы» – это всё равно временная память. Даже если она долгосрочная, на всю жизнь – но это одна физическая жизнь. Это не вся жизнь в Отце, вы так увидьте, другими масштабами. 

И запоминали мы больше всего то, что нам духом записано, что мы пережили – это духом. Знаете как, проигрывали это духом. Я помню себя, – скорее всего из прошлых воплощений опыт такой был у меня – когда на уроках учителя объясняли какую-то тему, я старалась это прожить и проиграть в себе: физику, химию, все эти законы, объяснения, английский проиграть даже по смыслам каким-то слов.  Тогда я сразу с первого раза запоминала. Мне не надо было учить уроки. А если я не вникала, не могла понять, – была такая тема в физике, электричество – я «достала» своего педагога: не понимаю электричество, объясните мне, чтобы это вписалось в меня, чтобы я прожила эти законы. Он мне так и не объяснил. Он говорил, иди, тебе это не надо.

(Из зала: – Хотя бы Части запомнить, они же не запоминаются. Владыки, Части…) 

Вы их пытаетесь зубрить. И не огнём переживаете, в формально – информацией. Вы это увидьте, пожалуйста. 
И вот этот информационный опыт, он не всякий нам нужен. Сколько у нас информации – валом! Если вы всё это будете в себя вмещать, вы же просто зашлакуетесь! А чтобы не зашлаковаться надо уметь вмещать, сплавлять, новую цельность рождать – это только огонь делает! Вы, поймите.

Значит, нужно любое действие доводить до огня, чтобы этот опыт, именно сгусточки, капельки маленькие огня, остался, а всё, откуда вы это взяли, каким способом – это неважно для материи. Огонь стандарты вписал, какие-то базовые, ключевые законы вписал – и это уже никуда от вас не денется. Это нужно запоминать, а всё остальное мусор, если смотреть с точки зрения многих воплощений. Это я про Часть Память.

«Инструкция» по запоминания стандартов

(Из зала: – Есть стандарты Отца, ты их читаешь, и к концу первые уже не помнишь. Или сегодня помнишь, а завтра уже…)
Значит, берёте формально. Уровнем энергии, которая может иссякать, теряться. Понимаете и всё. Когда идёт запись на уровне энергии: вы поняли, приняли – понятно. Но потом можете встать и забыть. 

Когда вы приняли и перестроили образы под свою философию внутреннюю… Если у вас нет внутренней философии, некому и некуда записывать светом принятое, естественно, вы дальше не пойдёте.

Допустим, есть у вас собственная философия, но она должна развиваться. Собственная философия – это собственная мудрость: взгляды на мир, образы, которыми вы живёте, эталонные образы должны быть обязательно. Если у вас нет сложенных образов, читая распоряжения, нужно эти образы складывать, чтобы они светом и мудростью записывались. Воображать, проще говоря. Начинать с воображения. Только глубоко вникая в каждое слово, в его суть – что там написано. И вот это образом в себя впечатывать, то, что там написано. Уверяю вас, это навсегда запишется. Хотя бы на эту жизнь точно.
А потом, если духом писать и волей, вы должны в этот момент вникнуть, прожить, принять – а как это всё развивается в динамике. То, что Отец даёт, это не статичное что-то, а это ещё куда-то развивается. Помните, у нас были стандарты одни, потом выросли в другие стандарты, в третьи, в десятые? Этот процесс нужно уловить, куда Отец ведёт нас всеми этими стандартами. То есть динамику стандартов даже отслеживать.
(Из зала: – У меня вечно вдохновение, у меня как пошло вдохновение, я стала всё подряд запоминать).

Может быть эффектом, лишь бы не только духом…
(Из зала: – Я увидела. Когда я увидела, у меня всё больший, больший интерес. Одно за другим, Владык запоминала…)

Отлично. Один из эффектов вписывания стандартов духом – это вдохновение. Это запросто может быть. И вот, пожалуйста, вам результат. Увидели?

А затем дальше, синтезом и огнём, это, когда вы, доверяя Отцу, – Отец это тоже синтез и огонь. И наш синтез и огонь это продолжение синтеза и огня Отца, – когда вы вместе с Отцом, ну, хотя бы творите. Просто вообразите, что вы творите вместе с Отцом. Когда вы в образе Творца себя вообразите, вы обязаны будете располагать, чем вы владеете. А это вот эти стандарты. Вы должны ими овладеть, чтобы творить.
Вы захотите, и вы тут же впечатаете, изменитесь до естества глубочайшего сами на то, что вы есмь этот стандарт. Только для этого нужно стяжать огнём и синтезом этот стандарт. Не просто прочесть,  ещё стяжать огнём. Тогда точно запомните. 
Хоть инструкцию пиши, как запомнить текст. 

Вначале вы должны понимать принцип, по которому идёт запоминание – это организация записывания огнём и синтезом. Если доведёте до огня и синтеза, обязательно в вас останется.
А вот если понимаете, – это на уровне троечки, астрала из 16 – это же к утру может развеяться. Это прикоснулась к вам, не оставила следа иногда информация. Она вас может не впечатлить, мы можете её дальше не задействовать, вы её не анализируете.
Кстати, минимальный принцип запоминания заключается в анализе того, что вы читаете. Если проанализируете, там уже синтез будет – ваш синтез. Уже никуда от вас эта информация не денется. Проанализируйте распоряжения Отца. А почему, зачем, куда Отец ведёт развитие – вот такие вопросы ставьте, простые, но очень важные – вы будете глубже принимать. 

Поэтому Часть Память у Владычицы Свет в лечебнице лечить не нужно. Её нужно тренировать. Без лечебницы.
Мозг, 64-я Система Физического тела

(Из зала: – Гиппокамп надо…)
Гиппокамп относится к Мозгу, 64-й Системе 63-й Части. Как это связано с памятью? Если найдёте, тогда ответите. 

(Из зала: – Гиппокампом надо запоминать…)

Я понимаю, о чём вы говорите. Это физический субстрат Физического тела, 63-й Части, которая как-то сопряжена с Частью Память. В частности, наверное, через 63-ю Систему Части Память. Или 64-я Система. Или 64-й Аппарат 63-й Системы Памяти. И попробуйте найти, в чём эта связь. То, что она есть, вы сказали, это правильно. Но это фиксация на физическом веществе того, что вы запомнили. А бывает не фиксированная на вещество сложенная материя? Сплошь и рядом, вон 16 пунктов, 15 точнее. 

У нас же есть опыт в материи и не единственный. Я вот работала с новорожденными, и были детки, у которых весь мозг атрофировался. Весь – это оставалось немножко среднего мозга, это тоненькая полосочка подкорки, кора погибала. Где-то участком кора могла оставаться. Если ребёнок с корой оставался, он настолько адаптировался, что потом социализировался, учился в школе, и всё было нормально. Это называется водянка мозга – вся ткань мозга замещена спиномозговой жидкостью. Но эти дети думают, эти дети смыслят, они нормально учатся в школе. Очень много таких примеров.
Как объяснить, если мышление – это физический процесс субстрата физического мозга, то почему оно не утрачивается с утратой этого субстрата мозгом? Значит, мышление – это не физический процесс. Совсем другой процесс – ментальной, другой материи.
Это ещё и обоснование того, что человек Частями строится, а не только физичен.
 (Из зала: – Когда происходит инсульт и человек теряет способность вообще двигаться, это…) 
Это наработанная координация разных Частей с физикой утратилась, её нужно восстанавливать. Кто-то восстанавливает, кто-то нет, это от состояния мозга ещё зависит. Есть взрослые люди, которые ходят, а лобной доли нет, у меня родственница такая – абсолютно адекватный человек, устаёт чуть больше, а так вообще всё нормально, кандидат философских наук.
Мы пойдём в почти последнюю практику и понасыщаем наш головной мозг, раз вы тяните в ту сторону: то память – на голову, кстати, фиксируется – то мозги, то зрение.
 Давайте так увидим, 64-я Система Физического тела она несёт условия Человека Метагалактики или ИВДИВО Человека Метагалактики в физику нашу. И фиксирует это на головной Мозг. И сама ткань головного Мозга рождается из синтеза возможностей, стандартов, параметров материи метагалактической человеческой, – то есть той материи, которую вы достигаете, она в вашем Доме уже начинает формироваться в ИВДИВО, только в 64-й Части – и собственно Физического тела, которое у нас есть ещё из 5-й расы.
И вот эта Система – Мозг, она как раз и переключает человека на Метагалактику, одна из первых. Очень давно Кут Хуми нам сказал: «Человек Метагалактики начинается с головного и спинного мозга». Мозг, это не вся нервная система, это другая система, а я имею в виду что это или Высшая нервная деятельностью, так называют медики, или же это кора головного мозга, если субстанционально смотреть, на которую фиксируется Высшая нервная деятельность.

Высшая, это почему Высшая нервная деятельность? Потому что эта деятельность может собою как физическое состояние материи, с одной стороны, собирать и синтезировать, именно синтезировать многие эманации, импульсы многомерной материи, это наших Частей, рождать единой целое – это вот вещество, и затем воспринимать, таким образом, окружающую реальность многомерно тем количеством Частей, которые синтезированы нашим мозгом. И соответствующее количество Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей. 

Поэтому чтобы видеть, это в эту тему, необходимо сначала Мозг отстроить. Мы видим затылком, здесь аналитическая область того, что мы видим, а не в глазах. Поэтому чтобы слышать Владык – это всё сюда же. Говорить тоже, потому что центры речи у нас здесь. Говорить можно по-разному, помните – Голос Полномочий, Часть? Входит в состав Физического тела.
Поэтому вопрос следующий: мы пойдём за чем? За развитием Мозга каждому из нас.

Практика. Опять мы в лечебницу не попадаем, это будет корпус Мории и Свет. Значит, лечебница будет со следующего семинара, мы пока готовимся. Ничего страшного.
Набор: Учитель Сферы Метагалактической Мудрости ИВО 192ВЦ  Москва, 16254ВЦР ИВАС Владимир Клавдия, Ипостась Леппик Галина

День 2 часть 4

(время  02:00:42 – 02:12:09)
ПРАКТИКА 6

Развитие Мозга каждого из нас.


Возжигаемся 1м Синтезом Института Человека Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, мы возжигаем Синтез магнитный Кут Хуми и Фаинь, Мории и Свет. Синтезируемся больше с Морией и Свет и по их Огню переходим в Корпус Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет ракурсом 16318ой Высокой Цельной Реальности и становимся на одном из этажей, Школа в нескольких этажах там находится, пред Морией и Свет. Держа четверичный Магнит, мы в присутствии двух Аватаров, это возможно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Условия развития Мозга Физического тела каждого из нас, как 64й Системы. В том числе ракурсом Должностной Компетенции.


И синтезируемся 64ой Системой 63й Части Мозг Физического тела с таким же Мозгом Изначально Вышестоящего Владыки Мория, Изначально Вышестоящей Владычицы Свет, мы сейчас с ними, как с Владыками синтезируемся.  Насыщаемся Огненностью, материальностью эманаций Материи Владык Мории  Свет в Магните с ними, заполняясь материальными субстанциями Мории Свет Мозгом.


И этим мы заполняемся опытом деятельности Мозга Мории и Свет. И их субстанции Мозга для нас – это сплошной текучий Огонь. Для них это уже Материя. Но она тоже может эманировать, вспомните Стандарт 16ричный. Там записан опыт, как Мозг работает у Мории и Свет.


Заполняемся, потом в Синтезе с Отцом мы стяжаем Прасинтезность Эталонности Системы Мозг каждому из нас. Стяжаем Поядающий Огонь для усвоения Прасинтезности Мозга каждому из нас. У Отца, Поядающий Огонь, Прасинтезность только у Отца. И просим Отца сплавить ненужные структуры, заструктуренности, блоки в функционировании Мозга каждого из нас.

 
Там ещё другие системы вплетаются, Сердечно-сосудистая с атеросклерозом сосудов, это отдельная работа, но это сказывается на работе Мозга. С этим тоже нужно работать. Но сам Мозг есть набор разных нейронов клеточек, которые плавают, можно сказать, в Огне. И вот этот Огонь между клеточками, Огонь, который сами тела клеточек заполняет, он может быть разной мерности. Мерность будет определяться тем, что фиксируется на Мозг, что он синтезирует собою.


Вот мы стяжаем у Отца способность Мозга Человека Метагалактики к Синтезу 4096ти Частей. И такое же количество эталонных Аппаратов, Систем и Частностей. Чтобы мы умели воспринимать виды Частностей, Аппаратов, Систем и Часть Мозга каждого из нас. 16-рично, Огнём, Духом, Светом, Энергией и так далее, до Вещества. Стяжаем у Отца способности распознавать, различать, это уже Мудрость Мозга, синтезируемые Мозгом. И возжигаясь, заполняясь, мы стяжаем дееспособность Мозга эталонно каждому из нас. Это в зависимости от возраста, количества Частей, у всех эталоны разные. Заполняемся.  Это намного более крутая работа Мозга, чем мы имеем сейчас. Эталонная генетика здесь определяется в данном случае.


Далее мы стяжаем Синтез всех Стандартов деятельности Мозга каждому из нас как Человеку Метагалактики. Выше нельзя, не перепрыгнем, но хотя бы этот этап нужно обязательно осваивать. И проникаясь Огнём Отца, мы разворачиваем Огонь Отца и уплотняем, вот стоим, его уплотняем, Мория Свет нас поддерживают. Вот между клеточками и в телах клеточек уплотняем многомерный Огонь своим Мозгом. Вот он вроде бы идёт, идёт, идёт, улягается в нас, раз – сконцентрировали и освободили пространство и возможности для следующего уровня Огня. Так попробуйте, потренируйтесь. А Мория и Свет поддерживают нас средой своего Мозга. Вокруг нас окружая эманациями своего Мозга, чтобы у нас получилось это сделать.


И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Огня эталонными мерностями 64х первых Частей, поверьте, это очень много. Если у кого-то есть, то 256ти сразу. А теперь синтезируемся с Отцом, мы стяжаем такие же способности ракурсом Тонкого мира. Стяжаем способность тонкомирового Синтеза Частей, 64х или 256ти. Огнём впитываем, и пока различать нечего. Не парьтесь этим, просто впитываем на этом этапе. Дальше мы стяжаем способность Метагалактической мировой деятельности Мозгом и в Синтезе Частей в том числе. Заполняемся. И стяжаем способность Синтезным мировым Телом Мозгом синтезировать Реальности Отца в Части и этим взрастать.


От 64х до 256ти Частей. 4096 не надо! Вы выпадете, выключитесь, это нереально. А вот 64 самое то, и расти есть куда, и реально усвоить.


И проникаясь этим Огнём Мозга, мы стяжаем у Отца фиксацию эталонной деятельности 64й Системы Физического тела в Мозг. То есть как бы простраиваются эталонные взаимосвязи между разными частичками разных мировых мерностных Огня, Духа, Света, Энергии и так далее. И разные Части начинают фиксировать. Кстати, Владыки поясняют: если вы выйдете и заметите за собой что-то невозможное ранее, не удивляйтесь, а радуйтесь. Восприятие многомерности началось. Может, и не заметите,  от каждого зависит, есть такое.


И проникаясь, мы стяжаем фиксацию и устаивание нас, условия, реализацию и устаивание нового уровня работы Мозга. И утверждаясь всем этим, мы разворачиваем Огонь Мозга по всему Физическому телу. Сонастраиваясь со всеми Системами Физического тела. В каждую клеточку направляем этот Огонь, новый огонь, мерностный, в каждое ядро клеточек, огнеобразов, так далее. Вплоть до пяток, равномерно распределяйте этот Огонь, иначе голова будет болеть, это нужно четко соблюдать. Вот в данном случае голова не должна болеть, у некоторых не хватает концентрации Огня до болезни ещё.


Так, ладно. И проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Морию и Свет и входим в физическую реальность, завершая эту Практику.

Набор текста Практики: Владыка ИДИВО Суперметагалактики 192 ВЦ 16265 ВЦР ИВАС Теона Вергилии Светлая Наталья.

Ну что страшно? Нет. Пока непонятно, всем непонятно. Что-то в голове происходит, мы не понимаем что. Нормально. Со временем это уляжется. Помните,9 месяцев. Тогда будет результат. 

День 2 часть 4

(время  02:12:09 – 02:12:09)
Итоговая практика:

И так, мы возжигаемся всей полнотой, концентрацией, цельностью Огня и Синтеза 1-го Синтеза Института Человека Школы Изначально Вышестоящего Здоровья (Метагалактическая Медицина) в Синтезе с Мория Свет, Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся стяженным в самом начале Ядром всего курса Синтезов Института Человека Школы Изначально Вышестоящего Здоровья этого  Института и стяжаем у Отца необходимый компакт Огня и Синтеза, стяжаем у Отца Ядро Синтеза, выработанное нами из этого общего Ядра Синтеза этой деятельностью за 2 дня. 
Стяжаем у Отца Ядро Огня в том числе с Ядром Синтеза фиксацию этого Ядра в нас как деятельности Школы в Институте. И стяжаем на этот Синтез метагалактический Образ жизни здорового человека или Образ здорового образа жизни Человека Метагалактики. 
Возжигаемся, проникаемся и эманируем весь Огонь этого семинара за два дня цельно, метагалактично, это всей Метагалактикой, всем уровнем метагалактическим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем из Ядра Огонь 1-го Синтеза этой Школы – Института в ИВДИВО Москва 192 Высокой Цельности Москва-Россия, в ИВДИВО другие служащих, здесь присутствующих.
Эманируем Огонь школы и Огонь института – это одно целое -  в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Москва физически на территорию гражданам, являя Основы физического метагалактического здоровья нами и на территорию Московской области, гражданам эманируем также за пределы ИВДИВО Москва Основы физического метагалактического здоровья.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория Свет. Выходим из магнита с ними и, продолжая эманировать, благодарим всех кто нам помогал. 

И на этом завершаем наш  1-й Синтез.
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