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[bookmark: _Toc440961308]ПРАКТИКА 1. Стяжание с 4-го по 8-й архетипов материи Метагалактики Фа, завершив действия первых трех архетипов. Стяжание 4-х начал, организующих материю: масштабность, компактификацию, иерархизацию, порядковую целостность.
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, который есть у нас, всеми ядрами Синтезов, пройденными нами, всеми ядрами Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Института Человека, у кого сколько есть, проникаемся, возжигаемся, активируем в себе всё вот, до самых глубин достаём. Самая большая глубина – это центральное Ядро Синтеза, каждого из нас, которое состоит из  этих всех перечисленных Синтезов.
Итак, возжигаемся всем Огнём и Синтезом нас физично и синтез-физично. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.
И концентрируя Огонь и Синтез Кути Хуми и Фаинь, окутываясь их Огнём мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность. Такая тема не может идти ракурсом одной Метагалактики. Она идёт ракурсом всей октавы, вернее, во всей октаве, но ракурсом Истинной Метагалактики. 
Становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся им. И стяжаем прямой Огонь и Синтез 10-й Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины каждому из нас. И начиная концентрировать собою Огонь 10-го Синтеза Школы, мы стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Школы. Эта форма, кстати, и на весь курс даётся, и в каждом Синтезе меняется чуть-чуть, но она одна и та же в отличие от Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
П проникаясь формой Ипостаси Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, стяжаем магнитный синтез 10-м Синтезом Школы на все двенадцать часов Школы и оставшееся время, с учётом ночной учёбы в том числе, до итоговой практики этой Школы. И просим поддержку каждому из нас и синтезу нас формированию 10-го варианта материи, если получится 26-го каждому из нас и синтезу нас деятельностью собою и нами.
И возжигаемся магнитным синтезом Кут Хуми и Фаинь, устаиваясь в Истинной Метагалактике командно. Индивидуально может не получиться, а командно – да. В Истинной Метагалактике в зале ИВДИВО мы синтезируемся с Главами Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, проникаемся им. Просим условия взрастания нас 10-м состоянием материи или 10-м горизонтом материи с выявлением её специфик, с выявлением её особенностей в освоении параметодично этой материи. Это 10-го вида материя  и 26-го, 42-го, и 58-го.
И проникаясь этим состоянием материи и организации ракурсом Школы, мы просим условия параметодичного или параметодического Здоровья каждому из нас и синтезу нас. Синтезируемся  этими целями с Мории и Свет, входя в магнитный синтез с ними, также мы просим поддержку нам до окончания семинара.
Входим в четверичный магнитный синтез с двумя парами Аватаров Синтеза. И со-организуясь с ними, поддерживаясь в этом зале с Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, мы отсюда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваясь на Отца Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность. Разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением организации 10-го вида материи или по горизонту 26-го, 42-го, 58-го, если это будет возможно, с формированием параметодов организации состояния материи собою, параметодов, знаний, содержания как минимум, как фундаментальность этой материи.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом этой эпохи. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждого из нас и синтез нас минимум четвёртым архетипом материи Метагалактики ФА для роста нас как человека.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез 4-го архетипа материи Метагалактики ФА каждому из нас. Вы понимаете, что это стяжание идёт из-за пределов ИВДИВО, поэтом вышли в зал максимум доступный  – это в Истинной Метагалактике. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить нас, заполняя архетипом Метагалактики ФА. Возжигаясь и преображаясь им, мы просим Отца завершить действия в нас отдельных и главенствующих 1-го, 2-го или 3-го архетипов в материи в Октаве нашего Бытия, растворив и впитав всю нижестоящую архетипичность в 4-й архетип Метагалактики ФА.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность явления каждого из нас ракурсом Метагалактики ФА, выходя из главной или главенствующей фиксации в нас только Галактики нашей или только нашей Солнечной Системы, или только нашей Планеты Земля. Планета Земля остаётся нашей Планетой, но одним из объектов нашего Бытия. Пока единственной. С чего-то всё начинается.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь, Дух, Свет и Энергию 4-го архетипа материи каждому из нас и синтезу нас и насыщаемся этой 4-рицей, возжигаемся ею. То есть напрямую от Отца Метагалактики ФА Огонь. Только это не от Матери и не от реализованной Метагалактики идёт Огонь, а от Отца из источника идёт прямой Огонь Метагалактики ФА. В эталонном варианте возжигаемся, насыщаемся им. Стяжаем прямой Дух Метагалактики ФА. Насыщаемся. Метагалактический Дух. И постепенно вытесняя предыдущее состояние  Духа и организацию Духа Галактическую или даже Солнечную или  Планетарную собою, мы заполняемся пред Отцом в Метагалактике ФА Духом как минимум. В следующей Метагалактике нас там почти ещё нет. Поэтому. Метагалактика ФА очень полезна. Если вы с Отцом, у вас не будет проблем расти дальше. Метагалактический Дух совсем не то, что был раньше у нас.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактический Свет, каждому из нас, заполняемся. Просим Отца организовать Огонь, Дух, Свет, а потом Энергию в огне-образы Метагалактические. Они тоже иные. Преображаясь тут ядерно этим.
Далее углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Метагалактической Энергией Отца, то есть Метагалактики ФА – Энергией Изначально Вышестоящего Отца. И только когда насыщаемся, когда стараемся достать границы Метагалактики ФА, включиться в них, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца переключения нас, нашей жизни, нашего Бытия на 4-й архетип нашей Октавы Бытия – Метагалактика ФА. С целью дальнейшего преображения части Омега и иных условий нашего Бытия согласно максимально доступным для нас параметрам Метагалактики ФА.
И преображаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца начало начал, масштабность. Возжигаемся. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем масштабностью ракурса Метагалактики ФА. Вот здесь нам можно сделать вывод о нашем корректном или некорректном позиционировании Метагалактики. Проживайте себя в Метагалактике. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом все 4 начала, базово организующие любую материю нашей октавы Бытия.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, кроме масштабности, второе ядро Синтеза – компактификацию. Возжигаемся, разворачиваем, компактифицируя в себе всё, что у вас до этой практики было. Очень полезно.
И разворачиваясь более высоким масштабом в Отце. Только в источнике имея, сейчас Вы синтезировались с Отцом, как с источником любых наших возможностей, вот отсюда черпая Заряд, Синтез, мы можем следующий масштаб развернуть собою. Чем плотнее мы компактифицируем накопления, тем более глубокое или высокое качество следующего масштаба в материи у нас может развернуться.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем, разворачиваемся третьим ядром Синтеза – иерархизации и разворачиваем эманации ядра Синтеза иерархизации каждого из нас по всем видам организации материи, в том числе по всем масштабам, по всем компактификациям. И тотально проникаемся иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца учёбу  иерархизациям каждому из нас.
Далее глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четвёртое ядро Синтеза, четвёртый вид Огня и Синтеза порядковой целостности. И проникаясь этим Синтезом, этой фундаментальностью, тотально преображаемся ею. Устаиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом неповторимой порядковой цельностью каждым из нас.
И возжигаясь 4-рицей организации материи базово, возжигаясь также Огнём, Синтезом, Духом и Энергией 4-го архетипа материи ФА, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую большим масштабом Огонь ФА Метагалактики ФА. Стараемся цельно всю Метагалактику охватить Огнём. Понятно, как получится. Но выходим за пределы того даже служебного ФА, которое мы стяжали в начале года. И заполняемся следующим ФА явлением Метагалактики ФА. ФА –это Огонь Материи эталонный.
И заполняясь и возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на это ФА перспективы стратагемические Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, также Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В том числе и его указами или распоряжениями, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез пятого архетипа нашего Бытия, возжигаясь Изначально Вышестоящей Метагалактикой, являющей организацию пятым архетипом.
Далее стяжаем Огонь и Синтез шестого архетипа Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся.
Стяжаем Огонь и Синтез седьмого архетипа Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
Далее стяжаем Огонь и Синтез восьмого архетипа ИВДИВО. Возжигаясь ими цельно в синтезе, вспыхиваем пятью архетипами Бытия на эту эпоху в Метагалактике ФА до ИВДИВО. И стяжаем у Отца цельность условий возможностей ИВДИВО каждого из нас во вмещении и реализации, во вмещении и преображении каждого из нас и синтеза нас на явления Жизни Бытия одним из пяти архетипов и взрастания этим. И проникаясь всем стяжённым мы просим Отца утвердить нашу переключённость и перестройку на более высокий архетип материи с устойчивостью Метагалактикой ФА.
И эманируем то, что можем отдать ракурсом Метагалактики ФА, Огонь и Синтез её в ИВДИВО в целом, встраиваясь в Дом. Эманируем Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО Москва, Россия, 262080 Иерархической Цельности, эманируем Огонь и Синтез этой практики в Подразделение Служащих, здесь присутствующих, эманируем Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь синтезом 8-ми архетипов явления четвёртого или иного по подготовке, но не ниже четвёртого, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

Набор текста: Ипостась Творения ИВДИВО Ядра ДНК Движения Образа Отца ИВО 16001 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Любомир Мирра, Ипостась Творения ИВДИВО, Посвящённый, Сауле Темеркулова
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Итак, мы возжигаемся десятым Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, проникаемся глубже, активируя магнитный синтез Кут Хуми Фаинь, Мории Свет, внутри себя. Каждый физично настраивается на четырёх Аватаров Синтеза. Заполняемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики, пойдём ракурсом Физического мира в 262080-ю Иерархическую Цельность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, Мория и Свет рядом. Все четверо с нами работают, поддерживают, усиливают, перестраивают, потому что это школа. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятой Парадигмы – Парадигмы материи Изначально Вышестоящего Отца, то есть это Парадигма Отца как Парадигма материи, но не материи Отца только. Материя Отца в ней один из разделов.
И проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 262145-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца наделить нас Парадигмальным Синтезом материи для постепенного развёртывания Парадигмы материи, а также иных явлений Парадигмы, пока пяти, каждому из нас и синтезу нас  с целью развития части Парадигма, а с другой стороны, с целью реализации материи соответствующего архетипа каждого из нас парадигмально, и с целью преображения всего Синтеза, имеющегося у нас, новым явлением Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом всеми накоплениями, разворачиваемся всем Синтезом. 
Он у нас компактифицирован в одно центральное Ядро, какой бы у вас Синтез не был, всё в этом Ядре. Или центровка Ядра на точке Хум в груди, или центровка Ядра на точку Хум в мозге, только не точка Хум, а это Ядро мозга самого. У кого как привычней, пока не меняйте эти центровки. Центровка в мозге выше иерархически, но действуем по возможностям.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь всем Синтезом, мы просим у Отца аннигиляцию старых связочек Синтеза, не соответствующим нашему этапу развития или Парадигме Отца. Парадигма – это запись Учения Синтеза, вообще-то. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза собою.
И вот попробуйте, разверните сейчас Синтез каждого из нас по всему телу, по всему вышестоящему телу или вместе с физическим, где в это тело входит вся наша материя. А тело стоит на горизонте Парадигмы.
И проникаясь Отцом, мы углубляем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его у Отца Синтезом. И просим у Отца как бы совершенно новую однородную субстанцию Парадигмы, организуя и оформляя Синтез каждого из нас парадигмально. И проникаемся глубже Учением Синтеза, поверхностней Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, где все варианты парадигмальных развёрток присутствуют, пять, восемь и так далее.
Именно вот эта Парадигма определяет для материи правильные связки синтезные в материи, связки разных элементов Огня и Синтеза материи, рождающих её стандарт. И чтобы мы не были слепы в эту эпоху, нам необходимо уметь проникаться Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте это сделать. Переформатироваться на эту Парадигму. А внутри это будет выглядеть как озарение, осознание, переключение на новое восприятие и так далее. Когда связочки Синтеза меняются, вы начинаете видеть их, потому что не видели раньше, их не было. Проникаемся Парадигмой Отца, и вот так вот попробуем себя перестроить. Не определяйте сейчас в зале, что именно перестраивается. Эти стандарты применимы в любой области материи, они цельны, они не систематизированы, они ивдивные стандарты.
И преображаемся Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца оформить Парадигмальный Синтез, тот, который в нас вертится в Ядро Парадигмального Синтеза или Ядро Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, это одно и то же. И вот это Ядро, с одной стороны, выявлено в общем Ядре Синтеза каждого из нас, в центральном Ядре Синтеза, а с другой стороны –  охватывает собой, проникает весь Синтез каждого из нас. Если этим Ядром вы стоите пред Отцом, это сложно, но попробуйте хоть частично войти в это. Или как бы увидьте состояние, мы все состоим из ядрышек Синтеза, причём очень густо сейчас горим Синтезом. И связи между этими Ядрами и внутренние, и внешние преображает Парадигма, отстраивает на соответствие Отцу. И чем дальше и глубже наше развитие, тем более глубоко мы уточняем эти связи между разными Ядрами Синтеза.
И возжигаемся Парадигмальным Синтезом таким образом. И когда он складывается уже в новом варианте, из него начинает эманировать Огонь, Огонь Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. И в этой парадигмальной возожжённости и активации пред Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас по-максимуму всем явлением пакета Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании синтезирования материи ракурсом архетипа каждого из нас.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза стандартов или просто Синтеза, Субъядерности, Ядра Воли, Ядра Мудрости, Ядра Любви, а также Ядра Огня, Ядра Духа, Ядра Света, Ядра Энергии собой. Возжигаясь ими, насыщаясь, концентрируя эти Ядра от Отца. Мы просим Отца уплотнить нас Синтезом параметров творимой материи нами на данный момент, может быть на ближайшую перспективу. И парадигмально Синтезом уплотнить. Вспоминаем, плотность – это иерархизированный порядок огнеобразов, между прочим. Парадигмальным Синтезом уплотняем все пакеты стандартов, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явленные пятой Парадигмой материи 4096-рицу стандартов материи в виде 16-ти 256-риц стандартов или в виде 64Х64 стандартов, кому как удобно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ю или 64-мя пакетами эти стандарты, впитывая и преображаясь ими. Стяжая, в том числе, 16 фундаментальностей материи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери от фундаментальности до массы, стяжаем 64 частности, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Огня Изначально Вышестоящего Отца, 64 Огнеобраза материи по 16 каждым Миром и так далее.
И проникаясь всем стяжённым, организуемся, оформляемся всем стяжённым и становимся пред Отцом, преобразившись. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца утвердить всё стяжённое нами в преображении нас и нами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем новый Огонь Парадигмы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем новый Огонь Парадигмы в ИВДИВО Москва-Россия 262080-й Иерархической Цельности и эманируем новый Огонь Парадигмы в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в подразделения других служащих, здесь присутствующих, не московских служащих. И на территорию Москвы и Московской области эманируем Огонь новой Парадигмы Отца. Она цельная пятеричная: Парадигма науки, Парадигма человека, Парадигма материи, Парадигма философии, Парадигма Метагалактики. И далее, проникаясь Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор текста: Аватар ВШС ИВО 16296ВЦ Курск ИВАС Мория Свет, Сушко Светлана
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Итак, мы возжигаемся 10-м Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, усиливаем магнитный синтез с ними и переходим в зал ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия углубления, координации, развёртывания действия частью Омега в развитии соответствующего типа, потом вида материи. И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, Мория Свет, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность.
Проникаемся Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим активацию Омеги каждого из нас с целью и овладения Метагалактическим Синтезом, с целью развёртывания Жизни каждого из нас Метагалактикой Фа как четвёртым архетипом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем усиление Омежного Огня каждому из нас на эту часть 58-ю. Разворачиваемся Омегами каждого из нас как частью 58-й пред Отцом и стяжаем углубление Омежного Синтеза каждого из нас с Отцом, прося Отца включить потенциалы четвёртого архетипа материи каждому из нас и синтезу нас, но мерой нашей возможности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Источника Жизни явлением архетипизации жизни и материи каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. И синтезируясь с Омегой каждого из нас с Омегой нас Изначально Вышестоящего Отца. Каждый своей клеточкой или частью Омега со своей Омегой в Отце синтезируется. Только со своей. Там Синтез только со своей Омегой возможен, не ошибётесь.
Мы проникаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца как клеточкой, синтезируемся ею и входим в Омегу Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего, явлением 65536-ричного Человека. Здесь лучше Должностной Компетенцией возжечься, потому что это вторая Метагалактика. И в развитии реализации каждого из нас синтезом нас, Жизнью нашей, Служением, Репликацией Изначально Вышестоящего Отца собою мы стяжаем Синтез ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Как бы погружаемся в это ядро. А также просим Отцу явить концентрацию Омежного Синтеза нас, чтобы мы могли переключиться на явление Омеги свободной с внешним и независимым относительно развёртыванием Монады как другой части.
И становясь только Омегой в Омеге Отца, ядро в ядро синтезируясь, мы входим в преображение Омеги каждого из нас и в преображение Программы Жизни каждого из нас прямой Репликацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом и Должностной Компетенции, и человеческой свободой воли, и иных наших достижений мерой нашей возможности. И заполняемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, стараясь со-настроиться с этой Репликацией, когда она нас подтягивает к более высокого качества жизни, но по нашим возможностям.
И стяжаем у Отца Программу постепенного переключения на Омежную Жизнь Репликациями Жизни и перспективу Человека, растущего в Посвящённого. И возжигаемся этой Программой в явлении прямого Омежного Синтеза в специфике её развития каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в пределах парадигм, доступных нам, развёртывание этой Программы в материи эманациями из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца потенциал здоровья Омежного каждому из нас и синтезу нас.
Вот здоровье из единения каждого из нас с Отцом Омегами вот здесь в данном случае будет складываться степенью проникновенности Отцом и степенью дееспособности Отцом явления Источника Жизни. Омежный вариант здоровья. И как бы насыщаемся Омежным Огнём из Источника Жизни – Отец. И концентрируем как потенциал. И пробуем, если вы почувствуете такой предел концентрации заряда здоровья, начинайте эманировать потом этот заряд в ИВДИВО каждого, прося Отца углубления, уточнения Программ Жизни каждого из нас и реализации их.
Вот самый субстрат вот этого здоровья проживите, если получится. Если не проживёте, всё равно действие идёт. И попробуйте распределить это по Частям, по Системам, по Аппаратам, по разным сферам ИВДИВО каждого, так чтобы полностью, не только Омегой, были заряжены. Есть?
И продолжая эманировать сквозь оболочку ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение не стоит, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И продолжаем магнитный синтез с Кут Хуми и Фаинь, мы просим ночную учёбу каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся её условиями. Кстати, выходя из Омеги Отца, эманируем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся. Ещё раз благодарим, возвращаемся в физическую реальность и на этом выходим из практики.

Набор текста: Аватар Синтез-физичности каждого ИВО 262076 ИВЦ/65468 ВЦ/16316 ВЦР 262003 ИЦ Прибайкалье, ИВАС Византий Альбина, Татьяна Рабдано.
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Поэтому, сейчас настраивайтесь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет физически. Мы больше с ними сегодня будем работать.
Внутренне возжигаемся магнитным синтезом четырёх Аватаров Синтеза. Это тот, который вчера мы возжигали, и он продолжает действовать до конца этого семинара. Но внешне мы фиксируемся, действуем с Мория и Свет пока. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет физически ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы переходим в зал Мории и Свет, в зал лечебницы 65470-ю Высокую Цельность, учимся действовать там как Служащие. Метагалактика ФА для человечества, а мы устремляемся для развития дальше, независимо от нашей подготовки, разворачиваемся в этом зале.
Почему-то Мория показывает, что он довольно новый зал, специально для нас отстроенный. Настраивайтесь на среду этого зала, настраивайтесь на Аватара Синтеза Морию и Аватарессу Свет. Они стоят перед нами. Аватаресса стоит по левую руку от Мории, если кто видит, для нас это будет – по правую. Приветствуем их и, возжигаясь всем Синтезом первого дня, всем Огнём первого дня десятого семинара Школы, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся их Синтезом для взаимодействия.
Заполнились. То есть от макушки до пят, или от пят до макушки – кому как удобно – заполняемся. И просим развития, разработку, выявления сути и смыслов, идей, задач, перспектив, возможностей Части Нить Синтеза каждому из нас. И возжигаемся Частью десятой Нить Синтеза каждого из нас.
Владычица Свет тут же нас Взглядом диагностирует. Здесь нет медицинского оборудования, это не медицина, это тренинговый зал Школы. Владычица нас диагностирует. И, настраиваясь с ними, мы просим Взгляд Аватара Синтеза Мория Свет каждому из нас целительский и диагностический, он же диагностический, где целительство. Мы с вами когда-то давно говорили, это совсем не тот смысл, не те ассоциации, которые были в пятой расе. Любые варианты лечения, исцеления, то есть новая цельность сюда относится, преображение сюда относится.
Вот, пока настраиваемся, возжигаясь Нитью Синтеза каждого из нас, Владыки Мория и Свет нам сейчас показывают эту Часть на них самих, адаптируя эту Нить Синтеза к нам. У них эта Часть совершенно иного ракурса развития, понятно, это Аватары Синтеза, может быть даже следующей октавы, мы этого пока не знаем, но они адаптируют явление этой Части. Вот, смотрим на них – стоят человеческие Тела, похожие очень на наши, но ярко горит Нить Синтеза. Воспринимаем по позвоночнику. Углубляемся. Знаете как – внешне это вещество материи, эманации этого вещества, а вот восприятие углубляем. И то, что воспринимаем, уточняем и углубляем. И вещество есть, и эманация Нити Синтеза есть. И организация какая-то её есть. И продолжение Отца как воссоединённость есть. И мерность Нити Синтеза явлена сейчас. Там все эти параметры – и скорость, и пространство, и время. Пространство –  какой формы? Нитевидной.
Тем не менее, эманации Нити Синтеза заполняют всё тело. То есть, есть тело каждой Части, оно точь-в-точь совпадает с нашим физическим. И эманации Нити Синтеза как таковые – они складывают оболочки вокруг этой Части. Эти оболочки имеют телесную физическую форму. Они не физичные могут быть, но имеют такую форму.
Посмотрите, насколько наши оболочки (хотя бы одну видим?) Нити Синтеза заполнены её эманациями? Спит Нить Синтеза или активно эманирует? Флюидирует – другой вариант. Испускает что-то, какие-то фрагменты Синтеза и Огня из себя? Кто что видит?
Из зала: Оболочки такие…
Нет, они всё тело охватывают.
Из зала: Они немножечко на расстоянии.
Да, они на расстоянии.
Из зала: А вот то, что флюидируют, у меня почему-то над головой.
А вот что там над головой? В область головы смотрим. Где завершается Нить Синтеза, или где она начинается сверху?
Из зала: Фонтанчик.
Уточните. Это эманации такие, да? А что там ещё, куда входит Нить Синтеза? Рассматриваем. И сейчас вспоминайте все стандарты. И активацией синтеза своих стандартов воспринимайте происходящее. Не просто воспринимаем видением пяти-расовым, когда мы видим то, что знаем. А знания здесь и сейчас прямо можно рождать и видеть глубже, если концентрировать Синтез, знания свои, углублять их здесь и сейчас. Просто задаться целью нужно, вот этой большой концентрацией этой Части. Вникните в вершину её, что там есть? Попросите показать вам. Владыки ещё больше адаптируют восприятие в нас.
Из зала: Сфера Служения.
Сфера Служения, где? Где Сфера Служения?
Из зала: Выше.
Хорошо. Кто ещё что воспринимает?
Из зала: ИВДИВО Служения.
ИВДИВО Служения. Ну, смотря как смотреть.
Из зала: В самой Нити Синтеза есть определённости границ. Она как концентрация и вот эта насыщенность от неё идёт …
Попросите показать ядро мозга в центре головы. Она входит в Ядро Синтеза. Это не ядро самой системы мозга, давайте так увидим. Там эта совпадает ядерность. Есть один из вариантов расположения центрального Ядра Синтеза Человека в головном мозге. Это можно по-разному проецировать, это будет меняться нашей активностью. То есть можно центральное Ядро центрировать в Хум, в центре груди. А можно – в центровке мозга. Но это не Хум мозга, то есть это разные понятия, но они пространственно совпадают.
Поэтому, увидьте, пожалуйста, что Нить Синтеза – она как бы истекает и разворачивается из  центрального Ядра Синтеза, которое в головном мозге. И от того, что мы мозгом складываем уже и как Системы, и от того, что у нас рождается мозговой деятельностью, и мудростью, и светом, и синтезом, когда напрягаемся, концентрированно думаем, различаем и так далее, то у нас идёт сложение нового Синтеза в этом Ядре. А все Ядра, между прочим, сюда собираются и стыкуются. Это принцип «всё во всём», принцип цельности и одновременно разнообразия форм. А потом, идёт не то, что «истечение», идёт преображение качества Нити Синтеза развёрнутой. Ведь у части Нить Синтеза, как и у всех частей по стандарту есть центральное ядро и есть тело. Тем не менее, мы привыкли видеть Нить Синтеза – как нить. Потому что главное её выражение формируется вот именно в такой форме. А на самом деле, есть и тело Нити Синтеза, ядро, которое может совпадать, и, наверное, совпадает с ядром мозга, с центральным ядром Синтеза нас.
А теперь синтезируемся нашей Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Мория и Свет магнитно. Тогда наша Нить Синтеза с двух сторон насыщается эманациями Нити Синтеза Мория и Свет. Фактически мы как целое объединяем. Можете вообразить, что Нить Синтеза наша входит в состав Нити Синтеза Мории, и Свет в том числе. Вот сейчас мы синтезировались. Такой был момент, мгновение с Нитью Синтеза Мории. И стяжаем активацию Нити Синтеза каждому из нас.
И активация в чём происходит? Без Ядра Синтеза активации Нити Синтеза не бывает. Первое, что нужно увидеть. Нить Синтеза – это Синтез, который у нас как-то иерархично укладывается для реализации в материи. Вот увидьте. И у нас идёт углубление и перестройка связей разных субъядерностей Нити Синтеза между собой. И у нас идёт активация, вплоть до того что это можно прожить или по позвоночнику, или даже всем телом.
Ещё Свет напоминает, или Мория напоминает: в настоящую эпоху Нить Синтеза поднимает Огонь Кундалини, мы с вами проходили этот опыт. И от развитости Нити Синтеза зависит связь Ядра Огня биологической жизни физического тела с центральным Ядром Синтеза каждого из нас в мозге. Попробуйте погонять, знаете как, активацию погонять. По-проживайте прямо спинным мозгом вот эту Нить Синтеза. Она идёт по сушумне. То есть между позвонками есть открытый канал, там проходит нервный ствол, но одновременно не в физическом теле проходит Нить Синтеза Отца.
А теперь по-проживайте синтез с Отцом этой частью. Устремитесь, мысленно утвердите, найдите вот такую активацию внутреннюю, когда вы этой Нитью Синтеза настраиваетесь на такую же часть Отца. Где эта часть? – вокруг нас. И вы насыщаетесь из Нити Синтеза Отца новым Огнём и Синтезом, активируя, перестраивая. Там сейчас очень бурная работа пошла (кто проживает), там такое мощное вливание Огней и Синтеза, и вот эти «связочки» Синтеза перестраиваются. Во-первых, на большую мерность, во-вторых, на более глубокие стандарты.
А теперь распускайте эманации Нити Синтеза до ИВДИВО каждого и до оболочек минимум этой части. Но оболочки этой части синтезированы как целое с оболочками всех других частей. И впечатывайте Синтез, сложенный в Нити, в оболочки, передавая другим частям. Как только вы уравновешиваетесь, отдали, отэманировали, снова перестраиваемся на взаимодействие с Морией и Свет, с Изначально Вышестоящим Отцом ядром Синтеза, Нитью Синтеза. Разворачиваем это всё
Стяжаем стандарты и содержание этой части – Нить Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца активировать нас, как бы взрастить и наделить тем Синтезом, который свойственен нашей биологической Жизни, нашей генетике, или может быть Синтезом, который на шаг выше или по Царствам, или по виду Жизни. Вид Жизнь из 16-ти рассматривается – от Человека Плана Творения до Отца. А теперь концентрируя Нить Синтеза, снова эманируем. Научитесь вибрировать, держать в напряжении Нить Синтеза и отдавать эманации, впечатывать эти параметры Синтеза. Можно сказать, репликации Отца являть собою, реплицировать во все оболочки частей содержание Отца. Есть? Важная часть, правильно?
Вот эта часть что делает? – она иерархически складывает весь Синтез, который у нас есть по нашим возможностям: какие-то тексты, записи. И прямо этими фрагментами текстов и записей эманируется. Это маленькие такие ядрышки разные, огнеобразы, субъядерности с этими текстами впечатываются в оболочки. И у нас идёт активация всех частей, всего человека в целом.
А теперь спросите у Мории и Свет – насколько вы активировались в процентовке, во-первых, по сравнению с тем, что у нас было при «выходе» к этим Аватарам Синтеза? Отца благодарим пока. Настраиваемся только на работу с Мория и Свет. Процентов на 40-45 мы активировались, в полтора раза стали активней, да? А спросите теперь – на сколько процентов от заложенных генетических возможностей мы действуем этой частью?
Слушайте Морию. У всех будут очень разные цифры.
Из зала: Сорок пять.
Сорок пять, у кого сколько ещё? 
Из зала: Десять.
Из зала: Странная цифра – двести. Может, я неправильно что-то?
Переспроси – почему двести?
Ты тогда бы переключилась на другую генетику. 
Из зала: Может, потенциал на 200%? 
Потенциал надо растить.
Тихо, ребятки, вы всех выбиваете, мы в Тренинге перед Морией, некорректно разговаривать между собой. Потом поделимся опытом.
Ну, услышали примерно свою цифру, на самом деле, она, Владыка говорит, у всех меньше 50, и  намного меньше у некоторых. Хорошо. Есть такое, да?
Синтезируясь с Мория и Свет, мы стяжаем условия постоянства тренировки этой части Нить Синтеза каждому из нас и синтезу нас всем образом жизни. Часть работает, чтобы довести синтезированное содержание, оформить Синтез, потом довести его до других частей. Вот на это работает Нить Синтеза как минимум. Здесь как бы идёт реализация внешняя Истины каждого из нас, помните? Всегда Нить Синтеза на что-то ориентирована эталонное. И я имею в виду не сам эталон Нити Синтеза, а часть ориентирована на тот истинный Синтез или Синтез Истины, или часть Истина, которой мы наделены абсолютно все. У каждого из нас Истина неповторима, поэтому она ориентируется и работает на то, чтобы реализовать в материи параметрами материи Истину каждого из нас. И Синтез нацелен именно на это – формирование нас истинно. Вопрос тренировки её. А часть в себя включает все нижестоящие Части.
Всё. Владыка говорит, с этой частью всё.
Из зала: Только нижестоящие Части?
Нижестоящие части. Вышестоящие её развивают. Всё так и есть. Вот, сколько есть выше, они её развивают. Нет, значит, часть самая вершинная. У нас у всех, по-моему, частей есть больше. Хорошо, перестраиваемся.
Из зала: Эманации стали идти плотнее.
Классно, молодцы.
Из зала: Позвоночник разгорелся.
Молодцы. А вы знаете, что здоровье позвоночника определяется Нитью Синтеза? Если она горит, у вас весь функционал, свойственный позвоночнику, работает заряжено, адекватно, можно сказать, почти эталонно. И если позвоночник регулирует, в том числе напряжение мышц, то вы избегаете, профилактируете таким образом вот эти все сдвиги позвонков по жизни. У вас  за счёт правильного возжигания мышц по нервным волокнам вот этим Огнём Нити Синтеза идёт выравнивание тонуса мышц, особенно вот этих межпозвоночных, коротеньких между позвонками. И у вас постепенно выравнивается положение позвоночника.
Из зала: Если были травмы, то их можно…
Их можно нивелировать. Может быть до физики не совсем глубоко, знаете, вот эти шрамы очень сложно рассасываются, но послушайте Свет. Она говорит: всё реально. То есть, мы имеем какие-то следствия, считаем, что у нас что-то навсегда неизлечимо, а потому что у нас есть опыт без Огня. А с Огнём и Пламенем можно завершить всё. Увидели? Увидели. Молодцы. Хорошо.
[bookmark: _Toc440961316]Тренинг 26-ой Частью Проницание.
Настраиваемся на Морию и Свет и возжигаемся 26-й частью Проницание. У всех она есть? Отлично. Возжигаемся её ядром, синтезируемся Проницанием как 26 частью каждого из нас с Морией и Свет в магнитном их Синтезе и стараемся воспринять, увидеть – что же это за часть, как она выглядит, как она строится и как действует? Прожили другую плотность Огня? Она совершенно другая сейчас, тело более мощным компактным Огнём заполнилось. Часть развернулась, допустим. Что часть делает, смотрим на неё. Как она выглядит, как она строится?
Это не Нить Синтеза. Встаньте телом этой части перед Аватарами, вам будет легче видеть. Попросите дать восприятие именно 26-й части. Попросите убрать восприятие остальных, чтобы легче было нам распознавать всё. 
Из зала: У меня часть смотрится как чаша высокая.
Чаша? А как она работает? Смотри дальше.
Из зала: Огни там синтезируются что ли?
Разверни стенки этой чаши, ты не чашу видишь, а себя. Часть не развёрнута. Разверни по границам физического тела, или по границам контуров тела.
Из зала: Она идёт по контурам, но я не вижу как тела, я вижу какой-то …и не столп.
Нет, Столп – точно нет.
Из зала: Ядро части под слоем черепа концентрируется.
Да. Потому что мы проницаем Отцом Синтеза.
Из зала: Перевёрнутая Чаша.
Нет, это не перевёрнутая Чаша. 
Из зала: Как Тело женское.
Ребята, вопрос чаша – не факт, что такая часть.
Из зала: Тело, но я его не вижу внутри, оно обозначено, а что там…
Совершенно верно, потому что Часть работает оболочками, а внутри оболочек разреженная среда, которая пахтает то, чем мы проницаемся с нашими накоплениями. Процесс ты увидела правильно. А вот теперь увидьте, что эта часть – она контурами соответствует телу – руки, ноги, голова.
Из зала: Она состоит из огромного множества таких ячеек разной формы – внутри и снаружи, в каждой – ядра, точки. И каждая точка соединена каким-то… со всеми изнутри.
Витиём. А спроси, что ты увидела, может это клетки тела части? Тело должно быть оформлено. Вопрос – оформлено ли оно у нас? Попросите у Мории и Свет специальный Огонь, помощь их и оформление этой части у нас. Но проникайтесь, проницайтесь этой частью Мории и Свет.
Владыка говорит: «Вот у некоторых часть может быть вообще не развёрнута потому, что ею мало применяемся. Хотя причин для применения крайне много». Проницаться нужно абсолютно всеми, я имею в виду Отца и Иерархов, для обмена Синтезом, между прочим, для вхождения в репликацию, для отстройки, обновления своего Синтеза. Без проницания плохо будет получать задачи Нить Синтеза, вообще-то. И вот эта часть, знаете, как ядро у некоторых горит, и как сморщенное такое неоформленное тело. 
А вот теперь ядром этой части с ядром Мории и Свет синтезируясь, заполняйте это тело, эти оболочки. Знаете, как воздушный шарик надуваем, телом оформляйте эту часть. И попросите активацию этой части. Станьте продолжением такой же 26-й части Проницание Мории и Свет.
Из зала: По физическому телу пошло.
Конечно.
Из зала: Обнимает. Объятия.
А теперь впусти в себя. Обнимает – это поверхность, ещё больше впускайте в себя. Вы должны тотально проникнуты быть Морией и Свет. Вся среда эманаций вокруг их тела, даже внутренне можно войти в тело (только не в буквальном смысле), проникнуться субстанциями, субъядерностью Проницания Мории и Свет нужно. Их тела очень большие, поэтому они эманируют сквозь нас.
Попробуйте этой частью оформить эти эманации в себе, заполниться, вместить в себя. И попробуйте увидеть, что внутри оболочек происходит сложение Синтеза. Можно сказать, оформление нового Синтеза из того, что мы принимаем от Аватаров и того, что есть у нас. Ядрышками, огнеобразами это потом оформляется. Вот такая вот среда субъядерная, где идёт рождение новых связочек между новыми фрагментами Синтеза и нашими, и организация уже в огнеобразы.
И Мория говорит:«Настройтесь больше на работу мозга. У вас тело работает, а мозг выпадает почему-то».
Мозгом проницайтесь Морией и Свет. Но всё тело работает, просто включите мозг по полной программе.
Из зала: там такое впечатление, что ядро Части, оно в головном мозге, и оно как бы рассыпается и продуцирует вот эти ингредиенты, которые наполняют оболочку.
Вот классно может быть, да. Молодец.
Из зала: Репликация идёт
Вот поработайте мозгом этой Частью. Владыка показывает, что может этапом развития быть Части:
· когда она ядром реально фиксируется на мозг;
· потом оболочки её взрастают, охватывая мозг; 
· и только потом, на третьем этапе, эта часть формирует оболочки телесные, когда её дееспособность выстраивается.
А теперь самое интересное. Посмотрите, что происходит с оболочками, как они работают, когда мы настраиваемся на Морию и Свет.
Например, мы хотим проникнуться любовью Мории и Свет. Ракурсом 26 Части. Смотрите, как реагирует одна из оболочек этой части или все оболочки. Что при этом происходит в самой оболочке на границе её, по границам.
Из зала: там как бы пол появляется на оболочке, который впитывает в себя Огонь от Мории, не то что сразу.
Ты биологически смотришь. Это тот же вариант возможен. Хорошо. Ещё смотрим другие варианты.
Из зала: …концентрируется любовью, она концентрируется на оболочку, и чтобы тем, что есть, синтезироваться с  ними
Классно. А что с оболочкой происходит? Она как бы размывается, да?
Из зала: создают мир вот этой любви.
Нет подождите. Это потом. В начале, когда эманации, – это внешние эманации, давайте так, – извне пока идут эманации, вот эти вот оболочки, они как бы размываются, да. Они теряют форму.
Из зала: Растворяются
Растворяются, да.
Из зала: Я бы сказала, что они текут.
Тоже может быть. Текут. И что входит?– проникновение идёт субстанций, субъядерности Любви от Мории и Свет. Это часть, которая находится над Верой. Вера для неё – это её система.
И если наши параметры Синтеза, наш горизонт, уровень, качество Синтеза позволяют впитать эту Любовь, Любовь там Синтезом и Огнём, то идёт взаимодействие, растворение. Понятно, там Любовь более высокая. И что? постепенно идёт оформление новой оболочки из впущенной в нас Любви. Но, там процесс не Огненный идёт, а больше Синтезный. 
Всё определяет то, какие параметры Синтеза, какие стандарты мы вообще с вами преображаем в себе.
Поэтому, когда настраиваемся этой частью на Морию и Свет, допустите, что Любовь в них может восприниматься как угодно, она может иметь именно смыслы, сути, какие-то перспективы, стратегии. Вот именно ракурсом этой части это так выглядит.
Не ощущением и чувственно принимайте Любовь как раньше, а Синтезно со всеми стандартами Любви. Тут же идёт синтезирование Любви каждого из нас новыми параметрами. Вот это внутри уже оболочки происходит.
Это внешний способ проницания, да.
Из зала: А мы может увидеть сейчас репликацию. Вот, например, что-то показывают, как будто репликация.
Можем. Я хотела сейчас начать это говорить. То есть поскольку мы просто в одной среде, и сначала к вам идут результаты, потом – ко мне по законам Школы и Синтеза. Поэтому вы видите правильно.
То есть, смотрите, Мория и Свет могут реплицировать Любовь на этой десяточке? – да.
То есть репликация – это конкретные варианты синтезирования или синтеза вот этой субстанции Синтеза, которая как Содержание оформлена. Содержание Любви Мории и Свет, но субстанцией Синтеза. И вот эти репликации, они ж неизменны. Это содержание эманирует, излучается от них.
Но чтобы усвоить, нужно переключиться своими параметрами, сутями, смыслами, разными связочками: зачем, почему, куда это может приводить, и плюс то, чего мы ещё не знаем, не расшифровали. Вот это всё должно синтезироваться, напитаться в нас Любовью Мории и Свет, их параметрами – как можно любить. Фактически это репликация Мудрости Любви Мории и Свет. Можно сказать, их Содержание Любви. И так и так будет правильно.
Из зала: Получается, материя новая создается, да?
Да. Репликация – это творящая эманация.
Из зала: Тёплая волна пошла благости какой-то.
Впитывайте их Любовь.
Сонастройтесь ядрами Синтеза этой Части. Это в голове, с ядрами Синтеза Части Мории и Свет. И теперь сквозь ядра принимаем репликацию Любви Мории и Свет, преображаясь ею.
Внешнее проницание. Это то, что мы с вами до этого делали.
А теперь внутреннее проницание ядерно. Воспримите ядро как потенциал у себя.
И преображаемся ядрами этой Части, Содержанием Любви Мории и Свет. И из ядра распускаем может и эманации, может и репликации, вот это вот Содержание Любви по всей оболочке Проницания, преображая её записи.
По границам оболочки идёт плотный слой огнеобразов, реализованных этой частью. Именно сквозь этот слой должны пройти внешние репликации.
А теперь изнутри преображаем этот слой Содержанием Любви Мории и Свет.
А теперь просим репликацию Мудрости Мории и Свет 26 Частью Проницание. И проницаемся Мудростью Мории и Свет ядерно сначала. Потом попробуем внешне. Вот сейчас ядерно проницаемся Мудростью их, Содержанием Мудрости.
И причём разные репликации: Синтез Мудрости – третий вид репликации. Вот так поиграйте, поразличайте. Синтез Мудрости вообще полностью пересинтезирует ядро этой Части. Она должна быть мудрой. Кем, как проницаемся. И создаём, можно сказать, поля субъядерности в этой Части, где из ядра эманирует Содержание Мории и Свет. Извне оно может проникать в нас. Наши поднимаются накопления, наши содержания. И всё это синтезируется репликациями вышестоящими Мории и Свет в данный момент.
Из зала: Ну вот, станца проживается какая-то.
Да. Вот. Проживается. Я согласна. Запоминайте. Запоминайте. 26-ая Часть. Это вы её субстанциональность проживаете. Это очень важно.
К сожалению, очень мало систем и аппаратов этой Части у нас. Но они заложены Огнём и Синтезом. Однозначно.
Попробуйте попроницаться теперь внутри себя всеми своими Частями. Когда оболочка этой Части отдаёт Синтез итоговый, полученный во все остальные Части каждого из нас
Из зала: Такое впечатление, что от всего тела всё идёт.
Да. Эта Часть составляющая наше Физическое Тело.
Из зала: Даже жарко.
Да.
Так, что ещё кто проживает?
Из зала: Вот это ядро Мудрости, оно как бы как реплицирует маленькие ядрышки. Вот сначала как на этом ядре, они знаете как, как образуются: много-много-много-много. Потом они идут по телу причём. Они с каким-то направленным, каким-то конкретным 
Содержанием. Хорошо.
Из зала: Там есть образы. Там можно, погрузившись в эти ядрышки, на что это направлено….
Распознавай. А если мы ещё попросим…
Из зала: В каждое ядро
А если мы ещё направим репликацию Мудрости Мории и Свет в процессе и процессах синтезирования нас, в процессах синтезирования нас парадигмально, чтобы тянуться к следующей Части, очень даже интересно будет. Опыты, навыки, умения Мории и Свет, они сейчас передают нам, как они синтезируют материю, свои Части, Системы, Аппараты, условия и всё остальное. Методы, способы, правила, приёмы.
И мы просим Морию и Свет репликациями Мудрости, 16 репликаций Мудрости, правил как опыта Мории и Свет. Принимайте репликацию правил Мории и Свет. Или Мудрости Правил. Можно просто правил.
Стяжаем Репликацию методов Мории и Свет. Ядром этой Части вмещаем, разворачиваем по всем оболочкам. И тут же в Синтезе передаём все Частям.
Стяжаем Репликации принципов Мории и Свет.
Чтобы заполняться и насыщаться Синтезом, эта Часть обязательно должна работать. Помните, Владыка специально показал, у некоторых из нас Часть недействующая, такая вот сморщенная, свёрнутая вокруг ядра. А значит, проникновенность идёт чем-то другим, и она неполноценной будет. Синтезирование не происходит нас с Аватарами так, как могло бы быть.
Стяжаем Репликацию Начал Мории и Свет этой Частью. Сквозь ядро идёт репликация Начал. Идёт насыщение Синтезом Содержания Мории и Свет ракурсом Начал.
Очень полезна репликация Аксиом. Владычица говорит: « Для роста этичности каждого из нас». Заполняемся аксиомами Мории и Свет ракурсом 26-й Части. Они, кстати, говорят, что все остальные Части тоже взаимодействуют. Но просто это мы сейчас выводим из внимания, чтобы именно эту Часть различить и дифференцировать. Так.
Далее стяжаем репликации императивов Мории и Свет. Ещё более полезно. Императивы воспримите как установки, как некие главные положения, выводы вас об этом мире нас, в котором мы живём. И вот насыщаясь императивами Мории и Свет, вмещаем.
Но главное, что репликация – это не эманация императивов. А репликация создаёт вот эту вибрационную среду, грубо говоря, в которой, если у нас есть накопленные императивы, они тут же синтезируются как у Мории и Свет. То есть репликация – это более глубокий Огонь. Он заставляет весь наш Синтез синтезироваться, в том числе, императивами Мории и Свет. Увидели? Очень интересно. Это будет для Парадигмы потом важно.
Далее, проникаясь Морией и Свет, стяжаем репликацию законов Мории и Свет, проникаемся этой 26-й Частью.
Как вам репликация законов? Пока никак. Прожить сложно, да.
Из зала: Такое проживание, что все эти позиции, как они возжигаются, они сразу включаются не просто там императивы или там аксиомы. А от каких-то элементов управления, то есть для владения и управления
Из зала: Не слышно
Из зала: Все вот эти позиции, которые мы возжигаем, Репликации этих явлений, позиций, частностей как то. У Мории и Свет они сразу имеют элемент, что это как бы не конечно. А это в управлении изменяемо. То есть владение или управление вот такой просто акцент
Так, хорошо.
Следующее. Проникаясь репликациями, попробуйте попросить. Давайте ещё по-другому пойдём. 
Попросите Проницания Огнём Мории и Свет. Вмещайте внутренне сквозь ядро Части в головном мозге. И внешне – оболочками Части. Часть действует оболочками. А то они могут меняться, очень похожи на Трансвизорные Тела. Но это не Транвизорные Тела. Это Содержание оболочки. А кстати, держит вот как каркас наше Содержание Знания. То, что устойчиво записано для нас как связи огнеобразов в этих оболочках, это есть наше Знание. Вот они могут как вкрапление сиять сейчас, Владыка показывает. А могут быть цельными, знаете, такой вот однородной средой Знания, которая определяет наши возможности. Содержание складывает Знания по результатам применения. Вот такая взаимосвязь между ними.
Огнём заполнились?
Просим активацию этой Части каждому из нас.
Дальше. Настраиваемся на Дух этой Части Мории и Свет. Заполняемся Духом внешне и внутренне. Заполняемся, напитываемся, чтобы дееспособность наша росла.
Дальше. Проницаемся Светом Мории и Свет.
И вот здесь Мория показывает, у нас понятие Света может быть чуть-чуть не дотягивает до настоящего Света. Давайте попробуем так увидеть, что настоящий Свет – это не то, что светится в нашем привычном взгляде, типа светится лампа сейчас на потолке. То, что на потолке, излучает Энергию Света.  Или Свет Энергии, так будет точнее. Это Свет Энергии, то есть Свет, он смешивается с Энергией и исходит.
А настоящий Свет, он знаете как бы, проясняет всю структурность среды. И мы её способны увидеть. Когда у нас из мозга излучается Свет фактически, он несёт записи нашей организации. Это записи Мудрости и записи Синтеза даже, в том числе. И вот в зависимости от того, какие это записи, они настраиваются на такие же записи вовне, отражают. И мы получаем, знаете как, волну возбуждения какого-то уровня записей в Свете нашем. И мы воспроизводим запись этой волны в мозге. Получается – видим окружающее. Видим Светом своим, излучаемым из нас.
И вот попробуйте заполниться Светом Мории и Свет. Он чуть-чуть более высокий, чем мы. Уловите, заполнитесь, наполнитесь их возможностями Света, уловите его. Уловить его можно, Владыка говорит: только своим Синтезом.
Из зала: Ассоциация, что повернуть вот диоптрии, и она такая ясная становится.
Повернуть диоптрии – это, когда ты в Энергии находишься. А повернуть диоптрии вот такие, так называемые в мозге, соображением хотя бы. Вот чем-то Мудростью своей, между прочим. Здесь активируются части Мудрости, чтобы, настроившись Мудростью на Морию Свет, уловить глубину их Мудрости: как они действуют, как они всё различают, как они определяют. То есть все вопросы качеств материи, характеристик – это вот здесь вот, в Свете у них записано. Это очень высокий Свет. Поэтому они сейчас дают нам понижающую трансляцию. Или же мы должны Синтезом своим дотянуться, чтобы из этого Синтеза выявить новый Свет, похожий на Свет Мории и Свет, но чуть-чуть более высокий для нас.
Эффект этого действия – ясность той ситуации, в которой мы находимся. Чуть-чуть более высокая ясность. Настройтесь на эту ясность. Есть.
Ну и стяжаем этой Частью Энергию Проницания Мории Свет. Просто заполняемся этой Энергией. Как силы вливаются, такое состояние возникает. Сила Проницания. Когда складывается восприятие, что ты можешь, как угодно глубоко погрузиться в реальность и как угодно глубоко её распознать. Есть такое.
Впитываем Проницание в синтез-тела наши, в вышестоящее Тело, которое цельно стоит пред Морией и Свет, впитывая весь опыт Мории и Свет этой Части. И так можно, кстати, тренироваться любой Частью. У Мории и Свет очень удобно.
[bookmark: _Toc440961317]Тренинг с Частью Парадигма – 42-я Часть.
И далее синтезируясь с ними, мы разворачиваемся Частью Парадигма пред ними.
Ну-ка попробуйте распознать, прожить, ощутить хотя бы, что это за Часть. 42-я Часть. Настраиваемся. Она у всех, кстати, есть? У всех 42 Синтез есть?
Из зала: Мы не проходили ещё.
У вас не проходил? У нас проходил.
Возжигаемся Частью Парадигма как есть. Она начинает взрастать из других Частей. В любом случае она как-то есть уже. Будет сложней. Синтез-ядром недорощенным Парадигмы синтезируемся с ядром Парадигмы Мории и Свет. Название очень яркое для этой Части. И насыщаемся парадигмальной субстанцией Мории и Свет.
Эта Часть более действенная. Она более действует ракурсом Духа Содержания, когда Содержание динамит, перестраивает и так далее, каждого из нас. Поскольку она слабо оформлена, Мория говорит: что в ней практически не сформированы Системы. Мы Парадигму пока только как одно целое воспринимаем, как сказочку какую-то, как фильм, как текст внешним способом. Нам нужно учиться перестраивать себя на парадигмальность в Отце, когда наш Синтез не просто Синтез как-то синтезирован, когда он синтезирован парадигмально Волей Отца, Учением Синтеза он синтезирован. Учение выше Парадигмы. Парадигма истекает из Учения Синтеза, оформляет его. Значит, в ядре этой Части должно быть Учение Синтеза.
Давайте сразу синтезируемся из этого зала с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми Высоко Цельно.
Синтезируемся с его Хум, стяжаем субстанцию Учения Синтеза каждому из нас. И стяжаем Синтез Учения Синтеза у Отца.
И просим сформировать ядро Учения Синтеза каждому из нас. Отец это быстро делает.
А также мы просим Отца оформить, если это возможно, Часть Парадигму в нас всеми накоплениями парадигмальности Синтеза нашего.
Проживите разницу, когда Часть стяжена и когда Часть не стяжена. Очень сложно с ней работать. Всё равно какими-то ракурсами другими вы берёте. А парадигмальный Синтез, то есть Синтез этой Части только на этом Синтезе, 42-ом, даётся. Сам Синтез по себе дан везде, может быть, а вот как Часть Парадигма оформляется только на 42-ом. Ну и чего?
Лепимся, – Мория говорит – Лепимся.
Ладно.
И вот от Отца насыщаемся по объёму Учения Синтеза, насколько вы смогли впитать Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом её.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред ним вместе с Мория Свет. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца возможность, а так же действие заполнение Прасинтезностью каждого из нас, только не Высокой Цельной, не Изначально Вышестоящей, просто Прасинтезностью.
И Отец ведёт нас в зал Прасинтезности. Он по правую руку от Отца, значит слева, влево идём в ближайшие двери, она открывается. Зал небольшой, в нём очень плотная среда материи Отца – Прасинтезности то есть. Прасинтезность для Метагалактики Фа предназначена для её развития.
Переходим в этот зал, становимся в нём вместе с Отцом и просим концентрацию вмещения в нас, тренинг вмещения и распознания Прасинтезности Отца каждому из нас всем этим десятым Синтезом. Просим умения синтезировать фундаментальности Синтеза Отца каждому из нас и синтезу нас.
И всем этим стяжаемым проникаемся как внешней очень высокой для нас средой. Нам кажется, что она вовне, но она и внутри. Изнутри проникает в нас, настолько она высокая. Напитываемся этой Прасинтезностью.
Стяжаем Прасинтезность Парадигмы как часть. Прасинтезность Проницания впитываем, 26-ю часть. Умейте на части сразу переключаться и тут же заполняться Прасинтезностью. Дальше, концентрируемся и стяжаем Прасинтезность Нити Синтеза. Но проникновение Прасинтезности в нас идёт сквозь ядро головного мозга, а потом по телу разворачивается. И синтезируясь частью Омега с Отцом (часть эта у всех есть), ядром Омеги с Отцом, мы стяжаем накопления и проницание Омеги Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
Вот четыре части. Теперь все эти Прасинтезности равномерно по всем телам, частям, разверните, станьте насыщенной Прасинтезностью Отца. И просим коррекцию наших накоплений стандартов у Отца, просим помочь заполниться максимально в формировании способности вмещать Прасинтезность и расшифровывать её.
Сказать, что до конца применяться – это нужно ставить как задачу. Но, один из вариантов применения –  это расшифровка. Распознание расшифровки фундаментальности Прасинтезности. Заполняемся этим.
Всё. Отец нас выводит из зала, здесь долго мы не выдерживаем, это довольно плотная такая насыщенность Синтезом.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 65537-й Высокой Цельности. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать стяжённую Прасинтезность возможностями каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Есть, молодцы!
И эманируем Огонь, стяжённый в этом тренинге в зале Прасинтезности у Отца, истекающий сквозь нас новый Синтез вокруг себя.
Эманируем этот Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва-Россия, в другие ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Усваивая этот новый Синтез Огнём.
Настраиваясь на окружающую реальность ИВДИВО более высоким ракурсом и качеством. И благодаря Отца, благодаря Морию Свет, Кут Хуми Финь, выходим из практики, не выходя из магнитного синтеза с Морией  и Свет, Кут Хуми и Фаинь.
Переключаемся на физику.

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактической Субъядерности Частностей ИВО 262044 ИВЦ / 65436 ВЦ / 16284 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Давид Сольвейг Пурденко Елена
Аватаресса Мг Нации ИВО 262071 ИВЦ/65463 ВЦ/16311 ВЦР, 261999 ИЦ Измаил, ИВАС Савва Свята, Тамара Сакварелидзе, Служащий.
Учитель Сферы ИВДИВО Пробуддическая Метагалактика Целеустремленности ИВО 261974 ИВЦ / 65366 ВЦ / 16214 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Ираклий Клара, Бедердинова Гельнур.
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Итак, возжигаемся всем огнём и синтезом, возжигаемся 10-м синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет физически. И при поддержке Кут Хуми и Фаинь без их проявления  нам в синтезе с Мория Свет, магнитном синтезе, мы переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом как служащий ИВДИВО, как компетентный ИВДИВО, разворачиваясь 65537-рично каждым из нас и синтезом нас.
И устаиваясь, со-настраиваясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца о преображении омежном каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца научить нас применяться Омегами в развитии жизненных потенциалов, программ в развитии и в реализации этих программ, в постепенном росте и развитии Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом при поддержке Мория Свет, мы разворачиваемся Монадами, а ещё глубже Омегами каждого из нас. И почему Монадами, вроде бы, я оговорилась, Отец говорит, что необходимо завершить кое-что в Монаде.
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Монадой каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем репликацию Жизни в ядро Жизни Моналы каждому из нас. И просим Отца наделить нас Синтезом, генетикой Монадической, дающей возможность и право являть репликации Отца жизнью собою, деятельностью своей. И стяжаем Синтез Монады и Омеги каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ими.
И далее разворачиваемся Омегами каждого из нас пред Отцом, Омегами Человека Метагалактики ФА, если у кого-то нет всех стяжённых программ Метагалактики ФА, значит, Метагалактическим Человеком разворачиваетесь. Синтезируемся 58 частью – Омегой с Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И в этой среде Огня Омеги Отца, клеточки Отца мы просим у Отца прощения за допущенные некорректности в любых жизнях вольно или невольно, в любых эпохах. И просим Отца завершить нам те программы Омеги, которые не перспективны для развития  Метагалактического Человека или Человека Метагалактики ФА, или Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики – вышестоящие варианты Жизни.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца как бы блокирование этих программ и их угасание. Там нет Пламени, в Омеге Пламенем лучше не пользоваться. Просто там идёт принцип – вышестоящая программа завершает нижестоящую. И это тоже сейчас попросим. Не завершают в полной мере, а как бы нивелируют нижестоящую программу. И проникаясь Вышестоящим Отцом, входим в специальный огонь Отца Омегой каждого из нас. Просим завершить все программы наших некорректностей по частям, глубже в материю. И просим завершить те программы болезней, которые, возможно, есть у нас как программы.
Причём, если необходимо будет с точки зрения других программ – доболеть на физике, даже с операциями - это придётся пройти. Вот так вот без фанатизма, смотрите, пожалуйста. Но новые программы болезней из-за наших глупостей, некорректностей не будут образовываться – это очень важно. Потом всё зависит от нас. И входим в этот специальный огонь завершения этих программ.
Далее, мы синтезируясь с Отцом, просим снять блоки для некоторых полезных программ в нас, как какие-то не реализации Отцовских программ. Но это блоки ракурсом Омеги. Это не отменит блоки в других частях, но поможет их нивелировать.
И попробуйте, знаете как, вздохнуть свободнее в Омеге. (Кто-то глубоко вздохнул в зале) – вот это вот такое действие. Омегой в Отце! Освободиться, раскрепоститься. Ибо Отцовские программы только свободу нам являют, более того её развивают. А наши надуманные программы – это тяжёлый фрейм, рамки. Вот от всех этих блоков, установок, огрубляющих нас, не позволяющих развиваться свободно, зажигательно, естественно – просто берём и избавляемся от них прямым огнём Омеги. Прямым огнём Жизни Отца! Репликацией Жизни Отца Омегой. Подышите там свободней, вы должны до физики довести состояние. Без преувеличения – с Отцом Можно Всё!
Причём, Отец не определяет никому итогово ничего, кроме стандартов. Вот это увидьте еще – степень свободы в Отце. Делай, что хочешь, лишь бы в Отце и с Отцом. Вот это настоящая свобода. Правда легче становится? И вот здесь больше интереса к Жизни появляется. Убирайте рамки, синтезные в том числе, но это не синтезные рамки. Это сами себе их создаём, такие рамки создаем – якобы синтезные. Я вот должен то делать, я вот должен то, я должен то. Сначала ты ничего не должен. А потом сам себе решаешь, что ты должен. А потом Синтез тебе в помощь.
И всё! И вот так свободно мы между собой должны объединяться, на основе этой свободы. Как вам Омежная Свобода? И это не преувеличение, я очень серьёзные вещи сказала. Подумайте на досуге ещё. Что мы себе иногда  нагромождаем, нахлобучиваем. Сами-и. Не от Отца! Но раз сам взял, то и тащишь. Освободились? Мы все свободны даже от служения в Доме Отца. Человек может жить по-разному. Причём различаем, что даёт служение, что даёт не служение. И потом выбираем свободнее. Вот это настоящая реализация наша будет здесь. Натянутости никакой не должно быть. Выдохните Огнём Омеги на все части.
Распустите эманации этой клеточки, заполненные прямым Омежным Огнём Отца по всем частям. Освободите теперь уже сами части от программ, которые иногда не нужны. Более того, синтезируясь с Отцом, мы просим постоянную динамику этих программ в свободе реализации каждого из нас. Но при этом мы просим постоянства синтеза нас с Отцом. Отец с нами всегда синтезирован. Постоянство синтеза просим наработать, научить нас, и определять, и проживать, и исполнять любые действия, все варианты жизни Огнём Отца. Вот такую перспективу ставим себе. А что будем делать? – решаем сами.
И преображаясь омежно, программно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца корректировку, уточнение программ развития нас, которые в нашей же клеточке Омеги должны раскрыться. И синтезируясь глубже с Отцом, стяжаем программу Жизни Отцом – это называется План Творения нашей жизни Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся Планом Творения Отца в нас. Если кто-то думает, что этот План Творения однозначный, однобокий и узкий – глубоко ошибаетесь. Если кто-то думает, что он жёсткий –  глубоко  ошибаетесь.
План Творения включается на любые наши действия – лишь бы это было в Отце. Он очень многогранен, он учитывает нашу Свободу Воли. Во! Всё чтоб мы не делали Отцом, Отец поддержит. И в этом существенное отличие от пяти-расовых позиций. Проживите, пожалуйста. Никакой Дух пятой расы это не выдержит. А мы не в  пятой расе живём. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Планом Творения, как главной программой нашей Жизни, попросим у Отца поддержать нашу активность, научиться быть активными, заряженными выразителями Отца.
И стяжаем конкретно, в том числе для биологического тела, для биологии всех частей Программу Молодости явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и нами. Это специальный Огонь идёт, по-проживайте, пожалуйста! Огонь Молодости от Отца. Обновляемся! Его можно взять, только устремляясь на обновление, изменение, активацию большую, чем сейчас у нас есть. А реализации этой программы будем учиться у Мории Свет. Особенно у Свет! И физически и не только физически. А Владычица Свет руки потирает. Не ко мне, к ней... В хорошем смысле... Не знаю, что вы подумали. Ей будет интереснее с нами работать. Есть данные, что раскрывать.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Программой Молодости, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность – ядро Прасинтезности молодости человека и Человечества. И проникаемся, глубочайше открываясь этому ядру Прасинтезности собою, можно сказать, пакетом фундаментальностей Прасинтезности молодости человека каждый из нас. И всей командой и каждый, мы стяжаем программу омоложения человечества явлением опыта молодости Отцом собою. Отец нам эту программу даёт только при условии, что мы служим людям и эту всю программу отдаём людям.
Это очень стыкуется со служением, что в служении активность очень высокая. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядра Синтеза Молодости как Человека и Человечества, и так и так каждому из нас. Стяжая каждому из нас восемь миллиардов ядер Синтеза с записями, с разными фрагментами записей программы Молодости человеческой, человека и человечества явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезом нас. И каждый свой ракурс программы являет от Отца, каждый в этой команде и ответственен за распространение этой программы среди людей.
Отец сказал:«Хотите много? – действуйте как положено для этого много. Соответствуйте!» Поэтому эта программа будет реализовываться служением людям активной позицией каждого из нас. И зарядом этой активной позиции человеков вокруг. И никак по-другому. Быть молодым для самого себя невозможно. Это базовое условие фиксации этой программы в нас. И чем глубже мы будем входить в такую жизнь, тем глубже эта программа будет реализовываться в нас и нами, омолаживая нас. А Отец потирает руки. Видимо, и поэтому Свет потирала руки. Некоторые из нас хотели взять просто так: чем больше служим, тем больше молодеем! Девиз этой программы.
Но, знаете, это не просто так Отец выдумал. Скорее всего эта программа не осуществима без этого условия, если серьёзнее смотрите. Программа не осуществима без условия служения людям ею. В принципе, логично. Ну, что, возожглись? Впитали ядра Прасинтезности молодости. Напитались? А теперь эманируем ядра Прасинтезности и Синтеза. Мы эманируем ядра Синтеза, Прасинтезность в нас остаётся, всему Человечеству Планеты Земля, каждый из нас – каждому Человеку. Вот сколько у нас здесь сидит людей, столько программ, столько ядер Синтеза с программой получает каждый человек планеты Земля.
Эманируем, окутывая пулом ядер Синтеза с этой программой всю планету Земля. 
Я вам скажу так: иерархия Матери и Аватарессы уже реагируют на это и думают, что с этим делать. Всего лишь для себя хотели молодости. Всё нормально. Ну, по-проживайте их реакцию. Аватарессы, которые с Аватарами Синтеза, их 192. И Мать Изначально Вышестоящая и Мать Планеты Земля. В принципе, всё хорошо. Важно распорядиться этим зарядом. Этот заряд в общей среде рассредотачивается по Планете Земля. По сути эту программу можно назвать по-другому – программа продления активности, заряженности, дееспособности Отцом. Всё так просто на самом деле.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца ядра Синтеза с параметрами нашей дееспособности читать, распознавать, расшифровывать тексты материи любой организации и книги, и ситуации, например, здесь имеются в виду. Фактически это программа взрастания нас Синтезом и своей содержательностью.
И возжигаясь этой программой омежно в Отце, мы устаиваемся, разворачиваем её сквозь оболочки Омеги по всем частям. Каждая часть имеет свою Омежность. Цельно как Человек, возжигаясь программой развития Содержания каждого из нас, отстройки его на Содержание Метагалактическое Человеческое или Изначально Вышестоящее Метагалактическое Человеческое.
И благодаря Отца, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. И идём в корпус Школы, которая в составе лечебницы Свет, в тот зал, где мы были с вами в тренинге, 65470-ю Высокую Цельность, где эта Метагалактика – это вершинный Огонь этого зала и корпуса. Он в экополисе проявлен, до физики, на самом деле, проявлен. И синтезируясь, становясь там пред Мория Свет, синтезируясь с Аватарами Синтеза Мория и Свет каждый, мы просим тренировку чтения книг, чтения ситуаций Синтезом начал Творения каждым из нас и синтезом нас( Начал Творения – это к материи), более глубоким Синтезом начал окружающей материи, репликацией из этого исходящих, и содержание Живой Книги Отца.
Мория сказал, что мы будем с Книгами Жизни работать. Мы будем действовать, учиться читать Живую Книгу, что весьма актуальное сейчас. Становимся пред Морией, возжигаемся мираклевостью, магнитностью с ними и начинаем воспринимать, впитывать Содержание этого зала – самое ближайшее, что нас окружает: зала, где мы стоим перед Мория и Свет. И своим Синтезом пытаемся уловить или отдельные параметры или их связочки.
Что являет собой этот зал? Не бойтесь тех элементов осознания, которые будут вспыхивать у вас. Можно вслух говорить. Чем он насыщен этот зал, вначале? Для чего он предназначен этот зал?
Из зала: Зал исполнения желаний.
А как вы это представляете исполнения желаний?
Из зала: Я представила, что в этом зале множество всяких пространств.
Вы представили или... Тихо, тихо, сейчас я говорю.
Из зала: Я увидела.
Вы представили или вы впитали, собою воспроизвели? Это разные вещи.
Из зала: Нет, я не впитала, я только пока увидела.
Нельзя увидеть. Вы можете себя отзеркалить в этом. А это не интересно.
Из зала: Можно?
Да.
Из зала: Что-то под ногами: как будто пол какой-то говорящий. Какие-то знаки.
Читай. Стопами впитывай, полностью заполняйся, читай! Это тоже метод чтения, ребята! Всем телом, у нас по телу тексты развёрнуты омежные. Помните, Омега по телу. Впитываете, читаете, распознаёте. Оболочки Омеги для этого существуют, чтоб мы это складывали, синтезировали собою. Потом расшифровывали всеми частями, в том числе.
 Из зала: Дееспособности частей, переключение Жизни зала на Программы Омеги, ну, как-то обучение что ли, я не знаю.
Отлично. Рост дееспособности этот зал являет, то есть активирует нас на то, чтобы дееспособность частей была. Так, кто ещё?
Из зала: Очень много ядер! Сначала на полу ядра, прям, насыпаны.
Впитывайте сколько выдержите!
Из зала: Звучание, разное звучание, со-настройка всех частей и звучание нот разных, разных...
Вы знаете, что любая материя звучит – это её астральная функция. В любой материи это есть! Части наши тоже звучат! То есть мы здесь в этом зале ещё обучаемся со-настраиваться и само-организовываться. Звук астральный, самоорганизация – это один процесс, объедините его. И мы здесь в этом зале своим звучанием со-настраиваемся с залом, чтобы объединившись, впитать возможности. Открывайтесь больше! И потом внутри себя проживайте то, что происходит. Вовне оторваны чем-то – невозможно прожить объективно реальность. Когда она входит в нас и нас меняет, вот эти изменения и есть те параметры реальности, которые мы готовы сканировать, прожить, расшифровать. И никак по-другому. Внутри себя ищите изменения этим залом. И только потом собою начнёте встраиваться и видеть вокруг себя что есть, но собою.
Из зала: То есть обязательно определить собою что-то, да?
Поднимите глаза там вверх. Что там еще под потолком в этом зале есть? Меня Владыка просил поднять взор. Что там есть? 
Из зала: Записи.
Вообще, там ядро Синтеза. Глубже со-настраивайтесь с залом. Ядро Синтеза! Сканируйте, это Синтез чего? И вы правильно улавливаете отдельные моменты. А теперь вот ещё дальше продолжаем. Синтез чего?
Из зала: Содержание.
Синтез зала в целом, где тоже есть своё Содержание. А теперь с ядра сканируйте предназначение этого зала. У кого какие мысли? У вас уже должны быть какие-то отпечаточки. Вы только чуть-чуть прикоснулись, вы уже должны напитаться эманациями этого ядра! Кто сообразил, чтобы расшифровать?
Из зала: Там ещё звучит программа Омеги.
Программа Омеги. А расширьтесь, выйдите только из Омеги.
Из зала: Человечность?
И человечность там будет.
Из зала: Способность к репликации, да? То есть заполниться новыми записями, содержанием, чтобы реплицировать Отца.
Это зал Синтеза Изначально Вышестоящего Здоровья. Всё, что вы говорите – это правильно, просто вы сканировали своим ракурсом. Причем, некоторые не убрали рамки темы нашей. На Омеге зациклились. Омега, она пересекается с любыми другими программами, темами Жизни. Дело не в программах. Ещё в начале, мы говорили о то, что мы сюда выходили, мы выходили в другой практике. Значит, это некий универсальный зал, где разные темы разворачиваются и не только омежные. Но сейчас зал насыщен десятым из шестнадцати видов Синтеза Изначально Вышестоящего Здоровья.
Из зала: Это десятый зал?
Это десятый вид Синтеза, зал один и тот же. И на каждый семинар Школы он единственный в ИВДИВО на нашей планете, вообще-то идёт пока курс такой. На каждый семинар этого курса Мория и Свет разворачивают иные виды Синтеза Здоровья всех 16-ти видов. В ядре синтеза все 16 есть, в отличие от залов Синтеза у Кут Хуми, где там идут  Синтезы Отца. Там другая работа ведётся, у каждого Синтеза свой специальный зал идёт. Где идёт эталонный максимальный Синтез по номеру такого-то Синтеза Отца. А здесь у нас Синтез Здоровья – это одна тематика. Она берётся и входит в это ядро и в этот Синтез 16-ю семинарами. Вот так увидьте. И Владыки разворачивают среду, соответствующую семинару, готовясь к нашему семинару.
Из зала: То есть там уже девять ядер есть и десятое.
Там одно цельное ядро. Оно 16-ричное. А в подразделении Москва будет десятое ядро Синтеза. Хотя я перед этим 8 вела. Ну, те 8 впитались уже, ядра Синтез с первого по восьмое. А в подразделении Москва будет 10 ядер развёрнуто, хотя они тоже между собой синтезируются, как одно ядро Школы, разворачивающейся из ядра здесь условиями подразделения. А у Мории Свет одно цельное ядро, из которого все 16 синтезов эманируют.
Но сейчас для нас развёрнут 10-й синтез школы, Синтез Изначально Вышестоящего Здоровья, где все тематики, которые мы здесь с вами воспринимаем, видим, воспроизводим – это всё элементы, эффекты, записи этого Синтеза из ядра.
Если б там не было, у нас бы Огнём не поддерживались тематики. Поэтому расширьте свои пределы и увидьте, что здесь кроме того, что вы сказали есть следующие какие-то программы и развитие Омеги. Но в целом вы правильно сказали, что идёт рост дееспособности телесной. Молодцы. А здесь среда, которая насыщает тела наши, повышает дееспособность, потому что этот процесс лежит в основе роста здоровья нашего. Когда оно прирастать должно как субстанция, специальная синтезно-огненная субстанция Здоровья. И вот, когда мы программу Молодости стяжали – это элемент программы Здоровья. Вот этим элементом программы Здоровья как программы Молодости мы вошли в Огонь Школы как в Огонь Здоровья. То есть это ядро эталонного Здоровья Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Как вам допуск в этот зал?
Из зала: Десятым Синтезом.
Десятым, да. То есть что-то взяли, поэтому были допущены. Поэтому мы синтезируемся Центральным Ядром Синтеза с этим ядром каждым и впитываем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Здоровья каждому из нас и синтезу нас. Это всё следствие, Владыка говорит, стяжания программы Молодости.
Из зала: Молодости без здоровья не бывает.
Естественно. То есть мы видели, что мы пойдём читать программки, пойдём читать тексты, а вначале нужно чем-то соответствовать этой программе. Мы ещё не понимаем даже, что стяжали до конца. Хотя для всей планеты если эманировали – это что-то глобальное. Но вначале мы должны соответствовать Человеку, которому дано эту программу исполнить. Насыщаемся Синтезом Изначальным Вышестоящим Здоровья, впитывая этот Синтез с одной стороны частями, которые у кого-то могут быть в Изначально Вышестоящей Метагалактике по опыту развития, при условии, что у вас обязательно есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца.
Впитывая Изначально Вышестоящее Здоровье – оно идёт из той октавы бытия отцовской. Вот это увидьте, пожалуйста. Слова «Изначально Вышестоящее» означают именно это. Вот впитываем это! Заряд Здоровьем – заряд как наша дееспособность. Заряд и Огня Духа, скорее всего. Насыщаемся им и преображаемся им. Распустите этот заряд Здоровья, этот Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Здоровья по всем частям, системам, аппаратам, частностям, посвящениям, статусам, творящим синтезам, синтезностям, вплоть до должностной компетенции.
Здесь мы 65536-ричны, даже если зреем туда. Для тех, кто в Метагалактике Фа и не выше реализуется, вам всё равно даётся акцент этого заряда ракурсом адаптации к Метагалактике Фа. Это та дееспособность в этом заряде, запакованном в этом Синтезе и Огне Изначально Вышестоящего Здоровья, которое позволяет и позволит нам преодолеть любые наши накопления, опыты. Потому что все опыты когда-то должны завершиться, перерастают в более высокие. Вот эта вот способность завершать предыдущие и разворачиваться следующими программами, вот здесь в этом Изначально Вышестоящем Здоровье заложено.
И чтобы являть Отца, без этого здоровья – никуда! И это Здоровье фиксируется на Прасинтезность. Если вы её глубоко усвоили, этот Огонь и Синтез хорошо усваивается. Именно в это Здоровье пишется фундаментальность ядер Прасинтезности программой Молодости. Мы стяжали 8 миллиардов ядер Прасинтезности на программу Молодости каждому из нас. Вот увидьте. Это всё синтезируется в одно ядро Прасинтезности этой программы. Вокруг этого ядра начинает складываться оболочка Синтеза этой программы: в каких параметрах и стандартах у нас лично эта программа будет реализовываться. А потом Огонь, истекающий из этой Синтезной оболочки будет писаться в то Изначально Вышестоящее Здоровье, которое сейчас нас начинает заполнять. И тогда у нас появляется мощь, сила, заряженность, потенциальность, реализация этой программы и так далее. Пассионарность и сверхпассионарность – Владыка говорит. Это будет выше всех предыдущих терминов. Именно сверхпассионарность.
И разворачиваясь пред Мория Свет в явлении Отца Изначально Вышестоящего собою, явлением Я Есмь каждого из нас не как частности, а как явления Я Есмь, внутри которого Я Есмь – это явление или состояние Синтеза  всех наших тел и того тела вышестоящего, которое стоит пред Морией. Тело являет собою Я Есмь Отец. Вот на такое состояние и позицию и записывается Изначально Вышестоящее Здоровье. И проживаться будет как сверх-заряженность и пассионарность, которую нужно правильно применить. А правильно применить – только мы сами определяем и решаем. Причём никто не запрещал учиться у Аватаров. У нас некоторые это не соображают.
Ну, проживайте мощь и заряд Изначально Вышестоящего Здоровья этого ядра. Есть, напитались? Владыка говорит – этот зал транслируется в нижестоящие реальности и вы можете сюда выходить. Но только для тех, кто был на этом Синтезе. Остальные смогут ли выйти – это их личный вопрос. Не запрещено, но нужно дойти, а у вас есть, чем доходить после этой практики. Есть Огонь и Синтез, выводящий в этот зал. Есть Огонь и Синтез синтеза наших тел с этим залом, с этим ядром Изначально Вышестоящего Здоровья. Запоминайте. Запоминайте это состояние. и можете приходить, насыщаться снова здесь.
И проникаясь Мория Свет, вместе с ними мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом. Отец с интересом нас рассматривает. У нас тела такие вышестоящие очень заряженные. Не у всех до физики доходит, поэтому не чувствуется, или чувствуете не всё. Но тела там такие – искрят. Не сияющие – искрящие. Искрящие Духом скорее всего. И не только Духом. Молодцы! Взяли. Мы просим у Отца помочь нам усвоить то, что мы взяли. Усвоить Огонь, Синтез Изначально Вышестоящего Здоровья.
Просим оформить ядро Изначально Вышестоящего Здоровья каждому из нас. До этого мы работали просто с Огнём и Синтезом Здоровья. Это большая разница, мы доросли. Поэтому Отец назвал Школой Изначально Вышестоящего Здоровья. Ну, как вам подарочек на сегодня? Оформляемся этим ядром и, синтезируясь  этим ядром с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию всего стяжённого в этой практике каждому из нас. Стяжаем развитие и реализацию, или развитие нас реализацией Программ Молодости, в том числе, служением Отцу, явлением Отца, в том числе реализацией Изначально Вышестоящего Здоровья.
И возжигаясь всем стяжённым, увидьте, пожалуйста, что Отец как бы нам являет в Омегу ИСТОЧНИКОМ – Изначально Вышестоящее Здоровье. Вдумайтесь, это реализуется минимум второй Метагалактикой, во-первых. Поэтому Метагалактика Фа будет развиваться очень мощно в нас, её материя в нас будет развиваться, и постоянство Источника Изначально Вышестоящего Здоровья в Отце. Но Отец говорит:«Этим нужно уметь распорядиться, иначе,…». Программы, предостерегающие, оберегающие нас, защитные будут у нас. Но источник очень мощный, нужно периодически уметь входить в этот источник в Омеге Отца.
И там же источник Молодости Отцом. В источнике Жизни источник Молодости –программы оформлены – источник Изначально Вышестоящего Здоровья. Всё.
 Возжигаясь, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, утверждаясь всем стяжённым, возожжённым, и эманируем из источника Изначально Вышестоящего Здоровья собой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем из источника Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Здоровье в ИВДИВО Москва, Россия 262080-й Иерархической Цельности, а также в подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем.
Эманируем из источника Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Здоровья в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем из источника Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Здоровья на территорию Москвы и Московской области.
Человечество только внутренне будет брать этот Огонь и Синтез. Но среда, насыщенная этим Огнём будет помогать людям развиваться, быть более дееспособными и преодолевать блоки. Это эффекты Здоровья – быть здравыми. Более того эти искры или ядра Изначально Вышестоящего Здоровья как ядра Синтеза и Огня, они начинают пережигать все нездоровые явления материи среды, социальной в том числе, общественной, экономической, но только при условии, что они будут реализовываться человеком, а не сами по себе. То есть Отец показал возможность. Такой человек будет более здраво внешнюю деятельность отстраивать. Такая возможность в среде фиксируется. Кто возьмёт, тот возьмёт!
И далее, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот подарок, за Творение нас источником Изначально Вышестоящего Здоровья, программы Молодости, преображением Омежных программ в нас.
Из зала: Ядро. Ядро дали.
Ядро это не Школы. Это ядро Изначально Вышестоящего Здоровья, ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Здоровья.
И синтезируясь с Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим Морию и Свет, Кут Хуми и Фаинь. Не выходя из магнитного синтеза с ними, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики
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Итак, мы возжигаемся 10-м Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет физически, восстанавливаем магнитный синтез с ними, а так же с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, Морией и Свет мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет 65470-ю Высокую Цельность. Становимся в центральном зале Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактическая Медицина пред Аватарами Синтеза Мория и Свет. Кут Хуми и Фаинь телесно здесь не присутствуют. Нашу Школу ведут Мория и Свет.
И синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем поддержку, условия так же на устойчивое преображение царственных репликаций каждому из нас и синтезу нас в явлении биологии соответствующего вида царственной жизни нами. И синтезируясь ещё глубже с Морией Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 65537-ю Высокую Цельность, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца уточнения, углубления и наделения нас репликацией соответствующего вида царственной жизни каждому из нас мерой нашей подготовки.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем одну репликацию вида царственной Жизни каждому из нас и проникаемся ею. При этом, это та репликация, тот Огонь и Синтез Отца, который наше тело, наша биология способна принять. Биология – это и физика и все части, в неё входящие, Посвящения, Статусы, в том числе. Посвящения и Статусы и любые ивдивные реализации, они готовят тела и нас к переключению  на следующий более высокий биологический уровень. Вот так увидьте, пожалуйста. Сама биология разворачивается Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. А подготовка к следующему шагу – развитию 8-ю ивдивными реализациями.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впечатываем, преображаясь репликацию соответствующего Царства биологической жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас тотально проникаясь этой репликацией.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас усвоение этой репликации жизни. Принимаем клеточкой Омегой своей эту репликацию, преображаясь Омегой огненно и синтезно. И из Омеги разворачиваем репликации биологии своей по всем частям каждого из нас, тотально утверждая вид биологический жизни собою, способностью являть ту или иную репликацию жизни Отца.
И одновременно складывается и в Омеге, и во всех частях, цельно в нас как Человеке однородное состояние биологической Жизни. Это базовое исходное состояние нас. Куда входят дальше разные Огни, субъядерности. Посвящения складываются там, Творящие Синтезы, всё что угодно на основе этой биологии. Вот у этой биологии есть большой предел возможности расти. Но он предел. Он имеет какую-то свою размерность, он конечен. Для того, чтобы иногда расти дальше, необходима следующая биология, следующая царственность.
Если вспомните названия царств, там и Посвящённые, и Учителя, и Служащие. Это выводит на то, что мы свою биологию взрастаем Образом Жизни. Образ жизни Учителя, образ жизни Владыки, образ жизни Ипостаси. Это всё накапливается и складывает следующие биологические возможности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения следующей вышестоящей биологии каждому из нас и синтезу нас служением Изначально Вышестоящему Отцу, чтобы создался прецедент роста и развития каждого из нас.
И проникаясь Планом Творения следующей царственной жизни, и осуществление этим следующего уровня биологического развития, мы для этого входим в служение и в исполнение программ, задач Отца – взрастая этим. И таким образом мы растём не материей только, –вспоминаем глобусы, – а мы растём свободой в Отце и Матери одновременно, свободой Жизни, свободой Творчества жизни в Отце и Матери. Свободно определяясь, куда мы растём. То есть План Творения есть, сроки его Отец не обозначает, сроки его реализации. Здесь всё также свободно. Увидели. 
И проникаясь Отцом, впечатываем репликации этого вида жизни с Планом Творения следующей жизни в оболочки Омеги, в ИВДИВО каждого. Сквозь ИВДИВО каждого впечатываем эти Планы Творения с биологией в ИВДИВО в целом напрямую. И эманируем Огонь Жизни собою с акцентом царственности в Подразделение служения. То есть или в ИВДИВО Москва или иное Подразделение, где вы служите. И эманируем всё стяжённое в этой практике на территорию Москвы и Московской области как Огонь царственной жизни, являемой нами. Не только 4-го царства, а иных царств, но человеческих.
Насыщаем территорию иной царственной жизнью. Вот как-то очень интересно территория берёт, по-проживайте. Это крайне важно для неё.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, за развитие нас возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактического Имперацио ИВО 16270 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Игорь Лана, Лебедева Любовь.
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Итак, мы возжигаемся 10-м Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся ими и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтезу нас Омеги наши явлением программы Синтеза и синтезирования, как способности человеческой. И поверьте это очень важная способность.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Правила до Ивдивости.
Возжигаемся этими Синтезами. И стяжаем цельный однородный Синтез способности синтезировать фундаментальности, Огонь и Синтез каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь этим Синтезом, разворачиваем этот Синтез по всем нашим ядрам всех видов. Полностью синтез-телесно заполняясь Синтезом этих способностей и далее еще глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем пакет фундаментальностей, способности человека к синтезированию Огня и Синтеза, и фундаментальности. И на этот пакет мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, развивающую в нас способность к Синтезу. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем так же 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу ИВДИВО-реализации: от Образа Жизнь до Синтеза каждому из нас. Именно это 16-рица вместе с предыдущей и растит эти способности: Образ жизни, Слово, изучение, понимание, погружение, миракль и магнит, практика-тренинг и так далее. Это всё ведёт, в том числе, к способности Синтеза.
И возжигаясь Синтезом со всеми этими фундаментальностями, записанным компактно в Прасинтезность, мы просим Отца оформить Прасинтезность ядром каждому из нас.
И стяжаем ядро Синтеза Прасинтезности вместе с Синтезом со всеми параметрами способности человека к Синтезу в любой человеческой реализации, а их 65536. И разворачиваем 65536 видов Синтеза из Прасинтезности, где в каждом прописаны параметры необходимого уровня синтезирования, фундаментальности Огня и Синтеза, то бишь материи.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Омегой пред Изначальным Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца в Омегу программу данных стяженных способностей и, сплавляя Синтез, Прасинтезность, мы стяжаем у Отца Огонь, фиксирующий в цельность все возможности, способности, навыки, умения, компетенции в синтезе нас.
И разворачиваем эту программу Омеги вокруг нас сферой Огня, стяженного Синтеза. И впечатываем эту программу во все оболочки Омеги, передавая её всем Частям, Системам Аппаратам, Частностям, во все 65536 Оболочек Омеги. И преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим, утвердить наличие этой программы. И просим, активировать эту нашу программу, стяженную как программу растущего человека синтезом, в реализацию.
И возжигаемся решением Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь нужно только тренировать. Дано многое, очень многое.
И проникаясь Отцом далее, мы стяжаем всю полноту и цельность, концентрацию 10-го Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровью Института Человека. Стяжаем ядро 10-го Синтеза Школы, возжигаемся каждым из нас. Стяжаем фиксацию цельного ядра Синтеза Школы нашей команды в ИВДИВО Москва в здании подразделения, в зале Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь всей цельностью, полнотой этого Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричную ИВДИВО-реализацию этого ядра от Образа жизни 10-ым видом Здоровья до Синтеза 10-го вида Здоровья.
И синтезируясь с Отцом, эманируем сквозь ядро16-ричную ИВДИВО-реализацию каждого из нас этим семинаром школы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем прямой Синтез Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, 10-й Синтез 16-ричную реализации его в ИВДИВО Москва-Россия 262080-й Иерархической Цельности. Далее мы эманируем прямой Огонь и Синтез 10-го Синтеза Школы в ИВДИВО других служащих других подразделений, здесь присутствующих, в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию Москвы, Московской области. Эманируем параметодичное Здоровье. У нас семинары по названию Частности.
И продолжая эманировать,. мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас и этой школы за развитие нас. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, выходя из магнита с ними. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Ипостась Творения ИВДИВО Сферы Мысли Мыслетворённости ИВО 231780 ИВЦ/ 65172ВЦ/ 16020 ВЦР 262079 ИЦ, Санкт-Петербург, ИВАС Максимилиан Иветта, Оксана Семенихина.

Проверка практик: Владыка ИДИВО Метагалактической Энергии Аппаратов ИВО 16285 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Андрей Ома, Масленникова Лариса.
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