2 Синтез Школы ИВ Здоровья Института Человека 2019-03-16-17 Москва Барышева Л.

1 день 1 часть
Время 00:18:45- 00:28:06
Практика №1
Стяжание условий второго семинара Школы Изначально Вышестоящего Здоровья (Метагалактической Медицины), Эфирное Здоровье.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, который есть у нас, всеми Ядрами Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно.
 У нас Школа перешла из работы только в Материи Метагалактики в деятельность во всём ИВДИВО, хотя больше практически мы Метагалактики касаемся. Выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируем их Огонь собою, концентрируем их Синтез собою, концентрируя собою 192 Высокие Цельности Огнём и Синтезом и переключаясь на внутреннее действие, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно. Настраиваемся на них.
Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия второго семинара Института Человека Школы Изначально Вышестоящего Здоровья (Метагалактическая Медицина). второго семинара под названием Эфирное Здоровье. Возжигаемся этими условиями Кут Хуми Фаинь, заполняемся ими, стяжаем у Кут Хуми и Фаинь форму сотрудника Школы Изначально Вышестоящего Здоровья каждому из нас на этот Синтез. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся, заполняемся его Огнём и Синтезом, концентрируем собою его Огонь и Синтез. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем на 12 часов второго семинара Школы полноту концентрации Огня и Синтеза сферически, это мы должны будем разработать, выработать собою, в течении 12-ти часов. Возжигаемся Синтезом второго семинара Школы Изначально Вышестоящего Здоровья (Метагалактическая Медицина) и, возжигаясь, мы стяжаем условия развития Слова, как Слова Отца и Слова, как варианта Иерархического роста развития Человека, заполняемся этим Огнём и Синтезом целенаправленно
Далее стяжаем у Отца Огонь и Синтез на развитие эфирности, Эфирной Материи каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем эфирную дееспособность, рост и развитие эфирной дееспособности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в развитии эфирности и Эфирного Здоровья каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся, возжигаемся. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на рост дееспособности, эфирной дееспособности каждому из нас и синтезу нас, заполняемся. И возжигаясь концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на данный семинар, мы продолжаем быть возожжёнными Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет 16318-ю Высокую Цельную Реальность, Становимся в зале нашей Школы в корпусе Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, пред Мории Свет, настраиваемся на них, разворачиваем всю возожжённость Огнём и Синтезом в этом зале и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем Синтез и Огонь тематик второго семинара Школы, заполняемся им.
 Концентрируйте до такой степени, чтобы этот Огонь и Синтез начинал естественно эманироваться из наших тел. Для этого нужно хотя бы больше открыться Мории Свет. 
И синтезируясь с Мория Свет, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории Синтез второго Синтеза Мудрости Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Проникаемся им. Направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Свет, синтезируясь с её Хум. Стяжаем Синтез Мудрости второго семинара Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, возжигаемся её Синтезом и направляем Аватару Синтеза Мории. И входим в Магнитный Синтез Мории Свет, прося развернуть концентрацию Огня и Синтеза Школы на 12 часов в помощь нашей деятельности в развитии тематик Эфирного Здоровья. И возжигаясь, остаёмся в Магнитном Синтезе до итоговой практики завтра. Далее так же мы просим у Мории Свет Мираклевость и Огонь Мираклевого действия на 12 часов, в том числе на развитие Мудрости этой Школы каждому из нас мозговыми штурмами. И проникаясь всеми условиями Мории Свет, вспыхиваем Мираклевым действием, мы разворачиваем среду зала Мории Свет из Метагалактики 16318-ой Высокой Цельной Реальности сюда, до Физики. На сколько, сможем, будем держать, концентрировать и развивать. Как получится. И переключаемся на физическое действие.
Набор: Аватар Метагалактической Страны ИВО 166 ВЦ Королёв, ИВАС Владомир Стефана, Ипостась Татьяна Ванягина.

1 день 1часть

Время 03:09:48- 03:30:18
Практика № 2 
Стяжание полноты параметров эфирной материи Метагалактики Фа, 32768 потенциалов импульсов Слова Изначально Вышестоящего Отца, нового Огня и Синтеза 
Жизни Изначально Вышестоящего Отца и генетики  32768-ричного Человека.
Итак, возжигаемся Огнём и Синтезом второго семинара Школы Изначально Вышестоящего  Здоровья (Метагалактическая медицина). Возжигаясь,  активируем все ядра Синтеза, весь накопленный Синтез и Огонь. Возжигаемся Формой сотрудника Школы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельными физически, заполняемся их Синтезом и Огнём здесь внутренне, концентрируя их Синтез и Огонь, вызывая 192-е Высокие Цельности синтезом сюда, в эту аудиторию, на физику. Переключаемся на действие Ипостасным телом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия синтезирования, формирования параметров или полноты параметров эфирной материи каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии эфирного здоровья. 

И, проникаясь этими условиями,  активируя синтез с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и заполняемся им. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся перед ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас эталонностью параметров эфирной материи Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Отец нас наделяет каждого ядром синтез-эфирной материи, куда записаны её параметры. Проникаемся, начинаем возжигаться этим Синтезом. Это ядро привносит перезапись в любой наш вариант Синтеза цельно.    
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестьдесят четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шестидесяти четырёх базовых вариантов видов материи Метагалактики Фа. Заполняемся ими, возжигаемся 64-ричным Синтезом и стяжаем 64-ричность параметров материи эфирной каждому из нас, войдя в шестьдесят четыре Синтеза Отца в ядро Синтеза эфирной материи. Возжигаемся. 

Ядро может в центре Хум гореть. Можете попробовать активировать Ядро в центре головного мозга, как получится, кому как легче пока.

И проникаясь 64-ричным Синтезом эфирной материи каждым из нас и в синтезе нас, мы стяжаем у Отца насыщение параметров дополнительно 16-ричностью материи Метагалактики от Огня до Вещества. Возжигаемся цельно 16-ричным стандартом любой материи, отстраивая эфирную материю на эту 16-рицу, не материю, а синтез перестраиваем.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати научных Начал от Правила до Ивдивности, возжигаемся.  И опять же возжигаемся ядром Синтеза материи эфирной с наличием данной 16-рицы Начал, преображаемся этим.

Чтобы усвоить глубже этот Синтез, вспоминайте параметры. Просто отстройте себя глубоко-глубоко внутренне или минимум Я Есмь, или до естества Началами, Синтезом и Началами. То, что вам даёт Отец, это в вас есть и вы таковые. Это состояние чётче держите, не просто формально относитесь, Отец дал и у меня уже есть, а станьте таковыми с наличием этих стандартов Синтезов. Их сейчас нечем характеризовать, это бесполезно. Просто они есть пока.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16384-х видах организации материи Метагалактики Фа, максимум на вершину Высокой Цельной Реальностной материи и заполняемся параметрами этих стандартов,  насыщая виды, насыщая ядро Синтеза эфирной материи вариантами возможной эфирности. Возжигаемся, тем самым встраиваемся вторым видом материи во всю Метагалактику Фа. 

Далее углубляя Синтез с Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Отца четырёх мировых состояний материи с реализацией их энерго-, света-, духа- или  огне-вещества. Возжигаемся. И, возжигаясь четырьмя синтезами стандартов мировых параметров материи, насыщаем ядро Синтеза эфирной материи этими параметрами. Возжигаемся, преображаемся. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть  Синтезов эволюционных Начал ракурсом эфирной материи и стяжаем 16 Синтезов эволюционных Начал в ядро Синтеза эфирной материи каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь всем стяженным, возжигаясь всем стяженным,  мы стяжаем у Отца цельность ядра Синтеза эфирной материи.

Здесь попробуйте, пожалуйста, откройтесь Отцу так, чтобы то, что стяжали, усвоили даже Синтезом, это ваша Часть в материи. А есть еще нематериальная огненная составляющая человека, где нет организации Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии как в материи, ракурсом материи. Встаньте где-то на границе синтеза, границей материальности и нематериальности перед Отцом и на весь наш синтез параметров эфирной материи мы просим у Отца каждому из нас прасинтезность эфира Изначально Вышестоящего Отца в развитие эфирной материи каждому из нас и синтезу нас метагалактически. 

Прасинтезностью нас накрывает, попробуйте ею напитаться просто, прожить тут нечем, как есть. Здесь на открытости и доверии действуем. 

И просим Отца синтезировать каждому из нас эталонный стандарт эфирной материи  Метагалактики во всём её разнообразии ракурсом компетентности каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон, эталонный пакет, эталонность параметров эфирной материи Метагалактики Фа  каждому из нас. Возжигаемся им и преображаемся им. 

И здесь же мы просим Отца активировать Слово Отца каждого из нас на 32768-ричное Слово Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезов потенциалов импульсов Слова Отца каждому из нас. Преображаемся Словом Отца и в этой активации усваиваем стяжённое ядро эталонности параметров эфирной материи Метагалактики. Здесь же в этой активации разворачиваемся монадами каждого из нас перед Отцом в максимально стандартном исполнении, т.е. последние стандарт 16384 Пламён, столько же сфер, всё что положено, Образ и Подобие. И на основании Зерцала монады находится ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Огонь и Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, активируемся, возжигаемся, потенциализируемся. Объем Жизни очень большой идет. 

Новое ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца формируется на основании монады на Зерцале. Здесь у вас должны быть стяжены Рождения свыше, Новое рождение. Это ваши самостоятельные действия. Просто здесь идёт Синтез потенциалов жизни, потенциалов 32768-ричного Человека соответствующим Словом Отца. Возжигаемся этим Синтезом, впитываем в себя данную потенциализацию. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждой составляющей 32-тысячного Слова Отца, начинаем эманировать параметры эфирной материи.

В этом процессе начала эманации мы просим Отца наделить нас 32768-ричной генетикой в развёртывании соответствующей потенциализированной Жизни и Слова Отца и стяжаем прямым Синтезом Отца генетику 32768-ричного Человека каждому из нас и синтезу нас, преображаясь ею. И для этого мы стяжаем у Отца активацию по нашей компетенции той части генетики, которая ответственна за развитие эфирности и эфирной материи в каждом из нас.

 И возжигаемся Синтезом параметров, эталонных параметров материи эфира в активации генетики эфирной. Здесь мы просим Отца сейчас вскрыть нам эталонные генетические возможности правильных эманаций. 

Попробуйте явить Отца собою, Слово Отца внутри горит. Дальше глубже активированы нашей жизнью. Слово Отца являет собою такие связочки нам сейчас отстраивает, когда  начинает включаться правильная эманация Огня параметров эфирной материи. Самой эфирной материи может еще не быть, от того Огня, который мы стяжали из Синтеза стяженного.

И мы эманируем Огонь эфира в  явлении Огня эфира Отца собою мерой компетенции новыми генетическими возможностями. Попробуйте раскрыться больше, полностью себя отпустить.

Огонь заполняет здесь аудиторию и даже физически заполняет, и в зале Изначально Вышестоящего Отца эманирует этот Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом проявляя его здесь  и сейчас. 

Эманируем Огонь эфирной материи собою в ИВДИВО 192 Высокой Цельности Москва, концентрируя здесь в сфере  подразделения этот Огонь, эманируем этот Огонь в подразделения присутствующих Служащих, в другие подразделения, эманируем Огонь эфира Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и впитываем опыт эманаций, записывая его. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца оформление ощущений эманаций Огня эфира. 

Сейчас Отец нам помогает, но дальше мы будем сами это делать. Пробуйте найти ощущения эманации Огня. Из вас излучается Огонь, он и Отцовский и наш уже. Так же как опыт вписываем и записываем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Переводим восприятие в физическую реальность и выходим из практики.

Набор:  Аватар ИВДИВО 93 ВЦ 16320 ВЦР Истра, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Светлана БабенкоПроверено: Владыка ИДИВО Времени ИВО 192ВЦ 16280 ВЦР, ИВАС Константин Ксения, Посвященный Масленникова Лариса
1 день 2 часть

Время 01:34:50- 01:53:35

Практика №3
Стяжание Слова Исцеляющего
Итак, мы возжигаемся всем Огнем и Синтезом 2-го семинара Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактическая Медицина. Возжигаемся формой Сотрудника Школы. Синтезируемся физически  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируем их Огонь и Синтез. И переходим в Зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия начала роста и развития каждому из нас и синтезу нас, способности Исцелять. А так же стяжаем условия стяжания, развертывания в нас, а далее развития Целящего Слова Человека Метагалактики.

И проникаясь этими условиями мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем, возжигаясь его Огнем и Синтезом. Заполняемся, концентрируем Огонь и Синтез Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся перед Отцом, настраиваемся на Отца, синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца допуск к Целительству Человека Метагалактики каждому из нас, по мере нашего роста компетенции. Просим у Отца подготовку и наделение нас возможностями, способностями Целителя Человека Метагалактики. Просим Отца наделить нас, каждого Синтезом Начал Человека Целителя, Синтезом Генетических Свойств и Качеств. Стяжаем и возжигаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Омежный Огонь Отца каждому из нас. Просим Отца  наделить или вскрыть в нас, в уже имеющейся генетике, возможности или Генетику Целителя Человека Метагалактики.

Без Стандарта Метагалактики это не включится. Вы стяжаете на будущее сейчас. Должны понимать.

Далее, проникаясь Омежным Огнем Целителя, активируя Генетику Целителя  каждому из нас и синтезу нас, мы стяжаем на это еще Волю Отца. Принимаем ее, заполняемся ею, преображаемся, активируемся Волей Отца. И стяжаем Ядро Синтеза, в центральное Ядро Синтеза каждого из нас, Стандарты необходимые Человеку Метагалактики как Целителю, для постепенного освоения развития нашей дееспособности Целителя.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Словом Отца каждого из нас, 32768-ми потенциально. И просим Отца выявить, активировать, развернуть для реализации те импульсы потенциала Слова Отца нашего, каждого, которые необходимы Целителю. И стяжаем один из ракурсов реализации Слова Отца и Слова Человека Метагалактики – Слово Исцеляющее. Стяжаем данные возможности явления развертыванием потенциалов Слова Отца в Синтезе их со Стандартами Целителя. И стяжаем Ядром Синтеза каждого из нас полноту параметров Слова Исцеляющего каждому из нас и синтезу нас. Стяжая 16-рично Слово Исцеляющее, стяжая это напрямую у Отца. Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле.

Внимание!

Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединенность, Самоорганизацию, Эманации и Вещество Слова Исцеляющего. Стяжая далее необходимые параметры у Отца просто Синтезов, впитываем их и преображаемся. Также просим Отца наделить нас Началами и Основами действия, применения Слова Исцеляющего. Возжигаемся. И возжигаясь всем стяженным у Отца, оформляемся этим Словом, как сферой оболочкой вокруг нашего Тела, стоящего перед Отцом.

Это Сфера – оболочка Огня и Синтеза, она однородная, она пока не очень концентрирована, но она проявляется.

И далее синтезируемся, здесь же в зале у Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, активируя магнитный Синтез с ними, и переходим в 16318 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся в зале перед Мория Свет, в том же зале где были первый раз, разворачиваемся всем стяженным у Отца. Тем, чем нас наделил Отец. И стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. Заполняемся. Стяжаем далее, глубже проникаясь Аватарами, чистую Волю Изначально Вышестоящего Отца Мория Свет. И просим организовать и оформить стяженные Стандарты на развитие каждого из нас, начало развития роста в нас Целителя Человека Метагалактики по мере компетентности каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет Форму Абитуриента Целителя.

Это не форма Целителя, это только подготовка. Вы понимаете, что это ответственность большая. Подготавливающегося  Целителя. Растущего Целителя. Есть слово – абитуриент.

Возжигаемся ею.

Это Форма для тех, кто обучается Целительству, но самостоятельного права, без специального разрешения, не имеет для действия.  По отношению к себе, можете тренироваться сколько угодно. С людьми нет! Или будете сами за это отвечать, понимаете. Все по силам дается.

И синтезируясь с Владычицей Свет, проникаемся ее Огнем Главы Лечебницы ИВДИВО.

Это ее должность специальная, медицинская.

Просим принять каждого из нас.

 Здесь индивидуальное будет решение по вам. В принципе, Форму стяжали, значит зачислены. Принять теперь уже конкретно, на учебу Целительству. Это и в ночных подготовках будет происходить и всей жизнью. Владычица добавляет: – И не одной! Для кого как, от нас все зависит.

Настраивайтесь, сопрягайтесь, заполняйтесь ее Огнем Организации и встраиваетесь в обучение этой деятельностью.

Причем если в этой жизни вы не захотите заниматься, у вас есть потенциал на следующую. Есть потенциал Целительства самого себя. Никто вас не обязывает лечить других людей. До этого еще далеко. Вопрос овладения навыками и умения Вспомоществления.  Есть оказание помощи, а есть вспомоществление. Это необходимо каждому из нас, лично в том числе. Я думаю, это вас больше и правильнее настроит. Цель увидьте, не только профессионализм в этом деле, не всем нужно туда идти. А вот за собою следить, организовывать свое здоровье, необходимо всем. За это отвечаем пред Отцом, например, выходя из этой физической жизни. 

И далее, синтезируясь с Владычицей Свет, мы просим Владычицу Свет оформить нам Инструмент Исцеляющего Слова, развертыванием и применением того Огня и Синтеза, который мы здесь на Школе стяжаем. ( И завтра в том числе, и более того) 

И оформляемся тотально синтез телесно Инструментом Слова Исцеляющего, который будет дан в разработку, вначале как Слово и владение Словом, затем вырастит в Слово Исцеляющее. Где задача этого Инструмента шире, чем целительство. Задача служения людям здесь просматривается 

И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет прямой Синтез и Огонь, заполняющий Форму каждого из нас этим Инструментом, который сейчас идет от нее. Она собою просто передает нам  Огонь, Синтез, Субъядерность и состояние Исцеляющего Слова. Вот стоя перед ней, впитайте эти субстанции. 

И внимание, настройтесь на нее, послушайте ее Исцеляющее Слово. Оно не просто доходит до нас. Мы не просто его понимаем. Оно нас преобразить  должно. 

Настройтесь на принятие этого Слова, как на исцеляющее. Это вам в помощь всегда идет. Владычица Свет может много чего ракурсом Огня, Духа просто развернуть в этом исцелении. Если это сможете отследить – да! Если нет, просто впитывайте все идущие от нее эманации. Они как-то запишутся, все равно различите со временем 

Просим зафиксировать этот инструмент в развитие нам, и стяжаем индивидуальную учебу Слову Исцеляющему. 

Это учеба тоже на большую перспективу.

И проникаясь всем стяженным, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет.

Здесь задержитесь и стяжайте ночную подготовку каждому у Мории Свет. Перед засыпанием снова выйдете к ним и попросите ночную учебу

Еще раз благодарим, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Подготовки ИВО 192ВЦ, 16216 ВЦР ИВАС Визар Ванесса, Посвященный Зубова Любовь.

2 День,3 часть 

Время 00:52:20 –01:03:15

Практика №4
Перезарядка генетики  параметрами Синтеза на развитие возможностей Человека Метагалактики 32768-ричного.

Итак, мы возжигаемся 2-м семинаром, Огнем и Синтезом 2-го Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья  Метагалактической Медицины Института Человека.

Возжигаемся всем вчерашним Огнем и Синтезом, выявленным нами, возжигаемся Формой Сотрудника Школы, физически и мираклево, восстанавливаем Магнитный Синтез 2-м семинаром Школы Мории и Свет, углубляем его.
И далее физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельно. Концентрируем их Огонь и Синтез и переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваясь на них, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия роста дееспособности в развитии Энергетики каждого из нас и Синтезу нас: Энергетики, Эфирности, и далее Слова Отца. Проникаемся этими условиями, и вместе с Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всем Огнем и Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия роста дееспособности Эфира каждого из нас, Энергетики, Словом Отца дееспособность прямым Синтезом Отца, заполняясь Синтезом, где есть записи параметров этой дееспособности. И напитываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Отца возможность развернуть следующий пакет генетики и дееспособности Человека из Омеги. И стяжая Омежный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, становимся в Изначальную клеточку каждого в Изначально Вышестоящем Отце. Углубляемся в Центр клеточки, в Ядро ее, разворачиваем среду Ядра Изначальной клетки вокруг каждого из нас, и вспыхиваем всем стяженным вчера в практиках Синтезом возможностей генетики Человека Метагалактики, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца как бы перезарядку генетики каждого из нас Омежным Синтезом каждого из нас, заполняясь теми параметрами нашей генетики – Синтезом прежде всего, потом Огнем, которые нас выводят на те способности, которые мы не знаем, не имеем сейчас, нам неведомы пока, но в развитии в каждом из нас 32768-ричного Человека синтезом в каждом: Человека, Посвященного, и на перспективу Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, и в развитии Отцовскости нас.

И вот здесь можно просто перезарядиться параметрами Синтеза, попробуйте это сделать.

Далее мы просим у Отца Поядающий Огонь, просим Отца сплавить Поядающим Огнем те наши накопления, которые нам мешают сейчас. Любые состояния старые, привычные, которые вас держат в развитии – мы сейчас об этом и говорили – маленькими такими нюансами, свойствами, состояниями, привычками. Попробуйте выйти из них, ибо каждый из нас часть Отца, частичка Отца.

Еще глубже усваиваем Синтез генетических возможностей Человека Метагалактики, но 32768-ричного.
И преображаясь Омежностью Отца каждого из нас, мы становимся снова пред Отцом, но в насыщенности новыми возможностями, и разворачиваем вокруг нас эманации Огня, эманации Синтеза цельно собою, и того Огня и Синтеза, которые мы сейчас усвоили. Если получится, то всеми Частями, но вначале цельно: я  таков, меня Отец наделил новыми возможностями, значит во мне это есть, и все иные мои мнения по этому поводу не соответствуют Отцовским.  Значит, мы их убираем. Я таков, у меня таковы возможности. Наша задача теперь – проявить в материи эти возможности, подействовать, поприменяться этими возможностями.

Здесь уже бесполезны практики чистки – чистить нечего. Это вы все сами знаете, освоите. 

Просто разворачиваем далее эманации Я Есмь обновленное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Огнем встраиваясь в новые условия. Вот на этот новый Огонь и притянутся новые условия в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь обновленной Омежности генетики каждого из нас в ИВДИВО Служения, в ИВДИВО 192 ВЦ Москва - Россия для служащих, а также в иные Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем новый Огонь Я в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 

И просим у Отца условия реализации данного стяженного Огня нашими возможностями, поддерживаемыми генетикой Человека Метагалактики. И продолжаем эманировать на физику Москвы и Московской области там, где мы находимся, заполняя все Подразделения, в том числе, этой территории, т.е. не только в Москве эманируем этот Огонь, заполняя среду межчеловеческую новым состоянием Огня Человека нами.

Благодарим ИВО, продолжая эманировать. Благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет. Не выходя из Магнитного Синтеза с Кут Хуми Фаинь, Морией Свет, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из Практики. 

Набор текста Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Окскости ИВО 192 ВЦ, 16237ВЦР ИВАС Стократ Виру, Посвященный Ирина Полукарова

Проверено: Владыка ИДИВО Времени ИВО 192ВЦ 16280 ВЦР, ИВАС Константин Ксения, Посвященный Масленникова Лариса
2 день 3 часть,

Время  02:18:47 – 02:39:40

Практика №5
Стяжания 4-х Мирового состояния Материи Человека Метагалактики. Введение в Мудрость 4-х Мирового состояния Материи Метагалактики. Стяжание 4-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4-ре Начала, ядерную организацию 4-х Синтезов, как ядра 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим ракурсом.
Итак, возжигаемся вторым Семинаром Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Возжигаемся, возжигаемся. Чувствуете вы какие-то не упорядоченные сейчас в головах. Это хорошо, это то, что и нужно было добиться.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь при магнитной поддержке Мории Свет. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, концентрируем их Огонь и Синтез. Устремляемся в зал ИВДИВО и переходим по огню в 192-ю Высокую Цельность становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания 4-х Мирового состояния Материи Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас глубиной явленной темы. И более если возможно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь стяжёнными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность становимся пред ним, настраиваемся на Отца продолжая вмещать и концентрировать его Огонь и Синтез. И глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им и просим ввести нас деятельностью Школы и Института в Мудрость 4-х Мирового состояния Материи Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца ядерную организацию 4-х Синтезов, как ядра 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим ракурсом каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Отцом, вмещаем сразу все 4-е ядра, здесь лучше головным мозгом действовать. В Хум головного мозга входит изнутри, не внешне 4-ре ядра Синтеза Отца, каждое ядро одно в другом и разворачивается полностью, заполняя головной мозг каждого из нас 4-рично. 

И вначале попробуйте прожить, Отец вам поможет визуализацией картинкой воспринять. Или по-другому, вот усвоение Синтеза ракурсом Синтезного Мира. Возжигаясь, разворачивая Синтез Синтезного Мира из ядра стяжённого. Мы  стяжаем насыщения ядер Огня и Синтеза каждого из нас Синтезом параметра Синтезного Мира. Впитывая, открываясь ядерно Отцу. Вспоминаем, там вырастают новые связочки Нити Синтеза, кстати, которые потом дальше могут синтезироваться в цельность ядра, но по-новому. Потому что Нити Синтеза – это Иерархичность Синтеза. А цельность она просто выглядит как однородный Синтез достигнутый ядром. Это наверно будет степень насыщения Синтезом этого ядра в цельности. По аналогии, например, с Пассионаром или Логосом. Есть ядро прирастающее Нитями Синтеза и находящееся в процессе роста, концентрации Синтеза, а есть ядро сложившееся состоявшееся, кстати, оно потом начинает быть Творящим. Вот так воспринимается пока, это надо будет уточнять. Оно потом начинает изливаться вовне автоматически. 

Далее углубляя синтез с Отцом, мы простим Отца развернуть из Хум головного мозга ядро параметра или Синтеза параметра третьего Метагалактического Мира каждому из нас разворачиваем. Но в связи с развёрнутым Синтезным Миром, пока у нас процесс идёт в головном мозге, и мы его развернём по телу. Ну, хотя бы так. И разворачивая это ядро Метагалактического Мира головным мозгом, начинаем все ядра – Огня, Духа, Воли сопрягая между собою, они имеют продолжение друг к другу, кстати, вот такое. Начинаем заполнять ядра нашей Воли и Духа, Огнём истекающим из ядер Огня и Синтеза. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Отца на развёртывание, усвоение и потом действия Метагалактическим Миром, каждому из нас и синтезу нас. Вот здесь в ядрах Духа и Воли идёт перестройка законов входящих в них Огнём. Есть вариант, когда ядро Синтеза в центре его вовне дальше окружают ядро Огня, Воля внешне – ядро Воли, потом ядро Духа, и так далее вы все эти стандарты знаете. Тогда между ними чёткая связь будет видна. Есть ядра Воли, которые старой Воли они могут не иметь поддержку Огнём сейчас, это мы сейчас не учитываем. Такие ядра могут Огнём расплавляться кстати. Впитываем, проникаемся мозгом в глубине ядер до состояния новой Воли и Духа. Перестраивая их, и этим начинаем разворачивать Мир Метагалактически собою. Сначала формируя его головным мозгом. И если у кого-то произойдёт такая вспышка пассионарности, это у вас может оформится Пассионар. Но эта цель сейчас не стоит. Это уже результат развития Мира или какой-то этап его. Наша цель сейчас вот этот процесс постичь. Вмещение ядрами Воли и Духа, нового Огня вышестоящего с преображением записей ядер. И разворачивание эманациями  Духа будет проявляться новой нашей деятельностью. Есть.

Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Хум Отца его мозга с мозгом каждого из нас, с Хум мозга каждого из нас. Мы просим Отца развернуть третье ядро Синтеза параметров Тонкого Мира Метагалактики. Разворачиваем, охватывая все границы мозга обязательно. И теперь смотрите, если у нас деятельность Духом свершается, допустим, клеточками мозга может свершаться. То у нас формируются новые параметры материи достигнутой нами метагалактическим действием. Увидьте этот процесс – эти параметры в целом как растят Мудрость так и растят внутренние световые системно-структурные связочки, разных будущих огнеобразов, то есть, офизиченной материи в нас. Разные варианты выражений материи, вот сама вариативность она будет фиксироваться Светом каждого из нас,  и будет определяться  и гибкостью и аматичностью каждого из нас в этом действии. Как фактор влияющий на Тонкий Мир, и Мудростью степени её глубиной качеством, и методами, и императивностью, и оперативностью нашей деятельности. То есть, какие показатели мы своей деятельностью Метагалактическим Миром достигли – это будет определять будущее состояние нашей материи. Это пишет Тонкий мир. 

И разверните новое состояние материи Света головным мозгом. Попробуйте это сделать. Попробуйте найти новый Свет хотя бы из этой темы. В усвоении этой темы. Отстраняя всё старое структурирование материи, которая у вас может сидеть в голове – мешать вам усваивать. Никуда оно не денется, если оно выдержит Мудрость Отца. А если не выдержит Мудрость, ваша Мудрость отцовскую туда ей дорога, сплавиться нужно. А поэтому здесь свобода обязательно должна быть. Но свобода Отцом. Когда новые возможности материи проявляются. Вот здесь слово уместно – проявляются Светом в нас. Проявляются Мудростью новой в нас. Потом это вызывает эта Мудрость на себя, магнитит Свет, но уже иной. И в этом Свете мир воспринимается по-другому – это другой Мир. 

Попросите сейчас у Отца тонкий взгляд. Сейчас до физики дойдём потом. Развернули, вот где-то пошли вспышечки Света – это хорошо. Дальше мы синтезируясь с Отцом нашим Хум головного мозга с его Хум головного мозга. Мы просим у Отца развернуть ядро Синтеза параметров Физического Мира. Мы только Отцом являем Физический Мир. Мы видим только его часть. Мы воспринимаем маленький ракурс Физического Мира, вот это нужно понять. 

И проникаясь Синтезом Физического Мира головным мозгом, насыщая его. Вот по той структурности отстроенности мозга Света, которая у нас достигнута у нас идёт слиянность нас с Отцом, слиянность внутри нас огнеобразов, как рост и развитие самого Физического Мира. А вот здесь уже проще должны проживать, проживите свои потенциалы. На что вы реально физически готовы к действию, осознанному действию, развёрнутому действию. Вот эти потенциалы сейчас должны заряжать наш мозг. Вспыхиваем Синтезом 4-х Синтезов, 4-х Миров. И концентрируя, продолжая концентрировать этот Синтез ядрами Миров в Хум головного мозга. Синтезируем два выражения Хум. Хум в центре груди и Хум в мозге. 

И переключаем развертку 4-х Миров из Хум мозга в Хум центре груди. И разворачиваем Синтез 4-х Миров тотально по всему телу ракурсом 3-ей Хум в центре груди. И каждую клеточку заполняйте 4-мя видами Синтеза. Каждая клеточка мозга отдаёт эманирует, разворачивает свой опыт каждой клеточке тела. И теперь за пределы себя эманируйте энергией Физический Мир. Что получилось. Запоминайте состояние, когда из вас эманирует новая Энергия. Энергией эманируем Свет Тонкого Мира. Это совсем не Энергия. Сейчас даже есть чем прожить, легче будет. Эманируем Свет Тонкого Мира собою с телом цельно. Дальше эманируем Дух Метагалактического Мира. Эта эманация вызывает новое состояние не эманация Энергии, не эманация Света 3-е проживание состояния. Это всё выходит на дееспособность. Дальше, и эманируем Огонь Синтезного Мира собою. Чётче на Огонь выйдите. Всё остальное отсекайте, только Огонь Отца. Огонь – творящая субстанция несущая новый стандарт. Вовне выражайтесь Огнём. Человек Метагалактики именно четыре этих Начала хотя бы должен уметь эманировать собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим зафиксировать полученный опыт развёртывания 4-х Миров ракурсом Школы и Института одновременно. Стяжаем печать Синтеза Отца. И возжигаясь цельностью 4-х Мировой, становимся цельно пред Отцом и продолжаем эманировать теперь 4-ре Начала, 4-ре субстанции Огонь, Дух, Свет, Энергию вовне в ИВДИВО в целом, уже сквозь печать Отца и по Праву. Эманируем 4-ре Мировые субстанции Огонь, Дух, Свет, Энергия в ИВДИВО Москва 192 Высокая Цельность, а также в Подразделения Служащих другие, здесь присутствующих. 

Эманируем 4-ре Мировые субстанции в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на территорию Москвы и Московской области, сколько достанете. Заполняя сначала-то пространство, которое вокруг копится и дальше, дальше. Границы, административных, вы должны знать, старайтесь заполнить 4-мя Началами все территории. Прося Отца направить Энергию, Свет, Дух, Огонь на формирование метагалактических условий, в том числе Миров на этой территории. Нас на большее просто пока не хватает, но хотя бы здесь. Есть. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики. 

Набор практики: Владыка ИДИВО Света Систем ИВО 192 ВЦ, 16286 ВЦР ИВАС Вячеслав Анастасия, Любовь Лебедева

2 день, 3 часть

02:54:52-03:04:51
Практика №6.
Развертывание 4-х Мировых состояний Слова. 
Итак, мы возжигаемся вторым Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Института Человека. Возжигаемся всеми предыдущими практиками. Проникаемся и синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаемся глубже формой Сотрудника Школы и, концентрируя Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в 192-ю Высокую Цельность в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, настраиваемся на них, синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтез Синтеза, прося у Аватаров условия 4-х мирового развития второй иерархической реализации Слова каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред ним. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца о развитии 2-го вида Иерархического развития Человека и каждого из нас Словом ракурсом 4-х миров.

И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыре явления Слова Синтезом – там всё записано в Ядра синтеза – ракурсом 4-х миров.

Стяжаем у Отца синтез Ядра синтеза Синтезного мира с 4-ым Синтезом, стяжённым сейчас. И стяжаем у Отца развёртывание синтез-мирового явления Слова каждого из нас Синтезным миром. Слово каждого из нас. Из точки Хум в центре Головного мозга разворачиваем соответствующий синтез. Он должен вначале в ядрах произойти: Синтез Слова – как развитие каждого из нас, и Синтез Синтезного мира. Они должны синтезироваться, рождая совершенно новое состояние Синтеза в ядрах с записями наших будущих возможностей говорить Синтезным миром. И тут же начинаем эманировать огонь Слова ракурсом Синтезного мира.

Попробуйте в безмолвии тем телом что-то Огнём сказать – ну, поприветствуйте Отца. Действие идёт, смотрите, рождается в Ядрах синтеза, чтобы говорить Синтезным миром. А потом, слова привычные могут быть, стандартные, но они должны быть насыщены огнём вашего Синтезного мира. Вот этим огнём поприветствуйте Отца.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем cинтез Ядра синтеза 3-го мира со Словом ракурсом 3-го мира, стяжённого у Отца синтеза. И вспыхивая этим новым синтезом в глубине ядер, разверните новое действие Словом, новое выражение Слова, новое проявление Слова из того, что вы сейчас из ядер огнём сложили. Вот какое состояние вы достигли ракурсом Синтезного (Метагалактического) мира. Вот этот отданный огонь, он в первую очередь будет определять течение вашего духа и его возможности. Как вы способны будете говорить, являть Слово. И действие из огня идёт, но реализуется по-новому. И это действие вас заряжающим должно быть. Оно не может быть слабеньким. Вспомните о пассионарии. Потому что огонь рождает новый дух – избыточность духа и огня рождается.

И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез 2-го ядра Синтеза мирового Тонкого мира с Синтезом Слова ракурсом Тонкого мира. И попробуйте отэманировать новый рождающийся Свет. Знаете как? – пробудиться к новому свету. Вот устремитесь, сконцентрируйтесь и попробуйте развернуть новое качество своего Слова здесь в зале пред Отцом.

И в итоге, просто вот, синтезируя последнее ядро Физического мира, Синтеза Физического мира Синтезом Слова ракурсом Физического мира, разворачиваем итоговую полноту Слова вплоть до того, что попробуйте зазвучать в зале пред Отцом. Опять же приветствие можно выразить или благодарность Отцу.

Здесь должно сложиться проживание Энергии. Слово энергией передаётся, но очень высококачественной энергией вот здесь. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца фиксацию опыта нашего этой практикой. И стяжаем у Отца условия и развития, и реализации каждого из нас 4-х мировым развёртыванием Слова как Иерархическим видом развития Человека в перспективе, по мере возможностей, не всё сразу. Просим Отца включить нас в это развитие, чтоб процесс пошёл: развитие 4-мя мирами Слова.

И продолжаем эманировать всё стяжённое, возожённое в целом эманируем весь Огонь этой практики в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва 192-й Высокой Цельности, в подразделения иные служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически эманируем весь Огонь на территорию Москвы, концентрируем его здесь.

Поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактического Владычества ИВО 192 ВЦ 16222 ВЦР, ИВАС Дорадий Агния Служащий Щербакова Любовь

Проверка: Владыка ИДИВО Времени ИВО 192ВЦ 16280 ВЦР, ИВАС Константин Ксения, Посвященный Масленникова Лариса

2 день, 4 часть 

Время 01:06:02 –  01:11:12

Практика №7

Стяжание Синтеза Метагалактической Этики Целителя.
Итак, мы возжигаемся 2-м Синтезом Школы ИВ Здоровья.

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет и в магнитном синтезе Мория и Свет мы переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный, становимся перед Кут Хуми и Фаинь, концентрируя их Огонь и Синтез

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить нас стяжанием, проявлением и развёртыванием Этики Целителя Метагалактики.

И возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём, концентрируя,  возжигаемся его Огнём и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактической Этики Целителя каждому из нас и синтезу нас

Стяжаем у Отца формирование Ядра Синтеза Метагалактической Этики Целителя и впитываем данное  Ядро Синтеза в Хум головного мозга или в центровку головного мозга. Разворачиваем Синтезом, Волей Отца этические нормы целительства Метагалактики. Вот каждая клеточка головного мозга, каждое ядро впитать должны Синтез этических норм или этики метагалактического целительства. Эта этика будет у нас вырастать, какое-то время даже зреть, потом проявляться, исходя из нашей развитости Человеком. Наличие человеческих и иных там организационных начал в каждом из нас, чтобы эта этика смогла сложиться на каком-то основании, но уже этот Синтез будет собирать в нас, отстраивать качество действия, специфику поведения целителя на основе глубины человечности Метагалактики, это глубиной явления Отца развивается и степени подготовленности нас.

И вспыхивая данным Синтезом, заполняясь этим Синтезом. Мы разворачиваем данный Синтез в каждую клеточку тела, которое стоит перед Отцом и доводя  до физики данный Синтез, преображаемся им, здесь нужно понимать, что Отец нам даёт гораздо больше того, что мы с вами сложили или наговорили гораздо, гораздо. Что это гораздо более глубокий взгляд на само явление целительства и этику его осуществления. И по мере роста это будет нами вскрываться  и применяться.

И проникаясь всем стяжённым, эманируем Огонь и Синтез Этики Целителя в ИВДИВО в целом. Чётче разверните эманации в ИВДИВО 192 Высокой Цельности Москва, иные подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактического Я Есмь ИВО 192 ВЦ 16 207 ВЦР ИВАС Люсьен Фрацуаза Райко Наталья

2 день  4 часть 

Время 01:40:22 - 02:12:57
Практика – Тренинг  №8

Обучение в Лечебнице Владычицы Свет. Работа с Огнём Целительства, с Огнём Здоровья и инструментом Руки Целителя.
Мы возжигаемся физически сейчас тем огнём и синтезом, которые у нас есть. Возжигаемся формой Сотрудника Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Физически восстанавливаем и усиливаем Магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Растя, концентрируйте магнитную заряженность сейчас вплоть до физики. 

И, концентрируя их Огонь и Синтез, мы переходим в Метагалактический Экополис. Можно сказать, в 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность, и она же 1-ая Вышестоящая Изначально Вышестоящая Реальность Метагалактики Фа. 

Метагалактика Фа – это 16384-я Высокая Цельная Реальность, собственно Метагалактика. Она состоит из Изначально Вышестоящих Реальностей. Экополис – это 1-ая Вышестоящая, это Экополис Отца. Есть Метагалактический Экополис в нашей Метагалактике. В Высокой Цельности мы сейчас просто поплавимся. Мы хотя бы этот Экополис выдержали, увидели? Всем понятны координаты?

Заполняемся Огнём и Синтезом Владычицы Свет, Главы лечебницы, метагалактическим ракурсом. Концентрируем физически и переключаемся сразу в Лечебный Корпус Владычицы Свет и становимся в центральном зале приёмов.

Это не первый этаж, чуть повыше где-то. Большой довольно, светлый очень зал, смотрите. Владычица стоит перед нами. 

Внимание! Энергетически эманируем Огонь, Дух, Свет, Энергию, эманируем собою. Именно вот тем, чем заполнились, сконцентрировали, чтобы качество повысить. И сопрягаемся нашими эфирными полями с полем Владычицы. Этим начинается складываться хотя бы первый уровень нашего взаимодействия.

Дальше. Владычица Свет, насколько я вижу, приглашает помощниц. Вот они стоят. Она и сама будет показывать пример. Вот они стоят. Наша задача прожить эманации от них и сделать то же самое. Это прежде всего эманации Огня, это метагалактический ракурс Огня. Какой Огонь выражают её помощницы? Сами сканируем. Не обязательно это даже словами называть, вам нужно просто различить какие-то его особенности.

Вот эманации пошли, настраиваемся на них. Впитываем их, так как они есть. Помним, что мы есмь частичка Отца, так же как и данные служащие дамы.

А теперь нужно усвоить этот Огонь и равномерно распределить по всему телу. Очень похоже на Огонь Целительства, в который мы сейчас пытались войти. Могу ошибаться, но по моим проживаниям это ракурсом третьего Мира идёт. В каждом Мире есть Огонь, но он разный.

Теперь до четвёртого Мира повышаются эманации. Впитываем более глубоко тот же Огонь, преображаясь им. Ваша задача – преобразиться. Впитать с записями этого Огня их опыт. Тоже метод помощи.

Распределяйте по всему телу. Знаете, тело всё как в оболочке такой огненной, сияющей находится. Такой довольно чёткий контур появляется.

И вот если воспринимаете этот контур, то попробуйте направить концентрацию Огня в руки. Синтез с Владычицей не отменяется, она регулирует наше внутреннее состояние возожжённости, способности. Принимая внешний Огонь, её опыт – Владычицы Свет: распределять, концентрировать огонь  в руках,  должен сработать. И концентрируем Огонь Целительства в руках. Можете там посмотреть на свои руки, здесь они даже начинают гореть.

Теперь чуть-чуть подальше разойдитесь, чуть-чуть в стороны расставьте ручки. Просто посмотрите, какой эффект дают эманации Огня руками в той среде. Какой эффект? Вокруг вас, что происходит?

Из зала:  Радуга.

Радуга это одно восприятие. Дальше.

Из зала:  Среда преображается.

Как преображается? Что с ней происходит? Эманации пошли, да? Эманациями, насыщением. Ещё у кого какое восприятие? 

Из зала: Плотность.

Плотность меняется. Так, ассоциации  физическим миром. Нормально, это всё хорошо. Дальше. У кого ещё какое?

Из зала:  Искрится. 

Из зала: Она не плотная, тонко структурированная какая-то…

Включается тонко мировое восприятие, чувствуете?

Из зала: Волновое движение.

Волновое движение, хорошо. Это на грани физики и тонкого мира.

Из зала:  Эманации руками идут. Руки сами…

Отлично, но вот эти эманации, что вызывают во внешней среде? Что происходит со внешней средой?

Из зала: Вообще, впечатление, что нет границ ИВДИВО.

Нет, они есть, конечно. Давайте, мы воспринимаем только этот зал. Дальше просто нечем воспринять. В этом зале, в среде, что происходит? Как эманации рук меняют среду? Ещё углубляйтесь, дополняйте.

Из зала: Излучают, принимают.

Излучают, это и есть эманации. А потом это излучение как влияет? 

Кто-то воспринимает движение?

Из зала: Да, материя движется…

Окружающая реальность сдвигается эманациями рук. 

Хорошо. А если ещё углубиться дальше? Качественно меняется среда?

Из зала: Искрится. Сгустки огня, даже можно отпустить… облако. Более огненная становится.

Насыщается нашим огнём. Если эманируем огонь, значит, огнём. Ладно.

А теперь посмотрите на сами руки. Владычица показывает таким плазмерным взглядом руки, чуть-чуть до середины предплечья. Где-то они вот как есть текучая плазма. Увидели это, да?

Из зала: Да, удлинённые пальцы…

Это плазменное состояние, это та субстанция, из которой рождается новое состояние материи, в данном случае – нашего инструмента. Вот это плазменное состояние рук это эффект присутствия инструмента целителя. Только наша задача научиться его различать, правильно применять, правильно насыщать огнём, концентрируя разные виды огней руками.

И в первую очередь, научиться работать огнём, потому что если энергетика, она должна иметь огненную составляющую. Иначе у нас не будет обеспечено взаимодействие с Отцом. Понимаете, да? Отец есмь Огонь вначале.

Из зала:  А с Владыками Царств, можно работать?

Вот не сейчас, пожалуйста. Потом попробуйте. Вопрос, зачем и в чём? Я не сказала, нет, но подумайте хорошо на эту тему. А с Владыками вас ведущими научитесь, пожалуйста, взаимодействовать.

И что происходит с руками? Угасает, да, вот эта эманация огня? И начинается дальнейшая структуризация – как бы сглаживание, усвоение огня руками, как инструментом. Но это уже другое состояние свойств, качеств, опыта рук наших. Это первый опыт эманации огня.

Из зала:  А то, что ноги подключились, это что?

Всегда человек полностью задействуется в любом действии. Какой бы он инструмент не реализовывал, он должен быть вначале целен, активирован на какую-то работу, – это то, что мы сделали – а потом включается именно какой-то инструмент. В данном случае, ноги – символ пути, может быть вам по этому пути надо идти. Это вы у Владычицы уточните, это моё предположение, но не её ответ. Подумайте. Если ноги горят, то идёт активация вашего пути. И если это в этой практике происходит, это не случайно. Или какой-то опыт всколыхивается, вы его восстанавливаете, но уже по-новому. Это всё важно.

Из зала: Почему-то не одинаково в двух руках.

Выровняйте, пожалуйста. Хотя разница теоретически может быть, правая – левая рука, но сейчас лучше выровнять это всё. Потому что мы не говорим сейчас, о различии действия разными руками. Огонь должен быть равномерен.

Хорошо. Ладно. Следующий Огонь впитываем от Владычицы. И вы должны прожить, он какой? Заполняйтесь им. Распознайте, пожалуйста. Человечности – да? Я прожила Человечности, это нас Владычица ведёт к взаимодействию друг с другом. 

Заполняйтесь полностью этим Огнём. Форма Сотрудника Школы – это границы, за которой начинается эманация. Пока мы не эманируем. Внутри концентрируем Огонь Человечности.

А далее, концентрируем в руках. Руки воспринимаются как в перчатках, но это и внешнее и внутреннее тотальное заполнение Огнём этим рук. Когда мы концентрируем, тогда включается инструмент – руки. Возожглись.

А теперь по парам разойдитесь. И как в детском саду детки ладошками друг к другу прикасаются, чуть-чуть не прикасаясь. Попробуйте стать напротив друг друга и ладошки в ладошки поэманировать.  Попробуйте поэманировать друг другу этот Огонь и попроживать ответ – эманации другого человека. Там сами определитесь с кем вы в паре, неважно. Есть ваша эманация огня, а есть умение принять ответ так же руками. Но при этом вы держите состояние внутри – я выразитесь Отца; внешне мы взаимодействуем с Владычицей Свет, обучаемся у неё.

Попроживайте, какая среда между руками возникает. Она просто упругая, её можно пощупать, ощутить даже эту среду. Плотная становится, насыщенная такая.

Но здесь в этой среде, между руками встречаются два Огня. Вы должны понять, это не только ваш Огонь рождает эту среду, но ещё и вашего напарника. А теперь оба попробуйте сконцентрировать ещё больше эманаций Огня Человечности руками. У кого-то Синтез искрами получился. 

Вот, запоминайте это состояние.

Теперь попробуйте руки убрать, эта концентрированная среда остаётся, как плазмером сформированная висит. Растяните его оболочки. Тут немножко может уменьшиться концентрация, а может, и не уменьшиться. Границы растяните, чтобы он побольше был. Тоже метод, упражнение.

Владычица сейчас убирает все эти плазмеры, результаты. У нас учебная работа, поэтому не бойтесь ошибиться, следствия не будет. 

Снова становимся перед нею и стяжаем у Владычицы Огонь Здоровья каждому из нас. Она нам эманируем, мы с ней и синтезируемся, и внутренне и внешне заполняемся Огнём Здоровья. Всё тело от макушки до пят должно гореть этим Огнём. Это без дифференцировки, просто Огонь Здоровья. Универсальный такой.

Сконцентрировали в целом в теле. А теперь концентрируем, всю концентрацию из тела этого Огня оформляем в руках. Руки в несколько раз более должны быть насыщены Огнём Здоровья. Есть, да?

Теперь следующее упражнение. Этими руками вы прикасаетесь к своему телу, к тем проблемным органам или системам, – или проецируя на них свои руки – которые, вы считаете,  нуждаются в выздоровлении. 

Из зала: Там делаем?

Там. А кстати, я хотела параллельно и здесь сделать, так что, молодцы, сканируете. Физически то же самое можете сделать: наложить руки туда, где вы считаете необходимо. Нужно до физики развернуть свои действия. Давайте, сначала там отработайте, вы сейчас сбиваетесь немножко. Потом перейдём на физику. 

Вот, концентрируя ещё раз Огонь Здоровья руками, приложите к какому-то органу или системе и направленно излучайте, то есть эманируйте Огонь Здоровья в этот орган. Одновременно и всем телом, и головным мозгом, и руками координируя этот Огонь Здоровья, разными вариациями его выражая: ракурсом Любви, Мудрости, ракурсом какой-то системы. Пока знаний крайне мало, но это там тела умеют. И направляйте такой разный, гибко меняющийся Огонь Здоровья в органы и системы так, чтобы вы прожили, что клеточки, огнеобразы этого органа, этой системы, там, в том теле заполнились этим Огнём. 

Большая проникновенность будет, когда Огонь будет более качественный, чем тот, который имеется сейчас, и когда он будет точно соответствовать органу или системе. То есть у каждой системы есть свой огонь: у печени, у почек, у сердца, у лёгких и так далее. 

Вот головной мозг просьба не трогать. Не надо сейчас мозг трогать, это сложная система, мы пока не сработаем с ней. Что-нибудь попроще берите. Нам ещё работать этим мозгом.

Глазки – пожалуйста. Ушки, глазки. То, что вам хочется немножко откорректировать, оздоровить.

Из зала: Трогаю одно, а у меня физически совсем…
Может, воображаешь, а там другое немножко?

Из зала: Я там направляю в одно, а здесь физически – от головы до спины…

Возжигается… это проводится Огонь. А может, концентрируется физикой таким образом? Спинным мозгом. Помните, Нить Синтеза там есть. И потом этой Нитью Синтеза начинаются эманации по всему физическому телу. Тоже вариант. 

Что проживаете, есть опыт какой-то?

Владычица показывает и поясняет, что должна быть динамика рук. Динамика Огнём, а не только ракурсом физического движения. Когда руки управляют материей, причём огненной материей. Они её организуют. 

Вот попробуйте найти вместе с Владычицей такую тонкость этой динамики, чтобы разные огни достигли нужного состояния, нужного выражения, и у вас пошёл эффект от вмещения Огня вами. Смотрите, руки дают нам направленное вмещение Огня, локальное какое-то. Мы же можем полностью возжигаться, а здесь именно направленное движение. Потому что в этом органе или системе может не смочь сконцентрироваться какой-то заряд, какая-то огненность, какая-то энергетика. И чем больнее орган, тем сложнее он это достигает. Поэтому руки здесь нужны для концентрации и локализации эффекта.

Повторяйте за Владычицей её движения. Тем, вышестоящим телом воспринимаете глубже, вплоть до того, что четырёхмировое движение можете её воспринять, и попробуйте тем телом. Физикой не мешайте. На физике вы интуитивно действуете.

Попробуйте так организовать своё поле теперь, чтобы в нём была цельность течения энергетики и координация той энергетики и огня, – огонь входит в состав энергетики – которой вы насытились, но чтобы он не остался локальным каким-то. Вот здесь нужно именно в поле развернуть равновесие этого огня и равномерное, правильное его течение. Энергетика течёт, может течь. Поэтому попробуйте это сделать так, как вам Владычица показывает. 

Есть ещё понятие оси вашего поля, от  северного до южного полюса. Если сдвинута ось, может быть вплоть до искривления позвоночника, это даже медики знают. Поэтому попробуйте выправить сейчас под руководством Владычицы.

На ноги обратите внимание. На голову обратите внимание. В области головы может быть большая концентрация огня и энергетики огненной. Для этой работы сейчас нужно. 

Всё. 

Встали пред Владычицей. Ну, что? С физикой работаем? Теперь просим у Владычицы Свет мираклевое действие. И всю возожжённость Огнём Владычицы Свет вместите в физическое тело. Теперь также, синтезируясь с Владычицей, возжигаемся Огнём Здоровья физическим телом, куда входят все вышестоящие наши тела. 

Также концентрируем этот Огонь Здоровья в руках. Руками локализуем концентрацию огня и огненной энергетики в области органа или системы. Можете физически руки как-то положить, наложить. В этот момент – я есмь Владычица. Для мужчин… иньский огонь они тоже должны  уметь выражать.

Вот эманируйте руками такое количество огня, а также качественно сонастраиваясь с динамикой рук с Владычицей, чтобы разные варианты организации огня иметь при этом. Есть? И затем распределите весь огонь по всему телу физически. Есть? Всё.

Проживите результат: вот что вы отследили в себе, что изменилось? По идее, лёгкость должна быть в этом органе или системе. 

Владычица говорит, там есть мера огня, которую мы должны уметь держать. Потому что избыток тоже не очень хорошо будет влиять. Мера. Ей нужно учиться. Недостаточно огня – это будет недостаточный эффект, избыток огня – будет вызывать типа аллергических реакций усвоения огня тканями.

Становимся снова в зале в Экополисе Метагалактическом пред Владычицей Свет, настраиваемся на неё. Благодарим её за этот опыт. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет оформление инструмента Руки Целителя каждому из нас. 

Возжигаемся.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца утвердить полученный опыт, записать его. И концентрируя в себе достигнутый опыт, – Владычица Свет нам его корректирует – мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет за этот тренинг, за развитие нас. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Леппик Галина, Учитель Сферы Метагалактической Мудрости ИВО 192ВЦ 16254 ВЦР ИВАС Владимир Клавдия, Ипостась

2 день, часть 4

Время 02:14:07–02:27:09

Итоговая практика
Завершение второго Семинара Школы Изначально Вышестоящего Здоровья.

Мы возжигаемся вторым синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вторым Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья (Метагалактическая медицина). Возжигаемся формой сотрудника Школы физически. Синтезируемся с Начально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в поддержке Мории Свет. Переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, стяжаем Синтез синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И стяжаем условия итоговой практики каждому из нас и синтезу нас.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнем, переходим в зал Изначально вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум  с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца итоговую практику каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту и цельность второго Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Метагалактической медицины Института Человека. Заполняемся, концентрируем тот Огонь и Синтез, который мы выработали, которым нас сейчас дополнительно наделяет Отец. Проникаемся, возжигаемся им в этой цельности. И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезов Человека Метагалактики ракурсом эфирной материи, заполняемся, возжигаемся. Просим Отца весь Синтез , который мы смогли достичь, оформить Ядром каждому из нас. Возжигаемся, вспыхиваем этим Ядром. И окончательно стяжаем у Отца полноту и концентрацию Синтеза данного семинара и возжигаемся этим Ядром. Это Ядро не относится, оно стоит в ряду с  ядрами Синтезов. Оно может присутствовать в каждом –это Синтез особого вида просто, Синтез Здоровья, фактически.

И стяжаем напрямую в это Ядро Синтеза прямой Синтез эфирного Здоровья Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся. Стяжаем прямой Огонь эфирного Здоровья  Человека Метагалактики, заполняемся, возжигаемся.

И возжигаясь в полноте цельностью Здоровья эфирного Человека Метагалактики, мы начинаем эманировать этот Огонь Здоровья в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Одновременно с этой отстростройкой стяжаем условия к следующему семинару Школы. Далее эманируем Огонь Здоровья, эфирного Здоровья Человека Метагалактики в ИВДИВО Москва 192-й Высокой Цельности. Эманируем Огонь эфирного здоровья Человека Метагалактики в ИВДИВО служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь эфирного Здоровья Человека Метагалактики в ИВДИВО  служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Москвы и тех подразделений, откуда здесь служащие. Физически заполняйте территории эти Огнем.

Далее мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие нас данной Школой, Институтом (Школа в составе Института). Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развитие нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет, завершаем магнитный Синтез с ними. Продолжаем физически эманировать. Еще раз благодаря, возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.

На этом у нас семинар завершен.

Рекомендации Владыки на месяц.

Вам нужно будет стяжать:

1. 64  стандарта 64-х видов материи от физической до сиаматической.

2.  64 параметра эфирной материи.

И синтезировать соответственно попарно

64 синтеза Ядер Движения соответственно в 64-х  материях, т.е. по одному ядру в каждую материю. Стяжайте синтез Движений и оформите это Ядром. Стяжать вы можете синтезом. Если кто может просить еще Прасинтезность на это развитие у Отца.

Вторая задача. Стяжание 64-х генов Ощущений и Ощущений, самих как таковых, соответственно в каждой материи. И синтезировать их. Т.е. вы системно насыщаетесь 64-мя  материями. Ядра движений  и гены Ощущений – это системы 1-й и 2-й  части. Совершенные части мы не трогаем пока, берем стандартные части. Образ Отца  Ядрами движений вам нужно ракурсом 64-х материй отстяжать. Далее также 64 гена Ощущений: по одному ракурсом каждый из 64 материй. Синтезировать это и стяжать Синтез двух Частей двумя видами Синтеза: части Образ Отца и Слово Отца, чтобы вы ходили физически двумя частями в синтезе + плюс 4-мя  Мирами. Старайтесь, как получится, Синтез этих 2-х Частей, каждый может выражать 64  материи собой, но это все еще можно применять 4-мя Мирами. Или можете отдельно повозжигаться Мирами, как это мы делали в ходе семинаров.

Дальше. Мы с вами вообще не трогали тему Практик. Это впереди. Здесь нужно стяжать стандарты 64–х практик, если хотите.

Практические задания: это тренировки Словом и целительство руками.
Обязательные 4 задания, а дополнительно это мировое развитие. Задание посильное. Стяжать это можно за одну-две практики. Потом возжигаться этим в течение месяца.

Говорить Словом разным. Учится говорить, выражая Владык, которые вас ведут по служению. Говорить на Советах. Говорить при взаимодействии со служащими. Говорить по-человечески, если вы в семье, продолжая Владыку.  Потому что здоровье формируется, когда выше стоящая субстанция входит в ниже стоящее, и тогда дополнительный заряд вспыхивает, пассионарность, заряженность на действие рождается, огненная такая текучая субстанция рождается, когда мы у кого-то учимся, когда у кого-то перенимаем опыт.

Спрашивать не буду, сами перед Владыками отвечаете.

Набор: Владыка ИДИВО Времени ИВО 192ВЦ 16280 ВЦР, ИВАС Константин Ксения, Посвященный Масленникова Лариса
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