3 Синтез Школы ИВ Здоровья Института Человека 2019-04-20-21 Москва Барышева Л.

Оглавление:
2Практика 1. Преображение Души в Пламени Отца Души Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Души Отца, Воли Души Отца, Духа, Света и Энергии Души Отца, 4096 Эталонных Чакр Души, 4096 Эталонных Аппаратов Души, 4096 Эталонных Чувств Души, 32768-ричности Души Служащего. Стяжание Эталонного Чувства Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 2.Творение Отцом Тонкого Мирового Тела, стяжание главного ядра Самоорганизации Метагалактики и реплицирование его по всем ядрам Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Сотворение Отцом Единицы Эволюционности, Единицы Бытия и Единицы Тонкого Мира – Логос.
5
практика 3. Стяжание эволюционирования и развития материи 3-го горизонта огненно – синтезно вырастанием по Частям 3-го горизонта через 16: Душа, Чувствознание, Голос Полномочий и Головерсум. Стяжание Развития Созидательности – Кубом Созидания, развития Головерсумности. Стяжание условия развития Чувствознания и Голоса Полномочия.
7
Практика-Тренинг 4. Действие инструментом Сканером. Снятие стресса
14
Итоговая Практика 5. Стяжание Ядра Синтеза инструмента Парадигма Метагалактического целителя.Стяжание Синтеза четырех инструментов Метагалактического целителя.
17
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Практика 1. Преображение Души в Пламени Отца Души Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Души Отца, Воли Души Отца, Духа, Света и Энергии Души Отца, 4096 Эталонных Чакр Души, 4096 Эталонных Аппаратов Души, 4096 Эталонных Чувств Души, 32768-ричности Души Служащего. Стяжание Эталонного Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Выстроили Ядра Синтеза по позвоночнику или возожгли в центре головы Ядра пройденных Синтезов. Ядра концентрируются вокруг Оджаса в голове, Ядра пройденных Синтезов. Второй вариант ракурса, наблюдателя, это одни и те же Ядра.

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом, концентрируем его и переходим в 16320-ю Высокую Цельность, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия преображения Души каждого из нас на явление Метагалактической Души с учётом служения каждого из нас, с учётом факта служения у Отца, то есть с учётом деятельности в Высоких Цельностях, это имеется в виду.

И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, мы входим в Магнитный Синтез Астральным здоровьем, на перспективу Астрейным здоровьем с Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом Души. Почувствуйте их Огонь и Синтез, сначала Владыки Кут Хуми, потом Владычицы Фаинь. И входим в Магнитный Синтез астральным здоровьем, но это Магнитный Синтез Душою в том числе, Душою – Душа в Душу. Уже здесь нужно открываться, открываться так, как ещё никогда не открывались. Это каждый раз будет вызывать новый всплеск развития при таком взаимодействии. И заполняемся Огнём и Синтезом Души Кут Хуми и Фаинь и просим этот Магнитный Синтез поддержать в нас и нами для всей команды на весь семинар до итоговой практики завтра . 
Далее синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, главами Института и Школы, стяжаем третий Синтез Изначально Вышестоящего Здоровья каждому из нас, и входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Здоровья Мория и Свет точно так же, и минимум Душою, по специфике этой темы.

Входим в четверичный Магнитный Синтез. Попроживайте, вот здесь чувствовать полезно. Плотность Огня повышается.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём и Синтезом. Помните, он рождается из глубины ядер в каждом из нас, из глубины ядер тел, которые сейчас стоят в зале ИВДИВО. Я есмь Отец, внутри меня горит Огонь Отца. И синтезируясь с Отцом, концентрируя его Огонь и Синтез, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на него. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третий Синтез Изначально Вышестоящего Здоровья Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся этим Синтезом, он у нас будет усваиваться весь семинар, а то и дольше.

И проникаясь Синтезом Отца, мы просим Отца о преображении Души каждого из нас, и просим у Отца прощение за вольное или невольное загрязнение, заблуждение Души, подавление её в любых вариантах. И вот здесь нужно, если уж быть честным, открываться Душою пред Отцом. Настраивайтесь и чувствуйте, и  воссоединяйтесь своей Душою с Душою Отца, ибо в Душе каждого из нас горит Огонь Души Отца. И как не просто люди, а служащие люди, пришедшие к Отцу, мы заинтересованы в развитии Души каждого из нас не просто чувствительности, для развития Души каждого человека, создания условий нами и Отцом для развития душевности, не чувствительности, а душевности человечеству. И стяжаем каждому из нас Пламя Отца, Пламя Отца Души Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить Пламенем Отца наши накопления, сплавляя недостойные нашего уровня жизни. А уровень жизни мы сами себе создаём. Но то, что ниже Отец сжигает, помня о том, что проверки будут. 

И попробуйте ещё больше открыться, чем смогли, преодолеть самих себя. Вот, когда слиянность с Душою Отца идёт максимальная, на сколько сможете. Вспомните себя в своём естестве, какие вы в детстве были – простые и непосредственные. Не наивные, не это имеется ввиду. Простые и непосредственные, естественные, искренние и открытые. Может быть, проживёте своё естество Я-Есмь, когда вот это Я-Есмь всегда творится вместе с Отцом. Считайте, что Я-внутреннее каждого из нас это и есть совместный труд каждого из нас с Отцом, а не только нас. Проживите себя как Я-Есмь, какой я настоящий, глубоко-глубоко без налёта состояний, имиджей каких-то, образов. Это всё может быть, но вот главное Я-Есмь вскрыть сейчас, что Души это тоже касается.
И, разворачиваясь, достигаем пред Отцом того душевного самого вершинного состояния, на которое мы способны, и чувствуем Отца. Причём, Я-Есмь – какой Я есмь. Когда в одну и в другую сторону все показатели, характеристики сводятся в одну точку. Проживайте. Ни плохой, ни хороший, вот-вот, я просто такой. Я просто такая дочь или такой сын у Отца.

И принимаем прямой Огонь Души Отца, прямой Синтез Души Отца, выражая готовность вместе с Отцом трудиться над своей Душою, развиваться, применяться. Стяжаем у Отца Творение Души каждого из нас по новым Стандартам, по возможности преображения Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Огонь Парадигмы Отца как можем.

Отец не разрешает на Зерцало ничего стяжать, ничего сжигать. Говорит: «Это опасно! Вы потеряете, не сложив новую Парадигму, устойчивость в своём мировоззрении». Сами по мере возможности. Понятно, да? И вот, когда будете делать практики, учтите. Это было бы насилие над вами, потому что взамен сразу сложить всё невозможно. Это нашими действиями достигается отстроенность Зерцала в нашем мировоззрении ракурсом Души. Просто впитываем как можем Душой Парадигму, Огонь Парадигмы Отца, то есть Огонь всего Мира, который устроен Отцом, чтобы научиться его чувствовать, чтобы научиться его сопереживать, чтобы научиться воссоединяться с этим окружающим миром.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца преображение Души каждого из нас. И стяжаем прямой Синтез с Ядром Души каждому из нас как Синтез Души Отца. И преображаем Ядро Синтеза Души каждого из нас на развитие Души Человека Метагалактики и Служащего, или Учителя. Если вы уже знаете, что Аватаром будете, значит, Аватара. Сейчас знать сложно, но можно. Аватарскость есть у любого, независимо от должности. Должна быть, это некоторым ответ. И проникаясь Душой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Ядер Эталонных Систем Души, Чакр Души, возжигаемся. Стяжаем 4096 Ядер Эталонных Аппаратов Души, реплицируя их  по 4096 в каждой Системе, в каждой Чакре. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей – Чувств Души. 

И вот сейчас попроживайте, что мы стяжаем у Отца Стандарты Души как они должны быть объективно, и эти Стандарты в нас присутствуют уже. И проникаясь частью, системами, аппаратами, частностями, Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в целом 32768 Ядер Синтеза Души. Это в одно центральное Ядро Души эти Ядра Синтеза идут. В центре груди эта фиксация идёт у нас. И стяжаем 32768-ричность Души Служащего каждому из нас и синтезу нас. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас условия роста дееспособности Души, условия роста качеств и свойств Души, в целом условия развития Души человеком в каждом из нас и человеком 32768-ричным. И преображаясь этими условиями, мы стяжаем каждому из нас Волю Души Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся, перестраиваемся. Далее стяжаем у Отца прямой Дух Души. Вот насыщайтесь, это очень специфичный Дух, если различать по частям, то он особенный. Дух Души Отца, собственно, этот Дух и вносит жизнь в нас до физики.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца условия Света и Энергии Души метагалактическим ракурсом минимально. И проникаемся Светом Души Отца и Энергией Души Отца в каждом из нас. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца включить в активацию все Стандарты Души, которые мы стяжали, просим включить системы, аппараты, частности Души в деятельность. И начинаем чувствовать Отца ещё более глубоко. Проникайтесь Отцом. И стяжаем этим у Отца эталонное Чувство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Попроникайтесь Чувством самого Отца. Это Частность Души Отца. Это Чувство творящее, оно состоит из Синтеза и Огня, для нас это так только. Это Чувство самоорганизующее нас. И вот теперь замрите, почувствуйте, на уровне насыщенности синтезном мы стали другие. А теперь из Синтеза должен новый Огонь, Воля, Дух, действиями нашими, применением по жизни развернуться, чтобы вся материя Души преобразилась. Пока она какая есть. 
Есть, молодцы! Ну, а теперь посмотрите в глаза Отцу, просто там поднимите глазки и откройте, посмотрите. И почувствовав, выразите Отца собою, его душевное состояние во взаимоотношениях с нами. Чувствуйте, станьте хоть чуть-чуть соответственнее до физики. Посмотрите сколько Любви Отцовской во взгляде у Отца. Помните, глаза – зеркало Души? Это про это. Туда вот, поглубже в глаза вот всмотритесь, не бойтесь принять взгляд отцовский в свои глаза. Кому стыдно там поднять, преодолевайте себя! Очень многие стоят с опущенными веками. Сами поднимайте веки. Почувствуйте его Мир, его Жизнь, чем Отец живёт, как к нам относится, его эмоциональное чувственное состояние по отношению к нам.

Заполняйтесь полностью, всё тело. Там всё тело есть Душа, допустим, таким ракурсом стоим. Всё тело заполняйте вот этим состоянием, чувствами от Отца. Внимание! А теперь, чтобы это усвоить Отцовское Чувство, необходимо это Чувство отдать. Вот как Отец нас чувствует, почувствуйте друг друга там отцовски или по-отцовски. Не собою со своим характером или психоэмоциональным состоянием, а вот Отца передайте другому. Вы есмь Отец каждый. Вот посмотрите, повзаимодействуйте, только эдак, чувством астральным друг с другом. Почувствуйте друг друга, отсекая все физические опыты, ибо они сейчас точно нижестоящие. Почувствуйте красоту друг в друге, почувствуйте простоту, с которой можем общаться. Почувствуйте своё достоинство, вы такой же как и все. И в этом вся простота. И вот заполняясь этим состоянием, объединяйтесь в команду, как можете. Если вдруг у вас какие-то стеснения, блоки, какие-то закрытости вспыхивают, преодолевайте себя сейчас, очень хорошая возможность. Я там тоже стою, можете на меня посмотреть.

А теперь вот это чувственное, душевное состояние Отца эманируем в ИВДИВО, заполняйте этим состоянием, оно Огнём пышет, вот оно идёт, переносится Огнём, вот до границ ИВДИВО эманируйте душевность человека. Это очень важно! Эманируйте душевность человеческую истинно, у вас сейчас сложилось в подразделение Москвы, команде, создавая среду душевности человеческой московской команде или в той команде, где вы служите, в других подразделениях. И огненностью или отцовскостью этого состояния душевности, просите Отца возможность сжечь вот всё, что между нами Служащими недушевно и нижестоящее. Накрывайте просто этим состоянием и завершайте все старые состояния команды.

 Служим друг другу, если нам дано сейчас, это нужно сделать. Молодцы!

И эманируем душевность человеческую Отцом на территорию Москвы и Московской области, хотя бы так. Есть. А теперь чётко, быстро переводим вышестоящие тела в физические, синтезируются. Значит, продолжаем душевность являть Отцом здесь на физике телами, открываем глаза и друг на дружку смотрим. Практика не заканчивается, это тренинг продолжается. Друг на дружку смотрим взглядом Отца, Душою Отца, вот посмотрите, не стесняясь. Глазки пооткрывайте все, пожалуйста. Ну пусть буду я тут одна, друг на друга пооборачивайтесь. Посмотрите, какие вы красивые! Вот! Правда всё просто и не страшно. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет. Не выходя из четверичного Магнитного Синтеза, окончательно возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики.
Набор текста: Аватар ИВ Человека ИВО 168ВЦ Курск ИВАС Мория Свет, Сушко Светлана

1 день,2 часть 
время 00:51:17 – 01:09:11

Практика 2.Творение Отцом Тонкого Мирового Тела, стяжание главного ядра Самоорганизации Метагалактики и реплицирование его по всем ядрам Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Сотворение Отцом Единицы Эволюционности, Единицы Бытия и Единицы Тонкого Мира – Логос.
Мы возжигаемся третьим Синтезом Школы ИВ Здоровья (Метагалактическая Медицина). Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, вспыхиваем четверичным магнитным Синтезом с Аватарами, стяжаем и возжигаемся формой Ипостаси Школы ИВ Здоровья, Института Человека. Возжигаемся. Концентрируем Синтез Кут Хуми Фаинь, Мория Свет и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Кут Хуми Фаинь. перед нами, Мория Свет за нами, держат круг вокруг нас, концентрируют для нас Синтез Астрального Здоровья 3-го Синтеза Школы.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия формирования Единицы Тонкого Мира Логоса каждому из нас, а также стяжаем условия Метагалактической самоорганизации каждого из нас в развития астральности Астральной Материи Астрального Здоровья.

И в синтезе с Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал в 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Творения Тонкого Мирового Тела каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся этими условиями, условием формирования Единицы Тонкого Мира, Логоса. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Самоорганизации Метагалактикой ФА каждому из нас и синтезу нас.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одно главное ядро Самоорганизации Метагалактическое, каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся, вплоть до того, что разворачиваем его по всем ядрам наших клеточек всех Тел, Частей, Аппаратов, Частностей. Далее стяжаем у Отца Репликацию Самоорганизации Метагалактической каждому из нас, заполняемся этой Репликацией, это не просто Огонь, и реплицируем это ядро во все ядра Частей, все 4096 Частей. Дальше углубляясь, то есть, репликационная волна достигла Частей. Следующая волна репликационная, реплицируем все параметры Самоорганизации Метагалактической Материи в Системы каждой Части по 4096, заполняемся. Мы не стяжаем, а мы вместе с Отцом себя сотворяем, Репликация – это творящее действие Отца. Далее, углубляя Синтез с Отцом, сооргонизовываясь, настраиваясь на его Репликацию Самоорганизации, мы реплицируем третью волну Самоорганизации Метагалактическую во все Аппараты Систем по 4096 в каждой Системе. И реплицируем Метагалактическую Самоорганизацию во все Частности доже потенциально по 4096 в каждом Аппарате и преображаемся Репликациями Самоорганизации Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, пристраиваясь этим. И в неотчуждённости Метагалактики сонастраиваемся, проникаемся ею вплоть до воссоединённости с внешней Реальностью Метагалактики каждый.

Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца принципы, параметры эволюционности Метагалактической каждому из нас. И просим Отца наделить нас параметрами эволюционного развития Метагалактикой и насыщаясь этими параметрами, то есть насыщаясь тем, что нам недостаёт, мы просим Отца сотворить Единицу эволюционности каждому из нас, как Единицу объективного параметра развития Метагалактикой и параметра Тонкости. Возжигаемся Единицей Эволюционности в каждом из нас и стяжаем в эту Единицу ядро Синтеза, синтезом 16-ти Эволюций, 16-ти пакетов параметров 16-ти Эволюций в этом. И в каждой Единице эволюционности, ядро несёт все параметры эволюционности Метагалактической, но вскрывается это в разных темах. Единиц эволюционностей у Человека может быть несколько. Если вы готовы сейчас по накоплению, то всё, что объективно в вас соответствует эвалюционности, может в несколько Единиц Отец оформить. Вспыхиваем в целом Единицей Эволюционности пред Отцом каждый, проявляя, обнажая Отцу те накопления, которые мы, как выразители Эволюции имеем.

Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся своим внутренним миром пред Отцом, проникаемся им и просим у Отца оформления нашего внутреннего мира и бытия каждого из нас в Единицу Бытия или Единицей Бытия. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонного Бытия Отцом каждому из нас ядром, возжигаемся этим в Хум. И вокруг этого ядра разворачивается наше Бытиё в соответствие или несоответствие, но субъективно нами являемое. И возжигаясь параметрами нашего субъективного сопереживания Отцу, Бытия Отцом, вспыхиваем Единицей Бытия каждый.

И далее, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Единицы Эволюционности и  Единицы Бытия Самоорганизующим Синтезом Метагалактики, три Синтеза в одном, и просим Отца оформить каждому из нас Единицу Тонкого Мира – Логос. Логос оформляется только на имеющуюся Мудрость каждого из нас. В чём вы мудры, в какой теме мудры, вот здесь возможно рождение Логоса, где Логос рождается только тогда, когда Самоорганизации тема в нас достигнута в полной мере, ракурсом Тонкого Мира. И возжигаемся одним или несколькими Логосами в нас, прося Отца утвердить Единицу Тонкого Мира каждому из нас, как начало взрастания Тонким Мировым Телом. И возжигаемся Логосом.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца для всей команды  сейчас один большой Логос Отца на тему Астрального Здоровья. Насыщаемся, заполняемся Тонким Мировым Телом субстанцией Логоса Астрального Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Можно так с Аватарами взаимодействовать, к методам роста Здоровья.1.02.31 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Мудрости Отца, ядро Синтеза Мудрости  Астрального Здоровья каждому из нас, проникаемся, возжигаемся, усваиваем это ядро, которое даст начало Логоса Здоровья каждому из нас. Отец расширяет параметры и даёт Логос не только Астрального Здоровья, разнообразного ракурса Здоровья. Есть общие для всех Материй параметры Здоровья. Логос фиксируется на головной мозг, это крайне важно, только так. И вспыхивая Логосом Здоровья, из ядра Синтеза начинаем его разворачивать. В начале, пред Отцом, создавая среду для его проявления, а затем практикой жизни, его подтверждая и устаивая. Начало положено, ядро Синтеза, как минимум Здоровья у нас есть.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас расширение модальности Логоса каждого из нас, в том числе Логоса Здоровья.  Стяжаем новые пределы Логоичности каждого из нас у Отца Синтезом, усваивая это ядерно и субъядерно, с перспективой развёртывания Тонкого Мира в большем масштабе, в больших пределах, а также с развитием модальности Логоса каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца утверждение и фиксацию, достигнутого этой практикой, преображение Самоорганизацией Метагалактической, а также Тонким Миром с Единицей его – Логоса. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Тонкое Мировое Тело каждому из нас, прося Отца оформить любые возможные накопления для этой тонкости, имеющиеся у нас и с перспективой Тонкого Мирового Тела в нас. Логосами прирастает Тонкое Мировое Тело. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Отцом, вместе с Аватарами Синтеза эманируем, внимание, Огонь Тонкого Мира, а также Огонь Логоичности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Из вас сейчас пошёл Огонь Тонкого Мира вместе с Огнём Логоичности, они похожи, но разные принципы. Эманируем Огонь Тонкого Мира и Огонь Логоичности в ИВДИВО Москва 16320 Высокой Цельности, а также в подразделения других служащих, здесь присутствующих. Насыщаем свои подразделения, москвичей здесь больше, подразделения Москвы до Физики Огнём Тонкого Мира. Этим Огнём сжигая, сплавляя любые не Мудрости: состояния, условия глупости, ограничения в развитии в среде служащих в первую очередь. Кстати на внешнюю среду нас не особо хватает, поэтому в команде среди служащих, эта среда должна быть заполнена Огнём Тонкого Мира, эманируйте по максиму сейчас. И эманируем Огонь Тонкого Мира и Огонь Логоичности в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и продолжаем как есть, как можем эманировать во вне, на Физику Москвы, Московской области или в подразделение, откуда вы Огонь Тонкого Мира с Огнём Логоичности, отдавая максимально в человеческую среду эти Огни.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, не выходя из магнитного Синтеза с Аватарами, прося у них ночную учёбу, возвращаемся в Физическую Реальность, выходим из практики.
Набор: Ипостась 3-го Синтеза Школы ИВ Здоровья (Метагалактическая Медицина)  Института Человека, Ванягина Татьяна

2 день, 3 часть 
время 02:07:35  – 03:06:40
практика 3. Стяжание эволюционирования и развития материи 3-го горизонта огненно – синтезно вырастанием по Частям 3-го горизонта через 16: Душа, Чувствознание, Голос Полномочий и Головерсум. Стяжание Развития Созидательности – Кубом Созидания, развития Головерсумности. Стяжание условия развития Чувствознания и Голоса Полномочия.
Выходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в Метагалактику. Куда? Должны вспомнить. 16320 ВЦР. Это ускорение, это компактификация, этого действия, это более естественно должно вводить нас в практику. Если вы успели 16 320 ВЦР возжечь Огнём  вокруг себя, вы там стоите. Огнём стоим, материей еще долго не будем стоять, именно Огнём стоим. Молодцы, вроде вышли. Не все в Высоких Цельных Реальностях, некоторые в реальностях, некоторые в изначально вышестоящих реальностях. Это пока нормально. Это допустимо. 

Настраиваемся на Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условие роста и развития астральности и астрейности каждому из нас, развитие материи 3-го горизонта из 16-ти собою. Пока 64 материи, 64 горизонта, просто 3-ий из 16-ти горизонтов. И возжигаясь этими условиями, мы просим или активируем магнит четверичный с Кут Хуми Фаинь, Мория Свет явлением магнитного насыщения Огня и Синтеза 3-го Синтеза Института Человека и Школы.

Я сказала короткую фразу, вы я думаю, все понимаете, чтобы магнит вспыхнул: Аватар Аватаресса, Аватар Аватаресса – 4-рично цельно, а в центре Огонь Отца. И направление этого Огня на развитие любых тематик данного семинара. Магнит продолжал действовать, вы сейчас в течение ночи концентрировали Огонь, по этому  было сложно спать некоторым. Этим нужно управлять процессом, обратите внимание, научиться. Физиологию не стессовать Огнём, а усваивать его гармонично. Тогда и сон  будет не нарушаться. Попробуем сейчас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Не Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, а Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим ракурсом. Отец Изначально Вышестоящий везде. И мы выходим и стоим перед ним. Хоть в планы. Хоть разными материями. Хоть огненностью и синтезностью Высоких Цельностей, мы всё равно пред Отцом. 

Этот вопрос мы не рассматриваем на практиках. Мы очень разной подготовки в этом смысле, всё равно все стоим. Или Кут Хуми Фаинь нас вытягивают на то чтоб мы стояли в зале пред отцом 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактическим ракурсом. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эволюционирование и развитие материи 3-го горизонта огненно – синтезно вырастанием по Частям 3-го горизонта через 16: Душа, Чувствознание, Голос Полномочий и Головерсум. 

Дальше астральная Метагалактика – чуткости, следующая Часть и так далее. И проникаясь этим Синтезом Отца, мы разворачиваемся стяжёнными вчера условиями Синтеза пред Отцом. И стяжаем у Отца, стандарты – все параметры пакетом Синтеза: Развитие Созидательности – Кубом Созидания (хоть он не в этом горизонте –нужен). Развитие Головерсумности каждому из нас. Стяжаем условия развития Чувствознания и Голоса Полномочия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Просто насыщаемся вот этим Парадигмальным Синтезом пред Отцом. 

Теперь понимаете, зачем нужно на этом горизонте. Вот вам ценность – без Парадигмы ничего не бывает здесь. Хотя Парадигма другого горизонта Синтез. 

Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фрагмент Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и в развитии самоорганизации каждого из нас и синтеза нас жизнью, бытиём. Фрагмент – это когда записи Парадигмы не адаптированы к нам, а напрямую как у Отца есть. Отец, грубо говоря, вживляет в нас, синтезирует нас этим фрагментом. Но усваиваем мы эту Парадигму своими возможностями. Вот теперь в целом, знаете, фрагментик может выглядеть как маленькая точечка, но очень мощная – точечка Синтеза. 

Фрагментик может выглядеть ядром маленьким. Фрагмент как ядро можно развернуть не только как ядро, сферой вокруг нашего тела. Вот вам сейчас даётся, Отец говорит: Сколько возьмёте, Парадигмы Отца. Сколько сможете усвоить Душой. Вначале Душой. Принять согласиться, своей чувственностью допустить для себя. Это не мозговая работа, это не Мудрость. Это ваша душевность, насколько она готова эту новую Парадигму принять и осваивать. Принимаем Душой Парадигму. Впечатывая её Синтез в Зерцало. 

Парадигма фрагментом напрямую Истина развёрнута вокруг нас. А вы её принимайте, как она есть и как сможете. Сначала Душой. И просите Отца пересинтезировать на новую Парадигму, если это у вас получиться. Если это допустите, записи в Зерцале Души.

Поэтому у нас была тема, как подготовка к этому стяжанию. Чтобы мы развивали свою чувствительность Души. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 19-ой Частью Чувствознание. Сфера или в виде человеческого тела те же чакры той же локализации, чакральность. Но глубина деятельности гораздо более высокая Чувствознания. Кстати там меньше чакр активных, потому что знания, с точки зрения Метагалактики мало. Не хватает пока. Тем не менее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Парадигмальность и насыщение Парадигмой Отца в меру наших возможностей. И к этому стяжаем эталонное знание как оформление Парадигмы знаниями каждому из нас. 

Там сложный процесс, но проще воспринять репликацией знания Отца. Просто Парадигму, записанную в знание Отца, репликациями Отца принимаем собой. И точно также в Зерцалах чакр  будет идти сложение знаний или записи. Но обязательно будут проверки на устойчивость того или иного уровня знания принятого и если не получится, будут по-прежнему складываться привычные прежние знания. Не съедите, пожалуйста Попробуйте найти в себе мужество, ориентироваться по жизни на Парадигму Отца. Вы её по учению Синтеза во многом знаете. 

Далее углубляя Синтез с Отцом, разворачиваемся Частью 35-ой Голос Полномочий. Это не речевой и не голосовой аппарат в горле. Это Часть, которая так же строится чакрально, целью, которой является выработка Голоса Полномочности, по тем объективным параметрам, которые есть у нас. Но принцип тот же. Сканируем. Здесь уже и Куб Созидания и Униграмность будет работать. И вот эта выработка своей полномочности униграмная, созидательная или даже близко к головерсумному действию. Выработка своего «Я», выработка голограммы, которую я достиг сейчас внутренне, прежде всего. А Головерсум уравновешивает  внешнюю и внутреннею реальность, объективно. А здесь пока больше  акцент на внутреннюю, для того чтобы внешне научить отдавать свою Полномочность. Чем? Голосом. До физики доходит это звучанием. А это тонкий вид материи. Тонко метагалактический вид материи – Голос. Основы его формирования в двух мирах находятся в Метагалактическом и Тонком. 

Внутри синтезируем свою Полномочность, на основе того, что чувствознания привлекли, синтезировали Униграмму Кубом Созидания, всеми нижестоящими Частями. Эта Часть учит нас разворачивать свою полномочность. Это не Полномочия Совершенств, совершенно другая Часть. Ещё раз 3-ий горизонт, скан синтезирования себя и выражение своей полномочности. Проживите, пожалуйста, поэтому эта Часть пока сложно воспринимается. Она новая. Но это свойства человека, функционал человека. Вместить внешнею реальность со всеми событиями, цельно сканировать голограммой или матрицей.

Матрица здесь отдыхает – голограммой сразу или голографией внешней вместить. И в связи с этим взаимодействием  вас с этой реальностью развернуть свою Полномочность, какая необходима. Найти её еще нужно. Достигнуть собою.

Вот сейчас мы как Ипостаси 3-го Синтеза Института Человека. Больше акцент на институтскую деятельность. Ипостаси 3-го Синтеза Института Человека. Вдумайтесь в смысл, суть. Вы Ипостасны Отцу одним из видов его Синтеза. Какого? Института Человека 3-го из 16-ти. Вы напрямую от Отца это развиваете. 

И далее, выразите Огонь и Синтез Отца ракурсом Полномочий Ипостаси 3-го Синтеза Института Человека. И когда вы начнёте ещё физически говорить в этом состоянии, вы проживёте, что такое Голос Полномочий, его функционал у человека. Это круто. Владыка показывает – эта Часть центрируется на головной мозг.

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768-ричный стандарт Полномочности Человека каждому из нас. Стяжаем 16-рицу организации этой деятельности от правила до идивности собою: правило Голоса Полномочий, действие Голоса Полномочий, методы, принципы, начала и так далее до идивности. Возжигаемся, насыщаемся этими параметрами, Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Генезис Части Голоса Полномочий каждого из нас. Просим Отца включить Генезис Полномочности. Вы теперь понимаете только в Синтезе с внешней реальностью нашими объективными возможностями или нашей объективной Мочьностью.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Головерсумом 51-ой Частью пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом 3-го Синтеза Института Человека Головерсумом и стяжаем насыщение этим Синтезом нашим Головерсумом. Где? Помимо Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца здесь будет включаться Истинность и Мудрость Человека в развитии и для развития, где будут включаться Основы для развития методов роста и жизни человека для сложения программ человеческого развития. Только человек  32768-рично. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем в ядро Синтеза Головерсума все параметры, синтезируя их в целое. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядрами Синтеза в одно центральное ядро Синтеза компактом Синтеза вот этой плотной ядерной субстанции ядра Синтеза и Огня, ядра Синтеза 32768-ричных эталонных голограмм человека возжигаемся, насыщаемся ими. 

И стяжаем столько же 32768-мь ракурсом 16 тысяч ВЦР и 16 тысяч ИВР каждому из нас в развитии человека и его возможностей во внешней материальной реализации. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца включение Головерсума в Генезис голограмм. Но вот этот Генезис он будет исходить из возможностей заложенных парадигмально-синтезно и эталонно Отцом в ядро Части Головерсума. 

И пока разворачивать особо нечего, попробуйте, если получиться по-другому, развернуть Головерсум, чтобы воспринять, выразить, отразить, заполниться той реальностью, которая сейчас в зале пред Отцом.  Этот процесс будет взрастать ещё n-е количество времени, у всех разное, помогая нам, переключится, переориентироваться на новое обстоятельство этой эпохи. Чтобы выйти из оков прежней материи, раньше так не было, пока мы ею жили. Теперь оковы прежней материи. И внутри на уровне Головерсума, Души и так далее  завершить то, что не соответствует Отцу по стандартам нашей материи. И преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца проникновенность Отцом и эталонную чуткость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Отец задаёт такую тонкость и глубину нашей чувствительности. Головерсум тоже чувствует, только голограммы не чувствуют. Голос Полномочий тоже чувствует также голограммами. 

Чувствознание тоже голограммами знаний чувствует. Кстати Голос Полномочий чувствует Голограммами деятельности, Голограммами Духа – здесь как специфика. Тогда Головерсум – это голограммы синтезно-огненных связочек – в материи разрабатывает.  

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем чувствовать Отца ракурсом новой Парадигмы. Какой Частью сработаете – ваш вопрос, ваш выбор. Или акцент Душой или Чувствознанием или Голосом Полномочий. Попробуйте, очень интересное  чувство. Или Головерсумом попробуйте чувствовать Отца. Или по очереди 4-мя Частями. Я держу паузу, вы тренируйтесь.

Кстати Владычицы поправляют нам кое-что в накоплениях, в головах. Помогают нам мы же в магните с ними. Начните с Души. Давайте все с Души начнём, чтобы было сорганизовано, тогда будет мощнее действие, когда оно коллективное. Вспоминаем о неотчуждённости, непредубеждённости, о достоинстве человека пред Отцом, о единстве человека и Отца. О счастье, о котором мы говорили. О необходимости роста масштабов нашей жизни, о преображении качества человека. Всё это держа, и если ещё не наработано в естестве, если есть – то замечательно. Разворачивайтесь и начинайте чувствовать Отца, со-пересекаясь входя во взаимность и в воссоединённость с Отцом. 

И в этом в самоорганизацию, в новую самоорганизацию с Отцом. Воссоеденённость 4-ка и она управляет 3-ой. Как только мы в более глубокую воссоединённость с Отцом входим – чуткостью, неотчуждённостью, глубиной проникновенности и так далее. У нас самоорганизация меняется на более высокую. Присутствие Отца в чём состоит, сделайте выводы для себя. Как вы почувствовали Отца. Для себя охарактеризуйте – если это чувство, достигнуто ли оно. Помните, оно достигается, когда в Зерцале складывается новая запись. Попробуйте это достигнуть.

Если как-то чувственный окрас сложился, улёгся, информация записалась. Дальше, синтезируемся с Отцом Чувствознанием, начинаем чувствовать Отца Чувствознанием. Найдите, что это такое. Что это за действие. Подсказка. Результатом взаимодействия должны быть новые знания. Не достигнутая логикой, а просто впечатана. Просто знаете – Отец таков, у Отца вот это есть. И Отец тебя развивает, любые темы.
Ещё вариант Чувствознанием в Синтезе с Отцом. Попробуйте какую-то ситуацию свою знать. Это то, что для Чувствознания будет характерно. И вот у вас идёт какая-то нынешняя ситуация, она должна быть развёрнута. Вы не знаете, чем она закончиться. Любую ситуацию, подумайте, найдите в своей жизни. А теперь от Отца активируйте Чувствознание, впечатывайте базу данных об этой ситуации, а Чувствознание сложит знание о ней более полное, чем вы имеете сейчас. 

Ищите, будьте более гибкими, аматичными, синтезными. Допускайте разные нюансы, соединяйте, складывайте их. Отец говорит: «Меня допустите , пожалуйста». Ситуация любая с Отцом разрешается. Увидьте, пожалуйста, простую Истину  сейчас,  многим не хватает этого фактора: участия Отца в вашей жизни. Завершаем с Чувствознанием. 

Далее, разворачиваемся 35-ой Частью Голосом Полномочий, она может не у всех есть. Сложновато сложить эту тему. Она в принципе есть у всех, ракурсом тех или иных других Частей. Синтезируемся с Голосом Полномочий Отца, чувствуем Полномочность. Соответствие с внешней реальностью себя. Есть ситуация цельная жизненная, возьмите какую-то ситуацию вокруг вас вертящеюся.  И попроживайте заполнитесь Полномочностью от Отца. Чтобы соответственно тому, что человек имеет от Отца развернуть свою полную Мочьность для разрешения этой ситуации. 

Начинайте собирать из себя выявлять свои нужные накопления в чёткой сложенности для данной ситуации. Про служебные возможности Мочьности вспомните, не хватает некоторым. Там мало знаний в служебных компетентностях, кстати. Но применяйте всё равно. Попробуйте хотя бы на интуиции создать позицию наблюдателя полнотой Мочьности своей для данной ситуации и внешне выразится в этой ситуации. Мы говорим эманациями, но на астрале это Голос. Когда идёт самоорганизация ваших эманаций Полномочности с внешней реальностью. Это очень важно для этой Части. 

Ещё раз, когда вы голосом говорите, выражая своё состояние полной мощности для ситуации, у вас голос и эманирует, но голос формируется и складывается под действием законов самоорганизации. Теперь уже Метагалактической. В связи с данной ситуацией и данным уровнем этой ситуации, поэтому голос имеет свой рисунок. Как результат самоорганизации материи вами. Вашей полной Мочьностью для каких-то решений. 

А теперь ещё раз, чтобы себя как-то поддержать. Впитайте эталонную Полномочность Голосом Отца для себя. Каждому из нас Отец голосом своим даёт или наделяет нас  эталонной Полномочностью,  для данной ситуации, вырастайте этим. Впитывайте эту Полномочность Огнём, Синтезом. Вот некоторые сейчас теряются, потому что не хватает чувствительности. Это к Душе первично. Некоторые теряются – Чувствознания не срабатывают. Это только показатель, что эти Части нужно развивать. Не бывает всё сразу, всё нормально. Действуйте как получается. Попробуйте, преобразиться и оформится Полномочностью как вам Отец дал. Теперь зазвучите тем же голосом как у Отца. Вернее той же Полномочностью, голос то ваш будет, но выражением то, что Отец дал эталонно.

Мне, например, сейчас Отец дал состояние проживания, что должна быть чёткость, больше такая Воля – состояние, а потом и в голосе. Но одновременно и аматика то, что мне нужно подтягивать,. чтобы выразить Отца сейчас. Где Воля – это не жёсткость, чёткая отстроенность в той Части – выражение Отца и гибкость аматическая. Просим Отца утвердить опыт этой Части зафиксировать его то, что сложили, запоминаем. 

Далее, глубже синтезируемся с Отцом, синтезируемся Головерсумом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. Ядро в центре Мозга, точно так же с Головерсумом Отца. И Отец нас наделяет нас возможностью вырабатывать голограммы и Синтезы внешней голографической реальности с внутренней нашей. И стяжаем у Отца, эталонную голограмму Отца для нас, допустим сейчас. Синтезируем её своим ядром Синтеза Головерсума, разворачиваем собственную голограмму. Она уже к нам будет  адаптирована. Она будет состоять из тех параметров, которые у нас связаны с Отцом. И мы видим Головерсумом на основании той Парадигмы от Отца, которая у нас устоялась объективной Истиной. Или не видим, если Парадигмы нет. Или видим ошибочно, если она не корректная. Но, вот здесь в зале нас всех выравнивают, чтобы ошибочные варианты не сработали. Отец сейчас помогает нам. Кстати Владычица Свет нам помогает.

И разворачивайте голограмму Отца в динамике, где она живая соответствует, продолжаем сканировать Отца. И начинаем зрить Головерсумом, где зрение есть процесс Творения, проживите внешние-внутренние реальности нами. Только на объективке основан этот процесс. Смотрите на Отца, концентрируйтесь, сосредотачивайтесь в целом давайте телом. Отец стоит или сидит?

– Стоит.

– Стоит, молодцы. Дальше, одежда Отца в целом, можно без деталей вначале.

– Костюм.

– Костюм, ещё у кого что?

– Свободная рубашка.

– Длина?

– Ниже колен. 

– Свободная рубашка. Да? Есть такое понятие – мужского платья с брюками. Вот этот вариант некоторые видят. Почему видим разные образы. Потому что у нас разные накопления. Накопления такие жёсткие присутствуют, и они сейчас вспыхивают на Отца. И даёт нам образы по накоплению вначале. Вживайтесь. Начинайте играть этими Образами, допускать разные. И на что откликнется. На какой Образ откликнется Огнём у вас Образ и вот его и разворачивайте. Самый первый обычно правильный. В чём, вы не у меня спрашивайте, у всех будут разные Образы. Можете своё мнение сказать. В чём? 

Опять же принцип, идти за Ведущим. А вы увидьте, что у вас все разные Образы Отражают Отца, для вас это правильно, по вашим накоплениям. Хотя Истина может немножко в другом. 

– Если видишь устаревший Образ, можно попросить преобразить Отца.
– Это мы берём устаревшими Образами. Попросите у Отца их изменить. Попросите  Отца динамику их, чтобы они менялись соответственно. Причёску может менять, цвет глаз может менять, форму одежды может менять, вплоть до того чтобы это соответствовало нашим возможностям Восприятия. Может переодеться, лишь бы совпало с вами, всё возможно. Так голова причёска – вглядываемся. Концентрируемся, проникаемся, насыщаемся, распознаём. Образ Отца, давайте – причёска, волосы. Длина, форма причёски и цвет волос.

– Я вижу тёмные.  

– Я тоже вижу – не длинные, они шею прикрывают, до плеч не доходят, чуть короче. Не чёрные, средние, не белые, не седые, тоже вижу слегка вьющиеся. На меня не введитесь. Лицо какое? 

– Высокий лоб.

– Лоб открыт? 

– Открыт.

– Глазки посмотрите Отцу, какого цвета?

– Голубые.

– Голубые, ещё какие? 

– Серые. 

– Серые, выражение глаз какое?

– Добрые.
– Улыбающиеся.

– Борода, усы есть?

– Есть.

 –Увидели. А теперь объединяйтесь. Проникайтесь и Душой, и знаниями, и чуткостью к Отцу. Насыщайтесь его возможностью. Должно вскрывать практически до слёз. Этот тип общения, эта глубина общения, очень много значит для человека. Когда неформальная обстановка. Бывают практики строгие обязательные, сейчас это не тот случай. Просто неформальная обстановка. Мы вышли к Отцу за развитием. Свобода, естество общения – кто на что способен, не боимся выражать. Причём в устремлении на развитие. Причём понимая, что мы пред Отцом, крайность типа панибратство быть не должно. Легко, раскованно и свободно – папа ну такой я. При максимальной открытости Отцу – это обязательно получится. 

Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас ядро синтезно сканера как инструмента, Синтезом возможности, пока 4-х Частей 3-го горизонта – Души, Чувствознания, Голоса Полномочия, Головерсума. Возжигаемся синтезом сканера Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца насыщенность Полномочностью данного инструмента каждого из нас. И стяжаем оформление этого инструмента каждому из нас, понятно, по нашим возможностям. 

Эти Части все состоят из чакр, просто попробуйте сейчас настроится системами чакральными всех 4-х систем всех сразу. Где в каждой чакре 4-ре чакры. Первая чакра Души, в глубине чакра Чувствознания тоже 1-ая, дальше, глубже чакра Голоса Полномочия, ещё глубже чакра Головерсума, 4-ричные чакры. Чакры отстроены, первые 64-ре вдоль позвоночника, 63-я на уровне Атланта, 64-я над ней. Следующие 64-ре чакры – это Головной мозг, даже 65. Потом 63 чакры под стопами, коленки, в ладони чакры. Стандартная фиксация у нас, и ещё в голове много чакр. В итоге разворачивается сфера вокруг нас, последние 64 чакры, в выражении чакр Аватаров Ипостасей напрямую отцовские чакры у нас. Всего базовые – 256 чакр.

 Каждой 4-ричкой возжигайтесь, собирайте всю базу данных синтезом в этот инструмент сканер. И в со-настройке с Отцом оформляйтесь инструментом сканером, который присутствует, фиксируется в нас чисто телом. Это будет форма тела человека. Где сканер развернут по всем Частям, какие только могут эти функции исполнять. Собственно это как инструмент – это самостоятельное действие нас, которое складывается стандартами сканера, которые мы стяжаем. И оформляемся инструментом сканера в каждом из нас. Центровка его будет в центре головного мозга, обратите на это внимание, но действует всё тело. Вплоть до того, что каждой клеточкой тела мы сканировать можем внешнюю реальность. Тело человека – знаете, Отец показывает какой-то эффект зерцальности и зеркальности. 

Немножко разные термины зеркальность  – это напрямую отражение просто. А зерцальность – это когда идёт выражение в тебе того, что ты принимаешь в себя. Вот этот инструмент, вот этими принципами основами действует – зерцальности. Но это не единственный функционал этого инструмента. Это как одно из проявлений этого инструмента нам показал Отец.

Если посмотреть сейчас на группу со стороны, зерцала стоят, переливаясь –  видели внутренний слой зеркала, на растёртую ртуть похож. Вот сейчас глубокое состояние зерцальности. Или видели блики от воды? Это тоже похоже на это. Когда мы бликуем, вот эти блики рождаем, меняем свои состояния по-разному, отражая и выражая Отца собою. Это инструмент так работает. Где блик – это чётко организованный Свет Тонкого мира. Порция Света Тонкого мира, каждый блик. С внутренней самоорганизацией со всем чем положено, вчера смотрели. 

И проникаясь данным инструментом, мы просим Отца его утвердить зафиксировать. И начинаем эманировать собою, Огнём записанное, способности выражать, отражать, сканировать ракурсом накоплений 4-ёх Частей. Эманируем Огонь этой практики, всё что мы достигли в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия 16320 Высокая Цельность. Эти возможности Огнём заполняем всё Подразделение до физики. Душевную отцовскую среду, создавая среди Служащих. Также в Подразделения других  Служащих, здесь присутствующих, то же самое эманируем. И эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Служащего каждого из нас усваивая. Смотрите усваиваем, не то что мы лично отэманировали , а то что вся команда отэманировала. В этом смысл усвоения ИВДИВО Служащего. И точно так же командный итог эманируя, усваиваем в ИВДИВО каждого. 

Мы благодарим Отца, душевно поблагодарите его! Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, не выходя из магнитного Синтеза с ними, выходим из практики возвращаясь в физическую реальность. 

Набор текста: Владыка ИДИВО Света Систем ИВО 192 ВЦ 16286 ВЦР ИВАС Вячеслав Анастасия 
Любовь Лебедева. 
2 день, 4 часть 
время 01:33:48 – 01:53:08
Практика-Тренинг 4. Действие инструментом Сканером. Снятие стресса
Возжигаемся всем Синтезом, всей полнотой Синтеза и Огня данного семинара.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет. Также, четверично активируем Магнит Кут Хуми - Фаинь - Мории -Свет, усиливая наши действия, Огонь его. 

И с Физики переходим сразу в Лечебницу Изначально Вышестоящей Владычицы Свет в экополисе Метагалактики. Это первая Изначально Вышестоящая Реальность 16384-й Высокой Цельной Реальности. Для этого проникаемся Огнём и Синтезом и Владык четырёх, и в частности, Владычицы Свет. И становимся, сразу же в Зал нас ставят, учебный Зал. Это для нашей Школы-Института она специально такой организовала Зал. Расходимся подальше, становимся пред Свет, начинаем чувствовать её.

 Чтобы чувствовать Владычицу, вспоминаем свои активации, которые, может быть, не всегда наработаны, может и наработаны. Мы говорили о том, что человек свободен. Чувствование должно быть свободным. Человек – он объективно, какой есть. И сейчас не надо «париться», какой я, как я выгляжу. Как  можешь, так и выглядишь. Должна быть устремлённость на взаимное действие. Интерес для взаимодействия должен быть. Это со-настройка чувства с Владычицей. Или со-настройка Души в целом с Владычицей. Дальше, что  мы сюда ещё включаем? – Иерархичность. Мы какие-то. Если не получается, отставляем в сторону этот показатель. Человечность. Устремляемся на объединение – воссоединённость с Владычицей. В этой воссоединённости – на новую самоорганизацию. У нас впервые такое действие идёт у всех. 

И начинаем объединяться с Владычицей. Эманации наши исходят из Огня и Синтеза Владычицы внутри нас. Мы сначала впитали её Огонь, а потом начинаем этот Огонь эманировать ей же. Дальше, опять, впитывая её эманации, отдавая ей. И вот здесь наступает самоорганизация, в зависимости от того, как мы стоим пред Владычицей. Отсюда будут результаты восприятия её и дальнейшего взаимодействия. То есть максимально качественно нужно предстоять, чтобы самоорганизация была высокая. И тогда возможности наших отношений в этой самоорганизации будут выше, большего достигнем. Есть. Никаких комплексов, никаких заморочек. Главное, сейчас этого достичь.

И стяжаем Синтез Здоровья Изначально Вышестоящей Владычицы Свет каждому из нас. Заполняемся здоровьем на будущие действия. И просим у Владычицы Свет тренинг снятия стресса. Если таковой выявите у себя. Если не выявите, будете просто глубже координироваться с нею, заряжаться. Где стресс имеется ввиду, как негативное следствие не усвоения каких-то жизненных Огня, Духа, Света, Энергии. Или некачественное их применение.

И проникаясь Владычицей Свет, разворачиваемся пред ней. Разворачиваем Сканер – инструмент, стяжённый у Отца – в сторону себя. И начинаем Сканером чувствовать, вживаться в себя. Самого себя проживаем. Где у нас – в нашем Синтезтеле или в наших состояниях психоэмоциональных – есть зажатости, несвобода, блоки какие-то, некорректные связи, когда вы чувствуете, что это вас не удовлетворяет. Если удовлетворяет – это ваша норма. И вы просто дальше растёте в этом состоянии. Вот, переберите у себя, почувствуйте, сосканируйте те ситуации, в которых вы живёте. Это семья, ваша позиция, ваше состояние в семейных отношениях. Насколько они вам качественны, близки? Это работа. Это служение. Это ещё дополнительные какие-то более мелкие ситуации, кроме этих трёх ключевых направлений. Поищите, пожалуйста. Это отношения с детьми, допустим, взрослыми. Это отношение к самому себе, Владычица подсказывает.

И начинаем проживать этим Сканером, насколько границы отношения к себе вам тесны. Пора расширять мнение о себе. Или, насколько вы неправильно, то есть вас не удовлетворяет что-то в себе. Такое тоже может быть. Если удовлетворяет всё в себе – нормально, вы себя правильно воспринимаете. Не удовлетворяет, если случается, это должно быть короткий период времени, пока вы это не исправите. Когда хронически, застойно вы сами себя не удовлетворяете, это – проблема, начало стресса, если не уже клиника. Но вы проживайте, пожалуйста, насыщайтесь чувствованием и чувством Владычицы Свет. Для того, чтобы сравнить её отношение к вам со своим отношением к себе. Если это касается лично вас. Обычно так и есть. То есть мы сейчас ищем, выявляем  где, в какой теме жизни возникает напряжение.

Что должно быть взамен напряжения в идеале, чтобы вы сравнили и различили это всё, распознали? Должно быть естественное развитие нас, процесс совершенствования, где периодически мы проявляем усилие, напрягаемся, потом получаем результат, нас удовлетворяющий. Периодически напряжение, это нормально. Это для того, чтобы вы сконцентрировали заряд энергии и что-то сделали. Без этого, собственно, действия не возможны. «Пси» не может равномерно течь в нас. Мы обычно цикличны. У нас биология такая. Концентрируем энергию или огонь, а потом реализуем, тратим. Концентрируем опять и тратим. С «пси» – то же самое. Порциями вливается, а потом мы должны её применить где-то.

Если с темой определились – только искренне, честно для себя самого – внутрь себя обращаясь к Отцу, просим прощения за то, что допустили такое состояние души и астральности в себе. И распознайте, пожалуйста – у вас избыток просто заряда, не хватает Мудрости, как его определить или некачественная реализация, или вообще лень к реализации. Напряг идёт, дело висит, а я не могу начать, например, стяжать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Тоже до стресса может довести ситуация. Сами определяйтесь здесь точнее.

И стяжаем у Изначально Вышестоящей Владычицы Свет снятие стресса. Это вам будет индивидуальное задание здесь, сейчас. А каким методом этот процесс будет проявляться? Что значит снять стресс? 

Находясь пред Владычицей, ищите этот метод. Подсказка: у вас могут быть изменены накопления в Душе на Зерцале, в парадигме, в императивах своих перестроиться. И с этой позиции нужно пересмотреть всю ситуацию. То есть мы начинаем лечить себя с самих себя. И чем глубже внутренне мы переорганизуемся, тем проще нам будет разрешить внешнюю ситуацию. Рассуждайте, размышляйте там, экспериментируйте, заполняйтесь какими-то эманациями Владычицы. Но эманации – этого мало. Их же нужно распознать. Общайтесь с Владычицей. Проясняйте ситуацию до деталей – в чём проблема. Я не могу говорить конкретнее – ответ кому-то – потому что у вас очень разные ситуации, и индивидуальный метод нужно подбирать к разрешению. Это можно обсудить, если у нас будет время на это. Это полезно, кстати, разбирать.

У кого-то  стресс в служении, допустим. По разным причинам: не может определиться, или вообще не может определиться служить-не служить, или со смыслами не может определиться, не удовлетворен, допустим, какими-то результатами. Вот это вызывает постоянный рост напряжённости в человеке, психоэмоциональной напряжённости из-за неразрешённости ситуации с точки зрения человека.

Владычица говорит, что вам нужно изменить позицию наблюдателя, всем. Чтобы ракурсом новой позиции – она должна быть более высокая– и лучше, если это будет позиция наблюдателя Служащего. В ней заложено, что постоянный синтез с Отцом уже. Вы себя, когда активируете  Служащим, вы однозначно в себе уже проживаете, что вы служите у Отца, служите с Кут Хуми Фаинь. И вот эта поддержка, она позволяет вам повысить качество вашей работы, успокоить себя в какой-то мере. С Отцом можно всё. С Владыкой можно найти любой выход из  ситуации. Это уже даёт возможность спокойно, адекватно смотреть на ситуацию, что с нею делать. По-человечески можно не разглядеть.

И вы должны перестроиться астрально, первое, на эту Позицию. Это уже будет 50 процентов успеха. Вы – такой-то. Потом доработайте мелочи. Эта ситуация станет сразу мелочью, когда вы максимальную позицию наблюдателя занимаете. А доработать – это изменить отношение, изменить состояние, найти правильное состояние, переосознать что-то, передумать. Что успеваете, то и делаем.

Только не расплывайтесь. Чётко, активно действуйте. Соображайте, как себя перестроить. Подсказка: у Отца есть эталоны на всё, у Отца есть выходы из всего. Можете отсюда с Отцом синтезироваться? Да. Внутри – Отец, вовне – Владычица. Синтез такой. Можете попросить какие-то условия, мысли, смыслы или от Владычицы, или от Отца? Да. От Владычицы легче распознать. Просите и учитесь тут же. И когда достигнете нового состояния – внутри сложилось или «я знаю, как решить эту ситуацию, разрешить», или вы достигнете гармонии, спокойствия, равновесности в этой теме жизни – тогда физически тихонько руку вверх поднимите, чтобы я видела, что все доработали. И проживайте это новое состояние, кто доработал, другое совершенно, чем до разрешения этой ситуации. Может быть, у вас лучше удастся продумать, как найти выходы. Методы очень разнообразные. Главное, что-нибудь найти и почувствовать, что напряжение уходит, и я понимаю или куда направлять свои действия, или уже изменив отношение, ситуация просто рассыпается. Она может распасться, не стоя «выеденного яйца». Кто заканчивает? Если вдруг чувствуете, что не получится в этом тренинге, и если вы готовы суть ситуации раскрыть, чтобы мы её разобрали вместе, в помощь вам, если готовы -–это очень деликатная тема – то тоже можете сказать об этом. Один вариант есть. Остальные дорабатывают?

Дорабатываем, преображая себя, меняя, перестраивая, пере-осознавая. Включайте все возможности. Можете, банально, просто совет Владычицы послушать.

Итак, мы оставляем вышестоящие тела пред Владычицей Свет. И кто дорабатывает, стоит и дорабатывает. А кто уже завершил – таких большинство – мы открываем глазки и тут начинаем слушать нашего коллегу, какую проблему не удалось разрешить.

Набор: Владыка ИДИВО Мг Субъядерности Частностей ИВО 16284 ВЦР 16320 ВЦ, ИВАС Давид Сольвейг, Карасева Екатерина

2 день, 4 часть 
время 2:21:36 -2:29:16
Итоговая Практика 5. Стяжание Ядра Синтеза инструмента Парадигма Метагалактического целителя.Стяжание Синтеза четырех инструментов Метагалактического целителя.
Итак, мы возжигаемся третьим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, третьим синтезом Института Человека и Школы Изначально Вышестоящего здоровья Метагалактическая медицина.

Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, а также с Морией и Свет, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред ним в 16385-й Высокой Цельной Реальности. Настраиваемся на Отца. Стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем ядром синтеза инструмент Парадигма Метагалактического целителя. И в неё Отец закладывает базу данных о целительстве в Метагалактике. И этот синтез постепенно по мере нашей практики будет вычленяться, разворачиваться и знаниями, и навыками, и умениями. Вот такая перспектива сейчас входит в нас. Впитываем это ядро синтеза парадигмы Метагалактического целителя. Разворачиваем по всему телу, усваивая этот синтез. И просим Отца оформить каждому из нас инструмент Парадигмы Метагалактического целителя. Инструмент создаёт особый функционал применения этих данных. И это также тело человека, как и Сканер, но на другую тему другое качество синтеза с записями Парадигмы для целительства и самого целительства в Метагалактике там присутствуют.

И вот, возжигаясь, этим инструментом, вы действуете всеми частями, но у вас идёт такое направленное действие, вскрываются там все возможности, распознать, в чём же есть суть Метагалактического целительства, какие методы, подходы в каждом случае нужно применять. Попробуйте почаще повозжигаться, только напоминаю, вначале занимаемся собою. Вторым этапом будут занятия групповые, потом уже индивидуальные –  один на один, если вы станете асом и мастером, если физически, вместе со мной у Свет подтвердите вашу компетенцию, то сможете лечить с точки зрения обучающегося в этой школе. А если вы хотите просто лечить, Владычица Свет снимает с себя ответственность – и сами отвечайте за свои действия. Но поддержки её тогда не будет. Увидьте здесь такое.

Если  хотите лечить уже правильно метагалактически, это всё согласовывается у Свет. Для этого ещё пока нам нужен кто-то на физике, подтверждающий это. Пока у меня такое поручения, я буду отвечать за качество ответа Владычицы Свет перед вами. Ладно. Дальше

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез всех инструментов, которые мы стяжали на данный момент, как Метагалактическому целителю, всё-таки форма – это тоже инструмент, оденьте чётче. Мы пока не трогаем этот инструмент – форма. Мы стяжаем синтез Исцеляющего Слова, как инструмента, это, кто не был в прошлый раз, стяжайте сейчас сразу, Руки Метагалактического Целителя, или руки врача, как вам удобно называйте, Руки Целителя – тоже инструмент, третий инструмент – Сканер Метагалактического Целителя, уточняем, добавляем, четвёртый – Парадигма Метагалактического Целителя.

И возжигаясь синтезом четырёх инструментов, мы стяжаем условия роста и развития здоровья каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этими условиями, уже имея на это четыре минимум инструмента. Есть?

 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем полноту и цельность третьего синтеза здоровья Изначально Вышестоящего каждому из нас и просим Отца синтезировать ядро данного синтеза каждому из нас. Ещё раз напоминаю, это ядро не есть ядро синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это ядро следствия этих синтезов, оно входит в состав разных ядер разнообразием этого синтеза. Но оно может на особую тему выявляться, если мы какой-то новый стандарт достигли. И вот, Отец каждому из нас фиксирует в ХУМ такое маленькое ядрышко, но такое мощное, сияющее ядрышко, где есть полный пакет данных стандартов на тему не только астрального и астрейное здоровье Человека Метагалактики.

 И возжигаясь этим ядром синтеза, мы перестраиваем все наши ядра синтеза на этот новый синтез, и фиксируя это ядро синтеза третьего семинара Школы в ИВДИВО Москва, как коллективную работу, коллективное ядро, мы эманируем огонь и синтез третьего синтеза Института Человека Школы Изначально Вышестоящего здоровья в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Всю полноту и цельность огня эманируем. Эманируем огонь и синтез третьего синтеза Института и Школы в ИВДИВО Москва, Россия и в Подразделения других служащих здесь присутствующих, заполняя особым, третьим видом синтеза здоровья Изначально Вышестоящего, ну допустим, москвичи - в Подразделение Москвы, переплавляя эти огнём и синтезом весь предыдущий огонь и синтез, и разворачивая эту Школу, как результат реализации накопленного синтеза в Подразделении. И так же по всем другим Подразделениям, только там без формирования ядра, просто эманации.

 И далее, синтезируясь с Отцом, мы эманируем весь огонь и синтез данного синтеза Института и Школы в ИВДИВО служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого и также физически на территорию Москвы и Московской области или Подразделения Подразделения, где вы служите. 

 Мощно отдаём, эманируем весь этот опыт, насыщая среду человеческую этими возможностями. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, выходим из магнитного синтеза. И возвращаясь в физическую Реальность, завершаем наш семинар.

Всем вам большое спасибо за эту вашу работу. Очень было приятно. Мы встречаемся через месяц.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактического Владычества ИВО 192 ВЦ 16222 ВЦР, ИВАС Дорадий Агния Служащий Щербакова Любовь

Проверка практик: Владыка ИДИВО Метагалактической Энергии Аппаратов 16285 ВЦР 16320 ВЦР ИВАС Андрей Ома  Масленникова Лариса, Посвященный
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