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ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 1. Стяжание Синтеза Мудрости Метагалактической Сутью Буддической Материей Метагалактики Фа, Синтеза Буддической Материи, Эталонной Метагалактической Сути ИВО, 16384 Метагалактических Сутей ИВО, Сутей каждой ИВР синтезом всех насыщенных точек, Образа Эталонного Метагалактического Человека, Печати Буддической Материи, Ядра Буддической Материи, Прасинтезности Буддичности ИВО.

Возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прямо физически 16320-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними.

 Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Огня и Синтеза Шестого Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины Института Человека. Акцент на Институт тоже обязательно, чтобы у нас Школа углублялась.

И проникаясь, насыщаясь, концентрируясь Шестым Синтезом Школы, мы входим в Магнитный Синтез Метагалактической Сутью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это 134-я Часть, если по Частям идти. Или 6-я частность. Проникаемся. Далее, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь мы стяжаем на весь Синтез концентрацию Метагалактической Сути в среде команды, физично в том числе. Я бы сказала даже, в первую очередь. Просим поддержать и активировать нас на концентрацию сутевую этим Синтезом.

И далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся здесь же с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет 16320-й Высокой Цельности, то есть ИВДИВО Москва. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Мудрости, мы стяжаем Синтез Мудрости Метагалактической Сутью Буддической Материей Метагалактики Фа. И входим в Магнитный Синтез Буддической Материи шестой и Метагалактической Сутью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, и просим развернуть концентрацию Метагалактической Сути Буддической Материи нами командным действием этим Синтезом Школы до завершения этого Семинара итоговой практикой. И входим в четверичный Магнит Метагалактической Сути Буддической Материи.

И в этом Синтезе с Аватарами мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с ним, переходим в зал Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность.

Хорошо. В 16385 Высокую Цельность. Переключаемся. Это вершина Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Ну, или Метагалактика Фа в сопряжённости с Изначально Вышестоящей Метагалактикой. И проникаясь средой зала, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, проникаемся им. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся внутренне. Когда заполняетесь, старайтесь держать состояние. Вы преображаетесь и развиваетесь в этот момент. 

И проникаясь Синтезом Отца, мы просим Отца условия роста, развития каждого из нас, синтеза нас Метагалактической Сутью, просим условий роста, развития Буддической Материей этим в нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза Синтез Буддической Материи со всеми параметрами этого вида материи, шестого из 64-х в нас. И фиксируем синтезом нас в Центральном Ядре каждого из нас Ядро Шестой Материи. И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Эталонную Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезу нас, проникаемся ею, проникаемся её Синтезом.

 В Метагалактической Сути Отца есть обязательно Ядро Синтеза, параметры, стандарты, как эта Суть организована самим Отцом. Как между собою взаимосвязаны параметры материи, насыщающие эту Суть. А мы проникаемся Синтезом этих параметров, где параметры нам нужно освоить, а Синтез – как это будет связывать их –  у нас будет. И тоже самое касаемо Буддической Материи. Она начинает в нас фиксировать суть, она позволяет нам сложиться сути.

И возжигаясь Синтезом двух Ядер Синтеза – Эталонным Метагалактической Сути Отца и Буддической Материи, вспыхивая этим Синтезом, разворачиваем его по всем ядрам Синтеза каждого из нас и просим Отца нас переключить, ввести нас на применение, задействование Буддической Материи. 

На самом деле это не так просто. Вот просто отпускайте все виды материи, которые мы имеем. И не факт, что мы ею жили, этой материей. В большинстве случаев мы живём одной материей, как бы не служили в ИВДИВО. Речь же не о Синтезе, а о материи идёт. Что из этого Синтеза достигали, это и есть уровень материи. Вот различили, молодцы!

И проникаясь, напитываясь этой материей, её параметры – это когда Синтез её от Отца и Мать нас поддерживает, разворачивается в нас и начинает нас собирать из того, что в нас есть. Буддичность Материи. Насыщая эту материю разными характеристиками, показателями, результатами.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, метагалактически развёртываясь перед Отцом, мы стяжаем 16384 Метагалактических Сутей Отца явлением и фиксацией в нас 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики. И на каждую Суть от Отца, как Ядро Синтеза, мы стяжаем насыщение нас точками, точками огня, точками духа, точками света, точками энергии – параметров соответствующих Высоких Цельных Реальностей. Стоим и насыщаемся. 

На самом деле сейчас можно даже прожить плотность точек вокруг нас даже в физических телах. Есть. Вот насыщаемся. Эту работу можно индивидуально продолжать, избирательно, какие это реальности, и так далее. Реальность или точки Реальностей, с параметрами Реальностей. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке четырёх Аватаров Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь на повышение концентрации точек Реальностей Метагалактики. Я имею в виду и Высоких Цельных Реальностей. Туда все виды Реальностей могут включаться.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение полей жизни каждому из нас, заполняя эти поля параметрами метагалактической материи Реальностей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию – знаете, когда сфера вокруг нас или тело насыщенное начинает компактифицировать всё, чем мы насыщались в головном мозге или головным мозгом. И синтезируясь минимум Сутенностью с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем разряд точек в Синтез-Сути метагалактической на тему соответствующих Реальностей, стяжая Суть каждой Реальности синтезом всех насыщенных точек.

У нас 16 тысяч сутей естественно не вспыхнут, хотя бы одна вспыхнула. Ну, попробуйте хотя бы просто Суть Реальности скомпактифицировать и создать плотную концентрацию параметров в головном мозге. На счёт вспыхнуть – это будет по ходу тренинга.

Вот в такой практике синтезировать суть сложно очень. А вот в тренинге, мозговом штурме легче. Поэтому просто насыщаемся сейчас, даже если не получилось. Но какие-то разряды в вас заполнились точками материи, параметров материи, это очень важно. Вам будет легче эту материю распознать. 

Теперь вопрос ставим: суть, что есть суть? Суть. Суть. И стяжаем один концентрированный разряд Отца синтезу нас на всю команду, прося у Отца командное усиление разряда, и стяжаем самую высокую Суть этим разрядом. Точнее старайтесь её сейчас сложить. В голове просто концентрацией выявляете – что есть Суть. Даже из хода практики это можно сделать. Как получается. На каком угодно уровне. И попробуйте для себя сложить ответ – что есть Суть. Образом. Образ должен в голове  вспыхнуть. Не замудрствуйте. Действуйте на своём уровне. Нужен результат. Хоть маленькая, но суть. 

Вы бы видели, как Владычица с интересом на  нас смотрит. У кого-то что-то из головы, из мозга так вытаскивает, помогает, создаёт условия для концентрации точек. Не думайте о том, как процесс идёт. На тему думайте. Что есть Суть? Если у кого-то есть, можно вслух сказать. У нас практика, переходит в тренинг.

 Есть? Самый простой ответ. Не стесняйтесь. Вы его знаете. Это синтез точек  параметров одной темы. Но это ваш синтез, как вы его могли достичь. Это суть сути. А прикладывая это определение к другой теме: Синтез-Человек.

Из зала: Правильно получается, что суть, она у каждого человека, она определённого, его только качества материи она разная?

Да. Да. Совершенно верно.

Из зала: А тогда суть у Отца, Истинная Суть должна быть?

Да, у Отца Истинная. А мы её каким-то ракурсом берём. Сразу всю мы не возьмём. Ну, всё правильно. Да.

Из зала: Квинтессенция истинных смыслов – суть.

Смыслы… Ну, тогда у меня вопрос – что такое квинтессенция? 

Из зала: … выбранность изо всех смыслов, сложенность.

Вы смыслы не берёте. Иначе… Вы не получаете сути в этом случае. Тут нужно знать, что из смыслов выявить. Там итог смыслов должен быть. Чтобы появилась суть. Нет. Не то. Не то определение.

Из зала: Суть смысла.

Не трогайте смысл. Мы сейчас работали с точками, с огнеобразами из которых складывается суть, а вы понизили свой потенциал и переключились на смысл. Зачем? 

Из зала: Ну, зато поняла, что не надо.

Ну, не с каждым опытом нужно себе лоб разбивать. Было заранее это всё сказано, пробуйте вот именно идти по-тому как вот нас сейчас практикой Владыки ведут или Отец. А вы переключились в своё действие. Оно не поддерживается сейчас огнём. Его не было определено в этой практике. Увидели проблему? И вы остались в своём, в закрытости. И даже из команды выпадаете уровнем действия. Подтянитесь до Будди. Извините, но надо объяснять. 

Из зала: Правильно.

Правильно скажет Отец или не скажет. На Будди это так, извините. Там нет мелочей. Там всё чётко, конкретно. На Астрале это смотрится придирками. А мы сейчас с вами не на Астрале. В этом разница материй. Вы вынесли вердикт: «Правильно». Это вердикт. Это право только Отца. Особенно, когда мы стоим перед ним. Почему и сказала, что вы выпали.

Из зала: Потому, что я начала думать…

Вы сейчас объясняете, почему вы сделали, а вы просто бы сейчас переключились на Отца. Всё. Завершили эту тему. Не выпадаем из команды.

Так. Это вот Буддическая Материя, она требует такой чёткости, точечности в отстройке. Иначе будет совсем другая реальность формироваться. Малейшее действие другое, я не говорю  правильное-неправильное, и будет другая реальность. Увидели? Так, ладно.

Метагалактический Человек. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Метагалактического Человека Эталонный. То есть он облекает нас как огонь, тело всё облекает, стоящее пред Отцом. А теперь заполняем параметрами материи 64-х материй  ракурсом Буддической, но не выходим из Будди, как точками параметрами Метагалактического Человека себя. Насыщаемся этими параметрами. А концентрация и вывод будет идти головным мозгом. Там больше идёт работа. Попробуйте для себя определить кратко этот образ: кто есть Метагалактический Человек? 

Я не сказала: «Человек Метагалактики Фа». Это разные слова. И разные образы. И по стандартам это разные термины. Метагалактический Человек. Что? Вот посмотрите с точки зрения огнеобразного состава, субъядерности, таких глубоких химических процессов, которые происходят в Человеке Метагалактическом.

Из зала: … по телу огнеобразы летают.

Правильно! Молодец!

Из зала: Живущий стандартами Метагалактики.

Да. Включающийся вот этой всей субъядерностью, химией своей, обменом веществ в метагалактические параметры. Вот! Увидел! Хорошо! Ещё у кого что есть добавить может быть? Может свой образ?

Из зала: Тот, который из материи Метагалактики.

Он встраивается в материю Метагалактики.

Из зала: Которого воспринимает Метагалактика.

Во! Молодец! Которого воспринимает Метагалактика. Увидела! Класс!

Из зала: Который развивает материю метагалактически ракурсом Отца.

Да. Потому, что там отцовскость обязательна для человека. Метагалактический Человек – выразитель Отца это сто процентов. Почему? Параметры какие здесь будут включаться? Общие. Для человека и для Метагалактики, и для Отца. Огонь. И здесь Огонь. Отец огнём является. Человек управляет огнём, строится из огня. Метагалактика тоже. Этим они едины. Так. Молодцы! Ну, отсюда и множество материй и всё остальное. 

Вот так вот знаете, вникая в этот образ вы увидите и шестнадцатиэволюционность,  и четырёхмировость. Это всё, что присуще Метагалактике. И смотря, какие у вас параметры по сути есть о Метагалактике, да, всё, что вы знаете о ней – виды материи, типы материи, Реальности, это всё может формироваться в Метагалактического Человека на разных очень этапах, от начального до самого совершенного.

Из зала: И наличия у человека Абсолютного Огня.

На вершине и Абсолютный Огонь. Но это к Человеку Метагалактики Фа, который собой всю Метагалактику осваивает. А Метагалактический Человек, он начинает пристраиваться к Метагалактике. Он может освоить Метагалактику с Абсолютом, а может и нет. Но увидьте, Абсолют даёт допуск к освоению Метагалактики, а освоение её это длительный процесс с результатами.

Из зала: Если Метагалактика его видит – значит она его любит?

Да. Да. Молодец! Смотри, какие выводы делаешь! Давай-давай дальше! А она не может не любить нас, хотя она не субъект. Но, слиянность с нами обеспечивает, если есть что-то в нас подобное ей.

Из  зала: Почему, если  у нас живое существо – Планета…

Не факт. Нет. Метагалактика – объект. Недавно где-то Глава ИВДИВО подтвердил. Может быть ещё не выросла, может быть и не будет. Не знаю этого. Это объект, созданный Отцом. А Планета – это уже живой субъект. Сложно пока воспринимать всё равно. Так, всё, взяли? Образ у вас есть – Человек Метагалактики? Как вы? Или у кого-то туманчик? Тогда говорите. Помощь будем…

Из зала: Человек Метагалактики – это тот, кто уже с Абсолютом, его осваивают.

Не обязательно с Абсолютом. Просто с огнём. Да. Но с Абсолютом – это эффективнее, это реально становится. Но, допустим, какие-то любые насыщенности ещё до стяжания Абсолютом метагалактическими ядрами, а это у людей начинает происходить, тоже человека пристраивает к Метагалактике. Такой человек начинает включаться в Метагалактику, и называется Человеком Метагалактики. Абсолют очень важен. Это то, чтобы конкретно там иметь результат, но…

Из зала: Что значит включаться? Мы уже априори включились.

Вы включились. 100%. Как служащие, не можете не включиться. Ниже Метагалактики вы как человек не бываете. Начиная с Человека ИВДИВО. Человек Метагалактики Фа – это когда есть все стандарты Метагалактики. Я думаю, помните стандарты. И вот многие между этими параметрам: Человек ИВДИВО – Человек Метагалактики Фа находятся. Включается, вот здесь разная степень включенности Метагалактики, как объединённости Человека и Метагалактики по разным отдельным параметрам. Без Абсолюта это сложно. С Абсолютом это легче.

Из зала: У него судьба метагалактическая, и он пойдёт, всё равно дойдёт до стяжаний и до всех стандартов.

Да. Да. Да. Да. Вот здесь формируется метагалактичность и судьбою в том числе. Всё правильно. И где мы будем дальше воплощаться – это вот от  результатов этой жизни зависит. Может на Планете, а может не на Планете. Метагалактика большая. Впереди жизнь ещё большая, физическая имею в виду. Хорошо. Так по-шире смотрите. А то мы видим воплощения только на Планете. Куда Отец пошлёт. А у нас жизнь в экополисе Отца вообще-то в эту эпоху. Это вершина Метагалактики. В первой Высокой Цельности, но синтезом метагалактических материй. Как вам воплощение? Да где угодно может быть. О!

Из зала: Да, кстати, любовью тоже достигается… До этого мы выходили на любовь. Не слиянностью, а одна материя, взращиваясь эволюционно с другой, и в том числе любовью получается.

С любви всё начинается. Совершенно верно. И сейчас в том числе. 

Из зала: Качество метагалактическое.

Да. Ну как? Образ есть? Прожили его внутренне? То, что мы говорили, это маленькая часть. Вы могли по-другому увидеть, ощущать себя. Ощутили Человека Метагалактики? И вот когда вы себя ощутили, когда вы образ изнутри и прожили, и развернули, и даже увидели, вот тогда он состоялся, сутью этой вспыхнули. Значит… Отец говорит: «Да». Он подтверждает. У вас у всех Суть Человека Метагалактики сложилась. Она по-разному ёмкая, из разных параметров состоит у всех. Но этих параметров у всех стало больше, достаточно, чтобы вспыхнула Суть. Это очень хорошо. Что-то Отец сказал, преодолели сейчас. Не знаю.

Из зала: Преодолеть?

Преодолели мы сейчас этой практикой. Я буду потом выяснять. Вот этот барьер в Суть, барьер в Синтез и Огонь, скорее всего. Барьер в Буддичность. 

Из зала : Было такое.

Было, было серьёзным препятствием для людей, посвящённые и то тыкались долго, сложно входили в буддичность. Ну, что? Молодцы. Так.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим утвердить опыт нашей практики Синтезом Отца. И стяжаем Печать Буддической Материи каждому из нас и синтезу нас. Отец в Хум зафиксировал Синтезом, зафиксировал, утвердил, что мы взяли. Мы вначале стяжали Ядро, а теперь Отец показал, что мы усвоили это Ядро Параметров Буддической Материи в целом. Разработки это не отменяет. Вот.

И теперь возжигаемся Буддичностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Буддической Материи, Прасинтезность Буддичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Включаясь в рост и развитие Буддичности, как вида материи всех соответствующих горизонтов Частей этим и Реальностей. И эманируем Огонь Буддической Материи в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Огонь Буддической Материи в ИВДИВО Москва, Россия 16320-й Высокой Цельности, эманируем Огонь Буддической Материи в ИВДИВО служащего, точнее синтезного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически на территорию Москвы, Московской области, эманируем этот Огонь, заполняя всю внешнюю материю Огнём шестой Материи, шестого вида Материи. 

Вот попроживайте, на самом деле не так хорошо материя внешняя реальностная на территории воспринимает этот Огонь. Вот просто концентрирует этот Огонь, чтобы он прожигал, сплавлял и заставлял усваивать материю эту – Буддичность.

Москва и Московская область. Москве чуть полегче. В центре, кстати легче. Чем ближе к центру, тем легче материя. Чем дальше к периферии, разреженнее среда территории, она сложнее берёт. Воспримите границы Московской области, Москва в центре, по периферии вот так вот держите эти границы Образом и заполняйте их. Вот! Молодцы! Начало есть.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет. Не выходя из Магнитного Синтеза с ними возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Молодцы! Спасибо вам большое. 

Набор: Аватар ВШС ИВО 16318 ВЦР 16226 ВЦ Красногорск ИВАС Мории Свет Ипостась Елена Темницкая 
2 день, часть 3

время: 01:22:08–01:29:41. 
ПРАКТИКА 2. Стяжание четверичного подхода в определении Сути.
Возжигаемся каждый из нас 6-м Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья в Институте Человека. Возжигаемся формой Ипостаси Школы. На время прохождения этих семинаров вы Ипостаси.

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси, явлением Ипостаси Школы. Найдите это состояние. То есть вы ипостасны Владыкам, Отцу ракурсом деятельности или организации этой Школы. И так и так можно сказать. Ракурсом огня и синтеза Школы ипостасны.

И далее переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 16320-ю Высокую Цельность, идём туда. 

Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем развитие Сутевости и Мудрости, или Мудрости Сутевости каждому из нас, синтезу нас.

А также стяжаем условия развития Мудрости буддической материи каждому из нас и синтезу нас стяжанием четверичного философского подхода в рассмотрения параметров Сути, в рассмотрении потом по опыту любой тематики в жизни или служении. 

И возжигаясь, насыщаясь условиями, обозначенными нами стяжанием, мы также синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем четыре Синтеза Мудрости каждому из нас и синтезу нас в явлении:

– подхода Общего к параметрам буддической материи и Сутевости; 

– стяжаем Синтез Мудрости  подхода Особенного в параметрах буддической материи, возжигаемся;

– стяжаем Синтез Мудрости подхода Частного в параметрах буддической материи Сутевости;

– и стяжаем Синтез Мудрости подхода Единичного в параметрах материи каждому из нас и синтезу нас.

И проникаясь всем стяжённым Синтезом, вспыхиваем Магнитным Синтезом четверично: Кут Хуми и Фаинь, Мория Свет, возожжённым вчера. 

В этой активации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал 16385-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца Творения Мудрости каждому из нас и синтезу нас явлением четверичного подхода рассмотрения, действия в параметрах, категориях, понятиях материи каждому из нас и синтезу нас в определении Сути, в Генезисе Сути.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре ядра Синтеза Генезиса Сути и Генезиса буддической материи одновременно:

– стяжаем Стандарты выявления и явления Общего в Генезисе Сути, возжигаемся;

– стяжаем Стандарты Синтезом Отца выявления и явления Особенного в каждом из нас –  возжигаемся – в Генезисе Сути;

– стяжаем Синтезом Стандарты выявления и явления Частного в Генезисе Сути;

– и стяжаем Стандартом Синтеза выявление и явления Единичного в Генезисе Сути.

И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем одно целое Ядро Синтеза Мудрости, стяжая у Отца на эти четыре ядра прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И проникаемся. Возжигаемся.

И эманируем Огонь данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Москва Россия 16320-я Высокая Цельность. Вот эти четыре огня в Подразделение, просто в его пространстве – только это не территория, именно пространство Подразделения – разверните четыре огня. Это к москвичам. Заполняя, дифференцируя, уточняя все процессы рождения Сути у служащих Подразделения, создавая среду глубокого процесса, четверичного процесса Генезиса Сути, в котором находятся все служащие Подразделения.

И те же самые четверичный Огонь, Стандарты направляем в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в другие Подразделения. А также в ИВДИВО Синтезного каждого из нас или в ИВДИВО служащего, если вы Ипостась. И в ИВДИВО каждого.

А потом на территорию эманируем Москвы и Московской области этот Огонь.

Набор: Леппик Галина, Учитель Сферы Метагалактика Человека Метагалактической мудрости ИВО 16254 ВЦР16320ВЦ Москва, Россия

2 день, 3 часть 

время: 4:39:00 – 5:01:31
ПРАКТИКА 3. Стяжание 4-х Миров синтезом 4-х Мировых тел и синтезом 4-х Мировых реальностей, 4-х объективностей Мировых в нас в целое. Стяжание 4-ре эталонные Сути Миров Метагалактики Фа, насыщение нас 4-мя видам параметров точками ракурсов 4-х Миров, точками Огня, Духа, Света, Энергии. Стяжание заряда Здоровья 4-мя Мирами на развитие 4-х Мировых тел.

Итак, мы возжигаемся Синтезом шестого Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Возжигаемся формой Ипостаси шестого Синтеза Школы. Синтезируемся снова с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, физично даже. Переходя в зал, где мы действуем с 4-мя Аватарами, Школой – это зал ИВДИВО Владык Кут Хуми и Фаинь, там же Мория и Свет действуют. 

Настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия взрастания мирами, а так же условиями Мирового Здоровья каждому из нас и синтезу нас. Синтезируемся  усилением Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Мория Свет с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия преображения и воскрешения каждого из нас синтеза нас на явление 4-х Миров Метагалактики Фа и в синтезе их. 

И проникаясь Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как пакет стандартов явления, стяжание явления и применения. А так же развитие четырёх Миров Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас в отражении объективной 4-х Мировости Метагалактики Фа собою. Я имею в виду внешний мир, который Отцом создан. Он не наш, мы сейчас говорили о наших личных мирах. Но который очень сильно взаимосвязан с внешними объективными Мирами Метагалактики Фа. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем ядро Синтеза 4-го Синтезного Мира и Мирового тела каждому из нас возжигаемся в новом пакете стандартов в связи со всеми изменениями, происходящими в ИВДИВО. И в связи объявленными днями Творениями Отца. Мы просим Творение 4-го Синтезного Мирового тела, а затем четырёх Мировых тел каждому из нас и синтезу нас. В эти дни идёт усиление Творения. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем всю полноту и мощь параметров Синтезного Мирового тела Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Все остальные параметры вы индивидуально стяжаете в зависимости от ваших стяжаний. Я иду по минимуму, который возможен.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Прасинтезность в развитии Синтеза каждому из нас прямого взаимодействия Творения Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем оформление Синтезного Мира  и Синтезного Мирового тела каждому из нас и синтезу нас. 

И становимся именно Синтезом, и только Синтезом, накопленным в нас пред Отцом. Ничего больше, только то, что общего в вас с Отцом – Синтез. Всё что ниже дух, воля это лично ваше. И вот теперь Синтезным Мировым телом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца те параметры Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которые нам необходимы и для роста Синтезности Учителю Синтеза. И для роста Должностной Компетенции, и для роста нас как человека в синтезе всех возможностей. И заполняемся этим Синтезом. И начинаете, или конкретно сами проявляете инициативу и просите, что вы хотите в параметрах и стандартов вас вашей жизни изменить, что у вас в жизни новое должно появиться. Это и просим. На это просим Синтез, Огонь, условия, как хотите. 

Некоторые сидят в прежних параметрах и так не считают. Почему стесняетесь что-то новое попросить? Почему не соображаете, что дни Творения идут ребята? Почему не мечтаете дальше о чём-то. Я уже тонко намекаю. Грубо намекаю. Будем считать, что попросили. Стяжали, возожглись.
 И Синтезное Мировое тело должно измениться, попроживайте, пожалуйста. Как хотите, увидьте, почувствуйте, поощущайте или просто поверьте, что оно изменилось.

И вот это внутренний «Я» в результате должно стать другим, потому что в вашу жизнь вошло новое условие от Отца, новые пределы  этой жизни. 

Если ничего не изменилось, в принципе, чуть-чуть там незначительно, Синтез не взяли значит, и «Я» не изменилась. А вот Синтезное Мировое тело Я Есмь как раз меняет. Попроживайте: вам нравиться ваше новое – «Я», если вы его достигли. Это от Отца всё-таки, пугать вас ничто не должно, иначе вы не взяли ничего. Отец детей не пугает. Синтезное Мировое тело стоит, усваивает. 

А далее мы синтезируемся, у нас у всех стяжены Мировые тела прежним их состоянием. Синтезируемся Метагалактическим Мировым телом с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталон Метагалактического Мирового тела каждому из нас. И просим Отца наделить нас эталонной дееспособностью ракурсом наших возможностей в пределах наших стандартов лично каждого. С учётом наших накоплений с постепенным преображением наших накоплений, стремясь к эталонным видам дееспособности действий, стремясь к тому, чтобы Метагалактическое тело именно выражало и строило полноту любых наших явлений Отца. Человека разных вариантов, 256 царств только есть, 256 частей. 64-рица Аватар Ипостасей, который каждый может выражаться человеком. И много, много других стандартов, разных ракурсов, подходов тому каким может быть человек, что у него может быть. А это разные виды дееспособности, разные грани дееспособности. Это разная мощь человека. Это всё разные возможности управления материи. То есть стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонность – «Я какой». Чтобы обозначенная в стандартах – Есмь, выразилось и состоялось. 

И насыщаемся напрямую Волей и Духом Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Причём можно насыщаться всей 16-рицей материи как в Синтезном Мировом теле, так и в любом другом. Огнём, Духом , Светом но ракурсом Мирового тела или духовеществом в итоге. Есть, заполняемся. И вот это «Я какой». Вы хоть чуть-чуть вырастите сейчас. Вы хоть чуть-чуть, но изменились. Даже вот этим  семинаром чтобы вы не просто вышли и забыли, хоть чуть-чуть изменились, у вас впечаталась какая-то новая дееспособность за эти 12 часов.

Далее глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, цельно вспыхиваем Метагалактическим Мировым телом, проживите Волю, Дух, объективно как мы есть. И Метагалактическое Мировое тело рождает имперации материи собою. Просто запишите это в память. Когда-нибудь дойдём.

Далее разворачиваемся Тонким Мировым телом метагалактическим пред Отцом, Тонкое Мировое тело Метагалактики Фа. Синтезируемся с таким же телом Отца и насыщаемся 16-рицей фундаментальности Тонкого Мирового тела и Светом и Мудростью Отца. Вплоть до того, чтобы свою субстанциональность этого тела прожили. Кстати у многих ошибка, себя проживайте. Не пытайтесь смотреть на тело внешним способом, какое оно там стоит пред Отцом. Это внешний взгляд, и вы уже не Мировое тело увидите. Мировые тела внутри себя ищутся. В себе ищите тонкость, мудрость, динамичность, световость. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 16-рицей параметров материи Тонкого Мирового тела, и стяжаем условия Цивилизационного роста Тонкого Мирового тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этими условиями. 

И далее разворачиваемся пред Отцом Физическим Мировым телом. Все виды Энергии вещества собирает это тело собою, оформляясь, организуясь.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 базовых фундаментальностей Физического Мирового тела, возжигаемся им. 
Насыщаемся Энергией и Любовью Физического Мирового тела Отца ракурсом Метагалактики Фа. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте прожить или зал Отца или здесь физично, что окружающая реальность она динамична. Физическая имеется в виду Мировая реальность. Она динамична, но устойчива. Физика и характерезуется устойчивостью. Настройтесь на эту реальность как Сотворцы с Отцом, как человеки- управленцы. А не как зависимые от неё люди. 

Причем эта реальность и есть жизненные ситуации. Это не только природа, это и социум и общество, экономика, это все виды деятельности человеческой, они офизичены на данный момент. Только офизичены. Тонкости там метагалактической пока нет. Попробуйте как бы отэманировать новую физичность на окружающую реальность свою в пределах ИВДИВО каждого, в пределах полей своей жизни. Будут изменения, этим самым будете вызывать изменения. И вот эту субстанциональность Физическую Мировую попробуйте сейчас прожить. И она отличается от Тонкой, Метагалактической и Синтезной субстанции.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез 4-х Миров синтезом  4-х Мировых тел в каждом из нас и синтезом 4-х Мировых реальностей в нас. Это не реальности внешней материи. То есть 4-х объективностей Мировых в нас в целое. Попробуйте теперь синтезировать в физическом теле, не в Мировом, а в физическом теле четыре Мира собою. И четыре Мира тоже привносят специфику в Физическое Мировое тело свойствами, качествами, организацией и так далее. Очень важную специфику как вы уже узнали.
И разворачиваясь цельно 4-х Мировым Метагалактическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, теперь уже синтезом 4-х Мировых тел, не физическим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца 4-ре эталонные Сути Миров Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем насыщение нас 4-мя видам параметров точками ракурсом 4-х Миров, точками Огня, Духа, Света, Энергии. 

И насыщаемся соответствующими телами, огнеобразами, точками всей Метагалактики Фа в целом. И в этом насыщении вся Метагалактика Фа однородная, если вы её сейчас проживаете. Она не делиться на разные реальности. Потому что взгляд на реальности совершенно иное восприятие, чем Мировое. А с точки зрения Миров вся Метагалактика делиться только на 4-ре Мира со своими спецификами. У реальности другие специфики. 

И проникаясь, насыщаясь Сутями, вспыхивая, у вас разряды автоматически начинают срабатывать точками или сразу Сутями 4-х Миров Метагалактики Фа. Просим у Отца концентрацию 4-х Мировую каждому из нас и стяжаем условия разряда Синтеза разрядами Сути Миров в развитии их нами и синтезом нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца включить буддичность в 4-х Мирах каждому из нас, буддическую материю в 4-х Мирах. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пробуждение 4-мя Мирами Метагалактики Фа собою и синтезом нас, возжигаемся этим. 
И пробуждаясь, устремляясь глубже в Миры, преображаясь ими, мы стяжаем у Отца Воскрешённость 4-х Мировую Метагалактическими Мирами Метагалактики Фа. Я имею в виду Метагалактические, в смысле Метагалактики Фа. 
И возжигаясь синтезом всего стяжённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонное практикование 4-мя Мирами, стяжаем у Отца условия постоянного роста и развитие 4-х Мирового Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем, просим у Отца заряд Здоровья 4-мя Мирами или 4-х Мирового каждому из нас и синтезу нас. На развитие 4-х Мировых тел соответственно. И возжигаемся Здоровьем Синтезного Мирового тела или просто Синтезным Мировым Здоровьем. Стяжаем Здоровье Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца как заряженность. Готовность к действию этим повышается. Стяжаем Здоровье Тонкого Мирового тела Огнём и Синтезом Отца. И стяжаем Здоровье Физического Мирового тела Огнём и Синтезом Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И проникаясь всем стяжённым, вспыхивая этим Здоровьем, эманируем Огонь Мирового Здоровья, а также Огонь 4-х Мировых тел в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Тем самым усваивая заряд Здоровья, физичностью направляя своими эманациями Огонь Мирового Здоровья, в том числе в физическое тело. В том числе как 63-ю часть, которая центрирует и офизичивает максимально любые наши достижения. 

И физическим телом заряжаемся 4-мя видами Огня Мирового Здоровья соответственно. Настраиваясь, нацеливаясь на жизнь Мирами. На осуществление жизнью Мирами. 

И от Владыки вам рекомендация очень настоятельная в ближайшее время сегодня-завтра поприменяться Мировыми телами, иначе Разряд Мирового Здоровья угаснет и уйдёт не применённый. Увидьте это. Попробуйте, как бы Мировыми телами походить, по-взаимодействовать с Аватарами, как угодно по-применяться. Мы сейчас в практике это уже не сможем сделать вы устали. А на самом деле нужно. 

Эманируем всё стяжённое, возожженное этой практикой в ИВДИВО Москва Россия 16320-ой Высокой Цельности. Эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в подразделение служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Синтезное каждого из нас, в ИВДИВО каждого, эманируем и 4-ре Огня Миров, эманируем на территорию Москвы и Московской области в человеческую среду, обогащая Мировым состоянием Огня. 

И продолжаем эманировать. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, не выходим из Магнитного Синтеза с ними. И выходим из практики. 

Набор: Ипостась 6-го Синтеза Школы ИВ Здоровья (Метагалактическая Медицина) Института Человека, Лебедева Любовь.
2день, 4часть 

время: 00:07:19–00:44:14.

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 4. Соорганизация с внешней средой четырьмя мирами. Стяжание Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Сути, здоровья буддической материи.
Итак, мы возжигаемся 6-м Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Возжигаемся формой Ипостаси Школы, физически проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мории Свет. Переходим в 16320 Высокую Цельную Реальность, Высокую Цельность. Давайте туда пойдём. И становимся в четверичном магнитном синтезе  в синтезе с Кут Хуми Фаинь, Морией Свет пред Изначально Вышестоящими .Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на них. 

Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия тренинга мировых тел каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии здоровья. Это как раз то, о чём мы говорили, нужно по-применяться.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 16385-ю Высокую Цельность. Становимся метагалактическим ракурсом пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца условия и преображения каждого из нас, синтеза нас на явление тренинга Мировыми телами. И синтезом это записывается в 4-ре Мировые тела. И проникаясь таким образом синтезом тренинга Мировыми телами, тренинга здоровья мировыми телами, мы переходим вместе с Владыками Морией и Свет в Экополис Изначально Вышестоящего Отца.

Становимся в синтезе с… Магнитный синтез четверичный остаётся, а вместе с нами перешли только Мория и Свет. И то больше Владычица Свет, а Мория, он занят сейчас, честно говоря. Но активация идёт от него, Огонь его есть в нас. А больше с нами Владычица Свет тренируется.

Настраиваемся на Владычицу, синтезируемся с нею. Просим условия тренинга, соорганизации нас с окружающей средой четырьмя мирами. Это первая часть тренинга – соорганизация с внешней средой.

И возжигаемся Синтезным мировым телом. Здесь нужно возжечь чётко Я есмь кто. Во-первых, чтобы выйти сюда и стоять там. Кто мы сейчас? Ипостаси или просто служащие в Школе. Служащие – это ниже. Мы учимся сотворчеству со Свет сейчас, этим являя ипостасность.

Настраиваемся своим синтезом на Владычицу Свет, заполняемся ею, и дамы, и мужчины одновременно. Дело здесь не в иньскости и яньскости, а в том, что мы люди имеем возможность накапливать Синтез Мудрости иньским аспектом для применения, например. Синтез для этого, увидьте ещё. И заполняясь этим синтезом, возжигаемся соответствующим аспектом, то есть Синтезом Мудрости в нас в явлении сотрудника Школы или Ипостаси Школы. У некоторых сути Ипостаси Школы нет, а это тот, кто включён в те дела, которые являет Школа Изначально Вышестоящего Здоровья действием, например, на синтезах здесь.

А представьте, что мы Ипостась мудрая. Мудрая Ипостась. Вот если вы заполнились этим синтезом, вы такой есть. Вопрос веры. И вот с этой планочки не съезжать вниз. Никаких человеческих состояний. Мудрая Ипостась. Всё дано, даже то, что мы впервые сейчас делаем. И вникаем, то есть настраиваемся, насыщаемся теперь синтезом Экополиса Изначально Вышестоящего Отца как мудрая Ипостась Школы. Мы мудрим о здоровье человеческом и для этого насыщаемся синтезом Экополиса Отца. А результат проживаем внутри нас. И по этому результату мы делаем вывод о внешней реальности. Насыщаясь синтезом Экополиса, вот этими ядрами синтеза Экополиса, что у вас меняется внутри? Вслух можно рассказывать. Это какой Экополис? Какой тут сложно сказать. Это чей Экополис? Кого он являет? Это среда жизни кого? Что Отец утвердил, обозначил? По проживаниям нужно выявлять.

Из зла: Проживаю у меня внутри такая движуха!… 

Движуха, движуха синтеза.

Из зала:  Да. Я не скажу, чтобы там были огнеобразы…
Огнеобразов там нету, кстати. Ядра – это максимум.

Из зала: Всё движется.
Всё движется. Динамика очень большая. Да? Это синтезная субстанция движется.

Попробуйте настроиться на Прасинтезность. А вдруг уловим. 

На самом деле, если так глубоко вживаться, то в ядрах синтеза этой среды этого мира, в глубине есть прасинтезность Отца. И вот она как раз создаёт динамику, огромнейшую динамику синтезов ядер синтеза этого мира. План творения может быть какой угодно. Ты каков – и набор параметров в этом синтезе начинает фиксироваться. И ты таков есть синтезно уже.
 Вы недооцениваете. Если вы стяжали синтез, это в вас есть. Если вы стяжали синтез Аватара, в вас есть аватарскость только синтезом, который в вас вошёл от Отца. Но это начало аватарскости. И вы уже имеете право заявляться как Аватар. Реализация аватарскости – второй вопрос, а вопрос – здесь в Синтезном мире вы кто? И вот именно, смотрите, в Синтезном мире идёт определение – вы кто? А по-настоящему если смотреть, то Синтезный мир, он отражает в себе Метагалактику Истины. И туда ведёт. И там как раз истинное наше имя в Отце. Как вам связочка? Это примерно такие объяснения вам даёт сейчас Свет.
А теперь попробуйте, исходя из того, что у вас синтез внутри, как бы воспринять, настроиться на окружающую реальность тем, что у вас внутри, потому что синтез синтезного мира и внутри и вовне вас. То есть, проживая себя, вы можете воспринять, увидеть даже что вокруг. Только огненным взглядом посмотрите, пожалуйста, на всё окружающее. Сейчас каждого Владычица наделяет огненным взглядом. Выучиться взглядом действовать. Имперацией пока сложновато, а вот взгляд – понятнее. Взгляд соединяет, обобщает, синтезирует в нас всё, опираясь на эталонность, которую мы не понимаем. А теперь огненный взгляд – взгляд огнём. Этим взглядом наделила Владычица. Он вас так по голове как частность, а потом по всему телу растекается и фактически можно смотреть и телом даже. Но по привычке голова больше работает. Взглядываем. Знаете, как сквозь Огнём Владычицы сквозь огонь внешней среды смотрим. Какова материя Синтезного мира?

Из зала: Текучесть.
Текучесть есть. Да? Ещё что есть? Текучесть – это динамика, в том числе формы. 
Из зала: Нелинейность.
Нелинейность. Да? Есть там такое. Такое всепроникновение. 
Запомните, пожалуйста, мы ведь опытом физического мира смотрим, поэтому всё будет на самом деле немножко не так. 

Из зала: Мы находимся в зале или в Экополисе?

На природе мы находимся. В зале мы расплавимся, мы сейчас не потянем это. Так, хорошо. Впитываем в себя опыт или как бы возжигаемся этим опытом.
И далее синтезируемся с Владычицей Свет, активируем Метагалактическое мировое тело каждого. Разойдёмся. А теперь духом смотрим друг на друга. Не удивляйтесь, если что-то увидите. Мы какие? Из глаз излучается дух и сканирует дух каждого из нас. Внутрь себя смотрим. Внимание! Это Метагалактический мир. Потом внутрь или на эманации духа друг друга. Внутрь друг друга не влезать. Смотреть внутрь – это не влезать, значит. Если друг на друга, то мы больше по форме будем различать наши накопления. А попробуйте проникнуться духом кого-то. Вы друг друга здесь знаете, одного хотя бы. И вот проникаясь его духом, как бы выявить, выяснить – а каков он. Причём вы можете сейчас там телами общаться, а здесь даже не понимать с кем. Не важно это. Иначе физическая предубеждённость помешает. Просто там действуете. Вы видите незнакомое тело, настраиваетесь и духом смотрите.
Дело не в форме только, а в том, что содержательность духа тоже должна восприниматься, в целом всё должно быть. Проникаемся и нет разделения внешнего и внутреннего. Есть цельный человек. Вы сканируете его дееспособность, его особенности – он какой. Можете даже как-то систематизировать. Похож на того, похож на того, или к такому разряду людей или накоплений относится. Это уже от вашего опыта зависит. А может вообще быть опыт человека-ангела, человек-демон, человек-Владыка, выразитель Владыки, человек планеты, человек метагалактический, человек физический. Вот здесь, в этом восприятии мы смотрим только тем, что можем видеть. И я вам сказала, вначале погружаемся в себя, то есть наблюдаем за собой. Проживаем. Дух проживаем. 
Дух несёт какие-то характеристики. На самом деле вы проживали отражённые в другом человеке свои параметры. Я сейчас тоже это только поняла от Владычицы. Она показала, что это специально было сделано, чтобы убрать вашу предубеждённость. То есть фактически вам показали зеркало себя. Для некоторых неожиданно. На самом деле это очень реальные накопления, на которые стоит обратить внимание – не просто так они показаны. Как вам зеркало? Мы ж собою проникаемся, как мы хотим. Владычица говорит: «Проблема в этом». А на самом деле мы иногда не такие, как мы себя воспринимаем. Что вы ошарашенные такие? Некоторые сидят: «Просто не может быть». Ну, извините. Как есть.
Из зала:  Может быть такой взгляд, у меня такое виденье, что дух – это столп?
Нет, это узко. Ты внешне смотришь. Дух создаёт состояние пространственности, дух позволяет замечать пространственность как таковую. Природный дух – вокруг природа. Деревья, цветы красивые, травка, лужайка. Это не дикорастущая природа, это ухоженная природа экополиса. Очень ухоженная, с любовью ухоженная. Настройтесь на природу, по-проживайте, какой дух от неё эманирует. Растительный дух. Вдохните в себя, не бойтесь.

Дальше. Дух самого экополиса вместите в себя, не бойтесь. Насыщайтесь больше. 
А теперь дух человечества экополиса. Посмотрите на Владычицу, она стоит, от неё этот дух эманирует. Насыщайтесь её духом, обучаясь воспринимать экополис по-человечески. Мы привыкли на растения обращать внимание, на стихии, на природу только. А нам нужно именно среду человеческую воспринимать. И взгляд духом – это взгляд чем?– дееспособностью, характеристиками какими-то, волей, на что способен человек. Не только человек. И так далее. Это взгляд духом, он вам дан эталонный, на саму Владычицу Свет. «Здесь уже без зеркала», – она говорит. 
Что можете сказать? Какая она? Мы не все параметры можем расшифровать, сканируя, Понятно, это Владычица, но кое-что можем. Какой у неё дух?
Из зала: Величественный, не в смысле объёма, а концентрации.

Величественный, благородный, мягко говоря. Ещё. Наговаривайте.
Из зала: Весёлая.
Весёлая она, да. Это вы внешне смотрите.
Из зала: Концентрированный, плотный.
 Плотный, концентрированный, масштабный. А ещё? А по возрасту посмотрите какой у неё дух? Он очень древний, очень древний. Очень долго живёт. Мы не знаем сколько. Может миллионы лет или больше даже. Он молодой.

Из зала: Такое звучит – вечно молодой.
Он молодой.
Из зала: По проживаниям лет 35.
Да. Она говорит: «Звенящая молодость».

Из зала: Воспринимается как проникновенность, сколько не проникаешь, он всё проникается.
А попросите у неё совет молодости. Послушайте, что она скажет. Каждому она понемножку дала совет. А теперь попробуйте хоть чуть-чуть каждый, хоть одним словом, этот совет выговорить. 
Из зала: Динамичность. 

Динамичность.

Из зала: Активность.
Активность. Дальше.

Из зала: Если хочешь быть молодым – будь им.

Вера и устремление быть таким. Да? Дальше.

Из зала: Оптимизм.

Оптимизм. Ещё.

Из зала: Действенность.
Действенность, да. Ещё.

Из зала: Цельность.

Цельность. Уточни какая. Ещё какие ответы. Не слышу. Кто-то так боится сказать. Углубляйтесь в её рекомендации. По-проживайте откуда, в чём секрет молодости.

Из зала: И радость, задор. 

Вы очень правильно всё сканируете.

Из зала: В слиянности с Отцом. 

Это уже глубже. Молодцы. Слиянность с Отцом. И в этой слиянности, чтобы продлить молодость, что должно быть?

 Из зала: Обновление.

Обновление. Отлично. И глубже смотрим. Чем обновление, за счёт чего обновление?

Из зала: Синтезом.

Наконец-то. Чтобы вообще быть молодым, нужно очень мощно менять условия. А это синтез. И действовать всё время в разных условиях. И тогда поддерживается твоя активность, динамичность, заряженность. Всё, что вы говорили. При таком базовом условии.
Глубина молодости – в синтезности как у Отца. Потому что молодость поддерживается сохраняющейся активной функциональностью. Это мы внешне так видим. А эта функциональность в Синтезном мире, в Метагалактическом, в любом вообще, в эпоху, когда мы огнём и синтезом живём. Она в глубине своей выходит на функциональность синтезом и огнём. Идёт обновление параметров, идёт всё время прирост новой-новой, меняющейся материи. А старая просто не успевает угасать, её нет, старой. Материя выработалась уже на её месте новая – всё. Уже новая её организация. Она (Владычица) говорит, что она ракурсом аватарскости показала этот смысл. Молодцы. Зачёт тому, кто это увидел. 

Из зала: Я правильно увидел, что в каком-то из тел в мозге вырабатывается синтез и огонь? 

Это вырабатывается в каждой клеточке каждым ядром. Смотря на что, ты способен. Это более широкий процесс, чем даже ты сейчас сказал. 

Метагалактический мир. Метагалактическое тело, есть? – по-проживали. Разницу Синтезного и Метагалактического мира усвоили? Весь накопленный дух вы сканируете и проживаете. При этом вы можете сканировать и то, что было накоплено раньше и то, что сейчас являете просто образом на данный момент. На данный момент – вы Ипостаси Школы. А кроме этого, вы не просто ипостаси, вы и человеки со всеми накоплениями – мамы, папы, друзья кому-то, дети чьи-то, понимаете? Это всё в духе присутствует одновременно и характеризует – вы какой.

Владычица подняла две руки вверх. И мир вокруг меняется на тонкий ракурс мира. То есть она меняет нам восприятие. Знаете, как занавес упал, и развернулся другой ракурс.

Перестраиваемся на Тонкое мировое тело. Стяжаем у Владычицы Свет тонко-мировой взгляд эталонный, возжигаемся им. И вовне проживаем собою, обращаемся вовне этим взглядом, и проживаем вовне себя тонкость окружающей реальности.
Владычица следующий ракурс включает, не выключая тонкости. Попробуем усложнить. Активируемся и Физическим мировым телом, но различаем их, Тонкое мировое тело и Физическое мировое тело, воспринимающее некий ток. Являющее собою некий ток. И два взгляда одновременно, но мы их по очереди активируем. Тонкий мировой взгляд и физический мировой взгляд. Но это не наша физика, это физика Экополиса Отца. Активируем. 
И теперь, тонкая среда  тонким телом воспринимается – одно. Представляете, проживается, что тонкости не хватает в экополисе, человеческой тонкости. Вы увидели? А спросите, может это мы себя отразили своими возможностями? Она говорит, и себя в том числе. Но её реально не хватает. То есть «что вверху – то и внизу» – закон. И у жителей этого экополиса, если не брать Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей,  там тоже тонкость в начале развития, но только их начале. Для нас это супер апофеоз и очень круто.
А теперь сразу переключаемся на Физическое мировое тело, физический мировой взгляд. И тут у нас образы: травка, растения, всё это как положено. Можете ручками потрогать травку, пощупать, она там какая.

Я не поняла, но меня Владычица, знаете как бы… Маленькое озеро, буквально размером сантиметров 30 в диаметре, передо мной. Вроде как водоём, я не вижу посуды. И она дала мне возможность руками потрогать эту воду. Она такая ярко синяя вода и такая искристая, переливающаяся, но обжигающая. То есть она не горячая, она не холодная. Дело не в температуре. Она не температурно обжигает. Я даже не знаю, чем она обжигает, зарядом своим, наверное. Заряженностью своей обжигающей. Руки погружаю туда, пытаюсь это всё прожить. Очень интересно. Владычица даёт прожить офизиченные стихии таким образом. Но под ногами нет никакого водоёма, ничего. Передо мной была небольшая такая ёмкость с водой. И воздух здесь очень заряженный. Отсюда и природа очень заряжена, потому что концентрация огня в экополисе конечно выше, чем у нас на физике. Не соизмеримо выше. Но это та физичность, которая плотная по отношению что к тонкому, что к синтезному миру. Вот эту плотность заряженную попробуйте хотя бы ощутить. Отсюда, цвета там кажутся очень яркими. Если кто-то видит, они очень яркие. В природе такое в яркий солнечный день только увидишь. Если фотографии откорректировать только.
 Владычица говорит: «Пока мы настраивались, мы насыщались 4-мя мирами Экополиса Отца». А это синтез всех реальностей метагалактики, как минимум. Попробуйте сейчас специально настроиться на экополис и сразу 4-мя Мирами Отца заполниться. Ядрами, точками, любыми огнеобразами, чем хотите, зарядом, энергией, светом, духом, огнём Экополиса Отца и единого Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Если на синтез 4-х миров перейдём, когда в синтезе есть и определённость: кто ты, насколько ты это исполняешь, как реализуешь, как разворачиваешь и развиваешь, что в итоге ты имеешь на сейчас. Это вот синтез 4-х Миров по смыслу действия мирами. Но это всё есть просто Физический мир следующей Метагалактики. Или Экополиса Отца, когда мы из ВЦР переключились в Высокую Цельность.
Сказала, в Высокую Цельность, и вы расплылись. Воспринимать стало сложнее. Забыли. Пусть будет Высокая Цельная Реальность в синтезе всех ВЦР. Ну и как? 
Новый Физический мир следующий. Заполняемся им цельно. Сразу 4 Мира растут у нас в Метагалактике Фа. Вдыхайте. Заполняться, это что?– насыщаться. Магнитьте. Вдыхайте. Выдыхайте. Травку пожуйте. Что хотите сделайте. Это я шучу. Не обязательно. Понюхайте, почувствуйте. Позаряжайтесь. Сейчас голова начинает кружиться, если начинает кружиться. Пресыщение достигнуто. Не обязательно она должна кружиться.

И синтезируясь с Владычицей Свет, мы переходим вместе с нею в Зал Изначально Вышестоящего Отца, обобщая и синтезируя весь опыт тренинга. Здесь же мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, Морией и Свет четверично-магнитно, настраиваясь в этом магните углублённо с их помощью на Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 16385-й Высокой Цельности, мы были в первой, чтоб понятней было. Становясь пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем полноту и цельность 6-го Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактическая медицина каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Школы. Ещё раз напоминаю, оно не равняется Ядрам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Но если синтез выработан, ядро может быть.

Возжигаясь этим ядром, синтезируем их с предыдущими 5-ю ядрами синтеза Школы. И цельно синтезируясь всем освоенным объёмом синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Здоровье Метагалактической Сути каждому из нас и синтезу нас. Огнём, синтезом этого вида здоровья заполняемся, заполняя каждое ядро физического тела итогово, доводя всё до офизичивания. Каждый атом, молекулу, клеточку физического тела, заполняя огнём и синтезом Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Сути.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем здоровье буддической материи. То есть это как заряд форы на то, чтобы буддическая материя у нас развивалась. Изначально Вышестоящей здесь нет – это невозможно. А вот для сути из Изначально Вышестоящей Метагалактики идёт мощный импульс на развитие этим здоровьем. Но Метагалактическая Суть – это суть Метагалактики Фа, чтобы свыше эта сутевость у нас развивалась. У нас есть 134 часть с таким названием. Это идёт в ту часть. Аккумулируется. 
И так же разворачиваем весь огонь и синтез по телам, возжигаясь синтезом 6-ти Ядер Синтеза Школы, мы эманируем цельно весь огонь и синтез 6-го Синтеза Школы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И эманациями, кстати, оформляем образ жизни сутевого человека, или буддического человека, 6-ти материального человека минимум.

Эманируем весь огонь и синтез Школы цельно в ИВДИВО Москва, Россия, в Подразделения присутствующих здесь служащих также. Эманируем весь огонь и синтез 6-го Синтеза Школы в ИВДИВО Синтезного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Москвы и Московской области, заполняя её полностью огнём буддического здоровья, огнём сутевого здоровья, направляя этот огонь на развитие окружающей внешней материи для людей.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет. Выходим из магнитного синтеза с ним. Благодарим друг друга также, возвращаемся в физическую реальность и продолжая эманировать, выходим из практики.

На этом семинар завершён, вам большое спасибо за этот синтез.
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