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1 день,1 часть время: 04:11:40–04:32:13.
ПРАКТИКА. Стяжание Аматического огня и Аматического синтеза. Стяжание Поядающего Огня на явление Человека-аматика – явителя и выразителя аматической материи. Стяжание аматической Прасинтезности. Стяжание 16-рицы параметров Аматики. Стяжание  «Я Есмь Аматик».
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, который есть у нас.
Возжигаемся всеми синтезами Изначально Вышестоящего Отца, выстраивая их по позвоночнику и ядром в головном мозге, это Синтез с 65-го и выше.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. И заполняясь их огнём и синтезом, мы переходим в 1-ю Высокую Цельность, в корпус Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, становимся перед ними в зале Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим условия развития аматичности и аматика каждому из нас и синтезу нас.
И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В корпусе Синтеза, в корпусе ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – это другой корпус, переходим мгновенно.
Становимся в 1-й Высокой Цельности перед Кут Хуми Фаинь вместе с Мория Свет. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия преображения, роста, развития аматической материи и аматичностью, а также аматическим синтезом и огнём каждому из нас, синтезу нас. И стяжаем переключение каждого из нас на аматические стандарты и параметры действия.

И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы входим в магнитный синтез Аматическим Здоровьем с Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Аматического Здоровья для этой Школы у Кут Хуми, направляем Фаинь. Так же стяжаем Синтез Аматического Здоровья у Фаинь, направляя Кут Хуми, возжигаясь магнитным Синтезом Аматического Здоровья.

И здесь так же точно мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем синтез Аматического Здоровья синтезом Мудрости Мория, направляем Свет. Стяжаем синтез Аматического Здоровья Свет, возжигаемся и направляем Мория, входим в четверичный магнит Синтеза Аматического Здоровья явлением 8-го Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья здесь в ИВДИВО Москва.

И при поддержке четырёх Аватаров мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред ним, пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим условия по нашим возможностям познания, освоения, включённости в жизнь, в применении Аматической материи. Просим условие вхождения в Аматический Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображения аматического каждому из нас и синтезу нас этим.

И проникаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Аматический огонь. Он разворачивается в зале очень концентрировано сейчас. Наша задача вместить его внутрь себя, то есть Огонь везде в зале. Вопрос, войти в него. Войти – это не внешне сделать шаг, вы и так в нём, а вместить в себя и стать этим Огнём. При этом мы вначале не знаем, что это за Огонь, какой эффект и как ему открываться. Вот просто насыщаемся им как любым Огнеём. И только после, когда концентрация Огня будет достаточной, а это от нашей открытости зависит, у нас будут начинать складываться эффекты именно Аматического Огня. Вот здесь очень важно учиться его концентрировать.

И насыщаясь этим Огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматический синтез. Синтез несёт параметры аматичности, но это вот такая же субстанция, но более концентрированная, чем Огонь.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий огонь Отца каждому из нас, синтезу нас.

И заполняясь этим огнём, просим Отца преобразить нас на явление аматика Человека – явителя и выразителя аматической материи. Поядающий огонь тем поедает, что это Огонь очень Высокой материи Отца. Он всегда несёт нам более высокую организацию, поедая всё нижестоящее. но всё зависит от нас, от свободы воли Человека, какой глубине Поядающего огня вы готовы открыться, какое качество материи собою вы готовы организовать.
 Владыка говорит: «Не дай бог, страх будет». По идее у вас должно быть такое состояние радости, устремления максимально углубиться, открыться Отцу, сдать, сжечь, сдёрнуть с себя, убрать с себя всё, что можно, как старьё убрать. Можно омолодиться? – можно. Молодость и старость рознятся степенью активности и функциональности всего лишь. Омолаживаться можно. Сбрасывайте всё старьё с себя.
Чувствуете, так назревает: мы ж о дзене поговорили, об изменениях поговорили. Ну почему нет? Если есть какие-то оценочные состояния, гоните их подальше. Мы сейчас никто не знаем, чем нас наделяет Отец, ну просто на доверии ему всего лишь. И вот если из всей темы вы за собой заметили какие-то тенденции, которые хотели бы сжечь, просите Отца дополнительно концентрировать Поядающий огонь в теле, переплавляя определённые состояния материи ниже этого Поядающего Огня. А то, что будет определять степень вмещения Поядающего огня, называется у Человека иерархичность. Какого уровня иерархичность, вы достигаете собою. Некоторые потерялись в этом, некоторые поняли. Ладно, готовность к новому качеству материи – не иерархичность. Каждый Иерарх переводит вас на более высокую ступень материи: какое количество иерархии и качество вы являете собою.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Поядающую Огненность и стяжаем Прасинтезность Поядающей Огненности Человека каждому из нас в меру подготовки. И стяжаем ядрами организованную Прасинтезность. Помните, она из за пределов ИВДИВО проявляется Отцом нам и направляется в ядра синтеза. И вот ядра Прасинтезности в глубине ядер синтеза наших.
И стяжаем Прасинтезность как набор параметров и функциональностей Человека Поядающей Огненности. И просим Отца перестроить нас на способность владеть Поядающим огнем.

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Прасинтезность. Причём, запомните, Прасинтезность, не проживаема пока не вскроются все параметры, не начнёт организовываться материя, это на Аматике, даже на Атме чаще проживается. Проживать нечего, всё запаковано.

И проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность аматическую каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь этой Прасинтезностью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление стандартов, законов, императивов, аксиом, начал, принципов, методов, правил аматика и Аматической материи. Стяжаем каждому из нас и синтезу нас меру аматичности, знания аматики. Константы Аматики стяжаем, вмещаем и выявляем собою из ядер синтеза с Прасинтезностью в нашу материю. В огненность нашу в первую очередь перезаписывает  этот огонь. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца красоту Аматики, окскость Аматики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца истинность Аматики и аматика, возжигаемся. Далее стяжаем у Отца сверхпассионарность аматика и ивдивость аматика.

И возжигаясь 16-ю параметрами Аматики. вспыхиваем в целом аматизацией каждого из нас Огнём и Синтезом Прасинтезности аматика, преображаясь и перестраиваясь. И переключаясь на аматический горизонт материи, встраиваясь в неё, перестраиваясь ею, то есть переключаемся, можно сказать, воскрешаемся, но если сможете войти в этот процесс, воскрешаемся аматиком каждый из нас и синтез нас.

И стяжаем синтез параметров аматичности каждого из нас Поядающей Огненностью.
А теперь разворачиваем эманации собою аматика Человека Поядающей огненности, всё в синтезе, цельно. Попробуйте устояться, находя состояние, когда каждый из нас есть аматик. Кто он такой , найдите это сейчас  состояние изнутри перед Отцом.
 Если аматик являет собой огонь материи, сама принадлежность его к Огню, явление Огня пусть даже в материи, напрямую его синтезирует с Отцом. Чтобы найти вот это устойчивое состояние – аматик, он должен быть только в Отце или Отец в нас. Помните, когда я являю Отца изнутри из глубины синтеза своего.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Аматик каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся.

И эманируем собою состояние аматика в ИВДИВО в целом. Эманируем огонь аматический собою в ИВДИВО Москва Россия 262080 Иерархической Цельности синтезом 4-х Метагалактик. Эманируем Огонь аматика собою в другие подразделения служащих, здесь присутствующих; в ИВДИВО каждого; в ИВДИВО компетентного каждого из нас. И заполняем нашими эманациями аматического огня территорию Москвы и Московской Области, направляя его на развитие людей аматичностью.
Вот здесь увидьте, здесь не просто возожжённость должна быть, а здесь настрой должен быть на аматическое действие, какое угодно. Какие условия будут складываться, так и буду успевать перестраиваться. Аматик всегда скоростной, прозревший, пробуждённый, активный очень, заряжен избыточно обязательно.
Мы продолжаем эманировать.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим  поддержать четверичным магнитным синтезом нас до окончания этого синтеза Школы, Синтезом Аматического Здоровья. 

И выходим из практики.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Ятическая Метагалактика Качеств ИВО 16207 ВЦР 262080 ИВ Цельности, ИВАС Люсьен Француаза, Райко Наталья.

1день, 2часть время: 00:56:08–01:06:41
ПРАКТИКА. Аннигиляция складов времени. Стяжание метагалактического времени.

Итак, мы возжигаемся восьмым Синтезом Школы Изначально Вышестоящее Здоровье – Аматическое Здоровье. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, а также Кут Хуми и Фаинь, восстанавливаем магнитный Синтез Мории и Свет, Кут Хуми и Фаинь. Переходим в первую Высокую Цельность, становимся в экополисе Изначально Вышестоящего Отца как экополисе Метагалактики Фа в корпусе Мории и Свет на этажах школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Становимся в зале этой школы пред Морией и Свет. Кут Хуми и Фаинь здесь не присутствуют, но их поддержка осуществляется.

Проникаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет и просим условия преображения каждого из нас на адекватное, то есть свободное течение времени, беспрепятственное, как метагалактическое время каждому из нас и синтезу нас, и просим условия сжигания складов времени, если такое есть у нас. 

И проникаясь поддержкой Мории и Свет здесь в практике магнитно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 65537-ю Высокую Цельность.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за все допущенные некорректности в отношениях со временем, вольно или невольно допущенные ошибки. И просим преображения каждому из нас на сжигание, аннигиляцию складов времени, если это возможно.

Дело в том, что это не всегда получается не потому, что Отец не даёт – мы не готовы к более высокой организации материи без этих складов. В этом основная причина. Поэтому они сожгутся, а некоторые нужно будет просто переделать, перестроить, переорганизовать себя на более высокое качество, чтобы реализовались более высокие записи времени. Или более высоким временем переделать эти записи, расплавить своим действием их. Вот это более оптимальный вариант.

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем специальный Аннигиляционный Огонь, это не в чистом виде аннигиляционный, это специальный, один из видов Аннигиляционных Огней каждому из нас. И принимая этот огонь, это как плавимся. Здесь Поядающий Огонь не пойдёт. 

Здесь именно Аннигиляционный отцовский Огонь нужен вот как просто сжигающий, без следов всё сжигающий, растворяющий все записи этих связок, складов времени, растворяющий записи старого, неисполненного времени. И попробуйте, становясь перед Отцом, полностью возжечься каждой клеточкой от макушки до пят. Как правило, эти склады снизу растут. Поэтому попробуйте посмотреть на ноги, на их состояние. Отец нам может показать сейчас направленно. И если увидели обувь, или такие вот отёчные ноги там. Обувь – это грубая имеется  в виду там, сапоги какие-то, смотрите все эти параметры, размеры.

И просто концентрируйте вот этот Аннигиляционный Огонь в тех местах, начиная со стоп, поднимая его вверх, но очень мощно старайтесь концентрировать. Попросите Отца усилить концентрацию. Если у некоторых эти склады до поясницы достигают и выше – это очень сильно мешает жить, вообще-то. Люди становятся практически недееспособными. Могут быть даже внешне здоровыми, но недееспособными. Знаете, как-бы разбавляйте вот этот огонь, направляя туда в эти концентрированные места старого, овеществлённого времени и плавьте их. Можете снизу пламя попросить – Пламя Отца только. Когда пламя подключаешь, прямо легче пошло, быстрее. Там Отец регулирует, какое пламя, в какой концентрации, потому что нам это пока не понятно. Ну и попросите, чтобы процесс продолжался, а мы дальше переходим в следующий этап практики.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, концентрируя все свои виды времён субъективных или в целом субъективное время каждого из нас, мы становимся неким телом времени, то есть телом, состоящим из времени. Нет такого тела на самом деле, хотя есть, у нас часть есть такая, между прочим. В общем, становимся неким своим временем, или просто телом, заполненным временем нашим субъективным пред Отцом. И синтезируясь с ним, мы просим Отца переключить нас на метагалактическое Метагалактики Фа время, у кого есть подготовка, то же самое можете сделать во второй и третьей Метагалактике. В 4-й бесполезно – пока не получится. Можете просто  Метагалактикой Фа ограничиться. Это очень много для нашей биологии.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прасинтезность метагалактического времени, стяжая ядра синтеза параметров материи времени. В глубине, в центре этих ядер – прасинтезность, –  ещё более глубокие, более высокие параметры метагалактического времени. И насыщаемся, впитываем в себя, синтезируем собою метагалактическое время.

Вот вопрос здесь очень важный. Если у вас есть искреннее, настоящее желание, этот синтез мощно входит независимо от подготовки. А если нет желания, просто формально, ну сидим здесь – надо стяжать, синтез и огонь на это не войдёт, время на такое состояние не входит, потому что время учитывает вашу свободу воли, а здесь нет настроя свободой воли на активную деятельность, на изменения.

Это, кстати, многих стяжаний касается. Отсюда нет эффектов, потому что синтез не входит, не усваивается. Найдите себя, захотите, откройтесь новому времени, подумайте, потому что это новые возможности. Это всегда новые интересы, новая жизнь, новые ситуации, новые знакомства. Я не знаю, как ещё, что показать. Мы сейчас не можем представить, что новое будет, но примерно в том направлении.

И заполняясь прасинтезностью и синтезом метагалактического времени Изначально Вышестоящего Отца субъективно каждому из нас, мы стяжаем заполнение всеми видами времён частей, систем, аппаратов, частностей. И усваивая, и фиксируя определённую концентрацию времени и прасинтезности времени, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет в первую Высокую Цельность, в зал школы и оставляем ипостасные тела, все вышестоящие тела, кроме физики, в этом зале, прося Морию и Свет подготовку ночную, в том числе на способность усваивать время, усваивать прасинтезность времени и огонь времени. 

И благодарим Морию и Свет, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактического Права ИВО 16264 ВЦР 262080 ИЦ, ИВАС Трофим Василиса,  Щербакова Любовь
2 день, 3 часть время: 00:39:24–01:17:16
ТРЕНИНГ. Наработка опыта деятельности аматического Тела, аматической Розы Сердца, тела Огня Аматической Розы Сердца, физического тела.
Физически настраивайтесь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. Физически фокусируемся, концентрируем здесь в физическом теле весь опыт ночной учебы. Возжигаемся ночной учебой и её результатами. И просим мираклевый тренинг у Владычицы Свет и Владыки Мории, по вникновению в деятельность Аматического Тела, Аматической Розы Сердца и Тела Огня Аматической Розы Сердца.
И проникаясь магнитным Синтезом Мории и Свет, переходим с физики в первую Высокую Цельность, корпус Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Метагалактическая Медицина Института Человека у Владык Мории и Свет. Это корпус, собственно, Владык Мории и Свет. Несколько этажей отведены для Института вместе со Школой. И проникаясь их Огнем и Синтезом, становимся в зале. Это не тот, куда мы в практиках выходим здесь на Школе, а это специальный зал,– Владыка говорит ,– исследований, изучений. Зал познаний, можно так ещё назвать.
Он большой, очень светлый. Посмотрите вокруг. Посмотрите на Владык, они стоят перед нами. Это Мория и Свет Метагалактики Фа. Хотя мы вышли в экополис Метагалактики Фа, всё правильно. И настраиваясь на них, мы просим мираклевый тренинг выявления, познания деятельности аматического тела вначале как восьмого из шестидесяти четырех базовых Частей в это Тело Части, восьмой Части Права Созидания.

И вот смотрите. Они предлагают сложную, но очень интересную работу. Перед нами огромная голограмма. Причем, становимся кругом вокруг Владык. Потом Владыки уходят из центра, а по центру остается аматическое тело – эталонное.

Оно большое, оно выше нашего роста. Оно полупрозрачное. То есть мы одновременно проникаем взглядом внутрь его. И погружаясь в это аматическое тело, мы можем выявлять все процессы Огня, Пламени, Духа, который есть у него, Света, какие-то ядра, какие-то клеточки у него можно рассмотреть. И наша задача рассмотреть это тело. Причем рассказываем все и вслух, не стесняемся.
Как это тело устроено. Во-первых, оно точная копия физического. Оно заполняет физическое тело, как шестьдесят третье. Это у каждого так же. Мы сейчас рассматриваем эталон. У каждого из нас оно может быть в чем-то недоразвито, не достроено, не довозожжено, в самом хорошем смысле слова. Мы все там на каком-то этапе развития находимся.
И попробуйте, проникаясь взглядом, кстати, можно стяжать и Взгляд, как Частность у Свет и у Мории. И так и так. Проникаясь, погружаясь взглядом в аматическое тело эталонное, выявляем его строение.

Форма Тела та же. Правильно? – человеческого тела. Дальше. Можно аналогизировать, Владыки говорят. Не стоит отметать знания о теле физическом или о других телах. Но вот здесь эти знания нужно уточнять для аматического тела.
Тело состоит из клеток? Проживайте, чувствуйте, проникайтесь. Не бойтесь едва каких-то неуловимых ассоциаций, проживаний, мыслей, чувствований, состояний. Это то, что мы сейчас сканируем от этого тела. 

Из зала: Есть ритм сердца.

Есть ритм сердца. Хорошо. Но это физичность, если ритм. Значит, физическим ракурсом смотрите. Просите углубиться до аматического ракурса. Ритм – это физическое сердце. Ритм только у физического сердца. Вы увидьте это сначала.

Из зала: Всё из ядер.
Всё из ядер состоит. Так. Первый ответ. Да! Какое количество ядер примерно? Спрашиваем. Оно определяется развитостью физического тела или есть стандарты одинаковые для всех? Спрашиваем.
Из зала: Есть стандарт.
Есть стандарт, но он очень большой. А в основном сейчас количество ядер такое же как количество ядер клеток у физического тела. Не отменяется очень давнее знание о стандарте, что аматическое тело точь-в-точь повторяет физическое. Клеточка в клеточку. Но только физическое тело это вещество, оно овеществлено, а аматическое тело по сути сейчас есть сплошной Огонь. Именно Огонь, где каждая клеточка – определенный вид Огня, который стыкуется с такой же одной клеточкой в физическом теле. И отсюда наше физическое тело, вот это вот вещество физического тела, которое не на шестьдесят три, а которое на единице, получает у нас огненный заряд. И в центре каждой клеточки, соответствуя ядрам клеточек физических, горит Синтез. Рассматривайте.
И вот оно тело такое и прозрачное. Сквозь него можно смотреть, на самом деле.  И одновременно, вы понимаете, что оно состоит из множества клеток. И одновременно оно динамичное. Вы напитывайтесь эманациями. Здесь ничего страшного нет, это очень полезно даже. Ваше аматическое тело этим тоже будет развиваться.
Владычица увеличивает одну клетку аматического тела, как большое окошко в виде клетки. Причем она может быть и сферическая, и кубическая, какая угодно может быть. И вглядываемся в строение этой клетки. В центре что там видим? Понимаем, что там сгусток Синтеза. Ядро. А вокруг?
Из зала: Огонь.
А вокруг из ядра идут эманации Огня. И они концентрируются в пределах одной клетки. А теперь посмотрите, как клетки между собой синтезируются. 
Значит, ядро огонь вырабатывает. А вот этот огонь, который должен выйти за пределы клетки, он вырабатывается телесной деятельностью. Вот так увидьте. Только эта деятельность огненная. И когда человек аматическим телом вырабатывает свой личный человеческий огонь, это не стяженный у Отца огонь, клетки начинают выделять вовне этот огонь, и они объединяются общим коллективным огнём всех клеток в один цельный огонь этого тела. И в зависимости от того, какая концентрация этого огня, какое количество видов огней имеет это тело, то есть в зависимости от его дееспособности, плотность огня разная. И отсюда разная дееспособность этим огнём в целом. И не только аматического тела, а всех частей, куда тело это отдает свой огонь. Потому что у нас все части между собой тоже объединяются в один человеческий огонь. Увидели? 
Специфика деятельности этого тела, если мы рассматриваем восьмой горизонт – Права Созидания. Значит, в каждом ядре клеточки этого тела горят какие-то параметры материи, которую мы осваиваем своими Правами или Правами Созидания.
Как проживается? Кстати, можете спрашивать у Владычицы Свет, у Мории. Может быть я не точно говорю, а вы уточняйте тогда у них. Можете что-то добавлять, если у вас вспыхивает такая мысль в голове. Это все коллективная работа, между прочим.
В глубине ядер как минимум должна быть Прасинтезность. Здесь Прасинтезность есть, потому  что это эталонное тело. Увидели?
А что в Прасинтезности записано? Тематика Прасинтезности?
Из зала: Соматика.
Соматика. А еще, с чем связана? – С тем временем, в котором мы живем. То есть там записаны параметры материи от Правил до Ивдивости, любые параметры фундаментальности, те, которыми нас наделил Отец, те, которые мы смогли усвоить. И вот это аматическое тело, оно стягивает на себя Время. А можно сказать, что генерирует собою Время. Накапливает Время как субстанцию, которая фиксируется, вырабатывается каждой клеточкой из набора фундаментальностей материи.
Когда мы стяжаем Прасинтезность или любой Синтез Отца с записями параметров материи, в том числе и аматическое Сердце усваивает этот Огонь и Синтез. Потом начинает усваивать аматическое тело. И записывает в себя, в свои ядра реализованные, примененные параметры. И вот время наше определяется по качеству, по концентрации, по плотности тем, какие параметры материи у нас в ядрах аматического тела. По-проживайте сейчас.
И вот там, в этом эталонном аматическом теле показана Прасинтезность, она обязательно должна быть.
Роза Сердца. Просим показать, проявить, как она соотносится с аматическим телом.

Из зала: Аматическое тело, внутри оно тоже состоит из ядер, синтеза… 
Ты видишь проекцию физичности потому, что всё равно мы это видим ракурсом физического вида материи, когда аматическое синтезировано с физическим. Я же и это тоже говорила. Но само аматическое тело может в себе выражать другие Части, как и физическое. Тогда ты можешь видеть в них выражение Нити Синтеза как системы Аматики, десятой допустим. Еще какие-то, вплоть до органов и систем как выражения физического тела в синтезе с аматическим. Знаете, там наслаиваются эти образы. Всё зависит оттого, какой у нас ракурс с Позиции Наблюдателя. Чем мы смотрим. Мы сейчас это просто не уточняем потому, что это сложно.
А на самом деле в чистом виде аматическое тело, как таковое, состоит просто из клеток Огня. Без органов и систем, в отличии от физического. Если оно овеществляется, вещество аматического будет отличаться от вещества физического тела. А вещественно физически у нас органы и системы знакомо проявлены. Увидели? То есть это другое немножко строение.
И вот здесь акцент синтеза этих двух тел аматического и физического – именно в синтезе клеток. Клетки имеют и физическое, и аматическое тело. И эти клетки между собой синтезированы  и стыкуются. А мы попросили Владык, чтобы нам чисто аматическое тело поставили и показали, как оно строится. Поэтому клетки мы можем видеть, а всё остальное нужно понимать, что это выражение чего-то, наслоение ракурсом нашего взгляда. Понятно примерно? Так, хорошо. Молодцы.
Ну и Розу Сердца посмотрим. Как она стыкуется с телом? Как она строится? То есть, понимаете, там в многомерности можно допускать разные варианты взаимодействия Розы  с телом. Вернее разную фиксацию, проекцию Розы на тело. Проекция может быть от грудины и вверх. Охватывает как бы верхнюю часть туловища, когда все лепестки Розы вверх направлены. Чуть в сторону и вверх направлены. Проекция может быть сферическая, когда Роза зерцала совпадает с эпицентром, с эпигастрием, с центральным ядром этого аматического тела. А все остальные лепестки полностью охватывают и под ногами, и вокруг всё тело.
 И проекция может быть следующая, когда само аматическое тело может становиться в Розу. Когда у него зерцало под ногами и так далее. Но это не Огненное тело. Это по состоянию и составу два разных тела. И мы говорим об аматическом теле, как о теле восьмой части Права Созидания. Увидели разницу?

И тогда смотрим на Розу. Кто как ее воспринимает? Где она фиксируется для этого тела? Можно сказать, что она вокруг его охватывает. Давайте на этом и остановимся. То есть разные ракурсы имеют право быть. Они все равны. Вопрос точки отсчета у нас.
Из зала: Тело внутри Розы на зерцале. Роза огромная, охватывает тело.

Да, совершенно верно. Нам показывают эталонный вариант. Здесь все лепестки возожжены и работают. Самое главное и самое интересное, что происходит, когда лепестки начинают двигаться и пересекаться между собой?

Они проходят друг сквозь друга. И в точках соприкосновения идет синтез субъядерности двух лепестков в одно. И там начинает высекаться специфический однородный Огонь, который относится, может относиться, и к одному лепестку Розы, и к другому, а то и к нескольким сразу. Сколько лепестков пересеклись, от этого зависит. А с другой стороны этот Огонь начинает захватываться телом и усваиваться телом, накапливается телом, и им применяться. Тело начинает действовать потом этим Огнем. Тогда Роза фактически искрит маленькими частичками Огня. Посмотрите. Роза высекает Огонь, когда пересекаются лепестки.
Из зала: А когда они пересекаются?
Когда они движутся. А когда они движутся? Подумайте сейчас. Уловите этот момент.

Из зала: Когда активируется какой-то Огонь?

Как он активируется? Соображайте. Проживайте там. Что происходит? Мы говорили сегодня об этом. Сердце насыщается Огнём. Да?! Откуда Огонь приходит? Огонь может приходить напрямую от Отца. Огонь есть в материи и Роза Сердца может улавливать и впитывать. Увидели? Огонь может по Частям проходить и попадать в Розу. То есть разные источники. Всё это всё равно сводится к Отцу.
Давайте так. Мы сейчас стоим в этом зале, а внутренне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом второй Метагалактики – Изначально Вышестоящей Метагалактики, и насыщаемся его Огнём. Вот, отражая наши Сердца, вот это эталонное Сердце, оно может показать, как активируется работа Сердца стяжаемым Огнём от Отца. Смотрим.

Из зала: Это какой-то конкретный Огонь?

Нет, просто Огонь. Мы его не определяем, пока не дифференцируем. Отцовский Огонь, он однородный.
Из зала: Огонь, стяжаемый, активирует ядра. И с ядер начинает движение к лепестку.

Так, молодцы! Дальше. От чего это зависит? Огонь Отца очень высокий. Огонь Отца входит в нас всегда из глубины ядер. Он не внешне идёт. Значит, от Отца Огонь попадает в ядра, он обновляет ядра. Ядра перестраиваются и начинают активировать лепестки более глубоким, каким-то обновлённым Огнём. Лепесток живёт, динамит, движется. При этом лепестки могут усваивать извне Огонь. Например из того зала, экополиса Отца, где мы стоим. Потому что этот зал специфический Огонь концентрирует собой. Вообще-то, это зал аматического здоровья. Здесь специальный Огонь, где есть записи аматического здоровья. Или просто здоровья, если легче так будет. И ?

Из зала: Огонь внешний, который попадает в лепестки, и Огонь изнутри ядер синтезируются, и рождается что-то новое в синтезе.

И усваивается. Между прочим, в ядрах проглядываются связи разных Огней, сгустков Огней внутри лепестка. И от того, какое ядро в зерцале, будет определяться, как вот  эти разные сгусточки огней будут между собой соединяться. И тогда разные Огни усваиваются и насыщаются по тем параметрам, которые в основании каждого лепесточка в ядре, в зерцале заложены Отцом.
А потом? Ведь Сердце, оно с одной стороны, мы видим его внешне. А с другой стороны тело, оно более высокое, чем Сердце, вышестоящее. И тогда Сердце отдает или держит насыщенность каким-то объёмом Огня, а тело берёт этот Огонь, черпает, то есть впитывает каждой клеточкой. И аматическое тело начинает этот Огонь синтезировать. Но дело в том, что здесь срабатывает стандарт – Сердце работает ракурсом Любви, то есть насыщает нас Огнём. А тело работает ракурсом Воли, оно применяет этот Огонь. Оно действует уже этим Огнём. И когда Огонь накапливается, складывается вещество огненное в аматическом теле, которое, знаете, может течь. Вот вещество течь может, Огонь нет. Огонь мгновенно всё заполняет. И тогда у нас идёт течение Огня как действие аматического тела. Сложно?

Смотрите-смотрите, вживайтесь. Есть особенности, именно материи огненной, она не похожа на нашу физическую, поэтому непривычной нам кажется. Проживайте, что тело, когда оно впитывает Огонь Розы, оно начинает быть более активным. Клеточки насыщаются этим Огнём. И в каждой клеточке идёт синтезирование Огня для того, чтобы этот Огонь усвоился по тем параметрам, которые есть в ядре клеточки. У каждой клеточки разный по качеству Огонь. И в зависимости от того, каком Огнём мы живем, каким Огнём мы насыщаемся, какие-то клетки будут более мощно, огненно активны. А какие-то клетки будут вообще даже не вскрыты по потенциалу. Мы их вообще даже сейчас можем не заметить. Например, Огни высоких Посвящений, Огни высоких Статусов, там за тысячу, допустим. Но это крайне сложно сейчас нам взять. Крайне сложно. Нечем.
Из зала: То есть Огонь Отца, он активирует всё равно по подобию.

Да, по подобию, всё равно. Отец может больше активацию вызвать. Но дело в том, что он вызывает такую активацию, в которой мы можем сработать. А это всё равно по подобию.
Получается, тело изначально может насыщаться Прасинтезностью в ядрах Синтеза клеток. И это будет определять, какой Огонь мы с вами можем организовать, эманировать из этого тела. Фактически эти эманации сродни действию временем. Но это сдвигает нижестоящую материю в семи нижестоящих материях на организацию её этими фундаментальностями, которые Огонь несёт собою из ядер клеток аматического тела.
Складываете? Я понимаю, что сложно, но попробуйте просто вникнуть в саму среду. Мы погружаемся в эту Аматику, и там срабатывают именно законы Огня.
Из зала: Те огни, которые не действуют, то лепесток обездвижен, получается?

Посмотрите. Все ли лепестки у нас действуют сейчас? – нет, не все. И те лепестки, которые не активны, Огня, например, нет стяженного вообще, лепесток не раскрыт. Мы, вообще-то, эти лепестки не замечаем. Только сейчас, когда мы сконцентрировались, пробуем прожить, есть ли такие лепестки, мы выявляем, что они есть. А первично мы их могли вообще не замечать. Потому что это такое огромное количество лепестков, даже те же шестьдесят пять тысяч, что у нас пока это число не различимо. Всё, что выше тысячи, для нас уже одинаково. У нас головной мозг пока так устроен. Увидели, да? Хорошо.

Вот теперь опять, разошлись чуть-чуть, пошире. По центру стоит эталонное аматическое тело. А мы выводим собственное аматическое тело из нас. Ставим его перед собою, между своим Ипостасным телом, каким мы вышли, и эталонным аматическим телом, общим. И рассматриваем собственное аматическое тело по факту, как оно отстроено.

Есть очень интересные картинки, например тело с половиной головы. Это не означает, что этой головы нет, какая-то часть этого тела не возожжена. Тело изначально имеет проект такой же как и эталон. А вот что в нём возожжено, вот это и будет проявляться. И наши тела аматические точно  также состоят из клеточек. В центре каждой клеточки ядро Синтеза. И разница между нашим аматическим и эталонным только в возожжённости, активности, степени насыщенности огнями Отца, И спросите процентовку возожжеёности вашего аматического тела в зависимости от того, что для вас есть эталон. Эталон у всех конечно разный. Примерно увидели процентовку?

Теперь, синтезируясь Огнём на расстоянии, входя в плотность эманаций Мории и Свет, мы впитываем собственное аматическое тело и уже ракурсом этого аматического тела наблюдаем за собой и действуем. Мы есмь аматическое тело. Всё остальное не замечаем. Аматическим телом каждого из нас входим в эталонное аматическое тело и синтезируемся с ним клетка в клетку, ядро в ядро, насыщая наше аматическое тело эталонным Огнём и Синтезом. Огонь в клетках, Синтез в ядрах, – то же самое у нас в аматическом теле: клетки, ядра, –активируя этим наше аматическое тело. Это как бы разновидность эталонной практики или практики эталонов. И каждый своим ракурсом входит в этот эталон. Для всех он по-разному проявляется. Видим мы один эталон. И активируем наши аматические тела.

Пожалуйста, обратите внимания на клетки тела в области головы и мозга. По-возжигайте клеточки мозга аматического тела и те, которые в области головы. Не бойтесь. По-открывайтесь. Знаете, такую вот мысль держите, образ держите, открываясь каждой клеточкой аматического тела более высокому состоянию его Огня и тела, открываясь каждым ядром аматического тела.

И теперь это аматическое тело синтезируется с физическим. Один в один, клетка в клетку. И насыщает наши физические тела аматическим Огнём и Синтезом, синтезируясь в целое двумя телами. И разверните здесь на физике прямо в аудитории Огонь и Синтез аматического и физического тела каждой клеточкой, каждым ядром клеточки, где они становятся одним целым.
И стяжаем у Владычицы Свет Владыке Мори, преображение наших накоплений физического тела, аматизируя  наши накопления физического тела.
Вот здесь можно стяжать в ядра клеток физического тела эталонные параметры биологии физического тела Человека Метагалактики Фа. Не выше пока. На более высокого человека, мы пока еще всей командой не отстроены. Но дело в том, если вы стяжали однородный Синтез четырех Метагалактик – это Человек Метагалактики Фа в синтезе четырёх стандартов четырёх Метагалактик. И насыщаемся эталонным, здесь лучше синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, прямо из этого зала и прямо физически с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся. И стяжаем синтезом физического и аматического тела эталонный Огонь физического тела, эталонную генетику. То есть принимаем аматическое и отдаем физическому эталонные параметры ядер физического тела, клеток физического тела. Попробуйте стяжать, довести до физики Прасинтезность физического тела аматическим, возжигаясь вместе, и развернуть в ядрах клеток физического тела. То есть Прасинтезность, она сейчас начинает входить и фиксировать, направляет нам Отец как очень высокий Синтез с параметрами тех состояний материй, которых у нас еще не было.
И держите уже концентрацию не Огня, не Синтеза, а Прасинтезности в совокупности всех ядер, всех клеток. И сделайте акцент на клетки мозга, нейроны мозга. Попросите Отца заполнить нейроны мозга Прасинтезностью эталонного Человека Метагалактики Фа. Заполнить нас параметрами эталонных возможностей Человека Метагалактики Фа.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом физично в синтезе с Аматикой, мы стяжаем аматический Огонь усвоения этой Прасинтезности физическим телом. То есть Розой Сердца впитываем объём Огня от Отца, разворачивая его из Розы по каждой клеточке, чтобы Прасинтезность усвоилась, чтобы перезапись параметров клеток в нас вошла.
И вот на этом примерно этапе, когда у нас и Прасинтезность входит в ядра клеток и аматического, и физического, кстати, и Огонь входит от Отца настоящий. Вот здесь активируется работа и клеток тела. Тело начинает генерировать аматический Огонь свой уже, личный. И Роза так же высекает искорки Огня, который тело тоже впитывает и насыщается.
И развернитесь теперь Синтезом физичности в зале у Изначально Вышестоящих Владык Мории и Свет, в зале Школы, и посмотрите взглядом Владык на свое Аматическое Тело. Оно возожжено больше или нет?
Вот по проживанию в целом в команде, это тело стало мощнее. У некоторых даже выросло. Всего лишь небольшой тренинг, всего лишь небольшая насыщенность Прасинтезностью и Огнём от Отца.
Вот, в этой возожжённости, мы просим поддержать нас до конца этого семинара в аматической возожжённости. И синтезируясь с Мория и Свет, мы благодарим их за этот небольшой тренинг и, продолжая усваивать телесно, сердечно Огонь, который продолжает идти к нам, у нас Синтез ведь продолжается, мы переводим восприятие в физическую реальность. Это вот сюда, на физику в этот зал. И завершаем наш тренинг.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Астреническая Метагалактика Доброжелательности ИВО 16211 ВЦР 262080 ИЦ, ИВАС Рустам, Сейла, Посвященный Зубова Любовь
2 день, 3 часть время: 03:25:47–03:43:17.
ПРАКТИКА. Стяжание Системности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание цельного Метагалактического Времени. Стяжание эталонной практики Аматика.

И так, мы возжигаемся 8-м Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет Высоко Цельно и становимся пред ними в здании Мории и Свет –.это Здание Высшей Школы Синтеза Мории Свет – на этажах Школы Изначально Вышестоящего Здоровья в экополисе Метагалактики Фа в 1-й Высокой Цельности. Мы туда выходили сегодня уже. Синтезируемся снова с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Системности Метагалактической нами - Человеком, Системной отстроенностью базовой изначальной каждого из нас как Человека Метагалактики Фа и системной настроенностью на восприятие Метагалактики Фа, соответственно.

И проникаясь поддержкой магнитно Мории и Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в 65537-ю Высокую Цельность. Становимся перед Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Системность Изначально Вышестоящего Отца в развитии минимум двумя Метагалактиками: Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики. Сама системность – она везде есть системность. А вот какая она, системность?– в разных материях она будет разная, тоже нужно понимать.Акцент у нас на Метагалактику Фа, иначе дальше не сможет идти.

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Системного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Москвичи, понятно вам, чем надо заниматься ещё. Я говорю вам, потому что я сейчас как бы от ИВДИВО веду Школу, мне в том числе. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развитии Метагалактики Фа.

И стяжаем Цельность 256-и Синтезов Отца, прося Отца Ядром оформить 256-ричный Синтез каждого из нас с формированием Центрального Ядра Синтеза  каждому из нас и синтезу нас. И в этот Синтез входят все пройденные Синтезы, соответственно по номеру ядрами Синтеза включаются. Здесь можно сразу попросить Отца заложить 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, где 97 будем проходить внешне командно, а остальные индивидуально. Раньше было 100. Сейчас 256!

И проникаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждое из ядер Синтеза, имеющихся у нас на 256-ричность Синтеза каждого Ядра Синтеза. Здесь будет плотность Синтеза намного более высокая. Но зато плотность, концентрация – это уже количественный показатель, приближающий нас к новому качеству. Вы это понимаете. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность 256-ричного Синтеза Отца, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца как Системный Синтез Отца. Это не у Кут Хуми стяжаем, а у самого Изначально Вышестоящего Отца.

У Отца есть всё, что есть у Аватаров Синтеза. И проникаясь, возжигаемся Системным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как Синтезом Синтезов. И стяжаем цельно Системность Метагалактики Фа, Системность её Синтеза, Системность её материи. И вот в этом ядре складываются любые Системные связи, все системные связи между любыми фрагментами Синтеза, ядрами Синтеза, Началами Синтеза эталонно. Отец нам закладывает эталон Системности своим Синтезом для Метагалактики Фа.

И проникаясь эталонной системностью, разворачиваем репликации из центрального ядра по всем любым остальным ядрам: ядрам Синтеза Отца, ядрам частей, систем, аппаратов, частностей, ядрам клеточек, ядрам любых огнеобразов. Мы просто мощно одной репликационной волной разворачиваем такую Системность по всем ядрам, преображая эти ядра Системным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим Системным Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас и синтеза нас на цельно – системное явление Синтеза частей, систем, аппаратов, частностей в явлении Человека Метагалактики Фа.
И проникаясь Отцом, разворачиваемся пред Отцом 16384-я ядрами Синтезов по 4096 частей, эталонных систем, эталонных частностей, эталонных аппаратов. Вот как бы Нить Синтеза и в ней 16384 ядра Синтеза Человека Метагалактики. И проникаемся каждым ядром Системным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, систематизируя весь накопленный Синтез в этих ядрах. Это и концентрация, и уплотнение, это и рост, и развитие Синтеза одновременно.

Возжигаемся, и далее проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем у Отца 16384 вида Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца соответственно в каждое ядро.

Проникаясь глубоко Отцом запредельно, стяжаем насыщение каждого ядра соответствующим видом Прасинтезности или частей, или систем, или аппаратов, или частностей. И систематизируем Синтез Прасинтезности Системным Синтезом Отца, стяжённым нами. Причём, здесь Отец показывает, что сама Системность в развитии постоянном находится, это же Синтез. И в динамике и в изменении Системность может меняться по мере изменения стандартов Отца. Вот сейчас там произошли изменения во втором распоряжении, Системность там поменялась.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на каждое ядро из 16384-х соответствующий вид Огня Изначально Вышестоящего Отца в прямом его явлении. И стяжаем активацию в развёртывании, в жизни, в применении каждого ядра Синтеза с новой Прасинтезностью. И стяжаем в целом каждому из нас Цельное Метагалактическое Время – Время Метагалактики ФА напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, этим Временем соединяя все ядра Синтеза с Прасинтезностью, объединяя, активируя, выявляя аматично и системно-цельно синтезируя все эманации ядер. Этим Время сейчас насыщается.

И проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 видов Времени Человека Метагалактики по количеству частей. Может быть и 16 тысяч, но мы пока не готовы его принять – это Время. Пока 4096 видов Времени. Соответственно стяжаем насыщение каждой части нас разным временем, эталонным Временем Метагалактики ФА в прямом явлении Времени  Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность Времени каждого из нас, возжигаемся. И одновременно стяжаем Системность Времён каждого из нас, синтезируя Огни Времени Системным Синтезом Отца.

И заполняясь этим Временем, вот, вплоть до физического тела, начинаем эманировать Огонь Времени собою. Новый Огонь Времени. Насыщая окружающую среду Планеты, затем Метагалактики Фа своим временем. И встраиваясь и координируясь Временем каждого из нас с Метагалактикой Фа  и Планетой в её составе.

 И стяжаем у Отца эталонную практику Аматика. И просто свыше Отец нас наделяет эталонной деятельностью как движением, действием Огнём - практика Времени. 

Стяжаем у Отца эталонную практику Аматика, как практику управления Временем, развития Временем, то есть практика ведения Времени субъективного каждого из нас. Заполняемся Огнём этой практики. И просим Отца включить действие Времени Метагалактического в каждом из нас и в синтезе нас, раскручивая его практиками. С активацией максимумом наших возможностей Прасинтезностей ядер Синтеза того, что уже есть в нас, проведение переорганизации материи каждого из нас фундаментальностями, параметрами Прасинтезностей материи Метагалактики ФА. И включаемся, можно сказать в динамику Огня. Это не вихрь. Вихрь – это ближе к Духу! Динамика Огня – это когда идёт игра разных состояний, напряжения Огня, разных процессов синтезирования Огня. Это эффекты  Времени! 

И усваивая этим процессом, этой практикой, в том числе, Метагалактическое Время вместе с Системным Синтезом Метагалактики, мы начинаем эманировать Огонь Времени Человека Метагалактики собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца это Новое Время. И оно нам несёт новые параметры материи, новые стандарты Жизни, новые темп и динамику. Не в смысле только большие, более глубокие по качеству. Не обязательно это будет суета и скорость. Мы не знаем ещё, как это реализуется. Это будет Мощь и Могущество Человека Метагалактики.

Эманируем Огонь Человека Метагалактики Фа, как Огонь Времени в ИВДИВО Москва, Россия, 262080 Иерархической Цельности и в 4 Метагалактики соответственно.

Эманируем Огонь Времени Человека в подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Времени Человека, Метагалактического Времени Человека каждым из нас, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

Внимание, а теперь этим Огнём нужно заполнить Москву и Московскую область, ну, хотя бы Москву насколько нас хватит. Огня не так много, но он начал нами вырабатываться. И когда вы в разные эти порции Огня, которые вы будете эманировать, вы будете закладывать конкретные цели, параметры для достижения этих целей, то, что освоено вами должно быть, Время, теперь становясь частностью, будет развивать окружающую реальность!

И продолжая эманировать физически на территорию Москвы, – Московскую область я пока не проживаю, не хватает этого Огня, хотя бы на территорию Москвы – мы благодарим за эти стяжания, сотворения нас Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Морию Свет. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Голоническая Метагалактика Вершения ИВО 16243 ВЦР 262080 ИВ Цельности, ИВАС Борислав Генриетта, Ирина Тарасюк
2 день, 4 часть время: 01:04:36–01:18:57
ПРАКТИКА. Преображение Аматической Розы на способность усвоения, генезис огня 4-х Метагалактик.
И так, мы возжигаемся восьмым Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Аматическим Здоровьем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Возжигаясь четверичным магнитным синтезом, переходим в 65472-ю Высокую Цельность, становимся в зале ИВДИВО. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь в усилении поддержки Мории и Свет.

Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и Синтеза нас на рост и развитие Аматической Розы Сердца в новых условиях развития человека четырьмя Метагалактиками. И проникаясь, возжигаясь должностной компетенцией каждого из нас. Возжигаясь ядром синтеза должностной компетенции разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем на синтез форму Ипостасей Школы Изначально Вышестоящего Здоровья в синтезе с формой Должностной Компетенции, каждому из нас обозначены выше условия. 

И проникаясь, возжигаясь условиями преображения Аматической Розы Сердца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности, идём дальше чем Метагалактика Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним, разворачиваемся Огнём и Синтезом пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом второй Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца включить Розу Сердца каждого из нас в перспективное развитие синтезом четырёх Метагалактик. Почему это важно? Потому что именно Роза позволяет вмещать ей большие объёмы огня и новые огни.
И проникаясь Отцом, разворачиваемся Розой Сердца каждого из нас. 

Давайте так! У кого есть Совершенное Сердце и 21-й Синтез физически пройденный, вы возжигаетесь Совершенной Розой Сердца, там с миллионами этих всех огней и так далее. У кого нет 21-го Синтеза в новых стандартах пройденных, – старые не считаются здесь, – то возжигаемся просто стандартной частью сердца.

И синтезируясь Аматическим Сердцем с Изначально Вышестоящим Отцом, совершенным или стандартом, разворачиваемся всеми огнями, Зерцалом Сердца, разворачиваемся Ядром Синтеза Воскрешения или Ядром Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, и телом огня Розы Сердца разворачиваемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с такой же Аматической Розой Изначально Вышестоящего Отца и просим преображение этой Розы на способность усвоения, фиксации, а потом и генезис, в перспективе только, огня четырёх Метагалактик. Но в данном случае, ракурсом второй, адаптируя эти способности, огни, действуем ракурсом второй Метагалактики.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 лепестков Огня Розы и просим Отца, возжигаясь однородным синтезом и огнём четырёх Метагалактик, усилить и преумножить каждый лепесток, каждый огонь 4-рично на выражение того же количества лепестков четырьмя Метагалактиками. 

И стяжаем 65536 огней Розы Метагалактическим Синтезом Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем 65536 огней в те же лепестки Изначально Вышестоящей Метагалактики и концентрируем по два огня в каждом лепестке двух Метагалактик.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 огней Розы Третьей Высокой Цельной Метагалактики и концентрируем три огня в каждом лепестке.

 Синтезируясь с Отцом стяжаем 65536 огней Физического Мира Истинной Метагалактики в Розу. Концентрируем четыре огня в каждом лепестке Розы, стоя в зале второй Метагалактики пред Отцом.

 И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца 65536 капель Синтеза 4-рично синтезом каждой капли четырьмя синтезами четырёх Метагалактик. Возжигаемся фиксацией каждой каплей синтеза на соответствующем лепестке Розы.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в основание каждого лепестка Ядро Огня и Ядро Синтеза синтезом огней синтеза четырёх Метагалактик в каждом. Стяжаем обновление Зерцала Розы этим каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 синтезов Изначально Вышестоящего Отца в формировании Тела Огня Розы. Для тех, у кого Совершенное – будет у вас числа соответственно стандартам, распоряжениям.

Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компактификацию всех стяжённых огней Тела в огни Тела 32768 вариантов огня. Разворачиваем Тело Огня. Становимся этим Телом Огня на зерцало Розы. И стяжаем в столп, в основание стоп этого тела прямой огнь и синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжая у Отца 262144 огня Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя, синтезируя Ядро Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, становимся на это ядро. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ричность выражения Розы. В данном случае ракурсом второй Изначально Вышестоящей Метагалактики, с развёртыванием 65536-ти лепестков Розы как лепестков Огня. И с постепенным ростом Розы Сердца каждого из нас стандартно, не Совершенной Розы, а Розы Сердца, в большее, иное количество лепестков вплоть до миллиона. Это всё реально, потому что Совершенная Роза имеет уже гораздо большее количество лепестков огня. Мы просто взрастаем стандартной частью Аматической Розы. Ну, не частью, а сердцем.  

И проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем четверичной концентрацией Мощи Аматической Розы Сердца в каждом из нас и в синтезе нас. И реплицируем эту четверичную Мощь Розы Сердца во все выражения Сердца, преображая сердечность каждого из нас на явление Аматической Розы Сердца синтеза четырёх Метагалактик ракурсом второй.

Проживите, таких в принципе практик не было, а реальное Творение Отца даётся на это. И стандарты не нарушаем. Всего лишь второй Метагалактики, мы можем туда выходить. Количество лепестков не нарушаем. Мы смогли 4-рично сконцентрировать огни и синтезы четырёх Метагалактик в каждом лепестке. И в этом суть преображения Розы в качестве Огня, не в количестве, а в качестве.

И проникаясь, преображаясь этой Розой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца утверждение этого стяжания. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Тело Огня, стоящее в центре Розы. Вот станьте этим телом по чётче. Внимание! Действие Тела Огня – это действие называется синтез новых параметров материи. И когда вы заполняетесь новым началом и преображаетесь на него, устаиваетесь им, – это и аматическое действие, его так можно назвать. Это и по названию 24-й Метагалактики – планическое действие, Планическая Метагалактика. Это и одновременно действие под названием Воскрешение, особенно, если вы добиваетесь устойчивости в новой отстроенности материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца четырёх-метагалактической Аматической Розы Сердца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь всем стяжённым, воскрешаясь и устаиваясь этой Розой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельно, тотально в каждый лепесток способность усваивать все четыре огня и синтез их каждым лепестком. Где способность, это не стандарт, а уже следующее его развёртывание. Как в помощь нам даётся Отцом способность эта.
И возжигаясь, и воскрешаясь способностью Розы усваивать огни четырёх Метагалактик, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Морию Свет благодарим. И эманируем новый Аматический Огонь Розы в ИВДИВО в целом.

Только представляете, эта Роза все четыре Метагалактики огнём может эманировать сразу. Ракурс второй, первой, третей, четвёртой Метагалактики будем отрабатывать потом. Ракурсом второй сейчас все четыре Метагалактики огнём эманируются.

Мы эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Москва, Россия, в другие подразделения Служащих, здесь присутствующих. В ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и в целом физично на Планету Земля эманируем Огонь четырёх-метагалактической Розы.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактической Эманации ИВО 16274 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Илий Оливия, Барышев Сергей.
2 день, 4 часть время: 01:39:56–01:53:13.

ПРАКТИКА. Стяжание Прасинтезности аматического здоровья. Стяжание эталонного образа Жизни аматика.

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, восстанавливаем четверичный магнит с ними, проникаемся ими.
Физически проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет в 65470-ю Высокую Цельность. Становимся пред Морией Свет, настраиваемся на них в их зале. Это тот же зал их корпуса только в проекции. Вы в Экополисе были, а сейчас глубже ушли туда. И настраиваясь на Морию Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим условия постоянства генезиса Синтеза аматического здоровья каждому из нас и синтезу нас.

И проникаемся их поддержкой четверичной, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим условия творения аматического здоровья каждому из нас и соучастие в сотворчестве с Отцом Аматического Здоровья каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца аматического здоровья, возжигаемся, проникаемся. И активируясь и аматической Розой, Телом Огня, аматическим Телом, синтезом всех частей, всех любых выражений Человека 65536-ричного пред Отцом цельно. Мы стяжаем в центральное ядро Синтеза каждого из нас Прасинтезность здоровья Изначально Вышестоящего Отца нам как Человеку. Прасинтезности нужно открыться. Это совершенно новый стандарт. Совершенно новая реальность за этим стоит. Учитывая это, попробуйте проникнуться Отцом так глубоко, чтобы отпустить абсолютно все, даже имеющиеся Синтезы – перестроить их.

И заполняемся Прасинтезностью здоровья Изначально Вышестоящего Отца, реплицируя Просинтезное здоровье во все ядра Синтеза имеющиеся у нас. Любого масштаба и качества. Становимся полностью заполнены Прасинтезностью здоровья Изначально Вышестоящего Отца, со всеми необходимыми параметрами. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление из Прасинтезности здоровья 16-рицы фундаментальности здоровья: Ивдивность, Сверхпассионарность здоровья, Истинность, Окскость, Красоту, Константу здоровья, Знание здоровья, Меру здоровья возжигаемся. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца стандарты здоровья, законы здоровья, императивы, аксиомы здоровья, начало здоровья стяжаем, принципы здоровья стяжаем, методы здоровья и правила здоровья каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем выявление 16-ти базовых фундаментальностей. И проникаясь этими параметрами, мы стяжаем напрямую субъядерность здоровья каждому из нас в центральное ядро, реплицирует тут же во все ядра наши.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение параметров нашей материи, стандартов нашей материи на стандарты здорового Человека, и Человека Метагалактики Фа, и Изначально Вышестоящего Человека, и все нижестоящие формы жизни Человека включаются.
И проникаясь стандартами здоровья Человека, мы стяжаем концентрацию уплотнения Времени – реализации здоровья Человека каждому из нас  и синтезу нас. И заполняемся всеми частями новым Временем здоровья. Время нового здоровья – лучше так сказать. От Образа Отца до части Отец, начинаем реплицировать эти стандарты здоровья в ядра Систем, Аппаратов, Частностей Человека. И проникаясь всем стяжённым. Синтезируясь, с одной стороны, Мория Свет, а с другой стороны, внутренне с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем выявление Огня здоровья аматизацией стяжённых параметров, материей каждого из нас. И преображаясь матрично на новые параметры здоровья, стяжаем прямой аматический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прямой аматический Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем сам процесс аматизации нашей материи с выявлением избытка заряда здоровья аматического каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, это специальная субстанция как Огонь и Синтез. И проникаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, можно сказать – Синтезом, можно сказать – Огнём Воскрешения. Лучше просто Воскрешение. Мы стяжаем Воскрешение аматическим здоровьем Изначально Вышестоящего Отца в явлении нового Метагалактического Времени каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаемся зарядом аматического здоровья в целом. И распределяем этот заряд по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям. Направляем в целом этот заряд аматического здоровья в ИВДИВО каждого, прося Отца перераспределить, направить этот заряд наиболее актуальные условия. Те условия, которые нужно аматически менять. Можете попросить у Отца, те условия, которые вам очень необходимо достигнуть. Отец даёт Синтезом условия, а заряд аматического здоровья позволит это всё исполнить. Проживайте.
И проникаясь всем стяжённым, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим утвердить, и Отец что-то на подобие печати ставит Синтезом каждому из нас в Хум, утверждая некую сложенность и аматическим здоровьем. И самим здоровьем в целом. Не только аматическим – это субстанция Прасинтезности здоровья. И преображением каждого из нас аматично, и Временем и иными параметрами его.
И проникаясь Отцом, мы эманируем Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом. Направляем в целом этот Огонь аматического здоровья – принцип, и здоровья в целом в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия подразделение, другие Служащие здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.

 И отдавая этот Огонь далее, мы снова синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца цельность, однородность и Синтез 8-го Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Института Человека. Проникаясь цельностью Огня и Синтеза, мы просим у Отца компактификацию Синтез ядра 8-го семинары Школы, стяжаем и возжигаемся ядром 8-го Синтеза Школы аматическое здоровье. Стяжаем у Отца Синтез всех пройденных ядер Синтеза Школы.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный образ Жизни аматика каждому из нас и синтезу нас аматическим здоровьем. И проникаясь всем стяжённым, мы эманируем цельно Огонь и Синтез 8-го Синтеза Школы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез Школы в ИВДИВО Москва, Россия синтезом и фиксацией четырьмя Метагалактиками. Эманируем Огонь и Синтез Школы в подразделение Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез 8-го Синтеза Школы в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически эманируем на территорию Москвы и Московской области, направляя этот Огонь аматического здоровья Человечеству данной территории на развитие.
И проникаясь всем этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Морию Свет за этот семинар, за допуск на него, за возможности развёрнутые этим семинаром. И продолжая эманировать, выходим из практики.

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактического Имперацио ИВО 16270 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Игорь Лана, Лебедева Любовь.

Проверка практик: Владыка ИДИВО Метагалактической Энергии Аппаратов ИВО 16285 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Андрей Ома, Масленникова Лариса.
