01 Школа Изначально Вышестоящее Здоровье (Метагалактическая Медицина). 
Ведущая Лариса Барышева. 13-14 ноября 2021 года. ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан

2 день 4 часть                                 Рабочий вариант                                     00:00:00 – 01:36:16
1-4_с 0ч0м по 0ч08м26_инструменты врача, понятия мг целительства, инструментов целителя_ Лида Куликова
             Ладно. Всё. Давайте продолжать. Всё? Готовы? Настроились? 
             Значит, у нас ещё тема есть «Инструменты врача». 
             Давайте так, мы в общем подойдём к этой теме. Но Владыка показал, что нам нужно выявлять и нарабатывать инструменты, именно командой выявлять, на каждом семинаре, вот. 
            И давайте попробуем сейчас. Вот пойдём к Мории и Свет и попробуем, как раз вот выявить, определиться, а какие инструменты нам, допустим, покажет Свет, для того, чтобы мы разрабатывались ими. Вот. 
[bookmark: _GoBack]            Причём, это инструменты, я не могу до конца их назвать чьи это инструменты, то есть, с точки зрения физики, мы себя не можем назвать врачами. Ну, я могу, например. Не все, допустим. А с точки зрения обучения там, в общем-то, нет, по сути мы там тоже пока не можем назваться врачами, но какими-то конкурсантами, которые поступают на обучение, на курс, кстати вот здесь, тоже можем быть. И их цель, в итоге, это всё выходит на некое Целительство. 
             Нам нужно определиться, понять, что такое Целительство с точки зрения Мории и Свет. Вот сейчас физически, вот погружайтесь в их Синтез. Сюда, вот разворачивайте Синтез Мории и Свет, Мираклево проявляйте их зал сюда. Тот зал базовый, где мы будем с вами всё время будем собираться, где мы в первой практике были, вот. И попробуйте, вот сейчас подумать, кстати, вместе с Мория и Свет, а кто такие Целители? Чем они занимаются? Причём ассоциации могут быть самые разные. Абстрагируйтесь от известных смыслов, что не только они могут здесь быть. Кого имеют ввиду Целители Мории и Свет?
              Из зала: (Можно по расшифровке стоило, это тот кто складывает цельность Тела помогая с Владыками, цельность.)
              Цельность. Давайте не Тел, а Человека. Это разные вещи, вообще-то. Человека, это лучше будет, да? Но дело в том, что Исцеление вот имеет какое-то своё значение. Как  Истина.
              Из зала: (Сам помогает самовосстановлению, микробы внедряются. В отличии от газоционной терапии, допустим, таблетка. А помогает самовосстановлению, поддержать какие-то Тонкие Тела.)
             Воот. Чуть-чуть коррекция там допускается. Но знаете, вот как помогает организму стать цельным, здравым, да. Чуть-чуть по-другому уже вот, и вот Исцеление, сам акт, или процесс Исцеления в чём будет выражаться?
             Из зала: (Убирать дисбаланс во- первых, внутри у Тела. Восстановление. Восстановить, да.)
              Восстановление каких-то изначальных возможностей. Согласны? Вот, хорошо. А кем мы там можем называться? Давайте сканировать от Мории и Свет. Можем ли мы там называться Целителями? Что Мория говорит? Или ещё как-то.
             Из зала: (Цельность, какая-то цельная структура.)
             Цельная структура чего? Что это? Специалист по оздоровлению. Консультант. В полной мере Целителем нет, мы не можем называться. Да, вот подходим как….
           - Может я для себя услышала, может Метагалактическое Целительство? По-моему. Для меня доходит.
            Метагалактическое Целительство. Вот что-то такое.
            Нет. Но, допустим, Владыка сейчас показывал разные варианты, там: Сотрудник. Там не больница, а лечебница да? Это в том направлении. Как ещё говорили.
              Из зала: (Специалист по Метагалактическому….)
              Вот, это разные градации. Сотрудник, специалист. Там консультант, инженер. Консультант, это круто, это не потянет. Это выше, чем Целитель. Неет, извините, консультант, это эксперт вообще-то. Поэтому, нет. Экспертам, там я думаю мы не будем сейчас.
          Из зала: (Профессия, что-то ещё идёт.)
          Как здесь есть научные степени, да? То здесь точно так же. Там есть меньше кандидаты Наук, там Научные степени. Ну, где-то Сотрудник, там всё начинается с Сотрудника.
          Из зала: Я же тоже, когда проходил свиделельство, лицензию дали и категорию врачебную, между препаратами и целительством. И там не знали, как назвать, они назвали: Энергоинформационное системой оздоровления. И имя, скажем, как Терапевт-эндокринолог. А всё-таки вот работа полями как-то так (неразборчиво).)
          Ну, пусть будет так. Но, кстати минимум Сотрудник- это да. А кто-то там уже если подучиться, компетентность повысит, будут следующие какие-то градации, да? И специалист может быть, но это, извини, нужна специализация. Специализация, тоже после основной базы. Специалист не получится.
          Из зала: (А вот этот, Метагалактический Целитель, вы предложили, ну как, как услышали, оно как-то тоже ложится, скажем.)
          Но, не знаю. Давайте пока специалистами быть. Вообще-то мы Ипостаси, но это немножко такое внутреннее название.
           Из зала:(Специалист по оздоровлению.)	
           - Метагалактическое Целительство - это как область применённости. А там вот действительно специалисты. Градация, это уже как, действительно, как степени какие-то, которые присваиваются Человеку.
           Да, и там специалисты всегда по направлению какому-то да. То есть, нам ещё рано туда входить. Так, хорошо. Тогда мы специалисты чего? Сотрудники. Сотрудники Лечебницы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет.
            Из зала: (Лариса, а вот когда-то нивелировали это слово Сотрудник, помните, мы были Сотрудниками, а потом из ИВДИВО пришли рекомендации.)
            Смотря для чего. Сейчас степень Сотрудника есть среди степеней Научных. Поэтому это слово не отменяется. Скорей всего, Сотрудник,  он дошёл для Служащим стал. Сюда перешёл. Служащего. 
           И так, тогда проникаемся и выходим своими вышестоящими Телами в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. Садимся сначала в кресло там, и мы просим лекцию Мории об Инструментах в целом. А потом будет практическая часть со Свет. 
           А теперь у меня к вам предложение, мы сейчас слушаем, концентрируемся, слушаем. А вы хоть чуть-чуть, начинайте включаться в озвучивание Аватара Синтеза Мория.

1-4_с 0ч08м26 по 0ч15м05_задача - выявление определения, что такое медицинские инструменты_ Карлыгаш 
      Первая задача, Что такое инструмент сотрудника лечебницы, есть медицинские инструменты, которыми владеют субъекты , и внешне это инструмент типо  скальпели, а это будет что у нас  – телесная внутренняя инструменты, который действует как функционал, специалист какой то. Попробуйте на эти инструменты настройтся  синтезируясь с Мории и Свет, мы стяжаем мысли  на тему, что есть  инструменты сотрудника лечебницы. Любой инструмент. Книга есть там.  Огненные перчатки и руки целителя есть такие инструменты. У нас это руками Врача называлось, это уже профессионалы.  Какие инструменты бывают? Попробуйте там развернуть и спросить, вопрос немного не том, что есть в целом все эти инструменты? Как нам понять что это такое ? -Возможности, ну маловато будет, Оформленный  огонь и синтез, Мория и Света.  С записями в этом огне и синтезе , о том как этот огонь и синтез действует. Когда мы осваиваем эти действие собою, она становится нашим. Тогда рождается инструмент. Это мы подходим к определению. Инструмент-это действие. Практический любой инструмент, нам известен на физике внешним способом , когда мы берем нож и этим ножом можем совершать определенные действие.  Т.е. он для чего то предназначен. Применение инструмента даёт  конкретные результаты  в каком то диапозоне. Если говорить о внутренних инструментах , ну например мечь, считаю более менее внешний инструмент.  Внутренний инструмент-логика, совершенное логика, допустим, есть же такое. Есть. Это что такое? Это человек овладевает процессом логики, он огнезован логический, система его логики присутствует. Обязательно Часть логики есть. У человека должна быть разработанность процессами логики. Процессы это действие аппаратами, систем частей.  Плюс все эти действие могут разрабатываться по разному, в зависимости от подготовки и компетенции. Логика человека и логика Владыки очень сильно отличается. Компетенции разные. Когда человек нарабатывает такую процессуальность  до той степени, что он может применяться ею в разных условиях, в разных  ситуациях, т.е.  грубо говоря он бы внешне взял инструмент и что нибудь отрезал да, А здесь он активирует логику и применяет его в какой то ситуации, в каких то условиях получается. И вот когда он способен не просто там периодический, вдруг его логика срабатывает. Когда он может условно  вот этот функционал логический применить к  нужным конкретным условиям. Вот тогда он становится инструментом. –Логика может основаться на знаниях и мыслях , чтобы обработать эти знания. Логика-это процессуальность, которая может  прикладываться к мыслям , логика мысли, логика знании, бывают? Бывают. Бывает логика синтеза. Т.е. логика каких то действии, придание этому действую логического обработки . Инструменты они в аппаратах получается  синтезом аппарата складывается и является  свой какой то процессуальность. Поэтому инструмент всегда действует в определенном диапозоне. От и до.  И нужно задать базу данных  для обработки логикой , когда это база данных появляется, логика может примениться. Понимаете. Но это не мысль.. Мысль можем сделать инструментом, но честно говоря, я не представляю как. Что мысль это продукт человека. Это не процесс. Логика это акт действия ведущий к мыслям.

1-4 _с 0ч15м05 по 0ч24м38 _логика врача, как инструмент действия, обязательные правила врача_ набор Балсулу
        Вопрос из зала: (Вот здесь у нас логика может быть, как инструментом диагностики, так и инструментом лечения? Да?)
       Конечно. Вот. И логика врача, допустим, это обязательно умение врача и на физике тоже, врач должен специфично действовать логикой. То есть врачебное мышление и врачебная логика – это неповторимая наука. 
        Из зала: (Основанная на опыте, в принципе, врача, то есть…)
       На способностях, а потом разработана опытом. Опыт обязательно, практика обязательна, но без способности логика не сформируется. У нас есть врачи, которые не способны логично действовать, логически. А вот как они действуют? По шаблону. Логики не хватает, не дотягивает. 
       И в данном случае, имеется в виду не четвёртая система Мышления «логика», а имеется в виду, ааа… часть Логика и её аппараты. Совсем разные вещи получается. 
       То есть, это глубокая, логическая разработка должна быть. То есть понимаете, в чём, допустим, логика у врача? Нужно правильно набрать базу данных обследования пациента, и не всё подряд обследовать, а намерено, и это складывается после клиники, после обследования клинического. Вот, когда приходит к врачу, ты его рассматриваешь, пальпируешь, пальпутируешь, слушаешь там, и так далее и так далее, да, вот, расспрашиваешь. То есть называется анамнез собираешь, и тогда у тебя складывается какое-то первичное представление на основе жалобы, клиники: а что с человеком? 
        Чтобы этот диагноз подтвердить, опровергнуть, дифференцировать несколько диагнозов, необходимо, что? Набрать базу данных объективных: это лабораторное и инструментальное обследование получается. Правильно? 
        Потом нужно сопоставить всю эту базу данных. Да? Вот. Если нужно, добрать какие-то обследования и понаблюдать в динамике, если есть возможности. В итоге вынести, то есть определить какой-то диагноз. То есть этот диагноз должен в себя включать, за ним подразумевать патогенез: какой патологический процесс разворачивается у человека. Отсюда этот патогенез должен подтверждаться объективными данными о больном. Понимаете? Вот. 
         Потом необходимо выверить дифференцировать несколько диагнозов потому что бывает похожее патологические процессы, а диагноза совершенно разные источники там, причины этих состояний очень разные могут быть. Да? Вот. Что ещё нужно? На основе, если ты диагноз устанавливаешь, он может быть привык первичное окончательный там клинический такой, основной. Вот. 
       И на основе этого ты потом… диагноза и владения патогенеза… подбираешь терапию разную, необходимо с разными целями, между прочим, допустим, в реанимации это цель вообще сохранить жизнь. А в других отделениях это вот купировать этот процесс, этих там, иногда некоторые симптомы спровоцировать, выявить, а потом только уточнять диагноз. Да? То есть разные подходы и методы есть к этому. Вот.              
         И на основе проживания, владения патогенезами разными, сопоставления и сравнения их с нормами, причём нормы разные возрастные бывают там, и какие-то и другие категории ещё есть норм. Вот. То на основе этого ты делаешь некое заключение через какое-то время об эффективности лечения. Ты должен понимать, куда ты его лечишь: временное выздоровление или ты вообще кардинально его собираешься вылечить, вот. Приглашаешь для этого консультантов, то есть в течение пребывания, допустим, в стационаре. 
        И в тоге, когда у тебя всё сходится, диагнозы, диагноз сам, потом сам восприятие патогенеза и лечение, которое подбираешь к этому состоянию, тогда у тебя, собственно, получается эффект, и пациент идёт на выздоровление. Увидели? То есть, вот эта вот способность врача, вот то, что вам тоже нужно развивать, только у вас будет другим это способом. Я пока на враче расскажу 
        Ну, допустим, каждый препарат, нужно знать его фармакодинамику.  У вас что? Каждая практика, какая-то частность, какой-то подход и метод фактически это - своеобразная динамика, которую применяет, и человек может меняться. Я по налоги буду.  
       Вот, когда поступает пациент, и ты определяешься с его патологией, то есть как течёт патологический процесс в человеке обязательно в сравнении с нормой, чтобы это понять, что это патология. Да? Вот. Необходимо на разные элементы, на разных этапах, на разные звенья этого патологического процесса подбирать, что? Необходимо препараты, методы, иногда оперативные методы лечения, иногда физиотерапевтические методы лечения, там очень по-разному бывает. 
        Но ты должен убрать эту патологию, фактически переключить человека на нормальное функционирование разными подходами и способами. И вот, если говорить о фармакологии, да, то ты должен владеть каждым препаратом. В смысле как он влияет вообще на человека, какие он биохимические процессы меняет, как он меняет и плюс он… ты ещё должен именно у этого пациента с особенностями, а все пациенты разные, понаблюдать: а как препарат действует на этом пациенте и насколько нивелируется патологический процесс. Понимаете? 
        У вас же по аналогии, допустим, вы подбираете практики, которые могут человека переключить на нормальное функционирование. И это бывает некий целый ряд, каскад практик: на разных этапах разные практики, в зависимости от того, как человек меняется. 
        Это не только практики. Это могут быть инструменты, которые человек осваивает, это может быть переключение какие-то на другие центровки, допустим, на другие позиции Наблюдателя, переосмысление. 
       В общем, можно всё это свести к практикам, но это не вот в таком прямом, широком смысле к практикам применяется. Это вот конкретные действия, которые мы должны подобрать, чтобы вывести человека из патологического состояния в здравое. Вот, примерно, алгоритм понятен, если я показала по аналогии?
          То есть у вас не таблетки, у вас ничто, в принципе, у вас практики и инструменты, которыми мы действуем. Понимаете? И, кстати, инструменты могут быть диагности-ческие, а могут быть лечебные, такие вот градации могут быть. Да? Ещё какие-то есть, но я не могу понять. Ну, ладно, разберёмся. Увидели? 
        Значит, тогда получается. А, когда вы… В первую очередь на себе будем работать, давайте так, чтоб было корректно. Когда мы себя отслеживаем, когда мы понимаем, что есть какая-то патология, а это на сравнении с нормой должно быть, поэтому мы норму знать должны: как человек строится, как он работает, как он вообще развивается. Вот эти все вопросы крайне важны. 
       И вот только в сравнении с нормой, причём с учётом особенностей лично вас, что норма она имеет широкие диапазоны. Вот вы можете заметить патологию, сказать у меня  здесь есть или нет, а потом найти какие-то истоки, переключатели, практики, инструменты, дополнительные условия, которые человек должен соблюдать просто, чтобы человек и вы, в том числе, вышли на более здравое состояние. Увидели? Вот подход должен быть вот такой. 
         Правило обязательное: не навреди. То есть, если вы не знаете, не умеете на какой-то теме не особо соображаете, здесь нельзя быть каким-то, скажем так, корыстным во славу себе, даже намёка на это не должно быть. Ты должен честно признавать вот то, что ответственность за свою жизнь такая же, как и за жизнь соседа, должен честно признавать, что что-то не умею, уметь консультировать, уметь принимать любой факт и результаты взглядом со стороны, например, Аватаром или Компетентными Служащими. Может быть вы кому-то доверяете, да пожалуйста.  И, исходя из этой новой картины, уметь перестраивать себя, переключать, чтобы не было там недоверия, ещё чего-то и так далее. Взяли?

1-4_с 0ч24м38 по 0ч32м57_действия врача с пациентом - этапы, критерии диагностики_ набор текста Карлыгаш
      Вот. И вот поэтому деятельность, вот действие врача с пациентом, оно разделяется на несколько этапов. То есть это первый диагностический этап: приходит пациент, допустим, жалуется. Точно так же мы жалуемся по жизни, у меня то-то не получается, я не могу сложить там тезисы или ещё что-то написать. Да? 
      Вроде бы всё дано. Вот тут, кстати, для вас будет вопрос. Различить: это просто недоразвитие части, когда она не может функционировать, ещё не сложена? Или часть сложена, но вы начинаете что? Неправильные действия, неправильная логика. 
       Я вам пример приведу, чисто вот для служащих. Дело в том, что я в науке отвечаю за вот эту работу диссертационную, это немножко экспертная. То есть у меня задача сказать, допустим, присылают статью, там, тезисы или ещё что, они научные или нет, и самый минимум, то, что у меня в задачах стоит. 
       Присылают мне статью, конечно, научности там вообще нет. Для этого нужно знать критерии научности, даже по форме можно это вычислить, по формы там мало. Там ни формы, ни содержания, ни вообще научной логики никакой нет, вообще. Но, это не было б патологией, если бы человек не упирался. Говорит: «А я так вижу, я считаю, что это научно». 
        И вопрос не в патологии научности, её там вообще нет. Да? А в патологии Разума, самое интересное, потому что там человек видит саму ситуацию, саму написание статьи, саму подход к научной работе, даже не саму научную работу, очень искажённо. 
        Искажённость в том, что он это позволяет оценивать субъективно, он не допускает критериев объективности: я так сказала, я так вижу, поэтому это так истинно. Ваш ответ? Сложный вопрос, но его нужно решать. Очень часто с этим будете сталкиваться. Вот понимаете, человек в этой ситуации может истинно видеть, а может неистинно видеть. Где критерий, что он видит правильно, что он решает правильно? И куда нужно смотреть, чтоб этот критерий видеть, и грань увидеть, где он уже в залёт входит? А где правильно? М?
       Ответы из зала: («Смотреть все стандарты».)
       («Диагноз – гордыня и не приемлет другого мнения».)
       («Отрицает. Да».)
       Да. Но, понимаете, просто так этот диагноз поставить, маловато будет. Потому что нужно видеть, что гордыня - это отчужденность. И это отчужденность конкретно в чём-то и к чему-то. Вы можете там поставить диагноз, он будет всю жизнь с ним ходить, как с клеймом, и он не будет знать, как себя изменить. Врачу это не позволительно допускать. Ты должен кроме диагностики посоветовать в итоге, что же ему делать, чтобы меняться и расти. Увидели? 
        Так вот, в данном случае критерий диагностики вот эти действительно стандарты, это - парадигма, где разные параметры были нарушены. Чтобы обосновать научность, нужно иметь объективные параметры, на которые ты опираешься. 
        А там этого в помине нет. Я это так назвал, я вот это так определил, и поэтому моя логика такова. Ну, так, извините, под такую можно подвести что угодно, обосновать что угодно. На Гитлера посмотрите. У него логика соответствующая. Но у него логика хотя бы объективная для демонского глобуса, но она не человеческая, поэтому он обосновывал свои действия, принимал решения по этой логике, получается. 
         А у нас, во-первых, логика должна быть человеческая, логика Отцовская. Отец - это тот, кто весь объективный мир устроил. И нужно находить объективные такие зацепочки, пунктики какие-то, категории, которые приняты, обоснованы, или хотя бы всеми принимаются, на основании которых ты строишь обоснование и доказательства. Это о научности, не парьтесь. Я сейчас привожу пример логического рассуждения в этой теме о научности. Понимаете? 
        (Из зала: «Конкретно, в этом случае, если человек с такой патологией, он не услышит вот эти доводы»).
        Он и не услышит.
        (Из зала: «И не услышит».) 
        (Из зала: Вот. Здесь, соответственно нужен арбитр в виде Аватара, Изначально Вышестоящего  Аватара либо Отца».)
       Или Глав ИВДИВО. 
       (Из зала: «Либо Глав ИВДИВО. Да».)
       Несколько присутствующих говорят одновременно: («Лучше Глав ИВДИВО, потому что…(не разборчиво)».)
       Аватара слышит, а так это и было аргументировано. Понимаете? Только физический авторитет может в этом помочь. 
        Но там не надо было вмешиваться. Там нужно было мне ответить: я тебя отпускаю. Человек свободен. Делает, что хочет. Но результаты будут когда-то. Пока, не знаю. Понимаете? Да? И здесь и обида была, здесь вот вплоть до оскорблений: ты ко мне предвзято относишься. Это тоже показатель патологии, это степени гордыни, это степени культуры, это степени человечности здесь.  Вы меня понимаете, да?  И вот, в общем-то, эти вещи нужно как-то помогать решать, на самом деле, но, если человек приходит и просит. Там не было просьбы, поэтому я не имею права вмешиваться. Только так. 
        Если была просьба, пожалуйста. Ваше мнение такое, я имею другое мнение: и я не буду это выставлять на научные страницы, поэтому вы вправе это разместить на сайте. На сайте это было размещено, на нашем «Синтез.орг», но куда это пойдёт, как это будет восприниматься. Это, кстати, ещё некий такой труд, который будет неким маячком и сигналом, я б сказала, провоцировать наших служащих и заставлять думать насколько этот труд правомочен. Такие бывают ситуации. Нормально? Нормально.
        Что касается здоровья. Просто там вопрос не стоял. Но нездоровье видно прям открытым взглядом. Да? Что по первым признакам, по первым словам, даже по тексту было очевидно, что человек, вообще, никак не научен и не собирается это менять. Его право. Пожалуйста. Мы не знаем, куда его ведёт Отец. Мы не вмешиваемся. 
       Дело в том, что вот такая отчужденность эталоном Отца, отчужденность стандартом Отца, отсюда отчужденность Отцу, и, если она сочетается с ещё отчуждённостью Мудрость, мудрости нет, это - очень серьёзная ситуация. Называется тупость и упрямство, это неоперабельные ситуации, скажу прямо. Или тупость и глупость. Тупость - это крайняя степень. А глупость и упрямство или упёртость, допустим. Почему? 
        Потому что, если человек имеет Мудрость, но заблуждается, без гордыни, то ему можно донести какие-то темы, и он может измениться. Если же человек, допустим, не мудр, но не упёрт, без особой гордыни, ему тоже можно объяснить: извини, ты не прав, и он это примет, потому что гордыня позволяет, вернее, не гордыня позволяет это принять это замечание и согласиться, хотя бы поверить. Понимаете?
         И вот такие случаи, они, на самом деле, довольно часто...    

1-4_с 0ч32м57 по 0ч49м36_этические нормы_ набор текста Самал Кусаинова
Я бы хотела немного об этических нормах сказать заранее, пока мы пойдем работать, что нельзя допускать насилие над человеком, тем более вреда. Вот. Почему? И насилие здесь не просто в физическом смысле, а во всех смыслах не должно быть ни в коем случае никогда. Не правы будем мы, если это себе позволим. Да? 
К сожалению, у нас часто бывает, допустим: давай я тебе расскажу, давай я тебе покажу, давай я тебе… и вот это вот пихаем, пихаем человека вот. А он просто там, нехотя вынужден согласиться с нами, ведётся на авторитет нас для него. И в итоге получается он не сам выбирает решение изменится, что-то перестроить, что-то сделать, а он ведётся у нас на поводу. И это такое опосредованное неявное насилие, которое тоже может быть отношением к человеку. Согласны? 
(Из зала: «С благими намерениями».)
Да это вот сюда, получается, или ну, там разные варианты бывают проявления ненасилия. 
Что ещё нужно соблюдать в отношении с человеком, который пришёл за помощью? Какие должны быть условия соблюдены? 
 Из зала: (Врачебная тайна.)
Врачебная тайна. Почему? Скажите, пожалуйста.
 Из зала: (Лично открывается тебе, какие-то интимные вопросы.)
Да, но сейчас мы дойдем чуть глубже, и вы поймёте почему врачебная тайна должна быть. У нас, кстати, это юридически закреплено, и у нас до где-то до 2000-ых годов этот закон почти не работал, а потом поскольку пошли жалобы по этому закону, люди стали продвинутее. Я про Россию. 
У нас при каждом посещении врача, у нас подписывается договор об оказании услуг. Я не знаю, как это сейчас, назывался, да вот, ну, по которому у нас ещё было добровольное согласие на оказание помощи, допустим, пациенту. Вот. И, согласно закону,  у нас эта помощь оказывалась в определенных пределах, рамках. 
Правда в документе это было сложно указать, но вот сам факт того, что человек доверяет себя другим, это уже много решало. Я не помню, я вам рассказывала или нет, что у нас есть, допустим, от Евангелистов, которые против переливания крови, а дети не доношенные, они, как правило, выходят на очень тяжелые анемии. 
И там требуется прямая, на прямую эритроциты нужно переливать. И никакие заменители у них на долго не работают. Вот. Поэтому здесь других вариантов нет. И, поскольку, мама такого тяжёлого ребенка отказалась, а ребёнок выходил на ДВС синдром. Это вот, когда есть нарушение уже свёртывающей системы чаще, вот при тяжёлом состоянии бывает. Когда расходуется много вот этих факторов свёртывания, а потом они не вырабатываются, и вообще всё начинает кровоточить, вплоть до того, что вчерашние ранки начались. Это очень опасное состояние. 
Плазма нужна, там, эритроциты, потому что кровь теряется. Но, в общем, ребёнок иногда живёт при таких состояниях несколько часов. Тут - мама отказывается. Вот у нас был юридический случай, когда судья района, где мы были в Краснодаре, она за несколько часов созвала совет заседания суда, лично своим решением она приняла лишить мать родительских прав на время оказания ему помощи.
 Если бы мать себя повела по-другому там дальше пошла бы бузить, вот она бы просто поставила вопрос о лишении её прав из-за того, что она ребёнку составляла угрозу для жизни. 
То есть, когда, вот это тоже моменты юридические нужно знать, но в ИВДИВО это ещё глубже, тоньше работает. Понимаете? И вот, когда матери это всё разъяснили, она, конечно, там бузила внутри, но внешне хотя бы не возражала, её просто отстранили, выписали из отделения. Всё, домой отправили. 
И когда ребёнок там через две три недели у нас выздоровел щекастый уже так более или менее такой стал, она была восстановлена в правах, она его конечно забрала, но забрала с брезгливым таким выражением на лице. Бывает всякое. То есть, когда ребёнок, а ребёнок - это уже гражданин зарегистрированный, нуждается в помощи, а родители этому препятствуют, они для него представляют угрозу жизни, и тогда забота о ребенке берёт на себя государство, что было сделано. Мы послали запрос судье от отделения и в итоге получили эту помощь. 
И вот подобные нормы, кстати, законодательные, этические нормы нам нужно набирать в ИВДИВО. На них, на их основе будет строиться не только вот это вспомоществление, врач, допустим, пациент, а ещё на этом будут строиться нормы отношения людей между собой. То есть мы работаем сразу вот с несколькими смыслами, с несколькими целями. Понимаете? 
И вот, когда, если вы будете тренироваться там, действовать, как взаимо-действовать, обращайте, пожалуйста, внимание на то, как к вам относятся Аватары. Вот у них нужно учится этим нормам, потом осмыслять, составлять медицинскую этику, она у нас есть на физике. Но скорее всего её придётся углублять. 
Медицинская этика и деонтология у нас существует. Вот, но нам нужно её будет углублять Метагалактически. Вот я вам вопрос не только энергический показала, а ещё этический. Когда этика, вот здесь вот, она помогла быстро разобраться в ситуации, то есть как правильность действий. Не обязательно регламентированных законов, но Отца. Это регламентировано нормами человеческими минимально, понимаете. Вот эти вещи нужно понимать.
 Из зала: (Этические вопросы они такие очень тонкие, легко в определённую сторону.)
Этические вопросы тонкие, сложные. Почему? Потому что нужно по-разному трактовать смыслы каждого человека. Вот. Этические вопросы не рассматриваются уголовно и нарушение этики максимум там какое-то административное наказания несёт, но ни в коем случае не тяжёлое. 
То, что касается морали, то, что касается этики, то что касается культуры у нас отдаётся на свободу самовыражения человека, чаще всего. Ну, если это так не сильно задевает или не задевает никаких людей, вот. 
Но, с точки зрения ИВДИВО, свобода не отменится, люди также будут вольны принимать решения как они считают нужным, но нам нужно, знаете, всё-таки уметь быть диагностами, в хорошем смысле. Когда мы различаем некий стереотип, некий образ человека, кто он по сути, внутреннему миру. И что он являет собой, какие возможности обладает, вплоть до того какие у него тенденции есть, чтобы уметь правильно с ним общаться. 
То есть всё равно вот эта вот внутренняя диагностика, а кто, какие у неё резервы, какие там тенденции есть, наклонности, какие накопления, какие у него возможности или невозможности там измениться или что-то достичь. Вот это всё очень важно замечать, то есть мы не только физику смотрим. Мы вообще цельного человека смотрим.
(Из зала: «Ну здесь же ещё напрашивается такой вопрос, он по сути этический и, когда ты видишь, что не можешь помочь именно в силу, вот кто перед тобой сидит, вправе же отказать я. Критический вопрос. Это касается ну, допустим, меня как диагноста».)
Правильный вопрос. А как нужно в этих случаях поступать?
(Из зала: «Просто скажет на сегодняшний день там в вопросе».)
(Из зала: «Человек по стандартам».)
Даже вот у меня была вот такая же ситуация в случае с дамой, которая присылала тезисы научные, да. Я тоже, был такой выбор, а как же с ней поступить, можно по-разному, в пределах моих компетенций. Где критерий, который мне позволяет это решать?
 (Из зала: «Спросить у Аватара».)
Спросить у Аватара. Если это сложный вопрос, смотрите, и вы не имеете вот иерархической тонкости как его трактовать, почему бы не поучится этому у Аватара, попросить помощи, попросить совет, попросить рекомендацию. Кто это отменяет? 
Но вы несёте ответственность за правильность восприятия Аватаров. Да? И эта ответственность позволяет нам вырасти. Один, два, три раза набьёшь шишки, и научишься слушать Аватара. А как вы хотели? А все врачи берут на себя очень серьёзную ответственность. Не бывает врачей безответственных, вообще не бывает. Кстати, люди безответственные — это тоже нехорошо. 
Хорошо, тогда что мы делаем? Идём. Какой инструмент? Логику нет, мы её ставим на подробный разбор на четвертом семинаре будет удобно, а здесь какой инструмент.
(Из зала: «Может как-то связано с единицами».)
Что у вас на следующий семинар? 
(Из зала: «У меня здесь руки».)
Давайте попробуем руки. До книги я тоже думала, но мы не дойдем.
(Из зала: «Пламя, что-то с пламенем, может быть, ещё…»)
(Из зала: «Что в стопах, что в руках, это, наверное, когда мы меняемся, а всё-таки руки и печать».)
Ну, кстати, инструмент плана тоже нужен.
(Из зала: «Чтобы ноги…, была фиксация и руки».)
Пламенность. А что это за инструмент? Как вы его представляете? 
(Из зала: «Пламенность».)
Во-первых, любой инструмент — это ваша функциональная возможность, какая-то способность. Да? Вы что-то можете делать. Что здесь делать? Пламенеть. Как этим пламенением помочь пациенту?
(Из зала: «Оно как результатирующее, исцеляющее несёт функционал пламя. Но даже если структуры какие-то».)
Мне механизм нужен: как Пламя помогает исцелиться, как должен себя вести врач, как он должен применять этот инструмент с пациентом? Включаемся, соображаем.
(Из зала: «Возжигаешься Пламенем, синтезируешься с Пламенем Отца и пламенеешь, и у него же тоже».)
Только не Отца, а Аватара Синтеза, в случае Мория и Свет, а чаще всего - Свет.
(Из зала: «…и ты пламенеешь, и создается уже среда пламенная».)
Вот, что-то в ту сторону, только я это глубже постараюсь показать. То есть, есть  Пламя Отца, как часть. Есть не часть, а способность Тела врача пламенеть. И вот это поле Пламени, оно может в себя помещать пациента, когда пациент должен войти в Пламя. Правда, он должен уметь встроиться. Это фактически происходит примерно что-то, что было у нас в зале у Отца, когда мы входили в пламя. Да? 
И пациент в этой пламенной среде должен открыться этому пламени, чтобы обнажить какие-то свои свойства там, характеристики показать, понимаете? То есть здесь доверие должно быть, а мы должны уметь подобрать, как силу и мощь пламени, так и вид пламени, чтобы, допустим, вскрыть и переплавить в человеке именно то, что нужно переплавить и ничего больше. Это ювелирная работа, как говорит Владыка, это - инструмент будущего, пока мы к нему не готовы. 
Но, чтобы готовится, это, в принципе, не отменяется как инструмент, необходимо что? Уметь пламенеть разными пламенами, и найти разные вот критерии, как работает каждое пламя. Пламя Любви работает так-то, Пламя Синтеза работает по-другому, Пламя Воли работает по третьему, или Пламя, допустим, Жизни работает по четвёртому. И вот в этой концентрации Пламени человек должен преобразиться, но причём ювелирно точечно, а не вообще там отпламенеть.
(Из зала: «А какой набор пламён вообще рационален, скажем так».)
По названиям Огня базовый, первые 64 Огня, причём сверху вниз. Вот с этого нужно начинать. Ну представьте там 67 миллионов пламён, да? ну понятно, что все названия не поймём, но в базе там 64, потом 256 мы можем нарабатывать. 
А потом их сочетание между собой, два пламени, три пламени. Два пламени как целое, любовь-мудрость и мудрость любви, допустим. Или по разным там другим показателям какой-то эволюции, там какой-то позиции из: 8-рица, 16-рица, 64-рицы Аватара Ипостаси. 
Это вот та вот спецификация, которая есть для пламён, она очень разнообразная. Вот поэтому начинаем с того, что нам по силу с базовых 64 пламён. Возжигаетесь Образом и плавитесь меняете, только всё тренируем на себе, врачи только так делают. Помните, да? Экспериментов с людьми не проводим. И более того, сейчас по этике для нас-то, нашей подготовки мы вообще не должны заниматься лечением других пока не научимся на самих, пока Мория и Свет не скажут: «Допускаешься к помощи другим».  И получится ли у вас за 16 месяцев, не знаю, ну, может быть. Увидели? Увидели.
У нас темы дальше. Будет более сложно, будет более глубокие, и они все будут нацелены на разработанность вот как раз-таки тех способностей. Вот. Ну, в общем-то, если сможете, сложитесь, разработаетесь. У вас будут такие навыки, у вас будут зафиксированы права, допуск к лечению, и тут, в общем-то, дальше смотрите, применяйтесь, я не только о физическом лечении. На физике никто не отменял специальные допуски, физически форматы допущения должны быть тоже соблюдены. Так что… Но, главное, что у вас внутреннее вот такая будет разработана способность, может быть, что-то и получится на физике. 
Мы здесь не для физики занимаемся. В первую очередь, для себя и на будущее людей, это вот - главная задача там уже ваша, сами решайте дальше распоряжайтесь этими способностями. Всё. Ну, задача есть наработать способности лечения, для какой группы эти задачи.

1-4_с 0ч49м36 по 0ч56м24_инструмент Руки Целителя,что можно делать руками_Лида Куликова
         Ладно. Итак, какой у нас инструмент? Руки? Руки. Что вы можете сказать про этот инструмент, Погружайтесь в Огонь Мории и Свет. Сейчас Свет вам показывает инструмент Руки Целителя. Вообще нам показывают Руки врача. Частично берем, сканируем. Перчатки огненные здесь не учитываем, это ещё один инструмент. Он как-то понятен, просто защиту складываем. Скафандры тоже бывают. Руки- это фактически однородное тело, руки, да? Что означают Руки вообще?
         Из зала: (Действие.)
         Действие, да? Руками мы действуем, практикуем, что-то делаем. Причём Руки могут являть собой концентрацию возможностей всего Тела. И Руками можно что? Передавать. Огонь, Дух, Свет, Энергию. Только нужно этому научиться. Ещё что делать?
          Из зала: (Диагностировать.)
          Диагностировать. Как это? Этот механизм, кстати известен хиромантам, некоторым да, вот, диагностам.
          Из зала: (Здесь должна быть разработана тонкость восприятия, вот, ну…)
          Какое восприятие?
          Из зала: (Тактильное.)
          Тактильное какое? Ну, как Энергетика организма.)
           Из зала: (Энергетическое больше.) 
          Энергетическое больше, да?
          Эфирное, вот, ощущение, да?
          - Не ощущение, это тактильные чувства.
          Ощущение, это Эфир, тактильные чувства, причём энергетическое на Эфире, которое применяет, это Чувства. Иначе сканирование Диагностикой Руками не получится. Ощущение не даёт нам информацию. А даёт её минимум чувство. Понимаете, да? Поэтому, это виды Чувств, вот допустим ( неразборчиво) тактильное, когда кожа есть, там для физики грубое такое.
            Из зала: Как с полей да? Мне сейчас приходит момент. Например я положил Руки на придатки на матку. И чем ещё более открытее я их вижу. Вот, то есть труба, перекрыта она бывает, энергетически, либо стеноз идёт, матка, это уже даже видишь. И Руки, мы когда-то получали на 26 Синтезе в Новосибирске (неразборчиво) печать именно в Руки, на 26 Синтезе ( неразборчиво) и вот, эти вот Руки, они действительно являют Эталон. И вот, настолько это сейчас происходит. Я себя вижу, прохожу, я себя тоже восстанавливаю.
         - Понимаешь, ты сочетаешь с видением. Другой функционал. Когда сочетается, у тебя это работает как одно целое, но это не у всех так работает. Понимаешь? Это конечно и наработка. Это более нечто глубокое. Просто, просто Эфир, нет. Мы только начинающие волшебники. Мы сотрудники-не волшебники. Понятно, что это первый  месяц, это как бы по группе надо сканировать. Но это более глубокое. То есть, вопрос в чём, что Руки могут сканировать. Вообще-то Руками можно видеть. Знаете функционал, да? Можно видеть вообще-то любым участком тела. Знаете, да? Некоторые затылком видят, реально видят. То что наработали вот такую вот чувствительность, вот, которая даёт вам информацию.
         Из зала: Даже цвета видеть Руками.
        - И цвета можно видеть Руками, много чего можно видеть. Точно так же, как слышать цвета. И цвета проживать на вкус. Есть вот эта, вот гармония сочетания. Это вот тонкость, кстати тоже развивает.
       Из зала: Это тренированность, наработанность, если ты этим конкретно, целенаправленно занимаешься и развиваешь. 
       - Естественно. Тогда, что Руки могут уметь? Вот и попробуем сейчас пойдём стяжать, просить, чтобы нас наделить, наделили этими способностями, но при условии, что вы будете этим заниматься. Согласны, да?
       Из зала: (На себе,  да?)
       Да, на себе. А друг другу. Нет, если вы договоритесь, там супруги, да пожалуйста. Тренируйтесь. Возражений нет. Но, когда приходит незнакомый человек за помощью, лучше не стоит, пока ты не научен там, рисковать. Здесь у вас всё нормально, вы договоритесь. Либо надо с себя, либо с близких начинать.
         Из зала: (Уловить вибрации какие-то, это тоже же…)
         Уловить вибрации, всё пожалуйста. Итак, что умеют Руки, давайте в темпе.
          Из зала: (Сканировать.) 
          Сканировать, чувствовать тактильно, даже визуализировать что-то, Образ да вот, когда сигнал от вот этих вот кончиков пальцев идёт именно в мозг в зрительный центр. Не от глаз, а вот отсюда зрительный так, и там в этом центре в затылочной области в коре мозга складывается Образ того, что вы тактильно чувствуете. Понимаете? Так можно слышать пациента по-настоящему, да? Так можно.
          Из зала: (А можно назвать голограммой самой вот ситуацией, как причина).
        - Вначале ты хотя бы элементарную чувствительность и видение разверни, а потом голограмму, это уже более сложная материальная организация, до неё ещё нужно дойти. Но мы дойдём и до голограммы, но не сразу.
           Из зала: (Но здесь же важно ещё и знать анатомию, ну хотя бы физического Тела.)
           Да, это создаст базу Образа вот здесь, чтобы ты мог это всё увидеть на основе какой-то подготовки, просто так это невозможно.
          Из зала: (Кстати, вот у медиков получается, когда я лечил медиков, кто действительно знает медицину, у них тоже открывалось видение. Руками они начинали видеть.)
              Я знаю. Сейчас немножко угасли эти возможности, а вот лежит 500 грамм да, вот, и вот его нужно про пальпировать и, если ты анатомию не знаешь, ты не сориентируешься, что это получается. Да? Вот, плюс ещё нужно допускать какие-то аномалии и тому подобное точно интересно, всё это возможно. Это даже не смотришь, что вот так вот, вот, вот, вот, вот, рукой….
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         Рукой создаёшь Образ. Рукой создаёшь Образ. Главное, вот здесь вот, чувствительность должна быть разработана. А это тренировками нужно достигать, причём можно тренироваться ведь у Мории и Свет. Когда Свет твоими руками сканирует патологию получается, и вообще у какого-то пациента норму хотя бы.
         И Свет вот, часто меня учила руками сканировать. Более того, руками, наоборот, не сканировать, вот, как бы чувствовать, а руками отдавать то, что ты имеешь и умеешь.
         А вот теперь с этой стороны, когда руки лечат, а не диагносцируют, что здесь можно сказать, что вообще возможно руками?
          Из зала: (Эталон). 
          Если они у тебя есть. Восстановить эталон здоровья тому человеку. Нет, энергетику, наверное, той части, которая…Понимаешь. Вот, если Абсолют разработать, сам свой орган поддержишь. Оно как будущее. Вот ключевое слово, если разработать. 
         Смотрите, давайте так увидим. Что руки фактически, они являют какую там энергетику, энергию вот, допустим. Свет сложно. Оно бывает, руки Свет свет излучают. Да? Свет, Дух, Огонь излучают. Какие Огонь, Дух, Свет, Энергию они излучают? 
          Из зала: (Эфирную.) 
         Нет. Они могут быть очень глубокие, между прочим. А от чего зависит какой глубины по материям будет Огонь, допустим, или энергия? 
          Из зала: (Ну, от диагноза.) 
         Нет. В тебе от чего будет зависеть? Допустим, эфирный энергию излучаешь руками, или нитическую, или атмическую. От разработанности Частей. От твоей синтезфизичности. Почти увидел. Понимаете? То есть, от того, что ты в Синтезе в цельности являешь собою. Сколько Частей у тебя в этот момент задействуется, такова синтезфизичность. Да? И каким ракурсом какого вида организации ты ещё это являешь. Это тоже важное качество. 
           Из зала: (Здесь же важно ещё знать ну, допустим, в зависимости от патологии, откуда именно работать или с эфира, или выше.) 
          Ты уверен, что ты можешь это определить? 
           Из зала: (Нет, я не уверен в этом.) 
          А если мы говорим о том, что я, допустим, продолжаю руки Свет, может быть она определит? Тогда будет более верно. Нет, учиться определять нужно, но на первых этапах, особенно выражение Аватарессы. Особенно, когда ты учишься. Да? Особенно, когда учишься. Вот. 
          Учиться нужно у Аватаров, Аватаресс. И тогда нарабатывается вот этот опыт избыточности, кстати, и здоровье быть врачом, действовать как врач. Для здоровья тоже специфическое здоровье врача должно быть. Да? Как способность оказывать помощь. Ни услугу. Помощь. Вот. Хорошо. 
          Что ещё нужно уметь, чтобы руки заработали лечебно, вот так вот. Что ещё, какие нормы соблюдать? Ещё что нужно понять, как работают руки? Я не зря сказала, что это наша Энергия, Свет, Дух, Огонь. А у пациента, они другие по Слову Отца. И каким образом мы можем помочь пациенту, если мы разные люди. За счёт чего?
            Из зала: (Сонастроиться.) 
           Как сонастроиться? С Отцом, с Аватарами Синтеза Мория и Свет. Да? Но мы ещё должны сами правильно сонастроиться, я не о действии, которое ты будешь со Свет исполнять, а вот правильная настройка на пациента. О чём нужно понимать?
           Из зала: (Должно быть нечто, ну скажем так, общее, как среда, допустим.) 
          Не общее. Развивает иерархически вышестоящее. Ты сам должен ( неразборчиво) равновесие Огня. Ты должен сам являть Энергию, Свет, Дух, Огонь иерархически вышестоящие, чем у пациента. Тогда это будет помогать, преображать, перестраивать его на более высокий качественный уровень. Вот насколько, не могу сказать, потому что слишком, наверно, просто не усвоится. Вот. 
        Слишком большая разница. Если, ну хотя бы, где-то в пределах одной Октавы, я думаю, можно помогать. Ещё лучше в пределах одного архитипа, только вышестоящим Огнём, чем у пациента можно действовать. Или вышестоящим Духом. 
         Только как это сделать? Кстати, Дух руками - это массаж, потому что Дух можно передать только действием. Прикольно, да? Это у меня сейчас такая мысль. Поэтому, массаж воздействует, там по разным, о чём вчера говорили, по-моему.
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       Что вы главного не увидели ещё? 
       Из зала: (Когда от врача эманирует Дух, тогда мы, как бы мы доверяемся уже.)
       Из зала: (Здесь скорее всего включается в работу Слово врача. Нет?) 
       Из зала: (Контакт с Отцом?)
      Наконец-то. Вы забыли один главный закон, что единство в этой эпохе двух людей между собой, возможно только в Отце. Когда двое во имя Отца, там вспыхивает Отец. Вот одного этого уже часто достаточно, всё остальное нивелируется там, ни опытность врача и так далее. 
        Если человек, он чувствителен к Отцу изначально, давайте это увидим. И там, где эманирует Огонь Отца, там человека просто магнитит к Отцу, то есть к тебе - выразителю Отца. И вот тут ничего не надо доказывать, показывать, подтверждать, есть человек просто сливается с тобою, и в полном доверии, и в комфорте, и в кайфе, потому что ему хочется быть вместе с тобой. Понимаете? Вот, что главное, выше всех этих внешних факторов.
       Из зала: (Бывает человек пришёл там может не подготовленный, и начинает верить. На него Отец так же даёт сразу потенциал и Владыки, а тем более мы Компетентны. Мы разворачиваем среду Владыки, там Мория  и Свет. Мираклевую среду, там намного это проще, легче.)
        И чем отличается давление и насилие над человеком, от помощи? 
       Из зала: (То есть, закон не навредить.) 
       Нет. 
       Из зала: (Свобода Воли.)
       Нет. 
       Из зала: (Контакт? Такой, хороший.) 
      Из зала: (Помощь всегда просят, поэтому тут согласие какое-то.)
        Нет. Вы можете одно и тоже действие сделать с двумя пациентами: одному навредить, другого вылечите. От чего это зависит? Опять не мыслите этими категориями. Вас ведёт Отец. Давайте так увидим. Мы не самостоятельно от себя лечим, это невозможно сделать, потому что пред нами равный человек. 
       А мы выражаем Аватаров или Отца собою, допустим, Аватарессу Свет, она меня так учила. И только её выражением я получаю то преимущество иерархическое, да, которое позволяет мне оказать помощь. Понимаете, о чём речь идёт? 
        И без вот этого выражения, вы никак не определитесь до конца, как помочь, как ему не навредить, потому что наших взглядов недостаточно, мы можем в них заблудиться. Согласны? Вот. 
        То есть нам нужно просто, что сделать? Довериться Аватарессе. А это значит нужно уметь её выражать, и просить вот, когда вы сливаетесь с пациентом во имя Отца, Аватаресса между вами становится - напрямую выразитель Отца в данный момент по специальности, вот. 
        И в итоге, что? И в её Огне вы определяетесь, как оказывать помощь, какие принимать решения. Иногда очень особенные решения, но именно они оказываются правильными. Почему? Потому что Аватарессе виднее. Вот это вот важная помощь, чтобы мы не ошибались. Это - первейшее условие, которое нужно соблюдать.
         Закон эпохи, вы поймите, это не медицинский даже вопрос, он тотальный. Люди взаимодействуют между собой корректно, когда работает принцип: «двое во имя Отца». То есть, они должны каждый выразить Отца, погрузиться в Отца, быть Отцом. И вот Отцом собою являясь, что он, Отца являя собою, ты так же должен найти Отца в другом человеке. 
         Вот на этом только должно строиться правильное человеческое взаимодействие. И в медицине тем более, потому, что там много всяких тонкостей и сложностей. Увидели? Запомнили это? Запомнили. 
         Давайте. Мы ещё вопросы этики нам нужно будет разрабатывать. Мы будем может быть потихоньку набирать их несколько семинаров. Может быть к концу курса сложим какой-то… этические нормы хотя бы, не могу сказать кодекс, а этические Метагалактические нормы вспомоществления или медицинских решений вопросов. Вот. 
          А сейчас давайте, пойдёмте стяжаем всё-таки Инструмент: Руки Врача. В тренинге,  допустим, выясним, а что это такое.

01:12:21 – 01:27:16
Практика–тренинг 5   
Стяжание Инструмента Руки Целителя, ядра 1 Синтеза Школы ИВ Здоровье.

       Итак. Возжигаемся первым Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Метагалактическая Медицина формой Ипостаси Школы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, переключаемся на внутренние действия. Переходим в зал лечебницы. Пойдёмте всё-таки в 17.179.869.118-ую синтез-ивдиво-цельность. 
       Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, проникаясь, и стяжаем Синтез Мудрости/Синтез Прамудрости, Синтез Истины/Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь ими, мы просим у Мория и Свет стяжение инструмента Руки Целителя. 
       Сотрудник здесь не идёт, сотрудник имеет отношение к Организации. Здесь, имеется ввиду, род деятельности: Руки Целителя, Метагалактического Целителя, так будет вероятней. И, разворачиваясь в магнитной среде, одновременно в мираклевой среде пред Мория и Свет, концентрируя для этого Огонь специальный, Магнита и Миракля Огонь. И просим. Аа, разворачиваем руки, вытягиваем перед собою горизонтально, и Аватаресса указочкой водит по рукам каждому из нас. И руки возжигаются. 
        Посмотрите, что происходит у вас с руками. Она что-то объясняет вам. Она объясняет вам вообще возможности рук. Она говорит, что руки могут отразить возможности всего тела однородного. Это - первое.  И, кстати, пять пальцев рук, сама кисть и разное строение самой руки, фактически, оно имеет большое значение для реализации работы, и для диагностики, и для всего остального. 
       Она, кстати, показывает срез кожи рук прямо вместе с подкожной клетчаткой. И в коже у нас должны развиваться разные рецепторы. Слушайте какие. Не обязательно только физические. Тотальные, в цельном однородном теле.
(Из зала: - Рецепторы света...)
А ещё? Как это всё вместе назвать?
(Из зала: - Огненные центры.)
И Огненные центры там есть, это интересно. Там, на третьем семинаре мы об этом поговорим или на втором тоже.
(Из зала: - Рецепторы огня...)
А если не рецепторами это называть. Как это можно увидеть? Какие-то…, то есть способности чего? 
(Из зала: - Сканирующие.)	
Неточно. Сканирующие - это как-то комплексная способность. А ещё как? Что должны выражать руки собою и откуда это выражение берётся?
(Из зала: - Как эманация оттуда что ли.)
Чего? Смотрите эманации.
(Из зала: - Света, Огня.)
(Из зала: - Это как вторая кожа, я не знаю, как это описать...)
(Из зала: - Даже сейчас на руках идёт.)
(Из зала: - Не физическая, а вот как ещё...)
А вы до физики доводите, чтобы ваши физические руки тоже преображались, вот сейчас гореть начинают.
(Из зала: - Да, горят... А руки как будто знаете, как ренген ты видишь, да? тотально как…)
Не тотально.
(Из зала: - Причём там системы, аппараты в вышестоящих телах.)
       Владычица показывает, что есть фундаментальности всего цельного тела синтез-физичного, есть набор характеристик синтезфизического тела каждого из нас, Тонкого плюс сюда это тоже можно отнести и Мировых Тел. Любых, вот. Вот однородное тело, которое 145-ая  - Учителя Синтеза.
(Из зала: - Вот как зона проекции там, да? Или общая связь.)
       И… Туда вот, в ту сторону. И руки могут концентрировать собою любые специфики всего тела, а значит любых частей. Руками можно думать, серьёзно говорю. У нас в ментальной математике вот эти вот все позы – это инструменты, чтобы помогать думать. 
       Это взаимосвязано вот здесь, с конкретными участками мозга, между прочем, да, вот. Дальше, что можно руками делать? Да всё, что делают все тела. Увидели так? Но концентрировать отдельные способности, если они вам необходимы, всё подряд не натренируете, но тренироваться на то, чтобы у нас сканирование, видение, восприятие разное шло. Разные характеристики, показатели, всё, что касается диагностики и лечения.    
       Лечение мы увидели узкое, исходя из вот этого, что мы не увидели? Что руки Есмь само однородное тело. Любую его специфику может выразить. Рукой можно развернуть пространство, чем Свет мастерски владеет. Помните, Царевну-лебедь? Что она делала? Она меняла пространство, она, кстати, умеет менять время, она умеет разворачивать разные мировые среды и уже не первую эпоху. То есть, это всё задействуют руки у неё, то есть, они имеют огромное значение, раз. 
(Из зала: - Раньше в тренингах иногда вот Владычица подходила и сзади вот руку прикладывает и такое как вот...)
То есть внешне она прикладывает, а чем она тебя заполняет - вот это вот искусство владения руками, да? Отсюда и Дух, Свет, Энергия в каких вариантах: сколько у нас частей столько вариантов Огня, Духа, Света, Энергии можно руками передавать. 
(Из зала: - Кстати, самая высокая концентрация однородных тел.)
Да.
(Из зала: - Многослойность прямь в руках ...)
Да, да вот окутывает вас Огонь, смотрите, должен быть возожжён. Всё тело должно быть возожжено, возжигайтесь по максимуму, всем синтезфизическим Телом, то есть синтез- физичностью вначале. 
        Можно и тонкость сюда включить, можно Метагалактический мир, можно Синтезный мир, очень полезно включить сюда, да? Вот. 
       Но от этого будет меняться синтезфизичность, а мы пока синтезфизичность лучше  воспринимаем. Поэтому, когда возжигаете всё в себе, а потом синтезфизически что-то являете,  это вот многообразие выражения руками этими. Увидели?
(Из зала: - Получается мозг и руки, в основном...)
       Мозг, руки. Да. На самом деле, может быть, больше инструментов, но мозг-руки, связь с мозгом здесь обязательна. Синтез с Отцом или с Аватаром Синтеза обязательно! Зарубите на носу на всю эпоху. Человек, если напрямую выражает Отца в этих случаях помощи, он не имеет право действовать от себя, если может от Отца или от Аватара Синтеза. Слишком уж цена жизни другого Человека… нельзя ошибаться. Понимаете? Да? Вот. 
       И просите Аватарессу Свет преобразить вам способности рук. Но, она говорит: «Разрабатываться нужно цельно, всем телом». И просите каждому из вас что… и каждому из нас, и я тоже прошу. Какие способности? Можете конкретно попросить диагностические. 
       И механизмов диагностики очень много. Целительские. Для меня лечебные, имею право. Кто-то ещё имеет право лечебные тоже. И что?  Просите Инструмент Руки Целителя. Те, кто имеет медицинское образование и право работать врачом, вы тоже самое: вы просите, что?  Инструмент Руки Врача. Тотально всетелесно заполняйтесь, а потом вот тот огонь, который от Аватарессы идёт, концентрируйте в руках. 
(Из зала: - Тут же физическое движение воздуха идёт...)
       Ну, вот попробуйте повлиять на среду движением рук. Возожгитесь Любовью, выразите её руками. Посмотрите, что вокруг происходит. Меняется среда, да? Движения могут быть очень разные. Руки могут вообще не двигаться, но действовать. 
       Потом, есть разные выражения рук: тонко-мировое. Физические руки на месте, тонкие руки лечат. Эфирные руки, допустим: так вот отец нашего Главы ИВДИВО работал, у него обе руки эфирные работали, на физике была одна. Помните это, да? Есть такое? Есть. Молодцы. Ну, всё. Зафиксировали Инструмент. 
       Синтезируемся с Мория и Свет, и стяжаем на месяц разработку Инструмента Руки Целителя или Руки Врача практикованием. Если имеете право, то с пациентами, с выражением Аватарессы Свет, прежде всего. Если не имеете право, то с собою, я имею ввиду: не имеете право лечить других, значит тренируетесь с собою. 
       Вам нужно двоим тоже (обращается в зал к супружеской паре), просто между вами не будет конфликтов на эту тему. Есть? Возожглись? Огонь этого поручения на разработку.  И дальше просто включаемся. 
       И дальше. Мы переходим вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет к Изначально Вышестоящему Отцу в 17.179.869.185-ую синтез-ивдиво-цельность. 
       Становимся пред Отцом, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем полноту и цельность концентрации первого Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Метагалактическая Медицина в ИВДИВО Нур-Султан. Стяжаем Ядро Синтеза Школы. Смотрите формируется оно?
(Из зала: - Да.)
       Формируется. Молодцы. Сработали. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца усвоения всего Синтеза и Огня. Фиксируем это Ядро в Хум каждого из нас. Коллективное Ядро Школы первого Синтеза фиксируется в ИВДИВО Нур-Султан, включается и растворяется в Ядре Синтеза Подразделения. 
       И, таким образом, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Здоровье Могуществом Образа и Подобия каждому из нас. Итоговый такой Огонь и Синтез припечатывает это Ядро в нас и в Подразделении. По проживайте прямо такое мощное давление пошло на Хум вот этим Огнём Здоровья Могуществом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
(Из зала: - И наливается прямо.)
       Да. Распределяйте.  
       И, возжигаясь итоговым Ядром Синтеза Школы, мы разворачиваем этот Синтез в ИВДИВО в целом из зала Отца. Переключаемся на синтезфизичность и эманируем Синтез и Огонь этой Школы со всеми записями в ИВДИВО Нур-Султан, окутывая этим Огнём всю Планету Земля, впечатывая её в среду и сферу записи базового положения о Здоровье Метагалактического Человека. Есть? 
       Эманируем Огонь и Синтез Школы в ИВДИВО Подразделения Служащих, здесь присутствующих. В ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
       И синтезфизично и физично, вот так вот, по физике разворачиваем Огонь на  территории тех стран, где ведутся Синтезы. У нас на всю Планету его не хватает, а по странам достаточно. Разворачиваем. Чем больше, масштабней вы развернёте, тем больше концентрация будет в Нур-Султане. Отдавайте. То есть ваш Нур-Султан на весь Казахстан работает. Другие Подразделения тоже как бы территориально включаются и получают этот Огонь как территория от столицы. Есть. 
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за начало этого курса, за первый Синтез, за эти возможности, за допуск каждого из нас на эту Школу. 
       Благодарим друг друга. 
       Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию и Свет.
       Возвращаемся в физическую реализацию. 
       И выходим из практики.
       На этом наш семинар завершён. Всем вам большое спасибо. (Аплодисменты).
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