03 Школа Изначально Вышестоящее Здоровье (Метагалактическая Медицина). 
Здоровье  Человека-Служащего. Ведущая Лариса Барышева. 12-13 февраля 2022 года 
ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан

2 день 4 часть                             Рабочий вариант                               00:00:00 – 00:53:03

3-4_с 0ч0м по 0ч17м26_матричность, в основе Чувствознания принципы, что такое принципы_ набор Ирина Гринько
     Ну, что? Начинаем, да? Точнее продолжаем. 
     Так, что нам нужно будет ещё с вами сложить? Самое главное, чтобы мы с вами поняли, что такое матричность, хотя бы чуть-чуть приблизились к ней. Да? Самое главное вот, если вы сейчас проживали живую матрицу, когда она реагирует на любые наши изменения в организме, она вот нас подстраивает, настраивает, собирает, исходя из того, в каком мы состоянии, и, реализуя вот эту матричность в нас. Это один момент. 
       Дальше, что нам ещё нужно увидеть? Что когда мы говорим о вершине здоровья, мы можем опираться ещё на Чувствознание. Это интересная часть, как функция она была раньше, но нам нужно разобраться и понять, а как она работает. Разбираться будем быстро, потому что времени очень мало. А потом ещё и Головерсум, а потом в итоге мы складываем всеми четырьмя горизонтами Вершение здоровья Служащего, Человека-Служащего. Да? 
        Потому что Человек-Служащий-это кто? С одной стороны человек, с другой стороны он учится служить, вот, и чем он учится служить, тем что он набирает разные варианты практик, соединяет их между собой и учится доводить любое дело до реализации. Поэтому обратите пожалуйста внимание на себя, если вы в себе замечаете какую вот, чисто не завершённую процессуальность так это называется, когда вы привыкли быть в процессе, в процессе, что вы достигаете это не так важно, нам главное войти в практики, практики делать, практики делать, там повторять их, там всё время рекомендации исполнять, но при этом нет цели куда вы это всё развиваете, к чему вы устремляетесь этими практиками, когда практики не становятся инструментом, а становятся целью, вот это вы не входите ещё даже в Человека-Служащего. Вот это очень важное такое состояние, а значит нужно себя научить, что вершить, вершить-это значит достигать результата, у меня этот результат, набирать те практики, которые вам необходимы, плюс ещё вершение, оно предполагает системность вот эту вот организацию: матричность, голоничность, потом головерсумность, ну и чувствознание, четыре фундаментальности на которое опирается вершение, и само вершение, принципы. Чего ещё там у нас? Самоорганизация и чувства. Так вот получается ещё одна часть, которая развивает наше вершение-это Чувствознание, то есть мы чувствуем и знаем, как-то сочетание двух процессов, это не так как в пятой расе, потому что там в основе этой части лежит огонь принципа. Вот вопрос к вам. Что вы думаете, что такое принцип? Как вы его трактуете? … Набор установок, это хотела сказать?
     Из зала: Да, набор установок.
     В принципе правильно, да, это некие устойчивые записи в нас, параметры, которые сопрягаясь и работают вместе объединённо в каких-то там темах жизни, вот, и определяет уже, мы не изобретаем велосипед, а эти принципы держат как-бы нашу деятельность в определённых границах, пределах, реализациях, помните “и на том стою, такие у меня принципы”. Да?
     Из зала: - Да, я именно это хотела сказать.
     Это вот принцип домостроя, я не знаю, как вот у вас вот эти на этой территории, у нас как казак сказал, так оно и будет. Я сказал будет вот как мой дед жил, как я жил, вот и как всё устроено было веками в традициях и так далее, вот так мы будем жить дальше. Но эти принципы, это жёсткие такие установки, которые сложно меняются только вот у человека, живущего материей и поэтому их нужно развивать, а поскольку у нас материя вообще другая становится, мы как человек переходим, переключаемся на новые стандарты, у нас принципы должны быть другие. И с точки зрения стандартов, вот принципы из чего складываются? Из нижестоящих фундаментальностей. Это фактически какая у нас фундаментальность? 35-ая, да? 35-ая фундаментальность, вот, и 34-ре нижестоящие в неё включаются как часть и её составляют, но уже не являются собственно самим принципом. Принцип не есть нижестоящее, но из них выражается, вырастает, вот, и тогда смотрите третий горизонт и уже другой глубиной, если чувства просто собирают информацию, дальше самоорган…, сколько там самоорганизация, да, что делает, правильно это всё отстраивает по естеству, по той самоорганизации, которая в объективную материю заложена или Отцом, да, а третий уровень, третьего горизонта, это когда мы набираем правильные позиции, положения, записи, установки всё это вместе называется принципами, по которым мы собираем базу данных, чтобы каждый раз не изобретать велосипед например, чтобы более глубоко и чётко себя отстраивать вот в каждом деле, не выпадать, не ошибаться, то есть если допустим, если я мыслю, то я должен иметь информацию, должен уметь концентрироваться, должен уметь иметь набор вот этих параметров и как это делается, методы там, правила, возожённость разная, вот, это всё набор тех принципов, которые обеспечивает ту же мою деятельность собою, тут же они собирают что-то и включают во мне вот соответствующую деятельность. Это очень важно понимать, эти принципы должны тоже исходить из Метагалактической материи. Должны ли быть принципы у человека вообще-то?
     Из зала: - Да.
     Да, почему?
     Из зала: - Говорят же, безпринципный человек, который это рамки какие-то.
     То есть безпринципность, как другая крайность по отношению к очень жёстким, устойчивым, неизменным принципам, это вот то от чего мы должны уходить и от одного, и от другого. Безпринципность-это как безхребетность, понимаете, если у меня, допустим, есть по жизни принципы, ну допустим, как женщины строят отношения с мужчинами, ну допустим принцип, не позволять себе садиться на голову, понимаете, а-а-а вызывать отношения, но не позволять хамить, и там ещё подобные вещи, это принципы этих отношений. Безпринципные люди им всё равно они вот как идут по ситуации, как оно складывается, они так в неё пассивно встраиваются и зависят от этой ситуации. Понимаете, он мне хамит, он мне дерзит, он мною пользуется, он такой красивенький, поэтому я выйду за него замуж, эта дамочка без принципов, понимаете, это вот об этом, вот. Или допустим, я Аватар, я служу в подразделении, да, вот мне как скажут, то я и делаю, это безпринципный Аватар. Он ни каких установок, ни каких сложений разных фундаментальностей чётко между собой сцеплены на тему, кто я как Аватар, не наработал, поэтому ходит как зависимый человек, называя себя Аватаром, вот это об этом речь, понимаете. И так в любой теме жизни, на любую тему жизни, чтобы мы что-то умели достигать, нам нужны наборы принципов и нам нужно их фактически с нуля складывать в этой эпохе, фактически с нуля. А как их нарабатывать? А вычислять какие связки, какие слияности, вот чего у нас должно быть. И на вот этих принципах, от того какие они у нас, как они у нас отстроены, они тоже матрицу складывают между собой, потому что это третий горизонт, то есть материя чувствознание тоже складывается матрицей, только уже принципом. И сами принципы-это тоже узлы решёточек, клеточек, которые первично Отец в метрике нашей закладывает или просто синтезом даже закладывает, которые разворачивая, мы реализуем, набираем вот эти принципы тем, что мы опытом насыщаемся разным, а потом эти принципы нам помогают системно как-то укладывать, принимать решения, видеть ситуацию очень серьёзно. Вот безпринципный человек не заметит там, какие-то нюансы в поведении в другом человеке, а тот у которого принципы не соответствуют вот этому поведению тут же это выявит “а как это он себе позволяет себя вести”, понимаете? Принцип достоинство женщины, то же самое у мужчин, принцип, равенство-это собственно принципы человечности, который мы накапливаем, но по отношению к мужчине и к женщине тоже применимо, да, и по отношению общение друг с другом, это тоже применимость там разными нюансами, вот, и вот эти наборы установок, грубо говоря, установки-это неправильно, установки-это к императивам больше, но императивы управляют принципами, поэтому очень похожий вариант и вот когда мы набираем вот эти вот чёткие наборы правил, наборы методов, как я действую в той или иной ситуации, проще всего через правило показать, они как внешнее выражение принципов, вот. Тогда вот этот принципат, сам компакт этих всех правил и набора взаимосвязей, он фактически определяет, а какая у нас матричность реализуется и куда я развиваюсь одновременно, вот, и тогда мы смотрим на окружающий мир, мы чувствознаем, мы его чувствуем, сканируем, знаем, фактически в себе синтезируем этот окружающий мир по тому принципату, который у нас сложен на сегодня, понимаете? Нет принципов, материя синтезируется, а бы как и вот принципы-это уже волевая активация самого человека. Здесь мы ориентируемся на Отца, не на природу, вот, вот и от того как ты выражаешь Отца, на сколько ты сложен в этом выражении, на сколько ты отстроен, опыт в том числе имеешь, от этого зависит характеристика твоих принципов, как ты живёшь и от этого зависит чем и как ты сканируешь окружающий мир. То есть чувствознание-это сканер, сквозь призму принципов и так увидьте, вот, но этот сканер тоже матрично, тоже сюда относится. Значит ты можешь знать только то, что в поле твоих принципов, чувствознать в том числе. Взяли? Тема такая.
      Другая часть головерсум, мы просто идём галопом, потому что как-то нужно практически это закрепить, части на самом деле сложноватые, но может когда-нибудь к ним вернёмся. Головерсум, от слова цельная версия, увидьте это четвёртый горизонт из вот этих всех названых, где у нас душа, что она внешне так набираем информацию, да, дальше у нас самоорганизация-это голос полномочий, то что у нас получилось со организуется в ориентировке на объективный мир, отстраиваемся, дальше принципы вырабатываем собою, как некие реперные точки, ориентиры того, что в нас должно быть с нашей точки зрения, да, это тоже матрично у нас укладывается, фактически это позволяет нам сквозь эту призму наших возможностей, наших выражений, утверждений этого мира, смотреть на этот мир, то есть чувствознать, с одной стороны чувствовать заполнять, а с другой стороны, на основании этой матрицы принципа, фактически познаём то, что мы чувствуем. Было у вас такое состояние чувствознания? Вот вы вникаете во что-то новое, впервые сталкиваетесь с этой темой, но вы знаете она о чём, то есть вам чем было её распознать, то есть у вас были такие достаточные принципы о жизни, что эта тема вами была распознана. Вы может с этой темой впервые сталкиваетесь, но самих накопленных принципов было достаточно, чтобы её чувствознать или вы чувствознаете эту ситуацию так как могли по своему принципату. Увидели? Это вот сюда.
     А следующая часть Головерсум, она обязательно связана с Отцом, тем более это четвёртая 16-рица. Это все части этой 16-рицы, они реализуют Отцовский огонь и синтез или то, что нам идёт свыше, вот они на это заточены, настроены и тогда Головерсум, он фактически в ядре наполняется базой данных об этом мире, вот, и здесь кстати вершение, и прежде всего, и хорошо бы в этом ядре, базе данных Головерсума обязательно был План Синтеза от Отца, потому что Головерсум - это фактически набор цельных версий, цельная версия того, что являет собой этот мир, ну, собственно, с этого Головерсум начинал развиваться. Вот. 
        Когда у него включаются все нижестоящие параметры, когда он сам по себе прирастает вершениями и свершениями по жизням, причём эти вершения фактически это не просто человеческое достижение, это тот результат, который мы намечаем с Отцом или Отец для нас, а мы его достигаем. То есть это результат, утверждённый, согласованный Отцом, поэтому здесь План Синтеза, это те версии, которые могут быть развёрнуты из Плана Синтеза, но обязательно ему соответствовать, вот. И тогда фактически, когда у нас складывается голограмма и внешней наполненностью объёмами, огнеобразами, ракурса Головерсума, да, и любыми другими выражениями в мире, потому что Головерсум в мире вот этом Отцовским. Любые другие части тоже в общим-то в Головерсуме выражаются, вот, любые … эти все параметры, отдельные элементы этого мира они должны встроиться не нами, системными нашими связями отстроиться, как мы там матрицу сейчас разрабатывали, да, это была матрица максимум чувствознание, не выше, вот, а вернее этой части, ракурса этой части, а на самом деле Головерсум всё складывает Планом Синтеза Отца или Вершением Отца, что Отец ведёт к Вершению, какая материя, как она должна быть цельная, иерархичная, голографична. А матрица-это основа голографии, допустим, матричная, как она голографично сложена эта материя у Отца. И вот по вот этому плану Отца идёт Вершение, сборка материи нашей. 
         Поэтому Головерсум, он работает на грани Отцовского синтеза нас и наших каких-то дел, наших действий, он этим сильно отличается от остальных частей, поэтому эта часть, на самом деле, нами должна развиваться, мы должны ею применяться, но тот принцип, которым развивается сам Головерсум, называется от Отца, без Плана Синтеза Отца, фактически, его голограммы могут быть ошибочны. 
         Но Головерсум так устроен, что он изначально организован Планом Синтеза Отца. У нас это организация на этом горизонте, помните? Помните. Примерно вот поэтому мы вершим то, что соответствует Плану Синтеза Отца, мы вершим так, как в голограммах или синтез этих голограмм, ядро Головерсума Отец закладывает, но развёртка самих голограмм, как вот отдельных элементов, аппаратов деятельности, она осуществляться должна всё-таки нами.
     
3-4_с 0ч17м26 по 0ч32м59_как работает Головерсум, _ набор Мая Титимова
      Вот вопрос к вам .Как работает Головерсум?Самым примерным ответ о физическом Головерсуме  это,то что вообще-то даже может бытье людям известно.
----Мы складываем у себя образы такие ,которую картинку
----Набираем картину внешнего вида.На эту эпоху они должны быть не только физически,вот в чём интересно.Какие есть у нас обьективные ориентиры для Головерсума внешнего материи.
-----Экоматы.Помните?С одной стороны это эталоны, каких-то условий,фактически Эко-это-Дом.Это материально развёрнутый,фактический ячейки Дома,,которые собирают условия того, как должен скалываться осуществлять жить,в каких  сопрягаются внешних условиях вид растения,вид животных,минералов,то есть в данном случае идёт речь о разноваритивных то есть жизнях,который существует на Планете Земля.Планета Земля с этой точки зрения Дома и Матики Дома, материя Дома в том числе имеется в виду ячейки Дома, как набор условий для разных видов жизни, который в Доме растит Отец, это вот об этом.
     И фактически Голограммы, они в том числе могут скачивать базу данных, как какая-то… аппарат Голограммы Головерсума. Вот скачивать базу данных, в том числе,  с Экоматов. Понимаете? Это очень даже полезно, потому что Экоматами владеет Мать. Это всё выверено, отмерено, согласовано и так далее. И, чтоб познать, допустим, Царство. Бывает Экомат Человеческих Царств? Бывает. Правда, нам сложно их воспринять. 
         Мы не всегда готовы к этому, поэтому нас больше обучают на Экоматах растений, животных, минералов и  так далее. Нижестоящих видов жизни, тем более, что мы своими эманациями могли навредить этим Экоматам. Настолько хрупкая Система, а мы физически такие вот бомбовозочки, так называемые. Выпираемся в этот Зал Матери, взглядом на Экоматы потоком Энергиии ещё чего-нибудь непонятного и меняются условия Экоматов Мать защищала нас, хотя мы не видим часть эту, работы, ну это было, тем не менее. То есть Экоматы должны быть очень строгой отстроенности под контролем Матери, когда Мать контролирует это. Вот. Это всё, однозначно, только так должно происходить. Математика так называется. Понимаете?
           Вот так Головерсум в какой-то степени на Экоматы настраивается и не только на Экоматы,он любые Реальности любые какие-то обьемы данных синтезирует собою.Помните я говорила Образ Огнём,вылетает расширяется охватывает всё упаковывается в такую Точечку маленькую Точечку Обьёма в итоге вообщем-то в любой момент у вас уже есть заложенная информация.Представьте весь наш Головерсум нашпигованная форшированая разными базы данных, ну пока прежде всего физическими, хотя мы можем не роспозновать, не расшифровывать другие базы данных. Вот поэтому вообщем то Головерсум этим и сложен, что он фиксируется на мозг, что он насыщается такими базыми данных, которые мы не всегда распознаём физично. Мы просто физично все просто распознаём. Но нужно понимать, что всё то как соединяет разные элементы насыщенности Голограммы Головерсум- это держится определяется Планами Синтеза Огня, или можно сказать Огня Отца, или просто Огнём Головерсума, Синтезом Головерсума заложенный Отцом. Понять,что Стандарты Ядра уже содержит какие-то базу данных у нас растут, какие-то у нас коректные должны быть,какие не должны допускать, тогда сам Головерсум не принимает,вернее он принимает,но не в той системности складывает  какие-то базы данных взаимосвязи мы тогда вообще-то правильно отстраиваемся,в этом нам помощи от Отца.На самом деле раньше Головерсум не имел такого ориентира,люди воспринимают достигали каких-то угодно образов,как угодно интерпритировали,то есть взаимосвязывали между собой и поэтому то,что Голограмма Человека реализовывались,так такого складывались,далеко  не каждой человек был Головерсум в Пятой расе,  вот то фактически это часто состовляет желать лучше.Вот примерно так.Вопрос следующий
---А каким образом мы можем развивать здоровье,тем же Головерсумом,или Чувствознанием.Подумайте.
----Экоматы должны быть
-----Не получиться сейчас,не трогаим
-----Новая версия здоровья из Метагалактики
-----Новой версии-это Голограмма,Правильно?Головерсума Голограммы.,то есть в Головерсуме системы Чакры,Чакры состоят из Голограммы в основании каждой Голограммы лежит,находиться аппаратик Матрицы.Вот такая очень многомерная,линейная не взаимосвязная между собой,и фактически Голограмма-это можно сказать,что результат работы Матрицы,некая область,где работает тот или иной аппарат Матрицы.только это матрица Огня.Вот.Вырабатывает Частностью,вот когда это складывается область Голограммы выполняется все Матрицы,то есть это Голограмма реализуется,у нас получается сообственно Вершение.Отдаём План,смотрите на организация Плана Синтеза Отца здесь,а мы фактически Голограмму набираем,как План  проекта материлизации ниже из этой Части,то есть от того какие Голограммы отстраиваются,будут зависит,то как мы будем отстраиваться нижестоящих всех Частях.Это очень важно,то есть получается у Голограммы базовые, без которых мы не можем жить,чтобы у нас биология была,органы системы работали и т .д.А есть Голограммы, которые мы нарабатываем по жизни.Допустим Голограмму Компетенции,это то что сверх нашей биологии,просто материи.Голограмма,допустим мы должны сложить Должностной Компетенции, ну понятно конечно,что никакой тями не хватает,чтобы сложить.и тогда мы можем просить стяжать и учиться распозновать.Распозновать мы можем эти Голограммы только тогда,потому-что они такие одродные,они и есть не Матрица,они более сложные,возможно они кажуться нам однородными.Но когда идёт проекция вниз и реализуется в материи какой-то свой свойство качество по этим Голограммам по этим результатам мы можем Свершенными стать,мы можем распознать,что было в этой Голограмме.По другому пока нет.Видели?!
        Но допустим,увидет в целом Образ Голограммы,какая она можем,вспоминаем практику Эталона.А если вспоминать Эталоны Голограммы,давайте так посмотрим,Эталоны Голограммы_это самая такая качественная отстроенная в полноте Голограмма,состоящая из фундаментальности ,она обьективно должна нами достигнутая быть,она не такая какая субьективная правильно или не правильная,она обьективно правильная.Вот эти Голограммы,у нас есть Ивдиво,частности Мория-Свет.Вообщем-то для каждого из нас персонально, тем более они могут менять эти Голограммы разных органов систем и т.д
           Что в этом смысле ,в этой теме можем по здоровье сложить сейчас.У нас время на одну практику.
------Голограмму Здоровье.да?Чего?
------Органов тела
-------Физического тела
--------Не только физического тела
-------Почему Телесной Системы Голограммы хотя бы верхние не стяжать.Мы раньше стяжали по одной и то так как уставали заряжены по одной.Мозги разные стали такие .то есть когда мы работаем Головерсумом,помните у нас идёт очень высокая концентрация Энергии,на самом деле Огня Мозга,именно Мозга.Нам нужно уметь вот цельность держать и когда мы погружаемся в среду Головерсума допустим Аватаров или Отца, на самом деле очень меняется способности,потому что их Голограммы влияют на нас Поэтому предлагаю стяжать допустим Эталоны Голограммы телесных систем этим их преобразив потому,что недавно изменился стандарт ,не просто стяжать, Эталонами Голограммами стяжать .Круто?
------У вас нет архитипического физического тело допустим.Можно было бы цельными Голограммами,Эталоннами Совершенными.вот знаете четырёх Мировой уровень своебразными можно видеть в этих Голограммах Цельных.Сюда входит Эталоность Голограммы Синтез,потом, вот допустим Мудростью закладывается Совершенством Голограммы,вот такие Мудрые Голограммы,потом Стать Волевые активируется и Синтез Голограммы-это вообщем-то Синтез Огонь.Здесь четырёх Мировой ракурс и не только это,этому не только Эталоны Голограммы можем стяжать,можно применяться и разрабатываться-это верхние две Голограммы Синтез и Стать.Давайте пойдем чем разговаривать,понимаете сказать,то нечего,потому что такие сложности наступает,что сообственно.
        Мы с вами начнём попробуем с вами просто выйти к Мории и Свет и это развернуть где,при чём будет Здоровье.Мы просто Эталоны Голограммы стяжаем,при чём Здоровье.В изменение на соответствие стандартов Отца раз,более точная отстройка да,ну и на это легче, мощнее пойдёт Огонь Отца,если по Стандарту Отца отстроимся.Согласны?Вот это тоже важно,плюс ещё мы попросим Огонь Здоровье этих телесных систем и думаю тоже будет полезно,этим Огнём Голограммы приживуться.То есть вопрос,не в том что стяжать,а вопрос в том что встроились бы в нас для этого нужно какой подобия или же нет подобия Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,и тогда уже от нас никуда не даваються.Плюс просим у Отца или Аватаров, сообственно ввести эти Голограммы в наше физическое тело.Обратите внимание физические тела-это реализация Воли,она всё время входит в этот в динамиющий Огонь и что-то новое складывает складывает- это 191ая Часть.С собой охватывает всё нижестоящую Часть и фактически динамика Огнём,поэтому телесное системв будут на это всё похожи.Это не физически телесная система в смысле вещественными,как мы привыкли видеть анатомию на уроках биологии мозг,зрения,глаза.Вот я хотела бы чтоб вы необходились этими ассоцияцами.А попробовали начало увидить функциональными любая система складывается функционалом.Если Мозг-это Синтез все Частей выражения Отца прямое явления Отца в итоге нами. 
.Если голос то,извените это выражения звуком,а потом ещё организованым Словом внутренного потенциалла,речь не конкретном, не только в этом голосе,хотя это тоже важно.Если зрение то не эти глазки,это способность принять информациюи расшифровывать эти прежде всего Мозгом. Потому что с одной стороны эта Часть Владыка. Но Владыка это - Мудрость, Часть Владыка 254-я, вообще-то, на Мудрости вырастает. Прямая Мудрость Отца, а значит мы видеть начинаем Мудростью Отца, у нас пришла эпоха Истины. Истина тоже в этом горизонте, а значит зрение, так такого генетически должны, очень серьезно должны быть развито у нас.  И не способностью чувствовать Свет и Образы в это не чувством, становиться зрением, хотя чувством оно отражаться может. А зрение как такого способность физикой телесностью организовывает сам процесс зрение.  Это система такая, которая вырабатывает в нас способности зрить, видеть то есть. Это серьёзно. 
        Вот у нас Школа Видения, больше на горизонте Абсолюта работает, это Видение её ракурсом даёт, а на самом деле сейчас идёт функциональностью углубляется дальше. Поэтому зрение нам нужно углублять в механизме и познавать, что это такое. Мы видеть можем только то, что знаем. Знание-это всё равно внешний эффект выражения Мудрости, поэтому это традиция продолжение Стандартов с 5 расы. Насколько мы мудры, настолько мы видим этот Мир Отца. Это вот об этом физическая телесность системы зрения, она об этом. Увидели?! Молодцы.
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       Итак, мы возжигаемся формой Ипостаси Института и Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет Си-ИВДИВО Метагалактическими. Переходим в их зал в 17 миллиардов  179 миллионов 869 тысяч 118-ую синтез-ивдиво-цельность. Становимся в специальном зале корпуса лечебного, лечебно-учебного корпуса Мория и Свет. Настраиваемся на Аватаров Синтеза, приветствуем их, синтезируемся. 
       Стяжаем Синтез Мудрости/Синтез Прамудрости ИВО, Синтез Истины/Синтез  Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас развитием Вершения Здоровья Человека-Служащего (пауза) освоением цельных голограмм телесных систем Человека ИВО ракусом Си-ИВДИВО Метагалактики. 
       И для этого мы переходим… давайте пойдем прямо в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся пред ним в 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-й синтез-ивдиво-цельности. Приветствуем Отца. Синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в развитии Вершения Здоровья каждого из нас, мы просим Отца наделить нас цельными, а в синтезе эталонными, совершенными, стать и синтез голограммами телесных систем. Это всех тел, в том числе Физического. 
       И, разворачиваясь Единым телом или в вершине Физическим телом, 191 частью цельно и однородно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся Физическим телом с Физическим телом Отца. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в развитии Физического тела. Стяжаем Системный Синтез Физического тела Изначально Вышестоящего Отца. Просто Отец как бы передает нам все вот эти вот свои отстроенности, то, что у нас по распоряжениям написано, каждому из нас, наделяя нас Системным Синтезом. 
       И просим Отца сформировать 256 телесных систем Физического тела, а далее репликации по всем телам. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в развитии части Головерсум в частности, потом и Здоровья каждого из нас, мы просим Отца наделить нас цельными голограммами телесных систем, в данном случае Физического тела. И вот в целом, в полноте телесность стоит каждым из нас перед Отцом, на вершине это венчает сейчас Физическое тело. 
       Мы стяжаем 256 ядер Системного Синтеза Отца, стяжаем и просим Отца (пауза) наполнить эти ядра, наделить нас этими ядрами, метриками телесных систем ракуса 14 архетипа. А это серьезный ракурс. Дальше стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца огнематрицы телесных систем или матрицы Огня. Выявляем из этих метрик телесных систем все 256 и, разворачивая первый из них, и сверху идём, вот погружаемся в Синтез телесной системы мозга. 
       А каждая система полностью охватывает всё Физическое тело. Если физический мозг - это в голове только, то в огненности вся эта система формируется в охвате всего Физического тела.  Такой человек, как системами-матрёшка, как матрёшка строится. И разворачиваем телесную систему мозга 256-ю цельную и ракуса 14 архетипа и Человека Изначально Вышестоящего Отца, и вот туда вся системность, иерархизация относится, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в усвоении. 
       Понимаете? Телесная система выше, а вот развертывание её мы развёртываем голограммами. Мы просим у Отца цельную голограмму этой системы, и наделяет Отец нас ею. И вот эта система просто по этой голограмме разворачивается. Знаете, как пружинка, как матрица-сеточка из точечки разворачивается и охватывает всё тело. И так каждая система будет разворачиваться.
       Но, в итоге, когда проецируется на физику, у нас получается фиксация её охват мозга. Вот разворачивается по всему телу, а на физику доходит в концентрации на мозг. Если будут другие системы, они могут концентрироваться на другие органы, знакомые физически, но не все. 
       Далее. Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную систему Голос. Из ядра её разворачиваем, и просим у Отца цельную голограмму Голоса, как 255-ю телесную систему или голограмму телесной системы. А это - часть Аватар, и Голосом мы выражаем свою аватарскость, обратите внимание, то есть значение ещё этих систем. 
[bookmark: _GoBack]       Глубже синтезируясь с Отцом, мы разворачиваем точно также телесную систему голограммой её фиксируем зрение 254-я (пауза). Телесная система зрения. У меня впечатление, что прямо легче становится телу, когда эта система разворачивается. Ощущение, когда легкость, ясность. Может быть это моё восприятие? Но, очень интересное такое состояние. 
       Далее, проникаясь Отцом, разворачиваем 253 телесную систему Слуха, вот прямо изначально из ядра, не взирая ни на какие наши накопления, вот так вот телесная система слуха и цельно то есть, и эталонно в том числе, голограммой система слуха возжигаемся. А в основании там и матрица, и метрики, это мы попросили у Отца. 
       Дальше выявляем, разворачиваем систему обоняния, она включает вот этот функционал обоняния, и возжигаемся голограммой, цельной голограммой обоняния, как телесной системой. Проникаемся. 
       Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем и разворачиваем 251 телесную систему вкуса (пауза). Вкус - это такое понятие комплексное, сложное. Вот. И просим Отца голограмму, цельную голограмму развернуть этой системы вкуса (пауза). Есть. 
       Углубляясь, дальше стяжаем 250-ю систему тактильную. И разворачиваем голограмму тактильной системы цельную тут же. То есть система реализуется голограммой, а голограмма уже прямо напрямую от Отца, потом уже это складывает проект этого нашего функционала. Мы этим всем вырастаем. 
       Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 249 систему регенерации, то есть восстановление здесь у нас идёт. И, возжигаемся, стяжая цельную голограмму телесной системы регенерации. То есть это частичное офизичивание от Физического тела и системы до голограммы. Вот в этом промежутке у нас идёт отстройка, а потом дальше свободно. 
       Далее, проникаясь Отцом, стяжаем, внимание, телесную систему нервную и голограмму нервной системы цельную, там эталонная, совершенная и так далее. Стяжаем каждым из нас полностью ею заполняемся. Чем глубже мы войдём в стяжение, тем легче будет преображение. 
       Стяжаем у Отца телесную систему репродуктивную. Это способность что-то рождать. Для женщины - это рождение детей, для мужчин - это тоже рождение детей. Ну, и не только физическое рождение чего-то репродуктивное. И, проникаясь Отцом, стяжаем цельную голограмму репродуктивной системы тела каждому из нас. Возжигаемся. 
       Далее стяжаем у Отца иммунную систему тела. Сами дальше помозгуйте, с какими частями они координируются, там есть пересечение по фундаментальностям. Стяжаем эталонную, стать,  совершенную, синтез голограмму иммунной системы. Разворачиваемся, реализуя эту систему эталонной голограммой или цельно голограмму. 
       Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сердечно-сосудистую телесную систему ракурса 14 архетипа и голограмму цельную сердечно-сосудистой системы. Разворачиваем. 
       Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дыхательную телесную систему и голограмму этой системы.  
       Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пищеварительную телесную систему и цельную голограмму пищеварительной системы. Стяжаем, разворачиваем. Вот сейчас они хорошо встраиваются в голограмму, потому что опыта нет и это не мешает им этим пристроиться голограммой. 
       Стяжаем генетическую телесную систему, эталонную голограмму генетической системы.     
       Стяжаем мочеполовую телесную систему и эталонную голограмму. 
       Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца костную телесную систему, эталонную голограмму костной системы. Кстати в костях самые прочные матрицы наши, в том числе матрицы Духа. Обратите на это внимание. 
       И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца мышечную телесную систему и цельную голограмму мышечной системы. Возжигаемся. 
       Стяжаем у Отца лимфатическую телесную систему, эталонную и цельную голограмму лимфатической телесной системы. 
       Стяжаем у Отца телесную систему крови и эталонную голограмму её. 
      Стяжаем у Отца гомеостатическую телесную систему. Гомеостазис - это функционал, направленный на поддержание равновесия в обмене веществ, так проще говоря, она этим занимается. И стяжаем эталонную цельную голограмму гомеостазиса, как системы. 
       Синтезируясь с Отцом, стяжаем гистологическую телесную систему и эталонную голограмму. 
       Цитологическую телесную систему и её цельную голограмму. 
       Стяжаем у Отца телесную систему организма человека и её голограмму. Организм, как целое. Да? Вот с точки зрения биологии, специфика именно организма здесь складывается. 
       Стяжаем у Отца лицевую телесную систему и цельную её голограмму. Наше лицо – это какая-то специальная отстроенность в нас. 
       Стяжаем кожную телесную систему и цельную голограмму кожи нашей. 
       Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную систему огнеобразная реализация и её голограмму цельную. Вот знаете, когда мы воспринимаем тело, как набор огнеобразов плюс как эти огнеобразы развиваются и реализуются, эта система об этом. 
       Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную систему субъядерной организации и  её цельную голограмму. 
       Стяжаем конституциональную телесную систему и её голограмму. 
       Стяжаем у Отца психодинамическую телесную систему и её голограмму. 
       Стяжаем у Отца телесную систему ядерной иерархизации и её голограмму. 
       И далее стяжаем у ИВО следующие 224 телесные системы, 224 цельные голограммы в соответствии названиям частей. И, возжигаясь 256-ричной системностью телесности нашей и 256-ричной цельной голограммостью, мы стяжаем цельность нашей телесности у Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца Здоровье, Огонь Здоровья на функционирование, на гармоничное полноценное функционирование этих телесных систем, и условия взрастания, обучения, тренировки наших тел в этой системной организации Человека, чтобы мы этими системами развивались правильно. 
       И, проникаясь этим синтезом Отца, знаете, Отец сразу как впечатывает всю эту системную организацию в каждого из нас и восполняет наше здоровье на эту новую организацию, тем более 14 архетипом (пауза). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас всем стяжённым. 
       Просим условия, Огонь и Синтез на то, чтобы разработались этими системами. Просим Огонь, Синтез, Волю на то, чтобы мы отстроились и состоялись в системной телесной организации, возжигаемся. И глубже проникаясь всем стяженным, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этом самом прямой Огонь и Синтез Вершения Здоровья, развиваясь 4 главными горизонтами: Вершение, принципа, самоорганизации и чувства. Возжигаемся, вспыхиваем. 
       И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту и цельность 3 Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Здоровье Человека-Служащего. Просим включить нас в эту организацию, волевую организацию, огненно-волевую организацию Человека-Служащего для взрастания Здоровья Человека-Служащего Вершением Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 3-е или какое у вас по счёту Ядро Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Ядро Синтеза Школы. Возжигаемся, впитываем это Ядро. 
       Синтезируем все предыдущие Ядра Синтеза Школы. Однородно и цельно возжигаемся Синтезом телесно и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем эманировать 3-й Синтез Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, как Синтез Здоровья Человека-Служащего или Вершения Здоровья Человека-Служащего. И разворачиваем этот Синтез Школы в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Нур-Султан с фиксацией Ядра Синтеза этой Школы в здании Нур-Султан. Это ядро входит и растворяется в ядре Подразделения. 
       Эманируем всё достигнутое этой Школой в ИВДИВО служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И разворачиваем Огонь и Синтез этой Школы на территории Нур-Султана, потом Казахстана всего, а потом окутываем этим принципом, этим третьим вариантом Огня Здоровья, на который мы вышли, физично окутываем всю Планету Земля. 
       И просим Изначально Вышестоящего Отца направить этот Огонь на формирование Человека-Служащего, на формирование правильных Вершений человечества по Плану Синтеза Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет и всех, кто нам помогал сегодня. 
       Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.  
       Спасибо вам большое за этот семинар. Встречаемся через месяц.

Служащие, принимавшие участие в наборе текстов: 
1. Аватар ИВДИВО Нур-Султан Казахстан Ирина Гринько
2. Ипостась Синтеза ИВДИВО Красоты ИВАС Тит Флавия подразделения Нур-Султан 
Казахстан Божиева Жанар Кызырбековна
3. Служащая подразделения Нур-Султан Казахстан Титимова Майда Кабаевна
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