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1 день 1 часть                                                                                                           0:0:0 – 0:19:22
Практика 1
Стяжание Синтеза Мудрости и Синтеза Истины ИВО в Магните АС Мория и Свет 6-м Синтезом Школы. Стяжание Синтеза ИВО внутри ядерно. Стяжание Синтеза и Генезиса Здоровья Человека-Владыки ИВО 

         Итак. Возжигаемся всеми Синтезами, всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас. Возжигаемся формой Ипостаси Школы Изначально Вышестоящего Здоровья (Метагалактическая Медицина). Название Школы. Наполняясь внешне, заполняясь Синтезом Школы. 
         Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет 446 пра-ивдиво-реальности. И переходим в зал Школы 446 пра-ивдиво-реальности. Это - корпус лечебницы, у неё есть, знаете, огромный комплекс лечебный, уже не один давно корпус. 
        И именно в этом комплексе лечебницы есть отдельный корпус школы, где не только мы занимаемся, обучаемся, где преподаются вот именно какие-то школы и медицинские знания, где проходят переподготовку врачи, причём не только из нашей цивилизации, далеко не только. Вот увидьте.
          И вот мы на одном из этажей разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет шестым Синтезом школы. 
          Насыщаясь в целом всем Синтезом, объёмом его для того, чтобы мы его распознали, узнали, насыщаясь Огнём шестого Синтеза школы, задачами, планами, которые мы стяжаем сейчас у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория и Аватарессы Синтеза Свет. То есть это Свет, которая в команде у Мории работает. И она тоже занимается лечением. 
           И, проникаясь ими, входя в Магнит, стяжаем насыщение и концентрированное насыщение каждого из нас шестым Синтезом. Синтезом шестого семинара, лучше так сказать. И, проникаясь Мория и Свет, мы переходим… Далее, устремляемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513 пра-ивдиво-реальность. 
           Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
           Вот кто был на 48-ом, вы поймёте, что этот Синтез Отца идёт внутри ядерно. Для тех, кто не был, поясняю: Синтез Отца пишется внутрь наших ядер какие бы то ни было у нас в том числе и формируются ядра частей, систем, аппаратов, ядра синтеза пройденных. Синтез Аватаров Синтеза, он внешний для нашего Синтеза с окружающей реальностью, чтоб у нас получилась деятельность какая-то этим Синтезом. Чтоб мы жили, чтоб мы встраивались в окружающую реальность. 
          Помимо того есть Синтез наш личный, скажем так. И вот, исходя из этого, после того как нас соорганизовали с ИВДИВО, со сферой-оболочкой школы Мория и Свет, мы у Изначально Вышестоящего Отца сейчас заполняемся Синтезом. 
          Мы стяжаем Синтез здоровья Изначально Вышестоящего Отца, которое идёт в наши ядра и не выходит за пределы ядер. Ядра сами по себе могут охватывать нас, каждое ядро может расширяться по масштабу тела, но за пределы тела они не выходят тоже. Вот такой это Синтез. 
            То есть это для внутренней нашей перестройки Синтез. То есть Отец изначально свыше закладывает нам какие-то ключевые моменты, это всё внутри ядер синтеза пахтается. 
           И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Здоровья Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
           Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис, вот кроме Синтеза, Генезис Здоровья Человека-Владыки каждому из нас. 
           И просим у Отца условия на все два дня семинара, чтобы нам удалось пробудиться к здоровью, как таковому, как явлению человеческому или субъектному здоровью. 
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Суть Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь… Суть Здоровья, давайте так увидим, заполняемся, и чтобы у нас тело Человека-Владыки, а у нас есть это тело, как тело Субъекта 16-рицы, развивалось. 
           Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Скорость Здоровья Человека-Владыки. Звучит непривычно, а на самом деле всё очень правильно, где скорость, она обязательно сопряжена с качеством, с глубиной, с тонкостью, с разработанностью, способностью развивать ту тему, к которой прилагается скорость, то есть Здоровье. Есть.
           Далее. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Императивы Здоровья, Синтез Императивов Здоровья каждому из нас, синтезу нас, в целом Субъекту 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Но мы сегодня работаем больше Человеком- Владыкой. Есть. 
          И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Генезис Здоровья Человека-Владыки каждому из нас и синтезу нас. Части пока не трогаем, но они потом будут применяться нами. 
          Именно Генезис Здоровья. Просим включить Генезис Здоровья каждому из нас в деятельности школой каждому из нас и синтезу нас, в рассмотрении всех процессов здравого существования и роста и развития здравости Здоровья в Человеке. 
           И вот так, проникаясь им, возжигаясь, насыщаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы фактически, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим снова в зал, куда мы выходили к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет. 
           Становимся в корпусе лечебницы, в учебном корпусе лечебницы пред Морией, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория. И, проникаясь им, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим лекцию здоровья, например, роль сути в здоровье, или ту тему, которую решит развернуть нам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза. Есть? Взяли?
            На самом деле, он говорит, он тоже Аватар Синтеза, но своего горизонта. 
            Вот и Аватаресса Синтеза. Вот, смотрите: есть Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза всей 446 пра-ивдиво-реальности, да? но у каждого из них есть своя команда 512 их выразителей. Тогда получается, что у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза есть Аватар Синтеза Мория и Аватаресса Синтеза Свет. Вот скорее всего с ними мы и будем работать.
            Из зала: «То есть лечебницы этой, да?»
           Да вот, в лечебнице, они всё равно вот в этом горизонте, и в организации Цивилизации они работают. Увидели? 
           А есть Мория и Свет в Науке, есть Мория и Свет в Парадигме и в Высшей Школе Синтеза, есть Мория и Свет у Кут Хуми. Мы служим у Мория и Свет Кут Хуми, кстати, кто Цивилизацией занимается. Увидели? 
          Вот, вот эту раскладку увидьте так, чтобы это точно было. Хорошо. Тогда будем обращаться «Аватар Синтеза». 
          Всё. Есть.

1 день 1 часть                                                                                                          3:22:44 – 3:44:38
Практика-Тренинг 2
стяжание Синтеза Здоровья Сутенности, практики Генезиса Сути ИВО.  Рекомендации ИВО применения Иерархического подхода в росте и развитии каждого, начиная от какой-то частности.

         Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём 6 семинара Школы Изначально Вышестоящее Здоровье (Метагалактическая Медицина). 
         Синтезируясь… 
         А лекцию вёл Мория, между прочим, вот только сейчас вспомнила. Ну, круто получилось на мой взгляд, как-то вот полезно получилось. 
         Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория и Аватарессой Свет, благодарим их за работу с нами.   
         Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в практику Здоровья Сути. 
         И, проникаясь Мория и Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 513 пра-ивдиво-реальность. Становимся Ипостасями Школы пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
         Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Сутенным Здоровьем, как способностью Синтеза и Генезиса Сути каждому из нас и синтезу нас. 
         И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, что мы стяжаем? Вспоминайте. Ну, во-первых, мы разворачиваемся частью Сутенность пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
         Внимание! Просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжании архетипической Сутенности, когда вы дойдёте ещё до 6 Синтеза, ещё неизвестно. 
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Сутенности, как части, ракурсом 33 архетипа. Заполняемся этим Синтезом Отца. 
         Стяжаем ядро части Сутенности каждому из нас. Стяжаем минимум 512 сфер-оболочек Сутенности каждому из нас и синтезу нас, как архетипической, даже, если можно, Отца. Просим архетипической Совершенной Сутенностью нас наделить. 
         И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем системы, аппараты, частности Совершенной архетипической Сутенности, и, вспыхивая, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 6-й частью. 
         И уже, синтезируясь этой частью с Изначально Вышестоящим Отцом, а то её не было у нас, она где-то там в Метагалактике Фа у большинства была. Это вот там, где первые ядра Синтеза у вас были. Чувствуете? Да ещё в первых там… даже не реальностях, а у кого-то в присутствиях находится Сутенность. Ну, давно проходили, с первого круга, вопрос в этом. 
        А сейчас мы вот вырастили эту часть. Отец нас наделил совершенно другой Сутенностью. 
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить нашу часть сутями Отца, стяжаем прямой Синтез и Огонь Здоровья Сутенности. Это специальный Синтез, где параметры есть: а каким у нас должно быть Сутевое или Здоровье Сутенности. Так и так, можно сказать. Здоровье части и Здоровье частности. Ну, Здоровье Сутенности глубже звучит. Вот на это мы стяжаем Синтез Здоровья. 
          И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение Сутенности архетипическими сутями Изначально Вышестоящего Отца. Мелочиться не будем. Где каждая из этих сутей реплицирует по 32-м архетипам, то есть множественно, много вариативно выражается. (Пауза.)
          Вот по проживайте концентрированную среду Сути. Архетипическая Суть Изначально Вышестоящего Отца. Частности нас насыщают, впитывайте. Они входят как синтез в ядра Синтеза части Сутенность или в другие части, насыщая нас ими, перезаписывая нас на способность самому синтезировать эти сути. То есть наша генетика меняется на сути. 
          И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим условия разработан-ности нас сутями, генезиса сути каждому из нас в зависимости от жизненных ситуаций, избыточности и истинности сути каждого из нас, как частности по жизни. Это очень серьёзная помощь для нас. А отсюда и определённая объективная ориентированность новой эпохи.  
         И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим его.
         Переходим в 446 пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория и Аватарессы Синтеза Свет. И в этом зале мы просим прийти, выйти к нам Аватара Синтеза Ефрема и Аватарессу Синтеза Арину. И, настраиваясь на них…, они говорят: «Мы уже давно с вами». Ну, это я так увидела, что нужно попросить их выйти. 
         Синтезируясь с ними… Синтезируясь с Аватарами Синтеза Ефрем Арина Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, мы синтезируемся с ними, с одной стороны, их Синтезом Мудрости, понимаете, почему. Они у Мория служат. А с другой стороны - их Синтезом Сути. Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца у Ефрема стяжаем, стяжаем Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца у Арины. Входим в Магнит этими синтезами с ними и стяжаем насыщение, концентрацию их опытом синтезирования сути. 
         И в этом мы просим Аватаров Синтеза научить нас, разработать нас сутью как таковой. Вот здесь включается в синтез с ними напрямую 6-я часть и синтез её, синтез сути Изначально Вышестоящего Отца в центре, в ядре этой части. И, объединяясь этой частью глубоко Синтезом с Аватарами Синтеза, мы стяжаем цель тренинга «Суть Здоровья».
          И вот я сейчас молчу, а вы ищúте, складывайте Суть Здоровья, как это будет у вас получаться. Системы, аппараты, частности, то есть есть у вас стяжённые, заряды, разряды сути. Есть исходная база данных. Есть цель - Здоровье.  Вот и ищúте с Аватарами Синтеза Суть Здоровья. Складывайте вот кто как может, а потом вслух обсуждаем. Давайте. Суть процесса Здоровья, суть явления Здоровья, а как видите. (Длительная пауза.)
          Мне очень глубоко показали, теперь я вас хочу спросить. Суть Здоровья с вашей точки зрения. Что вы сейчас выявили? Это был тренинг. Даже, если вы ничего не понимали, ваше Тело работало, вот сконцентрировались, и вот вывод нужен внешне.
(Из зала: - Иерархизация частей, как бы всё упорядочивалось… не разборчиво)  
Иерархизация частей. Отлично.
(Из зала: -  Синтез с Отцом был, обновление Отцом Синтеза постоянно)
Ага. Хорошо. Ещё?
(Из зала: не разборчиво …ядра синтеза… заряды, точки, системы, частности)
И?
(Из зала: - Перезаписывалось новое)
Это то, что у тебя происходило? Да?
(Из зала: - Угу.)
Отлично. Это было. Я точно знаю. А что такое Суть Здоровья? Вывод твой. Частность одна должна быть достигнута. Не получилось? Как процесс, увидела! А теперь нужно обобщить, чтоб суть получилась.
(Из зала: не разборчиво… в цельности…)
Вот «в цельности» это уже суть получилось собрать. Ну процесс рождения этой сути увидела. Отлично. Хорошо. Ещё кто там, что увидел?
(Из зала: Компактификация всех сутей произошла, но я впервые поняла, что суть может меняться. Я думала она записалась и всё, а тут она… что показали, что выйдешь из синтеза, она у тебя другая сложится совершенно. И вот этот процесс постоянно.)
Потому что в другой плотности синтеза и всё будет по-другому. Да? 
(Из зала: А до этого ещё такие вспышки были.)
А Здоровье, это что по-вашему? Цель была в этом.  
(Из зала: - не разборчиво… избыточность…)
(Из зала: - Избыточность сутей, … дальше не разборчиво)
         Сутенное Здоровья – это избыточность именно сути. Да? Ну, да. Молодцы. Ещё? Кто, что ещё какой вывод сделал?
(Из зала: - На клеточном уровне что-то шло, такое ощущение, какие-то вот как спирали, они по-новому там … что-то такое вот видела.)
         Генетика затрагивалась, да? Молодцы. Представляете, через какое-то время вообще будете щёлкать так сути на раз-два. Всё в генетику пошло, да? Ну, мы это и просили.
(Из зала: - Все ядра клеток не только все…не разборчиво)
(Из зала: -  не разборчиво …Голограмма … потом вспыхнуло, пошло прям в тело…)
        Отлично. Световые вспышки. Да? Это значит сути складывались, это круто. Ну, вывод. Что такое суть Здоровья то? Мне ж надо показать этот вывод, результат: достигли или нет.
(Из зала: - Суть управляемая. Вот я поняла, что она управляемая.)
        Управляемая субстанция. Вот ключевое слово «Здоровье», и вот само Здоровье, как явление, нужно определить по сути. Понимаете, о чём? Задача какая была или цель, да? Определить по сути, что такое Здоровье. Какие у вас выводы ещё? Хорошо. 
(Из зала: - Вырабатываемая человеком.)
        Она вырабатывается. Субстанция. Ответили. Я увидела Здоровье на бóльшей глубине, чем мы раньше говорили, горизонт Воли-Духа. Но оно стыкуется с горизонтом Воли-Духа. Дело в том, что, когда мы стяжаем Прасинтезность, она входит в нас сначала, оформляется Синтезом, становится Синтезом. А потом из Синтеза, из его Огня выявляется фундаментальность, вот эти вот кирпичики действия, которые в Прасинтезности у Отца. 
          И когда Прасинтезность входит в нас, да ещё вносит какие-то фундаментальности, фундаментальность она записывается, потребляется. Но Прасинтезность - это настолько избыточная субстанция, что вот её избыток, собственно, и есть та субстанция, которая и называется Здоровье. 
          Только Прасинтезность она проявляется субстанциями действия, не Синтезом, констатирующим какие-то стандарты, а субстанцией действия. Вот это опять же по горизонту Воли получается. Но только когда наша Воля вырастает из фундаментальностей из Прасинтезности. Каждая фундаментальность – это какой-то элемент действия. 
          Ответила? Я вам как бы описала подробно там, не кратко, а вот суть Здоровья. Это субстанция избытка применённой Прасинтезности. Круто! Это мы на бóльшую глубину вошли. Увидели? 
(Из зала: - Избыток применённой Прасинтезности.)
          Тогда у нас нет вопроса Воля активируется или нет, у нас деятельность прям такая вот, кипит, мы на старте всё время находимся и причём действуем вот этой вот… фундаментальностями, которые в нас вошли из Прасинтезности. Ну тут ещё синтез, стандарты нужно знать, но я с вами делюсь то, что у меня получилось, вы видите. Вот такая суть Здоровья сложилась. Есть? Мы сейчас её пойдём подтверждать у Отца.
          И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Ефрем Арина Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, мы, проникаясь ими, стяжаем у них дневную-ночную подготовку дееспособностью Сутью и Сутенное Здоровье. Рост, формирование Сутенного Здоровья и Здоровье Сутенности, не только частности, но и части Сутенность. 
          И мы благодарим их за помощь нам, за тренинг. На самом деле почаще с ними можно общаться.
Из зала: «Это в течение месяца будет, да?»
         Да. Месяц минимум. Арина говорит: «Почему не 9 месяцев?» Что мы так мелочимся. И другие Аватары добавятся и другие практики, весело будет жить. 
         И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем его ещё раз и показываем, каждый показывает голограмму процесса Генезиса Сути или синтезирования Сути, которая была у каждого из вас. 
          И на основании этого результата, я тоже свою голограмму показываю, Отец утверждает нам корректность. Кого-то поправляет и даёт рекомендации каждому, не зависимо от результата, а что дальше делать, над чем работать, чтобы мы с вами вырастали Сутенностью, были этим здравы. Ответ простой, но важный. Слушаем. 
             Что в целом Отец сказал, что вы поняли там, интуитивно сканировали у Отца? Ну, от себя скажу: пахать надо. Отец сказал: «Работать надо». И он пояснил, знаете в чём вопрос? Если у нас не получается сначала вот войти и распознать саму Суть, нужно смотреть нижестоящие: смысл. Воспроизводим 5 Школу или другие материалы ищем, что такое смысл и как с ним работать. И получается смысл создать - смотрим мысль: а как она синтезируется и складывается. И вот так найдите ту точку, ниже которой вам всё ясно. А выше начинаем от неё именно, от какой-то частности расти и развиваться. Вот этот Иерархический подход, он крайне важен. Увидели? 
           А мы пытаемся взять тему, до которой не дотягиваемся, даже в суть сейчас не все могут войти уже при самостоятельной работе. Сейчас все вошли. А в самостоятельной работе, это когда нужно там статью написать, или вообще разобраться в какой-то теме, даже в жизненной ситуации, оно не всегда будет так получаться. Потенциал меньше без команды. Понимаете? Всё очень просто объяснимо. 
           Поэтому вот здесь вот самому нужно опираться на мысли, на смыслы, просить соответствующих Аватаров позаниматься, уметь концентрировать опыт с ними. Но каждую часть они практикуют по-разному, помните, были когда-то эталонные практики ракурсом разных частей. 
           Нужно находить вот это действие, просить эталонную практику разных частей, разных частностей и тренировать, тренировать. Причём доводить до практических результатов, до конкретных примеров вот буквально физических, тогда у вас будет ясность. А вообще мы там чего-то поделали, не понимая чего, и завершили практику, для физики толку от неё не будет. Запомните это, пожалуйста. Есть? Всё! 
          И мы сдаём эти голограммы Изначально Вышестоящему Отцу и получаем Совершенную голограмму практики или Генезиса сути, не синтеза, Отец даёт Генезиса Сути. Практика Генезиса Сути. Впитываем эту практику и записываем буквально вот в нашу генетику. Есть?
          Далее. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и эманируем… Нет, не эмарируем ещё. Отец сказал… стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждый 8 миллиардов Сутей Изначально Вышестоящего Отца, сейчас есть чем стяжать, на тему новой эпохи, у каждой будет какой-то свой аспект Сути ракурсом Учения Синтеза. 
          Отец говорит Суть Отца тоже здесь должна быть для Человечества. Вот такой целый набор, несколько пулов сути всего по 8 миллиардов мы эманируем Человечеству Планеты Земля, насыщая среду Планеты Сутями Изначально Вышестоящего Отца собою. И эти Сути пишутся по тому, как вы сейчас смогли осознать тему сегодняшнего дня. 
          А мы много говорили на тему вот какую? О Человеке, об Отце, об эпохе. Помните? О Совете Отца, о Компетентности. Вот это вот на эти темы, это всё Учение Синтеза в первую очередь, и вот Суть у вас и отдаётся Человечеству. 
          И вот так, продолжая эманировать, мы насыщаем Сутями Изначально Вышестоящего Отца ракурса Учения Синтеза ИВДИВО в целом, ИВДИВО Нур-Султан, подразделения служащих здесь присутствующих и Планету Земля в целом с концентрацией Синтеза Сути на территории подразделения Нур-Султан. 
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет, Ефрема Арину, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
          Всё. Я думаю, поработали хорошо. Обязательно нужен отдых.

1 день 2 часть                                                                                                         1:38:52 – 1:47:47
Практика 3
Стяжание Синтеза ИВО, Синтеза Генезиса Сути на генетическую способность частей читать Синтез Синтезом Сути. Стяжание Синтеза Человека-Владыки в Магните с ИВО-ИВМ ракурсом 513 п-и-р 

Итак, возжигаемся 6-ым Синтезом Школы Изначально Вышестоящее Здоровье. Снова выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория при поддержке Аватаров Синтеза Ефрем Арина. 
Свет немножко в стороне, и она помогает только в случае наличия патологии процесса Сути. Я не знаю, что она хотела этим сказать, но ей виднее. Но вот так вот получается. Ладно.
Синтезируемся с тремя Аватарами, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория и Аватарами Синтеза Ефрем Арина. Проникаемся их Синтезом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия и перестройку каждого из нас на способность читать Синтез Синтезом Сути.
И, возжигаясь этим условием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к нему в зал в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся пред Отцом, приветствуем его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на способность читать Синтез. Просим преобразить каждую из 512-ти частей компетентного. 
Это будет как генетическая способность.
И стяжаем Синтез Генезиса Сути. Если проще, то Генезис Сути, но Генезис мы не всегда возьмём, а вот Синтез Генезиса Сути каждым из нас. Стяжаем 512 Синтезов Генезиса Сути Изначально Вышестоящего Отца синтез-33-х-архетипически.
Синтез очень глубокий даёт Отец, и очень конкретный Синтез. Проживайте. Вот так вот прямо аж накрывает при пере синтезировании нас. Синтез пошёл в Ядра.
И стяжаем фиксацию или вмещение этого Синтеза в Ядро каждой из 512-ти частей. И просим Отца из этого Синтеза выявить и включить Генезис Сути деятельностью каждой части. 
Ну, не всех частей это получится сделать, есть части, которые у нас в зачаточном, только стяжённом состоянии. Вот обратите внимание на несколько первых частей, на первые 192 части, как минимум. Вот они готовы у нас обучиться Генезису Сути. А Синтез, чтобы это действие произошло, записывается в ядра этих частей внутренне.
А теперь, заполняясь этим Синтезом, больше и больше заполняем вот эту ядерность нашу, разворачиваем в пределах нашего тела. И пере синтезируемся на эту способность, хотя бы просто утвердите, что Отец наделяет меня новым Синтезом, и он у меня рождается новый Синтез Генезиса Сути каждой частью.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов Генезиса, как Генезиса Сути. И, возжигаясь этим Синтезом Генезиса уже вообще, потом Суть эта прилагается, просто Генезиса как такового, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно Генезис, частность. И Отец углубляет нам Синтез, где не только Суть генезируется, а минимум 64-ре частности. 
Чтоб вы понимали, на сегодня у нас компетентные дееспособят максимум 14-цатью частностями. Мы просим Отца включить в нас Генезис 64-х частностей базовых от Движения до Синтеза. 
Стяжаем для этого у Отца 64-е фундаментальности, 64-е Синтеза фундаментальности, 64-е прачастности с соответствующими фундаментальностями, то есть прасинтезности этих частностей.
И, впитывая в соответствующую часть, или целый пакет вот этих 64-х частей, в каждую часть. Где в каждой части в ядре части идёт Синтез совершенно разный. И частности будут в каждой части совершенно разные. Мысль Души, Мысль Размышления, Мысль Престола, совершенно разные Мысли.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас всем стяжённым. 
И, возжигаясь этим Синтезом, находясь в процессе перестройки, мы благодарим… Не, мы просим Изначально Вышестоящего Отца оставить нас на ночную учёбу в зале Изначально Вышестоящего Отца в 513-й пра-ивдиво-реальности. Кто-то, если сможет, выйдет в Прасинтезность из этого зала, это уже в следующий 34-й архетип, а кто-то и здесь сможет. Но в любом случае группой в целом минимально остаёмся в зале на ночь. (Пауза.)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 513-й пра-ивдиво-реальности, стяжаем его Синтез Человека-Владыки каждому из нас. Это не Генезис, это прям Синтез Человека-Владыки. 
И вот этим Синтезом ядерно и телесно заполняемся. Направляем этот Синтез Изначально Вышестоящей Матери, которая фиксируется здесь же в 513-й пра-ивдиво-реальности. Синтезируясь с ней, стяжаем у ней Синтез Человека-Владыки, телесность Человека-Владыки. И входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери ракурсом 513-й пра-ивдиво-реальности.
И стяжаем насыщение Синтезом Человека-Владыки каждого из нас и синтеза нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать достичь максимальной концентрации насыщения этим Синтезом. По-моему, это уже достигается, не долго выдержали, я думала на ночь оставим. Не важно, как есть.
И, насыщаясь в Магните, наши вышестоящие тела могут ещё какое-то время там постоять, в целом мы просим сохранить Магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери на какой-то период времени нам необходимый для формирования достаточной концентрации Тела Человека-Владыки каждому из нас.
И в этом мы оставляем наши вышестоящие тела, а синтезфизично переходим сюда на физику. Значит после этого насыщения у Отца-Матери нас забирает Мория на ночную учёбу. Вот так было там сказано.
А мы физическими и синтезфизической телесностью возвращаемся сюда в эту аудиторию и выходим из практики. 
Всё. На сегодня всё. 
До завтра. Большое вам спасибо.



 2 день 3 часть                                                                                              0:0:0 – 0:14:52
Практика 4
вхождения в деятельность Императивом, стяжание эталонного Императива у ИВАС Мория в комнате Эталонов

Тогда настраиваемся, возжигаемся формами, возжигаемся телом Ипостаси Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Школы, которую ведут Мория и Свет.        
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, Аватарессой  Синтеза Свет, переходим в 33 архетип 446-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся в зале пред ними, опять вспоминаем: мы в лечебном комплексе, в корпусе учебном лечебного комплекса. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, проживите Свет есть или нет сразу. (Пауза). Нету. Правильно. Она ещё не вышла. Она вот так вот знаете вот, что значит неотчуждённость, она, как только мы о ней подумали, она тоже нас улавливает, всё это, потому что сопряжена со всеми нами и уже сигналит: «Отстройтесь, я попозже приду», туда вот, ближе ко второй части. 
А мы сейчас реально будем работать больше с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, потому что нам нужна вот такая вот глубокая теоретическая база, чтоб мы вошли в практику по-настоящему. Вот не хуже, чем вчера, чтоб получилась. Тема чуть-чуть другая, но тема тоже касается разрядов и сути, поэтому будем трещать разрядиками. 
Развернулись пред Мория. Да? Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Здоровье Человека-Владыки. 
Просим условия на то, чтобы у нас получилось войти в деятельность Императивом. Это - минимум частность, а на самом деле хорошо, если получится, фундаментальность. Углубить восприятие частности до фундаментальности Императив, было бы очень хорошо. 
Просим развернуть части шестые горизонты работу Мудростью, светом, генезисом в росте, развитии Генезиса Здоровья Человека-Владыки, то есть это такая красная нить вот то, чем мы будем заниматься, Генезис Здоровья Человека-Владыки и набирать на это темы, подходы, какие-то слова, над чем мы будем заниматься. Проживайте. 
И насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория - это Синтез Здоровья, и он говорит: «Императивного Здоровья». Это - первая тема. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, мы стяжаем эталонный Императив каждому из нас. Вот попробуйте к нему пристроится. 
Ну, как и ожидалось, Мория вначале сказал, если не получиться, пойдём в комнату эталонов Императива. 
Ваша задача, мы сейчас войдём в комнату, у каждого будет отдельная комната, я всё расскажу, но вам нужно будет из насыщенности и проживания эталона Императива, то есть, чтоб он глубже в нас записался, вот объяснить, рассказать, желательно сутево, Императив - это что.  Ну или добавить какие-то характеристики, условия, что необходимо, чтобы он у нас складывался. Есть такое? Есть. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, он нас переводит в другой зал, он такой небольшой, круглый, а по кругу двери-двери-двери- двери. Двери вот слегка видны, они как скрытые, знаете в дизайнере, в дизайнерском деле, вот когда они сливаются со стеной, и почти не видно, но, если присмотритесь, дверь есть. 
Вот становимся кругом вокруг Мории, потом на 180 градусов и к ближайшей двери. Комнаты одинаковые, вот здесь переживать не надо, тем более комнаты на нас настраиваются, это комнаты эталонов. 
И, кстати, эти все методы, которые даёт Мория, нам полезно разрабатывать для Здоровья, эталоны на разные темы, какие только хотите, хоть Сердце физическое. 
         И, проникаясь Морией, возжигаясь его Огнём и Синтезом, заряжаясь, чтобы мы могли действовать, мы подходим, прям носом упираемся в дверь, она вот так вертикально вверх поднимается. Шаг вперёд, приказываем мыслью включиться свету. 
          Свет включается. Мы оказываемся в абсолютно белой, светлой, кубической комнате, примерно размер её так и остаётся 3 на 3 на 3 метра. Светлая, ну я не знаю откуда свет идёт, но вот всё абсолютно ровное, одинаковое пол, и потолок, и стены. Шаг вперёд, становимся по центру этого Куба, это маленький Куб Синтеза, который синтезирует собою эталон Императива. 
И вот, дверь за нами закрывается, мы чётко в этом Кубе стоим, нас Мория слышит, мы даже друг друга можем слышать в том зале на том этаже. При этом разворачивайтесь всей своей императивной базой, то есть становитесь телом. Вот тело, какое, которое есть, но в этом вы разворачиваетесь теми императивами, которые у вас есть. 
Вам нужно сообразить, часть Сообразительность, вы не частью стоите, а просто императивным накоплением. Вы цельный, однородный, Ипостась этой Школы, одну часть не выявляем, не выделяем, вот все императивы, которые есть, они у вас вот так вот активировались, и Владыка говорит: «И торчат наружу». У кого-то гармонично там являются, у кого-то торчат наружу, сейчас будем разбираться. 
И в этой комнате вы просите мысленно зафиксироваться на вас эталонному Императиву, причём этот Куб Синтеза фиксируется на каждого из нас строго индивидуально. 
Вы должны помнить, что у каждого из нас свои эталоны, личные, потому что каждый из нас неповторим. И вот Куб уже давно нас сосканировал: мы кто, и, в общем-то, эталонный Императив фиксирует на вас. (Ведущая обращается к уходящим: «Счастливо! Спасибо! Давайте!») 
Эталонный Императив и вся среда заполняется синтезом, огнём, духом, светом, энергией эталонного Императива. Если попросите показать, а какие же у вас императивы относительно эталона, вот относительно эталона, то на стене пред вами 3 на 3 которая, может появиться рисуночек. Ну, попробуйте в нём разобраться, он многомерный одновременно, плюс, если посмотрите, вот сам воздух, он как бы структурированный такой вот, огонь течёт чётко вот по тем траекториям, которые положены эталону. 
И в центровке комнаты горит ядро синтеза эталонного Императива, вот вместите это ядро в Хум. Ваша точка Хум получается в центре груди, она совпадает с центровкой комнаты, может быть чуть ниже она, но… вырастите там, измените рост, чтобы получилось совпадение. И вот впитайте в себя ядро синтеза эталонного Императива, разверните его по телу. Помните? Разверните его в ядрах Синтеза, чтобы он записался. 
И фактически нам сейчас идёт запись о том, как Императив синтезируется, о том, как он применяется, то есть вся база данных, которая есть у нас, записывается в наш Синтез. Понятно, в первую очередь часть Сообразительность. 
Ну и посмотрели рисуночки, может быть какие-то непонятные рисуночки, кому-то такие вот какие-то зигзаги, чёрточки и тому подобное. 
Вопрос не впитать. Наоборот, нужно развернуть свой Императив по стене, вот по экрану, пред вами стена-экран вот. А теперь попробуйте впитать в себя тот рисунок эталонного Императива и на самом деле тот Генезис, чтоб он у вас получился, который складывается у вас на всех шести стенах или восьми. Восьми да? получается.
(Из зала: - Шести.)
Шести. Четыре и два, да? получается. Значит пол, потолок и четыре стены вокруг вас абсолютно одинаковые, белые, 3 на 3 проявляют эталонный рисунок Императива. Это не просто рисунок, это Огонь, который нас перестраивает. Просто, чтоб мы ориентировались, он проявляется вот так вот на стенах. 
А теперь фокусируются все шесть проекций на вас, сходясь в точке Хум, но охватывает всё наше тело, стоящее в этой комнате и напитываемся эталонным Императивом, внимание, его фундаментальностями. 
Эталон - это полнота характеристик синтеза фундаментальностей, так это называется. И эталон впитывается нам не только фундаментальностями, а ещё правильными эталонными связями между ними, свойственными Императиву. 
И вот начинайте проживать. Концентрация Императива в вас вырастает? Вот. А вы начинаете проживать, а что такое Императив. И отвечать мы сегодня будем минимум сутево. 
Вот прям постарайтесь достигнуть концентрации Императива такой, чтобы такое тело было плотное-плотное, насыщенное. Это специальный вид Синтеза у Отца, Синтез Императива. Этим Синтезом владеют также Аватар-Ипостаси. (Пауза.) 
Вот так, там голову хорошо заполняем. 
А теперь вышестоящее тело быстренько раз сюда, в физическое. И оно стоит и там продолжает быть в эталонном Императиве и здесь, физически мираклево мы начинаем действовать, но тело вышестоящее должно, Императива тело должно войти сюда в это физическое тело. И разверните его по всему физическому телу, головной мозг особенно заполните, Хум заполните, ядра Синтеза заполните этим Синтезом Императива. 
И вот теперь переключаемся на мираклевую работу здесь на физике, вышестоящее тело там будет насыщаться. И вот наша задача всё-таки научиться складывать Образ. Помните? Суть - это всё-таки Образ. Что же такое Императив? И что же такое, мы можем подвести чуть попозже, как бы вывод сделать.

2 день 3 часть                                                                                                       3:36:36 – 3:56:25
Практика 5
вхождение в Генезис Здоровья Человека-Владыки. Стяжание у ИВО Истинного  Генезиса Здоровья Субъекта, пакета Императивов. Стяжание Огня Света Здоровья и преображение этим головного, спинного мозга и тела в целом. Задания ИВО по тематикам к исполнению. 

       Ладно. Мы сейчас с вами сделаем следующее. Переходим, снова становимся… Из Миракля выходим в залы Эталонов Императива. Ну, Императив выше Логоса, вернее Наблюдателя, поэтому это могли раскрутить. 
       И, синтезируясь, выходим снова из этого зала, а становимся в общем зале пред… в общем зале, коллективном пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория. Настраиваемся на него. Стяжаем Синтез Мудрости и просим под итожить и оформить результат нашей работы каждого из нас и синтез нас.
       Смотрите, Мория внимательно нас рассматривает. Здесь появляется Свет, и она наблюдает за нами, что у нас получилось. Ну, спросите у Мории: «Покажите голограмму нашей коллективной работы, вашей работы». Всё равно ракурсом покажете, что скажет Мория. Что дальше нам разрабатывать? Какие советы может даст. (Пауза.)
       Мм? Есть предложения? Что делать дальше? Вот так учимся практику делать. Вершина практики – это Генезис, вообще-то, да? Вот Генезис всего нашего семинара. Включайтесь, участвуйте. Школа – это же не Синтез, да? Вот вы тоже должны руководить чем-то, процессы тут, действия исполнять, разрабатываться во всём этом. 
(Из зала: - У нас преобразилась концентрация субстанции Света командного выражения, как я услышала от Мории.)
Угу. Ещё. А дальше что?
(Из зала: - Теперь необходимо вот эту концентрацию командного Света…не разборчиво… как генезировать?)
Ещё предложения. 
(Из зала: - Вот эти императивы, которые создавались, или установки, их надо зафиксировать. Они тоже непостоянны, могут разрушиться, то есть мы должны не часто, не то что часто в эту комнату ходить, а своими действиями накапливать, как привычные для нас эти вот фиксации.)
Устаиваться, да? в том, что заложено. Да?
(Из зала: - Устаиваться, да.)
Спасибо.
(Из зала: - не разборчиво… цельного императива как эталонного, вот уже вот в этой работе.)
(Из зала: - И самостоятельно выявлять негативные императивы. То, что мешает, устаревшее. Потому что сейчас не всё выявится в этой работе, а только то, что по группе сканировалось.)
(Из зала: - По команде. Да.)
Хорошо. 
       Так. Мы вместе с Морией идём в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513 пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале, как Ипостаси Школы Здоровья 6 семинара «Генезис Здоровья Человека-Посвящённого». Это такая сквозная тема нашего семинара и название тоже семинара. 
       И, возжигаясь всем стяжённым и проявленным результатом в этой теме, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Генезис Здоровья Человека-Владыки. 
       И это не то, что прямо прям готовый Генезис в нас вспыхнет. Вот здесь вот в выражении нашей темы, синтезируясь с ИВ Отцом, мы должны пересинтезировать в себе что-то, стяжая, и включить какие-то новые возможности. 
       Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца суть Генезиса Здоровья Человека-Владыки и сути. Заполняясь сутями всей 20-рицей нашей. Заполняясь сутями, как Субъект 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца: сути Здоровья, сути Генезиса Здоровья ракурса Человека-Владыки. Есть.
        Далее. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Генезиса. Нет. Давайте так: Синтез Генезиса и Здоровья Человека-Владыки, заполняемся, возжигаемся. 
       Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинный Генезис Здоровья Человека-Владыки или просто Истинный Генезис Здоровья Субъекта, можно ещё расширить, потому что Генезис Здоровья - это будет на одном только семинаре вот, главная тема. 
        И заполняемся Истинным Генезисом Здоровья. Есть! Перестраиваемся. Знаете, вот когда вот субстанции входят в нас, не надо возвращаться вот в то состояние, в котором мы были на занятии, мы дальше идём, Отец нас дальше наделяет. Вот поэтому вот в теле, вот внутри себя, вот как мы говорили про репликацию, настраивайте себя, находите вот так вот гибко, интуитивно, это ведь тонко, на самом деле, вот то состояние, которое вам необходимо для того, чтобы Генезис Здоровья Истины вошёл в нас. Есть Такое.
       Собственно, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сам Генезис Здоровья, как субстанцию Генезиса.
       Увидьте, пожалуйста, что Здоровье, оно касается любой темы, в том числе Должностно Компетентного. Важно, если Здоровье являет собой ещё избыточность нашу, не только, но в том числе и избыточность. Да? То это очень важная тема для всех и во всём.
       Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца (пауза) Сообразительность каждому из нас. Сообразительность Императивами Здоровья. 
       И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимум 512 Императивов. На самом деле целый пакет Императивов, я не могу количественно сказать, Синтеза Императива Изначально Вышестоящего Отца. 
       Вот увидьте: Отец нас наделяет Стандартом, Субстанцией Синтеза, из которого мы можем черпάть эти правильные, развивающие нас Императивы в очень и очень большом количестве и долго, на большой период времени нам даётся такая тема в разработку. Раз даётся, она должна быть.
       И вот заполняемся вот этим Синтезом Императива Здоровья Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас, преображаемся.  
       И Отец, кстати, ещё раз напомнил, подчеркнул: вот те задания, которые были озвучены, нужно исполнять, то есть Императивы Компетентного это вот…сделать это нужно. Вот.
       И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Свет…Мудрый Свет или Свет Здоровья каждому из нас. Вот, внимание! Есть записи в Свете о Здоровье. Это – Мудрость, это то, как буду управлять своим Здоровьем. 
        А есть просто Свет. Внимание. Насколько мы как, что-то сделали, и мы можем вырасти ей, вот этой темой, Отец нас заполняет более высоким Светом причём Свет, он такой разно уровневый иерархически есть, как и Огонь, и Дух, и всё. Но, повышая на шаг свет, он всегда однородно одинаково нас полностью заполняет. Вот все части заполняются Светом максимально тем Светом, на который мы способны. Вот эти…  
       И Отец сейчас… внимание! Он заполнит среду зала своим Светом. Это уже не Огонь. Мы изначально это можем чувствовать, как Огонь, как Синтез, но он какой-то другой. Вот углубитесь, сконцентрируйтесь и вызовите на себя, заполнитесь напрямую Светом Изначально Вышестоящего Отца. Вот все свои Полномочия возожгите, чтобы ваши стандарты, телесность ваша могла принять этот Свет. 
       Светом тоже нужно периодически заполняться, нужно уметь заполняться, чтобы у нас легче складывалась Мудрость вообще-то. (Пауза.)
       Свет может быть чистым, без записи, ну, это для нас чистый, но там всё равно Отец записи даёт свои, вот. И туда пишется наша Мудрость, которую мы могли сейчас сложить, чтобы Свет усвоился, и он должен организовать Мудростью. Вот мы её сейчас  вырабатывали, и она может сейчас записаться в Свет. Света нам не хватало вот немножко.
       Мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать в тот Свет, которым он нас наделяет, эталонные Императивы Компетентного, эталонные Императивы Здоровья.
       Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца запись в Свет Мудрости каждого из нас. 
(Из зала: реплика не разборчиво.)
Подожди, ещё подойти к этому надо. Не сейчас, не в этой практике, проживи, пожалуйста. Там ещё доработать нужно будет на эту тему. 
       Далее, спросим у Изначально Вышестоящего Отца Генезис записать в Свет, чтобы мы смогли дотянуть все свои частности до записей в Свет, речь идёт об этом. В большинстве случаев они у нас были офизичены, в энергию писались, а вот Генезис в Свет, в Мудрость, в Свет. Императивы в Свет. 
       А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим нас заполнить Скоростью Изначально Вышестоящего Отца. Отец нас заполняет эталонной Скоростью каждого из нас. У всех она очень разная, разная в разных частях. Заполняемся субстанцией Скорости и попробуйте её записать в Свет тоже.
       И стяжаем синтезом Света Изначально Вышестоящего Отца Сути Здоровья, и внимание! Скорость Здоровья. Слышится непривычно, но вы теперь понимаете, что это такое, вот. И Суть Здоровья в итоге.
       Можно Имперации Здоровья. Суть Имперации вообще будет легче браться. Поскольку этот Свет из Синтеза Отца, он очень такой мощный, перестраивающий нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, чтобы мочь преобразиться и усвоить этот Свет. Вот таким… даже не Синтез, а Огонь Отец даёт, такой однородный, текучий Огонь, такой вязкий, как золотистый мёд, прозрачный такой заполняет полностью нас. 
       И при вхождении в нас этот Огонь, он нас преображает, и Свет прям усваивается, записывается. Как интересно! Не знаю, что это за Огонь такой. Хм, Отец говорит: «Огнесвет». Интересно. 
       Вот он сконцентрировал Свет адаптированный нам до Огня. Они между собой могут вот так вот взаимодействовать эти фундаментальности, вот. И получился…ну мы с астрала видим Огнесвет, но есть некий Огонь Света. Во. Он и может называться Огнесветом, но не в том смысле, как мы знали раньше в Душе. 
       Вот Огонь Света. Вот Огнём Света заполняемся. Он в отличие от Света не молниеносный, а такой вот…медленно нас заполняет, вязкий такой кажется. Но очень основательно нас перестраивает. Особенно мозг, вот обратите внимание, наши нейроньчики офизичены, в этой среде Огня Света купаются. 
       И в этой среде они начинают складывать вот такие мощные, глубокие связи между собою, которые в энергии нашего мозга, особенно когда им мало огней у нас, да? вот никогда не достигнется. Вот как с мозгом надо доработать: Огонь Света стяжать. Спинной мозг и затем всё тело. Можно вот прожить головной мозг заполняется, спинной, всё тело. Причём заполнение идёт с верху вниз. Почему? Вот во всяком случае я так проживаю. Скорее всего так у всех будет.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца, мы просим у Мории, мы просим у Свет помощи усвоения всего достигнутого и сложенного. Потом в следующем этапе роста развития основания достигнутого этой Школы. Мы просим наши перспективы, ясности восприятия их, какие работы можем сделать в ИВДИВО, служа Человечеству. 
       Мы просим условия роста развития Здоровья тонко-мировым взглядом, то есть более глубоким взглядом, чем физическим на эту тему и Здоровья самого Тонко-мирового тела в том числе. И вот такие перспективы, принимая от Отца, преображаясь, стяжаем синтез ИВ Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё достигнутое.
       И эманируем Огонь Света собою в синтезе всего стяжённого, именно Огонь Света, в ИВДИВО в целом. Посмотрите на сколько мощно Огонь Света, … туда Истина Отца вообще-то записалась на самом деле: Синтез, Истина… насколько он мощно просекает разные условия ИВДИВО, как бы просто их раздвигает меняет, преград нет на его пути. 
      Мы эманируем всё достигнутое нашей командой в ИВДИВО. Отец сказал: «Кампанией». Кампания с буквой «а», кто понимает разницу… в ИВДИВО Нур-Султан, в сферу подразделения эманируем. 
       И просим Отца направить Огонь Света на взрастание Мудрости, ясности Наблюдателя и способности этой части, тонкости всех Компетентных подразделения и у граждан подразделения, вот только Нур-Султан эманируем. 
       И эманируем Огонь Света в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. (Пауза.) 
       И физически на территорию Подразделения Нур-Султан в срѐду человечества, в срѐду граждан территории. Просто посмотрите, как Огнесвет работает или Огонь Света.
       Вот я тут уточняю, про Огнесвет – это некая смесь Огня и Света, а Огонь Света – это однородная субстанция. Круто! Молодцы!
       И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, Кут Хуми и Фаинь тоже. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
       Отдохните, переключитесь вообще на другие темы, чтоб мозг отдохнул. Чайкý, кофейку там, на воздухе подышите. Вот нужен отдых мозгу.

2 день 4 часть                                                                                                           1:26:29 – 1:35:41
Практика 6
Стяжание Плана Синтеза роста Здоровья Генезисом Изначально Вышестоящего Отца Человека-Субъекта 16-рицы

             Итак, мы возжигаемся 6-м Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья,  возжигаемся всем Синтезом и Огнём, Духом и Волей, которую мы нарабатывали в этой Школе, Сутью, Мудрость в том числе, Светом.
              И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, к Свет так и не зашли, ну, ладно. 
             Мы поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, Аватарессу Свет с праздником, Международным праздником Медицинского работника. Вот под конец вспомнила, мне аж стыдно. Знаете, ещё за что было стыдно? Мы не пригласили Отца и Владык вот за тот стол. Я выпала в том числе. Нехорошо. В следующий раз будем учиться, спокойней будет. 
             И поздравляем искренне, сердечно сливаемся с Мория и Свет в этом празднике. Есть.
             И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513 пра-ивдиво-реальность и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём Медицинского работника. Мы все от Отца, эта сфера деятельности есть у него. Кстати, многие Отцы Метагалактики тоже умеют лечить, и не только Аватары этим занимаются. Есть.
            И, проникаясь вот так Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляя с праздником искренне, сердечно, вот просто поздравьте, вот как можете.
            И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца отстроиться. Стяжаем пути, стяжаем условия, перспективу выйти, отстроиться Генезисом Здоровья каждого из нас способностью генерировать здоровое состояние и отдельных Частей, всего Человека в целом. 
            И вот, как можете, стяжайте эти условия, Огонь, Дух, Свет, Энергия. Отец говорит: «Каждому даётся по его возможностям». Вот каждый открывается по максимуму, как можете, и заполняйтесь, потому что по-разному, но Отец нас наделяет такими Условиями, Ивдивностями, Синтезом в зависимости от вашей способности взять и войти в эти перспективы. 
            Здесь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза роста нашего Здоровья Генезисом в том числе. Преображаемся этим Планом Синтеза. 
            И стяжаем маштабирование Огня Здоровья каждому из нас, разворачиваясь пред Отцом Человеком Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем 16-ть  Ядер Синтеза Здоровья. 
            Стяжаем 16-ричный спектр Огня Здоровья каждому Аспекту 16-рицы.
            И вот так 16-рично заполняемся Огнём и Синтезом Здоровья, принимая, как благость, Здоровье Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
            Отец шутит (Ведущая смеётся), такую картинку показал: к каждому подходит и вот так вот руками прикладывается к головке, к голове, лечит.
            И шутка и не шутка, между прочим. И шутка и не шутка, потому что Отец вот даже прикосновением своим может очень многое изменить и даже вот в том нашем Мудрости, в Здоровье, подходе и Взглядом вообще то, что мы пытались раскрутить собою как здоровье. Взгляда без Сути не бывает, вот увидьте это, пожалуйста. Взгляд на Здоровье без его Сути не бывает.  
               Но вот заполняйтесь благостью от рук Отца, от Огня Отца, которым заполняемся. Вот просто изменитесь. Дано называется. Просто изменитесь, усвоив этот Огонь Здоровья. Разверните этот Огонь, а он такой будет всепроникающий, если у вас есть какие-то патологии, Отец показывает, вот так заполняйтесь вплоть до того, что многие патологии уйдут на «нет», Отец говорит: «в первопричинах».
               Единственно, не оставайтесь в прежнем состоянии найдите нечто другое в себе. Просто мгновенно раз и измениться. Дано! А теперь сделайте. Что сделаете, то и ваше. Вот вам подарок от Отца .(Длительная пауза.)
              Далее проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем всю цельность и полноту Огня и Синтеза 6-го Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья и стяжаем Ядро Синтеза каждому из нас этого семинара Здоровья, в целом это 6-е Ядро. Возжигаемся Синтезом всех Ядер, у кого сколько есть.
             И эманируем Синтез и Огонь этой Школы в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Нур-Султан, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Кстати, подразделений Служащих, здесь присутствующих, эманируем. 
             И физически на территорию Нур-Султана разворачиваем концентрировано этот Огонь 6-го семинара Школы. 
[bookmark: _GoBack]            Можно сказать, у нас получился подход к генезису Здоровья. Я не могу сказать, что мы на него вышли прям по-настоящему, у нас впереди семинары, у нас время было ограничено. Вот по готовности, что могли то и сделали. И, по-моему, Сутенность, она была не менее важна, чем Генезис. И без неё мы бы в Генезис не вошли. Да?
            Так что мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот семинар.
            Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Морию, Аватарессу Синтеза Свет. 
            Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ефрема Арину, всех кто нам помогал вчера и сегодня.
            Благодарим друг друга.
            Возвращаемся в физическую реализацию, продолжая эманировать, выходим из практики.
            Спасибо вам за этот семинар. Спасибо за вашу работу. Мы встречаемся через месяц? Как вы настроены. Да?
            Из зала: (Да.)
           Из зала: (А Книгу мы не будем стяжать?)
           Выйдите, стяжайте, попросите, эти книги есть у Мории, пожалуйста, не возбраняется. Вот я вот так вот не прожила.
          Из зала: (И Инструменты тоже же можно попросить?)
          Давайте так вот: у нас на этом семинаре вообще мы со Свет не встретились, не поработали. Да. Но значит нужна была какая-то другая работа, потому что клинически работать со Светом, с Сутью крайне сложно. 
           Вот на следующий раз Духом, я думаю, что клиники будет больше, я имею в виду клинической работы именно с патологией, а вот со Светом мы не готовы к этой работе в той мере вот как в прошлый раз: там выйти, увидеть, сканировать, в общем-то. Может быть, вырастем к 14-му семинару. 
           Поэтому не удивляйтесь, всегда Владыки ведут, и мы берём так, как мы можем. Вот так получилось. Нормально.
           Из зала: (Пособие Целителя мы стяжали на 1 или на 2 синтезе.)
           Конечно. Кто вам запрещал им пользоваться.
             Из зала: (не разборчиво)
             Конечно. Мы очень много достигли вообще этим семинаром. 
             Замечательно. (Аплодисменты в зале). 
             Спасибо вам. 
   
    
Набор текстов практик:
1. Аватаресса Октавно-Метагалактического Си Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.066 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля подразделения ИВДИВО Нур-Султан Казахстан Абсаметова Ардак 
2. Аватаресса Плана Синтеза ИВО АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.061 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля подразделения ИВДИВО Нур-Султан Казахстан Рябенко Алла
3. Владычица Наблюдателя ИВО Аватара Синтеза Ян ИВАС Кут Хуми 
75.557.863.725.914.323.419.030 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля подразделения ИВДИВО Нур-султан Казахстан Богачёва Валентина
4. Посвящённая 1 круга Синтеза подразделения ИВДИВО Нур-Султан Казахстан Кусаинова Самал
5. Набор и проверка текстов: Компетентная Посвящённая проекта Плана Синтеза ИВО АС Вильгельма подразделения ИВДИВО Нур-Султан Казахстан Богуш Валентина
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