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Всё. Продолжаем. 
Снова настраиваемся на Морию и Свет и возвращаемся в тот же зал, где мы работали.   
Только, обратите внимание, всё идёт по нашей подготовке, мы даже мы не уточняем архетип. 
        И, настраиваясь на Морию и Свет, синтезируясь с ними, стяжаем их Синтез Здоровья. И давайте попросим Морию и Свет об явлении новых инструментов врача или Метагалактического Целителя. Можно и то, и то сочетать. 
 Мы больше сейчас со Свет работаем. Вот настраивайтесь на неё, она нас ведёт в какой-то зал. «Зал медицинских инструментов»-, она говорит даже: «Медицинского инструментария». 
Необычный зал. Входим в него. Чтобы рассмотреть, увидеть, ознакомиться вот с медицинским инструментарием это зал, как…не знаю, не выставка, не музей, но это работающий зал, но разные инструменты там представлены. 
Вот вам необходимо настроится на этот зал да, вспоминаем, как мы действуем: внутренне синтез с Мория и Свет или просто Синтез Аватарессы Свет на эту работу, вот телесно Мории с нами нет сейчас, но вот можно и с ним синтезироваться, вот здесь это всё реально вот в многомерности, вот в ИВДИВО, в этих в огненной среде можно, как угодно настраиваться, с кем угодно синтезироваться, независимо от того, где твоя физичность находится. 
Вот поэтому мы там как бы синтезфизичны на Свет непосредственно синтезируемся с нею, а с Мория вот, как сказать, он-лайн, можно так сказать. Свет смеётся. Вот и заполняясь её синтезом и огнём, получаем следующее задание вот для нашего семинара и входим в этот зал и распускаем синтез Мории и Свет по этому залу, это синтез разных метагалактических инструментов, причём она говорит,  здесь есть музейные экспонаты, которые нас не будут касаться, но она говорит: «Впечатлят». Неожиданно так, да. А с другой стороны, будут инструменты, которыми мы тоже можем разрабатываться, то есть такие разнородные они, очень необычные по формату, непривычные для нас. 
Вот предлагаю просто вот ознакомиться и в целом с обстановкой зала познакомиться. Включайтесь. И по очереди все включайтесь, вот был сейчас вопрос: «А как определяться вот? Что в итоге правильно для группы, если говорят разное?» Не знаю. Кто-то один может правильнее всех сказать, не обязательно ведущий этот семинар, да вот. Все можем вместе сложить общее, такой образ, как этот зал выглядит да. Вот настройтесь зал медицинских инструментов, ну такое вот довольно такое помещение плотненькое, не особо светлое, не особо лёгкое, как-то так проживается, какие-то они архивные все музейные экспонаты, но не все, вот. Ну и что вы видите в зале?
Из зала:
-Такие подвешенные сферы, а в них инструменты.
Подвешенные сферы, да. Полочки, стеллажи есть?
Из зала:
-Они организованны, например, полки там одних видов инструментариев, потом в виде огненных, энергетических, световых, так они организованы.
-Вот такие подставочки.
-Как ячейки.
-Даже на полу.
-На полу было как какие-то знаки.
-Да знаки.
Хорошо.
Из зала:
- Мне кажется там ещё как музейная часть есть, разделяется с одной стороны современные, а с другой нет.
 Настройтесь на Свет и проживите, а почему мы сюда пришли, как нам будет это полезно, вот что мы должны переосмыслить с точки зрения инструментов.
Из зала:
-Вышли, наверное, инструменты духом, которыми пользовались (далее неразборчиво).
-Эволюцию видеть, как эволюционировало.
Ну вот давайте тогда попросим подвести нас к самым древним инструментам.
Из зала:
-Вот на них я и перевёл взгляд.
-Такое ощущение, что инструмент для трепанации черепа.
Булыжник. Булыжник. (Смех в зале).
Из зала: 
-Какие-то эти они латунные ещё, я не знаю каким образом там, вот что-то, розоватые такие. Такое ощущение, всё равно, что с мозгом показать такое. 
 Знаете, там есть какой-то флакончик с растворителем мозга, с растворителем костей мозга для трепанации черепа. Вот ты сказал, вообще круто, да, впечатляет. Капнул и кости нет, потом что-то делаешь с мозгом. Как потом зарастает непонятно, но. 
Из зала неразборчиво.
Чувствуете, да. Хорошо, дальше.
Из зала:
- Какая-то шкура с колючками есть.
Спроси для чего.
Из зала:
-Что-то она с телом делает прямо.
Иглорефлексотерапия.
Из зала:
-Да хотела сказать, уточнить. Есть же коврики с иголочками да, Кузнецова иппликатор и другие да. 
Из зала:
-Да, да, да.
Ну то есть они в целом обобщайте они на какую тему.
Из зала:
-Пятая раса.
Древние такие, да. Хорошо, ну то есть все они по принципу механического воздействия да. Хорошо. А более высокие инструменты были нефизические инструменты в условиях пятой расы, когда вот руками раздвигали такни. 
Из зала:
-Ну что-то показывает.
Спросите, механизм этот нам будет сейчас понятен, можем мы его увидеть. Это собственно способность самих рук? Человека, тела, вот чем это складывалось.
Из зала:
-Это особенность тела.
-Огненные шары, и вот эти, которые гоняли энергетику кундалини даже есть.
-Это, наверное, на уровне разных видов материи, то есть вот настраивают тонкость. 
То есть само, тело целителя, врача это было офизиченное не только физическое тело, то есть там…
Из зала:
- То есть параллельно другие руки работают и они раздвигают, не физические.
-Да, не физические.
-Ещё один инструмент- флакончик духов.
Чтоб понюхал и умер, да.
Из зала:
-Нет, ты понюхал и выходишь в другую какую-то реальность.
Из зала неразборчиво.
Ты про руки? 
Из зала:
-Да, и взгляд идёт.
Меня там тоже досматриваешь, мы не всё увидели. Там знаете, там работа с пространством есть.
Из зала:
-Потому что там какие-то мерности.
Не просто с физическим телом,  а там пространственный механизм какой-то, когда раздвигает пространство, знаете по аналогии, Мория раздвигал пространство и шёл в воде. 
Из зала: «Да, да вот такое». 
 Это вот об этом. Это овладение стихиями тогда.
Из зала: «Знаешь оно какими-то вот такими голограммами, структурами идёт».
Ну как я понимаю Свет говорит нам тоже можно учиться, но реально учиться не баловаться этими всеми вещами, овладевание, овладение стихиями это не простой процесс вообще-то. Кстати, Аватаресса Свет в прошлых воплощениях её физически, та же царевна Лебедь да, вот она легко владеет мирами, легко владеет стихиями, может вот взмахом руки или взглядом перестроить пространство, развернуть разные мировые пространства. Это её особенность, поэтому она и врач. Увидели?
Смеётся: «Да, я такая». Ладно. 
Хорошо. Благодарим. Дальше переходим. Современные инструменты вот для нас подходящие не только физические существуют? Только учтите, что современность это уже метагалактичность. Она говорит: «Конечно!» Открывает витрину-шкаф прямо и много их там, вникаем. Каждый попробуйте увидеть что-нибудь ценное.
Из зала: «Знаете вот такие как… я не знаю, как симки, вставляют, чтоб могли анализировать, или коммуницировать, слово вот это врача».
А что разворачивается из этой симки? Это чипы скорей всего.
Из зала: «Чтоб цельно видеть (далее неразборчиво)».
 А чип он врачом применяется? Внутренне, внешне, как он вообще? Просматриваем.
Из зала: «Какая-то насадка на палец одевается».
Из зала неразборчиво.
Я вообще у чипа увидела, как такой микроскопический сканер, но который может разворачивать голограмму, поэтому ты говоришь: «Видеть всё многомерно сразу».
Из зала неразборчиво.
Единственное, что врач должен быть сонастроен с ним, это вот стяжание это сонастройка в первую очередь вот, но в общем-то у нас есть сначала внешние инструменты да, когда вот тоже МРТ, сканированием получаем результаты. 
На самом деле сейчас это вот входит в разработку, чтобы учитывали не только физическую ткань, а ещё эфирно-астральную, и это есть уже в практике на самом деле. Кстати, метод Фоля, он не особо медицински опробирован, они не могут понять вот, как это всё работает, и как  интерпретировать результаты вот фиксации поля. 
Знаете почему, во-первых, человека не знает, а во-вторых, нет каких-то норм и критериев энергетики плюс она сильно меняется даже в самом процессе исследования, да, вот мы говорим, а уже энергетика меняется, вот. Поэтому,  эти вещи типа Фоля они, если они не опробированны, не отточены, не изменены по отношению к сегодняшнему состоянию, они будущего не будут иметь, вот МРТ и то больше будущего будет иметь, особенно если другие материи будут сканироваться. 
Как вот помните я вам рассказывала в немецкой медицине, какие-то пятна на головном мозге фиксируют именно документально подтверждают, что это объективное пятно, а не артефакт. Это сгусток энергетический в зависимости от того, где локализуется это  пятно, от этого зависит как, где, в каком месте имеется нарушений функций мозга, проблема концентрируется, а рассматривают это психо-соматическое происхождение заболевания, потом понимают, знают уже, картография уже есть, где каждый участок мозга фиксируется на какой-то орган или систему физического тела, и вот ждут или диагностируют уже проблему, взаимосвязанную с каким-то психо, с каким-то психическим состоянием, причём расспрашивают обязательно психологи работают, психотерапевты, какие психологические проблемы есть у человека на данный момент, которые вот здесь пятно вызвали. 
(Из зала неразборчиво). 
И разрешая психологически проблема, они включают восстановление организма соматически. И там многотысячный уже опыт, не особо медицина это всё принимает, а я так впечатлилась, потому что у них верный подход, так цельно смотреть на человека. 
Из зала: «Его убили оказывается. У нас есть последователь доктор и он себе за год опухоль мозга в камере излечил».
Так что вот такие вот вещи бывают, это только подтверждает, что можно человеку очень по-разному подходить к лечению. Увидели? Хорошо, ну давайте посмотрим, попросим инструменты будущего. 
Я вижу, что открывается целая комната, зал или сегмент зала, но в общем какое-то большое место, посмотрите направление инструментов по группам, по предназначению, по механизму действия. Здесь и диагоностические инструменты и лечебные есть. Вот какие они там есть? Разные сканеры.
Из зала: «Да, сканеры».
Многоматериальные, многомерные, вот мы сейчас об этом поговорили, на самом деле и медицина у нас туда идёт и будущая медицина она в общем-то будет диагностику разворачивать глубоко, быстро, дёшево, фактически вот сканирование разных показателей по разным материям, вплоть до биохимических, спектральных анализов, то есть такой мгновенный да вот.
Из зала неразборчиво.
Да, и намного точнее, чем сейчас, это вот об этом. Вплоть до того, что функциональное состояние в целом всего тела вот. Раз. Сканируется, да и вот оценивается. Ну мы больше анатомию сканируем, там плотные ткани, а там вообще физиологию ещё сканируют, прикольно, причём не только физическую.
Из зала: «Биохимия».
А спросите у Свет, вот есть болезнь Альцгеймера, забывчивость, а какая природа вот этого заболевания. Прям голограмма показывается не физическая вот. Там склерозируются и отмирают нейроны, если брать физически состояние.
Из зала: «Вот так примерно и показывают».
Причина этого, с чего начинается, в какой функции неправильной включается это заболевани?.
Из зала ответы:
-Закрытую систему показывает.
-Негативные эмоции.
-Уничижение.
Негативные эмоции, да.
Из зала: «Токсичность».
Унижение это, извините, это вот неправильная позиция человека вообще-то. Так. Ещё что?
Из зала: «Закрытость, не отдаёт, не принимает».
Закрытость, да.
Из зала: «Отчуждённость».
Складывайте. Отчуждённость - это сюда.
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   Вот, а что физиологически проявляется в результате этих состояний?
- Раскоординация мозга с телом.
- Сейчас Аватаресса выходит, взяла инструмент, показывает мне нервную систему …
- В тех участках идёт где-то перегрев и нити разрывается, эти связи
- Да, да, разрыв нервной системы…
- За счет чего разрыв? Патогенез, это называется, выявляем.
- Получается, что это… вызывает другие вибрации, которые не соответствуют второму уровню 
- Другие вибрации, я так понимаю, они более низкочастотные, чем здоровые, да? А за счет чего более низкие вибрации?
- Это состояние закрытости, негатива
- Это жалость, страх, обиды…, 
- много не вмещает человек,  
- больше неприятия…
- закрытость Отца…
- Да, неприятие, закрытость Отца – это точно…
- Она лишается источника развития.  А это человек сам генерирует такие субстанции, которые все тормозят или это внешнее воздействие? Выясняйте.
- Сам, да, сам.
- Больше сам. Там есть и внешнее воздействие, но здесь на благодатную почву.. все верно. Хорошо.
- Какая-то имперация…настолько стойкая
- А можно сказать, что какой-то вид материи на этом специализируется? 
- Вообще-то, да…
- А по номеру какой? А может быть, они вторичны эти проблемы? В каком виде материи чаще всего возникают болезни? Да, с Отцом все верно…
- 6-я нервная система, иерархизация духа нарушена…
- - Нервная система 56-я, 248…Нервно-телесная система ИВО
- 6-я? Это 8ка из 16, да?
- Название прочитай и вид материи?
- Нервно-телесная система
- Реалика, да? Фактически, да – выпадает из реальности, а реальность должна быть с Отцом. Изюминка. И сама нервная система, сам мозг – нервная система как материя мозга – это фактически выражение система части Отец в Физическом теле, 256 система в физическом теле.
- Почему реплика, не поняла? Холитика же..
- Да, может, и холитика. Реалика – это еще один вид 8го горизонта... Холитика, значит, цельности не хватает. А цельность у нас вообще-то, к Синтезу. Получается, Синтез в материи отсутствует. Раз, связь с Отцом не налажена из-за этого отсутствие цельности и Синтеза, да? Еще что…  Отсюда разные проявления. На самом деле, там симптоматика очень разная, поэтому врачи с источником сейчас не определятся, нужно по-другому смотреть…
- и академики болеют, и ученые…
- Конечно. А есть какие-то внешние факторы, провоцирующие заболевание? Понятно, что сам генезис – это одно, а вот провоцирующие факторы, которые способствуют возникновению заболевания?… Инфекционные, например, какие-то биохимические состояния…
- Что-то идет там с менингитом  связанное…
-Есть, Свет говорит. Даже сами эти состояния, воспаления, инфекционные воспаления – это все следствие вот этих первопричин, которые мы перечислили. То есть, просто так человек менингитом, энцефалитом, просто атеросклерозом сосудов мозга не заболевает. На это есть какие-то глубокие внутренние причины из духа, из специфики жизни, которые реализуются потом уже на физике вот этими заболеваниями…
- Какая-то пустота,не может  выйти из той обиды, гордыни…, она вот назревает, назревает, до сих пор не отпускает…
- Может быть, да. Есть такое? Хорошо. А попросите у Свет как бы разъяснение, а каким образом  лечится  заболевание. Я бы сказала, для физики – это профилактируются. На физике нет заболевания, оно ничем не проявляется, а вот уже по каким-то симптомам можем предполагать, что заболевание будет в перспективе, проявлено на физике. Как предупреждается? В зависимости от тех наборов поведенческих, симптомов каких-то поведенческих, да? Каких-то качеств, характеристик – от этого и зависит профилактика, правильно? В целом, если свести методы лечения, к чему они сводятся, к какому действию? Попробуйте сами разобраться.
- Расструктуривание снять и восстановить гибкость, пластичность. Когда люди консерваторы, ортодоксы, заструктурированы, законсервированы…
- Хорошо…
- И допустим, если ученый, то в одной только, очень много ученых, которые в своей области ас, но в быту он никакой, может с открытой ширинкой прийти на работу или если бы никто не завязал ему…
- Невнимательный. Потому что они нацелены и сконцентрированы на одну тему. Все остальное их не волнует. Тоже как вариант.
- Со словом «игра» идет - с креативностью что-то надо делать…
- Ну, правильно, чтобы человек расширил масштаб восприятия, увидел жизнь по-другому.
- Многовариативное…
- Вошел в любовь к Отцу и к людям вообще-то, чтобы заполниться, да?
- Гордыню убрал, имперацио..
-Хорошо, еще что?
- Такой человек добровольно гордыню не уберет, он упертый получается..	
- Иногда условия надо создавать, чтобы он понял.
- Кстати, какую-то неожиданность, ну, с парашюта бросить…, расслабиться – что-то такое идет…эффект неожиданности, но такой креативный.
- Когда он хочет сам с собой, а у него не получается – пустота, усталость, когда он не может найти сразу ответ, он долго в этом состоянии находится, и это разрушает…
- Застревает.
- Длительный стресс, и помните, вы говорили, это не только отсутствие болезни, получается вся жизнь… и состояние здоровья- это …когда мы расслабляемся, и у человека, если долго не снимается стресс, то она уже приводит ко всем вот этим зажатостям, отключающим.
- То есть, симпатика-парасимпатика – это свойство и другими материями, да? Как я поняла, не только мозгом.. Это функционирование нервной системы, кто не в курсе, но противоположно направленное. И человек гибко приспосабливается к разным условиям за счет все время смены тонуса. Симпатика, она концентрирует человека на активные действия – выживания на стресс. Парасимпатика – это полное расслабление. Вот стрессовость можно снять за счет усиления-расслабления или расслабления стрессовости, за счет противоположных действий. Вот эта противоположность в нервной системе, она уравновешивает, человек может по-разному реагировать, но есть состояние, когда кто-то постоянно в стрессе, в напряженном состоянии, повышенный симпатический тонус или, наоборот, пониженный симпатически, когда не может расслабляться  за счет этого. И наоборот бывает. Вот такая регулировка есть…. Тренингами, когда ты встраиваешься в Отца и Мать – здесь магнит очень важен, гармонично столпированием, выравниванием, таким координированием всего твоего функционала, но глубоко внутренне, чтобы потом это биологически как-то проявилось. Если внутренне у тебя нестыковка, то биология тоже будет в постоянном стрессе находиться. Ты можешь изначально биологически быть здоров, но довести себя образом жизни до такого стресса, потому что дух получил здоровое тело, а сам дух все время в таком напряжении. Кстати, синдром отличника – это такая часто встречающаяся симптоматика очень нехорошая – она может довести человека, до каких угодно состояний. Это когда я привязан к положительному  результату – я должен все сделать точно, я должен все сделать правильно, я все трясусь и переживаю, это повышенная тревожность, постоянная нереализация себя, потому что ты весь в напряжении, ты не можешь расслабиться. Увидели. Поблагодарите Свет за эти разъяснения. Какие-то еще инструменты будущего, неожиданные, интересные можем увидеть? Вообще другого ракурса и подхода. Инструменты лечебные. Может быть, даже подходы, методы, программы лечебные?... Что-нибудь видите, понимаете? 
- Какой-то существует справочник и там все эти программы лечения записаны..
- Можно этот справочник попросить у Свет? Для постоянного пользования и учиться.
- И там известные инструменты по Синтезу, которые мы знаем  – магнитность, чистки, то, чему мы учимся в школе – все в этом справочнике.
-Книга, да? Голографически разворачивается.
- Там книги голографические как угодно могут развернуться, да? Давайте попросим. Будет нескромно? Вопрос знаете там – будет нескромно, если возьмем, и не будем пользоваться. Это вы сами решите, я прошу…
- Давайте индивидуально…
- Да, кому не нужно – Аватаресса Свет говорит: «Кому не нужно, что сидите здесь?». Ну, впитайте эту книгу, возьмите, положите ее в частное-служебное здание свое. Классно, спасибо.
- И еще, регенирационное – вырастить тот же зуб или конечность – в общем, что-то восполнить. Образ создается, а потом уже …
- Вот этот образ – это голограмма.
- Сейчас же есть такие матричные ткани, которые проращивают, или 3Д
- Биологические принтеры 3Д уже печатают органы, системы, печень вроде бы есть и сердце… Из твоих стволовых клеток тебе же печатают твой орган. Знаете, в чем проблема там? Нужна голограмма правильная и живая. На самом деле она может оставаться, лишь бы голограмма не была поврежденная от старого органа, физически просто меняется. Вживляется на основе твоих же стволовых клеток, которые дифференцируются, становятся кардиоатцитами… Это вообще-то прикольная технология. Спросите, она имеет будущее в науке?  
- Да, имеет.
- Она будет расширяться в масштабах.
- Она будет улучшаться, например, кровь считают, и она будет сама взращивать…
-Кстати, у нас есть тому подтверждение – то, что на основе какой-то маленькой частички живого организма – капелька крови – можно голограмму всего организма, все можно отсканировать. 
- Там она инструмент достала, я только сейчас разглядел, именно, когда через кровь – будет диагностика идти.
- Вот. И там, в общем-то, смотрите, принцип такой – сканируется маленькое. А голограмма – маленький кубик этой частички считывается, а на самом деле головерсум – он такой, что все кубики могут достраиваться на основании одного, между прочим. Потому что голограмма – это всегда элемент куба Синтеза того же, да? Только такой нелинейный, необязательно в форме кубика. Когда есть цельность, и какая бы часть малого цельного не была, она это целое покажет. Этот закон известен, он известен с прошлого века, с 50-х годов как эффект керлиан: брали кусочек листочка, а голограмма показывала весь листочек – лишь бы голограмма, вот этот кусочек был живой. Это особое свечение.
- Информационную составляющую считывает…
- Это знаете, как называется, не информационно, но информация там есть – это поле, как набор всех полей – как это называется вместе?
- Синтез поля?
Аура. Это световая аура.
- Для всех медиков хочется, чтобы безболезненные были, такие чтобы пришли технологии… Капсулу проглатываешь, и диагностику проходишь. Не тыкаешь, кровь берешь…
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- Одеваешь, например, на пальчик и считываешь - и все…
- Как на пульсоксиметре
- Да, тоже что-то показывает, чтобы безболезненные методы пришли, чтобы физически не причинить вреда…, инструменты (много голосов, неясно)
- Все никак не могут внедрить его..., говорят, делают, но до совершенства довести не могут…
- Кстати, вот это считывание по свету, … сверху пальчик просвечивается. Свет сказала, что это голографические микросканеры. Это то, что я рассказывала сейчас. И она, кстати, сказала, что скоро эти технологии будут у вас.
- Сейчас же вот эти дыхательные аппараты уже много чего показывают. Ну и чтобы параметры увеличились.
- Количество параметров, не только физической материи… А для этого нужно просить науку Человека. Медицина без науки человека не будет развиваться и править. 
- Ну чтобы человечество к этому пришло…
- Просим там, мысленно прямо просим, вплоть до того, что сюда физически доводим и эманируем. Это еще одно направление нашей работы. Пока вот здесь рассматриваем будущие технологии. Смотрите, что еще Свет показывала. Есть медицинские модули, это особые комнаты-капсулы, в этой капсуле может создаваться особая среда огня, духа, света, энергии, которая поддерживает, допустим, человека вплоть до того, что высокая концентрация кислорода низко…, чтобы вызывать вот этот дыхательный рефлекс у человека. Но это, говорит, мелочи. Там есть специальные такие среды, заполнением которыми идет очень мощная поддержка жизни тяжелых пациентов, потому что там есть войны, там тоже есть раненые, между прочим, там есть отравленные, травмированные…
И эти модули могут быть полностью автоматические, полуавтоматические, неавтоматические. Когда полностью автоматические, это значит, работают чисто техника, и среда создается. И даже могут в таком режиме проводиться несложные операции, между прочим. Полуавтоматические, это когда на каком-то участке помощи присутствуют врачи, специально обученные, и они проводят свое дело, а потом еще с применением аппаратов, оборудования еще завершается это – все мероприятие лечения, да? Обычно это операционные, интенсивная терапия называется…
И есть, кстати, просим подтвердить, есть ли направление хирургии физические, тонкомировые, метагалактические мировые и синтезные мировые… Ну, для нас будут понятны физические и тонкомировые. Все остальное есть, но пока нам рано, не воспринимаем. 
- Даже онко есть…
Онко - это тонкомировое... Представьте, что разных материй, 64 вида материй – это специфика патологий, специфика хирургии. Ну, допустим, хирургия части разум тоже существует, это виды материй, соответствующих, идет в помощь. А хирургия кроме удаления там, имплатанции чего-то искусственного, что еще делает, что они достигают хирургическим? Спрашивайте.
- Репарации…
- Репарации. Еще что?
- Восстановление функций с обновлением, не просто... 
- Реабилитация хирургическая... У меня в голове не воспринимается пока, но что-то надрезают что ли, небольшие хирургические операции… Да, идет восстановление интенсивное рассекают… 
- …Там какие-то электроны, они вживляются и происходит…
- Да, вживляются, например, нервные клетки…
- Даже ткани, именно взращивание вегетативных процессов, изменения, когда можно пересадку органов происходит, так и это - вплоть до структуры любого органа, матричная она, вживление.
- Кажется она еще точечно или где-то хирургически, …там меняют характеристики - мерности, именно этих параметров, не отрезают ничего, оно наращивается- наращивается  и получается – там материя это вот …
- Прикольно. Спросите пожалуйста, донорство там есть?
- Как раз это и есть, что там конкретно…  
- Трансплантанция донора – есть искусственные препараты вживляют или созданные принтером этим биологическим. А есть от других людей донорство, есть или нет?
- Нет…
- Я вот тоже это не вижу… То есть мы уходим от этой темы – нам нужна конкретно человека...
Все говорят, неразборчиво
Она говорит взращиваем эталоны.                        
- И кстати, по его же матрице, да?
- Да, по его же матрице, чтобы это не было чужим, там нет, в принципе, отторжения вообще. Классно, спасибо. Значит, в перспективе медицина будет, смотрите вырисовывается…
- Сейчас же уже говорят, что донорство неэффективно, все идут в ту сторону.
- Да, вот перед Синтезом посмотрела старый фильм с Пореченковым «Сердце ангела», никто не смотрел? Там тоже сердце имплантировали пожарника честного, а он был коррумпированным в милиции, и вот так он начал… (смех…)
- А насыщенность –то от донора досталась, и пошло-поехало, вот-вот. Кстати, это реально, на физике такие примеры – изменения человека…
- А еще показали – если в мозге образуются вот эти очаги тонкие, то как их, чтобы до органа не дошло, … и есть такие инструменты, как, …  наверное, это тоже как капсулы, но там разворачиваются всегда – ты в нее входишь: и вот эти высокие огнеобразы, и эти черные точки как-то уходят. Или это более высокие огнеобразы...
- Да только высокие огнеобразы могут управлять, да…
- И уже здесь у тебя не образуется болезнь…
- Вы знаете, онкология – это онко, буква «т» ушло: от тонко, и получается онкологию можно лечить через трансвизирование с тонкого…
- В том числе. Смотря онкология от чего. Но там онкология не доходит, по-моему, до хирургии, там ее как-то выравнивает процесс, они сами уходят, вот как сейчас... Хорошо, а доктор Хаммер там работает, служит у Свет? Мы его не трогаем, просто спросили. Все, сняли вопрос. А как же... Ладно, хорошо. И просим Свет показать еще одно направление реабилитации, чем идет, по каким принципам идет реабилитация, когда восстанавливается утраченный функционал, повреждения какие-то и анатомические функциональные. Какие подходы к реабилитации?  Как я понимаю, главный подход – это создание среды, может быть, условий для восстановления, чтобы активировать естественный функционал человека. Вот у нас же есть регенерация как система и тому подобные вещи. Даже регенерация, она главная такая. Координационная система у нас есть, да? И новые интересные системы, и через них, через их активацию запускается восстановление, реабилитация. А какие среды применяют? Проживайте.
- Разные материи, да?
- Во-первых, разные материи. Давайте попросим обобщить. Значит, среды энергии, света, духа, огня, энергетики, специальные составы имеют эти среды, направленные на конкретные заболевания и конкретное восстановление – вот там рекомбинантные и какие-то еще, она говорит это слово, есть среды.
- Там есть жидкостные среды
- Вот, там есть воздушные, жидкостные, твердые или какие-то парафиновые, они такие вязкие, искусственные материализованы, искусственно-натурально, эта грань не различается уже. Когда есть квази-живая материя там – все стирается, и есть просто все живое от Отца. Вообще, там прикольно в этом плане, да? У нас искусственное означает не очень хорошо, а там это норма. И поэтому есть разные воздушные смеси, жидкие смеси, обратите внимание, помните, наши инструменты в ванной?
- Фармакология меняется из-за этих химических составов, из более других материй…, материализуется лекарство.
- Вопрос. А как принимать ментальное лекарство? Или эматическое лекарство. Часть восприятия из эматической материи.
- Это плацебо, да?
-Нет, там не в этом дело. То есть там разные способы приема этих препаратов – то есть офизиченные вещества, но физично-эфирное вещество, медицинский, фармакологический препарат. Допустим, офизиченная там астрально-ментальное вещество, композитное такое вот, да? Значит, методы приема будут разные. Физически мы пьем, вкалываем, ну там, может, накладываем аппликации какие-то – это физические способы и методы принятия. Кстати, ингаляция, клизмы сюда же относятся. А там это нужно соответствующие действия части исполнить. Ну, думать и принять препарат – мыслью принять.
- Например, сферы мысли…
- Буддически, да? Так вспыхнуть сутью, чтобы препарат зафиксировался в тебе. Вообще прикольно.
- Содержание буддическое…
- Получается, это же мы меняем состояние этих препаратов, не просто приняли их…
- Они созданы из разных материй, видов материй, и каждый вид материи функционирует по-своему. Чтобы его принять, знаете, его выпить невозможно, препараты из эматического тела. Эта тема, когда синтезируют, кстати, когда везде добавляются разные другие материи, вот эматика добавляется, чтобы мы практически ввели препарат в себя. Вообще очень интересно. Я другим врачам расскажу.
- А вот мы до этого, когда ходили, например, лечиться в лазарет, если заболели – нам что-то давали? До этого-то мы не сканировали, это как раз-то и было. Что-то принимали, пили – помните? И в капсуле лежали, и пили… Ночью в ванной лежали.
- Ну вот эти ванны, да? Это очень интересные жидкости – попробуйте расспросите Свет, посканируйте – вот она показывает разные ванны, с разными - даже цвет жидкости менялся. Кстати, зеленый, золотистый, прозрачный, серебристый, черные есть почему-то, да? Жидкость. Вот как, какой эффект или по какому принципу лечат вот этими ваннами, просто погружаемся, и она просто проникает эта жидкость в нас?
- Огнеобразный состав меняется у нас…
- У нас в теле?
-Да.
- За счет чего, за счет насыщения вот этой жидкостью. А кстати, эти жидкости создают другую внешнюю среду, и у нас через мембрану, через кожу идет другой обмен и что-то выводится даже. Прикольно. Там разные РН меняется, создается специальный, разными материями…
- Я увидела, например, состав огнеобразов частей – в этой ванной одно, в другой ванной - другой…
- Это разные материи, по видам материи там идет… А они сложные эти составы, между прочим, из нескольких материй разной заряженности, разной организации этой материи. То есть получается – биосубстант, по-моему, говорит сейчас, послушайте. Биосубстанции такие, которые создаются нам в помощь – настолько высокие технологии, что нашим тканям биология разных частей соответствуют. И вот эти субстанции могут быть лечебные, когда ими заполняешься, принимаешь или в ванную погружаешься. Это фактически коррекция биологических функций. Это очень хорошее восстановление, эффективное возникает. 
- Там даже генетика может меняться…
- Она может реализовываться, она может срабатывать по-разному, генетика-то работает от среды. Активация разная достигается вот этими биосубстанциями. Вот это био – это человеческое, если так говорить, субстанция, но из разных материй строящаяся – с добавлением химических соединений каких-то.  А вот этих фундаментальностей – разные по массе… Кстати, там это имеет большое значение: ванна большая или ванна маленькая. Концентрация имеет большое значение, там разная флюидичность – ею управляют, послушайте. Поэтому проникающая способность этой жидкости может быть очень высокая, когда внутренне даже пропитываешься этими жидкостями – раскисаешь, отмачиваешься…(смеется) 
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… даже отпустить нельзя
          Засолка. Это говорит, похожий процесс.
 - .. Да, да, мы выходим. У нас она ярче среда...
 - Там какие-то белые хлопья, прямо со вчерашнего дня в этой ванне, и я спрашиваю, что это? И говорят мне, что там очень много белка… Видимо, белка той материи.
- Ну спроси, какой именно материи по виду…
(из зала неясно…)
- ...Изначально уже плавали такие хлопья белые
- Я, честно говоря, не слышу, но я вот понимаю, что это разные жидкостные составы, разные биохимические состояния, среды, то есть биологические, химические среды одновременно, которые регулируют обмен веществ, их огромное разнообразие.
Она говорит, это будущая реабилитация… У нас это так – грязевые ванны там всякие, там радоновые ванны – это в ту сторону, начало этого. Так, хорошо. А еще что? Какие еще бывают методы реабилитации, аппаратная реабилитация есть? Тренажеры.
- Да.
- Как вам? Ментальные функции. Вставляешь чип и тренируешься. Не шучу, кстати.
- Чувство магнитности тренировать какие-то…
- Да, адаптироваться к магнитным возмущениям… 
- Готовят к разным средам как бы, чтобы тело приучалось.
- А тело запоминает, потом чип вставляешь – а ты это уже умеешь.
- Да, функция уже наработана. Да, такие маленькие чипики – тренажер твой, и функции гоняешь. Тебе дают разные задания, например, написать сочинение, и ты несколько функций тренируешь. 
- Чип нужно впитать, да? 
- Я не знаю, надо подумать…
- Ну можно же так, как в сканер встать в него…
- Да, да, но он не остается у нас, это точно, это очевидно.
- И ходить иногда туда… Прикольно. Коррекция фигуры, да…Это голограмма тебя – раз, каркас создают и пошел со встроенной спинкой, без горба.
- Это там, а здесь?
- Она говорит, что у нас есть спортивные, что-то типа фитнес-залов, где это все разрабатываются широко, это уже на грани норм и патологии,…функционал просто развивается, это может относиться и к реабилитации и просто к физической культуре – ну, у нас физическая культура, а там у них комплексная культура – «культура тела», она говорит. Физическая – это ракурсом одного вида материи, а это именно культура тела.
- И культура питания еще…
- Ооо. А давайте спросим про эталонное питание, какие принципы питания нам посоветует и покажет Владычица. А то мы тут маемся с этими диетами, принципами, давайте спросим напрямую. Попросите рекомендации, попросите мини-лекцию на эту тему. Как вообще на пищу надо смотреть, на количество, на качество пищи, как подбирать правильно пищу…
- Правильное питание, чтобы не садиться на диету.
Там культура питания более высокая. Есть ли разнообразные продукты наподобие физических? Вообще-то есть, никто не отменял.
Я вижу продукты, очень даже богатые, разнообразные, очень разные. Единственное, там высокое качество, свежесть, это обязательное условие. Коктейль тоже вполне, там очень интересные травяные чаи с разными эффектами. Это очень развита культура напитка. Есть очень много разных напитков с разным эффектом действия. Если ты кофе пьешь, то кофе настоящий…
- А как офизичить – чтобы вот эта пища… или нам нашу пищу как-то зарядить, структурировать?  
Я проживаю, что она говорит, у вас на планете природные условия не созданы для такого глубокого разнообразия пищи, но нужно пытаться создавать вот это качество пищи.
- У нас же есть всякие компании, там капсулы – чаи, коктейли, они чувство сытости придают…
Ну, лишь бы это чувство сытости не было искусственно-химически создаваемым, потому что там очень много побочек. К сожалению, компании этим грешат, это нужно четко отслеживать, потому что там побочки – в эндокринологии, в психике – гипервозбуждение за счет стимуляции обмена веществ – что только ни стимулируют: надпочечники могут сдуваться быстро, почки. За счет вот этих добавок, и нужно очень тщательно отслеживать, чтобы мягкое действие было, гармоничное, без побочек. Как правило, это к растительным средствам стремятся, но и там много особенностей.
- Не диету соблюдать, а вот способность нашего физического организма – расщеплять, усваивать и токсины выводить…
- Вот, я об этом и спрашиваю, потому что были тенденции понять вообще другое отношение к пище. То, что оно качественное, это одно, количественное – это тоже вопрос гибкий, а вот способность организма расщеплять, когда эта способность усваивания пищи повышается, спроси у них?
-  Максимально с пищей получается полезная часть, а если есть вредная часть, то его надо пересинтезировать и вывести из организма. Вот как раз эти мембраны каждой клетки – они распознают их и не пропускают в организм, чтобы неусвоения не получилось…
А это разработанность метагалактичности создает и даже на октавность выходят – такой функционал возникает, когда мы отстроены множеством материи функций в теле, они вот это маленькое количество из пятой расы, которые мы знаем. Мы много чего не знаем про тело…
- Вот эта телесность, которую мы стяжали сейчас, их тренировать надо, сканировать…
 Да, сканировать, что надо телу, на этом этапе, да - чтобы тело отвечало, какая пища нужна и сколько ее … Единственное, тело должно быть чистым, не больным …
- Для усиления посты держали…
Спросите, а мы можем приходить периодически получать нефизические средства – чаи, допустим. Что она говорит?
- Все открыто.
- Да, она так и сказала, все открыто давно и можно приходить.
- Даже сейчас она нас приглашала.
- Да, я тоже прожила это. Что принимаем приглашение, а то нескромно будет не принять приглашение? Вот, ну давайте пойдем за нею. Куда мы попали? Я вижу фитобар. А какая там обстановка?
- Столики небольшие, диванчики. Кстати, там приготовлены уже напитки. Рассаживайтесь, прошу, пожалуйста.
- Они разные, цветные, прикольные…
- Свет приглашает, можно попить. А среда какая, осмотритесь?
- Гармонизирующая, расслабляющая…
Вокруг много растений, зелени, слегка музыка такая природная, обстановка такая свежесть, кстати, фитобар – это еще и воздух, свежесть, поэтому подышите, подышите… Потом маленькими глоточками попробуйте попринимать, у кого-то трубочки, у кого-то ложечки, у кого-то без всего. Попробуйте вот, физичностью своею попринимать эти напитки, чтобы почувствовать, какой эффект оказывает телу: с одной стороны, на вкус, а потом его действие для всего тела…
Там очень много напитков с эффектом чистки.
- Он освежает и лечит.
Тонизирует, заряжает. Если регулярно правильно пить, то это будет фактически реабилитацией и лечением своеобразным. Что проживаете?
- Как бы не глотаешь даже, а оно под языком само впитывается…
- Это как в   утробе матери находишься и питаешься так.
Ну у нас на физике такие грубые ассоциации, а вообще, если это многомерный напиток, то он и впитывается. А вкус какой у напитка?
- Кисло-терпкий, да - слегка как киви, слива, облепиха?
- Кислородный коктейль, такой энергетический заряд.
- Замечательно. А что не ходим? Я и себя тоже спрашиваю…Как же она сейчас сказала? Загнанные физикой.   
- Надо их… и пусть там пьют (смех). 
- Близкие смотрят, а там одно одеяло, физика растворилась, много химии добавили… Так, отлично. Благодарим, встаем. И что вы хотите еще? – Свет спрашивает у вас. Есть несколько вариантов работы для нас. Что вы хотите еще? У нас получается нелинейный динамичный семинар, это и есть аматика. Проживайте. Я не запланировала ничего. Она спрашивает, как раз наше желание, что вы хотите еще? Пойдемте. Это диагностика. Новое оборудование, сканеры. Идем. Причем такое многомерное оборудование, где цельный человек сканируется. Ну да, это как капсула и есть… На что нацеливаемся в диагностике, ищем? Это врачебный вопрос. А вы смотрите всеми частями, понимайте себя, видите за собой, может, какие-то недоработки – что вы хотите найти? Может, причину чего-то, какого-то состояния, может быть даже физическое заболевание увидите, откуда она начинается?
- Физически мы и так увидим. Может быть части сканировать?
- Нет связь физического с патологией разными частями …. Разными… Я вижу, она не части показывает, а разные виды материи. Вот этим ракурсом смотрим, ну собственно из этих видов материи и складывается … работают части. Просто части – это огонь, здесь сложно воспринимать, для материи это всё-таки разная телесность, это реально увидеть. Ну, давайте переходим, каждый в свою капсулу заходит…
- Я уже лег..
          Ты уже лег, да? У кого-то горизонтально, у кого-то вертикально. Центрифугирует, да? Кстати, это тоже вариант исследования в разных гравитациях, она говорит.
- Вообще просто улетел…
- И ещё она, сканируя, блоки убирает …
          Да, она меняет функциональное состояние мозга, и в разных функциональных состояниях разные сканирования проходят – то есть разные срезы функциональные делаются. В одном состоянии одно, в другом состоянии другое, оказывается тоже важно. Это динамическая функциональная диагностика называется. У нас есть просто функциональная диагностика, там – динамическая функциональная диагностика. Диагностика – когда меняется условия, состояния для тела. Результат дается срезами по-разным опять же видам материи.
- Получается, оно там и лечит уже, да?
- Да, она говорит, там может сонастройка и даже лечение первичное. Лечение пробами.     
        Пробы дают какие-то, вот у нас, например, проба на груз физическими, а это проба какими-то состояниями физиологическими, и опять же здесь диагностика такая здесь расширенная идёт... Как вы будете себя вести в таких-то условиях, в таких, таких.. Отсюда полная картина состояния, да? Хорошо. Нам распечатывают диагноз.  Смотрим.
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Внимание, расходимся к стеночкам, перед каждым экран о себе самом хорошим, если что-то будет интересное и не тайное, пожалуйста можно обмениваться, рассказывать рассматривать, вот.  Но сейчас перед каждым идёт текст по экрану прям диагноз, смотрите сколько у нас диагнозов. Но это диагноз не обязательно патология, кстати, они описывают вот эти вот все особенности функции наши. Причём по каждому телу-часть. О взаимосвязях их между собой, чего хватает, чего не хватает, причём это всё варианты нормы или каких-то этапов роста. Ещё вот так увидьте, прикольненько там, классно. А ещё?
Из зала: «Я вижу спектрально, то есть даже цветовые гаммы такие, какое-то тело более развёрнуто, а какая-то совсем тонкая».
А в целом увидьте голограмму и всё это есть, спектр там, это всё составляющие голограммы. Там такие динамичные голограммы.
Из зала: «Как будто, знаешь, кубик, вот так».
Причём знаете так интересно, все адаптировано к нашему восприятию. Там даже позиция наблюдателя нас учитывается, чтобы мы прочли свой диагноз.
Из зала: «Они и возраст там пишут, да».
Возраст, кстати почитайте возраст разных тел, там не частей, а тел. А кстати, особенно мировых. Спросите возраст самый большой в наших годах земных. Или тело Духа, тело Огня.
Из зала: «В одной стороне возраст духа там большой список, и здесь такой подростковый.
Это этого воплощения или ты всех воплощений имеешь в виду?
Из зала: «Нет, там разные воплощения».
По всем воплощениям получается.
Из зала: «не все виды, ну список, а с другой стороны сейчас физически, такой».
Биологический возраст, прикольно. Какие самые большие цифры возраста там есть? 
Из зала: «400 лет»
400, ещё?
Из зала: «у меня 500».
500, это чего 500 лет? 
Из зала: «наверное общих воплощений».
Нет там не количество воплощений, там возраст духа скорее всего, тел, потому что тело состоит из духа, да? Ещё есть?
Из зала: «1500-2000»
Из зала: «да там измерения, знаете, неземные»
Нет это всё земное, только не физическое. Ещё так увидьте пожалуйста. Мы не воспринимаем другую материю, чем физику. Мы ещё такие. Хорошо, ладно, просите показать патологию. Или текстом или голограммно можете, ну как рисуночком схемкой, как угодно. Как вы воспримите. 
Из зала: «Как анализ, в скобке норма, а здесь твои цифры настоящие».
Ну попросите интерпретацию, знаете, как заключение обследования. 
Из зала: «отклонения есть».
Ну чтобы вам было понятно, вот в итоге в физическом теле диагноз какой-нибудь попросите, показать вам, не какой-нибудь, а весь лучше. 
Из зала: «Вот я вижу каждое тело в дали, и там одними цветами где-то активно, где не активно. И большая часть тела функционал не задействован. А это приводит, я сначала думала, к недоразвитию, как ребёнок что ли, а это наоборот уже к старению».
Мхм, угасание функции да? Прикольно, попросите этот образ и вам показать, будет понятнее немного. Какие функции начинают угасать, прям цветовой выделяются и попросите это показать по разным видам материи. Функции каких частей, каких материй отсутствуют иногда, потому что нет стяжания, не все синтезы прошли, иногда вот просто и есть материя, но, или угасают или ещё не развиты.
Попросите показать состояние ментального тела. Цветовую карту. Я его синеньким вижу, только разные тональности. Там разные цвета могут быть и значения разные. Посмотрите, насколько у вас активность ментальная присутствует. Причём цветом выделена степень интенсивности вот функций, да, и качество, как минимум.
Из зала: «…темнее, допустим в районе рук там более слабо».
Мало применяетесь ментальным, это вот смысл этого, между прочим, да, вот. А вот теперь степень и качество функции, а попросите показать функциональное состояние души. Очень интересно. Контур человека, да?
Из зала: «Жёлтый более активный такой душевный».
Мхм. И? Положительные функции — это одна цветовая гамма, отрицательные это другая.
Из зала: «если яркие это положительные, если тусклые, тёмные это отрицательные, да?»
Ну, может быть, я вижу это если цвет чистый — это норма, если вот грязный коричневый такой цвет — это не норма. Хорошо. 
Эфирное тело, ну то, что ближе к физике и понятнее. Процентовка загрязнения, астрал эфир, я имею виду душа с астралом, с астральной материей, слово Отца с эфирной материей.
Из зала: «прозрачная».
Прозрачная, почему? Ножки, ручки этого тела эфирного посмотрите. Есть. И физическое тело смотрим, то есть обратите внимание на загрязнение, особенно тел ближе к физике которое да, потому что функционал есть, а он не корректный. А там дальше выше у нас мало самих функций, чтобы говорить о телесности о работе, да? У некоторых вообще контуры такие прозрачные, не работающие тела. Хорошо. Что нужно делать? Как целители спрашивайте. 
Из зала: «Ну стяжать, попросить перестроить, мы же стоим на этой капсуле которой помогает ещё плечит».
Из зала: «Сразу очищение идёт».
Там идёт координация, там идёт такая настройка чтобы мы больше напитывались Огнём Духом, вот разной материей да, но это нужно как свой дух усвоить и плюс ещё повышается активность или понижается, где-то гармонизируется, то есть активность по разным частям. В принципе это столпированием достигается, столпированием и применением по жизни, если говорить физически вот нам известным языком. То есть на это нужно обратить внимание, есть такое? Есть, хорошо. Подиагносцировались, всё есть вопросы по разным отдельным состояниям, если что пообщайтесь сейчас со Свет, уточните диагностику свою и спросите рекомендации, как вам сложить лечение у Свет или самим. Чем? Физически или не только физически, но физические методы никогда не отменяться, запомните. Вот прям поговорите со Свет на счёт физической помощи. Физически таблеточки от давления надо пить. Специально прошу Свет ответить на вопросы ваши.
Из зала: «Да корректирующие, укрепляющие, профилактические, все надо».
Почему? 
Из зала: «Пока тело не восстановилось там, а физику надо поддерживать».
Пока не изменим себя, поддержка телу необходима, иначе говорит не успеете выздороветь, не успеете вылечиться и помрёте, я не шучу. Она говорит ваши тела, физически вот у всех людей на планете, они изнашиваются намного быстрее чем могли бы износиться. То есть мы не умеем жить здорово и цивилизовано, это вот сюда. То есть здоровье к теме цивилизации относится. Сами да загрязняемся, утрачиваем функционал, вредим сами себе. Она говорит культуры здоровья пока мало, она говорит нет вообще то, метагалактическая культура здоровья населения всего нет. На планете, да. Здоровье то понятие есть, а культура — это уже более сложное явление такое комплексное, ну вот. 
Давайте попросим, настраиваемся на Морию и стяжаем у Мории и Свет, Аватаров Синтеза Мории Свет прямой синтез здоровья ракурсом цивилизованного метагалактического человека. И просим Параметры, Стандарты, Синтез, Огонь, а также учёбу и тренировки на явление культуры здоровья каждого из нас. Культура – это понятие синтезно-тонкое такое. Здесь хорошо раскрывается эталонности здоровья каждого из нас вот в этой теме. И вот впитывайте этот синтез, разворачивайте по всему телу. 
И мы благодарим Аватарессу Свет за взаимодействие с нами, за очень интересное общение и познавательные уроки. Переходим, настраиваемся на Аватара Синтеза Морию, переходим в его зал так не линейно телесно переходим, становимся пред Аватаром Синтеза Мории и возжигаясь его Огнём, насыщаясь его синтезом мы просим помощи в преображении наших накоплений телесных. В первую очередь накопления Духа и росте Здоровья. И проникаясь Морией разворачиваемся телом Духа пред ним. 
И вот с точки зрения сегодняшней всей тематики, тематики здоровья метагалактического человека, культуры здоровья да, мы просим Морию телесно и состоянием Духа формами Духа проявить и показать те проблемы, которые мешают нам быть более здоровыми. Приводят, допустим, к старению, какие-то характеристики свойства в нас накоплены, которые не мешало бы аннигилировать убрать, да? и вот, проникайтесь истинностью взгляда, точнее не истинностью, а истиной взгляда Мории, прям в глаза ему смотрим и впитываем то, что глазами передаёт Мория, глубоко внутренне впитываем. Прям проживите, он каждому взглядом говорит, вот если патология ну вот какие-то в целом во всём человеке, имеется в виду не только физическая да. Вот где эта патология, то есть это какие качества и свойства, которые тебе мешают. Вот прям взглядом читайте, впитывайте этот взгляд и меняйтесь, и осознавайте в этот момент что в вас менять надо. 
Как? Осознаются какие-то качества, свойства, да? Вот и пробуйте прямо сейчас с Морией перестроиться, прям стяжайте здоровье, чтобы его хватило вам на перестройку. И прям просите преобразить вас, возжигайтесь и разворачивайтесь без тех качеств и свойств, которые как негативно вам указывают.
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          И вы должны з… вот дойти, войти в состояние, когда у вас нет указанных проблем, достигайте этого, ищите какие-то в себе механизмы, аматизируйтесь, аннигилируйтесь, стяжайте любые огни, любую помощь, вплоть до инструментов так, но, вы должны найти путь, как себя изменить. 
          Только вот не сидите, если не получается, можете даже помощь вслух попросить какое-то качество преодолеть. В команде это легче происходит.
          Из зала: - Страх (не разборчиво).
         Прям вытащи рукой страх, вот отсеки его от себя и заполнись огнём Отца. Проживай его поддержку во всём и сканируй с помощью Мория тему страха: чего ты боишься.
         Из зала: - Страх потери.
         Потери чего, кого?
         Из зала: - Близкого человека.
         А теперь обращайся к Мории, смотри в глаза и слушай объяснения. Близкий человек не умирает полностью, он уходит к Отцу. Ты должна уметь доверять Отцу и доверить человека близкого Отцу. У тебя опыт такой просто есть и этот страх остался из-за недоосознания глубины вот всей жизни. 
         Должна так принять Отца и довериться ему, чтобы не бояться ни за свой уход, ни за близких. Мы не прощаемся с близкими навсегда на самом деле, продолжаем просто жить по-другому. Это - собственичество держать рядом близкого, а у него своя судьба и какие-то свои перспективы, страхом притягиваешь и не даёшь этим перспективам реализоваться, нельзя влиять на судьбу других, мы не Отец. Тебе нужно Волю эту принять, мир устроен так. Увидела?
         Из зала: - Угу.
         Настройся на Отца, попроживай это. Попроживай, что всё в вечности мы живём и все вместе живём. Страх это цепляет за условия одни и те же, всё меняется одновременно. Увидели? И у Отца всё развивается, до-верие должно быть, вера, доверие, допущение, вначале принятие Воли такого мира. 
         И чтобы преображаться, самый лучший подход, когда вы просто Отцом проникаетесь, как Отцом-родителем, который нас защищает, вот, чисто вот глубоким человеческий настрой. Там некоторые к Отцу перешли, всё нормально, прям если хотите п ообщайтесь, поплачьте в жилетку, пожалуйтесь у меня это не получается, папа прошу помощи, это называется всё просто, закрываться не стоит, от себя же закрываемся. И кстати Мория говорит, самые жёсткие проблемы, это установки в отношении себя самого, особенно положительные установки «Я должен быть идеальным человеком, поэтому я не прощу себя, если сделаю ошибку», Мория говорит: «Это – глупость».
     Из зала: - Или я такая-сякая, должна быть такой.
     Да, я не дотягиваю до этого.
     Из зала: - Жалость к себе.
      А это вообще-то грань гордыни, кто мы такие, чтобы определять себя, мы Отцом рождаемся вообще-то, да? А человек он прощать должен уметь. Согласны?
     Из зала: - Угу.
     Себя в первую очередь, чтобы этим уметь прощать других, чтобы эта способность в тебе была. Давать слабинку, если не можете, если тяжело, расслабляться и отпускать свои планы и не стараться быть идеальными, ибо то наше восприятие идеала, оно не соответствует реальности на самом деле никогда, на 100% не соответствуют. 
         И ещё главное Мория говорит: “Всему своё время”. А мы вот торопим его, натягиваем, вот я сейчас должна быть таким, я же чувствую, что я могу, а не чувствуешь, что не совсем можешь, что-то ещё не доработано, а распознать нечем пока. 
         И вот получается вот должен был сделать, а не получилось и далее это - истязания себя, это непринятие себя, это не оценка себя, да, это неуважение себя. А, значит, это в нас есть и также точно относимся к другим. Обратите внимание: что внутри, то и во вне. Если вы сами себя стегаете, обязательно будете давить на близких. Некорректно. Своеволие называется. Всем предлагается: станьте проще. Вот как вы это сможете сделать?
     Из зала: - В себе (не разборчиво) увидеть.
     Написать о себе всё так мысленно, просто так, я вот такой и всё, кстати напишите там в списочек, я какой. И никогда не ставьте себе оценку под этим списочком, просто можете делать выводы, что дальше развивать надо, что завершать, а я сегодня такой, вот такой, это честно, это просто, это будет более объективно, чем если там, что-то из себя изображать, стараться для самого себя даже, быть более честным, более честным, значит сейчас не честен, вот и понимаем себя.
            Из зала: - Восприятие же стяжали.
     Совершенно верно, а ещё лучший выход посмеяться над собою. Так, что ты тут ещё нагородил по жизни, что ты тут нажил, вот это не умеешь делать, давай, сейчас займёмся.    
            Вот настрой проживите, пожалуйста, от Отца, от Мории. Самое главное настрой задать и тогда отношение к себе складывается правильное, а потом и ближайшее. У?  
            Своими страхами не вызывайте на себя подобные ситуации, страх-это ещё неготовность в подобной ситуации пережить и вам специально эти ситуации подтягиваются, чтобы это переживали. Чувствуете? Сами себе создаём условия, проблемы. 
            Вот умейте отпускать, становиться в правильную позицию: я вот такой и всё. А потом вот из этого состояния такое всё: а что дальше мне делать? Посмеяться над собой, поработать над собой, поиграть с собой. Да? Допустим, а это попробовать, а это попробовать в хорошем смысле, не манипулировать, правильно играть, нелинейные какие-то ситуации простраивать. Вот. И вот так вот и жить всегда, будет намного легче. 
            А физические сложности, бывают сложности: спим мало, работаем много, денег мало, хочется больше. Да? Это всё регулируемое. На самом деле это всё регулируемое. Принять нужно то, что есть, а потом отталкиваться и расти дальше. Это вот большинство комплексов, которые у нас есть, через вот такие переосознания у нас уходят. 
           Запомните и оттренируйте себя, отстройте внутренне и потом уже после этого семинара вот такой правильный настрой, правильную изначальную позицию: я кто, я какой и так далее. Похвалите себя, если бы ничего хорошего не было, вы б не служили в ИВДИВО. 
            У вас потенциалище в веках есть однозначно у всех, поэтому вы доходите до этого служения. И до синтеза попробуйте ещё дойти, не всем людям дано. Понимаете? Поэтому зауважайте себя за то, что вы умеете, только без гордыни. Вот реально зауважайте и смотрите, что дальше делать. Взяли? Во-от. Хорошо. 
           Настроились. Так, становимся все перед Морией, если были у Отца, благодарите его. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, благодарим его за нашу перестройку. 
          Слушаем теперь конкретные рекомендации на перспективу, как Ипостасям Школы. По-человечески наслушались, а теперь для роста и развития этой Школы, зачем же она вам давалась, да? Чтобы вы ею применялись. Слушайте.
         Вот что услышали это ваше, плюс впитайте ответ Мории как субстанцию в Хум. Огонь впитайте, разверните это по телу. 
         И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу вместе с Мория Свет, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуя его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию всего восьмого Семинара каждому из нас и синтезу нас.
         Стяжаем Аматическое Здоровье. Прям впитываем эту субстанцию, преображаемся прям по всем частям, по всем телам, чтобы Аматизация в нас разработалась. 
        Стяжаем у ИВ Отца здоровье Человека-Отца Воскрешением, способностью глубоко воскрешаться. У вас был процесс Воскрешения, вот сейчас, когда вы с Мория преображались. Мория сразу не сказал и мне в том числе, это был своеобразный тест в конце семинара, вплоть до экзамена некоторого, на сколько вы можете преобразиться и воскреснуть в новом состоянии.
     Из зала: - У нас ещё час есть.
         Нет. Есть такое, да? Ну стяжайте всю концентрацию восьмого Семинара школы. Стяжаем ядро Синтеза нашего опыта школы. У кого-то это ядро Огня всей школы восьмого Семинара, впитайте этот восьмой Семинар ядром, и разворачивайте опыт Аматического здоровья, а также это минимум или здоровье Человека-Отца Воскрешением в ИВДИВО в целом. 
          И вот, отдавая, стяжая, параллельно преображаясь Отцом, проникайтесь здоровым образом жизни Человека-Отца, дальше разворачиваем весь Огонь Семинара в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан и в подразделение Служащих здесь присутствующих. 
        Разворачиваем этот Огонь в ИВДИВО территории, простите, в ИВДИВО каждого, а потом в ИВДИВО территории. Молодцы! Вот. И в целом по Планете Земля разворачиваем этот опыт Школы. 
        У кого-то опыт сложился организационный, у кого-то вот чисто лечебный, медицинский. Любой опыт разворачиваем в сферу Здравоохранения Планеты Земля.  
        Кстати, Владыка рекомендует больше стыковаться со сферой Здравоохранения из Планеты, чем отдельных государств, потому что… вот объясняет даже почему: мы Компетентные должны действовать более масштабно, чем в пределах государства. Не занижайте свой потенциал, это вот так. Ну и быстрее результат получите.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Морию Свет, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа за этот семинар. 
       Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
       На этом мы заканчиваем, на час раньше, на то она и Аматика, чтобы были неожиданности. 
       Всем большое спасибо! (Аплодисменты в зале).
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       Если кто-то остаётся там на тренинг, оставайтесь. А так… Спасибо всем.
       (Из зала: «Там нам возраст поменяли. Молодыми стали».)
       Возраст, да? Кстати, можно поделиться, если был интересный опыт, мне тоже интересно послушать.
       (Из зала: «Моложе стали, и форма короче стала, я уже в короткой, этой… юбочке».) (В зале смех).
       Ммм. Ты замужем?
        (Из зала: «Нет. Полу замужем» (смеётся)).
        Ну вот.
       (Из зала: «Омолаживающие эффекты были».)
        Вы подумайте просто, чем вы будете заниматься после этого семинара, как этот опыт развивать дальше, чтобы это не осталось просто формальным семинаром.
        (Из зала: «Нам сказали часто заглядывать в течение месяца до следующего, да и вообще всё время, вот, где мы были, там тренироваться».) 
        (Из зала: «Можно каждый день на лекции ходить, да, получается».)
        Да, кстати, можно…Хорошо бы конспектами разослать значит. Да? И даже конспектик на сайте Синтезорг размещать не стесняйтесь.
        (Из зала: «Да, да, да».)
        (Из зала: «Да, да, да. А набирать кто будет? Все школу короче: просто потом, потом… у нас…»)
         (Из зала: «Я не печатаю что ли?») 
         Ну, один-два займитесь прям вот этим семинаром, там коротенько так: вот такой-то инструмент, работает так-то, были там-то, делали то-то. Это вот опыт очень ценный, у нас служащие прямо аж вот так впитывают его. Не держите в себе.
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