09 Синтез Школа Изначально Вышестоящее Здоровье (Метагалактическая Медицина)
Ведущая Лариса Барышева 17-18 сентября 2022 года ИВДИВО Нур-Султан Казахстан

2 день 4 часть                                                                                                      00:00:00 – 02:13:52                                        
Конспект

1. Тренировка с Аватарами Синтеза Мория и Свет на преодоление себя
2. Вопросы-ответы
3. Новые Инструменты Целителя или Метагалактического врача:
                               1. Зерцало Здоровья
                               2. Частотный генератор или Камертон Здоровья
                               3. Мг цереброрезонатор (генератор синтезфизичности)
                               4. Тонко мировое световое УЗИ с коррекцией (световещество)
                               5. Эликсир Здоровья

             00:00:33-00:02:16. Задача следующая. Нам нужно натренироваться с Мория и Свет, внимание, на преодоление себя. На преодоление своих прежних возможностей вхождением в следующие действия, которые никогда не исполняли. Это - девятка, вот это то, что она воспитывает в нас. В чём мы себя будем преодолевать? 
[bookmark: _GoBack]             Это могут быть какие-то качества и свойства, это могут быть тренировки неразвитых частей, когда впервые складываем действие. Например, Синтезным мировым телом. Например, Проницанием. Это то, чем мы редко занимаемся. 
             Допустим, попробовать полечить себя так, как никогда вы это не делали.
             Полями. Поля, кстати, в Монаде можно работать. А Образ Отца, там Пламена, но это не об этом немножечко. И это всё, попробуйте не просто натренировать, а взять как принцип жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца.
             00:02:16-01:32:19. Первая задача. Настраиваемся на Аватаров Синтеза Мория и Свет, переходим в корпус лечебницы, специальный зал приёма нас. Становимся пред Мория и Свет. Я больше Аватарессу Свет воспринимаю. И приветствуем её, проникаемся Аватарессой Свет. Аватар Синтеза Мория нас поддерживает, потому что он ведёт Школу, как янь. Но он телесно здесь не присутствует. Но с ним можно общаться. 
             Настраиваемся на Аватарессу Свет, возжигаемся формой Метагалактического целителя. Для того, чтобы начинать какую-то корректировку исцеления самого себя, необходимо сначала диагностика. Анализ каких-то параметров, чтобы поставить диагноз, проблему увидеть. Это может быстро всё происходить, мгновенно, улавливаем это всё. А потом идёт коррекция. Нужно подумать, как лечить себя с точки зрения уже Метагалактической медицины. 
            Один говорит о проблеме, проблемы будут не у всех, но доводить до эталонности можно всем. Мы воспринимаем не только проблемы анатомии и физиологии, мы воспринимаем офизиченности, воспринимаем тонкие проблемы, какие-то проблемы недееспособности Синтезного мирового Тела. Почему оно такое? Поэтому идём в зал диагностики.
             Практика.
             01:33:20-01:38:15. Вопрос к вам. А какие у вас вопросы по работе с частями, с видами жизни? Может быть какие-то технологические, как нужно лечиться. Может быть какие-то проблемы возникают, необходимо вылечиться. Давайте на эту тему поговорим.   
            Из зала: не разборчиво.
           Значит, что происходит, судя по твоему вопросу. То есть ты стягиваешь на себя негатив. Это всегда может быть при обмене энергетикой. А мы не можем не обмениваться энергетически. Это – норма. 
           Вопрос не в том, чтобы не обмениваться. Вопрос в том, чтобы пережигать на подступе негатив, то есть быть стараться всё время возожжённой, причём и это не всегда получится. А вот именно стараться побыстрей, вслед за…, сразу, как почувствовала негатив, вышла к Отцу, специальный Огонь чистки стяжала, почистила, поставила вышестоящее Тело, сама бегаешь физически на работе. Тело – в чистке и спрашиваешь там, какой период времени тебе нужно стоять. То есть почаще. 
             А на работе, которая связана с болезнями там, со сложными состояниями людей это делать нужно обязательно и регулярно. 
             А нам нужно, чтобы каждое медицинское учреждение имело собственно свою сферу здравоохранения, как сфера-оболочка общей сферы и, чтобы в этих учреждениях формировалась такая среда, которая бы гасила и переплавляла, и пережигала вот эти все среды или атмосферы в этих лечебных учреждениях. 
             Значит, должны проявлять большую активность медики, которые там работают, все уровни, они должны складывать среду. 
              Если вы работаете в этом учреждении нужно просить Морию и Свет, просить Кут Хуми, просить Отца, чтобы вы создавали условия, а медики преображались. 
              Постоянно чистить эти учреждения даже бессмысленно, они всё равно постоянно каждое будут загрязняться, потоки больных, если большие, то особенно. Периодически, если совсем напекло и работать совсем невозможно, можно попросить чистку. Есть чистка Мечом: трудоёмко, неэффективно.
              Есть сферная чистка. Сферой окутываете, специально Огонь из центра сферы заполняете от Отца, просите Отца заполнить и этот Огонь, он тут же пережигает этот весь негатив и остаётся чистая среда.
           Из зала: «А можно Куб Синтеза разворачивать?»
           Нужно. Куб Синтеза синтезирует, но он этим самым может немножко очищать среду. Если большая грязь, то Куб Синтеза и не особо сработает. Такая капризная часть, между прочим, в этом плане, ему нужна чистота условий, иначе он слепит негатив. Или Куб Синтеза не сработает, не из чего будет позитив синтезировать.
           Из зала: «Мы можем просто разворачивать медицинский модуль Владычицы Свет в медицинском учреждении?»
            Конечно. Можете любые там проекты, инструменты какие-то, среды, залы проецировать на физику, тем более в медицинские учреждения.
           Из зала: «На весь день можно утверждать?»
           На весь день, да. У вас работа в этой среде будет складываться качественней, 100 процентов. Это минимальный выход из этих условий. 
            А вы можете на свою спальню зафиксировать лечебный модуль до физики, когда заболеваете? Да. Можно даже попросить, если с вами супруг или ещё кто-то, их модуль не касается, а вас касается. И вы спите в этом модуле синтез-физично и одновременно лечитесь. Можно это допустить? Конечно.
            Из зала: «Лечебный модуль развернуть на спальню?»
            Да, да, да. Лечебный модуль. 
            01:38:16-02:09:44. А теперь давайте попросим Аватарессу Свет показать нам ещё какие-то инструменты Целителей или Метагалактического врача. Какие инструменты нам можно осваивать?
            Зерцало. Оно какое? Есть дополнительное второе слово в названии? Рассказывай, как ты его видишь?
            Из зала: «Зерцало, которое отражает, когда если ставить, если ставить, как сканер, можно увидеть или …. ( дальше не разборчиво)».
            А лечение есть в нём?
            Из зала: «Да, лечение есть в нём».
            Из зала: «Даже настраиваясь на него… ( дальше не разборчиво)
            Из зала: «Зерцало Здоровья что ли».
            Вот у меня или Медицинское Зерцало, или Зерцало Здоровья. Да. Зерцало Здоровья идёт. А ну-ка все возжигаемся. Берём у Свет этот инструмент, стяжаем его. И вот попробуй ещё, все пробуйте прожить, а как этот инструмент работает: ноги, как диск? 
            От него поднимаются эманации и фактически вы чувствуете, проживаете выявление каких-то проблем в вас. Да? И одновременно, кстати, оно может переключаться, когда вы включаете какую-то печать на этом Зерцале, я не знаю, там их несколько, то другой Огонь идёт, вот какие-то другие субстанции, нас снизу-вверх заполняет, и одновременно происходит коррекция проблем, которые Зерцало выявило. Да?1-41-26
           Из зала одновременно сразу говорят несколько человек: 
          «Среду создаёт вот такую вот». 
          «Сначала сканирует». 
          «Каждый имеет своё предназначение».
                «Там на теле открывается и идёт сразу работа с этим».
                А спросите у Свет почему именно Зерцало? Что в нём такого, почему такой функционал, из-за чего?
              Из зала: «Ну, чтобы помочь. У нас же Зерцал много в разных частях, есть Зерцало Чаш, во многих Зерцалах Зерцало Сердца. Чтобы помочь этим Зерцалам».
             Зерцало оно пахтает, объединяет какие-то наши выражения, накопления, за счёт этого оно диагностирует, сканирует нас, а потом за счёт перестройки внутри него, во-первых, меняется Огонь и там не только печати. Печати это, когда Зерцало индивидуализируется под нас, тогда на это… 
             Зерцало, кстати, можно у Свет прям стяжать печать Здоровья. Причём не одну печать, а такую, хотя бы, даже 256-ричную или несколько видов Здоровья. Там по-разному можно просить печать.
            Из зала: «Там вещества нет?»
            Всё там есть. И вот это Зерцало, как инструмент, способно переключаться на разные грани эманаций в зависимости от того, что нам нужно, оно включает. Всё, я увидела. За счёт вот этого вот пахтания в новую цельность складываются его условия, и новый Огонь пошёл и нас прожигает и меняет патологию на новое. Там до 256-ти печатей, как слоёв Зерцала, можно увидеть. Пока по частям, не по компетенциям.
           Это - Зерцало Здоровья, то есть нужно понимать, что оно аккумулирует наш потенциал и диагностирует субстанцию Здоровья, где она разрежена, где не хватает её.
            Прям стопами воспринимайте вот вот так вот снизу-вверх. 
           Из зала: «Ещё идёт можно звуком лечить. Весь зал наполняется какими-то частотами. Резонанс». 
             Ну это что-то с эфиром связано, с энергетикой. Да? Частотный генератор или  Камертон Здоровья. А для чего он? Для координации частот. Это всё это эфирный больше ракурс частей, наших частей. И, кстати, он хорошо отчищает, прям хорошо отбивает грязь такую, всё, что не соответствует вот этой вот… Ракурсом разных частей он может перенастраиваться и, вот если всё, что входит в резонанс, это вот нас усиливает, отстраивает, а всё остальное, в общем, отваливается. 
           Шлем. А какое у него свойство, что он делает в целом? Сканируйте.
           Из зала: «Оздоравливает головной мозг».
          Из зала: «Он считывает что-то с частей и с головного мозга».
          И считывает и оздоравливает одновременно. А за счёт чего? 
          Из зала: «Полевое действие».
          Полевое действие, там разный полевой настрой. Выравнивает деятельность мозга. Там она такая электромагнитная молния, но она там не только электромагнитная. Это мы так на физике видим. А на самом деле там все фундаментальности: там и импульсы, и гравитация, и что там ещё у нас есть? Разрядность мозга, зарятность, то есть, матричность мозга, они все выравниваются разным полевым состоянием. Шлем может это регулировать, и у нас тогда вот эта вот фундаментальная отстройка идёт. Это внутренние ядра настраиваются правильно, и работа мозга выстраивается по максимуму. 
           Как его назвать? Шлем мне не нравится. Как его назвать? Церебрятор. Мозг нас может перестраивать на разные состояния материи.
           А как называются приборы, которые настраивают частотами? Не калибровщик, а что-то такое. Нет, не исцелятор, этого мало будет. Вот резонатор, да, здесь может быть.              
           Шапочки убираем, это всё внешнее. Нам нужно по функционалу его назвать, чтоб понятно было. Метагалактический цереброрезонатор.  
            А здесь именно он нас настраивает на частоты соответствующих материй, огней. Ну, через частоту вижу. На самом деле там очень многие показателей. Он, кстати, может нивелировать патологические и усиливать нормальные частоты мозга, если ослабевает функция. Но это всё из-за настройки с разными видами материи. Метагалактический цереброрезонатор.  Головную боль снимает очень хорошо на раз-два.
           Ну, одели шапочку? Поиспытываем на себе, а чё мы так формально подходим. А вот попросите Аватарессу Свет настроить на эфирное восприятие нас и эфирный резонанс, вот, когда у нас наша эфирка активируется, кстати. А вот теперь эфирным взглядом смотрим внутрь себя. Что мы видим?             
           Из зала: «Там есть дополнительные нейроны, которые помогают физическому телу. Вот этот аппарат связывает наше физическое с эфирным, усиляет свойство мозга».
            Вот! Усиление – это резонатор, совершенно верно. 
            У него есть градация там физика-эфир плюс, и частоты накладываются и складывается работа совместная, и мы вот воспринимаем, работа мозгом как физически, так и эфирно. Это, кстати, и тренажёр ещё. 
           Потом три частоты: физическая, эфирная, астральная… потом хоть 256 частот. Пока 256 частот, не 512-ть. И у каждой части своя частота и вот это всё может офизичиваться. Кстати, (усмехается) Генератор синтезфизичности, второе его название, оно это по результату. 
           Из зала: «И Аватаресса говорит, это можно и с детьми применять, развивать речь, слух».
          Да. Потому что он сонастраивает, он корректирует вибрации частот, мозга, разных веществ разных материй, только офизиченых веществ, и это корректирует функционал мозга в итоге. Здесь можно восстанавливать центр речи, можно восстанавливать какие-то утраченные функции мозга, вплоть до того, что видеть научиться, вот если эта область повреждена. Вообще-то вот отсюда запускается разный двигательный функционал, вот на физику идёт проекция. 
          А давайте три материи: физика-эфир-астрал активируем. Он подстраивается, вот этот аппаратик, под каждого человека. Он сканирует, видит норму, то есть он работает от эталона, во, я поняла. Только эталона тоже индивидуального, а потом, если есть патология, он это всё нивелирует. 
           Это - коррекция проблем на уровне вещества мозга.
            В общем потренироваться, это ж и тренажёр одновременно, поактивировать функционал, когда части выражаются в мозге, синтезируются своим веществом с мозгом с физическим, да? И вот включить в синтез, помочь и отстроить, скоординировать физический мозг с этими частями. И ваш мозг будет функционал этой части выражать. Память. Память, Память, ребята. 
           Ну, что? Ещё один инструмент? У кого есть интересный инструмент? 
           Из зала: не разборчиво… «когда течёт по сосудам, по лимфе».
           А что это за инструмент?
          Из зала: Больше на световещество сейчас похоже.
          Одновременно говорят несколько человек из зала.
          Пиши. Тонко-мировое световое УЗИ с коррекцией. 
          Гульнур, ещё раз опиши, если можешь. Напомни свой инструмент (Ведущая обращается в зал.)
          Из зала: У нас же много неизученного. У нас много чего в составе есть в крови. Это вещество не определено, оно течёт. Оно формируется Огнём, синтезом и световеществом, и оно точно течёт по жидкости этой и системно отстраивает.
          Там световещество жидкое, текучее такое, которое управляет энерговеществом физическим. Оно может иметь клеточную структуру, как … ты скорее всего увидела вещество Тонко мирового Тела. Там тоже есть клетки, и они управляют физическими клетками. 
           Это инструмент, я сейчас спрашивала, это не Тонко мировое Тело ты увидела. Это корректор какой-то.
           Из зала: Корректор вот именно опухолей и разных патологий.
           Не только. Пиши Эликсир Здоровья. А в скобках (световещество). 
           Из зала: Его надо выпить получается? Да?
           Из зала ответы: «Можно на кожу нанести непосредственно».
           «Можно инъекции».
            Кстати, даже ванны можно принимать. Можно ванны, можно по вене, можно как-то заполняться способами. Проникает световещество тотально. 
            02:09:45. Рекомендации Аватарессы Свет. Вот этими инструментами нам нужно натренироваться за месяц.
            02:11:20-02:13:52. Практика стяжания цельного Синтеза 9 Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Человека ИВО у ИВО в 513 п-и-р. Ядро Синтеза 9 семинара Школы.

        
Набор и проверка текста: Компетентная Посвящённая проекта Плана Синтеза ИВО АС Вильгельма подразделения Астана, Казахстан Валентина Богуш          
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