09 Синтез Школа Изначально Вышестоящее Здоровье (Метагалактическая Медицина)
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Т е к с т
Человек Изначально Вышестоящего Отца девяти видов жизни.
 Абсолют Фа. Абсолют Изначально Вышестоящего Отца.

            Мы начинаем вторую часть 9 Синтеза Школы. Это - Здоровье Человека Изначально Вышестоящего Отца. Помните? Мы идём по видам жизни. Чем? Жизнью. Вот этими принципами, вот этими фундаментальностями, которые на этом же горизонте. Но нам нужно разработаться. 
            Дело в том, что всё нижестоящее включается в вышестоящее, и первый вопрос к вам, он такой вот больше вроде и с теорией, на самом деле, очень сильно затрагивает нашу практическую деятельность. Как вы понимаете: кто такой Человек Изначально Вышестоящего Отца с точки зрения вот девяти видов жизни? Не вообще Человек, а именно Человек Изначально Вышестоящего Отца. А вы все таковые, насколько я понимаю. У всех есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца? Ну, неважно.
      Из зала: «Это синтез восьми нижестоящих Человека-Субъекта».
      Да. И в этом синтезе восьми рождается что-то новое на девятке. Мне нужно вот это новое, когда это уже не синтез восьми, не рассмотрение по отдельности, («Спасибо большое». Ведущая обращается к служащей, поставившей бутылку с водой на стол) по отдельности каких-то вот положений из первых восьми пунктов. 
      Помните? Синтез что делает? Сплавляет в однородную цельность на девятке и что-то в этом рождается уже не похожее на восемь нижестоящих выражений Человека. Значит, что-то следующее, какой-то следующий качественно новый шаг в виде жизни, вот эта вершина Человека - Человек Изначально Вышестоящего Отца. Это как? Это какой он, этот Человек? Чем он живёт? В чём его специфика по стандартам именно?
       Из зала: «Живёт Отцом уже и соответственно...»
       То есть там название Человек Изначально Вышестоящего Отца, а вот это вот, фразу, как вы понимаете?
      Из зала: «Изначально Вышестоящий Отец офизичивается Человеком».
      Во-от.
      Из зала:Мощью.
      Правильно. Значит, получается напрямую Отец выражается таким Человеком. Но, никто ещё не отменил, что Человек начинается со свободы воли, получается. Да? А как это Отец выражается? Отец меня ведёт, это как сопрягается с человеческой свободой воли. Это какой человек должен быть, чтоб выражать и Отца, и свою свободу воли? Вопрос провокационный, сразу говорю.
        Из зала: «Когда идёт синхронизация и твоих планов, и планов Отца и …»
        Вот. Да. Человек это умеет делать. Для него и Воля Отца и Синтез Отца, это - его Воля и Синтез человеческая. Понимаете? Он дошёл до необходимости быть Волей и Синтезом Отца. А вот все эти Воли в несоответствии Отцу, они остаются на первых восьми позициях. И чем выше вид жизни, тем меньше свободы Воли, именно исходящей от Человека в разрез с Отцом. А есть свобода Воли человека, которая совпадает с Отцовской. Свобода Воли, это не обязательно противоречие Отцу. То есть она бывает разная, совпадающая с Отцом и не совпадающая. Согласны? Хорошо. 
       А что главное в таком Человеке, когда он есмь Человек Изначально Вышестоящего Отца?
      Из зала: «Обязательно программу простяжал, как минимум».
     В том числе. Согласна, там… С чего начинается Человек Изначально Вышестоящего Отца? Тоже, молодец. Да. С чего он начинается?
     Из зала: «Синтез надо пройти».
    Из зала: «Со Стандарта». (Говорят одновременно).
       Когда мы утверждаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца. До этого мы просто Человек, вообще-то. Помните?
     Из зала: «Когда мы простяжали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца».
     Во-о.
     Из зала продолжает: «… и простяжали Человека Изначально Вышестоящего Отца».
     Вот. Но на самом деле Абсолют. А Человек Изначально Вышестоящего Отца - это уже как-бы развитие его получается. И, когда есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, мы переключаемся уже на вид жизни Человек Изначально Вышестоящего Отца. 
      А что даёт Абсолют? Особенно Абсолют Фа чем отличается от Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца?
     Из зала: «Большие возможности».
     Не, большие - это ни о чём. Понимаешь? Нужно конкретно.
     Из зала: «Ну, Абсолют Фа – это жизнь Метагалактики даёт возможность, а Абсолют ИВО - жизнь по другим видам материи, архетипам материи».
     А там у нас Метагалактические архетипы в материи.
     Из зала: «Вот эта Компетенция, или ты уже входишь в служение как… и выражаешь Отца, как Должностно Компетентный, когда Человек Изначально Вышестоящего Отца».
     Нет. Человек Изначально Вышестоящего Отца не обязательно Компетентный. Не обязательно вообще. Компетентный - это с Ипостаси начиная, но там вот в подразделение могут приходить и служить Посвящённые и Служащие. Кстати, им можно на четыре курса ходить, объявите своим, пожалуйста. Да, если они в подразделении Посвящённые. Они в подразделении, хотя не в Столпе.
     Из зала: «Да, да, да».
     Понимаете? Вот это всё есть. Так вот, чем отличается Абсолют Изначально Вышестоящего Отца от Абсолюта Фа? Или даже нужно начать с того, что Есмь сам Абсолют, Абсолютный огонь, Абсолютный синтез. Это о чём? Что, какой он, и что он нам даёт, что он считается таким важным?
      Из зала: «Части начинают расти».
     Из зала: «Личный огонь уже, то есть ну, Абсолютный, именно свойство огня…»
     Из зала: «Неиссякаемый».
     В принципе Абсолют неиссякаемый, да. А личный огонь, да, он копится, не обязательно дошли до своего генезирования огня, но уже личный огонь накапливается, также, как и синтез, вообще-то. Вот. А сам Абсолют, что он даёт, кроме того, что он части развивает. По-моему, вчера чуть-чуть говорили или сегодня.
     Из зала: «Отцовский огонь, напрямую».
     Отцовский огонь напрямую. Да? Это - Живой огонь.  Что это значит?
     Из зала: «Постоянная связь с Отцом».
     Правильно! Совершенно верно! То есть, он, грубо говоря, не отрывается от Отца, не организуется в огнеобразы в материи. У Отца есть разные огни. Есть огни, которые нацелены на формирование материи, в том числе нашего тела, этот огонь выходит из Отца, рассеивается вот так вот на разные сгусточки, разные, отдельные между собой сгусточки, потом это всё организуется в огнеобразы, вот, и в общем-то из этого складывается материя. Вот. 
      А есть огонь, который не организуется в огнеобразы. Вот он выходит, и он тотально, вот однородно заполняет весь ИВДИВО. Или он входит в Человека и тотально, однородно заполняет человека, потому что у Человека есть ИВДИВО каждого. Понимаете? Вот. 
      И тогда получается, что вот этот огонь, он работает где-то над материально. Он что делает? Части развивает, собственно создаёт материю. А если мы подумаем, что Абсолютный огонь на 11-ом горизонте, а там у нас Созидание вообще-то есть. Да? (Камера запикала и отключилась). Это вот главный стандарт Созидания у Отца.  
     Всё, да?
     Из зала: «Да у нас тут есть…»
     Тогда, чем занимает…, что такое Созидание и почему на этом Абсолюте, почему на этом горизонте Абсолют, вообще-то, само слово Абсолют переводится, как вершина совершенства. Значит, этот живой огонь Отца, заполняя нас, уже не иссякает даже при перевоплощениях, не отрывается от нас, потому что мы не умираем при перевоплощениях, кроме физического тела.
     И тогда этот Абсолют постоянно нас совершенствует. Постоянно, постоянно совершенствует, отсюда части развивает, отсюда повышает качество нас, отсюда он, если  потребляется, но только он потребляется на то, чтобы войти в состав частей, но он восполняет нас вот этой постоянной, я б сказала, жизненностью, а лучше сказать постоянным присутствием Отца в нас. То есть Отец в живую продолжается в нас.
     Вот Отец живёт и переживает… сопереживает нам, и тело вроде бы у нас формируется самостоятельное, а, на самом деле, вот здесь, начиная с Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, мы по-настоящему начинаем выражать Отца, как Человек с большой буквы. Отсюда Человек Изначально Вышестоящего Отца. Увидели вот этот смысл? Поэтому вот эти стяжания Абсолюта. 
      А когда мы стяжаем первично, мы не особо понимаем зачем эта программа. А на самом деле, она одна из основных для этой эпохи. И мы, допустим, просто стяжаем Абсолют своим усилием, своим осознанием, устремляемся на это, нас же никто не заставляет его стяжать. Правильно? И, родившись в другой эпохе, вообще с другими стандартами, другим телом, мы себя сами, своим усиливаем переключаем на новые стандарты, вплоть до прямейшего постоянного выражения Отца, в виде постоянно вот так поддерживает и совершенствует. Другими словами, вот так вот Абсолют есть у Отца, а Отец во всём, кроме материи. Вот Абсолют в материю без Человека не появится. 
       И тогда Человек по капелькам начинает вот так понемножку заполняться Абсолютом, и он всё больше, больше включается в Отца. Вот знаете, как на живой волне Отца начинает жить. Как вам такой Образ? Отсюда и сопереживание, и проживание Отца. 
       Я вам говорила, что, когда стяжаешь Абсолют, впечатление, что ты мощнее становишься, вырастаешь. За счёт чего? За счёт присутствия Отца в тебе в живую, но Жизнь у нас следующий огонь, нижестоящий через раз, а если вспомним ключик, что внутреннее для огня Жизни - это Абсолют, это фактически Отцовский живой Огонь такой же. 
      Так вот жизнь, это сродни Абсолюта. Только жизнь она может быть разнообразная для физического тела, допустим, и заканчивается в каких-то материях, но она не заканчивается в целом в каждом из нас. 
      Человек Метагалактики - это множество материй, это множество частей и, умирая, мы, в общем-то, только физическим телом, его теряем. Всё остальное поддерживается жизнью, мы живём уже в других измерениях, в других реалиях, но не умираем. 
       Честно говоря, не представляю, как, я не помню своё прошлое, такие вот переходы, но вот здесь вот нужно отстроиться именно вот этими стандартами, и тогда у нас знаете, что? Завершается страх смерти. Потому что мы проживаем, особенно с Абсолютом, что жизнь не заканчивается. 
        У нас страх смерти он чем обусловлен? Тем, что нас не будет, тем, что всё обрывается и заканчивается. Вот у людей с этим страхом вот такой образ в голове: всё, меня не будет, всё и так далее. Это реально страшно, на самом деле, если представить, что это реально так: тебя не будет, вообще-то. Не хочется как-то, да, исчезать никуда. Вот. 
      А если мы начинаем понимать, что мы просто перестраиваемся разными телами и начинаем жить, воплощаясь там или не воплощаясь. Вот. У нас примеров масса для этого  подтверждения, те же наши ушедшие. То, извините, это вообще другой расклад, другой взгляд: и как-то спокойнее. 
      Честно говорю, мне недавно, ну, относительно недавно, Ольга говорила: «Да, мы чуть не ушли к Отцу». Я так: «Ничего себе», - думаю. «А, что» - говорит, «Нормально было бы». Ну, для них нормально было бы, но, говорит, здесь дело не завершено. Понимаете? Такое вот состояние нормы, это же норма Отца. Почему это не норма у нас? Увидели?  
         Вот здесь вот нужно перестраиваться немножко, это вот 9-ка вас переключает на другой взгляд, на другой масштаб, когда мы меряем не одной жизнью, а огромным количеством жизней, вот сколько Отец живёт, столько и мы живём. 
         Но, я не знаю, может, Отец тоже перевоплощается. И всё равно мы никуда бесследно исчезнуть не можем. А знаете почему? Потому что у нас в перспективе намечается развитие человека, когда у человека будет собственный Генезис энергии, света, духа и огня. Вот такой расклад. А может вот здесь мы и будем себя пересинтезировать и жить вечно. Да, нужно будет успевать пересинтезироваться, может, периодически менять материи в своей физичности, воплощаться в физику или не воплощаться в физику. Я не знаю этих законов, не могу ещё ничего сказать. Но то, что этот тренд задан человеку стать Отцом с этими генерациями всей 4-рицы, это - точно. 
         И там вот в одном семинаре вот так вот вышло, а потом замолкли. Почему? Да не готовы мы просто. Но Отец всё равно показал к чему готовиться. Классно? Классно, между прочим.
         Из зала: Потому что образование именно в этом,то есть,  а не то, что мы узко понимали, там какие-то школы.
     Смотря какое образование. Они же бывают Планетарные, а бывают Метагалактические, бывают Октавные, бывают образование Отцом, вообще-то. Как вы думаете? Вот по компетенциям у нас Метагалактика материя, можно даже Планетарная, Метагалактика. Что там ещё идёт? Октавность.
     Из зала: Проект, как образование (не разборчиво).
     Проект образования у нас заглох, потому что там руководитель проекта не взял суть, что такое Метагалактическое образование, да, то есть там свалился в стандарты имеющиеся, а ИВДИВО это не интересно, поэтому Отец не стал поддерживать огнём этот проект. Но это не означает, что он вообще закрыт, он потенциально зреет, пока кто-то не возьмёт на себя этот проект, а кому-то нужно подготовиться. Это вот об этом. Поэтому я говорю о том, какое новое образование здесь возможно, да и новый генезис, раз я сказала, там синтез вообще-то будет. Там нужно жить Домом, как Отец живёт. И более того, жить за пределами Дома, чтобы творить Дом. 
          То есть ты должен жить за пределами ИВДИВО каждого, по большому счёту, а там у нас или  ИВДИВО в целом, а там у нас Прасинтезность самого Отца, вот, чтобы управлять своим Домом, это вот мы к 64-ому Синтезу до этого дойдём. Увидели. Это вообще крутые планы у Отца, вот он нам потихонечку открывает, вернее мы их берём по мере своей готовности и роста. Воот. 
           И так, Абсолют понятно? Жизнь-это то же самое вот так вот втекает, в живую в нас Отец продолжается, только, если Абсолют нас совершенствует, то жизнь, как-бы, с одной стороны, приспосабливает к материи. Мы должны, живя, адаптироваться, скажем так, не приспособиться, а встроиться. Хотя приспособленческость - свойство человека, он умеет приспосабливаться, меняться при этом. Это ещё один вопрос: а что ещё жизнь нам даёт? А-а-а, просто я уже сейчас не буду вас спрашивать то, на чём и что главное для Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это - Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца, да, с чего начинается Человек Изначально Вышестоящего Отца. А Огонь Жизни он черпается из Абсолюта. И, когда мы Абсолют с вами стяжаем, то мы говорим, что мы вот уже в полноте сложившиеся Человеки Изначально Вышестоящего Отца. 
            А вот такой ещё вопрос. У нас есть ещё до этого восемь форм жизни, почувствуете по названиям стандартов значит и Человек синтезфизичности, и Человек-Посвящённый и все остальные до Человека-Отца, они тоже наделены жизнью. И прежде всего жизнь. То есть Человек любой, любого формата, любой расы, любой подготовки, он характеризуется Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, наличием её. Но реализация может быть напрямую Огнём Жизни, вот как мы сейчас учимся жить. А может быть опосредованно, когда этот огонь капает в тело, там в материю, даже само тело не особо организованно, только как биологическое живёт, и, таким образом, мы стимулируемся и заряжаемся, и продолжаем жить. 
          Мы так и говорим, продолжаем жить. У нас всё связано с жизнью это стандарты, вот, только саму жизнь, разные 8-мь видов Человек осваивает разными ракурсами. Когда нижестоящие огни входят как часть в вышестоящие, то человек имеет жизнь, например, осваивает Могущество жизни. Человек-Посвящённый осваивает, что? Практики жизни. Человек-Служащий осваивает Вершение жизни. Человек-Ипостась осваивает Служение жизнью. Увидели? Вот. И так далее до Воскрешения жизни Отца и жизнью Отца собою, Человек-Отец. 
         А вот уже Человек Изначально Вышестоящего Отца - это непосредственно напрямую жизнь Отца без адаптации, без ракурса. У меня к вам вопрос. А что такое жить? Что значит жить? Что значит стилистика действий твоих, стилистика поведения, жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца.
       Из зала: Реализация, реализовываться.
       Реализовывать то, что заложил Отец в жизнь. Напрямую. Согласны? Вот напрямую. Тогда получается, что Человек Изначально Вышестоящего Отца должен принимать Отца, это - аксиома, он должен уметь с ним синтезироваться, он должен уметь заполняться его жизнью, он должен руководствоваться этой жизнью. 
          То есть жизнь, огонь Жизни, это - путеводная звезда и всё из этого следует. Он не ориентируется на внешнее, а ведь эта 8-рица для Компетентных вот получается, хотя человек не обязательно Компетентный Человек Изначально Вышестоящего Отца, но Компетентный, начиная с Посвящённого или с Ипостаси, они одновременно человеком являются. 
          То есть это тот человек, который становится постепенно Компетентным, и здесь он должен, доходя до Человека Изначально Вышестоящего Отца свои дела, свои поступки, всё, что мы говорим, поведение называем этой жизнью, да, свои действия разворачивать из огня Отца. Вот это главное, из огня Жизни Отца. 
          Когда вы заполняетесь жизнью, и огнём простраиваете свою деятельность, огнём и в огне, в Отце определяете, что вам делать, поэтому здесь свобода Воли такого человека, она соглашается с главенством Воли Отца. Это не проблема для такого человека. Понимаете? 
          Если надо, он изменил свою волю и пошёл делать то, что ему прописано по жизни. Без возражений, без сопротивлений. А, если есть возражения, сопротивления скатывается в нижестоящую какую-то жизнь, хоть до человека просто вот, просто, даже не синтезфизичности. 
          А есть человечество вне этой 16-цы? Конечно есть. А где? Кто они?
          Из зала: Обычные люди. Да?
         Да. Это могут быть обычные люди. Вот смотрите, там 16-рица начинается с Человека синтезфизичности, значит у Человека уже должно быть несколько материй офизиченных, где физика расширяется на некоторое количество частей или материи, или видов организации материи. Те, что вошли в состав физичности и физического тела. Понимаете? Это - синтезфизичность. 
          Человек, вот так синтезфизично должен по максимуму расти, допустим на 191-ну часть, 191-ин вид организации материи у такого человека может быть в физике. Физика вот такая, плюс со всеми мерностями, скоростями, стандартами. Представляете какое физическое тело? Прикольно, вот. И-и-и, что я хотела сказать?
     Из зала: Где ещё человек может проявляться.
     А-а. Так где такие люди могут быть? Это те, которые не дотягивают до Человека синтезфизичности, например, живут одной материей физической, живут без частей и множество видов материй на них не фиксируется, не на что, а живёт просто однородным физическим телом, встроенным в физическую материю. 
           Вот это физическое тело овеществляется, материализуется одним видом материи. Мы все так жили в пятую расу. Так что все вокруг люди продолжают так жить, не меняясь, не разрабатывая части, хотя природа у них уже разрабатывает части, и потенциально природой части заложены, вопрос применения, выражения, потому что человек во вне должен выражаться, а это важный показатель, а если это всё потенциал сидит, а человек живёт по-прежнему 5-расовым стилем, он не входит в эту 16-рицу.
        У нас сейчас вышло недавно распоряжение там изменились расы, но расы там стали ещё плюс октавно-метагалактические и даже по 64-м архитипам. Ну, подумайте. Это круто и вообще круто мы сейчас ещё туда не доходим, но вот этот стандарт очень радует. Расы-это биологический тип человека, каждая раса-это разные немножко биологии человека. 
         Мы с вами по расам идём в том числе тем, что у нас постепенно меняется биология, она уже у вас всех точно метагалактическая минимум, Метагалактики Фа. У некоторых переключается на вторую Метагалактику, у некоторых на третью и ещё меньше на четвёртую, да, но это крутая биология становится, да. Представьте, какие там состояния материи глубоко отстроенные, например, истинные реальности. Это всё-таки многое значит.
        Вот поэтому, биология-это дело последнее, что меняется в нас, сначала мы меняем свои части, стиль жизни, тип жизни, превалирование каких-то стандартов должно появиться, вот из которых и на основе которых потом сложится новая биология, новая царственность должна у нас сложиться, то есть это вопрос не быстрый. Это не то, что там проскочили Синтезы, поменялись, уже действуем огнём, да? 
         А биология-это долгий процесс перестройки нас, потому что это должно идти гармонично, и любые залёты, заскоки, ошибки очень чреваты даже для жизни нашей, а Отец это не допустит. Поэтому он так ограничил наши все старания и сказал: «Не лезьте в генетику и в биологию, пока вы не научитесь в ней разбираться». Ну, правильно? Вы ж маленьких детей не пускаете там к газовой горелке, когда они не понимают, как это может взрываться. Это вот об этом. Вот такие мы сейчас пока маленькие дети, ничего не соображаем. 
          У нас в науки нет биологии Человека. Ещё один парадокс. У нас есть общая биология, которая касается вопросов человека, отдельных функций. У нас есть как зоология животных, есть ботаника - это биология растений, допустим. Вопрос другой: а Человек где, как цельный Человек? Вот так как нет науки Человека, так нет и биологии Человека. На самом деле будет сначала наука Человека, а потом только биология. Увидели? Увидели. 
         Так вопрос тогда следующий. Наберите, пожалуйста, характеристики, каким должен быть Человек Изначально Вышестоящего Отца с точки зрения вида жизни. Вот что в него заложено? Отцом. Какие уже навыки, умения, какие-то качества, свойства, вот всё что сможете сообразить. Вот опишите образ Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
           Мы поговорили о стандартах. И вот эти описания, они должны исходить из вот этих стандартов, на самом деле. Навсегда мы на стандарты, на синтез ориентируемся, на то, что Отец закладывает в этот синтез в нас. Ну, мы говорили, жизнь обязательно, да, вот, Абсолют обязательно в таком человеке, Абсолют не источник жизни, но активирует очень сильно жизнь. Ну, и подобные признаки.
     Из зала: Омега.
     У-у?
     Из зала: Омега.
     Омега. Ну, Омега может и у Человека Метагалактики быть, и у Человека синтез-физичности. Омега-это что за стандарт? Ты имеешь ввиду программу Омегу?
     Из зала: Да, программу Омегу. Мы же выразители Отца, как омеги.
     Да, мы клеточка Отца, а клеточка Отца называется Омега, да это так вот. А если говорить о стандарте Омеги, что он нам даёт?
     Из зала: Потенциал, генетика.
     Нет, ни-ни-ни, ещё не меняется.
     Из зала: Первый шаг в Метагалактику.
     Первый шаг в Метагалактику. Правильно. Только чем? Вот эта программа, что даёт человеку?
     Из зала: 64-ре первые виды материи.
     Из зала: Виды организации материи.
     То есть, человек стяжает у Отца лично стандарт себя, как Метагалактического человека, не эталон, а стандартом. Другими словами-это называется как-то 256-рица, да?
     Из зала: Человек Планеты Земля.
     А-а?
     Из зала: Человек Планеты Земля.
     Но Метагалактический Человек на Планете Земля, а это 6-ая раса, это вот современный Человек, которого развивает Отец. Есть люди 5-ая подраса 6-ой расы, там сейчас посмотрите по распоряжению, точно не помню. Всё зависит от количества частей, а количество частей они характеризуют стандарты. Помните? Мы росли с вами от нескольких частей 8-мь частей, потом больше, больше, больше, вот так наши стандарты росли. 
          Те же самые этапы проходят все люди, вот многие из них уже имеют 256-ть, вот  человек, это вот базовый стандарт, по-моему, если я не ошибаюсь, Человека Планеты, но какая-то раса, а-а-а сейчас скажу 5 подраса - это 4096-ть, шестая-это 1024, ой, это четвёртая-это 1024-ре, а третья подраса-это 256-ть частей. А есть ещё человек без частей. Я могу ошибаться, там принцип такой просто. 
           Вот и, исходя из того, что Человек Изначально Вышестоящего Отца девятый вид жизни в 16-рице, мы так и говорим 9-рица Человека, это об этом стандарте, восемь, а девятый всё синтезирует собою. Но опять же 9-ка она переключает, значит она есть не только вершина предыдущих стандартов Человека, а 9-ка она переключает в Компетентного, который Есмь Человек следующей эпохи, следующий какой-то большой стандарт. 
           И тогда что эта 9-ка даёт? Подумайте. Ну, во-первых, всё нижестоящее этот Человек должен уже пройти. Да? Он сформироваться должен как минимально Метагалактически, то есть материей жить окружающей Метагалактикой, отсюда стандарт Омеги, он даёт нам стандарт Метагалактический, когда на каждом виде организации материи мы стяжаем этот стандарт в Метагалактике Фа, допустим, и начинаем его усваивать. 
             Вопрос в том, что без Абсолюта этот стандарт не реализуется, нужен Абсолют Фа лучше или в начале. Или Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, что лучше, чтобы Метагалактически Человек стал устойчиво Метагалактически. Я всегда привожу пример образ карточного домика, или домики, которые делают из спичек, такие неустойчивые конструкторы. Вот Омега задаёт нам стандарт, некие рёбра, балки, на которые мы строимся, опираемся. Да? 
           А Абсолют заполняет. И тогда, когда есть малейшие какие-то проверки, дуновения жизни, так называемой, да, вот этот карточный домик, то есть человек с частями, он не вот так не сваливается опять до физики, вот, а Абсолют поддерживает, он остаётся жить в разных ВЦР Метагалактики Фа, это минимум. Поэтому Абсолют Фа он устойчив. Но Абсолют Фа это о чём?
     Из зала: По Метагалактике Фа.
     Нет, там сейчас Абсолют Фа выше пошёл. Несколько Метагалактик, но… Ну, да…вот. И Абсолют Фа он внешний Абсолют. Это Абсолют той материи, которую творит Отец, той объективной материи, которую творит Отец, форма Абсолюта, физичность Абсолюта расшифровывайте, как хотите. Понимаете?
           То есть, Отец Абсолютом Фа называет свой собственный Синтез, который вот, вот для нас как ориентир, что вы должны достичь с точки зрения внешнего состояния материи. И Абсолют Фа для природно-метагалактического Человека. Понимаете? Потому что Абсолют Фа определяет некие эталоны материи, Абсолюты материи, да, которые человек должен достигать. И Абсолют Фа стяжаем мы внутренне, но мы… Он нас ориентирует, что в материи мы способны достигать. Увидели? А Фа - это что?
     Из зала: Внешнее.
     У-у?
     Из зала: Фа внутреннее как раз.
     Фа – это внутреннее, Абсолют Фа он внешний. Так вот Фа-это вообще-то, что? Что мы называем Фа?
     Из зала: (не разборчиво).
     Из зала: Звук Метагалактики.
     Звук Метагалактики. Ну, можно и так сказать. Но нам это что даст?
     Из зала: Текущие на данный момент вот данные.
     Понимаю. А как вы это воображаете? Какое значение имеет звук в Метагалактике для нас?
     Из зала: Звучание.
     М?
     Из зала: Звучание этого Фа в нас.
     Из зала: Учёные определили.
     Ну, звучит он в нас. Поподробнее нужно. Учёные определили. Правильно. Мы всё это знаем. Да? Вот. А вот значение Фа. Есть Фа и нет Фа, в чём разница? Есть Фа и есть Ми, допустим, в чём разница? Учёные определили, что раньше Вселенная не звучала Фа, она звучала другой нотой, ну, Ми, мы знаем. И? 
        С точки зрения Отца это – звук. Ну, помните? У Отца слово Творящее это. В любом случае это - Синтез, которым выражается Отец. И Синтез, который качественно другой, где в Ми вообще синтеза нет. Вопрос не в звуке, а о том, что вся материя, она переключается вот на разные этапы взрастания, которые мы называем нотами. 
         На самом деле, 7-мь, 8-мь нот, 7-я, 8-я они переходные такие, то есть 8-я она является 1-ой следующей октавы. Помните это? Вот стандарт. Вот у нас в музыке всё это тоже не просто так. И тогда получается, что Фа как таковое, вот, это тот стандарт, который определяет каково качество материи будет на эту эпоху, на большую эпоху. Это - большие эпохи разными нотами. Это - разные большие такие, крупные градации состояния материи, ведь мы сейчас знаем и Ля, и Си, и Соль материю. Да? 
         Вот, мы знаем эти градации, не особо это осваиваем, так, мы там формально стараемся. Соль-ИВДИВО Метагалактика, Соль-ИВДИВО Метагалактика Фа, она чем-то отличается, у неё не Фа, а Соль, но для нас база и точка отсчёта это - Фа. Это фактически тот стандарт, который задан на эпоху для материи, между прочим. И у материи есть Шуньята, вот как есть огромное ядро Синтеза в ИВДИВО в целом, и Отец этим ядром разворачивается и развивает ИВДИВО. Вот также точно есть материализация этого ядра и фактически тоже самое ядро, но с точки зрения не стандартов Синтеза от Отца, а с точки зрения записанно реализованного синтеза для материи. Это называется Метрический синтез и это называется Шуньята. 
          Шуньята - это ядро материи, которое во вне разворачивается в Доме и синтезируется наравне с синтезом и ядром Синтеза самого Отца. Отец постоянно этим Синтезом стимулирует, меняет сам рост материи, а ядро материи, преображаясь, организуясь до стандартов будущей материи, до метрик этой материи, а ядро начинает, что? Разворачиваться вообще-то материализацией, в том числе того синтеза, который в ИВДИВО Отец разворачивает.  
             И мы получаем и Папину работу, и Мамину. Шуньята - это ядро материи и Матери. Мать занимается Шуньятой, вот. И Шуньята начинает, вот она работает где-то на 12-ом горизонте. Хотя материя тоже 16-ричная, но, помните, у нас на горизонте Творения, у нас есть фундаментальность Метрика, вот, и метричность, как фундаментальное свойство материи присуще всего. 
            То есть, метрика - это разные стандарты, записи, можно сказать, формулы, числа, математические формулы Матери, которыми она обозначает, а какой материи быть. Понимаете? Даже формулы нет, они на …там формы нет вообще, это вообще-то материнский синтез, куда всё записано, но что время, что пространство, что константы материи, что там вещества материи. То есть эти все 64-ре фундаментальности материи, они разворачиваются из Шуньяты ниже, не на 12-ом, вот, а на 11-ом, допустим, начинает формы складывать, как взаимодействие разных там фундаментальностей между собой, разных форм, разных записи материи. 
            Потом ещё ниже материя глубже собирается, потом ещё ниже материя ещё глубже собирается и так до 1-ой позиции доходит, и мы получаем там или образы материи, или вещество материи уже итогово состоявшейся. Понимаете?
            На самом деле-это всё, что мы изучаем на синтезах, это вот об этом. Вот, тогда получается из Шуньяты истекают метрики, такие вот динамичные, текучие метрики материи во вне, чтобы сложиться архитипами, допустим, в ИВДИВО, разными сферами, для разных материй.  
             И в каждом архитипе своё положение, какого типа материю складывает, понятно она Метагалактическая и Октавная сейчас по стандартам, но она выражает 8-рицу Октав этой материи, или одну из позиций 8-рицы, это или До-Метагалактика, Ре, Ми, Фа, Соль, Ля, Си или, в общем-то, следующее До. Увидели? От До до До 8-мь позиций, вот, или от Фа до Фа 8-мь позиций можно и так, и так рассматривать. 
            И тогда мы имеем Фа - это тот стандарт материи, который закладывает Отец, одна из 8-ми нот, но в целом в ИВДИВО звучит. Мы начинаем жить с Фа, это - минимум для всех людей этой эпохи, где у нас Метагалактика так и называется Метагалактика Фа, 1-ая Метагалактика в 1-ом архетипе. Увидели?
             А Абсолют Фа, это когда Отец заполняет вот эту вот создаваемую материю, это как у человека в том числе, мы сейчас смотрели, да? вот, Абсолют насыщает фактически материю, единственное, что? Природная материя пока не особо берёт Абсолют. Это фактически прерогатива Человека, только Человек вмещает огонь и обрабатывает огонь, и тогда людьми Отец реализуется. 
           А в Человека входит Абсолют, особенно когда он стяжает сам намеренно Абсолют. Да? Этот Абсолют вначале ориентирует и встраивает Человека в окружающую реальность минимально в Фа. Поэтому Абсолют Фа стяжается, начиная с Метагалактики Фа. 
            А когда Человек растёт дальше, то он уходит от внешней абсолютности и переходит на внутреннюю абсолютность, когда Отец напрямую им выражается, а Человек должен выразить Отца вовне тем, чем Отец наделяет. А там и Соль, и Ля, и Ми получается, и тогда получается Абсолют Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем. 
           Это большая разница между этими Абсолютами, потому что, если внешний Абсолют, ты, тогда определяешься тем стандартом внешней материи, которая есть вокруг, например, Метагалактика Фа, и всё. А дальше нужен другой Абсолют, чтоб переключиться на внутреннюю жизнь Отцом. 
            И многие люди могут, вот, наверное, со временем научиться стяжать Абсолют, не обязательно стяжать вот программами, как мы. А как-то копить и концентрировать Абсолют, но в это нужно войти. У нас на это есть часть Абсолют, вот когда они дойдут до дееспособной части Абсолют, вот тогда у нас начнут получаться вот какое-то элементарное усвоение Абсолюта, например, с Отцом, от Отца, вот, и Абсолют Фа будет копиться. Увидели? Потому что Абсолют у Отца вообще-то. Фа тоже у Отца, как и Соль, Ля и Си. Но главное Фа для нас. Да? Поэтому вот эти стандарты, они, собственно, вообще по-другому отстраивают Человека, думаю вы понимаете. 
             А раньше в 5-ой расе у Человека нет ни Абсолюта, ни Фа. Ми это было. Да? Третье всего лишь, чего ещё не было? Огня в теле Человека, прямого контакта с Отцом, и такой Человек получается был зависим от того, что есть вокруг на Планете, или сейчас максимум в Метагалактике Фа, но всё равно внутри этой Метагалактики на Планете Земля, и до Метагалактики Фа без огня мы не дотягиваемся. 
             И вокруг нас Метагалактика Фа получается, а внутри мы ею не живём, мы живём Планетой, да ещё просто физикой Планеты, ну, максимум одним, двумя мирами Планеты по старой 7-ричной схеме. И разные люди живут на Планете по разным стандартам, разным Иерархиям стандартов. Понимаете? 
             Поэтому это очень большая разница и даже вот просто разница между Человеком пятой расы, между вот каким-то Метагалактическим, природным Человеком, который может и без Абсолюта жить, допустим, ну, встроился в разные виды материи, части растут и растут природно-эволюционно долго-долго. Абсолют - это очень быстрое развитие, потому что это - Отцовское развитие. 
            А с Мамой это всё долго растягивается, пока там генетика изменится, пока биология перестроится, ну, в общем, помните. Это - миллионы лет эволюционирования, это, кстати, мы так раньше и жили без Огня как-то. Удивляться тому не чем. И, просто, в следующем поколении, они будут глубже погружаться в Огненную среду, которая создаётся Отцом и физическими людьми, Компетентными, например, или теми, кто прошёл Синтез. И таким образом, люди будут больше насыщаться Огнём и Синтезом, постепенно человечество это будет эволюционировать и развиваться. Но опять же Огонь будут брать внешне, то есть это материнский путь роста. Вот это увидели? 
            То есть для того, чтобы мы вообще говорили о здоровье, вот здесь нужно чётко понимать, нам нужно очень чётко вначале определяться по стандарту «мы кто?» Потому что методы оздоровления для разных стандартов людей очень разные, и то что вот по отношению просто к людям 5-ой расы мы применяем, это вообще вот базовые такие вот технологии, методики, которые мы там на первых Синтезах вот применяем. 
              Ну, я, допустим, вела 4-ре школы Здоровья просто для граждан без синтеза вообще. На самом деле, они очень хорошо берут огонь, когда не сомневаются, когда я просто вот сказала, а я ещё и учёный, господа, у меня ещё вот такая вот должность, у меня ещё Институт и так далее. Вот так на вере они просто выходят в 257-ую реальность Планеты Земля в зал к Отцу и очень свободно с ним общаются. Почему? А Отец всем поменял генетику на 256-ть частей и 256-ть частей работают, это, кстати, к размерности, есть у каждого человека потенциально. 
             И кто-то встраивается в природу, в разные материи и развивает эти части, кто-то 64-ре части имеет, кстати, кто-то там 8-мь, 16-ть или 8-мь частей, или вообще ни одной части, вот как раньше мы жили, вот, всё по-разному, главное, что пошёл процесс. Многочастный человек, и он пока живёт Планетой. 
              Сама Планета встроена в Метагалактику и среда Метагалактическая, поэтому многочастный Человек. А он по-прежнему масштабом Планеты живёт и не понимает, и не замечает, что качество всей среды поменялось за последние 20-ть лет. Да, люди замечают, что поменялась экономика, поменялся социум, поменялся климат. А это откуда поменялось?  Из-за того, что вся Планета вступила, вообще-то, в Метагалактические перестройки, из Галактических отношений в Метагалактические, да мы и Галактические раньше не замечали. Увидели? 
             А люди замечают это по одним каким-то отдельным проявлениям, ну и ладно, вот. И они понимают, что надо развиваться. И в итоге мы начинаем в Магнит входить, мы входим в огонь для начала, вот это в методике оздоровления для людей с природным вариантом роста и развития, с природным вариантом жизни, то есть природо-зависимые люди. А огонь – это новшество, вы попробуйте его первично стяжать, понимаете? В первый раз - это всегда большая перестройка для человека. 
            И вот он маленький по своим масштабам выражения относительно там Планеты, а то что у нас 256-ть там реальностей Планеты, это входят в 1-ую высокую реальность Солнечной системы, 1024-ре, допустим, высокие реальности Солнечные входят в 1-ую изначально вышестоящую реальность Галактики. И потом 4096-ть вот таких изначально вышестоящих реальностей Галактики, то есть Галактик, они встраиваются в 1-ую высокую цельную реальность Метагалактики Фа. 
           И где размер эманаций, масштаб человека Планеты 5-ой расы и где у нас сейчас масштабы, если мы живём 33-им архетипом. Понимаете? Это о размерности. Увидели? О тех единицах меры, которыми меряем масштаб каждой части, и на Планете он малюсенький, но та же часть примерно также действует. А в Метагалактике он огромный, из огромного масштаба мы впитываем огонь на себя, мы развиваемся быстрей, глубже, динамика, выше качество наших частей уже Метагалактических. Это те же части, с теми же названиями, с теми же базовыми стандартами: часть, система, аппарат, частность. Увидели? 
           Первая задача: это человек должен встроиться в 4-рицу. Я говорю вот эти стандарты, этапы, чтобы вы понимали на каком вы этапе лично находитесь. Можно застяжаться синтезами, можно пройти все 8-мь курсов Синтезов, но остаться в планетарном уровне развития, если не будете… Можно служить, понятно, для этого, но остаться вот лично для себя в разработке всего лишь ракурсом Планеты. Пришёл-посидел, пришёл-посидел, ну что-то в меня там капнуло, вошло, я не понимаю ничего, я не разрабатываюсь, не хожу на занятия, я там… ну, живу, как могу, как все люди. Внешне я вижу, мы все равны, размеры физических тел одинаковые, тот же самый остался. Понимаете? Вроде бы виды деятельности у нас похожие остаются, чуть-чуть что-то меняется. Да? 
           А нечем заметить, что масштаб вот внутреннего мира меняется и человек вот, идя дальше, в следующие масштабы материи, встраиваясь в следующий, в следующий архетип, он же внутренне очень сильно растёт, потому что эта материя его поддерживает, человек по подобию этой материи отстраивает, а там гораздо большее количество тех же видов организации материи, а это значит более высокое качество материи. 
             И каждая наша часть, а мы в целом повышаем качество от архетипа к архетипу, а если ничего этого нет, есть прежняя планетарность, чем это заметить? Ничем. Поэтому и не замечаем, просто какие-то вот они Служащие растущие становятся для нас непонятные. Всё больше и больше непонятно. Разница растёт. Понимаете? 
           Сердюк там что-то не понятное делает, откуда всё изобретает, вот выдумывает, вот как выдумает аж 128-мь Синтезов, да это, наверное, чтоб зарабатывать (смех в зале). А чем можно смотреть, это к размерности и к мере, а чем может мерить человек, если он всё меряет деньгами, что, чего стоит. Понимаете? 
            Он так будет и Синтезы мерить. И Сердюк их выдумывает, сначала 8-мь, 16-ть вернее, потом 32-а Синтеза, потом вообще вот до 120-ти дошёл физических семинаров. «Точно говорю! Дальше пойдёт! Потому что хочет больше зарабатывать». Это его размерность позволяет так судить, из этой размерности такое качество материи.
           Из зала: Это пирамида. 
           Это не пирамида, это вот так идёт рост, наоборот. Увидели? 
           Поэтому… Ведь нам нужно, если соответствовать тому, что мы достигаем, поэтому, когда мы развиваемся у нас вроде не заметно для нас, но повышается качество мысли, качество смыслов, мы себе уже в поведении многого не позволяем, что нас в общем-то опускает как человека в нижестоящие варианты жизни. Понимаете?
          Ведь человек может покурить? Да может. А Служащему предложи покурить, он скажет: «Да, я могу, но не хочу просто, нафига мне эта гадость твоя». То же самое с выпивкой. Тело не принимает вот эти вот вещи, которые вредят биохимизму человечески, переводят его на нижестоящий уровень. А зачем это делать? 
           Как мне говорили, а что ты перестала пить, не, дружишь с нами. Я говорю: «А что вы только с алкашами дружите?» Вы в пьяном состоянии что ли дружите, у меня сразу такая мысль сложилась. «Ну, да. Но всё равно ты какая-то странная». Да я не хочу себе вредить. Потом стала спихивать на то, что у меня невосприимчивость алкоголя. Я тут не вру, она реально невосприимчивость, но не в аллергическом виде, как предполагают люди другие, а вот просто мне реально плохо, у меня голова болит. 
          Мы кстати с Главами ИВДИВО эксперимент провели: выпили там чуть-чуть шампанского, напёрсточек такой на Новый год. И что вы думаете? Лучше б не пили. Часа три очищались после этого. Зачем? Ну как-то вот традиция, Новый год, шампанское, оказывается это и не особо красиво, вот там свыше, когда более высокое качество. И даже, между прочим, купили безалкогольное в следующий раз, вообще алкоголя ноль. И что вы думаете? И это не идёт, вот просто не идёт. Почему? Ну какая-то ассоциация с алкоголем работает, да, какая-то вот газировка, не понятно, чем наполненная. 
     Из зала: - Сладкая, не сладкая.
     И вот нехорошо телу. Даже от безалкогольного шампанского, пиво вообще об этом речи не было. Увидели? 
         Поэтому вопрос, чем, вот, когда мы дорастаем до Человека Изначально Вышестоящего Отца, и Абсолютом Отца уже развиваемся многими архетипами и даже не одним сразу. То не одним сразу, это как, кстати, выглядит? В одном архетипе у нас 20-рица вырастает, а из следующего архетипа втекает Огонь, который развивает эту 20-рицу, иначе мы зациклимся в этом архетипе. Понимаете? 
            Как только этот огонь реализуется, мы переключаемся 20-рицей на следующий архетип. Да? А вызываем из следующего запредельный огонь, чтобы наше тело развивалось. И у нас тогда получается такая двоица минимально, вот у многих на сегодня такой стандарт. Тело развивается в пределах одного архетипа, а 20-рица - это про тело, а есть ещё огонь свободный у человека в ИВДИВО каждого, да? А это уже охват следующего архетипа. То есть это огонь напрямую от Отца, но своим качеством он соответствует следующему архетипу, понимаете? Огонь мы получаем от Отца и у нас несколько видов огней от Отца в источнике или с материи архетипа, то есть из более высокой материи, то что для материи энергия, для нижестоящего нас, это будет огонь сплошной и это вот разница восприятий. 
               Но есть ещё огонь от Аватаров Синтеза и от Аватар Ипостаси, и получается у нас 4-ре источника огня. Главный, это, конечно, Отец, потом материя, а потом Аватары. Но, когда мы смотрим снизу, мы не понимаем этот источник, нечем понимать. Чтобы понимать нужно быть наравне с источником или выше. Выше нельзя, выше Отец. А хотя-бы доходить до источника, понимать какой огонь напрямую Отцовский. Отцовский огонь не зависит от материи, он просто определяет следующую материю, которую тебе нужно создать изначально. 
              А огонь материи, он несёт уже в себе стандарты, параметры, поэтому тело формируется по стандартам следующего архитипа, взрастая. Увидели? Увидели. 
            Так вот, когда мы начинаем о человеке говорить, это огонь плюс материя. И, если мы меряем относительно архетипов - это два архетипа, вышестоящий за огонь, а нижестоящий за материю, потому что вышестоящий для нижестоящего архетипа, сплошной огонь. Вот получается ОМ, под названием Человек. 
           И мы знаем, например, что мир Человека, как такового, а Человек - это не только материя, но и огонь, и тогда у нас 4-ре мира за материю, но это весь архетип. А значит должен быть 5-й мир, он так и называется, Человеческий, и он соответствует первому миру физическому следующего архетипа. Понимаете? 
           И пятый мир, если смотреть с точки зрения материи нижестоящего архетипа, он будет что? Сплошным огнём. И тогда реализуется стандарт, что Человек есть огонь плюс материя, но мы в этот момент смотрим на человека с точки зрения нижестоящего архетипа, или телесной материи. Но мы воспринимаем всё по-прежнему материей, мы меряем всё материей, огонь мы так ещё не понимаем. Увидели? Вот. 
            Но, а на самом деле, здесь есть для Компетентных и следующий рост. У нас ещё три мира во втором архетипе. Тогда у нас получается, что? Мир Посвящённого - это Тонкий, мир Служащего - это мир Метагалактический и мир Синтезный - это мир Ипостаси. А дальше у нас идёт мир Учителя, мир Владыки, Аватара и Отца и ещё один архетип. И получается знаменитая троица. А над всем этим Отец, как четвёртое начало. Вот вам базовая 4-рица Человека, где мы не только троица, потому что троица завязана на материи, а мы ещё и Отец, чтобы всё это динамично менять, переставлять.
             Из зала: - Базовая 4-рица Человека Изначально Вышестоящего Отца?
             Базовая 4-рица в материи, базовая 4-рица огнём - немножко разные вещи. Материя, это мирами мы можем мерить. Да? И один архитип - это четыре мира. Вот. 
             А когда мы говорим о Компетентном, то у нас получается больше миров за счёт большего количества архетипов, которые вместе тебя организуют в двух или трёх, но это с точки зрения материи. Но, когда мы переходим на Компетентного, и даже, начиная с Человека Изначально Вышестоящего Отца, нам нужен прямой источник огня Отца. Вот в чём вопрос. 
          Если мы говорим о человеке 16-ричном и первые 8-мь жизней рассматриваем, то они могут рассматриваться и мериться относительно материй. А вот Человек уже Изначально Вышестоящего Отца - это тот, кто руководствуется прямым огнём Отца, который, минуя все вышестоящие материи, входит напрямую в Человека, и Отец ведёт Человека так, как он решает. Вплоть до того, что сам Человек может развивать новые материи. Увидели? 
            И если материями занимается Иерархия, такой отдел даже есть, организация в ИВДИВО Иерархии, Иерархии ИВДИВО, то здесь Человек даже выше Иерархии должен быть. Человек Изначально Вышестоящего Отца он и есть выше Иерархии. Иерархия на него работает. Скажу жёстко, нагло, но это так. 
           Почему у Виталия иногда вот видны вот эти стычки с Иерархами, кто-то там возражает и так далее, он понимает, что он служит не у Аватаров, а он в вершине своей служит напрямую у Отца. Он сам Отец, он не может служить у Аватаров, он идёт к Изначально даже Вышестоящему Отцу. И спрашивает: “ Папа, это можно?” «Можно». Приходит в Иерархию, объявляет: «А мне Отец разрешил». 
           А те понимают, что здесь с этим спорить нельзя. Они Иерархия, они это всё знают чётко. И думают, как исполнить то, что Отец разрешил Виталию. И опять хватаются за голову: а как же нас вести, если Отец разрешил нам туда двигаться и развиваться и по-иерархически они смотрят, да чем вы туда пойдёте?  Вам нечем, это вот взгляд Иерарха, тебе нечем это реализовывать. А взгляд Иерарха замыленный по отношению к Отцовскому и человеческому по-настоящему. Почему? 
            Потому что не учитывается Воля Отца здесь и сейчас, она может меняться. Отец решает, как нам развиваться, у нас прямой источник жизни у Отца. Понимаете? Это чего не было раньше, вообще не было, категорически не было. И поэтому, если там приходят новенькие и говорят, да я это уже всё знаю. Сразу говоришь: «Ничего не понял» и даже спорить бессмысленно, потому что человек не в этой системе. 
            А когда он начинает вникать, он говорит: «Ого, вы куда пошли!»  Это вот те, кто там знали семь планов. Я говорю: «Ого. А новая эпоха что, должна топтаться на месте что ли?» «Ну, ладно, там несколько больше планов». Извините, как ведёт Отец. 
          Посвящённые взрастали Учителями, до Отца не доходя. И сейчас базовый Человек напрямую развивается Отцом. Это - колоссальная разница условий, вообще-то, категорическая разница напрямую материей развиваться и напрямую Отцом. Ну, сравните, пожалуйста. Хотя изначально, живя материей, человек вот опосредованно всё-таки взаимодействовал с Отцом сквозь материю, чаще всего не доходил, ну вообще считается не доходил, в материи не было огня. А теперь напрямую. Как вы думаете, какие возможности выше? Конечно, современные. Вот это нужно понимать. 
         Тогда всё-таки Человек Изначально Вышестоящего Отца – это тот, кто живёт напрямую Отцом, осознано руководствуется Синтезом Отца и уже не Волей, а Синтезом Отца и Огнём. Да? Отсюда его жизнь воспринимается источник синтезом и Огнём. И он осваивает материю огненно-синтезную, где синтез управляет материей, и сам учится этому. Да? И, естественно, он согласован с Отцом в своей свободе воли. Он дошёл до Отца, стяжал, всё, что необходимо, и стал Человеком-выразителем напрямую Изначально Вышестоящего Отца. Потому что верхняя 8-ца это - фактически выражение Отца. 8-ричность Отца тоже есть кроме 16-ричности, у него разные есть градации в размерности выражения. Тогда в этой 8-це в выражении Отца первые 4-ре позиции: Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась – это развивающие материю, то есть своим образом, действием, реализацией они развивают материю.  А Учитель, Владыка, Аватар и сам Отец – это, вообще-то, развитие Огня и Синтеза, чем они занимаются. Вот так вам будет легче понять.
         И если на эту Эпоху Отец является Человечеству Огнём и Синтезом, то те виды, Компетентных, которые занимаются развитием Огня и Синтеза – это прямые выразители Отца, как он есть, не материально, а сразу огненно. Увидели? Поэтому части даже, которые находятся на 61-й тире 64-й позиции, от Око до ИВДИВО, допустим, Человека-Субъекта, они не имеют материального состояния в виде огнеобразов. Не, они материализованные, но не так, как нижестоящие части, у них огнеобразов нет. Они – однородная субстанция. Хотя мы говорим, Око форму имеет. Да, имеет. Там пахтается однородная субстанция Любви вместе с синтезностью. Да?
         Однородная субстанция Мудрости в Истинности вместе с Полномочиями Совершенств и компетенции. 
         Однородная субстанция Воли Отца. 
         И однородная субстанция Синтеза Отца. И вот те, кто стяжает звание Учителя, Аватара, Владыки и Отца, они должны это всё понимать, что они прямейшие выразители Отца, вот эти 4-ре положения. Доходит? Доходит. 
           А Человек Изначально Вышестоящего Отца прямой выразитель Отца, когда материя Человека должна стать соответственной материи Отца. То есть Тело Человека напрямую соподчиненно Отцу. 
           Тело Посвящённого напрямую соподчинено Отцу. У Человека Жизнь, у Посвящённого Репликации. А бывает жизнь Посвящённого? Бывает, но с примесью Репликации. Живёт, реплицируя, это так растёт Посвящённый. 
          Или Служащий с примесью Огня Созидания. Он вроде и живёт, и человек вроде внешне, и одновременно у него такой образ жизни, что он не может не созидать.
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