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        Давайте настраиваться. Всё? 
        Настройтесь сейчас, кстати, на Морию, прям физически, да? Я вот сейчас попросила подсказать нам следующее направление работы, чтобы это было развитием, то есть семинар складывается здесь и сейчас, вот, и даже к тому что мы на перерыве говорили, да, вот, это всё равно знаки для меня в общем направлении. Первое: выше, глубже, дальше мы не пойдём развивать Посвящённого. Вот. Вот что-то новое достигать нам нужно, поразрабатываться тем, из чего состоит тело Посвящённого, чтобы этот опыт закрепился в нас в материи Посвящённого, чтобы начала расти материя Посвящённого, телесность Посвящённого и часть. 
[bookmark: _GoBack]          То есть тело состоит из частей. Да? И несколькими хотя-бы частями нам нужно потренироваться, как это они действуют, ну может быть там ещё какие-то темы всплывут. Вот здесь вот уже полезно инструменты, но дело в том, что ракурсом Посвящённого инструменты работают немного по-другому, никак просто у человека, ну или не так, как мы их воспринимали раньше. 
           Значит, раньше мы их воспринимали более ограничено по-человечески, ну мы можем пойти в зал Мория и Свет, в зал тренировочный, ну вот… Ну вот сейчас тут собираемся все, кто-то ещё там есть (Ведущая обращается в зал). Да? Вопрос, настраивайтесь сейчас на Морию и Свет. Вот Посвящённый, стиль его действия в чём? Он не просто говорит от себя, в общем-то, он в этом должен продолжать Отца вот потому, что это уже компетентный, он входит в 8-рицу Аватар-Субъекта, вот. А это уже другой вообще принцип жизни, стиль жизни, когда Отец наделяет и то что наделяет разворачиваешь и жизнью, и какими-то репликациями, работой, спецификой Посвящённого, например, или любого другого, вот. Вот здесь вот такой должен быть подход и нам на это нужно перестраиваться. Вот настраиваемся на Морию и Свет, переходим в 445-ую пра-ивдиво-реальность к АС Мория и Свет, фактически мы выходим в тот же зал, в котором мы и встречались раньше с Мория и Свет. Да?
     Из зала: - В 445-ую?
     Да, это Мория и Свет из команды Филиппа. И, синтезируясь в этом зале с АС Мория и Свет, слушаем следующие указания, тренировки, чем мы с вами занимаемся, то что я говорила это с физики, теперь уточняем или вообще другие задания мы с вами воспринимаем. На самом деле Мория давал одну идею нам на 1-ой части сегодня, вот, помните, когда мы говорили о дхарме Посвящённого. Дхарма может быть, если мы хотя и в этой жизни может быть почему, уже вовремя Синтеза развитие может быть, какие-то тенденции дхармические, записанные в духе. Мория сейчас показывает, знаете какую, интересная такая вот связь, когда у нас слово произносишь на физике, у меня скорее тело Владыки работает, когда веду школу, да? То Мория даже иногда быстро переключается, хотя первичные планы могли быть иные, я вот могу это допустить, но правда, если Мория согласен с этим, с предлагаемым вариантом. То есть я говорю, это как предложение, если там есть какое-то некорректность будет в моём предложении, да, то он конечно перестроит работу, а здесь говорит, ну пожалуйста, давайте с этого начнём, да? Вот, поэтому давайте попробуем, попросим Морию развернуть вот дух Посвящённого, тело духа Посвящённого и преобразиться, но, Владыка говорит, не особо как-то мы идём, не пойдём в зал дхармы, не тянет туда честно говоря, а пойдём просто в обычный зал, вот, но правда не обычный он функционал имеет именно по развитию духа, ну я слышу слово диагностический почему-то, вот. И дело в том, что тело Посвящённого, хотя мы стяжали дух Посвящённый, он собою обобщает и нижестоящий дух, но тогда накопления могут рассматриваться в этом духе с точки зрения Посвящённого, то есть уже другим ракурсом и то, что у нас считается иногда нормой человека, или так закрывается глаза, сойдёт и так, вот, с точки зрения Посвящённого это рассматривается вообще по-другому, с более высокими требованиями, да, на сколько ты вот соответствуешь вот этому синтезу, посвящением своим в действии, насколько ты вообще способен быть Посвящённым. Мы попросим Морию показать нам какие-то отдельные наши проблемы может быть, или какие-то условия, возможности для роста и развития в каких-то темах, что наработать, что допустим изменить или наоборот даже сжечь, пойти завершить, бывает такое и тело Посвящённого выявляется из духа, помните есть, чем выше дух, тем глубже он копает. Вот, могут выявиться какие-то вот, вроде-бы и привычное состояние, может быть даже неизвестное состояние, но которое не нужно развивать Посвящённому, которые не должны быть у Посвящённого. Угу? Вот, и попробуйте внимательно очень прислушиваться к рекомендации, знаете прям телом попроживать, что вам дальше нужно развивать, вот, и я думаю, что это получиться. Ладно. Ну что настраиваемся, где там девочки у нас?
     Из зала: - Лена.
      Скажите: посуда подождёт в этом случае. Кстати, дисциплина Посвящённого (смех), ей посуда важная. Знаете, так, не циклиться на этом. Ладно.
        И так, синтезируясь с Мория и Свет, мы переходим командой вместе с ним, вместе со Свет в специальный зал, м-м-м, духа Посвящённых, мы там никогда не были ещё, зал вот такой тренингово-диагностический, Владыки говорят. 
          В нём специальная среда и мы просим условия взгляда Мории или взгляда Свет может быть и того, и другого на каждого из нас, сам на себя, на других мы не будем смотреть, каждый сам на себя, с точки зрения готовности нас, наши дееспособности и Посвящённого с целью выявления рекомендации по изменениям в нас. 
           Очень интересно Владыки показывают, смотрите весь зал разно уровневой репликации, чтобы войти в этот зал, мы можем войти только теми репликациями, которые впитываем, прикольно, в принципе ничего удивительного, в зал Отца тоже так просто не войдёшь, если не соответствуешь ему. А в зал Аватар-Ипостаси? А в кабинет Кут Хуми? Помните? Так вот здесь то же самое, здесь же уже Компетентный, то есть Посвящённый-это не человек, требования такие, военные, ну не в смысле войны, а в смысле отстроенности. Да? Вот попробуйте. Входите в этот зал, и вы сейчас увидите. Вот, смотрите зал большой, разойдитесь, там зеркала стоят по стене, разные зеркала, выше человеческого роста даже, у-у-у, и они показывают только дух, тело Духа нашего, в данном случае Посвящённого. Вот становитесь пред каждый своим зеркалом, прошу не стесняться, мы все обмениваемся опытом.
     Из зала: - Чахлик невмирущий (смех).
     Самой смешно, во-от, вот выявляем. От Мория, советует, что тебе нужно делать, что чахлик, это вот грубо говоря, не натренированный духом, да? Разговаривай, потом ещё впечатлениями поделимся, вернее рекомендациями. Кто-то ещё может увидеть?
     Из зала: - Знаете, я вот сейчас сразу после перерыва, постоянно впадать в какое-то состояние страдальческое там это вот, привычка любить страдать, тосковать там, если нету его, то найти обязательно его и пострадать.
     Пострадать за какого-то. Да?
     Из зала: - Да.
     По любому поводу.
     Из зала: - По любому поводу и вот дух любит, сколько бы я, целый месяц над этим тренируюсь, хочу вытащить, видимого ничего не происходит, чтобы взять и впасть, тем не менее эта привычка, не могу его. 
     Теперь ищи в Мории вот именно действие Посвящённого в преодоление этой привычки духа.
     Из зала: - Ну вот не в Посвящённого идя, в человеческое впадается, а-а-а, такое было.
     Нет. Ты как Посвящённая, что должна делать, чтобы себя изменить? Вот вопрос в этом, поняла?
     Из зала: - Угу.
     Вот возжигайся ищите, давайте все по очереди, попробуйте вот, хотя бы примерно описать, вот вы что там видите.
     Из зала: - А это наше тело Посвящённого?
     Из зала: - Тело Духа, да.
     Тело Духа посвящённого. Ну что? Видела? Не похожа?
     Из зала: - Нет.
     Тело женское?
     Из зала: - Старое, грозная старуха такая.
     Старые посвящения, старые действия Посвящённого, увидела? Вот, ищи как преобразиться, помолодеть и так далее.
     Из зала: - Молодильными яблоками (смех).
     Молодильные яблоки, наверное, ядра Синтеза. Да?
     Из зала: - Говорит омоложение, омоложение, сколько на школу ходим, (не разборчиво).
     Вот где оно закопано, у Человека-Посвящённого, вот что мы сейчас повскрываем. Да? Давай есть? Кто ещё готовый?
     Из зала: - Похожий на себя, просто тёмное пятно, но голова есть, а остальное…
     Ну возжигайтесь глубже Посвящённым, вот настраивайтесь на Морию, спросите, что сделать, вам нужно тело оформить, попросите оформить ваше тело, стяжайте форму Посвящённого и дух оформится тогда. Ещё? Смелей. Ну, ну смелей, что молчите? Давайте, время идёт.
     Из зала: - Я вот вижу, что такой вот монашеский облик, закрытый от всего вот в духе.
     Это то что мешает вам быть Посвящённым.
     Из зала: - Это то, что мешает.
     Получается, да? Вот, извините, монашество снимайте. Монашество, вообщем-то душа наказана, значит у вас душа наказана, но вот эти человеческие накопления религиозные, скорее всего мешают. Религии посвящённого нет. Космополитизм должен быть, понимаете?
     Из зала: - Хотя по жизни к религиям вообще…
     Это в этой жизни. 
     Из зала: - Да, а тут.
     Понимаете, более высокий огонь, более высокий дух. Тело начинает вскрывать то, что ему не нравится нижестоящее, естественно, как себя должен вести Посвящённый? Так вылечиться, это завершить, это развить, это и тому подобное, вот такие должны быть, сразу слоями и действие, да? Дальше, у кого что ещё интересное есть? Не стесняемся.
     Из зала: - У меня такое, на голове какое-то, что-то такое лёгкий пофигизм какой-то гимназистки.
     А я думаю, у кого голова не достроена (смех), сканируется с группы, да? Я это не могу вслух сказать, ну раз уж ты сказала, давайте вот, стяжаем мудрость, я не знаю причём у Мории выясним, вот как тебе нужно перестроиться. Но на самом деле такой универсальный метод, Мория всем может предложить сейчас, не знаю, как он решит, а-а-а, репликация коррекции состояния. Между прочим, медицинский инструмент репликация.
     Из зала: - Репликация коррекции состояния.
     Репликация, корректирующая состояние.
     Из зала: - Стяжать.
     Из зала: - Стяжание. У Мории просим.
     Стяжайте, просите у Мории, преображайтесь все.
     Из зала: - Духа Посвящённого.
     Да, преображение, коррекция духа Посвящённого, да.
     Из зала: - Можно, я вот правильно сосканировала моё состояние, которое я сказала, Мория, Аватар Мория говорит, что предлог, чтобы…ну типа, что предлог в депрессии ничего не делать, лень.
     Я не удивляюсь (смех), так и есть всегда. Понимаешь, сопли развозить, но ничего не делать, извини.
      Из зала: - Да, да.
     У Мории спроси, но иногда выражается очень так жёстко, конкретно.
     Из зала: - Есть же выражение: как хорошо быть дурой, а лёгкой жизни захотелось, так и здесь. Хорошо, сам себя жалеешь.
     Вот. Вот отстрой свой дух, на то чтобы на это, ты внешне выходишь на это, теперь нужно полностью переключиться, тебе внешне будет легче.
     Из зала: Угу.
     Когда у тебя будет естество такое активное. Угу.
     Из зала: - То есть тело духа перестраивается, но не так как ты хочешь.
     Правильно ли ты хочешь (смех)? Дочь моя, называется. (смех)
     Из зала: - Может даже физически.
     Он бы сказал дщерь моя.
     Из зала: - Молодильные яблоки (не разборчиво).
     А всё ли ты можешь дщерь моя, да? Извините, но это по-Отцовски такие фразы древние вылазиют, почему-то, у меня тоже же будет перестраиваться, вот и полезло (смех).
     Из зала: - Как ещё раз вы сказали, репликация состояния?
     Репликация, медицинская репликация, называется духа. Вот когда медицинская, это значит помощь тебе, помощь тому, чтобы ты легче перестроилась из объективных проблем в объективные достижения, а не так как ты хочешь, кстати. Репликация она всегда объективна, между прочим, её выдумать нельзя, её изменить собой нельзя. Извините, или ты сам будешь источником репликации, у нас ещё этого нет, да? Или ты вот меняешься репликацией более высоким. 
        Вот смотрите, есть эманации Синтеза от Мории чисто по-человечески, ниже называемые эманации, да, развёртывания и так далее, мы это впитываем, так плавненько течёт как можем так берём, а репликация-это чёткое, конкретное, можно сказать эманации, творящая эманация, вот. Но репликация выше, да, которая вот перестраивает нас мгновенно вот так, если ты её берёшь.
     Из зала: - Да, хороший инструмент, чётко стало. 
     Вообще в медицине, это вообще чёткий инструмент-репликация, медицинская репликация, только понимать должны, что вы должны сами это реплицировать собою и в помощь другому человеку. Поэтому этим инструментом ещё надо овладевать, то есть нужно самому накопить медицинские репликации от Мории и Свет, и ими вот продолжаясь, или лечить тогда уже в выражении Мории и Свет, тогда получится репликация вот, разные вот здесь и сейчас, не самому, а в продолжении репликации Мории и Свет, ну скорей всего так учиться и будем, да? Ну как? Репликация-это опять сто процентное изменение. Как голова? Строится? У тебя даже внешний вид поменялся.
     Из зала: - И свечение тела.
     Ты устойчивей, серьёзней стала, нету вот этой бабочки внутри. Отлично, молодец. Опять микроволновка. Микроволновка, это кстати, жёсткие репликации не специфичные, поэтому разогрев будет обычно, но у тебя не это.
     Из зала: - Я репликацию простую, инструментом возожглась и вот именно часть Веры преобразить.
     А-а-а, ну сканируй, я просто хотела дальше с Верой работать Посвящённого. Молодец, давай, давай, потом расскажешь. И причём, да стяжайте у Мории инструмент репликации, медицинской репликации, кстати он говорит не обязательно медицинской, можете просто репликацией, инструмент. Вы должны понимать, что источник её всё равно будет или у Отца, или у Аватара Синтеза. Но репликация то всё равно и частность, так ещё увидьте, поэтому это всё возможно, но как она действует эта частность, это мы её усваиваем, вы понимаете. Во-от, теперь усвойте этот инструмент пожалуйста. На самом деле Мория показывает, что инструмент репликация имеет некую инварианту, который неизменный, целый спектр репликаций. Не одна репликация вам даётся, а сразу целый спектр, и в зависимости от ситуации, вы можете по-разному реплицировать. Ну теперь нужно вместить несколько репликаций сразу, хотя-бы поочерёдно, постепенно усвоить. Мория говорит, может быть довольно продолжительным действием усвоения, вплоть до того, что после семинара будете продолжать усваивать этот инструмент. Вот здесь будем работать, а инструмент будет усваиваться, то есть отстраивать нас. Вообще он такой серьёзный инструмент, у нас такого никогда не было ещё.
     Из зала: - То потеешь, то тяжело вообще.
     Что тебе сказать? Это ж перестройка.
     Из зала: - Репликация, как плётка (не разборчиво) будто вот.
     Это не правильное проживание, меняйся. Нельзя, нельзя так. Попроси Морию вскрыть почему у тебя такое восприятие, вот это фрагмент духа с этим восприятием и переключись. Репликация, как частность, как синтез, вот она заходит, но внутри у нас начинает вызывать другие процессы действия, изменения.
     Из зала: - В зеркало можно снова смотреть?
     Конечно, нужно. Смотрите, любуйтесь, как вы меняетесь, что у вас меняется. Хвосты по отпадали? Человеческое тело есть? Не, с точки зрения человека, вы там человечески духом 100% сколько лет отстраиваетесь, с точки зрения Посвящённого не факт, что это была работа, а Посвящённый кстати, если у нас был на основании демонского глобуса, чему вы удивляетесь. Раньше ж были демонские посвящения, ангельские посвящения, там были иерархи, там были посвящённые тем ракурсом, боги посвящённые, наверное, были вот, а вот это, вот дух его, база основа должна быть человеческой, вот вам сейчас показывают вот в этом зале, кстати, репликация пронизывает.
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Если вы углубитесь в этот зал, вы должны будете измениться духом больше. Только это не перемещение в линейном пространстве зала, какая-та глубина выражения Посвящённого, чтобы углубиться в репликацию этого зала.
Из зала: «Такое ощущение, что в зеркале внутри меняется, то есть на тебя влияющие..
Да, да. Знаете, вот, как анализирую, сверху выявляется, пахтается, выявляется следующие какие-то изображения.
Из зала: «Некорректные состояния. Дальше не меняется. Да?»
Меняется, повскрывалось (смех) Посвящённым действием. Что тебе сказать? Если дух сюда дошёл, знаете.
Из зала: «Не понимаю, откуда вот это у меня…»
Смотрите, как ещё можно меняться? Не просто у Мория стяжать, можно и так. Сам зал, это вообще-то, набор разных репликаций, вот сама среда отстраивает, как-то вот это интересно. Вот видели какие-то вот системы охраны, когда лучи света пересекаются. Представьте, что это огромная репликация, каждая на весь зал тотально заполняет. Но они разно пересекаются друг в друге и вот настройка Огнём Посвящённого, возожжённостью духа Посвящённого, Разума, и ты вот идёшь и переключаешься в разные репликации и изображение потом будет разное. Он видимо, выковыривает эти репликации более глубоко, разные образы у вас проявляются. Очень интересно, очень интересный зал.
Из зала: «Я почему-то… ситуация Кубах синтеза что-то. Нет?»
Если это Куб синтеза, то Куб синтеза репликацией пока видим, прям Куб синтеза. В самом деле в любом здании у Аватаров есть свой Куб синтеза, поэтому ты могла уловить, ничего удивительно. То есть, всё во всём может быть. Просто с чем мы работаем, вот это принимаем во внимание.
Из зала: «А мы можем у них стяжать форму тела Духа?»
Нужно. 
Из зала: «Эталонно совершенное».
Это - форма Посвящённого, она тоже будет меняться по мере ваших изменений. Встраивайтесь по максимуму. Мне кажется на вершине форма Посвящённого должна быть такой парадной формой военного, если дотянемся до этого. Как белого цвета, золото не пуговица, и дам и мужчин, между прочим. У дам юбки такие, юбки-карандаши узкие.
(из зала): Белые, но крапинками разного цвета, розовые, фиолетовые, сиреневые. 
Может быть, может быть это норма, может быть, это специфика. Я говорю о воине  Посвящённого, Воле Посвящённого, возжигайтесь чётче, да. Кстати, это очень полезно, чтобы войти в репликацию. Помните, мы волю применяли и тело перестраивалось чётче, Воля Посвящённого. 
Настраивайтесь на Отца, отсюда у вас есть Воля Посвящённого, ранее стяжённая. Вот возжигайтесь этим огнём Воли Посвящённого и у вас перестройка в репликациях пойдёт более глубоко. Кстати, даже если это  пространственное, сделайте шаг ближе к зеркалу. Вы войдёте в другую репликацию и тоже будете меняться, не знаю как. Попробуйте, всё-таки в пространстве сделать шаг вперёд, назад, в стороны, посмотрите, чтобы меняться. Кстати, Владыка говорит, диапазон ваших возможностей развернётся.
(из зала): прямо к зеркалу шаг делаешь…  
(из зала): я тоже сделала там, ничего там не…
Нет, не в зеркало, перед зеркалом. Теоретически можно, ты попадёшь в голографическую реальность этого зеркала, тем более в его возможности. (пауза). Смотрите как получается
(из зала): Мы само по себе двигаемся…
(из зала): в военной форме, нежели приветствуется.
Тоже видела военную форму, да?  
Само зеркало не соответствует вашему тому восприятию в комнате. Да? Интересно. … там  зеркало показывает, что дальше развивать. Тоже бывает такое учебное зеркало. Вообще-то, компьютер, то, что вы видите в зеркало. Идёт моделирование ваших возможности вот в этих зеркалах, компьютерах. Поэтому вам показывают единичным образом.
Из зала: «Внутренне, и не только  религиозные есть накопления, но и воинские, надо бы их активировать».
 ….Это… ниже пояса есть они.
Из зала: «Вначале была маленькой…теперь уже в 13-летнего преображаюсь».
Замечательно. Ты стала маскироваться, стала взрослеть.
Из зала: «Пытаюсь своими глазами что-то увидеть».
Знаешь, Владыка говорит, можно посмотреть ему в глаза, он отразит твой внутренний мир,  и ты увидишь. Самой в себе сложней увидеть, чем Владыки глаза. Попробуй, попроси. В глаза Владыки смотрите Мории? Он показывает ваш внутренний мир в глазах своих. Он это умеет делать очень интересно. Он вас сканирует, это не сложно ему, вам показывает глаза, зеркалит вас внутренне. Кстати, он показывает этим взгляды, как он видит нас. Полезно всем посмотреть. Спроси, это будущее или прошлое, что такое показывает. Может быть, это рекомендация как в экополисах действовать, общайтесь вот так, у кого есть какие впечатления,  что во внутренним мире Посвящённого  у вас.
Из зала: «Показывает будущее и воинское, именно что-то с космическими связано, как бы управление, воинство именно вот с этим».
Космические войска? Как ВКС в России.
Из зала: «Да, да. Не на земле, а в висячем состоянии. Город, это город будущего,но он уже есть, возможно в экополисах». 
Выясняйте, зачем вам показывает, Владыка не чёткости так не делает.
            Из зала: «Мы, как Посвящённые, приняты в охрану, какая-та граница расширяется».
Вы телесно там живёте? Спросите, или должны научиться?
Из зала: «Внутренне это наработать в себе».
Спроси, показать это как внутри делать, чтоб наработать, прям, выясняйте, чтоб вам было понятно.
Из зала: «Расшифровка, что внутренний Посвящённый ложится во вне реализацией».
Запоминайте. Первая реализация – обучить посвящённости всю команду…. хороший результат. Продумайте программу. Кстати, Москва сейчас разрабатывает школы: школу Посвящённого, школа Служащего, Ипостаси, когда мы у Владыки синтезы ведём, эти школы с разной подготовкой всех компетентных, вплоть до того, что это школа Аватаров ещё есть. Вы можете опытом обмениваться…Кроме школы Посвящённых, у нас следующим была летом школа Служащих, а остальные школы только зреют. Это совершенно новая работа. 
Из зала: «Мы не можем именно вот такие тренинги или похожие, в эти залы выйти,  наши компетентные?
Всё свободно. Абсолютно всё свободно, нужно даже. А как вы обучать будете? Не только с Морией.
Из зала: «Практики, тренинги не повторимые…»
Конечно, можете с Морием, можете с Юлием, можете с Тианой тренировать, но с Юлием обязательно, пожалуйста. Можете с другими Аватарами. Любой Аватар имеет Посвящённого в себе. Ну как, перестраиваетесь?
Из зала: «… летательные аппараты, мы как-то в эту службу входим этой цивилизации».
А это цивилизация касается Планеты Земля? Спросите.
Из зала: «….33 архетип?»
Не знаю, по-всякому бывает, но не выше того – 33х архетипах Планеты Земля, может даже 34х, оно уже есть. Это же материально разворачивается. Спросите, какой мир он  показывает, Мория, из четырёх?
Из зала: «Синтез метагалактический».
Тонкий. Может обратный мир показывает, не буду спорить, это - школа,   здесь всё свободно. Я прожила тонкий, так чётко. Это тонкая цивилизация. Тонкая цивилизация развивается на Планете Земля? Спросите, или будет развиваться на планете Земля.
Из зала: «Будет. Это – будущее».
Будет. Я услышала от Мория. Это будущее, прямо этими словами то, что ты сказала. Ну и как? 
Из зала: «Нас обучают временем управлять Посвящённого.
Давай подключайтесь. Кого ещё чему обучают?
Из зала: «Мне показывают, пустота из-за съёма территории».
Значит, реплицировать жизнь надо. Да. Это подготовка Планеты в тонком мире. На самом деле у нас тонкий мир фиксирован на Планету для нашей цивилизации, он не разработана до конца так, чтобы было устойчивым. У нас не все люди доходят до тонкого мира, не все там выражаются. Не разработанность самой цивилизации, там еще тонко-мировая. Это от нас зависит. Поэтому я предлагаю репликации жизни. Давайте, может быть, вы каждый раз работаете в полнее, развивайте. Вокруг Планеты вы просто переключитесь на тонкий мир. Простите, у Мории взгляд тонко-мировое. Возожгитесь этим взглядом, это Истинный взгляд вообще-то
Из зала: не разборчиво…
Спроси, это Луна, Планета, попроси отдалить взгляд, чтобы это охватило больший масштаб. Если есть Луна, выясни, она  в каком состоянии должна быть, будет ли на ней Тонкий мир, физическая база или будет дальше развитие. У нас это предстоит к освоению, поэтому  наш человеческий взгляд какой, будет ли освоен,  мы пока не можем сейчас этого сказать. Так же как и другие Планеты рядом с Землёй. Я вообще проживаю, высокорослая такая дамочка бегает у ног с серьёзными темами. Это лаборатори, какие-то вот рядом находятся, вот так вот живёт тонкое тело, связанное ли это только с планетой или ещё с другой планетой, надо еще сказать. Давайте, давайте. Владыка говорит, достаточно.  Вы вот уже подустали в этой работе в этих репликациях стоять. Все эти картинки угасают, зеркала выключаются. Теперь попроживайте  себя в этом зале и выходите из него.
Кстати, знаете что Владыка показал? Это, кстати, к 10-му горизонту относится. Возжигайтесь другой настройкой, как другая репликация в вас вдруг вспыхивает из уже опыта вашего то, что имеется. Вот репликацией можете переходить в пространство коридора за пределами этого зала. Прикольно. Не надо сейчас это делать. Репликация может переводить вас в другое пространство, прям  нацелено, куда вам надо, за пределами двери в коридоре, холле, стоим.  
Репликация бывает разная. Представляете?. Это репликация огня так работает. А еще есть репликация синтеза, это сложнее конечно, но это уже есть. Опять же нужно сменить возоженность посвящённого. Мы просто не управляем этим процессом, мы не управляем тем, какая репликация должна сработать, чтобы наше тело вышестоящее, оно вышестоящее каким миром или оно цельно такое тело посвящённого, там четыре мира на самом деле. Так вот, вышестоящее тело должно еще копить разные репликации. Кстати, он сказал, это сработала одна из репликации – инструмента репликации. Вот этого набора веяра,  спектра репликации.
Из зала: «Кстати, до портала в ту сторону переключаться. Да?»
Да.
Из зала: «У меня ещё шла мысль о том, что профессия наблюдателя, это как раз нужно оказаться в нужной точке и «умоли, не прикасаясь», сам соответственно, сделать своё дело. Наверно, это переключение из…»
Извини, быть Наблюдателем. Давай, давай. Запоминаем то, что больше давалось. Обучишься.  Мы Профессиональные Синтезы, профессии сейчас не затронем, это очень большая тема. Раз Владыка его вам показал, осваивайте, это очень круто. Вот так вот. Репликация профессии, раз и изменился профессионально. Вот мы где, оказывается. Помните у  Ричарда Баха? Раз и покой земле. Вошёл в репликацию правлением стихии и сделал, что себе надо и он это получает.
Из зала: «….пока вышли на перерыв, показывает, как это плавать… все надписи на земле».
Не «не на земле, а в земле», и это не червячки, которые там ползает. Это вот человек, который сдвигает со всей земли еще другой стихии. Воздухом управляет, стихией Земли, вот так вот продвигает или же это управление пространством. Пространство бывает с точки зрения разной стихии. Пространство водное, воздушное, земное… проще так сказать. 
Ладно, я думаю, что мы в эти условия не пойдём, это просто сейчас передать не сможем. Должны понимать спектр возможности, которая даётся этим инструментом ещё. Крутой инструмент, он продолжает усваиваться. Репликация в репликацию входит, и ты начинаешь меняться. Владыка говорит, на месяц может растянуться усвоение этого инструмента. К концу перед следующим семинаром спросите. Возвращайтесь почаще к Мории, ходите,  повозжигайтесь им.
Из зала: «Эти физические болячки, такая мелочь… (смех)».
Представляете как Свет смотрит на нас, мы выходим «у меня там прыщик вскочил» (смех). И это она смотрит на нас… (смех). Как к детям тогда относятся? Есть такое?
Настраиваемся на Морию Свет. Свет каждому даёт рекомендацию, Мория и Свет, они по-своему, как я вижу. Послушайте, пожалуйста, и Свет, и Морию. Мория рекомендации даёт явлении перспективы разработок, Свет – впечатлений конкретных перестроек.
Из зала: ……..(смех)
Читайте местную прессу называется. Мория читает… кому это нравится.  А можно поинтересоваться, что будет написано, как Мория видит нашу работу? 
Из зала: «Физикой возжигайтесь, любите, исследуйте инструменты».
Нормально. Читайте похвалой.
Из зала: «Там был Посвящённый, репликацией начать осваивать новое… потому что планета была».
Классно. Советы там послушали? Рекомендации? Над чем работать собою? Я имею ввиду над посвящённостью, над телом Духа посвящённого. Об этом и речи нет. У Нины Ивановны, прям, взгляд поменялся. Нина Ивановна, можете сказать, как зажигалка молодая внутри находится, знаете такая, внутри дерзкая. (смех).
Классно. Отлично. Ну всё, тогда благодарим, возвращаемся на физику, но вышестоящими телами продолжаем работать с Морией Свет. Давайте здесь физически, там сейчас эманировать, ничего не эманируем, физически давайте всё пообсуждаем.
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        А давайте построим перспективы, а что же нам делать дальше с ростом и развитием Посвящённого, немного времени есть, опираясь на вот этот опыт. Да? 
       Знаете, такое вот: желательно простроить алгоритм, что мы в себе должны изменить, как это сделать, чтобы у нас вырос Посвящённый. И в результате мы должны этот опыт отдать как раз вот этим алгоритмом действий с рекомендациями. С чего будем начинать?
           Из зала: «Вот то, что мы стяжали, нам надо ежедневно активировать, возжигать».
           Нет. Вот я имею ввиду опыт для других, не то, что мы будем делать. А любая школа, она вообще для всех существует. Нам надо рекомендации из этой школы выработать. Вам их придётся писать. Но сейчас мы их наговорим, чтоб вы не путались, не страдали, что писать. Да? Вот мы должны какие-то рекомендации дать по росту, развитию Посвящённого. 
           В принципе, это - разработка Посвящённого, которая повышает, я скажу так, количество и качество Тела Посвящённого. То есть это всё в теме остаётся. Но нам нужно не обязательно говорить о нездоровье, то есть вот другой ракурс совсем даём, а то, что мы делали с вами. 
            Мы, на самом деле, в первый день включались в Посвящённого. Сегодня мы отстроились Посвящённым. Я теперь понимаю, что Владыка задумал изначально, что я ещё до конца не складывала. 
            А теперь нам нужно натренироваться, и обобщить какой-то опыт, чтобы его отдать. Потому что нам не будет даваться много, если будем закрываться в этом коллективе. Увидели?
            Поэтому нам и давали опыт, наверно, для всех. Он такой разнообразный и немножко выходящий за пределы наших возможностей. 
             Поэтому, пожалуй, первое, что мы должны сделать, это стяжать у Изначально Вышестоящего Отца отстройку Посвящённого. И вот там вспомните, что мы стяжали по практике, опишите: вот это, вот это, вот это, прям перечислите. Как стяжать, не надо писать. Практику повторять не надо. А именно перечислить, что мы должны стяжать. 
             Всё начинается с того, что мы что-то у Отца получаем, а потом разрабатываемся. Что мы потом делали, вот после стяжания. Вспомните. Мы к Дзею побежали. Это всё к стяжаниям, к перестройкам, и к отстройке Посвящённого относится. Вспоминаем, там была большая практика. Монаду мы перестраивали, Розу и Лотос в 33-м архетипе. Ну, там рекомендации могут быть разные.
             Второй шаг. Надо всё-таки потренироваться на принятие, перестройку реплика-циями. Репликациями Аватаров, Дзея, Аватара Мория, Аватарессы Свет, может быть, Изначально Вышестоящего Отца. Но я больше проживаю Аватарские вот эти репликации. 
             Потом там переслушайте, вспомните, а что мы делали в этом. Дальше. Вот из этих тренингов с репликациями у нас может сложиться чуть-чуть более устойчивая позиция, чем просто после стяжаний, и отстроенность Телом Духа Посвящённого, другими словами, Телом Посвящённого. 
             На самом деле есть Тело Огня Посвящённого, есть Тело Синтеза Посвящённого, и это тоже нужно включить в алгоритм действия, если его расширять на самом деле. 
             Просто мы пошли вот тем путём, на который сейчас возможны. Репликацей  Телом Огня мы просто ничего не сделаем, мы не готовы к этому, но это перспектива развития. Так. Отстроили.
             Следующий шаг. Что у нас ещё будет. Кстати, вот это обобщение, алгоритмизация, какие-то сложения методических материалов – это работа Посвящённого. Это его всё, это даже сказала начала вот проявления посвящённости в тебе. Угу? Дальше. Что мы с вами делали? Вспоминайте. 
            Из зала: « В тренировочные…» 
            А. Мы пошли уже непосредственно в диагностически-тренировочный зал, но называется зал Репликаций. Значит, мы перестраивались этим Духом. Смысл этой работы перестроиться этим Духом. Да? Вот. 
           И описать желательно этот зал. Он такой уникальный, мы впервые, вот я вообще воспринимаю, вот это вот пронзённый, насыщенный многими репликациями и чуть-чуть вот Духом меняешься и в тебя входит, перестраивается другая репликация и ты уже даже по-другому выглядишь и по-другому действуешь. Да?  То есть можно найти вот такие позы, позиции, где репликации тебя перестраивают максимально глубоко или на нужную специфику. Это, кстати, тоже есть в этом зале. Что мы с вами делали, отстраиваясь? То есть отстраивали, выстсраивали.
            Из зала: «Состояние Духа Посвящённого».
            Да. То есть искали и у …не только сонастройкой со средой зала меняли, помните: шаг влево, шаг вправо и вот это меняется репликация в тебе, и ты перестраиваешься. А ещё у Мории просили специальную медицинскую репликацию в помощь нам, чтобы мы перестраивались и направлено.
            Кстати, медицинская репликация даётся тем, кто не может сам перестроится. У Посвящённого вот это отслеживание: в чём нужно помогать, а в чём не нужно, более чётко выстроено, я б сказала, жёстче работает. То есть, здесь принцип: если Человек может сам - помощь ему не нужна. Помните, мы служим тем, кто не может сам взойти. А остальные сами идут. А у Посвящённого это больше даже требований, более чётко это всё работать должно.  
            Так. Ещё что у нас? И мы потом, в перспективе, что мы делали?
             Из зала: «Перспективу смотрели, то есть».
             Да. Смотрели взглядом Мории, глазами Мории на себя и на ту перспективу, которую нам показывал. Это – тонко-мировая Цивилизация на Планете Земля. То есть ближайшее будущее он показывал. Ну, ближайшее, можно спросить сейчас у Мории, ближайшее в скольких годах Планеты Земля. 300 000. 
             Из зала: «Сколько?»
            Триста тысяч. Кстати, в физическом мире это будет меньшее количество лет, может и больше, не помню. Спросите, пожалуйста. Меньше, меньше количество лет, там время быстрей идёт. 
             Из зала: «100 лет, да?»
             Нет. Больше. Может, сто тысяч. Ну, когда вот эта цельность будет двух миров физический и тонкий. Да? Когда будет однородная среда вот такая тонко или тонко-мировая, нет. Или физически тонкий, никак не скажу. Тонкий мир войдёт в физический, это всё будет одно и тоже отстроено. Значит, сразу двумя материями двух миров человечество будет жить. 100 000 там. Ну, прям быстро развивается. Круто.
             Из зала: «Возможно раньше, то есть я услышала, возможно раньше».
             Это от нас зависит.
             Из зала: «Да, от нас зависит». 
             Ну ещё послушайте рекомендации, что мы там ещё делали. Но то, что мы делали, это не обязательно идеал, мы им действовали, исходя из своих возможностей. Если писать методичку, то она… ну, это кратко, допустим, на одну страничку. То она должна предполагать разные варианты развития событий и разные стяжания предложить, и разные тренинги предложить, но это будет может дорабатываться в течение времени какого-то. 8-51
             Из зала: «Учились обратной репликации на Планету»
             Да. Репликация жизни причём.
             Из зала: «Репликации жизни».
             Да, тоже важно. Что ещё? Всё? Аа. Трансвизирование репликацией. Репликационное трансвизирование. На физике называется телепартация, а там просто в пространстве.
             Из зала: «При выходе, когда».
             Да, да, когда при выходе было. Так. Хорошо. Молодцы! 
             Итак. Обобщаем: стяжали, потренировались, ничего не понимая, потом пошли в более подробный тренинг, выявлять, что же всё-таки мы должны делать как Посвящённые. Да? Вот. 
             Ну и следующий шаг, это скорее всего какие-то разработки для отдачи опыта, конкретные поручения, которые должны быть у нас в росте Посвящённого. Вот это вот всё обязательно, но это то, чего у нас ещё не было. 
             Может быть пойдём сейчас разрабатываться. Только у нас будет коллективная работа, а у вас могут быть индивидуальные поручения. Могут быть и коллективные. 
              Поэтому вы встречайтесь, объединяйтесь. Я не знаю, у вас есть занятия по этой теме в течение месяца? Хорошо бы хотя бы одно занятие сделать. Знаете, как мы в Москве стараемся больше занятий охватить? Мы тренируемся сами, мы общаемся онлайн, поэтому можно собираться реже вот как бы физически, синтезируя этот опыт и что-то вместе разрабатываем. 10-38
              Онлайн между прочим, почему нет? Пообмениваться опытом, поставить цели и задачи. У нас очень много онлайн встреч, когда нужны какие-то вот решать вопросы. Пообсуждали там 15 минут и всё, пошли дальше по-другому работать. Надо использовать этот ресурс.
              Из зала: «В Зум да? вы встречаетесь?»
              Нет. В Телеграмм. Аудио можно. Видео не обязательно включать, Телеграмм он слабенький на эту тему. Не знаю, как у вас, онлайн.
              Зум. Сейчас ватсап есть. Даже скайп есть. 
              Из зала несколько человек одновременно говорят об этих возможностях.
              Не, смотрите условия. В Телеграмм неограниченное время, между прочим.              
              Кстати, можно и канал в Телеграмм вам завести свой, не обязательно там широко его рекламировать, а, кстати, потом как получится. Там комментарии только каким-то постам отдельным можно делать, зато вы будете выкладывать. Там мощность больше, по количеству людей он не ограниченный, там огромное количество, не помню. Да? И по времени конференцсвязь или там видеосвязь, она работает лучше и тоже не ограниченно по времени. По количеству и по времени. Поэтому вот в этом смысле ресурс Телеграмм подходит. Попробуйте. Только канал, не чат. Канал. Да.  

10-4_с 0ч59м24 по 1ч19м08_как работает часть Вера, Вера Посвящённого, параметоды_ 
Так, ну что, давайте настраиваться на Морию. Следующие работы нам нужно будет практически позаниматься и поразрабатываться частью. Я все-таки предлагаю часть Вера, без неё никак, только Вера Посвящённого. Вера Посвящённого, давайте вспомним сейчас физически, как вера просто человеческая работает? Чтобы мы более или менее подготовлены пошли и уже работать с верой Посвящённого чтобы могли там смотреть, проживать и так далее была основа чтобы. Кто может что-нибудь вспомнить полезное про веру. Девочка Вера заходи.
Из зала: «Вера как допуск в запредельное и человек допускает это, и этим самым взрастает. Но вера должна, это не какое-то стойкое, вера должна углубляться».
Развиваться, быть пластичной, динамичной, да.
 Из зала: «Вера накопленная опытом новая вера складывается, и тогда она преображает нас уже выводит на более высокое качество».
Да, чем вера нас растит? Подкрепляется? 
Из зала: «Параметодами».
Может быть и да.
Из зала: «__ параметод».
Ну начиная с параметода.
Из зала: «В параметодах 64».
Ну, в общем-то по-прежнему есть представления что знания, но дело в том, что вера это мистика плюс знания это из пятой расы взгляд. И знания здесь имелось в виду как накопленность человека какого-то багажа, вот именно знаний. Вот именно той информации, которая ваша стала, которая применена в вас, вошла перезаписалась, является вашим естеством, и вы уже этими знаниями действуете. Значит если с этой точки зрения посмотреть да, то вопрос что такое параметод и достаточно ли частности параметода для веры чтобы она укрепилась, материально укрепилась. Но она вырабатывает частности параметода.
Из зала: «Параметод - это как поисковик метода, то есть то что вчера проговаривали около вокруг, где мы находим уже с помощью вот этого поисковика может метод для перехода ___(02:40) применение этой веры для полного включения веры».
Из зала: «как в тренинге мне почему то с верой когда вот религиозная монашка, именно чтобы, как это сказать, привычки духа быть не с Отцом и именно вот через параметоды, ну вот, то есть вера и репликации, с параметодами и она, то есть,  как сказать не туда уходишь не в ту религию или еще что-то, ну в воплощениях, а именно если бы вот это вот параметоды, они как-то помогают вот».
Перестроиться уже на методы веры новые. А методы это у нас какая?
Из зала: «параметоды это десятка, а метод 34».
34 ядра.
Из зала: «Ну именно, потому что с духом, не даст не туда уйти, по крайней мере я вот так вижу. Раз в духе был такой опыт, что не туда уходил».
То есть вера была накоплена жесткая и неизменяемая да, по тем возможностям и методы веры, знания они у тебя зафиксировались глубоко, но монахи они же вообще себя разрабатывали религией глубочайшее и практически, в том числе, это у тебя как опыт осталось, а как тебя разбудить переключить на следующую глубину веры чтобы она не оставалась параметодами, когда ты ищешь веры другими способами подходами, когда ты, знаешь как, вот эту вот жёсткость свою теребишь подтверждениями твоей веры, но по-другому, другими способами. Ну что-то в ту сторону, да. Знаешь, что, если так внутренне посмотреть конкретно вот этот вопрос, то что, во что мы верили вот способность сама верить она накоплена, но накоплена не многообразными вариантами каким-то одним двумя, не одним даже, и вот утверждена многочисленным опытом, подтверждающим эту веру. Тогда вот такая вера железная, и она будет говорить вот только так ты дойдешь к Отцу, вот только так ты с ним сольешься или помолишься, смотря о чём вера, понимаете, вот. Здесь что нужно сделать, нужно показать вере что есть разные пути, это параметоды самой веры как она может верить допускать. Я говорила в одном варианте сфера веры разворачивается охватывает, масштабируется охватывает новую область для вас. Может это другими способами достичь, вот. Это когда, а кстати, когда ты идёшь не внешним путём, а внутренним. Раньше шли к Отцу внешним путём, словом. Слово оно сквозь пространство звучит, вот. Если душой это было более глубоким путём, ну он такой на грани внешнего и внутреннего. А сейчас внутренний будет, а когда мы возжигаемся ядром синтеза Отца, а это самое внутреннее что у нас есть, вот из материи. И вот активируя этот синтез переключаться внутренне на Отца потом уже вот это тело разворачивается вокруг этого ядра синтеза, например уже в зале Отца, то есть меняется обстановка в зависимости от твоей внутренней переключённости. Это вот своеобразные параметоды как выходить к Отцу, вот. Это вера выхода в Отца, как ты можешь выходить. А есть же ещё вера, которая должна допустить общение с Отцом, общение с Отцом, напрямую, что раньше не разрешалось, да. Вот и может тебя жёсткость веры в том, что ты не могла общаться с Отцом и вот это табу запрет ещё есть, тогда в ту сторону вера не расширяется на новые области при этом табу. То есть она не расширяется на возможность общения с Отцом.
Из зала: «Как я понимаю, что там в духе какие-то воплощения, когда вообще, то есть, не Отцу служила, то есть и соответственно, но пришла к тому, что это вот неправильно нашла вот этими методами и именно параметодами.
Не зря сказала, что монахи наказаны, они реально наказаны душою. Люди уходили в монашество, когда чувствовали, что нужно замкнуться, закрыться, что-то в себе отработать. Такой способ отработки вообще, это тюрьма для душ. Когда душа не развивается, а отрабатывает, в том числе страдания. Это серьёзные вещи вообще и может у тебя поэтому получилось монашество, вот ты что-то уже пыталась в себе отработать. Так отработала? Как ты считаешь? Сегодня отработала, переработала. 
Из зала: «Какое-то более ясное мнение об этом, чтобы да это было, прошло, теперь…»
Монашеский дух есть?
Из зала: «Нет».
Значит забыла, больше к этой теме не возвращайся. Чтобы её не восстанавливать, увидели? Вот. Но вопрос, а как активировать что такое вера Посвящённого, в отличие от Веры человеческой, если Посвящённый репликационный, знаете вот, мгновенно перестраивается, это как?
Из зала: «Какой идёт, мы же веру накапливаем, много лет, должны были методично смотреть, здесь и сейчас вышла к Отцу, репликации раскрыла ядро, отсканировала уже свою веру поменяла».
То есть смотрите, если человек действует внутренним синтезом Отца начиная инициировать, а Посвящённый тем более, я имею в виду современные стандарты, то то куда вера открывается, это фактически зависит от того вышестоящего синтеза Отца, но внутреннего, только синтеза Посвящённого воспринятого посвящённым, которого у тебя внутри есть, а часть она вокруг этого синтеза. Синтез веры посвящённого – это откуда выходят разные стандарты для следующего развития веры это не об этом. Опять же это ядро синтеза веры, только ядро веры Посвящённого. Вот когда ты начинаешь из ядра заливать синтез в тело, у тебя вера получает другие стандарты деятельности, вопрос в том, что нужно только примениться допустим поверить в то, что ты никогда не делал, поверить, мгновенно преображаясь в репликации, то есть преображаться в репликации новой веры, то есть что вера человека разворачивает  вот такой сферой постепенно по возможности это один подход человечески. А у Посвящённого вера это знаете, синтез как выражается из ядра? Репликациями, потому что это ядро синтеза Посвящённого, конкретно части вера.
Репликация веры новая исходит из ядра и вера мгновенно, вот как мы отстраивались посвящённым, теперь одна часть вера пошла что делать? Действовать по этой репликации, она пошла изменяться и мне разворачиваются другие масштабы веры. А если по качеству допустить что в вере меняется у Посвящённого, как она верит. Не внешние действия, а какие качества у нас появляются, с точки зрения веры посвящённого. Нет права в результате того, что она сделала, качества свойства веры. Как верит человек, как верит Посвящённый. Вот из этой темы попробуйте вывести. И второй будет вопрос, почему Посвящённый начинается с веры. Интересно. Как действует человек веры, как мы говорили да. Готов допустить что-то новое, это же готовность должна созреть, вот, и начинает вера охватывает новую тему, новую область материи, и потом в общем то ты её складываешь, организуешь, усваиваешь, вот. А у Посвящённого репликация выскочила из ядра веры материя стала складывать, сама вера изнутри проявляется, разворачивается перестраивается по-другому. И вот из этого по-другому и складывается совершенно иная готовность действия веры. Во что ты готов поверить, всё мгновенно по этой репликации перестраивается, ну вообще круть. Подумайте. Мы сейчас пойдём это исполнять. Вот. А потом, в общем-то верой действуют, собственно, по-другому укладывает свой опыт и так далее. В общем то все эти репликации перестраиваются, то есть изнутри веры посыл должен быть репликации, чтобы она сработала по-другому. Это к Посвящённому, увидели?
Второй вопрос, а почему вера начинается с Посвящённого, вернее Посвящённый начинается с веры? Рост по частям, начиная с десятой части, начинается, включаются какие-то условия. Там первые признаки формирования Посвящённого. Нужно вспомнить как работает вера, на чём основывается, какие у неё частности. И что эти частности вызывают в нас. Или как они сами складываются частности.
Из зала: «Можно с другой стороны зайти, если Посвящённый — это срединная концентрация праОгня и праМатерии, то чего не существует как бы»
Не материализованный ещё.
Из зала: «То только верой ты можешь допустить вот это запредельное, только Посвящённый своей верой может запустить ...»
Не только, не только там есть более высокие части. Это какая-то первая часть, которая нам знакома. С чего мы начинаем собственно допуск новых условий. Можно и так сказать, хорошо. Но это всё равно человеческий ракурс. 
Из зала: «Человека Вышестоящего Отца (13:34)»
Это само собой, да. Так, а 16-рица разработки. Там, где качество, особенность, точно? нет мне нужна десятка. Компакты. Что такое компакты? Новая область охвачена, но потом это всё компактифицируется, вот новая какая-то масса, но надо будет докомпактификация. А компактификация это что? Это прежде всего упаковка уплотнение иерархизацией. То есть отстройка, какой-то порядок. Где плотность, здесь управляет семёрка компакта повышается. То есть у нас слово компакт имеет значение, такое да? Есть какое-то вот развёрнутое состояние, да, материи. А есть компактифицированное. И вот получается, что вера действует компактами. Какой компакт следующий ты достиг, другими словами, что ты допустил в себя своей верой, но внимание здесь уже предполагается что то, что ты допустил ты в себя встроил. То есть сформировал для этого, сформировал знания. Скомпактифицировал. Вот оказывается десятка у нас занимается компактификацией, начиная с веры. Ну там десятая часть и не только она, просто там 16 позиций в стандарте, а частей 64. То есть, и вера, и парадигма, и провидение Омега, они действуют компактами. Только компактами чего? Вопрос следующий, ну понятно. Что ещё ничего не понятно. Всего чего угодно, не только этого, вот. 
Асимметрия — это понятно, что вера допускает асимметрию в себе. Другими словами, тебе врач говорит скоро помрешь, а ты нет начинаешь вести себя по-другому, продолжаешь жить. Самая такая понятная асимметрия, увидели? Или другими словами (16:02) говорит совсем другому. (16:10) вот здесь вот срабатывает асимметрия, когда ты в любых асимметричных условиях можешь реплицировать то, что тебе даёт Отец. Это уже Посвящённый точно, как тебе? 
Почему сложны к перестройке старо верующие Посвящённые? Которые вот утрамбованы старыми знаниями да, которые уже не работают они в общем-то недостаточно глубоки, они незыблемы такие вот упакованные, упаковывает что? Репликации. Ну не было допустим репликации, но что-то подобное, допустим, компактификации было, увидели. Компактификация достигается лучше всего репликациями или параметодично, но этого мало. Или чего, содержанием новым, или там провидением знанием новым да, или лучше репликации.
Тогда вот то, что записано в репликации это и есть организация порядка в этом компакте. Как вам? Так, почему Посвящённый начинается с веры? Вспомните?
Из зала: «И по вере дано будет каждому, соответственно, как допустил, соответственно так ты скомпактифицировал и соответственно выходил уже результат».
Какая подготовка к Посвященному у нас в частях есть, вспоминаем девятую часть. Ну тонко мировое тело ладно, но частность мощь. А мощь у нас как работает? Позами, позициями, установками. Только смены поз с позиции установок. Если ты вот динамичен и меняешься, то у тебя что-то, ты входишь в следующий масштаб, помните прошлый семинар. Да у вас он был, а если следующий шаг да, то ты ищешь параметоды. А как изменить себя, чтобы принять репликацию, то же самое, увидели, чтобы вот эта вот копия отцовская сложилась у вас. Параметоды на смены поз с позиции установок, на что параметоды упираются, свои такие изменческие, состояние изменчивости. В позах, в позициях установках, ещё в чём-то, я не помню фактор, увидели. Поэтому вера по-настоящему начинает включать Посвящённого, увидели? Когда вот ты ищешь как измениться, а это вот первый шаг в сторону принятию репликации. Как мне измениться чтобы поверить, вот. Или каким способом мне поверить, тоже прикольно звучит, вот чтобы изменить себя и усвоить репликацию. Каким способом и каким параметодом. Вот не привычно звучит, а на самом деле это вот суда относится, согласны? Вот, это уже взгляд на веру с точки зрения Посвящённого, мы начинаем её изучать эту часть и начинаем себя отстраивать. Есть такое? 
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      Дальше будет интереснее. Две части.
      Парадигма Посвященного. Ну для начала, это как Посвящённый принимает Парадигму и действует ею. В результате он должен сложить содержание, новое для Посвещённого. И этим содержанием перестроиться. Вот как с помощью Парадигмы перестроить себя на новое содержание? Содержание – это качество, свойства, характеристики разные. Можно с ИВДИВО-разработку взять, да.
       И вот набор вот этих всех параметров, только конкретно. Вот всё вместе взятое, обобщенное, это в общем-то как бы наше содержательность. Чем я насыщен, что у меня есть. Но вопрос в том, что такое Парадигма вначале. Как вы её воспринимаете.
- Как было вчера проявлено – мировоззрение, как минимум
       Не просто мировоззрение. А вот мировоззрение формируется с точки зрения человека. А если глубже посмотреть? Вчера мы говорили про мировоззрение, сейчас этого мало. Уже видна неточность, но я говорила вчера, что это не точное слово. Итак.
- Не твой взгляд, а общий взгляд на устройство.
- Взгляд Посвященного
      Чей взгляд? Парадигма чья? Изначально Вышестоящего Отца. Это развернутое Учение Синтеза. И получается, Парадигма - это развёрнутое Учение Синтеза содержанием. Это и синтез парадигмальный, это часть, то есть часть она и складывается собственно твою парадигму, которую мы называем для людей мировоззрением, философскостью, мировоззрением, но для нас, для Посвящённого это чётко парадигма, из которой потом разворачивается твоя философскость и твои мировоззрения. Понимаете.
      Подход к работе с этой частью, должен быть в чём-то похоже с Верой. Две части десятого горизонта. Там параметоды вырастают в содержание. Содержание того, чем ты перестраиваешься, как ты перестраиваешься.
      Как усвоить парадигму? Очень хороший вопрос. На самом деле ответ простой Владыка показывает. Очень простой.
- Парадигму усвоить прямой репликацией Отца.
      Но это парадигма, понимаешь, на этом горизонте можно дотянуться до репликации. Когда все отработано, ты уже Посвященный, тебе это уже может быть доступно. Это классный метод. А другой подход? На Веру посмотрите. Только что-нибудь более глубокое увидьте, пожалуйста, как работает парадигма.
- В ней описаны все стандарты, законы ИВО. Методы, правила.
      Только, когда мы часть стяжали, это всё описанное находиться в ядре, а вот стимул внутренними стимуляциями из ядра парадигмой должно развернуться новая содержательность вот этого концепта всего мира отцовского. Вот здесь, концепт очень даже подходит. Ну и увидьте, как это всё происходит. 
      Частью парадигма… А у нас она Парадигма Отца. Мы стяжаем любой Синтез причём, Владыка показывает. Эта часть должна уметь насыщаться любыми синтезами и огнями. Ядро при этом стимулируется. И Парадигма, как сфера, знаете как из более-менее спакованного состояния разворачивается масштабнее. И внутри этого масштаба, в зависимости от нашей мудрости, формируется немножко другая картинка мироустройства. 
      То есть результатом действия Парадигмы должна стать картина мира, но это то на что опирается следующая десятая часть – Провидение. Там уже оперирование самими картинами идёт, а парадигма складывает первичную или какую-то базовую картину мира, опираясь на обработку содержанием, допустим содержание Парадигмы мы стяжаем у Отца, у Аватаров Синтеза. Вот это усваивая, это содержание как набор характеристик, Парадигма на основе вот этой центральной, заданной Отцом Парадигмы Отца в ядре, она собирает разное содержание и упаковывает это в картину мира в тебе.
- В ядре части?
      В ядре части, при её стяжании, Отец закладывает свою Парадигму на основе Учения Синтеза, и никакую другую, а зачем ему развивать человечество непонятно чем. Понимаете. Вот, это при стяжании закладывается. Даже если это при стяжании не говорится. Это аксиома для этой части. Вот, потому что в части есть слово Отец и потому что вообще мы не можем жить другой парадигмой кроме отцовской. Если мы в другой парадигме – мы и часть не стяжаем. Понимаете, тут всё аксиоматично. 
      Тогда, у нас идёт стимуляция жизни части разными огнями и синтезами, это на весь мозг парадигма разворачивается, Парадигма Отца, но это как каркас, как матрица, только сложная такая, или пред-матрица с набором базового содержания заложенного Отцом, но на это содержание мы стяжаем разные содержания глядя на окружающий мир. Напитываемся этим содержанием. И это содержание упаковывается у нас не как попало, хаотично, а на нашу картину мира. Правда она изначально заложена Отцом. И вот в Учении Синтеза это так. Вы это увидели? 
      Когда приходит человек, без подготовки синтезом, это часть отсутствует, у него своя картина мира, без части, но картина может быть, как некая сложенность того как мир устроен. Или вообще отсутствие его. Но всё равно какое-то мировоззрение у человека есть. И вот на это мировозрение идет у него информация, и она укладывается так как он живёт, и по каким стандартам он живёт. Если человек без синтеза он вполне может ещё жить по пятирасовым стандартам. 
      А парадигма пятой расы, она в чём была бы? Так чтобы увидеть в целом. А вот набор тех стандартов которые мы знаем: чисто физическая жизнь одним миром, семью планами на планете Земля, где семь планов выражались в физике, как разные материи. Троичность материи: энергия, дух, свет, огонь. Вот это ещё особенность большое значение имеет. Где человек мог быть просто биологическим телом. Может быть с монадой, чашей и душою. По разном развит, но главное для человека было человеческое биологическое тело. И задача пятой расы сформировать человеческое тело.
- Практики духа были?
       Это из троичности матери: практики духа допустим, практики света были в пятой расе. Может быть ещё помните. Увидели. То есть, то на какую матрицу укладывается содержание, у каждого человека это своё. Даже сейчас, парадигмы вроде бы из Учения Синтеза, она разными гранями, ракурсами берётся каждым из нас, и когда мы начинаем рассказывать, а что у нас случилось, что мы видели там, какие впечатления у нас. Смотрели на одно и то же - брали по-разному. Понимаете, разные матрицы, разные развитость парадигмы в нас. Вот это работа части, но чтобы уложить, в чём здесь сходство с Верой? 
      Чтобы уложить содержание в свою голову, в свою матрицу и парадигму, человеку необходимо измениться. Понимаете, и найти в том числе параметоды, а как он должен меняться. Можно просто усвоить парадигму не меняюсь, ты тогда не меняешься в этом, просто добавляется информация. А на самом деле вмещением в себя чего-то человек обязательно меняется. Так вот нужно найти параметры изменчивости нашей парадигмы, чтобы она не выпадала из Отцовской и оставалась Отцовской, изменение своего тела, чтобы росла Парадигма Отца в тебе и тобою. 
      За Парадигму у нас ИВДИВО Кубань отвечает. Нет вы вообразите эту часть, вам понятно как она работает? Это человеческая работа.
- А теперь надо, Посвященного, работу
      Парадигма Посвященного. Репликация Парадигмы Отца от Отца идёт. А вы её применяете? теми же связочками теми же какими-то стандартами как Отец реплицирует и меняете свою парадигму, а не Отцовскую подстраиваете под информацию. 
      Отцовская устойчивая, вы себя меняете усваивая содержание. При этом отцовская парадигма в нас развивается, дополняется и растёт. То есть репликация парадигмального синтеза или просто парадигмального огня, репликация какого-то содержания от Отца это фактически парадигмально организованное содержание. Вот мы это содержание должны взять не искажая, как Отец его заложил, чтобы не искозить этот каркас, стандарт этого содержание чем: разные факты там или какие-то единицы содержания или информации соединены между собой каким способом, отсюда какой матрицей, можно метрикой, но это будет не очень. 
      На десятке у нас ассиметрия, но это немножко не про то. Это как усвоить парадигму следующую, то есть идёт к вам парадигма, вот если есть у вас Парадигмальный Совет, нифига не заходит. Бывает такое состояние? Вообще ни заходит: возжигаетесь Посвященным, стяжаете репликацию парадигмы, содержание парадигмы того, что вам даётся, причём от Владыки, может быть не стоит от ведущего, у него своя интерпритация. И в общем-то меняетесь как Посвященный на это содержание и сразу заходит. Как вам метод? Надо пробовать, сейчас будем попробовать.
       Ну и последнее, или пойдём тренироваться?
- Ещё ведь провидение.
- Провидение, Омега есть ещё.
Давайте подготовимся. Провидение. Омегу не обещаю.
- А мы Омегу, вчера же говорили
- Сказали, туда лучше не лезть.
- Даже монаду не надо, если Омега есть. Вчера же говорили.
      Не трогаем пока не считаю, что мы готовы, у вас даже синтезов нет. Поэтому смотрите, Провидение - знание Отца и частность Знание. Вот то что вот мы там менялись, усваивали на отцовской основе допустим для Парадигмы, или Веры как могли, с точки зрения Провидения, только человека. Как работает?
      Это уже оперирование разными сосканированными картинами мира, чтобы отстроить будущее в отстройке будущего, когда ты синтезируешь эти картины мира в своё будущее. Но это картины мира, не выдуманные тобою, а это картины мира основанные на Парадигме и усвоенные верой твоею. 
      То, что говорили о Парадигме это - некий фундамент, на который опирается часть Провидение. Вот эта перезапись, пересинтезирование себя на вот эти связочки Парадигмы в тебе. Каждая картина, она парадигмально выверена, отстроена. То есть концепт это - правильная связь, минимум смысловая в этой картинке, как взаимосвязаны разные элементы этой картинки между собою.
     И вот какой-то фрагмент парадигмальной картинки, то есть развертки на основании Парадигмы вот этого Учения Синтеза набора фактов. Отсюда у нас разные трактования, помните кто-то деньги зарабатывает ведя Синтез, а кто-то, извините, участвуют в синтезе с Отцом и Аватаром физически их выражая. Это разный парадигмальный взгляд у совершенно разных людей, с разной парадигмой. Это совершенно разный парадигмальный взгляд, а ситуация одна и та же.
      Приходит и говорит: тут же деньги зарабатывает, Сердюк 128 Синтезов выдумал чтобы заработать. И с его точки зрения полная логика присутствует. Но парадигма там какая – потребителя. Человека живущего не выше эфира, потому что всё меряет вот этими деньгами. Ты мне - я тебе. Где выгодно пристроиться. Понимаете, о чём речь идет? И этим же ракурсом парадигмальным он и смотрит на остальных.
      А вы попробуйте разработать парадигмальный взгляд у своих компетентых. Взгляд националистичестический это не взгляд Учением Синтезов.
- Они будут спорить. Скажут, что я не националист, но я за Украину.
      Не надо об этом вслух говорить. Это называется быть Посвящённым в ассиметрии. Они в своей теме, а вы разверните так свою тему чтобы эту ассиметрию убрать. Чтобы они переключились тоже на пардигмальный взгляд. Не копаться в проблемах, вы только взорвёте ситуацию, ничего не решите. Каждый останется при своём мнении. А вот держите репликацию Отца, вы как Посвященные, взгляда парадигмального на какую-то тему. Устойчиво держите. Объясняя и так далее. И средово, опять таки воспитательно, попробуйте пережечь, передавить, потому что если этот взгляд будет более высокий то, что там люди говорят, я вас уверяю, они замолчат.
- И среди них, компетентных, то же можно продолжить репликацию?
      Конечно. Конечно. Когда вы как Посвященный скажете из этого парадигмального взгляда свой вердикт, заключение, осознание какой-то ситуации, когда это будет звучать репликационно, как печатать ваш взгляд в материю, я думаю, редко кто будет сопротивляться. Потому что в вашем взгляде будет более высокий взгляд, чем у них. И будет более глубокое обоснование всего того, что происходит. Как только взгляд нижестоящий, там возможно противоречие по отношению к естеству мира, который тоже строиться на основании Парадигмы Отца, а будет противодействие с происходящим. Этих людей нужно ловить на противоречии с точки зрения Парадигмы.
- Получается, начинаешь словесную
      Не надо. А ты просто утверди свой взгляд. Просто утверди, возожгись, вот по Учению Синтеза это такая ситуация, всё. 
- Можно даже не говорить.
- Когда спрашивают. У меня случай:
Желательно утвердить. Так они плохо возьмут.
- Родственник мне звонит. Пожилой. И: как ты к Путину относишься. Я начинаю говорит: они помогают. Россия.
Как президенту России.
- Он начинает своё. Вот вы начинаете Украину. Он не согласен с этим делом.
      Ты переключай: с чего всё началось? Всегда это более масштабный взгляд. Понимаете, Россия это же не просто так всё это начала. На основании всего это всё началось? Хотя начало было гораздо задолго сложено: со времён Великой Отечественной войны. Потому что там до конца не были урегулированы отношения. На то время условий ещё не было. И Россия была не готова. Тем более Россия в эйфории победителя, а вдруг эти побеждённые стали лучше жить. Вот так и говорят  
- Он ездил на чемпионат Мира. И там с Украины. Они там говорят: там все нормально. Я говорю, ты общаешься с такими. Он меня обругал. Сказал ты совсем русская стала.
- Он уже старый, 70 лет.
Понятно.

10-4_с 1ч38м04 по 1ч55м46_парадигмальный взгляд на мир, цивилизацию, историю развития человечества_ 
          Увидьте себя в команде, ситуацию, чтобы и намёка не было, никаких внутренних тенденций не оставалось, были очень сплочённой командой. Дело не в России, вы сложите свой Парадигмальный взгляд на весь мир.
          И даже вот эта ситуация в России будет частным случаем, более такой масштабной ситуации. Нужно масштаб расширять, чтобы глубже увидеть. А то у нас видят поверхностно, видят избирательно. Вот это вижу, остальное не хочу видеть. Но это же не Парадигмальный взгляд? А он должен максимально обобщать и вмещать по твоему масштабу, мозги масштабируйте, пожалуйста. Сами себе и остальным предложите это сделать.
        Что хотели сказать?
        -Я думала… (неразборчиво из зала 1:10)
       Там можно закопаться в этих истоках, но разрешение этой проблемы было заложено, когда закончилась 5-я раса и включилась Кали-юга как время, тоже заданным параметрами, данное на перестройку, чтобы мы стали готовы, мы - человечество планета Земля войти в Метагалактические условия. Отец долго это складывал, значит вот это перестройка по замыслу Отца должна была пройти в определенном направлении, да. Человечество должно выстроиться в Метагалактические условия, а поскольку человечество с трудом понимало и входило в эту перестройку, или не входило. Возникают некоторые конфликты как крайняя мера разрешения противоречий. Это внешним способом, давлением, военными действиями включается разрешение противоречий, это две мировые войны, третья как холодная, да, Карибский и, четвёртый, это сейчас можно назвать четвёртый, а не третий, понимаете. Там она в третьем была в скрытом состоянии, то есть проходили проверки на человечность, когда шло разделение, допустим, жизни животных на человеческие, разделение жизни Отцом от жизни животной материи. А человеческие тела внешне вроде бы одинаковые. Вот в этом только противоречие возникало. То есть противоречие складывалось во внутреннем мире человека. И часть людей вообще не имело внутреннего мира, собственно из-за этого конфликт и вырос. Две мировые войны шло устаивание духа человеческого. Где он больше устоялся? На территории Советского Союза, понимаете.
И этот дух, он ещё витает, из поколения передаётся, он территориально ещё в большой степени остаётся во всех государствах территории Советского Союза, где-то больше, где-то меньше. Дух человеческий, души помнят этот дух. Я лично его помню, я выросла в Советском Союзе. Я думаю у вас тоже есть такой опыт и дети, если вы передали воспитанием этот дух, то они тоже будут такими же.
Тогда после Великой отечественной войны, получается не было возможности, век Кали-юги не закончился, сто лет не прошли. Не было возможности найти, а чем же это Человек новый должен выражаться. Поэтому рождение Советского Союза, попытка отстроить будущего человека. Так и назывался Образ советского человека, вообще-то. В этот образ включались и образование, то есть на образ этот работали какие-то программы идеологические и информация и всё остальное, чтобы человек сложился: призывы, лозунги тому подобное. Люди, в общем-то, отстраивались, идеология была.
Из зала (Неразборчиво 4:17)
        Она внутренне отстаивалась, но не религиозным путём, что тоже достижение. В нашей  (неразборчиво) церкви разрушили, а то, что оторвались от религии, включились в другой путь взаимодействия с Отцом или поиска Отца, потому что внешне это религиозным путём найти Отца было невозможно. Там тупики везде были, во всех религиях. Это мистический путь, а может быть светский путь, взаимодействия с Отцом.
        И это через науку пошло, вообще-то. Через науку и образование, потому что Образы будущего человека, они материально давались, и материально достигались, увидели.
Я сейчас с точки зрения Парадигмы говорю, истории нашей цивилизации. И в этот момент на самом деле, два лагеря оставались после ВОВ, помните, изоляция Советского Союза. Это продолжающаяся попытка, даже «союзников» в кавычках говорю, тех кто якобы помогали во второй мировой войне, они всё равно изначально были настроены против нас, изначально.
         Они включились в помощь тогда, когда стал риск, что Советский Союз придёт и их накроет (неразборчиво 5:47), например, до Нью Йорка или до Вашингтона. А если бы сопротивлялись, дошли бы туда. Там такой бы зарядище духом, испугались, стали якобы на сторону Советского Союза. На самом деле, помощь минимальная была. И как только война была завершена, тут же сформировался лагерь против Советского Союза, с той же Германией, с той же Европой, с фашизмом и воевала против России. Формировала войска, индустрию свою перестраивала на войну против России. Румыны чего стоят, Чехословакия, Италия, Германия, Франция всё это было настроено против России. И вроде бы мир наступил, вроде бы, мы все наивно предлагаем дружбу, а в итоге получилось конфронтация, которая нарастала, потому что этот  лагерь другой и они достигают свои цели, будем называть это животный лагерь, да. Не человеческий, во всяком случае.
           И сейчас эти обострения стали максимальными, почему. Потому что они тем более видят, что достигнут цели. Россия и часть государств, которые были в составе Советского Союза, всё-таки пошли развиваться дальше. Плюс в Синтез и Огонь, плюс Подразделения…
Сатья-юга, да, а потом 5-я раса, Сатья-юга наступила. Кстати, это же в феврале было. Вот-вот, она и наступила. А наступила на горло некоторым, и начало выдавливать то, что ей не соответствовало, перестроить. А чем больше там сопротивлений, тем больше ответка идёт. Вот и накаляется ситуация, понимаете.
       На самом деле, всё очень просто. Если так масштабно смотреть, и ты понимаешь какой лагерь за кого. На самом деле, люди не понимая всего этого, они имеют человеческие ценности. Вот, я там на свою родственницу смотрю, всё правильно она понимает, что война это плохо, убийство это плохо, но нет такого национализма, когда ты жаждешь крови, тебе пофиг, кого лишь бы убить.
        А там до такого доходит, там только чуть-чуть повод дай, там русским флагом чуть посиять, тут ж е грохнут, растерзают и получат удовольствие. Я не преувеличиваю. Если бы вы видели кадры наших пленных, там гораздо тяжёлые кадры, мне даже муж не даёт смотреть, тебе нельзя. Настолько там большая жестокость, нечеловеческая жестокость. Там напрямую заявляются расчеловечевание России. Ребята, это вообще страшно. Представьте, расчеловечение, почему наш Путин (неразборчиво) всех назвал, за расчеловечевание. Если они расчеловечивают, это не человеки, прямо открыто все вырывается, выдавливается, обнажается и должно обнажаться, между прочим. Вопрос в том, где этот предел и как его пресечь.
         Сложность в том, что люди везде разные, люди везде есть и война это не убийство, по-настоящему, с точки зрения человеческой цивилизации, если уж вступает в войну, это должна быть вынужденная мера за какие-то ценности человеческие, когда других методов нет. Но не убийство людей, осознанно ради убийства как на той стороне очень часто бывает, даже наёмники как звери просто стреляют без разбора в мирных граждан, которые тебе ничего не сделали, только потому, что у них свой выбор. Понимаете, они автобусом собрали и хотели уехать на территорию России. Вот так расстреляли всех до одного, дети, старики, это всё неважно. Это сплошь и рядом, очень много таких случаев.
          Где они видны в мире? Кто о них говорит, кроме России. У нас каждый день такие факты, факты за опросами мирных жителей, представляете, что они делают. Задают напрямую вопросы, для того, чтобы было что доказать: а кто по вам стреляет? А хто, украинцы наши, говорят. Сюжетик отрезают, всё остальное показывают у вас же, эти в Евроньюс и тому подобных вещах. Понятно, если человек настроен своим взглядом на то, что Россия воюет, вот эти все погромы, естественно, устраивает она, рефлекторно возникает в голове вот этот взгляд, во всём виновата Россия.
           Вот живет человек с нормальными ценностями, его загружают вот этой информацией на вот эти темы, обработанными видеороликами, с недосказанностью, частично направленными такой пробудкой информацией, чтобы очень направленно и закономерно сложился вывод о ненависти к России за то, что она убивает. А когда начинают разбираться, а в первую очередь приезжают журналисты европейские, доезжают туда. На выборах, на референдумах они были, никто не сказал, что выборы не правомочные. Руководители европейские, они говорят: Я посмотрел законодательства международные, ни один пункта не нарушено по проведению этого референдума. Наши старались не нарушать, потому что были уверены, что там люди уже настолько нахлебались, иногда говорят: мы хотим мира. Ребята, под 100% явка, от 87 чуть-чуть до 95 и с чем-то процентов за присоединение к России. А куда мы волю народа засунули, скажите, пожалуйста.
        И как президент может отрицать волю народа, если по-человечески смотреть, да, так он их просто предаст, если прекратит всю эту разруленную ситуацию. Как мы можем отдать Крым, если там такая же ярко голосовали, поддержка народа таких предложений вхождения в состав России. Даже по международным законам. Волеизъявление народа, куда скажите, пожалуйста, это Европа, простите, всё засунула этот международный закон. Вот об этом же речь идём.
       Я говорю о той парадигмальности, которая знаете, реформирует некоторая среда и некоторые поступки. Когда неимеющуюся человеческую парадигмальность, вот такие факты ложные перевратыми, что человек вынужден сделать вывод. Это про вашего дядю, в том числе и я не могу его судить, если он видит, что Россия убивает, убивает и ничего другого не видит, а сам не может смыслить, он закономерно будет врать: сволочь, Россия. На это рассчитывается. 
        Но проблема в том, что это рано или поздно обнажается. И зарубежные руководители, одна дама, по-моему из Франции. Она говорит, я не поеду домой, не могу сказать неправду, но за правду меня просто посадят. Понимаете, до чего докатились. Вообще-то жуть, что творится-то. Вот просто деградация полнейшая, просто попирание всего человеческого.
А потом, начинаются все эти, извините меня, манипуляции. Но манипуляции всё равно они ложатся на благотворную почву: а я хочу так считать, а я не разбираюсь. А когда речь идёт о наших Служащих, это те, кто умеет разобраться, им дано сложить взгляд, настроится на Отца и по-человечески отстроится. По-человечески, это истинно по-человечески, найти истину настоящую, на основании фактов реальных, а не вот этих фейков СМИ, которые не анализируем и не пытаемся в них разобраться. А за всё подряд глотаем как положено, потребительство называется без анализа, без собственной логики и так далее. Минимально логику включи уже будут нескладушки от того, что говорится. Понимаете?
         Поэтому, извините, наши Служащие, с них спрос больше и когда они хотят вот так разрабатываться. Можете дать им прослушать, без зазрения совести и не сомневаясь ни в чём буду рассказывать.
          И когда начинаются вот эти все распри, включайтесь, пожалуйста, в Парадигму Отца. Это не про Россию вообще-то, это о справедливости, истине (неразборчиво) мире вообще-то. И здесь включится выбор или ты хочешь найти истину, и ты хочешь разобраться в правде, что прои сходит или ты не хочешь, потому что в любом случае, они слышат противоречивые мнения. У здравого человека должна быть позиция и желание разобраться.
Из зала (неразборчиво).
          Да, на любую тему включайте Парадигму Отца. Только нужно ещё её подкреплять внешне, изучать. Вот это содержание Парадигмы хотите напитываться, в ночное обучение и на голову книгу кладите. Отправляйте Трансвизорные тела, чтобы они включались в Парадигму Отца и в Учение Синтеза одновременно, чтобы Парадигмальным Синтезом будет легче разработаться. Учением Синтеза не знаю, но всё может быть, если они служащие.
           И используйте эти моменты, чтобы выстроится вот именно Отцовским взглядом, Парадигма это всё-таки от Отца учение.
           У вас в голове какое учение, чтобы увидеть мир взглядом Отца, Парадигмой Отца, увидели.
          А если никакого учения, и вас будет, как ветер носить со своим мнением, то одно, то другое будет меняться. То что сказал, от того зависите, от этой телевизионного вранья, очень много вранья вокруг. Вот возникает такая ситуация и только выстроенность парадигмальная позволяет Провидеть. Теперь вы, понимаете почему. Увидели?
Ладно. Идём в практику, уже время прошло.
          В общем, моя эмоциональная лекция это о том, что необходимо всё- таки парадигмально видеть. Понимаете, тема очень принципиальная, чем ты воспринимаешь окружающий мир. Согласны, для Посвящённого, восприятие это у нас тоже второй горизонт, стыкуется с десяткой, чем ты воспринимаешь окружающий мир. И только выстроенности, и (неразборчиво), парадигмальности она позволяет правильно сложить восприятие. На каком основании у тебя строится восприятие, 26 Парадигма. Увидели, 26 – парадигма, Верой можно допустить всё, а поработать как угодно, даже своей логикой, бывает разная не обязательно Отцовская. 
       А вот Парадигма она незыблема и она единственная на эту эпоху. Главная, одна, но в разных, многообразных глубоких выражениях. Это об этом. Это есть? Есть.
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Практика. Итоговая
Парадигма. Вера. Можно допустить, всё обработать как угодно, даже своей логикой. Логика бывает разная, не обязательно Отцовская. А вот Парадигма – она незыблемая. И она единственная на эту эпоху. Вот главная одна, но в разных таких глубоких выражениях. Это об этом. Это есть? Есть.
         Итак, давайте, синтезируемся с Мория и Свет. Переходим в его зал. Знаете, такое вот, мысль такая.
         Если Мория выражается нашим Лавровым, вот сам Аватар Синтеза Мория, он легко сканирует с него своё физическое тела своего физического, но оно может у него не единственное. На самом деле, по идее, должно быть естественное, хотя прямой выразитель Аватара Синтеза. Да? И вот он собирает опыт нашим гражданином Сергеем Викторовичем Лавровым. Понимаете? И в итоге он насыщен вот этими данными. Может поэтому и выскочило мною, в том числе, вот такой вот взгляд, называется «накипело». Накипело, глядя на этот мир, не переставать удивляться этой глупости некоторых людей.
        Знаете, в чём проблема? Перспективу-то себе сами прерывают вот просто. Не закладывают, рушат на корню любые перспективы развития, даже существования, даже человеческой жизни. Понимаете? Вот это вот – «не с Отцом», это об этом.
А не с Отцом – это не человечно. Даже пусть у наших там ошибки какие-то есть, они касаются внутренней политики. Внешне ничего не могу сказать. Пока всё как надо, решается эта ситуация, именно ситуация завершения не человеческого гнезда, я бы так сказала, куда всё собрали не человеческое. Причём народ Украины здесь не имеется в виду, а вот те, кто туда вот именно нацистами себя позиционируют.
Из зала: Те, кто торгуют оружием, они же не с Отцом уже априори. Да. А получается они…
Не-не. Подожди. Там не так просто. Там, если ситуацию вручную разруливает Отец, то он, что-то может быть перерабатывает этой войной, вы ещё так подумайте. Мы не всё видим. Поэтому здесь вообще не надо никаких выводов делать, как идёт операция.
А то, что вот за что эта война, это вот чётко и понятно должно быть всем. А вот как она решается, тут не нам судить. Конечно, всем хотелось бы быстрее. Россияне там просто кипят: «Да когда уже начнут они это всё заканчивать». Вот, понимаешь? На самом деле можно было за пару месяцев в общем-то всё разрешить. Нельзя, оказывается. Там Виталий где-то на Синтезе объяснял почему нельзя. Не разрешится за два месяца. То есть, время нужно, чтоб вот это вот не только физическая ситуация угасла. А наши не понимают этого. Близкие на войну идут. Вы их тоже поймите. Да? Представьте, это как. 
Ладно. Переходим к Мории. Он мне сейчас взгляд такой показал.   
Становимся в зале Школы пред Аватарами Синтеза Мория Свет. Синтезируемся с ними. Возжигаемся Посвящёнными.
И стяжая Синтез Мудрости и Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, в росте, развитии Здоровья Посвящённого, именно в развитии Здоровья Посвящённого, мы стяжаем у Аватара Синтеза Мории и Аватарессы Синтеза Свет каждому из нас Программу роста Частей Посвящённого, всех 512-ти. Где верхняя часть отстраивается, в том числе, ракурсом Посвящённого. Верхняя 256-рица. А этой верхней 256-рицей преображается, возжигается нижестоящая 256-рица. Увидели, что показывает.
И вот заполняясь этой Программой, она не на месяц, она на большой период времени. И вы сами потом решайте, когда вы её реализуете, когда нет, может даже не в этой жизни. Но вы включаетесь в эту Программу. Владыка говорит у вас получается развитие Частей ракурсом Посвящённого. Это всё равно будет идти по мере возможности. Главный принцип развития Частей – это вот вмещение репликации, перестройка. То, что мы разобрали на Парадигме Империи. Увидели?
В том числе и Провидение, но тут сложней Часть. Провидение должно объективно синтезировать как провидческие картины, сами вот каждую провидческую картину изнутри, синтез их между собою, на основе репликации Посвящённого, на основе тех репликаций, которые усваивает, а не так как он решил, даже своей Парадигмой, Парадигмой Отца в себе.
Ведь её можно активировать по-разному, разными какими-то участками или как бы частями, составляющими. Парадигмы у нас есть на разные темы. А вот репликация, на что нанизываются провидческие картины – выстраивается истинная картина. Увидели?  Вот.
        Поэтому, синтезируясь, мы стяжаем Программу развития Частей Посвящённого в количестве 512-ти. Но, начинать нужно, Владыка говорит, с базовой 64-рицы. Об этом речь. Когда разработаете, это вот будет целая огромная работа.
       И, синтезируясь с Мория Свет, мы стяжаем полноту и цельность 10-го Синтеза Школы Изначально Вышестоящего Здоровья (Метагалактическая Медицина). Стяжаем Ядро Синтеза этой Школы. Вот оно прям основательно синтезируется. У нас Синтез был, называется сразу с колёс, вот здесь формировался. А это приводит к мощному Ядру Синтеза. По заготовкам если вести, это не так получается.
      И, проникаясь Мория Свет, стяжаем каждому Ядро 10-го Синтеза Школы. Возжигаемся всем Синтезом Ядер и разворачиваем репликационным, Репликациями вот весь Синтез Посвящённого собою наработанный здесь на семинаре, достигнутый здесь на семинаре – в ИВДИВО в целом. Прям впечатываем в Сферы-оболочки ИВДИВО этот Синтез. 
      Разворачиваем Репликациями Синтез Посвящённого. Так причём Репликации у нас, с одной стороны, обратно идут, когда в нас выработались, сложились всей Школой, потом разворачиваются. Но, и часть репликаций идёт вот прямым выражением Мории Свет. Но, в общем-то, мы с Отцом сейчас действуем. Извините, но я там перешла, здесь не перешла и словами. 
     Переходим, всё-таки, в 513-ю пра-ивдиво-реальность, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Дошло. Мы сейчас разворачивались с Морией Свет репликацией трёх Частей, которые разобрали, впечатали их в Сферу ИВДИВО в целом. Вот видели? Вот так, когда забываешь здесь во время ведения, не забывается случайно. Это я не распознала, что происходит. Впечатали репликацию сразу трёх Частей. Как выработанные обратные репликации.
      А теперь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-й пра-ивдиво-реальности, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать, подытожить 10-й Синтез Школы Изначально Вышестоящее Здоровье. 
       Слушайте вердикт Отца. Вывод, может быть рекомендация.
       Вывод ваш. Что от Отца услышали?
Из зала: Стать Посвящённым, быть, являть, выражать Посвящённого.
Я услышала, как же он сказал… Сейчас.
Из зала: (неразборчиво).
Он сказал: «Исполнено». 
Из зала: Принято.
Исполнено, да. И то, что принято – да, в этом контексте. А вот то, что Он планировал – это исполнено. Спасибо.
         Из зала: Исполнено?
        Исполнено. Исполнено – это значит исполнен План Синтеза Отца на этот семинар. Или План Отца на этот семинар. Так, и так. Спасибо. Дальше.
       Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10-е Ядро Синтеза Школы каждому из нас. Школа Ивдивная, поэтому на весь ИВДИВО она велась.
       И, синтезируя все предыдущие Ядра Синтеза, мощно, вместе с Отцом, с Морией Свет, с Кут Хуми Фаинь мы разворачиваем 10-й Синтез Школы, впечатывая его репликациями в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана Казахстан. 
       Здесь кто-то есть из других Подразделений? Нету, да? В ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Астана Казахстан и в целом в ИВДИВО Планеты Земля физично. Прям это опыт по физике стелется вот так и перестраивает, вот прям видно уже, прям впечатывает тексты. Не мои тексты, что были сказаны, тексты Мории вот в среду Планеты, в физическую среду Планеты в пределах всего ИВДИВО.
       И, проникаясь Отцом, далее мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Школу, за возможность её, за рост и развитие ею. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за условия на эту Школу, помощь нам. Благодарим Аватаров Синтеза Мория Свет за эту Школу. Благодарим всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из этой Практики. И на этом всё завершаем. Вопросы есть?
       Вообще не то, что я хотела. Но, понимаете, с меня тоже требования. Извините, Посвящённый здесь и сейчас действует. Мало чего я планировала. У Владыки, значит, Планы другие. 
       Спасибо.

Служащие, принимающие участие в наборе: 
1. Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Мг Иерархии равных общество Аватар-Человек-
Субъектов ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.472 пра-ивдиво-реальность  448 высокая пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, ИВДИВО Смоленск, Зинаида Ковалева
2. Аватаресса подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  
Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.480 пра-ивдиво-реальность 
1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Кимбаева Сауле Сериковна
3. Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Общества Иерархии 
Равных Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Наума Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.454 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы ИВДИВО Астана Казахстан Гринько Ирина Васильевна
4. Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Искусства Отец 
Человек-Субъекта ИВО АС Эоана ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.460 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы ИВДИВО Астана Казахстан Будёнова Галия Имашевна
5.  Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления 
Синтезного мирового тела ИВО АС Есения ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.441пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Сараева Екатерина Нурзадаевна
6. Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Начала 
Мудрости ИВО АС Платона ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.432 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы ИВДИВО Астана Казахстан  Богуш Валентина Васильевна
7. Посвящённая 1 круга Синтеза подразделения ИВДИВО Астана, Казахстан Самал 
    Кусаинова
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