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У нас идет Цикл Здоровья 16-ти Видов Жизни какой-то фундаментальностью - в данном случае Здоровье Посвящённого. Чем? Допустим Репликациями. Это вопрос умения посвящаться, умения включаться в Посвящённого, умения быть Посвящённым. Вот это здоровье то что является нашей темой. С другой стороны, можно увидеть Посвящённого как того, кто вникает, изучает, познаёт Репликациями и не только. 
На само деле всеми десяточками смотреть нужно, то что есть в окружающей его материи. Посвящённый в первую очередь действует Мг Синтезом, потому что это Посвящённый Новой Эпохи, где вот это направление чем посвящается - это виды организации материи, типы и виды материи, эволюции, миры. Эту всю как метагалактичность познаёт Посвящённый. И одновременно перестраивает себя на эти все стандарты. Когда тело принимая репликацию этих стандартов, перестраивается на выражение этих Мг стандартов. 
Например, вид материи чем выражается в Человеке - Частями, тип материи - системами, виды организации материи - аппаратами. Посвящённый как Человек, как Субъект концентрирует весь ИВДИВО в себе. Как он задействует то что есть в ИВДИВО - это в специфике его называется Мг Синтезом. Это не просто Мг Синтез и не только просто синтезируется, потому что Мг Синтез накапливается и есть и у Человека тоже. Посвящённый репликациями Отца, репликациями Мг Синтеза Аватаров насыщается, чтобы посвящаться в метагалактичность. Когда он идёт запредельными возможностями для Человека. Вот в этом будет сложность нас в этой Школе. Я не знаю, как будет следующая Школа простроенным, но Здоровье Посвящённого это фактически наработка и умение быть Посвящённым.
Владыка показывает, что она должна вот здесь сложится - чем мы будем с вами действовать. Реплику даёт допустим Мория на эту тему. Мы должны её взять и в общем на него перестроить и исполнить. Посвящённому даётся возможностями в этой реплике. Сначала определимся некоторыми темами:
1. Репликация
2. Посвящённый
3. Система-Реплика
4. Аппарат- асимметрия
5. 4 вида Частностей: Параметод, Содержание, Знание, Репликация.
Как растить нас, как потенциалы наши взращивать как Посвящённый?
Что такое Здоровье Посвящённого?
Что такое Не Здоровье Посвящённого?
То, что допускается для Человека, для Посвящённого некоторые вещи не допускаются. Такой ракурс, такой подход нам нужно сложить.
Если Посвящённый изучает - он опирается на разработки, опыт. Результаты, которые есть сейчас.
В первую очередь на что опирается Посвящённый и почему?   На Научность, Науку.
Почему и что развивает посвящённость в нас? 
Ключ: 4 - 1 – это Наука управляет Посвящениями.  Настоящий Учёный – он Учитель-Учёный, может управлять ростом своего Посвящения. Это Стандарты. 
Посвящённый должен использовать те разработки, что есть в Науке, потому что они выверены, более-менее обоснованы. И тогда те слова, которые мы выбрали для этого семинара мы должны выверенно, обоснованно сложить.
 Посвящённый по семантике, по парадигме:  
кто он такой, 
в Субъекте он какое место занимает,
чем развивается,
главный его Огонь,
чем он действует.  
Все эти стандарты нам нужно сложить.
Когда мы выходим на Посвящённого в 8-це мы уходим в двойку или в 16-це Жизни — это выход на 10-ку.
 У нас есть 16-ые Стандарты складывают систему работы Посвящённого, правда если это нарабатывается.
10 система – реплика, вопрос для мозгового штурма.
10 аппарат – асимметрия, еще один вопрос. 
Права Синтеза - еще одна тема.
Посвящённый растёт Статусами с Началами Синтеза.
ИВДИВО Разработка - это компакты для Посвящённого.
Огнеобраз – Шар, состояние ОгО-реплицирующее.
Необходимо найти различие между Человеком и Посвящённым.
Слово - Посвящения что означает? – отстроенность. Характеризуется Посвящённый наличием Света.
Разница в словах Свет и Свят (Посвящённый). Святые – это Мудрость в 5 ой эпохе - мудрый и святой –это святой из святых было в пятой расе. Они были очень развитые, они нанесли свою лепту в развитие человечества. Они копили Свет и концентрировали Дух. Это стандарты пятой расы. 
Сейчас мы все обязаны быть Святыми, мы должны быть больше чем Святые. 
Свет усваивается, управляет материей. Свят - слово означает некое совершенство записей Света. Свят – Свет вышестоящий запредельный, Свет собранный из вне. Святые должны были нести Мудрость вышестоящую, Свет - это правильно организованный.
Посвящённый - от слова Свят, не от слова Святой, а от слова - он впитал в себя Свет. Достиг собою своей Мудростью, во время исполнения поручений вырабатывая Свет. И таким образом тоже является преображающим фактором для окружающей среды.
Если раньше говорили в городе есть один Посвящённый или Святой, то город не погибнет он спасется, то в современном мире если в государстве есть хоть один компетентный, то государство не должно погибать.
Как стяжались посвящения, это мы должны разобрать, иначе у нас в Духе могут быть старые записи, которые нам могут мешать. Потому что стандарт того как растут посвящения кардинально поменялся.
Посвящённые искали Учителя сами. Посвящения были разных глобусов. Посвящения, которые касались материи назывались планетарными, посвящения, которые были связаны с огненным миром и позволяли Духом управлять материей, были посвящения солнечные.
Каждые посвящения дают Человеку Права, по пятой расе это права управления были. Сейчас это Права Синтеза.
Когда ты посвящался, то есть находил Мудрость, Свет, знания. Как действует та или иная материя.  Ты складывал Свет и куда записывалась Мудрость об этой материи и таким образом ты получал права управления материей. Как только у тебя достаточно Света складывалось, то этот Свет ты готов был принять, то его внешним сгустком вводили тело Посвящённого. Но, вмещение этого Света было сложной процедурой, не очень приятной если Лёвушка (две жизни) трясся. Может у кого-то по-другому происходило. 
Чтобы усвоить новый Свет это было нужно пережить потрясения. Особенно если это мгновенно происходило во время этого ритуала Посвящения. То есть Учитель наделял Посвящённого объёмом Света и вспыхивало какое-то Посвящение, следующее, второе и тд. Каждое посвящение - это уровень управления материей.
Самое главное отличие от Посвящения сейчас - они должны были фиксироваться Светом, а не Мудростью, не Синтезом как сейчас. Всего лишь Светом.
Этот Свет тотально охватывал, пронизывал всё тело и такой человек кардинально менялся на этот Свет. Свет несёт качество, характеристики. Это на самом деле виделось из далека и сейчас это видится. Идёт Человек и идёт Посвящённый – это большая разница. И как просто Человек и Посвящённый как он воспринимается чисто внешне даже кроме его специфики и особенности: внутренняя организация она четкая, она организованная. 
В современном состоянии эманациями Огня отличаются. Они выглядят одухотворёнными - пассионарность, то есть избыточность Посвящённого присутствуют.
Ясность взгляда - это главное отличие человека от Посвящённого, где Свет сияет из глаз. Не у каждого Человека это есть. Человек профессионал в теме или Человек-Посвящённый в теме – это большая разница. Объективный Свет, объективная Мудрость — значит то, что, Отец заложил в эту тему - присутствуют у Посвящённого, на это обратите внимание, пожалуйста.
Посвящения сейчас – это Синтез. И кроме того, мы можем у Отца стяжать Синтез ПосвящениЙ на перспективу. Когда они на какое-то время остаются у нас скрытыми, просто на какое-то время потенциал посвященческого Синтеза. И по мере твоей готовности у тебя выявляется на уровне разных Синтезов будут вывялятся разные посвящения. Они состоят из посвященческого Синтеза. 
Только они действуют тогда, когда ты наработал права Синтеза ракурсом этого посвящения и когда ты их реализовал, применил практически. Любые компетенции без практических действии не реализуются, не подтверждаются. То, что мы стяжаем, получаем на Синтезах, их нужно по жизни подтверждать. Иначе они не работают, а просто существуют в нас ядром Синтеза.
Посвящения сейчас из чего состоят? – это вид Синтеза посвященческий. В этом Синтезе записаны стандарты, которые нам позволяют взаимодействовать и по которым мы взаимодействуем с Мг и с Мг Синтезом и материей даже и перезаписываем себе эти стандарты. Вопрос перезаписываем, значит кроме этого посвященческого Синтеза у Посвящённого во вне сразу выявляется из Синтеза Свет. И вокруг этого какого-то посвященческого Синтеза сияет Свет. В пятой расе Свет давался как субстанция, то сейчас Синтез. Синтез тут же принимается нами. Синтез – это такая субстанция что всё объединяет и рождает что-то новое.
Стяжая у Отца Синтез посвящений – мы своими посвящениями начинаемся в посвящениях у Отца. Мы с Отцом связаны вот этим видом Синтеза посвященчески. Оперируя этими стандартами результатом Синтеза становится Свет. Мудрость, Воля, Дух которые между Синтезом и Светом, они пакуются, они должны естественно и очень быстро проявляться, складываться, организовываться у Посвящённого. В результате мы видим синтез посвящений и вокруг сияет Свет Посвящённого.
Какое значение имеет Посвящение для Человека сейчас? - ты посвящён не в материю, а в Мг Синтез Отца. Синтез той материи, в которую мы посвящаемся. Только не сама материя, а Синтез   той материи. Значит, Посвящённый идёт дальше чем Человек Синтезом материи.
Внутренне как Посвящённый организуется? – Свет мгновенно охватывает, тотально нас отстраивает, и мы с вами действуем внутренне по самому высокому варианту. 
Какой процесс лежит в основании развития Посвящений - то есть Посвящённый идёт в Мг не как Человек. Он идет другим путём. Он другой принцип действия являет собой  репликацией.
Что такое репликация, если на основе его растёт Посвящённый? - это принцип копирования Отца.
Это колоссальная разница - если Человек в своей Воле продолжает выражать Отца, то у Посвящённого этого нет. Или ты копируешь или не копируешь. 100% выразимость стандартов данные Отцом. 
Посвящённый познаёт объективную материю, созданную Отцом. Если оставаться только в человеческой материи, ты мы с вами никогда не познаем объективную материю своей свободой воли Человека. У Посвящённого горит объективная данность от Отца, потом только человеческая данность. 
Посвященный объективную данность достигает минимально репликацией. А это как?
Репликация с другой стороны называется творящей эманацией. Когда Отец репликацией наделяет нас (в настоящее время Человек-Субъект может входить в любой Огонь Отца) его невозможно принять не меняясь. 
Посвящённый входя в репликацию должен тут же измениться. Изменения могут идти в течении времени и все это время репликация усваивается. Но, он должен достичь в себе реализации в освоении этой репликации как чёткое, незыблемое копирование Отца этой репликацией. И то что Отец являет во вне - это проявляется в тебе. Самое сложное - взять и измениться. Звучит просто. На что изменится, как измениться? Это Посвящённый должен определить сам. Посвящённому его свобода мешает. Он чётко ориентирован на Отца.
 Итак, Посвящённый - это репликатор. Научное определение Посвящённого - срединная концентрация Праогня и Праматерии Мг, в реплицирующем Синтезе видов организации материи, миров, эволюции, видов материи в иерархическо-конфедеративной архетипизацией целого. Это все Метагалактичность в пределах одного архетипа как целого.
Для сравнения если мы говорим о Посвящённом должны быть головоломки чтобы глубже соображать:
- Человек - срединная концентрация огня и материи. Действует на грани огня и материи.
- Животное - (демоны)-срединная концентрация Духа и троичной материи Галактики.
- Растение - (ангелы)-срединная концентрация Света и двоичная материя из Света и энергии.
- Минералы - (голем)-срединная концентрация энергии и материи Планеты
(Объясняется сравнение между ними. Для Посвящённого это важно такие отличия знать)
Исходя из объяснения вывод: если что-то предопределено - иногда говорят судьба фатальна, ничего подобного. Это для объектных существ может быть судьба фатальна. Если что-то определено для Человека - всё это можно поменять тем что он свободен, а свобода у нас бывает только Огнём и реализуется Духом и Телом. То, что он свободен в выборе, что он берёт от Отца, чем он живёт, как он развивается, какие у него пути. Происходит постоянное Творение, не прерывающееся. И конечный результат здесь нельзя заложить, потому что по стандарту Человек прямой выразитель Отца. Самое материальное выражение — Отца это Человечество. От Человека зависит его следующий шаг, от его выбора.
Вот это всё понять, как Отец заложил, и кто я как Человек - какие цели и задачи, эти человеческие вопросы с этого начинается эта Эпоха.
Чем Посвящённый отличается от Человека?
Есть Огонь Мг, есть материя Мг самой Мг, (не архетипа - не путать) есть запредельность Огня и материи как Праогонь и Праматерия Мг. И он Посвящённый не просто по-человечески, а вызывает на себя конкретно Прасинтезность как Праматерию и Праогонь и вот этим Прасинтезом и Праогнём управляет организацией материи своей. То есть он фактически Отцовской материей пользуется и живёт, на него ориентируется. Он объективно познаёт окружающую Мг, тем что задает в неё Отец, какие-то его параметры. Он объективно перестраивается и окружающий его мир синтезирует собою, какие-то состояния синтезируя он потом изучает, описывает и познаёт и этим посвящается в эту материю.
Поэтому, когда мы перестраиваемся на Посвящённого (в данном случае Здоровье Посвящённого как норма и мы должны отсекать не здоровые состояния Посвящённого) что может быть проблемой, нарушением норм жизни для Посвящённого?
- когда не полностью погружён в Огонь: – «в Огонь особо не вхожу, просто стяжаю и им не управляю». Если Огнём не управляешь - у тебя нет Синтеза! Синтез - Управитель Огня и посвященность не растёт, и ты в человеческом любя поковырять, подумать и насколько это закончиться объективным решением - это большой вопрос.
Но, всё-таки есть грань наша где можно увидеть у нас Посвящения есть, и они всё-таки срабатывают, и оно во вне эманируется СВЕТОМ! 
Только Светом из Синтеза. 
Синтез должен быть у нас Посвящённый. 
Необходимо быть в Воле и в Синтезе Отца! 
А мы бываем в собственной Воле, в собственных рассуждениях. Посвящённый упирается на знания, он их синтезирует. Знания — это частность, которая умеет пресинтезироваться на репликацию, как на вышестоящую частность этого горизонта. Знание в себе всколыхивает чтобы расти на репликацию дальше. Знание - это не информация. Информация –это больше человечески (например, прочитав статью ты остался таким же что до статьи, что после статьи, и она тебя не задела глубоко во внутреннем мире).
Структурирование цельного Тела идёт знаниями. Это усвоение информации на уровне 42-й частности. Структурирование Тела информацией или какими-то записями Синтеза. Там еще материя - Витиическая. Витиё разное – пересечение и сочетание разных флюидичностей, оно выводит на то что у нас рождаются новые стандарты, новые записи, новый Синтез нашего Тела. 
И вот содержательность этого Синтеза характеристики, которые рождаются называются Знаниями.
Нам нужно увидеть кто такой Посвящённый - это концентратор Праогня и Праматерии запредельного Праогня и Праматерии. Чтобы, синтезируя уметь сложить такой новый стандарт Мг Синтеза о Мг материи, чтобы это соответствовала всем замыслам Отца, всем стандартам Отца, но было твоим достижением и тогда Посвящённого уже можно назвать Творцом.
На самом деле уже Человека можно назвать Творцом, если он живёт по стандартам Отца. Тогда Посвящённый еще более глубокий Творец. 
- Служащий - срединная концентрация Огня и материи ИВДИВО в иерархической архетипизации.
- Ипостась - срединная концентрация Праогня и Праматерии ИВДИВО, творящим Синтезом организует материю.
- Учитель – центричность архетипического Целого Метагалактики (Учитель внутри Отец, во вне Отец).
- Владыка - центричность Праархетипического целого Метагалактики (Владыка - Есмь Синтез Отца)
- Аватар - центричность самого ИВДИВО (Аватар за пределами ИВДИВО находится) формирует Октавность.
- Отец - концентричность ИВДИВО, всё что есть в ИВДИВО концентрирует с собою в Синтезном Синтезе всего во всём. В любом случае за пределами ИВДИВО.
О Посвящённом - всю эту тему нужно было разобрать, чтобы уметь взаимодействовать с окружающей средой с разными выражениями.
У нас каких только форм жизни нет - весёлая цивилизация называется.
Нас перестраивают стандарты Синтеза - по капельке, но перестраивает. Дух очень медленно развивается. Его много нужно копить, много нужно действовать, чтобы перестроиться на эту многомерную, многоматериальную жизнь.
Например, что происходит, когда мы воспитываем Трансвизорные Тела? Они в архетипах накапливают опыт и отдают нам для Физики, а мы отдаём им физичность. Они этой физичностью крепнут. Это взаимовыгодный симбиоз Человек и ТТ. Если бы не получали от них их опыт, то этот опыт физически очень долго бы развивали. У них опыт природный той материи. ТТ нам рождает Отец.
Посвящённый – в результате кто он? Какой Образ сложился?
Из-за предельности своей материи Посвящённый выходит в Праматерию, он пользуется Праогнём и синтезирует из этого некий Синтезный стандарт материи, который он познаёт. Где от Отца объективно записываются параметры этой материи. Это выход в Синтез, оперирование Праматерией состоящей из 64-х Пра. Это всегда выход за пределы себя в следующую более высокую материю - это Путь Посвящённого. Тогда, когда вышестоящая материя Огнём и Синтезом проявляется в нижестоящей материи реализуется Синтез Посвящений, но сначала реализуются Права. Сначала давайте увидим, репликацию - когда Отец взаимодействует с Посвящённым он наделяет его не Жизнью, как это для Человека свойственно, а Репликацией!
Начинается это с формирования Омеги в Человеке, со стяжания этой части. Применение в начале частью Омега. Принять это нужно точно, как Отец наделяет. Но принять это можно точь-в-точь только изменившись самому. Поэтому для Посвящённого не должен стоять вопрос: «меняться или нет, хочу или не хочу меняться, как мне меняться». Как Отец ведёт, так и нужно меняться -  тогда ты Посвящённый.
Реакция Посвящённого на распоряжения ИВО? 
Отец открывает свой Закон нам, в котором мы можем вырасти, больше чего-то достичь и это желание измениться - это реакция Посвящённого. Главное Посвящённый это должен исполнить.
Когда Посвящённый на себя вызывает следующий Огонь - это Репликация Отца. Эта репликация держит биологию всех живых существ на Планете.
 Каким образом усваивается Репликация если это Посвящённый? Как должен быть настроен Посещённый подходя к репликации? - опыт твой накопленный не так выглядит, не так действует, как ты предполагаешь, фактически должен быть отказ, то есть не учитывать в данный момент свой опыт и перестроиться на следующее. С прежним, старым не перестоишься никогда. По жизни даются такие условия, каждая ситуация для нас новая. Но мы ещё действуем со своим старым опытом с религиозными взглядами. Нужно не используя старые опыт расти новым от Отца, внутри пересинтезируя всё. Когда мы меняем Позицию наблюдателя и когда мы полностью готовы для Синтеза следующей материи - это к Посвящённому.
Проблемный вопрос Посвящённого – постольку ты посвящён в эту материю, тем более мерой его. Посвящённый опирается на меру. Если мы какие-то условия создаём для людей, нужно учитывать меры жизни людей, масштабы, скорость, мерности их. Мера концентрации Огня, мера плотности Огня человечества совсем другие. Когда мы научаемся свыше жить Посвящёнными, скорость у нас увеличивается. Когда мы принимаем материей Огонь – она, скорость медленно поднимается.
 Как Посвящённый быстро меняется? - вот он в голове сложил, что ему нужна другая Позиция Наблюдателя, какую-то новую тему нужно входить - он стяжает Репликацию от Отца. Репликация как жёсткая волна - что если она входит тело должно перестроится на, то что написано в репликации и пока не перестроишься ты Телом репликация не усваивается.
Есть 4 этапа усвоения репликации:
1) Человек первично должен находиться в устойчивом состоянии, идёт стяжает репликацию и не всегда получается перестроиться. Необходимо революционно перестроиться на репликацию, на следующее состояние. Вы это каждый месяц проживаете если проходите Синтезы. Чем ниже субстанция, тем труднее его усваивать, Синтез легче всего усваивается. В первом этапе все разрушается и простраивается новой репликацией.
2) Когда вы начинаете собираться в усвоении этой новой репликации, но уже по-другому телесно. Должны быть другие взгляды, другие Позиции Наблюдателя, соответствующие этой репликации. Должны быть какие-то другие меры того чем отец наделил. Прежний опыт организует другие связи.
3) На третьем этапе Человек собирается и становится устойчивым, когда усваивает репликацию, полностью складывается, становится нормой.
4) На четвёртом этапе в этой устойчивости он начинает входить в обратную репликацию, когда уже он реплицирует достигнутое в окружающую среду.
 Если посмотреть на, то что Посвящённый имеет специфичную систему - Реплика, аппарат называется – Асимметрия.
Как работает система Реплика? – эта система каждый раз организуется репликацией Отца. Если есть Ядра, заложенные в системы, то они разворачиваются репликациями Отца, когда усваиваются. 
Система – это организатор. Система Реплика перестраивает и организовывает нас на то чтобы перестроить содержательность знания предыдущей Отцовской репликации на следующую репликацию. 
Системная сложенность Человека - его знаний, его Тела, его Света должна соответствовать новой репликации. В одну и ту же реплику дважды не входят, она всегда новая. Каждый раз перестраивает реплика саму себя входя в Отца.
В основе того как система определяет лежит Асимметрия фундаментальность. Что это означает? – асимметрия – это всегда различение. Когда мы видим разные выражения, динамику нашу или чью-то к примеру. Когда мы входим в одну и ту же репликацию, а результат у каждого совсем разный, потому что мы воспринимаем своими уровнями. Поэтому содержательность наша усваивается по мере наших возможностей. Если нет асимметрии-  всех меряешь по своей гребенке.
Система реплика меняет организацию нашей перестройки на основании той асимметрии, который мы могли достичь.
Асимметрия, когда есть что-то разное. Асимметрия фундаментальность в материи присутствует во всём (закон сообщающихся сосудов). 
Сам человек не симметричный - левая и правая половина. Чтобы развиваться необходимо иметь асимметрию. 
Где асимметрия - разница не только форм, разница концентрации. Новые условия - это новая асимметрия. 
Части – Вера, Парадигма, Провидение, Омега. Они построены в своей основе на асимметрию. Эти части дают сдвиг, что мы от Отца получаем новое.
Посвящения у нас прирастают Правами Синтеза. Что такое Права? Если ты достиг опыта действия такого же как в объективной материи происходит или как у Отца действует и как у Аватаров. Этот опыт даёт тебе право допуска к этой материи, к этой теме. Потому что ты объективно его можешь вести, развернуть. (на примере врачей).
Воспитание в себя уравновешенного начинается с Посвящённого. Внешний Образ жизни Посвящённого - он умеет уравновешиваться, уравновешивать ситуации. Он умеет вникать в эти ситуации. Он умеет находить решения. Умеет обучаться. Умеет меняться чтобы по-разному решать разные ситуации. Всем этим заведует Посвящённый. 
Постоянное состояние Посвящённого – это постоянное изменение себя, но это не просто. Хочется какой-то устойчивости. В материи есть фаза изменения, есть фаза устаивания. Это биология наша. В усвоении репликации в этих в 3-й, когда складывается устойчивое состояние, закрепляетесь в окружающей среде и вот в этом устойчивом состоянии, а потом отдаёте другим, делитесь опытом, и вы готовы к следующей репликации.
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