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Здоровье Посвящённого

1 день 2 часть                                                                                                      00:00:00-01:58:55
Конспект
         00:02:59-01:03:58. Мы должны увидеть факторы, на чём будет складываться Здоровье Посвящённого, что в его деятельности мы можем сложить запредельное, избыточное. Где эту избыточность взять? Не обязательно, как я сказала с Аватарами, да? Вот, чтобы у нас это Здоровье вырастало. 

           Знаете, в чём специфика Посвящённого? Что он должен действовать самостоятельно. Он, с одной стороны, может обучаться у Аватара. Но, когда он действует, он уже действует сам.  
           А вот Человек может действовать в выражении. В выражении Аватара, допустим, у которого он учится чему-то. Это вот связано с горизонтами в ИВДИВО-развития. На 9-ке Практик. Это когда ты продолжаешь кого-то и складываешь новые виды действий, нарабатываешь эти новые виды действий, тренируешься с Аватарами. 

           А Тренинг – это уже 10-ка. И на десятке ты уже что? или ты сам впитываешь, за тебя Аватар не поможет и не впитает репликацию ту же самую. Да? Или ничего не получается. 

           Тогда получается Тренинг – это самостоятельное действие, когда ты сам складываешь какой-то вариант деятельности. Причём Аватар рядом может стоять, но и не вмешается в твоё действие, если у тебя Тренинг.
            Поэтому сам идёшь в здание, сам идёшь к Аватарам, общаешься с ними, сам исследуешь что-то, сам общаешься ещё с кем-то. В общем-то - это всё самостоятельное действие. И вот уже Аватар - это обязательно тот, кто самостоятельно взрастает.
             Из зала: «Ну тогда, допустим, в Тренинг выходим. Мы же синтезируемся…» 

             Из зала: «Аватар? Посвящённый».
             Посвящённый.
             Из зала: «Мы же синтезируемся с Аватаром, насыщаемся его Огнём, мы действуем сами, либо впитываем его опыт, или мы вообще с ним не в контакте?»
             Это не чистый Тренинг. Это Практика больше. Это может сочетаться. Когда вначале мы входим, напитываемся Синтезом и стяжаем задание – это практический шаг и этап действия, это - Практика на 9-м горизонте. А затем идём сами и действуем, это уже Тренинг, поэтому Тренинги они не могут повторяться. В принципе, они могут быть повторимы, потому что у каждого из нас они разные, причём у нас у одного все тренинги будут разные. Вот тоже самое и с Посвящённым.

            Поэтому вопрос Здоровья здесь пока, вообще, очень сложно воспринимается. А если мы переключимся на то, что Человек растёт в Посвящённого, и какие-то части специализируются на росте Посвящённого, то вот здесь уже можно спокойно говорить о Здоровье, допустим. 
            Но это будет ракурс человеческий внутри Посвящённого, когда мы корректируем человеческие накопления, чтобы далее Посвящённый разрабатывался более глубоко. Такой подход тоже может быть.

           Какие части у нас специализируются на росте Посвящённого? Все десятые. 4-ре десятые: Вера, Парадигма, Провидение и Омега. 

            Вера – 10-я часть, Огонь Веры так и есть.  Системы у неё Реплики, но Реплики Энергии. Аппараты - та же асимметрия, в окружающей внешней материи складывается. И Параметоды, что это такое, как частности?  
            Это – фундаментальность, но вопрос: о чём она? Пара-метод. Какое у вас  восприятие этого слова? Новый метод. Пара – приставка, она в латыни и в греческом применяется: «вокруг», «около» означает. Значит, Параметод – это то, что происходит вокруг и около метода. Это некие подходы к формированию метода. Это некие сложенности, чтобы метод вырос. Как это: искать метод? Как это: Параметод? Что мы делаем, когда что-то вычисляем, выясняем, отстраиваем? Мы пробуем разные шаги.
        Вот, когда мы усваивали репликацию, похожее действие, только уже телом, да? Когда что? Как-то состояние подбираем, ищем, складываем, рождаем изначально новое состояние. 
         А для репликации что ещё? Какие-то перестройки между частями могут происходить, меняться Позиция Наблюдателя может. То есть какие угодно изменения внутреннего мира, которые строятся частями, в нас происходят при этом. 
         Вот когда схлопывается состояние относительно той же репликации, или, когда что-то Верой вмещается, то, фактически, ты считай, что параметод нашёл таким состоянием сложенности содержательнее твоего, но это более высока составляющая, ты фактически достигаешь этот Параметод. Или Параметод усвоения репликации, то есть Параметод  телесных действий, или Параметоды даже складываешь, ищешь собою, чтобы так сонастроиться с этой репликацией, чтобы она зашла, грубо говоря. 
          Есть ментальные Параметоды, есть там буддические Параметоды. По всем горизонтам они разные эти Параметоды. 
          Мы привыкли больше к ментальным: разные виды анализа, формальный или ещё какой-нибудь. Разные виды логики там могут быть, применяться. 
           Или разная такая соединённость огнеобразов между собою это всё меняется телесными состояниями, чтобы у нас нашлось то состояние, та сложенность действием Параметодом, чтобы у нас получилось усвоить Репликацию, или чтобы Вера сложилась, или Вера нас перестроила.
           Что позволяет достигать Веры? Как она развивается? Её действие может начинаться с каких-то знаний, но она выходит за пределы тех знаний, чтобы сложить новое.

           Вера, как 10-я часть, фактически работает на грани асимметрии. Вот это поиск, выравнивание. Это фактически поиск: как по вере, верю-не верю, сложится Вера или не сложится. 

           ВеРа - слово: Великий Разум. Это о чём? Вера – это допуск. Допуск того, чего в тебе ещё нет. Как работает этот допуск? 
            Представьте: есть часть. Помните? По ИВДИВО-разработке на 10-ке есть компакт. Компакт - это что-то охватываешь, потом компактифицируешь, чтобы усвоить, и чтобы телесность из этого как-то складывалась. А компактификакция – это, прежде всего, иерархизированное состояние разных элементов нового, однородного. От степени иерархизации много чего зависит. Чем выше степень иерархизация, тем выше плотность и компактность одновременно какой-то темы. 

            Вера, как и любая часть, имеет сферы-оболочки. Только у Веры они могут расширяться, разрастаться, охватывать много чего в зависимости от ваших устремлений. Вот Вера устремляется, её что-то стимулировало внутри, она разворачивает сферы-оболочки, охватывает больший масштаб окружающей материи, окружающей реальности. И что-то в этой реальности есть: записаны какие-то огнеобразы, какая-то субъядерность. И вот это вот допущение, что это есть, это вот этот этап работы Веры.

            Дальше что должно быть? Компактификация. А дальше должна сработать система Реплика. Как это система Реплика в Вере? Если она срабатывает, то вырабатываются Параметоды.    

            Реплика, она, вообще-то, изменчивая система. Если твоя система Реплика усвоила, что ты допустил в свою сферу Веры, у тебя идёт компактификация. Но Реплика должна изменяться на то, что ты Верой, как частью, а часть выше, чем система, взял, в целом допустил. А потом пошла обработка знаний системами Репликами, асимметриями как аппаратами с выработкой Параметодов, что вот это может быть: я в такую-то тему поверил.

           Вера во многом касается медицины. Плюс Иисус ещё когда спрашивал: «Веришь ли ты в меня?» и по этому наличию Веры он или управлял человеческим глобусом, или демонским. Человеческие тела были у всех.  

           А что ж такое в Вере есть, что она позволяет быть некой «меткой» Человека, признаком Человека? Сам факт допуска того нового, чего в тебе не было. Вот так должен жить Человек изначально. Человек черпает Огонь, Человек входит в новый Синтез, Человек всё время должен выходить за свои пределы прежние, прежней материи это точно, за пределы огненности даже и что-то новое вмещать в себя.
           Вера, усваивая то, что она допустила, она должна это обработать. Вот эти Реплики, они должны сложить какую-то реальность, организовать точнее сложение на разнице, точнее на асимметрии того, что было и того, что ты допустил. Тогда что-то новое вырастает, и вырастает Параметод, который есть некий результат поиска симметрии из асимметрии.   

           То есть каким образом метод, результат объяснить, доказать, смыслы развернуть, в общем-то, нижестоящие девять вариантов и 9-ть частностей, они входят в Параметод, как часть. А частность у нас десятая – Параметод. Значит, что у нас там: Мощь, право, идея, суть, смысл, мысль, чувство, ощущение, движение, это всё, из чего может состоять Реплика Веры и из чего может состоять Параметод. 
           Тогда мы получаем в итоге некую возможность распознать то, что мы допустили за счёт Параметода, за счёт Реплики, за счёт их действий между собою. И получается у нас другое действие, другой подход, другое рассмотрение - это Пара-метод. Не те методы, которые у тебя записаны, какой-то следующий ты находишь, чтобы объяснить - это мысль, чтобы там осмыслить - это смысл, вот то новое, что ты допустил.

            Вера очень важна, и в древние времена она играла большую роль в медицине, когда вера преображала человека досконально, в том числе выводя из сложных медицинских состояний. За счёт чего?
          Когда человек лежит в реанимации, во что верить должен или во что он верит? В то что он может выздороветь. Да? И он чаще всего не знает, как. Но он где-то чувствует, где-то там будущее своё складывает, где-то проживает, что на самом деле жизнь его не заканчивается, а с другой стороны, может всего этого не чувствовать, он просто верит. 

           Вопрос: а как это он просто верит в своё выздоровление, когда он не понимает, как это? Как во время болезни человек включал Веру? Он Сердцем открывался? Он допускал, что любые возможности могут быть в нём, любые исходы. Но, если он верил, что это всё будет нормально, он вызывал на себя этой Верой, что? Или из источника у Отца какие-то новые условия или же из глубин своей Души, Высшей Души, вызывал такие потенциалы, которые помогали преодолеть. 
           Это больше психологическая проблема, проблема Веры: когда в безверии, ты находишься в материи. Нет вот этого допуска того, чего у тебя нет, нет допуска того, что для тебя запредельно, того, что обычно люди считают невозможным. 
           И некоторые как считают, попадая в больницу: «да, я читала, это диагноз такой-то. В общем мне уже пришла пора помирать, потому что в большинстве случаев это заканчивается летально, и так далее». И в этот момент человек не способен преодолеть пределы своего Я, своего мира, а он что делает? Он опирается на расчёты, на рацио, который у нёго должен проснуться. 
           Между прочим, рацио и 14 и 10 работают как внешне-внутренний ключ для Мудрости. 10-ть – это внешняя реализация того, что есть в рацио. Но, если мы возьмём рацио в нынешнем состоянии, Вера бедная будет. Серьёзно говорю, потому что она будет управляться вот этим Рацио.          

            Значит, нам нужно Рацио менять. Есть понятие Рацио, рационального. Есть понятие иррационального. Есть понятие нерационально. Вот эта иррациональность - это то главное, что сподвигает Веру далее. Это то, что необычно, но допускается. Это как раз вот здесь асимметрия работает. 
           Иррациональность это когда действует вопреки всем Рацио, но оно доводит до  результата. Есть нерациональное, когда заведомо в материи ты понимаешь ошибки, и это действительно ошибки. 

           Рацио должен быть иррациональным в первую очередь, чтобы Вера свободно работала. Две другие позиции для Рацио не отменяются, они тоже присутствуют, особенно рациональность. 
           А Рацио – это чисто расчёт, чисто Мудрость, и всё тут. Опора на то, что есть у тебя. И когда Вера начинает допускать что-то, то мы получаем в ИВДИВО каждого, особенно сейчас, новые условия, новую насыщенность, чего не видно заранее из материи. 
            Это очень важная часть на самом деле, с неё много что начинается в эту эпоху.  И это допуск и основа на то, что Я могу измениться, то есть Вера - допущение, что я могу измениться на основе там чего-то, это, в общем-то, лежит в основе формирования, это изначально веришь или не веришь. Бывают изначально установки верю, бывают изначально установки, чтоб потом не говорили – не верю. Особенно сложны в этом плане врачи. Это - проблема.
          Вера здравая, как она работает. Какие бывают на этом пути помехи, какие бывают проблемы? 
          Из зала: «Ну, сомнения».
          Это проблема. А здравая Вера как работает? Она в пределах стандартов работает.  Она решает вопрос, что человек допускает в себе, что нет. Чему он открывается, чему нет. Что возможно ему, что невозможно. 
          И в начале это идёт практически в слепую. Если у тебя накоплены знания на какую-то тему, входя в следующий раз по этой теме в Веру, следующий шаг какой-то ища, что мне дальше делать с этим всем, здесь ты опираешься на свои знания, которые предыдущие, состояние Веры подтверждали в этой теме. И тогда, опираясь на знания, ты Веру простраиваешь дальше, глубже, качественней и так далее.  

           Если у тебя просто ничего нет, и ты просто веришь, ты не опираешься на базу данных, на базу данных, реальных знаний, объективных для тебя, то, что будет происходить, когда у тебя голое допущение с точки зрения верования. Допустим, не медик, это моя мама, читает народную газетку про золотой ус. Растение. Всем рассказываю. И всё, что там написано, воспринимается в голом виде. 
           Хочется верить, хочется выздороветь, поэтому я допускаю, я начинаю пользоваться этими рецептами, но, не имея знаний, не имея возможности это сравнить, проанализировать, обработать, но фактически в себя впитываем информацию, которая не истина, не выверена. Народная медицина, извините, там никто исследований не проводит, там просто статистический опыт какой-то накапливается и есть вещи, которые более-менее объективизируются с годами, столетиями. А есть вещи, которые они, в общем-то, они завершаются, потому что они некорректны.  
           И таким образом, если есть голая Вера, но нет интереса, а как же другие источники на эту тему говорят, а что медики об этом говорят. Если ты не можешь найти, а где найти подтверждение тому, что ты допустил в себя, а может что-то неправильное допустил, то, извините, у тебя растёт что? Фанатизм. Я называю это глупостью, тупостью. 
           Тупость, это вот то, что ограничивает нас. Глупость, когда ты делаешь выводы ни на чём не базируясь и не обосновываясь. То есть допуск – это да, хорошо. Иногда из субъективных проживаний того, что ты допустил, ты можешь сделать объективный вывод: вот это так работает. А можно не иметь этих опор, знаний и в результате ты что? Можешь очень легко ошибиться. И поэтому Вера, которая не реализуется в материи конкретными параметодами, содержанием каким-то, знанием, она что? Становится фанатичной. 

           Вот это очень большая проблема. На этом у нас идут подставы у многих людей. Но после этого наступают горькие разочарования: я тебе так верила. Куда ж ты смотрела, когда верила? То есть поверила – это первый шаг, а теперь рассмотри, куда ты вошла, с каким человеком у тебя отношения складываются. Нужно вообще разборчивым быть, ты вообще с кем общаешься. 
          И Разум для человека, Рацио, различение для человека никто не отменял, даже в любви. Иногда бывает ты увидишь такое… сразу любовь куда-то выветривается. Оказывается, это не любовь была, а влюблённость какая-то, желание какое-то и так далее.
          То есть Вера допускает, а потом нужно обработать разными частями, может быть, даже 14-го горизонта или Разумом или ещё какими-то другими, 6-го, 14-го горизонта, чтобы удостовериться, что то, что допустил, для тебя это возможно и как это вообще трактовать то, что ты допустил. 

        А иногда без трактовки человек просто телесно меняется Верой. То есть Вера бывает выражена в разных частях. Вера срабатывает как реплика, когда вмещает в себя и приспосабливается к новым условиям человека. 
        Поэтому Вера бывает Душою. Верю, чувствствую. Вера бывает ментальная: верю, вот сейчас решу задачку, обработаю её и так далее. Вера бывает ракурсом каждой части, Вера бывает телесная, когда мы говорили о здоровье, это преобразилась телесная Вера. 
         Допустил в тело что угодно или наоборот отпустил свои установки жизненные, а зачем они, уже доживаю, последний день живу. Понимаете? Дайка завещание напишу. Если это всё принимается, как факт, нормально, спокойно, без буйств, без астрала, а Вера, кстати, на Душу опирается по 8-ричному ключу, то у тебя на самом деле меняется твой взгляд в данный момент. 

            Когда ты принимаешь условия, как факт, это не вопрос Веры, а вопрос факта. И, исходя из этого условия, ты начинаешь менять свою жизнь: да, я поверил, что осталось там мне немного, поэтому я сделаю добро людям. Не все так поступают, поэтому результаты у всех разные, некоторые люди могут так поступить. Поступают жертвенно, честно, проявляя высшие человеческие качества. 
           Но когда в них входят новые условия вместе с Верой, и когда они начинают складываться и усваиваться, может быть, из этого и рождаются вот эти поступки добрые, которые говорят о том, что ты изменился. И вот изменённое состояние человека будет давать для здоровья другой результат. Вот отсюда Вера, особенно сила Веры, которая нам нужна, она и нужна нам, чтобы достигать разных изменений. 

         А дальше, чтобы не жить голой Верой, нужна Парадигма. Парадигма – это что для нас? Мировоззрение, самый мелкий вариант. Какой-то концепт устройства мира, как вообще мир устроен. Вопрос: у вас в головах Парадигма есть? Теперь уже есть. 

         И на основании вот этой Парадигмы вы… Вот, что подобного или в чём схожа работа Парадигмы и Веры, как они работают? Когда мы возжигаемся, устремляемся Парадигма в центральное своё ядро, как часть, она вмещает Прасинтезность вообще-то. И когда входит Прасинтезность, меняется вся Парадигма в вас и выстраивается по-другому.  Единственно, что? Это не слепая Вера, когда ей всё отстраивается в вас, а это всё-таки сложение содержания нового для нас, которое очевидно, которое осмысленно, которое для вас выверено, пусть хотя бы субъективно, хотя бы логично для вас содержание этой Парадигмы. 
           Здесь входит новый фрагмент Парадигмы Отца, Отец реплицирует Парадигмы на самом деле, вы его применяете. Здесь нужно что? Менять свою содержательность, чтобы усвоить новую Парадигму, чтобы новый Образ у вас сложился. Увидели? И тогда растёт Парадигма, она развивается. 

           Почему Парадигма важна в том числе для здоровья и чем она важна? Если вы своей волей человеческой утверждаете, что мир таков, все ваши реакции, все ваши действия будут исходить из этого мира. И когда вы внутри себя утверждаете: «мир таков» для себя, не перед кем-то. Перед кем-то мы иногда берём стараемся, иногда соглашаемся, не включаясь, не разбираясь. 
          Если у нас идёт усвоение фрагмента Парадигмы и реально мир меняется, допустим, вспомните себя: вы жили до синтеза, у вас был какой-то парадигмальный взгляд или как минимум мировоззрение как мир устроен. Как люди живут не до конца понятно. Понятно, кто-то правильно, кто-то не очень, откуда всё это берётся, в общем вопросы такие даже и не задаются. 
          На самом деле, если в человеке меняются причинно-следственные связи, меняется отношение с людьми, меняется даже судьба, меняется весь жизненный путь. Почему нет? Всё возможно. Почему? У тебя в целом твоя содержательность поменялась.      

          Когда ты меняешь свою парадигмальность, в тебя даже Прасинтезность входит по-другому. Есть часть Парадигма, и это горизонт содержания, и с другой стороны есть собственно Парадигмальный Синтез у Иосифа Славии в Высшей Школе Синтеза, который по итогам и складывает Парадигму, как записи, организованность 26-й части.
         Другими словами, современный метод: пока там Вера созреет, вы берёте в реанимацию Парадигму и начинаете углублять свою Парадигму на то, что там написано. Свою нужно развивать. Не в смысле изучать, не в смысле запоминать что там,  перестраивать себя параметодично, переорганизовывать себя на то, что там записано. Если 26 - это сама Парадигма, то пополам - это будет 13-ть, а 13-ть это горизонт взгляда. 
           Если у тебя меняется взгляд на весь окружающий мир минимально, если у тебя  меняется взгляд на самого себя, на какие-то смыслы, процессы, явления, которые вокруг разворачиваются, считайте, что твоя содержательность и твоя Парадигмальность  меняется. 
          Поэтому, меняя парадигмальность, вы имеете более мощный инструмент для выздоровления в реанимации, я про это. Увидели? Есть чем заняться.  Правда, если не в наркозе, если в наркозе, там уже посложней.  
         Вышестоящим телом Тонким смотрите на физическое лежащее, а Парадигма – это десяточка Тонкого мира и начинаете рассуждать, смотреть, включаться: так, вляпался, получилось, что дальше? Как из этого выходить? Первое – к Папе, туда куда-то, но для содержательности Парадигмы этого маловато, здесь нужно самому перестроиться, сложиться, хоть после похода папы, хоть самостоятельно, читая эту книгу. 
           Можно Тонким миром продолжать читать офизиченную книгу? Ещё как. Она во всех четырёх мирах присутствует, я про Парадигму, особенно Парадигма внутреннего мира, там красота просто написана. Вы её так поглядывайте периодически.
           Третья часть. Провидение. Она, собственно, и рождает провидческие картины мира. Когда ты синтезируешь себя, не просто достигаешь на каком-то автоматизме, не совсем глубоко управляя вот этим процессом, вот этой картиной мировоззрения, это та вершина, на которую выходит Парадигма. И это складывается из многих вариантов содержания, которые между собой вот так витиём объединяются. Там ситика, разные фундаментальности синтезируются соответственно, а Провидение - это та часть, которая управляет процессом сложения провидческих картин.
             Что такое Провидческая картина? Это когда ты глубоко во времени наперёд можешь на основе своих знаний и, развивая следующее знание, достичь провидческой картины. Другими словами, у тебя пересинтезируются знания, витиё разных параметров и стандартов, витиё разных видов содержаний у тебя перестраивается, складывается это всё по-другому, из этого рождается новая картина, как раз провидческая. 

           Вопрос, что такое знание, допустим? Это некая способность развивать свою содержательность или своё содержание, управляя разными видами содержания, достигать следующего содержания, если с точки зрения содержания смотреть. 
          Знания складываются глубоко внутренне, они дают нам устойчивость, они даже формируют новую парадигмальность, управляя свыше, они не забываются, они есть наше естество. Опираются на парадигмальность нашу.   
          01:03:59-01:08:09. В общем, возможности этих частей они велики. Если Вера – это в слепую ты допускаешь, что не понимаешь. Парадигма - ты уже осознаёшь, вообще-то, разбираешься, различаешь, а каков этот мир и укладываешь его содержанием твоим. 
          Дальше Провидение. Ты уже управляешь процессом роста перспектив, развивая Провидческие картины. Они складываются строго по всем законам, как твои перспективы, как продолжение, как путь, который тебе нужно пройти. Вот этот путь оформляется, это провидческие картины. Провидческие картины они о чём? О том, что будет в перспективе или что надо сделать в первую очередь. А как пройти этот путь, как достичь результата, который ты сложил. Это тоже должно быть включено в провидческую картину.    А вот это как пройти и как достичь – это эффект знаний. 

          А последняя часть – это всё-таки Омега. Очень высокая часть. Если посмотреть на Монаду, она фактически передаёт сразу живой Огонь Отца в материю Человека – тело. И разворачивает рождение материи человека. А рождение человека в материи – это рождение частей и Монада занимается синтезированием частей. Все части начинают складываться из Монады. И то, какой ты путь проходишь – это определяется ядром Жизни в Монаде.

          Следующая более высокая часть, она основывается на том, что при исполнении, при реализации каких-то своих потенциалов, генетических возможностей, в тебя репликативно входит прямейший Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Входит не просто Огонь и Синтез, а входит прям прямая живая репликация. Когда ты способен её реализовать, вырастаешь, то какого-то следующего уровня репликация - это прямое выражение Отца, причём Творящего, входит в тебя. 

          Вот эта репликация она привносит новые генетические возможности. Она записывает новые генетические возможности в нас и + Омега. Она работает по принципу ОМ: Огонь входит в материю. Так и есть. Как только материя что-то реализует,  вырабатывает, она тут же тянет за собой следующий Огонь. 
          И огонь ОМ - это Огонь, который переносит записи Огня в материю. Вот это Омега. Плюс частности, которые она вырабатывает, репликации. То есть у неё на входе репликация Отцовская. А она сама реплицирует разные генетические записи в разные части тем, что перестраивается и усваивает Отцовскую репликацию, поэтому появляется возможность самой отдать эти репликации, например, в свои части. 
01:08:10-01:10:28. И вот эти репликации стимулируют выработку или притяжку следующего объёма жизни для нас и отсюда идёт строго вот по этой генетике, которая реплицированием сложилась в Омеге, у нас идёт разработка по-новому частей в Монаде. То есть они взаимосвязанные 2 части. Если Монада работает более внешне, Омега более высоко от Отца воспринимает, что нам нужно реплицировать сейчас. И когда мы в чем-то омежно разработались, следующая репликация Отца вызывается, входит и прям она впечатывает без изменений то, что в нас в ядре и следующий этап роста начинается. 

         Омега формирует в нас способность принять от Отца репликацию и отдать её во вне. Принять -  измениться генетически, измениться своей объективкой - это горизонт Посвящённого. Изменить стандарты, параметры того Метагалактического синтеза, который у тебя сложился уже, на следующий. Но это без репликации не достигается, это очень близко подводит к работе Посвящённого. 
         То есть желательно, чтобы Посвящённый, вырастая или входя в Посвящённого из Человека, начинал развиваться из репликации. Но чтобы до репликации дойти, уметь мгновенно или не мгновенно, но перестроиться на репликацию Отца, необходимы три нижестоящие части. 
        01:10:28-01:12:31. Нужно уметь допускать и принимать то, что даёт Отец. Вера. И перестраиваться на то, что он даёт знанием, допустим. Нужно уметь искать, содержательность правильную складывать и на основе парадигмальных знаний всё-таки соображать, что ты в себе создаёшь, что ты в себе развиваешь и что ты реплицируешь. 
         То есть понимать: какие стандарты корректны, какие нет. Это всё к парадигмальности. Что у Отца возможно в парадигмальном синтезе, а вот это невозможно, потому что это нарушение Учения синтеза и стандартов. Парадигмальность, она на этом строится. Нужно уметь складывать перспективные вот эти все картины будущего и, опираясь на Веру, Парадигмальность, на допуск чего-то и на собственно объективное устройство мира у Отца и, познавая это всё, рождать знаниями следующие какие-то перспективы для себя. 
         Когда это всё реализуется, новая провидческая картина реализуется, включается следующая часть Омега. Она наделяет тебя следующей репликацией: разбирайся, пожалуйста, по всем частям, вот тебе возможности, способности, генетика, заслужил, начал соответствовать записям ядра Омеги, как клеточки, которая есть у Отца, следующей записи, и, значит, репликациями в тебе напрямую переходит и вот по этим записям ты и меняешься, перестраиваешь себя. 
        Омежная Жизнь – это фактически начинает формировать Жизнь Посвящённого в отличие от Монады: пока я там созрею, пока захочу, пока пораспотягиваю, а жизненные условия уходят - это к Человеку со свободой воли.   
        01:12:31-01:13:04. А, когда в тебя входят репликация, и ты понимаешь, что нужно преобразиться, потому что не просто жизнь, а твоя отстроенность может уже не получиться в другой момент, то ты начинаешь соорганизовываться и исполнять это всё. 

        Опять же для жизни Омегой, здесь не свобода воли Человека нужна, а некое соответствие Отцу. Ты – клеточка Отца и должен ему соответствовать и это в тебе не вызывает вопроса: это в твоей парадигме, это в твоей специфике, это в твоей Вере, и тогда вот на этом основании Вера легко работает. На этом основании легко допустить, что Отец может помогать, даже если вы не знаете заранее как. 
          01:13:04-01:36:58. Поэтому Омега для начала роста Посвящённого существует. А какая организация в этом горизонте в ИВДИВО?  Метагалактический Синтез и Парламент Посвящённого. 

         Метагалактический Синтез – это о чём? О синтезе Метагалактической материи, любой, любого масштаба. А это фактически та пища, на которой вырастает Посвящённый. А Парламент Посвящённого? Это – организация, где Посвящённый обменивается репликациями, вообще-то. Чем разговаривает, какой язык у Посвящённого? Репликативный. Язык репликации. 
           Посвящённый начинает расти с Веры, с параметодов Веры. А какие проблемы верования или работы части Веры вы можете предположить? Что может быть блокировкой Веры, что-то некорректное есть? Процесс работы Веры вспомните: допущение и усвоение с рождением каких-то знаний или телесных новых состояний, которые для тебя объективны и вопрос Веры не вызывает, для тебя это нормой жизни становится, естеством.
           Слепая Вера. Допускаешь, но не понимаешь, не замечаешь, чем это продолжается в тебе. Всё в себя впитываешь, допускаешь. Допускаешь: и этому верю, и этому верю, и этому верю. Называется глупец растёт таким образом. Каждая информация в человека не зайдёт, а человек своим настроем допускает ту или иную информацию. Но человек со здравой Верой её потом исследует, потом это проверит, или хотя бы проанализирует возможно это или нет, сопоставит другие факты, то Человек слепой Верой он будет довольствоваться, а я ж вам говорил, что вот это вот так вот будет. И вот вам, пожалуйста, вот такие вот вещи. Потом оказывается не на то опирался, фей к полный. 
           Здесь 2 проблемы, это к болезни, называется: неумение анализировать, отсутствие настоящей ментальности, в минимуме хотя бы сравнивать, сопоставлять, аналагизировать какие-то вещи и неумение сопоставлять. 
           Не иметь Парадигмы, значит не проанализировать, парадигмального взгляда, каких-то стандартов, каких-то положений, как вообще человечество устроено, как государство может работать и поступать. Вот эти все вещи нужно в себе воспитывать и взращивать. Значит, складывать содержательность параметодично как минимум. Содержание параметодично складывать - это значит более-менее объективно развивать ситуацию. А, если ты не умеешь, получишь лапшу, проглотишь и не заметишь. Иногда 100% зомбирование. 
            Вопросы педофилии, многогендерности, наркомании, лжи и фейков – блокировка генетического развития в Омеге. 

            Есть категории людей, которые ничего для себя без расчёта не допускают. А расчёт ниже Веры, десяточки. Они могут быть ментальные люди, но развитие не получается у таких людей, потому что опора идёт только на то, что проявлено, что сложено в материи и если чего-то нового нет: я не верю, этого не бывает, я опираюсь на то, что есть. (в зале чихают. Ведущая Школы: «Точно»). 
         01:36:59-01:44:23. Вам задача на месяц: найти, где у вас по жизни есть слепая Вера и выйти из этих состояний. Не можете доказать вы, не можете подтвердить, если есть специалисты на эту тему – обращайтесь. Я про физическую медицину, между прочим. Если вы не врач, любой другой врач физический о физике знает больше, чем вы – синтезный. Если вы синтезный, то вы знаете гораздо больше, чем врачи, о нефизических телах человека. 
         Поэтому разграничивайте, вы что имеете ввиду, когда рассматриваете какую-то патологию, медицинскую ситуацию. Физическую ситуацию имеете ввиду, или в более масштабном её развёртывании.  Что касается ваших возможностей, вы там тренируетесь, общаетесь, меняетесь. 
          Что касается физической медицины – это, пожалуйста, в больницу. Это вам от Свет привет, потому что она чётко разграничивает. И, когда мы были однажды в практике с Главой ИВДИВО, дошли до физики и она сказала: «А теперь физика в больницу». Потому что да, дальше нужна физическая медицина, до госпитализации там не доходит, «но дальше нужна физическая медицина, я этой темы не касаюсь». Потому что та вотчина, где мы должны разбираться, учиться и взрастать - физическая медицина. Пока так. Увидели?
            То есть увидеть слепую Веру, о чём мы сейчас говорили. Второе задание: и увидеть неправильные подходы, взгляды, непарадигмальность в следующей части.
             По Провидению увидеть, где у вас знаний не хватает, и в каких областях нужно расти. Это задача на большýю перспективу. Необходима практика, чтобы этими знаниями примениться, записаться и переписаться. Ну, а где у вас каких-то знаний не хватает, это нужно отслеживать, иначе вы просто не будете складывать вот эту картинку, не обязательно далёкого будущего, не обязательно картинку гадательную. А я имею ввиду картинку завтрашнего дня: что вам предстоит сделать и вы планируете как вы будете  действовать. Вот здесь хорошо бы Провидение в помощь, чтобы обосновать почему вы так действуете, а не по-другому.
       Работа с Омегой. Там только вызывать можно из ядра Омеги новый синтез, но опять же, если он в вас зайдёт. А зайдёт, если вы реализуете предыдущий Синтез.  
        То есть вот эти вот направления работы – это пред подготовка к росту Посвящённого, где Посвящённый реально допускает познание того, что он сейчас имеет. В этом Вера Посвящённого. 

        Где Посвящённый реально опирается на Парадигму, и развивает саму Парадигму, своё мировоззрение чётким опытом, знанием, репликацией там, подтверждением и так далее.  Посвящённый – это плюс ещё Провидец, если у него знания более глубокие, чем у Человека, значит, он способен провидеть перспективы, а значит, предупредить какие-то ошибки сегодня или сейчас. 
         Или наоборот внести какие-то изменения, которые нужны сейчас, эти изменить, заранее готовя себя к какому-то результату. Это важно по жизни? Это важно по жизни. Вот вам, пожалуйста, с чего начинается рост Посвящённого.
          Я сказала, я не знаю, как с Омегой работать, как только вызывать, но с ней очень осторожно нужно работать. Шутить не стоит. Возжигаться тремя предыдущими частями, тогда Омега откликается и какой-то новый генетический потенциал вам даёт.

         И фактически ещё одно задание: тренироваться на репликацию по своим компетенциям, не просто как человек. Тренироваться на репликации Аватаров, Отца. Меняться, впитывать. На самом деле – это очень сложная работа, но, если вы этому научитесь, и вы станете такими пластичными Духом, пластичными Волей, Телом своим, у вас репликация будет заходить легче, мягче, и вы будете стяжанием, просто стяжанием, но принятием репликативным Синтезом, допустим, Кут Хуми, вы будете глубоко преображаться. А это многого стоит. 

         И вышли к Отцу: «Мне нужна репликация моего бизнеса». Стяжали большую репликацию. Вера сюда включается как часть, неверие не допускается Отцу. То есть не бывает принятие репликации при отсутствии Веры. Аксиома. Потому что ты не можешь в себя при отсутствии Веры расширить и принять то, что даёт Отец. И когда ты вообще заполняешься Отцом, ты же не можешь сказать о могуществе Отца, оно какое. Нечем взять, но по нашим убеждениям Отец может всё. Вот всё, что в нашей жизни происходит и чудеса в том числе, Отец может удивить. Вопрос: допускает ли Вера? Ты можешь ли перестраиваться репликацией на запредельную возможность от Отца? Как только ты себя преображаешь вот так, как мы разбирали, на новые репликации от Отца, ты очень мощно меняешься, а отсюда и вся твоя жизнь вокруг. Отсюда появляются новые возможности, которые в репликацию записал Отец.
         01:44:24-01:44:33. В Монаду нельзя лезть, в Омегу – тем более. Не готовы, не посвящены в неё, чувствуете? В саму часть.

         01:45:48. Предложения по предстоящей Практике.
         01:50:58-01:58:55. Практика.

Набор и проверка текста Владычица Начала Мудрости ИВАС Платона ИВАС Кут Хуми

302.231.454.903.657.293.676.432 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы ИВДИВО Астана, Казахстан Валентина Богуш
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