12 Школа Изначально Вышестоящее Здоровье (Метагалактическая Медицина). Здоровье  Ипостаси. Ведущая Лариса Барышева 17-18 декабря 2022 года. ИВДИВО Астана, Казахстан

1 день 2 часть                                     Рабочий вариант                           00:00:00 – 01:29:19 

12-2_с 0ч0м по 0ч11м30_ набор текста Екатерина Сараева
Выходим снова в зал Мории и Свет, 34 архетип. Владыка Мория нас усаживает, у нас там тела поуставали вышестоящие, это редко бывает, больше физика устаёт. 
Садимся там в кресло и кресло имеет ещё заряжающий эффект, поддерживающий. Хотя, расслабьте там тела, здесь тоже будет легче, просто получите некий заряд, внешнюю поддержку от кресла, как сложного механического, для нас механического, на самом деле квазиживого организма. Квазиживой - это искусственно созданный, но живёт. Мозги заливайте светом, поливайте светом, как хотите.
	Ладно. Итак, продолжая, давайте увидим, если обобщить первые четыре работы, то нужно увидеть нам следующие задачи. Если мы сейчас поговорим, это останется теорией, это ни к чему не приведет, а нам нужен рост, нам нужно развитие и отсюда нам необходимы такие вот подходы, какие-то практические действия, хотя бы небольшие, но очень важные для нас какие-то. 
            В итоге это вырастет в методы, допустим, пока рано ещё об этом говорить, которые бы помогли нам соорганизовать себя на то, чтобы мы жили хотя бы синтезом 4-х горизонтов. Нет, мы дальше пойдём, а вопрос, а чем это жить? Именно здесь ключевое слово «соорганизовать», потому что это то действие, которое характерно для 12-х Частей, называется Организацией. 
            И мы смотрим на Виртуозность, на Диалектику, на Ум иногда даже с горизонта нижестоящего, чем даже 4-й. Тогда мы чем смотрим и мерим, да? Чем мы насыщаемся, это второй горизонт, да. Как строится Часть, это первый горизонт и новые Части мы познаём с точки зрения единички. Да, что-то у нас сдвигается, но это можно продвигать более эффективно меняться и развиваться, если мы научимся видеть какие-то, специфические действия, которых в нас не хватает, но складывать их до вот этой фундаментальностной глубины.
	Поэтому, если говорить о том, что мы должны делать, вспомните мы с вами разрабатывали Системы. Да? Когда мы должны в первую очередь правильно возжигаться для каждого дела по-разному, правильно, иерархизированно отстраиваться, который к нам пошёл тот огонь, необходимый для дела, во-первых. 
         Вы должны объединяться с Аватарами, с Отцом корректно, чтобы в нас среда, именно на 2-м горизонте, такая материальная среда, она была нам полезной. Тогда генетика начнет просыпаться, развиваться. Мы должны уметь заполняться Аватарами, Отцом настолько, чтобы проникаясь, и укладывая упорядочивание матрично внутри себя то, что мы прочувствовали. Да? Вот, чтобы, собственно, саму чувствительность растили и сами росли вместе с Аватарами и Отцом. Понимаете? Насыщаясь тем, что они нам дают, что вокруг нас есть.
	И четвертая позиция, это уже другое совсем действие, когда должны научиться синтезировать базу данных в некий новый вывод, новую мысль, в новое какое-то обобщение, новую концентрацию базы данных. 
           Я вам когда-то рассказывала, когда начинала вести Синтезы, опыт конспектов, который был в институте, он был недостаточен. Мне нужно было, один Синтез был на тот момент, мне нужно было его не просто прослушать, а конспектировала. То есть я не дословно писала, а как бы концентрировала какие-то сведения, как я могу, как я вижу, полезное, какие-то концентрации, пропуская какие-то примеры, пояснения или давая их в очень сжатом виде.
	Следующим этапом, что я делала, я выбирала главы тем тезисами такими, это не тезисы, а такие ключевые фразы, вот которые давал Виталий и уже на тот момент это был не первый круг Синтеза, я училась именно тезисы писать, что чем достигается, что как вырабатывается и так далее, не дублируя текст Главы ИВДИВО, а вот сама обрабатывала. Меня этому Владыка учил и потом пригодилось. Но в последствии я уже конспектировала по-другому, это не было конспектом вообще, это когда сидела сама училась быть Владыкой
 Синтеза, вести Синтез у Главы ИВДИВО, семинар посещала и параллельно училась, то мне Владыка показывал, что нужно уметь писать перспективной мысль. Потому что Глава ИВДИВО говорит, это всё можно переслушать, а нужно вот эти идеи, некие обобщения, выводы на перспективу, стратегии успевать записывать, которые у тебя рождаются в тот момент, потому что, выйдя из Синтеза, мы теряем эту концентрацию, это всё не повторится. Понимаете.
	И вот здесь будет прослеживаться включённость большего и большего количества систем, чтобы мы организовали свою материю на более высокий, глубокий результат. То есть вообще-то мы, куда все идём? 
           Мы идём к тому, что у нас фактически Слово должно быть творящим, да. Что мы должны уметь организовывать разные новые дела, действия в материи, в которой нет соответствующих примеров никак. Ну как Глава ИВДИВО организовал семинары Синтеза, это же не лекции простые, это семинары Синтеза, когда нас Отец творит. Вот это первичное действие, да. Вот или там Школы организуются во всех по-разному, но это уже не особо ново. 
           Но если брать саму школу, то всегда новизна должна быть. Вопрос не организации Школы, а вопрос содержательности Школы, вот это везде требует новизны. То есть вся жизнь нас требует постоянной, более глубокой организации, чтобы мы росли качеством в этой жизни, качеством той материи. Потому что организация определяет какую материю вы способны создать. Увидели?
	Тогда, продолжая эту тематику, давайте увидим, сколько ещё у нас там ещё есть 8 горизонтов? Не знаю, сколько мы возьмём, может быть, пройдём быстрей немножечко, потому что, научаясь на первых четырёх, но нам нужно (неразборчиво) увидеть так, здесь у нас Престол, здесь у нас Сила как система, здесь у нас какая фундаментальность? Импульс, здесь у нас Элемент. А, свойство? Транссирующая, это через две «с», выходящий за пределы. Стремящийся выйти за пределы всех своих возможностей каких-то, любых пределов. 
            Давайте сразу суть: что у нас здесь? Сутенность, да. Дальше у нас Разряд, Заряд, Точка валирующая от слова валидация. 
            Дальше, что у нас идёт? Идея, Столпность, Точка, Искра. Затем у нас идёт Право, Право Любви, Магнитность. Здесь у нас Искра, (неразборчиво). Ладно, пока на этих остановимся.
	Итак, смотрите, пятый горизонт. Дело не только в Части. Престол, это чем мы предстоим пред Отцом. Престол, он выводит к Отцу, но за счёт чего? За счёт Силы, где Сила начинает нас организовывать, как динамищая энергия, которая нас образует вот этим принципом перестройки, не в смысле образованности, образованием нас в каком-то новом ракурсе следующем, да? Образует всегда что-то новое Сила направленного действия, Энергия. Сила нас образует.
12-2 _с 0ч11м30 по 0ч 22м 11 набор текста Жанар Божиева
            Вот эта система, она занимается, как сила, тем, что собирает вот такие наши состояния, связочки, выражения и вводит нас в запредельность в росте в нашем. Вот это запределенность, когда у нас организуется силами, как наша текучая энергия. Вот тогда у нас она вызывает транслирующее состояние. Правильно я сказала? Как свойство элемента, выходить за пределы. Дело в том, что элемент- это то, что есть неотъемлемая часть чего-то. 
            Вопрос. Какие элементы мы с вами можем видеть вокруг, как огнеообразы? Мы должны уметь становиться, включать, создавать собой какие-то элементы, чтобы мы продвигались из составляющей чего-то целого в само целое. Поэтому транслирование, выход за пределы должны вести дальше, в более высокую материю или в следующий архетип, вид организации материи или вообще по итогу к Отцу. Пятёрочка начинает исполнять, шестёрка и семёрка углубляют это действие, повышают по качеству.
           И, собственно, вы помните 5 Царство, вернее, 5 мир Человеческий. 5 мир это за пределами какого-то масштаба материи, например, архетипа. И быть человеком нужно запредельности черпать огонь и вспоминаем Парадигму Человека. Понимаете? Где прямой огонь Отца запредельный огонь, и мы должны уметь привлекать. Мы должны им применяться. Запредельности. Поэтому трансирование возможно только тогда выход за пределы, если в какой-то цельности единой с Отцом находитесь, в цельности, которая включает и вашу материю нечто более высокое, куда вы движетесь и образуетесь. Тогда рождается единое течение энергии, например, между нами и Отцом. И мы каждый , как элемент Отца , как неотъемлемая составляющая  на самом деле. Не все являются элементом с нашей точки зрения. С точки зрения  Отца мы - элементы его. Клеточки - это элементы тела вообще-то. У человека элементами называется прежде всего, в первую очередь, это клеточки тела. Неотъемлемая составляющая всего нашего тела. И мы, как клеточки Отца, включаясь в Отца более глубоко, погружаясь в него, начинаем транслироваться, расширять границы нашего выражения, нашего существования за счет вектора устремленного действия, и тогда у нас рождается рост. Движуха  рождается. Сила в нас начинает нас двигать. Не сама сила по себе, а она в нас рождается, которая, собственно, нашу материю переключает на следующий уровень за счет образования по-другому, более качественно. Увидели это?
          Вопрос тогда смыслов. При чем тут смыслы? Смыслы тесно связаны с причинно-следственными связями. Смыслы- причины-следствия. Где сам смысл, это некий результат каких действий 5 горизонтом. Где мы должны, что? Уметь сделать, непросто соединить что-то, как в мыслях. Это фактически мысль строится на тех фактах, на информации, которые одному горизонту характерны. Если мысль начинает включать что-то запредельное, она должна делать со смыслом. И тогда в мыслях появляется смысл. 
          А, если говорить о самом смысле, это всегда продвижение, более высокое качество, совершенство, рост и развитие. Это - некий вектор, который нас ведет, переключает, перестраивает. И это мы делаем за счет осмысления, мы так считаем. 
         А зачем мне нужно тогда приходить на школу? Смысл сидения вашей здесь? Если вы пришли какой-то один смысл у вас был. Иначе вы сюда не пришли. А когда много смыслов собирается у вас рождается причина сюда ходить. И чем больше у нас смыслов, векторов к Отцу обращенных в развитии накапливается, тем Сила Отца глубже и мощней входит. И мы образуем не сами по себе, а вместе с Отцом. Понимаете, разницу? 
        Вот это 5 горизонт, который у нас был закрыт на Планете. Представляете от чего нас закрыли? От взаимодействия с Отцом, от сил Отцовских. Наверное, было за что. Скорей всего, мы неправильно осмыслили рост и развитие, движение цивилизации в том числе в отношении с Отцом. Это обязательно нужно было заложить. И на этом где-то засыпались. Не смогли, как цивилизация, усвоить план Отца причинный. Это не сейчас, не в этой эпохе. Намного раньше было. Поэтому причинный план отсутствовал. 
          Но сейчас мы входим. У нас были силы, но они только физические. Чисто для физической жизни, чтобы мы не погибли как цивилизация. Отец наделял нас физическими силами. 
          А теперь есть силы разные у каждого вида материи, каждой части. Получается это действие, когда мы осмыслим, вопрос осмысления не должно нас сводить к размышлению 5 системой. Это вообще разные вещи. 
           Осмысление - это соединение в нелинейной цели вектора, когда ты применяешь то что есть у тебя  по образу Отца, по слову Отца. Всё, что активно в данный момент, ты проявляешь, но устремляясь куда-то. Например, по своему интересу, по своей необходимости. И тогда у тебя рождается смысл «а зачем тебе это»? Куда это всё приведёт?
           Вот представьте себе от обратного. У нас нет смыслов. Есть люди, которые не имеют смыслов в жизни вообще? Что это за образ жизни? 
           Из зала: «Бессмысленный». 
Чтобы они ни думали, чтобы они там не соображали, а всё потом не применяется. Смысла нет это всё создавать. Пустая жизнь. Это очень тяжкое состояние, когда нет смысла в жизни. 
          В итоге нам важно, как развивать систему силы, как нам глубже осмыслить всё, что происходит вокруг нас и внутри нас в том числе, как нам быть сильными. И всё начинается с того, что мы должны осознать: мы элементы Отца, элементы Матери, окружающей природы. Для природы вышестоящий элемент, потому что от Отца огонь должен бурлить. 
А с точки зрения Отца мы самый настоящий материальный элемент- как клеточка. Вот с этого начинается наша движуха. Вернее, в начале встроена в нашу человеческую жизнь. Потом уже параметры этой жизни: где мы живем, как мы живем, это уже дополнение. Это первое. 
            Очень важно с точки зрения гуманитариев увидеть, кто есть человек элементами. Что такое сила? И когда мы объединяемся с Отцом в единое целое, вот тогда идёт к нам перетекание энергии Отца и сил Отца нас образующих. Мы должны эту энергию и силу принять своими смыслами, своей осмысленностью. Смыслы Отца - это тоже пятерочка, чтобы вырасти, продвинуться, и чтобы усилить нас, чтобы силы Отцовские стали нашими. Причём человек способен достигать очень могущественной силы и сил по разным направлениям деятельности.
          Поэтому вопрос к вам. Как вы можете сподвигнуть себя на рост и развитие 5-м горизонтом, чтобы достигать первое, второе, третье? Пусть даже в неправильной очередности, хотя бы набрать вот эту основу такую. Что можно собирать воедино, чтобы осмысленность, силы росли, причины росли. Причины для роста нашей ипостасности, причины нашей субъектности Отцу. Это вот об этом. Это очень важные вещи. 
           Когда у нас есть причины, в ответ от Отца идёт энергия сквозь эти причины, как сила отцовская, и мы уже не можем не меняться сквозь эти силы. Отсюда закручивается вся ситуация, все условия по жизни этой силой. Эта сила ведёт нас к совершенству, к образованию. Как угодно, это назовите. Дальше. И…? 
            Из зала: «Насыщенность концентрированный и целеполагание». 
            У меня вопрос: как это достичь? 
           Из зала: «Как достичь?» 
           Из зала: «Знать, что мы элементы Отца. И этими элементами стяжать и возжигаться каждый раз и…» 
         Мало знать. Это - второй горизонт. Знать и стяжать максимум 3-й горизонт. 
         Из зала: «Всё время искать новые смыслы». 
         Из зала: «В чаше, когда стоит тело, из Престола идёт».
        Сердечная мысль бьёт. Она не заводит просто так. 
        Из зала: «Любое дело в слиянности с Отцом».
12-2_с 0ч22м11 по 0ч33м12_ набор текста Буденова Галия
Это второй горизонт, максимум третий, стяжать и возжигаться.
(Из зала): … Искать новые смыслы с Отцом. Тело из престола идёт.
	Сердечная мышца бьёт. Да? Хорошо, она просто так не бьёт, она не заходит просто так.
	(Из зала): Любое дело вообще,  жизнь свою вообще с Отцом связывать. То есть, я Есмь, то есть Я-Настоящего Отца, то есть.
	Должны быть включены… чем это достигается. С одной стороны, базовые смыслы «зачем мне всё это надо», но это из вне можно понять, но переключить себя обязательно внутренне, есть интерес и необходимость быть элементом Отца, жить и действовать Отцом. То есть, пока мы себя не организуем внешним способом, знаете, как, дисциплинируя по этим данным, которые сейчас уже известны как полезно жить с Отцом. Да? Пока не проживём кайф на первом, втором, третьем примере хотя бы на чуть-чуть, у нас собственное вот это устремление, вот этот импульс, который передаётся, сила, как придача функций, это импульс называется. У нас вот этого интереса особо не возникнет, всё останется в теории здесь.
	(из зала):Это любовь.
	Нет. Сейчас не будем это смешивать. Любовь здесь бывает, начинается, но есть такое ещё внешнее выражение Отца на пятёрочке, как слиянность, но ракурсом энергии и сил максимум. Даже сила довольно сложная. Тогда слиянность довольно сложная, которую даёт Отец. На предыдущей приводили пример. Получается, достигнув в жизни хороших результатов, такой заряд и кайф от того, что ты с Отцом можешь всё. У нас образ жизни правильный, вот это нужно включить в образ жизни. Нет, пассионарность будет результатом, она не всегда вот в этом случае достигает пассионарности. Надо серьёзно заниматься и нам глубоко входить в слиянность с Отцом энергиями и силами, только это сложно сделать. Нам проще Огнём и Синтезом войти в слиянность Отцом. Энергия у нас конкретно в материи организует. Мы видим результат, поэтому вдохновляемся дальше. А вот огонь пока реализуется, мы всё это забываем, выподаем, выключаемся, сами условия работают в нас, потихонечку нас ведут к результату. Но мы поскольку не воспринимаем результаты, не понимаем, что происходит, выпавши из того огня, не достигнув сразу физического результата. Мы фактически не связываем разные события с разными стяжаниями. Стяжания работают, они никуда не деваются. Пока стяжённый огонь нас не доведёт до соответствующую материю, будут вас пахтать, выкручивать, менять  условия пока не реализуется. Но это огонь от Отца, поэтому хорошо любой огонь от Отца. Это в любом случае развитие. Поэтому в первую очередь можно просить у Отца концентрированный огонь, вы забываете просить, а очень много можно просить, но не всё подряд. Просить помощь себе, просить когда ты что-то делаешь и тебе не достаточно концентрированного огня или ещё каких-то условий, вот тогда просим. А если мы ничего не делаем, и совершенно… «Папа, дай мне то, дай мне то», вообще не по-человечески выглядит. Ты можешь взять силу мерой своей осмысленности. Зачем тебе это нужно? Как ты будешь применяться, чтобы это всё простроить, чтобы потом сила сработала? Необходимо, извините, эту силу фактически собой организовать практически как у Отца, тогда это будет правильно и перспективно, когда вы вырастаете этой силой. На самом деле, чтобы любая сдвижка в материи произошла, нужна сила. Нам нужно очень много сил, нужно очень много энергии, чтобы уже реализовать современную материю метагалактическую, этому надо учиться. Есть такое?
	Есть. Скажем так. В итоге, огнеобраз, как элемент, элемент как неотъемлемая часть чего-то, ещё с чего складывается? 
	(из зала): Трансирующий…
	Нет, трансирующий будет результат. Нам нужно огнеобраз реализовать, чтобы у нас элементы остались. В общем так, подход такой: какое дело бы вы не брали, не брались за него, вам необходимо видеть, куда оно продолжится, частью какого общего дела вы действуете. Увидьте, пожалуйста. А если вы только для себя, это выше  четверки у вас не выйдет, а то и не.. Поэтому здесь, на пятёрке, у нас как состояло общество, восемь управляет пятёркой, здесь начинает формироваться общество в нас как общество наших частей, как общество среди  людей. Это очень важно. 
          Здесь на пятёрке есть принцип всеединства, когда единяется всё – внутреннее, внешнее, предельное, запредельное – это все единяет. На этом принципе всеединства оно в Отце и должно строиться общество или наше отношение с окружающими людьми. Само общество еще может отсутствовать, люди могут вас не понимать. Вы должны понимать, что происходит. 

          За счёт чего будет единение? За счёт осмысления, прежде всего, где осмысление - это действие включением, переключением, там не только физическими ножками действие. Действие, соединяющее нас предыдущего состояния, приводящее в следующее, плюс в этом. Умение векторное, вектор срабатывает, когда с одного состояния выходим, становимся в следующем состоянии, но со смыслом. Мы же не бродяжки по космосу. Правильно? 
            Мы должны осмысленно куда-то продвигаться, расти, развиваться конкретно, а не вообще. Вообще здесь «вообще» не работает. Поэтому, первое что нужно стараться сделать, это мы должны на пятом горизонте, как говорим, начать с себя «Я элемент кого и для чего?». А значит, вокруг меня работают силы элементом чего я являюсь. Это могут быть силы природы, смотря как вы себя позицианируете. Это могут быть отцовские силы, который прежде всего включаются на компетентных и хотя на всех людей, в том числе, прежде всего на компетентных. Компетентный должен разобраться, какие силы бывают, растут Отцом… и куда он продвигается Отцом этими силами, что бы найти соответствие между своими интересами, смыслами и тем, куда нас ведёт Отец. Тогда идёт объединение целое и мы становимся элементом Отца.
Если у нас нет осмысленнсти, а это действие мне зачем, если нет вот этого чёткого взгляда, да, что  я делаю, это больше к шестому горизонту. Зачем я это дело делаю? Куда меня это приведёт, какого результата я ожидаю. Вот это всё должно быть постоянно в вопросах внутренних у нас, когда мы отстраиваем себя на этот вектор движения с Отцом. Пока мы это не сделаем, извините, это будет очень сложно. Сложно будет стать элементом Отца. Если ты не встроен в Отца как элемент, как неотъемлемая его часть, очень сложно тебе будет в отчужденности Отцу принять его силу, принять его помощи, принять его Огонь. Отсюда  у нас многие остаются в отчужденности Отцом. Могут быть смыслы на ментале, но не смыслы как действие энергии и силы более высоко на причине. Это разные действия.
Ментал имеет цель собрать базу данных, единицы сложить или образ единицы достичь, с образами единицы. Причина, она имеет цель, ввести в нас как можно больше энергии свыше, чтобы мы перестроились смыслами, чтобы мы выросли, образно говоря, не в буквальном смысле ножками куда-то перешли, но это тоже должно иметь смысл. Вот если так абстрагироваться, говорить, я вот туда-то, в того-то,  в какого-то, такие качества, свойства развивает. Это как обозначенное направление вектора, куда я развиваюсь. На самом деле, куда я образовываюсь, это об этом. Да? Как сила образующая меня ведут. Салы образующая материю, образовывающие материю, в смысле… подобных вещей, а сила, которая образует меня, формирует,.. складывает. Понимаете, о чём речь идёт? Вот это начинается сила энергии на Престоле. Есть.
12-2_с 0ч33м12 по 0ч44м25_ набор текста Балсулу Орынбасарова
          И вот этот элемент, как неотъемлемая часть, он, собственно, когда мы включаемся, объединяемся вот этим единым действием, мы с интересом, с осмысленностью, Отец нас по Плану Синтеза ведёт какими-то силами, вот фактически у нас рождается выход за пределы - трансирующее состояние элемента. Увидели?
           Поэтому, включаясь в элементность в Отце, мы фактически включаем в себя разные варианты трансирующих состояний, как готовности выйти за пределы. Мне только скажите, что это за действие такое, я-то наговорила, но, нужно уметь его исполнять. М? 
            (Из зала): «Переключающее в более высокое состояние, то есть, ну, в материи переключающее». 
            Ну, смотрите, если вы пришли сюда со смыслом включиться в 12-ый горизонт «Здоровье Ипостаси», ну, это – формальный, и так понятно, да? 
            А включиться… ну, школа, она системами нас обучает, школы обучают. И школа нас… Ну, как Аватары, ведущие школы, ведут, нам показывают своим примером действия, то, что мы ещё не умеем, и возникает вот эта вот как раз сила, обучающая между нами и Аватарами, которые умеют что-то делать, а мы не умеем. (раздаётся громкий и непрерывный звук сигнала автомашины за окном).  
            И они свои силы применяют на нас, а мы этим счастливы, потому что мы в этом обучаемся быстро, эффективно, не изобретая велосипед, направлено, точечно обучаемся каким-то качествам, свойствам и так далее. Увидели? 
            (Сигнал продолжает звучать, не смолкая). И…Чувствуете, материя дыбится? То там шум, то там, идут возмущения. Никогда просто так не бывает. Вот. Вот, тогда получается, чтобы расти силово, чтобы продвигаться всё время, знаете, продвигаясь мы получаем следующий, следующий результаты, нам нужно быть включёнными в Отца, как минимум. Включённым в окружающую среду, включённые в разные среды, архетипы, допустим, разные экополисы. Это обязательно - включённость, да ещё совместные действия.  
            Когда у нас действия совпадает с Отцовскими, силы заходят очень глубоко, вот тогда вспыхивает пассионарность вплоть до сверхпассионарности. Только  пассионарность - к энергии, а сверхпассионарность – это к Духу. (сигнал за окном продолжает звучать). Увидели? Вот, молодцы. 
            Итак, с вашей точки зрения, ответы. Лучше, знаете, качественно пройти какое-то количество систем, чем галопом и некачественно. 
            Поэтому у меня к вам вопрос: над чем работать? Какие-то элементарные действия, свойства, характеристики нас, вот, чтобы включился 5-й горизонт организации. Это - причинный горизонт организации нас.
             Плюс ещё подсказываю. План Синтеза на этом горизонте стоит. Ну, про План Синтеза там, как получится, а вот обобщите всё, что мы наговорили. Что значит Образ Жизни, Стиль Жизни вот этой пятой организации, элементной организации? 
              (Из зала): «Ну, Человечность..»            
              Вопрос: в чём Человечность проявляется? Вот скажи на улице «Человечность», не поймут ведь. Душевность, да, (не разборчиво) сердце – это возьмут. Но силы, они, воспринимаются из пятый расы, вообще, по-другому. Они больше Разум строили, кстати, раньше. Если они были, работали больше на Будди, собирая необходимую базу, чтобы Разум вспыхнул 
               (Из зала): «Какое-то Дело с Отцом должно быть совместное и твоё устремление в этом. То есть, ну, как это сказать… и силы, которые Отец даёт».
              С чего начинается? С чего начинается Дело с Отцом, чтобы мы включились в Отца?
              (Из зала): «Да, включились в Отца сначала».
              (Из зала): «С заинтересованности: а зачем тебе это надо?»
              Молодец! С интереса. Интерес только на причине складывается, не ниже. Если у вас нет осмысления, а «зачем» тебе это надо, куда ты этим идёшь, что стремишься достичь в итоге. Да? Вот. То никакого интереса не будет, и вы все сюда приходили всё равно по интересам. Согласны? Вот. Это вот тот минимум. Пятёрочка, если смотреть по мирам, которые включают Человека в полноте, если четвёрка включает Человека с точки зрения материи, то пятёрка включает Человека с точки зрения запредельности, то есть Огня, а потом и материи. Понимаете? Это более глубокая человечность тогда ожидается.               
        Что делать? Хорошо, интерес появился. Дальше. Ещё глубже осмыслить этот интерес: поставить вопросы, по применять, порассуждать, но это к ментальности. Да? Но тоже полезно бывает вот. Всё ли верно мы задумали, насколько мне нужно измениться, чтобы получилось взять силу, допустим, силу организатора? 
         Сила складывается с чего? Из естественно-направляющих функций. А функция  - это что? Это наше элементарное действие, что мы умеем делать. Поэтому осмыслить – это, значит, опереться на свой опыт действий, а не подумать. Понимаете, разницу? 
         Вот на этом многие, ну, как бы пробуксовывают, не получается огонь вести как новый. Тогда не получается вспыхнуть, зарядиться этим интересом, дальше поосмыслять, чтобы ещё интереснее стало, чтобы выяснить какие-то нюансы, хотя бы в пяти горизонтах, пойти и сделать то, что тебе интересно. 
          Ну, обосновать, как минимум: тебе это зачем нужно? Мало чего там захочется иногда. Ну есть некие границы нам, да, вот, когда мы себе что-то не позволяем делать ниже какого-то уровня, а чаще всего эти границы, они нас… присутствуют в верхних пределах, за которые мы не выходим: я там ничего не смыслю, я там ничего не умею. 
         А, помните? Смысл нам всегда передаёт функционал, если этот смысл выработан на основе Отцовского огня или энергии по силы Отцовской, которую мы объединяемся с Отцом, да, то у нас всегда будет передаваться функция от Отца этой силой, этим смыслом. Доходит? Доходит.
        Поэтому здесь Стиль Жизни такой: научитесь задавать вопросы «зачем». Не «почему» - это назад оглядываемся. «Зачем», «Куда» в перспективу меня это действие может привести? И вот так, чтобы себя натренировали на проживание не только на ментальный ответ, да, а на проживание, что вам это необходимо. 
         Но для этого нужно объединиться вот этим «Зачем», смотрите, чтобы осмыслить и получить интерес, допустим, к школе. Почему его нет у многих, на самом деле? Вот необходимо, что? Заполниться огнём школы и с Мория и Свет, но не со мною, объединяясь, мы должны, что сделать? Задать себе вопрос: а зачем мне эта школа? 
         И, осмысляя, вот ту базу данных, которая есть, даётся, начиная с первого семинара, рост здоровья фактически. Да? А это дееспособность повышенная, это умение переключаться на разные виды деятельности и углублять, углублять свою дееспособность. Это освоение новых сил, в том числе. Это важно? Это очень важно. Увидели? 
         И, когда вот вы поймёте, что у вас тормозятся некоторые условия, или, допустим, не складываются вообще только потому, что вы не вошли вот в эту единую цельность с Отцом. Если вы это сделаете, достигнете. Поверьте, результаты будут очень серьёзные. Я имею в виду в положительном смысле, вот. Мы будем расти очень мощно. Доходит? Доходит. 
         Тема сложна потому, что она раньше курировалась Логическим Управлением, его закрыли, закрыл Отец. В общем, лучше туда, в ту тему даже не входить, не вдаваться, смысла нет идти туда. Чувствуете? Вот реально смысла нет туда идти. Если мы туда пойдём, мы ничего не получим. Тема закрыта Отцом, что мы там можем взять у Отца? Силы Отцовской там не будет точно. 
         Это как сейчас, когда выпадаемость человечности, тоже пятый горизонт, и не осмысляем, что человеку… вот так, вот так он может действовать, и развивается так, допустим, глубоко. Вот гуманность, как минимум, воспитывает в себе. Да? Растит и воспитывает, а потом - и у окружающих. 
         Если человек во всё это не включается, он себе на уме, может закрыться на четвёрке, только без огня, манипулируя разными знаниями, складывая так, как выгодно человеку по той матричности, и по той сложенности, которые на сейчас существуют, получается. А там может быть, что угодно, по тем накоплениям, которые вылазят из нас, особенно здесь, на семинарах. Увидели? И тогда человек, в общем-то, закрывается от Отца. Он не получает эти силы, он сам по себе решает, но не по-Отцовски решает ситуацию, и его возможности хватает на небольшой срок. Поверьте. 
         Потом силы иссякают. Здесь нужно чётко ставить галочку, если иссякают, значит что-то не то делаю, не так действую, вот. А, если не иссякает, и ты этого не видишь, то вообще выпадаешь из Отца, иногда даже не замечая того. 
          Это бывает и среди наших служащих. Пример. Начали, поставили там задачу осмыслить какие-то действия: зачем вам нужна научно-просветительская конференция? Скажите, пожалуйста. У вас смыслы есть на это? Нет, они у вас есть. 
          Хотела, чтоб вы здесь хотя бы сложили смысл этого мероприятия, если вы ещё до этого не приступали. Смысл должен быть командный. Да? Мощный. И?
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      Научно-просветительская конференция. Зачем нужна?
      - Она объединяет количество людей
       Каких людей?
       - Служащих
        Служащих, а ещё?
        - Для обучения, для информации
        Для информации ладно, вы что обучать будете людей? Научно-просветительская, но не конференция, другой будет уровень мероприятия. Обучать вы не будете, образовывать вы не будете. это не то действие. Что вы будете?
       - Хотя бы просто, чтобы научиться организовываться в этой деятельности.
      Доносить весть: Человек есть вот это. И если по ситуации сложится, и люди захотят какие- то пояснения, вы их даёте.
      Но прежде донести весть: Человек он такой. Я вас уверяю, постепенно вот эти информации, мысли, которые люди впервые воспримут. И чем больше будет, ярче, будет выражена реакция, тем глубже запишется, независимо от реакции положительной или отрицательной, кстати.
      Реакция это в сторону, на втором горизонте, в сторону возбуждения, а значит, даже на отрицательной основе, есть возбуждение это запишется как информация в людях: Человек есть такой-то.
      Даже скажут: “Да вы не тем занимаетесь. Вот тут профанацией занимаетесь.”
Всё равно запишется у человека. Пусть не в это воплощении, так в следующем вернётся.
У нас много людей, когда пришли, прошли по одному синтезу, не поняли, не разобрались. Ушли. Ушли от семинаров Синтеза, но вот это ядро их достало.
      Сейчас приходят люди, которые 6-7 лет назад у нас уходили. Я про Москву на самом деле, но приходят, говорят: “ У меня одно ядро Синтеза уже есть, да в таком-то, таком-то году прошел синтезы, не увидел, что это полезно.” 
      А сейчас, когда уже огонь зашел, изменил за 8-9 лет, фактически огонь следующий заходит быстрее, глубже и на семинарах они просто начинают воспринимать - вау! Вот эти возможности. Но когда сила Отца входит. Это же все можно сделать.
- Кто-то примет, кто-то не примет, но все равно в будущем.
Конечно, вот на это и рассчитывается. И рассчитывать, что все примут не надо. Не примут, люди не готовы сейчас к все принятию. Они как могут, так и воспринимают. Это вот об этом. Это мы о чём? О смысле.
      А если у вас несколько смыслов сложатся одновременно?
Смысл этого мероприятия? Массового. В чём?  То есть зачем оно нам? Людей проинформировать, раз. Это то, что мы сказали. Ещё.
- Взращивать научность в служащего
Научность у служащих -да, два. Ещё.
- Опыт взаимодействия с Владыками в организации этих… с Аватарам.
Опыт взаимодействия с Владыками в присутствии людей. У нас такого опыта не много.
- Конфедерация развивается.
Конфедерация - не лезьте сюда. Это не специфика, это возможно, но сейчас на путаете всё.
Ещё зачем нам эти семинары?
- Рост Учителя Синтеза в нас.
Рост в каждом из нас Учителя Синтеза. Учитель без команды не бывает. Давайте так увидим. Если Учителя Синтеза сидят молчат себе, нос не высовывают это не Учителя. Их лучше переводить туда дальше во Владык ИВДИВО, Учителей организаций. То, есть в нижестоящие позиции по должности.
Там легче будет им. Зачем ещё нам это всё мероприятие? Общения с людьми.
- Общество.
 Ну да это мероприятие может стать одним из ядер формирования общества, такого другого состояния общества. Согласны? Согласны.
- Такое общее состояние новизны, внутренне чувствуешь - легко с людьми общаться, везде применяться.
 Хорошо, хотя бы вот это количество смыслов нужно прожить, нужно стать этими смыслами, чтобы они стали вашими, чтобы они зашли к вам эти смыслы. И чтобы вы ни делали, никуда эти смыслы от вас не деваются. Они продолжают работать. Вот это очень важно. 
      И тогда, когда у нас несколько смыслов синтезируются, у нас рождается причина. Причина в чём? - люди тянутся в Дом. Для людей от нас должны эманировать причины, когда люди хотят прийти в Дом, тянутся прийти в Дом. Потому что они не знают тех смыслов, которые вы создали, но и вы в этой причине постоянно тянетесь необходимостью, у вас интерес рождается. Но и люди на эту среду тоже также реагируют. Да, медленно доходят. Да, не все доходят. Хотелось бы гораздо большего.
       Давайте так: Отец смотрит как есть. Он тоже много чего хочет, но вопрос в том, что мы можем исполнить. Вот это сопряжение: между тем, что мы можем исполнить и базисом, из которого у нас смыслы вырастают.  Это фактически, такой своеобразный базис для нас в этой сопряженности. 
       И тогда, это как развивать причину, но причина без смыслов, напоминаю, не бывает. А смысл, это фактически видение вот этого перспективы, или пути роста развития вот этим вектором, чтобы мы более глубоко входили в эту смысловую деятельность.
Но и тогда, когда мы включаемся вот этим осмысленным действием, в какую-то, некую область мы становимся её элементом.
      Вы пришли на семинар, и вы вошли в команду Мории и Свет. И отсюда вы можете дальше углубить смысл, а есть ли мы в частой слиянности, во взаимодействии с Морией Свет, что что у нас будет расти и развиваться, что мне это даст: владычества, раз. Мудрость действия, два, хоть соображалку включит. Оздоровление, три. Результаты, более такие реальные, четыре. И много чего ещё можно набрать с точки зрения внутреннего мира. Там уже как получится, но это уже можно включить.
       И тогда на несколько смыслов, у нас они автоматически синтезируются и постоянно идёт сила от Отца. И ты в этой теме силён, так люди и говорят.
 -Тогда это привлечение и не надо усердствовать сильно.
 И это срабатывает на автомате - если это командная причина. У вас зреет необходимость, потребность рождается в общениях с людьми, когда эта причина есть между нами.
Как только её нет тогда кто как сподобится. Понимаете, о чём речь идёт? А речь идёт о всей команде. Что на каждый семинар работает вся команда. И не так сложно организовать одну практику в неделю, чтобы эта командность у вас углублялась по разным делам.
Ну, как пятый горизонт? Образ жизни в чём смысл? В смыслах.
      И вот так достигнутыми смыслами мы глубоко включаемся в целое, в Отца. И всё начинает, мы начинаем быть элементами Отца, более глубокой включенности, идёт более глубокое наделение силами, и опять по последующему разу, следующему циклу, мы пошли расти дальше. Тема ясна. Ясна.
 - Получается, у нас пятый Отец в нас командное действие развивает? Вот мы сегодня на 54-ом Синтезе.
 Нет, третий. Тот, кто в горизонте у Кут Хуми.
       Давайте ещё один вариант увидим - шестой горизонт.
 Нам нужно определиться с теми словами, которые есть в 6 горизонте. Что они значат? Итак, что у нас там: суть.
- Сутенность, разряд, разряд, точка. 
Вот особенно суть. Сутенность, ладно пропускаем. Разряд, заряд, точка. 
- Валирующий.
Валирующее состояние точки.
 Точка, она не так проста, как нам кажется. На самом деле, вот подумайте.  Что такое суть?
- Дай мне точку опоры, и я переверну весь мир.
 Почему? это же не определение сути. Там же нужно ещё добавлять. 
- Суть, это когда из пяти предыдущего
- Теза.
 Не теза. Суть пока. Теза, это другая система.
- Вот он такой, всё, извлечено, понимание.
 Вот это он такой, как это складывается?
- Квинтэссенция, основная мысль. нельзя сказать? Квинтэссенция, концентрация.
Главное содержание, лучше сказать, только не содержание само по себе, а то что главное которое объединяет…
       Помните мы можем вырастать на смыслах в суть. Ну правда, это сложно, нужно дойти ещё, но когда мы устремляемся силой куда то, доходя, реализуя, достигая чего-то на что мы устремлялись в осмыслении, мы должны это
12-2_с 0ч55м39 по 1ч05м40_набор текста Самал Кусаинова
И вот суть - это фактически определение на вопрос: это что? Понимаете, это определение хотя бы самое простейшее какой-то теме. Тогда у вас и будет складываться внутри определённость «я где», это рост в идейность туда, или в идею точнее «и я кто?» 
А когда складывается «я кто» и что вокруг меня, это тоже, по сути, и «я где». От этого складывается следующие такие потуги к развитию, или хотя бы к осмыслению, но минимум к следующей определенности. Как вы только почувствуете, что определённость даёт вам очень большой разряд, очень большой заряд одновременно у Отца и отстраивает, выстраивает нас прям конкретно, конкретно, да? то вы зауважаете суть, вы захотите ею прирастать. видели? Вот это раз.  
То есть, когда мы действуем сутью, мы определяем, и для себя определяем в первую очередь это что, но то, что мы определяем нужно всегда сравнивать сопоставлять с тем значением слова, которое есть у людей. И чаще всего мы идем дальше в этом, там в глубине значение. Но иногда полезно и в словари заглянуть. Это вот так вот, видели? Что это такое. И суть вспыхивает тем, что Вышестоящий Синтез пробивается в нашу материю. Вот шестерка - это некая вершина материи с точки зрения её организации, вот. Когда она у нас есть такая-то, вот, а то, что выше шестёрки развивает уже то, что есть, вот как я не знаю, то есть развивает организует.
Из зала: «В сути рождается же ясность, свет, да?».
Ясность свет рождается да, это вот сюда, вот. И умение, и желание во всяком случае так вот иметь более глубокую определённость в разных тематиках, ведёт нас в большую разработанность. И больше результативности, вот здесь вспоминаем у нас там есть система разряд, да, которая вот так вот работает, концентрируя и иерархизируя разные данные, которые система набрала, вот. Это аппарат, который называется заряд – обратное разряду, да. То есть, а мы заряжаемся когда по-настоящему? Когда мы проникаемся кем-то или чем-то, чем-то вышестоящим для нас запредельное, тогда идёт заряд. Почему некоторые жалуются, говорят у меня вот не получается сутью сработать, я не могу определиться там, по сути, там тезисы написать. Почему в первую очередь не получается? 
Из зала: «Нет глубины, да?»
Нет заряженности тем, что ты достигаешь, значит нужно находится к Аватарам нужно находится по Экополисам, по зданиям, по разрабатываться. Но это вот разрабатываться можно и по выше. Но на заполняться причём глубоко внутренне, базой данных какими-то возможностями, чтобы эта концентрируясь рано или поздно привело из накопленного заряда, когда мы проникаемся, ходя там по разным реалиям, вот. Мы должны разрядится. И вот этот вот разряд- это и есть пересинтезирование нас, в этом шестом горизонте. Но опять же пересинтезирование в материи. Поэтому здесь на вершине этого шестого горизонта у нас стоит генезис, как синтез материи, понимаете? Вот. Но до генезиса ещё надо дойти, извините свои императивы сложить как установки нашего правильного действия, да? нам нужно ещё разобраться, что такое скорость. Мы, по-моему, говорили с вами. Но так вот я не вижу чёткого ответа да, вот, но скорость она ведёт, знаете, такому структурированию нашей материи. Когда мы набираем базу данных и определяемся, это о чём. Отсюда все остальные вопросы. Это зачем? Это куда нас ведёт? Но из-за определённости сути возникает следующие ответы, а что это мне даст, зачем и куда мы развиваемся? То есть шестёрка она проверяется как вышестоящие идеи, так и нижестоящим смыслом, понимаете, вот. 
Значит суть она вот проверяется идеей и смыслом. Вот такое вот кольцо проверочное вокруг шестёрки, второе кольцо это будет какое? Восемь, четыре. Следующий этап проверки на большую глубину сути. Если у тебя право и правильно ли ты образ действия составил, образ сути в том числе. Вот это еще одна тема. Проверочные ключи. Взяли, вот. И тогда у нас получается вот это вот образ жизни, когда мы стремимся определиться мы где, мы в чём. И в этом расти дальше, увидеть значение, увидеть в том числе смысл, увидеть свои права, можешь или не можешь это что то исполнить, то это такой вот образ жизни. Точка это о чём? Это максимальная концентрация. В математике метагалактической это называется фигурой всё равно. Простой математике нет, точка это вот когда как говорят в материи это не имеет размеров никаких точка, да. Но фактически для нас это максимальная концентрация какой-то материи. И мы должны видеть не финал материи, мы должны видеть куда она дальше развивается, что мы концентрируем, какую суть мы определяем собою, вот об этом речь, вот. Есть такое, да? 
И там у нас что? Валирующее состояние точки, от слова валидации. Это выверенность, отстроенность, чёткость, соответствие пригодность и тому подобные вещи. Валентность, мы сейчас сложно связывать будем, хотя можно выйти на этот же корень, вот, но валидация - это термин в науке да? Это вот проверка того, что ты достиг на соответствие общей теории, например, но это в науке это узкий такой взгляд. Но допустим, если мы сложили какую-то точку определили сутью, что любую суть возьмите, то дальше мы должны встроиться в окружающую реальность. Пятёрка нижестоящая продолжает работать с этой сутью, мы должны встроиться в некий пул сути, на эту тему. Несколько сутей на одну и ту же тему. Если там вырастут связочки, вырастит объяснения, которые вы до этого могли не замечать, более глубокое объяснение что с чем и как соединяется и происходит, вот, то считайте, что суть взяли правильно, а можно суть от фонаря сказать, а на валидацию не пройдёт.
Из зала: «Можно сказать, что это какая-то состоятельность да».
Состоятельность, выверенность, точность соответствие это к валидации. И когда мы сутью вспыхиваем, но нет вот этого состояния соответствия. Извините, это вы могли ошибиться сутью. Доходит? Ну когда Огнеобраз точка появляется, частность сути вспыхивает, в нас должно быть состояние «О! Это вот это!». И многие-многие связочки тут же из сути идут как нижестоящие, смысловые связочки к разным темам. И когда вы начинаете, допустим, вспомните мы с вами говорили о сути семьи. Да, это что? Это минимальное общественное отношение, мы так не называем да, основанное на взаимной любви и нацеленное на помощь друг другу объединением во имя Отца. 
Я суть определила, я сюда включила много-много разных таких дополнительных характеристик. Вот суть семьи, вот. А теперь увидьте, если у вас такая суть семьи, у вас идут жизненные ситуации, семейные ситуации, если у вас эта суть работает как образ, а на шестёрке вокруг сути обязательно должен раскрыться образ – это образ семьи. То, то что я сказала, у вас просто рождается образ, у вас просто записался, взялся. Вот то уже в разных других ситуациях обязательно будете учитывать суть семьи, потому что у вас она не работает. Потому что вы считаете ее правильной, согласны? Вообще это очень важное действие и когда вы владеете сутью семьи, то любые там шероховатости вы их понимаете куда вы отклоняетесь от нормальных семейных взаимодействий и разрешаете ситуацию. А если нет сути семьи, то начинается перетягивание одеяла, кто главнее, кто краше, кто там имеет прав больше и тому подобные вещи, это вообще разборки не про человека, тем более не про суть, и не про семью.  А ты должен, а ты должна, а ты вот тут дома сидишь дурака валяешь поэтому должен. Ну в общем то, всё это не имеет смысла даже, если нет сути. На самом деле смысл очень сложно определить зачем, если нет сути. Всё равно смысл первично рождается, раньше, чем суть. Как вас тема? Есть? Есть.
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            Хорошо. Что мы делаем, чтобы развивать Суть точечностью огнеобразов и валидное состояние? Вы теперь понимаете о чём я говорю. Состояние, разработанность, навыки, умения, которые встраивают нас в соответствие окружающим обстоятельствам или чему-то, или кому-то, прежде всего, чему-то. Да? 
           То есть мы хотим там…планы какие-то имеем, куда-то едем, действуем и так далее. Взяли ли вы Суть настолько глубоко и правильно, чтоб эта ситуация как внешне у вас сразу схлопнулась, сложилась и простроилась. Чтоб интерес возник, если он должен возникнуть. Бывает Суть находите и… 
            А, кстати, пример. Финансовая пирамида, Владыка подсказывает. Это то, что на 54-м рассказывала. Да? На чём засыпались наши служащие? Они Суть ситуации не взяли, поэтому Образ брали частичный и поверхностный, когда этим Образом им замыливали глаза другие люди: ну, вы вкладываете деньги, вы будете получать дивиденды, вы будете там и то. 
            Ну, когда включились и вложили, там пошли другие условия. Во-первых, это – обман. Уже нужно было насторожиться и вывести деньги по законам, ещё можно было до разрушения всей этой системы. Когда она разрушилась, обанкрочена эта финансовая система, взять с неё уже нечего, и деньги все разобрали первые, те, кто раньше вас пришёл. 
            Но начинать нужно было со Смыслов: зачем вы вкладываете деньги туда? Сразу стало бы ясно: чтоб их количество выросло. Скажите мне другую причину? Вот здесь должны были насторожиться: за счёт чего их вырастает количество? За счет вашего безделья?
            (Из зала: «Так если…») 
            А там объясняли так. Да, деньги сами работают, вы ничего не делайте. Всё! Уже можно было не включаться. Просто осмыслить, что по законам Энергопотенциала не бывает халявы. Придётся отрабатывать. Отрабатывать. 
            (Из зала: «А если ты государству даёшь, это другое?»)
            Это – другое, ты даёшь в заём государству. Поддержка государства, чтоб оно пользовалось, чтоб оно пользовалось твоими деньгами. Это вообще другое. Понимаете? Это разные сути ваших действий. 
            Вложить, чтобы выросли деньги, но при этом вы понимаете, что это не государственная система, это не банковская, не финансовая система, вот такая выстроенная, проверенная, это - частная лавочка, как бы себя не именовали высоко и глубоко. И та организация была очень известна, и тем громче был треск, с которым она разрушалась, по всей России. Я не знаю, как у вас, у нас так. 
           (Из зала: «У нас тоже тут вот… сейчас публикуют, что…»)
           Тоже, да? Ну, а толку с того, всё равно отрабатывать придётся. У нас многие не вернули деньги. Многие квартиры потеряли на этом, арендуют квартиры, чтобы жить где-то. 
           Хорошая сторона в этом? Давайте так. Сути нет, плюсов и минусов уже нет, они соединяются в одно целое. 
           Суть ситуации: вы провалились в эп, допустим, вляпались. 
           Минус, что вляпались, согласны, да? Что вообще это качество, свойство было, но не доработали где-то. 
          Плюс в чём?
          (Из зала ответы: «Новый опыт», «Отработка какая-то идёт», «Опустошились»).
          Ой, хитрые вы какие. А ещё лучше, по-другому увидьте это всё. Это сюда, но, знаете, можно так с радостью уйти и специально вляпаться (раздаётся смех в зале), не есть путь Посвящённого хотя бы даже. Да? Это - путь Человека, который через разное достигаемое дно растёт от принципа, от обратного как не надо действовать: вот так не надо, вот так не надо, а как надо при этом может и не сложиться. Вы по-другому подумайте. Что положительного в этой ситуации?
        (Из зала: «Чей-то опыт».)
        Нееет, извините, вот как раз это ни о чём. Это нам не даст удовлетворения. А такой вот смысл найти, в чём положительная эта ситуация, чтоб удовлетворение и удовольствие получить, но не хотеть больше вляпываться. Ну, хотя бы, чтоб себя успокоить. Это всё равно что из рода там положительное, когда ты лежишь в реанимации. Сама ситуация тяжкая в реанимации, вляпался это тоже тяжко, а положительная сторона есть. Ищите, вот старайтесь быть виртуозными.
        Когда мы отдаем Энергепотенциал, и он уходит от нас, ну, можно попросить Отца допустим, отработать какие-то проблемы, не вообще получить опыт, понимаете? Достичь опыт с выводом и с отработкой, что какие-то качества, свойства у тебя перерабатываются  этой ситуацией, какие-то накопления Духа. Там уж как Отец решит, но это всегда можно сделать. 
          Можно попросить перевести отработку. Куда? В служение. Чтобы вы отслужили эту ситуацию, это всегда более эффективная отработка. Если отрабатывают иногда несколькими воплощениями, вам это не выгодно. Можно там, годом, два, тремя, как вы там перестроитесь, это отработать. Но отрабатывать - это значит измениться так, чтоб не допускать повторного случая. О, где учеба!  Это что? Не положительное? Вы отработку не видели. 
           Когда вот, отдавая или что-то теряя, вы можете туда сбрасывать свой негатив, просить Отца вот зачесть потерю эп в счёт каких-то там качеств, свойств или ухода этих качеств, свойств или наоборот, для наработки следующих, когда можете опустошиться и Отец тебя заполняет, но со Смыслом конкретно. 
           То же самое и в реанимации. У нас были такие… хотела сказать приколы…но были такие случаи. Пример, когда в реанимации на грани там смерти с 4 степенью онкологии лежит наша служащая. Она смогла себя собрать в кулак и перестроиться так, что все вот эти её залёты Отец воспринял как отработку, переработку негативов. А, значит, на негатив уже даётся следующий позитив, следующие условия и следующие возможности, и есть причины жить. Для Отца есть причины жить.  Для вас то, извините, просто «хочу» иногда бывает. А вот Отец видит настоящие причины, что в этой жизни, в этом теле ты ещё можешь очень многого достичь вот таким вот переосмыслением, вот такой вот позицией своей. 
           Поэтому залёт иногда плохо, вопрос нашего восприятия, а иногда это оборачивается положительно. Как многие ковидом болели, во время высокой температуры пережигались разные накопления, как минимум энергии, может быть даже Света, может быть даже Духа и Огня. Переплавлялись, реально. То есть через болезнь мы многое отрабатываем, а это - положительная сторона. Это не значит, что хорошо болеть. Но хоть что-то из этого вынести положительное. Есть такое? Есть. 
           Так в итоге 5 и 6 горизонт, 5 и 6 уровень системной нашей организации, чтобы мы могли вырабатывать частности Смысл и Суть, чтобы мы вырабатывали Огнеобразы, Элементы, Точку, чем вам нужно заниматься? Что обязательно нужно соблюдать вот в этом подходе, в этой специфики организации? М? 
           (Из зала: «Научиться правильно задавать вопросы, ставить вопросы».)
           Ставить вопросы. Да. Тоже важно, я соглашусь. А в целом позиция базовая у вас какая должна быть в этих двух организациях? Я всё время в движении дальше, в совершенствовании, я всё время расширяю своё мировоззрение за счёт моих Сутей в том числе. Понимаете? 
            И вот из вот этих Сутей, как определённости, у нас собирается общее мировоззрение Сутевое, как Образ. Если не определены Сути, сам Смысл, он может нам иногда показаться каким? Нереальным. Потому что нет Сути куда мы идём? Отчего мы отталкиваемся по сути? 
            6-ка проверяется в нижестоящей 5-ке, поэтому она и должна быть для Смысла. У нас в 5 расе Разум как раз и работал синтезом Сути, синтезом Смысла.  Но там была проблема: у нас не было причиники, как плана Отца, поэтому, как могли, так и развивали эти Смыслы. 
           А Сути уже развивались, благодаря посвящённости человека, вникновению, благодаря накоплению Света, организации нас Светом.
12-2_с 1ч16м11 по 1ч26м59_ Лидия Куликова
         Это вот поэтому. И тогда, когда начинает правильно соединяться разные Сути, вспыхивает в Вас Наблюдатель. Чем в Вас идёт восприятие окружающего мира? Чем вы наблюдаете? Ниже, чем Сутью, это нельзя достигать. 
          На самом деле, для Наблюдателя и Сути мало. Для него должен быть набор Сути. И на эту тему, на окружающую в целом такое вот мировоззрение, из которого можно выбрать, чем я наблюдаю на данный момент. А это уже многовариативность Сути, каждой Сути по каждой теме. Это уже бóльшая глубина, Мудрость связки самих Сутей между собою.    
           Из зала: «Система координат». 
           Система координат она ещё дальше, она должна у Разума работать. Но, если у вас есть Разум, Наблюдатель нижестоящий, а Разум рабочий, да? Вы можете пользоваться и системой координат, но на самом деле, это сложно для Наблюдателя. 
            Вначале вы должны сложить своё мировоззрение. Хорошо, если б оно соответствовало Отцовскому. На базе своего мировоззрения мы только можем наблюдать. Понимаете? 
            Это всё начинается с Сути, а потом плотность Света сутей и строит Скорость. Как легко и мгновенно вы можете переструктурировать материю (в зале кашляют) родившимся светом. Это не в смысле только физически, а в смысле в том, что вы просекаете вот эту всю ситуацию мгновенно, фактически. Есть чем. 
           И это не просто Сути, а связки Сути между собой в Мудрости, когда мы до истинности, вот связываем, или до Истины даже связываем эти Сути между собой. Набором Сути пользуемся. Вот тогда есть чем Наблюдать. Понимаете? Понимаете. 
           Итак. Ваш ответ: чем занимаемся на 5-ом, 6-ом горизонте? Куда вот ведёт эта организация нас 5-го и 6-го горизонта?
           Из зала: «Сложение мировоззрения в движении своём постоянном то есть, и складывает такое вот мировоззрение, которое уже от этого ну мы достигаем результат: куда, зачем, почему». 
          Из зала: «Которое должно соответствовать Отцовскому мировоззрению». 
          Да. Иначе Суть не вспыхнет, не раскроется, Сила не вспыхнет. Вот здесь, смотрите, если мы вспомним 16-рицу, то вторая 4-ка за внутреннее. А значит, набор Смыслов, Сутей, Идей и Прав развивает в нас внутренний Мир, это - первичная база. 
            Можно и по-другому посмотреть, но в 16-рице 4-мя 4-ками это будет именно так. Вот, с одной стороны, внутренний мир у нас строится всеми частями с компетенциями, то есть, 20-рицами в первую очередь. То вот здесь мы увидим, что? С чего начинается вообще вот это вот формирование внутреннего мира? Это, когда мы продвигаемся, развиваемся сами для себя, осмысляем Сути, выявляем Идеи, складываем и растим свои Права, это мы занимаемся самим собою. 
             Потом мы начинаем как-то внешне потом применяться, понимаете? Вот. И дальше вот этот внутренний мир он должен вырастать через тонкость во внутренний Космизм. Это то, чем уже Разум занимается, тоже 6-ка. Есть такое? Взяли. 
            Вот это вот крайне важная тема, но которая не была достаточно разработана раньше, а сейчас нужно тренироваться. И тренировать себя на Сути, а потом на Смыслы, вот прям по жизненным ситуациям. Берёте каждое слово из жизненной ситуации и по Сути определяетесь. А потом зачем это всё нужно? Куда это ведёт? К каким результатам ведёт? Как разрабатывается, это - уже дополнительные вопросы. Вот это 5-ть и 6-ть вместе вот так вот всё время пахтаются и растят нас. Взяли? Хорошо. 
             Тогда мне Суть, пожалуйста, той научно-просветительской деятельности. Которое вы планируете это что за мероприятие? Смысл «зачем?» мы искали. Что это за мероприятие? Это по Сути есть такое-то дело и действие. Чувствуете?  Вы не определены в этом мероприятии. Мне тут сказали: «Мы завтра вечером встречаемся по этой теме». Подумайте. Поработайте над собой. Нафига вам эта конференция сдалась - это Смысл. И что вы вообще собираетесь изображать? Это - Суть. Не, это нужно, сразу говорю. Не отказывайтесь, не надо говорить нет. Вы, не разобравшись, не имеете право отказаться. Вы должны вот, если отказываться, то аргументированно, тогда это не будет линянием: линька от настоящего дела и служения людям. Увидели? Увидели. 
          Вот вам такое домашнее задание до завтра. Завтра после школы, тут я не знаю, как вы там, как у вас, свободно или обязаловка, это всё попробуем очень коротко, вы тогда, как мастера, знающие уже разные 6-ть хотя бы организаций. Завтра будем дальше дорабатывать. Да?
          Если у нас семинар на этом будет построен, это будет замечательно. Вот на вот этой тематике мы хотя бы до 12-ти доведём. Попробуем через ситуацию увидеть, как это работает. 
           Вот 5-ть, 6-ть вы увидели, да? Вы увидели и пробелы в этой работе, вы увидели  необходимость вот этих действий, определённость Сутью и, извините, осмысленность вектора своего действия, какого-то направления действия. Вот. 
           Ну, и отсюда будете расти начинать, вот вот эти темы будете задавать себе  вот, участвуя в какой-то ситуации: я в ней определён? Если нет, вы никогда до конца не разрешите. Частично, но не полностью. А значит, она будет присутствовать в вашей жизни. А значит, дальше роста не будет, пока этот этап не пройдёте. Понимаете? 
          И пока вы не разберётесь, нафига вам эти ситуации, они, знаете, зависят иногда вне нашей Воли. Но эта наша соображалка и наша Воля может быть отставать по отношению к тому, как нас ведут Папа и Мама, когда на законах самоорганизации, естественно, у нас возникают жизненные ситуации, проходя которые, мы с вами вырастаем. Так устроен Дом, так работает Материя, вот если мы попадаем в какую-то ситуацию. Вопрос, пожалуйста: Вот у вас ситуация зреет, зачем она вам нужна?
           Из зала: «У меня, например, появился интерес послушать, наконец за все годы. Да? Князева Оксана пообещала, что доклад. Я её конкретно спросила: «А ты сама будешь выступать?» Она говорит: «Да. У меня будет доклад». Я говорю: «По какой теме?» По биологии. То есть, а мне эта тема интересна. И как-то вот, человек сколько лет школу Монады, то есть, у нас в подразделении, то есть, ни занятий, ничего, ни экомата, ну как-то деятельности не видим. А так, хоть уже обмен, каким-то, вот этим, ну…» 
           Смысл обмен? Да? 
           Из зала: «Не обмен, а именно уже как-то… Офизичивание. По крайней мере мне узнать новое, и какие-то уловить, вот что сейчас в этом плане сдвинулось. Потому что мы имеем застарелые взгляды на биологию, там это… А тут вот, может быть, какое-то новое услышать, по крайней мере, в этом плане».
          Оксана по образованию биолог, нет? Нет. Экономист. Надо сначала услышать, может там на самом деле ценности будут, обменяться опытом полезно. Почему нет. Поживём увидим. Да? Но вопрос: сложиться надо завтра. Хорошо. Вопросы есть по этой теме?
         Из зала:( вот, я в чат написала о научной конференции, я говорю сейчас идёт как раз это всё, что может быть их пригласить завтра на Школу уже?» 
         Нет. 
         Из зала: «Нет?» 
         Свобода Воли. Не надо тянуть. Свобода Воли, понимаешь? И не влазьте в эти ситуации, будете виноваты ещё, если насильно притянете. Некоторые поддаются влиянию, но это не отменяет того, что у них нет свободы самих. И, если они не готовы, свобода Воли не появится. Она может быть сверх там какая-то вычурная, человек может везде хотеть бегать, толку от этого не будет. У нас есть такие товарищи: и это мне надо, и это, это, это. «Я» и ликёроводочный, песчаный карьер и всё. Да? Но, это знаете, как вот хожу, потребляю, но результата не даю. Это - неправильно. 
          Ну, как, важная эта организация? Представляете, вот на самом деле, это вершина человеческих всех этих, почти вершина человеческих возможностей. Редко кто из людей вот без подготовки там, без посвящённости в 5-й расе может вот так, чётко определиться, что это за ситуация, переосмыслить её. 
          Если вы перестроите Суть, увидите более глубокую Суть, вы введёте в Материю более глубокий стандарт Синтеза и на этот более глубокий стандарт Синтеза, как на Суть с новой компактификацией, у вас пойдут другие причин или другая энергия потянутся. Вы переосмыслите глубже эту же ситуацию, но вы глубже вырастите, реализуя её, или вы разберётесь с ней более глубоко, определяясь, она вам нужна или не нужна. Понимаете? Вот. Это вот очень важные вещи. 
        Просто я не хочу уже 7-ку начинать.
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Ночная учёба в зале Прасинтезности Творения Здоровья Изначально Вышестоящего Отца 34 архетипа. Стяжание Прасинтезности Праорганизации Здоровья и любой Праорганизации каждому.
           Ладно. Выходим к Мории. 
           Синтезируемся с Изначально…с Аватарами Синтеза Мория и Свет в 34 архетипе. Стяжаем Синтез Мудрости, Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
           И, синтезируясь с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 34 архетипа. Становимся пред Отцом, приветствуем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
           И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас на ночную учёбу в зал Прасинтезности. Зал Прасинтезности Творения, по вершинному огню идём, причём Творения Здоровья. Здесь же зал Прасинтезности Праорганизации Здоровья и просто вот любой Праорганизации каждого из нас и синтеза нас. 
           И, включаясь в этот зал вместе с Отцом, разворачиваемся пред ним, прям вот насыщаемся этой Прасинтезностью. 
           Синтезируясь с Отцом, стяжаем Прасинтезность Праорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Другими словами, насыщаемся тем, что предшествует нашей организации и остаёмся Вышестоящими телами. 
           Продолжаем включаться, насыщаться, организовываться, перестраиваться на следующую перспективу роста и развития нас, следующую глубину творящести в каждом из нас. 
           И Отец выходит, за нами закрывает дверь. 
[bookmark: _GoBack]           Мы остаёмся в зале Прасинтезности. А мы физично выходим, сюда вот, прям сквозим, переключаемся в эту физическую реализацию и выходим из практики. 
           Вот, на сегодня всё. Вот у нас, казалось бы, внешних практик практически нет, вы понимаете по усталости, мы пахали вообще-то шесть часов. Спасибо вам.

Команда служащих, участвующих в наборе текстов:
1. Аватаресса подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  
Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.480 пра-ивдиво-реальность 
1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Кимбаева Сауле Сериковна
1. Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Искусства Отец 
Человек-Субъекта ИВО АС Эоана ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.460 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы ИВДИВО Астана Казахстан Будёнова Галия Имашевна
1. Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Плана 
Синтеза/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.474 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы ИВДИВО Астана Казахстан Рябенко Алла Александровна
1. Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Столпа 
ИВО АС Емельяна ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.423 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы ИВДИВО Астана Казахстан Куликова Лидия Владиславовна
1. Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления 
Синтезного мирового тела ИВО АС Есения ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.441пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Сараева Екатерина Нурзадаевна
1. Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Куба 
Синтеза ИВО АС Евгения ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.443 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Божиева Жанар Кызырбековна
1. Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Души 
ИВО АС Игнатия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.419 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы ИВДИВО Астана Казахстан Орынбасарова Балсулу Ермековна
1. Учительница ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления 
Есмического тела ИВО АС Олега ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.415 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы [Павлодар] Қаирхан Қарлығаш Асхатқызы
1. Посвящённая 1 круга Синтеза подразделения ИВДИВО Астана, Казахстан Самал 
Кусаинова
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