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2 день 4 часть                                     Рабочий вариант                           00:00:00 – 01:35:08 

12-4_с 0ч0м по 0ч10м57_ набор текста Алла Рябенко
Всё. Идём в девятый горизонт. Да? Потому что на самом деле это - горизонт жизни. Мы, как человеки, все живём, это - вершина человеческих таких возможностей и жизни его. Да? И вот нужно включиться в настоящую жизнь, цель у нас такая, вот, тем более, как компетентные или как просто человеки. Вот как организовать деятельность, как системно подойти к этой деятельности, чтобы получился девятый горизонт и настоящая жизнь? Вот об этом будет тема. 
Итак, мы там пишем, что? Можете кто-нибудь писать? 
Из зала: «Тонкое Мировое Тело».
Тонкое Мировое Тело, да? Частность у нас там как называется?
Из зала: «Мощь».
Мощь. У нас и вид материи Мощика там есть.
Из зала: «Фундаментальность. Фундаментальность какая? После права что у нас?»
Фундаментальность Мера. Правильно? Точнее размерность. Мера - это другая часть. Частность Мощь, фундаментальность Размерность, организация Меримость.
Из зала: «Аппарат?»
Аппарат Размерность, огнеобраз Капля. Да? Состояние огнеобраза осциллирующее, то есть вот колебания вот эти вот. Осцилляция. Осциллограф видели?
Из зала: «Да, да».
Это вот об этом.
Из зала: «Может такое да».
Из зала «Организация какая?»
Какая организация? Что-то с нацией культуры связано да. Или Культура Нации. 
Из зала: «Культура Нации».
Культура Нации наверно, да?
Из зала: «Да, да».
Ну, до Культуры Нации ещё надо дойти, а теперь метагалактическая системная организация человека с точки зрения девятого горизонта. Итак, что такое частность Мощь? Вот здесь будет довольно сложно связать с Тонким Мировым Телом, как мы раньше представляли, но это можно. Итак, частность Мощь это о чём? (Пауза).
Мощь на самом деле это смена привычек, привязок, поз, позиций, установок, структурности. То есть, вот есть нижестоящая материя, даже если она динамичная, динамичная в каких- то пределах всё равно да вот, а девятка она, фактически обобщаясь, синтезируя всё, что до этого есть, она переключает на следующий горизонт. Дело в том, что так делает каждая часть и на каждом горизонте, но девятка, особенная- в чём? Потому что 16-рица, если брать её за стандарт, это вот половина восемь, половина за материю, половина за огонь, и тогда девятка не просто на следующий горизонт, а в огонь выводит этой 16- рицей, в огненность точнее. 
То есть то, что для восьмерки материя, для девятки это вот это будет материя, а для девятки это вот девятка, с точки зрения восьмёрки, будет сплошной огонь вот. И чтобы переключиться на огонь, чтобы он заполнил нас, чтобы у нас изменился масштаб нашей выразимости да, вот переключение в новое это переключение, в том числе в масштаб, но масштабы у нас на 11 и масштабы это внутренние для девятки, да.
Когда у нас масштабы начинают расти из вариаций и вариативности вариации, это вот тот результат, который мы достигаем на девятке. Способность быть гибким, вариативным, но это не значит, что таким извилистым, расхлябанным да, это наоборот настолько глубоко отстроенным следующим огнём вот, что ты вот всю предстоящую материю, предыдущую материю видишь в разных вариантах: можно и так поступать, и так, и так, и так- это для тебя вот как бы норма вот в этих масштабах поступать по- разному, набираем варианты. Дело в том, что тонкость, как таковая и свето-вещество начинает расти из многовариативности нашей физичности. Понимаете?
Вот если вы там смотрите, допустим, вы ну что-то умеете в какой-то области своей профессии, чтобы утончаться, утончаться. То есть, а утончение оно связано со свето- веществом, а свето- вещество оно из без мудрости не бывает да, чтобы становиться мудрее, разнообразнее, глубже, тоньше вот, необходимо сначала в своей физичности возможности набирать разные варианты. Я могу и так, и так, и так действовать, и тогда из этих вариантов в любой нужный момент вы можете выявить точно тот вариант, который вам необходим.
Вот на этом основана тонкость, тонкий подход это в то же время точный подход, такой, какой тебе необходим для результатов. Понимаете? Гибкий такой, самый эффективный, это вот сюда к тонкости это будет означать. Но это говорит о том, что вы владеете этой темой, вы можете оперативно ею применяться в разных вариантах, и вы способны набрать тут варианты или проявить, сложить тот вариант действия, который наиболее точно подходит к вашему действию для результатов. Понимаете? Это вот взаимосвязь. 
И чтобы это уметь, у нас работает мощическая материя, частность Мощь вырабатывается, потому что, как только мы начинаем ну качественней отстраиваться вот в этой вариативности да, находим такой вариант, наиболее соответствующий отцовскому. То есть, меняя свои привычки, позы, позиции, установки, то мы на самом деле тогда вмещаем гораздо больше огня и за счет этого у нас и масштаб наших возможностей, масштаб огня растёт, а потом и масштаб материи растёт. Увидели?
Масштаб это ещё в принципе набор количества, но из которого рождаются следующие качества, вот это количество это вот эти варианты нашей деятельности. Вот это вот, что касается части и частности. Вот и каким образом Мощь растёт, если брать вот конкретно, что конкретно мы в себе меняем? То есть смотрите, у нас есть привычки: привычки духа, света, энергии там, как-то действовать, как-то себя позиционировать, позы это в буквальном смысле, как мы сидим? Ну, психологи это знают, язык тела, язык поз вот говорит о том, в каком мы состоянии сейчас вот. У вас допустим, на 54 Синтезе я наблюдаю одну даму, она всё время вот такая вот сидит. (Показывает). Как бы она не слушала, как бы она открыта для себя не была, что вы видите, глядя на меня в такой позе.
Из зала: «Закрытость».
Закрытость. А я  вас наблюдаю издалека, называется, я в своей позе, и то, что вокруг меня происходит, это мне не особо вот касается, я знаю своё мнение. Так, если вот углублять эту тему, да вот это вот тема. И человек так не считает, он старается работать, а тело имеет такой дух, сидит в такой позе. 
Ещё некоторые вот так сидят. (Показывает). Понимаете? Это вот сидит и слушают, это вообще поза эмбриона почти. Если нет стула, то вообще вот так свернётесь калачиком, это естественное тело так занимает позу такую, такое течение духа, такая позиция в отношении к тематике, в отношении, может быть, даже ко всей жизни. 
Человек старается, но он так себя позиционирует, ему поэтому не видно себя. Увидели? Вот поэтому вот поза, позиция это фактически определяет, а как мы действуем, форму нашего действия, и на самом деле, если мы их не меняем, форма не меняется, то и качество наше действия не растёт. Есть такое? Да? 
Установки это о чём? 
Из зала: «Определенная как бы программа действия, которая..»
Ну да, это жёсткий набор правил, методов, каких- то принципов, подходов там, опыта ваших. Вот всё, что ниже императива, установки и они к императиву тянутся, ну по частям шестого горизонта чаще всего. Да? Такая жёсткая сутевая связка. Или связка мысли, ментальные есть установки. И вот эти связки, они не разрушаются при изменениях, при разных видах деятельности, и вы всегда учитываете значение этих связок в каком-то деле обязательно.
То есть, если у вас есть установка, что все мужики сволочи, то, когда будете выходить, вы с этой установкой будете выходить замуж: «Да все мужики сволочи. Этот пока исключение». Ключевое слово «пока», потому что установка сохраняется. Понимаете, о чём речь? И так во всех темах.
Если этот Синтез мне ничего не даёт, я тут хожу, потому что мне сказали. Вот где-то там чувствую «надо», но на самом деле мне ничего не дают. Это - установка. У вас никогда Синтез вам ничего не даст, дядечка Синтез вас никогда не обрадует, потому что вы жёстко зажаты в своих установках и сквозь эти установки Огонь не входит. 
Понимаете, о чём речь идёт? То есть установки, они должны быть, как некоторые квинтэссенции опыта, но они должны быть гибкие, меняющиеся, более того, в идеале разные для каждого дела. 
12-4_с 0ч10м57 по 0ч21м51_набор текста Токтаева Акмарал
          Ну как связки ваши опыты, а вот что-то наподобие принципов, допустим, на установке более глубокие, чем принципы. Но на самом деле их нужно разрабатывать, развивать и уходить от ненужных, ограничивающих нас установок, находить нужные.             
          Например, установка: что я постоянно выражаю Отца или лучше Отец мной выражается. Вот как я выражаю эту свободу воли, чувствуете? Вот установки так такой нет, хорошо было бы иметь полезную установку. Вот это динамика изменения наших установок тоже позволяет усилить концентрацию огня и переключиться на девятку, понимате? 
            Дальше у нас поза, позиция, установки структурности, как вы отстроены? Я отстроен пятирасовым способом, моё тело физическая троичность, точнее вещество физического тела из энергии света и духа, поэтому огонь очень плохо входит в моё тело. 
            Я видела таких людей, им Абсолют очень сложно стяжать при этом. Во всём остальном не замечаешь просто, но если эта структурность перестраивается и переплавляется, тогда тело начинает заполняться огнём, то ты тогда опять вырастаешь с точки зрения Огня телесного, потому что меняется твоя структурность. Увидели?  
            Структура – это, в том числе, алгоритм нашего действия, это как я устроен, это, в том числе, представление о том, как я устроен, установки от своей структурности. И вот чем больше вот таких жёстких зажатостей, тем меньше у нас Мощи, а как в идеале должно быть. 
           Все эти позиции, позы, установки все должны быть, но они должны быть гибкие, динамичные, иногда вообще полностью от всего уходить, чтобы воскреснуть у Отца, например, чтобы пересинтезироваться в Отце. Но пересинтезироваться ты не можешь, и даже после воскрешения ты не можешь остаться прежним, у тебя осуществляется переход на девяточку. Понимаете? 
            И вот здесь уже набирается капля, как та мера твоих возможностей, которые ты несёшь. У нас на девятом горизонте, в том числе часть Мера есть. Но, если говорить о работе Тонкого мирового тела на основе части Мощического тела, Мощи то есть. То системы вот здесь вот называются Меримости. И у нас есть разные меримости, есть и должны отстраиваться. 
           Что значит мерить? Систему меримости меряют. Что меряют? Меряют масштабы, меряют количество, меряют качество, меряют плотности, меряют что угодно. Вопрос, а у вас меры какие в основе меримости? Вот эти вот меры складываются в той материи, которые ниже девяточки. Задача девяточки эти меры развивать, растить. 
            Например, мы с вами, приходя в синтез, допустим, какой-то период времени имеем части по ВЦР Метагалактики ФА, правильно? Это те же 256 или 512 частей, которые растут и разрабатываются, и тут мы переходим в следующую Метагалактику. Все части у нас при переключении перестраиваются на физику второй Метагалактики, а потом начинают вертикально расти, но другими мерами, которые уже есть в материи второй Метагалактики по истинным реальностям. 
            Душа Метагалактическая очень маленькая по отношению к Душе, которая разворачивается во второй Метагалактики другой меры души, понимаете? И вот опыт такой, даже личный, когда мы стяжаем тот же Абсолют, кто помнит, сначала Абсолют ФА, потом Абсолют ИВО. Вот мы стяжали и выходим как бы во вторую Метагалактику Абсолюта Отца, и стоим на физике и нам кажется, что вторая Метагалактика большая- большая. И как только мы отстяжаем Абсолют, к концу этого стяжания впечатление, что я тоже вся большая-большая и упираюсь в потолок второй Метагалактики. 
           То есть Тело развернулась на всём это Галактику, это реально так происходит. То есть я вырастаю мерой своего Тела, меры это размера в том числе. Да? Где наша длина, ширина, высота на всю Метагалактику. Да, я могу компактифицироваться, мера может гулять, она может быть разная. 
           (Из зала: «А глубина?») 
       Там много мерности, да с мерностью связано, но сейчас не об этом речь. О меримости идёт речь, то есть фактически каждая система и меримости - это измерение того, что мы складываем. 
        А какими мерами мы закладываем части? В Метагалактики ФА часть, допустим, требуется меньшем количестве фундаментальности, во второй Метагалактики намного больше. И меры второй Метагалактики, они говорят, что ты ещё не готов к какому-то действию. А в Метагалактики ФА ты готов, потому что она меньшего качество. Мера качество здесь меньшего требуется. Понимаете, о чём я? И, допустим, какова твоя мера целесообразности какого-то действия, это зависит от того, какие у тебя меримости, что ты и как ты измеряешь. Помните, у нас есть объективные единицы мер, это метр и секунда, что там еще? 
          (Из зала: «Джоуль».)
          Джоуль, Вольт, по-моему, да? Напряжение или что там у нас меряется? Или ампер или вольт, что-то из этих. Скорее всего вольт все таки, вот это меряется и ещё что-то, люкс по моему, мера освященности, что то из этой области это вот. Это вот те эмпирические достигнутые единицы меры на которые мы ориентируемся во все физике, все остальные единицы меры производные, относительно друг другу, получается их пять штук единиц мер которые люди утвердили, договорились, вот так вот мерием, относительно вот этого меряем. Вот теперь увильте, что у нас с метерия становится разной и для каждого вида материи нужны свои меры и для эфирного они будут другие, плотности эфира будут разные. И мы скажем плотная физика для эфира это будет невозможно камень просто. В общем то есть всё относительно разных материи у нас ещё должно быть отстроено, в идеале у нас должны быть единицы меры для любой матери и во всех архетипах. Вот куда наука должна работать на самом деле, это большая перспектива, это будущее. У нас пока только физикой мы владеем, в плане науки и только трехмерная всего лишь физика, есть такое да. Физика бывает разная, физические виды материи 1000 и несколько 1000 мерности может быть на физике, а это уже другие свойства, другая физика, опять же меры нужно будет другие. Вот это вся материя у нас настолько многообразие, что без мермости, без формирования вот этих меримости общих для людей объективных мер мы с вами потеряем координаты по отношению друг другу, и вообще во всём космосе вот так вот, увидели? Вот фактически каждая система по-своему меряет и имеет разные меримости, и каждая система поскольку она строится выражение допустим в тонком мировом теле других частей, а значит это и другая материя и другие меры должны быть при сочетание разных видов материи в одной части в одной системе. Поэтому каждая меримость не повторяется, есть такое? И на чем и на каком основании у нас эти меры складываются, на размерности это фундаментальность материи, фундаментальное свойство материи. Определяться какой-то размерностью, понятно что размерность тоже бывают разные, в зависимости от того какая размерность у нас. Например у нас размерность сколько шагов 100 м у тебя вписывается это твоя размерность, это примерно об этом. И сколько метров или километров или ещё каких-то измерения для тебя есть космос. Это для тебя лично, это твоя размерная, с чем ты меряешь, вот этими единицами мер, которые складывают твою размерность на этом вспыхивает фундаментальность или фундаментальность определяет вот эти все единицы меры для тебя. И строится вот эта фактическая размерность, в которой мы живём. 
          И вот здесь нужно видеть, что есть мерность нашей матери, а есть размерность его для физической материи нашей Планеты, а есть ещё размерность. И для физической материи нашей Планеты есть своя размерность, и это не о мерностях речь. 
         У нас метр вот такой, у нас время течёт вот так в нашей размерности, а в другой планете тоже время будет течь по-другому потому что там другая материя по фундаментальностям и там размерность времени будет другой. Например, у нас идёт час какой-то семинар, у Отца за это время проходит несколько месяцев другая размерность времени.
12-4 _с 0ч21м51 по 0ч32м47  _ набор Валентина Богуш
        И течёт быстрей и эффекты материальные уже совсем другие. Чувствуете, тут уже так мозги (изображает звук щелчка), потому что к 9-ке мы не привыкли, а придётся привыкать. Вот. 
        Более того, нам нужно эту деятельность отстраивать, потому что мы не переклю-чимся на 10-ку, не сможем отреплицировать то, что даёт Отец или организовать вот это точное выражение Отца как репликация, если мы все вот эти азы на 9-ке не усвоим. Почему и говорю, нам по системам сложновато дальше будет идти. 
        Вот 8-мь ещё как-то. Почему? Потому что… Кстати, есть опыт 8-ричной материи уже среди людей. И то, что мы говорили о 8-ке, это люди уже начинают исполнять. Не все, но начинают. 
        А вот на 9-ке, извините… Это уже переключение на следующую размерность, на следующую 8-рицу и так далее. 
        И вот тогда получается «проблемс», именно вот сложность вот этим переключиться, тем более это – переход. 
        Смотрите. 8-ричная размерность, когда всё по 8-мь меряем или 16-ричная размерность, когда всё по 16-ть меряем. Вот это уже вам знакомо. Или всё по 64-ре мерим, это - третья размерность. Понимаете, вот эту тему? 
        (Из зала): «Ну, как в 273-ем распоряжении, эти… архетипы Метагалактиками. И там цифры, вот там сто с лишним страниц».
        Ну, это немножко не о том. Вот каким шагом. А есть 4-ричная размерность. Мы тоже с вами об этом говорили. Да? Когда всё можно по 4-ре мерять. Четверичная размерность. По 4-ре, по 8-мь, три переходные вот эти все промежуточные цифры у нас не работают. Это вот неустойчивые для нас состояния, потому что минимально Отец 4-ричен на эту эпоху. Тогда 8-мь – это две 4-рицы и рождается возможно 8-ричная размерность. 
        Четыре 4-цы – это 16-рица, это 4-ре взятое 4 раза. Да? Вот. Это уже другая размерность. Но она возможна, и она будет устойчивая. 2-05
        4-ре 16-рицы или сколько там у нас? 8-мь?16-ть, допустим, тех же 4-риц, это уже будет 64-рица. Четыре в четвёртой степени - это 64-ре, да? Две – это 16-ть.
        (Из зала): «16 и 16 – 32».
        Нет, не 32. В четвёртой степени. 4 раза привносит 4-рицу. Две 4-рицы – это 16-ть умножить на 4, это - 64-ре. Вот она из троицы идёт 64-ричная генетика, между прочим. А значит, тогда на 64 на 64, тогда минимально у нас должна быть 256-ричная генетика. 
        И мы только в начале её, потому что берём одну четверть. Мы в 4-рице Отца, мы за Маму пока работаем, генетика, а ещё и за Сына, за Папу, то есть мы физичны. Может быть, так у нас и останется из-за 4-х миров. Они - физичная цивилизация, и миры мы осваиваем, но всё равно у нас базис должен быть устойчивый и ракурсом физичности, физического мира. 
        И тогда, может быть, 64-ричная генетика для нас норма, но тогда она подразумевает за собой существование генетики Светом, Духом, Огнём условно, так говоря. Условно – это не на прямую так, да, как 256-ричная, растущая. 
        Все успевают, чё я говорю, понимать?
        (Из зала): «Да».
        Это вот размерность 64-ре. В сочетании размерности 4-ре и 64-ре даёт нам 256. Увидели? Вот. Это вот об этом. Ну и так такой математический взгляд такой (усмехается), это даже арифметический, пожалуй. В общем-то он такой, он имеет место быть в наше время, он работает, и без него мы вообще тогда потеряем вообще какие-то ориентиры: а куда мы развиваемся и как это воспринимать и трактовать. Вот смотрите, что Глава ИВДИВО делает, он ведь так рассуждает, и Отец это утверждает. Более того, он… там ещё более сложно, вот эти связочки видит, именно вот разными размерностями оперируя. Увидели? Увидели. 
          А, если мы будем… Смотрите, а дальше у нас формируется 256-ричная размерность. Это почему, где? Потому что мы стяжаем на Новый год 256-ть частей. Понимаете? Другой смысл, что у каждого человека минимально 256-ть частей, и мы создаём среду для роста Человека вот этими 256-ричными шагами, как размерностями. Сложили? Сложили. 
        Вот таким образом. Но тогда и масштабы у нас растут. Увидели? И тогда у нас варианты разные целых выражений растут в этих всех масштабах вот получается. Вот. 
         Каждая капля, как некий итог достигнутой твоей размер… на основе размерности меримости. Ну, допустим, на основе размерности 4-х троиц это не устойчиво.  На основе 8-ричной размерности 7-мь - это неустойчивость, а 16-ть - это очень даже, но, 8-ричная размерность. Увидели? Вот. 
        И вот получается, когда мы складываем огнеобраз каплю, капля у всех разная. Помните? Капля Абсолюта у всех разная. У нас на самом деле, любой Огонь начинаем стяжать с капель давным-давно, где капля - это фактически, на самом деле, огнеобраз горизонта жизни. Нам жизнь капает. 
       Искра – это нижестоящее для жизни. И когда-то у нас  в Монаде какое-то время вместо искры становилась капля, а потом уже каплю дорастили до ядра, смогли организовывать огонь жизни так, что Отец нам давал ядро жизни, а не каплю. Увидели? То есть – это более плотная организация Огня, вот, чем капля. 
       И в итоге, что такое капля осциллирующая? Это, когда капля растёт и растёт, она может расти в переделах своей размерности, где есть минимум, чтоб она образовалась, есть и максимум. Если мы, допустим, растём сейчас 64-ричными размерностями, да, то мы всё меряем по 64-ре. И тогда мы, допустим, 64 архетипа выражаем в друг друге 64 раза, мы получаем там 4096 архетипов. 
       Как вы думаете, почему у нас Отец ушёл на 4097-ю позицию? А скорей всего мы когда-то туда в ближайшее время выйдем. В ближайшее - это не знаю какое, мы пойдём за Отцом в ближайшее это, может быть, и через 30-ть лет, я это не могу сказать. Или по-другому это как-то будет складываться. Ну, вот так.  
        То есть вот эти вот размеры капли у всех разные. И вот максимально напряжённая капля у кого-то маленькая, у кого-то большая, у кого-то плотная, у кого-то рыхлая. Это зависит от размерности, от того, как ты меряешь всё остальное относительно этой размерности. Понимаете, о чём речь идёт? Вот.
          Вопрос ваших размерностей. Кстати, вот, когда мы растём синтезом, тоже очень полезно будет, приходят новенькие люди, да. И, чтобы с троицы перевести в 4-рицу, это нужно очень хорошо потрудиться. 
           У меня вопрос: вот то, что я говорю, вы сейчас все понимаете и знаете, вы уже из стандартов там 64-ричных можете действовать. Но показателем того, какая у вас настоящая размерность, если в среднем мы будем смотреть, это на сегодня, ну, для служащих - 16-ричная, для не служащих – 8-ричная размерность. 
           Этот показатель выражается в том, сколько бит информации одна единица информации вмещает в себя. Мозгом. В 5 расе это 7 бит. Значит, там меньше количество бит, уже для нас не проходит, мы должны дальше идти. 
           На самом деле, психологи это знают и нас они обучали для того, чтобы вот правильно вот как-то складывать информацию, вы должны от 5 до 9 вариантов накопить, как правило 5-7, 9-ть редко кто достигал. И человек может усваивать от 5 до 9 вариантов единиц информации, там цифр, допустим, букв. Это тот максимум, который может научиться запоминать мозг за.. мозг в какой-то работе. 
           А сейчас мы растём к тому, что мы начинаем одновременно различать и воспринимать 16-ть единиц, они все для нас разные, выходя только из восьмёрки. Не 7-ка,    мы на шаг дальше идём, у нас 8-мь это базовая становится. 
          Но, на самом деле, когда мы с разными людьми общаемся, особенно с новенькими, вы попробуйте их в 4-цу ввести. 
       Пример и тест для вас. Но это на разработку на ближайшее время вот. Как хотите. Аааа, любую ситуацию разложите на 4-ре позиции. С точки зрения Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Отца в этой ситуации или вас. Да? Или с точки зрения Энергии, Света, Духа, Огня. И, если у вас это получится, и вы хотя бы в нескольких случаях можете всю 4-цу увидеть. 
          Хорошо. Примеры такие, это, кстати, старые синтезы это всё дают. Вот вы приходите домой, как вы себя можете вести в Любви? в Мудрости? в Воле? и в Синтезе? Угу? И вы вот этими всеми 4-мя состояниями можете оперативно управлять, пристраиваясь к ситуации, чтобы адекватно в ней действовать. Угу? 
        Ну, допустим, если ваш муж в Воле. Вы можете, знаете, как бы пару ему составить, в Мудрости быть. Если его Воля залётная, неправильная. Да? Вы ему по Мудрости можете объяснить. А, если вы будете в такой же Воле, извините, будете бодаться. 
        Но это к тому, как применять вот эти все 4-ричные состояния. Но это 4-ричные. А теперь из 4-цы растём в два раза дальше, в 8-рицу.   
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         А теперь 8 составляющих. Совершенный Разум. Допустим, Огонь, Дух, Свет, Энергия, потом четыре: Субъядерность, Форма, Содержание, Поле, увидьте в каждой ситуации. 
         Если вы это сможете - каждую ситуацию разложить на восемь позиций, можете брать не это. Можете брать от Синтеза до там чего, до жизни, огни можете брать, да, Синтез этой ситуации, Воля, Мудрость, Любовь там и так до жизни. В чём она? Но это сложнее правда, но так тоже можно действовать. Чувствуете завис. 
         Значит, фактически в целом население восемь бит информации берёт давно, переключается на шестнадцать, а реально в каждом практическом случае мы и 8-рицей не оперируем. Это размерность и как она растёт. А теперь 16-ричность, когда все 16-ть позиций разные от Синтеза до Могущества или ракурсом разных организаций ИВДИВО. Вы думаете зачем нас Аватары строят на разные 16-ть организации ИВДИВО?  Чтоб вот здесь мы 16-ричными размерностями действовали. 
          А почему нам не дают больше организаций? А мы их не усвоим как разные организации. Знаете, что делает мозг, когда он не усваивает 16-рицу, когда он 8-ричен, он видит 16-рицу как две 8-рицы и начинает их сопрягать между собой. Но тогда получаются одинаковые или похожие организации у нас, две 8-рицы. Можете брать любую ситуацию тоже самое будет. 
          Или, когда мы не берём тридцать две организации, вот, мозг начинает не к двадцати, не к тридцати одной складывать, а к шестнадцати - половина от тридцати двух. Вот. Тогда он воспринимает это как огонь и материю: две 16-рицы.
            А вы 64-рицу воспринимаете как что? Какой размерностью? 4-рицами, 8-рицами, 16-рицами? Я стараюсь хотя бы 16-рицами на Синтезах давать, потому что 64 сразу не заходит как 64 разные Части, а вот как четыре 16-рицы, где Части похожи по своим горизонтам. Это уже заходит.  
           - (из зала) какой частностью 64 ... воспринимается?
          Частности, 64. Ну, может быть, если у тебя воспринимается хорошо, значит уже сдвиг пошёл, следующие 64-рицы ты уже возьмёшь. Увидели? Да? Вот так вот постепенно вот этими размерами, это как пример как у нас размерности действуют.    
           Кстати, эту тему давно знала, как-то у вас это связать с размерностью получилось. Увидели? Ну тогда вроде бы посмотрите две капли, у кого-то капля восемь единиц вмещает, у кого-то 64 - это совершенно разные капли. Согласны? Размерности разные. 
            У кого-то Душа маленькая, на три капли,  а у кого-то Душа побольше на сколько капель 256-рицы? На 133 капли. Три и 133, вроде бы Душа, но на самом деле это разные Души по объёму и по возможностям, а если мы увидим по видам организаций материи, когда у нас допустим 16384 ВЦР в первой Метагалактике, во второй в четыре раза больше. Увидели? Значит, туда вмещается четыре 16384-рицы,  и 256-риц в шестнадцать тысяч у нас сколько вмещается? 64. А во второй Метагалактике 256-риц сколько вмещается или разделите на 64, да, мы будем мерить уже не по 256, а по 1024 64 раза во второй Метагалактике, а это другой масштаб вообще-то, другая размерность. Увидели? 
            А теперь перейдите на один септиллион. Не, наши мозги это не скоро возьмут, но это перспектива, которую заложил Отец. Понимаете, о чём речь идёт? Это вот, чтоб мозгами это усвоить, вот потренируйте себя на то, что вы вот разными масштабами это всё меряете.  И тогда количество вариантов у вас в каком-то масштабе у вас будет расти постепенно, но обязательно вот в этих пропорциях, не 32, 32 это всё равно половина от 64-х или две 16-рицы, там на четыре нужно умножать. Вот этот четверичный шаг. Вот смотрите принцип в чём - рост, когда-то что мы достигаем допустим 64 Части или 64 кодона это не половина от следующего, это четвёртая часть. Почему? Отец не дуален сейчас, а минимально четверичен. Значит минимально следующий шаг для нас будет не 128, а 256, а у нас так и есть по стандарту и 128 это половина от 256 по стандартам.
 Прикол. У нас сейчас базово 64 Синтеза, профессиональные это надстройка, потенциализация и так далее так Отец и говорит, и ну мы растём столько же в Профессиональных Синтезах, а на самом деле у Отца сколько будет следующий масштаб Синтезов? Это не значит, что мы все будем физически проходить, не пугаемся. 256 вообще-то. Поэтому у нас видов материи 64, а типов материи, как следующий шаг, у нас в четыре раза больше - 256. Типологизация это выражение друг в друге, и выражение друг в друге — это ещё не виды 256, но путь туда, когда мы все 256 различим как совершенно разные, мы переключимся на размерность 256. Успеваете? Молодцы, берёте. Это вот к девятому горизонту, ребята. Хорошо. Вы жизнь мерили Искрами? Искрами мерили жизнь в Монаде? А теперь чем? Одной даже Искрой, потом несколько Искр, потом Искры скомпактифицировались в Каплю. Вот потом Капли, не в следующем, но какой-то период времени у нас был Шар, потом был даже короткое время Континуум - 12 позиция. Всё равно мы вышли на шестнадцать. Семерка на шаг выше это восьмёрка - это сдвижка по эпохе, а в два раза больше, чтобы с принципом ОМ следующий шаг сделать, да, это будет шестнадцать. Но шестнадцать это же не две восьмёрки, а шестнадцать это четыре четверицы по-настоящему, другой подход. Когда четверичность Отца принципом «Всё во всём» выражается даёт нам что? Шестнадцать. А восемь на самом деле это когда, ну как бы дуальный подход к росту четверицы, не четверичный, а дуальный подход принцип ОМ. Взяли? Взяли. Молодцы! Ребятки, всем понятно? Или спим? Ну кому не понятно, тот спит, понятно. Нормально всё!
 Осцилляции. Вот где они находятся? Они находятся в пределах вашей размерности, когда вы набираете какое-то количество. И вот, ну, количество в вас колеблется, но опять же в каких-то пределах вашей размерности, вы растёте из этого складывается осцилляция жизни. Что-то плотнее, что-то выше, что-то глубже, пока не схлопнется у вас следующая размерность не сложится, на вас пойдут осцилляции в большом масштабе. Представьте на весь космос осцилляции жизни, по всем шестидесяти четырём архетипам, и вы легко и свободно живёте. Доходит? В принципе заходит на самом деле. Это вот об этом.
	⁃	(из зала) Осцилляция это получается колебания?
	⁃	Колебания, да. Они в пределах твоей размерности, как только ее превышаешь ты переключаешься на следующую размерность и начинаешь ее растить вот так вот осцилляцию, да, но они уже больше по амплитуде становятся.
	⁃	(из зала) ну и там Капли увеличиваются?
	⁃	И Капли увеличиваются, да, да, да. Но она увеличивается по плотности скажем, по абсолютным масштабам не факт, да, она может уплотнятся, вот, но в принципе увеличивается.
	⁃… то есть Метагалактике Фа вот эта вот колебательность это одна осцилляция да? Или ...
	⁃	На самом деле мы осцилляции Метагалактики берём по своим размерностям и когда у людей маленькие размерности там два, три, четыре, и вот хотя бы до четырёх редко кто просто без Синтеза дорастает, поэтому четыре пламени в Монаде — это достижение на самом деле, база этой эпохи. На самом деле, сейчас база это 256 Пламён потому что 256 Частей у человека, а вот всё начиналось с четверицы. 
           И человек исторически лично растёт в 256-ть, если не перевоплощается, вот этими шагами: четыре, там восемь, шестнадцать, шестьдесят четыре, двести пятьдесят шесть, но не промежуточными цифрами и тогда осцилляции рождаются так, когда Капля набирает количественно недостающее соответственно размерности. Вот переключились, допустим, на 17-ть. Всё. Это - путь в 64-рицу. И ты начинаешь от 17-ти уже расти в размерности 64. Увидели? Это вот об этом. Молодцы.  
          Но, вот это вот происходит рост в размерности благодаря тому, что мы меняемся вот этой девяткой вот, перестраиваясь, позы, позиции, установки, если брать уже непосредственно организацию нашей деятельности. Есть? Вот. Тогда вопрос - мы даже с организацией ИВДИВО, сложно сложу, Культура Нации. Представляете, осцилляция Культуры?
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          Ну такое явление есть. Закономерность, да. Вопрос, понять, что это такое, да. М? 
          Из зала: «Сейчас Нация Культуры».
          А Нация Культуры, она была.
         Из зала: «Сейчас Нация ИВДИВО-Культуры, а вообще-то, а вначале идёт ИВДИВО-Информация, сейчас там».
         Да, я понимаю, там, ИВДИВО-Информация, но это очень сложно нам будет. Информация на девятке, ребята, сложное явление. Мы её на четвёртке ели брали. Давайте подумаем, что такое информация на девятке. 
          Значит, информация, которая записывается, получается, в нас записывается, опираясь на нашу размерность. Да, по количествам, битам, это понятная тема, а по качеству. Вот смотрите, кстати, чем выше размерность, тем более глубокое качество вы можете связать не только количественные биты информации, а качество информации. 
       Ну, пример на 54-м Синтезе, вот какое-то качество, какой-то рост, какие-то факты мы знаем там, из микромира, да. А взять и объединить микро и макро мир, извините, нужна какая-то соответствующая этому размерность. Если этого нет, размерности достаточно, чтобы объединиться микро и макромиром, да, то у нас возникает что: информация из микро мира плюс информация макро мира, но она не объединяется. Понимаете, что даёт нам размерность? Она даёт нам шаг масштабирования, но чётко выверенно математически, а не вообще, вот, последовательно, хаотично. Увидели?
        Из зала: «ИВДИВО-Информации, вот, да».
        ИВДИВО-Информации, мы это не понимаем, но в принципе. Пусть будет ИВДИВО-Информации, для нас без разницы. Вот у нас нет масштабирования, чтобы различить просто информацию и ИВДИВО-Информацию. Я могу только с ходу там, поверхностно чуть-чуть сказать, что информация у человека складывается, как он может, как запись каких-то там условий. Там оболочка обязательно работает. Вообще-то информация девятый горизонт, ой, одиннадцатый горизонт, но она рождается итогово на девятке. Она зависит от абсолютности внутри тебя, какая у тебя информация возможна в записи. 
        На сколько она будет глубока, качественна и так далее. Вот, она зависит от тех форм, которые в этом абсолюте у тебя есть, заложенные изначально Отцом, да. Вот, если там не заложены такие формы абсолют человека, извините, ты живёшь, как можешь. А когда человек насыщен Абсолютным Огнём, он уже неотрывен от Отца, это его живой Огонь. Это Огонь, который даже выше Жизни. И вот этот Огонь, относительно от того, как ваше Совершенство ведёт Отец, Абсолют, это верх Совершенства, да. Абсолют, это вот, вершина чего-то на самом деле. 
       То, но именно в материи, то ваша абсолютность позволяет вам рождать разные формы по сравнению с другими людьми. Совершенно разные формы. Где сфера, это обще договорённая форма, такая универсальная для всех. Ведь форма тела у нас разная. И это в том числе определяется нашей абсолютностью. Форма речи, размерности, всё, что нижестоящее в форму входит. Это тоже определяется нашей абсолютной, как изначальностью в нас заложенной от Отца на прямую. А реализуется на самом деле на девятке во вне. И тогда, то, как мы организуемся, записываемся, это складывается оболочками абсолюта, оболочки там как аппараты работают, да, хотя у нас там другие аппараты. 
        Но вот оболочки к аппаратным действиям, только ещё не понятно, каким. Вот, а у каждого человека, поскольку это по разному. Информация где-то вот оболочечным принципом рождается. Когда встречаются две разные информации, две разные субстанции, две разные организации, что угодно возьмите, да. Вот это всё объединяется между собой, вот. Вот не просто принципом середины, да, а вот по той абсолютности, которая у вас есть. И тогда мы рождаем совершенно разную форму на самом деле, вот. Но у нас тогда информация у всех пишется по разному. Поэтому, кто-то одну информацию способен сложить, достичь, а кто-то это не способен сложить.
        И даже у каждого слова будут вроде бы внешне одинаковые, а информационной насыщенности, качественное вот это, качественные информации у всех будут совершенно разные. И то, что стоит за этой информацией, с чего возникло, тоже у всех будет абсолютно разное. Короче, проехали. Спасибо вам, но я больше уже не смогу вот так вот больше дать. Получается. А ИВДИВО-Информация, это не просто информация каждого, как получается, это информация между Ядром и Сферами-оболочками ИВДИВО достигается и управляется, определяется изначально самим Изначально Вышестоящим Отцом, управителем этого ИВДИВО, да. 
        Кут Хуми, это внешнее управителя, задаёт параметры ИВДИВО всё равно Изначально Вышестоящий Отец. Вот это будет уже, мало сказать Истинным, мало сказать Эталонный, вот Абсолютная информация как ИВДИВО-Информация. Нам её нужно достигать. Тогда мы будем понимать друг друга. Потому что этой абсолютностью мы будем стыковаться в Отце. Твоя моя начнёт понимать. А пока мы относительно понимаем друг друга. И даже то, что я говорю, не зависимо от подготовки вы будете, даже если я буду говорить простейшие, понятные вещи, вы будете понимать по своему. Информация заходит и усваивается по-разному.
        Когда нет вот этой объективизации общей для всех, информация, это штука, когда чувствуете, она не в субстанциях, ни в разных средах не встречается, это организация, получается. Это организационное начало, организация ИВДИВО. Хотя слово широко встречается. Но мы так и не знаем до сих пор. Я недавно штудировала информацию, что такое информация в интернете, но извините, там содержания, сведения какие то, но как-то маловато будет для нас. Нам нужна природа информации. Она, видимо тотально во всём присутствует, но как-то вот не до конца понятно. Там ключевое слово - форма, но ещё ключевое слово-абсолют. Как это работает, мы так и не знаем до конца.
         Из зала: «Поле, получается никак».
        Поле, получается, как нижестоящее. Увидели? Вот так вот, увидели, молодцы. Это вот девяточка. Итак, что мы делаем на девятом горизонте, организуясь им, ключевые моменты пожалуйста. Что?
       Из зала: «Меняем свои привычки».
       Меняем свои привычки, позицию, правильно. Это - первые шаги, молодцы. Дальше что? Но это даже выше аматизация. Если аматика, она как-то вот работает: получится-не получится, относительно девятки, да? То на девятке должно получиться, Мощь должна быть достаточна. Вот пристройка такая должна быть чтобы Огня и Мощи хватило на какое-то дело. Девятка это достигает. Понимаете, вот разницу. Хорошо. Перестраиваемся. Дальше, что ещё делаем?
       Из зала: «Взращиваем (не разборчиво)».
       То есть, вариации наработаем, нарабатываем в разных действиях, тоже первые шаги. Ещё что делаем? Вопрос не просто в работе Тонкого мирового тела, Тонкое мировое всем этим занимается. Вот представляете, мы переключились на вот эту область Тонкого мирового тела, у нас мозги поплыли. Чувствуете разницу, восьмёрка легче заходила. А девятка, поэтому, если мы сможем, может на следующих семинарах доработаем эти темы. Может легче будет на Науке это сделать, там эталоны есть.
        Из зала: «Мощь, девятая, вместить невместимое».
        Да, вместить не вместимое, не вмещаемое. Вопрос следующий, что, что делаем ещё?
        Из зала: «Рождение, по-моему».
       Растим размерность.
       Из зала: «Да, размерность и (не разборчиво)».
       Размерности, да? Вот это вот масштабы у нас всё-таки росли. Отсюда растить меримость. Чем мерим, как мерим, сколько мерим. От размерности это всё определяется, да? Взаимосвязанно, вот. И от сюда, смотрите, если мы говорим о том, что, такие вот не линейные примеры. Часто говорим, то, что дано Аватару, далеко не дано человеку. От чего это зависит? От Мощи. Которая складывается по результату. По результату действия. Вы понимаете, да, теоретически, чем отличается Аватар от Человека. 
        Качеством Жизни и количеством Жизни. Да? Вот. И отстроенностью. И сюда добавим размерностью. Если Аватар действует, допустим, масштабом десяти Архетипов, а Человек одного Архетипа. Конечно, это всегда такие соотношения, то есть Аватар намного дальше выражается, намного масштабнее живёт, намного там глубже, вариативнее, тоньше живёт, чем Человек. 
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Вот, когда человек вырастает, у него тоже появляется, но Аватар уже к тому времени становится Отцом. Увидели да, ещё дальше идёт. Вот, или переключается на Аватара ракурсом следующих или миров, или архетипов, вот у нас по стандартам этого достаточно, допустим. И отсюда вот это вот правило и закон: не дано пока не дорастёшь, отсюда мощь сделать. 
И если человек просто молится и просит: «Боженька, дай!», то Аватар берёт в руки инструменты, возжигается Волей Отца и достигает сам. И Аватар для человека, как боженька становится, настолько разные могущество и мощь. Могущество - это тоже первый горизонт, но мощь разная у них. Увидели? Увидели.
Это вот тоже отсюда, из этой темы, поэтому значение девятого горизонта это вот переключение, чтобы войти дальше, качественные, прежде всего не только количественные переключения. Количество копим, чтобы изменилось качество. Качество копим, чтобы изменились свойства и так далее по восмирице, по 16-рице разработок на самом деле можно идти, но только две позиции знаем качество и количество, мало. Ну свойства тоже знаем, но не в этой пропорции. И тогда получается девятый горизонт нам нужен, чтобы мы вот так вот скачкообразно росли, знаете из количества переходили в качество, на самом деле это очень мощный рост и глубокий. Мы вот этим способом подходим к росту  в Синтезе и  Синтезом, и отсюда уже вот на самом деле появляются вот эти результаты.
А что противоположное? Это постепенный, поступательный, последовательный рост человека от  одной вцр, к третей, четвёртой - это то, что некоторые наши служащие предлагали вот, но идя линейно без девятки, понимаете разницу. 
Я когда-то вела Синтез и говорила о подходе, а мне Владыка много говорил «Поход». Я говорю вот такой подход, когда нужно дойти до определённого количества, потом переключаешься на качество и дальше раз- следующими большими размерностями шагаешь, уже не по вцр, а по истинным реальностям. В каждой истинной реальности своя Метагалактика Фа, это же другие масштабы и размерности да вот. А мне Владыка говорит: «И вот и такой вот длительный поход», понимаете, вот именно поход, вот когда ты линейно идёшь, это длительный на самом деле нудный поход, который на самом деле очень легко сбивается из-за вот этой твоей последовательности и предсказанности.
Почему мы преодолеваем какие-то препятствия и сопротивление разных цивилизаций, причём они по-своему правы, мы не можем дальше расти пока не разработаемся материально, а Отец пускает. Отец нас наделяет, не ждёт пока мы разработаемся, наделяет какими-то стандартами и мы так раз вот- и уходим в вышестоящий архетип. Пожалуйста, мы не спорим, живите в своей области, мы вам не препятствуем, мы пошли дальше. И по праву, потому что Папа даёт. Понимаете да? И потому что мощью мы заряжаемся такой вот в другой размерности, которой нет при последовательном походе. Доходит? 
Вот это очень важный закон на самом деле, чтобы изменять себя, а на самом деле мы по жизни видим себя вот так последовательно, поступательно, постепенно, линейно называется. А вот нелинейность как раз это базовое свойство девятки вот, а кстати, это базовое свойство жизни в том числе, научиться нелинейно действовать. Нелинейность в том, что ты накопив, переключаешься на следующий масштаб размерности и так далее.  И ты на самом деле очень много успеваешь делать и дорабатываешь свыше это легче сделать, эту материю разрабатываешь да, но не тратишь миллионы лет, как при просто природном эволюционном развитии линейно. Доходит? Доходит.
Как важная тема? Она важна для глубины скорости, для мощи нашего развития, для переключения, для вот этой выработки нелинейности, разных размерностей да, и тогда это даёт совершенно разные взгляды, разную мощь, отсюда разный эффект.
Вот если мы немощи по жизни вот, ну люди вот приходят базовые такие, для Метагалактики Фа это - полные немощи. Но, когда мы начинаем всеми этими стандартами меняться, размерностями, абсолютами и так далее, мерить 16-рицами, 64-рицами, легко и просто вышел к Отцу.  Всё.  Для людей: «О-о-о», представляете, что ему нужно сделать? Праведником стать, чтобы вошёл в него огонь. А мы переключились на другую размерность и стандарт, и огонь пошёл легко. 
Из зала: «Помогает переключится с внешнего на внутреннее, с ивдивного на иерархическое, из макро в микрокосм.(Далее неразборчиво)».
Может быть, но макро, микро- я соглашусь, внешнее- внутреннее оно ниже есть да, но вот эта вот четверица, которая ты говоришь,- да, она работает уже. То есть мы включаемся не просто вот во внутреннее, а мы в иерархическое переключаемся, иерархическое внешнее - это девятка, а как раз это вот масштабы и какой иерархией ты владеешь- это о размерности. То есть, тогда в основе размерности лежит какая-то единица иерархическая, которая даёт нам эту разную размерность, какая единица- такая размерность. Сложили? Сложили.
Хорошо. Что делаем с Морией, предложения?
Из зала: «Растить размерность свою просто, ну как-то переключаться. Или же сначала получается надо не то, что осознавать, а где ты сначала, в какой,а потом уже начинать».
В какой размерности, а потом переключаться в следующую.
Из зала: «Да. В следующую, то есть что тебе..».
А конкретно? Мне нравится идея вырасти размерностью.
Из зала: «Да».
Ну, допустим, выйти из 16-ричного восприятия частей, качеств, здоровья и так далее, переключиться на 64-ричное, минимальный шаг в четыре раза больше, уже не в два, в четыре раза больше, хотя в два может применяться, но как промежуточный этап. Вот, а потом выйти в  256-ричное здоровье, можно здоровье, можно, что угодно, масштаб жизни, почему нет.
 Из зала: «Масштаб жизни тоже».
Мощи здоровья, скажем так, потому что это всё ведёт к разной мощи, согласны? Размерность определяет мощь, больше размерность- больше мощь.  Так что меряем-то? Здоровье, ещё что? Мощь чего, она сама по себе не бывает, она к чему-то прикладывается.
Из зала: «Можно организации любые взять, да?»
Да. 
Из зала: «Масштаб свой мерить».
Масштаб, на самом деле у нас сейчас у всех разные масштабы,  разные размерности да вот. Можно просто переключиться на следующий шаг из 4-рицы в 16-ричность, из 16-ричности если это есть, в 64-ричность это по восприятию проще отслеживать да. Или из 64-ричности в  256-ричность.
Из зала неразборчиво.
Да, поэтому сейчас, кстати, в ИВДИВО идём как-то вот максимально 256-ю шагами,  512-рица для нас это две 256-рицы, она цельная не складывается в голове у нас.  Это вот называется, дело в том, что девятка она стоит в мозге, и монада стоит в мозге, и тонкое мировое тело фиксируется на физический мозг, и разрабатывается, начиная с физического мозга. Это вот сюда фиксируется, поэтому восприятие мозгом бит- это вот есть хорошая мера, более-менее объективная. Есть такое? Она и общая для всех объективно, потому что может примениться ко многим, ну ко всем практически.
Так что делаем? Вы не у себя думайте, вы у Мории спросите, пожалуйста, рекомендации, как он видит, допустим, нашу следующую практику. Мне нужно, чтобы вы организаторами росли, в том числе понимали, куда практика дальше устремлять должна. 
А давайте размерность нашего человека нас или как человечности, или жизни, лучше жизнь взять.
Из зала: «Жизнь».
Жизнь значит, да.
Из зала: «Мощь, мощь звучит сейчас (неразборчиво)». 
Здоровье - это ракурс как-то мелковатый здесь. Да? А вот мощь жизни. Как вам идея? Переключить, попробовать переключиться в другую размерность жизни, а потом посмотрим, как это будет реализовываться. Есть? 
Там ребята уже пришли?
Из зала: «Да».
Хотят пусть заходят.  У нас сейчас практика. Если хотят, пусть заходят, не хотят, значит не надо. Есть? 
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Итак. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Возвращаемся в наш зал, мы в 34 архетипе в зале Мория и Свет. Мория и Свет, как Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа. Есть. 
Встаём с кресел в этом зале. Синтезируемся с Морией и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим практику-тренинг переключённости нас размерностью и мощью жизни по стандартам Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся в этих условиях с Изначально Вышестоящим Отцом 34 архетипа, переходим в его зал в 1 септиллион…177 высокую пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом, приветствуем его, синтезируемся с ним. И разворачиваемся каждый пред Отцом той размерностью материи всех наших тел в синтезе всего однородного тела, которое есть у нас. 
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим условия практики- тренинга в росте нашей размерности, в росте нашей мощи. А тонкость наступает в том, что мы это замечаем, ну как бы проецируем одну размерность на другую и по аналогии начинаем продолжать жить в большей размерности, углубляя и растя нашу мощь относительно исходной. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь телом пред Отцом, спросите у Отца вашу размерность: 4, 8, 16, 64, 256. Ну 256 вряд ли, это больше такие коллективные достижения, а вот из первых вариантов. Если нет четыре, значит может быть три как из пятой расы. Люди раньше всё мерили троицей, отсюда Святая Троица, и всего по три было. Или 7-рицы, поэтому семь у многих счастливое число. 
Из зала: «Восемь».
Нет. Вы каждый сам себе спросите, у кого сколько, протестируйте себя. 16 позиций вот вам Отец разворачивает 16-рицу, охватываете сразу как совершенно разные позиции или вы это воспринимаете двумя восьмирицами.
Из зала неразборчиво.
Тихо, про себя, у всех по-разному. Если не получается двумя восьмирицами, четырьмя четырёхрицами, всё возможно. Это ни плохо и ни хорошо, это просто этап роста. Если получается 16-рица, попробуйте включиться в 64-рицу. Здесь посложней будет, это в целом такой срез по ИВДИВО, ну а вдруг сможете. Это всё для вас разные позиции или вы это всё меряете четырьмя 16-рицами? Вот на скорости определяйтесь, не бойтесь, верьте  себе вот, и тогда определяйте свои базовые размерности. И тогда вы знаете от чего отталкиваться и в какую следующую размерность идти.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей цельностью Синтеза в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение на следующий шаг в росте размерности, это не на единицу больше, вы понимаете. Да? 16-ть не в 32-а, а в 64-ре растёт. Восемь допускается, потому что у нас была семирица материи: 4, 8, 16, 64, 256. На самом деле большинство переходит из восмирицы в 16-рицу, ну так 64 мало кто взял, не знаю кто взял. 256-ть тем более. Вот. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внимание: новую размерность, как стандарт, как фундаментальность, например, 16-ричную, или у кого-то 64-ричную. Если возьмёте не по возможностям- снесёт, ну всё равно переключитесь на старое, ничего плохого не будет на физике, переключитесь на старое. Вот. Давайте так: честно работать. Возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Тонким Мировым Телом минимально или Монадой. Давайте лучше Монадой, так будет понятней, тем более мы её обновляем иногда. 
Синтезируясь монадично с Отцом, мы стяжаем у Отца повышение размерности жизни и ёмкости жизни каждого из нас этим. 
И в то же ядро Синтеза при повышении размерности в нас включается больший объём жизни, но Отец говорит, что мы должны подготовиться к следующей размерности. Поэтому просто заполняемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, идя по горизонтам, переключаясь на более высокую такую… горизонт материи, больше и больше накапливая эти горизонты, каплями включая в себе жизнь как минимум, большими и большими каплями. Есть такое. 
И знаете, что Отец говорит, что для этого хорошо действовать не каплями Жизни, а каплями Абсолюта. Это вот тот процесс, который сейчас у нас происходит. Капля огня Большого Космоса - совершенно другая размерность после Метагалактик, это Октавная размерность включается. А потом, когда мы к ней пристроимся, мы пойдём мерить Октавами нашу материю, это уже будет легче на следующем этапе. 
Так вот девятка она производит вот эту самую сложную работу, когда мы переключаемся из одних размерностей в другие, в том числе из Метагалактических в Октавную. И поскольку у нас Монада есть в 34 архетипе и в 33-м, вы это стяжаете допустим на Новый Год, в прошлом году стяжали. Вот. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, давайте пойдём так по-другому, не количественно числовые размерности, а именно другими вариантами пойдём мерить. 
Мы стяжаем у Отца объёмы, концентрацию жизни размерностями, переключениями из размерностей Метагалактических в размерности Октавные. Хотя бы в первую Октаву включиться по-настоящему. Во вторую - это уже должна быть октавность в нас, поэтому мы стяжаем капли огня Большого Космоса. Если вы месяц назад стяжали, попробуйте сейчас стяжать следующую каплю огня Большого Космоса, какая там у вас вторая или третья будет по счёту. Можете не стяжать, если недавно стяжали и не усвоили. 
И вот, переключаясь, становимся той же Монадой пред тем же Отцом, но уже по- другому предстаём, когда мы на самом деле, включаясь в большую размерность, начинаем быть первично представлены в следующем масштабе. 
        Для Метагалактик каких-то мы развиты, а в Октаве, извините, мы начинающие. Увидели? Вот при переключении, что происходит. Здесь не надо этого бояться, этот вопрос в том, что мы вообще… Октавность - это гораздо выше, чем Метагалактичность. Здесь ни плохо и ни хорошо.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца октавной размерностью в Монаду каждого из нас. Ёмкость зависит ещё от нашей абсолютности. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютный Огонь следующей каплей, который переводит нашу размерность на следующий шаг. Можно из 16-рицы в 64-рицу переключиться, а можно из Метагалактичности в Октавность, это всё равно речь в размерностях идёт. 
Знаете, как вот всё собираем лучшее из всех Метагалактик и переключаемся качеством, вот девятка - это переключатель из количества в качество, размерности переключатель из количества в следующее качество, но там количество с точки большей размерности будет уже меньшее, потому что меряем большими масштабами. Понимаете, о чём речь идёт? Поэтому там выглядим как начинающие. 
Ну развернитесь Октавной Монадой, которая у вас стяжена, в самом деле, с Ядром Жизни Октавной, но качество этой Жизни для Октавы будет начинающего, а для Метагалактики ого-го какое. Увидели? Скорее всего, эту теорию начал массово вводить людям Энштейн своей Теорией Относительности. Это ещё шаг туда. Увидели теперь, связали это всё, относительно чего меряем? Есть.
И разворачиваемся Пламёнами Монады, количество их может быть не знаю, какое угодно. 512-ть. Но, Метагалактические 512-ть - это совсем не октавные 512-ть Пламён. У нас мерности так переключаются по количеству, хотя мы это вот сейчас не афишируем. Но, это стандарт старый, давно существует. Допустим, 16-ть тысяч там или 20-ть с чем-то тысяч мерностей Метагалактики Фа схлопываются в базовые 4000 мерности второй Метагалактики. То же самое, размерность меняется для этой категории материи мерносности, и отсюда меряем по-другому. Каждая мерность гораздо более плотная получается в следующей Метагалактике. Вот.
Ну и разворачивайтесь телесно с Монадой в вашем теле, с объёмом Жизни, но с размерностями и качествами Октавной Жизни. И то, что у вас возникало, если с точки зрения Здоровья говорить, то, что возникало у вас проблемами Метагалактического Здоровья, тем более Планетарного, с точки зрения Октавы - это маленькая недоработка, которая намного легче решается. Увидели? Вот что такое девятый горизонт, вот что такое организация девятым горизонтом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем у Отца фиксацию нашего преображения следующей размерности нас, преображаемся. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стоим в 34 архетипе, напоминаю. Вернитесь. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас, наделить каждого из нас 16-ричным Системным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разработанность и эталонность 16-ти Метагалактических систем частей Человека, вы сейчас понимаете почему. В синтезе этими взаимосвязями мы стяжаем каждому из нас 16-ть огнеобразов и 16-ть огнеобразных состояний эталонно в разработку, это эти стандарты нам Отец закладывает. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в перестройке на Октавную размерность, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть видов Системного Синтеза организации ИВДИВО. Возжигаемся, проникаемся.
И стяжаем вот эти вот 16-ть Синтезов Метагалактической системности, и Октавно или ИВДИВО, как организации ИВДИВО, Октавная системность пока сложна, просто вот 16-ть Синтезов организации ИВДИВО берём. Вот. 
Мы стяжаем их попарный Синтез и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этом способность роста размерностями, переключённостями, масштабами, вариантами, меримостями разными и мерами разными, отсюда разной мощью каждого из нас, в постепенном росте управления всеми этими явлениями в каждом из нас и в синтезе нас, и ростом организации организованности каждого из нас возможностями, данными Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им с фиксацией 16-ричного двойного Синтеза 16-ти Ядер Синтеза в центре, в центровке головного мозга с условиями, Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем План Синтеза на то, чтоб мы постепенно вырастали глубиной системной организации Изначально Вышестоящего Отца, как компетентный в каждом из нас и в синтезе нас. Есть. 
И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, усваивая всё, что мы стяжали, и включаемся в перспективу роста Системным Синтезом и организационного роста, как организаторы растущие.  И в этом, собственно, и начинаются, и включаются эффекты Творения и эффекты Ипостасного выражения Изначально Вышестоящего Отца нами. Это – 12-й горизонт, как системно-организующий горизонт. Есть.
И, проникаясь всем стяжённым, преображаемся. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана, Казахстан и в ИВДИВО других Подразделений, здесь присутствующих, в ИВДИВО каждого из нас, и в целом физично на Планету Земля разворачиваем весь достигнутый Синтез. 
Мы благодарим Отца и выходим из практики.
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            Кратко заключение и итоговая практика. 
            У нас сто двенадцатый пришёл. Да? Мы на 12-й школе, для меня знак – дошли! Так что, Ира, спасибо тебе. Неважно почему ты шла, Отец привёл. Ладно. 
            Значит, в итоговой практике, мы что с вами стяжаем? Творенье Здоровья Ипостаси. Ядро школы. Вопрос. Ира, извини, может, и не будет у тебя Ядра, но в практике можно участвовать. 
            Вопрос другой. А что такое Творение Здоровья Ипостаси? Как мы теперь на него можем посмотреть, вот так вот организовано. Причём мы не дошли до двенадцатой организации. Я надеюсь, у нас получится на следующих семинарах это продолжить. 
            Потому что, как вы понимаете, вот тема не успевает на Синтезах разрабатываться. Она на самом деле сложная для всех. Да?! Ну, молодцы, что берёте. Вот. Но на самом деле это же рост получаем. Да? И на самом деле вот когда-то до 16 частей мы с вами, 16-ти систем мы должны дойти. Почему? Потому что Здоровье, если оно работает на горизонте Воли, некое производное вот как время из Огня производная, и на самом деле сейчас и Здоровье, оно как между Волей и Огнём находится.  
            Вот здесь вот в этих отношениях складывается Здоровье, но тогда здесь должен сработать системный принцип. Здесь работает системный Огонь. Если мы себя системно не перестроим, мы будем вечно клянчить: Папа, убери у меня болячку, потому что вот переключиться качественно вот по другой Иерархизации не получится. 
           А вот именно достижения Здоровья таким нелинейным выходом может рождаться тогда, когда у нас что получается? Когда у нас получается переключиться на вообще новое качество, да? и пойти другим путём. Это вот о системном Синтезе. 
            Как у нас на практике подтверждается, как только в реанимации больной поверил, что он может выздороветь, он начинает выздоравливать. Только нужно по-настоящему поверить и по-настоящему переключиться. Почему у некоторых не получается?! Вера неглубока, не даёт возможность переключиться на вообще другое качество, как на другую системную организацию материи. Доходит? Доходит. Понимаете? 
           Поэтому Творение Здоровья Ипостаси, исходя из того, что здесь как раз организация кульминационно присутствует, вот именно Ипостась эту организацию начинает разворачивать от Отца по-новому. Оно вот основывается на вот этих вот подходах, когда через системность и так далее, мы развиваемся. Поэтому здесь и вырабатываются огнеобразы. 
            Огнеобразы рождаются результатом цельности, потому что здесь Огонь есть, а с другой стороны системности, потому что здесь работает материя. Огнеобраз - это единица материи, но с Огнём. Поэтому здесь вот такой вот грань, баланс рождается между цельностью и системностью. В общем-то мы вот на этом грани, вот на этом балансе с вами вот этот весь семинар проходили. Я думаю вас впечатлить должны возможности, которые сейчас даются. Согласны? Всё. 
                                                                   Итоговая практика
            Итак. Мы возжигаемся 12-м Синтезом Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической медицины. Извините, медицинских тренингов не было, вот тут нам нечего лечить. Ещё не выросло то, что у нас должны лечить. Понимаете, здесь вот такой вот подход. Ну, а как вот. 
           Из зала: «Нечего лечить».
           Нечего лечить. Да.  
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Переходим в их зал, в зал Школы в 34-м архетипе. Разворачиваемся в нашем учебном классе, там, где мы и были, пред Мория и Свет. 
           Приветствуем их ещё раз. Синтезируемся. Стяжаем Синтез Мудрости, Синтез Истинны Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем итоговую практику. 
           И стяжаем Ядро 12-го уровня организации Здоровья каждому из нас и Синтезу нас 12-го Синтеза Школы, условия для этого стяжания, не само Ядро. 
            Вместе с ними мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез, становимся пред Отцом 34-го архетипа в один септиллион 177 высокой пра-ивдиво-реальности.       
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца цельность и компакт всего Синтеза, 12-го Синтеза Школы и, внимание, свой результат разработанности Школы, как голограмма, вы представляете Отцу, даже Ирина, как есть. 
           Ну и слушайте, что скажет вам Отец. Скажет каждому и скажет в целом, два ответа слушайте. В целом, в группе. Знаете, что ценное Отец показывает, мы вышли из восьмирицы. Это уже много, у нас многие стандарты шестнадцатеричные, то есть из восьмирицы выше - это уже сразу в 16-рицу. Ну будем ещё дорастать до 16-ти. Понимаете? 
           Но уже у нас предел задан – 16-ть. Можно по Огню увидеть, что Отец задаёт при… следующий предел для 16-рицы. Если 16-рица берётся, и мы растём в ней как в материи, то Отец Огнём задаёт нам минимум 32 позиции, в два раза больше по закону ОМ.
             А по закону четверицы - в четыре раза больше, значит 64-рицу нам задаёт. Увидели? Вот такое срабатывает. 64-ричность - это охват 64 кодов. Это путь туда. Да. Мы должны это материально созреть, сложить, уметь применяться, но этот путь обозначен Огнём на сейчас. Это то самое ценное, что мы достигли помимо всяких там деталей знаний и тому подобное. Это всё вторично, потом будет. Есть. То есть в другой размерности мы видим глубже. Вот ещё одна ценность, которую мы достигаем. Воо, молодцы! 
           И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем всем достигнутым Синтезом Ипостасями Школы и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Ипостаси Школы Изначально Вышестоящего Здоровья ракурсом 12-го Синтеза этой Школы. То есть Инструменты будут направлены на разработку именно 12-го Горизонта Здоровья. То есть, фактически - это развитие Здоровья, это вот в том числе развития нас на 12-м горизонте. Для этого мы Здоровье сейчас нарабатываем. Вот. 
           И, проникаясь Изначально Вышестоящем Отцом, возжигаясь этими Инструментами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Здоровья каждому из нас. 
           Вот Отец разворачивает перед нами Книгу персонального Здоровья. Если это Инструмент, это означает, что мы, принимая книгу, включаемся в управление Здоровья. А это многого стоит, ребята. Поздравляю! Только этому надо будет учиться. 
           Эта Книга - это не только на одну жизнь. И вопрос не о каких-то деталях Здоровья физического тела или болезнях на сегодня. Здоровье - это не о болезнях. Помните? Здоровье - это о нашем росте, потенциализации дальше. Болезнь - это вопросы медицины. Это и сопрягается тематика, но всё равно здоровье - это о другом. 
          И вот то, как наше здоровье растёт и развивается, сейчас начинает учитывать, разрабатывать, прогнозировать эта Книга, где вы с точки зрения Здоровья, кстати, там отдел Метагалактической медицины, в конце есть как один из разделов этой книги, так чтоб вы не перепутали. Но на сегодня посмотрите… вам сейчас… 
            Откройте мыслью страничку. Вам Отец показывает профиль Здоровья по всем частям на сегодня, где не болезни, а недоразвития, недопотенциализации в этом профиле могут быть показаны. 
            Ну, выглядит как Голограмма человека, где активность и потенциализированность по разным частям как более яркая светимость этой голограммы, а где не хватает потенциала, но уже может он расти, это будет более тёмное такое место. Я не знаю, как это увидится, но видится на самом деле. 
             И мы стяжаем, выявляем этим инструментом Книгой Здоровья План роста Здоровья каждому из нас. План Синтеза Здоровья каждому из нас, Отец поправляет. И вот этот План, это будет персональный план для того, чтоб мы гармонично, пропорционально вырастали. Этот же План будет вообще постепенно отсекать многие патологии. Некоторые из них вы будете преодолевать не замечая, особенно нефизические. 
          Это - хороший подарок от Отца. Спасибо ему. Угу. Есть такое. 
          Впечатывая План Синтеза Здоровья текстом, содержательностью во всё тело, разворачивая по всему телу, стоящему пред Отцом, в том числе по коже. И со временем вы будете постепенно, если будете заниматься этой темой, будете выявлять этот план и по нему действовать. Вон как хорошо. 
         И, проникаясь Изначально Вышестоящем Отцом, впитываем эту Книгу, вернее знаете, как. Мы её не впитываем, мы её рукой переносим, она отдаётся нам в личное пользование, в частное служебное здание. Эта книга для компетентных пока, только для компетентных. Если человек созреет, будет и у них. 
          И, допустим, в 34-м архетипе, в частных служебных зданиях Экополиса Кут Хуми, у нас там только здание, мы кладём эту книгу на свои столы, скорее всего на 33-м этаже. И оставляем её.  Можете на пюпитр положить в раскрытом виде, тогда он будет активнее работать. И оставляем её там на стол, если вы непосредственно сейчас будете ею заниматься. Как хотите, она может сама перемещаться. 
           И вот портал закрывается, он в тот зал наш в частном служебном здании, становимся пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Жизни Здорового Человека ракурсом 34-го архетипа. 
            Мы здесь как Человек ещё растём, мы уже есть. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию, полноту Синтеза всего нашего Семинара, стяжаем ядро Синтеза 12-го Синтеза Школы Изначального Вышестоящее Здоровье Метагалактическая медицина. Возжигаемся.  
             Стяжаем Синтез всех ядер Синтеза Школы и разворачиваем Синтез 12-го Синтеза школы в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана Казахстан, подразделение служащих здесь присутствующих также разворачиваем этот Синтез школы, и в ИВДИВО каждого, и физично по всей Планете Земля. 
            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, всех Изначально Вышестоящих Отцов, с кем взаимодействовали. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа, Аватаров Синтеза Мория и Свет за эту Школу, за допуск на неё, за создание условий. 
            Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 
            Завершаем её. Аминь! 
            Большое вам спасибо. (Аплодисменты в зале). Вы просто …(не разборчиво).

[bookmark: _GoBack]Команда служащих, участвующих в наборе текстов:
1. Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Плана 
Синтеза/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.474 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы ИВДИВО Астана Казахстан Рябенко Алла Александровна
2. Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Иерархии ИВО 
Аватара Синтеза Сераписа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.625 изначально  вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пир Истинной Октавы Мукашева Айгуль [г. Петропавловск]
3.  Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Империи 
синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Византия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.636 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Людмила Рекубратская [Темиртау]				 
      4. Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Тонкое мировое тело ИВО АС Теона ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.425 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы [Семей] Токтаева Акмарал Сериковна
      5. Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Начала Мудрости ИВАС Платона ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.592 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Богуш Валентина Васильевна
6. Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Души 
ИВО АС Игнатия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.419 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы ИВДИВО Астана Казахстан Орынбасарова Балсулу Ермековна
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