15 Синтез Школы Изначально Вышестоящее Здоровье (Мг медицина) Изначально Вышестоящего Отца. 20-21 мая 2023 года. Ведущая Школы Л. Барышева. ИВДИВО Астана, Казахстан.
«Метагалактическое Здоровье. Здоровье Аватара. Ивдивость Синтеза Здоровья. Воля Здоровья Человека ИВО. Здоровье Я-Есмь».


1 день 1 часть 15 Школа ИВ Здоровье ИВО 20-21 мая 2023 года. Ведущая Л. Барышева. ИВДИВО Астана, Казахстан
                                                                                                                            Время с 00:02:45-00:05:50                       
      Семинар у нас посвящён Телесности.      

      Рассмотреть Тело как таковое. Владыка мне поставил задачу: выйти нам телесно из контроля Разума. Вот вдумайтесь. Потому что это очень большая проблема, когда мы рассматриваем Тело с точки зрения Разума с вышестоящей позиции. 
      И это вызывает много проблем, мы соображаем Разумом, тем опытом, который в нём есть, это - великолепная часть, но она нижестоящая для Тела. Даже для Физического Тела на несколько позиций нижестоящая. Мы всё будем мерять по Физическому Телу, как, ну, например, 191 часть или 63-я, так нам будет легче. 63-я часть или 54-я – это большая разница.
      Вот этот выход из вот этой управляемости Тела Разумом он должен быть переключением Наблюдателя на само Тело. Это очень удобно делать в вашем Доме. Вы это понимаете. Да? На самом деле у вас в Доме очень многие вопросы так, с нуля, поднимаются и разрабатываются.

       Вот вы по-прежнему так ничего не печатаете, да, по-моему, в этих Школах. А зря.
       (Из зала: «Печатаем. Почему…».)

       Печатаете. Да?
       (Из зала: «Мало».)
       (Из зала: «То есть не так эффективно…».)

       Знаете, в чём проблема? Некоторые тянут всё на себя. Работу. Раздайте её другим. Я серьёзно говорю. РАЗДАЙТЕ! Они, во-первых, включатся в тематику, те, которых здесь нет, между прочим. 

        По всему ИВДИВО бросьте клик, вообще клич, а не клик, чтобы вам помогали. Почему нет?

        На самом деле на вот эти Институты у меня многие спрашивают, и школы, кстати. Здесь мы поднимаем такие вопросы, которые на Синтезах не рассматриваются, а людям это необходимо. Потому что здесь разрешаются многие проблемы, которые не успеваешь разрешать на Синтезе. И, вообще, разработка это - не задача Синтезов. 
          А вот вы - жадные, честно говорю. У себя оставили материалы, а другим не отдаёте. У вас нет вот такого стремления: «сразу поделиться». Вот посмотрите вот там ещё что-то, ещё что-то. Вот Сердюк свои примеры приводит, у него вообще по-другому, и как только что-то узнал у Кут Хуми, сразу это всё на Синтезе выкладывает, он сам отдаёт, опусташается и этим развивается. 

           А вы сидите вот, у вас своё, вот вам пришло, вам хорошо, вы взяли. А другие как же? Понимаете? Это вот «местечковость», это - максимум эфир Жизни, вообще-то.  Я не шучу. Это – очень серьёзные вещи. Казалось бы, мелочь, да, а на самом деле это далеко не мелочь. Это - показатель, который очень глубоко нас характеризует. 

        Так что обратите на это внимание: отдавать материалы текстово, в том числе организовать, чтобы был их набор. 
         Я в Смоленске говорила: никто ещё не отменял указание Кут Хуми набирать все семинары, особенно Глав ИВДИВО и Изначальных. Извините. Я уже второму Дому об этом говорю, потому что уже припекло, называется. 
         Потому что не во мне дело, а то, что мною Отец даёт очень серьёзные темы, и вот, когда приходят новенькие, понимаешь, насколько они важны. 

         Вопрос в том, что Мория ведёт эти семинары. Вы это увидьте, пожалуйста. Тема Здоровья, она всех волнует. 
(Примечание. Из Векипедии: в современном русском языке понятие «местечковость» стало синонимом провинциальности, а «местечковый» (то есть свойственный, характерный для местечка, принадлежащий ему) приобрело значения «провинциальный; тупой; малообразованный; незначительный»).
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