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[bookmark: _Toc173276995]Практика 1. Преображения кармических, дхармических записей. Стяжание Высшего Смысла Жизни, Высшей Системной Организации Внутреннего мира каждого, стяжание Основы, Начала, Фундаментальности, Человечности, Рождения Свыше каждому у Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всеми Компетенциями, которые у нас есть, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждый.
Мы синтезируемся физически в начале Ядром Синтеза Кут Хуми, оно есть у каждого, у каждого, кто прошёл хотя бы один Синтез. У кого нет Синтезов, а тут я знаю, есть таковые, вы возжигаетесь лучшими накоплениями.
Кут Хуми – это помощник Отца, и просто настраиваетесь на него. И более того, Кут Хуми – это Учитель пятой расы, это физически воплощавшийся Человек, сейчас он живёт другим телом и в других телах, не физичных, неофизиченных, мы можем вполне так с ним взаимодействовать, что мы с вами и делаем сейчас.
И, проникаясь Синтезом Кут Хуми, вызывая на себя Синтез Кут Хуми всем, заполняемся этим Синтезом и, заполняясь, переключаемся на работу Вышестоящим телом. Вы можете сказать Тонким Мировым, любым другим Мировым телом, кроме Физического, или ракурсом Части, или ракурсом вашей Компетенции, телом Посвящённого, телом Служащего, как угодно, но не в чистом виде Физическим телом.
Переключаемся этим Синтезом на более высокое тело, внутреннее, будем так его называть и по Синтезу Кут Хуми, подобное к подобному, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. А куда пойдём? А давайте пойдём в 1984-й архетип, потому что это затрагивает наш глубокий внутренний Синтез.
И разворачиваемся в 1984-м архетипе ИВДИВО или по возможностям, хоть в Метагалактике Фа, по Компетенциям, по подготовке каждого. Становимся в зале ИВДИВО, разворачиваясь телесно из Ядра Синтезом Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, приветствуем их.
И, возжигаясь четвёртым видом Жизни – Извечного, или второго вида Жизни – Компетентного, мы прям Синтезом всех своих Компетенций, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас записями Смыслов, Сил, Причинности каждого из нас. И просим Условия преображения у Изначально Вышестоящего Отца на любые кармические, дхармические записи, не соответствующие Планам Синтеза Отца для нас, у каждого из нас свой План Синтеза.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжая Смыслы Кут Хуми и Смыслы Фаинь каждому из нас, насыщаясь ими.
Синтезируясь Частью Престол с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь этой Части у Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь собственным Престолом, Престольными Огнями Кут Хуми и Фаинь.
И так возжигаясь, далее мы синтезируемся здесь же в этом зале, в 1984-м архетипе ИВДИВО, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, приветствуем их. Синтезируясь, стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь этим Синтезом, входим в Магнит Синтеза Мудрости и Синтеза Праистины Мории и Свет, стяжаем Огонь Истины Мории и Огонь Истины Свет каждому из нас, магнитно входя в Истину, в данном случае Истину Человека Отца-Человека-Субъекта каждого из нас.
И заполняясь этой Истиной, мы входим в четверичный Магнит и просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза помощь, поддержку в преображении каждого из нас в завершении прям этой системности связок, если она неадекватная на данный период времени в ИВДИВО. Просим ввести нас в более высокую Осмысленность в теме Человека, Человечности, а тема была этому посвящена, прежде всего, и в преображении у Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Условия стяжания Сил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в данной перестройке. И так, в поддержке четырёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы устремляемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, все, кто служит в ИВДИВО, в 4097-й архетип ИВДИВО. Кто не служит – в первый архетип ИВДИВО, это Метагалактика Фа, тот же самый Изначально Вышестоящий Отец, Он везде, Он цельный, Он Един.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в зале Его, мы Его приветствуем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас завершением кармических и дхармических внутренних, глубинных связей, мешающих Престольному росту, мешающим мерностному и Голосу Полномочий росту, мешающему Осмысленности, Сердечности и Человечности каждому из нас.
Просим освободить Изначально Вышестоящего Отца от тех связок, неправильных на сегодня, когда-то они были верхом достижений правильных. Просим освободить от некорректных связок и просим прощение за то, что вольно или невольно их накопили, но прощение, когда просим, это не значит, что мы обвиняемся, мы просим завершить действие этих связок таким образом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь внутренним миром пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы выявляем пакет главных Смыслов, которыми мы живём, можно сказать Парадигмальный Образ в Осмыслении каждого из нас.
Концепт – это вот близко к Смыслам, Концепты и Парадигма.
И вот то, как мы осмысляем весь этот окружающий мир, в котором мы живём, прям такой голограммкой, выявляем из себя и показываем Изначально Вышестоящему Отцу. И просим Изначально Вышестоящего Отца по его усмотрению, его Волей преобразить главный Концепт, в нижестоящем выражении это будет называться, Мировоззрением, но я буду это называть Парадигмой, просим нас парадигмально преобразить.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Специальный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и Отец сам определяет, что в наших Осмыслениях, в наших связках человечности нужно распаять, аннигилировать, сплавить, сжечь, чтобы мы более свободно, успешно росли и развивались, это только Отец здесь решает.
Здесь нужно довериться Отцу и, разворачиваясь внутренним миром, заполниться от макушки до пят Поядающим Огнём Отца. Отец даёт Специальный Поядающий Огонь, он не сплавит то, что нам полезно, то, что соответствует этому Поядающему Огню.
Поядающий Огонь всегда более высокий. И если у нас есть тенденция на очень высокое развитие, а у каждого оно есть, то этот Поядающий Огонь не плавит эти тенденции, но плавит то, что этому препятствует.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Поядающим Огнём Отца каждой клеточкой, каждым огнеобразом, каждым Ядром. Особенно обратите внимание, заполните хорошо головной мозг.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Смысл Изначально Вышестоящего Отца, ну попробуйте стяжать Высший Смысл Изначально Вышестоящего Отца. Высший – это внутренний Смысл Отца, самого Отца. Высший – это значит для нас он всегда запределен, нас преображает. И вот этот Высший Смысл, всеобъемлющий, полностью нас охватывает. И, входя в Огонь Высшего Смысла, попробуйте впитать те связочки разных положений этого Мироздания, который есть Смыслом у Отца. Попробуйте довериться Отцу настолько, чтобы смочь самому себе сказать: «Мне пора меняться!»
И заполняемся Высшим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, сжигая любые кармические или дхармические, то есть кармические – это записи Энергии, дхармические – это записи Духа, некорректные на сегодня для нас, но когда-то достигнутые нами.
И попробуйте, проникаясь Высшим Смыслом Отца, войти в состояние освобождения от каких-то своих накоплений и переключиться на Объективный или Истинный мир, мы для этого у Мории и Свет Истину стяжали, как Отец этот мир создал и устроил с желанием его познать, усвоить, перестроиться, соответствовать той объективной реальности, которую утверждает Отец своим Образом Жизни, отсюда мы по Образу и Подобию Отцу.
И Отец делится с нами вот этой связкой Смыслов в нас, которые мы пытались сложить все три часа темой Человека. Причём это маленькая тема, на самом деле Отец гораздо больше даёт, глубже, глобальнее даёт Высшими Смыслами новые Концепты, новые связочки всех Смыслов для нас или всех видов Воли для нас, в дхарме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим окончательно завершить кармические, дхармические тенденции в нас, идущие из пятой расы, и освобождаемся.
И, освобождаясь, синтезируемся с Омегой, Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца, входим в эту Клеточку, утверждаем, погружаемся во внутренний мир Отца и своим Хум, там, где центральное Ядро Синтеза, синтезируемся с Ядром Клеточки Омеги Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Источника нашей Жизни и Источника нас у Отца. И здесь из Источника напрямую заполняемся Огнём, Духом, Светом, Энергией Изначально Вышестоящего Отца.
И от Отца заполняемся Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью, оформляя Энергию Свет, Дух, Огонь, Синтезом соответственно, Волей, Мудростью и Любовью и формируя новую Огненность каждого из нас. А новая Огненность даст преображение материи, то есть нашей телесности преображение. И даже телом начинайте впитывать всё это, Огонь, прежде всего Огонь из Источника Отцовского.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца Высшую Системную Организация Внутреннего мира каждого из нас. То есть, если есть Высшие Части, в них Высшие Системы, и Системы нас организуют в Высшую Системную Организацию, когда все Системы в целом работают как у Отца.
Напоминаю, мы сейчас во Внутреннем мире Отца стоим и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Высшим видом Системной Организации соответственно этой эпохи Условиям и Планам Синтеза Отца для каждого из нас.
И стяжая у Отца снова Образ и Подобие каждому из нас, утверждаемся явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас, тем более в ИВДИВО за последнюю неделю прошли серьёзные изменения и сейчас идут.
И утверждая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Образа и Подобие Рождение Свыше каждому из нас в Отце, это достижение только шестой расы.
И заполняясь из Источника этим Огнём, знаете, сейчас очень легко сжигается все наши предыдущие связки, предыдущие осмысления, зависимости, попробуйте прожить именно в Источнике у Отца это максимально глубоко, что мы себе можем позволить, эту Свободу Человека, Изначальную Свободу Человека, когда с нами Отец делится собою, своим Внутренним Огнём, Духом, Светом и Энергией и предоставляет в наше распоряжение этот Огонь, Дух, Свет, Энергию, доверяя нам.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основу, Начало, Фундаментальность, Человечность и стяжаем Человечностью Внутреннюю Организацию нашего Внутреннего мира, не ниже Человечности, 53-я Фундаментальность из 64-х, ибо нас как Человеков и человечно сотворяет Изначально Вышестоящий Отец.
И стяжаем заполнение Огнём Энергии Изначально Вышестоящего Отца в Источнике. Есть такое понятие, Огонь Энергии, очень высокое, концентрированное, Энергия у Отца, а для нас это воспринимаемо, как Огонь.
И наполняясь Огнём Энергии Изначально Вышестоящего Отца, впечатываем в неё или этой Энергией организуем, связываем всё, чем нас наделил Изначально Вышестоящий Отец, Человечность, Стандарты, Рождение Свыше.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза каждому из нас. Если у вас четыре Жизни, значит на четыре Жизни. Если у вас одна Жизнь, значит на одну Жизнь, если две – Человека и Компетентного, значит на две Жизни.
И преображаемся Планом Синтеза нашей Жизни и итогово усвоенным Высшим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца.
Только на этот Огонь Энергии из Источника Отца записался Высший Смысл. И теперь полностью заполняем тело тем, что у нас сложилось в Огненности. Тело – это уже материя тоже, то, что у нас сложилось, значит входит уже и в материю, а значит, начинается наше преображение.
И теперь в Отце, в Источнике стоя, попробуйте сложиться, прожить, на сколько свободно нас созидает Отец, доверяя, понятно, нам. И ни что нам не мешает так жить свободно в материи, всё остальное наносное, созданное нами как помехи, а значит это решаемо.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим окончательно преобразить нас на всё, что нам Отец дал, чем наделил.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая и записывая всё стяжённое у Отца, мы благодарим Отца за преображение нас, благодарим также Кут Хуми и Фаинь, переключаясь в физическую реализацию, физически, где вы находитесь.
Мы эманируем всё достигнутое практикой собою в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого.
И не выходя из Магнита Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, оставаясь в Физическом выражении, выходим из практики. Аминь.
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Итак, мы возжигаемся всеми своими Компетенциями, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет 958-го архетипа материи, это 446-я Октава, по максимуму пойдём, как Компетентные.
Синтезируясь с Мория и Свет, стяжаем их Синтез и переходим в зал Школы Здоровья Изначально Вышестоящего Здоровья и Метагалактической медицины.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, приветствуя их. Стяжаем Синтез пятого Семинара Школы каждому из нас, стяжаем форму Ипостаси Школы, стяжаем инструментарий Ипостаси пятого Семинара Школы, можно 64 инструмента, можно 256 Огней стяжаем и 256 инструментов Ипостаси Школы Здоровья. Возжигаемся.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, мы просим погружённости в Смыслы, Силы, в Энергию Мории как Силы Смысла Энергии здоровья ракурсом Престола и здоровья, ракурсом Сердца, вторая Часть, в активации подобного у нас.
И, синтезируясь с Мория и Свет, входим в Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем каждому из нас в разработку Силу Здоровья Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. Входим в Магнит Силы Здоровья, в Магнит Огненной Энергией этой Силы Здоровья и просим направить этот потенциал Магнита Силы Здоровья каждого из нас на разработку этим семинаром, на рост Силы Здоровья в каждом из нас.
И так, при поддержке Мория и Свет мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 1025-м архетипе ИВДИВО, переходим в его Зал, разворачиваемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца активацию Сил, преображение записей, преображение накоплений наших в Престоле и в Сердце каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом частью Престол – это сфера вокруг нашего тела, стоящего пред Отцом, которая заполнено нашими силами.
И разворачиваясь уже и входя в слиянность с Отцом Престолом, попробуйте заметить до слиянности, насколько свободно течёт Энергия Престола, где Силы, не только в сфере, они ещё могут проживаться течением в теле, причём Силы разных Частей, выражаемые Престолом – Престольно-образующие Силы. Это Силы, которые складывают первично Силу из естественно-направляющих функций, но номер Силы соответствует номеру Части. Условно говорю, если не 512 брать, а базовые 64, то тоже много. Вот та третья сила – это будет Сила Души. Номер поменяйте, из 512 Частей исходя, тоже самое будет, где пятая сила – это, собственно, Престольная Сила, и 63-я Сила – это Сила Физического тела как Части и Сила Воли одновременно. Вот она, где Сила Воли прячется, в Престоле, в соответствующей Силе по номеру, соответствующему Физическому телу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть и активировать в нас или 64, или 256, но лучше 512 Сил Престольных.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 видов Энергии соответствующие, наполняя каждую Силу. Каждая Сила – это сфера Престола, сфера-оболочка.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, здесь функции невозможно, функции не усвоятся, мы стяжаем пакеты Смыслов в каждую Силу, и в каждую силу мы стяжаем минимально 1024 1025-лионнов Смыслов в каждую из 512 Сил. И заполняемся Энергией, не сила смыслов и, с другой стороны, смыслами. Энергия течёт и Смыслы Отцовские, то, что мы уловим, останется в нас, усилит нас.
Это я сейчас паузу делаю, помолчу, а вы попробуйте, знаете пробежать хотя бы по названиям Частей и где-то с Отцом сопрячься так, чтоб всё-таки Смыслы в нас вошли, в эту Энергию Отцовскую и записались, чтобы они стали нашими.
Просим Отца помочь каждому из нас пробудить Силы к Жизни, Престольные Силы, Престольно-образующие Силы. И попробуйте активировать их, Физического тела, Энергия со смыслами, да, дальше там, Разума, Части какие вспомните, ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта тоже Часть, 64-я здесь или 448-я из 512. Есть, взяли.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы погружаемся в Престол Изначально Вышестоящего Отца. И Отец концентрирует для нас сферу своего Престола, погружайтесь в эту сферу, можно сказать входите, но это будет внешний способ, неправильный, а прям погружаемся, заполняясь внутренне сферой Престола Изначально Вышестоящего Отца. И сама сфера нам поможет записать Смыслы в Энергию, чтобы Силы Престольные активировались. Престольными Силами и Смыслами мы предстоим первично пред Отцом, это тоже очень важно.
И просим Отца конкретно наделить каждую из хотя бы базовых 64 Частей Смыслами, в том числе для завтрашней работы с целью сложения нового функционала Частей, то есть следующего более глубокого. И прям впитываем эту среду Престола в свой Престол и в своё физическое тело, которое где-то у вас находится в вашей квартире, офизичиваем этим Энергию Частей от Отца вместе со смыслами.
Многие, увидьте, пожалуйста, что эта Часть фиксируется на мозг. Как мы не говорили бы, некоторые её пытаются фиксировать на физическое тело, телом её воспринимать – нет, на мозг. Престол мозгом оперирует.
И впитываем, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся Престольно-образующими Силами и Престолом в целом со смыслами.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Сердцем пред Изначально Вышестоящим Отцом. Эта часть у нас была и в пятой расе. И вопрос не физического сердца только.
И мы сейчас не будем рассматривать Сердце как Совершенное восьмеричное, 64-ричное, а просто Сердце, такой сфера-шарик вокруг нас, которое нас насыщает по подобию, в зависимости от того, какой у нас Сердечный Огонь горит, а Сердечный Огонь называется Человечность. От этого в зависимости у нас Сердце работает и насыщает тем, что нам соответствует, давайте так увидим, Энергией, Светом, Духом, Огнём, разными записями. Сердце имеет цель обобщить в цельность всё, что мы впитываем, и развернуть такой новый импульс роста и развития, новый импульс в Отце, новый импульс Человечности, в принципе всё тоже самое.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом этим Сердцем как Частью, погружаемся в среду Сердца Изначально Вышестоящего Отца, в Огонь Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Отца преобразить накопления нашего Сердца и освободить нас от боли, которой много в Сердце. Это проблема для Сердца – боль, это нечеловечно. Сопереживания, сострадания – это да, но в какой-то светлости должно идти это всё. Да, сложно, но так Часть работает.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить Сердце от неправильных смыслов, привязок, зависимостей. Эти все зависимости очень часто в Сердце копились в условиях пятой расы и в тех воплощениях, которые вы не воспринимаете даже.
И позвольте Сердечному Огню Отца, Сердечной Энергии Отца свободно течь сквозь ваше Сердце. Отпустите абсолютно всё. Попробуйте это сделать.
Главный Огонь Сердца – Человечность, не человек, а Человечность, где Человечность – это соответствие Отцу, так примерно можно понимать. Опять же Образ и Подобие Отцу.
Опять же, Человек – это выразитель Отца, а Человек – это внешняя реализация Отца самого. Попробуйте Отцу свободно в вас присутствовать, свободно вами жить.
И если у вас где-то появляется мысль, состояние, допустим, «ой, и то не так и там надо улучшить, и там надо что-то изменить», – в этот момент у вас вскрываются блоки Сердца. В Отце это всё отставляется и расплавляется, Вы просто Есмь Отец, а уже из этого Есмь, когда оно складывается, тогда вы решаете разные жизненные вопросы.
Попробуйте включиться человечно максимально так, как Отец хотел бы видеть вас. Позвольте Отцу проявиться вами, так как хочет это сделать Отец, а не мы сами. Отец насыщает собою каждого из нас. Растворяется и отставляется в сторону предыдущий опыт, никуда он не денется, сейчас его не учитываем. Совершенно новый опыт, как Отец вами хотел бы выразиться.
Попросите Отца заполнить этой Сердечностью каждую Часть, каждую систему, аппарат, частность, каждое тело, каждую клеточку, каждый огнеобраз. И запоминайте это состояние присутствие Отца в нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас Силой Сердца Изначально Вышестоящего Отца одной, мы сейчас 512 не потянем, просто Единая Сила, она включает в себя 512.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас Сердечными Смыслами, Смыслами Сердца Отца, 1024 1025-лионнов Смыслов Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Это число, у которого знаков степени больше трёх тысяч, примерно так вообразите.
Далее просим Отца наполнить нас Человечностью и частностью Человечности Изначально Вышестоящего Отца и в этой Человечности окончательно доплавить в Сердце какие-то жёсткие сцепки, знаете, как шрамики грубые, которые не позволяют свободно течь энергии Сердцем, такая Огненная Энергия Огню Сердца Отца не позволяет течь. Это наши накопления, установки, выводы какие-то, какие-то обобщения, осмысления, типа «один раз неудачно вышла замуж, значит все мужики сволочи». Это такой грубый пример, но в ту сторону. «Если ваш Синтез мне ничего не дал, то ваш такой Синтез». Это такие некорректные выводы. Я, конечно, утрирую сейчас, но это может быть.
И Человечность – это такая глубокая проникновенность Отцом, состояние из этой глубокой проникновенности, фактически, как Отец является Человеком. И опять же, позвольте Отцу по-человечески выразиться вами сейчас.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца зафиксировать всё, чем мы наполнились сейчас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Морией и Свет, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, переходим в 958-й архетип ИВДИВО в специальный зал Школы, где мы оставляем, стоя пред Морией и Свет, оставляем свои вышестоящие тела на ночную учебу. Утром проснётесь, учёба завершится, но она вскроется, когда мы начнём семинар завтра в 15.00 по Москве.
И благодарим на сегодня Морию и Свет физично. И физично возвращаемся в наши квартиры, где мы находимся, в физическую реальность.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всеми нашими Ядрами Синтеза, мы возжигаемся Ипостасью Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, формой Ипостаси, инструментами Ипостаси 5-го именно семинара.
И синтезируемся в этой активации с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. И, заполняясь их Синтезом, вызывая на себя их Синтез, мы переходим в зал, мы переходим в зал Мории и Свет, это зал Школы, специально выделенный нам, в 958-й архетип ИВДИВО, это 446-я Октава архетипическая.
И разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, синтезируемся с ними, приветствуя их, стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас, синтез нас на технологии и методики Погружения вторым днём нашего семинара, может быть даже несколькими методиками погружения, одна минимум должна быть.
Далее мы также стяжаем Условия, Синтез, Огонь на разработку причинного здоровья, на разработку здоровья Человека-Учителя как вида жизни, на разработку здоровья силами и смыслами, разработку силы здоровья. И, проникаясь Морией и Свет, смотрите, можно пойти сразу в погружение, а можно пойти по системам, организуя более и более глубоко тот Огонь и Синтез, который они развернули в зале сейчас.
И помните, первая система ДНК. Мы выстраиваем себя, мы, фактически, уже выстроили, когда говорили, что «я – Ипостась Школы» на данный момент, на эти шесть часов.
И, возжигаясь Огнём вчерашнего семинара, вчерашней части семинара, предыдущих семинаров, у кого, сколько есть, мы выстраиваем состояние возожжённости Ипостаси Школы, когда мы ипостасим Огню Школы здесь и сейчас, ипостасны когда Мории и Свет, они Главы Школы Здоровья. Есть.
И таким образом выстраивая себя, настраиваемся на внешнюю среду, начинаем стягивать из зала Огонь и Синтез Мории и Свет, углубляясь в эту среду.
Дальше, третьим шагом мы должны усвоить это уровень чакральных систем, мы должны усвоить то, что мы возожгли внутренне в себе и возожгли извне, стянули на себя и возожглись.
И вот здесь нужно поискать совершенно новое состояние. Из третьей системы мы так незаметненько даже переходим в четвёртую систему – Сферу, когда рождается из этого сложенного чего-то Огня новое состояние в нас. И разворачивая себя новым состоянием, например, как помочь себе. Мы находимся в Огне второго дня семинара, он нам пока неизвестен. Какие темы будут до конца раскрыты, мы не понимаем. Но это совершенно уже другое действие, чем вчерашнее и чем то, которое было до семинара сегодня. И это утверждение, осознание, оно должно помогать нам перестраиваться на совершенно новое состояние во внутреннем мире.
А следующий шаг – пятый горизонт, включающий силы, смыслы, он должен опять изнутри вызвать у нас ещё больший потенциал.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, мы просим заполнить нас необходимым на вторую часть нашего семинара Огнём и Синтезом Здоровья Человека-Учителя, причинное здоровье, Огнём сил здоровья.
И принимая это как однородный Огонь, ещё непонятный для нас внутренне, сквозь ядра наших Синтезов, начинаем этот Синтез, даже не только Огонь, но даже Синтез, хотя может быть и то и то, насыщать в Ядра, стягивая в Ядра, можно взять центральное Ядро как синтез всех Ядер Синтеза в нас, такое в Хум может фиксироваться или в оджасе в центре мозга.
И вот этим Ядром оперируем, потому что у нас нет специального Ядра Синтеза для здоровья, да, это во всех ядрах присутствует. И заполняя это центральное Ядро Синтеза Синтезом Мории и Свет, Синтезом Здоровья, взрываются, вот сейчас Мория показал-таки, оболочки этого Ядра, и Синтез изливается в тело.
И мы, заполняясь, повышаем концентрацию Синтеза и Огня в нашем теле, это может быть даже в физическом теле. И когда эта концентрация постоянно втекающим Синтезом и Огнём Мории и Свет повышается, то достигнув естественной разницы между концентрацией в зале, а может быть на физике, и внутри тела начнётся естественное излияние, флюидирование, эманации здесь пока сложно достичь, а вот именно флюидирование Огня и Синтеза этой темы из нас вовне.
И в этот момент, когда мы начинаем вовне выражаться Огнём и Синтезом, или когда мы принимаем из Ядер в тело, – в Части, в системы, в аппараты, в системы физического тела этот Огонь, – то мы меняемся внутренним миром, мы пересинтезироваться можем внутренним миром. И тогда у нас, – что? – собственно, наступает это состояние Погружения, когда мы погружаемся в иной, чем были до этого, Огонь и Синтез вместе с Морией и Свет, и погружаемся прежде всего внутренним миром.
Есть такая подсказочка, смотрите. Если взять 16-рицу, развернуть как четыре 4-рицы, выражающиеся в друг друге (внешнее, внутреннее, иерархичное, ивдивное), то получится, что, входя в пятёрочку, мы входим во внутреннее, только во внутреннее, которое выражается вовне.
На этом основывается технология Погружения. То есть, изнутри заполняясь от Отца новыми какими-то стандартами, параметрами, Огнём, Синтезом, мы, меняясь внутри, начинаем вовне выражаться по-другому. А это значит, что мы внешним действием вызываем на себя из Космоса, можно так сказать, из ИВДИВО, из Метагалактик, иные субстанции, иные материи и иные Огни. Почему? Потому что мы изменились. Увидели эти технологии? И вот тогда мы с вами, собственно, и входим в Погружение, когда мы внутри, а потом вовне, меняем среду, меняем концентрацию на ту, которая нам необходима. Увидели?
Я думаю, что мы больше, чем достаточно, подробно рассказали, и поэтому надеюсь, что всем понятно. Если непонятно, сигнальте, говорите, у нас диалог не отменялся.
И таким образом, вот сейчас, погружаясь в силу здоровья Мории и Свет, которая как в одну универсальную силу здоровья, универсально-образующую силу здоровья, мы вчера ещё её задействовали, и мы в неё погружаемся, чтобы из неё уже разворачивать все тематики.
Но когда мы погружаемся в силу, давайте так увидим, мы погружаемся во что? Что в силе есть у Мории и Свет и в силе здоровья именно? Попробуйте сообразить. Ну, кто смелый? Погружаясь в силу, во что мы погружаемся? Из чего состоит сила?
Из зала: Из Энергии Мории и Свет?
Совершенно верно. Спасибо.
То есть мы погружаемся, можно сказать, в Энергию Мории и Свет. Но для нас эта Энергия такая высокая, что это Огонь Энергии или Огненная Энергия здоровья Мории и Свет. Если это сила здоровья, а организуют эту энергию смыслы, несколько смыслов – это уже причины, значит, смыслы и причины организуют эту Энергию.
На какую тему смыслы и причины в силе здоровья Мории и Свет? На тему здоровья, что тут думать-то.
И тогда мы с вами погружаемся, собственно, в текущую Энергию Здоровья, Огненную Энергию здоровья Морию и Свет так, чтобы было проще и понятнее. Увидели эту тему?
И ориентируясь в этом, попробуйте сейчас изнутри заполниться Огненной Энергией здоровья Мории и Свет. И не просто Энергию разверните, а разверните прям силу саму здоровья в своём теле и заполнитесь ею. Причём, знаете как, не отчуждайтесь этой силе, доверьтесь ей, примите её, усвойте, примите её как свою, потому что она вам даётся. Она должна стать вашей, такой смысл этого действия здесь обязательно есть. И как?
У вас может новое проживание сложиться, а может и не сложиться. Заполняйтесь полностью от макушки до пят. И плюс, поскольку мы новички в этой теме, мы просим Морию и Свет скоординировать с нашими возможностями течение Огненной Энергии здоровья. Почему? Потому что если мы вызовем на себя, а это можно сделать, больше, чем мы можем усвоить, то тогда у нас будет довольно тяжёлое такое состояние на физике, может давление повыситься, то есть такое будет состояние переплавки или перенапряжения. До этого доводить не нужно.
На самом деле, мы должны уметь действовать на гране наших возможностей, не допускная чрезмерных напряжений, чтоб не было срыва каких-то наших систем, а мы просто мерой возможности заполняемся Огне-энергией здоровья Мории и Свет, погружаясь, концентрируя собою. Но просим Морию и Свет отрегулировать эту концентрацию, чтобы не было у нас перенапрягов, в том числе физических.
Как, получается или нет? Проживается что-нибудь или нет? У меня просьба, так немножко хотя бы говорите.
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Итак, мы возжигаемся Ипостасями пятой Школы, пятого семинара Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом этой Школы, всеми Ядрами Синтеза, всеми компетенциями, подготовками нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет, Кут Хуми Фаинь. Восстанавливаем четверичный Магнит со вчерашнего дня Кут Хуми Фаинь, Мории Свет. Переходим в Зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мории Свет с нами здесь же в 1984-й архетип ИВДИВО.
Кстати, вопрос на смысл. Почему сюда идём? Можно по ходу вставлять, говорить. Смелее здесь общаемся. Это не Практика на Синтезе, Практика, переходящая в тренинг. Здесь свободнее общаемся. А потому что мы будем работать. Да, говори.
Из зала: Извечная жизнь, которая включается, нижестоящая.
Да, да. Идём по максимуму высоко, иначе будет всё ракурсом нижестоящих жизней. Четыре жизни – это 1984-й архетип у Кут Хуми.
И, синтезируясь, здесь приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Праполномочий, Синтеза Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И просим Условия, Синтез, Огонь и Ивдивности на вхождение и погружение нас в четыре жизни Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного со стяжанием смыслов этих жизней и стяжание сил четырёх сил четырёх жизней. Сила жизни – это целеполагание наших практик.
И проникаясь, опять же проникаясь, погружаемся в концентрированный четверичный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, четверичный Огонь, и по целеполаганию этого действия магнитного мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы пойдём в 2049-й архетип ИВДИВО.
Становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем его. Синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас силами четырёх жизней со стяжанием и насыщенностью смыслов четырёх жизней Человека-Компетентного, Полномочного и Извечного.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза жизни Изначально Вышестоящего Отца. В Хум стяжаем Синтез Жизни с первого Ядра Синтеза. Стяжаем и разворачиваемся от Отца Синтезом Человеческой Жизни. Это о том, какую нам жизнь человеческую даёт Изначально Вышестоящий Отец. Это напрямую касается биологической человеческой жизни этого воплощения.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Погружения в эту жизнь. Это следующие какие-то параметры, глубина Огня и Синтеза, какие-то характеристики технологии Погружения. То есть на каждую жизнь своя глубина погружения должна быть.
И, возжигаясь этим Синтезом, мы погружаемся в человеческую жизнь, в её Синтез, сначала в Ядро Синтеза человеческой жизни. И разворачиваем эту жизнь сначала Синтезом собою, заполняя этим Синтезом все Части и физическое тело в том числе, все клеточки, атомы, то есть огнеобразы, все ядра, заполняя Синтезом человеческой жизни. И стяжаем у Отца выявление Огня человеческой жизни, и вокруг каждого разворачивается сфера Огня человеческой жизни и из этого Синтеза, который мы выявили. Не выявили, значит, Огонь не выявляется, не разворачивается. Но Отец нам сейчас помогает выявлять из Синтеза Жизни Огонь, причём насыщением жизни продолжается. Вот это центральное Ядро жизни у нас. Всё время пополняется жизнью от Отца, и выявляем Огонь Жизни.
И, погружаясь в большую и большую концентрацию, вызывая на себя этот Огонь и извне, изнутри от Отца, мы стяжаем у Отца Смыслы человеческой жизни. И насыщаемся огромным количеством частностей Изначально Вышестоящего Отца смыслы человеческой жизни. Стяжаем у Отца 2048 2049-лионнов смыслов человеческой жизни. Смыслы тоже концентрируются в нас. Это тоже даже можно прожить, плотность в голове может возникать, а то и в теле даже.
И стяжаем Синтез Смыслов человеческой жизни Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца помочь нам усвоить, записать в нас, ввести в нас запись смыслов человеческой жизни. И для этого Огонь жизни задействуется, чтобы эти записи возникли. Отец это умеет делать. Вот это его сейчас творение нас, а мы не умеем это делать. Ну и ладно. Значит, Отец нам помогает. Мы научимся.
И, возжигаясь смыслами человеческой жизни, далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца точно так же мерности человеческой жизни 2048 2049-лионнов, насыщаемся, возжигаемся. Это очень важно для того, чтобы мы включались в следующие материальности и материи в нашей жизни. А человеческая жизнь сугубо материальная. Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 2049-лионнов Аксиом человеческой жизни. Это очень много. Впитывайте.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца 2048 2049-лионнов Человечностей человеческой жизни. Каждая человечность – это пакет характеристик на какую-то тему. Чтобы вы понимали объём, и количество мы стяжаем 2048 2049-лионнов, 2049 умножьте на три. Это больше шести с чем-то тысяч знаков в степени числа, которое мы стяжаем. Это обычно десятичная степень идёт, но коэффициент ещё 2048 вот таких чисел десять в степени знаков, где имеет больше шести тысяч. Степень имеет больше шести тысяч знаков. Вот такой объём человечности мы сейчас стяжаем.
И стяжаем на усвоение объёма этих человечностей аксиом и мерностей, необходимое количество смыслов Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца синтезировать, компактифицировать смыслы человеческой жизни в причины человеческой жизни. И, если на физике мы это не осознаём, это не означает, что вышестоящие тела не срабатывают. И возжигаемся, наделяемся от Отца причинами человеческой жизни. И в этой активации причинности мы стяжаем у Отца погружение в силу человеческой жизни.
И внимание. Отец сейчас показал, что у нас будет четыре жизни, четыре практики. Мы не выдержим в одной практике накал четырёх жизней, тем более силами жизни. Поэтому сейчас мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом и зафиксировать в нас всё стяжённое, фиксацию в нас силы человеческой жизни произвести на наши причины, усвоенные смыслы. И просим Изначально Вышестоящего Отца оставить нас на какое-то время в погружённость в силу человеческой жизни, чтобы мы продолжали насыщаться всеми возможностями этой силы и вырастать в человеческой жизни. И кому какое время будет определено для этой погружённости, я не знаю. Сейчас спрашивайте у Отца. Это может быть и далеко за пределами нашего семинара.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся человеческой жизнью, её Огнём, её Духом, Светом, Энергией. Просим Отца дополнительно нас наполнить Энергией, Светом и Духом, чтобы мы могли усвоить этот Огонь Жизни силой с причинами и смыслами.
Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на всё стяжённое и разворачиваемся всем стяжённым в ИВДИВО в целом. Прям масштаб человеческой жизни разворачивайте на ИВДИВО в целом. И разворачиваемся всем стяжённым в ИВДИВО каждого. Человек не входит в ИВДИВО, поэтому извините. В ИВДИВО как Подразделение служения нас не эманируем. Есть. И переключаемся плавненько.
До конца не выходим из практики, а переключаемся на взаимодействие с Морией Свет. Переходим в специальный Зал Школы 1958-й архетип ИВДИВО и возожжённостью этими четырьмя жизнями. Нет. Всё-таки переходим в 1470-й архетип ИВДИВО. Нет. В 1982-й архетип ИВДИВО переходим. Ниже не получится, потому что мы Синтез будем разрабатывать, и даже человеческой жизни.
И, разворачиваясь в Зале Школы пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет, мы стяжаем у них концентрацию Огня человеческой жизни, смыслов человеческой жизни и причин человеческой жизни. И, концентрируя на себя ракурсом здоровья, это всё нам даётся сейчас, вам предлагается взгляд на свой внутренний мир, где причины как таковые, они светятся как звёздочки, они являют из себя Синтез нескольких смыслов, утверждённых нами в действия.
И Аватары нам показывают настоящую картинку причинно-следственных взаимосвязей нашей жизни, какие у нас есть в человеческой жизни причины и следствия. И они показывают так: что-то положительное в нас развивает – светится, а то, что не положительное – это выглядит тёмным. Тёмные сгусточки причины или тёмные следствия могут даже светящееся причины исходить, какие-то неправильные связи между причинами могут быть.
И ваша задача сейчас, понимая, что нам каким ракурсом покажет, посмотреть на свой внутренний мир. Это как человек, внутри заполненный космосом, контуры человека, а внутри нас эта светящаяся причинная материя, которая организует наши причины и потом связывает их между собою как следствиями. И посмотреть, какое количество, пропорций, насколько насыщено наше тело причинами человеческой жизни, и какие у нас следствия из этого? Я думаю, вы уже видите, пока я тут долго рассказываю. Причём вам помогают увидеть. На пятом горизонте видение, кстати, закладывается. Поэтому сопрягайтесь, погружайтесь, допустим, в силу видения Мории Свет. У вас сейчас инструментов очень много. И попробуйте увидеть свой внутренний мир с точки зрения причинностей и следствий человеческой жизни. Это не все причины, но ракурс человека. И у кого-то явно будут и тёмненькие, и светленькие, на самом деле это у кого-то это у всех. Вы не идеальные? Да?
А теперь слушайте Морию Свет, погружайтесь в их слова, в их смыслы, в их практику с нами, прям погружайтесь, углубляйтесь, насыщайтесь и, спрашивая, слушайте ответ. А как нам преодолевать вот эти негативные причины? Негативные причины, они не будут нас потенциализировать и к пассионарности вести, ибо они не так сложены, как в объективной реальности у Отца. И что нам с этим делать? Как меняться? Как преображаться? Слушаем ответы Мории Свет.
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Итак, мы возжигаемся Ипостасями Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Переходим в их зал в 1982-й архетип ИВДИВО.
И, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, а также Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров об Условиях Вхождения в Погружение в Огонь Жизни Компетентного со Стяжанием Смыслов, Причин и Силы Жизни Компетентного.
И, проникаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 2049-го архетипа ИВДИВО, переходим в его Зал. Разворачиваемся в этом Зале, приветствуем Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Жизни Компетентного каждому из нас и просим Отца ввести нас в Погружение Жизнью Компетентного. И точно также после практики такой, такой разбор дискуссии или мозговой штурм обязательно нужен, чтобы усвоить то, что дал Отец.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Жизни Компетентного. Компетентный – это от Посвящённого до Отца, когда мы с вами растим Компетенции, разрабатываем в разных делах, ситуациях, Права, допустим, Начала каких-то достижений, разрабатываемся Синтезностями, Умениями Синтеза и так далее, Полномочиями Совершенств разрабатываемся, Иерархиями Синтеза, и так далее. Причём это всё осознанно идёт. Причём это всё идёт тем, что мы стяжаем вначале какой-то Синтез, потому что снизу, из ничего, из никакого опыта это сложно достичь. Это то, что касается каких-то первичных характеристик Жизни Компетентного.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы выявляем и разворачиваем Синтез Жизни Компетентного из Ядра Отца. Только у Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, когда заполняется Синтезом Отца, оно не разрывает оболочку. Оно просто может стать по-разному большим. И вот Ядро Синтеза изнутри заполняет нас тем, что входит в это Ядро Синтеза, Синтез и Огонь Жизни Компетентного. И Ядро Синтеза изнутри заполняет контуры нашего тела физического, как контур становится, только не внешний контур вокруг нас, вокруг по коже, а внутри нас, по внутренним слоям нашей кожи, можно так сказать.
И, заполняясь Синтезом Жизни Компетентного, мозг заполняет и всё, что внутри тела находится, заполняет, пересинтезирует. Мы просим Отца выявить Огонь Жизни Компетентного.
А вы проживаете, что Жизнь Компетентного слабее вами берётся или нет? Я так по группе, мне кажется слабее. Поэтому нужно повысить концентрацию, потому что каждая Жизнь во много раз мощнее горит Огнём. Мы просим Отца концентрировать нам Синтез и Огонь, повысить ёмкость Жизни Компетентного каждому из нас, повысить Абсолютность нашей Жизни.
Ёмкость Огня нам даёт Абсолют, ребята, запомните! И Абсолют – это то внутреннее, что определяет пределы нашей Жизни. Если у вас Абсолют не стяжён или стяжён недостаточно, если вы не возжигаетесь им по всем архетипам, которые мы сейчас стяжаем, у нас сейчас пойдёт и Октавный, и Извечный даже Абсолют будет стяжаться, это перспектива, нo хотя бы Метагалактическим Абсолютом нужно восполняться и активироваться по всем, сейчас сколько уже, 67 архетипов Метагалактических стяжено.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Абсолютностью каждого из нас, просим Отца развернуть масштабы Абсолютности нашей, насыщенности Абсолютом по максимуму для нас. Я сейчас не буду говорить конкретно о стяжаниях, это вы самостоятельно должны сделать, это не в общей практике делается.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим повысить ёмкость Жизненности каждому из нас. И продолжаем выявлять и разворачивать даже вот в физическое тело Огонь Жизни Компетентного – Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. У всех, у любого при любой подготовке, то есть при любой Компетентности, Отцовскость уже растёт. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение Смыслами Жизни Компетентного, стяжаем 2048 2049-лионов Смыслов Жизни Компетентного. Прям насыщаемся, впитываем их, преображаемся ими.
Просим наделить нас и синтезировать нам Причины Жизни Компетентного. Другими словами, зачем вам эта Жизнь, что она вам даст – это об этом. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Причинами Жизни Компетентного. И погружаемся в Силу Жизни Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, прям внутренним миром заполняемся. И если у вас есть уже на сейчас, в других даже телах Смыслы и Причины Жизни, жить Компетентным, то эта Сила в вас обязательно входит. И Сила позволяет нам и Энергию концентрировать, тогда Жизнь такая мощная, пробивная, то есть, что вы ни задумаете, всего добиваетесь, все Условия работают на вас. Это называется мощная Сила Жизни.
Вся Жизнь Компетентного, она нацелена на рост Компетенциями за счёт исполнения разных ситуаций, проживания каких-то поручений, взаимодействия с Аватарами Синтезa в этих поручениях, да, когда вы достигаете новой своей отстройки по Компетенциям. Части у вас у всех есть, вопрос в том, чтобы они заработали и заработали глубоко. A как глубоко, здесь каждая Компетенция свою глубину нам даёт.
И отсюда растёт ваш внутренний ранг – вы как Посвящённый, живёте Компетентным или как Служащий, в совершенно разной стилистике Жизни. И подходы к Человеческой Жизни тоже будут у вас совершенно разные. Вот пока я говорила, шло усвоение Причин Жизни, и Силы Жизни Компетентного.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Силой Жизни Компетентного в Изначально Вышестоящем Отце собою.
И мы благодарим Отца за преображение нас. И переключаясь в физическую реализацию, разворачиваем всё достигнутое практикой Огнём в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого.




[bookmark: _Toc173277002]2 день 2 часть
01:10:46 – 01:31:24
[bookmark: _Toc173277003]Практика 6. Первостяжание. Стяжание Жизни Полномочного, Жизни Извечного. Cтяжание Синтеза четырёх Жизней, Планa Синтеза четырьмя Жизнями, Планa Синтеза Здоровья. Стяжание четырёх Сил Здоровья, Смыслов и Причин Здоровья, Условий, Компетенции и Полномочия преображения Здоровья каждого. Наделение Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Полномочий развития Здоровья, Ядром Огня Полномочий Здоровья с записями Синтеза в Огне

Настраиваемся. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас, возжигаемся Ипостасями Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Инструментами, Формой Ипостаси.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, Кут Хуми и Фаинь. Переходим в 1984-й архетип ИВДИВО в зал ИВДИВО, становимся пред четырьмя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И восстанавливая четверичный Магнит с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание следующих двух Жизней Полномочного и Извечного, на стяжание Смыслов, Причин и Силы Жизни. Просим Условия на стяжание Синтеза четырёх Жизней физически синтезфизично собою и дальнейшей разработки Здоровья каждому из нас четырьмя позициями Наблюдателя этих четырёх Жизней и четырьмя видами Сил.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом Магните с Аватарами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 2049-го архетипа ИВДИВО, заполняясь его Синтезом, переходим в его зал. Становимся, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем его. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, и стяжая Ядро Полномочной Жизни каждому из нас, стяжаем насыщение нас Синтезом Полномочной Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем развёртывание этого Ядра Синтезом внутри тела, когда оболочка выполняет внутренний контур нашего физического человеческого тела, то есть вплоть до физики разворачиваем Синтез Полномочной Жизни. Дальше просим у Отца и разворачиваем Огонь Полномочной Жизни.
Просто волна Огня пошла. Ваша задача – не надо всё это делать, то, что я говорю, ваша задача принимать. Принимать, потому что всё это делает Отец. Он наделяет нас Полномочной Жизнью.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение нас Смыслами Полномочной Жизни. Стяжаем 2048 2049-лионов Смыслов Изначально Вышестоящего Отца Полномочной Жизни.
Просим Отца синтезировать и наделить нас Причинами Полномочной Жизни. И в Огонь Полномочной Жизни начинают впитываться Смыслы Отца, причём Отец записывает нам базовые Смыслы и даже Причины. Причины – это как Бонус Свыше называется.
И, возжигаясь Причинами и Смыслами Полномочной Жизни, это то, что мы разбирали, мы стяжаем у Отца Силу Полномочной Жизни каждому из нас и погружаемся в Отцовскую Силу Полномочной Жизни. Насыщаясь дополнительно Огнём, Духом, Светом, Энергией Полномочной Жизни, углубляясь, усиливаем запись Смыслами и Причинами этой Полномочной Жизни. Следствия развернутся только, когда мы устоимся Причинами, рано о следствиях говорить. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этой Жизнью и преображаемся ею.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четвёртое Ядро Жизни – Жизни Извечного. Стяжаем Синтез Жизни Извечного, возжигаемся полностью до физического тела. Поскольку мы в онлайн работаем, очень важно каждому самостоятельно довести то, что мы стяжаем, до физического тела. Обратите на это внимание!
Дальше, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем и выявляем из этого Синтеза Огонь Извечной Жизни.
Вот здесь проблема, у некоторых нет стяжённых Высших Частей, я не знаю у кого, но ребята, их нужно стяжать. Даже если у вас нет 64 Синтезов, попробуйте стяжать 512 Высших Частей, это стандарт для всех.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Огнём Извечной Жизни, это, фактически, внутренняя Жизнь от Отца. Между прочим, отследите сейчас, Огонь очень мощный пошёл такой до физики, знаете такое, как горячий Огонь, пошёл. У кого-то может по-другому воспринимается, но это другой Огонь Жизни. И мы стяжаем 2048 2049‑лионов Смыслов Извечной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся. Просим Отца синтезировать нам Причины Извечной Жизни. Тогда Смыслы, которые появляются, собираются, группируются, и возникает из пакета Смыслов Причина одна.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы погружаемся в Силу Извечной Жизни Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Есть.
И возжигаясь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас Силой Извечной Жизни в целом.
Далее, возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всеми четырьмя Жизнями, сразу четыре Огня в теле активируются, стяжаем Синтез четырёх Жизней каждому из нас. Вот из этого Синтеза будет следовать выражение Жизней друг в друге, ну, сейчас это дополнительно. И стяжаем цельность четырёх Жизней каждому из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца один цельный План Синтеза нам как Единице Отца, реализуемый четырьмя Жизнями, стяжаем.
Почему План Синтеза мы позже стяжаем? Потому что эти четыре Плана должны быть согласованы. Они появляются, когда появляются все четыре Жизни.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем единый цельный План Синтеза Жизни каждому из нас четырьмя Планами Синтеза четырёх Жизней – Человеческой, Компетентной, Полномочного и Извечного. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас в этих Планах Условиями реализации, Здоровьем, Потенциалом Здоровья в каждой Жизни и цельно одновременно.
И впитываем вместе с четырьмя Планами планирование Здоровья каждому из нас, внимание. Здоровье Человеческое, возжигаемся. Здоровье Компетентного – и вы сейчас выстраиваeте Позицию Наблюдателя, и вам уже понятнее, на какую тему это Здоровье, мы много здесь об этом говорили. И даже после этих стяжаний, через недельку, если переслушаете, вам будет более глубоко понятна эта тематика. Не печальтесь, всё постепенно доходит.
Дальше стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Здоровья Полномочного. Это совсем другая деятельность и другой род Здоровья. И стяжаем у Отца План Синтеза Здоровья Извечного каждому из нас. Хотя я не представляю, как это, но такое есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Силы Здоровья каждому из нас. Стяжаем Силу Здоровья Человека, входя в эту Силу Здоровья. Мы стяжали Силу Жизни, а теперь Силу Здоровья – это разные Силы.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся и входим в Силу Здоровья Кoмпетентного. Сила Здоровья Человека здесь тоже присутствует, и они взаимодействуют, эти две Силы, между собою.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Силу Здоровья Полномочного, стяжаем у Отца Силу Здоровья Извечного.
И, возжигаясь четырьмя Силами, мы стяжаем Синтез Смыслов Здоровья четырёх видов Жизни, сводя их к одному, когда один Смысл пронзает все четыре Жизни и все четыре Силы.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, если это возможно, Причины Здоровья каждому из нас. Во всех четырёх Силах Здоровья есть Смысл. И просим Отца синтезировать в единое целое четыре вида Причин – Причины Здоровья Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, если это возможно, Синтез четырёх видов Сил Здоровья, когда Энергия Здоровья, Огонь, Дух, Свет, Энергия этих Сил начинает действовать во всех четырёх Жизнях. Возможно, так мы глубже будем развиваться. Есть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом по-человечески в начале теми проблемами, которые мы знаем о себе. Тут были заявки такие, выхода из этих ситуаций нездоровья, да, диагнозы, каждый себя знает, какие-то диагнозы, наверное, есть у всех.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия, я бы сказала, Компетенции и Полномочия преображения нашего Здоровья.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Права выхода из состояния нездоровья и Права роста Здоровьем во всех четырёх Жизнях. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Начал разработки и роста, даже развития Здоровья каждого из нас четырьмя ракурсами Жизни. Начала Синтеза – это насыщенность второго вида Компетенций, Статусов.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Навыки и Умения разработки Здоровья каждому из нас, стяжаем Иерархизации и Диалектики Здоровья каждому из нас. И стяжаем Компетентный Виртуозный Синтез Здоровья каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца об Условиях роста Компетенциями развития Здоровья. И, в частности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Осмысленность Здоровья ракурсом разных Компетенций.
И насыщаясь всем тем Огнём и Синтезом, которые даёт Отец, попробуйте выстроить себя как минимум Компетентным – это тот, кто достигает разныe дееспособности Синтезом, Волей, Духом, Мудростью. Это всё включается как нижестоящее в Синтез. Достигая разныe дееспособности, мы достигаем абсолютно разных результатов, то есть я имею в виду любых и которые ранее казались невозможными. То есть мы можем что угодно разработать и реализовать, если мы растём как Компетентные.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы теперь в целом, возжигаясь четырьмя Жизнями, стяжёнными Компетенциями, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Синтезом Полномочий развития Здоровья. Стяжаем Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца как Виртуозный Синтез Здоровья.
И стяжаем, просим Отца наделить нас Ядром Огня Полномочий развития Здоровья. И вот проживайте – наделяет Отец, не наделяет. Но просящему даётся, верим и возжигаемся Ядром Огня. Ядро Синтеза пока не получается стяжать, а вот именно Ядром Огня Полномочий Здоровья, где от Отца записывается в Синтез все необходимые параметры и характеристики нас с вами, чтобы мы были здравые. И можно долго идти к Здравию, и даже через Компетенции долго, а можно, возжигаясь этими Полномочиями, просто делать нужные такие точечные действия, направленные правильные действия, выводящие нас из патологии, это одно, но более того, взращивающие здравое действие в нас. Увидели? Это разный подход.
Если мы до всего этого времени и, кстати, на всех Семинарах Школы Здоровья и даже Института мы стяжали просто разные Компетенции Здоровья, Права и так далее, мы дальше что должны с ними сделать? Разработаться! На всё это нужно время, на всё это нужно иногда годы и Жизни, чтобы стать Компетентным в развитии Здоровья.
А теперь нас Отец наделяет Полномочиями, не когда мы осваиваем этот Синтез и находим его как Синтез Компетенций, допустим, а когда Отец сразу нам записывает в Ядро Огня Полномочий Здравия, – Полномочия Здоровья, так это будет называться, – нужные параметры и характеристики, причём индивидуально каждому.
И мы становимся Полномочные в теме Здоровья, причём эти Полномочия нужно будет реализовать, нужно будет и Компетенции подтягивать. Но у нас уже есть тот Синтез, который показывает своими записями, а какая у нас должна быть Здравость, что значит Здоровье для нашего материального тела. Увидели разницу?
И вообще-то это, наверное, впервые на Школе стяжается, я не знаю про другие Школы, но у меня на Школе точно, Первостяжание с вами. Ядро Огня только, не Синтеза – Ядро Огня Полномочий Здоровья и записи Синтеза в Огне. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить, просим поддержать устойчивость в нас всего стяжённого в этой практике и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, переключаясь на физическую реализацию, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО в целом.
И, фактически, вам сейчас нужно новым Огнём Полномочного Здоровья заявить по-другому о себе в ИВДИВО в целом, чтобы на вас Условия всего ИВДИВО в целом выстроились по-другому в ответ на то, чем нас наделил Отец.
И разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО каждого. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза.
И выходим из практики. Аминь.
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Сейчас я прошу настроиться на Морию Свет. Мы сейчас переходим в зал Школы Здоровья, давайте в Метагалактику в 446‑й архетип, так, чтобы нам была доступна работа в этом направлении.
Разработка у нас пока идёт больше метагалактическая, стяжания могут быть любые.
Посмотрите, если открыли (дневник здоровья – ред.), инструменты перечислю: Капсула Энергии; Ванна Энергии; я там попыталась дальше пойти – Ванна с мерностью, как субстанцией – этот под вопросом пока инструмент; Шар Энергии Здоровья. На большее я не сподобилась в этих инструментах, но можно посмотреть любые инструменты на этажах у вас на пятых, какие там есть, на пятых, на тринадцатых полезно. В принципе, любые инструменты можно с этой точки зрения применять.
Что такое капсула Энергии? Это как модуль, Модуль здоровья. Наверное, входили в кабинку в аэропортах, где проверяют вас и просвечивают, что-то похожее, или душевые кабинки. Или капсулы, когда МРТ делают, когда вы погружаетесь, заезжаете куда-то, как в капсуле лежите, она может быть вертикальной и горизонтальной. Капсула насыщена разными технологиями, у неё разное применяется оборудование, которое перестраивается. И капсула может легко варьировать, но главная её тема на сегодня – насыщать нас Энергией.
Бывают у нас разные состояния, когда нам не хватает сил, истощились, энергию потратили, её нужно восстанавливать, на смыслы, которые у нас остаются, никуда не девается. Капсула может разными видами Энергии нас насыщать, вопрос в вас – вы задаёте капсуле какие-то задачи, какими Энергиями вас насыщать или просто Энергией для чего-то, когда вы не видите виды Энергии, но понимаете их результат. Или просто оздоровление, восстановление, реабилитация какая-то. Вот это всё необходимо.
Работают с этой точки зрения, что Ванны, что Капсулы, очень похожим вариантом на силы. Они помогают на основе наших смыслов и даже больше, когда они организуют динамику течения Энергии по тому, как нам необходимо. То есть нас сканируют и, насыщая энергией, не просто её нам впихивают, а впихивают её в организованном варианте. Тогда нам легче усвоиться, заполниться этой Энергией и, в общем-то, мы быстро восстанавливаемся.
Как вам этот инструмент? Заходит или нет?
Сейчас прямо проживайте, настраивайтесь на эти инструменты, пойдём стяжать.
Из зала: Они уже работать начинают.
Работать начинают, да. А давайте мы сейчас, поскольку мы в зале Мории Свет, попросим развернуть этот Инструмент, мы потом в полноте его Огонь стяжаем.
Настраиваясь на Морию Свет, заполняйтесь Огнём Капсулы Энергии, Здоровья – здесь нужно будет это заполнить. Допишите или я дополню, и новый вариант вам вышлю.
И попробуйте войти в эту Капсулу. У большинства, я вижу, они вертикально, у нескольких горизонтально. Знаете, как дверца по кругу открывается, заходите. Дверца стеклянная, Капсула не вся стеклянная, но в основном, верх низ Капсулы такой. Кстати, сверху и снизу начинает Энергия накачиваться. Знаете, мы входим в душевую, мы погружаемся в смесь воды и воздуха. Здесь что-то подобное, нас заполоняет Энергия, в данном случае Энергия Здоровья. Капсулы нас уже просканировали, продиагностировали, им понятно, какая Энергия нам необходима. Хотя мы должны сейчас быть заполнены энергией после семинара сильно, мы не особо её тратили, но работа на семинаре всё равно какую-то энергию требует дополнить ею.
Попробуйте, напитывайтесь, как можете, здесь разные способы и подходы могут быть. Сквозь кожу проникает Энергия. Самый простой вариант, когда клетки, огнеобразы, ядра клеточек и огнеобразов насыщаются Энергией. А можете изнутри, знаете, как из Хум заполняться Энергией, когда она более вышестоящая будет поступать к вам. И изнутри разворачивайте эту Энергию в тело, а потом за пределы тела, тоже вариант.
И ещё. Когда эти капсулы, вернее насыщение Энергией можно применять? Вы настраиваетесь на какую-то работу, у вас не получается, Тезисы написать, мысль сложить, сообразить что-то или даже физическое тело накачать на какую-то работу, приготовить. На всё нужна Энергия, на всё нужны силы, которые образуют результат. Тогда вы просто, заполняясь Энергией, можете даже мысленно эту Капсулу перенастраивать на какую Энергию, если нет, просто Энергия вам необходима на какое-то дело. И, заполняясь этой Энергией, потом идёте и работаете в этой наполненности. Я вас уверяю, у вас Частности будут легче складываться, намного легче, и они будут более корректными. Потому что эта Энергия, если у вас ещё осмысление есть вашей темы, какие-то смыслы, первичные хотя бы, зачем – самое простейшее, то эта Энергия у вас организуется и включится в силу как функция. И тогда эти силы, напитанные Энергией дополнительной, легче будут помогать вам срабатывать и что-то создавать, какое-то дело вести. Это ещё можно здесь применять из того, что не написано. Хорошо.
По Капсуле Энергии Здоровья понятно или нет?
Из зала: Понятно.
Есть вопросы? Нет вопросов.
Тогда следующий – Ванна с жидкой Энергией. То есть Ванна работает с жидкостями. Слово «жидкость» здесь можно было и не писать, просто Ванна Энергии Здоровья добавляем. И тоже эти Энергии могут быть разными.
Здесь мы погружаемся в эту жидкость, такое жидкое состояние Энергии. Попросите Аватаров, чтобы вам помогли, но здесь нужно сменить форму, знаете, как пловцы сразу. И ныряем в эту ванну, они довольно большие, и попробуйте телом прожить, как эта жидкая Энергия начинает поступать сквозь вашу кожу внутрь тела. Это очень интересный эффект, это восполнение вас какими-то огнеобразами Энергии, какими-то сгустками, больше огнеобразами Энергии, которые вместо потраченных огнеобразов. Ванны, кстати, могут быть с жидким Светом, жидкого Духа и Огня я не видела, честно говорю, может есть, может нет, а жидкий Свет и Энергия есть.
Попробуйте эти ванны поиспользовать для восстановления в основном, когда они насыщают свыше вас. Там есть у некоторых ванн – это со Свет нужно работать, чтобы специально создавала вам ванну – лечебные ванны. Например, мой личный опыт, извините, но пока так, Свет направила меня на принятие ванн с жидким Светом, то же самое у вас может быть жидкая Энергия для того, чтобы у вас восполнялись стенки сосудов мозга, чтобы, фактически, мозг напитывался, и чтобы легче выстраивались эти синаптические связи, то есть связи между разными нейронами, не только Энергией, но и Светом. Увидели?
На самом деле и Духом, и Огнём они должны выстраиваться. Не знаю, как это, с помощью ванн ли достигается, но такой опыт был. Принятие таких ванн оздоравливает, когда не хватает заряда мозгу, мозг быстро устаёт, у нам многие после ковида очень ослабли. И первое дело после восстановления, даже через несколько лет после ковида, в том, что мозг должен очень сильно наполнять Огнём, но там, где Огонь, там Дух, Свет и Энергия. И это очень хорошо в ванной делать, знаете, когда полностью вы погружаетесь с лицом, со всем, там дышать можно, там другие условия. И так пробуйте несколько минут хотя бы, физических минут побыть в этих ваннах, пока Свет не скажет, там избыток тоже вреден. Я вас уверяю, несколько дней если потренируетесь, здоровье может измениться.
У нас есть аналогия на физике – гипербарическая оксигенация, когда в определённый аппарат, фактически, который герметично закрывается, ложится человек, и в этом аппарате повышают концентрацию кислорода. И человек дышит кислородом с повышенной концентрацией в определённых пределах. Человек сквозь кожу воспринимает этот кислород, и создаётся насыщение тканей человека кислородом. Это очень похожие подходы к лечению. Но вопрос с кислородом я бы вам не рекомендовала применять, там специалисты должны очень многие нюансы соблюдать. А вот насыщение со Свет разными жидкостями, в первую очередь которые оздоравливают, оздоравливают, насыщая и восполняя нас – это очень полезное дело.
Ну что, побыли, повалялись, поплавали в ваннах? Как вы, проживаете или нет?
Из зала: Лариса, ещё скажите, куда ходить всегда? Или они во многих местах, или в определённых?
Увидьте принцип, как у нас Здание подразделения реплицируется по любым архетипам, так лечебница Свет. Прежде всего, это метагалактические архетипы на сегодня по нашей подготовке, дальше это будет и по-другому, но по любым метагалактикам, желательно, где у вас есть тела разработанные, но выше вы и так сами не пройдёте. Но конкретный архетип, знаете, иногда не можем уточнить, но синтезируемся со Свет как можем и выходим в тот архетип, в который можем дойти. Осознаём или не осознаём – это второй вопрос. Главное, чтобы Огнём Свет заполнялись, входили во взаимодействие, выходили вместе со Свет в лечебницу. В любом архетипе это всё тоже есть, немножко по-разному идёт работа, но мы пока этого особо не замечаем. И в итоге в любой лечебнице есть по репликационных всем законам все те же инструменты, оборудование, в любом архетипе. Увидели?
Поэтому не страдайте от вопроса, что вы не знаете, куда. А куда Огонь Свет поведёт – это, пожалуй, самый правильный ответ будет. Куда вам Свет порекомендует выйти, она-то видит лучше вас, чем вы соображаете. Увидели?
И тогда в этой лечебнице слушаете Свет, чувствуете, проживаете, куда она вам рекомендует, в какое отделение, какие инструменты применять из тех, которые у вас уже есть или может быть новые. Если вы будете новые инструменты осваивать – замечательно, это ещё лучше. Есть эта тема?
Ещё один маленький вопрос, минут на пять задержимся, простите.
Шар Энергии здоровья. Свет показала такой очень компактный шарик Энергии.
Знаете, есть шарики, которые стягивают на себя негатив. Я не скажу, что это шары Энергии, это другой момент. И он так бегает по телу и вытягивает негатив из себя. Кстати, этот инструмент тоже можно стяжать его и пользоваться им.
А есть шарик, который раздаёт Энергию, он такой избыточный. Он может быть маленький, как теннисный мячик, даже меньше, может чуть побольше, но обычно меньше даже, чем теннисный мячик. Фактически, можно утверждать, силой мысли утверждать, Шарик входит в тело, Шарик Энергии. И затем он начинает бегать по телу, он сам сканирует и чувствует, в каком участке тела необходима Энергия, в каком-то органе, системе, – этот Шарик больше касается работы с системами физического тела, – и он отдаёт.
Дальше. Этот Шарик необходимо, знаете, как мы гаджеты свои ставим на подзарядку, телефон, например, то и здесь тоже нужно этот Шарик, как-то увидеть, что он должен восполняться Энергией Здоровья.
Прежде всего, я вам рекомендую стяжать сейчас, как инструмент, Шар Энергии Здоровья.
Где он может восполняться? Не знаю. Нужно посмотреть, на каких этажах может быть Свет сдавать, чтобы этот Шарик зарядился Энергией. Или он будет самовосстанавливающийся, самовосполняющийся, это будет лучший вариант, пожалуй. С этим нужно будет доработать, у нас уже просто времени не остаётся. Увидели? Тоже, пожалуйста, берите на вооружение.
Или, допустим, у вам какая-то травма, где-то рука, нога, этот Шарик прикладываете, грубо говоря, этой Энергией к этому месту, наполняйте нужной Энергией здоровья. И скорее всего, это повреждение будет исполняться гораздо быстрее, чем просто физически без всех этих техник. Вот такое Свет показала.
Такие самые простейшие вроде бы инструменты, но они есть. На сегодня они не сложные на самом деле. Их не так много, как в прошлый раз мы брали, но они требуют освоения и разработки. То есть мы должны задействовать разный инструментарий, чтобы здоровье поправлять.
Всё. Вопросы есть по этой теме? Всё.
Идём вместе с Морией Свет, переходим в общий зал к Мории Свет. Мы, оказывается, в другом зале были, там, где инструменты были. Возжигаемся формой Ипостаси, – некоторые в купальниках вышли, ребятки, – форма Ипостаси Школы.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет и стяжаем у них Ядра Огня инструментов Капсулы Энергии Здоровья, Ванна Энергии Здоровья и Шар Энергии Здоровья – три Ядра Огня.
Ванну с мерностью, если хотите, не возбраняется, можете сами стяжать, но эта субстанция такая всепроникающая, она будет сложна́ по восприятию.
Стяжаем три Ядра Огня трёх инструментов в разработку на месяц, возжигаемся ими и преображаемся.
И вместе с Морией Свет мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в 2049‑м архетипе ИВДИВО.
Синтезируясь с Отцом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем концентрацию Огня и Синтеза данного семинара всех двух дней. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Силой Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. И помимо всего, что мы настяжали, Отец просто наделяет нас Силой Здоровья так, как он считает нужным.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Человеком-Учителем. Мы эту тему не разработали, но мы её, возможно, коснёмся на следующем семинаре. Это особый образ жизни Человечностью, кстати, мы эту тему и разрабатывали.
И, возжигаясь Огнём и Синтезом темы Человечности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Здоровья Человека-Учителя, возжигаемся им. И преображаемся Здоровьем Человека-Учителя.
И стяжаем Синтез пяти видов Здоровья: Человека-Учителя, Человека-Ипостаси, Человека-Служащего, Человека-Посвящённого и Человека-ИВДИВО. И, проникаясь этими пятью видами здоровья, стяжаем цельность и Синтез этого Огня, разворачиваемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез двух дней семинара, концентрируем. Теперь внимание! Мы пробуем стяжать, но у кого, как получится, пробуем стяжать Ядро Огня данного семинара Школы, пятого семинара Школы, при условии, что вы доведёте всю концентрацию Огня физически, попробуйте её оформить ядерно. Отец вам помогает, но я ничего не гарантирую, такие законы. Если б мы на физике были, было бы тогда легче. Но мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Ядро Огня Школы Здоровья и возжигаемся им, доводя до физики. В подразделениях мы это не фиксируем, мы сейчас в ИВДИВО в целом работали, вне подразделений. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас Синтезом, всем стяжённым и достигнутым на этом семинаре. Просим условия подготовок и разработок применимостью всем стяжённым на этом семинаре. Просим условия дальнейшей вышколенности Здоровьем ракурсом возможности пятого семинара Школы.
И, преображаясь всем этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, всех Аватаров, кто с нами взаимодействовал за этот семинар, за эти условия, за допуск на него. 
И, переключаясь на физическую реализацию, разворачиваем физично, теперь уже каждый сам разворачивает физично, Огонь этого семинара в ИВДИВО в целом, включаясь уже насыщенностью новым Огнём по-другому в ИВДИВО и возжигаемся ответной волной Огня из ИВДИВО в целом. Включились, называется.
И далее, точно так же разворачиваем всё достигнутое этим семинаром в ИВДИВО каждого. И также возжигаемся ответным Огнём ИВДИВО каждого.
Вот здесь вопрос – если возожглись командой, довели до физики, то в ИВДИВО каждого не только ваши условия сработали, а всё, достигнутое всей командой. Нам нужно на онлайн-семинарах подумать, как офизичивать всё, что мы вышестоящими телами наработаем.
Ещё раз благодарим всех за этот семинар и завершаем его. Всем вам большое спасибо, до свидания.
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