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[bookmark: _Toc181231023][bookmark: _Toc189175269]Практика 1. Перестройка 11-м Синтезом Школы ИВ Здоровья на Основность Отец-Человека-Субъекта-Землянина Изначально Вышестоящего Отца. 10-ричный магнитный Синтез с ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Морией Свет, Огнеслав Нина, Станис Сабина, Бронислава Эвелины. Вхождение в постепенную перестройку преображение телесности, внутреннего мира, на обновленные условия ИВ Отца. Стяжание персонально Плана Синтеза Отец-Человек-Субъекта каждым, в синтезе всех возможных Планов Синтеза ИВ Отца

Итак, мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас, сколько ядер Синтеза, вспоминаете. Выстраиваются они или ядро в ядро, в Хум в груди, в Хум в центре мозга, или же ядра Синтеза могут быть в головном и спинном мозге. То есть, развёртывание ядер цельным ракурсом ИВДИВО идёт, когда они все, один в одном и фиксируется на вершине всё-таки в Хум мозга, в центровке мозга, самое высокое состояние возжигания ядрами Синтеза. А иерархическая развёртывания, когда они последовательно стоят в спинном мозге. 
Вы возжигайтесь, как вы считаете нужным, и то, и то нужно. Далее мы возжигаемся Ипостасями института, простите, института, Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. 
Это могут быть предыдущие ядра Огня в вас или опыт предыдущих семинаров сработать. Мы сейчас будем всё равно стяжать, уточнять эту форму, свой статус. 
Далее, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, 8128-й Архетип ИВДИВО. Нам Должностно Полномочным сейчас открыты пути в 16 видов космоса, но мы по отдельным космосам не будем ходить. Постараемся работать больше в Высшем Суперизвечном космосе или даже на вершине всех космосов – 8193 Аархетипе или 8128, или там, где будет ИВДИВО-полис Аватаров, с кем мы будем работать. 
Выстраиваемся, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их. 
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этими двумя Синтезами, мы просим преобразить и перестроить каждого из нас и синтез нас данным 11-м Синтезом Школы на Основность Отец-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, Землянина в том числе добавляем. 
Просим, выстроить Здравие Униграмное, Матическое, Здравие Служащего каждому из нас, в том числе устремляемся, если это Владыки сочтут, возможным на Униграмму Здоровья каждого из нас. 
Воспитание сферой и средой Основ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в управлении Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, теми, с кем мы будем взаимодействовать, в данном случае Кут Хуми Фаинь обязательно. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы входим в Магнит Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Воспитания Здравия каждому из нас и синтезу нас. У Кут Хуми Фаинь входим в магнитное усиление этого Огня Синтеза.
Стяжаем далее у Кут Хуми Фаинь Здравость Научностью каждого из нас, Абсолютностью каждого из нас и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в итоге. 
И углубляем Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь на все эти Синтезы. Просим поддержку этим Магнитом все 12 часов семинара, возжигаемся, выстраиваемся. 
И здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, приветствуем их, синтезируясь с ними в зале ИВДИВО. 
Мы стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Мории Свет, настраиваясь на них. И стяжаем Здравый Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, Здравый Синтез Служащего, Здравый Синтез одиннадцатого иерархического горизонта из 16-ти каждому из нас. 
И также точно, настраиваясь на Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет, стяжаем Здравый Синтез Служащего каждому из нас, возжигаемся. 
И входим в Магнит на все 12 часов с Изначально Вышестоящими Аватарамив Синтеза Мория Свет. Возжигаемся четверичным Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Мория Свет.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнеслав Нина. Стяжаем Синтез Основы Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прауниграммы Изначально Вышестоящего Отца. И, входя в Магнит, мы стяжаем Огонь и Синтез Основ и Униграммы, как от Огнеслава, так и у Нины. Стяжаем постоянную магнитную концентрацию, разработку нас, Здравую разработку этой темы, этой частью. 
И также стяжаем у Огнеслава Нины Синтез Воспитания каждому из нас, и от Нины стяжаем Синтез Правоспитания. Она нам так говорит. Потому что Аватарессы занимается средой, формирование среды, из чего будет формироваться наша материя, наши организации в ИВДИВО, воспитательная среда. Возжигаемся на 12 часов до конца этого семинара Магнитом с ними.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станис Сабина, стяжаем Синтез Матики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праматического тела Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, входим в Магнит Матическим и Праматическим телом каждого из нас в Магнит Станиса и Сабины.
И просим глубокую, по возможности, разработку Матик преображением Матик телесных каждого из нас на 6-ти расовый стандарт минимально или на стандарт Отец-Человек-Субъект- Землянина. Возжигаемся.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бронислав Эвелина, стяжаем Синтез ИВДИВО-тело Основы и Синтез ИВДИВО-тело Праосновы Изначально Вышестоящего Отца. Также просим магнитную концентрацию, поддержку Основами каждого из нас и синтез нас. Стяжаем максимальную концентрацию Основ, включённости, в разработку Основ нашей команды на эти 12 часов, просим глубокую перестройку Основности каждого из нас в сторону Здравости. 
И, входя в 10-ричный Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, Мории Свет, Огнеслав Нина, Станис Сабина, Бронислава Эвелина, возжигаясь этим Магнитом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-го Архетипа ИВДИВО. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть 11-й Синтез Школы Изначально Вышестоящего Здоровья в новых условиях ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на него. То есть в условиях Здравого Синтеза Школы Здоровья мы не можем действовать прежним Синтезам ИВДИВО. И поскольку я допускаю, что не все ещё перестроились и вошли в новый Синтез ИВДИВО, который буквально неделю как развернулся, это то, что вчера, 1 ноября, Глава ИВДИВО разворачивал во всём для каждого Должностно Полномочного. 
С точки зрения Школы, мы просим, и не только Школы, как Должностно Полномочные, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, новый Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, по сути, это новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Для тех, кто не в курсе поясняю – это перестройка ИВДИВО на расширение шестой расы, расширение Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас, и в новые параметры ИВДИВО, это всё было вызванным приходом пяти Изначальных Вышестоящих Отцов к нашему Изначально Вышестоящему Отцу на Синтез. Они посмотрели на нас и решили, что можно нам дать шанс развиваться дальше, если говорить коротко. 
Поэтому Отец и начинает разворачивать новый Синтез в ИДДИВО. Это могут поменяться стандарты, мы не знаем, как, Главы ИВДИВО работают в начале. Но мы уже сейчас должны включаться в новый Синтез, ибо здесь здравием не будет пахнуть даже. Быть в старом Синтезе, это уже не здравие. Есть.
Пока я говорила, просим развернуть новый Синтез и Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца по всем ядрам Синтезам. 
Стяжаем новую Иерархизацию ядер Синтеза, как внутреннюю, так и внешнюю, между самими ядрами Синтезам. 
И, возжигаясь всем этим, мы просим постепенную перестройку преображением нашей телесности в том числе, внутреннего мира, на те обновленные условия, которое нам даёт сейчас Отец. 
Стяжаем План Синтеза каждого, как Отец-Человека-Субъекта, в синтезе всех возможных Планов Синтеза. Возжигаемся персонально Планом Синтеза от Отца. 
И в этом мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас новым Здравым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая этим Здравым Синтезом 11‑й семинар Школы Изначально Вышестоящего Здоровья и Метагалактической медицины. 
И стяжаем Здравие Служащего Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Основы Здоровья, синтезированные в Униграмму Здоровья каждому из нас. Это как План на этот семинар, в это мы должны войти.
Возжигаясь всем стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение, пресинтезирование нас этим Синтезом. Просим и устремляемся на максимально возможные результаты, преображение, пресинтезирования нас Здравым Синтезом Служащего. 
Возжигаясь всем стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить в реализацию всё возможное на эти 12 часов Школы и в дальнейшем после Школы, всё стяжённое каждому из нас. 
И, включаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом. 
И в этом у Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем активацию трёх частей, на самом деле шести частей или даже семи частей. А именно, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию части Униграмма, стяжаем Синтез Униграмму Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем каждому из нас, Матическое тело, заполняемся Синтезом, ядром этой части, по телу Огонь разворачиваем. Возжигаем 4-рицу части: часть, системы, аппарат, частности. Переключаемся на деятельность этой частью.
Возжигаем пред Изначально Вышестоящим Отцом и активируем часть ИВДИВО-тело Основы. Также 4-рицу части активируются, возжигается, активируется синтез-часть ИВДИВО-тело Основы, то есть Синтез этой части. Пока этот Синтез больше в ядре части находится, его нужно развернуть и им нужно примениться. 
То же самое с Матическим телом и с Униграммой. Также просим Изначально Вышестоящего Отца активировать нам части Прауниграммы, Праматическое тело, ИВДИВО-тело Праосновы. 
Дальше, вспыхивая, возжигаясь этими частями, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, поддерживающий активное включение частей в работу. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за эту сонастройку. 
Благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, за введение нас в семинар, возвращаемся в физическую реализацию и разворачиваем всё стяженное, активированное собой в ИВДИВО в целом, и в ИВДИВО каждого. 
Напоминаю, в подразделения не эманируем! 
У нас сейчас работа личная каждого, без специфик подразделения. Мы сейчас не выдержим концентрацию большого количества подразделений. Я в том числе, я вам не Глава ИВДИВО.
Но это не главная причина. Мы все очень разные. В данном случае акцент работы идёт с Компетенциями каждого, с Полномочиями и Компетенциями каждого, но не ракурсом Должностных Полномочий, а универсально для всех. 
И эманируем всё достигнутое в ИВДИВО каждого. Везде на этих семинарах мы эманируем в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



1 день 1 часть
03:16:49 – 03:28:56
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Возжигаемся Ипостасями Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Ипостасями 11‑го семинара Школы. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал 8128-й Архетип ИВДИВО, разворачиваемся Ипостасями Школы пред ними, приветствуем их. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Поядающим Огнём Основ Изначально Вышестоящего Отца. А также просим преобразить Синтезом Основ, стяжаем 16-синтезкосмические даже Основы Униграммы каждого, или по возможности, в скольки космосах сможем взять Основы. 
И формируем этим внутреннюю Парадигмальность каждого. И от Парадигмальности, кстати, будет зависеть внутренняя Вселенскость, как природная организация каждого из нас. Есть. 
И, просим условия стяжания базисных Основ 6-й расы. 
Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, возжигаемся 10-ричным Магнитным Синтезом, но телесно взаимодействуем с четырьмя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. 
И, концентрируя их Синтез, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193‑й Архетип ИВДИВО, разворачиваемся пред Отцом, приветствуем Его. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас накоплениями Основ, концентрациями Основ, иерархической системной организацией Основ. 
И, доверяя свою телесность, свою жизнь Изначально Вышестоящему Отцу 8-рично Отцом-Человеком-Субъектом, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим сплавить, сжечь те Основы или связки Основ, которые противоречат Учению Синтеза, но накоплены в веках нами. В веках они были хороши, а сейчас уже нужно пересматривать. 
И, заполняемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И всегда на Поядающий Огонь нужно стяжать что-то запредельное из внутреннего Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фундаментальный Синтез Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Отцу-Человеку-Субъекту-Землянину, где Фундаментальный Синтез – это запредельный для нашей материи Синтез. 
И на этот Фундаментальный Синтез мы стяжаем прямой Огонь и Синтез, лично каждый синтезируясь внутренне с Отцом, Высшей Униграммы, Высшей Метагалактической Униграммы каждого из нас. 
Помните, Высшая Часть – это внутреннее Изначально Вышестоящего Отца. В данном случае идём 9-м Космосом, Высшие Метагалактические Части, там есть Высшая Униграмма. И чтобы сорганизовать наши новые Основы, сплавленные, как бы рассинтезированные Основы, или даже какие-то фрагменты Основ, чтобы их снова собрать корректно, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Основ Высшей Метагалактической Части Высшая Униграмма.
Этот Синтез, он держит новый порядок Основ в каждом из нас. И мы пока не знаем какой. Мы этим семинаром начнём в это включаться, дальше уже у каждого из вас будет своя ясность. 
И прямо до физического тела доведите Синтез Высшей Униграммы, ракурсом Высшей Метагалактики. Изнутри, из внутреннего Синтеза с Отцом, этот Синтез должен проявиться во всех наших Частях, не Высших, а по разным космосам, первым 8-ми космосам, и развернуться итогово в Физическом теле. 
И в этом Синтезе Высшей Униграммы будет даже новая Иерархизация Основ каждым из нас. 
Здесь Эмпатия закладывается к Отцу, здесь у нас много чего закладывается, о чём мы только намёками говорили, а там это всё есть, в этом Синтезе, как параметре или параметрах, которые мы должны будем реализовать ещё собою. 
Прям Физическое тело, знаете, как меняет свою структурность, оно плавится, оно горит Огнём, на самом деле сейчас в теле физическом горячо проживается, и одновременно выстраивается новый порядок всех Частностей, Основ в том числе. Порядок динамики Огня, порядок функционирования нас с вами. Новая голография нас выстраиваться даже может. Особенно это чётко должно концентрированно зафиксироваться в мозге Физического тела. Попробуйте эту работу сконцентрировать мозгом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Здравый Синтез Основ каждому из нас. Это не в смысле, что бывает нездравый Синтез, здесь слово Синтез имеется ввиду как процесс синтезирования, Здравое синтезирование Отцом Основ здесь подразумевается. Но мы говорим Здравый Синтез Основ. 
И, утверждаясь Здравым Синтезом Основ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Синтеза всех наших Частей, всей нашей телесности в целом, новым порядком, новой иерархии Основ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как в Отце-Человеке-Субъекте, по всем видам субъектности, то есть тотальное такое преображение прошло. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 8193-льонов Частностей Основы Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этим количеством Частностей Основы, впитывая и организуя эти Основы Изначально Вышестоящего Отца Униграммой каждого из нас. Униграмма самого высокого космоса, где мы проявлены. Бывает Суперизвечная Униграмма, может быть и Метагалактическая Униграмма. Это всё равно по отношению к пятой расе, продвижка в шестую расу. 
И прямо возжигаемся, преобразуемся, насыщаем наши Униграммы Основами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, учитывая тот факт, что всю материю нам синтезирует ИВДИВО, мы стяжаем 64 пакета Основ 64-х организаций ИВДИВО от Основ Движения до Основ Синтеза, или от Основ Иерархии каждого до Основ ИВДИВО, 64‑я организация. 
И, возжигаясь такими 64-мя вихрями пакетов Основ, начинаем напитываться и организовываться. Своему телу желательно приказать, или как бы позиционировать себя телесно так, чтобы не было отторжения этого организующего начала Основ, чтобы те Основы, которые даёт Отец, организовывали наше тело, а тело не сопротивлялось. Попробуйте себя так выстроить. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, выстраивая себя, продолжая выстраивать вплоть до физики, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, утверждая всё, что мы достигли этой практикой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Отец нас преображает и пресинтезирует. Есть. 
И вот так преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров за помощь нам и преображение нас Основами, преображение Униграммы каждого из нас на эти новые Основы. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.
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Итак, мы возжигаемся нашими всеми Ядрами Синтеза, возжигаемся Ипостасями Школы Изначально Вышестоящего Здоровья 11‑го Семинара. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Огнеслав Нина. 
И переходим в специальный зал Основ Униграммы. Нет. Владыки говорят, это зал Униграммы, но Униграмма оперирует Основами и Униграмма даже рождает Основы. Поэтому Основы там обязательно есть. Это зал эталонной Униграммы, которую развернули для нас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Огнеслав Нина. Есть.
Пробуйте фиксировать или центрировать всю работу на мозг. У нас участие наших участников здесь автоматически может срабатывать опыт. Мы телом действуем, а голова как бы ни причём. Так вот здесь наоборот надо, чтобы голова была причём. Но если у кого-то обратная ситуация, когда вы головой действуете, а тело так остаётся, наоборот тогда Огонь, который сложит мозг, нужно не забывать развивать и разворачивать по всему телу. Вплоть до пяток, до стоп, охватывать их, чтобы всё тело захватывалось этим Огнём. А центровка этой работы будет в мозге конечно. 
Мы сонастраиваемся магнитно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огнеслав Нина прежде всего мозг в мозг, где Униграмма заполняет, выполняет наш головной мозг. У нас есть много частей, которые настраиваются на мозг, центрируются мозгом, но они все разных мерностей, разных характеристик, их можно изучать, когда они не пересекаются между собой. Вот это у нас такое выигрышное положение получается. 
И мы настраиваемся, синтезируемся в Магните Униграммой каждого из нас с Униграммой Огнеслава и Нины. С одной стороны, Униграмма, но она так до черепа внутренней поверхности костей доходит. Это собственно охватывает серое вещество и всё, за его пределы не выходит. Значит Униграмма, она сферическая, заполняет наш мозг. Вот этой частью мы синтезируемся вот так мозг в мозг и Униграмма в Униграмму с Огнеславом Ниной. 
И просим Аватаров развернуть из центровки мозга в мозг, а затем по телу Огонь Основы ИВДИВО. Прям переключаемся на этот Огонь, а Основа ИВДИВО во всём ИВДИВО присутствует, иначе мы бы такое явление не наблюдали. И, заполняя мозг очень плотно Основой ИВДИВО сферично, а потом всё тело. Причём это все части имеется ввиду, всё тело Ипостаси Школы (оговорилась – Института).
...
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И сейчас вместите Реплику Здравого Синтеза от Огнеслава, Нины и от Мории Свет в ИВДИВО каждого. Эта Реплика позволит вам передать точь-в-точь из Источника, то есть от Мории и Свет, от Огнеслава и Нины Синтез с записями нашего Нового состояния Здоровья. И вот Верой вмещайте этот Синтез. Не знаю, не понимаю, но на Вере иду, по закону даже Посвящённого. 
И заполняйтесь Синтезом нового уровня, новой более высокой глубины Здоровья. Так тоже, можно сказать. И как? Получается? 
А теперь начинаем вспоминать всё, что мы сказали про ИВДИВО. Начинаем: мысли, смыслы, сути, дальше у нас идеи, права, мощь ИВДИВО. Дальше Вера ИВДИВО срабатывает с Репликами. Да. С параметодами. Вот то, как вмещаем по-новому – это к параметодам. 
И в итоге мы просим новое масштабирование условий ИВДИВО каждого. И вот если у вас срабатывает вот это новое масштабирование, то даже можно так прожить, прямо глубоко погрузитесь в себя. Прожить смену условий, прожить больший масштаб вашей жизни. И переключаемся на этот бо́льший масштаб Жизни. И в нас в этот момент идёт Огонь Основы ИВДИВО, который синтезирует все частности, которые мы выработали. И у нас ИВДИВО начинает на этих частностях работать, как Основа, как динамика, Огнём Дом заработал, он сложился в нас. 
А теперь настраиваемся частью Униграмма на ИВДИВО в целом. Стоим ракурсом Униграммы. Вокруг нас ИВДИВО в целом. Например, этот зал – это фрагментик этого ИВДИВО в целом. И насыщаемся разными новыми Основами ИВДИВО в целом. 
И попробуйте теперь, знаете, как, посопереживать ИВДИВО. У нас сложилась Основа ИВДИВО. Огонь начинает организовывать нас как ИВДИВО. Убираем слово – как. Ивдивно начинает Огонь нас организовывать. Мы начинаем действовать Домом. И на это обязательно по подобию вызывается следующая основа ИВДИВО и следующий Огонь ИВДИВО. 
И начинается между нами вот это взаимное слияние Огня разных Основ ИВДИВО. Вплоть до того, что мы начинаем учиться чувствовать и проживать ИВДИВО, воспринимать его, видеть его. Но видеть какие-то параметры Мозгом. Это не в буквальном смысле глазами. До видеть глазами здесь у нас ещё далеко. А видеть мозгом то, что складывает ИВДИВО вокруг вас. 
Я сейчас вижу сферу ИВДИВО каждого. Она как бы компактифицируется, сжимается, что-то вводится в тело и опять расходится в большем масштабе. Этот цикл Четверичный отрабатывает. Плюс идёт координация. Другая координация сферы-оболочки ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. Более глубокая координация, потому что у нас новые Основы этой темы ИВДИВО появились. И в нас самих ИВДИВО записалось этой Основой. 
И теперь скажите, что вы не причастны к ИВДИВО. Это уже невозможно сказать. Самое минимальное что здесь вырастает, помните одиннадцать опирается на тройку, а тройка – это Душа и чувства, что мы начинаем какие-то чувства формулировать, формировать первично, как чувствуем Дом. Чувствуем события, которые происходят в ИВДИВО. Есть. 
А теперь схлопывается сфера-оболочка со всего зала в нас, где мы концентрировали, учились разрабатывать Основы ИВДИВО. Эта сфера-оболочка Основы ИВДИВО коллективная. Она усиленная нашим количеством здесь, действующих в этом зале. И в итоге у нас получается, каждому идёт усиленная Основа ИВДИВО. Только в Вышестоящем теле Ипостаси Школы. Вам это нужно самим довести до физики. Сделайте, пожалуйста, это. Вот то вот усиление, опыт всей команды Вышестоящего тела разверните до физического тела. Вот. 
И, переключаясь, стяжаем Синтез у Огнеслава Нины и усваиваем эту Основу ИВДИВО, такую вот более-менее разработанную. И дальше уже пробуем жить с этой Основой. 
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[bookmark: _Toc189175274]Пережигание записей свободы Воли, Основ свободы Воли старого формата
Попросите Морию и Свет пережечь записи свободы Воли, Основ свободы Воли, как старый формат. И переключите себя на свободу управления Огнём, в котором рождается наша Воля, на свободу распределения Огня, вмещения, не вмещения. Согласие не к согласию, это вопрос Разума. А Волю организует наше тело, поэтому согласие здесь будет вторичное. 
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И вы попробуйте сейчас погрузиться в Основу Человека, как Отец даёт. 
И ещё раз попросите Морию и Свет, это вопрос здоровья, завершить в вас старые человеческие основания. И просим переключить нас на Основу Современного Человека шестой расы. Сюда можете включить всю восьмерицу Субъектности. Всё это тоже может называться одним словом Человек. Есть. 
И далее, синтезируясь с Огнеславом Ниной, с Мория Свет, с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца 8193-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся пред Отцом, приветствуем. Синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышедшего Отца. И стяжаем фиксацию на каждого из нас восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть восемь Основ Отца-Человека-Субъекта-Землянина на каждом Человека, Посвящённого, Служащего и так до Отца. 
И этот Огонь, Синтез от Отца впитываем, вмещаем в себя. Огонь раскручивается из мозга по всему телу, из свёрнутого такого состояния по всему телу, вплоть до того, что тело начинает гореть Синтезом восьми Огней в нас, Синтезом огней восьми Основ Отца-Человека-Субъекта в нас. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза ИВДИВО, стяжаем 64 Основы ИВДИВО каждому из нас, как Основы 64-х организаций ИВДИВО. 
И на себя из ИВДИВО в ИВДИВО каждого принимаем 64 Основы, организуя и соорганизуя 64-мя Основами ИВДИВО ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в целом. 
И стяжаем Синтез Основ, Соорганизацию, Иерархизацию Униграммой каждого 72‑х Основ, стяжённых сейчас у Отца. 
Возжигаясь Синтезом этих 72-х Основ, включаемся, разворачиваемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас на всё стяжённое Основами у Отца.
И, преображаясь, пресинтезируясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за созидание, за творение нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет и Огнеслав Нина, мы переходим вышестоящими нашими телами в специальный зал, в клинику Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет для того, чтобы разрабатывать Здоровье этими Основами. Не знаю, как?! Завтра будем смотреть. 
Оставляем эти тела в специальном зале Основ Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. 
Благодарим всех Аватаров, ещё раз благодарим Отца за помощь нам в этой практике и в сегодняшнем дне.
 И, возвращаясь в физическую реализацию, физично разворачиваем всё достигнутое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого, включаясь в ИВДИВО уже минимально по-человечески, сонастраиваясь с ним этими новыми Основами с точки зрения физики. 
Помним о том, что Основы выводят на Эмпатию к ИВДИВО, к Человеку в Отце и в себе в самом одновременно. Основы способствуют проживанию, потому что они нас выстраивают прежде всего на соответствие тому, что есть у Отца и во вне и внутри нас. И тогда мы можем что-то проживать. Есть чем – так это называется. 
Эти запомните вещи, потому что Основы дают серьёзные возможности нам. 
Ещё раз благодаря всех, мы завершаем нашу практику и выходим из неё. Аминь. 
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[bookmark: _Toc181231028][bookmark: _Toc189175277]Практика 4. Восстановление и действия 10-ричным магнитным Синтезом Ипостасным телом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морией Свет, Огнеслав Нина, Станис Сабина, Бронислава Эвелины. Преображение Розы Сердца каждого с насыщением Ядра Розы Синтезом Здоровья и Здравым Синтезом ИВ Отца. Преображение Лотоса Духа каждого с насыщением Ядра Лотоса Волей Здравого Синтеза и Волей Здоровья ИВ Отца и сквозь Лепестки Лотоса наполнение тела Духа каждого Духом Здоровья Изначально Вышестоящего Отца

Итак, у нас мы Ипостаси. 
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, телами Ипостаси, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО, 8128-й архетип ИВДИВО, разворачиваемся Ипостасями Школы Здоровья, Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической медицины в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем их вторым днём. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим развернуть, углубить, сконцентрировать Синтез второго дня нашего семинара. Прямо погружаемся, заполняемся и погружаемся в новый Синтез нашего семинара. Что-то я говорю странные вещи, ну, значит, будет новый Синтез. 
И, возжигаясь, мы восстанавливаем Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, возжигаясь Здравым Синтезом Служащего. 
Далее мы стяжаем и восстанавливаем Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огнеслав Нина, Синтезом Основы и Синтезом Прауниграммы Изначально Вышестоящего Отца включаемся, самой Частью Униграмма включаемся в Магнит с этими Аватарами. 
Активируем Праматическое и Матическое тело, синтезируясь со Станисом Сабиной, входим в их Магнит восстанавливаем его.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящего Аватарами Синтеза Бронислав Эвелина, возжигаясь Синтезом ИВДИВО-тело Основы и ИВДИВО-тело Праосновы. 
И в таком десятиричном Магнитном Огне, в Магнитном Синтезе, мы просим развернуть второй день нашего Семинара. И, разворачиваясь, уже возжигаясь этим новым Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его. 
Синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас Синтез Здоровьем Служащего. 
Униграмма начинает формировать в нас принципы, стилистику действия Служащего, этот горизонт включается. Просим также организовать, развернуть, наделить нас Синтезом Униграммы Здоровья, возжигаемся, проникаемся.
И так возжигаясь, мы стяжаем от Изначально Вышестоящего Отца – Внимание! – Огонь Здоровья ракурсом 11-го Семинара Школы. И, разворачиваясь Розами Огня, Розами Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем уже одиннадцатым вариантом Синтез Здоровья Изначально Вышестоящего Отца, преображая Розу Сердца, Ядро насыщая Синтезом Здоровья и Здравым Синтезом. 
Здравый Синтез – это один из видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которого нет в списке, но он есть. Вот так звучит.
Дальше Здравым Синтезом заполняясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Здоровья каждому из нас, наполняя лепестки Огня Розы этим Огнём. Просим развернуть Ядра Здравого Синтеза на кончиках лепестков Розы. 
И, возжигаясь, стяжаем новое тело Огня, обновляем тело Огня. У кого есть Роза с телом Синтеза, значит, обновляем тело Синтеза в Розе. Для Владык Синтеза это обязательно, для остальных тело Синтеза не обязательно. Есть. Обновляя Здравым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца это тело. 
И прямо тело с Я Есмь вместе взятом, тело стоит на Зерцале Розы, стопами охватывая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И так преображаясь, мы просим именно Здравый Синтез для 11-го Семинара Школы, есть. 
И, впитывая Розу в Ипостасное тело, мы разворачиваемся Лотосом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Духа и Волю Духа каждому из нас, стяжаем Волю Здравого Синтеза и Волю Здоровья, заполняя Ядро в центровке Зерцало нашего Лотоса. 
И, синтезируясь с Отцом Его Духом, наполняемся сквозь Лепестки, тело Духа наполняется Духом Здоровья Изначально Вышестоящего Отца, обновляя каплей Воли на кончиках лепестков, и прям такой Дух весь начинает я бы сказала активироваться, оживать. 
На сегодня в ИВДИВО, как я прожила, проживается немножко напряжённая обстановка. Может, идёт следующий этап преображения в ИВДИВО, как включения нас в новый Синтез ИВДИВО. Сегодня у нас идут уже семинары Синтеза, вчера было поспокойней, сегодня прям бурлящее рабочее состояние в ИВДИВО. И оно может в какой-то степени даже и нас напрягать, если мы, ну не особо в него включаемся. Есть.
Это нужно состояние преодолеть, не в смысле, что избежать общения с ИВДИВО и насыщение Огнём и Синтезом ИВДИВО, а преодолевается тем, что мы выравниваемся собою Огнём и Синтезом с концентрацией ИВДИВО. Потому что Дом ведёт Отец, нас каждого ведёт Отец и нужно попросить такую некую координацию, корреляцию Огня и Синтеза плотности, разных характеристик Огня и Синтеза, чтобы такое состояние ИВДИВО каждого, ИВДИВО в целом выравнивалось. А потом и этот новый Огонь, и Синтез из ИВДИВО каждого, как ячейки ИВДИВО в целом, начинал заполнять тело, и тело тоже могло гармонично усвоить этот Огонь. Естественно, просто усвоить, без напряжения мы никогда не проживём, но это должно быть нам по силам, такая концентрация Огня и Синтеза, такая рабочая концентрация.
И так впитываем Лотос Духа каждому из нас, в тело Ипостаси, возжигаясь в большей концентрации Огнём Здоровья, Духом Здоровья. 
И далее, мы просим развернуть План Синтеза нашего Семинара. И План Синтеза, он предполагает у нас что? Попробуйте сейчас прожить, вникнуть, прочитать, то есть в любом случае можем дальше углубляться в тему и темы 11-го Синтеза. Если есть какие-то проживание от Отца, попробуйте это со сканировать.
Есть мнения? Ну, если нет мнения, всё нормально.
И мы, разворачиваясь Планом Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. Давайте попробуем пойти в 8126-й архетип ИВДИВО, при этом на это на вершине фактически в ИВДИВО и Высшего Супер-Извечного космоса. Но то, чем мы можем там стоять, это может быть Метагалактичность наша, это может быть Октавность, может быть какая-то другая космичность – это уже вопрос подготовки каждого, но стоим мы все в 8126‑м архетипе ИВДИВО.
Просим перевести нас в лечебницу ИВДИВО к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Свет. В этом архетипе в эту лечебницу мы не выходили. Это лечебница, собственно, имеет и зал для нашей Школы. Разворачиваемся в зале Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, здесь у нас основные практики, тренинги взаимодействия с Морией и Свет происходят. 
И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Мории и Свет, разворачиваясь и возжигаясь вместе с ними Планом Синтеза второго дня нашего 11-го семинара, мы просим развернуть нам целеполаганием всего второго дня работы тему – Униграммы Здоровья. 
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Я, кстати, предлагаю сейчас синтезироваться, снова вернуться вышестоящими телами в зал лечебницы Свет, в зал нашей Школы.
Восстанавливаем Магнит с Морией и Свет. И вышестоящими телами синтезируемся, как с Морией и Свет, так и между собою. Попробуйте объединиться вышестоящими телами в этом зале между собою. Причём, объединиться по принципу «Двое во имя Отца». В данном случае Мория и Свет вместо Отца, они как Вышестоящие выразители Отца дают нам запредельный, такой более высокий Огонь, который способен нас объединить, как команду, да ещё повести в каком-то направлении. 
Поэтому сначала становимся выразителями или ипостасными Мории и Свет, возжигаемся их Синтезом и Огнём. И, разворачивая той выразимостью Морию и Свет собою, как Ипостаси, друг с другом начинаем в этом Синтезе Мории и Свет синтезироваться.
Как только личное, ваше только что-то начинает вылазить – вы или давите на кого-то, или подминаетесь под кого-то, ибо включаетесь в иерархические отношения. Отношения между нами должны быть Ивдивные, Огнём и Синтезом. Мы живём в Доме. 
Вот там настраивайтесь командой вышестоящими телами. Это зачем? А чтобы усилить командным эффектом работу каждого. То есть здесь работает с пользой для нас вся ситуация, если мы правильно в неё входим, и с пользой для каждого другого. Всё обоюдно и взаимно. Есть. 
И действуем мираклево, и физически понимаем, и там телом действуем. 
Настраиваясь на Морию и Свет, плюс можно пригласить сюда Огнеслава Нину, особенно Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огнеслава, как Главу организации Воспитания каждого. Воспитание каждого.
Заполняйтесь Синтезом Воспитания. И из проживаний тела, плюс ваши знания, которые были раньше, попробуйте сложить, а что такое Воспитание? Суть этого процесса или Образ этого процесса Воспитания?

Серьёзная тема, правда? Почему молчим? Стесняемся или сказать не можем ничего? Не складывается?
Из зала: Ну, первичный образ, который вспыхнул. Воспитание, если даже так взять по Слову Отца, восполненное питание, но в глубине увидела другой контекст. Погружаешься в Огонь и Синтез Аватара Синтеза или Аватарессы Синтеза. И идёт в этот момент концентрации Огненности, когда ты уже воспитываешься законом – Двое во имя Отца, с Аватаром, то есть твоя телесность, части, системы, аппараты в цельном явлении, ну допустим, как тело Ипостаси Школы, есть и другого выражения, получает это прямое воспитание прямым Огнём и Синтезом Аватара и Аватарессы. 
Ну, правильно, ты процесс обозначила, но не определила всё-таки, а Воспитание, кроме того, что ты сказала в восполнении питанием. Что это такое Воспитание?
Из зала: Это потенциалы объема Огня, Духа, Света, Энергии, как глубина субстанциональной материи, которая во внутреннем мире через Синтез частей, систем, аппаратов начинает выявлять, не организовывать, а воспитывать наш внутренний мир, как законом «Двое во имя Отца». Я Есмь.
Обращается к Ипостаси Школы – не слышно тебя. 
Из зала: Прошу прощения, связь пропадает. 
А повтори, двое во имя Отца потом... 
Из зала: Двое во имя Отца, когда глубиной внутреннего воспитания Огня, Духа, Света, Энергии, ну как бы углубляется этот процесс во внутреннем мире. То есть когда то, что мы говорили, ну я образно, что через Синтез нескольких частей, систем, аппаратов рождается одно действие Огнём, Духом, Светом и Энергией. В другом контексте пересинтезирования, ну как предсинтезирование, рождается другое явление. Ну такой момент воспитания, ну то, что у меня вспыхнуло. 
Обращается к Ипостаси Школы, смотри, неточности. У нас же ещё и горизонт здесь Наука будет иногда включаться. 
Из зала: Да, да. 
Воспитание нельзя объяснить через Воспитание, у тебя это в тексте звучало. Значит, в чем-то этот процесс не раскрывается. Это все мы так учимся. Дальше, о Воспитании ты объясняешь через синтезирование, но это разные действия, синтезирование и воспитание. И они взаимосвязаны, но пока мы в начале по отдельности их не определим, мы не будем понимать, что происходит, понимаете? 
Поэтому давайте по-другому подойдём к этой теме. Я вас уверяю, если мы её возьмём, вы будете, как орешки щёлкать разные организации. У меня такой опыт есть, честно говорю. Я стараюсь его отдать сейчас в Москве и в организации Наука, и ещё в одной деятельности. 
Так вот, смотрите, давайте вспомним Парадигмально, потому что то, что держит какой-то характер, иерархию разного Синтеза внутри в ядре Униграммы и в ядре этой организации Воспитания – это Парадигмальный прежде всего Синтез.
Можно сказать, вообще Синтез Кут Хуми, Синтез Отца, но специфика там всё равно будет этого седьмого или третьего, ну, третьего, лучше бы сказать, горизонта. А если свести к четверице, то будет всё равно Парадигмальный Синтез, как организованное и сложенное явление Воли, записанное в Огонь. Это называется Парадигмальный Синтез. 
Так давайте увидим с точки зрения ИВДИВО прежде всего, потому что мы говорим об ИВДИВО, о его организации Воспитание. И мы видим, что ИВДИВО – это 64 сферы оболочки, каждая из них по-разному организует синтезирование Огня материи, по-разному. Значит, в каждой из 64-х организаций своя специфика действия.
А в чём эта специфика? Как различить? Чем отличается процесс действий ВШС, допустим, от Воспитания? Отличается очень существенно, как и все 64 организации. 
Тогда вспоминаем, что организации ведут Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, в данном случае, Огнеслав. У этого Аватара есть свой специфичный Синтез, который он генерирует собою, и он называется Синтез Основы. 
Аватар Огнеслав выражает собою часть Изначального Вышестоящего Отца – Униграмму. И значит, то, как работает сама часть Униграмма у Отца, вся её специфика, процессуальность – чем она занимается, как она действует, её системность Фора и её процессуальность Абсолют. Процессуальность – это к аппаратам. Её результаты части в виде частности – Основы, это то же самое лежит в основе работы организации Воспитания. И то, как складывается в ИВДИВО процесс Воспитания, сконцентрировано собирается в части Униграмма у каждого из нас. Сложить это, пожалуйста, очень просто. Я сейчас проще уже не скажу, наверное. 
Другими словами, когда мы Должностно Полномочные являемся там Аватарами каких-то организаций, Владык то же самое и так далее, то мы фактически на что ориентируемся или что в нас складывает специфику работы нас как Должностно Полномочного?!
Часть, которая в центре организации, которую и разрабатывает Должностно собою Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза, в данном случае Огнеслав.
Собственно, Синтез, который движет эту часть и который вырабатывает на адаптированном варианте Огнеслав. И это Синтез Основ, который идёт от Отца в эту часть к Огнеславу. Всем телом Огнеслав является Униграмму, с Ниной в том числе, но Нина там Прауниграмму разрабатывает. Дальше. И на выходе эта часть вырабатывает Частность, тоже Основу.
Значит, Огнеслав занимается синтезированием Основ. Но поскольку это он делает спецификой части Униграмма, мы говорим, что часть Униграмма, и в нас в том числе Униграммы наши, занимаются выработкой, или мы говорим синтезированием, Основ. 
И эта вся кухня того, как Основы синтезируются, она складывается тем, что на эту часть фиксируется сфера оболочка ИВДИВО, в данном случае упорядоченно, соответствующая сфера оболочка организации Огнеслава под названием Воспитание каждого. И значит, то, что происходит в части, – это есть результат того, что на нас концентрируется ИВДИВО. Именно в ИВДИВО рождается базовая процессуальность и та системность, та специфика работы материи, которая дальше потом складывается в части. 
Мы с вами привыкли изучать, что часть так-то работает. Откуда она берёт эту специфику работы? Из ИВДИВО. Где ИВДИВО – это огромная внешняя среда Дома Отца, Изначального Вышестоящего Отца, которую так Отец организует, что в этом ИВДИВО идёт синтезирование всех вариантов материи нам необходимой. И в разных сферах оболочках ИВДИВО, и в разных организациях ИВДИВО идёт систематизация, то есть раскладка по полочкам, где, какие процессы должны быть. Причем, в иерархической связи какие-то первичные процессы, системы организации, какие-то вторичные уже будут. И это всё выражается в частях, которые тоже иерархически между собой взаимосвязаны, то есть ИВДИВО Отец-Человека-Субъекта, 64‑я часть, выше, чем Сердце и выше, чем Душа, понимаете?
Это всё порядок, который, собственно, называется Иерархия частей, которая отражает Иерархию организации ИВДИВО. И то, что происходит с Синтезом Огня, самим Отцом в ИВДИВО определяется, это потом концентрируется в Огне материи наших частей, и наши части складывают специфичный функционал и деятельность, и отсюда специфичный результат получаем, понимаете?!
Значит, Воспитание, как таковое опирается на систему частей Фора, на 11-ю систему, ибо это 11-я организация, Воспитание каждого, я имею в виду. И значит, там есть какие-то сходства. И когда мы говорим об организации или о части, то есть не важно с какой мы, с той или с той стороны заходим. Если организация, то это часть ИВДИВО, ракурс ИВДИВО. Если это часть, то это материя, но которая этим ракурсом ИВДИВО синтезируется. 
И получается, нам нужно увидеть, что специфика работы в организации, она вся собрана и сконцентрирована в Униграмме. И то, как работает Униграмма, также должна быть организована собственно система или организация ИВДИВО-Воспитание. 
И наоборот, в начале ИВДИВО-Воспитание, ИВДИВО организация Воспитания, а затем эта часть. Мы можем и с другой стороны на это посмотреть, всё одно и то же. И значит, если мы говорим, что эта Униграмма занимается тем, что напитывается, а потом концентрирует иерархически, взаимоорганизует какие-то отдельные элементы материи матричным способом, Форой, там неважно, то есть системно-иерархически связывает разные параметры, чтобы из этого родился новый функционал, то тоже самое происходит в организации Воспитания. 
Увидьте эту взаимосвязь, вам будет чётко и легко всё понимать, иначе мы так никогда по организациям не сложимся, мы не поймём, как Части развивать. 
А Части – берёте горизонт, соответствующую организацию. У нас части делятся по 64, благо 64 организации есть. И начинайте разрабатывать части в соответствующих организациях по тем процессам, которые мы знаем уже о частях. Мы не всё далеко знаем, но кое-что уже можно сказать, как части строятся и работают, хотя бы эти базовые 64. 
Значит, делаем выводы отсюда. 
Воспитание как таковое – это то действие сферы или одной из организаций Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца, которое заключается в накоплении воспитуемым – тут вопрос не воспитателя, а воспитуемого – в накоплении воспитуемым и системно-иерархическом связывании нового функционала действия, чтобы это действие, взращиваясь в процессе воспитания, помогло воспитуемому встроиться в жизнь Домом и в материи, где он находится. 
И мы говорим в социуме мы воспитываем детей, чтобы они потом, повзрослев, могли жить в соответствующем социуме, в соответствующем обществе. Ну это же всё сфера Дома на самом деле. То, что я называю общество, социум, природа и разные сферы человеческой деятельности. Увидели тему? И вам тогда с таким подходом будет довольно легко рассмотреть свою организацию, к которой вы относитесь. 
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Возжигаемся своей Ипостасностью, возжигаемся Ипостасями Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Возвращаемся мираклево в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, её Лечебницы, в зал нашей Школы. Разворачиваемся пред четырьмя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет и Огнеслав Нина, входя в четверичный Магнит дополнительно с ними. И, стяжая Синтез Мудрости и Синтез Праистины, Синтез Основы и Синтез Прауниграммы Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы привыкли в два Огня входить, а теперь в четыре – это новый опыт.
Мы просим Синтез и Огонь, и Условия воспитания Здоровья, воспитания Основ Здоровья каждому из нас и синтезу нас восьмерично-Субъектно Синтез-космически. То есть программа очень большая.
Проникаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируясь четверично с четырьмя Хум сразу четырёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы стяжаем Основы Здоровья каждому из нас и синтезу нас, стяжая Синтез Основ Здоровья. Причём Синтез Основ Огнеслава здесь будет иерархически выше, чем Синтез Мории и Свет, хотя они как Аватары иерархически выше, они в своих должностях иерархически выше. Но в данной теме, Синтез Основ Здоровья, сначала Синтез Основ, а потом Синтез Здоровья, как частный случай Основ. Это вид Основ Основы Здоровья. Понимаете, почему? И в этом, как раз иерархичность нас и системность должна начинать срабатывать.
И, проникаясь четверицей Синтеза, но в Синтезе у нас будет такой цельный, из четырёх Синтезов состоящий, Синтез Основ Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняем, просим репликации Синтеза Основ Здоровья в центральное Ядро Синтеза каждому из нас и во все Ядра Синтеза нас. И, насыщая нас всеми Синтезами, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза вызывают очень бурную такую активацию Синтеза в наших Ядрах, где из Ядер фактически, из всех Ядер начинает выявляться Огонь Основ Здоровья. Всё по теме, не уходим из неё. Огонь Основ Здоровья. 
И затем направляем, здесь нужно собственное усилие, организацию, Волю проявить, куда мы этот Огонь направляем. Вспоминаем вчерашний день. И мы направляем на формирование телесного Здоровья более высокого уровня Физического тела, которое из синтеза всех Частей строится. Основы Здоровья Физического тела и Огонь этих Основ Здоровья Физического тела начинает в Физическом теле вызывать перестройку и переорганизацию нашего функционала на Основы Здоровья, чтобы любая деятельность из Огня шла – это Основы нам несут, – и эта деятельность была здравой. Чтобы Здоровье в итоге телесное этой деятельностью преображалось, вырастало. Прям заполняемся Огнём и Синтезом Основ Здоровья физически телесно, при этом заполняются все Части этим же Огнём. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 512 Основ Здоровья каждому из нас. И фактически они делятся Основами Здоровья собою. Здесь уже на первый план выходят Мория и Свет, потому что они ответственные за тему Здоровья во всём ИВДИВО. Хотя Огнеслав Нина тоже делятся Основами Здоровья, помогая сформировать именно Основы Здоровья, не Начала, не другие Частности, а именно Основы каждому из нас. Причём Аватаресса набирает какой-то исходный материал: все Пра-, фундаментальные там какие-то основания концентрирует в нас. Аватары выстраивают нас Основами Здоровья. И 512 Основ Здоровья по количеству 512-ти Частей вспыхивают цельностью одной Основы. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, возжигаясь этими Основами, мы стяжаем каждому из нас Матрицу Основ Здоровья относительно той иерархизации, которой мы действуем в данное время. 
То есть тот уровень иерархической организации имеет эта Матрица Основ Здоровья, которая нам свойственна. Плюс эта Матрица учитывает все наши особенности каждого, то есть эта Матрица строго индивидуальная. Мория и Свет, собственно, складывают эту Матрицу каждому индивидуально как Матрицу Основ Здоровья. И таким сгустком, шариком, который компактифицируется до очень маленького, но плотного шарика. Выглядит как точка. Они вмещают в Хум каждого из нас эту Матрицу Основ Здоровья, и она расходится Огнём по всем Частям, по всем Компетенциям, по всем Полномочиям и реализациям. 
И фактически так, как пружинка разворачивается и начинает нас внутренне системно преображать, где-то достраивать, выстраивать. Поэтому после этого семинара не удивляйтесь, если у вас пойдут какие-то изменения, вы будете наблюдать, что ваша деятельность недостаточная или наоборот достаточная для результата и так далее. То есть это всё не будет заканчиваться этой практикой, а Матрица Основ Здоровья будет нами усваиваться, нами будет заниматься уже какой-то период времени, пока она не вырастет в следующую Матрицу, пока мы не созреем до следующей Матрицы.
Но, что нам будет давать Матрица основ Здоровья? Будет систематизироваться и иерархизироваться весь наш функционал деятельности, наш порядок внутреннего мира будет отстраиваться по этой Матрице, которая позволит нам выявить и завершить те действия или тот порядок как непорядок в нас, во внутреннем мире, в нашем организме, в физическом теле в том числе, которые не способствуют здоровью, а наоборот провоцируют разные патологии. Эта Матрица Основ Здоровья будет выстраивать функционал наш настолько упорядоченно, насколько мы готовы к этому порядку, подтягивать нас, чтобы мы внутренне дисциплинировались, чтобы мы внутренне выстраивались так, как это у Отца положено для каждого из нас, а не так, как мы опытом сложились на сегодня. Поэтому опыт наш показывает, что мы ещё во многом имеем паталогические какие-то процессы и не абсолютно здоровы. Есть.
Пока я говорила, Матрица развернулась, теперь нужно почаще ею возжигаться, Матрицей всех Основ. И в целом Матрица будет выстраивать в нас единый функционал, можно сказать единый стиль жизнедеятельности, где это будет, ну что-то, вести нас к такому функционалу абсолютно здравому, к здравой деятельности, к более высокой здравости в нашей деятельности, примерно так.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 8193-й архетип ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разворачиваясь пред Отцом всем достигнутым в этой практике с Аватарами, Матрицей Основ Здоровья, Основами Здоровья по разным Частям. Кстати, в каждой Части будет своя маленькая Матрица Основ Здоровья, то есть такая многоуровневая Матрица. Она, кстати, может называться Униматрица. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас, пресинтезировании каждого из нас и Синтез нас Основами Здоровья, просим утвердить эту Матрицу Основ Здоровья. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить тот функционал, который можно завершить как некорректный на данный момент или как изживший себя в условиях новой эпохи. 
Раньше этот функционал был допустимый, на сегодня он уже недопустимый и в чём-то вызывает торможение, нарушение общей картины функций и, в итоге, даже рождение патологий. 
Это всё, не всё конечно, что сочтёт Отец возможным, просим Отца сжечь, сплавить в нас. И, заполняясь специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Огнём, переходящим в Пламя, начинаем выжигать тот функционал, который такой жёсткий, блоками сидит в каких-то узлах Духа сидит, в записях Духа. 
И попробуйте прожить, что этот Огонь нас раскрепощает и освобождает, прежде всего Дух наш освобождает для более здравой современной деятельности, причём учитывая нашу восьмеричную Субъектность. Я это оставляю за кадром, не проговариваю, но это здесь имеется в виду обязательно. Не просто мы как Человеки, а как Отец-Человек-Субъект стоим пред Отцом, теми возможностями и Посвящённого, и Служащего, и Ипостаси, которые у нас сложились на сегодня, по реализациям имеется в виду. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, раскручиваем эту Матрицу Основ Здоровья каждому из нас, такую Униматрицу сложную, нескольких мерностей Матрицу, не плоскую, а такую многомерную, сферическую Матрицу, раскручиваем в нашем теле. 
И Отец даёт нам специальный Огонь в Ядро этой Матрицы, даже Матрицы Основ Здоровья. Скорее всего это Здравый Синтез и Огонь Здравого Синтеза. Я могу и ошибаться, но очень похоже на то. 
Где сама Матрица, когда она начинать будет действовать или активироваться, она действовать будет всегда, но более-менее активна в разные периоды времени. Вот когда она будет активироваться, то этот Огонь Здоровья будет помогать нам перестраивать наш функционал: правильно общаться с людьми, более правильно проникаться, чувствовать, более глубоко взаимодействовать с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом, то есть по этим фундаментальным направлениям у нас должна действовать, мы должны учиться действовать правильно. 
На всё это нужны Основы. Если Огонь Основ не сложил в ИВДИВО каждого соответствующую деятельность, эта деятельность у нас никогда не получится, мы её не сложим, то есть, собственно, телесно без этих Основ. Фрагменты деятельности могут быть, а конкретно нет. И Основы – это то, что формирует в нас, Матрицами и Матиками формирует в нас разнообразную деятельность Отца-Человека-Субъекта. 
Возжигаемся. Прям эта Матрица своим этим узлам, решёточкам из Ядра получает такой специальный Огонь, который её активирует. Может это Матричный Огонь или Матричный даже Синтез. У нас есть такой профессиональный Огонь и Синтез. Собственно, он формирует Матрицы. Может нам тоже это необходимо. Давайте прям так и стяжаем. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Матричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Матричный или Огонь Матричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прям реплицируйте из этого сгустка Огня, который у нас в Хум формируется, во все Ядра. И просим Отца нами реплицировать во все Ядра Огня и Синтеза Матричный Огонь. Ну да, Матричный Огонь и Матричный Синтез. 
Сейчас не ожидайте каких-то результатов, со временем это скажется. Когда много лет назад, но в Синтезе мы стяжали этот профессиональный Огонь, у нас тогда даже ещё не было Профсинтеза, это мы впервые этот Огонь стяжали на каких-то Съездах ИВДИВО, на природе они тогда ещё велись. Этот Огонь очень серьёзно глубоко проживал и сейчас только мы начинаем замечать результаты, как способность к этому иерархизированному действию, систематизированному или системному действию, и матричному одновременно. Матрица – это Иерархия и Синтез, системность в целом. Это про это. 
И скорее всего матричный Синтез – это один из видов Системного Синтеза. Спасибо.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить, преобразить нас на всё стяжённое в этой практике. 
И, преображаясь, усваиваем Матрицу Основ Здоровья Огнём и Синтезом, раскручивая эту Матрицу, активируя в собственном теле вплоть до Физического тела. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Огнеслав Нина, не выходя из Магнита с ними.
Возвращаемся в физическую реализацию и разворачиваем Огонь Матрицы Основ Здоровья в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого, включаясь этими эманациями Огня Матрицы в новые условия ИВДИВО, где ИВДИВО из-за того, что из нас пошёл новый Огонь, начинает нам складывать другие условия и поддерживать уже в новых условиях нас. 
И вот так продолжая эманировать, ещё раз благодарим всех. И выходим из практики. Аминь.
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Итак, мы возжигаемся Ипостасями 11‑й Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, Огнеслав Нина, с кем мы работали сейчас вот эти полтора часа. И, возжигаясь всем опытом этой работы совместной, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 8128-й Архетип ИВДИВО. 
Pазворачиваясь в зале Ипостасями Школы, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Униграммой Здоровья. Ею можно отдельно возжигаться, но она будет Синтезом или Огнём в составе Части Униграмма. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 8193 Архетип ИВДИВО. Разворачиваемся пред Отцом, приветствуя его. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, разворачиваясь Ипостасями Школы вот этим телом Ипостасным пред Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас бóльшим количеством Основ Здоровья, где Основы Здоровья будут выстраиваться по восьмерице Субъекта. 
И стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 пакетов Основ Здоровья от Основ Здоровья Человека до Основ Здоровья Отца в каждом из нас. И заполняемся этими восьмью пакетами Основ Здоровья в каждом из нас и синтезом нас. В каждом пакете минимум 512 Основ Здоровья опять же по Частям, но и может быть большее количество. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 16-ю видами Жизни каждого из нас, может быть 17-ю видами Жизни. Есть. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 Ядер Синтеза Жизни от Человека Метагалактического до Отца Суперизвечного Космоса, то есть здесь сопрягается 16-рица Жизни – Человек, Ученик, дальше Архат, Адепт, потом идёт Ману, потом у нас Будда, Христос. Нет, Будда, Майтрейя, Христос, Изначальный и пошли дальше от Посвящённого до Отца. Вот эта 16-рица по Компетенциям вспыхивает. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 пакетов Жизни ракурсом Реализованного. Давайте по порядку. 
16 пакетов Жизни ракурса Человека масштабом 16‑ти Космосов – как Должностно Полномочные мы осваиваем Космосы и Архетипы вначале по-человечески. Послушайте практики – это об этом. И стяжаем 16 пакетов Жизни Человека Синтез-шестнадцати-космично. 
Далее стяжаем вот то, что уже стяжали – 16 пакетов Жизни Компетентного по 16‑ти Космосам. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза Жизни и 16 Ядер Жизни Полномочного от Человека, Человека-Посвящённого, только Человека Высшей Метагалактики Человека-Посвящённого, Человека-Служaщего и так далее до Отца, сопрягая это также с 16-ю Космосами. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет 16 Ядер Жизни Реализованного от Человека, Аспекта, Теурга, Творца, Ману и так далее до Отца, возжигаемся. 
И, сопрягая все эти стяжённые виды Жизни в каждом из нас как 64 ракурса Жизни, но 16-рично, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Огня Здоровья. Можно сложить как 64 Ядра Огня Здоровья. Возжигаемся этой 64-рицей Ядер Огня Здоровья. 
И стяжаем наполнения или oбъёмы Здоровья на каждый вид Жизни Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного. Всё остальное пока сложно будет. 
Прям насыщаемся этим объёмом Здоровья. Это очень большой объём Здоровья идёт. И только когда Здоровье появляется, оно сейчас пока свыше нам даётся, наша Жизнь начинает раскручиваться и реализовываться. Или же мы входим в эту Жизнь, но всегда сложно сдвинуться в новой деятельности без здоровья соответствующего. Поэтому нам Отец сейчас даёт 64 Форы Здоровья для 16-рицы Жизни и четырьмя ракурсами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основы Здоровья каждому из нас во все 64 выразимости нашей Жизни, 16-ричной Жизни Человеком, Компетентным, Полномочным и Реализованным. И насыщаем Ядра Жизни соответствующей, Ядра Здоровья в этом, в этих Ядрах Жизни ещё Основами Здоровья или Основами в принципе, как Основами всей жизнедеятельности, только здравой жизнедеятельности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая всей 64-ричностью Ядер Жизни, Здоровья и Основ Здоровья, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца самую высокую по нашим возможностям Иерархию Основ, Иерархию Тела, Иерархию Здоровья тела, Основ телесности каждому из нас. И в этой Иерархии мы стяжаем Униграмму Здоровья каждому из нас индивидуально и синтезу нас, углубляясь, усиливаясь Униграммой Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Системный Синтез Униграммы, в Ядро этой, как бы в Синтез этого Униграммного Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальный Синтез, чтобы мы были ориентированы в ИВДИВО и во всех вопросах eго, в том числе Здоровья. 
И, вспыхивая этой Униграммой Здоровья – она состоит из Основ Здоровья, мы сейчас это всё и стяжали, возжигаемся Униграммой Здоровья в каждом из нас, синтезируясь с Униграммой Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Фрагмент Униграммы Здоровья каждому из нас или Фрагмент Основ Здоровья каждому из нас. 
Ну если проживаете, в теле вот какая-то прям вот концентрация очень большая Огня получается. Вот какая-то вот выстраивается будущая активность. Сейчас она может не проявляться, тем более подустали под конец семинара. А именно проживание есть такое, что вы на многое способны – заряд Основ, а на самом деле это вот такое проживание даёт Здоровье, когда вот сейчас я даже чуть-чуть отдохну, но я в принципе настолько потенциализирован, что могу горы сдвинуть. Нам нужно не горы сдвигать, а нам нужно что? Cдвигать весь Космос. Нам нужно осваивать весь Космос, его нужно созидать, сотворять и так далее. И на всё это нужно Здоровье. 
Вот если у вас сложилось такое состояние, молодцы, Униграмма включилась, заработала. Но мы дополнительно просим Изначально Вышестоящего Отца включить Униграмму Здоровья вместе с Частью Униграмма каждому из нас в активное применение. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим стяжанием. И просим Изначально Вышестоящего Отца, хотя нет, это всё потом, в следующей последней практике будет. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможное стяжание, за то, что оно вообще сложилось, стяжание Униграммы Здоровья. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом, мы переходим в частные ИВДИВО-здания, самое высокое, самого высокого Космоса, где у нас стяжено. Ну, допустим, в Высший Суперизвечный, нет Суперизвечный мы, по-моему, не стяжали ещё? Ну в 10‑й или в 12‑й Космос. 
Старайтесь по максимуму переключиться в частные ИВДИВО-здания. Переключаемся следующим образом. Зал Изначально Вышестоящего Отца и пол этого зала фактически состоит из ячеек, образно говоря, это не только так, где каждая ячейка – это пол верхнего этажа нашего самого высокого частного ИВДИВО-здания. И фактически вот стоя на этой вот площадке-ячейке, мы начинаем переключаться, не погружаться, не нырять, не опускаться, а мы просто переключаемся сейчас на собственное частное ИВДИВО-здание. Это на вершине одного из архетипов находится. Можно даже в Метагалактике, только там, где у вас есть эти ИВДИВО-здания. На сегодня до этого семинара было 103 Метагалактики освоено. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся на верхнем этаже частного ИВДИВО-здания. И, возжигаясь Униграммой Здоровья, активируя это ИВДИВО-здание, возжигая Столп Изначально Вышестоящего Отца собою, своим Столпом охватывая весь объём здания. Mы начинаем активировать Куб Синтеза и в Ядро Куба Синтеза направляем Огонь и Синтез Униграммы Здоровья, достигнутой нами. 
И, стяжая у Отца Программу Роста нашего Здоровья, складываем устремление такое, стимул, импульс Кубу Синтеза на реализацию Программы Здоровья, а именно на реализацию нашего Здоровья новой стяжённой Униграммой Здоровья. 
И вот те, скажем так, Потенциалы Здоровья, которые Отец заложил в Униграмму, они начинают проникать в Ядро Куба Синтеза нашего здания и здание меняет программы. Oнo теперь будет обязательно работать на Созидание Здоровья каждого из нас, на Созидание Основ Здоровья в том числе. И вот прям разверните эти Эманации Униграммы Здоровья по всему зданию, Куб Синтеза включится. 
А ещё Мория и Отец дарят нам Книгу Синтеза Основ Здоровья. И мы стоим, смотрите, на вершине нашего частного ИВДИВО-здания, одновременно в зале у Отца. Берём книгу в руки. Книга может навсегда отдаваться, только если вы знать будете, что не будете ею пользоваться, лучше её cдать Мории. А мы берём её в руки, впитываем содержание этой книги. Она на нас переформатируется и собственно уже можно её читать. 
Книга Синтеза Основ Здоровья. Просто молодцы! Когда Отец даёт по итогам вот такой инструмент, то это многого стоит. Значит, мы что-то смогли сложить новое. Я думаю, у нас достаточно было новых данных на этом семинаре. Берём книгу в руки, в здании своём частном ИВДИВО-здании перекладываем на письменный стол или на пюпитр укладываем её для постоянного изучения, чтоб она открылась, эманировала Основы Здоровья. И таким образом у нас Здравость может начинать расти вот этим ракурсом Основ Здоровья в том числе. Молодцы!
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале. Благодарим его за этот подарок. Благодарим Морию Свет. Благодарим всех Аватаров, Кут Хуми Фаинь за эту книгу.
Возвращаемся в физическую реализацию. И тот Огонь Основ Здоровья, который у нас сконцентрировался в теле, мы разворачиваем в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого, переключаясь на новые условия роста нашего Здоровья. 
И выходим из практики. Аминь! 
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Итак, мы возжигаемся Ипостасями одиннадцатой Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мории и Свет, и всеми, кто нам помогал, возжигаемся десятеричным магнитным Синтезом Здоровья.
Синтезируемся с Кут Хуми в зале ИВДИВО 8128 архетипе ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза, у Фаинь стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И так же возжигаясь десятеричным Синтезом, мы стяжаем Огонь и Синтез преображения каждого из нас и синтеза нас Матиками Здоровья. 
Каждая Матика рассматривается, как Матрица Здоровья, самый простой вариант, многих вариантов видов здоровья. Может Матика рассматриваться, как Единица Матической материи, иерархизированнная по вопросам здоровья. Я прям сейчас выдала по полной определение, оно очень точное. Просто вживитесь в него. Можно увидеть эту матику, как иерархизированный, выверенный, сложенный функционал здоровья разных вариантов, поэтому много Матик Здоровья мы с вами стяжаем. 
Проникаясь условиями Матики Здоровья, мы стяжаем второй Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, просим развернуть каждому из нас более углублённую Теургию Здоровья, основанную на Основах Здоровья. 
И, синтезируясь с Аватарами, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193‑й архетип ИВДИВО. Приветствуем Отца, разворачиваясь пред ним. Синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Матик Здоровья, чтобы то, что мы стяжали унниграмно и Огнём, оно ещё и утвердилось в материи. 
И, разворачиваясь Матическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем минимально 512, – больше не стоит пока, Отец говорит – пятьсот двенадцать Матик Здоровья, то есть ракурсом соответственных частей. Понимаете, число пятьсот двенадцать. Где части могут быть разными по глубине, по разным Космосам, здесь такая универсальная Матика бывает. Но всё начинается с Метагалактических Матик Здоровья. 
И, насыщая этими Матиками Огнём, стяжаем Огонь Матический, чтобы усвоить эти Матики. И стяжаем Матический Синтез каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаясь, и в этом далее стяжаем Матический Синтез Здоровья. И вот когда Матика начинает действовать, Матическое тело начинает действовать, то здесь Униграмма начинает более эффективно действовать. Эти две части сопрягаются, Униргамма заполняется Матической материей. Есть! ИВДИВО-тело Основ тоже активируется, мы с Основами много работали.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и усвоить нам помочь Матики Здоровья. Матики теперь будут каждую часть, ну так скажем, складывать матрицы Здоровья каждой части. Это вот обеспечено. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8192 8193‑льонов частностей Основы Здоровья. Заполняя все три части: Униграмма, Матическое тело, ИВДИВО-тело Основ Основами Здоровья. И, насыщая Матики Основами Здоровья. Насыщая Униграмму так же Основами Здоровья. ИВДИВО-тело Основ Основами Здоровья насыщая.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем объёмом Основ Здоровья стяженным, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Теургию Здоровья каждому из нас. Теург – это тоже третий горизонт. Созидание Здоровья мы с вами пока вряд ли возьмём, а вот Теургию Здоровья можем попробывать сложить. 
И по сути нам Отец даёт другую Теургию Здоровья более высокого уровня, которая состоит из действующих вспыхнувших Огнём Основ Здоровья, иерархизированных между собою там, систематизированных, классифицированных, то есть любые термины сюда подберите. Но всё это цельно объединяется и находится в постоянной динамике жизни. И вырабатываются новые Основы вот в этой Теургии Здоровья. Знаете, как Основы Огнём изливаются из этой Теургией Здоровья. Честно говоря, удивительно и неожиданно это вот так видеть. 
И куда эти Основы Здоровья изливаются? В тело наше! Наше тело приобретает возможность более глубоко, эффективно действовать! Здраво действовать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сопряжения той Теургии Здоровья, которую мы стяжали из практик Здоровья и данная Теургия, основанная на Основах Здоровья. Они сплавляются в одно целое и, собственно, получается Теургия Здоровья, основанная на Основах Здоровья, она поглощает в себя предыдущую Теургию, как нижестоящую.
Значит, практики у нас тогда до Основ не доходили. Логично. И таким образом складывается единая цельная Теургия Здоровья. Просим Изначально Вышестоящего Отца постоянства действия этой Теургии. 
Остаётся правило, что мы её регулярно активируем! Её не надо складывать, она есть. Просто активируем, возжигаемся вместе с Отцом или с Мория и Свет Теургия Здоровья. Особенно, когда вы можете начинать заболевать. Сейчас осенне-зимний период наступает, больше заболеваний простудных или других может наступать. Теургия Здоровья, она может перелопачивать все проблемы, которые вскрываются этой патологией. Или в какие-то сложные моменты, когда нужно что-то новое достигать, устремляемся, синтезируем что-то в ИВДИВО, как Должностно Полномочные. Вот здесь тоже полезна будет Теургия Здоровья. 
И, возжигаясь Теургией Здоровья постоянно, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим нас преобразить на всё стяжённое.
Далее мы стяжаем всю концентрацию Огня и Синтеза одиннадцатого семинара Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической медицины. 
И стяжаем вышестоящими телами Ядро Огня одиннадцатого семинара Школы Здоровья. 
А теперь всей своей физичностью впитываем в вышестоящее тело, доводим до физической реализации, вместе с Ядром одиннадцатого семинара Школы, Ядром Огня. 
И попробуйте самостоятельно, здесь я вам уже не помогу. Просто разверните Огонь из этого Ядра всей этой школы в физическом теле. Попросите Отца вам помочь, Морию Свет, Кут Хуми Фань попросите вам помочь. И доведите до физики Огонь Ядра Огня Здоровья одиннадцатого семинара. Вот всё, что мы наработали. 
И таким образом, переключаясь на физичность, мы начинаем разворачивать Огонь Здоровья, я бы сказала Огонь Основ Здоровья. Здесь начинается здоровье Служащего, потому что без Основ, вот без этой деятельности, выявленной из Огня, служения не бывает. Эту тему мы не особо затрагивали, но она здесь включается. Так действуя Основами, мы собственно включаемся в Служение, складывая общее дело.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем вместе с Аватарами Огонь Здоровья одиннадцатого семинара в ИВДИВО в целом, далее в ИВДИВО каждого. И, продолжая прям физично разворачиваем, отдаём человечеству этот Огонь Здоровья, оздоравливая человеческую среду в пределах той территории, где вы живёте, в пределах человечества ваших подразделений и так далее, тут уже по-разному. Главное, физично это всё развернуть. Можно даже физично Огнём Здоровья охватить всю Планету Земля! Попробуйте это сделать. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, Огнеслава Нину, Станиса Сабину, Бронеслава Эвелину за работу с нами, за этот семинар, за допуск на него, за возможности.
Благодарим друг друга, там в вышестоящих телах, я вас всех тоже благодарю. И, продолжая эманировать этот Огонь, мы выходим из практики и на этом завершаем наш семинар. Аминь!
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