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Итак, мы возжигаемся всеми ядрами Огня, которые у нас есть, как ядра Огня Школы Изначально Вышестоящего здоровья. Возжигаемся Ипостасями Школы. 
И переходим в зал, сначала идём к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Идём сначала в 16320‑й архетип ИВДИВО.
И теперь смотрите, вот то, о чём я вам говорила. С физики и на физике мы стяжаем Синтез Синтеза Кут Хуми и Синтез Праполномочий Синтеза Фаинь. Заполняемся этими Синтезами. А теперь попробуйте отреплицировать их по всем частям, по всему телу, чтобы, заполняя, сложили новое состояние проживания этого Синтеза.
Это азы для Восприятия, это базис для Восприятия. Как только мы этот базис упускаем, мы съезжаем куда-то. Помните, понижающие трансляции, там вместо реальности воспринимаем планы объективно. И у нас вообще-то весь мир кажется немного иллюзорным. Мы это не понимаем в этот момент. 
Так вот, заполняясь Синтезом Синтеза у Кут Хуми и Фаинь, Синтезом Праполномочий Синтеза. Прям плотненько, плотненько, физически сначала возожгитесь им.
И теперь начинаем этот Синтез сначала с физики разворачивать, вот точь-в-точь как его Кут Хуми дали. Прямо реплицировать этот Синтез стараться. И, разворачивая вокруг себя, мы вызываем на себя зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, откуда этот Синтез мы стяжали – 16320-й архетип. 
И вот сюда на физику, там, где каждый из нас находится, жаль команды нет в одном месте, но как есть, к нам и тянется Синтез именно 16320‑го архетипа. Но мы туда нахожены, для нас это как-то более-менее уже знакомо. 
И когда тело заполняется дальше этим Синтезом, мы переключаемся на предстояние пред Аватарами Синтеза. Именно телом Ипостаси Школы переходим в зал Кут Хуми и Фаинь в 16320‑й архетип. Физика остаётся. Физика и тело Ипостаси Школы неразрывны, они не отделяются друг от друга. Но мы стоим одновременно в зале пред Кут Хуми и Фаинь и находимся где-то в физическом месте. Так как бы растянутые становимся, но это тоже всё условно.
И начинаем переключать внимание на зал, где мы стоим перед Кут Хуми и Фаинь. Теперь отэманируйте тот Синтез, который вы у них стяжали для физики, в физику. И стяжайте снова Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза. Заполняйтесь их Синтезом. И уже более чётко, уже непосредственно, стоя перед ними, вы будете проживать Синтез и Огонь Кут Хуми Фаинь и присутствие их. Прямо запоминайте эти состояния и верьте себе. 
И между нами и Кут Хуми начинает складываться единая среда, состоящая из эманаций нас с вами и Кут Хуми, и Фаинь. Чем чётче вы отэманировали соответственно, то есть иерархически соответственно отэманировали их Синтез и Огонь в этом зале, тем чётче вы перед ними стоите. Вплоть до того, что можете как на физике прожить реальность перед Кут Хуми и Фаинь. Только эманируем Огонь и Синтез, не надо ничего остального, всё остальное у нас ещё не дотягивает до этого архетипа. Вот так настраивайтесь. Поприветствуем! 
Просим Синтез и Огонь 18‑го семинара Школы Изначально Вышестоящего здоровья каждому из нас. Опять заполняемся этим Синтезом и Огнём. Вот так, чтобы тело плотненько прожило особенность этого Синтеза и Огня. И опять вовне разворачиваем. Есть. 
Дальше, стяжаем тело Ипостаси, форму, инструменты Ипостаси. Сколько у нас там сейчас? 160 инструментов Ипостаси. Стандартные инструменты – 160 ядер Огня и инструменты соответствующие, по Распоряжению. Есть. 
И, настраиваясь на Кут Хуми Фаинь, входим в магнит Огнём 18‑го семинара Школы здоровья, от Кут Хуми к нам и к Фаинь, от Фаинь к нам и к Кут Хуми. Включаемся в более высокую концентрацию Огня и Синтеза этого семинара. И просим преобразить Восприятие каждого из нас на более объективное по мере нашего иерархического роста. То есть поймите, что сколько бы Кут Хуми Фаинь не преображали нас, мы преобразимся настолько, насколько сами сделаем это преображение. Вот это объективно. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь аннигилировать в каждом из нас те старые элементы Восприятий наших, которые нам мешают росту в ИВДИВО.
Что воспринимали, как воспринимали, где воспринимали – вот это сейчас может подняться, только рассматривать это не нужно. Просто погружаемся в Аннигилирующий Огонь Кут Хуми. Каждого Кут Хуми заполняет Аннигиляцией или Огнём Аннигиляции Восприятия. И всё, что сгорает, это означает, что вам не нужно. Всё, что вам нужно, не сгорит сейчас. Не бойтесь, там нигде вы не потеряетесь. Есть. 
И, проникаясь дальше Синтезом и Огнём Кут Хуми, мы стяжаем Здравый Синтез каждому из нас. Попробуйте заполниться им, попробуйте сообразить в этом Синтезе, а он о чём, хотя бы в целом, Здравый Синтез. Это не какой-то вид Синтеза – вид мысли, Синтез мысли, Синтез Синтеза, – это просто Здравый Синтез. Подумайте. 
И, заполняясь Здравым Синтезом, мы стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, перестраиваясь в нём. 
И для роста здравости Восприятия каждого из нас мы вместе с Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Приветствуем их. Стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. Здороваемся. 
И, проникаясь их Синтезом также магнитно, мы стяжаем Здравость или Здоровье Восприятия каждому из нас, так же, как и Здравость Эманации каждого из нас. Тоже интересная тема.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Внимание! Как переходим? Вот воспринимаем это действие. Мы сначала вызываем сюда в 16320‑й архетип Синтез Изначально Вышестоящего Отца. На что мы вызываем Синтез? На ядра Синтеза, которые есть у нас.
И, заполняясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, постепенно телом переключаемся на предстояние пред Отцом и становимся в 16385‑м архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем его!
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Уже здесь стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прям погружаемся в его среду. Прямо точь-в-точь передаём собою, заполняемся точь-в-точь Синтезом Отца. Старайтесь без искажений, попросите наделить вас так Синтезом, как Отец даёт, а не как мы можем принять. Эти просьбы ведь тоже возможны.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Восприятия каждому из нас.
И вот здесь мы уже не аннигилируемся, не преображаемся. Это всё принцип «умали, не прикасаясь» называется. Это принцип Мории, кстати. Просто просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас тем Восприятием, самым высоким, на которое мы способны, каждый. То есть оно каким может быть? Восприятие рассматриватся относительно видов организации материи. Оно может быть ракурсом реальностей. У кого-то даже меньше может быть. Всё по подготовке. Это не отменяет того, что вы будете выходить в реальности, стяжать реальностный Синтез. По мере стяжания вы переключитесь на реальности. Если ничего не будете делать, и не переключитесь. Итак, незнамо для себя, можете остаться или в плановом, или в присутственном, или прареальностном Восприятии, в зависимости от того, где вы сейчас, понимаете. Есть. 
И, заполняясь Синтезом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И разворачиваем фрагменты Синтеза Восприятия из ядра Восприятия, которое сейчас у нас сложилось, во все части, чтобы части также имели объективное Восприятие. Молодцы. 
Вот теперь попробуйте сориентироваться, поменялась ли среда вокруг вас в зале пред Отцом? Среда не поменялась, поменяться может наше Восприятие. Сейчас так Отец ведёт практику.
Проживите Отца, наполнитесь снова его Синтезом, воспримите Изначально Вышестоящего Отца. Вот просто идёт Синтез Отцовский к вам, вы им заполняетесь. Ещё реноме своё повысьте в плане того, что вы часть Отца, между прочим. Тем более у вас часть Изначально Вышестоящего Отца есть как часть. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 512 видов Восприятий, стяжая для этого 512 Иерархических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Иерархических Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Их 512. Вопрос не в реальностях, не в материи, а в субъектном Синтезе 512-ричном, которым является Отец и команда Аватаров. 
И стяжаем 512 видов Восприятия на перспективу нашего роста и развития. И просим Отца окончательно завершить все старые восприятия, несоответствующие стандартам ИВДИВО и стандартам Изначально Вышестоящего Отца. У кого-то прям сидит и не хочет меняться Восприятие. Поскольку вы всё прекрасно сами понимаете, старайтесь стимулировать себя на изменения и просите Отца об этом. Есть. 

Отец сейчас предлагает такое упражнение. Перед каждым в рост ставит Отец зеркало. Смотрим. 
И первый образ, который вы там видите, фиксируйте его, всё остальное... всё, уже работа произошла. На чём это вот упражнение Отец выстроил? На то, что вы себя уже как-то вообразили, восприняли, есть вы, есть Отец, и тут он вам этим зеркалом показывает объективку, как вас видит Изначально Вышестоящий Отец. Не мы допустили, а Отец видит его возможностями. И вот то, что увидели, вот это вот и ваше.
Не удивляйтесь, у кого-то там прекрасные видения, у кого-то там не очень. Мне, например, не очень мой образ понравился, какой-то вот в темноватой одежде показался. Ну, это моё внутреннее состояние, скорее всего такое вот сложилось на данный момент, значит – что? – нужно менять.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Образом Отца и Словом Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на Восприятие Образом и Словом.
Постарайтесь гореть этими двумя Огнями или одним таким цельным Огнём. И постарайтесь из этого Огня далее действовать в практике.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, интересно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Огня Майтрейи. Давайте так увидим. Независимо от подготовки, впитывайте фрагмент Огня Майтрейи и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас в этом Огне Майтрейи принципом Майтрейи: принцип «трех я» или принцип «выхода из иллюзий».
И вот первый образ – каждый из нас как Человек.
Смотрим в глаза Изначально Вышестоящему Отцу и воспринимаем себя Человеком так, как нас видит Отец. Во взгляде в глазах у Изначально Вышестоящего Отца наш образ, и не один причём. В данном случае человеческий образ горит.
Пробуйте рассмотреть этот образ как Образ Человека. Глаза в глаза смотрим.
Вот она воссоединённость, вот оно приятие. У кого-то тела стоят с опущенными вниз головами. Ребятки, поднимите достойно лицо пред Отцом, посмотрите в глаза со всем достоинством и с честью быть в этом. Постарайтесь увидеть свой образ как есть, ничего не додумывайте и не воображайте, это неправильно. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец вам даёт сейчас взглядом из глаз второй образ – вас как Компетентного.
Причём, Человек никуда не девается. Есть. Хорошо. Этот образ должен быть совсем другой. И вот здесь идёт отрицание образа Человека в нас, чтобы вы его не тянули сюда, и рождение нового образа Компетентного. Есть. 
И третий образ – Полномочного.
Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим взглядом наделить нас образом Полномочия, воспринимаем себя как Полномочного.
А тут могут быть интересные образы, Отец говорит. Почему? Потому что Полномочный – это Дело делающий, не у всех это есть просто. Я имею в виду Дело в ИВДИВО, дело в материи у всех у вас есть. Запомнили образ. 
Ну, и четвёртый образ – Синтезкосмичного.
Запомнили этот образ. 
А теперь стяжаем Синтез этих четырёх образов, пятый совершенно другой – это то, кем вы сейчас можете стоять пред Отцом. И смотрим в глаза Изначально Вышестоящему Отцу и видим себя пятым ракурсом.
То, что увидели, это вы так смогли воспринять самого себя в отражении во взгляде у Отца как есть. Никто кроме вас это не увидит, только вы и Отец знаете это. 
И далее, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас синтезом четырёх Восприятий в пятом, где пятый – это Должностно Полномочный, по сути.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, устаиваемся. 
И Отец сейчас поясняет, что пока мы смотрели в глаза, Отец каждому из нас сотворял более высокое Восприятие. С каждым шла внутренняя работа, вплоть до того, что вы могли где-то потеряться, даже там, что в практике, выпасть из неё. Но это связано с высокой концентрацией Огня и с внутренней работой индивидуально с каждым Отцом. То есть Отец завершил какие-то старые накопления, которые не вытаскивались наружу, и вы об этом можете и не узнать. И не нужно вам это. И просто сотворил вам совершенно новое Восприятие. Какое, не знаю. Вот честно говорю, сама не знаю.
Практика вообще пошла не по тому плану, как мы думали, а вот Отец ведёт, как считает нужным. Есть. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и насыщаем все наши части Иерархическим Синтезом, иерархизируя в том числе Восприятие, вернее, насыщая Иерархическим Синтезом Восприятие, не иерархизируя пока.
И, возжигаясь этим Иерархическим Синтезом, в этом Иерархическом Синтезе, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца объём Синтеза как стандартов материи космической Ивдивной или ИВДИВО-космосов всех, со всеми соотношениями, пропорциями, реальностями и подреальностями, и октавными реальностями, более высокие и так далее, и так далее. Вот со всем, что нам Отец даёт, впитываем этот Синтез. И впитываем этот Синтез мозгом на физике, а пред Отцом частью Восприятие. Прям вы там стоите ракурсом части Восприятие. 
Можете, кстати, и со стороны посмотреть ещё раз на себя, как вы там стоите. Какое вы Восприятие имеете. Отлично. У кого-то нет обуви, обувайтесь, пожалуйста. В форму Должностную, Ипостасью Школы обязательно оденьтесь. Некоторые в простых, я не знаю, вот Отец показывает образы, некоторые стоят просто чуть ли не в ночных рубашках дамы. Вот настолько вы там внутренне просты и не организованы, я бы сказала, упрощены для предстояния пред Отцом. Это не совсем корректно. Организуйтесь более глубоко, качественно, вот как вы можете, по полной. Молодцы. Перестроились, обулись, оделись. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Здоровье Восприятия и Здравое Восприятие каждому из нас, выжигаемся и преображаемся всем стяжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всем стяжённым. 
И, продолжая какое-то время твориться Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это творение нас, за эту практику. Возвращаемся в физическую реализацию и физично эманируем, я бы сказала, реплицирующе эманирум. Вот всё то состояние, Огонь, Синтез, который мы сложили точь-в-точь от Кут Хуми с Фаинь, Мории и Свет, Отца вовне в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого, – в подразделение не эманируем, хотела сказать в подразделение – и в ИВДИВО каждого. 
И в целом направляем этот Огонь Здравого Восприятия, которое у нас начало складываться и рождаться, ещё на планету Земля, в среду человеческую планеты Земля. Есть. Молодцы.
И мы благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет. 
Не выходя из магнита с ними, выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся Ипостасями Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет. Переходим в зал Кут Хуми в 16 320‑й архетип ИВДИВО, разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, Фаинь здесь, пред Морией и Свет. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и приветствуя их, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И в этом четверичном Магните мы просим условия стяжания каждым из нас и синтезом нас Синтез-16-космического Слова Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Отцом-Человеком-Субъектом-Землянином.
Помните, что шестая раса, она живёт 16-ю Космосами, максимально выходя на физику 17‑го. Поэтому мы больше здесь для людей срабатываем.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, в их поддержке мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 16 385‑й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале пред Отцом, приветствуем Отца. Добрый вечер! Я там проживаю вечер, как сейчас у нас. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим наделить каждого из нас 16‑ю Словами Изначально Вышестоящего Отца 16-ти первых Космосов с возможным синтезом 16-ти Космических Слов в одно 16-ричное Синтезкосмическое… Отец говорит, ИВДИВО-космическое Слово. У нас Организации перестроились на ИВДИВО-Космичность, поэтому здесь это всё хорошо срабатывает.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Активируемся Словом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, не только как вторая часть – это потом вторая часть из этого Слова сформируется, а активируемся явлением Слова Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот тем Словом, которое было вначале. Тем Словом, которым нас Отец продолжает сотворять и в настоящее время.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и обновляем своё Изначальное Слово Изначально Вышестоящего Отца Словом в масштабе первого Космоса.
У нас Космосы выросли тем, что в каждом архетипе вместо 16 384‑х реальностей стало 65 536 реальностей. То есть фактически в четыре раза масштабы реальностные каждого архетипа повырастали, но в самом Космосе остаётся 1024 архетипа, на сегодня так. Молодцы.
И впитываем Метагалактическое ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца. Есть. 
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Октавное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Углубляемся, как бы погружаемся в Творящее или Изначальное Слово Изначально Вышестоящего Отца. 16 шагов таких.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеединое ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Извечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Метаизвечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Октоизвечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Всеизвечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Суперизвечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Высшее Метагалактическое ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Высшее Октавное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Высшее Всеединое ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Высшее Извечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Высшее Метаизвечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Высшее Октоизвечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Высшее Всеизвечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высшее Суперизвечное ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И в синтезе 16‑ти Слов, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить нас стяжёнными Словами и ввести в жизнь, в жизненную применимость все эти Слова с постепенным ростом нас масштабами Космоса и Словами Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 16‑ти Синтезов ИВДИВО-Космических Слов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем цельное Синтез 16-ти ИВДИВО-Космическое Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, обновляясь Словом, преображаемся им. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца утвердить то, что мы стяжали Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, утверждаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им, в освоении 16‑ти Космосов, в том числе на перспективу роста и развития каждого из нас, и возможно здесь Отец нам даёт Слово даже не на одну жизнь. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас потенциалами Слова Изначально Вышестоящего Отца по нашим возможностям. Чрезмерно Отец не будет потенциализировать, мы не выдержим, а вот по возможностям потенциализирует, концентрируя субстанции Слова Изначально Вышестоящего Отца – это прежде всего Синтез и Огонь – каждому из нас. Потенциализируемся. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить вторую Часть Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас четверичным масштабом, в том числе стяжанием четырёх видов Слова Отца: Реальностное Слово Изначально Вышестоящего Отца, Архетипическое, Синтезное и Сверхчасть Слова Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим второй частью.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем потенциалом Синтез 16-ти ИВДИВО-Космического Слова Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на всё стяжённое в этой практике. И, переключаясь в физическую реализацию, разворачиваем концентрацию Огня и Синтеза, а также масштабность Синтез 16-ричного ИВДИВО-Космического Слова Изначально Вышестоящего Отца собою на 16 Космосов.
Здесь Отец, знаете, поясняет, всё-таки мы на Школе, что очень многие практики не касаются напрямую здоровья, но способствуют ему. Прямо практически дословно передала. То есть способствуют росту здоровья у каждого из нас. И в данном случае вот эта практика, чем? А тем, что Отец нас очень мощно потенциализировал этим новым Словом Изначально Вышестоящего Отца, и мы, наверное, не заметили, но у каждого из нас, скорее всего, завершился какой-то объём материи, которая уже способствовала патологии или организации материи. А когда включается вот такой огромный потенциал на 16 Космосов, то все наши планетарные состояния тела, они вмиг растворяются, если мы правильно возжигаемся этим Огнём. Если мы глубоко так, искренне, по-настоящему, объективно возжигаемся этим Огнём. 
И само возжигание, не только масштабирование, потенциализация, даже возжигание новым Огнём Отца ведёт очень часто к оздоровлению, к растворению тех ситуаций, тех состояний тела, которые мы не видели, как болезнь, и не могли видеть, она ещё не сформирована, но эта уже тенденция туда была. То есть завершаем такими стяжаниями серьёзные тенденции заболеваний, и они исчезают, уходят. Увидели? То есть и сказать не о чем, вроде бы и не было проявлений заболеваний, и знаем одновременно, что, просто говоря, полечились сейчас в практике. Это как бы немножко разъяснение вам от Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переключаясь именно в физическую реализацию с благодарностью к нему, мы разворачиваем весь потенциал, мощь Слова Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизично в ИВДИВО в целом, звучим Словом, новым Словом Изначально Вышестоящего Отца на весь ИВДИВО. 
Здесь нужно заполниться чётко внутренне Словом Изначально Вышестоящего Отца, причём вместе с Отцом, мы сейчас перед ним стоим. И попробовать передать, фактически отреплицировать вот это вот Слово собою так, чтобы тело по-другому даже завибрировало. Молодцы. 
И реплицируем Огонь и Синтез Слова Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого и в сферу человеческую, в среду человеческую на планету Земля в целом. Молодцы.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца ещё раз. 
И выходим из практики. Аминь.
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Итак, мы возжигаемся Ипостасями Школы Изначально Вышестоящего Здоровья.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Переходим в их зал в 16318‑й архетип ИВДИВО и становимся в зале, в приёмном зале, там, где мы всегда работаем, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
Стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И просим в этой возожжённости Изначально Вышестоящих Аватаров разрешить нам стяжать Логос Здоровья. Мория уточняет, Логос физического Здоровья. Ну замечательно. И также мы просим условия на стяжание Исцеляющего Слова – это будет Слово-практика, Слово, которое мы можем практически применять собою, прям вот в буквальном озвучивании. И просим ещё так же стяжания Инструмента Исцеляющего Слова каждому из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал командой Ипостасей Школы Изначально Вышестоящего Здоровья. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 16385‑м архетипе ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Логосом физического Здоровья. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Логоический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Далее стяжаем Здравый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И из этого Здравого Синтеза Огонь Здоровья выявляем, стяжаем, заполняемся телом.
Просто из точки центровки в мозге или в Хум в центре груди у вас должен как вулкан вырываться Огонь Здоровья из нескольких Синтезов, которые мы стяжаем.
И, проникаясь телом вплоть до физики Огнём Здоровья, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вначале Логоичность Здоровья каждому из нас. Ну это как постоянная разработка Логоса Здоровья, но ещё не Логос. Далее на эту Логоичность, которой нас Отец просто наделяет, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физический Логос Здоровья. 
Это как объём структурированного света и структурирующего нас света, который может входить сквозь голову и дальше разворачиваться по всему телу, как пружинка. Может из точки Хум в центре груди разворачиваться Логос Здоровья. В любом случае, это и физический Синтез Физический Логос Здоровья, который должен заполнить всё наше тело. Старайтесь. 
Всё же постарайтесь его довести до каждой клеточки, до каждого огнеобраза. Потому что эта структура, знаете, она как фрактальная, в любом масштабе может развернуться. Но это не фрактал точно, это Логос, это больше чем фрактал.
Если вы проживёте, что тело обновляется, это будет очень хорошо. И возжигаемся. Отец даёт специальный Огонь. У меня впечатление, что это Белый Огонь. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Хум Каплю Белого Огня на усвоение Логоса Здоровья. Белый Огонь он горизонтом Владыки идёт, поэтому очень даже здесь уместно всё это. То есть нам понадобился профессиональный Огонь, чтобы Логос Здоровья у нас усваивался.
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца зафиксировать в нас и поддержать нас какой-то период времени фиксацией Логоса Здоровья каждому из нас. И также стяжаем динамику роста Логоса Здоровья по мере роста каждого из нас, чтобы этот Логос Здоровья, чтобы эта световая структура не стала нас со временем нас ограничивающим. Сам Логос тоже будет расти вместе с нами. Это больше тонко-мирово фиксируется. Молодцы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем, что мы стяжали, и утверждаемся этим.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь попробуйте реплицировать вот свет своего организма, который организован Логосом Здоровья, без искажений. Вот реплицируйте свет там в окружающую синтезфизичную среду с физики. Сама среда должна поменяться вокруг вас, или со временем изменится среда, она материальная и немного инертная. Но, я думаю, результаты вы увидите. Но идёт взаимоорганизация вас с окружающей средой Логосом Здоровья. Отец говорит, что может поменяться вкусы, предпочтения какие-то, в образе жизни могут быть изменения, если вы будете прислушиваться к этому Логосу Здоровья. Ведь можно его игнорировать, и вся эта практика, она не будет иметь смысла. А если мы будем разворачиваться и действовать вот телом, организмом по тому, как нас вот этим Логосом сорганизовал Отец, тогда логично, что у нас может поменяться образ жизни. Но это нужно сохранить вот эту чистоту Логоса Здоровья в выразимости внешней даже. Молодцы.
И разворачиваем всё достигнутое этой практикой Огнём, Синтезом в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это наделение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы сейчас и во взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом, и с Мория Свет, просите даже с физики у Изначально Вышестоящего Отца развернуть, углубить системно Логос Здоровья по системам физического тела. Я имею в виду по веществу систем физического тела или по тому, сколько систем у нас есть. Хорошо. 
И прямо до физического вещества попросите Отца довести Логос Здоровья. Мы сами, если не можем, нужно просить Изначально Вышестоящего Отца. Просим. Тело нужно расслабить, Отец нам помогает, даже физически, и идёт дальнейшее усвоение Логоса Здоровья веществом физического тела и систем физического тела. Есть, молодцы. 
И теперь мы входим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет. Приветствуем их, становимся командно. В вышестоящих телах как команда давайте сработаем, там попроживайте эманации друг от друга, отдайте эманации всего, что вы сложили сейчас в первой части семинара друг другу. И примите друг от друга эманации не личностного характера, а эманации Огня Отца, допустим, Мории и Свет, которые идут нами, реплицируются нами. 
И объединяемся более глубоко в команду вышестоящими телами пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. И, стяжая Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров наделить нас инструментом Исцеляющее Слово. И для этого мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огонь Здоровья. 
Здесь можно усилить практику тем, что мы синтезируемся Розами Огня Синтез‑16‑космично, – но каждый ракурсом своего одного из Космосов, – с Розой Огня Здоровья Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. Вот у нас просто Роза, мы так и не дошли до стяжания Розы Огня Здоровья, а у Мории и Свет это есть. То есть, есть набор Огней на целую Розу, где это всё Огни Здоровья с такими же точными названиями, как и все остальные Розы и Огни, но с добавлением Здоровья: Огонь Воли Здоровья, Огонь Мудрости Здоровья, Огонь Любви Здоровья, Огонь Синтеза Здоровья, то есть и так далее до Огня Движения Здоровья, во многих сочетаниях это всё повторяется.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сердце в Сердце, Роза в Розу, мы просим наделить нас Огнём Здоровья наши Розы, наделить каждый, у кого сколько, 1024 или 16 384 Огней в Розе, там по-разному бывает. Вот каждый лепесток Розы нас наделить Огнём Здоровья. И стяжаем обновление тела Огня каждому из нас всем Огнём Здоровья, который в нас вошёл. Стяжаем обновление тела на Огонь Здоровья. 
Условно можно сказать, что это тело Огня Здоровья, я до конца не уверена, не буду так говорить, что это Роза прямо самостоятельная. Нет. Это Синтез-Роза наша, она преобразилась Огнём Здоровья, наполнилась. И тело Огня тоже преобразилось.
Мы стяжаем Я-Есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца в центровку мозга тела Огня, которое стоит в Розе. Мы стяжаем обновление ядра Синтеза Огня в Розе на зерцале Огнём Здоровья. Ядро насыщается Огнём Здоровья. И от этого ядра маленькие ядрышки каждому лепестку тоже обновляются Огнём Здоровья. И каждый лепесток Розы ещё Отец его наделяет сверху Синтезом Здоровья. 
То есть там есть капельки Синтеза на верхушках лепестков Розы. Отец добавляет Здравый Синтез капельками на каждый лепесток. У кого там 16 384, у кого-то ещё 1024 лепестка – это смотря как вы стяжали. Есть.
И, преображаясь в целом Розой Огнём Здоровья, разверните этот Огонь по всем Частям. И на этот Огонь в теле мы стяжаем Исцеляющее Слово Изначально Вышестоящего Отца или Целящее Слово Изначально Вышестоящего Отца, где Слово – это сложный комплексный Огонь, вы помните, да? Но мы стяжаем в ядро этого Слова Здравый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Здоровья Изначально Вышестоящего Отца.
И наша задача сейчас состоит в том, чтобы мы вот до мозга костей, до физики пропитались вот этой спецификой Огня Здоровья. А теперь разверните вокруг себя, я бы сказала, в Поле своём, в жизненном Поле Слово Изначально Вышестоящего Отца, насыщенное Огнём Здоровья для применения этого Огня. 
То есть Слово для реализации жизни нам даётся в принципе. А значит, если в этом Слове есть Огонь Здоровья – это значит жизнь должна быть здравая, и внешняя выразимость каждого из нас тоже должно быть здравое. Но здравость понятие разное у всех, потому что у нас у всех разная подготовка. Поэтому кто-то здраво выражается, другой может это не понять и сказать: «Это не очень здраво». Здесь смотрим только на себя, давайте так увидим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, мы стяжаем у Мории и Свет инструмент Целящее Слово Изначально Вышестоящего Отца. И теперь такой момент, вы внутренним телом, телом Ипостаси Школы, которым стоим перед Морией и Свет в синтезе с ними возжигаетесь, разгораетесь Исцеляющим Словом Изначально Вышестоящего Отца и как таковым инструментом, функционал там в принципе один и тот же, можете и так, и так. Инструмент просто в помощь нам. 
И попробуйте заполнить все свои части как внешне и нижестоящие по отношению к тому телу Исцеляющим Словом Изначально Вышестоящего Отца. Но зазвучите, Мория говорит, Словом Здоровья Изначально Вышестоящего Отца – это ещё один ракурс и взгляд на то, что мы стяжали, Словом Здоровья – для самого себя звучите вплоть до физики. Заполните себя Словом Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Заполните все части, заполните органы и системы физического тела. Заполните так, чтобы вы наполнились вибрацией Огня Здоровья в этом Слове.
Здесь Слово нам необходимо для Огня Здоровья, чтобы мы могли этим Огнём применяться внешне. Но внешне – это в том числе нижестоящие части заполнять свои и затем внешне по отношению к окружающим людям и окружающей среде, и так, и так нужно рассматривать. И проникайтесь вибрациями Огня Здоровья. Слово позволяет разворачивать, вовне выражать Огонь Здоровья, Слово усиливает Огонь Здоровья и уточняет его. 
И сейчас, если у кого-то что-то болит, знаете свои диагнозы все, попробуйте сконцентрировать Огонь Здоровья Словом в органах или системах. Даже если не знаете, как они выглядят, тогда во всём организме копите и концентрируйте. Мория и Свет нас восполняют Словом вместе с Огнём Здоровья, называется исцеляйте себя, не бойтесь. 
И ещё одно – не бойтесь просить Морию и Свет завершить в вас какие-то патологические состояния, прямо диагнозы говорите, и просите перевести преображение, перестройку, отработку вашу в служение в ИВДИВО. Только нужно будет активно действовать в подразделении так, чтобы деятельность ваша помогла вам устояться в том, что за вас сейчас делают Мория и Свет, избавляя от заболеваний. То есть исцеляйте себя сейчас Морией и Свет. Если у вас нет заболеваний, тогда просто концентрируйте, растите потенциал Здоровья – есть чем заняться. 
У вас сейчас идёт взаимодействие Логоса Здоровья, вот он утвердился в вас, и вот этого Слова Здоровья, ну или Слова Отца с Огнём Здоровья. Усиливается эффект оздоровления, усиливается эффект перестройки вашей. Есть. Это внутренняя работа.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, следующее задание для вас будет – вы должны развернуть голосом Слово Отца с Огнём Здоровья, чтобы в вашем голосе зафиксировался Огонь Здоровья и передался вовне. На физике вы ничего не произносите, а там вышестоящим телом Ипостаси Школы начинаете звучать. Вы можете одной нотой звучать, одним звуком каким-то, можете слово сказать. Вот здесь вот как вы решите, как вы проживёте необходимое вам. Но Мория и Свет создают, знаете, какую-то среду нашего звука. Свет говорит, это чтоб мы не повлияли на другие аудитории лечебницы её. То есть физика, она-то мощная. Они создают специальную среду, чтобы мы в своём поле остались, в командном поле. 
И вот попробуйте сейчас, синтезировавшись с Морией и Свет магнитно, научить вас передавать Огонь Здоровья словом, которым вы что-то говорите. И пробуйте, что угодно говорите, что угодно произносите, во внешне выражаемом слове должен звучать Огонь Здоровья, пробуйте. Помните, что вы должны прям гореть Огнём Здоровья и за счёт слова его выражать вовне. Что-то скажите Огнём Здоровья. 
Вы можете общаться потом с разными людьми, друг с другом, обмениваться вот этими словами. Если там будет звучать Огонь Здоровья – это будет давать оздоравливающий эффект для других людей, но только через среду, мы напрямую не влияем. Мы создаём среду, в которой стоит, прямо звучит Огонь Здоровья. А человек, включаясь в эту среду, уже может меняться и оздоравливаться, даже если вы вдвоём будете один на один, то же самое будет работать. Есть.
И теперь перед каждым из нас Свет ставит биологический манекен, так она сказала, биологический манекен. Это не живые люди, ни в коем случае. И вот вы как бы немножко в изолированном масштабе среды оказываетесь, такая сфера вокруг каждого из вас с этим манекеном. Ваша задача – увидеть, как биологическая материя реагирует на ваше слово. Я не знаю, как это будет выглядеть, пробуйте. Это не живое существо, это просто биологическая материя неодушевлённая, так скажем, не субъектная. Она применяется для трансплантации, Свет говорит, чтоб некоторые успокоились. И выглядит в виде человека, части человека, чего-то, не знаю.
Скажите что-то исцеляющее этому манекену, создайте словом среду между вами и манекеном. А материя, она чувствительна, вы увидите изменения. 

Ну вот, есть кому что рассказать? Что получилось? Сработало у вас слово? Что-то изменилось в этом манекене или нет?
Из зала: На такой волне должна быть. Я в жизни говорю тихо, а вот там в зале начала говорить и слово было очень громким. Вопрос о правильности тона, выражение телом.
То есть нужно было тональность подобрать тебе?
Из зала: Того Исцеляющего Слова, которое будет исцелять и меня и окружающих.
Так, хорошо. Это вот один из эффектов. А на манекене это как-то выразилось? Хуже ему не стало, скажем так? Материя не скукожилась, не умерла?
Из зала: Ну, сначала да. Сначала было неприятное какое-то состояние, а потом, когда сонастройка пошла.
Так, хорошо. Ещё что-нибудь кто-то проживал?
Из зала: Да, я увидела на манекене, когда вот в момент разговора с ним увидела пульсации, как начали вибрировать, пульсировать точки по чакрам. То есть я поняла, что это чакры. И у меня было такое проживание, что этот манекен меня зеркалит. То есть в первую очередь, видимо завибрировали те точки, те чакры, в которых у меня есть проблемы, о которых я знаю. То есть этот манекен мне как бы показал, что начало работать в этот момент или в момент этой практики в моём теле.
Отлично. Тогда каждый сонастройтесь вибрационно с этим манекеном. То есть только войдя в резонанс с ним, вы можете что-то достичь в лечении, по-другому не получится. Если он сам по себе, вы сами по себе – это, как и Наташа говорила, и вот вы все сейчас тоже говорите об этом – нужна сонастройка. Молодцы.

Может быть и зеркалит вас, отражает, вполне допускаю. Но может быть у всех по-разному. И найдите, знаете, как, проживите, почувствуйте каким тоном нужно что-то сказать, пропеть, звук извлечь, я не знаю. Знаете, вот это целящий звук, когда чаша там, водят по краю чаши – это буддистская такая практика. И вот этот звук распространяется, казалось бы, так он не понятно откуда идёт. Так вот у вас слово должно всё пространство, вам сферу создали для работы с этим манекеном. Вся сфера должна быть заполнена вашим звуком исцеляющим, Огнём Здоровья. И вам нужно и тональность найти и частотность определить и какие-то ещё вибрационные компоненты найти, помните, голос тоже бывает разный у вас. И на самом деле мы здесь различаем мужские женские голоса – там тоже это есть, но там можно менять тембр голоса, это точно. Пробуйте это делать.

Из зала: Можно, я скажу?
Да.
Из зала: У меня произошло, я сказала голосом, он такой грудной, откуда-то из глубины, и я этот манекен поблагодарила за его труд. Голос был довольно-таки мягкий. Манекен слегка так как бы покачался как лёгкий ветерок. И самое интересное, что от этого стало хорошо мне самой. То есть я действительно вошла с ним в резонанс.
Так, хорошо. Только имейте в виду, что это объект, не субъект, это не живое существо. Не входите с ним в отношения как с живым существом – это некорректно будет. Просто вот это он вам дан для тренировок. Здесь нужно поблагодарить, наверное, Морию и Свет, давайте так. Ну отлично, что у вас изменилось состояние, тоже работает, хорошо.

Ну что? Смотрим на Морию и Свет. Они говорят: «Достаточно». У нас завершается время семинара. 
И, синтезируясь с ними, наполняясь их Огнём Здоровья, мы просим преобразить нас всем вот этим опытом, который мы воспроизвели. Все манекены ушли, только стоим перед Морией и Свет. И Мория и Свет как бы смотрят на нас, кто как сработал, и Огнём Здоровья корректируют какие-то внутренние наши структуры, выражения, голосоведение какое-то, которое у нас сложилось, как мы ведём голосом Огонь. 
То есть в ведении и в исцелении здесь необходимо пользоваться Огнём Здоровья – это самое важное. Иначе без Огня мы выпадем из стандартов Отца. Я думаю, для вас это всё объяснимо. 
Теперь слушаем индивидуальные рекомендации, что вот в этом Исцеляющем Слове мы должны доработать, в применении этого инструмента, что мы должны и сложить, и доработать. В целом всем помимо индивидуальных рекомендаций Мория и Свет говорят: «Практика, практика и практика». И очень такая выверенная и точная практика, она не должна быть расхлябанной, потому что она такая значимая, влияющая на всё состояние организма.
И, синтезируясь с Морией и Свет, возжигаясь их Огнём, их Синтезом, мы переходим вместе с ними в специальный зал для ночного обучения, в соседний зал. Оставляем там вышестоящие тела в креслах на ночь. Утром проснётесь, тела ваши вернутся в физическое тело, но в 15 часов мы уже потом встретимся. То есть только на ночь они там остаются. А сами физичностью своей, синтезфизичностью с благодарностью к Мории и Свет, к Кут Хуми и Фаинь, к Изначально Вышестоящему Отцу и ко всем, с кем мы работали сегодня, мы возвращаемся в физическую реализацию.
И выходим из практики. Аминь.
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И только попрошу вас настроиться на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет. Мы переходим в зал Ипостасями Школы в 16318‑й Архетип ИВДИВО и в тот зал, где мы были в ночной учёбе и где мы обычно действуем с Морией и Свет, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
И, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть условия разработанности здоровья нас вторым горизонтом, как компетентных здоровья, как растущих учеников или растущих ученичеством у Мории и Свет. Это будет акцент нашего сегодняшнего дня. И, возжигаясь их поддержкой, восстанавливаем четверичный Магнит Мории Свет и Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 16320‑й Архетип ИВДИВО. И, становясь пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь наделить нас Синтезом, Огнём, Условиями работы вторым днём 18‑го Семинара Школы Здоровья, просим условия на разработку здоровья и поддержания генетического здоровья каждому из нас.
И в 4-ричном Магните возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Праполномочий Синтеза, Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 16385‑й Архетип ИВДИВО. 
И, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Здравый Синтез Изначально Вышестоящего Отца на второй день нашего Семинара Школы Здоровья каждому из нас. Стяжаем Огонь Здоровья каждому из нас для нашей деятельности, именно для выстраивания здравой деятельности сегодня. 
Увидьте, что Здравость – это тотальное всепроникающее Явление, я бы сказала, это фундаментальное свойство материи оставаться здравой. При этом у нас есть и проблемы в материи есть ошибки, есть какие-то недочёты, но сама по себе материя она организуется здраво. 
И, возжигаясь этим Синтезом и Огнём, как бы вызывая на себя сферу Огня здоровья Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим вместе с Морией и Свет снова в их зал в 16318‑м Архетипе. И становимся в здании Лечебницы, в Учебном корпусе именно Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. 
И, разворачиваясь, можете в кресло сесть в этом зале, ну настраиваемся на лекцию, наверное, Мории, я так проживаю сейчас. 
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[bookmark: _Hlk201563781][bookmark: _Hlk201523099]Мы возжигаемся Ипостасями 18-го семинара Школы Здоровья, и возвращаемся из мираклевой работы в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет в 16 318‑й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в этом зале, встаём из кресел, кто сидел телами. И становимся, вот подальше расходясь друг от друга, остановимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. 
И, настраиваясь на них, стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины, стяжаем Здравый Синтез и Огонь Здоровья каждому из нас. И просим развернуть нам диагностическую тренировку, диагностическое действие с целью диагносцировать состояние духа каждого из нас, с дальнейшей целью или лечения повышенного артериального давления или же профилактики его. 
Когда бывает состояние, когда в духе проблемы уже есть, а на физике ещё не сказалось. Человек считает себя здоровым, давление у меня в норме, всё хорошо, а патология копится и приближается таким образом. Вот здесь вот хорошо бы так же точно перестроиться и профилактировать это надвигающиеся заболевание у очень многих. Не скажу, что у всех, но у очень многих, у большого процента. Ну, будем смотреть конкретно. 
Разворачиваемся пред Морией Свет Лотосом с Телом Духа каждого из нас. Это Синтез-Лотос, он может состоять из нескольких Лотосов. Вы здесь можете и телом Компетентного возжечься, и телом Полномочного, по-разному. И Лотос вокруг вас. Вы синтезируетесь этим Телом Духа с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. И стяжаем взгляд Мории Свет, диагностический, врачебный взгляд Мории и Свет каждому из нас. 
Ох, Свет сейчас улыбается, она любит этот взгляд. Проживите, как она смотрит на нас, как врач, тут же диагносцируя нас, сканируя, диагносцируя. И то же самое обучаетесь вы делать только по отношению к самому себе. Свет вы никак не просканируете, тямы не хватит.
Смотрим не друг на друга, только на себя. Можно как бы со стороны увидеть своё Тело Духа. И попросите Свет активировать вот те проблемы, которые нужно решить, обнажить или ярче показать каждому из нас в Теле Духа. Лотос сейчас не воспринимаем временно, а просто тело. Оно на самом деле может выглядеть как обычное наше физическое тело или похожее на физическое. Оно может быть одетым или раздетым. Оно может быть в здоровом состоянии или в не очень здоровом состоянии. 
И вот все эти нюансы вы начинаете выявлять взглядом Свет и Мории, проникаясь этим собственным духом. Прям чувствуете себя, чувство входит в состав взгляда. Чувствуете своё естественное состояние. Тело Духа проживается, как ваше естество. Вот ваше естественное состояние. Нам кажется, оно всегда идеальное, не всегда. Оно может быть в напряженном состоянии, это тело. Причём, может и не быть, а то я вам тут наговорила. Каждый смотрите, вот реальность. 
Проживите психоэмоциональный настрой этого Тела, в сравнении с настроем Должностно Полномочного. Берём по максимуму, где Должностно Полномочный активный, заряженный, устремлённый, позитивный, готов к любому делу, готов к любым изменениям и так далее, и так далее. Он в дело погружён в своё, в поручение, в жизнь свою погружён и для него нет преград. Почему? А он с Отцом. Вот это увидите, пожалуйста. 
И самое первое, что заметьте в своём теле, а это Тело Духа с Отцом или само по себе? И галочку ставьте, записывайте где-то себе, так чтобы запомнить. Это раз.
Это тело в позитиве находится, в таком оптимистическом настрое и в таком бодром, положительном расположении духа. Или же это тело в грусти, в печали, в каком-то, знаете, давящем, подавленном немного состоянии. Вот всё это начинайте тонко замечать, выявлять. Это тело с поднятой головой стоит, смотрит в глаза Мории Свет. Или голова опущена, плечи опущены, тяжело жить, тело может быть усталым. Вот Тело Духа может быть, знаете, таким пассивным. Для человека вроде бы и сойдёт, а для Должностно Полномочного ни в коем случае. Но берём по максимуму, рассматриваем. Это Тело доверяет Аватарам или не доверяет. В скепсисе может стоять.
«Что там с моим давлением? У меня и так все хорошо. Но я почему-то вот не служу как физическое тело, допустим». Это я с точки зрения этого тела говорю, да? Оно может не служить. Оно может так печально относиться, грустно относиться к своей жизни. Но какая-то она не совсем удачная получается. Я специально вам нагнетаю картину, чтобы вы увидели, если это есть. Но если нет, не навязывайте это всё этому телу. Более того, если вы увидели вот такое состояние, ваше следующее действие – измениться. 
Но сначала картину до конца рассмотреть. Может быть, какие-то предметы будут не совсем нужные здесь рядом с вами. Гири на ногах, допустим, в Теле Духа очень часто бывает. Или тяжёлая такая немного грязная обувь. Это пути не те, тяжёлые, не ваши пути, вы имеете по жизни, да? Может быть, что ещё? Без одежды быть тело. Без одежды – это вообще-то болеющее тело. Запомните это. Или наказанное.
О наказании мы сейчас не говорим. Болезнью что-то отрабатывающее. Вот здесь нужно одевать, одеваться. Если без обуви, это вообще путей нет. То есть непонятно, чем вы живете. Существую вот так вот. Куда ветер подует, так я и живу. Причём, это очень может не совпадать с физикой и физическим образом жизни. Вы на физике может быть пахарем. Вы там пашете, вы делами занимаетесь и так далее. Но это всё внешнее по отношению к тому телу. А вот то это Тело Духа отражает весь дух, в том числе и внутренний с его настроем. 
Более того, если брать про внутренний мир говорить, то у нас ещё мало пока опыта служения внутреннего начинается это всё внутри складываться там, посвящённости, ипостасности, то есть этого крайне мало у нас. И тогда тело просто вот как может, живёт опытом своих накоплений, чисто по-человечески. – «Да вот я тут добрый человек, этого хватит и чего вы меня тут заставляете развиваться». 
То есть это всё вот такие могут быть состояния в нашем Теле Духа. Я сейчас говорю из того, что проживаю, из того, что по опыту в погружениях накоплено. Поэтому вы должны сейчас прежде всего выстроить своё Тело Духа на то, чтобы оно пришло в норму. Мы говорили об этой норме. Так. А для этого нужно: заставить тело поднять голову, посмотреть в глаза Мории Свет, если оно так не смотрит ещё. Вот у кого есть, просто вот, поскольку или правом главенства физики над этим телом, физика самая высокая и главная, вы начинаете просто приказывать своему Телу Духа посмотреть в глаза Мории Свет.
Первое, что нужно сделать. Я говорю крайние случаи. Если это есть, значит вы просто укрепляетесь в этом состоянии. Первое, что нужно сделать – это увидеть, что к вам в большой любви и заботе относятся Мория и Свет. Некоторым, скорее всего, этого не хватает. Вы значимы: что для Мории и Свет, что для Кут Хуми и Фаинь, что для Отца, а значит и для человечества. Если есть какая-то заниженная самооценка, завершайте это всё. 
Вот на каждое изменение вы просите у Мории Свет специальный Огонь, который пережигает эти состояния в духе. Действуйте. 
Вы значимы. Вы неповторимы. Изначально вас создаёт Отец красивыми, каждого, красивыми внутренне и внешне. Это для принятия подготовка, необходимо, чтобы себя принять. И от вас ждут деятельности и каких-то результатов. Не пинают, не толкают, не подталкивают, а просто терпеливо ждут, когда же вы начнёте глубоко и внутренне, и внешне действовать. Есть. 
И вот, если вы сейчас вот так выстраивались, как я предлагала, то у вас должно быть спокойное, ровное, адекватное состояние и принятие себя, принятие своей жизни, всех её ситуаций. Дорабатывайте. 
Если же что-то не так, то вы просите Морию Свет не просто пережечь, то вы входите в слиянность с Морией Свет, и их Огнём и Синтезом сами себя перестраиваете на более высокое и качественное состояние. 
И вы должны достичь вот как раз вот этого ровного, спокойного, уверенного, позитивного настроя. Если не получается, почувствуйте, как себя позиционируют Мория и Свет и попробуйте стать такими. Если почувствуете, вы уже будете ими заполняться. Вот выстроились, будем считать, что выстроились. 
А дальше просите диагностический Огонь у Свет прежде всего, хотя и у Мории можно. И, заполняясь этим Огнём, попросите выявить те скрытые состояния, которые вы не смогли распознать в себе в духе. И снова вы можете Тело увидеть вот в каких-то не совсем тех состояниях, опять может напряжённость появиться. Вот вы и проживайте, и чувствуете себя, и физически в том числе, и в вышестоящих телах. И смотрите одновременно, сканируйте одновременно – ваше тело, что проявило. 
Очередную порцию там для переработки духом выявило. Причём, не надейтесь, что это когда-то закончится. Мы будем совершенствоваться постоянно, сколько живём. Поэтому всегда будет что-то, что несовершенно для нас и нужно завершать. Поэтому постарайтесь вот то, что выявилось. Стяжайте тогда у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, или у Мории специальный Огонь и попробуйте преобразиться этим Огнём. 
Ещё более глубоко преобразиться так, чтобы у вас действительно сложилось состояние минимально Компетентного Служащего в ИВДИВО, а то и Учителя, или Аватара. Это всегда состояние выше Человека. Помните, говорили, что здесь заряд жизненный, если мы Аватары, он во много раз больше, чем просто человеческий. Вам есть чем преображаться. 
И попробуйте себя ещё раз выстроить пред Морией Свет, уже возжигаясь их Огнём, проникаясь их Огнём. Если есть какие-то, допустим, буквально предметные включения, где-то там какая-то субстанция ненужная, грязная есть в теле ещё что-то есть, просите это всё снять с вас, сжечь. И сами в том числе избавляйте, знаете, как выдавливаете более высокой Волей Духа это состояние, но одновременно взамен что-то положительное выстраивайте в себе. Вот это очень важно, если не будет взамен положительного, ситуация не изменится на самом деле. И вот это то, что вы достигаете в положительном настрое, активном, бодром, значимом состоянии, допустим, это должно в вас остаться. Вы не должны выпадать из этого состояния. Вот на это нужно тренироваться. 
А теперь лично пообщайтесь или с Морией, или со Свет. Разойдитесь вот группами. Но общение будет идти в нашем времени одновременно и с каждым. И спросите ещё, пожалуйста, с точки зрения Мории Свет, их взгляда, что у вас не то во внутреннем мире, что может вызывать напряг духа. Но он не обязательно в вас реализуется повышенным давлением. Но это главная причина для повышенного давления. Поэтому если есть такой напряг, то тенденция к гипертензии уже наметилась тогда. 
И попробуйте пообщаться и выяснить вопросы тревожности, вопросы критичности, повышенной или заниженной по отношению к себе, уточните. Уточните вопросы завышенной или заниженной оценки тут же. То есть спросите, что вам нужно менять, в чём ваша суть проблемы, в каком состоянии и потом, как менять. 
Что вам для этого нужно делать физически постоянно, так чтобы себя перестроить и остаться в этом новом гармоничном состоянии, да? А что, какие может быть практики сделать, упражнения делать? Причём, и физические упражнения есть, и не физические. Пообщайтесь сейчас, а потом мы это обсудим. 
Свет напоминает, что на горизонте Мудрости, то есть Мории Свет, находится Наука Синтез-психологии. И вопрос не психологии, а Синтез-психологии, где на первом месте Синтез. Это когда мы себя синтезируем. Это с психодинамикой перекликается, но не есть психодинамика. Психодинамика зависит от вашего синтез- психологического состояния. Вопрос не только в Душе, а сразу всех частей касается. Поэтому кажется иногда, что это психологическая работа. Она не есть вот та психология пятирасовая, которую мы все знаем, совершенно нет. 
И попросите у Мории и Свет опять Огонь Здоровья, Дух Здоровья. Попробуйте, а в первую очередь они советуют – Духом Здоровья понасыщайтесь, пожалуйста. Вот здесь Лотос вам пригодится, лепесточки понасыщайте Духом Здоровья. Мы вчера входили в эту тему с Розой, теперь с Лотосом поработаем. 
И задача ваша сейчас понять тот результат, который требуется от вас. Прожить его, прочувствовать, сложить телом. Вот результат более качественный и высокий, чем у вас до этого был. Это вот переключение на комфортное гармоничное состояние: 
– Я живу, я живу нормально и это абсолютно у всех, что бы вы ни думали. 
– Я нужен Отцу прежде всего, а потом и людям, и самому себе. 
– Я при деле. Если не при деле, как вы считаете, я могу всё исправить. 
– Если у меня есть какие-то ошибки, там, проблемы, это всё можно исправить, только нужно действовать. 
Вот эту готовность к изменениям в себе активируйте. Причём, всё нормально. Вы жили так, потому что таковыми были. Помните, совершенен на данный момент. Здесь вот ни в коем случае нельзя себе ставить оценки и говорить, я плохой. Это ошибки многих из нас. Где мы не в буквальном смысле это говорим, а часто, не замечая, просто себя убеждаем в этом, я там то, я плохой, то я супер-хороший, а значит дальше и расти некуда мне. Вот это крайности, их нужно избегать, выйти из них. 
И в принципе, вот сейчас попробуйте стать перед Морией Свет в том, что вы достигли, и почувствуйте, попроживайте себя внутри, как вы изменились или нет. Есть ли какие-то тревоги, вот если что-то осталось, не бойтесь это выносить, может быть не совсем в явном таком варианте, в абстрактном образе. Попробуйте как бы, может быть поработать сейчас с этими проблемами. Не конкретно рассказывая какую-то ситуацию, а немножечко так обобщая её. 
И переключаемся снова на мираклевую работу из этого зала, переключаемся на физику. 
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И если кто-то есть смелый, попробуйте, может быть, рассказать опыт, что получилось, что не получилось. Если не получилось, давайте вместе думать, как решить эту проблему. 
Ну, я считаю, что частая проблема – это, когда мы начинаем слишком категорически критически относиться к самому себе. Знаете, любая крайность, она обязательно имеет другую крайность противоположную. Поэтому, если вы где-то сильно критично относитесь к себе, то в каких-то вопросах вы обязательно в чем-то расхлябанно относитесь к себе. 
Серьёзно говорю. А вот нужно достичь не просто золотой середины, а вот этого естества, где я есть, какой я есть. Но я стремлюсь развиваться, стремлюсь жить качественнее и так далее. Вот такую позицию нужно стараться занимать. 
Есть желающие что-нибудь сказать? 
Из зала: Я могу сказать, что стараешься сделать или решить все свои проблемы сама, не обращаешься. Очень такая направленность была на действие. 
А удалось измениться и как? 
Из зала: Удалось, было очень сложно. Очень много стрессов было в последнее время, и тело было такое, как бы и не цельно, как бы разрушено. Не могу сказать, но тяжёлое и как бы не моё. 
Именно из-за этой проблемы, что сама, а сама не справляюсь, да? 
Из зала: Справляюсь, но всё сама, а тело разрушается этим. 
То есть, перенапрягаешься, да?
Из зала: Да.
Ребята, это очень частая проблема. Знаете, если смотреть Учением Синтеза, а это нужно уметь делать, то ведь каждый из нас – это клеточка Отца. И с точки зрения Отца, мы всегда неотрывны от Отца. А с точки зрения нас, мы в отрыве или не верим, или не видим, не знаем, не допускаем, просто в своих убеждениях, что мы вместе с Отцом. И точно так же с Аватарами Синтеза.
Некоторым стыдно просить помощь. Но, увидите, пожалуйста, просьба о помощи – это просьба с целью заботы о себе, но о себе, как о клеточке Отца. 
У нас есть прикольный комедийный фильм, ещё раз его вспоминаю, «Небесный суд» с Хабенским, ещё молодым артистом, там шикарные артисты играют. Так вот первое, что спрашивают у человека, когда он попадает после смерти на суд – насколько ты заботился о самом себе, в том числе, о своём питании, о своём теле, о своём здоровье? Где тело человека, помните, как в фразе у Иисуса, это ещё и крепость его. Где крепость, вот сейчас мы это понимаем – это Тело человеческое, синтезированное с Домом. Потому что крепость, если брать по смыслу, рассмотреть это слово, то с одной стороны это какое-то здание, с другой стороны это как дом, но это в теле человека. 
Поэтому вот здесь, увидьте, что забота о своём теле, чтобы оно не разрушалось, чтобы оно не перенапрягалось, а более плодотворно качественно действовало и дольше жи́ло, или жило́, не знаю, как сказать, это одна из первых задач каждого из нас и за это мы несём ответственность перед Отцом. А зачем нам тогда Отец сотворял наше тело? 
Пожалуйста, смените понемножечку вот сейчас приоритеты, свои оценки самого себя, и увидьте, пожалуйста, что Тело оно и наше, но оно ещё и Отцовское, и перед Отцом мы отвечаем за его здоровье. Поэтому все наши деяния, отражающиеся на теле негативно, нужно минимизировать. 
Поэтому вот это: я сама или я сам – это очень частое, это наследие из пятой расы идёт из отчуждённости Отцу, когда мы им не живём, увидьте глубину источника этой проблемы. Поэтому здесь, в первую очередь, доверие Отцу, вот доверьте себя Отцу, доверьте сейчас себя, своё Тело Мории и Свет. Это полезно сейчас всем сделать. 

Вот прям снова, мираклево мы же стоим, снова перед Морией Свет, мы не выходили оттуда, из этого зала. Вот возвращаемся своим вниманием, восприятием в этот зал и попробуйте доверить Тело или Свет, или Мории с просьбой как-то его поддержать, отремонтировать, хочется сказать, да, или как-то вот наполнить чем-то, чтобы подбодрить тело, особенно Тело Духа. 

Спасибо, это очень хороший, полезный для всех такой пример работы. 
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Итак, мы возжигаемся Ипостасями Школы Изначально Вышестоящего Здоровья и Метагалактической Медицины. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. И переходим в зал к Мории и Свет там, где мы мираклево действовали в 16318-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами, приветствуем их. 
И, синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И просим принять нас на учёбу Компетентными-Учениками Школы Изначально Вышестоящего Здоровья и Метагалактической Медицины в Школу Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. У кого мы Ученики? У Мории и у Свет. Я так понимаю у Мории – Здоровье, у Свет – больше Медицина. Ну хотя это относительно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Компетентного-Ученика Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, заполняемся этим Огнём и Синтезом. Прям прожить можно как Ученика являет Мория, Мория тоже бывает Учеником. Не надо этому удивляться. И также стяжаем Огонь и Синтез Ученика-Компетентного у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет и проживаем, как она являет собой Ученичество. 
И, входя в Магнит Огня Ученика Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, Ученика Мория и Свет можно так назвать. Только где? В школе. Потому что Мория и Свет не только Школу ведут. Мы, возжигаясь этим Огнём и Синтезом. Специально они нас наделяет и этим они подтверждают, что принимают нас в ученичество.
Далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале пред Отцом, приветствуя его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Телом Ученика Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины и стяжаем Тело Ученика в том Космосе, в котором мы устойчивы. В том Архетипе Космоса, в котором мы устойчивы, в тех Реальностях, если это необходимо, в которых мы устойчивы. Но как понимается, Реальности всем необходимы. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем форму Ученика Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, сокращённо называю, Школой Здоровья, да. И стяжаем 160 Инструментов, 160 ядер Огня Инструментов Ученика Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины. И, впитывая эти ядра Огня как Инструменты, просим Отца развернуть этот Огонь по нашим Телам. 
Отец прямо персонально с каждым работает, и также с нами ещё работает Мория и Свет. По сути, это Инструменты Здоровья каждого из нас. Это не медицинский инструмент, это Инструменты Здоровья. Но они не менее важны, чем медицинские. По сути, все 160 Инструментов создают нам компакт функционала здоровья от ИВДИВО, как это Отец определяет во всём ИВДИВО, но только ракурсом Ученика, имейте в виду.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и пред Отцом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, мы просим принять нас и включить на новом этапе нашего обучения в Школе – Компетентным Учеником в Школу. И для этого мы стяжаем Огонь и Синтез Школы Изначально Выжидающего Здоровья Метагалактической Медицины, возжигаемся. Это Огонь Организации. Эта Школа от ИВДИВО, значит, Огонь Организации в ИВДИВО. Не могу сказать организации ИВДИВО, потому что их только 64. Вот это не Управление и не Отдел, это другая систематика, это внутри Организации Мории. Возможно, Управление Свет…. Нет, внутри организации ИВДИВО есть лечебница Свет, там, где работает и Мория, и Свет. Я имею в виду не сама лечебница, а Школа при этой лечебнице. Но это всё к ИВДИВО относится.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить нас, синтезировать, и возжигаемся в целом Учеником Телесно, возжигаясь Инструментами, или Огнём Инструментов. И преображаемся всем этим, ещё раз стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом по всем нашим Компетенциям. У нас не только Компетенции две, а мы с вами стяжаем на каждом Синтезе все Компетенции. Возжигаясь всеми своими Компетенциями, на эти Компетенции, но для участия в деятельности Школы Здоровья, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту Полномочий, я бы сказала, Ипостаси, или Служащего, или Сотрудника Школы Изначального Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины. Вот здесь, скорее всего, уместное слово Сотрудник в таком универсальном значении. Просто есть конкретика сотрудника, функционала, какой у него есть, а здесь именно «сотрудник» означает принадлежность к Школе, такую универсальную.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца набором полномочий Тело Полномочного Школы Изначально Вышестоящего Здоровья Метагалактической Медицины. То есть, другими словами, нас записывают в служение в Школе. Не напрягайтесь, это не обязательно что-то потребуют на физике, но на физику повлияет, как говорит сейчас Отец и Мория. Повлияет тем, что Вышестоящие Тела будут работать в Школе, и нас сейчас принимают на работу в Школе. Чтобы это было ещё более корректно, если вы согласны с этим трудоустройством, попросите у Мории и Свет именно устроить вас на работу, сами лично попросите. Если не хотите – это действие не будет происходить, всё в свободе воли. Но сотрудничество в Школе, так, чтобы вы поняли, желать этого или не желать, да, чтобы вы определились, сотрудничество в Школе предполагает выполнение каких-то заданий. Там будут служить прежде всего ваши Вышестоящие Тела. Какие задания там будут исполнять? Не знаю! Там Мория и Свет, прежде всего Свет это будет определять. Но всегда это рост и развитие, потому что вы своими Компетенциями можете примениться. Без трудоустройства, без работы, без сотрудничества и служения где-то, Компетенции не применяются. Давайте так увидим, а у нас Компетенции конкретны – Компетенции Здоровья.
Вот, и для тех, кто решил подать заявку на служение в Школе, на трудоустройство в Школу, стяжаем прямой Огонь и Синтез этой Организации, стяжаем объём Полномочий в этой Школе, то есть функциональные обязанности, если переводить на физический язык, и род деятельности, проживайте сейчас, куда вас определяют. От этого будет чуть-чуть меняться ваша форма. Кстати, кто-то идёт ухаживающим за больными в Школе. Там есть лечебницы, там есть стационары, кто-то будет заниматься изучением, даже разработкой Инструментов медицинских. Кто-то может в лабораториях что-то исследовать. Не знаю, сами проживайте, там большое поле деятельности. Кто-то может, прямо уже даже включаться…. Но я там точно лечением занимаюсь, в том числе хирургия, кстати. Так, чтобы мы знакомились там Вышестоящими Телами поглубже. И кстати, на вас появляется медицинская Форма. И когда вы возжигаетесь заданием, то есть своим набором Полномочий для деятельности, можно назвать это поручением, но это не поручение, это деятельность такая регулярная, можно сказать, перманентная деятельность, причём не на одну жизнь.
Но это какой-то отпечаток внесёт, специфику в вашу жизнь на физике обязательно, в виде чего? Допустим, в виде Мудрости Познания Человека, его организма. На самом деле это никогда лишним не бывает. Это не отменяет того, что вы можете одновременно служить там и другими Телами, и этими в других Организациях, ни в коем случае не отменяет. Что физически быть Должностно Полномочным ракурсом какой-то Организации, что Вышестоящими Телами где-то служить и работать, даже применяться, что-то изобретать, новое разрабатывать, это всё совместимо, потому что у нас очень большой масштаб жизни. У нас много Тел, и эти Тела нужно задействовать. Поэтому это будет способствовать тому, что весь опыт, который мы в разных направлениях будем получать, он будет копиться в Физическом Теле и создавать нам условия такого эффективного роста и развития. Вроде всё сказала. Кого-то уговорила, кого-то не уговорила, свобода воли называется.
И, проникаясь Морией и Свет, проникаясь Изначально Вышестоящем Отцом, мы стяжаем Тело Полномочного, по-моему, стяжали уже да, стяжаем 160 ядер Огня, 160 Инструментов Полномочного и, в частности, мы стяжаем минимально Человека-Посвящённого как Полномочного каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Человека-Посвящённого у Изначального Вышестоящего Отца, уточняем нашу форму, стяжаем Инструментарий Полномочного Человека-Посвящённого. 
И в течение месяца вы будете учиться действовать как Человек-Посвящённый до следующего семинара Школы, чтобы разработать эту специфику. Если вы способны действовать выше, допустим, Человеком-Аватаром, Человеком-Владыкой, то всё равно вы действуете Человеком-Посвящённым только на более высоком уровне. С точки зрения Человека-Владыки, допустим, разрабатываете себе Человека-Посвящённого, он подтягивается по качеству, по глубине своей выразимости.
И снова становимся Телом Полномочного пред Отцом, тут же пред Морией и Свет возжигаемся, возжигаемся синтезом двух Тел, Компетентного и Полномочного. И далее, синтезируясь с Изначального Вышестоящим Отцом, мы просим Изначального Вышестоящего Отца, а также просим здесь же дозволение у Отца и у Мории и Свет, просим о стяжании Аспекта Здоровья каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Аспекта, стяжаем Огонь Аспекта, стяжаем Тело Аспекта, как Синтезкосмичнсть, которую мы должны будем достичь и реализовать. То есть стяжание не означает уже прямо, что мы стали Аспектами. Здесь вопрос стяжания, а не реализации идёт сейчас, различите, пожалуйста. Но стяжание всегда стимулируют реализацию – это хорошо. И если вы станете Аспектом Здоровья, вы в принципе станете Аспектом. То есть Полномочия и применимость в теме Здоровье в Школе вам может обозначить ту область, в которой вы реализуетесь Аспектом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем форму Аспекта, Тело Аспекта, 160 ядер огня и 160 Инструментов Аспекта по Синтезкосмической реализации и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Ивдивности роста и развития Аспекта в каждом из нас и в синтезе нас. 
И точно так же, если вы, допустим, уже по Реализации Синтезкосмичности Теург, вполне возможно, среди наших Должностно Полномочных есть несколько Теургов. Это не по Компетенции, которая у вас в анкетах есть, совсем другое дело. То Аспекта вы стяжаете с точки зрения уже имеющегося Теурга, это всегда бо́льшая глубина Аспектности, то есть всё во всём выражается, понимаете. 
И, возжигаясь Огнём Аспекта, мы синтезируемся Аспектами Здоровья с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет и просим условия роста, Реализации нашей – Аспектной Реализации в осуществлении Полномочий в Школе Изначально Вышестоящего Здоровья. Полномочия, кстати, могут расти, меняться и так далее. Они могут за месяц даже вырасти у вас, вы там по рангу можете вырасти, по должности своей.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на всё стяжённое в этой практике. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, устаиваемся, преображаемся всем этим. 
И, переключаясь на физическую Синтезфизическую Реализацию, разворачиваем весь Огонь и Синтез Компетентного Ученика, Полномочного Человека-Посвящённого и Синтезкосмичного Аспекта, не реализованного ещё. Причём, со словом Здоровье всё. Мы разворачиваем весь Огонь и Синтез нашей телесности, достигнутый в этой практике, в ИВДИВО в целом, впечатываем новый Огонь и разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет за доверие нам, за наделение нас Компетенциями, Полномочиями, Синтезкосмичностью.
И, продолжая эманировать синтезфизично, выходим из практики. Аминь.
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Итак, мы возжигаемся Ипостасями Школы Изначально Вышестоящего Здоровья и Метагалактической Медицины. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, становимся пред ними, приветствуем.
Синтезируемся и стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца и просим условия генетической реализации каждому из нас и синтезу нас по возможности генетической реализации Учеником и далее мы здесь же… 
Далее мы переходим в зал в ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320‑й архетип. Приветствуем, синтезируемся с ними. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, каждого из нас новыми началами, условиями роста генетической нашей реализации, в частности, если это возможно, реализации генетики Ученика, и в продолжении реализации генетики Человека, где по-человечески мы дальше продолжаем расти по Космосам, а от этого потенциалы генетики у нас меняются, вырастают. 
И далее в Синтезе, в магнитном четверичном Синтезе Кут Хуми Фаинь, Мории Свет мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385‑й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас потенциализацией генетики с точки зрения того, что мы стяжали сейчас на семинаре Школы и, если это возможно, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца генетику Ученика Отец-Человека-Субъекта-Землянина то же самое, но ракурса Ученика. И проживайте, Отец наделяет каждого из нас этой генетикой? Это потенциализация нашей человеческой генетики, прежде всего, но ваша задача прожить, наделяет или нет. Можно вслух говорить. 
Из зала: Наделяет.
Проживается, да. Вот отлично. Стяжаем на это наделение Синтез Ученика каждому из нас, Огонь Ученика, стяжаем системную организацию Ученика каждому из нас в базе опираясь на 16 систем частей, но которая работает тотально не только в частях. Стяжаем насыщение нас фундаментальными основаниями Ученика для реализации генетики, для роста.
То есть мы должны реализоваться Учеником. Учеником по компетенциям. Если эта реализация продолжится, то это будет реализация Аспекта. Сначала Ученик компетенциями, компетенциями – это в смысле как мы действуем. Если это разрабатываемся, мы применяемся каким-то делом как Человек-Посвящённый, растёт полномочность соответствующая. А далее вот когда максимально с точки зрения Отца и космоса мы складываем телесность того, что мы делаем и как мы делаем ракурсом 2-го горизонта, у нас тогда рождается Аспект как Синтезкосмичность. Это естеством становится нашим, и тогда генетика будет у нас устойчивой и не просто генетикой Ученика, а генетикой Аспекта. То есть Ученик – это составляющая Аспекта, это часть Аспекта, которая позволяет разрабатывать аспектность компетенциями. Полномочный Человек-посвящённый – это тоже составляющая аспекта, который применяется как Аспект, но становится как полномочный Человеком-посвящённым. И когда эта вся разработка – чем, как и где – складывается в полноте, тогда у нас вспыхивает реализация в виде Синтезкосмического тела Аспекта. Я думаю, вам понятно всё это.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на всё стяжённое на этом семинаре. Преображаемся, возжигаемся Аспектами Здоровья – по наделению пока, не по реализации пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
И этим ракурсом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца всю полноту концентрации Огня и Синтеза 18-го семинара Школы и стяжаем каждому из нас вышестоящими телами Ядро Огня 18-го семинара Школы. Возжигаемся, проникаемся. 
И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца офизичить и зафиксировать физично и синтезфизично Ядро Огня 18-го семинара Школы. Сейчас расслабьте свои физические тела, позвольте Отцу ввести вас или сотворить вам Ядро Огня 18-го семинара Школы. 
И в усилении этого Ядра Огня мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 16385-льонов Огней, 16384 16385-льонов субьядерностей Ядра Огня Школы Изначально Вышестоящего Здоровья, 18-й семинар. Так чтоб Ядро усилилось. Мы Синтез не стяжаем, Ядро Синтеза здесь не достигаем, а Ядро Огня возможно.
И, возжигаясь Ядром Огня, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот семинар, за допуск на него, за возможность его. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет за этот семинар и всех, кто нам помогал. И, возвращаясь в физическую реализацию, разворачиваем весь стяжённый Огонь Семинара Школы в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого, и далее разворачиваем Огонь Школы по Планете Земля, насыщая человеческую среду Огнём Здоровья, физично причём. И, продолжая эманировать, мы ещё раз благодарим всех, кто с нами взаимодействовал.
И на этом завершаем нашу практику. Аминь.

Я вас всех благодарю за этот семинар, за участие. Всем вам дальнейших успехов, роста здоровья и до следующих встреч. До свидания.
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