1 Материнский Синтез Изначально Вышестоящего Отца   10-11 ноября 2018 г., ИВДИВО 130 ВЦ Причерноморье

Практика 1.
Стяжания Формы Учителя Синтеза Школы Материнского Синтеза ИВО. Стяжание Синтеза Воскрешения стяжаниями Школой МС ИВО. Стяжание у ИВАС Юлиана Мирославы Синтеза Эфирной Мг ИВО с просьбой выявления рекомендаций, акцентов, специфик территории, ИВДИВО, команды, каждого направлениями Школы в росте ими.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всеми подготовками каждого из нас, возжигаясь всем Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас, являя иерархический соответствующий вид Человека каждым из нас, на данный момент роста Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем цельностью Человека синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас. Возжигаемся Посвящениями каждого из нас над челом и в Хум каждого из нас, возжигая над челом Столп Посвящений, а в Хум ядра Синтеза Посвящений каждого из нас, возжигая при этом Права Созидания каждого из нас. Возжигаемся Статусами каждого из нас, вспыхивая ядрами соответствующих Статусов индивидуальных и должностных в каждом из нас, максимально возжигаясь всем, всей глубиной Ипостасностью каждым из нас.
 Возжигаемся Синтезностью Учителем Синтеза, возжигаемся Полномочиями Совершенств в явлении Владыки, возжигаясь Иерархизацией в явлении Аватара, и вспыхиваем Должностной Компетенцией всем лучшим, достигнутым в каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И максимально всеми видами реализациями возжигаясь, развёртываясь синтез-физически устремляемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезфизически, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем и начинаем наполняться Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняя физическое тело потоком Синтеза Синтезов в синтезе с Кут Хуми Фаинь, заполняясь каждой клеткой, каждым ядром вспыхивая, мы синтезфизически возжигаемся командным единством и цельностью в Синтезе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И командой переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываемся на 16320 Реальности Метагалактики Фа синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей и развёртываясь в зале пред Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас на восхождение, рост, развитие и реализацию Школой Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Условия ИВДИВО, заполняемся ими, проникаясь этим Синтезом, преображаясь им, входим в Синтез первого Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Кут Хуми Фаинь преобразить нас Условиями ИВДИВО и любые записи, не соответствующие эталонному явлению Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждом из нас. 
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, максимально открываясь их Синтезу в нас, выявляемся в любыми состояниями, тенденциями, традициями, акцентами, установками, пережигая всё не соответствующее этому Синтезу и этим Условиям в каждом из нас. И постарайтесь сейчас максимально переключиться на индивидуальную работу с Кут Хуми Фаинь. От них звучала рассылка на Школу, и это Синтез привёл каждого сегодня сюда. И постарайтесь индивидуально глубже сонастроиться с Кут Хуми Фаинь и при максимальной открытости впитать Условия и Синтез переподготовки Школой Материнского Синтеза каждого из нас, с выявлением, доставанием, пережиганием, отсечением и преображением всего не соответствующего данному Синтезу и Условиями данной Школы. 
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь Матерью, мы стяжаем Материнский Синтез Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Матери Фаинь, и заполняясь им, максимально внутренне напитываемся им, вплоть до физики, ракурсом и акцентом Материнского Синтеза Фаинь Матери в каждом из нас, преображаясь им, достигая эффекта наполненности этим Синтезом внутренне, всем Синтезом, стоящим пред Аватарами. Постарайтесь прожить как Материнский Синтез изнутри тела начинает просачиваться сквозь кожу и начинает распускаться из тела заполняя ИВДИВО Служения каждого из нас.
Продолжая заполняться Материнским Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы одномоментно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Отцом Кут Хуми, Кут Хуми как выразитель Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Отцовский Синтез Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И внутренне, заполняясь Отцовскостью Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, мы продолжаем складывать концентрацию этого Синтеза в нас, во вне являя Материнский Синтез Аватарессы Матери Фаинь. 
Синтезируясь глубже с Кут Хуми Фаинь,стяжаем Дао Отцовскости Материнскости Синтезом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с просьбой преобразить каждого из нас и синтез нас Дао Отца Матери Кут Хуми Фаинь Отцовским Материнским Синтезом в явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Материнского Синтеза вовне, Отцовского Синтеза внутри каждой из нас и Дао Отца Матери Кут Хуми Фаинь, мы входим в Условия первого Материнского Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, отстраиваясь ими. И в зале ИВДИВО, Кут Хуми Фаинь переключает каждого из нас. В зале ИВДИВО на выражение Отцовского Синтеза вовне, Материнского Синтеза внутри. Постарайтесь прожить этот эффект перестановки, перестройки, когда на физику мы вернёмся, развернётся вовне Материнский Синтез, а Отцовский останется внутренним для нас.
 И в звучании Отцовского Синтеза явлением Кут Хуми вовне, Материнского Синтеза в явлении Фаинь внутренне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной и переходим из зала ИВДИВО на 16312 Реальность Метагалактики Фа, всей командой нашей развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь стяжёнными Условиями Школы Материнского Синтеза, вспыхиваем этим Синтезом, приветствуя Владомира Стефану, и синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Воскрешения Школой Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить и организовать каждого из нас ракурсом развития Школы Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, пожалуйста, Владомир и Стефана довольны, вот прям такое слово, довольны что наша команда развернулась в зале Иерархии. Прям от Владомира звучит: «Иерархичный выход».
 И просим скоординировать любые стяжания, любые восхождения, любые реализации Школой Материнского Синтеза с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца решением его. И проникаемся Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в новых явлениях, в новых достижениях, в новых вершениях стяжаниями нашими. И все те цели, целеполагания, мотивации, мы возжигаем сейчас Условиями и Синтезом нашей устремлённостью с вами пред Владомиром Стефаной и просим Владомира Стефану развернуть ракурсом Школы Материнского Синтеза компетентную, иерархическую расшифровку и реализацию всего озвученного первой частью Школы. И в зале звучат, буквально, ваши выражения, которые озвучены были на Школе. И мы благодарим Владомира Стефану. 
И из зала Изначально Вышестоящей Иерархии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза служения, переходим в зал Юлиана Мирославы, развёртываемся в соответствующем зале Метагалактики Фа, возжигаясь Синтезом Эфирной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Посвящённым Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем, и благодарим Юлиана и Мирославу за развёрнутые Условия в проведении данной Школы. И заполняясь их Синтезом в каждом из нас, мы просим Юлиан Мирославу организовать, направить каждого из нас и синтез нас на глубину расшифровки акцентов, явлений, тенденций, ракурсов важных для Юлиана Мирославы и для территории Служения каждого из нас и Планеты Земля в целом, Синтез, Материнскими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ответом от Аватаров Синтеза, проникаемся их Синтезом в нас, мы просим развернуть нашей команде рекомендации. 
И в зале, смотрите вот перед нашей командой Огненные письмена развернулись, которые фиксируют рекомендации Аватаров Синтеза к нашему с вами восхождению и Служению данной Школой. Устремляемся расшифровать фразу, и каждому Юлиан Мирослава направляет пакет Огня и Синтеза для участия в восхождении и Служения данной Школой в специфике Служения каждого из нас. 
Благодарим Аватаров Синтеза служения и из данного зала мы возвращаемся в зал ИВДИВО и синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Учителя Синтеза Школы Материнского Синтеза каждым из нас. Оформляясь этой формой, преображаясь ею, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем в ИВДИВО синтез-зал для развёртывания занятий, стяжаний, практикумов, мозговых штурмов Материнских Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в Метагалактике Фа ракурсом здания ИВДИВО у Кут Хуми Фаинь оформляется и выделяется для команды Учителей Синтеза Школы синтез-зал, нас Кут Хуми Фаинь приглашают в этот зал. Развёртываем в этом зале стяжённые Условия, вспыхиваем формой, развёртываем рекомендации Юлиан Мирославы, и фиксируясь мираклево в этом зале, возвращаемся в физическое выражение. Итогами первого стяжания эманируем, провозглашая начало Школы Материнского Синтеза в ИВДИВО 130 Высокой Цельности, эманируем этот Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности и в ИВДИВО Служения каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
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Практика 2
Стяжание Отцовскости ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми, Материнскости ИВ Аватарессы Синтеза Фаинь. Заполнение синтез-физичности каждого внутренне Отцовским Синтезом Кут Хуми, Материнским Синтезом Фаинь. Стяжание ДАО Отца-Матери в явлении Кут Хуми Фаинь каждым.
	Концентрируемся в Хум каждого из нас. Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всеми подготовками предыдущих воплощений и этого воплощения, возжигаемся всеми реализациями каждого из нас, и синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца , развертываясь в формах учителей  Синтеза, школы Материнского Синтеза  в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с  Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас и Синтезу нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждую из нас в преодолении принципа Троицы предыдущей эпохи восхождения, организовав весь наш Дух, организовав весь наш Свет, организовав всю нашу Энергию, и в Синтезе всего во всем организовав весь наш Синтез на преодоление генетической троичности каждого из нас и восприятия Матери Духом Святым, в преодолении пятирасовых материнских программ развития стандартами Метагалактической эпохи Отца.
         И, впитывая этот Синтез Синтеза, преображаемся им вплоть до физики. И переходим синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом в Его зал, развертываясь на 16385 Реальности Метагалактики Фа, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его первым Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаясь, запоняемся этим Синтезом, прося Синтезом Изначально Вышестоящего Отца выявить из Духа каждого из нас, из Света каждого из нас, из Энергии каждого из нас записи некорректных материнских программ предыдущей эпохи, традициями которых продолжает жить человечество.
       И, обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу данным стяжанием преобразить записи Духа, Света, Энергии каждого из нас, и выявить по Планете Земля для человечества, живущего здесь и сейчас, условия выхода и преодоления материнских программ развития в трансляции вектора восхождения каждого свободой Воли Изначально Вышестоящим Отцом, и просьба Отцу, это не нарушение чьей -то Воли, и мы одномоментно прожигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прожигая любые  выявленные Его Синтезом записи в нас. И опустошаясь, освобождаемся от программы некорректных выражений нелюбви, программы плодитесь и размножайтесь не в любви и не в Отце. Выявляя, освобождаясь, пережигая любые запреты, страхи, блоки, установки второй программы материнского развития - страх пред новым и в преодолении оной, просим каждого из нас и человечеству в целом развернуть условия преодоления закрытости и страха пред новым, максимально открываясь пред Отцом, восполняясь Отцом вплоть до физики, мы пережигаем тенденции второй программы в человечестве и в записях каждого из нас.
        Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим выявленные записи третьей программы некорректного развития, инстинкт сохранения жизни, в некорректном его выражении, пережечь как индивидуально в каждом из нас соответствующими записями, так и тенденциями по Планете Земля в развертывании Эталонных Стандартов Образа жизни Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая, обновляясь вот этой опустошенностью, освобождённостью пред Отцом от всего старого, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и сквозь все Части, стяжённые каждым из нас, мы пропускаем этот Синтез вплоть до физики, сквозь физику синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу наделить нас способностью открываться, делиться, сопереживать внутреннему Синтезу каждого из нас между стяжёнными Частями, стандартами Изначально Вышестоящего Отца и входим в процесс глубокого сопереживания , когда Часть Части передает накопленный Синтез и потоком Синтеза Отца в физику это вмещается, обогащяя каждого из нас, взращивая, преображая, обновляя, образовывая на новые явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          И физикой, и всем нашим Синтезом мы синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и стяжаем Её Синтез сквозь ноги, сквозь все тело физическое, максимально раскрываясь динамике преображения, мы от Неё проживаем поток, пропуская Её Синтез сквозь нас Отцу, и в этом потоке естеством отдаем весь накопленный Синтез физикой, прося магнитным Синтезом Отца Матери распределить и офизичить Синтез физики для соответствующих Частей каждого из нас направляя этот Синтез Изначально Вышестоящему Отцу.
        И мы стоим в эффекте,когда мы одномоментно наполняемся, опустошаясь отдаем и тут же восполняемся, и опять опустошаясь, отдаем и направляем магнитный Синтез Отца Матери на преодоление генетической троичности развития каждого из нас предыдущими эпохами восхождения. И просим перевести каждого из нас, переключив  из восприятия Матери Духом Святым на Изначально Вышестоящюю Мать Планеты Земля и других видов материи в выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И любые объёмы Святого Духа, накопленного каждым из нас в веках, мы просим преобразить, завершив предыдущий опыт роста Матерью Духом Святым, пережечь любые предыдущие материнские программы развития в каждом из нас и в человечестве в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца принять от каждого из нас Троицу предыдущей эпохи, преобразив каждого из нас Эталонным Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии условиями Метагалактической эпохи Отца.
         И, сдавая Изначально Вышестоящему Отцу троичность наших предыдущих вариантов развития,  мы магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально-Вышестоящей Матери Планеты Земля утверждаем, развертывание в каждом из нас вертикали восхождающего Синтеза Матерью из Материи в Отца и принципа нисходящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Материю сквозь каждого из нас вспыхивая  в Хум каждого из нас звуком творения ОМ, прося развернуть в каждом из нас центровку Отца Матери собою, центровку Планеты Земля и Метагалактики ФА каждым из нас, стяжая гармонию развития Отцом Матери, равновесием Огня Материи в каждом из нас. 
        И стяжённое, и возожжённое в нас магнитным Синтезом укутываем Планету Земля в возможностях преодоления каждым живущим на Планете Земля Троицы пятой расы восхождением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
  И, возвращяясь в физическое выражение, физически развертываясь Синтезом нас, развертываем центровку  Планеты  Метагалактики, центровку Отца Матери, развновесием  Их начал в каждом из нас. Вспыхивая вертикалью нисходящего Синтеза  Отцом восходящего Синтеза Матерью, звуча этим синтезфизически балансом равновесия Огня и Материи.  Эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной школы и внутренне обращаемся к Кут Хуми Фаинь  развернуть и зафиксировать для каждого из нас и команды в целом дневную и ночую подготовку  между первым и вторым днем первого Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из стяжания. Аминь.
Набор:  Аватар Мг Цивилизации ИВО 16313 ВЦР 130 ВЦ Причерноморье Рудик Людмила
Проверка: Аватар ИВ Цельного Человека ИВО 16318 ВЦР 130 ВЦ Причерноморье Давыдова Карина

Практика 3
Стяжание 16384 эталонных качеств и 16384 эталонных свойств 8ми видов реализации от Человека Частями до Должностной компетенции ИВ Отцом. Обновление Посвящений и личных Статусов каждого.
Максимально углубляемся в Хум каждого из нас, вспыхивая всем синтезом каждого из нас, синтез-физически возжигаясь формой Учителя Синтеза Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, синтез-физически стяжая, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Хум каждого из нас явлением их Синтеза в нас, заполняя после Хум всё тело, а в физике фиксируется весь наш синтез. Развёртываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас и просим Кут Хуми Фаинь организовать итоги синтез-подготовки дневной и ночной каждого из нас в Хум, записав данный синтез для последующей дорасшифровки, усвоения и реализации его каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в Метагалактике Фа на 16320 Реальности в зале ИВДИВО, приветствуя Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем в зале ИВДИВО Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза второго дня первого Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Условия и Синтез стяжания качеств и свойств эталонных каждому из нас восьмирицей реализаций каждого. Как видите Кут Хуми Фаинь внесли поправки в стяжания и мы идём максимальным вариантом. Мы стяжаем восемь видов качеств и свойств по 16384. Это максимальный вариант, Кут Хуми посмотрел на нашу команду, и Фаинь.
 И мы впитываем этот Синтез, эти Условия и, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас. Синтезируемся с его Хум, развёртываясь на 16385 Реальности Метагалактики Фа. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении эталонных качеств и свойств восьмирицей реализации каждым из нас синтез-физически собою. И впитываем, преображаясь, Синтез Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики, заполняясь им. Постарайтесь переключиться, как Синтез заполняет наше внутреннее, буквально течёт сквозь клетки заполняя их, сквозь ядра заполняя их, течёт по костям, вот прям биологический такой взгляд возьмите, чтобы максимально войти в телесное чувствование этого процесса. И заполняясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые явные или не явные, осознанные или не осознанные, допущенные в веках воплощений поступки, действия приведшие к возникновению рабства, гордыни, барства, безответственности и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас своим Синтезом в преодолении, преображении, пережигании любых вариантов некорректных качеств и свойств в каждом из нас, прося прощения за допущение их в нас. И заполняясь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим активировать восемь видов реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в зал Изначально Вышестоящего Отца проявляется Изначально Вышестоящая Мать. Посмотрите, как она появилась, интересно, как вот идёт из пространства, раздвигается вертикально пространство, она зашла в зал. Стройный силуэт, на сколько я расшифровываю: – тёмное, длинное, приталенное платье и такая фигура женственная и стройная одновременно. И приветствует нас. 
В зале Отца мы возжигаемся первым Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь восьмирицей реализаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и приветствуем всем Синтезом нашим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики ФА. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа каждой из нас. И проживите, как Её Синтез входит в нашу вышестоящую цельность и даже физика откликается этим Синтезом. 
И мы, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, стяжаем 16384 эталонных качеств реализаций Человека Частями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 16384 эталонных свойств Частей Человека каждым из нас и впитывая первым видом реализации эталонные пакеты качеств и свойств Частей Человека каждым из нас, преображаемся стяжённым. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, стяжаем 16384 качества и 16384 свойства эталонных каждому из нас в реализации Прав Созидания Посвящённым, вторым видом реализации каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа и стяжаем 16384 эталонных качеств, 16384 эталонных свойств в реализации Начал Творения Статусами, третьим видом реализации Служением каждого из нас и впитываем пакеты эталонных качеств и свойств в росте статусности каждого из нас, и проникаясь стяжённым, преображаясь им вплоть до физики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа и стяжаем 16384 эталонных качества и 16384 эталонных свойства Творящего Синтеза в реализации Ипостасности каждым из нас, четвёртым видом реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою и возжигаясь, преображаемся стяжённым.
Максимально проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем разгораться видами реализации, вспыхиваем Учителем каждым из нас и, проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, стяжаем эталонный пакет эталонных качеств и свойств по 16384 их в каждом в реализации Синтезности Учителем каждым из нас в явлении пятого вида реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, просим наделить каждого из нас и синтез нас 16384-мя эталонными качествами, 16384-мя эталонными свойствами в реализации Полномочий Совершенств, шестым видом реализации Владычества каждой из нас и проникаясь, преображаемся стяжённым вплоть до физики.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим возжечь в каждом из нас седьмой вид реализации Аватарскость, и проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, стяжаем 16384 эталонных качеств и 16384 эталонных свойств в реализации и росте в каждом из нас и каждым из нас видами Иерархизаций в реализации седьмого вида Аватарскости явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа просим наделить нас эталонными по 16384 качествами и свойствами Должностной компетенции каждой из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех видов реализаций каждым из нас синтез-физически собою.
И проникаясь видами реализаций, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эталонными пакетами качеств и свойств, в синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа мы, вспыхивая преображаясь всем стяжённым и возожжённым, просим обновить в каждом из нас Посвящения и Статусы, Ипостасность и Синтезность, Полномочия Совершенств и Иерархизацию, Должностную компетенцию каждым из нас и синтезом нас. 
Преображаясь всем стяжённым и возожжённым в нас, мы стяжаем каждому из нас свойства и качества, различение, управление, реализацию разными видами материи, перспективами роста каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа синтез-физически собою и преображаемся всем стяжённым и возожжённым в нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа. Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическое выражение и развёртываем всё стяжённое, всё возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Прям синтезом нас развёртывается данная эманация, постарайтесь это прожить. Эманируем в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в ИВДИВО Служения каждого из нас и синтез-физически развёртываясь, эманируем по территории Служения каждого из нас, привнося в материю явление новых качеств и свойств мерой подготовки каждого жителя Планеты Земля перспективами их роста оным. Аминь. И выходим из практики.
Набор текста: Аватар ИВДИВО 130 ВЦ 16320 ВЦР Причерноморья, Афонина Таисия
Проверка: Аватар ИВ Цельного Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморья, Давыдова Карина

Практика 4
Стяжание 4х Синтезов ИВО и 4 видов Воли ИВО в реализации 4х уровней Жизни Матери стандартами ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая всеми стяжаниями, всей тематикой, развёрнутой первым Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителей Синтеза в каждом из нас. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в этом зале, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию четырёх уровней жизни в явлении Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И преображаясь четырьмя Синтез Синтезами вплоть до физики, мы переходим синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним командой Учителей Синтеза Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезируясь с Его Хум и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося преобразить все подготовки каждой из нас, все акценты, активации, реализации каждой из нас на явление четырёх уровней жизни Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца в вершине и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь четырьмя Синтезами Его в каждом из нас, мы стяжаем Синтез внедрения мерностей Метагалактики Фа в росте многомерных способностей синтезфизически каждым из нас. 
Преображаясь этим Синтезом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте умений каждым из нас видеть, различать, жить, реализовываться видами материй. И преображаясь стяжённым, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез реализаций, применений, осуществлений, возможностей Мировых Тел в синтезе Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез каждой из нас в росте Материнского Синтеза в каждой из нас, в росте возможностей развития видами Человека каждой из нас и синтезом нас. И вспыхивая четырьмя стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы стяжаем четыре вида Воли Изначально Вышестоящего Отца в реализации четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас в росте эталонного Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас и синтезом нас цельно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Бытие каждым из нас Материнским Синтезом в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь эманируем четыре вида Синтеза, четыре вида Воли и стяжённый Синтез Бытия Материнским Синтезом в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в ИВДИВО участников данной Школы и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжаний. Аминь

Набор текста: Аватар ИВДИВО 130 ВЦ 16320 ВЦР Причерноморья, Афонина Таисия
Проверка текста: Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморья, Давыдова Карина

Практика 5
Стяжание Образа Отца Матери ИВО каждым из нас и Рождения Свыше. Стяжание Я Есмь Мать ИВ Отцом. Стяжание 8ми Эталонов Ивдивного Метагалактического Материнства каждым из нас (в цельности 9)

Мы с вами возжигаемся всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас. Проживите, что вот каждая позиция, опубликованная это целый Синтез, это целое направление, это много разных практик, методик, тем, которые нам будут вмещать. Эталон мы сейчас возьмём, а в ИВДИВО нас будут подготавливать этими тематиками в предверии следующих Школ Материнского Синтеза. Возжигаясь формой Учителя Синтеза Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Сразу с Отцом, редко, но бывает.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385 Реальности Метагалактики Фа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО в зале Отца Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Образа Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца и 9ти Эталонов Пути Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас. 
И, проникаясь Синтезом Синтеза, преображаясь этим Синтезом каждой из нас, мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить всеми стяжаниями, всеми подготовками, всеми записями Духа, Света, Энергии каждого из нас на стяжание явления и выражения Образа Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, синтез-физически собою с реализацией Эталонности Путей Ивдивным Материнством каждой. 
И максимально воссоединяясь, сливаясь, синтезируясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас, стяжая Образ Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и синтеза нас, и впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Синтезом в нас, синтезируем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в реализации Материнства, синтезируем Образ Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца с физическим подобием каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Рождение Свыше каждой из нас, проникаясь Образом Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь Мать Образом Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Рождение Свыше Я Есмь Мать каждой из нас, и вспыхивая новым явлением Образа Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Мать, стяжаем Рождение Свыше и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую из нас 9ью Эталонами реализации Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем их, преображаясь и стяжаем Эталонное явление Я Есмь Мать Рождением Свыше Новым Рождением Изначально Вышестоящим Отцом. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное явление Воспитательницы Матери Посвящённостью Изначально Вышестоящим Отцом.
Проникаясь, преображаясь стяжённым, мы стяжаем Эталонное явление Созидательницы Матери Психодинамичностью Изначально Вышестоящим Отцом.
Преображаясь стяжённым, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталон Образовательницы Матери Ипостасностью Изначально Вышестоящим Отцом каждой из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Учительницы Матери Синтезностью Изначально Вышестоящим Отцом.
Впитывая и преображаясь стяжённым, мы стяжаем Эталон Владычицы Матери Истиной Человека Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящим Отцом каждой из нас.
Преображаясь, развёртываясь стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталон Аватарессы Матери Иерархизацией Изначально Вышестоящим Отцом каждой из нас.
И в синтезе 8ми семи стяжённых эталонов, стяжаем Эталон Должностно Матери компетенциями Изначально Вышестоящим Отцом.
Преображаясь восьмирицей Эталонов Путей реализаций Ивдивного Метагалактического Материнства, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Материнства Отцовскостью каждым из нас и синтезом нас.
И преображаясь, развёртываясь всем стяжённым, всем возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутые для нашей команды стяжания, возвращаясь в физическую выразимость, распускаем всё стяжённое и возожжённое, укутывая эманациями Планету Земля, звуча Образом Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца и 9ью Эталонами Пути Метагалактического Ивдивного Материнства в преображении любых тенденций некорректного материнства и родительства по Планете Земля, возжигаясь Я Есмь Мать, Новым Рождением Свыше и Образом Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца, укутываем Планету Земля данным Синтезом, Служа этим стяжанием человечеству Планете Земля, Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. 
И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем достигнутое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза Школы и в ИВДИВО каждого из нас, продолжая звучать достигнутым данным стяжанием первым Материнским Синтезом, благодаря Отца, Аватаров за допущение наше к этому стяжанию и выходим из практики. Аминь
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Практика 6
Трансляция лучших записей и опыта семейных, родовых, родительских, общинных и иных видов отношений из планового развития. Стяжание Нового Рождения синтезом реальностей Мг ФА. Стяжание Эталонного Образа Семьи каждым из нас в расширении границ Семьи каждого масштабами Мг ФА перспективами развития каждого ИВ Отцом. Просьба Отцу перспективами роста каждого из нас в Семью ИВ Аватаров Синтеза.
Стяжание ядра 1 Материнского Синтеза ИВО, Книги 1 Материнского Синтеза ИВО, стяжание Сферы Ивдивного Метагалактического Материнства. Стяжание Инструмента «Прикосновение Матери Магнитностью Отцом». Стяжание Плана Творения ИВО в реализации Ивдивного Метагалактического Материнства каждым из нас.

Мы возжигаемся сейчас Синтезом опубликованной темы Аватарами Синтеза ИВДИВО, возжигаясь этим Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым первым Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь формой Учителей Синтеза каждым из нас, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь всем Синтезом нашим, цельностью командного единства нашего и синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговым стяжанием первого Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая от Кут Хуми Фаинь данный Синтез, данные Условия, преображаемся ими.
 И синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385 Реальности Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить нас этим Синтезом        к итоговым стяжаниям первого Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь им, мы пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся всем опытом, всеми записями в веках, в воплощениях каждого из нас, семейных отношений, гендерных отношений, родовых отношений, отношений родительских, отношений общинных и других форм выражения. В разные эпохи это могло называться по-другому. Помните, и клан есть и община, сейчас такое редко встретишь, и союзы, разные могут быть слова. И мы, возжигаясь этими записями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося этим Синтезом транслировать весь лучший опыт семейных отношений, родовых, родительских и так далее, взаимодействий, сложившихся в записях Духа, Света, Энергии каждого из нас за все предыдущие воплощения, транслировать с преображением ненужных записей и фиксаций в каждом из нас всего лучшего итогами предыдущих жизней в каждом из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Новым Рождением в синтезе 16384 Реальностей Метагалактики Фа в каждом из нас и каждым из нас, стяжая и развёртывая ядра Синтеза 16384 Реальностей Метагалактики Фа, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Новым Рождением в росте масштабов и границ семейных, гендерных взаимодействий каждого из нас, в развёртке жизни и бытия ими, Реальностями Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Образ Отца семьи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитывая этот Синтез, проникаясь им, утверждаем, что в этом Синтезе пережигаются все ненужные, некорректные записи, как память, как опыт предыдущих семейных, родовых и других взаимодействий, где самое лучшее остаётся. И мы, возжигаясь Эталонным Образом Отца семьи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем перспективами нашего развития явление семьи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас глубиной ипостасности нашей.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им, мы стяжаем инструмент первого Материнского Синтеза каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, вспыхиваем Магнитностью Отца Матери в каждом из нас, стяжаем Прикосновение Матери Магнитностью Отца каждой из нас. И вот как это прозвучало в зале, мы впитываем этот Синтез с любыми Стандартами реализацией этого инструмента каждым из нас. Обучение включится в течение месяца. И преображаемся инструментом Прикосновение Матери Магнитностью Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы стяжаем ядро первого Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И впитывая весь изречённый и не изречённый Синтез первого Материнского Синтеза, Отец оформляет это ядром в Хум каждого из нас, в росте личного Синтеза каждого из нас синтез-физически собою. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание сферы Ивдивного Метагалактического Материнства Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждой из нас, для оформления и роста Материнского Синтеза данной сферой и просим развернуть эту сферу оболочкой в ИВДИВО Служения каждого из нас. Проживите, сейчас вот такая концентрация, когда Синтез, который стоял в теле, сейчас распустился в сфере.
 И мы развёртываясь, возжигаемся сферой Ивдивного Метагалактического Материнства Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, преображаясь ею, вспыхиваем Я Есмь Мать Рождением Свыше Новым Рождением, возжигаясь Эталонным Образом Отца семьи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 9ью Эталонами реализации Пути Метагалактического Ивдивного Материнства, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас в реализации Метагалактического Ивдивного Материнства каждой из нас синтез-физически собою. 
И итогами данной практики мы синтезируемся с Кут Хуми в зале Отца и стяжаем Книгу первого Материнского Синтеза, прося перевести нас в зал книг ИВДИВО. Мы переходим с Кут Хуми в этот зал, возжигаясь Кут Хуми, возжигаясь этими Условиями, мы стяжаем Книгу первого Материнского Синтеза, принимаем эту Книгу, расписываемся в формулярах Синтезом. Берём Книгу в руки, возжигаясь ею, в синтезе с Кут Хуми переходим на вершинные этажи зданий каждого из нас и вспыхиваем итогами стяжаний первого Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, распускаем этот Синтез, сорганизовываясь со зданием. Кладём Книгу на стол. 
Возвращаемся, благодаря Кут Хуми, в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за все темы, за все стяжания, развёрнутые нашей команде, индивидуально каждому из нас, данным Синтезом. Благодарим за допущение каждого из нас к данному Синтезу, благодарим за развёртывание Школы Материнского Синтеза на территории ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье и благодарим команду Изначально Вышестоящих Аватаресс, Изначально Вышестоящих Аватаров, которые фиксировались и помогали нам в стяжаниях данного Синтеза.
 Возвращаемся в физическое выражение и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферу ИВДИВО участников данной Школы и в ИВДИВО в оболочку в ИВДИВО каждого Материнского Синтеза каждого из нас и выходим из практики. Аминь               
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