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Практика 1
Стяжание условий, задач и целей 2 Школы Материнского Синтеза ИВО Воспитательница Посвящённостью. Улыбка Матери в явлении ИВ Аватарессы Фаинь-Матери каждой из нас.
Возжигаясь, развёртываясь синтезфизически (это сейчас для переподготовленных Синтезом звучит такая фраза. Да?) А для малышей наших, которые первый раз, вы просто проживите что мы активируем всю энергию, которая накоплена за все воплощения тобою, мы вспыхиваем, озаряясь всем светом, записанной в ней мудростью. Идёт такое возжигание энергией всем объёмом любви, которым и которыми мы реализовывались или реализуемся, озарение всем светом, где записана мудрость по итогам всех наших воплощений на данный момент. Мы вспыхиваем, одухотворяясь всем духом в синтезе всех видов воли в каждом из нас.      (У нас первая практика, вас очень вовремя привели, не знаю вы ещё не знакомы, но вот да, но вот сейчас какая бы подготовка у вас ни была, вы сделайте себе подарок. Без лишних каких-то блоков, вопросов, ответы все будут потом, просто делаем что звучит и всё. Позволить себе совершенно новый опыт, это не гипноз, это не программирование, это другой вид действия, который ученики в предыдущую эпоху называли практиками). И дух в синтезе всех воплощений каждого из нас возжигается, одухотворяясь в нас теми видами воли, которые в нас, в нашем физическом и иных телах фиксируется. И в синтезе всего мы развёртываемся всей энергией синтезом любви в каждой из нас, всем светом в синтезе мудрости каждого из нас, всем духом в синтезе Воли Отца в каждом из нас и возжигаемся Огнём (даже у новеньких Огонь есть в Монадах, это фиксация жизни каждого, Огонь как искра божественного Огня жизни) в синтезе всего синтеза в каждом из нас и физически погружаемся во внутренний мир каждого из нас, фиксируясь (есть такое точка сборки или центровка, вот это хорошие такие названия, но мы больше говорим шуньята или Хум. В центре груди есть точка перехода, когда всё накопленное в веках в нас может сложиться и перейдя развернуться в более высоких мерностях в зале Отца). 
И мы концентрируемся в груди, в центре груди каждого из нас и переходим сквозь шуньяту, сквозь точку центровки или сборки каждого из нас вышестоящими выражениями нашими, синтезируясь, то есть сливаясь, воссоединяясь с Изначально Вышестоящим Отцом, (пусть он так вот в новой эпохе называется, вот пока примите это, я для новеньких) развёртываясь в его зале. Это синтез-зал. И вышестоящими выражениями каждого из нас мы развёртываемся пред Отцом, развёртываясь всей любовью, всей мудростью, всей волей и всем синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его, оформляясь, собираясь пред ним всем синтезом наших накоплений, подготовок, образованностей, компетентности. И начинаем эманировать Изначально Вышестоящему Отцу всю любовь, мудрость, волю и синтез накопленный каждым из нас на данный момент. Помните? Опустошись и Отец тебя заполнит. Вот мы этим древним принципом действуем, опустошаясь пред Отцом всем накопленным, эманируя отдаём ему всю накопленную любовь. Взамен впитывая Любовь и энергию Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем ему всю накопленную мудрость, эманируя свет, впитываем в ответ от Отца Мудрость и свет его, впитывая, озаряясь им. Эманируем дух и волю, опустошаясь предыдущей волей и духом, впитываем в ответ новый дух и новую волю, вдохновляясь ею. И в синтезе всего во всём, мы опустошаемся Огнём и Синтезом, впитываем от Отца новый Синтез и новый Огонь, возжигаясь им, вспыхиваем четверичным видом возожжённости пред Отцом каждым из нас, продолжая наполняться энергией с любовью, светом с мудростью, духом с волей и Огнём с Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца, заполняя тотально этим четверичным выражением всё наше вышестоящее и физическое тело. Физику максимально, каждую клеточку, каждое ядрышко, каждую нашу ресничку, волосок, каждый миллиметр кожи, органы, системы, всё проникается этой выразимостью Отца. 
И мы, переключаясь, учимся проживать плотность и концентрацию Синтеза и Огня, воли и духа, мудрости и света, любви и энергии в нас. Преображаясь этой наполненностью, мы в зале Отца начинаем эманировать Огонь, дух, свет, энергию Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, которая проявляется в зале и отдаём Матери, пропуская сквозь все тела, части, выражения сверху вниз Огонь, дух, свет, энергию Отца Матери и от Отца сквозь нас к Матери эманируем весь сложившийся Синтез и Огонь, весь являемый дух и волю, всю мудрость и свет, любовь и энергию, и Мать наделяет нас, эманируя каждому из нас соответствующую четверичную выразимость Огня, духа, света, энергии и заполняясь этим сквозь всё тело стоящее пред Отцом Матерью, мы восьмёрочкой эманируем это Изначально Вышестоящему Отцу и в точке Хум схлопываются два потока Огня и Синтеза Матери и Отца, и мы погружаемся в Магнитный Огонь и Синтез Отца Матери. 
Включается движение Магнитного Синтеза восьмиобразным движением от Отца к тебе Матери, от Матери к тебе к Отцу и мы заполняясь этой магнитностью, направляем Магнитный Огонь и Синтез на открытие, высвобождение, преображение любых систем, аппаратов, органов, частей от старой энергии, от старого света, от старого духа и от старого Огня и Магнитным Огнём и Синтезом мы заполняемся новым явлением Синтеза, воли, мудрости и любви в каждом из нас пережигая, вскрывая любые блоки, любые закрытости ( как итог болезнь какая-то), любые структуры, как старые установки или взгляды, любые, даже звучит пустоты (например орган был долго без Огня, без энергетики и там образовалось отсутствие чего-либо. Помните? Пустота – космическое зло. Вот эти состояния бывает мы носим в органах и системах). И мы прожигаемся восьмиобразным движением Магнитного Огня Отца Матери в каждом из нас, глубоко сопереживая и переключаясь, на сколько легко открылась душа, сердце, тело в синтезе разных выражений, на сколько легко открылся разум и в каждом ядре, в каждой клетке, в каждом огнеобразе распускаем Магнитный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, прося Мать наполнить каждого из нас внутренней Улыбкой Матери в преображении каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и в глубине Творения Магнитным Синтезом заполняемся Улыбкой Матери для оздоровления всех во всех смыслах этого слова, любых явлений каждого из нас в наполнении каждой нашей клеточки, каждого нашего ядра Улыбкой Матери в Магнитном Синтезе Отца Матери в нас. 
И направляем далее Магнит на преображение каждого из нас и синтез нас к вхождению в условия второй Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выявляя Магнитом Отца Матери рекомендованные цели и задачи каждому и в синтезе команде в целом. И вы можете сейчас внутренне услышать, увидеть. Это может быть одна цель, но она для вас очень важна. Магнит и Улыбка Матери её выявляет. Постарайтесь отдаться максимально процессу и довериться Отцу и Матери, вспомнив что для них мы в синтезе всех воплощений цельно одной жизни нашего духа и любые записи, любая содержательность каждого из нас как открытая книга для Отца Матери.
 И в зале Изначально Вышестоящего Отца в Магнитном Огне выявляется и голографически в сфере перед каждым оформляется наглядно голографически та запись, или та рекомендация, или та задача именно вам на данную Школу. Вы можете легко сразу это увидеть. И ключик – воображаем и голограмма перед глазами прям в простоте развёртывается. Воображение, это когда в вас из вас начинают раскрываться, разворачиваться образы того, что сейчас Отец Мать  в нас нами созидает, а они Магнитом выявляют, а мы воображая начинаем фокусироваться и видеть те главные задачи, цели на данную Школу для роста потенциала жизни каждой из нас. С этим  образом мы ничего не делаем, а мы просто для осмысления сейчас развернулась. Кто не смог увидеть и зарегистрировать, осмыслить, мы впитываем это в центр груди, это будет в течении Школы доставаться, разрабатываться, углубляться в нас. 
И вот в каждой части, мы стоя в зале Отца, распускаем Улыбку Матери полнотой Любви Матери и Изначально Вышестоящего Отца в каждой нашей части, в каждой нашей клетке, ядре, системе, везде начинает распускаться эта Улыбка и пережигаться продолжают любые блоки, закрытости и, если вы где-то проживаете по телу дискомфорт, именно туда направляем Любовь Матери Отца Улыбкой Матери и Магнитный Синтез в целом. И сейчас просьба к Отцу и к Матери от каждой из нас звучит в зале, может быть какой-то вопрос в духе у нас есть, вопрос в любви, вопрос в мудрости или в воле. Вот отпустите контроль вышестоящих выражений и максимально проникаясь Отцом Матерью, вспыхивая Магнитом их в нас, мы общаемся с Изначально Вышестоящим Отцом с Изначально Вышестоящей Матерью. 
Это вопрос может быть абсолютно любой, личный, служебный, неожиданный из прошлой жизни или давно забытый из этой жизни, или вопрос о будущем, любой. И на наш вопрос или просьбу мы вмещаем ответный Синтез от Отца и от Матери, проникаясь, преображаясь этим Синтезом, выходим из Магнита Отца Матери, вспыхивая Улыбкой Матери внутри, вовне каждой из нас и из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходя в синтез зал ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь Аватарами Синтеза ИВДИВО. И приветствуя Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на вхождение во вторую Школу Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации тотальных задач и целей выявленных Магнитом Отца Матери в нас и стяжаем форму Учителя Синтеза второй Школы Материнского Синтеза, облекаясь этой формой, преображаясь ею, проникаясь вплоть до физики и входим в условия второй Школы Материнского Синтеза всем синтезом выражения каждого из нас, погружаясь в специфику Синтеза Школы, в преображения жизни каждого из нас возможностями её. 
И возвращаемся в физическую выразимость, синтезфизически развёртываем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферу ИВДИВО каждого из нас физически, это оболочка как сфера вокруг физического тела. И выходим из практики. Аминь
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Практика 2
Стяжание антропного принципа Жизни Метагалактикой Фа

	Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всеми достижениями, всеми реализациями, всеми подготовками и накоплениями каждого из нас, возжигаясь формой Учителя  Синтеза 2 Школы Материнского Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца, мы  синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развертываясь  в Метагалактическом  синтез-зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
    Развертываясь пред  Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза каждому из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на завершение Планов Творения из предыдущих антропных принципов жизни каждого из нас переходом в Метагалактический антропный принцип жизни и бытия для реализации Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь накопленным Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, мы  из зала ИВДИВО синтезируясь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в синтез-зале Метагалактики ФА.  
     И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля(это Изначально Вышестоящий Отец, который в управлении ведёт Планетой Земля) и в синтез-зале развертываемся, синтезируясь проникаем,  и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. И в этом Синтезе приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля и  благодарим  Изначально Выщестоящего Отца Планеты Земля за все достижения  любых воплощений  каждого из нас итогами пятой и предыдущих рас и эпох, и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, мы просим итогово завершить реализации каждого из нас антропным  вселенским принципом жизни, завершением любых реализаций осуществлений им, завершением Планов Творения предыдущих воплощений каждого из нас.
  (И постарайтесь  максимально сейчас открыться). И доверяясь  Изначально  Вышестоящему Отцу Планеты Земля, мы отдаём ему все недозавершённое, (вот сейчас  постарайтесь  максимально открыться и в зале сами  увидите что происходит). 
     Из вас, из нас начинает  эманироваться и вы, максимально открываясь пред Отцом Планеты отдаем все незавершённые иные планы, пути, какие-то реализации, вершения. (Звучит в зале антропия. Антропный принцип,  антропность - это человек), отдавая Изначально Вышестоящему Отцу, освобождаясь от человечности предыдущих вариантов  выражения, стяжая  завершения антропного вселенского планетарного принципа развития жизни в каждом из нас и Планов Творения воплощений предыдущих эпох, рас и цивилизаций каждым из нас.
     Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля с просьбой всё не нужное, устаревшее, нецелесообразное отсечь и сжечь. Тут же в зале Отца освободив весь Дух, весь Свет, всю Энергию и весь Огонь каждого  из нас соответсвуюших записей и необходимости жить этим, сдавая Изначально Вышестоящему Отцу его Огонь и Синтез, предыдущие принципы жизни (потом пример приведу на эту тему ) и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля мы возжигаясь, преображаясь, стяжаем его Синтез каждому из нас, вспыхивая обновлённостью. И из данного зала  синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Развертываясь в синтез-зале Изначально Вышестоящего Отца преображённостью, освобождённостью нашей, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Метагалактического антропного принципа Жизни, прося Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа перевести из планетарно солнечно галактическо-вселенских антропных взаимодействий  каждого из нас в  Метагалактический антропный принцип жизни и бытия, завершить эффектом  релизации Метагалактикой Фа любые взаимодействия,  некорректные, устаревшие, ненужные каждому из нас, не соответствующие эталонным стандартам эфирных отношений, пресекая любые виды, формы вамперизма по отношению к нам, наше по отношению к другим, (если подобное было ранее) пережигая прожигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем антропный принцип Жизни Метагалактикой  Фа, стяжая Метагалактическую позицию наблюдателя каждому из нас, и наполняясь этим Синтезом на прямую от Отца, присекаем связи индивидуальные и коллективные в жизни каждого из нас, не соответствующие Метагалактическому антропному принципу развития и не ведущие к развитию Изначально Вышестоящим Отцом. Высвобождаясь этим стяжанием от всего старого, наносного в нашей жизни, проникаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая Метагалактическим антропным принципом с Метагалактической позиции наблюдателя каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на реализацию Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца индивидуальным Метагалактическим антропным принципом развития и осуществления жизни каждого из нас в росте Синтез потенциала Жизни нашего Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь всем стяжённым, являемся Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим антропным принципом Жизни физически возвращаясь из зала Изначально Вышестоящего Отца.   Развертываясь стяженным развёртываем масштаб и потенциал Жизни Метагалактическим антропным принципом её каждым из нас. ( Что происходит? Эманациями нашими идёт вот прям буквально )раздвигаются изнутри, извне, границы масштаба  жизни каждого из нас (это надо поймать. Вот постарайтесь это поймать. Очень такое хорошее, глубокое достижение этого стяжания, когда вы прямо проживаете )когда  из нутри и вовне вы по другому позиционируетесь по другому расширились, углубились границами, масштабностью реализации Планов Творения, новым потенциалом Жизни каждого.
   И физически развёртываем эманации стяжённого по территории нашего служения, провозглашая Метагалактический антропный  принцип жизни Изначально Вышестоящим Отцом человечеству Планеты Земля и всем живущим на данной территории, эманируя его каждым из нас эманируя позицию наблюдателя Метагалактической. Все стяжённое распускаем эманациями в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого из нас. И в сфере ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье. Аминь.      
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Практика 3
Стяжание Эталонного Слова Отца ИВО, 16384 Потенциалов Жизни. Преображение записей Слова Отца в индивидуальных кабинетах.
       Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми подготовками, накоплениями, реализациями, компетенциями в каждом из нас, вспыхивая формой Учителя Синтеза второй Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в синтез-зал ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываемся в акценте Слова Отца каждого из нас, эфира нашего. Новенькие сейчас в зале пред Кут Хуми Фаинь, вы утвердите и вам Аватар Аватаресса помогают развернуть эфир накопленный вами на данный момент и некой, в сфере Дома Отца, она у вас тоже есть, разворачивается эфир в синтезе содержательности и записей каждого из нас и, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить записи Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с содержательностью эфира каждого из нас, Планетарно, Солнечно, переведя на Метагалактическое качество эфира Словом Отца каждого из нас. И когда мы впитываем от Кут Хуми Фаинь их Синтез, заполняясь этим Синтезом, укутываясь, проникаясь этим Синтезом, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца начинает нас преображать и подготавливать к общению с Отцом на данную тему. 
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, возжигаясь условиями данного стяжания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в синтез-зал Метагалактический Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всем нашим синтезом в синтезе и в акценте эфира, эфирных выражений каждого из нас и Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, и приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, мы стяжаем Синтез преображённости записи Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжание эталонного Слова Отца эталонным его строением, согласно Стандарту Отца каждому из нас. Это новеньким, данной практикой. И впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на обновление и преображение записей Слова Отца каждого из нас с расширением потенциала жизни эталонной содержательностью Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, новенькие стяжают эталонное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому ракурсом подготовок, реализаций, выражений, эталонно впитывая напрямую от Отца Слово Отца развёртываясь им, развёртываясь 16385 позициями Слова Отца, возжигаясь ядром Синтеза Слова Отца в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на тренинговое индивидуальное действие в индивидуальных комнатах, для выявления и преображения записей Слова Отца от Огня до Поля, в любых акцентах и выражениях, как видит это Отец. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, в ИВДИВО сопровождают нас Аватары Синтеза, мы делаем шаг из зала Отца и переходим с Кут Хуми Фаинь в зал, где по стенам зала двери в индивидуальные кабинеты действия со Словом Отца для каждого. Фаинь расставляет нас жестами возле стены. Мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для данного тренинга и заходим в дверь, которая отъезжает влево, мы делаем шаг и входим, прям, в стене открывается дверь, а там небольшой кабинет. Как мы зашли, дверь закрывается, и мы начинаем эманировать в этом кабинете Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом и записей его в каждом из нас. И возжигаемся всеми записями Энергии и Любви  Слова Отца в каждого из нас, в нас сквозь воплощения. И в кабинете, на голографическом экране, начинает проявляться образы записей Энергии и Любви в вашем Слове. Не обязательно много, не обязательно все, но заданным ракурсом записи Энергии или Любви в здоровье, в любви, по отношению к ребёнку, вот это всё, сейчас мы варианты проговорили, у вас всё свободно включает условия Кут Хуми Фаинь. А мы, сопереживая, действуем в тренинге. 
И на экране появляется картинка голографическая, которая отражается, в которой отражается запись необходимая для вас именно сейчас. Так как мы сейчас преобразили записи Слова Отца в синтезе с Отцом, эта запись нам показывает, как надо выстроиться, как надо преобразиться, если что-то некорректное или вам не понравилось, мы из Хум эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить запись энергии Слова Отца здесь и сейчас заданной тематикой, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца эталонную запись именно по данной ситуации. Такое тоже возможно, и мы это применяем, мы этим действуем. 
И далее, на экран мы эманируем записи света мудрости, кто-то дорабатывает с предыдущим, позицией. Здесь могут проявиться все те, кому ты обещал любовь или какие-то виды любви, которые возможно мешают войти в следующий уровень любви, пересложив её смыслы в нас. Мы же продолжаем, эманируем записи Света, записи Энергии, записи Огня и у каждого включается определённые акценты, определённые скорости. Вот кто-то уже с записями Духа работает, а кто-то ещё дорабатывает с записями Энергии. И сейчас отдаёмся условиям данного тренинга, максимально фокусируясь на взаимоотношениях с Владыками Кут Хуми Фаинь. Поэтапно разворачивается на голографическом экране то, что нам нужно узнать, увидеть или то, что надо переделать, перестроить, пережечь. Работаем, действуем. Записи Света завершаются, записи Духа, у кого-то записи Огня. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем записи Субъядерности формы Содержания и Поля поочерёдно, на экране возникает некая голографическая картина. Например, эманации Субъядерности вам могут показать некую ситуацию и зарегистрировать, какой рекомендован Огнеобраз данной ситуации. Вот видится, что кто-то зафиксировал такое явление, как голограмма всетелесная развернулась и прям по телу цветово, видится, как тело наполнено Субъядерностью, а где нет стопроцентной наполненности. Тогда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Субъядерность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся всетелесно Субъядерностью Слова Отца. Это эффект ментальной энергетики, когда её мало – органы, системы четвёртого горизонта, двенадцатого, начинают болеть. И мы поэтапно идём, возжигаемся формой Слова Отца, эманируем на индивидуальный экран. Пусть одна, но очень важная для каждого из вас ситуация возникнет. Форма или отношений, или форма любви, или синтеза. Содержание как синтез всего во всём, преображённый Изначально Вышестоящим Отцом разворачивается на экране, вы можете посмотреть какого качества это содержание, о чём оно, в какую сторону, какая сфера. Ясно воплощений очень много, но звучит какой-то акцент.
	И далее, разворачиваем на экране Поле, может проявиться поле твоей жизни как внешняя выразимость, а может поле внутренней деятельности каждого из нас. И в индивидуальном кабинете вспыхиваем Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез каждому из нас в реализации обновлённого выражения Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в удвоенном росте каждого из нас потенциалом жизни эталонным Словом Отца. И возвращаемся, выходя из индивидуальных кабинетов с благодарностью Кут Хуми Фаинь, выходим из кабинета. Вы можете увидеть, что свет тухнет и, Аватар Аватаресса вмещают нам Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая нам какое-то задание, задачу, проживите, пожалуйста, что это? Что нам Аватар Аватаресса рекомендуют?
	И синтезируемся из данного зала с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы переходим, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за стяжания, за тренинг. И синтезируясь глубже с его Хум, просим завершить реализацию семиричного потенциала жизни итогами пятой расы предыдущей эпохи каждым из нас, прося расширить и развернуть Словом Отца потенциал Метагалактической жизни в явлении 16384 оболочек Слова Отца. И заполняемся от Изначально Вышестоящего Отца напрямую доступным каждому из нас количеством потенциалов жизни, остальные развёртывая в оболочках в Слове Отца на перспективу. И обновляемся потенциалом жизни, завершая семиричный потенциал, масштаб, позицию наблюдателя, переходя в Метагалактический антропный принцип жизни, стяжая и развёртываясь каждым из нас 16384-ричным потенциалом Слова Отца с развёрнутыми каждому из нас в сферах Слова Отца потенциалах жизни доступных каждому на данный момент. 
Обновляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом потенциалом жизни, мы стяжаем Жизнь Метагалактическую Словом Отца, стяжая Огонь Жизни потенциалом Метагалактической Жизни и всем стяжённым потенциалами и потенциалом, Огнём Жизни и жизнью мы пресекаем все предыдущие привязки, взаимодействия в развитии каждого из нас, в восхождении каждого из нас, в реализациях. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, входим в Метагалактический потенциал жизни, который сейчас собираясь, фиксируется в центре грудной клетки, разворачиваясь Словом Отца и всем стяжённым на данный момент. 
И Отец поздравляет нас с этим стяжанием, с этим преображением. Мы благодарим Его за данную возможность, за каждому развёрнутую новую жизнь. Возвращаясь в физическую выразимость, мы развёртываем всё стяжённое, всё возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в сфере ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье и в ИВДИВО каждого из нас, распуская всё стяжённое и возожжённое синтезфизически, вспыхивая потенциалом жизни, обновлённым Словом Отца Огнём Жизни в каждом из нас. И выходим из практики. Аминь
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Практика 4
Стяжание ночной и дневной подготовки и обучения
       Возжигаемся всем Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь формой Учителей Синтеза второй Школы Материнского Синтеза и переходим, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО, проникаясь Кут Хуми Фаинь и Хум в Хум, стяжаем Условия и Синтез ночной подготовки и дневной подготовки каждого из нас по стяжённым тематикам второй Школой Материнского Синтеза, с просьбой подготовить каждого из нас к предстоящим стяжаниям второго дня. И стяжаем у Аватарессы Фаинь учёбу и взаимодействие командой Учителей второй Школы Материнского Синтеза на выявление в самых важных, проблемных, ключевых моментов эфира каждого из нас, для преображения оного первым и вторым днём второй Школы. Фиксация Фаинь вас зарегистрировала, мы будем к ней собираться на ночную подготовку, к Кут Хуми – это естественно. И благодарим Кут Хуми Фаинь, вышестоящими выражениями мы остаёмся в зале ИВДИВО для дневного и ночного обучения, а синтезфизически возвращаемся и мираклево многоуровнево мы продолжаемся этой Школой физически и помните, что между первым и вторым днём всегда очень многое дают увидеть, осмыслить, осознать, увидеть какие-то свои там залёты, перелёты или наоборот достижения
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Практика 5
Стяжание Эфирного Тела. Тренинг Преображение потенциала Жизни клеток соорганизацией полей с системами Физического Тела
        Мы углубляемся в Хум каждого из нас, возжигаемся всеми накоплениями, подготовками, реализациями, компетенцией каждого из нас на данный момент нашего развития Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой Учителя Синтеза второй  Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся всем возожжённым Синтезом и Огнём в нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в этом зале, синтез-зале, всей командой нашей и итогами дневной и ночной подготовки мы, возжигаясь, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Заполняясь этим Синтезом, просим оформить, вместить в Хум с последующим распределением по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям итоги ночной и дневной подготовки в залах ИВДИВО. И проникаясь Кут Хуми Фаинь каждой из нас, мы стяжаем Условия вхождения во второй день второй Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этими Условиями и этим Синтезом вплоть до физического тела, организуясь этим Синтезом и этими Условиями, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, активацию и тренинг в реализации потенциала и возможностей эфирным телом в активации всех физических Систем телесных, Аппаратов, Частностей и Частей в каждом из нас. 
И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Ним, максимально раскрываясь всем нашим Сердцем, всей Душою, всем Телом, Разумением нашим, в простоте общения с Отцом переходим в синтез-зал Метагалактики Фа, развёртываясь пред Отцом глубиной веры каждой из нас, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, проникаясь этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом на стяжания, активацию и тренинг эфирным телом каждой из нас. И впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся антропным Метагалактическим принципом, Огнём Жизни, эталонным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эфирное тело или возжигаемся им, каждому из нас, стяжая 16384 эфирных поля оболочек с мембранной пропускной способностью в каждой из них. Отец наделяет нас, у кого есть, активирует вокруг каждого из нас такое количество полей, оболочек эфирных полей, созидая, преображая эфирнопропускные способности самих оболочек. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем центральное ядро Синтеза каждому из нас или возжигаемся им. И в каждое эфирное поле просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эталонную энергетику соответствующего вида вокруг каждого из нас. И наделяемся в каждой оболочке каждого эфирного поля от Изначально Вышестоящего Отца видом энергетики с эталонным зарядом потенциала жизни каждой из нас. Проживите ещё раз – одна оболочка это пять триллионов  акупунктурных точек, минимум, сквозь которые в каждую оболочку, в каждое поле будет просачиваться энергетика. И возжигаясь, активируясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Словом Отца и Эфирным телом каждой из нас. И проникаясь, преображаясь, развёртываясь стяжённым, мы вспыхиваем физическим телом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в мираклевой многомерности, Его синтез-зале, в развёртывании всех Систем, Аппаратов, Частностей физического тела каждого из нас. И стяжаем соорганизацию эфирных полей Эфирного тела с эталонными видами энергетики в них, соответственно с каждой Системой, Аппаратом, Частностью, Частью в акценте физического тела, вспыхивая Условиями и Синтезом данного тренинга. 
В зале Отца разворачивается вокруг нас сферы тренинга, вокруг каждой, и в этой сфере, посмотрите, развёртываются вот необходимые, активируются эфирные поля, которые сейчас, соорганизуясь, укутывают необходимые системы, необходимые органы, включая концентрацию вида энергетики на данную выразимость в физическом теле в пережигание старой энергетики, в преображении блоков в данных Частях, Системах, Аппаратах, Частностях и пока процесс соорганизации продолжается, мы проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за допущенные некорректные виды энергетики, закрытости, блоки в органах, системах, частях каждого из нас и впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Его Синтез в данный орган, в данную Систему, Аппарат, Частность, Часть. 
Необязательно у всех физическое тело в акценте, возможно, другие Части сейчас, с другими Частями кому-то нужнее поработать. И в сфере тренинга вы можете увидеть, как выдавливаясь, пережигается застоявшаяся энергетика, как выравниваются потоки энергетики в соответствующих системах, как системы и органы заполняются соответствующей эталонной энергетикой из стяжённых эфирных полей Эфирного тела каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И уплотняем концентрацию энергетики на данный орган, на данную часть и так далее. Буквально доводя до пика концентрации насыщенность энергетики в данном органе, сопряжённым синтезом эфирного поля эфирной оболочкой с данной Системой, Частью, Аппаратом, Частностью. Это может быть ни одна часть, ни один орган, ни одна система, и проникаясь Синтезом тренинга мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельную эталонную энергетику для всех физических Систем, Аппаратов, Частностей, прося пережечь любые явления застоя либо отсутствие энергетики в Системах, Аппаратах, Частностях физического тела, доводя и заполняясь эталонной энергетикой Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики. 
Служащие, мы проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонное явление 256 Аппаратов в 16 вариантах их иерархического выражения в каждом из нас, обновляясь Аппаратами в системах Частей каждого из нас, продолжая заполняться эталонной энергетикой Изначально Вышестоящего Отца и обучаться сопряжённостью эфирных полей с Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас. И самый лучший итог тренинга - это покалывание по коже либо избыточность внутренняя наполненностью энергетикой, вплоть до каких-то тепловых эффектов это возможно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталон эфирного здоровья каждой Части каждого из нас, каждой Системе части, каждому Аппарату системы части и каждой Частности аппарата системы частей каждого из нас. И сворачиваем эфирные поля, синтезвыражения стоящие пред Отцом, вспыхивая эталоном эфирного здоровья пред Отцом с благодарностью за данное стяжание и тренинг. Из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в синтез-зал ИВДИВО, развёртываясь в синтез-зале ИВДИВО, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы просим закрепить печатью Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца опыт данного тренинга для последующего применения его в реализации эталона эфирного здоровья каждой из нас. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в фическую выразимость, развёртывая синтезфизически всё стяжённое данной практикой. И эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из стяжания-тренинга. Аминь
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Практика 6
Знакомство с 64мя парами Владык Метагалактических царств. Стяжание Эталонной Энергетики 64 Метагалактических царств Жизни. Стяжание «Царственного» Достоинства Метагалактического Ивдивного Материнства
           Мы концентрируемся в Хум каждого из нас. Синтезируемся, возжигаясь всем Синтезом и Огнём в нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в синтез-зал ИВДИВО командой Учителей Синтеза второй Школы Материнского Синтеза, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания или активации и обновления энергетики Метагалактических 64 царств в каждом из нас с преображением царственной энергетики в каждом из нас и типа энергетики в Доме семьи каждого из нас. И впитывая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем сферу, развёртывая вокруг каждого из нас сферу, такой мини - тренинг в зале ИВДИВО. И в эту сферу начинаем развёртывать, эманируя царственную энергетику здесь и сейчас, в которой мы живём, в которой мы действуем, которая для нас естественна. И заполняем сферу тренинга вокруг каждого из нас энергетикой соответствующей типологии соответствующего царства жизни. 
Каких-то реакций не должно быть, мы сейчас заполняем сферу тренинга и слушаем Кут Хуми Фаинь, прося Кут Хуми Фаинь определить, помочь нам увидеть, сосканировать, протестировать, расшифровать какое царство, какой тип энергетики какого царства доминирует у каждого из нас на данный момент в жизни, и индивидуально и в семье. Вам сейчас покажут это и вашу индивидуальную цифру и название, и в семье. Какие бы результаты не были – это только начало. Мы с вами становимся на путь роста качества энергетики. Не расстраиваемся, мы принимаем как есть. Благодарим Кут Хуми Фаинь. 
	И данной сферой тренинга, качеством царственной энергетики нашей жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем явленным типом царственной энергетики в жизни каждого из нас, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас преображения царственной энергетики каждым, в каждом из нас, в жизни каждого из нас стяжанием либо обновлением энергетики Метагалактических царств в синтезе с Владыками Метагалактических царств в жизни, данной практикой. И новенькие, визуально, увидьте, как разделена эта сфера тренинга на четыре слоя, как мы озвучивали до горла, до груди, до основания ног, ноги. 
И мы проникаясь, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Его каждый из нас, преображаясь этим Синтезом, им синтезируемся с соответствующими парами Владык Метагалактических царств жизни, которые развёртываются в зал Изначально Вышестоящего Отца, 64 пары, и мы одномоментно синтезируясь с 64 парами 64 Метагалактических царств жизни 64-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и Владыками Метагалактических царств отдаём все накопленные типы, виды царственной энергетики из сферы тренинга каждого из нас, одномоментно заполняя опустошаемся предыдущим типом человеческой царственной энергетики, в старом видом животной царственной энергетики во второй четверти слоя, растительным типом энергетики в третьем слое и в основании тела отдаём максимально минеральный тип энергетики. 
Проникаясь Владыками Метагалактических царств, входим в Магнит Владыка - Владычица одномоментно заполняясь 64 видами эталонной энергетики 64 Метагалактических царств в каждом из нас, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за допущенную нечистоту и не качества царственной энергетики в нас, опустошаясь старой энергетикой заполняемся эталонной, которая заполняет наши поля эфирные, Эфирное тело и одномоментно выводится старая энергетика и впитывается эталонная царственная энергетика каждым из нас в тело и вокруг него, в тело и вокруг него. И в Магнитном Синтезе 64 пар Владык Метагалактических царств нас наделяют 64 сферами, шарами чистой, плотной, концентрированной царственной энергетики Метагалактических царств и цельностью 64 сфер. 64 сферы шара развёртываются в ИВДИВО каждого из нас пред Отцом. И вспыхиваем цельностью 64-ричной Метагалактической царственной энергетики каждой из нас, проникаясь её концентрацией, плотностью, чистотой, эталонностью, стяжая высший потенциал энергетики Метагалактики Фа во взаимодействии с Владыками Метагалактических царств. Насыщаясь этой энергетикой всем синтезом нашим. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Отцом сферой Ивдивного Метагалактического Материнства, мы стяжаем царственное достоинство Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас с эталонными возможностями диагностирования, преображения, применения любых методик эфира в поддержании,  углублении, во взращивании царственного достоинства Метагалактического Ивдивного Материнства каждой из нас гармоничным балансом видов царственных Метагалактических энергетик в каждой из нас, для реализации эталона эфирного здоровья, потенциала жизни, роста его в жизни каждого из нас. И проникаемся плотностью, концентрацией эталонной Метагалактической царственной энергетики в нас, возжигаемся царственным достоинством Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас синтезфизически собою, прося  Изначально Вышестоящего Отца преодолеть, преобразить любые тенденции нашей реализации, любыми её видами несоответствующие царственному достоинству Ивдивного Метагалактического Материнства Изначально Вышестоящим Отцом.
	И возвращаемся в физическое выражение, благодаря 64 пары Владык Метагалактических царств, благодаря Кут Хуми Фаинь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Синтезфизически эманируем стяжённое сейчас, сонастраиваясь огнезаряженным полем каждой из нас с детьми, если таковые есть, с близкими. Эманируя всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферу ИВДИВО участников данной Школы и в ИВДИВО каждого из нас. Комфортно, адаптивно развёртываясь, сонастраиваемся новым типом царственной энергетики с детьми, с близкими, с теми, с кем мы взаимодействуем. И выходим из стяжания. Аминь
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Практика 7
Стяжание Инструмента «Прикосновение Матери Магнитностью Отцом»
        Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся формой Учителя Синтеза второй Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезфизически заполняясь их Синтезом и по подобию Синтеза в нас переходим в синтез-зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, проникаясь, глубже синтезируясь с Аватаром Аватарессой в зале ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь этим Синтезом на стяжание инструмента Метагалактического Ивдивного Материнства Прикосновение Магнитностью многочастно, многомерно, многоуровнево каждой из нас. 
И наполняясь Условиями, Синтезом ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в синтез-зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь командой Учителей Синтеза второй Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Всем стяжённым, всем преображённым в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося преобразить нас на стяжание эталонного инструмента Ивдивного Метагалактического Материнства Прикосновение Магнитностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально - Вышестоящей Матери. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая, впитываем Синтез эталонного инструмента каждой из нас в развёртывании Метагалактическим Ивдивным Материнтва многочастного, многомерного Прикосновения Магнитностью Отца - Матери каждой из нас в реализации Ивдивного Материнства собою. 
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь антропным принципом жизни Метагалактикой Фа, возжигаясь базовыми 256 эталонными частями в каждом из нас, мы стяжаем 256-ричный Синтез Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас с перспективами роста в 4096-ричный Синтез мерой разработанности, дееспособности каждой из нас частями Человека Метагалактики Фа. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия и Синтез Метагалактического Ивдивного Материнства в выражении 256 частей Человека Метагалактики каждой из нас в реализации парадигмы Человека Метагалактики, парадигмы Метагалактики Фа многочастной, многомерной жизнью каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас возможностями обучения, разработки и применения многочастного многоуровневого выражения Любви Изначально Вышестоящего Отца в реализации супружества и иных других взаимодействий в жизни каждой из нас. И проникаясь всем стяжённым, всем возожжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, итогами данного стяжания впитывая, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем вновь стяжённым инструментом для реализации Любви Изначально Вышестоящего Отца, Материнсва Ивдивного Метагалактического каждой из нас синтезчастно, синтезмерно, многоуровнево собою.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое выражение, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас и выходим из стяжаний. Аминь
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Практика 8
Покров Матери. Стяжание видов Покрывальности. Покров ИВАС Юлиана Мирославы. Стяжание Любви ИВО, укутывание территории Служения Синтезом Любви ИВО Магнитным Синтезом Эфирной Мг Посвящённым Творящего Синтеза ИВО в преображении записей территории для открытия её условиям роста Синтезом ИВО
        Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, концентрируясь внутренним взглядом в центр грудной клетки, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всеми достижениями, всеми реализациями, всей компетентностью, Огнём и Синтезом в каждом из нас. В формах Учителей Синтеза второй Школы Синтеза мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь всем Синтезом нашим. И синтезируясь в зале ИВДИВО с Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание в Покрывальности каждого из нас вариативностью его в нас, в ипостасном явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери Планеты и Метагалактики каждым из нас. 
И проникаясь Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы из зала ИВДИВО синтезируемся с Юлианом Мирославой, и переходим, развёртываясь на 16258 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлиана Мирославы. Приветствуем их Условиями второй Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Эфирной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Посвящённого Творящего Синтеза каждым из нас. 
И проникаясь Посвящённым Творящего Синтеза, мы входим в Магнитный Синтез Юлиана Мирославы в их зале командой служащих ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье и максимально погружаясь в Магнитный Синтез Юлиана Мирославы просим развернуть в каждом из нас, каждым из нас, сквозь каждого из нас и командно в целом Покрывальность Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлианом Мирославой в явлении Посвящённого Творящего Синтеза Синтезом Эфирной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И погружаемся в Магнитность Юлиана Мирославы, заполняясь ею до пределов и сверх того и из зала Юлиана Мирославы синтезом нас, их Магнитностью в нас устилаем по территории нашего служения Магнитным Синтезом  Аватаров Синтеза территорию ответственности, в явлении Покрывальности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и командой в целом. И проникаясь Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза служения, мы стяжаем Любовь Посвящённого Творящего Синтеза каждому из нас. И максимально преображаясь Любовью Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза служения, мы входим Магнитом в явление Мы Есмь Любовь Юлиана Мирославы синтезфизически Покрывальностью их в нас. И Магнитностью, и Любовью просим пережечь и преобразить любые не соответствующие данной чистоте, глубине, Магнитности и Любви записи территорий служения  каждого из нас, и укутываем глубоким Синтезом с Аватарами Синтеза служения территории ответственности, держа Магнитный Синтез и углубляясь Любовью соответствующего вида Синтеза в синтезе с Юлианом Мирославой собою. 
Постарайтесь прожить, сопережить как струится Магнитный Синтез сквозь каждого, как этим, этой Магнитностью и Любовью Аватаров Синтеза мы сплетаемся в одно целое, в ткань Любви Магнитным Синтезом Юлиана Мирославы и вот эта ткань сотканная Любовью и Магнитностью укутывает, ложится по территории многомерностью, доставая с территории, со слоёв территории какие-то записи пережигая их, несоответствующие этой эталонности Любви Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза служения. В этом есть наше служение материнскостью. Аминь.
	Юлиан Мирослава рекомендуют это повторять команде, которая здесь, ИВДИВО, где мы на территории восходим Школой и остальным командам в том числе. И сейчас мы выходим, завершая Магнитный Синтез и эту, это действие, в повторении его во времени. Благодарим Аватаров Синтеза ИВДИВО нашего служения. И из зала Аватаров Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Любовью и Магнитностью явленной нами  предыдущим исполнением. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь этим Синтезом, и стяжаем эталонную Покрывальность каждому из нас, в явлении Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонную Покрывальность Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную Покрывальность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза служения, роста, развития каждого из нас и каждым из нас, впитывая три Синтеза, три эталона напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом, этим стяжанием. И проникаясь, преображаясь стяжённым, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем преображение каждого из нас в росте ипостасного Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас новыми масштабами материнства синтезчастно синтезфизически собою и, возжигаясь стяжённым и возожжённым, те у которых материнство реализуется здесь и сейчас, наделяются от Изначально Вышестоящего Отца, просите и стяжайте, Планом Творения Ивдивного Метагалактического Материнства во взращивании детей Изначально Вышестоящего Отца вверенных каждой из нас. Остальные впитывают Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте ипостасного материнства каждой. Преображаясь этим стяжанием, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза служения. Возвращаемся в физическую выразимость и эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферы ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь
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Практика 9
Стяжание Генокода ИВО. Погружение в Изначальную клетку Жизни ИВО, преображение генетических программ и записей в росте Эфирного Мг Материнства каждой. Стяжание Эталонного гена Ощущения Метагалактического Ивдивного Материнства. Соорганизация и преображение систем частей Импульсами Синтеза Генами Ощущений.
       Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми стяжаниями, практиками, тренингами, тематиками развёрнутыми второй Школой Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В формах Учителей Синтеза Школы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в синтез-зал ИВДИВО, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на стяжание генетических импульсов Синтеза Омегами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с развёртыванием в каждом из нас потенциалов жизни генокодом Изначально Вышестоящего Отца возможностями репликацией всех лучших способностей, умений, навыков, свойств, качеств, насыщенности условий в каждом из нас в росте Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаясь данными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в синтез-зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая, активируя Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая или возжигаясь 16384 эталонными импульсами генетики Изначально Вышестоящего Отца, эталонные импульсы генетики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртывается в стяжании Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Омегах каждого из нас 16384 оболочек Омеги 16384 генами и генов оснований, распуская эталонные генетические импульсы Синтеза генами Изначально Вышестоящего Отца по клеткам физического и иных частей и тел.
	И проникаясь данным стяжанием, мы просим восстановить, раскрепостить, разблокировать генетику каждого из нас, восстановить активность генетических записей эталонными записями Синтеза в них Изначально Вышестоящего Отца, снять наследственные генетические явления в каждом из нас. Преображаясь этим Синтезом, Синтезом Образа и Подобия, Синтезом альфы и омеги в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца допущения нашего в Изначальную клетку жизни каждого из нас. 
	И глубоко проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы идём Его Синтезом и, погружаясь в Его Синтез, переходим в ядро Изначальной клетки жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, где фиксируется Изначальность жизни каждого из нас, источник жизни каждого из нас, развёртываемся в ядре Изначальной клетки жизни Изначально Вышестоящим Отцом. И фиксируясь в ядре Изначальной клетки, мы активируем присутствием каждого из нас в ядре Изначальной клетки любые генетические программы роста, развития; любые генетические способности, умения, навыки, свойства, качества, насыщенность и условия. Возжигаясь, раскрываясь, освобождаясь от блоков, преображаясь, проникаясь генетически каждым из нас, пропитываясь геномом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем генетический потенциал роста каждому из нас ядром Изначальной клетки Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом альфы и омеги, глубиной и простотой данного Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас. И выходим из ядра Изначальной клетки, развёртываясь пред Отцом. 
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическую выразимость, оставаясь в стяжённом, вспыхиваем синтезфизически эталонной Омегой, генетическими импульсами Синтеза, преображённостью каждого из нас и выходим из практики.
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Практика 10
Стяжание ядра 2 материнского Синтеза ИВО,сферы/оболочки Ивдивного Мг Эфирного Материнства, книги. Стяжание Права Созидания Ивдивного Мг Материнства. Стяжание Эталона Воспитательницы Посвящённостью Правами Созидания ИВО. Стяжание Репликации ИВО лучших эфирно-Метагалактических записей, Эталон Комплементарности. Стяжание Плана Творения и Путь реализации всего стяжённого Школой. Новогоднее стяжание.
          Итак, мы возжигаемся всем синтезом, всеми достижениями, всеми явлениями второй Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, проникаясь Аватарессой Фаинь, проникаясь Аватаром Кут Хуми, развёртываемся в зале ИВДИВО. И синтезируясь в зале ИВДИВО с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики второй Школы Материнского Синтеза каждому из нас. И проникаясь итоговым праздничным Синтезом ИВДИВО в нас, заполняясь, преображаемся им. Синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем книгу второй Школы Материнского Синтеза и в синтезе с Кут Хуми, мы переходим в зал книг ИВДИВО. Это не зал книг Синтезов, а зал книг ИВДИВО. И стяжаем книгу второй Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, беря её в руки сонастраиваемся, возжигаемся ею и стараемся прочитать. Там название меняется: «Эталонное Эфирное Материнство», будут уточнения в названиях, и «Воспитательница Посвящённостью».
	Берём книги в руки и развёртываемся в кабинетах каждого из нас, те которые впервые пришли, у вас начиная с третьей Реальности – есть здания, вместо Домов Души, четырёхэтажные, от полутора - до четырёхэтажных. Вас сейчас отведут, вас сейчас поставят в кабинет, это на самом высоком этаже. Ваша задача сопережить, сколько этажей у вас в здании? И в это здание Душа ваша уходит спать. Мы кладём книгу на стол, книга первой Школы остаётся у вас. 
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в зал ИВДИВО и из зала ИВДИВО синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в синтез-зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на итоговые стяжания и праздничные стяжания Синтезом времён в переходе со старого в новое время. Поздравляя и благодаря Изначально Вышестоящего Отца за все стяжания, за все достижения, за возможности развёрнутые 2018 синтезгодом каждой из нас, с глубокой благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу за все условия, возможности, ситуации, опыт, благодарим Его за нашу жизнь. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез нового времени Изначально Вышестоящего Отца, и новый Синтез нового 2019 синтезгода, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Искрой нового Синтеза нового времени и вписать в неё План Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех планирований и Отца, и каждого из нас на следующий синтезгод. 
И стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца на 2019 синтезгод. Там все ваши просьбы, мечты, целеполагания. И обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу обнулить заряд годового энергопотенциала каждой из нас, в перезарядке его новым временем, новым Синтезом, стяжая удвоение роста энергопотенциала каждого из нас новым синтезгодом в росте каждой из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И План Творения Изначально Вышестоящего Отца вписывается в Искру нового времени нового Синтеза. И мы стяжаем Искру сквозь все точки всех новых годов, которые предстоят нам, которые впереди в перспективах наших воплощений. Пронзающим Синтезом Искры возжигаемся, внутри которой вписан План Творения Изначально Вышестоящего Отца. Мы впитываем сквозь Хум, впечатывая План Творения Искры Изначально Вышестоящего Отца, распределяя его по частям и распускаем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, для новых реализаций, новых осуществлений, новых свершений. Аминь. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше новогоднее стяжание.
Проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем ядро второго, второй Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в оформлении всего изречённого и неизречённого Синтеза Материнского ракурсом второго и иных горизонтов. И впитываем сквозь Хум данное ядро записей Синтеза Школы, развёртываясь этим ядром, просим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца развёртку оболочки второй Школы Материнского Синтеза в сфере Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас, чтобы у нас это копилось, взростало, прирастало. И вспыхивая стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталон Воспитательницы Посвящённостью, стяжая Права Созидания Посвящённого Ивдивного Материнства каждому из нас, синтезфизически заполняясь, преображаясь, взрастая этим. И стяжаем Права Созидания Метагалактического Ивдивного Материнства репликацией Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем стяжённое. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталон Комплементарности каждой из нас в реализации реплицируемых возможностей каждой из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы стяжаем Путь осуществления Ивдивного Метагалактического Материнства ракурсом Эфира Метагалактики Фа каждой из нас Посвящённостью Правами Созидания. Аминь.
И благодарим всю команду Изначально Вышестоящих Аватаресс, всю команду Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза фиксировавшихся, поддерживавших каждую из нас на данной Школе. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждой из вас, из нас на данную Школу, на данные стяжания. И проникаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, возвращаемся, развёртываясь синтезфизически, эманируем итоги второй Школы Материнского Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас. Аминь
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