3 Материнский Синтез Изначально Вышестоящего Отца                        9-10 Февраля 2019 г., ИВДИВО 130 ВЦ Причерноморье

Практика 1
Стяжание условий, задач и целей 3 Школы Материнского Синтеза ИВО «Душевное Материнство ИВ Отцом». Стяжание формы Учителя Школы. Явление Синтеза Воскрешённости ИВО ИВ Иерархией ИВО ИВАС Владомира Стефаны в явлении Школы
Идём за формой, за Условиями, разворачиваясь в синтез-зале Метагалактического выражения. Погружаемся в Хум каждого из нас, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь, развёртывая концентрацию Синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас, возжигаясь Синтезом Посвящений каждого из нас. И вспыхиваем Статусным Достоинством каждого из нас, возжигаясь всеми Иерархическими реализациями нашими, возжигаясь всеми Ивдивными подготовками каждого из нас в веках на данный момент звучащими в нас. И в этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, приветствуя Кут Хуми Фаинь, проникаясь средой зала ИВДИВО, мы синтезируемся в зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Отцовским Синтезом его в нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь - Матерью, стяжаем Материнский Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь - Матери в каждом из нас. И, проникаясь Отцовскостью и Материнскостью в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Условия и Синтез третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и наделяемся Условиями и Синтезом третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Душевное Материнство Изначально Вышестоящим Отцом». И заполняемся этим Синтезом, этими Условиями, организуясь, открываясь, преображаясь ими, мы просим сонастроить Души каждого из нас с Душою Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И стяжаем Проникновенную Душевность гармонии и воссоединённостью  Душою каждого из нас с цельным выражением Души Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь нами в явлении душевной организации Ивдивными возможностями Стандартами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас  стяжаниями третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И гармонизируясь душевно и всем нашим Синтезом, подготовками и реализациями астрально - чувственно, душевно организуясь, гармонизируемся в этом, максимально открываясь новым возможностям нового роста в расшифровке Синтеза третьей Школы Материнского Синтеза в каждом из нас. 
И в зале ИВДИВО проникаясь всем развёрнутым в нас, мы стяжаем форму Учителей Школы Материнского Синтеза каждому из нас. Оформляясь формой, организуясь ею в явлении Условий данной Школы собою. И преображаясь формой, мы в зале ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной. Аватары Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.  Да, они развернулись в зале ИВДИВО. И мы проникаемся  Владомиром Стефаной, стяжая Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стяжании третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь Синтезом Воскрешения, гармонично Душевностью ИВДИВО преображаемся на новое явление Душевного Материнства каждым из нас поддержкой, помощью и участием Владомира Стефаны в этом. 
И далее, в зале ИВДИВО каждый синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза служения, вот подразделения служения, команда с Юлианом Мирославой, участники Школы других ИВДИВО с соответствующими Аватарами Синтеза. Глубоко проникаясь, синтезируясь с Аватаром Аватарессой, стяжая, заполняясь их Синтезом в нас, мы просим развернуть каждым из нас и синтезом нас новый взгляд, новые подходы, новые методы, новые условия служения каждого из нас соответствующим ИВДИВО данной Школой. 
И сонастраиваясь с Аватаром Аватарессой служения мы ими входим, переподготавливаясь третьим Синтезом Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для последующей реализации этого Синтеза в служении нашем. И вспыхиваем троичным Синтеза Синтезов Кут Хуми Фаинь Владомира Стефаны Юлиана Мирославы, других Аватаров Синтеза служения. Мы, преображаясь этим Синтезом, заполняясь им, физически начинаем распускать этот Синтез каждым из нас, складывая среду Школы третьего Материнского Синтеза нами в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца Эраста Саны. И синтезируясь с Эрастом Саной, стяжаем их Синтез каждым из нас, проникаясь, преображаясь Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая четырьмя видами Синтеза в каждом из нас, мы просим Кут Хуми Фаинь развернуть для команды Школы третьего Материнского Синтеза синтез-зал Метагалактическими подготовками каждого из нас в развёртке этого зала в залах ИВДИВО для команды участников Школы.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываясь командой Учителей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняясь, преображаясь этим Синтезом в росте каждым из нас и синтезом нас данной Школой, распускаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле синтезфизически.
И далее, в синтезе с Кут Хуми Фаинь переходим в синтез-зал для развёртки тематик и стяжаний третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в синтез-зале, один из залов ИВДИВО. И проникаясь мираклевым эффектом, развёртываемся синтезфизически и на физике и соответствующем синтез-зале синтезом нас. И продолжаем погружаться в специфику Школы.
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Практика 2
8ца Души ИВО в явлении Ивдивного Метагалактического Душевного Материнтва. Стяжание активации и применения 8цы Души ИВО. Завершение Материнства, Материнского/Отцовского долга всех предыдущих воплощений, трансляция лучшего опыта реализации родительства каждым
Возжигаясь всеми подготовками Ивдивными в каждом из нас, возжигаясь всеми иерархическими реализациями и любыми видами иерархического развития в каждом из нас, возжигаемся формой Учителей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.        Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас этим Синтезом на стяжание, обновление новым ракурсом в нас восьмирицы эталонной Души Изначально Вышестоящего Отца в нас с завершением всех предыдущих вариантов воссоединённости с Отцом, с Учителями, с иными выразителями Отца. Воссоединённости в религиях, в верах, в путях, в многообразии жизни и служении каждого из нас в веках. 
И, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385 Высокой Цельной реальности Метагалактики ФА. Развёртываясь пред Отцом командой нашей, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально сливаясь всей Душою нашей с Изначально Вышестоящим Отцом и всем нашим Синтезом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием и обновлением эталонной Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с перевода её из троичности Души ракурсом планеты Земля предыдущей эпохи в восмиричное эталонное явление Души Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА. Стяжание оболочки Души масштабами Метагалактики ФА соответствующим эталонным её строением в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием выявить и завершить любые предыдущие варианты воссоединённости разных видов его выражения в нас. Завершением любых душевно - астральных привязок, тянущихся из глубины веков в незавершённости материнского долга, отцовского долга, иных других вариантов взаимодействия.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть возжигается им. И, развёртываясь ядром Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем сферу Души Изначально Вышестоящего Отца, транслируя лучшие записи из троичной Души предыдущей эпохи планетарного выражения в новое явление Души ракурсом Метагалактики ФА каждому из нас.
И в этой трансляции, в этой преображённости Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца мы просим проявиться в зале Изначально Вышестоящего Отца, для взаимодействия Души детей или близких, общения или связь душевная с которыми не прерывается у нас до сих пор. И сейчас стоя в зале Отца в многомерности этого зала пред каждым из нас появляется выражение Души либо детей, либо возлюбленных, либо ближних, либо тех людей, с которыми у нас есть какие - то незавершённые, не возвращённые записи.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь ядром Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, мы обращаемся к этим Душам, проникаясь этим взаимодействием. Мы можем озвучить, что пришла эпоха Огня, что любые завершённые или незавершённые ситуации взаимодействия, обещания, долги, возможно, сдать, завершить, преобразить стяжанием эталонной Души Изначально Вышестоящего Отца.
Это взаимодействие даётся, чтобы мы попросили, если это вот по Душе друг у друга прощение, такое может сейчас появиться в Душе, прям от всей Души звучит попросить прощения. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас, те ситуации, взаимодействия, которые мы перерастаем стяжанием Метагалактической Души, которые завершаются с приходом Новой Эпохи. И сдаём Изначально Вышестоящему Отцу записи Души материнского, отцовского, родительского долга, каких-то обещаний, клятв, обетов, которые не дают Душе развиваться и записи мешают открыться и расти новыми стандартами.
И, мы возжигаемся Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь Душою каждого из нас, выявляемся данными записями, выявляясь любыми видами воссоединённости Души каждого из нас, в разных вариантах её в нас, воссоединённость с Отцом, воссоединённость в вере, воссоединённость каким-то делом, воссоединённость с кем-то конкретно. Это всё становится привязками как эффекты рабства и зависимости. От того, что было дорого когда-то, сейчас завершается.  И мы всей Душою каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые типы, виды воссоединённости в нас, сдавая родительский, материнский, отцовский долг, обеты возлюбленных, клятвы обещания, любых вариантов ситуаций выражений в нас, которые носим в Душе нашей. И максимально проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонное Чувство Души Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся эталонным Чувством Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, впитывая или обновляясь этим в Душах каждого, мы стяжаем эталонные Высшие чувства Души Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, либо обновляясь Высшими чувствами в Душе каждого из нас, стяжаем эталонное выражение святого Духа, Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им. Мы стяжаем и впитываем эталонное явление огнесвета или светоча Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы, стяжаем эталонную Энергию силы каждому из нас проникаясь, преображаемся Энергией силы Души Изначально Вышестоящего Отца в нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем Свет Души Изначально Вышестоящего Отца в росте истинности душевного взгляда, Душою Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем, возжигаемся, обновляемся эталонным явлением Духа и Огня Души Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая восьмирицей эталонных выражений в Душе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Отцом стяжённой восьмирицей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас эталонные чувства Матери и Отца в нас, эталонное высшее Чувство Матери и Отца в нас, эталонный святой Дух Матери и Отца в нас, эталонный светоч или огнесвет Матери и Отца в нас, эталонную Энергию силы Матери и Отца в нас, эталонный Свет Матери и Отца в нас, эталонный Дух Матери и Отца в нас, эталонный Огонь Матери и Отца в нас в  реализации Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 
И, начинаем в зале Изначально Вышестоящего Отца развёртывать эманации восьмирицы Души Изначально Вышестоящего Отца, глубже усваивая стяжённое. И посмотрите в многомерности зала, перед каждым стояли фигуры, сейчас они вот постепенно начинают уходить. Отец пресек любые варианты, не отпускавшие нашу Душу какими-то привязками, какими-то обещаниями, блоками, тянущимися из веков, и данным стяжанием наделяет нас восьмирицей Души Изначально Вышестоящего Отца. Мы вошли в преодоление этих процессов, сдавая записи материнского, отцовского, других иных долгов и долга как такового. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Душою восьмиричной, стяжённой каждым из нас, обновлённой каждым из нас с Душою Изначально Вышестоящего Отца. Душа с Душою Отца, проникаясь максимально, мы стяжаем эталонную воссоединённость Изначально Вышестоящим Отцом, в каждом из нас, завершая тем самым все предыдущие виды воссоединённости накопленные опытом из записи нашей Души в веках.
И, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание, развёртываясь синтезфизически, мы распускаем эманациями стяжённого восьмирицу Ивдивного Материнства и Отцовства Душою Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, эманируя эталонныеЧувства, Высшие чувства, святой Дух, огнесвет, Энергию силы, Свет, Дух и Огонь. Развёртывая эталонную воссоединённость Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Развёртывая эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 130ВЦ Причерноморье, сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной Школы и в сферы Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.	
        
Набор:  Людмила Рудик Аватар  Метагалактического Центра Цивилизации 130 ВЦ Причерноморье
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР 130 ВЦ Причерноморье

Практика 3
Стяжание Эталонного строения Души ИВО.Стяжание ночной и дневной подготовки и обучения
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями, всем Синтезом, вмещённым каждому из нас, Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в росте душевного отцовства и материнства Ивдивного Метагалактического в каждом из нас. Возжигаясь формой Учителей Школы Материнского Синтеза, мы проникаемся Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развертываясь пред Кут Хуми Фаинь всей командой нашей. Синтезируясь с их ХУМ, стяжаем и заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом на стяжание либо активацию эталонных базовых 256-ти чакр в душевной астральной организации каждого из нас стандартами Изначально Вышестоящего Отца 
И преображаясь этим Синтезом мы синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь 16385-Высоко Цельно Реально Метагалактикой ФА, синтезируемся, глубже погружаемся, сливаемся, воссоединяемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, преображаясь ими для стяжания либо активации базовых 256 Чакр в каждом из нас в 16-ричном Иерархическом явлении их в Душах каждого из нас. 
И преображаясь данным Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить предыдущей эпохой Чакральное Планирование Астральной Организации каждого из нас и перевести нас на стандарт эпохи Огня. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза 64 Чакр каждому из нас в явлении их или активации их в позвоночном Столпе каждого из нас соответствующим расположением их нечётным явлением на позвоночнике чётным явлением между позвонками. И проникаемся данным стяжанием, возжигаясь, развёртываемся, активируясь Чакральной Организацией каждого из нас по позвоночному Столпу, каждого из нас, в росте чувствительности каждого из нас к Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем с 65 по 161, 97 Чакр с фиксацией в отделы головного мозга, каждого из нас, и, проникаясь, преображаясь, впитываем, заполняемся, возжигаясь, активируем 97-ричное явление Чакр в головном мозге каждого из нас, в отражении явления 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца перспективами нашего роста ими. И проживите какая глубокая фиксация идет в головном мозге. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем со 162 по 192 33 явления Чакры, каждому из нас, напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим разверткой их сферой вокруг тела каждым из нас, и с соответствующими фиксациями в теле каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Оболочки Чакры вокруг человека в явлении Изначально Вышестоящих Аватар - Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Чакрами со 193 по 256 выразимость их в каждом из нас, и проникаясь, вспыхиваем 256 Синтезами 256 Чакр Чакральных явлений в Душе каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим центровки Чакр каждого из нас, развернуть оболочки Души соответствующим явлении, строении их, согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. И в центровках Чакр лепестков Изначально Вышестоящий Отец развёртывает или активируемся 256 базовыми явлениями Души Изначально Вышестоящего Отца, с центровкой по экватору, стяжая развёртку Зерцала Души в каждом из нас. И в соответствующем явлении Чакры и Души с развёрткой матрицы, как инструмента собирания информации Души каждого из нас, соответствующим количеством таксонов в ней, соответствующим явлением мерностей и Чакры просим развернуть соответствующим количеством лепестков их по северному и южному полюсу в каждом из нас, с центровкой из экватора Оболочки Души.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся цельно всем явлением астрально-душевной организации каждого из нас с Душою Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 16 видами Иерархического выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 256-ричное явление базово Чакр в 4096-ричное явление их в нас, и проникаясь цельным явлением Души Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Душою Изначально Вышестоящего Отца на прямую, синтезируя в этой слиянности, в этой воссоединённости Чакры с Чакрой, Зерцала с Зерцалом, Душа с Душою, все позиции 8-ричности Души с соответствующим явлением 8-рицы Души Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Эталонное Чувство Изначально Вышестоящего Отца, воссоединённостью с Душою Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем, проникаясь, вмещаем Эталонное Чувство - вершинное, максимально высокое от Изначально Вышестоящего Отца по Душам, по Чакрам, впитывая его всей астрально-душевной организацией каждого из нас, преображаем любые накопленные явления Чувств в нас, взрастая их качеством в нас. 
И в зал Изначально Вышестоящего Отца проявляются Юлиан и Мирослава. Синтезируясь для участников Школы из других ИВДИВО проявляются соответствующие пары Аватаров Синтеза Служения и, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Служения и стяжаем, прося развернуть в Душе каждого из нас огонь Души Служения каждому из нас и каждым из нас, вспыхивая Эталонным Чувством Изначально Вышестоящего Отца, напрямую от Аватаров Синтеза Служения впитываем Высшее Чувство Служения каждым из нас и Синтезом нас. И впитывая это всей цельностью стяжённых Эталонных явлений Души в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Служения. 
В зале Отца синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную и дневную подготовку каждого из нас и команды в целом к вхождению во второй день стяжания 3 Школы Материнского Синтеза для максимально глубокого и эффективного погружения в данный Синтез Синтезом Воскрешённости, преображённости каждого, новыми возможностями данной Школой. И благодаря Кут Хуми Фаинь, фиксируем Вышестоящее выражение для дневной и ночной подготовки, возвращаясь в физическое выражение, развертываем синтез-физически Эталонное Чувство Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Душою каждого из нас это Чувство по территории Служения, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Служения каждого. Эманируем Огонь Души, Высшее Чувство Служения в Синтезе с Аватарами Синтеза Служения, распуская эманации стяжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участников данной Школы и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из стяжания, продолжая восходить Школой мираклево

Набор: Наталья Гаршина Аватар Экономики ИВО 130 ВЦ 16308 ВЦР Причерноморье, ИВАС Юстаса Сивиллы
Проверка теста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет

Практика 4
Стяжание итогов дневной и ночной подготовки. Активация лучших записей Души и Духа Иерархическим развитием/ученичеством практикой Высшей Души. Инструменты Души Ученичеством Лучами Иерархии Света 5 расы. Активация трёх Сердец. Стяжание Ритма Физического Сердца ИВО, Вибрации Омежного Сердца ИВО, Музыки Центрального Сердца Духа ИВО. Стяжание Музыки Души ИВО в зале Музыки ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всеми Иерархическими реализациями в каждом из нас по итогам иерархических развитий. Возжигаемся всеми Ивдивными подготовками в каждом из нас. Возжигаемся стяжаниями первого дня третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая формой Учителей Школы Материнского Синтеза, мы синтезируемся этой возожённостью цельным командным единством и синтезом нас и индивидуально каждый, устремляясь, синтезируется с Кут Хуми Фаинь. Глубже проникаясь синтезфизическим явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас, заполняясь синтезфизически их Синтезом, мы подобием этого Синтеза в нас переходим и развёртываемся в зале ИВДИВО Метагалактики Фа. И в формах Учителей третьей Школы Материнского Синтеза, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО устаиваемся, проникаясь Синтезом зала ИВДИВО переключаясь на чувствование этой среды Синтеза итогами стяжаний первого дня третьей Школы, возжигаемся глубже Эталонной Душою Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Эталонной Организации её в каждом из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, принимая, впитывая, проникаясь, заполняясь всем Вышестоящим телом всетелесно, по Частям, в ИВДИВО каждого распускаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организуясь этим Синтезом. И просим Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать итоги дневной и ночной подготовки в залах ИВДИВО тематиками третьей Школы Материнского Синтеза в каждом из нас в Хум, собирая, возжигаясь, впитывая цельно явлением итогового Синтеза дневной и ночной подготовки в ИВДИВО каждым из нас. 
И преображаясь им, стяжаем Синтез и Условия второго дня третьей Школы Материнского Синтеза каждому. Организуясь этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом, просим Кут Хуми Фаинь каждого из нас максимально углубить, активировать, переключить на дееспособность любым тренингом, любым стяжанием второго дня третьей Школы Материнского Синтеза в реализации потенциала, возможностей, условий, стандартов Эталонной Души Изначально Вышестоящего Отца для реализации эталонного Душевного Материнства и Отцовства каждым из нас. И проникаясь условиями второго дня, мы стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для обучения методике поддержания чистоты Чакр Души каждого из нас, активации Чакр Души каждого из нас, роста дееспособности Чакр Души каждого из нас музыкой Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимально углубить каждого из нас для пробуждённости нашей лучшими записями иерархических путей, служений, ученичества в воспоминании и преображении записи предыдущих служений и ученичества семью Лучами Иерархии Света предыдущей эпохой развития. И, преображаясь Синтезом ИВДИВО проникаясь, заполняясь этим Синтезом, просим каждого из нас преобразить на стяжание Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца. И доводим этот Синтез, вплоть до физического тела здесь синтезфизически заполняясь этим Синтезом каждую клеточку, каждое ядро, каждой нашей молекулой частички атома вглубь распуская этот Синтез для глубины офизичивания каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16 385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываемся командой Учителей Школы Материнского Синтеза и приветствуем Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом нашим, вспыхивая Эталонной Душою каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Любое заполнение, доводя до физики, чтобы вплоть до стоп мы были заполнены этим Синтезом. Утвердите, что легко идёт истечение Синтеза Отца из Вышестоящего тела в физическое. И в этом процессе привносится в физическое тело Мерность Отца, Синтез Отца, Время Отца, Скорости Отца складывая в нас иную глубину возможности в преображении нашим этим. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас для явления нашего в зале Музыки Изначально Вышестоящего Отца и вхождении каждого из нас в практику Высшей Души, в активации лучшего иерархического опыта, накопленного Душою каждого из нас в веках, и стяжаний Музыки Изначально Вышестоящего Отца Душою каждого из нас. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь этому Синтезу мы в синтезе с Отцом переходим, делая внутренний шаг, развёртываемся в зале Музыки Изначально Вышестоящего Отца. Полное название зал Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь нашей командой в зале условиями данного стяжания и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем в этом зале Синтез Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас в активации записей Души в обучении Иерархическим реализациям, Иерархическим достижениям на Лучах Иерархии в предыдущей эпохе. И, впитывая соответствующий Синтез, в зале пред нашей командой голографически появляются инструменты и в многомерности этого зала. Мы фокусируемся, сначала цельно смотрим на эти инструменты и фокусируем взгляд Души, отпуская движение Души и устремляемся Душою к соответствующему инструменту. Для каждого инструмент развернут индивидуально и вот с тех семи наименований какой-то из них, быть может, несколько, но в основном главный прозвучит для вашей Души знакомым, значимым, важным. Глубоко из Души каждого из нас польется звук, тянущий нас с организацией с данным инструментом и в многомерности зала Изначально Вышестоящего Отца мы сонастраиваемся астрально-душевно, чакрально на звучание именно этого инструмента, притягиваясь Душою к нему и всем нашим синтезом становимся пред этим инструментом, отпуская Душу. Дайте ей возможность посмаковать игру на этом инструменте, вы даже можете услышать музыку мелодию, которую Душа ваша помнит. И когда начинают литься звуки физика очень может откликнуться и реагировать. Постарайтесь не надумывать, Душа её невозможно заставить, это насилие будет над Душой, она всё равно вырвется и потянется к своему инструменту, а может поиграть на всех и остановится, но одном, но, если она играет, значит, ей уже эти инструменты знакомы. И так проникаемся в эти звуки. Не удивляйтесь, Вышестоящее тело играет легко, профессионально, с чувством. Рождается мелодия, заполняющая Душу. Чакры, которые начинают трепетать в звучаниях нот данной мелодии проникаясь наивысшим звучанием мелодии в Душах в каждого из нас мы погружаемся в эффект преображения любых записей, любых наших Иерархических подготовок и реализаций этим. И тональность, и звучание настолько индивидуальны, нет повторяющейся мелодии. И, мы проникаемся звучанием соответствующего инструмента Души каждого из нас. И, синтезируясь, завершая игру на нём и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим максимально активировать самый лучший опыт Души каждого из нас и иных выражений в нас обучения и служения Лучами Иерархии предыдущей эпохи в нас, прося преобразить и освободить каждого из нас от записей ненужных в новую эпоху. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом. Синтез проникает в Душу каждого из нас, разливаясь соответствующей мелодией и начинает преображать, пережигая не нужное и вписывая в таксоны матриц Души и по иным другим Частям лучшие Иерархические достижения наши. Пробуждая каждого из нас к служению этим, потому что ты отдал это другому, другой вырос, и ты возрос этим. 
И процесс взаимодействия с инструментами завершается. Проживите этот эффект, когда голограммы растворяются буквально в пространстве и звучит такое напутствие от Отца: «Не забывайте об этом». Видимо для Души кого-то вот очень важно к этому вернуться и в самом лучшем это очень хороший опыт, самый лучший Иерархический опыт, который поможет выйти из каких – то сложных ситуаций, быстро переключиться на Иерархичность и так далее. 
И стоя в зале Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца. Внимание! Возжигаясь Физическим Сердцем каждого из нас, специально не проговаривается название Сердца, чтобы не полыхнуло название Совершенных Частей, поэтому рекомендация максимально просто. И мы, возжигаясь, Физическим Сердцем каждого из нас синтезируемся с Сердцем каждого из нас с цельным соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца. И в слиянности Сердец синтезируясь максимально Физическим Сердцем каждого из нас с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ритм Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца Физическому Сердцу каждого из нас. И погружаемся в Ритм Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим, заполняясь этим Ритмом и просим привести в соответствие ритмы любых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, ритмы Сердца Физического и иных других Сердец в соответствии с Ритмом Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца. У каждого из нас есть глубокая память зародыша о биении сердца матери и вот сейчас фактически самый глубокий опыт, когда мы в этой слиянности погружаемся в Ритм Сердца Отца. Идёт и оздоровительный эффект, и преображающий эффект, отсекаются ритмы нашей жизни, не соответствующей ритмам жизни Сердца Физического Отца. Поэтому мы так любим глубоко в подсознании тикание часов. Смотрите, как Аватары выстроили да, сейчас нам часы в офисе переключают еще глубже на это состояние. 
И проникаясь созвучием ритмов наших Сердец, Частей, Систем и Аппаратов с Ритмом Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца мы до основ каждого из нас тотально преображаемся этим, доведите это вплоть до физики. И далее, возжигаемся Эфирным Сердцем каждого из нас в физическом теле с правой стороны груди. Синтезируемся Эфирным Сердцем каждого из нас соответствующим явлением, цельным явлением Эфирного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь глубже погружаясь в слиянность двух Сердец эфирно Отцом мы стяжаем Вибрацию Эфирного Сердца каждого из нас каждому из нас и начинаем заполняться вибрационностью, которая истекает из Эфирного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Такой эффект истечение, но идёт такое истечение вибрационное, которое охватывает любые наши эфирные поля, эфирными телами мы этого сопереживаем глубже проникаясь вплоть до неких вибрационных эффектов до физики. Знаете, такой образ, есть массажёры, которые появились в последнее десятилетие, они как раз на вибрационном эффекте работают. Да? Так вот эта методика самая, самая эффективная, когда вот эта вибрационность с повышенной чистотой разбивает любые блоки, любые структурности. Так пошутим целлюлит - это на физике да? А есть вот такая структурность в телах эфирного варианта структурность, заструктуренность, блоконутость, закрытость какое-то знаете вот зажимы определённые, закрытость и вот сейчас это всё пробивается, Вибрацией Эфирного Сердца Изначально Вышестоящего Отца по всем нашим частям расходится мгновенно. 
И мы преображаемся, соорганизуясь и входя с соответствие в вибрационность Вибрации Изначально Вышестоящего Отца, любым вибрационным явлением каждого из нас. И завершая этот процесс, простите точнее продолжая его в нас, мы синтезируемся Астральным Сердцем каждого из нас с Сердцем Души Изначально Вышестоящего Отца. В физическом теле в центре груди находиться Астральное Сердце, раньше называлось Центральное Астральное Сердце Духа, сейчас по-другому, но, чтобы не вызывать Синтез второго курса Синтеза мы вот так говорим. И синтезируясь с Сердцем Души Изначально Вышестоящего Отца с Сердцем Души каждого из нас проникаясь, максимально сливаясь сердечно с Астральным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, Музыку Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в зале Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца разворачивается многомерное звучание симфонии Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца. И мы тотально всем Сердцем Души каждого из нас впитываем эти звуки, заполняя ими каждую из 256 Душ, 256 Чакр, в 16 вариантах Иерархической выразимости их в нас, 4096-рично, заполняясь симфонией Души Изначально Вышестоящего Отца. Не знакомая музыка звучит, но звучит таким многоголосьем, таким многоуровневым букетом, в планетарных условиях такой симфоничности Душа наша не слышала. И мы максимально проникаемся, звуча Музыкой Души Изначально Вышестоящего Отца преображаем, чистотой симфонии Души Изначально Вышестоящего Отца чистотой Чакр Души каждого из нас заполняя, каждую Чакру и в ней Душу и Сердце Души каждого из нас соответствующим звучанием, многоголосием, синтезом нотного звучания симфонии Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца в нас, максимально активируя дееспособность Душ, Чакр, Систем и Аппаратов Души Изначально Вышестоящего Отца в нас. И входим, погружаясь в троичный Синтез Ритм, Вибрации и Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом наделить каждого из нас соответствующим звуком, либо Музыкой Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И в многомерности зала для каждого Отцом распускается соответствующая мелодия и мы впитываем всей Душою нашей эту музыку заполняясь ею, и развертываясь этим звучанием по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, являясь звучанием фрагмента цельной симфонии Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И максимально заполняясь этим, преображаясь этим, ещё раз вспомните расположение Чакр 64 по позвоночнику, 97 в головном мозге, 33 в теле, 64 вокруг тела. Это всё в синтезе 256 базовых Чакр, заполненных индивидуальным звучанием Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, вспыхиваем мы входим в звучание Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь этим звуком, просим преобразить Голос Полномочий каждого из нас в глубине роста, каждого из нас тональностью и звучанием Синтезом Огней Изначально Вышестоящего Отца, голосом каждого из нас полномочно. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эраста Саны помогавшие нам в этом, возвращаемся в физическое выражение, распускаем звуки Музыки Души Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь лучшими записями Души в Иерархических реализациях и подготовках наших, и отдаём эманируя сложившийся опыт данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферу ИВДИВО участников данной Школы и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь 
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Практика 5 / Тренинг 
Преображение записей Матрицы Астральности от Физичности до Аматичности в индивидуальных кабинетах Матриц Души каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всем Синтезом стяжённым, развернутым третьей и предыдущими Школами Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, оформляемся формой, глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь этим Синтезом, просим Кут Хуми Фаинь организовать каждого из нас на вхождение в обучение методикой работы с Матрицами Души каждого из нас, в активации дееспособности Души Изначального Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь, Кут Хуми Фаинь, мы максимально заполняемся Синтезом и Условиями к предстоящему тренингу. И стяжаем у Кут Хуми Фаинь лучшие, накопленные в ИВДИВО методики и технологии преображения записей Матриц Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом, прося Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждого из нас на последующее обучение и углубление в применении методики роботы с Матрицами Души. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики преображаясь этим Синтезом.      
В зал ИВДИВО разворачиваются Эраст Сана. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца. Со настраиваемся с парой Аватара Аватарессы и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эраст Сана, стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь этим Синтезом в нас, мы просим Эраста Сану обучить каждого из нас технологиям, методикам преображения записей Матриц Души каждого из нас в росте дееспособности Души Изначально Вышестоящего Отца каждым. И проникаясь двумя видами Синтеза, синтезируя Синтез Синтеза и Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Кут Хуми Фаинь развернуть команде Зал Матрицы Души для действия в индивидуальных кабинетах Матриц Души. И, проникаясь, Кут Хуми Фаинь мы из зала ИВДИВО Синтезом Синтеза и Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца переходим в Зал Матрицы Души, развертываясь в этом зале.
 Вот сейчас очень глубокая пошла активация, не знаю, как вы смогли войти в это. Очень быстро среагировали Чакры и на зерцалах в Душе каждой Чакры, внутри, загорелись вот эти кубики матриц. Вот прямо углубляя свой взгляд, свою способность видеть изнутри Эталонную Часть Душа Изначально Вышестоящего Отца мы, проникаясь Синтезом Зала Матриц Души в синтезе с Кут Хуми Фаинь, Эрастом Саной расходимся по залу. Становясь лицом к стене, и перед нами отъезжает влево дверь серовато-светлый, бело-бежевый такой оттенок стены. Отъезжает дверь. Мы делаем шаг. Заходим в эту комнату. Дверь закрывается с нашим появлением. Освещается этот кабинет, и мы возжигаемся всем эталонным выражением Души Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 256 Базовыми Эталонными Чакральными Выражениями в синтезе с 256 Базовыми Эталонными Душами каждого из нас в развёртке шестнадцатеричный их в 4096-ричное явление. Идёт сонастройка, зал реагирует на нас, мы распускаемся в этом зале, в кабинете, и нашей возожжённостью включается голографический экран. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом зале, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть для каждого из нас соответствующую Матрицу Души, где максимально важная для каждого из нас запись, требующая преображения. И от Отца идёт Синтез. Каждый из нас вмещает этот Синтез, и прямо звучит на экран, экран включается и прямо цифры мы можем увидеть, третья матрица, или вторая матрица, или еще какая-то. Смотрим, разворачивается на экране, там даже не 3D, там много D-изображение. Эта матрица разворачивается вот таким кубиком-рубиком, где очень много этих таксонов и она может крутиться влево-вправо, вверх-вниз, по кругу. Кстати, обратите внимание: если матрица стоит на ребре, мы сейчас будем с этим что-то делать. Если какой-то таксон откусан или опалён с этим тоже что-то будем делать. И если кто-то подобное зарегистрировал в своих матрицах, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преображении записей соответствующей матрицы развёрнутой на экране в синтезе всех её записей, всех горизонтов, любого явления объёмов информации в соответствующих таксонах Матрицы Души  каждого из нас. И, впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем послойно горизонтально, фокусируясь, направлять Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Матрицу Астральности Физичности, это кто с третьим работает, да, вы можете с любой другой матрицей прожить работу. И первый слой этого кубика загорается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая любые объёмы информации, записанных чувств, Высших чувств ракурсом физичности каждого из нас. И, просим Изначально Вышестоящего Отца выявить любые записи, блоки, структурности, либо разрушенные связи в первом горизонте физичности Матрицы Астральности каждого из нас. Синтезом Изначально Вышестоящего Отца выявляя это, пережигая это, преобразуя это. Таксон соответствующий заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Астральной Матрицы Физичности эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца из Хум каждого из нас. 
Помните, как в сказке: «А жизнь где? Да, в яйце; а яйцо где? В утке; а утка где? В сундуке». И вот в душе мы носим, иногда веками то, что уже ну совсем не нужно, то, что отягощает Душу. И, мы Астральную Матрицу Физичности максимально заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображая записи первого горизонта Физичности Астральной Матрицы. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астральной Матрицы Эфирности каждого из нас. И, из Хум  эманируем на второй слой, второй горизонт Матрицы Астральности каждого из нас, прося Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые записи, любые информации, чувства  ракурсом эфира накопленные в каждом из нас, и любые чувства ракурсом ощущений выявляются, сплавляются, пережигаются. Не храните, отдавайте, максимально открывайтесь. Утверждайте, что чем больше мы раскроемся, тем глубже мы впитаем, чем больше мы впитаем Синтез от Отца, тем легче мы будем чувствовать Огонь, а значит и Волю, и Любовь, и быстрее преображение пойдет вплоть до физики. Иногда могут реагировать определённые системы физики, вот сейчас мы занимались с первым горизонтом, прямо сердце у кого-то физическое сильно потянуло. Постарайтесь, пожалуйста, максимально открыться и если где-то, вот прям, вам кажется, что не пробиваемый таксон, Синтезом Отца всё прожигается. Вот, прямо, открывайтесь максимально первый горизонт кто - то дорабатывает, а вот второй горизонт продолжаем заполнять Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Душа отдаёт любые чувства Эфирного выражения, любые записи, но Эфирного выражения. И, мы просим преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Астральную Матрицу Эфирности в матрицах Души каждого из нас, пережигая, освобождаясь, сплавляя всё не нужное, устаревшее, заполняя таксоны Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот боль в физическом сердце ушла. Молодцы. Кто-то там доработал, потом можем пообщаться. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Астральной Матрицы Астральности каждому из нас и одномоментно из Хум эманируем на третий горизонт Матрицы, Астральной Матрицы Астральности. Вот здесь тройка в тройке, вспоминаем преодоление троичности Души, где в каждом таксоне залежи чувств, Высших чувств, эмоций, которые были в составе Души и вот здесь, обратите внимание, могут быть такие жёсткие структурности, вплоть до минерализации, когда вот «камень за пазухой» или «каменная душа» или «холодная душа». Постарайтесь максимально включиться в этот процесс, выявляя, выдавливая из Астральной Матрицы Астральности все не нужные записи, заполняясь в ответ на выявление, вымещение, пережигание Синтезом Астральной Матрицы Астральности Изначально Вышестоящего Отца. 
Почему-то звучит для кого-то: простите. Вот, прям, простите, отпустите. Где-то блок вскрылся, да, возможно у кого-то это, тоже вот, звучит глубоко простить, отпустить, да. Преодоление привязки, преодоление гордыни, обиды, зависимости, рабства. 
Очень хорошо. Проживите вот сейчас такой эффект по Хум пошёл до качественного действия. Молодцы. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Астральной Матрицы Ментальности и, впитывая этот Синтез, начинаем на четвёртый горизонт Матрицы эманировать данный Синтез, преображая любые записи Астральной Матрицы Ментальности в каждом из нас. Обновляя, преображая записи в таксонах четвёртого горизонта Матрицы Астральности. Это знаете такое: ментальные чувства. Когда больше надо, чем чувствуешь и сам по себе. Вот это, когда идёт тотальное давление над Душою Ментала. Это тоже не есмь корректность. В новую эпоху это вообще, вот, равностные Части. В стандартах Отца Части по отношения друг к другу равностны. Они не должны друг друга забивать или задвигать: «я главнее». Нет, могут быть чувства ракурсом ментальности. Почувствовать мысль, например, это корректно, да. Почувствовать мысли от Владыки, это тоже корректно. Астральность ракурсом ментальности, очень, вот сейчас идёт пережигание, преображение. 
Сейчас почему-то зазвучало «наука», это вот видимо чувственное познание мира из прошлой эпохи. Вот оно где. Это вот все наши привязки, потрогаю - поверю, и вот какие-то записи ракурсом этого идут вскрываться. От этой работы она сложная, она глубокая. Вот, эта работа она постоянно бывает эффект максимальной обновлённости. Постарайтесь увидеть. Сейчас трудно, потом будет легко. 
Мы преображаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Астральную Матрицу Ментальности в каждом из нас, и, проникаясь этим, преображаем четвёртый горизонт Матрицы Астральности. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астральной Матрицы Причинности каждому из нас. Из Хум эманируем на пятый горизонт Матрицы Причинности, где чувствование причин, следствий, череды действий. Вы знаете, это вот, где вы действительно, прям, чувствуете, что происходит. Понимание больше сейчас к четвертому горизонту, а вот чувство, прям, почувствовать, что происходит у тебя сейчас в жизни, да. Это вот как раз адекватное твоё действие в любых ситуациях. Пятый уровень Астральной Матрицы. Если есть какие-то вопросы в ситуациях, которые сейчас идут. Вы можете параллельно просить Отца развернуть соответствующий таксон, из него соответствующую запись – голограмму для доработки её нами, для преображения, осмысления, осознания этих записей нами. Хорошо. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астральной Матрицы Буддичности каждому из нас. Проникаясь, заполняясь из Хум, начинаем эманировать по шестому горизонту Матрицы. Вот здесь как раз мы когда-то говорили: «нет образа семьи», или «нет образа возлюбленного», или «нет образа служения». Шестой горизонт, это минимум образное выражение, и вот здесь любые предыдущие образы, которые сложились, да, вот это всё пережигаем. Пережигаем, опустошаясь от них. Если этот образ сложился корректно, то очень много шансов, что это всё офизичится. И из Хум каждого из нас направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астральной Матрицы Буддичности, преображая любые накопленные явления Буддичности Астральности в каждом из нас в росте чувствования каждого из нас образами. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астральной Матрицы Атмичности. И заполняясь этим Синтезом. Преображаясь им. Мы эманируем из Хум каждого из нас по седьмому горизонту по седьмым условиям Матрицы распуская Синтез Астральной Матрицы Атмичности, пережигая любые блоки телесного чувствования каждого из нас. Вот знаете такое - чувствовать телом. Это как раз в этом горизонте. Плюс самое глубокое это в седьмой матрице работать с этим. В седьмой матрице третий горизонт, в третьей матрице - седьмой горизонт. И у кого где-то, если блоконутость тела, если где-то что-то потянуло, заболело сразу в следующий раз мы уходим в этот зал, выявляем таксон с соответствующей записью, стяжаем Синтез Отца, преображая записи в таксоне матрицы.  Боль от Огня не бывает, бывает боль в Огне от закрытости от Отца. Когда Огонь плавит эту закрытость. Распускаем соответствующий Синтез. 
Вот у кого сейчас, что по телу можно сейчас, прямо сразу, вот, проникнитесь там восемь таксончиков активировано, мы с восьмью горизонтами стали работать, восемь на восемь минимум, как минимум 64 таксона, как минимум, на самом деле на много больше. На 64 таксона записи чувствований телом. Точнее столпом. 
И преображаем записи Астральной Матрицы Атмичности в каждом из нас, проникаясь этой преображённостью вплоть до физики, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астральной Матрицы Аматичности каждому из нас. 
И вот в этом горизонте матрицы, вот, насколько мы чувствуем условия. Конечно для новеньких, для начинающих это звучит фантастично, но мы действительно этому обучимся и в совершенстве. Придёт такой момент, когда каждый из нас будет очень чётко чувствовать условия. Как в том анекдоте, помните? Туда нэ ходы, суда хады. Это очень нужная способность для нас с вами. 
И возжигаясь цельно восьмью горизонтами Астральной Матрицы от физичности до аматичности. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы охватываем в цельности Матрицу Астральности каждого из нас или кто, с какой работал матрицей. По углам, по поверхности матрицы проходимся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Если матрица стоит на ребре Синтезом Изначально Вышестоящего Отца утверждаем, что она становится на плоскость, если отгрызенный угол или опалённый угол,  просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за допущенные состояния вплоть до Души каждого из нас. И, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца восстановления тех углов, шероховатостей, неровностей, которые могли выявиться при данном тренинге.
Ещё раз напоминаем, что один таксон - это огромная библиотека. Сейчас очень глубокий процесс преображения завершается в нас. Мы вспыхиваем, цельно охватывая Синтезом Астральной Матрицы Изначально Вышестоящего Отца матрицу, с которой вы работали.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Голографический экран выключается. Всё что мы наработали, всё, что было перед нашим взором наглядно активировалось в нас, наглядностью действия активировалось в нас. Мы ещё раз внутри каждого из нас, в Хум соответствующей Душе Чакре в матрице вспыхиваем достигнутым и выходим из индивидуальных кабинетов работы с Матрицами Души, из зала Матриц Души синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом в нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом в нас закрепить печатью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца действие и работу преображения записей в Матрицах Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, преображаясь опытом, полученным по итогам данного тренинга мы возвращаемся в физическую выразимость и эманируем итоги и опыт данного тренинга в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье. В сферу ИВДИВО участников данной школы и в ИВДИВО каждого из нас. 
Вот сейчас вы можете прожить тяжесть, это нормальное состояние.

Набор: Людмила Нападовская, Аватар Страны Плана Творения ИВО 88 ВЦ Южная Пальмира
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР 130 ВЦ Причерноморье

Практика 6
Магнитным Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь, Любомира Мирры, Харитона Верессы, Эраста Саны стяжание Материнского и Отцовского Синтеза Аватаров Аватаресс. Преображение записей каждого в росте Эталонного Физического, Эфирного, Астрального родительства ракурсом Синтеза Образа Отца, Синтеза Слова Отца, Синтеза Души ИВО
         Концентрируемся в Хум каждого из нас, пять минут, возжигаемся итогами предыдущих тренингов, практиков, тематик, комментариев, отстроек Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО. Возжигаясь, оформляемся формой участников данной Школы, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в этом зале всей командой нашей и синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на знакомство, взаимодействие и вхождение в магнитный Синтез, и стяжание Отцовского и Материнского Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза первой, второй и третьей Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь Синтезом Синтеза, мы проникаясь условиями данного стяжания, мы из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомирой и Миррой и переходим на 16129 Высокую Цельную Реальность в зал Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.  Развёртываясь пред Любомиром и Миррой, приветствуя Аватаров Синтеза. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, заполняясь этим Синтезом, мы входим в магнит Синтезом Образа Отца Любомира и Мирры, начиная синтезироваться глубже с Аватаром Любомиром, и заполняемся потоком Синтеза сверху вниз от макушки сквозь всё тело до стоп, направляя поток Синтеза Образа Отца Аватарессе Мирре, стяжая у Изначально Вышестоящей Аватарессы Мирры Синтез Образа Отца. И заполняться начинаем снизу в верх, сквозь стопы, по ногам, по туловищу, руки, грудь, голова, сквозь макушку в Хум, схлопываясь двумя потоками Синтеза Образа Отца. От Аватарессы доводим поток Синтеза Аватару Синтеза Любомиру и стяжаем магнитный Синтез Образа Отца каждому из нас и заполняем каждую Часть, каждую Систему, каждый Аппарат, каждую клеточку, каждое ядро данным магнитным Синтезом, направляя магнитный Синтез Образа Отца на рост Материнства и Отцовскости ракурсом Образа Отца в каждом из нас. И в магнитном Синтезе Ини синтезируемся глубже с Аватарессой Миррой, просим, стяжая Материнский Синтез Синтезом Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Яни синтезируются с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Любомиром и стяжают в магнитном Синтезе Отцовский Синтез Синтезом Образа Отца. И магнитным Синтезом Аватара Аватарессы мы, впитывая, заполняясь, преображаемся им. И развёртываем Материнский Синтез и Отцовский Синтез в оболочке первой Школы Материнского Синтеза в ИВДИВО каждого из нас, в росте каждого из нас данным синтезом, методиками и рекомендациями. Вот проживите, как другой Синтез в нас вмещают Аватары. Благодарим Любомира и Мирру.
Синтезируемся из зала Образа Отца с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Харитоном Верессой и переходим на 16130 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в зале Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Харитона Верессу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и входим в магнитный Синтез Слова Отца Аватара Аватарессы каждым из нас, в Хум каждого из нас, схлопываем двуединый поток от Аватара Аватарессы, от Аватарессы Аватару. И заполняемся магнитным Синтезом Слова Отца всем нашим синтезвыражением и направляем магнитный Синтез Слова Отца на рост Материнскости и Отцовскости ракурсом Слова Отца, и в магнитном Синтезе стяжаем Материнский Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Верессы, Отцовский Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Харитона. И заполняясь магнитным Синтезом, распускаем Материнский, Отцовский Синтез в оболочки ИВДИВО каждого, в соответствующей оболочки второй Школы Материнского Синтеза, взрастая данным Синтезом в нас на осуществление, реализацию, применение Синтеза второй Школы Материнского Синтеза каждым.
Синтезируемся с Изначально Вышесоящими Аватарами Синтеза Эраст Сана, переходим в зал Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16131 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И синтезируясь с Эрастом Саной, стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца, входим в магнит Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь, заполняясь, преображаясь магнитным Синтезом Души. И направляем магнит Синтеза Души на усвоение предыдущих тренингов, стяжаний, тематик ракурсом Души Изначально Вышестоящего Отца и на рост каждого из нас всем стяжённым и воззожённым. И заполняясь магнитным Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, Яни стяжают Отцовский Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эраста, Ини - Материнский Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Саны. И, впитывая Отцовский и Материнский Синтез синтезом нас, мы развёртываем этот Синтез в формирующейся оболочке в ИВДИВО каждого в оформлении Синтеза третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И из зала Синтеза Души мы синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО и проникаясь Кут Хуми Фаинь, входим в магнитный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом тотально и этим магнитным Синтезом просим наделить каждого из нас Отцовским Синтезом Кут Хуми, Материнским Синтезом Фаинь в реализации Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте ИВДИВного 	 Метагалактического Материнства и Отцовства каждым из нас. 
И благодарим четыре пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира и Мирру, Харитона Верессу, Эраста Сану, Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, выходим из магнитного явления и распускаем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферу ИВДИВО участников данной Школы и в ИВДИВО каждого из нас.

Набор: Наталья Володичева Аватар Учения Си ИВО 130 ВЦ 16319 ВЦР Причерноморье, ИВАС Иосифа Славии
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет

Практика 7 / Тренинг
Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии, Мории Свет, Филиппа Марины преображение записей Синтеза, Воли, Мудрости, Любви в Огненных Центрах каждого. Стяжание Синтеза, Воли, Мудрости, Любви ИВО
Вмещая, возжигаясь, просим у Кут Хуми и Фаинь условия данного тренинга. Просим развернуть каждому из нас рекомендацию, с каким Огненным Центром мы с вами будем сейчас действовать.
 И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО в формах участников данной Школы. Проникаясь, в зале ИВДИВО итоговыми расшифровками рекомендации на предстоящий тренинг. Каждый обозначается соответствующей рекомендацией. Огненный Центр Любви. Проживает кто Огненный Центр Мудрости, Огненный Центр Воли и Огненный Центр Синтеза. И, в соответствии с рекомендованным, проникаемся Кут Хуми Фаинь. 
И, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь этим Синтезом, вмещаем Условия данного тренинга в активации любых записей в Огненных Центрах четверичного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующих выражениях 169, 170, 171 и 172 Чакр в Душе каждого из нас. И, впитывая, преображаясь этими условиями, мы из зала ИВДИВО синтезируемся одномоментно командой с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, переходим на 16317 Высокую Цельную Реальность. С Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет, у кого рекомендации с Огненным Центром Мудрости. Переходим на 16318 Высокую Цельную Реальность в зал. Синтезируемся и переходим в зал Иосифа Славии, развёртываясь на 16319 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
И погружаемся всей Хум каждого из нас. Всем телом каждого из нас. Всем нашим Синтезом максимально. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза соответствующей организации, мы синтезируемся с их Хум и, стяжаем Синтез у Филиппа Марины – Любви, у Иосифа Славии – Воли, у Мории Свет – Мудрости, у Кут Хуми Фаинь – Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняться начинаем этим Синтезом. Тотально, буквально заливаясь им изнутри. Каждую Часть, каждую Систему, проникаясь, пропитываясь этим Синтезом.
Мы возжигаемся эталонной Душою Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся соответствующим явлением Души и Чакры вокруг него в каждом из нас. И, кто работает у Филиппа Марины, возжигаемся 169 Чакрой. У Мории Свет – 170 Чакрой, у Иосифа Славии – 171 Чакрой, у Кут Хуми Фаинь – 172 Чакрой. Чакра вокруг соответствующего явления Души. И мы начинаем собирать концентрацию Синтеза Синтезов, Синтеза Воли, Синтеза Мудрости, Синтеза Любви. Соответствующую фиксацию Чакры, соответствующей Душе каждого из нас. Достигая физически телесной фиксации этого взаимодействия с Аватарами. И Синтезом в нас углубляя, повышая концентрацию соответствующего Синтеза на Соответствующую Чакру и по всему телу.
Все определились, с каким Огненным Центром, да? И где они? Если вопросы – спрашивайте. Сразу вслух, спрашивайте. Ещё раз проговариваю: Огненный Центр Любви под левым соском, Огненный Центр Мудрости – под правым соском, Огненный центр Воли под левым плечом, Огненный Центр Синтеза - под правым плечом. 
И, мы собираем концентрацию Синтеза соответствующего Изначально Вышестоящего Отца в данную телесную фиксацию. Проникаясь, Изначально Вышестоящей Аватарессой просим, преобразить, и отстроить Синтезтелесность каждого из нас, в динамике и лёгкости открытию данному Синтезу нашего тела. И фиксацией, и концентрацией данного Синтеза в сопряжённом явлении соответствующей Чакрой, мы разгораемся Огненным Центром. В вышестоящем и физическом теле в каждом из нас.
И, Аватаресса помогает из нашего Вышестоящего выражения развернуть фиксацию Огненного Центра, выведя это из тела и ставя прямо перед глазами. Что мы видим? Вот включаемся. Все свои синтез способности, синтез видения. И в простоте. Ничего мы не можем увидеть того, чего нет там в зале. 
Я, например, вижу как такой шар. Развернулся и вот он прямо стал перед глазами, как некая Сфера и там какая-то накопленность, концентрация. Определённая плотность. Это записи и некая содержимая составляющая соответствующего Огненного Центра.
Вот, у меня была рекомендация, к примеру, с Огненным Центром Синтеза поработать. Определённые моменты вскрылись на Школе. И я вижу, как там пахтают разные виды Синтеза. В том числе тот, который синтезирован индивидуально мною. И сейчас будет этот объём преображаться. 
У кого Огненный Центр Любви. Вот прям точка под правым плечом, прям проживаема вплоть до физики. И у каждого есть определённое сейчас действие. Вы можете посмотреть, попросить выявить из Огненного Центра из объёма того, что и чем наполнен этот Огненный Центр. Из объёма накопленной любви. Одну или несколько записей Любви, необходимо которую преобразить. Точно так же действуем и с другими. 
Мы просим из Сферы Огненного Центра Мудрости выявить необходимые записи сложившейся Мудрости в веках каждым. Кто действует с этим Огненным Центром. 
Выявить записи применённой или не применённой Воли. И Синтеза. И перед нами из этого шара Сферы разворачивается запись, если читать сложно, попросите голограммно развернуть. Если чётко проявится образ чего-то, с чем надо поработать, преобразить. Вот он очень чётко оформляется сейчас перед каждым. Если из Огненного Центра Любви, мы можем даже человека увидеть. Из какой-то ситуации. Или типологию любви, которая не нужна. Вид любви, который некорректен. Вот что-то с чем-то, обязательно каждому из нас надо поработать. Пожалуйста, действуем. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы глубже возжигаемся их Синтезом в каждом из нас. И из Хум, и всем телом, эманируем на то, что развернулось из Огненного Центра из записей, утверждая, что потоком Синтеза Любви, потоком Синтеза Мудрости, потоком Синтеза Воли и Синтезом Синтеза, мы преображаем любые записи, несоответствующие Эталонному Синтезу Аватаров Синтеза, работающих с каждым из нас. И явлению Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, далее проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами, мы стяжаем соответствующий Синтез. И, сейчас он идёт не прям в Хум, а на этот, на Сферу Огненного Центра, который из нас выявился. И, посмотрите, этот Синтез проникает в эту Сферу, и, что происходит. Мы утверждаем, что мы преображаем Синтезом Аватаров Синтеза, тот Синтез, который в Огненных Центрах, записями фиксировался до этого тренинга. 
А теперь, очень интересный момент. Аватары Синтеза двуединый Синтез Аватар и Аватаресса фиксируют вот в то место на Вышестоящем теле, где Огненный Центр фиксируется. И вы, буквально, мы заполняем ту точку фиксации Огненного Центра, концентрацией, буквально вот этой Нитью Синтеза. Поток идёт очень концентрированный, прямо прожгите вот это место, заполняя грудь или предплечье.
Одномоментно Аватары вмещают Синтез, соответствующий в эту сферу. И, мы сейчас проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза утверждаем, что Сфера Огненного Центра соответствующего выражения начинает медленно вмещаться в тело. В фиксации рядом с той Чакрой, где она обозначена. И телесно, фиксируется.
И, синтезируемся с Аватарами Синтеза соответствующими Огненными Центрами. Вот проживите сейчас: из тела Аватаров Синтеза из соответствующего места на теле идёт такой поток, как закрепление. Точка Хум – это контакт, переход – Шуньята, а Огненные центры – это где синтезируются, аккумулируются определённый вид Синтеза. Вы даже по названию смогли это увидеть Огненный Центр Любви. То есть Синтез Любви, вот здесь, нате вам пожалуйста. 
И, мы благодарим Аватаров Синтеза. Из их залов синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на 16385 Высокую Цельную Реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, командой нашей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в воззожённости соответствующих Огненных Центров каждым из нас, четырьмя Центрами Огненными в каждом из нас, возжигаясь, вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца и заполняем левую грудь Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Заполняя, вмещаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в Огненный Центр под соском левой груди. Обновляясь, преображаясь, любым явлением Любви Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Принимаем поток этого Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Правой грудью, под правым соском, в Огненный Центр Мудрости. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить, преобразить Мудрость каждого из нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, новым явлением, Мудрости Его в нас, вспыхивая ею в Огненном Центре Мудрости, в районе 170 Чакры.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и впитываем под правое плечо, под правую ключицу, в Огненный Центр Воли. Обновляясь Волей. Проникаясь, преображаясь, отсекая любые явления своеволия и безволия в нас. И, углубляя явление Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, горением её в Огненном Центре Воли.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его Огненным центром Синтеза в районе 172 Чакры и Огненного Центра Синтеза под правым плечом. Заполняясь, заполняя, преображаемся в Огненном Центре Синтеза, любыми явлениями, любых видов Синтеза. Преображаясь. От старого Синтеза, синтезируя новые явления, нового Синтеза и, новым Синтезом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас.
А теперь итог этого тренинга стяжания: мы стоим пред Отцом, и возжигаемся Его Любовью в нас, вспыхивает район сердца. Его Мудростью в нас. Ещё раз, Его Любовью в нас. И, возжигаясь, вспыхивая, взрастая синтезностью Учителя в нас. Возжигаемся Мудростью Отца в нас, вспыхивая Владычеством и Полномочностью в нас.
Возжигаемся Волей Отца в нас. Вспыхиваем Иерархизацией, мерой подготовки нашей. И, возжигаясь Синтезом Отца в нас соответствующим горении Огненного Центра Синтеза, возжигаясь компетентностью в нас. Проникаясь четверичным явлением Синтеза, Воли, Мудрости, Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в физическую выразимость и эманируем опыт данного тренинга в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Сферу ИВДИВО Причерноморье. В Сферы ИВДИВО участников Школы и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар МГК ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР 130 ВЦ Причрноморье

Практика 8
 Стяжание Станцы Имени каждого и Заряда Потенциала Жизни ИВО Станцей. Синтезом СО-Творяющих Слов развёртка ФАмильного Дома Синтез условиями Станц в явлении Эталонного Образа Отца семьи ИВО. Стяжание Инструмента Ивдивного Метагалактического Душевного Материнства ИВО. Стяжание Итогового Синтеза 3 Школы Материнского Синтеза ИВО. Стяжание Книги 3 школы
Мы концентрируемся в Хум каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым возожжённым, развёрнутым методиками, технологиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаясь формой Ипостасей, извините, участников Учителей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза итоговых стяжаний третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, преображаясь этим, из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим, развёртываясь пред Отцом в зале его командой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас итоговыми стяжаниями третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке каждым из нас Станцы Сотворяющих Слов в явлении Фамильного Дома Условиями Дома Отца каждым, в стяжании инструмента Метагалактического Ивдивного Отцовства и Материнства каждым из нас. И итоговой практики третьей Школы и преображаясь этим Синтезом, проникаясь им вплоть до физики, мы преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся именем каждого из нас. Пред Отцом вспыхиваем именем, наделённым в каждом из нас в данном воплощении. И в зале Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом его в нас озвучиваем сложившуюся, или просто возжигаемся рождающейся Станцей Сотворяющего Слова именем каждого из нас, проговаривая в зале Изначально Вышестоящего Отца алфавитной практикой побуквенно, возжигая и развёртывая слова из буквы. Синтезируя их между собой проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сотворяющее Слово в Станцу имени каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Сотворяющее Слово имени каждого из нас Синтезом Станцы, Огнём Жизни, горением её Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Станцей имени каждого из нас, развёртываясь Синтезом Сотворяющего Слова. И если вы для близких успели, Синтезом Сотворяющих Слов, возжигаясь, вспыхиваем ими, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, заряжаясь зарядом Огня Жизни пассионарности в реализации и осуществлении Станцей имени и Синтезом Сотворяющих Слов семьи Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И для тех, кто успел сложить Станцу ещё и другого близкого человека, проникаясь, и для всех в синтезе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь семьёй Сотворяющих Слов, их Синтезом в каждом из нас, синтезстанцей. Мы просим наделить нас Условиями и Синтезом Фамильного Дома синтезусловий роста, развития семьи каждого из нас традициями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сотворяющих Слов Фамильного Дома каждого из нас, впитывая это как Синтез Синтеза Условий Сотворяющих Слов синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца семьи и Образ Отца семьи каждому из нас, прося наделить каждого из нас Путём реализации данной синтезстанцы Сотворяющих Слов семьи в реализации Фа как такового и преображаясь этим, проникаясь, развёртываясь этим, впитывая, заполняясь, распуская этот Синтез в ИВДИВО каждого. Если детки до 16 лет есть – они тоже в этих Условиях. Этим Синтезом мы будем со настраиваться с членами семьи, да? И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание, преображаясь им, преображая заряд жизни каждого из нас этим, вспыхивая Станцей имени каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас инструментом Метагалактического Ивдивного Отцовства и Материнства ракурсом третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Зерцальный Щит. И возжигаясь Столпом Зерцал в Душах каждого из нас, проникаясь столпностью Зерцал и Душ в нас, мы вспыхиваем Цельной Зерцальностью Синтезом Зерцал Душ каждого из нас. И стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Зерцальный Щит каждому из нас. И просим развернуть в каждом из нас и для каждого из нас инструмент Ивдивного Отцовства Материнства в многовариативном его применении каждым из нас Улыбкой, Провидческим Взглядом, защитой, инструментом преображения записей Духа, иными другими вариативными возможностями осуществления данного инструмента нами. И этот инструмент из столпности Зерцал может развернуться перед нами, вокруг нас, около нас, из нас и так же сворачивается и фиксируется в горизонте Души. И преображаясь данным стяжанием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим записать Синтез всех стяжаний, тематик третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующую оболочку ИВДИВО каждого из нас для роста этим Синтезом в нашем реализации им. И, проникаясь стяжённым, мы стяжаем Эталон Душевного Отцовства и Материнства в каждом из нас. Ивдивно Метагалактически проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем этот Эталон каждым из нас. Стяжаем План Творения и Путь реализации Душевного Эталонного Отцовства и Материнства каждым из нас в реализации всего во всём, всем стяжённым каждым. И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в зал книг ИВДИВО, стяжая книгу третьей Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём эту книгу.  Новенькие разворачиваются в здании, у вас тоже есть здания, они развёрнуты Отцом. Каждый выходит в соответствующее частное здание, больше звучит Метагалактики Фа. Кладёт книгу на столе. Предыдущие книги остаются вам, по крайней мере, сейчас такая рекомендация. Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение в данную Школу, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефану, Кут Хуми Фаинь, Юлиана Мирославу, Эраста Сану и других Иерархов за помощь и поддержку каждого из нас в данных стяжаниях. И возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем итоги всех стяжаний в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО Причерноморье, в ИВДИВО участников данной Школы и в ИВДИВО каждого из нас. Аминь
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