3 Материнский Синтез Изначально Вышестоящего Отца   9-10 февраля  2019 г., ИВДИВО 130 ВЦ Причерноморье

Утверждаю КХ
Созидательница Психодинамикой ИВО
Душевное Материнство ИВ Отцом
Практика 1 
Стяжание условий, задач и целей 3 Школы Материнского Синтеза ИВО «Душевное Материнство ИВ Отцом». Стяжание Формы Учителей Школы. Явление Синтеза Воскрешенности ИВО ИВ Иерархией ИВО ИВАС Владомира Стефаны в явлении Школы.

Практика 2 
8ца Души ИВО в явлении Ивдивного Метагалактического Душевного Материнства. Стяжание активации и применения 8цы Души ИВО от Чувств до Огня. В Зале ИВО завершение Материнства, Материнского/Отцовского долга всех предыдущих воплощений, трансляция лучшего опыта реализации родительства каждым. 

Практика 3
Стяжание Эталонного строения Души ИВО.
Стяжание ночной и дневной подготовки и обучения

Практика 4 
Стяжание итогов дневной и ночной подготовки. Активация лучших записей Души и Духа Иерархическим развитием/ученичеством практикой Высшей Души. Инструменты Души Ученичеством Лучами Иерархии Света 5 расы. Активация трех Сердец. Стяжание Ритма Физического Сердца ИВО, Вибрации Омежного Сердца ИВО, Музыки  Центрального Сердца Духа ИВО. Стяжание Музыки Души ИВО в Зале Музыки ИВО.

Практика 5
Тренинг. Преображение записей Матрицы Астральности от Физичности до Аматичности в индивидуальных кабинетах Матриц Души каждого.

Практика 6
Магнитным Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь, Любомира Мирры, Харитона Верессы, Эраста Саны стяжание Материнского и Отцовского Синтеза Аватаров Аватаресс, преображение  записей каждого в росте Эталонного Физического, Эфирного, Астрального родительства ракурсом Синтеза Образа Отца, Синтеза Слова Отца, Синтеза Души ИВО.

Практика 7 
Тренинг. Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии, Мории Свет, Филиппа Марины преображение записей Синтеза, Воли, Мудрости, Любви в Огненных Центрах Любви (169), Мудрости (170), Воли (171), Синтеза(172) каждого. Стяжание Синтеза, Воли Мудрости, Любви ИВО. 



Практика 8
Алфавитная практика Станцы Имени. Стяжание Станцы Имени каждого и Заряда Потенциала Жизни ИВО Станцей. Синтезом СО-Творяющих Слов развертка ФАмильного Дома Синтез условиями Станц в явлении Эталонного Образа Отца семьи ИВО. 
Итоговая
Стяжание Инструмента Ивдивного Метагалактического Душевного Материнства ИВО Синтезом Зерцал Столпом Душ каждого, наделение каждого Зерцальным Щитом.
Стяжание Итогового Синтеза 3 Школы Материнского Синтеза ИВО с развертыванием его в ИВДИВО каждого оболочкой Ивдивного Мг Материнства 3ей Школой. Стяжание Книги 3й Школы в Библиотеке книг ИВДИВО. Стяжание у ИВО Плана Творения и пути реализации Душевного Ивдивного Метагалактического Материнства каждой.
Итоги тезисами
· Применение 8цы Эталонной Души ИВО.
Примеры:
Чувства – сканер чувств (с окрасом твоей накопленности)
Высшие Чувства – стяжать в ситуациях, когда надо выйти на следующий уровень в отношениях. Помогают почувствовать Волю ИВО 
Святой Дух – помогает донести другому, помочь вовне развернуть среду качественного астрально-душевного взаимодействия
Огнесвет /Светоч – в пиковых ситуациях помогает усвоить или перевести нас в более глубокое явление Души ИВО.
Свет – видеть Истинно (как видит Отец)
· Тренировки с Инструментом Ивдивного Мг Материнства – Зерцальным Щитом (см далее об инструменте)
· Поддержание чистоты чакр (256 любимых мелодий). Посещение Зала Музыки ИВО – играть Душою на «любимом» музыкальном инструменте. Возжигаться Звуком/Мелодией/Музыкой Души ИВО.
· Пережигать скопление эмоций (между шаром Души и лепестками чакр) (возжигаться огнесветом)
· Физическим Сердцем с Физическим Сердцем ИВО проникаться единством Ритма Сердец, выравнивая Ритмы Жизни всего во всем в каждом с Ритмом Физического Сердца ИВО (Так и с Омежным Сердцем вибрацией).
· Продолжать преображать записи Матриц Души в индивидуальных кабинетах Матриц Души в ИВДИВО.
· Посещение ИВАС 1-2-3- Организаций ИВ Иерархии ИВО.
· Повторение тренинга с рекомендованными Огненными центрами. У КХ Фаинь, ИВАС 169-170-171-172 организаций ИВ Иерархии ИВО обучение данной методике.
· Завершить Алфавитную практику в вариантах слов, частей, огней и синтезов, В ежедневной практике возжигаться станцей имени или синтезом станц синтезом Имен, возжигая Понетциал Заряда Жизни ИВО в преображении условий ФАмильного Дома в осуществлении Образа Отца семьи 
· Применять принцип 3го горизонта – Воссоединенность. Стяжать Восоединенность для какой-то ситуации, в астральном общении с кем-то на физике и астрале
· Применяться методикой взаимодействия с 64мя Мг стихиями (красота, время, скорость и пр.)
· Выявление болезни души (гордыня, рабство, зависимость, закрытость, отчужденность, неверие, депрессия, алкоголь, страх и пр) и преображение состояний вышеназванными методиками.

Инструмент Зерцальный Щит
Синтезом 256 Зерцал  в базовом явлении  Душ синтезом Души ИВО Столпное явление Зерцального Щита.
Возможная развертка его: 
-  Щитом
- Взглядом
- Провидчеством
- Улыбкой
- инструментом отсечения старых сгустков старого духа.
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