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Практика 1
Стяжание Синтеза Праздника Дня Счастья Красоты Иньской Женственности. Стяжание Вершинности Материального явления Синтеза всей Материи собою в переводе каждой из нас на новый уровень её в нас и нами. Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца и иньского женского Пути Любви каждой из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца, в преображении Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас.
И мы концентрируемся внутренним взглядом в Хум каждого из нас, наша центровка, наша Шуньята в центре грудной клетки, где идёт фиксация Хум у подготовленных, где развёрнут Хум, как точка общения с Отцом, с его Иерархией в каждом из нас, погружаясь внутренним взором в эту Шуньяту углубляемся, переключаясь во внутренний мир каждого из нас, сопереживая праздничной Теургии праздничного Синтеза восьмого марта женского дня счастья и красоты в вершине Материального явления, в синтезе всех видов Материи каждой из нас. Возжигаемся нашими Иерархическими реализациями, Ивдивными подготовками, накоплениями, всем достигнутым, лучшим в каждом из нас, возжигаясь всем Синтезом нашим и устремляемся на Синтез внутренним, глубоким, тотальным с Изначально Вышестоящим Отцом. И из физики сразу развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца иньской командой участниц Школы Материнского Синтеза и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, каждая из нас возжигается явлением пиковой радости Огненной, Синтезной радости красоты, развёртывая иньскость, женственность собою.
И проникаясь красотой как она есмь, разгораясь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Праздника Дня Счастья Красоты Иньской Женственности каждому из нас и проникаясь, заполняясь этим Синтезом, взрастая Красотой Изначально Вышестоящего Отца Праздничным Синтезом его в каждой из нас и вспыхиваем в этом праздничном Синтезе пиковой Красотой Материи в каждом из нас, максимально раскрепощаясь, раскрываясь к аматизации, анигиляции, преображении любых состояний, любых видов Материи в нас и нами. И заполняясь Праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В зал к Изначально Вышестоящему Отцу разворачивается Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца и в её Синтезе Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики Фа и Планеты Земля. И мы приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца Праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и поздравляем её со Счастьем Красоты Материи, достигнутой итогами восьмого марта и праздником женственности в этом счастье красоты. И поздравляя Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, в её лице поздравляем Иерархию Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей иней с данным праздником, который развёртывается командой иньского состава Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в зале Отца, поздравляя иньский состав Иерархии ИВДИВО с праздником Иньской Женственности Счастья Красоты Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь праздничной Теургией Праздничного Синтеза ИВДИВО, мы просим развернуть в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в преодолении любых старых выражений Материй переход в новый уровень и качество видами Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и одновременно наполняемся иньской женственностью во взаимодействии с иньским составом Иерархии ИВДИВО, и благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей иней, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза за их Свершения, и чаще всего невидимые, неявные, неоткрытые во вне. Благодарим, эманируя это благодарность и впитываем Счастье Красоты праздником женственности, заполняясь ею, преображаясь ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Вершинность Материального явления Синтеза всей Материи собою в переводе каждой из нас на новый уровень её в нас и нами, и возжигаясь праздничным явлением восьмого марта физически собою, продолжаем заполняться глубиной женственности иньскости в каждой из нас. 
И мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Женственности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Женственностью и иньскостью праздничным Синтезом Фаинь, преходим в зал Женственности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь в зале Женственности ИВДИВО с Аватарессой Синтеза Фаинь начинаем глубже заполняться Женственностью ИВДИВО Счастьем Красоты в каждой из нас и начинаем впитывать концентрацию Женственности, Красоты, Счастья и иньскости Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешне Красотою ИВДИВО на каждую из нас. И внутренне-внешне наполняясь изяществом, нежностью, аристократизмом, совершенством красоты иньскостью каждой из нас и преображая любые состояния любых видов Материи в каждом из нас концентрацией ИВДИВО на каждую из нас стяжаем переход на другой уровень материальности в каждой из нас и каждой из нас в развёртывании четырьмя Мирами 64-х видов Материи в каждой из которых 256 типов Материи и в синтезе всего во всём, от синтезфизичности до Высоких Цельностей мы входим в новое звучание пиковой концентрацией Красотой ИВДИВО в материальное осуществление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым качеством, новым уровнем Материи ИВДИВО в каждой из нас. И преображаемся этим и преображаем любые условия, весь Синтез в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас на новое явление пика Красоты аристократизмом, изяществом, изысканностью, Ивдивной нежностью, Красотой ИВДИВО в каждой из нас и входим в явление Я Есмь Красота Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И распускаем из зала ИВДИВО вплоть до физики явление Красоты такой, какая она есть Отцом, заполняя каждую клеточку физического тела, оставаясь в зале ИВДИВО и охватывая потоком Красоты ИВДИВО синтез всех видов Материи, переведя и переводя Материю ИВДИВО в другие уровни и качества её данным Синтезом и вспыхивая Я Есмь Красота ИВДИВО возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Праздничным Синтезом его в нас, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, стяжая иньский женский Путь Любви каждой из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Путь Женственности явлением Изначально Вышестоящего Отца в преображении Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И возвращаясь в физическую выразимость, развёртывая ИВДИВО каждой синтезфизически, вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Красота ИВДИВО, возжигаясь и развёртывая иньский Путь Женственности каждой, эманируя всё стяжённое и возожжённое в преображении внутренне-внешних эффектов Материи с переходом её в иное качество, иные глубины, иную Красоту Изначально Вышестоящим Отцом. И распуская всё стяжённое в ИВДИВО каждой, эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, провозглашая Я Есмь Красота ИВДИВО Любовью Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая и возжигаясь Путём Женственности иньскостью в каждой из нас, эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 130 Высокой Цельности Причерноморья и в сферы ИВДИВО участниц данной Школы, продолжаясь этим стяжанием синтезфизически и выходим из этой практики. Аминь
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Практика 2
Перевод достигнутого, осуществлённого, стяжённого в каждом из нас и каждой из нас Школы Материнского Синтеза из ракурса Синтеза Воскрешения в ракурс Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг- обучение каждой из нас в активации четырёх Частей каждой из нас

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми стяжаниями, всеми практиками, всеми достижениями нашими, реализациями, Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в материи, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой участниц четвёртой Школы Материнского Синтеза. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и заполняемся этим Синтезом, условиями, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на вхождение, стяжание и реализацию четвёртой Школы Материнского Синтеза собою. И преображаясь этим Синтезом, стяжаем форму участниц четвёртой Школы или четвёртого Синтеза Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, оформляясь вспыхиваем ею, организуясь, отстраиваясь, оформляемся вплоть до физики соответствующим явлением Огня и Синтеза, ракурсом четвёртого Синтеза Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дария Давлаты. 
И из зала ИВДИВО, мы переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Аватаров Синтеза Дария Давлату, как координаторов Школ ИВДИВО. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. И просим Дария Давлату перевести достигнутое, осуществлённое, стяжённое в каждом из нас и каждой из нас Школы Материнского Синтеза из ракурса Синтеза Воскрешения в ракурс Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, проникаясь, заполняясь этим Синтезом, знаете, как идёт такая регистрация в Изначально Вышестоящей Иерархии команды данной Школы. И мы поздравляем Дария Давлату с новым служением в восхождении, в выражении Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Дария Давлату, и из этого зала синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлианом Мирославой и переходим, развёртываясь на 16258 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, приветствуя Юлиана Мирославу. И синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Эфирной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, просим Юлиана Мирославу Условиями и Синтезом четвёртой Школы Материнского Синтеза выявить и преобразить данными стяжаниями рекомендованные акценты, ключевые моменты развития как команды, так и территории, где развёртывается данная Школа. 
И синтезируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Эфирной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы входим в явления развёртывания из зала Юлиана Мирославы условия четвёртой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом просим показать знаками, ситуациями, символами, подсказками те явления, которые необходимо преобразить возможностями наших с вами стяжаний данной Школы. И Юлиан Мирослава команде служащих ИВДИВО 130 ВЦ разворачивает взгляд условиями данной Школы, просто впитайте этот взгляд и в течении этих двух дней и последующего месяца вами Юлиан Мирослава будут видеть, выявляя то, что нужно преобразить. Заполняемся их взглядом в каждом из нас, и синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО, просим развернуть тренинг- обучение каждой из нас в активации четырёх минимально Частей каждой из нас. И условиями ИВДИВО на данный тренинг заполняясь, преображаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в метагалактический зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом всем Синтезом каждой из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез его каждой из нас, преображаясь, раскрываясь, активируясь этим Синтезом, вспыхивая условиями тренинга, развёртываем пред Отцом условия того вопроса или ситуации, которая есть на данный момент у каждой из нас, и начинаем Образом Отца максимально возжигаться в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Любомиром Миррой, заполняясь, стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и Образом Отца синтезируемся с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь и Синтез Часть в Часть каждой из нас, заполняя первую Часть каждой из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Углубляя этот Синтез, эту слиянность, продолжая оформлять вопрос Отцу на заданную тему, ситуацию, возжигаясь Системой Образа Отца движения созидания мысли Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся Волей и Духом в соответствующую Систему Образа Отца, прошу прощения, Система ядро днк движение мысли. И в нашем Образе Отца ядра днк и есть одно, которое непосредственно сейчас возжигается, заполняясь, активируясь Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся ядром днк движения мысли Изначально Вышестоящего Отца по соответствующему вопросу. И заполняясь Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца в максимальной активации данной Системой, возжигаясь, стяжаем в Аппарат движения созидание мысли Изначально Вышестоящего Синтеза Образа Отца. Заполняем данный Аппарат, стяжая Свет и Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и просим активировать действия и деятельность соответствующего Аппарата системы Части Образа Отца в каждом из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем движение мысли Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Энергией и Любовью Изначально Вышестоящего Отца в нас. И в глубокой слиянности Образом Отца с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в наполненности Духом и Волей ядра днк движение мысли в глубокой активации Светом Мудростью аппарата движения созидания Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом мысли, мы стяжаем Эталонное движение мысли Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и прося этим движением мысли преобразить любые мысли каждой из нас по данному поводу, вопросу ситуации, которая у каждой из нас, как задание на тренинг, была рекомендована Аватарами. Кто-то удивляется сейчас, этим как правило никто не занимается, поэтому есть такое проживание, да мы это делаем, да это погружение вглубь во внутрь, но по итогам, пред Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас должно распуститься движение мысли. Оно не приходит извне оно распускается изнутри напрямую от Отца, и каждая из нас максимально сейчас имеет возможность проникнуться, впитать, развернуться, состояться этим. И Изначально Вышестоящий Отец, прям, показывает каждой из нас движение мысли голографически.
Возжигаясь, преображаемся этим и далее возжигаемся Словом Отца, синтезируя Слово Отца со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь из зала Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Харитоном Верессой, возжигаясь Синтезом Слова Отца, одномоментно входим в слиянность Часть в Часть с Отцом, стяжая Огонь и Синтез Слова Отца каждой из нас, заполняя Часть в Часть Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая эту наполненность Огнём и Синтезом Отца, мы возжигаем соответствующую Систему ген ощущения мысли в каждой из нас. И проникаясь соответствующей Системой, стяжаем Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца в активации Системы Слова Отца. Возжигаясь, входим в дееспособность системы гена ощущения мысли Слова Отца каждой из нас. И когда включается Система у нас может неожиданно пройти какой-то пересложение, того что было накануне Синтеза этого, каких-то других ситуациях, когда ты совершенно по-другому что-то начинаешь видеть и об этом думать, и ощущать эту мысль на заданную тему.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет и Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в активации Аппарата ощущения созидания мысли Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Ощущение созидания мысли Изначально Вышестоящего Синтеза Слова Отца. И из 4096 Аппаратов активируется один из в глубокой иерархической сопряжённой вертикали -  Аппарат, Система, Часть. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Энергию и Любовь Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас слиянностью Слова Отца гена ощущения ощущение созидания мысли Изначально Вышестоящего Синтеза Слова Отца, от Отца напрямую ощущение мысли Словом Отца в каждом из нас. И глубоко проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в слиянность Душою Изначально Вышестоящего Отца с Душою Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть, заполняя, в этой слиянности, Душу каждого из нас, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Огнём и Синтезом, максимально преображаясь, в слиянности с Душой Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем Систему Чакры чувств мыслей в каждой из нас, стяжая Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца, заполняя соответствующую систему Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца. И в этой наполненности мы стяжаем Свет и Мудрость в активации Аппарата чувства созидания мысли Изначального Вышестоящего Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца в сотворении Изначально Вышестоящим Отцом чувства мысли каждой из нас. И развёртываясь чувством мысли Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся этим. 
И в синтезе трёх Частей, в активации Систем частей аппаратов, систем Частей и Частностей аппаратов систем частей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимально активировать ментальные возможности каждой из нас в максимальных пиковых активациях соответствующей Части, Системах, Аппаратах, в рождении и созидании Эталонной частности мысли размышления Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца распускаем развёрнутые от Отца напрямую каждым из нас, каждой из нас Эталонное движение мысли, Эталонное ощущение мысли, Эталонное чувство мысли каждой из нас в росте ментальности Частей наших. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом, вспыхивая стяжённой формой условиями четвёртого Синтеза Школы Материнского Синтеза, мы, возвращаясь в физическую выразимость в сфере ИВДИВО каждой, распускаем минимум троичную Мысль результатами активации трёх Частей каждой из нас, преображая условия Дома Отца каждой. И эти условия начинают по-другому развёртываться, пережигается ненужное и Эталонными Частностями идёт перестройка условий здесь вплоть до физики. 
И опыт тренинга эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 ВЦ Причерноморье, в сферу ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас. И выходим из практики- тренинга.
Набор: Наталья Гаршина Аватар  Экономики ИВО 130 ВЦ 16308 ВЦР Причерноморье
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет

Практика 3
Преображение Ментальной Чаши Размышления
И мы погружаемся в Шуньяту каждого из нас, возжигаясь всеми накоплениями ментальности каждой из нас, всеми ментальными подготовками, реализациями в синтезе всего во всем, возжигаемся всем стяжённым, всеми ядрами всех стяжённых Синтезов в нас. Возжигаемся формой Учителей четвёртой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 16 320 Высоко Цельно Реально Метагалактикой Фа, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО и стяжаем, то есть просим и заполняемся Синтезом Синтеза Ментальной Чаши Размышления каждой из нас. Кто не был на четвёртом Синтезе в преображении планетарной ментальности каждой из нас, в переводе его в Метагалактические масштабы развития. 
И заполняясь, преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим из зала ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, развёртываемся в зале пред Отцом 16 385 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Учителей четвёртой Школы Материнского Синтеза. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Чашей Размышления или Чашей Грааля, новенькие, синтезируемся, воссоединяясь, проникаясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Чашами нашими, стяжая Синтез Чаши Сердца Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И заполняемся Синтезом Чаши Сердца Размышления Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом, мы развёртываем из Вышестоящего Тела Чашу вокруг Тела, босиком становясь на Зерцале, у кого четвёртый синтез есть. Новенькие синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить каждой из нас Эталонное явление Чаши Сердца, Размышление Изначально Вышестоящего Отца. И те Чаши Грааля, которые по предыдущим воплощениям у присутствующих развёрнуты оказываются внутри Чаши Сердца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцала в основании Чаши под стопы ног каждого из нас и Отцом, его Синтезом, устилается южная поверхность Чаши под ногами, Зерцалом определённой выразимостью Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где синтезируются накопления разных воплощений каждого из нас. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в Чашах Сердца 4096 слоёв, в каждом из которых соответствующее количество ячеек для заполняемости их мыслями и Сердечными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца в трансляции лучшего опыта воплощений в предыдущих эпохах каждой из нас. Вышестоящим Телом становясь на Зерцале босиком, мы развёртываемся этим Телом внутри Чаши, которая оформляется слоями, на каждом из которых как соты появляются ячейки. И Чаша Грааля отдаёт лучшие накопления ячейкам Чаши Сердца Размышления, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Чаши Размышления, заполняя Чашу до краёв Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Для новеньких утверждая, что расплавляется Чаша Грааля предыдущих воплощений наших, преобразовываясь в Чашу Сердца Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И в основании, в вершине на поверхности Огня Чаши стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Шар Престола, как концентрацию Силы мысли каждой из нас. И проникаясь, синтезируемся Чашей Сердца каждого из нас с Чашей Сердца Размышления Изначально Вышестоящего Отца. И погружаясь в Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, тотально проникаемся, заполняясь Огнём Чаши Сердца Изначально Вышестоящего Отца в Чашах Сердца каждого из нас. И постарайтесь максимально заполнить Вышестоящее Тело Ментальное, Тело Размышления. Новенькие, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ментальное Тело Размышления в Чашу Сердца Размышления каждого из нас и заполняя это Тело Огнём Чаши, буквально проникаясь этим Огнём, пропитываясь этим Огнём, преображаясь этим Огнём. Этот Огонь заполняет наши клеточки, вплоть до физического тела и Огонь Чаши Сердца привнося Отца в Сердце ментального выражения каждого из нас, развёртывает явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. 
И впитываем, проникаемся, преображаемся, заполняя всё Вышестоящее Тело Огнём Чаши, где-то Тело естественно дышит в Огне также, как мы с вами на физике дышим стихией воздуха. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Престола в вершине Чаши Сердца Размышления каждого из нас и Шар Престола, который центровкой фиксируется над Телом Ментальным на поверхности Огня в Чаше Сердца Размышления, заполняясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, начинает испускать эманацию Огня Престола на Тело, стоящее в Чаше. 
И постарайтесь поднять голову и лицо обратить на встречу тех эманаций, которые ниспадают из Престола. И кожей лица можно прожить прикосновение этого Огня, который впитывается кожей, растекается по клеткам Ментального Тела Размышления, заполняя всё Тело, стоящее на Зерцале. Этот Огонь входит в Зерцало, посмотрите, как Зерцало откликнулось. Огонь в Чаше распускается по Чаше, погружая все слои ячеек в этот Огонь, где Огонь Чаши привносит эффект памяти или ментального разума. И мы продолжаем прибывать в Чаше Сердца Размышления Изначально Вышестоящего Отца, максимально увеличивая концентрацию Огня Чаши Сердца в каждом из нас, когда с каждым мгновением взрастает плотность и концентрация этого Огня в Чаше и Престол, плавая в этом Огне, перестаёт шевелиться от натянутости Огня в Чаше безмолвием каждого из нас. Когда поверхность Огня в Чаше достигает максимальной концентрации, плотности концентрации. И мы этим Огнём Чаши заполняем физически головной мозг каждого из нас, который автоматически пережигает мысли, не соответствующие Огню Чаши, преображая ментальную наполненность каждой из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Озеро Читы в Чаше Сердца Размышления каждого из нас и глубиной концентрации Огня Чаши входим в пробуждение Чашей Сердца каждого из нас в уплотнённости Огнём в Чаше Сердца, когда поверхность глади Огня в Чаше достигает максимума и мы погружаемся в глубокое состояние внутренней тишины, как Основы Творения Изначально Вышестоящего Отца в нас новых Начал. И проникаясь, входим в Озеро Читы преображаясь, пробуждаясь Чашей каждого из нас. Стяжаем Эталонную Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца на Престол в Чаше Сердца размышления каждого из нас. И от Изначально Вышестоящего Отца на Престол идёт поток Синтеза. Сфера Престола начинает впитывать этот Синтез, приходить в движение, из него идёт эманация на Ментальное Тело, в Огне Чаши стоящего, прошивает поток этого Синтеза всё Ментальное Тело мы заполняемся Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, распускаем её по Чаше каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Эталонной Сердечной Мыслью Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас синтезом женственности, иньскости реализаций. И заполняясь Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем её по ячейкам Чаши утверждая, что любое несоответствие данной Эталонной Сердечной Мысли в реализации нашей женственности, иньскости и Ивдивного Метагалактического Материнства преображается данной эманацией. И идёт развёртка Эталонной Сердечной Мысли по слоям Чаши в ячейках, доставая и пережигая то, что не соответствует Эталону Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас. 
И максимально открываясь этому процессу, мы, проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 4096 Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их по слоям Чаши соответствующих ячейках, продолжая преображать тем самым записи в Чашах каждой из нас, высвобождаясь от ненужного уже, некорректного или просто устаревшего опыта иньской реализации женственности, материнства предыдущих воплощений в предыдущих эпохах и распуская совершенные мысли, прошу прощения, Сердечные Мысли Изначально Вышестоящего Отца расходятся по слоям и ячейкам Чаши Сердца .
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы активируем или стяжаем 4096 Сфер Мыслей размышления каждой из нас, которые над Огнем Чаши полусферы поднимаются 4096-рично, а южной частью погружаются в Огонь Чаши со организуясь с соответствующим слоем с Чашей Сердца каждого из нас. И идёт такое распределение, развёртка Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца с пережиганием, выявлением всего, что им не соответствует вплоть до того, что вы можете своё Ментальное Тело увидеть в каких-то иных образах, не только костюмы могут быть другие, но и внутреннее звучание. Когда появляется неожиданная мысль, которая выжигается тем, что мы сейчас усваиваем от Изначально Вышестоящего Отца. 
И продолжая концентрировать плотность Огня Чашей Сердца, фокусируем внимание на стопы каждой из нас и со настраиваем стопы каждой из нас с поверхностью Зерцала у основания Чаши. И выходим из Чаши Сердца Размышления Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за допущение наше в его Чашу Сердца и данное стяжание и активацию каждой из нас, стяжая итогом данного стяжания Эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца на ключевую ситуацию в жизни каждого из нас. И впитываем эту Мысль, как Синтез Чашей Сердца каждого из нас. Впитывая эту Мысль Ментальным Телом, стоящим в Чаше, распуская по Зерцалу, по слоям в ячейках в Чаше, наполненной Огнём. Осмысляем эту Мысль. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, данной активации в преддверии второго дня четвёртой Школы Материнского Синтеза каждой из нас для тренингового выявления тематиками Школы важных акцентов развития каждой. И возвращаясь в физическую выразимость, впитываем Чашу внутрь в центр груди, Чаша становится от Хум, развёртываясь по плечам, по центровке головы, Престол становится в центровку головного мозга. И сопереживая горения головного мозга итогами данной практики, синтезфизически развёртываем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности, в сферу ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас, и выходим из неё. Аминь.

Набор текста: Инна Кизинская, Аватар Технологической Креативности ИВО 130 ВЦ 16309   ВЦР Причерноморья
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье

Практика 4
Стяжание Шуньяты Дочери Матери в выражении Эталонной иньскости и женственности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, мы возжигаемся итогами стяжаний первого дня четвёртой Школы Материнского Синтеза в нас. Возжигаемся формой Учителей Школы Материнского Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас данным Синтезом на завершение любых, односторонних, не цельных эффектов выразимости женственности и иньскости предыдущими реализациями каждой из нас и стяжанием Шуньяты Дочери Матери в выражении Эталонной иньскости и женственности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И заполняясь этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом, мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, проникаясь, заполняемся, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждую из нас данным Синтезом в завершении любых традиций иньской, женской реализации каждой из нас односторонним явлением Дочери или Матери в нас. И заполняясь, преображаясь, максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу. 
В зал Отца разворачивается Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики Фа. И мы входим в магнитный Синтез Отца Матери каждой из нас, заполняясь магнитным Синтезом Отца Матери в нас, стяжаем магнитным Синтезом завершение любых тенденций, традиций женской, иньской реализации в нас, стяжая Шуньяту явления каждой из нас Матери Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Шуньяту выражения каждой из нас Дочери в явлении Аватара и аватарскости Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, направляем магнитный Синтез на развёртку и преображение в каждой из нас Шуньяты Дочери Матери, Учителя Аватара в каждой из нас в росте Синтезности, Огненности, Волевитости, Мудрости и Любви, Эталонной иньскости, Эталонной женственности каждой из нас, стяжённой первой практикой сегодняшнего дня, в гармоничном балансе изысканной Красотой Матери Дочери в нас, в выражении Эталонной женственности и иньскости Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. 
И вспыхивая, распускаем стяжённое магнитным Синтезом по всем 4096-ти Частям каждой из нас, завершая любые иные активации и тренды, и традиции, и тенденции в любых Частях каждого из нас, не соответствующих данному стяжанию, перестраиваясь на явление Эталонной иньскости, Эталонной женственности, Шуньятой Дочери и Матери в каждой из нас и каждой из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа. Возвращаясь в физическую выразимость, выходим из магнитного Синтеза и распускаем всё стяжённое, воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 ВЦ Причерноморье, в сферы ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Учения Си ИВО 130 ВЦ 16319 ВЦР Причерноморье, ИВАС Иосифа Славии Наталья Володичева
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет

Практика 5
Тренинг преображения записей Женской Чаши каждой из нас стяжанием 4096-ти 16384 огнеобразно-субьядерных Пакетов Огня Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием каждого в соответствующем слое Чаши
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми ядрами всех стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаемся формой участниц четвёртой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаемся всем стяжённым, возожжённым в каждом из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в формах Учителей четвёртой Школы Материнского Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале ИВДИВО на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем и заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждую из нас и синтез нас итогами ночной подготовки ракурсом четвёртой Школы Материнского Синтеза в росте каждой из нас теми рекомендациями и итогами ночной подготовки, озвученными в начале второго дня четвёртой Школы. Это предназначение иньскости, женственности, материнства Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. Это развёртывание Шуньятности Дочери Матери по Частям. Это естество быть Чашей и телесно принять её каждой из нас и это естество стоять в Огне Чаши. И, впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы концентрируем итоговый Синтез ночной подготовки в Хум каждой из нас для последующей расшифровки и применения его каждой из нас.
 И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия тренинга преображения записей Женской Чаши каждой из нас стяжанием 4096-ти 16384 огнеобразно-субьядерных Пакетов Огня Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием каждого в соответствующем слое Чаши. И из зала Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Вальтером Терией. Переходим в зал Размышления Изначально Вышестоящего Отца на 16132 Высокую Цельную Реальность. И, приветствуя Аватаров Синтеза Вальтера Терию, мы стяжаем, проникаясь, синтезируясь с их Хум Синтезом Размышления Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить каждую из нас методикам Женской Чаши, в применении этих методик каждой из нас Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, заполняясь Синтезом Размышления Изначально Вышестоящего Отца, активируем Чашу каждой из нас. Сонастраиваемся Чашами каждого из нас в цельном Синтезе с Вальтером Терией. Постарайтесь посопереживать Чаше внутри вашего тела, пока что так. Мы всем телом принимая эту Чашу, которая сейчас становится… была от Хум до макушки, а сейчас она распускается, развёртываясь на наш рост под ноги, охватывая всё тело, но пока что она ещё в теле. Постарайтесь увидеть, как впитывая Синтез Размышления Чаша начинает набухать, оживать, активироваться. Это наш уникальный инструмент. 
И, благодарим Вальтера Терию, впитывая Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Мы из зала этого синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. В формах Учителей четвёртой Школы Материнского Синтеза приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с его Хум, с его Чашей Размышления, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждую из нас на стяжание 4096 вариантов 16384-рично огнеобразно-субъядерных Пакетов Огня Изначально Вышестоящего Отца для каждого слоя Чаши каждой из нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, мы развёртываем Чашу Размышления каждого из нас из тела вокруг его, босиком становясь на зерцало Чаши. Окунаясь всем телом в Огонь Чаши Размышления. И, углубляем наш синтез Чаш с Чашей Размышления Изначально Вышестоящего Отца в этом синтезе проникаясь, сонастраиваясь престольно, слоями Чаши, зерцальностью, ментальным телом, стоящим в Чаше босиком на зерцале. И, развёртывая активируем Женскую Чашу каждого из нас в синтезе с Чашей Размышления Изначально Вышестоящего Отца и это Синтез двух Чаш в женском теле. Это Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, где Синтез развернул каждой женщине возможность не веками созидать Чашу Отца в теле, а стяжая Синтез.
 И, теперь у нас в теле две Чаши. Чаша Размышления и в синтезе с ней Женская Чаша. И мы заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им и погружаясь, сливаясь Чашами каждого из нас с Чашей Размышления Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в развёрнутой Отцом его Чаше, становясь нашими Чашами в Огне Чаши  Отца. И как сообщающиеся сосуды заполняясь, проникаясь, стоим в Огне Чаши Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум мы стяжаем 4096 пакетов 16384-ричного огнеобразно-субъядерного Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждый слой Чаши каждой из нас. И, от Изначально Вышестоящего Отца такими эманациями волны Огня в каждую Чашу каждой из нас послойно начинает Отец эманировать, устилая каждый слой Чаши соответствующим пакетом огнеобразно-субъядерного явления. 
И, мы родом из предыдущей Эпохи минимум семь ну, давайте восемь слоёв Чаши первые, давайте будем проговарвать и сфокусируем своё внимание именно на этих слоях. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-ричный Синтез огнеобразно-субьядерного Огня и заполняем им первый слой Женской Чаши каждой из нас, пропитывая слой Женской Чаши огнеобразно-субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу освободить каждую из нас от тех взаимодействий и взаимосвязей, которые при данном стяжании начали выявляться. Образы могут быть разные, не обязательно нити. Посмотрте пожалуйста. Как будто эти связи обнажаются из слоя Чаши, когда в него входит, пропитывая этот слой эталонный огнеобразная субъядерность Отца. Если Отец выявил своим Огнём то, что вы увидели - это можно сжигать. Оно, когда мы впитываем огнеобразную субьядерность, автоматически доставаясь, начинает пережигаться. Переплавляться.
 И мы проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за допущенные явные, неявные, сознательные и неосознанные, некорректные взаимодействия каждой из нас с противоположным полом, с возлюбленными и детьми, с близкими и родными в любых вариантах взаимодействия с ними в разных воплощениях, разных эпохах, разных веках. И, впитывая огнеобразную субьядерность Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем устилая ею первый слой Чаши. Освобождаясь от ненужных нитей, узлов. Посмотрите, если есть такое, знаете - образа нет, есть какой-то узел. Просто переплавляйте его. Это могло стать образованием каким-то. С просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу о завершении наших с вами взаимодействий с рождёнными каждой из нас детьми в веках воплощений наших. И, прожигаясь, проникаясь заполняемся огнеобразной субьядерностью в первом слое Чаши каждой из нас, преображаемся этим.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая, впитывая, возжигаем и развёртываем во втором слое Женской Чаши 16384-ричную огнеобразную субъядерность Изначально Вышестоящего Отца выявляя узлы и нити взаимодействий каждой из нас в веках, отпуская и прощая, завершая, присекая и расплавляя узлы отношений данным стяжанием. Всё что-бы вы ни увидели - это всё ваше. И, пережигая данным стяжанием состояние второго слоя Женской Чаши, преображаемся огнеобразной субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричную огнеобразную субьядерность для третьего слоя Чаши. Впитывая проникаемся, преображая выявляем любые узлы и записи, которые вскрывает и отдаёт наша Женская Чаша данным стяжанием. И, опустошаясь нас Отец заполняет новым. Действуем. Молодцы. И, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огнеобразную субъядерность четвёртому слою Чаши. Заполняемся Огнём и Синтезом Отца выявляя пережигаем, присекая освобождаемся. Отпуская прощаем и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца. И, мы подходим к слою, где записи атмы предыдущей эпохи.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем для пятого слоя Чаши 16384-ричную огнеобразную субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, устилая пятый слой Женской Чаши каждой из нас, пережигая любые записи ненужные, завершённые. Прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за явные или неявные некорректности в данных отношениях каждой из нас с возможностью преобразить, опустошившись старым опытом состояние Женской Чаши каждой из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огнеобразную субъядерность шестому слою Женской Чаши. Впитывая шестым слоем 16384-ричную огнеобразную субъядерность. И, на монадическом уровне просим преобразить любые записи, любую память нашей Чаши об утратах, о старых взаимодействиях, о предыдущем материнстве, супружестве, долге, служении и т. д. Прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца и впитывая прощённость как Благость Отца преображаем состояние шестого слоя Женской Чаши каждой из нас. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  огнеобразную субъядерность седьмому и итогово восьмому слою Женской Чаши, заполняя эти слои огнеобразной субьядерностью и преображая любые записи, узлы, связи, блоки, закрытости, структурности, образования в данных слоях Чаши.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заполнить остальные слои Женской Чаши в Чаше Размышления каждой из нас эталонной 16384-ричной огнеобразной субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. Пережигая, преодолевая, присекая, преображая любые записи, как взаимодействия, взаимосвязи в даннях слоях, в соответствующих ячейках. Наш с вами опыт материнскости, женственности, иньскости, супружества, служения. Максимально распределяя огнеобразную субъядерность по слоям Чаши, устилая их Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез преображения каждой из нас итогами данного стяжания. Прося, итогово, освободить каждого из нас от записей опыта предыдущих родотворческих процессов, предыдущих опытов зачатия, предыдущих опытов материнства, предыдущих опытов кормления, воспитания, взращивания, предыдущих опытов супружества, которые не звучат Стандартами Изначально Вышестоящего Отца,  а только мешают нам состояться Стандартами Новой Эпохи. 
И, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики ФА. В зале Изначально Вышестоящего Отца она развёртывается и мы входим в Магнитный Синтез Отца Матери. И, стяжаем сферу Магнитного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Вот утвердите, что Магнитный Синтез  прошил вышестоящее тело и оформился перед вами в сферу Магнитного Синтеза. Эта сфера сейчас зависла на уровне ваших глаз и мы оформляем пред Отцом Матерью мыслеобраз Магнитного Синтеза преображения записей Женских Чаш каждой из нас Эталонными записями супружества, материнства, женственности, иньскости и силой мысли сферу Магнитного  Синтеза, как шар, буквально впитываем чуть ниже пупка, прям, вставляем её в Чашу. И, Магнитным Синтезом в сфере в Чаше, внутри Чаши эта сфера распределяется, раскрывается Магнитный Синтез и итогово, ещё раз, преображает все наши записи, заполняя ячейки Чаши Эталонным опытом супружества, материнства, иньскости, женственности.
 И, пока мы усваиваем Магнитный Синтез просьба к Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики ФА от каждой из нас. Просьба звучит. Просьба вписывается в Магнитный Синтез мыслеобраза. 
 И, завершаем Магнитный Синтез Отца Матери, благодаря Вышестоящую Мать Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящего Отца за возможность роста данной методикой. За данное стяжание. И, благодаря, с благодарностью вмещаем, сворачивая Чашу в тело вышестоящее пред Отцом Матерью возвращаемся в физическую выразимость синтезфизически эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности, в сферы ИВДИВО участниц данной школы и в ИВДИВО каждой из нас.
 И, выходим из практики. Аминь. 

Мы специально не проговаривали, что исполнение данной методики печатью ложится в Хум. Это автоматически произошло . У нас сей час был такой абсолютно новый вариант. 

Набор: Людмила Нападовская Аватар Синтез-Физичности ИВО, ИВАС Серапис Велетте, 88ВЦ Южная Пальмира                                             
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье

Практика 6

Преображение ситуации в Чаше Сердца Синтезом 16-рицы Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца - от Движения до Условия. Эталонный Ментальный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным Синтезом Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Учителей четвёртой школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И преображаясь этим Синтезом на стяжание и применение Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаемся этим Синтезом в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом Чашами Размышления каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас с просьбой, данной Эталонной Сердечной Мыслью преобразить любые записи в Чаше Сердца каждой из нас по данному вопросу - от Движения до Условия. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, пред Отцом развёртываемся Чашами Сердца каждой из нас, развёртываясь внутри Чаши Ментальным Телом, босиком на Зерцале сквозь Чашу Чашами Хум каждой из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на Престол Чашей Сердца Размышления, стяжаем Эталонную Сердечную Мысль. И проговариваете по какому вопросу. 
И впитываем Престолом каждого из нас Сердечную 16-ричную Мысль Изначально Вышестоящего Отца и такой молниеносной разрядностью Престол принимает Сердечную Мысль, начиная отдавать её Ментальному Телу, стоящему в Чаше, и мы поднимаем голову на встречу Престолу. И проживите пожалуйста, как поток Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца струится от Престола, ниспадая и проникая в Ментальное Тело, стоящее в Чаше, заполняя каждую клеточку нашу. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
Эталонное Движение Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и просим Эталонным Движением Сердечной Мысли преобразить любые движения и ситуации, наши движения в этих ситуациях Синтезом Эталонного Движения Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Эталонное Ощущение Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, по данному вопросу, и просим ракурсом Эталонного Ощущения Сердечной Мысли углубить каждую из нас способностями ощущать содержательность качества слова, качества энергетики, мыслей и ситуаций в жизни каждой из нас. И заполняемся Эталонным Ощущением Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Чувство Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца - это ментальный уровень Чувств, это не астрал, Эталонное Чувство Сердечной Мысли, заполняясь и преображаемся им, преображая в каждой из нас любые записи несоответствующему данному Эталону.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Мысль Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, впитываем её, пережигая любые некачественные мысли по данному вопросу, развёртываясь и утверждаясь, устаиваясь Эталонной Мыслью Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Смысл Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, впитываем с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу, показать, зачем эта ситуация? И преображаемся Эталонным Смыслом Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас.
Стяжаем Эталонную Суть Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца и преображаем ранее сложенные сути по данной теме в каждой из нас, вспыхивая Эталонной Сутью Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в Чашах Сердца каждой из нас в ясном видении, -  Почему? 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Идею Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, проникаясь, преображаемся нашими записями наших целеполаганий, - Куда идём этой ситуацией? И отстраиваясь Эталонной Идеей Сердечной Мысли каждой из нас с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу, отсечь и пережечь не наши идеи, не наши сути, не наши смыслы, не наши мысли, не наши чувства, не наши ощущения, ненужные движения, исключив в жизни каждой из нас суету, войдя в простоту целесообразности в применении Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Право Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И заполняемся Правами Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, преодолевая тем самым любые состояния бесправия и несвободы в ментальной активности каждой из нас с возможностью допустить новые масштабы, новые границы. Новое в жизни каждого из нас начинается с прав допущения Эталонным Правом Сердечной Мысли войти в нашу жизнь новому, впитывая, возжигаясь, преображаясь стяжённым.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы в синтезе всех раннее восьми стяжённых позиций Сердечной Мысли, стяжаем Эталонную Мощь Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Знаете, эта позиция привносит: – «И на том стою, и никто не сдвинет!» И впитываем Мощь Эталонную Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. 
И далее, возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Параметод Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца с просьбой Изначально Вышестоящему Отцу преобразить нас на аматичность, на креативность, новаторство Параметодов Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Основу Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца и просим в основаниях каждого из нас пережечь старые основания предыдущих путей, тенденций, выражений, эпох, реализаций, восхождений, переведя каждую из нас в Эталонные Основы Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца метагалактическими условиями новой эпохи, прожигаясь, преображаем наши основы.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонные Синтезначала Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, пережигая все предыдущие начала несоответствующие данному Эталонному Синтезначалу Сердечной Мысли в каждом из нас. И вспыхивая новым явлением Синтезначала Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Взгляд Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, максимально преображаясь им, максимально преображаем раннее сложившиеся взгляды в каждом из нас. Сжигая, буквально переплавляя старые взгляды, заполняясь новыми с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу. Наполнившись, включиться в расшифровку и применение с последующей реализацией Эталонных Взглядов Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Эталонную Имперацию Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь этому Синтезу утверждаем, что Эталонная Имперация начинает доставать и пережигать любые установки, устойчивые, которые вросли, которые не хотят выявляться, но растворяются, пережигаясь данным Синтезом в ментальных явлениях каждой из нас. Вот здесь, прям, Отец говорит, - «Отдавайте!»  - Именно на этой позиции у кого-то, что-то очень сложно достаётся. У Отца всё просто! Заполняемся Эталонной Имперацией Сердечной Мысли, пережигаем старое, ненужное, отдавая Отцу в его Огонь. Заполняемся Имперацией Эталонной Сердечной Мыслью Отца в каждом из нас.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонное Я Есмь Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.  А сейчас, посмотрите, у вас могут так прям, вспыхнуть и развернуться образы, - Как ты сама себя вообще видишь, да? Как ты сама себя видишь. И мы растворяем любые образы не соответствующие Эталонному Я Есмь Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и преображаемся им.
И итогово, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Условие Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и вспыхиваем 16-рицей Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в нас на данную тематику. И с Престола впитываем Ментальным Телом 16-рицу Сердечной Мысли, начиная её эманировать по Чаше Сердца, стягивая и намагничивая из соответствующих ячеек Чаши соответствующие записи наших Чаш по данному вопросу, синтезируя Эталонность Сердечной Мысли от Отца с опытом Чаши, формируя итоговую мысль на данную тему и Телом Ментальным распускаем, эманируя эту мысль на Зерцало в основании Чаши Сердца. 
Посмотрите под ноги, на ноги, вокруг ног идёт такой бликающий эффект, когда Синтез сложившейся мысли в синтезе Сердечной Мысли Отца и наших с вами записи Чаши, лёг печатью с последующей ситуацией или ситуаций на Зерцало Чаши каждой из нас для последующего применения, реализации, осуществления этой ситуации синтезфизически.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Ментальный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 16-ричным Синтезом Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, преображаясь этим Взглядом максимально. И Физическим Телом синтезфизически начинаем в сфере ИВДИВО каждого закручивать условия осуществления Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в преображении условий жизни каждой из нас.
И эманируем, продолжая эманировать в ИВДИВО каждого. Эманируем сложившийся опыт Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферу ИВДИВО участниц данной школы и в ИВДИВО каждой из нас.
И выходим из стяжания-тренинга. Аминь. 

Набор: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет, Посвящённый

Практика 7
Тренинг-активация 9-ти Сфер Мысли с печатью методик Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Чаши Сердца Разумения. Способности Многомерного, Многочастного Слышания Частей, Синтез-видения Ментальным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Погружаясь в Хум каждого из нас. Возжигаясь всеми предыдущими стяжаниями, всеми ядрами стяжённых Синтезов в активации предыдущих развёрнутых Аватарами Синтеза тематик, вспыхивая формой Учительницы четвёртой Школы Материнского Синтеза. 
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, заполняясь этим Синтезом. Просим преобразить нас на активацию методик Чаши Сердца Размышления, в активации и дееспособности каждой из нас видами Мышления в применении методики дыхания Огнём Чаши Сердца и активации Многомерного Слышания в расшифровке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняемся Условиями ИВДИВО. И вот сейчас первичная подготовка нашей телесности, проживите пожалуйста, идёт такая концентрация на органы дыхания и на органы слуха. Особенно Синтез Синтеза заполняет нас, перестраивая, переплавляя любые состояния закрытости для ментальной дееспособности каждой из нас. 
И преображаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом Чашами Сердца Размышления в синтезе с женской Чашей каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на вхождения каждой из нас в тренинг-активацию способностей слышания в активации в применении видов Мышления каждой из нас. 
И проникаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Чашами Сердца Размышления каждой из нас. И становимся босиком Синтез-выражением нашим на Зерцало в Чаше и начинаем глубже синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез в активации Сфер Мысли Размышления каждому из нас 4096 Сфер Мыслей, как Систем нашей четвёртой Части. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируя Системы Размышления в каждом из нас. И стоя в Чаше, возжигаясь Огнём Чаши Сердца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем ещё раз концентрацию Огня в Чаше Сердца каждой из нас.
Мы активируем первую Сферу Мысли, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Систему Мысли Образа Отца, и принимаем от Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Мифологен, распуская в первой Сфере Мысли в Чаше Сердца каждой из нас. И погружённые в Чашу, в Огонь её всем Телом сейчас делаем вдох, вдыхая Огонь Чаши проводя его по органам дыхания, проживая вплоть до физики, как Огнём наполняются альвеолы лёгких каждой из нас. Помните, что мы дышим и поверхностью кожи, учёные доказали, и мы сквозь кожу делаем этот вдох, впитывая Эталонный Миф Мифологен Изначально Вышестоящего Отца. Вы можете сейчас попросить Мифологен именно на определённую тему.
Заполняя всю Синтез-телесность каждой из нас, любые системы дыхания в любом Теле Огнём Чаши с Эталонным Мифологеном Изначально Вышестоящего Отца. И выдыхая всё то, что не соответствует Эталонному Мифологену, утвердите любые Мысли, не соответствующие Мифу: о мужчине, о семье, о материнстве, о женскости, о иньскости, о Служении и так далее, мы выдыхаем и это сжигается Огнём Чаши. 
И постарайтесь потренироваться несколько раз: вдох (пауза), выдох (пауза), вдох (пауза), выдох (пауза). 
Прожигайте пожалуйста, утверждая, что Огонь Чаши, впитываясь сквозь в поры кожи, через органы дыхания выявляет и выдавливает любые Мифологены не соответствующие Эталонному Мифу Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся второй Сферой Мысли стяжая Эталонную Содержательность или Эталонный Тотем, как мы привыкли к этому названию, но впитывая Эталонную Содержательность от Изначально Вышестоящего Отца, вдыхаем Огнём Чаши этот Синтез, выдыхая любые Тотемы и Мысли на эту тему, не соответствующие Эталонной Содержательности, Ментальности Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас. И так несколько раз действуем.
И любые болезни органов дыхания, когда мы накопили некорректное, несоответствующее Отцовскому, дыхание включает эффект обменных процессов, эндокринология сейчас постарайтесь послушать своё Тело, как оно начинает активироваться, как оно откликается на наполненность Эталонными Мыслями, видами Мышления от Отца. Это же и состояние кожи нашей и её молодость, её красота. Говорят, «светится изнутри». Чем это свечение? Чем это горение? В том числе и корректной Ипостасной ментальностью, то есть думать, как Отец. На сколько мы готовы думать, как Аватары? На сколько мы сейчас можем, состоятельны? 
Возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и впитываем третьей Сферой Размышления – Эталонную Формальную Мысль. И преображая любое Формальное Мышление в каждом из нас, вдыхая Синтез Эталонной Формальной Мысли третьей Сферой, заполняем всю Синтез-телесность, и выдыхая, сжигаем то что не соответствует Эталонной Формальной Мысли Отца. 
Развёртываем четвёртую Сферу Мысли, стяжая заполняемся Эталонной Логикой Изначально Вышестоящим Отца, впитывая распускаем в соответствующей Сфере Мысли. И делаем вдох в Огне Чаши, заполняясь Эталонной Логикой, этим Синтезом в каждом из нас. Выдыхая всё, что нелогично ракурсом Логики Отца. И повторяем. 
Возжигаемся пятой Сферой Мысли, Ассоциатика, стяжая ассоциативную Эталонную Мысль каждой из нас. Впитывая, проникаясь, развёртываем, вдыхаем этот Синтез пережигая, выявляя, выдыхая всё то что не соответствует Эталонным Ассоциативным рядам по отношению: к мужчине, к женской красоте, к женскому здоровью, к женскому долголетию, пережигая какие-то установки структурности в ассоциативных рядах каждой из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь шестой Сферой Мысли, стяжаем Эталонную Образную Мысль и впитывая её: Эталонным Образом возлюбленного, семьи, Образом Любви и так далее, заполняемся этим Образом, Эталонным Образом. Вдыхая этот Синтез буквально прожигаясь, преображаясь, выдыхаем что не соответствует из глубины веков доставая те Образы, которые нам мешают реализовываться здесь и сейчас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся седьмой Сферой Мысли Столпа или Интуитивная, раньше Мыслеформа. И стяжаем Эталонную Интуитивную Мысль напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею. И эффектом Столпа Отец всегда нас обучает глубокой интуитивности, когда на физику это ещё не развернулось, а ты уже знаешь это, Столп тебе это передаёт. И Столпная Мысль, как седьмая, в седьмой Сфере Мысли заполняет сейчас органы дыхания, проникает внутрь телесности пережигая все иллюзии, все миражи, наваждения, в явлении Истинной Интуиции Изначально Вышестоящим Отцом, ракурсом седьмого вида Мысли в каждой из нас. И выдыхаем, всё что не соответствует этой Сфере Мысли. 
И восьмая. Возжигаемся восьмой Сферой Мысли, и стяжаем Эталонную Мысль Созидания или Аматическую Мысль каждой из нас. Вдыхаем её буквально, впитывая, распускается она в Сфере восьмой, проникаемся, заполняемся Созидательной Эталонной Мыслью Отца, переключаясь на Созидательное Мышление в жизни каждой из нас. Пережигая выдыхаем всё деструктивное, не созидающее в нашей жизни, любые мысли-паразиты, мысли-вирусы, мысли, которые ты натянула с кого-то. Всё это не нужно. Пережигается, выдыхаем это. 
И в активации восьми Сфер Мыслей, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Эталонной Мыслью Мощи Отца, Стратагемической, развёртывая её в девятой Сфере Мысли. И возжигаемся, заполняясь Стратагемической Мыслью Отца, вдыхая этот Синтез, выдыхая то, что мешает осуществлению Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в жизни каждой из нас. Прожигаешь это, выдыхаешь это, сжигается это в Чаше. 
И в синтезе всех девяти Мыслей Эталонных стяжённых в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, в оставшихся Сферах Мысли развернуть соответствующее явление Эталонных видов Мысли каждой из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем рост каждой из нас Ментальной дееспособностью каждой из нас в реализации возможностей 4096-ричных видов Мысли каждой из нас, в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, просим закрепить печатью на Зерцале Чаши опыт данной методики Чаши, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. 
А теперь, следующий шаг Тренинга. Стоя пред Отцом, Чаша остаётся развёрнутая вокруг Тела, вы просите Условиями Тренинга выйти перед вами одной из Частей, которую вы совершенно отказываетесь слышать. Ну, знаете так, будьте скромнее, и кто-то подумал: «А таких нету», - ну если это сформулировали так Аватары, значит что-то всё-таки есть. 
И отдаваясь, отпуская нашу Вышестоящую Синтез-выразимость, из нашего Вышестоящего Тела, буквально выходит, делает несколько шагов перед нами, разворачивается лицом к нам одна из Частей. Спросите, что это за Часть? У каждого может быть совершенно по-разному. Кто-то игнорирует Интеллект, а кто-то игнорирует Дом Отца, кто-то игнорирует Права Созидания, а кто-то игнорирует Око, хотя на сколько это возможно, да, кто-то игнорирует Истину, а кто-то вообще забил на Тело, и Тело вообще не может достучаться. 
И так, мы распускаем Чашу, из этой Части разворачивается Чаша Размышления. Мы синтезируем Синтез-Чашу каждого из нас с Чашей Размышления данной Части. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуться нашей Частью и всем нашим Синтезом в Чаше Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Едино-Ментальность Чаши Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас. И начинаем глубоко со-настраиваться Чашами Размышления вас, как Синтеза Частей с Частью, которая не слышится вами в Чаше Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь действуем. Эта Часть начинает вам эманировать Мысли, которые мы упорно не хотим слышать. И ваша Чаша сканирует это. А теперь Огнём Чаши Отца заполните уши во всех Телах. Всё Тело заполните Огнём Чаши Отца и изнутри выдавливая пробки из ушей, буквально вот, открывая слуховые рецепторы, сложное строение ушной раковины, обволакиваясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Едино-Ментальности Изначально Вышестоящего Отца в его Чаше. Впитывая, начинаем общаться с этой Частью. Впитывая эти возможности в каждом из нас, и слушая эту Часть, для последующего установления с ней глубокого, гармоничного взаимодействия, потому как в Метагалактике задавливание какой-то из Частей является демонством Новой Эпохи. Вот так это звучит у Отца. Человек — это Синтез. И устанавливая гармоничное взаимодействие, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем способности Многомерного, Многочастного Слышания Частей каждого из нас между собой во взаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Аватар Ипостасями и Изначально Вышестоящим Отцом, в росте глубины и эффективности контакта с Иерархами, для роста Ипостасности им каждой из нас. 
Контакт произошёл, мы это сейчас впитываем, мы этим сейчас состоялись, отлично. 
И теперь последняя методика, на данный момент последняя методика. Мы поднимаем взор к Престолу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ментальный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас. И объём этого Синтеза сквозь Престол, начинает заполнять наши глазные яблоки, того Тела, которое стоит в этой Чаше. Пережигая любые состояния глазных мышц, хрусталика, сетчатки. Любые строения, вот всё то что в глазницах мы можем вспомнить, всё это заполняется Ментальным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, обновляя наше Синтез-видение Ментальным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы должны достигнуть состояния, когда на физике глазные яблоки будут гореть Огнём. Вот постарайтесь довести этот эффект до Физики. Доводя это прям, заливая Синтезом Отца глазные яблоки. И во всех Телах каждой из нас, мы сейчас стоя в Чаше обращаем свой взор на Зерцало. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца гармонизацию и со-организацию хрусталиков глаз каждой из нас с Зерцальностью Чаши Сердца Размышления. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца активацию Многомерного Синтез-Видения, в способности видеть Огнём, Духом, Светом и Энергией Метагалактики Фа. И прожигаемся этим Синтезом со настройкой хрусталиков глаз с Зерцалом Чаши, возжигаясь преображаемся Ментальным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную методику которая печатью на Зерцало закрепляется в нас как некая способность исполнить это, когда это нужно. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем: Эталонный Ментальный Взгляд иньскости каждой из нас, Эталонный Ментальный Взгляд материнскости каждой из нас, Эталонный Ипостасный Взгляд в реализации Служения Домом Отца в каждом из нас. 
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание, возвращаемся в физическую выразимость синтезфизически развёртываемся всем обретённым опытом данных методик. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 130-ой Высокой Цельности Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участниц данной школы, и в ИВДИВО каждой из нас. Аминь
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Практика 8
Итоговая. Стяжание инструментов Ивдивного Метагалактического Ментального Материнства Изначально Вышестоящего Отца в реализации Эталонного женского иньского пути в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Стяжание книги четвёртой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
       Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся формой Учительницы четвёртой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем итогами четвёртой Школы каждой из нас, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики четвёртой Школы Материнского Синтеза каждой из нас, преображаясь этим Синтезом, мы благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь, Аватара Синтеза Кут Хуми за поддержку каждого из нас в данной Школе. И переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в его зал. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, обновлёнными, преображёнными. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез итогового стяжания четвёртой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и заполняясь этим Синтезом, просим оформить весь изречённый и неизречённый Синтез как итог ночных и дневных подготовок, обучений в иньских командах Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  объёмом Синтеза, развернув этот Синтез в ИВДИВО каждой из нас оболочкой ИВДИВО каждой из нас итогами четвёртой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
        И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем инструменты Ивдивного Метагалактического Ментального Материнства Изначально Вышестоящего Отца в реализации Эталонного женского иньского пути в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И, проникаясь, впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Выражение Тишины Синтезом глади озера Читы столпом Чаш Сердца каждой из нас. В концентрации Огня Чаш Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаемся стяжённым, проникаемся, погружаясь в тишину Творения Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас данными инструментами, проникаясь инструментами, стяжая Эталонное явление каждой из нас Ипостасного Метагалактического Ментального Материнства Изначально Вышестоящим Отцом в росте каждого из нас этим. Любыми методиками, технологиями, практиками, стяжаниями, изречёнными и неизречёнными данной Школы, вписанными каждой из нас в оболочку ИВДИВО каждого. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся всем стяжённым, синтезируясь с Кут Хуми, переходим в зал книг ИВДИВО, стяжая книгу четвёртой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И принимаем эту книгу индивидуальным Синтезом, развёрнутым для каждой из нас, возжигаясь ею, в огненных формулярах расписываемся, берём книгу в руки и переходим в тот кабинет, который максимально звучит условиями данного итогового стяжания. И к предыдущим трём книгам прибавляем эту книгу для индивидуального роста ею каждым из нас. И возжигаясь Эталонным Ментальным Взглядом, Огнём Чаши сканируем, что написано на книге: «Ипостасное материнство». Два слова.
        Благодарим Кут Хуми за данную книгу, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждой из нас на эту Школу, за обучение и поддержку каждой из нас методикам горизонта Школы. И, возвращаясь в физическую выразимость, эманируем всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, в сферы ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Людмила Рудик, Аватар МЦЦ ИВО 130 ВЦ 16313 ВЦР Причерноморье
Проверка текста: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье
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