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Практика 1. Вхождение в пятую Школу Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Материнства-Учительства

Возжигаемся первой, второй, третьей и четвёртой Школами Материнского Синтеза, всем Синтезом Синтезов Школы, вспыхиваем в Хум каждого из нас. И из Хум заливаем этим Синтезом физическое тело, чтобы тело начало гореть, чтобы оно буквально «пыхало». Знаете, как из бани на мороз и пар стоит, только здесь не пар стоит, а Синтез из тела. Разгораемся всем стяжённым и возожжённым в нас Школой Материнского Синтеза. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО. Так как у нас присутствуют новенькие совсем, команда – в Высокую Цельную Реальность, а новенькие – в синтез-физический зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь. Постарайтесь возожжённость не держать в одном каком-то участке тела, сейчас вот прям, сдавило голову у кого-то прям, распустите по телу, чтобы тело равномерно горело Огнём. И приветствуя Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Условия и Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на развёртывание и вхождение каждым из нас и синтезом нас в пятую Школу Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Материнства-Учительства. И заполняясь этим Синтезом, просим преобразить нас им, пересложив акценты, преобразив состояния, организовав каждую из нас на погружение наше в Синтез пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь этим Синтезом и этими Условиями, просим оформить каждую из нас формой Учительницы пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая этой формой, преображаемся. И из зала ИВДИВО переходим в зал Дария Давлаты Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и, приветствуя Дария Давлату, стяжая Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аваторов Синтеза Дария Давлату зафиксировать Условия Синтеза Поядающего Огня пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И так как все Школы в ИВДИВО соотносятся к Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, которая ведёт теперь всё человечество, мы этой просьбой фактически попросили Условия трансляции всего стяжённого нами в будущем для человечества.
И преображаясь этим Синтезом, мы синтезируемся из зала Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Прохором Лолитой. Переходя, развёртываясь в их зал на 16133 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И проникаясь Прохором Лолитой, стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося наполнить каждого из нас спецификой данного Синтеза в разработке в каждой из нас и выявлении, и преображении любых нюансов причинники, как вида материи, как объёмов наших накоплений, достижений и записей данным ракурсом. И открываясь всем Сердцем, всем Престолом, престольностью каждой из нас, заполняясь их Синтезом, переключаясь на эту специфику внутренне легко, мы из этого зала переходим в синтеззал, который стяжается накануне каждого Синтеза в ИВДИВО для развёртки Школы Материнского Синтеза с нашим с вами участием.
 И развёртываемся на 16320 Высокой Цельной Реальности – это подготовленные, остальные – синтезом зала, развёртываясь в синтеззале для развёртывания пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в формах, и в Условиях, погружаясь в эту специфику мы, продолжаясь Аватарами Синтеза, входим в расшифровку их Синтеза на каждого из нас, мы общаемся Аватарами, говорим их Огнём и учимся всетелесно разворачивать их Огонь и Синтез собою.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 147 ВЦ 16303 ВЦР, ИВАС Фадея Елены, Ипостась Крывченко Елена
Проверка: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР 16258 ВЦ, Причерноморье, ИВАС Мории Свет

Практика 2 
Стратагемия Женщины Эпохи Огня

Мы возжигаемся с вами тем Синтезом, который фиксировала Аватаресса Синтеза Фаинь на данную расшифровку каждой из нас. Возжигаясь каждой из обозначенных позиций и представляя Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь 32-рицу Женщины Эпохи Огня. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь, впитывая её Синтез. Мы представили 32-рицу, и, таким Огненным текстом развернулась эта 32-рица перед Фаинь и из Хум каждой из нас эманируем на этот Огненный текст, сложившийся, по итогам мозгового штурма Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Предварительно прося согласовать 32-рицу Женщины Новой Эпохи. И стяжаем у Аватарессы Синтеза ИВДИВО Условия корректировки, дополнения, преображения данных пунктов. 
Давайте послушаем, мы оставляем это на ночную подготовку, завтра будет Стяжание тогда. Или мы сейчас прям, идём, стяжаем матрицу? 
- Вот что сейчас Фаинь рекомендует? Доработать ночью? – ведущая спрашивает.
- Доработать ночью. 
- Спасибо. Кто ещё как слышит? – ведущая спрашивает.
- Доработать. Доработать.
- Стяжать сейчас. Стяжать сейчас матрицу.
- Стяжать с доработкой на завтра.
- Стяжать матрицу с доработкой на завтра? – ведущая спрашивает.
- Расшифровка завтра.
- С возможностью корректировки. Всё равно стяжаем базовое.
Синтезируемся из синтеззала Школы Материнского Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Его зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Учительниц шестого, нет, пятой Школы Материнского Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, Возжигаемся 32-рицей базовых явлений Женщины Эпохи Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из нас и синтез нас, Его Синтезом, впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся 32-мя позициями, расшифрованными итогами мозгового штурма. И, обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу с просьбой развернуть каждому из нас и синтезу нас преображение на доработку 32-рицы базовых явлений Женщины Эпохи Огня с предварительным стяжанием Матрицы 32-рицы Условий Созидания Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца Стратагемией Ипостасного Выражения Женщины Новой Эпохи. 
Вот сейчас идёт пристройка и поиск нужных слов. И каждая из присутствующих может услышать вот то нужное ключевое слово, которое зафиксируется на данную разработку. 
Слушаем: Это 32-рица Эталона? Или это Матрица Эталона. Или это Матрица Куба Творения Женщины или Женственности новой Эпохи. Или это 32-рица Роста и Реализации Женщины новой Эпохи. Какой сейчас вариант больше зазвучал?
- Матрица Куба Творения, потому что там больше чем 32.
- То есть каждая позиция будет развёртываться ещё и делиться, да? – уточняет ведущая.
- Да.
- На какие-то слагаемые и составляющие. Хорошо. Отлично.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Матрицу Куба Творения Эталонных Условий роста женственности Женщины Эпохи Огня. И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая собою 32-ричность Матрицы Условий, прося оформить Изначально Вышестоящего Отца Матрицу Условий в Куб Творения или, по усмотрению Отца, Куб Созидания, Условий роста и реализации Женщины Новой Эпохи, и, Стратагемию реализации данных Ипостасных выразимостей в росте Ипостасной женственности Изначально Вышестоящей Аватарессе, Изначально Вышестоящей Матери и другим выразительницам Иньского состава Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО.
Вот сейчас мы проговорили эти последние фразы. Вот, прям, состыковка пошла. Я, знаете, прожила, что Взгляд включился Решением Отца других Иерархов Иньского выражения, которые нами будут офизичивать те позиции, которые приведут к росту, преображению, развитию и реализацию Женщины Эпохи Огня.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 32-ричным Синтезом, Матрицей Условий Куба Созидания Эталонной Женственности Эпохи Огня, мы развёртываем Матрицу Условий Куб Созидания вокруг каждой из нас. И в Зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, которая вышла в зал Отца на приглашение Его для данного стяжания. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, приветствуем её. И, возжигаясь, развёртываемся 32-ричной Матрицей Условий Куба Созидания Эталонной Женственности Эпохи Огня для каждой воплощённой ини-женщины, в росте её Ипостасной женственностью стандартами Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца на новую Эпоху.
Вот сейчас пошла такая фиксация из Хум, прям, развёртка в Сфере ИВДИВО каждой. Если кто-то что-то видит, проговорите, пожалуйста, как вы видите, как Синтез распускается или, наоборот, собирается в нас. Что рекомендует Изначально Вышестоящая Мать? Что она сейчас делает? Она сейчас что-то делает. Она стоит и нам эманирует в этот Куб Творения, больше звучит в Куб Созидания. Знаете, есть такой нюанс: Куб Творения всегда развёртывается в здании. Мы можем стяжать Куб Творения и развернуть это в зданиях частных наших. Но так как это для индивидуальной разработки будет. Куб Созидания больше ракурсом Части. Но вот кто как проживает?
Из зала: Можно встать в общую сферу, вот как голографическую сферу.
Отлично. Отлично. Синтезом стяжённых Матриц Условий, развёртывается одна Цельная, единая Матрица вокруг нашей команды. И вокруг неё, вокруг Матрицы. Кстати, вот как вы видите: Куб Творения – кубический, а Матрица сама, какую форму имеет?
Из зала: нет формы. Сферическая.
Я тоже увидела: сферическая, как оболочечно, как сфера, где узлы записей условий. Как ячейки, условия, гроздья Субъядерной Огнеобразности. Вот эта сферка стоит внутри Куба.
Вот давайте послушаем: это Куб Творения или Куб Созидания?
Из зала: Созидания.
Скажите ещё кто-нибудь.
Творения. У кого что прозвучало. Мы просто сейчас большинством пойдём.
Из зала: Созидания.
Сейчас входя в командное явление Куба Созидания данной 32-рицы Женщины Эпохи Огня, проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа. Вот посмотрите, Мать буквально эманирует в этот Куб, Синтез, и складываются такие вот, я, прям, вижу как квадратики, линии пересечения, где каждый квадратик начинает впитывать фиксацию Синтеза от Матери. В этом Кубе уже Синтез Отца, входит такой импульс Синтеза от Изначально Вышестоящей Матери и такое идёт распускание, пересложение Условий. И, вот, как помните, эта видеосъёмка, как клеточка делится. Прям увидела, что как идёт этот процесс. Зарождение, деление, созидание, динамическое деление того, что мы сейчас с вами сейчас накрутили и сложили. Накреативили. Верно. Кстати – накреативили. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, мы входим в Магнитный Синтез Отца Матери. Распуская Магнитный Синтез в сфере Матрицы Условий, в Кубе Созидания, направляя Магнитный Синтез Отца Матери на креативное сложение и расшифровку всех рекомендаций, всех корректировок Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. И направляем Магнитный Синтез Отца Матери на Созидание Кубом Созидания Эталонной 32-рицы Женщины Эпохи Огня в перспективах и во времени её углубления, развёртывания, возможно в более глубокое выражение, не 32-рично 32 на 32 на 32, а в перспективе её развития.
И, теперь слушаем в зале: это уходит на ночную доработку, подготовку или мы сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем это вокруг Планеты Земля с просьбой вместить Матрицу Условий и Кубом Созидания развернуть каждой воплощённой женщине новый Синтез, как подарок Отца-Матери каждой.
Слушаем: ночная подготовка ещё или разворачиваем сейчас?
Из зала: Разворачиваем. Оно уже сейчас разворачивается.
Молодцы.
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в многомерной выразимости Синтезом Миров, прося зафиксировать каждую из нас вокруг Планеты Земля, вокруг Центровки Метагалактики Фа. И из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас, укутываем Планету Земля сферой Матрицы Условий 32-рицей Эталонов Женщины Эпохи Огня, развёртывая вокруг Планеты Куб Созидания с заданными и стяжёнными Матрицами Условий в нём. И Магнитным Синтезом, просим, направить каждой женщине Планеты Земля в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого в её сферу, в её оболочку фиксацию и развёртку Матрицы Условий и Куба Созидания 32-рицы Эталонов Женщины Новой Эпохи, в росте её Ипостасной женственностью, в росте её Метагалактичностью и Ивдивностью.
Добавляем, если кто-то ещё что-то проживает ещё, слышит в зале, уже не в зале, вокруг Планеты. Посмотрите, что происходит. Вот это сейчас укутывание произошло. Принимает Планет?Планета прям вот раз и впитала. А реакция есть, которая случилось в этот момент? А какая реакция: ты услышала песню, звук, что ты услышала? Или просто прошла эманация, или идёт пережигание чего-то по Планете? Пожалуйста, посмотрите сейчас что происходит? 
- Радость.
- Радость – это раз, что ещё?
- Музыка вроде. Вздох.
- Вздох.   
- Новый взгляд.
- Там было ещё мечтательность, фантазёрство и храбрость. 
- Это всё уже внутренне входит. Это уже пошла, видимо, в Созидании, распаковка, развёртка тех позиций.
- А ещё у меня пошла развёртка Королевы. Красота Образа Ража Огненности Любви Естества Вольницы Абсолюта. 
- Ещё раз проговори, пожалуйста.
 - Красота Образа Ража Огненности Любви Естества Вольницы Абсолюта. 
- Что такое Ража?
- Раж – это гражданин, гражданственность.
И данным действием, просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть и преобразить любые условия на Планете Земля тормозящие Человечество в росте Метагалактикой Фа, преодолевая любые тенденции династических вариантов управления, в том числе и королевских, что Есмь мовитон в Метагалактике. 
И, знаете, по Планете сейчас ещё видится такой эффект, когда идёт, знаете, прям, испарина. Я прям, вижу это как испарину. Эффект, когда принимается ИВДИВО каждой женщинами эти условия Матрицы, которые тут же начинают выжигать и высвобождать женщин, привносить женщинам новое. Пережигая вот то, что они с собою иногда носят. В тенденциях, в традициях и так далее. 
Есть что-то ещё, Тая, дополнить?
 - А у меня ещё идёт слово такое, Планета улыбается и слово такое – Радоница. Слово из Христианства прозвучало, но если объединить все религии Мира в новое, Ивдивное. 
- но для Планеты, которая 63 Горизонт, это 7, да? Радость Духа, Воли, тоже имеет место быть такое.
- Есть ещё у кого-то что-то дополнить? 
Если нет, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Выходим из Магнитного Синтеза с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа. Благодарим Отца и Мать за счастье служить этим стяжанием, за допущение нас к этому Творению.
И, возвращаясь в физическую выразимость, синтезфизически, эманируем все итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В сферу ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас.
И выходим из Практики. Аминь.


Набор: Катерина Гарбажий, Аватар МГК 88 ВЦ Южная Пальмира
Проверка: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР 130 ВЦ Причерноморье, ИВАС Мория Свет

Практика 3
Стяжание Высших Смыслов, преображение причинно-следственных связей, стяжание эталонной ответственности стилем Дома Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми нашими подготовками, реализациями, достижениями, накоплениями нашими в веках. Вспыхиваем формой Учительниц пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в синтеззале мерой подготовки каждого из нас. Становясь пред Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватаром Аватаресой ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, преображаясь этим Синтезом на стяжание Высших Смыслов каждому из нас и синтезу нас в реализации обновлённого взгляда причинно-следственных традиций Высшего Манаса пятой расы, преображение записей книги Творения, и преображение книги Дхармы, книги Творения. 
И впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца максимально, просим Аватара Аватарессу выявить в каждом из нас любые накопления, записи ракурсом Высшего Манаса предыдущей эпохи с возможностью преобразить их данным стяжанием.
И выявляемся накоплениями каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтеззал для подготовок любых каждого из нас. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, Условиями данного стяжания и выявленными накоплениями и записями Высшего Манаса как причинностей Планеты Земля пятой расы. Выявляясь пред Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим пережечь, преобразить, высвободить кармические причинно-следственные связи как записи в каждой из нас:  любые записи родовых взаимодействий каждой из нас, любых тенденций, традиций, привычек взаимодействия с командой Логоического правления предыдущей эпохи. Преодолеть традиции Владык Рода в каждом из нас, завершить любые состояния замороженности сердца или закрытости его, памятью нашего сердца о хрустальной замороженности материи Высшего Манаса в преодолении страхов, обид, потрясений.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И этим Синтезом прожигаясь, преображая все записи выявленные данным стяжанием пред Отцом каждой и как видит это Отец, его решением освобождаемся от кармических причинно-следственных связей, родовых взаимодействий, привычек, стиля общения Логоического правления, преодоления состояний эгоического Каузального тела. Пережигая это Синтезом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца данной практикой снять причины и следствия каждого из нас, транслировав причины и следствия в реализацию условий и реализаций Домом Отца Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Мы не просим снять полностью, а транслируем, это очень важно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждой из нас этим. Максимально открываемся всеми сердцами нашими, ведь по сердцам могло развернуться вот это состояние закрытости и замороженности. Синтез Плана Творения сейчас находит и сплавляет, пережигает ненужные состояния сердца каждого из нас. Открываясь всем сердцем, мы отдаём Синтез Плана Творения, сжигая источник закрытости, завершая эффекты заморожености сердца каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняя сердца каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигая сердце своё Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждой из нас Всеединство Изначально Вышестоящим Отцом в преодолении эгоического Каузального состояния в нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца Всеединства каждой из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И заполняя сердце каждой из нас Любовью и Всеединством, пережигая любые эффекты эгоического состояния Высшего Манаса в нас, стяжая состоятельность и достаток как достоинства Всеединства Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем состоятельностью и достоинством во Всеединстве каждой из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Его Любовью в каждом из нас.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца все традиции, привычки и привязки к стилю взаимодействия с Логоическим правлением, перевести на стилистику распознавания, реагирования, прохождения, преображения Условий Дома Отца. И вспыхиваем этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас эталонной ответственностью в реализации причинно-следственных традиций условиями и реализациями каждого из нас стилем Дома Отца.
И проникаясь, вспыхиваем эталонной ответственностью, возжигаясь, развёртываясь, преображаясь ею, мы стяжаем утончённый аристократизм каждому из нас лучшими достижениями ученичества третьего Луча красоты и гармонии предыдущей эпохи Иерархии пятой расы. И возжигаясь лучшими третьего Луча, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную, утончённую аристократичность каждой из нас в выражении эталонной 32-рицы женщины эпохи Огня.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Итоги данного стяжания как возможности эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО учасниц данной Школы, в сферы ИВДИВО каждой из нас. И возвращаясь в физическую выразимость, синтезфизически мы развёртываем всё стяжённое и возожжённое, распуская эманации Планете Земля и человечеству в целом, привнося Высшие Смыслы и всё стяжённое в преодоление и преображение тенденций Высшего Манаса Планеты Земля Стандартами Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватар Иерархизации ИВО 147 ВЦ 16303 ВЦР, ИВАС Фадея Елены, Ипостась Крывченко Елена
Проверка: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР 130 ВЦ Причерноморье, ИВАС Мория Свет

Практика 4
Стяжание Высших Смыслов Четверицы Любви Изначально Вышестоящего Отца. Взаимодействие с Книгой Дхармы, Книгой Творения каждого из нас
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Возжигаемся всем предыдущим стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаемся формой участниц пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Синтез-зал. Развёртываясь в синтез-зале ИВДИВО, мы проникаемся Аватаром Аватарессой, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Высших Смыслов Четверицы Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Условия взаимодействия с Книгой Дхармы, Книгой Творения каждого из нас. И заполняясь Условиями и Синтезом ИВДИВО, мы переходим в зал, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Отцом. Синтезируемся с его Хум. И стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, заполняясь, преображаясь этим Синтезом в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершинные Смыслы Четверицы Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
И стяжаем Вершинный Смысл заповеди: «Слейся с Отцом всем Сердцем, всей Душою, всем Разумением своим». Проникаясь, преображаемся этим Смыслом.
Стяжаем Высший Смысл у Изначально Вышестоящего Отца заповеди: «Возлюби ближнего своего как  самого себя». И развёртываемся Высшим Смыслом. 
Стяжаем Высший Смысл: «Я и Отец - едины». Впитывая, возжигаясь, преображаемся им. 
И стяжаем Высший Смысл: «Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза».
И вспыхивая Четверицей Высших Смыслов заповедей и лучших достижений предыдущей эпохи, мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить взгляд каждого из нас на расшифровку и реализацию Высших Смыслов стяжённого в росте каждой из нас в «Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца». 
И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Книг Дхармы, Книг Творения и кто в первый раз, развёртываемся в большом зале. И из пола выезжают пюпитры, на которых лежит Книга. 
У переподготовленных - это Книга Творения, а у тех, у кого Книга Кармы - мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез преображения Книги Кармы  впитывая этот Синтез в Хум. И из Хум на Книгу начинаем направлять поток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Утверждая, что Книга все лучшие записи свои отдаёт тебе, сплавляя все остальные не нужные записи, преобразуется в Книгу Творения, на обложке которой фиксируется имя последнего твоего нынешнего воплощения. Попроси развернуть тебе Книгу, где фиксируется имя твоего главного воплощения в предыдущих эпохах.
 И мы, синтезируясь со настраиваемся с Книгой Творения каждой из нас. Возжигаемся Огнём и Синтезом данной Книги, которая эманируется из Книги и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и Книгой показать лучший наработанный опыт Любви каждой из нас за все предыдущие воплощения, развернув пред каждой из нас либо листы Любви, либо голографические голограммные картинки, либо текст. И смотрим на то, что развёртывается сейчас пред нами.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим впитать всё лучшее всем Сердцем каждой из нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми продолжить чтение Книги Творения на ночной подготовке каждого из нас в преддверии тематик второго дня пятой Школы Материнского Синтеза. И впитываем. Если кто увидел листы Любви или Огненное письмо, или сферу как сгусток  записей в Хум в сердце каждой из нас. 
Переходим из зала Книг Творения в зал ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Условия и Синтез ночной и дневной переподготовки каждой из нас в преддверии второго дня пятой Школы и в усвоении стяжаний и тематик первого дня  Школы Материнского Синтеза. И оставляя Вышестоящие выражения в зале ИВДИВО, отпускаем тела дальше по планированию Аватаров Синтеза в Вышестоящие залы. Проживите. Нас могут зафиксировать опять сейчас в зал Творения завершить процесс, который сейчас начался или направить в другой какой-то зал. 
И мы возвращаемся в физическую выразимость. 
Итоги первого дня пятой Школы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В сферу ИВДИВО участниц данной Школы. ИВДИВО 130, 147, 111, 88 Высокой Цельности, 90 Высокой Цельности. И в ИВДИВО каждой из нас.
 И выходим из Условий первого дня, перестраиваясь на общение с Аватарами Синтеза на ночную подготовку. Всем большое спасибо.

Набор: Аватар Синтез-Физичности ИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Нападовская Людмила
Проверка: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР 130 ВЦ Причерноморье, ИВАС Мория Свет

Практика 5
Преображение записей территории

Возжигаемся формой участниц пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, синтез-зал с учётом участия новичков. Развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой Учительниц Школы Материнского Синтеза, стяжаем, проникаясь, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим каждой из нас развернуть расшифровку итогов ночной подготовки между первым и вторым днём пятой Школы Материнского Синтеза, записав этот Синтез в Хум каждого из нас для последующей расшифровки и озвучивания этих итогов. 
И проникаясь, Кут Хуми Фаинь стяжаем Ивдивный Взгляд Кут Хуми Фаинь на фиксирующуюся сейчас развёртку тематики по вскрытию записей территории и выявлению тех записей, которые мешают восхождению, либо не видят вектор восхождения Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь Ивдивным Взглядом командой участниц пятой Школы Материнского Синтеза, синтезируется с Юлианом Мирославой. Да? В зале ИВДИВО. И входим в четверичный Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь Юлиана и Мирославы. Четверичным Магнитным Синтезом действуем в выявлении и расшифровки того образа, который сейчас увиделся и был опубликован и просим Аватаров Синтеза Юлиана Мирославу развернуть нашей команде Условия и возможность служения Школой Материнского Синтеза в выявлении записей территории, мешающих росту и развитию условиями новой эпохи. 
И сейчас Юлиан Мирослава нам начинают нас наполнять этим Магнитным Синтезом и Кут Хуми Фаинь, мы в четверичный Магнит проникаемся, погружаемся, входим. И в зале ИВДИВО проецируется такое в голографическое выражение, уменьшенная копия территории. Она может быть не только по границам, вот то, что является ИВДИВО 130 Высокой Цельности, может показать, вот как я вижу, эта территория нескольких возможно затрагивает ИВДИВО. Нарушать ничьего свободы воли, там границы мы не собираемся, просто показывается карта и на этой карте Юлиан Мирослава фиксируют, фокусируют нам такой взгляд. Кто что видит? Давайте, расшифровывая публиковать, то, что вот Тая увидела. Ещё раз повтори, пожалуйста, тебе показывали… 
Тая: – Чашу, на дне Чаши старая книга и на этой книге, прям, на её переплёте, она открыта и на переплёте стоит ось серебряного цвета. 
Ведущий Синтеза: – Пожалуйста, кто-то ещё
Из зала: – Огонь … не Меч?
Ведущий Синтеза: – Это не Меч
Из зала: –… да Чаша пустая. И Книга, по-моему, не там, а под ней, под Чашей
Давайте мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ещё. Возжигаясь ИВДИВО каждого, сонастраивая, гармонизируя, состыковывая ИВДИВО каждого со Сферой ИВДИВО Служения и со Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Сферами Дома и, углубляя Магнитным Синтезом, многомерный взгляд каждого из нас в заполненности нашей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фокусируемся вот на той голографической картине, которая сейчас нам показана, как Тая сказала. Она увидела Чашу, там действительно развернулась Чаша и сейчас такой вопрос: скажите, что вы проживаете, что надо с Книгой сделать? Надо с ней что-то сделать или она так в Чаше и должна лежать? Наташа? Её надо преобразить или в хроники надо сдать? 
Из зала: – Её надо сдать …. (неразборчиво)
Тая: – Её надо сдать в хронику и стяжать новую Книгу территории
Все атрибуты, я тоже прожила, что её сейчас, Глава подразделения включаешься и знаешь, я просто это проживаю, ты тоже послушай отклик. Вот команда Служащих этого подразделения сонастраивается с этой Книгой, просит Юлиана Мирославу, Изначально Вышестоящего Отца, все лучшие записи, всё, весь Дух, весь Свет, всю Энергию, которая сконцентрировалась в этой Книге, как хроники этой территории направить на развитие её Условиями Метагалактической эпохи. А все остальные записи с Книгой и с любыми атрибутами, мы представляем Изначально Вышестоящему Отцу. Таичка, что? 
Тая: – Книга сложилась и из неё пошло такое, ну Дух или что и разошёлся по ячейкам Чаши и она, а сама Книга стала тоньше. 
Ведущий Синтеза: - Очень хорошо. Наташ как ты увидела? Пошёл это эффект больше Света было или Столп там тоже зазвучал? 
Тая: – нет, Столп не зазвучал, только вот как, наверное, больше Света, потому что просто записи по Чаше разошлись. 
Ведущий Синтеза: - Так, записи по Чаше, по Чаше территории, где записи любые сохраняются. Да? Наташ, ты как?
Наташа: – Мне Воля звучит, не знаю
Ведущий Синтеза: - И Воля, звучала Воля, я прям, Столп увидела и вот эта серебряная нить или что там стояло? Спроси, что это стояло там? Вот что там стояло? Каждый спрашивает. Марта, как ты сосканируешь, что вот это стояло на этой Книге? На что это похоже, вот мы можем сосканировать. Это что? Это какая-то фиксация Иерархии? Или это печать? Или это атрибут какой-то вот связанный с историей этой территории? Что это?
Наташа: – Это Воля Отца на готовность территории к преображению.
Ведущий Синтеза: - Воля Отца? Так.
И зала: – Можно я скажу?
Ведущий Синтеза: – Да
Алёна: – Мне видится Меч
Ведущий Синтеза: – Кто ещё скажет? Пожалуйста
И зала: – Мне звучит печать
Ведущий Синтеза:  – Печать
Из зала: – Атрибут
Ведущий Синтеза:– Меч, Меч это выражение и печати Воли может быть, мы можем видеть, как это для нас более расшифровывается. Хорошо, вот в многообразии наших с вами расшифровок, мы обращаемся
Марта: – Да, сейчас, кстати, фиксация Меча стала, пошла, причём на Мече символика какая-то. Ну да символика, да атрибут, причём с одной стороны, не знаю, кто как видит
Алёна: – Может это как исполнение Воли, Отцовской Воли в предыдущей эпохе на территории
Марта: – Да, да, вот что-то. Столп Духа такой вот
Ведущий Синтеза: –  Меч это, Меч это
Из зала: – Столп Духа такой вот, стянутый теми, кто верил на этой территории, да, и стянул вот такой Столп Духа
Из зала: – Да, и … не разборчиво
Из зала: – Столп Духа, но потом видится как Нить Синтеза
Инна: – Это как избавление от страха жизни не в любви. Я могу добавить? Просто слушала, хотела удостовериться, мне просто картинка, вчера вечером смотрела фильм. События двадцатого века и врезалось в память кадр, когда женщина забеременела и появился страх что что-то внутри её что-то шевелится, в итоге она повесилась от страха того что муж её любит или не любит не могла определиться, и тоже самое появился страх, когда появился ребёнок во чреве, так как она долга ждала и в итоге. Картинка просто стоит перед глазами, поэтому вот в силу, что сказали можно сделать такой вывод маленький как будто бы этот Меч -  это как разрезание вот этих всех пут, которые есть на территории, от всех страхов любви, какой-то там. От страха быть матерью, от страха быть дочерью, потому что не в каждой семье есть взаимная любовь матерей и дочерей, и это очень проживается по территории и особенно там, где есть маленькие девочки подростки. Где материнская любовь она либо чрезмерная удушающая, либо наоборот её нет.
Тая: – Мне звучит, что это Столп. Это те наработки данной территории, на которых она держалась, как, вот эта Ось на которой держится эта территория. Вот теми, корректные наработки на которых она сейчас держится
Из зала: – А я увидела, если можно добавить, я забыла, как этот инструмент называется, вот у царей, да. Скипетр и вот этот жезл
Ведущий Синтеза: – Держава. Булава. Держава. Скипетр
Из зала: – А, а тоя думаю, что за шарик золотой на верху, такой, да
Из зала: – Нет, вот этот вот второй инструмент, оно как бы придавило вот эту Книгу и не даёт развиваться территории, вот я так увидела, что вот 
Инна: – Властвующее управление
Из зала: – А вот он, я на него даже и не увидела, сзади вас, вот он, да (нарисован на стене), вот такой и вот он придавил эту Книгу, вот именно. И не даёт да развитие. У меня картина сразу встала, когда Тая озвучила что Чаша, Книга и вот, придавленная Книга вот именно этим инструментом 
Тая: – Мне одна из картинок было, вот такой пюпитр, только он, такой как ещё одна перекладина и один Аватар сверху, двое по бокам и как вкручивают в эту Книгу вот Синтез, который даётся Отцом, что она не даёт на Зерцала ничему пройти, вот она лежит, закрывает их. И вот это вкручивается, так медленно входит Синтез.
Мы с вами сейчас глубже проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и вот всё то, что каждый из вас увидел, всё это имеет место быть. И вот кто-то увидел о ребёнке, кто-то увидел вот этот скипетр, кто-то увидел печать, кто-то увидел Меч. Мы, сейчас синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, не выходя из четверичного Магнита Аватаров Аватаресс, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез его и просим направить, выявив весь Дух и Волю территории сконцентрированный и фиксирующийся в том, что мы увидели, как видит это Отец. Волю в Столп. Да? 
Переправляем на развитие Подразделения, на развитие территории, для развития человечества на ней. Просим выявить самые лучшие достижения и записи из Книги хроник истории данной территории и развернуть в ячейках Чаши территории для фиксации лучших записей развития территории и в активации приятия и реализации стяжённого Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца для этой территории. 
И процесс включается, продолжается. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять данную Книгу и все атрибуты исторических ситуаций, эпох, времён, принять в соответствующие отделы Иерархии, в отдел библиотеки, в другие отделы как видит это Отец. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Синтезом, держим концентрацию четверичного Магнита и наполняем в этой командной практике Чашу Огнём Изначально Вышестоящего Отца в активации её, в росте и развитии территории и человечества на ней Условиями Метагалактической эпохи. 
Вот я сейчас проговаривала, вы можете сказать, что сейчас происходило? Что сейчас происходит? Вот мне почему-то легче стало, становится. Вот что сейчас происходит? Кто видит, можете рассказать? 
Из зала: – наполняется огнём Чаша …
Ведущий Синтеза: – Чаша наполняется Огнём
Из зала: – Да
Ведущий Синтеза: – Таичка
Тая: – Я увидела, что все инструменты, там всё было и Книги, и цепи, и Мечи и все собрались и поднялись
Ведущий Синтеза: – Тогда обращайся, пожалуйста, с просьбой к Отцу пережечь вот то, что мешает развитию и, то, что не является атрибутом какого-то поручения или каких-то важных исторических достижений, вот цепи и так далее, вот всё это сжигается Магнитным Огнём, и Огнём, и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, высвобождая Зерцала Чаши территории. На Зерцале, как правило, всегда печать Отца. Да? Печать Отца на будущие и на нынешние реализации. Да, Наташа? Что сейчас ты видишь? Как, как проживаешь? Что происходит?
Наташа: – Ну, оно всё схлопнулось, скомпактифицировалось, и вот, прям, исчезло, ушло туда, куда надо Отцу и чистота появилась
Тая: – Зерцала прозрачные такие, аж блестят
Наташа: – Зерцала, да
Ведущий Синтеза: – А есть такое проживание, чтобы мы попросили Отца вообще из ячеек Чаши выявить то, что мешает и это пережечь? Не просто то, что в Чаше внутри было. Обращайтесь
Тая: – Всё снялось снизу, а вот
Ведущий Синтеза: – Обращаемся, с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу, заполняясь Синтезом его Чаши территории, просим преобразить записи ячеек этой Чаши для опустошения и обновления. Помните, опустошись и Отец тебя наполнит. Для принятия Чаши Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца на эту территорию. И Чаша должна быть вот избыточна Огнём и Синтезом Отца, без каких-то сейчас вот посторонних предметов и без ненужных записей, для того чтобы поддерживать развитие и Подразделения, и территории, и человечества на ней в реализации Плана Творения Отца. Получается у нас?
Из зала: – Заполнилась
Тая: – У меня такое проживание, то ли это моё, то ли это территории, что вот прямо из Чаши этот Огонь, аж вот так и вот хочется взять и напиться Огня, аж жажда такая внутри проживается, что хочется взять напиться из неё.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватарами Синтеза и спрашиваем рекомендации по дальнейшим действиям, спрашивая, на этом мы завершаем или что-то ещё нужно исполнить сейчас? Вот сейчас идёт такая фиксация рекомендации по поводу напиться вот этого Огня, да, идёт глубокая сопряжённость наших Чаш с Чашей территории и Чашей Подразделения. И Глава Подразделения как раз вот этот эффект проживает, когда Чаша территории у нас в Сфере Дома тоже Чаша, Чаша ИВДИВО, у каждого ИВДИВО каждого есть Чаша и вот сейчас идёт такая сопряженность. Да? Идёт вот как сообщающиеся сосуды, обновлённость, мы сообщающимися сосудами мы взаимодействуем Огнём и Синтезом Отца, ведь мы здесь для того, чтобы Огнём Отца преобразить и вырастить, взрастить в территории новые возможности, чтобы территория вырастала этим. 
И вот сейчас фиксируют Юлиан рекомендацию распустить скоординированность нового состояния от Чаши территории по окружающему Подразделению территории. Вот участницы этой Школы посмотрите, пожалуйста, есть такое, что тянутся Условия обновлённой, такой обновлённого взаимодействия территорий между собой? Херсонская область, Одесса, да? Посмотрите, сейчас через нас с вами идёт состыковочка, координация, для Отца нет разделённости на области. Да? Есть цельность Планеты Земля и нам надо раскатать это новое состояние, которое истекает из Чаши территории как готовность принять План Творения Изначально Вышестоящего Отца и мы распускаем это достигнутое вот этим действием состояние, растягивая его вот по территориям Служения участниц данной Школы. Не просто мы, я аж до Крыма, вот аж до туда, до туда, соседи же все, рядом.
Из зала: – Рядышком
Ведущий Синтеза: – Да поэтому
Тая: – Там такое бурление и истекание идёт, вот оно само, вот только берите, оно само истекает и вот так вот расходится
Ведущий Синтеза: –  Есть такое проживание, что мы что-то продавили, убрали лишнее, которое мешает?
Ведущий Синтеза: – Ты расшифровываешь следующий шаг. Да? Умничка. Вот сделай, скажи громко на запись
Из зала: – Наполнили смыслы
Ведущий Синтеза: – Наполнили? А я услышала наполнить смыслом
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердечную Мысль и Высший Смысл Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца для территории нашего Служения. И впитываем от Отца, распуская по Чаше, в ячейках, в самой Чаше развёртываем Эталонный Смысл и Сердечную Мысль План Творения его реализации, его воплощения вплоть до физики в Чаше территории. Где в каждой ячейке идёт распускание этих, этого стяжённого Эталонного Смысла и Сердечной Мысли, где вот это стяжённое явление ложится печатью от Изначально Вышестоящего Отца, как утверждение оного на воплощение. Как завет Изначально Вышестоящего Отца в Чаше территории реализовывать План Творения, которым Изначально Вышестоящий Отец видит рост данной территории в Державу Изначально Вышестоящего Отца. Есть? Отклик есть? Говорим. Да, нет? Тая?
Тая: – Есть, есть
Ведущий Синтеза: – Хорошо
Тая: – Уже даже как одна как такая, один фрагмент пошёл на Зерцала и посередине, я ещё думаю толи это Око, то ли это Зерцала с какой-то картинкой
Ведущий Синтеза: – И вот каждый из нас может сейчас для территорий попросить, вот что нужно для территории развернуть сейчас как итог этого действия. Мы выявили ненужное, всё это пережглось, наполнили Чашу Огнём, сдали в определённые отделы Книгу и атрибуты, стяжали эталонный Смысл и Сердечную Мысль. Что-то ещё рекомендуют нам Аватары? Вы очень хорошо видите, вы очень хорошо расшифровываете, команда сильная, подготовленная. Говорим.
Тая: – Зов устремлённым. Служить Отцом этой территории
Ведущий Синтеза: – Давай устремлённым, устремлённым и посвящённым. Да? Ученики завершены, а вот посвящённость осталась. Да? 
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхивая формой участниц Школы и проникаясь, стяжаем Зов Человечеству Планеты Земля и жителям данной территории, всем посвящённым, всем устремлённым, верящим, всем сердцам и душам открытым, ищущим Изначально Вышестоящего Отца, новый путь, рост этим. Распускаем Зов к восхождению Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в преображении жизни каждого. И распускаем, вот буквально такое звучание, из Чаши. Чаша обычно как безмолвие, но такой эффект, что громкая тишина. Вот интересное такое проживание, прям громкая тишина и Зов из этой Чаши распускается и по территории, близлежащим территориям и вообще по Планете Земля. Проговори, пожалуйста, Тая ваше Подразделение полностью вот Метагалактическое..
 Тая: – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 130 Высокой Цельности, Причерноморье. Эфирная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца
Ведущий Синтеза: – И Часть?
Тая: – Эфирная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца
Ведущий Синтеза: – Эфир это всегда концентрация потенциала, да, жизни
Тая: – Устремлённых не только расти, но и служить на территории
Ведущий Синтеза: – Есть что-то дополнить? Наташа?
Наташа: – Нет, мы просто всё время искали место Силы, на занятиях мы проживали, место Силы. Что команде тяжело двигаться вперёд, нет вот этой Силы. Мы понимали, что где вот … неразборчиво, мы ни как не могли найти, вот это вот сегодня вскрылось
Ведущий Синтеза: – Спроси сейчас у Юлиана, получилось у нас?
Наташа: – Получилось
Ведущий Синтеза: – Сложилось. Есть кому-то что-то дополнить сейчас? 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Юлиан Мирославу. Сворачивается эта многомерное многоуровневое действие. Сейчас в зале ИВДИВО идёт завершение процесса, рассылка от Аватаров Синтеза Служащим этого ИВДИВО. Да? Вы впитываете этот Синтез. Рассылка идёт, вмещение рекомендаций как с этим действовать и что с этим делать.
Благодарим всех участников данного исполнения и возвращаемся в физическое выражение.
Набор: Таисия Афонина Аватар ИВДИВО 16320 ВЦР 16258 ВЦ, Причерноморье
Проверка: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР 16258 ВЦ, Причерноморье, ИВАС Мории Свет

Практика 6
Стяжание Образа Материнства и Родительства Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Завершение Материнства и Родительства в иных расово цивилизационных формах, в других воплощениях, расах, цивилизациях, на других Планетах

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым, всем возожжённым, всем осуществлённым, всеми итогами на данный момент стяжённой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся формой Учительниц пятой Школы Материнского Синтеза.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в синтеззал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой участниц Школы, приветствуя Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь этим Синтезом, просим преобразить каждого из нас на явление Условий Человечности в каждом из нас от расширения Свободы Воли в явлении глубины свободы каждой из нас до явления Синтеза Образа и Подобия физически каждым из нас. 
И, преображаясь, впитываем Условия ИВДИВО к данному стяжанию с возможностью максимально завершить любые тенденции и преобразить записи каждой из нас памяти материнства или родительства в иных расово-цивилизационных формах выражения, нечеловеческих вариантах воплощения с учётом современной биологии и Образа, и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждого. И преображаемся этим Синтезом. Очень важно этот Синтез сейчас, максимально им заполнить физику, постарайтесь это сделать сейчас.
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося преобразить нас на явление Чаши Человечности. И стяжании пяти выражений Человечности каждой из нас в преодолении, отсечении, завершении любых тенденций нечеловеческих вариантах материнства или/и родительства каждой из нас в других воплощениях, расах, цивилизациях, на других Планетах. И впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаем каждую нашу Часть и физическое тело, заполняя этим Синтезом, преображаем. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление, концентрацию и глубину Свободы Воли каждой из нас Изначально Вышестоящим Отцом в росте Человечности каждым из нас. И, возжигаясь этим Синтезом, мы стяжаем Свободу Воли Изначально Вышестоящим Отцом каждой из нас, утверждаясь ею, проникаясь ею, углубляясь, расширяясь ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем проникновенный Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и подобия нашего каждому из нас в явлении глубокой сопряжённости эталонов Образа Отца в явлении их подобия нашем. И развёртываемся данным стяжанием.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем пред Отцом Чаши, стяжённые предыдущими Синтезами или Школой. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Чаши Человечности Изначально Вышестоящего Отца явлением Престола Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вокруг каждой из нас Изначально Вышестоящий Отец развёртывает Чашу Человечности Огнём Человечности в Чаше до экватора в Престоле Вечности в Сфере, внутри которой находится Чаша, и мы становимся внутрь Чаши, она развёртывается вокруг нас чётко, открываясь и, проникаясь Огню Человечности Престола каждого из нас. 
И, синтезируясь со стенками Чаши, внутри которой мы находимся, мы сканируем и впитываем собою всё необходимое содержание: мысли, смыслы, сути, идеи, условия, тексты, тезисы, станцы, любые иные явления Явлением Человечности каждого из нас. И каждому из нас лучший опыт Человечности явлением его каждой из нас. Впитываем новую содержательную базу Человечности Огнём Чаши Человечности физически собою, заполняясь Огнём Чаши Престола Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И продолжаем впитывать Огонь Престола Вечности в Чаше Человечности каждого из нас, складывая избыточность Огня Престола Вечности в Чашах Человечности наших, стяжая это как Условие Человечности каждой из нас. И, синтезируясь, вспыхиваем. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем избыток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать его в Огонь в каждом из нас, переведя нас в нижестоящее состояние Огня Изначально Вышестоящего Отца и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем перевод Огня в концентрацию Воли Изначально Вышестоящим Отцом, прося перевести нас в нижестоящее состояние, вспыхивая избытком Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Заполняясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая её избытком в нас, просим перевести из Воли в нижестоящее состояние Духа, развернув вдохновение каждым из нас. И, возжигаясь, развёртываясь Духом всем телом физически собою. 
Возжигаясь избытком Духа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Дух в явлении Мудрости, переведя нас в следующее нижестоящее состояние. И возжигаемся полнотой Мудрости собою Изначально Вышестоящим Отцом, прося углубить, развернув компактификацию Мудрости и перевести нас в Свет.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим избыточный Свет перевести в Любовь, переводя нас в нижестоящее состояние, расширение и явление Любви физически собою. Из избыточного Света входим в явление Любви в каждом из нас.
И, возжигаясь явлением Любви, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести нас в итоговое состояние Энергии явлением Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь избыточной Энергией, транслируя её в эффект Творения каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем избыточное Творение каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести избыточное Творение в Субъядерность каждого их нас. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем избыточную Субъядерность каждого из нас, транслируя её в Созидание каждой из нас, заполняясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца избыточностью его в нас. И транслируем, переводя в нижестоящее выражение избыточное Созидание в Форму, преображая любые виды явления Формы в нас избыточным Созиданием.
Стяжая избытоность Формы Изначально Вышестоящего Отца, переведя и транслируя избыточность Формы в Репликацию.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь избыточной Репликацией, переводим, просим транслировать, перенести её в Содержание каждого из нас.
И обновляясь, преображаясь, вспыхиваем избыточным Содержанием каждого из нас, транслируя избыточное Содержание в жизнь каждого из нас, развёртывая многовариативность, синтезность, многоуровневость жизни каждого из нас от Жизни Человека, до Жизни Изначально Вышестоящего Отца в многообразии и возможности каждым.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем избыточность жизни каждого из нас, транслируя избыточность жизни каждой из нас в Поле Жизни и деятельности нашего.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление границ Поля деятельности каждого из нас избыточностью Синтеза и Огня, Воли и Духа, Света и Мудрости, Любви и Энергии, Творения и Субъядерности, Созидания и Формы, Субъядерности и Репликации, Жизни и Поля.
И, проникаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим наделить каждого из нас обновлённым Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца с Подобием нашим, стяжая Образ Человечности Рождения Свыше каждым из нас. И данным стяжанием просим Изначально Вышестоящего Отца, завершить в каждом из нас, преобразить, выявить, пережечь, отсечь любые записи опыта, памяти, тенденций, традиций Материнства или Родительства в иных расовых цивилизационных вариантах развития и воплощения нашего в веках.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Образом Человечности в реализации Эталонного Ивдивного Метагалактического Материнства с завершением итогово всех любых тенденций и традиций, любых вариантах деятельности несоответствующих данному стяжанию. И, развёртываясь Образом и Подобием нашим, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им, просим Отца расширить Человечность каждого из нас на максимальную компетентность, новые способности, новые возможности и новые реализации каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его Синтез в каждой из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание и возможность преображения им. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Материнской Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в синтезе с Кут Хуми Фаинь, развёртываясь вокруг Планеты Земля.
 Знаете, звучит не просто Материнской Человечности, а Родительства, да? Человечностью Образа, Образ Родительства Человечностью Отцом. И расходимся вокруг Планеты Земля, начиная эманировать, укутывая Планету Земля стяжённым Образом Родительства Человечностью Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Ивдивных Условий воплощения детей новой эпохи, их взрастания Метагалактическим Ивдивным детством.
И эманируя стяжённое Планете Земля, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Образа Человечности Родительства Человечества Планеты Земля. Аминь. 
И укутав Планету Земля данным явлением, возвращаемся в физическую выразимость, синтез-физически развёртываясь, эманируем итоги стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу ИВДИВО 130 Высокой Цельности Причерноморье, эманируем в Сферы ИВДИВО участниц данной школы. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16 305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Веллете, Тугуши Яна, Посвящённый.
Проверка: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16258 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет

Практика 7
Стяжание эталонного Взгляда синтеза Мировых тел, эталонного Взгляда Дочери Матери, стяжание балансира  роста и реализации каждой из нас в устойчивости и балансе, динамикой развития и Служения каждой из нас. Сонастройка, соорганизация, сопряжённость, координация Мировых тел с Частями в концентрации и центровке Физическим телом. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся формой участниц пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, синтез-зал. 
Развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонного Взгляда синтеза Мировых тел, эталонного Взгляда Дочери Матери, стяжание балансира  роста и реализации каждой из нас в устойчивости и балансе, динамикой развития и Служения каждой из нас. И сонастройку, соорганизацию, сопряжённость, координацию Мировых тел с Частями в концентрации и центровке Физическим телом. 
И обращаясь с просьбой к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза развернуть на предстоящий месяц нашей команде учёбу по этой тематике, в развёртке для каждой из нас новых условий, новых возможностей взаимодействия и применения потенциала и возможностей Мировых тел в каждом из нас. И проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале, в синтез-зале Изначально Вышестоящего Отца всей командой нашей, вспыхивая формой. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на стяжание эталонного Взгляда синтезом Мировых тел каждой из нас и балансира роста и развития каждой из нас этим. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаем, кто новички проникаетесь Отцом, и стяжаем Мировые тела каждой из нас, переподготовленные возжигаются Физическим Мировым телом в синтезе 4096-ти ВЦР. Возжигаемся Тонким Мировым телом в синтезе  8192 ВЦР Метагалактики Фа. Возжигаемся Синтезным Метагалактическим телом Мировым в синтезе 12 288 ВЦР. Для новеньких включается эффект Реальностей. Стяжаем или возжигаемся Синтезным Мировым телом в синтезе 16 384 ВЦР в каждом из нас. 
И из нашего Вышестоящего тела выходят оформленные четыре Мировых тела, становятся пред Изначально Вышестоящим Отцом, нам такое развернули, чтобы мы визуально увидели синтезом всего во всём, что это Тела, где фиксируется концентрация соответствующего количества Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 
И проникаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сонастройку, координацию, сопряжённость,  согласованность, ладность синтеза Частей с Синтезным Мировым телом, Метагалактическим Мировым телом, Тонким Мировым телом, Физическим Мировым телом. Согласованность, координацию, взаимоорганизацию и ладность четырёх Мировых тел между собой концентрированным Синтезом на Физическом теле каждой из нас. И росте каждой из нас этой сопряжжённостью, этой взаимокоординацией, этой сонастройкой, этой ладностью и согласованностью Мировых тел в Физическом теле. В росте наших условий, способностей, возможностей, умений, навыков, общения  с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Иерархией ИВДИВО. Действенностью дееспособности в умении отсечения не нужного и сложения нужных условий, в разработке утончённого Мирового Взгляда с ростом Ивдивного вкуса в каждом из нас стилем Дома Отца. В развитии разработанности в каждой из нас способности овеществлять,  организовывать, сопрягать, пассионарить любые достижения любого синтеза Частей в каждом из нас. 
И вспыхивая данным стяжанием, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас впитывая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем эталонный Взгляд Синтезного Мирового тела каждой из нас, эталонный Взгляд Метагалактического Мирового тела каждой из нас, эталонный Взгляд  Тонкого Мирового тела каждой из нас, эталонный Взгляд Физического Мирового тела каждой из нас в синтезе их, стяжаем эталонный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в освоении и применении миров Метагалактики Фа этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Шуньятой Дочери Матери в каждой из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас эталонный Взгляд эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца эталонный Взгляд Матери, эталонный Взгляд Дочери в росте, в развитии этого Взгляда каждой из нас. В умении видеть, отслеживать, различать любые условия данным ракурсом в реализации Дочери, в реализации Матери каждой из нас. И проникаясь, вспыхиваем Взглядом Дочери, Взглядом Матери. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем балансир роста Изначально Вышестоящим Отцом и реализацию Изначально Вышестоящей Матерью каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую из нас умением применять Эталонный Взгляд в синтезе всего стяжённого и возожжённого в углублённой нашей расшифровке и применении. Что Есмь служить и расти Отцом? Что Есмь реализовывать Синтез Отца в материи, служа Матери? И стяжаем балансир роста и реализации этим в динамике развития и служения каждой из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую из нас устойчивостью и балансом в реализации золотой середины роста Отцом в реализации Огня Отца в материи каждой из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым, всем возожжённым. Просьба к Изначально Вышестоящему Отцу. Индивидуальная, от каждой из нас, звучит в зале Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем ответ Изначально Вышестоящего Отца, впитывая всем синтезом всех четырёх Мировых тел вплоть до Физического Мирового тела. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, итогами данного стяжания стяжаем Ивдивный масштаб Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, преодолевая этим любые границы, любые предыдущие масштабы, развёртываясь минимально масштабами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО, распуская стяжённое в 130 ВЦ Причерноморье, в Сферы ИВДИВО Участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас. 
И выходим из данного стяжания.

Набор текста: Аватар Технологической Креативности ИВО 130 ВЦ 16309 ВЦР Причерноморья, ИВАС Вильгельм Екатерина Кизинская Инна
Проверка: Карина Давыдова, Аватар ИВ Человека ИВО 16258 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет


Практика 8
Стяжание 16-рицы Любви Изначально Вышестоящего Отца, эталонного Образа Любви Изначально Вышестоящего Отца, эталонным принципам доверия каждому из нас. Вхождение в Магнит Аматических Сил Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери в развёртке Магнитным Синтезом Аматических сил условий преображения записей Любви каждой из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями, практиками, рекомендациями Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учительниц пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в синтез-зале пред Кут Хуми Фаинь в формах, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО, разгораемся всеми объёмами Любви в каждом из нас, накопленными в Сердцах каждой из нас.
И, возжигаясь Любовью в каждом из нас, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим Синтезом на стяжание 16-рицы Любви Изначально Вышестоящего Отца, эталонного Образа Любви Изначально Вышестоящего Отца, эталонным принципам доверия каждому из нас. И условия вхождения в Магнит Аматических Сил Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери в развёртке Магнитным Синтезом Аматических сил условий преображения записей Любви каждой из нас. И состояние Любви в человечестве в высвобождении его от предыдущих старых состояний Любви, некорректных её проявлений для вхождения в условия Образа Любви 16-рицей видов Любви каждым из нас.
И, заполняясь Синтезом и Условиями ИВДИВО, мы этим Синтезом переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на данные стяжания, возжигаемся в каждом из нас. У новеньких - стяжая эталонное явление, переподготовленные возжигаются восьмирицей престольно-образующих сил в каждом из нас, от Биосоматической до Аматической силы. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, активируем восьмую Аматическую силу в каждой из нас, синтезируясь Аматической силой каждого из нас с соответствующим явлением Аматической силы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. И, входим в магнитный Синтез Аматических сил Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа каждым из нас, синтезируясь, сливая Аматическую силу каждой из нас с соответствующим явлением Аматических сил Отца Матери. И входя в магнитный Синтез Аматических сил Отца Матери направляем магнитный Синтез Аматических сил на преображение любых состояний из записи Любви в Сердцах каждой из нас, в преддверии стяжания эталонного Образа Любви Изначально Вышестоящего Отца эталонным принципом доверия Изначально Вышестоящим Отцом  каждой из нас.
И, направляем Магнит Аматических сил на переплавку, пережигание, пересложение, аматизацию, анигиляцию любых записей в силах, в смыслах, в сердцах каждой из нас любого опыта, любого срока давности, любви как таковой с преображением записей её в каждом из  нас, оставляя лучший опыт, достигнутый каждой из нас в веках, отсекая, пережигая опыт неразделённый, несчастный, нереализованный. И иных других вариантов видов Любви, материнской, родительской, детской, гражданской и так далее и тому подобное. Освобождая сердца каждой из нас, от этих устойчивых записей, действуя магнитным Синтезом Аматических сил Отца Матери в нас, и продолжая  преображать записи Любви в каждой из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждой из нас.
И, проникаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими, стяжая: эталонную Любовь к Родине каждой из нас, эталонную Любовь к нации каждой из нас, эталонную Любовь страны каждой из нас, эталонную Любовь гражданина каждой из нас, эталонную Любовь Родины планеты Земля каждой из нас, эталонную Любовь Метагалактической нации каждой из нас, эталонную Любовь Метагалактического гражданства ИВДИВО каждой из нас, эталонную Любовь Дочери каждой из нас, эталонную Любовь Изначально Вышестоящим Отцом каждой из нас, эталонную Любовь иньско-яньских взаимодействий восприятием и воссоединённостью каждой из нас, эталонную Любовь семьи эталонным принципом доверия каждым из нас.
И, впитывая этот Синтез, проникаясь глубже Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: эталонную Любовь к детям каждым из нас, эталонную Любовь профессии, профессионала или Истины каждым из нас, эталонную иерархическую Любовь в Синтезе 256-ти видов Любви в явлении 256-ти Аватаров Ипостасей и Аватаров Синтеза каждой из нас и синтезом нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем эталонную основную Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждой  из нас. 
И впитывая 16-рицу видов Любви, вспыхивая ими, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ основной Любви каждой из нас, накопленной в веках с просьбой, если Образ не соответствует эталонности, с просьбой преобразить основную Любовь эталонной основной Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16-ричным Синтезом 16-ти видов Любви в  каждом из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, просим наделить каждую из нас эталонным образом Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа магнитным Синтезом Отца Матери. Закрепляем всё стяжённое и возожжённое в каждой из нас. И обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящего Отцу, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа допустить каждую из нас и синтез нас, для командного действия: стяжания эталонного Образа Любви эталонным доверием, как принципом этой Любви Изначально Вышестоящим Отцом человечеству планеты Земля в развёртке Зова каждому живущему на Земле в Дом Отца, в раскрытие Сердец каждого, живущего на планете Земля, для принятия эталонного Образа Любви Отца Матери каждому.
И, стяжаем эталонный Образ Любви эталонным принципом доверия каждым из нас, как инструменту, приводящему в Дом Отца каждому. И из зала Изначально Вышестоящего Отца магнитным Синтезом сил, переходим вокруг Планеты, фиксируясь и эманируем человечеству планеты Земля, от Сердца к Сердцу эталонный Образ Любви, эталонным принципом доверия, распуская стяжённое каждому живущему на планете Земля. Передавая из глубины Сердца эталон Образа Любви эталонным принципом доверия каждого Дому Отца и Изначально Вышестоящему Отцу в преодолении закрытости сердец, замороженности их, неверия, страха, сомнения, разочарования, обид. 
И эманируя всё стяжённое, просим Изначально Вышестоящего Отца в этом Образе Любви заложить возможность прозрения каждым в Сердце своём, в созидании Любовью Изначально Вышестоящего Отца, способности видеть Сердцем и преодолеть узость, выходя в масштабы иные, заповеданные Изначально Вышестоящим Отцом каждому живущему на планете Земля. Эманируем стяжённый ранее взгляд Изначально Вышестоящего Отца. Из предыдущих веков есть «узрите Сердцем». Это знакомо для человечества и мы Образом Любви просим Отца открыть Сердца для того, чтобы прозрели, для того чтобы преобразились, для того, чтобы взросли этой Любовью, найдя путь в Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально  Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля и Метагалактики Фа. Возвращаемся в физическое выражение. Эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 130ВЦ Причерноморье. В Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участниц данной Школы и в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Людмила Рудик Аватар Метагалактическкого Центра Цивилизации ИВО 16313 ИВР 130 ВЦ Причерноморье
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Практика 9.
 Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым, возожжённым в форме участниц пятой Школы Материнского Синтеза. Переходим, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Условия и Синтез итоговой практики пятой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, впитывая всем Синтезом нашим эти Условия и Синтез.
 И, проникаясь с Кут Хуми Фаинь, мы преображаемся этими Условиями и этим Синтезом, прося заложить в этих Условиях возможность развернуть в ИВДИВО каждого Оболочку, оформляющую весь изречённый и неизречённый Синтез данной пятой Школы Материнского Синтеза, и Условия стяжаний Книги пятой Школы Материнского Синтеза каждому из нас. 
И, в Синтезе с Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, где есть книги разных тематик. И, мы, проникаясь, стяжаем Книгу пятой Школы Материнского Синтеза, расписываясь в формуляре, берём Книгу в руки, переходим на вершинный этаж вершинного здания. Оставляем Книгу на столе. Вспыхивая, сонастраиваемся с Синтезом здания каждой из нас. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Предыдущие книги не сдаются, остаются у нас. Синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с его Хум и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез его каждой из нас, стяжая три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываемся им и итогами пятой Школы Материнского Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас развёрнутыми инструментами, итогами пятой Школы. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Силу Матери Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся этим инструментом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Взгляд Матери Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим инструментом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч Любви Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас в реализации всего стяжённого, возожжённого пятой Школой Материнского Синтеза.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всем изречённым и неизречённым Синтезом, итогами пятой Школы Материнского Синтеза. Просим записать этот Синтез, развернув в Оболочки ИВДИВО каждого этот Синтез для последующего расшифровки,  применения и реализации его каждым из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию ИВДИВО за поддержку и помощь каждому из нас и команде в целом, за все стяжания, развёрнутые данной Школой, возможности служить территории, человечеству, планете Земля, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца данными стяжаниями. 
И, возвращаясь в физическое выражение, эманируем итоги пятой Школы Материнского Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 130ВЦ Причерноморье, в Сферы Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участниц данной Школы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
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