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Практика 1


   И мы с Вами возжигаемся всеми предыдущими стяжаниями, всех предыдущих стяжённых, развёрнутых Школой Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас, внутренне возжигая и развёртывая весь Огонь, весь Дух, весь Свет, всю Энергию, весь Синтез, всю Волю, всю Мудрость и Любовь, которую итогами стяжённых Школ мы состоялись. Возжигаемся объёмом Синтеза по итогам общения с Аватарами Синтеза ракурсом соответствующих Школ. 
Возжигаемся всей нашей Синтез подготовкой, Иерархической реализацией, Ивдивной подготовкой в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Метагалактическом синтез-зале служащие сами развёртываются, да, с разными подготовками здесь присутствуют. Устремляемся, развёртываясь на 16320 ВЦР Метагалактики Фа.
 И, приветствуем Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца командным Огнём участниц Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза стяжаем Условия и Синтез каждой из нас на вхождение, погружение, стяжание и пробуждение шестой Школой Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пробуждающее мудрое Материнство Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждой из нас, Ивдивные условия пробуждающего мудрого Материнства, заполняясь Синтезом и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Учительниц шестой Школы и обновляем форму каждой из нас, вспыхивая, впитывая от Кут Хуми Фаинь этот Синтез. Возжигаемся всеми стяжёнными инструментами по итогам пяти Школ Материнского Синтеза. Возжигаясь Мечом Любви, Взглядом, Силой, всем стяжённым и возожжённым в нас. 
И, стяжаем у Кут Хуми Фаинь синтез-зал для развёртывания шестой Школы Материнского Синтеза.  Вот сейчас фиксация этого Синтеза произошла, синтеза зала, мы потом туда перейдем. А сейчас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале его командой. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца шестой Школы Материнского Синтеза. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в пробуждающее мудрое Материнство Изначально Вышестоящим Отцом шестой Школы. И, заполняясь Синтезом Отца вплоть до физики. Проживите, такая волна по телу физическому раз и нас заполнила. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарием Довлатой, стяжая Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 И, приветствуя Дария Довлату просим ввести каждую из нас шестой Школой, эффектом Поядающего Огня Отца во вскрытии, в выявлении, развёртки, преображении любых ситуаций, тенденций, условий, традиций в человечестве, индивидуально каждой из нас, жизни каждым из нас, в достижении пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом, в развёртывании нового пробуждающего мудрого Материнства данным уровнем Школы. Координация происходит. Дарий Довлата фиксируют на каждую из нас Синтез Поядающего Огня. И Отцом заложено не случайно, что ракурс каждой Школы идёт ракурсом Иерархии и ракурсом Поядающего Огня Отца. Это привнесёт и в человечество, и в материю ещё более эффективные стяжания любой Школы. 
И, проникаясь этим Синтезом в зале Отца, синтезируемся с Морией и Свет. Это вершина. Да, шестого горизонта Аватаров Синтеза. 190 горизонт Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 256–рице. Приветствуем Морию и Свет. И, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Проживите как сразу в головной мозг фиксация пошла, и по телу растекание Мудрости. И мы, не выходя из Синтеза с Кут Хуми Фаинь, Дарием Довлатой, Мория и Свет развёртываем собою, синтезом нас, распуская Синтез Поядающего Огня, Синтез Мудрости, Синтез Синтеза синтезом нас, стяжая явление среды пробуждённости данной Школой. 
И, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал, синтез-зал, который нам развернули Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это обязательно будет на этажах шестого горизонта, в корпусе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И мы переходим в этот зал, развёртываясь, и мераклево, в формах Участниц Школы, фиксируемся в этом зале и синтез-физически, регистрируя каждой из нас Морию и Свет, Дария Довлату. Я не проговорила. Но вот сейчас проникнитесь, пожалуйста Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Вашего служения. Можно проговорить сейчас. Вот явления каждой из нас соответствующего Синтеза. Предлагалось Аватары Дома, но и можно и углубить и Аватары Служения, если утверждена должностная выразимость. И мы развёртываемся в этом зале, и продолжаем с Вами идти дальше тематикой вот нашей с Вами шестой Школы Материнского Синтеза.


Набор: Людмила Рудик Аватар Психодинамики ИВО 16258ВЦ Причерноморье 16317 ВЦР ИВАС Янов Вероника
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Карина Давыдова











Практика 2

Возжигаемся цельностью наших с вами выражений, фиксируясь в синтез-зале шестой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельностью наших выражений и синтезируемся в этом зале с Кут Хуми Фаинь, стяжая Условия и Синтез взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем и Лоной. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им на знакомство и взаимодействие с этими Аватарами Синтеза. 
И из синтез-зала мы синтезируемся с Евсеем Лоной и переходим на 16 134 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь в зале Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И приветствуем Евсея Лону, Аватаров Синтеза, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И заполняясь Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза обучить и развернуть для каждой из нас эталонные пакеты Сутей в явлении «Я Есмь Ребёнок Изначально Вышестоящего Отца», «Семья новой эпохи – это». И впитываем от Евсея и Лоны эталонные пакеты Сутей, преображая этими Сутями в каждом из нас любые записи, несоответствующие эталонным Сутям Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И заполняясь эталонными пакетами Сутей, проникаясь Евсеем и Лоной, стяжаем взаимодействие живым общением Огнём с Аватаром и Аватарессой. И каждая из нас проникается этим Синтезом, и входим в живое общение с Аватарами, где в этом живом взаимодействии Огнём и Синтезом Аватары Синтеза передают нам какую-то новую Суть, какие-то ракурсы своего Служения. И сейчас в зале звучит, для нас с вами, как обучение: Ев-Сей, Ева – жизнь, Сей – сеять. Аватар улыбается и на некую суть вмещают имени Аватара. Ев-Сей – жизнь сеющий. Лона фиксируется на нас с вами и эманирует нам суть своего имени: Лона, как лоно жизни. И идёт глубокая сопряжённость каждой из нас с Аватаром Аватарессой. И, внимание, Аватары объявляют нам, что они занимаются метагалактическим планированием семьи: подготавливают родителей к рождению детей, сдача родителями экзаменов на родительство и сдача детьми экзаменов на воплощение. В каком варианте – нам не публикуют. Подготавливают будущих детей и будущих родителей к реализации Плана Творения. Постарайтесь, стоя в этом зале, максимально впитать Синтез Евсея Лоны в росте Сутей каждой из нас на данный процесс подготовкой детей к воплощению, подготовка стать родителями. 
И мы возжигаемся эталонным пакетом Сутей Я Есмь Ребёнок Изначально Вышестоящего Отца, Семья новой эпохи, стяжая эталонные пакеты Сутей Метагалактического Ивдивного Материнства в подготовке и реализации данными Сутями, синтез-условий быть Метагалактической Ивдивной Матерью, для Яней – Отцом, в реализации многочастного метагалактического материнства и отцовства собою. 
А теперь, как подарок, Евсей и Лона каждой из нас направили Суть, из которой развёртывается образ вот то целеполагание нашего пробуждения, на которое мы устремились. Некой Сутью оформилось только сейчас. И Евсей Лона на вашу цель пробуждения направляет эталонную Суть, и Суть Образом развёртывается пред каждой из нас. И вот сейчас всё зависит от того, что вы увидели, что вы обозначили. Если пробудиться к материнству, к Инськости стать супругой, то вполне возможно, что Суть развернётся Образом, в который вы просто делаете шаг и входите. И впитываете этот Синтез по контуру тела, вглубь впитывая, проникаясь этим Синтезом, вмещается эталонная Суть для вашего пробуждения этим. Это очень важная составляющая, для того, чтобы всё исполнилось. Но за вас Аватары не пробудятся. Вас не пробудят вместо вас самих. Надо так гореть этой целью, так видеть, почему тебе это важно. Разгораемся этим. Целью. Нашим сложенным «почему» и принимаем от Евсея и Лоны Суть эталонную на пробуждение каждой из нас к данному явлению. И Суть, как сгусток Синтеза, разворачивается в Образ. И мы входим в этот Образ, проникаясь им. Заполняясь им тотально, вплоть до физики и распределяем по Частям, Системам и Аппаратам, преображая Частности каждого из нас. 
И далее, впитав, эталонную Суть на пробуждение каждой из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим из зала Евсея Лоны с благодарностью за данное стяжание, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко-Цельно-Реально. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь эталонными пакетами эталонных Сутей: Я Есмь Ребёнок Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонную Суть Изначально Вышестоящего Отца на данное явление каждой из нас, возжигаемся пакетом эталонных Сутей Метагалактического Ивдивного Материнства и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Суть Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас. И проникаемся этой Сутью, заполняясь ею, прося Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать, сгармонизировать Суть Ребёнка Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического Ивдивного Материнства в явлении эталонной Сути семьи Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И стяжаем эталонную Суть семьи Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И развёртываемся сферой Фамильного Дома эталонным образа Отца семьи каждой, впитывая эталонную Суть семьи Изначально Вышестоящего Отца, преображая все условия, записи, накопленные до этого стяжания. И проникаясь эталонной Сутью Семьи Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаемся ею и всеми стяжёнными Сутями в синтезе их каждой из нас. И в этой проникновенности мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из нас на реализацию стяжённого, на рост эталонными Сутями Изначально Вышестоящего Отца и пробуждённость ими в жизни каждой из нас. В явлении инструмента Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения его каждой из нас и на эпоху в целом эталонной Сутью семьи Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез его, для развёртывания человечеству планеты Земля эталонных стяжённых Сутей в преображении любых состояний, в которых живёт человечество для роста его этими Сутями. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца и из зала Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем эманировать, укутывая планету Земля стяжёнными эталонными Сутями семьи, материнства и ребёнка Изначально Вышестоящего Отца 7 600 000 млрд. жителям планеты Земля, из которых 3 млрд. – дети до 18 лет. И прося этими эталонами завершить, преодолеть, пережечь, преобразить любые состояния в человечестве планеты Земля, не соответствующие этим Сутям. И укутываем планету Земля эталонными Сутями семьи Изначально Вышестоящего Отца, как инструментом реализации Плана Творения его человечеству планеты Земля, эталонную Суть материнства Изначально Вышестоящим Отцом в достижении максимально корректного, эффективного взращивания метагалактического поколения Аватаров метагалактической расы Аватаров. И эталонную Суть ребёнка Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании эталонных условий метагалактического детства каждому воплощённому ребёнку в человечество планеты Земля. И возжигая инструменты, в том числе синтез-меч, укутываем планету Земля, помогаем инструментами каждой из нас в реализации данного мыслеобраза стяжаний. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое выражение синтез-физически, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым и распускаем эманации итогов данного Служения в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас. И выходим из стяжания. Аминь.

   
Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 16 319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Карина Давыдова
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16 319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Карина Давыдова




Практика 3. Практика-тренинг действия в комнате Эталонов

Мы концентрируемся в Хум каждого из нас, возжигаясь всеми Иерархическими подготовками, всеми Идивными реализациями каждого из нас, возжигаемся формой Учительниц шестой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО, максимально открываясь всетелесно, максимально комфортно, в релаксе (пожалуйста, у кого-то такая напряжёнка пошла по телу, наоборот мы идём работать с телом, для работы с записями Интеллекта). 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося преобразить каждую из нас и синтез нас на знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теофилом Клеопатрой. И действия каждого из нас в комнате Эталонов Аватарессы Синтеза Свет в выявлении и преображении записей Интеллекта в системах физического и иных тел каждой из нас для стяжания роста синтез-здоровья эталонным Интеллектом в преображении записей всетелесностей каждой из нас. 
И проникаясь, преображаясь Условиями и Синтезом, из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Теофилом Клеопатрой. И переходим на 16158-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в зале Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и в формах участниц Школы Материнского Синтеза условиями ИВДИВО, мы представляемся Аватару Теофилу, Аватарессе Клеопатре и приветствуем Аватаров Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося из синтеза Частей каждого из нас возжечь и максимально активировать Интеллект Изначально Вышестоящего Отца столпно, как 30 Часть 256-рицы базовых эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И синтезируемся столпным явлением Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас с соответствующим выражением Интеллекта Теофила Клеопатры. И проникаясь, сливаясь, синтезируемся Часть в Часть, прося Аватара Аватарессу максимально выявить в этом синтезе, в этой слиянности Интеллекта во всетелесности каждой из нас, мешающей росту, развитию, служению каждой из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и реализации материнства как такового. 
И сейчас, в глубокой слиянности Интеллекта с Интеллектом Аватара Аватарессы Теофил Клеопатра нам помогают максимально раскрепоститься, открыться, глубоко проникнуться Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, в преддверии вскрытия любых записей во всетелесных явлениях каждой из нас ракурсом интеллектуальных достижений предыдущих воплощений наших. 
И из зала Теофила Клеопатры мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждую из нас этим Синтезом для действия в комнате Эталонов у Аватарессы Синтеза Свет.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет и переходим в зал Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16318-й Высокой Цельной Реальности. Стоит Аватар Синтеза Мория, мы приветствуем Аватаров Синтеза и синтезируемся с Хум Мория Свет, стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, просим каждую из нас преобразить и направить на действия в комнате Эталонов в преображении записей Интеллекта всетелесностью каждой из нас. 
И из зала Мории Свет, в синтезе с Аватарессой Синтеза Свет делаем шаг из этого зала и развёртываемся в зале, где подходим к стене, отпуская Вышестоящее тело каждой из нас. И возжигаясь Условиями данной практики, эманируем на стену этот Синтез и в стене открывается дверь влево (как в вагонах, раз и отодвинулась). Делаем шаг и входим в комнату Эталонов. И возжигаясь внутри в комнате, включаем эту комнату с центровкой на каждого из нас. И прямо подходим к огромному экрану (он больше нашего роста, где-то 3x5 возможно, может чуть меньше у кого-то, но этот экран разделён на 2 части).
И мы в комнате Эталонов синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Изначальной Клеткой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И есть одна неделимая, неумираемая Клетка в теле каждой, которая не меняется раз в девять месяцев, а фиксируется в каждой из нас с момента зачатия – это Изначальная Клетка Отца, Клетка, которая фиксирует генетические эталоны Отца. И мы возжигаемся этой Клеточкой и просим Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватарессу Синтеза Свет развернуть на экране или рекомендованную систему, или выбранную каждой из нас систему с записями которых нам необходимо поработать. И выходит на экран с левой стороны изображение системы (смотрите как 3D, как 4D, сначала контур тела, потом вся система, потом может приближённый эффект сработать как в этой системе или какой-то участок, или контур, вот смотрите сами что вам показывают сейчас). На экране развёртывается соответствующая система физического или иного тела, и мы можем силой мысли крутить изображение, входить в него, переворачивать, увеличивать, уменьшать, действуем!
И проникаясь Аватарессой Синтеза Свет, Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление соответствующей системы, органа или части каждому из нас, и на правой половине экрана появляется Эталонное явление данной системы, аппарата, органа, органчика, части или кто  с чем сейчас взаимодействует.
 И мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить состояние данной системы синтезом наложения Эталонной системы на повреждённую, прося преобразить этим наложением состояние данного органа, органчика, системы, аппарата и так далее в Эталонное явление его Эталонами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, стоя в кабинете, Эталонное явление данной системы (смотрите, на экран, идёт наложение изображений, разделительная черта уходит, левое изображение сдвигается вправо, правое изображение как будто сверху накладывается).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем организацию и органичную сонастройку, сопряжённый Синтез эталонной системы с атомно-молекулярной решёткой из чего соткана система из нашего физического или другого тела. С возможностью зафиксировать соответствующую систему в соответствующем теле с комфортным вживлением и синтезированием Эталонов Отца в атомно-молекулярную решётку системы (и вплоть до физического органа или систему мы сейчас можем прожить этот отклик). И пока происходит процесс, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за допущенные эффекты нездоровья или соответствующих записей в соответствующей системе. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез соорганизации Эталонов данной системы Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей системой каждого из нас. На атомно-молекулярно-субъядерном уровне в гармоничной, эффективной сонастройке (не знаю как у вас, у меня, прям, давление в этом органе и пульсация пошла на физике). 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и в комнате Эталонов заполняемся её Синтезом всетелесно каждой из нас, завершаем действие в комнате Эталонов. Синтезируясь, выходим в синтезе с Аватарессой Свет из комнаты Эталонов, возвращаясь в зал Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватарессу Синтеза Свет развернуть каждой из нас рекомендации по поддержанию эталонного здоровья и чистоты данной системы. И смотрите, сейчас Аватаресса выписывает, буквально вот, прям, рассылка такая каждой тезисных рекомендаций: кому-то на учёт встать, кому-то определённую практику сделать, кому-то просто рекомендация чего-то не делать, прям вот такое звучит. Рассылка идёт от Аватарессы Синтеза Свет. Рецептуру выписывает Аватаресса. Спросите где этот рецепт можно получить. Кому-то просто вот она так озвучила: образ жизни, образ жизни… кому-то, прям, очень конкретно сказала.
Благодарим Аватарессу Синтеза Свет и из зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить результаты действия каждой из нас в преображении соответствующей системы, органа, органчика, части каждой из нас. И преображаясь этим Синтезом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждой из нас рост эталонного синтез-здоровья всетелесно каждой из нас реализацией Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующий Синтез как возможность женщинам планеты Земля в росте синтез-здоровья всетелесности их в зачатии, вынашивании, рождении, воспитании детей метагалактической расы землян эпохи Отца. Проживите, пожалуйста, что сейчас от Отца фиксируется, вот мы обратились с просьбой, продолжается стяжание. Кто сейчас что увидел? 
Реплика из зала: Я увидела обвал камней. 
Владычица Синтеза: Что с этим делать спрашивай, это твоё, или человеческое, или команды, или чьё? Продолжай дорасшифровывать. 
А сейчас Изначально Вышестоящий Отец что-то нам даёт, проживите, пожалуйста, что он нам даёт сейчас? Это можно увидеть предметно, а можно увидеть сгустком Синтеза Отца и это конкретное: свиток, скрижаль, где что-то написано, только это больше сейчас как сгусток Огня. Вот проживите, сосканируйте, мы попросили рост синтез-здоровья явлением Интеллекта Отца эталонно каждой из нас, для чего тоже сказали и от Отца разворачивается. Проживите сколько, цифра какая, сколько эталонов синтез-здоровья всетелесно для женщин планеты Земля. 
Реплика из зала: Я вижу восемь. 
Владычица Синтеза: А сколько у нас систем? Восемь – это может миллиардов, спросите, пожалуйста. Мы можем увидеть по количеству систем, мы можем увидеть по количеству женщин, расшифровываем, проживаем. 
Реплика из зала: По количеству населения на планете Земля. 
Владычица Синтеза: Женщин или всего населения? Папы же тоже участвуют в процессе. Верно! Совершенно верно! Как-то мы пап в стороночке оставили, и Отец нас поправил, спасибо большое. Итак, цифра итоговая восемь миллиардов, Тая? Или звучит восемь как? – просто как восемь. Кто-то ещё скажите что проживаете? 
Реплика из зала: Ещё проживания как на перспективу 12. 
Владычица Синтеза: Так. Будем эманировать. Какая ещё циферка? 
Реплика из зала: Восемь. 
Владычица Синтеза: Хорошо, идем, просим восемь, перспектива 12.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов эталонов синтез-здоровья всетелесной организации Человека, представителя Метагалактической расы Землян. И возжигаясь, из зала Изначально Вышестоящего Отца, распускаем восемь миллиардов эталонов синтез-здоровья каждому живущему и готовящемуся на воплощение жителю планеты Земля в перспективе роста человечества в 12 миллиардов. И начинаем из зала Отца, эманируя, распускать эталоны синтез-здоровья всетелесной организации Человека эпохи Метагалактики каждому живущему, развёртывая эманации сгустками Синтеза от Отца в ИВДИВО каждого, живущего на планете Земля. Это не нарушение свободы воли, это подарок Отца, а теперь произносим для чего. Для максимально эффективного, корректного, эталонного процесса зачатия, вынашивания, рождения и взращивания детей Метагалактической расы Землян в преодолении любых деструктивных программ ракурсом Интеллекта, Разума, Сознания и других явлений. И эманируем человечеству планеты Земля данные эталоны, как сгустки Условий. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом. Благодарим за стяжания первого дня шестой Школы Материнского Синтеза. И в зале Отца стяжаем у Кут Хуми Фаинь ночную и дневную подготовки между первым и вторым днём Школы. Фиксируясь данным Синтезом, направляем Вышестоящие выражения в соответствующие залы ИВДИВО и возвращаемся в физическое выражение синтез-физически, эманируем итоги нашего Служения Школой, этой практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участниц Школы и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Космической Культуры ИВО 16310 ВЦР 16275 ВЦ, Одесса, ИВАС Савелия Баяны, Крывченко Елена
Проверка текста: Аватар Учения Синтеза ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосифа Славии, Карина Давыдова




4. Практика/Тренинг сферами Сознательного и Осознанного. Стяжание Вихря чистки Сердец от Вето каждой из нас. Стяжание высшего Смысла семьи ИВ Отца. Стяжание 256-ти Тайн ИВ Отца.

Мы углубляемся во внутренний мир  каждой из нас. И возжигаемся в Хум каждой из нас, в наших с вами Шуньятах, в наших с вами Центровках (не разборчиво) всем стяжённым и возожжённым. Всеми подготовками нашими, всеми предыдущими стяжёнными Школами Материнского Синтеза. Любой ИВДИВО подготовкой и Иерархическими реализациями. Кто первый раз пришёл на второй день: возжигаемся формой Учительниц шестой Школы Материнского Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО развёртываясь в 16320-й Высокой Цельной Реальности и в формах командой участниц Школы развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь, приветствуем Аватаров Синтеза ИВДИВО, Условиями шестой Школы Пробуждающее Мудрое Материнство Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося этим Синтезом синтезировать итоговый Синтез дневной и ночной подготовки каждой из нас и синтеза нас, стяжая Условия второго дня шестой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И из Хум Кут Хуми Фаинь, мы принимаем в Хум каждой из нас и всем телом, всем ИВДИВО нашим поток Условий и Синтеза преображаясь этим Синтезом и этими Условиями углубляясь, активируясь, организуясь,  пробуждаясь ими к предстоящим стяжаниям и стяжания второго дня шестой Школы. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем отцовскость Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняясь этим, максимально внутренне каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь-матерью, стяжаем материнскость Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь, входим в явление Фаинь-матери каждой из нас, внутренне развёртывая отцовскость Кут Хуми в каждой из нас. 
И просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждую из нас на выявление Вето Сердец каждой из нас, на выявление и преображение устаревших сутей и записей в уровнях Сознания каждой из нас, на выявление всего объёма осознанности каждой из нас с просьбой перевести каждую из нас в сознательность действия эффективной результативностью её. 
И проникаясь Условиями ИВДИВО, из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и переходим на 16 317-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в зал Метагалактической Академии Наук. Филипп Марина приветствуют нас, мы приветствуем Аватаров Синтеза Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и просим Филиппа Марину Синтезом Любви выявить ту глубину Сердца в каждой из нас, для вхождения в практику чистки Сердца в выявлении Вето устаревших Смыслов в наших Сердцах. 
И заполняясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываемся всеми Сердцами нашими, любым явлением сердечности каждой из нас от пятого до 189-го горизонта. Если у кого-то звучит 253-го горизонта в 256-рице Эталонных базовых Частей и слушаем: с каким выражением Сердца рекомендуют Аватары Синтеза Филипп Марина каждой из нас сейчас, выйдя в зал к Отцу войти в практику чистки. Цифрой, словом, впитываем, благодарим. 
И из зала Филиппа Марины мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16 385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, условиями второго дня шестой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в формах участниц, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, проникаясь, преображаясь им для стяжаний второго дня шестой Школы. И просим преобразить каждую из нас на вхождение в Практику чистки вихрем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сердец каждой из нас в выявлении, преображении, пережигании Вето накопленных каждой из нас предыдущими воплощениями. 
И заполняясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся соответствующей рекомендованной Частью пятого, 13-го, 29-го, 21-го…какой у кого прозвучал горизонт. Может прозвучать Столпно. Ну, навряд ли Совершенное Сердце настолько успело у кого-то зашлаковаться. И мы, возжигаясь Сердцем каждой из нас, стяжаем вихрь чистки Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас соответствующим горизонтом его в нас. И от Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас направляется сгусток Синтеза, который начинает раскручиваться вихрем вокруг каждой из нас, развёртываясь тороидально. И этот вихрь Синтеза начинает вытягивать из Сердца, возможно из других Частей все накопленные Вето в веках, которые мешают открытости, щедрости, сердечности, (не разборчиво), пассионарности, всеединству, все принятию и так далее. И погружаемся в процесс чистки вихрем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выявляя Вето из Сердец наших. Опустошаясь, максимально открываясь, если боль в Сердце – это ещё глубже надо открыться. И достаёт вихрь чистки всё, вот что бы вы ни увидели: осколки, стрелы, ножи, соль горой, камни, это может быть предметно материализовываться и высыпаться буквально рядом с каждой из нас, стягиваться как ком, как некий сгусток наших предыдущих (шум за окном)…всё очень вовремя. Вихрь чистки не может достать то с чем вы ещё не готовы расстаться, поэтому максимально освобождайтесь от любых Вето, а именно Сердцем мы принимаем новое, именно Сердце помогает включить иные глубины Любви и Пассионарности в нас. А новая Пассионарность даёт нам возможность и к сложению Вышестоящих Сутей в том числе, через синтез Смыслов рождается Суть, преображая, освобождаясь от Вето, мы максимально открываемся, опустошаясь, заполняемся Отцом. 
Процесс у каждой сейчас происходит, максимально доверьтесь этому процессу. То, что нужно вихрем чистки не будет выдавливаться, пережигаться, доставаться. Чистка может включиться не только на горизонт Сердца. И действуя этой методикой, в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимально освободить Сердца каждой из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца на освобождённую опустошённость от старых Вето, стяжаем Сердцами нашими Любовь Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в наших Сердцах ею, завершая чистку вихрем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь всё что высыпалось из Сердец, собираем в Огненную сферу, и она поднимается на уровне вашего взгляда. Смотрите что там. У кого-то и слёзы, и кровь, вот это всё вот, абсолютно всё, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за те реализации, за те явления в нас, приведшие к такой накопленности в Сердцах наших. И глубже заполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, из Хум каждой из нас направляем Синтез, пережигая в зале Отца, оставляя чистоту. Всё то, что в Огненной сфере собралось после чистки Сердца каждой из нас. У кого-то идёт ещё чистка, у кого-то допережигается то, что выявилось. Действуем, завершая этот этап нашего стяжания. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца  в Сердцах каждой из нас. Мы, проникаясь, стяжаем Синтез, преображаясь этим Синтезом, явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Сердца каждой из нас Высший Смысл Материнства Ивдивно-Метагалактического каждой из нас; Стяжаем Высший Смысл семьи Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и Высший Смысл Пути каждой из нас, в преодолении пятирасового линейного, для женщин: однозначного развёрнутого Пути реализации через Материнство. Помните, о чём вчера говорили? И Высшими Смыслами Отец наделяет каждую из нас, вспыхивая, заполняемся, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося преобразить нас на стяжание сферы Сознательных действий и Осознанности каждой из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем от Изначально Вышестоящего Отца два сгустка Синтеза, принимая этот Синтез сквозь Хум, развёртываем в каждой из нас сферу Сознательных действий и сферу Осознанности. И в сфере Осознанности просим Изначально Вышестоящего Отца фиксировать в процессе преображения каждой из нас любые записи Осознанности, но не действий каждой из нас, в преодолении тенденций неготовности либо несостоятельности Сознательных действий в жизни и Служении каждой из нас. И развёртывается перед каждой из нас две сферы. Мы сейчас с ними будем взаимодействовать. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца для выявления из бессознательного с новым названием Сознательное, Подсознательного, Транс сознательного. Любых записей Осознанных, но не Сознательных действий. И просим Изначально Вышестоящего Отца  весь лучший опыт зафиксировать в сфере Сознательных действий, а ненужное стянуть в сферу Осознанности. И возжигаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изяславом Мориславой, они проявляются в зале, выразители Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза, стяжая Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, преображаясь, активируемся соответствующей Частью в базовой 256-рице Частей каждого из нас. Морислава помогает нам заполниться Синтезом Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И в глубокой проникновенности этим Синтезом, мы синтезируемся с Сознанием каждого из нас с Цельным явлением соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца, ядром Сознания с ядром Сознания (не слышно), оболочками, разрядами Сознания и так далее. Максимально глубоко проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Изяслав Мориславу вскрыть любые записи, не соответствующие Стандартам новой эпохи, вплоть до Сознательного в каждом из нас. 
И в зале Отца мы начинаем эманировать, прося Изяслава Мориславу выявить Синтезом Сознания лучший опыт в сферу Сознательных действий, а то, что нужно сжечь – в сферу Осознанного. И начинаем погружаться, раньше это бессознательное. Прося Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от любых записей, накоплений, опыта, сутей. И должен включиться процесс, когда две сферы начинают наполняться. Вот важные достижения записи, всё то, что нужно сейчас сжечь. Прося Изяслава Мориславу те сути, которые из уровней Сознания у нас выявляются развернуть при необходимости в Образы в сферах в каждом из нас. Ну, вот если кто-то что-то видит можно даже говорить. 
У меня сейчас знаете, какой Образ ракурс материнства, конечно же, включается Образ утраты видимо какой-то внезапной преждевременной или просто утраты на уровне Сердца Матери сработало и сути, которые стали стягиваться вот в сферу, где мы будем сжигать такой Образ, вот часто памятники даже так делают: образ мать, которая держит на руках ребёнка и она скорбит. И вот даже через памятники по планете Земля вот эта такая знаете фиксация достаточно тяжёлая да, вот давайте сейчас послушаем Мориславу, Фаинь, Аватаресс, есть какие-то может рекомендации на эту тему? Может быть, кто-то это тоже увидел, как вот эта суть, как образ один из развернулась. Вот я прям, прошу, что бы у меня, просто отдать этот образ, отдать эту суть как запись, что бы она не тянула в печаль и в скорбь, это не наше состояние да? Вот у меня, например. Что у кого ещё? 
Могут быть разные тематики да? Это может быть там взаимодействие с Отцом, с Иерархией, управление в Материи, управленческие решения так видится безмолвие да лучше глубже, нет такой вот внутренней, чтобы сказать. Далее проникаемся Синтезом Сознания каждого из нас с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца и просим выявить любые записи несоответствующие Стандартам эпохи Огня и максимально открываемся уровням подсознания каждой из нас. Кстати вот первый ракурс вот то, что кто-то вчера сказал: жертва, материнство как жертва, прям вот Образ такой один из. Там много чего стягивается, но вот скорбь утраты жертва, ну что-то может быть ещё кто-то, потом скажет или сейчас. Теперь подсознательный уровень, попросите, что бы вам образ развернули, что в подсознании, какие Образы ракурсом Отца это уже некорректно. Был такой, знаете очень долгое время в Человечестве традиция, например первенца в жертву приносили, ну или там сына какого-то из отдавали куда-то. Вот мне сейчас больше по материнству и вот этот бессознательная, коллективная запись, либо вот то, что было вчера наговорено образ некорректный опыт родителей, как бизнес.
Из зала: Образ как рано выдают девочек замуж. 
Ю.П.: - Некорректные варианты супружества, замужества.
Из зала: - Ну, до 13-ти лет их по согласию родителей выдают замуж. Отдают как…ну да что бы породниться там с ними, ну что-то такое идёт.
Из зала: - У цыган такое есть, до сих пор нестандартные: старый муж и молодая жена. То есть, нет равноправия, равенства нет.
Из зала: - Нет, здесь другое, нарушение Воли Человека, отдают её, как нет свободы воли, нет выбора у неё
Ю.П.: -  Да когда один за счёт другого продлевает. Хорошо. Замечательно. Знаете, ещё вот поймали такой образ материнства, которое видит материнство только ракурсом физики. Такой образ привязка к материи, при чём тотальное. Даже вот, отвержение вот, прям, категорическое отрицание, что материнство возможно на других уровнях: и что я должна что-то и там? Прям звучит такой образ.
Из зала: - У меня примерно идёт сейчас пример рождение ребёнка и поцелуй его в щёчку.
Ю.П.: - Ну это хорошее это положительное?
Из зала: - Нет мне и другое идёт…
Ю.П.: - Ну попросите расшифровку, вам глубже расшифруют этот Образ для чего это? Был поцелуй учителя, что это обозначает, для чего вам такое показали?
Из зала: - Страх потери сына на войне.
Ю.П.: - Мать воина, да?
Из зала: - Ага.
Ю.П.: - Или жена воина. Ой как… стало прям…
Помните, мы говорили, что  нереализованные цели из-за отсутствия сутей нагнетают внутренние состояния в человечестве. Вот сейчас Наташа проговорила и прям целый пласт, как вот прям накопленного состояния от боли всех матерей в синтезе из-за вот этой войны да. И с одной стороны ничего никогда не бывает (не разборчиво), а с другой стороны, когда жертвы и гибели не нужные да, вот этот ракурс, самое главное берём, видим. Есть что-то дополнить?
Из зала: - Ещё можно увидеть вариант клятвы, клятвенности вот не только как любви женщины к мужчине, а ещё вот вариант в материнскости, да вот: я тебя родила, и ты мне поклянись, обязан. Вот такой ракурс ещё.
Ю.П.: - Спасибо. Хорошо.
Из зала: - Я тебя породила…ну и так далее.
Ю.П.: - Это больше собственническое отношение. Очень хорошо.
Из зала: - И пример фанатичной любви откликается утренний зов, который, когда невестка зарубила свекровь. То есть, чтобы матери были лояльны к своим детям и отпускали их в рождениях своих собственных семьях. Чтобы не было привязок.
Ю.П.: - То есть вот эффект отпусти, когда мать проходит сразу несколько ступенечек, об этом говорили на четвёртой. Сейчас знаете, какой Образ: Планета и как будто от Планеты оторваться не можем. Вот привязанность к планетарной материи. Привязанность – это может быть и коллективное состояние, может быть и индивидуальное, вот такое есть где-то в глубине. Вот оно сейчас достаётся и в сферу Осознанности которую мы будем сжигать Синтезом Отца направляется.
Из зала: - Ещё неприятие матери, вот если больной ребёнок знаете как, озлобленности матери на отца.
Ю.П.: - Эффекты своеволия с одной стороны, да, ну вот это состояние неприятия. Своеволие – это к семёрке, а состояние неприятия – это шестёрка.
Из зала: - Когда нежелательная беременность – тоже неприятие.
Ю.П.: - Отлично. Что ещё другими ракурсами? Говорим.
Из зала: - Детдома и брошенные дети родителями. Это к ответственности тоже.
Ю.П.: - Это из-за отсутствия сути семьи да, сути материнства, итог вот то, что сейчас проговорилось. Хорошо. Спасибо.
Из зала: - У меня такой образ уже минут пять: лодка, в ней стоит рыбак и ловит что-то удочкой. И вот я всё время хотела расшифровать. И он на удочке вытаскивает, ну как из моря всех детей, которые утонули. Все утонувшие дети. Из воды.
Из зала: - Аборты в воде, в утробе матери. Да это аборты.
Из зала: - И такие ещё утопленные детки в коробочках, не рождённые их почему-то спрятали в коробочку и выбросили.
Ю.П.: - Если, по сути, помните это один из вариантов преодоления тенденций ангельского глобуса, отвержения физического воплощения, приятия физического тела. А с другой стороны – это как Дхарма. А ещё один вариант это некорректные сути материнства, да которые не способствуют развитию плода, росту ребёнка. Тело отторгает. Хорошо.
Из зала: - Ещё можно один? Когда женщина становится матерью, она может настолько переключиться в ребёнка, что в этот момент отвергает отцовскость, вплоть до физики отвержение отца. Да то есть по итогам складывается вот эта цельность семьи, где отец и мать в рождении нового ребёнка. Ну, поняли да вот…
Ю.П.: - То есть это побег закрыться да? С одной стороны натянуть на себя, подстава собою отца для ребёнка, а с другой стороны она перестаёт реализовываться, как Инечка.
Из зала: - Ещё один моментик такой показывают, что долгожданные дети, которые вот, не могут мамочки забеременеть, частые выкидыши, вот образ такой пары, долгожданная беременность и уже шевеление и выкидыш очередной. И вот не сложенная суть семьи, обвинение одного супруга, другого в том, что произошло, то есть да как не сложенные сути семьи, что бы вот обвинения слушать какие-то, придирки. Какая-то не то что неосознанность, а очень даже осознанно. Ну, какая-то животность не знаю, может надо что-то пережечь вот в отношениях? Немощь пары в не состоянии выносить это дитя.
Из зала: - Матрицы недолюбленых детей. Получается ребёнок приходит в семью и мать и отец не реализуют эталонно родительство, недодавая любовь, не воспитывая в любви ребёнка, и вот эта матрица потом тянется всю жизнь как комплексом.
Ю.П.: - Проникаемся, просим развернуть Образы из Сутей из Трансознательного уровня Сознания каждой из нас любые записи, любые Образы из нас, которые необходимо от них освободиться. Всё выявляется этим тренингом сейчас в зале.
Процесс выявления как видится, завершается, то, что мы озвучили, это далеко не всё. В сферу Осознанности собирается некий объём рядом с каждой из нас. Можем посмотреть, что по итогам. Это индивидуальное и командное каждого. Знаете, такое прямо вот желание, сразу это сжечь. Не оставлять и сразу это сжечь. Как?
Из зала: - Да!
Из зала: - Можно ещё дополнить, просто звучит, неадекватная материнская любовь – это как чрезмерная опека, ежеминутная, ежечасная и многие дети сходят сума от этой любви и происходят суициды по Планете. То есть массовые суициды в несовершеннолетнем даже возрасте. Мне сейчас вот очагово показывают континент, но я не могу понять где. Ну, то есть какая, то не то что гипер опека, а это идёт на самом деле какая-то психическое, неадекватное материнство в постоянной опеке собственного ребёнка. И вот дети не выдерживают, учитывая то, что сейчас новые дети и стараются найти выход, но не находят и массовые прыжки с крыши и всё остальное. Вот, то есть, как то нам тут надо это…
Процесс по мере необходимости будет у нас включаться в течение месяца, доработки будут происходить. А сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, и впитывая этот Синтез в Хум, начинаем эманировать на сферу Осознанности каждой из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца пережечь всё, что стянулось в сферу Осознанности в преодолении тенденции «знать и не делать». Фух, аж легче стало. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, каждая из нас максимально синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Вышестоящие Сути каждой из нас и, впитывая, развёртываем эти Сути в сфере Сознательных действий, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем лучший эталонный опыт каждой из нас в реализации Вышестоящих Сутей. И просим синтезировать Вышестоящие Сути и опыт в каждой из нас, для вхождения в следующий уровень Сознания. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вышестоящий уровень Сознания каждой из нас. И впитываем этот Синтез, заполняемся им. Заполняем Вышестоящим уровнем Сознания все Части, распределяя Вышестоящим уровнем Сознания в синтезе Вышестоящих Сутей по Частям каждого из нас. Пробуждаясь Вышестоящей Сутью, Сутями и лучшим эталонным опытом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, взрастаем в новое явление Вышестоящего уровня Сознания каждой из нас в росте Сознательных действий наших. Пробуждаясь этим. И всё, что развёрнуто в сфере Сознательных действий и стяжено, мы впитываем, сворачивая, распределяя в оболочках Сознания каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, итогами данного стяжания, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Вышестоящего уровня Сознания каждой из нас, Вышестоящих Сутей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую из нас 256-тью Тайнами Изначально Вышестоящего Отца в 256-ть базовых эталонных Частей каждого из нас от Образа Отца до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняемся стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ричным Синтезом Тайны Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всетелестно, вспыхивая Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И возжигаясь ранее стяжёнными эталонными Сутями семьи Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть для каждой из нас Синтез и возможности реализаций Образа семьи Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И наделённой Тайной Изначально Вышестоящего Отца в 256-рице Частей каждой из нас реализовать эталонный Образ женственности и эталонные Сути Материнства Ивдивно-Метагалактические каждой из нас. 
И просьба Отцу прозвучала. Вы можете дополнять, вот что сейчас ещё возможно звучит? Мы ранее стяжали то, чем сейчас возожглись. Мы впитали и развернулись Вышестоящим уровнем Сознания, и после этого нас Отец наделил Тайной, когда после просьбы к Отцу мы с вами отстраиваемся и преображаемся для осуществления нашего иньского, материнского глубокого предназначения Изначально Вышестоящим Отцом. И помните, как ракурсом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца: Тайна женщины познаваема возлюбленным; Тайну мужчины познаёт женщина. И каждый впитывает на эту просьбу от Изначально Вышестоящего Отца  его Синтез, преображаясь им, проникаясь этим Синтезом. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изяслава Мориславу, Филиппа Марину, Кут Хуми Фаинь. И в синтезе с Кут Хуми Фаинь просим развернуть для нашей команды синтез-зал шестой Школы Материнского Синтеза. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в наш синтез-зал, развёртываясь Вышестоящими выражениями…Прошу прощения, Кут Хуми подправил, нам надо вернуться на физику отэманировать, а потом в зал. Возвращаемся в физическое выражение синтез-физически, развёртываем всё достигнутое, стяжённое, возожжённое данной практикой-тренингом, стяжанием. И эманируем этот Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сферу ИВДИВО Причерноморье, сферы ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из стяжаний, фиксируясь Вышестоящими выражениями в синтез-зал. Аминь.
  
Набор: Аватаресса ИВДИВО 16320 ВЦР 16216 ВЦ Южная Пальмира, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Синтезность Служащий, Наталия Кидалюк.
Проверка текста: Аватаресса ИВДИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Карина Давыдова



Практика 5

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возвращаясь цельностью наших выражений в синтез-зал шестой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза ИВДИВО в формах. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося преобразить каждую из нас и синтез нас на тренинговое стяжание монадических возможностей и сознательную просьбу Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа для вхождения каждой из нас в Программу Рождения Метагалактического Человечества. И впитывая от Кут Хуми Фаинь Условия и Синтез ИВДИВО максимально заполняемся этим Синтезом.
 И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Дональдом Виданой и переходим в зал 57-й пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развёртываясь в зале Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И приветствуя Дональда Видану мы, синтезируясь с их Хум. Стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждую из нас новым явлением обновлённого стандарта количества Пламён Монад Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И проникаясь заполняемся Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
Подготавливаясь перед выходом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в синтезе с Дональдом Виданой, мы воспламеняемся Пламенами Монады, разгораемся Ядром Огня Жизни. Развёртываем Сферы Оболочки Монады каждой из нас пред Дональдом Виданой. Вспыхивая 16384-мя Генами Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаемся Эталонным Человеком, возжигаемся Эталонным Образом Изначально Вышестоящего Отца, который фиксируется со всей Монадой каждого из нас на 16185-й Высокой Цельности.
 И активируя Монады каждого из нас из зала Дональда Виданы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёрнутой Монадой каждого из нас. Развёртываемся пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Монадами каждого из нас и всем нашим Синтезом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимально преображаясь этим Синтезом, активируем пламенение 16384 Пламён Монады в каждой из нас, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца активную дееспособность Монадой каждой из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Монадический Огонь Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и укутываясь этим специальным Монадическим Огнём внутренне и внешне. И обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу условиями шестой Школы Пробуждающего Мудрого Материнства Изначально Вышестоящего Отца преобразить, освободив на монадическом уровне в каждой из нас любые явления, любые состояния, любые условия тянущихся традиций предыдущей эпохи. И укутываясь Монадами каждой из нас в специальный Монадический Огонь Изначально Вышестоящего Отца мы просим если есть выявить, пережечь и пресечь любые эффекты монадического вампиризма или не корректного взаимодействия, традиций монадической близнецовости, если таковая продолжается в монадах каждого из нас, для высвобождения из любых не корректных вариантов взаимодействий, где теряется потенциал нашего развития Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас любые тенденции монадического близнецового Пламени предыдущей эпохи, любые тенденции монадического воздействия, вампиризма при взаимодействии с ангельским Глобусом или Божественным человечеством. И укутываясь специальным Монадическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими отсекая, пережигая, выявляя и переплавляя любые записи, условия, возможности данным стяжанием. Смотрим. Действуем. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить в каждом из нас Программу Трёх Монад предыдущей эпохи с возможностью Служения в ИВДИВО каждой из нас, преодолеть любые тенденции Эгоических тел предыдущей эпохи. И завершая Программу Трёх Монад пятой расы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас возможностями служения в радости, в счастье. Завершить в каждой из нас соответствующие тенденции. 
И в зал Изначально Вышестоящего Отца проявляется Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики Фа. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа и синтезируемся Монадами каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа и всем Синтезом Пламенности нашей входим в магнитный Монадический Синтез Отца Матери и воспламеняемся 16384-мя Пламенами Монады каждого из нас в Монадическом Магнитном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. 
Мы направляем Магнитный Синтез на сопряжённое, глубокое, со организующее взаимодействие Пламён, Оболочек Сфер, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в росте глубины взаимодействия мираклевого Частей каждого из нас. И Монадическим Магнитным Синтезом направляем, включаем координацию: Пламя, Сфера, Часть, соответствующая Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. 
И идёт глубокая скоординированность, со настроенность, отстройка на монадическом уровне, со организация каждого из нас монадически в росте каждого из нас Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И в Магнитном Синтезе Монад каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матери, вспыхивая Разумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Совершенным Разумом, у кого это стяжено. Мы просим через соответствующюю Сферу-оболочку в координации с 4096-й Сферой-оболочкой Метагалактики Фа наделить Магнитным Синтезом каждую из нас, глубиной взаимодействия, различения, дееспособности каждой из нас видами материи Метагалактики Фа и типами её для освоения Метагалактики Фа каждой из нас. 
И действуя в Магнитным Синтезом Отца и Матери, мы состыковываем 4096-ю Сферу-оболочку Монады каждого из нас с соответствующим явлением сферы-оболочки Отца Матери, где в сопряжённом Синтезе Сфер-оболочек Магнитным Синтезом через взаимокоординацию Частей с Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа мы входим в глубокий синтез взаимодействия Частей с видами материи Метагалактики Фа и мерой подготовки каждого из нас просим направить Магнитный Синтез Монадический Отца Матери в каждом из нас на рост биохарактеристик, проникаясь 4085-й биосферой как оболочкой в Монадах каждого из нас в росте биологических характеристик синтез-частности каждой из нас в перспективах явления способностей, возможностей, навыков, умений материнства в рождении человеков разных эволюционных выражений Метагалактики Фа и человеков более высокоорганизованного развития. Перспективами Эпохи Огня. 
И воспламеняясь Пламенами Монады каждой из нас, мы просим Магнитным Синтезом максимально глубоко скоординировав включить в каждой из нас рост на жизненность и дееспособность синтезом Физик Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа 16-тью Эволюциями Метагалактики Фа, четырьмя мирами Метагалактики Фа каждой из нас. 
И просим итогами данного стяжания, выходя из Магнитного Синтеза в зале Отца, глубже проникаясь Синтезом с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа индивидуально и командно обращаемся к Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа с просьбой сознательного вхождения в программу Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа по развёртыванию Условий Рождения Метагалактической расы Землян, с обучением каждой из нас, с подготовками каждой из нас и стяжанием каждой из нас эталонов практик  Метагалактического зачатия. Стяжаем и возжигаемся. Стяжаем эталон практики Метагалактической беременности, вынашивания дитя. Возжигаясь, проникаемся этим Синтезом. 
Стяжаем эталон практики Метагалактического родотворчества каждой из нас и впитывая, возжигаясь, преображаясь просим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа итогово завершить в каждой из нас традиции Богородческого дела предыдущей эпохи и ввести каждую из нас и команду в целом в сознательное Служение Метагалактическим Ивдивным Материнством в реализации Программ Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля и Метагалактики Фа в явлении Условий Рождения Метагалактической расы Землян.
 И из зала Изначально Вышестоящего Отца стяжённые эталоны Программ, как практик мы развёртываем, эманируя всем женщинам планеты Земля не зависимо от возраста. Утверждаем, что ровно по количеству воплощённых женщин от нуля и до самого старшего возраста. Мы эманируем эталон Практики зачатия, эталон Практики вынашивания и беременности, эталон Практики родотворчества Метагалактическими стандартами Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим командой Учительниц Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием итогово завершить тенденции Дхармы Евы по планете Земля, развёртывая эталонной Практики родотворчества новыми Условиями Эпохи Отца. Конечно, какие-то тенденции будут доживать.
И мы из зала Отца эманируем всё стяженное, всё возожжённое женщинам планеты Земля. Развёртывая перспективы Метагалактического Ивдивного Материнства каждой женщине - выразительнице Матери.
 Аминь.  
   
  Набор: Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО 16216 ВЦ Южная Пальмира, ИВАС Саввы Святы, Нападовская Людмила.
Проверка текста: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Карина Давыдова
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Мы погружаемся в Хум каждого из нас, возжигаемся всеми нашими достижениями, всеми нашими стяжаниями шестой и предыдущих Школ Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся синтез подготовкой, синтез реализацией каждой из нас, вспыхивая формой Учительниц шестой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 16 320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогового стяжания шестой Школой Материнского Синтеза каждой из нас, прося преобразить каждую из нас на стяжание Эталонных качеств Материнским Синтезом Генезиса Материнства, инструментов Материнства ракурсом шестой Школы. И заполняясь Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Слышите?(гул самолёта) 
И синтезируясь из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16 385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, преображаясь этим Синтезом к итоговому стяжанию шестой Школы Материнского Синтеза. И преображаясь этим Синтезом, проникаясь им, мы стяжаем Синтез эталонных качеств Материнским Синтезом каждой из нас в росте Мудрости Матери Мудростью Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом эталонных качеств. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем эталонную Заряженность Материнским Синтезом, эталонную Преданность Материнским Синтезом, эталонную Чуткость Материнским Синтезом, эталонную Эрудированность Материнским Синтезом, Эталонную Смелость Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эталонную Вежливость Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эталонную Устойчивость Материнским Синтезом каждой из нас, эталонную Порядочность Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эталонную Решительность Материнским Синтезом каждой из нас. Эталонную Настойчивость Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эталонную Тактичность Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эталонную Инициативность Материнским Синтезом каждой из нас. Эталонную Непредубеждённость Материнским Синтезом, эталонные Функции Материнским Синтезом, эталонные Качества Материнским Синтезом, эталонные Свойства Материнским Синтезом, эталонную Неотчуждённость Материнским Синтезом, Эталонную Внимательность Материнским Синтезом, эталонную Доброжелательность Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную Правдивость Изначально Вышестоящего Отца Материнским Синтезом его в каждом из нас. Стяжаем эталонную Самоотверженность Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эталонную Целеустремленность Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем эталонную Дисциплину Материнства каждой из нас, эталонную Ответственность Материнства каждой из нас, эталонную Исполнительность Материнским Синтезом каждой из нас. Эталонную Организованность Материнским Синтезом в каждой из нас. Эталонную Свободу Материнского Синтеза в каждой из нас. Эталонную Реализацию Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Эталонное Управление Материнским Синтезом каждой из нас, эталонные Подготовки Материнским Синтезом в каждой из нас, эталонное Совершенство Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную Восприимчивость Изначально Вышестоящего Отца, эталонную Сонастроенность Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эталонное Равновесие Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Балансир Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, возжигаясь, мы преображаемся эталонными Качествами Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 
эталонными качествами Материнства в реализации Метагалактического Ивдивного Материнства каждой из нас, в реализации Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждой из нас Генезис Материнства в Синтезе Знания Матери каждой из нас, Методов Материнства каждой из нас, Практик Материнства в каждой из нас, Миракля Материнства в каждой из нас, Тренингов Материнства в каждой из нас, Погружения Материнства каждой из нас. И в синтезе всего стяжаем Генезис Материнства каждой из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, возжигаясь Генезисом Материнства и эталонными качествами Материнского Синтеза в каждом из нас, мы стяжаем Мудрость Матери Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждую из нас инструментами Пробуждающего Мудрого Материнства Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интуицию Матери Синтезом Сути Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитывая, преображаясь, принимаем Интуицию, как инструмент Метагалактического Ивдивного Материнства и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на применение и реализацию данного инструмента каждой из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч Разящей Сути Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и принимаем от Изначально Вышестоящего Отца Меч, как инструмент шестой Школы Материнского Синтеза. И в правую руку берем Меч Разящей Сути, поднимаем по диагонали в верх и принимаем на остриё Меча Импульс Разящей Сути Изначально Вышестоящего Отца в Меч каждой из нас. Быть на страже Жизни. Вот прям, так звучит. Данным Мечом в явлении простоты и ясного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И в примирённости этим Мечом пережигать некорректные сути человечества планеты Земля. Служа другим, Служа Изначально Вышестоящему Отцу. 
И вспыхивая Импульсом Разящий Сути на острие Меча каждой из нас, мы сквозь правую руку в позвоночник, впитываем этот Меч, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в зале Изначально Вышестоящего Отца, и в зале Изначально Вышестоящего Отца  синтезируемся с Кут Хуми и переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. И стяжаем Книгу шестой Школы Материнского Синтеза,  принимаем Книгу, берём двумя руками, силой мысли в формуляре расписываемся и читаем на обложке название Школы. Там немножко другое название, не как на доске. Кто может сейчас прочитать? Суть Материнства. Сути Жизни. Сути Материнства Жизни. Что-то так. Увидели Суть? Да. Хорошо. Молодцы. 
И берем Книгу в руки, переходим в синтезе с Кут Хуми в рабочий кабинет Вершинного здания каждой из нас, кладем Книгу на стол, вспыхиваем итоговыми стяжания шестой Школы. И с синтезе с Кут Хуми, в синтезе с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем итоговый Синтез шестой Школы Материнского Синтеза, прося всё стяжённое, возожжённое, проявленное, неизречённое развернуть, записав в оболочку Ивдиво каждой из нас, в оболочку Сферы Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая итогами данной Школы проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённое Мудрое Материнство Стандартами Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И вспыхиваем Пробуждающим Мудрым Материнством каждой из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую из нас Пробуждением на цели, поставленные в начале Школы. И сейчас каждая проговаривает то, с чего мы начали восхождение данной Школой. 
И просят пробудиться итогами всего стяжённого и возожжённого этим и к этому. И возжигаемся Пробуждающей Мудростью Матери Стандартами Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем эманации итогов стяжания в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО Причерноморье. А Мать поздравить? Спасибо. В Сферу ИВДИВО участниц данной Школы в ИВДИВО каждой из нас, и эффектом Пробуждающей Мудрости Матери в зале Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, заполняясь, возжигаемся, заполняясь её Синтезом каждой из нас, и поздравляем всех Матерей в лице Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца с праздником Матери, международным праздником, который празднуют сегодня земляне, Метагалактическая раса Землян. 
И в ответ Изначально Вышестоящая Мать, посмотрите, что нам направляет? Благословение. Вижу, Свет направила как Мудрость. Шар Огня. Очень хорошо. Вот всё как там сейчас происходит, вы верно произнесли. По-разному это может, видится, а по сути, она укрыла нас Пробуждением. Вот она прям, наделила нас Пробуждением Материнства. Как итог. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дария Давлату Аватаров Синтеза, поддерживавщих ведущих нас этой Школой.
Ии выходим из стяжаний, возвращаясь в физическую выразимость. Аминь. 


 Набор текста: Аватар Технологической Креативности ИВО 16258 ВЦ,16309 ВЦР Причерноморья, ИВАС Вильгельм Екатерина Кизинская Инна
Проверка:  Аватар ИВ Человека ИВО 16258 ВЦ, 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет, Карина Давыдова
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