7 Материнский Синтез Изначально Вышестоящего Отца                        08-09 июня 2019 г., ИВДИВО 16 258 ВЦ Причерноморье

Практика 1. Стяжание синтез-зала для развёртывания седьмой Школы Материнского Синтеза

  Мы возжигаемся всем Синтезом всех стяжаний Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всеми стяжёнными инструментами Ивдивного Метагалактического Материнства в каждой из нас. Возжигаемся всеми стяжёнными командой участниц  Школы Материнского Синтеза и, проникаясь, Кут Хуми Фаинь, выходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь. 
Только здесь идет специфика. С Кут Хуми синтезируемся с Отцом Кут Хуми, с Фаинь синтезируемся с Матерью Фаинь. Вот ещё раз. Для Школы очень важен этот эффект практичности и специфики Школы, где любой Аватар выразитель Отца Матери и Аватарессы. Поэтому мы, вырастая Синтезом Фаинь Матери синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, с Фаинь Матерью, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Кут Хуми Отцом. И, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании седьмой Школы Материнского Синтеза в ИВДИВО 16258 ВЦ Причерноморье и в ИВДИВО в целом. И стяжаем условия каждой из нас на вхождение, встраивание, преображение и рост седьмой Школой Материнского Синтеза. И впитываем Синтез Синтеза Фаинь Матери и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И переключаясь глубиной явления Фаинь Матери Кут Хуми Отца впитываем, преображаемся этим двуединым Синтезом в нас. Стяжая синтез-зал для развёртывания Школы Материнского Синтеза. Вот сейчас этот зал оформляется в Экополис Метагалактики Фа. И из зала Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Дарием Довлатой. Переходим в зал Дарий Довлаты. Ракурс Изначально Вышестоящей Иерархии. В этом зале концентрация. Приветствуем Дария Довлату и стяжаем Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, и синтезу нас, прося направить каждую из нас и синтез нас на стяжание, реализацию, усвоение, применение Синтеза седьмой Школы Материнского Синтеза. Такая знаете, фраза звучит: служение человечеству и в каждом отдельно взятом человеке Отцу. Любая Школа - это, прежде всего возможности человечеству. У нас команда служащих, мы еще и этот ракурс не забываем. И, заполняясь Синтезом Поядающего Огня, иерархически отстраиваемся на соучастие в расшифровке явления Синтеза седьмой Школы Материнского Синтеза, любыми темами, практиками, тренингами в расшифровке каждой из нас. 
И, далее мы синтезируемся с Юлианом Мирославой, и переходим на 16258 ВЦР Метагалактики Фа, развёртываясь в их зале. Приветствуем Аватаров Синтеза Юлиана Мирославу. И вот служащие, проговорите, пожалуйста, Синтез своим словом, вот от Вас что пошло, стяжаем и возжигаемся Синтезом Юлиана и Мирославы. Инна, Наташа, Синтез Юлиана Мирославы проговорите, пожалуйста. Из зала Эфирной Метагалактики. Полностью Изначально Вышестоящего Отца. Очень важно, чтобы Вами проговорилось.  И, просим Юлиана Мирославу углубить каждого из нас служение седьмой Школы Материнского Синтеза в росте Синтеза, как такового Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО 16258 ВЦ Причерноморье, и в росте территории, в развитии населения Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. 
Есть? Есть. Молодцы, состыковка произошла, и гостей, и местной команды. И теперь из зала Юлиана и Мирославы, мы просим зафиксировать нас в синтез-зале для развёртывания седьмой Школы в Экополисе Метагалактики Фа в корпус Синтеза, развёртываясь на соответствующем этаже, соответствующем зале, переходя с Кут Хуми и Фаинь, располагаемся в зале. Как только кто–то этот зал видит, там аудитория какая? Академическая или по кругу кресла, вот кто как видит. Интересно просто вот расшифровка каждым из нас. 
Из зала: «Я вижу огромный большой стол, вокруг огромные стулья или кресла». 
Ю.П.: «Кресла. Кто еще дополнит. Вот сосканировала, что он круглый и очень комфортно и удобно, и во главе этого стола, если так можно сказать, да, овальный больше. Рядом с креслом стоит Фаинь, стоит Кут Хуми, предлагают нам располагаться Вышестоящими выражениями. А вот стол, он просто сплошной круглый или в столе что-то ещё, вот посмотрите, что там, или встроенное или что-то там стоит, а?»
Из зала: «Что-то посередине». 
Ю.П.: «Да, что-то посередине, совершенно верно. Что посередине?»
Из-зала: «Экран» 
Ю.П.: «Кто сказал? Ну, молодцы, отлично. Причём экран всем удобно смотреть. Он такой овальный матричный, и каждый видит перед собой этот экран, голографический, то есть будут определённые тематики, когда нам и показывать будут сразу, и мы будем заниматься  таким ракурсом, разработкой разных телесных свойств».
Располагаемся в этом зале, проникаясь всем стяжённым, начинаем эманировать этот Синтез из зала вплоть до офиса, где мы здесь. Синтез-физического офиса и вот знаете, такая есть ключ кольца, тот зал сейчас опускаем сюда, офизичивая его, одновременно находясь там, чтобы шёл эффект кольца, когда мы не выпадаем, когда мы общаясь, мы держим этот Синтез. Верно? Получается? Из физических тел распускаем эманацию здесь. Распускается тот зал. Мы даже, похоже, там сидим. Вместо доски, вот я тут чуть-чуть поближе. Вот так, и кресла здесь для Аватаров и Аватаресс.


Набор: Людмила Рудик Аватар Психодинамики каждого ИВО 16315ВЦР Причерноморье 16258 ВЦ ИВАС Янов Вероника
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Карина Давыдова, Посвящённый














Практика 2. Стяжание Эталонного Иерархического Ивдивного Материнства каждой из нас. Наделение Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ивдивного Метагалактического Материнства каждой

Мы фокусируемся цельностью наших с вами выражений в синтез-зале, возжигаемся всем накрученным Синтезом данной темы. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Вы знаете, мы не проговорили в первой практике о форме. Форма если кто-то, у кого-то вопрос правильно видит, форма обновилась. 
Возжигаясь формой участниц седьмой Школы Материнского Синтеза. И в зале ИВДИВО проникаясь, Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на выявление, преображение любых иерархических тенденций, накоплений, записей, привычек, стиля, реализации записей материнства, накопленных в веках наших воплощений в пятой и всех иных рас, цивилизаций, форм развития. Спасибо, прям мысли сосканировала. На запись просто плохо слышно будет. И заполняясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом. 
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Иосифом Славией и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь пред Иосифом и Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца выявить и преобразить любые иерархические волевые тенденции Духа каждого из нас в реализации материнства предыдущих воплощений наших. В преодолении и преображении любых глобусных иных рас, тенденций в нечеловеческих вариантах явления Воли, своеволия, безволия, не иерархичности каждой из нас. И заполняясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, начинаем отдавать, эманируя объёмы ранее накопленной иерархичности ракурсом предыдущих тенденций развития. 
Просим Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца выявить и преобразить в каждой из нас не иерархическое явления Воли Отца Планеты пятой расы и иных предыдущих вариантов развития каждой из нас, не компетентного явления Воли Учителя, наставника, любых иных выразителей Иерархии с преображением иерархических записей следования Иерархии нечеловеческого типа развития. И заполняясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, выявляемся всем тем, что необходимо сдать условиями новой эпохи каждой из нас Отцу. 
И просим Иосифа Славию максимально преобразить Синтезом Воли Дух каждого из нас для отстроенности Иерархическим Синтезом в преддверии стяжания его. То есть мы подготавливаемся. И вокруг каждого из нас развернулась такая, знаете, это нетренинговая сфера, но это сфера как оболочка, куда мы эманируем вот, всё то, что выдавливается из каждой Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. Любые образы, любые символы, объёмы, записи сейчас собираются в этой сфере. Мы можем увидеть в ней какие-то атрибуты, какие-то предыдущие регалии, накопления, записи или образ, или символ той воли, которую когда-то являла. А сейчас, мы пойдем это сдавать Изначально Вышестоящему Отцу. 
И заполняясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, максимально отстраиваясь ею, организуясь ею, перескладываясь ею. Мы из зала Иосифа Славии, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и с этими сферами переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И начинаем проникаться этим Синтезом, прося преобразить каждого из нас на вхождение в стяжание эталонного Иерархического материнства Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И данным Синтезом, преображаясь, мы обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу отсечь, преобразить, завершить в каждом из нас любые тенденции Духа и Воли каждого из нас в реализации иерархических традиций предыдущих воплощений. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за эффекты своеволия, безволия, за эффекты не реализации Воли Отца в предыдущих воплощениях наших. 
И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и ею просим сжечь всё то, что выявилось в каждой из нас в синтезе всех предыдущих воплощений в реализации материнства, и отцовства каждой. И заполняемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. Она начинает входить в нас сверху вниз, заполняя головной мозг, голову шею, туловище струится по позвоночнику, расходится по Системам и Частям, истекает из Вышестоящего тела вплоть до физического тела. И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим завершить всё выявленное данной практикой и отсечь Волей Отца предыдущие иерархические традиции, стереотипы, принципы, пути, реализации иерархичности разного уровня, качества, порядка и в Воле Отца как таковой завершённой, устаревшей, не актуальной в условиях новой эпохи. 
И направляем Волю и Синтез Изначально Вышестоящего Отца на сферу выявления каждого из нас, сжигая всё то, что выдавилось, отсекаем, прожигаем Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. Кто-то спрашивает, прям в зале. Мы в Лотос пойдем чуть позже, и обязательно пойдём. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Убедитесь, что всё сожглось, выявлялось Синтезом Воли всё то, что Волей Отца разрешено нам сжечь. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Иерархическое Ивдивное Материнство каждой из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую из нас Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ивдивного Метагалактического Материнства каждой. 
И заполняясь Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца различение видов Воли каждой из нас. Иерархический взгляд на материнство, как поручение Отца Огнём Времени Изначально Вышестоящего Отца,  
-  стяжаем рост Иерархичности каждой из нас в иерархическом явлении Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждой; 
-    рост Иерархичности материнства Иерархии Частей;
-    рост Иерархичности материнства Иерархии видами Человека; 
-    рост Иерархичности материнства Иерархии Посвящений Посвящённых; 
-   рост Иерархичности материнства Иерархии видами материи;
-  рост Иерархичности материнства Иерархии иных видов реализаций, мерой подготовки каждой из нас. 
И вспыхиваем иерархическим Синтезом в явлении Ивдивного Метагалактического Материнства каждой. Из зала Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца на время развёртывания седьмой Школы Материнского Синтеза развернуть вокруг Планеты Земля сферу Иерархического Ивдивного Материнства. В развёртке Иерархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу о преодолении, пережигании, завершении любых состояний, процессов, тенденций, условий, явлений, реализации материнства неиерархически вне Воли Отца с пресечением этих явлений по Планете Земля. И условиями данного стяжания адаптивно рассылка фрагментов Иерархического Синтеза в Ивдиво каждой Матери, живущей на Планете Земля и человечеству в целом, как подарок Отца в росте иерархичности каждого. 
И вокруг Планеты этим стяжанием развёртывается до завершения седьмой Школы Сфера Ивдивного Иерархического Материнства. И нами Отец включает режим воинства. Внимание! Когда любые инструменты материнства в нас, любой синтез мечей в каждой из нас будут включаться в этом процессе с возможностью роста данным стяжанием каждому жителю Планеты Земля для развёртывания условий гармоничного роста, развития детей новой эпохи. Роста Планеты видами материй и роста иерархичности внутренне-внешней человечества в целом. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию за данное стяжание. Возвращаясь в физическое выражение и синтез –физически по территориям нашей ответственности развёртываем Эталонное Иерархическое Материнство и Иерархический Синтез материнства каждой из нас, эманируя итоги данного стяжания в ИВДИВО, в ИВДИВО 16258 ВЦ Причерноморье, Сферы ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас. 
И выходим из практики, оставаясь чуткими, в режиме боевой готовности итогами данной практики. Аминь.

Набор практики: Аватар МЦЦ ИВО 16313 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморья ИВАС Юсеф Она Кизинская Инна
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Давыдова Карина, Посвящённый



Практика 3. Мираклевый тренинг-стяжание Я Есмь Мать, Я Есмь Отец 16-ричным принципом ИВОтца в реализации Метагалактического Ивдивного Материнства 
балансом материнства и отцовства

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми подготовками, реализациями, стяжаниями, накоплениями, образованностью каждого из нас, возжигаясь формой участниц седьмой  Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на мираклевый тренинг-стяжание «Я Есмь Мать», «Я Есмь Отец» каждой из нас в восьми Частях каждой из нас 16-ричным принципом от Движений до Условий в каждой из нас в реализации Метагалактического Ивдивного родительства каждой из нас синтез-физически.
И впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и переходим в синтезе с Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Николаем Эвой в зал Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца и знакомимся, приветствуя Николая Эву, проникаясь, залом, синтезируясь с Хум Николая Эвы, стяжаем Синтез Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Не как Части, а как явление нашего материнства и отцовства. Заполняясь Синтезом Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас, преображаемся этим Синтезом. 
И из зала Николая Эвы мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Отцом командой седьмой Школы Материнского Синтеза в формах. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас на стяжание и выражение Я Есмь Мать, Я Есмь Отец от Образа Отца до Прав Созидания в каждой из нас. Со стяжанием 16-ричного принципа Изначально Вышестоящего Отца от Движений до Условий в реализации Метагалактического Ивдивного Материнства каждой из нас балансом материнства и отцовства в нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом из Синтеза каждой из нас мы делаем шаг и первые восемь Частей развёртываются, делая шаг пред Отцом. Такой мираклевый вариант, когда из одного синтез-явления цельно развёртываемся Образом Отца. 
И синтезируемся Образом Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая в Лотос Духа Образа Отца Я Есмь Отец-Мать балансом отцовскости материнскости в каждой из нас. Стяжаем Лотосом Духа Слово Отца Я Есмь Отец, Я Есмь Мать балансом отцовскости материнскости Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас. И прося, в ходе данного стяжания преобразить любые эффекты, выявляющиеся этим стяжанием в нас: в Образе Отца – наши Движения, в Слове Отца – нашу Содержательность. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Душой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем Лотосом Духа Души Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Отец, Я Есмь Мать балансом отцовскости и материнскости в каждой из нас, проникаясь, развёртываясь в Лотосе Духа стяжённым.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Лотосом Духа Размышления каждого из нас и стяжаем Лотос Духа Размышления каждому из нас Я Есмь Отец, Я Есмь Мать в реализации баланса отцовкости и материнскости каждой из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем, синтезируясь Престолом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем в Лотос Духа Престола каждого из нас Я Есмь Отец, Я Есмь Мать балансом отцовскости, материнскости каждой из нас.
Далее, синтезируемся Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом его Лотос Духа Сутенности каждой из нас и стяжаем Я Есмь Отец, Я Есмь Мать балансом отцовскости материнскости в каждой из нас, вспыхивая Столпом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в Лотос Духа Столпа Изначально Вышестоящего Отца в нас стяжаем Я Есмь Мать, Я Есмь Отец балансом отцовскости и материнскости в каждой из нас Столпом Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Правами Созидания, стяжая в Лотос Духа Прав Созидания каждой из нас Я Есмь Отец, Я Есмь Мать балансом отцовскости материнскости каждой из нас.
И вспыхивая восьмиричным явлением Я Есмь Отец, Я Есмь Мать синтезом восьми Частей в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть данное стяжание во всех базовых Частях, базовой эталонной 256-рицы каждой из нас 16-ричным иерархическим ракурсом синтезом 4096-рицы Частей в нас. И проникаясь этим синтезом, мы цельно для 4096-рицы стяжаем Я Есмь Отец, Я Есмь Мать в Лотосе Духа Частей каждой из нас балансом отцовскости и материнскости Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и впитывая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас:
- стяжаем Движение Я Есмь Мать, Я Есмь Отец каждой из нас;
- стяжаем Ощущение Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас;
- стяжаем Чувства Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас;
- стяжаем Мысль Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас;
- стяжаем Смысл Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас в синтезе 4096-ти Частей каждой из нас;
- стяжаем Суть Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас;
- стяжаем Идею Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом;
- стяжаем Права Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
 - стяжаем Мощь Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждым из нас;
 - стяжаем Параметоды Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас;
 - стяжаем Основы Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждым из нас;
 - стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначало Я Есмь Отец, Я Есмь Мать Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас;
 - стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас;
- стяжаем, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Имперацию Я Есмь Отец, Я Есмь Мать каждой из нас;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Отец, Я Есмь Мать как таковое
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас в реализации Я Есмь Отец и Я Есмь Мать Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезом 4096-ти Частей в каждой из нас в росте отцовскости и материнскости каждой из нас срединным балансом его развития в нас  материнскостью внешне, отцовскостью внутренне в каждом из нас. В умении распознавать виды материи материнскостью, способностям сопереживать видам Синтеза в росте качества материи каждой из нас и в росте материнства каждой из нас в рождении, взращивании детей эпохи Отца.
И преображаясь данным стяжанием, развёртываемся им, возвращаемся в физическое выражение синтез-физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас и выходим из практики. Аминь.



Набор: Аватар Космической Культуры ИВО 16310 ВЦР 16275 ВЦ, Одесса, ИВАС Савелия Баяны, Крывченко Елена
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Давыдова Карина, Посвящённый




Практика 4. Стяжание условий ночной и дневной подготовки

  Мы возжигаемся всеми стяжаниями первого дня седьмой Школы Материнского Синтеза. Кстати там, в зале, идёт, прям, знаете, такая вот расшифровка, и идёт дальше расшифровка, вот там. Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, развёртываясь цельностью наших явлений в синтез-зале седьмой Школы Материнского Синтеза. 
Переходим из этого зала в зал ИВДИВО. И стяжаем условия ночной и дневной подготовки каждой из нас в углублении расшифровок каждой из нас тематики, ракурсом отцовства и материнства, с учётом гендерности детей каждого из нас. И подготовки каждой из нас стяжанием второго дня седьмой Школы Материнского Синтеза в подготовке к вхождению рекомендованных тематик и методов, ракурсом седьмой Школы Материнского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И на нас пошла фиксация ночной и дневной подготовки. Отпускаем Вышестоящие тела, переходим в этот зал, в соответствующий зал. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь за стяжания первого дня, возвращаясь в физическое выражение. Аминь.

Набор: Людмила Рудик Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315ВЦР Причерноморье 16258 ВЦ ИВАС Янов Вероника
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Давыдова Карина, Посвящённый




Практика-сонастройка 5. Условия и Синтез второго дня седьмой Школы Материнского Синтеза, Синтез расшифровки ночной-дневной подготовки.

Возжигаемся формой участниц седьмой Школы Материнского Синтеза. И сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Отцом Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Матерью. Максимально проникаясь физически, стягивая их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняем физическое тело Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и проникаемся, и физическим телом, синтезом всех наших накоплений, подготовок, реализаций, просим преобразить нас итогами ночной-дневной подготовки для простоты расшифровки и реализации всех рекомендаций этого обучения у Аватаресс и Аватаров Синтеза. 
Продолжаем заполняться Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, углубляя возожжённость каждой из нас всем Синтезом в нас, и переходим по этому Синтезу в зал ИВДИВО в формах, развёртываясь, приветствуем Кут Хуми и Фаинь.
И в зале ИВДИВО, стяжаем Условия и Синтез второго дня седьмой Школы Материнского Синтеза с возможностью развернуться командно в синтез-зале, отведённым вчера для прохождения Школы.
И сейчас в зале ИВДИВО постарайтесь телом всем прожить, как сейчас идёт стяжка в Хум итогов подготовок наших. И сейчас в простоте включится расшифровка. Какие-то ситуации, какие-то фразы, какая-то тема, которая имела продолжение ночью и днём. И через вас именно она максимально глубоко развернётся. 
Доверяя глубже Аватару Аватарессе, мы вспыхиваем Условиями второго дня и переходим в синтез-зал в Экополис Метагалактики Фа в корпус Синтезов, в специально отведённый синтез- зал. Внутренне каждая проникается Аватаром Аватарессой служения, Юлиан Мирослава, Везар Ванесса, Огюст Беатрисс, Егор Стэвия. В синтезе с Аватарами мы проникаемся и этой Ипостасностью фактически приглашаем Аватаров к участию в Школе. Нашей Ипостасностью они включаются, в том числе через каждого из нас.
Развёртываемся в креслах, располагаемся, распуская по всем Частям Условия второго дня и Синтез расшифровки ночной-дневной подготовки.

Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ВЦР 16275 ВЦ Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Служащий.
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Давыдова Карина, Посвящённый







Практика 6. Четыре позиции Мы Есмь Семья Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. И взглядом Кут Хуми Фаинь фокусируемся на этот экран, многомерный экран, который для каждой развёрнут и каждая видит цельный экран. И на этом экране, как итог соответствующей темы и самый начальный этап. Посмотрите, там расписаны позиции. Хорошо, когда идёт Синтез разных Синтезов разных Школ, возможно, включится через кого-то Пламя, Аматика. Это будет вообще замечательно. И там позиции, возжигаются – бери и сканируй, переписывай, да? Осталось только записать на физике.
И вот возжигаются эти четыре позиции, которые мы с вами развернули и плюс рисунки для простоты восприятия, да? Для простоты какой-то нашей образованности. Показывают нам Аватары Синтеза, и мы смотрим, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насколько эти позиции горят сейчас условиями ИВДИВО, то есть,  насколько мы расшифровали, давайте построчно посмотрим.
Первое: «Условие взаимодействия в семье иерархично». Горит эта фраза? Или условия взаимодействий семейных иерархично. Да? нет?
Из зала: - Да! Горит.
Второе, позиция разворачивается: «Схема самоорганизации членов семьи». Да? Схема самоорганизации - это как предложение иерархической выразимости или не надо? Схема самоорганизации членов семьи. Горит вторая фраза?
Из зала:- Да!
Третья: «Методики реализации». Есть?
Из зала: - Есть!
И: «Мы Есмь Семья Изначально Вышестоящего Отца». На эту четвёртую строчку увидела, как такая сфера возникла и в этой сфере эти четыре строчки стали развёртываться объёмами Синтеза. 
Сейчас проникаясь, Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося преобразить каждую из нас и синтез нас на стяжание условий взаимодействия в семье иерархично, схемы самоорганизации членов семьи, методик реализаций Мы Есмь Семья Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе четырёх расшифрованных позиций, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте, разработке, расшифровке, развитии, тематики эталонного Образа Семьи или Мы Есмь Семья Изначально Вышестоящего Отца в синтезе разных подходов, взглядов, методов. И впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, для развития эталонных отношений в семье перспективами развития Стиля Семьи Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как инструмент и условие роста Метагалактической расы Землян.
И Отец вмещает нам Синтез, заполняясь им для расшифровок, развёртки и развитии данной тематики каждой из нас. Заполняемся этим Синтезом. Этим Синтезом просьба Отцу, преобразить взаимодействия в семьях каждого из нас ракурсом Иерархических принципов, основ, стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Гармонично, адаптивно.
И просьба Отцу и нам Отец направляет каждой Индивидуальный Синтез, чтобы этим Синтезом у нас шла поступательная перестройка любых взаимодействий в семье, как видит это Отец, его Иерархичностью, чистотой реализаций его Воли. Есть что-нибудь дополнить? С корректным выходом из любых некорректных ситуаций расстановок, стереотипов, привычек взаимодействия в семьях. Аминь.
Такое проживание, что до физики дошло. Дошло в тело.
Мы возвращаемся в синтез-зал. Возвращаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в синтез-зал и занимаем свои кресла и места, продолжаем общаться.

Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ВЦР 16275 ВЦ Одесса, ИВАС Сераписа Велетты, Тугуши Яна, Служащий.
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Давыдова Карина, Посвящённый



Практика 7. Мираклиевый тренинг в Лотосе Духа

Итак, формулируем вопрос, возжигаемся Метагалактическими Идеями, максимально переключаясь на способность доверять своему телу, своему Вышестоящему телу, которое легко чувствует, ощущает, проживает, сканирует и нам это очень необходимо, особенно в подобных Мираклевых действиях.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми синтез подготовками каждого из нас, синтез-реализациями. В синтез-зале, проникаясь, Кут Хуми Фаинь  переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас для Мираклиевого тренинга в Лотосе Духа в преображении записей Духа каждой из нас. В росте Иерархического Ивдивного Метагалактического Материнства и Эталонной Иньскости Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И впитываем Условия и Синтез от Кут Хути  Фаинь, мы обращаемся с просьбой к Кут Хуми Фаинь обучить каждую из нас считыванию, расшифровке, применению вскрывающихся записей Духа. Распознавании видов Воли. Применению методов Синтеза. И проникаясь  ответом,  Кут Хуми Фаинь каждой из нас, впитываем Синтез Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  вплоть до физики.
 И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  заполняясь Условиями Мираклиевого тренинга, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Отца, развёртываясь пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом на обучение, чтение, расшифровки, применению записей Духа в Лотосах Духа каждой из нас. И росте каждой из нас в применении инструментов Лотоса Духа, в росте Чуткости каждой из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Кут Хуми  Фаинь мы переходим в зал Лотосов Духа, развёртываясь в этом зале. Здесь соответствующая среда и нас магнитит именно к нашим фиксациям, где разворачивается Лотос Духа каждой из нас. И босиком становясь на Зерцало Лотоса Духа, мы начинаем обучающий тренинг, проникаясь Лотосом Духа. Первая тренировка – это взгляд на подготавливающуюся к воплощению ситуацию, которая формируется в Зерцале Лотоса. 
И мы начинаем с того, что опускаем голову и начинаем всматриваться в Зерцало Лотоса Духа. Просто смотрим на Зерцало. И, взглядом учимся поднимать голограмму ситуации, которые на воплощение каждой из нас уже развёрнуто в Зерцале. Аватар Синтеза Кут Хуми помогает нам эту ситуацию голограммой достать взглядом. И, посмотрите голограммно, эта ситуация может развернуться пред каждой из нас. Может быть даже плотное ощущение, что вы в какой-то среде, в какой-то ситуации что-то делаете. Это режим реального присутствия,  когда есть Дух - он чётко жизненно включается. Это голограмма предстоящих событий в жизни каждой из нас. Ситуация выбиралась Кут Хуми, значит она очень важна для нас. 
А теперь отводим взгляд от Зерцала, а перед этим взглядом возвращаем голографическое изображение ситуации в Зерцало. У Зерцала есть способность уводить взгляд, то есть увлекать в Зерцало. Посмотрите и отведите в сторону глаза, пробегитесь взглядом по Лепесткам, переключаясь на следующий шаг Миракля. Атмическим Телом Духа мы подходим к краю Зерцала. И сейчас у каждой, своё какое-то определённое вот запланированное свойство, которое мы устремляемся достичь. И мы становимся  на краю Зерцала Лотоса и начинаем ногами босиком двигаться по Зерцалу по окружности, утверждая, что к нам стягиваются Лепестки, где есть соответственно записанный опыт действенности, вот тем, что вы попросили сейчас, например: накопить свойства видения или различения Воли, или научиться гибкости в реализации Воли Отца. 
И мы идём Вышестоящим телом по краю Зерцала. И смотрим, как по очереди прикасаются к нам Лепестки или тянутся к нам. Какой-то один или несколько Лепестков прикасаясь, могут передать записи того свойства, которые для тебя сейчас важны.  Проходимся по окружности Зерцала, завершая круг, остаёмся на краю Зерцала и вытягиваем правую руку. И просим, Изначально Вышестоящего Отца обучить нас опыту сопереживания записей предыдущих воплощений. А сейчас можно сформулировать просьбу как вопрос: «Почему вот с кем-то именно такие отношения, или, ситуацию, откуда  началась эта запись. Показать». Мы вытягиваем  правую руку и, отпуская тело, притягиваем определённый Лепесток, и над ладонью, из Лепестка выявляется картинка Духа. Голограммой или прошлого воплощения, или какой-то записи, или какая-то предпосылка для современных каких-то отношений. 
Мы нарабатываем навык, чтобы концентрировать Волю, действовать Духом, и над рукой каждой из нас может развернуться голограмма, вот какая-то важная ситуация здесь и сейчас, и её исторический источник, да, вот в соответствующем Лепестке вам показывается сейчас. С просьбой расшифровки: кто? где? для чего? Проанализировать, вывод сделать и выровняться в той или иной ситуации в жизни каждой из нас. А теперь мы становимся в центр Зерцала и, внимание, возжигаемся 16 384-мя видами Воли масштабом Метагалактики Фа, возжигаясь Метагалактическими Идеями Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем распускать по Лотосу Метагалактические Идеи, утверждая, что выявляем Волей и Идеями цели каждой из нас, прося развернуть перед каждой из нас цели образом, текстом, символом или иными другими выражениями. Начинаем, эманируем Метагалактические Идеи, которые должны собрать по Лотосу цели и возожжённой Волей мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Реализации этих целей Волей Изначально Вышестоящего Отца в нас, в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и, тут же смотрим символы, которые развернулись, в расшифровке целей каждой. Это может быть одна цель, но очень важная; может быть как поручение, может быть как служение, может быть как новое явление в твоей жизни. Например, какая-то деятельность, или ребёнок, или тематика, или горизонт Служения. 
Завершаем с Метагалактическими Идеями, всем Атмическим Телом проникаясь стяжённым Путём каждой из нас в реализации цели в расшифровке Метагалактической Идеи.  И в древности было такое: «Я Есмь Путь» в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас устойчивостью в Пути, масштабностью и гибкостью Волей его в нас. Этот этап Миракля завершается. 
И следующий шаг: мы стоим в центре Зерцала, в центре Лотоса и, возжигаясь всем раннее стяжённым, мы просим Лотос стянуть на Зерцало пред каждой из нас лучшие записи Иньской реализаций и реализации материнства каждой из нас. И заполняемся этим. Знаете, почему-то звучит отцовскостью.  Помните,  мы говорили, что эталон - пятьдесят на пятьдесят. И проникаясь лучшим опытом реализации Иньскости отцовства-материнства в нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждую из нас вариативностью Воли Изначально Вышестоящего Отца многогранном выражении Иньскости каждой из  нас в выражении видов Воли Изначально Вышестоящего Отца. Когда ты легко переключаешься,  меняешь стиль, остаёшься Тайной. Когда ты можешь быть очень разной. Когда в тебе сплетаются разные… разный шарм, разная стилистика, да, добавляйте, что? Изысканность,  изящество, элегантность Воли Отца, но это уже больше качества, да звучат, не сами свойства, а качества, которые в реализации Воли Отца нам всем необходимы. Очарование. Хорошо.
 И проникаясь, преображаемся, этим в Лотосе Духа каждой из нас. А теперь, стоя в центре Лотоса Духа, мы переходим к следующему шагу, когда на определённое наше состояние Воли и Духа Отца, Лотос начинает откликаться. И вот сейчас, очень хороший момент  спросить у Лотоса, вот то, что вы запланировали или то, чем вы сейчас вдохновлены, горите, да? Вот сейчас этим возжигаемся в Лотосе, распускаем образ того, что вы, чем вы сейчас, над чем вы занимаетесь, работаете, разрабатываете. И распуская это в Лотосе, мы смотрим, реагирует ли Лотос на то, что из вас отэманировалось. Лотос уже среагировал или не среагировал. Делаем выводы, отстраиваемся целями, или планированием. И теперь, мы просим развернуть нам опыт концентрации Воли и Духа Лотоса, когда вокруг Атмического Тела, сейчас начинают подниматься Лепестки и вмещать концентрацию Воли и Духа в Атмическое Тело каждой из нас. 
Мы стоим и постарайтесь переключиться вот на это проживание, когда от каждого Лепестка концентрированная эманация Воли и Духа. И при поднятии Лепестков эта концентрация всё плотнее и плотнее охватывает Тело, стоящее в Лотосе, и мы достигаем эффекта, когда полностью Лепестки закрываются, уплотняя, вмещая в наше Тело концентрацию Воли и Духа в Лотосе Духа  каждой из нас. И вы сейчас можете сразу возжечься теми расшифрованными целями из Метагалактической Идеи или идей каждой из нас и концентрацию Воли и Духа, которую сейчас вмещают Лепестки. Поднятые Лепестки Лотоса. Мы, Атмическим Телом направляем на реализацию вот той цели, которая вам была расшифрована. 
Сейчас первый этап: всем телом впитываем эту Волю и Дух. И второй шаг: это когда концентрация Воли может быть направлена нами в реализации определённой цели. И мы отдаём эманации её на Зерцало Лотоса для  воплощения  её синтез-физически. Завершаем, это действие. У каждого свои цели: кому- то летний съезд ИВДИВО, выступление на конференции, кому- то разрешение каких-то вопросов в семье, всё очень индивидуально, мы сейчас это, с этим  действуем. 
И последний шаг Миракля: сейчас отдайтесь, вот отпустите Атмическое тело, которое начинает по Зерцалу идти к Лепесточкам, и эффект будет следующий. Как видит это Отец, каждой из нас будет сейчас вмещена запись определённого свойства, которое как видит Отец, очень важна и нужна для нас с вами.… Отпускаем Атмическое тело, и оно начинает приближаться к Лепестку.  Лепесток  начинает  подниматься. И кончиком Лепестка,  на которой росинка, капелька Огня Воли, начинает сгибаться над Атмическим телом. И эта капелька Огня Воли сквозь темечко в ваше тело капает и начинает заполнять Атмическое тело. Наша с вами задача сейчас прямо прожить, какое свойство из Огня Воли каждой из нас передали наши Лотосы Духа. Что-то очень важное для отстройки, внимание, дееспособности Систем, телесных систем и в том числе Физического тела. Не обязательно отстройки, это может быть не связано с гармонизацией синтез-здоровья, это может быть там какие-то другие эффекты: слышать многомерно, да, читать книги в библиотеках, или у кого- то сбой по какой- то системе. Вот нам именно это свойство выравнивает сейчас общий фон, в которой находится данная Система. 
Огнём Воли заполняемся, проникаясь, преображаясь Огнём Воли с кончика Лепестка Лотоса в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Воли Духа каждой из нас, которая слойно ложится на Зерцало Лотоса. Идёт такое через Печать подтверждение или закрепление того, что мы сейчас достигли. И в ночных подготовках мы можем из Зерцала поднимать эту Печать текста и считывать. 
И завершаем Мираклевый обучающий тренинг в Лотосе Духа. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Отца, из зала Лотоса  Духа развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца развития в каждой из нас свойств Метагалактической Телесности, умений считывать записи Духа в Лотосе, навыки различать виды Воли каждой из нас, и способности в реализации Метагалактического Ивдивного Материнства и Эталонной Иньскости: быть многогранной,  многовариативной. В реализации стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Отца за данный Мираклевый обучающий тренинг. И возвращаемся в физическое выражение синтез-физически, развёртываемся, вспыхиваем тем свойством, которое нам перешло Огнём Воли, Печатью Отца на Зерцале Лотоса, всем выявленным, преображённым. Развёртываемся Я Есмь Путь в реализации Воли Отца Изначально Вышестоящего каждой из нас. И эманируем опыт, итоги тренинга в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16258 Высокой Цельности, Сферы ИВДИВО участниц данной Школы, и в ИВДИВО каждой из нас, обновляясь  итогами тренинга. Аминь.  

Набор: Урсан Ирина Аватар Метагалактической Креативности ИВО ИВДИВО 16 239 ВЦ Измаил 
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Давыдова Карина, Посвящённый



Практика 8. Стяжание Синтезтела Матери Изначально Вышестоящего Отца, как инструмента Ивдивного Метагалактического Материнства

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхиваем цельностью наших выражений, ядерным синтезом Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас. Возжигаемся всеми накоплениями, всеми достижениями, подготовками, реализациями, Ивдивными и Иерархическими каждым из нас. 
И из синтез-зала, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза ИВДИВО, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И прося, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на столпно- магнитную активацию Частей телесным выражением каждой из нас. И в активации Систем, телесных систем физического и иных тел для стяжания Синтезтела Матери Изначально Вышестоящего Отца, как инструмента Метагалактического Ивдивного Материнства каждой из нас. Стяжания напрямую от Изначально Вышестоящего Отца эталонных свойств Синтезтела Матери Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ивдивного Метагалактического Материнства. 
И заполняясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем каждой из нас и синтезу нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца для стяжания столпно-магнитной активации телесности каждой из нас в подготовке к стяжанию инструмента Ивдивного Метагалактического Материнства. И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Аватарами Синтеза, которые проявляются в зале. И первая пара Гюстав Теона, синтезируясь, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Гюстава Теону. И, стяжая Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь этим Синтезом, стяжаем столпную магнитную активацию Столпа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, активируемся столпно-магнитным действием Столпа Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас. 
И далее, в зал Изначально Вышестоящего Отца проявляются Аватары Синтеза Севастьян Нита. Синтезируемся с Севастьяном Нитой и стяжаем Синтез Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь столпно-магнитной активацией Севастьяна Ниты, вспыхивая Столпом Синтезтела каждым из нас, заполняя Столп Синтезтела Синтезом Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца магнитно, активируя дееспособность 31-го выражения в каждой из нас. 
Синтезируемся далее в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андроник и Роксана. И стяжаем Синтез Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Магнитом Аватаров Синтеза Андроника Роксаны, столпно-магнитно активируя Ипостасное тело в каждой из нас в росте дееспособности его в нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станиславом Александрой и входим в магнитный Синтез Станислава Александры, возжигая столпно-магнитно выражение Физического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая столпно-магнитной активацией Столпа Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасного тела и Физического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас. Проникаемся Аватарами Синтеза соответствующей выразимости в каждой из нас и взрастая Могуществом, Пассионарностью, Состоятельностью и дееспособностью данных Частей столпно-магнитной активацией их данным действием. 
И далее, в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмилем Яной и входим в Магнит Эмиля Яны, возжигая Синтезом Физического мирового тела столпно-магнитную активацию Физического мирового тела в каждой из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Алексеем и Ланой и стяжаем магнитный Синтез Алексея и Ланы, активируя столпно-магнитно Тонкое мировое тело в каждой из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Георгом Дарьей и стяжаем магнитный Синтез Георга Дарьи Синтезом Метагалактического мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца столпно-магнитно, активируя Метагалактическое мировое Метагалактическое тело в каждой из нас.
И проникаясь семеричным столпно-магнитным выражением в каждой из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вельмиром Агафьей и, стяжая Синтез Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, столпно-магнитно возжигаем Синтезное мировое тело стопно-магнитно активируя его следующим уровнем дееспособности каждой из нас. И есть такой вид Столпа: Столп Столпов.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя цельно восемь возожжённых магнитно-столпных активаций. И вспыхиваем Синтезом Столпа Столпов в синтезе Столпа Столпов, Столпа Синтезтела, Столпа Ипостасного тела, Столпа Физического тела, Столпа Физического мирового тела, Столпа Тонкого мирового тела, Столпа Метагалактического мирового тела и Столпа Синтезного мирового тела в каждой из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмеричный Синтез столпно-магнитной активации всетелесности каждой из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем в восьмеричный столпно-магнитной активации каждой из нас Столп соответствующей Системы телесной организации каждой из нас, проговаривая в зале Отца соответствующую Систему, мы возжигаем Столп телесных систем в каждой из нас. Первый вариант: одна система. Второй вариант: можно возжечь столпность системы ДНК-движения, Генов ощущения, Чакр чувств, Сфер мыслей, Сил Смыслов, Разрядов Сутей, Столпности Идей, Права Созиданий и так далее. В восьмеричной столпно-магнитной активации каждой из нас.
И наращиваем Магнитом и Столпом восьмеричным Синтезом всетелесностей каждой из нас звучание активацию возожжённость каждой из нас пред Отцом, отстраиваясь Огненно-магнитной Нитью осью в центровке столпно-магнитного явления Синтеза Частей каждой из нас и Систем каждой из нас. И в проникновенном столпно-магнитном Синтезе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезтело Матери Изначально Вышестоящего Отца инструментом Метагалактического Ивдивного Материнства каждой из нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонные свойства Синтезтела Матери Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. В способностях, умениях, навыках к зачатию, вынашиванию, рождению, взращиванию детей эпохи Отца. И впитывая, заполняем Синтезтело Матери Изначально Вышестоящего Отца эталонными свойствами в управлении и владении видами материи, перспективами роста каждой из нас. 
И принимаем от Изначально Вышестоящего Отца инструмент Ивдивного Метагалактического Материнства, развёртывая Синтезтело Матери сквозь все Части, Системы, Аппараты, Частности синтезом всё во всём. И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа. И синтезируемся Синтезтелом Матери Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим явлением Синтезтела Матери Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. И в глубоком Синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа мы просим преобразить каждую из нас в приятие, вхождение, разработанности данным инструментом Ивдивного Метагалактического Материнства каждой из нас с преображением любых записей, не соответствующих стяжённым эталонным свойствам Синтезтела Матери в реализации программ Изначально Вышестоящих Матерей в рождении Метагалактической расы Землян.
И максимально, каждым ядром, каждой клеткой открываемся Изначально Вышестоящей Матери, заполняясь её Синтезом в нас, преображая любые наши свойства, умения, навыки, опыт. И переключаемся на реализацию Ивдивного Метагалактического Материнства стяжённым инструментом каждой из нас. И Вышестоящим телом проникаясь, впитываем, доводим до физического выражения, распределяем по синтез-телесности каждой из нас свойства телесности в реализации Метагалактического Ивдивного Материнства каждой. Знаете даже звучит «пакет». Мы от Отца эталоны впитали, а от Матери, прям, звучит чётко «пакет» свойств Синтезтела Матери в реализации предназначения каждой из нас в управлении материи, взращивании её материнским принципом, явлением Изначально Вышестоящего Отца и росте Метагалактической расы Землян. 
И входим в Магнит Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики Фа, проникаясь потоком Синтеза Отца, потоком Синтеза Матери, направляем Магнитный Синтез Отца на усвоение, распределение по Частям, Телам, Системам стяжённые пакеты эталонных свойств Синтезтела Матери в обучении каждой из нас. И активации на реализацию Ивдивного Метагалактического Материнства каждой. 
И проникаясь магнитным Синтезом Отца Матери, преображаясь им, вспыхиваем вновь стяжённым инструментом Ивдивного Метагалактического Материнства в каждой из нас. И благодарим Отца и Мать, выходя из магнита, наполнившись им, усваивая Синтезтело Матери Изначально Вышестоящим Отцом в каждой из нас.
И возвращаемся в физическое выражение, эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, рассылка идёт Иням Синтеза этого инструмента. В Сферу ИВДИВО 16 258 ВЦ, в Сферы ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас, выходя из стяжаний, идём на перемену, усваивая это всетелесностью каждой. Аминь.

Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16258 ВЦ Причерноморье, ИВАС Иосиф Славия, Давыдова Карина, Посвящённый
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Практика 9. Стяжание Эталонных Синтез-Практик ракурсом Практики Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, и обучения этому в Метагалактической Академии Наук. Пережигание записей предыдущих эпох

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой участниц седьмой Школы Материнского Синтеза.
 И, синтезируясь с Аватарами Синтеза ИВДИВО в формах участниц Школы, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, прося преобразить каждую из нас и синтез нас на стяжание 16 385 Практик ракурсом Практики Любви, Мудрости, Воли, Синтеза каждой из нас. И обучения этому в Метагалактической Академии Наук для компетентной реализации Любви Изначально Вышестоящего Отца и Волей его каждой из нас. 
И, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждую из нас на стяжание Синтез-Практик ракурсом Практики Синтеза, Воли, Мудрости и Любви в реализации Ивдивного Метагалактического Материнства и Эталонной Женственности каждой из нас.
 И, заполняясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждой из нас, завершив любые Практики Духа, исполняемые как записи носителя в Духе тела каждой из нас. И максимально проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Практику Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося этим Синтезом преобразить наши записи, выявив, завершив любые Практики Духа в нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Практику Любви Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И, заполняясь этим Синтезом, просим выявить и завершить, пережигая любые записи в каждой из нас Практик Любви предыдущих воплощений, освобождая синтез - телесность каждой из нас от опыта и записей Практик Любви, и Практик  Духа предыдущей эпохи, и предыдущих эпох. И, вспыхивая в каждой из нас эталонной Практикой Воли, эталонной Практикой Любви. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную Практику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и эталонную Практику Мудрости каждой из нас. Заполняясь этим Синтезом, вспыхиваем четверичным выражением Практики Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ивдивного Метагалактического Материнства и Эталонной Иньскости и Женственности каждой из нас. Заполняем всё тело, стоящее пред Отцом, вплоть до физики. Продолжается пережигание, посмотрите.
 И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 381 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас, заполняясь, преображаемся этим Синтезом. И стяжаем 16 381 Практику Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. И, вспыхивая 16 385 Практиками Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из нас на гармоничное развитие, рост и реализацию каждой из нас Метагалактическим Материнством, синтезом 16 385 Практик Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся всем стяжённым и возожжённым. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал Учителя Мудрости. Приветствуя Филиппа Марину командой участниц Школы Материнского Синтеза. Возжигаясь 16 385-ричным Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Филиппа Марины вхождение каждой из нас и Синтеза нас на обучение Метагалактическую Академию Наук соответствующий отдел для освоения, применения, реализации Практик Изначально Вышестоящего Отца в обучении каждой из нас методикам, подходам, новому взгляду, условиям, и всего во всём спектра необходимых условий в реализации Практик Изначально Вышестоящего Отца. 
И, глубже проникаясь с Филиппом Мариной, мы просим развернуть для каждой из нас обучение Практики Любви в реализации Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в росте Учительства материнством каждой из нас.
 Нас регистрируют в Метагалактической Академии Наук. Наша заявка принята. Филипп  Марина фиксируют на каждую из нас условия подготовки, обучения, многоуровневой разработанности каждой из нас с выработкой научных подходов, взглядов, методов с применением научных вариантов, экспериментов, наблюдений, опыта, в росте научности или учёности каждой из нас. В реализации и применении Практики Любви Изначально Вышестоящего Отца, и всех других Практик в синтезе каждой из нас. 
Есть что-то дополнить? У меня такое знаете проживание, что Филипп и Марина очень радуются сейчас, что мы команда сложили к ним попроситься на подготовку. И вот у Марины прям, они с Филиппом стояли, переглянулись, обсуждали. Команда, да, командная заявка подана, да, включается процесс нашей подготовки. Есть что-то дополнить?  
Тогда благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину. Возвращаясь в физическое выражение, синтез - физически развёртываясь и эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 16 258 ВЦ Причерноморье, в Сферы ИВДИВО участниц данной Школы и в ИВДИВО каждой из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Людмила Рудик Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16315ВЦР Причерноморье 16258 ВЦ ИВАС Янов Вероника
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Практика 10. Магнит омоложения Субьядерностью Изначально Вышестоящего Отца. Итоговый Синтез седьмой Школы Материнского Синтеза. Стяжание Ивдивного Метагалактического инструмента Объятие Матери Столпом Отца

  Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаясь, Кут Хуми Фаинь выходим в зал ИВДИВО в формах участниц седьмой Школы Материнского Синтеза, и, проникаясь, Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждую из нас к Магниту омоложения Субьядерностью Изначально Вышестоящего Отца в активации дееспособности Частей, Систем, Аппаратов, органов, органчиков каждой из нас. Такое слово тоже есть. 
И впитываем условия Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываясь в зале Отца, синтезируемся с его Хум, и стяжаем Синтез каждой из нас, для преображения, вхождения, освоения, овладения Магнита омоложения Субьядерностью Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом, преображаясь им в зале Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Субьядерности каждой из нас. И начинаем заполняться потоком Синтеза Субьядерности Изначально Вышестоящего Отца сквозь весь Синтез выражений каждой из нас. У кого звучит эталонный Огнеобраз, проговаривает Огнеобраз. Это телесная индивидуальность каждой.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа каждой из нас. И заполняемся снизу вверх, прошиваем, пронзая весь Синтез выражений каждой из нас Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. И вспыхиваем в Хум каждой из нас магнитным Синтезом Субьядерности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, заполняясь потоком Субьядерности или эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Части, Системы, Аппараты, Частности, органы, органчики каждой из нас. И направляем магнитный Синтез Субьядерности Отца Матери на омоложение и восстановление ядерных структур и связей внутри клеток и Огнеобразов каждой из нас в Частях, Системах, органах, телесных выражений каждой из нас.
 И вот у кого какая система прозвучала, мы направляем магнитный поток Субьядерности, в буквальном смысле доводя до каждой клеточки, до каждого Огнеобраза, восполняя и заполняя её Субьядерностью или эталонной Огнебразностью Отца Матери, восстанавливая ядерность клеток, ядерность Огнеобразов Субьядерностью магнитного Синтеза Отца Матери в нас.
 И попробуйте прожить, как струится сквозь всю синтез-выраженность нашу Субьядерный поток Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, оформляющий Субьядерность Отца в клетках, ядрах Огнеобразов новым, эластичным, динамичным явлением в клетках и Огнеобразах ядер их, магнитным Синтезом Субьядерности. Кто работает с кожной системой, системой Слова Отца вот прям, устилайте контур тела по коже, кожный покров, любую складочку, слой на внутрь тела, утверждая, что магнитный Синтез Субьядерности находит необходимые участки кожи и восстанавливает, восполняет отсутствие ядер в них, привнося молодость и эластичность кожи каждой из нас, привнося динамику и дееспособность любой другой системы или органа в Частях каждой из нас.
 И, проникаемся магнитным Синтезом Субьядерности, и эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, развёртываемся этим магнитным явлением в каждой нашей Части. Заряжаясь, озаряясь, вдохновляясь, и возжигаясь этим Магнитом, омолаживаясь им, в росте дееспособности каждой из нас синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, благодаря Отца Мать, выходим из Магнита.
 Переходим в Синтезе с Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО и стяжаем обучение каждой из нас, в применении данного метода и практики в дальнейшем с расшифровкой рекомендаций Аватаров Синтеза ИВДИВО каждой. И стоя пред Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем итоговый Синтез седьмой Школы Материнского Синтеза каждой из нас. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез итоговой практики седьмой Школы Материнского Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас этим Синтезом на итоговое стяжание. Проникаясь Отцом вплоть до физики, мы просим весь Синтез, изречённый и неизречённый, расшифрованный и вмещённый каждой из нас оформить оболочкой в сфере Ивдивного Метагалактического Материнства, в Сфере ИВДИВО каждой из нас для применения и реализации его каждой.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание инструмента Ивдивного Метагалактического Материнства Объятие Матери Столпом Отца. И вспыхиваем столпностью каждой из нас пред Отцом, стяжаем Синтез инструмента Метагалактического Ивдивного Материнства, наделяясь от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Объятия Матери Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас. Преображаясь этим. Любыми условиями, любых объятий, синтез-физически или синтезом-реальности, возжигаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца мы будем учиться укутывать, обнимать, помогая вырастать, активировать, приводить в дееспособность Части и ребёнка, и любого другого.
 И далее синтезируемся с Кут Хуми и переходим в зал книг ИВДИВО, стяжаем книгу седьмой Школы Материнского Синтеза. И сейчас нам выдают индивидуальные книги. И на обложке названия одинаковые. У нас ставилась задача расшифровать название этой Школы. Проникаясь, фокусируя наше видение, сонастраиваемся с названием седьмой Школы, берём в руки книгу, силой мысли расписываемся в огненном формуляре и переходим на вершинный этаж здания каждой из нас. Фиксируя книгу, данную каждой из нас, возжигаемся итогами данной Школы. Кладем книгу на стол и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь итогами данной Школы, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за рост каждой из нас этой Школой. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа за наше восхождение темами и стяжаниями данной Школы. 
И возвращаемся в физическую выразимость, синтез-физически развёртываясь итогами данной практики, и эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Сферу ИВДИВО 16 258 ВЦ Причерноморье, в Сферу ИВДИВО участниц данной Школы, и в ИВДИВО каждой из нас. И выходим из практики. Аминь.
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