Высшая Школа Синтеза Учителей Сфер ИВДИВО, Сердюк В., Москва, 2019, 4 часть

	12-я Наука – Математика, здесь сложно сказать, потому что я гуманитарий, но в каждой сфере есть своя Математика. И напоминаю, что Мать – это великий математик, просто запомните – сумасшедше великий математик. Поэтому не бывает Сфер работы с Материей Огня без Математики. Но я боюсь что-либо сказать, потому что Математика – очень конкретная наука, и ею надо просто владеть, но какие-то воображаемые основы вы найти можете.
Кстати, у нас тут в Подмосковье идёт Школа Математики, можно попользоваться её материалами. Я не знаю, насколько она там сложная или лёгкая, там настоящий математик её ведёт, преподаватель математики, но хоть какие-то варианты что-то узнать об этом есть. Так что Владыка заранее организовал для вас необходимый процесс, материал, так скажем, я не могу сказать подготовки, потому что Школа – вещь такая…
– А вот это переключение всех в Ипостаси как-то связано было с возникновением этой Школы?
Однозначно. Мама сказала: будете заниматься Математикой. Ипостась – это Наука Математика. А Учитель – это Наука Языка, кстати. Как мы будем заниматься, я пока не знаю, но в будущем нам придётся развивать в том числе и математические мозги – тем, кто будет Служить после нас, то есть готовить будем «змалечку», в том числе математически. Математическая Логика – это как минимум, но это очень сложно, с моей точки зрения, хотя для математиков это очень просто.
– А ещё получается, что Человек заканчивается Служащим, а затем уже Ивдивное Служение начинается с Ипостаси...
	А Ипостась начинается с Математики.
	– ...и минимально – это та самая «Мать – великий математик», то есть, получается, с Матери мы начинаем, с материи…
Ипостась, ну не с материи мы начинаем, мы начинаем с Ипостасности Отцу, но для Матери Ипостасность начинается с Математики. Я могу по-другому сказать: для Матери это начинается с Метрики, но в Метрике мы не разберёмся без Математики. Метрика – это межреальностный Синтез, то есть это прослойка между двумя Реальностями, называется Метрикой. Но в Метрике зашифрованы математические модели существования верхней Реальности и нижней Реальности. Вот эта Метрика – это основа Ипостасности в Метагалактике, в Математике. Поэтому когда мы синтезируем множество Реальностей собою Синтез-Физичностью, вокруг нас вырастает метричность математическая Синтеза Реальностей. И вот этой Метричностью мы начинаем овладевать Метагалактикой – это я перешёл на Ипостасный язык. Если вы устремитесь, вы эти материалы по чуть-чуть найдёте в разных наших подходах, но я не требую от вас супер-чего, Математика – как получится…
– Метрические характеристики имеют свои математические законы. 
	Да, каждая Часть, каждая Сфера будет иметь свои математические законы, я бы даже сказал – свой математический аппарат. В далёком будущем каждая Сфера будет иметь, страшно сейчас сказать, свою Математическую Логику, потому что сейчас Математическая Логика одна, а нам нужно минимум 128, желательно 256, Математических Логик.
Ну и последнее: мы вам всегда публиковали, что вы выходите в своё Здание, и ваш столп стоит, но он не деревянный, а вообще-то вся его поверхность – это один большой компьютер. Как вы думаете, может действовать компьютер без Математики? Мы не пытаемся вас иногда на нём обучать, потому что легче представить, что стол – это дерево. Да, по подобию. Но я везде говорю, что это вообще-то компьютер, это большой планшетный компьютер, который вот так поднимается, и в нём зашита сумасшедшая математика по операционности всей Метагалактикой – это там очень большой вариант.
– Для математиков будущего – как овладеть математикой, ведь это же Наука Любви, там Синтезности Любви…
Математика – это Наука Творения, ты меня не пугай, пожалуйста, а Синтез Любви в Математике есть, да. Если ты не просчитаешь математически правильную любовь, мучиться будешь всю жизнь... А те, кто просчитывает очень долго, те даже не мучаются, они просто живут в мучениях.
– Я пытаюсь Синтезировать Метрики и Синтезности Любви.
Давай это оставим для математиков. Я тебе могу сказать: идеальными фигурами. Идеальные фигуры, где на каждой плоскости строится своя область математического моделирования. Ну и чего я тебе ответил? Метрика строится идеальными фигурами с математическими областями, на каждой грани – идеальная фигура. С учётом того, что Сфера – это вообще одна грань, то у всей Сферы – своя математическая… Поэтому я и сказал – Математическая Логика, своя Математика. 
Вот и поговорили.
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