2 семинар Мерностно-метрической математики
1 Практика. 
(1:11:55 – 1:25:30)

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Кто был на 1-й Школе, возжигается Ядром 1-го семинара Школы в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы переходим и развёртываемся в Здании Метагалактической Академии Наук на 1-й Высокой Цельности в зале Изначально Вышестоящего Отца. И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми встраиваемся в явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, буквально развёртываясь сферами Служения каждого из нас и сопрягаясь со Сферой Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Метагалактической Академии Наук ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь и 64-рицу выражения, от Движения до Синтеза, 2-го семинара Научно-образовательной Школы Мерностно-метрической Математики каждому из нас и синтезу нас.
[bookmark: _GoBack]И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза преобразить каждого из нас на математичность взгляда, восприятий, тематик Школы в устремлённости применения математики и позиции наблюдателя взгляда Метагалактической Математики в каждом из нас.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. И переходим по Столпу на 44-й этаж, встраиваясь в концентрацию Огня и Синтеза 44-го выражения и явления, и в Синтез-Огонь трёх пар Аватаров Синтеза – Эоана Антуанэтты, Глеба Фанны и Тита и Флавии.
И переходим в Зал Школы. Нас встречают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Филипп Марина и Аватары Синтеза Глеб и Фанна. Интересно, при подготовке выявлялось две ясно математики на тематику зафиксировались и сконцентрировались Аватары Синтеза, Глеб и Фанна. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метагалактической Науки Математики в явлении и развёртке математичности всего во всём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Глебом Фанной, стяжая Синтез Омической Метагалактики Красоты Изначально Вышестоящего Отца. У кого стяжены 64 Тела, мы вспыхиваем соответствующим выражением, телом 44-м, и устремляемся на работу сегодня в зале Школы в концентрации 44-го Тела в явлении Омической Метагалактики Красоты Изначально Вышестоящего Отца.
Соответственно, с нами в зале остаётся Глеб Фанна. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
Для нас сейчас в зале максимально сконцентрировано, – я бы так сказала, – наглядное пособие, которое является всем залом с точки зрения тематик теории графов, в которые мы входим и разбираем. И вот сейчас мы с вами устремляемся в такой тренинговый и проживательный эффект того первого математического Взгляда, который нам удалось сложить в отношении полного графа. И вот нас, соответственно, 1-2-3-4-5-6-7, и Аватары Синтеза, – нас 9. И мы вспыхиваем Синтезом в каждом из нас и между нами, семью физическими, в развитии и двумя парами Аватаров Синтеза начинают отстраиваться, выстраиваться потоки. Причём, это идёт между ядрами. Между ядром, центральным ядром Синтеза каждого из нас. И вот проживите, пожалуйста, состояние центральной вершины или Первого среди равных в командном выражении в явлении мощи. Похоже, что соответствующее количество участвующих в процессе как раз и задаёт количественно ту концентрацию, в данном случае – на девятке. Мы с вами выходим на Мощь. Увидьте, пожалуйста, мы с вами картинки статично рисуем, а включите, пожалуйста, динамический аспект взгляда того, что происходит, когда ты становишься центральной вершиной и Первым среди равных. То есть, один из вариантов восприятия, когда весь этот наш… всё это образование, весь этот синтезированный эффект команды начинает буквально вертеться вокруг тебя, создавая движение динамики процессов. И вот тоже тут помогайте. Вполне вероятно, что нам сейчас показывают какие-то фрагменты, потому что нас с вами переключают на восприятие субъядерности как таковой. И вот, посмотрите, пожалуйста, можно ли сказать, что данный эффект характеризует некое движение характеристики Спина как первого огнеобраза. То есть, когда на предыдущем уровне организации материи было явление, сложилась Цельность, которую мы с вами оформили и назвали полным графом, соответственно, это включает возможность динамической развёртки процесса следующего перехода в более высокий уровень, например, организации материи, закручивая и оформляя это в некий эффект спина. Где соответственно, получаются некие основания субъядерности. С одной стороны, фиксируются ядром, которое сложилось по итогам в цельности и в полноте указанного явления. С другой стороны, это переход через 16, то есть, выход на следующий. И характеристики этого спина…. Мы знаем, что есть спины разных выражений Высоких Цельных Реальностей, разных видов материи. И количественные характеристики спина, фактически, определены тем количеством графов, которые в основании его движения заложены.
Мы завершаем это действие. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Глеба и Фанну. Аватары остаются с нами в зале, мы с вами… я бы сказала, сегодня не парты, а очень какое-то мягкое круговое оформление зала, соответственно, сегодня в таком формате. Да, наверно, нам меняют восприятие о том, что Школа – это не всегда прямо чётко за партой, каждый на своём месте, а это ещё совершенно иной свободный уровень…. И соответственно, оставаясь там, фиксируемся сюда. Развёртываемся здесь на физике и традиционно, если есть, чем поделиться.
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