Презентация Школы Творящего Синтеза Математики ИВДИВО 01.09.19 Красногорск Полякова О.

Практика. Стяжание субстанции математичности Изначально Вышестоящего Отца Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.  

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Буквально проживаем состояние – такое первое вхождение Частей в состояние математичности…, раскручивания в оболочечных вариантах. 
И мы переходим в зал, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. Развёртываемся в праздничной форме – сегодня первый день учебного года, иерархического года. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Аватаров Синтеза с праздником. Стяжая Синтез Синтезов праздника 1-ого сентября и того праздничного состояния всей Иерархии, прося преобразить каждого из нас на вхождение в новый учебный год в новом состоянии открытости, устремлённости, новых целеполаганий, новых высот, которые ставит каждый из нас в служении каждого из нас и служении каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Знаете, в неком состоянии жертвенности, которое несёт в служении каждого из нас. И даже в этом смысле попробовать увидеть Школу как вариант служения. Заполняемся телесно Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватара Синтеза Кут Хуми некий небольшой вариант тренировки каждого из нас с возможностью прожить взаимодействие цифрово, оболочечно и лингвистико-прасинтезных взаимодействий и действий каждым из нас. 
И соответственно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, мы просим и развёртываем вокруг каждого из нас оболочку любой нашей Части («высокие» не надо брать, может быть из «невысоких»). И настраиваясь на математичность восприятия происходящих процессов, устремляемся. Вначале смотрим внутреннюю часть оболочки, продолжая заполняться Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И далее мы с вами, буквально проходя сквозь оболочку, смотрим на оболочку Части каждого из нас с внешней стороны в той буквально россыпи, вязи, насыщенности неких цифровых форм и эффектов. Кстати, вот я не знаю, посмотрите – сейчас очень классно в ответ на вопрос, который Настя задавала («как это переходит?») – там при переходе с внутренней во внешнюю как раз действуют формулы. Математические формулы, которые переводят состояния содержательности записей и текстов в то состояние цифр, которое развёрнуто по оболочке Части, Частей каждого из нас. И следующий эффект – теперь вот эта оболочка начинает взаимодействовать с цельной оболочкой, которая сейчас развёрнута в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И буквально посмотрите – сейчас можно попытаться настроиться на среду зала. И входя в восприятие зала, в котором мы сейчас с вами находимся, да, параллельно отслеживать, как идёт взаимодействие оболочечно плотно внешних цифр на оболочке развёрнутой Части с цифрами, которые развёрнуты на внешней оболочке некого средового эффекта зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть, мы теперь смотрим взаимодействие между цифр уже 2-х иерархических уровней оболочек. Завершаем это действие.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, математичностью Изначально Вышестоящего Отца вот на том самом 12-ом субстанционально-субъядерном уровне, буквально впитывая тот поток субъядерности, который Изначально Вышестоящий Отец фиксирует каждому из нас. Заполняя вот этой субстанцией математичности Части, Системы, Аппараты каждого из нас. И вот проникаемся и впитываем от Изначально Вышестоящего Отца состояние Красоты. Неким состоянием эталонности и восприятие Красоты и явление и выражение Красоты Изначально Вышестоящего Отца Математика и математичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником 1 сентября. Из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Столпное явление математичности, вот это состояние математичности, укутывая Столпом всю Планету Земля, развёртывая вот это состояние простоты математичности, лёгкости математичности, Красоты. Буквально, знаете вот, даря и развёртывая это состояние всем, кто сегодня начинает учебный год, им  в особенности. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фиань. Возвращаемся в физическую реализацию, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО участников данной практики, фиксируя в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, вот эту знаете заточенность на математичность. И завершаем презентацию и сегодняшнее занятие. Всем спасибо огромное.    
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