	10  Школа Монады, ИВДИВО 137 ВЦ Темиртау,     Князева Оксана.

2 день, 2 часть, время 03:41:00 

Омега вышла из Монады, мы начали самостоятельно развиваться в этом ракурсе. «Один за всех и все за одного» – это омежный принцип. Это внутренне в Омегах ваших перестраивается, идёт внутренний процесс перехода вашей Омеги от зависимости к Монаде. И эта сопряжённость, эта грань определяется Волей. Сформируется Метагалактическая Конфедерация Казахстана  тогда,  когда из наших Омег будет звучать такая пассионарность Жизни Отца, тогда граждане, как Омеги, не смогут пройти мимо. Они внутренний заряд будут проживать, что такое партия, это сила. Вопрос, на чём она основана. Если она основана на заряде Отца внутри каждого из нас, его Жизни, его Любви. То тогда граждане это своей Омегой проживут и не пройдут мимо. И вопрос подготовки партийной деятельности каждого  служащего начинается с Омеги. 
Наша Омега должна быть настолько активна, чтобы мы этот Потенциал развернули, примагнитили или оформили Посвящением. И уже Посвящения в нас включают Прав управления,  созидания внешней Жизни. Значит, заряд Посвящений находится в Омеге каждого из нас.    Омега определяет: есть этот Потенциал или нет Потенциала в твоей Жизни.  Дальше это вписывается в твои Посвящения и уже Посвящения включают Права Созидания управления внешней Жизнью и условия внешней Жизни. Чем выше Потенциал твоей Омеги заряда Жизни, тем качественнее условия твоей Жизни. Чем более высоким Потенциалом ты живёшь в Омеге, зарядом более высоким, тем больше у тебя включаются Посвящения и тем качественнее включаются Права. И как результат, формируется качество Жизни, качество условий, качество возможностей, качество Прав и т. д. 
И практика стяжания программы Омеги очень требующая к себе внимания. Это уровень глубокий, мы не понимали, как наша Жизнь формируется, складываются какие-то определённые условия, кто нам их формирует, как  включаются Права, возможности. Их Омега включает в нас.  Внутренние Права и внешние Права - это всё идёт из Омеги.   А Омега напрямую соорганизована с источником Жизни, а источником Жизни для Омеги является Отец.
 Мы включаемся в более высокий  заряд Жизни у источника  Жизни,  у Отца, активируя этим объёмом Омегу каждого из нас, этими возможностями. И далее включается  пассионарность Посвящений,  Посвящения у нас включают Прав управления, владения Жизнью каждого из нас. Это реальное действие, это не теоретическое. Это конкретное действие, которое происходит  на очень глубоких серьёзных уровнях. 
Откуда берётся система Энергопотенциала?  Энергопотенциал мы видим как вещество. И иногда очень жалуемся на то, что не получается то то, то это. Откуда это будет получаться, если в твоей Омеге нет Потенциала, нет заряда. То есть, есть Потенциал, но нет заряда для этого Потенциала, чтобы потом он развернулся в Энергопотенциал. Так ты начни с Омеги, заряжай её, активируй Жизнью Отца максимально сильно  Магнитом, стяжаниями. Это всё начинает тормошить Омегу, раскручивать в ней Потенциал. И мы совершенствуемся, расширяемся Потенциалом. А Энергопотенциал - это Потенциал, оформленный в Энергию,  и только после этого рождается вещество. Потому, что Мама, Энергия, этот Потенциал оформила и адаптировала в материи. Но Начало начинается из Омеги. Если мы будем видеть Энергопотенциал как двойку, Слово Отца, а не Омегу, результатов мы не достигнем.
  Нужно искать любые варианты, любые возможности работы с Омегой.  И как один из вариантов Магнит, но могут быть разные практики:  и Генезис можно фиксировать Омегой, реплицированность   определённую. Там можно множество разных  вариативов накрутить. Но мы возьмём ракурсом Магнита разных Омег: Омега ИВ Отца и Омега Матери – формируется ОМ. Стяжаем Синтез Омеги Отца,  и Синтез  Омеги Матери. В нашей Омеге начинает закручиваться этот Синтез, пахтать из Омеги Отца, из Омеги Мамы в Омеге каждого из нас.
	Что в Омеге каждого из нас записано?  Синтез,  Огонь, записи в Огне, записи в Синтезе,  Воля, записи Духа, Мудрости, Света, Любви, Энергии, Субъядерности,  Формы,  Содержания,  Поля. Вот такая активность начинает внутри пахтаться.  И здесь развёртывается ещё потенциал Генетики, записи Генетики. Что значит записи Генетики, что такое Генетика? 
	Генетика строится тоже из определённой материи Субъядерности, субстанции определённой, которая несёт своё какое-то Содержание Синтеза, Огня, Воли, Духа, Света, Энергии. И оформляется это в Вещество Части, поэтому мы стяжаем 16384 видов, допустим, Генетики, видов Генетики Частей Отца. 
	Синтезом  из Омеги Отца мы проникаемся в Омегу каждого из нас, Синтезом Матери из Омеги Матери проникаемся. Это начинает пахтать в наших Омегах, в нашей Омеге,  наши записи начинают реплицироваться, то есть, этой магнитностью переплавляться какие-то, ну, скажем так, несовершенства. Или, допустим, уже совершенства, но для того, чтобы включить новый потенциал. И магнитность  начинает внутри активироваться всё быстрее, быстрее. Хотя бы пробуждать, просыпать эти записи внутри наших Омег. Это как один из принципов: Синтез, Огонь, Воля Дух, Мудрость, Свет, Любовь и т. д.  в активности. 
Мы дальше подойдём к состоянию Гнетики. Это достаточно  очень глубокая тема, которая требует серьёзного  изучения, что есмь Генетика, как она формируется, как она складывается, как она работает в нас. Мы же свои записи генетические передаём детям, внукам, правнукам, история достаточно велика. Почему  и наш акцент держится на Генетике потому, что мы генетически передаём эти записи. То есть, мы реплицируем эти записи.  Как происходит генетическая передача данных, как происходит этот процесс, переходит, формирует?  И вы ответите на вопрос Генетики, вопрос реплицирования. 
Ответ из зала: Мне кажется, мы же все подтягиваемся по Содержанию, и Отец уже фиксирует каждому:  я не подтянусь по своим содержаниям к каким-то другим родителям, если я по Подобию подтягиваюсь к ним  по своим каким-то определённым записям. А как это всё происходит, передача данных генетическая? Ответ из зала: из одной Омеги, может,  рождаются  две Омеги? Абсолютно верно.   Передача определённых записей именно происходит Омегой Отца, -- делением клетки Отца, отделилось от клетки Отца и вошло в новое. Да, абсолютно верно. И то же самое это происходит на каком-то определённом  биологическом уровне, как всё во всём,  по Образу и Подобию. Ты подтягиваешься к своим родителям по своему содержанию  полей Монады потому, что Монадой  тоже  определяются   родители. И Монада помогает тебе в определении родителей каких. Она по своему Подобию  подтягивает определённые условия материи, определённую среду, где эта Омега, с точки зрения Огня и внутреннего потенционала,  получается и через физическое…..
Кроме магнитно, как мы можем ещё активировать процесс?  - Монадой?   Активностью Омеги, в данном случае, можно Омегой  ИВ Отца. Координация Омеги  каждого из нас с Омегой ИВ Отца.  В данном случае, допустим,  координация идёт  с Ядром Пламени Монады ИВ Отца.  Здесь идёт ракурс Омеги потому, что наша задача максимально активировать Омегу и потенциализироваться  зарядом Ядра Жизни Отца через Ядро Пламени Ядра Жизни Отца Омегой каждого из нас. 
Чтобы активировать и разработать этот процесс,  включить скорость, включить это в естество, в ежедневную практику,  я думаю, не будет каких-то определённых сложностей возникать.  Зато Жизнь активная будет, у вас будет такой внутренний заряд потенциала Омеги, который вас будет просто, просто, просто активировать к новым условиям, к новым идеям, возможностям, активности. Идеи не возникают  потому, что заряда  не хватает в Омеге.  Здесь всё настолько взаимосвязано, что не будет заряда в Омеге, не будет новых идей, новых мыслей, новых взглядов, новых каких-то стремлений развивать, активировать свою Жизнь. 
Заряжаться из Ядра Жизни Отца и магнитно, делать Магнит  Омега ИВ Отца и Омега ИВ Матери, формируя определённый ОМ, формируя определённую цельность. Здесь можно включать не только Магнит. Можно и тренинговым действием, можно Генезис включать, стяжать Генезис Синтеза из Омеги ИВ Отца , Генезис Синтеза из Омеги Матери Планеты в свою Омегу. Генерировать эти процессы внутри себя, внутри своей Омеги, синтезироваться, допустим, Омегой, одно другому не мешает. Можно в одной практике делать и Магнит,  и координацию с Монадой ИВ Отца. Сделали Магнит, возожглись, активировались и дальше соорганизовались, сонастроились с Монадой Отца, вошли в этот процесс. Знаете, как у спортсменов: вначале разогреться, разогреться – это Магнит, а уже конкретно тренировка или тренинг, конкретное исполнение,  это уже с Монадой ИВ Отца. 
Из зала:  - Такие практики мы можем провести на наших занятиях. 
- Какие практики? 
- Чтобы активировать Омегу каждого, выполнять практики Магнит и потом координировать наши Монады с Монадой Отца и заполняться из Ядра Жизни. 
- А просто с людьми? 
- Да, можно даже с людьми, здесь вопрос в понимании и глубине осознанности того процесса, что происходит. Тем более, если уже люди прошли Синтез, только это не в ВЦ, а в Метагалактике. Это можно даже с людьми, которые далеки от Синтеза, объяснив им всю глубину возможностей и важностей этой практики, но на уровне первой реальности, первого присутствия в Метагалактике. Просто понять, что такое Омега, чтобы было осознание у людей, что такое Омега. 
И даже нужно  потому,  что сейчас в принципе программу Омеги даже стяжают те, которые не прошли Синтез, это такая переподготовка открыта. Это будет первое присутствие Метагалактики или первая  реальность  Метагалактики.  Вы сами с Аватарами  скоординируйте  Магнит: куда выходить, какая работа должна происходить, просить, чтобы преображение шло  активность или пассионарность  магнитности.  Допустим: Отца Метагалактики – Мать Планеты, таким ракурсом. 
Но вы начните с самого себя, увидьте в этом результат, потом с этим результатом, прежде чем отдать группе, нужно же отдать какой-то определённый результат уже. Вот я прошла этот путь, увидела то, то, то, у меня результат такой-то. Спешу поделиться определённым опытом и предлагаю после этого вам вот эту  практику. 
Если тобою это не прожито, то есть, не ввела ты этот процесс в Жизнь себя, то тогда команда или человек другой, как источник Жизни Отца, как преображение,  не проживёт,  что у тебя это было,  или у тебя это есть. 
Поэтому, вначале действовать самостоятельно, индивидуально, нарабатывая этот объём, заряд, повышать его, усилять к 11 Тренингу. В Омеге уже всё, движемся в Абсолют, Абсолют это уже другая заряженность Жизни.  А сейчас  наша задача: максимально активировать Омегу. Может быть,  у вас включатся ещё какие-то новые возможности, условия, чтобы по - другому активировать Омегу. 
Когда вчера входила ВЦ в нас,  впервую очередь реагировала Омега, то есть ВЦ-сть входила в Омегу каждого из нас. Меняла определённые Посвящения, Права, определяла, расширяла возможности, взгляды. И более качественный уровень материи после Метагалактики -  это ВЦ сть. Она даёт более высокий заряд Жизни.  Именно Омегой мы переходим из одной материи в другую, Монадой. Но впервую очередь, Отец, переходя сам, смотрит нашу координацию, насколько мы готовы к этому.
Из зала: -Значит мы командно этот Потенциал копим Омегой каждого из нас. 
  - Ну, конечно, и вот сейчас горение внутри начало активироваться, чувствуете. Стимулируйте свой внутренний мир, просыпаемся все, настраиваемся на тренинговую работу. 


И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь всем накопленным Огнём, накопленным Синтезом. И переходим в зал к АС Кут Хуми Фаинь 192-ю ВЦ Изначально Вышестояще, встали и оформились в зале АС  Кут Хуми Фаинь в форму  Ипостасей 10 Тренинга Школы Монады ИВО. И синтезируясь Хум каждого из нас с Хум ИВО, просим и стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас в действие Омегой каждого из нас в Монаде каждого из нас.  И воспламенение Монадой каждого из нас Омегу каждого из нас новой заряженностью Жизни, потенциала Жизни ИВО в каждом из нас и синтезом нас. И проникаясь,  Синтез Синтезом ИВО АС Кут Хуми Фаинь, стяжая  Огонь, Синтез, Условия и Иерархию каждому из нас на данное тренинговое действие, просим помощи каждому из нас,  необходимую для глубокого данного действия. 
И в данной проникновенности мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал к  ИВ Отцу 257-ю ВЦ, оформляясь в зале ИВ Отца в форме Ипостаси 10 Тренинга Школы Монады ИВО. И мы разворачиваем Монаду каждого из нас, становясь в Монаду каждого из нас на Ядро Шара Огня Жизни Монады каждого. Возжигаемся, развёртываемся Жизнью каждого из нас Омегой каждого из нас в Монаде каждого из нас. И пробуем прожить, ощутить, увидеть Омегу развёрнутую, то есть, нами,  Омегу каждого из нас выражением Омеги ИВ Отца в Монаде каждого из нас. И воспламеняемся ею. 
И мы просим ИВ Отца преобразить, переплавить, завершить определённый процесс предыдущего выражения Жизни цельности Омеги и Монады каждого из нас в новое самостоятельное действие Жизнью Омегой и Монадой каждого из нас.  Преобразить взаимосвязь, перестроить её на новое выражение цельности Жизни синтеза Частей ИВО. И вывести Омегу каждого из нас из воскрешённого состояния предыдущей эпохи в репликацию Жизни ИВО. 
И мы просим ИВ Отца преобразить определённые записи Генетики Жизни каждого из нас в Омеге и совершенствовать записи Жизни в Омеге каждого из нас. И мы просим ИВ Отца развернуть Генетическую Спираль Омеги ИВ Отца, наблюдаем, смотрим, исследуем, изучаем. И мы просим и стяжаем у ИВ Отца  Генетический Потенциал Мудрости и Света ИВ Отца каждому из нас в Омегу каждого из нас,  и  проникаемся. 
И воспламеняясь Монадой, горим Генетическим Потенциалом Мудрости и Света ИВ Отца Омегой каждого из нас и синтезом нас, эманируя  данный заряд Мудрости ИВ Отца Омегой каждого из нас по Планете Земля, всему человечеству Планеты Земля,  реплицируя данный опыт и заряд Мудрости ИВ Отца, заряд Жизни Мудрости ИВ Отца. Расходится также по Казахстану, гражданам, людям республики Казахстан, Карагандинской области, города Темиртау Омега. То есть, вместе с ИВ Отцом эманируем данный опыт, реплицируем данный  опыт заряд Мудрости Жизни ИВ Отца Планете Земля из Омеги и Омегой каждого Омегам Планеты Земля. 
Можно прямо посмотреть,  как  именно точечно    фиксируется по Планете,  такие Огоньки.  То есть, Отец нами, нашей Омегой реплицировал Мудрость, Жизнь Мудростью ИВ Отца Омегам Планеты Земля. 
И возжигаясь, проникаясь этим, мы просим и стяжаем у ИВ Отца Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас опыт Репликации ИВ Отца Омегой каждого из нас и синтез нас. И данным Синтезом возжигаясь и проникаясь, мы благодарим ИВ Отца. Завершается данный процесс в зале ИВ Отца. 
И возвращаемся из зала ИВ Отца в физический зал Школы  Монады ИВО, офизичивая весь опыт Репликации ИВО Омегой каждого из нас и синтезом нас опыт Репликации Мудрости,  Жизни Мудрости ИВО и Светом. И эманируя его собою омежно уже физически по городу Темиртау гражданам, Карагандинская область, Казахстан, Планета, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 ВЦ Темиртау, в другие подразделения участников данного тренинга,  в Сферы,  и в ИВДИВО каждого. И выходим из тренинга. Аминь.

Составила конспект:  Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля  Валентина Якутович.    
Сдано Аватару Синтеза  Кут Хуми  01.11.2018г.

 16. Ядро
15. Я-Есмь 
14. Империо 
13. Версум 
12. Континуум
11. Объём
10. Шар
09. Капля
08. Искра
07. Точка-Искра
06. Точка
05. Элемент
04. Молекула
03. Атом
02. Частица
01. Спин
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