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      Комментарии перед тренингом. Настройте пожалуйста свой внутренний мир на сложение цели 11 тренинга Школы Монады. То, что вам по сердцу, и то что отзывается вашему внутреннему миру. Если не срабатывает, то созидательного процесса не будет. Это будет Созидание на уровне ментальности, но на уровне жизненного процесса, когда твои Части горят, когда твой Дух этим горит, когда жизнь этим горит, тогда включается созидательный процесс. 
[bookmark: _GoBack]     То, что у нас внутри, то в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, или ИВО оформляется во вне. Вот сейчас со настраиваемся на внутренний процесс Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выстройте такое направление внутри- служение Изначально Вышестоящему Отцу, служение Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, служение Аватарам Синтеза Теон Вергилии, Подразделения других соответствующих Аватаров Синтеза, у нас три Подразделения участвуют- Ян Стафия и Виктор Лира. Вот со настройтесь этим процессом внутренне, молодцы у вас это получается, внутренний процесс включается в вас.
   Тренинг1. Стяжание сферы Созидания. Стяжание Монадического Созидания, и вхождение монадой каждого в Созидание Изначально Вышестоящего Отца новой Волей Изначально Вышестоящего Отца. И расширение новых возможностей 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца.
      Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вот возжигая форму Ипостаси физически. Мы со настраиваемся и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в 192 Высокую Цельность Изначально Вышестоящее. 
      Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Вот проживите пожалуйста среду вокруг вас, среду ИВДИВО. Можно даже сконцентрировать своё внимание, на то что сейчас формируется очень ярко звучит, вот именно созидающая среда ИВДИВО. Происходит процесс Созидания. 
     Скоординируйте свой внутренний мир, свои Монады на тот процесс Созидания, который происходит, развёрнут в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Согласно новому распоряжению Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся данной средой, входя в новые процессы как Служащий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в новые условия Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
     Синтезируясь с хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им стяжая огонь и условие участие в 11 тренинге Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
      И возжигаясь, проникаясь мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжая сферу Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на время тренинга, 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь проникаясь фиксируется соответствующая сфера Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, в Монаду каждого из нас.
      И Монада каждого из нас, вот попробуйте увидеть пожалуйста реакцию Монады на фиксацию данной сферы, воспламеняется. И возжигаясь проникаясь данным Синтезом, и условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
     Мы возжигаясь проникаясь, переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестоящее, и оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокой Цельности Изначально Вышестоящее. Возжигаясь и воспламеняясь Монадой каждого из нас, мы проникаемся, стяжая Монадическое Созидание Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, и синтеза нас. 
      И воспламеняясь Монадой каждого из нас, возжигаемся Монадой каждого из нас новым Монадическим Созиданием Изначально Вышестоящего Отца собою, жизнью каждого из нас, собою. И возжигаясь проникаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Монаду каждого из нас ввести в новое Созидание Изначально Вышестоящего Отца, согласно новым распоряжениям, новому явлению Воли Изначально Вышестоящего Отца. И расширение новых возможностей в явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь воспламеняемся этим. 
     И в данной концентрации, в данном синтезе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое тело, фиксируя собою внутренний Синтез. Внутреннее Созидание Монадическое Созидание Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом в каждой клеточке, в каждой физической системе физического тела каждого из нас. Фиксируя собою среду Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического тела, вокруг Монады, среду и сферу Созидания.
     И фиксируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО соответственно каждого из нас, в ИВДИВО 137 Высокой Цельности Подразделения Темиртау, Подразделения соответственно участников данного тренинга других Подразделений Служащих.
   И выходим из такого начала, тренингого начала, или тренинга-практики.
Набор текста практики. Ирина Кокорина. Аватаресса Психодинамики ИВО, 137 ВЦ, Темиртау





