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Комментарии перед практикой.
[bookmark: _GoBack]Включаемся во внутренний процесс, созидающий. Вопрос вот именно специализации Созидания, когда ты внутри, вот эти тонкости течение, пере течение. Её уловить процессом очень сложно, а видеть надо по результатам. Вот сложились условия, вот я достигла чего-то. Главное уловить процесс Созидания.
Практика-Тренинг3. Психодинамическая активность Монады. Психодинамика зерцало, пламён, сфер. Взаимокоординация Шара Огня Жизни Монадой с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Активность и динамика 16384-ричной генетики. Психодинамика Образа Отца в Монадах каждого. Стяжание мастерства Психодинамики Монады Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого.
     Возжигаемся, возжигаемся, воспламеняемся. (я уже готова перед вами танцевать, пламенеть, динамику любым методом развернуть.)
     Возжигаемся проникаемся внутренней Монадой каждого из нас. Воспламеняемся Психодинамикой каждого из нас, жизнью каждого из нас, служением каждого из нас. Мы со настраиваемся Монадой каждого из нас с Аватарами Синтеза Янов и Вероника. 
     И переходим в 187 Высокую Цельность Изначально Вышестоящее. Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Янов и Вероника в форме Ипостаси 11 тренинга Школой Монады Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Возжигаясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Монадой каждого из нас. Возжигаясь залом Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас.
       И возжигаясь воспламеняясь Монадой каждого из нас. В зале возжигается и развёртывается Психодинамика Монады Изначально Вышестоящего Отца. То есть разворачивается Монада Изначально Вышестоящего Отца. И воспламеняется Психодинамика Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
      И мы возжигаемся Монадой каждого из нас, воспламеняемся Монадой каждого из нас. И входим в психодинамический ритм Монадой каждого из нас и Монадой Изначально Вышестоящего Отца. В психодинамическую среду, условие, заряд жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Монадой каждого из нас, жизнью каждого из нас.
     И вот данный процесс, возжигает в нас вот внутренне возможности, внутренние условия. И мы с Аватарами Синтеза Янов и Вероника переходим, то есть соответствующее место, определённое каждому из нас в данном зале. Фиксируемся в нём, возжигаясь и воспламеняясь данным местом, данной средой, данными условиями для каждого из нас.
     И координируемся, вот внутренне попробуйте сознательно скоординироваться с залом, из точки возжигания, где вы сейчас находитесь в зале Отца с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Монада в центре зала. И каждый из нас расположен в круговую. 
     И возжигаясь, проникаемся координацией Психодинамики Монадой каждого из нас. Монадой Изначально Вышестоящего Отца и Монадой каждого из нас. Возжигаемся и воспламеняемся цельностью. И, то есть, вот увидьте пожалуйста, даже вот сконцентрируйте своё внимание на пол зала. Вот очень явно сейчас вот когда идёт Психодинамическая активность Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Очень явно проявлено в зале именно по полу идёт определённая такая фиксация. И увидьте пожалуйста там, какой-то Образ, состояние. То есть сканируйте, что происходит? То есть, когда идёт Психодинамика Монады, идут такие ритмы, вибрации, вот по всему залу. От Монады Отца, охватывая и Монаду каждого из нас, и в цельности нам. То есть идёт такая внутренняя вибрация, внутренний ритм, внутренняя динамика внутреннего заряда. И идёт заряд на Монаду каждого из нас. Но очень явно прям по полу, основание зала, это видно. 
       И возжигаемся воспламеняемся соответственно Психодинамикой зерцало каждого из нас. Возжигаясь и воспламеняя Психодинамику записей зерцало. Пробуйте увидеть, прожить определённые тексты, надписи, образы, активировавшиеся динамическим ритмом в зерцалах каждого. И соответственно сразу же идёт координация с зерцалом Монады его. То есть Психодинамика зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца с Психодинамикой зерцало Монады каждого. И выстраиваются записи, ритм, на психодинамический ритм с зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас. 
      Вот некоторые записи были даже в разброс. Сейчас они выстраиваются в цельность. Вот знаете, как буквы собираются и формируют текст. Ну текст, слово, предложение текст. Вот классно сейчас проживите пожалуйста состояние, и внутренне с концентрируя своё внимание на зерцало. Проживите результат достижение в вашем зерцале. Прям оно сейчас очень чётко, ярко горит. То есть со организованность и организованности внутренне.
      И сопряжённостью с Психодинамикой зерцала Монады Изначально Вышестоящего Отца, с динамикой судьбы Монады Изначально Вышестоящего Отца, то есть с координировались.
     Далее переключение идёт на ядро и Шар Огня Жизни Монадой каждого из нас. И идёт координация взаимокоординация с ядром жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца. То есть психодинамическая взаимокоординация происходит. И ядро Жизни Монады каждого из нас со организуется, со настраивается с психодинамикой ядра жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Идёт со организация и воспламенённость потенциала жизни. То есть ядро как концентрация, как источник потенциала жизни Монадой каждого из нас. 
      Выстраивается определённая динамика ритм ядер пламён Монады в ядре жизни. Выстраивается динамика и пахтание потенциала синтеза Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света, Любви, Энергии. Выстраивается потенциальность частей, систем, аппаратов, частностей в ядре жизни Монадой каждого из нас, ядром жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца. То есть выстраивается одна динамика, один ритм со организация жизнью Отца, с ядром жизни Отца.
     Можно увидеть и прожить как начинают активироваться ядра в ядра пламён, в ядре жизни. Это активность соответствующих функциональностей пламён, То, есть, насколько пламенна активно действуют, и вот внутренний потенциал ядер начинает возжигаться, возжигаться, ну скажем так активировать, усилить объём возожжённости внутри Монады каждого из нас. Внутри ядра Жизни каждого из нас. Есть. 
      Ну тут так стремительно насчёт генетики, активность динамика 16384-ричной генетики Изначально Вышестоящего Отца на 256 базовом её явлении. И скоординировать динамику генетических основ жизни Монадой каждого из нас, ядра жизни Монадой каждого из нас с генетическими основами жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца, с ритмом и динамикой жизни. Отлично. 
      Ну то есть происходит такой ещё, идёт нарастающий процесс, потому, что активность генетики она только, только начинается проявляться скажем так, пробуждаться. Да, это ещё перспектива большая, активность. Ну начало уже есть.
      Далее, мы возжигаемся и воспламеняемся пламенами Монады каждого из нас. Пламена Монады каждого из нас координируются с психодинамикой пламён Монады Изначально Вышестоящего Отца.
      И мы возжигаемся воспламеняемся. Вот попробуйте увидеть динамику пламён. Активность их. Там 256 пламён, далее там 512, ну то есть с расширением активности 1024, 2048, 4096. То есть, тоже идёт процесс такого динамичного, я бы сказала воспламенения и раскрытия пламенности, возожжённости пламён каждого из нас. Ну то есть монадическая возожжённость в каждом из нас.
      Выстраивается Психодинамика ещё внутренняя, помня, что каждый объём пламени несёт собою определённый заряд, и Синтеза, и Воли, и Мудрости, и Любви. Ну то есть и так расширяя 256-рично базово в 16 его выражении собою.
     Возжигаясь данной Психодинамикой, и данной динамикой внутри жизни каждого из нас и синтеза нас. Так, справились со организовались, прекрасно. 
     Далее возжигается и воспламеняется Образ Отца Монадой каждого из нас, Психодинамика Образа Отца каждого из нас, Образом Отца Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и воспламеняемся, и выстраиваемся. Такой цельный ритм, цельная психодинамика вашего Образа Отца Образа Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, монадическая Психодинамика. Его все движения, ощущения, помним да. Чувства, мысли, смыслов, сути, идеи, определённых прав, условий.
     А теперь, вот пламенностью данного Образа Отца, пробегитесь по всем пламенам Монады. То есть Образ Отца начинает двигаться по всем пламенам, возжигается вот данной психодинамикой жизни в синтезе с Отцом. И начинает по всей 4096 пламён психодинамически перебирать, входя в каждое пламя процессом движения. То есть пламена они вокруг, не по кругу, вот таким движением, круговым движением Образом Отца, воспламенённостью его, динамикой. Пробегитесь по всем пламенам Монады, и не однократно. 
      Проживите каждое пламя, его динамику, его заряд, его активность, высоту, жизнь. Каждый заряд, каждое пламя несёт силу жизни для, это ваша сила жизни. Для фиксирует каждое пламя. Отлично, усиляйте, усиляйте эту концентрацию внутри Психодинамики Образа Отца. 
      Каждым движением вы совершенствуете определённую динамику. Совершенствуете новую пламенность силы, жизни вашей выстраиваете её, активируете её. Раскручиваете, я бы так сказала. Активация идёт, вот идёт раскрытие. Раскручивайте этот потенциал жизни, силу жизни в вас. У каждого, своя скорость, у каждого, свой ритм, в этом есть и глубина, и ваши возможности. Так прекрасно. 
     Теперь Образ Отца становится на ядро Жизни. Теперь проживите на сколько вы владеете процессом, на сколько вы держите и охватили весь масштаб, Монадой вашей внутренне, вот этим состоянием, что это ваша Монада, что это ваша Жизнь, что вы являетесь вместе с Отцом правителем данного объёма жизни, данной силой жизни. Владеющим данным потенциалом жизни. На сколько вы держите этот объём. Просто сконцентрируйте это внимание, вы держите, просто сконцентрируйте на это внимание. И охват всей Монады вами, вашей внутренней динамикой, внутренней динамикой силой жизни. Есть.
      И далее выстраивается Психодинамика взаимокоординации синтеза сфер, со сферами Монады Изначально Вышестоящего Отца. То есть это такая динамика содержания, то есть записи определённые, выстраивается, воспламеняется. Активируется на тот внутренний, скажем так ритм жизненный, жизненную активность вашу. Активируется содержание ваше, ваших полей, в ваших сферах. Выстраивается определённая динамика, новая в вашей Монаде, уже цельно в сферах, в сферах Монады. 
      И перестраивается содержимое, именно психодинамической скоростью, именно психодинамичностью жизни, содержание сфер Монады Изначально Вышестоящего Отца. На ваше новое состояние, на вашу внутреннюю эталонность Монадой, на ваше внутреннее совершенство и новый ритм жизни. 
      И мы цельно возжигаемся Психодинамикой Монады каждого с Психодинамикой Монады Изначально Вышестоящего Отца. Цельно возжигаясь психодинамичностью жизни, монадической жизни каждого из нас, с Психодинамикой жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
     И возжигаемся мастерством Монады Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь проникаясь, мы прям синтезируясь из данного зала с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем мастерство Психодинамики Монады Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, и возжигаемся этим. Есть. И в данной концентрации, завершается процесс.
      Мы выстраиваемся одной командой, в своих иерархических местах, переходим к центру зала. Возжигаясь данным синтезом, просим Аватаров Синтеза Янова и Веронику синтезировать итогово данный процесс для нас в Монадах каждого из нас и синтеза нас.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов и Веронику, за данный тренинг, за данные возможности. И возвращаемся в физический зал Школы Монады. Фиксируя собою мастерство Психодинамики Монады, Монадой каждого из нас. Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Монадой каждого из нас в физическом теле. в физической жизни, в физической реальности.
     И возжигаясь, и проникаясь офизичивая все процессы, все условия, все возможности.
     Мы эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного тренинга, то есть Подразделений, других Подразделений, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
     И выходим из практики тренинга. Аминь.
 Набор текста практики: Ирина Кокорина, Аватаресса Психодинамики ИВО, 137 ВЦ, Темиртау. 09.12.2018



     

