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Практика 4: Преображения головного мозга каждого из нас совершенствованием, Монадой Аватаров  Синтеза Янова и Вероники. Созидание 8-ми видов материи Изначально Вышестоящего Отца.


Сонастраиваемся, возжигаемся. Соответственной формой, формой Ипостаси 11 Тренинга Школы Монады ИВО. Возжигаемся и воспламеняемся психодинамикой, развёрнутой ранее, в каждом из нас. Жизнью в каждом из нас. И мы сонастраиваемся с Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой. Переходим в зал к Аватарам Синтеза Янов и Вероника 187 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале Аватаров  Синтеза Янов и Вероники в форму Ипостаси 11 Тренинга Школы Монады ИВО. И проникаясь мы стяжаем Синтез Созидания ИВО каждому из нас. И просим Аватаров Синтеза Янов и Веронику развернуть возможность преображения головного мозга каждого из нас совершенствованием, Монадой Аватаров  Синтеза Янова и Вероники. Просим Аватаров Синтеза развернуть Монаду, Аватара Синтеза Янова и Веронику. Входим в Монаду Аватаров Синтеза, возжигаемся и воспламеняемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Возжигаемся головным мозгом каждого из нас. И разворачивается. То, есть идёт концентрация усиления на головной мозг каждого из нас, и головной мозг начинает активно выявляться, нет не из головы, он фиксируется в голове, выявляется именно Синтезом Созидания Аватаров Синтеза Янов и Вероники в Монаде. Более ярче стал он оформляться в теле, так как концентрация идёт именно на Монаду. Можем внутренним взглядом прожить, цельность, систему головного мозга каждого из нас. Функциональность, глубину. И просим Аватаров Синтеза Янова и Веронику, пламенностью Монадой, Жизнью Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца переплавить процессы в головном мозге каждого из нас. Завершение разных связей, соединение новых связей, преображение определённых травм, стрессов, сотрясений, разрывов, разрушений, которые не соответствуют новому качеству, новому явлению жизни каждого из нас. Новой чувствительности в жизни каждого из нас, новому Синтезу, новому Огню, новому Духу, новому Свету, новой мысли. Пауза. И просим выстроить новую цельность, усовершенствовав, ту которая есть. Сонастраиваемся, освобождаемся. Новым потенциалом Синтеза Созидания, новым принципом созидания в каждом из нас. 
Идёт достаточно, в моём понимании, ювелирная работа, очень тонкие процессы. Пауза. В зале Аватаров Синтеза, у Отца возможно, просим прощения за то что, допустили разрушительные, определённые процессы в своей жизни. Не соблюдения определённых процессов, состояний. Причины, возможно, которые привели к данным следствиям. И Монада Аватаров Синтеза Янова и Вероники выстраивает новые направления, новую цельность головного мозга каждого из нас. Пауза.
И можно физически прожить определённые процессы. Идёт процесс, и внутри видится, как итоговая вспышка. Это вот именно акцент пламенности вспышками, как воспламенении и рождение новой цельности в головном мозге каждого из нас. Именно пламенность, течение пламенности, движение в головном мозге. В каждой сфере течение Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света, Любви и Энергии, Субъядерность. По каждой сфере. Проживите, как каждая система, каждая ниточка, скажем так, заполнена пламенностью течения Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии, Субъядерности и возжигается цельностью. То есть, системно движется по направлению. Пауза. И данная концентрация вписывается в Синтез Созидания Аватарами Синтеза Янов и Вероники в каждом из нас и синтезом нас. 
И вот, завершается процесс с Аватарами  Синтеза Янов и Вероники, в Монаде Аватаров Синтеза Янов и Вероники.
И вот, находясь в Монаде Аватаров Синтеза Янов и Вероники, мы синтезируемся, благодаря Аватаров Синтеза Янов и Веронику, с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Проявляясь в Монаде Отца, Монадой Аватаров Синтеза Янов и Вероники и переходим в Монаду Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. И проникаемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И в той пламенности, в той воззажённости, той созидательностью головного мозга Монадой каждого из нас. 
Смотрим на Отца. Новым восприятием, новой цельностью, новой глубиной созидания каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируя внимание на Ядро Шара Огня Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем Созидание 8-ми видов материи Изначально Вышестоящего Отца, и из Ядра Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Созидание 8-ми видов материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И из Ядра Жизни Монады данный Синтез, данной концентрации ядра, входит в головной мозг каждого из нас, созиданием 8-ми видов жизни, 8-ми видов материи жизни Изначально Вышестоящего Отца. Эталонно. И воспламеняемся головным мозгом каждого из нас, в созидании 8-ми видов материи жизни Изначально Вышестоящего Отца, Монадой Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтеза нас. Пауза. И возжигаясь, воспламеняемся этим процессом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца данной  (непонятно) жизни для каждого из нас и синтеза нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Янов Веронику. Возвращаемся в физическое тело, в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Офизичивая данный процесс в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигая, развёртываем новое состояние головного мозга, новое явление созидания 8-ю видами материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Эманируем и излучаем всё стяжённое и воззажённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного треннингово действия и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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