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Практика 5: Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца Монадой правом явления служения  Изначально Вышестоящему Отцу.


Воспламенямся Абсолютностью Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Настраиваемся внутренне, углубляемся. И в данной концентрации мы синтезируемся с Аватарами Синтезами, возжигаясь и воспламеняясь Монадой каждого из нас, воспламеняясь формой Ипостаси, синтезируемся с Аватарами Теоном и Вергилией и переходим в зал Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 137 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Встали, оформились в зале Аватаров Синтеза Теона и Вергилии. Оформляемся в форму Ипостаси, в зале, 11 Треннинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Теона и Вергилию. Проникаясь и стяжая Синтез Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, воспламеняемся, проникаемся Монадой каждого из нас. Сонастраиваясь Монадой каждого из нас на явление Суперметагалактической материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и выявления Абсолютности Суперметагалактической Жизни с точки зрения Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Монадой каждого из нас. И мы просим Аватаров Синтеза Теона и Вергилию соорганизовать Монаду каждого из нас данному действию, научить каждого из нас, обучить каждого из нас данным действиям. Изучением Абсолютности Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь воспламеняясь данными условиями и данным зарядам Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Изначально Вышестоящего Отца Теона и Вергилии, мы пламенностью Аватаров Синтеза Теона и Вергилии, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в Монаде Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарами Синтеза Теоном и Вергилией. И воспламеняемся Монадой каждого из нас в Монаде Изначально Вышестоящего Отца, в слиянности с Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим Аватаров Синтеза Теона и Вергили, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развернуть Суперметагалактику. И Аватары разворачивают Суперметагалактику Изначально Вышестоящего Отца. 
Концентрируем свой взгляд, своё монадическое внимание, изучение и углублении соответствующего нового типа материи Изначально Вышестоящего Отца. Её Образа Отца, её Образа, который фиксируется, данным видам материи. Спецификой соответствующей материей. Проживите, пожалуйста, можно очень чётко даже увидеть, мы просто сказали об Образе Отца, вот внутри, данной материи, фиксируется именно Образ Отца. Который держит данную материю собою, данную жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И идёт процесс координации Образа Отца каждого из нас, соответственно, с данным Образом Отца. С Образом Отца Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся им, воспламеняемся этим процессом, координацией, соорганизацией Синтезом, формируя определённую цельность, суперметагалактических возможностей в нас. Суперметагалактические возможности Изначально Вышестоящего Отца в нас,  в каждом из нас. Пауза. 
Наполняемся, сейчас идёт такой процесс заполнения, взаимокоординации. То есть, заполнение нашего Образа Отца на сурерметагалактичность, в обмен на физичность. Движения, ощущения соответственно выражения и явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, находясь в этой концентрации, Абсолютность Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. И воспламеняемся, Абсолютностью Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И возжигаясь, воспламеняясь данной концентрацией, данных условий, данной материи, данного объёма Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезирование данных процессов жизни, Абсолютности Жизни Суперметагалактики в Монаде каждого из нас и синтеза нас правом явления служения  Изначально Вышестоящему Отцу этим. 
Мы благодарим Аватаров Синтеза Теона и Вергилию, завершается процесс. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В данной концентрации, выходя из Монады Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся, плавно, из зала Отца в физический зал Синтеза, в зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя данный Синтез, данную Абсолютность Жизни Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. И эманируем излучаем всё стяжённое и воззажённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей участников данного треннинга, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из треннинга. Аминь.
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