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Тренинг 6. Вхождение Монадой в Абсолют Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца активацией частей, систем, аппаратов, частностей, Посвящений, Статусов и до Должностной компетенции Созиданием Изначально Вышестоящего Отца микро- макро- действиями. Стяжание капли Вышестоящей Высокой Цельности Жизни в Монады каждого.

       Возжигаемся, воспламеняемся пламенностью и Монадою каждого из нас. Воспламеняемся Ядром Жизни, Абсолютностью каждого из нас, Созидающей средой каждого из нас, воспламеняемся. Активируя каждый ресурс жизни каждого из нас, внутренне. 
      И в данной пламенности, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности Изначально Вышестоящее. Оформляясь в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы воспламеняемся, приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Воспламеняемся итогами ночного обучения каждого из нас и нашей команды. 
      Воспламеняясь созидательной средой каждого из нас. И возжигаясь этим, мы просим и стяжаем огонь, условие, синтез, систему каждому из нас вхождением Монадой каждого из нас в Абсолют Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютностью Жизни каждого из нас, Абсолютностью Жизни Монады каждого из нас. 
      И проникаемся условиями, огнём, синтезом, системностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь данному действию. И открываемся условиями Аватаров Синтеза данному действию Монадой абсолютностью каждого из нас. 
     И в данной проникновенности, в данных условиях, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестоящее, оформляясь средой Созидания каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. То есть наше проявление и оформление разворачивается Созиданием каждого, Монадой каждого.
     И тело разворачивается в Монаде. И в Монаде пахтает среда Созидания Жизни Изначально Вышестоящего Отца, у каждого она своя. И Монады каждого из нас, начинают сопрягаться друг дружкой Синтезом Отца. Формирую цельную среду Созидания команды нашей. Попробуйте внутренне сконцентрироваться на монадическое Созидание Отца командой нашей. Тонкость, нежность, изящность, я бы так сказала, утончённость присутствует. Но при этом внутренняя такая сила, красота. Молодцы.
      Среда Созидания начинает усиливать свою концентрацию, свою динамику, своё пахтание в каждом из нас и вокруг каждого из нас формируется цельность, такого обмена. И рождается новая среда, созидается новая среда Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Молодцы. 
      Вот сейчас, это вот командное, скажем так действие с Отцом в каждом из нас, и команды с Отцом происходит процесс Созидания. То есть Отец каждого направляет, раскрывает, активируется своей средой, своими возможностями, своей любовью. 
     И мы в данной проникновенности, в данной глубине, просим Изначально Вышестоящего Отца, воспламенить в каждом из нас Абсолютность Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И мы в данной проникновенности, в данной воспламенённостью Абсолютностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, активируем Созидание в каждой части, в каждой системе, в аппарате, частности в каждом Посвящении, в каждом Статусе, в каждом, в каждой клеточке. Формируется новая среда Созидания пламенностью Абсолютности Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртывается данная среда Созидания, раскрывается. Молодцы, отлично, прекрасно, усиляем этот процесс.
      Раскрываем среду Созидания, в своём внутреннем потенциале, в своём внутреннем ресурсе жизни, каждой единицей материи, от микро до макро. Макроявление- части, системы, аппараты, частности, Посвящения, Статусы и так до Должностной компетенции. И микро-это каждая клеточка, каждое ядрышко физического тела. Обогащая и развёртывая среду Созидания внутри каждого из нас, пламенностью Абсолюта Жизни, Абсолютной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
      Вот теперь на данную возожжённость, данную пламенность, возжигается цельность пламенности Абсолюта, Абсолютностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца командой нашей. Цельностью и сопряжённостью Синтезом Монады каждого из нас, друг с другом, в синтезе Отца.
      И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и нашу команду в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И мы цельностью Монады, погружаемся в Хум Отца, цельностью явления Монады погружаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Входим, через Хум, входим в Абсолют.
     То есть сейчас развернулось, то есть мы развернулись в такой среде, лично для нас новой. И идёт такой процесс, внутренней со организации данной средой, с данной плотностью среды Огня и Синтеза. То есть такая достаточно плотная среда. Попробуйте увидеть какого цвета? Раскрывается у нас внутри какой-то образ, расшифровка, то есть Монада начинает организовываться, со организовываться с данной средой, насыщаться, воспламеняться в данной среде Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
      Вот смотрите идёт процесс такой сопряжённости, и Монады начинают проникновенностью своею, максимально погружаясь в Абсолют. Начинается, знаете такое растворение, и мы фиксируемся своим телом, держим основу. Ну то есть держится наше тело на Ядре Жизни, Монадой. То есть, она сама, среда погружает Монаду каждого из нас. Среда Абсолюта Жизни Отца, в Монаду каждого из нас в Абсолют.
     И мы открываемся максимально данному процессу, сливаясь Монадой каждого из нас, своим телом, своей жизнью, с Абсолютом Жизни Отца, Изначально Вышестоящего Отца. Полностью, максимально до микро, макроэлемента. На сколько это можно углубить в микро, происходит процесс слиянности. И чем глубже, тем лучше. Глубина определяется нашей внутренней открытости. Не держите концентрацию контроля, допускайте процесс Созидания, и впускайте процесс Созидания, когда это новое для тебя, это неизведанное. Ты просто отпускаешь, растворяясь даже до микроэлементов, микрочастиц. И чем глубже произойдёт этот процесс, тем лучше. Вот, молодцы.
     Вот когда доходим до такого состояния, что контролировать и осознавать процесс той изначальности пока нечем. Ну то есть ты уже отпустил. Когда ты держишь, держишь концентрацию, видишь процесс, процесс. Потом раз, и ты отпускаешь эту ситуацию. Ну то есть процесс контроля, и ты уже растворился.
     Потому- что когда уже нечем скажем так тестировать процесс, что происходит пока. Сейчас идёт такое активное действие в голове, прям физически чувствуется в Хум и в голове. Это когда, скажем дошли до пиков возможностей, расщепления на микро -действий и происходит. Вот дошли, достигли, вот этого процесса слиянности, и перешли в новое состояние. И начинает рождаться, раскрываться, новая среда, новые условия. То есть новая материя, ты начинаешь раз, раз, раз. Раз, и созидая в этой среде рождаться Монадой каждого из нас, Образом Отца, пламенностью, то есть начинает оформляться телесность. Всё глубже, глубже, глубже проявляться.
       И мы просим у Отца, и стяжаем каплю Вышестоящей Высокой Цельности Жизни, каплю Абсолюта Вышестоящей Высокой Цельности Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, каждому из нас. И пламенеем ею, пламенностью раскрывая рождение нового Созидания Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
     И воспламеняясь данным процессом Созидания, активируя распределяя его по макро, микро-выражению каждого из нас.
     Мы переходим из Хум Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в зале Отца. Стяжая и возжигая, и воспламеняя Синтез Отца. Просим и стяжаем у Отца, Синтез итоговое каждому из нас и синтезу нас. И в данной концентрации синтеза, данной в Абсолютности. Мы возвращаемся в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, за данную возможность, за данное допущение, к данному Созиданию Изначально Вышестоящего Отца, Отцом каждого из нас, в каждом из нас. В каждом из нас, и в Монадах каждого из нас.
      И в данной благодарности, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И монадически воспламеняемся Монадой каждого из нас, Абсолютностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каплей Абсолюта Вышестоящей Высокой Цельной Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, пламенностью нового Созидания в жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
     И эманируем излучаем всё стяжённое и возожжённое, разворачивая собою соответствующую среду как внутренне, так и во вне в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Подразделения Темиртау, в Подразделения участников данной практики, других Подразделения служения, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
     И выходим из практики. Аминь
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