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Тренинг 7. Монадический тренинг с матрицей Статуса.
      Настраиваемся внутренне на Монаду, на данный тренинг, на данное тренинговое действие. Возжигая внутренний процесс, внутреннее стремление, внутренние перспективы реализации данного тренинга каждым из нас и синтезом нас.
     И мы синтезируемся, возжигаясь воспламеняясь Монадой каждого из нас с Аватарами Синтеза Янов и Вероника. И проникаясь синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Янов и Вероника в 187 Высокую Цельность Изначально Вышестоящее. Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Янов и Вероника, в зале Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
      Возжигаемся и воспламеняемся пламенностью Абсолюта Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов и Вероника, просим и стяжаем синтез Созидание каждому из нас тренингово действия с матрицей Статусов каждого из нас воспламенённостью психодинамического действия Монадой каждого из нас этим.
      И проникаясь синтезом Созидания Аватаров Синтеза Янов и Вероники, проникаясь условиями со настроенностью на тренинговое действие Созиданием Жизни каждого из нас частями, системами, аппаратами, частностями, Посвящениями, Статусами. Со настраиваемся и выстраиваем внутренний мир на данное тренинговое действие, данную реализацию.
      И возжигаясь, и воспламеняясь, мы просим Аватаров Синтеза развернуть каждому из нас соответствующее условие, местом Психодинамического Мастерства, в зале Психодинамического Мастерства ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываясь Монадами каждого из нас становимся на соответствующее место, определённое нам Аватарами.
      И возжигаясь воспламеняясь Монадой каждого из нас, вот теперь увидьте пожалуйста, концентрацию Монады, условие, Созидание, пламенность Монады. Воспламеняемся пламенами Монады в зале. Концентрируя внимание Синтеза на пламенность Монады каждого из нас. Усиляя и ускоряя воспламенённость в каждом из нас монадическую. Воспламеняясь пламенами Монады каждого из нас соответствующие условия Аватаров Синтеза Янов и Вероника. Воспламеняясь соответствующим действием Образом Отца каждого из нас.
     И разворачивается матрица Статусов каждого из нас. Матрично выстраиваются Статусы каждого из нас. Каждая ячеечка матрицы фиксируется Статусом. Помним, что Статусы -это определённая форма, содержание, оформленности Духа и Воли Отца.
     И мы пламенностью Монады начинаем со настраиваться с данной матрицей 4096 Статусов каждого из нас. И вот сейчас Аватары Синтеза Янов и Вероника возжигают тренинг, соответствующие условие и скорость динамики данного тренинга для каждого из нас и команды. Настраиваемся и вот рождается активируется процесс, матрица начинает двигаться. И мы пламенностью Монады каждого из нас, синтезом 4096 пламён, начинаем прикасаться к данной матрице, воспламеняя тот или иной Статус. Возжигая, и матрица начинает ускоряться, то есть и мы ускоряемся своей динамикой, своим движением, своей силой направляя данную матрицу, и активируя скорость процесса внутренне.
     И вот увидьте пожалуйста, что каждый глубиной воспламенённости, у вас возжигается тот или иной Статус, та или иная матрица, та или иная ячейка матрицы Статусов каждого из нас. Действуем, направляем прям динамикой, раз прокрутился, раз движением течения, направлением.
     Выстраивается динамика пламён, раскрывается Статус, заряжается пламенностью Статуса. Матрица достаточно такая серьёзная, объёмная. То есть наши пламена, воспламенённость идёт в усиление, уплотнение, динамика повышается. Активируем, ускоряем внутреннюю динамику, внутренний процессы. И смотрим как каждый Статус воспламеняется, возжигается, активируется, наполняется жизнью, пламенностью жизни. Все ячеечки должны быть заполнены и воспламенены Статуса данной матрицы. Молодцы. Давайте, давайте активируйтесь, действуем. Там идёт такая динамика.
      А чувствуйте, когда идёт уплотнение, замедляется какой-то определённый процесс. То есть плотность в теле начинает рождаться, ускоряемся, усиляя этот процесс. Побуждая внутреннюю силу, внутреннюю мощь, активностью пламён, динамикой, скоростью, чёткостью действий. Помня, что нам надо пройти 4096 раз. Давайте, давайте активно. Молодцы. 
      Пламя раскручивается активируется. С каждым движением у вас воспламеняется новые возможности. Прям воспламеняется рождается и открывается у вас новые возможности. Статус начинает раскрывать ваш потенциал. Проживаем динамику действия, масштабность, ну то есть сам процесс управления этим действием, владение данным действием.
      Вот пламя сейчас очень ярко начинает набирать такие обороты Статуса каждого из нас, и вот смотрим заполненность, процесс заполненности соответствующей каждой ячеечки матрицы. Наблюдаем вот этот процесс, соприкосновение и активация к жизни, ракурсом того или иного Статуса, то есть жизнь Статусов. Так, молодцы уже идёт процесс. Некоторые кто-то уже завершают, кто-то уже в стадии завершения, ну в целом по команде. Так, прекрасно.
      Возжигаясь и воспламеняясь. Есть, вот сложите процесс, внутреннее такое состояние сложилось. Ну в целом у команды завершился процесс. Посмотрите пожалуйста вот на ту пламенность и заряженность матрицы Синтезом Статуса каждого из нас. На ваш результат достижение, по результатам данного процесса, данной динамики.
      И возжигаясь, и проникаясь синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И данная матрица начинает компактифицироваться и втягиваться в Образ Отца Монадой каждого из нас. То есть втягиваться в тело, данной пламенности Статусов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и равномерно распределяться внутри, формируя, усиляя среду Созидания жизни каждого из нас этим.
      И воспламеняя Абсолютность Жизни этим. То есть идёт ещё процесс распределения и углубления. И завершается определённый процесс данного тренингово действия. Мы Монадой каждого из нас начинаем переходить плавно в центр зала, с определённого там иерархического места, и с определённого иерархического места.
     И Аватарами Синтеза Янов и Вероника, мы просим и стяжаем синтез Созидания в углублении данного опыта, тренингово действия воспламенённости Статусов в каждом из нас, Монадой каждого из нас и синтезом нас.
     И Монада входит в наше вышестоящее тело, то есть оно концентрируется, она концентрируется в тело, собирается и мы возжигаемся этим. телесно зале. То есть своей формой, своим вышестоящим телом и физически собою.
      Благодарим Аватаров Синтеза Янов и Веронику за данное Психодинамическое Мастерство, за данный тренинг, за данный Синтез Созидание.
      И возвращаемся в физическую реальность в физическое тело, в данный физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Офизичивая данный опыт, данный итог, данные возможности, данную среду пламенности Созидания в каждом из нас и являя её собою вокруг каждого из нас.
     Эманируя и излучая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Подразделения Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
     И выходим из данного тренингово действия. Аминь.
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