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[bookmark: _GoBack]Комментарии перед тренингом. Настройте, пожалуйста, свой внутренний мир на сложение цели 11-го тренинга Школы Монады. То, что вам по сердцу, и то, что отзывается вашему внутреннему миру. Если не срабатывает, то созидательного процесса не будет. Это будет Созидание на уровне ментальности, но на уровне жизненного процесса, когда твои Части горят, когда твой Дух этим горит, когда жизнь этим горит, тогда включается созидательный процесс. 
     То, что у нас внутри, то в зале Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, или ИВО оформляется вовне. Вот сейчас сонастраиваемся на внутренний процесс Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, выстройте такое направление внутри- служение Изначально Вышестоящему Отцу, служение Аватарам Синтеза Кут ХумиФаинь, служение Аватарам Синтеза Теон Вергилии, Подразделения других соответствующих Аватаров Синтеза, у нас три Подразделения участвуют- Ян Стафия и Виктор Лира. Вот сонастройтесь этим процессом внутренне, молодцы у вас это получается, внутренний процесс включается в вас.
Тренинг1. Стяжание сферы Созидания. Стяжание Монадического Созидания, и вхождение Монадой каждого в Созидание Изначально Вышестоящего Отца новой Волей Изначально Вышестоящего Отца. И расширение новых возможностей 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вот возжигая форму Ипостаси физически. Мы сонастраиваемся и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в 192 Высокую Цельность. Изначально Вышестояще. 
Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Вот проживите, пожалуйста, среду вокруг вас, среду ИВДИВО. Можно даже сконцентрировать своё внимание на то, что сейчас формируется, очень ярко звучит, вот именно созидающая среда ИВДИВО. Происходит процесс Созидания. 
Скоординируйте свой внутренний мир, свои Монады на тот процесс Созидания, который происходит, развёрнут в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Согласно новому распоряжению Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся данной средой, входя в новые процессы, как Служащий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в новые условия Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с ХумАватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им, стяжая огонь и условие участие в 11 тренинге Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, проникаясь, мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая сферу Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на время тренинга, 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, фиксируется соответствующая сфера Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, в Монаду каждого из нас.
И Монада каждого из нас, вот попробуйте увидеть, пожалуйста, реакцию Монады на фиксацию данной сферы, воспламеняется. И возжигаясь, проникаясь данным Синтезом, и условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Мы, возжигаясь, проникаясь, переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестоящее, и оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокой Цельности Изначально Вышестоящее. Возжигаясь и воспламеняясь Монадой каждого из нас, мы проникаемся, стяжая Монадическое Созидание Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, и синтеза нас. 
И воспламеняясь Монадой каждого из нас, возжигаемся Монадой каждого из нас новым Монадическим Созиданием Изначально Вышестоящего Отца собою, жизнью каждого из нас, собою. И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Монаду каждого из нас ввести в новое Созидание Изначально Вышестоящего Отца, согласно новым распоряжениям, новому явлению Воли Изначально Вышестоящего Отца. И расширение новых возможностей в явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, воспламеняемся этим. 
И в данной концентрации, в данном синтезе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое тело, фиксируя собою внутренний Синтез. Внутреннее Созидание Монадическое Созидание Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом в каждой клеточке, в каждой физической системе физического тела каждого из нас. Фиксируя собою среду Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического тела, вокруг Монады, среду и сферу Созидания.
И фиксируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО соответственно каждого из нас, в ИВДИВО 137 Высокой Цельности Подразделения Темиртау, Подразделения соответственно участников данного тренинга других Подразделений Служащих.
И выходим из такого начала, тренингового начала, или тренинга-практики.
Набор текста практики. Ирина Кокорина. АватарессаПсиходинамики ИВО, 137 ВЦ, Темиртау
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Комментарии перед практикой.
Внутренне задайтесь вопросом, вас устраивает ваша жизнь? Подумайте, что поменять и как поменять. И начните свой путь в сторону изменений. Если тебя не устаивает твоя жизнь и ты внутренне горишь чем -то другим, то задуматься нужно. Как это исполнить? И повернуться к этому процессу, пути. То есть сделать движения, чтобы жизнь поменялась. Если вы исполняете то, что вам нравится и вам приносит это радость.  Выбор за вами, то есть эта внутренняя динамика, процесс к внутренним переменам, к эталонам. 
Тренинг 2. Монадическое действие в комнате эталонов в синтезе с Аватарами Синтеза Янов и Вероника.
Сонастраиваемся, скажем так на более высокие возможности, эталонности, преображения совершенства Монады каждого из нас, расширения Монадой каждого из нас. Только здесь работа будет наша индивидуальная, наше внутреннее пробуждение, побуждение к этому. Не когда нас Отец расширил, а когда мы внутренне устремились расшириться. Во, молодцы, отлично. Снимая все эти границы, ограничения, зажатости, пережатости, но всё что срабатывает. То, что может сработать:ограничение, ограничивающим процессом для вас. Но вы сами внутренне знаете, понимаете, что у каждого есть какие внутренние препятствия.
И настраиваясь на тренинговое действие с Аватарами Синтеза Янова и Вероника. Мы возжигаемся физически формой Школы Монады 11 тренингом, Школы Монады, формой Ипостаси. Формой Ипостаси, возжигаясь и воспламеняясь этим.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов и Вероника. И переходим в зал к Аватарам Синтеза Янов и Вероника в 187 Высокую Цельность Изначально Вышестоящее. И оформляемся в зале Аватаров Синтеза Янов Вероника в форму Ипостаси 11 тренинга Школой Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов и Вероника, возжигаясь и воспламеняясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И вот внутренним процессом погружаемся в среду Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. И мы просим Аватаров Синтеза, сонастраиваясь со средой Аватаров Синтеза, со средой Психодинамического Мастерства,разворачиваясь Монадами каждого из нас. 
Вот сейчас разворачиваемся Монадой каждого из нас. И Монадой возжигаемся, проникаемся, воспламеняемся средой зала Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,раскрывая внутреннюю динамику каждого из нас, динамику Жизни в зале Аватаров Синтеза Янов и Вероника, и выстраивая новую динамику, новое динамическое Созидание Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Монады каждого из нас.
И возжигаясь, воспламеняясь, мы просимАватаров Синтеза Янова и Веронику развернуть каждому из нас, ввести каждого из нас в тренинг комнаты эталонов, монадический тренинг Монадой каждого из нас и синтезом нас цельно.
И мы возжигаемся, воспламеняемся огнём и условиями Аватаров Синтеза Янова и Вероники. И переходим в зал комнаты эталонов в синтезе с Аватарами Синтеза Янова и Вероники. Возжигаемся, воспламеняемся условиями, соответственно залом, условиями Аватаров Синтеза.
Мы проявились в зале комнат эталонов. Попробуйте увидеть высоту потолков, потолка, среду, соответствующую зала. Достаточно высокий зал, объёмный, сконцентрированной средой соответствующей и эталонностью. Сейчас Монады каждого из нас координируются с данной средой зала эталонности. Монады оформляются вокруг физического, то есть вышестоящих физических тел каждого из нас с координацией с физикой. Вот сейчас проживите, пожалуйста, концентрацию ядра Огня Жизни под стопами, но, то есть в стопах каждого из нас.
И мы, координируясь с Аватарами Синтеза движемся ко входу комнаты эталонов. Для каждого из нас определена комнаты эталона, вы будете в ней индивидуальны, то есть работа будет индивидуальная. Мы стоим перед входом в комнату эталонов, каждый прям командно. Открывается дверь комнаты эталонов, и мы входим в данную комнату, дверь закрывается.
Мы возжигаемся Монадой каждого из нас в комнате эталонов, ядром, зерцалом,пламенами, Образом Отца, эталонным Человеком, сферами. Возжигается цельность Монады в каждом из нас. Пробуем прожить пламенность её, функциональность её, динамику Монады каждого.
И разворачивается Образ эталонной Монады для каждого из нас перед вами. Ну, вот изучайте, наблюдайте за эталонным Образом, сферой, ядром, зерцалом Монады. Образ Отца его динамика, его качество, масштабность Монадой эталонной для вас. То есть помни определённые новые возможности, новые перспективы нового масштаба жизни, к примеру - 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца, явления служения — это тоже, это новый масштаб жизни для каждого из нас, и новое качество жизни для каждого из нас.
И теперь происходит взаимно координация эталонной Монадой, развёрнутой в комнате эталонов и действующей Монады каждого из нас, их взаимно координация и их синтез. И эталонная Монада Образом возжигает, совершенствует, Монаду действующую, Монаду каждого потенциализирует. То есть происходит такое, взаимно координация и вхождение скажем так в эталонности Монады в Монаду для каждого из нас. 
И преображается, совершенствуется, выравниваются пламена, поля жизни, сфера жизни, их содержание и качество усиляется. Возможно, Ядро Жизни расширяется. Образ Отца, функциональность действия его частей, количество повышается, усиляется от 4096 до 16384 потенциально созидаясь этим. 
То есть перестраивается то содержание жизни, которое не соответствует, возможно, какие-то определённые условие новой эталонности Монадой в жизнях для вас. Какие-то не до завершённости условийзавершаются, или просто ну компактифицируются, и переплавляются определённые пути жизни, границы жизни. Предыдущие границы растворяются, завершаются. 
То есть происходит процесс Созидания, преображение совершенствование того, что уже есть, и вхождение в новое. Пробуйте санкционировать внимание на определённое действие, которое происходит сейчас в Монаде. Или на Ядро Огня Жизни, или на пламена, или на зерцало Монады, или на сферы, или на Образ Отца. То есть, что ваше внимание заинтересует. Какая часть в Монадесконцентрирует на это внимание, углубитесь этим процессом. 
То, что не соответствует эталонности, и то что мешает, возможно, раскрыться эталонности в вас. И попробуйте прожить дыхание вашей Монады. Вот у кого-то там даже освобождение произошло, опустошение. То есть определённое дыхание Монады, как некий выдох, от предыдущих условий, обстоятельств, в которых вы находились, вместе с Монадой. И, которые не целесообразны новой эталонности Монады в вас. Вот просите у Отца завершить определённые начала, и незавершённости, если есть таковы, и активировать новые начала, и ввести в вас новые начала и в новые возможности.
Незавершённость возможно условий, незавершённость возможно не исполнение определённых поручений, которые были даны и не исполнены по каким-то причинам не только этой жизни. Да, не только этого воплощения, но как минимум с этим воплощением сейчас идёт работа. 
То есть,вашего физического, физической жизни. Возможно,ещё такой ракурс, что приостановило определённый какой-то ритм и динамику жизни у вас. Или то, что мешает войти в новый ритм, динамику жизни вам. Просите преобразить, переплавить и совершенствовать вашу Монаду на новую эталонность. Очень хорошая идёт работа, вообще интересная. И вот как бы Монада встраивается.Вот даннаяэталонность, постепенно, постепенно приближаясь к ней.
И вот теперь эталонность Монады, которая развёрнута в комнате эталонов, вот входит в Монаду каждого из нас, то есть данный эталонный Образ-эталонной Монады входит в Монаду каждого из нас. И происходит процесс воссоединённости, или слиянности, или цельности. То есть формируется процесс Созидания, монадического Созидания.
 И вот физически, пожалуйста, отследите такое состояние, когда Монада вошла в эти изменения, это даже на физике проживается. Состояние меняется, жизнь начала по -другому играть, внутренне. Пробуйте прожить вот динамику жизни Монадой, её ритм. Есть. И завершается процесс в комнате эталонов с Монадой каждого из нас.
Открывается дверь в комнате эталонов, и мы выходим в зал комнат эталонов, к Аватарам Синтеза Янов и Вероника. И просим, и стяжаем у Аватаров Синтеза, возжигаясь итогами данного тренингово действия.
Стяжаем эталонное Созидание Жизни в Монаду каждого из нас у Аватаров Синтеза Янова и Вероника. Просим и стяжаем итогово, возжигаясь и воспламеняясь эталонным Созиданием Жизни Монадой каждого из нас.
И мы проникаемся и возжигаемся результатом определённого эталонного достижения, достижением Монады каждого из нас в комнате эталонов собою. Возжигаясь и воспламеняя Жизнь Монадой каждого из нас, Созидания Жизни Монадой каждого из нас. Вероника даже поправляет, Созидая Жизнь Монадой каждого из нас, в каждом из нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Янов и Веронику. Возвращаемся из зала комнаты эталонов в физический зал школы. Офизичиваяэталонность Монады каждого из нас. Офизичиваяэталонность Созидания Жизни Монадой каждого из нас, и в синтезе нас.
И всё стяжённое, и возожжённое, вот прям физически проживайте, как плотность начинает входить в тело, в физическое тело каждого из нас соответствующе в новых возможностях, нового ритма, в новой динамике, новой преображённой Монадой каждого из нас.
И развёртывается эманациями в ИВДИВО, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома участников данного тренинга. То есть Служащих других Подразделений ИВДИВО, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из данного тренингового действия. Аминь.
Набор текста практики: Ирина Кокорина, АватарессаПсиходинамики ИВО, 137 ВЦ, Темиртау

24-25.11.2018. ИВДИВО, 137 ВЦ. Темиртау. 02.57.06-03.30.36
11 тренинг. Школа Монады ИВО.                                                                                              Утв.КХ.09.12.2018.
Комментарии перед практикой.
Включаемся во внутренний процесс, созидающий. Вопрос вот именно специализации Созидания, когда ты внутри, вот эти тонкости течение, перетечение. Её уловить процессом очень сложно, а видеть надо по результатам. Вот сложились условия, вот я достигла чего-то. Главное уловить процесс Созидания.
Практика-Тренинг3. Психодинамическая активность Монады. Психодинамика зерцало, пламён, сфер. Взаимокоординация Шара Огня Жизни Монадой с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Активность и динамика 16384-ричной генетики. Психодинамика Образа Отца в Монадах каждого. Стяжание мастерства Психодинамики Монады Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого.
Возжигаемся, возжигаемся, воспламеняемся. (Я уже готова перед вами танцевать, пламенеть, динамику любым методом развернуть.)
Возжигаемся, проникаемся внутренней Монадой каждого из нас. Воспламеняемся Психодинамикой каждого из нас, жизнью каждого из нас, служением каждого из нас. Мы сонастраиваемся Монадой каждого из нас с Аватарами Синтеза Янов и Вероника. 
И переходим в 187 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Янов и Вероника в форме Ипостаси 11 Тренинга Школой Монады Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Возжигаясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Монадой каждого из нас. Возжигаясь залом Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас.
И возжигаясь, воспламеняясь Монадой каждого из нас. В зале возжигается и развёртывается Психодинамика Монады Изначально Вышестоящего Отца. То есть разворачивается Монада Изначально Вышестоящего Отца. И воспламеняется Психодинамика Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Монадой каждого из нас, воспламеняемся Монадой каждого из нас. И входим в психодинамический ритм Монадой каждого из нас и Монадой Изначально Вышестоящего Отца. В психодинамическую среду, условие, заряд жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Монадой каждого из нас, жизнью каждого из нас.
И вот данный процесс, возжигает в нас вот внутренне возможности, внутренние условия. И мы с Аватарами Синтеза Янов и Вероника переходим, то есть соответствующее место, определённое каждому из нас в данном зале. Фиксируемся в нём, возжигаясь и воспламеняясь данным местом, данной средой, данными условиями для каждого из нас.
И координируемся, вот внутренне попробуйте сознательно скоординироваться с залом, из точки возжигания, где вы сейчас находитесь в зале Отца с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Монада в центре зала. И каждый из нас расположен в круговую. 
И возжигаясь, проникаемся координацией Психодинамики Монадой каждого из нас. Монадой Изначально Вышестоящего Отца и Монадой каждого из нас. Возжигаемся и воспламеняемся цельностью. И, то есть, вот увидьте, пожалуйста, даже вот сконцентрируйте своё внимание на пол зала. Вот очень явно сейчас вот когда идёт Психодинамическая активность Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Очень явно проявлено в зале именно по полу идёт определённая такая фиксация. И увидьте, пожалуйста, там какой-то Образ, состояние. То есть сканируйте, что происходит? То есть, когда идёт Психодинамика Монады, идут такие ритмы, вибрации, вот по всему залу. От Монады Отца, охватывая и Монаду каждого из нас, и в цельности нам. То есть идёт такая внутренняя вибрация, внутренний ритм, внутренняя динамика внутреннего заряда. И идёт заряд на Монаду каждого из нас. Но очень явно, прям по полу, основание зала, это видно. 
И возжигаемся, воспламеняемся соответственно Психодинамикой зерцало каждого из нас. Возжигаясь и воспламеняя Психодинамику записей зерцало. Пробуйте увидеть, прожить определённые тексты, надписи, образы, активировавшиеся динамическим ритмом в зерцалах каждого. И соответственно сразу же идёт координация с зерцалом Монады его. То есть Психодинамика зерцала Монады Изначально Вышестоящего Отца с Психодинамикой зерцала Монады каждого. И выстраиваются записи, ритм, на психодинамический ритм с зерцала Монады Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас. 
Вот некоторые записи были даже в разброс. Сейчас они выстраиваются в цельность. Вот знаете, как буквы собираются и формируют текст. Ну, текст, слово, предложение текст. Вот классно сейчас проживите, пожалуйста, состояние, и внутренне сконцентрируя своё внимание на зерцало. Проживите результат достижение в вашем зерцале. Прям, оно сейчас очень чётко, ярко горит. То есть соорганизованность и организованности внутренне.
И сопряжённостью с Психодинамикой зерцала Монады Изначально Вышестоящего Отца, с динамикой судьбы Монады Изначально Вышестоящего Отца, то есть скоординировались.
Далее переключение идёт на Ядро и Шар Огня Жизни Монадой каждого из нас. И идёт координация, взаимокоординация с Ядром Жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца. То есть психодинамическая взаимокоординация происходит. И ядро Жизни Монады каждого из нас соорганизуется, сонастраивается с психодинамикой ядра Жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Идёт соорганизация и воспламенённость потенциала жизни. То есть ядро как концентрация, как источник потенциала жизни Монадой каждого из нас. 
Выстраивается определённая динамика ритм ядер пламён Монады в ядре жизни. Выстраивается динамика и пахтание потенциала синтеза Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света, Любви, Энергии. Выстраивается потенциальность частей, систем, аппаратов, частностей в ядре Жизни Монадой каждого из нас, ядром Жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца. То есть выстраивается одна динамика, один ритм соорганизация жизнью Отца, с ядром жизни Отца.
Можно увидеть и прожить, как начинают активироваться ядра в ядра пламён, в ядре жизни. Это активность соответствующих функциональностипламён, то есть, насколько пламена активно действуют, и вот внутренний потенциал ядер начинает возжигаться, возжигаться, ну скажем так активировать, усилить объём возожжённости внутри Монады каждого из нас. Внутри ядра Жизни каждого из нас. Есть. 
Ну, тут так стремительно насчёт генетики, активность динамика 16384-ричной генетики Изначально Вышестоящего Отца на 256 базовом её явлении. И скоординировать динамику генетических основ жизни Монадой каждого из нас, ядра Жизни Монадой каждого из нас с генетическими основами Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца, с ритмом и динамикой жизни. Отлично. 
Ну, то есть происходит такой ещё, идёт нарастающий процесс, потому что активность генетики она только, только начинается проявляться, скажем, так пробуждаться. Да, это ещё перспектива большая, активность. Ну, начало уже есть.
Далее, мы возжигаемся и воспламеняемся пламенами Монады каждого из нас. Пламена Монады каждого из нас координируются с психодинамикойпламён Монады Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся, воспламеняемся. Вот попробуйте увидеть динамику пламён. Активность их. Там 256 пламён, далее там 512, ну то есть с расширением активности 1024, 2048, 4096. То есть, тоже идёт процесс такого динамичного, я бы сказала воспламенения и раскрытия пламенности, возожжённостипламён каждого из нас. Ну, то есть монадическаявозожжённость в каждом из нас.
Выстраивается Психодинамика ещё внутренняя, помня, что каждый объём пламени несёт собою определённый заряд, и Синтеза, и Воли, и Мудрости, и Любви. Ну, то есть и так, расширяя 256-рично базово в 16 его выражении собою.
Возжигаясь данной Психодинамикой, и данной динамикой внутри жизни каждого из нас и синтеза нас. Так, справились, соорганизовались, прекрасно. 
Далее возжигается и воспламеняется Образ Отца Монадой каждого из нас, Психодинамика Образа Отца каждого из нас, Образом Отца Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и воспламеняемся, и выстраиваемся. Такой цельный ритм, цельнаяпсиходинамика вашего Образа Отца Образа Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, монадическаяПсиходинамика. Его все движения, ощущения, помним да. Чувства, мысли, смыслов, сути, идеи, определённых прав, условий.
А теперь, вот пламенностью данного Образа Отца, пробегитесь по всем пламенам Монады. То есть Образ Отца начинает двигаться по всем пламенам, возжигается вот данной психодинамикой жизни в синтезе с Отцом. И начинает по всей 4096 пламён психодинамически перебирать, входя в каждое пламя процессом движения. То есть пламена они вокруг, не по кругу, вот таким движением, круговым движением Образом Отца, воспламенённостью его, динамикой. Пробегитесь по всем пламенам Монады, и не однократно. 
Проживите каждое пламя, его динамику, его заряд, его активность, высоту, жизнь. Каждый заряд, каждое пламя несёт силу жизни для…. Это ваша сила жизни. Для фиксирует каждое пламя. Отлично, усиляйте, усиляйте эту концентрацию внутри Психодинамики Образа Отца. 
Каждым движением вы совершенствуете определённую динамику. Совершенствуете новую пламенность силы, жизни вашей выстраиваете её, активируете её. Раскручиваете, я бы так сказала. Активация идёт, вот идёт раскрытие. Раскручивайте этот потенциал жизни, силу жизни в вас. У каждого, своя скорость, у каждого, свой ритм, в этом есть и глубина, и ваши возможности. Так прекрасно. 
Теперь Образ Отца становится на ядро Жизни. Теперь проживите, насколько вы владеете процессом, насколько вы держите и охватили весь масштаб Монадой вашей внутренне, вот этим состоянием, что это ваша Монада, что это ваша Жизнь, что вы являетесь вместе с Отцом правителем данного объёма жизни, данной силой жизни. Владеющим данным потенциалом жизни. Насколько вы держите этот объём. Просто сконцентрируйте это внимание, вы держите, просто сконцентрируйте на это внимание. И охват всей Монады вами, вашей внутренней динамикой, внутренней динамикой силой жизни. Есть.
И далее выстраивается Психодинамикавзаимокоординации синтеза сфер, со сферами Монады Изначально Вышестоящего Отца. То есть это такая динамика содержания, то есть записи определённые, выстраивается, воспламеняется. Активируется на тот внутренний, скажем так ритм жизненный, жизненную активность вашу. Активируется содержание ваше, ваших полей, в ваших сферах. Выстраивается определённая динамика, новая в вашей Монаде, уже цельно в сферах, в сферах Монады. 
И перестраивается содержимое, именно психодинамической скоростью, именно психодинамичностью жизни, содержание сфер Монады Изначально Вышестоящего Отца. На ваше новое состояние, на вашу внутреннюю эталонность Монадой, на ваше внутреннее совершенство и новый ритм жизни. 
И мы цельно возжигаемся Психодинамикой Монады каждого с Психодинамикой Монады Изначально Вышестоящего Отца. Цельно возжигаясь психодинамичностью жизни, монадической жизни каждого из нас, с Психодинамикой жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаемся мастерством Монады Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, проникаясь, мы прям, синтезируясь из данного зала с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем мастерство Психодинамики Монады Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, и возжигаемся этим. Есть. И в данной концентрации, завершается процесс.
Мы выстраиваемся одной командой, в своих иерархических местах, переходим к центру зала. Возжигаясь данным синтезом, просим Аватаров Синтеза Янова и Веронику синтезировать итогово данный процесс для нас в Монадах каждого из нас и синтеза нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов и Веронику, за данный тренинг, за данные возможности. И возвращаемся в физический зал Школы Монады, фиксируя собою мастерство Психодинамики Монады, Монадой каждого из нас, Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Монадой каждого из нас в физическом теле, в физической жизни, в физической реальности.
И возжигаясь, и проникаясь офизичивая все процессы, все условия, все возможности, мы эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного тренинга, то есть Подразделений, других Подразделений, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики тренинга. Аминь.
Набор текста практики: Ирина Кокорина, АватарессаПсиходинамики ИВО, 137 ВЦ, Темиртау. 09.12.2018

Практика 4: Преображения головного мозга каждого из нас совершенствованием, Монадой Аватаров Синтеза Янова и Вероники.
Созидание 8-ми видов материи Изначально Вышестоящего Отца.
Сонастраиваемся, возжигаемся. Соответственной формой, формой Ипостаси 11 Тренинга Школы Монады ИВО. Возжигаемся и воспламеняемся психодинамикой, развёрнутой ранее, в каждом из нас. Жизнью в каждом из нас. И мы сонастраиваемся с Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой. Переходим в зал к Аватарам Синтеза Янов и Вероника 187 Высокую Цельность. Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Янов и Вероники в форму Ипостаси 11 Тренинга Школы Монады ИВО. И проникаясь, мы стяжаем Синтез Созидания ИВО каждому из нас. И просимАватаров Синтеза Янов и Веронику развернуть возможность преображения головного мозга каждого из нас совершенствованием, Монадой Аватаров Синтеза Янова и Вероники. Просим Аватаров Синтеза развернуть Монаду, Аватара Синтеза Янова и Веронику. Входим в Монаду Аватаров Синтеза, возжигаемся и воспламеняемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Возжигаемся головным мозгом каждого из нас. И разворачивается. То, есть идёт концентрация усиления на головной мозг каждого из нас, и головной мозг начинает активно выявляться, нет не из головы, он фиксируется в голове, выявляется именно Синтезом Созидания Аватаров Синтеза Янов и Вероники в Монаде. Более ярче, стал он оформляться в теле, так как концентрация идёт именно на Монаду. Можем внутренним взглядом прожить, цельность, систему головного мозга каждого из нас. Функциональность, глубину. И просим Аватаров Синтеза Янова и Веронику, пламенностью Монадой, Жизнью Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца переплавить процессы в головном мозге каждого из нас. Завершение разных связей, соединение новых связей, преображение определённых травм, стрессов, сотрясений, разрывов, разрушений, которые не соответствуют новому качеству, новому явлению жизни каждого из нас. Новой чувствительности в жизни каждого из нас, новому Синтезу, новому Огню, новому Духу, новому Свету, новой мысли. Пауза. И просим выстроить новую цельность, усовершенствовав ту, которая есть. Сонастраиваемся, освобождаемся. Новым потенциалом Синтеза Созидания, новым принципом созидания в каждом из нас. 
Идёт достаточно, в моём понимании, ювелирная работа, очень тонкие процессы. Пауза.В зале Аватаров Синтеза, у Отца, возможно, просим прощения за то, чтодопустили разрушительные, определённые процессы в своей жизни. Не соблюдения определённых процессов, состояний. Причины, возможно, которые привели к данным следствиям. И Монада Аватаров Синтеза Янова и Вероники выстраивает новые направления, новую цельность головного мозга каждого из нас.Пауза.
И можно физически прожить определённые процессы. Идёт процесс, и внутри видится, как итоговая вспышка. Этовот именно акцент пламенности вспышками, как воспламенение и рождение новой цельности в головном мозге каждого из нас. Именно пламенность, течение пламенности, движение в головном мозге. В каждой сфере течение Синтеза, Огня, Воли,Духа,Мудрости, Света, Любви и Энергии, Субъядерность. По каждой сфере. Проживите, как каждая система, каждая ниточка, скажем так, заполнена пламенностью течения Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии, Субъядерности и возжигается цельностью. То есть, системно движется по направлению. Пауза. И данная концентрация вписывается в Синтез Созидания Аватарами Синтеза Янов и Вероники в каждом из нас и синтезом нас. 
И вот, завершается процесс с Аватарами Синтеза Янов и Вероники, в Монаде Аватаров Синтеза Янов и Вероники.
И вот, находясь в Монаде Аватаров Синтеза Янов и Вероники, мы синтезируемся, благодаря Аватаров Синтеза Янов и Веронику, с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-й Высокой Цельности, Изначально Вышестояще. Проявляясь в Монаде Отца, Монадой Аватаров Синтеза Янов и Вероники и переходим в Монаду Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. И проникаемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца.И в той пламенности, в той возожжённости, той созидательностью головного мозга Монадой каждого из нас. 
Смотрим на Отца. Новым восприятием, новой цельностью, новой глубиной созидания каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируя внимание на Ядро Шара Огня Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем Созидание 8-ми видов материи Изначально Вышестоящего Отца, и из Ядра Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Созидание 8-ми видов материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И из Ядра Жизни Монады данный Синтез, данной концентрации ядра, входит в головной мозг каждого из нас, созиданием 8-ми видов жизни, 8-ми видов материи жизни Изначально Вышестоящего Отца. Эталонно. И воспламеняемся головным мозгом каждого из нас, в созидании 8-ми видов материи жизни Изначально Вышестоящего Отца, Монадой Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтеза нас. Пауза. И возжигаясь, воспламеняемся этим процессом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца данной (непонятно) жизни для каждого из нас и синтеза нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Янов Веронику. Возвращаемся в физическое тело, в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Офизичивая данный процесс в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигая, развёртываем новое состояние головного мозга, новое явление созидания 8-ю видами материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Эманируем и излучаем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного тренингово действия и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор: Аватаресса Мг Центра Цивилизации ИВО 137ВЦ, 16313 ВЦР, Темиртау, ИВАС Юсеф Она, Светлана Сидорук, Служащий.
Проверил:

Практика 5: Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца Монадой правом явления служения Изначально Вышестоящему Отцу.
Воспламеняемся Абсолютностью Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Настраиваемся внутренне, углубляемся. И в данной концентрации мы синтезируемся с Аватарами Синтезами, возжигаясь и воспламеняясь Монадой каждого из нас, воспламеняясь формой Ипостаси, синтезируемся с АватарамиТеоном и Вергилией и переходим в зал Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 137 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Встали, оформились в зале Аватаров Синтеза Теона и Вергилии. Оформляемся в форму Ипостаси, в зале, 11 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Теона и Вергилию. Проникаясь и стяжая Синтез Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, воспламеняемся, проникаемся Монадой каждого из нас. Сонастраиваясь Монадой каждого из нас на явление Суперметагалактической материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и выявления Абсолютности Суперметагалактической Жизни с точки зрения Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Монадой каждого из нас. И мы просим Аватаров Синтеза Теона и Вергилию соорганизовать Монаду каждого из нас данному действию, научить каждого из нас, обучить каждого из нас данным действиям. Изучением Абсолютности Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, воспламеняясь данными условиями и данным зарядам Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Изначально Вышестоящего Отца Теона и Вергилии, мы пламенностью Аватаров Синтеза Теона и Вергилии, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в Монаде Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарами Синтеза Теоном и Вергилией. И воспламеняемся Монадой каждого из нас в Монаде Изначально Вышестоящего Отца, в слиянности с Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим Аватаров Синтеза Теона и Вергилию, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развернуть Суперметагалактику. И Аватары разворачивают Суперметагалактику Изначально Вышестоящего Отца. 
Концентрируем свой взгляд, своё монадическое внимание, изучение и углублении соответствующего нового типа материи Изначально Вышестоящего Отца. Её Образа Отца, её Образа, который фиксируется, данным видам материи. Спецификой соответствующей материей. Проживите, пожалуйста, можно очень чётко даже увидеть, мы просто сказали об Образе Отца, вот внутри, данной материи, фиксируется именно Образ Отца,который держит данную материю собою, данную жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И идёт процесс координации Образа Отца каждого из нас, соответственно, с данным Образом Отца. С Образом Отца Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся им, воспламеняемся этим процессом, координацией, соорганизацией Синтезом, формируя определённую цельность, суперметагалактических возможностей в нас. Суперметагалактические возможности Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас. Пауза. 
Наполняемся, сейчас идёт такой процесс заполнения, взаимокоординации. То есть, заполнение нашего Образа Отца на суперметагалактичность, в обмен на физичность. Движения, ощущения соответственно выражения и явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, находясь в этой концентрации, Абсолютность Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. И воспламеняемся, Абсолютностью Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И возжигаясь, воспламеняясь данной концентрацией, данных условий, данной материи, данного объёма Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезирование данных процессов жизни, Абсолютности Жизни Суперметагалактики в Монаде каждого из нас и синтеза нас правом явления служения Изначально Вышестоящему Отцу этим.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Теона и Вергилию, завершается процесс. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В данной концентрации, выходя из Монады Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся, плавно, из зала Отца в физический зал Синтеза, в зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя данный Синтез, данную Абсолютность Жизни Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. И эманируем излучаем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей участников данного тренинга, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из тренинга. Аминь.
Компьютерный набор и проверка: Аватаресса Мг Центра Цивилизации ИВО 137ВЦ, 16313 ВЦР, Темиртау, ИВАС Юсеф Она, Светлана Сидорук, Служащий.
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Утв. КХ. 18.12.2018
Тренинг 6.Вхождение Монадой в Абсолют Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца активацией частей, систем, аппаратов, частностей, Посвящений, Статусов и до Должностной компетенции Созиданием Изначально Вышестоящего Отца микро- макро- действиями. Стяжание капли Вышестоящей Высокой Цельности Жизни в Монады каждого.
Возжигаемся, воспламеняемся пламенностью и Монадою каждого из нас. Воспламеняемся Ядром Жизни, Абсолютностью каждого из нас, Созидающей средой каждого из нас, воспламеняемся. Активируя каждый ресурс жизни каждого из нас, внутренне. 
И в данной пламенности, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Оформляясь в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы воспламеняемся, приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Воспламеняемся итогами ночного обучения ка
Воспламеняясь созидательной средой каждого из нас. И возжигаясь этим, мы просим и стяжаем огонь, условие, синтез, систему каждому из нас вхождением Монадой каждого из нас в Абсолют Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютностью Жизни каждого из нас, Абсолютностью Жизни Монады каждого из нас. 
И проникаемся условиями, огнём, синтезом, системностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь данному действию. И открываемся условиями Аватаров Синтеза данному действию Монадой абсолютностью каждого из нас. 
И в данной проникновенности, в данных условиях, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, оформляясь средой Созидания каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. То есть наше проявление и оформление разворачивается Созиданием каждого, Монадой каждого.
И тело разворачивается в Монаде. И в Монаде пахтает среда Созидания Жизни Изначально Вышестоящего Отца, у каждого она своя. И Монады каждого из нас, начинают сопрягаться друг дружкой Синтезом Отца. Формирую цельную среду Созидания команды нашей. Попробуйте внутренне сконцентрироваться на монадическое Созидание Отца командой нашей. Тонкость, нежность, изящность, я бы так сказала, утончённость присутствует. Но при этом внутренняя такая сила, красота. Молодцы.
Среда Созидания начинает усиливать свою концентрацию, свою динамику, своё пахтание в каждом из нас и вокруг каждого из нас формируется цельность, такого обмена. И рождается новая среда, созидается новая среда Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Молодцы. 
      Вот сейчас, это вот командное, скажем так действие с Отцом в каждом из нас, и команды с Отцом происходит процесс Созидания. То есть Отец каждого направляет, раскрывает, активируется своей средой, своими возможностями, своей любовью. 
И мы в данной проникновенности, в данной глубине, просим Изначально Вышестоящего Отца, воспламенить в каждом из нас Абсолютность Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И мы в данной проникновенности, в данной воспламенённостью Абсолютностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, активируем Созидание в каждой части, в каждой системе, в аппарате, частности в каждом Посвящении, в каждом Статусе, в каждом, в каждой клеточке. Формируется новая среда Созидания пламенностью Абсолютности Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртывается данная среда Созидания, раскрывается. Молодцы, отлично, прекрасно, усиляем этот процесс.
Раскрываем среду Созидания, в своём внутреннем потенциале, в своём внутреннем ресурсе жизни, каждой единицей материи, от микро до макро. Макроявление- части, системы, аппараты, частности, Посвящения, Статусы и так до Должностной компетенции. И микро-это каждая клеточка, каждое ядрышко физического тела. Обогащая и развёртывая среду Созидания внутри каждого из нас, пламенностью Абсолюта Жизни, Абсолютной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Вот теперь на данную возожжённость, данную пламенность, возжигается цельность пламенности Абсолюта, Абсолютностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца командой нашей. Цельностью и сопряжённостью Синтезом Монады каждого из нас, друг с другом, в синтезе Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и нашу команду в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И мы цельностью Монады, погружаемся в Хум Отца, цельностью явления Монады погружаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Входим, через Хум, входим в Абсолют.
То есть сейчас развернулось, то есть мы развернулись в такой среде, лично для нас новой. И идёт такой процесс, внутренней соорганизации данной средой, с данной плотностью среды Огня и Синтеза. То есть такая достаточно плотная среда. Попробуйте увидеть какого цвета? Раскрывается у нас внутри какой-то образ, расшифровка, то есть Монада начинает организовываться, со организовываться с данной средой, насыщаться, воспламеняться в данной среде Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Вот смотрите, идёт процесс такой сопряжённости, и Монады начинают проникновенностью своею, максимально погружаясь в Абсолют. Начинается, знаете такое растворение, и мы фиксируемся своим телом, держим основу. Ну, то есть держится наше тело на Ядре Жизни, Монадой. То есть, она сама, среда погружает Монаду каждого из нас. Среда Абсолюта Жизни Отца, в Монаду каждого из нас в Абсолют.
И мы открываемся максимально данному процессу, сливаясь Монадой каждого из нас, своим телом, своей жизнью, с Абсолютом Жизни Отца, Изначально Вышестоящего Отца. Полностью, максимально до микро, макроэлемента. Насколько это можно углубить в микро, происходит процесс слиянности. И чем глубже, тем лучше. Глубина определяется нашей внутренней открытости. Не держите концентрацию контроля, допускайте процесс Созидания, и впускайте процесс Созидания, когда это новое для тебя, это неизведанное. Ты просто отпускаешь, растворяясь даже до микроэлементов, микрочастиц. И чем глубже произойдёт этот процесс, тем лучше. Вот, молодцы.
Вот когда доходим до такого состояния, что контролировать и осознавать процесс той изначальности пока нечем. Ну, то есть ты уже отпустил. Когда ты держишь, держишь концентрацию, видишь процесс, процесс. Потом раз, и ты отпускаешь эту ситуацию. Ну, то есть процесс контроля, и ты уже растворился.
Потому что, когда уже нечем скажем так тестировать процесс, что происходит пока. Сейчас идёт такое активное действие в голове, прям физически чувствуется в Хум и в голове. Это когда, скажем, дошли до пиков возможностей, расщепления на микро -действий и происходит. Вот дошли, достигли, вот этого процесса слиянности, и перешли в новое состояние. И начинает рождаться, раскрываться, новая среда, новые условия. То есть новая материя, ты начинаешь раз, раз, раз. Раз, и созидая в этой среде рождаться Монадой каждого из нас, Образом Отца, пламенностью, то есть начинает оформляться телесность. Всё глубже, глубже, глубже проявляться.
И мы просим у Отца, и стяжаем каплю Вышестоящей Высокой Цельности Жизни, каплю Абсолюта Вышестоящей Высокой Цельности Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, каждому из нас. И пламенеем ею, пламенностью раскрывая рождение нового Созидания Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И воспламеняясь данным процессом Созидания, активируя, распределяя его по макро, микро-выражению каждого из нас.
Мы переходим из Хум Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в зале Отца. Стяжая и возжигая, и воспламеняя Синтез Отца. Просим и стяжаем у Отца, Синтез итоговое каждому из нас и синтезу нас. И в данной концентрации синтеза, данной в Абсолютности. Мы возвращаемся в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, за данную возможность, за данное допущение, к данному Созиданию Изначально Вышестоящего Отца, Отцом каждого из нас, в каждом из нас. В каждом из нас, и в Монадах каждого из нас.
И в данной благодарности, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И монадически воспламеняемся Монадой каждого из нас, Абсолютностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каплей Абсолюта Вышестоящей Высокой Цельной Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, пламенностью нового Созидания в жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И эманируем, излучаем всё стяжённое и возожжённое, разворачивая собою соответствующую среду как внутренне, так и во вне в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Подразделения Темиртау, в Подразделения участников данной практики, других Подразделения служения, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
Набор текста практики. Ирина Кокорина. АватарессаПсиходинамики ИВО, 137 ВЦ, Темиртау
. 04.02.43-04.25.30
11 тренинг. Школа Монады ИВО.                                                                                       Утв. КХ.19.12.2018

Тренинг 7.Монадический тренинг с матрицей Статуса.
Настраиваемся внутренне на Монаду, на данный тренинг, на данное тренинговое действие. Возжигая внутренний процесс, внутреннее стремление, внутренние перспективы реализации данного тренинга каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся, возжигаясь, воспламеняясь Монадой каждого из нас с Аватарами Синтеза Янов и Вероника. И проникаясь синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца,мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Янов и Вероника в 187 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Янов и Вероника, в зале Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и воспламеняемся пламенностью Абсолюта Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов и Вероника, просим и стяжаем синтез Созидание каждому из нас тренингово действия с матрицей Статусов каждого из нас воспламенённостью психодинамического действия Монадой каждого из нас этим.
И проникаясь синтезом Созидания Аватаров Синтеза Янов и Вероники, проникаясь условиями со настроенностью на тренинговое действие Созиданием Жизни каждого из нас частями, системами, аппаратами, частностями, Посвящениями, Статусами. Сонастраиваемся и выстраиваем внутренний мир на данное тренинговое действие, данную реализацию.
И возжигаясь, и воспламеняясь, мы просим Аватаров Синтеза развернуть каждому из нас соответствующее условие, местом Психодинамического Мастерства, в зале Психодинамического Мастерства ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываясь Монадами каждого из нас, становимся на соответствующее место, определённое нам Аватарами.
И возжигаясь воспламеняясь Монадой каждого из нас, вот теперь увидьте, пожалуйста, концентрацию Монады, условие, Созидание, пламенность Монады. Воспламеняемся пламенами Монады в зале. Концентрируя внимание Синтеза на пламенность Монады каждого из нас. Усиляя и ускоряя воспламенённость в каждом из нас монадическую. Воспламеняясь пламенами Монады каждого из нас соответствующие условия Аватаров Синтеза Янов и Вероника. Воспламеняясь соответствующим действием Образом Отца каждого из нас.
И разворачивается матрица Статусов каждого из нас. Матрично выстраиваются Статусы каждого из нас. Каждая ячеечка матрицы фиксируется Статусом. Помним, что Статусы -это определённая форма, содержание, оформленности Духа и Воли Отца.
И мы пламенностью Монады начинаем сонастраиваться с данной матрицей 4096 Статусов каждого из нас. И вот сейчас Аватары Синтеза Янов и Вероника возжигают тренинг, соответствующие условие и скорость динамики данного тренинга для каждого из нас и команды. Настраиваемся и вот, рождается, активируется процесс, матрица начинает двигаться. И мы пламенностью Монады каждого из нас, синтезом 4096 пламён, начинаем прикасаться к данной матрице, воспламеняя тот или иной Статус. Возжигая, и матрица начинает ускоряться, то есть и мы ускоряемся своей динамикой, своим движением, своей силой направляя данную матрицу, и активируя скорость процесса внутренне.
И вот увидьте, пожалуйста, что каждый глубиной воспламенённости, у вас возжигается тот или иной Статус, та или иная матрица, та или иная ячейка матрицы Статусов каждого из нас. Действуем, направляем, прям динамикой, раз прокрутился, раз движением течения, направлением.
Выстраивается динамика пламён, раскрывается Статус, заряжается пламенностью Статуса. Матрица достаточно такая серьёзная, объёмная. То есть нашипламена, воспламенённость идёт в усиление, уплотнение, динамика повышается. Активируем, ускоряем внутреннюю динамику, внутренний процессы. И смотрим, как каждый Статус воспламеняется, возжигается, активируется, наполняется жизнью, пламенностью жизни. Все ячеечки должны быть заполнены и воспламенены Статуса данной матрицы. Молодцы. Давайте, давайте активируйтесь, действуем. Там идёт такая динамика.
А чувствуйте, когда идёт уплотнение, замедляется какой-то определённый процесс. То есть плотность в теле начинает рождаться, ускоряемся, усиляя этот процесс. Побуждая внутреннюю силу, внутреннюю мощь, активностью пламён, динамикой, скоростью, чёткостью действий. Помня, что нам надо пройти 4096 раз. Давайте, давайте активно. Молодцы. 
Пламя раскручивается, активируется. С каждым движением у вас воспламеняется новые возможности. Прям воспламеняется, рождается и открывается у вас новые возможности. Статус начинает раскрывать ваш потенциал. Проживаем динамику действия, масштабность, ну то есть сам процесс управления этим действием, владение данным действием.
Вот пламя сейчас очень ярко начинает набирать такие обороты Статуса каждого из нас, и вот смотрим заполненность, процесс заполненности соответствующей каждой ячеечки матрицы. Наблюдаем вот этот процесс, соприкосновение и активация к жизни, ракурсом того или иного Статуса, то есть жизнь Статусов. Так, молодцы уже идёт процесс. Некоторые кто-то уже завершают, кто-то уже в стадии завершения, ну в целом по команде. Так, прекрасно.
Возжигаясь и воспламеняясь. Есть, вот сложите процесс, внутреннее такое состояние сложилось. Ну, в целом у команды завершился процесс. Посмотрите, пожалуйста, вот на ту пламенность и заряженность матрицы Синтезом Статуса каждого из нас. На ваш результат достижение, по результатам данного процесса, данной динамики.
И возжигаясь, и проникаясь синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И данная матрица начинает компактифицироваться и втягиваться в Образ Отца Монадой каждого из нас. То есть втягиваться в тело, данной пламенности Статусов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и равномерно распределяться внутри, формируя, усиляя среду Созидания жизни каждого из нас этим.
И воспламеняя Абсолютность Жизни этим. То есть идёт ещё процесс распределения и углубления. И завершается определённый процесс данного тренингово действия. Мы Монадой каждого из нас начинаем переходить плавно в центр зала, с определённого там иерархического места, и с определённого иерархического места.
И Аватарами Синтеза Янов и Вероника, мы просим и стяжаем синтез Созидания в углублении данного опыта, тренингово действия воспламенённости Статусов в каждом из нас, Монадой каждого из нас и синтезом нас.
И Монада входит в наше вышестоящее тело, то есть оно концентрируется, она концентрируется в тело, собирается и мы возжигаемся этимтелесно зале. То есть своей формой, своим вышестоящим телом и физически собою.
Благодарим Аватаров Синтеза Янов и Веронику за данное Психодинамическое Мастерство, за данный тренинг, за данный Синтез Созидание.
И возвращаемся в физическую реальность в физическое тело, в данный физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Офизичивая данный опыт, данный итог, данные возможности, данную среду пламенности Созидания в каждом из нас и являя её собою вокруг каждого из нас.
Эманируя и излучая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Подразделения Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников, данного практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из данного тренингово действия. Аминь.
Набор текста практики: Ирина Кокорина, АватарессаПсиходинамики ИВО, 137 ВЦ, Темиртау
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Тренинг 8. Чтение книги Жизни возможностями перспективного служения в синтезе с Изначально Вышестоящим Служащим. Жизнь Аватараэталонностью служения в созидательной среде Монадой каждого.
Настраиваемся на Огонь и Синтез тренингово и практического действия с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся, проникаемся, воспламеняемся той внутренней активностью и динамикой жизни каждого из нас, Монадой каждого из нас и Синтезом нас.
Сонастраиваемся внутренне со средой Созидания Жизни каждого из нас, средой служения каждого из нас Абсолютностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца Жизни в каждом из нас.
И мы синтезируемся, устремляемся к Изначально Вышестоящему Служащему Изначально Вышестоящего Отца. И переходим таким внутренним зовом в зал к Изначально Вышестоящему Служащему Изначально Вышестоящего Отца в 251 Высокую Цельность Изначально Вышестояще.
И вот этой внутренней динамикой, внутренним зовом, проявляемся как Служащий в зале Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Проявляясь, мы оформляемся в форму Ипостаси 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, пламенностью служения, процесса Созидания, прохождения данного тренинга собою, и воспламеняемся этим.
И мы данным синтезом, данным смыслом, данным процессом служения погружаемся в среду Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и оформляемся этим, то есть средой служения, процессом служения, в среде Созидания Изначально Вышестоящего Отца, в среде Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Воспламеняемся Монадой каждого из нас, и разворачиваемся в Монадах каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развернуть служение каждого из нас, Жизнью каждого из нас. И соответственно из книги Жизни, из книги Служения, из книги Жизни, из книги Служения, и внутренне монадически, открыть для нас данную возможность. Вот именно открыть, потому что это некая такая потенциальность для каждого из нас, то есть записи перспективы, перспективного служения.
И разворачивается соответствующая голограмма, фрагмент, запись Служения для каждого из нас Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. То есть глубина соответственно несёт жизненную основу, когда ты своей жизнью служишь Изначально Вышестоящему Отцу, чем-то определённой эталонностью и возможностью вашей, которая в вас вписана Изначально Вышестоящим Отцом, смотрим.
Каждый образ, каждое слово несёт собою, такое достаточно серьёзное начало, перспективу для каждого из нас. Вы можете сразу же, обращением к Изначально Вышестоящему Служащему, помочь расшифровать, углубиться определённым скажем так действием. Понять, насколько это возможно на данном этапе, Созидание вашей жизни.
И вот данной эталонностью, данной Абсолютностью Служения Жизни каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, сконцентрировать, скоординировать Монадой каждого из нас к данному явлению служения Жизнью каждого из нас Служащим, служением Изначально Вышестоящему Отцу.
И воспламеняемся Монадой каждого из нас, данным содержанием, данной эталонностью. Глубины содержания, сутью, явления, служения Изначально Вышестоящему Отцу, Жизни каждого из нас, этим исполнением, достижением, реализацией. 
И вспыхиваем внутренне Монадой каждого из нас, Жизнью каждого из нас данной эталонностью служения. Есть. И мы, проникаясь данной глубиной действия, завершается процесс.
Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, за данную возможность, новых перспектив жизни, реализации, качества и глубины эталонности и возможности служения Изначально Вышестоящему Отцу Жизнью каждого из нас. 
Вот сейчас, Изначально Вышестоящего Служащий возжигает и активирует, вышестоящим телом можно прожить и услышать, возжигайтесь Жизнью Аватара или Аватарессы в углублении данного служения в жизни каждого из нас. Владычиц, Учителей, уже согласно новым изменениям. Но здесь у нас в основном все Аватары. И воспламеняемся Жизнью Аватара данным исполнением эталонности служения в каждом из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Каждый благодарит, командно благодарим. Монада концентрирует данные условия, данные возможности. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в благодарности Изначально Вышестоящему Служащему Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцомпереходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Воспламеняя и пламенея Жизнью Аватараэталонностью служения каждым из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, проникаясь пламенностью Жизни Аватараэталонности служения каждым из нас, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И воспламеняемся данным Могуществом, данной силой в жизни каждого из нас явления Аватара в слиянности Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Являя собой, что Жизнь каждого из нас, Есмь служение. Жизнь Аватара-Есмь Служение. 
И воспламеняясь, созидаемся этим. И возжигаясь, воспламеняясь данным синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную стать, за данную честь, за данную возможность служения Жизнью Аватаров Изначально Вышестоящему Отцу, жизнью каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь в данной благодарностиИзначально Вышестоящему Отцу, в благодарности Изначально Вышестоящему Служащему Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическое тело, развёртывая данную эталонность Жизни Аватара в каждом из нас, каждому из нас эталонностью служения Изначально Вышестоящему Отцу собою. И офизичивая, развёртывая соответствующие условия, возможности внутренние, так и во вне в данной созидательности.
И эманируем и излучаем всё стяжённое и возожжённое, данным тренинговым действием, практическим действием в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служащих участников данного тренинга, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из данного тренинга. Аминь
Набор текста практики. Ирина Кокорина. АватарессаПсиходинамики ИВО, 137 ВЦ, Темиртау
05.25.05-05.38.43. Утв. КХ. 22.12.2018.
Итоговая 9 тренинг. Стяжание Нового Рождения эталонного Служащего в Монаде каждого. Стяжание книги 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ядра 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Обновление 64 инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Настраиваемся на итоговую практику. На итоговую практику 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, и всех тех результатов, перспектив, которые были сформированы рождены развёрнуты данным тренингом двумя днями.
Мы, проникаясь, воспламеняясь Монадой каждого из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим внутренней пламенностью, внутренней пламенностью Созидания Жизни каждого из нас в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 192 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
Воспламеняясь, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Созиданием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ипостасно-монадически. Воспламеняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Созиданием Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
      Мы просим Аватаров Синтеза, стяжая синтез, системы, огонь и условие каждому из нас на итоговую практику 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая определённые итоги действия, результаты, синтезируя данный процесс каждому из нас пламенностью Монады каждого из нас и синтезом нас, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь данной пламенностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность. Встали, оформились в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме пламенности, Монадой каждого из нас пламенности Ипостаси 11 тренинга Школы Монады, и пламенностью самой школы эталонностью служения в каждом из нас, и синтезом нас пламенностью Созидания в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящего Отца воспламеняясь, развёртываясь Монадой каждого из нас в зале Отца, пламенности синтеза. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Монаду Изначально Вышестоящего Отца. И Монадой каждого из нас, мы проникаемся, входим в Монаду Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, той глубиной Созидания Абсолютность Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонного Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас по итогам Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и стяжая Новое Рождение эталонного Служащего в каждом из нас, в Монадах каждого из нас и синтеза нас.
И мы, воспламеняясь, вспыхиваем этим, эталонностью служения Жизнью каждого из нас, синтеза нас. И фиксируем данный процесс, данное Созидание, данный результат в Монаду каждого из нас в слиянности с Монадой Изначально Вышестоящего Отца.
И в данной проникновенности, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за итог 11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца за Созидание в каждом из нас эталонного Служащего, и эталонность служения. За те данные перспективы и возможности и достигнутые результаты данным тренингом в жизнях каждого из нас, в жизни каждого из нас.
И возжигаясь проникаясь, мы выходим из Монады Изначально Вышестоящего Отца. Монада каждого из нас входит в вышестоящее тело.
И в данной благодарности, мы переходим в зал, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности. Командой переходим в зал ИВДИВО. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, воспламеняясь уже итогами школы в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь книгу 11 тренинга Школы Монады каждому из нас. Принимая книгу, данную Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим и стяжаем ядро, итоговое ядро11 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся этим. Вот Аватар сейчас показывает, о том, что данная книга, которая была дана каждому из нас, обновляет все инструменты служения в ней, все 64 инструмента служения, книгой данной каждому из нас 11 тренинга. То есть идёт обновление, и новый заряд соответственно данной книгой. Отлично.
И возжигаясь, проникаемся ядром, итоговым ядром 11 тренинга Школы Монады. Синтезируем синтез предыдущих ядер Школ, пройденных Школ, тренингов, Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, у кого-то из школ в одну цельность иерархическую.
И мы просим у Аватаров Синтеза огонь, условие, синтез, и системы обучения дневного и ночного каждому из нас, в углубление разработанности 11 тренингом Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. И подготовку к 12 тренингу Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, воспламеняясь, проникаемся этим.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный тренинг, за данную возможность, и за данные условия. За Созидание Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в физическую реальность, в физическое тело, фиксируя собою итоги Школы, результаты Школы в каждом из нас физически, внутренне и развёртывая вовне.
И всё стяжённое, и возожжённое эманируем, излучаем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите как вот, в ИВДИВО, вот сейчас активно горит Школа Монады, сфера. Когда идёт, когда идут эманации, соответственно просто сконцентрируйте свой взгляд на сферу Школа Монады Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым процессом. Цельно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Подразделения Темиртау, и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Подразделения участников данного тренинга, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из тренинга, и соответственно по результатам цельности двух дней 11 тренинга Школы Монады. Выходим из практики. Аминь
Набор текста практики. Ирина Кокорина. Аватаресса Психодинамики ИВО, 137 ВЦ, Темиртау
Проверила: Аватаресса ИВЧ ИВО, 137 ВЦ, Темиртау Кузьмина Вера.













