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 О Зерцале Монады 01:14:02

Если мы работаем с зерцалом, то заинтересуйтесь, пожалуйста, внутренне, а что такое зерцало и как оно у меня работает. Что это за такое линзовидное тело, которое выстраивает стратегию моего жизненного пути? Потому что это достаточно серьёзный инструмент такой – инструмент действия. Ранее были даже определённые тренинги, когда именно обучали движению зерцала. Мы делали на одном из Тренингов Школы, когда именно движения зерцала, когда ты обучаешься держать равновесие, научаешься держать определённую концентрацию, да, то есть выстраивать определённый путь и двигаться этим инструментом по пространству. А вы понимаете, что если мы выходим в определённый зал, то это не просто пространство, а это ещё условия, среда, то есть мерность, соответствующая мерность, которая держит концентрацию огня и синтеза того зала, куда мы вышли и, соответственно, здесь впечатывается, вводится в тела вот данные умения и возможности. Той же скорости элементарно, того же равновесия, того же управления, когда ты обучаешься концентрироваться, когда ты держишь внутреннее равновесие.
Раз, раз, ты, где-то неустойчив – в зерцало и течением зерцала ты в тренинговой работе. Допустим, у Аватаров Синтеза Дональда Виданы разрабатываем зерцалом движение по пространству. Просим Аватаров именно через Зерцало Монады разработать, что? Устойчивость, умение концентрироваться, держать определённую основу жизни, жизненных элементарных ситуаций, ведь иногда не хватает определённых устойчивостей. Эмоционально кидает то в одну сторону, то в другую. Можно не только с Зерцалом Монады работать, мы говорим о зерцальности Монады, как об основной части в данном случае Школы Монады. 
То есть зерцальность, определённая устойчивость, движения сквозь реальности, сквозь ВЦР-ти, движения сквозь ВЦ-ти жизни, когда выстраивается определённый путь, выстраивается столпность определённая, да. И твоё зерцало пахтает сквозь, движется сквозь все эти материи и формируется в тебе и скорость данных материй, и пространство данных материй, и мерность данных материй, и концентрацию ты фиксируешь собой данных материй. В ВЦР одна концентрация, в ИВР другая концентрация, в реальностях третья концентрация, в ВЦ жизнь абсолютно другая концентрация и нарабатывать этот процесс в телах необходимо, потому что наши части.
О Частях 01:17:55
Наши части, они, где находятся? Их месторасположение? В ВЦР. Соответственно, нужно же концентрировать средой этих ВЦР-ей для развития частей и развития тебя, как человека. Ну, огонь фиксировать, мерность, пространство, скорость, время этих ВЦР-ей. Части ведь живут этой же средой. Соответственно, нужно это всё магнитить, нужно это всё концентрировать в своих телах, усилять в частях, чтобы развитие наше, как человека было более насыщенным, содержательным, активным. Не просто простяжали и они живут там, как они могут жить. А где самоорганизация? Их воспитание? Где насыщенность данных частей? Чем мы насыщаем части? Это же тоже очень важный фактор? Чем мы насыщаем части? Простяжали и забыли. Нет, о них нужно заботиться, ведь мы каждый день кушаем элементарно. Так ведь? Воспитываемся, организовываемся, у нас дисциплина в течение дня проходит, да. У каждой части тоже есть свой ритм, есть своё пространство, есть своё время, есть свой жизненный цикл, определённые условия. И чем мы позаботимся более о них, тем качественнее условия каждая часть нам даст. Так же? Сформируют среду и пространство. В итоге это всё аккумулируется в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого в нас рождаются определённые условия. И качество нас, как человека начинает этим, что? Взрастать. И соответственно, мы ВЦР начинаем магнитить на физику, работа с частями очень-очень важная, то же самое с системами, то же самое с аппаратами, то же самое с частностями. 
О мирах 01:20:25
У каждого есть соответственность своего мира. Мир тоже несёт условия определённые, определённый огонь фиксирует, да, синтез фиксирует. Каждый мир несёт и являет собой Синтез, Огонь, Волю, Дух, Мудрость, Свет, Любовь, Энергию. Нужно и мирами возжигаться, концентрировать их в свой внутренний мир, в свои части. 
О Частях   
Ходить по Высоким Цельным реальностям, выходить в эти ВЦР-ти, где живут части конкретно по вертикали и пошли. Возжигаемся, активируемся, пламенеем, соответственно, концентрируем синтез данной ВЦР, огонь данной ВЦР, пространство, время данной ВЦР, у каждой ВЦР свои.
Как мы развиваем Части? 01:21:50
Монада развивает человека. Как мы работаем с собой, как с человеком соответствующего стандарта? Человек МГ Фа или Человек ИВО? Насыщенностью ВЦР-ми, по 16-рице есть насыщенность, да. Как мы работаем? Как можно работать, развивать наши части? Магнит. 
Магнит, с кем? Через части, да, или с телами, если мы работаем ракурсом мирового тела. С кем? С Отцом, с Мамой. Наши части на 100 процентов должны являть Отца собою. Понимаете, вот в чём глубина нашего явления, как человека, когда каждая наша часть максимально на 100 процентов, а то и более всей своей жизнью являет ИВО. И вот тогда Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, его часть срабатывает в каждой части. Но для этого что нужно сделать? Наша задача для явления ИВО, в чём? Более, чем в данный момент есть. Мы простяжали, а дальше, что? Процессом стяжания – это начало. Что дальше после заполнения Синтезом? Что можно попросить у Отца, чтобы максимально полностью заполниться? Попросить заполниться именно самим Отцом. Не только синтезом, огнём, волей…, а если мы заполняемся всем Отцом собою, всеми частями и Отец нас заполняет собой, то там уже и синтез, и огонь, и воля, и дух, и мудрость и всё, что являет собою сам Отец, формируется цельность. Соответственно, что мы можем просить? Именно заполниться, и проникаемся, и заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом всеми своими частями. И каждая часть проникается Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом. Каждая система проникается и заполняется Изначально Вышестоящим Отцом. Каждый аппарат и каждая частность заполняется и проникается Изначально Вышестоящим Отцом. И мы в цельности явления человека собою проникаемся и, что? Заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом.  
Магнит 01:31:19
Идёт процесс заполнения сверху вниз, как правило Отец заполняет сверху вниз, прожигая головной мозг каждого. Я просто рассказываю, какие примеры могут быть, я вам рассказываю элементарные вещи. Есть разница, когда ты заполняешься только синтезом или огнём, или в цельности самим Изначально Вышестоящим Отцом, прожигая, какие-то определённые внутренние структуры, заструктуренности, процессы, которые не соответствуют жизни Изначально Вышестоящего Отца. Какие-то процессы, о которых вы возможно уже забыли, но в частях это накручивается. Часть этим живёт, часть этим действует, тратит ресурсы, потенциал ваши жизни на это. 
И вот когда мы проникаемся, заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, прожигается наш головной мозг максимально, всё тело прожигается. Мы, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы отдаём это, кому? Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, если мы делаем магнит, да. Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля – тема 13-го Тренинга, у нас всё чётко. 
Далее, мы синтезируемся с Мамой Планеты Земля и уже просим у Мамы Синтез. Вот здесь мы Синтез просим у Изначально Вышестоящей Матери. И заполнение происходит снизу-вверх, то есть от стоп идёт заполнение Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля и к Отцу. 
И вот здесь очень важные моменты. Иногда мы застреваем, в каких-то определённых процессах в материи и вот эта заструктуренность начинает нарастать внутри в телах и не даёт свободному течению движения Синтеза Отца и Синтеза Матери. И происходит, что? Дисбаланс, резонанс внутри, соответственно и уменьшается качество явления ОМ Созидания. Если мы, допустим, где-то, в чём-то находимся, да, в каких-то определённых процессах, да, застреваем в каких-то условиях материального характера, у нас начинают нарастать определённые структуры той материи, тех привязок, да. И соответственно, когда мы начинаем общаться с Отцом, ведь нарастает это не где-то, а в частях начинает нарастать, даже вокруг тел начинает нарастать, соответственно, свободная пропускаемость уменьшается Синтеза и Огня, и Созидательность или сам Синтез начинает менять свою концентрацию, потому что Синтез – это Огонь и Мать. Огонь и материя – начинается, формируется Синтез. И если у нас, какие-то такие процессы есть и как раз Синтез Матери Планеты, если какая-то планетарная запись, если какие-то планетарные связи, условия и так далее, помогает эти структуры пережечь. И когда мы заполняемся Синтезом Матери Планеты Земля снизу-вверх, прося, Маму Планеты Земля преобразить, снять эти заструктуренности, структуры материи, которыми возможно я живу и действую, преобразить, переплавить этот процесс внутри меня. И далее, когда вы уже наработаете этот процесс, то есть там один раз сделаете, два раза сделаете, вот несколько раз течением Синтеза, заполненностью Синтезом Отца и Синтезом Матери. И у вас, допустим, восемь раз за одну практику, вот несколько раз так сделаете, у вас уже пойдёт процесс движения Огня и Синтеза намного легче и масштабнее. И вот эта заструктуренность, она будет потихоньку пережигаться, переплавляться. 01:36:05 
01:37:45 Вопрос не в новизне практики, а вопрос именно в отсутствии, почему теряется Созидательность внутри, как с этим работать? Если мы говорим о Человеке, а Монада занимается как раз-таки Человеком. То есть, какие процессы жизни человека, да, то есть могут быть, то есть, какие жизненные обстоятельства человека, да, теряет вот эту концентрацию Синтеза, которая непосредственно далее, ну, не развивает нас, как Человека в дальнейшем. То есть теряется концентрация Синтеза, теряется концентрация ОМ как Созидательности и ты, как человек развиваешься, но можно развиваться, допустим, быстрее или активнее, или почему происходят определённые затруднительные процессы у каждого из нас, допустим, в материи, как жизни у человека. Вопрос-то в этом, потому что Монада, она фиксирует, прежде всего, ОМ. 01:38:51
01:39:30 То есть в этом идут процессы, что именно силой или возможностью той же Монадичности вот всё это быстро, что? Перестроить, пережечь, переплавить и возвысить или как бы усилить свой процесс именно развития жизни именно, как человека, потому что Монада развивает тебя, как человека. И вопрос был в том, что нужно сделать для меня, как для человека, чтобы я развивался. Стяжание – это одно, это очень хороший факт, но дальше, что я делаю в развитии самого себя, как человека, допустим, стяжаниями, практиками магнит. С чего мы начали, когда мы заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, и далее, эта концентрация движется, допустим, к Матери. То есть вот здесь пошёл процесс Созидательности и, если вдруг срабатывают определённые, какие-то процессы в материи, да, и нарастает после этого определённая заструктуренность. 
О нехватке ЭП для участия в Синтезе 01:40:36 
Почему у нас иногда нет той же скорости или того же созидательного процесса, допустим, участия в Синтезе. Ведь Отец – это же Синтез, это же от Отца. Отец даёт условия, почему материя тогда не срабатывает энергопотенциальная для участия в этом Синтезе? Получается, есть определённые структуры, заструктуренности, которые мешают этому течению, этому созидательному процессу внутри каждого из нас. Об этом идёт речь. 
И магнит, прежде всего, как одна основная практика, которая этому помогает, которая перестраивает и снимает эти определённые структуры, если ты, где-то, в чём-то, допустим, где-то застрял или застрял в каких-то условиях. А то, что формируются какие-то сложности и преодоления, естественно, мы растём и развиваемся, но наша задача научиться, как с этим справляться. Если вы научились справляться с этим, прекрасно, не все этим владеют данными возможностями, данными условиями. На основе разных практик, можно сложить свою практику для преодоления, для преображения каких-то процессов. Если вопросы жизненного характера, значит, надо идти в Монаду и решать эти вопросы.    
01:43:50 Внешние условия – это же наш внутренний мир. Если внешне, какой-то затор произошёл, значит, где-то этот затор внутри состоялся. И понять, где эта точка преткновения, где этот блок, чтобы его внутренней силой Отца и силой Матери вынести из тебя. Именно сила выводит из нас вот эти все, какие-то определённые процессы, определённые стандарты. 
Практику Магнит увидьте не технически, участнику 1-го Синтеза знакома. Вопрос в углублении этой практикой, что она несёт собою. Она несёт собой цельность Отца и Матери в нас, понимаете. Вот в этом вся глубина.
В планетарных условиях застреваешь до того, что головной мозг начинает давить, когда застреваешь между материями, на твой головной мозг начинает сдавливаться эта материя, концентрация, да. Ну, условно, Головерсум застрял между какими-то материями.
Если ты застреваешь, в каких-то материях, Мама Планеты снимает эти структуры. Пламенность Монады пережигает эти структуры, установки, она всё это пережигает, переплавляет.
То есть Синтез Матери плюс Монада, синтез Синтеза Изначально Вышестоящей Матери Планеты плюс пламенность Монады, она быстро пережигает заструктуренности. Мы их не видим, для нас это естественное состояние. Пришёл новый огонь, он выявил это. 01:46:00  
01:55:40 Снять заструктуренности, открыться Отцу, открыться Матери, Созидательный ОМ всегда включит новые возможности. Это должен быть наш внутренний стимул, за нас это никто не сделает. За тебя первый шаг никто не сделает – не нарушь свободу воли. Делай, пробуй и только после этого говори, что у тебя не получается. 
С Аватарами Синтеза общаемся, решаем, какие-то определённые вопросы.
Новая Монада говорит о новом заряде. 
Наша Монада по подобию Монады Изначально Вышестоящего Отца. 01:57:50  
01:59:13 Меняйте свои, какие-то внутренние процессы, переплавляя, какие-то определённые структуры именно в материи, которые не соответствуют. Вот сейчас действуйте Монадами вашими. Настраивайте, пережигайте, перестраивайте свою внутреннюю материю, то есть Мощью Пламенности, чтобы переплавились эти структуры, заструктуренности, которые мешают вам развернуть новый потенциал жизни, новые возможности жизни и новый путь жизни. Ну, мешают, как-то вам в процессе Созидания Жизни вашей, явления там Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси …. В активации сейчас в вас начинают формироваться определённые Начала, возможности роста и развития в каждом из вас, как Учителя …. 02:00:21       
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Время 00:33:29 – 01:00:00

Практика 1.  Стяжания нового явления Монады Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
       
         Давайте тогда настраиваемся на стяжание, на новое явление Монады каждого из нас. И вот теперь сконцентрируйте, пожалуйста, свой взгляд на вашу Монаду, Ядро Жизни вашей Монады.
Помним, что вот я сейчас, помним, напоминаем, Ипостаси, что перед каждым Тренингом мы ставим определённо  каждый из нас, определённую цель участия в данном Тренинге. Не забудьте, пожалуйста, формулировать, цель вашего участия в 13-ом Тренинге Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. То есть цель и сакцентрируйте свой внутренний мир на достижении данной цели, чтобы ваш  внутренний мир скоординировался на данной цели, настроился на данной цели, усилился на достижении данной цели. Это ваше направление, согласно, вашей поли, ваше волеизъявление.  И внутренне возожгитесь, воспламенитесь данной целью. То есть, есть у нас командная цель, есть индивидуально  каждого у вас. 
         Теперь скоординируйте свой внутренний взгляд на Монаду, возожгитесь Монадой каждого, воспламенитесь. И попробуйте прожить её физично, развернуться ею физично. И в данной пламенности,  в данной возожжённости,  физически скоординируемся со Школой Монады Изначально Вышестоящего Отца. Соорганизовывая, Сферы Монады каждого из нас со Сферой Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
          И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно, проявляемся, оформляемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму Ипостась 13-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
          И мы, синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим, так же стяжаем огонь и условия, синтез, системы каждому из нас на участие в 13-ом Тренинге Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся огнём, условиями, синтезом, системой, Иерархизацией Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. То есть Аватары фиксируют определённые условия, конкретно для каждого из нас, для каждой команды участия соответствующего Творения 13-ым Тренингом Школы Монады. И мы проживаем данный Огонь, Синтез, Условия, Системы Монадой каждого из нас. 
          И далее, мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Огонь, Синтез, Условия каждому из нас, для стяжания нового Творения Монады, в новом её явлении каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся Огнём и Условиями, Синтезом и Системой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот так раскрываемся и открываемся Монадой каждого к данному стяжанию, данному  явлению. Отлично. 
         И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 13-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжания нового явления Монады каждому из нас и синтезу нас.
         И мы проникаемся, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, организовываясь к новому стяжанию. И данной проникновенностью мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Жизни Монады каждому в синтезе 16384-х Ядер Пламён Жизни Монадой. Проникаемся. 
         Далее мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Пламени в Монаду каждого из нас и проникаемся ими. Здесь вот можно попросить определённую насыщенность Монады вашей, преображение новой пламенности Монады.
         И далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Гена в Ядро Жизни Монады каждого из нас. Проникаемся  16384-я Генами Ядра Жизни Монады каждого из нас.
         Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца в Монаду каждого из нас в новом его явлении Жизни, качества Жизни. 
         Далее мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в Монаду каждого из нас.
         Далее мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Сферы Оболочек Монады каждому из нас. 
         Далее мы просим у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Зерцало Монады каждого из нас, преображением Печати Судьбы, стяжание новой Печати Судьбы Жизни каждому из нас и синтеза нас. 
         И далее, мы просим  у Изначально Вышестоящего Отца преображения, ранее стяжённого явления эталонности Ипостаси, кто был на Тренинге 12-ом,  в Монаде каждого из нас, согласно новому Творению Монады  каждому из нас. Просим преображения эталонности Служащего в Монадах каждого из нас. Просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения эталонности Посвящённого в Монадах каждого из нас, кто участвовал в  Тренинге, стяжал эталонного Посвящённого. Просим преображения в Монадах каждого из нас эталонного Человека  Изначально Вышестоящего Отца.
        Просим преображения в Монадах каждого из нас Эталонного Человека  Метагалактики ФА в Монадах каждого из нас. 
       Просим преображения Эталонного Человека  Планеты Земля в Монадах каждого из нас. 
       Просим преображения Эталонного Человека - Творца Физичности в Монадах каждого из нас.
       Просим преображения Эталонного Человека  Иерархизации в Монадах каждого из нас.
        Просим преображения Эталонного Человека  Полномочий Совершенств в Монадах каждого из нас.
        Просим преображения Эталонного Человека  Синтезности в Монадах каждого из нас.
        Просим преображения Эталонного Человека  Творящего Синтеза в Монадах каждого из нас.
        Просим преображения Эталонного Человека  Плана Творения в Монадах каждого из нас.
        И возжигаясь, воспламеняясь новой Монадой, новым явлением Монады каждого из нас, в координации Синтеза, стяжая 16384-х Полей Жизни Монады каждого из нас и цельно возжигаясь, стяжая 16385-ю Сферу Монады каждого из нас, как цельность Сферы Жизни 16384-х. 
        И мы проникаемся, возжигаемся, углубляемся, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать новое явление Монады в каждом из нас, новое Творение Монады в каждом из нас. Проникаемся, углубляемся, возжигаемся. Стяжая итогово у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас, новым Образом Отца Монады каждого из нас. 
         И мы проникаемся Монадами каждого из нас и синтез нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное Творение, за данное стяжание. Благодарим Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
         И мы возвращаемся в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, в физическое тело, возжигая, концентрируя новое явление Монады каждого из нас в физическом теле каждого. И возжигаемся, проникаемся, развёртываемся концентрацией новой Мощи, нового явления Творения Монады в каждом из нас, нового явления Творения Монадой в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом.  
         Развёртываем, эманируем и стяжаем, всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 137-й Высокой Цельности Темиртау, в Сферы Подразделения участников данного тренинга Подразделения Служения. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
       И возжигаясь данной концентрацией, углубляясь данной концентрацией, мы выходим из практики. 

1 день    Время 1:59:33 - 2:31:10

ПРАКТИКА 2. Индивидуальное действие с Аватарами Синтеза Дональдом и Виданой.
Телесная  передача Аватарами опыта действия частями Монады каждому. Развёртка Аватарами Синтеза Дональдом  и Виданой  Исторического Синтеза Монады каждого.

Вот меняйте своё внутренние процессы, переплавляйте определённые структуры, именно в материи, которые не соответствует. Вот сейчас действуйте Монадами вашими. Настраивайтесь, пережигайте, перестраивайте свою внутреннюю материю, то есть мощью пламенности. Чтобы переплавились все эти структуры, заструктуренности, которые мешают вам, развернуть новый потенциал жизни, новые возможности жизни, новый путь жизни. Но мешают как-то вам в процессе созидания жизни вашей. В явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси. В активации вас начинает формироваться определённые начала, возможности роста и развития в каждом из вас, как Учителя. По итогам 13 тренинга мы стяжаем Эталонного Учителя. Сейчас начинает зарождаться, активироваться, пробуждаться. Соответственно, перестраиваем внутренние процессы, какие- то установки, принципы, структуры, которые приводят к определённым структурам. И всё то, что вам мешает свободному течению, движению синтеза и огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы возжигаемся, проникаемся синтезом в каждом из нас, Монадой в каждом из нас и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы данной концентрацией синтеза, пламенностью синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ю Высокую Цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 13 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарами Синтеза Дональд и Виданой, Аватарессой. И в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца выходят, проявляются Аватары Синтеза Дональд и Видана,  Аватары Монады, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дональд и Видану, Аватарессу. Синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Дональд и Видана, стяжая Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. Проникаемся, возжигаемся, воспламеняемся Синтезом Аватаров. И мы просим Аватаров Синтеза Дональда и Видану соорганизовать каждого из нас в новом явлении нового Творения Монады каждому из нас и синтезу нас, в реализации новой пламенности жизни каждого из нас и роста и развития Монады каждого из нас в цельности Монады Изначально Вышестоящего Отца.   
И мы в синтезе с Аватарами Синтеза Дональд и Виданой переходим в зал Монады Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проявляемся в зале Монады Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Монадами каждого из нас в данном зале. И мы развёртываемся Монадой каждого из нас в данном зале, то есть, становимся на Ядро Жизни Монады каждого из нас. В центре зала развёрнута Монада. Пробуйте сонастроиться, соорганизоваться с данной Монадой, с данным залом. Развёрнута, такая монадическая среда Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Монадой каждого из нас, сопрягаясь Монадой каждого с данной средой, с данным Синтезом, с данной концентрацией, с данными условиями, возможностями, воспламеняемся. 
И сейчас, концентрируем свой взгляд, своё внимание на Монаду каждого из нас, углубляя взгляд концентрации на Пламена Жизни Монады каждого из нас, на Ядро Жизни, на Зерцало. На Образ Отца Монады каждого из нас, его динамику, его активность. И концентрируем свой взгляд на Сферы Монады. Максимально пробуем прожить Сферы Монады. То есть, телесно прожить  Тело Монады каждого из нас. И охватить данное пространство как внутренне, так и вовне.  И сейчас, Аватары Синтеза Дональд и Видана к каждому подойдут из нас. Пробуйте, кстати, прожить именно контакт действия, ваше действие индивидуальное с Аватарами Синтеза Дональдом и Виданой. И сконцентрирует ваше внимание уже с Аватарами Синтеза на определённую часть Монады. То есть, Ядро Жизни, помним Разум, да. Пламена – это Сердце. Зерцало - Душа. Сферы - Тело, Образ Отца, Эталонный Человек. Аватары Синтеза будут проявлять данную часть собою. То есть, если работу будет вами, вам развёрнута с пламенами, соответственно Аватары Синтеза развернутся в Пламенах Монады. Только уже своей Монады. Зерцалом- Зерцалом. Ядром Жизни - Ядром Жизни. И вот сейчас очень важен тот факт, что Аватары будут телесно именно передавать опыт действия той или иной части Монады каждому. То есть, если это Пламенность, это горение пламенностью, фиксация данной пламенностью, динамика данной пламенностью.  И телесно своим вышестоящим телом передавать пламенность, возжигание её, активность пламенности, динамику пламенности, конкретно в координации с вами, для вас. То же самое, если действие с зерцалом, возможности применение телесного действия, именно телом работы с зерцалом в Монаде.
Пока идёт процесс и Аватары Синтеза работают с Ипостасями и до вас, предположим, не дошли, вы возжигайтесь, проникайтесь Монадой. Изучайте Монаду вашу. Сама среда даёт возможности, именно, Эталонности явления Монады. То здесь записан определённый опыт эталонного действия в Монаде, в самом зале, в синтезе с Аватарами Синтеза Дональд и Виданой. Динамика Пламён. Вот, можете кстати, обратиться к Аватарам Синтеза, а что мне нужно сделать, для того чтобы поменялась, предположим, какая-то определённая ситуация или условия. Или простроилась какая-то ситуация вашей жизни, касаемо жизни служащего, учителя в целом жизни человека. У Аватаров Синтеза спросите рекомендации определённые для вас. И если вы, допустим, физически не совсем расшифровали, что это. Аватары обязательно вам дали ответ. Попросите ваше вышестоящее тело запомнить данный ответ, данный метод, возможности, рекомендации для вас в действии работе с Монадой. В дальнейшем. 
Аватары так, рекомендацию свою пламенностью, как огненные письмена вписываются, фиксируются, витают вокруг вышестоящего тела. Конкретно для вас, в рамках действия определённого, с частью Монады и в цельности, вашего общения с Аватарами. Ещё идёт процесс. 
Так. И далее, сейчас завершается процесс обучения каждого из нас, Монады каждого из нас, частей Монады каждого из нас Аватарами Синтеза Дональд и Виданой. И далее, мы просим Аватаров Синтеза Дональда и Видану развернуть сейчас Исторический Синтез Монады каждого. Для изучения, углубления. То есть, мы находимся в Монаде, и перед нами разворачивается запись исторического Синтеза вашей Монады. Изучаем, проникаем, то есть, расшифровываем данный Исторический Синтез исторической записью Монадой каждого из нас. Но, такая, достаточно, серьёзная запись. Определяющая запись. Направляющая запись. И в данном процессе, спрашивайте, пожалуйста, разрешение, спросите разрешение у Аватаров Синтеза Дональда и Видану, можно ли данную запись корректировать или что-то сделать с ней. Либо наоборот углубить данную запись. Спрашиваем разрешение. Если Аватары разрешают и дают рекомендацию, по преображению данного Синтеза, Исторического Синтеза для вашей Монады, для вашей жизни. Тогда синтезируетесь, синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом, просите Изначально Вышестоящего Отца преобразить, скорректировать данную запись, данного Исторического Синтеза в Монаде каждого. Если запись не нужно корректировать, то есть, нет в этом рекомендации, а есть рекомендация, к примеру, углубить её, просите Аватаров Синтеза, попросите Изначально Вышестоящего Отца углубить данную запись в вашей Монаде. Усилить данную запись в ваших Монадах. 
И завершая данный процесс, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Дональд и Видана, и стяжая Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца по итогам данного действия каждому из нас, в Монаду каждого из нас, в углублении данного действия, данных процессов ночной подготовкой 13 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. То есть, мы сегодня, мы сегодня будем обучаться у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дональд и Видана по теме конкретно данной каждому из нас, определённой части, работе с частью Монады, в целом с Монадой. Как определят Аватары. Но подготовка будет. И обучение. 
И мы возжигаемся, проникаемся, воспламеняемся Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Дональд и Видана в каждом из нас, Монадой каждого из нас синтезом нас, впитывая всю концентрацию, насыщенность, опыта, возможностей, рекомендаций данных Аватаров Синтеза каждому из нас. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Дональда и Видану, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из зала Монады Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся, постепенно возвращаемся в физический зал Школы, в физическое тело. Возжигаясь и проникаясь Монадой каждого из нас, физически собою, опытом, результатом, достигнутым данным тренингом, данным действием, офизичивая данные возможности физически, в физическом теле, в физической жизни каждого из нас.  
И развёртываясь данной возможностью, данной концентрацией физически собою, эманируем, излучая Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в сферу ИВДИВО. В сферу  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделения 137 ВЦ Темиртау, эманируем в сферу подразделения участников данной практики, подразделений служения, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И постепенно выходим из практики. Аминь.



1 день 1 часть   Время – 03.05.32    

Тренинг 3. Работа в Пламени Изначально Вышестоящего Учителя ИВО 
Монадами каждого из нас.
	Концентрируем данное внимание, данный взгляд, данные возможности, данные условия, которые каждому из нас зафиксированы физически Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Активируя, раскручивая данные процессы, данные возможности в нас, мы возжигаемся Монадой каждого из нас физически, пламенностью Монады каждого из нас, ядерностью Монады каждого из нас, заряженностью Монады каждого из нас.
	И мы проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Учителю Изначально Вышестоящего Отца в 253 Высокую Цельность. И возжигаясь, проникаясь, проявляемся командой нашей школы Монады Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся в форму Ипостаси 13 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас, жизнью каждого из нас монадически, ипостасно.
	И синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся Монадой каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца развернуть Пламя Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и дать возможность ввести Монады каждого из нас в данное Пламя. Развёрнуто Пламя Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим Монадой каждого из нас в данное Пламя.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца воспламенить Монады каждого из нас и переплавить в Монадах каждого из нас насыщенность жизнью жизни, которая не соответствует новому явлению Жизни Изначально Вышестоящего Отца, которая мешает каждому из нас новому явлению жизни, новой глубине жизни. И воспламеняемся Пламенем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И пламя прожигает, переплавляет записи сфер Монады, полей Монады, определённых структур, взгляда, установок. Всё то, что не соответствует, прожигается, пережигается, переплавляется. То есть, Пламя, оно как бы вытягивает эти все процессы из сфер, из полей и пережигает насыщенность. 
Посмотрите, пожалуйста, какие записи, какие структуры выстраиваются, переплавляются, выявляются из Монады вашей, какие связи. Преображаются записи в Ядре Жизни Пламенем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, усиляются определённые записи жизни в Ядре Жизни Монадой каждого из нас, записи Зерцала Монады. Насыщаются, преображаются, если это возможно, меняются, перестраиваются определённые записи судьбы, выстраиваются согласно новой записи и печати судьбы. 
Образ Отца записи, движения, соответственно, ощущения определённых чувств, мыслей каждого и вся 16385-ричность явления Образа Отца выстраивается, возжигается, усиляется и преображаются ранее записанные записи, процессы Образа Отца явления, движения, ощущения чувств, которые не соответствуют новому явлению образа Отца в Монадах каждого из нас, но записанных уже в Монаде. То есть, ранее возможный Образ Отца. То есть, записи ранней реализации Образов Отца. То есть, движений, ощущений, чувств, мыслей, смыслов, которые, сути там, идеи, которые уже записаны в Монаде, переплавляются. Перестраивается всё то, что не соответствует новому Образу Отца, новой глубине его явления Пламенем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца переплавляется, преображается. 
Определённые процессы каких-то страхов, сомнений, которые определяют ваше направление жизни, которые мешают вашей жизни развернуться, так же преображаются, перестраиваются, но вписаны в Монаду, преображаются, переплавляются. Ну, записанные, к примеру, разных воплощений форм жизни разных цивилизаций материи тоже преображаются, переплавляются Пламенем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 Преображается цельно вся Монада, воспламеняется пламенностью Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Так же определённые записи насыщенности жизни Учителей явлением Иерархии в целом Учителя  как Основы знаний, Образа знаний, Эталонности знаний. Просим Изначально Вышестоящего Учителя Пламенем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца переплавить всё то, что не соответствует новому явлению, новому восприятию, новому служению в жизни каждого из нас в явлении Учителя собою. Завершается процесс.
Мы воспламеняемся Монадой каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, и мы выходим из Пламени Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, пожалуйста, состояние вашей Монады, вашего вышестоящего тела и физического тела во взаимокоординации с физическим телом. Посмотрите, пожалуйста, на ваши тела в зале, форму тела, излучение эманаций вашей Монады, координируйте, пожалуйста, свой взгляд на Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И открытостью вашей Монады, проникнитесь Образом Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Монадой своей, Взглядом Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, глубиной Взгляда. Проникайтесь всей Монадой данным Взглядом Изначально Вышестоящего Учителя, силой Взгляда, глубиной Взгляда. Монадой запоминайте данный Взгляд и Образ Изначально Вышестоящего Учителя, проникайтесь силой Образа Изначально Вышестоящего Учителя, идущей от Изначально Вышестоящего Учителя в Монаду каждого из нас. Попробуйте прожить, куда данный Взгляд, данная сила Взгляда, где развернулась в вашей Монаде Изначально Вышестоящего Учителя. То есть, найти жизнь на зерцале в Образе Отца, во всей Монаде в цельности. Сложилось, вы увидели.
И возжигаясь, воспламеняясь данным синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическое тело из зала Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Школы Монады. Разворачиваясь Монадами каждого из нас, опытом, концентрацией, результатом, достигнутым каждым из нас данным тренингом, Образом Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, силой Взгляда, Взглядом Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Монаде каждого из нас. Возжигаемся, развёртываемся, офизичиваем данный процесс, данную глубину явления в каждом из нас, данную концентрацию.
И мы эманируем, развёртывая данный Синтез собою, всё стяжённое и возожжённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности подразделения Темиртау, в Сферу подразделений участников данной практики, в Сферу подразделения Служения и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


  1 день 2 часть   время 01:13:26      

4 Тренинг: Изучение, научный взгляд, исследование материи Жизни  Суперметагалактики  
Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас.

Мы сейчас идём к Аватарам Синтеза Филипп Марина в 137-ю Высокую Цельность в Научный Синтез,  в зал Научного Синтеза Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности в синтезе с Аватарами Синтеза Теоном и Вергилией. Давайте, настраиваемся, возжигаемся, проникаемся.
Возжигаемся Монадой каждого из нас, сонастраиваемся, проникаемся Монадой каждого из нас.  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной. И переходим в зал Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца  в 137-ю Высокую Цельность. Проявляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марины в форме Ипостаси 13 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Филиппа Марину 137 Высокой Цельности. Мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум  Аватаров Синтеза Филипп и Марина    и проникаемся, стяжаем  Синтез  Любви Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
И мы, синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Научный Синтез Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, воспламеняемся Научным Синтезом Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в данной пламенности мы просим Аватаров Синтеза Филиппа и Марину организовать каждого из нас, соорганизовать каждого из нас к изучению, взгляду, научному взгляду, исследованию Жизни  Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. И мы проникаемся  соответствующей средой, условиями, возможностями Аватаров Синтеза Филиппа и Марины Монадой каждого из нас. 
И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Филиппа Марины, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Теоном и Вергилией.  Проникаясь, синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Теона Вергилии, стяжая Синтез Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, углубляясь ранее стяжённым Научным Синтезом Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза  Филиппа Марины в каждом из нас каждым из нас, стяжённым ранее. И мы просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теона Вергилию, Аватаров Синтеза Филиппа Марину ввести в научное исследование, в научные возможности, в научный  потенциал, перспективу каждого из нас. В изучение и исследование Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца Монаду каждого из нас, Монадой каждого из нас.  И мы проникаемся  условиями, возможностями Аватаров Синтеза Теона Вергилии, Аватаров Синтеза Филиппа Марины, идущие каждому из нас. 
И в синтезе с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, Теоном Вергилией мы переходим в зал научного исследования Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Проявляемся в данном зале, входим, возжигаемся, проникаемся средой. В центре зала, попробуйте сразу  вот,   что акцентируется внимание,  в зале, в центре зала развёрнута Голограмма Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца. То есть, реальные процессы Жизни, активной Жизни, пробуйте прожить сам зал, яркий ли там свет или приглушённый там свет. Внутренним взглядом, восприятием попробуйте соорганизоваться и соорганизовывайтесь данным залом. Приглушённый свет, я бы сказала так, в центре данная Голограмма, данная Голограмма она с определёнными процессами Жизни, с реальными процессами Жизни данной материи, сферичное.  Если смотреть, когда летишь на  самолёте, да, то есть, разные огоньки такие на Планете горят  разных городов, вот  примерно такое восприятие данной материи. То есть, яркие, там такая сферичная основа, да, и на ней и в ней очень множество разных таких вот огней ярких, жёлтых, фрагментов огней.
 Мы подходим ближе к данному образу данной Голограммы с Аватарами Синтеза Теоном и Вергилией, Филиппом и Мариной. И мы возжигаемся Монадой каждого из нас, возжигаемся и проникаемся условиями Аватаров Синтеза Филиппа Марины, Теона Вергилии. И сейчас, концентрируя данный взгляд  на данную Голограмму, идёт работа, то есть,  Аватары Синтеза, скажем так, с частью группы работают Аватары Синтеза Филипп и Марина, с частью группы работают Аватары Синтеза Теон и Вергилия. И потом произойдёт, ну, то есть, поменяетесь с той частью, с которой работали Аватары Синтеза Филипп и Марина, подойдут Аватары Синтеза Теон и Вергилия. И, наоборот - с теми, кто работал, работала пара Аватаров Синтеза Теон и Вергилия, подойдут Аватары Синтеза Филипп Марина, вот. 
Попробуйте внутренне исследовать по Огню, внутренне попроживать, какая пара Аватаров Синтеза с вами сейчас будут работать, обучать, открывать новые возможности, новую глубину данной материи Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца для вас. Прекрасно. Соорганизовываемся. То есть, даже определённые части, правая и левая часть данной Голограммы распределились на две команды, две части команда.  
И мы возжигаемся, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Филиппа и Марины Пламенностью  Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, условиями, возможностями, научными подходами и, возжигаясь, команда возжигается.  Другая команда возжигается Пламенностью Синтеза Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарами Синтеза Теоном и  Вергилией. Тоже возжигаетесь, проникаемся исследованием, возможностями, открытиями данной материи для каждого из нас в каждом из нас данного явления Жизни. 
И исследуя, начинаем знакомиться с данной частью материи Суперметагалактика Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Синтеза акцентируют, усиляют процесс  взгляда,  возможностей каждого из нас Монадой каждого из нас на данную часть Суперметагалактики. То есть, идёт процесс самой Жизни.  Знаете, как на Планете, да. Идут процессы, летают самолёты, да, то есть, люди трудятся, вот. То есть,  идёт процесс такой Жизни Суперметагалактики именно реальных определённых событий творения, созидания самой Части, Жизни самой Части. 
Каждому Аватары Синтеза что-то открывают и  показывают для изучения и углубления данной материи. То, что вас внутренне интересует, то, что вам интересно и полезно. Попробуйте прожить время данной материи Суперметагалактики, течение времени, динамику времени, скорость времени. Здесь очень такая есть возможность интересная, сейчас Аватары с акцентировали на это внимание. Именно Начала, исторического Начала Жизни Суперметагалактики Отца, процесс зарождения  данной материи Жизни. Возможно определённый метагалактический  или космический  опыт Жизни, насколько это возможно.  Технологический опыт Жизни данной материи, биологический,  монадический   опыт Жизни Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца,  насколько это возможно. 
Исследуем, изучаем, открываем Суперметагалактику в каждом из нас данными процессами исследования.  Аватары Синтеза, направляя ваше внимание, ваш взгляд внутренний  на изучение Суперметагалактики, передают свой опыт, свой взгляд соответственно. И мы также проникаемся им, углубляемся им, открываемся им. Сейчас происходит процесс синтезирования нами данного опыта и мы переходим, то есть, команда переходит к другим Аватарам Синтеза. То есть, если мы были у Аватаров Синтеза Филиппа Марины – к Теону Вергилии. Если мы были у Аватаров Синтеза Теона Вергилии - к Филиппу Марине.
 И мы, проникаясь  уже новым явлением новой пары, углубляясь, изучая данный процесс, открывая, так скажем, новую глубину уже согласно новой паре, согласно Синтезу, Научному Синтезу Аватаров Синтеза, работающих с вами. Здесь можно ещё сакцентировать своё внимание ракурсом своего служения. То есть, если Психодинамика, динамику данной материи, исследуйте динамику Суперметагалатики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом изучения Синтеза Суперметагалатики Изначально Вышестоящего Отца. Если это Учение Синтеза, организация Учение Синтеза исследуйте, как этот процесс действует, работает, функциональность его то же самое. Ну, то есть, каждая организация ракурсом своей компетенции, направления, взглядом  метагалактического, взглядом  Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца открывайте данную материю, данную Жизнь в каждом  для каждого из нас. 
Ну, что очень ярко, явно звучит, что Суперметагалатика - это часть метагалактической материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца, которая имеет, определённую ответственность, полномочия, условия Жизни и  разрабатывает её собою. То есть, внутри сложилось определённое определение Суперметагалактики для каждого и в каждом. Завершается данный процесс, данное исследование, данное обучение, знакомство, открытие. 
И завершая данное исследование, мы возжигаемся Синтезом двух пар Аватаров Синтеза в каждом из нас результатом исследования в синтезе с Аватарами Синтеза Филиппа Марины, в синтезе  с  Аватарами  Синтеза Теона Вергилии и наоборот, то есть, цельность двух пар Аватаров Синтеза. Вспыхивая,  это  воспламеняется опыт двух пар, двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И воспламеняется Научный Синтез Любви Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы проникаемся и воспламеняемся им. 
И в данной цельности мы благодарим Аватаров Синтеза Филиппа Марину, Аватаров Синтеза Теона  Вергилию. Возжигаемся и проникаемся данной пламенностью Научного Синтеза Любви Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртывается  данный Синтез в каждом из нас цельно. И мы благодарим Аватаров Синтеза Теона Вергилию, Аватаров Синтеза Филиппа Марину. 
 И из зала научного исследования Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в физическое тело  в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя и офизичивая  данный опыт. Возможности, открытия, условия в каждом из нас исследования  Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного тренинга подразделений служения. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
 И выходим из практики. Аминь. 

2 часть  время   01:54:22
Практика 5.                                  Стяжание 16-ти Эталонных Наук
Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 	
             Возжигаемся всем объёмом огня и синтеза, Монадой каждого из нас, пламенностью Монады, ядерностью Монады каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам Синтеза 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Стали, оформились в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Тренинга Школы Монады  Изначально Вышестоящего Отца.  
            Синтезируемся  Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжание 16-ти Эталонных Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь,  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь и углубляясь данным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  
            И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ю Высокую Цельность, стали и оформились в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и воспламеняемся ядерностью  пламенности Монады каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь опытом, глубиной явления  исследования ранее  каждого из нас и команды нашей в синтезе, в синтезе  явления исследования Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и  в синтезе нас. 
            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез каждому из нас,  стяжание 16-ти Эталонных Наук Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Отца, мы просим и стяжаем Ядро Метагалактической Науки Синтеза каждому из нас. Возжигаемся и проникаемся Ядром Метагалактической Науки Синтеза в каждом из нас.  
            Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Ядро Метагалактической Науки Дома каждому из нас. Возжигаемся и проникаемся данной Наукой.   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем Ядро Метагалактической Науки Человека, проникаемся и возжигаемся ею.  
            Далее. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактической Науки Языка каждому из нас, проникаемся и возжигаемся ею. Далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактической Науки Математики каждому из нас, возжигаемся и проникаемся ею. Далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактической Науки Психодинамика каждому из нас, возжигаемся и проникаемся ею. Далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактической Науки Биология каждому из нас, проникаемся и возжигаемся данной Наукой.
           Далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактической Науки Химия каждому из нас, возжигаемся и проникаемся ею. Далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро  Метагалактической Науки Физика каждому из нас, проникаемся и заполняемся ею, возжигаемся ею. Далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактической Науки Голомика каждому из нас, возжигаемся и проникаемся ею. 
          Далее, мы просим и стяжаем Ядро Метагалактической Науки Космического Синтеза каждому из нас. Возжигаемся и проникаемся ею. Далее, мы просим и стяжаем Ядро Метагалактической Науки Технологического Синтеза каждому из нас, возжигаемся и проникаемся ею. Далее, мы просим и стяжаем Ядро Метагалактической Науки Экономического Синтеза каждому из нас, возжигаемся и проникаемся ею.  
           Далее, мы просим и стяжаем Ядро Метагалактической Науки Исторического Синтеза каждому из нас. Возжигаемся и проникаемся ею. Далее, мы просим и стяжаем Ядро Метагалактической Науки Общественного Синтеза каждому из нас, возжигаемся и проникаемся ею. И далее, мы просим и стяжаем Ядро Метагалактической Науки Плана Творения каждому из нас, возжигаемся и проникаемся ею. 
И мы возжигаемся, воспламеняемся, проникаемся 16-ю Ядрами 16-ти Эталонных Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в данной проникновенности, воспламеняясь, углубляясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, за данное стяжание. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И мы возвращаемся в физическое тело, в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя, развёртывая собою 16 Ядер 16-ти Эталонных Наук Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И развёртывая данный Синтез, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца,  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 ВЦ Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного Тренинга подразделений служения. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
 И выходим из практики и углубляемся, входя  в ночную подготовку   этим процессом.   Аминь. 
Всем  огромное спасибо. На этом первый день 13 тренинга Школы Монады завершился.


Практика –Тренинг 6.       Итоги ночной подготовки, ночного обучения
в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

 Настраиваемся внутренне на практику, на тренинг.
           Мы возжигаемся синтезом, огнём, пламенностью, Ядерностью Жизни, Монадой каждого из нас. Возжигаемся, проникаемся. Синтезируемся, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Настраиваемся:  внутренний мир максимально глубоко, чётко, ясно, в соорганизацию с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  
           И в данной соорганизации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 192- ую Высокую Цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси 13-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.   
          И мы ясностью взгляда итогов ночного обучения смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров. Синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь и заполняемся, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
          И мы, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь, просим Аватаров Синтеза, стяжая огонь и условия, синтез и системы каждому из нас в углублении изучения, познания итогов, результатов ночного обучения, по итогам   1- го дня 13- го тренинга Школы Монады. Первой части 13- го тренинга Школы Монады.  
         И мы проникаемся возможностями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь для данного процесса, стяжая научный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров  Кут Хуми и Фаинь  для данного процесса. Стяжая научный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждому  для данного процесса,  для углубления данного процесса и следования, обучения, познания, усиления возможностей в каждом из нас и в синтезе нас.  
          И в данной возожжённости,  мы возжигаемся итогами ночного обучения, воспламеняясь ими вышестоящим телом и физическим телом. То есть, возжигается, усиляется, активируется  весь итог. Формируется определённая цельность, вписанная в вас вами. Синтезированная в вас- в ваших Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, в вашем внутреннем Мире, в вашей Жизни Частей, Систем, Аппаратов, Частностей,  также Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности. И, в данной проникновенности начинаем возжигаться, углубляться, развёртываться ночной подготовкой, ночным обучением в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
         Вы проживите, пожалуйста, что в вас и вокруг вас возожглась, развернулась соответствующая среда, сформировалась определённая концентрация, развернулись условия, возможности, опыт, вспыхнула именно память действий в вас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Огнём  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, перевести каждого из нас в здания Служения. В личные здания Служащего. В экополис Служения.  
          И проявляемся в кабинете здания Служения, Служащего. Возжигаемся правами, возможностями, условиями Аватаров Синтеза в вас. Присаживаемся за рабочий стол Служащего. Перед вами на столе лежит лист  Итогов ночного обучения. И вот, возжигайтесь ночной подготовкой, вот тем, вот той глубиной уже, которая возожглась. И ещё, вспыхивайте данной глубиной ночного обучения, координируйтесь с данным листом бумаги. И возьмите его в руки, данный лист, возожгитесь им, воспламенитесь им, и внутренним взглядом Учителя читайте, исследуйте, познавайте. 
           И вот можно увидеть, прожить, что по итогам 3- х пунктов, скажем так, да,  трёх Аватаров Синтеза внизу там такими буквами написано: «Примечание Аватара, от Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь». То есть, и подпись- Аватар Кут Хуми. Теперь Аватар говорит о том, что можно возжечься той или иной, тем или иным фрагментом, касаемо рекомендаций, то есть ваших действий с Аватарами, предположим, с Аватарами Синтеза Теон и Вергилия. Возжигайтесь данным действием, итогом данного действия. И голограммно разворачивается фрагмент ночного обучения вас. То есть, вашего участия, вашего действия. Действия с Аватарами Синтеза. Возможно,   ваш какой- то процесс действия. Проникайтесь им, возжигайтесь собою, заинтересовывая  вот ту глубину познания, многомерного познания Жизни, вашей Жизни с Аватарами Синтеза.
         И вот теперь,  далее,  данный опыт, завершается процесс. И вот данный опыт обучения, изучения итогов ночного обучения, возожжённый и развёрнутый вами разворачивайте и эманируйте по всему зданию вашему, по всем 17- ти этажам. Ну, скажем так, материализуя данный опыт, усваивая данный опыт данной Высокой Цельности Служения, который каждый определён в Служении. То есть, внутренняя сила и пассионарности достаточно в каждом для развёртки данных итогов. Более чем достаточно. И вот проживите, пожалуйста, тот процесс, когда эманации дошли до 1-го этажа, и вы прожили цельность всего здания. И охват всего здания собою. Желательно, как внутренних границ здания, так и за пределами их.  Молодцы. Здорово!
          И мы проникаемся, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас, итогово в каждом из нас по результатам ночного обучения. И из здания Служащего возвращаемся в физическое тело, в физический зал Синтеза, зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, офизичивая итоги ночного обучения собою. Проживите, пожалуйста, как физика, то есть данная концентрация вошла в физическое тело, и в физическом теле равномерно пошло распределение данной плотности, данного Огня, Синтеза итогов ночного обучения. Равномерно по всему телу. Охватывая все участки, границы, глубину, то есть физического тела.
           И мы, проникаясь данным Синтезом, вот как здание,  как внутренний мир,  как внутренняя концентрация распределяется, да,  внутри тела, так и вовне идёт распределение через эманации, вокруг физического тела формируется среда, вокруг вас. Обучаемся этому процессу, очень  чётко, скажем так, даже тщательно, скрупулёзно, но это очень важно. Чтобы пошёл процесс записи в теле. В телах. Отлично.  
           И далее, концетрация движется эманацией, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть, тело проживает заряд эманаций, движущий эманациями Сферу Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем отзыв, идущий от Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому.  Телом. Прекрасно.
          И далее, эманации движутся в Сферу,  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 137 Высокой Цельности Темиртау. Проживаем отклик, идущий от сферы подразделения Темиртау. Подразделения 137 Высокой Цельности  Темиртау телом. Отлично. 
          И эманации расходятся в подразделения участников, подразделения Служения участников данного тренинга, Служащих других подразделений ИВДИВО, проживайте также отклик  от сфер, идущих от Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца Служения, в которых служат Служащие других подразделений и участников данного тренинга. 
          И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца эманации разворачиваются каждым из нас.
         И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть Время 1:59:00 - 3:50:40      

Практика 7.   Формирование среды Учителя Мудрости Научного Синтеза.
Стяжание Матрицы Самоорганизации Учителя Научного Синтеза Мудрости
Изначально Вышестоящего Отца.
          Мы возжигаемся и проникаемся всем синтезом собою Ипостасью 13- го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь данным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Филипп Марина, в зал Метагалактической Академии Наук, в 189- ую Высокую Цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина в форму Ипостаси 13- го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.  
         И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, заполняемся, возжигаемся. И, синтезируясь, с Аватарами Синтеза Филипп и Марина, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести, обучить каждого из нас 16- ти Эталонных Наук  Изначально Вышестоящего Отца в изучении,  познании  данных Наук Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  В цельности перспектив роста и развития, рождения в каждом из нас Учителя Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
          И мы, проникаясь данным Синтезом Аватаров Синтеза Филиппа и Марины, синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория и Свет.  И входим в цельность, стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входим во взаимокоординацию, в цельность Научного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Филиппа и Марины  и Аватаров Синтеза Мория и Свет в познании, в изучении и формировании знаний. В изучении, процессом изучения Науки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
         И, возжигаясь, проникаясь данным Синтезом, мы развёртываемся Монадой каждого из нас, возжигая и воспламеняя научную Сферу Монады каждого из нас в зале. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марину  скоординировать данную научную сферу Монады каждого из нас со сферой Науки Изначально Вышестоящего Отца,  со сферой Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Средой Синтеза Науки собою.  
          И мы возжигаемся Научным Синтезом Аватаров Синтеза Филиппа и Марины, Аватаров Синтеза Мория и Свет каждым из нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть, зафиксировать рекомендуемое Ядро Науки для Изучения и углубления знаний, научных знаний каждому из нас из 16- ти Наук, одну из 16-ти наук.
         И проживаем, видим название Науки, номер Науки. И, возжигаясь данной концентрацией,  то есть данная Наука, данное Ядро вспыхивает в каждом из нас, стяжённое ранее у Изначально Вышестоящего Отца. И мы, стоя в Монаде, возжигаемся ею, или точнее, данным Ядром данной   Науки. Пламенеем. И вокруг каждого из нас разворачивается сфера  данной Науки.
         И мы, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Мории и Свет, Филиппа и Марины начинаем координироваться с данной Наукой Монадой каждого из нас, Пламенностью Монады, Ядерностью Монады, Жизнью каждого из нас. То есть, зарядом пассионарности Жизни. Координироваться и изучать внутренним Взглядом Учителя данную сферу Науки, данный Образ Науки, насыщенность Науки. То есть, вот в данной Сфере, которая развёрнута,  там записаны писаные голограммные процессы Науки. Вы можете приблизиться своим внутренним взглядом к данной Сфере и увидеть определённый, то есть, даже прикосновением руки можно выявить определённый процесс видения, действия, характеризующий конкретно какую- то основу, концепцию научного процесса, научного процесса Жизни. То есть, вокруг вас сформирована определённая среда, которая вас насыщает, координирует, усиляет. Ну, то есть настраивает на изучение.
          И вот,  далее включается процесс Аватара Синтеза,  начинает  подходить к каждому  участнику данного тренинга и обращать ваше внимание на изучение той или иной науки. Ход определённого действия, голограммного действия. И проживайте, пожалуйста, как разворачивается Суть данной Науки. Ну, к примеру, Науки Математики. Что такое Наука Математика, которая формирует определённую концепцию в Материи, так как число- это есть материя? К примеру, Математики.  Что такое научное Творение «Синтез Начал» Математики, как оно действует и работает? Как складывается Материя, как формируются Начала Материи, в какой концепции происходит Творение Материи, какой последовательностью? Что такое есть, допустим, Наука Плана Творения, что такое научный План Творения? Его процесс, его концепция научной жизни, как она действует? Аватары Синтеза  каждого, каждому из нас проявляют определённый Образ, свои знания, взгляды научные. Что такое наука Биология? Как действует человеческое реплицирование Изначально Вышестоящего Отца  данной наукой?
         То есть, вот сфера, которая развёрнута вокруг каждого, она помогает  координировать внутренний мир на данное научное исследование. То есть, наши Части, наши Системы, Аппараты, Частности насыщаются данной средой и координацией. Это не говорит о том, что вот она имеет такую плотную, она имеет плотную структуру, но при этом сфера настолько прозрачна, да, и многофункциональна. То есть, общение с Аватарами происходит достаточно такое, ну, комфортное для восприятия  и понимания, изучения той или иной Науки. 
        То есть, здесь вот очень важен такой процесс, что насыщенность и проникновенность данных знаний максимально должна быть развёрнута не только с концентрацией на головной мозг, но в том числе, а по всему телу ещё.  И, вот у кого идёт процесс, скажем так, уже перенапряжение  в голове,  распределите это по всему телу. И процесс знаний усильте именно телом, равномерно, чтобы концентрация держала, держали и участвовали все Части. Не только те, которые концентрируются в голове. Ну вот, уже лучше.
        Ну, вот Аватары подсказывают, говорят, что в том, что вот, вот  в той науке, которой вы, которую вы определили вместе с Аватарами, координируются, конечно, все 16 наук, как всё во всём, но акцент держится согласно той Науки. Вот, ещё такой момент, очень важен, важна обратная связь, да.  Задайте вопрос Аватарам на ту или иную тему, на ту или иную Науку. То есть,  один  момент, когда  Аватары нам рассказывают, то есть показывают, нас обучают той или иной Науке. Но  что вам интересно, согласно, данной Науки, что вам интересно изнутри согласно, данной Науки и в цельности? Как это действует у Аватаров? То есть, задайте вопрос Аватарам. Что вам также интересно для изучения, обучения? То есть, внутреннее  состояние напряжённости, перенапряжённости  расслабьте, уберите, расслабьтесь и помните то, что было ранее, что  нужно нам научаться, обучаться свободно действовать, контактировать с Иерархией на ту или иную тему. В данном случае  научную тему. Не стесняйтесь задать вопрос, который вам интересен. И  не оценивайте - правильный он, корректен- некорректен, просто задайте вопрос и всё. Без анализа какого- либо.
         Вот. А сейчас откройтесь к ответу, идущему на ваш вопрос от Аватаров. Вот. Выстраивается интересно так, такой процесс, включился, внутренне выстраиваются силы  к принятию  данного ответа   именно в телах,  принятию ответа от Аватаров. Молодцы.  Ну и далее, углубляйте данный процесс изучения, обучения, взаимодействия с Аватарами. Увидьте, пожалуйста, с одной стороны это взгляд  иерархического взаимодействия, да,  а с другой стороны  увидьте, что именно такой вот внутреннее состояние дружбы, что Аватары нас, обучая,  помогают нам, обучают нас, но при этом должна быть такая естественная среда внутренняя. Не усложняйте сами внутренний процесс, лёгкость должна быть, естество. 
         Кто прожил, что уже состоялся процесс вашего обучения, можете походить по залу, ознакомиться с залом, там ещё много интересного в зале. Научные факты там расписаны, карты научные изучения Материи. То есть то, что на вашу научную среду сейчас развернётся, примагнитится процессом обучения, изучения самого зала Метагалактической Академии Наук. То есть, сейчас  нас  Аватары  скоординировали на этот процесс. Сейчас ещё индивидуальное такое действие наше, индивидуально каждого в научном зале. То есть, в зале Владык Академии Наук. То есть наши действия, то есть, Аватары дали нам такое самостоятельное действие, дали такую возможность. Вот Аватары некоторые говорят о том, что некоторые засмущались задать  вопрос,  ну, у кого- то, видимо, так. 
          Сложилось, что сам зал может дать ответ? Ну, а вопрос конкретно о Науке. Какой- то вас интересующий вопрос. Ну, видимо, кто-то вышестоящим Телом там засмущался. Но, хотя нужно  всё- таки преодолевать и перестраиваться  и общаться с Аватарами на тему Науки. Ну, и вообще на любую тему. В данном случае,  научную. 
         Сложилось. И сейчас дальнейшее наше действие - это командное действие, то есть, мы координируемся в синтезе с Аватарами на командное действие Ипостасью. Друг с дружкой начинаем координироваться. То есть, наши Вышестоящие Тела и физические включаемся в процесс действия. Соответственно, мы возжигаемся данной Наукой, которая разрабатывалась нами и разрабатывалась Ипостасью в командном действии и начинаем обсуждать определённые взгляды, процессы, видение. Что получилось, что сложилось, что увиделось по результатам? Что родилось в вас и в изучении Науки?  Ну, то есть и далее, там уже офизичивать будем, буквально там пару минут на это действие.
         Так ну, у нас получается. Поворачиваемся друг к другу, друг к другу, что в вышестоящем явлении, что физически.  Но вас тогда трое, да. Координируйтесь  вы тогда втроём. Вот. Возжигайтесь Наукой  да. И спрашивайте у Ипостаси, в команде какая  Наука? И вы включаетесь опытом вашей Науки и углубляйтесь процессом той Науки  коллеги,  которую говорит. Коллега уже изучает процесс, соответственно,  которой  Науки  вы развили, ну, разрабатываете.  Идёт процесс эманациями, какая- то плотность,  допустим, рождаются какие - то мысли. Что такое наука Биология, например?  Да, как она работает, как она действует? Ну, к примеру, да. То есть то, как вы умеете, так и действуйте с Аватарами Синтеза.
       (Идёт обсуждение).
         Давайте,  буквально одна минутка. И мы соорганизуемся на, соответственно. На вышестоящее явление и физическое. Озвучьте, озвучьте. Озвучим командным действием, да, то есть, действие командой, эманациями, да, то есть, у кого что сложил.  Кто что увидел. Видите в этом, и есть результат достижённого, определённого. Старайтесь максимально освободить вот себя от  каких- то там внутренних оценок,  да. Плохо- хорошо, можно- нельзя, вот в на данный момент мы перед Отцом совершенны. Да? Как есть, выстраиваемся возможностями, да,  при этом не ставим себе никаких оценок. То  есть, свобода, и вот этот вот внутренний псих, как говорится на тему: плохо или хорошо, можно или нельзя, да, на тему  оценок,  он должен раствориться. Вот, Мы обучаемся, в этом есть самая важная возможность Школы, когда каждый из нас входит в возможности теми, которыми он владеет и более вышестоящими возможностями, которые нам дают Аватары, Отец  для достижения. Ну, то есть для перспектив наших. Давайте, настраиваемся, их координация, синтез взаимокоординации с Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной, Аватарами Синтеза Мория и Свет, включаемся в процесс действия. Кто первый? Или мы пойдём…
       - Давай сверху.
       -Сверху, да?
       - Ну, то есть, мы пойдём, кто развивал Метагалактическую Науку Синтеза. Ну, всё, вперёд, команда выходит сюда, к стенке. Помним, что Учитель, это тело прежде всего. Эманировать надо, входить в процесс. Да, то есть, то есть  индивидуально ваш опыт конкретно по Метагалактической Науке Синтеза, ну, и так как команда у нас, поддерживает у нас Метагалактическую Науку Химию, да, развивает, и в цельности ваш сложившийся командный опыт.
       (Идёт обсуждение каждой науки участниками тренинга.)
        Ну, спасибо вам огромное: очень здорово и очень интересно, да, очень ярко. Да, то есть в каждом, каждая пара, да,  каждый участник, разворачивая свой определённый опыт, разворачивался опыт в каждом. Да, то есть, по каждой науке, по каждой, по каждому определённому опыту.
        Прекрасно, сейчас мы своим физическим телом и восприятием, да,  переключаемся в зал к Аватарам Синтеза Филипп и Марина, 189- ой Высокой Цельности.  К Аватарам Синтеза также в Синтезе с Морией и Свет и проявляемся в зале Метагалактической Академии Наук, то есть наши Вышестоящие Тела находились в зале, но просто  наша физика перестраивается, включается туда. Переходим, проявляемся и, возжигаясь итогом всего возожжённого, развёрнутого в каждом из нас, каждым из нас и командно. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров синтезировать данный опыт, возможности, разработанность, глубину, которая сложилась, и синтезировать в каждом из нас и синтезе нас научного действия, научного Синтеза в синтезе с двумя парами Аватаров  Синтеза Филиппа Марины,  Мория и Свет. 
          И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по итогам данного действия сформировать, стяжая Матрицу Самоорганизации Учителя Научного Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. В росте и развитии в каждом из нас Учителя Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  этим. И мы проникаемся, возжигаемся данной Матрицей собою и каждым из нас.  
         И благодарим Аватаров Синтеза Филиппа Марину, Аватаров Синтеза Мория и Свет за данное обучение, за данный результат, за данное достижение и помощь в данном достижении каждого, каждому, и в цельности командой нашей.
         И в благодарности Аватарам Синтеза мы возвращаемся в физический зал, в физическое тело, фиксируя и офизичивая весь итог, результат, достижение данного тренингового практического действия, индивидуально каждого и командой в синтезе с Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной, Морией и Свет. И возжигая, развёртывая собою Матрицу Самоорганизации Учителя Научного Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаем, активируя Начала явления Учителя Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим,  
         И в данной проникновенности, данном явлении мы эманируем и излучаем  данную Матрицу Синтеза  по всему физическому телу, перестраивая материю, возжигается наша материя физически. Если есть необходимость перестраиваться материи, физической, биологии материи данный процесс. И развёртывается данный Синтез.  
         Мы эманируем и излучаем в Изначально Ваышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца итог достижения, результат. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Подразделения Темиртау. В Изначально Вышестоящие Дома участников данного тренинга Служения  других подразделений и в Изначально Вышестоящие Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
         И выходим из практики.  Аминь.
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Практика 8. Знакомство с Метагалактическим Казахстаном, погружение в процесс изучения Метагалактических Границ Казахстана, 
 понимание Метагалактического Казахстана и вхождение в него.
         Настраиваемся на данный процесс, настраиваем внутренний мир и заинтересованность к данному действию.
        Возжигаемся всем объёмом синтеза, всем объёмом огня в каждом из нас, каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной Метагалактики, координируя свой внутренний взгляд на Метагалактическую материю и изучение её, познание её собой. И, возжигаясь ипостасно Синтезом Ипостаси 13-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся, и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Филиппу Марине.  Вышестоящую 16317-ю Изначально Вышестоящую Реальность. И оформляемся в зале Метагалактической Академии Наук в форму Ипостаси 13-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
        И, мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Аватаров, стяжая Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза соорганизовать каждого из нас, синтезировать возможности в каждом из нас для изучения, познания, знакомство с Метагалактическим Казахстаном. И проникаясь, возжигаясь условиями, возможностями Аватаров Синтеза Филиппа и Марины собою, возжигаясь ими монадически, то есть, Монадой каждого из нас.
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики 16384 Вышестоящую Изначально Вышестоящую Реальность и оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в форму Ипостаси 13-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И мы проникаемся метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Монадой каждого из нас, Ядром Жизни, пламенностью Монады, ядерностью Монады, Образом Отца, Сферами Монады, Зерцалом Монады каждого из нас.
        И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики развернуть возможность каждому из нас и нашей команде в знакомстве, обучении, познании Метагалактического Казахстана. И мы возжигаемся Монадами каждого из нас. Команда, возжигаемся Монадой, воспламеняемся Монадой каждого из нас. Сконцентрируйте, пожалуйста, свой взгляд на вашу Монаду, на Ядро Жизни Монады, Пламенность Монады, на вашу активность Монады в Метагалактической среде Жизни.
       И далее мы проникаемся, возжигаемся взглядом Учителя, усиляя его Метагалактическим взглядом каждым из нас, и акцентируем свое внимание и взгляд на Зерцало Монады каждого. И сквозь Зерцало мы смотрим на Метагалактику, и разворачивается Метагалактический Казахстан в Метагалактике, возжигается. Смотрим контур, форму, масштабность. Вначале возжигаются границы. И попробуйте, пробуем внутренней силой взгляда сквозь Зерцало познакомиться с данными границами, прожить их, скоординироваться с ними. То есть это такая внутренняя сила должна включиться взгляда для данного действия, для данного охвата. Она у вас есть.
        И постепенно начинает проявляться, именно возжигаться Метагалактический Казахстан. Знаете, как восход солнца происходит постепенно, переход такой, но только не с ракурса солнечной системы, а как начинает проявляться, открываться вашему взгляду, вашей силе взгляда. И мы проникаемся, углубляясь данным взглядом, раскрывается масштаб цельности данных границ, данной материи Метагалактического Казахстана.  В центре фиксируется, развернуто данной материи Ядро Жизни, которое развивает Жизнь, направляет.
        И мы возжигаемся, усиляя данный внутренний взгляд, силу взгляда, понимания внутренние, расшифровки, разворачиваются в нас видения глубины Жизни Метагалактического Казахстана, яркость видения, горение данной Жизни в данной материи, данной формой жизни материи.
       И вот сейчас далее мы концентрацию внутреннего взгляда начинаем стягивать на Зерцало, скажем так, собирать собою и на Зерцале разворачивается образ, форма Метагалактического Казахстана, то есть границы четко пламенеют, горят в Зерцале Монады каждого, границы Метагалактического Казахстана, Метагалактический Казахстан, границы просто так легче понять, увидеть оформленность в Зерцалах Монады каждого.
        И мы воспламеняемся пламенностью Жизни Монады каждого из нас стоя на Зерцале, и смотрим, что происходит с данным Образом, данными границами Метагалактического Казахстана в Зерцалах Монады каждого из нас. У нас проявляется ярче этот процесс, раскрывается определенная тонкость, детальность для каждого, открывается в каждом из нас восприятие и понимание Метагалактического Казахстана, как материя Жизни.  
        Попробуйте прожить Телом данные границы Метагалактического Казахстана стоя в Монаде, то есть на зерцале развернуты данные границы материи и именно голограммно из зерцала начинает формироваться такая голографическая Сфера в ваших Монадах, которая формирует Образ Метагалактического Казахстана вокруг вас. Знаете как вот прожектор да, то есть он точечно, расходится по всему масштабу, допустим  как света луч, так и Зерцало. Точечно данная концентрация голограммно разворачивается Сферой Метагалактического Казахстана вокруг вас.      Сфера она имеет свойства движения, то есть данная голограммная Сфера, она движется, то есть в процессе ее движения, пробуем отследить, углубить взгляд, сконцентрировать на какой-то фрагмент действия, какую-то часть материи Метагалактического Казахстана. И вокруг вас крутится голограмма Метагалактического Казахстана, вокруг тела.
         И мы возжигаемся, воспламеняемся Монадой и смотрим, как идет процесс слиянности с данной голограммой, то есть идёт, яркость повышается, плотность, офизичиваются определенные процессы, активируются, воспламеняются, взавимокоординируются и проникаются данная форма жизни, то есть явление голограммы Метагалактического Казахстана с Жизнью каждого из нас, Метагалактической Жизнью каждого из нас.
        И данной пламенностью сейчас Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, скажем так, синтезируется цельность материи Метагалактической и Планетарной. И мы из зала, стоя в Монаде с данной пламенностью, с данной голограммой Метагалактического Казахстана, офизичиваем собою и Монада каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом начинает двигаться сквозь пространство и входить в физическое тело каждого из нас. Как бы, входя, идет процесс такой, зависания на уровне планетарной материи, видя пространственно собою весь Казахстан физически на Планете Земля.  
        И мы процессом движения из зала Отца Метагалактики начинаем изучать вот этим процессом движения, границы Казахстана нам развернуты в Планете Земля, видим все границы. И входит Монада вышестоящего тела в физическое тело, не теряя концентрации и голограммы пламенности и зерцальности Метагалактического Казахстана. 
         И мы Зерцалами Монады каждого из нас разворачиваем данный Образ Метагалактического Казахстана, развернутый в зерцалах Монады каждого из нас, по границам Казахстана физически. По всей территории, возжигая силой пламенности горение Метагалактического Казахстана в зерцалах Монады каждого из нас, Казахстан в Планете Земля, границы Казахстана, всю территорию Казахстана и происходит процесс зерцального вхождения Метагалактического Казахстана в территорию Казахстан, развернутый в Планете Земля. В Планете Земля как процесс впечатывания зерцального действия.
         И далее данная голограмма Метагалактического Казахстана, развернутая вокруг тел каждого из нас, начинает развертываться и расходиться в Экоматы Планеты Земля, вписываться в Экоматы Планеты Земля. И мы возжигаемся данным процессом собою. Попробуйте увидеть вот когда пошел процесс эманаций, развертки, то есть удаление данное до границ возожженных зерцалом вошел в реализацию и сама голограмма, она развернулась, таким образом, синтезировалась и вошел Образ Метагалактического Казахстана в материю, в Жизнь Планеты Земля, отэманировали, развернули собой Монадой каждого. Соответственно в данной проникновенности мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синтезировать данный опыт, возможности в каждом из нас.
         И просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Ядро научной базы Жизни Основы Жизни Метагалактики каждому из нас для развития реализации Метагалактического Казахстана Жизнью каждого из нас и командно синтез нас. И мы проникаемся данным Ядром, воспламеняемся данным Ядром Монадой каждого из нас, заряженностью Монады каждого из нас.  
        И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом в углублении исследования, познания, понимания обучения Жизни Метагалактики и явления данной Метагалактической Жизни каждого из нас и каждым из нас в явлении и развитии Жизни Метагалактического Казахстана Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяженным ранее. И в данной проникновенности, данной глубине, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая Ядро Метагалактической академии Наук Казахстана.
         И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Научную Сферу Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в Казахстане с разверткой данного Ядра Метагалактической Академии Наук Казахстана. Ядро фиксируется! А сама Сфера Жизни потенциализирует, идет процесс насыщения, углубления максимального вхождения. И мы возжигаемся, проникаемся данным Синтезом, данной Сферой потенциала возможностей Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики собою, командой нашей. Проживаем физично данную Сферу, данное Ядро. То есть, сейчас Изначально Вышестоящий Отец нами развертывает данную Сферу и усиляет перспективу и действующую научную сферу Казахстана.
         И в данной проникновенности концентрируем свой взгляд Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и возжигаемся, воспламеняемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, итогово Монадой каждого из нас и синтез нас.
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за данные возможности явления каждым из нас и синтезом нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марину и всех Аватаров, кто помогал, участвовал в данном тренинговом действии. И из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики мы возвращаемся в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, в физическое тело, фиксируя и развертывая данный опыт, потенциал, возможности, условия, стратегию, перспективу в каждом из нас и каждым из нас.   
        И эманируем все стяжённое и возожжённое по Казахстану, Планету Земля, в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного тренинга и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.  
       И выходим из практики. Аминь.

 

Практика 9. Введение Монады каждого из нас в Око Изначально Вышестоящего Отца.
Итоговая практика.
          
           И мы возжигаемся всем  накопленным объёмом  Огня и Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  192- х Высоко Цельно. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся залом, возжигаемся средой Аватаров Синтеза, формой Ипостаси 13 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.  
          И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза КутХуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому, возжигаясь, проникаясь. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  максимально соорганизовать,  вести каждого из нас. Вашим огнём, вашими условиями, вашим синтезом и системой в глубину познания Монадой каждого из нас,  Око Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, возжигаясь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257- ю Высокую Цельность. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в  форме Ипостаси 13 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и воспламеняясь Монадой каждого из нас, мы проникаемся, и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Монадой каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Монаду каждого из нас в ваше Око, Изначально Вышестоящий Отец. И Монадой каждого из нас мы входим в Око Изначально Вышестоящего Отца. 
         Возжигаемся Монадой каждого из нас в Око Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Эталонностью Явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как Человека, как Человек в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца  той Мерой внутренней подготовки Жизни каждому из нас. И мы, проникаясь Монадой каждого из нас, входим в слиянность Жизни, Ядра Жизни Монадой каждого из нас, Пламён Жизни Образа Отца, Эталонного Человека Сфер Монады, Зерцальности Монады в слиянность Ока Изначально Вышестоящего Отца. Открываясь, максимально глубоко и входим в данную слиянность.
          Вот данной слиянностью максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу в Око Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И, в данной слиянности, в данном проникновении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас возжигается, рождается Поядающий Огонь Жизни. И мы проникаемся им, собою данным Синтезом и выходим. То есть, происходит выявление из Ока Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Эталонного Учителя каждому из нас в Монаду каждого из нас. И возжигаемся, воспламеняемся Эталонным Учителем собою.
          И мы, возжигаясь итогами Школы, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас Эталонного Учителя в Монадах каждого из нас и в Синтезе нас. И, возжигаясь, проникаясь итогом Школы, мы просим и стяжаем. То есть сейчас Изначально Вышестоящий Отец развёртывает Печать Жизни Изначально Вышестоящего Отца на территории, и, в целом, с  эманациями территории физической в явлении Школы, по Казахстану, и в целом Планете Земля. Развёртывается эманация на чёткость:  точка - фиксация развёртки Печати Жизни здесь.
          Отец разворачивает. И мы ею воспламеняемся и возжигаемся, Печатью Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Ну, Отец  данным явлением поздравляет. 
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную Школу, за данную возможность, за данное развитие каждого из нас Монадой каждого из нас, Школой Монады. И переходим в зал к  Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192- й Высокой Цельности Изначально Вышестояще, оформляемся в зале пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, просим и стяжаем у Аватаров Синтеза Книгу 13 Тренинга Школы Монады   Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитываем Книгу. Просим и стяжаем Ядро 13 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим и стяжаем у Аватаров Синтеза условия обучения, дневного и ночного в разработке и развитии 13 Тренингом Школы Монады и подготовки к 14 Тренингу Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, кто устремлён.
           И, возжигаясь, проникаясь данным Синтезом, мы благодарим Аватаров Синтеза за Школу, за 13 Тренинг Школы Монады, за данные возможности Школой каждому из нас и нашей  команде данной.  
           И возвращаемся в физический зал Школы, в физическое Тело, фиксируя данный Синтез, данные итоги собою. Эманируя  и излучая  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом 137- ой Высокой Цельности Подразделения Темиртау, в  Изначально Вышестоящие Дома участников данного тренинга и в подразделение Служения, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
          И выходим из практики - тренинга. Аминь.




Компьютерный набор и проверка:
Джумабекова Ляззат,Аватаресса Частей ИВО 150 ВЦ  Астана, ИВАС Себастьян Виктория.
Роговая Валентина, Аватаресса Иерархии ИВО 137 ВЦ  Темиртау, ИВАС Владомир Стефана.
Сидорук Светлана, Аватаресса МЦ Цивилизации ИВО 137 ВЦ  Темиртау, ИВАС Юсеф Она.
Викентьева Валентина, Аватаресса МАН ИВО 137 ВЦ  Темиртау, ИВАС  Филипп Марина.
Якутович Валентина, Аватаресса МГ Нации ЧПЗ ИВО 137 ВЦ Темиртау, ИВАС Савва Свята.
Петришин Константин, Аватар Учения Синтеза ИВО 137 ВЦ  Темиртау, ИВАС Иосиф Славия.
Ленская Зинаида, Аватаресса МАИ ИВО 137 ВЦ  Темиртау, ИВАС Александр Тамила.
Проверила: Кузьмина Вера, Аватаресса ИВ Человека ИВО 137 ВЦ  Темиртау, ИВАС Мория Свет.







