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1 день 1 часть. Время  01:38 – 02:15
                               
Практика 1.   Стяжание нового явления 8-ми Ядер Жизни Воли Изначально Вышестоящего Отца  из Ядра Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь Лотоса каждого из нас.

         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, проникаясь, возжигаясь, настраиваясь, сонастраиваясь с  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза  Кут Хуми  Фаинь  192-х Высоко Цельный. Оформляясь в зале Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь  в форму Ипостаси 14 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.  
                  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми и  Фаинь, стяжая синтез, системы и иерархизацию, огонь и условия каждому из нас на участие в 14 Тренинге Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся соответственно огнем, условиями, синтезом, системой, иерархизацией каждым из нас и синтезом нас.  
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  в стяжании нового явления   8-ми Ядер Жизни Воли Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь Лотоса Жизни Духа каждого из нас и взаимокоординации  синтеза 16384-х лепестков Лотоса с 16384-мя Высокими Цельными реальностями  Жизни Изначально Вышестоящего Отца.  И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
         И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу  в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Проявляясь, мы оформляемся в форму Ипостаси 14- го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего  Отца.  
         И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И мы просим в данном синтезе преобразить каждого из нас, совершенствовать каждого из  нас   в стяжании нового явления 8-ми Ядер Жизни Воли Изначально Вышестоящего Отца  из Ядра Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь Лотоса каждого из нас. И в этом,   в взаимокоординации 16384-х лепестков Лотоса с 16384-мя Высокими Цельными реальностями Жизни Изначально Вышестоящего Отца.  
         И мы разворачиваемся Лотосом каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца,  становясь на Ядро  Я Есмь Лотоса каждого из нас. Пробуйте проникнуться, возжечься, увидеть Лотос, вашу сопряженность с Лотосом, состояние, процесс дыхания, то есть такое движение, течение Жизни Духа  ипостасно каждым из нас.
         И далее  мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ядро Жизни Воли Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца  Отец Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь  Ядром,  Я Есмь каждого из нас Лотосом каждого из нас.
        Далее мы просим и стяжаем Ядро Жизни Воли Аватара- Ипостаси Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Я Есмь каждого из нас, и проникаемся Лотосом каждого из нас, Духом каждого из нас, Волей каждого из нас.
      Далее мы просим и стяжаем Ядро Жизни Воли Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь каждого из нас. И возжигаясь, проникаемся. И далее мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ядро Жизни Воли Аватара- Ипостаси  Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро     Я Есмь каждого из нас и возжигаемся, проникаемся.  
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем Ядро Жизни Воли Аватара - Ипостаси  Изначально Вышестоящий Ипостаси Изначально Вышестоящего  Отца в Ядро  Я Есмь каждого из нас и возжигаемся всем Лотосом, всем Духом, всей Волей каждого из нас этим.   
          И далее мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ядро Жизни Воли 
Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Я Есмь каждого из нас, Лотоса каждого из нас и,  возжигаясь, проникаемся всем Духом и Волей каждого из нас этим.   
          Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ядро Жизни Воли Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Я Есмь каждого из нас и возжигаясь, проникаясь Лотосом, всем Духом и Волей каждого из нас этим.
         Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ядро Жизни Воли Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Я Есмь каждого из нас и возжигаемся этим.  
         И в данной проникновенности,  мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца Отец Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Я Есмь каждого из нас.  
        Просим и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца  в явлении Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь каждого из нас.  
         Просим и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь.  
         Просим и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь.  
         Просим и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца  в явлении Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящая   Ипостась Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь.  
         Просим и стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца  в явлении Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь.  
         Просим и стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца  в явлении Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Посвященный Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь.  
        Просим и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего  Отца  в явлении Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Я Есмь Лотоса каждого из нас. И возжигаемся этим. 
       И мы возжигая, развертывая собою явление Я Есмь Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развертывая явление Я Есмь Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца  Я Есмь Воля  Изначально Вышестоящего Отца   Я Есмь каждого из нас. Возжигая и развертывая явление Я Есмь Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего  Отца  Я Есмь Мудрость Изначально Вышестоящего  Отца  каждым из нас, развертывая явление Я Есмь Аватар- Ипостаси  Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, развертывая явление Я Есмь Аватар-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Ипостась Изначально Вышестоящего Отца  Я Есмь Творение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаясь этим, возжигая развертывая явление Я Есмь Аватар-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящим Отцом ИВО Я Есмь Созидание Изначально Вышестоящего Отца этим, возжигая и развертывая явление Я Есмь Аватар-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Посвященный Изначально Вышестоящего Отца  Я Есмь Репликация Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь, проникаясь, развертываясь этим. И возжигая собой, развертывая явление  Аватара-Ипостаси  Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца  Я Есмь Жизнь Изначально Вышестоящего Отца  всем Духом и Волей Лотоса каждого из нас этим.    
          И возжигаясь, проникаясь данным явлением,  мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез взаимокоординации 16384-х лепестков Лотоса каждого из нас с 16384-мя Высокими Цельными Реальностями  Жизни Изначально Вышестоящего Отца.    
         Просим и стяжаем 16384 Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца  во взаимокоординации лепестков Лотоса с 16384-мя Высокими Цельными реальностями   Жизни Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
        И просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  обновление Лотоса каждого из нас и вхождения этим в новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Духа, Жизнью Волей каждого из нас.
        Идет проникновение Тела, Тела Духа, Тела Воли  Ядром Я Есмь Лотоса каждого из нас.  Проникновение разворачивается лепестками Лотоса каждого из нас, и мы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  входим в новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца  Жизнью каждого из нас. Жизнью Духа, Жизнью Воли каждого из нас.   
        И мы просим Изначально Вышестоящего Отца  данным явлением 8-рицей Жизни Ядер Жизни Воли Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас  ввести Дух и Волю каждого из нас в новое качество, новое совершенство явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца  собою. И мы просим  у  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас в итоговом явлении Я Есмь Лотоса каждого из нас в цельности.
         И в данной проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца  за данное стяжание, за данную возможность. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца  в физический зал Школы Монады, развертывая собою новое явление Лотоса, новое явление Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и синтезом нас.  
         И в данной проникновенности мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отдаем, отдаем, усваиваем. В Сферу  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 ВЦ подразделения  Темиртау, в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данного Тренинга подразделений служения и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
          Попробуйте прожить взаимокоординацию Лотоса с вашим физическим телом. Лотос вошел в физическое тело. Теперь попробуйте прожить, пожалуйста, вашу взаимокоординацию, проникновенность, развертку Лотоса в физическом теле каждого из нас. Это важно.


1д. 2ч.    Время : 01:12:30-01:34:41                                   
Практика 2:     Формирование явления Мы Есмь Цельность Изначально Вышестоящего Отца явлением Я Есмь в Монаде Изначально Вышестоящего Отца на Ядре  Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца Ядром Я Есмь каждого.

           Мы сейчас выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть свою Монаду. Становимся на Ядро Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Я Есмь каждого из нас, и Я Есмь во взаимокоординации с ядром Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца, начинаем возжигаться, воспламеняться, активироваться. Я Есмь, тем или иным явлением. Можно одним из 8-ми. Можно 8-ю по очереди. У кого хватит - какой скорости. Но вопрос в том, что уделите внимание здесь не количеству, а качеству. То есть если вы разработаете одно ядро из 8-ми стяжённых, можно восемью по очереди. У кого хватит - какой скорости. Но вопрос в том, что уделите внимание здесь не количеству, а качеству. То есть если вы разработаете одно ядро, или явление Я Есмь качественно, это реплицируется опыт в вашу жизнь и вам уже будет в индивидуальном режиме легче активировать 
семь остальных ядер. Монадой, или ядром жизни Монады. Поэтому с акцентируйте внимание на качество. Если вы внутренне проживаете, что вы достигли качества, то есть горит всё тело, 100% наполненность есть этого состояния, этого процесса, я Есмь Аватар Изначально Вышестоящего Отца, я Есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца.  
         Что вы горите жизнью Аватара  Изначально Вышестоящего Отца,  что вы горите жизнью Воли Изначально Вышестоящего Отца. Ваше тело, стоящее в зале пред Отцом в Монаде и физически 100% наполнилось, тогда вы переходите к следующему явлению Я Есмь. В данном случае нужно сконцентрироваться на качество. Это очень важно. Потом это реплицируется, этот опыт развернётся по всем, по всему Лотосу, по телам, частям.
         Хорошо, настраиваемся, проникаемся, возжигаемся формой, Ипостасью 14 Тренинга Школы Монады. Пробуйте прожить, команда, как ваша форма, активность, её. Динамика её, плотность, когда мы возжигаемся физически. Вокруг вашего физического тела, что происходит в этот момент? Что разворачивается в ИВДИВО каждого, когда вы начинаете возжигаться, концентрироваться на определённое действие, на определённое исполнение?  
          Действие предполагает исполнение. И управление тоже, в том числе. То есть, настройтесь, пожалуйста, на форму, настройтесь на её содержание. Настройтесь на ИВДИВО каждого, на процесс возжигания. Вот, научайтесь в процессе тренинга. Тренинги и даны для того, чтобы именно научиться, обучиться каким - то таким тонкостям, которые не всегда будут уделяться на Синтезах. На Школах это возможно.  
         Внутренне пробуйте прожить вашу форму, когда вы возжигаетесь данной формой. Возжигаетесь Ипостасностью 14-го Тренинга Школы Монады. Вообще когда, вы просто активируете процесс возжигания, что происходит в ваших ИВДИВО каждого? В сфере вокруг каждого из нас? Плотность возжигания? Понимаете? Вот увидьте, пожалуйста.  
         То есть ИВДИВО каждого помогает увидеть, определить внешне плотность возжигания, активность возжигания, сформировать определённую среду вокруг вас. Усилить какие-то процессы вокруг вас. И вот,  когда ИВДИВО каждого начинает сопрягаться  с ИВДИВО каждого, то есть командно формируются командные условия, командная среда, командная плотность, командные возможности. Так. Ну что получается, внутренне? Происходит процесс взаимокоординации, проникновенности видения с ИВДИВО каждого, команда? Да, нет? Получается. Прекрасно. 
         Кто только учится и настраивается на этот процесс, смотрите вот, прекрасная возможность именно командного действия. В команде мы быстрее обучаемся и учимся. Кто- то больше в этом процессе уже имеет опыт, компетенцию, да. Полномочия каких-то возможностей. Кто-то только входит и, в команде мы быстрее научаемся тому или иному процессу, нужному процессу Изначально Вышестоящего Отца для  вас. Вот. Молодцы. Отлично. И вот эту возможность именно командного действия, очень важно всегда видеть. И вашего участия в команде. Знаете вот, Я Есмь в команде, которая формирует Мы Есмь физически команда Ипостасей 14 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
          И данным явлением Мы Есмь- внутри, которой Я Есмь в каждом из нас, мы устремляемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельный. Оформляясь в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси 14 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.  
          И вот здесь, команда, именно монадически попробуйте прожить, пожалуйста, вот именно явление Я Есмь в Мы Есмь  команда Ипостасей Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И уже в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы развёртываемся в явлении Мы Есмь  команда Ипостасей 14 Тренинга Школы Монады  Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, пожалуйста, мощь, проживите, пожалуйста, плотность. И вот, что звучит очень явно, очень ярко. И что, должно звучать в явлении Мы Есмь? Ответ каждому, ой, вопрос каждому. Проникаясь, что Мы Есмь, явление цельности Изначально Вышестоящего Отца данным явлением, данным командным выражением 14 Тренинга Школы Монады  Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вот то формирование явления Мы Есмь цельность Изначально Вышестоящего Отца Школой Монады Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасно в каждом из нас, Монадой каждого из нас и синтеза нас.  
 И развёртываясь Монадами каждого из нас, в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся и проникаемся данным явлением Мы Есмь каждым из нас. Мы Есмь - Цельность Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Школой Монады Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаемся этим. И внутри мы,  возжигается и воспламеняется Я Есмь каждого из нас ипостасно собою, явлением Ипостаси Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И в данном явлении  Я Есмь в Мы Есмь, возжигая цельность в каждом из нас и синтезе нас  командного явления Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на новое явление Мы, новым явлением Я Есмь.
То есть, смотрите, если мы в зале Изначально Вышестоящего Отца развёртываем собою Я Есмь и  идёт процесс индивидуально с каждым из нас, то в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, то есть в зале ИВДИВО возжигается именно Мы Есмь. То есть, командный принцип действия. Где уже сформирован процесс Я Есмь в том или ином явлении, в данном случае Ипостаси Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Ну, и в цельности вы как Я, вы как явление Я в цельности Мы. Вот такой нелинейный процесс, чтобы вы внутренне увидели, из чего формируется Мы.  
И в данной проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим, вот в той сложившейся определённой цельностью, каждого из нас и вокруг каждого из нас, и в цельности нами, мы проявляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Оформляясь в форму Ипостаси 14 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая Я Есмь, и возжигая, Мы Есмь в каждом из нас и в цельности явления нами.  
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Монаду Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим в Монаду Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на Ядре  Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца Ядром Я Есмь каждого из нас. И возжигаясь, проникаемся Ядром Я Есмь каждого из нас с Ядром  Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца рекомендовать каждому из нас с каким явлением Я Есмь, ранее стяжённым, 8-ю ядрами Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца, 8-ми Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца продолжить возжигание, развёртку, усиление. 
И вот сейчас каждому из нас направляет Изначально Вышестоящий Отец рекомендации, с чего, с какого явления Я Есмь начать ваше тренинговое действие. Из восьми. Вот проживите, пожалуйста, Волю Изначально Вышестоящего Отца в этом. В рекомендации, направлении. 
Из зала: - Напомнить можно.
По 8-рице Изначально Вышестоящего Отца:
 Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца,
 Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Ипостась Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца. 
С каким Ядром Жизни Воли Явлении Я Есмь каждого из нас вам рекомендуемо включиться в процесс тренингово действия. Активироваться, с чего начать.
Вот Вышестоящие тела услышали, я думаю, что и физические уже прожили, соответственное явление. Прекрасно. И вот вы фиксируетесь, стоите  на Я Есмь, то есть, Я Есмь развёрнуто под стопами вашими. Возжигаемся и проникаемся Ядром Я Есмь, синтезируемся с Ядром Жизни Монады. То есть происходит такое проникновения ядер. Усиление определённой плотности Ядер. Ротация внутренних определённых процессов, происходит ротация внутренних процессов, там Духа, Воли, Огня, Синтеза во взаимокоординации. Вот как дыхание, да, происходит обмен. Процесс взаимокоординации и проникновенности вашего ядра Я Есмь с Ядром Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца. Так.
Вот, у кого-то  что-то там не складывается, вы проживаете внутренне, попробуйте у Отца попросить помощи, возможности, чтобы этот процесс синтезировался в вас. Отец своим Синтезом поможет, скоординирует. Откройтесь Волей к Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Ведь это же Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца.  Откройте своё явление - Я в Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Но вот если какие-то моменты ещё присутствуют. Просите преображения каких-то действий, которые вам мешают этому процессу, если возникают какие-то сложности.   То есть, такое внутреннее, расслабьтесь, не надо перенапрягаться на ядро. То есть расслабляемся немножко. Входим в такой естественный процесс. Возможно для вас новый, в сознательном таком участии. Но он очень важный. 
Так, более-менее сложился процесс Синтеза. С осторожностью этот процесс происходит. Но, это может быть так и должно быть. Вопрос в том, что насколько вы этому открыты. Вот Дух и Воля это действия, знаете, когда ты на грани действуешь, да. И выходишь за какие-то привычные процессы. Здесь вообще не привычно, это для вас новое явление. То есть, не боимся в этом процессе участвовать. Сейчас данный процесс ведёт Изначально Вышестоящий Отец. Мы доверяемся, открываемся и проникаемся. Вот, представляете такая возможность. Не упускаем эту возможность обучаться. Ну вот, молодцы, отлично. Другое состояние, другое вхождение. Чуть приоткрылись, уже радует. Хорошо.
И вот в данной проникновенности в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Ядра Я Есмь каждого из нас и Ядро Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Я Есмь, согласно вашей рекомендации. Допустим, Аватар Изначально Вышестоящего Отца. Я Есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем состояние тела.  
Что происходит с телом, какие движения начинают активироваться на данное явление в вас? Что открывается, что раскрывается, что рождается? Здесь понимание пока только нарабатывается, понимание на уровне тела. Разум он только встраивается в это явление. Мы привыкли к таким, идти привычным путём понимания, мудростью. А вот в данном явлении нужно раскрыть внутри возможности понимания именно телом. Воля, это телесность. Это телесное явление. Когда тело понимает, что происходит. И потихонечку начинает расшифровывать, втягиваться в данный процесс. 
То есть смотрите, через Ядро Я Есмь пошли определённые процессы вхождения в сопряжённости с Ядром Жизни Монады ваше тело. И вот плотность тела увеличилась. Какие состояния родились внутри вашего тела, какая динамика начала развёртываться? Данное Я Есмь развернулось в вас вами  в Жизни Изначально Вышестоящего Отца? Ну, какие-то определённые вхождения, фиксация. Неважно, глубина  у каждого разная. Но тем не менее.
Ну что?  У кого какие процессы разворачиваются, рождаются?  Давайте так, может через физическую активацию пойдёт. 

3.06- 3.17 Обсуждения в зале.  

И теперь концентрируем своё внимание на Изначально Вышестоящего Отца и формируем Мы в синтезе с  Изначально Вышестоящим  Отцом. Вы, конкретно каждый с  Изначально Вышестоящим  Отцом, рождается новая цельность между вами и Отцом. Не командой, а вами. Конкретно каждой Ипостасью и Отцом. Понятен принцип? И вот сейчас насколько вы командно настраиваетесь на явление Мы, своим  Я Есмь  с Изначально Вышестоящим  Отцом. Проживайте это Мы.  Данную цельность, вашу с Отцом. И открывайтесь Отцу, насколько можете. Вот такой, какой я есть на данный момент не лучше, не хуже. Совершенный. Вот. Чувствуете, полегчало. Когда пошло принятие, что я такой, какой я есть на данный момент. На данный момент я совершенен. И в этом я вхожу и, проникаюсь в синтез с Изначально Вышестоящим  Отцом, формируя командность явления, Мы Есмь и цельность. 
Пробуем прожить цельность с Изначально Вышестоящим  Отцом. Пошёл процесс, открывайтесь, проникайтесь. 
И мы вспыхиваем Монадой каждого из нас, на данное явление рождения цельности  в каждом из нас и между вами, то есть в синтезе с Изначально Вышестоящим  Отцом. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас, в Монаду каждого из нас, и возжигаясь, и проникаемся этим.   
И в данной проникновенности, в данной цельности Монадой каждого из нас мы сопрягаемся, синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, возжигая явление Мы, в каждом из нас и явление цельности каждого из нас, каждого я Есмь, в цельности Синтеза с Изначально Вышестоящим  Отцом. И возжигаясь данным явлением, проникаясь  новой цельностью, сформированной, рождённой в каждом из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим  Отцом и синтеза нас в Монадах каждого из нас.  
И в данном Синтезе мы, проникаясь данной цельностью Монадой каждого из нас в Монаде Изначально Вышестоящего  Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца за возможность рождения цельности, новой цельности в каждом из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим  Отцом в новом явлении Я Есмь.
И в данном проникновении мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаясь данной цельностью в каждом из нас и в синтезе нас. Выявляясь из Монады Изначально Вышестоящего  Отца и проникаясь новым явлением цельности каждым из нас Монадой каждого из нас, телом каждого из нас и новым явлением Я в Жизни Изначально Вышестоящего  Отца, Жизнью каждого из нас, Монадой каждого из нас. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез,  итого каждому из нас, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, для синтезирования данного результата, достижения каждого индивидуально и командного действия этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физический зал Школы Монады из зала Изначально Вышестоящего  Отца, развёртывая явление новой цельности в каждом из нас, нового явления Я Есмь Жизнь Изначально Вышестоящего  Отца жизнью каждого из нас Монадой каждого из нас. И  развёртке новой цельности каждого из нас Изначально Вышестоящим  Отцом Жизнью  Изначально Вышестоящего  Отца. 
           И мы эманируем,  и излучаем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 137 Высокой Цельности Темиртау, Изначально Вышестоящие Дома  Изначально Вышестоящего Отца участников данного тренинга подразделений служения, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
         И выходим из тренинга-практики. Аминь.


    1д.2ч. Время 2:32- 3:31

Практика 3.  Стяжание Совершенного Человека в Монаду каждого из нас.
         
 Настраиваемся, проникаемся, возжигаемся. Команда как происходит процесс настроенности вашей на практику? Активируется внутренний взгляд, да? Активируется внутренняя динамика, что происходит? 
        –Из зала: «Хум возжигается».  
         Развертывайте все эти явления. Возжигайте, активируйте свои тела. Активируйте явление Ипостаси 14-го тренинга школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраивайте Монады каждого из нас на перспективное явление практики. Соорганизовывайтесь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца со сферой школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся определенными условиями, возможностями, концентрацией, синтезом, огнем данной сферы данной школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО каждого из нас.  
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся пред Изначалоьно Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го  тренинга школы Монады. И, синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить Монады каждого из нас на новое явление новой Монадой и проникаясь, и преображаясь каждым из нас и синтезом нас.  
          И в данной проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к  Изначально Вышестоящему Отцу 257-ми Высоко Цельно Изночально Вышестояще. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 14-го тренинга школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.  
          И возжигаясь, проникаясь новым явлением каждого из нас, Жизнью, Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить определенные тенденции развития совершенств. И Совершенного Человека в каждом из нас и синтезе нас предыдущей эпохи явления Духа и Воли Лотоса, Лотоса Жизни в каждом из нас и синтезом нас и ввести в новое явление  совершенства жизни Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас и в новое явление Воли Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца новым явлением Духа и Воли новой эпохи ракурсом Монады. 
         И преображаются и завершаются определенные виды совершенств Человека явлением предыдущей эпохи каждым из нас. И мы разворачиваемся Монадами каждого из нас  в зале Изначально Вышестоящего Отца. И стоя в Монадах каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим и стяжаем Совершенного Человека в Монаду каждого из нас, стяжая 4096 совершенных частей, стяжая 4096 совершенных систем, стяжая 4096 совершенных аппаратов, стяжая 4096 совершенных  частностей Совершенного Человека каждому из нас.  
         И возжигаясь, проникаясь, мы развертываемся Совершенным Человеком в Монадах каждого из нас. И в данной проникновенности мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и заполнить 16384 –ре оболочки Монады каждого из нас 16- рицей явления Высоких Цельных реальностей Жизни, стяжая в каждую оболочку Монады явление вещества, эманаций, самоорганизаций, воссоединённость, мерность, скорость, пространство, время, поле, содержание, форму, субьядерность, энергию, свет, дух  и огонь.  
         И возжигаясь каждой сферой Монады явлением 16 -рицы соответствующей каждой из них, каждой из нее, проникаясь и возжигаясь, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать, синтезировать 16384 -рицу Совершенного Человека  каждого из нас 16384-мя сферами Монады и Пламенами Монады каждого из нас.  
         И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить эталонность, стяженную ранее в Монады каждого из нас в явление совершенства. И возжигаясь и проникаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая 8-мь явлений Человека эталонных выражений Человека, стяженных ранее от эталонного Человека Метагалактики ФА до эталонного Человека Плана Творения. И преображая, стяжая Совершенного Человека Метагалактики ФА каждому из нас в Монаду каждого из нас. Стяжая Совершенного Человека Планеты Земля в Монаду каждого из нас, стяжая Совершенного Человека Творца Физичности в Монаду каждого из нас, стяжая Совершенного Человека Иерархизации в Монаду каждого из нас. Стяжая Совершенного Человека Полномочий Совершенств в Монаду каждого из нас. Стяжая Совершенного Человека Синтезности в Монаду каждого из нас, стяжая Совершенного Человека Творящего Синтеза в Монаду каждого из нас, стяжая Совершенного Человека Плана Творения в Монаду каждого из нас и преображаясь в новое явление совершенством Совершенного Человека Монадой каждого из нас.    
         И в данной проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим и стяжаем Совершенного Посвященного в Монаду каждого из нас и, возжигаясь каждым из нас, стяжаем Совершенного Служащего в Монаду каждого из нас, возжигаясь и проникаясь каждым из нас, стяжаем Совершенного Ипостась в Монаду каждого из нас, и проникаясь каждым из нас, стяжаем Совершенного Учителя в Монаду каждого из нас, возжигаясь и проникаясь каждым из нас, стяжаем Совершенного Владыку в Монаду каждого из нас, возжигаясь и проникаясь каждым из нас, стяжаем Совершенного Аватара в Монаду каждого из нас и, проникаясь каждым из нас, стяжаем Совершенного Отца в Монаду каждого из нас и синтез нас.  
         И проникаясь 16 - рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас,16 -рицей совершенств Изначально Вышестоящего Отца  Монадой каждого из нас, мы просим усиления Ядра Огня Жизни данным явлением. Возжигаясь и проникаясь в новое явление горизонта в жизни Человека и человечества 800-ми и более годами, лет жизни с новой форматированной Монадой.  
         И просим преобразить каждого из нас на новое Монадическое явление физически каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Центральный Огонь Жизни из Источника Жизни в Ядро Огня Жизни каждого из нас в центр Пламён Монады каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертывая явление 8 - ричного выражения Жизни от Отца до Человека  Изначально Вышестоящего Отца с расширением на 16 -ричное явление жизни Совершенств  реализацией собою каждым из нас и синтезом нас.  
          И в данной проникновенности, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь обновленным явлением Монады каждого из нас и синтеза нас. И в данной благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физический зал, в физическое тело, развертывая физически каждым из нас новое явление Монады каждого из нас, Жизнь каждого из нас.  
         И в данной проникновенности, данным явлением мы все стяжённое и возожжённое развертываем и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 137-ой Высокой Цельности Темиртау, в подразделения участников тренинга других подразделений и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
          И выходим из практики. Аминь.


Практика 4. Стяжание Ядра Жизни Мира Мудрости Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого  
в синтезе 4-х миров жизни Монады каждого.
         
 Настраиваемся, со организовываемся, во взаимокоординацию, выход. общение Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца.   
         Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся Монадой каждого из нас, ядром жизни, пламенностью Монады, ядерностью Монады.
        И мы настраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца в 254 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале 
Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 14 Тренинга школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
         И мы проникаемся средой, пространством данного зала, концентрации Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. 
        Проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Ядром Жизни Монады каждого из нас, 16384 ядрами жизни пламён Монады каждого из нас, пламенами Монады каждого из нас проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным человеком проникаясь и возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, зерцалом Монады, сферами Монады каждого из нас.
         Возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и в данной проникновенности, в Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, возжигается в Монадах каждого из нас синтез четырёх миров, синтезом 16384-х сфер жизни Монадой каждого из нас.
         И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца развернуть жизнь мира Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И мы Монадой каждого из нас погружаемся, входим в данный мир, в данную среду, данной жизни Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
         И мы открываемся новому явлению мира, новому явлению жизни, новым совершенством в жизни каждого из нас, Монадой каждого из нас, синтезом четырёх миров жизни каждого из нас. Проникаемся совершенством владения данным миром жизни, жизнью. Жизнью, где сформирован мир Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
         И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Жизни мира Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. И проникаемся данным совершенством жизни, данным Ядром Жизни мира Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, синтезом четырёх миров жизни каждого из нас и в цельности Монадой каждого из нас и синтеза нас.
         И в данной проникновенности Монадой каждого из нас,  мы с Монадой выявляемся из данного, из данной сферы, из данной среды. То есть, происходит компактификация данного мира Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, завершается данный процесс вникновения и проникновения. 
         Смотрим на Монаду каждого из нас, активность Монады, динамика Монады, сфера Монады, Ядро Жизни, вот итогом вхождения и проникновения в жизнь Мира Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Монадой каждого из нас. Попробуйте внутренне прожить состояние в Монаде, среду в Монадах каждого, течение жизни в Монадах каждого из нас.
         И на данное явление, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. В развёртке и явления данного мира жизни Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, жизнью и жизнями каждого из нас, в Монадах и Монадами каждого из нас и синтезом нас.
         И в данной проникновенности, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца. Монады входят в тело, то есть, возжигаясь и проникаясь данным синтезом каждого из нас.
         И возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в физический зал школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, в физическое тело каждого из нас. Развёртывая собою опыт, возможности данного стяжания, данного явления в каждом из нас и синтезом нас, Ядро Жизни мира Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас, и в каждом из нас синтезом 4 миров жизни каждого из нас.                                        Разворачиваем физически собою, вокруг себя, вокруг физического тела и направляя данный синтез, и всё стяжённое, и возожжённое, и развёрнутое в каждом из нас. 
          Мы направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Темиртау. В подразделение участников данного тренинга служения, в другие подразделения, в подразделения служения, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
         И выходим из практики - тренинга. Аминь.

         Время  01:47:44 
                    Сейчас мы выйдем к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и вернёмся в зал к Изначально     Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца, и простяжаем 16384 вида Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в 16384-рицу Частей Совершенного Человека каждого из нас. И уже Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца сказал, что он нас заберёт на обучение сразу. То есть сразу же наши Вышестоящие  тела останутся в его зале и пойдёт процесс ночного обучения.
                Время 01:51:04 - 01:57:36
            Практика 5.             Стяжание 16384 вида Совершенств Мудрости ИВО
в 16384-рицу Частей Совершенного Человека каждого из нас.
                      
                       Возжигаемся всем синтезом, всем возожжённым и стяжённым ранее. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, оформились  в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму. Оформились в форму Ипостаси 14-го Тренинга школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза   огонь и условия, синтез, системы, иерархизацию для ночного обучения каждого из нас.   По итогам первого дня 14-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
                     И мы возжигаемся и проникаемся условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми и Фаинь. И в данной проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего  Владыки Изначально Вышестоящего Отца в 254-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще.  Проявляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 14-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
                    И возжигаясь Монадой каждого из нас, развёртываясь Монадой каждого из нас в зале пред 
           Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца на Ядре Жизни Монады каждого из нас, мы возжигаемся и проникаемся Монадой каждого из нас Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
                    И возжигаясь 16384-рицей Человека, Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем 16384-рицу  Совершенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в 16384-рицу Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Совершенного Человека Монадой каждого из нас. И возжигаемся 16384-мя Совершенствами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая данное Совершенство Мудрости Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Совершенных Частей, синтезом 4096-ти Систем, Совершенных Систем, синтезом 4096-ти Совершенных Аппаратов, синтезом 4096-ти Совершенных Частностей Совершенного Человека Монадой каждого из нас.   
                    И возжигаясь, проникаясь, углубляясь данным явлением Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в данной проникновенности Монады входят в тело, возжигаясь внутренне явлением Совершенств Изначально Вышестоящего Отца - Совершенств Мудрости. И мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца пригласить и взять команду нашу на ночное обучение. И Вышестоящие  тела остаются в зале Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца.  
                    Физически мы возвращаемся в физическое тело, фиксируя данный Синтез и данные условия ночного обучения вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас.  
                    И выходим из… (Практики-Тренинга. Аминь).
           

3 часть,  Время 00: 44:47.    
Открытость, проникновенность, вхождение в новое явление Человека Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас и синтезом нас.
Практика 6. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 256  Синтезов ИВ Иерархии ИВО в  базовом явлении жизни частей  Человека ИВО с разверткой Начал роста и развития Совершенного Человека Монады каждого.
	Возжигаемся, проникаемся всем Синтезом, возжигая физически ночное обучение, итоги ночного обучения в физическом теле каждого из нас. Развёртывая возможности, условия итогов ночного обучения в каждом из нас, возжигаясь и проникаясь Монадой каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму Ипостаси 14 Тренинга школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы, синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и проникаясь им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить, совершенствовать каждого из нас стяжанием 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  в Я Есмь каждого из нас. И этим развернуть явления Синтезов 256-ти Частей Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю  Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 14 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся,  заполняемся.     
И,  возжигаясь,  ядром Я Есмь каждого из нас,  в зале Изначально Вышестоящего Отца  возжигаем  ранее стяжённое явление Ядер Жизни Воли Аватаров-Ипостасей  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящей Иерархии 
Изначально Вышестоящего Отца в явлении Частей Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Я Есмь каждого из нас.  И мы возжигаемся, и проникаемся Я Есмь каждого из нас Синтезом 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Жизни  Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И этим мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, сформировать 256 базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И возжигаясь, проникаясь,  с перспективой роста и развития каждым из нас в явлении Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монадах каждого из нас и синтеза нас этим.  
И возжигаясь, проникаясь, мы развёртываемся в Монадах каждого из нас явлением Синтеза  256-ти Частей Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом  256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас, синтезом нас.  В базовом явлении Жизни, Начала Жизни, роста и развития Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монадах каждого из нас, и  Монадами каждого из нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное явление в нас. 
И возжигаясь, проникаясь  данным явлением, мы просим усилить данное явление в Ядре Жизни каждого из нас Монады каждого из нас,  пламенность горения Жизни, качество пламенности горения Жизни в Монадах каждого из нас и саму Жизнь Монады каждого из нас. С явлением 16-ти  видов Совершенств Изначально Вышестоящего Отца  - от Совершенства Изначально Вышестоящего Отца Совершенного   Изначально Вышестоящий Отец  Изначально Вышестоящего Отца до Совершенства Изначально Вышестоящего  Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.  
          И в данной проникновенности мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртку явления Синтеза 256-ти  Частей Жизни Изначально Вышестоящего Отца Совершенной 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Человеке Монады каждого из нас.  В явлении Синтеза 4096-ти Совершенных Частей Совершенного Человека,  4096-ти Совершенных Систем Совершенного Человека, 4096-ти Аппаратов Совершенного Человека в явлении 4096-ти Совершенных Частностей Совершенного Человека Монады каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь Синтезом данного явления, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенство Жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца в Монадах  каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новое явление Совершенства Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас и синтеза нас. 
	И возжигаясь, проникаясь, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, и, стяжая Синтез каждому из нас, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся  каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итогово в данном явлении.
И в данном проникновении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные возможности, за данные творения, за данные совершенства,  Жизнь каждого из нас Монадой каждого из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело, в физический зал школы Монады. И развёртываем весь итог стяжания, творения в каждом из нас Монадами каждого из нас, жизнью каждого из нас.  
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 137 Высокой Цельности  подразделения Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного Тренинга подразделений служений и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
 И выходим из практики.  Аминь.

3-я часть    Время 02.15 – 02.42

Практика 7. Стяжание у Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Цивилизации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в 256-рицу Частей Жизни Человека ИВО.
             Возжигаясь, проникаясь всем синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, и мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца в 254 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 14 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся, стяжая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Человеком Монады каждого из нас, мы разворачиваемся Монадами каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца ввести Монаду каждого из нас в Цивилизацию Жизни Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И входим, проникаемся Основами, Началами жизни каждого из нас Монадой каждого из нас в Цивилизацию Жизни Изначально Вышестоящего Владыки. Проникаясь Человеком, Совершенным Человеком Монадой каждого из нас, проникаясь синтезом сотворённых ранее Частей Жизни Человека в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Жизнью Цивилизации Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца данным явлением Человека.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Цивилизации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть 256-ти Частей, сотворённых ранее Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, и проникаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца собой в росте и развитии Совершенного Человека Монадой.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и развёртке каждым из нас Метагалактической Цивилизации Владыка Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Совершенным Человеком Монадой каждого из нас и в цельности жизни каждого из нас. Проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца.
 Сейчас немного дополнения. Мы просим у Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца взять Монады каждого из нас, Монаду каждого из нас на обучение Владычеству жизни каждого из нас, обучения явлению Цивилизации Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, а также обучения Монады каждого из нас. И в данной проникновенности просим обучения Совершенству Жизни Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Человеком Монадой каждого из нас, проникаемся, возжигаемся. Проживите, какой ответ от Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца на нашу просьбу, Монадами проживаем ответ. Есть.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое тело, в физический зал школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая данный опыт возможностей явления Цивилизации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явления Совершенного Человека Монадой каждого из нас.  
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности подразделения Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики подразделений служения и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Тренинг8. Обучение Явлению Концентрации Жизни Частей ИВО Пламенами Монады ИВО
ИВ АС Виктор Лира, ИВ АС Теон Вергилия, ИВ АС Ян Стафия, 
 ИВ АС Кут Хуми Фаинь.

18.30  Мыслеобраз - Синтез и Огонь
	Цель - Дух и Воля
	Задача - Свет и Мудрость
	Устремление - Энергия и Любовь 
Для того, чтобы решить определённые задачи по жизни, я должна возжечься Мудростью Отца и наполниться Мудростью ИВО для выявления сути этой задачи, а дальше уже решение её, но Мудростью Отца.
20.31 Если возникают какие-то задачи, Мудростью Отца мы можем найти решения данных задач и реализации их. Ваш мозг должен активироваться Мудростью Отца. Помогает и Монада, активирует Ядро Жизни, так как Ядро Жизни - это Разум Монады. Что будем делать? Что мы делаем? Куда ходим? Что разрабатываем? Что нарабатываем?
(Тренировка со служащей 89 ВЦ) Мы выходим в 89 ВЦ, разворачиваемся Монадой (мы концентрируем внимание на Синтез Аватаров КХ Ф) в зале с Аватарами по служению Виктора Лиры многомерно разворачивается зал вплоть до физики. Разворачиваемся  своей Монадой, встаём на Ядро Жизни Аватаров и просим Аватаров Синтеза Виктора Лиру, чтобы они развернули своё Пламя и своей Монадой входим в это Пламя, раскрываемся этому процессу, обучаемся. Возжигаем, активируем 16384 ядер Пламени, возжигаемся, воспламеняемся максимально пламенностью, заполняемся, видя, что это Пламя ИВО. Проникаемся, заполняемся Жизнью ИВО Метагалактического Совершенства ИВО в синтезе пламенности АС Виктор Лира. 
Служащая: - Мы можем синтезировать Пламёна с 16384-мя Сферами Монады и 16384-мя ВЦ реальностями. 
Ведущая:- Достаточно ли в объёме сонастроилась твоя Монада? 
Служащая: - Ещё необходимо. 
Ведущая:- Проникайся. Чего ещё не хватает, что нужно ещё активировать для того, чтобы усилился процесс, и сложилась цельность? Цельность вспыхивает при 100%. 
Служащая:- Если раньше мы вставали в Монаде Эталонным Человеком, то сейчас надо развернуться Совершенным Человеком.
Ведущая:- Активируйся на это явление, абсолютно верно, отлично.
Служащая:-И мы возжигаем внутренне 4096 Совершенных Частей, 4096 Совершенных Систем, 4096 Совершенных Аппаратов и 4096 Совершенных Частностей каждого из нас. Можно возжечь и активировать Столп 16 Совершенных Сердец.
Ведущая:- Здесь Совершенств ИВО от Отца до Совершенного Человека Плана Творения, которые мы стяжали вчера у Отца в Монады каждого из нас.
Служащая:- Насколько я помню, мы в Пламена стяжали силы Отца.
Ведущая:- Пламена - есть явление силы ИВО, можно раскрутить, таким образом, какую-то пассионарность Жизни.
Служащая:- У меня здесь вопрос. Стоя в Монаде, мы можем разными видами жизни взаимодействовать с Жизнями Отца?
Ведущая:- Конечно. Мы возожгли и развернули вчера 8 видов Жизни с расширением на 16 стяжанием Совершенств: Совершенного Человека, Совершенного Посвящённого и так далее. Ты возжигайся, если у тебя есть такое внутреннее, ну, ты, то есть, проживаешь рекомендацию от АС Виктор Лира. Смотри, сейчас попробуй настроиться на знания АС Виктора и Лиры, не только твоими знаниями, которыми ты вошла, и этим в том числе, а теперь на знания АС Виктора Лиры в Монаде. И это тоже правильно.
Служащая:- У меня больше фиксация, что Аватары больше на Ядро Жизни акцентрируются.
Ведущая:- На Ядро Жизни, потому что это Разум Монады. Хорошо, что  с Ядром Жизни? Какая есть рекомендация? Активировать, развернуть что?
Служащая:- Поднять Ядро Жизни Монады Я Есмь в головной мозг.
Ведущая:- Прямо стоя в Монаде пламенностью и пассионарностью силы Аватаров Синтеза Виктора и Лиры, силой Метагалактического Совершенства Пламени проси помочь, чтобы научили твою Монаду, тебя этому процессу. И соответственно, наши Монады тоже настраиваются на это. Ну, что, как получается?
Служащая:- Получилось.
Ведущая:- Не забываем активность Совершенного Человека держать Монадой, а вообще, в цельности ещё и Человека ИВО, который являет собою синтез 256 Частей в синтезе 256-ти Частей Иерархов ИВО. Ты силой Человека того Творением, который сложил и развернул Отец в тебе из Огня. Поднимай Ядро Жизни Монады. Ну, что, получается? Сейчас другая плотность концентрации данных Частей позволяет усилить процесс. Да? И, соответсвенно, исполнить, закрепить его - это очень важно - в голове там. Ну, вот, у меня уже сигнал пошёл на голову. Что дали, какую рекомендацию Аватары Виктор Лира? Что-то рекомендуют? 
Возжигайтесь Пламенами Аватаров в этой концентрации. Ядро Жизни начинает внутренне пробуждаться, активироваться, синтезироваться именно на пламенность Аватаров Синтеза Виктора и Лиры. И вот эманациями разворачиваем вокруг себя такую среду данной жизни Метагалактического Совершенства - Жизнь Метагалактического Совершенства ИВО. Проживаем Монадой эманации Метагалактической Жизни Метагалактического Совершенства ИВО, так как АС Виктор Лира являют собою Пламенностью Жизнь Монады, Жизнь Метагалактического Совершенства в Монаде ИВО. То есть, улавливая данные процессы, очень тонкие, потому что Огонь настолько новый, состояние абсолютно новое. Уже тонкость другая абсолютно выстраивается. Проникаемся, проживаем и своими Ядрами Монады и Монадой в цельности Монады Совершенным Человеком и 16-цей Совершенств ИВО, и Частями Жизни Метагалактического Совершенства ИВО, её пламенностью, её ядерностью, её насыщенностью, Мудростью Пламенем Жизни, тонкостью. Ну, что, как у тебя самой состояние, проживание?
Служащая:- Расшириться нужно Пламенами или Сферами.
 Ведущая:- Расширяйся Сферами. Координация данного Ядра Жизни, которое у тебя сейчас развернулось в голове, координируется со Сферами Монады. Спрашивай у Аватаров Синтеза, через что нужно расширить эманации, и что рекомендуют через Сферы? Что ты расшифровала?
Служащая:- Через Пламена.
Ведущая:- Абсолютно, верно. Контакт координации Ядра Жизни легче активируется Пламенами, потому что в Ядре Жизни Ядра Пламён, а плотность расширения далее нужно расширить вначале по всему телу, эту концентрацию, а помогут тебе в этом Пламена. И далее раскручивать уже по Сферам. Мы обучаемся, у нас идёт процесс насыщения Метагалактической Жизнью Метагалактического Совершенства ИВО. Так, ну что, получилось?
Служащая:- Получилось, но…
Ведущая:- А здесь вопрос проникновенности Аватарами Синтеза. Отдайся этому процессу, ведут этот процесс АС Виктор Лира тобою. Другая пошла динамика? Достаточно Пламенности? А теперь на Сферы, разворачивай Сферы Монады, давай вовне. Концентрация уплотняется и, далее, расширяем эманации вовне. Возможность отдачи тогда возникает, когда есть плотность, перенасыщенность внутренне тобою сформирована вместе с АС. А теперь раскрой эманациями свою Монаду, раскрой в явлении Жизни Метагалактического Совершенства ИВО. И далее мы возжигаемся Жизнью Метагалактического Совершенства ИВО Монадами каждого из нас Совершенным Человеком каждого из нас Монадой в слиянности в синтезе с ИВАС Виктором Лирой. Формируется определённая цельность, формируется синтез, входите в данное явление Жизни Метагалактического Совершенства ИВО Монадой каждого из нас. Разворачивается среда? Идёт насыщение данным явлением жизни? Есть? Прекрасно, здесь активность 89 Ядра в Монадах каждого из нас, пошёл процесс вникновения внутренней - внешней жизнью. Благодарим ИВАС.
Тренировка со служащей 137 ВЦ.
Синтезируемся с ИВАС Теоном Вергилией и переходим в ВЦ Жизни Отца 137-ю в зал АС Теона Вергилии, входим в Высокую Цельность жизни Отца 137-ю, переходим в Монадах, приветствуем Аватаров Синтеза. Сонастраивайся с ИВАС Теоном Вергилией, проникайся пламенностью Монады ИВО Синтезом Суперметагалактики ИВО, проси АС ввести в данное Пламя Аватаров Синтеза Теона Вергилии Монадой. Мы стоим, обучаемся, наши Монады сонастроены с данным процессом. Вошла?
Ведущая:- Что делаем сами?
Служащая:- Возжигаем Ядро Огня Жизни, сопрягаясь с Ядром Огня Жизни Аватаров Теон Вергилия, разворачиваюсь Совершенным Человеком, возжигаю Ядро Я Есмь в Ядре Жизни.
Ведущая:- Прекрасно. Далее какие действия?
Служащая: - Возжигаю 256 Совершенных Частей, сотворённых ИВ Отцом Синтезом 256-ти Иерархов ИВО, развёртываюсь, поднимая Ядро Огня Жизни, и прошу ИВАС Теона Вергилию пламенностью…
Ведущая:-  Спроси у Аватаров Синтеза, что тебе необходимо по их рекомендации исполнить в Пламени Монады ИВО явлением Синтеза Аватаров Синтеза Теона Вергилии твоей Монадой.
Служащая:- Проникнуться Мудростью Суперметагалактики.
Ведущая:-  Так, хорошо. Ну, давай настраивайся и проси АС их пламенностью помочь тебе впитать, поднять Ядро в головной мозг. Зафиксировалось? Возжигайся, развёртывай эманации. Охватывают эманации всё тело или только головной мозг пламенностью Суперметагалактики ИВО?
Служащая:- Эманации пошли по головному мозгу и теперь разворачиваются на всё тело. Тело охватило, теперь разворачивается Сфера Монады, сопрягаемся со Сферами Монады Аватаров и просим эманации развернуть до Сфер Монады через пламенность.
Ведущая:- Расширить эманации до Сфер Монады и уплотнить концентрацию пламенностью Жизни собою в Монаде, пламенность Жизни и Жизнь Суперметагалактики  ИВО. Мы проживаем, соответственно, 137-м Ядром Жизнь Части Монадой каждого из нас Жизнь Суперметагалактики ИВО. Ну, что, активность есть команда? Ты сама как проживаешь? Развернула?
Служащая:-Да.
Ведущая:- -Спрашивай у АС, насколько развернула, достаточно ли?
Служащая:- Недостаточно.
Ведущая:- Что-то ещё нужно сделать. Хорошо.
Служащая:- Не хватает ещё наработанности.
Ведущая:-  Вопрос не в этом. Вопрос в том, что АС что-то рекомендовали, а рекомендовали они именно развернуть… Ну, вот, как ты сама проживаешь? Что ещё Аватары рекомендовали, прежде чем, в дополнение этого всего? Улавливай. Здесь Аватары рекомендовали развернуть Цивилизацию Жизни 137 ВЦ тобою в пламенности. Идёт ли твой внутренний отклик Аватарам? Ты сама должна это прожить от Аватаров. И в данной проникновенности разворачиваем Цивилизацию Жизни ИВО 137-й ВЦ. И вот сейчас разворачиваются эманации, проживание, то есть, активность 137 Ядра Суперметагалактики включается, разворачивается внутренне в Монадах каждого из нас. На Ядро ещё сложновато акцентировать внимание, но хотя бы эманации. Развернулись? Да, разворачивается, идёт концентрация - прекрасно. Сама как проживаешь?
Служащая:- Сейчас уже пошло завершение.
Ведущая: - Спрашивай у Аватаров, достаточно ли данного явления?
Служащая:- Достаточно.
Ведущая:- Проникаясь, просим АС Теона и Вергилию синтезировать нами процесс в наших Монадах явление Жизни Цивилизации ИВО 137 ВЦ каждым из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, проникаясь, благодарим АС Теона Вергилию. 
Тренировка со служащей 150 ВЦ. Синтезируемся с АС Ян Стафия, переходим в зал к ИВАС Яна Стафии в 150 ВЦ, встали, оформились в зале в Монадах каждого из нас. Сонастраиваемся Монадами, проникаясь средой, просим АС развернуть… Пламя уже развёрнуто между Аватарами Синтеза Жизни Скорости ИВО Монадой ИВО. И входи в данное Пламя АС Ян Стафия. Что ты там проживаешь в Пламени АС? Мы сонастраиваемся, проникаемся. Что ты там делаешь в данном Пламени? Вошла?
Служащая:- Вошла. Проживаю плотность.
Ведущая:- А делаешь что? Смотрю, да? Что делаешь именно Монадой? Какой идёт процесс действия твоей Монадой в Пламени АС Ян Стафия?
Служащая:- Проживаю заряд Ядер Жизни Монады Аватаров.
Ведущая:- А твоя Монада, на что реагирует в этой ядерности Жизни? Что реагирует в Монаде, Ядро Жизни там, Пламена?
Служащая:- Пламена.
Ведущая:- Хорошо, значит, получается у тебя акцент пошёл на Пламя, возожглись Пламена твоей Монады в Пламени АС Ян Стафия. Продолжай, дальше, что делаешь в Монаде своей Монадой в Пламени?
Служащая:- Впитываю пламенность Аватаров в свою Монаду, разворачиваю Ядра, Пламена Монады, они вокруг меня как бы пахтают.
Ведущая:- То есть ты прониклась Пламенами Монады. Что рекомендуют тебе Аватары? Другой частью Монады развернуть определённые действия и скорость, чтобы развернулась жизнь в скорости.
Служащая:- Проникнуться в синтезе всех Частей.
Ведущая:- Хорошо, проникайся, возжигайся синтезом в новом явлении 256-ти Частей в синтезе 256-ти Иерархов ИВО в цельности явления Человека ИВО и Совершенного Человека ИВО собою, проникаемся, возжигаемся. Задача, чтобы внутренне… Вот отпусти состояние и проникнись вот в эту среду, эту возможность, которую Аватары Синтеза Ян и Стафия разворачивают. Это же обучающий процесс, который нас обучает и научает чему? Владению. Так же ведь? Вот. Далее что происходит? Не теряйся в Пламени Аватаров Синтеза. Что происходит дальше в твоей Монаде? То есть, Ядро Жизни рекомендуют Аватары Синтеза поднять? Да, чтобы развернуть Жизнь Скорости ИВО. Ну вот и проникайся, проси Аватаров Синтеза своей пламенностью поднять Ядро Жизни твоей Монады в голову, то есть, столпно всем телом.
Служащая:- Ядро Жизни?
Ведущая:- Да, Ядро Жизни, на котором ты стояла. Оно сейчас начинает подниматься сквозь тело и входить в голову. Зафиксировалось?
Служащая:- Да, развернулось.
Ведущая:- Развернулось Ядро. Хорошо. Теперь что делаешь? Возжигаешься и развёртываешь Жизнь Скорости.
Служащая:- Жизнь Скорости в Монаде?
Ведущая:- Да. Вообще, Жизнь Скорости, но так как мы в Пламени, естественно, это идёт Монадой. Так, но что ещё АС рекомендуют Ян Стафия? Что ты сама расшифровала?
Служащая:- Мудрость и Огонь Жизни.
Ведущая:- Ну, да, там начало пошло, то есть, Свет и Мудрость, Скорость именно Света пошла. Попробуй развернуть именно Скорость Жизни, то есть, Жизнь Скоростью Света ИВО. Чувствуете, как головной мозг начал…
Служащая:- Концентрация идёт.
Ведущая:- Активировать Жизнь Скоростью Света ИВО
Служащая:- Я проживаю, что расширились эманации Монады.
Ведущая:- Дальше, эманации расходятся за пределы Монады твоей пламнностью АС Яна Стафии?
Служащая:- Концентрация немного спадает. 
Ведущая:- Хорошо, проживаем команда? Развернулся процесс? Прекрасно. Монады наши что? Активировались на данное явление Жизни. А вот если эманации развернуть Жизнь Скоростью Мудрости, до этого Скоростью Света, а Скоростью Мудрости - Жизнь Скоростью Мудрости? Проживается рекомендация? Ну, что, проживаем команда. Есть рекомендации АС Яна Стафии развернуть Жизнь Скоростью Мудрости ИВО? Не зависаем, Мудрость! Давай разворачивай, возжигайся (смех в зале). Ну, вот, другая серьёзность, пошла другая активность. Ну, что достаточно или ещё что-то нужно заполнить?
Служащая:- Достаточно.
Ведущая:- Просим АС Яна Стафию синтезировать данный опыт, возможности на явление Жизни Скорости ИВО, Жизни Скорости Мудрости ИВО, Жизни Скорости Света ИВО каждому из нас, возжигаемся, проникаемся. Данный акцент больше идёт на Мудрость. Благодарим АС Яна Стафию. Спасибо, присаживайся.

Аватары нам показали метод, как можно возжигать и активировать данный процесс, мы же начинали с этого, у нас был акцент на Пламена, а здесь Аватары сказали, что пламенностью Аватаров разворачивать Ядро Жизни и вводить в головной мозг. Поэтому у нас есть возможность, открылись такие полномочия для данного явления. Следующее действие за вами. Отец даёт возможность - должен быть ответ тому, что даёт Отец, нужно в ответ исполнить, чтобы дальше Отец дал ещё больше. 
Мы же на разработанность применяем, у нас важное задание на целых 2 месяца, потому что осталось всего 2 тренинга - 15 и 16 Школа Монады. По итогу Школы должна быть результативность вашего действия. То есть, есть действия Отца и Аватаров, а есть результат действия конкретно ещё и ваш: чем применились, что наработали, что углубили, что увидели, то есть, как школой применились, и что это вам дало в вашей жизни. Поэтому внутренне настраиваемся на такую перспективу на исполнение, активацию, работать с Ядром Жизни Монады в Пламенах Аватаров Синтеза, возжигая и активируя определённую Жизнь Части ИВО в жизни каждого из нас. И вот 192 пары Аватаров Синтеза и Аватаров Ипостасей 64. Начинаем с Аватаров Синтеза, доходим и далее с Аватарами Ипостасями.
 
	
4 часть время: 1:13:35 – 1:29:56

Продолжение Тренинга 8. Введение Ядра Жизни Монады каждого из нас в головной мозг. Развёртывание Монадой каждого из нас Жизнь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении, развертке и перспектив роста и развития каждому из нас, Человека Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца Монадой Изначально Вышестоящего Отца.
          
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И командой мы переходим в 192 –ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме - в Монадах каждого из нас. То есть из Монад мы не  выходим,  разворачиваем и держим им.
         И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  Пламя Изначально Вышестоящего Отца. И мы командно входим в Пламя, развернутое между Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Монадами каждого из нас.      
         И возжигаясь всей концентрацией пламенностью Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза помочь каждому из нас, ввести Ядро Жизни Монады каждого из нас в головной мозг. И Ядро Жизни Монады каждого из нас возжигается, проникается в Пламени Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Жизнью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
        И мы разворачиваем собою, Монадой каждого из нас Жизнь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении, развертке и перспектив роста и развития каждому из нас, Человека Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем командой, что разворачивается Жизнь самой Части Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
        И мы проникаемся ею, Монадой каждого из нас, Жизнью  каждого из нас. 
        Вот здесь очень ярко отзывается, то есть в активации для глубины явления, активность именно Ядер Жизни и именно Ядер Служения. Это в углублении, чтобы прошёл такой внутренний процесс и более глубокая наполненность, развёртка именно Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас в явлении Жизни Аватара, Ядра  Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
        И мы Монадами выходим из Пламени Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая Синтез и явление Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  в Монаду каждого из нас, Монадой каждого из нас, Ядром  Жизни Монадой каждого из нас.  
        И в данном проникновении мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к   Изначально Вышестоящему Отцу 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И  мы развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Монадой каждого из нас Совершенным Человеком Монадой каждого из нас.  
         Возжигаясь Монадой каждого из нас, Ядром Жизни Монадой каждого из нас, пламенности Жизни 4-х Частей Жизни Изначально Вышестоящего Отца  - Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца  синтезировать данные явления, данный опыт, данные возможности Жизни, пламенности Жизни, Ядер Жизни, Частей Изначально Вышестоящего Отца  в росте и развитии каждому из нас, а именно Человека Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца Монадой, эталоном Жизни  каждого из нас. 
       И в данной проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Монады входят в тело,  и мы возвращаемся в физический зал Школы Монады, развёртывая данный опыт, возможности данного тренингового действия в каждом из нас физически, в физическом теле каждого из нас
       И проникаясь,  данным явлением, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137-ой Высокой Цельности подразделения Темиртау, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данных Тренингов подразделения Служения и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
       И выходим из тренинга.

[bookmark: _GoBack]                    
2 день, 4 часть.    Время: 14:40-15:05.

Практика тренинг 9.Стяжание Новой позиции Наблюдателя  взаимокоординацию Жизни каждого с Планетой Земля как ядром Жизни Тонкого Мира ИВО и в целом мировой Жизни ИВО в ядро Жизни Монады каждого.
          
           Давайте, настраиваемся. Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся Ипостасью 14 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192- х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 14 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.  
           И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас- стяжание взаимокоординации Жизни каждого из нас, Ядра Жизни  Монады каждого из нас с головным Мозгом каждого из нас. И взаимокоординацию этим с Планетой  Земля, как явлением Жизни Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца. И расширения Восприятия Позиции Наблюдателя Синтезом Мировой Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4- х Миров. 
           И, возжигаясь и проникаясь Синтез  Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, оформляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форму Ипостаси   14 тренинга Школы 
Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им, развёртываясь Монадой каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца.  
           И мы просим Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординацию Жизни каждого из нас и Ядра Жизни каждого из нас, Монады каждого из нас с явлением Мировой Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь Ядром Жизни Монады каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать, синтезировать Ядро Жизни Монады каждого из нас с Ядром Жизни Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца в явлении им Планеты Земля.
           И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Позицию Наблюдателя в Ядро Жизни Монады  каждого из нас Планеты Земля, как явления Тонкого Мира Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И Ядро Жизни  Монады каждого из нас поднимается в головной мозг каждого из нас, и мы возжигаемся Позицией Наблюдателя в Ядре Жизни Монады каждого из нас Планеты  Земля, как явление Тонкого Мира Жизни Изначально Вышестоящего Отца.  
           И, данным явлением просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать Ядром Жизни Монады каждого из нас   головной мозг  каждого из нас новое явление Восприятия,  новое явление наблюдения  Позиции Наблюдателя  каждым из нас на Планету Земля в явлении Тонкого Мира Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся головным мозгом каждого из нас данным явлением, открываясь данным явлением.  
           И мы, проникаясь, просим и стяжаем концентрацию Жизни Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады каждого из нас. И заполняемся данной концентрацией из Ядра Жизни Монады каждого из нас весь головной мозг.  И, данной концентрацией, данным Синтезом мы смотрим на Планету Земля уже новым, новой Позицией Наблюдателя, новой координацией, новым Восприятием, как на явление выражения Тонкого Мира Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
            И, координируясь своим головным мозгом, своим Ядром Жизни Планеты Земля, как явлением Тонкого Мира Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, далее, мы просим Изначально Вышестоящего, у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем концентрацию Физического Мира Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады каждого из нас. Возжигаемся и проникаемся Ядром Жизни Монады каждого из нас, головным мозгом каждого из нас.  
            И, далее, мы просим и стяжаем у Изначально вышестоящего Отца концентрацию Жизни Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады каждого из нас. И, возжигаясь,  проникаясь, мы просим и стяжаем концентацию Жизни Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады каждого из нас. И возжигаемся. И, в данной концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Жизни 4- х Миров Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады каждого из нас, проникаясь в Синтезе 16384- х  Высоких Цельных Реальностей Жизни.
           И, возжигаясь, проникаясь данным Явлением головным мозгом каждого из нас, заполняя цельностью синтеза 4- х Миров Жизни Изначально Вышестоящего Отца Ядром Жизни Монады каждого из нас головным мозгом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и ввести  данные явления  в  процесс в  каждом  из нас, развернуть.
           И, далее, возжигается сфера Монады каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца усилить концентрацию синтеза Высоких Цельных Реальностей Жизни синтезом 16384- х Высоких Цельных реальностей Жизни в синтезе с 16384-мя  сферами Монады. И мы разворачиваемся Синтезом Синтезного Мира Жизни Изначально Вышестоящего Отца Ядром Жизни Монады каждого из нас, стоящим в центре головного мозга каждого из нас и координируясь  со сферами Монады каждого из нас 16384- ой сферой по 12289- ю.  289- ю, да. Включительно.
           Возжигая и развёртывая концентрацию Жизни Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Жизни Монады каждого из нас со сферами Монады, с  12288- ой  по 8130- ю. И, возжигаясь, проникаясь, развёртывается данная координация, данное явление. По 193- ю, прошу прощения, 8193- ю. И возжигается, разворачивается концентрация Жизни Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Жизни Монады каждого из нас в координации со сферами Монады с 8192- ой Сферы Монады по 4097- ю.
          И мы возжигаемся, и развёртывается концентрация Жизни Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Жизни Монады каждого из нас с 4096- ой сферы Монады по первую. И мы возжигаемся, проникаемся данным явлением Цельности Жизни, Мировой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Миром Жизни каждого из нас и синтеза нас головным мозгом. И, далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данное явление в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогами данного явления.
           И, далее, Ядро Жизни возвращается, становится в основании Монады, то есть, вы стоите на Ядре, на Ядре  Жизни. Становитесь на Ядро Жизни и, возжигаясь, итогом явления Мировой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Совершенным Человеком каждого из нас, Монадой каждого из нас, синтезом совершенных Частей, Систем, Аппаратов,  Частностей и синтезом явления в глубине явления синтеза 256-ти Ядер Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Мировое Явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  
          И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137-ой Высокой Цельности подразделения Темиртау, в Изначально Вышестоящий Дом, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделений участников данной практики, подразделений Служения, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
           И выходим из практики. Аминь.

2 день, 4 часть.  Время: 15:06- 15:13.

Практика 10.                                   Итоговая Практика.
          
 Давайте, настраиваемся.   
           Возжигаемся всем  накопленным   объёмом Огня, Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, и мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет в 190-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет в форме Ипостаси 14 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.  
           И мы проникаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет обучить каждого из нас задачам и целям реализации, исполнения и воспитания в каждом из нас Владыки, Владычества  действий Монадой каждого из нас.  
           И Аватары Синтеза по итогам  Школы каждому формируют определённые задачи.  То есть, определённый перечень действий, рекомендаций, идущих от Аватаров Синтеза Мория и Свет каждому из нас. Принимаем,  проникаемся ими,  и, вникая в новый, в новое явление Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас, Жизнью каждого из нас, цельностью явления каждого из нас, нового  явления. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза взять каждого из нас и нашу команду на подготовку и обучение в течение месяца всем тем направлениям  рекомендаций, которые были даны в течение 14 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
            И, в данной проникновенности мы благодарим Аватаров Синтеза Мория и Свет, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, проникаясь условиями Аватаров. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в 
зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 192- ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще.     И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Огонь и Условия, Синтез и Системы на итоговую практику 14 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.   
           И, в данной проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, в 257- ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще.  Просим и стяжаем итоговый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая Совершенного Владыку Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас.
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность Творения каждым из нас, каждого из нас 14- ым тренингом Школы Монады, Школой Монады, в целом Монады  Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая Ядро 14-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы проникаемся им.  
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 192- ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Встали, оформились, просим Аватаров Синтеза Книгу 14-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  
            Проникаемся, берём Книгу в руки, впитываем Книгу. И просим у Аватаров Синтеза Огонь и Условия, Синтез, Системы, Иерархизацию каждого из нас для ночного и дневного обучения в течение месяца в разработке и развитии 14- м тренингом Школы Монады в подготовке к 15- му тренингу Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, кто готов.
           И, в данной проникновенности, в данном явлении, возжигаясь, проникаясь, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данную возможность, за  допущение, за явление данной Школы. И за вхождение. И в благодарности, возвращаемся в физическую реальность, фиксируя данный Синтез в  итогах Школы 14- го тренинга Школы Монады собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137-й Высокой Цельности подразделения Темиртау, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в  Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца  подразделений Служений, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
             И выходим из практики. Аминь.




Набор текста: 
Аватаресса ВШС ИВО 137 ВЦ 16316 ВЦР, ИВАС Византий Альбина, Нина Петришина.
Аватаресса Мг Центра Цивилизации ИВДИВО 137ВЦ, ИВАС Юсеф Она 16313ВЦР, Светлана Сидорук, Служащий.
Аватар Мг Гражданской Конфедерации ИВО 137 ВЦ 16314 ВЦР, Темиртау, ИВАС Юлия Сианы Колягина Лариса.
Ирина Кокорина, Аватаресса Психодинамики ИВО 137 ВЦ Темиртау.
            Аватаресса Космической Культуры  ИВО, 137 ВЦ, Евдокимова Валентина. 27.02.2019г
Аватаресса МГ Нации ЧПЗ ИВО Якутович Валентина.  Сдано  АС Кут Хуми  27.02.2019г.
Аватаресса МАН ИВО 137 ВЦ Викентьева Валентина
Аватаресса Метагалактической Страны ИВО 137 ВЦ 16312 ВЦР Роговая Валентина                                                                                                                                                      Аватаресса МАИ 137 ВЦ Темиртау Ленская З.
 Проверила: Кузьмина Вера, Аватаресса ИВ Человека ИВО 137 ВЦ  Темиртау, ИВАС Мория Свет.
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