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2019-03-23-24-Темиртау-Князева-текст   
Время: 1:57:12 - 2:31:12
Практика 1.Стяжание нового явления ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца 
в Ядро Жизни Монады.

Смотрите, как ваши Монады реагируют на тот образ, на то  видение, на то явление, которое сейчас  было развёрнуто. Послушайте, посонастраивайтесь вашей Монадой, посонастраивайтесь, пожалуйста, с  вашим внутренним миром для вхождения, проникновения, для стяжания нового ОМ Жизни каждому из нас, Жизнь каждого из нас.
        И мы  сонастраиваемся Монадойкаждого из нас, сонастраиваемсяипостасно Ипостасью 15-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестоящий, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 15-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
        И вот очень важный такой момент, команда ваша соорганизована, сонастроена внутренне и внешне, оформленость, как внутренне и внешне, явлением  Ипостаси 15-го Тренинга пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Соорганизовываясь, сонастриваясь на участие в 15-м Тренинге Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
       И проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся и совершенствуемся на данное явление каждым из нас и синтезом нас. 
        И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим соорганизации, преображения каждого из нас формированием, стяжанием нового явления ОМ Жизни каждого из нас и синтеза нас.  
        И возжигаясь, преображаясь,  проникаясь, соорганизовываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность. Проявляясь, оформляемся в форму Ипостаси 15-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
       И синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, завершить созидательные процессы ОМ, как явление Созидания в каждом из наси синтезе нас, которые не соответствуют новой глубине, новому масштабу, новому качеству, новому созиданию и  новому явлению ОМ Жизни каждого из нас, в Жизнях каждого из нас. 
        И мы разворачиваемся Монадой каждого из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь, на Ядро Жизни Монады. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Выявляются определённые состояния, созидания Ом разного участия, вашего возможно потенциала Жизни, вашей истории Жизни, созидания вас.
        То есть это могут быть даже разные, определённые состояния начала и не завершённые. И это тоже срабатывает, как определённая запись созидательности. Действуют определённые законы ОМ того времени, той материи, тех условий предыдущих, в которых участвовали, возможно участвовали, были, действовали, созидались.
И это сейчас всё меняется, преображается, перестраивается в ваших Монадах, в ваших Ядрах Жизни Монадой, Сферах Монады, в Зерцалах Монады, в целом в Монадах. 
Прося у Изначально Вышестоящего Отца вывести условия Жизни, в целом Жизни каждого из нас из определённых процессов, условий, созиданий ОМа, которые не являют новое явление Ом, новое созидание Жизни, качество и глубину Жизни Изначально Вышестоящего Отца вами, Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом в вас.
         Вот вокруг вас определённая такая среда пахтает, вот тех выявленных, я бы так сказала. ОМов, потому что их не один, да. То есть в цельности он фиксируется ОМ. Но, если смотреть так частно, то их несколько, то есть каких-то  определённых условий Жизни, потенциала Жизни. Завершается, преображается, совершенствуется. Просим Отца завершить, совершенствовать,  преобразить. То есть внутренне отпускаем определённые состояния, определённые завязки, возможно привязки к каким-то созидательным процессам, которые для нас, возможно, были очень  важны и даже вот в современной жизни, то есть, в этом воплощении, то есть здесь и сейчас. 
       И всё то, что не соответствует, отдаём явлению Воли Изначально Вышестоящего Отца, и, открываясь в этом, принимаем новые возможности.
Здесь вот, даже какая-то пробуксовка срабатывала по жизни, и не давала вот именно пройти вновое, когда это течение должно быть регулярным, свободным. Это тоже  определённый процесс жизни, который очень тесно связан, то есть созидательным процессом. И старайтесь, если что-то было, то есть, вот какие – то пробуксовки внутренние были, связанные именно с ОМом и проживается какая-то созидательность, просите Отца завершить вас в этом процессе, и вывести вашу жизнь, ваше Созидание Жизни, ваш ОМ в новое качество, новые возможности, на новую глубину. 
       И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Жизни каждого из нас в новый ОМ, новое Созидание Изначально Вышестоящим Отцом. Открываясь новым возможностям, новому явлению ОМ Жизнью каждого, Ядром Жизни Монады каждого из нас. 
        И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ОМ Жизни каждому из нас, в Ядро Жизни Монады каждого из нас. И мы воспламеняемся Монадой, Пламенами Монады, новым ОМом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
        Из Ядра Монады можете увидеть, откройтесь данному процессу именно пахтания данного ОМ в Ядре Жизни Монады каждого из нас и его такое, такую  пламенность, активность, динамику, эманации по всей Монаде и во всей Монаде, в Пламенах, в Совершенном Человеке, в Зерцальности, в Сферах. 
        Мы, проникаясь, стяжая и возжигая у Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом новым Синтезом Жизни каждого из нас Монадой каждого из нас. 
        И мы просим  Изначально Вышестоящего Отца ввести Монады каждого из нас, Ядро Жизни каждого из нас, в ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
       И возжигаясь, проникаясь ОМом  Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью каждого из нас, Монадой каждого из нас, ОМом  Жизни каждого из нас и синтеза нас. 
      Далее, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезирования нового явления ОМ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. 
      И возжигаясь, и проникаясь данным  явлением, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стоя в Монадах. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершая. И мы возвращаемся из зала  Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Школы, развёртывая в физическом теле, физически собою новое явление ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, новое явление ОМ Жизни каждого из нас в Синтезе с ОМом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
         И всё стяжённое и возожжённое развёртывем в концентрации собою и вокруг себя, эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137-й Высокой Цельности подразделения Темиртау, в подразделения служения участников, данного Тренинга другихподразделений Служения и  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
        И выходим из практики – тренинга. Аминь.


1 Часть.время 03:51:08 до 04:26:23 
Практика  2. Стяжание ОМ Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом Частей  Жизни, Монады каждого, Омеги каждого, Абсолюта каждого, ИВДИВО каждого и в цельности 16384 частей каждого.
 Мы возжигаемся ОМ в каждом из нас, стяжённой ранее предыдущей практикой. Возжигаемся и проникаемся данным явлением Монадой каждого из нас, Ядром Жизни каждого из нас. И в данной проникновенности мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестояще. И оформляемся в зале Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь в форму Ипостаси 15 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  В стяжании ОМ и развёртке ОМ в каждом из нас Синтезом Частей Жизни Монады каждого из нас, Омегой каждого из нас, Абсолютом каждого из нас, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.И Синтез данных явлений Частей Жизни каждого из нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и синтеза нас.
И в данной проникновенности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ю Высокую Цельность, оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 15 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы разворачиваемся Монадой каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь на Ядре Жизни Монады каждого из нас. Возжигаясь и проникаясь ранее стяжённым ОМ-ом в каждом из нас. И воспламеняется ранее стяжённый ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Ядре Жизни Монады каждого из нас.
 И в данной проникновенности мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Монаду Изначально Вышестоящего Отца,  и мы Монадой каждого из нас входим в Монаду Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, воспламеняемся, проникаемся ОМ-ом Жизни каждого из нас, Монадой каждого из нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца  с ОМ Монады Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Созиданием Монадой каждого из нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца.  И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ОМ Монады каждого из нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И звучим данным ОМ-ом, данным Созиданием, данной Цельностью. 
И далее, мы просим,  в  данной Цельности  возжигаясь,  разворачиваясь Омегой каждого из нас в Монаде Изначально Вышестоящего Отца,  просим Изначально Вышестоящего Отца  сформировать ОМ Омеги каждого из нас Омегой каждого из нас  с Монадой,  ОМ-ом Монады Изначально Вышестоящего Отца. Преображая определённую созидательность, программы, возможности, потенциал,  ранее действующий действующего ОМ-а в Омеге каждого из нас. И если есть несоответствие новому явлению ОМ, новому качеству, новой глубине и новому масштабу, просим преобразить, завершить. И в данной проникновенности Омегой каждого из нас мы входим в ОМ Монады Изначально Вышестоящего Отца  в ОМ Жизни  Монады Изначально Вышестоящего Отца. Открываясь максимально данному явлению, данным возможностям. Отлично, молодцы.  
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ОМ в Омегу каждого из нас, ОМ Жизни  Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас,  ОМ Синтеза Омеги каждого из нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся этим, возжигая и развёртывая новое Созидание в каждом из нас, новую глубину Созидания в каждом из нас в Омеге каждого из нас Омегой каждого из нас и Монадой Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, проникаясь данным явлением, мы разворачиваемся в Монаде Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом каждого из нас. Кто не стяжал Абсолют, есть Эталонность  Абсолюта, который стяжается на Синтезе. И возжигаясь Абсолютом каждого из нас в Монаде Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и сонастраиваясь Абсолютом каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, возжигая ОМ Абсолюта каждого из нас в Монаде Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся ОМ-ом Абсолюта каждого из нас с ОМ-ом Монады Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся. Просим преобразить ранее стяжённые, развёрнутые явления ОМ в Абсолюте каждого из нас. Просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить, завершить определённую абсолютность, созидательность, которые не соответствуют новому:  новой глубине, новым качествам, новым возможностям. И проникаясь Абсолютом каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Абсолют каждого из нас. И проникаемся данным ОМ-ом с ОМ-ом Монады Изначально Вышестоящего Отца, входя в новое Созидание этим. 
И в данной проникновенности данным явлением, мы разворачиваемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого в Монаде Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ОМ-ом в  Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого. И синтезируясь им с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить, совершенствовать  данный ОМ Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, завершив предыдущие Созидания Изначально Вышестоящим  Домом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждом из нас. 
И далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый… Стяжаем  ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  Возжигаемся, проникаемся данным Синтезом и синтезируемся  ОМ-ом Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с ОМ-ом Монады Изначально Вышестоящего Отца.  И в данной  проникновенности разворачивается новое явление нового Созидания  Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаде Изначально Вышестоящего Отца с Монадой.  Проникаясь данным Созиданием, развёртываясь им, звучим Жизнью Дома каждого из нас Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаде в Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И в данной проникновенности мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез каждому из нас в явлении ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёхЧастей Жизни каждого из нас и синтеза нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртывается ОМ в каждом из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данное явление ОМ Жизни в каждом из нас с Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте такое внутреннее состояние, внутреннее звучание прожить  то, что рождается, родилось в вас и между вами, то есть, вами и Изначально Вышестоящим Отцом в Монаде Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Частей Жизни каждого из нас. 
Далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное явление ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16384 Частей Жизни каждого из нас, стяжая ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть 16384-х Частей. И проникаясь Синтезом Жизни, ОМ-ом Жизни каждым из нас и синтезом нас в этом  этим. И в данной проникновенности мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть, возжигаясь, проникаясь и развёртываясь итогово этим.  
И в данной проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в новое явление ОМ Жизни каждому из нас из ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
 И в данной проникновенности,  в данной созидательности мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь в Монаде Изначально Вышестоящего Отца новым явлением ОМ. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Наши вышестоящие тела развёртываются и мираклево, то есть, продолжают данную созидательность, да, в Монаде Изначально Вышестоящего Отца.И физически мы начинаем офизичивать определённые процессы, возвращаясь, проникаясь, развёртывая данный Синтез в каждом из нас, новое явление ОМ Жизни каждого из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.   В подразделение  пока эманировать не будем, то есть, идёт созидательный процесс. И выходим из практики. Аминь. 


2 Часть  Время  00:00:58   
Тренинговоедейтсвие Мираклем в зале ИВО 
 Следующее тренинговое действие -  углубление процесса. Наша задача сейчас будет заключаться в следующем. Мы сейчас войдём в тренинг, тренингом будет развёрнуто следующее, то есть, мы будем в синтезе с Аватарами Синтеза формировать и держать, учиться держать ОМ с Аватарами Синтеза Служения. Мы будем выходить к Аватарам Синтеза с соответствующим ракурсом Служения. Здесь три подразделения, которые выражают собою три Высоких Цельностей, то есть, Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И соответственно, продолжая ту активность, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза будем учиться нарабатывать определённый ОМ, определённое Созидание внутри нас нами. И держать эту цельность собою, тогда мы физически будем, то есть, вышестоящим телом и физическим, будем проходить определённое тренинговое действие. И соответственно наша физика будет в этом процессе созидать, то есть, в процессе Созидания развёртывать данный ОМ. Где формируется ОМ между вышестоящим телом каждого из нас и физическим телом каждого из нас, то есть, ваше явление ОМ. И в синтезе с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза, где мы для Аватаров Синтеза являемся материей. ААватары Синтеза являют, что  собою? Огонь. 
И мы вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза будем учиться соответственно данный Синтез, данный ОМ держать и являть, учиться выражать собою. Соответственно, мы сейчас вернёмся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, проникнемся данным явлением и,  по итогам,  данный процесс он уже будет нам более понятен, какой ОМ следующий будет созидаться, какой ОМ в нас будет формироваться, какая цельность. То есть, вы увидите этот процесс течением самого тренингового действия. 
00:03:50 Настраиваемся на соответствующее явление и возможен   такой даже опыт очень новый. Но сейчас мы Изначально Вышестоящим Аватарам  Синтеза Кут ХумиФаинь зададим вопрос относительно того, что,  насколько можно будет и даже нужно будет, когда тот или иной Служащий подразделения, ну, допустим, я служу в подразделении 137 Высокой Цельности. Но я буду проживать именно концентрацию ОМ Синтеза с Аватарами Синтеза, допустим, Яна Стафии 150 Высокой Цельности. Тот, кто служит и разворачивает служение в 150 Высокой Цельности – будет разворачивать явление собою, допустим, с ТеономВергилией.  Вот этот процесс   нелинейности сейчас спросим у Аватара  Синтеза Кут Хуми, насколько он возможен. 
Вот вертикаль и вот горизонт, горизонтально нам уже как-бы всё понятно. Мы уже выстроили определённый процесс. Если Аватар разрешит, даст такую рекомендацию, то это будет даже интересно. Когда соединение нескольких Огней, нескольких Синтезов сформирует определённую вариативность. Значит, наша задача будет заключаться в том, что системно как это всё будет выглядеть. Мы выйдем к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут ХумиФаинь.  
Во- первых, выйдем в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируется данный процесс, если вы помните, сейчас происходит созидательный процесс,  и мы находимся в Монаде Изначально Вышестоящего Отца. И соответственно мы ушли на перерыв, оставив  наши вышестоящие Тела в Монаде Отца. И вот этот данный ОМ, который мы стяжали  16384-я Частями, ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца, который вошёл в наши Части и начал в течение всего процесса перерыва, ОМ начал в нас усваиваться, встраиваться. Кто-то уже поделился определённым опытом, состоянием. А состояние очень новое абсолютно. Состояние созидательности оно очень нежное, очень плавно перетекающее.
            00:19:13  Это тренинговое действие, это жизненный такой процесс, перетечение.  Идёт просто течение  Жизни,  идёт  перетечение Огня и Синтеза, то есть, условиями  самой Школы встраиваемся и активируем свой взгляд, своё видение  на ваши действия, ваши состояния, на ваш процесс, который сейчас в Монаде Отца разворачивается вами  то, что у вас внутри созидалось. Какое состояние родилось, какое проживание?  Вот вы сейчас с Отцом, Отец с вами сейчас общается,   с вашими Частями. Происходит процесс созидательности, то есть, насколько мы это понимаем. Общение происходит Огнём, Синтезом, пахтанием определённой ядерности, которая  в Монаде Изначально Вышестоящего Отца, среды, то есть, там разные есть возможности, методы, процессы. Какое у вас состояние, какой процесс внутри, как вы проживаете Созидание в вас?  Что рождается? Состояние Жизни, проживаете ли вы Жизнь Отца, дыхание его Жизни? Как при этом чувствует себя Тело, общается оно или оно в процессе ожидания  что будет, что разворачивается? 
	Как ваша Жизнь, как выражение материи или как явление материи Изначально Вышестоящего Отца, то есть ваш именно ОМ с Изначально Вышестоящим Отцом? То есть, вы являете с Отцом цельный ОМ. Как состояние, что рождается? При  этом  не теряйте вот это вот состояние, знаете,  естественности. То есть, не определённой оформленности, стандартности, которой мы, которое нам привычно, да - стали, вошли, пошли дальше. А вот именно естественность   процесса. Ведь ОМ же с нами во всех естественных процессах, то есть, в нашей Жизни, физичности, наших жизненных условиях. И вот, давайте будем научаться этому процессу, обучаться этому процессу, именно естественному общению с Изначально Вышестоящим Отцом. Не говорю, что этого не было раньше, но вводить это в естество Жизни каждого, расширять это естество.
	Этот процесс сейчас включается ракурсом 16384-ричностью  явления. Потому, что мы фиксируем на данный момент ещё процессы перехода, да, то есть материи. И соответственно, у нас ещё идёт процесс на это деяние. Если Отец разворачивает такой момент,   значит, нам нужно пройти этот момент явления.  Доверяйте этот процесс Отцу. Есть именно доверие Отцу. Если Изначально Вышестоящий Отец фиксирует этот объём, значит на данный момент это так нужно.  Увидели, то есть, такой процесс. Мы много акцент держим на Знание, это важный момент, но не всегда он полезен в этом случае, когда входим в новое Созидание. А где доверие Отцу? Где эта Вера, то есть грань Знаний и Веры. Это очень важный момент, но сейчас идём мы этим ракурсом. Завтра, возможно, мы расширимся. Возможно, что-то в Монаде   сейчас перестраивается, меняются какие-то процессы, идёт  же процесс Созидания. Отец смотрит своим ракурсом. 
00:29:39Ну, что вы проживаете, какой ещё момент, какое действие, то есть, какое состояние Жизни? Родилось какое-то новое внутреннее естество Жизни с Изначально Вышестоящим Отцом у вас,  как явления материи и Отца, как явление Огня? То есть, вот в этой созидательности родилось  новое естество, новые процессы, новые возможности, новый масштаб, новое качество? Сейчас задача, чтобы вы внутренне этот процесс увидели сами индивидуально, запомнили этот процесс и пошли дальше этим процессом.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данный процесс, данный опыт, данные возможности  в каждом из нас в ОМ каждого из нас, в Созидании каждого из нас в каждом из нас. И в данной проникновенности мы выходим из Монады Изначально Вышестоящего Отца, проживая определённую среду внутреннюю, состоятельность, как итог процесса в каждом из нас, новую созидательность. 
И в данной проникновенности мы возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Школы Монады, фиксируя и офизичивая собою данный результат, данный процесс, данную созидательность. И пробуем внутренне физическим Телом развернуть данную созидательность, данную концентрацию звучания собою сквозь физическое тело, то есть каждой клеточкой, каждым ядрышком физического Тела звук Созидания, звучания Созидания Жизни каждого из нас в каждом из нас. 
И мы данный итог, данное Созидание  эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности Темиртау. В подразделение Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца служащих других подразделений участников данного тренинга и  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


2 часть, время 41:07
Практика - тренинг 3. Стяжание и формирование ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  ИВ Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь,ИВАватаров Ян Стафия,ИВАватаровТеон Вергилия ,ИВ Аватаров Синтеза  Виктор Лира. Вхождение в ОМ Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся, возжигаемся синтезом. Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигаясь ипостасно тренингом, ипостасно 15 тренингом Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестояще. Встали, оформились в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 15 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, оформились, развернулись в зале. 
Проникаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем огонь и условия, синтез иерархизации для тренингового действия каждого из нас и синтез нас нашей команды в формировании цельности и развёртки новой цельности явления ОМ в каждом из нас и синтезом нас. И в данной проникновенности, в данном синтезе мы входим, возжигая, разворачиваясь Монадой каждого из нас в зале Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. 
Мы возжигаемся, звуча ОМом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас и в каждом из нас. Вот здесь очень важный момент - Ипостаси, скоординируйтесь, пожалуйста, со своим физическим телом, но координация должна быть следующая. Чтобы вы, скажем так, не стянули концентрацию на физику, а как раз-таки, сбалансировали вот ваше вышестоящее тело - ипостасное тело, с физическим телом, то есть, сформируйте такую цельность. Вот, попробуйте сонастроиться и сформировать определённую цельность, где концентрация должна равномерно распределиться между вашим вышестоящим явлением и физическим. Вот это вот пахтание.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь синтезировать данный процесс в нас, помочь нам синтезироваться данным явлением, данным выражением, данным ОМ синтеза с физическим каждым из нас и каждому из нас. Сейчас Изначально ВышестоящиеАватары Синтеза очень так помогают нам в этом процессе. Так, проживание команды зафиксируйте, пожалуйста, в ваш Хум ваш синтез, который сформировался в вас между вами, то есть, вышестоящим явлением и физическим явлением их выражением материи, сформировалась цельность. 
И мы вот в данной проникновенности, в данной цельности сонастраиваемся, синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ОМом каждого из нас, ОМом жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ОМом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы встраиваемся, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в ОМ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И входим, проникаясь, встраиваясь, втягиваясь в это явление данной концентрацией ОМом каждого из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезировании ОМ Жизни каждого из нас с Омом Жизни Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь в цельности их Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаемся данным явлением. 
И далее, в концентрации Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца тренингового действия, мы из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь движемся в зал к Изначально ВышестоящимАватарам Синтеза Ян Стафия в 150 Высокую Цельность условиями ИВДИВО. И мы проявляемся в зале Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Ян Стафия в форме Ипостаси 15 тренинга Школы Монады. Возжигаясь данной концентрацией ОМ, ОМ жизни в каждом из нас, мы сонастраиваемся ОМ жизни каждого из нас с ОМом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с ОМом Жизни Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ян Стафия, проникаясь ОМом Жизни Скорости Изначально Вышестоящего Отца ОМом жизни каждого из нас. 
И проникаясь, возжигаясь, проживаем ОМ Жизни Аватаров Синтеза Ян Стафия жизнью Омом жизни каждого из нас, ОМ Жизни Скорости Изначально Вышестоящего Отца в  каждом из нас. И в данной проникновенности мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яна Стафия Синтез Скорости Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ОМ Жизни каждого из нас в синтезе с Омом Жизни Аватаров Синтеза Яна Стафии и в цельности Ом Жизни Скорости Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся, возжигаемся, синтезируемся каждым из нас и синтезом нас, созидаясь. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Теон Вергилия. В благодарности Аватарам Синтеза Ян Стафия, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Теона Вергилии в 137 Высокую Цельность, оформляемся в зале Аватаров Синтеза Теона Вергилии в форму Ипостаси 15 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся ОМом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и синтезируемся ОМом Жизни каждого из нас с ОМом Жизни Аватаров Синтеза Теон Вергилия каждым из нас. Проникаемся, возжигаемся ОМом Жизни Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теона и Вергилии Синтез Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируя ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с ОМом Жизни Аватаров Синтеза Теона Вергилии и в цельности с Омом Жизни Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И в данной проникновенности, в данном синтезе, мы благодарим Аватаров Синтеза Теона Вергилию.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Виктор Лира и переходим в зал к Аватарам Синтеза Виктор Лира в 89 Высокую Цельность. Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Виктор Лира в форму Ипостаси 15 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся ОМом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся ОМом Жизни каждого из нас с ОМом Жизни Аватаров Синтеза Виктор Лира, проникаемся, возжигаемся. 
И мы просим Аватаров Синтеза ввести ОМ Жизни в цельности, развернуть цельность ОМ жизни каждого из нас в ОМ Жизни Метагалактического Совершенства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И далее, мы просим Аватаров Синтеза Виктора Лиру синтезировать, стяжая Синтез Метагалактического Совершенства каждому из нас, синтезируясь ОМ жизни каждого из нас с Омом Жизни Аватаров Синтеза Виктора Лиры в цельности с Омом Жизни Метагалактического Совершенства Изначально Вышестоящего Отца. И в данной проникновенности мы благодарим Аватаров Синтеза Виктора Лиру.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и из зала Аватаров Синтеза переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность. И мы возжигаемся, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 15 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаем, разворачиваем данный синтез, данный ОМ Жизни каждым из нас синтезом в синтезе с 4-мя Аватарами Синтеза. И возжигаясь, разворачивая данный ОМ, данное звучание в цельности в синтезе ОМ, в синтезе с 4-мя парами Аватаров Синтеза.
 И разворачивается ОМ Синтеза Жизни явления каждого из нас в синтезе с Аватарами Синтеза Виктор Лира в зале Изначально Вышестоящего Отца явление ОМа Жизни  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Метагалактическим Совершенством. 
Возжигая и развёртывая ОМ Жизни в каждом из нас в синтезе цельности Аватарами Синтеза Теон Вергилия ОМ Жизни Суперметагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся и проникаемся ОМом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с Аватарами Синтеза Ян Стафия, возжигая ОМ Жизни Скорости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И далее, мы возжигаемся и проникаемся ОМом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигая и развёртывая собою ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И в данной цельности мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данный процесс, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления каждого из нас, жизни каждого из нас ОМ Жизни каждого из нас как явление материи, синтез цельности Жизни Синтеза Аватаров Синтеза явления Огня. И возжигаясь, проникаемся, входим, стяжая ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе ОМ Жизни каждого из нас ОМом Жизни Аватаров Синтеза 4-х пар Аватаров Синтеза. И звучим цельностью явления в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, в данной проникновенности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Аватарами Синтеза являем собою ОМ Жизни как явление материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И данным звучанием ОМ в синтезе с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Ян Стафия, Теон Вергилия, Виктора Лира, мы возжигаемся и звучим ОМом как явление материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И в данной проникновенности мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести данную цельность, данный ОМ в ОМ Созидания, в Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернуть ОМ  Изначально Вышестоящего Отца на данное явление материи. То есть, то звучание, которое сейчас разворачивается каждым из нас в синтезе с Аватарами Синтеза - это явление материи Жизни. И мы данным явлением, данной цельностью входим в явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как явление Огня Жизни. И, таким образом, входим в новое Созидание, в новый ОМ Жизни с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, сейчас Изначально Вышестоящий Отец фиксируя свой Синтез, с Аватарами Синтеза нам помогает войти вот в новую глубину, возможности, устоять, состояться в этом процессе - абсолютно новом. 
И в данной проникновенности, данным ОМ, Изначально Вышестоящий Отец приглашает нас всвойХум, то есть, разворачивается Хум Отца. И мы входим в Хум Отца вот тем Омом, в который сейчас мы вошли в синтезе с Аватарами Синтеза. И уже в Хум Изначально Вышестоящего Отца мы проникаемся Созиданием, звучанием, средой Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И наши вышестоящие тела, то есть, они сейчас в данной развёртке, мы уходим на ночное обучение, оставаясь в Хум Отца. То есть, происходит процесс созидания.
 И возвращаясь в физическую реальность в физическое тело, мы развёртываем условия ночного обучения, концентрацию и итог первого дня 15 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И входим в физическое, сонастраиваемся и мы физически входим в ночное обучение. То есть, это одно из таких в моей практике впервые явление, когда мы вошли в Хум Отца, и в процессе ночного обучения  нас будут созидать, завтра будут итоги данного созидания.

   3 часть    Время 01:31 – 01:51
Практика 4. Стяжание итогов ночного обучения и созидания Монадой каждого из нас.
	
            Мы проникаемся, возжигаемся Ипостасью 15 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, возжигаясь ОМ, стяжённым ранее в каждом из нас, возжигаясь Монадой каждого из нас на данное звучание ОМ.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале Аватаров Синтеза в форму Ипостаси 15 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум каждого из нас с ХумАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжая и, возжигаясь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ОМ каждого из нас, ОМ в каждом из нас. И проживаем проникновенность, цельность ОМ каждого из нас нашей командой с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, проникаясь Созиданием среды, развёрнутой между нами, в нас в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на данное явление ОМ, данное достижение ОМ. Просим и стяжаем огонь и условия, иерархизацию каждому из нас на развёртку явления итогов ночного обучения каждого из нас нашей командой. 
И мы, проникаясь Огнём и условиями, синтезом и иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь каждым из нас, сонастраиваемся с Созидательной средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И далее, мы синтезируемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и из зала Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 15 Тренинга Школы Монады. Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь идёт оформление. Проживите, как синтез Иерархизации, огонь и условия Аватаров Синтеза соорганизовывает, развёртывает, оформляет каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца согласно итогов. И соответственно, условий, которые были даны Аватарами.
И мы, проникаясь, синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и Синтез Изначально Вышестоящего Отца проникновенности каждым из нас просим развернуть… Разворачивает итоги ночного обучения, Созидания каждого из нас и в целом нашей команды Изначально Вышестоящим Отцом. Вокруг каждого из нас разворачивается соответствующая среда, условия, итог, состояние, как проживает команда и внутри каждого из нас, как звучит созидание. Очень ярко сейчас проживается итог созидания. То есть, созидание оно продолжается, но итог ракурсом ночного обучения.
И в данной проникновенности, данным явлением, мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезирование данного достижения, данного созидания в каждом из нас каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им Ипостасно Монадой каждого из нас в Монаде каждого из нас. 
И в данной проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность созидания каждого из нас, Жизнью каждого из нас, Монадой каждого из нас командой нашей. И в данной благодарности мы возвращаемся в физическое тело, в физический зал Школы Монады, благодаря Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигая и офизичивая данный итог ночного обучения, возможности, достигнутые итогом ночного обучения созидания каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
 И мы развёртываем данное созидание в физическом теле каждого из нас, в каждой клеточке физического тела, распределяя физически собою созидание, формируя определённую среду вокруг физического тела каждого из нас эманациями. 
И всё стяжённое, развёрнутое, возожжённое мы эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем ответ из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым, учимся держать ответ, принимать и проникаться им. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности подразделения Темиртау, направляя и эманируя, проживаем ответ, идущий от Сферы самого подразделения. Проживаем ответ, проникаемся им, принимаем, углубляемся. В подразделения служения участников данного тренинга, то есть, других подразделений служения. То же самое направляем, пробуем прожить ответ, держим ответ, идущий от подразделений, проникаемся им, углубляемся. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Время 2:35-3:03.
[bookmark: _GoBack]Практика 5: Расширение  Ядра Жизни Монады каждого ОМ-ом Жизни ИВО Цельностью Изначально Вышестоящего Дома ИВО и Монады ИВО.
            Возжигаемся концентрацией Синтеза. Ипостасью 15 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, возжигаясь Монадой каждого из нас. На следующее тренинговое действие сонастраиваясь и организовываясь,и мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельный Изначально Вышестояще. 
И оформляясь в зале Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 15 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся Хум каждого из нас  с ХумАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия каждого из нас на тренинговое действие в зданиях служения, экополисе служения каждого из нас.
И возжигаясь, проникаясь Синтезом, Иерархизацией, Огнём и Условием Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести каждого из нас в новый масштаб, в новое восприятие, в новую цельность Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256-ти Высоких Цельностей Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Как явления нового масштаба, нового качества, новой глубины сложения, строения, системности материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, Иерархизацией, Огнём и Условиями восприятия нового масштаба, нового явления, новой цельности Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Монадой каждого из нас. 
И в данной проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ю Высокую Цельность, условиями Аватаров, возжигая  концентрацию держа. Мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Монадой каждого из нас, возжигая ядро жизни и в целом Монаду каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Монады каждого из нас. И ввести в Монаду каждого из нас новый объём, новый взгляд, новые возможности жизни, Цельность Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256-ти Высоких Цельностей Жизни. И проникаясь, возжигаясь концентрацией Ядра Жизни каждого из нас, пламенностью жизни каждого из нас, Совершенным Человеком Монады каждого из нас входим в новый масштаб, в новую цельность Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, в новый ОМ каждым из нас и синтезом  нас. И проникаясь, погружаемся в данный процесс, данное явление, в данную возможность. 
Сейчас Изначально Вышестоящий Отец вводит каждого из нас, в Монаду каждого из нас, в целом жизнь каждого из на данную цельность, данный масштаб. Данное явление жизни в материи, в материю Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Открываемся данному объёму, то есть, вот внутренне впускаем данные возможности. Открываясь новым возможностям внутренне, где расширяются данные границы, концентрации и входим в новое Отцом. То есть, жизнью погружаясь в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, в Жизнь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Жизнью каждого из нас в Жизнь Дома. С развёрткой масштаба, явления, качества, явления материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца и вникновение в данное явление Жизни, материю Жизни Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из нас. Явлением 256-ти частей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти явлений Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, как явлением материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Высоких Цельностей Жизни материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся, погружаемся жизнью каждого из нас, Монадой каждого из нас, в материю Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в Жизнь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца такой цельности, таким объёмом. Монадой каждого из нас. Погружаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы входим, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца , в жизнь каждого из нас, в Монаду каждого из нас. И в данной проникновенности, данном явлении, в новой цельности, Монада Изначально Вышестоящего Отца проявляется, разворачивается в данной сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.И Монада Изначально Вышестоящего Отца помогает, вводит, синтезирует, данный объём жизни, данную цельность жизни, данный ОМ жизни в Монаду каждого из нас, в жизнь каждого из нас. В жизнь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, цельностью явления материи синтезом 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, 256-ю частей Жизни Изначально Вышестоящего Отца.Синтезом 256-ти Высоких Цельностей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, цельности явления ОМ Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, возжигаясь данным восприятием, данной цельности, данными возможностями материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в новое явление жизни каждого из нас, жизнью каждого из нас, в явление Изначально Вышестоящего Отца. В новую цельность Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из нас, синтеза нас. 
И  мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас в синтезировании данных возможностей, данной цельности, данной Жизни материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Монадах каждого из нас, в ядре жизни каждого из нас. И в данной проникновенности, данном Синтезе, Монадой каждого из нас, Ядро Жизни начинает концентрироваться, входить. Завершается процесс в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И в данной проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. И вот завершая процесс, попробуйте увидеть, что концентрация начинает входить постепенно, постепенно в тело, Вышестоящее тело, Ипостасное тело, каждого из нас вместе с Монадой. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, внутренне являя собою концентрации, Синтез, в каждом из нас, возможности, объём, цельность. И эманируя данную концентрацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и в ИВДИВО  каждого. 
И выходим из практического действия. Аминь.


2день2частьВремя 00:24:00–00:52:22                                                                                                             

Практика 6. Творение ИВ Человека ИВО Изначально Вышестоящим Домом  ИВО в синтезе Монады каждого.
 Настраиваемся. И мы сразу переходим в зал к Отцу, к Изначально Вышестоящему Отцу. Наш немножко тренинг перестраивается в другое. Да, ну то есть вот так встраиваемся в другое. Мы сейчас перейдем в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И в данной проникновенности мы настраиваемся, возжигаемся в каждом из нас. Сонастраиваясь Монадой каждого из нас, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.И переходим в зал к Изначальным Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность. 
        И мы проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокой Цельности, оформляясь в форму Ипостаси 15 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигая концентрацию жизни каждого из нас, в Монаде каждого из нас, концентрацию жизни Изначально Вышестоящего Отца, ядра жизни Монады каждого из нас. 
         Возжигаясь и проникаясь ранее стяжённым явлением, и вхождением жизнью каждого из нас Монадой каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящего Отца синтез и явления материи жизни 256 явлений Изначально Вышестоящей Иерархии Изначального Вышестоящего Отца, синтезом явления жизни 256 частей жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256 Высоких Цельностей жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
         И возжигаясь концентрацией данного объема, данного явления жизни, материи жизни Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из нас, Монадой каждого из нас. Проникаясь и развертываясь данным явлением в зале Изначально Вышестоящего Отца, проживаем концентрацию, проживаем явление, проживаем процесс и созидания в этом явлении. 
        Возжигаясь данным явлением в каждом из нас. И вот в данной проникновенности команды, развёрнута сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в данной сфере. Идёт концентрация в Монаде каждого из нас данной сферой. Происходит созидательный процесс с Монадой каждого из нас ядра жизни Монады каждого из нас данной сферой каждому из нас.
        И мы в данной проникновенности возжигаемся Совершенным Человеком Монадой каждого из нас, и Совершенным Человеком Монады каждого из нас сонастраиваемся, проникаемся данной средой, средою Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. То есть Монада начинает раскрывать тот внутренний потенциал, заряд в жизни в ядре жизни каждого из нас, в ядрах жизни каждого из нас. 
        Разворачивая собою Совершенным Человеком, Монадой Изначально Вышестоящего Отца ту концентрацию в жизни, в возможности жизни, в материи жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И каждый из нас возжигается, развертывая синтез 256 частейв явлении синтеза 256 Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Стоя в Монаде, это весь процесс происходит в Монаде и в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
        И мы входим Монадой каждого из нас, жизнью каждого из нас в творение Изначально Вышестоящего Отца, в творение Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
        И мы проникаемся данным творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в данной проникновенности, мы входим в творение совершенного тела каждого из нас, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца в данное творение Изначально Вышестоящего Отца.
       И возжигаясь данным явлением, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез каждому из нас в данном явлении творения Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас, в каждом из нас и синтеза нас. И вокруг нас начинает формироваться новая концентрация, новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца, соорганизацией с новым явлением творения в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в теле каждого из нас, в Монаде каждого из нас, в ядре жизни каждого из нас.
        И в данной проникновенности, завершается процесс творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Омом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Монадой Изначально Вышестоящего Отца, и в цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
       И возжигаясь, проникаясь, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Развертывая собою физическим телом творение Изначально Вышестоящего Отца, ядром жизни Монады, Монадой каждого из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в цельности в каждом из нас Человеком, Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Физически развертывая данное явление в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


4-я часть Время 01:08:15

Практика 7.Стяжание у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть каждого из нас.

Настраиваемся. Сейчас мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосифом Славией,переходим в зал Аватаров Синтеза Иосифа Славии в 191 Высокую Цельность в зал Учения Синтеза.Возжигаемся,проникаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезом нас.Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия и мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Иосифу Славии 191 Высоко Цельный Изначально Вышестояще,проявляемся в зале Аватаров Синтеза Иосиф Славия, оформляясь в форму Ипостаси 15-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия, стяжая и проникаясь каждым из нас Синтез Волей Изначально Вышестоящего Отца.И проникаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца,возжигаясь Монадой каждого из нас,Ядром Жизни Монады каждого из нас в цельности Монадой каждого из нас,мы возжигаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца,воспламеняемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца в зале Аватаров Синтеза Иосиф Славия.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия Учения Синтеза Волей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию научить каждого из нас,каждую Часть каждого из нас Синтезу Воли Изначально Вышестоящего Отца Жизни Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждую Часть каждого из нас и возжигаясь,проникаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Иосиф Славия каждой Частью Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в каждой Части разворачивается Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Иосифом Славия Учение Синтеза Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас в данном явлении разворачивается Монада каждого из нас,на примере Монады каждого из нас в явлении Жизни Части каждого из нас.И в Монаде разворачивается Учение Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца.И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть в Монадах каждого из нас. Углубить в Монадах каждого из насновое явление Иерархизации Волей Изначально Вышестоящего Отца,согласно Новому Творению Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Человеком Изначально Вышестоящего Отца и каждым из нас в новое явление Жизни. ВновуюИерархизацию Жизни,в новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждого из нас и синтез нас.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в синтезирование данного процесса каждым из нас.И начала обучению Синтезу Воли Изначально Вышестоящего Отца каждой Части каждого из нас и в цельности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца этим новым явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца нами, Жизнью каждого из нас.И возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Иосиф Славия каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию за данную возможность.И мы возвращаемся в физические тела,в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца,развертывая данное явление Учения Синтезу Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,каждой Частью Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,в цельности собой.
И все стяжённое и возожжённое,данное явление Иерархизации в каждом из нас мы эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 137 Высокой Цельности Темиртау,в подразделения участников данного тренинга служения и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
        И выходим из практики.Аминь.

2 день, 4 часть.    Время: 01:56:28
	.
Практика  8.          Новое рождение  Совершенного Аватара Воскрешением 16384  Ядрами   Генетики Жизни ИВО.
Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192- х Высоко Цельный Изначально Вышестояще.Оформляемся в зале у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,синтезируясь Хум каждого из нас с ХумАватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.И вхождение,  внутреннее тренинговое действие каждого из нас, Жизни каждого из нас  в новое явление и качество Жизни каждого из нас явлением  Человека Изначально Вышестоящего Отца   каждым  из нас в новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждого из нас. Синтезом Жизни каждого из нас. 
Все мы помним, что у нас 8 видов Жизни. И в данном, в данном проникновении, в данном явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257- ую Высокую Цельность Изначально, в 257- ую Высокую Цельность. Встали и оформились в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 15 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся, развёртывая явление каждому из нас Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. И в данной проникновенности, в данной развёртке явления каждого из нас, мы разворачиваемся в Монадах каждого из нас. Монадой каждого из нас, становясь на Ядро Жизни Монадой  каждого из нас и, воспламеняясь пламенностью Жизни в каждом из нас, разворачивается  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, идёт  сопряжённость  Синтеза Монадой каждого из нас с ИВДИВО каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца.
        И в данной проникновенности данного явления разворачивается Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, и мы разворачиваемся в нём Жизнью каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждого, в  каждом из нас и  каждым из нас. И в данной проникновенности мы, синтезируясь  Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы просим и стяжаем Воскрешение Жизни каждого Синтезом 16384- рицей Ядер генетики  Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся данным Воскрешением Жизни каждого из нас 16384-рицей Ядер генетики Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И воскрешается наша генетика Жизни Монады каждого из нас, воскрешается Цельная Жизнь Жизни каждого из нас. 
И мы воскрешаемся в новую Волю Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждого из нас Синтезом 16384-х Ядер генетики Жизни Изначально Вышестоящего Отца в рождении нового явления, нового Начала Совершенного Аватара в каждом из нас этим. 
 И возжигаемся, рождаемся  явлением СовершенногоАватара в каждом из нас данным Воскрешением. И в данном проникновении мы, развёртываясь каждый из нас Новым Рождением в каждом из нас Совершенного  Аватара, возжигая, развёртываясь каждым из нас явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца.    
И в данной проникновенности мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на данное явление Воли Изначально Вышестоящего Отца для Нового Рождения, рождения в каждом из нас Совершенного Аватара Изначально Вышестоящего Отца Воскрешением Синтеза Ядер генетики Жизни  Изначально Вышестоящего Отца. 
И в данной проникновенности, в данном Синтезе мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за Новое Рождение в каждом из нас Совершенного Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И в данной проникновенности мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
        И возжигаясь данной концентрацией, данным явлением, данного  Синтеза мы возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая физически собою Новое Рождение в каждом из нас Совершенного Аватара. И эманируя данный опыт Воскрешения в каждом из нас Синтезом 16384-х  Ядер  генетики Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Ядрами генетики Жизни Изначально Вышестоящего Отца, генетикой Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности подразделения Темиртау, в подразделения участников данного тренинга служения, подразделений служения, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:57:00

Практика 9.                  Итоговая практика.

Возжигаемся все Синтезом,возжигаемся, проникаемся каждым из нас,Монадой каждого из нас,ипостасью в каждом из нас 15-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестояще.И мы проявляемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, оформляясь в форму Ипостаси 15-го Тренинга Школы Монады.
И мы просим и стяжаем Синтез, Иерархизацию,Огонь и Условия каждому из нас на итоговую практику 15-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь,возжигаемся,углубляемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,для данного явления итога.
И возжигаясь,углубляясь данным явлением,мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность,оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца и проявляясь в форме Ипостаси 15 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.И в данной проникновенности данного явления,мы разворачиваемся Монадой каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем новое явление,новый Образ Отца каждому из нас,стяжая 32768-ричный Образ Отца каждому из нас. И проникаясь,возжигаясь новым явлением Образа Отца,новым стяжанием Образа Отца в Монаду каждого из нас,развертываясь им 32768-ричным Образом Отца, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас и Рождаемся Свыше данным явлением Образа Отца.
И далее в зале Изначально Вышестоящего Отца проявляется Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостаси и мы каждым из нас возжигаемся Совершенным Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением Совершенного Аватара в каждом из нас.И мы просим и стяжаем Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.И просим ввести каждого из нас в новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца и действие Волей Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Аватаром в каждом из нас и каждым из нас Жизнью каждого из нас,ОМом Жизни каждого из нас.И мы проникаемся новой Волей Изначально Вышестоящего Отца всем ОМом каждого из нас,ОМом Жизни каждого из нас.
И в данной проникновенности мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать данную Волю Изначально Вышестоящего Отца нами,всем Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,всем Посвященным Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,Человекам Планеты Земля,Гражданам Планеты Земля,Казахстана в целом.И входим в данный процесс Репликации явления Воли Изначально Вышестоящего Отца ОМом каждого из нас,Жизнью каждого из нас.
То есть,сейчас Изначально Вышестоящий Отец нами реплицирует данное явление Воли Изначально Вышестоящего Отца,итогов 15 Тренинга Школы Монады,итогов Созидания Изначально Вышестоящего Отца 15-м Тренингом Школы Монады.И в данном Синтезе мы просим и стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца данного явления.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность участия каждого из нас в созидании,в творении,в обучении Школе Монады Изначально Вышестоящего Отца 15-м Тренингом Школы Монады.Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца.И из зала Изначально Вышестоящего Отца,то есть,вот такое звучание сейчас идет от Отца,то есть благодарит нас.
И мы переходим в данной проникновенности,переходим в зал к Изначально ВышестоящимАватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.Встали и оформились в зале Аватаров Синтеза,проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем у Аватара Синтеза Ядро итоговое 15-го Тренинга Школы Монады каждому из нас и Книгу 15-го Тренинга Школы Монады каждому из нас.
И мы проникаемся,впитываем,просим и стяжаем условия подготовки,обучения дневного, ночного,всего стяженного,возожженного 15-м Тренингом Школы Монады в каждом из нас и подготовки каждого из нас,кто устремлён к 16-му Тренингу Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.И проникаясь, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за условия,за возможности данного тренинга,за подготовку каждого из нас данному тренингу.
И в данной проникновенности мы возвращаемся в физическое тело,в физический зал Школы Монады Изначально вышестоящего Отца,развертывая весь итог 15-го Тренинга Школы Монады в каждом из нас и синтезом нас.
И эманируя все стяженное,возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Высокой Цельности подразделения Темиртау,в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного тренинга,служащих других подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
         И выходим из тренинга. Аминь.




Компьютерный набор: Аватаресса  МГ Страны ИВО 137 ВЦ  Роговая Валентина
                                         Аватаресса МГ Нации ЧПЗ ИВО 137 ВЦ Валентина Якутович.
                                         Аватаресса МАН ИВО 137 ВЦ Викентьева Валентина.
                                         Аватаресса М Ц Ц  ИВО  137 ВЦ, Светлана Сидорук.
                                         Аватаресса Психодинамики ИВО 137 ВЦ  Ирина Кокорина.
                                         Аватар Учения Синтеза ИВО 137 ВЦ  Константин Петришин.
                                         Аватаресса МАИ 137 ВЦ  Ленская Зинаида.
.

Проверила: Кузьмина Вера, Аватаресса ИВ Человека ИВО 137 ВЦ  Темиртау, ИВАС Мория Свет.








