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 1 день 1 часть.   Время:  1.57.45 – 2.31

Практика 1. Стяжание Нового потенциала Жизни Синтезом 16384-х Высоких Цельностей Жизни ИВО .Стяжание Нового Рождение и Рождение Свыше синтезом 16384 ядер Синтеза Жизни 16384 -х Высоких Цельностей Жизни ИВО и 32768 Синтезов Жизни Образа Отца ИВО в Монаду каждого.

Настраиваемся на Огонь и Синтез Школы  внутренне и внешне, возжигая  концентрацию пламенности, ядерности Монады каждого из нас. Возжигая, воспламеняя Монадой каждого из нас определенную среду вокруг каждого из нас, ипостасное, участием в Школе Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И, в данной проникновенности, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Оформляемся в форму Ипостаси 16 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы приветствуемИзначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь командой нашей.    
          Синтезируемся Хум каждого из нас с ХумАватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь просим и стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия каждому из нас на  участие в 16 Тренинге Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца  в Изначально Вышестоящем  Доме  Изначально Вышестоящего Отца.  И, проникаемся Синтезом, Иерархизацией, Огнем и Условиями Аватаров Синтеза. И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, на вхождение Монадой каждого из нас  в  новое явление Жизни Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас  согласно новому распоряжению Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  Жизнью каждого из нас Монадой каждого из нас, синтезом Жизни каждого из нас в каждом из нас. И в данной проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу  в 16385-ю Высокую Цельность. Из зала Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему  Отцу командой нашей. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 16 Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца ипостасно, участниками Школы.
 И мы возжигаемся Монадой  каждого из нас, разворачиваясь Монадой каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь на Ядро Жизни Монады каждого из нас. Вспыхивая пламенностью Монады каждого из нас, Совершенным Человеком Монады каждого из нас, проживаем Сферой Монады каждого из нас, взаимокоординируясь Совершенным Человеком со Сферами Монады каждого из нас ипостасно условиями Школы. То есть сейчас координировалась внутренняя Среда, внутренний процесс в каждом из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. Далее идет координация, то есть,свою концентрацию мы перестраиваем с Монады каждого из нас, выстраивая свой взгляд на Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся каждым из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца.И мы просим Изначально Вышестоящего Отца  совершенствовать, преобразить каждого из нас.И помочь каждому из нас войти в новый потенциал Жизни Материей Изначально Вышестоящего Отца   происходит

 16384-х Высоких Цельностей Жизни Изначально Вышестоящего Отца   Жизнью каждого из нас, синтезом Жизни каждого из нас, Ядром Жизни каждого из нас,  Монадой цельно каждого из нас. 
Просим и стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез и проникаемся им, совершенствуясь, соорганизовываясь на данное явление. И проникаясь, преображаясь Монадой каждого из нас, то есть Синтез Изначально Вышестоящего Отца  входит в каждого из нас и Монадой каждого из нас, начинает выстраиваться, преображаться, меняться, совершенствоваться, расширяться, соорганизовываться. Обратите, пожалуйста, внимание на данный процесс совершенствования, преображения. 
 И в данной проникновенности, в данной соорганизации, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-ре Ядра Синтеза Жизни 16384-х Высоких Цельностей Жизни Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. Проникаясь Монадой каждого из нас на данный объём Ядер Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Высоких Цельностей Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Ядром Жизни Монады, Пламенами Монады. Вначале,идет процесс проникновения Ядром Жизни Монады, генетикой Ядер Ядра Жизни Монады, Ядрами Пламён Монады, Пламенами Монады.
 Проживите, пожалуйста, как идет процесс  именно усвоения, проникновения, насыщения, плотность достаточно такая серьезная. Сейчас вам Изначально Вышестоящий  Отецпомогает вместить данную возможность, данный потенциал в Жизнь каждого из нас. 
Проникаясь Совершенным Человеком  в явлении его каждому из нас Монадой каждого из нас. И насыщение разворачивается в Сферах Монады каждого из нас. И в данной развертке, в данной   цельности  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем данное явление, Новое Рождение каждому из нас  синтеза  16384-х Ядер синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца   16384-х Высоких Цельностей Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы проникаемся Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  каждым из нас Монадой  каждого из нас и синтезом нас. И вот в данном потенциале, в данном объёме Нового Рождения мы, активируя данный процесс, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца  и видим концентрацию, настраиваемся на концентрацию концентрацией Нового Рождения на Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца   Монадой каждого из нас. Проникаясь и насыщаясь зарядом, концентрацией Жизни Образа Отца,  Образом Отца Монадой каждого из нас, Совершенным Человеком Жизнью каждого из нас, цельности Монады каждого из нас.  Помним, что в Образе Отца:  и  движение, и ощущения, и чувства, и мысли, смыслы, суть, идея, права, условия. Всю концентрацию 32768-ми ричного явления развертываем собою и проникаемся ею Образом Отца.
И в данной проникновенности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  просим и стяжаем 32768 Синтезов Жизни Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас  в Образ Отца каждого из нас, в Монаду каждого из нас  Жизнь каждого из нас. И в данной проникновенности мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас в синтезировании данного явления в каждом из нас и возможности каждому из нас в Монаду каждого из нас и синтеза нас. И в данном явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  данный синтез Рождения СвышеИзначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 32768-ми Синтезов Жизни Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. И рождаемся данным явлениемСвыше Монадой каждого из нас синтезом Жизни каждого из нас,во взаимокоординации нового потенциала Синтеза Нового Рождения в каждом из нас, стяжённом ранее. 
 То есть происходит процесс обновления и вхождения в Новое. Новые возможности, Новый потенциал каждого из нас и синтеза нас.
 В данном стяжании, в данной проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь. 
Возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Школы Монады, фиксируя собою Рождение Свыше и Новое Рождение в каждом из нас Монадой каждого из нас синтезом Жизни Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в данной проникновенности мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца.В Сферу подразделения  Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца  16265 Высокой Цельности Темиртау, в Сферы подразделений участников данного Тренинга, подразделения Служения, кто служит в других подразделениях Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.
И выходим из практики.        Аминь.

1 день, 1 часть.   Текст перед практикой, время 155:24 – 188:00

Женщины поймут, когда происходит рождение ребёнка, происходит обновление организма у женщины. Смотрите, уже такой, биологический научный факт и женщина молодеет этим процессом, за счёт этого процесса, потому что идёт обновление, т.е. женщина начинает молодеть. Т.е. вот, когда уже возраст, скажем так, уже такой зрелый и процесс рождения происходит, это очень видно и это очень проживается. Да, там молодая, там, активная, как, вот, может быть, она ещё не совсем заметит это изменение, такие процессы, но тем не менее, происходит процесс обновления, происходит процесс нового. Т.е. биология начинает меняться, перестраиваться, но мы это с биологической точки зрения смотрим, но, а если мы смотрим с точки зрения потенциала нового, что сейчас каждой маме фиксируют новый потенциал, потому что при рождении таких деток, сегодня только об этом говорили, что идёт фиксация такой генетики самих матерей. Иначе они не смогут, во - первых, воспитывать детей, да, как бы, вот, давать определённую среду, правильную через своё поле. И, конечно же, сейчас детки 256- ричные т.е. рождаются генетически, то мам, в первую очередь, перестраивают на этот объём, т.е. идёт работа, соответственно, достаточно очень глубокая с мамами и подготавливают мам, чтобы мамы смогли обеспечить, вот именно не только в финансовом восприятии, а обеспечить именно потенциалом, обеспечить материю полем, зарядом, качеством, эманациями жизни, да, т.е. новой единицы, которая воплотилась. Вот, как состояние, команда?
             -то новизна пошла и слова пошли, как всегда, четверостишие:
              Сегодня Новое Я Дал
              И Заново Я вас Создал, 
              И Новые Пути Открыл
              И Своим Словом Закрепил!
Прекрасно, целое творение. (смех).
          - К практикам, которые будут набираться, туда их надо.
 Это сборником, как творчество, это очень, очень, очень созвучно. Поэтому, этот ракурс, он сейчас состоялся, нас ИВО ввёл, мы этот процесс взяли и нас к этому готовили. Не могу сказать, это как то, для вас и вообще для команды это такой процесс, который для нас естественный тем, что мы стяжаем Рождение Свыше, Новое Рождение, что в такие изменения мы всегда входим в этот процесс. Вот и для нас  это естественный процесс и вопрос в масштабности и в качестве реализации. И, вот смотрите, начнём с того, что мы начинали, к нам пришёл новый потенциал, да, нужно отслеживать, как этот потенциал будет реализовываться нами. Да, т.е. жизнью - внутренним потенциалом Отца. Жизнью Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека ИВО, Человека МгФа, Человека Планеты Земля и так по списку. Увидели? Это очень важно развернуть внутри себя. Т.е. нас не просто так вводили, нас этому обучали, Отец видел, что, придёт новый потенциал, да, новые возможности. Пришёл новый потенциал, пришла новая возможность, более того, та возможность, которая была пару минут назад потенциалом для нас, это стало материей одним практическим действием с ИВОтцом. Там, где был потенциал, это стало для нас материей и то, что для нас было запредельным потенциалом, сейчас стало потенциалом, который в перспективе должен примениться где? В материи. И тогда срабатывает ОМ, тогда включается созидательность, тогда рождается цельность внутри вас и вами. Понятно? Т.е. вот этот момент очень, очень важный, когда идёт своевременный процесс, мы не упускаем возможность. Отец одну возможность даёт, вторую возможность, третью возможность, мы не должны её упускать, потому что завтра тот потенциал уже будет не актуален по тем возможностям или условиям, которые нам, к которым мы устремимся. Скорость, мы должны научить себя действовать на опережение. Вот представьте, скорость, это же вот, мы сегодня немножко затронули тот момент. Когда мы действуем не только своевременно, а даже на опережение, выстраивая какие - то возможности новые абсолютно и там, где мы проходили, допустим, и накапливали несколько лет, что благодаря скорости и там, мощью скорости, да, выстроится быстро процесс, скоростно процесс, эффективно. Скорость, вот такой вот момент. Отследили, прекрасно.И вот, Монада это отслеживает, вот эти процессы, переходы, течения, ОМ, созидательность. Когда мы начинаем применяться в жизни, применять в своей профессиональной жизни, т.е. разрабатываться в том или ином выражении. Хорошо. Сейчас далее, какие у вас ешё внутренние вопросы есть? Кто - то ещё? А то мы берём всё, всё, всё, так мудро сорганизовываемся, т.е. может, есть внутренний вопрос и есть какие то внутренние ваши пожелания, которые вы бы хотели рассмотреть на Школе? Рекомендации, направления?
Потому что мы с Отцом вам предлагаем, потому что не поступает определённых предложений со стороны команды вообще.В целом, внутренне, даже очень правильно, когда команда формирует определённые какие то задачи, т.е. интересы, которые есть в команде, допустим, который вы хотели рассмотреть и которым бы хотели научиться.
    - Потенциал пришёл и как его начать расшифровывать?
      С какой целью? Мысли или чего то другого?С Посвящений попробуй.
         - С Посвящений?
Да, Посвящённый, он что? Он усиляет определённые процессы, включается та или иная возможность Прав, вот и ты начинаешь реализовывать. Т.е. активностью это конечно можно, это будет полезно для Монады, для реализации, т.е. применимость Потенциала жизни как Посвящённый. Была реализация, допустим, своих же посвящений или реализация теми же правами в материи, что бы пошёл процесс созидания. Так же можно сорганизоваться, но вообще, это нужно конечно спрашивать у Аватаров, рекомендации в первую очередь и обучение, конечно же, у Аватаров. С чего начать и где начать, с какого процесса?  Но так, как в целом у нас важный вопрос. Относительно Посвящённого, да. Т.к. это внутренний потенциал для Человека ИВО, поэтому, как раз таки, если смотреть с точки зрения Монады, интереснее начать, т.е. в цельности, именно активностью посвящениями, дееспособностью посвящениями, развития жизни Посвящённого, да, в применимости того или иного потенциала жизни. Почему? Объясню, потому что потенциал, если мы видим, это всегда двоечка, но мы привыкли видеть ЭП. Есть понятие Потенциала, а есть понятие Энергопотенциала, увидели? Т.е. в Энергопотенциале  есть Потенциал, который уже оформленый в Энергию. Энергия – это уже материя, так ведь, ну как обрамление, а есть Потенциал, который просто есть потенциал, но ты не знаешь как его, чем применить. Каким зарядом, каким потенциалом жизни, да, т.е. каким действием. Если мы говорим, в общем, о потенциале, тогда о Посвящённом идёт речь, разрабатывать жизнь Посвящённого, потому что на десятке фиксируется или какой у нас сейчас фиксируется горизонт?
        - 26.
Двадцать шестой. У нас 32-рица горизонтов, да. Т.е. получается у нас 26 горизонт, это у нас Посвящённый, это тоже потенциал, это 2-26 горизонт, т.е. это относится к вертикали и к горизонту, потенциальности, вот. Если вы задаёте вопрос по потенциалу конкретно, тогда потенциал усилить, активировать, применить, это к Посвящённому, это его профессиональная, скажем  так, трудоёмкость, необходимая в активации посвящений, что бы сообразить на ту или иную тему своими посвящениями: куда мне распределить, направить потенциал для того, что бы шло применение  в материи, жизни. Т.е. он осмысляет.
        - Т.е. Посвящения обязательно надо знать, номер или он не важен?
Но желательно, конечно же, просто оно вам даст определённую конкретику. Понимаете, каждое посвящение, оно несёт свою конкретику, у него есть имя, есть огонь, соответственно, вы уже можете выйти на какую - то конкретику, конкретно к Аватарам Синтеза обратиться по этому горизонту, по этой вертикали, которые вам, что, помогут.
- Больше ясности.
Да, ясности на тему посвящений и вообще, как этим действовать, как этим применяться, потому что.
 - С чего начать.
С чего начать, с каких основ, с каких возможностей? Т.е. это срабатывает где то на скоростном уровне, естественно. Но вот конкретно, не отрабатывается горизонт такой - то, такой- то, такой- то. Поэтому, мы когда говорим о потенциале, то сразу к Посвящённому обращайтесь и дальше расширять эту тему, естественно будет, потому что ещё плюс Посвящённый. Я говорю, что потенциал жизни для Человека ИВО это Посвящённый, это следующая ступень как бы, вот, немножко понятен?
- Ну, получается всё- таки, с номером.
Ну, с номером, хотя бы выйти к Аватарам Синтеза на тему развития жизни Посвящённого в вашей Монаде. Развитию Посвящений, вхождение в эту тему. Что такое Посвящение, как оно работает, как оно действует в жизни? Прошу вас научить меня, обучить, показать, как это действует, потому что наша задача именно понять принцип действия, т.е. когда он у нас фиксируется, конечно, нам Отец даёт потенциально, фиксирует возможности определённые, по нашей подготовке. Подготовка – это и Посвящения и Статусы и, естественно, наши части дееспособные. Но, тем не менее, нужно ещё понять – как в этом быть и что с этим делать.
Что такое Посвящение и как оно работает и как оно действует? А оно очень интересно действует, когда ты возжигаешься Правами, ты легко развёртываешь Статус, входишь в глубину Статуса того же Аватара, это тоже Статус. Так же ведь.
          - Если, получается логически, на будущее как бы говорить, в иерархии – каждый друг в  друге должен в принципе, чувствовать Посвящение, только как бы по одному номеру, названию, не знаю, конкретно, который я могу проживать.
Но знаешь, ты, конечно же, очень важно определить свою подготовку. Других, это не возможно, потому что у каждого есть своя подготовка, нам туда…
 Но если вы говорите о конфедерации общения друг с другом, тогда вы выравниваетесь Огнём  Кут Хуми или АватарессыФаинь или Отцом и у вас идёт взаимокоординация твоей подготовки с тем гражданином, человеком, с которым ты ведёшь определённый контакт, как Служащий, да.И вы выравниваетесь, Отцом выравниваетесь. Понимаешь, когда твоя подготовка, плюс подготовка того человека, у него тоже возможно, какие - то и Посвященного, у него тоже своя подготовка, свои посвящения, выравниваетесь и идёт общение, вы понимаете друг друга, но вы понимаете именно равностностью Отца, Отцом, точнее.
         - Именно разницу надо уловить, иерархичность уже тогда.
В этом и есть Иерархичность, иерархичность внутри. А первый среди равных, это же конфедеративность, конфедеративный закон, а закон, это конфедеративностьдетали. Т.е. вы войдите в процесс, да. Вхождение в обучение, именно развития вас, как Посвящённого, а дальше, как уже вам станет интересно и понятно в том или ином процессе дальше, предположим, да. Чтобы вам было интересно.Т.е. это активность потенциала жизни Отцом, Аватаром, Владыки, Учителя, Ипостаси, да. Т.е. Служащего, Посвящённого. Т.е. все восемь видов жизни, это можно сказать, ваш потенциал. Не только ракурсом Посвящённого. Но начать, если с Посвящённого, это как общая классическая модель, будет очень здорово ракурсом Монады, потому что Человек ИВО, повторюсь, следующая ступень, это процесс внутренний. Это уже Посвящённый, жизнь самого Посвящённого и потихонечку настраивается жизнь Служащего, Ипостаси, Учителя, Аватара явлением ИВО,что вам по Сердцу. Это вот классическая такая рекомендация.А вообще, вот, что по Сердцу- проживать у ИВАватаров рекомендации, конечно, конечно же, иерархически - какая жизнь, на что обратить внимание, т.е. как Потенциал. И ходить поАС по развитию активации жизни, просить роста, развития вас: Аватаром, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека ИВО. У нас есть восемь пар АС, которые нас прекрасно в этом, что? Помогут, так же ведь, вот. И Аватаров Ипостасей ИВО, допустим той же Высокой Цельности Служения, в которой вы служите. Но если мне интересно потенциал жизни развернуть, как Аватара, я могу же пойти к ИВАватару 16265 ВЦ? И прошу вас, ИВАватар, развернуть во мне Жизнь, научить меня Жизни Аватара данной ВЦ Служения, т.к. это моё прямое поручение ИВО. Поручение, поручение это у Посвящённого, если вы помните.
 - Получается, действовать каждый раз ракурсом Посвящённого, у нас есть  допуск.
Классическим выражением, но нам нужно это наработать, очень важно обратить внимание на данное выражение жизни, потому что у нас здесь всё как бы не активно, не совсем активно, а нам это очень важно.
  - Где бы ты, не вышел, возжигаешься Посвящением Аватара, ракурсом,Единица –как Посвящённый. Где бы ты, не вышел, по служению.
Как Единица, вообще конечно, нарабатывать этот процесс, разрабатывать, но никто не отменял Жизни Аватаров.
 - Естественно.
Естественно, что бы мы понимали, что заПосвящённым есть ещё жизнь Аватара, Служащего, Ипостаси, Учителя и Аватара. Но, т.е. в классическом выражении это очень важно нарабатывать, разрабатывать жизнь Посвящённого, научиться жить и действовать Правами, понятно да, это как рекомендация, но вообще ещё  индивидуально в каждом. Тем более, конфедеративность, это очень важный момент. Мы говорим о Потенциале, а Потенциал, он как раз таки фиксируется Посвящённым. Он разрабатывает методики, тонкости, формирует определённые возможности, да, реализации и т.д.
А потом мы уже говорим об Энергопотенциале, это другая тема вообще, она взаимосвязана,но это другая тема. Потенциал и энергопотенциал, это ты применил уже потенциал свой и записал в энергию, понятно? А пока она не записана в Энергию Любовью, то это Потенциал, это для тебя является Потенциалом. Увидели этот процесс, понятно? Поэтому, кто там в таком смысле тревожится на тему Энергопотенциала, т.е., а что, как с применимостью вашего Потенциала? Ну вот, значит нужно рассмотреть тему: применимости Потенциала, увидеть, где этот Потенциал, в чём он фиксируется, да.
Подумать, поосмыслять тему вообще, Потенциала и потом уже её применить в Энергопотенциальность, причём, там целая система выстроена для этого. Но мы идём по той классической версии, которая нам известна, она правильная, но мы в этом не всегда видим, что в Энергопотенциале вначале фиксируется Потенциал ИВО. И от реализации данного Потенциала всей своей жизнью, развивается то понятие и формируется такое понятие, как система внутри каждого из нас, какЭнергопотенциал. Вот так Посвящённый видит, вот он видит эти процессы, да.
          - Как я увидела, у нас сейчас экономика входит в четвёртку, это 20 -й горизонт, там чаша у нас, там у нас ячейки, Потенциал на двойке и чаша фиксирует какой- то Потенциал в ячейках у нас как опыт?
Но не только в чаше.
        - В чаше уже идёт ЭП от Отца.  Как мы берём это? Что мы своим ЭП?
Согласна, ЭП начинается с Дома.
         - Ключи, банковские ячейки. Смех.Права созидания, называется.
Т.е., чтобы тебе включили эти процессы, да, как бы, вот ты, хороший пример, кстати, да классный. Ты вот в тот же банк придёшь, тебе дадут ключи от ячейки, если у тебя права нету там?
    - Если накопления нет, что же мне там делать?
Но, что же ты тогда туда пойдёшь, если у тебя накоплений нету? Люд, смотри, а ты знаешь, что у тебя накопления есть, есть накопления, но при этом, тебе её не откроют этим ключиком, потому что у тебя нет права, где код? Ты действуешь? Покажи ключи.
        - Иерархизация высшая, простите, через иерархизацию будешь раскладывать, чем  живёшь.
Т.е. при этом, здесь речь идёт о том, что есть Право, поэтому же идёт – доступа нет, потому что активность внутренних прав, это именно через осознанность Посвящения. Да, т.е. когда активность идёт Посвящения и ты начинаешь активность, своими Правами владеешь, действовать и говорить о том, что ребята, вот мои Права, условно. Мне необходимо данный Потенциал применить для Служения или для исполнения поручения, там, т.е. мы такие материальные, ракурсом, потому что здесь у нас и финансисты и бухгалтера, банковскую ячейку дай и всё. А если посмотреть вот таким вот ракурсом Огня? Что нам Отец даёт потенциал, он в нас есть, он в нас записан, далее нам нужно обучиться, развить свои внутренние возможности, теже Посвящения, активировать свои Права для применения данного Потенциала в жизнь.
         - На ментале ты получаешь эту чашу по своим правам, ты что - то уже сделал?
Не факт, иногда тебя Отец просто наделяет своим Потенциалом и ты дорастаешь.
 - Ну вот, тогда получается.
Такой момент бывает, ну вот ты говоришь, когда с материи ты растёшь, растёшь, у тебя ячейки твоей чаши заполнены, активированы, да, как бы вот и ты только после этого, как бы входишь в процесс, контакт. Есть момент, когда Отец тебя просто потенциалом, как сейчас. Мы стяжали потенциал.
- Ты сначала получаешь право, потом обучаешься им владеть.
Ну да.
- Как автомобиль, например, ты получил права, а потом ты начинаешь управлять автомобилем, получил право владения квартирой, потом начинаешь владеть этой квартирой.
 Этим пространством.
           - Оно в принципе. Лаконично, но вопрос, насколько ты применяешься этим правом, да. Насколько ты действуешь этим правом.
            - Дебет с кредитом (смех).
 Иногда бывает. Мы видим и тот, и тот процесс. Стыковка в чаше, я согласна, потому что Потенциал, он действует восьмёркой, ну там, если мы говорим о Доме, да. Отец это Дом – ОМ, идёт процесс насыщения, да, Огнём и чаша этот процесс, что? Разворачивает этот потенциал, она начинает материализовать, оформлять, усилять какой - то процесс Творения  раскручивать внутри этого процесса Творения, далее, у тебя что? Раскручиваются твои права, если мы опять рассматриваем таким ракурсом, у тебя раскручиваются Права на владение и применение того потенциала, того Творения, или того исполнения поручения, допустим, которое ИВО каждому из нас зафиксировал, да. Т.е. и такой процесс и такой процесс, но опять же, ты получаешь те же права, когда ты внутренне уже готов, по подготовке, так же ведь.
До 18 лет мы Права вождения автомобилем не имеем права подавать, так же ведь, это определённое требование. Когда плюс – минус, ты уже подготовился внутренне, ну психология сформировалась, человек уже так или иначе что? Сформирован, да и после этого открываются права овладения данным видом материи или управления и там т.д. Так же ведь, достигнув совершеннолетия. Но не все в эти права опять же входят, не все же ездят за рулём. Хотя у нас тут далеко не 18 – летние дамы, хотя как посмотреть, каким ракурсом, т.е. вы увидели этот процесс.
          - Есть чаша, у Монады тоже есть чаша, сейчас она активировалась.
Но я бы сказала, но как у Монады есть чаша? Взрыв мозга (смех).
          - Простите, это как у Сердца, в любом случае  в Сердце чаша, правильно?
Чаша есть Сердце, если ты об этом, да, так хорошо.
          - В Монаде эти пламена сопрягаются.
В тебе, согласна.   
          - Но Монада где то выходит на чашу, я про это.
Выходит в Творении. Я скажу, ведь Монада – это же материя ИВО, это наше ядро Жизни, естественно, процесс Творения, он разворачивается, как потенциал как бы 9 – ка и 4 – рочка, т. е. как потенциал, он же движется сверху вниз и он разворачивается в материи той же Чашей, той же Розой, тем же Лотосом и той же Чашей. Увидела? Т.е. сердечного процесса, потому что Творение, в вершине Творения это Сердце. Ну ладно, мы немножко в Творении в этом, в процессе этом, всё это очень сопрягается, всё почему, просто Служащая увидела Чашу и это действительно правильно, потому что Чаша фиксировалась у ИВО и фиксируется. Вот вопрос не в этом. Мы входим в Творение, вы понимаете, вот Творение, когда мы начинаем входить в Огонь и в Синтез и по ходу, в процессе идёт расшифровка определённого процесса и действия. Что мы делаем?Так, значит, смотрите, важный момент, насчёт Посвящений, понятно, да, процесс понятен? Ясен? Вот это очень важный момент с точки зрения Монады, я уточняю, с точки зрения Монады потому что. Ещё Людмила увидела Чашу, а я вот в процессе обсуждения абсолютно прожила, что работа шла на 16384 ВЦ, а так как наши части стоят на этих Цельностях, а Монада.Наши части не стоят, прошу прощения.
          - Но Монада, сферой Монады сопрягается с каждой частью и поэтому, процесс Творения шёл с каждой частью, а не только с теми частями, в которых есть Чаша.
Ну, естественно, просто Чаша, как бы тот инструмент, который помогает, который ответственный за этот процесс, понимаешь? Т.е. у каждой части, даже системы, аппарата, частности, т.е. есть свои задачи и функции, которые выполняются строго ИВОтцом.
Чаша, это один из инструментов, где происходит процесс Творения, но если вы помните, процесс Творения, он проходит и в Доме, когда мы на 15 – том тренинге и шёл процесс, и ИВО разворачивал своё ИВДИВО, и происходило Творение Человека, т.е. нас, как явление Человека ИВО. Это процесс Домом, поэтому, конечно же мы говорим в общем о Чаше, потому что, во - первых это иерархически Творение и Творящий Синтез координируется там с 4 – м, с 12 – м, с 20 – м горизонтом, да жизни и поэтому это для нас, и с 28- м. Это для нас понятно нашему горизонту жизни в этом, так или иначе, понятно. А так же, конечно, происходит Творение и Монадой, потому что там  ОМ есть, да, процесс ОМ – созидательности Отца и Матери, иДомом, т.е. Отец творит своей Жизнью! А каждая часть Отца наделена что? Жизнью и правом Творения! Представьте, каждая Часть, каждой Частью Отец Творит нашу Жизнь!
Так, ну что, мы сейчас войдём в процесс Творения и пойдём на перерыв. Вопрос в том, что сознательно войдём в процесс Творения, вопрос в том, что внутренне подумайте, может есть процессы, какие то вопросы, мы начинали с этого, вопросы что? От команды, которые интересны команде и что бы вы хотели, что бы это развернулось на школе.
            - Сегодня дзен просто идёт.
            - Мы начинаем КВН, да команда, начинаем процесс Творения.
            - Мы начинаем КВН, команда КВН Творения.
Творение, мы уже в нём, потому что 16 – м тренингом мы встраиваемся в определённое Творение. Хорошо, для чего это необходимо? Потому что Отец в 16 – м тренинге и 16 – м тренингом, 16 – ю тренингами, как всё во всём, вводит нас в новое Творение ИВО, новые возможности, поэтому мы так много говорим о Чаше. Дальше будет понятно, почему мы в этот процесс входим, после перерыва. Настраиваемся на Огонь иСинтез, дзен пусть не покидает, это хорошее явление, потому что лёгкость, простота, она.
           - Как узнать Человека, чтобы владеть Совершенным Пламенем, чувством дзена, мне так приятно стало.
Чувством дзена.
           - Ну не полностью, но, Совершенное Пламя, это чувство дзена.
Ну вот, а у вас Совершенный Человек.
          -  Всё сошлось.
Полный дзен, да (смех).
- ещё счастливее, что пришла.
Ну, давайте, настраиваемся на Огонь и Синтез.

1 день, 1 часть.  Время: 189:00 – 203:00 минута

Практика 2. Новое Явление МонадическогоТворения частей ИВО Чашей Творения ИВО.

          Синтезируемся, возжигаемся всей концентрацией ранее стяжённого Нового Рождения каждого из нас и Рождения Свыше каждому из нас, возжигаемся, проникаемся. Мы синтезируемся с ИВАС Кут ХумиФаинь,  переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность, оформляемся в Зале ИВАС Кут ХумиФаинь в форму Ипостаси 16 тренинга Школы Монады ИВО. И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум ИВАС Кут ХумиФаинь, просим и стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и помощи вхождения в Новое Явление Творения ИВО Монадой каждого из нас и синтеза нас. И открываемся внутренне Синтез Синтезом ИВО ИВАС Кут ХумиФаинь  Жизнью каждого из нас Новому Творению ИВОтца. Можно сказать так: Монадическому Творению ИВО. 
          И в данной проникновенности, мы синтезируемся с ИВО, и переходим в зал к ИВОтцу в 16385 ВЦ, оформляясь в Зале ИВО в форму Ипостаси 16 тренинга Школы Монады ИВО. И мы возжигаемся, проникаемся Монадой каждого из нас, возжигаясь и воспламеняясь Монадой каждого из нас к новому Монадическому Творению ИВО ипостасно, участием в Школе Монады.
И в данной проникновенности, ИВО разворачивает Чашу Творения в Зале, Чаша Творения ИВО с концентрацией условий Монадического Творения Огня и Синтеза.   
        И мы, Монадой каждого из нас, входим в данную Чашу. Теперь внутренне проживите, пожалуйста, другая плотность начала рождаться внутри тела, это переход в Чашу физически даже, внутренне даже  приближённое состояние и мы таким действием погружаемся в Чашу Отца, в Чашу Творения ИВО Монадой каждого из нас, Ядром Жизни, пламенностью Жизни Монадой каждого из нас, Совершенным Человеком, Образом Отца, Сферами. Идёт просто насыщение и взаимокоординация с данной средой Творения ИВО.  
       Отлично, молодцы. Открываемся, максимально открываемся и проникаемся. Раскройте, пожалуйста, свои Пламена в Монаде, у некоторых они скомпактифицировались вхождением в Чашу, внутренне просто утвердите именно - пламенность, активность пламенности вашей Монады в Чаше Творения ИВО и раскрываемся. Вот, отлично, молодцы. Проживите именно процесс дыхания, когда Пламена Монады начинают проникаться средой Творения, средой Чаши Творения ИВО. Вдох, выдох.
      Вот у многих такое состояние, что - проживание идёт, что границы начинают вами  менее контролироваться. Когда идёт проникновение Монадой каждого из нас, максимально начинает погружаться в Огонь Синтез Творения ИВО и естественно, там соорганизация, которая внутри каждому из нас более чем знакома, понятна, можно сказать так - привычна, она начинает сейчас внутренне разрушаться, перестраиваться, именно сейчас, помня, что входя в новое, мы отпускаем то что не соответствует и максимально погружаемся в ту возможность, которую нам даёт ИВО.  
       И далее, мы просим у ИВО, стяжая Синтез ИВО каждого из нас, находясь в Чаше Монадой каждого из нас, проникаемся им, фиксируемся в данной Чаше Творения ИВО. И синтез командного явления, и фиксируясь в Чаше Творения ИВО Вышестоящим Телом, Ипостасным Телом, мы из Зала ИВО, плавно переходим в физические Тело, т.е. таким течением Огня и Синтеза условий ИВО. И синтез взаимокоординации Ипостасного, там Вышестоящего Тела с Физическим Телом начинаем фиксироваться Синтезом ИВО в каждом из нас и синтез нас. Условиями так же ИВДИВО физически. И в данной взаимокоординации, находясь в зале ИВО, мы постепенно физически входим в процесс взаимокоординации. И идём на перерыв.



1 день, 2часть.  Время 00 до 55

Практика –тренинг 2. Новое Явление МонадическогоТворения частей ИВО Чашей Творения ИВО (продолжение)

Время проистекает из огня, поэтому время - это огонь, ценим каждую  минуту, каждое мгновение, да?Так как это концентрация огня.  Задавался вопрос относительно образования и анкеты. Школа Монады - это является образование ИВДИВО. И в анкете  указывать количество пройденных  тренингов  Школы Монады. Это Ваше образование в Изначально Вышестоящем  Доме Изначально Вышестоящего Отца.  Школа Монады это же действие из ИВДИВО, да? И сама школа это действие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому вопрос есть, ответ тоже поступил. Скорректируйте, сорганизуйте  определенные там моменты, там тонкости. Я  думаю, что в этом такой сложности не будет. Ну,  вообще любое тренинговое действие, любая образовательная программа, которую вы проходите,  идущая от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца - это ваше образование, что бы вы понимали. Хорошо. Настраивая, координируя. Да, еще вот ракурс. Мы говорили о Посвященном да. То есть помним, что есть на ком-то определенное поручение - это тоже очень важный момент, когда вы определяете, фиксируете в анкете поручение, для этого дается определенный Огонь и Синтез Отца. Понятно, да? Кто-то занимается текстом, ну там формированием,  у каждого свое  есть поручение, да? У кого есть поручение, которое было стяжено и зафиксировано  Аватаром Синтеза Кут Хуми и вы фиксируетесь и развиваетесь этим. Давайте так, настраиваемся  сразу. У  нас сейчас будет процесс,   потому что мы, если помним, мы пошли на перерыв или перемену да, вот скажем так, оставшись там Вышестоящим  Ипостасным Телом в Чаше Творения Изначально Вышестоящего Отца. То есть такой процесс  течения Огня и Синтеза,  он очень важный, его необходимо видеть этот вот момент, когда идет процесс  взаимокоординаций      физического Тела и ипостасного Тела каждого  из нас. Да, и  мы, при этом, участвуем в определенном процессе, который ведет сам Изначально Вышестоящий Отец.  У нас все пришли? Ну, пока мы  настраиваемся.  

         Сорганизовываемся на вхождение и явление Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.  Проживаем определенные процессы,   состояние, среду внутри каждого из нас, которое начинает разворачиваться, пробуждаться, рождаться внутри каждого из нас, Хорошо. И в этой концентрации  устремляемся, настраиваясь во взаимо координацию Физического  тела  с Ипостасным телом, Вышестоящим телом  каждого из нас
И в данной проникновенности мы проявляемся, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца  в 16385 Высокой Цельности в Чаше    во  взаимокоординации, то есть наша физичность, концентрация физичности  проявляется в Чаше Творения Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем  концентрацию, плотность Тела, динамику Жизни Монадой каждого из нас. Проживите, пожалуйста, монадой ее концентрацию, ее плотность, внутренний процесс, который развернулся в монадах каждого из нас проникновенностью, творением Изначально Вышестоящего Отца, находясь в Чаше. Тут очень важен такой момент, концентрация Мощь Тела, ядерность  Жизни  данного Тела. Попробуйте прожить вокруг каждого из  вас  формирование определенной среды. Среды цельности  каждого  с Изначально Вышестоящим Отцом  именно процессом единства, процесса Творения  Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас, в Монаду каждого из нас. Видится это в цельности, вокруг каждого сформирована некая такая плотная сфера,  цельность в команде,  внутри которой происходит  процесс творения.  Сейчас каждый из нас, ну скажем так, развернут на зерцале в данной Чаше, обратите внимание на зерцало в Чаше Творения  Изначально Вышестоящего Отца. Настройтесь внутренне  тем потенциалом цельности  командного действия каждого  из нас  Изначально Вышестоящим Отцом на данное зерцало. Зерцало Чаши  и в данной цельности, в данной  проникновенности  учимся  чтению  текста  монадического плана творения  Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся, погружаемся в этот процесс чтения. Сейчас идет процесс каждого из вас  Изначально Вышестоящим  Отцом, Изначально Вышестоящий Отец обучает, идет работа и действие с каждым. И вот далее, проникаясь каждым  процессом монадой каждого из нас. Процессом творения  обучению чтению  Плана творения  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. 
И вот в данной проникновенности  переключаемся на следующее действие  в Чаше, где  Изначально Вышестоящий Отец  разворачивает творение Части  «Метагалактическая Мощь  Изначально Вышестоящего Отца». И мы Монадой каждого из нас изучаем процесс, проникаемся данным процессом творения  и, погружаясь в данный процесс творения Части «Метагалактическая Мощь  Изначально Вышестоящего Отца» Монадой каждого из нас, Жизнью каждого из нас. Проникаемся  данным процессом творения, обучаемся данному процессу творения, 
Команда,попробуйте прожить какая часть Монады начала активно участвовать, взаимодействовать  данному процессу творения Части «Мощь, Метагалактическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца». Смотрим, наблюдаем, включаемся в процесс. На что больше идет активность? То есть на Ядро Жизни, Пламена, какая часть монады? Принимаем данный процесс Творения. Смотрим, смотрим. Завершается процесс творения Части «Метагалактическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца»  и самой Частью завершается процесс творения «Метагалактическая  Мощь Изначально Вышестоящего Отца».  
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Мощью  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся Монадой каждого из нас. И данной  проникновенностью прям, проживите, пожалуйста,  завершается процесс, то есть плотность концентрации начинает плавно входить, концентрироваться. 
И далее  мы входим в следующий процесс творения Изначально Вышестоящего Отца Части Изначально Вышестоящего Отца, разворачивается Часть «Тямическая Метагалактика Исполнительности Изначально Вышестоящего Отца». Входим в данный  процесс творения данной Частью Изначально Вышестоящего Отца  Монадой каждого из нас. И мы проникаемся данным творением, процессом творения Жизнь как явление творения  Изначально Вышестоящего Отца. Абсолютно новое явление. Так же прошу сделать определенный акцент на то, что какая часть  Монады усиленно включается в процесс творения данной Части. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца «Тямической Метагалактики Исполнительности Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас  и синтезу нас. Завершается процесс.  Проживаем,  как происходит процесс усвоения, компактификации и вхождения в следующий процесс творения. Внутренне проживите. Процесс именно течения Огня и ведения данного процесса творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее в данной концентрации разворачивается Часть творения   Части Частью «Метагалактическая Скорость Изначально Вышестоящего Отца». И мы входим Монадой каждого из нас  в творение Частью «Метагалактическая Скорость Изначально Вышестоящего Отца». Проникаемся творением Изначально Вышестоящего Отца данной Части и Частью «Метагалактическая Скорость Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас. Проживаем, настраиваемся, открываемся данному процессу. И проживите, пожалуйста, какая часть Монады вошла в данный процесс творения Частью «Метагалактическая Скорость Изначально Вышестоящего Отца». И в данном проникновении данного творения мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическая Скорость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, заполняемся Монадой каждого из нас данным процессом действия Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее завершается процесс. И вот следующая Часть творения, в которую мы войдем Монадой каждого из нас, попробуйте прожить, расшифровать ту Часть, которую Изначально Вышестоящий Отец разворачивает в Чаше  Творения. Разворачивается Монада Изначально Вышестоящего Отца, мы входим Монадой каждого из нас Творением Изначально Вышестоящего Отца Частью «Монада  Изначально Вышестоящего Отца». Проникаемся творением Изначально Вышестоящего Отца Частью «Монада Изначально Вышестоящего Отца» Монадой каждого из нас. И вот здесь уже происходит процесс проникновения цельно Монадой каждого из нас. И в данной проникновенности, проживите, как чувствует  ваша Монада, как действует, проникается процессом творения. 
И далее мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. И в данной проникновенности завершается процесс.
 И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез  Монадического творения  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Монаду каждого из нас, в Ипостась каждого из  нас  ростом и развитием Ипостасью Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И концентрация данного опыта творения, процесса творения, возможностей творения входит и разворачивается в каждом из нас Ипостасно, Монадично, Ивдивно. И в данной проникновенности мы выходим из Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца, Монадического творения Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Пламенностью горения, творения Изначально Вышестоящего Отца в Монадах каждого из нас Ипостасно каждым из нас и синтезом нас. 
И далее мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца для синтезирования новых возможностей нового явления творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся  в физический зал школы в физическое тело течением Огня и Синтеза условий самой школы   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Из самого зала Изначально Вышестоящего Отца.  То есть, телом возвращаясь, развертывая физически каждым из нас процесс, опыт, итог, результат монадического творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом частей Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Развертывая концентрацию явления  творения Жизнь  Синтезом  Метагалактическая Часть Жизнь Изначально Вышестоящего Отца,  пробуем прожить это, развернуть, офизичить  Синтезом творения Тямической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.  Проживаем, разворачивается этот процесс синтезом Метагалактической скорости Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас синтезом Монады Изначально Вышестоящего  Отца  в каждом из нас.  
И  в  даннойпроникновенност  мы  все стяжённое  и     возожжённое  эманируем в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца. В  Изначально  Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения 16265 Высокой Цельности Темиртау, подразделения Изначально Вышестоящие Дома участников в данном тренинге из других подразделений служения  ИВДИВО и  в   Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.   
И выходим из практики.  Аминь.    

1 день, 2 часть.  Время: 1ч.40мин – 2ч20мин.

Практика Ипостасноеявления должностной компетенции Монадой каждого в Ипостасном Явлении Синтеза ИВО с Аватаром- Ипостаси Изначально Вышестощий Отец ИВО.
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Настраиваемся, возжигаемся, проникаемся Ипостасью 16-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
         И мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельность, проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся в форму Ипостаси 16-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум каждого из нас с ХумАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.И в этом преображении и совершенствовании каждого из нас, и вхождение в новые возможности ипостасного роста и развития каждого из нас и синтеза нас, длявхождение в новые возможности синтеза ипостасно с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом должностной компетенции служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385-ю Высокую Цельность в зал. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 16-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, и мы внутренне начинаем воспламеняться,возжигаться на явление,ипостасное явление должностной компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Имы возжигаемся,воспламеняемся,пламенеем заряженностью должностной компетентности служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,перспективного должностного служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца,кто переходит с должности,то есть допустим, действие должности было ранее, было одно и пошёл процесс перехода,ну тоесть новой перспективой,да. Служения на другую должность,возжигайтесь перспективой новой должности.Так,отлично.Проникаемся,прожигаемся,возгораемся этим процессом,усиляя концентрацию как внутренне,так и внешне в каждом из нас.
И далее мы синтезируемся с Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца. В зал Изначально Вышестоящего Отца вышел Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца.И мы возжигаемся ипостасью каждого из нас ракурсом должностной компетенции служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца,то есть явление самой должности,самой высокой Цельности служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служения.И вот данной концентрацией, развернутой в каждом из нас ипостасно,мы синтезируемся с Аватаром-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца.И на даннуюипостасность просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца ипостасно собою,ипостасноАватарам такой-то должности,такой-то Высокой Цельности,ипостасно Владыкой такой-то должности,то есть озвучьте, пожалуйста,такой-то Высокой Цельности.
Насыщаемся,насыщаемся,то есть сейчас идет процесс насыщения, да. Соответственно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для роста и развития в каждом из нас Ипостаси ракурсом должностной компетенции служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.То есть сейчас формируется определенная цельность Синтеза ипостасности каждого из нас,каждому из нас в синтезе с Аватаром-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца ипостасность служения формируется Изначально Вышестоящему Отцу.Сейчас происходит процесс,Аватар-Ипостаси синтезирует в каждом из нас новые возможности явления,ипостасного явления,должностью каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Не только Главы Подразделений фиксируют данное явление Ипостаси,ну и соответственно другие должности ивдивного,иерархического состава,да. То есть обучается ипостасному применению,реализации служению Изначально Вышестоящему Отцу.То есть сейчас происходит процесс,знаете, такого внутреннего расширения и нового вхождения. Кто-то видел данный процесс,кто-то не видел,кто-то по-другому увидел данный процесс,кто-то развивался этим ракурсом. Прекрасно. Углубление происходит,открываемся данному процессу,ипостасному процессу.
Вот сейчас можно увидеть в зале,что идет такой…. несколько течений Огня и Синтезаразных Высоких Цельностей Жизни,выражений ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца,процессом взаимокоординации синтеза с Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец.
Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца приглашает нас в зал Совета Изначально Вышестоящего Отца, и мы следуем за Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца. Переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал Совета Изначально Вышестоящего Отца. Знакомимся с залом,проникаемся средой зала.Каждому из нас предложено занять место в данном зале,за совещательным столом.Возле нас появляется листок и инструмент для записей. Прекрасно,отлично.
Возжигаемся,концентрируемся,держимся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данном зале каждым из нас.ИАватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца разворачивает определенный проект,прям в центре стола, разворачивается проект голографически,ну то есть  голограмма.Смотрим, что за проект. Это проект творения,изучаем,настраиваемся на него,сканируем.
Аватар-Ипостаси озвучивают,если кому-то нужно,ну то есть,поменять расположение данного проекта,там происходит процесс управления мыслью,то есть во взаимокоординации данным проектом должностной компетенции,то есть идет процесс, ну скажем так, действие с данным проектом управляется силой мысли.Данный проект,это проект Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. План Творения Изначально Вышестоящего Отца,новый План Творения,где в данном проекте Плане Творения фиксация идет соответственно Плану Творения данной Высокой Цельности служения,то есть развертка идет ракурсом,ну то есть, каждой Высокой Цельности служения подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Если вы сонастроитесь,сорганизуетесь своим внутренним взглядом,внутренним Синтезом,Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом должностной компетенции перспективного служения можно увидеть как соответственно,соответствующий план Творения подразделения соответственно Высокой Цельности служения фиксируется в данном проекте.
У некоторых вышестоящие тела уже включились в процесс изучения,спросили разрешения по изучению перспективы данного Плана Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец. Изначально Вышестоящего Отца развернул такую возможность, действуем.
Так,завершается процесс.Кто-то там задал вопрос относительно распоряжений,да из этого зала разворачиваются распоряжения Изначально Вышестоящего Отца,утверждаются.Так прекрасно.И мы в процессе завершения выходим из данного стола, из данного стола Советов Изначально Вышестоящего Отца.
И просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, еще Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для перспективы роста,развития компетентного служения Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.Согласно должности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно каждым из нас,проникаемся Монадой каждого из нас,Жизнью каждого из нас,потенциалом Жизни каждого из нас.
        И в данной проникновенности мы благодарим Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность,за данное обучение.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу из данного зала Совета Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящему Отцу,оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца,возжигаясь опытом, обучением.
И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,прося зафиксировать данный опыт,возможности в каждом из нас. Перспективным,ипостасным должностным исполнением служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,исполнением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,Проектов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,согласно должностной компетенции каждого из нас и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вот смотрите, сейчас в зале проявилась Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца.И мы проникаемся,возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.Изначально Вышестоящая Мама смотрит,сорганизовывает каждого из насс новым явлением нового Пути каждого из нас и синтеза нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. То есть идет процесс такой.Изначально Вышестоящая Мама смотрит на наши Монады. Проникаемся Монадами, возжигаемся. Есть.
И в данной проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,Изначально Вышестоящую Маму Изначально Вышестоящего Отца,благодарим Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца,Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возжигаясь данным Синтезом,мы возвращаемся в физическое тело,в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца,фиксируя данные возможности,условия.
       И все стяжённое и возожжённое, данный опыт фиксируем и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16265 Высокой Цельности Темиртау,в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного тренинга,то есть других подразделений служения и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
        И выходим из практики. Аминь. 



2д.3 ч. Тренинг-практика 4, Время  10:57 – 11:24

Практика - Тренинг 4. Углубление, явление достижений ночного обучения
Монадами каждого из нас.
Настраиваемся на Огонь и Синтез,сорганизуемся.Сейчас еще идет процесс,адаптивного, скажем так, вхождения каждого из нас.
Вот,что у вас внутри сейчас происходит?Какие процессы?Послушайте свой внутренний мир на основании того,что было ранее озвучено. Что у вас внутри,какое состояние родилось?Какие процессы развернулись в нас? То есть, насколько вы понимаете и видимы эти процессы. Попробуйте охарактеризовать,озвучить данный процесс каждым из нас.Родилось ли внутреннее понимание нового пути в каждом из нас на основании тех задач,сутей,которые были озвучены ранее и ваша внутренняя готовность и стремление к исполнению поставленных задач для каждого?
И мы синтезируемся,сонастраиваемся с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокую Цельность,оформляемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси 16 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите, пожалуйста, внимание на вашу форму,поменялась ли она?Ну что есть у кого,что ответить? Поменялась?
Ответ из зала – Поменялась
Ведущий – Хорошо. Какая?
Ответ из зала – Платье в пол золотистого цвета и туфли золотистые.
Ведущий – Ну вот таким одним словом,что можете сказать,я хотела узнать.
Ответ из зала – Поменялась. Может она праздничная, торжественная.
Ведущий – Праздничная,торжественная форма.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь,приветствуем Аватаров Синтеза,просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,проникаемся им,возжигаясь и воспламеняясь итогами ночного обучения.
Возжигаемся,проникаемся
,воспламеняемся итогами ночного обучения,Ипостасным телом и физическим телом каждого из нас.Разворачивается в каждом из нас ночное обучение,опыт.Ну и соответственно,мы в данной проникновенности,входим в праздничные условия,в праздничные возможности,развернутые в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.Проникаемся определенной средой и возможностями,открываемся внутренне,данным возможностям,процессам,условиям,перспективам,которые фиксируют данные условия для каждого из нас и в целом для команды,в целом для Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сложилось!
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 Высокую Цельность.Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму. Теперь мы понимаем,что в праздничную форму.Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца,мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,на углубление,явление достижений ночного обучения Монадами каждого из нас,Монадой каждого.И мы проявляемся,разворачиваясь Монадой в зале Изначально вышестоящего Отца.
Проживите, пожалуйста, горение и пламенение ваше в Монаде,согласно, итогов ночного обучения. Что-то поменялось,изменилось? Какой-то определенный процессновый родился,развернулся в вашей Монаде? Попробуйте внутренне сосканировать,определить,увидеть,прожить.
И далее,вот в данной организации внутренней соорганизации на итог ночного обучения в зал Изначально Вышестоящего Отца выходит Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца. Проявляется в зале,смотрим,приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы движемся в зале,то есть движение идет к Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца,в центр зала.
Подходим к Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца,фиксируясь Монадой каждого из нас.И сейчас Изначально Вышестоящая Мама Изначально Вышестоящего Отца фиксирует определенный итог ночного обучения для каждого из нас, причем каждому индивидуально. Внутренне открываемся процессу обучения,проникновению,контакту,взаимодействию к Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца.И вот проживите, пожалуйста, определенный итог для каждого. То есть каждому Изначально Вышестоящая Мама фиксирует индивидуально,проживаем ваш внутренний контакт с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца,когда действие именно происходит с вами конкретно.
Ну и соответственно пробуем прожить результаты итогов ночного обучения с каждым,прожить,увидеть,расшифровать.Причем внутренне проживите,что сейчас идет именно обучение каждого из нас и нашей Монады. Сейчас Ядро Жизни Монады поднимается и Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца координирует свой взгляд на данное Ядро Жизни каждого и помогает,координирует,взаимокоординирует данное Ядро Жизни с материей,согласно новому явлению пути,новому явлению Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Завершается процесс.Ядро возвращается в Монаду,то есть фиксация на основании Монады Ядро Жизни.И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся им.
И в данной проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца.  
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,в данное явление ОМ в Монаде каждого из нас развернутой Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца.И возжигаясь,проникаемся Монадой каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на итоговое данное явление в каждом из нас и в нашей команде.
И в данной проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическое тело в физическую реальность,в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца,офизичиваем данное явление в каждом из нас Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас итогами ночного обучения.  
         И все стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 16265 Высокой Цельности Темиртау,в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделения служения участников данного тренинга и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики-тренинга Аминь.



2 день, 3 часть.  Время: 02:48:00 – 03:18:39

Практика – тренинг 5. Действие Монадами каждого с Монадой Планеты Земля.

	Настраивамся на Огонь и Синтез тренингового действия. Вот смотрите, пожалуйста, команда, как только было озвучено «тренингового действия», на нас на каждого начала разворачиваться фиксация Огня и Синтеза соответственно внутренне. Проживаем этот процесс, этот Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза фиксируется на каждом из нас, то есть, соорганизовываем свой внутренний мир, устремляясь максимально глубоко, насколько возможно, эффективно, качественно войти и исполнить, состояться данным тренингом действия и ранее развёрнутыми тренинговыми действиями, и перспективными тренинговыми действиями каждым из нас. То есть, тренинг – это когда вы действуете, тренингуете своё тело Огнём и Синтезом, выстраивая, отстраиваясь, практикуете, то есть, формируется определённая практичность по итогам исполнения участия каждой практики, каждого тренингового действия, формируется опыт в каждом из нас. 
И Огнём и Синтезом сонастраиваемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельность, оформляемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в помощи соорганизации, преображении, совершенства каждого из настренинговым действием Монадой каждого из нас с Монадой Планеты Земля. И проникаясь Синтезом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, соорганизовываемся, настраиваемся Монадой каждого из нас на данное явление данного действия.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 Высокую Цельность, оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму, Монадой каждого из нас оформляемся и проявляемся в зале. В центре зала развёрнута Монада Планеты Земля, как – можно увидеть. Сонастраиваемся Монадой каждого из нас с Монадой Планеты Земля, просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез для данной соорганизации, взаимокоординации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас с Монадой Планеты Земля. 
Входим в данный процесс, знакомимся, то есть, мы знакомимся взаимокоординацией. Проживаем Ядро Жизни Монады Планеты Земля, пламенность Жизни, ядерную Жизнь, динамику Жизни. Так, есть, то есть, мы сейчас знакомимся с цельностью Монады Планеты Земля, не вдаваясь в какие-то определённые тонкости процесса. И сейчас в Монаде Планеты Земля развёрнут проект будущего Планеты Земля Отцом на Ядре  Жизни. В зал вышла Изначально Вышестоящая Мама Планеты Земля, координируясь с нашей Монадой данным проектом, он в форме Ядра сферы, данный проект.
 Ну и, соответственно, раз данный проект готов, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца данный проект Творения Жизни Планеты Земля для Планеты Земля в Ядро Жизни Монады Планеты Земля. И проект входит в Ядро Жизни Монады Планеты Земля. Проживите, пожалуйста, процесс, который происходит в Ядре Жизни Монады Планеты Земля. Просим преображения данной записи, записи жизни – исторической жизни в Ядре Жизни Монады Планеты Земля, которая не соответствует данному новому проекту жизни, проекту Творения Жизни Планеты Земля Монадой Планеты Земля.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля ввести каждого из нас, жизнь каждого из нас в данный новый проект жизни – Творения Жизни Планеты Земля Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Синтез, взаимокоординацию с данным явлением жизни данным Творением Жизни и явлением этим исполнением жизнью каждого из нас новым явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля. Проживите, пожалуйста, наблюдается так ярко сейчас процесс в Ядре Жизни, идёт вот процесс, именно, преображения, перезаписи, развёртка нового абсолютно явления, новых возможностей Жизни Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля в Ядре Жизни Монады Планеты Земля. Вот сейчас послушайте, пожалуйста, что говорит Отец, завершается процесс, и что озвучил Отец. Исторический момент – начался новый отсчёт времени в истории Жизни Монады Планеты Земля, самой Жизни Планеты Земля. И мы в этом входим в новое каждым из нас и синтезом нас. Мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с данным явлением, достижением. Поздравляем Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля с данным достижением, явлением. Благодарим за данную честь и возможность быть, участвовать в данном процессе. И мы проникаемся Огнём и Синтезом Благодати Изначально Вышестоящего Отца Ядром Жизни каждого из нас, Монадой каждого из нас, жизнью каждого из нас.
 Завершается предыдущий Путь Монады Планеты Земля. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый Путь для Монады Планеты Земля, Новый Путь Изначально Вышестоящего Отца для Монады Планеты Земля. Разворачиваем данное явление Монадой каждого из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Такая тонкость –  просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Монады каждого из нас в данный Путь, в данное явление Пути Новым явлением Пути Монадой Планеты Земля. И возжигаясь данным явлением Нового Пути Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас Пути Монады Планеты Земля, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Маму Планеты Земля.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физический зал школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы, фиксируя, разворачиваем собою данное явление Пути, Нового явления Пути Монадой Планеты Земля Монадой каждого из нас в Планете Земля, по Планете Земля. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16265 Высокой Цельности Темиртау, в Подразделения служения участников данного тренинга данной практики других Подразделений ИВДИВО и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.



2 день, 2 часть.  Время: 14.58- 36.10    73.35-90.50.

Практика 6.   Тренинговое действие в Явлении 16-рицы Совершенств ИВО Монадой каждого.

 И мы возжигаемся всем накопленным объёмом Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320- ю Высокую Цельность. Оформляемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму. 
И мы синтезируемся  в каждом из нас Синтез Синтеза….Хум каждого из нас сХумАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на тренинговое действие обучения, проникновения и вхождения в новые возможности Ипостасного Явления Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас,  Жизнью каждого из нас. И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, соорганизовываясь внутренне на данное явление, на данный процесс тренингового действия, открываясь новым возможностям. И проникаясь ими. 
И мы синтезируемся с Аватаром Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначальной Вышестоящего Отца в 16384 Высокую Цельность. Оформляемся в зале, проявляемся, проживаем среду зала.
И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца и просим, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им, углубляясь на новое явление Ипостаси в каждом из нас Монадой каждого из нас. И, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы разворачиваем Монады каждого из нас, Монаду каждого из нас, воспламеняемся ею. Монадой каждого из нас мы просим Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Отец Изначально Вышестоящего Отца скоординировать  с данным залом, с данной средой, данным явлением Материи Жизни, концентрации Жизни. 
И в нас возжигается и воспламеняется явление Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, стяжённое ранее в Монаду. Кто стяжал 16- сейчас вот 16- ая формируется, но процесс уже есть. Соответственно, разворачивается 16-ю явлениями. Сейчас Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца каждому направляет свой Синтез. И мы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца расшифровываем направление, рекомендацию с каким явлением Совершенства каждому из нас на данный тренинг, на данное действие важно, необходимо развернуться, войти, разработаться. Рекомендация начала активировать Монаду каждого из нас. Монада каждого из нас начала выстраиваться согласно данным рекомендациям. Так, хорошо. Сложилось. И, далее, согласно нашей просьбе сейчас в зале Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий  Отец Изначально Вышестоящего Отца разворачиваются 16 Аватаров Ипостасей. Ну, скажем так, 15. В цельности-16.
И мы возжигаемся данным явлением Совершенства в Монаде каждого из нас согласно рекомендации Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Ипостаси, возжигаемся, воспламеняемся данным явлением Совершенства. К примеру: СовершенныйАватар- возжигаюсь, проникаюсь данным явлением Жизни, потенциалом Жизни в Ядре Жизни Монады. То есть, внутренне сорганизовываемся на действие именно Монадой для явлений активации, воспламенения данного явления Совершенства Изначально Вышестоящего Отца в вас.
Вот сейчас идёт процесс, что мы  Монадой индивидуально каждый сможем активировать, развернуть, да, каким образом, каким действием монадически мы развернём данное Совершенство Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее. Не теряемся, у каждого из вас есть уже опыт: помним, да, что идёт процесс, записан уже в Монаду опыт, поэтому возжигаемся и разворачиваемся. Не теряемся. Ипостась не теряется в действии, она включает в процесс Огнём и Синтезом входит и исполняет. Хорошо.
Далее, мы расходимся по залу, ну, то есть, Огнём и Синтезом в нас фиксируют, определяют, скажем так, фиксируют, помогают нам сорганизоваться с залом, то есть, с пространством зала. И у нас происходит Синтез, мы синтезируемся с Аватаром Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца на то явление Совершенства, которое развернулось в Монадах каждого из нас. То есть, я прожила рекомендацию развернуть Совершенство явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою- соответственно, с Аватаром Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца: и я сонастраиваюсь, проникаюсь, синтезируюсь и идёт ипостасный процесс. То есть, внутреннее общение, внутренняя вначале взаимокоординация вас. Ну и, соответственно, происходит определённый процесс, после взаимокоординации происходит процесс проникновения, обучения, принятия ипостасных возможностей Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в явлении Ипостаси Монадой. 
 И сейчас с каждым происходит процесс индивидуальной работы. То есть, мы проникаемся, допустим, Волей Изначально Вышестоящего Отца. Ипостась обучает определённойипостасности каждого из нас. Чем? Общением с ними. Просто общением. Помните: у Отца всё просто. Идёт процесс общения. Причём, у некоторых даже идёт процесс общения просто о жизни. Не теряем внутреннюю простоту  данному действию и вообще к новому действию в целом. Некоторые задают вопросы, то есть, есть ли у вас вопросы у кого-то на тему жизни, на  тему, допустим, жизни Аватара, Владыки. На тему того явления, тех задач- такое маленькое напоминание, которое нам Изначально Вышестоящий Отец рекомендовал, озвучил, да. Допустим, явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Практики, рекомендации, как её исполнить, как  реализовать.
Ну, к примеру, я просто, чтоб вы понимали и открывались данным возможностям. Хорошо. Давайте так: процесс разворачивается мираклевым действием, сейчас разворачивается Синтез и условия для этого, чтобы наша физика активировалась данному явлению Совершенства Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординациисинтезпроникновениюАватарами Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
 И далее, фиксация, то есть, идёт процесс как в вышестоящем выражении явления, да, в зале, у Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, так и физически. Включаемся в процесс. Команда, можем открывать глазки и действуем ещё физически. Так, рекомендации, направления. Давайте так, есть рекомендация, чтобы каждый зафиксировался и вошёл вот именно физично, собою, в ипостасно, ипостасным явлением того явления Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, которое вписано, которое развёрнуто, которое каждый из нас стяжал у Изначально Вышестоящего Отца. Так, ну что, начнём с Глав Подразделений? 
36.10 (Обсуждение).73.35.
И, в данной проникновенности, мы с физического восприятия переключаемся на Ипостасное восприятие в зал Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем у Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца тот, кто кого прожил. Совершенство Волей Изначально Вышестоящего Отца в явлении, ну, предположим Совершенного Аватара собою. Совершенством Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенства Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. Совершенства Учителя, стяжая Совершенную Любовь  Изначально Вышестоящего Отца в развёртке явлении Совершенства Учителя собою. Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенством Ипостаси собою. Совершенства Созидания, да,  Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Совершенства Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Совершенство Репликации Изначально Вышестоящего Отца в развёртке явления Совершенства Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. Совершенства Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, 
 то есть, настраиваемся на данное явление восьми выражений  Совершенств, соорганизовываемся на данное явление, данный процесс Жизнью каждого из нас. Сонастраиваемся, соорганизовываемся  на Совершенство явление Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца явлением совершенного… Совершенства Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся.
 И мы проникаемся на явление, стяжая Совершенное Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца в развёртке явления Совершенного Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь явлением Совершенного. Стяжая явление и проникаясь явлением Совершенного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, Совершенства явления Изначально Вышестоящего Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, физически было озвучено. 
 Мы проникаемся, далее, Совершенством Человечности Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Изначально Вышестоящего Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжая и проникаясь явлением Совершенного Служения Изначально Вышестоящего Отца Совершенным явлением Изначально Вышестоящего Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь и возжигаясь, стяжая Совершенное явление Вершения Изначально Вышестоящего Отца Совершенным явлением Изначально Вышестоящего  Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и проникаясь явлением Совершенной Практики Изначально вышестоящего Отца Совершенным Явлением Изначально Вышестоящего  Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся явлением Совершенного Могущества Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Явлении 16-цы Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Цельно. И в Синтезе нас. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси  Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 15 Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, в цельности 16.
В данной проникновенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим из зала Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 Высокую Цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и разворачиваемся 16  явлениями, завершающими  в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Пламенеем ими, горим, действуем Монадой каждого из нас. И, в данной проникновенности мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца данное явление, данное явление Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Мудрость Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Мудростью Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16-ю явлениями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Жизнью, Ядром Жизни  Монадой каждого из нас. И воспламеняемся, проникаясь Жизнью, Синтезом Жизни каждого из нас Мудростью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая данное Явление каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и помочь каждому из нас развернуть данное явление в каждом из нас и Синтеза нас. 16- рицей Изначально Вышестоящего Отца. От Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до явления Совершенства Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Совершенства идеи в каждом из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для синтезирования в каждом из нас нового явления Мудрости Жизни Изначально Вышестоящего Отца в жизни каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся данным явлением в зале Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза.
        И возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем данное явление, данное стяжание в каждом из нас. 
И мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.В подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16265 Высокой Цельности Темиртау, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данного тренингового действия других подразделений Служения ИВДИВО, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из данной практики, из данного тренингового действия. Аминь.


2 день, 2 часть.  Время: 110-138

Практика  7   
 Практика Итоговая.

Возжигаемся, сонастраиваемся   всем Огнём, всем Синтезом в каждом из нас ипостасно. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 16320 Высокую Цельность. Встали, оформились в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.И мы проникаемся, разворачивая собой явление  Мудрости Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас совершенной 16- рицей Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, Монадой каждого из нас в зале Аватаров Синтеза.  
И мы проникаемся Мудростью Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас  на тренинговое действие в углублении развертки Мудростью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые ранее,  Синтезом и взаимокоординацией,  обучением действию Аппаратами, Аппаратами  Аватаров Синтеза  Кут Хуми и  Фаинь. И сейчас Аватары Синтеза  Кут Хуми и  Фаинь  Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас направляют определенный опыт действий Аппаратами Жизни Частей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.Соорганизовывают каждого из нас тренинговому действию применения Мудрости Жизни Изначально Вышестоящего Отца опытом действия Аппаратов Частей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
      И, далее, проникаясь данным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь,  перед каждым из нас разворачивается Книга Синтеза каждого, то есть это определенный фрагмент:  Книга Синтеза- это как определенный фрагмент Книги Жизни, Пути Жизни каждого из нас.  И мы проникаемся данной Книгой Синтеза  каждого из нас, открываем её и погружаемся  в процесс изучения, познания, применения Мудрости Жизни Изначально Вышестоящего Отца  ранее  стяженным потенциалом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. То есть это Книга Синтеза каждого из нас,  это история с того момента когда вы вошли в Синтез и ваш Путь, то есть, начало и по…  Ну, то есть,  на данный момент, куда записываются определенные содержания Жизни Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот смотрите определенный Путь, Начало, то есть первые там Синтеза стяжания. Изучайте  этот процесс, вашего уже сложенного, сорганизованного на данный момент определённого Пути Синтеза, ваши достижения, участие  в практиках. 
         То есть взаимокоординация, взаимодействие с Аппаратами помогает оформить, определённую увидеть Суть, помочь увидеть, расшифровать данную Суть Книги  Синтеза каждого. Продолжается процесс изучения каждого из нас Аппаратами Жизни Частей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
 Благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми и  Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на синтезирование данного опыта умения возможности действия Аппаратами Частей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и этим явления развития, реализации Жизни, Мудрости Жизни Изначально Вышестоящего Отца  Жизнью каждого из нас,  Жизнью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся этим явлением, и в Синтезе с Аватарами Синтеза  Кут Хуми и  Фаинь. Мы  переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца командой нашей, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И мы возжигаемся, развертываясь Монадой каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца.  
В зале Изначально Вышестоящего Отца  развернута Монада Планеты Земля,  проникаемся, возжигаемся. И мы, возжигаясь концентрацией Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в Монадах каждого из нас, проникаясь взаимокоординацией Синтеза Монадой каждого из нас с Монадой Планеты Земля, возжигаясь цельностью данного явления. И мы, в данной взаимокоординации Монады каждого из нас с Монадой Планеты Земля, входим в Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, Жизни Изначально Вышестоящего Отца,  Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца.И входим в Монаду Изначально Вышестоящего Отца. 
И, в данном Синтезе  в Монаде  Изначально Вышестоящего Отца  в цельности Синтеза с Монадой Планеты Земля  мы проникаемся Частностью Жизни  Изначально Вышестоящего Отца. И, в данной проникновенности, мы просим Изначально Вышестоящего Отца  ввести Монаду Планеты Земля, в Частность Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся данным Синтезом, помогая Монаде Планеты Земля Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, войти в Частность Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца  Монадой каждого из нас. 
И в данном явлении мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  в Монаду каждого из нас Совершенство Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Монадой каждого из нас. И мы просим и стяжаем Совершенный Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть, идет концентрация Синтеза стяжанием Совершенства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  в Монаду каждого из нас. 
И, в данной проникновенности мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Итоговое Ядро 16–го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжается Печать Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца  в Зерцало Монады каждого из нас. В данной проникновенности Изначально Вышестоящий  Отец  дает возможность каждому из нас обратиться по итогам Школы с личной просьбой, с индивидуальной просьбой. Есть.
 Проникаемся возможностями Отца. Отец направил каждому из нас Огонь и Синтез для данной,  исполнения  данной просьбы, возможности. И сейчас Аватары Синтеза  Кут Хуми и  Фаинь  каждому из нас вручают определенный итог Школы-  проникаемся им. Книгу Школы Монады- впитываем её записью 16-го тренинга Школы Монады. 
И мы вспыхиваем цельностью 16-ти тренингов Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Новое Рождение первым курсом Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца  на Планете Земля в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И развертывается Новое Рождение Школы цельностью 16-ти тренингов Школы Монады в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца  Планете Земля. И этим мы просим и стяжаем физичность нового явление Физичности Изначально Вышестоящего Отца  Планете Земля.
        Теперь проживаем поздравления, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца. К нам вышла вся Иерархия. Мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за данную честь и возможность доверия каждому из нас развития Монады Изначально Вышестоящего Отца  участием в Школе Монады Изначально Вышестоящего Отца  в ИВДИВО  на Планете Земля.
 Благодарим весь состав Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. В цельности поздравляем  весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и всё Человечество Планеты Земля, каждого. Что? Благодарим. И уходить неохота, правда? (Смех.) В благодарности, в данной благодати благодарит Изначально Вышестоящий Отец  каждого, благодарят Аватары Ипостаси, Аватары Синтеза Кут Хуми и  Фаинь, в цельности весь  состав Аватаров Синтеза  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы возносим благодарность Аватарам Синтеза  Теону Вергилии за данную возможность физического явления данной Школы Подразделения Темиртау 16265 Высокой Цельности.
И возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца  физически в зал  Школу Монады, фиксируя данный итог Школы собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16265 Высокой Цельности подразделения Темиртау, в ИВДИВО подразделения участников данного тренинга в служении, других подразделений ИВДИВО,  в ИВДИВО каждого и всей Планете Земля.  Аминь.   
 И выходим из практики. 




Набор текста: Аватаресса ВШС 16265 ВЦ Петришина Нина.
                         Аватаресса Технологической Креативности 16265 ВЦ Рекубратская Людмила.
                         Аватаресса Общества ИВО 16265 ВЦ  Калягина Лариса.
                         Аватар Учения Синтеза ИВО 16265 ВЦ Петришин Константин.
                         Аватаресса МАН ИВО 16265 ВЦ Викентьева Валентина.
                         Аватаресса МАИ 16265 ВЦ Ленская Зинаида.
Проверка текста: Аватаресса ИВЧ ИВО 16265 ВЦ Кузьмина Вера.
	




















