03 Тренинг Школы Монады ИВО 2020-10-10-11 Уральск Князева О.



Практика 1. Стяжание Вхождения в 3-й Тренинг Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и Преображение Новой Системы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого. 


Практика 2. Стяжание Нового Начала Жизни каждого из нас, Явлением Начал Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание О М Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого 

Практика 3. Преображение Записи Воли, Записи Иерархии, Записи Духа в Зерцале каждого, как Явление Судьбы, Жизни каждого 


Практика 4. Практика Итоговая





Практика 1. Стяжание Вхождения в 3-й Тренинг Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и Преображение Новой Системы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
 
Фрагмент: день 1, часть 2 
Время: 02:16:27 - 02:44.48 



Возжигаемся, со настраиваемся со своей Монадой. Возжигайтесь Ядром Жизни Монады, Пламенами Монады, прекрасно, Образом Отца. И мы со настраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим командой нашей в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16 320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этой концентрации мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возжигаемся Монадой каждого из нас, разворачиваемся и стоим на Ядре Жизни, разгораемся Пламенами, Сферами, Образом Отца. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для преображения, совершенствования Системы Жизни каждого из нас и синтез нас. И проникаемся. 
И далее, мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Условие, стяжая концентрацию Сферы Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца на время участия, дееспособность, реализацию 3-м Тренингом Школы Монады. 
И в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в форму Ипостаси 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируясь и разворачиваясь своим Вышестоящим Телом в Монадах каждого. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И возжигаясь, проникаясь внутренней концентрацией Условия Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца собой, в явлении Ипостаси 3-го Тренинга Школы Монады, мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики развернуть в Монадах каждого из нас действующую Систему Жизни. И вот, внимательно, обратите пожалуйста внимание, внутренне исследуя, изучая Систему Жизни каждого из нас и её динамику, её плотность, насыщенность в целом. Отец сейчас очень внимательно каждого со настраивает, именно, со своей Системой. Обратите внимание на это, обратите внимание на то, то есть, Система в увеличенной проекции, она там увеличивается, есть такая там функция, как увеличение, как ЗУМ. Увеличение, то есть, каких-то тонкостей, деталей вам очень там явно показывают. Углубляйтесь в этот процесс. Задавайте вопросы Отцу, то сеть, если вам что-то не понятно, либо что-то хотели уточнить, задаём вопросы к Отцу: а почему это, а почему то, то есть, интересуемся, это ваша Система, это ваша Жизнь. 
И далее, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца в Монадах каждого из нас завершить действие предыдущей Системы, либо предыдущих Систем Жизни, которая не соответствует новой Системе Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И просим вывести Систему Жизни каждого из нас из предыдущих Систем Жизни, материи, то есть, разных материи, Жизни. И внутренне своим Духом, своим потенциалом Жизни помогаем этому процессу. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Монаду каждого из нас, Систему Жизни каждого из нас в Систему Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне открываемся Новой Системе Жизни, проникаемся новой Системой Жизни Монадой каждого из нас Системой каждого из нас. Смотрите, сейчас происходит такое интересное внутреннее обучение, то есть, Монада, скажем так, зафиксировала Дух в очень интересное положение, что ему сейчас нужно встроиться и принять Новую Систему. И каким образом у некоторых возникает, вот идёт некий процесс, но не у всех идёт с лёгкостью такой процесс, потому что нужно Духу, нужно Воле очень сильно помочь перестроиться. И вот, каким образом можно помочь этому процессу? Вспоминая, что тема Любви является очень важной темой и вот, в этот момент наступает открытость Любви, Любовью к Изначально Вышестоящему Отцу. И вот, внутренне потянитесь к Изначально Вышестоящему Отцу своей внутренней накопленностью Любви, видя, что этот процесс происходит во имя Любви, для Любви
Из зала:
-я только заполнилась Любовью архетипами материи в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом  
Мхм. И поэтому, своему Духу помогаем войти в некую слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом и принять Новую Систему Жизни. И вот, глубоко максимально входим, втягиваемся в этот процесс. Не выпадаем. Вижу цель, не вижу преград. Это про Систему. И вот, максимально глубоко, глубоко, глубоко проникайтесь в этом состоянии слиянности с Отцом в Новую Систему Жизни своим Духом и Волей. 
Прекрасно. Закрепилась Система, на нужной глубине, которую определяет Отец. Отец мне озвучил это. 
Стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в вас, вами, каждому. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Завершается на данной практике процесс, но практика продолжается, внутренняя практика продолжается. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Тело, концентрируя данную Новую Систему Жизни каждым из нас в Физическом Теле каждого из нас, закрепляя это Монадой каждого из нас. И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения 131 ИВДИВО-цельности Уральск, Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практического действия. Аминь             


       Набор и проверка: Аватар Человека ИВО 131 ИВДИВО-цельности Уральск, Утешева Асель 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Сдано ИВАС КХ: 11.11.2020




Фрагмент: день 1 
Время: 04:44:10 - 05:03.56 

Практика 2. Стяжание Нового Начала Жизни каждого из нас, Явлением Начал Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание О М Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца в Монаду Каждого 

Возжигаемся со настраиваемся своими Монадами. Возжигаясь Монадой каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ю Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в форму Ипостаси 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся своим Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для преображения Начал, каждого из нас, совершенствования и стяжания Нового Начала Жизни каждого из нас, явлением Начал Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой концентрации, мы проникаемся возможностями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в форму Ипостаси 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Монадой каждого из нас, Ядром Жизни каждого из нас. И мы синтезируемся, сонастраиваемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся цельностью Синтезом Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем в Монадах каждого из нас Началами каждого. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить начала в Монадах каждого из нас, не соответствующих новым Началам Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, и вывести Монаду каждого из нас, начала В Монадах каждого из нас из начал Отца, явлением предыдущих эпох, рас и воплощении, которые не соответствуют новому Началу Отца Изначально Вышестоящего Отца, и начал Матери, в явлении материи Жизни начал каждого, который не соответствует Новой Материи Жизни Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, и завершить путь начал предыдущих эпох в Монадах каждого. Завершить Служения в данных началах данными началами в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Монаду каждого из нас, проникаемся. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Жизни Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Монаду каждого из нас, и проникаемся.
И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца ОМ Жизни в Начала каждого из нас в Монаду каждого из нас, и проникаемся. И разгораемся, воспламеняемся данной ОМ Жизни, Началом Жизни в Монаде каждого из нас Монадой каждого из нас собой.
И в этой концентрации, стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Монаду каждого из нас, завершая. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Маму. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И степенно возвращаемся в Физическое Тело, в физический зал Школы, офизичивая данный ОМ, данные Начала Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131-й ИВДИВО-цельности Подразделения Уральск-Актобе и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.     
Набор и проверка: Аватар Человека Изначально Вышестоящий Отец 8-рицы каждого 131 ИВДИВО-цельности, Уральск Асель Утешева 

Сдано ИВАС КХ: 09.11.2020




               Практика 3. Преображение Записи Воли, Записи Иерархии, Записи Духа в Зерцале    каждого, как Явление Судьбы, Жизни каждого 


Фрагмент: день 1 
Время: 05:40:17 - 05:47.36 



       Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся в форму Ипостаси 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на преображение записи Воли, записи Иерархии, записи Духа в Зерцале каждого из нас, как явление Судьбы Жизни каждого из нас. 
И в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Встали, оформились в форму Ипостаси 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы разворачиваемся на Ядре Жизни Монады каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. Поднимается Зерцало Монады каждого из нас. Смотрим на Зерцало: течение Воли внутри Зерцала, как явление Судьбы каждого из нас Жизни каждого из нас. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения записи Духа, записи Воли и записи Иерархии в Зерцале Монады каждого из нас, в явлении Судьбы, Жизни каждого из нас.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 256-и Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Монады каждого из нас.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца в Зерцалах Монады каждого из нас, проникаемся. Стяжая записи Воли Изначально Вышестоящего Отца в Судьбу Жизни в Зерцало Жизни Монады каждого из нас, согласно Новым Началам Жизни Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, и реализацию данного Начала Жизни Изначально Вышестоящего Отца Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца в Зерцале каждого, в Зерцало Монады каждого из нас, явлением Судьбы, Жизни каждого. 
Стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитывая в Монаду каждого из нас в Вышестоящее тело. И возвращаемся в Физическое Тело, в физический зал Школы Монады, концентрируя данный Синтез, данную Запись в Зерцале Зерцалом каждого из нас физически.           
 
И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131-й ИВДИВО-цельности Подразделения Уральск-Актобе, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
     
Набор практики: Аватар ИВДИВО Мг- Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-цельности Уральск-Актобе, Курматова Ырысты 

Сдано ИВАС Кут Хуми: 30.10.2020

Проверка: Аватар Человека ИВО 8-рицы каждого 131 ИВДИВО-цельности, Уральск Асель Утешева 

Сдано ИВАС КХ: 14.11.2020


       
Практика 4. Практика Итоговая


        Фрагмент: день 2, часть 2 
Время: 05:37:40 - 05:45.14 


        Возжигаемся всей концентрацией 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму Ипостаси 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и воспламеняемся итогами 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Монадой каждого из нас. И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на итоговое действие 3-го Тренинга Школы Монады каждому из нас. Проникаемся и заполняемся. 
        И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, воспламеняемся итогом 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца собой. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Ядро 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с концентрацией явления цельности Метагалактического Мира Метагалактики Фа в цельности 3-х Миров, развёрнутых ранее, 2-мя Тренингами Школа Монады в каждом из нас. Записывается этот процесс. Отец углубляет и записывает процесс, перспективы. 
        И возжигаясь, мы проникаемся концентрацией Ядра Жизни, в явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Впитываем, и проникаемся данным явлением Школы. И данное Ядро 3-го Тренинга стяжается в Ядро Подразделения ИВДИВО 131 ИВДИВО-цельности, то есть в Подразделение, может быть оно будет в сонастроенности, либо внутри, либо в Ядрах, но в Подразделении ИВДИВО 131 ИВДИВО-цельности. Уже два Ядра мы зафиксировали, и третий этим тренингом.       
[bookmark: _GoBack]        И в этой концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за данную возможность, за 3-й Тренинг Школы Монады и обучение каждого из нас данным тренингом, за возможности. И в данной благодарности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Встали, оформились. И возжигаясь, воспламеняясь итогами 3-го Тренинга Школы, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь Книгу 3-го Тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Принимаем данную Книгу. Просим и стяжаем Огонь и Условия обучения 3-му Тренингу Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца и подготовку к 4-у Тренингу Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, кто устремлён, и возжигаемся. И мы благодарим Аватара Кут Хуми, Аватарессу Фаинь за поддержку, за возможности данной Школой каждому из нас и нашей команде
        Возвращаемся в физическое тело, концентрируя данный итог данного тренинга собой. И все стяжённое, возожжённое мы эманируем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО-Цельности Подразделения Уральск- Актобе, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

 
        Набор и проверка: Аватар Человека ИВО 8-рицы каждого 131 ИВДИВО-цельности Уральск-Актобе, Асель Утешева   
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