7 Тренинг Школы Монады ИВО 2021-02-14-14 Уральск Князева О.
Практика 1 Совершенствование ядерного состава Физического Тела каждого. Стяжание Совершенного ядерного состава восьми архетипов Материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро Физического тела
Практика 2. Стяжание 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Генетику Жизни. Стяжание Права части Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Генетику Жизни
Практика 3. Стяжание пяти Воль ИВО в пяти Метагалактиках ИВО. Итоговая

Фрагмент: день 2, часть1
Время: 02:40:18-02:59:30
Практика 1 Совершенствование ядерного состава Физического Тела каждого. Стяжание Совершенного ядерного состава восьми архетипов Материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро Физического тела
И мы настраиваемся на огонь и синтез, возжигаясь Монадой каждого, воспламеняемся Монадой каждого из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в форму Ипостаси 7 тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом огне мы, синтезируясь своим Хум с Хум Аватара Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем пламенностью итогов ночного обучения первого дня Школы Монады в каждом из нас, разгораясь данным опытом, условиями и возможностями, мы просим Аватара Кут Хуми развернуть условия и направления каждому из нас для стяжания Совершенства ядер Физического тела восьми архетипов материи  Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро Физического тела каждого из нас. 
И проникаясь, заполняясь, и данными условиями мы переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Оформляемся в зале, разворачивая Монадой каждого из нас условия Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая пламенностью концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 4194305 ИВДИВО-Цельность, стали, оформились в зале Изначально Вышестоящего Отца. Телом и формой воспламенились Монадой каждого из нас, и в этой концентрации, стоя в Монаде каждого из нас, мы разворачиваем Физическое тело каждого из нас ядерно, то есть наше Физическое тело сейчас оформляется в Монаде в форме набора определённых  ядер, по контору оно идентично нашему Физическому телу, только структура ядерная. Смотрим, действующее Физическое тело каждого, смотрим, проживаем, какой огонь в теле, в ядрах Физического тела. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца совершенствовать ядерность состава Физического тела каждого из нас, и мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный ядерный состав восьми архетипов Материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро Физического тела и проникаемся. И данные основы, то есть тело ядерное в концентрации совершенства восьми архетипов Материи Жизни входит из Монады в Физическое тело каждого из нас, офизичивается. И в этой концентрации фиксируя в Физическом теле данный совершенный ядерный состав восьми архетипов Материи Жизни Физического тела собою развёртываем в каждом пространстве каждой клеточки Физического тела каждого, и в этой концентрации мы стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас в Физическое тело каждого из нас для синтезирования восьми архетипов материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле каждого из нас в ядерной системе и структуре, проникаясь и заполняясь, и мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, степенно возвращаясь в Физическое тело, концентрируя в  Физическом теле данный синтез, условия и возможности, и возжигаясь данным явлением, разворачивая данное явление в Монаде каждого из нас мы эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 131 ИВДИВО-Цельности подразделения Уральск-Актобе и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
 
Набор и проверка: Аватар ИВДИВО Метагалактического Общества ИВО 1048501 ИЦ/262069 ИВЦ/ 65461 ВЦ/ 16309 ВЦР 131 ИВДИВО Цельности, Уральск, ИВАС Вильгельма Екатерины, Дьячкова Светлана, Ипостась.
Сдано ИВАС КХ:14.02.2021
Практика 2. Стяжание 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Генетику Жизни. Стяжание Права части Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Генетику Жизни
Фрагмент: день 2, часть1
Время: 01:29:13 - 01: 51:15.
         Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза пламени Монады. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на работу внутренне с Иерархией. Мы идём к серьёзным процессам, к серьёзным стяжаниям. Настраиваем свой внутренний мир на соответствующее действие.
        И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Оформляясь в форму Ипостаси 7-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Монадой каждого из нас. Воспламеняемся. И мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания и воскрешения Прав Генетики Жизни, воскрешения Прав Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Генетике Жизни каждого из нас. Так же стяжания Права части Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Генетику Жизни каждого из нас.
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И разворачивая Монаду каждого из нас, разворачивая Генетику Жизни Монадой каждого из нас. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Генетику Жизни каждого из нас. И просим данными ядрами воскресить Права Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Отца в Генетике Жизни каждого из нас. 
       И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Право части Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Генетику Жизни каждого из нас.
      И в этой внутренней активации мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, в Генетику и Омегу каждого из нас, вспыхивая данной цельностью. 
     Отец показывает сейчас Генетику Жизни части Душа. Обратите внимание на ее динамику, структуру, строение.
     И возжигаясь, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Ядро Генетики Жизни Души Изначально Вышестоящего Отца в генетику жизни каждого из нас, проникаемся и заполняемся. 
     И в этой концентрации, возжигаясь данным Синтезом. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксируя данный Синтез внутри каждого из нас, офизичивая данный Синтез физическим телом каждого из нас, в каждом из нас, Монадой каждого из нас.
     И все стяжённое, возожжённое разворачивая внутренне и внешне, мы направляем в ИВДИВО, в ИВДИВО 131 ИВДИВО-цельности подразделения Уральск- Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО подразделения Уральск, Ипостась, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.02.2021г 
Фрагмент: день 2, часть 4.
[bookmark: _GoBack]Время: 03:07:31.
Практика 3. Стяжание пяти Воль ИВО в пяти Метагалактиках ИВО. Итоговая
   Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Оформляемся в форму Ипостаси 7-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим и стяжаем у Аватара Кут Хуми Аватарессы Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания 5-ти выражений Воли Изначально Вышестоящего Отца 5-ти Метагалактик каждому из нас. У Аватарессы Фаинь мы просим помощи для правильного направления данного потенциала Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, так и нашей команде. 
   И возжигаясь данной концентрацией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 7-го тренинга Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Ядро Жизни Монады каждого из нас и фиксируясь, становясь на него. Разворачивая Монаду каждого из нас, мы сонастраиваемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца и входим в Монаду Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. Синтезируя Ядро с Ядром, Зерцало в Зерцало, Образ Отца с Образом Отца, Пламя в Пламя. То есть сонастраиваясь цельно с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. 
   И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца для стяжания пяти выражений Воли Изначально Вышестоящего Отца пяти Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, в Ядро Жизни Монады каждого из нас, этим потенциализируя действия, дееспособность жизни каждого из нас, в нас, рост и развитие Духа каждого из нас, становление в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в Ядро Жизни Монады каждого из нас. Проникаемся и заполняемся. 
   Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады каждого из нас. Проникаемся и заполняемся.
   Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады каждого из нас. Проникаемся и заполняемся. 
   Просим и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады каждого из нас. Проникаемся и заполняемся. 
   Просим и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады каждого из нас, в Монаду каждого из нас. Возжигаемся и заполняемся.
   И в этом Огне мы вспыхиваем 5-ю концентрацией Воль Изначально Вышестоящего Отца 5-ти Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть направления данного потенциала Воли Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждому. Озвучиваем.
   И коллективное выражение направления Воли Изначально Вышестоящего Отца: развёртка, регистрация, действия Метагалактической Партии Посвящённых Казахстана согласно Воли Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, проникаемся данным явлением, выражением поручения. И вспыхивая данной концентрацией, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность реализации данных просьб, направлений Воли Изначально Вышестоящего Отца 5-ти Метагалактик каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся и проникаемся. И в этом Огне мы просим у Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца для данного достижения внутреннего потенциала Духа, Воли. И выявляясь Монадой каждого из нас из Монады Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в зале пред Отцом. Мы просим и стяжаем концентрацию Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Аватара каждого из нас. Впитываем и заполняемся.
   И мы просим и стяжаем Ядро 7-го тренинга Школы Монады каждому из нас. Проникаемся и заполняемся. 
   И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за данные возможности, условия и переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Встали, оформились, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая Огонь, Условия обучения 7-му тренингу в течение месяца, и подготовку к 8-му тренингу Школы Монады Изначально Вышестоящего Отца, кто устремлён. Стяжая книгу 7-го тренинга, именную каждому из нас Школы Монады. Впитываем, заполняемся. И в этом Огне мы благодарим Аватара Кут Хуми Аватерессу Фаинь, весь состав Иерархии, Аватаров Синтеза Игнатий Вера. И возвращаемся в физическое тело, концентрируя данный Синтез физично собою эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 131-й ИВДИВО-Цельности Уральск, Актобе, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 



Набор проверка: Аватар Аппаратов Систем Частей ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Виктория Муллагулова.
Сдано ИВАС КХ: 14.02.2021.

 
                    

     

