1-й Синтез Школы Политического Управления, 2021-09-11-12, Москва, Аспектная Л.

1-й день, 1-я часть
Практика № 1

Возжигаясь, продолжая, развёртываясь всем Синтезом каждого из нас. Углубляясь, возжигаясь физически Человеком Синтеза, Посвящённым Синтеза. Вы сейчас, кстати, отслеживайте, какая у вас разработанность, как вспыхивает Человек, Посвящённый Синтеза. Какая плотность, субъядерность внутри, заполненность, насыщенность синтезфизичности соответствующей.
Возжигаемся Служащим Синтеза, возжигаемся Ипостасью Синтеза. Задача сейчас действовать, учиться, это делать, чтобы этим можно было управлять в перспективе и сейчас по мере подготовке, возможностей.
И, далее, мы синтезируемся ещё глубже всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся, не забываем, ядром Синтеза должностной компетенции - им тоже надо пользоваться. Усиляя весь Синтез синтезтелесно, и развёртываясь им.
Ещё глубже возжигаясь, развёртываемся Ипостасью Синтеза, Учителем Синтеза. И в этой концентрации Синтеза возжигаемся архетипическими Частями. И возжигаемся 144-рицей Синтеза Учителя Синтеза.
И сейчас добиваемся внутреннего опыта, активируя, развёртывая весь Синтез, чтобы в теле внутри и вокруг вы прожили концентрацию Синтеза всем синтезом каждого из нас. Очень важно обращать внимание на внутренний опыт, чтобы фиксировать все явления, выражения, которые потом стали бы для нас естественными. То есть, обязательно надо зафиксировать в физическом теле какой-то внутренний опыт, чтобы потом им пользоваться естественно, свободно.
Далее, в этом Синтезе, возжигаясь, проникаясь всем Синтезом ещё глубже, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО.
И развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сейчас каждый становится в зале. Я не называю зал, какого архетипа. Сейчас каждый становится самостоятельно - куда выходит.
Чётко оформляемся телесно. И первый вопрос – куда устремились вы? Внутри отвечаете. И вышли ли вы туда, куда вы устремились. Или вы просто ждали, когда я скажу - куда пойдём? У нас Школа и каждый из нас развёртывается управленцем, поэтому вот обратите внимание, что каждый сейчас ведёт собою куда-то группу.
Тут, как помните в школе, каждый ребёнок - его что-то интересует. Вот куда вы сейчас вывели группу? Попробуйте определиться, архетип, куда вы вышли.
И вот сейчас по мере того, что вы включаетесь, вот так уже как самостоятельно, увлечённо, начинают прибывать тела в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики у Кут Хуми Фаинь.
Ну, теперь мы все вместе ещё глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, просим перевести нас. 
И, переходя, развёртываемся, становимся в форме должностно- компетентно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. И, становясь, развёртываемся телесно, синтезтелесно, синтезфизически пред Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь.
Встали. И вот проживите сейчас, что тело; ну такой имеет опыт действия, то есть, оно прямо поработало, чтобы сюда встать. Не так, что вы раз - и вас Аватары Синтеза поставили, вы сейчас сами шли к Аватарам Синтеза. Вот это внутренняя работа, наработанность. У кого-то наработано, он сразу вышел, у кого-то наработано в другом архетипе. И вот куда вы вышли: сейчас мы все стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Компетентных ИВДИВО.
Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. 
И стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Школы Политического Управления ИВДИВО. И пристраиваемся, ищем вот такой внутренний опыт тела, что это за Синтез, что это за  Прасинтез. Как фиксируется ИВДИВО?
Сейчас взгляд такой - обратите внимание вокруг нас. Вокруг нас фиксируется Сфера ИВДИВО Школы Политического Управления. И вот сейчас проживите такой опыт, что мы её впервые начинаем физически фиксировать, развёртывать.
Вот Кут Хуми говорит: «Ищите сейчас опыт первооткрывателя». 
Вот как мы возьмём этот Синтез сейчас, как мы его развернём - этим будет определённое открытие Политического Управления ИВДИВО этой Школой, на которую  мы с вами выйдем явлением Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех Управленцев ИВДИВО.
И вот на нас фиксируется Сфера, и фиксируется Иерархия ИВДИВО. Мы сейчас стоим в большом кругу Аватаров Синтеза, Аватаров-Ипостасей в фиксации, концентрации Политического Управления ИВДИВО синтезфизически собой.
Из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
 Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, развёртываем, эманируем Синтез всем Аватарам, Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, в зале Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем 256 Синтезов Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца вхождением в Школу Политического Управления ИВДИВО.
Вот сейчас проживите: фиксация Иерархии завершилась и мы стоим в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Отец и Аватары помогли нам войти в то нужное Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, которое нам сейчас как Эталон, как такой подарок зафиксировали началом Школы.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза 1 Синтеза Школы Политического Управления, возжигаемся им. Преображаясь, развёртываясь, сонастраиваемся с ИВДИВО, входя в 1 Синтез Школы Политического Управления.
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Ипостась 1 Синтеза Школы Политического Управления, стяжая 64 Инструмента, вспыхивая формой и 64-мя Инструментами Ипостаси 1 Синтеза Школы Политического Управления.
И на форму должностно - компетентного возжигается, развёртывается форма Ипостаси 1 Синтеза Школы Политического Управления. И, возжигаясь, преображаемся. Вот обратите внимание, форма Ипостаси развернулась по телу, в теле стало легче, такое вот, адаптивнее - вот так я бы сказала, к этому выражению.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем План Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся им, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас на реализацию, развёртку Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца как это нужно Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем внутреннее развитие, работу, деятельность, реализацию Политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, Компетентным ИВДИВО, Ипостасью 1 Синтеза Школы Политического Управления. 
И стяжаем 8 Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося нас ввести в разработку внутренней деятельности, внутренней разработанности Политическим Управлением, как политическим управленцем Компетентным ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 1 Синтеза Школы и Компетентным ИВДИВО в синтезе.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Возжигая, развёртываем План Синтеза Школы, который мы стяжали у Кут Хуми Фаинь, как мы в ИВДИВО можем реализовать, развить, как нужно в ИВДИВО развить и реализовать Школу Политического Управления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Школы Политического Управления, и возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца политическим управлением Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им.
И, возжигаясь Ипостасью 1 Синтеза Школы мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и помочь нам развернуть, активировать внутреннюю работу и деятельность Компетентного ИВДИВО Политическим Управлением.
И стяжаем Отцовскость Политического Управления и Политического Управленца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем 8-ричность Изначально Вышестоящего Отца Политического Управления и Политического Управленца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Образованность ядрами Синтеза Политического Управления и Политического Управленца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Учёность Политического Управления и Политического Управленца. Возжигаясь, развёртываемся ей.
Стяжаем Имперскость Политического Управления и Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. А вы продолжаете внутри телесно разворачивать тот опыт, тот Синтез, ища его, добиваясь проживания, чувствознания того, что направляет Отец каждому из нас и команде нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Идеологию Конфедеративности Политического Управления и Политического Управленца каждым из нас.
Стяжаем Метагалактичность Политического Управления и Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ей.
И стяжаем Жизненность Политического Управления и Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.
И, возжигая, развивая, активируя внутреннюю явленность, внутреннюю деятельность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переключаясь на внутреннюю глубину, разработанность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и активировать, развернуть все наши политические, управленческие, государственные, общественные, лидерские и любые другие явления, накопления и записи, необходимые для развития, становления Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, и Поядающим Огнём завершить, пережечь всё, что мешает, не соответствует, тормозит, ограничивает развитие наших политических, управленческих записей реализации Духа и возможностей Огня и Синтеза синтезфизически.
Некто могут быть какие-то запреты, какие-то может быть некорректные действия в управленческом действии. Просто возжигаясь Поядающим Огнём, преображаемся.
А вы действуете. Возожглись Поядающим Огнём, из того тела развернули в физическом теле Поядающим Огнём, и продолжаем действовать Изначально Вышестоящим Отцом. Можно что-то спросить, что-то уточнить, что-то попросить. И заполняясь, возжигаясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Эталон Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Иерархов, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
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