1-й Синтез Школы Политического Управления, 2021-09-11-12 Москва, Аспектная Л.

1-й день, 1-я часть
Практика № 2

ПРАКТИКА 2. Стяжание 64х инструментов Ипостаси Первого Синтеза. Стяжание Сферы Школы ПУ. Стяжание Политики Огня ИВО, Политики Синтеза ИВО, Политики ИВДИВО, Политики ИВО.

Возжигаемся ещё глубже всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  возжигаясь их Синтезом, Огнём, физически преображаясь, заряжаясь, активируясь, мы синтезируемся ещё глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая архетипическими частями, и  переходим в зал ИВДИВО на 17 179 869 120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей первого Синтеза Школы политического управления.
Сейчас обратите внимание на тело. Сейчас идёт такая точная концентрация Ипостаси Школы. И посмотрите, как вашему телу в этой форме - комфортно или нет. Я так пошучу: туфли жмут, костюм неудобный. Вот просто сейчас очень хорошее проживание новой формы, новых инструментов, которые телом не наработаны. Вот сейчас такое состояние.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза и 64 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 64х инструментов Ипостаси Первого Синтеза Школы Политического Управления. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас.
И стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью Первого Синтеза Школы.
И, возжигаясь, развёртываясь Ипостасностью, являя Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы, синтезируемся  Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим ввести нас в Политику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политики ИВДИВО. Стяжаем голограмму Политики ИВДИВО, стяжая Синтез-Огонь Ивдивости условия Политики ИВДИВО. 
И возжигаемся ИВДИВО каждого и стяжаем сферу Школы Политического Управления или Политического Управления ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас. Сначала Школа, сфера Школы будет помогать концентрировать, чтобы потом у нас была сфера Политического  управленца, Политического Управления. 
И мы, возжигаясь, развёртываемся, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Политики Компетентного ИВДИВО и Синтез Прасинтеза Политики Компетентного ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся. 
И стяжаем Политичность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь, развёртываемся Политичностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся. Вот сейчас прожили,  что тело такое, немножко «грубоватое», не хочется сказать. Вот сейчас Политичностью оно становится такое более естественное, более такое динамичное. Можно даже прожить, насколько вы восприимчивы, соучаствуете, насколько в вас политичность вообще накоплена. Сейчас Политичностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы, так - образно скажу, размягчаемся, становимся сопричастными, становимся чувствительными, сочувствующими, не просто сочувствующими, а участником Политики ИВДИВО. Прямо проживайте опыт, очень ценный опыт, когда есть такое хорошее чувствознание происходящего. И мы преображаемся Политичностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося нас ввести, подготовить, наделить как политических деятелей ИВДИВО Политичностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Начался процесс нас как политических деятелей. Сейчас можете прожить, как в теле стало легче, интереснее, такое, я бы сказала, естество общения с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вы так открылись Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Помните, общее дело, общность, когда каждый действует в целях достижения общего дела. Хочется сказать, что мы прямо сделали шаг ближе и стали ближе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Не только шаг сделали телесно, чтобы войти в новые условия, а ещё такое внутреннее – близость как открытость, одна команда, одно общее дело. Ищите в теле, чтобы прямо у вас всегда было, где б вы ни были, вы так действовали. Такая радость появляется в теле от сопричастности, от участия, единства с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми обращает внимание, что прямо есть такая большая, очень такая серьёзная работа нас как физических управленцев, физических должностно-компетентных явителей Изначально Вышестоящего Отца, и мы как-то открылись сейчас к этому, готовы взять на себя определённую деятельность сознательно Политических Управленцев.
Возжигаясь, проникаясь фиксацией ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, всей глубиной политичности явления Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся синтез-физически синтез-телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Обратите внимание на то, как вы встали пред Отцом. Сейчас вы встали пред Отцом с таким внутренним осознанием несением своей деятельности, своей сопричастностью участия в ИВДИВО, развитии Политики ИВДИВО и каждым из нас, и командой нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас для вхождения в Политику Синтеза, в Политику Огня Изначально Вышестоящего Отца с преображением, преодолением, с завершением всех некорректных политических явлений, выражений Воли, Духа, Света, Мудрости, Энергии и Любви. И, в принципе, энергопотенциал и финансовые политические действия – это больше политика энергии в выражении энергопотенциала физическом, которым являются финансы, когда власть или какие-то политические процессы продаются и покупаются, что некорректно для Политики Изначально Вышестоящего Отца. Вот если и мы так видели или действовали - просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за некорректные действия политические, допущенные нами во всех воплощениях, реализациях. Наше, знаете, иногда гражданское бездействие – это отсутствие политичности, аморфность, которая тоже ведёт в ненужную сторону и даёт неправильное направление.
И возжигаясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Школы Политического Управления преобразить политическое управление, политические процессы, политическую власть России, как каждого гражданина, который наделён политической властью, так и всех управленцев, в развитии и реализации Политики Огня и Синтеза Политики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Поядающий Огонь преображения политического управления, политической власти, политической деятельности, политики в целом в России и с перспективой возможностями на Планете Земля.
То есть, мы Отцу запрос направляем, просим, и, возжигаясь Поядающим Огнём, преображаемся каждым из нас, Россией, в первую очередь.
Сейчас, знаете, очень хорошая ситуация: очень активно всё, всё открыто к Огню Отца. Вот сейчас больше - я так вижу, что больше идёт преображение на Россию, а там как уже Планета – это как Изначально Вышестоящий Отец. У нас сейчас есть, можно сказать, Права на той территории, где мы находимся.
И, возжигаясь, преображаясь: «один за всех и все за одного» - прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, делаем шаг вперёд в зале Отца, выходим из всего, что там сложилось, прося Отца сжечь всё, что некорректно, что недоработано нами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
 Стяжаем Политику Огня Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Политику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Политикой должностно-компетентного ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
 И стяжаем Воскрешение Политики Изначально Вышестоящего Отца аматически - цивилизованно, в синтезе экополисов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического Управления Прамогущества с перспективой развития Политики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Политику Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политику Изначально Вышестоящего Отца и помочь нам развернуть, реализовать, выразить и любые другие явления осуществить Политикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, Россией и Планетой Земля нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас и синтезом нас всё стяжённое и достигнутое, разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым, и реплицируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва,  Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
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