Первый Синтез Школа Политического Управления,

2021-09-11-12, Москва, Аспектная Лариса


         Сейчас идём стяжать Управление. Ваша задача какая? Стать этим, вместить в Физическое тело, запихать во все Части, Системы, Аппараты, Частности и Компетенции. Практика — это тот процесс, когда вы конкретно вмещаете и с этим потом уходите, с этим ходите и носите.

1 день 2 часть

1:29:17 – 1:47:00

Практика 3. 

Стяжание Управления ИВАС Синтеза Кут Хуми Фаинь нами. Стяжание концентрации ИВДИВО Управлением Команды и явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Должностной Компетенцией каждым из нас и синтезом нас. Вхождение в Чувствознание Коллективного Управления и Ответственности ИВДИВО. Стяжание Управление Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Правление Изначально Вышестоящего Отца.

       Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигая, развёртывая в теле всё: динамику, движение, всю 64-рицу, фундаментальности и частности в активации Прав ИВДИВО каждого из нас. И в этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю (17.179.869.120) синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза Школы Политического Управления.

       Чтобы действовать Волей, Духом, надо всегда искать новое. Вот вы сейчас встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляетесь, возжигаетесь, развёртываетесь и сразу взгляд такой, что нового в вашем явлении в зале сейчас в этот выход в зал ИВДИВО? 

Всегда, когда вы выходите в зал ИВДИВО, к Аватарам, к Отцу, 50% какого-то нашего действия и 50% нового, в которое мы выходим и начиная в нём адаптироваться. Вот сейчас поищите просто новое состояние после этой темы в явлении Управления Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас у каждого отстроился вот этот баланс внутренне-внешнего выражения Аватаров – Аватара Кут Хуми внутренне и Аватарессы Фаинь внешне. Вот проживите сейчас такую, можно сказать, основательность, устойчивость в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

       И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Управление Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Управление Синтезом ИВДИВО Отца. 

И возжигаясь, развёртываясь, прося ввести каждого из нас в Управление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Делаем шаг и входим в Кут Хуми, развёртываясь Управлением Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Отца, прося Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в Управление, как управляет Аватар Синтеза Кут Хуми и наделить нас явлениями Управления Аватара Синтеза Кут Хуми. 

И здесь максимально открываемся и проникаемся управлением Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми. И если вы сейчас открыты, вы проникаетесь, вмещаете, магнитите все способности, возможности, всю 16-рицу Управления Аватара Синтеза Кут Хуми. Выходим из Аватара Синтеза Кут Хуми, прося преобразить нас, вспыхивая Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Отца.  И вот сейчас можно понаблюдать такое внутреннее управление, когда внутри всё организовано, слажено, все процессы функционируют Синтезом, Огнём, идёт определённая организация и так далее.

      И в этом Синтезе мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Управления и Синтез ИВДИВО Праотца Управления. И возжигаясь, просим Аватарессу Синтеза Фаинь ввести нас в Управление Аватарессы Синтеза Фаинь. И вот здесь сейчас возникает такой Образ. У нас было Управление, не управляю я Аватарессой. Вы стяжаете не управление Аватарессой, как она, как вы её управляете, а стяжаете её управление собою. И входим в Аватарессу Синтеза Фаинь, возжигаясь, развёртываясь Управлением Аватарессы Синтеза Фаинь. 

И вот попроживайте, понаблюдайте как вы проникайтесь и какая глубина чувствознания, принятия Управления Аватарессы Синтеза Фаинь. Здесь посложнее, потому что затрагиваются привычные внешние какие-то записи, поэтому, проникаясь Аватарессой Синтеза Фаинь, просто преображаем всё, что не соответствует, мешает, ограничивает. И просим Аватарессу Синтеза Фаинь нас преобразить и ввести в управление с явлением оперативностью оперированием Пра-  в управлении каждым из нас и синтезом нас. Выходим из Аватарессы Синтеза Фаинь. 

       И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Управления ИВДИВО, стяжаем концентрацию ИВДИВО и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в прямой Ипостасности и Управления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в возможность и дальше любых явлений Управления ИВДИВО, как это делают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть мы проникнулись, вошли в Управление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, теперь на нас фиксируется ИВДИВО. И мы, сейчас стяжая и развёртывая Управление ИВДИВО, входим в Управление ИВДИВО, как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим зафиксировать на нас ИВДИВО в обучающем режиме по подготовке каждого реализацией Школы Политического Управления ИВДИВО как на Аватара Синтеза Кут Хуми и на Аватарессу Синтеза Фаинь. 

И такое внутреннее – вы отвечаете за всё ИВДИВО в каком-то фрагменте, в какой-то степени и как видят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И каждый, вот сейчас, вы можете почувствовать, как может быть даже повысилась температура в теле, движуха всех Огнеобразов, всех Ядер Синтеза. Какой нужен внутренний- внешний потенциал активности управления, чтобы вот так в обучающем режиме зафиксировать на себя как Управленец ИВДИВО собою, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Снимается концентрация ИВДИВО. 

И мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез ночной и дневной подготовки роста и развития Политического Управленца каждого из нас Управлением ИВДИВО в явлении Управления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаемся. 

     И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Управление Должностной Компетенцией ИВДИВО синтез-физически собою. И стяжаем второй раз концентрацию ИВДИВО, когда вы Управленец в явлении Управления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и в активации Должностной Компетенции. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать ИВДИВО в Управлении Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, когда вы опять один отвечаете за всё ИВДИВО, как Управленец вашей Должностной Компетенцией как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Снимается фиксация.

       А теперь мы возжигаемся командой подразделения ИВДИВО Москва, Россия и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Управление Команды Конфедеративным Принципом Управления. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Командного Управления в явлении Должностной Компетенции конфедеративно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Формулировка такая вот витиеватая. Сейчас мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Командное Управление, и оно конфедеративно в том, что в какой-то каждый момент, как мы говорим итерацию*, включается ответственность одного в поддержке команды, потом другого и когда мы и вместе и есть кто-то, кто в данный момент выполняет какую-то управленческую деятельность. 

И стяжаем концентрацию ИВДИВО Управлением Команды и явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Должностной Компетенцией каждым из нас и синтезом нас. И входим в Чувствознание Коллективного Управления и Ответственности ИВДИВО. И завершается фиксация ИВДИВО. И мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и направить на дневные и ночные подготовки и обучения Командного Конфедеративного Управления ИВДИВО, вместе с Аватарами Синтеза. Многие увидели команду, что только мы стоим, а команда – это вместе с Аватарами Синтеза. 

         И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Школы Политического Управления синтез-физически, всем явлением Управления Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, наделёнными нами в практике, в тренинге индивидуального, коллективного управления ИВДИВО, то, чем нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь уже обучили в управлении. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Управление Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем:

· Управление Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

· Управление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

· Управление Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

· Управление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

· Управление Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

· Стяжаем Управление Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

· Стяжаем Управление Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

· Стяжаем Управление Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

     И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Управление 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной реализации каждого выражения. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. 

        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Управление Планом Синтеза каждого из нас в развёртке корректных итераций шагов по расшифровке, разработки, явления, либо других явлений Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 

    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Правление Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им.

    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически, и реплицируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

*Итерация — это примерный синоним таких слов как «цикл» или «этап». В рабочих процессах итерацией называют законченный промежуточный мини-проект, результаты которого можно зафиксировать и проверить, с тем чтобы перейти к следующей итерации на пути к итоговой цели.
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