[bookmark: _Hlk83319955]    1-й Синтез Школы Политического Управления. 2021-09-11-12. Москва. Аспектная Л.
2-й день, часть 3.
Время: 1:29:27 – 01:55:00
[bookmark: _Hlk83490781]Практика № 5. Стяжание Могущества Политического Управления ИВО. Стяжание Политического Управления Прамагущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Политического Управления Человека Синтезфизичности Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца и Правления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжание Образа микро- и макро- Политического Управления в чётком балансе Внутреннего развития и Внешнего выражения прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы Внутреннего Действия от Качеств до Компетенций Политического Управленца.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, возжигаемся физически Человеком Синтеза, Служащим Синтеза, Посвящённым Синтеза, Ипостасью Синтеза, Учителем Синтеза, всё что мы с вами… кем мы являемся.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Си-ИВДИВО, зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза Школы Политического Управления.
	И сейчас вот обратите внимание, как вы телесно оформились - быстро, не быстро, весело, не весело, в общем  очень динамично. Проживите как тела сработали так активно. Молодцы.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итоги ночной подготовки команды нас, как Ипостаси Школы Политического Управления, и возжигаясь, развёртываясь   просим лучший опыт синтезировать, а то что не корректно, то что может быть вскрылось в командном, в конфедеративном, в Ивдивном, Иерархическом взаимодействии, просим преобразить.
	И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политики Могущества Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Политики Могущества Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, углубляясь, развёртываясь, прося Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, направить нас на преодоление, завершение, всех не корректных явлений немощи, безволия, своеволия, любого другого не корректного явления в  управленческой, в политической, в политическо – управленческой деятельности реализации каждого из нас и синтез нас.
	Знаете, иногда такой отказ от Могущества, ты можешь, но ты отказываешься и этим сокращается могущество твоего Духа в следующих воплощениях и так далее. Поэтому вот сейчас проникаясь этим Условиями, Огнём, Синтезом Политики Могущества, каждый старайтесь преодолеть всё, что не соответствует этой Политике Могущества, а политика, то есть ты действуешь, договариваешься, достигаешь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца.
	 И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетта, переходим в их зал на 17179869105-ю Синтез ИВДИВО Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетта. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Могущества и Синтез Прамогущества Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза ввести нас в Политику Могущества Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Могущества и Синтез Прамогущества Политики Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетта, стяжаем Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести, активировать, развернуть 16-рицу Внутренней Деятельности Иерархическим Синтезом и 16-рицу ИВДИВО - Деятельности в росте и развитии Политика, Политикой Могущества каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, развёртываемся всей Внутренней Деятельностью Иерархическим Синтезом и ИВДИВО – деятельностью.
 И в Иерархическом Синтезе просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Сераписа Велетты, помочь нам преодолеть, преобразить, иерархизировать  и ввести в любые другие, Иерархическим Синтезом, явления наши внутренние способности, возможности, в общем от Качеств до Компетенций в наши Реализации от Достоинства до Компетентности, Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
	Знаете, такой интересный образ, как шкала бегает внутри, это просто такой образ, может быть как сфера вокруг, где какие-то, например, способности не развитые, а умения устарелые, а навыки ну какую-то  ещё имеют  свою там характеристику.
	И вот мы сейчас возжигаемся Иерархическим Синтезом и преображаемся. 
И.. помните мы ищем всегда внутренний опыт и, во внутреннем опыте ищем вот это внутреннее Могущество Политика – Управленца. Можно даже прожить, как тела становятся более плотные, заряженные, пассионарные, меняется качество, даже можно так сказать, субстациональности внутри. 
[bookmark: _Hlk83490189]Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетта ввести нас в Политическое Управление Прамогущества и в возможность выражения развития Политического Управления Человека-Синтезфизичности Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетта, проникаясь, углубляясь, развёртываемся опытом, качествами всей 16-рицей Внутреннего Действия Политического Управленца. И стяжаем 16 Синтезов Могущества и 16 Синтезов Прамагущества 16-рицы Внутреннего Действия Политического Управленца.
Вы знаете, сейчас такой образ «дзеновый» – неваляшка. У вас сейчас такое состояние Могущества – вас в эту сторону – вы встали, в какую бы сторону, какой бы подход вами бы не был, можно сказать, жизнью применён, вы Могуществом – всё можете.
	И проникаясь, возжигаясь Синтезом Могущества, Синтезом Прамогущества, стяжаем Синтез Пламени Отца и Синтез Прапламени Отца, окончательно в этом Синтезе переплавляемся, входя в Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
	Вчера мы стяжали Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас переплавляемся, развёртывая Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управленцем синтезфизически собою. Непредубеждённость, пассионарость появляется такой явленностью, становитесь свободным, раскованным, даже в физическом теле в вопросе  Политического Управления. У вас появляется такой интерес, бросить вызов, поучаствовать в том, куда Отец вас направит и вы вот, знаете, – будь готов, всегда готов.
	И проникаясь Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком  Синтезфизичности, переходим в его зал на 17179869.. подскажите
	Из зала: — 169-ю
 169-ю Синтез ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Человеком Синтезфизичности, Ипостасью первого Синтеза Школы Политического Управления всей Должностной Компетенцией каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Синтезфизичности, стяжаем Могущество Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся, сейчас вот ярко Должностной Компетенцией, видя, что это Высшее Политическое Управление, Высшее… мандат слово не хочется говорить - какое слово? – подскажите.
Из зала: — Статус
Л.: - Статус тоже не совсем то.
 Высшее явление Изначально Вышестоящего Отца Управленцем синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Человека Синтезфизичности, помочь нам раскрыть Политическое Управление Должностной Компетенцией каждого из нас, развернув 16-рицу Внутреннего Действия от  Качеств до Компетенции Должностно-Компетентного Политическим Управлением ИВДИВО-Деятельностью синтезфизически собою.
И синтезируясь с Аватар Ипостасью Человек Синтезфизичности, мы просим наделить нас Политикой Могущества вот как Политик, как Политические Управленцы действует Аватар Ипостась  в нашей Должностной Компетенции выражается это,  в наших поручениях, и в нашей 16-рице от Качеств до Компетенций, чтобы в нас раскрылись вот эти новые политические управленческие качества, способности, масштабы  и в итоге Компетенции.
Перед каждым зависает документ, посмотрите, как он оформлен. Вот строгий стиль, и ли есть витиеватые какие-то элементы? Нужно ответить как вы видите.
Из зала: — Есть рамочка
Да, вот такая витиеватая рамочка и как не странно вот знаете Могущество не так  что Могущество, а  вот оно такое виртуозное Могущество, такое Политическое Управление, где есть, знаете, чёткая Воля и такая вот Любовь и как вот нежность, да, как у Фаинь, вот мы говорили Воля, вот такое исполнение. Чтобы, так образно да, это было приемлемо, это было комфортно, это было с поддержкой любое там, политическое решение, политическое действие, вот было оно в максимальной поддержке любого человека, то включается в процесс такого Политического Управления
Из зала: — я бы сказал ещё адаптивно.
[bookmark: _Hlk83319955]И поэтому оно такое, хочется слово сказать нежное, как на… почувствовать если вот  это.
Из зала: — Текст рукописный.
Л.: - Да, да текст рукописный, согласна. 
И мы это… впитывем этот документ, потом будем его читать в своём кабинете. А сейчас вот такая голограмма возникает, обратите внимание у вас на столе с какой стороны выделяется место для  вашего ипостасного Школы Политического Управления развития -  слева, справа? Смотрите.
Из зала (неразборчево).
[bookmark: __DdeLink__163964_3082186253]Из зала: — Я справа.
Пощупайте, пожалуйста рукой левой, есть там ну такой, знаете образ, как такая вмятинка вот есть, чтобы туда встала бы ядро, ядро встало. Слева или справа? Щупайте.. образно, внутри.
Из зала: — Слево.
Из зала: — неразборчево
С правой стороны вперёд, вот так вот, если не здесь ближе к вам, а вперёд так если руку протянуть там
Из зала: — Повыше.
Да повыше туда есть такое углубление, куда вот.. сейчас не знаю как, но сейчас вот этот листочек, наш документ который нам передал Аватар Ипостась, становится таким сияющим ядром в разработке Политики Могущества. И обратите внимание, что от этого документа, Аватар Ипостась Человека Синтезфизичности Политики Могущества идет такое сияние, как бы огнеобразное, которое разворачивается по всему столу, вот этим к стати идет рост и развитие Политического Управления Должностной Компетенции. И как Должностная Компетенция и как ваша степень, синтезность и все ваши подготовки.
И мы проникаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, спрашиваем рекомендацию Изначально Вышестоящей Аватар Ипостаси Человек синтезфизичности. Вот если сейчас в расшифровки рекомендации а какое-то вот восприятие у вас.. что-нибудь воспринимаете?
 И мы просим Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась помочь нам и развернуть Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждым Партийцем Политической Партии Посвящённых России в выражении реализации Указа Изначально Вышестоящего Отца о физической Регистрации Политической Партии Посвящённых России.
Чтобы не гуляло – мы не можем, мы не готовы, мы ещё не знаем, у нас нет проектов, но такой знаете вот, немощь такая, Отец нам дал, мы сейчас стяжаем Могущество в целом каждому Партийцу и Политической Партии Посвящённых России в осуществлении Указа Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации и регистрации Политической Партии Посвящённых России.
И просим Изначально Вышестоящего Аватар Ипостась Человека Синтезфизичности наделить Могуществом Изначально Вышестоящего Отца каждого Гражданина России в подготовки к Выборам в явлении развития Могущества России, в росте и развитии конкретной страны России и Империи…  Метагалактической Империи столицей Планеты Земля.
И те Граждане, которые пойдут голосовать, чтобы и у них было Могущество, чтобы они могли выбрать того, кто нужен. И Могущество кандидатов в Депутаты, чтобы они смогли и могли, да, как выражение Могущества,  реализовывать новую глубину ступень явления Могущества и Воли Изначально Вышестоящего Отца в развитии Могущества России.
 И в этом Синтезе, мы благодарим Аватар Ипостась и просим нас направлять, поддерживать в развитии нашей Политическо-Управленческой деятельности, как Должностно – Компетентных в Проектах, как Партийцев и участников, и руководителей Партии.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17179869185-ю синтез ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно Компетентных Ипостасью первого Синтеза Школы Политического Управления, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и обращаем внимание на тело – как сейчас встало тело. Оно сейчас очень собрано, проживите сейчас, что  прямо такая концентрация, заряженность, деловитость, вот такое Могущество в теле, когда у вас сложилась новая глубина Должностной Компетенции Политическим Управлением.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
[bookmark: _Hlk83490485]Стяжаем Политическое Управление Прамагущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Политическое Управление Человека синтезфизичности Иерархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца и Правление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым Должностно Компетентным и каждым Политическим Управленцем синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk83490682][bookmark: _Hlk83490913]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ микро- и макро- Политического Управления в чётком балансе Внутреннего развития и Внешнего выражения прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас и стяжаем 16-рицу Внутреннего Действия от Качеств до Компетенций Политического Управленца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас по нашей подготовке, Должностной Компетенции, возможностям, поручениям 16-рицей Внутреннего Действия, возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем качество Политического Управленца, свойства, специфики, особенности, выражения, возможности, умения, навыки, вариации, компакты, масштабы, организацию, инварианты, способности, устремления и компетенции Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-рицей Внутренней Деятельности, входим в Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртывая, активируя Внутренний Мир и все… 144-рицу (Учителя) Синтеза и все возможности, компетенции, подготовки, явления, поручения Внутренней Деятельностью Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы выходим из Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё стяжённое, достигнутое и всё чем нас наделяет Изначально Вышестоящий Отец синтезфизически собою, синтез-четырнадцати-архетипически, синтезфизически Политическим Управленцем Должностно Компетентным каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар Ипостась Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетта, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически всем стяжённым и эманируем, Реплицируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва – Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
 Набор: Аватар  МГК ИВО 17179869115 Синтез ИВДИВО-Цельности Красноярск, ИВАС Янов Вероника. Ипостась, Надежда Бельская
Сдано ИВАС КХ 25.09.2021

