1-й Синтез Школы Политического Управления, 2021-09-11-12, Москва, Аспектная Л.
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Всё. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся    их Огнём и Синтезом синтез физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и  переходим в зал   ИВДИВО 17 миллиардов 179 млн 869тысяч 120 синтез ивдиво цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь Хум с Хум   Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза   профессионального развития, роста, деятельности реализации политического управленца Ипостасью школы Политического Управления.  И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в профессиональный Синтез и Огонь ИВДИВО. И стяжаем   Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политического управленца Регулятора Прав. И возжигаемся Синтезом Синтезов и Синтезом Прасинтеза, преображаемся. Возжигаясь вспыхиваем всем опытом синтезом Политического Управленца и Регулятора Прав по компетенциям, по подготовке, по стяжаниям каждого из нас и синтез нас. И каждого партийца Политической Партии Посвящённых   России. У нас много есть партийцев, которые являются профессионалами Регулятора Прав. И сейчас таким возжигаемся общим потенциалом, концентрацией профессионалов ИВДИВО партийцами и Политическими Управленцами синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем фиксацию концентрации ИВДИВО. Стяжая Синтез, Ивдивости, Огонь и Условия Политического Управленца и Регулятора Прав прося ввести нас в соответствующий Синтез, Ивдивости, Огонь и Условия реализации профессионализма. Профессионального Огня и Синтеза. Профессиональных Огней и Синтезов Политическим Управлением каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _GoBack]И в этом явлении мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза преображения в новым профессиональным   Политическим явлении Партийца в Политической Партии Посвящённых России. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь   преобразить каждого из нас и синтез нас. И помочь нам сложить необходимые условия физической регистрации Политической Партии Посвящённых России. И возжигаясь, проникаемся.   И в этом Синтезе мы    синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся   его синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17     млрд 179 млн 869тыс 185   синтез ивдиво цельность Изначально Вышестоящего Отца .  Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью школы Политического Управления. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез   Политического Управленца Регулятора Прав. И просим преобразить каждого из нас и ввести нас в новое Политическое управление профессиональным ростом развитием профессией и профессионалом     ИВДИВО каждым из нас синтезом нас. Возжигаясь соответствующим Синтезом в      должностной компетенции каждого из нас. Возжигаясь пятирице Синтеза.     Возжигаясь профессией у кого есть, Регулятора Прав      ИВДИВО.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца   стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь  с Хум  Изначально Вышестоящего Отца  стяжаем  256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими и стяжаем новое явления   Архетипических частей в синтезе Синтез частей.   Стать частей.   Совершенных частей. Эталонных частей. И базовых частей   по подготовке каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть     Должностную Компетенцию каждого из нас и каждого партийца Политической партии Посвящённых России явлением партийца   и партийности в целом в новое явление Политической Партии Посвящённых России нами.  И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Изначально Вышестоящего Отца 256. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Политическую Партию Посвященных России, каждого партийца   прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Си ИВДИВО Метагалактики синтез- физический каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез коллективного   явления Изначально Вышестоящего Отца   Политической Партией Посвящённых России в России. И стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся ею. Каждым из нас. Каждым партийцем. В целом Политической Партии Посвящённых России.   И просим Изначально Вышестоящего Отца в вести Политическую    Партию Посвящённых России прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Си ИВДИВО Метагалактики, отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца в новый этап, уровень, ступень, подготовку, глубину из любительского в профессиональный   поддержкой   Профессионального Синтеза и Огня ИВДИВО.  И мы синтезируемся  с 256  Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256  Пламён Политического управленца Регулятора Прав. И возжигаясь Пламёнами просим переплавить, аматизировать, аннигилировать, завершить старые любительские    матрицы, подходы и любые другие явления, накопленные за это время Политической Партией Посвящённых России. 
  И мы не сжигаем, а переплавляем и всё и что лучшее усилием, перестраиваем иерархически. Развёртываем новую матричность. Новые связи.   И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Политическую Партию Посвящённых России нами. Стяжаем Политическое Управление и Политические Управленческие Компетенции каждому из нас, как партийцу и   руководителю партии. Кто по подготовке кем является. Каждому партийцу. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам исполнить Указ Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии Посвящённых России   новой концентрацией явления Политических Управленческих Компетенций в каждом из нас и синтезом нас.  Развитием профессионализма, профессифинального этапа развития Партии. Концентрации профессии, профессиональной реализации компетентных ИВДИВО, партийцев   синтез- физически собою. Слушаем сейчас Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца стяжаем   Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца команды Политической Партии   Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, развёртываемся Политической партией Изначально Вышестоящего Отца.    Развёртывая прямое явление Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, Политической    Партии Посвящённых России и Конфедеративным Огнём, и Синтезом всеми политическими партиями России нами. И входим в новый масштаб, новую стратагемию, новую парадигму и перспективу Политической   Партии Посвящённых России. И возжигаясь, преображаемся. И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем   Синтез Изначально Вышестоящего Отца регистрации Политической Партии Посвящённых России центральным этапом, когда регистрируется в целом партия.  Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртку Указа Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии Посвящённых России о регистрации 44 региональных отделений Политической Партии Посвящённых России.  Со всем необходимым явлением энергопотенциальным, имущественным и любым другим явлением выражения в материи регистрации Политической Партии Посвящённых России нами. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциальный Синтез Политической Партии Посвящённых России прося нас ввести в новую глубину разработанности Энергопотенциала Политической Партии Посвящённых России.   Стяжаем документальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии Посвящённых России.   Возжигаюсь, развёртываемся им. И стяжаем Политического Управление   Политической Партии Посвящённых России каждому из нас и синтезу нас в активации партии каждого
  прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.  И    коллективным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым и между нами Политической Партии Посвящённых России.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Голограмму Политической Партии Посвящённых России Изначально   Вышестоящего Отца.   И возжигаясь просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать голограммы всех стяжаний, которые мы сейчас стяжали у Изначально Вышестоящего Отца.   И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез-физически Голограмму Политической Партии Посвящённых России на территории всей России.  И синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся. 
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал развёртываясь физически.    И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО.  В ИВДИВО Москва Россия.  В ИВДИВО Должностной Компетенции участников данной практики.  И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Хачатурова Р. Подразделение ИВДИВО Адыгея.
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