Школа Политического Управления 11-12-09-2021г., Москва

День 2, часть 2
Время 02:11:29-02:18:45, длительность 7:16

Практика 8

Возжигаемся все огнём и синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности, развёртываясь Ипостасью 1 Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политического Управления 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в разработке, включённости, реализации 5-рицы Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам определить возможную на данный момент конкретику, определённость, дело, действие, развитие каждого из нас 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов и 8 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца развития, дееспособности, организации, реализации и дел 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца нашей Должностной компетенции и необходимости полезности Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой.  
Стяжаем концентрацию, возжигаем ИВДИВО каждого, стяжаем концентрацию ИВДИВО на ИВДИВО каждого и идёт такой как 8 конусов сферический с фиксацией выражения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в выражении и развёртке 5-рицы Синтеза каждым из нас и синтезом нас.   
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на подготовку, обучение, ночную и дневную, и помочь нам выявить, расшифровать, распознать и включиться в разработанность, реализацию, действие и дело в балансе внутреннего явления Синтеза Синтеза и Внешнего Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой.  
Я сейчас, так слышу от Владыки, что какие-то дела даже не увидели многие из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза наделить нас синтезом, огнём, ивдивостями и условиями в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И в этом синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь в форме Ипостаси 1 Синтеза Школы Политического Управления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими, и стяжаем Политическое Управление Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
и стяжаем Политическое Управление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,  
стяжаем Политическое Управление Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем Политическое Управление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,
стяжаем Политическое Управление Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, 
стяжаем Политическое Управление Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, 
и стяжаем Политическое Управление Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.   
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Политику частей Изначально Вышестоящего Отца в, возжигаясь, развёртываясь Политикой частей, просим Изначально Вышестоящего Отца реализацию, осуществление Политического Управления 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца 5-рицей Синтеза синтез-физически собою.  И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем, и реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Москва Россия, в подразделение участников практики и в ИВДИВО каждого.             





[bookmark: _GoBack]Набор и проверка текста: Аватар Мг Гражданской Конфедерации ИВО 4194235 ИЦ /1048507 СИ-Р / 262075 СР / 65467 ИР / 16315 ВЦР 17.179.869.114 Си-ИВДИВО-Ц Новосибирск, (филиал Томск) ИВАС Янова Вероники, Ипостась Галина Темлякова

Сдано: Кут Хуми 19.09.2021г.
