Школа Политического Управления 11-12-09-2021г., Москва

День 2, часть 2
Время 02:32:29-02:42:48, длительность 10:00:19

Практика 9

Возжигаемся все огнём и синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза Школы Политического Управления. Развёртываем все итоги пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить то, что нами развёрнуто, достигнуто, аннигилировать то, что некорректно, синтезировать и сложить стратегию и перспективу развития Школы и каждого из нас как политического управленца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политического управления, управленца-регулятора Прав в развитии и росте профессионализма ИВДИВО политическим управлением и политическим управленцем каждым из нас и в целом развития политического управленца каждого Компетентного ИВДИВО, каждого партийца, каждого гражданина России и в перспективе гражданина Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Аватарами Синтеза, Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза организации и развёртывания 5-ти летней перспективы развития России итогами выборов в Госдуму 8-го Созыва, стяжаем концентрацию ИВДИВО, стяжаем Синтез и Огонь, Огонь Ивдивости, Иерархизацию, Условия развития гражданина России, каждого гражданина России, каждого политика, каждого управленца России, фиксации регистрации выбором каждого гражданина, выбором в целом в Госдуму 8-го Созыва Российской Федерации. Выборы нужны для того, чтобы обеспечить ту перспективу, которую нам сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют. И в этом Синтезе мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержки, направления, условий, любых других явлений, поскольку территория Москва-Россия - эта территория Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, их явления физического, синтез-физического. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать нас, развернуть нам прямую фиксацию Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза и любых других явлений ИВДИВО Выборами в 2021-м году в Госдуму России с развёрткой и явлением нового этапа развития России прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Синтеза 1-го Синтеза Школы Политического Управления, развёртываем итоги двухдневного явления, наработанной, сложенной, синтезированной нами Школы. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить итоги. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Политического управленца - регулятора Прав. И возжигаясь, развёртываясь Ядром Синтеза, Политического управленца – регулятора Прав, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу Школы Политического Управления. Отец нам её дарит. Мы её не сдаём, на весь курс. Просто эта Книга для нас – подарок Отца. 
И в вот в этой концентрации, развёртки явления  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас как Компетентного Политического управленца-Регулятора Прав, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового этапа, который сейчас закладывается Выборами в Госдуму, развития России Прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, каждого управленца, политического деятеля и гражданина России, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Выбор у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Волю России, и стяжаем Власть Изначально Вышестоящего Отца, Аватарскость каждому и России в целом явления наработанного, сложенного, синтезированного в Школе. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Выбором России:
Человечность России Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённость России Изначально Вышестоящего Отца,
Служещесть России Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостасность России Изначально Вышестоящего Отца,
Учительство России Изначально Вышестоящего Отца,
Владычество России Изначально Вышестоящего Отца,
Аватарскость России Изначально Вышестоящего Отца и
Отцовскость России Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Книга зафиксировалась. Отец говорит: перейти. Переходим в зал, в кабинет в своих личных служебных Зданий. Развёртываем Книгу, она компактифицируется в том месте, которое определено на столе для концентрации Школы.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё достигнутое, сложенное, синтезированное Школой каждым из нас и синтезом нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможность сложения, синтезирования, реализации 1-го Синтеза Школы Политического Управления. Просим нас направить и поддержать, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас всеми стяжаниями и достижениями.
[bookmark: _GoBack]Переходим в Зал ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность явления физически Школы Политического управления 1-м Синтезом, благодарим за допущение нас, за возможности, все стяжания и достижения, просим нас поддержать и направить в нашем росте и развитии и реализации Школы Политического управления ИВДИВО явлением синтезфизически собою. Возвращаемся физически в это тело, в этот зал и эманируем, реплицируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, по всей России, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И завершаем 1 Синтез Школы и выходим из Практики. Аминь. 





Набор и проверка текста: Аватар Мг Гражданской Конфедерации ИВО 4 194 216 /1 048 488 СИ-Р / 262 056 СР / 65 448 ИР / 16296 ВЦР 17 179 869 096 Си-ИВДИВО-Ц Курск, ИВАС Янова Вероники, Ипостась Яковлева Ольга.

Сдано: Кут Хуми 08.10.2021г.
