1-й Синтез Школы Политического Управления, 2021-09-11-12, Москва, Аспектная Л.

1-й день, 1-я часть
Фрагмент № 1

Доброе утро! Рада вас видеть. У нас сегодня с вами начинается 1-й Синтез Школы Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца.
Я немного так вот объясню формат, как вообще это будет происходить. Вот пока мы сейчас здесь встречались в коридоре, говорили: «Партия, здравствуйте!». Да, я понимаю, что я, видимо, уже настолько ассоциируюсь у всех с Партией, что, когда меня видят, сразу думают, что здесь у нас только Партия.
И вот нам нужно перестроиться сейчас на формат Школы. То есть, одной стороны, понятно, что это Синтез, с другой стороны, это Школа, и задача Школы - нам научиться кем-то стать, что-то научиться делать не только самим, а это развернуть в ИВДИВО и это развернуть во внешней жизни реализацией.
Поэтому я, когда готовилась к Школе, я с вами так поделюсь: у меня там план есть, утвержденная программа. Я начинаю готовиться, и я вот, понимаете, когда к Синтезу - есть чёткий план, да, а здесь вот… И я, когда у Владыки стала уточнять: а почему такое состояние, как-то непонятное мне? А потому что будет зависеть всё от того, кто придёт и как мы сработаем, как управленцы. Потому что вот с того момента, как сейчас минута началась Школа, в нас Отец начал формировать, помогать нам, как можно сказать, синтезировать, творить политического управленца.
И вот наша задача — перестроиться, разобраться, что это, как это происходит, и таким стать с каждым Синтезом для того, чтобы, вот сейчас мы объясним, что нам нужно сделать.
Вот почему, в принципе, когда вот даже мы обсуждали, в Мыслеобразе Школе было написано: Управление явлением Изначально Вышестоящего Отца.
Что нам нужно увидеть? Нам нужно увидеть, что Отец нам всё дал. Он нам дал всё и ещё больше, и ещё, и ещё больше, чем мы можем взять, и так далее. И вот возникает вопрос: теперь мы начинаем этим как-то действовать, но, чтобы действовать тем, что нам дал Отец, нам нужно быть кем? Отцом, правильно? Это же Отец нам дал, это же его качества, способности, возможности и умения.
А материя — это Мать. И получается для того, чтобы нам внедрить, вместить, развернуть то, что нам дал Отец, нам нужно кому-то этим стать в этом вопросе - вот таким исполнителем Отцовским, другими словами - управленцем. То есть материя принимает только тогда Огонь и Синтез Отца, когда здесь есть кто-то, кто руками и ногами берёт на себя, я бы сказала: и ответственность, и все руководящие управляющие начала и так далее - таким быть в материи, и это делать. И если вот у этого удаётся управленца конкретно, вот конкретным человеком, я так даже скажу, развернуть что-то в материи, то тогда это материя принимает и это начинает реплицироваться другим таким же человекам.
Поэтому, на самом деле, вот, если так мы будем немножко такую проводить параллель с внешним выражением управленца и всё, что мы знаем про внешнее выражение управления - нам нужно будет развернуть Огнём. А всё, что мы знаем Огнём и Синтезом в ИВДИВО, нам нужно будет что? Постараться развернуться теми возможностями, которыми материя может принять управление в материи. 
Потому что смотрите, что происходит. Вот мы общались: почему, как так Школа долго зрела? В принципе, у меня даже было до этого ещё два варианта Школы, но дошло именно до такой Школы. Потому что созрела ситуация, условия, когда нам всё, что нам дал Отец, нам нужно начинать реально этим жить, действовать. И плюс у нас началось 30-летие Синтеза, когда мы конкретно теперь всё, что накопили, всё, что стяжали, нам нужно учиться это применять.
Поэтому у меня такая просьба сейчас, вот начиная, прямо, да, понятно. Мы в первой практике стяжаем Ипостась Школы политического Управленца, на вас зафиксируется определённый Синтез. Но вот уже сейчас, вы все опытные, все Служащие, все Компетентные, начинайте искать внутри себя опыт Кут Хуми- Управленца, потому что, на самом деле, вот у Отца вообще всё просто, согласитесь? У Отца всё есть. Ты выходишь к нему, всё стяжаешь, и таким же пошёл действовать, правильно? Вот, если так говорить. Отец, более того, всё нам даёт, потому что он заинтересован в том, чтобы Отца было больше на физике.
Но здесь зависит от того, и на нас будут смотреть: а как мы будем вызывать то, что мы делаем? Насколько мы готовы для того, чтобы не нас не травмировать, не материю? Поэтому начинается вот такая, я бы сказала: очень серьёзная работа преображения каждого из нас.
Чтобы было понятно, почему это тоже, в общем-то, непросто? Потому что, например, если вот мы берём обычное  там предпринимательство, обычную систему управления, то управленец вырастает за много лет. И, обратите внимание, как показывает статистика: менеджеров много, но, можно сказать, что менеджер - это тоже где-то управленец, а менеджеров высшего звена- единицы.
И, как показывает опыт, когда вот человек, вот начинается любое там управление, любой бизнес, любое какое-то дело, все начинают идти очень хорошо вначале. Но, как только доходит до вопроса управления, почему-то навыки, технические способности, вот человек умеет там делать то, то, то - они, каким-то образом, начинают, я бы сказала: пропадать, и человек не справляется, как управленец, с объёмом, хотя он знает хорошо работу, но он не справляется.
И здесь вот надо что увидеть? Что управленец, он всегда стоит как Посвящённый над тем процессом, в котором он может управлять. Если он не будет стоять «над», он не сможет этим процессом управлять. С другой стороны, в чём сложность управленца? Я пока сейчас просто про управленца, чтобы мы понастраивались. Что на управленца, как на выступающего, на него, можно так сказать, концентрируется больший объём Отца. Согласны? Потому что, когда человек отвечает за коллектив в три человека, он, в принципе, вот как бы несёт такую, определённую на троих, концентрацию вышестоящего явления, а значит где-то и Отца, а как только ему дают 10, как только ему дают 20?
И вот что показывает опыт, особенно вот у нас, в Партии. Что мы начинаем что-то делать, и мы начинаем делать собою, своим масштабом, и, в первую очередь, часто получается, как человек. От этого идёт усталость, от этого нет вот такого, знаете, драйва, потому что Отцовскость, она всегда заряжает. То есть, если тебе удастся войти в состояние Отцовскости, то есть встать над каким-то процессом, и ты поймёшь, что ты этим процессом начинаешь управлять.
Вот просто, по опыту, могу сказать, что вот три года я уже Глава Партии, я только сейчас начинаю понимать, что я как-то могу это управлять, этим процессом, вот как-то, что-то. Потому что остальное всё время у меня такое ощущение, что я была погружена в этом, и просто я делала, делала, делала, а вот этого управления, чтобы ты начинал уже как-то регулировать какие-то процессы. Можно, конечно, сказать, что тяжёлая группа наших партийцев, в которой надо наладить управление, но, с другой стороны, вопрос в том, что - почему тяжёлая? Потому что все Компетентные, все имеют своё мнение, все мощные, да? И тут же нам надо как-то вместе что-то делать.
И получается, вот этот процесс управления, он очень на самом деле интересный. Если вы в себе вот этот, как говорится, поймаете управленческий, а вы его не можете не поймать: сейчас мы его стяжаем, вот это движение - то вам станет интересно и служить, вам станет интересно просто быть вот там профессионалом, и так далее. Поэтому вот вы сейчас начинайте вызывать всё, что я говорю, вы же знаете на Синтезе, да? Всё, что я говорю, вы это начинаете делать. И здесь смотрите, что не только за себя, что вам это интересно, а, что это важно ещё развернуть нам и в ИВДИВО, и для начала в России.
Вот, когда мы начали, первая группа собралась - кстати, записались не те, кто здесь присутствует - почему-то так всегда получается: вот те, кто присутствовал, записались, не все присутствуют. Но вот я хочу, что сказать, что как только мы собрали вот такую минимальную группу, сразу Владыка сказал: «Начинать». Я думала: может быть в октябре, но почему в этом месяце, как вы думаете, нам было рекомендовано?
Из зала: - Выборы.
Л.: - Совершенно верно — выборы, понимаете?! И вот у нас сейчас должна прямо такая вот быть, я бы сказала: «заточенность», у меня от тела идёт, чтобы мы смогли максимально глубже войти в политическое управление Отца и ИВДИВО, чтобы это развернуть в России. Физически уже процесс идёт, правильно? Вот как бы идёт такой процесс.
Я сейчас общалась там, вот за кого голосовать. Одна там написала: «Придётся по интуиции за кого-то голосовать», - потому что сложно выбрать, как бы не будем сейчас в это уходить. Но сложно выбрать, потому что лозунги, в основном, какие все? Скажем такие: похожие и те, которые рассчитаны на, как скажем, определённую подготовку…
Из зала:  - Целевой аудитории.
Л.: - Целевой аудитории. Спасибо, подсказывайте. Кстати, вы включайтесь, ребята! Потому что мы сейчас начинаем действовать вместе. Я буду говорить только то, что нам надо всем вместе, так вот.
И получается, что: если мы сейчас развернём политическое управление, а мы знаем - в ИВДИВО 64 архетипа выражения, 64 видов материи, значит 64 Частности, и так далее, всё по 64, то, приходит управленец - такого опыта ещё не было - политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца в России, и он пришёл со своими ожиданиями. Вот неважно где, на завод, в школу, директор школы -  управленец, в принципе? Управленец. Классный руководитель - это управленец? Управленец, то есть тут мы расширяем сейчас такой масштаб. Кстати, если мы вспомним о внутренней работе, сегодня будем говорить, на 11-ом горизонте, как раз стоит масштаб, то есть насколько мы конкретно можем расширить масштаб того, что мы делаем.
И вот они приходят, а у них ещё: первое – пришли, как могут. Человек, его никто не трогает - свобода выбора. А над ним ещё 63 или 15, или семь концентраций явления политического управления, то есть, как общаться с людьми, как договариваться с любым человеком, хоть в детском саду - там тоже человек. И он начинает, попадая в эти условия политического управления ИВДИВО, он уже не может что делать? Делать то, что он хотел. И он начнёт сам, как управленец, развиваться - почему? Потому что у него начнут открываться, сигналить новые Частности, и человечество начинает меняться.
Вот такой ещё взгляд, очень важный для политического управления. Смотрите, когда мы так много всё настяжали, и как теперь это отдать вообще людям? Вы думали на эту тему? Мы эманируем. Что такое мы наэманировали? Вот, вообще, как бы вы думали? Как отдать? Почему люди могут взять то, что мы стяжаем? У меня сейчас такой опыт. Вы сразу так уже, только единственное, не напрягайтесь, не бойтесь, что вы там что-то скажете или ляпнете там, как бы это всё нормально.
Вот почему вы думаете, Планета может взять все наши стяжания? Вот я вам так сейчас рассказала, и учитель детском саду, и в школе, и так далее. Вот вы мне верите, нет, что вот так идёт? Верите, я это вижу, что вы мне верите. А теперь вот вопрос: а почему это может так быть?
Из зала: - Во-первых, по подобию. Раз мы это взяли, значит и …
Л.: - Во-первых, по подобию. Отлично!
Вот нам ещё, знаете, на что нужно обратить внимание, что вот управление, я думаю, вот кто тут управлением как-то занимается - вы все включайтесь, потому что нам важно увидеть в управлении что есть? Очень чёткая должна быть прописана Иерархия, у нас сегодня как раз управление, политическое управление человека синтезфизичности Иерархическим Синтезом. И каждый должен понимать, что он делает в этом. Иначе, если просто по подобию мы начнём, у нас появится такой хаос, да? Поэтому я согласна. А каким это пойдёт методом? Каким это процессом пойдёт передача или раскрытие? 
Из зала: -  (Неразборчиво).
Л.: - Каким образом? Вот понимаете, нам часто, когда у нас нет чёткого понимания, что мы делаем -  вот действительно мы это делаем, у нас возникает, что мы «не начинаем» делать, да? Потому что мы же эманируем, эманируем, в принципе, а куда это уходит?
Из зала: - Во-первых, или во-вторых уже? Это конфедеративное явление Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, клеточка с клеточкой Изначально Вышестоящего Отца Огнём Созидания, Конфедеративным Синтезом способны договариваться и передавать, транслировать сигнал.
Л.: - Прекрасно! Вот как раз поэтому нам нужна срочно регистрация Партии. Поэтому мы ещё, кстати, этим синтезом работаем на что? На то, чтобы, пока документы у нас работают, чтобы управленцы увидели правильно управленческий взгляд Отца. 
И вот здесь именно важно физическая регистрация, потому что, если физическая регистрация  есть - коллективно Отец в России есть, и начинается этот процесс. Пока регистрации политической нет - этот процесс есть, но он где? В высших слоях атмосферы, а человечество, в основном, в каких слоях атмосферы живёт?
Из зала: - Пониже.
Л.: - Пониже, да, но где-то в физическом. Вот это вот мы сейчас ещё одно увидели -  выборы. С другой стороны, у нас сейчас документы на регистрации Партии, спасибо. Потому что всё, что мы озвучим, на это значит нам это надо, и мы сейчас идём что-то стяжать, мы в практике можем не говорить, но мы говорим: «Нам это надо!».
Из зала: - Регистрация Партии физической — это политический прецедент, который создаёт юридическое право. Мы пригласили, на физике находясь, Изначально Вышестоящему Отца являться каждым и каждым является один из восьми миллиардов.
Л.: -  Правильно. Нет, пока только 156 миллионов.
Из зала: - А, России.
Л.: - Пока России, пока России, кстати, вот это следующая задача - что, если мы сможем, как управленцы в России что-то сделать, то мы, конкретно, что потом? Это можем реплицировать по другим странам. 
Это мне прямо как в подарок, вот прямо к Школе - одна сходила к кандидату, к депутату, поговорила по поводу развития гражданского общества, вторая сама там пошла, записалась на приём к депутату. То есть, в принципе, у нас уже такая вот есть деятельность, когда мы понимаем, что мы уже как-то вот выросли, что нам уже пора -  уровень общаться. Мы ещё с гражданами не научились общаться, но, значит,  научились уже, да? Значит сами стали больше гражданами в этом, и теперь уже идём на следующий уровень власти, а власть — это тоже управление.
И вот я в одной такой книге, сейчас уже не помню где, прочитала, что граждане очень сильно надеются на власть, и это очень большая ошибка. Почему? Потому что, когда произойдёт нестандартная ситуация, власть может просто растеряться и ничего не сделает.
Поэтому с граждан не снимается ответственности: вот быть ответственным за все вот эти процессы, и развиваться в них, быть ими образованными для того, чтобы, не рассчитывая на кого-то, а в сложной ситуации - мы же знаем какая сложная ситуация: прилетели инопланетяне, и кто с ними с ним пойдёт общаться? Помните, кто пойдёт переговорщиком? Вы готовы, нет? Поэтому вам нужно договориться учиться уже «переговариваться». Хорошо, я не буду дальше вас мучить.
Смотрите, все ядра Синтеза, которые мы стяжаем, они есть все на Планете, поэтому, чем больше ядер Синтеза мы стяжали как Компетентные, они фиксируются где? На Планете. У граждан, у человеков они не могут — нужно Синтез пройти.
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