1-й Синтез Школы Политического Управления, 2021-09-11-12, Москва, Аспектная Л.

1-й день, 1-я часть
Фрагмент № 12

Из зала: - Когда сейчас мы стяжали политичность Аватаров Синтеза, то явилось то, от чего, как я увидел, не хватало в развёртывании ИВДИВО, и, собственно, политики Изначально Вышестоящего Отца нашей деятельностью, управленческой, в ИВДИВО, именно - в пристройке вот, в этом консенсусе общественного согласия с гражданами. Потому что Воля Отца, она и незыблема и несдвигаема, но, с другой стороны - а как мы можем её выражать? Насколько мы политичны? Вот в английском языке есть (талайт?) слово, это, как то же самое, что политичность.
Там такие есть контексты, как деликатность, корректность, мягкость - вот насколько мы вот в этих качествах, чтобы суметь развернуть Волю Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО? И вообще Изначально Вышестоящего Отца нашей деятельностью для того, чтобы граждане, скажем так, не вымораживались от жёсткости Воли Синтеза. То есть то, что им пока несвойственно, но, чтобы пристройка происходила. Скажем политичность, она во многом была об этом и за это. 
Л.:- Да я, поддерживаю. 
И есть такой момент, обратите внимание, но, ищите внутренний опыт, вообще вот всё, что делается. И, когда мы вышли к Аватарам Синтеза, встали: почему политичность-то стяжали? Такое ощущение, что наше тело вот просто, я не могу сказать - сопротивляется, но ему прямо неуютно, знаете, когда обычно выходишь в зал Кут Хуми Фаинь, все такие сразу - раз. Потому что помните, ИВДИВО, оно сразу что нас делает? Я так пошучу: приводит в чувство.
А здесь мы вышли и вот стоим, и как будто бы вот среду эту не воспринимаем. Вот политичность КутХуми Фаинь - всё, что ты сказал; это ещё надо и с Аватарами Синтеза, потому что как мы, граждане, так и мы с Аватарами, и ещё между нами, чтобы было вот такое -усиление, многократное усиление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой. И, когда вот до этого дойдём в таком состоянии, что мы вот едины, вот так политически, у нас такая общая стратегия, тогда, конечно, легко и будем выражаться во внешней деятельности.
Из зала: - А форма почему мала была?
Л.: - Не то чтобы мала была, она просто настолько…  Вот понимаешь, политика и вот это вот в духе -  она настолько, оно наработано определённым образом.  У тебя есть представление твоего духа-  почему даже ты и приехала на эту на эту Школу, да?
То есть дух какое-то запросил преображение, и, когда вот ты вышел в ИВДИВО, а в ИВДИВО сразу всё вот, как сказать, и тебя одели вот в эту политического управления Отца- форму, а ты-то то, что наработан такой. Поэтому была даже такая вот немножко несостыковка.
Вот ИВДИВО политики опыт и то, что есть «внешне – внутренне», поэтому такое состояние, что тела были как-то  немножко, как недееспособны. Вот именно политичностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они вот прямо нас ипостасностью вели, как говорится.
Я думаю, что все, кто здесь присутствует, потому что все, кто здесь присутствует, политический, как говорится, опыт имеют. И имеют опыт разный, который сейчас вот и нужен для того, чтобы мы могли выйти на новую определённую ступень.
Из зала: - Когда вышли в зал и спросили про форму, у меня состояние вообще, наоборот, было такое, комфортное, нормальное, лёгкое внутри. Лёгкость определённая, а потом вы говорите про тяжесть, некомфортность, это что? Действительно, просто вышел и форма?
Л.: - Смотри здесь, во-первых, как бы, да, оно…
Из зала: - Я с Васей соглашусь, у меня тоже не было никакого дискомфорта.
Из зала: -У всех по-разному.
Л.: - Здесь даже не дискомфорт, в том плане, что дискомфорт, а в плане того, что нет такой разработанности, и поэтому,  вот это вот такое, ты - вот она среда ИВДИВО. Ты, когда в форме Должностной Компетенции, Синтез прямо течёт тобою, ты в нём, а тут ты встал, и ты стоишь, как вот уже, скажем так: политический Управленец. И так образно скажу, если где-то везде, где было какое-то, как бы, это самое, оно знаете, как, начало вот.
Почему боится Служащий к гражданам идти? Почему?
Потому что, когда он начнёт общаться с гражданином по вопросу Синтеза, он увидит Отцом в гражданине — какой он сам в этом вопросе, это вот пример такой.
Я, когда первый раз пошла на выборы, я пришла подавать документы, я тряслась, как заяц, я так, уже очень грубо скажу, да. Почему? Потому что началось из меня выражаться: а я какая в этом вопросе? Просто, не в этом воплощении, неопытная. А когда я второй раз пришла подавать документы, я уже действовала, хотя я и первый раз возжигалась всем, чем могла, и второй раз, да. 
Но уже вот этот вот есть, вот я об этом, что, когда у тебя есть какая-то наработанность: ты - рыба в воде, да, вот это вот чувство. А здесь немножко такое, что эту рыбу вытащили из воды, она хватает воздуха, что-то ей не хватает. Вот такой вот образ.
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