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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза.
И разогреваем тело. Каждый это делает сам. Задача войти в новое, вот этим началом практики. Знаете, каждое мгновение времени это определённый Огонь. И определённая Воля. Потому, что Воля пишется Огнём. И вот управление начинается тогда, когда мы в единицу времени можем управлять, волевить, в первую очередь собою. Внутри себя. Поэтому вот сейчас возжигаясь, активируясь, развёртывая весь свой Синтез, мы ищем внутри, внутренний опыт, внутреннее состояние, включённость, динамичность. Какой вы, неповторимый Синтезом Отца. Начинаем входить вот в эту индивидуализацию Отца собою. И ею вдохновляться. Ни кем-то, ни чем-то, а тем, что вы индивидуальный, неповторимый Управленец, явитель Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, заполняясь, развёртываясь всем Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем их Синтез и Огонь. Возжигаясь развёртываемся Синтез телесно Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность устремляясь и каждый переходит. Каждый становится, каждый оформляется, продолжая линию индивидуализации Управления, волевитости, внутри, забывая обо всём, чем вы живёте.
И устремляясь, и концентрируясь в зале ИВДИВО чётко оформляемся в Зале ИВДИВО в форме Должностно Компетентных. Чётко становимся ногами на пол в зале, телом оформляемся. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Вмещая, заполняясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь магнитно втягивая, намагничивая, то есть действуя в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не стоим и ждём, сколько нам там направят чего-то, а включаемся в дееспособность. Возжигаемся. Насыщаемся. Углубляемся. Развёртывая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза физически телесно в этом теле. Помните, мы живём в Метагалактике на Планете Земля.
Преображаясь и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез 2-го Синтеза Школы Политического Управления ИВДИВО, возжигаемся. Вот для нас это новый, непонятный. Вот как реагирует тело, как принимает тело. Участвуем в процессе. Это равносильно, что вы перешли в другой зал, в другие условия, в другую температуру внутренне. И начинаем глубже проникаться, возжигаясь, заполняемся 2-м Синтезом Школы Политического Управления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.   Стяжаем форму Ипостаси 2-го Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаемся ею. И стяжаем 64-е Синтез Синтеза и 64-е Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Ипостаси 2-го Синтеза Школы Политического Управления. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. Вспыхивая Ядром Синтеза Политического Управленца в явления Регулятора Прав. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть итоги нашей подготовки, разработанности первой профессией ИВДИВО Политическим Управленцем, активируя свой политический управленческий потенциал и всю 16-рицу, мы её стяжали от Качеств до Компетенции.
И развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем концентрацию ИВДИВО каждому из нас. Стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивости и Условия 2-го Синтеза Школы Политического Управления прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас во вторую глубину, 2-й Синтез, вторую концентрацию Политического Управленца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Хум с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Должностной Компетенции  Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Должностной Компетенцией просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь углубить вторым уровнем, второй концентрацией, второй явленностью Политического Управленца Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтеза нас.
И преображаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политики Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть Политику Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х границ Внутреннего мира каждого из нас, как Компетентного ИВДИВО в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести нас во Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. И в разработке Политики Внутреннего мира, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Политику Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь развёртываемся этим. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь прося преобразить нас.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Школы Политического Управления. И вот посмотрите, как вы стоите в форме? Получается ли встать? А сейчас возжигаемся Должностной Компетенцией. И проверяете, как стоит тело? Должностной Компетенцией, Ипостасью 2-го Синтеза Школы?  Ищите любое, я бы так сказала, Управленческое решение, чтобы смочь встать пред Отцом и войти в общение, во взаимодействие. И вот возжигаясь сейчас всем Синтезом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, хочется так сказать, каждый отвечает сейчас перед Отцом. Но ответ получает, как он встал перед Отцом в какой концентрации Синтеза, в форме, в устремлении, в индивидуализации Духа. И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца прося оформить каждого из нас и синтез нас. Оформляемся телесно Ипостасью 2-го Синтеза Школы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2-й Синтез Школы Политического Управления. И возжигаясь, заполняемся им. Вот сейчас вы можете прожить, как Синтез, вот второй Синтез Школы заполняет тело, делая тело. Ну, формирует, оформляет таким плотным оформленным пред Отцом и мы ещё дальше продолжаем заполняться вторым Синтезом Школы, насыщаясь, уплотняясь. И из тела пред Отцом направляем в его физическое тело.
И, знаете такое, внутренне сейчас, радуемся новому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, который мы смогли вызвать физически, синтезфизически собой нашей командой. Такой синтез идёт первый раз. И этому предшествовала вся наша деятельность: и Компетентных, и Политическая, и Управленческая в веках. Чтобы мы сейчас могли стяжать у Изначально Вышестоящего Отца 2-й Синтез Школы Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, преображаясь этим Синтезом мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, активировать 64 инструмента Ипостаси 2-го Синтеза Школы Политического Управления в росте Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас, синтезом нас, каждым Компетентным ИВДИВО нами и каждом Гражданином Планеты Земля. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
В этом Синтезе возжигая, активируя, развёртываем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его всетелесно. Вспыхиваем Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, горя им всетелесно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всю нашу 144-рицу Синтеза: Части. Системы, Аппараты, Частности, Компетенции, Ядра Синтеза, всю глубину явления  Изначально Вышестоящего Отца 144-рицы Синтеза на новое количество капель Абсолютного Огня и Абсолюта  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 144-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всей индивидуализацией Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы сейчас в зале стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом командой, но в команде каждый, можно сказать совершенно другой, все разные. Вот это неповторимым Огнём, индивидуальным Огнём Абсолюта, который нам направил Отец, а индивидуальным Духом мы ещё должны встать в этом индивидуальном прямом Огне, можно сказать, Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отц,   стяжаем Синтез Политики Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и стяжаем Политику Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и направит нас Политикой Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на глубину индивидуализации Духа и явления Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. И возжигаясь, развёртываемся этим. И в этом Синтезе мы вспыхиваем Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца Политикой Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца развернуть расшифровку, реализацию, исполнение Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Раскрывая те неповторимые записи, тесты, Планы Синтеза, которыми нас Отец наделил и которые развёртываются Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Те индивидуальные неповторимые записи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь, обновляясь, развёртываясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас во Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь   четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в прямом явлении, продолжении Изначально Вышестоящего Отца собою, в проникновенности и явленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _GoBack]Мы стяжаем Внутренний Мир границами Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца границами Тонкого мира 17-го Архетипа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас во Внутренний мир границами Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца 19-м Архетипом. Возжигаясь, развёртываемся им.  Продолжая являть, углублять Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся Внутренним миром, Метагалактическим Миром.   И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца вести каждого из нас и развернуть Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца границами Синтезного мира 21-м Архетипом. И возжигаясь, развертываемся. Ещё глубже возжигаясь, являя, раскрываясь Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхиваем Внутренним миром, Метагалактическим миром Изначально Вышестоящего Отца 21-м Архетипом. И ещё глубже синтезируясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести Изначально Вышестоящего Отца во Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца Человека, Человеческого Внутреннего мира границами 23-го Архетипа. И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся и в синтезе 4-х Миров входим в Изначально Вышестоящего Отца всем Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Отце.
И просим Изначально Вышестоящего Отца растворить, преобразить все записи нашего Внутреннего мира, который не соответствует Внутреннему Миру Изначально Вышестоящего Отца. И растворяемся Изначально Вышестоящим Отцом.  И далее мы выходим из Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезом 4-х Внутренних миров в синтезе трёх мировых Внутренних миров Внутренним миром Человека Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся. Сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем Политику Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.  И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца четырьмя мирами Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, вокруг Планеты Земля. эманируя весь Синтез и каждым Человеком Планеты Земля в росте и освоении пространства Космоса Изначально Вышестоящего Отца Человеком с развитием Пространства Внутреннего мира реализации и явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. И каждый сейчас общается с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении явленности Политики Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас продолжаем являть Изначально Вышестоящего Отца Внутренним миром и внешне выражаем фразу или то, что сказал Изначально Вышестоящий Отец. Можно даже открыть глазки, продолжая стоять пред Отцом и продолжая общение с Изначальным Вышестоящим Отцом сейчас выразить, что Отец, ну если вы готовы, можете, вам сказал, направил, в Политике Внутреннего мира.
Можно сказать, словом, можно сказать фразу, чтобы нам офизичить вот эту Политику Внутреннего мира. Чтобы этой Политикой Внутреннего мира начали действовать в Человеке синтезфизически Управленцы, политики и так далее. Все Граждане.
Чтобы мы сейчас зазвучали словом Отцом сейчас такая хорошая, плотная концентрация.
Кто-нибудь что-нибудь скажет? Что, только не думать надо, а сказать. Продолжая заполняться, углубляться Изначально Вышестоящим Отцом развёртывая его явления физически телесно. Помните, мы приглашаем Изначально Вышестоящего Отца на физику, тем более Отец Си ИВДИВО Метагалактики управляет Планетой. Первая такая получается фраза, мы развёртываем Управление Изначально Вышестоящего СИ ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля. Это Управление должны принять каждый во Внутреннем мире, образно говоря, согласиться с тем, что теперь у нас не безотцовщина. Что теперь нас ведёт, воспитывает, направляет Отец. Вот какие сейчас важно слова Огнём Отца озвучить, чтобы было это, развёртывалось управление.
Из зала: Слово созидает Жизнь, Синтезом открывая Волю.
Отлично. Делаем это. Сейчас только не думайте, вот знаете, как, вот просто открыл. Помните, как Иисус говорил, открой рот и говори и всё правильно. У нас сегодня Права. Нам Отец дал такое Право в практике выразить Словом его Внутренний Мир
Из зала: Балансирование внутреннего внешнего –управлять.
Отлично. Мы сейчас как раз, секундочку, пожалуйста, сходим в балансирование внешнего. Вам сейчас такое ощущение что ваш голос, я так образно скажу, услышать- вот это не вы говорите. поэтому как раз балансир внутреннего внешнего управлять.
 Из зала: Две фразы. Воля деятельностью и деятельность Волей.
Чувствуете, как в продолжении балансирования внутреннего и внешнего. Да. Отлично. Дальше. И вот видите, как пространство расширяется. Вот вы говорите, и идёт внутри развёртка — вот это да? Внутреннего мира и Пространства внутри и вокруг начинает меняться. Ищите этого, ребята. Не по именам говорите. Помочь вам?
Из зала: Жить Отцом синтез явленно.
В теле развёртываем это. У нас сейчас идёт такой процесс. Вот обратите внимание, мы говорили внутренне. Мы вошли в Отца, растворились в нём. Теперь мы здесь, что делаем? Вот эту полноту Отца развёртываем, да? Собой. Но это вот   нормальное общение, нормальная политика.  Мы в Отца вошли? Мы из Отца вышли, у нас должны появиться. Ну, я так образно говорю. Новые устремления, новые позиции. Мы сейчас это что делаем?  Выражаем пока мы в Отце с Отцом, чтобы мы могли это физически выразить.
Из зала: Совершенство внутренней внешней Компетенции.
Отлично.
Из зала: Жизнь Отцом Архетипически явленно. Отлично. Тогда у нас Управление Отца на Планете.  Отлично. Обратите внимание, как становится легче внутри. Появляется некая свобода Духа. Разрабатывается Пространство. Отлично. Кто ещё не говорил   Добавляйте, включайтесь. Ну, Л., вы уже прямо рот открыли, давай уже.
Из зала: Должностная Компетенция Отцом 23-х Архитипически.
Из зала: Вы кому сказали? Вас же не слышно. Л., ещё раз.
Из зала: Должностная Компетенция Отцом 24-х Архетипически.
Видите, для всех уже 24-х. было 23-х, стало 24-х., а 24-у это уже проверка вовне. Отлично. Всё хорошо. У нас все 64-е Архетипа, поэтому так. Время это подтягивает 24-й Архетип — это Время. У нас Повелитель Времени. Да? Ну как Частность.
Кто ещё не говорил, скажите, пожалуйста. П.? Вот что сейчас сможешь выразить словом. А.?  Люда ещё.
Из зала: Концентрация Отца в нас.
Отлично. Сейчас в голове только не ищите, всё правильно. Вы сейчас в Отце. Поэтому вот просто скажите фразу.
 Из зала:  Аватарское явление Отца собою.
Вот у В. уже прямо пошло, третья фраза. Вы несёте управленческий потенциал Отца на физику?
Из зала: Отец политикой.
Отец политикой. Отлично.
Из зала: Права нам в помощь.
Права нам в помощь. Отец даёт. Отлично. П.?
Из зала: Бездействие есмь не управление. Так, спасибо за помощь. Я шучу, что за помощь. Просто входите вот в такое течение Синтеза Отца.
Из зала: Управленец Есмь самостоятельная Единица.
П., и ваш голос Полномочий? Мы продолжаем все проникаться Отцом. Возжигаясь, развертываемся. И сейчас знаете такой образ, вот говорили про Абсолют команды. Командой глубже возжигаемся.
Из зала: Что ещё можно добавить?
Что Отец тебе сказал сейчас. Фразу Отца. Слово Отца.
Из зала: Ничего не сказал.
Он всем сейчас что-то сказал. Передай то, что тебе Отец сказал другим. Это вот тоже политика, понимаете?  Мы думаем, что мне ничего не сказал. Это, а он тебе не может Отец не сказать, если он всем сказал и нам нужно сейчас увидеть, что Отец сказал. Когда он нам говорит, он не только нам говорит, а он нами говорит.
Из зала: Деятельностью управлением даёт жизнь.
Словом, оформи этот жест.
Из зала: Концентрация.
Прекрасно. Вот видите, не так страшно всё, оказывается. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая вот этими фразами, мы углубляли и развёртывали Политику Изначально Вышестоящего Отца в Человечестве. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё стяженное, достигнутое в Практике каждым из нас и всем Человечеством Планеты Земля в прямом явление Изначально Вышестоящего Отца СИ ИВДИВО Метагалактики планетой Земля, каждым из нас и каждым Землянином нами.
Посмотрите, кто вышел в зал сейчас? Встал рядом с Отцом? Можно говорить.
Из зала: Посвящённый? Кут Хуми? Мама?
Мать Планеты. Совершенно верно. Мы приветствуем Изначально Вышестоящую Мать   Планеты.   Стяжаем её Синтез и просим Изначально Вышестоящую Мать помочь нам развернуть четыре Внутренних мира Изначально Вышестоящего Отца и новую Человечность каждым Человеком Планеты Земля и вместе нами на Планете Земля Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, преображаемся.
Знаете, Мама нас сейчас наделяет такими возможностями Политического Управленца на Планете Земля. И мы, возжигаясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новую глубину Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас и синтезом нас и каждым Человеком Планеты Земля нами. И преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Она с нами попрощалась. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображается. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело. в этот зал развертываясь физически. И эманируем реплицируя всё стяженное, возоженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва –Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
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Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Школы.
И посмотрите сейчас на ваше тело. Как выглядит ваше тело? Что вы сейчас можете почувствовать, почувствознать, прожить в теле? Вот сейчас в теле такая хорошая внутренняя дееспособность, включённость, такая мобильность.
 Вот попроживайте сейчас тело, что оно вот включилось в этот процесс. И практикование, и управление, и взаимодействие с Отцом вот такое, есть такое, знаете, такое естество раскрылось, что вы с Отцом, с Аватарами Синтеза способны обсуждать, действовать, предлагать, управлять. Это очень хорошее такое состояние внутреннее.
И мы синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Политического Управления Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Развивающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. Просим ввести нас в Политическое Управление Человека-Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза Политического Управления Человека-Посвящённого Развивающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развиваясь и входя в ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося нас ввести в ИВДИВО-развитие, Развивающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 33 Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-рицы Личного Пути каждого из нас реализацией Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И в итоге Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 33-й Компетенцией прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза и 32 Синтез Прасинтеза 32-х базовых Компетенций. Вспыхивая, возжигая, развёртывая в каждом из нас все Компетенции минимально стяжённые на Синтезах Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываемся всем Огнём ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем концентрацию ИВДИВО синтезфизически, стяжая 33 Синтеза, 33 Ивдивости, 33 Огня и 33 Условия стяжания и развития Личного Пути каждого из нас Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе возжигаемся ещё глубже Синтезом Должностной Компетенции каждого из нас, формой Ипостаси 2-го Синтеза. Ещё возжигаемся формой Должностно Компетентного каждого из нас.
И в этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая развёртывать вот эту внутреннюю активность, дееспособность, развертывать заряженность Внутреннего мира. 
И ищем новой глубины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. Вот в каком мы синтезе становимся, выходим к Изначально Вышестоящему Отцу. В синтезе всех предыдущих стяжаний, разработок, реализаций.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся 32-мя Компетенциями пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику и Управление Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртке реализаций Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.
И возжигаясь всеми Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываем Политику и Управление Компетенциями каждым из нас, входя в Политику и Управление Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца собой. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политику и Управление Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
То есть, Изначально Вышестоящий Отец наделил каждого из нас своими Компетенциями, как и Частями. Вот увидьте, что Компетенции Отец нам дал, это в нас Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
То, что Отец выделил нам Огонь соответствующий, Синтез, и вот нам теперь нужно войти в Политику и Управление Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас коллективно, командно, конфедеративно. И вспыхиваем лично Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.
И сейчас перед каждым из нас два таких листочка зависает. Один – это Политика Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. С левой стороны вот от нас, левой рукой мы можем взять этот листочек. Правой рукой берёте листочек Управления Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Политикой и Управлением Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации Компетентного ИВДИВО каждого из нас и синтез нас всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец сейчас говорит, что в росте наших Компетенций, вот Политика наша, Управленческие возможности будут развиваться вместе с нашими Компетенциями. То есть, это идёт такой процесс, то есть, Отец нам дал сейчас по нашим Компетенциям на данный момент ну, можно сказать, видение, Законы, Стандарты Политики Управления каждому из нас.
И вмещением этой Политики, этого Управления мы тоже начинаем развивать Компетенции и каждым из нас и на Планете Земля. Вмещаем, впитываем, возжигаемся этими листочками, потом развернёте их дома, в своём кабинете.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально вышестоящего Отца, и стяжаем 33-рицу Личного Пути реализации Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. И проникаемся, развёртываемся 33-рицей Личного Пути Изначально Вышестоящего Отца в реализации Компетенций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Личный Синтез Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. Прося Отца нас наделить необходимыми Компетенциями в стяжании, развитии личным участием в Управлении, в Политике Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией всей 33-рицей Личного Пути каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Возжигаясь, развёртываемся Личным Синтезом Политического Управленца, стяжаем Личное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Человека-Посвящённого Развивающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Личным Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Планеты Земля. 
И развернув этим личные отношения, личное общение, личную политику, личное управление Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком-Гражданином Планеты Земля. И вот проживите сейчас, как пошло в теле, внутри, вот это опять такая новая глубина Пространства Изначально Вышестоящего Отца, которым фиксируется исполнение этой практики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, синтезфизически.
И эманируем, и реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез ивдиво-цельность, развёртываемся Ипостасью 2 Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза правильной Практики Изначально Вышестоящего Отца, просим нас преобразить и раскрыть 8-рицу правильной Практики всё, что мы увидели, и как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывают правильную Практику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза и вспыхиваем Практиком Изначально Вышестоящим Отцом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать все лучшие практики, практики они продолжаются во времени. Просим активировать все лучшие практики и просим развернуть практику Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Практиком каждым из нас. И возжигаясь, стяжаем практическое явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем политику Практики Воспитанием, Остовом, Символом, Архетипом и Изысканностью явления.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь стяжаем Пра-практику управления и входим Практиком в новую глубину, развёртывая глубже практическое явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 2 Синтеза Школы Политического Управления. И преображаемся этим и активируемся. В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности в форме и с инструментами Ипостаси 2-го Синтеза Школы Политического Управления.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем Правильную Практику Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Правильную Практику каждому из нас и реплицируем Правильную Практику Изначально Вышестоящего Отца. И Правильной Практикой Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развернуть и активировать все практики каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся Правильной Практикой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем политику Практики Воспитанием, Остовом, Символом, Архетипом и Изысканностью явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и стяжаем Практика Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть весь практический опыт накопления записи Правильной Практикой Изначально Вышестоящего Отца ростом Политического Управленца Практика в реализации и развёртке профессий ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Чтобы наша практика стремилась к профессионализму, выражала профессионализм профессиями ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся,  входя в Практику Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Пра-Практику Управления Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся ей, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Пра-практику управления синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
 И в этом синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым завершить практики, которые уже не актуальны и не развивают, или ограничивают или не современны. И смотрим, что происходит, как завершаются старые практики, которые уже не нужны, не актуальны и вы готовы к их завершению. Потому что многие действия, практически накопленные нами в разных воплощениях и в разных, можно сказать учениях, религиях и так далее уже не актуальны и тормозят, мешают нашему практическому действию, практическому управлению и явлению Изначально Вышестоящего Отца. И можете сейчас прожить как внутри становится более так спокойнее, потому что какие-то практики просто вас постоянно вводили в состояние, отвлечения, в общем, чего-то что уже не нужно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Правильной Практики и возжигаясь развёртываемся им входя в Правильную Практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И сейчас пред каждым зависает или развёртывается Практика самая важная сейчас для вас. Можете попросить Отца показать Практику важную для вас, которую вы сейчас исполняете. И вот пореагируйте, попроживайте телом, как тело на эту Практику реагирует. Как оно в ней учувствует, что вы делаете и на сколько эта Практика которые вы делаете правильная для вас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез Правильной Практики в той главной практики, которой важна сейчас для каждого. Помните, практика как жизнь, эта может быть любая практика.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца завершаем это действие, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  развёртываемся пред Аватарами Синтеза.
И синтезируясь с Хум Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза ночной подготовки Ипостасью 2 Синтеза Школы Политического Управления и Воина Синтеза и, возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на дневную практику и обучения развития Политического Управленца Практикой Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва-Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики Аминь.
На этом первый день 2 Синтеза Школы Политического Управления завершен
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, развёртываем Синтез из Ядер Синтеза до оболочек кожи тела, вспыхивая Словом Отца. Помните, как мы говорили, разогреваем тело Синтезом, всю нашу звёздность внутри, весь микрокосм. Кстати, сейчас можно посмотреть ваш микрокосм, на какую Метагалактику иерархически организован. Ну, давайте такой тренинг сделаем.
Мы сейчас вызываем концентрацию Метагалактики Фа каждым из нас физически. И мы сейчас смотрим, как внутренний микрокосм на Метагалактику Фа организован, реагирует. И реагирует ли? И мы выходим из планетарности в метагалактичность синтезфизически собою Синтезом каждого из нас. И возжигаясь, развёртываясь, встраиваемся в метагалактичность. Нашли баланс? Просьба отвечать: нашел, получается, не получается.
Из зала: Да, нашли.
И вот когда вы нашли этот баланс, вы обратите внимание, что вокруг вас начинает другая среда фиксироваться. И в этой среде, как вы себя чувствознаете, что вы проживаете в этой среде?
Из зала: Вот как знакомое.
Знакомое – раз. Ну, легко, тяжело, приятно? 
Из зала: Нормально.
Ну, нормально – это знаете как-то…
Из зала: Естественно.
А вот после общения нашего, раскрутки ночной подготовки вам стало как?
Из зала: Попонятней. Легко. Проще стало воспринять.
Отлично.
Теперь мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать Изначально Вышестоящую Метагалактику. Потренируемся.
Вот сейчас на каждого фиксируется… Каким образом фиксируется? Просто из ИВДИВО каждого вызывается сфера концентрации Архетипа Изначально Вышестоящей Метагалактики. И вот скажите, что с вами происходит. Что больше, вы внутри или сфера сейчас? Вот у вас возжёгся микрокосм или Изначально Вышестоящая Метагалактика поддавила? Вот зафиксировалась и ушла некая лёгкость.
Из зала: Метагалактика ФА органично отображалась в ИВДИВО каждого.
А внутри микрокосма в теле?
Из зала: Я больше видел ракурсом ИВДИВО каждого. А вот Изначально Вышестоящая Метагалактика сейчас внутри Ядро, такой компакт в центре моего ИВДИВО каждого.
То есть смотрите, появилась некая концентрация, даже слегка давление. Чтобы вот перестроиться на Изначально Вышестоящую Метагалактику, что нам нужно? Нам нужно из Ядер Синтеза достать следующую глубину Синтеза. И мы начинаем возжигаться всеми Ядрами Синтеза, ещё глубже раскрывая их. И, вот помните, запрос материи и развёртываемся Синтезом из Ядер Синтеза, вспыхиваем микрокосмом внутри Изначально Вышестоящей Метагалактикой.
Понаблюдайте, внутри тела что-то искрит, что-то входит, разворачивается, перестраивается. Такой вот процесс, когда очень серьёзная технологическая перестройка, меняются какие-то процессы. Есть? То есть, если вы сейчас сконцентрируетесь, вот вы стали другой. А в чём, другой? Где вы другой?
Из зала: По внутреннему ощущению, по внутреннему проживанию.
А что нам нужно, чтобы Изначально Вышестоящую Метагалактику зафиксировать? Какую Частность выработать? Чтобы уйти только с ощущений. Не только ощущения, нужно какое-то осмысление, да? Это пятый Архетип.
Из зала: А можно её как-то офизичить?
А она офизичивается тобою, твоим микрокосмом.
Из зала: Я поняла, что нужно смотреть не только внутри, но и снаружи.
Можно и так, и так. Микрокосм в первую очередь внутри тела.
Из зала: Вот сказали, что и снаружи можно посмотреть, в ИВДИВО каждого можно посмотреть.
Сейчас главное войдите во внутреннее равновесие Изначально Вышестоящей Метагалактикой. Вам стало легче или тяжелее?
Из зала: Нет, мне стало лучше, интересней.
Очень хороший взгляд. Если вы заинтересовались, у вас начинает процесс активироваться этим, если вы просто смотрите, то начинает давить на голову. Завершаем тренировку. Можете вот так тренироваться.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически развернуть микрокосм каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой, возможностью действий, управления, реализаций, служения физически Изначально Вышестоящей Метагалактикой.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ую (17.179.869.120) синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2 Синтеза Школы Политического Управления.
Вот мы сейчас перешли внутренним миром. Чувствуете, что сейчас гораздо легче, чем когда мы вызывали на себя физически материю Метагалактики.
И развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем с праздником Первого среди Равных, входя в Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Праздничный Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Формой праздничной. В этом Синтезе разворачиваем ночную подготовку каждого из нас и нашей команды в целом и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги ночной и дневной подготовки Ипостаси 2 Синтеза Школы Политического Управления, преображаемся.
 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Первого среди Равных Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас, раскрыть Качества, Свойства, всю 16-рицу внутренней деятельности от Качеств до Компетенций явлением Первого среди Равных Политического Управленца. И просим развернуть Синтез Должностной Компетенции каждого из нас Первым среди Равных, как Первого среди Равных по Должностной Компетенции в ИВДИВО Политиком и Управленцем Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим наделить нас соответствующим Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза для вхождения, развёртки, распознания, расшифровки Личного Бренда Политика Политического Управленца Компетентного ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми корректировку этого явления, углубить явление, которые мы закладываем, явление Личного Бренда с возможностью реализации, выражения, развёртки и деятельности в материи Синтезом и Огнём Должностной Компетенции Политическим Управленцем каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся.
И в этом синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в его зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ую  (17.179.869.185) синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2 Синтеза Школы Политического Управления. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Первого среди Равных. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Праздничный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Первого среди Равных Политическим Управленцем Компетентным ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Формой и Синтезом Компетентного ИВДИВО и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Политическое Управление Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И реплицируем политическое управление Компетентного ИВДИВО в Явление Первого среди Равных каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Политического Управления Первым среди Равных каждого человека, гражданина Планеты Земля. И стяжая этот Огонь и Синтез Политического Управления, эманируем каждому гражданину Планеты Земля в росте и развитии Политического Управленца Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. У кого-то есть Права, у кого-то есть Посвящения, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Политического Управленца, чтобы у каждого Человека развернулось политическое управление, теми компетенциями, который каждый Человек наработал.
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Личного Бренда Политического Управленца Компетентного ИВДИВО. Возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом и всеми необходимыми явлениями, чтобы мы смогли политически выражать, развивать, доносить гражданам любые явления, чтобы человечество начало активировать и перестроилось на политическое управление Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, явлением Первого среди Равных Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Политического Управленца Компетентного ИВДИВО разработки личного бренда. Возжигаемся этим Ядром Синтеза.
И оставаясь в Праздничном Синтезе Первого среди Равных в Явлении Изначально Вышестоящего Отца Первого среди Равных, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываясь физически, вспыхивая всем стяжённым и эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


03:08:34-03:23:51
[bookmark: _Toc100256160][bookmark: _Toc100256852][bookmark: _Toc100258025][bookmark: _Toc100258516][bookmark: _Toc100266392][bookmark: _Toc100266915]Практика 5. Стяжание Методов организации управляющих функций и процессов внутренней и внешней политики, стяжание имиджмейкинга ИВДИВО Метагалактики Империи, стяжание Мужества ИВО

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. В этом зале мозгового штурма синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываем, как вы, кстати, видите, как мы развёртываем то, что мы сложили? Голографически. А я сейчас, знаете, увидела, как огненные письмена.
Просим пережечь всё те некорректные или какие-то смыслы, мысли, или что то, что мы, можем быть, не так увидели. Поэтому сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги нашего мозгового штурма. И вот смотрим, слушаем рекомендации Аватаров Синтеза. Они сейчас к нам пришли. В этот зал.
Из зала: Вы это опубликовывать будите?
Секунду. Л. буквально поняла, что они пришли в этот зал. Они пришли в этот зал и тот зал. Спрашиваем рекомендации. Вот мы сейчас не можем спросить то, что мы дальше продолжим  делать. Мы просто сейчас корректно увидели, выявили. Что Аватары Синтеза? Поддерживают? Нам надо знать, чтобы дальше двигаться. Поддерживают. Очень хорошее, горение. Вот у меня, например, вообще в Хум прямо входит видимо этот Синтез. Вот такая насыщенность.
 И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами этого мозгового штурма Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза на разработку, сейчас прямо такую фразу услышала, доведение до конечного продукта, который мы можем отдать. И я этим увидела, что этим нам надо как управленцам, берём тематику. Вот мы сейчас взяли очень сложную тематику - бренд. Мы даже можем Школой прямо брать. У нас там есть следующее, это оратор. Да?  Вот такие явления, чтобы мы это конкретно доводили до продукта. То есть, чтобы мы могли это отдать, презентовать в итоге. Да.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за мозговой штурм и переходим зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ую синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь Хум с Хум стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Стати политика. Возжигаясь, развёртываясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза   Метод методов организации управляющих функций и процессов внутренней и внешней политики.
Вот в принципе мы этим видимо в это и входили. Определяли метод управляющей функции, вырабатывали слова, взаимосвязь и процессов внутренней внешней и политики. Как внешняя политика, то, что может общество, внутренняя политика то, что нам даёт Отец.
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза имиджмейкинга ИВДИВО Метагалактики Империи, страны, Родины, семьи. Прося нас ввести и помочь нам научить разворачивать и развёртывать имидж, имиджмейкинг. Это формирование имиджа, как и ИВДИВО, страна, родина, империя, семья ивдивно могут быть выражены и развёрнуты, в первую очередь нами и в обществе и в ИВДИВО в целом.
И возжигаясь, проникаясь всем Синтезом мы, синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Отца стяжаем 16-ть Синтез Синтезов и 16-ть Синтез Прасинтезов ИВДИВО развития Политического Управленца Компетентного ИВДИВО.И возжигаясь, развёртываемся. И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь командой Ипостаси 2 Синтеза Школы Политического Управления. Развёртываясь, представляя Изначально Вышестоящему Отцу всё стяженное, развёрнутое, синтезированное.
И, синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всё заявленное в ИВДИВО у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, развёртываемся Синтезом. И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Политика Управленца Компетентного ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас явлением Первого среди Равных Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем16-рицу ИВДИВО развития Политика Управленца Компетентного ИВДИВО.И возжигаясь развёртываемся 16-рицей ИВДИВО развития. И преображаемся
. Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Мужество Изначально Вышестоящего Отца в явление расшифровки, реализации, прямого явления Изначально Вышестоящего Отца и Политики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, развёртываемся Мужеством Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
И мы сейчас входим в такую коллективную практику и пожалуйста, кто сейчас слышит или устремлён, или расшифровывает, или предлагает что-то стяжать у Изначально Вышестоящего Отца, пожалуйста. Раз Отец предложил это, значит, есть кому-то кто-то сейчас может выразить это и войти в стяжание то, что видит Отец, то, что нам нужно сделать, как первый среди равных, в явлении вот этого Политического Управленца Компетентного ИВДИВО. О., ты уже сказала, говори Б. Что? Говори прямо сразу.
Из зала: Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца политику развития, реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Политикой Управленца Должностного Компетентного ИВДИВО, бренда, политику Управленца Должностного Компетентного ИВДИВО, чтобы та линия бренда, которую мы представляем, она соответствовала Политике Изначально Вышестоящего Отца.
Есть ещё предложения? Если есть говорите или завершаем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. Реализуем, эманируем и реплицируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва – Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ую синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Школы Политического Управления. Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Повелителя Времени, вспыхиваем им.
У кого есть, а, получается, у всех есть Ядро 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второго Профессионального Синтеза. И возжигаясь сейчас Ядром 66-го Синтеза по новому стандарту синтеза всех Ядер Синтеза, то есть, если у вас 100 Ядер Синтеза, вы возжигаетесь 100 Ядрами Синтеза ракурсом 66-го Синтеза. Вот, кстати, усиление всей деятельности, действий, в которые мы можем сейчас включиться.
И возжигаясь, называем цифру, сколько у вас Синтезов, --ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. И синтезируемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем концентрацию ИВДИВО, стяжаем Синтез Видимости, Огонь и Условия Повелители Времени. И возжигаясь, развёртываемся профессией ИВДИВО Повелитель Времени. Возжигаясь Синтезом, Стандартом Синтеза Повелителя Времени. Возжигаемся в форме Ипостаси 2 Школы Политического Управления формой Повелителя Времени. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь войти нами в глубину, концентрацию, Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Повелителя Времени.
 Синтезируемся с Повелителем Времени Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Повелителем Времени Аватара Синтеза Кут Хуми. Повелителем Времени синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжая, возжигая, развёртываемся Повелителем Времени Авиатрассы Синтеза Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Политическое Управление Повелителя Времени в развёртке Политического Управления профессии Повелитель Времени ИВДИВО Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся.
Вот сейчас такое состояние и мы входим в новый Синтез. На нас реагирует ИВДИВО этим Синтезом. Мы, возжигаясь этим синтезом, который сейчас Аватары Синтеза синтезировали Политическим Управлением Повелителя Времени в росте профессионализма Политического Управленца и в росте развитии реализации профессии ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и все Повеления всех Времён, которые мы сложили определённым тезаурусом явлением слов и станц, букв Изначально Вышестоящего Отца в выражении Повеления Времени и Повелителя во Времени во всех временах. Потому, что могут быть запущенные определённые словесные процессы, ведущие нас, отвлекающие, не корректно нас развивающие. Возжигаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И в явлении Повелителя Времени Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь Политическим Управленцем, Поядающим Огнём преображаемся. И возжигаясь, проникаемся Синтез Синтезом и Синтез Прасинтеза Политического Управления Повелителя Времени и Политического Управленца Повелителя Времени.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Школы Политического Управления и Повелителя Времени. Возжигаясь, развёртываем все Ядра Синтеза, активированные в ИВДИВО в концентрации ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть Слово Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего Алфавита Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Алфавит Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца праздником Первого Равного развернуть Алфавит Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём, Словом Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Планеты Земля. И ввести нас в возможность явления Повелителя Времени каждого Человека Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом, Словом, Станцей, предложением, речью каждого Человека. Каждого Управленца в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца. От Человека до Отца. Как это видит Отец. И развёртываем из зала Отца, из зала Изначально Вышестоящего Отца Алфавит Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Первым среди Равных.
 Можете сейчас увидеть, как Слова по всей Планете начинают звучать Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть профессию Повелителя Времени каждым из нас и синтезом. И возжигаясь, развёртываемся Повелителем Времени Изначально Вышестоящим Отцом.
Помните фильм матрица. Ой, не матрица. Ну, когда вот человек видел, как буквы, как дождём падают ему в книгу и появляется книга. И вот такое сейчас, многие, многие, вот такие огненные, как огнеобразы разных букв сейчас входят просто в Граждан. Ну, как это видит Изначально Вышестоящий Отец. И эти буквы начинают зажигать, возжигать, развертывать тот потенциал Огня, который есть в Человеке. А вот и заряжая, и перезаряжая и развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца Первым среди Равных каждым Человеком Планеты Земля. Можете сейчас посмотреть по странам даже, как это идёт на Планету. Концентрация Алфавита Изначально Вышестоящего Отца Огнём, огнеобразами. И как начинает Повелитель Времени развертываться, даже соглашусь, звучанием Планеты теми буквами, которые произносит человечество, как каждый Человек. И мы все вместе, которые идут от Планеты в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца СИ ИВДИВО Метагалактики Отца Планеты синтезфизически. И даже можно сказать, что идёт определённая перезапись. О чём там кто-то говорил, да? Аннигиляция в разных сферах, как реальностях Планеты, наговоренное, разговоренное. Как разговоры. Да? И так далее предыдущего явления Алфавита Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала: Каждый получает какой-то элемент.
И раскрывает то имя, которое есть, развертывая имперацию, империо Я Изначально Вышестоящим Отцом Си ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Повелителем Времени, Повелителя Времени, возжигаясь развёртываемся. Стяжаем Синтез Политического Управления Повелителя Времени И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Синтеза Политического Управленца Повелителя Времени. И возжигаясь, развёртываемся им.
И вспыхиваем Политическим Управленцем Повелителя Времени Первым среди Равных Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаемся.
Есть что-то добавить?
Из зала: Ноты видела с хвостиком.
Ну да, звучание пошло. То есть мы с одной стороны слышим звуки, но это ведь  в итоге получается звучание, да? Вот песня поётся. Это же тоже звучание букв. То есть это только не музыкальное звучание, а словесное звучание. Что ещё?
 Из зала: Что-то связанное с политикой слова или политическим словом. Или обучение политическому слову.
А что такое политическое слово?
И возжигаясь Политическим Управленцем Повелителем Времени просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политику Изначально Вышестоящего Отца, политику Слова, в политику Повелители Времени и глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца, мы это уже стяжали. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть политику Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управленцем Повелителя Времени каждого каждым из нас и каждым Человеком Планеты Земля. Первым среди равных Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал развёртываясь физически. И эманируем, реплицируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Москва, Россия. В ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики. И в ИВДИВО каждого. И выходим их практики. Аминь.
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И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в форме Ипостаси 2-го Синтеза Школы Политического Управления.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 448 Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить и развернуть Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца и Политического Управленца каждого из нас в прямом выражении Аватаров Синтеза, Аватересс Синтеза и Аватар Ипостасей. И в этом Синтезе, проникаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом итогами 2-го Синтеза Школы Политического Управления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1трл 99 млрд 511 млн 627тыс 777 (1.099.511.627.777) изначально-вышестоящую ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями Ми ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаясь, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Первым среди Равных Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь и развёртываясь Управлением Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Управлений Аватар Ипостасей. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Правление Изначально Вышестоящего Отца ростом, развитием и реализации ИВДИВО развития Политического Управленцев Повелителем Времени Компетентным ИВДИВО синтезфизически собою.
И возжигаясь, развёртываемся этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в Политическое Управление Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Политику Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Политикой, Политическим Управлением Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца границами Тонкого мира 17 Архетип, границами Метагалактического мира 19 Архетипа, границами Синтезного мира 21 Архетипом и внутренним миром Человека Изначально Вышестоящего Отца 23 Архитипом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, развёртываемся Политикой Внутреннего мира и Политическим Управлением Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца праздником Первого среди Равных развернуть Политику и Политическое Управление Внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отцом каждым Человеком. Гражданином Планеты Земля. И возжигаясь, развёртываемся Политикой Внутреннего мира, Политикой, Политическим Управлением Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в активации Плана Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас Первым среди Равных Изначально Вышестоящим Отцом каждым Человеком Планеты Земля. И возжигаясь, развёртываемся прямым явлениями Изначально Вышестоящего Отца 2 Синтезом Школы Политического Управления всем стяженным, возожженным, достигнутым и реализованным.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Благодарим Автаров Синтеза. Аватаресс Синтеза. Аватар Ипостасей Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца СИ ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогами 2 Синтеза Школы Политического Управления и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность явления этой Школы. За допущения каждого из нас и явления достижения, которое Отец развернул нам. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываем. И просим преобразить ИВДИВО каждого явлением всем достигнутым.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, возжигаясь, преображаемся. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь за возможность.
Из зала: Мы книги будем стяжать?
Мы книгу разве стяжаем? Мы стяжали книгу Политического Управленца на первом Синтезе на всё время. Поэтому, кто первый раз? Можете стяжать у Отца. Ну, Отец вам уже дал книгу. Она есть, чтобы могли развивать, развиваться этим выражением.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь   направить нас на дневные, ночные обучения Политическим Управленцем Компетентным ИВДИВО в реализации всего стяженного и достигнутого Школой. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь Синтез, Ивдивости, Огонь и Условия действия нами в реализации всего Синтеза, достигнутого Школой, как Политикой и Управленцев в разработке, в раскрытии, в реализации всего стяженного нами. Прося помочь нам сделать ту пользу, ту реализацию, которую видят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящей Отец этой Школой каждым из нас и нашей команды в целом.
И благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал возжигаясь, развёртываясь физически. И эманируем и реплицируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. Аминь.
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