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И вот мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаем все Ядра Синтеза, погружая свой Внутренний мир, развёртывая Огонь и Синтез каждым из нас, углубляясь, развёртываясь этим и возжигаясь всем Синтезом, всем Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  и возжигаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут хуми Фаинь.
И возжигаясь, развёртываемся физически Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь продолжая развёртывать Синтез всетелесно. Развёртывая, заполняя всё тело Синтезом. И развёртывая Синтез за пределы тела возжигаем развёртывая ИВДИВО каждого, ИВДИВО Должностной Компетенции. И физически сейчас, находясь здесь в этом теле, в этом зале чётко начинаем фиксировать вокруг каждого ИВДИВО каждого, возжигая оболочку ИВДИВО Должностной Компетенции. И развёртываем ИВДИВО каждого по границе этой комнаты. Ищем проживание, фиксации синтезфизичности явлением, Огнём, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
У нас, у всех как Компетентных есть Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Поэтому вы сейчас, всё что знаете: Ядра Синтеза ещё больше возжигаете, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми.  Возжигаетесь. Вот любое ваше действие, для которого вы компетентны, готовы. Задача, чтобы здесь развернулся зал ИВДИВО в синтезе всех наших ИВДИВО каждого.
Поэтому я уже сказала, следующее, что мы начинаем, заполняясь глубже Синтезом, вот вы сейчас в ИВДИВО каждого, начинаем ИВДИВО каждого между собою синтезировать явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синезфизически, являя Аватара Синтеза Кут Хуми Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, всем Огнём и Синтезом всех Ядер Синтеза, прося Аватаров Синтеза помочь нам развернуть физическую фиксацию концентрацию зала ИВДИВО.
И продолжаем ещё глубже синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически насыщая сферы ИВДИВО и в синтезе нас, в синтезе всех Огней и Синтезов, развёртываем физическую явленность зала  ИВДИВО. начиная проживать под ногами  пол зала ИВДИВО всей Должностной Компетенцией каждым из нас и синтезом нас.
И далее мы делаем шаг и переходим в зал ИВДИВО развертываясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми и Фаинь. Становимся в зале, продолжая углубляться проникаться Синтезом и Огнём Аватаров Синтза Кут Хуми и Фаинь. физически, офизичено Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Чётко встали и смотрим, в каком архетипе мы встали? Нужно говорить.
Из зале: (неразборчиво)
Хорошо, а мы продолжаем, вот смотрите. Давайте так, управленческий подход. Вы не можете определить, не можете развернуться, не можете материализоваться. Что нужно сделать?
Из зале: Спросить у Кут Хуми.
Ещё глубже синтезироваться с Кут Хуми Фаинь и попросить оформиться встать чётко в зале ИВДИВО, можно добавить, в максимальной концентрации Огня и Синтеза. И дальше каждый что-то скажет. Вы помните, оратор каждый. Потому что, когда вы сейчас говорите, вот я, например, сейчас сказала – повысить концентрацию Синтеза, мы все делаем. Следующая рекомендация была – спросить у Кут Хуми. Спрашиваем у Кут Хуми. Я пошучу, кто спросил, тот и отвечает. Где мы встали?
Из зале: Высокая Цельная Метагалактика. 
Высокая Цельная Метагалактика. Второе предложение. Ещё, где?
Из зале: В Си ИВДИВО.
Си ИВДИВО Метагалактика. Ещё, предложение?
Высокая Цельная Метагалактика, на что нам намёк? У нас третий горизонт, да? Нам нужно возжечься глубже Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, И вот это, такой вам привет, да? Третий Синтез у нас Служащий, Служащий всегда  действует Абсолютом, и наша задача Абсолюта – Абсолютный Огонь активировать, им действовать, потому что Абсолют – это как кровь течёт между всеми Ядрами, задавая динамику их движения, взаимодействия, конфедеративность и так далее. Поэтому ещё глубже возжигаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И вот обратите внимание, вы вспыхнули Абсолютом. Как в теле сразу стало? Намного комфортнее, состояние внутреннего комфорта. Отлично. Возожглись Абсолютом, где стоим?
Давайте, ещё какие предложения? Что слышите от Владыки, что проживаете? Мы нарабатываем с вами команду и умение говорить и выражаться, поэтому просто скажите, вот мы сейчас встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Где, вы видите, мы встали?
Из зале: Четырнадцатый архетип.
Четырнадцатый архетип. Другие есть предложения, кроме четырнадцатого архетипа?
Из зале: Си-ИВДИВО Метагалактики.
Си-ИВДИВО Метагалактики, 14 архетип. И мы рзвёртываемся в зале пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17млрд.179млн. 869 тыс. 120 синтез –ивдиво-цельность в форме Должностно-компетентных.
Развёртываясь, оформляемся, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, всеми инструментами Должностно-компетентного.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 3 Синтеза Школы Политического Управления и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в 3 Синтез Школы Политического Управления ИВДИВО. И возжигаясь, заполняясь, развёртываемся им. И стяжаем Ипостась 3 Синтеза Школы Политического Управления. И возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем форму и ещё 63 Инструмента. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в третий порядок, в третью глубину, в третий уровень, третью насыщенность и любые другие явления Школы Политического Управления ИВДИВО. В возможности и развитие Политического Управленца явлением Профессионала ИВДИИВО в освоении и разработанности Профессии ИВДИВО кажлым из нас и синтезом нас.
И входим в Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза третьей плотностью, концентрацией,  уровнем Школы Политического Управления разворачиваясь Политическим Управленцем. Вспыхивая всем синтезом каждого из нас в синтезе предыдущих двух Школ, вспыхивая Политическим Управлением Регулятора Прав, Политическим Управленцем Повелителя Времени и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 3 Синтез Школы каждым из нас и синтезом нас. 
И тело знакомится с этим Синтезом.
Синтезируемся с ИВДИВО. Стяжаем Синтез, Ивдивости, Огонь, Условия, темы, План Синтеза, тематики, тезы 3 Синтеза Школы Политического Управления каждому из нас и синтезу нас, потому что каждый из вас становится Политическим Управленцем. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 3 Синтеза Школы в форме Должностно-компетентного, синтезом двух форм
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО и просим ввести нас во все обновления ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза, 64 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца прося ввести нас в новые явления Синтезов 64-х  архетипов Материи и 32-х архетипов Огня прямым явление Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И возжигаясь, проникаемся фиксацией концентрацией ИВДИВО в новом явлении синтез физически собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Глав ИВДИВО ввести нас в Политическое Управление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Школы Политического Управления ИВДИВО.
И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют на нас, показывают, развёртывают голографически, как идёт Политическое Управление ИВДИВО.
Я понимаю, что вы можете что-то увидеть – фрагменты, но сейчас задача больше сконцентрировать вот тот Огонь и Синтез Прасинтез, который направляют Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь в росте нас Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. И мы вмещаем, возжигаемся этим Огнём, Синтезом, Ивдивостями, Условием. И в прямом явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь Глав ИВДИВО преображаемся.
И можно прожить, как формы, инструменты Ипостаси 3 Синтеза Школы Политического Управления начинают меняться. Активируются какие-то записи, включается Меч, Зерцало. Просто сейчас понаблюдайте, что происходит с вами. И этот опыт, проживая, записывая, вмещаем синтезтелесно синтезфизически. Даже можно прожить, как поменялась форма, какие-то появились нюансы, моменты, ибо Аватары Синтеза видят нас, знают нас. И включаются какие-то определённые наши возможности, специфики и как Должностно-компетентных и как в Абсолюте явления Изначально Вышестоящего Отца, его Омеги в Веках. Вот сейчас идёт такой неповторимый Синтез в новом явлении ИВДИВО каждым из нас. И раскрываются новые какие-то границы, к которым мы устремляемся, внутри каждый сам и, впуская, возжигая, развёртываемся.
И в этом Синтезе, проникаясь Аватарами Синеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и переходим в зал ИВДИВО 17млрд.179млн.869тыс.185-ю синтез=ивдиво-цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно-компетентного Ипостаси 3 Синтеза Школы Политического Управления и всей глубиной и явленостью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хими и Фаинь.  Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть всю концентрацию Огня, Синтеза, Политического Управления ИВДИВО каждым из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы сейчас становимся пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и, продолжая весь Огонь и Синтез развёртывать собою в сферы, начинаем глубже входить и повышать физичность в зале Отца. И устремляемся синтезфизически большим процентом, большей глубиной физичности встать перед Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем 3 Синтез Школы Полит Управления Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся им, стяжаем Ипостась 3 Синтеза Школы Политического Управления и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца явлением роста Профессионала ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь развёртываемся.
Здесь очень важный момент, Управленец – он всегда применяется теми Правами, которые есть, включается в процесс не как наблюдатель, а как участник. Поэтому сейчас, стоя перед Отцом, включайтесь всей своей личной устремлённостью, открытостью, проникновенностью, всем Синтезом, всеми подготовками, 16-рицей Внутренней подготовки реализации собою, от Качеств до Компетенций.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас  в новые явления ИВДИВО. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И стяжаем 64 Синтеза архетипов Материи ИВДИВО, возжигаемся ими, стяжаем новую глубину явления Изначально Вышестоящего Отца новым явлением ИВДИВО каждого из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас по нашей подготовке, Синтезу, Огню в количественно-качественные новые явления архетипов Материи видами Материи, видами организации Материи и типами Материи каждым из нс и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся явлением Изначально Вышестоящего Отца новым явлением ВДИВО Должностно-компетентным Ипостасью 3 Синтеза Школы Политического Управления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все политические, управленческие записи, накопления, опыт, явления предыдущих форм, политик, управлений предыдущих эпох, рас и любых других явлений, которые не соответствуют Политике и Управлению Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас Человечеством Планеты Земля. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
Делаем шаг вперёд в зале Изначально Вышестоящего Отца и выходим из старых политических управленческих матриц, записей всех явлений, которые не соответствуют Политическому Управлению Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощения и прося преобразить нас. И проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, сжигая всё, что было нами выявлено в зале Изначально Вышестоящего Отца, что не корректно, устарело и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас каждый может с Отцом поговорить на тему ваших предыдущих, управленческих действий. И можно, проникаясь Синтезом, сейчас такая общая тенденция, попросите у Отца прощение за все некорректные действия, допущенные каждым из нас, каждым Человеком с позиции Власти, когда Человеку власть даётся для управления и помощи другим, а она используется в личных, корыстных некорректных целях. И сейчас просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение каждый из нас и за всё Человечество Планеты Земля. Когда политическое управление, когда власть использовалась, применялась, была направлена не для Человека, а против Человека, против Человечности в Человеке.
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся.
 В этом Синтезе мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца новым явлением ИВДИВО в явлении Управления Огнём и Синтезом, Духом и Волей, Светом и Мудростью,Энергией и Любовью Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля каждым из нас и Синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Возжигаясь,  преображаемся.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца СИ ИВДИВО  Метагалактики, Отца Планеты Земля, Политическое Управление  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждому Человеку Землянину и в целом, всему Человечеству. И окутываем Планету Синтезом Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца в развёртке по разным странам, территориям, гражданам Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью и Энергией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики с завершением всех предыдущих форм правления, управления, политического влияния, политического управления и любых других форм человеческой деятельности, управляющей человеческой деятельности на Планете Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца в физическом выражении в Созидании, регистрации Политической Партии Посвящённых России. В прямом  офизичивании Политического Управления Политическими Деятелями Гражданами России и нами и развернуть коллективное явление Изначально Вышестоящего Отца политически Гражданами России. 
Просим Отца помочь нам это сделать в новых условиях ИВДИВО явлением Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца и Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархическую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею. Каждым из нас и всем Человечеством Планеты Земля нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Ищначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело , в этот зал. развёртываясь физически. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаясь их Синтезом переходим в их зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю (17.179.869.120) синтез-ивдиво-цельность развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Ипостасью 3 Синтеза Школы.
А вы сразу вот, вы Ипостась, и вы активируете в себе Политического Управленца, чтобы тут же сразу внимательны, собраны, готовы к диалогу, задавая вопрос Кут Хуми Фаинь, что нужно сделать нами, мною, то есть вот в таком действии. У нас пока идёт Школа нам нужно натренироваться, чтобы у нас был вот такой даже по-простому, диалог, когда мы спрашиваем, мы предлагаем, мы учимся расшифровывать Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза архетипического Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, преображаемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца 14- архетипически в росте и развитии Политического Управленца Служащего Конфедерации ИВДИВО в разработке профессии Служащего Конфедерации.
И мы сейчас вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Политического Управления. Кут Хуми идёт налево, мы идём направо. За Кут Хуми выходим в коридор. А мы продолжаем быть Политическим Управленцем, то есть быть включенными. Может быть, с кем поздороваться нужно, кто-то в коридоре, включенность, а не так что мы идём, как простите, Зомби. Смотрим глазами по сторонам. Мы идём, с одной стороны стена, а с правой стороны такая знаете, как стеклянная стена. Большие витражи и там такие небольшие холлы, где посмотрите кто-то, общается, кто-то что-то делает. Нам так Владыка показал такую, можно сказать, общественную управленческую, что люди общаются, что-то делают. Вот просто, чтобы мы, идя в этот зал, насыщались различными ивдивными способностями, умениями, навыками. Вот знаете, как у его Отца ничего просто так не бывает. И вот когда мы идём по этому залу, мы одновременно входим в концентрацию ИВДИВО, как Политические Управленцы скачивая. Помните? Из какого Дома качаешь условия? Условия политики, управления, Прав, Конфедиративности, Служащего Конфедерации, оратора и всех вот таких явлений, которые сейчас вокруг нас развёртываются.
Мы подходим к залу, заходим. И вот обратите внимание, на полу в зале, что вы видите? Можно говорить, что вы видите. Говорите, пожалуйста. Это оратор. Как скажите, будем как-то углублять, чтобы вы это увидели. Поэтому, что вы видите на полу? А? Мы сейчас в зале уже. Всё уже.
Из зала: Ковёр. Интерактивный ковёр.
Хорошо. А главное, вот этот ковёр, он какой там? Что на нём нарисовано? Ну, вот сейчас П. видит ковёр. Неважно. Вот этот ковёр, какой? Геометрические на нём рисунки или это цветы? 
Из зала: Геометрические.
Геометрические. Отлично.
 Из зала: Кубы. 
Как Кубы. Совершенно верно. Вот смотрите, сейчас вы видели правильно. Это, как Кубы, поэтому интерактивные вы увидели. И здесь сейчас зафиксировано может быть, ну Кут Хуми говорит 14 архетипов. И вот, чтобы сейчас нам войти в Политическое Управление архетипическое у каждого из нас есть какая-то определённая, так скажем, особенность в соответствующем архетипе, как выражении соответствующего по номеру архетипа, какого-то выражения из14.
 Ну, вот если третье, то это Чувство, там или Астрал или всё, что вы знаете по троечке. Поэтому сейчас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза разработанности, аматичности, даже можно сказать, наших определённых накоплений управленческих, которые не соответствуют, ограничивают нас в возможном стяжании и развертке Политического Управления в 14-и архетипах.
Это такой для нас тренинг, чтобы мы увидели, где у нас может быть закрыта старая политическая или управленческая какая-то запись, которая мешает в Духе. И мы расходимся все по этим, если там 2-3 стали в один, сейчас вы не видите другого, вы видите просто вот эти Кубы. Они эти стеночки в Кубах как просто огнеобразные. Поэтому вы свободно можете сквозь них проходить. И вот вы чётко встали. Вокруг вас появились стеночки, вы в Кубе. Чтобы никто на вас не (влиял) и вы не смущались тоже.
И запрашивайте у Аватара Синтеза Кут Хуми, какой это архетип по номеру? Не думайте, хорошо это, вы выше или ниже. Это где есть у вас какая-то определённая сложность, можем сказать это так. Спрашиваем цифру. Ну и дальше спрашивайте Аватара Синтеза Кут Хуми. Могут вам показать голограмму. Вокруг вас может развернуться какие-то события, может просто появятся мысли в голове, неважно. Сейчас вы попробуйте увидеть, что конкретно у вас это есть. Ну, вот там например - формализм Огнём. Чтобы вы увидели, например, служите формально. Не входите в глубину. Если, например, вы встали в 11-м архетипе, там Форма, например, есть.
Здесь чисто какие-то нужно сделать выводы, чтобы вот это осознать, чтобы это смочь осмыслить. Работаем. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преодолеть вот эти, какие-то состояния, что вы смогли выявить.. Почему всё-таки нужно хотя бы какое-то найти там слово. Да чтобы вы увидели, что нужно преобразить, что нужно развить. Мы просим помочь нам преобразиться. Просим завершить все старые некорректные состояния, записи, опыт, накопления.
Смотрите, а меняется ли среда в этом Кубе? Вот когда туда вышли, он был достаточно близок к вам, вот такой размер, а сейчас расширилась ли ваше пространство, и стало ли вам легче дышать? Легче, хочется сказать, соображать этим архетипом. Вот сейчас началось такое расширение пространства вокруг каждого. Мы стоим перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть, как бы границы Куба каждого расширились до границ зала, где мы стоим. И можете прожить, как в теле стало несколько свободно. Знаете, Владыка говорит, какие-то завершились  старые узлы Духа сложные внутри скрытые, которые фонили постоянно на вашу жизнь, на ваше служение, на вашу реализацию. Вот удалось что-то достать.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам аматизироваться и войти в стандарты Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, возвращаемся, уже сразу перемещениемся - раз, и стоим в зале перед   Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум с Хум Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь стяжаем 14 Синтез Синтезов и 14 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца Политического Управления, 14 архетипов перспективы и возможности развития в 32-64-х. И проникаясь Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 млрд.179 млн.869 тысяч.185 синтез–ивдиво-цельность .Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3 Синтеза Школы.
И развёртывая, вот знаете, такое состояние состоятельности в зале. Синтез зависит от того, как мы вот стяжаем Синтез, в каком состоянии. Вот это расширенное состояния в зале ИВДИВО освобождённости, новизны, открытости к новому. Вот это развёртываем и становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь просим преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас, наделить нас, взять на обучение Политическому Управлению в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца СИ ИВДИВО Метагалактики в 14-и архитипах каждым из нас и синтезом нас прямым Политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца, которое мы стяжали в предыдущей практике. Возжигаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. И стяжаем:
 Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Солнечной системы. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Политическое Управление Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся 
Стяжаем Политическое Управления Изначально Вышестоящего Отца Ре ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Политическое Управления Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Фа ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Политического Управление Изначально Вышестоящего Отца Соль ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся.
И стяжаем Политическое Управления Изначально Вышестоящего Отца Си ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, развёртываемся. 
И, вспыхивая 14-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем курсами Синтеза пройденными каждыми из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 14-и архетипов с перспективой возможного явления 32-х и 64-х архетипов. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипическое Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Политического Управления архетипического Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарт архетипического Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе архетипов, в каждом архетипе в количественно качественном многообразии видов организации Материи, типов Материи в Политическом Управлении Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас синтез физически собой.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить телесность Изначально Вышестоящего Отца   каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эмпатию Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею Политическим Управленцем синтез физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Человека-Служащего Плановым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез      Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
 И преображаемся. И сейчас Изначально Вышестоящей Отец на головной мозг каждого из нас фиксирует Головерсумом Голограмму Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца, как он Управляет в 14 архетипе на Планете Земля. И видна сейчас с одной стороны   концентрация 14 архетипов на Планету и видно развитие Планеты и каждого из нас в 14 архетипах. Вот этим сейчас Политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца на каждом фиксируются перспективы нашего становления, развития, достижения Отца - Матери Синтезом и Политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца.  Мы входим в Правление Изначально Вышестоящего Отца.  Фиксация завершается.
 Мы стоим пред Отцом. Сейчас прямо проживите, как фиксация сконцентрировалась на мозг, а потом из мозга растеклась всем телом. Усваивается. Идёт такое, я так скажу, усвоение этого Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываясь физически. Вспыхиваем архетипическим Политическим Управлением Стандартом физического Политического Управления физически.
И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО.В ИВДИВО Москва Россия. В ИВДИВО Должностной  Компетенции участников практики. И в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Сразу синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 млрд 179 миллионов 869 тысяч 185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом.
И вам такой ответ. Отец с нами приходил на физику, поэтому мы сейчас сразу к нему вышли. Знаете, я прошу прощения за образ, как резинка. Просто раз, и встали в зал Отца. Вот проживите, когда мы так резко, ну резко, прошу прощения, сразу встали там, вот такого, что мы оттуда и не уходили. То есть происходила какая-то фиксация физичности, вот этим архетипическим Политическим Управлением Правлением Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. Это Планета Земля. А Изначально Вышестоящей Отец 14 архетипа её ведёт и ею действует. Управляет. И вот разговор с ребёнком, это был разговор Отцом нами, с Человечеством. Вот увидьте сейчас вот такую явленность. Отец   нами говорил с Землянами. И вот сейчас сразу всё, что Отец нам заложил в голограмме, в мозге, развернулось в теле. Согласитесь, руки-ноги сразу завибрировали.
 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И сейчас послушайте из зала Отца ответ Планеты, вот Человечества на это действие. Такое ощущение, что Планета ожила. По-другому начали какие-то процессы идти, вот даже планетарные. Люди по-другому. Вот какая-то фиксация такая произошла явленностью Отца.
И мы, синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Самоорганизации Правления Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Развёртываемся и стяжаем Самоорганизацию Правления Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управленцем явлением Профессионала ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся Самоорганизацией. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и развернуть Самоорганизацию Правления Изначально Вышестоящего Отца Политического Управленца, явления Профессионала ИВДИВО синтезфизически собой. И возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез политики Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем политику Вершения Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управлением Человека-Служащего Плановым синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политику Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез. Возжигаемся, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Школой Политического Управления, каждом из нас и синтезом нас войти в политические, управленческие и любые формы Управления и Правления Изначально Вышестоящего Отца Cи ИВДИВО Метагалактики с возможностью стяжания, развёртывания и исполнения на Планете Земля каждым из нас и синтезом нас. То есть, как происходит это всё политическое управление, организация, мобилизация, планирование, стратегирование, различные другие явления в Си ИВДИВО. Чтобы мы могли Школой углубляясь расшифровывать, внедрять и развертывать Политическому управлению России, в первую очередь, и на Планете Земля.
И сейчас в зале Отца появилась карта России. Это как голограмма и на Россию идут такие различные, как Нити Синтеза потоки огнеобразов разных политических управленческих тенденций, которые мы сейчас попросили Отца развернуть с возможностью это расшифровать, офизичить, применить и реализовать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Политическое управление Изначально Вышестоящего Отца России. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Политическое управление. Просим Изначально Вышестоящего Отца подготовить кадры. Просим магнитно притянуть на обучение в ИВДИВО соответствующие кадры. Просим развернуть новые явления в образовании, в воспитании, во всех сферах управления России, Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца, что в каждом человеке Отец раскрывается, что в отношениях, в воспитании детей и так далее, как видит Изначально Вышестоящей Отец возможности реализации Политического Управления в России и на Планете Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту возможность. За это стяжание. За допущение к этому стяжанию. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 (17.179.869.120) синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3 Синтеза Школы Политического Управления.
Проживая в теле какая плотность, как вы себя осознаёте, ощущаете в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, есть ли состояние сотрудничества, конфедеративности, что мы служим Отцу, служим в ИВДИВО, мы одна команда? Понятно, что Аватары Синтеза более развиты, иерархически выше, но мы конфедеративны. Это важно, чтобы начать управлять, а не думать всё время, что мы дети, мы не готовы, мы не можем и так далее и так далее. Кстати, вот взросление - это и есть позиция управления, когда вы готовы управлять, а не только следовать или вместе управлять, а не только следовать, стремиться к вот такой активной позиции.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, просим ввести нас в Учение Синтеза Политического Управления 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и возжигаясь 8-рицей Синтеза Синтеза и Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая действие в том теле, возожглись, заполнились и из того тела развертываем в физическом теле. И из физического тела развёртываем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И ИВДИВО каждого расширяемся, встраиваемся в ИВДИВО в целом и синтезфизически развёртываемся глубже, проникаемся, развёртываемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, становясь, офизичиваясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот такая задача нарабатывать синтезфизичность, как мы сейчас потренировались немного  вначале первой практике и вот сейчас, чтобы мы могли политические решения явления Изначально Вышестоящего Отца со всей ответственностью реализовывать физически.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, возжигая и активируя максимальную подготовку Компетенций ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 (17.179.869.185) синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3 Синтеза Школы Политического Управления. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И вот когда мы стяжаем Синтез Отца, наша задача собраться, активироваться, больше физично развернуться пред Отцом. То есть вы делаете! Сам Синтез – это есть процесс синтезирования нас нового, но в этом я должен участвовать, чтобы я синтезировался, а не ждать, когда меня Отец только синтезирует.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Учение Синтеза Политического Управления 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учение Синтеза Политуправленца: 
· Стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
· Стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
· Стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
· Стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
· Стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
· Стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
· Стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
· Стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8-ми Учений Синтеза, стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая однородным Синтезом и Огнём Политического Управленца 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учением Синтеза Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас Изначально Вышестоящий Отец направляем нам, можно это увидеть, как листочек из Учения Синтеза, можно это увидеть, как Книгу Учения Синтеза Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца. Листочек больше, книга меньше, но по объёму это, как компакт Учения Синтеза, которым мы возжигаемся. Берём в руки, дальше вмещаем в тело, возжигая, развёртываемся Я Есмь Учение Синтеза Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая однородно телесно, всеми подготовками, компетенциями.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изучение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, просим нас ввести в Изучение в реализацию Учения Синтеза Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного ИВДИВО 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в здание на 17 этаж Должностно Компетентного, в личное служебное. Развёртываемся в кабинете и кладём книгу Учения Синтеза Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца на стол в определённое место, проявляется, прямо книга магнитится, она небольшая по размеру. И под ногами развёртывается План Синтеза Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца, который развёртывается по Кубу Синтеза. И мы из здания синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез, Ивдивости, Огонь, Условия Политического Управленца Кубом Синтеза здания и по всем зданиям в росте и развитии реализации Политического Управленца каждым из нас и синтезом нас.
Сейчас обратите внимание, что развернулся План Синтеза в Кубе Синтеза и в здании пошла какая-то такая динамика, когда активироваться начала даже среда, проживите это, зафиксируйте, попробуйте войти в это состояние. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые ленные, распущенные, некорректные и любые другие политические наши решения, условия, управления, уже наработанные нами в ИВДИВО. Знаете, вот лень стяжать, неохота что-то делать, обещал и не сделал, вот любые такие моменты и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить здания каждого из нас с развёрткой Плана Синтеза Политического Управленца Должностно Компетентного ИВДИВО. Сейчас такой образ, что вы в здании Должностно Компетентного повзрослели Изначально Вышестоящим Отцом. Есть! Приятней сейчас в Доме находиться? Прожили какую-то динамику, как-то светлее стало, радостнее стало? Что это не просто вам Дом дали, на вас его зафиксировали и вы туда обречённо ходите, а вы становитесь управленцем. А управленец знает, где какие инструменты, куда, как зайти, как, что сделать. Даже если вы физически этого не помните. Это действуют наши вышестоящие тела и Ипостасное, и Синтезтело, и Мировые тела. И вот мы сейчас раскручиваем вот это политическое управленческое решение Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Политического Управленца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Политику Вершения каждого из нас, возжигаясь и стяжаем Синтез Политики Вершения подготовкой, ответственностью, устойчивостью и устремлённостью каждого из нас Учением Синтеза Политического Управленца синтезфизически собою и возжигаясь, развёртываемся этим. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Долг Политика Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем такой компакт Синтеза, развёртываемый и Долгом Политика. То есть это все процессы, как происходит формирование Политика, как происходят там выборы его, его финансирование, его работа, его ответственность. Это входит не просто, что Долг должен и должен, а это входит целый набор, целое Учение Синтеза, как Ядро Синтеза Долга Политика. И возжигаясь, развёртываемся Долгом Политика, просим Изначально Вышестоящего Отца направить и поддержать нас в реализации Политическом Управлении всего стяжённого, всем явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым собою. Нашими Частями, Компетенциями, подготовками, Должностной Компетенцией и входя, возжигаясь, развёртываясь Долгом Политика входим в реализацию, раскрытость, реализованность всем стяжённым, всем достигнутым Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в команде Политиков Изначально Вышестоящего Отца "Один за всех и все за одного" развернуть Долг Политика каждому Политику Синтез 14 архетипически в прямом Явлении Изначально Вышестоящего Отца по подготовке, возможностям и Воле Изначально Вышестоящего Отца "Один за всех и все за одного".
Можно сейчас увидеть, как из зала Отца, как вниз по архетипам, можно увидеть, как в центр по архетипам, развёртывается вот эта реализация Политиком, Долга Политика Изначально Вышестоящего Отца.
Знаете как, назвался Политиком, у тебя есть Долг Политика, который видит Изначально Вышестоящий Отец, которым наделяет Изначально Вышестоящий Отец, если он тебя пропускает во власть, в управление и так далее. Помним, что любое управление, любая власть – это реализованная Воля, а значит Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, вспыхивая всем стяжённым. И эманируем и реплицируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого участника и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120 синтез- ивдиво-цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 3 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаемся Должностной Компетенцией каждого из нас - вспоминая, прямо, четко. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза и далее, Должностную Компетенцию.
Проговорите сейчас про себя, чтобы ещё глубже возожглось Ядро Синтеза Должностной Компетенции, инструменты Должностно компетентного.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в разработку Должностной Компетенции, стратегию, политику Должностной Компетенции ростом и развитием Должностной Компетенции Учением Синтеза Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза в Вершении политики, стратегии, управления Должностной Компетенции каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой, переходим в их зал на 17.179.869.107 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Александр Тамила ипостасью 3 Синтеза Школы Политического Управления в форме Ипостаси Школы и Должностного Компетентного. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой, стяжаем Синтез Вершения и Синтез Правершения Должностной Компетенции в росте и реализации Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся этим.
На нас сейчас опускается зал голографический. Проживите, как изменилась вокруг каждого среда, плотность Синтеза. Тренировочный такой зал. Сонастраиваемся Синтезом Вершения, Синтезом Правершения, Синтез Вершения и Синтез Правершения Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем голографически сейчас, кстати, Владыка Александр шутит: «Можно математически, можно было бы развернуть нашу Должностную Компетенцию». Давайте так, математически будет сложно. Развёртываем Должностную Компетенцию в виде голограммы, посмотрите,  что вы сейчас увидели, как развернулась ваша Должностная Компетенция?
Давайте смотрим, обсуждаем, как вы настроились, как вы видите,  как она развернулась. Первое, был вариант математической формулы, но, я сразу сказала это сложно. Вот такое предложение Александра, как математика, это вообще посмотреть нам вот так. Ну, здесь мы ничего не поймём. Как вы сейчас увидели, развернулась ваша Должностная Компетенция? Предложения, веселее, как вы видите?
Из зала: Сферою я видела.
Сферой. Ещё.  Смотрите, такой подход Политического Управленца. Если развернулась сфера, и вы не понимаете, что с ней делать вы просите Александра развернуть голограмму Должностной Компетенции. Вот, смотрите, для простоты - посмотрел сферу: Огни горели, Свет был, звёздочки мерцали. Ай, какой молодец, Должностную Компетенцию увидел! Вы управленец. Вам нужно управлять Должностной Компетенцией! Образно говоря, надо увидеть, где вы сейчас находитесь в Должностной Компетенции. Какая стратегия? Какую политически управленческую выбрать стратегию? И куда прийти, свершиться как?
Вот такая задача. Вот такой у нас должен быть график - куда мы двигаемся.
И просим показать нам, куда мы двигаемся, в понятном, доступном виде, чтобы мы могли изучить нашу Должностную Компетенцию. Смотрим, как получается, перед нами голограмма. Я же сказала - перед нами. Значит, не вокруг нас - перед нами. «Сейчас, - говорит,- вы у меня расшифруете!»
Так. И что видим перед собой? Предложения ещё есть?
Я сейчас пошучу. Вы перед собой видите гугл-таблицу об исполнении. С одной стороны прописаны все ваши должностные инструкции, должностные обязанности, которые заложил Отец. И не только физические, кстати, способности переключаться во Времени и в Пространстве, то есть очень много - мы видим одним документом.  И рядом такие, как бы отметки об исполнении - графы. Отметки, да. И вот смотрите, а есть ли у вас отметки об исполнении Должностной инструкции? Просто посмотрите, сколько у вас отметок. Мало, много?
Проникаемся Аватарессой Синтеза Тамилой и Синтезом Правершения Изначально Вышестоящего Отца. Просим помочь нам глубже войти в голографичность, способность воспринимать, расшифровывать голограммы. Все увидели столбик об исполнении? Голос дайте Полномочного.
Из зала: Да.
Хорошо.
Теперь просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилу преобразить нас. Стяжаем Стратегический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим синтезировать всё, что мы в исполнении, достижении, Вершении Должностной Компетенции уже сложили. У нас такой образуется неповторимый синтез у нас здесь и сейчас нашей Должностной Компетенцией. И Стратегическим Синтезом  мы стяжаем стратегию Вершения Должностной Компетенции каждого из нас. И просим преобразить нас, помочь нам выразить и увидеть стратегию Вершения Должностной Компетенции.
Возжигаясь, проникаемся и просим взять нас на обучение, подготовку дневную и ночную в вершении Должностной Компетенции, разработке и реализации, стратегии Вершения  Должностной Компетенции. 
И стяжаем политику Должностной Компетенции каждого из нас. политику Вершения   Должностной Компетенции каждого из нас. И просим нас поддержать, направить, помочь нам её реализовать.
И сейчас получается в той графе, где было перечислено, она стала точкой на графике - и такой вектор, куда вам дальше двигаться. Такой стратегический, как направление и цель. И такими различными пометками, как определёнными делами, которые нам нужно исполнить. Вмещаем в себя эту голограмму политики и стратегии Вершения Должностной Компетенции.
Переходим, возвращаемся в зал  развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой, в центральный зал. Обратите внимание на свою форму, на состояние внутри, можно сказать - настроение внутри.
 И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Александром Тамилой, стяжаем Синтез Вершения и Синтез Правершения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. И просим помочь нам развернуть политику Вершения 3-м Синтезом Школы Политического Управления, Политику Вершения Политического Управленца, Политику Вершения Должностного Компетентного и Политику Вершения в целом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим. И в Синтезе Вершения, Синтезе Правершения Аватаров Синтеза Александр Тамила, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека-Служащего на 17.179.869.171 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь в зале Вершения Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим. Приветствуем Аватар-Ипостась. Возжигаясь, становимся пред Аватар-Ипостасью в форме и Ипостасью 3 Синтеза Школы Политического Управления Должностно–компетентного и включаемся в общение.
И посмотрите, как мы стоим пред Человеком-Служащим. Обратите, пожалуйста, внимание на пропорции. Какие там пропорции у группы? Ответ один. Возжигаемся глубже Синтезом. Пропорции там не высокие, таки можно сказать, мы мелковаты, в зале куда вошли. Поэтому возжигаемся глубже Синтезом, всеми Ядрами Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим. Стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Человека-Служащего ввести нас и развернуть Вершением каждым из нас. И пред Изначально Вышестоящим Человеком Служащим стоим и ВЕРШИМСЯ Изначально Вышестоящим Отцом Вершением Изначально Вышестоящего Отца Должностно-компетентно Политическим Управленцем синтезфизически собою. Возжигая Самоорганизацию, Учение Синтеза, всё стяжённое нами.
И проживаем, как внутри начинается динамика, усиляется динамика всех Ядер Синтеза. То есть, наше Вершение, взращивание в росте идёт за счёт Ядерных технологий внутри Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Компетенции, Частей. Вы просто проживите это Вершение, которое сейчас развёртывает нами Аватар-Ипостась по нашей заявке: Должностная Компетенция - Политический Управленец. Мы же устремляемся на Школу Политического Управления. Возжигаемся политикой Вершения, которую мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Человека-Служащего преобразить нас Вершением Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас обратите внимание на рост тела, на восприятие зала. Изменилось что-нибудь? Ваши наблюдения.
Из зала: Мы выровнялись, а зал стал более соразмерным.
 Да. Согласна.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вершение Должностной Компетенции Политическим Управленцем каждым из нас и синтезом нас. Прося ввести нас в:
· Политику Вершения,
· Стратегию Должностной Компетенции,
· Стратегию Вершения Должностной Компетенции и в
· Политику Вершения Должностной Компетенции 
каждым из нас. 
 И вот сейчас Должностная Компетенция вспыхнула каждым и развернулась сферой, кстати, вокруг. И идёт такой процесс Вершения. То есть Вершением Ядер Синтеза внутри мы вызвали определённые условия, концентрацию ИВДИВО, в которых и которыми развертывается или будет развёртываться стратегически-политически Должностная Компетенция.
И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, просим нас направить на подготовку   ночную и дневную, обучение. И в этом синтезе мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Человеком Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И всем Вершением, в которое мы вошли, еще глубже встраиваемся в зал Вершения и в целом в Вершение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь развёртываемся Политическим Управлением Человека-Служащего Плановым Синтезом,  прося Человека-Служащего ввести нас в Политическое Управление,  в его Вершение.
Мы стяжали Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Человека-Служащего. А сейчас просим Человека-Служащего ввести нас, развернуть, взять на обучение, на подготовку в росте и развитии Политического Управленца Человеком-Служащим Плановым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтезивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно-компетентным, Ипостасью Школы Политического Управления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 17.179.869.184 Стратегии Должностной Компетенции каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184 Политики Должностно – компетентного Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Вершения Должностно – компетентного Политическим Управленцем каждым из нас и синтезом нас. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление ИВДИВО Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И мы, чётко входя в такую концентрацию ИВДИВО, видим как наш Синтез, наш Огонь неповторим в ИВДИВО. Один за всех и все за одного. И каждый Компетентный разрабатывает соответствующий Огонь и Синтез, являя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Долг Должностно-компетентного в реализации Политики Изначально Вышестоящего Отца в Должностной Компетенции каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. И просим нас преобразить.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека-Служащего, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Александра Тамилу. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал.
Возжигаясь, развёртываемся всем стяженным. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc108884350]Практика 6. Стяжание Пути Должностно-компетентно Политическим Управленцем.

Обратите внимание, что мы говорим в ИВДИВО Должностной Компетенции это, с одной стороны, в ИВДИВО, где мы служим Должностная Компетенция, а с другой стороны у нас в ИВДИВО каждого есть ИВДИВО Должностной Компетенции. Поэтому мы и туда и туда направляем. И у нас буквально там пара минут.

[bookmark: __DdeLink__117650_1206948536]Мы синтезируемся прям с физики с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 (17.179.869.120) синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Путь Должностно-компетентного, Путь Кут Хуми Фаинь Должностно Компетентно Политическим Управленцем каждым из нас, прося нас преобразить. И преображаемся, развёртывая Путь Кут Хуми Фаинь каждым из нас Должностно-компетентным Политическим Управленцем.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку Ипостасью 3 Синтеза Школы Политического Управления, прося по возможности развернуть ночную подготовку в Си-ИВДИВО Метагалактике, куда нас направят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь 3 Синтезом Школы Политического Управления.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь Путём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Должностно-компетентного Политического Управленца, чтобы Тело запомнило, перестроилось.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО Москва, Россия и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся  всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, вспыхиваем Профессией Служащего Конфедеративного или Конфедерации, лучше Конфедерации.
Кто был на 67-ом Синтезе, возжигаем Ядро 67-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываясь Служащим Конфедерации, вспыхивая всей Должностной Компетенцией входя, – вот сейчас проживите неповторимый Синтез нас здесь и сейчас в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Служащими Конфедерации.
И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Служащесть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Служащим Конфедерации, входя, развёртывая, возжигая, как вот все явления – как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь служат.
И возжигаясь, проникаясь, углубляясь этим Синтезом, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преобразиться, перестроить какие-то старые варианты служения, которые были сложены может быть в политическом выражении в определённых системах, школах, организациях во всех воплощениях и реализациях.
И проникаясь Служащестью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся, анигилируемся, аматизируемся, делаем шаг вперёд, прямо телесно выходим из старых форм служести, услужения, служивости всех вариантов, связанных со служением, некорректных, – завершаем их. Просим сжечь всё, что осталось, если что-то осталось за нами.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политического Управленца Служащего Конфедерации. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в разработку, реализацию Политического Управления профессионализмом в ИВДИВО, ростом, развитием, разработанностью Политического Управленца Служащим Конфедерации ИВДИВО, проникаясь глубже Служастью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в усилении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Созидательность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, развёртываясь ею.
Вот обратите внимание, как в Теле развёртывается, углубляется, раскрепощая наше внутреннюю состоятельность как конфедеративность Ядер Синтеза, когда вот, можно сказать, есть такой люфт, устремление для созидания, когда раскрываются вот эти новые явления, созидательные в нас.
Ещё глубже проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Партийность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, развёртываемся ею Политическим Управленцем, Служащим Конфедерации.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в глубину, явленность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь как Глав ИВДИВО, Управленцев ИВДИВО. И проникаясь, просим наделить нас 16-рицей от Качеств до Компетенций Политического Управленца явлением Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, Глав ИВДИВО и Управленцев ИВДИВО.
Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми, такой Образ: такой большой массив функционала Управленца ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми вот сейчас фиксируется. И каждому из нас Кут Хуми выделяет по нашей подготовке, затачивая поручением какие-то специфики, возможности, вот всей 16-рицей, но с учётом вот… . Мы прямо проникаемся, вспыхиваем Частью Аватара Синтеза Кут Хуми телесно, я так скажу. Становимся Кут Хуми Политическим Управленцем Служащим Конфедерации.
И сейчас вспоминайте, развёртывайте Политического Управленца, которого мы сложили, там что? И деловитость, и что у нас, устремлённость, решительность, всё вот это сейчас активируем в себе Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Какое у вас сейчас возникает, ну, пусть будет Чувство – проникновенность Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Из зала: Достоинство.
Достоинство, и что это не так страшно. И что это интересно, и что это возможно, и что это достижимо. Прямо сейчас такое ощущение, что рушатся какие-то матрицы, прямо с тела вниз, где Управление, особенно политическое, представлено как какое дело там некорректное. Ну, вообще все некорректные установки просто вот сейчас с тела падают, вот есть такое? Знаете вот, когда опускается металлическая решётка, вот когда закрывают на базаре. Я не знаю, почему такое. Вот эти закрывают такие решётки, такой звук, когда падает эта решётка вниз. Ну, прямо даже в зале попадали вот такие решётки.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и в этом освобождённом Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением, синтезируясь с ИВДИВО и стяжаем Синтез Ивдивости, Огонь и условия Политического Управленца Служащего Конфедерации Управлением, Правлением ИВДИВО Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот как всё, что мы стяжали у Кут Хуми.
Кут Хуми сейчас обращает внимание, что Политический Управленец, если брать его так в ИВДИВО, он по-простому соображает как ему войти в глубину того или иного явления, чтобы смочь это вызвать из ИВДИВО, даже вот так. Поэтому это не только внешне, это внутреннее. А вот, что тебе, вот мы сейчас что сообразили: попросить Кут Хуми как Главу ИВДИВО наделить нас 16-рицей Качеств Управленца, как он управляет ИВДИВО. Значит надо сообразить, чтоб так попросить.. Кут Хуми только рад, что Управленцы подтягиваются, готовые что-то делать.
Из зала: Это как раз политическое Качество.
Да, да совершенно верно, отлично, идём, правильным путём (Лариса сделала выдох). Что вот это сейчас был за выдох? Это был определённый выдох, когда мы эту тенденцию увидели и сложили в ИВДИВО. Помните мы с позавчерашнего дня, чем мы можем быть полезны в ИВДИВО? Вот мы сейчас сложили такой определённый запрос в ИВДИВО и вызвали физически командой Управленцев Школы, что мы теперь, знаете это вот, кстати, этот процесс сейчас Кут Хуми напоминает уже давно идущий в ИВДИВО, когда например Управление Организациями  передано командам Горизонтов.
То есть раньше всё Управление в ИВДИВО на физике были у Виталия и Ольги. Потом года два и три тому назад это Управление было передано в команду всех Горизонтов, то есть всем МГК занимается в ИВДИВО физически не Виталий как Глава ИВДИВО, а команда Аватаров 27-го Горизонта. Уж как там она справляется, как говорится отлично известно и так далее. Но этот процесс делегирования, может быть как раз мы Школой вот эту тенденцию, а как теперь не случайно мы сегодня командой, мы говорим, что у нас сложилась некая командность, как дальше вот так  развивать Управление в ИВДИВО – это полезно и чтоб в ИВДИВО это смогли вот так увидеть.
Спрашиваем Аватара Синтеза Кут Хуми, что-то ещё нужно сделать? Знаете, сейчас спрашиваем и обратите внимание, что мы беседуем с Кут Хуми, ну вот как одна команда, прямо такое очень тесное общение, когда мы в команде и с одной стороны, один за всех и все за одного. Поэтому нам и стало легко, когда мы прониклись Кут Хуми. Ну, есть ещё какие-то расшифровки?
Из зала: –  Как Политическое содружество у нас пошло.
Я сейчас слева направо попрошу всех что-то высказаться. У нас всё-таки оратор каждый, вот что вы, Б., давай начнём. Можно сказать, что Кут Хуми сказал. Можно, что в выражении оратора каждого по итогам Школы, у нас уже осталось десять минут. Сейчас можете в Огне ИВДИВО, концентрации вот этого явления, сказать. Просто можете слово, можете два, три.
Я считаю, что мы достигли естественного взаимовыражения с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватерессой Синтеза Фаинь как Глав ИВДИВО и требуя своё Право и возможность входить в вопросы, доступные нам по Компетенции Соуправления по нашей Должностной Компетенции, Соуправления ИВДИВО.
И дальше Политическим Управленцем Служащим Конфедерации. Я не знаю в другом направлении, как мы этого достигнем, но вот Политическим Управленцем Служащим Конфедерации есть.
Из зала: Взаимодействие.
Взаимодействие.
Из зала: Понимание следующих  шагов появилось.
Появилась перспектива, расширился масштаб.
Из зала:֪ Гражданственность активизировалась.
Активизировалась Гражданственность ИВДИВО. Гражданственность Страны.
Из зала: Почему-то звучит товарищество. Товарищи, мы стали товарищами.
Предлагаю лучше – друзья. Потому что товарищи, такое слово… 
Из зала: Я поэтому…
Друзья.
Из зала: Ну, практики, когда ты говорила что сваливаются.
Железные матрицы.
Из зала: Да, то проживалась непобедимость. Появилось ощущение непобедимости.
Мне нравится у нас такая женщина знакомая, когда она там выступала: «Я – победа». Вы знаете вот это такое…
Из зала: Пошире так всё стало. Понятней принципы Управления.
Сложились, то есть, да. Раз понятно стало, прояснилось, значит, это сложилось.
Из зала: В процессе наверно.
Смотри, вот давайте так в этом варианте, так чтобы у нас в Огне было такое утверждение. Если уже здесь стало понятнее, то это точно там сложилось уже. Вот эта матрица, вот этот Куб, он уже сложился. Потому что если мы будем вот так, как бы сложилось, что здесь уже понятней стало. Пока дойдёт, знаешь, сколько тепла, потерь. Спасибо.
Из зала: Я сейчас просто хочу сказать.
Давайте как-то итогом.
Из зала: У Служащего Конфедерации, у меня настолько был Дух, поднятие такое Духа и такое состояние, что этим мы преодолеваем все виды рабства и входим в созидание Отца.
Из зала: Какой-то допуск, или какой-то мы преодолели следующий шаг  в конфедеративности Служащим. То есть мы углубили эту степень, причём явили его для каждого.
 Мне всё понравилось, кроме: «какой-то доступ, какой-то»…
Из зала: – Как может, так и сказала.
Конечно. Давайте так. Вот смотрите, вы получили доступ, ну, конечно, мы сейчас стоим у Кут Хуми. Когда мы учимся, получаем допуск. Получили допуск в новую конфедеративность. Когда мы говорим вот слово какое-то, как-то и так далее, это сразу, я так скажу, не буду говорить плохо, плохо действует на Управленца. Понимаете Управленец, если он решил озвучить, тем более оратор: слова как-то, что-то, где-то, показывают, этого оратора можно не слушать. Поэтому мы сейчас не потому, что Л. плохо сказала. Потому что, главное определённость такая.
Из зала: Важность  партийного дела и что такое Власть Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми вот за эту вовлечённость нас, введение нас в эту практику, в этот тренинг, в  эту деятельность. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Школы 3-го Синтеза Школы Политического Управления. Вот обратите внимание, слово прозвучало командой, а нас там больше стоит. Посмотрите на команду  3-го Синтеза Школы Политического Управления.
Из зала: Готовы.
Видите, что больше. Вот видите, что больше. Я думаю это участники из других видов.
Из зала: Служащие Синтеза.
Служащие Синтеза из других экополисов. Но такой масштаб вот увидьте, что команда больше.
Из зала: Члены Партии.
Не знаю, не знаю, может быть, не знаю.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического Управленца явлением Служащего Конфедерации ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся Синтезом. Просим преобразить нас.
Возжигаясь, активируясь Служащим Конфедерации, профессионалом ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам войти и развернуть Политическое Управление Профессионализмом и профессионализма ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политического Управленца Служащего Конфедерации ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся им.
Мы стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Инструмента Политического Управленца Служащего Конфедерации.
Вспыхиваем Формой, мечом, всеми инструментами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Политического Управленца Служащего Конфедерации. И возжигаясь, развёртываемся им, вспыхивая итогами  3-го Синтеза Школы Политического Управления. И возжигаясь, развёртываемся им. 
Теперь можно прожить как Ядро, я бы так сказала, очень жёстко, конкретно, материально вошло в центр груди. Вот у меня проживание, – прямо вот я материально прожила в Физическом Теле, как вошло это Ядро Синтеза. И мы развёртываем Ядро Синтеза всетелесно с фиксацией. И развёртываем его в ИВДИВО каждого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать всё лучшее – достижения, явления,  стяжания Школы. И просим преобразить ИВДИВО каждого Ядром Синтеза Политического Управленца Служащего Конфедерации  и итогами, и достижениями, стяжаниями 3-го Синтеза Школы Политического Управления.
И разворачиваем физически ИВДИВО каждого, ИВДИВО Должностной Компетенции, в целом ИВДИВО каждого в синтезе всех оболочек. Развёртываем Ядро Синтеза в ИВДИВО каждого. 
И физически развёртываемся Политическим Управленцем Служащего Конфедерации. Аминь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за честь, доверие развернуть физически первый раз на Планете третий Синтез Школы Политического Управления развёртыванием Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком, Гражданином Планеты Земля, нами.
И проникаясь, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем его благодатью.
Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, за возможность и сложение всех условий, всех явлений в явлении и реализации 3-го Синтеза Школы Политического Управления. Просим нам помочь реализовать стяжённое и развернуть весь Синтез, который синтезирован Школой, 3-м Синтезом Школы Политического Управления, просим нас поддержать, направить в этой реализации.
Благодарим всех Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей, которые поддерживали, развёртывали, помогали осуществлению реализации третьего Синтеза Школы Политического Управления синтезфизически.
И возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Москва, Россия, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Завершаем Школу. Аминь.


Набор и проверка практик: 
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