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[bookmark: _Toc113644785]1 день 1 часть 
1:22:04 – 1:50:18
[bookmark: _Toc113628506][bookmark: _Toc113630975][bookmark: _Toc113631078][bookmark: _Toc113632576][bookmark: _Toc113634107][bookmark: _Toc113644786]Практика 1. Стяжание ПУ Подразделения ИВДИВО 17.179.869.120 синтез-ивдиво цельности Москва, Россия, стяжание Архетипического Управления Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Разрабатываем, развёртываем сейчас в теле, насколько у каждого получилось, драйв, радость, пассионарность, если её нет, доставайте её — она у вас точно есть, разворачивайте, активируйте в этом Синтезе, в который мы вошли уже.
[bookmark: _Hlk90212106]Ещё глубже возжигаем все ядра Синтеза. Вспыхиваем Частью Аватара Синтеза Кут Хуми.
Знаете как? Вот такой сейчас даже образ: отдавая ему управление. Как Аватар Синтеза Кут Хуми поведёт. И должно быть такое наше внутреннее согласие, наше внутреннее устремление каждого из нас, что мы входим в управление ещё глубже Аватара Синтеза Кут Хуми. И даём активацию, масштабность Части Аватара Синтеза Кут Хуми, чтобы она стала главная нами, в нас синтезфизически. Ваша задача — ищите: получилось, не получилось, что добавить. Возжигайтесь Ядром Должностной Компетенции, если не очень получилось. То есть, вот, делаете что-то. Предпринимаете какие-то действия, чтобы то, о чём говорим, у вас сложилось.
[bookmark: _Hlk90212800][bookmark: _Hlk90212629]Далее возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца виртуозной.
[bookmark: _Hlk90215546]И проживаем Синтез, Огонь Части Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk90213244][bookmark: _Hlk90212857][bookmark: _Hlk90213737]И вспыхиваем синтезфизически всеми Синтезами, всеми ядрами Синтеза и Частями Аватара Синтеза Кут Хуми и виртуозной Частью Изначально Вышестоящего Отца, входя в управление Аватара Синтеза Кут Хуми и управление Изначально Вышестоящего Отца.
Дальше продолжаем Синтез из ядер Синтеза развёртывать вокруг своего тела в ИВДИВО каждого, раскрывая глубже, распаковывая Синтез из ядер Синтеза. Прямо устремляемся, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам глубже раскрыть Синтез.
У нас сейчас на коже развёрнута главная Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы сейчас потенциалом, возможностями Кут Хуми просим активировать синтез каждого из нас. Мы Есмь Часть Кут Хуми. Но глубже переключаемся на управление, деятельность Кут Хуми. И смотрим, получается ли ещё глубже Синтез раскрыть из ядер Синтеза.
Вы погружаетесь в среду Синтеза синтезфизически, развёртывая сферу ИВДИВО каждого до границ зала.
[bookmark: _Hlk90285479][bookmark: _Hlk90214726][bookmark: _Hlk90214717]И встраиваемся в Синтез, Огонь Подразделения ИВДИВО 17.179.869.120 синтез-ивдиво цельности, входя глубже в Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И каждый из нас глубже сопрягаясь, развёртываясь, синтезируемся с ИВДИВО каждого друг друга и вспыхиваем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. Вот в какую мы смогли войти концентрацию, фиксацию ИВДИВО и каждым из нас и командой нами.
[bookmark: _Hlk90219643][bookmark: _Hlk90215290][bookmark: _Hlk90215335]И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом. И всей синтезфизичностью делаем шаг и переходим в Зал ИВДИВО на 17.179.869.120 синтез-ивдиво цельность. Продолжая поддерживать Синтез из ядер Синтеза, Должностной Компетенции, синтезфизичность. проживая, чувствозная, что чётко ногами вы стоите в Зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь, проживая физически телесно, синтезфизически телесно пол ИВДИВО под ногами физического тела здесь. И ещё глубже возжигаясь Синтезом, раскрывая Синтез, встраиваясь в ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь все в форме Должностно Компетентного Должностно Компетентно. 
[bookmark: _Hlk90217058][bookmark: _Hlk90217104][bookmark: _Hlk90219192][bookmark: _Hlk90215750][bookmark: _Hlk90216052][bookmark: _Hlk90215888]Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Просим преобразить нас и ввести в Синтез, Ивдивность, Огонь и условия Школы Политического Управления ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 4 Синтез Школы Политического Управления. И возжигаясь, развёртываемся им. 
Развёртываясь в концентрации и в Зале ИВДИВО и здесь физически Синтезом — 4 Синтезом Школы Политического Управления, который впервые входит в наши тела и впервые входит на Планету Земля синтезфизически.
И включайтесь в исторический момент, когда вы действуете новым Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, новым принципом — Политическим Управленцем в ИВДИВО синтезфизически собою.
Ищите вот такой внутренний восторг Духа, что вам доверили, вы пришли к этому, вы стремились к этому.
И возжигаясь, развёртываемся 4 Синтезом Школы Политического Управления.
[bookmark: _Hlk90217036]Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси Школы Политического Управления… 4 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем Ипостась 4 Синтеза Школы Политического Управления. Вспыхиваем им, развёртываясь Ипостасью. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза, 64 Синтез Прасинтеза Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления ИВДИВО.
И возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем ядрами Синтеза Политического Управленца, Регулятора Прав Политического Управленца, Повелителя Времени Политического Управленца, Служащего Конфедерации… 
[bookmark: _Hlk90218085][bookmark: _Hlk90218006][bookmark: _Hlk90217737]Знаете как, разворачиваем весь наш управленческий Синтез, Огонь, опыт пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политических Управленцев Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся им, заполняемся синтезфизически… 
И обратите внимание, когда идёт этот Синтез, как регистрируют нас, как реагирует на нас ИВДИВО физически. Сейчас такое очень хорошее видение, как новый Синтез в каждом из нас синтезируется с Синтезом Должностной Компетенции, наших поручений, наших подготовок. И ИВДИВО на нас — такой, знаете, образ — смотрит по-другому. Ищем вот эту концентрацию ИВДИВО: синтеза, Ивдивости, Огня и условия на нас, как на Политических Управленцев Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми Фаинь — Главы ИВДИВО. И мы, входя в Политического Управленца, начинаем входить в какие-то главные, главенствующие явления, возможности в ИВДИВО, развиваясь Политическим Управленцем.
[bookmark: _Hlk90219120]И проникаясь всей ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Политическим Управленцем, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем политический управленческий опыт Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь — Глав ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся и входим в опыт. Такое слово идёт  - примеряя, углубляя, входя в политический опыт Политического Управленца Главы ИВДИВО каждым из нас.
[bookmark: _Hlk90218947]Мы — Часть Кут Хуми, мы — Подразделение Кут Хуми Фаинь, мы — Политические Управленцы Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, помочь нам синтезировать новые качества, свойства — всю 16-рицу внутренней подготовки и развития от Качеств до Компетенций — опытом Политического Управления Глав ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk90219412]И возжигаясь, проникаясь, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке всего стяжённого явлением и ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk90219743]И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Политическое Управление Подразделения ИВДИВО 17 179 869 120 Синтез-ивдиво цельности Москва, Россия. И возжигаясь, развёртываемся им всей ипостасностью и явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk90283083][bookmark: _Hlk90283113]И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез 14-ричной Архетипической синтезфизичности, прося зафиксировать, развернуть минимальный синтез 192-х синтез-ивдиво цельностей Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигая соответствующие концентрации ИВДИВО активации архетипических частей каждого из нас в синтезе 6-рицы Частей синтезфизически собою.
И входим в 14-ти архетипическую синтезфизичность, продолжая ипостасно являть, действовать, управлять, развёртывая политический опыт — политический управленческий опыт Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая ИВДИВО-Синтезом синтезфизически.
[bookmark: _Hlk90284013][bookmark: _Hlk90284143][bookmark: _Hlk90285021]И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Архетипического Управления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизичностью каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _Hlk90284641][bookmark: _Hlk90284380]Просим зафиксировать, развернуть в Зале синтезфизически синтез 14-ти Архетипически каждым из нас и синтезом нас, ипостасно явить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь глубже Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь… — такое слово идёт — добиваемся внутри этой ипостасности.  Добиваемся. То есть что-то делаем сами. Углубляемся, проникаемся, насыщаемся. Просим нас преобразить, повысить концентрацию, войти, как Ипостась 4 Синтеза Школы Политического Управления в Политическое Управление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Москва, Россия.
[bookmark: _Hlk90285537]И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь такой голографический взгляд синтезфизически. И смотрим из Зала Кут Хуми Фаинь и этим физическим телом синтезфизически здесь на Москву.
Что-нибудь видите, нет?
Можно говорить.
[bookmark: _Hlk90285329][bookmark: _Hlk90285269][bookmark: _Hlk90285372]Можно увидеть Экополис физики Си-ИВДИВО Метагалактики. Как на Москве, развёрнуты здания, я имею в виду, как физически. Только синтезфизически. Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас зафиксировали Кут Хуми Фаинь какую-то фиксацию Экополиса. Здесь, кстати, живут у нас кто? Учителя Синтеза.
И возжигаясь, развёртываясь синтезфизически… Мы можем видеть, как граждане ходят — Москвы, я имею в виду — по Экополису физики Си-ИВДИВО Метагалактики.
[bookmark: _Hlk90285655][bookmark: _Hlk90303915][bookmark: _Hlk90285840][bookmark: _Hlk90285945]И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво цельность. Всей Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми и Виртуозной Частью Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4 Синтеза Школы Политического управления.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk90285899]И сейчас такой момент: мы пред Отцом стоим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Всё, что мы достигли, в какой Синтез мы вошли с Кут Хуми Фаинь, мы сейчас всё развёртываем пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сияем Частью виртуозной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас очень хорошее состояние, что вы пришли Домой в Зал к Отцу. И развёртываем этот Зал собою тоже синтезфизически.
[bookmark: _Hlk90286521]Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 4 Синтез Школы Политического Управления ИВДИВО. Возжигаемся им и стяжаем 4 Синтез Школы Политического Управления ИВДИВО. Вспыхивая, развёртываемся им.
[bookmark: _Hlk90286702]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась 4 Синтеза Школы Политического Управления, вспыхивая 64-мя Инструментами, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем понимание Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
[bookmark: _Hlk90301891]И стяжаем понимание Школы Политического Управления каждым из нас и синтезом нас, прося нас ввести в ивдиво-развитие Школой Политического Управления.
И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в развитие, реализацию, деятельность ИВДИВО Политическим Управленцем Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk90301857]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk90301902][bookmark: _Hlk90304155]И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в опыт Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им всей Должностной Компетенцией, всеми поручениями, подготовкой и реализацией.
[bookmark: _Hlk90302178]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
[bookmark: _Hlk90302343]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипического Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Архетипического Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
[bookmark: _Hlk90302484]И возжигаясь Синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическое Управление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Опыт Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца Архетипическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, развёртываемся им.
[bookmark: _Hlk90303845]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, возжигаясь Синтезом, каждого из нас и развернуть всё стяжённое, возожжённое каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся.
Сейчас каждый один на один с Отцом. Общается.
И углубляет «что Есмь», «как Есмь» Политическое Управление каждым из вас.
Каждым из вас. Не вами лично только. И вами лично и каждым из вас, что вы можете развернуть в целом синтезфизически Политическим Управлением нами.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, чётко развёртываясь синтезфизически Ипостасью 4 Синтеза Школы Политического Управления. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, сферу ИВДИВО Школы Политического Управления и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


2:21:43 – 2:33:55
[bookmark: _Toc113628510][bookmark: _Toc113630979][bookmark: _Toc113631082][bookmark: _Toc113632580][bookmark: _Toc113634111][bookmark: _Toc113644787]Практика 2. Стяжание Мира ИВДИВО ИВО. Политического Управления Должностной Компетенции ИВО. Правления ИВО Должностной Компетенции ИВДИВО каждым. Стяжание Правды Политика ИВО, стяжание 8 миллиардов единиц Правды Политика ИВО.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120‑ю синтез‑ивдиво-цельность, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления, и в форме Должностно компетентного. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Должностной Компетенции каждого из нас. 
Возжигаемся, стяжая на Должностную Компетенцию концентрацию фиксации ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь всей глубиной Ипостасности развернуть Должностную Компетенцию каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Должностной компетенцией.
Должностной Компетенцией каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Должностную Компетенцию.
 То есть, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, как Аватар, Владыка, кто вы по Должностной Компетенции, вот прямо входя и развёртывая Синтез Должностной Компетенции и опыт Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Должностной Компетенции, стяжаете. То есть, Управленец, Кут Хуми Фаинь дают нам то, чем мы занимаемся, то, что они точно знают, умеют, делают. И вот мы входим в этот опыт Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь своей Должностной Компетенцией, просим нас ввести в активацию, в концентрацию, фиксацию ИВДИВО, чтобы мы могли Должностной Компетенцией чётко действовать, быть, реализовываться Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас и Синтез нас. И стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез Политического Управления, дальше говорите Должностной своей Компетенцией, чётко, там Владыка такой‑то, Аватар такой‑то.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185‑ю синтез‑ивдиво цельность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас во все обновления, новые стяжания ИВДИВО, возжигаясь 160‑ю Ядрами Архетипических Миров ИВДИВО каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и вести нас в Мир ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мир ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, прямо телесно проживая, как вы оказываетесь в Мире ИВДИВО синтезфизически. И в этом Синтезе мы возжигаемся Должностной Компетенцией каждого из нас. Помните, Должностная Компетенция 65‑го Архетипа, Мир ИВДИВО это Синтез 64 архетипов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь прямым явлением, единственным, неповторимым Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией каждым из нас. И входим в это единственное, со всей честью, достоинством, ответственностью, глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического Управления Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся им. И вот в этом сейчас Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца прощение за некорректное служение, за неисполнение своих обязанностей, действий. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразиться, перейти из состояния несущего Должностную Компетенцию, знаете, как назначенного, один раз в году, на глубину Ипостасности явления Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией каждого из нас. Прямо, делаем шаг вперёд, выходим из всех старых состояний, которые уже не корректны, развёрнутые, достигнутые Должностно компетентные. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразиться, сжигаем всё, что некорректное.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им, вспыхиваем Политическим Управленцем Должностно компетентно Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. И сейчас проживите в телах, что‑то как включилось, вы переключились на управленческий подход.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Правления Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Правления Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Правление Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас и всех Должностно компетентных ИВДИВО нами. И стяжаем Правление Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, один за всех и все за одного всей команды компетентных ИВДИВО во всех архетипах, всей командой Должностно компетентно, Служащих Изначально Вышестоящему Отцу.
И сейчас в зале голографически проявляется команда Компетентных ИВДИВО. И мы возжигаемся, смотрим, можно увидеть масштаб, как каждый сияет своей неповторимой Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, и, как мы командой нашей Должностной компетенции, все вместе являем Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и наша команда. И просим Изначально Вышестоящего Отца Архетипическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца развернуть активацию, включённость Политического Управления Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас, Правлением Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Синтезе, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Правды Политика Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Правду Политика Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Правду Политика Изначально Вышестоящего Отца всеми политиками, всех архетипов синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов единиц Правды Политика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и в росте, развитии политического управленца и политика каждым Человеком Гражданином Планеты Земля, гражданином Столицы Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, развернуть единицу Правды Политика Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8 миллиардами единицами Правды Политика, мы возжигаем, направляем, эманируем. Просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть один Огонь, один Синтез, одна единица Правды Политика, один Человек Землянин Планеты Земля, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, Отца  Планеты 14‑го архетипа Си‑ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, развёртываемся Правлением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим всю команду Компетентных ИВДИВО, кто выходил к нам в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, сферу ИВДИВО Школы Политического Управления, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого участника и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


3:16:19 – 3:34:47
[bookmark: _Toc113628517][bookmark: _Toc113630985][bookmark: _Toc113631088][bookmark: _Toc113632586][bookmark: _Toc113634117][bookmark: _Toc113644788]Практика 3. Стяжание Аристократизма Духа ИВО ИВДИВО. Отцовское Явление Искусством Политика, виртуозностью Должностной Компетенции в явлении 64-х Частностей базовых ИВО. Зов всех Посвящённых и всем Посвящённым на Планете Земля на Служение Изначально Вышестоящему Отцу. Приглашение на Съезд Посвящённых 22 февраля 2022 года.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся всеми темами, тематиками, тезами, которые мы обсуждали вот сейчас в развёртке Политического Управления Должностной Компетенции, вспыхиваем этим. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 (17.179.869.120) синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам компактифицировать, управленчески корректно сложить все темы, тезы, которые мы обсуждали в Явлении Политического Управления Человека-Ипостаси Искусным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза Аристократизма Духа и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам завершить все старые записи политические, управленческие, организационные, общественные нашего Духа предыдущих эпох, воплощений, служений и реализаций. Просим завершить все некорректные записи Духа в этом явлении, активируя лучшие.
Знаете, может быть, был хороший управленец, но был некорректно себя ведущим человеком. Вот если есть аристократические управленческие записи, чтобы их сохранить и активировать, а всё что было связано с той средой, с теми условиями, всё, что некорректно сейчас мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить, аматизировать, аннигилировать.
И преображаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Аристократизмом Духа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза и 64 Синтез Прасинтеза 64-х Частностей Искусства Политика виртуозностью Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом Синтеза.
И вот смотрите, возжигаемся этим Синтезом Синтеза, и что происходит? В телах происходит такое раскрепощение, в телах появляется такая вальяжность тела, когда Тело становится Духом, принадлежащим Отцу, а не своим накоплениям. Что мы освобождаемся от всего, что мы сами о себе собою знаем, допуская и входя в Отцовское Явление Искусством Политика, виртуозностью Должностной Компетенции в явлении 64-х Частностей базовых Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез Политического Управления Человека-Ипостаси Искусным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим.
И в проникновенности Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Человек-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь его Синтезом, переходим в зал на 17.179.869.172 синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО, развёртываясь в зале Служения пред Изначально Вышестоящим Человек-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, развёртываемся Ипостасью четвёртого Синтеза Школы Политического Управления, приветствуем Изначально Вышестоящего Человека-Ипостась и синтезируясь Хум в Хум стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им. И так тотально входим в Служение Изначально Вышестоящего Отца внутренне и мы стоим в среде концентрации Служения в зале Изначально Вышестоящего Человека-Ипостаси и просим Изначально Вышестоящего Человека-Ипостась в нашем росте и развитии Политического Управленца Должностной Компетенции помочь нам войти в новое Служение Изначально Вышестоящему Отцу и завершить все старые, устаревшие, некорректные виды Служения, если они ещё есть, записи, качества и проникаемся Служением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Отцу.
И делаем шаг вперёд, выходим из старых состояний Служения, Служивости, вот в любых вариантах Служения, прося завершить все старые записи. Преображаемся и просим нас преобразить. И заполняемся Служением Изначально Вышестоящему Отцу. И просим Изначально Вышестоящего Человека-Ипостась ввести нас в Политическое Управление Человека-Ипостаси Искусным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаемся.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО, становясь, развёртываясь в зале пред Отцом синтезфизически чётко. Продолжаем держать синтезфизичность и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аристократизма Духа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все аристократические записи, накопления, опыт предыдущих явлений, реализаций воплощений каждого из нас и просим ввести нас в Аристократизм Духа прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аристократизм Духа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Искусства Политика Аристократизмом Духа Виртуозностью Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в этот Синтез и возжигаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Искусство Политика Аристократизмом Духа Виртуозностью Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им.
И возжигаясь, вспыхиваем и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Искусством Политики и Искусством Политика каждого Гражданина Планеты Земля в реализации Правды Политика в прямое общение с Изначально Вышестоящим Отцом, по подготовке, возможностям, устремлениям каждого Гражданина, Человека Планеты Земля всей глубиной, аристократизмом Духа и виртуозностью Компетенций каждого Человека, Гражданина Планеты Земля.
И возжигаясь Искусством Политика, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Зов в активации Ядер Синтеза ИВДИВО каждого каждому Человеку, Гражданину Планеты Земля на Служение Изначально Вышестоящему Отцу и звучим Служением Изначально Вышестоящему Отцу, развёртывая Зов по всей Планете Земля, всем Человекам Планеты Земля, приглашая их на Служение Изначально Вышестоящему Отцу.
И в Служении Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Зов всех Посвящённых и всем Посвящённым на Планете Земля на Служение Изначально Вышестоящему Отцу. И приглашаем на Съезд Посвящённых 22 февраля 2022 года. И этим Зовом приглашаем, предлагаем Посвящённым сделать выбор продолжить этот Вклад Отца в их развитие в Веках в Служении Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца "Один за всех и все за одного" Явлением Изначально Вышестоящего Отца, окутываем Планету, развёртывая Зов всем Посвящённым и всем Человекам Планеты Земля о Служении, на Служение, в Служении Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу и возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Человека-Ипостаси Искусным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и развернув всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, развёртываемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое, продолжая развёртывать Зов всем Человекам и всем Посвящённым о Служении Изначально Вышестоящему Отцу, укутывая Планету физически и синтезфизически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО Школы Политического Управления и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, проникаясь, переходим в зал ИВДИВО на 17 млрд. 179 млн. 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления.
Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас. Преображаемся.
Вот сейчас проживите торжественный момент. И сейчас можно прямо у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь спросить, в чём торжественный момент? Ну, просто посканируйте. И Аватар   Синтеза Кут Хуми показывает нам направление движения. Идём за Аватаром Синтеза. Мы идём, Аватар Синтеза получается, идёт налево, мы идём направо за Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы с Аватерессой Синтеза Фаинь позади, завершаем группу. И мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми. Посмотрите, как вы идёте? Бодро, не бодро. Заряжено, не заряжено. Просто посмотрите, как там ваше тело двигается. Можно сказать, как вы идёте? Вслух.
Из зала: Стадно.
Стадно. Ещё.
Из зала: Построение такое. Идут, как маршируют.
Очень заряжено, динамично. Вот хорошо, такой взгляд воинский. Идём. Это, в общем, такой хороший телесный Духа заряд. Мы подходим к дверям. И посмотрите, что написано на дверях? Этого зала. Зал. Ну.
Из зала: Служения?
Ещё. Школы Политического управления. Нам Аватар Синтеза Кут Хуми открыл зал и ИВДИВО видимо состоялось, вот это Школа- Политическое Управление. Открываются двери. Мы входим в этот зал. Прям делаем шаг и входим в зал. И проживите, вот среда. Насыщенность.  Она просто другая. И вот мы входим и прямо проникаемся Политическим управлением ИВДИВО. Обучаемся этому. Двигаемся, заходим. И вот торжественность момента, потому что мы командой открыли этот зал в ИВДИВО. Вот благодаря тем Синтезам, которые уже прошли.
Из зала: Я в Вузе учился, и в хорошем Вузе. Вот академическая среда она вот проживается.
Да.
 Может мы только дошли.
Из зала: Глубокая устоявшаяся среда академического Синтеза.
Да. Отлично. Отлично. Вот принимаем поздравления от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И каждому Аватар Синтеза Кут Хуми Фаинь направляет, посмотрите, что?
Вот сейчас такой образ, Джеймс Бонд. Когда каждому направляют какую-то просто вещь, но в ней какой-то очень большой инструментарий. Просто посмотрите, какой вам направляют предметик. Можно вслух сказать.
Из зала: У меня вот подзорная труба.
Подзорная труба, которая выдвигается на 14 Архетипов и можно посмотреть, что происходит в зале.
Из зала: Я вижу пистолет.
Пистолет?
Из зала: У меня методичка.
 Методичка. Так.
Из зала: Электроды.
Отлично. Ещё мне кто-нибудь что-нибудь скажет?
А теперь смотрите. Этот предмет формируется в такое ядро Огня. Мы впитываем его. Потом этот предмет появится у вас на столе. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение. Этот инструмент будет помогать. Знаете, вот есть такое, кстати, у нас инструмент - совершенный предмет. И здесь надо увидеть, что вот этот инструмент он, как совершенный предмет. То есть он может принимать разную предметную среду, поддерживая вас в вашем развитии Политического управленца. Я сейчас в шутку говорю – раз – часы, раз - костюм. Раз - вот вам надо где-то появиться - будет. Да?
И вы вдруг вспоминаете, что вы не просто там, скажем Служащий, а ещё Политический управленец. В вас вот этот Огонь — вот так вот, как этот совершенный инструмент, будет срабатывать. И вас поддерживать, подтягивать, помогать становиться Политическим управленцем.
Я сейчас у Кут Хуми спросила, это всем будет даваться? Вы знаете, я вот услышала ответ, что первопроходцам. Поэтому это вот такой очень знаете, когда говорят, печать книг, всего лишь там 5 экземпляров. Только Эксклюзив. Вот поэтому просто порадуйтесь, что вот этот ваш, наш совместный, ваше лично каждого действие, участие вот так высоко ценится в ИВДИВО. Ну, высоко ценится, я имею в виду так вот в хорошем таком состоянии. Всё что мы делаем, всё, что мы достигаем, всё имеет высокую ценность в ИВДИВО как физически действующих Компетентных, Ипостасей, Управленцев. Вспыхиваем, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с разверткой Школы Политического Управления ИВДИВО физически, синтезфизически.
Теперь посмотрите вот такой взгляд, в этом зале, Б. был прав, здесь Политическое управление ИВДИВО сконцентрировано, как мы пока можем расшифровать. Мы можем сейчас увидеть, как физические Политические управленцы Школы и Должностно компетентные в проектах нарабатываем определённое Политическое управление ИВДИВО. И, знаете, сейчас такой масштаб сопричастности, участия, мощи вот этого дела, в котором мы вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь участвуем и разрабатываемся этой Школой.
Теперь возжигаемся Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом, развёртываемся перед    Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сразу переходим в центральный зал. Проживите другой Огонь, другую среду, другую концентрацию ИВДИВО. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтез Политики Служения Поручения Справедливостью   и Синтез Синтез Прасинтеза Служения Управления. И возжигаясь, развёртываемся этим. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Развертываясь на 17.179.869.185 синтез-ивдиво- цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления, вспыхивая Политическим управленцем. Развертываясь тем специальным Огнем, как подарком Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в открытие Школы Политического Управления ИВДИВО. Отец поздравляют нас. Мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И Отец направляет нам Синтез Политического управленца. Я бы сказала тоже такой специальный, эксклюзивный, который будет нас поддерживать направлять, помогать быть нам Политическим управленцев, политически развиваться, разбираться, действовать, управлять прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот как мы открыли двери в Школу, так мы открыли двери Политического управления Изначально Вышестоящего Отца синтез 14 архетипически на Планете Земля. Поэтому было много тем, что Огонь должен быть текучий, что нам не надо там сильно напрягаться, а просто вот быть. И Политический управленец это в первую очередь тот, который являет Отца, допуская Отца собой даже, ты не понимаешь. Ну, вот этим Огнём, Синтезом, явлением Изначально Вышестоящего Отца политически управлять синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся, возжигаясь, развертываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне Политического управления такое заложено Политическое управление Отца, который будет помогать нам каждому из нас и каждому Человеку гражданину Планеты Земля, каждому Компетентному ИВДИВО в росте Отца Матери каждом из нас на всю расу, на перспективу Отца   каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политику служения поручением справедливостью явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Пра Служения Управления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываясь физически, синтезфизически в этих телах вспыхивая всем Синтезом всем стяженным. Возжигаясь праздничным явлением Политического управления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в преддверии подготовки ко Дню Конституции в России и в целом на Планете Земля эманируем, развертываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО Москва Россия. В сферу Школы Политического правления ИВДИВО и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, принимаем у Аватаров Синтеза вот эту рекомендацию прося помочь нам раскрыть специфику, записи и все явления Политического управления, которое нам необходимо раскрыть, развернуть, вот какую-то спецификацию увидеть, как видят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза политического Правления Синиезностями Синтеза. Вспыхивая, возжигаясь, развертываемся Синтезностью Синтеза собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 млрд 179 млн 869 тысяч 185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вот обратите внимание сейчас, в форме Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления мы стоим.
Но сейчас явно проявляется форма, инструменты Политического Управленца. То есть такая есть уже проявленность. Вот мы её стяжали там на первом Синтезе форму, инструменты, сейчас она начинает проявляться. Кстати, о которой мы говорили в предыдущей практике, вот прямо проживите, как тело в этой форме развёртывается пред Отцом, вот знаете, как вот Служащий. Ну, вот говорят, служащий банка. Служащий там определённой структуры. А у нас сейчас вот такое состояние, что мы служащие в ИВДИВО такие по-взрослому. Ну, как я могу сказать по-взрослому, то есть в чём-то уже управляю, в чём-то можем прийти на доклад к Отцу. Какие-то можем инициативы Отцу предлагать. Проживите сейчас, вот такая Статность пред Отцом в наших телах появилась, проявилась, синтезировалась.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся и стяжаем Синтез Политического управления Синтезностями Синтеза. Вспыхиваем ею. И стяжаем Политическое управление Синтезностями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. Вот у нас начал уже действовать подарок Кут Хуми Фаинь усиляя нас и вводя нас в такое явление Политического управленца ИВДИВО в росте профессии ИВДИВО и в реализации разработки профессии ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политического управленца Учением Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развертываемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможность развития и реализации Политического управленца Учением Синтеза каждому Человеку Гражданину Планеты Земля в явлении реализации Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Планеты. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум с Хум стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез ночной подготовки, дневной подготовки. Прося направить, каждого из нас и в целом нашу команду 4 Синтезом Школы Политического Управления в ночную подготовку и дневную подготовку. И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми развёртываемся в физическом выражении, в физическом явлении в данном зале, в данном теле. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся частью Аватара Синтеза Кут Хуми. И развертывая Часть Аватара Синтеза Кут Хуми всем синтезом из Ядер Синтеза стяжённых, развёрнутых нами и в том числе Ядром Синтеза Должностной Компетенции. И вспыхивая Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца входя в синтез двух Синтезов, аннигиляцию и вспыхивая прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 4 Синтеза Школы Политического Управления. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза и возжигаясь их Синтезом мы переходим в зал ИВДИВО на 17 млрд 179 млн 869 тысяч 120 синтез-ивдиво-цельность становясь, оформляясь в форме Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления и Ипостасью 4 Синтеза Школы Политического Управления.
Мы возжигаясь развертываемся ночной подготовкой каждого из нас и команды нами в целом. И синтезируясь Хум с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтез Школы Политического Управления 2 дня 4 Школы Политического Управления. И просим Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть фиксацию,      концентрацию ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на территорию России, территорию подразделения  ИВДИВО Москва Россия, экополис Кут Хуми Фаинь входя в более глубокий синтез являя, развёртывая Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь   синтезфизически на всю Россию. Мы стяжаем Синтез. Огонь. Ивдивости и Условия развития России в явлении реализации Законов Изначально Вышестоящего Отца, сводом Законов   Конституции Российской Федерации в день праздника Дня Конституции Российской Федерации.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Конституции как свода Законов ИВДИВО Конституции Российской Федерации. И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза и просим нас как Ипостасей 4 Синтеза Школы Политического Управления ввести в зал Конституции ИВДИВО, где концентрируется Законы ИВДИВО. И на нас концентрируется, опускается специальный Зал синтезфизически, ногами стоим в зале. Синтезфизически ногами стоим в зале и смотрим. Мы в зале большом. Можно рассказывать, какой зал, что увидели. Почему я вас прошу рассказывать? Чтобы максимально офизичить синтезфизически этот зал.
Из зала: На полу геометрические фигуры.
Из зала: Зал квадратный. Высокие потолки.
Вот Б. сказал, пол почему-то. Давайте сразу, как политики, соображаем. Да? Можно даже в принципе открыть глаза офизичиваясь синтезфизически. Вот Б. увидел пол такой. То есть в основании Закона всегда чёткие линии, как следование развития. Чтобы Закон исполнялся, нужно чётко видеть Путь. Чтобы Закон не был, как дышло, куда пошло и вышло. Вот увидьте чёткость линий. Вот первое. Дальше смотрим, что?
Из зала: В зале колонны. Золочённые. Под самый потолок. Красиво. Торжественно.
Из зала: Потолок такой большой, свод значит смотрим.
Из зала: То ли голограммы, то ли какие-то точки.
Из зала: Но он не ровный. Световая акустика развёрнута разными геометрическими формами и разной цветовой.
И такая просьба. Пока продолжаете говорить, синтезфизически ногами чётко становитесь на этот пол в этом зале Конституции ИВДИВО. Мы это видим, что это зал Конституции ИВДИВО. Это Зал Законов. Мы оформляем это, как Зал Конституции. Ну как мы можем предположить, да? И дальше просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вести нас в концентрацию, в глубину проникновенности Законов ИВДИВО. И что видим? Подходим к центру зала. Что в центре зала?
Из зала: Книга большая. В таком пюпитре.
Да, совершенно верно. Большая. Открыта или закрыта?
 Из зала: Открыта, у каждого своя страница.
Нет, пока давайте на каждого не будем. Она открыта сейчас реально. И давайте посмотрим, что там написано?
Из зала: Свод Законов Конституции России.
Да. Конституция Российской Федерации, то есть такой вот образ, что вот этот наша Конституция. Она вот эта страница в ИВДИВО. Вот другие прожили, что это вот так? И теперь   видите, что Россия – Матушка давно запланированное Ивдивное явление. Выстраиваемое, отстраиваемое. Посвящёнными, Столпниками, воинами, в общем всем, что происходило.
И мы сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Конституции ИВДИВО, Конституции   Российской Федерации. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Конституции ИВДИВО в явлении Конституции Российской Федерации физической реализацией в России, всех Подразделений ИВДИВО, командами Компетентных ИВДИВО  синтезом всех зданий, концентрирующих, развёртывающих физическое явление в России. И возжигаясь, развёртываемся физичностью ИВДИВО всей Россией нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Дух Аватара Синтеза Кут Хуми, Дух Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Дух Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по всей России каждому Гражданину России. Глубже вспыхиваем Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, как прямые представители, явители Аватара Синтеза Кут Хуми на Планете Земля в России. Мы развёртываем Дух Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики по всей России. Развёртывая Конституции ИВДИВО, Конституцию Российской Федерации и глубже синтезируясь с Аватерессой Синтеза Фаинь, просим помочь нам развернуть прямое явление Духа Аватара Синтеза Кут Хуми минимально Метагалактическим миром ИВДИВО в развитии Тонко физической Цивилизации Российской Федерации явление законов ИВДИВО законами России.
 И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником Днём Конституции Российской Федерации. И принимаем поздравления каждый из нас и все граждане России Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом синтезе проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политического Управленца политика, деятеля, Политического деятеля ИВДИВО каждым из нас ростом и развитием Ипостаси Школы Политического ИВДИВО нами. И возжигаясь, развёртываемся.
И прямо проживите сейчас праздник Духа внутри. Вот Дух ликует внутри. Он среагировал. Это вы знаете, когда  мы утверждали символ Партии, главное, что мы там крутили, крест, звезду, вот этот круг, что. И вот даже тогда, когда среагировал Дух. Символ был утверждён, мы оставили в центре звезды такой кружочек, не понимая, что вот туда потом встанет Ядро Идеологии партии. У нас тогда даже не было таких вообще мыслей. Но уже символом этот было. То есть Дух уже знал, куда и как мы дальше будем двигаться.
И в этом синтезе мы вспыхиваем Воинами Синтеза в прямом явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося нас наделить Синтезом Синтеза в реализации явления реализации Духа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Гражданами    России в явлении Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Воином Синтеза синтезфизически собою.
 Если есть что-то, пожалуйста, можете стяжать. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержки опытом в росте развитии Политического Управленца каждым из нас. И вот сейчас Аватар Синтеза каждому направляет такой специальный Синтез. Кут Хуми направляет, чтобы в вас, я так пошучу, очнулся Политический Управленец. Открылись глаза, и вы могли сейчас что-то выразить для России. И вот сейчас всё что идёт, ну я так скажу образно, от сердца со всей любовью к России, со всей вот этой открытостью, искренностью, защитой России, развития России, каждый из вас может что-то сказать. А мы продолжаем концентрировать, развёртывать Синтез, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Отца Россией нами.
Из зала: Прошу Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому Гражданину России Синтез и компакт Огнеобразов сопереживаемости. Направить записи Конституции ИВДИВО в росте сопереживаемости каждого Гражданина Российской Федерации Конституции ИВДИВО в явлении Конституции Российской Федерации.
Всё хорошо. Сопереживание. Б., придумай другое слово, Кут Хуми говорит.
Б.:Сопричастности.
Ещё другое слово.
Б.:Со настроенности.
Ещё другое слово.
Б.:Выражение.
Ещё другое слово. Понимаешь, ты стяжаешь Ядро. Сопереживание. Тут очень много: Слово Отца, сопереживание. Можно. А если тут Огнеобраз, то чётко, чего?
Б.: Явления.
Явления кого? Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы в каждом начался раскрываться Отец.
Б.: Да.
Можно Ядро Отцовскости. Ядро Ивдивности. Ядро, чего ещё? Компетентности, чтобы компетентные граждане были. Мы вот сейчас просим Аватара Синтеза Кут Хуми. И Аватар Синтеза Кут Хуми усиляет это Ядро и всем гражданам.
Из зала: Виртуозности.
И всем гражданам развёртывается. Есть. Кто ещё готов что-нибудь стяжать:
Из зала: Чтобы жизнь была достойная ПППРосии, радостная.
Давайте оформим это и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Жизни Политической Партии Посвящённых России, каждым партийцем, Компетентным, Гражданином в явление Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
То есть у каждого есть своя партия, потому что у каждого есть всё своё - прямое явление Отца. Вот в активации звучим партией, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в звучание Партии Изначально Вышестоящего Отца, как законодательного, властного органа. Как организации в развитие Законов Изначально Вышестоящего Отца. И звучим на всю Россию. Хочется так сказать, оркестром Партии Изначально Вышестоящего Отца. В развитии со настройки с Духом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот Дух Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как камертон такой, чтобы Граждане в раскрытии партии каждого звучали и Дух их шёл. Помните, Духу всегда надо направление, как Гражданин шёл в ИВДИВО, потому что Гражданин — это следующий шаг за Человеком и через что? Через Посвящённого. То есть через партию Посвящённого он входит в ИВДИВО. Ну, вот сейчас достаточно двух примеров. Просто вот увидели, как идёт в ИВДИВО Творение вот такое развертывается, когда вы что-то взяли. Как вы это можете развернуть, раскрыть глубже.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь углубляясь, развёртываемся им.
Обратите внимание, сейчас такое хорошее состояние, что мы сделали дело. Вот сейчас есть такое, не то чтобы мы устали, а вот есть такое дело, итоговое свершенное дела, которое вызывает внутри и радость, а это питания для Духа. Удовлетворение. И в тоже время, освобождённость. То есть понимаете, когда вот мы, я бы так сказала, большой объём Синтеза, Огня, которые мы стяжали, направили в реализацию и готовы к новому выражению и к новому объёму Огня, Синтеза.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуи Фаинь, просим нас направить, поддержать и помочь каждому из нас и синтезу нас в реализации всего стяженного в Праздничном синтезе. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 млрд. 179 млн. 869 тысяч 185синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления и Граждан России. У нас здесь все граждане России, да? И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём Конституции Российской Федерации, с Днём Конституции Субъекта Российской Федерации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца в явлении развитие Закона Изначально Вышестоящего Отца Конституцией ИВДИВО Конституции Российской Федерации. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть много вариативность, много архитипичность, много Частность и любые другие явления по подготовке Граждан России Закона Изначально Вышестоящего Отца в реализации Конституции свода Законов России. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца в День Конституции ввести и развернуть явления Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым Гражданином России Субъектов Российской Федерации. Их 85. И в целом Субъекту Российской Федерации. Чтобы главное явление Закона, как Воли и Власти была Воля Изначально Вышестоящего Отца. А у Аватара, несущего Волю Изначально Вышестоящего Отца стоит 8-рица Изначально Вышестоящего Отца. А наша страна развивается Субъектами Российской Федерации.
И мы, возжигаясь, развертываем Субъекта Российской Федерации, Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым Гражданином в России Субъектами Российской Федерации синтезфизически собой. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся собою этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъектность Изначально Вышестоящего Отца каждым Гражданином России, всеми территориальными образованиями Субъектами Российской Федерации и в целом Российской Федерации. В прямом явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца России. Возжигаясь, развёртываясь. И просим Изначально Вышестоящего Отца в праздничном Огне завершить все старые накопления.
Знаете, когда русским духом пахнет. Вот эти все состояния чтобы развернуть Духом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, Духом Изначально Вышестоящего Отца развитие Духом России каждого Гражданина России. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца России каждому Гражданину и, в целым, России нами. И в явление реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца Субъектам Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Субъектами Российской Федерации. И стяжаем Власть Изначально Вышестоящего Отца России. И возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас, каждого Гражданина Российской Федерации России, Россию в целом и в Конфедеративном Синтезе всех Стран, всех Граждан Планеты Земля.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 млрд единиц Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в праздничном Огне Конституции России и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Субъект Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Гражданину Планеты Земля в развитии 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца Субъектности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политического управленца, политика, политического общественного деятеля каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть индивидуально вот этот Синтез политика управленца. Отец направляет, как Кут Хуми тоже самое каждому Синтез, возжигаясь им каждый, пожалуйста, может предложить, что можно стяжать у Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Указа Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии Посвящённых России. И стяжаем Указ Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации политической Партии Посвящённых России. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого  из нас, каждого партийца, каждого Гражданина России в прямом явлении Воли и Указа Изначально Вышестоящего Отца. И помочь нам  зарегистрировать Политическую Партию Изначально, Политическую Партию Посвящённых России искренне, открыто Субъектом каждого из нас, приглашая Изначально Вышестоящего Отца развернуть свою физическую явленность в России синтезом всех Граждан регистрации Политической Партии Посвящённых России.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Синтез идеологии Политической партии Изначально Вышестоящего Отца в Политической Партии Посвящённых России нами. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сверхкультуру каждого. Возжигаясь, развёртываясь, просим развернуть каждому гражданину России Сверхкультуры каждого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем будущее Родины Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому гражданину России будущее Родины, чтобы у каждого было вот это вот видение с устремлением жизнедеятельности с учетом будущего Родины, а не только здесь и сейчас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Яньскую Конфедерацию. И возжигаясь, развёртываясь ею в России, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть отцовскость Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину России. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Женскую Конфедерацию Иерархии равных. И просим развернуть явление Матери Планеты Земля владычеством Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть Владычество Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину России. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Есть предложения, что ещё стяжать? А вы сейчас увидьте, что вот этим специальным Огнём вы охватываете сразу всю Россию. Ну, если что-то есть. Говорите. Если нет, идём дальше.
Из зала: Чтобы уровень Жизни был такой -  Жить, а не выживать.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и продолжение Л. предложения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 -рицу Изначально Вышестоящего Отца Внутреннего развития Гражданина каждым из нас и синтезом нас от Качества до Компетенции. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть внутренний рост, развитие и реализацию, подготовку 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Гражданством ИВДИВО, Гражданством Российской Федерации. И возжигаясь, развёртываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь, развертываемся в физической реализации в это тело, в этот зал, вспыхивая физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики. В ИВДИВО   России, в ИВДИВО Политической Партии Посвящённых России. В ИВДИВО Школы   Политического Управления и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза Ценностных Ориентиров ИВДИВО  явлением и развёртыванием Ценностных Ориентиров в политике и во всех сферах жизни деятельности, реализации Человека и 8-рицы субъекта каждым из нас и синтезом нас синтез- физически собою.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить из нашего Духа, из наших Частей, из наших накоплений, привычек, опытов предыдущие некорректно устаревшие ценностные ориентиры Внутреннего мира. Может вы на деньги зависшие были, знаете злато, серебро, я сейчас просто первое, что вспыхнуло. За много веков, за много воплощений  у нас всегда были какие-то ценностные ориентиры.
Вот сейчас мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми выявить, аматизировать, что-то расплавить, что-то пережечь, чтоб мы могли войти в Ценностные ориентиры Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Внутренним миром каждого из нас в росте Политического Управленца.
Вот чувствуете, даже легче стало внутри, потому что эти ценностные ориентиры как некие идеи, как некие Частности где-то засели в каких-то явлениях, установки, позы, характер.
Сейчас проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, Частью Изначально Вышестоящего Отца, прямо утверждая собою прямое явление Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза. Завершая все предыдущие ценностные ориентиры, которые вели, направляли наш Дух, наш характер, наши действия, наши явления и которые уже мешают нам.   
Прям делаем шаг, выходим из всех ценностных ориентиров, каких-то накоплений внутреннего мира и прося их сжечь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ценности и Ценностные Ориентиры Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Миром,  Архетипическим Миром Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Из зала: Их четыре. Четыре Архетипических Мира.
Четыре Архетипических Мира синтезируются в пятый Архетипический Мир ИВДИВО, Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Миров, которые и взращивают нас, как Человека и Субъекта.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юстас Сивиллой. Переходим в их зал на 17.179.869.108-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстас Сивилла Ипостасью 4-го Синтеза Школы Политического Управления. Вот мы сейчас встали и сразу посмотрите, какая реакция от Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы. Как  они? Что вы увидели?
Из зала: Удивление.
Удивление. Ещё?
Из зала: Радость.
Вот именно радость, нас давно ждали именно как Ипостасей. Видимо давно уже сложились условия, что в служении надо было развернуть вот это Политическое Управление, начать этим действовать. Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янов, прошу прощения Юстас Сивилла. Чувствуете служение сразу Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника, Юстас Сивилла,  потому что Служение, Созидание, Служащий.
Мы проникаемся средой служения, и ещё вот такая реакция у нас  хорошая произошла в зале, когда мы вышли, потому что мы вошли в среду служения. Знаете такое, вот о чём мы говорим,  мы мечтаем, чтоб это было там, в России, в нас, в нашей жизни, вот мы прямо в этой среде служения. Обратите внимание, как хорошо внутри, когда ты в служении синтезтелесно чувствознаете, вы всё это знаете, кстати, все развёртываемся физически телесно, синтезфизически телесно.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстас Сивилла, стяжаем Синтез Служения и Синтез Праслужения Изначально Вышестоящего Отца,    возжигаемся, развёртываемся им. И стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамышления Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстас Сивилла, стяжаем Искусство Служения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, наделить Искусством Служения как Политических Управленцев, чтобы мы могли политически Искусством служить. Искусно служить Изначально Вышестоящему Отцу в любых наших действиях, делах, реализациях, осуществлениях.
И возжигаясь, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой Ценностными ориентирами, Ценностями ИВДИВО, Ценностями Изначально Вышестоящего Отца Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстас Сивиллой, стяжаем Искусство Управления установлением Ценностных ориентиров Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в Зал Искусства Управления ИВДИВО Служением Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, мы сейчас в зале, в зале, ну вот зал такой большой, в котором тут общаются люди. Не конференц-зал, где стулья, а просто где свободно можно общаться. Ну, в общем, стоят группы, ну я скажу так людей, там Аватары, Владыки, кто развивает Искусство Служения.
Мы сейчас расходимся по залу, и каждый подходит к какой-то группе, можно определить Искусство Управления чем? Вот у меня сразу Политическая Партия Посвящённых. Вот я пришла, и у меня сразу. Вот  Владыка сейчас, я на своём примере показала, приводит вас, что сейчас для вас актуально, можно на Должностной Компетенции, можно что-то по профессии, можно что-то в Школе, можно в Партии, ну вообще, вот  можно в любое.
Вот мы проникаемся Искусством Управления, общаясь со специалистами, управленцами в среде, атмосфере насыщенности служения. Вот смотрите, вы всё время слушаете или вы тоже говорите? Практически все оживлённо общаются. Вот сейчас прямо тот опыт разворачивайте синтезфизически в Физическом теле, когда вы служите. Когда вы в служении, открывается вот это Искусство, Искусство Управления, Искусство общения.
И из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Школы Политического Управления.
И синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ценностные ориентиры Изначально Вышестоящего Отца Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии  Искусства Управления каждого из нас.
Стяжаем Ценностные ориентиры Должностного Компетентного со всеми поручениями, степенями, реализациями, подготовками. Возжигаясь, развёртываемся им в Искусстве Управления и Искусством Управления.
И стяжаем Ценностные ориентиры Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца Искусством Управления. И возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Искусство Управления, установлением Ценностных ориентиров Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого в любой реализации каждым и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем опыт Искусства Управления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в Искусство, в Опыт Искусства Управления Изначально Вышестоящего Отца в росте Политического Управленца каждым из нас, синтезом нас каждым Компетентным ИВДИВО, каждым Партийцем, каждым Гражданином, каждым Человеком, каждым  Субъектом  Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, проживая сокровенность, глубину, соучастие, сопричастность, таинство Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Отец каждого наделил опытом своим в Искусстве Управления. Знаете такие искусники. Мы опыт Изначально Вышестоящего Отца развёртываем всеми Частями, подготовками, Компетенциями, реализациями, всем собою синтезфизически, синтез-архетипически, ивдивно Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юстаса Сивиллу.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически, вспыхивая всем стяжённым, и возжигая, развёртываем Опыт Искусства Управления Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И проживаем ответ ИВДИВО.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, Россия. Проживаем ответ. Эманируем в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики. Проживаем ответ. В Сферу ИВДИВО Школы Политического Управления ИВДИВО. Проживаем ответ. И в ИВДИВО каждого. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого этим опытом.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут  Хуми  Фаинь Ипостасью 4 Синтеза Школы Политического Управления.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтез Начал Политического Лидерства ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все наши лидерские накопления, опыт, записи, установки, явления, наработанные нами в предыдущих воплощениях, эпохах, расах, действиях и реализациях. Прося синтезировать лучшие наработанные Качества, Свойства, явления  и завершить старые, которые уже не компетентные, не важные и мешают развитию ИВДИВО, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, преображаем все наши лидерские Качества, Свойства и в целом явления, синтезируя лучшие и завершая предыдущие варианты развития Лидерства. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтех Прасинтез Лидерства Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем Лидерство Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь проникаемся. Стяжаем Начала Политического Лидерства ИВДИВО. Стяжая фиксацию, концентрацию, Ивдивость, стяжая синтез Ивдивости, Огонь и условия Политического Лидерства ИВДИВО в росте Политического Управленца –Лидера каждого из нас и синтеза нас.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Лидерство ИВДИВО. И переходим в Зал Лидерства ИВДИВО. Становимся в центре зала. Смотрите, что в кругу, по стенам зала. Зал, кстати, какой?
Из зала: Круглый, такой.
Да, он имеет  такую округлую форму. И что расположено по стенам?
Из зала: Какие-то письмена.
Да, можно увидеть письмена, можно увидеть экраны, можно увидеть голограммы вот то, что наработано в ИВДИВО.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и условия Лидерства ИВДИВО
Обратите внимание, что к каждому из нас идут разные с разных экранов такие лучики концентрации Огня, Синтеза, Ивдивности, условий. То есть образ такой, что мы физически собрались такой командой разнообразной по вот этому явлению, чтобы сложить Лидерство ИВДИВО синтезфизически.
Прямо проживите, что это такое дело, знаете, вы на Школу Политического Управления и пришли, в том числе. И синтезфизически развертываем вот это Лидерство, которое мы стяжаем в зале ИВДИВО, развёртываясь им. Какое у вас настроение, состояние, проживание, что? Поделитесь.
Из зала: Какая-то запись другая.
Запись другая. Поделитесь. Ещё?
Из зала: Форма Лидера образовалась.
Форма Лидера. Ещё?
Из зала: Это вдохновляет и даёт масштаб.
Я согласна – это вдохновляет и даёт масштаб. А почему? Потому что, как Компетентный - у тебя один Огонь. И здесь у тебя есть Лидерское Дело. В чём ты точно Лидер в ИВДИВО! Помните, что мы говорили. Лидер - такое состояние, когда индивидуализация Духа, в том числе в реализации. Ещё?
Из зала: Запись качеств Лидера.
Запись качеств Лидера. И ты становишься новый. Очень важно, что с вами происходит?
Из зала: Вдохновление!
Обновление.
Из зала: Активация.
Активация идёт. Вот понимаете, мы по-другому сейчас посмотрели на Лидерство.
Из зала: Яснее Отца проживаем.
Из зала: А ещё, знаете,  проживается Могущество, то есть, могу! Отцом могу, то есть  сочетание Должностной Компетенции с лидерским качеством.
Из зала: Оно прямо  схлёстывается и кажется можно всё.
Почему кажется? Ты прям можешь!
Из зала: А! Ну, могу!
Есть ещё что-то сказать? Давайте спросим  Кут Хуми - можно выходить в этот зал в случае необходимости активации лидерства?
Из зала: Можно.
Есть ещё что сказать?
Да! Вот такой новый зал для работы. Обратите внимание, мы входим вот так писали – команда, что-то вместе делаем. В принципе, нам открыты возможности, поэтому по любому делу можно выйти в зал, и... Помните, такой, такая фраза - рткуда качаешь условия? И качает условия Лидер отсюда. И, чувствуете, проявляется такая какая-то свобода, вот вы такой становитесь ... 
Из зала: Пассионарность. Да!
Из зала: И Права!
И Права, в том числе. Чтобы ты кем бы ни оказался, чтобы ни случилось, ты можешь выйти. Вот мы открыли этот Зал ИВДИВО.
 Из зала:  Поздравляем друг друга.
А тоже должен кто-то попросить туда вывести, и зачем-то. И Кут Хуми с Фаинь, если решают, что надо, тогда вот мы входим в это. То есть вот это тоже наши действия, достижения.  Достижения. Поэтому вдохновляемся.
Из зала: Он был запечатан до нас.
Ну, не нам судить, что там было. Но нас сюда пустили.
Возжигаемся. Возвращаемся из Зала в зал основной Изначально Вышестоящих Аватаров синтез  Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез у ведущего Общее Дело Школы Политического Управления ИВДИВО. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить нас на обучение, подготовку, разработку, чтобы у нас появлялись идеи, тематики, обсуждения, реализации, чтоб мы делали Школу, чтоб она помогала людям становиться компетентными Гражданами, Политическими управленцами ИВДИВО.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4 Синтеза Школы Политического Управления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца и возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Начала Политического Лидерства Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Вспыхивая Началами, углубляясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасного Лидера Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ипостасность Лидером и Ипостасность лидерства каждым из нас и синтезом нас в подразделениях, в ИВДИВО, в России  прямому следованию  Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Лидера Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся им. И вспыхивая Лидером Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в  физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся Ядром профессии Ипостась Империи.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Вот возжигаемся Частью Аватара Синтеза Кут Хуми физически, Частью Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Ипостасью 4 Синтеза Школы Политического Управления.
И в этом Синтезе возжигаем, поскольку у всех у нас есть Ядро Синтеза Ипостаси Империи, вспыхивая Синтезом Ипостаси Империи, профессией ИВДИВО Ипостаси Империи. И возжигаясь, развёртываемся им.
И мы синтезируемся в этом Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  в форме Ипостаси 4 Синтеза Школы Политического Управления.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Ипостаси Империи, вспыхивая 4 Профессией ИВДИВО.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в глубину, в разработанность, новое явление ИВДИВО Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца профессии Ипостась Империи.
И с Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь обновляемся, возжигаемся, развёртываемся этой профессией.
Синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и условия Ипостаси Империи. И разворачиваемся, добиваемся, достигаем, вспыхиваем Ипостасью Империи синтезфизически собою. Вспоминая Части Империи, Стать Ипостасью Империи задача.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, развития, реализации, достижения Ипостаси Империи Политическим Управлением ИВДИВО.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политического Управленца Ипостаси Империи Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза, стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО.
Стяжая Синтез Ивдивности, Огонь и Условия Политического Управленца Ипостась Империи.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить, поддержать необходимым Синтезом и всей 16-рицей Внутренней подготовки и развития каждого из нас явлением Политического Управленца, явлением Ипостаси Империи синтезфизически собою. И возжигаясь, развёртываемся.
 Вот я сейчас говорю, там стяжаем, а вот вы просто проживите, как идёт, можно сказать, как идёт игра Синтеза, Огня, Ивдивности, условий, фундаментальностей явления ИВДИВО в каждом из нас в становлении Политического Управленца  явлением  Ипостаси Империи. И возжигаясь, проникаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4 Синтеза Школы Политического Управления.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, и просим нас ввести в Политическое Управление в явлении Ипостаси Империи в разработке профессии ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас Школы Политического Управления ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Синтез Политического Управленца Ипостаси Империи. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нас Политического Управленца Ипостасью, Ипостаси Империи. И возжигаясь, развёртываемся творением Политического Управленца Ипостаси Империи.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политического Управленца Ипостаси Империи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Возжигаясь всем Синтезом двух дней 4 Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Политического Управленца явлением Ипостаси Империи Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся Ядром Синтеза Политического Управленца явлением Ипостаси Империи, Ипостасью Империи собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление профессиональной реализации профессиями ИВДИВО. Конкретно Ипостасью Империи Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-рицу внутренней подготовки развития от Качеств до Компетенции Политического Управленца Ипостаси Империи. И возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня 4 Синтеза Школы Политического Управления. И возжигаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Ядром Огня 4 Синтеза Школы Политического Управления. И возжигаясь, развёртываемся им.
И вспыхиваем Школой Политического Управления каждым из нас и синтезом нас Политическим Управленцем Ипостасью Империи Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы на 1 Синтезе стяжали Книгу Школы Политического Управления. Кто не стяжал, первый раз стяжает.
Переходим в Здание, развертываясь в Здании.
И в  Книге возжигаются 4-ре Синтеза, 4-ре раздела, 4-ре профессии, 4-ре реализации. То есть у нас Книга одна на всю Школу, на весь курс. Ну, просто в ней мерой открытия следующей реализации идёт открытие таких возможностей, которые постоянно действуют в том числе в Зданиях, в Кубах Синтеза синтез физически.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, все возможности, стяжание, достижение и реализации.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого 4 Синтезом Школы Политического Управления. И возжигаясь, преображаемся.
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, возможности стяжания, достижения и реализации 4 Синтезом Школы Политического Управления.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на дневные, ночные  подготовки обучения и помочь нам реализовать всё достигнутое в развитии реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Школы Политического Управления каждого из нас и синтезом нас.
И возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в Сферу Школы ИВДИВО Политического Управления и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
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