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Возжигаем Ядра Синтеза ещё глубже и входим в это течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И когда Синтез течёт в каждом, он начинает течь и между нами. И мы ещё больше, знаете, как расслабляемся и возжигаемся одномоментно. Внутри лично каждый, заинтересовываясь развернуть Мир Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, Изначально Вышестоящим Отцом. Тогда вам дорога Планета, дорого Человечество как свои родственники, извините за такое слово. Нас всегда волнует, когда что-то происходит в наших семьях. Вот надо сейчас увидеть, что уровень нашей семьи, это всё Человечество Изначально Вышестоящим Отцом.
И углубляясь, проникаясь, развёртываясь всем синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняясь, вспыхивая ещё глубже формой, всеми инструментами, Должностно Компетентного. Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза Политических Управленцев Профессионалов ИВДИВО.
И вот сейчас прямо Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, увидьте, что вы Политические Управленцы Профессионалы ИВДИВО. И возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся между собою ИВДИВО каждого, вспыхиваем сферой Синтеза ИВДИВО каждого вокруг нашей команды. Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вызываем фиксацию, концентрацию ИВДИВО в целом. И синтезфизически начинаем сейчас проникаться Синтезом, Ивдивностями, Огнём и условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 33-х синтез архетипически и синтезфизически собою. Каждым из нас и синтезом нас, командой компетентных ИВДИВО, Политуправленцев Профессионалов ИВДИВО.
И просим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам глубже войти в синтез. Ещё глубже синтезироваться собою, каждым из нас всеми Ядрами и синтезом между нами Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Когда уже нет вас, а есть Кут Хуми и есть Фаинь.
Вспыхивая Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, Частью Изначально Вышестоящего Отца и такой весь потенциал физики, активируем сейчас каждым из нас. И достигайте, добивайтесь внутри пробуждённости, вовлечённости, вам это надо, вас это зовёт, вас это стимулирует. Как бы внутри делая шаг, выходя из инфантильности, бездеятельности и других некорректных состояний, которые мешают вам в росте и развитии Политического Управленца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И вот физически сейчас окутываем Планету синтезом ИВДИВО каждого. Вокруг Планеты и Планета становится такой родной каждому, со всем Человечеством. Близкой Родиной. И смотрите, что вы видите вокруг Планеты? Нужно говорить.
Из зала: Аура светящаяся.
Аура светящаяся, ещё? Продолжаем концентрировать ИВДИВО, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вывести нас из природности и ввести в цивилизованное, ивдивное действие Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. Всё физически действуем здесь на физике, что видите?
Из зала: Оболочки ИВДИВО.
Это что такое?
Из зала: Сфера.
Сколько их?
Из зала: Возникла цифра 32.
Ещё кто?
Из зала: Вообще образ напоминает кирпичную стену.
Вокруг Планеты? Где?
Из зала: Просто мы говорим про оболочки, а у меня пришёл такой образ.
Как здание?
Из зала: Больше бы я сказал, как клетка какая-то, тюремная решётка.
Прекрасно.
Из зала: Тюремная камера.
Из зала: У меня вокруг Планеты чёрное облако.
Из зала: У меня Планета тоже чёрное облако, но уже уходит. Разряжается.
И мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца за закрытость, отчуждённость, отсутствия Всеприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в глубине Огнём и Синтезом и всего Человечества Планеты Земля нами, и как команда один за всех, и все за одного. И вызываем фиксацию, концентрацию ИВДИВО синтезфизически. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся физически, глубже возжигаясь всеми Ядрами Синтеза и проникаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца накопленным у нас, но пока ничего не стяжаем.
Мы сейчас действуем тем синтезом, которым мы можем, сейчас уже имеем, развёртываем. И вот углубляясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас и синтезом нас.
И увидьте, всё, что вы видите, это генерируется, синтезируется вами. Так воспринимается ситуация, Планета, политика, управление и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, глубже возжигая, развёртывая Синтез из Ядер Синтеза. Вспыхивая всей синтезфизичностью наработанной 33 архетипически.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ещё глубже возжигаемся их Синтезом и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192-й пра-ивдиво-реальности. Возжигаясь, активируясь Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза переходим в зал ИВДИВО. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностной Компетенции, концентрацией всего Синтеза Ядрами Синтеза и всего Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца течением Синтеза, динамикой Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам чётко оформиться, встать командой Компетентных ИВДИВО в явлении, развёртке Школы Политического Управления ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь просим ввести нас в Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца синтезом 32-х архетипов, явлением Политического Управления 32-х Изначально Вышестоящих Отцов. Новое явление 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом  нас. И возжигаясь, проникаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Синтез ИВДИВО Отца и Синтез ИВДИВО ПраОтца. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 32 Синтез Синтеза и 32 Синтез Прасинтеза и возжигаясь, проникаясь, преображаясь, входим в Синтез ивдивности, Огонь и в условия ИВДИВО.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Политическое Управление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Отца. И возжигаясь, проникаемся, встраиваемся в Политическое Управление ИВДИВО Отца, явлением ИВДИВО в целом. 
Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в 64-рицу фундаментальностей и 64-рицу Частностей Политического Управления ИВДИВО Отца. Проникаясь, возжигаясь, развёртываемся. Возжигая, активируя все Ядра Синтеза Политического Управленца  Профессионала ИВДИВО.
Посмотрите, как на форме Должностно Компетентного начинают проявляться знаки Политического Управленца Профессионала ИВДИВО, ракурсом профессии ИВДИВО. И меняется такая наша форма. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и преображаемся.
Опять ища, пробуждая, синтезируясь с Аватарами Синтеза, что-то постоянно делая внутри. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь ими, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Компетентными, Политическими Управленцами Профессионалы ИВДИВО.
Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам оформиться и чётко встать в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас очень хорошо проживая телесность Должностно Компетентного, Политического Управленца ИВДИВО. Вот прямо проживайте, у нас хороший сложился синтез.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас во все обновления ИВДИВО и включить нас как Должностно Компетентных, Политических Управленцев Профессионалов ИВДИВО во все необходимые, нужные Изначально Вышестоящему Отцу процессы, явления, реализации.
И возжигаясь, проникаемся вот глубже, пробуждаясь, входя в то, что мы действуем так, как нужно Отцу, как видит Отец, больше веря Отцу, погружаясь в Отца. И включаясь мерой нашей подготовки Компетенцией, Должностной Компетенцией, Политического Управленца во все процессы в ИВДИВО. Входя в сопричастность, может где-то нужно больше самоорганизации, где-то нужно больше Поядающего огня, где-то Созидания. И мы прямо просим Изначально Вышестоящего Отца включить нас во все процессы, организацию, организационность ИВДИВО Должностно Компетентных Политических Управленцев Профессионалов ИВДИВО синтезфизически каждого из нас и синтез нас. Вспыхиваем фрагментом Правления Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически нами.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Синтез с Изначально Вышестоящими Отцами 32-х архетипов возможности явления Политического Управления Изначально Вышестоящих Отцов 32-х архетипов в развитии архетипического Политического Управления. Освоения 32-х архетипов, соответствующих видов материи, типов материи, всей глубиной роста и реализации, Правления Изначально Вышестоящего Отца синтез 32-х архетипически, синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Мы синтезируемся с 32-мя Изначально Вышестоящими Отцами. Обратите внимание, они выходят в зал или они с нами включаются из соответствующих архетипов? Как вы видите? Можно сказать, говорите.
Из зала: Из архетипов.
Из архетипов. Да сейчас так интересно, что 32 таких сигнала, когда каждый Отец занимается и находится в архетипе соответствующем своём, в зале, в экополисе. Мы, сейчас синтезируясь, направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Политическое Управление 32-х Изначально Вышестоящих Отцов. Возжигаясь, развёртываясь, просим преобразить нас, направить и поддержать в развитии, реализации Политического Управления Изначально Вышестоящих Отцов 32-х архетипов Политическим Управлением и Правлением Изначально Вышестоящего Отца 33-х архетипически, синтезфизически в разработке Политического Управления и соответствующими архетипами, видами материи и как видит Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
Обратите внимание, завершился синтез с Отцами, мы чётко стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Посмотрите расстояние до Отца, где стоите. Сейчас чётко все стоят в одну линию, Отцом поставленные.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении и синтезе всего стяжённого преобразить каждого из нас и всё Человечество Планеты Земля в закрытости, преодолев закрытость к Отцу, религиозность по отношению к Отцу, отчуждённость и все другие некорректные явления, которые накоплены, политически развёрнуты разными видами политик на Планете Земля. 
Стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Политику Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля каждому Человеку, Гражданину Планеты Земля и в каждой стране. И возжигаясь, развёртываемся Политикой Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в Политику Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 16-рично. 
Стяжаем Политику Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 Политик от Политики Человека синтезфизически, до Политика Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
И стяжаем Политическое Управление Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза, кто вы по Компетенции, синтезфизически собой.
И возжигаясь, проникаясь, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом, поскольку у нас в команде есть тот, у кого День рождения, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Праздничный Синтез. И просим в честь Дня рождения развернуть подарки Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человеку, Гражданину Планеты Земля.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов подарков, как видит Изначально Вышестоящий Отец в росте, и в развитии Политического Управления, новой глубины явления Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком, Гражданином Планеты Земля синтезфизически, 33 архетипически собою, каждым из нас и синтезом нас. Субъектом Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, синтезфизически.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию, рост, развитие Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком, Гражданином Планеты Земля в явлении Политики Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Гражданской Иерархической Конфедерации Планеты Земля, явлением Столицы Метагалактической Империи Планеты Земля нами.
Сейчас прямо можно увидеть, как вокруг Планеты фиксируется синтезфизически экополис Столицы Метагалактической Империи Планеты Земля. И каждый Человек, Гражданин Планеты включается в Политическое Управление, в Политику Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Отцов 32-х архетипов, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Физически синтезируемся, возжигаемся командой. И сейчас проживаем концентрацию, фиксацию ИВДИВО командой.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам выявить, зафиксировать соответствующий архетип, где нам нужно сейчас сделать практику, как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь видят. И спрашиваем физические рекомендации: «23-й архетип, да?»
Вот мы, как политуправленцы, учимся управлять. Мы выбираем сейчас. Слушаем ответ, рекомендации: «Да или нет? 7-й или 23-й архетип? Какую сейчас цифру?»
Мы сейчас физически возжигаемся и спрашиваем у Кут Хуми: «В каком нам архетипе сейчас, куда нас вызывают?» 
Из зала: 23-й.
23-й?
Из зала: Семь?
7-й архетип, да.
Из зала: Фиксация прямо больше вот сюда, в 23-й сработала.
Из зала: При такой постановке вопроса — 23-й. Но просто здесь формулировка — либо-либо.
И мы на 23-й определились. Теперь смотрим: какая семёрка?
Из зала: Я имею в виду то, что мы изначально не спрашивали в какой архетип из 33. Мы сразу спросили: «7 или 23».
Давайте, физически возжигаемся ещё глубже, спрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рекомендацию: «В каком архетипе сделать практику?» И выйти в Политическое Управление Человека-Аватара. И?
Из зала: 23-й. 
Другие варианты есть? Теперь что-то меня в 33-й тянет.
Из зала: Давайте, в 33-й.
Ладно. 
Давайте, возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Проникаясь, разворачиваясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 23-го архетипа Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа  Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 680-ю истинную пра-ивдиво.
И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляясь, возжигаясь, становимся в форме, пока Должностно Компетентного.
А вот обратите внимание: сейчас вспыхнула форма Политуправленца Компетентного ИВДИВО. То есть она у нас уже такая получается — наработанная. Мы уже такие — оформленные.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. Возжигаясь, преображаемся. Углубляемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза.
И спрашиваем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь фиксацию, концентрацию архетипа, рекомендованного Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь: «Остаёмся здесь или переходим в другой архетип?»
Есть рекомендация?
Из зала: У меня: «Смелее двигайтесь» — вот так.
Из зала: Я слышала: «Здесь, потом можете перейти».
С.?
Из зала: Нет, чёткой рекомендации не слышу. 
Из зала: Мы сюда вышли, а дальше — да, мы можем идти в 33-й.
Из зала: Проживание такое, что они нам рады и ожидание нас, если и дальше по практике действуйте сами. А сейчас нужно здесь разворачиваться.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 7 Синтез Школы Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Насыщаемся, проникаемся. Входим в 7 степень, глубину, явленность Синтеза Школы Политического Управления.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ипостась 7 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся ею. Возжигая 64 инструмента Ипостаси 7 Синтеза Школы Политического Управления.
И стяжаем Ипостась 7 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся. И проникаемся, углубляемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Политическое Управление Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им, уплотняемся, разворачиваемся.
Стяжаем Культурный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося ввести нас в новые явления, ценности, подведением итогов всего, нами озвученного, достигнутого в этом процессе, подготовке к этой практике. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, углубляясь, развёртываясь Синтезом Синтезом и Синтезом Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Входим в магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, развёртываемся магнитом, Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явлением Политического Управленца Ппрофессионала ИВДИВО, Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления. Начинаем стягивать, концентрировать Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия, Прасинтезность, фундаментальности. Насыщаясь, углубляясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Магнитном Синтезе.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом.
И вот сейчас, знаете, как — входим в течение Синтеза, в волну Синтеза, поток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отпуская все наши представления, наши решения, входя в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически 33 синтез архетипически.
И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 7 Синтеза Школы Политического Управления, Политических Управленцев Профессионалов ИВДИВО.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, определяясь, устремляясь, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления. Активируя, развёртывая, зажигая, вдохновляясь Политическим Управлением. Изнутри разворачиваем такую концентрацию, мощь, в усилении, явлении и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk78198343]И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа, развёртываясь в его зале на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-й пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи ИВДИВО. Становимся, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Устремляясь, возжигаясь, входя в течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, архетипическое течение Синтеза.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Просим нам помочь оформиться, чётко встать командой в росте Политуправленцев Профессионалов ИВДИВО, Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтез Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза Политических управленцев явлением Профессионалов ИВДИВО.
Стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 6 Ядрами Синтеза Политического управленца — Владыки Жизни, дальше — Учителя Метагалактики, Ипостаси Империи, Служащего Конфедеративности, Повелителя Времени и Регулятора Прав. И возжигая, вспыхиваем фрагментом Правления Изначально Вышестоящего Отца в преображении, активации Ядер Синтеза Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Политического Управления Человека-Аватара Культурным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человек-Учитель.
Смотрите: он в зал выходит или синтезируется с нами из другой пра-ивдиво-реальности? 
Из зала: Выходит в зал.
Он выходит в зал. Приветствуем Аватара-Ипостась Человека-Учителя!
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Учителя, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Политическое Управление Человека-Аватара Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Пробуждением в активации каждого из нас всей пробуждённостью, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Аватара, стяжаем Синтез Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. 
И возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Человека-Аватара Культурным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Пробуждаясь Изначально Вышестоящим Отцом 33 архетипически синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею в реализации Творца Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управлением Человека-Аватара синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Давайте, сейчас каждый возжигается Аватарами Синтеза по Должностной Компетенции. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по Должностной Компетенции помочь нам глубже войти синтезфизически в командность, в Общее Дело с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза по Должностной Компетенции.
В этой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики и переходим на 17.179.869.120‑ю (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120) синтез‑ивдиво‑цельность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь в зале в явлении, в командном Огне и Синтезе с Аватарами Синтеза по Должностной Компетенции, приглашая их в практику в развёртке активации Политического Управления командой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Вот посмотрите, с вами вышла одна пара Аватаров Синтеза или нет, или один Аватар, одна Аватаресса или больше? 
Из зала: Наблюдают, мне так кажется, что все наблюдают.
А вот посмотрите сейчас, как вы Огнём и Синтезом Должностной Компетенции пригласили Аватаров Синтеза, глубже возжигаемся. И возжигаясь Субъектом Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Синтеза, Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления, мы синтезируемся со всеми Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 17.179.869.120‑ой синтез‑ивдиво‑цельности и возжигаясь, активируясь, усиляясь командой, командным Синтезом и Огнём, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политики Пробуждения. И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в команде с Аватарами Синтеза, преображаемся.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185‑ю синтез‑ивдиво‑цельность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь всем достигнутым, реализованным Политическим Управлением каждым из нас и синтезом нас реализации Политики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Политики Пробуждения, Синтез Политики Пробуждения Делом Благородством Явления Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политику Пробуждения Делом Школы Политического Управления Благородством Явления Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Политику Пробуждения Делом Благородством Явления Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Стоим, такой большой огромный зал, по стенам стоят стеллажи, на стеллажах лежат не только книги, а голограммы в воздухе висят, разные голограммы. И мы, стоя в зале, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Знания Политики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся ими. Стяжаем Знания Политики ИВДИВО, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Знания Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца.
Из разных полок, из разных голограмм к нам идёт Огонь, каждому в росте каждого из нас Политического Управленца. Мы стягиваем определённые знания для развития Политического Управленца синтезфизически собою, проникаемся Знаниями Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас знаниями в реализации умений Политического Управленца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, насыщаясь, выходим из зала вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. Выход такой, мы не идём по коридору, а сразу становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом в центральном зале.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Явлением Изначально Вышестоящего Отца, переходом из зала Изначально Вышестоящего Отца в экополис Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в экополис До‑ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и смотрим, как переходим. Мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом подходим в зале Изначально Вышестоящего Отца к двери, выходим из зала, проходим за Изначально Вышестоящим Отцом в центр здания. Перед нами, смотрите что, можно говорить.
Ну что перед нами, перед чем мы встали, в центре здания?
Из зала: Столп.
Столп, а он выглядит, как что? Как лифт. И мы входим в лифт, как в Столп. И сейчас, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом 257 этажа здания, которое стоит в экополисе, но в здании концентрации ИВДИВО в Си‑ИВДИВО Метагалактики, мы развёртываясь, на 1 этаж спускаемся, синтезируя в себе 256 Огней и Синтезов, уплотняясь, концентрируясь в Синтезе с Аватарами Синтеза, Аватар Ипостасями в команде, достигая единства плотности Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам сконцентрировать Си‑ИВДИВО Метагалактику во Внутреннем мире каждого из нас, как микрокосм. Не как, а микрокосм. И пока мы в лифте спускаемся, немножко такая замедленность в нас внутри происходит, лифт останавливается на 1 этаже, выходим из лифта.
И сейчас проживание, какое проживание сейчас? Мы в ресепшене ещё стоим на 1 этаже. Какое сейчас проживание, можете передать? Поделитесь?
Такое сейчас состояние бешеной концентрации плотности Огня, которое в нас. Прямо, все клетки, такое ощущение, что сердце начало чаще стучать. Мы, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом идём к двери, продолжая концентрировать ИВДИВО, Си‑ИВДИВО Метагалактику. Двери открываются, и мы выходим в экополис До‑ИВДИВО Метагалактики. Переход, может быть и не такой, просто нам так Отец показал. Спускаемся по ступеничкам подъезда здания и становимся на гравий перед зданием, такая, как парковая дорожка. И начинаем дышать. Смотрим друг на друга, как выглядим. Внутри, можно сказать, выравниваемся с природой, с окружающей средой экополиса До‑ИВДИВО Метагалактики. Просим Изначально Вышестоящего Отца  сформировать нам голограмму Управления Политического Управления, переходом из зала Изначально Вышестоящего Отца  в экополис следующего архетипа, в росте Политического Управленца Профессионала ИВДИВО.
Ну, давайте, говорите, как вы себя чувствуете, как у вас с телом дела?
Из зала: Плотность, насыщенность.
Ещё? Все говорите что‑нибудь? Всё равно, как‑то сейчас себя чувствуете, по любым вариантам.
Из зала: Гармонично, раскрыты, такие раскрытые.
Раскрытие произошло, да, после выхода из зала, из здания, точнее, да, ещё?
Из зала: Чувствую себя «качком».
Из зала: Мощный Огонь идёт.
Вот, смотрите, мощный Огонь, переводите теперь его в какое‑то Человеческое. Мы же вышли в экополис, в экополисе живёт Человек‑Гражданин, нам сейчас нужно вот эту концентрацию зафиксировать, чтобы тело знало, как выходить из зала Отца в экополис, вот такую, Человеческую больше характеристику. Пока даже не смотрим по сторонам на граждан, пока больше вот такое состояние внутри, чтобы стать жителем этого экополиса, чтобы там начать жить. Вы там все дышите, нет? Проверьте, вы сейчас больше дышите грудью или животом, ну просто, любые признаки дыхания, дыхание учащённое или дыхание равномерное?
Из зала: Спокойное, глубокое.
Глубокое! Отлично!
Из зала: Мы дышим животом.
Отлично!
Из зала: А я просто дышу.
Отлично. Но всё, чувствуете, устоялись. Теперь погода, светло, тепло? Я сама всё сказала, хотела сказать: «Светло, темно, тепло, холодно, как?». Как любит Н., светло, солнечно, комфортно. Ветерок есть, нет?
Из зала: Чуть‑чуть.
Ага.
Из зала: Такое лето, словно там начало июня.
Прекрасно! Чувствуете, как хорошо, чувствуете сейчас, как там телу хорошо. А физике становится хорошо вначале июня, неважно, что за окном сегодня 9 апреля? Начиная входить в эту жизнь До‑ИВДИВО Метагалактики, давайте посмотрим по сторонам, что‑нибудь видите?
Из зала: Оживлённость, там машины ездят, люди ходят.
А смотрите, давайте на нас сначала посмотрим, мы стоим одни или с Аватарами Синтеза?
Из зала: С Отцом.
С Отцом, с Отцом, да. А Аватары Синтеза там есть?
Из зала: Аватар и Аватаресса.
По Должностной Компетенции, совершенно верно. Вы, кстати, обратите на этот момент внимание, у нас ещё в чём, Благородство Явления? То, что где появляемся мы, с нами всегда Аватары Синтеза, мы с ними, они с нами.
Из зала: Как детский сад?
Нет, почему, как одна команда. Вот мы сейчас с ними синтезировались, в принципе мы вышли, помните, что нашей физической деятельностью, а экополис - это всегда физика, Аватары Синтеза приходят тоже куда? На физику.
Мы стоим, никуда не ходим, к нам подходит группа людей. Здоровайтесь, общайтесь, и скажите на какую тему. Пообщаетесь, потом скажете на какую тему…
На какую тему общаетесь?
Из зала: Миры.
И что Миры? Встраиваемся, встраиваемся, как жители экополиса, разворачиваемся физичностью, у нас такая синтезфизичность 33‑х синтезархетипическая. Сейчас, знаете как, отпустите, кто‑то сегодня говорил про Провидение, чтоб Провидением провидеть что‑то, надо отпустить все свои ожидания. И какая тема, вообще, которую можете вы не ожидать?
И? Кто‑нибудь скажет тему?
Из зала: Насыщенность Внутреннего мира.
Ещё?
Из зала: Отцовскость.
Из зала: У меня цельность Кут Хуми Фаинь, семьи Кут Хуми Фаинь.
Ещё?
Из зала: Показывают, как надо по их опыту, для передачи опыта нам.
Какого?
Из зала: Какого‑то обучающего, практически идёт.
Спроси какого? Ещё? Следующий?
Из зала: Спросили, как -  сказала «хорошая погода» -  вам нравится здесь?
 То есть, общаетесь о погоде. Ещё?	 Там уже прошла не одна неделя, вы всё про погоду спрашиваете, отвечаете, как у вас тут, хорошо. Ещё?
Из зала: Опыт общения с одной гражданкой, кстати, тёмного цвета кожа, она просто сказала, что она меня видела на экране. Мы выходили туда в этот экополис, работали с командой. Такой приятный - «я вас видела». Такое общение.
Социальное общение, комплиментами обмениваемся. Ещё?
Из зала: Словно по Должностной Компетенции, в том числе, общаемся.
Не успели выйти, как жители на физику, прямо, самое место с гражданами по Должностной Компетенции поговорить, молодцы. Ещё?
Из зала: Домой пришла, как будто.
Я конкретно общалась с человеком, мужчина, о космических путешествиях, как туризм. Что можно конкретно на летательных аппаратах перелетать к разным объектам в космосе, и это просто туризм. Можно купить путёвку, не как мы привыкли, из пункта… в пункт А, в пункт Б. И у меня сейчас в голове сложилась такая голограмма свободного перемещения туризма в разных Метагалактиках, в разных видах материи, архетипах материи, которыми они свободно пользуются. А мы, вот тут я с вами согласна, больше действуем Внутренним миром, как бы, знаете как, заряжая внутренними идеями, мыслями и чувствами то, о чём нам говорят, на какую тему мы общались. Вот это и есть управление, когда мы видим ту материю, которая есть конкретно в экополисе, или в данный момент, на физике, в государстве или где‑то. А у нас, в результате этого общения, начинает активироваться Частности, Внутренний мир и мы начинаем Отцом управляя, развивать Частностями это явление.
Из зала: А продолжить можно?
Да, давайте.
Из зала: Пригласили меня, как гостью, в Парламент…
Никто никуда не уходит только, имейте в виду, мы все стоим на этой площадке. Это просто вам могут рассказать.
Из зала: Да, показывают. И я вот уже визуализирую, как проходит сам процесс парламентских действий в экополисе.
Из зала: Здесь такой ещё ракурс, в зависимости от того, каким видом возжигаться, то есть, например, янским молодёжным, то на этот Синтез распространяется, и на этот Синтез магнитится, например, яни подходят или молодёжь подходит.
Отлично! Отлично! Вот специфика Синтеза пошла, отлично.
Из зала: А ещё показывают опыт, как собирать, приглашать граждан на Гражданский Синтез, мне эта тема актуальна, физически.
Ну и спроси, что их интересует, чтобы приходили граждане на Синтез?
Из зала: Спрошу.
У меня вопрос, вообще, там идут Гражданские Синтезы или нет? Такое впечатление, что там, даже, не знают, что такое Гражданский Синтез. И вот сейчас просканируй Синтез идёт с физики, я точно знаю, что мы уже вели Синтезы в Си‑ИВДИВО Метагалактики. В До‑ИВДИВО Метагалактики, не знаю, ведутся ли, вообще, Синтезы? Когда мы начали вести Синтезы в Си‑ИВДИВО Метагалактики, там о Синтезе никто не знал, хотя, называлась Си‑ИВДИВО Метагалактика.
Всё! Заканчивается! Чувствуете, немножко такое ощущение, как будто бы, подустали внутри оттого, что произошло. Кто‑то ещё хочет добавить, кто не говорил что‑то?
С., вы о чём общаетесь? Ну, как вот ты, просто чувствуешь, я просто знаю, что уже женские голоса вроде все сказали, мужчины не все. О чём?
Из зала: Не знаю, конкретику не могу озвучить.
Можно я добавлю по Проекту. Это шутка, конечно! Ну, какая‑то, хорошо, какая это деятельность? Понимаете, если мы конкретику не определяем, мы не знаем, какой Огонь нам, какие Частности выработать, да?
П., а ты?
Из зала: По самоорганизации.
По самоорганизации, отлично.
Из зала: А я чувствую, что если там эманировать Синтез, то телесно становится легче.
Вот, вот, согласна с вами, потому что там реально недостаточно вот этой плотности среды, и вот вы заобщались по‑человечески, помните, какая погода, а что у вас, вам что‑то показывают? Вот почему я говорила про Частности, из нас, чтобы шли. А Частности что делают? Это конкретные действия Частей, а Части — это Синтез Отца, вот это вот состояние.
Вот давайте сейчас все вместе, возжигаясь вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза, Политикой Пробуждения Делом Благородства Явления Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Явление Изначально Вышестоящего Отца 33 синтезфизически архетипически собою и До‑ИВДИВО Метагалактики. Такое ощущение, что задышало мощью 33 архетипически, когда варианты разного выражения развёртываются в этом архетипе и в этом тоже наше служение, придя в каждый архетип, мы приносим, помните, как управленцы синтезфизичность 33 архетипическую.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза по Должностной Компетенции.
Из экополиса чётко развёртываемся в этом зале.
Вот как вы сейчас развернулись? Кто‑то, как в лифте пролетел, просквозил, знаете, когда показывают космический переход такой, в точку вошёл «чух» и вышел там. И прямо сейчас такое ощущение, что уши слегка заложены на физике. И мы, возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Синтеза Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192 пра-ивдиво-реальности, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 7 Синтеза Школы Политического Управления. И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Сверхкультуры, Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Энергопотенциала Политики Изначально Вышестоящего Отца и Политика каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, проникаясь, встраиваемся в Политику ИВДИВО, стяжая фиксацию, концентрацию ИВДИВО в целом каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся.
В этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321 пра-ивдиво-реальность. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО.
Вот, когда я говорю: «Политический Управленец» и «Профессионал ИВДИВО», вы возжигаете активнее все Ядра Синтеза, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза Политического Управленца, всем концентратом Политического Управленца, плотностью в каждом из нас и синтезом нас.
Вот знаете, сейчас пред Отцом, как первые Политические Управленцы, Профессионалы ИВДИВО в целом в ИВДИВО на Планете Земля. И поэтому стяжаем у Отца Синтез, прося преобразить нас, вот знаете как, входя в Фору того, что нам Отец доверяет или даёт тем, что мы первые идём этим Явлением в ИВДИВО, вот как «Первый среди Равных». Усиляемся этой активацией внутри каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем Сверхкультуру Политики, возжигаясь, развертываемся ей. И стяжаем Сверхкультуру Политика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, развертываемся. Преображаемся.
Стяжаем Энергопотенциал Политики Изначально Вышестоящего Отца и Энергопотенциал Политика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в Сверхкультуру и Энергопотенциал Политики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развертываемся, и в Сверхкультуру и Энергопотенциал Политика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, развертываемся. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Политическим Управленцем и проникаемся, проницаемся Изначально Вышестоящим Отцом Политическим Управленцем каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь развертываемся этим. 
Делаем шаг вперед и прямо входим в Изначально Вышестоящего Отца Политического Управленца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь Изначально Вышестоящим Отцом Политическим Управленцем, преображаемся.
Выходим из Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и направить в ночной подготовке в Прасинтезность Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца в соответствующий архетип по подготовке каждого из нас и команды в целом. Стяжаем Прасинтезность Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Синтезе возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления итогом явления фиксации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца соответствующего архетипа синтез физически собою. И возжигаясь, проникаясь, развертываемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развертываясь физически, и эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, развертывая Сверхкультуру и Энергопотенциал Политика и Политики Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Москва Россия, Подразделения ИВДИВО Должностной Компетенцией участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся ещё глубже всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая частью Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза Политического Управленца Профессионала ИВДИВО.
Знаете, сейчас хочется так сказать: «Поверьте, что у вас гораздо больше уже политического, управленческого, профессионального опыта, умения, навыков и ими надо начинать пользоваться». Владыка сейчас шутит: "Вот руки есть у всех, но не все руками пользуются. Да, вот говорят: умеют ли делать что-то руками?» Не смешно! Ну, да ладно. Руки - это, вообще, стиль деятельности твоей.
И возжигаясь, проникаясь, активируясь, возжигаемся всей ночной подготовкой, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ипостасями 7 Синтеза Школы Политического Управления. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим помочь нам чётко оформиться, встать, развернуться. Вспыхиваем формой Должностно-Компетентного, такой двойной Синтез: ипостаси 7-го Синтеза Школы и Должностно-Компетентного. И вспыхиваем формой, инструментами Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. И синтезируясь ещё глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в обновление Иерархии ИВДИВО новым явлением выражения Аватаресс, Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей.
И возжигаясь, проникаемся концентрацией ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в разработку, реализацию, деятельность Политического Управления ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, стяжаем Синтез ИВДИВО Отца, Синтез ИВДИВО Пра-Отца, Синтез Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ИВДИВО-Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Просим преобразить Ядро и сферу Школы Политического Управления в росте Политического Управленца Профессионала ИВДИВО каждого из нас новым явлением ИВДИВО.
Сейчас вспыхивая лично каждый всем Огнём, Духом, Светом, Энергией. Мы не закончили тему про личный Свет. 
Начинаем общаться с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вопрос у Кут Хуми один: "Вы устремлены стать Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО?" Ну, вы отвечаете Кут Хуми. Ответ идёт там Словом, понятно, а ещё тем Огнём, который вспыхнул в вас. Или вам всё равно? Вы такие стоите, привыкли просто стоять пред Кут Хуми. А вот сейчас есть ли у вас вызов, как ответ Кут Хуми Фаинь, что вы могли войти, вызвать у Кут Хуми Фаинь этот Огонь, Синтез, это управление, эти явления? Я сейчас не настаиваю, чтобы каждый что-то делал. А то вот Владыка включил такое, вот увидьте: "Вы устремлены стать Политическим Управленцем?" Самостоятельно лично каждый вызываете соответствующее явление своим устремлением и, соответственно, командой нами.
И возжигаясь, проникаясь, углубляясь, мы синтезируемся Хум в Хум  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Пра-синтеза Цивилизации Человека и просим ввести нас в Цивилизацию Человека и развернуть Цивилизацию Человека каждым из нас и синтезом нас. И в новом явлении ИВДИВО мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги нашей деятельности во всех зданиях служебных, индивидуальных явлением стяжания здания в Экополисе на 448 пра-ивдиво-реальности. Спрашиваем у Кут Хуми разрешения. Что слышите?
Из зала: Блестяще!
Из зала: Да, возможно!
Мы стяжаем концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся, проникаясь, углубляясь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преобразить нас, и ввести в обновление ИВДИВО каждого из нас и Синтез нас и, возжигаясь, проникаемся Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Вот ещё такой вариант в Управлении, что для того, чтобы что-то сделать, нам нужно, знаете как,  своё или скомпактифицировать,  или отдать, а Отцовское допустить или вместить.
И вот мы сейчас проникаемся Аватарами Синтеза Кут  Хуми и Фаинь, прося нас ввести, углубить в Синтез Синтез, в Синтез Прасинтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот в том теле, возжигая Образ Учителя, выражения Ипостаси 7-го Синтеза Школы физический. И устремляясь, входим в Пробуждение, в Политическое Управление Пробуждения, входя в Прасинтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Пра-Пробуждения Управления, ища у Аватара Синтеза Кут Хуми, вдохновляясь этим, интересуясь этим, чтобы вот, был от нас такой вызов, было такое обращение и лично каждого, и командное.
И возжигаясь, проникаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513 пра-идиво-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации ИВДИВО, явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Ипостаси 7-го Синтеза Школы Политического Управления и Должностно-компетентным Политическим Управленцем  Профессионалом ИВДИВО.
Вот я всё, что сейчас говорю, в нас включается этот Синтез, Огонь, начинает идти этот процесс. А вы, прям, сами делайте, генерите это, синтезируйте это, включайте в процесс и становитесь пред Отцом в радости встречи с Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести во все обновления ИВДИВО и в процессуальность ИВДИВО, как видит Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся и Всеприятием происходящего, проникаясь Отцом, входим в Отцовскость глубже каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая фрагментом Правления Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им. И, проникаясь, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Значит, сейчас такой взгляд, Отец обращает внимание, что когда мы входим в Синтез, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в нём уже всё записано, заложено, что потом начинает что? Материализовываться, реализовываться по подготовке, компетенциям, возможностям каждого из нас и синтеза нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём в служении Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом другим, кто сам взойти не может. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Политического Управления, Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
А Стандарт, он помогает нам аматизироваться и выйти из старого Политического Управления, которое на данный момент развернуто в нас, в округе, в Человечестве и так далее. Ну, в округе, я имею в виду, как внешнее во всех архетипах.
И возжигаясь, проникаясь  Изначально Вышестоящим Отцом,  преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Цивилизации Человека. Возжигаясь, развёртываемся Синтезом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Цивилизацию Человека и развернуть Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Цивилизации Человека синтезфизически 33-х архетипически синтезфизически собою в явлении реализации Большого Космоса в Синтезе нами. И возжигаясь, преображаемся.
И Отец сейчас фиксирует Голограмму Политического Управления явлением Цивилизации Человека Большим Космосом в 33-х архетипах синтезфизически синтез 33-х архетипически. Вы можете что-то видеть, можете просто прожить фиксацию на голову, с фиксацией на головной мозг голографически. Ну, можно увидеть Голограмму, куда нас Отец ведёт, какие перспективы нам закладывает, какая политика, какое управление, какое Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца развёртывается в Большом Космосе в ИВДИВО 33-х синтезфизически архетипически. Большой Космос – это как внешнее выражение, ИВДИВО внутреннее, а Большой Космос внешнее.
И мы глубже проникаясь, возжигаемся Синтезом Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Политическим Управленцем и синтезом нас командой Политических Управленцев Профессионалов ИВДИВО. Голограмма развёртывается теперь на команду. Мы стоим командой в зале Отца. И вокруг нас большая Голограмма Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца 33-х архетипически синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом. Вмещаем, впитываем, вмещаем, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим преобразить нас и преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас завершением 42 частных зданий Компетентного. Просим завершить все условия, все явления, которые достигнуты каждым из нас компактификацией лучшего и пережиганием того, что не соответствует Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и проект здания – частного служебного здания Компетентного в ИВДИВО в экополисе 448 пра-ивдиво-реальности с возможностью жизни, реализации, деятельности, служения синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас.
И из зала Изначально Вышестоящий Отец направляет свой Огонь, можно сейчас увидеть, как такой луч пошёл столпно по всем зданиям, которые стояли с фиксацией на квартиру или дом каждого. И такое Отцом идёт завершение всех действий. И в том числе даже снимаются с квартиры, с дома, где вы жили, условия, которые были синтезированы, как завершение предыдущего цивилизованного явления Человека из тех условий, того этапа развития ИВДИВО, в котором мы развивались в этом выражения. Прям, такое слово: как изымаются оболочки из ИВДИВО. Но они не изымаются из ИВДИВО каждого, ну, можно сказать преображаются. Что-то огнеобразно, ну, просто, знаете, в ИВДИВО такое есть - искрит электричество в проводах, да вот такое состояние.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез и проект  частного здания служебного в 448 пра-ивдиво-реальности. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть здание каждому из нас. И переходим с Аватарами Синтеза каждого из нас в Экополис 448 пра-ивдиво-реальность на отведённое каждому конкретно место и развёртываем, эманируем фиксируем здание по проекту Изначально Вышестоящего Отца в частное служебное здание Компетентного ИВДИВО. Входим в здание, становимся в кабинете. Он вокруг нас развернулся. И как вы себя там чувствознаете и проживаете? Можете сказать? Здание простраивается, разворачиваются все инструменты в здании. Ещё стандартом Отец определил. А как ваше состояние сейчас в этом кабинете?
Из зала: Главное, что там светло.
Из зала: У меня уже мебель стоит.
Из зала: Свежо.
Вы сейчас акцентируетесь больше на материю, а внутри, пожалуйста? А внутри, я сейчас вам так скажу, у меня вот такой образ возник, как будто вы в другом воплощении. Вот состояние близко к тому, что вы ушли изо всего, что вам привычно, и развернулись, и это ваш дом. Ну, это, когда человек переходит и представить себе может: переходил из одного воплощения, переходил в другое и просто оказывался в совершенно других условиях. И сейчас вот это совершенно другие условия настолько физичны, что ты как будто в новом воплощении, но в то же время это ты и физически.
Из зала: Во-во, насыщенность у меня такая, как будто внутри уже всё обустроено.
Из зала: Только заходи и живи.
Ты уже зашёл и уже живёшь. Садимся за стол. Входим в фиксацию, концентрируемся – вот эту фиксацию нас как Компетентных Служащих Политуправленцев, и с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, встаём из-за стола, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Управление Домом зданий в росте и явлении Политического Управленца Профессионала ИВДИВО Должностно Компетентным каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пра-Пробуждения Управления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
В нём 17 этажей?
И стяжаем Пра-Пробуждение Управления Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, развёртываемся. Материя тянет.
Мы стоим уже в зале у Отца. Стяжаем Пра-Пробуждение Управления. Вы о чём думаете? Отпустили уже здания - это уже вчера.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.   
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываясь синтезфизически. И эманируем всё стяжённое, всё возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, оформляясь, становясь Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления.
Сейчас такой интересный опыт. Проживание, что Кут Хуми здесь фиксирует, а Фаинь фиксирует еще один вариант, можно сказать, Синтеза управления. У нас сейчас, мы входим в такое Политическое Управление Аватара и Аватарессы в Синтезе Синтезом синтезфизически собою. И вот встраиваемся в ИВДИВО.
Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь Главами ИВДИВО. А Глава, то есть Главные в ИВДИВО. То есть входим в такой ракурс, можно сказать, организационный, управленческий. И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас и ввести в Политическое Управление ИВДИВО развертыванием Законодательства и Конституциональности ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, проникаемся, насыщаемся, углубляемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза ИВО.
Слушаем, что сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, куда нас направляют. Можно вслух говорить.
Из зала: В другой зал, геополитики. 
Еще кто-нибудь скажет?
Из зала:Акцент на Аватарессу Фаинь, какая-то специфика.
Ну, спрашивай какая какая-то.
Из зала: В зал, где Аватаресса развернет.
Что? Какой зал?
Из зала: Управленческий.
Из зала: Законодательный.
Мы ж стяжали Законодательство и Конституциональность ИВДИВО. Почему у вас пошло геополитика? Какой-то такой зал. Вот обратите внимание. Нет сейчас концентрации в группе. Мы пришли по конкретному вопросу, стяжали. Мы можем перейти или в зал, или в другое здание, или можем остаться здесь. Вот куда нас направляют Аватары Синтеза? Держите, пожалуйста, фокус и концентрацию, устойчивость.
Мы пришли конкретно по делу и начинаем растекаться, куда нас можно направить. Вы просто сейчас, можно сказать, такое состояние вы туда же вышли в Огне и вас, как говорит Виталий, поплавило. И вы  забыли, зачем вышли.
Синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем состоятельность, Стать, концентрацию, дееспособность Политического Управленца Профессионала ИВДИВО.
Знаете как, вот если пришел с обходом электромонтер, ему там что-нибудь, он идет к счетчику, проверяет, записал и пошел дальше. Профессионал.
И просим нас ввести в освоение профессии ИВДИВО Политическим Управленцем. Мы сейчас готовимся к стяжанию Политического Управленца Аватара Мира.
И просим сейчас ИВАС преобразить нас. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. Вспыхиваем формой Полит Управленца.
Вот это знаете, что сейчас в Зале произошло, что в жизни. Мы сейчас составляем варианты Политического управления. Произошла ситуация внешняя, случилась «эта операция». Вы остались в концентрации в плотности и продолжаете действовать как Политический Управленец или  вошли в ваши какие-то другие состояния и поплыли сейчас. Можно туда, можно сюда. И чем больше, как говорится, вариантов неопределенных течения Огня и Синтеза, тем идет состояние растечённости, плавленья, расплавления.
Прямо сейчас четко телесно становимся, оформляемся Статью Полит Управленца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать, сконцентрировать ИВДИВО в целом в каждом из нас и командой. Стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и условия Политического Управления ИВДИВО и Политического Управления Профессионала ИВДИВО.
Кстати, сейчас можно прожить, как внутри активируются какие-то лучшие опыт, записи Духа в Вечности и появляется такой, я слово скажу как идет, могучесть. Могучесть не в плане, что могучесть телосложения, а могучесть, я могу какой-то опыт Могущества, а могучесть, когда вы решали какие-то вопросы, у вас получалось, что-то вот такое мощное в управлении, складывалось. Кстати, полезное всем тем, кто сам взойти не может. Опыт был разный.
И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Главами ИВДИВО, входим вот в такую реализацию, выраженность, явленность, Стать Политического управленца. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, наделить, ввести нас в необходимые возможности допуска, главенства, как Управленца в ИВДИВО опытом Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Управленец – это Глава. Правильно? Он принимает решение, он направляет, он отвечает. Вот этим опытом Главы ИВДИВО. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, по нашей подготовке, возможности, реализации нас наделить.
И вместе с ИВАС Кут Хуми Фаинь заходим в Зал, двери открываются и что мы видим? Что вы видите? Настраивайтесь просто. Воспринимайте как Политуправленец в выражении Главы ИВДИВО Кут Хуми Фаинь собой в Огне и в Материи. Какая разворачивается перед вами реальность? Это зал или нет?
Из зала: Зал, очень большой.
Он горизонтальный или вертикальный?
Из зала: Масштабный.
Кто-нибудь еще скажет, как видите?
Из зала: Овальный светлый Зал.
Еще кто как видит?
Из зала: Горизонтальный.
А теперь посмотрите, мы зашли в зал, а попали как в здание. Я почему спросила, вертикальный, где много помещений. Кут Хуми говорит, это может фиксироваться на зал, как концентрация плотности, может разворачиваться как здание целое.
Мы идем в центр зала. Можно сказать, с концентрацией, фиксацией всего здания как многообразие. Может быть, Законы в разных архетипах, разных видов, разных цивилизаций. Что-то вот такое очень большое разнообразие. Все, что в ИВДИВО законодательно заложено, развернуто, сформировано.
И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь ввести нас в Законодательство ИВДИВО и Конституциональность ИВДИВО. 
И сейчас стоим каждый на достаточном расстоянии между нами. И смотрите, как сейчас образ, из разных кабинетов вам летят листы, из разных сторон. Можно сказать, листы, сами письмена, что написано. Каждому идет концентрация определенного документа. Посмотрите на толщину документа. Приблизительно, какая высота документа? По объему как наша книга Парадигма. Берем эту Книгу, Законодательный документ, которому Кут Хуми Фаинь  нужно, что сделать? Каждым из нас развернуть синтезфизически. Берем в руки, эта Книга растворяется, вспыхивает телесно. Мы вмещаем этот Огонь и Синтез, явление Законодательства и Конституциональности. Потом можно разобрать, что, какие это процессы. Законодательно Конституцией утверждается.
И в этом Синтезе, прямо в Синтезе с Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становясь пред ИВО Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления, в явлении Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Другое в теле даже можете проживать, другой Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Законодательство ИВДИВО. Возжигаясь, развертываемся. И стяжаем Конституциональность ИВДИВО. И возжигаясь, развертываемся.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 8 миллиардов Огней и Синтезов и Законов ИВО, прося ИВО развернуть один Закон – один Человек-Гражданин Планеты Земля в явлении Законодательства и Конституциональности ИВДИВО синтезфизически 33-х архетипически Цивилизацией Человека синтезфизически собою каждому из нас и синтезом нас.
И просим, ИВО развернуть явление Законом ИВО Законодательство ИВДИВО и Конституциональность ИВДИВО каждым Человеком-Гражданином Планеты Земля, каждой страной синтезфизически в явлении ИВО и Столицей Метагалактической Империи Планетой Земля синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываясь физически, вспыхивая всем стяженным. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва-Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
А вы сейчас фиксируйте, контролируйте, что внутри вас. Что у вас внутри? Всё хорошо?
Из зала: Складываетс. равновесие.
Вот мы сегодня вспоминали про Личность Света, да? Есть такое состояние, что внутри стало лично светло, да? Я понимаю, что вопросов ещё много, но уже, можно сказать, луч уже пронзил, да, вот эту…
Из зала: И легко как-то стало. Освещение…
Освещение включилось, совершенно верно.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7 Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Прасинтез, прося ввести нас в Руководителя-Управленца каждым из нас и синтезом нас на всех уровнях организации всех вариантов Управления в ИВДИВО, во всех архетипах, Организациях, экополисах вплоть до выражения Стран и каждого гражданина.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Руководителя-Управленца Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас 16-рицей от Качеств до Компетенций Руководителя-Управленца каждого из нас.
И возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем, в себе активируя, прося Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам доработать 16-рицу применённости, разработанности Политического Управления становления Руководителя-Управленца каждым. Возжигаясь, развёртываемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем её Синтез Прасинтеза и стяжаем Руководителя-Управленца Аватарессы Синтеза Фаинь каждым. И проникаемся. И просим Аватарессу Синтеза Фаинь развернуть 16-рицу от Качеств до Компетенций Руководителя-Управленца каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И, вспыхивая Должностной Компетенцией в единственном синтезфизическом явлении Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Синтезов, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Руководителя-Управленца Должностно- компетеного каждым.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас и ввести в Политическое Управление Ивдивостями Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся в умении управления, несения, реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 пра-ивдиво-реальность.
Сейчас такое, знаете, добавьте внутреннего устремления, внутренней пробуждённости, заряженности. Вот этой деятельности в синтезе 16-рицы деятельности Политического Управления Политического Управленца каждым из нас. Знаете, вы сейчас входите в такое состояние Синтеза, когда вы входите и стяжаете, а на Школе мы стяжаем, и это должно стать нашим, это должно в нас включиться. Поэтому, пожалуйста, вот, каждый сейчас, прямо, вот, действуйте и собою, и команду усиляя в этой Практике. 
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно-компетентного Ипостаси 7 Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Руководителя-Управленца Должностно-компетентного Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 16-рицей от Качеств до Компетенций Руководителя-Управленца в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прямого явления Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией каждым из нас и синтезом нас командами подразделений, прося ввести нас в Политическое Управление Ивдивостями Синтеза.
И стяжаем Политическое Управление Ивдивостями Синтеза в росте и реализации Руководителя-Управленца каждым из нас Должностно-компетентно синтезфизически собою.
Возжигаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываем пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-ть пунктов 16-рицы Политического Управления. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать, помочь нам конкретизировать и развернуть 16-рицу Политического Управления в росте и реализации Политического Управленца каждым из нас, каждым компетентным ИВДИВО, каждым Человеком Землянином нами.
И у нас сейчас, знаете, такое, хочется сказать, прямо как Октава, как диапазон, – что мы должны стать Политическим Управленцем Должностно-компетентным. Когда мы можем спокойно действовать Синтезом Должностной Компетенцией ИВДИВО и Политическим Управленцем Гражданина вплоть до Политического Управленца Человека, когда мы решаем Политические, Управленческие, все вопросы в жизни лично каждого из нас.
И Изначально Вышестоящий Отец наделяет нас соответствующим Синтезом. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся им. И проникаясь, углубляясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Политического Управления Политической Партии МИР России явлением Руководителя-Управленца каждым Партийцем и каждым Гражданином России.
И возжигаемся им. То есть, каждый Партиец, каждый Гражданин России имеет свою политическую Волю, имеет прямую Партию Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас стяжаем Политическое Управление.
И мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии МИР России Руководителем-Управленцем каждым Партийцем и каждым Гражданином России в явлении и реализации политической Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Гражданами России и Партийцами Политической Партии МИР России.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. И всем стяжённым Синтезом, достижениями, реализациями 7 Синтеза Школы Политического Управления просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Указ Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии Мир России.
И вспыхивая, возжигаемся командно, развёртывая на всю Россию Указ Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии МИР России в пробуждении Духа, Синтеза, в пробуждении Синтезом Духа, Огня, Света и Энергии каждого Человека-Гражданина России прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой каждым из нас и между нами – всеми россиянами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва. Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 448 пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтез и Синтез Прасинтез, просим подвести итоги 7 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, проникаемся.
И просим нас ввести в итоговую практику 7 Синтеза Школы Политического Управления. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 пра-ивдиво-реальность, развёртываясь Ипостасью 7 Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаясь, развёртываемся, прямо вспыхивая Политическим Управлением Аватара Мира.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Политического Управленца Аватара Мира. И возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая фрагментом Правления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 7 явлений Политического Управленца Аватара Мира, Владыки Жизни, Учителя Метагалактики, Ипостаси Империи, Служащего Конфедерации, Повелителя Времени и Регулятора Прав каждым из нас и синтезом нас в реализации Политического Управления ростом Профессионализма Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня 7 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и, в целом, Школу Политического Управления, явленную впервые 7 Синтезом Школы Политического Управления, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаемся.
И Изначально Вышестоящий Отец сейчас каждому даёт подарок, как первопроходцам явления 7 Синтеза Школы Политического Управления ИВДИВО синтезфизически. Смотрите, что перед вами. Кто-нибудь видит что-то?
Из зала: Я вижу что-то такое белое, объёмное с лентами и с бантиками. Типа грамоты.
Это что-то типа из канцелярских товаров. Ну, канцелярских принадлежностей: у кого-то ручка, у кого-то может быть держатель для бумаг. Вот какой-то элемент такой, который вы потом развернёте у себя на столе, которым будете или писать. Или может быть, знаете как, слово сейчас такое джойстик идёт, которым можно голограммы на столе какие-то делать. Ну, в общем, какая-то такая, знаете, даже если ручка, то ручка непростая. Отец шутит, как, помните, (агент) Бонд 007, когда каждый предмет имел много каких-то функций. Даже вот, как я вижу, что это какой-то вариант, который вы можете, в общем-то, его подумать и материализовать другой функционал. Кладём этот … силой мысли, направляем на стол к нам в кабинет, в здание стяжённое, новое. Вспыхивает в кабинете развёртка Политического Управления и далее по зданию.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможность реализации 7 Синтеза Школы Политического Управления ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым и реализованным.
И ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за допущение, за возможности, стяжания, реализации 7 Синтезом Школы Политического Управления ИВДИВО.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва. Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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