

8-й Синтез Школы Политического Управления, 2022-05-14-15, г. Москва, Аспектная Л.		

Краткое содержание 1 дня 8 Синтеза Школы Политуправления.

1 день 1 часть
Что для вас Аматика? 
Переход на новое развитие! Для чего? Кем вы хотите стать? Куда устремлён ты?

Стать Политическим Управленцем!
Озадачиться вопросом, зачем вам это и что вам это даст. 
Условия есть, Потенциал есть  сделай сам.
Кем вы пришли на Школу Политуправления?  
Должностно Компетентные! Учредители нового Синтеза Школы ПУ!
Если мы не начнём действовать внутри, то и внешне ничего не сделаем. Нас назначает и наделяет условиями сам ИВО! 
ДК  самоорганизацию Ядер Синтеза запустить. Вырасти Человеком!
Задача Политического Управления какая? Сложить такую политику, своей ДК в том числе, чтобы смочь то, что дал нам Отец на 17 выражении, довести до синтезфизичности до 1 уровня. Нам нужно быть настолько мощными изнутри, чтобы внешне начать перестраивать. 
Вот у нас есть проблема, что нужно делать? 
Явить ИВО! В любой ситуации, в любое время, в любом моменте, в любом синтезе частей и так далее. 
Когда мы будем Управленцами? Когда мы сможем Явить ИВО! И когда мы сюда пришли, то есть пришёл ИВО мною. Для этого мы возжигаем все Ядра Синтеза, Ядро ДК, Ядро Синтеза ИВАС Кут Хуми, Часть ИВАС Кут Хуми. То есть, чтобы нам Явить Изначально Вышестоящего Отца, нам нужно сперва Явить ИВАС Кут Хуми. Дальше возжигаемся Ядром Синтеза ИВО и Частью ИВО. И я уже Отец. Какие ещё ядра нам нужно возжечь? Ядра Политуправленца.
Вот началась какая-то ситуация по жизни, надо явить Отца и что нужно сделать? 
- срегулировать Права
- войти в Имперскую Ипостасность или в Ипостасную Имперскость
Вот, например, болезнь. Это ведь не обязательно относится только к этому воплощению. У нас есть генетика и в ней есть наши записи. Как Управленец, как преодолеть? Вы как видите генетику? 64 кодона генетики – это выражение 64 видов материи. И нужно найти причину проблемы или болезни, в каком виде материи это находится. Можно посмотреть по телесным системам, посмотреть какая это Часть, какие это ИВАС.
Генетика начинается в Прасинтезности, а у нас есть Прасинтезная Компетенция, Иерархизация Прасинтезности – это 8-мые части, значит генетика ещё глубже.

Генетика – это материя.
Огонь                                          Дух                                         Свет                                 Энергия  
                                                                                                                                                
Синтезное мировое тело   Мг мировое тело       Тонкое мировое тело         Физич. мир. Тело
Найти причины проблем (болезни) в мировых телах. 38:00
Смысл Жизни – это правильные действия в тех условиях, в которых ты оказался, являя ИВО здесь и сейчас с высшим смыслом, который видит ИВО. И тогда мы Управленцы, знающие Дело.
Если у нас есть Права, то мы должны правильно Явить Изначально Вышестоящего Отца. 
Для чего? Чтобы войти в новое и не возвращаться в старые ситуации.
 Человек-Отец нас настраивает, что даже ДК – это для нас, для Человека, потому что Отца являет только Человек. И если мы смогли нашу компетенцию как-то применить, то мы выросли как Человек. А у Человека свобода воли, значит мы перестроили свою волю, то есть Тело и Дух в Волю ИВО. Являть Отца собою, чтобы всегда быть с Отцом, в любой ситуации. И задача Аматики, переплавив все матрицы, сделать нас ближе к ИВО. 
И каждое своё Дело мы делаем, чтобы стать ближе с Отцом и Явить Отца собою.
Я вызываю собою ИВДИВО, Являя ИВО собою 33-х архетипично и вся Планета в этом ИВДИВО.
Всё держится нашими Частями, как Человеком, и нам нужно подключиться к соответствующему Архетипу, чтобы достигнуть чего-либо. Политуправление ДК взращивает наши Части в более высоких Архетипах.
Практика 1. 1:39 – 2:10
33 Архетип – это 256 Архетипических Частей – возжечься 20-рицей в 32 Архетипе для этого. Задача Частей – вызвать соответствующий Архетип Материи.
Практика 2. 2:56 – 3:13
1 день 2 часть
  Предлагаю взять каждому какой-то Проект, можно по ДК, хоть даже личный, чтобы за Школу ПУ мы их поразрабатывали. Вы ко мне подошли, вышли к Кут Хуми, пообщались и вы целый месяц что-то делаете.
     Если вы не Управленец, то тогда вы управляемый. И даже исполняя что-либо, ты должен быть Управленцем в этом. Если ты в своём поручении не Управленец, то тогда возникает вопрос кем или чем ты управляешься.  И, как правило, тобой управляет всё старьё, которое ты собрал до этого. Ты всё равно остаёшься Отцом, но каким? Старым, управляемым старьём. Вот внучка пришла к бабушке и плачет, бабушка ты же скоро умрёшь. Бабушка говорит, да я вроде не собираюсь. А внучка отвечает, но ты же старенькая.  Поэтому не теряйте время, надо становится Управленцем. Можно что-то написать в Огне Воскрешения, повоскрешаться в этом, оформиться. На следующий Синтез пришёл и у тебя есть следующие мысли есть. Поэтому, не упускайте возможности, потому что один на один решать это сложнее. Надо становиться Управленцем хоть своей жизни, хоть поручения и так далее. Например, Политическое Управление здоровьем, где мы хотим иметь такую телесность, как у Отца или устремляемся на это. И надо это оформить, а то про это никто не узнает. Мы должны показать результаты нашей деятельности.
      Например: политическое управление здоровьем. Какая там цель? Клетки Отца могут перемещаться в теле, взаимоорганизуясь в явлении всё во всём. А каждый из нас взаимоотражает 8 миллиардов человечества. 8 миллиардов клеток Отца физически, которые физически воплощены. И мы служим, понимая, что во мне отражаются 8 миллиардов, если ты хочешь иметь тело, такое, как у Отца. Поэтому любая проблема в человечестве – это твоя личная заинтересованность и возможность как-то её решить. Если я, как клеточка Отца, что-то достигну, то это передаться всем, как общему Телу всему человечеству. Поэтому твоё здоровье – это здоровье всего человечества.
 Какая политика у вас, когда вы ходите в экополис?
1. Туда развернуть физичность
2. Сюда развернуть тот экополис, как синтезфизичность
3. Сложить новые условия для граждан
4. Явить Отца собою. Возжечься огнём, Явлением ИВО, Явить ИВО. В этой концентрации зафиксировать Явление в целом на ИВДИВО Отцом собою. Своими 20-рицами войти в организацию соответствующих видов материи и развернуть среду этого Экополиса или этого Дома физически.  

 Если мало времени, а необходимо быстро что-то сделать?
1. Можно возжечься Политуправленцем Повелителем Времени
2. Выйти в более высокий Архетип, в своё Здание ИВДИВО и решать там вопросы. Включаются 64 вида материи и уже думает не Физическое тело, а Ментальное. Включается команда Частей и я уже Политуправленец этой команды.

Политическое управление внутри это:
1. Наши Части
2. Виды материи
3. Архетипы
4. Эволюции
5. Царства
6. Миры

Практика 3.
Практика 4. Стяжание Политуправления Правами, Временем.
Практика 5. Стяжание Политуправления Воскрешения.


Набор текста: Леонтьева Елена, РО ПП «МИР России», Москва.




 



