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[bookmark: _Toc103782459][bookmark: _Toc103782746][bookmark: _Toc105802219][bookmark: _Toc105802554][bookmark: _GoBack]Практика 1. Новый этап развития Школы Политического Управления. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Политического Управления Большого Космоса ИВО, введение Школы Политического Управления в Высшую Школу Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаясь ещё глубже, развёртываясь всеми Ядрами Синтеза. Вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Сейчас возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проживайте вокруг себя, собой фиксацию, концентрацию ИВДИВО. Сейчас можно даже телом прожить как вибрация тела, Поля тела, сферы Монады каждого из нас сопряжены с 33-м архетипом. Вспыхиваем ещё глубже архетипическими Частями, архетипической Частью Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот когда мы возжигаемся, я образно говорю, мы входим из своего Человеческого, входя в Отцовское. А с другой стороны, мы всегда в Отце, то есть собою начинаем уплотнять концентрацию синтеза Кут Хуми, Отца и начинаем в этом состоянии физически, можно сказать офизичиваться.
И дальше, ещё глубже мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаясь физически, прося активировать синтез каждого из нас. Ещё глубже возжигаемся Должностной Компетенцией, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаясь синтезом Отца. Возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца архетипической каждым из нас. И ещё глубже входим сейчас здесь, физически командой нами в концентрацию ИВДИВО, фиксацию Большого Космоса.
Сейчас можно прожить, как в теле начинают, я так пошучу, шевелиться разные ядра, Ядра Синтеза, ядра тела, ядра Частей, все ядра. И внутри начинает такое движение, состояния, состоятельность микро Космоса. Когда вы не только вот физическое тело, состоящее из костей, ну всего, а когда внутри чётко вспыхивает, чётко по вашей форме, в вашем Теле множество Ядер Синтеза. 
И мы возжигаемся микро Космосом каждого из нас в отражении, в выражении Большого Космоса всей концентрацией синтеза, реализацией синтеза каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая Политическим Управленцем семи видов реализации от Политического Управленца Регулятора Прав до Политического Управленца Аватара Мира. И возжигаясь, углубляясь, проникаясь, развёртываясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся его Синтезом и переходим в зал на 448 пра-ивдиво-реальность, вспыхивая формой, инструментами Должностно Компетентного. И сейчас такое состояние, что мы входим и офизичиваем максимально, как мы тренировались как Политические Управленцы. Стягиваем зал ИВДИВО, входя в синтезфизичность Должностной Компетенцией каждого из нас, Школой Политического Управления ИВДИВО.
И вот вы сейчас ищите, активируете, живёте, включаетесь, синтезируетесь собою внутри, чтобы во вне развернуться, чётко встать, оформиться, сконцентрироваться в зале ИВДИВО пред  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Просим нас оформить, чётко развернуть Должностно Компетентно в зале ИВДИВО. Возжигая, развёртывая все Ядра Синтеза, все Ядра Синтеза Политического Управленца Профессионала ИВДИВО.
Сейчас можно обратить внимание как профессии включаются, и вы прямо даже знаете, как вам там стоять, как регулировать Права, проживите такое, что вы там Полит Управленец ИВДИВО пред главой ИВДИВО Кут Хуми. Выходите из этого детства, что я встану, и мне Кут Хуми даст, встраиваясь во взаимодействия, в политическое управление, в такую активность внутреннюю с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 8 синтез Школы Политического управления, возжигаемся им. И стяжаем Ипостась 8 Синтеза Школы Политического Управления, вспыхиваем ею.
Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64 инструмента Ипостаси 8 Синтеза Школы Политического Управления возжигаясь, вспыхиваем и развёртываемся ими. И возжигаемся Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми План Синтеза, План 8 Синтеза Школы Политического Управления, основные темы, тезы. Вспыхиваем, возжигаясь, развёртываемся. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в Политическое Управление ИВДИВО, в разработке политического управления Школой Политического Управления. Встраиваясь в процессы, Синтез, Ивдивность, Огонь, условия Политического Управления ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас во все обновления ИВДИВО, в том числе стяжанием новой Должностной Компетенции, ростом, развития, реализации Политического Управленца Профессионала ИВДИВО.
Хочется обратить внимание, в теле вспыхивают все Ядра Синтеза предыдущих Школ. Есть такое состояние плотности, плотности как насыщенности Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. И те вот Ипостась 8 Синтеза Школы, Должностно Компетентный, Политический Управленец Профессионал ИВДИВО. Мы чувствуем сейчас в ИВДИВО как себя, можно сказать. Как вы себя там чувствуете, ощущаете? Ну, просто выразите физически, как вы сейчас там встали пред Кут Хуми, какое у вас сейчас состояние, и чувствознание, любое выражение, давайте.
Из зала: Устойчиво.
Ещё?
Из зала: Такое уверенное.
Так, ещё?
Из зала: Достойное.
Ещё?
Из зала: Какое-то практическое.
Практическое, спасибо. Увлечённости, совместное дело с Кут Хуми, как Политический Управленец Профессионал ИВДИВО. Вот позицию поменяйте. Вы сейчас как на Синтезе или практике и хотите что-то для себя получить. А мы уже Должностную Компетенцию получили, по вышке, как говорится. И наша сейчас задача встроиться, стать полезным Кут Хуми, как Политический Управленец, как Профессионал ИВДИВО. Вот перестройтесь сейчас на эту внутреннюю позицию, внутренний запрос. Внутреннее обращение к Кут Хуми, чтобы нас Кут Хуми вывел куда надо, на нас зафиксировал нужные тематики, нужные практики, нужные идеи, действия. Чтоб мы всё больше и больше этой Школой становились Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО и развёртывали это в ИВДИВО, чтобы все Компетентные, Граждане встраивались в Политическое Управление ИВДИВО, а не были  ведомыми.
Вы чувствуете, внутри даже состояние там распустилось, тело стало больше. Переключайтесь на ИВДИВО. И мы стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО Школой Политического Управления, стяжая Синтез, Ивдивности, Огонь и условия Политического Управления ИВДИВО, ростом и реализацией Политического Управленца Профессионала ИВДИВО Большим Космосом ИВДИВО синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас и ввести нас в политику ИВДИВО и в Политическое Управление ИВДИВО Большого Космоса.
И знаете вот как сейчас, заинтересуйтесь этим, а как управление идёт в других цивилизациях? Как развернуть управление нашей цивилизации 33-х архетипически, Октавно, Метагалактически. Сейчас вот такое, чтобы мы в любой момент нашей жизни, бытия служения, смогли являть Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы вся наша политика, политическое управление, мобилизация, устремление на это было направлено как естество нас, как Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. Выкрутиться в любой ситуации явить Отца, сложить любые условия явить Отца, развернуть любую концентрацию Синтеза явить Отца. Встраиваемся в это и просим Аватара Синтеза Кут Хуми нас преобразить.
И проникаясь Синтезом Синтеза, стяжаем Синтез Синтез и проникаясь им преображаемся. И прямо делаем шаг вперёд и выходим из старых состояний, прося Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас.
Глубже вспыхиваем Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаясь, развёртываемся им.
Сейчас знаете такой образ, такой тренинг небольшой. Мы сейчас разошлись в зале Кут Хуми,  Кут Хуми каждому направил, мы сейчас чётко встали и Кут Хуми каждому направил, вот как в комнате встали, она как стеклянная, вы можете видеть других, других не надо и на вас сейчас направились определённые  условия ИВДИВО, вот раз и вы в них. Встали, всем разные, ваши состояния? Какое, как вы себя чувствуете, говорим, пожалуйста, оперативно. Вот я сказала же слово, надо включиться как, оперативно, вы Управленец. Что вы делаете? Говорите, вот вы оказались в ситуации, в условиях.
Из зала: Формой Воина Синтеза возжигаюсь.
Формой Воина Синтеза, так дальше? Давайте так, тогда Воином Синтеза Политического управленца. Нам сейчас что, дана ситуация? Мы только её видим синтезом. Вот вы оказались, хорошо, давайте так. Просим сейчас Аватара Синтеза Кут Хуми этот Синтез развернуть материально, раз и вы оказались где, где вы стоите, давайте. Прямо чётко, где вы встали? Можно говорить. Оперативненько, где вы стоите? Слева направо или справа налево, или где скажете? Н., где стоишь? На улице, в зале, в поле, в Космосе, где?
Из зала: В зале.
В зале, следующий кто, где стоит?
Из зала: В экополисе.
Определяй, какой зал, какой экополис? Дальше?
Из зала: На Планете.
На Планете, ещё, где?
Из зала: Где-то в Космическом пространстве, Огненным телом.
А у нас Огненное тело есть?
Из зала: У меня концентрация Огня и Синтеза такая в теле.
Хорошо, где ещё?
Из зала: В зале.
В зале, ещё где?
Из зала: Я проживаю в экополисе, какая-то площадка объёмная и там нам дают поручения.
Не нам, а тебе. Мы сейчас стоим в зале Кут Хуми, но Кут Хуми зафиксировал сначала Синтез который нам надо усвоить чтобы явить Отца, а сейчас ещё какую-то ситуацию. Ещё кто не сказал? П., ты где? В помещении, на улице?
Из зала: На улице.
На улице в городе, на природе?
Из зала: На природе.
Кто остался?
Из зала: Я тоже стояла не в зале, но я не могу даже описать где я стояла.
Сейчас там стоишь. И вот смотрите сейчас, кто не сказал, тот не сказал, в следующий раз говорите быстрее. И вот сейчас что происходит? Вы сейчас стоите в этом месте, на вас зафиксирован Синтез, вам нужно что-то сделать, чтобы явить Отца собою. Действуем. Что сделали, как явили Отца, быстро?
Из зала: Я зафиксировала ИВДИВО. Сначала сказала Дом, потом сказала ИВДИВО.
На что зафиксировала?
Из зала: На себя.
На себя, на кого?
Из зала: На Аватара Мира, вообще-то сначала пошло на Аватара Синтеза, потом на Аватара Мира.
Ещё?
Из зала: Возожглась Отцом и развернула сферу ИВДИВО.
А возожглась Отцом как?
Из зала: Являя Отца.
Как?
Из зала: Телесно.
Чем?
Из зала: Всеми своими Частями.
Архетипической Частью и всех архетипических Частей. Вот чувствуете? Я развернула Отца собою. Смогла развернуть кожей, какой-то Системой, каким-то Аппаратом, какой-то Частностью, увидели? Так?
Из зала: Развернула сферу ИВДИВО вокруг Планеты. Новая Планета.
Всё, заканчивается тренинг, снимается вся фиксация. Нам Кут Хуми показал, как мы оперативно должны отстроить разные политтехнологии, чтобы оказавшись в непривычной ситуации, сделать я бы сказала такие минимальные да, оперативные действия политического управленца. И где мы сейчас?
Из зала: Снова в зале.
И нас Кут Хуми перевёл в зал, он амфитеатром и что это за зал? Школа Политического Управления. И посмотрите, кто там обучается? Только мы или ещё кто-то?
Из зала: Из других экополисов.
Да, много. 
Из зала: Зал очень большой и группами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Синтез Синтез, Синтез Ивдивности, Огонь и условия Школы Политического Управления ИВДИВО, прося нас ввести в соответстующий Синтез, Ивдивности, Огонь и условия Синтезом Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, проникаемся. Смотрим, кто ещё вышел в зал? Аватар Синтеза, кто?
Из зала: Янов.
Да, Янов. Сейчас спросите, кто Янова увидел, Янов это, да или нет?
Из зала: Мне загорелось.
Правильно и кто вышел? Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Иосиф.
Из зала: Тоже политическое служение.
Видите, как мы рассматриваем Аватаров Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа.
Стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа зафиксировать, развернуть, ввести Школу Политического Управления в Высшую Школу Синтеза, где Глава Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Иосиф. И стяжаем фиксацию, концентрацию Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь посмотрите, Иосиф фиксирует такую голограмму на зал. Есть зал Школы Политического Управления, а есть смотрите, в этом зале разные залы, разных вариантов Политического Управления. В том числе Политический Управленец  Повелитель Времени. И там фиксируется соответствующий Синтез, Воля, все нижестоящие выражения в которых можно что делать? Как-то тренироваться, проникаться, что-то читать, изучать, с кем-то общаться и так далее. Просто сейчас на этот большой зал фиксируется, знаете такое, как можно сказать помещение такое, в котором много разных вариантов, где разворачивается, разрабатывается Школа Политического Управления. В принципе мы вошли в какой-то новый этап развития Школы Политического Управления. Молодцы.
Из зала: Если чего-то не хватает, мы можем в любой зал прийти?
Да.
Из зала: Причём чётко проживается, что в каждом зале свой функционал, Повелителя Времени, Аватара Мира.
Мы стяжаем фиксацию, концентрацию Высшей Школы Синтеза Школой Политического Управления, входя, встраиваясь в Высшую Школу Синтеза и в Волю, Синтез Волей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа. Завершается эта фиксация, и мы возвращаемся в зал Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. В этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом переходим в его зал Изначально Вышестоящего Отца в 513 пра-ивдиво-реальность.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Компетентным ИВДИВО, Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО. Вспыхивая фрагментом Правления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтез Школы Политического Управления, возжигаемся им, просим преобразить нас. И стяжаем Ипостась 8 Синтеза Школы Политического Управления.
И вот сейчас все наши, Должностная Компетенция, Субъект, Человек Субъекта Синтеза, Политический Управленец, наработанный нами ранее как Профессионал ИВДИВО. Всё это сейчас синтезируется, и мы вспыхиваем Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления, в прямой ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим преобразить нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Школу Политического Управления и ввести Школу Политического Управления в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем политику ИВДИВО физически, возжигаясь, развёртываемся ею.
И стяжаем Политику синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 33-х архетипическую, октавную, синтезфизически собою возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем политику Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса и возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, развёртываясь Политиком Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Вокруг нас развёртывается сфера Большого Космоса, и мы синтезфизически сейчас встраиваемся, возжигая, развёртываем, синтезируемся в сфере Большого Космоса явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Политическое управление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически, возжигаясь, развёртываемся Политическим Управлением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически.
Стяжаем Политическое Управление синтезфизичностью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, чтоб мы могли здесь синтезфизичности достигать как управленцы.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Политическое Управление Большим Космосом Изначально Вышестоящего Отца  возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Политическое Управление индивидуализации Большого Космоса каждым.
И стяжаем Политическое управление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически из нас в росте реализации Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. И возжигаясь, проникаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управленца, Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО и развёртываем эманацию, реализацию в Большом Космосе явление Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО.
И стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь, условия ИВДИВО Политического Управленца Профессионала ИВДИВО в индивидуализации Большого Космоса каждым из нас и синтезом нас.
Развёртывая Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса, развёртывая политику Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса и развёртывая политическое явление, правлением Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в политическое управление Большого Космоса. Взять нас на обучение, образование, воспитание и помочь нам развернуть Правление Изначально Вышестоящего Отца Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО Большим Космосом индивидуально каждым из нас и синтезом нас, в реализации Должностной Компетенции синтезфизически собою.
Мы сейчас синтезфизически вызываем всё, что мы стяжали. И окутываем Планету политикой Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса, Политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса в росте, развитии каждого Землянина, и в целом Человечества Планеты Земля, прямым явлением Политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца Большим Космосом индивидуально, синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываем октавно метагалактическую реализацию Планеты Земля 33-х архетипически синтезфизически собою Большим Космосом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца аматизировать все виды, типы политик которые сегодня на Планете Земля активны, реализуются, используются, применяются Политикой Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса. Нам Отец Землянам определил 33-х синтезфизичный синтез архетипически, нам нужно встраивать Политику Изначально Вышестоящего Отца Большим Космосом на Планете. 
И возжигаясь, развёртываемся аматизацией, аматикой, аматичностью каждым из нас во Внутреннем мире и синтезом нас на Планете Земля нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца аматизировать все виды, типы политического управления на Планете, которые не соответствуют Политическому Управлению Изначально Вышестоящего Отца Большим Космосом синтезфизически собою. И развёртываем Политическое Управление Изначально Вышестоящего Отца Большим Космосом Планеты Земля каждым Человеком и Человечеством Планеты Земля нами. Соответственно во всех экополисах, всех Метагалактик, 33-х архетипически, синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Иосифа.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО Школы Политического Управления, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 448 пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления Субъектом Изначально Вышестоящего Отца. Активируем всю 16-рицу.
И синтезируемся Хум в Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Политического Управления  Человека-Отца Общественным Синтезом Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в универсализацию, организационность  Частей, Систем, Аппаратов, Частностей явлением Человека-Отца и Политического Управления Человека-Отца в универсализации, взаимоорганизации всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей явлением Человека-Отца каждым и синтезом нас.
И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Аватар Ипостасью Человек-Отец, и стяжаем Синтез ИВДИВО ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Изначально Вышестоящего Человека-Отца помочь нам войти в Политическое Управление Человека-Отца Синтезом Общества Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Отца, И возжигаясь, проникаясь, углубляясь, развёртываясь.
В этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. Эманируем 512 Синтезов Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Политик Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512 Политических Управлений Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Политикой Изначально Вышестоящего Отца и Политическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем 256 архетипическими Частями. Вспыхивая 257-ой архетипической Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, 258-ой архетипической Частью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая, возжигаясь, развёртываемся 256 архетипическими Частями каждого из нас. Вспыхиваем 256-ю архетипическими Системами, 256-ю архетипическими Аппаратами, 256-ю архетипическими Частностями в каждой соответствующей явлении Частности, Аппаратов, Систем, в Частях. Возжигаясь, развёртываемся всей активацией архетипических Частей каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез организации и организационности Изначально Вышестоящего Отца в универсализации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, во взаимообусловленности, взаимоорганизации, взаимодействий универсилизацией Частей, Систем, Аппаратов, Частностей явлением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, явлением Аватара Ипостаси Человека-Отца, явлением Политического Управления Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому Синтез.
И в нас происходит вот эта универсализация, кстати, в чём-то аматизация. Вот такие процессы, как Отец сейчас нас  организует, чтобы мы могли выразить Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся, преображаемся с перспективой развития Телесности Изначально Вышестоящего Отца нас как Политического Управления развития Телесности. Сейчас Изначально Вышестоящий Отец каждому фиксирует Синтез Телесности Изначально Вышестоящего Отца. Вот какое Тело Изначально Вышестоящего Отца, проще гологрвфически Синтезом Телесности Изначально Вышестоящего Отца в организационности Человека-Отца вспыхиваем. И можете прожить в Теле сейчас вот этим Синтезом Телесности Изначально Вышестоящего Отца Телесность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Синтезом Телесности Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека-Отца Синтезом универсилизации, организации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей всей 20-рицы Человека-Субъекта Синтеза в целом.
Видите, как только в Телесность Отца вошли, вспомним про 20-рицу, началась ещё больше, более глубокая универсиализация в Отце, организация, взаимообусловленность, организационность, вот такие процессы сейчас в Теле идут, чтобы мы отстроились Телесностью Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца. Когда в Теле проживается восторг, вдохновение, нам это просто надо, на это концентрировать внимание, развивать, управлять, перестраиваться, достигать.
Из зала: Мы должны принять всё это.
Даже кому-то ещё только принять. У меня сначала был такой восторг, и принять, сначала принять, допустить, поверить и дальше всё, что я говорю. Знаете сейчас такое состояние на самом деле, что Синтезом Телесности Отца вас никто не спрашивает вы примете, или не примите. Это же не Синтез Телесности, он вошёл, Синтез к Синтезу тянется. Весь Синтез наш вспыхнул, и в Теле развернулась вот такая Телесность, о которой мы говорили.
И возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить нас. Преображаемся. Вот я сейчас скажу вам такую фразу Отца, что Отец сейчас с каждым работал один на один, впрямую. 
То, что я обозначила, это как некое вхождение в то, что происходило с каждым, и как каждый в этом участвовал. Общее дело с Отцом, Иерархия Равных. И Отец нас ввёл в это Общество Иерархия Равных Изначально Вышестоящим Отцом. Вот этим действием, когда все наши Части, Системы, Аппараты, Части 20-рицы иерархически  Общими являются, когда каждый, мы с Отцом общее. Отец в этом архетипе, мы в этом архетипе являем физически.
Сейчас прямо встраиваясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Общество Иерархии Равных всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И когда все Системы иерархически равны. И когда в какой-то Системе проблемы, Имунная система включается как первая среди равных, помогает. Кровеносная система больше крови направляет, ну, я как вариант сейчас увидьте, что Общество Иерархии Равных ни когда мы в Огне только, а когда мы внутри Отцом. Ум тупит, Душа говорит, давай, давай, у тебя получится. Поддерживает, вдохновляет. Ум поверил, раз. Вера поддержала с другой стороны, сейчас разворачиваемся Обществом Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся, развёртываемся, разворачиваемся, становимся Изначально Вышестоящим Отцом Обществом Иерархии Равных. Преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем 192 Политических Управления 192-х Отделов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Изначально Вышестоящих Аватересс Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся.
И стяжаем 240 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 240 Политических Управлений Изначально Вышестоящего Отца явлением Управления Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей Метагалактик и Октав и 186, правильно или нет 176 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
И стяжаем 16 Синтезов и 16 Политических Управлений 16-ти Организаций явлений Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим ввести нас в Политическое Управление Организации Управления и Отделов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся в явлении 512 Политических Управлений Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, проникаясь, углубляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И просим нас ввести в Политическое Управление Человека-Отца Синтезом Общества Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Политическое Управление Человека-Отца Синтезом Общества Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Политики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Политического Управленца профессионала ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, воскрешаясь, развёртываясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Огней, Синтезов Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, направляем каждому Человеку Гражданину Планеты Земля, прося Отца развернуть Огонь, один Огонь, один Синтез Воскрешения. Один Человек Гражданин Планеты Земля. И воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем Человечеством Планеты Земля каждым Человеком Планеты Земля и синтезом Землян и нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь,  преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящий Аватар Ипостась Человек-Отец, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО Школы Политического Управления и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтез развития, реализации политического управления в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем всем Синтезом Внутри каждого из нас всем синтезом, который у нас есть. 
И проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Выщестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.  Стяжаем 4 Синтез Синтеза прося ввести нас в Политическое Управление Правами, Временем, Стандартом и Воскрешением в явлении Управителя Управленца Огня в явлении Управителя Огня в соответствующем явлении Управленца, в соответствующем явлении Частностей и фундаментальностей синтезфизически собою. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально   Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 513 пра-ивдиво-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести нас в личное управление Огнём Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Политическое Управление Правами, Временем, Стандартами и Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Зал Прав Изначально Вышестоящего Отца. Становимся вокруг Отца и вспыхиваем всем Огнём и Синтезом каждым из нас.
Как вы проживаете, Зал Прав, как он выглядит? Ваши предложения.
Из зала: Строгие.
А все насыщаются Правами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся.
Из зала: Колонны.
Я сейчас говорю, не как выглядит Зал, а Права. Как выглядят Права? Что, как вы входите, возжигаетесь Правами?
Из зала: У меня это такие, как слитки какие-то плоские.
Слитки или свитки?
Из зала: Слитки.
Из зала: А у меня письмена.
Из зала: Да, да, да. И они практически входят.
Из зала: Прямо среда насыщена этими письменами.
Из зала: Или как ячейки, в которых Ядра. И Права как набор делаешь из этих...
Из зала: И причём, Прав много, но подготовки только принимаются или входят.
А теперь посмотрите такой взгляд, что весь Зал – это Огонь Прав. И вы горя всем Синтезом, входя в управление Огнём, вы стягиваете соответствующие объёмы, плотности, концентрации Огня Прав, которые синтезируются внутри вас в матрицы. И возникают такие матрицы Прав. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши старые Права. И прямо сейчас начинается такая аматичность внутри, и старые Права, которыми вы продолжали там действовать, служить просто плавятся аматично. И мы, возжигаясь Правами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить, ввести в новые Права, научить действовать Правами Изначально Вышестоящего Отца, применяться, разворачиваться, реализовываться, служить, быть. Мы проникаемся ещё глубже Огнём Прав, Синтезом Прав, фундаментальностями Прав, прасинтезностью Прав. То есть такая вся фундаментальность и субстанциональность, которые входя в тело, чётко формируются в такую определённую матричность. И у вас в голове есть такое, а вы теперь знаете, у вас в голове есть Права это делать. И, раз, раз, раз - есть Права так и делать.
Из зала: Права женщины можно, да.
А мы сейчас не будем конкретно, мы просто просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все старые Права, которые не соответствуют Правам Изначально Вышестоящего Отца, и аматизируемся Правами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Правами Изначально Вышестоящего Отца. Отец снимает фиксацию Зала Прав, мы стоим пред Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Правами. Развёртываемся Политическим Управлением Правами. А Политическому Управлению, какие Права нужны, какие Права не нужны. Какой комплект Прав набрать, как ими действовать? И возникает такая специфика Политического Управления Правами.                   
Возжигаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Времени Политического Управленца Профессионала ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управленца Профессионала ИВДИВО, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца  ввести нас в Зал Времени  Изначально Вышестоящего Отца. На нас концентрируется зал Времени и состояние, когда вы стоите в Зале Времени, где, знаете, у многих такое вот состояние вспыхнуло, во мне Времени нет, Времени не хватает.
Вот прямо сейчас насыщайтесь Временем Изначально Вышестоящего Отца, чтобы управлять Огнём Времени, чтобы могли вызывать объёмы Времени, компактифицировать, концентрировать, разворачивать. И просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас действовать, служить, реализовываться Временем. Тем, что мы вошли в Большой Космос мы смогли скомпактифицировать миллиард лет Времени. То есть, у нас есть такой компакт, мы теперь можем его разворачивать, у нас хватит Времени, чтобы его освоить на то, куда мы вышли.
Методика такая: мы скомпактифицировали Огнём Время - вышли, а теперь у нас есть Время на то, чтобы это разработать, но мы уже там. То есть мы точно туда дойдём, потому что мы сложили компакт Времени. И вот сейчас тоже, чувствуете - идёт Аматизация, раскрепощение Временем Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до матриц в физическом теле, когда, человек, задано, вот, ничего не успевает... Ну, такие характеристики, чисто проживательные. Мы, возжигаясь, проникаемся Временем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца обучение, умение, навыки, любые другие возможности явления Времени и Временем Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца аматизировать все наши матрицы Времени, которые уже не соответствуют Времени Изначально Вышестоящего Отца. 
И Время, оно само по своей природе аматично. То есть, чтобы нам было время для спорта, нам нужно закончить время для отдыха, например. А если мы временем отдыха, продолжаем входить в спорт или в работу, то мы не работаем и не занимаемся, например, а мы что делаем? Отдыхаем вместе с работой, получается, что мы..., времени никогда не хватит, потому что Время не туда, не так развернулось. И проникаясь, возжигаясь, снимает Отец фиксацию Зала Времени. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политическое Управление Времени Изначально Вышестоящего Отца, чтоб мы могли в любой момент Времени, как Политический Управленец в любой момент времени являть, реализовывать Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта Синтез - Профессионала Времени. Ипостасью Синтеза теперь возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Зал Стандартов. На нас фиксируется Зал Стандартов. Как вы, кстати, себя чувствуете в Зале Стандартов? Можно говорить. По отношению к залу Прав, залу Времени. Как вы в зале Стандартов себя чувствуете?
Из зала: Мне Зал нравится.
Ещё.
Из зала: Комфортно как-то.
А есть такое состояние, что Стандарт вас поджал?
Из зала: Есть такое проживание.
И внутри вас всё отстроилось, как иерархизация внутри? 
Из зала: Вышколенность какая-то.
Вышколенность какая-то и Стандарт говорит: будешь так! То, что тут расслаблен, глубже проникаемся Стандартом, и глубже проникаемся стандартом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца  ввести нас в стандарт, научить, образовать, помочь нам войти в реализацию Политического Управления Стандартом. И просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить все Стандарты, которые уже не соответствуют стандарту Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, завершается фиксация Зала. Мы стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И углубляясь, возжигаясь, проникаясь Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, всё возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО Школы Политического Управления и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 448 пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь, становимся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Политики Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся, преображаемся.
В зал выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Владомир. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся им. Стяжаем Синтез Общества Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира ввести нас в Общество Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся.
Потому что политика Воскрешения, она обязательно связана, выражается Обществом Иерархии Равных.
И проникаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь всем Синтезом, переходим в зал на 513 пра-ивдиво-реальность, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Зал Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца ростом и развитием Политического Управленца-Профессионала ИВДИВО.
И Изначально Вышестоящий Отец вводит нас, фиксирует на команду Зал Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в росте Управленца Огнём Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Воскрешение, ввести в Управление, умение, деятельность, реализацию, действенность Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца аматизировать, перестроить каждого из нас, ввести в Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, завершить все старые матики, матрицы, не соответствующие Воскрешению Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. Углубляясь, проникаясь, развёртываясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. Заканчивается концентрация Зала.
Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в Вышколенность достоинством, честностью и верностью явления Изначально Вышестоящего Отца Политикой Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся.
И ещё глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим преобразить нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пра-воскрешение Управления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся пра-Воскрешением Управления Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе, возжигаясь Управлением Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся пра-Воскрешением, пра-Пробуждением, пра-Генезисом, пра-Человечностью, пра-Служением, пра-Вершением, пра-Практикой и пра-Могуществом Управления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся. И возжигаясь, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез ночной подготовки Ипостаси 8 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем План Синтеза ночной подготовки, возжигаясь, развёртываемся. И просим нас направить и поддержать ночную подготовку Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления ростом Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО Школы Политического Управления и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc103782461][bookmark: _Toc103782748][bookmark: _Toc105802226][bookmark: _Toc105802560]Практика 5. Стяжание политтехнологий – инструментов ИВДИВО в росте, развитии Главы в каждом из нас в явлении Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь Политуправленцем Профессионалом ИВДИВО Должностно Компетентным. вхождение в Общество Иерархии Равных Глав каждым
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, ещё глубже возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Развёртываясь всем стяжённым синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся, оформляемся Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Политуправленцем Профессионалом ИВДИВО.
Нам сейчас нужно явить Отца собою. Вот включайте политтехнологию, которую сейчас мы разбирали с вами. Вы сейчас встали, как смогли. А теперь возжигайтесь в концентрации явления Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Что делаете? Я спрашиваю: что делаете?
Из зала: Возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь через эту Часть максимально.
Из зала: Возжигаемся этой тренировкой, которая у нас была, тренингом.
Ещё говорите.
Из зала: И 64 инструментами. Они могут тоже в этом действовать, помогать.
Из зала: 64 Частностями.
Из зала: Возжигаемся целью.
Какой?
Из зала: Определённой. Это политические технологии и инструменты.
Запрос такой формируем Аватару Синтеза Кут Хуми, что мы пришли за политическими технологиями и инструментами ИВДИВО как Политуправленцы Профессионалы ИВДИВО Ипостаси 8 Синтеза Школы Политического Управления.
И возжигаясь, проникаясь, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтез политических технологий и инструментов ИВДИВО в росте и реализации Политического Управленца Профессионала ИВДИВО Должностно Компетентного. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в политические технологии – инструменты ИВДИВО.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в другой зал. Кут Хуми нас сейчас переводит. Мы переходим в другой зал. И вот пожалуйста, как Политуправленцы начинайте ориентироваться: кто перед нами стоит?
Давайте, на зал сначала посмотрите. Зал какой? Он отличается от зала Кут Хуми? От зала ИВДИВО? 
Из зала: Да, отличается.
Чем отличается? Я сразу хочу сказать: перед нами стоит Кут Хуми, но не Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза.
Из зала: А я вижу очень высокие потолки и очень красивые большие люстры.
Мы синтезируемся с Главой ИВДИВО Кут Хуми. И стяжаем Синтез Синтез Главы ИВДИВО. И переключаемся вот на такой — административный, политический, управленческий Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми.
И смотрите справа: кто заходит в зал? Кто? Глава ИВДИВО Фаинь. Посмотрите, в каком костюме Фаинь идёт. Прямо такое сейчас, даже как будто от её каблуков, вот слышно, как идёт Человек. Просто даже глазами я обратила внимание, когда услышала, что кто-то идёт вот такой поступью. И какая Стать, посмотрите, Главы ИВДИВО Фаинь. Знаете, такое вот от тела идёт проживание: любой вопрос решится! Фаинь становится рядом с Главой ИВДИВО Кут Хуми.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Главами ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Субъекта Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. 
И просим Глав ИВДИВО наделить нас Компетенциями, Статью и всей 16-рицей, кстати, от Компетенций до Качеств Политического Управленца Главы (у нас сегодня Глава каждый), руководителя в любом явлении явлением, то есть там дальше — и лидера, и оратора, и политического деятеля, общественного деятеля, прямым явлением Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. И проникаемся, возжигаемся Главами ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
Сейчас идёт такая концентрация зала на каждом. Кстати, другой зал сейчас зафиксировался. Мы перешли в другой зал. Смотрим, что за зал, в который мы перешли. То есть на нас голографически раз — зал ставится, чтобы вот мы так быстро переключались. Что это за зал? Как вот вы его можете позиционировать? Что это за зал? Вот из привычных нам. Не ищите каких-то там: небо звёздное, стены стеклянные, мы в открытом Космосе. Попроще. Что мы знаем, какие залы есть?
Из зала: У меня рисуется как голограммный зал.
Зал чего? Что это за зал? Понимаете, Политуправленец не может, вот сейчас вдруг вы оказались в туалете красивом. Знаете, сейчас какие есть уборные комнаты красивые. Вам нужно определить.
Из зала: У меня кабинки какие-то.
Вот тут уже в кабинках, видите, оказался.
Из зала: Не в кабинках. Они перед нами.
Из зала: Технологический зал, да?
Технологический зал. А как он похож, вот если на физике? Какого это образ зал? Просто посмотрите, что по сторонам стоит? 
Из зала: Оборудование какое-то.
Оборудование. Ещё что стоит?
Из зала: Стеллажи и экраны.
Стеллажи, книги — это как библиотека. Как зал концентрации чего?
Из зала: Всех инструментов.
И полит технологий политического управления ИВДИВО, молодцы! Вот видите.
Из зала: Причём насыщенный очень.
Надо подумать, что ИВДИВО это столько архетипов, что он очень насыщенный.
Мы сейчас возжигаемся глубже Должностной Компетенцией, всеми Ядрами Синтеза, Ядрами Синтеза Политического Управленца Профессионала ИВДИВО. И просим Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас в росте и явлении Главы каждым из нас соответствующим явлением, политтехнологиями – инструментами ИВДИВО. 
И сейчас мы расходимся в этом зале, просто каждый занимает какое-то определённое место и на каждого идёт фиксация. Если, например, перед вами книга, то прямо Огонь из книги перетекает в вас. Если вам что-то на руку, какой-то инструмент там — сфера, впитываете в тело. Сейчас действуем. Можно что-то рассказывать, что происходит с вами. Давайте. Что делаете? Можно рассказывать.
Из зала: Мне позволено взять несколько книг со стеллажа. Я их беру, на столике сразу разворачиваю. Идёт какая-то эманация, сканирование содержания.
Посмотри, какие книги, что за названия.
Из зала: О кадровой политике, в том числе.
А без в том числе, просто, что говоришь, то и говори.
Из зала: Кадровая политика какая-то такая, для меня новая.
Отлично, ещё. Когда вы говорите, у всех это может включиться, и мы конкретно начинаем друг другу помогать.
Из зала: Вот я стою возле полки…
Не надо говорить, где я стою. Что ты делаешь?
Из зала: Из книг впитываю, там написано политтехнологии.
Ещё, дальше кто?
Из зала: Разные политтехнологии.
Дальше.
Из зала: Инструмент как форма облегает полностью всё тело. Отстройка.
Из зала: И причём мы все в этом зале по одной форме такой деловой, строгой, вот именно политуправление.
То есть стягивая, возжигая, концентрируя, мы оформляемся. То есть это становится нашим, эти политтехнологии — инструменты ИВДИВО.
Из зала: Каждый стоит, кто-то стоит возле стеллажей библиотеки.
Сейчас на себя смотри, не надо на каждого. Где стоишь ты и что ты делаешь?
Из зала: Я стою возле экрана с голограммами.
И дальше что ты делаешь?
Из зала: И там пункты прописаны.
И дальше что ты делаешь?
Из зала: Читаю.
И дальше что ты делаешь?
Из зала: Впитываю.
И дальше что ты делаешь?
Из зала: Развёртываю.
Эта голограмма, прямо смотрите сейчас, она может к вам встать на тело, что книга может стать на вас такой как поток, как столб Огня. Понимаете, вы всё хотите внешне только. Вот вы там читаете, впитываете, вот развернитесь, чтобы во всех Частях.
Прямо сейчас просим Глав ИВДИВО во всех Частях, Компетенциях повысить управленческий, политический, управленческий потенциал, заряженность, активацию, включённость, реализованность, воспитанность и любые другие явления, как видят Главы ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. То есть наша задача сейчас — добиться, чтобы внутри наши Части, Системы, Аппараты, Частности, наши Компетенции вот этими политтехнологиями начали активнее, управленчески, политически управленчески действовать, развиваться, дееспособить и этим у вас нет только цели ещё — развивать ИВДИВО.
Мы неслучайно с Главами ИВДИВО. И мы Политуправленцы Профессионалы ИВДИВО. И у нас главная задача стоит — Политическое Управление развитием реализации, выражения, продвижение (всё, любой другой глагол) ИВДИВО в целом и каждым из нас и нашими действиями.
Кстати, мы вчера увидели такую политтехнологию. Мы собираем курс новеньких. Мы собираем курс новеньких, кого позовём? А что, если нам поставить, что для развития ИВДИВО России нужны философы, учёные, политики, депутаты. И нам может быть проще не самим, занимаясь Синтезом идти в депутата, а пригласить депутата, а не одного, который пройдёт курс Синтеза и пусть работает депутатом Синтезом. И мы, когда начинаем складывать уже другой запрос, что нам нужны такие-то специалисты, например, на курс Синтеза.
Из зала: Целевая аудитория.
Целевая аудитория, чтобы, потому что мы видели, что мы этим разовьём эффективнее Россию, ИВДИВО, проекты ИВДИВО, организации, правильно? И мы сейчас вот переходим на такие управленческие решения, показывая и развёртывая вместе с Кут Хуми и с Фаинь, как с Главами ИВДИВО, Изначально Вышестоящему Отцу другой запрос политический и управленческий. Чувствуете, как вы прям там, можно сказать, взрослеете, форма другая.
Из зала: Потому что новая форма и новый взгляд, что целевая аудитория.
Давайте не цепляться только к целевой аудитории. Мы сейчас глубже, целевая аудитория, как пример. А мы сейчас открываемся ещё глубже и впитываем. Вот какое-то осознание можно ещё сказать. То есть сейчас вообще идёт у кого-то прямо такой, как вихрь входит в тело, раскручивается как винтом, или как вихрем. И вот вы усваивая, входя в эту политтехнологию, что вы делаете? Включаясь в этом глубже, являете Отца. Просите Отца глубже развернуться вами. Взаимодействуете с Главами Кут Хуми Фаинь. Устремляетесь самому быть Главой.
Из зала: Такое ощущение, что развернулся Большой Космос.
В перспективе, потому что нас готовят как Управленцев в Большом Космосе, вероятнее. Там 108 Цивилизаций. Нужны везде будут политики – управленцы. Вот следующее, мы увидели, что у нас идёт политическое управление Большим Космосом. Чтобы видели перспективу не только заработать денежку и вкусно поесть в этой жизни, а Политическое Управление Большим Космосом. Поэтому нужно каждому что в Большом Космосе? Большой Космос нас только примет, когда мы будем индивидуализированы. А с точки зрения этого Синтеза, каждый должен стать Главой в выражении Главы ИВДИВО Кут Хуми и Главы ИВДИВО Фаинь.
И просим сейчас Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь наделить нас политтехнологиями – инструментами ИВДИВО в росте, развитии Главы в каждом из нас в явлении Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь Политуправленцем Профессионалом ИВДИВО Должностно Компетентным. Аминь.
Всё. Завершается действие всех политтехнологий. Мы дошли до главной формулировки, то есть оформили. Каждый сконцентрировал. Сейчас такое увидьте, что это в Вечности. И не думайте, что я не понял, я не знал. Будешь развёртывать. Большой Космос это миллиард лет у нас сейчас в кармане, как говорится. Мы сконцентрировали миллиард лет, когда вышли на физику 33-го архетипа Человечеством Планеты Земля.
Сейчас обратите внимание. Мы стоим каждый пред Кут Хуми Фаинь. Вы сейчас как каждый, что вы делаете? Просто взгляд на внешнее, что вы делаете? Ответ?
Из зала: Я синтезируюсь Чашей с Чашей Кут Хуми.
Так, ещё? Чаша с Чашей — Человек, а мне нужен Политуправленец. Поэтому, как Человек прекрасно. Ты сейчас стоишь с Главой ИВДИВО.
Из зала: Прямо проникновение идёт.
Из зала: Прямо стоим как Воины и как уже готовы к этому. Вот такое проживание Статью.
Из зала: Причём 16-рица реализаций включилась: Стать, Изысканность, Виртуозность.
Тело по-другому преобразилось.
Знаете, нас сейчас куда ввели Главы ИВДИВО Кут Хуми Фаинь? В Общество Иерархии Равных Глав каждым. То есть мы где-то Глава Кут Хуми Фаинь, Глава всего ИВДИВО. Вот мы сейчас как в Обществе Иерархии Равных Глав разного выражения, разные компетенции ИВДИВО. И у каждого есть из нас, как Первого среди Равных, какое-то сейчас политическое, управленческое, профессиональное ИВДИВО дело, действие, политтехнология пусть даже. Не пугайтесь, что вы теперь Глава чего-то, даже в разработке какой-то может быть политтехнологии, какого-то действа. Просто примите, что вы Глава каждый явлением, выражением Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Из этого зала переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся Обществом Иерархии Равных Глав ИВДИВО. А Общество Иерархии Равных - то есть мы равны. Но у нас у каждого чётко своя иерархическая позиция. Я имею в виду нас по отношению к Кут Хуми Фаинь. Но Глава каждый в нас сейчас звучит.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Отец нас переводит сейчас в зал. На зал Изначально Вышестоящего Отца фиксируется другой зал. И смотрим, кто перед нами стоит? Изначально Вышестоящий Отец. В нашем понимании, Глава Большого Космоса. То есть понятно, что там есть организация, которая, как мы привыкли, парламент, страна, Метагалактика — это вот Глава Большого Космоса. Так пусть будет, как мы можем воспринять. Но это явление официального, управленческого характера.
Мы сейчас стоим пред Главой Большого Космоса Изначально Вышестоящим Отцом. Он всё равно Изначально Вышестоящий Отец.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Синтез Главы Обществом Иерархии Равных Глав в ИВДИВО, ИВДИВО каждым из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем политические технологии – инструменты ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Главу Большого Космоса наделить нас политтехнологиями, политическими управленческими технологиями. Взять на образование, обучение, воспитание каждого из нас, всех Компетентных ИВДИВО в росте и явления, реализации Главы каждым явлением Главы Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Преобразить наши Части, Системы, Аппараты, Частности, наши 20-рицы, наши Компетенции, Синтез Компетенции. И развернуть Синтез Главы явлением Главы Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца ростом, развитием, реализацией Политического Управления Профессионала ИВДИВО, Политического Управленца Профессионала ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Главы Большого Космоса.
Снимается фиксация Изначально Вышестоящего Отца Главы Большого Космоса. Мы сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале главном.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Здоровье Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Главы Большого Космоса. Чтобы нам хватило здоровья, не только вот физического здоровья, а эмоционального, эфирного, сердечного. Чтобы мы были здоровы Изначально Вышестоящим Отцом. Здесь не только, вот я говорю: физическое здоровье. Чтобы исполнить это явление, этот Путь, эту реализацию, как видит Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас в Вечности, во всей глубине Прав, Времён, Стандартов и Воскрешения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Главу Большого Космоса. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 8 Синтеза Школы Политического Управления.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта, прося ввести нас в организацию Политических Компаний явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и коллективно. И возжигаясь, проникаемся.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Глав ИВДИВО, становимся пред Главами ИВДИВО.
Синтезируясь Хум в Хум с Главами ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта организации Политических Компаний явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас командно, коллективно. Проникаемся.
Возжигаемся Указом Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии «МИР России», вспыхивая таким специальным Огнём и Синтезом как Указ, однозначное явление и исполнение Воли Изначально Вышестоящего Отца и Власти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всеми гражданами России нами.
И стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта организации Политической Компании регистрации Политической Партии «МИР России» явлением Изначально Вышестоящего Отца реализации Указа Изначально Вышестоящего Отца о регистрации Политической Партии «МИР России». И возжигаясь, проникаясь, преображаемся.
Проникаемся необходимым от Качеств до Компетенции каждого из нас и команды Политической Партии «МИР России» нами. И стяжаем Качества Партийца и Партии «МИР России» до Компетенций каждого Партийца, гражданина и Политической Партии «МИР России».
Как это происходит? Смотрите. Такой образ, что формируется голограмма, в которой сейчас концентрируется… – А мы продолжаем возжигаться магнитностью и магнитим Синтез, Огонь и Условия ИВДИВО с необходимым явлением всех политтехнологий, инструментов ИВДИВО в организации Субъекта и Объекта, внутренним и внешним явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этой голограммой регистрации, голограммой, можно сказать, Политической Компании исполнения Указа Изначально Вышестоящего Отца физической регистрации Политической Партии «МИР России».
И просим Глав ИВДИВО развернуть эту голограмму на всю Россию с фиксацией на Минюст России. На Минюсты всех Субъектов, где будет регистрация, и другие органы Власти, отвечающие за регистрацию Партии, всех Партийцев и всех граждан, вызывая концентрацию Синтеза, Ивдивностей, Огня, Условий и в целом ИВДИВО на исполнение прямого поручения Изначально Вышестоящего Отца о регистрации физически Политической Партии «МИР России».
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Глав ИВДИВО, ввести нас в организацию Политических Компаний явления Изначально Вышестоящего Отца как это делают Главы ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая Главой каждым, как Должностно Компетентный ПолитУправленец Профессионал ИВДИВО.
Сейчас обратите внимание такая плотность появляется в теле, но это не только в физическом теле, а плотность мыслей, состояний, вот разных выражений, когда вот прямо мы, – говорят, матереет ребёнок, когда взрослеет, говорят матереет женщина там, мужчина, – когда проявляется такая внутренняя материализация вот проникновенностью Глав ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь в прямом исполнении прямого поручения Изначально Вышестоящего Отца.
Когда Отец даёт прямое поручение, на это работает весь ИВДИВО. И весь Огонь ИВДИВО в первую очередь направляет на те поручения, которые дал Изначально Вышестоящий Отец.
Нам сейчас надо раскрутить как ПолитУправленцы Политические Компании действия ИВДИВО явлением Глав ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь исполнением поручения Изначально Вышестоящего Отца физической регистрацией Политической Партии «МИР России».
И возжигаясь, проникаясь, углубляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления с явлением и стяжанием, явлением Глав ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, Главой каждым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
И стяжаем Синтез организаций Политических Компаний явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым и коллективно нами. И сейчас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует на нас голограмму в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, когда вы являетесь Актором, Главой Политической Компании.
Вот сейчас идёт такая концентрация, фиксация сферы ИВДИВО, где вы в центре, а вокруг развёртывается такая иерархизация многоуровневая, многовекторная Организация Субъектов, Объектов разных уровней Общества Иерархии Равных, Гражданской Конфедерации, Метагалактической Гражданской Конфедерации, Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца.
И каждый сейчас фиксирует, так вот развёртывает такую концентрацию, раскрывая Политический Управленческий Потенциал Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, 20-рицы Компетенций в росте и развитии Главы каждым в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Организаций Политических Компаний каждым и коллективно.
И в этом синтезе, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез каждому Человеку-гражданину Планеты Земля в явлении Организации Политического Управления Изначально Вышестоящего Отца во всех Политических Компаниях, развёрнутых на Планете Земля прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком-гражданином Планеты Земля и Землянами нами. И возжигаясь, развёртываемся.
Заканчивается фиксация, активация каждого из нас, каждого Человека-гражданина Планеты Земля, в целом всего нашей командой, всего Человечества как команды Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, просим преобразить нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаем равёртываем Указ Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии «МИР России». И возжигаясь, вспыхиваем, каждый из нас. И вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся им Главой, Глава каждым из нас Политическим Управленцем Профессионалом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и помочь нам организовать Политическую Компанию физической регистрации Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца. Политическую Партию «МИР России» явлением Изначально Вышестоящего Отца, прямым поручением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым партийцем, каждым Региональным Отделением в целом, Политической Партии «МИР России» и всеми Гражданами России синтезфизически собой.
Напоминаю, что в России стоят многие Экополисы, фиксируются. И Граждане России живут во многих экополисах ИВДИВО. Вот мы сейчас возжигаем такую Политическую Компанию, где включаются, все включаются, вот так, в исполнение прямого поручения Изначально Вышестоящего Отца физической регистрации Политической Партии «МИР России».
Сейчас мы видим, что Политическая Партия является одиннадцатой Организацией ИВДИВО. И Политическая Партия «МИР России» развёртывает физически эту Организацию, чтобы Политическая Партия Изначально Вышестоящего Отца развернулась в разных экополисах и в целом в Большом Космосе синтезфизически собой каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину Синтеза Указа Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии «МИР России».
 Просим Изначально Вышестоящего Отца аматизировать каждого из нас, в целом всех партийцев Политической Партии «МИР России», всех руководителей. «Не хочу, а зачем нам это надо, а кто сказал?», – вот это сопротивление внутреннее. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за такое поведение в целом за всю Партию. Просим аматизации. И просим ввести нас, каждого партийца, в целом Политическую Партию «МИР России» в прямой Синтез Указа Изначально Вышестоящего Отца о физической регистрации Политической Партии «МИР России» и исполнение Указа Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Глав ИВДИВО.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва. Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, в ИВДИВО Школы Политического Управления и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, снимаем все «тыквы», да? Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448‑ю пра-ивдиво-реальность, развёртываясь в зале ИВДИВО Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза каждым Субъектом Изначально Вышестоящего Отца. Философией Синтеза каждым Субъектом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывания реализации, Идеи Политического Управленца и в целом идеи каждого, реализации Учения Синтеза каждого и Философии Синтеза каждого. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преобразить, войти, развернуть, найти, выразить, реализовать личную идею оптимальную, своевременную, ивдивную, главную, центральную каждого из нас, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца должностно-компетентно Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО.
Всё-таки, вы видите, мы берём личную идею Профессионала Политического Управленца, Профессионала ИВДИВО. «Личную идею, — Кут Хуми сказал. — Вы и сами найдёте». А вот, чтобы нам раскрутить Политуправление ИВДИВО, нам всё-таки, нужны вот эти, в основном, идеи. 
И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал, в специальный зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Субъекта, вспыхивая Субъектом, возжигая 192 Часть ИВДИВО Субъекта. Или ИВДИВО Субъекта, у нас уже крутятся условия, Синтез, Ивдивности и Огонь Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Помните, у нас раньше было ИВДИВО Отца, а сейчас ИВДИВО Субъекта, в котором 16‑рица от Отца до Человека Синтезфизичности. И вот, сейчас здесь крутится Огонь Ивдивности, условия, Синтез, и мы сейчас раскручиваемся Субъектом Изначально Вышестоящего Отца, можно Человек‑Субъект Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со степенью, например, Учителя Синтеза, если вы Учитель Синтеза. 
И вспыхивая Синтезом ИВДИВО Субъекта мы возжигаясь активируясь Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим нас ввести, помочь нам найти, выразить, возжечься Главной Идеей Политического Управленца Профессионала ИВДИВО, явлением Главы каждым должностно‑компетентным Субъектом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам выявить, определить, найти и расшифровать эту Идею в явлении реализации Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности и Энергии Вечности каждого из нас.
Вокруг каждого из нас развёртывается сфера. Посмотрите, как эта сфера выглядит, что это? Ну, что в этой сфере вокруг вас? Либо вы стали Управленцем, либо вошли под чьё‑то управление, на три заканчивается выбор, раз, два, три.
Из зала: Огнеобразы разные.
Вот, огнеобразы разные. Видите, выжили, «тигр в коридоре» сработал, позывной на эти огнеобразы. И во что они, если присмотреться, эти огнеобразы, это что?
Большой Космос, ребята. Духу нужен масштаб, Духу нужен простор. Ищите идеи, которые могли бы вас, знаете, как вот, Идея жить на Планете в Большом Космосе. Значит, надо и Планету подтянуть, самому развиться, в Большом Космосе разобраться, тогда начинается много уже каких‑то реальных действий.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, помочь нам развернуть Идею, войти, расшифровать и так далее. И теперь смотрите, из Большого Космоса, я сейчас образно, из вашей сферы идёт какое‑то возжигание, летит какой‑то объект. Я не знаю, почему так идею показывают, может быть, она так вспыхивает по ходу этого метеорита, можно сказать, какого‑то явления вспыхивают какие‑то вспышки. И это что происходит дальше, смотрим. Как вы видите, что дальше происходит?
Из зала: Вот прямо вокруг тела, вот так вот.
Совершенно верно, приближается это вокруг тела, по мере того, как этот метеорит приближается к телу, вся эта Сфера Большого Космоса вспыхивает и компактифицируется в тело. Идея вспыхнула! Тело сейчас усваивает этот заряд Идеи. Может сейчас прийти Идея, можете потом её расшифровать. Ну, как сейчас себя тело чувствует? Вы прожили, что тело вздрогнуло, среагировало, активировалось. Есть какой‑то в теле ответ?
Из зала: Выстроилось, прямо, как вытянулось. 
Из зала: Оно, как дрожащее такое. 
Из зала: Оно, как пульсация, резонирование. Да. 
Из зала: В общем, получилось, что Большой Космос – это уже как дом родной.
Из зала: То есть, наше тело проникается вот этими всем и заполняется.
И эти огнеобразы, которые были вокруг, они каким‑то образом, встраиваются все огнеобразы, которые есть в теле, и идёт такое все телесное… Вспоминаем, если у нас Идея – это Частность Части Столп, то такое тело вспыхивает Столпом. Активируется Часть Столп, помните,  Столп это есть Идея Отца оформленная, которую мы теперь вырабатываем своей Идеей. Сейчас вот такое было явление. Отец внутри столпно присутствует в каждом этой Идеей.
Из зала: Этот Столп проживается, прямо, затылком даже как будто, дальше идёт.
Он проживается всем телом, развёртываем, вот, до ступней, чтобы ступни горели, руки горели.
Из зала: И причём, ещё какое‑то, быстрое, быстрое движение внутри.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им и преображаемся. И в этом Синтезе мы вспыхиваем Розой Сердца в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И вспыхивая идеей личной каждого из нас всетелесно мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим помочь нам аматизировать все старые идеи Планетарного масштаба, Солнечного масштаба, Галактического масштаба, даже где‑то Метагалактического, которые не соответствуют Идее явления реализации Большого Космоса каждым из нас. И дальше, проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Розой, аматизируемся.
Вот, можно сейчас прямо видеть, как выходят такие идейки меркантильные, маленькие, плоские. А тело всё больше возжигается, аматизируясь, вспыхивают Пламёна Розы, и обратите внимание, становится легче дышать. Вспыхиваем, кстати, Политуправленцем Человеком‑Отцом, Политуправлением Человека‑Отца, разворачиваясь глубже явлением Отца, и прося Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжая Идею Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, просим помочь нам аматизироваться и преобразиться. Есть сейчас в теле такое состояние, какое‑то новое?
Из зала: Есть заполненность такая, плотность какая‑то.
Впитываем Розу. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестояшим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513 пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестояшим Отцом, продолжая гореть всетелесно Идеей  Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Идею Политуправленца Профессионала ИВДИВО должностно‑компетентного лично каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Философию каждого Политического Управленца Профессионала ИВДИВО должностно‑компетентного, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Политического Управленца Профессионала ИВДИВО должностно‑компетентного каждого, и, возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, просим преобразить нас. И преображаемся.
И смотрим сейчас, глаза в глаза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца Политического Управленца Профессионала ИВДИВО должностно‑компетентного собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Политического Управления Аннигиляционного Аматика. И возжигаемся им, вспыхивая, развёртываемся Синтезом Политического Управления Аннигиляционного Аматика, возжигаясь, развёртываемся Политическим Управлением Человека‑Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политическое Управление Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Политических Управлений Аннигиляционного Аматика, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Политическое Управление Аннигиляционного Аматика явлением 512‑рицы Изначально Вышестоящего Отца, явлением Главы Политического Управленца Большого Космоса, явлением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО Школы Политического Управления ИВДИВО. И выходим из практики. Аминь.
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Мы ещё глубже возжигается всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Ипостасью 8 Синтеза Школы Политического Управления, и синтезируясь Хум с Хум  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь стяжаем 32 Синтез Синтеза и 32 ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Политического Управления 32-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся ими.
Стяжаем 32 Синтез Синтеза и 32 Синтеза ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Политического Управления 32-мя Синтез-компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь и просим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить нас и подготовить к стяжанию Ядра Синтеза Политического Управленца Анигилляционного Аматика. И просим ввести нас в концентрацию Синтеза Ивдивости, Огня и Условия Анигилляционного Аматика в росте и реализации Политического Управленца Анигилляционного Аматика Профессионала ИВДИВО 8-ой Профессией Анинилляционный Аматик.
И вот кто был на 72-м Синтезе у того идёт одна концентрация, потому что Ядро Синтеза вспыхивает, кто не был – другая. Смысл, что мы вызываем собой Профессию Аннигиляционного Аматика, чтобы мы могли примениться как Политический Управленец ею, возжигаясь развертываясь и этим, кстати, развить профессию.
Возжигаясь, развертываясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом переходим в зал на 513 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8 Синтеза Школы Политического Управления и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развертываемся им. Возжигаемся всеми Компетенциями и синтезом Компетенций каждого из нас у кого какие есть и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в Политическое Управление Компетенциями и синтезом Компетенций.
Синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32 Управления синтезом Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развертываемся ими. И возжигаясь вспыхивая развертываемся. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на Компетентный рост, развитие, реализацию Политического Управленца Профессионала ИВДИВО, Компетентного ИВДИВО прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и возжигаясь, проникаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Политического Управленца Анигиляционного Аматика и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Анигиляционного Аматика Политического Управленца Анигиляционного Аматика и развертываемся им. Мы вспыхиваем Ядром Синтеза Анигилляционного Аматика Аватара Мира, Ядром Синтеза Анигилляционного Аматика Владыки Жизни, Ядром Синтеза... Прошу прощения, я что-то напутала. 
И мы возжигается Ядром Синтеза Политического Управленца Анигиляционного Аматика, вспыхиваем Политического Управленца Аватара Мира, возжигаемся, вспыхиваем Ядром Синтеза Политического Управленца Владыки Жизни, Ядром Синтеза Политического Управленца Учителя Метагалактики, возжигаемся Ядром Синтеза Политического Управленца Ипостаси Империи, возжигаемся Ядром Синтеза Политического Управленца Служащего Конфедерации, возжигаемся Ядром Синтеза Политического Управленца Повелителя Времени, возжигаемся Ядром Синтеза Политического Управленца Регулятора Прав и в синтезе 8-ми Ядер Синтеза мы синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся и стяжаем Политического Управленца Профессионала ИВДИВО Должностно-компетентно каждым из нас и возжигаясь развертываемся.
 И возжигаясь и проникаясь Политическим Управленцем Профессионалом ИВДИВО мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Огня 8 Синтеза Школы Политического Управления, и возжигаясь развертываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развертываемся им. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого всеми стяжаниями, синтезом, реализациями, достижениями 8 Синтезом Школы Политического Управления. И стяжаем преображение в целом Школы Политического Управления, всей концентрацией Огня и Синтеза Школы Политического Управления.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть весь Синтез Школы Политического Управления в прямом явлении Политического Управленца Профессионала ИВДИВО Должностно-компетентно Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. В развитии политтехнологий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Политического Явления Управленческого Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, Гражданином каждой страны, каждого объединения, каждого коллективного явления, всех форм коллективного явления на Планете Земля. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможности, реализации всего стяженного на 8 Синтезе Школы Политического Управления. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося нас направить и поддержать в реализации всего стяженного.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываясь Человечески и эманируем развертывая все стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, Россия, в ИВДИВО Должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики и завершаем 8 Синтез Школы Политического Управления. Аминь
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