Практика 6-ой Школы ВСП  	Красноярск 15-16 августа 2020  А.Кокина
… мы попросим Отца развития именно Систем и аппаратов, чтобы у вас  развивалась система слуха.  Вам не хватает многомерности, качества и разновидности  материи, которую вы воспринимаете.  Вы нацелены на Физику и Эфир.
… мы сейчас стяжаем не просто Системы Физического тела и аппараты,  а мы стяжаем  256 видов Огней, чтобы они могли воспринимать каждый Огонь, каждый Синтез, 256 типов материи, 64 вида материи, пять архетипов материи и фиксацию и различение 4-х видов Миров.  Стяжаем.
Практика
Стяжание Систем Физического Тела нового качества в Физическое МТ,
Тонкое Мировое Тело, Метагалактическое МТ, Синтезное МТ,   
 Трансвизорное тело, Физическое тело, Синтезтело, Ипостасное тело 
в развитии видения, слышания, проживания

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с ИВО 1’048’577 Иерархически-цельно и, синтезируясь с ИВО, стяжаем у ИВ Отца 4096 Систем Физического Тела каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у ИВО 4096  Систем Физического Тела в каждое из восьми Тел каждого из нас: Физическое МТ, Тонкое Мировое Тело, Метагалактическое МТ, Синтезное МТ, Трансвизорное, Физическое, Синтезтело, Ипостасное Тело каждого из нас и синтез нас, синтезфизически собою.
Стяжаем у ИВО данные Системы каждого из нас и просим их развернуть в соответствующем теле каждого из нас синтезфизически собою ракурсом 8-ми видов жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. В усилении развития видения, слышания, проживания каждого из нас и синтез нассинтезфизически собою, с возможностью различать и с усилением различия восприятия звука, голоса, цветности, четкости, ясности видения, слышания, глубины проживания, утончённости проживания каждого из нас; проживания 256 типов 64х видов материи пяти архетипов материи каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою; с проживанием 256 Огней и Синтезов ИВО, соответственно, видения и слышания каждым из нас синтезфизически собою и видения этими Огнями каждым из нас,  слышания этими Огнями каждым из нас.
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем у ИВО 8 видов 4096-ричных Синтезов ИВО. И, проникаясь, открываясь ИВО, просим развернуть, просим взрастить данные Системы каждого из нас, прося максимальной многомерности систем слуха каждой из 4096 систем восьми видов Тел, восьми видов жизни каждого из нас.
И просим ИВО максимально концентрированного качественного развития, максимальной дееспособности, активации, масштабности, новой позиции наблюдателя данных Систем каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.  
И просим у ИВОтца развития данных Системс максимальным восприятием звуков, восприятием цвета, видения, слышания, четкости видения каждым из нас, ясности видения каждым из нас и синтеза нас, соответственно, пяти архетипов материи в соответствующих мерностях каждой Метагалактики, каждого архетипа материи всех Систем каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И далее, мы синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем 4096 Аппаратов Систем каждой из 4096-ти Систем физического тела 8-ми тел каждого из нас, вышеперечисленных: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного, Ипостасного, Трансвизорного, Синтезтела и физического тела каждого из нас и синтез нас в восьми видах жизни от Человека до Отца. И просим развернуть данные Системы ракурсом многомерности 5-ти архетипов материи 64 видов 256-ти типов материи каждым из нас и синтезом нас 16-тимирово.
И, проникаясь ИВ Отцом, стяжаем 4096 Аппаратов каждой из 4096-ти Систем каждому из 8-ми Тел каждого из нас. И проникаемся Отцом: Отец сейчас взращивает в нас Системы, Аппараты, Тела.
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у ИВ Отца 4096 Частностей ИВО в каждый Аппарат из 4096 каждой из 4096 Систем каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою с максимальным углублением, качеством, дееспособностью, видения, слышания, проживания каждого из нас; с максимальным восприятием, различением звуков, голоса пяти архетипов материи, 64 видов 256-ти типов материи каждым из нас и синтезом нас 16-тимирово многомерно ракурсом пяти архетипов материи каждым из нас синтезфизически собою.
Просим развернуть данные Частности.
Отец подходит к каждому из вас и направляет, усиляет.
И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.
Стяжаем у ИВ Отца Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у ИВ Отца лучший опыт ИВ Отца видения, слышания, проживания пяти архетипов материи, в 16-ти Мирах,  256-ти типах, в 64-х видах материи; многомерно, качественно с максимальным восприятием Огней и Синтезов, звуков, максимально чёткого видения, восприятия цветов,  колористики каждого из нас. Просим развернуть лучший, самый качественный опыт ИВОтца в каждом из нас и просим развернуть его расшифровку в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с ИВ Отцом, открываемся ИВ Отцу. И, возжигаясь, преображаемся этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Отец сказал, что сейчас подойдёт к вам и на ухо что-то скажет. Вы должны услышать Отца, это важно для вас.
 Всё, Отец вам что-то сказал.
Благодарим ИВ Отца. Просим у ИВ Отца и стяжаем развитие видения, слышания, проживания каждого из нас Системами, Аппаратами физического тела.
Благодарим ИВ Отца. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. 
И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Красноярск, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.  И выходим из практики. Аминь.
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