6-я Высшая Школа Видения-Слышания А.Кокина 15-16 августа 2020 Красноярск
2 день 1 часть
ИВ Аватары Синтеза Янов Вероника.
ИВ Аватар Янов. Высокий, шатен, глаза зелёно-карие. Цвет кожи лёгкого загара, волосы с пробором наискосок, зачесаны назад современная причёска с выбритыми висками. Тонкий нос с расширенными ноздрями, создающими округлую форму. Высокие скулы, очень вытянутое узкое лицо. Губы пухлые в центре и тонкие уголки. В коричневом пиджаке, такого шоколадного бархатного цвета. Рубашка светло-зеленого цвета, поло с триколором на внутренней стороне воротника. Коричнево-бордовый галстук. Мужские ботинки. Брюки чуть темнее, чем пиджак.
ИВ Аватаресса Вероника.
Светлые волосы собраны в причёску с локонами, блондинка, зелёно-изумрудные глубокие глаза, большие чёрные ресницы, небольшой лоб, тонкий заостренный нос, высокие скулы, маленький рот и крупные губы. Очень тонкая шея, тонкие руки, длинные пальца с длинным маникюром – очень худенькая, лицо средней пропорции. Одета в светло-зелёный шёлковый топ, пиджак коричневый двубортный, короткая юбка, оформленная пуговицами. Высокие коричневые каблуки, обувь тканевая и светло-коричневая окантовка коричневая, как пиджак. 
Аватаресса сказала, что меняет часто цвет волос. 
Самое главное во внешности Аватаров запоминать лицо, разрез глаз, нос, губы, уши, телосложение. 
2 день 2часть 
Продолжаем. У нас с вами небольшой тренинг-обучение. И потом у нас будет ещё одно знакомство с Аватарами Синтеза: с вашими Аватарами Синтеза, но уже не с Яновом и Вероникой, а следующими парами, где вы также их увидите, опишите свою пару Аватаров Синтеза, у которых ещё вы служите, чтобы вы видели их лица. То есть наша задача увидеть лицо Аватаров, у которых вы служите, потому что у некоторых из вас это просто образ, который вы видите: тело, покрытое Синтезом. Я имею в виду, что огненная фигура, и вы не различаете иногда вообще, кто перед вами стоит: ваш Аватар Синтеза или Аватаресса.
Но, прежде, чем мы туда пойдём, есть пара Аватаров Синтеза, которые конкретно разрабатывают слух и слышание. Эта пара Аватаров Синтеза, разрабатывает специфики восприятия нашего уха и нашим внутренним Миром голосов Аватаров Синтеза, голосов природы, звуков любых. В прошлый раз мы тренировались ракурсом Голосом Полномочий Аватаров Синтеза Огюст Беатрис. Сейчас мы пойдём к следующей паре Аватаров Синтеза, которые, кстати говоря, это пара Аватаров Синтеза, которая смежна с вашим горизонтом подразделения – это Аватары Синтеза Евгений Октавия. Это Огонь Куба Синтеза и Синтез Куба Синтеза ИВО, 155-я пара.
Хорошо, теперь мы выходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим к Аватарам Синтеза Евгений Октавия. 
Куб Синтеза разрабатывает Совершенную Форму. И, если даже возьмёте Совершенные Части, там, где Куб Синтеза стяжается… (из зала: метагалактическая Форма). Да, набор Огней, то там идёт концентрация Огня именно Совершенной Формы. Поэтому Евгений Октавия разрабатывают Кубы Синтеза. Кстати говоря, у них можно поучиться, именно, действовать Кубами Синтеза: как их впитывать, как разворачивать, как стяжать. И благодаря этому, очень хорошо у них целая программа по развитию, я бы назвала это – звуко-слышание. Я не знаю, как это правильно оформить… Но не просто восприятие звука, а умению чётко слышать громко голос. 
Так как мы сейчас с вами с Аватарами разговаривали, кто-то из вас … у кого-то получилось услышать голос Аватаров Синтеза, у кого-то ещё не совсем. Или то, что вы мне говорили: «Я слышу вибрацию». Вибрация – это, когда вы не в ту форму переводите звук, то есть вы его переводите в Эфир, а его нужно переводить, ну, хотя бы в Голос Полномочий. То есть вы понижаете качество звука. Знаете, у звука есть разные частоты. И, когда вы не слышите, вы берёте самые низкие частоты – эфирные. То есть я не по амплитуде звуков говорю, а про Эфир, Астрал, Ментал, Причинику, Буддику и так далее.
Вы это переводите или на Физику, или на Эфир иногда на Астрал, когда идёт такое, знаете как «бульканье» какое-то, и мы не можем. И ты не можешь в этом различить звук. Это, вот, просто очень низкие формы образования звука, на которые вы выходите. Поэтому, обязательно внутренне держать горизонт. Вот сегодня на Синтезе та практика, которая была, она вам здесь тоже поможет, когда Отец вас выводил на ипостасность 256-рице. Когда вы не вторым горизонтом к Отцу выходите, не третьим, не пятым, не седьмым, а выходите синтезом всех Частей. И тогда у вас не будет этого понижающего состояния, когда вы переходите на вибрацию или на какое-то другое звучание.
Вопрос из зала: Ты же на тело воспринимаешь, на физику?
Глава Школы: «Нет, Тело оно тоже слышит, в ухе есть барабанная перепонка, специальные органы восприятия, аппараты восприятия». То есть для Физики это правильно, но для Эфира там будет уже Вибрации – это всегда Эфир. Поэтому, некоторые люди, которые занимаются вибрацией: звоном чаш, когда это всё трясётся, они там наслаждаются этим. Это эфирщики. Когда они «Ом-м» говорят, чтобы звук разливался. Они «мантруют» в этом состоянии. Это Эфир, они разрабатывают только эфир. Поэтому нужно вытягиваться на более высокие горизонты. Всё.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Кстати говоря, ещё хочу вам на заметку. Когда мы за столом общались, с вами ещё общались ментально Аватары Синтеза Янов Вероника. Я вот вам там что-то говорила, но вам Аватары Синтеза тоже давали разные ответы всем, они с вами тоже шутили на перерыве, говорили. То есть вы не только на Совете, на Школе продолжаете служить Аватарам Синтеза. Но даже, когда вышли, Аватары фиксируются на вас, они вам что-то говорят. Просто замечайте это. Когда вы не настроены, вы как бы переключаетесь на обычную жизнь, а вы продолжайте их слышать. Хорошо? То есть вы не прерываете это общение с Аватарами от Совета до Совета.
Всё. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Это просто как продолжение такое. Школа закончится, но вы продолжаете служить Аватарам, общаться с ними, иногда ментально даже синтезироваться, разговаривать. Как мы, например, начинали Школу, синтезировались с Отцом, он с вами общался. Также синтезируетесь с Аватарами, что-то пообщались, но, если это что-то вы спрашиваете, спрашивайте чётко, если нужно конкретное решение, то выходите только в кабинет. За решением, за ответом, только в кабинет, а когда просто общение, можно синтезфизически общаться. 
Всё. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1’048’512-ой Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 1’048’512- Иерархически Цельно.
Встали, развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваясь в форме Служения и проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии каждого из нас тренингом-практикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения Октавии. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Евгением Октавией (какая тут будет Цельность?)
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Евгением Октавией 1’048’475-ой Иерархической Цельности. Переходим в зал Аватаров Синтеза, становясь в форме Служения. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Евгением Октавией, стяжаем Синтез Куба Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим развития слышания, видения, проживания каждому из нас и синтезу нас, прося развития каждого из нас Кубом Синтеза ИВО.
Мы переходим в другой зал. Выходим из этого зала, переходим в другой зал. Посмотрите название зала. Табличка. Зал Куба Синтеза, всё верно. Просто прочитайте, такими большими, длинными, высокими серебристыми буквами написано на тёмно-синей лаковой табличке. И, когда вы смотрите, вам Аватары передают свой взгляд, как они это видят. Всегда впитывайте их взгляд и их взглядом смотрите. То есть вы этот взгляд не ловите, попробуйте всегда ловить. Попробуйте, когда вы смотрите, когда вам задаётся вопрос, проникайтесь взглядом Аватара, и их взглядом начинайте смотреть.
И просим Аватаров научить каждого из нас слышать так, как слышат Аватары, научиться правильному восприятию звуков, правильному… правильной концентрации звуков, расшифровке головным мозгом, Частями каждого из нас, Системами, Аппаратами. И также просим научить нас концентрировать взгляд Аватаров Синтеза, чтобы видеть Аватарами Синтеза какие-либо объекты, субъекты.
Заходим в зал, посмотрите перед вами огромный большой Куб, очень большой зал, квадратный. И Куб от пола до потолка. То есть посмотрите: перед вами стена с большими-большими Кубами. В этом Кубе ещё Кубик, в этом Кубике ещё Кубик, в этом Кубике ещё Кубик и так много-много. Если смотреть, они, буквально замыкаются ещё, ещё, ещё и буквально, до субъядерности доходит. И вот такой Куб на всё помещение.
Мы идём за Аватарами Синтеза, обходим этот Куб справа налево. Встаём перед этим Кубом. Теперь Аватары Синтеза объясняют, слушаем их объяснение.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Евгений Октавия и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евгения Октавии первый Куб – это Куб развития слышания каждого из нас, умения воспринимать звуки, голоса в пяти архетипах материи. 
Перед вами развернулись Кубы. Тот большой Куб остался у вас за спиной, перед вами развернулись другие Кубы. Сколько граней на сколько? 
Из зала: «256 на 256»?
Глава Школы: Кто ещё как слышит? 
Глава Школы: Из зала: «16 на 16»? Больше, они по размеру выше, примерно в ваш рост. Девять на девять. Куб девять на девять, то есть 81 кубик внутри, правильно?
Теперь заходим в этот Куб. Быстрее, организованнее.
Встали, развернулись, синтезируемся с Аватарами Синтеза Евгений Октавия. 
Стяжаем Синтез Куба Синтеза ИВО, возжигаясь, вспыхиваем этим и просим данный Куб Синтеза направить каждого из нас и синтез нас на развитие слышания каждого из нас в 256-ти типах материи, 64-х видах материи, 16-ти-мирово, в пяти архетипах материи. 
И становимся, посмотрите, что Куб начинает возжигаться, и грани начинают переливаться. И теперь он начинает сдвигаться к вам. Знаете, как… видели когда-нибудь картинку: он начинает собираться в одну точку. Теперь он начинает собираться внутрь вас. У него несколько точек сбора: одна точка концентрируется в Хум, одна точка концентрируется в головной мозг. То есть он собирается как бы вот так (показывает).
Возжигаясь, впитываем всё, Куб внутри вас, он собрался. И внутри вас образовалась такая м-мм … Можно сказать – куб, но он начинает перетекать гранями, он теперь не кубом, а такой многомерной фигурой. Внутри грудной клетки, в головной мозг он встал по центру.
Из зала: «Он на какой-то вершине получается?»
Глава Школы: Там нет вершин, он как многогранный, не знаю, как назвать: типа тетраэдра. Многомерный.
Из зала: «Октаэдр»?
Глава Школы:  Октаэдр, да
У кого-то он вокруг всей головы, возьмите его внутрь, чуть-чуть ещё. Чтобы он не заходил за лицо и за челюсть. Сейчас Аватары Синтеза входят, и Аватаресса, прям вмещает Куб, как он должен стоять. У кого-то он совсем маленький: собрался в точку, у кого-то он вокруг головы. Сейчас вам его вводят в норму. Здесь набор разных записей, необходимых вам, чтобы вы начали слышать. Попробуйте вслушаться в этот Куб. Я бы даже сказала, что там есть даже некоторые звуки.
Далее. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза. То есть он должен вместиться по внутреннему краю черепа. Так объяснила Аватаресса. И все Кубы, которые внутри него, они распределяются, заполняя весь головной мозг. И там, где есть блоки, почему у некоторых по-разному встал, если есть блоки, просим блоки, которые не дают распределению этого Куба. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Сейчас у вас даже выскочили какие-то блоки, пережигаем перед собой, такую небольшую массу тёмную.
Далее. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Евгением Октавией. Стяжаем Куб Синтеза каждому из нас и синтезу нас в развитие видения каждого из нас. И просим развернуть Куб Синтеза в умение… в развитие видения, слышания, видения, вернее, каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. В умении видеть 5-ти архетипов материи, 16-ти-мирово, 256-ти типов и 64-х видов материи. И, проникаясь Аватарами Синтеза, также входим в этот Куб. 
Встали внутрь, в центр, он немножко другой. И теперь Куб начинает собираться внутри вас немного по-другому. Проживите. Он, знаете, как бы встраивается в ваше тело. Если тот Куб начал сжиматься, то этот Куб начал встраиваться внутрь вашего тела, сонастраиваясь с вашими голограммами, которые есть внутри вашего тела. С голограммами, с униграммами он начинает с ними, знаете, синтезироваться, сопроникаться, сонастраивается с ними. Проживите этот процесс, как этот Куб, как идёт сонастройка с вашими всеми вашими голограммами. То есть он усиляет вашу голограммность и голограммное восприятие. Он впитывается по всему телу, фигурой вашего тела. 
Можно даже прожить, он как бы внедряется внутрь, немного странное, специфическое состояние, но оно вот такое. 
Униграмма – это синтез голограмм. Он поэтому, синтезируясь голограммами, и из этого начинают меняться униграммы. У кого-то не достаёт до глаз, вам Аватаресса вытягивает некоторым этот Куб, доводя его до головного мозга. Вам его распределяют в головной мозг. Не удивляйтесь, когда Аватаресса подходит, она немножко поправляет ваш череп, то есть она Куб Синтеза вставляет. 
А теперь посмотрите, такой многомерный взгляд Изначально Вышестоящего Отца. Перед вами Отец показывает голограмму телевизора, и там показывают, как Отец ведёт передачу, интервью и показывают ваши лица по телевизору в новостях. Отец говорит: «Первый ролик вышел в эфир». Перед вами развернулась голограмма. Там показывают ваше интервью, как вы сидите, как на стульчике поворачиваетесь. Всё. Отец убрал.
И теперь следующая голограмма. Газета, печать, где стоит Отец и ваше фото рядом с Отцом.
И там написан заголовок, что-то типа: «Мы с Планеты Земля» Как-то так. Там на их языке напечатано, не на русском. 
 Всё, возожглись, впитали.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Куб Синтеза умения слышать 64-х Аватар-Ипостасей, 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Теперь формируется ещё один Куб, он три на три. Но он очень большой: там грани Куба… каждый кубик он большой.
Так же быстрее входим внутрь. И теперь стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Куба Синтеза. Аватаресса сейчас объясняет, что он настраивается с нашей внутренней субстанциональностью, то есть с системой слуха. И также, если есть у нас какие-то блоки, из-за которых этот Куб Синтеза не разворачивается внутри нас полноценно, просим за них прощения и просим выдавить или снять, или сжечь данные блоки, и просим за них прощения.
Ну, вот, у вас, у некоторых какие-то там диски, блоки вышли, сжигаем.
Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И теперь проживите, как Куб, который у вас находился в Хум, он теперь раскрылся внутри и распределился по … Ну, по крайней мере, у меня, по Хум, по Чаше Хум. У вас может какое-то другое распределение. То есть у меня Хум вспыхнул, сонастроившись с последним Кубом Синтеза, который мы стяжали, и он развернулся на всю сферу: на Чашу и на Сферы Мысли. Посмотрите, может у вас какой-то другой процесс. У меня произошло так.
У вас примерно так же, только в деталях у вас свои особенности. У кого-то грани Куба вошли, например, в ячейки, как воткнулись. Для того, чтобы оттуда брать лучший опыт ваших способностей. Например, когда-то в воплощениях слышали голос Кут Хуми, например,голос Отца, или ещё что-то. Вот этот Куб, он вошёл в грани разных ячеек, чтобы оттуда брать лучший опыт, и вы могли им пользоваться.
Сейчас, смотрите, он начинает распределяться по ячейкам….
Там, где есть лучший опыт восприятия голоса разных миров, он туда, прям, входит в эту ячейку, ныряет, или вкалывается, знаете, уголочком таким погружается, погружается. Открывайтесь, не зажимайтесь, пусть он найдёт в ячейках, лучший ваш опыт. Может он распространяется не только в Хум, а ещё и в разные другие Чаши. Например, где-то в другой Чаше есть, он – раз и в другую Чашу мог уйти.
Возжигаясь, преображаемся этим, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ещё один Куб Синтеза. Куб Синтеза проживания каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Аватаров-Ипостасей, 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, проживания в 5-ти архетипах материи, 16-ти Мирах, в 64-х видах и 256-ти типах материи каждому из нас и синтезу нас.
И начинает формироваться Куб тоже 9 на 9. Аватар говорит, что пока больше не берём. 
И так же входим сразу внутрь …. И входим в этот Куб.
Куб начинает вокруг вашего тела раскручиваться, посмотрите. Идёт такая внутренняя Теофа, и Кубики начинают крутиться внутри. И, крутясь, они рассыпаются, каждый кубик закручивается, рассыпается и встраивается, входит внутрь тела. И вот здесь образуется Униграмма. Аватаресса сказала, вам сюда зафиксировали лучший опыт разных видов проживания. Возжигаясь, преображаемся этим.
Эманируем вот этот Куб, Униграмму, которая у вас сложилась последняя, по всему телу: по голове, по телу, по рукам, по ногам. Возжигаясь, преображаемся этим.
Далее. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза. Аватары Синтеза с вами разговаривают вслух. Обратите внимание на голос Аватарессы. Очень тонкий голос. В пении называют сопрано. Очень высокий голос. 
Дальше стяжаем у Аватаров Синтеза Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаемся, сейчас Кубы у вас достраиваются. Теперь входим в общий Куб большой, который находится в зале. Вас Аватары Синтеза вводят, именно в те Кубы, которые вам нужны, то есть вы входите не в первый попавшийся Куб: их там много, большие, маленькие, а входите в тот, в который вас поведут Аватары Синтеза. Вас распределяют по разным граням этого Куба. И теперь, делая шаг вперед, входим в этот Куб. Этот Куб начинает вас сканировать, вы в него погружаетесь: руки, ноги, голова, спина полностью, копчик. И он начинает вас синтезировать, появляется внутри вас такой синтез всех частей, чтобы у вас настроились части, системы, аппараты, частности в усиления развития слышания, видения и проживания. 
И выходим из Куба. Возжигаясь, преображаемся этим. Посмотрите на свое тело, оно теперь как из много переливающихся кубов, вы сейчас эти Куьы будете какое-то время усваивать. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Евгения Октавия Синтез дневных и ночных обучений слышанию каждого из нас, видению синтез физически. Аватаресса сказала: «Всё». Пока здесь мы впитали.
 Обучение будет чуть позже, нужно разработаться и научиться, как этим пользоваться. Это-ночное обучение. Главная задача была впитать. 
Теперь переходите все к Аватарам Синтеза вашего служения, каждый к своей паре Аватаров служения. Встали, развернулись, настраивайтесь на Аватаров, постарайтесь увидеть их лица и описать, как выглядит ваша пара Аватаров. Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами, точно также, как мы сегодня описывали Янова и Веронику, общайтесь с Аватарами. Они с вами будут общаться голосом. У них очень красивые наряды, они специально для вас надели, некоторые Аватары подготовили какой-нибудь номер небольшой. Смотрим, проникаемся. Также слушаем стилистику разговора, как общаются, разговаривают Аватары Синтеза, интонацию, стиль разговора. И маленькое краткое резюме, как вы увидели Аватаров Синтеза. Возжигаясь всем накопленным, вам сейчас даны синтезы и матрицы, эталоны стяжали, у вас очень много стяжаний, которые вас развивают. Сейчас вам нужно разрабатываться.
ИВ Аватары Синтеза ИВДИВО Дамир Лота. Дамир чуть выше среднего роста, чёрные волосы, темноглазый, глаза темно карие – насыщенный тёмно-карий цвет. Немножко широковатые скулы, тип лица – восточный. Уголки глаз приподняты, аккуратный небольшой нос, красиво вычерченные губы, скулы выраженные, кожа смуглая. Мужчина в теле, достаточно крупный. Восточная внешность. Одежда светлая, белая с золотистым переливом. Одет в брюки и длинную рубашку, на ногах мягкие сапожки. Одежда национальная. 
Аватаресса пониже ростом, смуглая бархатистая кожа. Волосы темные, но светлее, чем у Дамира, шатенка. Маленький ровный нос. Глаза миндалевидные светло карие, длинные черные ресницы, пухлые яркие губы. Одежда светлая, юбка и верх из маленьких, золотых, звенящих медальонов, которые переливаются при движении. И на голове тоже. Аватаресса исполняет танец, похожий на танец живота, и делает движения руками и при этом – всё звенит. Золотые сапожки у нее. У Аватара такой же пояс с крупными медальончиками, он тоже танцует с очень громким звуком. За поясом национальное оружие типа кинжала. Целый восточный красивый номер.
ИВ Аватары Синтеза ИВДИВО Филипп Марина. 
Филипп высокий брюнет, брутального вида. У Аватара короткая стрижка, волосы волнистые, небрежная небритость. Аватаресса среднего роста, волосы русые, зелёные глаза. Они танцуют бальный танец. У Аватарессы красивое бальное платье, сверху на лямочках, открытая спина, длинная полу–юбка пышную из тонкой ткани, на руке висит длинный шлейф. Волосы собраны в причёску. 
Глава Школы: Она говорит: «У нас гран–при по бальным танцам» То есть они в каких–то конкурсах участвуют по бальным танцам. У них Посадобль. 
Хорошо, спасибо. Кто ещё? 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Савелий Баяна. 
У Савелия черный такой облегающий костюм. Широкий пояс. Черный. Рубаха с вырезом. У Баяны широкая черная тоже юбка…ну что–то с Мексикой связано. 
Глава Школы: Это темно– синий какой–то такой цвет, темно–синий шёлк 
Из зала: Какой–то цветок красный (на платье)
Глава Школы: Да, красный. И такой же в волосах тоже 
Из зала: Длинные распущенные волосы, одна сторона забрана и цветок. Оба брюнеты.  
Глава Школы: Да, и они тоже начинают танцевать. У Аватара Синтеза тоже только темно– синий шёлковый пиджак. Он такой как чёрно–синий. Ну, это я не знаю, может быть это рубашка такая 
Ипостаси Школы: 
– Там рубашка облегающая. Рубашка с таким вырезом как у бальных танцоров.
– Здесь широкие рукава, широкие рукава, но она облегающая и с вырезом.
Глава Школы: Вот у кого надо самбо учиться танцевать.
Участники школы: И у неё по– моему ещё кастаньеты, да?
Глава Школы: Очень красивая пара.
Участник школы: Они все очень красивые. 
Глава Школы: И вот Филипп Марина продолжают танцевать. Аватары Савелий Баяна, они так вот столпом в танце и все пары Аватаров Синтеза.
Участник школы: Они тоже очень красиво танцуют 
Глава Школы: Кто ещё расскажет? Давайте. 5 минут осталось. 
Участник школы: Артур Авронита 
Аватары Синтеза ИВДИВО Артур Авронита.
Участник школы: У Артура, у него такая очень короткая куртка. Волосы подстрижены, густые волосы, немножко волнистые. Высокий блондин с голубыми глазами. Глаза большие, очень красиво вылепленное лицо как греческое, точёное. Мне кажется крупный нос, сочные губы. 
Аватареса Авронита, она чуть– чуть ниже. Волосы у неё длинные распущенные. Причем ярко белые волосы, такой яркий блонд. Такие ярко синие глаза василькового цвета и вот такие крупные– крупные кудряшки, то есть у неё прямо такая пышная, кудри белые, да белокурые локоны. И она очень худенькая и очень высокая, утончённая, кожа светлая. 
Глава Школы: Посмотрите, они тоже какой– то номер приготовили. Румба называется танец. Я просто у Кут Хуми спрашиваю. Танец румба, то есть они там они как-то так танцуют очень так быстро И Аватареса тоже, у неё длинное рваное такое платье там поетки, блёстки, даже не могу сказать какого цвета. И у Аватара Синтеза тоже такое: рубашка, и у него короткая такая рубашка такие рукава и брюки тоже такие обтягивающие, у танцоров бывают такие брюки.
ИВ Аватары Синтеза ИВДИВО Август Юлия.
Август такой крепкого телосложения – это иерархическое Могущество, крепкий, широкоплечий. Глаза синие. Вот цвет волос затрудняюсь, костюм чёрный классический, может вот. Но про Юлию вообще ничего не могу сказать. 
Медленный вальс. 
Глава Школы: Да, тоже классический танец вальс.
Из зала: У неё очень красивое платье. Такая шикарная юбка, с подьюбниками, лёгкая. Стройненькая она такая, тоже тоненькая. Платье, такое как вот у принцесс, золотое со шлейфом с воланчиком, пышное такое платье. Волосы, по–моему, каштановые. У неё тоже какая–то прическа такая интересная красивая.
Глава Школы: Она очень молодая на внешний вид. 
Из зала: Глаза темно–синие? 
Глава Школы: Я не успела посмотреть. Они танцуют, я не успела.
Из зала: Она тоже ближе к блондинке, волосы собраны в шишечку. Тоже такая красивая прическа, уложена. Красивая, очень выразительные черты лица. 
Глава Школы: Необычно такой тихий голос, знаете как, помните, была сказка про.. девушку…тепло ли тебе девица… Там девушка отвечала тоненьким–тоненьким голоском. Вот у ней прямо такой голос. 
У нас ужу тридцать две минуты. Мы завершаем. Кто не успел, на следующий раз. Всё мы уже не успеваем. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Они делают поклон после танца. Благодарим: «Спасибо большое. Очень красиво». Вы тоже можете мысленно ещё отправить благодарность.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот так, когда вы выходите к Аватарам, чтоб вы их видели так вот, как мы сейчас описывали. Чётко, не просто перед вами образ и вы его не всегда воспринимаете, чтобы видели Аватаров Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в форме служения.
Мы не можем завершить школу, пока мы не опишем Отца.
Буквально вот кратко. Отец сказал не больше минуты.
Из зала: Высокий молодой человек. Причем светлые у него волосы. Такое круглое лицо. Округлое. Не круглое, а именно округлое лицо. Глаза голубые. Мы просто с ним общались. 
Хорошо. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Каждый увидит сам.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим. Проникаясь, вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную школу, за первостяжания, за новое развитие каждого из нас, за право видеть, слышать и проживать, за допущение каждого из нас на данную школу, за доведение, поддержку, образование, воспитание каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И Отец говорит: «А я тоже в праздничном костюме», то же в каком-то танцевальном. 
У Отца шёлковая белая рубашка, чёрные брюки. Рубашка расстёгнута, но она такая белая шёлковая рубашка. Прям блестит шёлк. Отец говорит: «Я тоже иду танцевать»
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Отец говорит: «Учитесь замечать всё». 
У вас тем более форма. Вам показали сейчас Аватары Синтеза разные формы, что форма, даже одежда она бывает разная, но самое главное форма внутренняя, то есть и танец – это тоже выражение какой–то внутренней психодинамики. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 048 512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в форме служения. К вам подходит Аватаресса Фаинь. У неё длинное белое платье в пол, тоже в паетках, каких–то блёсточках. Вот оно прямо практически до пола. И вырез, большой вырез вот тут вот от бедра. У неё тоже прическа уложена, такие кудрявые, кудри какие–то вот, локоны. И Аватар Кут Хуми тоже, у него бабочка, белая рубашка классическая и тоже танцевальный костюм. И Аватары Синтеза уже танцуют. Это вальс тоже.
Аватар Кут Хуми говорит: «Это вам подготовка к балу, к съезду». Они вам ещё… Сейчас рассмотрели и вам передавали и фиксировали опыт, умение танцевать, способности танцевать.
Отец сказал: «Идите». И они продолжают танцевать.
Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Синтеза ночного и дневного обучения. Благодарим Кут Хуми Фаинь за обучение, воспитание, образование каждого из нас, за развитие слышания, видения, проживание каждого из нас, за поддержку каждого из нас, за допущение на данную школу. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем Синтезом ночного обучения.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, данный зал, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: первый Филиппа Марину, Савелия Баяну, Дамира Лоту, Артура Аврониту и Августа Юлию.
Благодарим. Возвращаемся в данное тело, данный зал.
Разворачиваемся физически всем стяжённым возожжённым каждым из нас.
Возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь 
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