7 Школа Созидания Тренинг Видения, ИВДИВО 3950 ИВР, Актау

15, 16 февраля 2018г., Кокина Алина.

Аватар ИВО
1 день 1 часть
(Файл 0:50:25)
Тренинг

С чего начинается вообще Видение, я вижу где я, мы с вами уже говорили на первой школе.
И вот сейчас определитесь, где стоит ваше вышестоящее тело?

По проживайте, почувствуйте, поймайте вот эту концентрацию, уловите её, откройте там глазки и посмотрите тем телом в синтезе с этим телом, то есть этим телом и тем телом одномоментно, одновременно. Где оно у вас стоит и что оно у вас делает?

Оно уже там час стоит, я вам подскажу, практически час, без семи минут час. Улавливайте ту среду. Где вы стоите? По проживайте её, посмотрите где вы стоите, командой или каждый по отдельности, какое это место, какая реальность, или может это не реальность, может быть вы на физике, то есть где вы находитесь, где я, я вижу где я? Опять и-де-я 7 горизонт.

Из зала 1: Я в зале ИВО, почему-то одна кажется.
А.К.: Ещё какие варианты?

Из зала 2: Я стою в зале, ядро по середине, какая-то концентрация света, что-то такое яркое. Да, и я не проживаю, что мы все.

А.К.: Но я, подскажу, что вы стоите все вместе, просто вы стоите на большом расстоянии друг от друга, поэтому можете друг друга не проживать.
Из зала 3: Я у стены стою читаю, там стенд какой-то. Я выводила своё в/с тело, поэтому знаю где оно.

А.К.: Вы выводили, но Владыка ведь вас мог перевести?

Из зала 3: Мог перевести.

А.К.: Куда вас перевели?

Из зала 3: Зал какой-то, небольшой, больше похож на холл. И я читаю стенд, как будто вывесили нам программу школы что ли.

А.К.: Вы увидели, что это небольшое помещение, но нужно описать где вы конкретно находитесь, кто с вами находится? Вы перед кем? Учимся взаимодействовать как Аватары и знать Иерархию Отца.
Из зала 3: У меня выходит Иосиф, но почему-то он один, без Славии. И его даже не вижу, а вот слышу, но я его не вижу.

Из зала 2: Савелий Баяна, Савелий Баяна.

А.К.: Давайте так. Что нужно сделать когда у вас идет такое проживание, когда вам нужно активироваться и узнать где вы? Как можно узнать? Если вы встали, не понимаете где вы находитесь. Вам нужно определиться что делает ваше в/с тело?
Из зала 2: Синтезироваться, в цельность войти.

А.К.: В цельность чего?

Из зала 2: С телом своим в/с.

А.К.: Входите в цельность.

А если вы не видите, где оно находится, как войти в цельность, если вы не знаете где оно находится?

Из зала 3: Раз мы видим где оно стоит, мы уже в цельности. Просто надо определиться где оно находится…

А.К.: Если вы видите где оно находится, то вы в цельности. Если не видите..?
Из зала 3: То есть, мы уже в цельности, но мы не видим где точно находится наше в/с тело.

А.К.: Вы в цельности тогда, когда вы видите свое тело, что оно стоит. Все видят?

Из зала: Да.

А.К.: Входите в выражение своего в/с тела, так что вы его начинаете проживать физически.

Вот вы и оно едино, вы не со стороны себя видите, а там где вы находитесь.
Из зала 3: Да, сейчас ракурс поменялся.

А.К.: Вы оно есмь это тело. Далее, вот вы вошли, что дальше мы делаем для того чтобы…

Из зала 2: Синтезируемся с Аватарами, возжигаемся.

А.К.: С какими?

Из зала 2: Но если мы не можем понять, пытаемся прожить.

А.К.: С какими Аватарами?

Из зала 3: В начале наверное с КХ Ф?

А.К.: КХ Ф, да.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза КХ Ф, либо можно только с Аватаром, либо можно с Аватерессой в зависимости от того, что вы делаете. Давайте, у нас школа мы синтезируемся с Аватаром Синтеза КХ на данный момент. Вот прям с физики синтезируйтесь с Аватаром Синтеза КХ 4032 ИВР. Вы начали синтезироваться АСи КХ 3950 ИВР.

Из зала 2: Автоматически.

А.К.: Да, автоматически.

4032-ая ИВР. Потом когда Школа завершиться вы можете опять в 3950, но ведёт данную Школу АСи КХ 4032 ИВР-ти, поэтому мы синтезируемся с ним.
Дальше, проникаемся Синтезом АСи КХ, просим помочь увидеть, воспринять то там где вы являетесь где вы находитесь. И просите показать, прожить, увидеть где вы находитесь.

Из зала 3: А есть специальный зал 7-ой именно школы? То есть, зал Видения Аватаром.
А.К.: Зал Видения как таковой есть, и он делится такая школа, такая школа там разная среда, вы просто переходите и начинаете проникаться разной средой. Зал есть, да. 
Из зала 3: Мы в этом зале?

А.К.: Нет, вы не в этом зале. В этом зале как бы под уровнем, так скажу. То есть, вы выходите в этот зал, но он может развернуться ракурсом такой-то школы, такой-то школы, то есть это среда синтеза, которая там разворачивается. Дальше возжигаемся, что ещё делаем? Чем возжечься, эманировать.

Из зала 2: Видением.

А.К.: Правильно, Видением. Возжигаемся Синтезом 6-ти Школ Видения.

Эманируем видение.

И теперь как вы думаете, почему сразу не получилось увидеть где вы находитесь?
Из зала 3: А эманировать куда?

А.К.: Вокруг себя. Вот смотрите: когда вы видите что-то, что вы делаете, что делают ваши глаза. Вы эманируете из глаз свет, свет касается бутылки, он возвращается вам в глаза и у вас формируется образ. То же самое, вы там привыкли эманировать свет, поэтому говорим возжигаемся Школой Созидания Тренинг Видения. Почему? Потому что у вас уже записаны эманации синтеза просто нужно переключиться на то чтобы у вас не свет там эманировал, а синтез или созидание, а лучше синтез.
Из зала 3: На тот масштаб, который мы хотим увидеть?
А.К.: Да, продолжайте вокруг себя эманировать синтез, скорость синтеза выше скорости света. Вы отэманировали, но сейчас вы эманируете специально, вы тренируетесь, а потом вы будете выходить вокруг вас будут идти эманации видения, вы начнёте естественно видеть сопережевать.
Начинаете просто раз отэманировали видение синтезом, синтезом 6-ти школ.

И где вы есть?

И вот ещё увидьте, что вы начинаете напрягаться. Чем выше вы напрягаетесь, тем меньше вы начинаете видеть. То есть, меньше напряга. Вы просто раз и посмотрели где вы находитесь. Мы говорили, что переходим на простоту и естество. Раз и посмотрели где вы находитесь, не думая как это. Смотрите, если включается головной мозг: как это можно увидеть, где я стою, что же я там делаю, должен быть зал школы видения, должен быть такой- то зал, я должна значит быть там. С одной стороны нужно  думать где вы можете в этот момент быть, с другой стороны такая спонтанность она помогает, да, нелинейность помогает вам лучше увидеть.
Из зала 3: Сейчас я увидела, что в кабинет перешли.

А.К.: Какой?

Из зала 3: АСи КХ
А.К.: Мы там и стояли. С самого начала Школы, как только началась школа, даже если кто-то куда-то выходил, вас всех перевели в кабинет АСи КХ. То есть, увидьте у одного получилось, значит могут все, то есть вы начинаете эманировать видение, созидание видения синтез вы начинаете сразу чётко проживать где вы находитесь. То есть, у кого не получилось значит нужно натренироваться и эманировать больше. То есть вы продолжаете по привычке эманировать светом.

А.К.: Кстати ты продолжаешь эманировать светом, от тебя синтез не идёт, ты поэтому растерялась сейчас не прожила где ты находишься, значит ты в свете. Просите АСи КХ, вместе просим ИВАС КХ переключить нас на Видение Синтезом, Синтезом 6-ти пройденных Школ каждым из нас и эманации данного видения каждым из нас телом и из глаз. И просим переключить нас на видение в Синтезном Мире Метагалактики Фа и видение синтезом в Синтезном Мире каждого из нас.
Из зала 2: Я не пойму, это я так Аватара прожила? Как будто в центре зала концентрация какого-то тепла, такой жар на меня идёт. В центре зала что-то светится?
А.К.: Вот, проживайте давайте посмотрите все, что она видит? Что этакое? Это АСи КХ или…, что это такое?

Вот смотрите у вас идет занятие, вам кто-то говорит что Владыка стоит в центре я проживаю огонь, всё вот Владыка есть. Это на самом деле очень высокий уровень подготовки чтобы это видеть. Смотрите о чём говорит служащий. Бывают такие у нас, не о вас это сейчас, а вообще. У меня даже на Синтезе иногда ко мне подходят и говорят, что вы неправильно стяжали Практику, Владыка сказал, что этого не было, что мы стяжали на самом деле вот это. Это есть такое и прям на Синтезе даже встают и говорят даже огромная команда сидит и говорят, что вы увидели неправильно, что вы не правы, что на самом деле Владыка стоит здесь, или он стоит там или этого не было и что стяжали на самом деле вот эту часть или вот эту часть и вы неправильно услышали, такое есть. И что делать? Вот вам показали и нужно разбираться, что это такое, он увидел, что он увидел такое?

Что она увидела?

Из зала 3: Что?

А.К.: Да, что она увидела? Это был Владыка или она увидела АСи КХ или это что-то другое было? Что за концентрация синтеза, которую она уловила в зале? В кабинете вернее.

Из зала 2: Нет, это что-то.

А.К.: А что это? Во-первых спрашивайте у АСи КХ уточняйте что увидел услышал служащий, то есть вы выходите начинаете…
Из зала 2: Ядро. Первое, когда я прожила вот это жар это( неразборчиво)

А.К.: А вот это что такое? Оно продолжает быть перед вами, вот эта фиксация.
Перед ней стоит какая-то определённая фиксация синтезом. Что это за фиксация? Просто запакуйте в огонь, чтобы вот это другим не передалось.

Если вы даже не видите, вы можете не видеть, спрашивайте у Владыки что это было?

Ну вот, к вам служащий подошёл и сказал: что ты увидела всё не так, это было на самом деле вот так, и я вижу что Владыка стоит здесь и эманирует что-то, всё сияет, в голове что-то происходит и так далее. То есть, нужно выяснять что они видят.
Из зала 3: Ну мне что первое пришло в голову, что это иллюзия.

А.К.: Иллюзия, с одной стороны иллюзия, но что это такое? Почему она проживает эту иллюзию, она же ведь проживает кроме того что она это видит. Иллюзия – это обычно только видение.
Из зала 3: Почему она это проживает? У Владыки спрашивать?

А.К.: Да, да.

Из зала 3: У меня только слово, то что я расшифровала, желание какое-то сильное.

А.К.: Тоже верно.

Из зала 2: Звон в ушах сейчас стоит. Вакуум вокруг.

А.К.: Вакуум это ты уже погрузилась в это, не погружайся, отсеки от себя мечом.
Из зала 2: Не, я её уже упаковала.

А.К.: А ты отсеки мечом, тогда не будет вакуума.

Из зал 3: Вот только что я услышала, что это иллюзия и сильное желание чего-то.

А.К.: Или как это по другому можно сказать? Она вышла к Владыке, представила, что Владыка стоит там, создала сама голограмму. А голограмма чем создаётся? Синтезом да? Синтез горит, возжигается. Она видит это, она видит Владыку что он стоит перед ней, синтез горит, потому что голограмма записывается синтезом и она видит перед собой Владыку хотя это не Владыка, это голограмма, можно сказать, что это иллюзия, её желание это увидеть. То есть, у нас многие служащие так формируют голограммы, представляя что перед ними стоит Владыка, начинают формировать голограммы и начинают с ним общаться.
Из зала 3: Правильно расшифровали, да?

А.К.: Да.

Вот отсекай, поэтому и в ушах звенит, потому что ты не Владыку видишь, а видишь голограмму и сжигай её сразу.

Из зала 3: Поэтому я наверное это и не вижу, потому что это её голограмма.

А.К.: Да, то есть если вы не видите, не обязательно это видеть, вы у Владыки запрашиваете.

Сожгла? Перестало жужжать в голове?

Из зала 2: Да, в голове как будто рассеивается.

А.К. Во, сразу знак, когда в голове начинает жужжать, значит ты уже что-то не то увидела или не  туда залезла. И вообще звон в ушах знак наказанности, то есть тебе Владыка это показал, когда ты видишь голограмму это не корректно. Ты её сжигаешь и наказание сходит сразу, потому что ты сама пережгла.
Из зала 2: Чувствую, что проживание другое, не так когда Владыка в зале, но что-то есть.

А.К.: Вот это Владыка специально выявил на вас такой пример, чтобы вы увидели как это работает, как это вообще складывается у других служащих, как мы видим голограммами.

Вот сейчас просим у АСи КХ выявить у каждого из нас голограммы, которые мы сложили в кабинете АСи КХ, где Владыки не было мы его представляли, нарисовали, наиллюзировали и так далее и так далее. Просим вывести из нас из наших частей записи, головерсума иных других частей все вот такие некорректные голограммы, которые периодически перед нами начинают фиксироваться, когда мы выходим в кабинет. Потому что, если вы один раз сложили, оно остаётся за вами, но в кабинете Владыки не остаётся вы его с собой забираете. Зачем Владыке ваши голограммы.
Вот посмотрите, может быть мешочек, может быть стекло перед вами, у всех разные образы, которые перед вами появились. Отсекаем мечом, запаковываем в огонь и сжигаем, и просим у АСи КХ прощение.

Сожгли? И у АСи КХ запрашивайте: сожгли голограммы, все сожгли?

Да-нет, первое что в голову пришло. Точно, да, все сожгли.
Вот теперь вы стоите перед АСи КХ без вот этих иллюзий, без голограмм, которые у вас были. Вот теперь посмотрите на АСи КХ и проживите, что взгляд поменялся сразу же. Те голограммы давали такую некую призму некорректного восприятия и посмотрите, что Владыка вам улыбается, прям уголки губ очень хорошо видно.

Мы синтезируемся с Хум АСи КХ, стяжаем у АСи КХ Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь преображаемся этим. И мы выходим из кабинета АСи КХ.

Выходим, смотрите направо или налево дверь?

Из зала 3: А в кабинете или...?

А.К.: Да, куда мы идём? Дверь в кабинете АСи КХ.
Из зала 2: Мы спиной стояли к дверям.

А.К.: Нет, не спиной стояли.

Из зала 3: Дверь в левой стороне, от нас.

Из зала 1: Мне кажется справа дверь.

А.К.: Да, дверь справа и по центру. Мы стоим наоборот не спиной к двери, а чуть подальше получается от двери и она справа по центру. Посмотрите на неё. И мы выходим из этой двери.

Для того чтобы вам легче было сложить почему даже так, посмотрите, есть Зал АСи КХФ, относительно Зала АСи КХ Ф кабинеты их находятся с разных сторон.
Как вы видите, кабинет КХ слева или справа.

Из зала 3: АСи КХ слева, АСи Ф справа.

А.К.: И когда мы выходим, чтобы логически это простроить, из кабинета АСи КХ куда нужно выходить?

Из зала 3: в Зал?

А.К.: Да, в Зал.

Из зала 3: Вправо.

А.К.: Мы чаще всего выходим вправо, потому что мы переходим чаще в Зал, а налево выход в другие коридоры, в другие Залы. 
Нам нужно выйти в Зал ИВДИВО, мы выходим направо. Мы учимся с вами ориентироваться в залах, кабинетах.

Вот мы с вами стоим уже в коридоре.

Из зала 3: А у меня всё равно проживание двери с левой стороны. Значит зеркало?

А.К.: Да, зеркало.

Из зала 3: Я его кстати сжигала.

А.К.: Нужно не просто сжечь, нужно головой перестроится на это, потому что оно может возвращаться пока вы не перестроитесь. Можно сжигать долго. Вот смотрите, это ошибка опять учеников пятой расы, когда нужно сжигать, сжигать, сжигать, ковыряться и опять сжигать…
Из зала 3: И как перестроить его?

А.К.: А перестроить нужно внутренне надо перейти на новое. Вот кто такой Аватар? Это ты увидел новое и в это новое вошёл. Ты сжёг, но ты не вошёл и оно у тебя опять появляется. То есть, пережгли и вошли в это новое состояние.

Вот мы сейчас немножко приостановились, да? Проживите. И вот собираемся, смотрим коридор АСи КХ. И Владыка говорит: Идём в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы подходим к двери Зала, проживите дверь зала, увидьте её открываем глазки, поднимаем голову.
Из зала 2: Высокие такие двери.

А.К.: Очень высокие двери. Давайте описываем.

Из зала 2: Тёмные двери, тёмные, почти бордовые.

А.К.: Описываем вместе, чтобы у нас цельность сложилась.

Из зала 3: Я вижу светлую дверь.

А.К.: Вот давайте, у вас команда, у нас предпоследняя школа вы потом будете работать организациями, все видят по разному, что делать в такой момент когда все видят по разному. Что нужно делать?

Из зала 2: Возжигаться видением Аватаров.

А.К.: Возжигаемся.

Из зала 2: Эманировать видение Аватара КХ.

А.К.: Эманируем. Дальше.

Дальше что?

Из зала 1: У меня теперь дверь коричневая стала.

А.К.: Дверь потемнела, покрасили. Шучу, она была тёмная, ближе к тёмному цвету.

Возжигаемся и если не получается увидеть цвет, то что делаем дальше?

Из зала 1: Глубже синтезироваться с АСи КХ 
А.К.: Глубже синтезироваться с АСи КХ и уточнить какого цвета на самом деле дверь. Глубже синтезируемся и начинаем смотреть Аватаром Синтеза КХ и спрашиваем какого цвета. Тёмного или светлого цвета был вопрос. Слушаем, какого?
Тёмного, да, Владыка говорит. И цвет, какой тёмный цвет?
Из зала 2: Тёмная вишня, что ли.

А.К.: Тёмно-коричневого цвета Владыка говорит и, какой цвет там ещё присутствует, который не назвали. Слушаем и смотрим, вам АСи КХ показывает это уже детали, сама дверь тёмно-коричневая и дизайн.

Из зала 2: Такая золотистая ручка.

А.К.: Да, Владыка сказал золотистый цвет, золотистая ручка, всё верно, да. И что ещё?
Из зала 2: Название (неразборчиво).

А.К.: Название табличка, да, где вот название золотистая табличка и чёрными буквами написано Зал такими тёмными глубокими чёрным цветом таким. Будто объёмный, то есть он такой многомерный и золотистое такое обрамление  самой двери, то есть внутри даже не золото, как позолота по краям, сами ручки золотые. И внутри дерево гладкое ровное или у него тоже есть какой-то дизайн.
Из зала 3: Охра, сейчас думаю причём охра и коричневое.

А.К.: Ну охра вот как раз таки вот как позолота, которая похожа на золотистый цвет. Если вы так услышали значит ещё есть какой-то оттенок, он же не может быть однотонным только таким. Мы с вами учимся дополнительно видеть такие детали.

Из зала 3: А дверь она всегда прямоугольная или может быть разной формы?  Есть такое как небольшая дуга такая, сверху?
А.К.: На этой двери?

Из зала 3: Да.

Из зала 2: Мне тоже она дугой видится.

А.К.: Она частично есть, то есть когда вы входите в зал она формируется, как сфера.

Из зла 3: И по краю дуги как кубики…

А.К.: Вот смотрите, дверь одна смотря опять же каким ракурсом на неё смотреть. Вообще дверей может быть в зале очень много и двери есть, которых вы не видите. Есть двери, которые основные через которые выходят все, а есть двери когда можно выйти из зала Аватара сквозь стены, когда раздвигается стена и мы можем пройти.
Из зал 3: Мы проходили уже так.

А.К.: Да. Вот эта дверь она такая постоянная для физических, Владыка говорит для физических, потому что она физичная плотная и нам важно и нужно проживать и чуствовать, да.
Полукруг он тоже есть, как вы описывали. Квадрат и внутри мягкий полукруг внутри створок двери. И текстура двери она немножко неровная, дерево, но это не само дерево это под дерево такой цвет, это больше такой  пластик, со структурой под ьдерево
Из зала 3: Если это не из дерева, то хорошо под дерево сделали.

А.К.: А там из деревьев практически нет, из животных как у нас, у них технологии..

Мы заходим внутрь зала, проживите сейчас Владыка КХ открыл левую дверцу и открыл правую дверцу и заходим внутрь зала. И Владыка говорит, что вы заходите в дверь и сориентируйтесь.
Из зала 2: Среда такая.

А.К.: Во-первых среда, в которую вы вошли, во-вторых, что там где вы вошли дверь она в зале вы сейчас становитесь перед АСи КХ она слева была или справа от вас сейчас где она находится. Вот мы сейчас с вами встали развернулись лицом к АСи КХ. Дверь в которую вошли она справа от вас или слева?

Из зала 2: Слева.

Из зала 1: Слева.

А.К.: Да, она остаётся слева, чтобы вы не просто вошли и потерялись, а вы чётко ориентировались в пространстве. Всё верно молодцы.

Мы синтезируемся сейчас с Хум…, а Аватаресса Фаинь она здесь в зале или её нет?

Из зала 2: Вот сейчас по моему только зашла( неразборчиво)
А.К.: Я произнесла имя вспыхнул огонь, но Аватаресса есть? Кстати говоря, что вы сейчас прожили когда мы говорим имена Аватаров в вас внутри вспыхивает огонь. Почему мы на Синтезах мы не называем других Аватаров, потому что на вас идёт сразу фиксация этого Аватара Синтеза. Это фиксация. Вот ещё разница фиксации и разница явления Аватаров? Вот сейчас это было что?

Из зала 2: Фиксация.

А.К.: Это была фиксация, да, произнесено имя Аватаресса Фаинь и на вас сразу же фиксируется Аватаресса Фаинь на имя произнесённое нами. То же самое когда вы ведёте Совет, Организацию или ещё что-то или просто вслух говорите Аватара на вас сразу начинает фиксироваться прямой Огонь и Синтез данного Аватара.
Итогово: Аватаресса в зале или нет?

Из зала 2: Я не проживаю.

А.К.: Аватара Синтеза видите? Кут Хуми.

Из зала 2: Слева.

АК: Да, он слегка слева. То есть, Аватарессы Синтеза в зале нет.
Мы синтезируемся сейчас возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум ИВАС КХ Ф смотрим в глаза АСи КХ не забываем.

Ну сейчас Аватаресса в зале или нет? Или опять я говорю Аватаресса Фаинь и на вас идёт фиксация?

Из зала 3: Сейчас она подошла.

АК: Да, она в Зале. Она вас поприветствовала услышьте.
Мы синтезируемся с Хум ИВАС КХ Ф стяжаем Синтез 7-ой Школы Созидания Тренинг Видения и просим АСи КХ Ф вести каждого из нас в явлении 7-ой ШСТВ.
Из зала 3: Как будто другой Зал или мы его просто больше увидели.
АК: Зал тот же самый, просто вы его сейчас начинаете видеть ракурсом Аватаров. 

Входим проникаемся Огнём и Синтезом АСи КХ Ф.
АК к 1: Больше телом входи, ты поверхностно немножко берёшь, попробуй внутренне у тебя так получается просто чуть-чуть внутрь надо концентрироваться, чтобы в Огонь Школы войти.
АК к 3: Ноги стопы, голова тело вошло, а стопы нет.

И возжигаясь преображаемся этим, входя в 7-ую Школу Созидания Тренинг Видения Аватар ИВО.

Из зала 2: По мере заполнения Зал меняется, да? Проживается по другому. Расширяется что ли?

АК: Да, то есть расширяется на самом деле не Зал, а расширяется ваша позиция наблюдателя.

Из зала 3: Масштаб видения.

АК: Да, то есть на самом деле Зал там огромный, они большие, просто мы чаще всего видим, вот опять же, мы просили почему кстати говоря стали видеть, потому что мы просили АСи КХ  переключить на эманирование синтеза и видение синтезом. Вот вы сейчас зашли от вас эманирует синтез и всё что вы охватываете своими эманациями вы начинаете это видеть.
Из зал 3: Мы ещё не всё охватываем получается?

АК: Да, вы видите только тот объём, который вы охватываете своей эманацией. Их не достаточно вы этого не видите. Опять, если эманирует свет, вы вообще этого можете не заметить, потому что светом можно увидеть только материю, а мы выходим в Зал, а Зал строится Огнём и Синтезом.

Мы синтезируемся с ИВАС КХ Ф стяжаем Форму 7-ой Школы Созидания Тренинг Видения, одеваем форму, смотрим на форму, одеваем ещё физически.

И смотрим как выглядит: юбка до колен, достаточно длинная колени слегка закрывает. Что ещё?

Из зала 2: Жилет.

АК: Но рукава длинноватые не совсем короткие.

Из зала 3: У меня жакет, то есть пиджак.

АК: Да, больше даже не жилет, а жакет.

Из зала 3: Цвет интересный, светлый в крупных цветах. Это я неправильно вижу или это так и сеть?
АК: Может быть, это может быть личное состояние, то есть форма отражает внутреннее ваше состояние.

Из зала 3: Вроде бы Аватар, а форма такая легкомысленная какая-то.
АК: Почему? Отец одевается очень разнообразно.

Посмотрите форму каждого.

Из зала 2: Я вижу синее, строгая такая форма синяя какие-то нашивки.

АК: Знаки статусов, посвящений. Посмотрите. И если мы до этого Школу проходили форма отображала только статусы посвящения, то здесь уже Иерархизация, то есть это ещё 6-ая Школа это была Совершенство полномочий, то здесь мы из Совершенства Полномочий выходим на Иерархизацию и здесь у вас все эти состояния отображены, то есть статусы, посвящения, дальше что, синтезность, совершенство полномочий и иерархизация. Часть на левой стороне, часть на правой стороне. Статусы и посвящения вместе, совершенство полномочий и синтезность она с другой стороны. И Аватаресса помогает вам повернуть голову, посмотреть на себя там, чтобы телом научились смотреть, Аватары или 7-ой горизонт – это ещё тело, умение владеть ещё телом. С одной стороны важно когда взгляд, с другой стороны важно повернутся посмотреть, увидеть, а не просто проживать.
И мы синтезируемся с Хум ИВАСи КХФ, стяжаем у АСи КХФ Видение каждому из нас и синтезу нас как Аватары ИВО, разворачиваемся ещё формой Служения и синтезом данной формы. Заполняемся( неразборчиво), просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Видения Аватарами ИВО каждым из нас и синтезом нас, прося перевести нас на новую глубину, ясность, чёткость, корректность, правильность, иерархичность, видения каждого из нас и синтеза нас как Аватар ИВО, разворачиваясь синтезом всех наших частей, посвящений, статусов каждого из нас, синтезности, совершенств полномочий, иерархизации каждого из нас и синтеза нас и должностной компетенции каждым из нас и синтезом нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум АСи КХФ стяжаем Видение ИВ Аватарами Синтеза КХФ, заполняемся Видением АСи КХФ на 100 процентов. Заполняемся. 

Глубже усиляя синтез с АСи КХФ, входя в прямой Огонь и Синтез АСи КХФ, синтезируясь Хум с АСи КХФ, стяжаем Прямое Видение ИВАС КХФ как Аватары ИВО каждым из нас и синтезом нас, входя в Прямое Видение Аватарами Синтеза КХФ и прося ввести каждого из нас в Прямое Видение Аватарами Синтеза КХФ. Прося проникаемся сейчас Прямым Видением вас вводит Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

На 70 процентов вошли, давайте на 100 процентов. 80 процентов, давайте немножко на 100 процентов войдём. Вы просто переключитесь, что вы напрямую видите Аватарами Синтеза КХФ.

Разворачиваясь пред ИВАС КХФ Прямым Видением ИВАС КХФ и возжигаясь преображаемся этим, вспыхиваем.

(1:41:32-1:43:43)И Владыка говорит, что вы больше видите, больше заполняетесь и когда заполняетесь, заполняетесь больше головой, то есть вы думаете, что надо заполниться и начинаете заполняться и поэтому вы заполняетесь долго, иногда медленно, иногда огонь по карманам сюда чуть-чуть положил, сюда чуть-чуть положил, то есть это от головы, а заполняться нужно всем телом, на 100 процентов. Как только вы переключаетесь с только ментальности на всё тело в целом, вы моментально, мгновенно заполняетесь.

Сейчас вы вошли в Прямое Видение Аватарами Синтеза КХФ.

Возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим и просим АСи КХФ обучения видению каждого из нас, просим обучение как Аватаров ИВО и просим обучению максимальной живости видения каждого из нас и синтеза нас.
Живость не от огня Жизнь, а жизнь, ракурсом жизни, чтобы мы проживали всем телом физически. 
(1:44:37-1:45:16) Первые шесть Школ шла наработка видения как такового, сейчас учимся видеть всем телом, так как видение Аватара – это видение всем телом, проживание и действие всем телом, то есть когда вы цельны.

(1:45:16-1:46:42)Через фиксацию на очень чётко увиденной детали можно и надо переключаться, концентрируясь, прилагая всю силу воли, внимание и продолжая фиксировать увиденное через это начнётся переключение на видение других предметов, слов и т.д.

(1:46:29-1:51:03)Аватаресса Фаинь ещё показала интересный Тренинг через умение фокусироваться через как раньше называли люди «третий глаз». Чёткость видения с одной стороны у нас развивает Трикути, где складываются голограммы, где  у нас центр зрения, а с другой стороны третий глаз – это умение фокусироваться на внутреннем видении. Это точка на лбу, вспомните Индианки рисовали на лбу точку. Что они делали, зачем? У женщины переключался взгляд из внешнего на внутреннее. Это слово Аватерессы, умение фокусироваться, концентрироваться. И мы с вами сегодня будем учиться на концентрацию во лбу, не на точку которая здесь находится, а на какую-то точку, которая будет сводиться внутренней концентрацией, через которую мы начнём видеть. То есть, это ещё Око. Что это за точка? Это выход Сил. Эманация этих сил даёт умение видеть, окскость видения. То есть, Учитель во вне, а Аватар внутри. Когда мы будем учиться видеть Аватаром, мы будем переключаться смотреть через точку фокусировки на лбу. Это более предметное, более чёткое Видение. Это один из элементов Цельного видения.
Возвращаемся в Зал АСи КХФ, синтезируемся с Хум ИВАС КХФ, раз мы об этом с вами заговорили, концентрируемся и смотрим на АСи Фаинь глазами ракурсом вот этой центровки фокусировки на лбу, синтезируясь с такой фокусировкой центровкой с Аватарессой Синтеза Фаинь. Аватаресса Синтеза Фаинь нас сейчас усиляет вас данным Синтезом, попробуйте прожить такое вот течение Синтеза Аватарессы с вашим лбом.

Из зала 2: Как молния.

Из зала 3: Как лучик.

АК: Как лучик, как молния. И проживите, куда она направляет этот Синтез там у вас находится точка переключения на внутренний взгляд, центровка, фокусировка. Проживите эту точку, мы будем сегодня её нарабатывать. И увидьте, что вы с одной стороны смотрите глазами, с другой стороны смотрите этой фокусировкой. 
Что это за точка, почему третий глаз её назвали?
Третьим глазом называли на самом деле Гипофиз, гипоталамус, который находится в головном мозге, шишковидная железа, и через неё она является Шуньятой и переключаетель на новое. Аватар – это тот, кто видит новое. То есть, как он видит? Он видит новое через Шуньяту, которая находится у нас в Гипофизе и она выводит нас через эту точку, то есть эта точка центровки, которая соединяется на прямую с Шуньятой и мы начинаем видеть новое этой точкой. То есть, это не просто выход сил, чтобы вы не видели только пятым горизонтом, а именно аватарскость в чём, когда мы начинаем шуньятой, переключением, новое видеть и вот эта фокусировка как раз срабатывает вот здесь на лбу.
Из зала 3: Она глубже уходит.
АК: Да, да она до центра головного мозга уходит.

Из зала 3: А трикути, как они связаны, она идёт дальше до трикути.

АК: Да, проживайте по себе. Да, она доходит до шишковидной железы и начинает эманировать на трикути. То есть оттуда она раскладывается таким же синтезом, идёт напрямую как лучик синтез концентрация, то потом начинает расходиться на эманации. Знаете, как призма в которую попадает луч и потом из неё начинает преломляться и радугой расходиться и вы уже начинаете вот это видеть, то есть он собирает концентрирует это всё и потом раскладывает на разные голограммы, на разное видение разных частей, систем, аппаратов, частностей уже в области трикути. Здесь фокусировка сюда попадает этот синтез, он попадает в гипофиз шишковидную железу и потом из неё уже начинает раскладывать, только у нас 7 цветов радуги, а в метагалактике 16384 видов цветности, синтезов, реальностей, которые он видит, через которую он может получить вот эту концентрацию фиксацию.
Мы прям с вами открытие сегодня сделали, я сама этого не знала. Вот увидьте, мы с вами сейчас открытие сделали. Мы сейчас с вами доработали одну из тенденций Видения, как это действует, как это видится ракурсом. В основном все Школы у нас разрабатывались ракурсом трикути и видением трикути, мы брали то что уже заложилось, зафиксировалось. Видение трикути – это Видение знанием, я вижу только то что знаю, а Видение через фокусировку это видение Нового, потому что оно проходит через шунъяту и оно нас переключает потом попадает на трикути и мы начинаем видеть то что мы уже знаем. Нас обучают с вами видеть через центровку.
Из зала 3: То есть, начинаем видеть новое, получать новое, на новое выходить.

А.К.: Да, вы выходите на новый масштаб видения и увидьте, что это не мышление, а именно действие Телом.
И теперь синтезируемся с АСи КХ Ф, смотря на них глазами взглядом, но держа вот эту фокусировку. И Владыка говорит, что у нас идёт переключение на шунъяту Метагалактики через эту фиксацию. И Владыка ещё вам сейчас говорит, что здесь ещё фиксировалось в голове всегда. Здесь фиксировалась Я Есмь в головном мозге. Я есмь разума, который многие Школы нарабатывали, вот это фиксация шишковидной железы.
И возжигаясь преображаемся этим, и мы синтезируемся Хум с АСи КХ Ф стяжаем Видение Я Есмь каждому из нас и синтезу нас как восьмой(пятнадцатой) частности в каждую из 4096 частей, каждого аппарата, каждой системы каждого из нас, и возжигаясь преображаемся этим. И начинаем эманировать Видение Я Есмь, ещё вот центровка, я есмь в головном мозге и из глаз. 

Только не давя на глаза, потому что начинаете давить на глаза, а вот из глаз из тела, из всех частей, то есть цельно всем телом.
Из зала 3: Сначала заполняемся всем телом и потом эманируем?

А.К.: Да. Видением Я Есмь заполняемся.

И возжигаясь преображаемся этим.

Из зала 2: Мы в том же зале стоим?

А.К.: Да, вы в том же зале стоите. Просто проживите почему такое кажется, потому что у вас взгляд переключается. Проживите сейчас как вы увидите этот зал, более объёмным.
Из зала 3: Более многомерным.

А.К.: Более глубоко.

Из зала 3: Да, более глубоко, может размеры зала не увеличились, но восприятие другое.

Из зала 1: Мне почему-то всё время кажется, что впереди какая-то сцена, как в актовом зале в школе, с самого начала.

(2:01:50–2:03:45)Об ошибке возвеличивания Аватаров. О принципе равности, конфедеративности, первого среди равных. Об иерархичности. О пересмотре взгляда на Аватаров.
Возжигаясь преображаемся этим. Мы синтезируемся с Хум ИВАС КХ Ф стяжаем у АСи КХ Ф, стяжаем 256 Синтезов Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Иерархии ИВО 256-рично каждому из нас и синтезу нас и видение данной Иерархии каждому из нас и синтезу нас.
Ещё Владыка сейчас напоминает, что раньше писали книги, там Блаватская писала, что без осознания Иерархии в новую эпоху не войдёшь. Вот как раз таки мы сейчас осознаём Иерархию, у нас идёт такое переключение на новую эпоху окончательное встраивание, хотя она уже давно есть какие-то части, семиплановость, ещё что-то, вот сейчас показалось что-то, какие-то записи, состояния, там голограммы… Видите у вас Аватары записи духа вам  показали, увидьте, каждому из вас что-то показали, что вам мешает дальше пройти, кому-то наработки, которую усилять надо, где-то нужно было что-то пережечь, то есть доработать. У вас сейчас шла такая доработка что вам мешает войти в состояние явления новой Иерархии для того чтобы войти в новую эпоху.

Возжигаемся преображаемся этим, синтезируемся Хум с ИВОтцом 4097 ИВР, переходим в Зал ИВО 4097 ИВР-но явленно, встали развернулись пред ИВО, одели форму Аватара ИВО ШСТВ, одеваем форму ещё Аватара Организации. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем у ИВО 256 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление новой Иерархии ИВО 256-рично каждым из нас и синтезом нас.
Просим ИВО ввести каждого из нас и синтез нас в Явлении новой Иерархии ИВО, входя в Явление новой Иерархии стяжаем у ИВО 256 ядер ИВО Иерархии ИВО каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь преображаясь этим вспыхиваем 256-тью ядрами, проживите как зафиксировались у вас в Хум, возжигаясь преображаемся этим, вспыхиваем этим, и синтезируемся с Хум ИВОтцом стяжаем Видение Иерархии ИВО каждому из нас и синтезу нас. Всем телом заполняемся, всем телом. Заполняемся ещё внутренне, внутренний взгляд, внутреннее видение Иерархии. И возжигаясь преображаемся этим.
Углубляясь Синтезом с ИВОтцом.

И теперь открываем глазки и смотрим, что Аватары и 64 Ипостаси ИВО развернулись в Зале перед вами. 256-рица Иерархии они стоят перед вами, вышли в Зал. И впитываем их Огни и Синтезы проникаемся ими, приветствуем. Стяжаем прямой Огонь и Синтез каждой пары Аватаров, Ипостасей каждому из нас, проникаемся им.
Вот также сейчас вы стоите и фиксацией через центровку в головном мозге вы смотрите взглядом, синтезируемся с ИВОтцом данной фиксацией на лбу и с ИВАС и с Ипостасями все вместе синтезируемся данной фиксацией со всеми, сначала с ИВОтцом и потом со всеми, в синтезе сразу, они сами начинают на вас фиксироваться. И стяжаем у ИВО и ИВ Иерархии ИВО Видение, каждым из нас и синтезом нас, Иерархии ИВО. И просим ИВ Иерархию ИВО, просим ИВО зафиксировать этот взгляд, фокусировку ИВО, Иерархии ИВО на каждого из нас. Прося нас преобразить этим.

Проживаете точку?

И вот разворачиваемся этим, и синтезируясь с Хум ИВО, синтезируясь с ИВ Иерархией ИВО, проживите как сейчас эманации идут от вас к Аватарам и от ИВАватаров к вам, и вот от Отца к вам, т.е. такой синтез, постоянный взгляд, фиксация. Держите это состояние внутри, прям проникайтесь им и концентрируйтесь, фокусируйтесь на уровень лба. Аватары сейчас начинают уходить, то есть мы всё зафиксировали и посмотрите что Аватары и Ипостаси расходятся. Как они стояли? Стояли ИВ Ипостаси рядом с Отцом и стояла Иерархия полукругом, ИВ Аватары Синтеза.
Из зала 2: Формы разные, да?

А.К.: У всех разные формы, да.

Все ушли. Посмотрите кто перед Отцом остался? Ещё один напротив нас, рядом с Отцом вернее.
Из зала 2: ИВ Аватар?

А.К.: Да, ИВ Аватар. Глазами с ним встретьтесь. Приветствуем его. И просим взять нас на обучение, Видению Аватаром ИВО, Видение Аватара ИВО, Видение Аватаром ИВОтцом и иные синтезы видения. И вот Аватар говорит, что нужно перестроить немножко фокусировку, потому что с одной стороны вот сейчас ИВАС изначально на вас это зафиксировали, но нужно научиться чтоб преобразить. Просим ИВО преобразить фокусировку в головном мозге каждого из нас на явление новой эпохи шестой расы Метагалактики Фа 1024 ИВР, каждому из нас и синтезу нас, явлением частей каждого из нас, Посвящений, Статусов, Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизации, Компетентности ИВДИВО каждому из нас.
Отец сказал, что вы первые кто это зафиксировал, такой именно взгляд на эту фиксацию центровку. Отец преображает каждого из нас на фокусировку. Мы проникаемся ИВОтцом стяжаем Явление ИВО каждым из нас и синтезом нас этим, и возжигаясь преображаемся.
И вот проживите как эта точка расширилась, но это не фиксация Око. Проживите, что Око оно над головой над лбом, а это вот здесь(показывает) идёт расширение у нас. Из лба такой как луч синтеза идёт, вот этим лбом можно как фонарём таким из него идёт свет синтез, им можно теперь видеть. 
И вот теперь смотрим этим взглядом, фокусировка глазами центр лба глаза в глаза ИВОтцу. 
И Отец говорит, что вот этой Практикой у вас хорошо шла наработка Статусов. У нас Практика Первостяжание было.

И возжигаясь преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с ИВОтцом, стяжаем у ИВО Видение ИВО Аватара ИВО каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь Хум с ИВОтцом стяжаем у ИВО Взгляд Око ИВО прося ИВО сонастроить взгляд Око и данный Взгляд стяжённый каждым из нас и синтезом нас в данной Практике.

Из зала 3: Как название нового взгляда?

А.К. Не знаю. Надо у Отца спросить.

Отец сказал видение центровкой или видение фокусировкой.
Из зала 3: Фокусированный Взгляд?

А.К.: Центровка Видения.
Сейчас у вас вспыхивает Око, посмотрите на верху над лбом, идёт координация просим ИВО скоординировать синтезировать преобразить или как это видит Отец как это должно, как это необходимо быть синтез этой центровки Взгляда точки на лбу и Око каждого из нас.
Из зала 2: Око как ободок проживается?

А.К.: Око здесь как глаз вспыхивает или шар, или сфера на лбу.
Проживите как у вас сейчас идёт синтезирование Око и точка.

Из зала 3: Оно получается с посвящениями?

А.К.: Что?

Из зала 3: Око.

А.К.: Почему? А, ну, да да, в области посвящений. Статусы – это Трикути. Вот смотрите видение Око: когда вы нарабатываете посвящения вы окскость нарабатываете, усиляете её. Когда вы нарабатываете Статусы у вас идёт наработка Трикути. То есть, поэтому Отец сказал, что была наработка статусов. Почему? Потому что был синтез как мы с вами прорабатывали из головного мозга в Шуньяту и на центровку Трикути, поэтому была наработка статусов. Вот увидьте чем больше у вас статусов тем больше вы видите. Чем больше у вас посвящений то же тем больше вы видите. То есть, статусы разрабатывают взгляд трикути.
И просим преобразить видение каждого из нас и синтеза нас как Аватара ИВО, стяжая у ИВО Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас.
Отец показывает вам, что сформировалось такое вот как пирамида, где получается у вас здесь фиксация центровка сзади оно расходится, встаёт на трикути. Это кстати говоря один из знаков статусов, помните, бывают знаки статусов, бывают знаки посвящений. Вот один из знаков статусов – пирамида. Здесь фиксация получается на лбу кончик пирамиды, которая уходит внутрь. Внутри у него центровка пирамиды как фиксация всех осей это вот оджас и потом основание пирамиды это трикути.
Увидели?

Из зала 3: Да, оджас он ещё как на верх уходит, немножечко.
А.К.: Если взять пирамиду и сферу и взять центровку циркулем получится точка фиксации пересечения всех углов и всех линий,  то есть, эта точка – это оджас. И получается вот эта центровка фиксации на лбу, которая синтезировала сейчас с око, они синтезировались с око, получается пирамида, вот это трикути, вот это точка фиксации лба посередине.
Из зала 2: И как ось она проходит вот так.

А.К.: И как ось она проходит и получается этот центр фиксируется на центр зоны и она… Отец говорит попробуйте прожить взаимосвязь с Око как Око еще фиксируется в эту пирамиду. И кстати говоря око тоже, но Око рисуют больше к треугольнике, а пирамида она четырехугольник внизу.
Из зала 3: Око как одна грань пирамиды. Всё равно не полное получается.
А.К.: Ну, давайте просим Отца показать фиксацию Око.

Из зала 3: Что-то у меня не развернулось картинка.
А.К.: Потому что мы часть только увидели, да, ракурс пирамиды есть ещё как Око фиксируется в эту пирамиду, то есть каким ракурсом?

Отец сказал: Да, я подтверждаю про пирамиду, что мы правильно сказали, где центровка оджас.

Из зала 3: Ну, я увидела! Могу нарисовать.

А.К.: Давайте.

(2:26:53-2:44:12) Рисуют и обсуждают фиксацию Око, Оджас, Трикути и точку Центровки Видения на и в голове Человека, а также что это синтез Посвящений и Статусов.
А.К.: Ещё вот очень важное Отец вам говорит, что это синтез Статусов и Посвящений. То есть, у нас идут сначала Части потом Посвящения, потом Статусы, как они между собой синтезируются. Вот как раз таки вот здесь нарабатываются у нас посвящения где центр Око, а здесь у нас фиксация статусов на Трикути, то есть и когда мы нарабатываем статусы и посвящения как они между собой синтезируются? Они синтезируются через эту центровку, через шуньяту и пробуждение идёт всегда через эту центровку. Огонь вспыхивает сначала здесь новый синтез и потом он заполняет головной мозг и ты входишь в статусы и посвящения. И получается у нас многие Служащие они не умеют нарабатывать личные статусы, которые здесь фиксируются, потому что они больше фиксированы больше на окскость, на посвящённость, на Посвящённого, где Посвящённый являет собой физику Око. 5 – Око, Посвящённый – 2, то есть это физика Око.
Из зала 3: А ещё я видела Куб Созидания… Куб Творения. То есть, как ещё одна грань.
А.К.: Там грани есть.

Из зала 3: Ещё один, там ещё много граней…

А.К.: Отец сказал, что если здесь ещё появляются пирамид.. как называется?
Из зала 3: куб созидания, куб творения.

А.К.: То, это следующий статус, то есть в это же самое …….ещё куб в который входит вот эта сфера – это будет следующий статус. А теперь спросите Отца какой статус мы сейчас описали с вами. У нас 64 Статуса по 16-ть.
(2:46:06-2:47:04)описание следующих статусов.
А.К.: Вам сейчас Отец говорит, то что вы сейчас видели – это Видение Нового. Видение Аватара мы с вами говорили, что Аватар видит новое. Это вы описываете Статусы, это всё правильно, то есть…
Из зала 4: А вот здесь вот прямая линия идёт.

А.К.: Да, Ось.

Из зала 4: ось

А.К.: Отец вам сейчас говорит описать обязательно, записать и расшифровать отдать другим Служащим.

Еще раз услышьте: Отец вам сейчас поручает задание, чтобы это описать и отправить на сайт обязательно. Хорошо?

Из зала 2: В компьютере в программе нарисовать.

Из зала 4: Да, это не я.

А.К.: Не знаю, кто из вас сделает. Самое главное просто описать это и нарисовать как это выглядит, чтобы потом отдать другим. Вот смотрите, закон Будды: Родился сам – роди другого. Поэтому, вы это родили сейчас, это увидели, надо отдать другому, для того чтобы даже в этом устояться. То есть, вот это вот вам сейчас Аватар показал и мы попросили у Аватара обучение и нам включилось обучение ИВ Аватара ИВО и ИВО в синтезе.

Когда вы действуете, вы действуете одновременно и Статусами и Посвящениями, оно не работает что-то одно. Вот эта центровка она объединяет статусы, она объединяет посвящения и когда мы с вами видим и действуем мы видим с вами одномоментно статусами и посвящениями, помните, мы с вами говорили, что наше видение зависит от статусов и посвящений, то есть как раз таки центровка она помогает синтезировать статусы и посвящения друг с другом для того чтобы мы увидели. Не только посвящениями смотреть, как Лёвушка, он видел только посвящениями. Кто-то может видеть только статусами, которые он наработал, а получается когда мы видим цельный взгляд, цельное видение иерархическое видение появляется, тогда мы можем видеть и статусами и посвящениями одномоментно.
(2:51:16-2:56:50) Как проживается видение статусами и посвящениями. Как поступает видение и как преломляется и фиксируется на трикути. Примеры видения, как происходит процесс видения в голове. Откуда «эффект зеркала», как перестроится на правильное Видение без эффекта зеркала. Откуда берётся эффект зеркала? Расшифровка ответа Отца. Когда мы не в синтезе с Вышестоящим Телом.
(2:56:38-3:01:08) Расшифровка статуса, который видели. Статус Аватара ИВО ИВ Аватара ИВО.
И теперь, мы синтезируемся Хум с ИВОтцом и стяжаем у ИВОтца Синтез Статуса Аватар ИВО ИВ Аватара ИВО стяжаем ядро данного Статуса каждому из нас и синтезу нас, проживите фиксацию ядра, проживите как ядро которое фиксировалось оно прошло через эту фиксацию в центровке оджаса и дошло до области Трикути, прям такой как шар который можно было прожить как он проходит сквозь вот эту Ось и зафиксировался на области Трикути  проживите это состояние.
Отец давал прожить три точки фиксации как оно шло.

И возжигаясь преображаемся этим. Разворачиваясь пред ИВОтцом Статусом Аватара ИВО ИВ Аватара ИВО каждым из нас и синтезом нас.

И потом проживите как реагирует спинной мозг или вот сушумна то что она связана с центровкой оджаса, потому что всё из сушумны весь синтез попадает в оджас.

(3:04:04-3:09:20) Объяснение на рисунке соединение оджаса, спинного мозга, о я есмь разума как он попадал в точку кундалини и вспыхивал головной мозг. Что есть видение как Психодинамика? Это деятельность нервной сиситемы. К нервной системе относятся спинной и головной мозг и занимаясь психодинамикой мы разрабатываем нервную систему, высшую нервную систему, вегетативную систему. Как нарабатывается Видение через развитие нервной и вегетативной системы.

Объяснение как Видением можно прийти к Пробуждению. Через Созерцание к Цельности активации головного мозга. В Цельности можно войти в Пробуждение.
Мы сейчас стоим в Зале пред Отцом, возжигайтесь пробуждением, которое вы уже сейчас сложили, которое сейчас у вас сложилось потому что мы увидели с вами новое, а новое – это и есть пробуждение, когда пробуждение – это только новое. Возжигайтесь тем пробуждением которое вы сейчас уже сложили. И синтезируясь Хум с ИВОтцом стяжаем Пробуждение Видением ИВО каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем у ИВО Пробуждение Новым ИВО каждым из нас и синтезом нас и просим ИВО ввести каждого из нас и синтез нас в Явление Пробуждения каждого из нас и синтез нас ИВОтцом, Видением ИВО и всем стяжённым и воззожённым предыдущих 6-ти Школ каждым из нас.

И проживите как идёт поднимается сейчас огонь с сушумны в головной мозг, прям доводите его сейчас до центровки до оджаса головного, сейчас по всей спине пропускайте, прям продавливайте огонь из копчика в головной мозг в оджас.
Из зала 3: А не наоборот?

А.К.: Из копчика в головной мозг. Иначе у вас всё уйдёт в чакру и очень сильно чакра будет активна, первая. Она нам сейчас не нужна. Первая чакра занимается оплодотворением, нам сейчас это не нужно. Я правильно вам говорю, ещё раз: из копчика в головной мозг, то есть огонь кундалини – это область копчика.

Из кундалини, мы просим ИВО поднять из кундалини каждого из нас в головной мозг каждого из нас. И синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом ИВО, Спинным мозгом каждого из нас со спинным мозгом ИВО. Стяжаем у ИВО Я есмь каждому из нас, вспыхиваем этим, стяжаем у ИВО Истину ИВО каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у ИВО Видение ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося перевести каждого из нас в явление Созерцания каждым из нас и синтезом нас, прося у ИВО обучения Созерцанию каждого из нас. Сливаясь синтезируясь зерцалами каждого из нас с зерцалом ИВО, проникаясь этим, синтезируясь головным мозгом с головным мозгом ИВО прося ввести каждого из нас и синтез нас синтезтелесно каждого из нас в состояние Созерцания, явление Созерцания ИВОтцом.

И Отец говорит: посмотрите как это состояние происходит, как у вас происходит созерцание. И ещё из синтеза зерцал центровкой зерцала такой же огонь созерцания у вас переходит в оджас головного мозга и получается переходит огонь для того чтобы было пробуждение в головном мозге должно быть огромное количество энергии, которое находится в головном мозге. Вот через сушумну переходит энергия из зерцала огонь созерцания начинает вырабатывать огромный объём энергии, то есть оно концентрирует его, оно не бурлит, не расходится, а концентрируется. Оно переходит через точку центровки также в оджас напрямую, у вас синтезируются схлопываются два огня. И вот сейчас проживите состояние оджаса, что у вас в оджасе происходит, такой небольшой холод можно прожить и вот теперь не расходится из головного мозга, а впитываем впитывайте головным мозгом вот это состояние, которое у вас сейчас возникло в головном мозге, просто впитывайте синтезом двух полушарий, впитывайте состояние в головном мозге.
И просим ИВО помочь сонастроить каждого из нас, ввести в состояние Пробуждения явления Истины ИВО каждым из нас и синтезом нас.

И вот, то что подняли огонь он теперь зафиксировался у вас в оджасе и теперь он схлопывается и начинает эманировать из оджаса по головному мозгу, то есть он у вас из оджаса начинает эманировать по головному мозгу, но не дальше головного мозга, а внутри концентрируется и впитывайте эту эманацию всем головным мозгом. Каждой клеточкой, каждой нервной системой, каждым волокном нервной системы, которая есть у вас в головном мозге впитывайте вот эту эманацию, то есть из созерцания зерцала из головного мозга впитывается это в головном мозге. Возжигайтесь этим.
Не теряйте состояние. Светлана, не теряй.

Из зала 2: Горит прям аж.

А.К. к 2: Оно просто уходит у тебя, ты держи его впитывай.

Из зала 2: Впитываю, утверждаю впитываю.

А.К. к 2: Проси Отца помочь не терять вот это состояние, а внутрь впитывай. Светланой назвала, потому что свет в голове, а ты на синтез переходи, но это хорошее состояние просветления, то есть смотри у тебя потому что состояние просветления было сейчас, но это не пробуждение, но это просветление как подготовка такая. Просто попроси Отца зафиксировать этот огонь внутри и впитывай, потому что ты начинаешь рассеиваться, концентрируйся сейчас, фокусируйтесь каждый вот на точку которую мы с вами говорили продолжая просить Отца и все продолжают просить Отца, чтобы поддержать это состояние созерцание, которое у вас сложилось.
И вот теперь вы направляете всю силу воли на то чтобы вот это состояние в головном мозге оно было только в головном мозге, но не схлопывалось, а эманировало синтезом двух полушарий и впитывается в каждую клеточку, каждое ядро, во весь головной мозг в целом.
А.К. к 3: Вспыхнула макушка, а теперь вот тоже самое, но нужен весь головной мозг, то есть по поверхности головного мозга полушарии вспыхнули, а теперь весь головной мозг должен быть таким.

А.К. к 2: Должен быть весь головной мозг в этом, вот у тебя свет получился, то есть ты перешла, но это эффект пятой расы, пробуждение пятой расы дзен-буддизма, но тоже хорошо. Доводи тогда это состояние по всему головному мозгу и центр у тебя, то есть ты размазала, а попробуй впитать всё вот это состояние в весь головной мозг попроси Отца чтоб равномерно преобразилось, вернее равномерно впиталось и равномерно распределилось по всему головному мозгу.
А.К. к 4: А ты по полушариям эманируй, ты внутри держишь, но не эманируешь по головному мозгу, то есть ты теперь отпускай ты слишком себя контролируешь, отпусти концентрации, у тебя точка есть, но эта точка должна отэманировать вспыхнуть по всему головному мозгу.

Из зала 3: Глаза горят как-то изнутри, да?

А.К.: Да.

И просим ИВО преображение головного мозга каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым воззожённым каждым  из нас.
Из зала 3: Как мы назвали точку эту?

А.К.: Центровка.

Из зала 3: Центровка Видения, да?

А.К.: Просто Центровка. Одна из центровок. Ну, я уточню потом у Отца, запрошу как правильно это назвать.

И синтезируясь Хум с ИВОтцом стяжаем Явление ИВО каждым из нас и синтезом нас, прося ИВО ввести головной мозг каждого из нас синтезом двух полушарий в Явление ИВО и всё Тело в целом, просим углубить ИВО головным мозгом каждого из нас.
Отец говорит: отпускайте немножко себя, отпускайте своё состояние, убирайте контроль, супер контроль. 
Синтезируясь Хум с ИВОтцом стяжаем Жизнь ИВО каждому из нас и синтезу нас, входя всем Телом каждой частью. Возжигаясь преображаемся этим, разворачиваясь всем Телом Явление ИВО Видением ИВО каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с данным статусом Аватара ИВО ИВ Аватара ИВО с ИВО данного Статуса.

Я к вам подхожу тоже помогаю вам, если вы меня там видите, главное на Отца сейчас смотреть только на Отца, на меня не реагировать.
Отец говорит, что вы вошли в Новый Взгляд, Новое Видение.

Стяжаем у ИВО Синтез ИВО и возжигаясь преображаемся этим. Просим преобразить ИВО каждым из нас и синтезом нас этим. Синтезируетесь Хум в Хум с ИВОтцом входим в более глубокое Явление ИВО, прям тело в тело, часть в часть, просим преобразить Я есмь каждого из нас и синтеза нас на явление Новой Эпохи Метагалактики 6-й расы Метагалактики 1024 ИВР.

И Отец сказал, что у вас сейчас получилось войти в Созерцание, проживите это Состояние, все вошли.
И просим Отца зафиксировать самый лучший опыт каждого из нас, только усилить его. 

Вот сейчас состояние Созерцания у каждого из вас.

И просим записать ИВО данный опыт во все части, во все огни, во все ядра каждого из нас, продолжая явление Созерцания каждого из нас, и просим углубить данное Состояние внутренне.

И теперь АСи КХ подходит к каждому из вас и подносит вам стакан воды, выпивайте этот стаканчик, вода запишет состояние Созерцания, чтобы оно у вас в клетках осталось. Выпивайте стакан воды. То есть, вода меняет молекулы внутри вашего тела все молекулы, все органы, все части они все преобразятся, то есть, это важно зафиксировать этот момент.
Отец сказал, что сейчас эта командная работа записывается в ваше Личное Дело. Углубляйте состояние, держите его, проникайтесь ИВОтцом больше устремляйтесь, устремлённому дано.
В Зал вышел ИВ Аватар ИВО посмотреть на вас и он сказал, что нужно углублять  Созерцание. Углубляйте Созерцание. Просим Отца углубить. И он сказал, что не хватает глубины Синтеза Отцом. Синтезируемся Хум в Хум с ИВОтцом проникаемся(    ) недостаточно нужно больше. И возжигаясь преображаясь вспыхиваем этим. ИВ Аватар ИВО сказал, что: мы рады, услышьте в Зале.
Молодцы.

Теперь по проникайтесь Отцом, я просто не имею права вас отпустить на перерыв, чтобы не потерять это Состояние.
Из зала 3: У меня как будто метагалактика внутри.

А.К.: Это один из эффектов наработки Теурга, состояние Теурга.

Из зала 3: Прям вот, я закрыла глаза и проживаю.

А.К.: Да, Отец сказал, что это состояние Теурга, то есть для того чтобы стать Теургом вот таких проживаний надо очень много, то есть концентрация должна, то есть вот один из эффектов проживаний Теурга.

А.К. к 2: А у тебя Отец сказал, что получилось Просветление, но тебе нужно ещё.., недоработала, потому что нужен синтез двух полушарий, то есть тебе нужно дорабатывать, потом будешь брать эти Практики и делать их ещё раз. Хорошо? То есть у тебя головной мозг вспыхнул, но не цельно, а цельно вот когда ты вошла в это это цельное вспыхивание головного мозга, то есть ты вошла, но да конца не вспыхнула, это нужно доработать, потому что не хватило концентрации синтеза. Это хорошо. Это один из этапов он записался, это нужно нарабатывать.

А.К. к 4: А тебе нужно дорабатывать эманации в головной мозг, в полушарии. Ты держишь в гипофизе, в гипоталямусе, не эманируешь дальше.

А.К. к 1: А тебе нужно всё сделать пока тебя не было, все Практики повторить.

Из зала 3: Я сначала думала, что звёзды вижу, но это не звёзды.

А.К. к 3: Вот стяжай у ИВО Синтез ИВО проси на обучение, на явление Теурга собою.

Из зала 3: На обучение?

А.К. к 3: На обучение, да, стать Теургом.

А.К. к 2: А ты стяжай у Отца обучение на явление просветлений и пробуждений ИВОтцом. И проси Отца выявить ту основу на которую ты можешь пробудиться. Просветлиться сначала потом пробудиться или в синтезе, или как решит Отец. И вот Отец вам говорит, что то Состояние в которое вы сейчас вошли огонь Нирваны. Вот вы сейчас погрузились в огонь Нирваны.

Из зала 2: Что такое нирвана?

А.К. к 2: Вот Будда –это Сатори, это следующий этап, а вот это вот огонь Нирваны, в котором вы сейчас находитесь, проживите. Но вы в него вошли нужно действовать дальше.

Все стяжайте сейчас обучение чтоб пойти дальше, потому что вот ошибка многих Будд, что они оставались на уровне нирваны.
А.К. к 5: Тоже стяжай обучение у ИВО на углубление продолжения вхождения вот в эти вот состояния Пробуждения, Теурга. То есть смотрите чтобы стать Буддой кстати говоря нужно сначала стать Теургом.
А.К. к 3: Вот вы уже вошли в один из этапов Теурга сейчас.

А.К. к 2: А ты вошла смотри у тебя просветление, Теург – это свет. Тео, ур. У неё получилось это более глубоко, потому что она более опытная уже, а ты получилось накопила необходимый объём света и у тебя тоже элементы теургичности тоже внутри тебя записались. Попроси Отца тоже обучение на явление Теурга собою, проживи в хум ядро Теурга, вот у тебя там вспыхнуло в хум, на чаше мы в зерцале возжигались у тебя в хум появилось ядро записи Теурга  и попроси Отца обучение тебя на это состояние, явления и продолжения.

То есть это новый опыт такой вы сложили молодцы когда двое вспыхнули вот какой-то эманацией Теурга. У нас кстати говоря подготовка 22 Синтеза, это Синтез Теурга. Ещё на Синтезе доработаете, всем говорю не только им.
И вам Отец говорит, что сначала Теург, потом Будда.

Да, то есть мы сейчас пробуждались с вами, но у вас пробуждение опять же сначала Теург, а потом Будда, поэтому у вас вспыхнула теургичность внутри вас и потом будет, когда Теургом станете у нас уже есть Теурги потом уже будет наработка Будды. То есть ваша задача сначала Теургом стать.

Мы стоим в Зале Отца фиксируемся для того чтобы поддержать это состояние, не уходим на физику.

Сейчас Отец сказал, что пора.

Благодарим ИВО, благодарим Иерархию ИВО, благодарим ИВ Аватара ИВО, благодарим АСи КХ Ф. Возвращаемся в данное тело, данный Зал физически, возжигаясь преображаемся всем стяжённым воззожённым, вспихиваем выявлением Теурга новой концентрации. Проживи( А.К. к 2) как в хум у тебя записалась. Прожила ядро Теурга? Проживи, попробуй зафиксируй прямо его внутри, то есть у тебя в головном мозге вокруг оджаса теургия появилась и на хум на зерцале.

А.К. к 3: А у вас по телу, возжигайтесь этим. 

Вы возжигайтесь Пробуждением, держа состояние Созерцания, почему важно Созерцание нарабатывать вот ещё раз увидели.
Возжигаемся вспыхиваем этим, эманируем в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из Практики Аминь.
Выходим к АСи КХ Ф возжигаемся всем синтезом каждого из нас, переходим в Зал ИВАС КХ Ф 4032-х изначально вышестоящий реально явленно. И спрашивайте на сколько процентов вошли в состояние Теурга или на сколько процентов пробудились. Обязательно подтверждение у Владыки потом.
А.К. к 2: Аватары говорят, что ты частично вошла вот элементы накопила и тебе нужно стяжать продолжение обучения на Теурга.

А.К. к 3: И то же самое. Владыка сказал, что вошли хорошо зафиксировали, начали в это входить.

А.К. к 2: А вы зафиксировали, не Теурга только, а элементы, то есть для того чтобы Теургом стать нужно накопить огромную концентрацию синтеза, чтобы в это войти, чтобы оно вспыхнуло. Но оно так и начинается, сначала по чуть-чуть, по чуть-чуть капает-капает, копится-копится, а потом раз и появляется. То есть, у вас сложились элементы когда вы начали копить.

Синтезируясь Хум с АСи стяжаем обучение каждого из нас, просим обучение и просим доработать эти состояния в которое вы вошли, просим АСи КХ Ф доработки, просим вызвать нас на обучение, когда это АСи КХ Ф необходимо. Благодарим АСи КХ Ф, возвращаемся в физическое данное тело, данный зал.

А.К. к 5: Про тебя Аватары говорят, что дух преобразился, пробуждённость Метагалактикой. У тебя зафиксировалась Истина Отца, то есть это подготовка к Сатори.

Благодарим АСи КХ Ф, возвращаемся в физическую реальность. И выходим из Практики. Аминь.
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