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Рассаживаемся. Внимание. Сейчас начнется фильм. Будьте предельно внимательны. Это очень важный фильм для нас. Это не просто какая-то там история о чем-то, это исторический фильм. Документальный исторический фильм. Смотрите, что-то буду комментировать.  Смотрите.
Вы сидите достаточно далеко друг от друга. Почему? Чтобы вы не с друг друга сканировали, а видели, как оно есть.
Услышьте громкий женский голос, который объясняет название фильма и субтитры, которые идут. Этот фильм про планету Земля.
- Слово звёздный
Молодцы. Увидели. Сначала звёздное небо показывали. Я ещё буду комментировать, чтобы вы ориентировались. И показывают, что так выглядела вселенная, планета, космос до того, как образовалась планета Земля и жизнь на планете. Это про нашу планету Земля. Смотрите звёздное небо, и идёт формирование сгустков энергии, песка там каких-то пыли. И ещё чего-то. Идёт закручивание такое по спирали. Идёт формирование тверди планеты.
Там женский голос. Он постоянно говорит. То есть там не прерывается  видение в кинотеатре.
Она говорит, что как образовывались, как стягивались разные системы. Что поучаствовали такие-то, такие-то звёзды, обломки таких-то систем, таких-то звёзд, которые были вписаны в эту планету Земля, которые формировали… Знаете там такой голос. Без эмоциональный. Услышьте.
Она говорит, что прошло столько-то миллионов лет. Такой-то эры. Когда шло формирование ядра планеты Земля. Когда стягивались разные участки, кусочки вселенной для того, чтобы сформировать эту прекрасную планету. То есть она так и говорит. Я буду где-то замолкать. Слушайте сами. Хорошо?
Вот Земля образовалась. Нам  там показывают механизмы. Там даже химические, геологические  процессы. Образовалась планета  Земля, как твердь. Она прям говорит: «Твердь земная». Появляются опять субтитры какие-то. Это, кстати говоря, субтитры, кто формировал планету Земля. Кстати говоря. Смотрим.
- Таблица что-ли
Нет. Не таблица.
- Кто участвовал
Да. Кто участвовал.
- Перечисляется
Да. Перечисляется.  Смотрите. Читайте. Ну, я так понимаю, что это, скорее всего, Иерархия. Там имена Иерархии.
- Двадцать
Нет. Там их около восьмидесяти. Причём Иерархи разные, там солнечные, планетарные ещё какие-то. Так увидели. Даже Высоких Цельных Реальностей. То есть там огромный объём Иерархии, который участвовал в формировании планеты.
И вот показывают, что образовалась твердь земная. И показывают Изначально Вышестоящего Отца, который, знаете, как-бы даёт такое дыхание на планету. Дыхание жизни. И Планета начинает покрываться… Собирается какой-то атомно молекулярный слой. 
И Отец в руках держит планету, что-то раскручивает. Знаете, как творение материи. И он что-то вписывает эманирует разные огни. Идёт формирование какой-то субстанции, какой-то субъядерности в планете. То есть она из осколков, разных частиц начинает формироваться в живую материю, которую вы видите уже сейчас. И вот покрывается таким тёмно-коричневым цветом планета. Серо-коричневым. И появляется сама земля, почва.
Идёт формирование воды и океанов. Посмотрите. Идёт формирование, кстати говоря, посмотрите, что здесь идёт формирование не так океанов, как у нас сейчас есть. Там, где сейчас Россия и в области Китая были океаны. Материк был больше там, где Америка, доходящий до южного полюса.
Россия там есть частично, но не вся. Она утоплена в воду, Отец говорит. Так раньше выглядела планета Земля.
- Было не шесть  материков, как сейчас?
Я вижу один большой. Один большой. И посмотрите…
- Он так весь соединён получается.
Да, он немножко шире к низу и немножко расходящийся. Похож, кстати говоря, вот как рука (ладонь) такая. Так, похоже. И посмотрите, Отец продолжает эманировать. И вот смотрите, из головного мозга Отца идёт как направление мысли, созидания, творения. И знаете, какие-то  формулы, там  огни. Там ещё что-то. Вот, какие- то потоки. Вот идёт формирование, формирование, формирование.
Сейчас  сформировались океаны.  Посмотрите, что океаны пустые. Там нет живности. Появились бактерии. Идёт формирование на земле каких-то выступов, гор, скал.
[bookmark: _GoBack]И вот быстро-быстро, нам в огромной перемотке - там миллионами лет, показывают, как идёт формирование бактерий. Раз животное появилось. Ещё кто-то. Ещё что-то. Земля начинает заселяться живностью. Человека нет. Посмотрите. Потом идёт формирование растительное, формирование ядра. Идёт формирование генофонда растений. Там прям так и говорится, женским голосом: «Генофонда  минералов, растений и животных видов царств».
- И климат здесь достаточно тёплый. Более, чем тёплый. Там другая атмосфера, не такая как сейчас.
Более разжиженная, я бы сказала. Она более плотная.
- Она тоненькая.
Она очень близко подходит к планете. Она не насыщенная. И среда такая маленькая. Посмотрите, что планету показывают, как будто она крутится  очень быстро. Показывают, как знаете, она крутится вокруг солнца. Раскрутка – это как время, которое идёт, представьте так быстрого времени. Она просто крутится быстро-быстро вокруг солнца, в солнечной системе, в галактике. Сейчас показывают, как она крутится в галактике.
Там женщина говорит, что планета достаточно быстро растёт. И природа даже не успевает за ростом планеты. То есть сама планета, как планета  растёт, то есть как живое существо, она тоже растёт. И даже природа не успевает за ростом планеты.
Это  такой был план творения Отца. То есть нужно было быстро взрастить планету. За какой-то определённый срок. Посмотрите, появились птицы в виде динозавров на планете. Огромные птеродактили, которые прям покрывают небо. Они летают. Кусают  каких-то других  животных, нападают на кого-то. Огромные джунгли.
- Я увидела, что в воде кто-то
Да. В воде. Огромные какие-то киты.
- Они раньше, чем эти птицы появились
Может быть. Я не всё успеваю  говорить. Вот я и говорю, вы смотрите, а потом будем комментировать ещё.
-Что-то наподобие крокодила.
Посмотрите сколько миллионов лет? Здесь показывают, когда это было? Там  прям  показывают дату.
 -Тридцать два….
- Двести пятьдесят…
Там много миллионов лет. Очень много. Планета продолжает крутиться. Посмотрите, животные начинают мельчать. Посмотрите, огромные  птицы становятся более маленькими. Почему? Потому что …
- Смотрите, небо поднимаются. Как будто оно… как это сказать. Атмосфера.
Там появляется гравитация. Более плотная гравитация, которая приводит к уменьшению. Плотность среды повышается. Когда атмосфера становится более концентрированным воздухом кислородом, и птицам очень сложно летать больших размеров. Генетически идёт трансформация до маленьких птиц, которых мы знаем. То есть не до воробышков. Хотя  такие тоже появляются маленькие, но достаточно большие. И  земноводные, кстати говоря, посмотрите. Здесь очень много земноводных. И показывают крокодилов каких-то, ящериц.
- Черепахи. Сначала показывали отдельно, которые живут на суше и отдельно, которые живут в воде. И теперь, когда они могут и тат и там. Животные которые есть в воде, они же могут жить на суше. Земноводные. Земля. Вода. Поначалу были отдельно или на суше, или в воде.
Посмотрите, теперь даже от планеты проживание такого более современного вида. Есть ли там человек? Пока ещё нет. Там объявляют: « Проходят года. Проходит время». Посмотрите. Первый фильм завершен. Экран погас. Это первая часть.
-Я увидела цифру тридцать два миллиона. Кто-нибудь видел эту цифру?
У Отца спросите. У Отца спросите. Там были разные цифры. Может быть какую-то правильную увидели. У Отца спросите.
 Первый экран погас. То есть это первая часть фильма: Образование самой планеты Земля. То есть, как она появилась. Её формирование из разных осколков, звёзд. Вы увидели, что планету Земля формировала Иерархия.
- Иерархия, а Отец больше наблюдал.
Отец творил. А Иерархия разворачивала получается.
- Я услышала цифру полтора миллиарда лет, как она начала формироваться.
Ну, да. Достаточно. Смотрите, появляется вторая часть. Открывается экран. Потихоньку начинается другой фильм. Другой голос. Более нежный женский голос. Если тот был дикторски грубый, немножко громкий. То здесь очень такой мягкий, приятный. Тоже дикторский, такой немножко без эмоциональный немного. Но более утончённый тонкий голос.

Рассказывает: « Вторая часть. Появление …»
- Человека.
Нет. Не человека. Появление чего-то на планете Земля.
Теперь посмотрите, планета в правом углу. Посмотрите, что находится в левом углу экрана. Кто увидит?
- Луна?
Кстати, Луны еще нет здесь. Что в левом углу двигается? По направлению  к планете. Аппарат. Посмотрите, плоский, длинный аппарат. Такой немножко угловатый. И он очень медленно двигается в сторону нашей планеты. Он двигается в Млечном Пути. Он ещё не достиг солнечной  системы. Посмотрите, что идёт движение этого аппарата.
- Бледно-голубоватого серого цвета.
Я бы сказала, металлического стального цвета. Может быть фон звёзд.
- Матовый. С блёстками.
Да, больше матовый. Посмотрите, он приближается к солнечной системе. Посмотрите, что он приближается к солнечной системе со стороны солнца. Посмотрите планета, относительно солнца, какая планета? Вам будет интересен этот взгляд. От солнца. Какая  по счёту наша планета?
- Пятая. Мы просто знаем, что третья. Это мешает увидеть
Давайте без иллюзий. Корабль влетает в  солнечную систему. Подлетает к одной из планет. Причём он определяет её иерархически важную.  Проживите.
И говорит женский голос, что более иерархически важную планету, которую он выбирает из среды обитания. К планете подлетает корабль. Потом скажите. Хорошо? Комментируйте.
К планете подлетает корабль. Посмотрите, что корабль приземляется. Он зависал какое-то время на орбите, пристраивался к атмосфере. Скорее всего, пристраивался к атмосфере сам корабль. То есть, формирование воздуха, формирование среды, может быть, исследования какие-то были. Скорее всего, брали какие-то пробы, можно ли здесь жить, можно ли здесь остаться. Корабль подлетел, он спустился на часть планеты. Посмотрите, кстати, где находится эта часть планеты.
	- Слева, внизу.
Я вижу в области, где сейчас... где-то в области Санкт-Петербурга или немножко ближе к северу России. Кстати, уже сформированные материки здесь, как у нас. Только чуть-чуть не похожи. Они более цельны. У нас они уже рваные в некоторых местах, а здесь большой один материк.
Посмотрите, что корабль приземлился. Вышел из него кто-то или нет? Один человек. Мужчина, посмотрите. Вышел мужчина, что-то посмотрел, окинул взглядом, чего-то там он недоволен. Прямо от него прожигается очень негативная энергетика. Не от того, что он плохой. А от того, что он чем-то очень сильно недоволен. Он открывает обратно эту дверь. Он приземлился на какой-то скалистой поверхности. Скорее всего, был недоволен, что не попал куда-то там, где растения или вода, или что-то ещё. Он заводит опять корабль, посмотрите. Корабль сломался. Он ударился о скалы. Какая-то часть корабля застряла в скале. Застряла в щели. Он не может поднять корабль. Смотрите, он пытается взлететь. У него крыло, Отец говорит, крыло ушло вниз.
Когда он приземлялся, там видимо, крылья какие-то разворачивались и одно крыло загнулось, и ушло туда. И получается, как закрылки. Оно застряло, зацепилось за камни скалы. Посмотрите, что он пытается завести, выходит на улицу, пытается выковырять. А этот корабль огромный как целое здание. Его вообще не сдвинуть. Там двигатель... пропеллеры, которые нагнетают воздух, там тоже всё, когда он включал, пытался взлететь, разрушилось о камни, когда он включал этот аппарат. То есть, что-то там зацепилось. Он пытается завести, посмотрите. Он бегает туда-сюда, пытается так поднять, так поднять. Корабль активирует. Он даже думает, разрезать, отрезать, отварить часть корабля. Но если отварить, тогда корабль не сможет взлететь, потому что у него не хватит крыла.
Посмотрите, он один. Отчаяние человека, который остался один на планете. С огромным кораблём. Он пытается активировать систему, он там кушает, спит. Показывают, там дни идут. Минимум тридцать дней точно прошло. Физических дней. И он… у него прямо появляется борода, он там не бреется, прямо показывают. Один на планете. Он уже отчаялся, посмотрите, понял, что либо надо что-то вызывать, либо начинать сигнализировать на планеты. Начинает какие-то сигналы посылать на соседние планеты в космосе. Перед ним большой экран, где показана карта звёздного неба. Он смотрит, ищет. Видимо, я так понимаю, что ищет планету, с которой он прилетел. Как подать сигнал, чтобы за ним вернулись. И он начинает посылать сигналы, а сигнал не работает. Потому что сломалось там что-то с крылом. Повредились какие-то аппараты, аппаратура. И не получается отправить сигнал. Смотрите, он бьет по этой, от психов... злится, что все сломалось. Он не может отправить сигнал родственникам. Посмотрите, у него прямо истерика, он в отчаянии. Не рыдает, кстати. Он очень держится.
Посмотрите, что он очень крупный, высокий, у него высокие длинные ноги, большая голова. Красивое мужское лицо. Кстати говоря, посмотрите, внешность не очень похожа на нашу. Немного грубоватый большой нос, большие пухлые губы, выраженные скулы. Лицо крупное очень. Очень широкие плечи, да. Накаченные такие, мускулистые.
 Он понимает, что здесь он остался один. Проживите его состояние, что он здесь останется. И он думает, чтО делать. Он изобретает что-то. Изобретает какую-то технику, какие-то технологии. У него огромное количество, просто тысячи мыслей в голове, чтО теперь делать.
Решает осваивать планету. Он вывозит из своего ... этого какую-то машину. Как типа трактор внутри, такие большие колёса. Выезжает за пределы и спускается по горе, смотрит, что есть там. Кричит кому-то. Исследует. Эхо такое. Насколько далеко. Проверяет, сколько там дальше расстояние, где он оказался на планете.
 - Чем он питается?
В корабле еды много, там в корабле на сотни лет продумано еды. Это же полёты, межгалактические.
Он возвращается в корабль, посмотрите. Возвращается, потому что он не нашёл, ни Жизни, ничего, ни пищи. Посмотрите, что он решает, что ему здесь нужна женщина. Женщина не в плане там каких-то состояний некорректных. А в плане помощи. Потому что он как мужчина не знает, как организовать питание; еду, как, если порвётся одежда. Он не знает, что делать. И он думает, что нужна помощница, которая будет ему помогать по жизни. То есть, даже посмотрите на корабль, там полная грязь. Потому что сломалась часть техники, какая-то часть корабля технически не поддерживается. Там должны всё роботы убирать. Но у него всё там переломалось и не все функции работают. Там, воду, например, надо собирать, ещё что-то.
Посмотрите, сейчас у него в руках таз воды, который булькает. И он сейчас какую-то технику запускает. Знаете, на аппарат МРТ похож. И он заливает куда-то воду, ставит какие-то пробирки и ещё что-то. Причём, посмотрите, как очень умело у него это получается, очень быстро. Он какие-то зелёные как пробирки вставляет. Зелёные, синие, красные. Слева от этого аппарата. Запускает какие-то программы.
- И получается женщина.
Ещё не получилась.
-Значит, и тогда женщина нужна была для того, чтобы стирать, убирать.
Не обязательно. Это я вижу, своими смыслами расшифровываю. Могло быть другое.
 - Это - материя. Для того, чтобы материю устроить, благоустроить.
Зачем ему мужчина рядом, когда он одинок. Это - человеческий фактор. Женщина останется одна, ей будет нужен мужчина рядом. Мужчина остаётся один, ему нужна женщина рядом. Мы так устроены. Как Огонь и Материя. Инь и Янь.
Посмотрите, что там идёт какое-то бурление в аппарате. Прямо слышно, как булькает что-то как будто бы. Идёт формирование, я вижу, как плату, как синтезирование платы какой-то. Идёт синтезирование материала какого-то. Отец говорит, биоматериала. Идёт синтезирование биоматериала и вот так какими-то клетками идёт синтез друг к другу тканей. Идёт простройка сосудов, смотрите, как это интересно. Я никогда такого не видела. Простройка головного мозга, синтезирование носа, глаз, цвета губ. Там уже задано в программе, какого цвета будут глаза, какие будут губы. Например, какие будут руки, рост, форма тела.
- Репликация
Похоже, но не совсем. Да, похоже на Репликацию. Кстати говоря, мы в Огне Репликации с вами выходили. Смотрите дальше. Что появляются стопы, ноги. Но это ещё не живое тело, там нет сосудов. Но клетки уже живут, они поддерживаются средой питательной как зародыш, эмбрион. Только здесь, я видела, не из зародыша появляется тело, а сразу идёт формирование взрослого человека. То есть, нет этапов взросления, а сразу тело человека формируется.
Идёт формирование костной ткани. Смотрите, вам показывают. Идёт синтезирование костной ткани. Сначала синтезируются мягкие ткани, но не все. Сосуды, оболочки. Потом уже относительно этих сосудов идёт синтезирование костей. Идёт синтезирование, сейчас показывают, нос. Мембраны в носу формируются. И формируется зрачок и глаз. Начинают расти волосы, посмотрите. Вот сейчас начинают расти волосы. Они очень быстро... это наверное показывают в перемотке. Сначала редкие такие, одиночные волосы. Потом всё больше, больше, больше. Волосы такого чёрного цвета. Такой даже коричнево-чёрный цвет. А глаза светлые. Какого-то такого голубовато-зелёного, больше, наверное, к голубому цвету. Это неделями процесс идёт. То, что мы описываем, это неделями идёт. Этот процесс не за один день. А он пока ждёт, он просто наблюдает за этой программой.
Смотрите, идёт формирование грудной клетки сейчас, здесь жизненно важные органы. Головного мозга пока ещё нет. Посмотрите. Идёт формирование сердца, формирование лёгких. Формирование гортани, трахеи, щитовидной железы. То есть, тело растёт снизу вверх, получается. Посмотрите, идёт формирование хребтов, хрящей. Очень быстрая, высокая перемотка.
А потом идёт формирование нижней челюсти. Сейчас растут зубы. Посмотрите, как идёт формирование зубов. Очень мощная нижняя челюсть у женщины, кстати говоря. Не такая, как у нас. У нас она хрупкая и тонкая. Там мощная нижняя челюсть, очень высоко подняты скулы, большой крупный нос. Небольшие такие миндалевидные глаза. Очень крупная женщина. Очень плотные, толстые чёрные, черно-коричневые волосы, блестящие. Прямые. Посмотрите качество кожи.
А сейчас формируется кожа на лице. Оформляется. Как будто идёт течение... она как будто жидкая. Смотрите, она как будто жидкая, собирается в клетки. Идёт формирование плеч. Формирование носа, кончика носа, посмотрите. Формируется кончик носа. Сейчас пока кончика носа нет, идёт как будто наращивание. Формируются губы, у неё до этого не было губ. Посмотрите. Появляется контур. Разные клетки гуляют друг с другом, идет формирование контура губ. Смотрите, у нее губа нижняя вот так рассечена на две половинки. Ну как это бывает, как перемычка, морщинка,  складка такая. Пухлые губы и немножко подвернутые туда внутрь. И верхняя губа меньше, чем нижняя. Темно красного цвета губы, очень темные. У нас обычно у негритянок бывают такого цвета губы. У нее светлая кожа, но очень темные губы.
Это первая женщина на планете. Отец это говорит.
Дальше смотрите, идет формирование тканей и мышц. Т.е. до этого были сосуды и кости, сейчас формируются мышцы на теле человека. У нее появляется объем легких. Начинает работать сердце, только оно еще не качает кровь, а еще пока идет какое-то движение в клетках. Вот эти вот узлы, которые для активации ритма, они уже начинают работать, но они еще не гоняют кровь. Крови пока еще нет, она еще созревает. Отец говорит. Она в каких-то цилиндрах. Посмотрите, где созревает кровь. Под ней лежат огромные большие цилиндры, в которых идет формирование крови: отдельно – лимфы, отдельно – спинномозговая жидкость. Отец говорит. И все это подключено к аппарату. И это формируется отдельно, прямо три таких трубочки длинных, которые идут внизу, они сейчас будут заполнять ее сосуды.  Это все внутри корабля, но это как отдельный аппарат. Вот сейчас идет формирование кишечника, показывают. Смотрите, сердце сформировалось, легкие, а потом только кишечник, система пищеварения. Органы эндокринных желез сформировались первыми даже, а потом только. Т.е какая-то идет стадия последовательности формирования. Сейчас формируется толстый и тонкий кишечник одновременно из разных клеток. Смотрите, идет осеменение микрофлорой, заносятся бактерии. Аппаратом делаются такие, как вколы в кишечник, и идет осеменение микрофлорой всего желудочно-кишечного тракта.
 Сейчас переключается аппарат и идет такое сканирование, и переключается на головной мозг. Есть уже легкие, сердце, кишечник и органы эндокринных желез. Вот сейчас будьте внимательны, как формируется головной мозг, из каких отделов. Центральный ствол, который находится в голове, первым формируется он. Смотрите, собирание и формирование нервных волокон. Да вот сейчас как раз подходил мужчина, прямо такой счастливый. Знаете, как итоговый вариант, как последний этап.  Идет формирование нервных волокон, которые начинают отрастать от центрального ствола головного мозга. Мозжечка, полушарий еще нет, только идут вот такие длинные-длинные нейронные сети, которые появляются внутри головного мозга. Идет формирование жидкости. Первым включился аппарат, и заливается головной мозг жидкостью, сначала появляется жидкость. Появилась какая-то жидкость,  она держится, как бы выстаивается какое-то время. Посмотрите, не сразу идет формирование, дальше из ствола формируются отделы гипофиза. Отец говорит. Сейчас формируется гипофиз, но продолжает это все быть как бы в бульоне в какой-то среде. Дальше идет формирование полушарий, они растут снизу вверх, из центра к переферии. Посмотрите, идет формирование, они выглядят как бабочки такие – темное и светлое вещество, серое и светлое, темно серого цвета и белого. Идут разрастания, разрастания, разрастания, касаются прямо оболочки головного мозга. Теперь идет передняя доля головного полушария, где область лба формируется, она отвечает, насколько я помню, за память, за речь и за язык. И формируется сразу теменная доля, сформировалась лобная, потом теменная, и потом формируется темечко. Я просто поэтапно рассказываю, как это переключается. Сзади формируется зрение, слух, спереди – это вестибулярный аппарат, наверху темечка – умение двигаться, говорить, координировать движение. Посмотрите, как собираются клетки. Начинают идти импульсы в головном мозге, посмотрите. Она еще не живая, тело не живое, хотя клетки живые, но тело еще не живое, еще не все системы сформированы. И у нее идут импульсы, например, сейчас говорить. И у нее идут импульсы как проверки для губ, для голосовых связок. И она как будто бы хочет сказать, но не может, потому что, знаете, как проверка импульсов – получилось, не получилось. Посмотрите, аппарат проверяет каждую нервную систему, каждое волокно, насколько там сформировалось правильно. И посмотрите, кстати говоря, сейчас интересно, там, где появляются волокна, сформировался узел, аппарат сжигает это место, и идет формирование нового участка вместо него, смена нервного импульса. Там, например, открывание глаз, открылся первый глаз, второй. Второй глаз открылся плохо – правый открылся, левый не открылся. Он ищет место, где не получилось и дорабатывает эту среду, вот эти нервные таксоны, нейроны, которые там формируются. Посмотрите, идет формирование левого глаза. У нее раз – и сейчас и открылся левый глаз, как дозрел. Сейчас идет формирование голосовых связок, нервной импульс в гортань, трахею, бронхи, проверяются легкие, идет активация. И опять он где-то поломку находит,  опять возвращается к тому месту, сжигает, где было нарушение генетики, ДНК и формирует обратно. Дошло до кишечника, органов малого таза. Они уже сформированы. Тоже проверяет и активирует женские органы – работают, не работают. Тоже также проверяет,  и идет дальше вниз и до кончиков пальчиков доходит, до ногтей. Посмотрите, что везде вот как нейронная сеть, которая полностью охватила все тело. Идет проверка всех систем, нет ли где-то блоков. Это, наверное, блоки как разрыв импульсов, до какой-то клетки не доходит, причем он проверяет каждую клетку. Т.е. он считает, у него даже есть отчет там: на экране такое-то количество миллиардов клеток. Столько-то клеток откликнулось на импульс, а столько-то не откликнулось. А если не откликнулись, то идет перепроверка, сжигание блоков и там каких-то узлов ДНК генетики. И идет переформирование до тех пор, пока все не откликнутся, т. е. полная перепроверка, не запускает тело, пока полностью все не отстроилось. 
Посмотрите, у нее уже немножко дергаются губы, уже немножко двигаются ресницы, у нее начали расти ногти. Вот сейчас идет формирование мочевого пузыря и органов малого таза там, где было не сформировано. Идет подготовка женских органов для плодородия, ну какие-то такие процессы. Формируется там эндометрия, растет орган сам.
 Теперь идет синтезирование систем и органов друг с другом, прослойки, перемычки, связки, соединительные ткани. Сейчас отстройка идет связок между органами, в сердце - формирование клапанов, формирование отверстий, как бы доведение. Например, в кишечнике брызжейка растет как соединительная ткань, органы малого таза. Т.е. идет формирование соединительной ткани органов в целом. Теперь идет нарастание мышц. Например, мышц кишечника, которые отвечают за перистальтику.  Т.е. вначале соединительная ткань, теперь идет формирование мышц. Прямо анатомию можно выучить. Посмотрите, как мышцы формируют и окутывают сначала кишечник, потом мышцы на носу, на лице, появляются на лбу. Покрывается тело полностью мышцами, головной мозг, затылочные мышцы. Теперь идет переключение на руки, формирование ладоней, руки сами есть – мышц нет. Идет формирование мышц, сухожилий. Получается, посмотрите, от рук растут мышцы от периферии к центру. Они сначала сформировались внутри кишечника, сердце как мышечная ткань. Теперь все замыкается, сводится вот так вот внутрь, как бы к центровке, к животу, к пупку, к серединной линии живота, Отец говорит, что к серединной линии живота. Т.е. получается, что как эмбрион питается все время от пупка, т.е. у нее все тоже стягивается к пупку.
Время замирает, посмотрите.  Идет какое-то отсчитывание времени, созревание и сонастройка мышц с корой головного мозга. Сейчас считываются какие-то  карты, чипы, которые определяют,  насколько жива-не-жива. Сформировалась мышечная ткань, насколько она сможет ли  что-то делать, двигаться. Идет полное включение всех мышц, до атомно-молекулярного процесса. Она пока не живая, человек не живой. Какое крупное тело вообще. Сейчас идет тест на сочетание нервной системы с органами, с тканями, с мышцами. Включается лимфатическая система,  смотрите, крови еще нет. Лимфа. Первая жидкость была в головном и спинном мозге, спинномозговая жидкость, сейчас идет  заполнение сосудов лимфатической системы. Посмотрите, как это происходит. Т. е. жидкость сформировалась отдельно, получается. Кто-то из вас в зале сказал, что мы разгадали загадку природы – как формируется тело человека. Теперь запускается кровь, посмотрите. Причем, она запускается в центральную вену, где-то в полувену, вот она отсюда начинает разливаться. Полувена начинает заполняться из венозной системы, потом только в артериальную она перетекает. Так идет заполнение такое внутри.
Теперь заканчивается Творение человека. Отец подчеркнул, что Творение человека. Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца сказал, что это Творение человека. Пути Господни неисповедимы как Отец Творит Человека.
Посмотрите, аппарат включает систему воздуха, наводится на глаза  как какой-то импульс вспышки лазером, который проверяет  рефлекторные рефлексы. У нее зрачки сужаются от того, что яркий красный цвет. Отец сказал, что она еще не живая.
Она ещё не живая. Идёт формирование какой-то воздушной среды, как капсула, которая заполняется воздухом, кислородом, там, ещё чем-то. Она не в жидкости, кстати говоря, лежит. Она лежит, как в вакууме таком. То есть, там нет среды никакой вообще.
 Она начинает разговаривать, издавать какие-то звуки. Это активация каких-то, вот,  нервных импульсов, как рефлексов. У неё двигаются, немножко дёргаются руки. Вот так. Там дёргаются какие-то мышцы. Она хочет, как будто, говорить. Двигается, тело вибрирует, как будто бы. То есть идёт проверка мышц на движение, на реакцию, на рефлексы. Проверяются все рефлексы. Там даже какие-то молоточки стукают. Там где-то щипки. То есть, чувства проверяются, нервная система, реакции все, рефлексы. Даже, например, наполнение мочевого пузыря жидкостью. Сможет ли это всё потом  работать или не работать. То есть, проверяются все системы, чтобы не было поломок.
Подходил сейчас мужчина. Прямо посмотрел, что почти готова. Она ещё не живая. Но постепенно, посмотрите, она начинает оживать. Посмотрите, как происходит процесс оживления тела. Посмотрите, что в её тело входит Дух. Вот тогда только можно сказать, что человек живой. Вот сейчас идёт опускание Духа, формирование. И вот здесь участие Отца,  специально показывают, посмотри. Изначально Вышестоящий Отец, который фиксирует в это Тело сформированный Дух.
- Через голову, да?
Нет, он, прямо ложится  в Тело, впечатывается. И вот теперь Тело живое. Отец говорит: теперь можно сказать, что она жива.
- Дух был почти не виден.
Ну, да. Это не физическая материя. Смотрите, что открывается какая-то первая камера в области ног. В области живота открывается, в области грудной клетки. Голова пока ещё не открывается. Только тело до шеи.
Это сонастройка, Отец говорит, воздушной среды и Тела. То есть, как ребёнок рождается, он должен привыкнуть к воздуху.
Она пока ещё не включена. Она как бы в состоянии сна. Кожа, она, высыхает. Посмотрите, как плёнка такая, она высыхает на коже. То есть, она была, как мокрая какая-то. Сейчас идёт высыхание кожи, сонастройка с воздухом. Она начинает дышать. Вот сейчас включилось дыхание. Посмотрите, но это дыхание включает аппарат пока. Это не она сама дышит. Это, как знаете, искусственное дыхание, вентиляция лёгких. Она набирает воздух – снижается, набирает - снижается. Сердце уже работает.
Посмотрите глаза. Она, как будто спит,  глаза ходят туда- сюда, как во сне. Ей, как будто, сны снятся.
Открывается крышка. Первая крышка, но ещё не все, - с лица. Проходит какое-то время, и на второй плёнке, которая на лице, какие-то цифры бегают. Это координация нервной системы. Отец говорит: какие-то импульсы проверяются головного мозга. И у неё прямо к вискам приставлены какие-то аппараты, касающиеся какие-то штуки к лицу, к мышцам, ко всему. То есть, у неё везде фиксация. Они, как невидимые, тоненькие такие. Их можно увидеть, как пластиковые.
Открывается ещё один лист. Что-то проверилось – ещё один лист открывается. Их несколько. Ещё один лист открывается. Лицо пока ещё закрыто, как капсулой. Считывается, сканируется полностью. Тестирование идёт головного мозга. Отец сказал: тест головного мозга на дееспособность: умеет ли она говорить, умеет ли она слышать, умеет ли она то-то делать, насколько сердце работает, проверка органов дыхания.
 Она начинает нагреваться. Посмотрите, вот сейчас этот момент, когда идёт нагнетание крови. Кровь же, она по сосудам бежала, и теперь идёт нагревание тепла. Вот сейчас появляется тепло в коже. До этого она была холодная. Почему холодная? Холод, который замораживает клетки, они продолжают жить. Например, как трансплантология: они замораживаются, они живые, но медленно действующие, метаболизм снижен. Вот сейчас идёт нагревание, согревание клеток. Из охлаждённого состояния её переводят в нагревание.
Опять это состояние: она лежит, нагревается потихоньку, медленно-медленно. Там на какие-то цифры, прямо, по чуть-чуть. Она закрыта ещё, продолжает быть в капсуле. Даже те капсулы, которые открылись, она покрыта какой-то плёнкой сверху. И там идёт процесс. Вот Отец говорит: сейчас идёт процесс, как у эмбриона, какое-то созревание, дозревание клеток до взрослого состояния. То есть, какие-то, видимо, делились клетки, - они дозревают сейчас. Она просто лежит.
- Девять месяцев
Да, Отец говорит, что девять месяцев. Вот сейчас состояние тела – это 8 месяцев жизни. Но это не эмбрион получается, а сразу же большое тело готовое.
Смотрите, ещё один лист: раз – и сошёл с лица. Как калибровка какая-то, эти листы. Как проверила какая-то одна система, завершила проверку – она ушла. Следующая система проверяется. Какое-то идёт стягивание листов. Они как-то странно уходят, как будто стягиваются туда внутрь. То есть, если те вот так открывались, то эти - стягиваются, уходят вниз под спину, в аппарат. Не в нее. Это как стекло какое-то, которое тонкое, и прямо касается плотно-плотно кожи. Это аппаратура такая, Отец говорит. Там даже циферки идут какие-то голубые, красные, чёрные. Аппарат начинает звенеть - послушайте. Последний звонок, Отец говорит, что его можно открывать. Мужчина ещё не слышал. Он где-то был, уехал куда-то. Она ещё не родилась. Аппарат не открыт. Просто аппарат прозвенел, что готов.
Посмотрите: показывают день появления первой женщины на Планете.
 Уже вечер. Вечереет, сумерки. Его ещё нет. Возвращается – проживите, что идёт. Подходит к кораблю. Он уставший очень сильно. Он что-то тащит с собой, какой-то предмет. Растение, Отец говорит, какие-то растения он собирал. Он заходит внутрь, переобувает обувь, снимает одежду верхнюю. Подходит к аппарату, нажимает большую синюю кнопку – клавишу такую. И аппарат начинает открываться, причём открывается так, как дверца. Выходит в плёнке такое тело сформированное. И оно выходит, выступая над поверхностью. Он на неё смотрит. Он какие-то клёпки снимает по бокам. Как закрыто, было на замочки или клёпки. И он снимает такой лист. Вот он здесь клёпки снял, здесь снял. И снимает лист такой полупрозрачный, как полиэтилен матовый.
Смотрите: уже тело девушки. Около двух метров, даже два двадцать. Отец говорит, Около двух двадцати метров рост.
Он что-то включает. Посмотрите: у неё руки в аппарате, и в её венах, артериях находятся иглы тонкие. Он включает что-то, доводит систему. Под ней как будто что-то бурлит, как будто кипит, но  не горячая, а какая-то жидкость бурлит. Он включает что-то, что-то говорит вслух, прямо даже, и включает какие-то кнопочки.
Аппарат какие-то звуки издаёт, какие-то вибрации. Как будто вибрирует очень сильно. Это, Отец говорит, - пробуждение нервной системы. То есть, какая-то волна или частота.
Она потихоньку оживает, смотрите, что она переключается из внутреннего состояния, - как в коконе она была, - она переходит в состояние внешнего мира.
Он там что-то включает постоянно, подходит – проверяет. С кружкой чая, прям, даже видно. Ну, или какого-то напитка, - не чай, просто какая-то кружка с ручкой.
Проходит неделя. Это не один день. Вот она так - проходит неделя. Она ещё в какой-то  общей большой капсуле. Вот он что-то снял, - она ещё закрыта, как шатёр, капсула закрыта. Смотрите, аппарат, как пьедестал или, как подъём начал выезжать вверх.
Он не наклоняется, просто выехал наверх. Отец говорит, просто какая-то проверка жизненных функций на движение, видимо, на подъем. Да, кстати говоря, ты правильно увидела – шевелятся. Это проверка вестибулярного аппарата - он вращается, крутится, чего-то с ним происходит, её переворачивает на кушетке, она привязана. Идёт какое-то разное вращение вперёд- назад, налево, направо.
Мне кажется, от того, что мы видим это – можно пробудиться уже.
-Это другая мерность?
Я думаю это трёхмерность.
- А теперь когда уже всё открылось, то есть мы вообще в соприкосновении со всей этой средой. 
Посмотрите, аппарат вообще не останавливается  он постоянно вот так вот плавает как будто-бы. По нему какое-то такое раскачивание идёт, даже вот так немножко в сторону и раскачивает, раскачивает, знаешь как в колыбели. Но только разные движения всякие круги, сферы там, что-то рисует этот аппарат, с её телом. Она уже даже немножко голову там поднимает, чуть-чуть посмотрите.
- Но это, наверно нарабатывается её устойчивость к этой среде, ко всему.
Но в принципе она должна сразу встать по идее и пойти.
- У нас же период, когда в начале и колыхают, потом учат, туда-сюда качают. А здесь уже всё аппарат сделает.
- И идти варить борщ)))
Посмотрите вот такие волны какие-то пошли по системе.  Позвоночник  начинает выгибаться, суставы руки начинаю, как массаж. Движения она делает какие-то. Там аппараты  дают токи в мышцы, стимулируют мышцы. У неё мышцы как качаются движениями разными. Сначала как будто бег, потом как будто сон, потом как будто она говорит. То есть, мышцы стимулируются на такой-то разговор, на пение, на это, на это. Прикольно,  я не думала, что так тоже надо делать. И у неё, например, перекрыло дыхание, смех, голос, плач. И у неё всех мышц разных идёт активация и стимуляция постоянно, непрерывная причём. Постоянная подача токов, потом раз - отдых, пауза. Потом опять подача, подача, подача, потом как сон. Стимуляция кишечника, что он как будто бурлит там.
- Состояние испытывать все процессы, которые  у человека идут в процессе всей жизни от нуля, от первого вздоха, до двадцати лет, нам что надо, что б все мышцы, что б всё было не просто сформировано, а ещё и дееспособно.
Посмотрите её тело, очень сильно так, даже я бы сказала трясёт. Её как будто-бы опрокидывают даже немножко, роняют. Какие-то движения импульсные. Аппарат бросает и потом раз, и поддерживает. То есть какое-то состояние полёта, и потом раз, опять держит. Сейчас у неё аппарат держит на пальчиках какие-то штуки и идёт вибрирование руки,  у неё рука двигается. Руки, ноги, голова как-то шевелится. Некоторые мышцы очень слабые и идёт, как наработка, как качается, тренировка. Отец говорит, около девяти месяцев прошло. Девятый месяц идет. То есть идёт вызревание даже нервной системы, ей тоже нужно вызреть. Даже у ребёнка она сформировалась, но он пока не может читать, не может это делать. Ей же надо уже уметь читать и всё делать. Она же не может обучаться пять лет. Представьте, мы в семь лет только начинаем читать, она же должна сразу читать. Смотрите, аппарат остановился. Выезжает кресло какое-то, или что-то такое, но на кресло похоже. Её садят.  Она сидит сейчас, то есть до этого всё было лёжа, горизонтально, когда тело в разных проекциях разминали. Теперь она садится и голова поднимается вверх, то есть это первый раз, когда она садится. И так же шевелятся стопы, проверяются руки, какая-то гибкость, там ещё что-то. Шея как- то в разные стороны едет,  уши, там ещё что-то,  разные мышцы, лицо. И она как-то постоянно в плазме такой вот варится. Там как на тренажёрах ноги поднимаются, опускаются, разводятся, сводятся, там какие-то движения разные мышц. Отец говорит, как архитектура такая мышц идёт сейчас, да.
- У неё глаза закрыты?
Да.
- Она ещё без сознания.
Но уже в Духе. Сейчас там, что-то с голеностопами происходит. Она как в бассейне, кстати говоря, это состояние, как в воде. В воде же сложнее делать нагрузку, мышцы быстрее формируются, она как в воде я просто вижу, что она в среде какой-то.
- В воде наоборот легче делать, но мышцы напрягаются больше.
Да, Отец говорит, водно-солевой раствор какой – то, очень плотный. Она, как в пакете таком сидит, посмотрите, заполненным жидкостью.
- То есть это похоже на среду, как это у матери.
Да. И посмотрите, что движение очень интенсивное у неё. Буквально там знаете, как будто она бежит очень сильно, быстро. И у неё прям ноги вот так, вот очень быстро, быстро, быстро, как будто бег. И кстати говоря, даже дыхание учащённое. Ей как то симулируют, чтобы быстрее дыхание было быстрее, чтоб сердце работало быстрее. Головной мозг запоминает, что это - бег, это - крик, это - вот это, это - вот это, это - веселье. Закладываются программы в головной мозг. Вот так вот глазами водить, вот так вот читать, вот так вот делать.
- Это мышечная память правильно?
Да.
- Получается, если мышцы начинают, что-то делать, у тебя вот тут вот всё заложилось.
Сейчас у неё какой-то изгиб. Она сидит, но у неё загнута назад спина. Что-то делает. У неё, кстати говоря, из спины вот, много игл, которые входят прям в лёгкие. Очень много игл сзади. Она проткнута иглами какими- то, тонкими-тонкими. Там какая-то идёт откачка жидкости, закачка там чего-то. Посмотрите, у неё на ногах появились тоже такие же иголки, которые её постоянно тыкают, это сейчас наверно работа чувств, я так думаю, да. Горячее, холодное, тёплое, тяжёлое, легкое.
- У неё там не слеза?
Кстати да, слеза как будто-бы. Она сейчас нарабатывает, то есть движение. Сейчас аппарат закончил. А сейчас идёт наработка чувств разных. Руки, ладошки посмотрите, у неё прям по ладошкам бегают какие-то штуки такие. На лице, мимика, улыбка появляется, там ещё что- то,  вот так вот горло.  Все тело проверяется, что-то хлопает там, я вижу, что-то колит, что-то горячее, что-то холодное, что-то тёплое. Даже цвета разные: красный, холодный, синий, чёрный там, и всё на тело касается. И кстати, вот я спрашиваю Отца, Отец говорит, что этот аппарат формирует ещё эти чувства. Вот эти вот иголочки, которые выходят, они этот же импульс передают в головной мозг сразу же. Он здесь кольнул, а здесь передал, что вот это больно, вот это тёплым сделал,  это приятно, холодным  сделал это вот это. И ребёнок тоже учится, что вот это нельзя трогать - это больно, то есть ей уже рефлексы записывают в головной мозг, программы какие-то. Тоже аппарат водит рукой, идут повороты какие-то в суставах, такие плавные линии, грубые линии. Резко вытягивают, резко там ноги так же, как судорогой, раз – свели, и потом обратно вернули на место. Её прям дёргает в разные стороны. Отец говорит, это уже не мышцы, это связки. Посмотрите, сейчас идёт какое-то чтение, аппарат учит её читать. Перед ней экран и там  цифры буквы, и он вписывает какие-то эманации букв, цифр, звуков речи. Там голоса разные: голоса детские, взрослые, старые, охрипшие какие.
- Всё, что до этого возраста она должна была своим опытом пройти.
Да, это её вписывается сразу. Её сейчас учат говорить. Посмотрите, у неё идёт текст какой-то,  и она это текст произносит, языком. Аппарат активирует клетки, например поднимается язык, такая-то буква, такая-то буква, шипеть, шепелявить, или там О говорить, или А. Посмотрите, у неё открывается постоянно рот, дыхание, голосовые связки, загорается, например, какая-то буква, и она эту букву начинает произносить, сама. Но она спит, то есть, это за неё делает аппарат, но учится, тренируется  - тело. Посмотрите, что у неё постоянно язык шевелится, у неё постоянно лепетание идет.
- Получается у неё вся эталонность закладывается. Программа общения. 
И слух ещё. Она, ей ещё читают этот звук, и она слышит его.
Посмотрите, цвет жидкости меняется, на зелёный цвет. Он был прозрачный, сейчас зелёный. Это может быть какая-то среда питательная, или там ещё что-то, не знаю.
Отец сказал, сейчас она изучает азбуку. У неё сейчас идёт записывание азбуки, букв, звуков, голосов, как у ребёнка. Как маленького ребёнка обучают, вот у неё такой же процесс, только в ускоренном во много раз варианте.
А под ногами цвет чёрной жидкости. Т.е. здесь зелёный, цвета меняются в синий цвет, чёрный, переливается, красный цвет. Спросите, почему так?
- Чтобы различать цвета, наверное.
Нет что-то другое.
- Это идёт насыщение всех жидкостных процессов определёнными элементами.
Нет. Знаете, как Отец сказал, что ей идёт транслирование, например, пения птиц. Например, птица – сова. Она поёт так-то, она коричневого цвета. И начинает вот этот перелив цветов перед ней появляться. Т.е. это не сама даже жидкость, наверное, а капсулы меняют цвет. И она начинает формировать птицу, которую она тоже начинает видеть образно. И в ней записывается, что она уже эту птицу видела.
- Значит, у неё записывается всё, что есть на планете.
Да. Например, сейчас показали, змея ползёт. Она шипит, она издаёт такие-то звуки, это ядовитая-не ядовитая. Какую-то рыбу-ёж показывают.
Смотрите, у неё глаза полузакрыты, она всё это зрачками считывает, сканирует. И вот, у неё даже по коже - змея ползёт, такое-то ощущение по коже. Муха садится, вот так вот кожа реагирует. Всё её обучают сейчас, тело обучают. Бактерии, например, на коже. Когда кто-то чихает на тебя. Вот сейчас показывают, как брызги такие вот… И аппарат имитирует движение, имитирует социальную среду какую-то, вот внешнюю. Поэтому такой странный цвет. Вот он меняет, и он на самом деле…оболочка такая, но она может формировать, например, ногой пнули. И вот ногой её пнули, и записывается, тот пнул ногой. И записывается ощущение, удар до кости, например, было больно, осталась шишка. Хотя шишки нет, но она проживает, как будто ей больно. Т.е. мозг так проживает, как будто её ударили, ущипнули, что-то сказали, она расстроилась. Т.е. какие-то разные такие чувства, как будто по ней жучки ползают сейчас по левой руке. Я просто на левую руку смотрю. Записываются ощущения. Теперь ткань. Ткань пористая, холодная, мягкая, шёлк, такая-то. Ткань такая-то – чувство кожи — вот такое-то, когда ты трогаешь. Её всё тело проживает, как выглядит шёлк. Такое-то платье, у неё такое-то ощущение по телу. Представляете, у нас такое на планете было когда-то.
- Всё это сформировано, записано и мы получаем эту…
В принципе, мы от такого человека произошли. Наше тело от неё произошло, если это первый человек. 
Посмотрите, сейчас идёт обучение духа Отцом. Он в неё вошёл, и теперь какой-то вот…
Показано на экране, как Отец ей что-то говорит и обучает её. Её начинают постепенно отключать от систем. Руки сняли с систем. Проживите тело, уже чувствуется, что оно живое. Идёт постепенное, медленное отключение от всех систем. Даже питание. Снимаются какие-то ленточки, там ещё что-то. Знаете, как вот от неё отклеиваются, отклеиваются. Т.е. даже вот у неё были какие-то перепонки-мембраны в носу, подавающие запахи разные. Сейчас они снимают. Из костей вытаскивают какие-то нервные импульсы, болевые рецепторы, такие-то рецепторы. Даже из кости. Наверное, это ещё заживать будет какое-то время. Посмотрите, что её теперь переворачивают и выводят из сна. Её будят. Аппарат будит. Он её трясёт и приводит в сознание какой-то вибрацией. Причём на боку она лежит почему-то. Сейчас положили. Тело лежит ровно. Ей что-то говорят, внушают, какой-то звук мужской или женский, разные голоса ей что-то говорят. Она немножко начинает, вот лёгкие как будто сами задвигались. Переворачивают на другую сторону.  Смотрите. Идёт вибрация спины, позвоночника, активация.
- У нас ребёнка похлопывают.
То же самое, только здесь.
Смотрите, она начинает дышать. Воздух, какие-то спазмические реакции. Как вот первый крик, наверное, вот кстати говоря.
Аппарат её закутывает в какую-то штуку. Я не знаю, что это такое. Тёмно-серая какая-то вуаль. Полностью всё тело и, раз, и застегнули на замок. Отец сказал, её согревают. Она уже ожила. Отец говорит, она проснулась. (даже лампочка в зале включилась) Она проснулась, посмотрите. Она повернулась, руки свои трогает. Самопознание началось. Она себя щупает, лицо, волосы. Пытается встать. Аппарат не даёт ей встать. И какие-то у неё наклейки, она срывает их с себя. Она, кстати, уже думает, вот посмотрите. Идёт уже какое-то формирование мысли.
Вот сейчас мужчина к ней подошёл. Нет, Отец говорит, это робот. Какие-то роботы там бегают.
Она уже не спит. Она себя щупает. Она себя познаёт. Она моргает. Отец рассказывает, она пытается издавать звуки, что она живая. Не в плане помощи, а просто звуки издаёт. Ногами ёрзает. Посмотрите, тело очень живое. Как-будто мышцы вот, она спортсменка, комсомолка.))) Т.е. у неё вот это наработано.
Отец говорит, что очень слабые мышцы. Ей нужно будет ещё тренироваться. Это не сразу так просто. Т.е. ей дали программы, как нужно, но ей ещё нужно будет тренироваться какое-то время. Отец говорит, она сразу встать не может. Она ещё будет лежать и учиться. Но тело сформировано, глаза открыты. Она понимает, она думает, она говорит.
У неё почему-то вот здесь какая-то точка чёрная. Вот в этом месте. Я не понимаю, что это такое. Посмотрите, у Отца спросите.
- Может быть пупок?
Нет. На грудной клетке, вот здесь ниже Хум где-то. Чёрная точка. Я не понимаю, что это. Как родинка. Отец говорит, это пигмент.
Посмотрите, какие у неё огромные ноги. Это явно даже не сорок пятый размер.
- Она крупная. Пропорциональное тело.
- Два двадцать.
Её сейчас продолжают как-то скручивать. Аппарат тренирует мышцы. Она лежит, засыпает, то просыпается. Её продолжают в стороны там крутить мышцы, нарабатывая какие-то импульсы. Отец говорит, что идёт перемотка. Что так проходят дни. Т.е. она то просыпается, активируется, ей дают пошевелиться. Она опять уходит в сон. Её опять активируют. Движение, движение, чтение, книги…
- Т.е. ещё 9 месяцев?
Я не знаю, сколько. Спросите. Я слышу, два месяца ещё идёт формирование. Оно созрело. 9 месяцев, получается, зреет. 2 месяца потом учится. Т.е. 11 месяцев.
- Но она уже думает.
Она живая. Это человек. Просто её погружают в сон.
- А что делает мужчина?
А что, у него всё есть. Кушать есть, всё есть. Животных, наверное, изучает, чтобы не нападали хищники. Сумочки шьёт красивые для женщин)))
Смотрите, сейчас идёт отсчёт на двенадцатый месяц. Уже одиннадцатый месяц прошёл и начат двенадцатый. У неё идёт взращивание нервных импульсов. Т.е. дорастание ткани, чего-то ещё. Какая-то чёрная, серая жидкость, в которой она сейчас находится.
Какой мозг головной надо иметь, чтобы такое придумать?! Отец говорит, придумаете. Когда-то могли, значит и сейчас сможете.
Мужчина обрюзг немножко. Длинная борода, длинные волосы. Он так одет хорошо. Опрятно. Длинная борода, длинные волосы.
- Она молодая.
Он тоже молодой. Я думаю, они одного возраста. Настройка вегетативной системы, как Отец сказал, в теле. Вегетативная система – это пищеварение. Это системы, работу которых мы не контролируем. Работа кишечника, работа поджелудочной железы, мы же это не контролируем. Отец говорит, что она лежит, а эта плёнка – эмбриональная ткань, а не пакет полиэтиленовый. Это эмбриональная ткань.
- А как она дышит?
[bookmark: _Hlk529527451][bookmark: _Hlk529525359]Ребёнок внутри матери дышит через «послед». Она лежит в воде, в жидкости. Я думаю, что её ещё не включали. Она, как ребёнок. Он тоже открывает глаза, он спит, просыпается, себя трогает, чего-то делает. У него тоже биологические процессы. Отец говорит, скоро закончится. Посмотрите, как это происходит. Это прямое творение Тела Человека. Отец говорит, что так делали только в крайних случаях. Было прямое оплодотворение. Так делают только во время войны, например, когда теряют большое количество людей. Так воспроизводили для восполнения населения. Но, вообще-то, законом было запрещено это делать. Только правительство решало, когда воспроизводить человека. Были даже базы, картотеки. Например: такой-то человек, таким-то ростом, такой-то формы, такие-то плечи, такой-то цвет лица.
- Это клонирование.
Да. Но здесь база: генетический полный состав тела.
- Он (мужчина) не сразу бросился создавать женщину, пока не осознал своего безвыходного положения.
Отец говорит, что, вообще, это бездушный человек. Он формируется без души. У него нет ни одной части. Тело человека без частей, только Дух. Дух – это не часть. Душа – это шар духа. Душа формируется из зрелого духа. Сколько времени должно пройти, чтобы сформировалась Душа?
Смотрите, у неё из тела канюли вытаскивают. Канюли – это длинные иглы. Они большие. Спросите, этот аппарат рассчитан на создание одного человека или там несколько людей можно создать? Там же должна быть среда, которая всё это делает.
- Программа рассчитана на мужчину или на женщину.
Отец говорит, что человек появляется из одной клетки. Это были не его (мужчины) клетки. Это клетка женщины. Меня интересует, может ли этот аппарат воспроизводить ещё людей, или только на одного рассчитан? Спросите у Отца, потому что выдумать и сочинить можно, что угодно.
Время ведёт отсчёт. Уменьшается, уменьшается.
Я слышу, что аппарат рассчитан только на одно тело. Там есть две клетки, мужская и женская. И можно выбирать, либо мужскую, либо женскую.
 Она начинает качать пресс. У неё на шее какая-то металлическая штука. Она поднимает, опускает, поднимает, опускает. Пресс качается. Смотрите, с неё снимают одеяло. У неё стучат зубы. Ей холодно. Она лежит, как в криокапсуле. Снимается одеяло, снимаются какие-то щиты, кнопки выключаются. Её перекутывают в какую-то другую мембрану. Смотрите, стекает жидкость. Стекает полностью. У неё какие-то импульсы, токи. Всё снимается, снимается. С головы снимается шлем. Тонкий такой прозрачный шлем. Посмотрите, что она лежит в кубиках льда. Лёд осыпается, как отработанный материал уходит внутрь аппарата, как мусор скидывается внутрь. Тело сформировано. Всё готово, говорит Отец.
Отец говорит, время двенадцать месяцев и несколько дней, неделя, плюс, минус. Двенадцать месяцев и четыре дня.
Смотрите, мужчина, как в молитве. Он благодарит, что всё получилось, что процесс завершён. Всё сложилось. Она спит пока ещё, но уже процесс пробуждения идёт. Вот знаете, как лекарство когда заканчивается внутри, вот она потихоньку-потихоньку в сознание приходит. Она вот сейчас пытается открыть глаза. Дышит. Она встает, смотрите, и садится так сбоку. Садится и так руки на ноги положила и как в себя приходит, такое состояние. Она встает на ноги, посмотрите. За что-то цепляется, падает немножко. За стул или что-то такое. Очень слабые такие мышцы, вот знаете, как атомичные такие. И она пытается встать, подняться. Она даже упала немножко. Да, она лежит сейчас на полу и встать не может.
- Мужчина наблюдает?
Не подошел. Не видит. Там где-то аппарат выключился, его нет рядом. Вот проходит время, она просто лежит. И пытается за стул зацепиться и так встать, а мышцы слабые. Вот сейчас Мужчина подошел. Посмотрите, он отодвинул стул и поднимает её. Берет на руки. А волосы, кстати говоря, такие белые, как в жидкости, в растворе, как в пленке. Хотя сами они черные, а волосы белые, выглядят белыми. Как слизь такая, внутриутробная же бывает у детей, такая же. Он её кладет на кровать какую-то. Он с ней разговаривает. Он её накрыл чем-то и он с ней разговаривает. Он объясняет: тебя зовут так-то, ты такая-то, ты на такой-то планете, мы из Космоса, мы оттуда прилетели. Он ей все рассказывает. Она слушает. Она нормально все воспринимает, только тело её не двигается, пока ещё. Ей какие-то тренажеры нужны, наверно. Он за ней ухаживает. Трогает её за руку. Рассказывает ей.
- Она даже не представляет как она ему дорога.
Вот сейчас они объясняются. Он рассказывает, что-то, видимо, про свою планету, про что-то ещё там. Она слушает. Он её чему-то обучает, какие-то кнопки на кровати нажимать, что бы  вызвать его, там ещё что-то. Чтоб она могла помощь позвать, там что-то прикатить. Как кровать-робот. Интерактивная какая-то кровать. Здесь, кстати, такая кровать, он что-то нажимает и раз появилась такая прозрачная капсула для сна. Ну, видимо, чтоб тепло было, какая-то температура спать. Наверное, у всех такие кровати были, я думаю. Классно, да? Сейчас проматывают этот год, что она спала, отсыпалась, он её там кормил пюрешками или бульон такой. Как она потихоньку приходила в себя, тренировалась, занималась, он с ней общался. Тут много дней уже прошло. Несколько месяцев Отец говорит, около четырех месяцев прошло вот этого состояния, когда она в полусне была. Она где-то понимала, где-то засыпала. Вот теперь перемоталось, посмотрите. Она стоит. Она уже нормально ходит. Обычно человечески. На ней какая-то одежда. Она разговаривает, что-то с ним объясняется. Они общаются. Вот посмотрите, она не робот, она не техника, это живой человек. Она что-то на столе делает, что-то собирает, как сверток такой, что-то такое. Это ткань, Отец говорит, заматывает ткань. И вот смотрите, она ему объясняет, куда нужно сходить. Показывает, как указкой, сходи туда. Ну, что-то такое, руководит процессом. И он тоже смотрит, и они там обсуждают про какие-то деревья. Она его просит что-то принести. Воду, баню затопить…)))
- Ни одного животного, ни одной птицы.
Мы же сейчас смотрим только в корабле. И даже то, что она показывает, она через стекло показывает. Посмотрите, проходит время, фильм проматывается, проматывается, проматывается. У неё растет живот, она беременна.
- То есть любовь нам не показали?
Ты сейчас перед Отцом стоишь. Ты издеваешься?
- Нет.
Тогда не ко мне вопрос.
- Вот когда она там стояла и показывала, там проживалась любовь.
Да. Быстрая промотка такая, она родила ребенка, мальчика. Совсем маленький малыш. Вот она воспитывает его, они кушать там что-то готовят. Что-то из каких-то растений. Что-то такое. Проходят года уже. Вот Отец говорит, проходят года. Очень быстро идет перемотка, даже сами они очень выросли внутренне. Вот у них ребенок уже начинает ходить. Она учит его ходить. Он стал на ноги, и ножками так аккуратно ходит. Она опять беременна, кстати говоря. Ребенку где-то уже два года и она беременна. Рождается девочка. Очень быстрая перемотка. Вот ребенок маленький, где-то полтора года и Отец говорит, что она опять беременеет. Рождается ещё одна девочка. Отец говорит, ещё одна девочка. Получается мальчик один и две девочки. И опять вот малыш маленький, небольшой. И вот посмотрите, кстати говоря, она беременеет несколько раз, показывали, что были выкидыши. То есть не сразу всегда получалось. 
- И потом,  дети что, настолько живучи? Ведь многие дети погибали.
Там техника была. Ведь человека даже могли синтезировать. Принять роды для этой технике это вообще.
- Нет. Я про малышей, которые растут. Дети ведь болеют. Они все выживали?
Там лекарства есть, все есть. Это же не дикая природа. В корабле ещё лучше технологии, чем сейчас у нас.
- У них на несколько лет еды?
На тысячелетия - Отец сказал - еда.
- Представляешь, если корабль в космосе пролетал определенные пространства.
Посмотрите. Сейчас уже четверо детей. Ещё один мальчик. Уже четверо малышей. И один уже взрослый подросток, двое девочек и ещё один мальчик.
- Они только в корабле? Да? Когда они выйдут?
Да, их обучают выходить. Просто аккуратно, чтоб они выжили. Их не знакомят с дикими животными или ещё что-то там. Их обучают. Вот малыш показывает, как играет на поляне, палки кидает. Мальчику года четыре, наверно. Пятый ребенок, кстати говоря, она ещё беременна. Плодитесь и размножайтесь, Вам Отец говорит, чтоб у вас не было реакций. Это первая заповедь Отца.
- А роды проходили также как у нас или роды были безболезненными?
А вы не у меня спросите. Вы хотите опять из меня все вытянуть.
- Я так проживаю, что у неё не было каких-то сильных болей.
- Роды-то были какие?
- Естественные.
Вам сейчас показывают процесс родов. Вы просили, вам Отец сейчас показывает, как женщина рожала. Это шестой ребенок, Отец говорит. Раньше вообще в семьях по двенадцать детей было, это было нормально. Это сейчас один-два ребенка.
- Но тогда смертность детей была большая.
Посмотрите, как идет формирование. Ей делают кесарево. Аппарат делает. Она просто лежит под наркозом, она не чувствует ничего. Разрезают. Причем так как-то две полосы ( вертикально)  и  так откидывают. 
- Только этого или все так?
Спросите, я не знаю.
- Не все.
Операция, прям настоящая операция. Посмотрите, аппарат, который сам её сформировал, может сформировать любую ткань. Там вообще, в принципе, не должно существовать болезней. 
- Там вообще, получается все ускоренно. Посмотри, если она сама формировалась двенадцать месяцев, то заживление тканей, как это мы себе представляем, что разрезали, сколько времени, чтоб это зажило, то там это моментально происходит.
Посмотрите. Кесарево её разрезало и ребенок не как у нас вылущивается оттуда. У нас по-другому кесарево делают. У нас по центру разрезают, а здесь два разреза делают, и получается его достают не травмируя. У нас же травмируют при кесарево немножко дети, там шею перезагибают. А здесь получается, что он как в естественных условиях рождается. Посмотрите, её обратно все закрывают, все зашивают. И ткань опять синтезируется друг с другом, как будто ничего и не было.
- Процесс регенерации там отлажен получается.
Клетки сами себя формируют, получается так. У неё уже показывают семеро детей. Уже восемь детей. То есть, время проматывается: девять детей, десять, двенадцать, четырнадцать, шестнадцать, восемнадцать. И не останавливается.
- То есть они заселяют Планету?
Да. Двадцать четыре ребенка кстати. Двадцать пятого я не вижу. Двадцать четыре ребенка. Да, Отец говорит, двадцать четыре ребенка. Это последний. То есть получается, что двадцать шесть человек на планете. Так заселялась планета Земля людьми.
- Как они взаимодействуют с природой? С окружающей средой, с животными?
Также как мы сейчас. Люди папуасы живут, как они взаимодействуют? У нас двадцать лет назад машины почти ни у кого не было. Вспомните дедушек. У меня дедушка, например, ездил на лошади, машин не было вообще.
- Они ж все родственники между собой.
Да.
- Там не было генетических сбоев.
Там, скорее всего, аппарат это все контролирует. Посмотрите, что аппарат пылью покрылся, какой-то грязью занесен, снега даже какие-то были, ветра. Посмотрите двадцать четыре ребенка. И она уже взрослая, она уже бабушка, я бы сказала. Ей больше пятидесяти лет Отец говорит. Он не уточняет возраст, но он сказал, что ей больше пятидесяти лет жизни физической. Не физиологического возраста, а с момента её появления, создания.
- То есть дети появились только от этой пары, а между собой дети? Там же мальчики и девочки рождались. Им же тоже уже под сорок, тридцать лет.
Смотрите. Отец показывает.
Это кинотеатр. Здесь вам такое показывать точно не будут. Это официальный документальный фильм. Если вас это интересует, вы у Отца спросите. Здесь на экране рассказывают, что началась эпоха обновления человечества, когда первые двадцать шесть человек стали основателями жизни на планете Земля. То есть получается двадцать шесть. Двадцать шесть - у нас Омега, кстати говоря, Совершенная Омега, клетка Отца.
- Как же процесс размножения происходил? Это же получается…
- Между собой!)))
Если вас это интересует, почему вы у Отца не спросили?
- Я спрашивала. Получается,  начиналось с одной пары.
- Сначала с одной пары, а потом, чтобы не было перенаселения, много народу, тогда это закрыли, что родственники могут с родственниками.
Вот смотрите, появился человек с идеальным ДНК. Почему нельзя сейчас родственникам, потому что у нас появляются сейчас генетические заболевания, а раньше, когда была чистота ДНК и генов, который контролировал аппарат, там нет генетических сбоев.
- Бывает же такое -  эталонность.
 - Форма абсолюта.
Посмотрите, сейчас показывают семью, как она живет. Показывают больше корабль. Не показывают что они куда-то выходят. То есть они на корабле живут. Они не стараются, что-то строить на поверхности Земли. Никаких построек на Земле нет. Вот увидьте, что неправильно, что у них такие технологии и они с этими технологиями не смогли что-то построить на планете. Это очень плохо.
- Частей нет, чтобы включиться в какое-то действие.
- Частей нет у детей?
Я не знаю. Спрашивайте. Я смотрю также как и вы, в первый раз.
Фильм завершается. Кстати на двадцати семи человеках завершается фильм.
- Скорее это внук.
Отец сказал, что вы достаточно посмотрели. Хотя там есть и третья, и четвертая часть. Но вам уже хватит. Пока мы здесь сидели, в том времени прошло несколько суток. И закрывали даже здание. Девушка уходила. Отец окутывал Огнем это здание, чтобы никто не заходил. Сейчас уже прошел день второго или третьего дня. Пока мы смотрели здесь часа два, девушка приходила, уходила с работы. Мы выходим из зала.
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