Комментарий перед практикой:

[bookmark: _GoBack]       Обнуление ЭП – это обнуляется не цифра, цифра остаётся, обнуляются, уходят старые виды Энергии, Света, Духа и Огня – и Энергетика меняется. Обнуляем только Заряд ЭП, а Цифру оставляем. Обнуляется и Обновляется ТОЛЬКО Оперативный Энергопотенциал, сданный ИВАС Кут Хуми в течении 2019 года. Обнуляем и обновляем общую сумму Оперативного ЭП. (Складываем все цифры с января по ноябрь2019 года, ежемесячный доход сданный ИВАС Кут Хуми. За декабрь 2019 года сдаём в первых числах января 2020 года. Базовый ЭП, нарастающим итогом не трогаем). 



Обнуление и Обновление Личного Энергопотенциала за год


Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в их зал Физического мира Истинной Метагалактики на 262080-ю Иерархическую Цельность (по подготовке).
Синтезируемся с их Хум стяжаем и возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия на Обновление и Обнуление Личного Энергопотенциала каждого из нас за 2019 год. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление Заряда Энергопотенциала и вхождение в новые Условия Рождественскими Стяжаниями 2019-2020 года.
И из зала ИВДИВО переходим в кабинет Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся пред Аватаром в Огнях Рождественских Стяжаний, собирая всю отработанную Энергетику, весь отработанный Свет, Дух и Огонь за год. И весь этот объём компактифицируем в одну точку. И сейчас в голове держим цифру, чётко цифра в голове.
И вот сейчас мы сдаём заряд Энергопотенциала в сумме, проговаривайте про себя какой, обнуляя заряд каждого из нас. Идёт не просто сдача заряда, а ещё идёт состояние такое, что когда всё компактифицировали в одну точку, то проживаете некую лёгкость в теле. Как будто вы освободились от кого-то тяжёлого груза. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми принимает тот заряд Энергопотенциала сложенного нами за 2019 год. Кто хорошо видит, смотрите, что происходит.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Обменный Огонь на сумму сданного заряда Энергопотенциала, держите в голове эту сумму. И каждому из нас возвращается Обменный Огонь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проговаривайте на какую цифру, с новым Зарядом содержащего более качественные записи Огня, более качественные записи Духа, Света и Энергии, которые необходимы для более качественной реализации каждого из нас с учётом нового времени в новом году.
И мы впитываем этот объём Обменного Огня, возжигаемся им преображаемся им. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 262145-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики (по подготовке).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся обновлённым Зарядом, обновлённым Обменным Огнём. И в этом Огне мы просим у Изначально Вышестоящего Отца удвоение Личного Оперативного Энергопотенциала на 2020 год. Кто быстро сложил можете удвоить цифру, которую вы получили за 2019 год и сдали Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И вот мы сейчас именно эту цифру просим Изначально Вышестоящего Отца удвоить на 2020 год.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику. Развёртываемся обновлённым Обменным Огнём, разворачиваемся новыми Условиями данными Изначально Вышестоящим Отцом. Фиксируем это всё в Энергопотенциальном Поле каждого из нас. И проживите пожалуйста, как на физику вашей сферы, в ваши поля вошёл Обменный Огонь и Условия, которые позволят вам удвоить Личный Энергопотенциал в следующем году.
И в этом Огне мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в ИВДИВО 262011 Иерархической Цельности Адыгея, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И в Эфирные поля каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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