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         Шестой семинар у нас актуализирует варианты Буддичности.
Начинаем глубоко и тщательно относиться к тем словам, которые произносим. Сегодня действуем таким образом: вот сказали «36-й архетип», и нацеливаемся, концентрируемся, возжигаемся 36-м архетипом. Обязательно возжигается Часть Логика, сооветствующее тело видом материи. Пойдём в связке 4-6 по ключам ИВДИВО.
          Задача сегодня определить, что такое научность. Встраиваемся в новые условия и переход МАН в новую фиксацию. Вопросов будет много, будут логические задачи и т.д.
          Что есть научность как таковая? Чем научность 5й расы отличается от современной? Это необходимо развернуть, преобразиться этим и нести стандарты новой научности. Наука не где-то вокруг, а внутри нас. Почему так? Подсказка в одном из АИ на горизонте науки.  АИ Служащий ИВО – это Наука каждого. И вот эта наука каждого – она в каждом.   
[bookmark: _GoBack]          36-й архетип требует от нас оперирования материей Логитика. Вопрос: как вы видите иерархическую логику?
Из зала: Нелинейная.
Из зала: Иерархически, все, что ниже науки, уже включается в науку. 
          Похоже. Но я сейчас дам первое логическое упражнение – два похожих по формализованной структуре вывода: Все ДК имеют частные здания в ИВДИВО-полисе ИВАС КХ. Любое суждение может быть правильным или не правильным. Я бы не рискнула применять категорию «истинно - не истинно». Лучше правильно – не правильно. С этим утверждением все согласны. Второе утверждение: мы все, здесь сидящие, являемся ДК. Правильно? Отсюда вывод: значит, у каждого здесь сидящего есть частное здание в ИВДИВО-полисе ИВАС КХ. Два суждения и вывод. 
          Теперь очень похожее по структуре: все ДК ИВДИВО имеют ядра Синтеза. Возьмём какого-нибудь абстрактного Петю, который не является ДК. И я тогда делаю следующее утверждение: значит, у Пети нет ядер Синтеза. Было два суждения и из них делалось умозаключение. Где был сбой? Почему вот этот вывод, который я сейчас представила, вы прекрасно понимаете, что он не верен, потому что у нас есть те, кто прошёл Синтезы, но при этом имеют ядро Синтеза, не являясь ДК. 
Из зала: И не служат.
          Я не вводила понятие служения. Я говорила о ДК. Тут мы касаемся Логики. А Иерархическая Логика - одна из 32х Мг наук, которые фиксируются на горизонте – каком? Подсказка: в названии этой науки чётко определено, на каком она горизонте. Конечно, на горизонте ИВАС Сераписа и Вилетте, горизонте Иерархии стоит Иерархическая Логика как наука. 
          Сегодня в семинаре будем включать элементы других видов Логики, в частности, математической, потому что она формализует не от слова формализм, а речь идёт о форме в восьмерице Содержания. Поэтому слово «форма», «формализация» - это умение сконцентрировать максимальную содержательность в этой форме, когда содержание достигает предельной концентрации. Формализация с точки зрения науки – это очень красивый процесс. Формализация и интерпретация – это термины, обозначающие наше умение оперировать формульно. А что делает формула? Это компактификация.
          Буду включать базовые моменты, чтобы мы увидели, что делает логика. Когда дойдём до логических приёмов, вы увидите, как молниеносно в наших частях  реализуются некие примеры.    
          Насколько важна логика, и какие возможности она даёт человеку? 
Женская логика – особая область. Женский ум оперирует обычно нечётными сферами мысли. 4я сфера – не её. Но включаются 3-я, 5-я сферы мысли. Есть расхождения.
          Есть мысли «правильные» и есть то, как мы осознаём эти мысли. Если превалируют состояния эмоциональные, я не совсем верно начинаю осознавать, что происходит. «У страха глаза велики», и ты уже не совсем правильно видишь ситуацию и делаешь выводы. Есть такие понятия как доказательность и убедительность. Когда нам что-то говорят, мы можем быть бездоказательны, но убедительны. И наоборот.  Се манипуляции связаны с тем, что можно навешать на уши всё, что угодно. «Навешивание на уши» - это отсутствие доказательной базы вместе с сильным убеждением. Даже если это противоречит логике. Я буду убеждать себя в другом. 
          Есть понятия противоположные, и есть понятия противоречивые. Наука – это разрешение противоречий. Нужно видеть, что является противоречием, а что не является. Белое – черное – это противоречие или нет? Это противоположности. Наш мозг требует делить на белое-черное, плохое-хорошее. Логика актуализирует эти вопросы. (Притча про Ходжу Насреддина – про логику) 
          Начнём с базовых логических приёмов,  дойдём до Иерархической логики. Тем самым мы вводим Иерархию в науку. Иерархизация очень сложно заходит в социум. Берётся системность, но системность и иерархизация - это разные выражения. Есть четыре фундаментальных свойства: компактификация, масштабирование, иерархия, порядковая цельность. Логика в своей операционности реализует внутри человека вот эти фундаментальные свойства материи, организуя материю человека на оперирование понятиями, определениями, терминами, категориями (из 16-рицы Иерархической логики) в специфике фундаментальностей материи, когда мы рождаем мысли, формулируем утверждения, делаем умозаключения, анализируем, развёртывая Творение ИВО. 
          Вначале было Слово. Представьте, какой концентрации было Слово Отца, что оно развернуло за 7 Дней творения все явления: тверди, небеса, твари, человека и т.д.  Насыщенность этого Слова - это не просто понятие, это не просто термин. Это что-то, что развёртывает Творение ИВО. И логика нас отстраивает на такое умение концентрировать. 
          Есть 16-рица Иерархической логики. И есть 16-рица состояний огнеобразов. Это сейчас актуально. На 92-ом Синтезе дано задание включать субъядерность. Каждому явлению ставится  соответствие огнеобразное состояние. Подход к Иерархической Логике – это подход через огнеобразы, хотя этим не исчерпывается. Наша задача – насытит стандартом ИВО привычные нам явления. 
          И базовый логический прием называется СРАВНЕНИЕ. Постоянный выбор в каждую минуту. Сравниваем кофе Американо и кофе Капучино. Задействуем признаки, характеристики. Берём понятия одной категории. Когда сравниваем, мы начинаем выделять какие-то свойства, на основании которых делаем предпочтение в одну или другую сторону.  В слове «сравнение» корень –равн, равенство. Что такое равенство? Это отношение между двумя объектами, один их которых Х, а другой - У.  В отношении двух объектов они либо равны, либо этого отношения нет.
           Фактически, знак равенства вводит в Магнит Отца и Матери. Например, F = ma, в одну сторону, а в другую ma = F. Даже если вы ничего не знаете из физики, можно прожить, что эти формулы срабатывают по-разному.  Равенство минимально включает состояние гравитации. Идёт стяжка, когда два предмета, явления начинают гравитировать. В этом сравнении, когда есть знак равенства, мы уже не только сравниваем два объекта, а сопоставляем. 
          В любом логическом приёме появляется что-то новое, потому что мы на это сконцентрировали наше внимание и взгляд. 
          Пример: сравните числа 4 и 7. 
Из зала: 7 – это 4+3.
          Это не сравнение. Это свойство семёрки, которая состоит из 4 и 3. 
Из зала: Эти числа равны, как принадлежащие множеству натуральных чисел. 
          Да, в этом смысле они сопоставимы. Ещё? 
Из зала: Одно делится на 2, другое не делится.
          Да, одно число является простым, другое не простым. Итак, больше - меньше, чётное - не чётное, не простое – простое. Мы сейчас пока горизонтально работаем. Могу сказать, что одно является квадратом, другое – нет. И дальше мы начинаем углубляться, в зависимости, насколько каждый специализирован в вопросах чисел. Соответственно, я больше этих критериев могу выявить. 
          Это было горизонтально.  А теперь перейдём в вертикаль.
Из зала:  Одно число характеризует больше Ментал, другое – Атму.
          Молодец! Вот это – переход из горизонтальной логики классической. Или: 4-ка – Отцовская цифра, а 7-ка – Материнская. Или через 4-ку включаем выражение Истинной Мг, а 7-ка – Ми ИВДИВО Мг. Дальше можем включить Части и сравнить Часть Размышление и Часть Столп.  Я могу включать виды материи и т.д. Вот, что мы раскрутили из двух чисел, просто сравнивая. 
          И когда мы говорим об ИЛ, мы очень часто так действуем. Мы просто не фиксируем, что концентрация в ядрах Синтеза действует таким образом. Возжигаемся 4-м ядром Синтеза, возжигаемся 7-м ядром Синтеза. Мы с вами на горизонте Созидания, где знания все остались в нижестоящем выражении в вершине Плана Синтеза на горизонте Репликации. Значит, Созидание –  это умение этим всем оперировать. 
          Вопрос: зачем и для чего в каждом ядре Синтеза фиксируется 16 ядер Синтеза, что они делают, почему ИВО развёртывает эту 16-ричность ядер в каждом из нас? 
Это значит, каждым ядром Синтеза в нас взращивается 16-ричная субъектность – в 9 видов Человека и, соответственно, от Посвящённого до ИВО.
          А 64 ядрышка Синтеза теперь? Возможно, каждое ядро Синтеза нас раскручивает на какую-то следующую фиксацию 64-х. это совсем другое отношение к тому, что в нас есть. 
          Это мы обсудили сравнение как таковое. Теперь ПРАВИЛА СРАВНЕНИЯ. То, что мы сравниваем, должно иметь связи. Понятие «всё во всём» - это умение Иерархической логикой увидеть связку пионера и котлеты (из анекдота). Чтоб сравнение было качественным, мы должны иметь приблизительно общее поле, в котором это происходит. Например, сравнить четверку и яблоко не просто, но можно что-то придумать.
          Еще важное правило для сравнения – должны быть константы, по которым сравнивают. В восьмерице Созидания константы стоят выше формы. Константы возникают в тот момент, когда мы начинаем сравнивать два явления между собой. Чаще всего сравнение происходит по какому-то одному признаку или нескольким признакам. Чем больше человек профессионал в какой-то области, тем большее для него количество Иерархических уровней содержательности в этом явлении есть. 
          Для логического сравнения очень важны актуальные характеристики. Здесь могут встретиться разногласия по предмету. Размышляя об одном и том же предмете, один фиксируется на один набор показателей и признаков, а для другого человека важны другие показатели. 
          Упражнение/тренировка.  Берём 1-й архетип, берём 2-й архетип. 16384 ВЦР Мг Фа и 65536 ИР следующей МГ. Вопрос: насколько видов организации материи больше в одной Мг, чем в другой. Понятно, что провокация. Если брать горизонтально, возникает вопрос: имеем ли мы право вычитать из Истинных реальностей Высокие Цельные реальности? Или складывать их? Строгость математики говорит, что я не имею права оперировать с разными объектами. Потому что к двум грушам нельзя прибавить три яблока. 
          Есть простые слова: сложение, прибавление и плюс. 
Сложение – это такая логическая операция, при которой мы берём элемент из одного множества, берём элемент из другого множества и ставим его в соответствие с элементом тоже из этого множества.
Мы складываем 4 и 7 или прибавляем 4+7. Для нас нет никакой разницы. Для логики – это тема для обсуждения. Сложение – это математическая операция. Прибавление - это вообще не понятно, что куда прибавили. Например, когда прибавление в семье – это меняет тотально всю системность семьи. А плюс – это вообще просто знак, обозначение. И в 1 классе говорят: к 4 прибавить 3, но надо же складывать! Правильная операция – это сложение. Если взять плюс. Любой знак, фактически формализует операцию сложения. При операции сложения не просто прибавляем 4 к 7. В этот момент начинается сгущение субъядерности. Это действие, которое выводит абсолютно на новое: 4 и 7 рождают 11! А 11 – это уже новое состояние. В горизонтальном варианте + означает просто знак, но включаются совсем другие явления, на которые мы не обращаем внимание.  Или как в анекдоте: приходит оптимист на кладбище, а там одни плюсы. Или оценка: + положительно, - отрицательно.
          И логические вопросы, они на уровне математики.    Например, есть тринадцатиллион…, и есть одна тринадцатиллионная. И переход из макро в микро осуществляется простым движением, знаком.   
          Логическая задача, связанная с теми большими цифрами, в которые мы входим.             На Синтезе было сказано, что 36-й архетип на 19 септиллионов ИВДИВО-полисов. Захотелось побывать во всех. Я подумала: у меня есть 15 часов бодрствования в сутках, где я могу заниматься походами по ИВДИВО-полисам. Я закладываю одну минуту на один ИВДИВО-полис. Тогда за один час я могу посетить 60 ИВДИВО-полисов. Считаем на 15 часов разработки, получается примерно 900 ИВДИВО-полисов в день. В год примерно 300 тысяч. Берем срок жизни, например, 200 лет. Получаем 55.700.000. видим, что не все 19 септиллионов Высоких Цельных Пра ИВДИВО Реальностей Истинной Октавы я готова за 200 лет жизни посетить, даже по минуте. 
          Какой вывод? Этот вывод должен быть не таков: за жизнь я мало успею посетить. Но мы не включили другие параметры, которые есть, которые заложены Отцом, которые включают возможности наших зданий, миров. Это к тому, что надо не бояться задавать вопросы и умение переосмыслить и сделать какой-то другой логический вывод. 
          Следующий логический приём – АНАЛИЗ. У нас есть Части, которые занимаются анализом. Давайте проанализируем явление Должностная Компетенция каждого. Выявляем необходимые признаки, определяющие это понятие (ядро, сфера, столп, форма, инструменты и т.д.) А потом переходим к еще одной операции, которая пришла из логики – это СИНТЕЗ. Выделив характеристики анализом, мы синтезируем все параметры, относящиеся к этому явлению. Синтезирование предполагает, что исследующий зафиксировал своё внимание и начал включать Части для выявления каких-то характеристик.  И в итоге, это явление синтезом переходит на совершенно другой уровень. Чем большим объемом выявленных признаков мы владеем относительно исследуемого объекта, тем больший объём Огня и Синтеза, которые фиксируются в этом явлении. Вот теперь только зазвучала Часть ДК.
          И чем больше мы отстроены на логический набор всего того, что есмь ДК в каждом из нас, тем больше мы операбельны и действенны Созиданием в явлении ДК каждого.  
Анализ - это логический прием, когда мы раскладываем некое явление на составляющие. Это действие множественности Частей в каждом из нас принципом Логитики, 36-го вида материи. Фундаментальное свойство материи логики, включаясь в каждой Части из 512ти включает в нас процессы, когда мы в состоянии проанализировать. Исследование включает анализ, как умение логически оперировать. 
Пример анализа. Берём число 108 и раскладываем его на простейшие числа. 54 х 2, или 27 х 2 х 2, а 27 разложу как 3 х 3. Итак, для числа 108 справедлива формула 
108 = 11 22 33
  Я анализировала, из чего состоит это число. У Отца всё просто. Любое число раскладывается на простые составляющие. 
          Предлагаю задачу, основанную на первой восьмерице Иерархической Логики. (Эталон, Теза, Понимание, Рассуждение, Осмысление, Соображение, Обобщение, Упорядочение)  Это первые 8 позиций 16-рицы Иерархической Логики. Это те приём, которые будоражат наши Части, чтобы задача была решена. 
           Встречаются два математика.
Первый - Как поживают твои трое детей? Сколько им уже лет?
Второй - Если перемножить их возраст, получится 36. 
Первый – Хорошо, но не понятно. 
Второй – Если сложить, получится номер твоей квартиры. 
Первый – Немножко не хватает. 
Второй – Но ты же помнишь, что мой старший сын – рыжий. 
       Чтобы решить задачу, нам нужно, чтобы были понимаемы любые из этих условий.  Это распознаётся эталонами. А теза предполагает, что есть связки, когда можно перемножить возраст и что-то получить, как базовая возможность оперировать теми понятиями, которые ушли в формулировку задачи. Что делаем?
- разложить число 36 на простые множители:
 1х3х12/ 2х3х6/ 4х3х3/ 1х4х9/ 1х1х36/ 2х2х9/ 1х2х18/6х6х1
- сложить последовательность цифр:
38/12/21/16/10/11/14/13
Что мы делали? Анализировали, осмысляли, рассуждали, упорядочивали. 
          На команду идёт Синтез АС Янова, Синтез Созидания ИВО. Организация ИВАС Янова ИВДИВО-Пл-Мг-Октавная Академия Наук ИВО. По новому 266 Распоряжению новое  название - Октавный Научный Центр Метагалактических Наук. На планете Земля, на объектах космоса и в ИВДИВО-полисах реализация ИВДИВО-Пл-Мг-Октавной Академии Наук будет осуществляться Академическими Центрами Метагалактических и Октавных наук. Этим происходит офизичивание на планете Земля И-О-Мг-П Академия Наук ИВО. И мы переходим в физической реализации на это явление. 
          Т.о организация ИВАС Янова во внутреннем выражении – это Академия Наук, я сокращаю, о внешней реализации научной деятельности не только на планете Земля, но на планете Земля совершенно чётко – это Академический Научный Центр Метагалактических Наук, развёрткой Синтеза Созидания ИВО. 
          Сейчас зафиксируемся на Академическом Научном Центре Мг Наук. Что мы знаем об организации науки в новой эпохе?
          Академический Научный Центр – это 32 Мг науки ИВО с 32 видами научного Синтеза. Сегодня работаем в двух Синтезах: Мг математики и Иерархической логики. У каждой науки свой взгляд. 
Наука – это что? Какова организация науки у Янова?
Научная деятельность, исследования. Есть академические институты и каждая наука центрируется академическим институтом. АНЦ – это команда. Организация у Янова совершенно другая. 32 науки фиксируются 32мя академическими институтами, в которых есть по 32 научно-исследовательских института.  
          В ИВДИВО сформирован первый НИИ медицины в рамках Академического института Человека. Через 700 лет начнется экстернализация науки по системе 100 лет. Вся вселенная созидает нас, теперь и научно. Наука Человека фиксируется на 25м горизонте. 
          64 вида материи – это аксиоматика, которую мы вносим. Но у нас нет пока доказательной базы. Наряду с доказательностью нам нужно быть убедительными, чтобы доносить эти явления. Убедительность может пока пойти только через науку Человека , через восприятие субъекта. Ввели в науку понятие субъекта, которое ранее в науке не учитывалось. Любая научная деятельность шла вне зависимости от субъекта. Ученые сейчас сидят и защищаются в одном виде материи и неплохо живут. 
          Атрибутами материи в 5 расе являлись время и пространство. Атрибуты – это фундаментальные незыблемые свойства. Это только 2 из 64х.    как надо пахать, чтобы перевести эти два атрибута в 64 фундаментальности, которые вырабатываются Частностями. 
          Тренировка: есть 26 огнеобразов одного вида и 27-й огнеобраз другого вида, тяжелее, чем все остальные. Как мне за три взвешивания определить, какой огнеобраз тяжёлый?   Возьмём 26 объёмов и один версум, на вид все одинаковые. 
          Первый шаг. Делим всё на три кучки, взвешиваем.  Одна кучка из 9 штук будет тяжелее. Второй шаг. Опять делим на три кучки, повторяя ту же самую операцию.
          Абстрагирование – математический приём, которым мы пользуемся.  Ведёт к философствованию. Что при этом происходит?
          Из зала: При абстрагировании мы из анализа и синтеза убираем не имеющие значимости какие-то свойства и особенности того явления, которое мы рассматриваем. Мы его упрощаем  для того, чтобы было легче им манипулировать. 
Да, мы убираем те несущественные признаки и характеристики, которые нам в данном контексте не нужны. Умение отбросить несущественные моменты – это вариант абстрагирования. В каких-то науках будет что-то неважное, не существенное для неё, а в других – что-то важное, от чего абстрагироваться будет нельзя. 
          Ещё один приём – обобщение. Что происходит, когда я хочу что-то обобщить? Например, зима, весна, лето – это времена года. Среда, пятница, вторник – это неделя. 
 А теперь: декабрь, март, сентябрь, июнь – это? Когда мы не углубляемся, мы говорим, что это просто месяцы. Дальше мы замечаем. Что это первый месяц каждого сезона. Гравитация, масса, спектр – фундаментальности материи, с одной стороны, с другой – физические явления современной физики. Поэтому – как посмотреть. ВЦР, Стать-реальность, Пра-ИВДИВО реальность. И тут вопрос: на какое обобщение мы способны? Нам интересно умение обобщать по разным иерархическим явлениям.  Можно обобщать как по горизонтали, так и по вертикали, и вертикалей может быть много. 
          Когда мы входим в исследование, мы берём какой-то набор понятий. И важно, что мы берём. Дальше, разработанность  – на какие структуры можно выйти. Нам недостаёт умения обобщать. Обобщение уже включает философскость. 
         Примеры: помидор-огурец-апельсин. Убрать лишнее. Можно убрать апельсин, а можно огурец. А можно помидор, потому что диетологи рекомендуют есть помидоры отдельно. Выбираем те параметры, которые нам важны. 
        Атмика - вид материи – Астралика - Логитика. Убираем вид материи, т.к в ряду стоят названия видов материи и рядом – обобщающее название. 
          Репликация – созидание – План Синтеза – воскрешение. 
          Из зала – Ну нельзя План синтеза убирать.
И это правильный ответ. Сказали – ничего не убираем. Видите, мы прямо тут же вырабатываем новые моменты, когда ничего не убирается. Умение видеть эти связки, этим всем играть – это уже философия. Движение от частного к общему.
          Как работают эти два приёма, абстрагирование и обобщение? Они работают вместе. Невозможно что-то проанализировать, а потом не собрать. Итоговая логическая операция предполагает, что мы вначале абстрагируем, а потом обобщаем. 
          Теперь об определении. Когда я говорю: я определяю что-то, за этим стоит мощь внутренней содержательности множества вариантов, которые могут быть вложены в это состояние. Например, матрица. Как физики описывают, или матричность в чакрах и т.д. Иерархическая логика – это умение за этим термином раскрывать всё то многообразие,  которое изначально заложено Отцом. 
           Разбор логической задачи на тему матричности.

2 часть
          Классическая логика занимается понятиями. Множественность определений складывает первичное определение понятия. Классическая логика оперирует словом «мысль». Иерархическая логика задействует более высокие Части. 
Содержание понятия. Набор признаков. Существенные, не существенные признаки. 
Определение понятие – словом или комбинацией слов. В классической логике считается, что слово является оболочкой понятия. Соотношение слова и понятия. Объем понятий.
Примеры понятий: Ядро. Поле. Набор содержательности понятий. 
Перевод понятия Человек из только биологической плоскости с учётом множества других позиций. 
       Тренировка. Посвящённый – это? Определяем понятие «Посвящённый».
 Чётко формулируем объект рассмотрения. Посвящённый вообще или Посвящённый Мг ?
          В понятиях можем двигаться от большего к меньшему и наоборот. Когда мы идём в ограничение, т.е. пытаемся свести понятие до какого-то единичного. 
           Отношения между понятиями. Кефир – вода. С одной стороны, разные понятия. С другой, можно найти сближающие моменты. 
Понятия бывают несравнимые. Хотя, если мы говорим «всё во всём», не может быть несравнимых понятий.  Ёжик и молоко. 
Понятия совместимые и не совместимые.
Объём понятия. Понятия – это динамическая система. 
Необходимо определять, как понятие коррелирует с общей понятийностью. 
Объём понятия. Большее по объему – меньшее по объёму.
Перекрещивающиеся понятия. В зависимости от признаков. 
          Наука каждого – это когда мы становимся требовательными к себе и не оставляем формулировки на очень абстрагированных понятиях. Например, Учитель – это эталоны. Мы понимаем, что есть связка между Учителем и эталонами, но тогда мы чётко формулируем, что делает Учитель с эталонами. И тогда это может быть первичное определение. Учитель – это тот, кто что-то делает с эталонами. Учитель оперирует эталонами. Есть разные уровни эталонов. В школе, учась читать по слогам, дети впитывают эталоны от учителя.
          Противоположности. Отрицание другого, но при этом происходит что-то новое, чего не было (белый – чёрный) 
          Противоречивые. Здесь происходит отрицание, но ничего нового не утверждается  (белый – не белый).
Это линейные категории, только для начала рассуждения. Потом включаются другие Части для анализа. 
          Определение. Для чего нужно? Для того, чтобы мы смогли начинать раскрывать иерархическую содержательность понятия.  В определении важна фиксация всех существенных признаков. Определение раскрывает понятие и выявляет существенные признаки, которые отграничивают его от другого понятия. (пример определения нации Сталиным). 
Определяемое. Определяющее. Пример для анализа: Антарктика. 
Логические правила определения: 
- Соразмерность, 
- Не должно делать круга (смешное – это то, что вызывает смех),  т.е я определяемое определяю через определяющее. 
- Не должно быть отрицательным. Не можем определять определяемое через то, чем оно не является. (свет – это отсутствие темноты)
- Ясность и чёткость без двусмысленности и метафор. Математика – царица наук. Это метафора, но не определение. Отсутствуют лишние слова, которые могут нарушать полноту определения. 
Иерархическая Логика = это умение сначала на 9-ке сформулировать определение, а потом выйти на разработку, где каждое слово созидательно и познавательно. 
Практика завершающая.
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