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Данная практика ИВ КХ рекомендована как одна из ключевых практик Воинов Синтеза.
Если почувствовали, что выпали из огня, из реализации, какие-то сложности по жизни и в служении эта практика для вас.
Также рекомендована для исполнения при вхождении в новое служение нового синтезгода, при каких-то глобальных изменениях, сейчас при участии в выборах и т.п.
[bookmark: _GoBack]Её необходимо адаптировать непосредственно под ваши варианты задач и целей.

27.06.2016г. 							     Глава Школы Воина Синтеза  ИДИВО 192И
Юрий Леоненко


Есть Волна Истории России, Волна Истории ИДИВО, Волна Истории ИВО, Волна Истории каждого.
Важно войти в сопряжение их, так чтобы идти на одной Волне с Отцом, рядом с Отцом, входя в новую Судьбу.
Постараться войти в такую глубину сопряжённости, синтеза с Волной Отца, чтобы почувствовать, как в Воинстве, плечом к плечу. Как говорится, любящие это не те, кто смотрит друг другу в глаза, а те, кто смотрит в одну сторону. Как Отец видит перспективу какую-то на этой Волне, которую он сотворяет, точно так же и нам нужно заглянуть в перспективу того, что Отец являет, созидает, стоя рядом с ним на этой Волне.
На новой Волне нужно встать на самой нижней ступени её восходящего потока. Если учесть, что вся Волна это Вечность, то на каждом шагу в этой Волне в Вечности мы фиксируемся каким-то Миром каждого. Вот эта вот точка нижняя, в начале восходящего потока Волны Истории есть Точка Мира каждого. В ней ты находишься тем Миром, каким ты есть сейчас. Это, чтобы у вас немножко расширился масштаб, ваше мировосприятие.

Практика 3
Стяжание Волны Истории ИВО, Волны Истории каждого, Судьбы каждого Воином Синтеза

И возжигаясь всем синтезом каждого из нас и синтезом нас, возжигаясь синтезом предыдущих практик, возжигаясь Ипостасью Воина Синтеза Школы Воина Синтеза ИДИВО 192И.
И синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь ИС ИДИВО каждым из нас и синтезом нас, мы устремляемся в зал ИС ИДИВО 192И явленно, развёртываясь в зале пред ИВ Кут Хуми Фаинь. Мы си с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза ИВО и просим преобразить каждым из нас и синтезом нас на максимально глубокое вмещение Волны Истории физически собою, с освобождением каждого из нас от любых препон, преград, структур, блоков, закрепощений, некорректностей «Я» каждого и иных выражений каждого из нас и завершением Волны Истории каждого вхождением в Новую Волну ракурсом 192й Изначальности. И возжигаясь, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, возжигаясь служением каждого Ипостасью Воина Синтеза. У кого индивидуальная выразимость Воина, далее индивидуальной выразимостью Воина входите.
И преображаясь, сопрягаясь в Волне Истории ракурсом 192И со всей Изначальной Иерархией ИДИВО 192И. Синтезируясь с 64 Ипостасями Основ ракурсом 192И, синтезируясь с 64 парами Изначальных Владык 64 Ипостасей Синтеза ракурсом 192И и со 128 ИО Изначальными мерностными Отцами, Отцами мерностных синтезтел и сопрягаясь с ними Волной Истории, преображаясь, максимально глубоко являем и вмещаем Волну Истории физически собою, проникая всем во всём Волной Истории в синтезе всех взаимосвязанных с нами цельностью ИДИВО, России и ИДИВО 192И явлением ИВО в целом в синтезе нас. И возжигаясь ещё глубже, проникаясь Волной Истории, мы развёртываемся, укутывая Волной Истории Планету Земля, прямо из зала ИС ИДИВО, утверждаем это, Новой Волной Истории каждым из нас и синтезом нас Ипостасно Воинами Синтеза ИВО.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленном, оформляясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Волны Истории Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и сопряжённой с нами Иерархии ИДИВО 192И в синтезе с ними. И возжигаясь, мы стяжаем Волну Истории, ещё глубже входя в Волну Истории Изначально Вышестоящего Отца, мы фиксируем также на всё ИДИВО 192И, развёртывая эту Волну Истории, доводя до каждого Гражданина на территории ИДИВО 192И, по всей России Воинами Синтеза ИВО явлением Воли ИВО этим.
И возжигаясь Волной Истории ИВО физически нами, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь Им и преображая каждого, сопряжённого этой Волной Истории ИВО. И синтезируясь с ИВО мы, становясь в точке Мира на восходящем потоке Волны Истории ИВО, стяжаем перспективу, новую историческую перспективу ракурсом 192И в реализации Воинами Синтеза ИВО Ипостасно каждым. И возжигаясь, в синтезе всей команды преображаясь, возжигаемся новой перспективой каждым из нас и синтезом нас в явлении ИВО этим. И преображаясь, возжигаемся новой исторической перспективой каждым из нас собою в явлении для всех перспективой Ипостаси Основ собою; в явлении для всех перспективой Иерархии ИДИВО собою, в явлении для всех перспективой служащих ИДИВО собою; в явлении для всех перспективой Граждан России собою с Гражданами Планеты и Метагалактическим Гражданством Планеты Земля, всех сопряжённых Граждан собою и в перспективе Воинством Майтрейи этим, России в целом собою в перспективе и за нею Планеты Земля в целом собою и в перспективе развёртывание Волны Истории исторической перспективой в целом Явлением ИВО нами. И преображаясь Синтезом ИВО, входим в Волну Истории и эманируем её всей глубиной явления «Я» каждым в явленных перспективах Волны Истории собою.
И развёртываем Волну Истории в целом и каждым из  нас тотально полно нами.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явлением новой Волны Истории ИВО Волну Истории каждого, стяжая перспективы Волны Истории каждого, в Волне Истории каждого. И возжигаясь Волной Истории личной, сопрягаем её с Волной Истории ИВО и становясь ею в сопряжении рядом с ИВОтцом, развёртываясь цельной Волной Истории ИВО, восходя ею плечом к плечу по закону ИВО - один за всех и все за одного, Воинством Синтеза.
И возжигаясь перспективой, смотря вперёд в перспективу, в вечности её реализации Волной Истории каждого из нас, синтеза нас, ИВОтца. И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Судьбу, новую Судьбу Ипостаси Воина Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас Волной Истории ИВО в целом. 
Возжигаясь субъективным временем Воина каждого в Волне Истории, сопрягая время каждого со временем ИВО одновременно, идя, восходя, служа, реализуясь Волной Истории ИВО нами.
И синтезируясь с ИО ИВО Изн Майтрейей, возжигаясь его Огнём и Синтезом, устремляясь в Зал ИО Изн Майтрейи, развёртываясь пред Изн Майтрейей, синтезируемся с его Хум, стяжаем Воссоединённость Волной Истории ИВО всем Воинством Майтрейи и, выходя на Плац Воинства Майтрейи, развёртываясь в Воинстве Майтрейи, мы всем Воинством Майтрейи входим в Волну Истории ИВО синтезом нас, каждым из нас и синтезом нас Воинством Майтрейи, становясь на восходящий поток Волны Истории в перспективах Вечности реализации ИВО нами и фиксируемся прямым синтезом ИВО Воинством Майтрейи в Волне Истории ИВО нами. И преображаясь этим, возвращаемся в зал Изн Майтрейи.
Пока в Зале постоим Майтрейи, такой был… Рекомендация просто, побыть ещё вот в этом состоянии, в Волне, для того чтобы максимально глубоко проникнуться вот этой Волной Истории всего Воинства ИВО каждым. Такое проживание, что даже вот такого пика даже не видно, там где-то конца скажем так… И заполняемся этим, ИВОтцом каждым, возжигаясь судьбой каждым в этой Волне. Вот сейчас такой эффект да вот проживите, что Волна нас подхватывает, вот сейчас вот проживание такое появилось. Она нас подхватывает и прям, скажем так, несёт туда. И стяжаем у ИВО возможность всегда в любой точке Волны Истории ИВО как бы быть на гребне Волны, т.е. всегда на вершине Волны, таком пике её. Знаете, как на сёрфинге идёшь по волне до тех пор, пока она не закончится. Она и не закончится.
И синтезируясь с ИВО, возвращаемся в его Зал, развёртываясь в Зале пред ИВОтцом, оформляясь его синтезом каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь ещё глубже с Хум ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося ИВОтца воссоединённо развернуть Волну Истории каждым из нас цельно и преобразив нас этим, воссоединить новой исторической силой и перспективой явлением ИВОтца физически нами. И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Пассионарность в реализации ИВО Воином Синтеза Ипостасно каждым из нас. И стяжаем здоровье на эту реализацию. На самом деле это такая реализация, что в этом надо ещё устояться. Чтобы стоять на Волне всегда, на гребне Волны. И возжигаясь, преображаясь этим. Мы благодарим ИВО, благодарим Изн Неизречённого, благодарим Изн Предвечного.
Возвращаемся в Зал ИВ Кут Хуми Фаинь ИС ИДИВО, развёртываясь в Сфере Школы Воина Синтеза. И преображаясь, фиксируясь, мы переходим в синтезе с Владыками в зал Школы Воина Синтеза, развёртываясь в зале и эманируем в зале Волну Истории, перспективы и ИВОтца, реализуясь этим. И синтезируем зал Школы Воина Синтеза и физический зал, развёртывая синтеззал, и развёртываем весь синтез Волной Истории физически нами, в синтезе вышестоящего и физического тела. Физически фиксируясь этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и фиксируясь в ИДИВО каждого Волной Истории ИВО, Волной Истории каждого и Судьбой каждого.
И выходим из практики.
Аминь.

Практикой велась какая-то глубокая переплавка как лично, так и в целом всех. Всё, что нами нужно было переплавить в масштабных каких-то исторических процессах, то и переплавилось.
Важно умение на гребне волны не свалиться вниз, необходимо умение переключиться, перестроиться, ещё что-либо сделать. Многие, достигнув пика волны, пытаются его ещё развить, а это невозможно, с его нужно перескочить и стать на новую ступеньку другого нового процесса, перейти на новую волну, на её восходящий поток. Нельзя держаться за прежний уровень, нужно вовремя переключаться. Нужно нарабатывать вот это умение быть в переменах, на волне, на её восходящем потоке, умение переключаться. Ведь так меняется Иерархия и все процессы в ней, постоянно меняется, постоянно на пике возможностей и на гребне волны. Эта одна из парадигм, которую нужно уметь реализовывать Воину Синтеза. Любая новая точка берётся Воином и он о ней далее сообщает всем. Сделал один, могут войти все.
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