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Парадигма Школы: настоящее Совершенное Сердце – это коллективное Сердце новой эпохи, где каждый носит собственное Совершенное Сердце.
«Какие бы у тебя не были полномочия, ты всё равно ограничен человеческим масштабом, и от того как ты развиваешь в себе Посвящённого, Человека, Служащего, Ипостась, такие полномочия у тебя и просыпаются. Исключения нет. Ты можешь иметь внутри любые подготовки и полномочия, но пока физически ты себя не развил, эти полномочия не включаются».
Стратегия Школы: подготовка Посвящённых, Человеков, Служащих и Ипостасей Воспитанием, Образованием, Культурой и Этикой Совершенного Сердца реализацией его возможностей и перспектив синтезприсутсвенно/изначально. Разработка технологий Синтеза ИВО. Здоровье Сердца Человека. Реализация Потенциала ИВДИВО/ИВДИВО каждого Сердцем.
Школа являет собою систему образования 8-ричным Совершенным Сердцем каждого устремлённого, не важно, имеет он подготовку синтезом или нет и направлена на внедрение синтезных технологий в человечество, всеми её участниками, действуя синтезприсутственно, транслируя плановую подготовку каждого участника школы (не важно, кто он по предыдущей подготовке) на Присутствия Метагалактики Фа. Формируя этим синтезприсутственную, метагалактическую среду на территории и нелинейный путь перехода из планов в присутствия. Тем самым подготавливая команду человеков школы (если такая набирается) без подготовки синтезом к курсу цельного синтеза на территории. Тем и служим командой школы. Приглашаем всех устремлённых пробудиться и пробуждать Сердца Синтезом каждым из нас синтезом нас!
Сер-д-це – читаем в обратную сторону: це – это, д – Дом, сер – середина.
Сердце – это середина Дома, его центр. Когда мы любим, мы говорим: ты в моём сердце!
Сердце – это орган насыщения. Совершенное Сердце насыщается субъядерностью – опыт духа в каждом, который мы впитываем и усваиваем, делая его своим, сердечным взаимодействием. Насыщаясь этим, сердце вырабатывает разного вида энергии, которыми заряжает тело.
В 5 расу развивалось физическое и эфирное сердце. Развитые ученики/посвящённые имели развитое эфирное сердце.
Человек осваивал эфир солнечный, и главная задача была насытить эфирное сердце солнечной субъядерностью (метагалактическим языком). От сюда и поклонение Ярилу/Солнцу, и в том числе разные способы насыщения, например, вегетарианство.
Но отказываясь от усвоения сложного вида белка, мы не насыщаемся в полноте, теряя контакт с физикой, так как организм перестаёт трудиться, в необходимой концентрации усилий, для явления  насыщенности жизни. Помните? Насыщенность жизни! Она не в избегании трудностей, а в успешной реализации жизненных задач.
Задача человека 5 расы была в том, чтобы насытить два сердца, физическое и эфирное.
От сюда и трёхмерность физического пространства, где материя воспринимается ракурсом насыщенности двух сердец и вместе по закону «всё во всём» это 3 и трёх-ипостасность религий от сюда.
Совершенное Сердце – это синтез сердец, направленных на усвоение и реализацию всего потенциала человечности, как принципа творения и развития жизни во всех её сферах.
Сейчас метагалактическое Совершенное Сердце 16-тиричное. И Планета Земля развивается в условиях метагалактики, где солнечная система лишь одна небольшая часть метагалактического эфира.
Школа Совершенного Сердца направлена на развитие 16ти сердец тренировкой и воспитанием первых 8ми сердец, которые, формируют внешнюю, индивидуальную среду, каждого, активируя этим реализацию второй 8-рицы сердец 16-ричного Столпа Совершенного Сердца, которая координирует сердца и фиксирует внутренне каждым из нас их дееспособность.
В итоге мы имеем сердце, насыщающее части человека всем необходимым для их не просто дееспособности, а для их Жизни.
Обладатель 8-рицы Совершенного Сердца Майтрейя.
Майтрейя — это иллюзия трёх Я, которая реализует по итогам Отца собою. И когда мы преодолели иллюзию трёх Я, мы преодолели иллюзию четырёх Я, и научились быть ипостасными Отцу, — это вершина Пути Майтрейи. Когда ты на Физике уже не сам, а Отец, но при этом остаёшься сам собою просто Человеком».
В Коране есть пророчество прихода Имама Махди. «Прежде всего, он возродит Ислам в его изначальной чистоте и интеграции».
Ислам, читаем наоборот – малый синтез или материя любовью Синтеза.
Изначальная чистота Синтеза, это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующий новые виды материи – изначальные.
Интеграция как и процесс объединения частей в целое осуществляется Синтезом. Пророчество исполнено приходом Аватара Синтеза на Планету Земля.
«Майтрейя — это Буддийская традиция, Христос — это Христианская традиция, а Имам-Махди — Мусульманская традиция, всё называлось одним словом — Аватар. Аватар Синтеза — это Иерархическая традиция».
Имам Махди это тот, кто владеет Совершенным Сердцем. И в отличие от общепринятого толкования Имам Махди это не один человек, личность, мессия, это качество сердечности любого устремлённого выразить высшие смыслы. У каждого есть Сердце. 
И стяжав, по итогам 8-рицы школы Совершенное Сердце Майтрейи, в синтезе 8 Совершенных Сердец, и развивая его, вы становитесь выразителями Имама Махди – Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца.
«Единственное, что не смогли в 5 расе додуматься, что Имам Махди может быть не индивидуальным, а коллективным выразителем».
Школа осуществляется на основе 8 первых ФЧС ИВО:
1. Физическое Сердце. 
Физическое Сердце являет ритм и вибрацию организует и координирует биоритмы человека с планетой земля – с её циклическими изменениями, организуя ритм действия каждого органа тела человека и как следствие, соединяя их единым ритмом в определённый стиль, скорость, темп, характер  действия физического тела человека в условиях окружающей среды.
И если раньше человек зависел от планетарных биоритмов, то сейчас, на нас фиксируются  метагалактические биоритмы. Они имеют более широкий диапазон, их минимум 32 и они являют ритм первых 32 присутствий Метагалактики Фа, которыми итогово, в человеке организуется работа каждой, из 32 базовых частей человека.
Так метагалактика фиксируется на физическое тело человека планеты и начинает взращивать в нём базовые метагалактические части, и, как следствие, его новые возможности, свойства и качества: многомерностность физичности, скорость, универсальность, сверхпассионарность, метагалактичность, истинность, сутенность, окскость и т.д.
Сонастроиться с биоритмами первых 32-х присутствий Метагалактики Фа и усвоить их, может Совершенное Физическое Сердце. Оно состоит из пламён, в основании которых, зерцало, на зерцале стоит физическое тело человека. Пламёна сонастроены с присутствиями Метагалактики Фа, одно присутствие – одно пламя. Каждое пламя продолжает динамику, соответствующего присутствия в теле человека, насыщая тело метагалактическим ритмом, заряжая активностью клетки тела человека, взращивая, адаптируя его для метагалактических условий жизни. Жизни, где циклические изменения окружающей среды не властны над физическим состоянием человека, потому что его организация становится более высокой по отношению к Планете Земля.
У человека появляется возможность развить новый потенциал здоровья – метагалактический иммунитет и большую выносливость физического сердца и тела  в целом. Это могущество накапливается путём тренировок сердца на присутствиях Метагалактики Фа – нового орала обитания человека.
В программе:
· Могущество физического сердца человека метагалактичностью.
· Координация ритмов частей.
· Насыщенность сердца субъядерностью.
· Субъядерность поля синтеза.

2. Омежное Сердце.
Жива Словом Отца Практикой Синтеза.
Омежное Сердце видит истинное содержание.
Гены это носитель информации. То, что мы называем биополем, — это эманации (излучения) из генов их содержания, эфир. Таким образом, при взаимодействии друг с другом и с окружающей средой мы попадаем под разные излучения разных субъектов или объектов, и тогда мы можем ощущать их воздействие на нас, их эмонации.
Эфир – это среда, в которой итогово мы живём, она может быть созидающая или разрушающая, в зависимости от того, что в нас практическим путём накоплено. Так, например, эмонации страха, разворачивают среду безжизненную и ощущается как оцепенение, замирание, тогда как генетическая эмонация любви оживляет пространство, а присутствие человека, который сам в любви, расслабляет, даёт ощущение комфорта и свободы, появляется смелость и радость.
Новое пространство биологической жизни человека метагалактики строиться 64мя изначальными присутствиями Метагалактики Фа, концентрируя метагалактический эфир, и образуя новый более высокий уровень биологической организации жизни. Присутственная среда вводит в нас практику синтеза, и мы начинаем ощущать новое метагалактическое содержание, которым сейчас наполняется Планета Земля. И это залог восприятия метагалактической реальности.
Чтобы воспринимать новое метагалактическое содержание, нужна сознательная практика на присутствиях метагалактики Фа!
Присутствие – это новый вид организации материи.
Пр-акт-и-ка – это действие, проявленный акт в материи. Практикой мы переводим мысль в действие. Практика даёт опыт, на основе которого идёт запись в гены.
Мы ощущаем эфирным телом, а потом, расшифровываем наши ощущения. Этот принцип действует и на присутствиях. Но в новых условиях организации жизни присутствиями, телу ещё нужно привыкнуть и переключиться для тактильного восприятия присутственной среды. Практика даёт опыт ощущений.
Практики саморазвития предыдущей эпохи, направлены на освоение потенциала Духа и Воли планетарного масштаба. Что и записано в генетику планетарного человека.
В новую эпоху Омежное Сердце насыщается содержанием Синтеза. И запись в гены осуществляется синтезом. Практика синтеза, теперь лежит в основе саморазвития, привнося новые метагалактические тенденции ученического пути всех времён и эпох. Другими словами, современным ученикам и посвящённым, теперь, мало повторять усвоенный цивилизациями опыт молитв, мантр, медитаций и других технологий развития, теперь все устремлённые посвящаются в методологию метагалактической практики. Практики Синтеза.
На основе развитых практическим путём, способностей, накапливаются новые права созидания – управления, то есть то, что субъект может реально сделать. Мы управляем тем, что смогли освоить, и масштаб управления зависит от того, сколько свойств и способностей мы практически приобрели. От сюда и могущество быть эффективным в разных сферах жизни.
Омежное сердце направляет практику, как и весь путь посвящённого, на реализацию следующего потенциала развития, являя сердечные смыслы, активирует силу и энергию для его исполнения. Омежное сердце помогает накопить и записать опыт практики синтеза генетически, эманируя который, мы разворачиваем метагалактический эфир человеческого типа, развивая наше биополе и расширяя масштаб и перспективы возможностей – потенциал человека метагалактики. 
Человек может сознательно, путём постоянных тренировок перезаписать содержание своего генома. И в этом смысл саморазвития. Когда человек практикует принципы, которые переведут его на более высокий уровень самоорганизации.
Так же в программе:
· Активация метагалактической генетики.
· Эфир и эфирное тело.
· Стандарты метагалактической практики.
· Субъядерность содержания синтеза.

3. Абсолютное Сердце.
СОВершенство Естеством Бытия Взрастанием.
Абсолютное Сердце – центральное сердце духа, концентрирует Дух, и все его записи. Душа оформляет дух итогово чувством.
Ду-ша – шар духа.
В абсолютном сердце все записи чувств. Оформленное чувство есмь применённый дух.
· Аристократизм
· Благородство
· Интеллигентность
· Грация
· Красота
· Честь
Возвышенность чувств, утончённостью духа и взрастание его силы этим, внедрением их в культуру и естество бытия, воспитывается сверхчувствительность и мощь духа являть это собою. Быть одновременно и простым земным человеком, но стремиться в Абсолют каждым своим явлением, выражением действием. Этим насыщается Абсолютное Сердце.
СО-Вершать поступки (Словом Отца Вершить). СО – Слово Отца, Путь. Принятием абсолютной ответственности за свой путь перед Создателем вводит в Абсолют. И тогда, активируется Дух! А Сердце подскажет куда идти и что совершать!
Раньше Логосы Глобусов учили управлять судьбой, вводя человека в ситуации, в которых ему необходимо было взрасти духом, справиться с ней. Сейчас человечность нужно Взрастить, самостоятельно. Творческое созидание собственной судьбы, без претензий к жизни, устремление совершать поступки, взращивая качество духа и накопленной силой духа вершить от малого до великого есмь путь взрастания.
Метагалактический Абсолют человека конкретен 1024 части, но и присутствует в каждом по его подготовке: в каждый миг своей жизни, человек абсолютен, тем, что он являет собою и это с одной стороны его предел, а с другой начало, относительно которого мы стремимся в следующий Абсолют.
Нет предела СО Вершенству!
Взращивая качество метагалактической человечности, метагалактика фиксирует на каждого индивидуальный метагалактический дух, а не коллективный как было раньше (дух рода, дух нации). Усваивая, который у человека появляется новая глубина чувств, новая форма чувства. Отсюда начинает формироваться новая метагалактическая культура.
Так же в программе:
· Абсолют синтезом.
· Совершеноство и вершение синтезом.
· Субъядерность формы синтеза.

4. Чаша Грааля Сердца.
Как известно новое идёт новыми путями!
Как вы распознаёте, что вы в истинно новом? В большинстве случаев, мы хотим быть в правильном и комфортном. Но правильное, не всегда есмь развитие, тогда как новое по-настоящему развивает нас. Новое может быть и не правильным… Но мы никогда не узнаем об этом если не вникнем и не попробуем.
Жизнь – это движение и развитие. И, только входя в новое, неизведанное, непонятное, осваивая, овладевая им, мы становимся по-настоящему устойчивыми, смелыми, выносливыми, активными, заряженными и т.д.
Чаша Грааля Сердца взращивает – Служащего. Развивая что-то новое и полезное для других, мы служим.
Когда человек осознаёт, что он член общества, возникает вопрос: а кто он в этом обществе? Общество,  это прежде всего, граждане. Законопослушность ещё не показатель реализации гражданина. Это просто, исполнитель.
Что гражданин созидает или развивает в том обществе, в котором живёт? Что нового для развития территории он осваивает и внедряет как принцип организации жизни. Или он потребитель в чистом виде?
Можно сказать, что и потребитель, и гражданин – равноправные члены общества. Это действительно так. Но гражданин – это тот, кто совершает выбор, видя актуальные и перспективные задачи общества, «граж-данин» - как градостроитель. Строитель града, где живут граждане, вместе созидающие город, как Дом, и тогда это уже команда единомышленников. Потребитель же удовлетворяет свои потребности, зачастую не думая о последствиях или стратегических перспективах общества.
Гражданин – это служащий во благо общества. Метагалактика – это наш новый дом, это новое место жизни и реализации возможностей каждого из нас, она взращивает гражданина метагалактики. 
Чаша Грааля Сердца – это сосуд из метагалактической субъядерной материи, заполненный огнём, насыщенным смыслами метагалактической Любви в теле человека.
Субъядерность – это ментальная материя, материя метагалактической мысли.
Чаша Грааля Сердца накапливает ментальную силу человека. Чем выше смысл, тем глубже логика. Чем глубже смысл, тем проще совершить необъяснимое, неисповедимое, сделать шаг в неизведанное. Просто так! – с одной стороны, с другой – ради прекрасного, ради людей, ради любви, то есть высшими смыслами выводящие логику человека за грань собственных потребностей самосохранения в простор свободы творчества служения для других.
С этого начинается ипостасность – «и по стати твоей». То, что человек может, в соответствии с высшими моральными принципами, в соответствии с Кодексом Чести, Метагалактическим Кодексом Чести!
Человек метагалактики – это гражданин метагалактики! В ответственности за её экологичное развитие и с правом освоения. Реализацией возможностей мы осуществляем свой путь, притягивая следующие перспективы! Расселение по метагалактике – право, потенциал и перспектива человечества в осуществлении Метагалактической Гражданской Конфедерации! Мы развиваемся, наша команда растёт! И мы зовём каждого в это удивительное приключение!
Чаша Грааля Сердца даёт силу мыслить принципами служения, руководствоваться ими, совершая тот или иной выбор. Служащий человек, или гражданин имеют больший масштаб взгляда и объём силы, чтобы что-то изменить. Гражданин имеет ИДЕЮ развития! И смысл её осуществления делает человека способным менять судьбу, и даже ход исторических событий. 
5. Престол Сердца.
Человечность Творением Силой Любви Синтеза.
Метагалактический человек – это пассионарий! 
Пассионарность – это избыточность сил. Престол Сердца являет пассионарно-иерархические силы в росте и развитии Человека – Творца!
Иерархия – это синтез нелинейных многоуровневых систем, являющий законы их взаимодействия, в соответствии с которыми идёт современное созидание Человека. Метагалактические части, человек являют многоуровневую систему их организации собою, а это и есмь иерархия, которая созидает человека физически.
Раньше иерархия, законами планетарной самоорганизации, наделяла пассионарностью единиц. Сейчас метагалактика наделяет пассионарностью каждого, вводя в условия развития навыков владения ею, воспитывая индивидуальное творческое мастерство.
Раньше, в 5 расе мы привыкли, что сила – это любовь. Но метагалактика наделяет силой синтеза. Где любовь – это энергия, а синтез – это огонь, и сила огня несёт более мощный заряд энергии, который даёт возможность взойти над воспитанной инстинктивностью человечности в свободу самоорганизации законами метагалактики, взращивая собою не царя природы, но Творца – управителя метагалактических сил!
Престол Сердца организует систему сил Столпа Совершенного Сердца, которую потом, человек применяет в организации своего многомерного метагалактического бытия. Избыточность силы, одно из условий реализации человека метагалактики.
В программе:
· Что такое сила? Виды метагалактических сил.
· Стяжание Меча Силы. Развитие силовых полей.
· Слиянность.
· Возможности физического тела человека.
· Перспектива телепортации.

6. Звезда Сердца. 
Главный закон любого учителя: «От сердца к сердцу», иначе: «Насильно мил не будешь»… Во все времена и эпохи истинные знания передаются от сердца к сердцу. Кроме этого знания передаются словом. Мастерство учителя в том, чтобы сказать правильное слово, которое активирует нужный для усвоения знаний процесс в ученике. 
Звезда Сердца ИВО являет 1024цу Пробуждающих Лучей синтеза метагалактических Разрядов Сути/Качеств, созидая новое Буддическое тело человека, организуя теургию метагалактического света, генерируя энергию силы разряда синтеза, несущего истинные знания метагалактической мудрости, пробуждая Разум к восприятию многомерности и синтезу этим.
Луч синтеза разряда – направление фотонов света синтеза. 1024-рица лучей, говорит об 1024-рице направлений познания, так как свет – это знание, имеющих одно начало и неразделимых, непротиворечащих этим, но устремлённых и несущих истину начал метагалактической самоорганизации, внедряя её в генетику каждого.
Генезис – это генетическое творение. Истина – принцип, определяющий метод и результат генетического творения. Качество света несёт соответствующий энергетический заряд, необходимый для генезиса. Свет метагалактической истины на сегодня имеет самое высокое напряжение, заряжаясь которым, гены человека начинают эманировать метагалактическую генетику, созидая человека метагалактики – новый тип человека, разум, которого может воспринимать масштабы взаимодействия миллиардов планет цивилизационно и мыслить этим научно, активируя весь его потенциал.  
Так же в программе:	
· Стяжание 1024-х пламённой Звезды Сердца.
· Стяжание Буддического тела Человека.
· Субъядерность метагалактического света.
· Что такое генезис? Синтез-Генезис Совершенным Сердцем.

7. Лотос Сердца. 
Лотос Сердца ИВО созидает тело человека как цельную систему частей, вырабатывая для каждой части их индивидуальный, неповторимый Дух, Волю и Огонь.
Система – это организация иерархических отношениях, направленно действующих на образование цельности.
Физическое Тело – это дееспособная система метагалактических частей. Это живой организм, рождённый в синтезе разного вида материй, организующих необходимое пространство для осуществления всех его функций. Физическое тело формировалось миллионами лет и на сегодняшний день достигло совершенной физической  формы, но не перестало развиваться и совершенствоваться. Сейчас метагалактические эволюции развивают в теле человека функциональность тонкими материями, о которых раньше только догадывались, а тех, кто ими применялся, и развивал их собою, были единицы, и считались избранными. Материя эфира, астрала… В метагалактике видов материи на много больше.
Каждое из 8 сердец Совершенного Сердца направлены на созидание тел человека, способных действовать в новых видах метагалактической материи в соответствии с их новой классификацией:
1.	Роза Сердца – Аматическое тело – Аматика
2.	Лотос Сердца – Атмическое тело – Атма
3.	Звезда Сердца – Буддическое тело – Буддичность
4.	Престол Сердца – Причинное тело – Причина
5.	Чаше Грааля Сердца – Ментальное тело – Ментал
6.	Абсолютное Сердце – Астральное тело – Астрал
7.	Омежное Сердце – Эфирное тело – Эфир
8.	Физическое Сердце – Физическое тело – Физика
Каждое тело развёрнуто и действует в соответствующей ему мерностной среде, которую ещё предстоит научиться воспринимать. И только Лотос Сердца формирует Физическое Тело Человека в синтезе всей 8-рицы тел.
Эта система образована и направлена таким образом, чтобы человек мог усваивать, вырабатывать и эманировать (излучать) огонь и синтез метагалактики в необходимом количестве и качестве, для достижения необходимого эффекта – переключение человека на восприятие многомерности (и речь не о 5-ти или 11-ти мерности, а о 256-ти как минимум и далее мерности как потенциал человека), иерархической многоуровневости, причинно-следственной закономерности, внутренне-внешней проникновенности метагалактической жизни и бытия.
Когда мы говорим о теле, речь всегда касается законов. Потому, что о вопросах исполнять или нет, здесь не может быть и речи. Представляете, если бы сердце задумалось, и приняло решение не биться… Или почки отказались работать… и результат печален…
Любая структура, исполняющая законы, является иерархической. И тело является живой иерархической единицей, осуществляющей  законы метагалактической природы. Лотос, это метагалактический дух и теперь уже и метагалактическая воля, на вершинах 2048ми лепестков, которыми организован Лотос Сердца – капли огня. Из огня рождается воля, организующая физическое тело в соответствии с законами метагалактической самоорганизации. В Лотосе все записи прошлого и перспективы духа каждого.
В программе также:
· Стяжание Лотоса Сердца: 2048 Лепестков (пламён) Духа с каплями Огня на вершинах, зерцало и физического тела в центре Лотоса.
· Стяжание метагалактического духа и воли.
· Атмичность. Волевость.
· Пробуждение. Я есмь.
· Огонь Поядающий.

8. Роза Сердца.
Роза Сердца – это 1024/4096 (для служащих ИВДИВО) сферических объёмных пламени огня, в синтезе образующих цельную сферу огня ИВДИВО каждого, вокруг человека. Лепестки розы насыщены всеми видами метагалактического огня, необходимого для взращивания частей человека, посвящённого, служащего, ипостаси, образуя систему огня, усваивая субъядерность которого раза сердца насыщается и вырабатывает жизненную энергию огня, созидая дееспособное огнём человеческое тело.
Синтез пишется в огонь. Чем больше огня, тем больше синтеза и тем более эффективные условия жизни и развития каждого.
В отличие от Лотоса, Роза Сердца взращивает в каждом состояние Мы есмь! Это новое состояние разума как индивидуальность, но и как часть более великого целого. Например: мы земляне! Мы команда!
Роза Сердца стоит в центре Дома.
Она координирует оболочки ИДИВО каждого друг с другом и с ИВДИВО – системой самоорганизации метагалактики. Образуя систему огня, в соответствии с системностью ИДИВО, в центровке которого стоит Человек Метагалактики. И, насыщаясь его субъядерностью, направляет всю выработанную энергию на созидание совершенного человека. Передавая усвоенный принцип системной организации в систему частей и частностей человека, образ которого стоит в центре ИДИВО и на зерцале Розы Сердца. От сюда и технологии управления домом.
Каждое ИДИВО взращивает определённый вид человека: человека метагалактики, человека изначальности, человека изначальной метагалактики.
Аматика – это среда Розы Сердца. Это отсутствие заструктуренных, статичных, неизменяемых матриц . Постоянное преображение. Это метагалактическая суть, которая вводит человека планеты в совершенно новые законы и принципы бытия. Быть эффективным в процессе постоянного обновления, возможно Розой Сердца, которая вводит человека  в аматику новым образом насыщенности жизни! Суметь насытить своё сердце в условиях аматики – это мастерство, искусство рождающее красоту и насыщенность жизни синтезом. Так, например, чтобы увидеть, воспринять 5-тимерность, нужно, чтобы сердце переключилось из насыщения 3-хмерными образами и увидело и приняло, например, 5-тимерный образ и стало насыщаться им. В этом ключ к освоению метагалактической многомерности.
Так же в программе:
· Стяжание Розы Сердца.
· Совершенства Человека явлением цельности синтезом всех частей.
· Стяжание и насыщение ИВДИВО каждого.
· Координация ИВДИВО каждого с ИВДИВО. Технология и возможности ИВДИВО каждого.
· Как стяжать условия?
· Насыщенность Совершенного Сердца Синтезом.
В программе так же:
· Подготовка гражданина/члена партии.
· Подготовка Глав ДИВО/Служащих ДИВО.
· Развитие потенциала, расширением границ возможного.
Школа осуществляется:
· 8-ричным курсом развития 8 Сердец Совершенного Сердца и итоговым стяжанием Совершенного Сердца Майтрейи, в синтезе 8 сердец.
· Разработкой одного Сердца 2х дневным курсом.
· Разработкой Чаши Грааля Сердца Гражданина МГК 2х дневным курсом.
Возможны команды:
· Без подготовки синтезом.
· С подготовкой, начинающими.
· [bookmark: _GoBack]Служащие ИВДИВО.
· Служащие и члены партии МГК.
· Главы и служащие ДИВО Подразделения.
разным количеством по согласованию с ИВл Кут Хуми.

ЭП за курс Школы (16 часов – 2 дня по 8 часов) 3200 эп.ед.

Ведущая Школы Восьмеричного Совершенного Сердца ИВО Учитель Синтеза ИВО Трибунская Ксения.
