Высшая Теургическая Школа, Столбова Кира   г. Славянск-на Кубани, 11-12.01.2018г.
День 2-ой, 1-я часть, (голос 35, 2 часа 50 минут)


Практика 3.
[bookmark: _Hlk504629923][bookmark: _GoBack]Разработка Магнитности, Ипостасности Аватарам подразделения, Аватарам организаций и наработка объёма Нити Синтеза
Синтезируемся с ИВ Отцом 4097 ИВР, выходим в Зал ИВО, становимся пред ИВ Отцом командой Ипостасей ВТШ ИВДИВО Кубань, оформляемся чётче. Синтезируемся с  ИВ Отцом и стяжаем Синтез ИВ Отца, стяжая явление 3942-ой Части ИВО – Многомерная многоклеточная Часть ИВ Синтез Метагалактического Императива Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа ИВО каждому из нас, и, возжигаясь, развёртываемся  явлением данной Части си-физически собою,  и стяжаем у ИВО Огонь Высокой Цельной Реальности ракурсом 3942 ИВ Реальности в 3942-ю Часть ИВО каждого из нас, заполняемся этим. 
          Эманируем этот Огонь ИВ Матери, синтезируемся с ИВ Матерью, стяжаем Огонь ИВ Матери ракурсом Высокой Цельной  Реальности Мг 3942-ой ИВ Реальности – в 3942-ю Часть ИВО каждого из нас, эманируя Огонь Отца -  ИВ Матери, и Огонь ИВ Матери – ИВ Отцу. 
          Вспыхиваем Магнитностью Огня Высокой Цельной  Реальности Мг ракурсом 3942 ИВ Реальности соответствующей Части каждого из нас и синтеза нас, и, возжигаясь этим, переходим в Зал ИВ АС Арсана Авроры, становясь в Зале 3942-х ИВ Реально. 
          Синтезируемся с ИВ АС Арсаном Авророй, стяжаем магнитный Огонь Аватаров Синтеза Арсана Авроры, эманируя этот магнитный Огонь Аватарессе Авроре и Аватару Арсану. 
          Продолжая наполняться Огнём Аватара и Аватарессы, вспыхиваем Магнитностью Аватаров Арсана Авроры 3942-ой ИВ Реальности и просим зафиксировать в этом магнитном Огне каждого из нас Огонь Высокой Цельной Реальности Мг ракурсом 3942-ой ИВ Реальности. 
          И, возжигаясь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Арсаном Авророй, являя Арсана Аврору, стяжаем Ипостасность ИВ АС Арсану Авроре Высокой Цельной Реальности Мг ракурсом 3942-ой  ИВ Реальности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. (Пауза)
          И из Зала Аватаров Синтеза Арсана Авроры синтезируетесь с Аватарами Синтеза соответствующего служения, сами переходите в соответствующие Залы и стяжаете Магнитность, Ипостасность Огнём, соответствующему Аватара-Аватарессы. И Ипостасность Высокой Цельной Реальности Мг в соответствующем Огне – каждому из нас. Действуйте! (Длительная пауза). 
          Как исполните, дайте знать.  Возвращаетесь в Зал Арсана Авроры. Подайте знак, что стоите в зале Арсана Авроры. (Пауза). Исполнили? (Далее – разговор со служащими ИВДИВО 3942 ИВР). Становимся в Зале Арсана Авроры, те, кто доделывают, заканчивайте и выходите, присоединяясь к команде.
          Мы становимся пред Арсаном Авророй и, углубляясь в Синтез, просто проникаемся и наполняемся явлением Арсана Авроры, обучаясь стоять, видеть, слышать, проживать Аватаров. (Пауза). (Разговор со служащими ИВДИВО 3942 ИВР). Все стоим, правильно? Все!
          И, возжигаясь Ипостасностью ракурсом Высокой Цельной Реальности 3942-ой  ИВ Реальности Арсану Авроре и Аватарам соответствующего выражения служения, мы синтезируемся с ИВО,  переходим в Зал 4097-и ИВ Реально Явленный. Становимся в Зале ИВО. 
          И, синтезируясь с ИВО, концентрируя Магнитность соответствующей Частью, Ипостасностями, возжигаемся Нитью Синтеза: Синтеза, Воли и т.д., и т.д., и т.д. ракурсом своего служения. Вспыхивая в Зале Отца Нитью Синтеза служения, мы синтезируемся Нитью Синтеза каждого из вас с Нитью Синтеза Отца соответствующего выражения и стяжаем у ИВО в Нить Синтеза каждого из вас, только вы сами, да, - в Нить Синтеза Воли, Мудрости, Любви, и так далее продолжаете,  Синтез опять же соответствующей специфики Изначально Вышестоящей Реальности Мг ракурсом 3942 ИВ Реальности, т.е. просите Отца наполнить вас Синтезом Синтеза, Воли, Любви, Мудрости и т.д., и т.д. Изначально Вышестоящей  Реальности Метагалактически ракурсом 3942 ИВ Реальности. Действуем и наполняемся. Проживаем, как вы уплотняете, все, Синтез в Нити Синтеза каждого из вас. (Длительная пауза).
          Теперь компактифицируем Синтез, который вам Отец зафиксировал, и продолжаем вмещать соответствующий Синтез, т.е., Отец нам выделил объём Синтеза. И ваша задача, – (неразборчиво) скомпактифицировав, (неразборчиво),  углубляемся и впитываем Синтез соответствующего выражения Нити ИВО. Проникаемся им. (70 процентов объёма синтеза вы вместили). Продолжаем вмещать синтез. (Пауза).
          И возжигаясь синтезом, выявляемся пред ИВО соответствующим выражением Нити Синтеза: Синтеза, Воли, Мудрости, Любви и т.д., вспыхивая  4-ричностью Магнитности ИВО каждому из нас, (пауза) стяжаем  у ИВО явление ИВО ВЦ Реальности Мг ракурсом 3942 ИВ Реальности. (Пауза). 
          И, возжигаясь этим явлением, вмещаем синтез соответствующего выражения нашего служения в количестве, т.е., в максимальном количестве 64.  64 объёмов Синтеза ИВО в Нить Синтеза каждого из нас. И не просто вмещаем, а начинаем эманировать всем своим выражением и телом это состояние в Огне по Кубани, по территории подразделения Кубань. 
          Эманируя, разёртывая, эманируя не на кого-то, а  по территории. Сейчас даже можно,  этой эманацией мы можем зафиксировать всем  мысль, призывающую готовых граждан войти в команду ИВ Дома Кубань ракурсом подготовки соответствующим выражением. Это не обязательно прийти на синтез, скажем, можно служить Посвящённым. (Не разборчиво).  Ты пришёл и ты включаешься в работу команды. Ты постепенно взрастаешь, готовишься к тому, чтобы пройти какие-то Синтезы или ГС, занятия и т.д. Готовых граждан. Понятно, вам надо тех, кто служит, проходит Синтезы, по подготовке. Вот, молодцы. Спросите (не разборчиво) как состояние? Получилось, сложилось? Или что-то надо доработать? (Разговор со служащими ИВДИВО 3942 ИВР).
          Теперь возжигайтесь Ядром Служения, синтезируйтесь Ядром Служения с ИВО, тем Ядром Служения, которое в нас, и обновляйте Ядро Служения соответственно тому состоянию, в которое вы сейчас вошли, намагничивая и, так, знаете как,  постепенно простраиваете развитие  этого состояния, т.е. – это начало. Оно зафиксировалось. Ядро сейчас это состояние тоже развёртывает, преображает.  Разверните, возожгите  Форму Служения этим же явлением.
          И раздвиньте, расширьте границы и масштаб нашего выражения, как во времени, так и в пространстве. Настолько, насколько получается. Вот, молодцы. 
          Сейчас мы благодарим ИВО, остаёмся в Магнитном Синтезе  ИВ Отца – ИВ Матери, возвращаемся в физическую Реальность, физически развёртываемся стяжённым, возожжённым, т.е., си-физически, и усваиваем это явление физически.
Набор текста:  Газзаева Марина, Аватар ИВ МАИ ИВО ИВДИВО 3942 ИВР,  Кубань, 18.01.2018г.

