5 Семинар Школы Логоса ИДИВО
1 день 1 часть
Работа с Ипостасями Основ
Задача 5 Семинара - увидеть 46-ую Основу Логоса в синтезе 45-ти Основ.
[bookmark: _GoBack]Основа – ось нового. На новое нас ориентирует ракурс взгляда.                                                Основа это некая база, на которую мы опираемся. У каждого своя база синтеза, и когда вы приходите на тот же по номеру Синтез, вы входите в него глубже, раскрываете его по-новому, так как в каждом Синтезе есть новая Основа этого Синтеза, которая обновляется Отцом. Даже слушая тот же Синтез, вы что-то новое для себя открываете, у вас может поменяться и ракурс взгляда, и восприятие, и позиция. Увидьте свою базу синтеза как основу. А как понять, что это именно основа?                Когда мы чем-то наделяемся от Отца, он нас ведёт дальше и ничего не повторяет. Каждый следующий шаг по-новому.                                                                                                                                               Умение примениться всем, что есть, как некой базой, и умение войти в новое начинает складывать эту ось. То, что нам кажется новым, Отец и Владыки видят как неисповедимое.                                                                                                                                Синтез идёт из Основ, значит, в нашей  основе Отцом заложено то, чем мы применяемся и пользуемся. Всё это есть в Основе Отца и Основе каждой Ипостаси. Процесс обучения - это Иерархия, а сам Синтез – это принцип Изначального Дома ИВО. Синтез проистекает из Основы. Есть Иерархия Отца – 64 Ипостаси Основ и 64 Ипостаси Синтеза, когда у нас происходит переход из Ипостаси Синтеза в Ипостась Основ. Чтобы перейти в основу, в нас должен состояться синтез всего Синтеза.                                                   Семинар и заключается в этом переходе на основу. Ипостаси Основ смотрят, с какой из ваших основ можно работать. Ипостаси Основ могут быть инь или ян, и вы должны суметь увидеть, кто несёт основу. Это логоичность.                                                                                                        
Стяжая что-то, мы, как правило, хотим этим куда-то дойти, а Владыка на это не всегда ориентируется. Есть взгляд из Отца в материю, и есть взгляд из материи идущего к Отцу. Они могут различаться.
В чём заключается логоическое общение                                                                                   Логос - это контекст слова, которое стало логоическим, и, исходя из этого, ты общаешься логоически. При общении мы в первую очередь ориентированы на взаимообмен. Логос логоичен Отцу, принцип логоической жизни – «всё в моей жизни от Отца». И здесь включаются проверки, когда встаёт дух наших накоплений и говорит: «Я силен!»  А дальше сумей выкрутиться.
Мы в основе – клеточка отца, его омега. Жизнь есть всё, что эманируется нами. Всё, что у нас есть, живёт с нами и входит в наши условия. Наши желания не всегда совпадают с желаниями Отца. Мы не всегда знаем, на что способны, потому не знаем, куда устремляться.                                                                                                                     
Вы тренируете себя на разновариативность выхода к Отцу?                                                          На Синтезе мы стяжаем Стандарты Отца. Чтобы получить что-то новое, нужно решение от Отца на это. Общение с Отцом у каждого один на один. Этим развивается наша     логоичность. Из этого проистекает выражение Отца в каждом из нас. То, насколько вы приглашаете Отца в свою жизнь, будет складываться – а что есть Отец тобою. Начинать надо с общения с Отцом.

Тренинг наработки контакта с Отцом
Синтезируемся с ИВО. И весь ваш синтез синтезируется с Отцом.                                                 Что срабатывает? Хум, сердце, душа, части, ваша жизнь Отцом, вы как  клеточка ИВО.
Синтезируемся и возжигаемся Хум с Хум ИВО,                                                                                      Сердце с Сердцем ИВО,                                                                                                                               Огонь Жизни ИВО, где вы как клеточка ИВО, где вы есмь синтезтелесное выражение ИВО как продолжение Отца собою.
Какой ответ от Отца вы проживаете? Хум, сердце, части разгораются?           Проживите, что на вас пошла фиксация Отца. У кого-то горит головной мозг, центр груди, спина, всё тело и т. д. Первая фиксация проживания в теле – отсюда начинается ваш синтез с Отцом. Чем нарабатывали, то и горит. А так как вы - продолжение Отца на физике, должна гореть вся ваша физичность – это полнота огня от макушки до стоп.
Возожгите синтез всех частей, посвящений, статусов синтеза 32-х ядер синтеза, подготовок.
Это может быть проживание столпности. Проживите его границы – всё тело или за пределами тела. Найдите своё индивидуальное проживание.
Возожгитесь синтезтелесностью. Проживите, что вы есмь продолжение Отца физическое. Возожгитесь выражением всех тел собою – мировые, сиинтезтела, 256-цы.                                                                                                                                                                      Идёт углубление, расширение?
Возожгитесь концентрацией синтеза четырёх Хум. Тренируйте контакт с Отцом.                         Синтез четырёх Хум  это одно Хум, синтезируйтесь этим Хум с Хум Отца.                         Уплотняйтесь физически этим огнём.                                                                                                   Это сложно исполнить, когда не хватает синтезтелесной организованности. Синтезтела дают заполненность огнём физически. Каждое тело является продолжением Отца, и вместе они складывают ваше тело.
У вас в теле проживается некая теофа и неустойчивость. Просите Отца помочь уравновеситься с Отцом, где вы в этой синтезтелесности есть Изначальная клеточка ИВО. Сознательно распустите огонь в правую руку, каждый пальчик, центр ладони.                    Тоже с левой рукой. Голова.                                                                                                                            У вас появляется сложность состояния, так как идёт отсечение привязок.
Возжигайтесь усилием. Устремитесь в это.
Огонь в голову, мозг, темечко.                                                                                                           Соберите всё в центре груди в Хум, возожгитесь  прямым контактом с ИВО.
Возжигаемся Огнём Жизни и синтезируемся им с Огнём Жизни ИВО. Это чисто логоический эффект.
Возжигаемся витиём жизни Отца в жизни каждого из нас.                                                    Начните следовать за этим огнём, устремляясь в зал Отца.
Следующий шаг - явите телесность, которую вы складывали на физике в зале Отца. Перед Отцом надо стоять всей телесностью. Развёртывайтесь, возжигайтесь ею.           У некоторых в зале такой эффект, как будто огонь был потрачен на переход и надо всё начинать  сначала.
Синтезируйтесь с Хум Отца, возжигайтесь его огнём.                                                                            В зале Отца его условия, его Огонь Жизни, которым Отец живёт. Начните им разворачиваться. Открывайтесь Отцу.                                                                                                    В зале вам сложнее, чем на физике, там другая среда.
Настройтесь на ИВО, возожгитесь его огнём. Войдите в сопереживание с его огнём. Оформляйтесь синтезтелесно.                                                                                                                    Распустите этот огонь на 360 градусов.
Глубже возжигайте свой Хум с Хум Отца. Разверните огонь от макушки до стоп. Начните каждым Хум эманировать огонь на 360 градусов.
Начинает проживаться прикосновение Отца к вам, продолжайте открываться и эманировать, держа синтез с Отцом.                                                                                                Начните возжигаться силой Огня Отца, возжигая, распуская, эманируя собой.                  Силой Духа Отца, возжигая, распуская, эманируя собой.                                                                Силой Мудрости Отца, возжигая, распуская, эманируя собой.                                                          Силой Любви Отца, возжигая, распуская, эманируя собой.      
У вас прямой контакт фиксируется на темечко, и вы теряетесь. Начните глубже эманировать огонь на 360 градусов.  У вас должна быть лёгкость.
Синтезом четырёх Хум как цельной Хум, синтезируемся с Хум Отца, возжигаясь этой цельностью огня ИВО в каждом из нас и эманируем огонь собою, где каждый как клеточка Отца, как его часть, его продолжение.
Возжигаемся коллективным выражением ИВО.                                                                                  И возжигаясь коллективным огнём ИВО, возжигайтесь Мощью и Могуществом ИВО собою. Распускайте этот огонь.                                                                                                         Усиляемся командным огнём, углубляемся, синтезтелесно развёртываемся.
Попробуйте увидеть, что вы команда, стоящая в зале пред Отцом и командным огнём синтезируйтесь с ИВО.                                                                                                                  Возжигайтесь Отцом. Распустите этот огонь.                                                                            Учитесь им воспринимать Отца, входить огнём в сопричастность с Отцом, с командой.
Теперь вышестоящим телом синтез с синтезфизическим телом  Хум в Хум.                                        Возожгитесь физически: правая рука, левая рука, правая нога, левая нога, голова. Расслабьте физическое тело, полыхнув этим огнём.                                                                Собрали концентрацию в Хум, из Хум физического в Хум вышестоящего тела.                         Возожглись вышестоящим телом, стоящим в зале пред Отцом, синтезируемся с Хум ИВО. Возжигаемся его огнём, принимая его в Хум и эманируем на 360 градусов.
Вновь синтез с Хум Отца, принимаем огонь Отца.                                                                  Эманируем огонь Отцу, входя в сопричастность, сопереживание с Отцом, возжигаясь прямым контактом с Отцом.                                                                                                               Синтез вашего вышестоящего тела, Отца и вы физически. И пахтаем огонь.                                     Не тяните туда физичность, она должна быть в контакте, в синтезе.                                        Не надо тащить эту материю туда.   
Синтезируемся с Хум ИВО, возжигаемся его огнём и просим у ИВО Логоический Огонь Логоической Школы каждому из нас и синтезу нас выражением 5-го Семинара Школы Ипостасностью Основы Логоса Изначальностью ИВО Изначальным Логосом ИВО.
Решение Отца: «Дано».                                                                                                                  Возжигаемся этим решением как Волей Отца на это.                                                          Возжигаясь этим огнём, проживите его фиксацию на темечке с перетеканием в Хум. Впитывайте, насыщайте вашу синтезтелесную организацию.
Для вас как для Дома важно брать условия. Условия это материальная составляющая огня. Условия надо взять телом, иначе исполнение будет «как могу».
Впитывайте в руки, ноги, голову.                                                                                                    Войдите в состояние лёгкости. Возожгите весь свой логоический огонь.                                    В синтезе этого огня с огнём ИВО начните этим огнём погружаться в Отца.                   Разгорайтесь Огнём Логоса, Точкой Света логоического, погружаясь в Отца.  Разгорайтесь, развёртывайтесь, погружайтесь.                                                                                Входите в Любовь как Основность Отца каждого из вас. Распускайте, эманируйте.
Одевайтесь в форму Логоса. Форма должна облекать вас.
В этом огне синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь ИС ИДИВО 192-го Изначально-синтезного Проявления. Возожгитесь их Синтезом.                                                            Проживите отклик от Владык.                                                                                                               Возжигаясь их огнём, переходите в зал ИС ИДИВО 192 Изначально явленно.                                  Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Цельным Синтезом ИВО. Просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на тот огонь, который был дан каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом.                                                               Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми ИС ИДИВО и распускаем этот огонь на 360 градусов.
Возжигаемся огнём и синтезом зала ИС ИДИВО ИВ Кут Хуми и Фаинь.                                  Входим в сопричастность, сопереживание огнём Владык Кут Хуми Фаинь огнём Отца. Отэманируйте этот огонь ИВ Кут Хуми Фаинь.
Сейчас идёт эффект, как будто огонь идёт из вас и на что-то натыкается. Спросите у Владыки, что это?                                                                                                                                               У Владыки есть развёртка огня, его эманация. Ваш огонь добегает до эманации ИВ, входя в сопричастность, а потом доходит до Владыки.
Возжигайтесь, проникайтесь сопричастностью с огнём Владыки и эманируйте.                          Вы не привыкли так долго работать в зале Отца и Владык, и у вас идёт сложное проживание в стопах.
Глубже синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь ИС ИДИВО 192 И как с Управленцами Синтеза ИДИВО. Возжигаемся их огнём, прося ввести в Огонь Школы Логоса ИДИВО. Стяжаем и возжигаемся Огнём Школы.                                                        
Стяжаем огонь Начал, синтез, условия, системность и пламенность 5-го Семинара Школы Логоса ИДИВО.                                                                                                                                                 И возжигаясь, синтезируемся со Сферой Школы, входя в неё, возжигаясь ею. Возжигаемся Сферой как огнём Школы, проникаясь ею.                                                          Просим зафиксировать этот огонь на каждом и синтезе нас собою.
И возжигаемся Цельным Огнём Школы Логоса ИДИВО, входя в сопереживание процессу явления Школы ИВ Кут Хуми как Логоса ИВО. Возжигаемся этим процессом. Возжигаемся условиями Владыки данной Школой, обучения, введения и становления Логоса каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжая Синтез Школы Логоса ИДИВО ИВО. Возжигаемся этим Синтезом, являем его собою каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем.
И в этом огне переходим физически сюда, в данный зал.                                               Возжигаемся физически всем стяжённым и возожжённым.                                                     И опять из Хум изливание: ноги, руки, голова, концентрация цельно.
Эманируем собою в ИДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
На что обратить внимание:                                                                                                                   1) Когда  возжигаетесь физически как процессом, вы начинаете всем своим синтезом фиксировать синтез Отца собою, то есть приглашаете Отца сюда физическим явлением собой – ты есмь Отец.                                                                                                                                                                       2) Когда произошёл эффект возжигания, вас этот огонь начинает звать за собой, и Отец в этот момент приглашает вас в зал.                                                                                                                                      3) Становясь в зале, осознайте, что вы переходите в условия Отца, его житиё. Далее идёт явление Отца вами физически в зале Отца. Вам надо перестроиться на Отца – сопереживание, сопричастность, контакт. Здесь смотрят, как вы физически общаетесь с Отцом. У вас должно быть желание общаться с Отцом.                                                                  4) Когда вы погружаетесь в Отца, надо увидеть сопереживание огню Отца. Затем видение, слышание, проживание, действие командным огнём, синтез с Отцом. Должно быть проникновение вашего огня в огонь Отца. Надо воспринять этот огонь, допустить его, отэманировать. Отец никогда не нарушит вашу свободу воли. Насколько Отец тебя зажигает? Вспыхивает ли весь твой синтез на Отца?                            5) Далее идёт само стяжание и просьба.                                                                                                 6) Условия как устремлённое слово. Условия как синтез ОМ – огня и материи, где условия – составляющая огня. Условия должны войти в вас всем телом и вами начать пахтаться на 360 градусов, тогда идёт перетекание твоей жизни и жизни Отца. Условия надо взять телом, так как тело стоит в Доме.

1 день 2 часть
Осознание Основ Иерархии
Ипостась Основ Изначальный Учитель                                                                                                       Учитель – уметь быть явителем Воли Отца всем телом, где каждая твоя клеточка есмь Воля Отца. Воля иерархизирует. Учитель учит иерархизированности, от него идёт состояние Воли. Он учит тело всё являть. Здесь все телесные умения, синтезтелесные организации, где части как одно тело. Его Изначальность в теле. Учитель занимается свойствами, умениями, телесными навыками. Например, умение стоять в зале - это свойство тела. Обучение тела: различать свои телесные свойства, насколько тело откликается на Отца, что оно умеет исполнить Отцом как его явление. Исходя из свойств, появляются умения и навыки.
Ипостась Основ Изначальный Логос                                                                                             Каждая Основа несёт Начала как Изначальность. Логос берёт суть Начал. Его специфика – выводить материю на новый уровень. Он ищет связки сути и ведёт этим все Основы, чтобы у всех был ракурс сути – что, где, как и почему. Его задача – найти связку всех Основ. По сути, каждая нижестоящая Основа складывает базу следующего. С позиции Логоса – довести всех до Основ, с позиции Дома – довести всех до 192-го выражения материи. Если вы спросите у Изначального Логоса, что есть материя, он может уточнить, что вы имеете в виду, синтез присутствий или проявлений.
· Выйдите к Владыке Кут Хуми ведущему и походите по Мг. Посмотрите, как она вас видит, воспринимает; какова твоя метагалактическая сила жизни; как тебя воспринимают  как служащего, как человека; какова сила и выразимость ФА-256-цы; какова сила и выразимость тебя, как человека в Мг; с кем ты стыкуешься; куда доходит твоя эманация и что затрагивает; есть ли там твоя жизнь посвящением; откликаются ли на тебя 4096 присутствий Мг 8-ми проявленной материи или просто 4096-ти присутственно. Мг как Изначальность это другое выражение Мг. В ней не только присутствия, миры, эволюции.
Что есть логоическое общение? Логоса призывают на то, где и с кем надо пообщаться, но он не влияет на судьбу. Притянуться можно по Монаде, а можно – как Отец есмь тобою. Принцип логоичности – переключить  на Отца. Человек должен войти в проживание и там остаться независимо от тебя.
Ипостась Основ Изначальный Аспект                                                                                              Аспект аспектен Отцу своей аспектой, он ас своего дела. Мастерство должно стать его естеством.  Это смыслы, силы, пассионарность, возможности. Какой из 256-ти сил ты аспектен Отцу? Какими силами выражается твоя аспектность? В чём ты ас? Чем ты аспектен Отцу? Его задача – доведение всего до мастерства.
Ипостась Основ Изначальная Ипостась                                                                                         Человек – выразитель Отца, для него ипостасить это быть с Отцом всем синтезом частей. И-пост-ась –  пост Отца, он на страже того, что несёт от Отца. Есть команда Ипостасей Основ. Основу от Отца надо развить, применить ракурсами видов жизни. Всё нижестоящее складывает основу каждого, которая ведёт его дальше.                           Ипо-ста-сь – это стать Отца тем служением, которое мы несём, чтобы стать таким же, как Отец. Для Ипостаси - возлюби ближнего всей статью ИВО. Ипостась это лучший дипломат, который со всеми может договориться, ко всем найти подход. Его задача – сделать всё, чтобы появилась стать. Начало начал берётся на синтезе внутреннего и внешнего.
Ипостась Основ Изначальный Сотрудник                                                                                  Сотрудник синтезирует все виды сотрудничества. Это совместный труд с Отцом. Основа Сотрудника в умении наделиться тем, что дал Отец, то есть взять условия всем телом, уметь наделиться той основой, теми записями, что есть в Синтезе.
Ипостась Основ Изначальный Ведущий                                                                                            Ведущий ведает тем, как брать от Отца и отдавать другим. Он умеет ввести в то, что ведёт, чтобы каждый этим вёлся как витиём в Отца и Владык. Его задача – умение ведением вестись Отцом.
Ипостась Основ Изначальный Праведник                                                                                       Праведник ведает правами, он знает, что есмь по праву идущего Отцом. Его основа – своевременность, когда всему своё время.
Ипостась Основ Изначальный Адепт                                                                                               Адепт адаптирует. Адаптировать - это не понизить уровень Отца и Владык, но при этом сделать всё, чтобы другой взошёл. Адепт видит ракурс определённых условий, выражений Владыки, огня, синтеза, жизни, которые даёт Отец и создаёт адаптирующие условия, чтобы другой взошёл.

Практика подготовки к ночной учёбе
Возжигаемся Синтезом ИВ Кут Хуми Фаинь ИС 192-х Изначально-Синтезпроявленно явленно. Синтезируемся с Хум Владык по витию выражения 8-ми Основ ИВО выражением 1-го дня Школы Логоса ИДИВО, переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально-Синтезпроявленно явленно. 
Синтезируемся с Хум ИВ, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом 8-ми Основ выражения ИВО в выражении Логоса каждым из нас и синтезом нас собою.                    Стяжаем у ИВ Кут Хуми ночную учёбу и подготовку 1-ым днём Школы Логоса.             Просим перевести, подготовить, взять и усвоить выражение 2-го дня Школы Логоса ИДИВО 5-ым Семинаром в разработке и развёртке последующих Основ в выражении Логоса каждым из нас и синтезом нас.                                                                                                                И вспыхивая этим огнём, адаптируясь к нему ракурсом вхождения в это.                                                                                                                                
И  возжигаясь этим, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь.                                                                    Благодарим ИВО за работу с нами этим днём.                                                                                                          И, не теряя прямого контакта с Отцом, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и адаптируясь этим физической синтезтелесной выразимостью, как явление ИВО собой.                                                                                 Развёртываем это в ИДИВО каждого, распускаем по территории 192 Изначальности.                           Адаптируем этот огонь к территории.                                                                                                                                        И выходим из практики. Аминь. 
          
2 день 1 часть
Ночная учёба                                                                                                                                                       1) На ночной учёбе у вас выявилась масса дел, но без Отца. Вы это не отслеживаете.                У вас внутри что-то срабатывает, происходит действие, что-то у вас не получается, вы начинаете страдать и заниматься самокопанием. А суть в том, что вы это сделали без Отца. В ваших устремлениях и стяжаниях вы больше насыщены Владыкой, чем Отцом. Должно быть 100 % Отца и 100 % Владыки. Отец никогда не нарушает свободу воли.   У вас должно быть 51 % Отца и 49 % вашего.                                                                                                    Но мы говорим о Логосе и вашем логоическом росте. Здесь ваши внутренние состояния и внутренние накопления для вас становятся очень сильны и значимы. И вы больше в своих накоплениях, чем в Отце. В этом сложность логоического роста.                 Что для вас значит выйти к Отцу? Есть синтез внутреннего и внешнего, Логос всегда в слиянности с внешней средой. В чём суть выхода к Отцу, если суть это метод?                   Для человека 5 расы Отец это возможности. Человек новой эпохи видит Отца частями, выше – посвящения, статусы и т. д. Выход к Отцу идёт этими возможностями.                     Чтобы войти в это, надо прямо сейчас начать проникаться Отцом. 
Логос это истинная жизнь, методология. Если ты о чём-то говоришь, у тебя включается внутреннее действие, этим начинается выход к Отцу. Логос всегда в процессе того, что он говорит на данный момент.
Основы чем-либо являют Отца собою. Выход к Отцу происходит всем тем, что у тебя есть. При обсуждении у вас должны включаться те процессы, которые реагируют на Отца.
В чём таинство Сатсанга? В том, что всё начинается с Отца и должен быть отклик на Отца. Начинайте с тех возможностей, которые у вас уже есть.
Вся 5 раса ждала встречи с Отцом, а мы в 6 расе. Отец творит каждого. А что мы сегодня сотворили Отцом?                                                                                                                               Отец иерархически распределён по всем уровням жизни. Вопрос, какой уровень жизни Отца являешь ты? Задача Логоса, выходя к Отцу, привнести как можно больше собою.
Для человека  ты всегда совершенен на момент выхода к Отцу. Совершенен ты тем, что стяжал из Отца. И это совершенство мы развиваем, постоянно взаимодействуя с Отцом. Для человека выход – возлюби ближнего всей любовью Отца, накопленной в тебе.                                                                                                                                                                          Для человека новой эпохи явить – это проявить всё, что накопил.                                                        Логос всегда должен видеть, чем и как он логоичит.
Выход к Отцу начинается с контакта с Отцом. Можно много возжигаться и не выйти. Можно быть с Отцом, можно быть пред Отцом.
Логос абсолютно свободен во всём, он весь в Отце настолько, что контакт не зависит от видения, слышания. Для Логоса – Я Есмь Логос Отца прямым контактом с Отцом. Прямой контакт с Отцом это выход к Отцу, на Отца, в Отца, Отцом. Источник жизни Отец и всё в моей жизни от Отца. Для Логоса контакт с Отцом это величайшая суть. А развивает это каждый по-своему.                                                                                                          Логос это единственный статус, в который невозможно ввести без сложенного контакта с Отцом. Это внутренний мир, который мы не всегда можем переплавить, преодолеть самого себя, преобразить, открыть и явить, чтобы стать Логосом. Переплавить себя можно только прямым контактом с Отцом, чтобы выйти за свои пределы в запредельность.
Часто, когда мы устремляемся в Логоса, внешне всё начинает разваливаться, и мы думаем, что не туда идём, не то делаем. А это идёт плавка.                                              Логоическая суть видится в прямом контакте с Отцом, истинность будет идти от Отца, при этом окружающие будут видеть в вашем синтезе ваши накопления.
Каждая часть по закону имеет право сама синтезироваться с Отцом. А она это делает? Нам на наши вопросы могут отвечать наши же части, но мы различим это только прямым контактом с Отцом. Мы не контролируем физическим телом вышестоящие тела и процессы, происходящие в них. Это невозможно. Есть естество жизни вышестоящих тел с Иерархией Отца по синтезу этих присутствий, и тогда идёт проистекание естества жизни в синтезе твоего выражения как синтезтела, продолжения Отца на физике. Вышестоящие тела сами должны взаимодействовать с материей, с Отцом.
Если Логос хоть в чём-то нарушит Волю Отца, он сгорит. Логос видит уровни жизни, уровни сознания. Логоичность в умении применяться. Логоичить - это применяться. Логос не может применяться для себя, потому что тогда это будет человек, идущий в совершенство.                                                                                                                                                    Логос действует без привязок,  в свободе Отца. Реакция это несвобода. Свобода это когда ты посередине: если Иерархия – Ипостаси Синтеза, Ипостаси Основ в Отце, то посередине Отец, и ты в Отце. Дзен в этом.
2) На ночной учёбе также выявился вопрос логоичности. Логоичность нужно взрастить, она должна созреть и на это нужно время.                                                                                Логоическое зерно видится как пламя, как Огонь Жизни. У кого-то это разрастается как из пламени, у кого-то как из огня. Это зависит от объёма накопленности как базы. Школой у вас это взращивается объёмом Логоического Огня. Пламя в Логоическом Огне начинает созревать и становится огнём, но оно может и не развернуться, тогда вы им будете только пламенеть.                                                                                                                Пламенность, как концентрация, всегда идёт из избытка огня, как энергоизбыточность. Но есть момент, когда пламя не может войти в некую концентрацию, плотность и перевести вас в огненность – не хватает тямы, силы и т. п. В 5 расе был ракурс пламени – преодолениями мы растём, то есть со всем нужно разобраться, всё упорядочить, завершить старое, чтобы войти в новое. Все эти записи в нас как оболочки, с которыми и работали пламенем. А вот огню всё равно, что было, но внутри мы продолжаем этим пламенеть, циклясь на этом. Чтобы переплавить себя, нужен контакт с Отцом. 
Созревание идёт огненной логоичностью. Логичность за пределами всего, что с нами было в воплощениях, поэтому нам надо переключиться на другой масштаб. Логоичность это масштаб, как выход за старые пределы. Мы, не видя масштаба, впаиваемся в пламя и вновь плавим свои накопления. Накопления невозможно пережечь стяжанием огня на это. Только в прямом контакте с Отцом тебе хватает тямы выйти за пределы своих накопленностей.                                                                                      Как только мы включаемся в разбор своих полётов, на нас тут же по подобию  включаются внешние эффекты жизни извне. И тебе нужна тяма и потенциал на своё внутреннее и внешнее, от этого появляется напряг – ты делаешь, а всё разваливается. Получается, что мы живём всем тем, что есть Отец, но не развивается Отцом. А нужно идти огнеобразным, субъядерным, субстациональным синтезом  по уровню жизни. Берёшь всё от Отца, растёшь Отцом, его огнём, компактом, его огнеобразным синтезом, присутствиями, проявлениями, мирами, эволюциями и т. д. Логос всегда ищет не так как у всех.
Логоичность – видеть процессы, которые включаются.                                                                                      Есть пламя как часть, в ней есть эти процессы. Они есть в пламенности Монады, есть в пламени Будды. Логоичность – как это плавить. Надо выйти за пределы своей индивидуальной плавки. Индивид видит нашу индивидуальность, для Логоса это всё огни. Чтобы не входить в плавку своих возможностей, нужно входить в возможности Отца. Логоичность это уметь усилиться всем потенциалом, возможностями, частями, всем, что есть, Отцом. Для Логоса важно, что его решение поддержал Отец. Это значит, что он тебя ведёт в этом. Для Логоса это его жизнь, он свободен в этом. Когда тебя поддерживает Отец, ты выйдешь из своих пределов.
Не можешь войти в Логоса потому, что ты в чём-то своём настолько, что это перевешивает всё.                                                                       
Проверка: на тебя идёт фиксация Логоса Отца, и ты вернулся в своё. Это не входит в Отца и тебя это, как твоя материя, тянет вниз. Логос должен уметь взять то, чем его наделили, иначе огонь возвращается к источнику.                                                                       Любой, входящий в Логоса, начинает этим разгораться и входит в источник Чистого Света.

Тренинг прямого контакта с Отцом
Вы очень хорошо умеете погружаться, но надо ещё и развернуться этим. Нужно чтобы это вами начало пахтаться, развёртываться и выходило во внешнюю жизнь. Ваша сила желания не превышает плавки. Если вы разгоритесь желанием стать Логосом, у вас сгорит пламя плавки и вспыхнет новое.
Горение пошло. Что-то искреннее ваше пошло от Огня Жизни до Хум, как некая ось или столпность. Разгорайтесь ею, это не должна быть ниточка, а как пламенность, переходящая в огонь, где в этом желании вас поддерживает Отец. Отец тоже искренне хочет, чтобы вы стали Логосом. 
Только желание, горящее в Отце!                                                                                                            И дальше попроживайте, поощущайте, а это желание начинает жить вами? 
А теперь впустите этот огонь в каждую часть, в каждую систему, в каждое ядро, в каждую клетку, в субъядерность, в ваши ядра, ваш Абсолют, как абсолютность вашего желания.                   
Есть слиянность, есть воссоединённость, есть синтез, а есть -  вжиться в Отца. Вот буквально вбуривайтесь в его огонь. 
Дальше во всем синтезе частей.                                                                                                                           И увидьте, как вас огонь начинает просто вытягивать в Отца.
Синтезируемся с Отцом, выходя в зал ИВО, развёртываясь в зале, продолжаем гореть Изначально Вышестоящим Отцом. И вот здесь ваша индивидуальная работа с Отцом по всему тому, о чём мы с вами говорили. Делаем.
И синтезируясь с Хум ИВО, наделяясь Огнём ИВО Синтеза Логоса в каждом из нас и синтезом нас собою, возжигаемся этим огнём и преображаемся им в зале ИВО.
В этом огне синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь 192-х Изначально-Синтезпроявленно явленно и, благодаря ИВО, переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально-Синтезпроявленно явленно. Развёртываемся в зале пред ИВ Кут Хуми и Фаинь в форме Логоса, прося у ИВ Кут Хуми преображение формы новым явлением Отца собою.
И возжигаясь, одеваясь в форму Логоса, синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом ИВО прямого контакта и явления ИВО собою, всеми уровнями ИВО логоически доступными каждому из нас и синтезу нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаемся, стяжая огонь Начал, синтез, условия, системность и пламенность 2-го дня Школы Логоса ИДИВО 5-ым Семинаром Школы. Уплотняясь, возжигаясь Сферой Школы Логоса ИДИВО, проникаясь в максимальный синтез, доступный этим преображением каждому из нас и синтезу нас собою данной Школы.
И возжигаясь этим, развёртываемся Огнём Школы, развёртывая логоичность  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас собою.
И в этом синтезе, синтезируясь с ИВО 256-ти Изначально-Синтезпроявленно явленно, переходим в его зал. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                 И синтезом Школы Логоса ИДИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Школы Логоса ИДИВО каждому из нас в преображении, развитии, выявлении и явлении ИВО собою Логосом, проникаясь в прямой контакт  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас каждым из нас собою и синтезом нас собою.
И благодаря ИВО, ИВ Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Основой прямого контакта ИВО как Изначальность каждого из нас в каждом из нас и синтезе нас собою. Возвращаемся в физическое присутствие здесь в данный зал и развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.                                                                                                                                                                             Эманируем в ИДИВО, ИДИВО 192 И, ИДИВО каждого из нас.                                                                       И выходим из тренинга. Аминь.
Есть ещё один логоический момент – логоичность проживается тогда, когда сама практика состоялась до момента практики, а потом уже происходит то, что в Иерархии называется стяжанием. Это такой момент логоичности, когда само действие состоялось до практики: вы в это вошли, а потом уже состоялась практика именно как стяжание.
И еще, у вас сейчас на физике такой эффект, как будто поменялось пространство и светоощущение. Распустите этот огонь через глаза, зрительной системой. Помните, что глаза у вас есть в каждом теле. Через глаза отэманируйте это вовне. Глаза очень чутко  чувствуют пресыщение, и когда вы восполнились огнём, синтезом и появляется эффект поддавливания. Это когда логоический огонь стоит под бровными дугами. Его нужно распустить, отэманировать, то есть тем самым переключиться на суть, на   мудрость, на новый свет, который вы взяли от Отца вместе с огнём, синтезом, волей, духом и т.д. Не надо думать, что, если вы один раз что-то сделали, этого достаточно.         У вас внутри сложится осознание того, что это исполнено.                                                                      
Далее есть фиксация на горло.  Это тоже вопрос вашего логоического огня и Огня Жизни, разверните его. То есть восполните вашу жизнь Отцом. Для Логоса важно привнесение Отца в материю. Нужно уметь брать и отдавать.                                        
Теперь послушайте себя, послушайте свое тело. Есть плотность огня на спине, позвоночник. Там не должно быть тяжестей, сложностей, еще чего-то. Если это есть, дайте возможность выхода того, что вы не выпускаете вовне - огонь, синтез, условия, ещё что-то. Смотрите, чего вы себе так мало позволяете. Позвольте больше. Либо просто там нужно что-то сжечь, пережечь.                   
Не должно быть сдавливания грудной клетки, это говорит о том, что вы в чём-то себя поставили в рамки, ограничили. Пришло время выходить за пределы.                     
Ещё немало важный момент - преображение всегда проживаем по коже, как контуры. Здесь видно, является ли огонь вами или он только внутри вас. Вы проживаете, чувствуете, ощущаете огонь внутри вас как плотность, концентрацию, возожжённость, тепло, горячо? Или вы проживаете как жизнь этого огня, как житиё Отцом тобою? Заживите им.                                                                                                                                                           А теперь ИДИВО каждого.                                                                                                                            А теперь проживание ИДИВО Отца. Почувствуйте, как это, когда ты очень чётко проживаешь огонь вокруг твоего Дома. Проникновенность Отца Домом твоим. А теперь увидьте, что есмь эманация и свободное течение жизни этим. Аминь.                                                                    Будьте этим.

      2 день 2 часть
Видение Служащего                                                                                                                                         На ФЧС нам всегда говорят о воспитании частей и тел по присутствиям. Воспитание от Матери и это наработка качеств, свойств, насыщенности. А образование идёт Синтезом. Мы замудряемся тем, что наши невоспитанные части не допускают нас к Отцу, для нас это становится преградой на пути к Отцу. Усилившись прямым контактом с Отцом, мы перестаём реагировать на преграды и барьеры в частях. Поэтому нужно не зацикливаться, а идти синтезом. Тогда идёт усиление физичности каждого тела по присутствиям. 
Как простотой языка и слов донести Синтез до новеньких                                                      Отец даёт огонь не для того, чтобы мы его понизили «ниже плинтуса». Адаптация огня это когда вы развернули его, отэманировали и увидели, куда он дошёл. То есть, взяв огонь, вы должны его донести и применить. Для этого человеку надо сначала показать смысл того, что ты хочешь донести из Синтеза, причём простыми словами. Без смысла не сработает Образ (ключ 1 -5). Через приемлемые для человека смыслы начинают работать Образ-типы, и в формирующемся головерсуме человека начинает складываться образ. Без образа человек не понимает.
Продолжение темы Основ
Ипостась Основ Изначальный Архат                                                                             Архитипичность идёт из духа, поэтому здесь вопрос стати. В 5 расе Иисус смог преобразить своё тело, чтобы в него вошёл Глава Иерархии. Духу нужен огонь, так как  воля пишется в огне, и дух, входя в огонь, должен не сгореть в нём. Как? Через контакт с Отцом. Отец знает, какой для каждого нужен неповторимый синтез. Наш неповторимый синтез в контакте с огнём Отца сотворяет Дом, отсюда складывается специфика Архата, стилистика, психодинамика и алфавитность Дома. Основа Архата – видеть сотворяющий принцип Дома, как Отец сотворяет Дом неповторимым синтезом и огнём. В каждом Доме своя специфика, которая сотворяется Отцом. Архат  это умение создать неповторимость всего в Доме, как житиё этим, видеть и владеть этой неповторимостью. Основа Архата в сложении cверхцели, сверхидеи в выражении Дома – сложить и выразить Дом так, чтобы Отцу туда не стыдно было приходить. Условия, огонь, синтез, вся неповторимость должны быть сверх, тогда это аристократизм. 
Ипостась Основ Изначальный Посвящённый                                                                         Посвящённый посвящает себя тому, чем его наделил Отец. Он посвящён в план Отца и его задача - исполнить эти условия как записи в огне. В его посвящении заложено, как это сделать. Отец его посвятил в свою Истину Основы Огня.                                                                                                           Вам по жизни даются условия, которые вы решаете правом служащего, ведущего, ученика и т. д. Вопрос Посвящённого каждого в том, что, составляя мыслеобраз, вам даётся отцовский путь. Как вести эти условия неизрекаемо? В Неизречённом Синтезе Отца Посвящённый условиями от Отца столпом являет Отца собою и, не изрекая вслух, отдаёт эти условия, и они автоматически растворяются в этом синтезе. И от Отца идёт неизречённость в специфике Посвящённого и вводит его в Неизрекаемый Синтез. Неизречённость Посвящённого в методах, которые есть в 32-ух Синтезах. В неизречённости важно, чтобы ответ увидел тот, кто задаёт вам вопрос. Возможности Неизречённого в том, чтобы сложить и привлечь всю посвятимость Отца, когда ничего не говоря и не объясняя, подошедший к нему служащий сам всё сложил и  нашёл ответ. В этом Основа Посвящённого.            
Ипостась Основ Изначальный Ученик                                                                                        Задача – увидеть, как Основа сопрягается с Отцом. Как узнать, в слиянности ты с Отцом или нет? Слиться самому и через эту слиянность прожить слиянность другого. Это ученический подход. Принцип образования это Иерархия, и Иерархия есть Отец. Иерархия видит нелинейность видения Отца во всём. Ученик как Служащий являет Отца ракурсом Основы Ученика. Он становится подобным Отцу как Мастеру в его мастерстве. Подобие это продолжение кого-то и продолжением Ученик начинает притягивать по подобию. Основа Ученика - стать подобием, продолжением физически. Не повторить, а исполнить так же, как Отец! Отец, отдавая нам, идёт дальше. Жить Отцом – это Ученик следующий Отцом. Это следующий Отец!

Практика стяжания синтеза Основ ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём.                                                                                Возжигаемся всем накопленным синтезом, всей стяжённостью, развёрнутостью.                                                                                                                                    
Синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 256-ти Изначально-Синтезпроявленно явленно и становимся пред ИВО в преддверии следующего шага к Отцу, исполняя всей синтезтелесной явленностью ИВО собой следующий шаг – Логосом ИВО, всей логоичностью и логосностью каждого из нас и синтеза нас. 
Синтезируясь с Хум ИВО, наделяемся Синтезом Основ ИВО, развёрнутым в каждом всей развёрткой темы 1-ым и 2-ым днём Школы.                                                                    
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез 46-ти Основ ИВО в выражении Изначального Логоса ИВО собою всеми возможностями ИВО в каждом из нас и синтеза нас собою данной Школы и ту неизречённость и неизрекаемость, которая есть в каждом из нас ИВОтцом. 
И возжигаясь, проникаемся этим выражением Неизречённости Изначального Логоса ИВО, следующего Отцом.                                                                                                                                       И возжигаясь этим, благодарим ИВО.     
Синтезируемся с ИВ ИС ИДИВО, переходя в зал 192-х Изначальности ИВ.                           Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ИДИВО как явление Отца Домом всей Изначальностью Логоса в каждом из нас и синтезе нас, прося ИВ Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в это явление, и развёртываемся.                                                                                                    Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь и спрашиваем,  принимает ли Владыка Школу.                                                                                                                                                        Ответ Владыки: «Принимаю».                                                                                            Возжигаемся решением Владыки.
Просим ИВ Кут Хуми Фаинь вывести каждого из нас из Сферы Школы, с продолжением индивидуального течения каждого из нас этой Школой в продолжении ею.     
Благодарим Владыку, Владычицу, Изначального Логоса ИВО.                                                              Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое собою.                                                                                                                           Эманируем в ИДИВО в целом, в 192И, Москва, пристраивая огонь Школы к территории. Эманируем огонь в ИДИВО участников данной Школы и в ИДИВО каждого из нас, преображаясь им.                                                      
Конспект и практики печатали:                                                                                                          Надежда Павлова ИДИВО 192 И                                                                                                                                                                                                      Надежда Шпенькова ИДИВО 192 И                                                   



 

                                                                                                       

