6 Семинар Школы Логоса ИДИВО
1 день 1 часть.
Чистый Логос. Логос ИВО.
Задачи 6 Семинара:                                                                                                                      1)Выражение ИВО Логосом: логоическое общение с ИВО; свободное владение синтезом, связками синтеза.                                                                                                                        2) Логоические действия.
Есть строение части, есть её жизнь и дееспособность этим строением, то есть как часть живёт этим строением. Сейчас мы, стяжая часть, должны сами войти в права этой части.                                                                                                                                                                                        6 часть – Сознание. Строение 6-й части – разряды и виды Сознания. Суть включил – разряды появились. Живёт Сознание установками (приметы и т. п.) и, по сути, при любых стяжаниях мы живём старьём 5 расы. Чтобы изменить установку, нужно увидеть новую суть – для чего это вам, как вас это будет развивать. Сознание должно переключиться на суть нового стяжания – для чего ты это стяжаешь, иначе установка не поменяется.                                                                                                                                                        Включённость в новое идёт сменой установки Сознания. Сознание магнитно и оно магнитится с другими частями по тем установкам, которые у него сложились. Происходит перекрытие жития одной части другой и этим занижается развитие частей. Есть, например, вера части Вера, а вера Сознания это уже установки. И у нас одна дееспособная часть всех тянет под себя. Установки не убираются! Они транслируются или преображаются. Установка это знак – 6, это на что мне ориентироваться. Вопрос, как мы расшифровываем этот знак, и куда его переведёт наше Сознание. При расшифровке знаков идёт привлечение разрядов, сутей: Сознание разряд развернуло и суть включило. Для того, чтобы включилась расшифровка, часть должна самостоятельно сливаться с частью Сознание Отца и Владык. Разрядность человека и разрядность Логоса дают разную расшифровку одного и того же знака. Например, нам направили любовь. Установка: Что? Этот? Не надо!  Установка даёт определённую реакцию, где идёт стяжка магнитом Сознания. Вошли в Волю Отца, возожглись без оценки и пошли дальше. А когда что-то зацепило, сработало подобие, пошла реакция. Если ты свободен, то Сознание магнитом ничего ненужного не стянет. Если стянули, идём к Отцу и просим прощения. Это начало процесса, где Отец завершил накручивание ситуации на эту установку, но это не значит, что мы перестроились и ситуация может вернуться: сердце заболело – не смогли принять ситуацию, застоялись в установке.                                                                    Попросить прощения – это не значит поменяться, надо ещё что-то сделать синтезом, качественно, чтобы прощение Отца закрепилось. Реакция изменилась – установка изменилась. И это относится ко всем частям. Всё подтверждается физически! Работа над собой это вопрос установок, которые есть в каждой части, а у каждой части есть сознание. Когда суть поменяется, установка среагирует по-другому. Надо научиться отпускать. Чем больше разрядов включится, тем больше сути ты увидишь. Надо найти варианты и то, что сможет это синтезировать.                                                                                          Сознание не может жить без установок. Это стандарт. Установка это равнение на Отца. Сознание ищет пути развития, ориентируясь на установки, которых может быть много. Например, Сердце живёт насыщенностью, а сознание Сердца установками. Если в Сердце установка на страх, то и насыщаться оно будет страхами.                                                                                      Сознание либо живёт установками, либо зависит от них. Ему нужно время на перестройку.                                                                                                                                            По эманациям той или иной части в нашу жизнь притягивается и накручивается что-то, например, от Сердца страхи.                                                                                                      Новое у нас включается по решению Отца, но Сознание своими установками это может не допустить. Логос опирается на установки. Логоический взгляд это перейти на совместное бытиё с Отцом. Уметь сложить логоический синтез – правильное распределение огня. Правильно с позиции Отца! Посмотреть логоически на закон «Опустошись и Отец тебя заполнит». Опустошиться это разные уровни отдачи – отэманировать, отдать, применить. Логос не занимается самокапанием, а на всё смотрит цельно. Ракурс Логоса – цельность всего (человек, ипостась, служение и т. д., где всё синтезировано). При синтезировании всего собою идёт постоянная логоическая эманация, а эманация это жизнь, которая в целом синтезируема нами, где мы и человек и Логос. И мы включаем нужную эманацию по необходимости. Отслеживаем мы её, только когда к нам что-то притягивается на эту эманацию, и мы видим это как результат наших эманаций. Это наша личная практика. Отдавать надо уметь и на эманацию нам должна отвечать материя. Можно отдавать, а можно эманировать, но надо видеть эманируем куда, зачем, в синтезе с кем. На наши эманации всегда отвечают. Вопрос – кто и что? Так как ответ приходит в вас, он складывает либо узлы, либо вязи синтеза. Логос это свободно ходящий по разным уровням жизни, огня, синтеза, стандарта в целом. Ответы в нас образуют слепки и эманации идут сквозь эти слепки. Мы себе что-то накрутили, и оно будет эманировать и стягивать что-то на себя, складывая вязи.
                                                                                                                                                       
Практика сплавления всего, что накрутили.
· Ежедневно, стоя в зале Отца, просить, чтобы Отец своим огнём и синтезом сплавил в вас то, что накрутилось, так как каждый день Отец тобою сотворяет.
1) Проникнитесь огнём Отца.
2) Просите выявить в вас то, что накрутилось.
3) Соберите всё до точки и сплавьте.
4) Отсекайте огнём Отца и сжигайте. В этот момент вы опустошаетесь так, как смогли.                                                                                                                    
Проживите, как огонь в вас работает и сплавляет. Чем глубже вы проникаетесь Отцом, тем глубже происходят эти процессы.
5) Просите Отца его огнём сплавить всё, что вы накрутили внутренне-внешне.
6) Возжигаясь и синтезируясь с Отцом, просите Отца восстановить вас в  синтезе Отца, в огне Отца, в духе, в свете, в энергии.
Восстанавливайтесь как клеточка, как Омега, когда ваша жизнь проистекает из Отца и ею эманируется и развёртывается.
7) Слейтесь своей жизнью с жизнью Отца. У Отца всё просто и это его установка.
Внутри должно быть комфортно. Если этого нет, просите Отца всё сплавить и сжечь. Если комфортно, то разверните это состояние на всё тело.
8) Эманируйте это состояние на 360 градусов всем телом. 
Эманация должна идти свободно.
Устремляйтесь в зал ИВО. Синтезируйтесь с его Хум, углубляясь, возжигаясь, заполняясь Отцом, и раскрепощайтесь огнём ИВО.
И огнём ИВО начните весь ваш огонь ИВО, горящий в вас, весь синтез ИВО в вас возжигать огнём жизни Отца.
Сначала слиянность с Отцом, а потом наша жизнь этим.
Стяжайте у Отца из Начал Начала Логоической жизни ИВО Основы Начала Начал.
Разгоритесь синтезтелом Логоса (мы его стяжали на 1 Семинаре). Проникайтесь синтезтелом Логоса ИВО.
Вспыхиваем и возжигаемся  Началами синтезтела Логоса ИВО, держа Чистый Свет Логоса, Огонь Жизни Логоса.
Возжигаемся и одеваемся формой Логоса, продолжая эманацию телом.
Синтезируясь с ИВ Кут Хуми и Фаинь 192-х Изначальными явленно, возжигаясь их синтезом, переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явленный Синтезом ИВО, развёртываясь пред Владыками, распуская Синтез ИВО собою.
Си с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом ИВО, прося зафиксировать, развернуть, направить и углубить каждого из нас Школой Логоса ИДИВО 6-м Семинаром, стяжая огонь Начал, синтез, системы, пламенность 6-го Семинара ШЛ ИДИВО.
И возжигаясь, синтезируясь со Сферой Школы 6-ым Семинаром, входим в неё, возжигаемся ей. И, эманируя огонь, стяжаем условия и возможности ИВО данной Школы каждому из нас  и синтезу нас собою.
И возжигаясь и синтезируясь с ИВО, переходим в зал 256-ти Изначально явленный Синтезом ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО, синтезируемся огнём, синтезом Школы, Синтезом ИВО, сливаясь, проникаясь, синтезируясь с Отцом Школой Логоса ИДИВО.
Войдите в огонь Отца, стяжая Огонь ИВО Школы в слиянности Огня Школы с Огнём ИВО, входя в цельность явления ИВО собою в Логоса. Возжигаемся, являя ИВО синтезом, огнём ШЛ ИДИВО каждым из нас собою, стяжая у ИВО выражение Логоса в каждом из нас  и синтезе нас собою. Заполняемся этим и, являясь этим, вспыхиваем пред ИВО.
Возжигаемся огнём, синтезом и условиями ИВО данной Школой в расширении, углублении, развитии данной Школы ИДИВО.
Сквозь синтез ИВО и ИВ синтезируемся с ИС ИДИВО Изначальной ШЛ ИДИВО ИВО.
Возвращаемся в физическое присутствие. Благодарим ИВО, ИВ Кут Хуми Фаинь. Физически возжигаемся всем стяжённым и возожжённым.                                                                      Эманируем в Подразделение ИДИВО 192 Изначальности и в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
 
1 день 2 часть.
Рекомендация ИВ после перерыва                                                                                                 Не чувствуете,  не проживаете, не осознаёте своих эманаций. Нужно тренироваться с ИВ на разработку яркости проживания силы своих эманаций мирами, эволюциями, синтезом присутствий, проявленностями проявлений и вхождением этим в Изначальность. Развивая часть, систему, аппарат  вы учитесь проживать и ощущать. Огонь должен перетекать из вышестоящего тела в физическое и обратно, а у вас он плюхается. От этого у вас в теле проживается либо тяжесть, либо лёгкость.  Жизнь это эманация вовне. Если вы не эманируете собою, то вы перестаёте ощущать жизнь.                                                                                                                                          6 как мозг с объёмом огня и 7 как тело должны складывать синтез. Тело через объёмы огня должно вмещать новые свойства Мира Огня, Мира Изначальности, Тонкого и Физического Мира как выражение Синтеза ИВО. Чтобы тело могло переключить этот объём огня в ваши свойства, умения, навыки телесной организации, тело и головной мозг в синтезе со спинным мозгом должны быть сорганизованы. В физику пришла другая реальность вышестоящего тела и ей надо включать все свои ресурсы и потенциал, чтобы это вами усвоилось. Если все ваши силы идут на усвоение, то на отдачу сил уже нет, и тело хочет спать.                                                                                    Жизнь частей переведена в Эволюцию Ману и физика должна выдерживать всё. Отец даёт просящему на этот объём. Головной мозг держит Сознание магнитом синтеза всех тел. Ваша магнитность зависит от того, с кем в постоянном контакте вы находитесь. Владыки могут приходить к вам на занятия, на семинары. А они приходят?  Мы должны переходить в их реальность, а не быть в своей. Ваша реальность это ваш круг общения, он должен обновляться. Логос это тот, кто развивает внешнюю среду, а внешняя среда это ваша реальность. Нужно уметь уйти в зал Отца так, чтобы там оставаться и чтоб это было вашей  реальностью – вы на физике стоите, ходите  реальностью зала  Отца, держа мерность, синтез присутственный огонь на Планете. Так надо развивать физику.
Что есмь логоическое общение с Отцом той логоичностью, которая из нас развивается и идёт в Логоса                                                                                                            Отец есмь всё и люди, с которыми общаемся, тоже.  Выходя из практики, мы не должны выходить из контакта с Отцом. Логос – суть, мудрость, Голос как инструмент, Чистый Свет Отца.                                                                                                           Слово  Отца 256-чно и оно насыщено огнём, поэтому при общении  от нас должна идти эманация огня, духа, света, энергии.  Когда насыщенности хватает, вовне появляется результат.                                                                                                                            Когда  ты стал Логосом, Отец наделяет тебя Творящим Словом как инструментом Отца по твоему синтезу, цельности, логоичности как Логоса. Этим словом Отец наделяет тебя правом творить. Слово растёт синтезом практики Слова разных уровней выражения, разным уровнем присутствий.                                                                                                                       У  каждой части есть свой путь, и взращивание части тоже может быть логоической работой законом и стандартом развития данной части.                                                               С Отцом   можно общаться и логоически и по-человечески.                                                             Что есть организация внешней среды с позиции Человека Мг?                                                    Логос привносит сутевую организацию во внешнюю среду. Причины  и следствия есть всегда – это стандарт.                                                                                                                                                    Переход части как её жизнь из эволюции в эволюцию, с одного присутствия на другое это логоичность (сам переход). А при переходе есть следствия, которые собой несут результат. Логос отвечает за переход части, но не отвечает за причины и следствия.                                                                                                   Логоичность выявляется только у служащего, который насыщен огнём и там есть что выявлять. Для обычного человека это невозможно. Без общения с Отцом мы выходим только на суд Отца. Логос это мудрость и логоическое общение с Отцом подразумевает расшифровку того, что сказал Отец мудростью. Отец заполнит тебя тем, зачем ты пришёл, а расшифровка придёт тогда, когда придёт мудрость на то, чем Отец тебя заполнил.                                                                                                                    Когда приходите в зал Отца, должно быть желание заполниться Отцом. Нужно по сути знать,  зачем пришли в зал к Отцу.                                                                   Логоичность это процесс взрастания нас из человека в Логоса. Отец это Чистый Логос. Мы Отцом частями и он в первую очередь направляет огонь частям для их поддержания. В новой эпохе мы учимся общаться с Отцом так, как ещё не было, и даже через стяжания, осознанность, просветление и более глубокую пробуждённость к Отцу. Сознание расширилось, вошли в новый объём и пошли отдавать по частям. Этим складывается новый синтез частей, начинается развёртка и углубление сути в ученичестве, сотрудничестве, ипостасности. Нужно увидеть, как мы этой новой сутью будем логоичить. В чём логоичность данного процесса, в чём следующий шаг к тому, куда тебя ввёл Отец? При общении Отец даёт нам новые смыслы и сути. Общаться с Отцом -  это задавать правильные вопросы. Подействовать и отдать мы можем только тем, что сложилось. Когда мы что-то осознали, у нас идёт вспышка, а затем эманация. Но это не есть отдача и применимость этим. А в чём логоичность?                                                                                                                             Дальше складываются процессы, когда ищутся методы, правила, тренинги, практики как это углубить, разработать – на что Отец дальше выводит.                                                                                                                              У человека не из чего вскрывать логоичность, так как на Планете не было такого опыта логоичности. Вскрывать можно только у тех, кто идёт Синтезом. Логоичность это набор всех твоих записей, наработок в цельности. Логоичность общения: стоишь пред Отцом со своим сложением и пониманием и задаёшь вопрос,  Отец отвечает, но ты это не всегда понимаешь, и пробуешь сложить и осознать по сути. Отец и Владыки никогда не говорят просто так, потому что они не тратят на это огонь. У Отца Закон – Отец сказал и это свершилось. Это Творящее Слово Отца. Там не говорят только чтобы ответить, там с каждым по сознанию. Отец и Владыки отвечают тем уровнем логоичности, который для тебя доступен. Там не вопрос времени, никто не заставит тебя стоять, пока не осознаешь. Отец отвечает огнём, синтезом, он заполняет тебя, и ты уходишь из зала с ответом. В этом и есть логоичность. А осознаешь, когда будешь готов. Наше взрастание начинается с того момента, когда начинается твоё общение с Отцом. А дальше идёт развитие общения. Логоичность ещё заключается в том, чтобы увидеть к чему Отец тебя ведёт, чтобы выйти на новый уровень общения с Отцом. Задача Логоса – свободно ходить по уровням, в этом его логоичность. Логоичность по сути это когда ты пришёл к Отцу, Отец с тобой пообщался, и ты ушёл с тем, зачем приходил, даже если ты не осознал это сразу. А мы в общении часто пытаемся сказать своё.
· Прежде чем сказать кому-то что-то, начните возжигаться.
То, что говорит Отец, сразу свершается. И так как мы выражаем Отца, у нас это тоже есть, но не сразу свершается. Закон Творящего Слова – всё, что мы говорим, мы говорим  Отцу, а Отец говорит нам. Логоичность каждого включается, когда мы начинаем общаться с Отцом, с Иерархами.                                                                            Логоическая работа – умение общаться с Отцом на физике, никуда не выходя, прямой контакт с Отцом. Это инструмент и данность этой эпохи. У Отца Сотворяющий Огонь и не каждый может выдержать его, поэтому Отец общается с нами по-разному. Слово Отца 256-чно, он может ответить процессом, функцией и так далее. Владыка отвечает чётко, при этом есть эманация огня по сути, где 2 входит в 6 как часть. Когда мы вбираем в себя эту суть, у нас появляется расшифровка словами. Владыкой мы скажем по одному, Логосом по-другому, потому что логоичность разная, но суть как основа будет одинаковая,  а слова разные. Когда включается мудрость в расшифровку, огонь нас отпускает, пока не осознаем и не поймём.

Практика (первостяжание)                                                                                                       Стяжания Логоической Основы ИВО.
Возжигаемся всем накопленным огнём.                                                                          Возжигаемся всем накопленным  синтезом.                                                                 Возжигаемся Изначальностью ИВО.                                                                              
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь 192-х Изначально-Синтезявленно, возжигаемся их синтезом.                                                                                            Переходим в зал ИС ИДИВО, развёртываясь в форме Логоса пред ИВ Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Основ Логоса ИВО, Огнём Начал Начала ИВО Логоического.                                                                            И просим ИВ Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на эти Начала, Основы ИВО.                                                                                                    
И в этом синтезе синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Изначальным Домом ИВО. И стяжаем синтез Логоической Основы ИВО Домом его каждому из нас и синтезу нас собой, выражением Начала Логоического ИВО в перспективе каждому из нас, синтезу нас и нами в целом собою, в росте и развитии Логоса ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этим, просим ИВ Кут Хуми Фаинь сконцентрировать на каждом из нас Синтез ИДИВО Логоической Основы Изначального Дома ИВО Началами Основ.
И возжигаясь этим синтезом, синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО  256-ти Изначально-Синтезявленный. Развёртываемся пред ИВО в Синтезе ИДИВО.                                                            И синтезируясь с Хум ИВО, синтезируемся с Логоическим Началом ИВО каждого из нас, и возжигаясь им в синтезе ИДИВО, наделяясь, преображаясь, перестраиваясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и входя в новую Изначальность логоическую каждого из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь, вспыхивая, синтезируемся с Логосом ИВО и, возжигаясь, стяжаем Логоическую Основу ИВО каждого из нас и Отцом. И преображаясь, являемся этим пред ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез каждого из нас и, возжигаясь, возвращаемся в физическое присутствие здесь, в данном зале.                     Физически благодарим ИВО, ИВ Кут Хуми и Фаинь.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в целом в ИДИВО, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва и Изначальный Дом ИВО каждого из нас.                                                           И выходим из практики. Аминь.
  
2 день 1 часть.
Специфика Синтеза                                                                                                                              Мы в Синтезе познаём новое, а потом отдаём это новое человеку. Мы познавали Метагалактику присутствиями, познав, перешли в  проявления. Познавали Метагалактику проявленностями, как ракурс проявления, перешли в Изначальность. Соответственно человечеству начинает передаваться присутственность и проявленность. Люди через свою профессиональную реализацию начинают вырабатывать другую выразимость тел: у лётчика на службе начинает включаться тонкое тело, которое начинает развивать физику. Воздух это ментал, а в 5 расе ментал был вершиной расы и Тонким Миром. При взлёте идёт переход в Тонкий Мир и тонкое тело, и если оно у человека не наработано, возникает страх полётов. В лётчиках Владыка через профессию взращивает тонкое тело, идёт разработка ментала, развитие и восприятие мерностей.
Осознание ночной учёбы.                                                                                                                        Ночью была работа с логоичностью каждого и встраивание в неё, чтобы каждый звучал этой логоичностью. Шло выравнивание Логосов на минимальное ФА, где вы как единица Отца и этим огнём вы становитесь логоичны Отцу.                                                                                 Есть тело Статуса.  Тело Логоса имеет слои логоической субъядерности, у  тела Владыки слои владыческой субъядерности. Внутри тела идёт сложение субъядерности в текстовку. Это другая телесная анатомия, в которой кожа называется субъядерностью. Между статусными телами (оболочка синтезтела Аспекта, оболочка синтезтела Логоса и т. д.) спайка, которая идёт Отцом и это всё на уровне ДНК. Там нет клеточек так, как мы привыкли, а всё проживается одним полотном. Есть просто Отец этим синтезом.                                                                                                                                     Работа текстовки Логоса – всё свести к некоей цельности, и это есть в каждом статусе. Это внутренне. А внешне – в оболочке Логоса стоит тело Логоса всей субъядерностью, всем содержимым Логоса. А что находится между телом Логоса и сферой Логоса? Логос сам по себе это Мудрость Отца.  Чтобы ответить, разверните свою логоичность как сферу Логоса. Попроживайте. Если настроиться на сферу Домов, то вокруг либо сфера Дома каждого, либо  служебная сфера. А есть ещё статусная, у нас логоическая сфера. В Доме условия, а статус синтезирует всё – служение, полномочность, огонь, синтез, условия, звучание и т. д.  Этим внутри каждого  складывается определённая логоическая текстовка, а вовне прямой синтез Отца этим статусом.  Вокруг вас весь сложенный вами синтез Отцом,  а внутри Отец. Это задача каждого статуса через логоичность.  Когда синтез складывается, появляется цельность – нет клеточек.  Это вершина Учеников 5 расы – безмолвие, когда внутри тебя говорит Отец. У вас сейчас звучит страх развернуть это собою. Это нужно исполнить не боясь. Начните осознавать и искать осознанность этого действия. Задумывались ли вы, в чём участвует ваш огонь жизни? Человек не задумывается об итоге жизни, где он будет проводить Вечность.  Живя огнём и синтезом, мы где-то в чём-то участвуем.  Человек  это сознательность и осознанность действий. Логос минимум  6, логоичность – куда огонь тебя тянет. Одного в источник силы, другого в злачное место. Чем, например, вор определяет, что ему взять? Текстовка есть в каждом, если её не воспринимаешь, то ищешь лёгкий путь. Как мы сканируем? Энергетика у всех разная. В духе логоическая запись у человека по энергетике и этим он всё определяет – моё, не моё. Тоже на астрале – идёт сбор разных чувств душёй. Вопрос логоичности – к кому тебя всё время тянет. Это вопрос логоических стыковок текстов. У вас 1024-ца, это 1024 телесные эманации, которые всё складывают в физику. Это складывает логоическую эманацию, текст, который нас к чему-то притягивает, куда-то ведёт. Это идёт из нашей сути, нашей логоичности, так как физическое тело это цельность. Мы в человеческой жизни включаем Метагалактику и не замечаем этого.  Логоичность начинает проистекать эманациями нами, когда мы можем преодолеть себя. Но у нас столько всего накручено, что преодолеть  это можно только Отцом. Статус заключается в том, что из тебя смогло развернуться. Сильный преодолевает преграду, а мудрый преодолевает путь. Твоя жизнь есть путь.

Тренинг развёртки логоичности
Задача - развернуть максимально всю логоичность, ею дойти до Отца и суметь воспринять логоичность Отца.
Возжигаемся всем накопленным синтезом.                                                                                   Огнём, синтезом, логоическим огнём, огнём ИВО в каждом из нас.                                                                    Возжигаемся всей подготовкой огня и синтеза ИВО в каждом из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально-Синтезявленно. Возжигаемся явлением ИВладыки, ИВладычицы  синтезом явления ИВО собою.                                                                                                                    И в огне и синтезе ИВО синтезируемся с ИВладыками, возжигаясь их огнём и синтезом, переходим в зал ИС ИДИВО сначала в 192-ое Изначальное присутствие 192-х Изначально - явленное выражение ИВО ИС ИДИВО.                                                                                                Возжигаемся, одеваемся в форму Логоса.                                                                            Возжигаемся Огнём ШЛ ИДИВО, огнём и синтезом ИВО 6-го Семинара Школы.                                                                                                                 Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом ИВО. И возжигаясь этим огнём, возжигаемся синтезтелом Логоса каждым из нас. Возжигаем логоичный огонь в Хум каждого из нас. Возжигаемся в голове -  в точке Оджаса горит Огонь и Чистый Свет Логоса. Разгораемся всем этим.                                                                                           Возжигаем синтез, сливаемся всей этой концентрацией огня с логоичностью ИВ Кут Хуми:                                                                                                                                                      логоический огонь с логоическим огнём Владыки,                                                                     Чистый Свет Логоса с Чистым Светом Логоса ИВ Кут Хуми,                                                                      синтезтело Логоса  с синтезтелом Логоса ИВ,                                                                                                    сферой Логоса со сферой Логоса  Владыки.                                                                                      Синтезируемся с ИВ Кут Хуми как Логосом. 
Синтезируемся с Логосом ИВ Кут Хуми, возжигаемся Логосом Владыки, а потом с Владыкой как с Логосом. И обращаемся к ИВ Кут Хуми – преобразить, развернуть, выявить всю вашу логоичность в синтезе, в выражении, явлении Статуса и/или посвящением Логоса ИВО стандартами, законами, методами, правилами ИВО.
Сконцентрируйте этот огонь в центре Хум, разгорайтесь этим огнём. Как пахтание.
Обращаемся к ИВ Кут Хуми о сложении условий логоичности в каждом из нас и синтезе нас собою, прося Владыку поддержать нас в этой работе.
И в синтезе с ИВ Кут Хуми переходим в Логоический зал ИВ Кут Хуми как Управленца Синтеза ИДИВО ИС ИДИВО ИВО 192-х Изначально-Синтезявленно.                                 Становясь в зале, продолжаем синтезироваться  и возжигаться с ИВ Кут Хуми, возжигаясь  логоическим огнём, распуская его и развёртывая сферу Логоса собою. Продолжая гореть логоическим огнём, Чистым Светом Логоса, синтезтелом Логоса начинаем распускать этот огонь собою, заполняя сферу.
Возжигаемся Словом Логоса в каждом (мы входили в него на одном из Семинаров). Начните смотреть на сферу, и воспринимать её – какая она, её наполненность, насыщенность, есть ли синтез между сферой и телом.  Углубляйте синтез синтезтела Логоса в каждом из вас. 
Начните сканировать свою сферу и познавать свою логоичность. Начните воспринимать суть и мудрость, которая в вас зарождается. Пробуйте прочесть.                                                                                                                      Посмотрите сквозь сферу на зал, как форму воспринимаете. Шар.
Возожгитесь субъядерностью сферы Логоса. Вы сейчас держите концентрацию синтеза с Логосом ИВ Кут Хуми. Возожгитесь логоичностью Владыки и возожгите ей свою логоичность, возжигайте ею субъядерную сферу Логоса.
Смотрите, есть ли ответ огня сферы Логоса на вас?                                                                                 Или разряды разбежались по сфере?                                                                                                      Есть эманация от сферы на тело? Или они каждый сам по себе в каком-то действии? Должен быть синтез взаимодействия сферы и тела.                                                                      Где в теле проживаете ответ от сферы? У всех проживается по-разному – руки, тело, голова. Найдите свою реакцию на логоичность.                                                                         Если в горле першит, вы любитель всё стягивать на себя. Есть какая-то запись в вашей логоичности которая это притягивает. Здесь индивидуальная работа с ИВ, общайтесь, ищите, что это за запись. Выдавите это огнём Логоса из себя и пережигайте. Этого не должно быть ни в сфере, ни на сфере, ни между телом и сферой.                                                                                                                                         Распустите этот огонь и посмотрите, что там уже накрутилось, какие условия вы постоянно собираете и складываете. Что этот огонь созидает? Уберите эти условия.                                                                                                                                                                                                                 Вы сейчас смотрите свою логоичность, то есть на что вы реагируете  как Человек, Ученик, Ведущий, Служащий, Сотрудник, Ипостась, Аспект. Теперь разверните эманацию Логоса и смотрите, что на сфере. У вас вверху что-то одно, внизу – другое, так как вы разделяетесь между Метагалактикой и Планетой.
Привлекайте помощь и поддержку огня и синтеза Владыки! Мы идём возможностями Отца! Продавите себя логоическим огнём. Изменения всегда ощущаются по коже. Углубляйте горение огня Чистого Света Логоса. Посмотрите, как на вас реагирует логоическая сфера. Сканируйте, а сфера ваша эманирует только телу, которое в ней, или она эманирует вовне? Сканируйте, что идёт на ваше тело как логоические эманации, которыми взращивается ваше тело? Просите Владыку умения сканировать, включаться в базу расшифровки.                                                                                                            Логос относится к ИДИВО! Просите Владыку своей логоичностью возжечь принципы, функции, вашу мудрость сначала на логоической сфере. Смотрите, что происходит. Сжигайте, трансформируйте.                                                                                                                                                  Попросите у Владыки новую логоическую мудрость ИВ Кут Хуми как Логоса ИВО и Логоса ИДИВО. Насыщайтесь этой мудростью.                                                                         Просите Владыку включить развитие вашей логоичности в целом Логосом с учётом огня и синтеза ИВО как эпохи Отца.
Проживайте огонь Логоса, тело Логоса, Чистый Свет Логоса.                                        Берите телом по принципу субъядерность тела и субъядерность сферы – подобное к подобному.                                                                                                                                           Внимание на ноги, стопы! Надо проживать стопами слиянность со сферой Логоса.
Возожгите путь Логоса собою в ИДИВО или стяжайте его у Владыки, и прямой путь к ИВО от прямого контакта с Отцом. Логос тотально логоичен ИВОтцу.
Из ног должны идти эманации по сфере, охватывая её полностью.
Возжигаемся сферой Логоса Владыки, его логоичностью, логоическим телом. Просите ИВ Кут Хуми выявить из всей текстовки Логоса каждого из вас контекст вашей логоичности важный на сейчас для развития вашей логоичности.
Это может выявиться на теле, сфере  огненными письменами внутри сферы. Читайте, вникайте, познавайте.
Синтезируйтесь с тем, что выявилось, возожгитесь, распустите это возжигание и читайте мудростью.
Прочли, осознали – по сфере пойдут действия.                                                                            Проживите, что тело и сфера это восприняли как руководство к действию.
Между телом и сферой рождается неповторимый синтез каждого из вас.
Проживите, что идёт эманация вами, сферой, сфера зажила этим, ваше восприятие Владыки этим.
Настройтесь этим на Логоса ИВ Кут Хуми.                                                                          Владыка направляет вам логоический импульс как логоическая волна. Вокруг вас начинают формироваться ваши особые логоические условия. Осознайте сколькими присутствиями, проявленно, эволюционно, мирово идут условия.
Падение логоичности может идти акцентом одной какой-то части. Задача – взрастить логоическое тело, а оно синтезирует части. Иначе идёт рост не тела, а какой-то части.
Действуйте поддержкой логоической волны Владыки. От ваших логоических условий сейчас звучат планы. Это планы ваши или Отца? Если ваш план синтезируется с планом Отца, вы чувствуете жизнь. А там есть план стать Логосом? Насколько эти планы логоичны? Какая у них логоичность? Они синтезприсутственны, проявлены, мирами или Изначальностью Отца идут? Задайтесь вопросом, почему это не выходит за пределы физического мира, ведь Логос это минимально тонкий мир.                                                              Просите Владыку эти планы возжечь. Они сгорают или исполняются?
Попросите у Отца план, чтобы стать Логосом. Возожгитесь.
Проживите, когда внутрь вас входит Отец, насколько вы открываетесь Отцу? Посмотрите, как ваши клеточки реагируют на сферу, а сфера на вас. Углубитесь на Владыку как Логоса, как на Отца как Логоса всей жизнью своею. Форма помогает оформляться Логосом. Проживите поддержку Владыки. 
Углубляйтесь, включайтесь, что вы есмь Логос здесь и сейчас.                                             Проживите синтезприсутственность, проявленность, синтезэволюционность, мировость.
Просите Владыку сконцентрировать на вас эманации Логоического зала ИВ Кут Хуми. Вы как центровка. Возожгитесь этой центровкой, повышая логоичность каждого Логосом ИВ Кут Хуми.                                                                                                                   Проживите, а сфера стала созидать логоические условия?
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Мудростью Логоса и стяжая силу Мудрости Логоса ИВО, возжигаясь, развёртываясь ею на 360 градусов собой.
И возжигаясь, синтезируясь с ИВ Кут Хуми, возжигаясь Любовью Логоса ИВО, стяжаем и возжигаемся силой Любви Логоса ИВО. И развёртываем её на 360 градусов.
И синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми, стяжаем силу Логоса логоичностью каждому из нас и синтезу нас собою, и возжигаемся ею.
Владыка подходит к каждому и прикасается своим логоическим огнём к логоической сфере каждого.
Возжигайтесь и усиляйтесь силой Логоса в поддержке Владыки.
И возжигаясь в целом логоичностью Логоса ИВ Кут Хуми, синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО Изначальной Мг на 4096-ое Изначальное присутствие.                                                                          Становимся в зале пред Отцом. Здесь состояние более концентрированное, чем в предыдущем зале.  Разверните свой огонь и синтез. Это тот же эффект привнесения огня в материю. Распустите всю силу логического огня собою на 360 градусов, синтезируясь и сонастраиваясь с Отцом и этим переключаясь на синтез Отца.
Проживите через стопы эманации, которые идут в сферу.                                                             Если проживаете, то на вас идёт, реагирует синтез и огонь Отца и вы проживаете поддержку волны Отца, как шла от Владыки.
Начните этим возжигаться, углубляться, развёртываться, сопереживать огню Отца, входить с ним в синтез сопричастностью. Задействуйте все свои процессы, умения, действия.
Синтезируемся с Хум ИВО, возжигаемся силой Логоса ИВО, усиляясь ей каждым из нас и синтезом нас.                                                                                                                        Синтезируемся всей логоичностью с логоичностью ИВО, стяжая Изначальность Синтеза Логоса ИВО в каждом из нас.                                                                                                    И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем суть Изначального Логоса ИВО каждому из нас, принимая и возжигаясь всей силой Логоса, в которую вы входили и возжигали собой, начиная звучать всей силой Логоса в зале Отца. Проживите, что границ зала нет.
Переходим в зал ИВО на 1 Изначальное присутствие, по кольцу, держа концентрацию силы логоической сути Логоса собой.                                                                                 Развёртывайте, эманируйте, настраивайтесь на Отца.                                                    Синтезируясь с Отцом, возжигайтесь его силой и сутью Логоса Синтезом ИВО в синтезе собою.
Почувствуйте стопами твердь в зале Отца.
Возжигайтесь всей силой и сутью Логоса, всей логоичностью ИВО собою, разгораясь ею столпно прямым контактом с Отцом по 1024-це вплоть до физики, возжигая каждое тело синтезтела Логоса огнём, сферой, Чистым Светом Логоса ИВО собою. Развёртывая логоическую Нить Синтеза всеми телами вплоть до физики, чтобы огонь не плюхался, а распускался по телам. И начинайте этим жить.
Доводим до физики! На физике должна идти волна Логоса по Нити Синтеза.
А теперь с физики сконцентрировались и обратно вверх направьте волну. Глубже синтез с Отцом каждым телом и просите помощи.                                                                              На каждом присутствии есть Отец, и с ним надо синтезироваться тем телом. Достучитесь до них логоическим огнём!                                                                                           Когда тело входит в синтез с Отцом, появляется жизнь. Привнесите туда логоичность.
 Проживите как на вас реагирует присутствие по сути. Вы начнёте соображать сутью присутствий.
Переключитесь на масштаб Логоса. Стяжайте и возжигайтесь этим от Отца в цельности в зале Отца, распуская эту цельность по синтезу тел, где каждое тело этим масштабом начинает синтез с Отцом и воспринимает Отца каждого присутствия.
Физике легко, когда огонь в неё не плюхается.
Синтезируемся с Отцом, возжигаемся его силой огня, духа, мудрости, любви, распуская это каждым телом на 360 градусов, чтобы каждое тело этим прониклось.
Всем этим физике должно быть легко и свободно.
Физически возжигаемся прямым контактом с Отцом и физически распускаем это от макушки до стоп. Ты есмь клеточка Отца и каждая твоя клеточка Отцовская. Заполните физическое тело этим огнём.
Теперь с физики собираем концентрацию огня в синтез с ИВО, углубляясь, стяжая прямой контакт с ИВО как Логос с его логоическим синтезом каждого из нас и синтеза нас собою.                                                                                                                                                              И из зала Отца в целом эманируем его по ИДИВО.                                                                Благодарим Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело здесь в данном зале.                                           Возжигаемся  физически и окончательно физически перестраиваемся Логосом, продолжая эманировать в ИДИВО в целом, в Подразделение ИДИВО 192 И, в ИДИВО каждого и в целом по Планете Земля.
Проживите, что значит прямой контакт с Отцом, когда идёт не прекращаемая поддержка. Настройтесь на это всем дыханием.                                                                        И выходим из практики. Аминь.
Рекомендация.                                                                                                                                                     Этот тренинг можно разделить на 3-4 тренинга. То, что стяжали, больше не стяжать, а просто возжигаться этим.

2 день 2 часть.
Синтезтело Логоса состоит из оболочек, в которых находится ваша логоичность, из чего и появляется некий контекст. Всё, что мы говорим по закону «Вначале было Слово», впитывается в эти оболочки и слово формирует Образ, который ты начинаешь нести этим телом. Ты есть то, что ты говоришь. Там образуются слепки.                                                                                                                                        На сколько вы владеете переводом огня из вышестоящего тела в физическое, настолько вы легки к восприятию огня Владык и Отца, как расшифровки этого огня. Объясняем мы другим сутью того, что в нас сложилось. Тоже взаимодействие между физическим телом и вышестоящим – оно вам либо объясняет, чему его обучал Владыка, либо без объяснений плюхает огонь в физику, и ты выразить это не можешь.  Логоическая  работа заключается в корректном и правильном распределении огня. Мы должны легко перераспределять огонь и перемещаться им, либо напрямую, не выходя в зал Отца, направить туда огонь и пообщаться с Отцом.                                                                             Логос владеет разными видами общения. Он сканирует, чем живёт собеседник, какой жизнью по сути (жизнью Царств и т. п.). Если к вам подводят кого-то, вы можете своей логоичностью ему что-то объяснить. Но здесь вопрос сканирования, а не стягивания. Если ваше вышестоящее тело не умеет передавать огонь физике, и физика не умеет его брать в правильном распределении, то вы ситуацию не сосканируете, а просто стянете. Сканер считывает и видит суть. Когда огонь не распределяется по телам, тела перестают быть сопричастными вашей жизни и Отцу. Жизнь от Отца, но не синтезирована с ним. Чем понимать суть?                                                                                                          Физика закрывается, когда огня много. И отдать его нельзя, пока он не будет тобою усвоен, то есть распределён. Твоим огонь становится, когда происходит синтез внутреннего и внешнего, то есть внутренний и внешний синтез распределяются. Мы должны взращиваться огнём, это путь к Отцу. Вышестоящие тела тоже должны уметь отдавать, но их надо обучать распределять огонь по частям, аппаратам, посвящениям, по четырём Хум.                                                                                                                    Мираклевое действие это когда вышестоящее тело через Хум, например, может свободно синтезироваться с Хум физического тела и отправить ему огонь.                                                                      Когда вы переходите в другой Статус, он предполагает формирование Статусного тела, потому что никакое другое тело в Сфере Статуса стоять не может. Если ты не развиваешь это тело, то Сфера переводит тебя на любое выражение оболочки ИДИВО и тебя поддерживает Дом. Но статусно ты не будешь развиваться. Огонь даётся не на твоё пахтание, а на применение в жизни. Огонь растёт применением в жизнь. Распределение огня взращивает статусное тело, потому что субъядерность должна взрасти в цельность. Тело должно стать эталоном, цельной самостоятельной организацией Отца. Логоическая работа  это умение владеть синтезом Отца. Для каждого статусного тела есть свои связки синтеза, когда субъядерность начинает складываться в цельность. Отец это синтез между оболочками тел, но содержание ты развиваешь и складываешь сам Отцом. Логос синтезирует синтез Отца связками сути и несёт как мудрость Отца.                                                                                               Жизнь любого присутствия начинает искать, на что ей ориентироваться. В итоге жизнь каждого тела ориентирована на физику. Каждое тело должно синтезироваться сутью Отца этого присутствия. Суть присутствия это Отец и его Иерархия в синтезе. Суть синтеза позволяет свободно владеть связками синтеза, то есть сутью синтеза Отца. В каждом Синтезе есть синтез, и вы им владеете. Этим идёт обогащение вашего контекста как Логоса.                                                                                                          Логоичность ориентирована на контекст, если он не меняется, логоичность не связывается сутью Отца, и ты не меняешься. Но ты источник Отца и к тебе будет тянуться доступная тебе жизнь. Логос должен уметь сканировать суть и синтезировать её. Физика это синтез тел, её задача - сосканировать умения, навыки вышестоящих тел. У неё не физическая жизнь, а жизнь синтезом присутствий, плюс миры. У нас физическая жизнь физикой Отца, который есть на присутствиях. Тела всегда эманируют, но что и какого качества эта эманация. 5 – насыщенность, 6 – качества. Логос минимально это качества твоей насыщенности. На службе, возжигаясь, мы входим в телесную организацию этого огня. Если в физику перенести статусное тело, оно будет эманировать статус. Но тело может быть 1-2-3- присутственно и качество эманаций будет разное.  Статусное тело Логоса, которое мы стяжали на Школе, формирует нашу логоичность. Вокруг каждого тела есть оболочка: у тела статуса оболочка Статуса, у тела посвящения оболочка Посвящения. Также есть часть, у которой сфера Дома с эманациями этой части, формирующая условия Дома. В каждом теле есть логоичность. Это как дух, который развёрнут по синтезу всех тел. Это один дух на всех и одна моя логоичность будет выражаться синтезом всех тел, но характеристика каждого тела будет разная. Это будет зависеть от того, что как основу она возьмёт из этой логоичности. Вопрос в том, чтобы часть видела суть  своего присутствия и что для Отца главное.                                                                                                                               Мы   часто в зале Отца и Владык циклимся на себе и уходим от синтеза с Владыкой и Отцом. То, что Владыка нам говорит в практике, он сканирует с нас. Чтобы не возвращаться в старое, надо быть в синтезе с Владыкой.                                                    Стать Логосом мы должны субъядерным телом, которое должно вырасти из статусного тела с частями как у Логоса Отца. Потенциал для нашего роста от Отца, этим мы быстрее растём. Каждая оболочка синтезтела должна быть насыщена сутью. Если сути нет, то тем, что накопили. По сути нам всё дано изначально. Тела от Отца, в них есть суть и на присутствиях есть суть. Задача Логоса  быть логосным каждым присутствием.  Логос это масштаб.                                                                                              Для  чего мы развиваем логосность каждого? Зачем нам более глубокая суть Отца? Когда материя что-то не берёт, Логос может просто впечатать это в материю. Огонь Отца может воспринять только человек, а эманации могут восприниматься и энергетикой. Мы тоже можем воспринимать огнём или материей. Логос, пронизываясь синтезом, собирает крупицы синтеза в вязь сути и появляется в целом Мудрость Отца. Цельная суть Отца неделима как синтез всего во всём. У Отца 256 Иерархов как тел, которые по сути Отцом. Всё это синтезируется и появляется Творение Отца по сути. Всё единомоментно. В вершине творения Логоса, как 6 – Истина. 64 Ипостаси Синтеза, где вершина развития Логоса Цивилизация как другой уровень жизни Отца расой и эпохой. 62 УС Цивилизация ИДИВО – ИВ Мория – Сын – Истина и Основа Мудрость Отца. По 64-чному ключу: 62 +63 = 125 – Дочь и Око. Творение Отца это ракурс Цивилизации, когда ты стал как Отец. Логос сам созидает материю. Для Истины физикой будет Око. В Око эталонный человек. Когда тебя Отец Оком сотворил как Логоса, ты для Отца стал настоящим Логосом с частями как у Логоса. Око как сотворяющий инструмент Отца, где появляется эталонный Логос. Где ты уже Логос не как человек, который стал Логосом, а изначально сотворился и родился Отцом как Логос. Твоя суть этими связками сути сложилась в тебе окончательно Отцом. Когда ты попадаешь в Око Творения Отца, ты являешь напрямую Истину Отца как Сын. Это может быть не вопрос одной жизни, а перспектива. Вопрос,  какой Истиной ты будешь пахтаться в Вечности Отца.   Или Истинным Логосом  или какой-то сутью, которая будет искать суть становления Логоса.

Практика стяжания Основы Логоса ИВО Изначального Логоса и Изначального Логоического Огня ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём, всем накопленным синтезом и всей перспективой ИВО данной ИВО данной Школой.
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь 192-й Изначальности ИВО, возжигаемся их синтезом, огнём,  Изначальностью.
Возжигаемся Логоическим Полотном Сотканности ИВО и, разгораясь этим синтезом, переходим в зал ИВ Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально-Синтезявленно, развёртываясь в форме Логоса.
И разгораемся всей логоичностью Логоса ИВО в каждом из нас в поддержании огня и синтеза данной Школы ИВ Отцом, ИВ Кут Хуми, как Главой Школы Логоса ИДИВО.              И возжигаясь синтезом ИВ Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Цельный Синтез ИВО логоического преображения каждому из нас и синтезу нас собою.  Просим помочь ввести каждого из нас в перспективы ИВО, данные каждому из нас всеми возможностями ИВО на сейчас и на перспективу в становлении явления Логоса ИВО собою.
И возжигаясь этим синтезом, синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Изначальным Домом  ИВО всей возможной концентрацией логоического роста, логоической сутью и мудростью Изначального Дома ИВО.                                                     Синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь в цельности выражения Отца ИВ Кут Хуми Фаинь логоически. И возжигаемся логоичностью ИВ в явлении выражения Логоса Отцом Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, взрастаясь этим всем телом по сути логоической телесной организации собою в продолжении и явлении этим ИВ Отца физически собою.
И в этой цельности, синтезируясь с Изначальным Логосом, переходим в зал Изначального Логоса в 238-ю Изначальность 238-ми Изначально-Синтезявленно Изначально Вышестоящим Отцом.                                                                                             Переходя в его зал, развёртываемся логоичностью ИДИВО.                                             Синтезируемся с Изначальным Логосом ИВО, стяжаем и возжигаемся Синтезом Логоса в каждом из нас и синтезе нас собою, прося Изначального Логоса  синтезировать всю логосность в каждом из нас Синтезом Логоса ИВО.                                                                                                                       И просим преобразить этим в каждом из нас и каждым из нас собою логоический контекст цельно физически собою. Углубляясь в то, что каждый есть клеточка Отца. В каждой клеточке цельно, тотально Отец.
И возжигаясь Логосом Изначальным Логоса ИВО, стяжаем Основу Логоса ИВО Изначального Логоса  в каждом из нас  синтеза нас собою, разгораясь перекрёстным синтезом и огнём в этом синтезе.
Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО в 256-ую Изначальность Изначально-Синтезявленно в зал ИВО.                                                                                                                                               И синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь синтезом Изначального Логоса ИВО синтезом Основы Логического Синтеза ИДИВО, стяжаем Изначальный Логоический Огонь ИВО каждому из нас и берём этот огонь в руки. 
Каждый стоит пред Отцом.                                                                                                                     Позади нашей группы стоят ИВ Кут Хуми Фаинь и Изначальный Логос.                                                                              Мы стоим в центре треугольника.
Берём огонь в ладони. Проживите его. Возожгитесь им. Принимайте огонь в руки, возьмите этот огонь как логоическое начало логоического развития каждого из вас. Потрогайте его руками, проникнитесь этим огнём. Он реально проживаем физически.
Сонастройтесь с этим огнём всей своей логоичностью – телом, огнём, Светом Логоса ИВО собою.                                                                                                                                                 Руками поднесите огонь к Хум и начинайте его вмещать в тело вплоть до физики. Это очень концентрированный огонь.
Возожгите Хум этим огнём.
Треугольник как фиксация Ока Творения ИВО на каждого.
Из Хум распределите этот огонь в руки, центр ладоней, каждый пальчик. Далее из Хум: ноги, стопы, центр стопы, каждый пальчик, возжигая путь Логоса собою.                                                                                                                      Далее из Хум – голова, головной мозг, темечко.                                                               Разгораемся прямым источником Логоса ИВО - логоическим огнём каждым из нас и в синтезе нас собою.                                                                                                                          Разгораясь этим огнём, становимся и оформляемся телом пред Отцом. Теперь взгляд на Отца – Отец своим огнём впечатывает в каждого Явление этого огня. Примите благость Отца.
Владыки и Изначальный Логос возвращаются в свои залы.
Каждый один на один пред Отцом законом «Там, где двое, там Отец».
Благодарим ИВО за данное стяжание.                                                                                              Благодарим за данную Школу и все стяжания, развёрнутые этой Школой.
Возвращаемся в физическое присутствие здесь в данном зале, чётко вмещая вышестоящее тело в физическое, возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым и возжигаемся Изначальным Огнём Логоса ИВО.                                                                                                                                Преображаемся физически этим огнём.
Далее телом переходим в зал ИВ  Кут Хуми Фаинь ИС ИДИВО.                                         Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь за логоическую работу с нами.
Спрашиваем ИВ Кут Хуми,  принимает ли Владыка Школу?                                                               Ответ : «Да».                                                                                                                                           Возжигаемся ответом ИВ.                                                                                                                       Просим ИВ Кут Хуми вывести нас из Сферы Школы Логоса ИДИВО в свободном витие жизни каждого из нас огнём и синтезом данной Школы.
Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначального Логоса.                                                     Возвращаемся в физическое присутствие.                                                                              Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом, в Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва, в Подразделения ИДИВО участников данной Школы и в ИДИВО каждого из нас, преображаясь им.                                                                                                                                                                Выходим из практики. Аминь.
Этим огнём идёт сотворение и рождение новых Логосов!

Конспект и практики печатала:                                                                                                                   Надежда Шпенькова ИДИВО 192 И
