
8 Семинар Школы Логоса ИДИВО
1 день 1 часть
Логоичность каждого Статуса
Владыка постоянно обращает наше внимание не на то, какие мы, а на то, что мы делаем и как мы действуем здесь и сейчас. Из «здесь и сейчас» складывается ракурс  перспективы. Синтез сам ничего не делает. Вопрос действия. Тело, воля, дух - это статус Учителя. «Как это делать?» - это вопрос Учителя, действия и телесной активации, это вопрос логоичности этого статуса или посвящения. Тело это свойства, навыки, умения. Что первично: содержание или форма? У Отца равностно всё.
Внутренний мир                                                                                                                                 Внутренний мир каждого, какой он? Какой константой постоянно являемся? Что нас движет? В зале Отца весь наш внутренний мир общается с Отцом, и это всё мы носим с собой. Если не применяемся, идёт разрыв огня и материи. Не срабатывает принцип ОМ, а значит, нет магнитности. Магнит – 7 – тело, свойства, навыки, умения, Учитель. Надо найти действие в материи, чтобы огонь, перейдя в материю, стал энергией, пламенем. ОМ – твой синтез с Отцом и этим ОМ твой синтез в материи, где наступает глубина Отца - Матери тобою как синтез. Внутренним миром каждого идёт синтез с Отцом. Внутренний мир есть основа философии каждого. Внутренний мир это записи, где твоя энергия есть твоя любовь, твой свет есть твоя мудрость, твой дух есть твоя воля. Исходя из этого, идёт рождение внутреннего мира. Отсюда идёт дхарма Логоса: ты тот, с кем ты общаешься.                                                                                                 Внутренний мир  это некое многообразие каждого, плюс потенциал, который ещё не реализован, и ты не знаешь, как им примениться.
 Миры Изначально Вышестоящего Отца                                                                                                                                          Физический Мир копит внутренний мир вашей физичности.                                                    Тонкий Мир копит вашу тонкость синтеза и синтез жизни.                                                         Огненный Мир это  ваша огненность - что вы можете зажечь в материи, а что не дано.                                                                                                                                                 Изначальный Мир – что у вас в изначальности внутреннего мира из мира Отца, чем ты живёшь. Миры нужно познавать. Мы ходим во внутренний мир Отца и не осознаём это. Вовне тоже Отец, но нам это сложно состыковать. Внешнее зависит от нашего внутреннего.                                   
Перейдя в Изначальность, мы познаём Изначальный Мир ИВО ракурсом минимум 256 частей. У Отца всё в синтезе и всё равновесно - и внутреннее и внешнее. Нам сложно расшифровывать там, а Владыкам сложно развернуть свойства, условия, выразимость Отца, которые в огне уже созрели, а физика к ним ещё не готова.                                             Наш ракурс: если тебе что-то поручил Отец, он в этом действии с тобой.                                                     Сейчас идёт совершенно иная развёртка материи, которой не было: один мир могут складывать разные слои иерархичности уровней жизни. Внутреннее должно войти в синтез с внешним.                                                                                                                                             Огонь мы часто видим как внутреннее состояние, а Изначальность предполагает, что огонь не внутри, а вовне, как внешняя среда. Легче будет действовать, когда вовне огонь, а внутри синтез. Материя живая, если вы её так не видите, ваш внутренний мир не живой, ваши константы не живут вами.                                                                                   Отец в нас частями. Когда ты сам по себе, то это твои записи в духе, в энергии. Но как только в тебя вошли части, ты – явление Отца частями, телами этих частей, мирами, эволюциями. Всё это надо явить на Планете какой-то деятельностью.
Как работать с внутренним миром                                                                                                        8 как огонь управляет 2 – силами. В огне могут показывать, на что надо устремиться в силах. Правильные смыслы включат силы.                                                                                      У каждого есть свой некий предел, за который сложно выйти. Преодоление это вопрос нашей развитости. Перестраиваемся мы телом через поиск новых путей, методов, специфик. Это наша внутренняя работа. Потом включается Владыка и переводит нас дальше. У нас должна быть своя движущая сила, которая выше всего, иначе мы постоянно во что-то впадаем. Отец уже дал нам стандарты Синтеза, например, стандарт Нового Рождения – с ним надо работать. Новое Рождение это то, что должно родиться.            
Пункты внутреннего мира                                                                                                                    1) Работа Стандартами Синтеза ИВО.                                                                                            Ищите подходы и точки пересечения стандарта какого либо Синтеза – как это можно сделать, чем действовать.                                                                                                                                                      2) Работать с внутренним миром Домов.                                                                                       Рычаги управления внутренним миром в Доме: 4 Дома по 4 этажа = 16 выражений внутреннего мира со своей глубиной. Каждый этаж это один Мир Отца.                                       Надо познать себя - а что ты умеешь?                                                                                           Например:                                                                                                                                                -  Тренировка полей – охватить этажи.                                                                                                   -  Можно вызвать огонь Владыки и зафиксировать столп на этаже или в целом в Доме.                                                 -  На 4-ом этаже смотрим, насколько держим огонь Владыки и Владычицы, различаем ли эти огни, умеем ли переключаться с огня Владыки на огонь Владычицы и держать его собой.                                                                                                                                                                3) Развивать внутренний мир 4-мя Мировыми телами.                                            Разрабатывать Мировое тело на то, чтобы оно могло охватывать своей содержательностью как Отец тобою. Внутри формы человека внутренний мир как содержание формы. 4 Мировых тела – 4 содержания. В них не Отца, а ваша физичность, тонкость, огненность, изначальность. Тела надо разрабатывать, чтобы увидеть, как внутренним миром этих тел ты общаешься с Отцом, с Владыками, как ты развиваешься Отцом как источником. Познавая Отца, мы познаём себя.                                                                                                                                Когда мы выходим из привычного, у нас включается реакция. Но выход из привычного появляется, когда на нас включается масштаб  - 1024 синтеза наших частей концентрируются в точку, которая находится на Планете. Наше действие в материи идёт частью, методом, навыком, насыщенностью сердца, но весь масштаб не развёртывается, находясь в состоянии микро. Нужно сонастроиться всем этим, как твоим решением на что-то с ИВО, и в этой сонастройке с Отцом начать пахтать это решение и допустить, что это реально и возможно в вашей жизни. Не запаковывать Мг в себе! Уметь переключиться на другую мысль, другой ракурс восприятия. Владыка всегда ищет метод, как до нас что-то донести. Чтобы взять новое, внутренний мир должен расширяться. Развивать внутренний мир Мировых тел, чтобы они могли брать больше от Отца и Владык. Умение быть счастливым Отцом – ты есть, Отец есть, и вы вместе есть на Планете.                                                                                                                       4) Каждое тело несёт определённый синтез и при синтезировании этого, складывается ваш личный синтез. Это процесс вашего внутреннего мира, этим вы стяжаете ФА, новый потенциал и новую Изначальность Отца, статус, посвящение, подготовку. 
Эти 4 пункта надо постоянно синтезировать, и каждый своей неповторимостью ищет ракурс, которым идёт синтезирование: практиками, через ведение в Доме, через выражение в человечестве и т. д.
· Возжигание личного синтеза с каждым Иерархом на каждом присутствии: 4096 + 4096 в/ст = ваша содержательность внутреннего мира.                          
Этим всем вы есмь единица ИВО на Планете. Возожгитесь этим внутренне и, исходя из этого ракурса, посмотрите на все свои проблемы. Ты идёшь дальше Отцом, и твой синтез продолжается. Вопрос, что ты со всем этим будешь делать дальше. Через это нужно увидеть взаимодействие огня в материи.

Практика преображения внутреннего мира каждого
Возжигаемся всем накопленным огнём.                                                                                                  Возжигаемся всем накопленным Синтезом ИВО в каждом из нас.                                                                     Возжигаемся всей подготовкой статусов, посвящений, полномочий, поручений ИВО.                                              Возжигаемся нитью синтеза ИВО в каждом из нас, возжигая Синтез ИВО.                                                                            
И возжигаясь нитью синтеза, синтезируемся с нитью синтеза  ИВ Кут Хуми. Входим в витиё, синтез, слиянность с нитью синтеза ИВ Кут Хуми.   
И возжигаясь витиём синтеза ИВ Кут Хуми,  переходим в кабинет ИВ Кут Хуми на 4032-ое вышестоящее присутствие Метагалактики. Развёртываемся в кабинете ИВ Кут Хуми  Управленца Синтеза ИДИВО 4032-х вышестоящего выражения ИВО Изначальным Владыкой Кут Хуми Метагалактически. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми, продолжая развёртывать витиё синтеза с Владыкой.                                                                                                                                  И синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми, стяжаем, возжигаемся Цельным Синтезом ИВ Кут Хуми, принимаем из Хум  Владыки в Хум  каждого огонь, синтез ИВ Кут Хуми. И этим синтезом углубляя витиё синтеза ИВО синтезом с ИВ Кут Хуми, как Управленца Синтеза ИДИВО. Углубляем, развёртываем, возжигаемся  синтезом.
Возжигаем синтез четырёх Хум, синтезируясь с четырьмя Хум ИВ Кут Хуми, принимаем из Хум Владыки в Хум каждого из нас синтез ИВ Кут Хуми. Возжигая этим синтезом  Хум, и раскрывая этот Хум, распуская синтез ИВ Кут Хуми из Хум каждого из нас синтезом четырёх Хум на 360 градусов собою. Глубже погружаясь, синтезируясь синтезом ИВ Кут Хуми, входя в витийность синтеза ИВ Кут Хуми, и этой витийностью повышая свою возожжённость синтезом ИВ Кут Хуми, глубже разгораясь этим синтезом, внутренне выявляя синтез каждого из нас, начиная развёртывать его собою и углубляясь этим синтезом и витиём  ИВ Кут Хуми. Вспыхиваем им, возжигаясь силой ИВ Кут Хуми, силой огня ИВ Кут Хуми, силой синтеза ИВ Кут Хуми,  разгораясь, пахтаясь им.
Возжигаемся нитью синтеза, глубже синтезируемся с нитью синтеза ИВ Кут Хуми. Всей концентрацией возожжённости столпа Хум, настраиваясь со столпностью Хум ИВ Кут Хуми, возжигаясь  Хум Владыки, распускаем  этот огонь и синтез на 360 градусов.                                                                                                                                              Нитью синтеза собираем весь синтез, организуя и концентрируя его огнём и синтезом ИВ Кут Хуми, синтезируясь синтезом ИВ Кут Хуми.
Возжигаясь синтезом ИВ Кут Хуми, распуская его всей Основой, нитью синтеза ИВО в  каждом из  нас и синтезе  нас, и этим входя в концентрацию  ФА-256рицей  в концентрацию Мировости ИВО, возжигаясь Миром Отца ИВ Кут Хуми, проникаясь и возжигаясь им тотальностью Мира Отца в каждом из нас и синтезе нас собою эволюционностью.                                                                                                        
И эволюционируя, синтезируемся с ИВ Кут Хуми, переходя, прося ИВ перевести каждого из нас внутренней организацией, концентрацией всего потенциала внутреннего мира, научившись его развивать и применённостью переводя во внешнее выражение и явление ИВО собою, стыкуясь с материей выражением ИВО каждым из нас и синтезом нас собою. И вспыхивая этим, мы каждый, как субстанция, синтезируемся с субстанцией ИВ Кут Хуми внутреннего мира ИВО и, возжигаясь, заживаем этим. Просим ИВ включить все процессы, необходимые для этого преображения, максимально доступные для каждого из нас на сейчас. 
И возжигаясь синтезтелом Логоса ИВО в каждом из нас, возжигаясь его оболочками, мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми, синтезируясь с синтезтелом Логоса ИВ Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся эталонностью выражения синтезтела Логоса ИВО каждым из нас. Возжигаемся Эталонным Внутренним Миром синтезтела Логоса ИВ Кут Хуми ИДИВно цельно Цельным Синтезом ИВО, заполняя этим синтезом каждую клеточку и все расстояния между клеточками. Возжигаем, насыщаем. Просим у ИВ синтезирования этого внутреннего мира в каждом из нас, входя в ведении Владыкой витиём каждого из нас. Возжигаемся процессом синтезирования, запуская его в каждую клеточку синтезтела Логоса, разгораясь им. 
Просим у Владыки, если есть что, выявить  из синтезтела Логоса, пережечь, снять тяжесть, заскорузлость, замудрённость. 
Освобождайтесь,  утончайтесь.  Войдите в познание того синтеза, когда Владыка вас синтезирует, ведёт, целеполагает, направляет, организует. 
Это пахтание и концентрацию из центра груди переводите в пахтание по всему телу. Из центра груди из Хум в руки, в ладони. Из центра груди в ноги, в стопы. Из Хум в голову. Эманация синтеза с головы сквозь головной мозг, подкорку, полностью темечко, затылок. Лобные, височные доли прожгите эманацией огня в синтезе с Владыкой, особенно височные доли и лобные части.                             
Просим  Владык преобразить личность и снимите с лица печаль, снимите всё энергетическое напряжение с лица. 
Действуя огнём, отсекайте, сжигайте этой эманацией огня.                                                        Все, что вывалилось из вас, скомпоновали, спаковали и сожгли. В зале Отца должно быть чисто, в зале Иерарха тем более. Вы сейчас работаете  в кабинете Владыки. Нужно уважать внутренний мир другого.                                                                                                                                              Осознайте, почему вы стоите в кабинете Владыки. Кабинет Владыки - это его внутренний мир. И у вас тоже самое в каждом Доме. У вас есть ваш кабинет. Или вы не допускаете, что любое ваше вышестоящее тело тоже может прийти к вам в кабинет, как вы приходите к Владыке? В голову эту мысль допустите.
И синтезируя головной мозг с головным мозгом ИВ Кут Хуми, возжигаемся огнём головного мозга ИВ Кут Хуми, проникаясь этим огнём. Заполняйте этим огнём весь головной мозг. Продавите огнём из головного мозга и через глаза и отсекайте, сжигайте старый свет, старую позицию наблюдателя, старые установки, где вы не допускали что-то или видели себя как незнающего, неумеющего. Одна из вершин Логоса это Всемогущий. А вы допускаете мысль, что вы все можете? Возьмите эту установку.                                                    
Глубже возжигаем головной мозг, возжигаем огнём каждую клеточку головного мозга.
И возжигаясь головным мозгом, синтезируем аппарат слуха с аппаратом слуха ИВ Кут Хуми, возжигаем синтезом, выдавливаем энергетические пробки, сжигаем. Учимся слышать и воспринимать ИВ Кут Хуми.
 Синтезируем аппарат зрения с аппаратом зрения ИВ Кут Хуми, возжигаемся ИВ и принимаем огонь из глаз ИВ Кут Хуми в глаза каждого из нас. Возжигаем этим огнём систему видения, зрительный аппарат.                                                                                     Возжигаясь огнём ИВ Кут Хуми, начинаем эманировать этот огонь из глаз, переводя огонь из внутреннего вовне. Настраиваемся, воспринимаем видеть ИВ Кут Хуми, впитываем огонь Владыки, видение Владыки.                                                                        Владыка видит вас? Видит. Начните впитывать этот огонь, умения, свойства, навыки, качества зрительной системы ИВ Кут Хуми. Сканируя, воспринимая это и одномоментно исполняя это. Вы же находитесь во внутреннем мире Владыки, а там есть всё. Владыка умеет это делать. А вы допускаете, что тоже умеете это делать? 
Синтезируемся своим речевым аппаратом с речевым аппаратом ИВ Кут Хуми, возжигаясь огнём Владыки. Возжигаем свой речевой аппарат огнём речевого аппарата ИВ Кут Хуми, проникаясь этим огнём, возжигаем этот огонь. Распустите этот огонь собою. Настраиваемся на речь, голос ИВ Кут Хум, алфавитность ИВ Кут Хуми, возжигаясь этим. Прожигаемся. 
Теперь в синтезе огня головного мозга, аппарата зрения, аппарата речи возжигаемся цельностью Хум в голове. Возжигаемся этим Хум с Хум Владыки, вспыхиваем этим, развёртывая эманацию из головы и далее развёртывая эту эманацию всем телом. 
 Дальше Хум в центре груди и Хум до стоп. Проживите стопами, что вы стоите в кабинете ИВ Кут Хуми телом, синтезтелом Логоса. Вспыхиваем, возжигаясь и одеваясь формой Логоса. Всю эту концентрацию синтезируем с формой Логоса, возжигаясь, развёртываем и эманируем собою на 360 градусов телом и формой одномоментно. 
И входя в стыковку внутреннего и внешнего синтеза, еще глубже сонастраиваемся синтезом ИВ Кут Хуми.                                                                                                                               А теперь этот синтез распускаем полностью: спина, позвоночник, плечи, копчик, ноги цельно, голова, затылок, темечко, лицо, полностью грудная клетка, ноги цельно, стопы - путь. 
Оформляемся пред ИВ Кут Хуми и, цельно возжигаясь, развёртываясь Цельным Синтезом Логоса ИВО Изначальным Владыкой Кут Хуми.                                                                         Проживайте стопами, что стоите телом в кабинете  Владыки. Почувствуйте твердь пола в кабинете ИВ.                                                                                                                                              И начинайте развёртывать, эманировать этот синтез полностью от всего тела, от макушки до стоп как сияние.
Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми, стяжаем у ИВ огонь, синтез, условия на преображение внутреннего мира каждого из нас, как идущего в Логоса и ставшего им.             
И в этом синтезе синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО, переходя в зал ИДИВО 192-х Изначально явленно. Развёртываемся всем синтезом пред ИВ и, синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом ИВО, прося ИВ поддержать каждого из нас и синтез нас глубинной внутренней работой каждого из нас данной Школой на момент чёткости двух дней, с учётом ночной учёбы между двумя днями 8-го Семинара Школы Логоса ИДИВО. 
И возжигаемся этим, синтезируемся с ИВ Кут Хуми, прося ИВ Кут Хуми ввести каждого из нас и синтез нас в Огонь и Синтез 8 Семинара Школы Логоса ИДИВО ИВО и ввести каждого из нас и синтез нас в Сферу Школы Логоса ИДИВО с фиксацией её на каждом.
И всем внутренним миром  глубиной синтезтела Логоса, возжигаясь, синтезируясь со Сферой Школы Логоса ИДИВО, входим в неё. Стяжая, возжигаемся Огнём Школы Логоса ИДИВО, Синтезом Школы Логоса ИДИВО, условиями Школы Логоса ИДИВО,  системностью и пламенностью  Школы Логоса ИДИВО.                                                                             Синтезируясь со сферой, возжигаясь ею, проникаясь ею, входим в слиянность, в сонастройку. И возжигаясь огнём, синтезом, системностью, условиями 8-го Семинара Школы Логоса ИДИВО, просим ИВ Кут Хуми и ИВ Фаинь глубокой работы с каждым из нас и синтезом нас Сферой Школы Логоса ИДИВО в развертывании 8-го Семинара Отцовской Школы Логоса ИДИВО.
И возжигаясь, просим у Изначальных Владык каплю огня ИДИВО выражением Школы Логоса ИДИВО в развитии логоически, логосно и тотальностью Логоса ИВО, Первым среди Равных Изначально Вышестоящим Отцом победоносой силе Логоса ИВО каждым из нас, синтеза нас и нами в целом.
И в этом синтезе синтезируемся с ИВО, переходя в зал ИВО 256-ти Изначально явленно. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО логоической силы Первого среди Равных Изначально Вышестоящим Отцом, прося ИВО выражения глубины внутренним миром каждого из нас в явлении  Истины ИВО как Логос с повышением свойств, качеств, насыщенности и условий в целом  логосно, логоически. 
И возжигаясь этим,  поздравляем ИВО с праздником логоическим огнём. И Изначально Вышестоящим Отцом погружаясь в Школу Логоса ИВО, просим наделённости ИВО силой Отца, равности, помогая взрастать и становясь Логосом пред Изначально Вышестоящим Отцом, как Первый среди Равных в Изначально Вышестоящем Отце. Наделяясь Истиной ИВО равно. Войдя в непобедимый Равностный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Пронизываясь, возжигаясь, насыщаясь и заполняясь всеми возможностями ИВО.
И возжигаясь, благодарим ИВО. И в благодарности развёртывая и эманируя поздравления Иерархии ИВО, как Первых среди Равных Отцу, и входя в сопряжённость Отцовской силы Иерархии его как единицы Отца. 
Возвращаемся в физическое присутствие и физически возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, тотально укутывая всю Планету.                                                             Эманируем синтез 1024-х километров как 1024-х присутствий синтеза ИВО и в ИДИВО каждого из нас.                                                                                                                                                           Выходим из практики. Аминь.
Вам сейчас дали очень серьёзный потенциал. Заполнитесь им и распустите его вплоть до физики, сонастраиваясь с Владыкой, с Отцом. Физически проживите, что вы есмь единица ИВО. Вы есмь Логос его. Вы есмь путь Отцовский этим. Вы есмь Истина Отца, как продолжение его физически собою.                                                                                  Отпустите себя на это, как благословенных на этот путь, Первым среди Равных. Физически перестраивайтесь на это всем – эманациями, мыслями, чувствами,  смыслами, сутями, движениями, всем явлением собой. Проживите эманациями, что ваше тело и головной мозг не держат это внутри, а открываются на это.                                 И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
Что нам даёт синтезтело Логоса                                                                                                          Есть статус Логоса, есть посвящение Логоса.                                                                               Статус это огонь, выраженный телом. Тело это форма, внутри которой содержание и внутренний мир. В синтезтеле Логоса логоический синтез.                                                              Статус это не только служение. Если ты в Статусе Логос, то ты как человек тоже Логос. То или иное синтезтело включается в действие, когда появляется то, чем его можно выразить. Тоже и в частях. Логос выявляет синтезтелесность каждого тела, отсюда появляется логоичность каждого  статуса. Специфика Логоса – выявить синтез и перевести его во внешнюю среду.                                                                                         Когда на вас идёт более высокая концентрация другого статуса, а ваше тело не может выразить этот синтез, это воспринимается вами как давление извне.                               Когда синтезтело начинает выражать вовне синтез, среда вовне на этот синтез должна перестроиться, то есть стать этим синтезом. У нас синтез внутри, вовне огонь. Когда синтез выходит из вас, вовне появляется огонь. Синтез можно выявить только телом. Есть синтез, который вырабатывается синтезом частей. Логоическими действиями мы выявляем синтез из тела синтезтела Логоса и можем выразить этот синтез вовне. Тело это материя, части тоже материя. Логос управляет развитием материи. Каждому надо найти свою применённость в материи, найти стыковку ОМ Отца и ОМ тобою в материи. Логос это как должно быть, а не как есть. Синтез в частях - это как есть, а должно быть как надо. У Логоса другая специфика синтеза, другая субстациональность.                                                                                                                            Голос Логоса появляется из вязи сутей и выражается алфавитно.                                                                                   Мудрость это делать как надо Отцу.  Мудрость это равновесность – быть здесь и сейчас, а не в прошлом и будущем. Страхи и сомнения это запаковки и иллюзии. Для действия вовне нужно мужество.                                                                                                      В синтезтеле Логоса логоический синтез. Мудрость Логоса это Иерархия ИВО. Её несут ИВ Серафим и Валерия, Изначальный Логос, Всемогущий и Истина как вершина мудрости. В синтез этих выразителей надо входить телом, как синтезтелесной выразимостью этого синтеза, отстраивая тела частей. Когда тела частей этим насытятся, то эта насыщенность захочет перейти вовне: насыщенность сердцем, качества минимум разумом, свойства минимум тела. В синтезе всего этого появится синтез.  Синтезтело Логоса это клеточка ИВО со своим неповторимым синтезом, а любой клеточке свойственно обновляться, уметь рождаться в Отце и этот принцип выражать собою.  Стать таким как Отец. 
Когда тело синтезтело Логоса обновилось синтездействием, то каждая оболочка несёт определённый синтез логоического синтездействия в сопряжённости оболочек с определённым Управителем, с которым идёт логоическое синтездействие и чёткое направленное обучение им по сути. И всё это оформляется формой Логоса, где происходит синтез внутреннего и внешнего. Для сферы тело, стоящее в ней, это внутреннее, а для тела - сфера вовне. В сопряжённости тела и сферы синтез легко исходит из сферы. Когда сфера развёртывается на всю Планету, на Мг, на 192-х Изначально, то в этом 1024-ричный синтез Отца. Мы Отца видим внутри, а для Логоса Отец вовне. 
Мы рассмотрели внутренний принцип, а теперь пойдём вовне, где внутренняя концентрация начинает сопрягаться со внешним, где внешнее это Отец как ОМ. Нам нужно найти стыковку правильности действия в материи: что нужно сделать в материи из того, что ты увидел и сделал в огне. Нужен синтез тебя как ОМ Отца, твой ОМ в Отце и с Отцом.                                                                                                                                                  Когда вы начинаете искать, то огонь начинает из вас исходить и появляется эффект непознанности. И тогда ваше молчание является концентрацией собранности на Отца.

Тренинг наработки логоической масштабности синтезтелом Логоса
Начните настраиваться на Отца, где вы, входя в ОМ Отца, начинаете говорить с Отцом, начинаете входить в звучащий ОМ от Отца, входить в синтез равновесности, когда это звучание становится настолько сильным, мощным, что всё твоё уже молчит, идёт развёртка Отца тобой.
Проживите, что когда вас переполняет более глубокая насыщенность, вам хочется молчать. Начните ей следовать, входя в качества, свойства. Это познание вас начинает вести. Когда тобою начинает звучать ОМ, это и есть простота Отца.
Чаша полна? Сердце насыщено? Разум действует? А тело в синтезе этого? Ведь тело это продолжение Отца физически как клеточка.
А что между клеточками? Там Отец как любовь, как мудрость, как воля, как синтез.
А из вас как клеточки в теле Отца что звучит? Молчание, любовь, воля, мудрость, синтез, телесность, изначальность. А только по отношению к Отцу или ко всем клеточкам Отца? 
И в этой полноте и цельности есмь вы и Отец.
И вот эту телесность как физичность  Отца переведите в тело. Входите в эту равновесность как ОМ – ты и Отец. Любые клеточки  и тела, и головного мозга синтезирует и соединяет Отец. Начните это отдавать телом, как синтезтело Логоса.
Попробуйте увидеть тот ракурс, что вы видели в огне, теперь в материи. Вы есмь выразитель, явитель, продолжение Отца физически, где Отец вами есмь выражение в материи: восприятие, руководство к действию, правила, методы, законы, стандарты.
Слиянность с материей происходит? Отклик идёт? В чём идёт взаимодействие как ракурс правильного действия? Взаимопонимание как выражение любви включается? До взаимосинтезирования доходит? Уважение, достоинство, честь есть, как отклик, как ответ вам есть? Отдавайтесь этому процессу сполна.
Когда материя откликнулась, у вас есть проживание побыть в этом? А новое содержание возжигаете? А внутренний мир? Новую форму облекаем?
А дальше этого  следующий ОМ с Отцом. 
Чтобы пресыщенности не было, нужно научить себя отдавать.
А теперь новый ОМ в материю.
Логос это масштаб. Ваши поля охватывают материю?  А Планету? Метагалактику? Если вы охватите Планету, на вас начнёт срабатывать Хум Матери. Ваши поля хотя бы охватывают территорию Подразделения?                                                                                              Не надо себя давить, мучиться. Полюбите себя, полюбите Отца собою, полюбите те условия, в которые Отец  вас ввёл. Всё начинается с любви.
Делайте: клетка в клетку, тело в тело вместе с Отцом, с Владыками. Помните - как есть и как надо? А как надо Отцу, знает Отец. Переключайтесь на правильный взгляд.
Углубляйте синтез синтезтела Логоса с синтезтелом Логоса ИВО, восполняясь Отцом. Вам интересно, как Отец работает в материи? Просите Отца показать, научить, прожить то, как Отец является в материи, как работает в ней, служа нам этим. Вы воспринимаете Отца, как того, кто уже взошёл и ничего не делает. Это тоже служащий всему человечеству. 
Начните проникаться силой поля Отца, силой условий Отца, входя этим в мудрость ИВО. Эманации добежали?
А теперь союз Отца увидьте. Есть Евросоюз, есть Азиатский Союз. Увидьте союз двух Домов, как двух выражений Отца, двух фиксаций. Увидьте ракурс движения огня,  возожжённость и концентрацию, расширение поля. Эффект поля - это сразу на 360 градусов. Входите в концентрацию Отца, где вы есть продолжение огня ИВО. Соберите его собою в Хум и тело и начните распускать на 360 градусов. Поле разворачивается сферой.
Теперь возжигайтесь союзом. Помните: там, где двое во имя моё, там Отец. Увидьте союз как синтез любви и мудрости, воли, синтеза, если говорить о философии, ведь философия это тоже союз тебя и Отца. Появляется бурление. Настройтесь на это бурление синтезтелом Логоса, причём с Отцом и в этой союзности, цельности, неповторимости событий как бытия Отца, когда ни одно событие у ИВО не повторяется. Вот этой мудростью возьмите. Попросите Отца включить масштабность ИВО синтезтелом Логоса ИВО.
Зафиксируйтесь здесь и сейчас, конкретно ракурсом служения всей Изначальностью Изначального Дома ИВО синтезтелом Логоса ИВО, как человек, живущий на Планете Земля ФА, где вся фиксация начинается с вашего места жизни на планете. Это тоже ваша физичность. Сконцентрировались? А теперь начните отпускать этот масштаб.
Не забывайте включать синтезтело Логоса, форму Логоса, сферу Логоса и глубиной Отца продолжайте действовать.
Получилось охватить планету?                                                                                                          Теперь внимание: планета, вы стоите на планете как продолжение ИВО физически. Что вокруг?
Мгновенный синтез Метагалактикой Изначально Вышестоящим Отцом в Метагалактике синтезтелом Логоса с синтезтелом Логоса ИВО, продолжая и углубляя дальше, входя в синтезтелесную выразимость. Возжигайтесь Метагалактикой как синтезом 4096 + 4096 в/ст = 8192. Возьмите этот масштаб. Привлекайте концентрацию синтеза всех ваших тел ФА-256-цы Метагалактической, причём как синтезтелесную выразимость, но именно синтезтелом Логоса ИВО. И всё это в глубине синтезтелом Логоса ИВО Мг. Огненностью, силой, мощью огня на 360 градусов начните пахтаться им.
Теперь восприятие Метагалактики легче? А планеты? И что там с планетарными проблемами?
Теперь, выходя этим телом в зал к ИВО на 4096-ое присутствие Метагалактики, синтезируйтесь с Отцом, возжигаясь его синтезом. И начните настраиваться на ИВО, как на Метагалактику, как мы это делали логоическим телом, продолжая держать этот синтез тела синтезтела Логоса ИВО всей концентрацией Метагалактики собою как ФА-256-цы Метагалактической синтезтелом Логоса ИВО в синтезтело Логоса ИВО, причём Хум в Хум тела синтезтела Логоса ИВО. Возжигаясь этим синтезом, углубляясь синтезтелесно, не забываем  - форма, сфера.
Как вам в зале Отца? Тяжело, сложно?                                                                                               В зале Отца вы проживаете ракурс Метагалактики, некой объёмности, телесности. Вы можете взять это только тем ракурсом, который у вас наработан присутственно. Вам в принципе сейчас легко. Вопрос только в точке фиксации. 
Попросите Отца переключить вас и зафиксировать в зале Отца Метагалактику всей вашей фиксацией, телесностью, выразимостью пред ИВО. При этом огнём Отца прожгите и отсеките всё, что вы там накрутили, всё, что вылезло, чтобы войти в чистоту, в то новое, куда вы идёте. Углубляйтесь в Отца, проникаясь, возжигаясь его синтезом, причём синтезом Логоса ИВО. Взрастайте там телом Отцом, длиной, высотой, шириной. Синтезируясь с ИВО, стяжайте глубину ИВО выражением тела, синтеза как Логос, глубину вашей логоичности телом.
Телесное выражение в зале Отца идёт легче?                                                                                Теперь попросите у Отца вашей логоической масштабности. Осознайте и примите это как ваше осознание, что каждая часть, каждое ваше тело по присутствиям Мг растёт Логосом. Мы действуем либо осознанно, либо чередой воплощений. Примите это как принятое вами решение, которое сложилось вами в синтезтеле Логоса.
Возжигаясь этим итогово, благодарим Отца.                                                                              Переходим в физическое присутствие и физически этим возжигаемся. Доведите этот синтез тело в тело, клетку в клетку, запуская эти процессы физически,  синтезтелесно, синтезом всех тел.                                                                                                                               Попросите Владыку включить эти процессы в становлении Логоса.                                                       И выходим из практики. Аминь.  
Телу без наработки навыков, умений и свойств, трудно держать ту или иную физичность и одновременно охватывать Метагалактику, не выходя при этом на присутствия.                                                                                                                                      Расширения у Отца просить не надо, надо, чтобы тело перестраивалось на другие возможности телесно, охватом. Тело надо научать естеству процесса.                                            Когда  при развёртывании в материи вы проживаете отклик материи на это, то вы проживаете, как Отец работает в материи. Когда вы соприкасаетесь с материей, вы проживаете Живу материи, когда всё живое и ты жив этим, в тебе нет ничего искусственного, неестественного. Ты этим важен и ценен, ты неразделим от этого, ты этим магнитен. Вопрос, насколько ты с Отцом. В этом и есть правильное действие в материи. У Отца нет разделённости, там цельность всего и ты должен быть магнитен этой логоичнностью физически.                                                                                                                                                    Внутренний мир выражает ваше взаимодействие с материей. Мы переключались с вами на логоическую специфику – это не как получается, а как надо.                                   Мы с вами пойдём в Алфавит, а в нём есть Центральный Логический Огонь. Мы пойдём за словом, фразой, станцей, которые переключают вашу логоичность, включают в вас Логоса. Работа будет идти в зале Алфавита ФА, где идёт алкание ФА как вита жизни, то есть вашей логоической жизненности с выявлением фразы, станцы, слова, предложения или стихотворения. То, что несёт вашу логоическую суть, включает в вас Логоса и переключает вас на логоичность.                                                                                     Сегодня великий праздник, а в праздники можно попросить всё. У Отца каждый день неповторим, и нужно увидеть,  а что сегодня Отец дал. Если взять сегодняшний день как одно событие Отца, которое неповторимо, и завтра будет совершенно другой день, другая событийность и бытиё Отцом этим. Логос это тот, у кого жажда познаний узнать Мудрость Отца сегодняшнего дня.                                                                            Праздник у Отца это обновление всего, обновление Изначальности Отца и мы в это сейчас пойдём.
  
Практика (первостяжание).                                                                                                         Возжигание станцы, включающей в нас Логоса.                                                               Алфавитное преображение Центральным Огнём Логоса ИВО.
Мы возжигаемся всей Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца. Всей цельностью его, неповторимостью, данностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом как клеточка, как логоичность, как неповторимость этого синтеза, бытия, жизни, огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим, возжигаясь всей подготовкой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,  возжигаемся неповторяющимся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас собою. Возжигаясь витиём Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми в каждом из нас и каждым из нас собою, возжигаясь, синтезируясь, развёртываясь Нитью Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми собою в каждом из нас, синтеза нас.
И в этом Синтезе, этим Синтезом мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Управления Синтеза Алфавит ИДИВО Византием. Синтезируемся с Изначальным Владыкой  Византием. И вот настраиваясь вот этим синтезированием с Изначальным Владыкой Кут Хуми, и вот этим синтезом, помните, как мы настраивались Нитью Синтеза, вот этим синтезом, этим огнём, этой Нитью Синтеза теперь с Изначальным Владыкой  Византием.  
Возжигаясь вот этим Алфавитным Синтезом Изначального Владыки Византия,  синтезируясь с его Хум, стяжая и возжигаясь Цельной Живой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим синтезом, обращаясь к Владыке Византию как синтезирование каждого с Изначальным Владыкой Византием этим синтезом. И вот проникаясь, возжигаясь, знаете такое, вживаясь в синтез Владыки. Возжигаемся.
Синтезируясь с Изначальной Владычицей  Альбиной, синтезируясь с её Хум, стяжаем и возжигаемся Цельной Живой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь  Алфавитным Синтезом Живы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь синтезом Изначального Владыки и Изначальной Владычицы, переходим в зал Управления Синтеза Алфавита ИДИВО, развёртываемся на 4028-ом вышестоящем присутствии Метагалактики, углубляясь тем же выражением синтезтела Логоса всей концентрацией огня первым днём Школы, возжигаясь Синтезтелом Логоса Изначально Вышестоящего Отца, формой Логоса, развёртываясь пред Владыками, становясь телом. Распустите здесь всю вот эту физичность, которую мы сейчас нарабатываем, входили в предыдущей практике, при этом сонастраиваясь, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Византия и Альбины, возжигаясь их синтезом, и развёртываем его на 360 градусов вокруг.
Теперь вот синтезтелом Логоса с синтезтелом Логоса Владыки, синтезтелом Логоса Владычицы и цельностью синтезтела Логоса Византия и Альбины синтезтела Логоса собою. И углубляясь, возжигаясь Синтезом Алфавита ИДИВО, прося Владык включить управляющее Начало, управляющий синтез, огонь, дух, свет, энергию – всё то, что выражает вас, являет вас, возжигает в вас логосность, логоичность и Логоса.
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Византия и Альбины, стяжаем, возжигаясь огнём, синтезом, условиями, системностью Алфавита ИДИВО.                                        
И, возжигаясь, переходим в синтезе с Изначальными Владыками в зал Алфавита, развёртывая, распуская Синтез Алфавита ИДИВО собою, продолжая углубляться и синтезироваться с Изначальным Владыкой Византием как Управленцем Синтеза Алфавита, Изначальной Владычицей Альбиной в выражение Управления Синтеза Алфавита ИДИВО, отпуская своё тело. Разойдитесь там, пожалуйста, по залу. Он достаточно большой. Подойдя к стене,  не надо никуда выходить, там сейчас не в этом будет идти работа, а вот отпустите, знаете такое "весь внутренний мир", называется, отпусти себя.
И вот, синтезируясь с Изначальными Владыками Византием и Альбиной, стяжая и возжигаясь Алфавитом ФА Изначально Вышестоящего Отца, прося Владык включить в каждом алкание алфавитное как Логоса, логоичность и логосность каждого из вас с выявлением этого каждым из нас собою. Вы впитывайте этот огонь и условия от Владык, возжигаясь Огнём Логоса внутри Синтезтела Логоса Изначально Вышестоящего Отца собою, собирая всю эту концентрацию, алкаясь этим. Начинайте просто из Хум развёртывать, и у вас появляется на стене пред вами либо текст, либо фраза, либо там стихотворение, либо одно слово, буква – у каждого своё, то, что вас включает как Логоса, то, что вас возжигает как Логоса, устремляет как Логоса.
Проникаясь огнём Владык, фраза там, станца, читайте, осознавайте, расшифровывайте, проникайтесь. Вот задача, чтоб вы не просто читали это как текст, а постоянно была такая эманация Огня Владык  Византия  Альбины, как вот Алфавитного Синтеза. Когда вы начинаете просто напросто, знаете такое, воспринимая этот текст, читать, осознавать его, выявлять какую-то суть, проживать, как фраза откликается в вас, что в вас откликается на это, там фраза, станца, слово. И если, знаете такое, синтез такого отклика, когда вы даже задумались над ней, начинаете её читать, и у вас уже это  просто напросто внутренне возжигается. Или вы, пока это читая, как бы осознаёте ещё что это, и у вас начинает развёртываться это возжигание, знаете, как разгораетесь на это. Получается?
Теперь  синтезируйтесь с Изначальным Владыкой Византием, стяжая у Изначального Владыки Византия логоический взгляд алфавитно и начните распускать этот синтез на эту фразу и смотреть взглядом Владыки по сути, что из этой фразы логоической, логосной там может меняться, преображаться. В ней может выявляться более глубокая суть.  
Уже легче идёт восприятие этой фразы.
Теперь попросите у Владыки его логоическим, алфавитным огнём преображение этой фразы, знаете, когда Владыка своим огнём начинает менять просто напросто каждую букву, как отшлифовка огнём идёт, внешне начинает что-то счищаться.                            Глубже в огонь Алфавита. Вы читаете сейчас некий заряд вашей жизненности. Понимаете? Жизненность. Вы, читая эту фразу, в ней жизненность  проживаете? От неё какие-то эманации, заряд идёт, Логосы?                                                 
Входите, проникайтесь. Вы должны прожить  некую  силовую заряженность от этой фразы, чтобы она вас так заряжала!                                                                              
При этом Владыку просите углубления этой алфавитной работы по сути, где Владыка вам помогает алфавитом отстроить каждую букву, потом в целом Алфавит просите. Сутевую канву просто напросто поменяйте, если необходимо, если вы вообще заряженности от неё не проживаете никакой, то есть она может вообще даже не несёт никакой заряженности жизни логоической.  Откуда будет логоичность, логосность, где  становление потом в Логоса. Поэтому и есть, когда вы говорите, вы не звучите этим. 
Вот, уже по-другому сонастройка пошла с фразой, углубляйтесь. Вам нужно просто проживание алфавитное, когда каждая буква откликается на вас. Понимаете, это ваш огонь, вы его сейчас читаете текстом. Это ваша фраза там, станца или ещё что-то, которая находится в вашем внутреннем мире, и она несёт вот такой контекст, вот такую суть, вот такую заряженность становления вас Логосом. Начните работать вот этим синтезом - алфавитным синтезом Владыки Византия, алфавитным синтезом Владычицы Альбины в синтезе Алфавитом Владык. 
Меняется? Контекст пошёл другой? Алфавит стал звучать по-другому? Теперь попросите Владыку переключить вас на это, познать другую суть логоическую, войти в мудрость логоическую. И этим начинайте входить в более глубокое синтезирование алфавитом Изначального Владыки Византия, Изначальной Владычицы Альбины, начинайте входить в сонастройку звучанием с этой фразой. Есть отклик, получается?
А теперь попросите Владыку сонастроить вас с этой фразой звучанием Владыки, как это происходит алфавитно, но звуча.
И теперь просто начните более глубоко входить логоическим телом, синтезтелом Логоса с синтезтелом Логоса Изначального Владыки Византия. И вам сейчас Владыка включил звучание. Звучание, которое идёт от тела логоическеского Изначального Владыки, чтобы у вас включилась глубинная чистка с вышибанием из какой-то там замудрённости ненужных уже сутей. Знаете, как высвобождение пространства внутри вас, раз - и внутренний объём какой-то появился. Там прям к некоторым Владыка обращается: «Воспряньте Духом». А то некоторые просто поникли. 
А теперь синтез с Изначальной Владычицей Альбиной, Изначальным Владыкой Византием, возжигаясь Алфавитом как алканием логоической жизни Изначально Вышестоящего Отца звучанием ФА логоичности, логосности Логоса Изначально Вышестоящего Отца. Распускайте эту эманацию на фразу, станцу и возожгитесь этой станцей, как станицей вашей Основы. Увидьте суть, как песчинку Истины в песке, познав жизнь Изначально Вышестоящего Отца в этом. И именно этой сутью возожгитесь. Всё остальное сжигаемо в огне.
И стяжая у Изначальных Владык новую Мудрость сути Логоса в каждом из вас, возжигаясь логоичностью, логосностью этой мудрости собою, мы в синтезе с  Изначальными Владыками Византием Альбиной переходим  в зал Центрального Огня Логоса Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Синтеза Алфавит ИДИВО.                     И становясь телом, синтезируясь в центре зала с Центральным Огнём Логоса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, насыщаемся, проникаемся, прося алфавитного преображения Центральным Огнём Логоса Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из зала  Центрального Огня Логоса  Изначальных Владык Византия Альбины, прося у Изначально Вышестоящего Отца разрешения и права преображения логоического огня каждого из нас, входя и возжигаясь перворождением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Первый    среди Равных и получая от Отца это право.  Прося  у  Изначально Вышестоящего Отца в новую эпоху Изначально Вышестоящего Отца нового Человека Изначально Вышестоящего Отца, возможность и право человека стать Логосом и возжигаясь этим правом. 
Возжигаясь Алфавитом алканием ФА жизни своей Центральным Огнём Логоса  Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 256-Изначально явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаясь цельностью Логоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И просим  Изначально Вышестоящего Отца обновления Школы Логоса ИДИВО в целом восемью семинарами цельно, стяжая новые логоические Основы Началами Изначально Вышестоящего Отца в целом каждому из нас, синтезу нас и нами в целом собой в выражении 1024-ричного синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.           И рождаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, снимая все вехи старых эпох, сжигая их этим огнём, освобождая выражением Логоса Новой Эпохи  Изначально Вышестоящего Отца этим.                                                                              
И вспыхивая Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, распуская по Планете в целом Планеты Земля ФА новый Логоический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сжигая все логоические пласты всех эпох, несоответствующие новому выражению эпохи Изначально Вышестоящего Отца, как правом перворождения, сжигая и снимая их в целом по Планете Земля ФА, прося помощи и поддержки  Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его. 
И в честь Праздника, возжигаясь логоической чистотой, честью Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца за честь, оказанную нам. Слушаем Отца. Вы слышите, как Отец приветствует каждого родившегося этим. И с благодарностью приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.                               Благодарим Иерархию  Изначально Вышестоящего Отца за поддержку нас в этом.
И возвращаясь в физическое присутствие, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва, эманируем в целом по Планете Земля ФА и в Изначальный Дом каждого из нас.                                                 И выходим из практики. Аминь.
Так как это произошло на территории ИДИВО 192  Изначальности, вам и честь развёртывать это, неся выражение нового ракурса логоичности и Логоического Огня, где практика эта повторяется каждым Праздником Первого Равного, правом перворождения.

2 день 1 часть
У нас сегодня итог. Нам  надо увидеть точку перехода, как цивилизованность Логоса, как творение Логоса, а это ракурс Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца. И у нас большая  тема – это логоичность каждого Статуса.
Ночная учёба                                                                                                                                  Проходила с учётом подведения итогов Школы. Ракурс - насколько вы в некой простоте своего логоического своеобразия. Это эффект вхождение во что-то новое: глубины осознания, переключённости или включённости.                                                      Эффект ночной учебы заключался в общении с Владыкой на ту или иную тему.  Включилась ли она у вас при взаимодействии? Насколько продлилось состояние, в котором вы вчера ушли? Важно увидеть, как это вести собой дальше. У нас срабатывает привычка: вошёл, побыл, устоялся в этом. Это хороший ученический подход. Вчера Владыка и настраивал на то, чтобы войдя во что-то новое, побыть в этом. А когда вы выходили на ночную учёбу к Владыкам, насколько вам хотелось общаться с Владыкой, с Отцом? Вы это сделали так же как всегда или по-иному? Сработала ли у вас некая пробуждённость - пойти к Владыке и о чем-то с Владыкой поговорить. Просто по своему состоянию, по своему развитию, по тому, куда вы идёте и  на что  устремились, что у вас произошло.  И надо увидеть ракурс ведения этого дальше, ваше витиё и движение этим дальше. Следующий виток начинает набирать некую новую силу, чтобы двигаться дальше.                                                                                                            И у вас было два состояния. Одно: как пришёл, так и упал. Вчера был эффект некой наполненности, пресыщенности и опустошённости. В этом состоянии вам хотелось что-либо делать? Вам этим хотелось поделиться? Не со своими близкими. Вы целеустремлённо стали искать некий ракурс, куда двигаться дальше?                                Есть один логоический принцип, на который меня долго отстраивал Владыка даже ещё без статуса Логоса - при любых глубоких коллективных работах, при глубоких практиках, при твоем взаимодействии с кем-то, каким бы глубоким это состояние не было, обязательно после этого должна быть твоя личная практика с Отцом! Срабатывает закон – ты один на один с Отцом! Это чисто логоическое.                                                                                                         У вас вчера включался эффект вашей практики, как некой фразы, которая у вас в алфавите возжигалась. С одной стороны это можно увидеть как вашу логоическую практику -  то, что вас возжигает внутри и переключает на Логоса. С другой стороны, было практикование, как общение, когда вы в этом начинаете общаться с Иерархий, с Отцом, с командой Иерархии, с командой Отца. Когда ты не стяжаешь, а служишь этим один на один с Отцом.                                                                                                               Мы сейчас начали вскрывать некую истину этого состояния, а многие эту суть так не видели и начали закрываться.                                                                                                  Вопрос: куда вы своим внутренним миром нацелены? Эффект  внутренней силы –  это собраться и пойти дальше. Тогда идёт глубинная переключённость, включается эффект ученичества, когда ты идёшь и этим учишься, в простоте общаясь с Отцом: «Отец, было то-то, вошли в то-то, стяжали то-то. Правильно ли я прожил? А куда дальше мне  в этом двигаться?»                                                                                                                                           Момент включения ученичества, включения Ведущего, включения Отца на тебя, когда Отец начинает с тобой сотрудничать и ты в этом.  И дальше включается эффект ипостасного выражения, включение статуса, посвятительности, поручений  максимальной вершины Отца  как пути. 
До физики не всегда доходит то, в чём вышестоящее тело могло участвовать. Но в самый ответственный момент, когда вышестоящее тело вдруг достучится до физики, случится инсайт и вас накроет этим.                                 
У вас есть тела по присутствиям и для каждого тела запланировано воплощение. Поэтому надо сразу включиться на сознательное действие всеми телами, чтобы не идти чередой воплощений вышестоящих тел.                                                                           
Участвуя в жизни Дома, вы ориентируетесь: прийти, не прийти на мероприятие. У вас срабатывает внутренний ориентир, включается ракурс некой сознательности, и вы начинаете сознательно определять теофу всего месяца. Главное, что вы в этом мероприятии или действии закладываете сознательность действия.                                                                         Попробуйте включать ориентир логоический, чтобы в нужное время оказаться в нужном месте. А куда ты вообще нацелен, устремлен? Ты можешь войти во что-то, но неосознанно. Нам надо идти осознанно, помня, что есть осознанность Человека, осознанность Ведущего, Ипостаси, Ученика, Логоса. И участвуя в событиях, вы должны искать ракурс вашего участия в этих событиях. И тогда это становится либо вашим событием,  или вашим бытиём с Отцом, или очередной ситуацией для вас.                                                             Каждым событием от Отца мы получаем новое и входим в бытиё Отцом, когда ты бытуешь с Отцом, взаимодействуешь с Отцом, общаешься с ним напрямую, идёшь прямым контактом с Отцом. Или получаем очередное событие, которое может привести к причинно-следственным связям, дхарме. И то и то полезно. А вот насколько скоростно ты будешь идти этим?
Время – это вопрос огня. Мы сейчас перестраиваемся на события Отца. У нас есть Шуньята как центровка Метагалактики, как синтеза всех присутствий, где Мг – синтез, Шуньята – огонь. И огонь как центровка начинает переводить тебя в другие центры. Время проистекает из огня, и значит время в Шуньяте Отца. Чтобы зафиксировать новое время новой эпохи, нам необходимы Метагалактические Центры. И увидьте  мероприятия, которые планируются у вас для всех, как новое событие Отцом, как новое время, в которое вы начинаете входить и развёртывать собой, включая и проживая Метагалактику как Центр, который начинает на тебя фиксироваться. Исходя из этого центра, ты начинаешь ориентироваться, какое событие в Отце для тебя сейчас значимо и ты им ориентирован. Ты есмь физическое продолжение Отца. Тогда центровка где? Пахтание и проживание и есть центровка. Вопрос в том, чтобы  совместить это собой и найти этот ракурс. Шуньята совмещает собой огонь и материю, и нам нужно совместить в себе этот ОМ, где ты есть центр, потому  что ты -  продолжение Изначально Выщестоящего Отца физически, где Отец есмь взаимодействие с тобой,  где ты есмь клеточка в теле Отца. Шуньята связана со временем, а в нём есть всё: свет несёт новую скорость, дух это пространство, которое приносит другие действия этим временем, и ты быстрее везде успеваешь, тебя на всё хватает. Это и есть временной ракурс, когда идя другим временем, ты успеваешь всё. Вам это объясняли в  ночной учебе, и с вами это происходит постоянно, но вы этого не видите и сознательно в этом не участвуете.  
Изначальность - из Начал Отца, то, что  тебе не было доступно. Для нас любой новый огонь Отца  нам не свойственен, не характерен. Отец его вводит и начинает синтезировать нас этим. Это происходит как событие в Отце. Вопрос в том, чтобы увидеть это как наше сознательное действие: войти в это, быть этим, стать этим, действовать этим. Если у тебя есть смысл  поучаствовать в событии, происходит синтезирование, а не влезание в ненужные связи, ненужные события.                                 Созидание каждого  это Отцовский ракурс. А держать руку на пульсе и видеть эти события – это Логос. 
Вера это шанс. А вы верите, что у вас есть шанс? Логос в шансах всех возможностей. Это и условия и события. В чём ты видишь возможности Отца? Ты  можешь их видеть во всём. Дзен! Для вас новая встреча это шанс или возможность? У Отца возможно всё! Если ты глубоко внутри на это настроен и допускаешь эту мысль и эту возможность, то это происходит. Если допускаешь! Это был ракурс Аспекта.                         А у Логоса это выше, когда шанс и возможности уже настолько синтезированы и ты видишь просто суть того самого шанса, куда он может тебя привести. И для тебя это уже не шанс, а возможности. И ты ищешь Шуньяту.  Логос – это самый великий игрок. Но играть  собой, другими он не имеет права.  Шансы и возможности и есть вопрос игры. Что делать, если вы зашли в тупик? Включать дзен. Включать игру - ты есмь игра. Задача заключается в том, чтобы стать всем этим. Входишь в новый огонь, стань им! Получил какую-то новую возможность, стань ей. Получил новое поручение, стань им. У нас когда-то была практика  Дзен, стань ей. Для Логоса - Миракль, стань им. И это во всём. Когда вы стали всем этим, посмотрите, что есмь ИДИВО как станца. А что есмь логоическая станца? Именно отсюда шёл ракурс «Я есмь Путь», «Я есмь Истина».  Логоическая станца складывается только жизнью. Стать этим, а не отстяжать. Это чисто логоический момент. Нас постепенно Синтезом приучали: вошёл во что-то, стань этим, то есть подтверди физически. Вопрос физичности это чисто логоический момент. Нужно задействовать все тела, чтобы это было цельно.                                                Состояние внутренней раскрепощённости и есть вопрос игры. Игра это суметь раскрепоститься. Манипулирование это не игра, это уже к наказанию.
Выбор тоже содержит эффект игры. Выбор это когда тебе предлагают из того, что есть. Он всегда имеет предел. Выше выбора избирание. Избираешь ты всегда сам, исходя из того, что желаешь и на что устремляешься. В этом и есть свобода. Избрание за пределами выбора.
[bookmark: _GoBack]Дзен не в том, чтобы ты раскрепостился, а чтобы в этой раскрепощённости у тебя появилось желание заполняться дальше. Эффект внутренней игры, когда твои части начинают играть. Часть начинает раскрепощаться, внутренне развёртываться и эманировать, включаясь в игру. И в этой синтезности и раскрепощённости начинает входить во взаимодействие с другой частью, включая её в эту раскрепощённость. Можно пройтись по частям, телам  и посмотреть их возможности, их желание заполняться, посмотреть, насколько они готовы опустошиться, чтобы Отец их заполнил.                                                                                                                                       Возможность дзена в том, чтобы увидеть, что собой дало это событие, какая раскрутка начала происходить, в чём игра. Игра в синтезировании всего во всём.

Практика сонастройки с Владыками.                                                                                    Вхождение синтезтелом Логоса в управляющие начала огнём.
Возжигаемся всем накопленным огнём.                                                                                     Возжигаемся всем накопленным Синтезом ИВО в каждом из нас.                                                                        Возжигаемся  всей подготовкой посвящений, статусов, поручений, полномочий, путей, перспектив,  возможностей  ИВО в каждом из нас. 
Возжигаемся этим синтезом и, синтезируясь с ИВ Кут Хуми, переходим в зал УС ИДИВО на 4032-ое вышестоящее присутствие Метагалактики ИВО.                                                                                       Становимся пред ИВ Кут Хуми и Фаинь.                                                                                                                  Становясь всем телом, углубляем и возжигаем синтезтело Логоса. Возжигая и развёртывая его, продолжаем синтезироваться Хум с Хум Владыки.                                           Возжигаясь Владыкой, углубляясь Владыкой, входите в сонастройку с Владыкой. Сознательно синтезируйтесь  с Хум Владыки, возжигаясь его огнём, стяжая из Хум Владыки и принимая этот огонь в свой Хум.                                                                                      И далее из своего Хум  эманация в Хум Владыки. Из Хум Владыки в свой Хум. При этом сонастройтесь и возожгитесь синтезом четырёх Хум с четырьмя Хум Владыки от макушки до стоп, каждым Хум с Хум Владыки. И начните распускать этот огонь и синтез Владыки на 360 градусов, раскрепощая тело этим огнём и синтезом.
Посмотрите, какой из четырёх Хум у вас разгорается  сложнее. У всех по-разному. Голова сложно возжигается. Когда мы начинаем перемудрять, мы теряем эффект пути.
Синтезируем головной мозг с головным мозгом ИВ Кут Хуми, стяжая и возжигаясь огнём  головного мозга ИВ Кут Хуми, принимая этот огонь с просьбой к Владыке  возжечь его огнём головной мозг, каждую клеточку головного мозга. Возжигаем огнём Владыки всю субъядерность, каждую клеточку головного мозга, расстояние между клеточками. Начните этот огонь излучать головным  мозгом. У вас на темечке  собралась какая-то концентрация, а там должен быть эффект свободы. Поэтому огнём сознательно продавите, выдавливая, отсекая и сжигая это. Привлеките усилия, вашу возожжённость, вашу концентрацию работы с Владыкой.                                                                И проникаясь головным мозгом с головным мозгом ИВ  Кут Хуми, возжигаясь его огнём, эмананируем огонь из головного мозга.
Теперь отпустите огонь в головной мозг, чтобы он свободно проходил в лоб и далее в затылок, затылочную часть, где есть переход в спинной мозг.         
Сейчас не вы ведёте огонь, а  вы отпустите себя и отдайтесь этому огню как возможности Владыки вести вас им для того, чтоб этот огонь стал вашим, и вы могли его вести. В головном мозге должна быть лёгкость. Когда цельность складывается, огонь начинает свободно и легко перетекать в затылочной зоне, и  вы можете свободно отпустить спинной мозг.                                   
В спине и позвоночнике начните возжигать не просто волю, а вспомните, что там меч. И вы возжигаете весь синтез как все ядра синтеза, входя в возожжённость, синтез с ИВ Кут Хуми. Там тоже раскрепостите спину, позвоночник, плечи. Из позвоночника идёт эманация огня и охватывает всю спину. Если сложно, то возжигаете Нить Синтеза, входите в синтез с Нитью Синтеза ИВ Кут Хуми, возжигаясь Синтезом ИВ.
Исполняя это, продолжаем дальше синтезироваться с  Владыкой: глазными яблоками с глазными яблоками Владыки.  Глазное яблоко, как ядро в центре глаза для физики, а для вышестоящего, как ядро в клеточке. 
Синтезируемся аппаратом зрения с аппаратом зрения Владыки, возжигаемся видением ИВ Кут Хуми, эманируя из глаз, продавливая, выдавливая этот огонь из глаз, чтобы прожить некую облегчённость. Продолжаем глубже концентрировать огонь головного мозга, не переключаясь на следующее действие, а следующим действием усиляя предыдущее действие. 
Эманация из глаз, эманация из головного мозга. Сконцентрируйте огонь. Эманацию вы делали затылком, а теперь лобная часть, виски. Освободите место посвящения. Потому что, если здесь собирается некая плотность ненужная  вам, то с посвящениями очень сложно работать, они к вам пробиться не могут в осознанку.
Далее аппарат слуха с аппаратом слуха ИВ Кут Хуми, возжигаясь его огнём. Возжигая, эманируем огонь этим аппаратом, системой слуха.                                                                      В синтезе головного мозга, аппарата зрения, аппарата слуха синтезируемся речевым аппаратом с речевым аппаратом ИВ Кут Хуми. Возжигая этот аппарат огнём ИВ  Кут Хуми, эманируем огонь из горла на 360 градусов, держа глубокую включённость головного мозга, затылочной части, спинного мозга. Выдавливайте это, прося помощи у Владыки. Его огнём выдавливайте это из себя, отсекайте и сжигайте.                                Еще глубже возжигаясь огнём речевого аппарата, синтезируем аппарат речи с аппаратом речи ИВ Кут Хуми, возжигаемся огнём Владыки и алфавитностью Владыки.                                                                                       И в синтезе головного мозга, аппарата слуха, аппарата зрения, речевого аппарата возжигаемся огнём, вспыхивая  Хум. Возжигаем Хум в центре груди.                                              В синтезе двух Хум возжигаете третью Хум, ведя этот огонь синтезом головного, спинного мозга.
И в синтезе трёх Хум возжигаете четвёртую Хум. Возжигаясь синтезом  четырёх Хум, возжигаетесь цельным Хум. Синтезируемся цельным  Хум с ИВ Кут Хуми, стяжая и  возжигаясь Цельным Синтезом ИВ.                                                                                                                                И возжигаясь этим Цельным Синтезом, развёртываем его на 360 градусов.
И возжигаясь всей концентрацией ФА-телесности 256-риц каждого, синтезируемся  этим с ИВ Кут Хуми, возжигаясь, развёртываясь телом.                                                         Сейчас соберите и возожгите всё свое телесное: служебный огонь  для Москвы 192-й Изначальности, Искру Идивного Служения 192-й Изначальности, Синтезтело Отца 192-й Изначальности, Огненное Мировое тело. А теперь этим во всём синтезе синтезируясь, возжигаясь логоическим  огнём, синтезируясь с логоическим огнём ИВ и стяжая логоический огонь ИВ Кут Хуми, возжигая и развёртывая синтезтело Логоса.                                                            И углубляясь, развёртываясь синтезтелесностью, возжигаясь, начните пахтать этот огонь всем на 360 градусов, продолжая всё глубже синтезироваться с Владыкой. Огонь не просто в вас плюхается, а вы начните им пахтать, его развёртывать, эманировать, при этом продолжая входить в более глубокий синтез с Владыкой.
А теперь одевайтесь в форму Логоса, оформляя это содержание формой Логоса.                                                                            И синтезируясь синтезтелом Логоса, формой Логоса, стяжаем у Владыки синтез синтезтела Логоса, форму Логоса.                                                                                                                               И, синтезируясь с Владыкой как Логосом, синтезируясь с Логосом ИВ Кут Хуми, возжигаясь этим огнём, принимаем этот огонь в Хум, в тело и теперь этот огонь развёртываем на 360 градусов. Проживите, что эманация идёт всем телом: затылок, позвоночник, полностью всё тело. Начните расслаблять свое тело, облегчая его. Вы входите в концентрацию и стараетесь держать огонь телом. А нужно его не держать, а  распускать телом на 360 градусов, облегчая и утончая тело. 
А теперь это состояние соберите в концентрацию в Хум в вышестоящем теле.                                        Вышестоящее тело синтезируется с Хум физического тела, и направляете огонь в физическое тело и физически в Хум, разгораетесь этим огнём. И из Хум по всему телу: в руки, ладони, ноги, стопы. Из Хум в центр головы. Расслабьте свое физическое тело, отпустите его. Это должна быть для вас практика Миракль, которую вы нарабатываете. Позвоночник, плечи, голова, расслабьте, раскрепостите всё физическое тело. Не надо его контролировать, и отпустите контроль физическим телом.                                                         
А теперь сорганизуйте весь огонь в Хум. И возжигаясь Хум физически, синтезируясь с Хум вышестоящего тела, направляя огонь в вышестоящее тело, возжигаясь Хум вышестоящим телом, в данном случае синтезелом Логоса.                                              Синтезируйтесь этим Хум с Хум Владыки, возжигаясь Логосом ИВ Кут Хуми, вспыхивая им. Возьмите в руки вышестоящего тела управление. Не контроль тела, а управление, как  житиё, бытиё вашей жизни вместе с Владыкой. Попросите Владыку показать, что значит управление, когда  вышестоящее тело, начиная взаимодействовать огнём, начинает не контролировать, а управлять тем витиём, двигаясь легко и свободно тем событием, которое сейчас происходит. Настройтесь на Владыку, сканируйте с Владыки управление логоически с его логоического тела, принимая этот огонь в Хум, заполняетесь этим огнём в Хум. Из Хум направляете  этот огонь в руки, в ладони и входите в управление вышестоящим телом.                                                                                              Опять в синтез с Владыкой: огонь, принимаете огонь в Хум, направляете из Хум в ноги, в стопы, становясь этим управленцем. Хум с Владыкой, огонь принимаете в Хум, голова.  Включаетесь в управленческие начала ИВ Кут Хуми, логоичностью ИВ Кут Хуми, ведясь им как Логос.                                                                                                                    И возжигаетесь логоической сферой, сферой Логоса каждого. Вам каждому Владыка направляет некий объём огня, как итоги по ночной учёбе. Ваша задача не просто впитывать этот огонь, а сонастроиться  с этим огнём, возжечься им. Сонастраиваться надо огнём логоического тела синтезтела Логоса, формой, сферой. Этот огонь входит  к вам в сферу. Ваша задача не просто этот огонь впитать, а познать и расшифровать. 
Руководствуясь ИВ Кут Хуми как Логосом ИВО, продолжая синтезироваться  с Владыкой Кут Хуми, возжигаетесь Логоическими Началами, Логоическими  Основами ИВ Кут Хуми. Они у вас стяжены. Возжигаетесь и сонастраиваетесь ими с Владыкой, помня, что ваше вышестоящее тело взяло в свои руки управление. Управляйте огнём. Спросите Владыку, как он, руководствуясь Отцом, руководствуясь Ипостасью Синтеза, руководствуясь как Логос, начинает взаимодействовать с огнём, который ему даёт Отец. Там в этом огне записан итог ночной учёбы каждого из вас, как руководство к действию. Ваша задача это прочесть, познать, расшифровать, впитать этот огонь.
Как будете читать огонь? Что вам Владыка предлагает сделать логоически?                                      У каждого может быть свой вид чтения.                                                                            
Направьте на этот огонь  огонь Управления ИВ  Кут Хуми и выявите оттуда суть огня. Выявите сутевую константу, которая там есть.                                                                         Что происходит с огнём, когда вы на него тоже направляете огонь с конкретными управляющими Началами? Возьмите руками концентрацию из Хум: в правую ручку  направьте огонь, ладонь возожгите, и управляющим огнём достаньте из этого огня суть. Она видится как искорки цепочкой, выявите оттуда суть. Отпустите эту суть и возожгите её алфавитным огнём. Текст появился? Попросите Владыку помочь вам включить всё, что вы проходили в Школе, возжигаясь, и начинаете читать. И у вас либо идёт развёртка этой сути текстом, либо возжигаетесь фразой, которая у вас возжигалась вчера, и она у вас вспыхнула.                                                                              Начните проникаться, возжигаясь сутью данной фразы Владыки, включая и возжигая суть мудрости Логоса, и начинаете взаимодействовать с этим огнём. Смотрите, как этот огонь откликается, начинает с вами взаимодействовать, начинает включать какие-то процессы. У вас начинают включаться  процессы в теле и по телу. Начинаете эти процессы возжигать. Начинаете включать эти процессы. Даже если вы их не знаете.  Главная задача  в сути. Просите Владыку эти процессы углубить, возжечь, развернуть по всему телу.                                                                                                   
У вас синтезтело Логоса работает, которое соткано из сутей. И тело начните включать,  чтобы вы охватом всего тела видели масштаб и суть этого огня, этой фразы или этого текста. Та суть, которая развёрнута для каждого из вас, исходя из ночной учёбы. Вы не мозг напрягайте, у вас мозги  это всё тело. Это синтезтело Логоса.                                                                                                          И с Владыкой начните общаться, когда вы читаете, познаёте и у Владыки спрашивайте, правильно ли расшифровываете, ту суть ли осознаёте, включается ли то, что Владыка направил. Взаимодействуйте с Владыкой. Отклик огня получите от взаимодействия с ним.                                                                                                      
Возжигаетесь формой Логоса и формой Логоса эманируйте на этот огонь, на ту суть, которую вы выявили. Смотрите, что происходит с огнём, с телом и формой. 
Синтезтело начинает проникаться  синтезом формы. Идёт рождение синтеза, этот синтез начинает глубже проникать в вас. Возжигайтесь этим синтезом, помня о руководящем огне Владыки Кут Хуми, где вас обучают управлению, руководству.                                                               
Далее распускайте этот огонь собою телом, формой,  в синтезе тела и формы. Увидьте на форме рисунок, текст, искорки, у кого что. Вам по форме идёт развёртка того, что  необходимо делать с этим огнём.                                                                                         Возжигайтесь этим рисунком, контекстом как управляющим началом и разверните его на 360 градусов, эманируя и распуская собой. Смотрите, что происходит с этим огнём, с сутью, которую вы выявляли. Понимаете, что значит, когда огонь стал твоим? Состояние однородности - этот огонь стал вашим.                                                                                                   
А теперь возжигайтесь внутренней сутью этого огня и послушайте, что этот огонь внутренне вам говорит. Это состояние, когда ты внутри молчишь, а внутри тебя говорит Отец. Важно, чтобы в нём дальше продолжало пахтаться всё тело. Не ограничивайте себя. Дальше оно должно пахтаться всем телом формой сквозь сферу, чтобы шло постоянное пахтание. Чтобы это всё отобразилось на сфере и за пределами сферы. Станьте избранными Отцом. Закон простоты. 
Теперь синтезируетесь как управленец с Владыкой как управленцем, при этом как Логос с Логосом и дальнейший синтез с Владыкой с учётом того огня, в который ты вошёл. Попросите у Владыки перспективу этой возможности и увидьте себя как управленца в УС ИДИВО.                                                                                                                          В этой сопряжённости с Владыкой начните этим пахтаться, развёртываясь на 360 градусов, максимально раскрепощаясь этим.                                                                         
Теперь обратный эффект - начинаете это всё концентрировать собою.                                        Синтезируясь с ИВ Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их синтезом, переходим в Ипостась ИДИВО 192-х Изначально явленно, развёртываясь перед ИВ Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Логоса ИВО. Синтезируемся с ИВ, возжигаемся их синтезом, развёртывая его собою и входя в условия, синтез второго дня Школы, возжигаясь логоичностью ИВ Кут Хуми и Фаинь Школы Логоса ИДИВО. В этом синтезе более глубоко сопрягаясь со Сферой Школы Логоса ИДИВО, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО второго дня Школы.
В этом синтезе в этой концентрации возвращаемся в физическое присутствие, и физически развёртываем все стяжённое и возожжённое, эманируя в ИДИВО каждого.                                                                                         И выходим из практики. Аминь.
Объяснения по практике                                                                                                           Когда вам дали огонь, у вас сразу появился вопрос, что делать и как делать. Вы начали из этого выпадать. Как только начали идти за огнём Владыки, всё встало на свои места.  Произошел тот эффект, когда вы стали проживать ИДИВО  Владык Кут Хуми и Фаинь.  Это вопрос управления.                                                                                                  
Владыка давая, не оставляет тебя. И вы прожили эффект, что когда вы с Владыкой, идут вот эти  управляющие Начала и Основы, и всё пошло складываться, появилось осознание чёткости, ясности. Дальше, когда это начало складываться, вам показывали эффект формы и тела и показывали рождение синтеза, вхождение этого синтеза в вас и из вас, и пошёл эффект на форме с чёткими, ясными управленческими выражениями что делать с этим огнём. И как только вы включились в это действие, вы прожили некую однородность огня, когда огонь стал вашим, он стал вами, он стал жить вами.  И дальше вы этим стали взаимодействовать с Владыкой и начали проживать условия ИДИВО, прося перспективу, и прожили, что вы управленец в ИДИВО. И Владыка дал возможность прожить, что значит, когда Отец есть внутри и когда Отец есть снаружи как синтез.  
Важно любое  действие, которое произошло, осознать. Все механизмы, которыми работало вышестоящее тело, стоя перед Владыкой, оно должно включить в физическом теле. Просто так само ничего не включается. Включить должен Владыка.  Вы его должны попросить вышестоящим телом, как вы сейчас действовали. А затем вы это должны включить в физике. А у нас физика сама по себе, а вышестоящее тело само по себе.                                                                                                                                         Должен включиться синтез тела и формы. Увидьте, что форма это ваше вышестоящее  тело, а тело в форме это физика. Зафиксируйте это себе, чтобы эта включённость происходила. Иначе это так и будет - стяжали, вернулись, отэманировали и всё. Физика должна на это перестроиться, чтоб от неё пошла другая выразимость. Не просто эманации, а свойства, качества, навыки, которое тело получило. Физическое тело должно перестроиться на это. 
2 день 2 часть
Тема: Логоичность каждого Статуса                                                                             
Рассмотрим логоичность, начиная со статуса Аспекта вверх.                                                                                                                            Как человеку стать Логосом?
В 5 расе Логосом были:                                                                                                                         -  Санат Кумара – Логос Человеческого Глобуса, который общался с Иерархией;                        -  Логосы Глобусов;                                                                                                                                 -  Отец Планеты;                                                                                                                                       - 7 Духов, стоящих пред Престолом Отца.                                                                            Опыта Логоса в человечестве нет, есть только в Иерархии. И человеку в 5 расе стать Логосом было невозможно.                                                                                                              Логос это тот, кто взаимодействует с материей Отцом, сотворяет её, тот, кто несёт мудрость и истину Отца, в цельности её выражая. Это тот, кто несёт тотальность Изначально Вышестоящему Отцу. Раньше сначала надо было выразиться в Иерархии, потом этим дойти до Отца, и потом у Отца состояться Логосом. Но человечество не входило в зал к Отцу.
Сейчас мы идём в человека новой эпохи, который растит новые возможности. И одна из них – это становление Логосом.                                                                                            Отец в выражении человека - это части. Но Логос это не части, а человек. У человека есть логоичность - это то, что взрастает в нас, чтобы стать Логосом.
Логос:                                                                                                                                                        1) умеет свободно ходить по уровням;                                                                                                     2) выражает минимально 6 горизонт – суть, мудрость, истина;                                                           3) видит управляющие начала в материи.
Есть логоичность каждого Статуса. Она предполагает любую твою логоическую развитость на любом уровне, даже статусном. В первую очередь логоичность срабатывает, когда ты видишь правильную применимость в материи. И, исходя из этого, у тебя начинает расти логоичность в каждом статусе.                                        Давайте пойдём через применение в материи.                                                                  
Логоичность Аспекта.                                                                                                                            Аспект чем-то аспектен Отцу: кто-то Единством, кто-то Всеединством, кто-то Проявленностью, кто-то ФА, кто-то Изначальностью. У каждого своё. Аспект это пассионарность, сила: какой силой слиянности ты логоичишь как Аспект. Какова сила твоей аспектности? Ты можешь ей развернуться на всю планету, на дом или город? Если ваш смысл на город, то все окажутся в этом смысле, и Отец накрывает весь город через этот смысл. Как Аспект ты разворачиваешь смысл для всех? На смысл Аспекта идёт сила Отца. Какова сила того, что ты делаешь? Какой силой ты аспектен Отцу? Для силы смысл это её направление, на которое развёртывается функция. Логоичность Аспекта – войти этим в Отца и там устояться.                                                                                                                                  Отец тоже может нас о чём-то попросить, но мы привыкли, что просим только мы. А можем ли мы слиться с Отцом так, чтобы в это вошла группа, которую вы ведёте или вся Метагалактика? 
Логоичность Логоса.                                                                                                                                        У Логоса суть, заряд на действие, действие Логоса это мудрость. Мудрость по сути это Иерархия. Чем вы Логос как Первый среди Равных?                                                                            Владыка или Отец Логосу что-то поручил, и как ему это исполнить? Надо пойти в Иерархию, посмотреть суть УС или ИС и синтезом этой сути начать делать что-то. Как Логос ты должен увидеть, что нужно материи, увидеть, насколько это важно в материи, как это развернётся, что она делает с материей. Увидьте материю как планету, людей, ваши тела, все ваши здания. И дальше нужно искать метод, чем это осуществить, например, 256-цей. Ты и Отец – ОМ. Логос ищет, как сделать так, чтобы Отца стало больше. Тело Отца это материя. Только Отец знает свои клеточки, их специфику и многообразие. 
Логоичность Учителя.                                                                                                                        Учитель учит владеть телом, разной телесностью. Учитель не учит, ученик учится  у Учителя сам. Вопрос логоичности Учителя должен включаться без навязывания другому, в полной свободе воли. Только один в этом может осознать волю Отца, а другой нет. Учитель может давать развитие как движение какой-то цивилизованности.                                                                                                                      
В чём для вас естественность тела, свобода тела, когда она проживается телесно? Это отсутствие привязок, свободный подход ко всему. Если тебе что-то дано, значит, в тебе есть что-то, что ты можешь реализовать. С позиции тела, если ты есмь Отец, то ты в любом деле Мастер, ты явитель Отца телесно. Ты должен телом исполнить так, чтобы от тела все это прожили. Мы иногда проживаем, что сама практика прошла до действия. Учитель это умение всё передать телом – сути, смыслы и т. п. Даже просто говоря что-то словами, Учитель телом передаёт навык, умение, свойства. И там всё – и заряд, и вдохновение. Логоичность Учителя в том, как найти подход к каждому через его телесную выразимость.                                                                       
Логоичность Владыки.                                                                                                                             У Владыки владение и ведение синтезом, стандартом и умение его развернуть. У нас 64 пары Владык и 64 мудрости этого синтеза, где сам синтез есть УС или ИС. И здесь -  Синтеза как Отца и Мудрости как Сына. У каждой пары Владык определённый огонь, синтез, синтезтело, название управления. Владыка владеет  стандартом, он уже есть результат, достижение определённого синтеза Отца. У него нет страхов, преодолений, есть только определённый стандарт Отца.                                                                                                                                                    7 – исполнение и Владыка это рычаг управления, переход 7 в 8. Когда научился чему-то, ты этим владеешь. 8 - умение действовать синтезом как стандартом.                            8 - 5 - 2  - найти тот синтез, тот стандарт, который применим в конкретной ситуации.             7 - закон простоты,  в 8-ке закон растворяется стандартами, а тело и дух, войдя в огонь, становятся жизнью в материи. Подход, витиё жизни, отношение к жизни в материи есть логоичность Владыки. Эффект, когда синтез вокруг тебя, это жизнь.
Как человеку стать Логосом?                                                                                                                  Отец не где-то там, он максимально стремится в материю, в человека. Любое его восхождение вверх для того, чтобы максимально  войти в человека. Без Отца не было бы человека и нам надо максимально создать  среду для Отца, ибо все мы его клеточки.                                                                           
Чем мы подобны Отцу? Частями. Части мы стяжаем у Отца, и они должны стать такими же, как Отец. Пока мы их стяжаем как служащие,  как ученики, но задача суметь  вырастить части как человек, дорастить синтез, чтобы человек человеческим телом сразу смог принять любую часть. Это суть того, как человеку стать Логосом. Суть это конкретное применение к конкретному делу конкретным методом. Какая суть должна быть у человека? Человек 256-чен  - 256 частей, 256 посвящений, значит он уже Отец.                                                                                                                                Людям сложно принять в себе Отца частью, его стандартом, законом, методом, правилом. С каждым Синтезом идёт усиление Отца, которое приближает тебя к Отцу. Мы как служащие, исполняя Синтезы, темы, Школы задаём направления на то, чтобы человек своим физическим телом через глубину всех тех, кто когда-то прошёл Синтезы, стяжал части, перестроился на другую эманацию, смог сразу воспринимать другие части Отца.

Итоговая   практика
И возжигаемся прямым контактом с Изначально Вышестоящим Отцом.                                  Начните идти Отцом, за Отцом, вместе с Отцом, вот его синтезом усиляясь, усиляясь, углубляясь, внутренне синтезируясь, синтезируясь, синтезируясь с Отцом. 
И вот этот момент, когда вы синтезируетесь с Отцом, Отец на вас тоже начинает синтезироваться, только он не с вами синтезируется, хотя в том числе можно и так назвать, но он начинает вас синтезировать своим Синтезом. Поэтому задача – войти вот в это синтезирование. 
Синтезируясь с Отцом, начните этот синтез распускать, раскрепощаясь, отпуская внутренне. 
И, возжигаясь, синтезируясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно.                                                                                                                                     И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигая логоичность каждого статуса,  конкретно стяжая логоичность статуса Логоса, логоичность статуса Учителя, логоичность статуса Владыки, логоичность статуса Аспекта, логоичность статуса Ипостаси, логоичность статуса Ведущего, логоичность статуса Ученика.                                  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем логоичность статуса Человека в выражении  Человека Планеты до Человека Изначальности.                                      И в целом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможность и перспективу человека стать Логосом, прося у Изначально Вышестоящего Отца этой возможности для всех семи с половиной миллиардов.                                                                      
И просим Изначально Вышестоящего Отца внести этот эффект как в развитии Логоса, логоичности и логосности каждого из нас в сферу Логоса, в ядро Логоса, в суть Логоса и Основу Логоса каждого из нас Началами Логоса Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, синтезируя каждого из нас и синтез нас этим собою.
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть весь потенциал, наработанный каждым из нас и синтезом нас собою восмью Семинарами Школы Логоса ИДИВО.
И, взрастая как Логос этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, повышая свой уровень логосности и логоичности пред Изначально Вышестоящим Отцом.                               И, избирая этот Путь Отца глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся Логосом пред Изначально Вышестоящим Отцом во всей концентрации, потенциализации Сферы Школы Логоса ИДИВО всей Вышностью Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за службу нам, за возможность быть этим, являть это, стать этим. Благодарим за помощь и поддержку Изначально Вышестоящего Отца нас в развитии этим.
И возжигаясь Логосом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Школы Логоса ИДИВО. 
Благодаря  Отца за Школу, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, Изначальной Владычицей Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Школы Логоса ИДИВО каждым из нас, синтеза нас и нами в целом.
Синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, спрашиваем Изначального Владыку Кут Хуми, принимает ли Владыка Школу, 8 семинар?                                                                            Ответ Владыки.                                                                                                                                       Возжигаемся ответом Изначального Владыки Кут Хуми.                                                                   
 А теперь в целом: засчитывает ли Владыка Школу синтезом 8-ми Семинаров.                    Ответ Владыки.                                                                                                                                    Возжигаемся ответом Владыки и в этом ответе возжигаемся огнём цельной Школы, синтезируя  Владыкой все 8 Семинаров собою.
Просим  Изначального Владыку Кут Хуми   вывести  нас из Сферы Школы Логоса ИДИВО в продолжение самостоятельного течения, развития, жития и бытия Отцом данной Школы  в становлении Логосом.                                                                                         Возжигаясь напутствием Владыки, слушаем, что каждому Владыка говорит. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за работу с нами, за всё стяжённое, возожжённое и развёрнутое каждым из нас, синтезом нас и данной Школой.
И, итогово возжигаясь Школой Логоса ИДИВО, возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в сферу вокруг Планеты 1024-х присутствий Планеты Земля, в Подразделение ИДИВО 192-й Изначальности, Москва, пристраивая огонь Школы к данной территории, в Подразделения участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.                                                                                                   И выходим из практики. Аминь.
На этом 8-ой Семинар Школы и в целом Школа Логоса ИДИВО завершена в данном Подразделении Москва, 192-й Изначальности. Спасибо, что дали возможность быть в этом месте нам.
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