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Красным выделены рекомендации для самостоятельной работы 

Сокращения: 
СО - Самоорганизация
Сам, себе, собой – априори, в выразимости ИВАС и ИВО.



ОБРАБОТКА ТЕКСТА: ТЕЗИСЫ

День 1 часть 1
РАКУРСЫ ИЗУЧЕНИЯ САМООРГАНИЗАЦИИ. ОТСТРОЙКА СИСТЕМЫ СЛУЖЕНИЯ. ЗАКОНЫ САМООРГАНИЗАЦИИ.
	Новый круг Школы Самоорганизации – наработка новых метагалактических методик. Новая направленность и целеполагание Школы Самоорганизации: на внутреннюю отстройку служения. Цель: взрастание Служащих («Сделай сам себя»), организация жизни и Служения естественным процессом.

РАКУРСЫ ИЗУЧЕНИЯ САМООРГАНИЗАЦИИ
06:30
	1. Самоорганизация материи.
Разные виды материи, разные виды реальности и явлений внутреннего развития (чем нас Отец взращивает) – все имеет свою специфику СО. Мы входим в новые явления благодаря СО более высоко стоящих явлений Отца. СО организует процесс, когда нас естественным образом втягивает в новые явления и уровни материи.
	2. Самоорганизация ИВО как Часть ИВО (211 Часть).
Работа с ИВАС КХ и Ф и ИВАС Огюст Беатрисс – ведущие Синтеза Самоорганизации ИВО (147 ВЦ). Работа с ИВ Ипостась Синтезности ИВО (211 ВЦ). Самоорганизация как составляющая 64-х рицы Ипостасности ИВО – явление более высокое, чем Часть ИВО. Работа в Здании ИВАС КХ Ф в Зале Самоорганизции. Работа в разных Залах.
	3. Самоорганизация Метагалактики.
Что такое МГ с позиции Самоорганизаци. СО разных видов материи, разных Реальностей, Эволюций, Миров – это СО природная. Второе – это СО огня и синтеза: та система, в которой мы, как Человек МГ, вписываемся и нас индивидуально начинает вести МГ. Каждого самоорганизация МГ ведет индивидуально.
	4. Самоорганизация Служения.
Как у нас организуется служение индивидуальное, когда служащие должны сами организовать собственное взрастание и развитие? Индивидуальное Служение: иерархический рост, иерархическое развитие, иерархическая реализация. Этими явлениями мы должны организовывать собственное Взрастание и Служение, чтобы быть единицей, на которую Иерархия и Отец могли опираться. Каждый Служащий как фокус или точка: Единица Самоорганизации Отца. Быть единицей СО Отца нужно учиться.
	Один из основных принципов Самоорганизации: Свобода Воли (войти в Самоорганизацию система может только сама).
	СО фиксирует новые возможности по Огню Служения. Насколько ты вырос и устремлен, настолько в тебя включится СО.
	5. Самоорганизация Я Есмь. Новая тема.
Я Есмь (255 горизонт) – концентрация нашей наработки. Я Есмь – как высшая точка нашего взрастания, осознанности, применимости. Я Есмь взращивается  в синтезе ИВ Мать и ИВО (сложение Огня Отца и Материи Матери).
	6. Командная самоорганизация.
Самоорганизация Команд Подразделения, ИД ИВО, ИВДИВО. Взрастание организованности и принятие управленческих решений внутри системы (команды). Право части системы менять систему. Хочешь изменить систему – стань частью системы, измени себя и этим изменишь систему. Закон «изменись сам и тысячи изменятся».
Взрастание Служащего как управленца Отца.

Случайные факторы, как действие законов вышестоящей системы.
	01:06 Внутренняя экология человека: экология мыслей, чувств, ощущений. Принцип круговой причинности: «Действия на микроуровне рождают изменения на макроуровне».
Синтез – это инструмент преобразования материи, который позволяет включить Метагалактические условия и МГ Самоорганизацию. 
	1:22 Один из основных законов Самоорганизации: «Для любой деятельности нужна система и системность, которые будут преобразовывать материю». Любой вид деятельности должен сложиться в систему. Для качественного служения необходимо сложить свою «систему служения»: организация взаимоотношений с ИВАС, поддержание в себе концентрации СИ, использование инструментов СИ, использование мировых и трансвизорных тел, система практик.  Чтобы войти в новые системы, нужны новые концентрации Огня и Синтеза. Одна из задач Школы – отстройка системы Служения.

ПРАКТИКА 1.
ВЗРАСТАНИЕ И РАЗВИТИЕ ШКОЛЫ САМООРГАНИЗАЦИИ РАКУРСОМ ОТСТРОЙКИ,
СЛОЖЕНИЯ, ТВОРЕНИЯ, СИСТЕМНОСТИ И СИСТЕМАТИЗАЦИИ ОРГАНИЗАЦИИ И САМООРГАНИЗАЦИИ СЛУЖЕНИЯ КАЖДОГО.
	01:46 Синтезируемся с Аватарами СИ КХ Ф, возжигаемся Огнем Служения. Физически проявляемся в Зале Самоорганизации в здании Синтеза ИВДИВО 192 ВЦ перед Аватарами Синтеза КХ и Ф. И синтезируемся с ИВАС в той открытости, устремленности, саморефлексии и некой правдивости взгляда на собственное развитие. Синтезируемся с ИВАС КХ и Ф и заполняемся Синтезом АС прося ввести нас по собственной свободе Воли во Взрастание и Развитие Школы Самоорганизации ракурсом отстройки, сложения, творения, системности и систематизации организации и самоорганизации Служения каждого индивидуально, прося ИВАС помочь каждому открыться и войти в это явление.
	И сейчас АС направляют каждому определенный фрагмент Синтеза, объем Синтеза с записью явления системности Служения АС КХ и Ф. АС делятся опытом. Каждому свой уникальный опыт чего либо, того, чего Вам больше всего не хватает.
	Принимаем от АС, заполняемся, разворачиваем телесно синтезфизически собою.
	АС говорят, что это Задание на месяц вперед: каждому начать наработку объема, масштаба и концентрации Синтеза. Это базово. Не потому что у кого-то мало или много: на языке Самоорганизации «много» не бывает. Делать практики Магнит с АС, выйти к ИВО попросить оставить на ночь ИВ тело, чтобы насытится Синтезом Отца, разные Практики, чтобы наполняться. АС говорят: для разработанности телесно к восприятию разных видов Синтеза. Это то, что после Школы завтра включится.
	И синтезируясь с ИВАС КХ и Ф, каждый сам, индивидуально, по собственной свободе Воли, по собственному устремлению, открытости, внутренней адекватности собственного развития просим у АС ту степень взрастания в Служении, на которую Вы сегодня либо готовы, либо хотите что-то большее.
	Это Ваш индивидуальный разговор с Аватарами по поводу того, как Вы хотите построить и насколько вы готовы простроить Систему Самоорганизационного развития и Взрастания «Я Есмь», который потребует от Вас Ваших усилий, Ваших действий, Ваших устремлений. Вы сейчас с Аватарами (и они чётко и честно видят) договаривайтесь. Это не договор, это разговор, потому что Самоорганизация требует осознанности действий. В процессе разговора с Аватарами Вы это разворачиваете и осознаете.
	Суть какова: у Аватаров действует принцип «не нарушить свободу воли». Вы должны своей свободой воли сами устремиться и поставить с ними какие-то цели, целеполагание или какую-то устремлённость, которую Аватары будут поддерживать, но не предопределять за Вас. Можете замахнуться, можете по чуть-чуть – это Ваше право. Аватары принимают любое Ваше решение, даже если Вы говорите, что хотите просто послушать Школу Самоорганизации без всяких внутренних колебаний. Аватары примут и это. Послушайте ответ АС.
	Почему мы начали с этого? Потому что более глубокие и тонкие явления Самоорганизации, которые мы будем рассматривать, без пахтования внутренней системности служения, будут трудно воспринимаемы. Без объёма синтеза мы не сможем принимать и вникать в понятие «что такое система Самоорганизации». Она требует больших объёмов и концентрации СИ. Поэтому мы начинаем с этого. Мы сейчас нарабатываем то, чем мы сможем входить в Школу Самоорганизации.
	И в Зале перед АС заполняемся концентрацией СИ, начинайте ею истекать, распускать её всем телом в разные стороны, эманируя в Зале, усваивая, организуя течение СИ от АС к Вам и от Вас в Зал, развертывая всем: друг другу и АС.
	Лёгкое взаимодействие эманаций. Нам это сейчас необходимо, чтобы начинать раскрывать следующую тему. Мы остаемся в Зале с Автарами. С нами будут работать Аватарессы и мы в этом состоянии начинаем входить в тематику. Будем наращивать концентрацию. То, во что мы вошли – нам надо осознать: будем смотреть на те принципы, которыми выстаивается парадигма Самоорганизации.

ЗАКОНЫ САМООРГАНИЗАЦИИ
	1 Закон Самоорганизации.
01:57 «Любой вид деятельности требует системности». Системность – это степень упорядоченности. Но жесткая упорядоченность является слабым звеном – система оказывается неспособной вносить управленческие решения. Необходимо вносить элемент постоянного обновления
	2 Закон Самоорганизации. «Система складывается только при наличии ЦЕЛЕПОЛАГАНИЯ». Цель – это первое, что нужно для Системы. Материальные цели – это только средства для достижения более глубоких целеполаганий. Что такое Цель? Цель – это не достижение чего-то. Это сложение новой цельности. Сложение новой цельности – это выход на новые компетенции Отца в себе. Любое целеполагание есть достижение какого-то качества Отца этим видом деятельности. С точки зрения МГ другое достижение не является целью. Целеполагание Аватаров Высшей Школы Синтеза: «Являть Отца собой».
	Система – это совокупность элементов, взаимосвязанных между собой, имеющих ограничения по определенным параметрам и четко ориентированных на достижение цели.
	В 5 расе вырабатывалось линейное мышление, которое предполагало минимальную вариативность целей. Это было необходимо, чтобы вывести Человечество из стадного состояния в индивидуальное.
	Нас учат жить многовариативно. Задача применяться множеством целей: развернуть спектр целей. Это «точка бифуркации». Чем шире спектр выбора, тем больше вариативность нашего развития.
	Система является средством достижения цели. Когда цельность достигнута, система разрушается, чтобы не мешать строить новую систему. Наша задача научиться жить не в одной системе, а меняя целеполагание, менять системы жизни. Динамика в Синтезе настолько велика, что одна и та же система не может работать постоянно. Мы постоянно пережигаем и постоянно переходим во что-то новое. Аматизация – это постоянная «переплавка» систем.
	Жизнь – это развёртка и действие Духа. Дух направляется Волей. Воля управляется целью
	Закон Боулича – закон «последней капли». Суть Закона: ничто не может длиться постоянно. Всегда есть определённый предел накопленности. Благодаря Закону системы не встают в тупик
	3 Закон Самоорганизации: «Система не развивается в одиночку».
Каждая система является частью вышестоящей системы. Каждая система входит в иерархию систем. Человек постоянно включен в разные иерархические системы.
	Самоорганизация Отца пронизывает все явления мира и уровни. Отец самоорганизацией чувствует все. Отсюда выражение, что Отец везде
	4 Закон Самоорганизации: «Принцип фрактальности (самоподобия)». 02:45
На разных уровнях разных систем принципы строения системы одинаковы. Всё, что есть в семье – есть в обществе. Каждая ячейка отображает всю цельность в себе. Возникновение нового качества в одной из систем моментально реплицируется на все связанные системы, поэтому материя меняется очень быстро. Наше индивидуальное развитие является развитием вышестоящей системы.
Сейчас мы с АС КХ и Ф.
03:15 Синтезируемся с ИВАС КХ и Ф и просим ИВАС стяжая, зафиксировать явление Воли ИВО, выражающее Законы Самоорганизации. 
Законы, которые мы рассмотрели: цель, системность, действие, система, система как часть большей системы, система входит в иерархию систем и отстраивается принципом самоподобия. Законы: Боулича, закон соразвития с внешней средой. Всё, что мы упоминали - сконцентрировано в виде определенных объёмов Синтеза. И каждый объём Синтеза выражает закон, который разворачивается в Воле ИВО. Сейчас перед нами развернута цепь сфер.
Каждая из этих сфер есть отображение определённого закона. Сфер намного больше, чем мы рассказали – раза в два. Там работа идёт быстрее и наработали больше. И сейчас задача: раскрыться и воспринять как можно больше сфер законов. Это означает, что этот закон с концентрацией Воли и СИ, который войдёт в Вас, начнет в Вас отстраивать этим законом какие-то явления в Вашей жизни. Вместе с АС в свободе Воли каждый определяет какие сферы войдут, а какие нет. Эти сферы настроены полностью, чтобы войти, но Ваша свобода Воли будет определять, что пойдёт, а что нет.
Вы сами это определяете Вашей внутренней открытостью и желанием действовать данными законами. За это время мы активировали 12-14 сфер-законов. Некоторые законы мы не называли, только прикасались и они активировались. АС зафиксировали эти Законы. Активировано 14 законов.
Каждый запрашивает у АС что это за законы, попробуйте увидеть образ и как этот закон действует в Вашей жизни. Это инструменты преображения. Это инструменты Вашего действия, чтобы Вы овладели СО. Есть очень простой закон СО: если ты хочешь овладеть СО – ты должен ей поддаться, чтобы она проникла в тебя. Сначала она тобой овладевает, и потом, через это, ты начинаешь ей владеть и управлять. Внешне управлять СО не получиться. Она должна внутри развернуться.

СФЕРЫ СИСТЕМЫ
Попробуйте увидеть, как некоторые сферы пошли к Вам. Некоторые законы пользуются популярностью. Можете попросить Аватарессу помочь Вам. Обращайтесь к АС, потому что задача не «впихнуть» в Вас это, а раскрыть в Вас возможности восприятия, чтобы это Вы приняли как инструмент и могли этим применяться и отстраиваться.
Проживите, как в Вас входят сферы и начинает нарастать концентрация СИ. Законы и Воля развертываются телесностью, поэтому это сразу идет на тело и физику. СО начинает отстраивать внутреннюю систему каких-то установок и программ. Они начинают работать с Вами. Сферы выстроились вокруг нас окружностью и вращаются. АС КХ сказал, что первый закон, который приняли все – это закон о том, что мы являемся частью вышестоящих систем.
Мы возжигаемся этим законом в нас, этой концентрацией Воли и объёмом СИ и в Зале СО. Мы начинаем выявлять и расширять вокруг себя сферы систем. Развернули сферу ИВДИВО вокруг себя сферически, далее сфера ИВДИВО как организации развернули в ещё большем объеме, чем сфера ИВДИВО каждого. И проникаемся той концентрацией СИ, которую эта сфера фиксирует. Нам АС помогают. Разворачиваем сферу Служения каждого, возжигаясь той позицией служения, где Вы служите и разворачиваете сферу данной организации. Предыдущая сфера действует и синтезирует СИ и Огонь.
Разворачиваем сферу АС КХ и Ф, и фиксируем её себе – это четвертая сфера с концентрацией АС КХ и Ф. Разворачиваем сферу фиксации МГ Фа на каждом из нас, как Человека МГ Фа, как Посвященного и фиксируем на каждом сферу МГ Фа по той подготовке, которая есть у Вас. Седьмая сфера – сфера подразделения ИВДИВО в той, где Вы служите. Восьмая сфера – это сфера ИВО, фиксация ИВО, но не как ИВДИВО организации, а как ИВДИВО в целом.
Восемь сфер развернулись, а теперь проживите фиксацию, восьмеричное явление сферами и проживите себя в каждой сфере. Проживите восьмиричность восприятия собственного тела, потому что каждая сфера есть отображение телесности. Попробуйте поперебирать внутренне разные сферы, активируя сферу ИВДИВО, сферу ИВО, сферу АС КХ и Ф, сферу служения, сферу ИВДИВО каждого, сферу МГ. Мысленно прикасаясь. Они, больше активируясь, дают на Вас большую концентрацию. Почувствуйте разницу.	
Мы взяли только сферу служения. Мы не трогаем сферу семьи, образования, профессиональной деятельности. Это отдельно. Мы отстраиваемся огненно.
И синтезируясь с ИВАС КХ и Ф, стяжаем принцип (или закон) самоподобия, как закон СО ИВО, прося ИВАС КХ и Ф отстроить единую столпность данных сфер и явлений в каждом из нас, соорганизуя разные сферы и в т.ч. разные концентрации СИ в каждом из нас столпно явлением самоподобия. Кстати, явлением самоподобия реализуется принцип «что вверху, то и внизу». Сейчас происходит сонастройка восьми сфер. Почувствуйте, как легче стало телу – его перестало так сильно плавить.
И синтезируясь с ИВАС КХ и Ф, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить нас на цельное и иерархически отстроенное явление принципов самоподобия восьми сфер служения каждого из нас, и стяжаем у ИВАС КХ и Ф восемь Синтез Синтезов ИВО, прося заполнить каждую сферу своей концентрацией и видом СИ в согласованности всех сфер и всех видов Синтеза между собой. Возжигаясь и вспыхивая входим в цельность явления служения каждым из нас восьмью сферами, восьмью видами Воли и видами СИ в каждом из нас индивидуально отстроенными. Вспыхиваем и преображаемся. 
Проживите, как сейчас внутри эта цельность сложилась в стояние потока синтеза ИВДИВО, который идет прямиком сквозь всё тело.
Проживите, как из ног это выходит и куда-то дальше идет. Не в никуда, а развёрткой нижестоящих систем.
Каждый из нас является частью этой системы, частью цельности. Входя этим в явление ИВО и явление СО ИВО. Напитываемся этим, прося ИВАС КХ и Ф обучить наше тело восприятию и фиксации СО ИВО, той фиксацией, которую мы только что сформировали. С АС у нас сложилась хорошая цельность. Напрямую один на один запросите: что отстроить этой цельностью в Вас с позиции служения. Потому что сейчас восемь сфер и хорошая плотность сферы служения. Сейчас каким-то одним действием можно отстроить многоуровнево какую-то компетенцию. Сейчас с АС определите: что Вы хотите в первую очередь отстроить. Формулируйте как хотите – не обязательно синтезным языком. Вас поймут. Это должно быть Ваше решение.
Проживите как сплавляются матрицы, потому что это состояние вытянуло определенные матрицы, стереотипичности, которые мешают. Увидьте остатки старых структурных схем служения, жизни. Они просто выдавливаются этим состоянием. Просим АС пережечь то, что выявлено и не нужно.
И просим ИВАС КХ и Ф записать в эту цельность определенные стандарты и действия каждого из нас с позиции СО ИВО. Т.е. те стандарты, которые нам помогут этими законами действовать. И стяжаем Синтез Синтезов ИВО с фиксацией этих стандартов. Впитываем, возжигаясь и развертываемся синтезтелесно, цельно каждый из нас и Синтез нас и преображаемся этим.
Мало быть в таком состоянии. Нам нужно уметь его применять. И нам нужно уметь стандартами его разворачивать, поддерживать и взрастать. Что Вам заложили АС в эти стандарты, я не знаю. Вы будете расшифровывать, когда возжигаясь этой восьмеричной сферой цельно, тогда разные виды сфер начинают соорганизовываться, и Вы будете это расшифровывать. Это нужно увидеть в практике, тогда это откроется. Заранее это не складывается.
Никто нам не будет рассказывать, что нас ждёт. Вам сейчас нужен свободный поиск. Terra incognita. Аватары вам развернут. Стандарты, которые разворачиваются этими законами, помогают Вам развернуть какие-то компетенции СО, которые помогают Вам этими законами применяться. 
Вышестоящие тела мы оставляем в Зале. С ними сейчас будут работать АС.

1 день. 2 часть
ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ САМООРГАНИЗАЦИИ. ДИССИПАТИВНЫЕ СИСТЕМЫ. ТОЧКА БИФУРКАЦИИ. АТТРАКТОР.
Соорганизуйтесь с АС – понаблюдайте какое действие сейчас происходит, прежде чем мы начнем разворачивать фрагмент парадигмальности. В служении очень важный вопрос: постоянно отслеживать: где твоё вышестоящее тело, в каких процессах, с какими АС и чем занимается. Вас ввели сейчас в то внутреннее состояние, когда вы сможете начать осваивать СО, вхождение в СО. Там идет процесс обучения.
Аватар сказал дать исторический экскурс о том, что такое СО, откуда она. Её воспринимают, ею пользуются, диссертации защищают, дали Нобелевскую премию за открытие самоорганизующихся систем. Отец и Иерархи в синтезе готовили научную основу. СО – это одно из научных обоснований Синтеза.
Укрепляем контакт, сопряженность с АС КХ Ф и с тем Аватарами, которые в Зале. Возможно, огнём вы узнаете их имена. Точно ИВАС  Огюст и Беатрисс – Синтез Самоорганизации ИВО. И еще две пары АС.

ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ САМООРГАНИЗАЦИИ.
Чтобы понять откуда исторически пошла СО, необходимо понять специфику цивилизационного развития последних нескольких столетий. В течение 5 расы была поставлена одна из задач: переведение массовости (стадности) в определенную индивидуализацию Духа, чтобы люди могли входить в индивидуальное развитие. Поэтому СО возникла на рубеже 5 и 6 расы. За последние 100 лет человечество сделало достаточно большой рывок в индивидуализации. Что было до этого? У людей не было развито собственной системы выработки управленческих решений. Внутри не было ничего, что позволяло бы отстраивать эту систему. Различать и принимать управленческие решения – это задача Разума. Человек начинал внутри себя что-то различать, иначе ему нечем было бы различать во вне. Всё начало меняться, когда Христос стяжал ментальную Чашу и Душу. Ментальная Чаша отсекла демонское от человеческого. И Чаша зафиксировала Огонь Творения, которым начал твориться Человек. Человек начал мыслить. Душа дала чувства, как чувственность мира, где она стала искать: «А что такое мир?». Разум, Душа и Ментальная Чаша развили в человеке внутреннее разнообразие. Человек учился тонкости восприятия материи, что вылилось в Эпоху Возрождения, далее в развитие наук. Науки стали дифференцироваться. Каждая наука получила свой спектр изучения материи. 
В начале 20 века науки столкнулись с классом явлений, которые они не могли объяснить. Не было системной науки, которая могла бы выводить общее из частного. Эти дисциплины родились только в 50-х годах 20 века. Появилась общая теория систем, которая смогла работать с любым типом систем, выявляя общие закономерности. Оказалось, что в разных системах действуют одни и те же законы. Была открыта системность – как общая методология изучения наук. Это дало вспышку развития науки. В том числе вышли на изучение нелинейных систем, которые живут хаотическими явлениями. Родилась теория катастроф, теория хаоса. 
Илья Пригожин открыл системы, где порядок рождается из хаоса неожиданно и получил за математическое обоснование этих систем Нобелевскую премию. Он открыл класс систем, которые живут законами самоорганизации. Это открытие дало толчок развитию науки, что сегодня позволило создать принципиально иную технику и виды оружия. 

ДИССИПАТИВНЫЕ СИСТЕМЫ
Были открыты системы, которые называются Диссипативными системами, а мы называем просто: самоорганизующиеся системы.
Диссипативная система обладает определенными свойствами:
1. Открытость как фактор выживания. Чем больше вокруг хаотичности среды, тем более открытой должна быть система.
2. Система должна быть нелинейной, что ей позволяет малый эффект превратить в максимум действия. Нелинейный эффект позволяет ей перестроиться моментально.
3. Система должна усваивать неупорядоченные потоки и превращать их в упорядоченные и рабочие. Неусвоенные излишки она выбрасывает из системы, чтобы не быть разрушенной. Таким образом, диссипативная система всегда остается упорядоченной. Парадокс в том, что система упорядочивается благодаря неупорядоченности. Где неупорядоченность – ресурс развития диссипативной системы. Выживание систем напрямую связано с разнообразием: чем больше разнообразия, тем больше у системы потенциала нелинейным синтезом разных явлений сложить уникальное управленческое решение, либо структуру. Это называется гибкая структура.
По этому принципу мы сегодня отстраиваемся как Человек МГ, нарабатывая и стяжая разнообразие. Из которого мы сможем складывать ответ для себя: где мы, кто мы. 
Задача таких систем: организовать внутреннюю деятельность так, чтобы в любой среде включить все эти неорганизованные потоки в процесс созидания нового внутри системы. Любая система выживает тем, что она начинает усложняться. Это означает, что она повысила компетенцию нелинейного складывания и генерирования любых управленческих решений для решения проблемы, с которой она столкнулась.
Если для линейной системы для выработки управленческого решения требуется опыт, то для нелинейной системы достаточно выработать уникальное управленческое решение, чтобы решить эту проблему. Она становится дееспособной в любой среде. Именно поэтому в ИВДИВО, когда по первому Плану Творения Отца у нас должно быть 16 частей, мы не остановились и попросили сначала 32, потом 64, 128 … и нам было мало до тех пор, когда Отец на 4096 частях сказал: «Всё! Биология не выдержит больше частей». Мы нарабатываем разнообразие: 4096 частей, 4096 трансвизорных тел, 64 вида материи. Имея такую базу, мы можем нарабатывать любые управленческие решения. Чем больше разнообразия, тем больше независимости! Отцу нужна цивилизация, которая сама может развиваться и сама может за себя постоять.

ТОЧКА БИФУРКАЦИИ
Еще один закон СО: при накоплении определенного уровня развития, СО складывает условия (открывает окно, ограниченное во времени), чтобы система смогла выйти на совершенно новый уровень развития, если система сама на это решится. Задача СО таким образом обеспечить быстрое развитие систем. Эта точка называется «точкой бифуркации», когда одна траектория начинает ветвиться и нам нужно сделать выбор. При переходе на новый уровень происходит эффект компактификации, когда всё нижестоящее компактифицируется и включается как часть вышестоящего развития. Опыт не пропадает.
В точке бифуркации происходит очень интересное явление: система становится перед выбором и в этой точке начинают фиксироваться случайности, которые помогают сделать выбор или проверить устремленность твоего выбора. 

АТТРАКТОР.
Очень важное понятие Аттрактора (Притяжение) – это структура или идея, система, которая обладает определенной степенью притяжения и определенной областью притяжения, когда всё, что попадает в эту область начинает притягиваться к этой точке аттрактора. Чем ближе к аттрактору, тем сильнее притяжение. Задача аттрактора – организовать разные элементы системы в один процесс, сводя их в цельность. Существует 8 простых аттракторов и бесконечное количество хаотических аттракторов. Некоторые из 8 видов аттракторов, которые действуют во всех видах материи: 
1. Фокус – всё, что попадает в поле точки фокуса, вращается по орбите, не достигая его. 
2. Спираль – есть центровка, движение к центру идет по спирали.
3. Седло – как бы система не зашла в область действия аттрактора - она всё равно попадает в точку фокуса.
4. Шестигранник – строит уникальную модель, когда в центровке идет фиксация.
По этим типам аттракторов строится вся материя: улитка, соты.

Самоорганизация была открыта тремя способами: первыми открыли химики в 30-е годы. Реакция Белоусова-Жаботинского  - когда в растворе из «ничего» начинают организовываться структуры. Далее была открыта реакция ячеек Бенара: когда при подогревании вязкой жидкости из хаотических потоков образуются шестигранные системы – одна из математически идеальных структур. Так же был открыт лазерный луч – это чётко направленный луч, в котором хаотические потоки складываются в упорядоченные. Получается тонкий луч. Это действие принципов СО. 
В разных явлениях: химических, биологических, социальных, физиологических начинают проявляться процессы и внутренняя структура материи, которая на разных уровнях имеет один и тот же состав. Базовая матрица фиксируется на разных уровнях материи. Один из законов – природа не любит большого разнообразия форм. Аттракторы – это заложенные Отцом программы, которые организуют некие законы действия материи, её движение. Через эти программы в материи начинают рождаться определенные процессы и материя начинает развиваться.

ПРАКТИКА 2
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ 1 ДНЯ ШКОЛЫ САМООРГАНИЗАЦИИ ИВДИВО.
01:43 Возвращаемся в Зал. Перед нами АС КХ Ф. В 
Зале было достаточно активное действие. Посмотрите по напряжённости самой среды, по её концентрации. Проживите, насколько сильно она держит физическое тело в таком состоянии. 
Синтезируемся с ИВАС КХ и Ф и просим ИВАС подвести итоги первого дня 1 Школы Самоорганизации ИВДИВО подразделения ИВДИВО Красногорск. 
Расшифровываете итоги Вы. Попробуйте сейчас от АС расшифровать итоги. Любые образы, слова, ощущения, картина – это и есть расшифровка итогов: куда вошли, что сделали, что с нами произошло, говоря себе: «Вижу и слышу, расшифровываю и воспринимаю». И да по Вере дано вам будет.
Первый итог: вас всех «вышибло» из зоны комфорта. Нас вывели из тех явлений, которые нас тормозят в развитии. У каждого они свои. Попробуйте определить, откуда вас вывела самоорганизация. Зоны комфорта бывают разные и их несколько. Откуда вас вывели? АС четко определили: из зоны комфорта в каких-то определенных сферах жизнедеятельности, которые блокируют ваше развитие с позиции служения и с позиции Человека МГ. Сегодня огонь шёл достаточно мощный – это значит, что нас мягко, но достаточно плотно из этих зон выводили, пережигая определенные зацепки. Чем? Тем, что мы с вами разворачивали. Когда мы стали рассматривать историю возникновения системы самоорганизации, поднялись такие записи, и они пережигались в первую очередь, чтобы нас оторвать от некой исторической ложности. От стереотипичной истории, которая была в нас упакована. От этого мы в первую очередь отходили. Самостоятельная самоорганизация начинается с отрыва от систем, которые не позволяют ей реализоваться и развернуться. Вот это первый итог. Ваша задача найти, где у вас произошел этот импульс-выход, чтобы воспользоваться этим состоянием и этим развернуть какой-то импульс развития куда-то. Это не означает, что надо жить без зоны комфорта. Надо жить с комфортом, только пусть это не будет зоной. 
Ещё итоги есть какие-то расшифрованные? У нас самоорганизация! Я за вас итоги подводить не буду. Аватар говорит, что вы должны сказать. Завтра попробуем сделать командную самоорганизацию – посмотрим, какие цельности складываются. 
- Хочется найти аттрактор (реплика из зала).
Есть ли у вас сегодня аттрактор? Служение является аттрактором? Что такое служение? Никогда мы не определим, что такое служение, ИВДИВО или Отец. Мы всегда будем приближаться к этому и у нас будет определенная степень открытости, но буквально через минуту в ИВДИВО произойдут изменения и это будет уже другое. И нужно заново искать ответ. И в этом суть развития ИВДИВО Отцом. Мы всё время меняемся. Вы заметили суть диссипативной системы? Если она остановится – её снесёт. Она всё время меняется: комфорт диссипативной системы в постоянной гибкости. Она постоянно меняется и только этим она сохраняется. И то, что сегодня для неё было истиной, сегодня будет уже ложью. 
Если нет аттрактора – попросите включить. Значит тот аттрактор, который есть, он пока не вместился, и нужен ещё больший объем восприятия огнём. Внутренний итог: какое-то слово, которое от АС услышали… Вы воспринимаете это слово чем? Ушами? Мозгами? Сознанием? Нет! Вы воспринимаете это слово объёмом огня и синтеза. Если вы не можете вместить объём Синтеза, которое несёт это маленькое слово – вы его не можете ни воспринять, ни расшифровать. Это стандарт Си. Если бы Аватар вам сказал какой-то итог, то он сказал бы это Синтезом. И если вы расшифровали этот поток, значит, вы смогли взять эту концентрацию Огня и Си. Значит ваш аттрактор пока больше, чем вы можете взять. Значит нужно ещё больше наработать концентрацию, чтобы смочь воспринять суть этого аттрактора, тогда он в вас расшифруется.
Синтез действует вот так: взял Огнем – расшифровал. Не взял – не расшифровал, прости, мимо тебя прошло. Это СО. Называется: «Лишняя информация в ненужный мозг не попадёт». И к вопросу «не вижу, не слышу» - Аватар сейчас говорит: «Начинайте расширять внутреннюю концентрацию Огня и Си». Вы быстро начнёте и видеть, и слышать. Кто хочет видеть и слышать. Еще есть какие-то итоги, расшифровки, рекомендации? 
Синтезируемся с ИВАС КХ и Ф и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас итогами и результатами первого дня первой Школы Самоорганизации подразделения ИВДИВО Красногорск, прося преобразить нас для вмещения, усвоения и вхождения в новые объёмы Огня, Си, в новые принципы и законы СО и в новый потенциал взрастания каждого, который СО ИВО сейчас в каждом развернула. И просим у ИВАС КХ и Ф ночную подготовку для осознания, осмысления и встраивания в ту СО, которую вам сейчас зафиксировали. 
Она выше вашего потенциала освоения. Вам надо строиться, потому что она сейчас дана для того, чтобы в ночи подготовиться и завтра развернуть следующий уровень. СО Отца всегда нас фиксирует в наших возможностях, она начинает нас подтягивать, поэтому сейчас Аватары сделали так, чтобы она в нас вошла, но только потому, что она держится Огнём Школы. Её надо закрепить внутренним действием. Очень хорошо, что вы в неё вошли, а она в вас вошла.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 257и высокоцельно. Развёртываясь в Зале ИВО командой Школы СО ИВДИВО, возжигаясь всем наработанным, сложенным, сотворённым каждым из нас и всей командой в целом перед ИВО. И возжигаясь внутренне сложенной Самоорганизацией каждого из нас по подготовке первого дня, синтезируясь этим с ИВО, мы просим ИВО ввести нас, по подготовке, в СО ИВО каждого из нас и Синтез нас. И синтезируясь с ИВО, стяжаем СО ИВО. 
Это не итоговая, Отец сейчас фиксирует, чтобы вот этим восприятием, что мы Омега Альфы, т.е. микро- внутреннее в макро- внешнем. СО ИВО поможет нам зафиксировать, войти и сложить СО, которая у нас сегодня получилась. И мы просто от Отца воспринимаем какой-то фрагмент СО ИВО, каждому индивидуально что-то своё. 
И принимаем базовые явления СО ИВО, т.е. какая-то из основ разворачивается в каждом. И проникаясь основой, у каждого она своя. Своё раскрытие какой-то из основ СО ИВО. Отец сейчас говорит: «Эта основа СО разворачивается впервые для всех служащих ИВДИВО. И у каждого она своя». И возжигаясь, преображаемся этим. Прося у ИВАС КХ и Ф в ночной подготовке подготовку нас к действию с данной основой. И проникаясь, возжигаясь, развёртываем Си данной основы СО ИВО синтезфизически телесно, полностью, тотально, охватывая все клеточки ипостасного тела и все клеточки физического тела. И вспыхивая Си ИВО, мы преображаемся
. В Зале Отца выстроились АС, которые с нами сегодня вместе входили в СО. Не они нас чему-то учили, а вместе с нами входили в СО и в Зале Отца были аплодисменты. Нас благодарили за хорошую работу АС. 
Мы благодарим ИВО, мы благодарим ИВАС КХ Ф, мы благодарим всех АС, с кем сегодня работали, благодарим АС служения каждого из нас, потому что нас поддерживали АС Огнём Служения. И переходим в физическую реальность, разворачиваясь в физическом теле и вспыхивая физически собой всем стяжённым Огнём и Си, развёртываясь СО ИВО каждым из нас. Тем явлением, которое зафиксировали – оно для работы завтра, для какого-то взаимодействия завтра. Мы его физически фиксируем и эманируем в ИВДИВО, самоорганизуясь с ИВДИВО в целом, как единица ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Красногорск, развёртывая явление СО гражданам, территории подразделения ИВДИВО Красногорск. Наша задача отэманировать то, что Отец даёт гражданам. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, эманируем в ИВДИВО подразделения участвующих в данной Школе. И эманируем в ИВДИВО каждого, преображаясь выходим из практики, завершая первый день Школы Самоорганизации ИВДИВО.
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2 день 1 часть 

ПРОШЛОЕ, БУДУЩЕЕ, ИНТУИЦИЯ, ТОЧКА БИФУРКАЦИИ, ВЫБОР.
СО учит строить будущее, настроена на будущее, не на прошлое.
С точки зрения 5 расы будущее - это дорога, где есть прошлое и будущее и «Я» - точка на дороге. Знаем откуда идём и куда.
А с позиции СО нет ничего ни сзади, ни впереди. Человек всё время делает шаг в никуда. Будущее формируется по шагам. Пока стоишь, ничего не происходит. Человек строит свою жизнь, не взирая на обстоятельства, исходя из того, что внутри, понимая, что гарантий нет, и мостов сзади нет. Дважды в одну реку не войти - это закон самоорганизации. Если обращаться в прошлое, то идём вперед спиной и будущему негде развернуться. Будущее фиксируется, как возможность, и ты его складываешь, как творящий эффект, который начинает разворачивать следующую ступень. 
Прошлое - это опыт личный, который позволяет сложить условия и вовремя почувствовать, когда эти условия сложить, как сделать выбор, опираясь на опыт, который развивается в частях. Интуиция в пятой расе - это сканирование частями ситуации и выработка видения. Это не глас небес, а это наработка наших частей. Это наша компетенция.
Опираясь на части и на опыт на основании разума, души и т.д. просчитываем лучшие пути (интуиция - это синтез всего этого) и вырабатывается ответ в точке бифуркации, что подтверждается знаками. Как только внутри что-то складывается, так приходит знак, подтверждающий это. Знаки видятся по сложению внутри. Они или подтверждают (если мы сделали выбор подтверждающий), либо отрицают (если выбор отрицающий).
Принцип СО – в нужное время в нужном месте нужное действие.  И тогда принимаются нужные решения.
СО по внутренней готовности подготавливает человека к выбору в точке бифуркации, и до конца он не знает, каков будет выбор.
Внутри всегда есть чутьё. В точке выбора складывается всё. СО дотягивает до последнего, чтобы сорганизовать все уровни системы и внутри и внешне.
Выбор есть всегда. Вопроc, в каком диапазоне мы его ищем?
СО заранее не может определить, что будет завтра. Можно готовиться к выбору, но последнее слово будет в этой точке. Сюда стягиваются и условия вышестоящих систем тоже.

CТРАХ, АТТРАКТОР, АВОСЬ.
Что такое страх? Чего боитесь? Будущего, смерти? Почему боимся смерти? Всё кончитcя? Как управленец боимся лопухнуться. Чего боимся? Неизвестности. Что поле смерти? /По 5 расе -  суд божий, расплата. Боимся?
Страх - выход из зоны комфорта - неопределенность, неуправляемое, неизведанное. Тоже как выход из жизни. Выход из зоны комфорта - тот же страх смерти.
Когда выходим в неизведанное, нас встречает Отец.
Ты на кого ориентируешься в жизни? На чужое мнение или на Отца?
Если идёшь со страхом, то подобное притягивает подобное.
Авось – русский дух, неопределенность. Вот где принятие решения.
СО работает на то, чем живём, включая образовательный процесс. Ты сам аттрактором чего являешься? Это зависит от развитости души, ума. Человек создаёт внутри свою метагалактику и на это материя начинает реагировать, особенно, если внутри огонь. На дух сложнее реагирует. Поэтому за словами следите, за желаниями, за чувствами - всё материализуется.
Верим только себе, не должно быть авторитета в человечестве, учимся слушать себя.
Чем лечится страх? Страх уходит, когда человек берёт на себя ответственность за решения. Вы выбираете, как вам относиться к миру, на что реагировать и как из этого выходить.
СО - она дзеновая!!!
Т	Ты на кого ориентируешься в жизни? На окружающих или на Отца? Чьё мнение для вас истинное? 
Будешь бояться, пока урок не выучишь и не пройдёшь дальше в ситуацию.
Страх идёт на уровне человека, а не на уровне служащего. Если ты, как явитель Отца, и боишься, значит Отец тоже боится? Страх это человеческое.
СО начинается с того, что мы определяем в какой точке системы мы находимся. В синтезе часто не видим где синтезное, где человеческое.

СТРОЕНИЕ СИСТЕМЫ САМООРГАНИЗАЦИИ.
Есть вышестоящая система, нижестоящая и уровни. Система складывается из максимального разнообразия уровней. Чем глубже человек, тем больше разнообразия. На уровне биосферы это виды, генетика, которая может родить любые разнообразия. Этим разнообразием определяется выбор, и из этого разнообразия он генерируется.
Когда вышестоящая система (верхушка) теряла связь с уровнями, система погибала. 
Стандартная модель управления государства - от верхушки спускается управляющее решение и обратно идёт ответ конфедеративностью элементов. Разные элементы рождают ответ, он накапливается и в какой-то момент всё схлопывается и направляется обратная связь. Часто купируется обратная связь для сохранения существующей системы верхушкой с применением принципа «Разделяй и властвуй».
Каждый уровень развивается и развивает всю систему.
Самовосстановление системы – когда сканируется каждый уровень системы, этим уровнем рождается ответ и он возвращается в вышестоящую систему. Вышестоящая система перестраивается.
Потенциал генерирования от нижестоящих систем всегда выше чем от вышестоящей.
Находясь внутри системы, ты её не понимаешь. Из неё надо выйти.

ПОРЯДОК В СИСТЕМЕ
1.10.38. Насколько мы крепко держимся за порядок в системе? В порядке нет места свободной вариативности, из которой может родиться нечто новое. Управленец поставляет в систему новые сложности, разнообразие – область генерирование нового. Пришла ситуация – сгенерировал – пошёл дальше.
В природе есть закон существования ограниченного количества структурных явлений.
Выявлено около трёхсот основных законов СО. И их сочетание создает вариативный механизм работы системы. 
Система не может внутри себя создать систему учёта всех вариантов, она тогда очень усложнится, станет громоздкой, для поддержания будет тратить все ресурсы и не хватит ресурсов для развития.
Система сама с собой не борется. Если пошёл где-то непорядок, то система сразу начинает корректировать его. Поэтому система имеет репрезентативный фрагмент структуры, который легко можно восстанавливать, и достаточно хорошие запасы потенциала для преображения самой системы, быстрой её перестройки. И тогда  система может быстро реагировать на изменения.
И причиной страха может быть то, что человек не может выйти из существующих структур, понимая, что вне системы таких структур нет. И некуда идти. Старые структуры не работают, а новых систем нет.
И система вышибает жестко из старого.
1.15 Пример системы - семья.
Человек должен проживать свою жизнь. И система может вводить человека в такое сложное состояние, в рабство, чтобы где-то проснулось человеческое, и было принято управленческое решение.
Закон Боулича - создаются такие условия, которые ты не сможешь долго терпеть.

СТРАТЕГИЯ ГОСУДАРСТВА
1.32 Будущие тенденции рождаются на уровне идей и задача управленца собирать идеи и бережно компоновать стратегию государства, включающую в себя потенциал развития людей. Тогда появятся стратегия, образ, перспективы и пути. Последняя капля сработает.
С т.з. СО можно просмотреть всех политиков и управленцев, видя первопричины. В СО нет ни одного лишнего движения. Вопрос видим ли мы пользу этого так, как видит Отец. Нужна глубина взгляда. И зависит это от того, насколько мы внутрь вместили самоорганизацию Отца. И часто самоорганизация ориентируется на служащих – насколько они могут вместить ее.
Очень не хватает внутренней разработанности, чтобы вместить в себя весь потенциал и заряд самоорганизации, чтобы развернуть в жизни. Нет разработанности частей. Сейчас надо разрабатывать школу на внутреннюю разработку. Потенциал школы надо собой реализовывать. СО глубоко практична, она не теоретическая.

ПРОЕКТ
Пойдем стяжать СО, чтобы у вас была раскрутка какого-то проекта. Надо продумать проект - для города, страны, планеты. Некорректные проекты не пойдут. Для вас этот проект должен быть продолжением вашей жизни, следующей ступенью. Найти проект! Если сейчас не видим, то задаться условиями для его нахождения. Стяжать условия. Это профессионализация на века. Сложить его.
1.55 Когда пойдем стяжать, Отец спросит: «А это вам зачем?». Должно быть внутреннее обоснование. Главное препятствие – а готовы ли мы к такой скорости? Страх войти в новое? А СО говорит: «Доверяй». Сейчас ваша задача: с Отцом спокойно сорганизоваться и выработать импульс, Основность, Начало раскрытия в вас СО «Я Есьм», чтобы это пошло естественно для вас, комфортно, целеустремлённо.
СО - это не мачеха. Она не бьет, это не сжигание мостов. СО срабатывает на вашу свободу воли. Насколько вы готовы, настолько вам дадут.

ПРАКТИКА 3. СТЯЖАНИЕ КАПЛИ СИСТЕМЫ САМООРГАНИЗАЦИИ
1.58.46 Возжигаемся всем объёмом огня и синтеза, всей разработанностью служением, пройденными синтезами, практиками, любыми явлениями накопления вами огня и синтеза. Весь потенциал синтеза возжигаем. Возжигаемся огнём и синтезом служения, всей концентрацией огня Школы самоорганизации ИВДИВО, накопленной нами за эти дни.
Синтезируемся  с ИВАС КХ Ф, переходим в зал ИВДИВО 192х высокоцельно, развёртываемся в зале ИВДИВО в форме служения или, если нет служения, в форме ипостаси синтеза, который прошли последним. Возжигаемся, оформляемся телесно-физической формой перед Аватарами. И, возжигаясь огнём Школы самоорганизации ИВДИВО, стяжаем у ИВАС КХ Ф синтез Школы самоорганизации ИВДИВО. Возжигаемся, проникаемся. Стяжаем синтез синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Школу самоорганизации ИВДИВО и явление самоорганизации ИВДИВО по подготовке и устремлённости каждого синтез физически собою. Возжигаемся, преображаемся.
И просим ИВАС КХ Ф помочь каждому из нас избавиться от сомнений, страхов, зацикленности, стереотипов, своеволия, тупиков и иных структурных и функциональных организаций, блокирующих развитие каждого из нас. И, открываясь Аватарам синтеза, просим их всё это пережечь.
Синтезируемся с ИВО и, проникаясь огнём и синтезом ИВО, просим прощения за некорректные действия, которые привели нас в такое состояние и прямым огнём ИВО, проникаясь, прожигаясь, переплавляем все эти явления, все блоки, программы.
Синтезируемся с ИВАС КХ Ф и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в самоорганизацию ИВО глубиной и масштабом потенциала каждого из нас по подготовке и устремлённости. И Аватары подсказывают - В веках. В том смысле, что часть этого может проявиться не в этой жизни. Запускается процесс длительный. Самоорганизация - это процесс, который нас будет вести, усиливая и взращивая нас не только в этой жизни. Тут скорее всего какие-то Начала заложены. Возжигаемся и преображаемся.
И синтезируемся с ИВАС Огюст и Беатрисс, проникаемся их огнём и переходим в зал синтеза самоорганизации ИВО 147и высокоцельно вышестояще явленно, развертываясь перед АС командой Школы самоорганизации ИВДИВО. Чётко отстраиваемся. И Аватаресса сразу говорит: «Расслабьтесь и чувствуйте себя как дома».
Снимаем всё напряжение. СО начинает на нас сейчас настраиваться и самоорганизовываться по нашему внутреннему естественному спокойному восприятию и оценке ситуации. И именно такая СО будет фиксироваться.
И стяжаем синтез самоорганизации ИВО каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить нас на новый масштаб, глубину, объём, действенность, активность, целеполагание и применимость каждому из нас отцовского потенциала в каждом из нас явлением самоорганизации в различных видах служения, различных сферах жизни, в любых явлениях бытования каждому из нас и синтеза нас по подготовке и устремленности каждого из нас и синтез нас. И возжигаемся этим.
Просим ИВАС Огюст и Беатрисс завершить каждому из нас действие явления самоорганизации пятой расы.
В пятой расе система самоорганизации в большей степени поддерживалась состоянием самосохранения. Нам эти программы уже не нужны.
Просим ИВАС преобразить в каждом из нас старые системы и явления направления СО 5 расы, прося завершить те явления, которые не соответствуют стандартам ИВО. И возжигаясь, преображаясь вместе с ИВАС Огюст и Беатрисс, синтезируемся с ИВ ипостасью синтезности ИВО. Проникаемся огнём, возжигаемся каждый из нас устремлённостью войти в явление самоорганизации, освоить явление самоорганизации, познать явление самоорганизации ИВО, управлять и применять систему самоорганизации. Всё то, что у вас звучит внутри вашей естественной формулировкой.
И, проникаясь огнём Аватара ипостаси, переходим в зал ИВО 211х высокоцельно явленно и, разворачиваясь перед Аватаром ИВО ипостась синтезности ИВО, индивидуально и всей командой в целом сонастраиваемся с залом, впитываем и проникаемся огнём ипостаси, развёрнутом для нас в адаптивном варианте, насыщаемся и преображаемся, встраиваясь в новый вид огня, в новое явление ИВО, в новые процессы, динамику, активацию, действенность частей.
И сонастраиваемся с ИВ ипостасью ИВО, возжигаемся синтезом самоорганизации ИВО, синтезируемся с ИВ ипостасью синтезности ИВО и стяжаем каждому из нас и синтезу нас каплю самоорганизации ИВО и проникаемся ею, впитывая всем телом.
Она не штурмует наше тело, такая полная сомоорганизация восприятия и открытости с процессом усвоения. Всё по любви. И впитываем эту каплю. Она нас со всех сторон обняла и мы впитываем её телом.
И, самоорганизуясь с ИВ Ипостасью синтезности ИВО, стяжаем Основы и Начала самоорганизации ИВО компактом синтеза и огня по подготовке каждого из нас в развитии, развёртке, усвоении, взрастании, реализации и применения физически явлений и процессов самоорганизации ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем преображаясь.
Синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 257и высокоцельно, развёртываясь перед ИВО командой Школы самоорганизации ИВДИВО, и стяжаем синтез ИВО. Преображаемся им и развёртываемся эманациями самоорганизации ИВО. Эманируем Отцу огонь самоорганизации ИВО и Отец, самоорганизуясь с нами, начинает нас отстраивать явлением самоорганизации, сопрягать, достраивать, вводить в естественность действий.
И синтезируемся с ИВО, возжигаясь синтезом ИВО, преображаемся синтезом и принимаем от ИВО (проживаем на темечке) индивидуальную фиксацию явления самоорганизации ИВО «Я Есьм» каждого из нас. Отец поддерживает наше вхождение и фиксирует явленность самоорганизации, которая чётко соответствует нашему внутреннему взрастанию «Я Есьм». И пронизываемся, заполняем головной мозг и разворачиваем эту концентрацию огня по всему телу до стоп здесь физически.
Вспыхиваем, преображаемся и благодарим ИВО, Ипостась синтезности ИВО, Аватаров синтеза Огюст Беатрисс, КХ Ф и Аватаров синтеза каждого из нас за поддержу и переходим в физическую реальность. Развёртываемся в зале в физических телах, возжигаемся физически всем стяженным, офизичиваем телесно явление самоорганизации ИВО и, вспыхивая всей концентрацией синтеза, эманируем в ИВДИВО и в ИВДИВО каждого.

КОММЕНТАРИЙ К ПРАКТИКЕ
Практика очень осторожная. Аватары видел нашу подготовку и капля у всех была разная. Нас вели по чуть-чуть. Когда стали работать с Аватарами Огюст и Беатрисс, поднялись такие залежи рабства, что Аватары сказали, что работать с этим не будут, это к Отцу. Т.е. самоорганизация подняла все записи.
Первое что включает СО это фактор выживания через саморегуляцию и саморазвитие. Эта капля в нас впиталась и она будет пережигать как эффект Поядающего огня. Процесс пошёл. С этими записями рабских программ поработаем в следующий раз. Мы эти записи подняли, когда рассматривали, как структуры власти работают. Это называется исторический синтез. Открыли «закрома Родины» и с ними надо работать.
Предыдущие школы работали другим ракурсом. Сейчас появился синтез самоорганизации и даже появилась такая часть. Это как результат наработки пошлых школ. И СО развернулась в ИВДИВО двумя фиксациями - у Аватара ипостаси и у Аватара синтеза. Мы сейчас впервые стяжаем чистую самоорганизацию, как уже зафиксированную специальным огнём и синтезом.
СО фикируется в ИВДИВО каждого и эта капля впиталась, в теле развернулась эманациями как вторая кожа. И мы в ней, как в неком состоянии телесности.
Мы впервые входим в это явление и надо разными взглядами его оценить. То, что Отец каплей зафиксировал, очень высокого качества и внутри капля всё пережигает.
Фиксация СО произошла и теперь надо время её разворачивать. И каждого своя мера.

СИСТЕМНОСТЬ
2.28.30 Наша задача начать осознанно управлять. Теперь надо пойти научным синтезом.
СО начинается с системности. Иерархически отстраивается разные виды огня и синтеза оптимальным количеством связей.
Системность - это свойство материи организовывать разное в цельность, с одной стороны, это наше свойство видеть эту системность разными ракурсами с другой стороны.
На одном уровне это система, на другом уровне это полная неупорядочность, на третьем уровне это опять система, но другая.
Системность - это умение переключать позицию наблюдателя и видеть они и те же объекты с разных позиций, одновременно.
Системность - это наработка системного взгляда, который начинает фильтровать всё, что увидит, выявляя явления, связанные с системами, с законами, с движениями материи, организацией динамики и т.д.
Нарабатывается системный вид мышления, как один из видов мышления в наших четвёртых частях, который позволяет обрабатывать всё то, что видим с позиции системности, т.е. сорганизованности и согласованности. Можно сказать, что это относится к 15му уровню или 8му, т.е. к иерархии. Хотя системность рождалась на 7 горизонте.
Чем она нарабатывается?
Системный взгляд для закрытых систем: в закрытом увидеть процессы с позиции системности. Почему? Где? Когда? Это качество, когда через одно начинаем достраивать понимание целого: что это такое.
Системщик при рассмотрении объекта задается вопросами: а к какому виду материи относится, какое целеполагание, какой масштаб, каковы границы… и тогда начинает рождаться система. Системность строится из минимума, когда мы его начинаем разворачивать и у нас начинает выcтраиваться система координат и мы начинаем понимать, где эта точка. 
Ответить на вопрос «Что такое хорошо, а что такое плохо?» мы не сможем, пока не построим систему координат, в которой этот вопрос рассматриваем.
Через вопрос можно увидеть единственную правильную точку в этой системе координат, где ты можешь ответить на вопрос – да или нет. Но как только система координат меняется, твой ответ может быть прямо противоположный. И вот системность - это наше свойство, когда мы можем этими фактами и реальностью мира складывать, вертеть и достраивать взгляд до того состояния, пока мы не построим правильную голограмму, где однозначно определяем ответ по этому явлению.

ПРИМЕР СИСТЕМНОСТИ ПОДХОДА: РАССМОТРЕНИЕ ТЕМЫ ФИНАНСОВ
2.46 -3.26  Системность начинается с конца. Пока мы не поймём, что хотим, не сможем простроить путь. Если мы чуть-чуть ошибёмся в 2х буквах, у нас построится разный системный взгляд и совершенно противоположными могут быть пути достижения цели. И все будут правы. Ищем аттрактор  
Проблема: Недостаток денег для жизни
Задача:
Ищем… Улучшение качества жизни? Лучше- это не критерий. Что с качеством? Чтобы сработало для всех и каждому индивидуально. Вывести качество жизни на следующий уровень. У каждого свой уровень.
Определили объект и строим систему для решения задачи. Строим – это инструмент, которым решаем задачу. Не тот инструмент взяли – задачу не решили.

Далее рассматривается алгоритм решения 
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2 день 2 часть

00:00:35 Разворачиваются те пути, в котором есть профессионализм.
Если кончились идеи на этом уровне профессионализма, тебя уводят. Самоорганизация работает одноразово. Надо будет, вернёшься, но на другом уровне профессионализма. Сделал, смотри куда дальше идти.
КРИПТОВАЛЮТА. БЛОКЧЕЙН.
 Сетевое децентализованное распределение. Развитие блокчейна ракурсом СО. Отстройка взаимосвязей между людьми. Человек может получить любое образование. У нас начинают появляться финансовые системы, которые сводят на минимум манипуляции и поэтому системно было простроенно так, что ею не возможно управлять извне.

ТОРМОЗА
Вхождение в разные структуры разными видами профессионализма и когда потребуется какое-то решение Отца или Аватаров. У нас есть фиксации, через которые мы можем быть в разных системах. Любого служащего с нуля за три года можно дорастить до уровня эксперта международного уровня. Сегодня есть для этого всё. Вопрос один: есть ли у Служащего отсутствие тормозов? Чтобы он за ручник не дёргал каждый раз, когда он входит в новый уровень. Ведёт Воля Отца, самоорганизационная. Появляется окно и система вытягивает тебя в это окно. И ты появляешься в среде, в которой в принципе ты не должен был бы появиться. У тебя есть устремление, объём Огня и СО выискивает, каким профессиональным уровнем тебя в какое явление ввести. А мы нужны везде. По закону СО: мы должны быть частью этих систем. Фиксируясь в этих системах, мы в них остаёмся. Возникает многовариативный профессионализм.

00:14:11 Совмещение огненной и физической жизни начинает разворачивать действие, когда неважно, кем ты работаешь, неважно чем ты профессионализируешься и во что ты и в кого образовываешься. Важно не терять эту нить: Огонь в Материю, когда ты идёшь туда, где ты должен быть. Из вариативности начинает вырисовываться спектр профессионализации Отцом. Где начинает выявляться специфика тебя, как творца. Профессионализация Отцом – это масштабный разновариативный спектр того, из чего ты можешь созидать, складывать, генерировать профессионализации, которые нужны. Это тренд новой профессиональной деятельности. Профессионализм сложения любых профессий.

00:15:34 Ты можешь сгенерировать любое явление того, что нужно Отцу в данной точке, в нужное время, в нужное место – это СО стягивает, а потом тебе говорит: «Ты здесь нужен Отцу вот таким», и ты внутри себя разворачиваешь, складываешь и Отец тобою реализует какой-то процесс. Ты становишься единицей СО ИВО. Например, пробуждение на данной территории и мы разворачиваем собой Огонь Пробуждения, пробуждая всех вокруг, фиксируя новые смыслы, идеи, мысли. СО «Я Есмь».

00:18:36 Первая системность, которая должна сложиться – это системность собственных внутренних ограничений и возможностей. При взаимодействиях сегодня, мы постоянно падали на уровень следствий, там, где мы ничего не можем отстроить.
Первая тематика – Систематика Стереотипичности.
Семья и дети – это, чтоб не оторваться от Человечности. База комфорта – семья и дети. Семья – взрастание в вас потенциала освоения материи иньскостью-яньскостью.

00:24:46 Самоорганизацией невозможно заниматься теоретически. В какую реализацию физическую вы готовы идти?

00:27:14 Синтез Отцовской Самоорганизации в Огне и Материнской в материи.

 	00:40:13 Точка Самоорганизации, когда в нужное время, нужное место собирается максимальный потенциал, и наша задача – там быть и капнуть то, чем надо, и потом это волной пойдёт по всей Планете (пример: конгресс философов в Пекине в 2018 году).

00:45:30 Наша внутренняя открытость определённому процессу помогает окружающим открыться данному явлению.

 	00:47:37 Как нужные люди оказываются там, где и я? Мы вышли в материю и к нам сразу начинает подтягиваться всё для того, чтобы эта деятельность была развёрнута. Столько помощников, экспертов притягиваются в материи, чтобы реализовать то, что нам нужно. Задача – выйти в материю, чтобы материя к нам это притянула. Всё готово! Нас там нет. Мы в Огне. Это нарушение для СО. Материнская СО ждёт, а мы засиделись в Отцовской СО. А компетенция наращивается в процессе.

00:50:39 Чтоб наработать педагогический опыт: выходите к ИВАС Византию и Альбине: «Стяжаю весь опыт педагогов всего мира за все времена». И нам это реплицируется. По подготовке. А потом применять: в разных группах проводить занятия. И в нас в практической деятельности этот опыт раскроется.
В нас взращиваются те объёмы Огня, которые являются базой для любого профессионализма.
Синтезными методами мы можем быстрее обменяться и это быстрее пойдёт.

00:53:45 Самоорганизация проверяет: вы ищете оправдания или задачи, как улучшить эту ситуацию? СО проверяет.
Очень трудно поверить, что мы можем быстро стать любой профессионализацией.
Для СО нет границ, она работает по всем объёмам сразу. И нас она сподвигает на то, что границ нет!
Это мы входили в иерархическую системность с ИВАС Кут Хуми Фаинь и Владомиром Стефаной.

1	:04:56 Сейчас обострился конфликт старой системы и Отца в Человеке. Люди не могут быть в этом, и они уходят. Они создают свободные блокчейн-системы, где они свободно себя чувствуют.

1:05:40 Закон СО – сначала пробуждаются люди, а потом меняются системы. Сначала меняются люди, за ними меняются функции, а за функциями подтягивается структура. Структура – это разнообразие организационных форм. Но сначала люди должны выйти из старых структур. Чтобы их не поддерживать. Люди самоорганизационно начинают выстраивать новые системы (например: блокчейн), это начинает рождать новую параллельную систему, которая действует в государстве параллельно официальной. И чем больше она становится мощней, тем хирей становится официальная система. Это закон. Потом эта самоорганизационная система начинает специализироваться, начинает выстраивать структуры, и СО начинает рождать новые формы, которые выполняют новые функции. И постепенно начинает выстраиваться новая структура. Сейчас этот процесс идёт в социальный сферах.
В системе создаётся новая структура, которая своей жизнедеятельностью начинает менять всю систему. Задача служащих, выходящих из старых систем, найти свою, где они начинают крутить новые.
Сейчас это делают все: ведут блоги, фрилансеры, осваивают новые профессии, находят своё дело. И начинают его делать. От Человека к Человеку, от сердца к сердцу. Поддерживают друг друга. Отец простраивает. Ему на это вернётся. Когда начинает складываться СО, люди начинают друг друга поддерживать (конфедеративность между людьми). Потому что, если Человек от Души учится, от того, кто ему от Души преподаёт, у Человека естественным образом Отцовски внутри возникает чувство благодарности. Он обязательно что-то даст. Это и есть конфедеративность между единицами Отца. Это работает в социуме, это работает в Синтезе. Нам необходимо реализовываться в материи, применять Синтез. Этому надо учиться.

1:15:47 Принцип СО – следующий шаг закладывается, когда начинается движение.



(1:15:57 – 1:48:46)
ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ 64-РИЧНОЙ МАТРИЦЫ САМООРГАНИЗАЦИИ. ТВОРЕНИЕ КУБОМ ТВОРЕНИЯ ЗДАНИЯ СИСТЕМНОСТИ САМООРГАНИЗАЦИИ ИВО.

Возжигаемся всей концентрацией накопленного Огня и Синтеза Школы Самоорганизации ИВДИВО за два дня деятельности каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно явлено, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей командой Школы Самоорганизации ИВДИВО и каждый из нас индивидуально, как единица служения Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся Я Есмь каждого из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить системность каждого из нас на явление Самоорганизационной Системности или Системности Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца с преображением старых видов системности, заструктурированности, линейности, дискретности, простоты, упрощения и любых иных явлений сложения мировоззрения, картины мира и парадигмы Человека и место Человека в мире, то есть явление системности относится к парадигмальности в данном случае,. 
 Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить освободить нас от любых явлений системности во всех её проявлениях, прося прекратить действие парадигмы линейных, простых, дискретных систем и системностей.
Это парадигма пятой расы, которая в нас достаточно мощно работает.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пережигаем и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на явление системности и цельности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Системность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в любых видах и формах реализации любыми явлениями Огня, Синтеза  и видов материи в любых процессах, организационных системах, структурах и явлениях каждому из нас и синтезу нас как управленцам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлениями Самоорганизации Изначально вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать явление нелинейного, неисповедимого, неотчуждённого, многоракурсного, многомерного, многовариативного явления системности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перестроить нас на новое явление Системности Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь, сейчас перед нами развернулась голограмма, как некая матрица самоорганизации с вот в её ячейках там смотрите, там восемь на восемь, матрица 64, базовая, там в ячейках фиксация определённых принципов Системности Самоорганизации.
Вот мы во время разговора складывали и какие-то явления необходимые для сложения системности, они фиксировались в определённых ячейках.
Вот сейчас эта матрица самоорганизации в виде голограммы многомерной, вот практически она начинает впитываться в тело. Мы принимаем Системность Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца матрицей Самоорганизации каждый из нас и синтез нас. Матрицы индивидуальные, у каждого сложилась индивидуальная матрица Самоорганизации Системности. Впитываем, проникаемся и возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-ричности матрицы Самоорганизации Системности Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся и стяжаем 64 Начала Изначально Вышестоящего Отца 64-ричной матрицы Самоорганизации Системности Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. Проникаемся, вспыхиваем и усваиваем. Вот эта голограмма матрицы сейчас фиксируется в теле, процесс идёт, у некоторых торчит она, ну, усвоение, видно, идёт.
Индивидуальное, самостоятельное действие с этой матрицей: выходите в здание личное и, активируя Кубы Творения, по этой матрице Кубами Творения начнут твориться вот эти принципы, как компетенция. Это такая стандартная деятельность работы с Кубами Творения, в курсе да? То есть вот это вы делаете сами дома. Не в курсе? Есть практики, найдите «Работа с Кубами Творения». Там вот эта практика работы с Кубами Творения, когда то, что закладывается в матрицу самоорганизации Кубами Творения начинает твориться зданиями и фиксироваться на тело физическое. А для чего нам здания даны с Кубами Творения? Для этого. Заодно и освоим. Чтобы вы освоили методику, по которой вы будете дальше, точно также нарабатывать с Аватарами матрицы и Кубами Творения сворачивать творение ими… Что могут Кубы Творения делать, кроме того, что они творят Части и их разрабатывают? Кубы творения могут формировать и творить навыки, компетентность профессиональную. Это надо осваивать. Кто хочет этому обучиться, Византий Альбина, Высшая Школа Синтеза
В общем, что-то нужное сказано, что-то сказано нужно. Я сейчас пока говорю, процесс усвоения идёт, у кого-то торчат, не входят матрицы, уж простите, видно какие-то…
Усваиваем, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, прося развернуть в каждом из нас Самоорганизацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в яньском и иньском исполнении в цельности, и вспыхивая каждый из нас, просим Аватаров Синтеза помочь проникновенности или вникновенности в матрицу Самоорганизации. Вот насыщаем её Огнем и компактифицируем, чтоб она вошла и впитывая, разворачиваем. 
Она состоит из субъядерных связей определённых видов Огня и Синтеза, и она должна по телу встать и разойтись эта матрица. Её структурность «что делать» она остаётся записями, Кубы Творения потом на неё сфокусируются. Но как Синтез-концентрация, она должна телесно разойтись. Это ментально надо сопровождать, поэтому вы этот процесс чуть-чуть активируйте ментально. Почему вы должны это сделать? Потому что включается интересный закон, что матрица самоорганизации должна быть вами усвоена. Её не впихнуть, мы не можем… Мы можем только сказать, чтобы вы сделали, чтобы она как бы вот зафиксировалась. Расслабьтесь, примите её, потому что, если она не входит, значит есть какой-то внутренний блок или сопротивление. Просто примите.
Вот, процесс лучше, практически завершилось, можно выдохнуть.
И здесь же синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Кубом Творения здания Синтеза, в котором мы находимся и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать творение Кубом Творения здания, согласно матрице Самоорганизации каждым из нас Системность Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы находимся в здании Аватаров Синтеза, это здание  тоже Куб Творения. И сейчас на нас включается Куб Творения здания Синтеза, а потом вы дома это сделаете в личном здании. Увидели? Аватар Синтеза просто, знаете, для того, чтобы это включилось, и эта матрица стала работать. Чтобы знаете, активировать её, чтоб она стала разворачиваться.
Здесь же в зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и не переходя, не выходя из зала, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, просим преобразить нас на творение Кубами Творения в каждом из нас матрицей самоорганизации компетенции Системности Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просто стоим и наблюдаем. Те 64 вида Синтеза, которые мы стяжали у Аватаров Синтеза Кут Хуми, они сейчас Кубами Творения активируются и начинается вот этот процесс пахтования и творения вот этих компетенций. Запускается этот процесс, а продолжится он в ваших личных зданиях. Проживите, как головной мозг активируется. Точнее, на него пошла фиксация этого процесса Куба Творения. Да и вообще, как потеплело.
Ещё раз повторяю: матрицы самоорганизации вот эти, они индивидуальны. То есть, у вас у каждого свои компетенции сейчас творятся. По вашей индивидуальности, которая была выявлена сегодняшними вот этими нашими событиями. Что там и какие компетенции, это выявляется в деятельности в материи. Когда начнёте это делать, в вас это начнёт проявляться.
Аватар Кут Хуми смеётся: «Кому-то добавили и педагогическую компетенцию». Поэтому попробуйте себя в ближайшее время, вдруг проснётся талант интересный. Значит матрица работает.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно явлено, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза Школы Самоорганизации ИВДИВО, наработанного каждым из нас и синтеза нас за оба дня Школы. Возжигаясь Системностью Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, как первым началом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в целом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и ввести в Системность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
Это некая эталонность вот этой вот Системности в целом. То есть это и ИВДИВНАЯ Системность и Системность Самореализации, как принцип, как начало.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Системность Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца впитываем, проникаемся и возжигаемся Системностью Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас.
У кого есть, возжигаемся и активируем седьмую Часть – Столп, она первая Часть, которая работает столпно с Системностью, складывает цельность. Возжигаемся этой Частью. И развёртываясь ей, усваиваем Системность Изначально Вышестоящего Отца, как внутреннее качество или компетентность, компетенция разных Частей сложения, цельности и выражения этим Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
В чём разница Системности и Системности Самоорганизации? Системность складывает цельность синтезом Частей в Явлении Изначально Вышестоящего Отца этим количеством Частей или этими объёмами, видами Огня и Синтеза. Это понятно? А Системность Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца складывая явления Самоорганизации в разных явлениях Частей и уровнях жизни, складывает цельность и выявляет какое-то качество или какое-то явление Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И возжигаемся этим, преображаемся и теперь каждый из нас, стоя пред Отцом один на один, буквально в 30 секунд поговорите с Изначально Вышестоящим Отцом по результатам первой Школы Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Я не знаю о чём. Вопрос или ответ, или глубокомысленно помолчать, или о чём-то спросить, или просто что-то проговорить. Ваше личное никто не слышит кроме вас и Отца.
И мы проникаемся, впитывая и возжигаемся тем взаимодействием с Изначально Вышестоящим Отцом, которое у вас сейчас было.
Через это взаимодействие Изначально Вышестоящий Отец вам зафиксировал какое-то ещё явление Самоорганизации, я не знаю какое, но Отец сейчас сказал одну вещь. Он сказал: «Взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом – есмь акт Самоорганизации». И без этого не освоить Самоорганизацию.
Что значит общение с Изначально Вышестоящим Отцом? Не с просьбой и стяжаниями, а общение один на один, как Омега с Альфой, как Человек с Человеком, где каждый первый среди равных в своих явлениях. Нам надо этому учиться. И Отец сейчас сказал, что это очень важно, чтобы у нас взросла Самоорганизация Изначально Вышестоящего Отца. В процессе таких разговоров будет идти неисповедимая репликация качеств Самоорганизации каждому. И ваша задача – научиться выходить к Отцу и просто разговаривать, не стяжая, а может быть до этого дойдёт. Не за условиями, не ещё зачем-то, а за разговором. Он может закончиться разным, в том числе и стяжанием, но вы идёте поговорить с Отцом. Это очень важно для становления Самоорганизации, Отец сейчас это сначала сделал с вами и попросил это озвучить. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся. И здесь же в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся всем объёмом Синтеза Школы Самоорганизации ИВДИВО, фиксируем это не как ядро пока, ядро надо ещё напахтовать, а фиксируем это как объём Синтеза в ядро Служения каждого из нас, и возжигаясь этим Синтезом можно активировать процессы Самоорганизации.
То есть вывод вот этих компетенций, и применяться  этим в Служении, то есть начинать это разворачивать на занятиях, возжигания, в практиках, чтобы вот этот процесс активировался. Самоорганизацию надо применять, чтобы она действовала.
И возжигаемся, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги и результаты Школы Самоорганизации ИВДИВО индивидуально каждому и в целом всей группе.
И Аватар Синтеза выводит итоги и результаты. Какая-то большая такая голограмма развернулась, достаточно большая, где в какой-то такой вот динамической картине показывается некое состояние нас, как группы с позиции течения самоорганизации. Интересно. Каждый на этой общей, скажем так, общей панели видит либо что-то касающееся всех, либо только/и только то, что касается вас. То есть информацию личную о других вы не видите. А там развёрнуто какое-то отображение каких-то процессов Самоорганизации каждого. Какая-то личная информация, какие-то…не информация, а какая-то…отображение внутренней отстроенности. Вот это вот то, что я пока могу расшифровать. 
Смотрим и эманации вот от этой голограммы впитываем. Это рекомендации -  Огнём и Синтезом впитываем для отстройки. И командной, и индивидуальной. Проживите, как всем телом вот эти эманации впитываются, не только Хум там или мозгом, или ядрами или ещё чем-то, а впитываются всем телом, просто накрывает так полностью и впитывается всем телом.
 Дорасшифровываю: это некий вариант доски, где Аватар Синтеза фиксировал и достраивал вот эти процессы динамического строения Самоорганизации в виде законов, в виде движения, которые отображены в динамике и нам это сейчас фиксируется для сложения общей цельной картины за все два дня развёрнутого стандарта Самоорганизации, вот что это такое. Мне бы такую доску сюда. Она многомерно разворачивается в динамике это можно как бы выделять некоторые процессы из общего. Вот я просто сейчас вам рассказываю, как складывать многомерность явлений Самоорганизации, в общем, хороший инструмент образовательный.
И вот там сейчас это фиксируется. И это фиксируется не просто как информационная доска, а это фиксируется как действующая матрица, как действующая голограмма, воспринимая которую вышестоящими телами через это восприятие идёт впечатывание квинтэссенции всего, что мы наработали за два дня. Всё, что мы говорили вчера и сегодня, Аватары Синтеза свели и сейчас вот это идёт впечатывание, прям вот чётко, прям накрывает и впечатывается
 Образно говоря, то, что вы не успели записать в тетради, вам сейчас пишется в тело. Потому что телесное идёт восприятие, очень интересно. Вот такие у нас инструменты. Заметьте, я сказал не у Аватаров, у нас. Самоорганизация. Мы часть команды Отца вместе с Аватарами Синтеза. Всё. Вот эта панель сворачивается. И мы возжигаемся всем стяжённым, всей вот этой… вникновением в Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца, в тот её фрагмент, который был выявлен Первой Школой Самоорганизации и вспыхиваем. Аватар говорит, что это конкретный результат разработки Первой Школы Самоорганизации. Думаю, что будем ещё с этим работать и, наверное, какие-то ещё будут процессы. Пока вот так.
И возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, всем сотворённым, вспыхиваем и преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за проведение школы Самоорганизации ИВДИВО, Первой Школы в Подразделении ИВДИВО Красногорск, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза поддерживающих и сопровождающих нас во время Школы, и переходим в физическую реальность. Развёртываясь физически собою в физическом теле каждого из нас в данном зале.
Мы возжигаемся всем объёмом и концентрацией стяжённого, напахтованного, сложенного и сконцентрированного всей командой и каждым из нас индивидуально. Возжигаясь, вспыхиваем всеми явлениями Самоорганизации и системности и, офизичивая эти явления, возжигаясь всей масштабностью глубиной и объёмом Огня и Синтеза. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем этими эманациями новые принципы Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. То есть определённая фиксация, которую Отец заложил как опыт в эманации в ИВДИВО. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Подразделений присутствующих на данной Школе Самоорганизации и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь и выходим из практики, завершая Первую Школу Самоорганизации ИВДИВО в Подразделении ИВДИВО Красногорск. Спасибо. Всё.
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