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ТРЕНИНГ 1.
Активация потенциала. Вхождение в вершинное состояние потенциала. Фиксация четырёх уровней самоорганизации по потенциалу.

Возжигаемся всем объёмом огня каждого из нас. Это базово. Мы возжигаемся всей подготовкой, возжигаемся всей концентрацией. Вот мы накопили сейчас за 2 часа огонь самоорганизации, мы можем им возжечься. Мы возжигаемся всеми явлениями подготовок каждого из нас, возжигаемся всей подготовкой энергии, любовью. Мы возжигаемся всеми  подготовками света, мудрости, духом, волей. Активируем первую базу наших подготовок явлений записей духом, как максимально возможно выявленного в процессе разных практик, разных синтезов, стяжаний, выявленный потенциал в виде компетенций каждого из нас, навыков, умений, талантов, профессионализации, специализации. Концентрируем сейчас и разворачиваем все эти явления, как нашу первую базу или как нашу первую основность.
Это активированный вековой опыт. У нас есть опыт, который ещё в записях духа не активирован. А это тот, что активирован. Мы имеем в виду те явления, которые были преображены Аватарами синтеза, выявлены ими и преображены. Активируем эти явления. Возжигаемся этим и в теле физически собой разворачиваем это, как потенциал действенности, дееспособности, результативности, применимости каждого из нас индивидуально. И возжигаемся этим.
И мы активируем и развёртываем вторую базу потенциала. Это - потенциал накопленного опыта, в том числе применимостью синтеза в данной физической жизни. Активируем потенциал профессиональной деятельности в этой жизни, активируем потенциал различных явлениях взаимодействия, взаимоотношений, опыт семейной жизни, опыт вождения автомобиля, любые виды опыта, любые виды применения, которые в этой жизни вами реализованы и реализуются. И возжигаемся второй базой потенциала физической жизни.
И возжигаясь двумя видами потенциала, мы открываемся и начинаем разворачиваться третьей базой. Это - потенциал, наработанный в синтезе, потенциал, сложившийся прохождением кругов синтеза, практики, стяжанием программ, служения, различных поручений, подготовок, посвящений, статусов и так далее, всех видов иерархического роста, развития и реализации огнём и синтезом в каждом из нас. Вспыхиваем всем этим опытом и, разворачивая третью базу, синтезируя её с первыми двумя, мы возжигаемся своей индивидуальной личной уникальной базой компетенцией, навыков, умения, возможностей каждого из нас. Вспыхиваем.
И, возжигаясь этим, мы этим явлением потенциала разворачиваем ИВДИВО каждого и активируем оболочки ИВДИВО каждого. Активируем 16384 оболочки 16384ричностью явления каждого из нас синтезом 4096 частей, синтезом 4096 систем, синтезом 4096 аппаратов и синтезом 4096 частностей. Возжигаемся, заполняя сферу ИВДИВО каждого концентраций и плотностью 16384 огней. Активируем оболочки миров, активируем оболочки эволюций, активируем оболочки поручений, активируем оболочки видов материи, активируем оболочки посвящений, статусов реальных личных и служебных. Всё, что помните, активируем и насыщаем сферу ИВДИВО каждого плотным огнём и развёрткой трёх потенциалов. То есть на три потенциала, которые мы развернули, мы начинаем напахтовывать концентрацию огня через оболочки,  активируя оболочки ИВДИВО каждого.
Мы ни с кем не синтезируемся, мы сами начинаем всё это разворачивать. И теперь вот этой концентрацией огня на тот потенциал, который развернулся каждого из нас индивидуально, уникальный потенциал, мы начинаем разворачивать сферу ИВДИВО каждого, начиная притягивать через активацию огней метагалактику собой, охватывая собой сферу ИВДИВО Мг.
И, возжигаясь 16384 огнями, мы встраиваемся в 16384 реальности, ИВР и по всем видам материи, сколько сможем взять по нашему потенциалу. Здесь всё держится на нашем потенциале, ни грамма больше. Аватары не помогают, мы идём только своими силами и охватываем собою всю Мг, соорганизуясь сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО в целом Мг. Сфера ИВДИВО в целом Мг - это сфера Аватаров синтеза КХ Ф. Соорганизовались. И на нас начинает концентрироваться Мг, на каждого индивидуально по подготовке. Проживете сейчас этот процесс.
Через соорганизацию сфер ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом на уровне Мг на нас начинает концентрироваться, на каждого индивидуально Мг по потенциалу и подготовке. Проживете заполнение тела физически собой цельным огнём Мг. И прямо до стоп проживите, как пронизывает всё тело. Тело должно зазвучать метагалактикой. Когда пойдут эманации метагалактики, это означает, что вы собой охватили и начинаете являть собой по подготовке метагалактику. Прямо осознанно доводите до стоп и начинайте эту концентрацию усиливать. Чем вы её усиливаете? Активируйте ещё больше оболочки. Насыщайте их огнём Мг, самоорганизуйте 16384ричность вашу с 16384 реальностями. Чётко. Чтобы эти огни стали вливаться через ваши оболочки в вашу сферу ИВДИВО каждого.
И заполняясь, всё, что пахтуется, в сфере ИВДИВО каждого, начинает концентрироваться на тело, стоящее в центровке ИВДИВО каждого. И ваше физическое тело начинает насыщаться и уплотняться этим огнём. А дальше здесь физически начинаем эманировать.
Я просто объясню технологию, как это происходит. И каждый из нас  входит в своё индивидуальное, уникальное звучание метагалактикой. Проживете состояние, когда от вас начинает эманировать Мг. Дальше мы начнем той цельностью, которая сложилась, тянуться к ИВДИВО ИВО. Это 257 ВЦ. И мы начинаем разворачивать ИВДИВО каждого, как бы пытаясь растягивать, охватывать ВЦ до 257 ВЦ. Мг, как первая ВЦ. И она начинает по подобию, так как это ВЦ, тянуться к 257 ВЦ так же, как мы, как Омега, тянемся к Отцу.
И мы начинаем расширяться и масштабно увеличиваться, расширяя ИВДИВО каждого, охватывая ВЦ. Понятно, что каждый по подготовке, не во всей полноте. Но этот процесс происходит потому, что у вас есть огонь служения и вам это дано. У нас есть на то право, то есть по неподготовке разворачивать это. В данном случае сейчас включается на это ваш третий потенциал, потенциал служения. И давайте разворачиваться так, чтобы оболочка сферы ИВДИВО каждого сопряглась с оболочкой сферы ИВДИВО в целом, на уровне 257 ВЦ тянемся в зал Отца. Только мы в зале Отца не проявились. Тянемся до ВЦ, где фиксируется Отец. Пробуем. Надо соединить 3 оболочки ИВДИВО: сферы ИВДИВО каждого, сфера ИВДИВО цельная на уровне Мг и сфера ИВДИВО в целом на уровне ИВО. Вот и проживайте. Смотрите, дотянули и начинаем проживать вливание новой концентрацию огня сферы ИВДИВО каждого и концентрации её сначала на ипостасном теле. Кстати, форму не забыли одеть? Форму служения. И дальше на физическое тело и эманируем физическим телом здесь в зале. И мы сорганизовались. И сейчас смотрите: три оболочки ИВДИВО сложились в цельность. И мы сейчас одномоментально тремя оболочками чётко фиксируем наш максимально возможный потенциал от физики до Отца. Тремя объемами: потенциал каждого из нас сферой ИВДИВО каждого, потенциал нашего Мг явления сферы ИВДИВО в целом Мг и потенциал нашего явления Отца сферой ИВДИВО в целом ИВО.
Проживете сейчас физически собою ваш индивидуальной уникальный потенциал развёртки этих явлений. Вот на это явление, в котором вы сейчас находитесь, и настраивается самоорганизация. Потому что вы сейчас человек, чётко являющий конкретику эманации огней, видов синтеза, реальностей, видов материи, ИВР, ВЦР, ВЦ, огней служения, посвящения, статусов и так далее, всех видов подготовок. Вы практически по всем параметрам что-то эманируете, разворачивая определенный уровень подготовки в цельности.
В вот теперь, чтобы сложить всё это в цельность, надо понимать, что складывает это в цельность. В цельность разные виды потенциала складываются огнём. Это огонь складывает разное в цельность и синтезирует. Синтез потом записывается в огонь, как в Омегу. Где нам взять огонь? Огонь у нас находится внутри. Наш огонь - весь накопленный огонь.
И в первую очередь мы возжигаем огонь жизни и видов жизни. Возжигаемся. Нам надо сейчас напахтовать объём огня. Мы возжигаемся всем абсолютным огнём, кто стяжал. Мы возжигаемся всеми видами огней практик за всё время служения. Если у кого-то было стяжание святого духа в прошлых воплощениях, тоже можем возжигаться. Возжигаемся всеми видами огней, даже старых практик, давно забытых, если кто давно служит, разных видов служения, если были несколько видов служения, разными видами поручений, если несколько поручений. Возжигаемся огнём, любым огнём, любыми объёмами, любыми практиками синтезов и так далее. Нам нужна концентрация огня. Возжигаемся огнём разных видов материи. Возжигаемся огнём реальности Мг ФА. И возжигаясь всей концентрацией огня, теперь этим видом огня что мы будем делать? Мы этими видами огня и уникальностью каждого из нас будем входить в индивидуальную ипостасность КХ Ф. Это уникальная, лично ваша ипостасность Аватарам синтеза.
И мы в первую очередь начинаем синтезироваться объёмом огня с Аватарессой Фаинь. И почему с Аватарессой синтеза Фаинь? Потому что ини работают с огнём, в паре Аватаров синтеза КХ Ф: КХ - синтез, а Ф - огонь. И мы начинаем, возжигаясь всем объёмом огня, начинаем этой концентраций огня настраиваться с Аватарессой Фаинь.
И дальше происходит очень интересная штука. Что делает огонь ещё? Входя в ипостасность явлением огня, АС Ф нам отвечает и начинает складываться индивидуальная ипостасность огнём Аватарессы синтеза Ф, вернее АС КХ, но ракурсом Аватарессы Ф. Ипостасность имеет некое интересное явление: ипостасность начинает творить огнем. И мы сейчас входим в процесс, когда субъядерно начинает складываться определенный эффект творения материи. А будет он выявляться очень интересным явлением. Мы будем не переходить в зал АС КХ Ф, а мы будем там материализовываться теми объёмами огня, которые мы сейчас сложили. Практически будем материализовываться, как бы творясь в зале Аватаров синтеза КХ Ф.
И мы синтезируемся с ИВ Аватарессой синтеза Ф 192 ВЦ и начинаем не проявляться сразу в целом, а возжигаясь ипостасностью Аватарессы синтеза Ф уникальностью опыта и потенциала каждого из нас всем синтезом подготовок. Этим огнем весь накопленный потенциал синтезируется, то есть мы входим в синтезность опыта каждого из нас и вот этот синтезный опыт складывает цельность уникального ипостасного явления огня и мудрости АС Ф. Вспыхиваем ими и в этом явлении мы этим огнем начинаем материзовываться, творясь в зале ИВДИВО 192 ВЦ. Проживите этот процесс. Вы сами сейчас в зале, Аватаресса поддерживает этот процесс, но каждый из нас своим потенциалом и огнём ипостасно, а ипостасность запускается процесс творения, активирует его, творимся. Этот процесс идёт огнем Отца. Не мы творимся, творит только Отец. Он запускается процесс, когда мы материализуемся в зале ИВДИВО. Нас туда не переносят, мы туда в готовом виде не переходим. Мы туда идём своими силами. Проживете поддерживающую атмосферу зала и у нас начинает быстрее идти этот процесс. Мы практически туда не то, что перетекаем, мы туда переходим процессом материализации. Чётко фиксируемся в зале ИВДИВО 192 ВЦ в форме и стоим перед Аватарессой синтеза Ф. Она стоит одна в зале ИВДИВО. И мы стоим всем объемом, ипостасностью индивидуальной Аватарами синтеза огнём. Ипостасность может быть и синтезом и огнём.
И синтезируемся с ИВ Аватарессой Ф просим Аватарессу зафиксировать индивидуально огненную ипостасность Аватарам синтеза КХ Ф каждому из нас индивидуально явлением огня каждому из нас всей нашей подготовкой, потенциалом. И возжигаемся, вспыхиваем, входим в явление индивидуальной ипостасности огненной Аватарами синтеза КХ Ф. Запомните это состояние огня. Мы сейчас это эманируем Аватарессе синтеза Ф и она каждому из нас начинает возвращать этот огонь, что бы мы прожили это явление.
Аватаресса сейчас ипостасна нам, а мы ипостасны ей. Вот такое идёт совместное ипостасное проживание. Происходит стабилизация. Теперь Аватаресса чуть-чуть отходит назад. Входит Аватар КХ. Аватаресса не уходит, чуть-чуть отошла. На первый план выступил Аватар синтеза КХ. И наша задача сейчас этим объёмом огня войти в синтезную ипостасность.
Что надо сделать? Мы опять должны сами изнутри развернуть синтез каждого из нас. Поэтому каждый возжигается внутри себя всем объёмом накопленного синтеза, всей концентрацией всех синтезов, всех пройденных синтезов, возжигаясь всем ядрами синтеза, возжигаясь ядром синтеза ядер синтеза, нитью синтеза. Всё, о чём вспомните в синтезе. Возжигаемся явлением творящего синтеза.
Лучший вариант возжечь синтез - это возжечься синтезом, который применяли по жизни. Здесь может помочь опыт физической жизни, где мы применялись синтезом. На этот опыт идёт самая мощная активация синтеза. Возжигаемся. Нам надо сложить объём уникального применения синтеза каждого из вас. Вспоминаем. Не важно, много это было или мало. Иногда одного действия достаточно, чтобы накопился объём большой. Всё зависит от качества применения и от внутреннего потенциала. И начинаем напахтовывать концентрацию синтез перед АС КХ. Он нам помогает, активируя вокруг нас явление царств и стихий Мг. И, возжигаясь всем синтезом каждого из нас, всей концентрацией и уникальностью явления синтеза каждого из нас по всей нашей подготовке, синтезносложенный каждым из нас, вспыхиваем. И соорганизуясь с АС КХ, мы эманируем АС КХ сложенный синтез синтезности каждого из нас. АС нас поддерживает, но мы это делаем сами, входя в явление ипостасности АС КХ Ф уникальным объемом синтеза.
И принимаем ответ АС КХ, возжигаемся и этим ответом, этим синтезом, который АС КХ нам направил, и мы входим в синтезную индивидуальную ипостасность АС КХ. Вспыхиваем. Проживете чёткую фиксацию на голову, как печать, этой индивидуальной ипостасности. Сейчас каждый сорганизуется с АС КХ и чётко начинает вживаться в это явление индивидуальной чёткой ипостасности.
И далее Аватаресса синтеза Ф встает рядом с Аватаром. Синтезируемся с ИВАС КХ Ф и, синтезируясь с ними обоими огненной синтезной ипостасностью, мы стяжаем синтез синтезов ИВО. И проживете, как объем синтеза начинает вписываться в объём огня. И вспыхивая синтез синтеза, мы входим в цельную индивидуальную ипостасность АС КХ Ф. Весь наш потенциал включен в этот процесс, это наше вершинное состояние ракурсом ипостасности АС КХ Ф.
И возжигаемся, вспыхивая синтезностью каждый из нас, входя в цельность ипостасного явления АС КХ Ф. И входим этим явлением в вершение, стяжая синтез вершения ИВО у АС КХ Ф. Просим АС сложить максимальное совершенство каждого из нас синтезом вершения ИВО в максимальной индивидуальной ипостасности цельной АС КХ Ф. Вспыхиваем и преображаемся. Развертываемся перед АС КХ Ф максимальной итоговой явленностью. И проживете, мы входим в состояние центровки или незыблемости, когда вокруг нас может происходить что угодно, а мы стоим чётко своей Иерархической явленностью. Каждый из нас стал чётко каждый своей индивидуальностью, действующей на опыте каждого из нас. Мы устойчивы этим опытом. Входим в состояние «Я есмь ипостасное явление АС КХ Ф».
АС КХ Ф ипостасны ИВО и мы входим ипостасностью КХ Ф в сопряжение с ИВО, вызывая на себя огонь ИВО. И этим огнём переходим в зал ИВО 257 ВЦ. И становимся перед ИВО. Заметьте, мы не разворачивались, а перешли. Сделали шаг - и в зале Отца. И возжигаясь ипостасностью АС КХ Ф, возжигаясь индивидуальным явлением каждого из нас, синтезируемся с ИВО. И входя в прямое сопряжение, пронизываясь синтезом ИВО, просим ИВО ввести нас в более высокое по устремлённости, по подготовке, по потенциалу, по плану творения Отца, более высокое явление ИВО каждым из нас. И пронизываясь синтезом ИВО. Отец фиксирует прасинтезность каждому из нас, как будущее вхождение в новое явление, что бы в нас это начинало уже развиваться потому, что мы стоим сейчас в вершинном состоянии потенциала каждого.
Пронизывается этим, проникаемся, напитываемся. Просим ИВО зафиксировать новое явление каждому из нас. И вспыхивая, преображаемся синтезом ИВО. Просим ИВО зафиксировать на каждом из нас уровни самоорганизации по подготовке каждого из нас, по разнообразию явления каждому из нас ИВО и цельного явления с перспективой развития и вхождения в новое явление ИВО.
В зале Отца разворачивается сфера. Каждый из нас стоит в её центровке. Эта сфера состоит из четырёх оболочек. Каждая из них являет собой определенную сферу самоорганизации и каждая из этих оболочек и вся сфера в целом начинает концентрироваться и фокусироваться на каждого из нас. Каждый начинает сорганизовываться сам с этим явлением. Каждый должен сам войти в явление самоорганизации этими оболочками. Заодно расшифруете, что это за оболочки. От вас нужен ответ и соорганизация с этими четырьмя оболочками.
Одна из оболочек - самоорганизация ИВО, вторая - самоорганизация ИВДИВО, третья - самоорганизация ИВАС КХ Ф. четвёртая - самоорганизация по служению, фиксация подразделения в том числе. Соорганизуемся всеми сферами и между собой, организуем взаимодействия нами четырех оболочек. Это фиксация передаётся нам в ИВДИВО каждого. В нашем ИВДИВО сейчас начинают формироваться четыре оболочки самоорганизации. Оболочки самоорганизации идут по уровню нашей организованности служения, по уровню нашего вхождения в выражение ИВО, но не видами человека, а по видам и глубине служения. Проживаем чёткую фокусировку четырёх оболочек и в целом фокусировки сфер самоорганизации на каждого, на максимальный потенциал каждого. Самоорганизация чётко определила ваш потенциал, как начальную точку сопровождения вашего взрастания. Самоорганизация взяла для себя нулевую точку отчета, ниже уже не опуститься. Это ваше вершинное состояние, для самоорганизации – нулевая точка отсчёта, плинтус. Для вас - это потолок, для неё – плинтус. С этого момента она будет вас вести в те явления, которые Отец прасинтезностью вам заложил. Это уже индивидуально.
Стало легче, внутри сложилась цельность и развернулась. Проживете взрастания сферы в зале Отца и вас телесно. И в сфере ИВДИВО каждого как будто сформировался дополнительно огромный объём. До этого вы как будто шарик перенадутый, а теперь это развернулось. Проживаете.
Синтезируемся c ИВО, встыхиваем явлением, в котором мы сейчас находимся, и каждый из нас входит в явление ИВО данным состоянием. И это cостояние впечатываем, как состояние служения в широком смысле, как состояние единицы ИВО. Проживете это состояние, как центровку, когда вы чётко стоите и вокруг вас огромный массив огня и синтеза, возможностей, динамики, масштабного действия разных оболочек самоорганизации на уровне Мг, на уровне Отца, на уровне ИВДИВО, на уровне служения. Прямо это идёт по телу. Вы стоите, а по телу проживаете и масштаб этих действия, движения, пахтования, основность.
Вам показывают объём динамики, который вы можете прожить физически. Благодарим ИВО АС КХ Ф, и переходим в физическую реальность, разворачиваем и эманируем состояние каждого из нас объёмом огня и синтеза в ИВДИВО.
Проживите интересный эффект: вы эманируете во вне, а внутри вас такое впечатление, что эманируете внутрь. Эманируем в ИВДИВО Красногорск и в ИВДИВО каждого, преображаясь. И выходим из тренинга. Аминь.

В такой тренинг самостоятельно ходить тяжело. А работу с потенциалом, тремя сферами ИВДИВО и вхождение в индивидуальную ипостасность вы можете периодически практиковать. Это будет очень мощно складывать ваш потенциал. У вас будет идти пересинтезирование и сложение нового. И возжигаться в этом состоянии четырьмя оболочками самоорганизации. И вы будете этим сонастраиваться, чтобы ваш потенциал всё время был активен.

День 1 часть 2   01:44
ТРЕНИНГ 2.
ТРЕНИНГ ИНЬСКОЙ ИПОСТАСНОСТИ ИВО.

Возжигаемся каждый из нас самостоятельно, индивидуально, цельно ипостасностью ИВАС КХ и Ф, возжигаясь всем потенциалом, всей концентрацией Огня, Синтеза, и переходим в Зал ИВДИВО 192х Высоко Цельно изначально вышестояще явленно, фиксируясь в форме перед ИВАС КХ и Ф. И каждый из нас индивидуально начинает своей индивидуальной ипостасностью сонастраиваться с Аватарами Синтеза КХ и Ф. 
Так как здесь все ини – мы начинаем по иньскому варианту с ИВАС КХ и Ф.
Синтезируясь с ИВАС Фаинь, каждый возжигается тотально явлением иньскости каждого из нас, возжигаясь тремя потенциалами, тремя базами потенциалов, которые мы сегодня разворачивали, выявляя из этого потенциала иньские явления, иньский потенциал, компетенцию, профессионализм, специализацию с позиции систематизации материи, сохранения отрицательных обратных связей, сложения опыта, концентрации потенциала (всё это иньские явления). И просим Аватарессу Си Фаинь помочь вам выявить лучший иньский опыт каждого из вас в веках. Начинайте  внутри разворачивать этот опыт, концентрируя, уплотняя Огонь этого опыта. Мы с Аватарессой Фаинь работаем Огнём. И возжигаясь огненной ипостасностью ИВАС КХ Ф, и в выразимости ИВАС КХ Ф Аватарессой Ф данным иньским явлением, каждый сопрягается иньским опытом, иньским явлением, состоянием с Аватарессой Ф, открываясь ей. Разворачивайтесь иньскостью, можно сказать женственностью, материнством – это разный опыт, потому что опыт матери, опыт женщины, опыт девушки – это всё иньский опыт в разных явлениях. Сюда идет и опыт материнства. И каждый из вас входит в индивидуальное сопряжение с ИВАС Ф. Аватаресса Ф, воспринимая вашу эманацию, вспыхивая ей и усиливая своим эталонным явлением иньскости, начинает эманировать вам, каждому индивидуально. Воспринимаем, проникаемся, вникаем в него, возжигаем тело новой концентрацией Огня АС Ф, вспыхивая им, и эманируем Аватарессе Ф. Воспринимая и проникаясь, АС Ф эманирует вам усиление эталонной иньскости, которую вы начинаете опять ещё больше концентрировать внутри себя. И входя в эту концентрацию, вы опять эманируете АС Ф. Каждый работает с индивидуальным потоком с АС Ф. Запускайте эти волны от вас к Аватарессе и от Аватарессы к вам. Это начинает усиливаться, и вы начинаете входить в состояние, когда не волны идут, а вы входите в постоянное сопряжение Огнём иньскости между вами и Аватарессой Ф индивидуально. Не импульсное, а постоянное сопряжение.
Проживите, как передняя часть вашего тела от горла до стоп полностью тотально сопряжена с АС Ф, и вы телесно начинаете принимать и проникаться эталонной иньскостью АС Ф, напитываясь внутренне полностью, тотально. И просите АС Ф сформировать вашу индивидуальную иньскость концентрацией всего лучшего вашего опыта и эталонов, и стандартов иньскости Аватарессы Си Ф в ипостасном явлении. И у вас внутри из Объёма Огня начинает формироваться собственная, индивидуальная иньскость, эталонностью АС Ф. Она эталонными стандартами помогает вам сформировать собственную индивидуальную иньскость. Проживайте её от макушки до стоп, как некая столпность, которая начинает отстраивать в том числе ваши Части.
АС Ф чуть-чуть отходит в сторону. Перед вами АС КХ. Каждый из вас возжигается синтезной ипостасностью  АС КХ и Ф в выражении АС КХ. И каждый из вас возжигается тремя потенциалами, основностями, явлениями накопленного опыта и начинает выявлять в сопряжении с АС КХ яньскость каждого из вас (не в выразимости мужского, а в выразимости стремления к творению, стремления или опыта управления материей, созидания, творения, вхождения в новое и любые явления яньскости, наработанной вами в компетенциях, навыках, умениях, управленческих талантах или опыте яньского действия). И начинаете этот яньский опыт эманировать АС КХ. АС КХ воспринимает, усиливает и направляет вам этот опыт вместе с концентрацией яньского эталонного явления АС КХ. Воспринимаем и насыщаемся. Внутри формируете общую среду, вспыхиваете усиляясь, и в этой концентрации опять эманируете АС КХ. От Аватара идет к вам. Вспыхиваете, усиляете концентрацию и эманируете АС КХ. С АС КХ этот процесс идёт гораздо быстрее. У вас быстрее начинает складываться это постоянное взаимодействие.
Просим АС КХ сформировать вашу индивидуальную яньскость на основе вашего опыта эталонным явлением яньскости и стандартами ИВАС КХ. И вместе с Аватаром (каждый из вас сейчас на равных с Аватаром), начинаете формировать внутри вас яньскость. Яньскость начинает формироваться внутри иньскости. Этот столп иньскости, который внутри вас сформировался, - внутри него начинает формироваться яньскость. Воспринимайте яньскость как некую динамичность: вхождение в новое, преодоление границ, усиление каких-то действий, а не гашение. Воспринимайте это не просто словами, а действенностью, потому что яньскость в вас практически бурлит. И внутри иньскости начинает разворачивться яньскость. Бурление яньскости внутри начинает расширяться, занимая внутреннее положение, а эталонная иньскость начинает разворачиваться во вне. Проживите два процесса: внутри вас формируется ваша индивидуальная эталонная яньскость вместе с АС КХ, а во вне в вас начинает формироваться эталонная индивидуальная иньскость вместе с АС Ф. Этот процесс идёт одномоментно: оформлением иньскости вами внешне. 
Такое проживание, что у вас внешне проявляется иньская индивидуальная телесная отточенность. Ваше тело не меняется, потому что оно такое же, как ваше тело физическое, но какое-то неуловимое изменение начинает придавать какую-то другую выразимость и красоту. Можете попросить Аватарессу, чтобы вы увидели себя. Динамично происходит какая-то отточенность, идёт огненная отстройка иньскости и телесности.
И возжигаемся каждый из вас внутри эталонной индивидуальной яньскостью в выражении эталонов АС КХ, и каждый возжигается во вне внешним явлением индивидуальной эталонной иньскости каждого из вас эталонами ИВАС Ф. И сейчас устаиваемся, соорганизуя эти два явления. Соорганизация происходит очень просто: каждый синтезируется с ИВАС КХ и Ф и проникаясь Синтез Синтезом ИВО просит Аватаров Си соорганизовать ваше индивидульное иньское и яньское явление ипостасным явлением иньскости и яньскости АС КХ и Ф в эталонности этих явлений. И просим ИВАС КХ Ф снять конфликт иньского и яньского в каждой из вас индивидуально. И проживите, как сейчас нет такой высокой концентрации Огня и Синтеза, но сейчас ваша задача прожить внутреннее состояние иньское, именно как состояние, как некая концентрация возможностей: когда вы проживаете, что иньски можете проявиться как угодно внешне, яньски как угодно внутренне. Проживите два этих начала в единстве действий.
Сейчас у нас пойдет психодинамический тренинг: АС КХ начинает своими эманациями активировать в вас яньское начало, а АС Ф помогает активировать иньское начало внешне. И проживите сопряжение этих двух явлений. Проживите как внутренний яньский импулс отображается на внешнем иньском движении. Вы начинаете двигаться по Залу телом синтез-физически. Яньский импульс внутри, иньское движение во вне. Нужно сонастроиться, а делать это нужно телесно. Сейчас идет тренинг сонастройки. СО этого должна сложиться вами самостоятельно, индивидуально. Например, через психодинамику. Ваша задача сейчас – физически войти в цельность двух ваших начал. Они эталонные, они индивидуальные, но сорганизовать их вы должны сами. Двигайтесь, сорганизуйтесь, чувствуйте, проживайте как яньское внутреннее будет перетекать во внешнее иньское. Проживите как у вас начинает нарабатываться состояние цельности всем телом. Оно нарабатывается как синтез этих двух взаимодействий, как некое новое цельное состояние. Нарабатывается только индивидуально. Проживите как оно начинает охватывать вас изнутри и снаружи. А сейчас в этом процессе каждый из вас возжигается всем Синтезом Частей и начинает двигаться внутри Частями, а во вне телом. Ваша задача – наработать, напахтовать состояние общее, цельное и войти в это состояние, запомнить и впечатать его телесно. Это самое главное, что сейчас нужно сделать.
На будущее: синтезируясь с разными парами АС вы можете входить в разные яньские и иньские явления ипостасно и двигаться по разному. Потенциально у вас есть 192 Аватарессы, чтобы проявить свою иньскость.
Встаем перед АС КХ Ф. Проживите состояние тела и отэманируйте это состояние АС КХ и Ф и примите от них ответную эманацию. Проживите, просопрягайте. Вы сейчас стоите на равных. Тела взросли. На равных – это не по росту, на равных по состоянию внутренней согласованности. Это не значит, что вы сравнялись по мощи с Аватарами, но вы сравнялись по согласованности, по цельности. У вас сложился принцип. В этом сопряжении с АС КХ и Ф переходим в Зал ИВО, синтезируясь с ИВО. В Зале ИВО разворачиваем эманации каждого из вас ИВОтцу. Отец стоит перед вами. У него тоже есть чёткая согласованность внутренней иньскости и во вне яньскости. И сопрягаясь с ИВО, вызывая на себя ответную эманацию ИВО, заполняясь цельностью явления ИВО собой, усиляясь и взрастая ИВОтцом. ИВО усиляет иньский и яньский потенциал каждого. В этой сопряженности с ИВО, стяжаем два Си ИВО и вспыхивая ими, просим ИВО наделить каждого из нас иньской и яньской самоорганизацией ИВО каждого в развёртке материнской СО иньской явленностью, и отцовской самоорганизацией яньской явленностью. Теми явлениями внутренней и внешней (иньской и яньской) ипостасностью, которую сложили с ИВАС КХ и Ф. И синтезируясь с ИВО,  впитываем, насыщаемся и проникаемся внутри на явление яньской эталонной ипостасности,  на явление Отцовской СО.
И проникаясь ИВО, заполняемся, напитываемся и фиксируем во внешнем явлении иньской эталонной ипостасности явление материнской СО ИВО. Вспыхиваем и, возжигаясь двумя Си ИВО, возжигаясь Законом: где двое во имя моё, там Отец, вспыхивая двумя явлениями иньской и яньской СО, входим каждый из вас в явление цельной иньской ипостасности ИВО каждая индивидуально.
Устаивайтесь. Ваша задача – найти тонкий баланс. Отец вам помогает, но вы должны внутри активно, но без суеты, мягко, осторожно искать эту точку баланса, когда эта цельность сложится. Это ваша индивидуальная иньская ипостасность ИВ Отцу, явлением отцовской и материнской СО ИВО каждой из вас.
И вспыхивая цельностью иньской ипостасности ИВ Отцу, стяжаем у ИВО стандарты, законы, концентрации, действия, дееспособность и, пронизываясь ИВО, стяжаем Си ИВО и, итогово, каждая из вас преображается. Сейчас идет перезаписывание каких-то записей и пересложение опыта, перспектив и возможностей. Идет сложение двух явлений Человека: системность, как иньская действенность, и цельность, как яньская действенность. Вы сейчас входите в сопряжение и согласованность системности и цельности Отцом.
И в Зале ИВО каждый из вас начинает эманировать состояние иньской ипостасности ИВ Отцу сложением двух видов СО: материнской и отцовской, эманируя в Зале ИВО, охватывая весь Зал ИВО, эманируем все вместе сковозь все явления ВЦ МГ Фа до физики. И физически собою, телесно начинаем эманировать в ИВДИВО. Благодарим ИВО и ИВАС КХ и Ф, возвращаемся в данный зал и физически собою, вспыхивая всем сотворённым, сложенным, сконцентрированным и явленным, эманируем в ИВДИВО, разворачивая собою стандарты и эталоны иньской ипостасности ИВО. Проживаем как вами идёт постоянный Отцовский поток иньской ипостасности ИВО. Эманируем в ИВДИВО каждого, преображаясь, и выходим из тренинга. Аминь.

Рекомендации для самостоятельной работы:
1. Самоорганизация служения – это управление Огнём. Для этого нужно знать функционал Частей. Рекомендации ИВАС КХ (задание на следующий месяц): развивать и изучать функционал Частей ракурсом саморегуляции и саморазвития. 
2. Войти в явление иньской ипостасности с 192 парами ИВАС. Этим закладывается потенциал на будущее: у нас будет много работы по управлению разными видами материи. Мы можем получить эталонный опыт ИВАС. Идёт чёткое индивидуальное взрастание каждого. Без индивидуализации каждого невозможно сложить команду.
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Практика 3.
Вхождение в явление Ивдивной Самоорганизации каждого из нас.
Развёртка глубины целеполагания каждого направления каждым из нас. Сведение разнообразие выборов  в цельность многообразия реализации потенциала.

Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза Второй Школы Самоорганизации ИВДИВО. Возжигаясь каждый из нас Огнём Служения и должностными компетенциями, проговариваем какими. Раз мы говорим про Ивдивную Самоорганизацию, значит, где мы и чем фиксируемся в ИВДИВО? Должностной компетенцией, Служением.
Возжигаясь всем объёмом Огня и Синтеза Служения каждого из нас, вспыхивая формой служения ракурсом Второй Школы Самоорганизации ИВДИВО, у вас это сейчас на форме фиксируется, потому что вы сейчас проходите Школу.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлено, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь цельно физически телесно в форме.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на вхождение в явление Ивдивной Самоорганизации каждого из нас и Синтеза нас собою по должностной компетенции каждого из нас служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и, вспыхивая, мы переходим в зал Высшей Школы Синтеза в здание Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в зале вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Аватарами Синтеза Византием Альбиной, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, идёт фиксация двух залов: зал ИВДИВО Синтеза сейчас фиксируется у нас зал Самоорганизации. Поэтому у нас такое сочетание залов, многомерно они как бы складываются и зал Высшей Школы Синтеза. Объясню, почему залом Высшей Школы, образуя единую среду. Просто объясняю, чтоб не было вопросов.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить в каждом из нас главные направления жизнедеятельности ракурсом реализации жизнью, Огнём жизни Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии жизненных ситуаций, явлений, перспектив, реализаций, направлений и более того, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, здесь, кстати, в основном Аватаресса Синтеза Фаинь действует, выявить главные целеполагания, я думаю за время вот того, что мы здесь разворачивали, у вас целеполагания уже, ну как бы, выявились, просто сейчас Аватаресса помогает это выявить, складывая цельность.
Развернув глубину целеполагания каждого направления каждым из нас, прося выявить мощь данного целеполагания, являемым охватом масштаба и мощью притяжения данного целеполагания, данного направления в жизни каждого из нас, ну то есть, магнитностью. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас максимальную концентрацию потенциала для реализаций данных направлений в их сочетании по принципу «всё во всём» и цельности сложения вариантов одномоментной реализации потенциала разнообразием жизни каждого из нас как служащих ИВДИВО.
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас перед каждым из вас в зале развёрнута голограмма, в которой показаны вот эти аттракторы, пересечения вот таких точек различные варианты, вот этого веера бифуркаций, каждый из которых есть какое-то действие какого-то аттрактора, и сейчас вам в динамике показывают их сочетание, разные варианты.
Вот смотрите, напитывайтесь, вам это всё равно будет зафиксировано потом телесно, оно в вас с вами останется. Потому что вы должны осознавать и видеть, вы сейчас с Аватарами начинаете достраивать, они не будут делать готовый вариант, это ваш выбор. Сейчас идёт индивидуальная каждого с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь формирование вот этой единой цельной системности, вот этой иерархичной системы сложение в цельность, развёртки, развитие, взрастание потенциала каждого всем, а точнее, максимальном разнообразии действий каждого.
Параллельно с этим определение целеполагания и глубины сути данных целеполаганий, параллельно с этим выявляется и разворачивается в голограмме виды и мощь каждого из аттракторов, и вы видите охват, на сколько вашу жизнь охватывает мощь реализации служением, реализации работой, реализации семьёй, реализации мужем или женой, реализации отцом или матерью, реализации сыном или дочерью и так далее, и так далее, друзьями, увлечениями, какими-то ещё направлениями деятельности. Там много всего, но Аватары разворачивают ровно столько, сколько вы можете охватить. Больше, чем вы млжете принять, вам не показывают. Аватары знают ваш потенциал, поэтому раскрываемся, напитываемся, входим, чётко говоря: «Раз Аватары развернули - значит могу, раз могу - значит делаю».
А теперь Аватарессы Синтеза направляют вам определённый Огонь и, напитываясь им, внутри разворачивается состояние мягкого выявления главного аттрактора или главного целеполагания среди этих направлений. Попробуйте это выявить. Знаете, это выявляется как мягкий внутренний, не то, чтобы зов, но как некая тяга к чему-то конкретному. Найдите это в себе, это очень тонкий процесс. Он не волево делается, он как-то по-другому. Это как внутреннее чувствознание, как внутреннее чутьё, как синтез всех Частей, которые складывают какой-то определённый главный вектор с перспективой его усиления, взрастания и так далее. Найдите. Именно в глубине взаимодействия с Аватарессой Синтеза Фаинь. Кстати, сейчас вы можете возжечься явлением иньской Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, и этой иньской Ипостасностью в сочетании, в воссоединённости с Аватарессой Синтеза Фаинь вы глубже проживёте то, что Аватаресса вам разворачивает. То, что мы вчера на Школе Самоорганизации достигли.
И вот смотрите, выстраивается некая Нить Синтеза, чётко по одному целеполаганию, как главное направление, оно главное не среди всех, это направление, как первое среди равных при данном потенциале на данном, может быть, уровне развития в этих условиях просто выявляется на данный момент та, что начинает, знаете, вот это, вокруг неё начинает сплетаться остальные, как Нити Синтеза. Кстати, Аватары говорят о том, что эти целеполагания достаточно быстро могут менять вот эту доминирующее вот это явление, то есть они могут быстро меняться, как бы меняя это плетение. Увидели да? То есть это не раз на всегда останется, это событийное явление. То есть по условиям, оно может меняться.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза сложить вот это плетение, витиё Нитей Синтеза данных направлений реализации жизни или жизнью определённых явлений потенциалов взрастания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в цельность иерархически системно, складывая многообразие, разнообразие, многоцелевое явление раскрытия, взрастания и сложения в цельность потенциала каждого из нас, как человека взрастающего явлением Изначально Вышестоящего Отца. То есть вот это главное целеполагание мы держим.
И возжигаясь этим, и начинать складывать вот эту цельность, проживите. Она складывается перед вами в голограмме, показывается, но она складывается у вас внутри тела. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза свести разнообразие выборов каждого из нас в цельность многообразия реализации потенциала каждого из нас и сочетание развёрнутости освоения результативности, итоговости и опыта реализации потенциала во всем многообразии этого действия в цельность каждым из нас явлением Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Вопрос «когда?» не воспроизводится, потому что это неисповедимо. Когда сложится, тогда сложится. Но сама процессуальность. Мы сейчас закладываем, и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в явление Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенцией каждого из нас, в реализации потенциала, взрастания каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собой.
Возжигаемся, преображаемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в явление Ивдивной Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, управленческую компетенцию многоракурсности, многомерности, многотелесности, многочастности, многожизненности, многонаправленности развития каждого из нас сложением и взрастанием, сложением потенциала и взрастанием каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенцией служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся.
Ну и всё, впитываем голограммы, впитываем рекомендации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и впитываем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину, благодарим Аватаров Синтеза служения каждого из нас за поддержку каждого из нас в этом процессе явления.
Переходим в физическую реализацию, разворачиваясь физически собой мы возжигаемся всей концентрацией Огня Синтеза и сотворенного каждым из нас. Возжигаемся явлением Ивдивной Самоорганизации каждым из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

Каждый из нас имеет больший потенциал, в данном случае, в служении, который не имеет ограничений, который мы не видим, потому что сами себе внутри не даём возможности это увидеть.
Даже мы жизнь свою видим не так, как её видят Аватары и Отец.
Жизнь, как явление Отца, это развёртка Огня Жизни Отца, она разворачивается другими категориями. В практике Аватары показали, что мы не тем инструментом пытаемся пощупать и познать жизнь.
Мы безграничны. У нас такие явления, которые мы воспринимаем, как безграничные возможности. Если мы входим в явление Отца, то наши возможности становятся безграничными, потому что это не наши возможности Отца нами.
Почувствуйте себя частичкой чего-то огромного не в виде маленькой частички, а в виде вот этого огромного. Это всё нам помогает соорганизовать Ивдивная Самоорганизация.
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ТРЕНИНГ 4.
Тренинг обучения в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в явление Синтеза и Огня Самоорганизации ИВДИВО по сложению базы знаний по Самоорганизации. Вхождение в явление Вышколенности Синтеза Самоорганзиации Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза Школы Самоорганизации ИВДИВО за оба дня Школы каждым из нас и Синтезом нас в максимальной развёртке разных явлений Самоорганизации каждым из нас в осознании и восприятии явления Самоорганизации.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлено, развёртываясь в Огне и Синтезе, форме и компетенции служения каждого из нас и возжигаемся синтез-физически собою всей концентрацией Огня и Синтеза Самоорганизации Школой Самоорганизации ИВДИВО каждым из нас и всей командой в целом в Синтезе нас. Вспыхиваем и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в тренинг вхождения в явление Синтеза и Огня Самоорганизации ИВДИВО, также в процесс явления вышколенности Синтезом Самоорганизации и тренинг в Высшей Школе Синтеза по сложению базы знаний по Самоорганизации каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза поддержать нас в этом процессе синтез-физически и помочь каждому из нас раскрыть максимальный потенциал, действенность, перспективу, взрастание Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и тематику этой Самоорганзиации Ивдивной каждым из нас и Синтезом нас.
Возжигаемся явлением Ивдивной Самоорганизации каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс. Проникаемся их Огнём. Переходим в зал Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца 147-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлено, разворачиваюсь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс всей командой в целом и индивидуально каждый, развертываясь пред Аватарами Синтеза объемом, насыщенностью, масштабом и глубиной Самоорганизации во всех ее явлениях каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаемся.
 И синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс, мы стяжаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огюст, проникаясь Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца как внутренней иньской организованностью каждым из нас или внешней янской организованностью (для Ян). Возжигаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватэрессой Синтеза Беатрисс, мы стяжаем и проникаемся Огнем Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и разворачиваемся внешней явленностью Иньской Самоорганзиацией, Иньским явлением ипостасно Огнём Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца для Инь или для внутренней Иньской явленности Огнём Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца для Ян.
Возжигаемся каждый из нас и вспыхивая, каждый из нас входит в ипостасное явление Огнём и Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс индивидуально иньской или янской испостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся. Этим явлением мы входим в магнит Синтеза Самоорганзиации Изначально Вышестоящего Отца в целом в Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс. И начинаем насыщаться одномоментно Огнем Самоорганизации и Синтезом Самоорганизации, внутренне заполняясь Синтезом Самоорганизации (для Иней), переводя его во внешнее явление Огня Самоорганизации и эманируя его Аватарессе Синтеза Беатрисс, принимая от неё Огонь Самоорганизации внешний, переводя его во внутренний Синтез Самоорганизации, переводя его Аватару Синтеза Огюст. Принимаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Огюст для Иней внутренне (для Яней внешне), переводим его в Огонь Самоорганизации внешний для Иней и эманируйте его Аватарессе Синтеза Беатрисс. И в этом пахтовании вы начинаете этими двумя потоками напахтовывать внутреннюю магнитность Огнём Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в цельности, и в иньско-янской сложенности Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс.
Каждый индивидуально это начинает делать, заполняясь и напахтовывая концентрацию и плотность Огня Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Вы должны сами напахтовывать, направлять эти огни, проживать мысленно, телесно – вы должны работать этим Огнём и Синтезом. Он не терпит безделья, он не терпит деактивации, пассивности. Проживите, как начинает уплотняться Огонь и Синтез в разных местах тела. Проживите, где концентрируется Синтез и где концентрируется Огонь. Очень явно Синтез концентрируется в головном мозге, а Огонь концентрируется в Хум. Вот эти два источника, два таких уплотнения. Идёт напахтовывание объема, плотности концентрации огня в Хум и Синтеза в головном мозге.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс, просим Аватаров Синтеза зафиксировать магнит Огня и Синтеза Самоорганзиции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас на время тренинга в поддержании необходимой концентрации и в сложении большей концентрации на раскрывающийся потенциал каждого из нас. Возжигаемся этим. 
И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, переходим в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 188-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлено, развёртываясь в зале Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей командой, развёртываясь в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, приветствуем Аватаров Синтеза Византия и Альбину и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, возжигаясь ипостасностью иньской или янской Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
Это очень важно, потому что Высшая школа Синтеза действует ипостасностью. Тогда включаются процессы творения.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Синтез творения Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на вхождение в явление Вышколенности Синтеза Самоорганзиации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и обучением каждому из нас взаимопереходом и различению Огня и Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, прося в нас сложить эти компетенции каждому из нас и синтезу нас собою. Возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, мы стяжаем вышколенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, заполняясь им, возжигаясь им на объём напахтованного магнита Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь вышколенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в процесс образованности Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину принять нас на обучение и на процесс образованности Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца вышколенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. Процесс вышколенности Синтезом - это не процесс одной практики, это надо периодически ходить к Византию и Альбине и тренироваться. И вспыхивая, преображаясь, проживите, как вышколенный Синтез начинает фактически охватывать собою весь объём Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Он очень активен. Он весь объём, весь потенциал начинает собирать. Проживите. 
И возжигаясь вышколенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия и Альбину ввести нас в основность вышколенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца формированием каждому из нас индивидуальной базы знаний Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца по нашей индивидуальной у каждого Ивдивной Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, которая сложилась в первой практике 2-ого дня. Возжигаемся.
Идёт складывание в Синтезе с Аватарами вашего индивидуального образовательного проекта, чему вас Аватары Синтеза будут образовывать Синтезом Самоорганизации, область применения, которую вы сейчас с Аватарами определяете (Зачем вам это нужно, что вы хотите этим делать, что достичь).
Аватары Синтеза Византий Альбина ведут нас в зал. Мы идём за ними. Выходим из главного зала Высшей Школы Синтеза. Открывается дверь, и мы идём в соседний зал. Это зал базы знаний Синтеза изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза. В зале практически на весь объём стоит большая сфера. Мы входим в центр этой сферы и располагаемся в её центре. Вокруг нас это сфера. Это сфера и есть база знаний. Если вы посмотрите, она состоит из ячеек, очень похожа на Чашу. Каждая ячейка содержит в себе определенную базу знаний определенного Синтеза или определенных явлений Синтеза. Ячеек огромное количество, зал большой и сфера практически на весь зал. Мы синтезируемся в этой сфере с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. В этом Синтезе Творения Аватарами Синтеза Византием Альбиной записано то явление базы знаний, которое необходимо каждому из нас индивидуально. Мы вспыхиваем Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и эманируем его в сферу базы знаний полностью. И изнутри эту сферу накрываем этими эманациями Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца.
В ответ на наши эманации сфера базы знаний начинает концентрироваться на каждого из нас индивидуально и происходит одномоментно, мы все находимся одномоментно в центровке сферы и из разных ячеек сферы каждому из нас начинают идти свои определенные фрагменты Синтеза и прям впитываются в каждого из нас не со всех ячеек, а с каких-то определенных, каждому свои ячейки отдают определённый фрагмент Синтеза. Мы сейчас стоим и наша задача принимать
 Проживите, как происходит насыщение разными видами Синтеза. Расшифровывать будем потом. Принимаем, как индивидуальную базу знаний для каждого. Аватары Синтеза говорят, что сейчас одно из самых важных фиксируемых явлений Синтеза это применимость вами как явлением Изначально Вышестоящего Отца инструментарием Самоорганизации в разных явлениях жизни, служения, творения, на это еще идёт многое из базы знаний сейчас. Проживайте сами, идёт поток, стабилизация его, фиксация.
Теперь в этом состоянии мы возжигаемся базой знаний Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированной в каждом из нас. Вспыхиваем ею, иерархизируя её, четко отстраиваясь ею. И в этом явлении мы возжигаемся Вышколенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и входим в процесс Вышколенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Этот процесс начинается. Сколько он будет продолжаться, это регулируют Аватары Синтеза Византий и Альбина. 
И в этом процессе мы возжигаемся магнитом Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс. Возжигаемся концентрацией, объёмом Огня Самоорганзиации Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, спорягаясь с ними, мы возжгаемся Огнём Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и вводим этот объём в Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Проживите физически, как идет этот процесс. 
Мы возжигаемся каждым из нас Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Аватарами Синтеза Византием Альбиной переводим объём Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в теле в этот же объем Огня Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, как меняется состояние. Возжигаемся Огнём Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе с Аватарами Синтеза Византием Альбиной мы переводим этот объём в Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Проживите этот объём в теле. Оно начинает звучать. Синтез конкретнее (четче), Огонь мягче.
И возжигаясь Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца переводим его в Огонь Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как мягкость разворачивается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, мы просим Аватаров Синтеза Византия и Альбину принять нас на обучение каждого из нас и введение нас в процесс образованности Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Византия и Альбину обучить нас восприятию Огня и Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Просим обучить нас концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим обучить нас Синтезу Огня и Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и вхождением этим в его явление Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца ракурсом части ракурсом общего явления Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца во всех ее ракурсах, видах, масштабах.
Возжигаемся и вспыхиваем Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
Задание на месяц: Ходить учиться к Византию и Альбине. Разработка Синтеза и Огня Самоорганизации этими практиками и в ночной подготовке с Аватарами Синтеза Византием и Альбиной в раскрытии базы знаний Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и Вышколенность Синтезом.
Переходим в зал Высшей школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вместе с Аватарами Синтеза Византием Альбиной. И синтезируясь каждым из нас и Синтезом нас с Византием и Альбиной, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся каждый из нас и Синтез нас, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс, переходим в зал Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца 147-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлено, развертываясь пред Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс, мы просим Аватаров Синтеза вывести нас из явления магнита Огня и Синтеза Самоорганзиации Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза за поддержку каждого из нас и всей команды в целом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлено, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, просим подвести итоги данного тренинга и сформировать каждому из нас рекомендации по отстройке данными видами тренинга каждому из нас в течение месяца до 3 Школы Самоорганизации ИВДИВО. Перед каждым из нас формируется лист с рекомендациями. Каждый впитывает этот лист в себя, в свое тело. Вспыхиваем Синтезом, который записан в этих рекомендациях. Когда Синтез развернулся в теле, вы начинаете его расшифровывать, не внешне читая, а внутренне выявляя эти рекомендации.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлено. Развертываясь в форме служения всей командой 2-ой Школой Самоорганизации ИВДИВО и каждым из нас индивидуально, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца как прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на вхождение в Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца, как явление на освоение Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца как части и на владение разными видами Самоорганизации ИВДИВО, как должностной управленческой компетенции каждому из нас и Синтезу нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся концентрацией каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом стандартов, эталонов, основ Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца во всех перечисленных выше явлениях Самоорганизации и в целом явлении Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Проникаемся, напитываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая каждый из нас стандарты, законы, эталоны. Вспыхиваем и преображаемся в целом. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за прямую фиксацию нам Изначально Вышестоящим Отцом управленческих компетенций владения Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца как явлением. Мы возжигаемся, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в физическую реальность каждым из нас и всей командой в целом. Физически возжигаемся всем объёмом и концентрацией Огня и Синтеза, всех видов Огня и всех видов Синтеза и всех видов реализации у Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая физически собой. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
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