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День 1, часть 1  
(00:01:21) Тема «Кризис», развитие систем через кризис. Как происходит это развитие с позиции самоорганизации? Развитие с позиции самоорганизации – это кризис. Кризис:  первое что возникает – это разрушение, неуверенность, незнание, нестабильность, страхи; любые состояния,  которые дают нестабильность, неопределенность.  

(00:05:20) Кризис отличается от других этапов развития – нестабильностью. Есть много понятий кризиса, кризис изучается многими дисциплинами. Кризис – это процесс, когда внешняя система (надсистема) сподвигает нас делать выбор (действие Воли ИВО), в ситуации, когда мы не способны сделать этот выбор сами. Кризис – это выбор самой системы, это выбор свободы Воли.
(00:09:30) Система – надсистема - кризис – выбор. Почему происходит сопротивление кризису?  Ответственность за выбор. Тема «Выбор» дополнительно развернулась на 2 ШСО в Новосибирске.
(00:11:30) Что еще вкладывается в понятие «кризис», как скрытый потенциал? Наши стереотипы о кризисе: переоценка ценностей, новые возможности, развитие, смена позиции наблюдателя, обнуление, раскрытие,  проявления нового потенциала, многовариативность, состояние, когда система не может справиться (внутренние конфликты, несогласованность).

(00:16:20) Любой кризис – это кризис системы управления. Система управления – это система принятия решения, система выборов.
(00:18:35) Когда возникает кризис?  Когда возникает конфликт. Кризис – не равно конфликт.
(00:21:50) Кризис – свобода Воли. Понятия: воля, выбор и кризис сильно переплетены.         

(00:22:17) Кризис всегда сопровождается качественными изменениями. Кризис может подготавливаться какими-то количественными изменениями (закон Боулича). Не допустить кризис – Иллюзия. Надо наоборот придумывать кризисные меры, разрабатывать программы, которые помогают системе конструктивно войти в кризис. Понятие «антикризисные меры» – попытка системы управления нивелировать развитие системы, включить саморегуляцию (стабилизацию системы).

(00:24:30) Два механизма, которые действуют на стабильных этапах развития системы: саморазвитие и саморегуляция, когда самоорганизации работает в не кризисном режиме. Саморазвитие – толкает нас к развитию и выходу за границы,  саморегуляция – толкает к стабилизации и сохранению системы в границах. Когда возникает кризисное явление, проявляется третий механизм самоорганизации – саморазрушение. Конфликт говорит о системной ошибке, когда конфликт нужно не гасить, а усиливать – это позволяет системе быстро перестроиться, то есть пройти кризис быстро.

(00:27:20) В кризисе система открывает границы и теряет управление, теряет ресурсы и согласованность, механизмы обороны. Переход системы через кризис в другое состояние должен быть быстрым. Чуть протянул время, и из кризиса не выйти, наступает катастрофа, и система просто разваливается.
(00:29:40) С чем система приходит в кризис? Нужны индикаторы и критерии кризисности, по которым можно судить о состоянии системы:
- закрытость

- внешнее воздействие, которое система не может принять и т.д.

(00:32:00) Деление кризисов на два основных типа: конструктивный и деградирующий. 

(00:39:00) Переход из 5 в 6 расу идёт по конструктивному принципу, когда есть дельта развития к предыдущему этапу развития.
(00:44:30) Специализация - один из главных факторов, приводящих систему к кризису. 
(00:46:11) Что делает специализация? Она ведёт к сужению возможностей вариативности действия самой системы, оттачивая функции «в глубину», сужая диапазон вариантов действия элемента «в ширину». Система достигает этим высокой эффективности, тем, что элемент может выполнять определённую функцию так, как никто больше не может. Ему направляют специализированные потоки, и система получает необходимые качества для своего развития.

(00:47:14) Взаимосвязи между элементами становятся жёсткими. Каждый не может выполнять функции других. Один элемент сильно зависит от другого. С одной стороны специализация – фактор развития, и она же является фактором притягивания кризиса. В каждой системе есть своя точка баланса специализации и вариативности. Система, проходит точку баланса, урезая вариативность, идя в специализацию, в системе нарастает кризис.

(00:48:10) Чем сопровождается специализация? Уменьшением свободы воли.

Урезается разновариативность проявления элемента до профессионализма и система входит в состояние «терпежа». Вся творческая энергия и потенциал развития элементов уходит в специализацию. Это может продолжаться долго, пока элемент «горит» творчеством специализации, пока действует аттрактор и охватывает собой единицу специализации.

(00:49:09) Поддержание аттрактора - задача системы управления. Система управления меняет аттрактор, развивает его, и специализированные элементы тянутся к аттрактору и не испытывают «голода свободы воли». Если аттрактор затухает у развитых систем, при достижении благосостояния и максимальной развёртки, пропадает экспансионная политика. Аттрактор затухает и специализированные элементы испытывают тесноту рамок специализации и пробуют проявлять свободу воли, этим ввергая систему в кризис.

(00:49:55) Начинают нарастать первые конфликты. Система выводится из специализированного состояния в кризис. Баланс специализации и свободы воли. Свобода воли - проявление творческого потенциала элементов. Специализация нужна – каждый служащий несёт в себе Слово Отца, Слово Метагалактики, уникальное. Это наша специализация. Вопрос в том, как это творчество системой управления может быть поставлено на работу системы. Грамотная политика работы элементов, аттракторов и системы управления между собой позволяет идти по грани и не свалиться в кризис.

(00:50:59) По закону специализации – чем выше специализация, тем лучше. По закону баланса – лучшее развитие система достигает при оптимальной специализации. Есть ещё потенциал достичь более высокого уровня специализации, но оптимум всегда ниже максимального значения. Разумная система управления остановится на оптимуме. В балансе специализации и творчества внутри элемента не возникает давления свободы воли. Разница между максимальным и оптимальным – это дельта (∆) выгоды, которую система может «выжать» из элементов, и верхушка системы управления получит дополнительные ресурсы. Если заспециализировать элементы на максимум, тогда система короткое время будет получать сверхприбыли. При этом элементы почувствуют давление свободы воли. А потом систему взорвёт изнутри (кризис). 
(00:52:52) С позиции развития империй и цивилизаций правители, далёкие от народа, старались достичь уровня максимальной специализации, но чтобы систему не взорвало, создают искусственный аттрактор, он поддерживает систему. Знаменитое «хлеба и зрелищ», это два аттрактора позволяли удерживать систему в стабильном состоянии. Оптимум находится ниже. Принцип неидеальных команд: по нему срабатывает принцип неидеальной специализации, это та, которая у нас максимальна. Есть закон - специализация на некоторых этапах развития является необратимой, то есть, без глубинных перестроек и катастрофы нет шанса выйти из этой специализации. Не всякий элемент это выдержит. Мы должны почувствовать ту точку специализации, где надо остановиться. Это будет не самая лучшая специализация, но оптимальная, которая даст временной выигрыш. Часто это нарушается из-за человеческого фактора.

(00:54:39) Социум. Система управления. Попал в органы власти, прошёл проверки огнём, водой, а медными трубами власти не смог. Элементы начинают гнать систему к максимальной специализации. Да, они получают дополнительный выигрыш, финансы, дополнительную власть, но они начинают «выстёгивать» систему. Это похоже на истощение организма, если его держать на пике нагрузок. Человек живет часто максимальной специализацией, поэтому к 40 годам организм истощён. Система теряет ресурсы необратимо. Жизнь человека рассчитана на 120 лет и при оптимальной специализации система самовосполняет ресурсы. Механизмы самоорганизации, их много, и из состояния пикового режима, если снять нагрузку, можно восстановиться. Например, П.Брэгг смог запустить процессы самоорганизации через голодание, и в 70 лет был активен и моложав.
(00:57:37) Всегда есть две стороны: специализация это хорошо, чуть превысил - плохо. Деструкция, степень закрытости ведёт к поиску точки оптимальности. В цивилизации - максимальные темпы развития, максимальная прибыль. «Лучшее - враг хорошего», и это приводит к «выстёгиванию» системы. Самоорганизация – кризис наступает раньше, чем система выстегнет себя необратимо. Когда система получает кризис – это для неё последний звоночек, последнее средство не допустить её полного разрушения. Через кризис система уходит от катастрофы. Т.е. это последнее средство спасти систему. Как только настает кризис – наслаждаемся этим процессом, главное осознать, где зациклились и заспециализировались, либо где система управления не смогла выйти из конфликта. Причины разные, например: закрытость системы, большая система, когда идёт усложнение, не можем количество преобразить в качество. 
(00:60:13) Надсистема живёт по таким же законам. Для надсистемы наша система это элемент, она смотрит, где включить элемент во взаимосвязь с другими специализированными элементами, чтобы процесс был не деструктивным, а сработал на конструктив. Оптимизация системы надсистемой происходит «тасованием», рекомбинацией элементов, чтобы эффект был достигнут нелинейным синтезом - Иерархия включается. Надсистема не выводит элемент на максимальный уровень специализации, иначе она потеряет его.

Если в нашем служении введут ещё более жёсткие условия стяжания, служащие просто разбегутся. Владыки проявили, что наш потенциал работает на 30-40% в среднем по ИДИВО. Мы могли бы и на 50 и на 70% работать, Владыки могли бы это включить в нас. Но мы работаем по тому потенциалу, на который внутренне готовы. Мы просто не знаем, в чём мы участвуем, если бы знали, то сами рванули на 50 и 70. 
4 уровня управления. 
(01:03:48) 1-й уровень - Управление по задачам: система требует только исполнения, сделай так и всё. 

Элемент просто её выполняет - это самый низкий, самый неэффективный вариант управления. Вариант работы сейчас многих социальных систем. Творчество минимальное, свободы воли не требуется, выполнил функцию - домой, как хочешь, как можешь, так и отвлёкся, проявил свою свободу воли. 
(01:04:54) Управление по процессам, когда включается понимание процессов, когда специалист или служащий не просто исполняет задачу, а управляет процессами – появляется вариативность, 
(01:05:04) 3-й уровень - Управление по целям, когда цели служащего или работника-специалиста сопрягаются с целями организации. Это ещё более высокий уровень, когда каждого служащего с переходом по уровням от задач к процессам и целям у него повышается свобода воли. То есть, если на первом уровне: Управление по задачам от него требовалось только тупое исполнение задач, свободы Воли немного, то по процессам (2-й Уровень управления), он начинает включаться в процесс и варьировать процессом, и свободы Воли больше, возможность стратегически оперировать.

Это тоже определенный уровень осознанности, включенности и профессионализма служащих, к чему нас и подвигают. 
(01:06:04) 4-й уровень - Управление по ценностям. Когда в системе элементы взаимосвязаны не по задачам, не по процессам, не по целям, а по ценностям. Это самый высокий уровень управления. Управление по ценностям снимает любые варианты навязывания воли, либо исполнительности. Цели достигаются внутренними ценностными характеристиками, и этим отстраиваются. И здесь свобода воли проявляется максимально.
(01:06:36) Специализация на кризис срабатывает тогда, когда мы имеем низкий уровень управления. Если мы включаем специализацию по задачам, это сработает на зажимание воли, и рано или поздно это рванет в кризис.

Если мы включаем специализацию по процессам, целям и по ценностям, то чем выше управленческий принцип, тем меньше шансов, что специализация сработает на кризис. Это тоже один из вариантов найти баланс. 
Управление по задачам - самое лёгкое, примитивное, внешняя мотивация типа «рублём и наказанием», никаких требований к специалистам нет, качественно обучать их не надо, быстрая взаимозаменяемость. Вариант не требует вложения. Управление по процессам уже требует образования, обучения и вкладывания, ресурсы системы работают на то, чтобы поднимать, обучать, развивать сами элементы. 
Управление по целям означает, что управленческая система открывает целеполагание для элементов. На этот шаг решаются не всякие управленческие системы, часто цели скрыты. Обычно управленцы имеют свои цели, а служащим спускают всего лишь исполнительность, не раскрывая самих целей. 
На 3-м уровне каждый человек, каждый служащий начинает простраивать сопричастность своих целей с целями организации. И здесь начинается оценка: а я в этой организации буду или нет? Мои цели совпадают с ней или нет? То есть это уже достаточно сильная свобода воли элементов (работников), и не каждый управленец на это сподвигается. Сопряжение целям вышестоящей системы начинает вскрывать дополнительный потенциал элементов тем, что элемент включается в систему более высокого уровня, приобщаясь к более высоким стандартам, масштабам, перспективам и т.д., включаются в более высокий процесс  (например: Служащие приобщаются к целям ИВО, Иерархии, на Синтезе охватываем Планету, эманируем 7,5 млрд.людей). И кто-то в Синтезе остался потому, что ему нужна глобальность этих процессов.
(01:09:38) А дальше ещё один уровень - по ценностям, когда включается уже внутренняя мотивация: «я есмь служащий, для меня жизнь - служение». Максимальная свобода воли. Специализация может быть сколь угодно глубокой, но ты не вылетишь в кризис. Потому что управление по ценностям создает мощнейший аттрактор, который дает в специализации проявить максимально свободу воли. Раз в год нас мыслеобразами переводят на разные позиции служения – чтобы не заструктурировались, не заспециализировались.
Вот эти 4 управленческих принципа позволяют специализацию конструктивно применять в системе для того, чтобы это не стало фактором кризиса.

Каждое управление происходит по качеству элементов. 

Эти управленческие принципы срабатывают иерархично по уровню сознания, возможностей, по раскрытию потенциала, по раскрытию Омеги, омежности человека, служащего.

(01:12:33) И вопрос к служащим: «Мы работаем по каким управленческим принципам? Владыки с нами как работают?»

Мы очень часто говорим: «Мы исполняем служение». Да, на каком-то уровне, на каком-то этапе это нужно, но потом-то дальше нужно идти.

Управление по задачам - это наша ведомость. Это когда мы говорим: «Владыка веди нас». Или при стяжании мыслеобраза: « Я пойду туда, куда Владыка направит, в любое место». А Владыка говорит: «А сам-то что хочешь?» А служащий считает, что куда угодно, это значит высший смысл, а оказывается самый низший. 
Потому что Владыкам важен минимально 3-й уровень развития свободы воли. Ты сам должен проявить свою цель. А твоя цель сопрягается с целью подразделения, Отца, Владык? И многим необходимо выйти на это, потому что не могут ещё, внутренне не созрели, чтобы выйти на 4 уровень – управление по ценностям. Ну, я так, мягко говорю.

(01:14:00) Ценности - это когда ты не задаешься вопросом, в каких процессах быть или нет. Для тебя ценностным является вообще само служение: я - служащий ИВО, служение – это жизнь, и ты пошел. И каждый должен взрастить это в себе, пройдя все эти этапы, не отрицая 3 этапа предыдущих уровней, включая их, поддерживая.
И тогда специализация нам не страшна. Ты можешь быть хоть 30 лет Аспектом, но аспектность каждый год, каждый месяц для тебя будет разная (статусная специализация). Вам это не надоест никогда.
В компаниях и корпорациях кризисы устраиваются специально кризис-менеджерами.
(01:18:00) Специализация вырабатывает генетический потенциал элементов.
Специализация глубокая, на уровне , дает сильную спецификацию на уровне системы. Чем более специализированные элементы, тем больше вариативности на уровне системы сложить из этого разные комбинации.

(01:21:00) Один из универсальных законов развития систем говорит о том, что в природе существует ограниченное количество элементов, но существует безграничное количество комбинаций этих элементов между собой. Это принцип созидания материи.

С этой точки зрения, если посмотреть на каждое подразделение ИДИВО, вот почему Изначальные Владыки сподвигают нас на проявление архетипической идеи, аспектности…

Специализация каждого должна выработаться, её нужно выработать. 

Специализация каждого из нас должна четко складываться, тогда у ИВ есть варианты различных комбинаций. 

И потенциал подразделения вырастет гораздо выше.

Чем больше специализируется каждый, тем больше вариативность подразделения.
(01:26:00) Создание семьи – это тоже кризис. Внешние условия поменялись, внутренние поменялись – и ты другой. А если вторая половина не в служении?

Один из самых мощных критериев кризиса – специализация, но он не единственный. Смотреть кризис нужно по множеству критериев. Несколько критериев должны проявиться.
(01:30:00) Типология кризисов. По масштабу кризиса:
- системный либо общий (аматизация по всем процессам, надсистема разворачивает знаки, что ты системно действуешь не так, включается Воля Отца)  

- частный (кризис отдельных систем жизни человека) Между ними есть диапазон.
Для МГК: важно понимать, как трясёт социум, видеть структуру кризиса социума, знать это, чтобы принимать управленческие решения, чтобы огнём и синтезом точечно вносить управление. А не «ковровыми бомбардировками» всё заваливать огнём, а дальше оно само развернётся. Настяжали Огня, и «причинили добро» городу.

Самоорганизационное управление - когда мы видим систему, куда она развивается, на каком она этапе, что в ней происходит, и наша задача найти точечку, одну-две и точечно внести такого-то УСи Огонь. Иначе мы лишим систему самоорганизации, нарушим свободу Воли.  Свобода Воли есть у города?

(01:42:00) Принцип Самоорганизации (важно в служении) - тонкость воздействия: нужное время, место, воздействие.  
- Кризис – это норма жизни? 
Кризис – это глубинные изменения: ценностные, стратегические. Структура кризиса и точки его приложения.

(01:44:00) По длительности кризиса: длительный (затяжной - выматывает, «жить вполсилы») и краткий.
По глубине вхождения в кризис: явный (когда мы его видим) и скрытый (для принятия конструктивного решения, управления им, скрытый кризис необходимо перевести в явный, вскрыть)

(01: 50:00) По причине возникновения кризиса: внутренний и внешний.
Кризис: принятие кризиса, конструктивные решения выхода и позиция наблюдателя.

Часто кризис не приходит один. Частный кризис выступает индикатором того, что возник больший кризис. 
(01:55:20) Дискретное восприятие жизни. Это область смены позиции наблюдателя. Это системная стереотипность 5 расы, то, что всё дискретно, и это то, от чего мы должны отойти, потому что всё не дискретно, наоборот. Это даётся нам для облегчения восприятия внешнего мира, когда мы не можем познать цельность. Тогда нам мир даётся по кусочкам.  И тогда мы постигаем поэтапно, деля и дробя этот мир на кусочки, чтобы нам как-то суметь зацепиться за него и постепенно его начать складывать  по кусочкам. Поэтому нам даётся дискретность, а мы считаем, что это и есть сам мир. Потому что 64 Управления Синтеза – у Отца же это один Синтез. Это нам даётся в виде 64-х Управлений, чтобы мы могли дискретно, постепенно, познать Отца. А по факту для Отца это единый Синтез, он из него может вариативно любой нам развернуть, у него это всё едино, цельно.
Сейчас пришла ситуация, когда мы можем перейти с дискретного восприятия мира на цельное, на потоковое. Кризис очень часто воспринимается этапом развития вне жизни. Есть жизнь, а есть кризис. Кризис закончился – жизнь опять началась. А самоорганизация меняет эту позицию. Самоорганизация изучает взаимопереход хаос в порядок, жизнь – смерть. Эти все понятия, переходы: становление, умирание. Самоорганизация размывает эти границы, говоря, что это один процесс, это  поток, и ты в этом потоке учишься спонтанно нелинейно, непосредственно, быстро реагировать, складывая все условия, которые пришли именно в данный момент. И,  исходя из этих сложных условий, сделать следующий шаг.  

(01:59:25) Ты меняешь позицию наблюдателя на кризис, ты его воспринимаешь не как внешнее деструктивное, то, что мешает жить, а ты это воспринимаешь как ту часть жизни, которая разворачивает вариативность жизни как таковую.  Принятие кризиса, как части твоей жизни, позволяет тебе начать управлять этим кризисом. Пока ты его отрицаешь, ты им управлять не можешь. Кризис это «живая» субстанция, она к тебе тоже присматривается: ты её отрицаешь – она с тобой будет работать жёстко.
(02:00:43) Что такое развитие? Развитие означает, что мы каждый день вырабатываем новые управленческие решения. Если мы начинаем вырабатывать и жить старыми управленческими решениями по привычке стереотипно, у нас развитие заканчивается, мы переходим на плато. После плато у нас всегда начинается стагнация. А надсистеме это не надо, она, как только видит: во, заструктурировался – подкрутим условия.
Скука это отсутствие аттрактора, это отсутствие направления, это когда у тебя есть потенциал, а ты не знаешь, куда его применить.
(02:02:10) Когда человека, служащего вынесло в состояние глубокой стабильности, и Отец не «включает», это о чём говорит? Это означает, что у него достаточно сил самому увидеть это и вывести себя из этого состояния. Это означает, что мы достигли достаточно высокого уровня развития, что Отец даёт нам шанс самим выйти из тупика.
(02:03:44) 
- А дети, которые нам говорят, что нам скучно? 
Вы знаете, это вопрос к родителям. Дети, которые говорят: «Скучно» – это  зеркало родителей. Дети это внешний фактор кризиса… 

Здесь вопрос: родители пытаются вовлечь ребёнка в свою систему стабильности типа того: не мешай мне жить, делай как я, будь послушным…

Некоторые родители: «У меня такой послушный ребёнок!».  Я думаю, о, боже, что с этим сделали ребёнком, как его отштамповали и отутюжили, что он стал послушным? Ребёнок не может быть послушным! Он должен взрывать ситуацию. Ребёнок пришёл, чтобы развивать родителей. Родитель должен отдать ребёнку всё и более того. Поэтому, когда ребёнку скучно, это означает, что родитель недодаёт, значит, родителю лень отдавать. Он отдаёт минимально для физики… что-то там ему ребёнок, а он ему, раз - планшет, мультики ему поставил, и дальше с подругой ля-ля-ля, а ребёнок там. 

При нынешнем уровне развития родителей, может быть это лучший вариант. Иногда мультик научит больше, чем родитель иной.
(02:05:30) Какие ещё бывают кризисы? Внешние: то, что приходят извне кризиса, обычно провоцирующие какие-то, или проявляющие кризис скрытый. 

Живёт семья, всё нормально, приехала тёща – взрыв, не с тёщей – внутри самой семьи. Тёща всего лишь внешний фактор, который зеркалит: ребята, у вас не всё в порядке. Если приехала тёща и семья выдержала, значит, семья действительно нормальная. Тёща – это экзамен, серьёзно, это пришла Мать. Мать – это экзамен, она пришла посмотреть, как семья, в цельности, нормально всё. Начинает: «Кто в доме хозяйка»? 

(02:07:18) Кризис всегда ведёт к  качественным изменениям.
Повторяющиеся кризисы, когда система входит в череду кризисов. Это когда «недокризисили»,  не дошли до конца, не дошли до глубины. Вроде бы вошли в кризис, копнули, нашли  следующий уровень, чувствуют, что за ним ещё есть, но решили остановиться. Получили облегчение.
Семья вроде бы вышла из этого состояния, из острого кризиса, но тогда система,  если качественных изменений не произошло, и это очень важно,  она тогда переходит в скрытый, затяжной кризис, и тогда ей (семье) будет повтор. «Недолеченный» кризис выйдет снова. Притом, повтор будет ещё более мощный. Это недосложенные внутренние механизмы и недосложенные внутренние смыслы, которые нарастают, конфликтность, которая постоянно нарастает. С типологией кризисов пока всё. Будем довносить. Искусственные – естественные, управляемые - неуправляемые.
(02:10:15)  - Пример естественного кризиса?
Это подростковый кризис – естественный кризис любого ребёнка, когда происходят физиологические, психологические, гормональные взрыв или психологическое восприятие внешнего мира и отторжение от мира родителей. Подростковый кризис, когда ребёнок уходит на улицу, сам всё проявляя, сам живя, сам принимая решения, они не оптимальные, они дурацкие, но он сам учится. У него меняется позиция наблюдателя, мироощущение, место себя в этом мире. До этого он был в мире родителей и рос в семье, и для него папа, мама были теми, кто определяли всё. 

Подростковый кризис, когда ребёнок выходит из системы родителей, притом, выходит, отрицая её. Ему говорят, не мешай – он начинает мешать. Ему говорят, убавь музыку – он начинает прибавлять музыку. Ему говорят, не приходи поздно – он приходит утром. То есть, он делает всё, для того, чтобы разорвать связи, ему надо оторваться, вылететь из гнезда, тогда он начинает чувствовать свободу воли.

Он уходит на улицу, где они начинают «кучковаться»  все подростки, такие же,  как и они, и между ними начинает идти «пахтование», кто мы есть. Они ищут, пробуют жизнь через то, что начинают пиво пробовать, хулиганить, с девчонками там баловаться и так далее. Они пытаются понять, какова жизнь «как таковая», им всё равно, что говорят родители, им надо собственный опыт сложить. У них идёт переосмысление «кто я в этом мире». 

Это очень сильный кризис, не все проходят. Если в это время родители достаточно мудрые,  они отпустят его, они сделают так, чтобы не потерять с ним связь, но отпустят его. Потому, что ребёнку нужен этот опыт, и если они не потеряют доверие ребёнка к родителям, ребёнок будет к ним возвращаться и приносить им свои победы и неудачи. 

Если родители будут пытаться задержать его, то есть, не каждый родитель сможет достаточно легко выпустить ребёнка из собственного поля действия в ту неизвестность, в которую ребёнок выходит. 

Если родители не очень разумны, они будут его сдерживать: запрещать ходить на улицу, запрещать общаться с друзьями, сподвигать его, чтобы он только уроки делал, то есть, зажимать его.  Ребёнок либо взорвётся, и тогда может быть вообще разрыв на всю жизнь, вплоть до того, что ребёнок может уйти из дома, либо они его сломают, и тогда он будет папенькиным, маменькиным сыночком. 

Тогда, когда он выйдет в жизнь, он будет абсолютно не приспособлен, потому, что время самоопределения: кто я есть, прошло, и уже поздняк. И в 22, в 23 в 25 лет, выйдя в жизнь, он не может толком ни построить  отношения с начальником, ни с девушками, ни против хулиганов как-то себя повести. У него не будет этого опыта, который он должен был в 14-ть получить. Всё, он потерялся, он всё время будет зависеть от матери, всё время будет к ней прибегать.
Родитель чаще всего в этот период реализовывает в ребёнке то, что сами не реализовали: ходить на музыку, на балет, играть в скрипку, учиться на пять. Потому, что это оценка их как родителей.
В 14 лет у ребёнка должно начать формироваться свобода выбора, и родители должны это поддерживать.
Когда мы видим, что дети болтаются на улицах, беспризорные и вообще, непонятно чего делают. Они устойчивы, они учатся выживанию. Но вопрос, чтобы они стали не просто  выживать, а чтобы они были творцами своей жизни. 

Если общество поддерживает таких детей, они позволяют им получить из ошибочного опыта правильные выводы. А если социум агрессивно относится к ним, то дети на этом опыте взращиваются с неправильными ориентирами. Они начинают себя противопоставлять: я и общество, и в них это остаётся на всю жизнь. А ребёнку нужен в это время наставник, например, мужчина или женщина, которые будут в секции его вести, чтобы давать ему в этот момент правильные ориентиры, он будет впитывать. 

Он от родителей больше не может впитывать, родители теряют свою тотемность. Всё, родители для него не тотем. А ему нужна новая тотемность, поэтому у него тотем: Цой, Майкл Джексон, «Нирвана».
Но ему этого мало в какой-то момент, ему нужен живой тотем, и тогда нужен тренер в спорте, в шахматах, главное, чтобы человек был хороший. Нужен мужик, который будет ему давать какую-то житейскую мужскую мудрость, притом, он будет  говорить те же самые слова, что и отец, но ребёнок от отца уже не воспримет, ему нужно это же подтверждение из внешнего мира. Это потом он сравнит и увидит, что отец такой же, и тогда он даже к отцу вернётся с ещё большей глубиной сопричастности.
Если нет системы поддержания детей таких через клубы, секции, какое-то занятие с ними – наставничества для подростков, тогда они вырастают как трын-трава. А ведь свято место пусто не бывает, у них начинает взращиваться криминогенная жизнь на грани закона, лидерство на конкуренции начинает вырастать, подавление друг друга. 

Они же учатся тогда взращивать свою свободу воли через подавление свободы воли другого, а это некорректно. Нужно учить сотрудничеству, а спонтанно они учатся конкуренции – в них животные инстинкты. А животный инстинкт потом проявляется в некультурной среде, то есть в среде, которую должны разворачивать взрослые вокруг них.
Тогда начинает взращиваться: «я самый крутой, потому, что у меня папа крутой», «я самый крутой потому, что у меня айфон круче»,  «я самый крутой, потому, что у меня мышца круче». И эта конкуренция через подавление других.
И если они получают этот опыт, они такими выходят в жизнь, для них это становится стандартом жизни. Они потом будут в семье жену давить, будут начальником – будут подчинённых давить. 

Это всё подростковый возраст, это ключевой кризис, он ставит всё практически. Некоторые не проходят подростковый возраст, и тогда они до сорока, до пятидесяти лет – у них понты: новыми машинами, новыми часами. Вот это, вот – внешние понты – это подростковый возраст. Если ребёнок его не прошёл, так по жизни взрослый и будет понтами: у меня такая-то квартира, у меня такая-то должность, у меня такие-то корочки, у меня такая-то жена, посмотри, какая. 
(02:18:57) Есть педагоги, которые давят на студентов и ведут себя, как подростки.
-Высокий % разводов – это кризис? 
Разводы – это невозможность пройти кризис. У нас нет в государстве института семьи. Взрослых не обучают быть родителями. Они смотрят сериалы, американские фильмы, и на этом учатся и живут, т.к. на подсознании закладывается  модель. Если у государства нет системы взращивания семьи – это кризис государства. Мальчик, выращенный в этих условиях, не имеет развитого мужского потенциала, потом не может найти себя, не умеет управлять, и добиваться своих целей.
(02:21:18) В городе Череповец – кто занимается семьей? Частный кризис подростка перерастает в системный кризис управления страной!
(02:21:54) Домострой взращивал хозяина. Он был нужен для того уровня развития. Была система, ставившая ребенку системность семьи. Была культура труда.
(02:23:37) Сейчас нужна другая культура. В Европе сейчас идет старение нации. Волна миграции – это развитие культуры или деградация? Откуда появилась неуправляемая толпа? Это кризис управления и надо влить новую кровь. Сначала хаос – потом новый всплеск развития. Миграция – это вызов стране. Это потенциал для развития. Открыты ли они, готовы ли принять людей, обучить и ввести в потенциал Евросоюза?
(02:27:58) Это чистейшая энтропия. Два потока – это беженцы и Украина. И надо менять философию развития на новую. Если Евросоюз развалится, то будет другая культура. Евросоюз был закрытой системой, пытались построить тепленький мирок – но это не правильно!
(02:31:18) Какой аттрактор у мигрантов? Это первый уровень – выживание! Как нужны будут новые идеи – пойдут в Россию искать новые смыслы. Пока не окультурятся, и не появится потребность в новых смыслах – к нам не пойдут!
(02:34:30) Государственные границы – это искусственные образования. Граница начинается там, где у людей разные смыслы. И вопрос ценностей очень важен. Административные границы, как принцип, себя изжил. Сами территории должны пахтоваться по записям, энергетике, пассионарности нации, в целом по человеческому потенциалу.  Территория взращивается человеческим потенциалом и границы должны постоянно меняться. Это живая система. Это и даст возможность формированию нации Землян. 
(02:37:51) Процесс самоорганизации Метагалактики   мы видим в переселении народов, встряске политических и экономических систем. Теперь развитие планеты идет социальными сдвижками. Очень важно выявить, какие процессы идут на территории подразделений.
(02:38:57) Нас взращивают, как Творцов. Отец и Владыки нас обучают. Наша задача – видеть, что где работает. И новости можно смотреть по-другому – видя картину претворения планов Отца.                                                                                           
(02:39:35)  - Государства были элементами в планетарном плане, если границы исчезнут, что будет элементами – нации?
Это нам надо увидеть, это какой-то вариант административной структуры Метагалактической, она должна быть какая-то другая, надо самим познавать, самим складывать. Разнообразие должно остаться, потому что Мг нация Землян - это не одна нация, это Синтез всех наций в цельности. Самобытность должна остаться, но не административными жёсткими границами держаться (пример с Евросоюзом).
(02:41:01)  А у нас будет, например, по Управлениям Синтеза. Каждая территория являет собой фиксацию Ипостаси Синтеза. Может по этому принципу будут формироваться, и в Питер будут подтягиваться те, кому нужно научиться Иерархии. Может нам и не нужны размытые границы, а будет фиксация по определённым принципам, напр., управления. Территория наработала, и ей сменили Ипостась Синтеза, меняется статус, фиксации  управленческие, потому что Управление Синтеза, Ипостась Синтеза  управляет материей, огнём, синтезам и т.д. Не триста лет будешь одним государством, а хоть каждый год меняйся.

(02:44:53) У Владык на каждом этапе  включается абсолютно другой принцип  управления. Наш следующий шаг мы видим через рекомбинацию всего. Но не факт, что включится этот принцип, а может, будет укрупнение. Это позиция наблюдателя на кризисные процессы чуть-чуть континентально, мы только взяли Евросоюз.
(02:48:00) Итоги, вопросы. Два вопроса разворачиваемые на территории - семья и дети. Работать с причиной, решать кризис системно.
(02:50:33) Рассмотрим четыре уровня системы, анализ (система - как город, надсистема - как государство, подсистемы  и т.д.). Вот это задачи. Чем глубже и больше наработаем с Отцом, выработаем стандарты Управления и жизни Изначально Вышестоящего Отца, то  включится принцип  круговой причинности и сработает принцип отрицательных обратных связей, начнёт меняться  надсистема.

(02:56:52) Вот тогда можно говорить о кризисе и определении управленческих воздействий, которые должны выходить от актуальности  проблем, от физики. Задачи для системной проработки территории. Прорабатываем  программами МЦИС и программой партии параллельно двумя фиксациями.
Это автоматически является задачами МЦИС и МГК (работы социума Партии сверху от Управления, МЦИС снизу от людей). Как вариант. Что «горит» в городе, тем и занимаетесь. Физика первична. 
День 1, часть 2 
(00:01:00) Сегодня мы  рассмотрим предкризисные явления. 
Организм человека как система, то же самое. В нашем организме заложена самоорганизация независимо от нашего сознания и разума. Наша задача всё больше брать  осознанностью и разумом как служащим, управленцам.

(00:02:45) Начинаем обсуждать саму начинку кризиса - как специфику, систематику, симптомы, этапы.

Говоря о кризисе, мы имеем в виду две фазы кризиса.

1 фаза - Разрушение. Подразумевает деградацию, нестабильность. Человек должен разобраться, отфильтровать свои накопления, убрать, пережечь все ненужное, мешающее его развитию, а что-то оставить как базу.

2 фаза - Созидание. Многие удивляются, что это  относится к кризису. Сначала система доходит до точки Бифуркации. Затем она выходит на какую-то стабильную прямую. И только потом система  входит в созидательную фазу, и начинается подъем, т.е. Созидание. Теперь нужно научиться видеть Баланс старого и нового. Они подразделяются на этапы-фазы.

(00:07:33)  1 этап - Предкризис. Начинают появляться знаки, симптомы начинающегося кризиса. Если начали появляться у системы признаки начала кризиса, это означает, что уже не удастся этого избежать. Если уже вовсю идут признаки кризиса, значит уже уйти от него  невозможно. Надо его принять как можно спокойнее, как неизбежность. 
(00:08:30)  Симптомы предкризиса: 1) Снижение разнообразия. Означает снижение вариативности смыслов, без изменения самих элементов. Пример: Семья. Общие дела, интересы, досуг, потеря совместных дел, потеря качества совместных дел. Теряется разнообразие, появляется стереотипность дел. Система заструктурировалась, заспециализировалась и, что хуже, вошла в стереотипность.
(00:12:38)  2) Изменения темпа ритма. У каждой системы есть характерный ритм своего развития на каждом этапе. У подростков одни темпы. Везде надо успеть: и в спорте, и другие кружки, познать мир. У среднего возраста то же появляются  интересы получше, поглубже узнать что-то, у старшего поколения уже другие ритмы. Снижение, увеличение темпа ритма.
(00:15:18)  3) Несогласованность потоков. Несогласованность потоков как внутри системы, либо между элементами внутри самой системы, либо несогласованность с внешними системами. Идёт несогласованность постоянных потоков, информационных, энергетических, финансовых на входе и на выходе.

Пример. Семья. Недостаток потоков в семье между мужем и женой восполняется вовне. Находится новый аттрактор, который начинает оттягивать ресурсы из семьи.
(00:23:00)  4) Повышение свободы элементов. Либо понижение свободы элементов.
Повышение свободы элементов означает повышение свободы элементов от семьи, это тогда, когда начинают возникать вовне какие-то свободные моменты: вместо того, чтобы бежать домой, он зашёл туда, зашёл сюда, она прошлась по магазинам.
(00:23:55) На это естественно возникает: «Ну и ладно, я тогда сам». И как только в семье вот это начинается: «Сам», всё, идёт зацикливание каждого на себя и идёт практически разрушение как таковой системы.

(00:24:50) В кризисе, как предкризисное явление, свобода элементов от семьи означает разрыв. Когда я сам, чего хочу.… Это проявляется по-разному: начиная с того, что мы вместе время не проводим, заканчивая тем, что пойду-ка я, у мамы поживу три недельки.
(00:25:38) Если начать уходить в скрытый кризис, затягивать его тем, что разъедемся, поживём – это только хуже будет. Это ещё больше будет разрывать систему.

(00:26:17) Снижение свободы элементов, в чём проявляется? Когда начинается внутри семьи подавление воли одного, другого… один молчит, а другой властвует… Невозможность выразить в полноте, во всей глубине своё отношение или своё мнение в семье: нет свободы воли выражения. Оно является предкризисным явлением.

(00:27:30) Есть такие точки необратимости в семейных отношениях: вот, сказал лишнее слово, и всё, необратимый процесс. То есть, позволил себе один раз солгать – становится привычкой, стереотипом, уже входишь в другое состояние и, предкризисное явление потихонечку начинает проявляться.

(00:28:27)  5) Чужеродные элементы. Откуда они проявляются? Изменение темпов ритма - потеря смыслов. Всё держится на аттракторах. Потеря смыслов в семье, потеря смыслов в другом. Это конфликт смыслов. 
Вопрос. А для тебя семья – это что?

(00:32:06) Как только аттрактор теряет свою притягательность, то система начинает проявлять вот эту всю симптоматику. Как только нет согласованности, сразу идёт изменение темпа ритма, мы начинаем быть дальше друг от друга, снижение разнообразия,  несовместимость потоков, свобода элементов – ты сюда,  я сюда. В системе возникают лакуны.

Лакуны – это незаполненные явления семейные, которые не подпитываются. Это могут быть эмоциональные лакуны, физиологические, знаниевые, интеллектуальные, то есть та область чего-то в семье, что семьёй  не восполняется и не наполняется.

(00:33:15) Любой чужеродный элемент приходит на такую лакуну. Есть лакуна – найдётся извне чужеродный элемент.  Это механизм самоорганизации надсистемы, он не даст в обиду элемент. Чего-то не хватает элементу, внутри системы не восполнится – вовне восполнится.    

(00:36:52) Чем больше у нас идёт снижение разнообразия, чем больше свободы элементов, чем больше лакун, тем больше шансов, что чужеродные элементы притянутся.
(00:40:54) Появление чужеродных элементов называют ещё системщики «появление сигнала бедствия». То есть, чужеродный элемент, когда появляется и внедряется в эту лакуну, ему появляется в семье место постоянное, это практически всегда сигнал бедствия для системы.

(00:42:07) Чужеродный элемент – это практически последний симптом, который говорит уже о готовности системы к кризису.

(00:42:51)   Наша задача смотреть, это же всё следствия, а причины: каковы смыслы мы закладываем в семью,  по каким стандартам мы её строим, и как мы это реализуем. Потому что здесь очень много вещей, связанных, например, то же самое: подавление свободы элементов -   это неравностность, когда первый среди равных в семье тоже нарушается. Это когда идёт отсутствие понимания смыслов  семьи  каждого. Отец – и его смысл в семье. Мать – и её смысл в семье. Мужчина и женщина, инь – янь. Чем это всё заканчивается? Разводом? Нет, до развода ещё далеко.
(00:44:02) А теперь посмотрите на это, связанное с ребёнком в семье. То же самое. Подростковый возраст –  снижение разнообразия, изменение характерных темпа ритмов вас как семьи в цельности – ребёнок начинает выпадать. Несогласованность потоков  – он начинает сопротивляться, отторгать потоки. Свобода элементов – ему требуется свобода вне родительского контроля. Чужеродные элементы – кто только, чего только у него не появляется: новые интересы, друзья, от которых у его родителей волосы «дыбом стоят». 
(00:44:50) Предкризис Служащего проявляется снижением разнообразия темпа ритма тем, что он не делает практик, не ездит на синтезы, не читает распоряжений, просто функционирует. Нет обновления разнообразия - стандартно делает одну и ту же практику. Снижение темпа ритма - снижает ритм стяжаний.
(00:46.22) Снижение разнообразия в семейной жизни  может спровоцироваться  слишком глубоким погружением в синтез.  Нужен баланс, жить надо, не забывать. Простроить синтез адаптивно, для семьи  синтез. Войти в смыслы  служения синтезом в семье:
1. Являть Отца собою 

2. Помочь  тем, кто сам взойти не может.

  Принцип  Бодхисатвы:  чему-то открылся, осознал, с семьей работай по их сознанию. Семья должна увидеть смысл синтеза.
(00:51:36)  Синтез - это аматика, это вечный кризис. Аматика это  постоянная перестройка, это постоянное перестроение матриц, работа со стереотипами. Распускание и создание новых матриц,  это кризис и есть.
(00:52:26) Как мы переходим в кризис?- 2 этап. Разрушение структуры. В системе будет назревать предкризисное  явление  до тех пор, пока  не произойдет событие, которое  включит проявление и разрушение кризиса. Обычно называют событие «спусковой крючок», по закону Боулича  «последняя капля». Это та точка, которая переворачивает ситуацию и проявляет кризис, вскрывает его. Причиной кризиса является не это событие, оно всего лишь ключ.

(00:54:36)  Суть этого этапа максимально быстро разрушить систему. Нет отбора, что из этой системы уйдет, а что останется. Идет рекомбинация.
(00:55:05)  Первый симптом разрушения структуры это элиминация. Это выход или исключение, убирание из системы какого-то элемента (структуры, события, человек, являющиеся остовом системы). Сначала уничтожается все самое специализированное. Кризис срезает высокоспециализированных элементов, требующих наибольшие ресурсы для поддержания.
(01:01:06)  Массовая  элиминация происходит в результате разрыва взаимосвязей, перестают действовать ресурсные потоки.
(01:03:00) Дробление системы. Включаются механизмы самоорганизации, которые дают возможность затормозить процесс разрушения. На каждом иерархическом уровне (подсистемы) система имеет свою систему обороны или защиты, который позволяет сохранять этот уровень цельности. Вычищение  сгнивших  подсистем до здорового уровня цельности.
(01:06:00) Элементы могут начать спонтанно самоорганизовываться под воздействием внешних угроз. Процесс разрушения и процесс самоорганизации  встречаются, возникает направленный процесс разрушения и защиты.
(01:07:50) Один из факторов, симптомов, которые происходят в процессе разрушения структуры – это массовое внедрение чужеродных элементов. Разрушаются границы системы. Специалисты уходят в первую очередь те, которые держат границы системы. Система становится открытой, защищать её негде и полно ресурсов. Внешняя среда начинает внедрять массовые элементы, которые начинают эти ресурсы захватывать. Чужеродные элементы могут остановить разрушение системы либо поспособствовать её разрушению. Всё зависит от сочетания смыслов этих элементов и внешней среды. В основном приходят те, которые помогают доразрушить, или наоборот остановить разрушение.

(01:09:26) Система открыта, и соседние системы начинают растаскивать её, отхватывать территорию, ресурсы (то, что происходит в любой кризис любой страны).
Задача этого этапа – максимально вычистить систему.

(01:11:34) 3 этап – Этап хаоса. Хаос – дно кризиса. В хаос системы входит, когда она достигла максимального дробления. Мы смотрим, что осталось от старой системы.

Хаос характеризуется максимальным внедрением чужеродных элементов. Система насыщается новым потенциалом.
(01:14:00) Максимальная свобода элементов - это и есть тот самый хаос. Законы не действуют, анархия. Система должна это пройти. Лучше дать чуть-чуть разрушиться, чем недоразрушиться.

(01:18:26) Дальше точка бифуркации - «Быть или не быть?». Решается вопрос быть или не быть системе, а не какой ей быть. Если у системы достаточно репрезентативной части системы, позволяющей пройти точку бифуркации, т.е. есть какой-либо смысл, отличный от старого, то система проходит точку бифуркации. Появляется этап эксперимента - второе название этапа хаоса.

(01:22:42) Массовое внедрение чужеродных элементов плюс остатки старых элементов от дробления вместе складывают потенциал, который начинает экспериментировать. Система начинает складывать разные варианты (рекомбинация). Появляются субстабильные структуры (квазистабильные) – ячейки самоорганизации. Перебираются возможные варианты будущей системы. Ищется та комбинация, которая максимально сможет удержаться на этапе хаоса. Если выдержишь в хаосе – выдержишь везде.
(01:27:47) Массовая элиминация – это, когда система начинает терять специализированные элементы, пошёл разрыв взаимосвязи, когда в течение короткого времени семья теряет всё, то есть все элементы, на которых она держалась: отпуск вместе проводить, вместе воспитывать ребёнка, интересы вместе - всё начинает теряться. И тогда происходит дробление системы. Система начинает фрагментироваться – есть твоя жизнь, есть моя жизнь. Пошла фрагментация, сначала по-крупному, а потом всё мельче и мельче, вплоть до того, что это моя ложка, не трогай её, это мой кошелёк, это твой кошелёк.

(01:28:50) Массовое внедрение элементов. Что не реализуется в семье, реализуется на стороне. И тогда это уже фиктивная семья. Новый вид семьи в Европе – семья по выходным дням, встречаются по субботам и воскресеньям, всё остальное время каждый живёт своей жизнью.  Если  ребёнок с детства растёт в такой семье и видит, что родители относятся к этому нормально, то для него это становится нормой. Он  потом свою семью также строит. На самом деле это не кризис, это уже деградация.
(01:32:00)  - В Европе существует узкая специализация в профессии. 
На них отрабатывали индивидуализацию, её надо было наработать, как опыт. Наша задача России научить мир синтезировать эту индивидуализацию.     

(01:32:57) Этап хаоса для семьи и для Служащего. Максимальная накрутка потенциалов.

(01:34:21) В любой системе на этапе хаоса есть 3 типа элементов:

- 1 тип - деструкторы - их задача разрушать;

- 2 тип элементов – стабилизаторы, их задача сохранять;

- 3 тип - развитологи, их задача найти новое.

Команда собирается из всех трех, и вы знаете к кому обратиться, чтобы саматизировать, чтобы развиться или  стабилизироваться, кто знает все стандарты. На каждом этапе сочетание меняется, и кто-то становится доминирующим.

(01:38:00) Итак в хаосе насыщенность новым потенциалом. Когда семья в таком состоянии, он, она идут вовне и могут набрать новый потенциал и с ним вернуться. Это может привести к тому, что система приобретёт новые смыслы семьи. А могут  и не вернуться, всё зависит, но направленности смыслов: всё в семью или на развитие себя любимого, одного. Максимальная свобода элементов. У нас в служении максимальная свобода элементов, когда в апреле мы пишем мыслеобразы. В какой-то момент происходит событие, например в семье, которое ставит перед выбором. Начинают возникать субстациональные структуры, когда начинают вырабатываться самые глобальные вопросы: как, кто, куда хотим прийти.

(01:41:02) 4 этап – ядра кристаллизации.  Этап, где начинается пахтование  будущих структур, то есть это продолжение этапа эксперимента, когда стоит выбор каким быть. Ядра кристаллизации  - этап, на котором начинает формироваться новая матрица. Идёт процесс дробления, расшивание этих матриц, когда у нас происходит нивелирование импульсных взаимодействий между ядрами в матрицах. У нас появляется несколько точек, каждая точка – квазистабильная структура, которая возникла во время специализации, во время эксперимента. При этом эти точки являются точками смыслов или идей, или аттракторов. Это точки притяжения, каждая из этих точек является прообразом будущей системы. А дальше ядро кристаллизации начинает по силе этой идеи или смысла притягивать к себе элементы. 
В процессе четвёртого этапа «Ядра кристаллизации» каждое ядро стягивает на себя элементы и ресурсы, создавая вот такие ядра. Каждое из таких ядер несёт в себе некую суть, цели, некое начало начал будущей структуры. Сколько элементов или ресурсов к этому началу начал, к этим смыслам применятся, тем сильнее будет это ядро кристаллизации. Это момент выбора, когда уже стоит вопрос кто из них. Поначалу идёт их насыщение, взращивание каждого ядра кристаллизации.  Когда эти ядра кристаллизации вобрали в себя все элементы, у них начинается взаимодействие между собой, как будущими структурами,  видами жизни. Большинство элементов, которые вошли в ядра кристаллизации, да и сами ядра могут быть привнесены из внешней среды, то есть из надсистемы. Надсистема всегда даёт на уровень выше, чем была система. Здесь может быть одно ядро старой системы, это так называемые реликтовые элементы, которые сохранились с прошлой системы. Три других элемента, ядра кристаллизации могут быть совершенно с другими идеями.  
А дальше у нас эти ядра начинают между собой взаимодействовать, переходя либо в конкуренцию, либо в сотрудничество. Идёт процесс пахтования между ними до тех пор, пока одно  из них не побеждает. Это может быть выброс вовне системы или поглощение. При этом может организоваться одно ядро доминантное, в котором три других могут быть, как части, как субдоминанты, доминирующим должно остаться одно ядро, а эти входят туда, как потенциал, который каким-то ракурсом включается в общую идею этого ядра.  В любом случае четыре ядра не останутся, останется только одно ядро. 
Вопрос только чем оно останется, какими процессами. Это сотрудничество, это первый среди равных. Это не означает уничтожение одного ядра. У нас могут остаться все четыре, но вместе они будут составлять цельность, то есть из этих четырёх ядер возникает пятое, как цельность, это мы уже смотрим метагалактически. Но в любом случае цельность  - это определённость пути, потому что все эти четыре могут иметь разные пути, а могут стать внутренним потенциалом пятого ядра для того, чтобы ему развиваться в определенном направлении. 
В принципе это то, что у нас строится по служению подразделения, когда нас Владыки сводят в команды. Каждый из нас разновариативен, но вместе мы  - оболочка ИДИВО. Мы идём все вместе в определенном направлении. Тогда наша задача  - наши цели и наши устремления соединить в одно направление. Когда ядро кристаллизации сформировалось, тогда четвёртый этап закончен.
(01:51:10) При этом уменьшается свобода элементов. Отдаёшь свою свободу выбора в чём-то, взамен сопричастности идеи, делаешь выбор в пользу определённого ракурса развития.

Сами ядра между собой начинают менять свободу элементов для того, чтобы сформировать либо общее виденье куда идти, либо доминирующее сложат. Будет на этом этапе - Первый среди равных. Пример: Совет Изначально Вышестоящего Отца - это 4 ядра кристаллизации. Каждый держит что-то своё, проявляя своё первенство в чём-то, а вместе это команда, которая идёт в одном направлении. 

(01:53:20) Этапы кризиса - это процесс развёртки Начал и аспект созидательности Отцом. Это процесс аматики.  Аматика-расшивание старых матриц и сложение новых систем - это тот же кризис.
(01:54:00) Аматика - это один из процессов созидания Отца. Дальше идёт пробуждение ядер на этапе хаоса, потом на определённом этапе их воссоединённость, которая складывает их в субстациональные структуры,  потом между ними Теургия складывает ядра кристаллизации и так далее.
(01:55:10) Иерархия прошла все этапы кризиса, и сама преобразилась. Иерархия 5-ой расы для нас как зло, настолько она отличается от Иерархии 6-ой расы.
(01.57:31)  Для нас есть стабильный этап, есть этап кризиса. Для высокоорганизованных систем, как Владыки и Отец структура кризиса работает по-другому.
(02:01:30) Аматика должна быть не этапом кризиса, а естеством. Для социума кризис не естество, а страх, боль.
(02:03:40) Управление кризисом - это когда мы на каждом этапе совершаем управленческие воздействия, чётко зная цели, аттракторы и отбирая элементы, ядра кристаллизации, процессы, где-то управляя, а где-то отпуская на свободу, чтобы перестроить коренным образом структуру системы.

В нормальном состоянии система защищена, в ней много уровней обороны, она постоянно стабилизирует. Кризис сносит всё стабилизирование, он даёт возможность быстрой перестройки структуры любой глубины. Для этого нужно понимать, что мы строим и закладывать новые смыслы и аттракторы. Это осознанный, разумный, управленческий подход к кризису.
(02:04:02) Вводя семью в кризис, надо знать для чего это делаем и чётко знать этапы кризиса и что делать на каждом из этих этапов, чтобы быстро выйти из него конструктивно.
(02:06:50) При прохождении кризиса важно развёртывание новых смыслов, так как старые не действуют. Меняешь смыслы, следовательно, появляется эксперимент и ядра кристаллизации.
Не разворачиваешь новые смыслы, следовательно, старое реликтовое ядро впихиваешь в новые условия. Уходят из Синтеза, потому что не сложили новые смыслы, при этом теряется свобода элементов (нужно всегда что-то стяжать), и чувствуют заспециализированность (надо идти куда-то).
(02:08:54) Для того, чтобы перейти на другой способ аматизации нужно жить как Владыки. Этапы кризиса согласуются с Отцами-Сотворцами.

(02:10:35) Этапы кризиса на примере развития ИДИВО.

Выходят распоряжения - идёт переструктуризация: сменяется состав элементов, следовательно, меняются взаимосвязи, вводятся новые, вводится новый потенциал - это эксперименты. Стяжаем новое, отдаём на физику, проходим этап хаоса, образуются ядра кристаллизации. На этой базе происходит процесс развития ИДИВО.
(02:11:52) Каждый кризис уникален по-своему. Есть критерии, по которым мы можем судить о некоторых процессах. Критерии можно добавлять - 1024. У меня их немного - 108 критериев по всем этапам кризисов. Вы можете их до 1024, пожалуйста, до 5000. 7 этапов, 52 процесса,  симптомы, 108 показателей, по которым идёт оценка кризиса.

(02:12:37) С позиции Синтеза - это одни критерии, с позиции Иерархии - это другие критерии, с позиции Метагалактики - третьи критерии.  64 Ипостаси Синтеза - 64 набора критериев, а потом к Ипостаси Основ сходить, там будут совершенно другие критерии. Я работал с Отцами-Сотворцами, у них по-другому. Там такие схемы выстраиваются кризисные (я называю кризисные). Процессы, перестройки, переструктуризации, пересинтезирования, изменения. Там по-другому идёт. Не всегда даже можно понять и увидеть. Ты понимаешь, что есть этап, а его не видно, и понимаешь до чего ты не дошёл, раз я это не могу увидеть. Берите, пользуйтесь, расшивайте эту схему, синтезируйте её с Владыками, преображайте.

Своей же жизнью и действием в социуме  вы почувствуете, какая схема сложится для вас. Потому что с позиции вроде бы её универсальности, но она к каждому применяясь, своим ракурсом развернётся. И у вас будет своя этапность кризиса и своё понимание преображения кризиса, исходя из того, какой вы, потому что вы и являетесь тем инструментом, механизмом и законом, который вот это всё вокруг разворачивает и в себе и вовне. Здесь вариативность полная. Ищите. Применяйтесь. На своих семьях, в социуме.

Идём к Владыкам и к Отцу. И сразу три вопроса. А зачем это? А тебе это зачем? А другим это зачем? Пока адекватно не ответишь, дальше не пропустят.

(02:15:13)  5 этап. Первичная структура - это когда происходит развёртка в полноте Начал. Начала Начал. Первичная структура, это когда ядро, которое сформировалось на этапе ядер экстернализации, начинает первичную отстройку структур и специализации, то есть отстройку систем управления, специализации, структуры, отстройка границ. Задача 5 этапа сформировать структуру, которая выведет систему из кризиса. Только для этого. Цель первичной структуры:
1) апробация того аттрактора, той цели, той структуры;
2) накопление ресурсов для рывка, качественного скачка, система поднимается из ямы, выводит систему на новый уровень, раскрытие потенциала внутри системы. Перетасовка;
3) вписывание во внешнюю среду, она начинает отстраивать взаимодействие в новом ключе с внешними системами, с надсистемой. Выходит как целостность, как система, говоря я такой же, как вы, но другой. Начинается отстройка с другими системами. С ней начинают считаться:  у неё  теперь оборона, защита, структура, своё управление.

 (02:21:04) 6 этап. Вторичный кризис - изменение системы управления. Пока система не вышла во вторичную структуру, она уязвима. Поэтому её задача - первые 6 этапов проходить максимально быстро. Закрылась, пересинтезировалась, сложила потенциал, перестроилась. Уф! Развернулись! Тут уже можно более спокойно развиваться. Развивать потенциал.

Как только появились управленцы, которые «взяли масштаб», система переходит во вторичную структуру и она начинает уже работать с этим масштабом, потенциалом. 7 этап – это уже выход из кризиса. Здесь кризис заканчивается. А так как на 7 этапе пошла специализация, то система вздохнула и начинает готовиться к кризису!

Практика 1 - Файл 2 (02:30:00)
День 2, часть 1  
(00:00:20 – 00:28:00) Итоги ночной учебы. Задача: работа с молодежью. Но именно, не как с возрастной группой «молодежь», а с состоянием идти в новое, с желанием идти продвигать новое.
Молодежь - это чистый лист. Вопрос, какой Стандарт они впитают? И кто поможет это сделать?
(00:27:22) На каждой территории, у каждой команды проявляется своя специфика, то есть своя концентрация потенциала на пробивание социума, на вхождение в него через какую-то  проблематику конкретную. Какова специфика развития вашего Дома?
(00:29:00) Владыки сегодня проявили, что у нас работа второго дня будет чисто практическая. Мы будем работать по городу и с вами, и командой. Все, что мы наработали за четыре ступени, мы будем сегодня обобщать и концентрировать, чтобы это стало работать.
(00:30:04) С первого занятия у вас проявилась тематика: «Семья». Можно ли сказать, что это специфика вашего Дома?  Молодежь. Семья. Две темы. Ещё есть?
- Образование. Взаимодействие с администрацией по ТОСам.
(00:32:26) У города, у любого, проблемы те же самые, что и у другого города. Вопрос в том – вы, чем начнете здесь действовать поначалу? Вы потом выйдите на все другие проблематики через год, через пять, через сорок. Вопрос в другом, сейчас с чего начинать? Вы сами с Владыками проживаете ещё что-то?
- Область, Великий Устюг…
(00:34:26) Территория подразделения. Это нас территориально подправили, чтобы мы не зацикливались на городе. То есть, у вас есть территория. Есть какие-то точки, некоторые из них горят, потому что там филиалы, фиксация подразделения, какие-то существуют. Если мы говорим о системе, о том чтобы поднимать систему, в данном случае мы смотрим территориальную систему - это вся территория, входящая в подразделение. Изоморфно смотрим.
(00:36:17) Если вы хотите, чтобы сработала вся система нужно каждого активировать. Вопрос, знаете ли вы потенциал этих территорий? С кого первого начать? Чем? Как? Где-то был филиал раньше. К нему - какую-то деятельность, совершенно другую. С четким пониманием стяжали у Владык условия. Наша задача поднять служащих, которые там были, активировать их, обновить, помочь им опять войти в служение, организовать филиал. Плюс привести туда тематику для социума. 

(00:37:24) Сегодня ставится служение - служение плюс социум, какой-то программой, тематикой, понимаете, как база.

(00:38:17) Команды, если поднимутся – понятно, что это будет совершенно другой потенциал территории всей. Сейчас задача - простроить каркас территории, где она будет поддерживаться разными тематиками, разными командами в цельности. 
(00:39:09) Если есть с кем начать работать, разворачивать на какой-то базе, составляете программу и параллельно программу синтезную, то есть, как работать Огнем, Синтезом, что стяжать, как разворачивать и тут же программу социальную - работу с детьми, чтобы они шли  параллельно. Теперь это как бы один процесс, и таким образом, через тематику детства вы поднимите город. В том числе и с позиции служения, и с позиции социальной.

(00:40:07) ТОС - это система для решения определенного рода проблем. 
- Надо привнести обмен опытом ТОСов в нашем городе.
Систему ТОСов поддерживать Огнем, чтобы опыт генерировался и тут же отдавался. Обмен опытом ТОСов.
(00:45:27) Расшифровки слова Чудо, проявленного в ночной учёбе. Чудо - это то, чем растет вера. Это то, чем раздвигается новое пространство, то, чем Дух начинает разворачивать новый потенциал. Великий Устюг, Дед Мороз - концентратор чудес. 
(00:50:32) Смыслы для молодежи. Как поднимать молодежь? Что скажете молодёжи? Как молодёжь понять? Что от молодёжи хотите? Что изменит ситуацию?

(00:56:35) Молодёжь пассивна, потому что чувствует, что не нужна в обществе. Это часть, которая в себе замкнулась. Человек учится, если видит смысл, куда сможет применить. Как включать в общество?

Путь отработать, но к этому надо прийти. Нужно сложить систему. Мало сказать молодежи, они должны почувствовать, на каком этапе  нужны в обществе.

Карьерный рост для чего нужен молодёжи? Карьерный рост равно ли к реализации себя? Какое отношение к работе? Работа – это нужность обществу, работа – это самореализация себя. Почему бегают и развлекаются? По-другому не могут себя реализовать. Стереотип понятия «работа». 

(01:01:30) Начало работы со схемой.
(01:06:54) Насколько они брошены на уровне семьи, на уровне улицы, на уровне вуза? В жизни чувствуют себя, как на улице. Где нужна только молодёжь, на каком этапе? Схема жизни: роддом – семья – улица – школа – вуз – работа – семья – пенсия. Пенсия – доживание.

Что в схеме не хватает? Работа, семья, у нас добавляется служение. Три разные сферы внутри нас. Схема жизни человека. Такая жизнь должна быть?

(01:09:20) Цельно должно быть. Нам надо увидеть этапы, чтобы выстроить цельно. Мы не можем одномоментно изменить социум. Эталонный образ схемы в другом виде - по одному служащему на каждый уровень, изменить точку восприятия. Точки фиксации - наполнить всё новыми смыслами.

(01:12:26) Ракурсом чего смыслы разворачивать? Той системой, которую будем вводить. Группе молодёжи можно объяснить – эта жизнь может развернуться по-другому. Целеполагание системы. Два целеполагания: человека и общества. Целеполагание человека – заработать и жить хорошо. Целеполагание общества – работник, выполняющий функцию. Целеполагание человека Метагалактики? Экспансия. Творчество тоже инструмент, чтобы человек в процессе этого дельта-развития раскрылся во всей вариативности, многообразии.

(01:16:20) Конфедеративное развитие должно быть. Схема заработает по-другому. Будет не саморазвитие, а командное восхождение.  Целеполагание системы будет другое. Эти смыслы будут другие, на разных уровнях по-разному разворачиваться.  Роды будут по-другому принимать, когда увидят смысл.
(01:18:52) Роддом. Кто рождается? Придут к вам мамаши с животами, и вы им объясните, кто рождается. Для них это сгусток физиологии плюс Любви, потому что они матери. А вот по факту, что это за единица рождается? С чем, с какой миссией, как он должен жизнь прожить? Всё что мы здесь развернем о Человеке, оно всё и определит, потом, как  вот это всё пойдёт. Если мы сами не поймём, что рождается - мы вот эту всю схему простроить не сможем, потому что дальше – это всего лишь развитие его. Это всего лишь этапы его становления, раскрытия и т.д.

- Это не собственность родителей.
- Это свободная личность, у которой свои мечты могут быть.
- Это единица социума. 

- Равностность.
У нас должна быть базовая чёткая концепция Человека. И люди будут это проживать.
Стучимся к Отцу в Человеке! Если у нас это внутри сложилось – мы Слово скажем – в нём, внутри этого Человека Отец встрепыхнется, и Человек преобразится. Нам не надо будет убеждать Человека. Чем сильнее у нас внутри – тем сильнее будет отзвук у другого Человека. 

Приходит 50 человек молодёжи. И мы общаемся не с Телом, а с точкой Отца и наша задача с этой точкой Отца взаимодействовать. А она их изнутри начинает приподнимать, и человек начинает говорить синтезным языком. Они начинают говорить про непредубеждённость, про синтез. Знаете почему? У них внутри вот эта точка сработала, значит, я до неё дошёл своей точкой (искра). Какая бы у нас точка не была развита, она сработает только сложенными смыслами. 

(01:33:45) Метагалактический Человек должен нами скомпоноваться в точку – чтобы в него вошло. Ипостасность. Общение с Человеком через Сферу Отца.

Молодёжь придёт и спросит: «Что такое Человек»? Или мамаши придут молодые с животом и спросят: «Кого рожать-то будем»? Поясните. Ей надо понять - кто будет в её руках и что с ним делать первые 18 лет жизни. Она должна понимать, что это будет за явление, что это за процесс. Ей надо воспитать, что-то привить, что не привить. В этой концепции это должно быть заложено нами и уже это им надо отдавать. Чётко, с задачами.
Задачи матери найти внутренний потенциал ребёнка, раскрыть его предназначение, но, не давя его собою, своим нераскрытым предназначением. 
Кто рождается сейчас на Планете у обычной земной женщины? 
- Люди 6 расы. 

Пуганули её, она же сейчас родит! Другой вариант есть?

- Человек с огромными возможностями.
- Метагалактические дети.

Вы продолжаете пугать.
- Рождается Творец! 

Мы пытаемся сложить систему. Чем рождается система? Аттрактором. Что может быть аттрактором в концепции для Человека, который сразу сложит все смыслы? Рождается Человек, предназначение которого что-то сотворить в мире, в социуме, в семье, в детях своих.  Пришёл творить. Не жить серенько. Творец! База другая ставится. Ещё надо расшифровать, что такое Творец.

  Каждый ребёнок должен создать что-то неповторимое – мы тогда выходим на первый среди равных, на первостность. Когда это не просто ребёнок, а неповторимое  сочетание уникальных способностей и возможностей, задача матери раскрыть, помочь ему раскрыться. А где он может творить? И вот так постепенно надо эту концепцию складывать, чтобы  у человека сложилось понимание кто у него в руках. Чтобы он видел другим взглядом, поменять позицию наблюдателя. Нам надо ещё создать то место, в которое их подтягивать, огнём через Искру Отца и словами, чтобы они поняли, кто такой ребёнок. Если мы не поймем, кто такой Человек, мы не поймем что в Семье ему делать. Семья - это система, которая помогает этому Человеку. Пока не поймём кто, не поймём что. Нам будут не понятны роли отца и матери. Пока не поймём это Ядро, мы не поймём для чего семья, ни какие функции должны нести отец и мать, ни зачем школа, ни зачем работа. Всё базовое в этой точке  –  роддом.
(01:44:00) В этой концепции не должно быть ничего лично нашего. Это не проекция нас на ребёнка. Не дубль два Я - в улучшенном варианте, а дубль два Отец, в более лучшем варианте, чем мы. Не натягивать на ребёнка собственную личность.
(01:45:00) Прививать ответственность, кого родители воспитают. Ответственность появится тогда, когда родители поймут, кого они рождают. Когда они поймут, что человек-Творец, что у него своя миссия в социуме, он обладает уникальными способностями. И задача матери – помочь ему, чтобы он сам раскрылся, научиться применяться его богатством, а не впихнуть в него свое. У ребёнка такая же свобода воли, как и у матери. Тогда у матери появится ответственность за ребёнка, баланс, который она будет блюсти.

(01:46:42) Минимально ты – человек Планеты. Для обычного человека – это достаточно громадный масштаб. Если в социуме начнут взращивать с пониманием Человека Планеты. А от Человека Планеты до Человека Метагалактики – один шаг. У ребёнка миссия: он – Человек Планетарный. Задача матери – подготовить его к планетарности. Тогда у матери просыпается ответственность, когда она поймёт, кто у неё в руках. Эту концепцию нужно будущей матери сконцентрировано объяснить и мозги переставить.

(01:48:30) Мать должна знать, что ребёнок её защищён, государство помогает. В случае, когда мать – одинокая, нет бабушек-дедушек, пособий не хватает.

Государство нас не защитит, оно ещё не в том состоянии. А что защитит? Насколько оно дееспособно? Оно же состоит из управленцев, которые были выращены по этой схеме, что от них требовать? Уповать на государство не будем. 

(01:50:05) А мы как можем помочь таким матерям? Чего не хватает в этой схеме? Здесь не хватает социума в виде ТОСов, общественных организаций, какого-то объединения людей.  Очень много в контактах находим групп, когда люди объединяются для совместного решения проблем: рождения ребёнка, сопровождения его. Государство это не регламентирует. В социуме, если люди объединились, это становится очень большой силой. И это даёт то, что не даёт Государство.
Есть такой принцип: «Спасение утопающих – дело рук самих утопающих». Государство смотрит: когда же появится самоорганизация? А люди всё: спаси, помоги!

(01:51:50) Сейчас задача какая? – сами организовываемся. Это и то, ради чего и ТОС организовывается. Как Творец может ждать, чтобы ему предоставили все условия? – Он идёт и сам начинает разворачивать.

(01:52:10) И тогда параллельно с этим появляется задача: сопровождение этого ребёнка от роддома. В социуме есть группы, которые поддерживают мать с рождения ребёнка. Уже есть социальные группы, поддерживающие семью, поддерживающие школу, ребёнка на улице – через наставничество.

Параллельно выстраивается система самоорганизации, социумная, которая поддерживает этого ребёнка от стадии к стадии.

- Есть дом творческого развития, занимается поддержкой таких семей. 
Оказывается, ещё есть! Служащим надо во всех этих социальных группах быть, для того чтобы там разворачивались смыслы Отца и Владык, а не то, что набрался в интернете и кто что сложил. Есть много некорректных групп. Это и есть те лакуны. Государство щедрое, оно столько лакун оставило! У нас есть закон о некоммерческих организациях. Мы можем эти лакуны заполнить как угодно и чем угодно. 

(01:53:52) Нас государство взращивает, оно нас не приучает к ведомости. Это в других странах, Евросоюз, там чуть что – это государство тебя обеспечит, оближет. А у нас государство как мачеха. Любит – но строго.

- В роддомах при рождении детей с отклонениями, врачи предлагают отказываться от таких детей. И показывают: те же дети-дауны, которые воспитывались в семье, где их любили, они - практически полноценные. 

Это разные пути, с позиций нашей обычной жизни, государство выбраковывает, убирает тех, кого не хочет социально содержать, ему нужны работоспособные единицы.
Каким Отец дал, может это необходимо, может быть для социума необходимо. В Питере очень много появилось движений, которые помогают инвалидам. Вплоть до того, что посидеть с ними. Есть такая акция «отдохнуть». Матери есть возможность отдохнуть, вместо неё кто-то может посидеть.

(01:56:09) Вот это и есть самоорганизация на уровне социума, когда люди, сами видя, в них пробуждается Человек Новой Формации через такие явления. Если у нас всё будет благополучно, этого не родится. Рождается - в ответ на несправедливость, на сочувствие, сопереживание. Вот это и начинает порождать социальные группы, которые помогают этим семьям чувствовать себя нормальными, полноценными, жизнь чувствовать, а не просто выживать.

(01:56:41) А с другой стороны, именно эти несогласовки, как бы, от Отца, да родился такой – сякой, он и учит пробуждать у людей сочувствие, взращивая конфедеративность, социальную в данном случае. Когда людям не всё равно, что в социуме есть инвалиды. Это гражданская позиция. И она не взращивалась бы, если бы все люди были бы нормальными. И поэтому такое великое множество инвалидов для того, чтобы взрастить в нас гражданское сочувствие, гражданскую позицию. Это инструмент взращивания нас, как Человека, Гражданина. Я не оправдываю Государство. Мы должны эту ситуацию развернуть конструктивно для нас.

(01:57:56) С другой стороны, из этих организаций вырастут те, кто войдут в систему управления. Представьте себе хотя бы одно поколение детей, которое будет взращено этими самоорганизационнными группами, которые будут помогать сопровождать.

Когда он попадёт в управление, как вы думаете, он будет относиться к социуму? – Как к матери родной. Он будет совершенно по-другому вырабатывать управленческие решения. Для него социум будет то, что надо развивать.

(01:58:25) Новое поколение, когда вырастет в новой системе, эти управленцы будут по-другому. И наша задача – эту систему ставить. Включиться в это, наполнить смыслами, насыщать тем, чем никто, кроме нас этого дать не сможет. К ним это придёт, лет через триста, а нам надо, чтобы это было завтра.

(01:59:00) Это значит, что нам это надо брать и идти. Вот тебе и МГК – работы выше крыши. МЦИС – работа. Групп по разным направлениям можно тысячи создать. Вот и многовариативность. Найди себя, не распыляйся.

- Каждый индивидуально может стяжать у Владык, в какой сфере он может больше пригодиться, искать контакты с этими социальными группами. Можно коллективно складывать смыслы, участвовать там. Некоторые уже созданы. 
Не обязательно прийти и возглавить. Быть в группе и поддерживать огнём. Не обязательно их в Синтезы тянуть. Главное – не в Синтез привнести, а из Синтеза отдать. Кому надо – те дойдут.

(02:00:41) Мы пока смотрим с позиций отдельной семьи. Необходимо сформировать некое видение либо концепцию, скажем, Человека, притом взять всё, что наработано в Синтезе и преобразовать это в человеческий язык с теми смыслами. Это то, с чем уже базово выходить.

Почему служащие боятся выходить в социум? Потому что у них есть синтез, который в таком виде там не применим. Адаптивного материала нет. 

Как я работаю со студентами? – я распускаю огонь, начинаю с ними разговаривать на всякие интересные темы. И студенты в этой огненной среде сами формируют те инструменты, те понятия и инструменты, которые я могу брать и с ними идти в другую социальную группу. Это уже отработано другой социальной группой.

(02:01:50) Развернули со студентами: что такое профессия? – родилось совершенно другое понятие. Студенты развернули и стали генерировать в себе новые профессии: я буду этим, а если этого нет, я создам другую нишу в Социуме сам. И тогда для них «профессия» - не вписаться в нишу, а он выходит в социум и своим потенциалищем создает нишу, в которую вписывается социум вокруг него. И запускает те процессы, которые в социуме необходимы.

(02:03:00) Тогда у этого ребёнка, если мама будет понимать что такое для него профессия, выбирать совершенно по-другому школу, вуз и т.д. Он будет стремиться в эту профессию. Он будет искать в жизни - где ему примениться, будет реализовываться. 

(02:03:30) Это будет совершенно другая концепция человека. Стать точкой, Единицей самоорганизации, раздвинуть социум и его организовать на что-то новое. Теургию закрутить новую. И когда мать будет это понимать, она будет относиться к нему по-другому, на уровне детсада по-другому, на уровне школы по-другому.

(02:03:50) Вот – человек, следующий уровень –  что такое семья. И роли отца-матери в семье. И это тоже надо будет разрабатывать. Это к вам придут молодые семьи и скажут: а теперь объясните, как быть с этим ребёнком в семье? А у вас на это должен быть готов следующий ответ: человек в семье взращивается так-то. И у вас – концепция семьи. Потом вуз, что такое школа? Это то, что мы сейчас разрабатываем – новую концепцию школьного образования, занимаемся этим уже, потому что без этого никак.

(02:04:28) Дальше – что такое концепция профессия? – тоже надо прорабатывать, чтобы ребёнок в школе уже знал, куда он пойдёт, что его ждёт, и как там реализовываться? Ну и плюс концепция семья уже для самого ребёнка, как он – в роли родителя? Не ребёнка, а родителя.

(02:04:53) И вот это всё единой схемой тогда и будет нас приводить. А там даже когда наступила пенсия, она всё равно наступает, но это уже будет не пенсия, возможно даже другое слово можно придумать.

(02:05:28) А теперь давайте так: вот этот термин не придумывается, а естественным образом возникает из того, что мы привнесли. Представьте себе, что в профессии человек реализовался. Это значит, он явил собой в социуме новую профессию, развернул её, отдал, этим что-то сотворил в жизни, наработал потенциалище и опыт. С этим куда он пойдет? Какой следующий этап? Что это будет за этап? Представьте, какая это пиковая концентрация его? – Он идёт в наставники. И тогда он находит место своё в социуме. Этот горячий опыт, концентрированный, он будет отдавать молодёжи, которая открыта этому опыту.
Для чего наставник? (дискуссия) Или они в Домах Отца будут держать Огонь?
Организовать пенсионеров.
(02:09:36) Давайте попробуем функционально посмотреть: для чего в системе нужны такие? С позиции системы, по факту пенсионер - наставник является продуктом системы. И наставники идут в семью, закладывают своим внукам перспективу, своим пиковым профессионализмом и мастерством, наработанностью, создают базу для внуков.
Концентрация опыта дает ребенку импульс реализованности. По факту у нас в России уже реализуется институт бабушек, только надо, чтобы он стал социально-значимым.
(02:15:00) Государственная система (мясорубка): молодёжь ещё не нужна, пенсионеры уже не нужны, заинтересованность только в людях 25 - 50 лет. Потребительское отношение к человеку, выжать всё и выплюнуть (в левой стороне схемы).
Надо сменить схему. Пережечь напрочь, чтобы схема осталась одна. Система самоорганизации включится по всем параметрам. Наша задача осознать, выстроить её в понятную схему для людей, и чтоб она пошла, вытеснив старую схему.
(02:20:00) Схема и нашего действия в социуме, каждую ступень раскрутить на своём уровне, самоорганизацию и социальную группу вот этой общей концепцией. Социум -  это среда, ядро социума - это мы. Не государство, не партия, все управленческие системы надо менять. Все работаем в социуме. Тогда мы со всех сторон и сложим ту самую среду простроенной системы.
(02:23:00) Главная ценность – Человек. Гуманистичность как человеко-ориентированность во всём, где Человек является ценностью. Общество надо сориентировать на Человека. Надо инвестировать в Человека. Наша задача развернуть, что в Человеке ценно, что Человек представляет, как Человек Метагалактики. Развивать Метагалактическое образование.

Практика 2 - файл 3 (02:29:23)
День 2, часть 2  
Определимся куда дальше пойдем. Индивидуальный и общий проект стяжали, давайте теперь их проявлять.

(00:00:50) Обсуждение проекта (схемы): Человек социума – Человек Мг, дополнения. 

Структурно у нас одинаково, а смысл заложен разный. Отличия:

-  Человек социума (в схеме Мг или Планетарный Человек) - который взращивается как единица социума изначально, социум ему не чужд, человек реализуется на каждом уровне.

- Семья – не замкнутая отдельная ячейка, которая отгородилась от всего социума, а участвует в каких-то социальных действиях и ребёнок учится, что семья открытая социуму система.
- Школа то же самое.

(00:11:48) Параллельно вырастает система социальных групп. Семейно-социальная. Когда семья и социум – две стороны одной медали, две подсистемы, которые дополняют развитие 

Раньше социум был отдельной системой.

(00:12:30) В структуре – Человек Мг – социум выстраивается параллельно на всех уровнях. Человек сочетает в себе это всё, становясь Гражданином. 

Гражданская позиция, как социальная единица, проявляется везде, и она через Человека выявляет Семью. То как живут люди, по факту, часто это выключенные из социума системы, которые отгораживаются от неё, воспринимают её агрессивно, либо пытаются просто ресурсы взять, или по каким-то каналам отдать свои. Стираем, заново рисуем?
(00:15:20)  Обсуждение социальных проблем. 
Какие социальные институты мы можем предложить, реально действующие, самоорганизационные? 

- На уровне семьи, улицы – ТОСы. 
Задача, чтобы безликий социум перешел в реальные структуры.

- Институт Семьи. 
Причём он формируется самими гражданами по их опыту, стремлениям и внутренним смыслам. Мы свой образ семьи несём? Можно создать социальную структуру, чтобы Человек взращивался.
- Где дети – разные кружки, спортивные, и т.д.
С позиции профобразования  -  это какая-то практика, применение в жизни, социализация тебя как профессионала в чём-то. 

- Профориентация. Причём не такая государственная по тестам.
Реализация работы, работа и семья - реализация. Какие ещё могут быть социальные дополнительные структуры, для того, чтобы это могло дополнять официальные вещи, если есть?
- Институт наставников, как часть МЦИС  (пример: «Совет Отцов» в Архангельской обл.)
- Волонтёрство, социальный принцип, когда в социуме делаешь что-еще в других сферах.
- На уровне роддомов – Совмещены с Институтом Семьи. Институт воплощения. Выйти заранее к Владыкам, посмотреть, познакомиться.
(00:24:10) Первый момент - чтобы Человека из семейного принципа вывести на уровень социального принципа, чтобы Человек рос социальным существом. Это делается всей той концепцией, которую надо разрабатывать.
Второе – создание  вот этой параллельной системы, чтобы дальше  Человек шел и этим и этим, чтобы это для него были не две разные системы, а одна система, как говорится, обратная сторона.

- Между Институтом Семьи и Профориентацией  там будет Институт формирования Образа. 
Может, в Институте Семьи Образ будет формироваться, может быть ещё где-то. Схема может дополняться, и рождаться из концепции Человека 
(00:25:15) Если говорим о дельте развития, одним из критериев является  повышение Образ-Типа, по  которому Человек может отслеживать свое развитие. Критерии развития. 

Должен быть критерий Человека, который не будет подавлять равностность. Это критерий развития  Человека самого с собой, а не с другими.  Человек – Творец. 
(00:28:25) Какой критерий у Творца? Образ-тип - это чёткий критерий.
(00:29:29) Критерий развития – насколько изменилось вокруг тебя. Внутренняя реализация, внешнее творение. На уровне семьи – один уровень творения, на уровне школы другой, на уровне профобразования - третий. Взращивание тебя как Творца. Социум, как площадка, где ты проявляешься как Творец.

(00:31:43) Олимпиады. Социум будет работать вхолостую, если для детей всё будет заканчиваться красивой моделью, красивой идеей. Похлопали, грамоту дали и всё, если ребёнок видит, что его работы не работают, то он и вырастет с ощущением «я делаю зря», у него пропадёт всякое желание вообще быть Творцом. Потому что Творение, это когда во внешнем разворачивается. Механизм реализации Творения Человека должен быть заложен в социуме.

(00:34:49) Фонд развития. Он должен быть не только при президенте, а в каждом дворе.

Нужно социальную активность бизнеса подключать. Что такое бизнес? Это люди, которые активны и реализуются. Есть понятие у бизнеса - десятина Вселенной -  это отдать в социум.

(00:37:10) Последнее, что мы включаем – органы власти. Государство это что? Государство является границами социума. Государство – это закон. Лучшее в обществе закон должен поддерживать. Это ось восхождения самого Человека между личным и семейным, общественно - социальным. Это его баланс.

(00:47:40) В своё время мы изучали чертаевскую систему, там же администрации не нашлось места в этой системе. Потому что самоорганизация сама всё отстраивала. Где в схеме МГК и МЦИС?
Законотворчество. Нужно увидеть как МГК и МЦИС на одной территории будут работать. Чем отличается МЦИС от МГК при работе с населением? 

(00:53:46) МГК – это поток из социума в государство: людей, идей, законов, изменений, чтобы государство более адекватно реагировало на социум, обеспечивая принцип круговой причинности с низов наверх, когда мы избираем депутатов из кого? Из активного социума. Этот поток МГК в органы власти, когда этот поток получает «свежую кровь», свежие идеи, совершенно другие смыслы, для того чтобы государство, изменившись, изменило вот эту оболочку для всех. Если нужно изменить что-то глубоко и системно – тогда это через МГК.

(00:55:06) МГК работает – программы те же самые: по образованию, по оздоровлению, по семье. Только он (МГК) все, что наработал МЦИС в социуме, МГК концентрирует в виде того, что требует потом изменений на государственном уровне. В виде программ, общесоциальных, а МЦИС это разворачивает внутри, как Начала Начал, пробуя, пытаясь увидеть, как это сработает, выкристаллизовывая что-то лучшее, что потом через МГК  отдаётся всем.

(00:55:49) Следующий вопрос - что со Школой Синтеза? МГК собирает отовсюду потенциал с ТОСов, с института семьи, с любого актива социального, который готов шагнуть дальше и работать на более высоком уровне системном. У нас схема восхождения человека, а не схема органов власти. МГК работает в узловых точках, где принимаются решения социальных процессов. МГК сквозь свой столп смотрит всё сообщество. Через МГК идёт конфедеративность. МГК как и любая партия - это инструмент принятия управленческих решений государства. МГК несёт принципы, позволяющие генерировать адекватные управленческие решения. Наши партии идеологии не несут - МГК несёт. Государству нужна идеология. Поднимается вопрос по внесению в  Конституцию идеологии. 
(00:59:14) Можно идти не только в законодательные, но и в исполнительные органы власти. Любая власть - это принятие решений. В социуме решения принимают самоорганизационно, а во власти решения принимаются исходя из законов. Это два вида принятия решений и они должны дополнять друг друга, а не противопоставляться. МГК сканирует, что происходит в социуме, берёт самое лучшее и совмещает это с управленческими решениями на гос-уровне, чтобы не было разрыва социума и государства. МГК обеспечивает свободный проход по вертикали власти адекватных необходимых решений, принципов, идей, смыслов.

 (01:01:28) Школа Синтеза, что она делает применительно к социуму, какую функцию несёт?
- Школа Синтеза создаёт атмосферу, среду управления синтеза, системный синтез сложить, синтезировать. 
В системе развития человека как работает Школа Синтеза? Не просто тотально эманировать Огонь, по принципу кто что возьмёт. Чем занимается Школа Синтеза: 1-е, 2-е, 3-е? У нас МГК - Иерархия. В население выходят МЦИС и МГК - две боевые социальные единицы. 
1-е это среда, когда МГК и МЦИС говорят об образовании, чтобы на эту среду реагировали части, которую школа Синтеза уже развернула. Нужен Синтез, как то, что будет генерировать, складывать необходимое на каждой социальной группе в каждой структуре своё. Сложение самоорганизуемых систем, синтезирование всего необходимого, что должно сформироваться.

 (01:09:16) Социум без жёсткого структурного управления может подняться только на самоорганизации. Жёсткое управление подпитывает либо финансами, либо угрозами.

Глава подразделения - она бдит за всем. 
- Дома Отца должны развернуть среду, создать условия, когда это проявится человек, когда у него начнут расти части, самоорганизовываться системы, когда мы становимся одной единой системой, тогда разворачивается Дом. Задача, когда государство есть Дом, тогда стандарты Отца незыблемы для каждого. 

Дома Отца своей спецификой делают Человека Планеты, Человека Метагалактики.

 (01:12:36) Чего в схеме не хватает? Вы сейчас срабатываете как самоорганизуемая система. Схема - это не схема общества, схема развития человека. Человек сможет сам пройти этот путь, когда станет самоорганизующей единицей государства. Станет единицей творения, когда Отец что-то начнёт разворачивать через него. Задача подразделения, чтобы каждый житель территории стал таким. Омежный потенциал, чтобы развернулся в нём. Это действие не только Огнём Синтезом, но и действие руками и ногами. Достраивать в социуме то, что не достроено. Создать самореализационные структуры, в которых вспыхнут омеги в людях, и их притянет к вам.

 (01:14:14) На Советах слушайте проблемы, с которыми выходит МЦИС, что-то не получается, посмотрите территорию, записи мешают, может что-то пережечь надо. Собрались все вместе, каждый со своим инструментом. Огнём, Синтезом посмотрели, пережгли, сформировали, запросили у Владык и развернётся. Дальше это всё идёт на всю территорию Великий Устюг, Вологда. Люди везде одинаковые, и эталон развития человека, специфика территории будет давать знать. Территория всегда готова к какому-то шагу. Спровоцировать шаг, чтобы произошла самоактуализация. Приехали на территорию и увидели, какие образования готовы: дети, ТОСы, профориентация, волонтёры, с теми и работаем. В волонтёры приходят социально активные, они источник всех остальных.

(01:15:59) Список на 70 проблем готов и пошло распределение по интересам: по инвалидам, по детям, по социалке, по экономике, цыгане балуют. Наша задача к Владыкам Огонь и Синтез сразу пых - условие пошло. Сопровождать этот процесс Огнём. Не хватает - позвонили в Школу Синтеза - тяжёлая артиллерия, и Домам Отца - необходимо поработать, такие практики неделю, чтобы на территории продавить ситуацию. Тогда служащий знает, какую вечернюю практику ему надо делать. Завтра будет другой процесс, а сегодня этот.

 (01:17:01) – Значит надо определиться с территорией сначала, куда нам направить. 
Выйти к Владыкам, Владыки разворачивают схему территории и точками видим, где необходимо поработать. Даже ездить не надо. Можно сделать практику всего подразделения, чем больше Огней, тем более вариативная схема, каждый увидит свою точку, свою территорию, своё действие. Может быть, и на автобусе надо поездить, откатать Дух таким действием.

 (01:19:02) Для работы с территорией составляются списки проблем: нехватка ВУЗов, нехватка культурных объектов, полно нелегалов, беспризорники, деревья падают - не пилят, дороги плохие, самолёты низко летают, шумят - любые проблемы списком. В ТОСах люди подтянутся на разное, в зависимости, что будем решать. Маленькая победа-благоустройство двора. Люди поверят. Берём побольше проблему, поглубже, помасштабней.
 (01:20:26) В синтезе с Владыками  попробуйте прожить цельность схемы. Увидьте себя в этой схеме, где вы в этом процессе. Вы, как управленец Синтеза, в процессе разработки и реализации развития территории. Практически вы сопровождаете путь человека, закручивая вокруг него условия.
(01:24:28) Определение роли служащих подразделения 172 Изначальности как Управления Синтеза, в развитии на территории Вологодска Метагалактического мышления. 

Зачем пойдем? С чем пойдем? Кто пойдет? 1-й вопрос – с чем идём? Что мы можем развернуть другим? 
(01:25:24) Поднять людей на уровне двора, подъезда, муниципального округа. Сначала на близлежащие проблемы: ЖКХ и т.д., потом от ТОСов могут «отпочковаться» отдельные НКО, работающие с семьёй, с детьми, со школьниками, волонтёры, проф.адаптирующие, спортом, чем угодно. ТОС – та гос. структура, через которую можем официально активировать людей.

Не распыляться, а найти точку входа в социум (например, ТОСы). Дальше по проблематике. Много матерей-одиночек – проблема Института Семьи. Значит параллельно с ТОСами развивать. Поднимать статистику города, сколько отказников на уровне роддомов, как с детдомами. Что мужики-то уходят? работы нет?- профориентация. Через связки ракурсом семьи система выстроится по-другому. 

(01:33:30) Дальше смотрите, есть ли в Череповце НКО, работающие с семьёй: психологи, соц. группы, хорошие семейные психологи. Взяли эти точки, что-то сформировали, что-то сложилось. Одиночный потенциал в городе есть, объединить - конфедеративность. Наша задача - сформировать в системы более высокого уровня.

Развернуть «Отец-Мать-Сын-Дочь» и отдать как новую систему построения семьи. Через это пойдёт фиксация 4-х Основ. И они сами того не понимая, войдут в самоорганизацию Мг через эту четверицу. Посмотрите через год по статистике – сколько у нас семей разведённых? Новых браков? Разводов? Разводы, на каком году - на 3-м, на 1-м, на 5-м? Почему не выдерживают кризисы семьи? Есть потенциал строить семью, но они не выдерживают сложного понимания, что такое семья, они не умеют. Всё  закручивается цельно, а дальше сарафанное радио сработает. Пойдут, потянутся, «потекут».  А там подтянутся, как с детьми работать.
(01:36:00) Берёте наиболее актуальные проблемы города, и начинаете с ними работать. В Череповце начнете (больше состав, концентрация) –  по области начнёт отстраиваться. Надо будет – доедете, поработаете. Но параллельно  смотрите, что в Вологде запускать.
Центровка на какую - то проблему, месячник Семьи, проблема есть, статистика есть, месяц концентрированно, с практиками, работаем  всем подразделением и направлениями. Отдали в материю, ждём результатов. Следующий месячник по другой тематике. В роддоме Человеку хотя бы будет куда рождаться.
(01:38:00) ТОС ДО ИДИВО, ТОС ДО Иерархии, ТОС ДО Цивилизации…

- У нас примерно так и есть. 
Достаточно развернуть среду Владык, и Среда сделает всё, что необходимо с уже существующими специалистами в области Семьи. 
Необходимо  управление Системы. Отслеживать, может СМИ, соц.сети самим подключить.
Конкретные действия на территории, в синтезе с Владыками, приносят очень много расшифровок, как действовать дальше. Важно читать знаки!
(01:44:44) Вопрос: есть ли кризисы в Череповце (обсуждение).

Определили:

1) Сокращение рабочих мест

2) Алкоголизация населения
3) Экология (заводы, вода)

4) Детские заболевания (патология при рождении 80%)

5) Финансовый кризис: кризис в ЖКХ, общий долг области (донорская область)

6) Кризис власти

(01:54:22) Область экспериментальная, т. е. вас держат всё время в хаосе, чтобы  экспериментировать и смотрят: выживет - не выживет, быть или не быть? Вас быстро взращивают. Кризисная ситуация - это когда уже быть или не быть. Если ещё быть – это не кризис, а проблемка. 

(01:57:38) Кризисы взглядом Служащего.

Любой кризис - это перестройка: что-то разрушается, что-то созидается. Кризис - это когда старая система по - старому жить уже не может. Но кризис не начинается и не заканчивается, пока низы ещё достаточно терпеливые.

Все выше перечисленные кризисы – следствие кризиса власти.

(01:59:49) Что эта территория этими кризисами может отрабатывать или нарабатывать?

(02:01:49) Понятие надсистемы, климаксного состояния биосистемы, выход на плато.

(02:03:20) Бюджет выживания и бюджет развития.

Область – донор, и город вырабатывает поток больше, чем ему надо. Но часть потока замыкается в бюджет выживания, а большая – забирается в надсистему. Развитие города остановилось и идёт выживание в сторону планирования вниз.

(02:04:40) Производящие этот поток структуры (заводы, население) – центр распределения. Влияние точки недораспределения ресурса бюджета выживания на развитие кризиса власти.

(02:08:10) На каком этапе развития находится эта система? Обсуждение проблем социума.

(02:13:00) Власть сама не поменяется, так почему люди терпят? 

Вывод: у населения, которое воплощается здесь, в записи Духа есть рабство, которое выдавливается такими условиями.

Эти условия создаются для того, чтобы найти грань у человека, за которой рабство заканчивается.

(02:16:00) Какие записи отрабатывает территория? (Обсуждение).

(02:17:50) Глядя многоприсутственно, физика есть отображение комплекса записей, физика позволяет структурой кризиса увидеть структуру записей: что и как долго здесь отрабатывает население, работа ли это Владык или население само должно пробудиться? Где записано рабство?
(02:19:00) Задача Подразделения – работа с населением, с ТОСами. Работая  в социуме – активировать потенциал людей, попытка поднять свободу воли, Дух, свободу выражения, когда люди, проявив себя через ТОСы, задумаются о других вещах. Важность этой работы для пережигания записей рабства и изменения всей ситуации на территории. 
(02:20:30) В каждой семье есть работник завода и люди опасаются увольнения и терпят произвол руководителей. Большой отрыв профессионалов от начинающих работников. Нет профессионального обучения.
(02:24:24) Наше восприятие – это одно, а с позиции Отца это другое. Мы не можем этого знать,  может, заводы вообще не нужны. Нам надо видеть, какова наша позиция наблюдателя. Вот у вас пошла работа с ТОСами, с семьей. 
(02:36:40) Необходимо сменить менталитет у руководства. Мы можем менять условия, чтобы менялись управленческие решения. Мы, как служащие, выступаем управленцами в материи. Что мы можем дать управленцам завода? Какие принципы можем дать? Как работать с рабочими завода?  Не важно, какая система, важно знать, что мы можем предложить? Мы за людей не можем сделать их счастливыми. Людей нужно вывести из состояния ведомости, из состояния рабства. Это записи территории. Со всей России собирали сюда рабов, чтобы отрабатывать рабство. Как можно стать творцом в таком состоянии? Свобода одного человека перевешивает свободу всех? Эта система работает, когда население само поддерживает эту ситуацию. Ни что здесь не меняет среду. Территория очень мощно чего то отрабатывает. Эти процессы нужны для пробуждения. Попробуйте с Владыками это обсудить. Нужно ли сюда влезать и какими инструментами, и в каком месте этого кризиса мы можем сработать? Поднимать людей с вилами – это не наши методы. Необходимо готовить территорию для преобразований.  Просто эманировать на территорию – рабство не исчезнет.
(02:40:00) Самоорганизация – это антипод рабства. Если взять раба и пережечь у него рабство – он не станет свободным человеком. Он должен в процессе самоорганизации психологически поменяться и сам эту запись удалить. И ТОСы – это те инструменты, когда запускается процесс самообразования, и постоянно будет перемалывать рабство. Отец нам дает потенциал, чтобы мы сами шли, но он за нас ни чего не делает. Вся ситуация дана, что бы человек научился действовать самостоятельно. 

Вопрос: Что в нем взращивается этой ситуацией?

Задача: Через ТОСы явить людям, что такое самоорганизация. И это внутри их начнет перелопачивать рабство.

У вас даже сменились Владыки – появился другой инструмент для изменения ситуации. Может Тяма давала много терпежа, а здесь надо что то другое! 
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