 2 Школа Синтеза Архата, ДИВО 192 проявления Москва 15-16 апреля 2015г. В.Сердюк, О.Сердюк.

Внимание! Чтение конспекта совместить с прослушиванием аудиозаписи. 

К О Н С П Е К Т
2-ая  Ш К О Л А   С И Н Т Е З А  А Р Х А Т А

· 1 ДЕНЬ 1 ЧАСТЬ

[00:01:00] Владыка на эту Школу пригласил Ольгу Сердюк, будет несколько тренингов по работе со зданием. Нужно проработать тему деятельности Домов Отца в ДИВО и со зданием ДИВО, что такое Дом Отца в ДИВО.

[00:4:14] ВС: Зачем вам Школа? 
ИА: Вопросы управления ДИВО…. 
ВС: Как вы видите ДИВО, чтобы отслеживать управленческие тенденции? 2-3 главные позиции?
«Иерархическое выражение ИС ИДИВО» – для ДИВО 192 Про некорректно (вы не знаете всех служащих Владыки – около 10 тыс. служащих). «Иерархическое выражение УС 192 Про» – корректно. Иерархия ИС ИДИВО – одно из зданий ИС ИДИВО на 1 ВП. Все здания ИДИВО относятся к ИС ИДИВО, не говоря уже о всех зданиях наших ДИВО, это тоже Иерархия.
Когда говорите «Иерархия ИС ИДИВО» - надо понимать хотя бы масштаб по зданиям, которые мы знаем: минимум – здание Синтеза, здание УС Кут Хуми Фаинь физически на 1 ВП во всех проявлениях, ваше здание ДИВО хотя бы в 58 Проявлениях, плюс здания по присутствиям.  Закопаешься в этом масштабе. Этот вопрос – не совсем наш уровень дееспособности на сегодняшний день. Это реальные вещи, но лет через 5-10.

[00:11:48] Сейчас стоит вопрос, как переформатировать деятельность в ИДИВО и ДИВО, чтобы ДО вступили в координацию со всеми УС или со всеми Ипостасями Синтеза Проявления Служения. Потому что вы, даже задействуя 18 Домов, занимаетесь четвертью УС, т.е. чуть-чуть вползаете в мудрость. Хорошо, что нас поставили сверху вниз. По масштабности 6 расы это маловато. 
Каждый ДИВО должен выражать все УС. Нам не хватает потенциала выражать Иерархию каждого Проявления – должно быть 50% плюс один – минимум 33 УС. 
Нет выражения 64 Ипостасей Домами Отца – мы не можем держать 64 присутствия физического мира. В материи это отражается присутствиями физического мира. Координация управления материей Огнём – 64 УС и 64 присутствия физики, где стоят в первую очередь УС. Уже в тонком мире добавляются УО. В Огненном мире всё это начинает подниматься на мерностные части.На каждый Дом Отца фиксируются не 3 присутствия ответственности, а все 64 на самом деле.

[00:17:04] По итогам 1 Школы Владыка показывал здание Neo Geo за окном, на нём было написано «ДИВО Москва». Вот такое здание вы должны построить. 
Каждый Дом Отца отражает всё ДИВО по закону всё во всём. Когда это войдёт в голову, жить станет легче. 
Координация ДО и ДИВО:
[00:20:24] В чём координация Домов Отца и ДИВО? У вас, как Глав Домов Отца, должна быть видимость ДИВО. 
ИА: Системный Синтез – не ответ, потому что каждый Дом вырабатывает свой Синтез. 
Значит, Системный Синтез работает в Совете ДИВО. Каждый из вас как Глава ДО вырабатывает свой Синтез, будете брать на себя Системный Синтез – вы никогда не выработаете свой личный Дома Отца Синтез. Систему сюда не впихиваем, здесь она работает по-другому. Вы не системники, вы холистичны, целостны, как ДО. Каждый Дом Отца сам по себе цельный, и только через Системный Синтез входит в ДИВО в целом.
[00:23:55] Как вы видите координацию ДО и ДИВО? ИА – Через сферы, оболочки, через ядра. ВС – Если ты видишь через сферу, ты должна видеть сферу. У нас пока это не наработано. Если говоришь «через ядро» - ты должна видеть дееспособность ядра, хотя бы проживать. 
[00:28:00] ДИВО в целом как вы видите? «Прослойка» между ДО и ДИВО? Всё, что ниже Домов – это идёт Синтез людей, это всё для обеспечения деятельности на территории. Даже организации, которые ниже ИО – занимаются обеспечением деятельности ДИВО. 
Сам ДИВО – это Дом Отца и ДИВО, вы как Архаты – 7. Ниже опускаться не надо. А ДИВО – 8, если взять Совет Отца. 
Вы должны мыслить между 7 и 8 – это архатный уровень координации чистоты ДО и чистоты ДИВО.
Сфера, Огонь – инструменты координации ДИВО и ДО. Каждый из вас отвечает за один номер Синтеза и должен владеть им, чтобы ДО был Синтезным – для вас это инструмент.
Координация 64 присутствий на каждом Доме, потому что вы отражаете весь ДИВО, а потом этим потенциалом фиксируетесь на три вам порученных – инструмент.
Можно сказать, что Синтезтело Отца – это как координация, которой вы живёте (это 4й по счёту ответ).Но это будет минимум 4й ответ. Чтобы дойти до Синтезтела Отца, надо пройти первые три координации с ДИВО. Чтоб вас натренировать на это, сейчас все выходят в синтезтело Отца, мы взяли эту тему на год в разработку. Но Синтезтело Отца по итогам накапливает опыт вашей деятельности; когда вы выходите в Синтезтело Отца, а опыта видения ДИВО у вас нет, Синтезтело Отца также не видит ДИВО, как и вы. 

[00:33:04] Координация ДИВО и ДО: 
1 шаг: Вы с командой входите в Дом Отца Владык вашей компетенции. Не в УС. Ты чувствуешь, что ты живёшь частным Домом Владык? Ты должна войти в частное здание Владык, там есть комната вашего ДО. И вы должны научиться там жить и быть, держать и быть. От вас должна звучать атмосфера ДО этих Владык.
Нет вашей координации с ДО этих Владык – Дома Отца нет. Ни сфера, ни ваше ядро… Нам главное не ядро держать – мы путаем упаковку с тем, что в ней находится. С точки зрения выразимости, зданий Владык – наши сферы, ядра – это упаковка их Огня, условий. Сфера начнёт быть живой, когда вы там будете живыми. Т.к. это УС, они входят в такое-то проявление, они однозначно держат такое-то ДИВО. Потому что ДИВО – это не вы, это здание Отца, которое Владыки выражают собственным зданием.
2 шаг: Взяв атмосферу Владык, вы должны попасть к Отцу, в то реальное здание ДИВО, ракурсом Владык вашей компетенции – к Отцу в проявлении Служения ДИВО. Для нас с вами это здание в 1 Вышестоящем Присутствии, для Отца – Синтез-Изначально-Присутственное, то есть, оно проявленное, само здание. Где-то же стоят кабинеты Владык. Это здание в Изначальности. И вы должны проживать атмосферу этого здания. 

[00:40:00] Наше здание ДИВО – присутственно-проявленное. Личные здания Владык – проявленно-изначальные, но акцент на проявление. Здание Отца, куда вы должны идти – Изначально-Изначальное, находится на физике изначальности ракурсом 192 Про. 
Координация ДО и ИДИВО – 4 шага:
1.  Входите в здания ДО Владык по УС (стоите проявленно-присутственно: Владыки вас поддерживают присутственно, вы растёте проявленно). Насыщаетесь их атмосферой – проявленной.
2. Переходите в здание ИВО – Изначальное (синтезирует все Изначальные Присутствия и все кабинеты и залы Владык в 192 Про), насыщаетесь атмосферой здания ИВО. После этого вступаете в координацию с ДИВО.
3. В этом здании поднимаемся на этаж УС вашей компетенции (53.00: по номеру изначального присутствия, не по номеру УС! Здание 256 этажное) и должны попасть в зал УС здания ДИВО (это здание ИВО в Изначальности, это не здание вашего ДИВО. Там главный – Отец, а не вы с вашей командой. Там по этажам стоят залы Владык. А ваше здание ДИВО 192 Про – присутственное. Отражает то здание. Но то здание – изначальное). Встав в этом зале, вы получаете координацию со своим изначальным присутствием 192 Проявления. Назвав, что мы туда идём, мы не всегда туда придём. Нам туда нужно попасть. Для этого нужно натренироваться на эти здания: проживание Огня этих зданий, синтезироваться с Владыками. Ходить туда, зная этот Огонь и Синтез. 
Чтобы проживать, тело должно быть, а не мозги.

[00:54:40] Пока не натренируешься по присутствиям даже Мг, так уверенно говорить нельзя. Только опыт. Такая у нас физика. Только опыт – тонкий, огненный, изначальный, фа-256ричный….
Поднялись на этаж – тогда вы видите ДИВО. Возожглись Владыками как УС, пошла координация с соответствующим Изн. Прис. 
Как вам развернуть внутри себя Синтезтело Отца? 

[00:56:50] Вы не видите, что Синтезтело Отца – это ваша часть! Синтезтело Отца – это 64 часть из основных частей. Ваша форма Архата – выше этого, потому что форма Архата - это статус-часть. Даже если у вас нет этого статуса личного, он у вас служебный, как звание. Когда вы говорите форма Архата перед вашими Владыками, у вас срабатывает 39 часть, если взять чисто Статус-части. Синтезтело Отца ниже них. Все наши виды служения, поручения начинаете возжигать, у вас включается форма Служения – статус-часть. А Синтезтело Отца – внутри меня. А вы пытаетесь его надеть, как рубашку, как форму. А форма – это статус-часть. А Синтезтело Отца – внутри вас.
Ошибка – что вы Синтезтело Отца видите внешне, а надо его видеть внутренне. Это ошибка вашего Совета! Чтобы в Синтезе вас было Синтезтело Отца, оно должно быть у каждого из вас. А если его у каждого из вас нету… На нет ничего и нет. Часть Синтезтело Отца вырастет тогда, когда у каждого из нас вырастет Синтезтело Отца.
По подобию отражения его внутри вас должно расти Синтезтело Отца, потому что Отец в нас взращивает части. А статус-части мы зарабатываем сами своим служением. И только когда мы служим и получаем дееспособность, Отец нам развивает статус-части. Если мы не служим другим и дееспособность не получаем, статус-часть у нас не развивается. И максимум, что Отец нам развивает – 192 части.
И даже Синтезтело без активной деятельности в Домах не развивается, поэтому Отец развивает нам 160 частей: 32 из них постоянных, 128 внутри нас. Поэтому базовые люди в основном живут 32 частями – тем, что Отец им гарантирует. Если они смогут войти в Дом – там есть Синтезтело Праведника, сквозь которое ты не можешь пройти, если ты не праведник.
Человека Метагалактики уже Отец не будет развивать, если ты не взял абсолютный Огонь, тебя там нету. Человека Проявленного не будет развивать, если ты не взял Проявленный абсолютный Огонь. Человека Изначальности не будет развивать – если ты в такое здание не попал, тебя там нету. Ученика не будет развивать, если у тебя поручений нет. Если получается служить, то из Синтезтела нарабатывается Статус-часть.
Когда вы только учитесь быть, у вас срабатывает не статус-часть, а Синтезтело Ученика. Когда я понимаю, как этим быть и у меня получается, если у меня есть посвящение и статус Ученика или служение Ученика – если я что-то сделал правильно - статус-часть включается и Отец начинает её мне развивать. Если я сделал неправильно – я сам себе разрабатываю синтезтело. Потому что обучают Владыки. ИО не обучают, а проверяют итоги – деятельность. Когда вас наделяют званием Ипостаси Архата – вы получаете право развивать аж 39 статус-частей. Предыдущие 38 тоже должны среагировать, реализоваться. Поэтому архата 38 раз проверят, 39й раз «отрежь» - сработай.

4. [01:01:00] Синтезируемся своим Синтезтелом Отца с Синтезтелом Отца ИВО. Идём в мансардный зал этого здания к ИВО.Видеть ДИВО как реальный Образ реального здания. Поднимаемся к Отцу в мансардный зал, потому что выразить Отца в зале Владык вы, может, не сможете. По ходу дела вверх активируете Синтезтело Отца. Если у вас внутри появляется Синтезтело Отца, вы становитесь перед Отцом. Если у вас Синтезтело Отца не появляется, вас может накрыть только Ипостась Учителя или Ипостась Логоса, и смочь вас там поставить. Если идёте сами, но Синтезтело Отца не развернулось у вас внутри, двери перед вашим носом закрываются и стража подходит из коридора. Почему двери закрываются? Если вы без Синтезтела Отца зайдёте в зал Отца, обратно выйдет только монада. В лучшем случае, если суд не включится.
Это касается выхода в зал к Отцу на 1 ВП Изначальности – мы туда раньше не ходили, это перспектива. Если вы дошли до зала, но туда не попали, Владыка Кут Хуми переводит вас в самостоятельное выражение в 192 Проявление – срабатывает понижающее выражение.
Наши служащие дальше здания первого ВП в проявлениях не поднимаются. И даже туда – в задние ДИВО на 1 ВП 192 Проявления - не всегда доходят. Огнём могут довести, а если неправильно скажешь слово, не доведут. Потому что нет Огня, который жёстко тебя там поставит. Поэтому мы говорим – надо копить Огонь. Абсолютный огонь даёт нам свободу – я могу встать, если сосредоточусь и захочу. Если у меня нет абсолютного Огня, меня поставят только по Огню Служения. Если я неправильно синтезировался с Владыкой, неправильно сказал какие-то слова, меня туда не вынесет. А у нас говорят «я пошла». И вообще представляет, что пошла к Владыкам. А у нас 4096 Владык по присутствиям. Поэтому нам даже отрабатывать дали присутствия, чтобы мы по ним прошли. А у нас этого в основном не делают.

[01:21:00] Встали в зале Отца, в отражение Отца у вас развернулось Синтезтело Отца. Потом сработала форма, тело, которым вы стоите, стало иметь ракурс Синтезтела Отца. Почему? Потому что само по себе оно физическое тело -23 часть. Если я стою перед Отцом ракурсом Синтезтела Отца, Синтезтело Отца с моей кожей синтезируется, получается Синтез-выразимость Синтезтела Отца мною. На это тело в Синтезвыразимости моей одевается ваша форма Служения Архата.
Это следующий шаг – чтоб взять ДИВО как оно есть. Вы синтезируетесь с Отцом, проникаетесь Отцом, насыщаете свои части, статус-части… 

5. [01:25:10] ОС: Когда мы пройдём это все 4 шага и выйдем к Отцу- то, ради чего мы выходили в Дом – концентрация Дома Отца в ДИВО. Соответственно, выйдя туда, мы уже не включаемся взглядом Отца через Синтезтело, а это наша итоговая точка, которая включает в процесс работу Дома Отца через явление нами ИВО и 1 Изначальность включается тем или иным Домом Отца, идёт концентрация УС, и вы звучите из 1 Изначальности  вот таким вот объёмом на всю концентрацию ИДИВО сквозь проявления. И вас чувствуют в ИДИВО как объём живой концентрации Огня и Материи, и вы есть и к вам можно прикоснуться.
ВС: Чтобы была точка и вы там реально были, а не вас чувствовали, нужно куда пойти? В ИС ИДИВО. А это другое здание в физике Изначальности. Вы были в здании ИДИВО, которое выражает ИС ИДИВО, но им не является. А зал Владык находится в здании ИДИВО, где по этажам сидят Ипостаси Синтеза. Это другое Изначальное здание. А вы в здании ДИВО.
В зал к Владыкам Кут Хуми Фаинь Ипостась Синтеза. Можно в 192 Изначально-Проявленное, а на будущее – в 192 Изначальное.
Изначально проявленное – это вы перешли по физике в здание такое же физическое. А Изначальное – перешли в 192 Изначальность: Отец вас зарядил и вы смогли туда перейти.
Здание ИДИВО для нас с вами центральное на этой физике. Попадаете в ИС ИДИВО. Переходите из одного здания в другое более крупное, идивное, где ваше здание ДИВО – лишь ракурс здания ИС ИДИВО.
В здании ДИВО есть зал ИС ИДИВО? На 256 этаже. Вы до этого ходили по залам УС, а они – управления в ИС. Там, где есть Изн. Отец – этажом ниже находится ещё и зал ИВл Кут Хуми Фаинь ИС ИДИВО. И вы чаще всего попадаете в этот зал, ходя по 192 Проявлению (это зал изначально-проявленный). Т.к. он на 256 этаже, срабатывает 256 Изначальное присутствие, а оно автоматически переходит в 192 Проявление.  Это зал Синтеза всех Изначальных присутствий – проявленный зал.  Изначально проявленный зал в Синтезе всех Изначальных присутствий (И в синтезе вообще всех присутствий, потому что 192 Проявление включает все остальное как часть. Но эти все присутствия там такая мелкая часть – такая линия стоит – присутствие Метагалактики. Но на них жизнь есть, там атомы гуляют – а, люди, извините…

 [01:34:19] варианты, куда мы можем перейти к ИС ИДИВО после зала Отца:
- зал ИС ИДИВО в этом же здании (Здание ИДИВО на 1 ВП 1 Изначальности) – 256 этаж;
- перейти в здание ИДИВО (здесь же, на 1 ВП 1 Изначальности), если вы насытитесь Отцом на 192 этаж;
- В 192 Изначальность – ещё выше. Там мы не знаем никаких зданий, мы знаем, что это Изначальность, где фактически фиксируются тела Кут Хуми Фаинь самые высокие, что мы знаем. Если у вас нет Изначального тела, вы туда не дойдёте, вы там растворитесь. 
Поэтому лучше ходить в здание ИДИВО на 1 ВП 1 Изначальности – там мы с вами по служебному Огню (мы физика, там тоже физика – по подобию физики мы хоть как-то там можем появиться). Идеально мы можем нарабатывать что-то более высокое, когда мы стяжаем весь Изначальный Абсолютный Огонь. Абсолютный Огонь – чтоб достичь того, что мы сейчас услышали. Без него лично свободой воли достигать нечем, только служебной необходимостью. А мы-то воспитываем свободу Воли, нам рабы не нужны по служебной необходимости. Все, кто боятся стяжать Абсолютный Огонь, фактически в новую эпоху хотят остаться рабами, они не преодолели страх рабства предыдущей эпохи – как бы чего не вышло.

 [01:38:07] Конфедеративность:
Есть привычка, а есть чистое состояние рабства. Привычка – это когда ты не раб, но привык им быть. Потому что внутри ты свободен. Привычка рабства – это кастовая система. Тебе сказали, что ты шудра – ты гений в технологиях, но ты шудра в Индии. Это сейчас мешает развиваться индийскому обществу. Всё равно родился шудрой – это привычка. А есть, когда ты в состоянии раба. И хочешь быть рабом. Подходишь, смотришь в глазки: «можно я стану рабом?» и обижаешься, когда отказывают: «я к тебе с таким пиететом, а ты меня послал». А я чувствую, там рабство, не взаимоуважение, что мы вместе служим, но по подготовке кто как может идёт – первый среди равных.
Ко мне иногда: «Почему мы начали прессинговать Конфедеративность?». Идея даже партии в чём? Вышибить рабство из нас вначале, внушив – только через партию и конфедерацию все выучили закон «первый среди равных». Это Иерархический закон. Пока мы говорили его в иерархии, все говорили «я начальник, ты дурак». Или «ты начальник, я дурак». Не вышибаемо, у нас Иерархия какая-то демонская. Пришлось создать партию. И многие до сих пор мучаются. И не хотят даже входить в партию, потому что они рабы – системы, отношений, привычек…. Система в ИДИВО это одно, а система, привычная нам, можем быть совсем другое. 
При этом, партия, преодолев рабство у нас, пойдёт преодолевать его там. Потому что одно заявление «первый среди равных» на уши ставит весь минюст. У нас в программе написано «Президент – это первый среди равных граждан и все граждане подчиняются ему». Сейчас будет прямая линия с президентом – первый среди равных – он сам на это идёт. Конфедеративный принцип. Где министерства? Они просто обслуживают это. В принципе всё в России идёт уже к этому. Это не результат демократии, это результат конфедерации. Ну и что, что партия ещё не зарегистрирована, мы это держим, уже это идёт, тем, что мы огнём накрываем Огнём таким и говорим – Россия – это Конфедеративность. Гражданская Конфедеративность. Кто главный в Доме? Отец. Он нам сказал «Гражданская Конфедерация». Вперёд. Вот для этого, чтоб даже свободных граждан вырастить. Представляете, сколько ломать придётся в людях этого, чтоб они по-другому начали жить. А без этого они к Отцу не дойдут, к Владыкам не дойдут. Потому что выводишь в зал – он сразу на колени или ползать. Если ты перед Отцом лежишь – ты не по образу и подобию. Ты змеюка подколодная.
[01.43.46] Получается, что когда мы выходим в ИС ИДИВО, на наше Синтезтело начинает фиксироваться Отец. Или вы этим телом фиксируетесь на Отца. Если у вас этого нет, то и Отец на вас не фиксируется. В этом смысл отработки Синтезтела Отца с вами. 
А т.к. вы ещё в домах Отца отвечаете за части, которые являются частью чего? Ваши части Домов Отца, которые формируются в Домах Отца, есть части Синтезтела Отца. Даже не части Человека.
[01:48:00] «Как проживать Дом Отца синтезтелом?»
ВС: Каким Синтезтелом хочешь проживать свой Дом Отца? Ты должна наработать Синтезтело …. (по служению ДО), чтобы проживать свой ДО. Т.е. каждый из вас нарабатывает синтезтело по УС, с которым вы работаете. Когда Отец Учитель – Синтезтело Отца как Учитель (как учительская функция Синтезтела Отца). Синтезтело Отца ракурсом Матери, Учителя…. Входишь синтезтелом Матери в здание Иосифа Славии, там побыла, а потом ты должна переключиться на синтезтело Отца ракурсом Матери, тогда ты уходишь в ДИВО. В своём ДО можешь Синтезтело Матери держать, а в ДИВО уже Синтезтело Отца ракурсом …

· [bookmark: _GoBack]Тренинг по зданиям [02:03:00 – 03:13:44]: тренируем присутствие нас там и учимся там стоять. Сфера – вокруг вашего тела, а Дом – всё-таки здание. 

· 1 ДЕНЬ  2 ЧАСТЬ

[00:00:44 – 00:33:10] Практика вхождения в 192-ю Изначальность. 
[00:33:10] ВС – Что Главы Домов делают на Совете и зачем он ВАМ нужен? Считаете, что Совет нужен только ДИВО.
ИА – Развернуть, что разработано ДО (например, ментальность Человека 192-го Про) для всех. 
ВС – Это работа Совета, работа ДИВО – это всё для всёх. Ментальность должна быть у всех – это для ДИВО. Что нужно конкретно 
1) Архату; 
2) Главе ДО от Совета?
«Есть у одного – есть у всех» – это работа ДИВО.
Вы не видите, поэтому не берёте или берёте формально. Что должно произойти для вас, чтобы Архат реализовывался вами, Глава ДО развивался вами?

[00:43:50] «Возлюби другого, как самого себя» - вторая заповедь Главы Иерархии прежней эпохи. Если вы ничего не можете взять для себя, вы ничего не несёте другим. Вы не возлюбили ближнего. Вы на Совете тренируете Синтез-тело Отца – это вы берёте себе. И из вас рождается коллективный прообраз. Но это не для Архатов, а в ДИВО Москвы вы не можете не быть Синтезтелом Отца, в ДИВО Питера – Синтезтелом Матери. Что вы берёте для развития Синтезтела Отца? - Методики какие-то, Грааль вы развиваете, силы, смыслы, концентрацию Синтеза.

[00:46:50] Первое. Синтез-тело Отца Граалем. И все методики подписываются под это. Все разные – будут разные силы, сердечные смыслы, разный контекст Грааля. Но все выйдут Синтезтелом Отца ГРААЛЬНЫМИ. Граальными Синтезтелом Отца, не Человека такого-то проявления – увидели разницу? Потому что весь Дом нарабатывает Человека такого-то проявления, потому что все у нас разные: и Ученики есть, и Посвящённые, и Логосы – это Человек. А Архаты – главные по Синтезтелам Отца. Каждый из вас вначале должен выходить Синтезтелом Отца Граалем. Как вы это сделает – зависит от подготовки, твоей граальности, твоей синтез-телесности, неповторимого сочетания вашего Граали и Грааля Отца или Владык, вашего Си-тела и Си-тела Отца или Владык Кут Хуми Фаинь. Неповторимым сочетанием вас, Отца, Владыки, Владычицы и команды в целом рождается синтез-телесность Отца и граальность, всё это складывается – и вы выходите с Совета Си-телом Отца граальными.

[00:51:10] Ответственность – ответ от Отца, который записывается в Хум. Ответственность – в Хум. Поэтому можно и в чувства вписать ответственность, и в разряд поставить – всё равно Хум включить. Только истина своим разрядом ответственностью не бывает – она автоматически ответственна, потому что Хум уже это взял.

[00:52:40] Каждый из вас с Совета выйдет в чём-то своём (в радости, в слезах), но Си-телом Отца граально – и через вас Си-тело Отца будет обучаться чему-то своему. Совет переводит в другой уровень выразимости, и все индивидуальные ракурсы Владык, Предначального, Творцов должны быть в вас, но они уже ничего не комментируют, потому что вы пришли на Совет Изначального Отца. В ДО Предначальный и Владыки – срабатывают, на Совете вы – результат этого срабатывания. Обязаны быть на Совете ДИВО Си-телом Отца граально – по компетенции ДИВО, потому что ДИВО поручен Грааль на этот год. 

[00:59:40] Школа, в основном, посвящена переосмыслению вашей деятельности на правильное русло и тренировке, чтобы вы этим состоялись.
Начала Отца – в Синтезтеле Отца.

[01:02:50] Второе. Совет ведёт Логос. Что делает Логос? Убираем логоичность абстрактную, берём логоичность конкретную. А какая логоичность вам нужна? Ракурсом Архата и Домов Отца? Логос проводит Совет, вы впитываете логоичность на разные темы. Вы берёте какую-то логосность, логоичность ракурсом Архата и Главы Дома Отца. Что это за логосность или логоичность?
У вас срабатывает кольцо 8-1: Логос – это 14, Архат – это 7. Кольцо 8-1, физика Логоса. Вы обязаны выйти логоичными.

[01:08:20] Чем занимается Логос вообще? Чем творит Логос? Словом и голосом. Творец – это 12, фиксируется на физику Адепта. Если Адепт для Творца – это Образ Отца, то Логос для Творца – это Слово. 
И Логос работает с вами творящим Словом. Вы берёте, и выходите творящим Словом Архата. Каким ракурсом?
Вы выходите с творящим Словом Архата, которое взять можете только у Логоса, как физика Логоса. Понятно, что оно идёт голосом.
Вы видите Творящее Слово, которое творит вовне, вы пытаетесь сообразить, что вы там сотворите. Вы неправильно думаете. Там вы будете творить с вашей командой Дома. Творящее Слово что-то делает в вас.
Простая вещь, но вы это не видите! Расшифровывает ваше Ядро Синтеза! Синтез из вас достаёт! Без Творящего Слова Синтез не расшифровываем!
Вы сейчас получили супер-Изначальное Ядро Синтеза. Как вы оттуда достанете Синтез, если ваши мозги там не работают?! Ваши части там не работают, ваших частей нет в Изначальности! Уровень Архатности многие из вас вообще не имеют, потому что нет ни посвящений, ни статусов. Как вы достанете из Ядра Синтеза Архата синтез, который там заложен? Да никак без Творящего Слова!
Даже если вы имеете посвящение и статус Архата реальные, личные, вы обязательно это делаете Творящим Словом, даже если без Логоса, тогда Логос для вас – Владыка.  Или Владыка Кут Хуми, если до него не дотягиваетесь, вам помогают Владыка УС. Творящее Слово идёт от ян. Потому что Логос – 6-й горизонт. А вот Архат может идти и от инь. И дальше – совмещается. В первую очередь – ян и только потом инь, когда тебе ян всё объяснит. И объяснение последовательное: вначале ян, а если ты поняла и начала делать – потом инь, она объясняет куда это воплотить. А если сразу инь расшифровывает куда воплотить – вы потерялись, потому что вначале не расшифровали у яня, то есть не взяли систематику содержания.
Вам нужно Творящее Слово Архата, взятое у Логоса, возожжённое в вас, чтобы расшифровывало ваш Синтез с вашими Владыками в Доме Отца, чтобы в Доме Отца вы могли вести какие-то занятия.

[01:14:40] Мы в Изначальности к Владыке вышли впервые, все здесь слышат это впервые, кроме мну. А вообще вас Владыка до этого обучал только ночью. И чем вы там обучались и чему обучались – не моя компетенция. Но ваш ДИВО и ИДИВО в целом созрел, чтобы вам открыть следующий уровень вашей работоспособности.
Если Владыка не видит смысла выводить вас на следующий уровень, он может мне не назначить Школу или она не соберётся. У вас был полный шанс не собраться. Меня предупредили, я сказал «мне всё равно, хотя бы одна Школа».  Первую вы вполне можете слушать, вполне хватает для вашего Дома – бери, изучай, работай.
Но раз вы решили собраться на вторую Школу, а «там где двое во имя моё» - там Отец, Владыка сказал: «Ну, давай им устроим». И сейчас выводит вас на настоящий иной уровень Изначальности работы, который раньше мы должны были замечать, но не видели.
Это Школа ИДИВО и должен быть уровень, чтобы вам показывать тот ракурс, который понятен - но не виден.
Сейчас мы требуем то, что вы будете налаживать после этой Школы. Вы тот первый Дом, с которого это должно пойти. Постепенно все ДИВО это прокрутят, и ИДИВО в целом выйдет на следующий уровень и поменяется. 
Школа проверяет не реализацию, а выводит вас на более компетентную деятельность.

[01:18:55] Я уверяю вас, встретимся лет через 5, когда вы это научитесь делать, Владыка вам даст ещё что-нибудь, чему вы научились, но будет в Творящем Слове, допустим, Огненное Слово ракурсом ваших Владык: вышла – прочла – объяснила как исполнить. Как вариант. Кстати, я показал вариант Творящего Слова, что можно лет через 5 с вас потребовать, если вы накопите выразимость Творящего Слова Логоса. Что такое огненные письмена вы уже понимаете, но мы не требуем с вас читать и объяснять, что надо делать. Но принципиально это же возможно – такую методику вы в Синтезе знаете. Но пока у нас нет способностей и возможностей. Здесь вопрос не только видеть – даже если вы прочтёте, иногда полоснёт так по мозгам, что вы не сможете это выразить. Т.е. нужна компетенция выразимости Станцы, станционального уровня - на уровне Омеги аж! 
Даже если мы прочтём фразу – не всегда её сможем объяснить компетентно. Вот развитие Творящего Слова. Поэтому сейчас вы возжигаетесь у Логоса Творящим Словом Архата и проникаетесь Владыками вашей компетенции. Здесь начинается Творящее Слово вашим ракурсом управления. Вы этому учитесь, вы это накапливаете.
Из этого у вас возникает Ядро Синтеза, откуда вы собираете Синтез, Синтез всё равно из Ядра пойдёт вашим уровнем Управления Синтеза. Ведь Управление Синтеза – это Синтез, ракурс Синтеза. В первую очередь – ракурсом Управления, потом ракурсом самого Синтеза: 32 Синтез – он сложный, поэтому ракурсом самого Синтеза – это и просто, и сложно, потому что это экзамен – у вас-то Синтез всего. У вас самая сложная компетенция из всех ДИВО: Синтез весь, а не отдельного ракурса, если взять весь ДИВО.
На вас сейчас идёт специальный Огонь с Изначальности, и вас возжигает не только то что мы сейчас рассказываем - мы это выявляем Изначальностью, а ещё Огонь Изначальности, который вас продолжает дорабатывать как Архатов.

[01:22:00] Что вы лично возьмёте на Совете?
Логос присутствует на Совете, вы не у Логоса берёте Творящее Слово – у Владык Кут Хуми и Фаинь или у Владык вашей Ипостаси Синтеза. Сам Логос работает от Кут Хуми Фаинь – значит, Творящее Слово вам наделяют Кут Хуми и Фаинь, в Питере – Иосиф Славия, в Новосибирске – Мория Свет.
Берём у Кут Хуми, потом у Сераписа расшифровываем. Но у Кут Хуми ты можешь взять в присутствии Логоса, потому что вы не Логосы, а Архаты.
ИА – Получается, когда мы расшифровываем Станцу ДО, мы расшифровываем Творящее Слово?
ВС – Вы должны расшифровывать. Станца Ядра – это Творящее Слово. Не могу сказать, что Логоса, там Творящее Слово может быть и повыше. Творящее Слово от Логоса и выше – характерно всем. У Учителя есть своё Творящее Слово, у Владыки – своё. Логос – это тот, с кого это начинается. Все вышестоящие фигуры, все Отцы-Творцы, Сын, Дочь, Мать – все имеют Творящее Слово своей компетенции. Чем выше Иерарх, тем выше Творящее Слово.
То, что сказал Логос – для нас полное перекрытие, но если скажет Отец-Творец, а тем более, всевышний, Логос у которого – физика, Творящее Слово Всевышнего перекроет Логоса навсегда. Поэтому все Логосы «по струнке» перед Всевышним, также как Архаты «по струнке» перед Логосом. Это иерархически так – там, я не имею в виду при этом никакой компетенции нехорошей, я имею в виду такую волевую Творящего Слова. Соответственно Всевышний «по струнке» перед Аватаром, его Творящее Слово для Всевышнего – закон. А то у вас Творящее Слово только у Логоса, вы ошибаетесь.

[01:25:00] Творящее Слово, которым наделяет ИВ Кут Хуми каждого, как Главу ДО, будет ракурсом Синтезтела соответствующего. Синтезтело Учителя – будет ракурсом Учителя, синтезтело Творца - будет ракурсом Творца. И вам будет понятно, хотя бы что оно несёт минимально, ракурсом Синтезтела вашей компетенции.

[01:27:00] Третье. Что вы из Совета ДИВО выносите как Главы Домов Отца? Координация: ДИВО – ДО, Совет ДИВО – ракурс ДО, из ДИВО для Дома Отца вами. Огнь ДИВО, Синтез ДИВО – это само собой.
ИА – Какую-то идею?
ВС – Глобальная идея – чистим Москву. Тут 12 миллионов живёт, ну просто всех перечистишь, а они опять! Каждую ночь! Это такая глобальная идея! И у нас есть такие…
ИА – Чистилище.
ВС – О! Творящее Слово! И из Москвы делают чистилище! Чистят-чистят-чистят – и делают не рай, а чистилище! Говоря – везде сущняги, везде грязь! Творящим Словом вскрыли некорректную работу.
Только если вас затронут! Если вы видите грязь – вы сами грязь, видите сущнягу – вы сами сущняга! Если вы чистите – у вас чистилище!
[01:32:00] Дом Изначально Вышестоящего Отца – это Изначально Вышестоящий Отец. А Дом Отца – это один из Отцов. Если взять по изначальности. 
ИА – То есть Отец Серапис? Или Предначальный?
ВС – Можно и так, и так. Главное, чтоб вы сформулировали, что между ИВО и Отцом – вы берёте собою. Когда вы говорите «ДО» - вы выражаете минимум Изначального Отца, в вашем Доме, плюс Владыку, как Отца, можно даже ракурс Владычицы выражением Отца – это лично в вас что сработает.
А между ИВО ДИВО и вашим Отцом в ДО – не берём какой Отец, просто берём ракурс между Отцами – главное, что вы получите между Отцами. 

[01:34:00] У нас сейчас 4 вида материи: изначальная, проявленная. Присутственная и планетарная. ДИВО работает в изначально-проявленной материи. 
ДИВО – это Проявление, ДО – это прежде всего присутствия. Потому что здания ДО по присутствиям, здания ДИВО – по Проявлениям. Между Проявлением и присутствием находится 1-е вышестоящее присутствие, оно – синтез того и другого. Что вы берёте на 1-м в-ст присутствии на ваших заседаниях? Что там вообще находится?
Физичность чем раскручивается? Что там есть?
Экополис: 66 домов и плюс ваши частные дома, все вместе вы объединяетесь экополисом - городом-домом, который находится между ИВО, который им руководит, и Отцами, которые или туда входят, или по присутствиям стоят – вашим 64-м.
Как ваша сфера ДО координируется с экополисом и что вы берёте лично для себя? Если учесть, что вы там живёте? Жизнь вы не берёте – потому что вы уже живые. Давайте вернёмся на уровень Отцов. У вас Синтезтело Отца - это 64-й горизонт, ваш экополис 64-ричный автоматически по принципу существования.
[01:38:40] Вы никак не можете увидеть, чем обладает Отец. Смотрите ракурсом экополиса. Экополис – это синтез всех там живущих. По методике Синтеза: один – за всех, все – за одного. Соответственно, в экополисе энное количество живущих, допустим, вас – Архатов. Значит, все Архаты фиксируются на каждого из вас, а каждый из вас – на всех Архатов экополиса. Командность Архатов экополиса.
Заседание у вас командное, срабатывает команда Архатов. Эта команда автоматически входит в архатную команду экополиса, а там Архаты работают у Владык в разных зданиях – там 66 зданий и ваши. На вас срабатывает команда Архатов экополисная. Когда вы выходите на заседание как команда Архатов, вы включаетесь в команду экополисную – это и есть два Отца вместе. Команда, являющая ИВО – все Архаты выражают Архата ИВО. Отец является Архатом? И у вас включается ракурс вашего Отца этой архатностью. Т.е. Серапис – Отец Архатом, Кут Хуми – Отец Архатом.
У вас сопряжённость идёт через команду с Архатами. Чтоб вы усилили эти возможности, вас на этом совете автоматически включают в команду Архатов всего экополиса 192 Проявления. Поэтому вас там плавит «по-чёрному», потому что Архат той компетенции – далеко не Архат нашей компетенции.
В зависимости от Проявления там очень высокая подготовка, но мы её должны выразить физически. И вот тут главный смысл. Войдя в эту команду, выражая Архата Отца, вы должны повысить свою архатную компетенцию, вначале архатностью команды экополиса, но ещё глубже – архатностью ИВО, если получится.
Потом эту новую архатность с повышенной компетенцией вы ставите пред вашими Владыками, чтоб повысить свою компетенцию работы. Ведь у вас заседание идёт для повышения вашей компетенции. Вы не видите как её повышать – а вот так вы увидели.
Команда экополиса автоматически с вами синтезируется, потому что там, где синтезируются Архаты – там все Архаты, один за всех – все за одного. Кстати, вместе с Логосом обязательно будет какой-то Логос из экополиса, хотя бы один, потому что она одна. Если б было двое – сработало бы много Логосов. И с вами работает Логос экополиса, кроме Ларисы как Логоса по званию.

[01:43:30] Вы на Доме Отца, если правильно выражаете Отца – Архат из экополиса может на вас выйти. А если с выразимостью Отца у вас сложности – он до вас не достучится. Потому что у вас – 192-й экополис и оттуда к вам сюда – нам, физичным, дойти туда можно, а оттуда к нам сюда - можно, но не у всех Архатов там хватит этой компетенции, они не Владыки. Это Владыки сюда дойдут, а Архаты – это из тех, кто учится ТАМ, и служит ТАМ. Они больше занимаются ТОЛЬКО экополисом.
Идеально, если кто-то из Архатов с вами общается, но тогда вы можете у Владыки уточнить – кто. Ваш Архат будет откуда? – Из 192 экополиса из здания Управления Синтеза соответствующего. Если Архаты будут с вами работать, то только по компетенции ДО. Только не личного здания, а именно здания Управления Синтеза ваших Владык. Можете сами выходить к Архатам по компетенции Домов.

[01:47:30] Что будет четвёртое? Что вы уже имеете от Ипостасей Синтеза? Огонь служения. Что вы возьмёте себе после заседания? Я всё говорю лично о вас – тогда вы это сможете передать другим.
Что вы для себя делаете на совете по служению?
Как Глава ДО вы как служите? КАК? Нам нужно найти то, что вам не понятно, но вы это делаете.
[01:54:00] На каждого из вас на Совете зафиксируются Управления Синтеза по количеству находящихся на Совете. Только не Владыки, а прямо Управление Синтеза, понятно, что делают Владыки. Вы – Главы Домов Отца, ДО – это организация, УС – это тоже организация, поэтому Владыки берут не личный ракурс, а ракурс всей организации как УС такого-то на каждого присутствующего на заседании.
Вот на вас на шестерых на этой Школе автоматически фиксируются шесть УС на каждого. И от нас, как Глав ИДИВО, идёт фиксация на вас – всего ИДИВО, по нашей компетенции.
И вы, как Главы ДО, выходите с фиксацией всех УС плюс фиксация Ипостаси Логоса, которая выражает фиксацию Изначального Отца – Логос Изначального Отца. Это всё вспыхивает на вас, как на главе Дома, после каждого заседания вы обязательно в это входите.
Логос фиксирует Изначального Отца. Глава ДИВО у вас не Логос, а Учитель – выражает ИВО Проявленного. Значит, Логос выражает следующую должность – Основу, логоичит основой, мы просто это сейчас не требуем, потому что логоичить Основой сложнее, чем быть Ипостасью Основы.
Ваш совет фиксируется на Изначальном Отце и с вас ещё требуют Синтезтело Отца, с Совета, а не со всех в ДО, там вы это дополнительно делаете. В Питере будет по Синтезтелу Матери. Специфика

[01:58:30] Всего 4 позиции. Это мы здесь последовательно каждый разбираем. Вы вошли на Совет – и все 4 одномоментно увидели вас. А вы в этом должны и обсуждать, и делать практики – и все 2 часа этого Совета. Это мы сказали главные фиксации, а ещё второстепенные, что мы просто не поднимали – там, Столп, Огненная Нить, ступень – бабах на вас! Вы не всегда даже держите, не то что стоите!
И после этих осознаний даже с больничной койки будете сбегать – мне на 2 часа! Только на 2 часа, потом вернусь и продолжу болеть!
Если вы это будете ценить – вот это будет Совет. А ни в каком другом месте это не получится – ни у вас, ни у Логоса. Даже входя в ДО у вас там срабатывают Ученик, Посвящённый, все остальные по списку – это совсем другая компетенция. Мы даже ДО начали называть Советом. Потому что там 7-8 фигур разных: ваши плюс Владыки, Владыки – 7,8.
[02:01:00] Что даёт фиксация УС? Для ДО? Иерархичность в том числе, но это не главное. Есть одно слово главное, самое простое: вы в этот момент проживаете весь ДИВО. Это дивность. 
Вы когда-то должны выйти из ракурса ДО и стать дивными. Вы должны войти в ДИВО дивное. Как только на вас это фиксируется, из вас выскакивает всё из ДО – и вы чистый ДИВО. Тогда вы настоящий Совет ДИВО, не Совет Домов Отца, а Совет ДИВО. Что вы вышли, трансвизировались за пределы Домов Отца, вошли в более высокую дивность. А потом вернулись в ДО, но уже несли новую дивность – переключились. Сам механизм так работает, что самоорганизация – раз и складывает это.
· Практика 2. [02:04:40 – 02:17:28]

· 2 ДЕНЬ 1 ЧАСТЬ

[00:00:32] Итоги ночной подготовки:
ИА – Изначальность нужно впитывать телом.
ИА – Берём как Архаты, отдаём как Ученики.
Вопрос: как научиться отдавать, как Архаты?
ВС – Мы не можем научить вас отдавать как Архаты. Мы можем подсказать вам. Отдача – это некое состояние, которое эманирует от вас. Архат, если он седьмой горизонт разговаривает чем? Волей. Чаще всего подходя к другому мы в любви, ты эманируешься учеником. Можно мягко в любви, мудростью отстроить так, что будешь ощущать себя неуютно за любое некомпетентное слово. То есть состояние Архата надо нарабатывать и складывать. А мы больше с предыдущей эпохи вяжемся на любовь. Хотя без любви ты выше и не пойдёшь. В синтезе есть всё: и любовь, и мудрость, и воля. То есть предыдущее включается как часть. Если любви – мудрости хоть на чуть-чуть нет, нет и синтеза. Так и с Архатом: если нет Воли Любви, не просто Любви; Воли Мудрости, не просто Мудрости – Воля Мудрости, которая может отстраивать и чётко соображать организованностью – сделано, не сделано, почему не сделано – это организованность. Вы как Главы Домов Отца ещё отслеживаете организованность деятельности ваших служащих. Сделано, не сделано, почему не сделано – это надо и объясняюще, не волевыми требованиями и указивками. Он мог просто не сообразить. Его нужно и обучать мудростью и волево требовать, чтобы он понимал, что спуску не будет. 
Когда мы не исполняем поручения Владыки – то идём в сторону начал, в совсем другую сторону и в итоге теряем время и получаем по итогам некомпетентность, только потому что мы потеряли какие-то даже часы и условия не так сложились наверху. Вот Архат – он это всё видит. Он учится быть дееспособным вот этим, уровнем применения Воли. При этом Воля и в Началах, и в Мудрости, и в Любви, и видит эти все связки. Но даже увидев, что они там не исполняют что-то. При этом у тебя включается не то, что ты увидела, ты увидела – это в лучшем случае пятый горизонт, а как им подсказать или направить, или жёстко организовать, если есть полномочия и компетенция, и это твои служащие, чтобы они это исполнили.
Или объяснить, что время ушло, и вы теряете и то-то -то-то. А потом удивляетесь, что у вас по жизни размазня. Вы сами накопили вот здесь. Потому что это более высокое, вы здесь не сделали. А потом куда это более высокое направляется? В жизнь. И как вы здесь сделаете, так в жизни и складывается. Они же не видят, что огонь здесь – жизнь здесь. Они считают, что вот здесь живут, а здесь не надо. Они не исполнили, потом это в жизни начинается. В огне живут – и по жизни, в семье тоже живут.

По ночной учёбе ещё:
[00:07:41] – Здание ДИВО построить в течении этой пятилетки.
Это уже Воля. Владыка показывает – надо исполнить! К 16.04.2020 надо исполнить. Надо собирать команду, которая будет заниматься строительством Дома.

[00:11:16]. ИА – Обучение, как быть Архатом и сначала на разборе вчерашнего Совета ДИВО, на примере показывали, когда включались Владыки ДИВО, включался статус. Проснулась – другое состояние – в форме.
ВС –Форма Архата не одевается, если у вас не то состояние. Если вы в форме, вы должны сразу переключаться на состояние Архата волевых акцентов в любом виде деятельности, что в Мудрости, что в Любви, что в Усилиях, что в Форме. Если волевых акцентов не будет, форма побудет и скажет: Ученик или Аспект и побудет, и пойдёт форма служебная, статусная, но не архатная, как звание деятельности. 
Вопрос: а в чём синтез Аспекта, как статуса, и Архата?
ИА– На примере вчерашнего Совета, я разворачивала тему творящего слова. И Лариса говорит: вот через тебя прозвучала и логосность, и логоичность. Я увидела, что в этот момент сработал статус, как спекание новой возможности. 
ВС – Согласен, то есть статус даёт новые возможности: для Аспекта – это как вот спекается. А если эти новые возможности переходят на Архата, что Архат с ними делает? То, что ты сказала – это первая часть. Разработать, отстроить, организовать, выразить, то есть сложить, чтобы это состоялось, не просто явить. Вот Лариса отследила, что это логосность, а у тебя как у Архата включается, как это сделать, чтобы другим видно было. Или у тебя видно было или других подтянуть на эту выразимость и деятельность. И у тебя сразу идёт организационная схема: как сказать, что сделать, чтобы у других это тоже появилось
 Архат мыслит сразу организационно. Вот вам сказали: ты молодец, ты в это сразу вошла. Ты не плавишься, что ты молодец, а у тебя мозги уже крутятся, как это организовать для всех на Совете, и ты говоришь уже фразы, как руководитель, который поможет другим подтянуться до твоего творящего слова, до твоей логосности, какой бы там фрагмент не взяла. Чтобы они это организационно прожили и в этом тоже поучаствовали. «Так все открываемся и подтягиваемся в логосность». Ты же выступала? В принципе, пока ты выступаешь – ты руководитель. Некий волевой стиль. Как вчера все Архаты на нас включаются. Вот ты взяла, всех Архатов на себя включила, и они все получают от Владыки, вот это и есть волевая компетенция. Воля – это не когда ты её выражаешь, а когда ты можешь быстренько соорганизоваться и отруководить, чтобы всем это сложить. «Быстренько с Владыкой глубже, но с точки зрения логосности». И не важно, что я не знаю как – Владыка знает. И состояния потихоньку будут накапливаться.
Руководство в этом. Ловить моменты управляющие, когда в этих условиях появился управляющий момент и потом добиваться его исполнения. Вот вчера после школы ко мне подошли, и я должен успеть дать несколько управляющих решений, отстроить, указать, отконтролировать и т.д. Сегодня начал проверять: тому позвонил, тому сказал, того отстроил. Владыка условия на сутки даёт. Сутки прошли мы не успели. Может на три, на неделю – но это уже размазня по жизни. Мы не соорганизовались. Вот это управляющее начало растёт с Архатов. С него начинается руководитель. Это надо не вообще развивать, а ловить моментом. Вот тебе сказали что-то, а ты сразу в голове оперируешь, как это организовать для других, потому что служа другим это у тебя остаётся. Они включились, но включились вообще. А у тебя творящее слово, впитали, взяли глубже, вот у меня идёт эманация глубже, Логос поддержал.

[00:21:07] ИА – Быть Архатом – это касается всех условий жизни? Даже в общении с обычным человеком?
ВС – Архат – ты везде. Вы Человек Метагалактики условно, вы стяжаете абсолютный огонь. Вы Архат Человек Метагалактики?
ИА – Надеемся.
ВС – А вы Архат Метагалактики после этого? Архат - это не статус, это – звание должностное. Ты начала служить, твой Человек соорганизовался в Архате, а потом состояние Человека уходит, потому что ему всё равно Метагалактический, и остаётся чисто должностное служение: Архат Метагалактики. Почему Метагалактики? Потому что у вас ракурс подготовки в Метагалактике. Если ракурс проявленный – Архат Проявления. Всё тоже самое, только ракурсом проявления. Там масштаб просто расширится, вам будут больше давать условий. Всё стяжали стали Человеком Изначальности – Архат Изначальность, Человек уходит. Человек – это у нас первая база, Архат – это всё-таки седьмая база по статусам, по посвящениям. Даже если Человек – четвёртая, то Архат седьмая, я имею ввиду по статусам. Вот у Архата Метагалактики вопроса нет: моё служение – это вся жизнь. Просто я сейчас этим занимаюсь, потом этим, но служение не прекращается, просто акцент на другую деятельность.
Ты воспринимаешь Архата как статус, звание или ты есть это? Общаться так с человеком, чтобы до него дошло, что надо делать. Чем отличается воля Архата от человека? Архат убеждает и говорит: надо, как человек Метагалактики. У Архата есть чётко, что он отдаёт Волю Отца, а у Человека Метагалактики этого нет, он ещё сомневается: а нужно это или нет. И свобода не в том, что я делаю то, что хочу. А в том, что я свою свободу воли соорганизовываю со свободой воли Владыки, со свободой воли руководителя, который видит может быть по-другому, но я за то научусь. А у нас свобода воли только, что хочу делаю. И те служащие, которые чувствуют в тебе Волю, как Архат и не знают, что делать к тебе даже тянуться будут. Воля вошла и им легче стало. Потому что сами её взять не могли. А те, кто мучаются стоит – не стоит делать. И вы должны из Человека дойти до Архата. Я так понял ночная учёба у вас была, как стать Архатом в разных аспектах.
Архат Метагалактики – это реализация Воли Отца метагалактически. Ты ведь служишь в 192 проявлении, и Метагалактика входит в первые восемь присутствий 192 проявления. У вас на 8-ом присутствии свой ракурс 192-ой выразимости Метагалактики.
Любые наши действия по присутствиям во всех проявлениях – это метагалактический ракурс деятельности в синтезе с проявлением. Для вас 192-х проявленно, потому что здесь 192-е проявление. Значит и Метагалактика с одной стороны в восьмом проявлении, с другой стороны – подтягивается на восьмую выразимость 192-го проявления. Всё во всём. Вот из человека надо просто становится Архатом.

[00:29:07] ИА – В ночной учёбе видела гарпий, которые что-то хотели от нашей Планеты.
ВС – И что ты сделала с ними? Выйдя из сна с утра, особенно если ты ничего не помнишь, ты возвращаешься в сон и что делаешь? Доделываешь. Архат врубает Волю Отца и говорит: кто там что хотел от нашей Планеты? И сжигает их. Тебе Владыка показал, и ты должна была в этом поучаствовать. Архат это из тех, кто помнит, непомнящих у нас нет. Мы ж все на страже, ты помнишь?

[00:31:57] ИА – Ночная учёба по решению своих собственных проблем, переходящих видимо в архатские. Учёба по убиранию сомнений, желание войти в Волю Отца.
ВС – Если отойти от желаний? Доходим до Воли Отца, помня, что Архат – есмь Воля Отца. Убираем желания и идём Волей Отца. У нас есть устремления, желания, мысли о Воли Отца, но не действия Волей. Нам надо всё это отодвинуть и действовать Волей. Просто войти в Волю и быть ей. А если бы ты не вошла в Волю? Как бы ты до неё не доходила? Это как перспективная граница на горизонте, к которой ты идёшь, а горизонт всё время отодвигается. Ты сама Воля. Подобное притягивает подобное. Пока у тебя желание – это астральность. И Отец тебе показывает астральные ситуации, а не Волю по подобию.

[00:36:28] ВС – Архат ещё умеет как: вот Дом Отца общается между собой, Архат и своё делает и участвует в общении. Почему? У нас же много жизней, этой жизнью я общаюсь, а Архатной жизнью исполняю задачу. Это я от Владыки слышу, что мне с вами дальше делать. Приучая ко множеству жизней, мы учеников делаем учениками. Хотя бы две жизни минимум. Архат должен этим минимум владеть. Воля – это владеет, потом управлять. Если отвлёкся, я уже опустился не во владение, это уже мудрость или слюнопускание. У, какая тема, мысли-то какие. И мысли побежали на эту тему мои, и я уже остался на четвёрке. А мне надо быть Волей. При этом я могу и обсуждать мысли вместе с вами, я могу делать и мозговой штурм, но если я остаюсь на 7-ке или 8-ке у меня глубже идёт помощь ментальная, астральная, причинная тем, с кем я общаюсь. Потому что я остаюсь выше этого уровня общения, значит я могу внести что-то новое. На одном уровне общения я новое внести не могу. А руководитель – это тот, кто вносит новое. Даёт тренд, линию, направление, задачу. Просто жить двумя, тремя, четырьмя жизнями.
Для вас вторая жизнь какая кстати? 16 – это вот так горизонт. И я выбираю первая такая, вторая такая, третья такая. Какие самые активные мои жизни. Все остальные не активны. Все остальные – надо включатся, не надо – не включатся. Ведущий – надо, включается, не надо – не включается. 
Служение может быть и в огне. А вдруг я духом служу. Даже его может и не быть, я просто живу духом. Бывает просто духом действует, это не значит, что ты живёшь. Жизнь в материи – дух в огне. А если ты огнём – духом действуешь. Тогда не обязательно жизнь в материи.
Итак, если полномочная – это Дом Отца, архатная явно выше. Какая? Идивно-Метагалактическая – 12-я жизнь и Архат ей живёт сразу. 12 пополам 6-7. Между статусом: Аспект и полномочиями: Глава Дом Отца – золотая середина: Архат. Это и Посвящённый там будет и всё. ночная учёба закончилась.
[00:48:00] ВС – Мы подтягиваемся к тренингу. У нас вчера проблема была насыщения изначальностью телами. Кстати почему на тела акцент у вас. Архат – 7-ой горизонт – раз. Ниже тела не разум, ни сердце не помогут. Ещё один акцент телесности в чём? Это выражение Воли Отца – раз, ещё. Расовый подход, да. Пятая раса развивала разум, шестая – тело. Вся раса развивает седьмой горизонт. Это всё человечество поставить на седьмой горизонт и каждого. И как Ученик – он занимается синтезом, а как человек – живёт Волей. А чтоб волей жить, он должен действовать телом. И все проверки, которые усиляют в ИДИВО, в первую очередь идут на тело: встать на присутствие, встать в кабинете, что-то сказать… Что бы вы не делали, итоговая реакция – телом, итоговый переход на что-то новое – телом. Если вы не применили тело в момент получения поручения, какого-то выражения, выхода – это не полное поручение, это подготовка. Желательно, чтобы ещё тело вздрогнуло. Оно должно изменить импульс, эманации, другим стать. Архат – это тело, тело, тело
[00:52:22] ИА – С утра встал зарядка по присутствиям побегал, мечом помахал – зарядился и пошёл. 
Если Архат не активировал своё тело, чтобы вы не делали с принятием, с волей, то форма не оденется.
· Практика 3. [00:53:16 – 01:09:23]
Стяжание фиксации сфер Домов Отца и явления Изначальности организации Домов Отца; вхождения в Школу Синтеза ИДИВО; Служения Архата Изначально Вышестоящему Отцу собою.

[01:09:24] ВС – Если Архат уже не человек, входя в глубокую служебную обязанность. Что в нас есть, что и выводит нас из человека и оставляет то, что человеческое нам не чуждо. Внутри нас что есть? Что переводит нас на Архата. Что внутри нас есть по-человечески, как часть. И оно выводит вас из человеческого на Архата, но при этом остаётся человеческим. Синтезтело Архата.
Синтезтело Архата – это часть, части у Человека, но в синтезтело Архата включается ракурс всех частей человека на Архата. Там Образ Отца Архата и Слово Отца Архата, и вы с одной стороны синтезтелом человек, потому что это одно из синтезтел Человека даже Метагалактики, даже Проявленного. Но при этом уже не человек, хотя по лицу те же.

[01:13:08] ВС – Мы должны думать: ниже чего мы не должны опускаться в человеческом. Синтезтело Архата. Заметьте, синтезтело Аспекта ещё выше. Ваши Посвящённые, не ниже синтезтела Посвящённого, и тогда возникает служение. И Синтезтело чем оно интересно, оно включает ракурс всех частей именно на это выражение. Даже вышестоящих синтезтел, то есть синтезтело Отца – Архата, то есть всю специфику вас частями строит ракурсом Архата. Тогда синтезтело отстроит вас на Архата. Чтобы впитать Отца там внутри, нужно открыться синтезтелом Архата Отцу. 
Основная проблема ночной учёбы была в том, что вы туда вышли, и то тело тоже не отстроено ракурсом синтезтела Архата. Оно просто тело, пусть не физическое. Но ведь и у него есть части. Фа-256-рица допустим, там ведь есть синтезтело Архата. И во всех местах, даже в служащих телах по присутствиях, если вы стяжали все 1024 выражения. Главным должно стать синтезтело Архата. Я от своих 16-риц на тот момент добивался, чтобы они все мне помогали как Главе ИДИВО. 
В итоге у вас через синтезтело Архата включается столп всех 1024-риц и фактически у вас появляется мощь каких-то архатностей многоприсутственная. Внутри возжигаешь синтезтело Архата ещё глубже синтезтела Отца. Ты же не Отец. Из хум ты получаешь данные как Архат, а не как Отец. Тебе выгоднее, чтобы синтезтело Архата было ещё глубже, а по коже – синтезтело Отца, как вторая форма. А там, где «мясо» - синтезтело Архата. А сверху форма Архата. Синтезтело Отца – это признак, что ты служишь в ДИВО Москвы, поэтому по коже. А синтезтело Архата ещё глубже в синтезе всех частей твоих. Где кожа – это система тела, не часть. Можно вот такую соорганизацию предложить. 

 [01:20:20] Если ты синтез Владыки возжигаешь во всех частях, ты переходишь в какого человека, какой части? Синтезтело Владыки. Огонь Владыки другие части, говорят: «Э..». Не потому что они плохо к Владыке относятся. Для них это уровень огня, который их просто передавливает. Мы поэтому ввели синтезтела, что наши части не усваивали огонь Владыки, только по подобию. И на огонь Владыки включается синтезтело Владыки, другое не включается. Если мы не получим ракурс синтезтела Владыки, то усваивать нечем. 

 [01:24:00] ВС – Мы один на один стоим пред Отцом, специально утверждаем: знаешь почему? Потому что никто ничего нам ни от кого в Иерархии запретить взять не может. Отец гарантирует. Вот по служению, вот вы Главы Домов Отца: Дома Отца эту неделю не делают то-то, вот Дома Отца не делают, а вы как Архаты от Владык, от Отца всегда всё берёте. Вы часть Иерархии! И никакой ни Виталик, ни Лена, ни Лариса над вами встать не могут, потому что над вами только Отец. Вы один на один с Отцом, а Отца выражает 256 выразителей Иерархии, включая Изначальных Отцов всех мерностей. Значит вы один на один со всех 256-рицей. Со всей! И акцент возникает только потому, что вы учитесь на это. А у вас головняк: я начальник – Глава ИДИВО – я сказал: приказа не было возжигаться. Ну это ж маразм.

[01:26:12] ВС – Мы описываем главное, что относится к стандартам, чтобы не нарушали. А всё остальное ваша проблема. Кто сказал, что в Синтезтеле Отца на какой-то период не должен быть другой набор чувств. Вот у меня два ДИВО есть, которым Владыка согласовал два совершенно разных набора чувств. Для воспитания чувств их ракурсом служения.

[01:32:24] ИА – Задача команды ДО. ДО разработал станцу, а она не подтверждается.
ВС – Сколько у вас слов в станце?
ИА – Сейчас 8.
ВС – Много. Вы должны найти в том же контексте 4 максимум 5 слов. 8 слов станцы на вас не сработает. Обычный человек усваивает 7 бит информации. 7 слов. Но это очень развитый, талантливый фактически очень гениальный человек. Если мы говорим с учётом нашей профессиональной разработанности командой 2-3 максимум 4 слова. С учётом ментальности. 5 –ое слово уже врубает силу и нас клинит, и мы можем даже не уловить смысл. Другими словами, нужно поменять слова, а не добавить новые. Найти другие синонимы.
Переформулировать. Связать вот по-другому эти слова. Оставить смысл, но пойти другой формулой связок, контекстов, окончаний, букв и искать дальше. Лариса права – 8 много, на вас навалится 8 слов, вы в них потеряетесь. Вы будете брать 2 и 6, 4 и 4, 5 и 3. Это будет не станца уже. Она добивается чёткости. Она жёстко вас отстраивает на внутреннюю логику. Если Владыка вам согласует 8. Ну детский сад. Лишь бы ребёнок не плакал. Вы так расстроитесь, если Владыка не согласовал. Вы же с желанием, с эмоциональностью работаете.
Лучше слушай её и, не теряя смыслов ваших, расширяйте контексты, вкладывайте новые, просите Владык Алфавита Византия Альбину помочь вам сработать по станце. Ну и так далее. Вы делаете станцу Творца за всё ДИВО, а тебя в голове станца только за ваш Дом Отца. Дом Отца отвечает за ДИВО? Значит ты делаешь станцу Творца за Дом Отца, но за весь ДИВО. Потому что никто больше в ДИВО станцу Творца больше не исполнит. А у вас скорее всего не ощущается ДИВО. Ларису это сразу напрягает. Вы делаете станцу Творца за всё ДИВО, но вашим ракурсом. А у тебя идёт станца только за твой Дом Отца. Станца заблокирована – творения нет. Станца творящая, которая сотворяет в ДИВО. 
Здесь ещё компетенция команды.  Команда должна быть компетентна станце, которую вы сложили, здесь ещё в этом вопрос. Если команда не компетентна. Ну да, возожглась, а эманирует по своей компетенции, и пошли опять проблемы. То есть станца должна зажигать вас и подтягивать компетенцию. А если вы не зажигаетесь?
Ещё по одному слову максимум на каждого. Вас 6 – Владыку и Владычицу не всегда видите как 7-8. 

[01:45:44] ИА – Мы разрабатываем каждое из слов в названии Управления Синтеза?
ВС – Сколько сложите. Может 2 – 3 слова. Вот вас 6 человек в команде можно каждому по 1 слову поручить, можно по 2 слова поручить. Мне 8 показали. Значит 2 ещё за Владык.
ИА – А Иерархия ИДИВО – это получается слова всей Иерархии в названии Управлении Синтеза?
ВС – Да, ты выбираешь любые слова, но начинаешь с главных: Конфедерация ИДИВО, Психодинамика ИДИВО, Конфедерация Психодинамики ИДИВО Теофой, Алфавит Конфедерации Психодинамики Теофой Неизречённой Предвечностью Могущества Жизни – станца. Вот из этих слов ты выбираешь. И пошла по главным словам вниз. Возжигается станца, а потом добавляешь ИДИВО, или потом добавляешь остальные слова по списку. Но вначале вертикаль всех слов: от Цивилизации до Образа Отца. Но Образ Отца – части, это пока по сложнее. Берёшь ближайшие. И вот такие станциональные связки ищешь и выражаешь Иерархию этим. 

[01:48:26] ИА – Как подойти к синтезу клеточки накопленным огнём?
ВС – Клеточка оценивается каким уровнем выражения? Омега какая часть? – 26. А синтезтело 26-ое – какое у нас? Христа. Там это и отслеживается. 26-ым уровнем, это не Дом Отца Христа должен быть, хотя он может частично этим заниматься. А уровень подготовки должен быть Христа. Глубина познания клеточки. 
Ты не видишь сути, что ты хочешь делать с клеточкой Отца. Пока ты это не увидишь, ты не готова. Если это заявлено как задача ДО. Вы должны делать практики и нарабатывать практикой, чтобы врости в это. Но вы не сможете это осмыслить, потому что по вашей компетенции этого пока нет. А если мы говорим о клеточном теле, то это уже не Отца клеточка, а твоё клеточное тело. Но это уже акцент ментальности в клеточном теле. И как сферы ментала соорганизуются с оболочками каждой клеточки физического тела. Имеется ввиду ментальность организации телесности. И вот эту задачу вы можете исполнить. И маленькие синтезобразы в каждой вашей клеточке в выражении синтеза вашей ментальности в координации оболочек ментала и клеточки между собой вполне допустимый вариант деятельности. Только не надо ставить синтезобразы по клеточкам. Имеется ввиду выражение синтезобраза в каждой клеточке, его фиксация.
Но тогда и выражение Грааля в каждой клеточке возможно. 

[01:53:02] Вопрос по поводу команды.
ВС – Что ты, как Глава Дома Отца, как Архат видишь в работе с командой? Не видишь команду, я не вижу вашу команду, а я вижу в работе с вами что-то. Я достигаю, не то что вас куда-то поднять – это нарушение свободы воли. Я достигаю того акцента, который Владыка поставил выше наших уровней подготовки, я его вижу, и мы втягиваемся. И я вот, идя к нему, фактически вас подтягиваю школой.
Какой акцент ты видишь на работу с командой. Какой твой взгляд на работу с командой.
Я на вас ориентируюсь, потому что это вам школа, это не мне школа. Но я всё равно тяну вас туда куда мне надо, хотя ориентируюсь на вас. Мы всё равно будем обсуждать те темы, которые Владыка нам заложил, делать практики, которые он нам дал, как бы я на вас не ориентировался. А потом обсуждать получилось – не получилось, правильно – не правильно. 
Какой ваш взгляд на работу с вашей командой ДО? Это серьёзный вопрос. Не имея такого взгляда вы не управляете Домом Отца фактически. 
Ты не должна ими думать. Понимаешь, я вижу вас, но вами не думаю. Потому что если я вами думаю, я спускаюсь на ваш уровень подготовки, тогда в чём смысл школы? Вы должны подтянуться до того уровня, куда меня Владыка поставил на эту школу. И вытягивая вас на эту ступень, вы проживаете школу, что вы выросли. 
Теперь Архата отставляем, Глава Дома Отца имеет свой акцент, как ты видишь. 
ИА – Взгляд Сераписа и Велетте.
Вы не передаёте этот взгляд так, чтобы он прозвучал, что я как служащий Дома сказал: «А… я в этом!». Вы болтаете об этом все.
ОС – Вчера и сейчас в практике Отец показал, что вы смотрите на Отца, но вы не видите его объём жизни любой, будь то архатная, будь то аспектная, будь то жизнь Дома Отца, будь то жизнь Сераписа и Велетты, то есть вот если совместить ваши два начала, то ты концентрируешь иерархическую Волю, как её цельность для всего Дома. И на основании этой Воли каждый Дом берёт и концентрирует Домом Отца выражение Отца, как мы вчера делали Изначальными Владыками. То есть твой взгляд, вот как Главы Дома Отца, должен быть направлен на владение условиями Дома, чтоб привнести их на физику. То есть ты должна отталкиваться и смотреть не с горизонта снизу, уровнем служащих внутри в Доме. А с горизонта Владык и Отца, когда ты оттуда концентрируешь условия сюда физически восьмипроявленно. Ваш взгляд вот вчера не до конца в вас вошёл. Вы привычкой складываетесь в условиях горизонтального подхода к проблеме. У вас инстинктивная привычка идёт снизу.
Вопрос в том, что, когда Владыка фиксирует шанс восхождения, шанс восхождения через что фиксируется в вас? Чем сверху он в вас фиксируется? Через Синтез. Если у вас не будет синтеза Дома Отца (или Воли исходя из Синтеза), то шанс восхождения Домом Отца к Серапису Велетте, к Иосифу Славии, к Кут Хуми Фаинь, к Фадею Елене – он будет отсутствовать. А наша цель взойти, как бы парадоксально это не было. 
ВС – И восходя служить. А если служить не восходя, то вы тогда елозите на месте.
ОС – Вам надо так себя натренировать. Что вы любую работу, любую практику, любое осмысление не отделяете от тренинга, то есть вы тут подумали, вы там сразу же посмотрели: как это в Отце и Владыке, берётся ли это концентрацией, насколько это активно.
ВС – Вот здесь и нужен взгляд от Владык. А вы физически мозгуете. А что Владыки по этому поводу думает? А вы у Владык спросили, что они на эту тему думают, на тему занятия. А фактически идёт нарушение воли, когда мы сами думаем, не спрашиваем, а что им надо. Это Дом Отца Владык! А что нужно Иосифу и Славии?
Вы Глава Дома Отца Иосифа и Славии по всей Москве. Значит у тебя в голове должно быть только выражение Иосифа и Славии. И когда ты формулируешь и видишь Дом Отца, ты сонастраиваешься с ними, с ним, с ней, кого там они решили сегодня, и их взглядом смотришь на команду, а не своим. Если бы я сейчас своим взглядом смотрел на вас такой бы школы не получалось, потому что как бы не были с вами знакомы, я вас не знаю. Но общий взгляд дают Кут Хуми и Фаинь, потому что Школа Синтеза ИДИВО. И я сразу вижу, что ИДИВО не меня и Оли, а Кут Хуми Фаинь. И тогда, как бы мы тут не варьировались, Оля тренинги не делала, мы просим у Владыки подход на это занятие и начинаем втягиваться и смотреть с точки зрения Владык. Что-то нам не нравится, вышли к Владыкам повозжигались. 
От Владык сформулируйте взгляд сверху вниз на Дом Отца, не видя команду. Потому что вы отвлечётесь на команду и перейдёте на их уровень, даже если он очень высок, вы перейдёте на их уровень, у Владык выше. Вы должны от Владык посмотреть. Синтезировались с Владыками и от них посмотрели на Дом Отца и сказали мне. Взгляд Владык на Дом Отца, а потом, когда вы выразили взгляд, думаем, как команда это исполнит. А ты впадаешь в зависимости от возможностей команды. Владыка даёт мне взгляд как надо. А в этом взгляде уже есть возможность, что мы исполним. Владыка не даёт нам то, что мы не можем исполнить. Нужно приучиться этому.

 [02:15:00] ВС – Aрхат всегда там. Войди во Владыку и смотри им.
Нужно, чтобы вы перед Владыками встали и на меня их взглядом посмотрели, на Дом Отца. И что-то сказали. Это не надо расшифровывать, потому что, когда я говорю Владыкой, я не расшифровываю. Я просто говорю Владыкой. Просто открыть рот и говорить. Синтезироваться и от них говорить. Можно стоять пред Владыками, но не быть заполненными ими, не говорить от них.
 Когда Владыка заполняет тебя или Владычица и твоё внутреннее содержание преображаясь на содержание Владык меняет свою концептуальность.
Надо поймать волну слов Владыки. 
ИА – Я сейчас увидела, что в столпе Дома Отца Владыки тоже стоят.
ВС – Она увидела. Пусть не сказала, но увидела новое от Владык. И всегда, представляешь, они и седьмой, и восьмой. Даже своим столпом.
ИА – Владыка показывает, что ты развиваешь отдельные слова Управления Синтеза…
ВС – Стратегия Дома Отца в чём? Тактика Дома Отца в чём? Можно по словам пройтись, если сложно. Ты должна видеть стратегию и тактику Дома Отца, тогда ты Глава Дома Отца. От Янова просто звучит конфедеративность, тактика ДО – воины Синтеза. И формируется общий взгляд ДО. И ты все слова, что показывает тебе Янов, сморишь как ДО. Стратегия ДО, тактика ДО, дисциплина ДО, а не только обсуждение что такое дисциплина, что такое тактика. А ты обсуждаешь. Это правильно между нами, но ты сама ещё должна видеть Домом Отца это.
ИА – Дом Отца увидела, как квартиру, как Дом. Дом за тем, чтобы взращивать нас тех, кто в этом Доме живёт. 
ВС – Ты должны видеть Дом и поставить туда всех шестерых, ну пятерых. Владыка дал взгляд на Дом в целом, а вывод как там делаешь ты.
ИА – Сердечная мысль.
ВС – Сердечная мысль Дома Отца. Вам вводил сердечную мысль Творец Владыками Юстасом, Сивиллой. Вы её не взяли, как состояние. Вы слышите, но не переводите на общий взгляд Дома. Перевели на общий взгляд Дома, вы переключились на Владык, на их взгляд. Когда вы мне объясняете, это ваш взгляд. Служащим нужно объяснять, но сначала нужно дать общий взгляд на Дом Владыкой. Сердечная мысль Юстаса и Севиллы.

[02:33:16] ИА – Взгляд на Дом иерархичен.
ВС – Иерархический взгляд на Дом. Как встать в Иерархию? Все твои служащие должны проникаться Владыками с кем они координируются. То есть все проникаются Иосифом и Славией и плюс по своим подразделениям. Ну МГК – Янов Вероника. И каждый служащий Иосиф Славия Яновом Вероникой своей иерархичностью и ваша иерархичность в Дом. Вы вспыхиваете иерархичным выражением, потому что пять видов Владык, Иосиф и Славия от тебя центрально – шесть в синтезе. Ну у них по два – иерархичность? После этого обсуждаете, что иерархичного сделать в Доме. Иерархия несётся под ДИВО, а за Иерархией однозначно войдёт Воля и Дух, нет иерархичности – Воля может и не войти. То есть она-то пришла, взять будет не чем. Потому что воля берётся чем? Иерархичностью к Владыкам, к Отцу.

[02:35:48] ВС – Культура идеально оформляет почитание к свету, но не несёт почти свет. Надо или саму культуру, или сам свет. Само ИДИВО как взгляд.
Как тебе культура Кут Хуми Фаинь? Мы пытаемся внедрить культуру ИДИВО в России. Это правильный взгляд: встать между Владыкой и Владычицей. Только ты думаешь, что стоишь, а мне нужно чтобы ты выражала Кут Хуми Фаинь. Россия должна овладеть культурой Кут Хуми Фаинь Идивной.

[02:41:50] Потренировать в огнях Владык, тренировать в здании на 1 вышестоящем присутствии, но после огней Владык. Изначальность, между Владыками отстроить, чтобы они стояли, в здании отстроить, и что тебе Владыка скажет.

· Тренинг 2. [02:42:46 – 03:45:40]


· 2 ДЕНЬ 2 ЧАСТЬ

      [00:00:00] ИА – Вопрос про 64 присутствия МГ, как они фиксируются Домом Отца?
      ВС – 64 присутствия Мг концентрируются на сферу ДО, если вы их введёте в Столп ДО, тогда в ДО должны быть 64 служащих.
Раз ДИВО поручено разрабатывать 64 Присутствия, значит сфера каждого ДО отражает их частично. Присутствия – это помощь для углубления нашей деятельности, безотрывное производство от 6 расы, чтоб люди чувствовали. Но мы вообще идем в Изначальность, а там нужно формировать другой тип деятельности.
А вы слишком зациклены на присутствиях, поэтому вам сложно и Проявленный огонь стяжать, и до Изначальности дойти.
Присутствия – это ¼ часть нашей работы:
– Человек Планеты – это мы здесь физичны и что-то делаем;
– Человек МГ (присутствия) – это вторая четверть по присутствиям;
– Человек Проявления (проявления) – это по проявлениям;
– Человек Изначальности (изначальность) – в это мы начинаем только входить, нарастает количество стяжавших Абсолют Изначальности. Это перспектива на года.

              [00:04:26] ИА – Имеем ли мы право идти дальше, если у нас не отработано какое-то присутствие?
        ВС – Нижестоящее включается в вышестоящее как часть, выйдя на свое присутствие, ты получишь нижестоящие присутствия, как присутственности, Закон Иерархии. Мы встали на 192, все 191 четко как присутственности в компактификации. Наработав опыт хождения по присутствиям служебным огнем, мы начинаем свободнее осваивать присутствия. Мы ходим в более вышестоящие присутствия, а нижестоящие нарабатываются как часть. Мы тренируемся там, где нам поручили, а потом расширяем это туда где мы не умеем. Какая разница где тренироваться, если нас туда поставили Владыки?

      [00:07:49] При выходе в Здание ДИВО 192 Про на 1в/ст при 192 про в тренинге, служащими была обнаружена пыль.
 ВС – Вчера после тренинга здесь были 5-6 групп. Они чего-то наменталили. Кто-то работал реально проживанием, а кто-то менталил как мог. Здесь гуляет огонь Школы, Совета. Огонь вывернул их наизнанку. Они начали делать правильно, но из них начало выдавливаться всё, по контексту вчерашнего дня. В итоге любой служащий, который вышел в практику к Отцу, в здание – и «выдохнул», отсюда пыль по столпу. То есть что-то может быть от вас, что-то от Дома Отца. Но что-то мы вполне могли вчера взять всем Домом.
В 192 Про вокруг не пыльно, ИВ Фаинь – очень хорошая хозяйка, и там в экополисе очень жесткий порядок, поэтому из двери пыль не залетает. А вот внутри вашего Дома насчёт комфорта надо поволноваться. Это надо объяснять людям.
ОС – Здесь разные уровни материи, в уровне материи ИВ Фаинь – всё идеально чисто, в уровнях вашей материи куда вы вышли, вы увидели те элементы в здании, которые вам присущи. Увидьте, что есть разные субстанции, которые проявляются через предметную среду, любую другую среду развёртываются только тогда, когда вы приходите. И пока вас там нет – вы здесь физически работаете, там идёт концентрация материи ИВ Фаинь и Кут Хуми. Как только вы выходите ваша предметная среда, ваша пыль, ваши качества, ваши свойства, плюсы-минусы – они вами развёртываются по зданию ДИВО. Или вашим полем прибиваются к стенкам. Важно в тренингах нарабатывать видение не своего, а Владыческого и Отцовского.
  Вопрос:
ИА – А зачем дежурство в Здании, если там и без нас чисто?
ВС – Дежурство – это не обязательно только уборка.
ИА – Дежурство нацелено на концентрацию Огня и Синтеза ИВО и ИВ в Здании.
ВС – Дежурство бывает разнообразным, ведь эту пыль можно сжечь одномоментно выходом в Зал ИВО. Просто включением в ментал Отца и всё…  Развернуть по всему Зданию Ментал ИВО и пыль, и грязь сжигается, не соответствующая ментальности ИВО. 
Дежурный – это представитель Дома на данный период времени в этом Здании. Это полезно, потому что весь Дом концентрируется на тебя, и ты вырастаешь на координацию всего Дома.
Без дежурства попробуй взять на себя координацию всего ДИВО. Дежурство это помогает вам выйти на уровень восьмеричной цельности, когда вы весь Дом держите собою. Это очень полезно, что дежурство в Здании, что дежурство в помещении офиса, это реальные вещи, которые помогают. Мы просто не замечаем это, а на самом деле все работает. В ДО случайностей не бывает!

· Практика 4 [00:14:19 – 00:45:15]. 
Фиксация сферы и ядра ИДИВО на сферу и ядра ДО. Стяжание Меча Архата Служения ИДИВО, книги Архата.
[00:45:40] ВС – Что есмь путь Архата?
Вы не на пути, вы в пути, это важно, потому что на пути можно стоять. И многие, к сожалению, стоят. 
Самый лёгкий ответ, это вначале ключи. Идёт вверх. Мы вчера говорили, что в вершине Архат соподчиняется Логосу. Логос соподчиняется Всевышнему, Всевышний соподчиняется Аватару.
Аватар, Всевышний, Логос, Архат – что их объединяет между собой? Понятно, что это восьмеричное кольцо. Аватар несет Новое, Всевышний развертывает это в жизни, Логос применяет это, чтобы это применилось. Управляет этим, чтобы применилось. Архат организует, доводит, уточняет, отрабатывает, то есть внедряет, реализует это новое. То есть берёт на себя реализацию нового. Путь Архата – это Путь реализации чего-то Нового!
Если учесть, что новое нам заложил Аватар Синтеза, соответственно в жизнь мы это внедрили Всевышним, с Логосом продолжаем разрабатывать синтез, который развёртывается от Аватара Синтеза, то Архат внедряет что-то новое от Синтеза. Что нового от Синтеза в Пути вы внедряем?
Что-то от Владык, которых вы несёте. Что у вас от Владык?
1. Генерация нового Синтеза. Каждый из вас стоял между Владык и получал или прямой огонь, или синтез и генерация нового синтеза в том числе здесь физически. Как генерировать синтез обучают Владыки, потому что у каждого синтеза сой контекст.
2. Огнём Отца идёт фиксация Воли. Вы в пути несёте какой-то огонь напрямую от Отца. Чтобы путь был Отец наделяет вас огнём, и перевод Огня в Волю вашего движения в этом пути есть реализация Воли Отца. В итоге у вас есть Огонь Воли Отца, который надо реализовать в Пути. И надо расшифровать какой огонь и какая Воля Отца у вас. Координация с Синтезом с ИВ помогает расшифровать Огонь Отца, и правильно эту Волю применить. Если Воля на пару лет – это Кут Хуми Фаинь, если на пару месяцев, то и те Владыки, с которыми ты сейчас служишь. 
3. Архат должен соображать куда он идёт. Идя к цели чем мудрит Архат? Домом Отца. Вы же Домом Отца мудрите? Мы в пути Домом Отца Мудростью. Если в пути ничего не делаешь, у тебя мудрости нет, ты тупой. Условия не видишь или не применяешь, системы не видишь, свои не генерируешь.
4. Индивидуальное Творческое Мастерство Архата. Как применишься, такая Любовь и будет от Отца. Мастер кто у нас был? Учитель Любви. Ловим контекст. Значит, Архат – это мастер любви! Вопрос контекстов Любви, как у Дочери: Воля внутри – Любовь наружу. Или это Христос, где на пути без любви никаких ни слиянностей, ни сил, ни смыслов. А куда мы без смыслов? Здесь ещё имеется в виду, как приложение к материи. Взяв какую-то задачу, ты должен так быть насыщен любовью, чтобы задача к материи приложилась, слилась с материей. Потому что если ты несёшь что-то новое – материя косная.  Это индивидуальное творческое мастерство, где Архат должен приложиться или приложить это в материи нежно, жёстко.

    [01:08:28] ВС – В чём ракурс пути именно Архата?
Мы дошли до Истины или до Сути вашего восхождения. Это будет только у Архата.
· Иерархизация Дома. Если ты не иерархизировал это в Доме, материя это не примет вообще.
· Архат новыми свойствами перестраивает материю. Есть свойства – трансвизируешься, но это 15. А 7-ка в чём? Получить, сложить, разработать и применить новые свойства. Свойства все иерархизируются. Архат перестраивает материю на другие свойства. А Адепт меняет матричность Пламенем. Архат – это свойство! Когда наши химики ищут новые свойства – это Путь Архата. Когда мы ищем свойства новые на других присутствиях и тренируемся– это Путь Архата. Мы трансвизируемся, чтобы искать свойства новых мерностей, свойства новых взглядов, позиций и тело обладает свойствами – мы пошли, не обладает свойствами – мы никуда не пошли. 
· Архат трансформирует материю! Дух эти свойства впитывает. Дух оформляет телесность, то есть фактически новое тело. Свойства организуют вариабельность нового тела умениями, навыками. В результате новых свойств тело трансформируется (в гибкость мышц, в гибкость костей, в другой набор нервных реакций). Свойства перетекают в трансформирование, в результате другая дееспособность. Тело сохраняет форму, но меняет свои свойства. Трансвизирование – это Учитель. Архат разрабатывает трансформируемость материи, чтобы она достигла новых результатов. Допустим, телепортируемость наших тел на Луну.

      [01:28:22] ВС – У нас объектно-субъектная среда. Материя и объектная, и субъектная. Если я перевожу в слово «предмет», я теряю субъектно-объектные связи. Стул сам по себе ценен, но не предметен и не объектен. Объект – компьютер, может работать самопрограммируемо. Если он (стул) сам не дееспособен, то это предметность, и это выходит из объектности. А мы пытаемся на предмет думать объект, в итоге теряем понятие объекта. В науке есть такое понятие – предмет исследования. Вот предмет – это не стул, а какой-то элемент предметности исследования на объекте. Предмет – это внутри объектности. Если мы отделяем предмет от объектности начинается софистика.

      [01:031:40] ИА – Отец определяет какими свойствами должен обладать Архат, чтобы трансформировать ту или иную материю.
ВС – Естественно, поэтому Воля от Отца у вас у всех разная. Теперь вы видите, что вы должны дойти до какой-то трансформируемости, трансвизируемости материи, которой может быть и ваше даже тело. Какие инструменты мы должны задействовать, чтобы это сложилось. Новой жизни ты восстанавливаешь навыки, которые были в прошлой. Если у тебя в голове есть, что ты прожила тем телом много жизней, то в любой следующей ты восстанавливаешь всё, что было в прошлой, но по-новому.  Вот здесь идеальный трансформер! Архат – это сила тела! Не мысли. Вам на ядре показывали трансформер ядер.
  Вам дали в каких-то рамках именно здесь сделать. Допустим в служении синтезом, в семье. Вопрос за что вам дадут посвящения. Трансформер допустим ускоряется на пути, чтобы достичь более высокой скорости показателей Метагалактики. И тело должно копить эти навыки – передавать другим, копить общие генетические навыки, чтобы рано или поздно у всех это наступило. Трансформер Архата достигает то новое, которое потом наступает у всех. Он добивается это у себя в том числе, потом у своих служащих – это ваш Дом, например, чтоб потом наступило у всех. И через это идёт служение другим. Кто-то когда-то первым полетел на Луну.

· Итоговая Практика Двух Школ Архата [01:39:22 – 01:48:10]

  * Принятые сокращения в тексте:
ИА – Ипостаси Архата ДИВО 192 проявления Москва
ВС – Глава ИДИВО Виталий Сердюк
ОС – Глава ИДИВО Ольга Сердюк

Конспект составили:
1 день 1 часть 
Ипостась Архата Глава ДО Учителя ИДИВО Фадея Елены Иванова Анастасия
1 день 2 часть
Ипостась Архата Глава ДО ИДИВО Кут Хуми Фаинь Елена Шабурова
2 день 1 часть
Ипостась Архата Глава ДО Предначального ИДИВО Сераписа Велетте Е.Финогенова 
2 день 2 часть
Ипостась Архата Глава ДО Иерархии ИДИВО Иосифа и Славии И.Данилина

Проверила ИА Глава ДО Предначального ИДИВО Сераписа Велетте Е.Финогенова

Сдано Изначальному Владыке Кут Хуми 08.05.15
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