2 Школа Синтезной Аматики. (12-13 ноября 2016г.)
Сиаматика Начал и процессов Дома
Синтез Воскрешения ИВО 242И КМВ – практики

1 день 1 часть
01:13. Нам нужно с вами сделать следующее: Совершенное Сердце в восьми Сердцах, от центровки, от Розы провести Аматический Огонь и Синтез через восемь Сердец. С физическим синтезировать, охватить Аматическим Огнём и Синтезом в целом всё совершенное Сердце до шестнадцати и дальше взаимоскоординироваться с Домом, активировать Тело, Разум и так далее. 
01:14.  Сонастройтесь с Владыкой Кут Хуми и в группах по три-четыре человека, ракурсом Совершенного Сердца и Аматического Огня и Синтеза провести и аматизировать деятельность восьми Сердец, когда Роза работает не сама по себе, а ракурсом Совершенного Сердца из восьми Сердец, затем  развернуть  цельность шестнадцати Сердец Совершенного Сердца.

01:20. Практика №1. Стяжание Начал и Процессов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся глубже с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Мы сейчас выйдем с вами в зал Розы Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и возжигаемся его Огнём, Синтезом. И переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначальную Ипостась Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно. Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся формой Служащего, Полномочного или Ипостаси Синтеза и, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второго Синтеза Сиаматики Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца вторым Синтезом Школы Синтезной Аматики ИВДИВО.
И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Синтез Синтезов Начал и Процессов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначального Владыку Кут Хуми обучить каждого из нас и ввести каждого из нас в Аматические способности, сложив и синтезировав Аматические и Сиаматические задатки в каждом из нас как: Основы, Условия, свойства, качества, функции, процессы, активности,  заряженности, мощь Аматическую. 
И, мы просим Изначального Владыку Кут Хуми развернуть Школу Синтезной Аматики ИВДИВО физически каждому из нас, Изначально Метагалактически в синтезе 256-ой Изначальности и Метагалактики Фа.
И, просим Изначального Владыку Кут Хуми насытить, заполнить Сферу Школы вторым Синтезом Сиаматики Отца, вторым Синтезом Сиаматики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, направляя ей  Огонь и Синтез Изначального Владыки Кут Хуми, и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Изначальной Владычицей Фаинь.
И, просим насытить каждого из нас, Сферу ИВДИВО каждого в синтезе восьмых, шестнадцатых Частей и Сферу Школы вторым Синтезом Аматики Отца Изначально Вышестоящего Отца  (Это та Изначальность, за которую отвечает Владычица). 
И начинаем погружаться в среду Аматики и Сиаматики Отца и, Аматики и Сиаматики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Магнитом Огня и Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас, возжигая и активируя этим Магнитным Огнём Сферу ИВДИВО каждого, Розу Аматического Сердца, возжигаемся ею: 4096-ть Огней, Пламён Розы.
Возжигаем Аматический Разум: 64-ре Пламени Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем, вспыхиваем Аматическим Телом. И, мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия и системы второго Синтеза Сиаматики Отца Изначально Вышестоящего Отца вторым Синтезом Школы Синтезной Аматики ИВДИВО, как коллективную, для нашей команды, группу, так и индивидуальную фиксацию. (На Сферу Школы фиксация коллективных возможностей, на Сферу ИВДИВО каждого Владыка фиксирует обучающую Сферу на два дня).
Попробуйте сейчас синтезировать Физическое Тело с Аматическим, клеточка в клеточку, возжегшись  Сферой Дома, Аматическим Разумом и Сердцем, как Розой. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, Синтезом и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Синтез Сиаматики Отца Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Синтез Аматики Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в Сферу Школы. И сливаемся, синтезируемся с Аматической Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стоя в этом зале сейчас. (Роза не отдельно от Тела Отца его  разворачивается. Мы стоим сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Наша Роза Сердца горит вокруг нас). 
Мы синтезируемся с Розой Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся 4096-ю Пламёнами и Огнями Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в Розе Сердца каждого из нас. И, просим Изначально Вышестоящего Отца простимулировать, развернуть каждому из нас Аматические Процессы и Начала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, передав нам от Сердца к Сердцу, от Розы Изначально Вышестоящего Отца в Розу каждого из нас по мере подготовки, готовности, исполненности Стандартов нами. И из Сердца, из Розы Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас направляются маленькие кусочки Огней и Пламён и Розы Отца. (Это не одно Пламя, а это несколько элементов, которые фиксируются нами). Впитываем в Хум вот этот объём, как частички лепестков Розы Отца. (Они сложились в некую огненно-пламенную, по форме похожую на капельку. Но это не капля, в ней, если присмотритесь, кусочки Пламени Сердца Отца). Отец с нами делится своей сердечностью, впитываем сначала в Хум, и далее направляем в Пламёна Аматической Розы Огни Аматической Розы 4096 для усвоения, обработки и синтезирования соответствующих аматических способностей уже конкретно в нас. (Вот этот объём мы будем усваивать Совершенным Сердцем. Буквально рассасывать по Сердцам для усвоения. Попробуйте прожить или увидеть, как ваша Роза среагировала на этот выплеск огненности и пламенности из Сердца Отца). 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтез с Сердцем Отца с Аматической Розой не теряем и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначальному Владыке Кут Хуми. Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и, просим Изначального Владыку Кут Хуми ввести каждого из нас и индивидуально и коллективно в Аматическую деятельность Совершенным Сердцем до усвоения этого объёма Огня и Пламенности Розы Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И переходим из центрального зала ИВДИВО в зал Розы Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, глубже синтезируемся с Розой Аматического Сердца. Возжигаем Совершенное Сердце каждого (каждый возжигает своё Совершенное Сердце. Изначальный Владыка Кут Хуми с нами в этом зале. Изначальная Владычица Фаинь тоже свою поддержку зафиксировала в этот зал). 
01:37. Распределяемся для деятельности по группам. Концентрацию Владыки не теряем. Возжигайтесь Совершенным Сердцем. Фиксируйте собою, как микро группы, присутствие Изначального Владыки Кут Хуми и Изначальной Владычицы Фаинь. Войдите в Магнитный Синтез вашей группой с Владыкой и Владычицей. Развернувшись Розой Аматического Сердца, попробуйте Владыкой друг на друга посмотреть. 
	01:40. Определяем задачу. Вы синтезируете Розу Аматического Сердца и тот Огонь, которым наделил каждого из нас Отец с Атмическим Сердцем. Организуете деятельность между вами. Проводите, усваиваете, разворачиваете Волю, Дух, всё, что там положено и идёте дальше: Звезда, Престол, Чаша и до Физического Сердца, разворачивая процессы, которые вам Владыка, вашей микро группе,  покажет какие-то принципы Совершенного Сердца и Аматического действия. Потом коллективно обсудим.  (Работа пяти микро групп).
	02:36.  Постепенно завешаем действие. Мы не выходим из этого, будем продолжать, но уже в обмене между группами. На каждого из вас Изначальный Владыка Кут Хуми зафиксировал определённую специфику. Надо обменяться, чтобы в коллективном режиме в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца получить весь опыт и всю специфику и Аматические способности. Подводим Итог.

02:38. Практика – тренинг № 2. Подведение итога работы групп 
Вспыхивайте, возжигайтесь восьмью Сердцами в синтезе, то есть Аматическое, Роза, Лотос,  Звезда, Престол, Чаша, Абсолютное Сердце, Омежное Сердце и Физическое Сердце в синтезе Совершенного Сердца, но с центровкой на Розе. (Она объединяет синтезом всё). До конца усваиваем все элементы, фрагменты Огня и Пламени Сердца Аматического, Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И в цельности вспыхиваем шестнадцатью Сердцами Совершенного Сердца. 
Возжигаясь в Сердце Будды  Пробуждённостью, Аматическим Огнём, Синтезом и способностями Изначально Вышестоящего Отца. В Сердце Христа Воскрешённостью Аматической. В Сердце Майтрейи Бытиём  Аматика Изначально Вышестоящего Отца.  В Сердце Аватара Живой и Жизненностью Аматической. В Сердце Дочери Любовью, пассионарностью и  избыточностью Аматической. В Сердце Сына Мудростью, Сутью. В Сердце Матери, соответственно, Волей, Духом, деятельностью и в Сердце Отца возжигаем весь возможный синтез Совершенного Сердца. (Сейчас в Сердце Отца усваивайте те элементы Отцовскости, которые вы получили, ведь Отец же передал что-то от своего Сердца. Мы это брали, в нас рождалось что-то Отцовское. И вот Сердце Отца в нашем Совершенном Сердце вполне может эти элементы усвоить, насытиться ими).
И возжигаемся 16-тиричным Совершенным Сердцем. 
(Мы всё это делали для того, чтобы восьмой горизонт совместить, синтезировать с первым. Но не просто их слить, а чтобы было постоянство процесса, когда по Сердцам переходит Аматическая насыщенность. Дальше от Сердца мы должны запустить все остальные Части, с одной стороны, с другой стороны Аматические инструменты).
Возжигаем вот это Совершенное Сердце центровкой на Аматической Розе в Аматическом Теле. (Одна группа работала, совмещала Сердце и Аматическое Тело). Насыщаем Аматическое тело от Совершенного Сердца теми Аматическими возможностями, способностями, которые Отец нам в Сердце передал. Сердцем Совершенным это усвоили и можем это передать в Тело для применения, для деятельности. Насыщаем, синтезируя во всей глубине Аматическое Тело с Физическим, (чтобы Тело Физическое срабатывало глубину синтеза Аматического и Физического Тела в Сфере Дома, включаем взаимодействие). 
Начинаем сознательно взаимодействовать той насыщенностью, которая в Сердце сложилась. Задача Сердца: была усвоить, то, что Отец передал. Обработать и, дальше уже идёт что, Сердце как аккумулятор отдаёт заряд, насыщенный записи и задачи уже дальше по назначению: Телу, эманация в Дом. И теперь мы возжигаемся, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом,  возжигаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и начинаем вмещать Синтез  Изначально Вышестоящего Отца в Части (128-мь, 256-ть, 96-ть базовых). 
А теперь, вспыхиваем Аматическим Разумом и, концентрируем на Аматическом Разуме те данные, которые получили Сердца и в целом Совершенное Сердце. (Концентрируем на Ядро Аматического Разума под ногами. Весь опыт собирается в Розе, центровке Совершенного Сердца). И Зерцало Розы концентрируем на Ядро Аматического Разума и дальше поднимаем по Пламёнам Субъядерного Синтеза Аматического Разума для расшифровки и концентрируем на головной мозг. (Сердце расшифровало, усвоило и, чтобы до головы дошло: Суть, Смысл, Мысли, которые Сердце выявило, звучание, виды синтеза, ритмы. Направьте сейчас Аматический Разум, чтобы он сложил расшифровку всего синтеза для вас).
	Вспыхивайте синтезом Аматического головного мозга и физического. И продолжаем насыщать Синтезом Части.

Результат: 8-ричный синтез Аматического тренинга
02:48. Вот смотрите, у нас сейчас завершающая часть этой деятельности. На каждую группу Владыка зафиксировал какую-то свою специфику, свой принцип Аматический. И сейчас каждая группа что-то озвучит для всех. Я не знаю, что на вас произвело наибольшее впечатление, что лучше всего прожили, как у вас там что-то сработало. Может по какому-то конкретному Сердцу. Произвело на вас впечатление синтез  Лотоса и Розы. Озвучьте, что у вас получилось. Давайте с вас начнём, с вашей группы и мы через алфавитное выражение офизичиваем аматический принцип, которым занималась группа в синтезе с Владыками. 
Задача: от Владыки вместить в свое Совершенное Сердце, Тело, Дом и аматический Разум принцип, который разворачивал Владыка.
2:50. – На первом этапе: прожили прилив Мощи. 
Елена Бессонова – на Звезде Сердца Синтез пошёл выявляться Сутью определённых слов.
– На Звезде Сердца прошла расшифровка – в единстве многообразия являлась цельность. «Единство в многообразии единство цельности тобою проживём». 5-е Сердце. «Путь золотой середины в балансе красоты силы и силы красоты пристойностью смыслов рождаешься ты». 
Елена Бессонова – в цельности в группе удалось сложить что-то командное, коллективное как цельность. Это принцип, который фиксировал Изначальный Владыка Кут Хуми.
4-е Сердце. «В единстве с Отцом, друг к другу лицом, действуем Творцом». Прозвучало ОМ. 3-е Сердце. «Масштабность созидания в сети мироздания, где каждое из Сердец несёт своё задание». Омежное Сердце – нежное Сердце. «Малое в большом как отражение большого в малом». Физическое Сердце. «Биение сердец, задающее тон Сердце Физическое, сонм Мочьности в нём».
Елена Бессонова. Этой группе Владыка показал определённую центровку как Хум Совершенного Сердца – центровка, через которое идёт переход. С одной стороны это Роза Сердца, которая аматизирует всё, что можно, отдавая это в более высокое выражение на пробуждённость, на Воскрешённость, на разные варианты.
И мы настраиваемся на Изначального Владыку Кут Хуми и возжигаемся от Изначального Владыки Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца первым аматическим принципом и впитываем от Владыки способность расшифровки различения и словесного алфавитного оформления того, что Сердце познаёт в чистоте эталонности принципа. 
Ели Отец, Владыка даёт, берём всё.
2:57.  Впитываем от Владыки 2-й принцип Аматического действия.
– Владыка порекомендовал возжечься в Аматическом Теле Аматической Розой и смотреть, как через него развёртывается 7-е Сердце. И мы смотрели движение Духа, на 6-м Сердце – Света. Дойдя до 4-го включилась некая накопленность ментальных этих (наши старые накопленности, на какую либо тему, они закрылись), Владыка остановил и происходило выравнивание магнитным Синтезом Владыки и Владычицы Чашами, и выводили на созерцание Творения и тогда мы начали входить в то, что есть Субъядерность, как она развёртывается синтезом Аматического Сердца и 4-го Сердца.
Елена Бессонова. То есть возник и вместился определённый синтез образов Субъядерности.
- Мы увидели действие этих Сердец и той субстанции, которой они насыщенны. Было показано две методики: Телом и синтезом Сердец. До этого в аматическом Сердце мы синтезировали все и опускали в нижестоящие Сердце.
Вот этот принцип от Владыки вмещаем, это синтез сердечности, телесности и перетекания одной субстанции, например Огня и Синтеза в Дух и Волю по Сердцам. Вмещаем этот принцип видения, различения как одно переходит в другое.
– Ещё работая с Лотосом прозвучало: «Пассионарность Идеей Отца». Лепестки Аматического Сердца, лепестки Лотоса при сопряжении друг с другом идёт очень интересный процесс взаимодействия. Среда должна быть насыщенна идеями Отца тобою на только, что бы притянулась команда для реализации идеи Отца.
Елена Бессонова: Аматическое Сердце ни куда не переходит, оно фиксировано на Розу, а Розу мы включали в составе Совершенного Сердца. Аматическое Тело сорганизовалось с Лотосом, с Розой. Всем надо обратить внимание при индивидуальной работе на 6-е Сердце (Звезда Сердца), что бы оно заработало Огнём и Синтезом, чтобы оно начало расшифровывать, схлопывать сути. Связкой 5–6 (Престол–Звезда), центровкой в 8-ми Сердцах, нужно заняться, что бы Огонь проходил до физики, начинала срабатывать суть, и Роза получала обратный ответ. Погонять туда, сюда. 
От Розы Сердца, в синтезе с Владыкой, Аматический Огонь и Синтез в синтезе Розы и Звезды Аматического Сердца, через центровочку Звезды Синтез направьте по разрядам. Направьте действие Звезды на расшифровку сути того аматического потенциала, которым поделился Отец. Разряды срабатывают, и дальше суть собирается в центровку Звезды и Розы и от центровки, поднимаете суть по Аматическому Разуму до головного мозга.
Эталонность от Владыки примите.
Углубляем синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, настраиваемся на 3-й эталонный принцип Аматический, который фиксировал на эту группу Владыка.
– Возожглись Аматическим Телом, развернули Роз, и получилось, что каждое Сердце имело форму и одновременно имело полную отдачу в другое Сердце. И Лотос начинал движение Духом. Увидели объёмную Звезду внутри с разрядами, где генерировался Свет вспышками, которые отражались в Розе, в Лотосе и шло ниже. В Престоле увидели, что в него бьют молнии, и его было трудно синтезировать с другими Сердцами, он живёт сам с собою. Чаша – Роза, проникая в Чашу, из тебя вытягивается что-то и, из Чаши вытягивается что-то, и это сразу пережигалось, пересинтезировалось и была такая лёгкость. На Абсолютном Сердце, плотном заструктурированном, звучание было церковное хоровое пение, начали его преображать. При помощи Владыки оно начало расти до лепестков Розы и вместе с ним окунулось в сферу Дома и изменилось переливчатое звучание. Роза заполнила вспышками полностью Абсолютное Сердце. Пошли ниже и Роза охватывала их. Омежное Сердце – стало большим. Состояние мощи и лёгкости. Дойдя до физики, чрез Аматическое Тело  прожили цельный столп Владыки и Сердец. 
Елена Бессонова: 3 принцип аматического действия – взаимный синтез Сердец Совершенного Сердца между собой. И в их цельности синтезируется что-то новое в нашем сердце, в синтезе Отцовского и нашего.
Впитываем от Владыки Кут Хуми вот это эталон этот обмен взаимного синтеза. А теперь вот эту всю сложившуюся насыщенность Совершенного Сердца отправьте Розе Аматического Сердца в Аматическое Тело в каждую клеточку, вписывая этот опыт каждую клеточку Аматического Тела. Отдаём эту эманацию в сферу Дома, в аматику всех Частей и глубже заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей.
Это принцип цельного синтеза всего во всём, когда каждое Сердце может взять то, что нужно из Розы, но и сама Роза берёт любые необходимые возможности, которые полезны для Аматики собою пересинтезируя это в некую цельность в нас.
4 принцип. 
– Синтез Аматического Сердца и каждого в конце столпно пришло к преображению. До 4-го Сердца каждое Сердце нужно было преображать. Лотос – каждый проживал что, где у него в синтезе с лепестками Розы раскрывался. Потом Сердце – Звезда, было с такими разрядами, мы добились того, что было истечение этих разрядов…
Елена Бессонова: Владыка обратил внимание на то, что в головном мозге стоит не совсем верный образ Звезды. Вы видите, не все, тонкие ниточки. У Звезды 1024 разряда! Вообразите себе плотность, это такой плотный помпон из ниточек, где можно различить каждый разряд, а можно и не… Образ – 1024 разряда.
– На Престоле с начало была зажатость, потом пошло расширение вместе с Аматическим Сердцем и всё это входило в Столпность. На Чаше Сердца, заполнив её Огнём, дожидались чистоты мысли двуполушарностью, скорость выработки собственной мысли. После 3-го Сердца стало всё легко, пошло звучание и открытость. Омежное Сердце, слиянность с Аматическим Сердцем увидели – такая большая стилизованная Роза, как на рисунке. Физическое Сердце – Столпность на всё, 256 Частей. На физике прожили настоящую аматическую жизнь, метагалактическую.
Елена Бессонова: То есть Сердце прожило, почувствовало насыщенность силой аматического выражения. Все команды, которые «отстрелялись», продолжают фиксировать от Владыки полноту принципа, и собою его эманировать, фиксируя собою эти условия.
Аматический принцип – делать всё до конца! Конец, когда закончился соответствующий вид Синтеза.
Настраиваемся на Изначального Владыку Кут Хуми, и возжигаемся 4-м принципом аматического действия.
Данная группа фиксировала принцип – включённость каждого Сердца в аматическое действие, когда Сердце работает не только своим горизонтом, выражением, а именно в аматический процесс. Жёсткость – это не включённость.
Возжигаясь, впитываем от Изначального Владыки Кут Хуми принцип включённости каждого Сердца Совершенным Сердцем в аматическое действие как отдельно каждого Сердца, так и в целом всех, ту эталонность аматического процесс, которую являла группа для нас.
5 принцип.
– Роза, как-то не равномерное сияние было. Лотос хорошо просматривался, 4 и 5 одновременно как бы Лучи Престол и засияла Чаша разными Огоньками, а потом одинаковым цветом. Абсолютное Сердце получилось овальное, струнное. После преображения оно получилось круглое и дышащее.
Елена Бессонова: Задышало Абсолютным Огнём. Наше Абсолютное Сердце насыщенно Абсолютным Огнём. Какая там может быть закрытость? Это просто определённый ракурс взгляда, что б мы понимали.
– Омежное Сердце было круглое и вибрирующее. Когда дошли до Физического Сердца все Сердца слились в одно и оказались в Розе Сердца, Роза засияла большими лепестками доверху и Физическое Сердце, как будто исчезло, растворившись в Розе. Оказалось, что это единое целое.
Елена Бессонова: Что это просто одно Совершенное Сердце.
3:32. От Изначального Владыки Кут Хуми возжигаемся 5-м принципом аматическим. То есть с одной стороны мы работаем Сердцем, с другой стороны, мы усваиваем через сердечность Аматический Огонь и Пламенность Розы Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Это кусочки Огня и Пламени, в которых есть записи аматических способностей Отца. 
Надо держать всё в Синтезе и Сердца и главное, чем наделил нас Отец, мы это усвоили с Тела, вписали в каждую клеточку.
Возжигаемся 5-ю принципами и их цельностью как 5 в 6-м. И включаемся в цельный командный, коллективный Огонь и Синтез Изначального Владыки Кут Хуми. То есть мы синтезировали 5 принципов, стали в одном, Владыка зафиксировал это на нашу группу и мы разворачиваемся все вместе лицом к Изначальному Владыке Кут Хуми. Фиксируем свой взгляд в зале на Розе Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Совершенным Сердцем с центровкой на Розе, синтезируемся с Розой Сердца аматической Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Владыки Кут Хуми.
Возжигаемся Аматическим Телом. В Аматическом Теле и в синтезе со сферой Дома возжигаемся Аматикой 256-и Частей. Вспыхиваем цельностью аматической Человека Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначального Владыку Кут Хуми, на основе тех принципов, которые мы вместили от Изначального Владыки Кут Хуми, на основе того Огня и Синтеза из Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, ввести каждого из нас в аматическое, сиаматическое действием вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы будем Совершенным Сердцем с Центровкой на Розе, у нас срабатывает вся цельность, мы будем этим поддерживать непрерывность аматических процессов сегодня и завтра, развернув необходимый вариант деятельности – аматический.
Можете сейчас у Изначального Владыки Кут Хуми запросить каждому из вас индивидуально рекомендацию по итогам тренировки этой деятельности. Может быть, на что-то вам Владыка порекомендует индивидуально обратить внимание – что-то усилить, где-то расслабиться. Просто запросите вам рекомендацию индивидуальную. Осознайте, впитайте. 
И спрашиваем у Изначального Владыки Кут Хуми рекомендацию для группы в целом. Слушаем, проникаемся, расшифровываем тот текст, и может быть кто-то коллективную рекомендацию захочет озвучить. Нам Владыка, что как группе рекомендует итогов этой деятельности?
«Насыщение потенциалом Отца».
Синтезировавшись с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца нам дали фрагмент, как синтез 4096-и лепестков Отцовской Розы, начинаем впитывать от Сердца к Сердцу, с Отцом обмениваться синтезом, насыщаясь потенциалом – Аматическим Отца. 
Просим Изначального Владыку Кут Хуми зафиксировать и поддержать это в нас на два дня Школы. 
«Продолжение той фразы – проникновенностью сути Посвящённого»
Можете начать – служебным ракурсом в подготовке к завтрашней работе сейчас из Розы Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца насытится сутью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас сердечность из Розы принять от Отца Синтезом, а завтра будете в это входить и разворачиваться каждый абсолютно, кто присутствует здесь, это делает. Не важно, вы имеете официальное служение в Доме, не имеете, вы здесь присутствуете, вы служите Дому.
Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. Сейчас попробуйте прожить – действие завершилось. Владыка посмотрел, дал рекомендацию, зафиксировал действие и завершил этот тренинг. Способности у нас зафиксировались, мы в это продолжаем быть. 
Возвращаемся  в физическое присутствие сейчас. Совершенным Сердцем вспыхиваем физически, разворачивая Розу Аматического Сердца вокруг физического тела в синтезе с аматическим. Когда я говорю «Розу» подразумеваю Совершенное Сердце. Потому, что именно за счёт Совершенного Сердца Роза может встать физически при этом, не теряя фиксации 8-м горизонтом. Роза держит 8-й горизонт, но охватывает физику, такое нелинейно многомерный вариант выражения. Аматическое Тело, Разум, аматику Частей офизичиваемся 8-м горизонтом и начинаем эманировать в ИВДИВО, в ИВДИВО 242 Изначальности, фиксируем в ИВДИВО каждого, в служебной сфере обязательно, вам пригодится.
Завершаем первую часть и радостно, аматично идём на перерыв.

00:55. Практика № 3. Вхождение Основы ИВО в Сферу ИВДИВО каждого
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Самое время вспыхнуть Совершенным Сердцем,  Розой, Аматическим Телом, всеми Аматиками всех Частей. То есть подготовиться к вхождению Основы в Сферу Дома.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Служащих. Фиксация Огня и Синтеза Школы Синтезной Аматики ИВДИВО. И прежде чем мы начнём действовать, пообщайтесь с ИВ Кут Хуми, уточните формулировку по вашему вопросу. Спросите у Владыки рекомендацию. Владыка рекомендует ли  вам с такой формулировкой работать или, может быть, что-то скорректировать. Даже, если не слышите ответа Владыки, просто попросите Владыку скорректировать вашу формулировку, если Владыка даёт на это свою Волю. С Владыкой определитесь, что вы готовы принять корректировку.
Возжигаетесь цельным сложенным мыслеобразом того вопроса, с которым вы собираетесь работать. И мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ИВ Кут Хуми ввести каждого из нас в обучение развёртке Изначальности Основ Изначально  Вышестоящего Отца  Аматикой ИВ Домом ИВО каждого из нас в Аматизации старых устойчивых матриц и синтезе новых матриц внешнего действия в разработке аматических способностей, возможностей, качеств, свойств, применимости Дома, овладение Домом и владычество Домом ИВДИВО каждого из нас. Владычество здесь имеется в виду, когда вы владеете теми процессами, которые вашем Доме, в вашей сфере ИВДИВО каждого происходят. 
И стяжаем у ИВ Кут Хуми Огонь, Синтез, условия, системы на соответствующее обучение и учёбу каждому из нас с практическим и практичным явлением Синтеза ИВО. И стяжаем у ИВ Кут Хуми Аматический Огонь и Аматический Синтез и Сиаматический Огонь и Сиаматический Синтез в ИВДИВО каждого из нас в синтезе всех восьмых и шестнадцатых Частей. 
И мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 512-ти Изначально явлено, синтезируемся с Хум ИВО, возжигаемся Синтезом Аматики ИВО, проникаемся Синтезом Аматики ИВО. И, возжигаясь, развёртываемся всей глубиной силы ИВДИВО каждого, Розой Аматического Сердца, Аматическим Телом, Аматическим Разумом и любыми инструментами аматического действия в нас и нами. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Изначальность и Основу ИВО, и далее называете формулировку, на что вы просите у Отца Основу.
И возжигаясь, впитываем Изначальность, как Синтез Начал ИВО и Основу ИВО, далее ваша формулировка, возжигая ядро Изначальности, ядро Основы в центре грудной клетки Аматического Тела, в центре Аматического Тела фиксируются центральные ядра всех Частей и центральное ядро Дома. И мы возжигаем Изначальностью и Основой ИВО, далее ваша формулировка, ядра всех Частей и центральное ядро Синтеза ИВДИВО каждого. 
И стяжаем у ИВО Стратагемию Синтеза ИВО в реализации Основы ИВО, далее ваша формулировка. И возжигаясь, вмещая Стратагемию ИВО на реализацию и вмещение Изначальности и  Основы по вашему вопросу, развёртываемся Основой, как осью от северного к южному полюсу ИВДИВО каждого. Основа проходит сквозь позвоночник. 
И мы стяжаем, возжигаясь 256-ю Аматиками 256 Частей Аматику Основы, далее ваша формулировка. И, возжигаясь Основой, от северного к южному полюсу вспыхиваем Синтезом из Основы, эманируя Синтез из Основы по ядрам всех Частей. И направляем этот Синтез из Основы в Аматики 256ти Частей. И стяжаем.
 И просим ИВО развернуть Аматику реализации Основы ИВО по нашему вопросу синтезом 256-ти Частей Человека Метагалактики. И если вдруг ваш вопрос затрагивает вашу профессиональную деятельность, которая связана с Посвящениями и правами Посвящений, то добавляете: в Синтез Аматики Посвящений. Отец включает. И мы стяжаем у ИВО 256 ОМ  на Аматизацию 256ти Частей в реализации Основы ИВО по нашему вопросу. Вмещаем 256 ОМ в центр грудной клетки и в центровку ИВДИВО каждого. И стяжаем у ИВО в синтезе 256ти ОМ единый цельный ОМ Аматизации каждого из нас, как Человека Метагалактики в реализации, вмещений и явлений Основы ИВО по нашему вопросу. Не забывайте формулировать ваш вопрос.
 	И мы стяжаем у ИВО Аматический Огонь ИВО и Аматический Синтез ИВО конкретно на действие и реализацию, и запуск аматических процессов в этой Аматике. И стяжаем у ИВО на реализацию Основы ИВО по нашему вопросу, эталонные Аматические процессы ИВ Дома ИВО в целом и стяжаем 12 видов эталонных аматических процессов в каждый из 12-ти видов ИВ Дома ИВО. У нас 12 Домов в частях. Каждый Дом имеет свою процессуальность аматическую эталонно. Отец сейчас нам это направляет и вмещает.
И мы благодарим ИВО и в синтезе всего стяжённого мы переходим в Зал к ИВ Кут Хуми, развёртываясь 256ти Изначально явлено в Зале Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО. И если вы сейчас попроживаете, Основа встала, Аматика встала, движение Синтеза не началось. Всё есть, а процесс не начат. Мы просим ИВ Кут Хуми начать, запустить, включить в каждом из нас процесс аматизации в реализации Основы по нашему вопросу, включив все необходимые варианты Синтеза нами. И мы возжигаемся, буквально пыхаем Розой Аматического Сердца на Основу и  сложившуюся Аматику, и, фактически, это запускает процесс. Мы всё вместили, но не поучаствовали Аматическим Сердцем, Телом и Разумом.
 И проплавляем Аматику Аматическим Разумом, как бы, сонастраиваясь на разрешение тех условий, тех возможностей, которые эта Аматика будет нам давать, фиксировать, синтезировать. И включаемся в аматический процесс Аматическим Телом, прося ИВ Кут Хуми зафиксировать нас на наше Аматическое Тело максимально возможным управляющим механизмом и обучить нас этому управлению. Мы сейчас через Совершенное Сердце добивались  синтеза аматического и физического выражения. Сейчас можете попробовать прожить, как в сфере ИВДИВО вашего физического Тела фактически возникает некая сгущённость Синтеза.
Мы просим ИВ Кут Хуми начать синтезирование условий, исходя из сложившейся Аматики. Как раз эта сгущённость есть начало сгущённости условий разных Частей, присутствий, которые Дом начал синтезировать из Аматики. Аматика - это источник условий. Потому что Аматика определяет, что с чем должно связаться, а условия - это конкретно предлагаемые выражения, через которые будет идти усвоение Огня и Синтеза Основы. Процесс пошёл. Мы включаемся в этот процесс и просим ИВ Кут Хуми обучить нас этому синтезу процессов и вмещению Основы ИВО каждым из нас и введению её в материю Метагалактики. В принципе, Аматика именно это делает. Основа Отца, но входит она нашими Домами в материю Метагалактики или Планеты в зависимости от того, чего касается ваш вопрос. Кроме решения вопроса, мы должны понимать, что Основа Отца нами входит в материю. То есть, закладываются какие-то Основы, сколько нас здесь с разными формулировками. Это всё Основы, которые будут входить нашими Домами на физику.
И мы фиксируем наши тела пред ИВ Кут Хуми для определённого выражения и развития того процесса, который начался.
Просто переключаемся. Владыка говорит, что нам лучше перейти в Метагалактику для этой работы. В Метагалактике нам будет виднее.

01:34. Практика – тренинг 4.  Аматизация старой матрицы. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на первое в/с Метагалактическое присутствие в экополис в здание Изначального Управления Синтеза ИВДИВО. 
Нам нужна физичность, легче всего физичность познаётся через синтез двух физик, нашей и 1-го вышестоящего  Метагалактического. 
Становимся в зале перед Изначальным Владыкой Кут Хуми, в принципе, Владыка нас просто переводит из Изначальности в Метагалактику. 
Возжигаемся основой (формулировку вспоминайте вашу), изначальностью,   началами,  аматикой сложившейся. Вспыхиваем уже синтезированными условиями первичными, активизируемся аматическим телом, синтезируя аматическое с  физическим, и в синтезе просто вспыхните, отдайте вспышку аматического тела в клеточки физического. 
Просим Изначального Владыку Кут Хуми показать каждому из нас и помочь увидеть и осознать устойчивую матрицу действия по вашему вопросу. Вы ж её имеете, просите показать. 
В общем-то, эта матрица выходит перед каждым из вас в отображении сферы Дома. В каком масштабе? Она может реально иметь меньший размер внутри, но нам просто это показывают в увеличенном виде, чтобы каждое ядрышко было нам видно. Вы понимаете, что с точки зрения субъядерности – это мельчайшие детальки, это не такие огромные узлы. Просто посмотрите на вашу матрицу, которая действует в вас по вашему вопросу. 
Владыка говорит: «Научитесь матрицей воспринимать». Здесь вопрос не в том, чтобы оценить её, у нас нет критериев для оценки матриц, а сейчас это такой первичный тренинг для того чтобы видеть матрицу устойчивую, ощущать их, чувствовать когда они действуют по какому-то вопросу. 
И попросите Изначального Владыку Кут Хуми выявить вам одно, два максимум, три – сколько Владыка посчитает необходимым, ядер с записью качеств, свойств, функций  для первичной работы в реализации основы. И вам Владыка просто засвечивает одно или несколько ядер. 
И сейчас настраивайтесь или на одно ядро или сколько у вас, по очереди на каждое и попробуйте считать, что это за качество, свойство, действие, функция, которую вам в первую очередь надо начать перестраивать. Это может быть как физическое выражение так и, например, какое- то качество или свойство вашей Души или Сердца, или какой- то другой Части. Здесь, даже сложно что-то предположить, потому что матрицы наши – они многообразны, просто считайте. Одно, два качества, свойства с которых начнётся аматизация. 
Пока с ядрами ничего не делаем, просто считываем. А если вам не удаётся текст из ядер достать, попросите Владыку развернуть вам голограмму, как образ этого качества и свойства, которое вы являете. Может быть, вы считаете какую- то ситуацию, где вы это выражаете собою. Здесь любые варианты, главное чтобы вам по смыслу стала доступна эта расшифровка.
 С самими ядрами пока ничего не делайте, просто считываем. В принципе не возбраняется подойти, потрогать. Ручками - это не реально матрицу, которая внутри вас, а это её отображение. Оно плотное достаточно, материальное, голографическое. Можно подойти аматическим телом, пальчиком ткнуть, потрогать, считать информацию или раскрыть голограмму, это допускается сейчас в ходе тренировки, но мало ли, может аматическому телу это сделать проще - развернуть   этот конвертик счастья и считать то качество или свойство.  С этим завершаем. 
И просим Изначального Владыку Кут Хуми показать нам эталонный процесс аматизации каждого из нас в реализации основы Изначально Вышестоящего Отца по нашему вопросу. И перед каждым из нас разворачивается голограмма сферы Дома в отображении нас, фактически в полный рост, большая сфера вот как физически она вокруг вас фиксируется и вот на эту матрицу, которую вы видите, накладывается вот та аматика, которую мы стяжали. Ну, опять же – реальная аматика - она внутри вас, а это её голограмма. А реальная эталонная аматика и матрица, действующая, они отличаются по цвету, по светимости, они вот явно друг от друга там отличаются. Ядра у меня просто разного цвета. Это для различения – как идёт процесс. 
Владыка говорит: «Голографическая схема аматизации». Между ядрами также схематично обозначены импульсы Синтеза в Аматике. И сейчас, внимание, включается процесс, когда эталонный процесс аматизации устойчивой матрицы начинает включаться. Просто посмотрите, как одни ядра перетекают в другие, как Синтез входит. Иногда, я просто вижу у себя, разрывает оболочку ядра, произойдёт извивание Огня, а запись пережигается, такое тоже возможно. Любой ваш вариант. Это слегка похоже на наблюдение за химическим процессом на микроуровне, когда даже ядра из устойчивой матрицы, входя в синтез аматики, меняют свой цвет, то есть становятся более свободными. Они насыщаются Аматическим Огнём и Синтезом и меняют свой цвет. Схематическое действие как нам показывают внешним способом, завершается. 
Вот мы посмотрели сейчас наше аматическое тело должно принять в этом участие. Шаг, два, сколько вам необходимо делайте, входите в эту обучающую сферу голограмму этого процесса. И просим Изначального Владыку Кут Хуми обучить аматическое тело, Розу, аматический Разум и ИВДИВО каждого этому эталонному аматическому процессу аматизации в реализации основы по нашему вопросу. Просто включаемся в этот процесс. Можете ничего даже не почувствовать физически в целом, потому что, во-первых, процесс идёт на субъядерном уровне, во-вторых, в синтезе Аматик Частей и в-третьих, восприятие идёт Аматическим телом больше. 
Посмотрите, со стороны наблюдать легче, чем понять, что происходит внутри, именно поэтому Владыка, вначале показал. Я у Владыки всё спрашивала: «Зачем два раза делать одно и то же?» 
Выходим из вот этой сферы голографии тем телом. Наше аматическое тело ознакомилось с эталонным процессом за короткий промежуток времени, а теперь наша задача – максимально аматизировать и пережечь матрицу, которая есть. 
Возжигаемся Розой Аматического Сердца, аматическим Разумом, телом и просим Изначального Владыку Кут Хуми вывести вот эту матрицу действующую, устойчивую по нашему вопросу перед нами. Она не такая уже большая, как нам её показывали голографически. Это реальная действующая матрица, просто вы её ставите перед своим аматическим телом, но внутри Розы Сердца. И направляем Огни Розы, Аматические Пламёна Аматического Разума и все усилия, и способности аматического тела на эту матрицу, имея в виду, что нам надо расструктурить и аматизировать вот те два, три ядра в первую очередь и связи между ними и между всеми сопутствующими вариантами вашей устойчивой матрицы. 
Если расшифровали, какие качества и свойства основополагающие здесь, можно обратиться к Отцу, попросить прощения за то, что они возникли. Если не считали, что это, условия, которые синтезируются в Доме на данный момент, вам всё равно это покажут, вы увидите это в условиях, в других людях, любой вариант, просто ловите. Кто считал сейчас – прекрасно. Направьте, вот просто вот перед вами кто- то стоит и смотрит на этот комок веселья в виде матрицы, полыхните Розой, Разумом аматическим, но не обязательно она вся должна перегореть, хотя бы расструктурить связки на данный момент, чтобы получить свободу действия. Не идти по запланированному, по матрице, но сделать что-то легко и спонтанно.
 Когда действия у вас завершаются, вы перестаёте видеть матрицу перед собой, это не значит, что она полностью сплавилась, это значит то, что нужно. Расструктурилась просто матрица и вошла обратно в вас. 
Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за это обучение, просим вписать в каждого из нас эталонное аматические процессы, которые мы были ознакомлены и которые Владыка вводил наше аматическое тело, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить в каждом из нас и записать все Аматические возможности и способности, в которые нас вводил Изначальный Владыка Кут Хуми, Изначальная Владычица Фаинь и непосредственно Изначально Вышестоящий Отец сегодня, чтобы все элементы сложились в некое целое. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначального Владыки Кут Хуми 256-ти Изначально явленно и стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Огонь, Синтез, условия, системы на ночную учёбу. 
Каждому из вас выдаётся лист с заданием, возжигаемся, впитываем, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, переходим в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 242 Изначальности Миры ИВО Кавказские Минеральные Воды и фиксируем в ИВДИВО каждого. Если вы приехали из другого города, эманируйте в ваш Дом или Подразделение, откуда вы прибыли, если это Кавказские Минеральные Воды, но в разных местах – эманации в ИВДИВО 242 Изначальности. 
На сегодня всё, встретимся в ночной учёбе.
2 день 1 часть
00:00 Практика - тренинг 5. Активация Основы ИВО.
Возжигаемся Совершенным Сердцем с центровкой в Аматической Розе. Активируем Аматическое Тело, синтезируя его с физическим, и вспыхиваем аматическим и сиаматическим Синтезом и Огнём ИВ Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с ИВ Кут Хуми, ИВ Фаинь. Начинаем впитывать Аматический Огонь, Аматический Синтез и Сиаматический Огонь и Синтез, насыщая Столп Совершенного Сердца. 
Возжигаемся, вспыхиваем синтезом физического и аматического Тела, стоящего в Аматической Розе, входим во взаимопроникновение сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО и вызываем на свою сферу ИВДИВО каждого фиксацию Изначальных Ипостасей Синтеза ИВДИВО ИВ Кут Хуми Фаинь, погружаясь в среду аматического Огня и Синтеза Изначально  Вышестоящего Дома ИВО. Т.е. наша сфера Дома входит в сопряжение со сферой ИВДИВО, впитывая аматическую и сиаматическую среду, наш Дом начинает этой средой проникаться, впуская в себя и обрабатывая, передавая Частям и Телу. Для того чтобы аматичность и аматические процессы в нас задержались и закреплялись, глубже синтезируемся Частями каждого из нас с Частями ИВО, возжигаясь Ипостасностью ИВО. Эманируем Огонь Частей Отца в сферу ИВДИВО каждого. Вспыхиваем глубиной аматичности, воспринимаем от ИВ Кут Хуми принципы и программы идивности, как жизни Домом в синтезе Тела и Частей. 
И просим ИВ Кут Хуми ввести каждого из нас, обучить каждого из нас аматическим и сиаматическим процессам Изначально Вышестоящего Дома ИВО и ввести каждого из нас во владение и владычество аматическими процессами, сиаматическими процессами в Изначально Вышестоящем Доме ИВО каждого. И сложить аматику реализации Основы, которую мы хотим изменить. Фактически линия четверичного развития – сначала Ипостасность как явление Отца, включение процессов аматичности из ИВДИВО, через это только можно включиться в идивность, в отличие от иерархичности. И при явлении идивности начинает наступать то, что мы называем владением и владычеством процессов аматизации Основы в каких-то вариантах и каких-то аспектах. 
Возжигаемся в ИВДИВО каждого, как в сфере, Основой, аматикой, ОМ, развёртываем Основу, которую хотим изменить, в ИВДИВО каждого. Вспыхиваем Розой, проводим Основу сквозь аматическое Тело, разгораемся этой Основой. И для того чтобы Основа начала искрить, её надо подогреть, активировать, возжечь. Для этого самое простое это магнитный Синтез ИВ Кут Хуми Фаинь. Надо возжечься магнитом Огня Синтеза ИВДИВО от ИВ Кут Хуми к ИВ Фаинь и от ИВ Фаинь к ИВ Кут Хуми, направив его с северного к южному полюсу и обратно, по ниточке Основы, по оси. 
И возжигаясь магнитным Огнём и Синтезом ИВ Кут Хуми и ИВ Фаинь, активируясь в нас Основой, аматическим Телом, вспыхиваем огнём Розы. Лепестки Розы развернуть и накрыть Тело и Основу (условно). Идёт вспышка, увидеть это и развернуть. Огонь и Синтез, который эманирует из Основы, усвоить и впитать аматическим Телом, аматическим Сердцем, аматическим Разумом. Стоя аматическим Телом на шаре аматического Разума, пропустить 64 пламени субъядерного Синтеза аматического Разума сквозь аматическое Тело и аматику Частей и аматику той Основы, которую мы сейчас возжигаем. 
Субъядерное пламя легко проходит между ядрами, его сложно поймать, но головным мозгом вполне можно почувствовать некий эффект пламени. Можно насыщать головной мозг субъядерным пламенем аматического Разума. Субъядерное пламя пережигает, перестраивает ядра, атомы и молекулы, помогает сложить их правильно, отстроить правильную реакцию нервной системы.

01:12. Тренинг 6.  1-й вид Аннигиляции. 
Углубляем наш синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми,  Изначальной Владычицей Фаинь и переходим на первое Вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в Здании Управления Синтеза ИВДИВО, это Здание в экополисе Метагалактики, Здание Владыки Кут Хуми. Мы становимся на последнем этаже, в Зале Изначально Вышестоящего Отца, это мансардный этаж фактически. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его Огнём, Синтезом и просим Изначального Владыку Кут Хуми обучить каждого из нас считыванию и расшифровке Синтеза Аматики и Синтеза матриц устойчивого действия Изначально Вышестоящим Домом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим обучить каждого из нас Аннигиляционному Огню, по необходимости Анигиляционному Синтезу в данном тренинге и Аннигиляционным процессам и функциям в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе восьмых и шестнадцатых Частей. То есть, мы больше работаем со Сферой ИВДИВО, но мы должны понимать, что в ней все Сферы всех Домов.
И переходим в Зал Аннигиляционного Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся там каждый на своё место, такой интересно организованный зал, между нами большое достаточно расстояние, даже может сложиться впечатление, что вы там один на один с Владыкой стоите. И  возжигаемся, стяжая у Изначального Владыки Кут Хуми Аннигиляционный Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для проведения соответствующего тренинга, и просим Изначально Вышестоящего Владыку  Кут Хуми развернуть перед каждым из нас матрицу по нашему вопросу, устойчивую матрицу действия того-то, того-то, которая у вас сейчас есть. И перед каждым из нас на стеночке отображается, является, развёртывается матрица устойчивого действия по нашему вопросу, которая на данный момент есть и действует. И смотрите на тот образ, у некоторых это может быть как объёмная картина, а у некоторых холст, как фреска на стене, такое тоже может быть. Ну, вот, посмотрите, как Дом видит и считывает вот те связи между ядрами, атомами, молекулами, функциями, качествами, свойствами вашей матрицы. Для этого, вот, матрица перед вами образ, Владыка вывел образ на стену, для того чтобы лучше считать, мы вспыхиваем  Сферой ИВДИВО каждого вокруг нашего тела, возжигаемся Аматическим Телом в синтезе с Физическим. Вспыхиваем Аматическим Разумом сквозь Аматическое Тело, концентрируем Аматический Разум, его 64-х пламенность на головной мозг Аматического и Физического головного мозга. И возжигаемся центральным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого в центре головы, центровка Дома сейчас выходит на головной мозг, нам же расшифровать надо, да, она может быть на центре груди, сейчас на центре головного мозга. И смотрите на тот образ, который вам показывает ваш Дом. Даже если вы видите белую стену перед собой, это тоже видение вашего Дома, вы для него белая стена там, всё, что видите, воспринимаете, это вам показывает ваш Дом. Смотрите, считывайте. Смотрите, пока ничего не делайте, вы просто на неё смотрите, пробуете расшифровать этот образ, если есть необходимость, вы можете у Владыки попросить вам объяснить это, то, что вы видите.
И следующий этап тренинга, мы погрузимся в расшифровку сути, записи в ядрах, атомах, молекулах матрицы. Для этого вы делаете там несколько шагов вперёд один, два, сколько у вас расстояние до стены и просто входите внутрь вашей матрицы. Это не стенка, это вот реальная ваша матрица, которую Владыка вам вывел, увеличил, развернул, растянул. Входите внутрь, продолжая возжигаться центровкой Дома в головном мозге, Аматическим Разумом, смотрите на ту среду, в которую вы попали, расшифровываете, почему она у вас такая, какие реакции она, может быть, у вас вызывает, через это тоже можно качества, свойства расшифровать. Если у кого-то возникает мысль, кто-то видит объёмное пространство, типа природного, можете не стоять на месте, можете там пройти, знаете, походите по этому пространству, походите по вашей матрице внутри, по этим записям. Если, что-то увидели, осознали и понимаете, что есть за что попросить прощения, силой мысли, сейчас, стоя внутри матрицы, обратитесь к Изначально Вышестоящему  Отцу, попросите прощения, за то, что вы увидели, появилось, если это не корректно и вы понимаете, что это не корректно. Ничего такого не увидели, за что просить прощения, просто так не надо.
И мы просим Изначального Владыку Кут Хуми в тренинге обучения  каждого из нас Аннигиляционному Огню, Аннигиляционным процессам аннигилировать связи между ядрами, атомами, молекулами этой матрицы и по возможности аннигилировать часть ядер, где стоя внутри матрицы, расширяйте Сферу ИВДИВО каждого на то всё пространство, которое вы внутри видите. И знаете, как вы вошли в пространство, вот оно организовано, и Сфера была ближе к вашему телу, а сейчас охватите Сферой ИВДИВО каждого всю вот эту матрицу полностью, чтоб она вошла, и поместилось в ваше ИВДИВО каждого. Возжигаемся тем Аннигиляционным Огнём, который Изначальный Владыка Кут Хуми нам в начале тренинга каждому дал. Возжигаемся в центре грудной клетки и эманируем, направляем Аннигиляционный Огонь на матрицу изнутри, вот, где мы стоим во внутреннем пространстве, доводя, желательно, эманацию Аннигиляционного Огня до границы Сферы, то есть, от центра грудной клетки сквозь матрицу, с которой мы сейчас работаем, до оболочки Дома. Добейтесь того, чтобы Аннигиляционный Огонь эманировался не импульсами, не лучами, а заполнил Аматическое Тело, проник Телом в Сферу Дома и прожёг, аннигилировал матрицу в том объёме, котором на данный момент это возможно. Как только процесс завершается, вы видите вокруг себя Зал Аннигиляционного Огня. То есть, вы выходите из внутреннего пространства матрицы в Зал.
Синтезируемся глубже с Изначальным Владыкой Кут Хуми, подходим к Изначальному Владыке Кут Хуми, собираемся вокруг Владыки Кут Хуми. Всё, все закончили, да, хорошо. Давайте ещё один момент поаннигилируем, матрица сама по себе сейчас аннигилировалась в определённых моментах, в определённых структурах схлопнулась, это не значит, что она исчезла полностью. Она аннигилировалась в том объёме, на который это возможно на данный момент. По вопросу, с которым вот мы работаем каждый, есть определённый набор условий. Мы стоим в зале у Владыки Кут Хуми, стабилизируемся после первого вида аннигиляции и потом сразу включимся во второй вид аннигиляции. Нам надо чуть-чуть пообщаться по Условиям. По вашему вопросу у вас есть какой-то объём Условий в ваших Домах. С одной стороны, это синтезированные Условия, которые вам сделал  ваш Дом, исходя из ваших качеств, свойств и так далее. Возможно, там есть условия, если вы их просили по вашему вопросу у Владыки и у Отца. Давайте сейчас поразличаем, сейчас хороший, удобный момент, мы аннигилировались, чисты, первичный момент прошедшего Аннигиляционного Синтеза. Смотрите, возжигайтесь всем Синтезом Основы...
Возжигайтесь, грубо говоря, всем Синтезом Основы, Аматики, матрицы, которые у вас есть в Сфере ИВДИВО каждого. А теперь просим Изначального Владыку Кут Хуми выявить весь объём Условий, который у нас есть на наш вопрос, на данный момент, все абсолютно, которые есть в нашем Доме. Вокруг вас Сфера, и в этой Сфере Владыка начинает выявлять, я вижу, знаете как пузырики такие разного размера, шарики, или прям маленькие, крохотные частички, вот посмотрите, насколько ваша Сфера насыщена Условиями по вашему вопросу, не вообще, сколько там Условий, а конкретно по вашему вопросу. И Владыка нам сейчас вывел любые Условия, какие только есть, которые синтезированы, которые Владыка давал, которые Отец давал, все, оцените просто вот сколько их.
Много, мало (из зала)
 У кого-то мало, у кого-то много, я просто не берусь обобщать, потому что кто-то как в игре, как в банке с икрой стоит в этих Условиях, в шарах воздушных и не провернуться, а у кого-то там реально может быть Условий не так уже и много, я не берусь просто обобщать, здесь вопрос не в том, хорошо или плохо, вопрос в том, есть объективная реальность, определённая, она вот в данный момент такая. Вы её просто оценили. А теперь попробуйте посканировать, попросите Владыку помочь вам различить объём Условий, который синтезировал ваш Дом. Прям возжигайтесь Аматическим Телом, Аматическое Тело с Аматическим Разумом должны натренироваться и различать Условия, которые синтезировал ваш Дом, пусть они как-нибудь засветятся другим цветом, или в определённую часть Сферы перекатятся, как-то зазвучат вам, попробуйте прожить, возжечься даже качеством Огня, которые от этих Условий эманирует. Поэтому, зачем эта беда нам нужна? Смотрите, когда мы начинаем входить в Условия, брать Условия, Условия отличаются между собой по эманации Огня, какие-то синтезировал Дом, и мы можем их различить, а какие-то Владыка, когда мы говорим: "Владыка дал", это не Владыка дал, это дал твой Дом, он синтезировал тебе нормальные Условия, как программа его действия, вот в таком вот варианте. Поэтому вот сейчас наше Аматическое Тело и соответственно мы, учимся различать Условия по качеству. Я не берусь комментировать, у каждого здесь свой оттенок, своё звучание.
Теперь попросите Изначального Владыку Кут Хуми выявить и выделить вам из этой массы Условий, или там, ну в любом случае какая-то масса, большая или маленькая, другой вопрос, Условия от Изначальных Владык, любых Изначальных Владык Иерархии. Это может быть и Владыка Кут Хуми, вы работаете с Владыкой Яромиром, там с другими Владыками, возможно там по вашему вопросу просили какие-то Условия у других Владык. Поэтому просто, от Изначальных Владык Условия есть по вашему вопросу в вашей сфере Дома? Вот у кого есть, настраивайтесь на них и попробуйте прожить, как они звучат, в отличие от предыдущего вида Условий, можно не просто только настраиваться, можете Аматическим Телом потрогать их, взять, в руки взять Условие. Мы сейчас с Условиями Владык работаем, вот то и возьмите, что ближе к вам лежит, знаете. Гул такой в руках,  ладошки чувствуют физически, Аматическое Тело даёт ответ. А теперь попробуйте это Условие, Огонь этого Условия, Синтез этого Условия впитать в Аматическое Тело через ладошки Аматического Тела, не любое Тело может так себя вести фривольно с Условиями, впитываем. А теперь вот этот шарик раскрываем вокруг своего тела в Сфере Дома и попробуйте прожить, возжечься, когда вы погружены, находитесь в Условиях Владыки. Через ладошки шарик всосался, извините за грубость, в Тело Аматическое.  ТАДАМ, раскрывается Сфера Условия или условий, то есть в одном шарике может быть набор Условий Владыки взаимосвязанных между собой.
Вы можете посмотреть, если считывается что это за Условия, прекрасно, сейчас задача больше даже не считать, а телом научиться раскрывать Условия, входить в них, даже ощущать эманацию, что вот оно подходит  Условие Владыки, вот оно есть, вот оно рядом, возьми его. Есть такое дело? А так как ваше Аматическое Тело уже взяло это Условие, раскрыло, значит, оно стало уже вашим, вы впитали Огонь Условия, впечатайте текст этого Условия в Сферу Дома. То есть, Условие, которое вы сейчас раскрыли вы можете его потом, впоследствии, вызывать по мере необходимости, не то, что я вызываю дух Сталина. Можете просто возжигаться там этим видом Условия и в любую ситуацию его что? Включать, привлекать, да, применять, быть в этом Условии. Телу приятно Условие Владыки, скажите? (Из зала: ничего не мешает, оказывается.) Ну надо же! Представляете, да, прекрасный вывод Аматического Тела для Физического, да, нет Аматическое Тело и так это в курсе, до нашей физики это наконец-то ну вот через синтез Аматического и Физического Тела до нас это дошло. Правда, интересно. Вот, прекрасно.
Хорошо. А теперь попробуйте посмотреть в Сфере вашего ИВДИВО каждого Условия Отцовские по вашему вопросу, есть Условия Отцовские, Условия Изначально Вышестоящего Отца, могут быть, могут не быть, Огонь и Синтез Отца может быть, но этот Огонь и Синтез мог использовать ваш Дом на синтез Условий. А есть ли от Отца Условия по вашему вопросу? Хочется, чтобы было, да? Прожить хочется, да? Может быть, может не быть, вопрос в том, Условия Отца это когда ты в своём вопросе вошёл в Условия Отцовские. Вы понимаете что это? Условия Отца мы на служебном варианте проживём точно, сейчас не хочу переключаться, спросила у Владыки: «Можно ли сейчас быстро на службу переключиться?» Но мы тогда потеряем на вопрос и уйдём с того действия, на которое мы сейчас нацелились, лучше ещё раз применим Анигиляционный Огонь. Но когда будем заниматься Основой Посвящённого, если вдруг я упущу эту мысль, напомните мне прожить Условия Отца Служебные, там они точно есть, потому что в нашу личную жизнь мы не всегда умеем привлекать Условия Отца. Огонь и Синтез умеем, а Условия не всегда.
Хорошо, вот ещё разок настройтесь на те условия, которые синтезировал ваш Дом, да, не хочется с Условий Владыки переключаться. Переключите Тело для наработки проживания, для наработки различения, в принципе вы можете заметить что условия, которые синтезировал Дом от Условий Владыки могут различаться и по размеру концентрации и по светимости, и по излучению, как эманации, то есть, уловите просто вашу, это может быть и восприятие чисто телесное. 
Хорошо. А теперь давайте попробуем подумать вот о чём. Вот у вас была матрица устойчивых действий, мы её вчера поплавили раз, сегодня поплавили её два, а объём условий тот же, в принципе. Вопрос: «А все ли условия нам в новом состоянии нужны?» Давайте спросим у Владыки. Нет ли таких условий, как балластные условия, пустые условия, отработанные, бывает же такое, когда условия отрабатываются за ненадобностью. Просто у Владыки запросите, есть ли у вас по вашему вопросу этот балластный объём условий, ненужных, пустых, отработанных, есть ли этот объём? Можно было попросить Владыку даже выявить, как отдельную группу "товарищей". В общем, у каждого хоть одно, да Владыка нашёл, нам это нужно и  полезно для тренировки, это выработанные условия. И второй вид аннигиляции, после матрицы, мы сейчас попросим Владыку обучить нас аннигилировать вот эти устаревшие условия. Вы скажите: "Они есть и есть". Если они будут более не нужны, не применимы никуда, пустые, это когда их никуда нельзя качественно применить,  зачем они нам нужны, потому что Условие, это потенциал Огня, Синтеза, который можно высвободить аннигиляцией и применить на какое-то нужное действие в дальнейшем строительстве или синтезе Аматики по основе нашего вопроса, или даже для синтеза новых связей в матрице, чтобы у нас был свободный объём. Согласны? Поэтому мы просим у Изначального Владыки Кут Хуми ещё один объём Аннигиляционного Огня для аннигилирования вот этих балластных, устаревших условий. Владыка выделяет каждому, это как ядро, фиксируем в центре грудной клетки, центр грудной клетки, это центральное Ядро Дома и синтез всех Ядер всех Частей, это не Хум в данном случае, хотя и он там тоже есть, и возжигаясь Аннигиляционным Огнём направляем Аннигиляционный Огонь вот на эту группу условий балластных, пустых, ненужных. И сейчас Владыка в замедленном режиме показывает, как идёт аннигиляция, она проходит  очень быстро, а нам показывает Владыка в замедленном режиме, огонь входит, что-то там происходит, попробуйте увидеть этот процесс, потом попробуем его обсудить. Шарики, шарики, шарики условий в них входит Аннигиляционный Огонь, дальше идёт аннигиляционный процесс. Пауза.
И просим Изначального Владыку Кут Хуми направить высвободившийся Огонь и Синтез на формирование новых матричных более лёгких и свободных связей, на синтез новых Условий, или вот туда, куда Владыка на данный момент сочтёт необходимым направить этот возникший избыток Огня и Синтеза. Просите у Изначального Владыки Кут Хуми рекомендацию вам по применению явления Аннигиляционного Огня, что-то там усилить, дополнить, или где-то вот там, в конкретных моментах примениться, натренироваться. Впитываем рекомендацию Изначального Владыки Кут Хуми и из Зала Аннигиляционного Огня с первого Вышестоящего Метагалактического присутствия переходим, прям командой Школы, в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Становясь перед Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ти  Изначально Явленно и впитываем в Сферу Школы и в Сферу ИВДИВО каждого Аматический Огонь, Аматический Синтез, Сиаматический Огонь и Сиаматический Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть мы делаем действие, Аматический Огонь и Синтез он в этом применяется, тратится, и нам надо что? Вот им периодически восполняться, чтобы рос объём. Фиксируемся сейчас в Зале перед Владыкой для устойчивости в новом состоянии, потому что любой вариант аннигиляции, когда ты из предыдущего состояния переходишь в новое. То есть аннигилирование условий, если, по сути, взять, что это значит? Когда ты из предыдущего уровня Условий переходишь, по качеству переходишь на новый,  такой вот момент.
Хорошо, предлагаю сейчас обсудить те процессы, в которые мы сейчас включались....

02:14. Тренинг 7.  Выявление видов Огней и Синтеза в Доме. 
А теперь давайте, мы у Владыки сейчас стоим, можно ж прям по ходу пьесы  сосканировать. По вашему вопросу, на данный момент вам хватает в Доме всех Огней? Может кому-то хватает, просто сосканируйте. У Владыки запросить то, что нужно Дому сейчас, чтобы начать решать качественно тот вопрос, который вы поставили? В общем-то, в целом температура по группе такая, что недостаточно. В большей или меньшей степени, но недостаток явно есть, теперь спросите у ИВ КХ каких видов Огней и Синтезов вам в первую очередь не хватает на данный момент. 
Дом он все сразу показывает, даже если мы их учили, мы их просто не вспомнили. Это не упрёк, это поле для деятельности. Запросите конкретно, какой набор вам сейчас назовут. Для чего вам это знать, чтобы вы могли просто настяжать этого Огня и Синтеза. То, что Дом будет испытывать недостаток, он что-то насинтезирует необходимое и вам будет не хватать. Просто сейчас сразу синтезируйтесь с теми ИВладыками, Владычицами или Управителями Основ или Изначальными, что вам Владыка назвал сейчас, и попросите восполнить вас соответствующими видами Огня и Синтеза, которые вам Владыка назвал. Кто-то не помнит, к какому Управителю относится тот или иной мир. 
У нас есть Нить Синтеза в ИВДИВО каждого, которая состоит из ядер Синтеза, 512 пунктов вспомнили. И в этой Нити Синтеза есть ядра Синтеза всех тех вариантов, которые вам сейчас назвал Владыка. Вот возжигайтесь сейчас, потом вам нужно будет обязательно осознать, считать как конкретно что. Чтобы у нас дальше работа шла более адекватно, дабы мы получили более интересного качества, условия, но сейчас просто вспомнить в качестве тренировки. Это не значит что такое, попросите, что можно допускать всегда, перечитайте список Огней на досуге, хотя бы систематику их уловите. Это сейчас увидьте, что это база, потом возжигайтесь Нитью Синтеза, соответствующими Ядрами Синтеза тех Управителей, тех Ипостасей, к которым относятся все Огни, которые вам назвал Владыка. И через эти ядра просто синтезируетесь напрямую с Владыками, Владычицами, Управителями Основ Изначально у всех разные варианты, набор. И начинайте на Нить Синтеза в Иерархии ИВО впитывайте, восполняйте ИВДИВО каждого необходимым объёмом Огня и Синтеза и по качеству и по объему. 
И посмотрите, как ваша сфера ИВДИВО каждого на это реагирует сейчас по конкретному вопросу. То есть, мы не с ситуацией какой-то работаем, а это - на ваш вопрос. Стало ли в Сфере повеселее, может какие процессы пошли. Давайте обратим внимание, когда Сфера Дома восполняется необходимым, что у неё начинает происходить. Сияние началось, как-бы слегка отреагировала. 
Есть ещё один нюанс, который тоже необходимо видеть: попробуйте сейчас прожить, вы равномерно пропорционально восполнились Огнем и Синтезом, или где-то вы знаете перекос. Огонь и Синтез должны быть в равных пропорциях, соразмерно друг другу. Если идёт переизбыток Синтеза, Огня недостаточно условиям некуда записаться. Если есть избыток Огня, а недостаток Синтеза идёт, то Огонь неуправляем становится. Поэтому важно всегда выравнивать баланс Огня и Синтеза в Доме. Выравниваемся, мы как-то  хаотично заполнились. Владыка обращает наше внимание, чтобы мы пропорционально заполнились, чтобы не было перекосов. Попросите Владыку выровнять это и всё. Вот сейчас выровнял ИВ КХ баланс Огня и Синтеза, выровнял здесь не вообще, а по вашему вопросу понимаете, заработало. Важный достаточно нюанс, на самом деле мы с вами обнаружили, хорошо что-то ещё по предыдущему тренингу, который с условиями аннигиляции хотите дополнить. У меня знаете, какой вопрос. А кто как видел процесс самоанигиляции, когда Условия аннигилировались?

2 день 2 часть
02.33. Практика 8. Стяжание 12 Ядер Эталонного Аннигиляционного Огня , 12 Ядер Эталонного Аннигиляционного Синтеза в 12 видов  8-х, 16-х Частей. Стяжание Ядра Эталонного Аннигиляционного Огня в ИВДИВО каждого. Стяжание Ядра Эталонного Аннигиляционного Синтеза в ИВДИВО каждого.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначального Владыками Кут Хуми Фаинь 256-ти Изначально явлено.
Возжигаемся формой Служащего, вспыхивая 2-м Синтезом Сиаматики Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначального Владыку Кут Хуми Изначальную Владычицу Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развертку и реализацию последующую 12-ти видов Эталонного Аннигиляционного Огня и Синтеза 12-ю видами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как 8-х и 16-х Частей каждого из нас.
И просим Изначального Владыку Кут Хуми развернуть Основу Изначально Вышестоящего Отца (далее ваша формулировка, которую  вы стяжали) во всех видах 8-х, 16-х Частей в выражении, реализации, сложении Аматики Основы Изначально Вышестоящего Отца. (Дальше ваша формулировка).
И мы, возжигаясь Сферой ИВДИВО каждого, вспыхиваем, развертывая Основу Изначально Вышестоящего Отца от Северного к Южному полюсу сквозь Аматическое Тело, вспыхиваем Розой Аматического Сердца, Аматическим Разумом. И возжигаемся Аматикой реализации Основы Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого.
И возжигаем, проводим Основу Изначально Вышестоящего Отца (далее обязательно называете вашу формулировку). Возжигая её в сфере ИВДИВО Основ Изначально Вышестоящего Отца 96-й Части; в ИВДИВО Огня Изначально Вышестоящего Отца 88 Части; ИВДИВО Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 80-й Части;  ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 72-й Части; ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 64-й Части; ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца 56-й Части. Возжигаем, развертывая Основы Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Неизреченного прося Изначального Владыку Кут Хуми заложить тенденции и перспективы явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Основы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
(Перспективы - имеется в виду, видимо, узкий наш вопрос. Но ведь  Отец дал свою Основу, значит, он видит, что это может к чему-то полезному привести, да. И вот ИВДИВО Неизречённого как раз таки начинает формировать вот эти перспективы из Основы на будущее. То есть, вот что из этого можно взрастить. Соответственно, ИВДИВО Владыки, да, когда Основа у него встаёт,  Владыка туда заложил  определённые возможности владения и владычества, какого-то вот  в ваших вариантах).
И возжигаем, развертываем Основу Изначально Вышестоящего Отца (дополняйте обязательно текст вашей формулировки) в ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца 40-й Части; ИВДИВО Человека Изначальной Метагалактики 32-й Части; ИВДИВО Человека Изначальности 24-й Части; ИВДИВО Человека Метагалактики 16-й Части и в ИВДИВО Человека Планеты 8-й Части.
И возжигаемся Основой Изначально Вышестоящего Отца (ваша формулировка дальше) во всех 12-ти видах ИВДИВО, вспыхивая в целом в ИВДИВО каждого. И просим Изначального Владыку Кут Хуми развернуть синтез Условий из Аматики реализации Основы Изначально Вышестоящего Отца по нашему вопросу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально явленный. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Аннигиляционного Огня и Синтез Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12 Ядер эталонного Аннигиляционного Огня каждому из нас в каждую из 8-ми, 16-ти Частей,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12 Ядер эталонного Аннигиляционного Синтеза в 12 видов  8-х, 16-х Частей. И, возжигаясь, вмещаем 12 Ядер эталонного Аннигиляционного Огня и 12 Ядер эталонного Аннигиляционного Синтеза, направляя соответствующие  виды Аннигиляционного Огня и Синтеза в соответствующий ИВДИВО в нас и нами, развертывая Ядра Аннигиляционного  Огня и Синтеза в центре в Шуньяте соответствующего вида ИВДИВО. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро эталонного Аннигиляционного Огня в ИВДИВО каждого в целом. Стяжаем Ядро эталонного Аннигиляционного Синтеза в ИВДИВО каждого в целом нами. И впитываем Ядро  эталонного Аннигиляционного  Синтеза и Ядро эталонного Аннигиляционного Огня в Шуньяту ИВДИВО каждого.
И возжигаясь Синтезом 26-ти Ядер эталонного Огня Аннигиляционного Огня, эталонного Аннигиляционного Синтеза мы переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, и стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми 12 Эталонных Процессов Аннигиляционных во всём многообразии их явления, выражения возможных для каждого из нас. И вмещаем, как схему, матрицу, или Голограмму 12 эталонных Аннигиляционных процессов в 12 сфер ИВДИВО 8-х, 16-х Частей. 
(Как бы эталонный процесс ориентируется  на  эталонное Ядро. Владыка это совмещает сейчас. Потому что без ориентировки куда, как можно направлять, да, и применять Аннигиляционный Огонь, Дом не сможет качественно работать, да, то есть он не очень с этим знаком).
И стяжаем в целом в ИВДИВО каждого эталонный Аннигиляционный процесс Изначальной  Ипостаси Синтеза ИВДИВО каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Ядер эталонного Аннигиляционного Синтеза, эталонного Аннигиляционного Огня и эталонных Аннигиляционных процессов в ИВДИВО каждого в синтезе 8-х,16-х Частей каждым из нас. (Пауза)  
И просим Изначального Владыку Кут Хуми обучить каждого из нас Аннигиляционному Огню, Аннигиляционному Синтезу и Аннигиляционным процессам и функциям ИВДИВО в применении и явлении ИВДИВО каждого.
И благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, вознося им благодарность,  возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 242 Изначальности Миры Изначально Вышестоящего Отца. Во все подразделения и филиалы. 
(У вас же есть филиалы? Филиалы потребовали Огня, незабываем, эманируем).
И во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. Физически разверните синтез Аматического Тела, Аматического Разума головного мозга и вспыхните физически Аматической Розой в синтезе 8-ми выражений, что мы вчера добивались Совершенным Сердцем, возожгитесь просто всем этим Синтезом.
Выходим из практики. 
Вот этот синтез восьмиричный держим.

00:40 Практика-тренинг  № 9. Считывание Домом и аматическими инструментами Огней Условий ИВДИВО каждого.
И синтезируемся с ИВ Кут Хуми. Возжигаясь его Огнём, Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в здании Управление Синтеза ИВДИВО на 1-е Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, становимся в зале пред ИВ Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас и ввести и обучить различению, считыванию и сканированию условий ИВДИВО каждого из нас в синтезе 8-16-х Частей. 
И синтезируясь с ИВ Кут Хуми, становимся каждый на своё место. (Владыка нас переводит в другой зал, то есть в Зал ИВО в здании ИВДИВО, переходим в зал для соответствующего тренинга). Попробуйте считать или у Владыки спросить, что это за зал в который мы сейчас перешли для исполнения соответствующего действия. Это зал ИВДИВО каждого, как эталонного ИВДИВО каждого. Со всеми функциями, процессами, в том числе Сиаматическими, Аматическими любыми которые этому Дому положено. Становимся каждый на своё место. Владыка каждого уже поставил. 
И возжигаемся Аматическим телом, Аматическим разумом, Розой Аматического сердца в каждом из нас, возжигаемся Основой ИВО и просим ИВ Кут Хуми в обучающем тренинге выявить условие,  синтезированное в ИВДИВО каждого из нас в реализации Основы  ИВО. (То есть - это не Условия Владыки, это синтезированное Домом условие. Почему? Потому что условие, которое даёт Владыка вот там многообразие к ней. Там больше вариативность, сейчас мы более с простым видом условия будем обучаться. К тем условиям, которые синтезирует наш Дом). Пред вами зависает шарик, в основном не больше теннисного, может быть меньше с синтезированным условием, впитываем. В предыдущем варианте, мы брали в ручки шарик, сейчас впитываем вот этот шар в условия в центр грудной клетки Аматического тела. Проводим этот шар через Шуньяту ИВДИВО каждого и разворачиваем в сфере ИВДИВО каждого вокруг нас. И за пределами сферы ИВДИВО каждого у вас разворачивается голограмма ситуации, не условия, а ситуации, то есть внутри сферы Дома Условия, а вокруг сферы ситуация. Вы можете посмотреть, какую ситуацию Владыка сейчас имеет в виду. Тут вообще-то может быть такая ситуация, про которую вы думали перед тренингом. Просто попробуйте увидеть вокруг вашей сферы, именно как голограммы. 
Теперь вспыхиваем глубже Аматическим Разумом, проплавляем Синтез сквозь Аматическое тело в синтезе Аматик всех частей, и считываем какая часть главная в этом условии. В общем-то, можете сузить поиски до 96, то есть на Синтезтела мерностные условия не рассчитаны, на последнюю 16-рицу частей тоже. Поэтому остаётся вот эти вот варианты. Можете даже просканировать, какая часть на это условие  начинает внутри вашего тела реагировать. Условие же раскрыто и его Огонь вот на Аматическое тело однозначно уже действует и какое-то ядро какой-то части в Аматическом теле начинает от этого огня вибрировать, а физическое тело идёт в проживание от какой-то части. Вот то, что сосканировали да, например, там часть там номер такая-та, или часть по название такая-та, синтезируйтесь с Владыкой Кут Хуми и у Владыки спросите, верно ли вы определили. Просто послушайте у Владыки да или нет, если Владыка говорит что нет, просите вам назвать часть. 
Возжигаете часть, которую определили в синтезе 256-ти частей. То есть часть никогда не действует в одиночку в тех или иных условиях, в тех или иных  ситуациях. Она просто главная да. И возжигаясь Аматическим Разумом, знаете как, распустите 64 Пламени Аматического Разума по сфере ИВДИВО каждого, то есть фактически по тому условию, в котором вы сейчас стоите и Аматическим Разумом сосканируйте какой Огонь в этом условии. У Владыки спросите, правильно ли вы определили. 
И далее не собирая Аматический Разум, да вот вы его распустили по сфере с условием, ну считайте то качество, свойства или функцию, которую вам нужно наработать или преодолеть. Такое тоже может быть с той или иной частью. Владыка сейчас уточняет, что вам для однозначности этой тренировки выдвинул условия, где именно надо наработать больше. Там если вы услышали, что там преодолеть что-то - это сопутствующий вариант. То есть главное это в части, которую вы услышали получить качество и свойства. Она может сопровождаться  преодолением, но не обязательно. 
В таком случае, так преодоление осуществляется, когда вы какое-то качество не совсем хорошее преодолеваете, получив более высокое. Когда вы перекрываете, и предыдущий вариант становится не существенным. Не знаю, кому-то Владыка поясняет это. И так, часть, огонь, качество и свойства, а теперь вспыхивайте всей цельностью, и ситуация да вокруг вас, вокруг вашей сферы, за приделами, внутри сферы условия. Попробуйте сейчас найти  нужные действия для того, чтобы то или иное качество или свойство вашей части было синтезировано. Делайте. Ищите. Можно попросить  нужную иногда подсказку у Владыки. Если вот проживаете, что что-то не до конца срабатывает, уточните у Владыки, знаете докрутить до того, чтобы именно Огонь начал входить в часть.
Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь два варианта результата этого тренинга. У кого-то вот эта сфера условия впечатывается в сферу Дома и вписывается в неё, у кого-то условия сворачиваются в шарик и вот встаёт рядом  в ожидании своего часа. Значить когда закончим тренинг тогда и поясню, что и то и другое может быть не плохо, не хорошо. 
Соответственно ситуация, которая голограммы ставила вокруг вашей сферы да, она убирается Владыкой. Просим ИВ Кут Хуми зафиксировать и записать соответствующие Аматические навыки, свойства и возможности в каждом из нас. Считывание Домом Аматическими инструментами: огней в условиях, содержательностью условий и возможности определения частей ведущих в тех или иных условиях. 
И возжигаясь, закрепляемся Синтезом Владыки Кут Хуми. Благодарим ИВ Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие. Физически синтезируя Аматическое физическое тело, вспыхиваем Аматическим Разумом в головном мозге и развертывая сферу ИВДИВО каждого и Розу Аматического сердца вокруг физического тела в синтезе восьмого и первого горизонта действия нами. И эманируем. Всё, что Аматически нажито.
Вопрос из зала (неразборчиво).
Сейчас, мы обсудим и вернёмся, доделаем. У нас, там просто возникло некоторое перенапряжение от этого действия. И нас так, быстро, быстро от туда. Мы просто сейчас на физику отправились. Потом, можно будет завершить, если будет необходимость. Сейчас, спросите у Владыки, есть ли необходимость дополнительно сделать это. Необходимость дополнительно это делать нет, потому что так, как мы это обговаривали, в принципе, Владыка на это всё направил. Фактически, когда мы работали с этими условиями, в общем то и происходил этот момент, когда мы Аматическое тело, оно погружалось фактически в среду реального времени, поэтому слегка подустали чуть-чуть с вами. Вы не ощущаете, что такое впечатление, что мы вроде бы как были в тренинге 15 минут. А по телу ощущение такое вот, даже можно сказать, что подустали.
             
01:55 Практика 10. Стяжание Эталонной Аматики Посвящённого ИВО в реализации Изначальности и Основы Посвящённого ИВО командой Служащих и Подразделением ИВДИВО 242 Изначальности.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываемся в Форме Служащего ИВДИВО 242 Изначальности, и синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Служебным Полномочным ракурсом Изначальности и Основы Посвящённого ИВО каждым из нас, как Служащим ИВДИВО 242 Изначальности и в целом, Подразделением ИВДИВО 242 Изначальности физически собою в Явлении Миров ИВО. Пауза.
       	И мы синтезируемся с Изначальным Посвящённым ИВО и переходим на 4098 Изначальность, развёртываясь в Зале Изначального Посвящённого ИВО командой Служащих ИВДИВО 242 Изначальности. Синтезируясь с Хум Изначального Посвящённого ИВО, стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца на развёртку 
Аматики в реализации Основы Посвящённого ИВО каждым из нас, как Служащему ИВДИВО 242 Изначальности и в целом Подразделением ИВДИВО 242 Изначальности, в явлении эталонных условий, свойств, качеств, функций, процессов, активности, заряженности и мощи Посвящённого ИВО. И возжигаемся или стяжаем Основу Посвящённого ИВО каждым из нас, возжигаясь ею, как Служащий. В синтезе с Основой Посвящённого, фиксированной в Сфере ИВДИВО 242 Изначальности (то есть, Основа Посвящённого в нас, как Служащих, обязательно сопрягается с Основой, которая идёт в Сфере Подразделения). 
       	 И проникаемся Изначальным Посвящённым ИВО, впитывая Изначальность Посвящённого ИВО в Основу Посвященного, фиксированную в позвоночнике. И Изначальностью Посвящённого от Изначального Посвящённого начинаем активизировать стяжённую ранее Основу Посвящённого (которую вы у Ипостаси Основ стяжали, как Служащие). Пауза.
      	 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно (выходим чётко командой Служащих ИВДИВО 242 Изначальности). Пауза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Основы Посвящённого ИВО в каждом из нас, как в Служащем ИВДИВО 242 Изначальности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стратегемию Синтеза реализации Основы Посвящённого ИВО каждому из нас и в ИВДИВО 242 Изначальности или возжигаемся стратегемией, если она была стяжена раньше.
      Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть ОМ в аматизации 256-ти Частей каждого из нас и стяжаем 256-ть ОМ в аматизации 256-ти Посвящений ИВО физически собою. В целом, вспыхиваем 512-ю ОМ аматизации Посвящённого каждым из нас. Пауза.
      	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Аматику Изначально Вышестоящего Отца в реализации Основы Посвящённого каждому из нас в Сферу Служебного ИВДИВО каждого и в Сферу ИВДИВО 242 Изначальности. Пауза.
    	  И возжигаясь, развёртываемся, вспыхиваем Эталонной Аматикой в реализации Основы Посвящённого ИВО в Сферах ИВДИВО каждого Служебных. Пауза.
     	 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Амато Тела Служащего и Полномочного ИВДИВО 242 Изначальности, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и сформировать эталонные матрицы и Аматику Амато Служащего ИВДИВО 242 Изначальности (здесь второе ещё название есть: Амато Посвящённого, но это мы потом уточним, я поясню ещё после практики, что имеется в виду. Амато – это вид Аматического Тела. Это Тело, Амато Тело, насыщено теми матрицами, эталонными матрицами, которыми надо следовать и исполнять, с точки зрения Посвящённого ).
       И возжигаемся Амато Служащего, Амато Телом Служащего и Полномочного ИВДИВО 242 Изначальности, возжигаемся Основой Посвящённого ИВО в Сфере Служебного ИВДИВО, от северного к южному полюсу, вспыхиваем Аматикой, развёртывая её в Служебной Сфере ИВДИВО. Пауза. И возжигаемся Совершенным Сердцем, как инструментом Служащего сейчас, усваивая вот ту эманацию Синтеза, которая идёт из Основы. (Если вы физически проживаете, как только Основа начала эманировать, возникает такой эффект перенасыщения). Вот включаем Совершенное Сердце, центровка на Розе, как инструмент Служащего, усваиваем весь необходимый объём.
     	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и просим Изначального Владыку Кут Хуми Изначальностью и Основой Посвящённого и Аматикой в реализации Изначальности и Основы Посвящённого начать синтезировать устойчивые синтезные матрицы эталонных качеств, свойств, условий, функций, процессов, заряженности, активности и мощи Посвящённого в каждом из нас, как в Служащем ИВДИВО 242 Изначальности во всём многообразии реализации выражении и деятельности Посвящённого ИВО. И в синтезе наработанных устойчивых синтезных матриц эталонных качеств, свойств, синтезировать в ИВДИВО 242 Изначальности устойчивую матрицу действия и применения Посвящённым ИВО. (то есть матрица эталонных качеств и свойств будет складываться из наших наработок. То есть, сам по себе Дом, само по себе Подразделение, это делать не будет. То есть вот это, Аматику мы стяжали вот эту большую, да, но матрицу устойчивую будут складываться тем, что сможем синтезировать мы. Увидели? Чтоб мы не думали, что оно само как-то там развернётся). Пауза.
      	И просим у Изначального Владыки Кут Хуми рекомендацию каждому из нас, как Служащему ИВДИВО 242 Изначальности, в реализации Основы Изначальности и Основы Посвящённого (то есть, как, что, с чего начинать, как синтезировать эти эталонные качества, свойства, можно что-то интересное услышать) Пауза. Услышали, не услышали, впитываем Огонь, Синтез, Волю, Дух, Мудрость, Свет, рекомендации Владыки собою, дорасшифровываем.
     	 И синтезируемся с Изначальным Владыкой Яромиром и переходим в Зал Миров ИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Яромиром 242-х Изначально Явленно. Пауза.  Мы просим Изначального Владыку Яромира обучить каждого из нас, как Служащего ИВДИВО 242 Изначальности реализации Основы Посвящённого в Мирах ИВО (имеется в виду, когда Посвящённость входит в Физический Мир, Метагалактический, Тонкий и так далее, Изначальный, весь набор Миров ИВО, которые знаем). И просим у Изначального Владыки Яромира рекомендацию по синтезу эталонных качеств, свойств, возможностей Посвящённого ИВО нам, как Служащему. Пауза. И индивидуальную рекомендацию просим и коллективную.
     	  Изначальный Владыка Яромир каждому выдаёт задание, то есть все рекомендации словесные и, в общем, то, листок с записью. Попробуйте считать с листа, какое задание, какую задачу, да, вот в этой работе перед вами конкретно Владыка Яромир ставит, в смысле в реализации Аматики, Основы в синтезе данных качеств, свойств, возможностей в нарабатывании устойчивой матрицы. У каждого появляется индивидуальная задача, сейчас, кроме коллективной задачи, которую мы будем исполнять Школой, у вас индивидуальная задача какая-то от Владыки. Это может быть даже наработка какого-то конкретного качества или свойства, или функции Посвящённого. Не обязательно что-то такое, да, вот очень объёмное. Это может быть что-то одно, но прямо конкретно вам. Впитываем листок с  записью, растворяем в Хум, распределяем, даже не то, что состояние, а вводим в Амато Служащего ИВДИВО 242 Изначальности. Во всяком случае, сейчас очень проживается смена среды. Нас Владыка Кут Хуми держал в аматической определённой среде и сейчас, когда в Зал к Владыке Яромиру мы перешли, если вот проживёте совершенно другое состояние, прямо очень сейчас это проживается. Не хуже не лучше, другая. Это другая Ипостась, разница сейчас просто уловима, то есть она очевидна. Просто иногда не всегда это ловим, а вот сейчас это можно поймать и научиться различать. Пауза.
Благодарим Изначального Владыку Яромира, возвращаемся в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО, продолжая фиксироваться Основой Посвящённого, Аматикой, и просим Изначального Владыку Кут Хуми, развернуть Синтез Условий из Аматики, только этот Синтез Условий будет нам, как Служащему. Увидели?
Соответственно Условия поразличать надо. Кому-то Владыка говорит, вот как вот мы сегодня делали там тренинг, личные Условия проживали, различали их, то же самое можно служебным ракурсом сделать. У нас сейчас нет особо времени, вы можете это самостоятельно исполнить. И Условия эти, они совершенно другим Огнём и Синтезом будут. И по сути дела, Аматика Основы, которая у нас в Служебных Сферах находится, она совершенно чётко сопряжена с Аматикой, ну, фактически является частью Аматики Основы Посвящённого, которая в Подразделении. Просто вот попробуйте это прожить, когда из Сферы Подразделения, из Сферы ваших Служебных ИВДИВО, которые, являются, ну определёнными кусочками вот этой большой Аматики в Подразделении. Почему Владыка указал на то, что именно вашим вот этим вот действием будет синтезироваться устойчивая матрица. Для тех, кто не поверил, там, в Подразделении фактически одна Аматика, да вот. Сложно, да, воспринимается? Хотя красиво прям, да? 
Плюс ещё один вариант: эта Аматика сопряжена с Аматикой Миров ИВДИВО. У Владык, у них есть свои аматические вариации. Посмотрите названия Изначальностей, там все Изначальности, в которых находятся Владыки, они все называются или Сиаматика или Аматика, то есть у каждого Владыки она своя. И Аматика Миров Изначально Вышестоящего Отца, в неё входит Аматика вашего Подразделения, а Аматика Подразделения входит в Аматику в ваших Служебных Сферах. Это вот отличие, да, индивидуальной работы от служебной. Хотя индивидуальной работой можно также включаться в более высокие Аматики с вашими вопросами.

02:35. Завершающая Практика/Генезис 11. 3й Школы Синтезной Аматики.

2.25. - Всё, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом.                                                                  
И переходим в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначальный явленно, становимся пред ИВ Кут Хуми. И стяжаем у  ИВ Кут Хуми Синтез Синтезов итогового Генезиса, итоговой Практики второго Синтеза Школы Синтезной Аматики ИВДИВО каждому из нас.                                                                                                                                               
И синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми, стяжаем Ядро второго Синтеза Сиаматики Отца ИВО. Возжигаясь, впитываем в Хум и синтезируемся с ИВ Фаинь и стяжаем Ядро второго Синтеза Аматики Отца ИВО и, возжигаясь, впитываем, развёртываясь Синтезом Сиаматики Отца и Аматики Отца ИВО в каждом из нас. Стяжаем у ИВ Кут Хуми программу обучения и учёбы ночной и дневной в усвоении и освоении Начал и процессов ИВДИВО и возжигаясь, впитываем. Стяжаем у ИВ Кут Хуми Книгу второго Синтеза Сиаматики Отца ИВО, каждый индивидуально подходит к Изначальному Владыке, из рук Владыки получает Книгу. Вместе с Книгой переходим в наше служебное здание на 1в/с присутствие соответствующей Изначальности. Книгу кладём на стол, в кабинете, синтезируя её с Книгой первого Синтеза Школы, первого Синтеза Сиаматики Отца ИВО. Эманируем по нашему Служебному зданию, Огонь, Условия, Системы, аматические наработки, качества и свойства. Развёртываем по четырём этажам и далее столпно отправляем по всем зданиям, вплоть до физического здания. Таким образом, у вас более гармонично развёртываются Условия, да, что, по вашему вопросу, что, вот по Служебному, просто проводим через здание, фактически, материализуя сразу, да, нужный объём Условий. До физики прям вот поставьте, на физическое здание соответствующий объём Условий и возможностей.                                
И просим у ИВ Кут Хуми Каплю ли Ядро Огня и Синтеза в наше физическое здание для подготовки Среды и Условий к нашему прибытию туда. То есть, вы поменялись, да, Среда в вашем месте проживания осталась прежней, да? Нужно, чтобы, да, этот шарик, этот Огонь накрутил новую Среду. Поменял Среду, чтобы вы пришли и не тратили состояние возможностей, да, чтоб Среда пристроилась к вам. Здесь не имеется ввиду люди,  это именно Среда и Условия. Знаете, как бывает иногда там вот, преобразился, в машину садишься, она тебя не узнаёт. Не заводится, сигнал не включает, женщина, кто вы? Да, тоже самое и с квартирами бывает, с домами, с природой окружающей, для этого, чтобы более гармонично вошли домой. Хорошо.
Возвращаемся в Зал ИИ Синтеза ИВДИВО, становимся пред ИВ Кут Хуми, благодарим ИВ Кут Хуми, ИВ Фаинь за наше обучение начальным процессам Дома. И второму Синтезу Сиаматики Отца ИВО.
Синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 512-ти Изначальный явленно и синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез Сиаматики Отца ИВО каждому из нас и вспыхивая Розой Аматического Сердца, вставая, на Зерцало в Зале пред ИВО, просим ИВО все наработанные элементы, качества, свойства, функции, аматические способности записать каждому из нас в Зерцало Розы. Зерцало Розы, да, это вот база ваша аматическая…
И впитывая Синтез ИВО в Центровку Дома над головой, она сейчас там фиксируется. Проводим Огонь и Синтез ИВО сквозь Аматическое Тело, Разум, собирая, все элементы наработаны, да, способности и Отец впечатывает это в Зерцало Розы, фиксируя тем самым. Синтезируя, складываем новую Цельность.
Благодарим ИВО, возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 242И с филиалами, во все подразделения ИВДИВО участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого, ИВДИВО Службы.                                                                                         Выходим из практики, второй Синтез Школы завершён. Я вас поздравляю. И спасибо большое!
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