1 Синтез Школы синтезной Аматики,  09-10 января 2016, ИДИВО 192 Изначальности, Москва, Е.Бессонова. ПРАКТИКИ


Практика 1. 

Вхождение в Огонь Школы Синтезной Аматики ИДИВО у Изначального Владыки Кут Хуми. 

Фиксация на каждого: обучение Аматикой, обучение Домом, обучение процессуальностью.

файл 1, 01:28:24 - 01:49:42

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь всем Синтезом, вспомните про Ядра Синтеза, фиксацией в позвоночнике – там…16, 32, иное количество… 46, у кого полностью всё, весь комплект, ну, вместе с Политическими, Профессиональными и так далее Все Ядра Синтеза. Возжигаемся ими. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в Зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык  Кут Хуми  Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обучение и освоение Аматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Школой Синтезной Аматики ИДИВО. И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1-го Синтеза Школы Синтезной Аматики ИДИВО каждому из нас, синтезу нас и нами. 

И возжигаясь, фиксируем 1-й Синтез Школы Синтезной Аматики ИДИВО на каждом из нас и в целом командой Школы, прося Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь включить обучение каждому из нас в освоении Аматики ИДИВО и индивидуально, и командно. 

И каждый лично, индивидуально, синтезно сам проникается Цельным Синтезом 1-го Синтеза Школы Синтезной Аматики и в целом 1-ым Синтезом Школы, входя в прямое обучение Изначальным Владыкой Кут Хуми и Изначальной Владычицей Фаинь аматическим возможностям, способностям, действию Домом, идивностью в явлении и реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и в целом Школой Синтезной Аматики ИДИВО физически собою. 

И стяжаем Огонь и Синтез формой в прохождении и обучении Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Школой Синтезной Аматики ИДИВО каждому из нас. И возжигаясь, развёртываем этот Огонь и Синтез на форме каждого из нас или служебной форме, или формой Ипостаси Синтеза, если вы только ФЧС проходите. 

И возжигаясь формой, глубже проникаемся 1-ым Синтезом Школы Синтезной Аматики ИДИВО. И возжигаемся, развёртываемся Сферой Школы Синтезной Аматики ИДИВО в Ипостаси Синтеза ИДИВО пред  Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И просим у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем Ипостаси Синтеза ИДИВО на Сферу Школы Синтезной Аматики ИДИВО в целом. И просим развернуть, сконцентрировав Огонь, Синтез, Условия и Системы Ипостаси Синтеза ИДИВО Сферой Школы вокруг каждого из нас индивидуально.

И мы стяжаем у Изначального Владыки  Кут Хуми Нить Синтеза 1-го Синтеза Школы Синтезной Аматики каждому из нас. Возжигаясь, развёртываем её в позвоночнике. И стяжаем Столп Огня и Синтеза 1-го Синтеза Школы Синтезной Аматики каждому из нас, прося Изначального Владыки Кут Хуми развернуть каждым из нас и синтезом нас и в целом Школой, поток 1-го Синтеза Школы Синтезной Аматики ИДИВО.

И мы начинаем магнитить, притягивать Нитью Синтеза, Столпом и Сферой Школы Синтезной Аматики из Ипостаси Синтеза ИДИВО всю необходимую среду и атмосферу из Ипостаси Синтеза ИДИВО вокруг нас физически, вызывая физически в этом зале необходимую концентрацию Синтеза и Огня Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и Ипостаси Синтеза ИДИВО. 

И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь активизировать в каждом из нас, развернуть, создать и сложить аматические, сиаматические, аннигиляционные и компактификационные возможности Изначальным  Домом Изначально Вышестоящего Отца. Просим помочь нам увидеть, осмыслить, проникнуть в суть Аматики и Идивности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в разработке и развёртке Единицы  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Огненным аматическим Телом Амато, синтезностью в явлении, развёртке и разработке Особой Стати Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

 И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы ещё глубже синтезируемся со Сферой Ипостаси Синтеза ИДИВО и возжигаемся Изначальным Синтезом Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца, вызывая концентрацию Огня и Синтеза Изначального Синтеза Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся Синтезтелом Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь, прося Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь развернуть Эталонность Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем Сферой ИДИВО в синтезе с Синтезтелом Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в обучение Аматикой, Сиаматикой, Аннигиляцией и Компактификацией ракурсом Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца. И на Синтезтеле Отца каждым из нас чётко вспыхиваем формой со специфическим  Огнём и Синтезом Школы Синтезной Аматики (прямо на Синтезтеле Отца каждого фиксируем форму).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь  его Огнём и Синтезом, переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, чётко разворачиваясь Сферой Школы Синтезной Аматики ИДИВО в концентрации Ипостаси Синтеза ИДИВО в ней и на ней физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Школы Синтезной Аматики ИДИВО каждому из нас, синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в освоении Идивности, Аматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, развернув, сотворив способности жизни, действий и Идивности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, вспыхивая Сферой ИДИВО каждого, Синтезом ИДИВО и Синтезтелом Отца Изначально Вышестоящего Отца мы проникаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца – то есть, помните вот этот образ, когда ИДИВО каждого – маленькая клеточка в Сфере ИДИВО у Изначально Вышестоящего Отца. Вот проникаемся, раскрывая ИДИВО каждого. Раскрываем своё восприятие, вмещая аматические, сиаматические и аннигиляционные способности Изначально Вышестоящего Отца Школой Синтезной Аматики ИДИВО каждым из нас, насколько это на данный момент возможно для каждого из нас, и Изначально Вышестоящим Отцом определено каждому из нас. 

   И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигая, разворачивая, фиксируя Сферу ИДИВО каждого, ИДИВО Синтезтелом Отца в форме Школы Синтезной Аматики ИДИВО – это специальный Огонь и Синтез, который по нашей форме служебной развивается, то есть, не отдельная форма какая-то. Главное сейчас, зафиксировать Синтезтело Отца и Сферу ИДИВО. 

И продолжая проникаться Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем и отдаём всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, то есть мы эманируем, наши эманации входят в ИДИВО, как вот в эту большую Сферу и физически концентрируют на нас свои возможности. То есть, при отдаче Огня и Синтеза в ИДИВО, ИДИВО физически на нас включается. 

Эманируем в ИДИВО 192 Изначальности. Здесь точно также. Наш ИДИВО каждого является клеточкой в Сфере  ИДИВО 192 Изначальности. Эманируя, отдавая Огонь сквозь физическое присутствие, мы вызываем концентрацию 192 Изначальности физически на нас Домом, на Сферу Дома. Попросите, чтобы в ИДИВО каждого вспыхивает соответствующее выражения. Мы эманируем ИДИВО и ИДИВО 192И на Сферу нашу даёт фиксацию. И внутри ИДИВО каждого вспыхивает новое выражение огня, синтеза, условий. И фиксируем в ИДИВО каждого, эманируя на 1024 км вокруг Планеты Земля и 7 миллиардам 500 миллионам человечества Планеты Земля. И выходим из практики.

Набор текста практики: Ольга Швец, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка текста практики: Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Практика 2

Стяжание 256 Начал Аматики 256-ти Частей  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 256-ти  Начал Аматики Частей Человека  Метагалактики, Проявлений и  Изначальности.

Стяжание 256  Эталонных Аматик  256-ти  Частей Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и явлении 256-ти Аматик 256-ти  Частей  Человека  Метагалактики,  Проявлений и  Изначальности.

Стяжание 256 Образов Аматики 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

 Стяжание Аматику  Человека  Метагалактики, Проявления, Изначальности каждому из нас

Файл 1 03:44 - 04:06

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём и синтезом, переходим и развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначальный явленно. Глубже возжигаемся Синтезтелом Отца Изначально Вышестоящего Отца сферой ИДИВО и сферой ИДИВО каждого.
Возжигаемся глубже формой, стяжаем Цельный Синтез 1-го Синтеза Школы Синтезной Аматики ИДИВО каждому из нас. И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на развёртку, вмещение, явление, применение, реализацию 256-ти Эталонных Аматик 256-ти Частей Человека Метагалактики, Проявления, Изначальности по подготовке, служению и полномочности  каждого из нас.
И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы, прося сконцентрировать возможности Ипостаси Синтеза ИДИВО на Сферу ИДИВО каждому из нас и в целом на Школу Синтезной Аматики в нас и нами в явлении Эталонной Аматики  Человека Метагалактики, Человека  Проявления, Человека Изначальности синтезом 256-ти Аматик Эталонных в каждом из нас.

И мы проникаемся, впитываем из Сферы Ипостаси Синтеза ИДИВО  Огонь, Синтез, Условия и Системы развёртки явления, применения и деятельности Эталонными Аматиками  Человека Метагалактики, Проявления, Изначальности. 
И стяжаем у  Изначального Владыки Кут Хуми 256 Цельных Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Аматик 256-ти Частей Человека Метагалактики. Стяжаем 256  Цельных Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Аматик   Человека  Проявления,  256-ти Частей  Человека  Проявления. И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми 256 Цельных Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Аматик  256-ти Частей Человека Изначальности или в реально стяжённые Части Изначальные или в перспективе исполнения программы стяжания каждым из нас.
И попробуйте сейчас воспринять, прожить, как Ипостась Синтеза сферически фиксирует на ИДИВО каждого в синтезе всех Домов, всех 8-ых частей, соответствующие оболочки по 256 Синтезов. 
И мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Буддой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём и Синтезом. Переходим в концентрации Огня и Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО Школой Синтезной Аматики ИДИВО в зал  Изначального Будды  Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним 249-ти Изначально явленно.
И возжигаясь Началом  Изначально Вышестоящего Отца  Школой Синтезной Аматики ИДИВО, мы стяжаем у Ипостаси Основ  Изначально Вышестоящего Отца Изначального Будды 256 Начал Аматики  256-ти Частей  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 256-ти  Начал Аматики Частей Человека  Метагалактики, Проявлений и  Изначальности, – то есть в Началах Аматики Частей  Изначально Вышестоящего Отца есть запись всех трёх вариантов выражения частей.
И синтезируясь с Хум Ипостаси Основ  Изначальным Буддой, мы стяжаем Начала Аматики Человека  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Начала  Аматики Человека Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Начала Аматики Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим Ипостась Основ  Изначального Будду зафиксировать, развернуть в каждом из нас Пробуждающее Пламя Будды и пробудить Началами Аматики  Изначально Вышестоящего Отца возможности, способности идивности, аматичности, компактификации, аннигиляции и любых процессов, функций и развёрток  Изначального Дома  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая 256-ю Началами Аматики Частей  Изначально Вышестоящего Отца, входя, воспламеняясь Пробуждающим Пламенем Будды, пробуждаемся Началами к новой аматической идивной реализации Изначально Вышестоящего Отца, то есть Пламенем Будды  Пробуждающимся начинают выявляться те записи, на которые мы готовы на данный момент и в какой-то ближайшей перспективе.
Изначальный Будда снимает с каждого из нас Пламя. И мы синтезируемся с Ипостасью Основ  Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Предначальным. И возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначального Предначального 241Изначально явленно.
Синтезируясь с Хум  Изначального Предначального, стяжаем 256 Образов Аматики 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем 256 Образов 256-ти Аматик  256-ти Частей  Человека  Метагалактики.

Стяжаем 256 Образов 256-ти  Аматик Частей  Человека Проявления  Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 256 Образов 256-ти Аматик  256-ти Частей  Человека  Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем от  Изначального Предначального в явлении Эталонных Аматик 256 Образов на каждое выражение аматичности Частей, прося Изначального Предначального развернуть Образы Аматики в соответствующих Частях Человека  Метагалактики,  Проявления,  Изначальности по подготовке каждого из нас, прося повысить качества насыщенности среды в каждой части соответствующими Образами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально явленно. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся 256-ю Началами Аматики 256-ти  Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 256 Образами 256-ти Аматик  Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256  Эталонных Аматик  256-ти  Частей Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и явлении 256-ти Аматик 256-ти  Частей  Человека  Метагалактики,  Проявлений и  Изначальности.
И возжигаясь, развёртываем  256  Эталонных Аматик  256-ти  Частей  Человека  Метагалактики в ИДИВО каждого. И просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть, включить, запустить процессы Аматики и Идивности в каждой из 256-ти Частей.
И  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аматику  Человека  Метагалактики каждому из нас, Аматику  Человека Проявления  каждому из нас и Аматику  Человека  Изначальности каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
И впитывая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца Сферой ИДИВО и Сферой ИДИВО каждого, начинаем концентрировать этот Синтез на каждую из 256-ти Частей, возжигая, включая и развёртывая процессы Аматики физически собою.
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца,  Изначального Будду,  Изначального Предначального,  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигая и развёртывая Эталонную Аматику Синтезтелом Отца и ИДИВО и реально действующую, включившуюся Аматику в ИДИВО каждого.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Синтезтелом Отца ИДИВО и ИДИВО каждого физически, возжигаясь как Эталонной Аматикой 256-ти Частей, так и реально включившейся и действующей Аматикой  256-ти Частей в  ИДИВО каждого.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ИДИВО 192 Изначальности, на 1024 км вокруг Планеты Земля, семи с половиной миллиардам Человечества и фиксируем в ИДИВО каждого. 

Выходим из практики. Аминь. 

Набор текста практики: Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва



              Проверка текста практики Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности , Москва

Практика  3.

 Стяжание  8-ми  принципов Синтезной Аматики







                                   2 файл  00.58.00 – 01.11.32

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаем физически Ядра Синтеза 32 или 46, у кого сколько есть. И возжигаясь Ядрами Синтеза ИВО прямо с физики, обращаясь к Изначальными Владыками Кут Хуми  и Фаинь, просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь раскрыть Ядра Синтеза, эманации Синтеза в Части, Сферы Дома, развернув новую выразимость Аматики, аматических импульсных синтезных связей в каждом из нас. То есть начинаем насыщаться Синтезом из Ядер Синтеза, такой знаете дополнительный источник синтеза. Можно, кстати говоря, попросить раскрыть и открыть эманацию Синтеза вообще всех Ядер Синтеза, которые там, в субъядерности,  где бы они не были, служебные варианты Ядер Синтеза.  
И переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца  192 Изначальный явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, возжигаемся Цельным Синтезом ИВО, прося преобразить каждого из нас  и синтез нас  на развёртку Аматики Синтеза и процессов Дома 8-ричностью явления процессов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь,  мы стяжаем 8 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми процессов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в их эталонном выражении явления каждому из нас, прося развернуть и явить  Аматичность, Иерхичность, Пробужденность, Пассионарность, Самоорганизацию, Воссоединенность, Витийность и Динамичность Аматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, в ИДИВО каждого и в каждой из  Частей, развернув и выявив, всю необходимую для действия  Аматикой и Аматичностью  среду Частей в соответствии с Образами Аматики 256 частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в концентрации  Ипостаси Синтеза ИДИВО на каждого из нас и в целом на школу Синтезной Аматики ИДИВО 8 видов Огней, 8 видов Синтезов, 8 видов Систем и 8 видов Условий  8-ми  процессов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь эталонную Аматику ИДИВО, эталонную Иерхичность ИДИВО, эталонную Пробужденность ИДИВО, эталонную Пассионарность ИДИВО, эталонную Самоорганизацию ИДИВО, эталонную Воссоединённость ИДИВО, эталонную Витийность ИДИВО и эталонную Динамичность ИДИВО каждому из нас в ИДИВО каждого и в каждую  из Частей каждой из Аматик  256 Частей физически собою. И возжигаясь 8-ми процессами в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, выявляем в эталонных Аматиках 256 Частей Человека Метагалактики в Образах Аматик 256 Частей  Человека Метагалактики все необходимые Образы  и насыщенность. 
 И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВО. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256 Изначальный явлено. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 8 Синтезов ИВО  8-ми эталонных процессов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем 8-мью Синтезами  8-ми эталонных процессов и сливаясь, проникаясь в ИДИВО каждого Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способности Аматичности, стяжаем способности Иерхичности, стяжаем способности Пробужденности, стяжаем способности Пассионарности, стяжаем способности Самоорганизации, стяжаем способности Воссоединённости, стяжаем способности Витийности и стяжаем способности Динамичности ИВО. И впитываем, прося ИВО наделить каждого из нас этими способностями, впитываем способности из Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца  в ИДИВО каждого (ИДИВО это  синтез всех Домов, всех Частей 8-мых). 
И просим ИВО развернуть в каждом из нас 8 способностей 8-ми процессов в каждом из нас, в каждой Части, в ИДИВО каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, вместить, вплавить  Ядра  с записями соответствующих способностей в Аматику Частей Человека Метагалактики  каждым из нас,  стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Субъядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца для этого. И возжигаясь,  вмещаем, впитываем  Ядра с записью соответствующих способностей к 8 процессам Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждую Аматику каждой Части, в действующую Аматику, не в эталонную, в действующую Аматику. Там часть  вошло в эталонную, вот нам сейчас  позволяется вместить, вплавить часть способностей в нашу  действующую Аматику.
И возжигаясь, вплавляя, развёртывая новую Динамику, Витийность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Пассионарность, как избыточность возможностями и способностями ИВО, Пробужденность к этим  способностям, и Иерархичность. И вспыхиваем новыми аматическими вариантами импульсно-синтезными связями в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем Синтез  ИВО Аматики Человека Метагалактики в его новом явлении и выражении  каждым из нас.

Благодарим ИВО, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие,  физически возжигаясь ИДИВО каждого, возжигаясь новым выражением и состоянием Аматики в явлении 8-ми процессов, физически разворачиваем и выявляем способности Изначально Вышестоящего Отца, которые конкретно в наши Аматики вплавились сейчас.  Эманируем  все стяженное в ИДИВО, в ИДИВО 192 Изначальности, на 1024 км  вокруг Планеты Земля,  7 миллиардам 500 миллионам Человечества  Планеты Земля и фиксируем в ИДИВО каждого. 

Выходим из практики.

 Аминь.

Набор текста Практики Галина Жигарева, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва


           Проверка текста практики  Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Практика 4

Стяжание условий на ночную Учебу






                            2-ой файл   01.15.30-01.21.07

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнем и Синтезом. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца  192 Изначальный явленно. Развертываемся пред ИВ Кут Хуми и Фаинь,  возжигаемся глубже Синтезтелом Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ИДИВО, ИДИВО каждого. Мы стяжаем у Изначальных Владык  Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Системы ночной учебы Школы Синтезной Аматики ИДИВО коллективно и каждый индивидуально стяжает Огонь, Синтез, Условия и Систему на индивидуальную программу ночного обучения.  И так, и так, в 2-х решениях будет идти фиксация.

И мы просим Изначального Владыку Кут Хуми и Изначальную Владычицу Фаинь  начать работу с нами по вот такому-то  вопросу, заявляете Владыке, с чем Вы предполагаете поработать, на что устремляетесь. Любая ситуативная задача, это может быть простройка нового, что угодно, любой ваш вопрос. Это может быть любое, человеческое выражение, человеческая жизнь, это может быть служебный какой-то ваш вопрос, что угодно ваше.  И просим ИВ Кут Хуми концентрации Огня, Синтеза, Условий и Системы Ипостаси Синтеза ИДИВО вот по нашему вопросу. Впитываем, возжигаемся в ИДИВО каждого. Возжигаемся Аматикой Человека Метагалактики в этом выражении и из зала ИС ИДИВО синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез Книги Аматики ИДИВО 1-ой Школы Синтезной Аматики  ИДИВО каждому из нас. И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Книгу Синтеза Аматики ИДИВО первой Школы Синтезной Аматики ИДИВО. Принимаем книгу от Изначального Владыки Кут Хуми, она изначально другая, по качеству  отличается от книги ФЧС, Книги Синтеза ИВО. Я бы сказала она поменьше по формату и потоньше, и другой цвет, и обложка, знаете, я бы сказала, как специальная литература. 

Возжигаемся, переходим из зала Ипостаси Синтеза в наше здание, становимся на 4 этаже, Книгу кладем на стол. И поэманируйте по зданию в целом, по 4-м этажам вот вашу Аматичность, да вот вашу встроенность в это, по зданию самому высокому можете столпно развернуть это, по столпу здания, чтобы включить здание в работу с возможностями аматическими. Они включатся на это сразу. Отправьте по столпу здания,   по столам, по Частям, по вашим. Возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО,  синтезируемся с ИВО, возжигаемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО 1 дня Школы Синтезной Аматики в ИДИВО каждому из нас. 

Просим развернуть, закрепить все стяжённые возможности, Огонь, Синтез возможности. Просим перевести нас в реальное действие применимость, реализацию и Идивность этими возможностями и способностями. То есть не в отложенном перспективном варианте, а чтобы это сейчас началось. 

Благодарим ИВО, возвращаемся в физическое присутствие.  Эманируем всё стяжённое в ИДИВО, ИДИВО 192 Изначальности, на 1024км  вокруг Планеты Земля и 7 миллиардам 500 миллионам Человечества  Планеты Земля. Фиксируем в ИДИВО каждого и выходим из практики.




Набор текста практики Галина Жигарева, ИДИВО 192 Изначальности, Москва 




Проверила текста практики Елена Фролова, ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Практика 5.

 Стяжание Образа Аматики  ИДИВО, Образ Идивности ИДИВО и синтез Аматики Человека Метагалактики

           часть 3, время 01:54:07 – 02:02:01
Возжигаемся всем синтезом в  каждом из нас. Физически возжигаемся Синтезтелом Отца ИВО. Возжигаемся 256-ью частями Человека Метагалактики, Проявления, Изначальности. И возжигаемся 256-ью эталонными Аматиками частей ИВО и возжигаемся реально действующими включившимися 64-мя Аматиками. 

Вот, можно было различить, в принципе, вспыхивание эталонной и реальной Аматики. Они различаются между собой. Но если сейчас не уловили, потом - просто самостоятельно. Дом должен уловить, чем эталонность от реальности отличается, не в плохом смысле слова. Кстати говоря, реально действующая Аматика лучше телом проживается, на неё реагируете, а эталонная - легкий больше вариант. У вас может быть по-другому.

Возжигаемся Формой, обязательно на физическом теле, на вышестоящем. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим и развертываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно. Становимся перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся 1-м Синтезом Школы Синтезной Аматики ИДИВО и стяжаем Цельный Синтез ИВО каждому из нас и возжигаемся огнём и синтезом ночной учебы. Просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь развернуть его в каждом из нас в синтезе частей, систем, аппаратов, посвящений, статусов, любых возможностей, полномочий физически. Стяжаем Образ Аматики ИДИВО и Образ Идивности Изначального Дома ИВО. И возжигаясь, развертываемся им, и возжигаемся вот этими раскрытыми способностями, развернутым текстом способностей Аматики и восьми процессов Изначального Дома ИВО.

Вот это ядро, которое сейчас раскрывалось, просто сейчас сознательно вспыхиваем этим текстом. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь развернуть в нас, закрепить и применить все стяжённые возможности и способности, обучив Аматике и Идивности. И стяжаем Огонь, Синтез, Системы и Условия реализации и применения Образа Аматики ИДИВО, Идивности Изначального Дома ИВО. Доводим до физического присутствия физического тела всё, во что вводили наши части и вышестоящее тело. 

И мы синтезируемся с ИВО и возжигаемся его Огнем и Синтезом. Развертываемся в зале ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО и стяжаем Синтез Аматики Человека Метагалактики каждому из нас и, возжигаясь, вспыхиваем новым выражением Человека Метагалактики физически собой.

Это Отец сейчас закрепляет своим синтезом те аматические синтезные изменения, которые в нас активизировали Владыки. 

Благодарим ИВО, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ИДИВО 192 Изначальности с Филиалами, во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики, на 1024 км вокруг Планеты и 7,5 миллиардам человечества Планеты Земля. Фиксируем в ИДИВО каждого и выходим из практики.

 Набор практики: Аспект Потемкина Татьяна, Подразделения ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка текста практики,  Елена Фролова, Подразделения ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Практика 6.

ПРАКТИКА – ТРЕНИНГ по обучению видения и расшифровки Синтеза ДОМОМ











02.49.28–03.15.22
Комментарии перед практикой.
Постараться Синтезом считать ситуацию, которую каждый из вас взял для разработки, стоя в Аматике. Нам выводят на стену ситуацию. Нас сейчас будут обучать видеть это ДОМОМ. Нам Аматикой выводят на стену первый Образ того Синтеза, который видит ДОМ.

Первая картина – как ДОМ видит нас в этой ситуации, то есть, почему он сделал эти условиями нам. Дальше входим внутрь. Вы вошли, там набор ядер, но эти ядра не просто как точки, да, помните,  как вы видите суть – точка. Вообразите, что из этих точек излился ещё один Образ Синтеза. Эти два Образа могут быть совершенно разными, иногда категорически даже противоположные, но вам надо раскрутить, что один, что другой Образ. Мы сейчас работаем и входим в Аматику, но не так, как мы видим нашим привычным воззрением, а так, как её, в общем-то, расшифровывает и видит ДОМ, и что ДОМ подразумевает под теми условиями и ситуациями, которые мы имеем. 

Возжигаемся. Мы идём в Метагалактику. Вся остальная наша деятельность  будет сегодня посвящена Метагалактике.

Практика. Стяжание Аматики, способности расшифровки и считывания Синтеза Огня субъядерного Синтеза развёртки и считывания записей Ядер, Частей и записанных в них качеств,  свойств и насыщенности.

Обучение считыванию и расшифровке Синтеза, Аматик и аматических синтезных связей и взаимодействий ДОМОМ.


Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  и Фаинь Метагалактического Изначального Проявления. Возжигаясь их Огнём и Синтезом,  переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 4032-ое  Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. 

             Становимся перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в зале Управления Синтеза ИДИВО. Возжигаемся, развёртывая сферу ИДИВО каждого в синтезе всех 8-ых частей и всех оболочек всех ДОМОВ... Возжигаемся Аматикой Человека Метагалактики синтезом Аматик 256-ти частей Человека Метагалактики.

              И, синтезируясь с ХУМ ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие и расшифровку Синтеза ИВО ИДИВО каждого. И просим Изначального Владыку Кут Хуми и Изначальную Владычицу Фаинь зафиксировать и развернуть в каждом из нас возможности и способности расшифровки считывания и развёртки Синтеза ДОМОМ каждого из нас. 

               И, возжигаясь магнитным Огнём и Синтезом ИВ Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Огнём и Синтезом ИВ Кут Хуми, направляем его ИВ Фаинь, возжигаясь её Огнём и Синтезом, направляем ИВ Кут Хуми. В синтезе вспыхиваем магнитным Огнём и Синтезом, возжигая Аматику Человека Метагалактики и Аматику 256-ти частей Человека Метагалактики в каждом из нас. И стяжаем у ИВ Кут Хуми и ИВ Фаинь Аматику, способности расшифровки и считывания Синтеза и Огня, субъядерного Синтеза, развёртки и считывания записей Ядер, Частей, и записанных в них качеств,  свойств и насыщенности. И вмещаем от ИВ Кут Хуми и Фаинь в магнитном Огне и Синтезе Аматику соответствующих возможностей  и способностей  каждому из нас. 

                 Возжигаясь, синтезируем эту Аматику с Аматикой Человека Метагалактики, и стяжаем Цельный Синтез ИВО Аматики Человека Метагалактики и Аматики, направленной каждому из нас Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Вот этот Цельный Синтез, с одной стороны, объединяет в цельность нашу Аматику и Аматику, которую дали нам Владыки, с другой стороны, они начинают синтезироваться, проплавляться друг в друга. И мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь активизировать головной мозг каждого из нас для расшифровки и считывания Синтеза физически собою.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками 8-го Управления Синтеза Метагалактического Изначального Проявления Синтез ИДИВО Человека Планеты Владыками Трофимом и Василисой, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал на 3876 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, и развёртываемся, становимся перед Изначальными Владыками Трофимом и Василисой. Приветствуем Изначальных Владык и стяжаем Изначальный Синтез ИДИВО Человека Планеты каждому из нас в концентрации Управлением Синтеза 8-ым на каждого из нас. 

И, возжигаясь,  разворачиваем Сферу ИДИВО Человека Планеты вокруг каждого из нас в зале перед Изначальными Владыками Трофимом и Василисой. И впитываем из зала от Изначальных Владык  Изначальный Синтез ИДИВО Человека Планеты в его эталонном выражении и явлении,  как он есть у Изначальный Владык Метагалактики.
 Знаете, как бы выравниваем среду в сфере ДОМА нашего, вокруг нас, и зала Управления Синтеза.

И мы просим Изначальных Владык Трофима и Василису обучить каждого из нас считыванию и расшифровке Синтеза, Аматик и аматических синтезных связей и взаимодействий. 

И просим Изначальных Владык включить, развернуть в каждом из нас такой взгляд – восприятие ДОМОМ. В данном случае Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты, то есть, перевести, переключить ракурс взгляда с телесного восприятия на восприятие ДОМОМ. 

И, возжигая ИДИВО Человека Планеты, попробуйте воспринять зал Владык, посмотрите, знаете как, взгляд свой адаптируйте в зале.

И возжигаемся Огнём и Синтезом от Изначальных Владык Трофима Василисы. Это обучающий Огонь и Синтез, он активизирует в нас определённые возможности и способности. И этим Огнём и Синтезом каждого из нас ставят перед нашим участком стены. Очень близко не подходите, должен быть такой охват взглядом,  вас Владыка поставят, просто сами свой взгляд сонастройте, тело в сфере ДОМА, и попросите Изначальных Владык Трофима и Василису вывести вам, показать, развернуть Аматику или Матику вот той ситуации, тех условий, с которыми вы хотите работать.

Возжигаясь Огнём и Синтезом Изначальных Владык Трофима и Василисы, из сферы ИДИВО Человека Планеты направляем и разворачиваем Матику, Аматику ситуации на стене перед нами.

 И смотрите, первый Образ. На головной мозг при этом концентрируется  Синтез Изначальных Владык  Трофима и Василисы, и тот Синтез, который использовал и применял ДОМ, в данном случае, ИДИВО Человека Планеты, в формировании этой Матики. Смотрите, первый Образ, что вы там видите, расшифровывайте, не забывайте включать ассоциативно-образный ряд. Лучше, если вы сделаете, знаете, с усилием, не расслабляясь, засыпая, а конкретно, сознательно.

В общем,  чтобы вы там не увидели, какие бы образы вы не увидели - с вами ДОМ говорит на понятном вам языке понятных вам Образов, именно, с вашим ассоциативно-образным рядом. Первый Образ, напоминаю, как ДОМ видит нас по этому вопросу. Кто мы для него, какие. Даже если вы на стене видите там темноту, начинайте ассоциировать (пауза). При этом напряжение на головном мозге физически нарастает (пауза). 

Делать с тем, что вы видите, ничего не надо сейчас. Просто прочитать. Ну, там уже попытки идут что-то поменять – не надо сейчас ничего менять. Да там, в принципе, не получится поменять. Просто, знаете, войдите вот в эту текучесть Синтеза в тех Образах, которые вы славливаете. 

Этот процесс завершается. Теперь  входите, делаете шаг или несколько шагов, входите внутрь этой Аматики. Ну, и, пожалуйста, там у вас ещё один Образ или пространство, ситуация, что угодно. Сначала посмотрите, что вы там видите (пауза). 

Это внутреннее состояние, внутренние записи частей, которые применяет ДОМ. Сейчас, войдя внутрь этой Аматики, вам ДОМ показывает взаимосвязанный Синтез тех качеств, свойств, которые он связал, и почему он, собственно говоря, в первом Образе видел вас именно так.  

Смотрите, анализируете, ассоциируете, считываете этот Образ, что срабатывает некорректно, или чего наоборот не хватает. Включайтесь в процесс, не ждите, что он сам будет разворачиваться. Минимальные усилия мозга. Очень часто бывает, что это именно не некорректные записи, а недостающие качества и свойства. 

И вот здесь можно начинать менять. Если вы заприметили за собой некорректность здесь какую-то, можете обратиться к ИВ Отцу и попросить прощения (пауза).

Стоя внутри, начинайте разгораться Огнём и Синтезом ИВО и ИВ Трофима и Василисы и Кут Хуми и Фаинь. Помните, на вас магнитный Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь. Прямо начинаете магнитить до такого Синтеза внутрь своей Аматики, вы именно внутри её сейчас стоите. И если вы уловили, например, осознали, что вам не хватает чего-то, попросите ИВ Трофима и Василису и ИВ Кут Хуми и Фаинь дополнить эту Аматику необходимыми Ядрами с записью качеств, свойств, способностей.

И, глубже разгораясь Огнём и Синтезом Изначальных Владык и Изначально Вышестоящего Отца, вплавляете эти Ядра в ту картину, в тот Образ, который вы видите. Он, кстати говоря, может в процессе вашей работы начать меняться, либо вы вообще можете перестать что-либо видеть там сейчас, это тоже нормально (пауза).

 Теперь шаг в зал, вы выходите из Аматики вашей ситуации, становитесь перед стеной и смотрите на тот Образ, который перед вами. Помните, у вас сначала был один, он и может остаться таким же, может поменяться, может исчезнуть вообще, у вас может быть просто гладкая стена. Любой вариант возможен: остаться прежним, поменяться Образ может и просто может всё исчезнуть.

 Что у вас? Нет, вы не выбираете что, а вы смотрите, что в реальности. Ничего там трогать сейчас не надо. Мы не завершили ещё работу с этой ситуацией.

Просим Изначальных Владык Трофима и Василису развернуть каждому из нас, закрепить способности и возможности считывания и расшифровки Синтеза ДОМОМ, вот насколько они сейчас включились у нас. И вот та, которую фиксируют нам Владыки Трофим и Василиса в зале, чётко доводим до физического тела сейчас. Прямо знаете как, синтезируем Огонь вышестоящего и физического Тела и особенно головного мозга.

А теперь возжигаемся Сферой ИДИВО Человека Планеты в синтезе с ИДИВО каждого. ИДИВО каждого – это конкретные состояния и  условия, которыми мы живём.

Благодарим Изначальных Владык Трофима и Василису.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его ХУМ, зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на 4096-ое Изначальное Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. 

Синтезируемся с ХУМ ИВО и стяжаем Синтез ИВО вот на ту Аматику, с которой мы работали. Просим преобразить и перестроить синтезные импульсные связи. И вообще просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аматику этой ситуации каждому из нас в ИДИВО Человека Планеты. И возжигаясь, вспыхиваем.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем в ИДИВО, ИДИВО 192го Изначального Проявления, в ИДИВО каждого фиксируем. 

Выходим из Практики-Тренинга. Аминь. 

Комментарий после практики-тренинга

Ну, вот, ближе к тренировке было, что-то такое у нас. Процесс ещё не закончен, мы будем сейчас продолжать, собственно говоря, работать с этой же ситуацией. Это такое начало возможности, чтобы вообще просто вас в это дело ввести.


                        Набор  текста практики: Елена Фролова, Подразделения ИДИВО 192И Москва

                                Проверка текста практики Ливия Голованова, Подразделение ИДИВО 192И Москва

Практика 7.

Наработка, возжигание, обновление Аматической Розы Сердца, Аматического 64-х пламенного Разума и Огненного Аматического Тела АМАТО.










3 файл  03.41.13-03.47.39

      Возжигаемся  всем синтезом в  каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными  Владыками  Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их синтезом, и переходим в  зал Ипостаси Синтеза ИДИВО  192 Изначальный явленно, развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми  и Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем, и возжигаемся  Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь,  разворачиваем Ядро  8-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем у  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь  Огонь, Синтез, Условия и Систему на  развёртку возжигания  и обновления  Аматической Розы  Сердца в развертке 4096-ти Огней, Аматического 64-х пламенного Разума, Аматического Тела и  огненного  Аматического Тела Амато каждому из нас и синтезу нас.  И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Систему  Аматического обновления Розы, Разума  Аматического и  Аматического Тела  в каждом из нас и синтезом нас.

         И  мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём и синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца  и  стяжаем синтез Розы  Аматического Сердца 4096-ти  огненной каждому из нас метагалактически проявленным изначальным  явлением  физически  собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096  огней лепестков  Розы Аматического Сердца физически собою, стяжаем  зерцало Розы  Аматического Сердца, возжигая  4096 огней лепестков Розы Сердца  на зерцале из зерцала.

       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро  Синтеза Аматического 64-х пламенного  Разума каждому из нас. Возжигаемся Ядром Синтеза Разума  Аматического, развёртывая его под ногами в зерцале Розы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64  субъядерных пламени Разума Аматического Метагалактически проявленного  изначального каждому из нас, в фиксации и развёртке  64-х пламён субъядерного синтеза каждому из нас. И возжигаясь, развертываем, впитываем  64-мя пламёнами субъядерного синтеза из  Ядра Аматического Разума сквозь Тело каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Аматическое Тело.  И стяжаем  Аматическое огненное Тело АМАТО физически собою. И, возжигаясь, развертываем вокруг Розы Аматического Сердца  сферу ИДИВО каждого,  проплавляя, прожигая её 4096-ю огнями - лепестками Розы,  64-мя пламёнами. И стяжаем синтез Аматики  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и  Фаинь. 

Возвращаемся в физическое  присутствие.  Аматически 64-х пламенный Разум фиксируем в головном мозге, Роза физически становится  в центре груди сейчас и сфера ИДИВО каждого вокруг нас. Эманируем всё стяженное, возожжённое в ИДИВО, в ИДИВО 192 Изначальности с  филиалами и во все Изначальные Дома  с филиалами Участников  практики. И фиксируем в ИДИВО каждого. 

И выходим из практики.  Аминь.

Набор текста практики: Галина Гусарова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверила текст практики Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Практика 8

Продолжение Практики-Тренинга

         3 файл 04:06:25-04.29.48
Возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Изначального Проявления. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом,  переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 4032 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. 

Становимся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. 

И, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося активизировать наши возможности, способности, видение, восприятие и расшифровку Огня, Синтеза, связок субъядерного синтеза и записи в ядрах частей Человека Метагалактики в каждом из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца  каждого и ИДИВО Человека Метагалактики физически собою. 

И просим у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь концентрации на ИДИВО каждого и ИДИВО Человека Метагалактики Огня, Синтеза, Условий и Систем в активизации  деятельности Аматикой, Синтезом и Огнём. И проникаемся сферой ИДИВО каждого в ИДИВО Человека Метагалактики и как впитываем внутрь Сферы вот этот Огонь, Синтез, Условия и Системы. И, проникаясь всем телом, понимаете как, вот доведите. Обычно у нас на оболочку эта фиксация идёт, а вот сейчас втяните это внутрь сферы, внутрь тела и распределите  по частям. Просто вот ментально эту установку дайте: Синтез, Огонь, он пойдёт туда.

 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками 16-го УС Синтез ИДИВО Человека Метагалактики Платоном и Натали. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал 16-го УС на 3984 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Становимся пред Изначальными Владыками Платоном и Натали. 

 
Приветствуем Изначальных Владык. Возжигаясь, развёртываем сферу ИДИВО Человека Метагалактики вокруг каждого из нас. Возжигаемся Розой Аматического Сердца с 4096-ю лепестками Огня, Зерцало Розы под ногами, Роза вокруг нас. И вспыхиваем 64-пламенным Аматическим Разумом, возжигаясь и развёртываясь внутри ИДИВО каждого Огненным аматическим телом Амато в синтезе с Синтезтелом Отца ИВО. Прямо сквозь Пламена, что Разума, что Розы мы свободно видим Владык.

 
И, концентрируясь на той ситуации с которой мы работаем, просим Изначальных Владык Платона Натали выявить Часть, на которую эта ситуация фиксируется. И либо слышим от Владык, какая часть, номер, либо просто, знаете вот, на стене перед собой,  нас, в принципе уже даже  поставили на наше рабочее место, скажем так, перед стеной. Владыки за нашими спинами стоят в поддержке. Можете перед собой на стене номер увидеть, название просто части в голове у вас может вспыхнуть. Знаете что, ещё раз повторю: логических связок не делайте, первое, что пришло в голову, то оно и есть.
 Возжигаемся Аматикой этой части, прямо стоя в сфере Дома, в Розе, в Пламёнах аматического Разума внутри Тела, и вокруг в сфере вспыхиваем Аматикой этой части по конкретной ситуации. Не вообще в целом Аматикой Части, а ракурсом конкретики той ситуации, с которой  работаем. 

    
И просим ИВ Платона Натали вывести Аматику,  матрицу этой части по вот нашему вопросу на стену перед нами. Смотрим первый образ внешний, как Дом видит эту часть. Не забывайте включать расшифровку образа (пауза). Входим внутрь. Несколько шагов делаете, входите внутрь.  Следующий образ – это связка качеств, свойств этой части между собою вот в том вопросе, той ситуации, с которой вы работаете. Раскручивайте, осознавайте, что некорректно, что не нужно, каких качеств, свойств не хватает. Раскручивайте. 

    
При этом глубже возжигайтесь аматическим Разумом. Вот аматический Разум прожигает головной мозг, помогает считывать Синтез и образ. Если вдруг вы, например, проживаете, что каким-то некорректным смыслом или мыслью живёт эта часть, но не можете её прочитать, конкретику. Просто на ядро с записью этого смысла, качества и свойства, знаете, пыхните пламенем аматического Разума. Он вам достанет просто текст этого качества из ядра. До мозга это обязательно дойдёт в расшифровке. 

    
Не забывайте просить прощение за некорректные состояния, некорректные качества и свойства, действия, или что вы там осознали и считали. И если не хватает каких-то качеств, свойств, возможностей, просим у ИВ Кут Хуми Фаинь, ИВ Платона Натали дополнить Аматику этой части ядрами с записью соответствующих качеств и свойств. И мы просим преобразить Аматику и синтезно-импульсные аматические связи в этой конкретной части сначала. 

    
И вот теперь, стоя внутри матрицы, внутри этой Аматики вспыхиваем 4096-ю Огнями Розы и всеми 64-мя пламёнами Разума. И, разгораясь, знаете, прямо направляете, что Огни Розы, что Пламёна Разума на тот образ, ту ситуативность, возможно, которую вы вокруг себя видите. При этом привлекаем, возжигаемся новым Огнём и Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца и Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, преображая, перестраивая аматические синтезные импульсные связи этой части. То есть, Разум проплавляет, Роза добавляет необходимые ядра, плюс сплавляется, если попросили добавить ядра качеств и свойств от Изначальных Владык, это всё сплавляется воедино. Некое напряжение на головном мозге, на висках, особенно которое вы  можете  проживать, именно горение, пламенение сейчас аматического Разума. 

   
 Картина вокруг вас может либо поменяться, либо просто опять же может исчезнуть всё.  Когда всё исчезает – это процесс перестройки аматической. Это не значит, что всё сплавилось, это просто идёт процесс перестройки синтезных связей, когда нет устойчивого взаимодействия ещё. 

    
Выходим из Аматики. В принципе, мы уже и вышли, когда действие аматическое завершается,  проплавляется всё, что может проплавиться на данный момент. В принципе,  мы автоматически встаём перед стеной, и смотрите на образ, который на стене есть. Он либо изменился сейчас, либо опять же вы там ничего не видите – гладкая стена. Гладкой стены сейчас у вас нет, потому что Владыка Платон вам показывает изменения. Это вот Владыки зафиксировать хотят в нас, что, когда меняются синтезные связи в Аматике, Дом иначе начинает воспринимать по конкретной ситуации эту часть. Прекрасно. 

   
 А теперь мы возжигаемся сначала 64-мя частями Человека Метагалактики, прямо стоя в сфере ИДИВО Человека Метагалактики. Фиксация Розы - не забывайте. 64-пламенный Разум горит сквозь тело. На  теле аматическом огненном теле Амато и Синтезтеле Отца возжигаемся 64-мя Аматиками 64-х частей вначале. 

    
И, возжигаясь преображённой Аматикой, преображённой матрицей, часть из которой мы сейчас сработали, вот она первая вспыхивает внутри вашего тела. А теперь возжигаясь, прямо проплавляясь сквозь Тело и все части, но ракурсом вот преображённой, изменённой части 64-пламенным аматическим Разумом, мы просим Изначальных Владык Платона Натали, исходя из преображения, перестройки аматической части, с которой мы работали, преобразить и перестроить в целом Аматику ситуации, с которой мы работали. То есть, от этой части начинают идти другие импульсные синтезные связи по другим частям в этой ситуации. Сейчас больше Владыки направляют. Мы просто, вот знаете как, вживаемся в этот процесс.

    
И, возжигаясь цельной Аматикой, новой, преображённой по вашему вопросу, просим Изначальных Владык Платона Натали развернуть из Аматики новую иерархизацию, пробуждённость, пассионарность, самоорганизацию, воссоединённость, витийность условий каждого из нас по конкретному вопросу и в новую динамику. То есть, сейчас Аматика разворачивается вплоть до условий и их динамики вокруг нас. Сейчас, в общем-то, видение и взгляд может прекратиться вообще, какое бы то ни было, даже восприятие сходит нанет. Почему? Потому что проплавляется предыдущий вариант и формируется новый. Мы к новому ещё не пристроились, нет восприимчивости. Вот на этом этапе нормально совершенно, кто это проживает. Всё.

    
Синтезируемся с ХУМ Изначальных Владык Платона и Натали и стяжаем Метагалактический Синтез ИВО, возжигаясь цельной Аматикой Человека Метагалактики физически собою. Благодарим Изначальных Владык Платона Натали, прося каждого из нас в течение следующего месяца приглашать на учёбу ночную, дневную, любую, какую Владыки посчитают необходимой в обучении каждого из нас в работе, активизации Аматик частей Человека Метагалактики.

    
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Метагалактическое Присутствие. Синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВО Метагалактики вот на ту сложившуюся Аматику. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, знаете, стабилизируемся, устаиваемся в новых синтезных вариациях аматически, потому что знаете, вот такое состояние возникает, что как будто бы Тело вывели из стабильности какой-то. То есть, вот оно привыкло быть неизменно, а сейчас  вот всё это за короткий промежуток времени вот так вот поменялось, и у Тела есть ощущение неустойчивости.  Но это не неустойчивость, а это вот именно аматическая перестройка. Но Тело воспринимает, как будто его пошатывает. Вот так знаете, такой вариант. А синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Телом и устаиваемся, стабилизируемся в новом выражении аматическом. 

    
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

    
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая сферу ИДИВО каждого, сферу ИДИВО Человека Метагалактики, возжигаемся новой Аматикой и Условиями, что немаловажно, по конкретной вашей ситуацией. Прямо на физику, знаете, сферой вот так  поставьте. И эманируем в ИДИВО, пристраиваясь к ИДИВО в новом аматическом состоянии,  ИДИВО 192 Изначальности с Филиалами, во все Изначальные подразделения участников практики, эманируем на 1024 км вокруг Планеты. Знаете, прямо  даже вот концентрируем вот эту возможность аматического выражения  работы в  Доме. На предыдущих практиках это не эманировали, не фиксировали, потому что сам процесс пока шёл, в нём сами были такими чудесными. Эманируем семи с половиной миллиардам Человечества. 

    И фиксируем окончательно в ИДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
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Практика 9.

Практика – Тренинг. Завершение работы с выбранной ситуацией.

4 файл 00.08.48 -  00.48.41
08.48…ну хотя бы на уровне воображения, что пламена,  они не просто, знаете вот, по телу входят в вас, да,  что они проплавляют Тело вместе с Частями, знаете вот, запустите его туда. Да? 

Переходим в зал к  Изначальным Владыкам Платону  Натали на первое вышестоящее метагалактическое присутствие. Переходим в здание 16-го Управления Синтеза ИДИВО Человека Метагалактики. В зале  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Платоном  Натали  становимся, чётко разворачиваем, возжигаемся сферой ИДИВО каждого, в ней возжигаемся ИДИВО Человека Метагалактики, вспыхиваем 4096-ю Огнями Розы и возжигаем Пламя аматического Разума– Ядро под ногами, Пламя пропускаете вот так сквозь тело обязательно... , чтобы Пламёна не просто по телу гладили вас, что они проплавляли тело вместе с частями, знаете, как запустить его туда.

И синтезом с Изначальными Владыками Платоном и Натали, мы в этом же здании переходим в Зал Эталонной Аматики Частей Человека Метагалактики.  Это зал, где, в общем-то фиксируется некая эталонность Аматики именно метагалактических Частей. Мы переходим прям с  Сферой, с Розой, со всем. В зале пред Изначальным Владыкой  Платоном и Натали становимся. Теперь вообразите, на ваше тело фиксируются все Части, да? Вокруг нас, в сфере Дома – лепестки, огни, вот они, собственно говоря, стоят там перед нами.

Возжигаемся Образом Отца, то есть 128 мерностных Частей, понятно, они внутри, начинаем с Образа Отца. Возжигаемся Образом Отца Человека Метагалактики,  Фа Образом Отца, какой там, да, у вас. У кого больше – проявленной, изначальной Части -  забудьте сейчас про  это:  ИДИВО Человека Метагалактики, для нас сейчас Метагалактика нужна. Почему? Потому что именно Метагалактика стимулирует аматичность. 8 проявление. Мы можем здесь получить всё, что нам необходимо.

Образ Отца прям по телу активизируем, и синтезируемся  с  соответствующим лепестком Розы,  то есть для служажих ИДИВО 1921-й. Прям входим телом  с Образом Отца  в этот лепесток. Знаете так, сделайте из центра  к нему полшага, знаете так...  на самом деле лепесток Розы просто так вот на нас одевается, просто, 1921 лепесток, для служащих. Он разворачивается фактически на всю Розу, он охватывает просто нас – они ж свободны.

И мы возжигаемся огнём, мерностными огнями, вспыхиваем в Образе Отца, возжигаем Аматику Образа Отца. А  теперь вспыхиваем первым аматическим пламенем, пламенем Субъядерного Синтеза Метагалактического Образа. И возжигаем Аматику Образа Отца.

А вот теперь смотрите, внимательно просто посмотрите, что вокруг вас и внутри происходит –  Пламя, проплавляя, активизирует Аматику не только внутри, она так вот, сферически фактически становится. А огни Розы, не знаю даже, как это описать, они не проплавляют, они проникают сквозь эту Аматику. Т.е. при необходимости, когда  это нужно,  Роза может дополнять своими ядрами, Разум может это  дополнять, да?  Сейчас просто, знаете, по Образу Отца пробегитесь пламенем. Просим Изначальных Владык Платона Натали  отстроить вот эти синтезные импульсные связи в Аматике Образа Отца в соответствии  со стяженным, развёрнутым нами. Мы Образов Аматики  сколько стяжали. Ну там, в Образе Отца что-то стабильно работало, сейчас мы можем больше. Давайте попробуйте это или понаблюдать, посмотреть, прожить просто. Образ Отца фактически начинает каким-то образом менять своё качество, если хотите,  там другая насыщенность появляется.

Дальше. Слово Отца. Огненно-аматическое Тело Амато, на него выводим –  ну, как выводим, активизируем вторую  Часть Слово Отца  –  256 оболочек Слова Отца, насыщенность, потенциал –  всё,  быстро вспыхиваем, именно как Частью. Синтензируемся с сответствующим огнём лепестком Розы, для Служащих это 1922-ой, прям вот входим в него, возжигаемся  мерностным огнём 1922–го, выявляя по возможности из ядер Слова Отца соответствующее количество мерностных огней, ну, как бы развертываемся в этой мерности, насколько это возможно в данный момент. И возжигаемся пламенем Метагалактической Тямы, пламенем Субъядерного Синтеза Метагалактической Тямы, и сквозь тело его,  из ядра Разума поднимаем, проплавляя Слово Отца и возжигаем, активизируя Аматику Слова Отца. Интересно, да?  
Прекрасно. Возжигаемся третьей Частью – Душой Человека Метагалактики. Прям на огненное аматическое тело- Душа. Возжигаемся. Синтезируемся с соответствующим лепестком огнём  Розы, он  развертывается, но охватывает  нас. Возжигаемся соответствующим огнём, мерностными огнями, из лепестка Розы, знаете как, вот этот огонь – на ядра Души, чтобы он, не знаю, как это будет  – достал, знаете, этот огонь прикасается к  ядрам Части  и начинает выявлять оттуда что? Более высокую мерностную характеристику, да, такую.  Во-от.

А теперь возжигаемся третьим пламенем аматического Разума – пламенем Субъядерного Синтеза Метагалактической Теургии. И проплавляем Душу Человека Метагалактики этим видом субъядерного синтеза.  И знаете, прям вот так конкретно, прям,  знаете, так вот,  поискрите. Просим Изначальных Владык Платона  Натали переплавить старые состояния, не соответствующие  Душе Человека Метагалактики. И сплавте,  если вот Слово Отца, Образ Отца –  они больше активизировались,  то здесь вот переплавляемся.

И возжигаем Аматику Души Человека Метагалактики. А здесь  знаете такое? Почувствуйте разницу! Ну вот, душевность, которую мы чаще ищем – душа Человека Метагалактики, вообще чего-то другое, да? Т.е. это не вот та суета чувств, к которой мы привыкли, да? Потому что суета, беготня чувств – это в принципе такое планетарное  состояние  больше души. 

Знаете, глубже в аматичность Души входим., Пламенем Теургии, знаете, взрастите Аматику, вот растрясите Аматику, что вот она пошла. (чих), точно. Дополнительно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Душою, возжигаемся Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца… . А, можно, кстати говоря, попросить у Изначальных Владык Игнатия  Веры – это Владыки 3-го Управления Синтеза, просто сейчас обратиться к ним, попросить Изначальный Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца. Просто знаете его на Аматику притягивайте, вот Души, а пламя субъядерного Синтеза,  это начинает перестраивать за счет этого дополнительно – вариант дополнительных записей и так далее. 

Возжигаемся Синтезобразом Человека Метагалактики, с фиксацией. На уровень аматического тела выводим Синтезобраз. Вспыхиваем им. Синтезируемся с соответствующим лепестком-огнём  Розы аматического Сердца, возжигаемся мерностными огнями. Возжигаемся четвёртым пламенем аматического Разума, пламенем субъядерного синтеза Метагалактического Творения. возжигаемся Синтезобразом Человека Метагалактики. И проплавляем его пламенем субъядерного синтеза Метагалактического Творения. Здесь прям тоже преображаемся, перестраиваем Аматику.  

Возжигаемся (дальше побыстрее чуть-чуть пойдем), возжигаемся Граалем Человека Метагалактики. Синтезируемся с соотвествующим огнём лепестков Розы, возжигаемся мерностными огнями из лепестка Розы. И возжигаемся пламенем субъядерного синтеза Метагалактической Жизни из аматического Разума. И возжигаем, активизируем Аматику Грааля Человека Метагалактики выражением  граально-образующих сил. 

Такой интересный, кстати сказать, эффект, когда тело физическое начинает наливаться силой, т.е. мы,  вот она как-то включилась  сейчас, через Аматику сила, ну,  видимо 8 - 5, что вот явно прям сейчас, если вот вы физически начнете сопереживать тому, что с вышестоящим телом  происходит, физическое тело начинает наливаться силой, в центре грудной клетки это проживается. 

Восполняемся Силами Грааля. И возжигаемся Сознанием Человека Метагалактики. Прям быстро-быстро его  выводим на аматическое тело, возжигаемся соответствующим лепестком Розы аматического Сердца, возжигаемся мерностными огнями, активизируя Сознание Человека Метагалактики соответствующего количества мерностей, насколько это возможно сейчас. А мерностные огни, да, когда вот они из Розы касаются ядер Части, они вызывают избыточный огонь в Части, т.е. зачем нам это сейчас надо.  

И возжигаемся пламенем субъядерного синтеза Метагалактического Могущества из аматического Разума – возжигая и активизируя Аматику  Сознание Человека Метагалактики. Ну вот, оно просто вспыхнуло, знаете, как вот вариант. У меня такое впечатление, что когда где-то там проплавляется, перестраиваются, знаете вот, пламя метагалактического Могущества, знаете, так –  пщщщ! И знаете, как вот, новый такой вот вариант, да? Знаете, такое, мы  вчера елочную гирлянду  вспоминали с вами,  елочная гирлянда, это  такие вот. Если так вот матрицу  огней  так вот представить, то пламя метагалактического Могущества, по крайней мере, как я это  воспринимаю, да, знаете... так раз! –  и другая схэма. Т.е. там большее количество. Так интересно достаточно. 

Возжигаемся Столпом Человека Метагалактики (сейчас 8 пройдем и другую схему возьмём, чтоб нам захватить все 64 Аматики). Синтезируемся с соответствующим огнём Розы аматического Сердца. Возжигаемся мерностными огнями из лепестка Розы. И возжигаемся пламенем субъядерного синтеза Метагалактической  Предвечности из аматического Разума. Возжигая и активизируя Аматику Столпа Человека Метагалактики. И вот сейчас попробуйте прожить синтез семи Аматик семи  Частей. Вот мы их активизировали, да, вот они в активном режиме. Т.е. фактически мы говорим, мы с вами переводим фиксацию   на другую Часть, на другую, другую,  да, но они в общем-то  вот стоят, горят и синтезируем их с лепестками Розы и с пламёнами Разума. Вот в синтезе семь сейчас проживаем?  И на восьмую будем выходить, но Дом, он же объединяет, правильно?

Возжигаемся восьмой Частью – ИДИВО Человека Планеты, сейчас самое интересное будет – мы все Части видели ракурсом Аматики, но ведь  у самого Дома тоже есть его собственная Аматика, которую он, собственно говоря,  нам в той практике, когда мы образы смотрели, и показывал, ну,  т.е. это работа через Аматику восьмой  Части.   

И синтезируемся с соответствующим лепестком Розы, возжигаем ИДИВО Человека Планеты мерностными огнями, и возжигаемся восьмым пламенем аматического Разума, пламенем субъядерного синтеза метагалактической  Неизреченности. И вот это пламя, что самое интересное, знаете у нас вот такой был восприятие, что пламя стоит сквозь тело, вот сейчас впервые нам показывают, что пламя разворачивается Разумом сферически. Те тоже могут сферически разворачиваться. Потому что, когда Аматику мы возжигаем, Аматика она сама по себе что? Она  сферична. Мы просто внимание на это не обращали,  вот сейчас мы  можем на  это посмотреть – как пламя Разума охватывает что? Эту сферу в целом.  А вот сейчас вообще интересное состояние  возникает на самом деле – когда вот эта аматическая синтезная связь проживается  (не совсем правильное все-таки выражение -  она возжигается сферой, а тело это проживанием регистрирует). И вспыхиваем,  активизируя Аматику восьмой Части – ИДИВО Человека Планеты.

Возжигаемся синтезом восьми Аматик. Помните,  у нас есть закон удвоения, да? Так как у нас время ограничено, мы сейчас им и пройдем на практику, потом активизируем Части по очереди, нам надо просто,  чтоб запыхтели хотя бы Аматикой. Попыхивать начали, вот так вот, значит, в  два раза больше. Восемь Аматик мы возожгли, да? 

Возжигаемся следующими восемью Частями, выводя их на аматическое Тело Амато. Здесь разницу, я хотела бы, чтобы вы видели – аматическое Тело как присутственный вариант, да, именно как вот  восьмой горизонт, а аматическое Тело Амато –  это вообще то тело, которое фиксирует любые аматические возможности телесно. Т.е.  все, да? Аматические возможности, они –  на тело.  Это  вот  то  Тело, которое может этим действовать, быть, жить, да? Воспринимая именно  Дом, как положено. Ну и бытуя им. Поэтому мы фиксируем сейчас именно вот это тело, да, которое впитывает и впитывает в себя аматические возможности.

Следующие восемь Частей:  Мощь Отца, Восприятие, Головерсум,  Веру возжигаем, не только называем, а прям  вот на теле вспыхиваем этими Частями, стоя в Розе, не теряем это восприятие, Вера, Престол, Интеллект, Трансвизор  и ИДИВО Человека Метагалактики. 
 Сразу восемь Частей, синтезируемся с восьмью огнями Розы, у неё восьмёрочка так раз вокруг нас. Каждая Часть – соответствующим  лепестком Розы, возжигаемся мерностными огнями. Просим Владык направить это возжигание корректно и правильно. И возжигаемся восьмью пламёнами аматического Разума. Пламенем я Метагалактического Начала возжигаем Мощь Отца, пламенем Метагалактического Усилия возжигаем Восприятие, пламенем Метагалактической Воссоединённости возжигаем  Головерсум, пламенем Метагалактической Живы возжигаем Веру. Здесь чуть остановимся, включая Аматику Веры, выстраивая в Аматике Веры синтезные связи. То есть, их здесь не преображать надо, здесь их выстраивать надо. Ну, это такое, одна из особенностей. Вот понимаете, есть эталонная матрица, надо сейчас это всё пламенем – проплавляем связки между ядрами, чтобы Аматика Веры начала реально вот срабатывать, взаимосвязано.

    
Пламенем Метагалактической Любви возжигаем Престол, пламенем Метагалактической Мудрости  возжигаем Интеллект, пламенем Метагалактической Воли возжигаем Трансвизор и пламенем Метагалактического Синтеза возжигаем ИДИВО Человека Метагалактики. Вспыхивая, активизируя пламёнами, восьмью пламёнами Разума восемь аматик восьми соответствующих Частей. Вот здесь, знаете,  почувствуйте разницу, когда по одной, когда восемь. Насыщено, так скажем, да?

   
 Всё. Дальше – больше. В два раза больше. Шестнадцать есть, плюс шестнадцать. Я не буду называть Пламёна, просто состыкуемся. Итак, значит, до ИДИВО Человека Метагалактики, возжигаемся 16-ю Аматиками в ИДИВО Человека Метагалактики. Чувствуете, наш запал  начинает так вот  к телу, тело так интересно себя чувствует, ну… напряжённо, 200 килограмм. Возжигаемся просто дополнительным огнём и синтезом от Изначально Вышестоящего Отца, знаете, как вот, стабилизируемся, устаиваемся, насыщаемся, восполняемся. 

  
  И дальше возжигаем в огненном аматическом Теле Амато 16-ть следующих Частей  -  от Пламени Отца до ИДИВО Человека Изначальности. Синтезируемся с 16-ю соответствующими огнями Розы, возжигаемся мерностными огнями и вспыхиваем 16-ю пламёнами аматического Разума в соответствии с Частями. И возжигаем, активизируя 16-ть Аматик 16-ти Частей – от Пламени Отца до ИДИВО Человека Изначальности. 

    
Но есть на шестнадцать ещё шестнадцать – итого 32-а, ну, и 32 Синтезтела. Знаете, я бы  предложила, чтоб напряжение так чуть-чуть  вот с физики снять, начать прямо сразу эманировать. Потому что Огня вот настолько много, мы не можем ждать конца там тренинга или практики, чтоб начать его эманировать. Вот, прекрасно. Возжигаемся 32-мя Синтезтелами на огненном аматическом Теле Амато. Ну, там, конечно, такой вариант, с точки зрения аматики, это как-то вот, данные практически отсутствуют. Нет, тела есть,  и это хорошо.  

   
 Синтезируемся с соответствующими огнями Розы, вот сейчас начинаем, возжигать все 32 синтезтела. Знаете, прямо вот из Розы,  восполняя их мерностными огнями и выявляя этими мерностными огнями из синтезтел, из ядер синтезтел, избыточный огонь, чтоб это не вот это вот было, на ветру Роза покачивающаяся. Вот, прямо, знаете, вот впитываем, насыщаемся. И возжигаемся 32-мя пламёнами аматического  Разума, то есть, одно пламя – одно синтезтело. И возжигаем, активизируя 32-е аматики 32-х синтезтел. Вот лучше всего срабатывают первые 16-ть Аматик. Предполагаю, что от того, что они наиболее  нами разработаны, так же, как более разработаны 16-ть первых  Синтезов, потому что здесь ещё вот это  имеет значение, именно  насыщенность синтезом. Выше они тоже звучат, а синтезтела активизируются больше. Прекрасно. 

   
 Возжигаемся 64-мя Аматиками 64 Частей в синтезе. Ну, и в эталонном выражении возжигаемся Аматиками 128-ми мерностных синтезтел внутри физического тела и Аматиками 64-х статус-частей. Здесь уже без пламён можно включить на это огни Розы, чтобы это поактивизировать. Кстати говоря, интересный вариант наработки мерностных синтезтел с работой с лепестками Розы соответствующими. Т.е. Изначальные Отцы синтезтел, лепесток Розы и выявление мерностей из субъядерной матрицы мерностного синтезтела в физике. Интересно, кстати, один из вариантов, который можно попробовать, как вообще их оттуда как раз достать.  Все, прекрасно.

    
Вот теперь в синтезе возжигаемся и вспыхиваем, активизируя Сиаматику Человека Метагалактики, проплавляясь 64-мя  пламёнами субъядерного синтеза и вспыхивая полнотой 4096-ти лепестков огня Розы. У меня такое впечатление, как будто тело прямо искрить начало. Я бы сказала, что это бенгальский огонь, но это не совсем то состояние, оно скорей как внутреннее, знаете, когда бенгальский огонь зажигаешь, он так вот внешне вот так сияет. А здесь такое впечатление, что это внутри такой процесс, он начался. Интересно, вот эти импульсы синтезных связей начали бегать между собой. Смотрите, есть аматики отдельных Частей, Сиаматика Человека Метагалактики, она синтезирует их между собой, когда появляется вот тот самый синтез Человека. В данном случае синтез Человека Метагалактики. Так, это мы сделали.

    
Глубже входим в огонь Изначальных Владык Платона и Натали, мы у них, да, помним. И в зале эталонной аматики  Частей Человека Метагалактики воспринимаем, знаете, как вот впитываем, в первую очередь, 64-мя метагалактическими  Частями, ну, Частями Человека Метагалактики, вот эту эталонность из этого зала. Это не просто абстрактная эталонность, вообще на перспективу, а это деятельная эталонность. Вот прямо пламёнами, огнями Розы синтезируем.  Оно просто на стену вот так  вот идёт,  я почему такой жест показала, вот так идёт, проходит через сферу Дома, а Роза это начинает вмещать. Я это показала, как могу, а Роза это делает красиво. Вот. Прекрасно. 

   
Теперь мы с вами пойдем в Метагалактику к Изначальным Владыкам Юсефу Оне, чтобы взаимоскоординироваться с присутствиями Метагалактики, с аматикой присутствий Метагалактики. Благодарим Изначальных Владык Платона и Натали. Синтезируемся с Изначальными Владыками Юсефом и Оной. И переходим в здание на Первом же вышестоящем  метагалактическом присутствии. Только мы становимся в зале 57-го Управления Синтеза Синтез Метагалактики ИДИВО. Становимся пред Изначальными Владыками Юсефом и Оной. Не теряем Сферу, Розу, мерностные выражения, Пламёна, Аматику -  всё  вот это, что мы сейчас с Платоном и Натали развернули, прямо вот в этом стоим. Стоим,  горим, сияем, искрим.

    
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Юсефа и Оны, стяжаем цельный Образ Изначально Вышестоящего Отца, цельный Образ Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначальных Владык Юсефа и Ону взаимоскоординировать каждого из нас, Части каждого из нас, возможности, Аматику  Частей и в целом аматичность каждого из нас, с аматикой 4096-ти присутствий  Метагалактики. И переходим вместе с Изначальными Владыками, а не, никуда  переходим, здесь прямо и стоим. Изначальные Владыки Юсеф и Она, я бы сказала, что они нас ставят в центр Метагалактики, но фактически этот зал и сами по себе Владыки этим центром и являются. 

    
А теперь вообразите следующее, даже не вообразите, а просто увидьте: Владыки снимают стену зала, просто как пространственный переход. Вокруг нас  4096 присутствий Метагалактики, сферы. Это именно пространственное выражение, вот материальное, внешнее. Вот  у  нас аматика внутри, да, метагалактическая,  а вот  есть присутствия Метагалактики, которые  тоже живут аматикой, ну, строятся ею.

   
 И, возжигаясь цельным Образом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, взаимокоординируемся аматикой каждого из нас с аматикой присутствий  Метагалактики. Если Владыки нас настраивают на 4096 в потенциале,  ну вот, попробуйте воспринять, по мере доступности, знаете, почувствовать вот этот естественный, слов не хватает, понимаете, что надо сделать? Ну, давайте, как можем. Попробуйте прочувствовать материю Метагалактики, материю присутствий, которая аматична и подвижна сама по себе. На любом, хотите, в целом, хотите, какое-то одно. Ну, вот Владыки держат  Метагалактику вокруг нас в целом. Вы можете видеть это по-разному – и как пространство космическое, и просто именно как вот вариант многопространственно  многомерного  выражения присутствий, здесь  вопрос ваших образных рядов, как угодно.

    
И мы синтезируем шуньяту ИДИВО каждого с шуньятой Метагалактики ФА, взаимокоординируя, знаете такое, окончательно, Части с соответствующими присутствиями. Слушайте, вы не пробуйте сейчас думать, что вам Метагалактика задаст. Вот я не знаю, пощупайте её аматикой, её Аматику проживите. Такое, знаете, первичное прикосновение именно  вот этим ракурсом. Ну, не первичное, конечно, но наше первичное восприятие таким ракурсом, я бы вот так сказала. Потому что Метагалактика нас так постоянно, знаете…Вот, прекрасно. 

    
В общем-то, нашу фиксацию внимания переводят на зал опять. Я бы сказала, что Владыки ставят стены, но они никуда и не убирали их, знаете, это вот, расширение, многопространственный взгляд, как это вообще происходит.

   
 Благодарим изначальных Владык Юсефа и Ону. И вот прямо из зала 1-го вышестоящего  присутствия Метагалактики, вот всё, что мы взяли, возожгли, развернули, физично  так же сюда на физику Планеты. Здесь это легко взять, нас вот провели через 1-ое вышестоящее,  как вот физичность более высокую, чтобы мы именно физически Аматику начали воспринимать. Поэтому такой вот момент. И прямо  всё сюда вот так – раз! – ИДИВО каждого, вот этот Образ, аматичность, 64 аматики.

    
Эманируем в ИДИВО. Здесь даже не то, что эманации, а как сонастройка с ИДИВО  сквозь физику, в ИДИВО 192 Изначальности, во все иные подразделения,  если вы откуда-то  приехали, и фиксируем в ИДИВО каждого. Выходим из тренинга.
    
У нас ещё есть 5 минут. И мы успеем сделать самое главное, к чему мы, собственно говоря, шли, зачем нам эта аматика была нужна. Мы, помните, вчера  говорили о  Единице Синтеза, хорошо, что я объяснила это вчера, на самом деле, когда могли это ещё воспринимать. В принципе, огненное аматическое Тело Амато мы стяжаем, но кто-то активизировал его вновь, для этой работы.

   
 Итак, мы стяжаем Ядро Синтеза Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Откуда эта Единица Синтеза берется? В Омеге каждого, в клеточке, есть центральное ядро Синтеза,  и оно вообще определяет, какой синтез у нас будет. Т.е. ядро Синтеза Единицы Синтеза, в общем-то, Отец нам выделяет, мы его вмещаем через клеточку. Это первый момент. Второй момент. Это ядро мы вмещаем телесно огненно-аматическим телом, Синтезтелом Отца, вообще на всю синтезтелесность, которая у нас есть. И мы разворачиваем, или стяжаем, кто не стяжал ранее, 4-ый вид  Я –  «Я-Синтезное». Кто стяжал, оно у вас просто разворачивается исходя…  Кто стяжал  «Я-Синтезное»?  Понятно, вот у вас оно, исходя из новых выражений, разворачивается, активизируется, но всецело мы стяжаем как стяжанием дополнительного синтеза.

     Кто не стяжал, вкратце, объяснять долго времени нет. Что такое Я-Синтезное? Есть индивид, есть Я, как личность, Я индивидуальности. Вот эти три  «Я» действуют в предыдущей эпохе, они заканчивались развитием духа. 48.41

Набор текста практики Татьяна Яновицкая, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности Москва

Проверка текста Вера Гасова, Ливия Голованова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности Москва
                                                     Практика 10  Итоговая

Стяжание Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца










4 файл  00.50.27-00.59.27

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь возжигаемся их Огнем и Синтезом, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-Изначально явленный, развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Цельный Синтез Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на новое развитие Новой Эпохой Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою с разверткой, выражением и явлением Я-Синтезного в каждом из нас в разработке и явлении Особенной Стати Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И мы синтезируемся с Ипостасью Синтеза ИДИВО стяжаем Огонь, Синтез, Условие и Систему развертки стяжания и явления Ядра Синтеза Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, впитывая, концентрируя это собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-Изначально явленный. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и явить каждого из нас Единицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развертке, разработке Я-Синтезного явлением Особой Стати Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца проникая, входя в Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Клеточкой Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце синтезируясь с Ядром в Клеточке Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце с Ядром Синтеза, мы стяжаем Ядро Синтеза Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). 

Возжигаясь и впитываем в Хум каждого из нас Ядро Синтеза Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Синтезное, и возжигая, вспыхиваем, развертываем Я-Синтезное по оболочке тела вокруг Ядра Синтеза Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящем Отцом Я-Синтезным и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огненным Аматическим Телом и Синтезтелом Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь напрямую с Хум Изначально Вышестоящего Отца Его Синтезом начинаем эманировать Синтез из Ядра Синтеза Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Я-Синтезным физически собою (пауза). 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Особенную Стать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза).

И возжигаясь, входим, проживая эту Цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который в Нём и Ядра Синтеза Единицы Синтеза выделенной нами, как Синтез микро- и макро-  мира.

И начинаем эманировать развертывать собою физически Я-Синтезное и Ядро Синтеза Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, вспыхиваем сферой ИДИВО каждого в синтезе всех восьмых Частей, всех оболочек Домов, всех Зданий, преображаясь, аматизируясь, являя  Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы возжигаемся всем Синтезом ИВО сконцентрированным Первым Синтезом Школы Синтезной Аматики ИДИВО каждому из нас, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Синтеза Первого Синтеза Школы Синтезной Аматики каждому из нас, и, возжигаясь, впитываем, развертываемся Ядром Первого Синтеза Школы. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельный Синтез Аматики Человека Метагалактики физически собою. Стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Условие и Систему обучения ночного и дневного в разработке аматических способностей и возможностей, всего, что Отец Изначальные Владыки заложили каждому из нас Первым Синтезом Школы. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за Первый Синтез Школы Синтезной Аматики наши стяжания, осознания и разработанность.

Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигая, разворачивая Ядро Синтеза Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Я-Синтезным, Огненным Аматическим Телом Амато, Синтезтелом Отца Изначально Вышестоящего Отца и эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО, в ИДИВО 192 Изначальности с Филиалами, во все Подразделения и Филиалы участников практики Школы, эманируем семи с половиной миллиардам человечества, на 1024 километра вокруг Планеты, фиксируем в ИДИВО каждого. 

Выходим из практики как коллективному действию, но индивидуально выходим в кабинет к Изначальным Владыкам, Ведущим и просим развернуть программу обучения Аматики, Аматики ИДИВО, аматическим возможностям и способностям каждого из нас, поддержать, направить, обратить внимание на, там, изменения, нюансы, возможности, да, потому что, они бывают настолько, как утонченность, вот как точечка меняется, меняется всё с точки зрения Аматики - это бывает именно, так, да. Просим Владык нас провести Аматикой, знаете, ну вот.  

Благодарим Изначальных Владык Ведущих каждого из нас, возвращаемся в физическое присутствие, выходим из практики. 

И Первый курс Школы Синтезной Аматики ИДИВО завершен, всем большое спасибо.



Набор текста практики Светлана Савченко, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
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