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ПРАКТИКА 4

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас и синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленный. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их хум, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и ввести в новую аматическую, сиаматическую цельность Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Огнём и Синтезом ночной учёбы в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, Изначальной Владычицей Фаинь, просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь наделить каждого из нас аматическими способностями, возможностями аматического и сиаматического действия, Синтеза, преображения. И впитываем от Изначального Владыки Кут Хуми, Изначальной Владычицы Фаинь соответствующий набор, синтез качеств, свойств, способностей. Впитываем и одновременно синтезируем в Сиаматике Человека Метагалактики каждого из нас. Это впаивается в синтез Аматик разных Частей. Проникаемся соответствующим набором, синтезом качеств, свойств, способностей, возможностей, выразимости.
И мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, прося сконцентрировать на каждого из нас и в целом на сфере Школы Синтезной Аматики ИДИВО, Огонь, Синтез, условия и системы аматизации и Синтеза новой глубины Сиаматики Человека Метагалактики, Проявления, Изначальности синтезом физического тела первого Физического Метагалактического Присутствия, ФА-256-рицы, 1024-х тел 1024-х Метагалактических Присутствий с 1025-го по 2048-ое.
И просим Изначального Владыку Кут Хуми обучить каждого из нас аматизации и Сиаматическому Синтезу, цельности выражения Изначально Вышестоящего Отца Человеком каждым из нас. И возжигаясь этим Огнём и Синтезом, мы разгораемся Розой Аматического Сердца каждого из нас, чётко становимся на зерцало, разворачиваем его в сфере ИДИВО каждого. На зерцало становимся ногами, босыми обязательно. Глубже возжигаемся формой. 
Возжигаемся, развёртываясь Аматическим Телом или Аматическим Огненным Проявленным Телом Амато. Возжигаемся Аматическим Пламенным Разумом. Ядро Разума, – напоминаю, – под ногами. Пламёна Субъядерного Синтеза проходят сквозь Аматическое Тело. И мы Аматическим Телом или Амато возжигаемся Аматиками 256-ти Частей – и эталонными, и реально действующими. И тот, и другой вид Аматики фиксируем на это тело. Возжигаемся Аматикой 1024-х 256-риц Метагалактических. И возжигаемся Цельностью Человека Метагалактики, Проявления или Изначальности пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
Попробуйте вжиться в соответствующую развёртку Розы, Разума, Аматического Тела, Аматику, которое на это Тело фиксируется. Фактически Аматическое Тело или Амато концентрирует на себя эту аматическую и сиаматическую внутреннюю и внешнюю подвижность Синтеза. Динамичность Синтеза, преображения.
И мы возжигаемся Сиаматикой Дома Изначально Вышестоящего Отца от Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь как средой вокруг сферы нашего Дома. Вот сам по себе зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь насыщен сиаматикой ИДИВО. 
А теперь, возжигаясь сиаматикой ИДИВО как средой, как синтезом Аматик Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся нашим Домом любыми аматическими и сиаматическими процессами, которые идут у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Вот Аматическое Тело и Амато реагируют на проникновение средой. Попробуйте уловить вот эту проникновенность. Когда идёт концентрация Тела, Разума и Сердца, всего Дома не только во внутреннем состоянии, но и в среде – как материальной, так и огненно-синтезной вокруг нас. Вот мы начинам постепенно выравниваться сейчас с этой средой, атмосферой аматической, сиаматической.
И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Сиаматики ИДИВО. Становимся вокруг Аматической Розы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы в этом зале вчера были, это высокий зал, он очень объёмный. Огни Розы высокие, высокие – в смысле по метражу. И возжигаемся Сиаматикой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, концентрированной в этом зале. 
И синтезируемся Розой Аматического Сердца нашей с Розой Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца, Разумом Аматическим нашим с Аматическим Разумом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваемся зерцалом Розы каждого с зерцалом Розы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ещё глубже Аматическим Огненным Телом, Амато, стоя внутри Розы, мы возжигаем, насыщаем Аматическое Тело или Амато внутри клеток Огнями Аматической Розы, возжигая 4096 Огней. 
Каждый лепесток охватывает Тело, проникает сквозь Тело по очереди с начала. Они очень быстро проходят. Просто увидьте, как клеточки внутри Аматического Тела начинают вспыхивать и насыщаться разными вариантами Огней, когда Синтез внутри клеток начинает разгораться. Нас, по сути дела, сейчас обучают этому процессу. Просто попробуйте это прожить или уловить, увидеть, может быть. 
Очень ярко на это реагирует головной мозг, центр груди проживается, лоб хорошо проживает. Попробуйте ножки тоже, надо просто внимания достаточно к нижней части тела, чтоб клеточки начали вспыхивать. Утвердите, что вспыхивают все клеточки от макушки до пяток, включая волосы. В Аматическом Теле каждый волосок тоже насыщен клеточками с пламёнами. Вот цельность, просто забывали охватывать. Хорошо, теперь... мы, с одной стороны, проводим наши Огни Розы, но одновременно увидьте, что наша Роза насыщаются Огнём из Розы Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Ядром Абсолюта ФА или Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в центре грудной клетки Огненного Аматического Тела и, продолжая разгораться Огнями Розы, возжигаем 1024 Аматики 1024-х Тел, направляя Абсолютный Огонь и Синтез в 1024 Аматики. 
Если увидеть процесс: в центре грудной клетки вспыхивает Ядро Абсолюта ФА или Абсолюта Изначальности или Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в целом. И для того, чтобы насытились 1024 Тела, включаются 1024 лепестка. Не все 4096, а 1024 – с 1025-го по 2048-й. Эти лепестки просто из этого Ядра достают необходимый объём и вмещают это в целом в Аматику соответствующего Тела. То есть один Абсолют – одно Тело. Мы направляем, нам Владыка включает некий эталонный процесс, как это происходит. Просто чтобы в нас он закрепился, появился вообще как распределение Абсолютного Огня и Синтеза в Аматике. 
И сквозь аматические фиксации направьте Абсолютный Огонь и Синтез в конкретные Тела, в Присутственные. Есть аматическое выражение, которое на Аматическом Теле фиксируется, а есть именно Тела, которые в синтезе. И вот через Аматическое Тело – прямо в тела, 1024 тела – направляем ещё дополнительный Абсолютный Огонь и Синтез. 
И возжигаемся Аматическим Разумом, возжигаясь Пламёнами Субъядерного Синтеза, и так же направляем Пламёна Субъядерного Синтеза в клеточки Аматического Тела, и возжигаемся Аматиками 256-ти Частей, и просим Изначального Владыку Кут Хуми развернуть, включить Сиаматический Огонь и Синтез для нового сиаматического выражения и преображения каждого из нас.
И синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми и начинаем концентрировать этот Огонь и Синтез Домом сферично на Огненное Тело Амато, на Аматическое Тело и на центровку Дома. То есть, сгущая Синтез от оболочки к центру на процесс, когда Аматики разных Частей и тел начинают между собой синтезироваться, аматизироваться, когда появляются новые аматические, сиаматические связочки. Концентрируем. 
Увидьте здесь, пожалуйста, что с одной стороны эталонный процесс включает Владыка и процессуальность самого зала. Потому что когда мы возжигались Сиаматикой, вы могли заметить, что одно дело, когда Сиаматика в центральном зале, когда она просто развёрнута, а когда мы вошли в этот зал, она здесь деятельная, в этом зале идёт процессуальность некая – нас в неё именно включают. Когда идёт обучение наших Тел, Розы, Разума, всего этого комплекса, складывать и перестраивать аматические и сиаматические возможности. 
Поэтому, с одной стороны, нам включают эталонный процесс, с другой стороны делаем такие усилия, чтобы развернуть, сконцентрировать сферой Дома. Сфера Дома не сужается, а от оболочки идёт некое направленное действие, когда Синтез концентрируется, сгущается Домом. При этом оболочка сама не сжимается, но сфера Дома даёт такую напряжённость Синтеза, что он просто ужимается, сгущается к центру. Центровка Дома сейчас над вершиной головы, лепестки Розы приблизительно там же заканчиваются, Разум чуть пониже – до висков пламёна. 
Сгущаем, сейчас дойдёт до определённого предела. 
А теперь интересный такой момент. Мы привыкли к тому, что зерцало Розы достаточно широкое, и вокруг нашего тела большое пространство, а теперь начинаем сжимать лепестки Розы к Телу. Они свободно через зерцало пройдут. Сжимаем, практически закрываем Розу над головой. Она не закрывается, а просто обжимает Тело Аматическое. А теперь синтезируем Розу и Аматический Разум вот с этой сгущенностью Синтеза над головой. Это Синтез Изначально Вышестоящего Отца. А теперь лепестками Розы касаемся этого сгустка, и этот сгущенный Синтез впитываем, он просто входит в Тело. Синтезируем Аматики разных Частей Тел присутственных, Физического Тела. Сгущенный Синтез проходит сквозь Тело, быстро достаточно проходит, вспыхиваем в зерцале, лепестки Розы раскрываются, мы возжигаемся новой глубиной Сиаматики Человека Метагалактики, Проявления, Изначальности. И от Розы, если Синтез сначала сгущался на центр, то сейчас от Розы и от Тела идёт вторая волна Синтеза уже на оболочку. Она уже прошла. Попробуйте обратить внимание, что среда внутри ИДИВО каждого иная стала. 
И в этом выражении ещё глубже сонастраиваемся с Розой Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, которая в центровочке зала, и синтезируемся, сливаемся Аматическим Сердцем нашим с Аматическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом и слиянностью с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. Входим в полноту Синтеза внутреннего и внешнего. Так как наша Сиаматика перестроилась, преобразилась, наше взаимодействие с Сиаматикой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца становится на новую ступень выразимости и глубину.
Переходим в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и просим закрепить и развернуть в каждом из нас соответствующие аматические способности и возможности, ввести каждого из нас в наработанность и опыт практического действия Сиаматикой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим развернуть из цельности ИДИВО каждого соответствующие аматические и сиаматические способности в любую сферу любого нашего Дома – восьмого горизонта Части, шестнадцатого горизонта Части, и в здания через оболочки ИДИВО каждого также отдаем подобную способность действия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть и закрепить аматические, сиаматические возможности и способности деятельности, проникновенности, слиянности Сиаматикой ИДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Физически возжигаемся в сфере ИДИВО каждого новой глубиной Сиаматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Разворачиваем физически Огненное Аматическое Тело Амато или Аматическое Тело, и возжигаясь, вспыхиваем, отдаём в каждую клеточку физического Тела соответствующую Огненность и Синтезность из Аматического Тела, пережигая, сбрасывая окончательно все старые блоки, установки предыдущих вариантов Частей, Систем, Аппаратов, предыдущих эпох в том числе.
Эманируем в ИДИВО, в ИДИВО 192-й Изначальности с Филиалами, во все Подразделения участников практики, Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России. Эманируем на 1024 километра вокруг Планеты и в целом по границам Дома Отца Планеты на объём Солнечной системы, эманируем семи с половиной миллиардам человечества с Искрой Жизни Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в ИДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 5

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Мы пойдём в Метагалактику. Переходим на 4032-ое вышестоящее Метагалактическое Присутствие, становимся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию и развёртку выражений и восхождений Основой Условий… – называете ваш вопрос. Стяжаем условия – чего? – текст добавляете свой. 
И мы стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Огонь, Синтез, условия, систему на реализацию Основы Условий по нашему вопросу аматической, сиаматической деятельностью Частей Человека Метагалактики, 256-риц тел по 1024-м присутствиям Метагалактики – с 1025-го по 2048-ое Метагалактическое Присутствие – синтезом физического телесного выражения Физического Метагалактического Присутствия каждым из нас в сиаматической цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И мы возжигаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого сферой в синтезе всех оболочек всех восьмых Частей, всех зданий, всех Домов каждого из нас. 
Возжигаемся, развёртывая Розу Аматического Сердца каждого из нас. Босиком на зерцало становимся Аматическим Огненно-проявленным Телом Амато или просто Аматическим Телом, возжигаясь Аматикой 256-ти Частей, Аматикой 1024-х тел 1024-х Присутствий Метагалактических, цельной Сиаматикой Человека Метагалактики, Проявления, Изначальности. 
И мы возжигаемся, развёртываем сквозь Аматическое Огненное Тело Основу Условий по нашему вопросу. Она становится осью, нитью сквозь Аматическое Тело. Возжигаемся Аматикой Начал, стяжённой нами у Владык восьмых Управлений Синтеза, то есть 8 Аматик 8-ми наборов Начал становятся в сфере вокруг Аматического Тела. Аматическое Тело начинает на это сонастраиваться через Основу. И возжигаемся Аматиками двух дополнительных или одного дополнительного – сколько вы стяжали Начал ещё. 
И мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь синтезировать в реализации Основы Условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас качества, свойства, возможности, способности, принципы действия, условия – всё необходимое, что есть в частях 256-ти или 40 – 80-ти и в 256-рицах с 1025-го по 2048-ое Метагалактическое Присутствие. И мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь синтезировать эти качества, свойства, возможности, способности таким образом, чтобы это гармонично, качественно, правильно входило в материю, и материя это принимала.
И мы возжигаемся новым объёмом Синтеза из Основы Условий. Сейчас сфера Дома выявляет новый объём, новое качество Синтеза из Основы. Заполняем этим Синтезом сферу ИДИВО каждого в синтезе всех 8-х Частей. Синтез затекает в Аматику Частей, тел, Аматику Начал. 
И Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь перед нами начинает собираться матика качеств, свойств, возможностей, способностей, условий. Даже условия, наработанные телами, могут сюда включаться. А мы синтезируемся ещё с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и начинаем сгущать сферой ИДИВО каждого и любой 8-й Частью Синтез Изначально Вышестоящего Отца к центровке, к шуньяте сферы Дома каждого из нас. 
C одной стороны, перед нами собирается матика, с другой стороны, мы концентрируем, как в предыдущей практике, Синтез на центровку Дома. Он сгущается над нашей головой фактически. Мы пропускаем Синтез из Основы, который заполнил сферу, по 1024-м телам, по 256-ти Частям. Именно этот Синтез вытягивает оттуда разные ядра с записью качеств, свойств, возможностей. Они перед нами начинают синтезироваться. Даже можете видеть, как она вращается, движется как-то. Владыка говорит – понаблюдайте, как это происходит. 
И глубже проплавляем Аматическое Тело в синтезе Аматик Частей и 256-риц присутственных Огнями Розы, – подзабыли, – Пламёнами Субъядерного Синтеза Разума. И глубже ещё возжигаемся из ядра Абсолюта ФА или Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Абсолютным Огнём и Синтезом, выявляя его на это действие. Кстати говоря, Абсолютным Огнём и Синтезом увеличивается скорость действия, быстрее начинает всё происходить. 
Формирование матик практически завершилось. У всех синтезировалось, сложилось. Она небольшого объёма, но это не значит, что она маленькая. Дом менять может размеры совершенно произвольно. Продолжаем сгущать Синтез Изначально Вышестоящего Отца сферой Дома, и матику переводим, ставим её над головой, практически фиксируя её в сгущение Синтеза. С ней пока ещё ничего не происходит. Возжигаемся Розой Аматического Сердца и втягиваем лепестки, Огни Розы Аматическим Телом и Разумом. Лепестки обжимают тело. Лепестки – над головой, чуть выше – матика, чуть выше – сгущение Синтеза. Вспыхиваем лепестками Розы сквозь матику, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначального Владыку Кут Хуми развернуть, синтезировать и вплавить соответствующий набор качеств, свойств, возможностей, способностей в реализации Основы Условий Изначально Вышестоящего Отца в Аматику каждой из 1024-х 256-риц и в Аматику каждой из 40 – 80-ти Частей. Сорока больше. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, субстанцией Синтеза над головой. 
Процесс идёт быстрее, нам сейчас просто показывают, как он проходит. Синтез вместе с этой матикой начинает опускаться, проходить сквозь Аматическое Тело. Аматическое Тело возжигается лепестками Розы и передаёт, вплавляет соответствующую матику в Аматику каждой 256-рицы. Просто через тело происходит. На него же фиксируется Аматика? – Фиксируется. Мы просто больше сгущаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И доводя до стоп Аматического Тела, мы возжигаем и вплавляем Аматику соответствующих возможностей, способностей физически. И переводим Домом, в том числе, в физическое выражение ИДИВО каждого Физического Тела в синтезе Частей. На мозг фиксация физически идёт. В принципе, уже отдалось по 256-ти Аматикам 256-ти Частей – точно так же Аматическое Огненное Тело варианты способностей и возможностей отдало. 
Теперь мы вспыхиваем Сиаматикой Человека Меагалактики, Проявления, Изначальности в синтезе соответствующих необходимых возможностей, способностей, условий, качеств, свойств в реализации Основы Условий Изначально Вышестоящего Отца по нашему вопросу. Не забывайте называть, с какой Основой вы работаете. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём. Направляем этот Огонь вертикально сквозь нас, сквозь Аматическое Тело, Аматику, возжигая соответствующий новый набор синтеза качеств, свойств, возможностей любого тела. Направляем этот Огонь и Синтез Изначальной Матери, возжигаемся её Огнём и Синтезом, направляем Изначально Вышестоящему Отцу. 
И глубже возжигаясь Основой Условий и соответствующей матикой возможностей, условий, cпособностей в каждом теле из 1024-х и в каждой Части, начинаем в магнитном Огне и Синтезе с Отцом и Матерью эманировать это в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца как ИДИВО Планеты – первая оболочка. То есть Основа идёт вместе с качествами и свойствами в материю Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Владыки Кут Хуми идивную соорганизацию, и эманируем в ИДИВО Метагалактики – вторая оболочка Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на объём Метагалактики ФА. 
Дальше можно попробовать сонастроиться ИДИВО Проявления и Изначальности, но туда эта эманация может не пойти, если ваш вопрос не охватывает Проявление. Попробуйте даже вот увидеть. Вопрос – в какую материю мы эманируем, какая материя что-то воспринимает. ИДИВО Планеты и ИДИВО Метагалактики – это наш минимум, потому что 1024 тела с ИДИВО Метагалактики должны быть соорганизованы. Попробуйте в ИДИВО Проявления, ИДИВО Изначальности – здесь Мать решит, ей подходит в этом качестве материи соответствующая матика или нет. 
Для ИДИВО Планеты, ИДИВО Метагалактики эта матика синтезировалась, чтобы она была там корректна, и она там подходит. В большинстве – нет ответа от Проявленной и Изначальной материи. ИДИВО Планеты и Метагалактики – оно достаточно большое тоже. Вот там проживите ответ. Это вот то, когда материя воспринимает, впитывает, когда ей нужен соответствующий синтез качеств, свойств, возможностей и способностей. 
Глубже возжигаемся Магнитом, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Аматикой Основы Условий по нашему вопросу. Она, в общем-то, перестроилась, преобразилась сейчас в процессе. Встройка на следующий качественный уровень – работа с нашей задачей, работа с Основой, реализация Основы. Реализация Основы – кажется, мы решаем свои вопросы. На самом деле, увидьте это так, что мы Основу Отца выводим нашими действиями в материю – вот она, собственно говоря, задача-то для Дома. То есть, не просто решить свой вопрос – это для нас больше, заинтересовать нас.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления на 4096-ое Метагалактическое Присутствие. Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельностью 1024-х 256-риц и 256-ти Частей с физическим телом. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить и развернуть в каждом из нас соответствующие сиаматические способности, – даже не аматические – это именно сиаматические способности как синтез разных Аматик. Мы сейчас фактически входили в работу с множеством аматик и сложение глубины сиаматики. И процесс, который нам показывали, когда Роза сжимается и появляется именно сиаматический процесс, когда Аматики между собой перестраиваются – так просто, чтобы нам зафиксировать на будущее какой-то опыт. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая Аматическим Огненным Телом Амато физически, ещё разок Огнями из клеток Розы в физические клеточки. Развёртываем ИДИВО каждого и физически возжигаемся вот этой Аматикой новых качеств, свойств, возможностей – то, что сложилось там, что синтезировалось. Фактически сейчас эту Аматику ставим физически, окончательно переводя для физики, в нашу физическую мерность Домом. Ну, а что сложилось – потом узнаем. 
Эманируем в ИДИВО, в ИДИВО 192-й Изначальности с Филиалами, во все Подразделения и Филиалы участников практики. Фиксируем в ИДИВО каждого, ещё глубже эманируем Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России. Развёртываем на Дом Отца Планеты по границам Солнечной системы, 7,5 миллиардам человечества с Искрой Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 6
Практика Синтеза Аматики четырёх Я

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно, развёртываясь перед Изначальными Владыками. 
Возжигаемся сферой ИДИВО каждого в синтезе всех оболочек всех восьмых Частей, зданий, возжигаемся Огненным Аматическим Телом Амато, возжигаемся Розой Аматического Сердца, развертывая её вокруг нас, вспыхиваем Аматическим Пламенным Разумом сквозь Аматическое Тело в синтезе с Розой. И возжигаемся Аматиками 256-ти Частей, Аматиками 1024-х тел, Цельной Сиаматикой Человека Метагалактики в синтезе с ФА-256-рицей Физическим Телом Физического Метагалактического Присутствия. И фактически активизируем каждый раз перед Изначальными Владыками некий Синтез Дома собою. 
И мы синтезируемся с хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем четыре Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем четыре компакта, четыре комплекта Огня, четыре комплекта и компакта Синтеза, четыре комплекта и компакта Систем и четыре компакта и комплекта Условий на формирование, развертку и развитие Аматики Я-Синтезного, Аматики Я-Индивидуального, Аматики Я-Личного и Аматики Я-Индивида. 
И из зала Ипостаси Синтеза ИДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего Огня и Синтеза каждого из нас Аматику Я-Синтезного физически собою. Возжигаясь, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Аматический и Сиаматический Огонь и Синтез. И просим сложить, синтезировать каждым из нас Аматику Я-Синтезного Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь сконцентрировать Огонь, Синтез, Условия и Системы и раскрыть Я-Синтезным каждого из нас Суть и Суть Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ОМ аматизации Я-Синтезного каждым из нас. И развертываем Аматику Я-Синтезного сферой Дома, Аматическим Телом Амато, вспыхиваем Розой и Разумом Аматическими. 
И мы, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аматики Я-Индивидуального физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сложить, синтезировать Синтез Воли и Духа Я-Индивидуальным каждого из нас в Синтезе Духа 256 Частей и 1024-х тел Присутствий Метагалактики синтезом 256-рицы каждым из нас. И стяжаем Синтез Индивидуальности Синтез Я-Индивидуального Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Аматику Я-Индивидуального, Я-Индивидуальности. И просим Изначально Вышестоящего Отца аматизировать, преобразить Я-Индивидуальности каждого из нас в полноту выражения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Аматический и Сиаматический Огонь и Синтез и просим развернуть и сложить Аматику Я-Индивидуальности каждым из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая, разворачиваем Аматику Я-Индивидуальности Огненным Аматическим Телом Амато в сфере Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца из зала Ипостаси Синтеза ИДИВО и стяжаем Синтез Я-Личности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез Аматики Я-Личности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сложить, синтезировать Синтез Мудрости и Света всех подготовок, возможностей и Посвящений каждого из нас. И стяжаем Аматику Я-Личности. И стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Системы, и Аматический и Сиаматический Огонь и Синтез, развёртываем Аматику Я-Личности Огненным Аматическим Телом Амато в сфере Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Аматикой, просим Изначального Владыку Кут Хуми выстроить Импульсные синтезные связи синтезом всей Мудрости и Света каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Я-Индивида Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Аматики Индивида Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать весь объём Сил, Любви и Энергии Индивидом каждого из нас. И стяжаем Аматику Индивида физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Аматический Огонь и Синтез, Сиаматический Огонь и Синтез. И просим развернуть, сложить, синтезировать Аматику Индивида каждому из нас Синтезом Энергии, Любви и Силы, развернув Синтезом Энергии Любви пассионарную избыточность Индивида синтезом Частей и присутственных тел. 
И возжигаясь, развёртываемся четырьмя Аматиками четырех Я, пережигая и переплавляя старые, ненужные, некорректные взаимосвязи в любом выражении Я, устаревшие связи и взаимодействия Индивида, Личности и Индивидуальности предыдущей эпохи. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаясь всей глубиной Аматики четырёх Я, вспыхиваем Я-Синтезным. Я-Синтезное – Ядро Синтеза над головой. Оно касается темени. Возжигаемся Розой, Разумом, Аматическим Телом, Телом Амато, сфера ИДИВО вокруг. И мы возжигаемся Я-Синтезным, возжигая Я-Синтезным головной мозг каждого из нас. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем в позвоночнике Нить Синтеза Синтезом всех Ядер Синтеза, сопрягая Нить Синтеза с Я-Синтезным. То есть доведите Нить Синтеза так, чтобы она коснулась вот этого шарика, ядра Я-Синтезного. И мы возжигаемся Я-Синтезным в центровке, в шуньяте Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом чётко, синтезируемся с шуньятой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, с ядром Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца – вот этой концентрированной субстанцией Синтеза, которая вокруг тела Изначально Вышестоящего Отца находится в зале, вокруг тела Отца. 
И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, у нас на центровку Дома выходит Я-Синтезное, здесь же мы синтезируемся с шуньятой и ядром Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Клеточкой нашей Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя Я-Синтезное с Ядром Синтеза в центре клеточки Жизни в теле Изначально Вышестоящего Отца, нашей Клеточки Жизни в теле Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся всей глубиной Сути и Сути Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигая и развёртывая эту Суть Истины Я-Синтезным как разряд, как импульс от ядра Клеточки Изначально Вышестоящего Отца воспринимаем Я-Синтезное. Возжигаемся головным мозгом. И Нитью Синтеза по позвоночнику отдаём Я-Индивидуальности, Я-Личности и Я-Индивид, возжигая и аматизируя четыре Я в соответствии с глубиной Сути Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Клеточки каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце. И возжигаемся Цельностью микро- макро-выражения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Ядра Клеточки Жизни Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Я-Синтезным физически собою. 
И возжигаясь Сутью Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развертываем Огненным Аматическим Телом Амато по всем Аматикам всех Частей, тел и в Физическое Тело, возжигая физически головной мозг Синтезом и глубиной Сути Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем Синтез Аматики четырех Я физически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Физическое Присутствие, вознося благодарность Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртывая физически сферу ИДИВО каждого, возжигаемся Огненным Аматическим Телом Амато. И возжигаемся в физическом мозге Сутью Истины из Ядра Синтеза в Клеточке каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце, физически возжигаясь и разгораясь этим настоящим Истинным Синтезным Я и его Сутью для каждого из нас. 
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИДИВО, ИДИВО 192-й Изначальности с Филиалами, во все Подразделения и Филиалы участников практики, Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России, эманируем Дому Отца Планеты Земля по границам Солнечной системы, семи с половиной миллиардам человечества с Искрой Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 7
Заключительная практика

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим, развёртываемся в зале Управления Синтеза ИДИВО на 4032-м вышестоящем Метагалактическом Присутствии. 
И синтезируясь с хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез частного здания каждого из нас на 2048-м Метагалактическом Присутствии. Для кого-то, может быть, на 1024-м. У служащих у всех точно 2048-ое. Ипостаси Синтеза, не служащие, – 1024-ое. 
И мы возжигаемся всей сложенной Сиаматикой Человека Метагалактики, Проявления, Изначальности, и просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь провести аннигиляционный, компактификационный процесс в здании каждого из нас на 2048-ом Метагалактическом Присутствии новой глубиной выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Аннигиляционный Огонь и Синтез, возжигаясь им. Возжигаем ядра стяжённого ранее Аннигиляционного Огня и Синтеза. На прошлом синтезе, – помните? – мы их набирали. Вот возжигаемся сейчас ими, просто в центровке Дома.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся ОМ аннигиляции, компактификации и аматизации с новой глубиной развёртки возможностей и условий в частном здании на 2048-м Метагалактическом Присутствии каждым из нас. Впитываем ОМ аматизации в хум. В хум же возжигаемся стяжённым на этот год служения ФА. Помните, материя Метагалактики подчиняется ФА, с одной стороны, с другой стороны – это тоже звук созидания, да? Как созидание метагалактической материи. Вспоминайте, кто стяжал. Служащие точно стяжали. Вспыхивая в центре грудной клетки вместе с ОМ аматизации. 
И переходим каждый в своё здание на 2048-ое Метагалактическое Присутствие. Становимся на четвёртом этаже в центре кабинета. Развёртываем сферу ИДИВО каждого вокруг нас на объём здания. Сферой охватывается по внешним стенам здание – не внутри, а по внешним стенам – оболочки. Дом же не сферичен. Многомерность. Да. 
И возжигаемся новым синтезом Частей глубиной выражения Изначально Вышестоящего Отца и Сиаматикой Человека Метагалактики, Проявления, Изначальности, и возжигаемся Аннигиляционным Огнём и Синтезом. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь провести аннигиляционный, компактификационный и аматизирующий процессы в частном здании каждого из нас. И возжигаемся ядрами Аннигиляционного Огня и Синтеза в центре здания – между вторым и третьим этажом. И эманируем Аннигиляционный Огонь и Синтез в сфере ИДИВО каждого в здании на четыре этажа. 
И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от ненужных, устаревших, заструктуренных и неполезных условий, состояний, накопленностей Частей, систем, аппаратов в этом здании, некорректных практических действий, некорректных и неадекватных мировых выражений, когда мы складываем какой-то мир собою, как устойчивые действия – это на третьем этаже тоже. Аннигилируем. Мир – не как Мир Изначально Вышестоящего Отца, – мы там живём со своим миром. Он бывает полезным, и он стыкуется с Миром Изначально Вышестоящего Отца, а бывает, когда мы что-то там насоздавали себе, в отношениях – вот эти вот структуры мира. Не буду долго объяснять, ничего полезного всё равно не аннигилируется и не разрушится. Просто эти выстроенные миры – они свободы не дают. Это устоявшиеся взаимосвязи. Вот они. Ни туда, ни сюда. 
И разворачиваем четвёртым этажом Аннигиляционный Огонь и Синтез. Здесь пережигается старое, высвобождается Огонь и Синтез. И начинается компактификация всего лучшего, полезного. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заполнить новым Огнём, Синтезом и возможностями частное здание каждого из нас на 2048-ом Присутствии Метагалактическом. Заполняем первый, второй, третий, четвёртый этаж. 
Стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь новый Огонь, Синтез, условия и системы в это здание. И заполняем. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь, по сути дела, здание полностью сонастроено с новым синтезом Частей, новой аматизацией, это гармоничная для нас среда. Если визуально, мы могли заметить, что там посветлело. Это не Дом посветлел, это просто, вот знаете, мы стали гармоничней. С одной стороны, мы поменялись сами, а здание осталось такое же. Мы в него вошли – нам как-то не так. Да? Вот сейчас всё соответствует.
И возжигаемся Основой Условий по нашему вопросу, сфера ИДИВО каждого стоит, продолжая стоять на здании. Возжигаемся в Нити Синтеза Столпа по центру здания Основой Условий по нашему вопросу, – не забывайте называть её. Возжигаемся Аматикой Начал восьмых Управлений, всех, которых мы просили, прям по всему зданию, то есть сфера на всё здание – и Аматика также встаёт. Просто увеличенный вариант. Всё вокруг нашего тела, но большое. И в синтезе со зданием.
И мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь сконцентрировать в реализации Основ и Условий по нашему вопросу лучшие возможности и условия Частей первым этажом, расширив возможности и условия каждому из нас – как физически, так и многоприсутственно. 
Вторым этажом концентрируем корректное, правильное, эталонное практикование, деятельность и генезис Частей в реализации Основы. Можете сразу у Владыки попросить обучение в течение месяца в правильном практиковании по вашему вопросу. Практикованию Частей. И Синтезу. 
Концентрируем третьим этажом возможности и условия четырёх Миров: Физического – больше всего, Тонкого, Огненного и Изначального.
И четвёртым этажом – возможности обучения, в том числе, аматического и сиаматического.
И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь аккумулировать частным зданием в синтезе 4-х этажей все необходимые возможности для реализации Основы Условий по нашему вопросу.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сворачиваем сферу ИДИВО каждого. И кто ушёл с 4-го этажа, – ну, вдруг вы там в процессе работы перешли, – возвращаемся на 4-й этаж. Там тело просто могло переходить с этажа на этаж, ничего страшного в этом нет, но вот сейчас надо вернуться на 4-й этаж.
И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. Синтезируемся с хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и просим развернуть, поддержать в каждом из нас в реализации аматических и сиаматических возможностей, способностей, обучить каждого из нас этому. Просим скорректировать при необходимости сложенный синтез Аматик.
И мы синтезируемся с хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез 3-го Синтеза Школы Синтезной Аматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем 3-е Ядро Синтеза Сиаматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь вписать все необходимые возможности, условия, реализации, как достигнутые, так и перспективные. Впитываем Ядро Сиаматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это не Ядро Школы, это то, что Владыка нам выделяет из именно Сиаматики ИДИВО как фиксацию. 
И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь книгу, 3-ю книгу Сиаматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца для овладения соответствующими процессами обучения, деятельности, действий, развёртки, сотворения Домом в выражении и реализации Изначально Вышестоящего Отца Домом. И переходим… не переходим, Владыка здесь же нам выдаёт книгу. Берём двумя руками, возжигаемся. Такое ощущение, что она обжигающая такая, знаете, вот. Не то, что она горячая, знаете. Не могу даже передать. Впитываем. Там не обожжёшься. Всё нормально. Переходим с книгой в служебное здание, на какое у кого есть, самое высокое, на 4-й этаж. Книжку кладём на стол. Со стола берёте книгу, 2-ю книгу Сиаматики ИДИВО, если были на 2-м Синтезе.
Возвращаемся к Изначальному Владыке Кут Хуми. Владыка говорит: не все всё до конца усвоили из этой книги. Все просто открываем её, и массив оттуда впитываем. То есть там часть какая-то усвоилась, но не до конца. Владыка сейчас указал, что не до конца эту книгу впитывали. Раз – впитываем, книгу закрываем. 
Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за возможность работы с этой книгой в течение месяца. 
И также просим обучения в течение месяца Сиаматике Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – и ночную, и дневную учёбу. Стяжаем на это Огонь, Синтез, Условия и Системы. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно, синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 3-го Синтеза Школы Синтезной Аматики ИДИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым выражением и явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь, отсечь от каждого из нас, сплавить старые матрицы, восприятия Дома, взаимодействия с Домом и конкретно с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы с утра начали про это говорить, не договорили, а они так и остались. Сейчас Отца просим нас, ну, сжигаем просто это всё. Это просто требует какое-то сознательное участие, чтобы наше тело направило Огонь, и просто это пережгло. Если не видите, ничего страшного, просто вокруг тела разверните Огонь Отца. Пережигаем, освобождаемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за подаренные возможности преображения и возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Цельным Синтезом 3-х Синтезов Школ Синтезной Аматики ИДИВО. 
Выходим из коллективной сферы обучения, то есть сфера Школы снимается вместе с коллективной сферой обучения, но на каждом из нас мы просим Изначального Владыку Кут Хуми на месяц зафиксировать обучающий Огонь, Синтез. Может быть, Владыка зафиксирует сферу. Чтобы это именно вот на Дом встало. Вот сейчас будет сниматься коллективный Огонь. Просто попробуйте это почувствовать. Когда каждый выходит в индивидуальную учёбу на месяц. Вот сейчас – раз. Но фиксация индивидуализации. 
Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие. Развёртываем сферу ИДИВО каждого, в сфере ИДИВО каждого разворачиваем всё сложенное в здании, ну, через оболочку этого здания – раз – ставим физически, в том числе на Основу Условия, и так далее, и так далее, и так далее, то есть проявляем это физически. 
Эманируем в ИДИВО, ИДИВО 192-й Изначальности с Филиалами, во все Изначальные Дома и Подразделения Участников практики, Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России, семи с половиной миллиардам человечества и в Дом Отца Планеты по границам Солнечной системы. 
Фиксируем в ИДИВО каждого всё стяжённое и возожжённое, новую Аматику, Сиаматику, в том числе развёртываем сложенные условия по Основе Условия, потому что как только что-то меняется, берётся – идёт новая Аматика, новые условия. Вот возжигаемся этим физически. 
И просим у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь провести развёртку от Аматики до Динамики. Разворачиваем физически Аматику; Иерархизацию новую; новую Пробуждённость; Пассионарность; входим в новую Соорганизацию с ИДИВО Планеты, Метагалактики, Проявлений и Изначальности при необходимости, – это, в том числе, ситуативная соорганизованность условию; новую Воссоединённость, которая пойдёт из этой Аматики; новую Витийность; и мы возжигаем новую Динамику. И по Основе Условий, и в целом. Так как аматически преобразились, новая выразимость восьми фиксаций произошла. 
А вот теперь – всё, выходим из практики. 

3-й Синтез Школы закончен. Всем большое спасибо.
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