3 Синтез Школы Синтезной Аматики, 12-13 марта 2016, ИДИВО 192 Изначальности, Москва, Е. Бессонова. ПРАКТИКИ

Москва, 12-13.03.2016

ШКОЛА СИНТЕЗНОЙ АМАТИКИ

3 Синтез
Сиаматика ИДИВО каждого
Практика 1
Стяжание у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Огня и Синтеза 
3 Синтеза Школы Синтезной Аматики, стяжание и вхождение 
в Аматический и Сиаматический Огонь и Синтез Ипостаси Синтеза ИДИВО. 
Стяжание у ИВО 256-ти эталонных Аматик 256-ти Частей Человека Метагалактики, Проявлений, Изначальности и 256-ти ОМ аматизации Частей
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно. 
И развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Ядрами Синтеза Служения каждого из нас, или возжигаемся Ипостасями Синтеза, возжигаемся формой Служащего или Ипостаси Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение и явление Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Сиаматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 3-м Синтезом Школы Синтезной Аматики ИДИВО каждым из нас, синтезом нас и в целом Школой. 
И возжигаясь Ядром Синтеза Школы Синтезной Аматики ИДИВО, просим Изначального Владыку Кут Хуми и Изначальную Владычицу Фаинь развернуть Сферу Школы Синтезной Аматики ИДИВО и зафиксировать на Сферу Школы Синтезной Аматики ИДИВО обучающую сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Управления или Ипостаси Синтеза ИДИВО в развёртке обучения каждому из нас 3-му Синтезу Сиаматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Огонь, Синтез, условия и систему 3-го Синтеза Школы Синтезной Аматики ИДИВО каждому из нас в целом в сферу Школы как коллективное начало. И просим Изначального Владыку Кут Хуми и Изначальную Владычицу Фаинь ввести каждого из нас индивидуально в обучение и научение Синтезной Аматике ИДИВО ракурсом 3-го Синтеза Школы. И возжигаемся индивидуальным и коллективным обучением Изначального Владыки Кут Хуми и Изначальной Владычицы Фаинь, прося вести каждого из нас и синтез нас Сиаматикой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Аматический и Сиаматический Огонь и Синтез Ипостаси Синтеза ИДИВО каждому из нас и в целом в сферу Школы. И просим насытить Сферу Школы, Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех 8-х, 16-х Частей, в синтезе всех оболочек всех зданий каждого из нас, средой, атмосферой Сиаматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести нас в эту среду и атмосферу, зафиксировать её нами и нам, и коллективно и индивидуально физически собою: синтезприсутственно, синтезпроявленно и изначально, в зависимости от задач Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И входим в среду и атмосферу Аматики и Сиаматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ею. И начинаем сопрягаться, давать возможность Аматике и Сиаматике Ипостаси Синтеза ИДИВО течь нами, нашими Домами, телами, Частями. И одновременно концентрируем Сферой Школы и Изначальными Домами Изначально Вышестоящего Отца каждого соответствующую аматическую и сиаматическую среду и атмосферу физически. И мы возжигаемся Сферой ИДИВО каждого, возжигаемся Розой Аматического Сердца, Аматическим Разумом. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти эталонных Аматик 256-ти Частей каждому из нас, стяжая Огонь, Синтез, условия и систему реализации 256-ти эталонных Аматик Цельной Сиаматикой Человека Метагалактики, Проявлений и Изначальности в развёртке нового выражения Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека Метагалактики, Проявления и Изначальности каждым из нас с учётом и развёрткой в Аматике 80-ти Частей, 80-ти систем физически собою. И мы стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми 256 видов эталонного Аматического Огня, 256 видов эталонного Аматического Синтеза на 256 Аматик Частей Человека каждому из нас. Стяжаем 256 видов Сиаматического Огня и Синтеза. 

И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим и, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Аматик. Это 256-ти эталонных Аматик 256-ти Частей Человека Метагалактики, Проявлений, Изначальности каждому из нас, с учётом Аматики и Сиаматики 80-ти систем в 80-ти Частях от Образа Отца до Ипостаси Огня Человека каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его 256-ю Частями, 256 эталонных Аматик 256-ти Частей Человека Метагалактики, Проявлений, Изначальности, с развёрткой Аматики Частей от Образа Отца до Ипостаси Огня Человека 80-ти систем в каждой Части. 
И возжигаясь, вмещаем в сферу ИДИВО Человека и ИДИВО каждого 256 эталонных Аматик 256-ти Частей Человека Метагалактики, Проявлений, Изначальности. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца на основе эталонных Аматик развернуть реально действующие аматические и сиаматические возможности и синтезные импульсные связи 80-ти Частей Человека каждому из нас от Образа Отца Человека до Ипостаси Огня Человека с явлением 80-ти систем в каждой из этих Частей. 

И возжигаемся в сфере ИДИВО Человека и ИДИВО каждого 80-ю Аматиками, возжигаемся Аматическим и Сиаматическим Огнём и Синтезом, стяжённым ранее у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. То есть, это дополнительный Огонь и Синтез, который связывает новое аматическое выражение Частей и систем между собой, синтезно, в ИДИВО Человека и в ИДИВО каждого.
И просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить и растворить предыдущие, устаревшие аматические, сиаматические, синтезные связи предыдущего варианта Частей и систем. И стяжаем Цельную Сиаматику Человека Метагалактики, Проявления или Изначальности по подготовке каждого из нас. И возжигаемся новой глубиной Цельности Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, преображаясь соответствующим выражением и явлением. 

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 ОМ Аматизации 256-ти Частей. И возжигаясь, впитываем, развёртывая ОМ каждой из 256-ти Аматик Частей Человека физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Физически со средой Аматического Огня и Синтеза развёртываем сферу Школы Синтезной Аматики, многоприсутственно/многопроявленно/изначально, – как Владыка зафиксирует. 
Возжигаемся, развёртывая ИДИВО каждого физически, вспыхивая физически 80-ю Аматиками 80-ти Частей и новой Цельной Сиаматикой Человека Метагалактики, Проявления или Изначальности, кем вы являетесь мерой стяжаний ваших. 

И эманируем и отдаём всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ИДИВО 192 Изначальности с Филиалами, во все Подразделения ИДИВО и Филиалы участников практики, Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России, 7,5 миллиардам человечества с искрой Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в ИДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Практика 2

Тренинг-тренировка исследования процессов Дома

(Первая часть тренинга)
Синтезируясь ещё глубже с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, физически возжигаемся сферой ИДИВО каждого. Розу можете вспомнить, Разум Аматический – он физически может у вас не вокруг тела гореть, а Роза – в центре грудной клетки, Разум – на центр мозга ядро выходит. Формой возжигаетесь физически в синтезе Аматик 256-ти Частей, 80-ти – реально действующих. А теперь возжигайтесь 1024-мя вашими телами присутственными, или у кого какие есть, кто по Синтезам только стяжал – тем количеством. Я буду говорить с расчётом на ФА-256-ричных – 1024 тела. Пригласите их для участия в работе, просто Огнём и Синтезом Владыки отправьте столпно, Нитью Синтеза приглашение. И начинайте впитывать их в физические тела. В форму их втягивайте, увеличивая, наращивая концентрацию телесную. Это тело – не только тело, это синтез 256-ти тех же самых Частей. У вас сейчас Аматика 256-ти стоит эталонная? – пусть познакомятся. 
Вот. Теперь запросите у Изначального Владыки Кут Хуми, сколько процентов ваших тел явилось на зов. Проценты запрашивайте, потом подсчитаете количество. 100% – это 1024. Если по Синтезам тела только стяжены – там соответствующий вариант. Проценты.

Теперь просите Владыку или Магнитом Отца–Матери, а лучше попросить всё-таки Изначального Владыку Кут Хуми, чтобы Владыка своей Волей, своим Синтезом собрал все 1024 256-рицы. Вмещайте. Возжигаемся…
(Вторая часть тренинга)
Переходим на 1 вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Развёртываемся в здании Управления Синтеза ИДИВО. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в их здании на первом вышестоящем Метагалактическом Присутствии, возжигаемся, развёртываясь сферой Школы Синтезной Аматики ИДИВО. Переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в этом здании, главный зал.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь, – давайте так: сначала Изначального Владыку Кут Хуми попросим показать, – два процесса попросим показать: с точки зрения Владыки и с точки зрения Владычицы. И просим Изначального Владыку Кут Хуми ввести каждого из нас в принципы, процессы, действия деятельности Домом. И просим Изначального Владыку Кут Хуми показать каждому из нас, что можно, нужно и возможно делать Домом.

Возжигая сферу ИДИВО каждого, разворачиваем её, концентрируем Синтез. Попробуйте её увидеть. На каждого из нас, на каждую сферу ИДИВО каждого, нашу, Изначальный Владыка Кут Хуми концентрирует некую обучающую сферу Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это больше обучающая сфера ИДИВО Человека как Части, то есть в таком выражении Владыка фиксирует. По большому счёту, каждый из нас оказывается в неком собственном пространстве в этой сфере, оно достаточно большое. И перед вами находится ещё одна сфера – некое эталонное выражение Дома с какими-то процессами. С одной стороны, на нас обучающая сфера, чтобы мы повторили этот процесс, с другой стороны – перед нами эталонное выражение сферы Дома, чтобы мы могли увидеть. Сначала будем смотреть.

Смотрите, сфера ИДИВО каждого – вокруг нас. На эту сферу – оболочка к оболочке – становится обучающая сфера, чтобы в нас повторились процессы. А перед нами, чтоб мы видели, вот как, допустим, перед доской, стоит такая же сфера в полный рост наш, по объёму такая же, где Владыка будет показывать. То есть мы в сфере, и перед нами сфера.

Просим Изначального Владыку Кут Хуми зафиксировать на каждом из нас, включить нас и показать нам некий управляющий процесс Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И возжигаемся соответствующим Огнём в хум. Попробуйте увидеть, как в сфере, которая перед вами, в центровочке вспыхивает Огонь. По сути дела, действие идёт одновременно и в сфере перед нами, где мы это наблюдаем, и в нас.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующего действия, деятельности Дома, начинаем углубляться, наблюдать и одновременно возжигаться, входить в процесс, плюс осмыслять то, что видите. На каждого свой процесс фиксируется, какой-то принцип, один из принципов, они у нас у всех разные, поэтому я не комментирую дальше. Просто углубляемся и рассматриваем. И одновременно действуем, потому что обучающая сфера в нас повторяет все процессы, которые происходят перед нами вот в этой сфере.

Для того, чтобы процесс пошёл, Огонь, который вспыхнул в центре, растяните, кто ещё не распустил, в целом по сфере. Эта сфера может быть не пустая. Там вы можете видеть своё тело, какие-то части по центру сферы – любой вариант.

Утвердите, что вы включаете в осмысление, в процессуальность этого действия все 1024 тела. При этом не забывайте наращивать объём Огня и Синтеза, который концентрирует Владыка сферой Дома. И через хум как центровку Дома, и сквозь оболочку, из самого Управления тоже идёт концентрация Синтеза. 

Процесс, практически, завершается. То есть завершение процесса – это образование некоего ядра Синтеза в центре, то есть всё, что было по сфере, итогово начинает компактифицироваться к центру Дома, фактически, к центру грудной клетки. Это как развёрнутый и записанный процесс, как управляющий механизм Дома, у каждого свой.

Это ядро становится в центре грудной клетки уже у каждого, компактификация произошла. И возжигаясь, вспыхиваем цельностью этого ядра, прося Изначального Владыку Кут Хуми развернуть и зафиксировать запись этого управляющего процесса, механизма на сфере ИДИВО каждого и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека. Ядро как бы разворачивается, отдаёт запись, обратно сворачивается, уходит, то есть это как запись определённая. Мы это сделали – это записано как наш опыт. Не важно, что часть не видит – важно, что мы физически это проявили на данный момент. Хорошо.

А теперь фиксируем всё внимание на Изначальную Владычицу Фаинь, синтезируемся с её Хум и просим Изначальную Владычицу Фаинь показать каждому из нас какой-то управляющий механизм, процесс Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого – в целом Дома или какой-то одной из восьмых частей или шестнадцатых.

Владычица каждому из нас направляет некий сгусток Огня. Если Владыка просто давал объём Огня в хум, то Владычица – сгусток Огня, можно сказать, что это капля, но не буду определять – какой-то сгусток. Вот он висит напротив грудной клетки. Впитываем. Возжигаемся. 
В сфере перед собой смотрите тоже, как этот сгусток начинает разворачиваться по телу – там сейчас в сфере чётко перед каждым стоит тело. Если в предыдущем варианте тела там могло не быть или одна какая-то часть стояла – сейчас стоит тело в каком-то синтезе Частей. Сгусток разворачиваем по телу, отдаём в сферу Дома. И включаемся в тот процесс, который каждому из нас развернула Изначальная Владычица Фаинь. Вот здесь больше то, что мы ожидали увидеть: субъядерность, материальная составляющая, что у Владыки мы там не находили этого. А здесь какой-то вариант работы с материальной частью Домом. Материальная часть всего – как объём субъядерности какой-то. Возможно, предполагаю. Говорю то, что я вижу. 

Не фиксируйте, что там тело обязательно статично должно стоять. Оно может в сфере двигаться, проходить, даже ручками что-то делать.

Процесс начинает завершаться. Здесь завершение процесса другим идёт способом. Здесь сначала идёт впечатывание в сферу, а потом компактификация вот этого сгустка ядра.

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, Изначальной Владычицей Фаинь, просим синтезировать в каждом из нас эти два ядра, два процесса – которые показали нам Владыка и Владычица. И возжигаясь Цельным Синтезом, вспыхиваем вот этой цельностью процессов Огня и Материи, внутреннего и внешнего выражения. 
Концентрация идёт в центровке, но охватывает цельность, охватывает всю сферу в целом. Просим Изначального Владыку Кут Хуми зафиксировать Огонь и Синтез этого опыта двух управляющих процессов в Доме на головной мозг для расшифровки физической. И возжигаясь – вот с того тела передаём на физический головной мозг Огонь этого опыта, Синтез этого опыта, даже текст можете попробовать передать.

Может возникнуть лёгкая напряжённость по вискам, по бровям. Здесь просто растворите вот эту высокую концентрацию в целом в головном мозге, по спинному можете отправить, вообще в целом по телу. Просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь помочь нам расшифровать, увидеть, проявить, развернуть и овладеть соответствующими управляющими механизмами Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие вместе со всем выражением ИДИВО каждого. Прямо ставим ИДИВО каждого вокруг физического тела. Физически возжигаемся Синтезом двух управляющих процессов и передаём от Дома физическому телу знание этого процесса, опыт. Вышестоящее тело опыт получило? – получило. Может перевести на физику? – может. Прямо концентрируем ИДИВО каждого на физическое тело в синтезе всех Частей и возжигаемся опытом управляющего процесса в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца в синтезе двух выражений – Огня и Материи, от Владыки и от Владычицы. 
Там, по сути, сложился один процесс, нам показали две стороны одной медали. По сути – процесс один. Взгляд с точки зрения огненности, синтезности, основности – от Владыки, взгляд с точки зрения субъядерности – от Владычицы. Концентрируйте физически эту цельность процессов Дома на центровке головного мозга, синтезируя полушария. Вот синтезируем два полушария в восприятие цельное, синтезное. Помните, Синтезное Мышление начинается с чего? – с синтеза двух полушарий. Вот Дом можно воспринимать только так. Вот эти два процесса – центровки ИДИВО каждого – сейчас фиксируется на центровке головного мозга. Возжигаем не цельность двух полушарий, а цельность процессов, которые Владыка давал, чтобы мозг цельно начал воспринимать.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое, отдаём в ИДИВО, в ИДИВО 192-й Изначальности, во все Подразделения, Филиалы участников практики, Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России, 7,5 миллиардам человечества с искрой Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в ИДИВО каждого.

И выходим из тренинга-тренировки.

(Третья часть тренинга (расшифровка, осознание процессов Дома, зафиксированных Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь))
Возжигаемся 13-ю озвученными процессами, вообще в целом возжигаемся всеми, которые были на нас зафиксированы, на каждого, просто по закону всё во всём. Мы этим возжигаемся, завершаем. Мы, в принципе, из практики-то вышли, но она всё продолжается и продолжается. Чувствуете?

Возвращаемся. Вернее, переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 4032-ое вышестоящее Метагалактическое Присутствие, развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь развернуть в каждом из нас соответствующее количество управляющих основ, механизмов, процессов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим правильно определить алфавитно, что это, потому что мы разные варианты применяли – ни то, ни другое, ни третье не выражает необходимую глубину – просим, чтобы Владыка это алфавитно правильно в нас, корректно вписал. 

И по закону «всё во всём» на основе командного цельного единства возжигаемся соответствующим количеством качества Основы и возможности Огня и Синтеза на всё количество процессов. Берём у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, они нам, в принципе, дают – мы просто их вмещаем. 
И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь соответствующее количество компактов Огня, Синтеза, условий и систем на реализацию, развёртку соответствующих процессов, механизмов Основ Управления Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучить нас, ввести в соответствующее владение и выражение Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из зала Управления Синтеза ИДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом, его Волей, его Могуществом закрепить, впечатать, впаять в каждого из нас эталонность соответствующего количества процессов управления, возможностей Дома, которые давал нам Изначальный Владыка Кут Хуми. Отец это просто тотально закрепляет это своим Синтезом вплоть до физического присутствия. А потом мы будем уже осваивать эти все варианты, постепенно в них входя. 

Возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. 

Эманируем в ИДИВО, ИДИВО 192-й Изначальности с Филиалами. Во все Подразделения, Филиалы участников практики, Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России, 7,5 миллиардам человечества с искрой Жизни Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в ИДИВО каждого. 

Выходим из практики.
Практика 3

Стяжание 1024 эталонных Аматик 1024-х 256-риц; стяжание 1024-х видов Субъядерного Синтеза и 1024-х эталонных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжание 1024-х компактов эталонного Аматического и эталонного Сиаматического 
Огня и Синтеза.
Стяжание Сиаматики Человека Метагалактики, Проявления и Изначальности.
Аматизация и сиаматизация Физического Тела 1-го Физического 
Метагалактического Присутствия
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно.

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся сферой ИДИВО каждого, Розой Аматического Сердца, Разумом Аматическим. 

Босиком становимся на зерцало Розы, проникаясь пламёнами Субъядерного Синтеза из Аматического Разума и возжигаемся или Аматическим Телом, или Амато. От чего зависит тот или иной вариант? – Кто стяжал Огненное Проявленное Аматическое тело Амато – у того это срабатывает. Кто в этом стяжании не участвовал, сейчас просто срабатывает Аматическое Тело.

И мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 1024 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый в синтезе 256-ти Цельных Синтезов 256-ти Частей каждого из тел ФА-256-рицы.

И мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, условия и системы на стяжание, развёртку Аматики 1024-х 256-риц, 1024-х тел с 1025-го по 2048-ое Метагалактическое Присутствие.

И в синтезе 1024-х 256-риц мы стяжаем Сиаматику ФА-256-рицы каждому из нас в синтезе с Физическим Телом Физического Метагалактического Присутствия в каждом из нас.

И мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Цельный Синтез Аматики Физического Тела Физического Метагалактического Присутствия синтезом 256-ти Частей ФА-256-рицы и 1024-х 256-риц с 1025-го по 2048-ое Метагалактическое Присутствие.

И возжигаясь, стяжаем Огонь, Синтез, условия и системы на развёртку Сиаматики ФА-256-рицы метагалактической каждого из нас в синтезе 1024-х тел Физического Тела и 256-ти Частей Человека Метагалактики в каждом из нас.

И возжигаемся соответствующим количеством Цельных Синтезов Огненным Аматическим телом Амато или аматическим Телом в Розе, в сфере Дома.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Аматик 1024-х 256-риц с 1025-го по 2048-ое Метагалактическое Присутствие.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 эталонные Аматики 1024-х 256-риц с 1025-го по 2048-ое Метагалактическое Присутствие, стяжаем весь необходимый объём, стяжая 1024 вида Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 эталонные Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 компакта эталонного Аматического Огня и Синтеза, эталонного Сиаматического Огня и Синтеза. 
И развёртываем в сфере ИДИВО каждого 1024 эталонные Аматики 1024-х тел 1024-х Присутствий Метагалактического Изначального Проявления. И возжигаемся, фиксируя 1024 эталонных Аматики на Огненное Аматическое проявленное тело Амато или Аматическое Тело.

И мы возжигаемся стяжёнными ранее эталонными Аматиками 256-ти Частей Человека Метагалактики, и в их синтезе стяжаем Сиаматику Человека Метагалактики, Проявления или Изначальности. 

Стяжаем Сиаматику ФА-256-рицы Метагалактической в синтезе с Аматикой Физического Тела 1-го Физического Метагалактического Присутствия синтезом 256-ти Частей 1024-х присутственных тел. И возжигаясь, развёртываемся Сиаматикой ФА-256-рицы Огненным Аматичеким Телом в синтезе с Физическим.

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, просим в синтезе Сиаматики ФА-256-рицы, синтезом 256-ти Частей, 1024-х тел присутственных аматизировать и сиаматизировать Физическое Тело 1-го Физического Метагалактического Присутствия.

И мы переходим в зал Розы Аматического Сердца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Или переходим, или Владыка в этом же зале, – мы уже там.

По центру этого зала фиксируется, горит Роза Аматическая Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Зал большой, Роза большая. Там, если смотреть нашими физическими размерами, то высота лепестка Розы 4-5-6 метров, то есть, вот, большой высокий зал, большая Роза. Мы стоим ближе к стене. Полукругом. Каждому выделяется своё место для работы, мы там достаточно широко стоим друг от друга, можете даже не видеть никого, кроме себя, Владыки и Розы. Если вы посмотрите в центр Розы – там горит аматический Пламенный Разум. Это в центре большой сферы.

И мы, возжигаясь глубже Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, глубже возжигаемся Розой Аматического Сердца, Огненным Аматическим Проявленным телом Амато и Аматическим Разумом как Пламёнами Субъядерного Синтеза сквозь Аматическое Тело.

И возжигаемся на Аматическом Теле или в Аматическом Теле всеми стяжёнными Аматиками Частей, тел в синтезе с физическим. И возжигая Аматическое Тело, вспыхиваем в каждой клеточке Аматического Тела соответствующим количеством Огней от ядер клеточек. Чтобы вспыхнуть Телом, направьте – знаете, проникнитесь всем Аматическим Телом, Разумом – субъядерными Пламёнами и лепестки Розы – знаете, вот, введите в Тело. И возжигаем каждую клеточку аматического Тела соответствующим количеством Огней.

И возжигаясь, вспыхиваем ещё глубже стяжёнными эталонными Аматиками, разгораясь реальной Аматикой каждой Части, каждого тела. 
То есть Аматическое Тело – именно Аматическое Тело в связи с Розой, Разумом и сферой Дома переводит эталоную Аматику, в реальную.

И мы синтезируемся нашей Розой Аматического Сердца с Розой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца – вот с этой, большой. Сонастраиваемся с ней. Больше она с нами сонастраивается: она как бы вас, – можно сказать, не мы всходим в Розу, – да? – а Роза расширяется на нас. Или просто эманации Огня, лепесток на нас, возжигаемся.

Синтезируем наши Зерцала с Зерцалом Розы Аматической Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь передать нам через Зерцало из Розы ИДИВО в нашу Розу необходимый аматический опыт.

Синтезируясь, сонастраиваясь с Пламёнами Аматического Субъядерного Синтеза Разума Аматического нашим Разумом, просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в аматизацию Физического Тела Физического Метагалактического Присутствия на соответствие новой Аматике Частей Человека в выражении Частей Изначально Вышестоящего Отца и в развёртке явлений новых 80-ти систем каждой из 80-ти Частей от Образа Отца до Ипостаси Огня Человека.

И возжигаясь, синтезируем Физическое Тело 1-го Присутствия Метагалактического с Аматическим Телом – клеточка в клеточку. При этом не забываем, что вокруг физического Тела также стоит сфера ИДИВО каждого. Она и в зале вокруг нас развёрнута, и физически.

И направляя Пламёна, Огни Аматической Розы в Аматическое Тело, Пламёна Разума в Аматическое Тело, возжигаясь, разгораясь Огнями внутри клеточек, мы передаём, делимся этим Огнём с клеточками Физического Тела. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь освободить физическое Тело каждого из нас от блоков, структур, зацикленностей предыдущих вариантов Частей, систем, аппаратов – как ранее действующих в нас Синтезом, так и предыдущих эпох.

И мы возжигаемся физически Физическим Телом Аматикой 80-ти Частей в синтезе 80-ти систем – прямо Пламёнами Аматической Розы и Разума вводим это на Физику, переплавляя одномоментно все старые основания. Или переплавляя, или сжигая, или отдавая на благо восходящих эволюций, и возжигаем, аматизируемся физически на Аматику 1024-х присутственных тел.

И мы, возжигаясь 1024-мя телами присутственными, концентрируем Аматическим Огненным телом Проявленным Амато все лучшие качества, свойства, возможности и умения 1024-х тел присутственных. Это собирает тело, а концентрирует Роза и Разум.

И мы просим Изначального Владыку Кут Хуми сконцентрировать необходимый Синтез и перевести способности, возможности 1024-х тел – лучшие – в Физическое Метагалактическое Присутствие каждому из нас.

Физически воспринимаем, возжигаемся. И просим Изначального Владыку Кут Хуми сконцентрировать весь необходимый Огонь и Синтез и передать аматически и сиаматически 1024-м телам 1024-х Присутствий Метагалактики с 1025 по 2048-ое лучшие способности, возможности жизни и деятельности Частей, служения, выражения Изначально Вышестоящего Отца 1024-м телам.

Мы как раз переводим сейчас возможности Домом из одной мерности в другую.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксация Розы и Разума аматического Ипостаси Синтеза ИДИВО с нас снимается. 

Мы в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь переходим в центральный зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Синтезируемся с их хум, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим поддержать, направить, активизировать, адаптировать процесс аматизации Физического Тела в соответствии с 80-ю Частями с 80-ю системами в каждом из нас и в выражении 1024-х тел.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально вышестоящего Отца и стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, условия и системы на ночную учёбу.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие. Физически возжигаем, развёртываем в физическом теле Аматическое Тело Амато. Сейчас физически просто его поставьте внутри физического тела.

Мы возжигаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического тела и возжигаем физически Аматику и Сиаматику Фа-256-цы в синтезе с физическим телом.

И физически просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь освободить каждого из нас от старых условий, состояний, обстоятельств, взаимодействий, блоков, энергетики, Энергии, Света, Духа и Огня.

Эманируем Огонь и всё стяжённое в ИДИВО, ИДИВО 192 Изначальности с Филиалами, во все Подразделения ИДИВО и филиалы участников практики, отдаём Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России. Развёртываем на 1024 километра вокруг планеты и направляем Огонь 7,5 миллиардам человечества с икрой Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

Фиксируем в ИДИВО каждого и выходим из практики.

Набор текста практик: 
Ольга Швец, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Елена Шабурова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Ирина Борисова, ИДИВО 185 Изначальности, Московия

Проверка:

Елена Шабурова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Проверила Глава Школы Синтезной Аматики ИДИВО, Предначальная Бессонова Л. 25.03.2015
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