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У нас с вами, именно начало первой Школы, она первая в ИВДИВО. У нас особо ставится такая задача, максимально проникнуться задачами Школы  для того чтобы развернуть вот тот самый  потенциал который нужно отдать всему ИВДИВО. Ну вот это, так скажем, вступление.
И теперь, что мы с Вами и вообще, зачем мы с Вами собрались?
Поскольку это Школа ИВДИВО, это Школа Учителя Синтеза /Учителя. Мы это делали в нашем подразделении. Какие-то задачи Школы, цели Школы были обозначены, сегодня конечно мы их повторим, мы углубимся в них, но самое главное, что нам нужно увидеть – это то, что Школа координально отличается от Синтеза, поскольку Синтез - это лекция, практика. Лекция, практика, Тренинг.  А Школа будет предполагать обратный контакт. Мы с вами будем общаться, но мы с вами будем общаться огнем Аватаров.  И естественно в Школе обучают Аватары. Отсюда естественно Аватары Кут Хуми  Фаинь и Филипп  Марина.
 И поскольку мы с вами на территории ИВДИВО Днепр, то это – Илий Оливия. И зразу хочу сказать, что все ручки, бумажечки Вам не понадобятся. Потому что мы с Вами будем не писать, а мы с Вами будем заниматься изменением внутренних состояний, для того чтобы в огне выразиться Учителем Синтеза. И сам по себе принцип Учителя Синтеза вы знаете – это эквивалент посвященного предыдущей эпохи т.е. если ранее мы с вами восходили как посвященные, получая посвящения в Иерархии и взрастали этим, то сейчас мы с вами служим в Доме, являемся сотрудниками ИВДИВО, Иерархии и соответствующим образом вовне в Материи мы становимся Учителями Синтеза. Из посвященного лозунгом, которого было учиться, учиться и еще раз учиться. Учится наблюдать и взращивать мудрость для нас с Вами сейчас становится во главе угла дееспособная активность т.е. это действие. И прежде всего действие чем?  Как вы думаете, если школа называется Учитель Синтеза, то это действие Синтезом естественно. Поэтому наша с Вами задача переключиться от одного состояния, когда мы входим и выходим. Вы вошли в синтез побыли в нем, вышли к Владыкам побыли там и вышли из него благополучно в Свет, Энергию, Дух и т.д. ну куда получится.	Comment by abogdanov7777@gmail.com: 
Задача Школы переключиться максимально на все часы Школы, которые будут активированы Аватарами. Переключиться на внутреннее и внешнее состояние Синтеза т.е. проникнуться Синтезом на столько и не выпадать из него. Это одна из главных задач, которая ставится нам Школой, нужно переключить свое Тело, переключить свой мозг на то, что мы с Вами находимся в состоянии Синтеза. Сложность будет заключаться, конечно, в том, что наш с Вами мозг привык за века к выживанию, выживанию в материи, очень плотной материи. И собственно говоря ему достаточно, не просто накопить, тот объем Синтеза и Огня, чтобы адаптивно, не просто адаптивно, а естественно в нем находиться. И вот задача школы еще раз, Школа ИВДИВО у нас. ИВДИВО действует Синтезом и Огнём. Значит наши с Вами тренировки, обучения у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа и Марины, Илия и Оливии. Поскольку здесь три пары Аватаров, плюс другие Аватары еще будут включаться, это прежде всего вот этот акцент. И поскольку Учитель учит Тело, чему? Прежде всего Синтезу.  Синтезу, то нам нужно углубляться в это состояние и увидеть ракурсом, первой нашей с Вами Школы, сегодняшней. Одна, поэтому первая Школа Синтеза называется Учитель Синтеза Человека. Подразделение Ваше фиксирует собою Ипостась Творящего Синтеза. Подразделение фиксирует собою Эманации ИВО, поэтому мы и первые. Синтезы Изначальных Планов Творения, поэтому и первая Школа, это по сути дела, Учитель Синтеза Человек Плана Творения Эманациями ИВО.  Вот такое интересное звучание у нас сегодня будет.
И мы начнем с практики. И мы будем держаться в этом явлении практики – тренинга. Подготовка каждого из вас, как только вы заявились, что пройдете в Школу, уже начала включаться линейно, не линейно, ночными учебами, дневными учебами, задача была каждого из Вас уловить вот эту подготовку. И подготовка включала в себя, такой со настрой и определение Вашего целеполагания.
Поэтому мы и начинать будем с вашего целеполагания, что Вы ждете от Школы, что Вы ждете сами от себя, в первую очередь, и что ждут от нас с вами Аватары. Какую задачу, какую цель ставят Аватары каждому из нас. Начинать мы будем с Аватаров вашего служения. Здесь в основном ИВДИВО Днепр, все равно это территориально. Поэтому мы у Илий Оливии будем с запрашивать, проникаться, заполняться Синтезом для того, чтобы выяснить как Владыки видят Ваше целеполагание.
Если посмотреть ракурсом ИВДИВО, Вы Учителя Синтеза, находящиеся в ИВДИВО соответствующего выражения, а значит Вы Учителя Синтеза, той организации и того выражения Ипостаси Реальности Творящего Синтеза, который являете собою. Поэтому вы не просто Учитель Синтеза, а Учитель Синтеза Ипостаси Реальности Творящего Синтеза по названию, которым владеют Ипостаси вашего служения. И Школа несет собою этот акцент.  
И так первое настраиваемся, все эти часы мы будем встраиваться, входить и находиться в явлении Огня и Синтеза, и тех условий, которые разворачивают Аватары. Аватары это Илий  Оливия, Кут Хуми Фаинь  дальше мы пойдем к Филиппу Марине. Но вначале вот эти две пары Аватаров. Первое, вот уже сейчас задумывайтесь, возможно из ночных учеб, из каких-то из ваших осмыслений внешних, вы приходили к выводу, что вы ждете сами от себя в Школе. Значит еще есть такой момент. Мы с Вами знаем, что на Синтезе, умеем, не умеем, накопили способности, возможности не накопили, нас Владыки поставят обязательно туда, куда мы выходим в залы. Нас Владыки наделят соответствующим ядром, соответствующим Синтезом, заполнят нас и т.д.
Школа отличается от семинаров Синтеза и от Синтеза именно тем, что нам с Вами придется стучаться самим. И вот этот принцип «стучащемуся откроется» - это принцип Школы. Поэтому мы пришли сюда обучаться у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. От того настроя, с которым мы с Вами сейчас войдем в Школу будет, естественно, результативность. Поэтому, настраивайтесь на то, что у вас есть ответственность за самих себя, за то как вы себя сделаете Учителем Синтеза.  Знаете, вот в очень хорошем смысле, мы должны сделать себя Учителем Синтеза. 
И в предыдущей эпохе восходя, познавая окружающий мир, познавая материю, внутренне, внешне, получая реализацию в этом познания эффектом Посвящения или количеством Света, которым пользовался Разум, чтобы видеть окружающий мир.  Для нас с вами это был, такой процесс естества и мы взрастали, в том числе личностно, индивидуальностно в этом во всём, какой-то опыт «сделай сам себя» у нас уже заложен.
Но, нам новая эпоха выдвигает новые требования и эти требования научить свое Тело в первую очередь «не иди сюда, я Учитель Синтеза и я тебя сейчас научу, я тебе расскажу, как надо,» а прежде всего научить свое Тело Синтезу и Огню. Синтезу чего? Вот сейчас вы в курсе, Вы все Служащие, Вы в курсе изменений которые идут. Сейчас, где ядра Синтеза несут собой пятиричность, где ядра Синтеза фиксируются по видам Материи, где в каждом виде Материи сейчас развернута своя 256-рица.
Соответственно, если Учитель учит Тело Синтезу, это и Синтезу Присутствий, это и Синтезу Реальностей, и Синтезу Изначально Вышестоящих Реальностей, а о Синтезе Высоких Цельных Реальностей у нас пока в перспективе. Естественно, и это нужно. Поэтому учим Тело Синтезу Реальностей, самый первый шаг научить Тело Синтезу Реальностей. Это всё задачи Школы, в том числе. Как это сделать?  Как быть в этом?  Вначале, надо отбросить свой какой-то отрицательный опыт, когда у нас не получается. Когда не вижу, не слышу, верю. Верю, не получается, опять верю, не получается, устал, устал. Команда идет, ладно пойду вместе с командой. Этот опыт надо сбросить негативный и включится Верой в то, что мы можем сделать каждый сам себя Учителем в Огне и в Синтезе Кут Хуми и Фаинь, в Огне и в Синтезе Илия Оливии, в Огне и в Синтезе Филиппа Марины. При чем что Филипп и Марина несут собою явление Учитель Мудрости. А Мудрость вовне без внутреннего Синтеза никак выразить невозможно и поэтому наша задача это и тренинги, это и практики, и мы с Вами будем встраиваться в эти часы. Накачиваться Синтезом и Огнем для того, чтобы научиться действовать Синтезу и Огню.
Одна из задач Школы это выработать Синтезность. Синтезность рождается в вершинах Любви, а значит Учитель Синтеза он действует Любовью. Одна из огромнейших тем, тем неиссякаемых, тем, которые разворачиваются внове и по-новому Синтезом Частей в первую очередь. Я подчеркиваю, у нас с Вами первая Школа и эта Школа несет собой акцент Человека.  И брать иерархизацию Любви, виды Человека и т.д. это один ракурс, и нужно увидеть, что Учитель Синтеза является базой Высокого Цельного Человека. Если по иерархизации 14 позиция – Высокий Цельный Человек, поэтому Человек снизу, Человек сверху, Учитель Синтеза посередине. И мы находимся в той самой удивительной центровке которая призывает нас с вами сделать себя Учителем Синтеза дабы быть и выражать Человека ИВО и идти Высоким Цельным Человеком. Это принцип Иерархии Отца, и мы с вами в это встраиваемся. 
Мы сейчас с Вами выйдем в зал ИВДИВО, в зале ИВДИВО сонастроимся, углубимся, войдем, в условия Школы и нужно будет в первом шаге услышать Аватаров, сопережить Аватаров и найти целеполагание поставленное каждому из Вас и поставленное Аватарами для Вас, прежде всего - это Илий Оливия. А дальше уже Кут Хуми Фаинь, понятно Филипп Марина- это задачи школы. Мы в Синтезе складываем задачи Школы, которая приехала на территорию и синтезируем задачи Вашего подразделения и Вас, как Служащих подразделения, которые вовне являются Учителями Синтеза. В подразделении имеете должность, а вовне в материи вы являетесь Учителями Синтеза, несущими акцент вашего подразделения и в минимуме своем эманируя Эманации ИВО. Эманации Синтеза ИВО Учителем Синтеза.  Такая самая глобальная и самая начальная задача, глобальная задача в которую мы будем встраиваться.
Настраиваемся на условия вхождения в условия Школы. Первым шагом это со настрой и выявление задач. Мы сейчас разговариваем, мы общаемся, мы будем перестраиваться, мы будем садиться по-разному, не будет статики, не ждите много практик, молчать не надо, Вы будете говорить. Мы будем искать нужный баланс, когда Вы говорите и говорите Вы именно Огнем и Синтезом Аватаров, будем его искать. Вот это задача тренируемся на это все, тренируемся для того чтобы войти, в глубину тех задач, которые поставлены нам, и они будут разворачиваться сейчас. Одно дело я вижу, а как Вы видите? И мы это сложим, и выстроим на сегодня, на завтра какие-то цели, которые нужны каждому из Вас и команде в целом.
Вы сейчас готовы говорить Огнем Владыки?
Из зала: Вот не в курсе.
И.С. «вот не в курсе» нам сейчас не надо, мы со настроимся, мы выйдем соответствующими Телами в зал и начнем уже там, хорошо.
Из зала: Пионер всегда готов
И.С. Это здорово, но нужно внутреннее состояние переключить, мы сюда пришли за чем-то, не остаться в старом своем выражении, а как-то изменить даже позицию наблюдателя, внутренний подход какой-то, а для этого нужно со настроиться, войти, включиться.


ПРАКТИКА – ТРЕНИНГ.
[bookmark: _GoBack]Возжигаемся, проникаемся Синтезом и Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома ИВО 16320 ВЦ Реальный. Разворачиваемся, углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаемся условиями Школы.  Проникаемся значит развертываются условия, и мы вмещаем их внутренне, внешне. Попробуйте увидеть такую концентрацию Синтеза, который в зале ИВДИВО, Школы ИВДИВО, начинает идти каждому из нас, на нашу команду. Синтез физически заполняемся Огнем и Синтезом условий Школы и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь эффективности взрастания каждого из нас.  Эффективности прохождения Школы с результатами для каждого определенные, индивидуализацией каждого из нас. 
И вот, продолжаем  проникаться. Фиксируемся Ипостасными Телами перед Аватарами Синтеза       Кут Хуми Фаинь, вошли в условия Школы, развернули их собою здесь и в зале ИВДИВО. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Илием и Оливией. Возжигаемся, проникаемся Синтезом Эманаций ИВО и в Синтезе с Аватарами, сейчас, внутренний вопрос у каждого из вас.  Как видят Аватары вашу реализацию Школы? И попробуйте найти Ваше целеполагание и Синтез с Аватарами Илием Оливией. И произнести вслух, какое целеполагание ставится для Школы, для каждого из вас. Что Вы ждете от Школы?  Что видит Илий Оливия от Вас для территории?  В том числе восхождением Школы, служим территории, ищем этот момент, ищем его, ищем ответы и стараемся переключиться на другое состояние, и в другом состоянии вовне, выразить целеполагание чего ждете от Школы. Что видит Илий Оливия для вас? И можно вслух говорить.
Из зала: Нужно ощущение некой другой реальности, которой можно жить через какие-то простые бытовые вещи, с которыми каждый день люди сталкиваются.
 И.С. Целеполагание – это профессиональная реализация в новых условиях. Давайте мы поищем баланс, он должен быть новым балансом, не таким как мы привыкли, сейчас.  Нас укрыло условиями Школы и обучаясь мы должны искать следующий шаг глубины выражения вовне Аватаров т.е. следующий шаг не привычный, а более широкий. Этого можно достигать разными методами или концентрацией Синтеза, ты к этому привыкли, тебе это привычно, это будет стоять (показывает вертикально), в головном мозге или центрируется на Хум, или центрируется на оджас, а попробовать следующий шаг, углубить, либо сконцентрировать, либо развернуть по всему Телу. То есть мы  сейчас будем говорить с вами, старайтесь выйти из привычного состояния и найти новое состояние. Наша задача максимально изменить внутреннюю заполненность Огнем и Синтезом, а далее найти баланс между Телом и Ипостасным Телом, продолжаем встраиваться. Кто еще увидел ракурс Аватаров. И следующий шаг, можно попробовать компактифицировать. Ты сказал, отдал, пробуй, пробуй. Знаешь Тела не проживает, центрируется Огонь очень хорошо, но Тело, руки, ноги не заполнены, не знаю что делать. Движение, посмотрите очень интересный эффект, для того чтобы Тело эманировало и любые Тела наши, любые Части эманировали, а Вы в Доме Эманаций. На что опирается эманация, что на единице находится, что? Движение, ребята движение. Каждая Часть двигается по-разному, каждое Тело двигается по-разному, извините физика двигается потом пахнет, извините за грубость. Но тем не менее эманация идет, ну я как бы об этом. Я об этой грубости говорю, поэтому для того чтобы у нас были какие-то эманации от тела, должен быть такой позыв к движению т.е. хотя бы устремление на то что ты войдешь в следующий какой-то другой шаг. Который для тебя был не такой, ты его не знал, ты не знал той глубины. Поэтому настраиваемся делаем такое – трансвизирование. Трансвизирование, выходим за свои пределы, это то что мы сейчас стяжали у Кут Хуми Фаинь. Так фиксируем свое внимание в зале, в зале ИВДИВО, потому что выпали, выпали на мои слова. Привычно слушать, здесь слушаем Илия, Оливию, Кут Хуми, Фаинь и продолжаем разворачивать целеполагание, перестраиваясь в следующие более глубокие состояния. 
 Кто дальше, следующий, смелый. Мы еще только встраиваемся, у нас раскачка. Мы раскачиваемся, открываемся у нас команда. Нам еще надо войти в командный Синтез, и мы будем учиться малыми группами выходить в командный синтез. 
Что Вы видите от Школы каждый, пришли неведомо за чем, чтобы посидеть, чтобы мы с Вами    что-то сделали?
Из зала: Правильно донести Учение Синтеза в материю.
И.С. Правильно, донести Учение Синтеза в Материю, но это общее, а конкретно, а теперь конкретику. Как идет, идет от кого?  Идет куда?  Где?  Буду за слова цепляться (мне пришло, навеялось, выходим из этого всего).
Из зала: Пробуждение.
И.С. Пробуждение кого?  Чего?
Из зала: Человека на территории.
И.С. А человеком на территории, прежде всего кто является? Вы здесь и сейчас на Школе, это Вы, это мы с Вами сюда пришли, понимаете «служа другим -  восходишь сам». Если ты сам не поменяешься, ты не чем не послужишь.  Мы пришли сюда для того, чтобы поменяться самим и потом уже послужить, донести разными ракурсами в Материю. Вы правильно видите, но вам акцент надо поставить. Если ты сам не поменяешься, ты ничего не сделаешь, а раз мы пришли значит есть востребованность, есть внутренняя востребованность наконец-то пощупать как это. Как это переключиться из предыдущего своего состояния в новое. Значит надо найти какие-то рычаги, какие-то методы для того, чтобы мы с вами не вошли и вышли, а вошли и были стабильно. Знаете есть такое слово постоянство, вот мы свами на Синтезе предыдущем очень хорошую фразу нашли     «Постоянство Жизни Изначально Вышестоящим Отцом». Последний Синтез станца у нас родилась. Так вот это слово постоянство это и пост, пост это и постоять.  Как вы восприняли слово пост.
 Из зала: Стражник на посту.
И.С.  А еще как? 
Из зала: Еще видеть себя как дисциплина. 
И.С.  Организации тела. Видите, как много смысловых контекстов этого слова. Поэтому «Постоянство Жизни Изначально Вышестоящим Отцом» это станца последняя, которая звучит на территории. А мы входим, а что значит Жизнь Отцом это Жизнь Синтезом, это Жизнь новыми возможностями, это переключиться надо. Переключиться, углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Илием Оливией и стяжаем трансвизирование каждому из нас на новые этапы, новый шаг взрастания Синтезом и Огнем в реализации каждого из нас в Материи и проникаемся концентрацией трансвизирования идущих от двух пар Аватаров.  И проникаясь сбрасываем с себя, сбрасываем оставляем в прошлом, оставляем позади все то что, является отрицательным опытом, все то что не давало нам ясности, ясности Взгляда, ясности слышания, переключайтесь на то что у вас, Школа даст вам эти новые возможности. А сейчас подчеркиваю, что Школа это «стучащемуся откроется». Это не когда нас наделяют, это мы стучимся, и мы проникаемся, сейчас, Синтезом Синтезов Трансвизирования для каждого из нас. Он идет специфический, неповторимый, причем у каждого своя накопленность, свои какие-то специфики. И делаем такой внутренний шаг, внутреннее движение, включаем устремление для того, чтобы выйти из привычных состояний, выработанных уже в служении разными практиками, разными своими подходами, взглядами на следующий шаг более яркий, дающий новый взгляд, новую перспективу, Взгляд. Взгляд — это как раз наши Частности. Продолжаем быть в Синтезе с Илием Оливией и развертываем целеполагание каждого.
Не молчим.  Вот так сложно, смотрите сложно разговориться. Сложно открыться, а вы думаете Ваши Вышестоящие Ипостасные Тела, им также сложно, как Вы думаете. Взгляд Ваш на Ваше внутреннее состояние, на ваше внутреннее тело, которое соткано, создано другим видом Материи, которое само по себе идет, априори оно Ипостась. Оно ипостасно Аватарам, нет никаких препон для того чтобы говорить. Сейчас такое проживание в группе, сейчас прорвет, вот, вот плотину снесет, мы готовы уже сказать, но еще немножко, еще чуть-чуть. Кто смелый, давайте, еще пара служащих и мы пойдем в другой вид работы. 
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