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Стяжание 16-ти эталонов 16-ти Совершенств Учителя Синтеза.
Вспыхиваем формой Учителя Синтеза.
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь, пока никуда не переходя, заполняемся их Огнем. Старайтесь увидеть, как из Хум идет, такое, распускание Огня, заливание Огня Кут Хуми и Фаинь каждого из нас. Не просто вспыхнули, а заполнились, активируя в этом ипостасность Огнем Аватаров. Мы ипостасны Огнем.
 Поэтому синтезируясь заполняемся Огнем Аватаров Кут Хуми Фаинь, при этом для Яней Огонь Кут Хуми - во вне, Огонь Фаинь – внутри. Для Иней Огонь Фаинь – во вне, Огонь Кут Хуми – внутри. И когда мы синтезируемся с Хум ИВ Аватаров, и вообще с ИВ Аватарами у нас идет процесс заполнения, знаете, как два таких потока, хотя неправильно сказать потоки, это не потоки, это такое мерностное, многореальностное действие, которое заполняет нас огненностью Аватаров Синтез-Физически на Ядра Синтеза, на Хум у нас идет притяжка Огня Аватаров мыслью, устремлением, деянием, деланием.
Максимально сейчас заполняемся Огнем, на сколько можем, на сколько можем, каждый максимально. Проникаемся, заполняемся, заливаемся и начинаем компактифицировать, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь максимально скомпактифицировать Огонь Аватаров внутри каждого из нас. Ведь у нас Части, Системы, Аппараты, Частности, Тело Ипостасное, Тело Физическое, Тело Посвященного, Тело Служащего, Тело Учителя, все это отстяжалось на Синтезах, все это у вас есть, идет процесс телесной заполненности Огнем Аватаров. По ходу Тело заполняется и Посвящениями, Статусами, и Творящий Синтез, и Синтезность, при этом стяженное или сложенное, не важно, то есть всех разных процессов. И в этом Огне мы переходим в зал ИВ Дома ИВ Отца развертываемся 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, еще раз встав перед Аватарами вспыхиваем формой Учителя Синтеза. И синтезируясь с ИВ Аватарами просим закрепить ночную учёбу с возможностью углубления, если это нужно, каких-то акцентаций, досложений, смены Позиции Наблюдателя или иных каких-то выражений нужных каждому из нас.
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Эталонов Совершенств Тела ракурсом Учителя Синтеза и стяжаем 16-ть Синтезов Синтеза ИВ Отца, возжигаясь Синтезом Синтеза Естественности, Синтезом Синтеза Утонченности, Синтезом Синтеза Эмпатии, Синтезом Синтеза Вкуса, Синтезом Синтеза Благости, Синтезом Синтеза ИВО Сканирования, Синтезом Синтеза Инсайта, Синтезом Синтеза Интуиции, Синтезом Синтеза Катарсиса, Синтезом Синтеза Очарования, Синтезом Синтеза Основности, Синтезом Синтеза Элегантности, Синтезом Синтеза Эталонности, Синтезом Синтеза Виртуозности, Синтезом Синтеза Конституциональности, Синтезом Синтеза Стати и проникаясь 16-тью Синтезами Синтезов ИВ Отца Совершенств Тела, мы просим Кут Хуми Фаинь преображения каждого из нас и синтеза нас на явление взрастания, развертывания данной 16-рицы Совершенств Учителем Синтеза каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВ Аватарами Филиппом и Мариной проникаемся Огнем ИВ Аватаров и заполняемся Огнем Филиппа ИВ Аватара Синтеза – вплоть до физики и Аватарессы Марины. И в их Огне входим в магнитность, направляя Огонь Филиппа Марине, синтезируясь всем собою в Огне ИВ Аватара Филиппа с Аватарессой Мариной. И проникаясь Огнем Аватарессы Марины, синтезируемся Огнем Аватарессы Марины всем собою с ИВ Аватаром Филиппом, вспыхиваем магнитной средой и магнитностью Огня Аватаров, активируя ипостасность магнитом в каждом из нас и в синтезе нас Изначально Вышестоящем Филиппе Марине и в магнитном явлении переходим в зал Око 4069 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И в магнитности, ипостася Аватарам стяжая заполненность максимально магнитным Огнем Филиппа Марины. Мы синтезируясь в зале Око с ИВ Аватаром Филиппом стяжаем Синтез Любви направляя ИВ Аватарессе и проникаемся ответным Синтезом Любви от Аватарессы Марины, вспыхивая в магнитности Огня магнитным Синтезом Любви, фиксируя собою ипостасность ИВ Аватарам. И возжигая в этом явлении 16-ть Синтез Синтезов ИВ Отца 16-рицей Совершенств, мы синтезируемся с Око ИВ Отца и проникаясь Око.
Синтезируемся в этом с ИВ Отцом и стяжаем 16-ть Эталонов 16-ти Совершенств Учителя Синтеза, прося ИВ Отца, ИВ Аватаров Синтеза Филиппа Марины развернуть и впитать, зафиксировав эталонную выразимость Телесного Совершенства Учителя Синтеза каждому из нас.
И в этом Огне стяжаем и возжигаемся, стяжаем у ИВ Отца, находясь в зале Око, синтезом Естественности как Совершенства Тела Учителя Синтеза. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем Синтезом Утонченности. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем прося на этот Синтез зафиксировать эталон. Возжигаемся синтезом Эмпатии вмещая эталон Эмпатии синтезом Вкуса. Вмещая эталон Вкуса. Стяжаем и возжигаемся синтезом эталона Благости, синтезом эталона Сканирования, синтезом эталона Инсайта, синтезом эталона Интуиции, синтезом эталона Катарсиса, синтезом эталона Очарование, синтезом эталона Основности, синтезом эталона Элегантности, синтезом эталона Виртуозности, синтезом эталона Конституциональности, синтезом эталона Стати.
И в этом Огне синтезируясь с ИВ Отцом мы просим ввести каждого из нас явлением Школы Учителя, Учителя Синтеза в реализацию Эталонности Совершенств Тела Учителя Синтеза с последующими реализующими явления данных эталонов каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и преображаемся им.
И далее фиксируя 16-ть эталонов 16-рицы Совершенств Тела Учителя Синтеза, мы, синтезируясь с ИВ Отцом стяжаем Эталон Учителя Синтеза, стяжая 65536-ть Синтезов явления Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас. В фокусировке 16-ричной 253-й Части ИВ Отца каждому из нас и просим о преображении. Вмещая и возжигаясь Эталоном Учителя Синтеза. И в этом Огне просим ИВ Отца развернуть процессами нашей активации, деятельности, служения, реализацию Эталона Учителя Синтеза 65536-рично 16-рицей и более Совершенств Тела решением и указом ИВ Отца. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и проникаясь им, вспыхивая преображаемся.
В этом Огне мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Филиппа Марину, возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь развертываясь в зале 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, фиксируя собою стяженный эталон Учителя Синтеза 16-рицей Телесных Совершенств и фиксируясь залом ИВДИВО просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в необходимую координацию ИВ Дома ИВ Отца всем стяженным объемом Эталонов и Синтеза. И в этом Огне развертываем Эманацию стяженного, одномоментно находясь в зале и физически вспыхивая и отдавая в ИВ Дом ИВ Отца, вспыхивая и отдавая в ИВДИВО Днепр, в ИВДИВО участников Школы, в ИВДИВО каждого.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение развертываясь Эталоном Учителя Синтеза 16-рицей Совершенств Тела, 65536-ричностью Эталона. И вспыхивая Синтезом ИВ Отца всего стяженного Физическим Телом, разворачиваем Эманацию, эманируя сферично, вначале проживая кожу, границу тела эманациями, попробуйте вот сейчас эманируя увидеть, как фокусируется Синтез Эталона Учителя Синтеза по границам кожи Физического Тела, он несет собою слои на 65536 микронные тончайшие слои Огня. Далее мы развертываем эманацию, пока до границ Тела, фиксируя 16-ть Совершенств, они тоже, также из Хум разворачиваются по границам Тела и всей телесности, не только Физического Тела, всех Тел которые есть у нас, а это и Мировые Тела, Физическое, Ипостасное, Синтезтело, весь15-й горизонт или 31-й горизонт по всем телам, по всем Мировым Телам, по Телам которые мы стяжали, Тело Человека Метагалактики Фа, или Человека ИВ Отца, Тело Посвященного, Служащего, Ипостаси и Учителя – это максимальные стяжания. Фиксируем их собою синтез-физически и далее еще 16-ть эманаций 16-ти эталонов. Из Хум координация идет по границам кожи, прямо вот или оболочки нашей синтез-физической, и далее за пределы физического тела.
Мы начинаем эманировать в ИВДИВО каждого, проживая сферу вокруг нас. Далее эманируем в ИВДИВО Днепр, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО в целом, то есть заметьте мы в зале эманировали сначала в ИВДИВО, потом Днепр, участники, ИВДИВО каждого вернулись на физику. У нас развертка идет несколько другая. Сначала ИВДИВО каждого, потом ИВДИВО Днепр, участники и ИВДИВО в целом. Мы таким образом уравновесились сейчас, вспыхиваем отдаем выходим из практики.

После практики.
Сейчас мы пойдем в тренинг. Владыка сказал надо вернуться эманировать. И несколько комментариев. Чтобы эталоны в нас закрепились, помните мы говорили, что Учитель Синтеза – это Любовь. Любовь без ипостасности не бывает. Ипостасим мы Огнем, поэтому мы входили в магнит Огня Филиппа Марины, сначала магнит, заполнялись их огнем включаясь в ипостасность Филиппа Марины, чем дальше, следующий шаг – это был Синтез Любви, мы заполнялись Синтезом Любви. И у нас был магнит ипостасный Синтеза Любви в зале эталонов, в зале Око, это зал Око, дальше мы из зала Око синтезировались с ИВ Отцом и вначале стяжали эталоны Совершенства Тела Учителя Синтеза. Вмещая синтез эталонов, который заполнял нас с вВами, а потом мы стяжали, сам по себе эталон Учителя Синтеза, который по максимуму наших возможностей, сейчас 65536-ричный, понятно.
И вот этот потенциал мы с Вами получили, мы его развернули, отдали, зафиксировали, скоординировали условиями ИВДИВО, для того чтобы не только Школой 16-рицей Совершенств в нас реализовывалось, но, и чтобы реализация шла, а потом и после Школы, и вне Школы, и разными Вашими процессами. Почему, потому что Учитель Синтеза – это надолго, это на эпоху. Это Закон Отца. Раньше был Учитель – Ученик и Человек, теперь остается Человек в разных его видах, Учитель и Аватар. Понятно, что все остальные, но мы с Вами в материи становимся Учителями. Раньше были Ученики – мы Учителя, это на всю эпоху. Поэтому, то что мы с Вами сейчас стяжали это грандиозно и это на долго. Это будет уточняться, разрабатываться и так далее. Все перспективы мы с вами взяли в начале на первой Школе, а далее будем разрабатываться.

Набор практики: Аватар Посвящений ИВО 262058 ИВЦ/65450 ВЦ/16298 ВЦР 262034 ИЦ Днепр ИВАС Сулеймана Синтии. Ипостась Татьяна Ваврушкова
Текст проверил: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 262076 ИВЦ/65468 ВЦ/16316 ВЦР 2620834 ИЦ Днепр, ИВАС Византия Альбины. Ипостась Юлия Богданова
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Практика № 4. 
Стяжание Меча Учителя Синтеза.

Настраиваемся на Владычицу Фаинь на Владыку Кут Хуми на Аватаров. синтезируемся, проникаемся Синтезом Синтеза ИВ Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным действием по выявлению, по активации 64-рицы Человека Учителя с перспективой включения в ночные учебы и дневные учебы до разработки этой 64-рицы каждым из нас и синтезом нас. Ракурсом Человека и Учителя Человека. Встаем там из-за столов, все это уходит в пол, растворяется, мы стоим там пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с ИВ Аватарами просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Меча Учителя Синтеза. Проникаемся Хум в Хум с Аватарами, насыщаемся возжигаясь Синтезом Синтеза ИВ Отца. Переходим из зала Школы в зал ИВ Дома ИВ Отца развертываясь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в формах Учителей Синтеза в Огне первой Школы Учителя Синтеза, Школы ИВДИВО. И синтезируясь с ИВ Отцом, из зала ИВДИВО мы проникаемся Огнём Отца, сквозь Хум заполняясь им. И переходим в Огне Отца в его зал, максимально заполняясь Огнём Отца при первом шаге, при первом движении к Отцу, продолжая фиксироваться формой Ипостаси, формой Учителя (мы просто огнем входим в Ипостасность, чтобы было понятно почему) формой Учителя.
И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем каждому из нас, итогами первой Школы Меч Учителя Синтеза для дальнейшей разработки, активации и так далее применения обучения. Меч зависает перед каждым из вас на уровне шеи, лица, чуть ниже, на уровне ключиц. Правой рукой берем Меч, попробуйте, как только Вы к нему прикоснулись, такая дрожь пошла, в хорошем смысле слова, такая эманация пошла от рукоятки. Заполнитесь через руку эманацией Меча по всему Телу, приподнимите слегка Меч, согнув руку в локте. И впитывая Меч через руку, мы просим ИВ Отца вмещением Меча Учителя Синтеза освободиться от прежних не дееспособных, не включенных нашей деятельностью, стяженных ранее Мечей и сдать их Отцу.
То есть проникаемся сквозь рукоятку, Меч становится в позвоночник, все что не соответствует или давным-давно стяжено, или стало уже на много меньше чем Вы. То есть когда - то давно стяжали, там 10-ть лет назад, Меч сейчас вырос на 65536-ть, а Меч стоит на 10-ть Частей, 32-е Части, 64-ре Части, помните такое. То есть Мечи могут быть там не преображенные, поэтому сейчас проникаясь концентрацией Меча, сдаем Отцу все что отработано, то что не нужно, то что мешает, преображая позвоночник явлением Меча Учителя Синтеза, во всей его огненности, пассионарности, дзеновости, парадоксальности, синтезности и иных характеристиках, огненной Воли Синтезом. Сдаем ИВ Отцу старые Мечи, не нужные, постарайтесь их увидеть. Позвоночник при этом заполняем эманацией данного Меча, он входит в координацию со стяженными Мечами, допустим Меч по служению, у Вас Меч Аватаров, к примеру, или вы на профессиональных синтезах стяжаете Мечи, если вы ездили туда. То есть иерархизация определенная Мечей есть, но все старые, сейчас, не нужное, не дееспособное отдается Отцу. И спрашивайте, что с этими Мечами делать, чаще всего ответ идет – сжечь. Слушаем и освобождаемся от старой прежней Воли, вот у кого-то «кочережка» выскочила, перед Отцом гнутая, сдавайте это все дело. Какая-то Воля старая, какие-то процессы волевые не нужные и сжигайте все то что нужно было сдать раньше, но сейчас Меч Учителя это все вытолкнул.
И в этом Огне мы вспыхиваем Мечём Учителя Синтеза ИВ Отца, вспыхиваем в позвоночнике и расширяем Меч на все Тело, становясь ногами в основании рукоятки. И Мечем Учителя Синтеза всем собою синтезируемся с ИВ Отцом, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на дееспособную активность взрастания Учителя Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. Вспыхнули по всему Телу, Меч собрался в позвоночник, то есть он отдал во все Тело концентрацию. И в этом Огне, синтезируясь с ИВ Отцом мы стяжаем синтез ИВ Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами первой Школы Учителя Синтеза, первой Школы ИВДИВО Учителя Синтеза пройденной каждым из нас. Возжигаемся Синтезом ИВ Отца, преображаясь вплоть до физичности. И из зала ИВ Отца мы возвращаемся в зал к Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развертываемся 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с ИВ Аватарами и просим каждому из нас резюме прохождения школы, рекомендации каждому. Можно вслух по поводу всех, каждому сами себе, а на счет школы в целом резюме, как Владыка оценил каждого из нас, синтез нас, всю команду, как мы вошли, какие-то моменты, рекомендации всей команде. Если вы помните, у нас была рекомендация накопить Магнитность командного Огня, можете спросить еще на эту тему у Кут Хуми и пожалуйста вслух, что Владыка сказал по поводу Школы. по поводу прохождения каждого из нас Школы.
Из зала: Практиковать и разрабатываться.
И.С.: Это рекомендация всем по Школе. Я могу сказать, есть такая рекомендация от Владыки – набрать текст, для внутреннего пользования, это рекомендация, для того чтобы усвоить Огонь Школы его нужно набрать. Не смотрите на это как на какой-то ужас, это на самом деле просто усвоение школы и разработка каждого из нас этим.
Из зала: Точка невозврата, то есть каждый из нас переключился на более высокую ступень.
И.С.: Мы командой прошли некую точку невозврата, входя в следующий этап развития, у каждого точка невозврата может быть своя, но процесс такой дееспособный, активности. Школа прошла – эффективно, если есть такой ответ - эффективно. Начало положено. Школа состоялась, точка невозврата каждого, то есть эффект преображения случился. И рекомендации прорабатывать, напоминаю нужно набирать текст для внутреннего, а потом и для внешнего выражения. Школа состоялась для каждого прошел процесс преображения, мы вошли разрабатывать дальше.
 Владыка поздравляет вас с первой Школой.
Стяжаем у ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь ночные учебы и дневные учебы в разработке Огня Школы и в совершенствовании каждого из нас поставленными задачами на этой Школе. Проникаемся Синтезом, Огнём, Условиями, Системами. Благодарим ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь за Школу. Благодарим ИВ Аватаров Филиппа Марину за включенность в работу Школы. Благодарим ИВ Аватаров Илия Оливию и ИВ Аватаров с которыми Вы синтезировались, если Вы синтезировались в процессе нашего действия. Возвращаемся в физическое выражение, активируем Меч Учителя Синтеза. Значит дневные и ночные учебы они предполагают, что Вам надо будет выйти в зал к Дзею и поактивировать Меч, не махать им там, не бегать с ним, а поактивировать чтобы он в вас горел и вы действовали, не мечем махая, а действовали как учитель телом. Меч-это Воля Отца. Воля, Синтез, Огонь, то есть это огненное деланье эффектом Меча. Но к Дзею обязательно.
Из зала: По всем четырём зданиям?
И.С.: Хоть в одно сходите. Куда вы мерой подготовки можете идти, пожалуйста в любой экополис куда вы можете ходить.
Эманируем стяжённый огонь отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО 262034 Иерархической Цельности Днепр, развертывая по Изначально Вышестоящей Цельности, по Высокой Цельности, по Высокой Цельной Реальности фиксацией ИВДИВО Днепр и территориально, эманируем в ИВДИВО участников практики так же по Иерархическим Цельностям, Изначально Вышестоящим Цельностям, Высоким Цельностям, Высоким Цельным Реальностям и в ИВДИВО каждого и отдав выходим из практики.
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