Вторая Школа Учителя Синтеза ИВО. Днепр. 9-10.11.2019

(1ч. 00.52.25 – 1.12.47)
Практика №1.
Стяжание Нового формата Учителя Синтеза ИВО.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Пока возжигаемся, напоминаю, мы прошлый раз стяжали зал Школы в экополисе Кут Хуми в здании Синтеза в ИВ Метагалактике.
Возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаясь их Огнём и Синтезом мы переходим в зал ИВ Дома ИВ Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами, возжигаемся формой стяжённой 1-й Школой, формой Учителя Синтеза, Школы Учителя, Учителя Синтеза. Кто не был, кто первый раз синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем форму Учителя Синтеза Школы. Такая школьная форма Учителя Синтеза, если по-другому сказать. 
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас прямым явлением Огня и Синтеза 2-й Школы Учителя, Учителя Синтеза ИВДИВО, развернув её каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО преображаясь, стяжаем прямое явление Огня и Синтеза 2-й Школы Учителя Синтеза ИВДИВО каждому из нас. И в этом стяжании просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в Школу и преобразить нас. И проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преображение на новое явление и явление нового формата Учителя Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с ИВ Аватарами стяжаем Учителя Источником Любви, действующего Совершенством Мудрости, реализующим Око, специализирующимся Материей Огня, Живущим Синтезом 4-х Миров. И проникаясь от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь данным стяжанием, каждый внутренним решением делает внутренний шаг преображения. И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО и преображаемся Учителем Источником Любви, действующем Совершенством Мудрости, реализующим Око, специализирующемся Материей Огня, живущим Синтезом 4-х Миров. 
И возжигаясь этим, складываем, что это все о каждом из нас и каждый из нас этим. И в этом Огне проникаясь и преображаясь, мы синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и проникаемся Ипостасностью Кут Хуми и Фаинь, стяжая явление Учителя Кут Хуми и Учительницы Фаинь явлением Учителя Синтеза каждым из нас в прямом явлении Учительства физично и физически каждым. И проникаясь преображаемся. И в этом Огне, синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем явление Учителя Синтеза Посвящённого, прося соответствующую разработку физически собою данной Школой и вспыхивая, возжигаясь, преображаемся. Развёртывая собою Учителя Источник Любви, развёртываем собою Учителя действующего Совершенством Мудрости, развёртываем Учителя реализующего Око, живущего Синтезом Миров, специализирующийся Материей Огня и вспыхивая преображаемся стяжённым каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Огнём Отца и Синтезом его, заполняемся, возжигаемся и переходим в зал к ИВ Отцу 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируемся с ИВ Отцом ИВ Метагалактики стяжая Синтез ИВО каждому из нас и вмещая его, просим преображения каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем Учителя Источником Любви действующего Совершенствами Мудрости, реализующего Око, специализирующийся на Огненной Материи и живущего Синтезом 4-х Миров. Проникаясь от Отца, мы просим ИВО сотворить в каждом из нас Учителя данного Синтеза реализации. 
Проникаемся Творением ИВО и возжигаясь стяжаем Учителя в прямой физической реализации каждым из нас. В этом Огне мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. И вмещая Синтез ИВ Отца, возжигая его собою, преображаемся. И в этом Огне, проникаясь Творением ИВО Учителем данной реализации в каждым из нас, возжигаясь данностью, преображаемся ею.
И благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал и развёртываемся стяжённым физично, не просто фиксируя, а развёртывая собою данное стяжание Учителя и всю преображённость каждого из нас данным Творением ИВ Отца и насыщаясь физично стяжённым. Мы развёртываем эманации в ИВДИВО отдавая максимально широко, сферично, эманируем в ИВДИВО 262034 ИЦ Днепр, эманируем в ИВДИВО Ипостасности, то есть это служение каждого, раньше мы так это называли, в ИВДИВО где мы служим сейчас мы все Ипостаси, поэтому, это по-другому называется, и в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из практики. Аминь.
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