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Практика № 2.
Стяжание Воспитанности Учителя Синтеза.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Углубляем Синтез с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся на 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воспитанности Учителя Синтеза 8-рицей выражений и стяжаем Синтез Синтеза ИВО Воспитанности Учителя Синтеза явностью ИВО собою. И проникаемся данным Синтезом Синтезов прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждого из нас в Воспитанность данным явлением, данной позицией и проникаемся Синтезом Синтезов ИВО этим. И далее синтезируясь с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь стяжаем и проникаемся Синтезом Синтезов ИВО явлености ИВ Аватара Синтеза собою, прося ввести каждого из нас в Воспитанность данной позиции, данным Синтезом Синтезов и синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь проникаемся Синтезом Синтезов явлености ИВ Аватара каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, преображаясь, вспыхиваем, возжигаемся. Внутренне не просто соглашаясь, а устремляясь на данную Воспитанность. Далее стяжаем Синтез Синтезов ИВО умение действовать и говорить ИВ Отцом и Аватаром Синтеза собою. Проникаемся Синтезом Синтезов умений действовать и говорить ИВ Отцом и Аватаром Синтеза, внутренне устремляемся на данную Воспитанность собою. Далее стяжаем Синтез Синтезов ИВО умений являть Синтез и Огонь ИВ Отцом и Аватаром Синтеза собою всегда и везде при все во всем. Устремляемся на данную Воспитанность проникаясь Синтезом Синтезов ИВО прося преобразить каждого из нас. Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза достоинство явления Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Должностной Компетенции Ивдивости. Устремляемся внутренне на данную Воспитанность. Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров и стяжаем Синтез Синтезов ИВО умений явления Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Должностной Компетенции, Ивдивости ИВ Отцом и Аватаром Синтеза собою. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
И далее синтезируясь с ИВ Отцом с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов ИВО явления исполнения Ивдивно Иерархических обязанностей в должностном выражении ИВДИВО собою, проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем. И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза явления Изначальных Аватар Ипостасей Воспитанностью, особенностями каждой в синтезе собою. И проникаемся, вспыхивая 8-мью Синтез Синтезами 8-рицей Воспитанности Учителя Синтеза, мы просим Аватаров Синтезв Кут Хуми и Фаинь включить каждому из нас в реализации стяжённый Синтез Синтезов, стяженные 8-мь Синтез Синтезов для перспективного, постепенного, адаптивного каждому из нас, выражения, накопления, реализации данной Воспитанности и проникаясь, преображаясь, возжигаемся и фиксируем собою 8-мь Синтезов Синтеза ИВО Воспитанности Учителя Синтеза каждому из нас.
И синтезируемся в этом с ИВ Отцом проникаемся его Огнём, его Синтезом вспыхиваем и возжигаемся всем собою и переходим в зал к ИВ Отцу ИВ Метагалактики, развёртывая 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, пред Отцом. Становимся там в формах Учителей Синтеза в явлении 2-й Школы Учителя Синтеза ИВДИВО. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 8-мь Синтезов 8-рицы Воспитанности Учителя Синтеза каждому из нас. Стяжая явленость ИВ Отца собою, и заполняемся Синтезом явлености ИВ Отца каждым из нас. Стяжаем явленость ИВ Аватара Синтеза собою, стяжаем умение действовать и говорить ИВ Отцом и Аватаром Синтеза собою, стяжаем умение являть Синтез и Огонь ИВ Отцом и Аватаром Синтеза собою всегда и везде, при всё во всём, стяжаем достоинство явления Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Должностного Служения и Ивдивости ИВ Отцом и Аватаром Синтеза, стяжаем умение явления Посвящения, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации и Должностной Компетенции Ивдивости ИВ Отцом и Аватаром Синтеза, стяжаем явление исполнения Ивдивно-Иерархических обязанностей в должностном выражении ИВДИВО собою, стяжаем явление Изначальных Аватар Ипостасей Воспитанностью особенностями каждого в Синтезе с собою и вспыхивая 8-рицей Синтеза ИВ Отца Воспитанности Учителя Синтеза.
Мы синтезируемся с Хум ИВ Отца с стяжаем Синтез ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И преображаясь, развёртываемся пред Отцом Синтезом Воспитанности Учителя Синтеза всем собою. И преображаясь этим, возжигаясь этим, проникаемся ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас. И в этой проникновенности, не просто внутренне соглашаемся, не просто внутренне устремляемся, но всем собою, как внутренне, так и внешне фиксируем и являем Воспитанного Учителя Синтеза ИВ Отца во всех перспективах, этапах, шагах реализации данного стяжания. И проникаясь Синтезом Отца всем собою, проникаясь ИВ Отцом всем собою, вспыхиваем, возжигаясь и преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим ИВ Отца, в этом Огне мы благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываем собою 8-рицу Синтеза Воспитанности Учителя Синтеза. Развёртываемся всей преображённостью каждого из нас в синтезе Воспитанности Учителя Синтеза ИВО. И вспыхнув собою синтез физически во всей своей телесной и иной выразимости, проникаясь здесь соответствующим Синтезом Воспитанности в его 8-рице. Мы эманируем собою в ИВДИВО, отдаём, усваиваем, закрепляем, фокусируем, фиксируем и являем данный Синтез Воспитанности в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Днепр, так же фиксируем, закрепляем, являем Воспитанность Учителя Синтеза собою в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого и развернув, вспыхиваем данным стяжанием являя собою Синтез Воспитанности Учителя Синтеза ИВО. И отдав выходим из практики.
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