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ПРАКТИКА 3
Перевод посвящений

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем формой Учителя Синтеза Школы. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнём и переходим в зал ИВДИВО 65472 ВЦ Изначально Вышестоящее и развёртываемся пред Аватарами ИВАС Кут Хуми и Фаинь и синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной учёбы, развернув организацию ночной учёбы Синтезом Воспитанности Учителя Синтеза в Синтезе восьмирицы явлений и проникаясь Синтезом Синтезов ИВО вспыхиваем итогами ночной учёбы Возжигаясь Воспитанностью Учителя Синтеза каждым и в синтезе нас, и преображаемся этим.
И в этом Огне Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, мы просим ввести каждого из нас и синтез нас во второй день Школы Учителя, Учителя Синтеза ИВДИВО и развернуть синтез второго дня каждому из нас и синтезом нас в Огненной Синтезной активации Учителя Синтеза Посвящённого нами. И в этом Огне возжигаясь проникаясь прямым Огнём второго дня Школы преображаясь им. Мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь Синтезируемся с их Хум, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением второй Школы Учителя Синтеза ракурсом Посвящённого и ввести каждого из нас в Метагалактический ракурс позиции наблюдателя Посвящённого Синтеза четырёх 
Метагалактик развернув Метагалактический взгляд Посвящённого в каждую Часть каждого из нас с концентрацией Синтез Ока каждого из нас.
И просим перевести каждого из нас с Солнечно-планетарной посвящённостей предыдущих Эпох и их ракурса Наблюдателя явления Ока и Взгляда каждого из нас на Метагалактическую Посвящённость Синтеза четырёх Метагалактик и Мг Посвящённого с Мг Позицией Наблюдателя. Явления Мг Ока и Мг Взгляда Посвящённого Синтезом Материи четырёх Метагалактик с поступеннным, поэтапным взрастанием, восхождением и явлением каждым из нас и синтезом нас этой материи. И проникаясь Синтезом Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми возжигаемся им преображаемся и сонастраиваемся на выход к ИВ Отцу. 
И синтезируемся, с ИВО проникаясь его Огнём. В Огне Отца устремляемся и развёртываемся в зале 65537 ВЦ Изначально Вышестояще пред ИВ Отцом ИВ Метагалактики фиксируемся в формах Учителей Синтеза Школы Синтеза ИВДИВО, Школы Учителя ИВДИВО. И Синтезируясь с ИВ Отцом стяжаем Синтез ИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас из Посвящённого ИВ Иерархии ИВО на Посвящённого ИВДИВО. И проникаясь Синтезом преображаясь им. Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем прямой Огонь Посвящённого ИВДИВО Синтеза четырёх Метагалактик ИВО каждому из нас. И вмещая этот прямой Огонь, преображаясь им, стяжаем Метагактическую Позицию Наблюдателя Посвящённого синтеза четырёх Метагалактик с поэтапным поступеннным расширения масштаба и явления данной Позиции Наблюдателя и проникаясь, вспыхивая, возжигаемся ею, стяжаем у ИВО Метагалактический Взгляд Посвящённого в каждую Часть каждого из нас с концентрацией Взгляда в Синтез Ока и насыщаясь проникаясь преображаемся. 
В этом Огне возжигая прямой Огонь Посвященного Метагалактическим ракурсом Взгляда синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО преображения каждого из нас и синтеза нас стяжённым. И в этом Огне вспыхиваем и возжигаемся Посвящениями каждого из нас в прямом Огне Метагалактического Посвящённого перспективами четырёх Метагалактик соответствующим количеством Посвящений.
И развёртываясь данностью, благодарим ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данное выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым всей преображённостью каждого из нас. 
И эманируем отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО 262034 ИЦ Днепр, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого. И отдав выходим из неё. Аминь.
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