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Стяжание 16 видов ИВДИВО-развития Учителя Синтеза ИВО
И мы синтезируемся с Аватарессой Фаинь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум и Фаинь. Синтезируясь с их Хум стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас явления ИВДИВО-развития в его 16-ричной выразимости Учителя Синтеза.
И стяжаем и возжигаемся Образом Жизни Учителя Синтеза, вмещая и возжигаясь Синтезом Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов Слова Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Изучения Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Понимания Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Погружения Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Генезиса Учителя Синтеза.  Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Миракля Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Магнита Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Практики Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Тренинга Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Созидания Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Творения Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Любви Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Мудрости Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Воли Учителя Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО Синтеза Учителя Синтеза, вспыхивая 16-рицей Синтеза Синтезов ИВО, 16-рицей ИВДИВО- реализации Учителя Синтеза.
 	Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на выявление данного практикования ИВДИВО реализации в эталонной выразимости Учителя Синтеза каждым из нас и синтеза в нас. И проникаясь от Аватаров Огнём, вспыхивая им и синтезируясь с Хум Аватаров проникаемся Синтез Синтезов ИВО преображаясь на данное выражение каждого из нас и синтеза нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО вспыхиваем формой Школы Учителя Синтеза ИВДИВО переходя в зал к ИВ Отцу Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред ИВО и синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО прося преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением 16-рицы ИВДИВО-развития Учителя Синтеза. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем 16 Синтезов ИВО и возжигаясь ими вмещаем и развёртываем ИВДИВО-развития Синтез Синтезов, Синтез Воли ИВДИВО-развития, Синтез Мудрости ИВДИВО-развития, Синтез Любви ИВДИВО-развития, Синтез Творения ИВДИВО-развития, Синтез Созидания ИВДИВО-развития, Синтез Тренинга ИВДИВО-развития, Синтез  Практики ИВДИВО-развития, Синтез Магнита ИВДИВО-развития, Синтез Миракля ИВДИВО-развития, Синтез Генезиса ИВДИВО-развития, Синтез Погружения ИВДИВО-развития, Синтез Понимания ИВДИВО-развития Синтез Изучения ИВДИВО-развития, Синтез Слова ИВДИВО-развития, Синтез Образа Жизни ИВДИВО-развития Учителя Синтеза ИВО.
Вспыхивая, проникаясь 16-ю Синтезами ИВО, 16-рицей ИВДИВО-развития и вспыхивая ими, мы просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез в нас на реализацию данного Синтеза в явление ИВДИВО-развития практикования данного Отцом Синтеза в практиковании Учителем Синтеза каждым из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВДИВО-развития каждому из нас Учителя Синтеза. И проникаясь им вспыхивая, возжигаясь, преображаемся начиная реализовывать вмещённый каждому и стяжённый каждому Синтез ИВО. И в этом Огне вспыхивая, возжигаясь мы благодарим ИВО. Возвращаемся в зал Школы ИВДИВО Учителя Синтеза фиксируемся там, углубляем Синтез с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. 

Фиксируемся Огнём и Синтезом Аватарессы Фаинь, сейчас она с нами будет работать и уточняем задание. Вспыхиваем возжигаемся эталоном Учителя Синтеза, который из Око развернут на мозг, ранее мы стяжали по Телу, эталон разворачиваем всем собою телесно. Вспыхивая им. И задача в каждой команде выявить позиции ИВДИВО-развития или практикования и выявить эталонность…
Далее командный тренинг. 
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