Вторая Школа Учителя Синтеза ИВО. Днепр. 9-10.11.2019
2 день 2 часть
ПРАКТИКА 6
64 Частности
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред ИВ Аватарами Синтеза и синтезируясь с их Хум стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВО. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание базовой 64-рицы Частностей с перспективой разработке, развёртке их Учителем Синтеза, ракурсом Учителя Синтеза каждому из нас и синтеза в нас.
И вмещая 64 Синтез Синтеза ИВО просим преобразить ранее сложенный, развёрнутые нами Частности на базовую выразимость 64 возможных их вариативности видами, типами материи Метагалактик Служения. И проникаясь, вспыхивая, возжигаемся и преображаемся всем собою 64 Синтезами, 64 Частностями ИВО каждого из нас в базовой их выразимости. 
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО, проникаемся Огнём ИВО. Заполняемся Отцом, его Огнём, и по Огню Отца становимся пред ИВ Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, вспыхивая формой учителей Синтеза Школы ИВДИВО. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО и просим ИВО преобразит каждого из нас и синтез в нас на новый стандарт базового явления Частностей от Синтеза ИВО до Движения. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем 64 Синтеза ИВО, 64-рицы базового явления Частностей с перспективой их взрастания, развёртывания соответственно распоряжению ИВО. И возжигаясь, вмещаем, преображаемся, стяжая у ИВО 64 Эталона 64-х базовых Частностей каждому из нас.  И вмещая синтез Частностей Эталоном, вспыхиваем данным явлением всем собою, прося ИВО преобразить каждого из нас и синтез в нас данным стяжанием вместив в Эталон Развёртку Синтеза необходимое количество и качество Частностей каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием здесь и сейчас и в перспективах реализации заложенных в Эталонах Синтеза Частностей. И возжигаясь преображаемся. 
И в этом Огне мы благодарим ИВО, возвращаемся в зал ИВДИВО к ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь за развёрнутую Школу. Стяжаем обучение ночными, дневными учёбами в реализации поставленных задач, а именно Воспитанность Учителя Синтеза регламент 5, работаем с формулой Учителя, где Учитель Источник Любви, это пять пунктов 
(Учитель Синтеза
 1. Источник Любви
 2. Действует Совершенством Мудрости 
3. Реализует Око 
4. Специализируется в Материи Огня
5. Живёт синтезом 4-х Мг.)
  и другие моменты которые включались каждому из нас. И мы проникаемся Синтезом, Огнём, условиями в реализации Школы. И просим АВС Кут Хуми Фаинь направить каждого из нас на реализацию данного стяжания, данной Школы. Ещё раз благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь и просим их резюме для команды в целом. Попробуйте сейчас прожить радостное состояние от Аватаров, можете в слух сказать. Что вы услышали резюме, итоги Школы. Мы учились спрашивать. 
Из зала: Выросли
Школа состоялась Огонь развёрнут. Попробуйте прожить ещё раз радостное состояние. Мы благодари ИВАС Кут Хуми Фаинь за развёрнутую Школу. Возвращаемся в физическое выражение. Эманируем, отдаём в ИВДИВО вспыхиваем итогом второй Школы Учители Синтеза. Эманируем в ИВДИВО 262034 ИЦ, 262034ИВЦ 65326 ВЦ, 16274 ВЦР Днепр во все сферы. Эманируем в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. Формируя слой ИВДИВО Учителя Синтеза. Школа эманируясь в ИВДИВО каждого складывает Огнь условия Учителя Синтеза. Выходи из практики. Аминь. 
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